Свадебное путешествие. Куда?

Свадебное путешествие, как закономерное продолжение свадьбы, непременно должно быть одним из самых романтических и занимательных событий в Вашей жизни, каждый день которого должен стать сказочным и незабываемым. Ведь это период, когда Вы наконец осуществите свои самые заветные мечты и испытаете незабываемые впечатления в компании с самым дорогим для Вас человеком. 

Так чего же Вы ждете от этого свадебного тура? Сказочной экзотики? Тогда отправляйтесь в жаркий Египет, с его загадочными пирамидами и таинственным сфинксом, верблюдами и экзотически одетыми обитателями, дивными городами, такими как «египетская Венеция» - город Эль Гунна, великолепная Хургада, и рай для дайверов – Дахаб. Там даже зимой Вы сможете насладиться теплой морской водой и приобрести летний загар на белоснежных песках огромных пляжей. 

А может быть Вам хочется приобщиться к таинственным культурам и философии Непала или Тибета? Тогда отправляйтесь туда, познавать истоки буддизма и приобщаться к тайнам великих гуру, способных летать по воздуху, вызывать ураганы и землетрясения, и познавших великие тайны Вселенной. Таинственный Тибет до сих пор остается для всего мира тайной за семью печатями, и может быть именно Вам удастся приоткрыть ее магическую завесу. В Непале же Вы сможете насладиться подъемом на величайшие горные вершины мира, увидеть снежных барсов и тигров, носорогов и буйволов, заболоченные джунгли, и тропические леса. 

Или Вы мечтаете побывать в Испании – удивительной стране, расположенной на стыке Африки и Европы, и вобравшей в себя поразительное сочетание культуры ислама и христианства, с ее солнечными пляжами, дышащими древностью городами и самобытной культурой? Или совершить путешествие по Италии? Тогда обязательно побывайте в Венеции – «городе влюбленных» - покатайтесь на гондолах, посетите шикарные венецианские дворцы, насладитесь чарующей атмосферой небольших ресторанчиков. Впрочем, Италия знаменита не только старинными городами, это еще и страна рек и озер, зеленых гор и чудных пейзажей. И когда Вы узнаете, какие красоты предлагает Италия, путешествие по ней станет еще более заманчивым.
Не менее занимательным будет свадебное путешествие в Черногорию. Эта дивная страна, названная так из-за таинственных непроходимых черных лесов, окружавших ее в средние века, очарует Вас своей девственной природой, огромными пляжами и поражающими воображение памятниками культуры и искусства. Если же решите поехать в Чехию, обязательно заедьте в Прагу – сказочный город с красными крышами, золотыми башнями и мощенными узкими улочками Старого Города. 

Или может быть Вы предпочтете посетить ближнее зарубежье и совершить путешествие по Крыму? Там Вы сполна насладитесь теплым Черным морем, восхождением на зеленые горы, чудной крымской природой и удивительными достопримечательностями небольших старинных городков, с их храмами, любопытными памятниками и слиянием культур различных национальностей. Тем же, кто предпочитает родные края, советуем предпринять путешествие на Байкал. Это самое глубокое на планете озеро и по сей день окутано таинственными мифами и легендами. Там Вы не только сможете насладиться дивной таежной природой летом, но и испытать удивительные ощущения зимой, ныряя в скафандре под лед, мчась по замерзшей воде на собачьей упряжке, наслаждаясь подводной рыбалкой и прочими видами экзотического отдыха. Не меньшее богатство впечатлений Вы получите и совершив путешествие в Карелию, где познакомитесь с хрупким миром кижской природы и получите замечательную возможность заняться водным туризмом в удивительном мире Ладожских и Онежских шхер. 

Впрочем, любая страна по-своему прекрасна. И куда бы Вы не решили поехать, Вы получите незабываемые впечатления, которые обогатят радостными эмоциями начало Вашей семейной жизни.

Превращаем гостиную 

в роскошную парадную для гостей

Гостиная в жизни современного человека выполняет очень важную функцию – фактически, это визитная карточка, которая сообщает вашим гостям почти исчерпывающую о вас информацию – о ваших привычкам, материальном положении, предпочтениях и вкусах. Но помимо этого, гостиная – это, в стесненных условиях нашего быта, еще и жилое место, которое должно быть уютным и комфортным. Если же квартира у вас однокомнатная – то это и единственная комната, выполняющая функции и традиционной гостиной, и спальни, и кабинета, и многие другие.
Поэтому и дизайн гостиной требует особо тщательного подхода. И в качестве обстановки этой комнаты предпочтительнее всего выбрать итальянскую мебель, по той простой причине, что мебель из Италии отличается высоким качеством, функциональностью и практичностью, красотой и умеренными ценами. В салонах итальянской мебели любой сможет подобрать себе тот вариант итальянской гостиной, который соответствует его материальным возможностям и вкусам. Причем, если не особо хочется ломать голову над дизайном, можно выбрать сразу мебельный комплект гостиной из Италии, в котором вещи будут гармонировать между собой, а если нет – воспользоваться советом опытного дизайнера и продавца-консультанта, который обязательно будет в таком салоне присутствовать. 
Однако, интереснее всего, конечно же, пофантазировать и придумать обстановку гостиной самим.  Почему бы, к примеру, вам не произвести впечатление на гостей, обставив гостиную мягкой мебелью из Италии в изысканно-сдержанном классическом стиле. Для такой мебели характерны элегантность и симметрия формы, преобладание прямых линий, барельефная резьба в виде гирлянд, колонн, различных фигурок. Вообще, диван или кресла «под старину» станут центральной изюминкой и украшением любой комнаты, притягивая взгляды и завораживая внимание, поэтому, шторы и прочие аксессуары  (к примеру, чехлы или накидки), желательно подобрать к ним в тон, чтобы они гармонировали с мебелью, а не отвлекали внимание от нее. А чтобы комната не походила уж совсем на антикварный музей, то мебель, имитирующую старинные стили, лучше разбросать яркими цветными пятнами по комнате, (причем, можно и объединять различные стили, лишь бы все было в меру), сочетая ее при этом с обычной современной. 
Очень эффектно смотрится лакированная деревянная мебель, а если она еще и будет сделана с имитацией «под ореховое дерево», то вы вполне можете тщеславно хвалиться тем, что ваша гостиная обставлена в стиле времен королевы Анны (стиль, господствовавший в начале восемнадцатого века, с мебельными спинками в форме вазонов и ножками «кабриоле»).
Итак, все в ваших силах! Фантазируйте, экспериментируйте, продумывайте дизайн вашей итальянской гостиной! Главное, чтобы он был только ваш, отражающий вашу оригинальность и творческую натуру, а будет ли он ультрасовременным или блистать старинной роскошью, не столь уж важно, ведь в салонах стильной и элитной итальянской мебели вы сможете подобрать комплекты на любой вкус.

Колонные кондиционеры LG
С тех пор, как в связи с глобальным потеплением, воздух становится все жарче, а летом и вообще иссушающий зной не дает возможности спокойно жить и дышать, кондиционеры все прочнее осваиваются в нашей жизни. 
И в больших помещениях, таких, как солидные магазины, кафе, рестораны, кинотеатры, конференц-залы, аптеки, библиотеки и прочих местах массового скопления народа и подавно без них не обойтись. Иначе, владелец такого заведения рискует растерять всех своих обливающихся жарким потом клиентов, которые предпочтут зайти за нужным им товаром в то помещение, где попрохладнее. Вот тут и приходят на помощь колонные кондиционеры, предназначенные именно для таких больших и солидных помещений. 

Колонные кондиционеры (их еще называют напольными) отличаются большим объемом и габаритностью и по своей форме напоминают холодильник. И, благодаря своему солидному виду, они прекрасно впишутся в дизайн помещений с большими площадями.

 Самыми достойными представителями этой серии являются колонные кондиционеры фирмы LG, как наиболее многофункциональные, качественные и долговечные. 

Большие размеры и вес колонных кондиционеров не случайны, так как именно кондиционеры данного типа отличаются наибольшей холодопроизводительностью. Распределяемый ими поток воздуха достигает 15 метров, так что лучше не пребывать в непосредственной близости к этому прибору, а то почувствуете себя словно под порывом штормового ветра. Впрочем, распределительные жалюзи и воздушные заслонки прекрасно справляются с равномерным распределением воздуха по помещению, обеспечивая так необходимую посетителям заведения ровную и живительную прохладу.

И, конечно же, это габаритное чудо техники, помимо стандартного охлаждения воздуха имеет и массу других достоинств и преимуществ. Зимой, благодаря функции подогрева воздуха, колонный кондиционер LG защитит от стужи, а благодаря автоматическому таймеру включения и выключения, вы надолго сможете установить нужный вам температурный режим. Если же вам надоест «воздушный штиль» и захочется прохладного ветерка, разноскоростной вентиляционный режим создаст прекрасную вентиляцию воздуха. Инфракрасный пульт и система микрокомпьютерного управления позволит управлять кондиционером на расстоянии, не вставая с удобного кресла или диванчика. 
А в том случае, если по помещению имеют обыкновение носиться назойливые детишки, вы можете не переживать ни за их безопасность, ни за сохранность кондиционера – как раз на этот случай он оборудован специальной системой защиты. Кроме того, в колонном кондиционере LG имеется и еще одна немаловажная функция, о которой пользователи, его приобретающие, зачастую и не подозревают: режим мягкого осушения воздуха, который позволит вам избавить ваше помещение от вредоносного избытка влаги. Ну и, наконец, еще одна чудесная функция, за которую ваш организм будет чрезвычайно благодарен этому прибору: очистка воздуха от различной, загрязняющей воздух пыли. Ну а уж если вы хотите еще более усовершенствовать этот и так почти совершенный прибор, то, купив дополнительные фильтры тонкой очистки, вы еще и сможете дезодорировать воздух от различных неприятных запахов, таких, к примеру, как запах табачного дыма.

Ну, и конечно, солидный и одновременно элегантный дизайн кондиционера, придаст дополнительную изюминку интерьеру вашего помещения.
Вертолет вместо иномарки

Сегодня те, кто имеет деньги и желание, могут выбрать такой, с первого взгляда кажущийся фантастическим способ передвижения, как перелеты по воздушным маршрутам на собственном вертолете. Впрочем, для многих состоятельных россиян в Подмосковье это уже не фантастика, а образ жизни, а эффектная винтокрылая машина обыденно занимает отведенное ей место на лужайке возле дома.

Вертолет или самолет?

Частные вертолеты действительно начинают пользоваться в Подмосковье все большей популярностью. И это несмотря на то, что стоят они в «энное» число раз дороже частных самолетов, которые до сих пор было принято считать вершиной эпатажа современного богача. Если цена небольшого самолета варьируется от 20 до 50 тысяч долларов, то новый вертолет дешевле 200-300 тысяч у. е. не купишь. Их стоимость варьируется от 200 тысяч $ до 20 миллионов
Но несмотря на это, предпочтение для покорения неба и воздушных перелетов оказывается именно данному виду техники, ведь вертолет – машина совершенно уникальная. Для него не нужна взлетно-посадочная полоса, как для самолета, «брать старт» вертолет может практически с любого места, где Вам вздумается взлететь, хоть и с Вашего приусадебного участка, и сядет опять-таки именно там, куда Вам нужно его посадить – хоть на пологий пятачок отвесной скалы или на крышу высотного дома. Заправляют его обычным бензином, нет нужды тратиться на аэродромные сборы, в общем, в последующей эксплуатации столь недешево купленная техника окажется для владельца гораздо удобнее и дешевле. «Самолет и вертолет – это все равно что автобус и джип. К тому же вертолет намного безопаснее», - объясняет один из владельцев собственного вертолета Юрий Кедров. 
В Америке эти крылатые машины уже давно вошли в обиход обычных граждан – купить собственный вертолет могут себе позволить очень многие, в моду все больше входит работать за 200-300 км от дома. На вертолете это займет всего час пути, поэтому небо Америки по утрам черным-черно от механических птиц. У нас же пока к такому экстремальному способу передвижения только привыкают. Хотя, многие политики, бизнесмены и представители шоу бизнеса уже ввели вертолеты в повседневный обиход: министр связи и информационных технологий Леонид Рейман, знаменитый нападающий сборной РФ Алексей Ковалев, известный художник Никас Сафронов и многие другие первопроходцы уже решились осваивать небесные просторы на собственных вертолетах.

Почему не земля, а небо?

Впрочем, причины, побуждающие все большее количество состоятельных россиян приобретать в личное пользование вертолеты, заключаются далеко не в одних вопросах престижа, хотя, конечно, и это имеет место. Однако, основные цели приобретения гораздо более практичны. Прежде всего это несравнимая экономия времени, особенно значимая по сравнению с многочасовым простаиванием в подмосковных пробках. В небе пробочной болезни не существует. Весьма привлекают также удобство и быстрота перемещения – за 3 – 3, 5 часа можно из Подмосковья слетать в Петербург. Некоторые бизнесмены используют вертолет для деловых целей, допустим для облета обширных территорий, где ведутся подведомственные им работы. 
Возможности вертолета порой кажутся просто фантастичными. Ведь на нем ничего не стоит слетать, к примеру, в другую страну на денек. И группа смельчаков из вертолетного клуба «Аэросоюз» уже однажды предприняла такую попытку, слетав как-то на досуге в Южную Африку и наблюдая с высоты птичьего полета за проносящимися внизу зебрами и жирафами. Так как вертолет специально предназначен для посадок в труднодоступных местах, им часто пользуются при охоте, рыбалке или фотосьемке. Не говоря уж о любителях вертолетного спорта – многие из владельцев вертолетов предпочитают вертолет просто из-за пьянящего удовольствия полета, от которого уже не в силах отказаться.

Просто ли летать в России?

И тем не менее останавливает поклонников воздушных перелетов далеко не одна лишь высокая стоимость вертолетов. (Кстати, и обусловлена столь высокая цена на данную технику тем, что около 40 % уходит на таможенные пошлины). Но развитию частной авиации до недавнего времени препятствовало и совершенное отсутствие государственной поддержки. 
Владельцы вертолетов испытывали сложности в определении статуса и неудобства, в связи с усложненной процедурой организации полета – прежде чем куда-то полететь, следовало за сутки уведомить диспетчерскую своего аэродрома и указать четко составленный пилотом маршрут, с указанием высоты полета, точек дозаправки, места назначения, с приземлением в строго заявленных точках и пр. И так – перед каждым полетом. И по сей день значительно усложняет ситуацию закрытость воздушного пространства. В России запрещены полеты над крупными населенными пунктами,  а также стратегическими объектами – все данные зоны нанесены на специальные карты. В Москве, к примеру, дальше Кольцевой полеты уже запрещены. 

Есть ли перспективы?

И все же ситуация в отношении частной авиации на глазах меняется к лучшему. Уже подписан федеральный закон о внесении поправок в Воздушный кодекс РФ. И главная из них – возможность совершения полетов не в разрешительном, а в уведомительном порядке. То есть, теперь владелец вертолета просто предупреждает соответствующую службу о планируемом полете, а не запрашивает разрешение на него. Далее, владельцу частного вертолета уже не нужно получать свидетельство эксплуатанта, для чего нужно было бы чуть ли не создавать авиакомпанию. Для того, чтобы иметь право на частные некоммерческие полеты, Вам необходимо зарегистрировать воздушное судно в государственном реестре и получить сертификат соответствия, а также получить пилотское свидетельство. Вы имеете право свободно летать по Подмосковью и в другие города. И хотя эта сфера отечественной авиации развивается пока лишь на уровне проектов, но все больше появляется крупных частных компаний, занимающихся авиабизнесом. Так, основными компаниями Москвы и области являются «Авиамаркет» и вертолетный клуб «Аэросоюз», контролирующие около 70-80 % небесной территории. «Аэросоюз» располагается на Дмитровке, на территории спортивного парка «Волен», есть в Подмосковье и элитный вертолетный клуб «Филин», расположенный на Ново-Рижском шоссе. Данные заведения и помогут любому желающему освоить азы вертолетной жизни – приобрести импортный вертолет новейшей модели, оборудованный всеми благами, вплоть до встроенной мобильной связи и кондиционера; возьмут на себя полное оформление всех необходимых документов, включая регистрацию вертолетной площадки (около 6 тыс. $); обучат Вас или Вашего персонального пилота и выдадут пилотское свидетельство (около 18 тыс. $); предоставят возможность базирования и полного техобслуживания Вашей воздушной машины (порядка 3 тыс. $ в год, т. е. не дороже содержания обычного внедорожника). В планы строительства коттеджных поселков уже как обязательный атрибут вводятся вертолетные площадки. В правительственном проекте – введение в обиход воздушных такси. Так что будущее России все же за вертолетами, а насколько близкое – покажет время.

