Итальянская мебель и роскошная нега вашей спальни

Огромная широкая кровать цвета красного дерева с украшенной изысканной резьбой витой спинкой, под тяжелым бархатным пологом, с тончайшим бельем и высокими пружинистыми подушками, изящный полированный столик рядом, комод для всевозможных, так необходимых на каждый день вещичек, тяжелые темно-синие велюровые портьеры с серебряными нитями, как темное грозовое небо перед дождем, плотный ковер с высокой и густой пушистой ворсой, объемистый шкаф для белья и одежды с украшенными яркой позолотой дверцами, - какие ассоциации навевает описание такого уютного гнездышка? Пожалуй, может показаться, что это – будуар какой-то знатной дамы прошлых веков – полный неги, роскошный и изящный, идеально предназначенный как для сладкого сна, так и для любовных утех. 

А ведь на самом деле такую спаленку вполне реально оборудовать в вашем доме или квартире. С этой задачей вы прекрасно справитесь с помощью изысканной и всемирно известной итальянской мебели. 

Салоны итальянской мебели предлагают уже готовые комплекты спален из Италии, с тщательно продуманным дизайном, который придаст вашей комнате неповторимый экзотический колорит и удобство. Причем, отличительные черты итальянской мебели – внешняя изысканность и красота вне зависимости от цены (вещь может быть и не особо дорогой, но вот изысканно-стильной – обязательно), прочность и долговечность, отменное качество работы и максимальная функциональность. 

И тем не менее, разновидностей той же мебели из Италии существует великое множество. Так какой же вариант выбрать?

Здесь все зависит от ваших личных предпочтений. Если вам нравится стиль барокко, с его округлыми формами, изысканной роскошью, витиеватостью резных фигур, порой представляющих собой целые жанровые сценки, то вы вполне можете подобрать именно такую итальянскую мягкую мебель – отличающуюся изысканной роскошью обивочных тканей, узорчатыми атласными тканями, таинственным блеском лакированного дерева. Пожалуй, вариант в стиле барокко для спальни будет самым подходящим.

Но и итальянская спальня в легком и изящном стиле рококо тоже будет смотреться совсем не плохо. Тогда это будет мебель с ассиметричными орнаментами, украшенная различными замысловатыми завитками и цветочными орнаментами. Если же вы любите пышность, но несколько в ином стиле, чем барокко – выберите стиль Людовика 15, - по сути, тот же рококо, но уже с примесью изысканных восточно-китайских мотивов. 

Имитация этих старинных стилей создаст в вашей комнате неповторимый и роскошный дизайн, проникнутый экзотичностью дворцовых палат. К тому же, если спальная комната давно уже требует ремонта и замены обоев, то роскошная мебель и богатая цветовая гамма штор прекрасно переключит внимание с таких мелких недостатков, как, к примеру, потускневший цвет обоев.

Если же архитектура помещения колоритна сама по себе, а вы сами – поклонник современных стилей, отличающихся более простым и строгим дизайном, то среди элитной итальянской мебели вы найдете массу вещей, соответствующих самым современным веяниям европейской моды, которые создадут в вашей спальне необыкновенный комфорт и неповторимую эстетичность.

Френч пресс или секреты приготовления кофе

Какие ассоциации навевает нам слово «кофе»? Может быть, мы видим в своем воображении белые, словно лепестки лотоса, цветы кофейного дерева и слышим их незабываемый жасминно-апельсиновый запах? Или, наоборот, до нас доносится пряно-острый запах уже прожаренных кофейных зерен, напоминающий об экзотике жарких стран? Или мы ощущаем прилив бодрости и сил, наполняющих тело, после только что выпитого напитка? Или вспоминаем о целебных свойствах этого уникального напитка здоровья и долголетия? Как бы там ни было, кофе остается признаком изысканности вкуса человека, его употребляющего. Однако, при всех его неповторимых качествах, кофе к тому же нужно уметь правильно готовить, чтобы сохранить его уникальные вкусовые и целебные свойства. О том, как это сделать, мы вам и расскажем.
Вот несколько «золотых правил»:

- вода для приготовления кофе должна быть свежей, холодной и некипяченой, иначе ваш кофе может начать горчить и станет не таким ароматным;

- чтобы кофе не потерял свой аромат, следует хранить его в прохладном месте;

- готовить кофе нужно в пропорции: 6-10 грамм (одна полная кофейная ложка) свежемолотых зерен на 50-60 г. (одну чашку) воды;

- наконец, самое важное: основной эффект в приготовлении кофе даст посуда, в которой вы его приготовите. Еще древние египтяне описывали весьма экзотический способ приготовления кофе: зерно нужно поместить в сосуд из железа, плотно закрытый крышкой, через которую пропускается вертел, помещаемый перед огнем. И так, пока зерно как следует не прожарится. А когда оно превратится в мелкий порошок, использовать его пропорционально количеству людей, его пьющих, то есть, по трети ложки на стакан кипящей воды и немного сахара. После закипания, разлить в небольшие фарфоровые чашки и пить горячим маленькими глотками. 

Но мы расскажем вам о гораздо более удобном приспособлении для приготовления напитка, чем у древних египтян, впрочем, основанном на том же принципе, а именно – о френч прессе.

Итак, френч пресс – это приспособление для варки кофе, состоящее из френч пресс колбы (такого стеклянного цилиндра из теплосберегающего жаропрочного стекла) и подвижного поршня внутри него. Нижняя часть поршня соединена с сетчатым металлическим фильтром, верхняя же проходит через крышку. У этой кофеварки существует еще несколько названий: кофе пресс или пресс кофе или же «французский пресс» или кафетиер. Благодаря особенному принципу приготовления кофе, напиток, приготовленный во френч прессе, приобретет особый уникальный вкусовой оттенок.

Готовить кофе в пресс кофе очень просто: обдаем кофеварку горячей водой, кладем в кофе пресс молотый кофе (7 г. на 100 мл. воды), заливаем горячей водой (но не кипятком) и настаиваем от 5 до 10 минут. Затем медленно опускаем вниз поршень, фильтруя кофе. 

«Французский пресс» очень удобен еще и потому, что не нуждается в электроэнергии. Ведь воду можно нагреть и на костре, спиртовке или любым другим способом. К тому же он очень компактен и весит не больше 300 грамм. То есть, если вы любите попутешествовать или съездить на дачу, то спокойно можете взять кофеварку с собой.

Ну и конечно, не забудьте каждый раз после использования френч пресса тщательно очистить его от остатков кофе и жмыха, чтобы не испортить вкус новой порции завариваемого кофе. 

Итак, используя в приготовлении кофе наши небольшие секреты, вы получите возможность насладиться незабываемым вкусом этого удивительного напитка, приносящего в нашу жизнь экзотику жарких тропиков. 

Пещера Алладина для вашего малыша

С появлением в вашей семье ребенка, вы окунаетесь в волшебный мир детства, с его многоцветьем красок, фантазий и удивительного восприятия мира. И перед вами обязательно встанет вопрос о том, как же этот волшебный мир сохранить и поддержать, сделав так, чтобы ваш малыш чувствовал себя в вашем общем доме тепло и удобно, чтобы и для него там нашлось свое местечко. Сделать это, конечно, непросто, но вполне возможно. А уж сколько радости вам принесет планирование дизайна и обстановки детской комнаты, вы даже себе представить не можете!

И неоценимую помощь вам в решении этого вопроса окажут салоны итальянской мебели, в которых вы найдете всевозможную мебель из Италии, предназначенную именно для детской. А разобраться в ее многообразии помогут различные каталоги и опытные дизайнеры-консультанты, работающие в подобных салонах.

Причем, отличительной особенностью этой комнаты будет то, что ее дизайн и обстановка будет меняться по мере вырастания вашего ребенка. Пока идет период младенчества, вам вообще нужно будет продумать вопрос о том, так ли уж нужно «спроваживать» малыша в отдельную комнату или более удобным и для вас, и для него будет выделить ему местечко в своей спальне, - ведь в этот период ему понадобится практически все ваше безотрывное внимание и близость. 

Как бы там ни было, в это время самым важным предметом мебели для ребенка является колыбелька. Причем, основными ее функциями должно быть удобство, экологическая чистота и безопасность, потому что для малыша в таком раннем возрасте эстетика еще не играет абсолютно никакой роли, и ему, в сущности, все равно, где спать, пусть это будет даже птичье гнездо – лишь бы было тепло и мягко. А уж красивый вид колыбели нужен скорее для вашего удовольствия, чем для его. В ассортименте итальянской мебели вообще огромный выбор всякого рода детских кроваток для детей любого возраста. Для младенца желательно выбрать колыбель с высокими бортиками, чтобы он, перекатываясь, случайно не выпал из нее, желательно не с сплошными стенками, а с размещенными на определенном расстоянии планками. Такое расположение нужно во-первых, чтобы кроватка проветривалась, а во-вторых, малыш получит таким образом возможность наблюдать за окружающим миром. Отличное приобретение – кроватка-качалка – ее ножки стоят на закругленных дугообразных опорах по типу кресла-качалки. В такой кроватке можно отлично укачивать ребенка, пока он не заснет, и у вас отпадет необходимость убаюкивать его на руках. Проследите за тем, чтобы матрас в кроватке был достаточно упругим и выполнял ортопедическую функцию, к примеру, с упругим наполнителем из кокосовой стружки или морской травы. Это необходимо для правильного формирования скелета малыша.

Помимо этого вам может понадобиться пеленальный столик, маленький комод для детских вещичек и, конечно же, если комната отдельная – раскладное кресло или кровать для вас, чтобы всегда находиться рядом.

А когда малыш подрастет, тут уж к комнате предъявляются совсем другие требования. Становится важна и эстетичность обстановки, чтобы дизайн комнаты соответствовал чувству радости и энергии, переполняющей вашего малыша, был таким же волшебным и ярким, как и он сам, и, самое главное, необходимо расставить мебель так, чтобы в комнате оставалось как можно больше места для игр, беготни, игрушек и изучения такого интересного мира вокруг. И здесь на помощь придут ярусные кроватки, на которые взбираются по лесенке, пещерки под ними, веселые горки и много других веселых и интересных задумок, на которые так богата неистощимая творческая фантазия итальянских дизайнеров. Хотите познакомиться с этими задумками поближе? Тогда обращайтесь в итальянские мебельные салоны, знакомьтесь с каталогами и превращайте комнату для малыша в маленький волшебный дворец, который запомнится ребенку как неотъемлемая часть его счастливого детства.

Визитка – это портрет ее владельца

Визитная карточка занимает все более весомое место в современном мире делового общения. Это не просто карточка с адресом и телефоном ее владельца, ее значение гораздо более важно. Визитка, как в древние времена, так и в наше время являлась признаком статуса ее владельца, его положения в обществе. Визитные карточки были введены в обиход в Европе где-то с семнадцатого века и служили признаком роскоши и знатного положения ее обладателя. Тогда они были настоящими произведениями искусства и заказывались у известных художников и знатных мастеров. В советские времена визитки были прерогативой исключительно дипломатов и высокопоставленных чиновников. Но времена меняются, и сейчас визитка стала неотъемлемым реквизитом нашего обихода. 

Функции визитки многогранны:

- практичность. Визитная карточка – очень удобный способ сообщить о себе и своем бизнесе потенциальным клиентам. Ведь на визитке отражена основная информация о вас: ваши фамилия, имя, отчество, должность, название фирмы, ваши реквизиты (адрес, телефоны, электронный адрес), а также основная информация о бизнесе, которым вы занимаетесь. Таким образом, визитка выполняет рекламно-информационную функцию;

- средство произвести впечатление. Уже само наличие у вас визитки вызывает у человека, с которым вы общаетесь, подсознательное уважение. Ведь все помнят, что несколько лет назад визитки были только у ограниченного числа людей, стоили недешево, и считались признаком исключительной деловитости. Сейчас визитки стоят значительно дешевле и есть почти у каждого, но подсознательное почтение к обладателю визитки осталось. Вот почему так важно писать свой адрес не на оторванном клочке бумаги, а иметь визитку. Клочок бумаги тут же выбросят или потеряют, а вот визитка займет свое почетное место в визитнице вашего клиента;

- признак статусности. Вот почему настолько важен дизайн визитки. Чем искуснее и оригинальнее она будет сделана, чем больше будет отражать вашу индивидуальность и специфику вашего бизнеса, чем лучше будет бумага, на которой она отпечатана, тем выше будет ваш статус в глазах потенциального клиента, и, следовательно, тем быстрее он обратится именно к вам, а не к вашему конкуренту.

Сделать визитки можно очень дешево, необходимым вам тиражом, в любой специализированной фирме или типографии. Вы можете придумать дизайн визитки самостоятельно, совместно с дизайнером или выбрать из предложенных шаблонов визиток. Вы также выбираете бумагу, метод печати, оговариваете особенности печати. Ведь внешний вид визитки зависит не только от мастерства дизайнера, изготавливающего макет, но и от особенностей печати. К примеру, можно заказать золотое тиснение букв и прочее. При изготовлении визитки необходимо учитывать некоторые правила: 

- должность должна стоять под вашими фамилией, именем, отчеством и быть написанной более мелким шрифтом;

- не нужно писать мобильный телефон и оставлять пустое место, ведь если вы дадите клиенту такую визитку, он может решить, что вы специально не даете ему номер мобильного. Лучше печатайте визитки вовсе без номера мобильного, а тем, кому посчитаете нужным его дать – напишите на обороте визитки. На обратной стороне визитки можно писать от руки и любую другую информацию «не для всех». Именно поэтому визитку лучше делать с односторонним заполнением.

- визитку желательно делать стандартного размера (90х50 или 80х40), чтобы она могла поместиться в визитницу;

Итак, приобретайте визитные карточки, и вы сами почувствуете себя более деловым и солидным.

E. Funchouser of New York – элитная марка декоративной косметики

Если вы от природы любознательны и стремитесь к достижению внешнего совершенства, мы предлагаем вам ознакомиться с новинкой мировой моды, косметической линией E. Funchouser of New York от американской компании amway. Это косметическая серия, созданная известным американским визажистом Эдди Фанкхаузером. 
Продажа этой декоративной косметики началась с 2005 года и завоевала популярность более чем в тридцати шести странах мира. По оригинальным творческим решениям она стоит особняком в ассортименте продукции компании Amway. Косметическая линия E. Funchouser of New York состоит из серий, в каждую из которых входит полный ассортимент косметики для глаз, губ, ногтей, кожи лица. Эти серии обновляются каждые полгода.


Линия состоит из двух видов косметики: профессиональной и декоративной. В нее входят восемь базовых косметических средств, призванных скрыть недостатки вашей внешности. Например, очень необычный продукт – осветлитель, который придаст коже лица ровный тон и красивый цвет, сделает лицо необычно-красивым. Или корректор-маскирующая основа для век. Для женщин, страдающих от темных кругов под глазами это незаменимое средство. Оно сделает лицо ярче, скроет темные круги, выровняет неоднородный тон кожи. К профессиональным также относятся средства для получения особенных эффектов, например, набор «Волшебные губки», позволяющий придать губам идеальный цвет и красивую форму или набор для ресниц, делающий их максимально выразительными. Таких продуманных эффектов, которые предлагает американский визажист, вы не найдете больше ни в одной косметической компании. Это и основа под тушь для объема ресниц, и захватывающе-необычные краски теней. Вам не придется задумываться, как именно подобрать комбинацию теней для макияжа, так как в предлагаемых наборах для глаз эта композиция цветов уже подобрана идеально. Впечатляюще-интересная новинка и тени-карандаш для век. Он сделает ваши глаза не только глубокими и манящими, словно омуты или далекие звезды, но и скорректирует форму глаз, сделает их еще более выразительными. Есть и такое изобретение, как блеск для тела! Вероятно, пользоваться таким средством вам еще не приходилось. Нанесите тонкий слой блеска на кожу, и она приобретет завораживающий золотистый или серебристый оттенок. Уникальные средства для подчеркивания контура губ, волшебное многоцветье теней, румян, лаков, тональных кремов и, что самое главное – на всем этом многообразии средств для создания красоты лежит уникальный оттенок неповторимого авторского стиля. А чтобы сделать вас еще более искусной в нанесении макияжа, предлагается специальная литература, посвященная именно тому, как пользоваться этими необычными косметическими средствами.

Каждая женщина в глубине души мечтает выглядеть как фотомодель или кинозвезда, воплотить в себе сочетание очаровывающей красоты и индивидуальности. И это вполне возможно, если воспользоваться косметикой Эдди Фанкхаузера. Ведь это имя уже давно стало признаком изысканного стиля и очарования. И ни одна соперница не догадается о секрете вашей обворожительности и яркого блеска, ведь то, что предлагает косметика Фанкхаузера, вы больше нигде не встретите.
Защитите кожу от солнца

Солнечный загар очень моден в наше время. И если красавицы прошлых веков считали нужным хранить бледный цвет лица, как свидетельство благородного происхождения, то сейчас все наоборот – красивый золотистый загар говорит о материальном благосостоянии и здоровом образе жизни. Ведь солнечные лучи в небольших количествах усиливают обмен веществ, улучшают снабжение кожи кислородом, усиливают выработку организмом витамина D, положительно влияют на кровеносную и имунную систему и даже избавляют от депрессии. Поэтому легкий загар – это и полезно, и красиво.

Но вместе с тем, избыток солнца может также причинить непоправимый вред вашему организму. От чрезмерного ультафиолетового излучения кожа преждевременно стареет и становится грубой, дряблой и морщинистой уже к 35-40 годам. И совсем уж печальные последствия – различные новообразования, которые может вызвать на коже солнечная радиация. 

Чтобы избежать неприятных последствий солнечного излучения кожу обязательно нужно защищать. Причем делать это не только летом, а круглый год, ведь ультрафиолетовые лучи, отражаясь от воды, песка, снега и бетона, могут нанести вред в любое время года, даже зимой. И обгореть можно не только загорая на пляже, но и гуляя в парке, идя на работу или катаясь на лыжах.

Защищать кожу от солнца нужно следующим образом:

· загорайте правильно. Увеличивайте время пребывания на солнце постепенно. Первое время загорайте рано утром или в тени. В полдень – с 12 до 15 вообще избегайте быть на солнце. Не загорайте с мокрой кожей, капельки воды усиливают солнечные лучи подобно линзам. А лучше всего вообще загорать не лежа на солнышке, а двигаясь – так загар ляжет более ровно.

· если вы все же обгорели, смажьте кожу кислым молоком, отваром ромашки, кашицей из протертого огурца со сметаной или картофельным соком. Смойте через 20-30 минут;

· носите свободную плотную темную одежду, солнцезащитные очки и шляпу с широкими полями;

· выходя на улицу, старайтесь как можно больше быть в тени.

Но все это – лишь вспомогательные средства. Наилучшей защитой кожи от солнца являются специальные солнцезащитные косметические средства. В качестве примера рассмотрим ряд солнцезащитных косметических средств от американской компании Amway. Компания Amway предлагает для защиты от солнца лосьйоны для загара с солнцезащитными фильтрами SPF 4, SPF 15 и SPF 30, а также лосьйон для увлажнения кожи после загара. Косметика от Amway хороша тем, что она не просто механически отражает и рассеивает солнечный свет, как это делают многие препараты, но и содержит специальные солнцезащитные фильтры с различными коэффициэнтами защиты: SPF 4, 15, 30. Эти цифры показывают, во сколько раз дольше вы можете пребывать на солнце по сравнению с временем безопасного нахождения на солнце без защиты. К примеру, если вы обгораете за 20 минут, то средство со степенью защиты SPF-8 позволит вам находится на солнце 160 минут. То есть, чтобы определиться со средством, вам нужно определить, сколько времени по максимуму вы сможете находиться на солнце и умножить это время на цифру фильтра. А лосьйон для увлажнения кожи понадобится  уже после пляжа или прогулки – вам необходимо будет принять душ и смазать им кожу. Но, на худой конец, если уж лосьйона под рукой не окажется, подойдет любое растительное масло. 

 Карманные календари – лучшая реклама вашего бизнеса

Когда вы продумываете рекламную кампанию вашего бизнеса, вспомните о таком простом и одновременно оригинальном средстве, как карманные календари. Уже давно прошло время обезличенных календариков, выполняющих только одну функцию – наглядно представить календарную схему текущего года и с отвлеченной картинкой на обратной стороне. В реалиях современного рынка карманный календарь превратился в одно из наиболее удобных и эффективных средств рекламы. Так произошло, потому что:

- карманный календарь функционален. Если вы дадите вашему потенциальному клиенту просто отвлеченную афишку, то скорее всего он ее вскоре выбросит за ненадобностью, чтоб не занимала лишнее место. Но если информация о вас будет в виде карманного календарика, то будьте уверены, что он его не выбросит по крайней мере в течении текущего года – ведь календарь нужен всем, он представляет собой самостоятельную ценность. И доставшись бесплатно, он доставит особое удовольствие своему обладателю;

- карманный календарик компактен и необходим для постоянного использования. Поэтому его носят с собой постоянно и везде – в сумочке, кармане и т. д. и постоянно просматривают. Следовательно, и информация о вас постоянно перед глазами;

- помимо практической, календарик имеет еще и эстетическую ценность – красивую картинку на обратной стороне. И если эта картинка понравится обладателю календаря, то ваш календарик останется у потенциального потребителя не только на текущий год, а на очень долгое время. А если человек, которому вы вручили календарик, еще и коллекционер, а вы подарите ему несколько разных календариков с вашей рекламой, то шансы того, что он станет вашим клиентом, удесятеряются. Именно поэтому так важно продумать дизайн при изготовлении карманных календарей – их должна отличать необычная, красивая и запоминающаяся картинка, чтобы ваш клиент оставил календарик у себя навсегда;

- несмотря на компактность, на календарик можно поместить достаточно много необходимой вам информации: название фирмы, ваши реквизиты, логотип, информацию о том, чем вы занимаетесь и прочее;

- у вас есть прекрасная возможность сделать самый обычный карманный календарь неотразимым сюрпризом для вашего клиента в том случае, если вы уже знакомы и давно общаетесь. На обратную сторону календаря вместо картинки вы можете поместить его фотографию! И тогда, уж будьте уверены, ваша реклама будет полностью эксклюзивной, а календарик займет почетное место в доме клиента. Ту же фишку можно применить с партнером или подарить родственникам календарик с их или вашей фотографией и с любым задуманным вами фоном и надписью. Ведь дизайнер фирмы по изготовлению карманных календарей предложит не только богатый выбор шаблонов календарей, но и осуществит любой ваш оригинальный замысел.

- наконец, карманный календарик, при всей его эффективности, обойдется вам совсем не дорого и у вас есть возможность сделать большое количество экземпляров, а следовательно, распространить среди большого количества людей;

Печать карманных календарей послужит дополнительным аксессуаром их дизайна. Ведь можно отпечатать календарик, к примеру, с золотым напылением или тиснением, что сделает его еще более оригинальным и неповторимым.

Идеальная форма губ с помощью косметики от Amway

Губы и глаза – самое важное оружие женщины, и если она умеет им пользоваться, то ее внешность станет неотразимой. И одним из лучших помощников в искусстве обольщения станет косметика. С ее помощью вы сможете не только прекрасно ухаживать за губами, но и сделать то, что ранее считалось лишь прерогативой пластической хирургии – придать своим губам идеальную форму, затенив свойственные им от природы изъяны. 

Итак, начинаем воплощать наши мечты в реальность. Вы – обладательница прекрасных больших миндалевидных глаз восточной искусительницы, к которым совершенно необходимым дополнением должны служить такие же полные чувственные губы, а природа «наградила» вас тонким и невыразительным ртом? Этой беде легко помочь. Берем  контурный карандаш для губ и четко обрисовываем контур губ, немного выходя за их естественную линию. Карандаш должен быть бледного цвета, совпадая по оттенку с цветом помады. Хорошо прорисуйте уголки губ, и проведите линию контура немного дальше. Затем наносим яркую увлажняющую помаду-крем и много-много искристого блеска для губ. И ваши губы волшебным образом превращаются из тонких и незаметных в загадочно-блестящие полные коралловые уста восточной красавицы. Не пользуйтесь темной помадой. Ваши тона – средние и светлые.

А у кого-то другая проблема – губы уж слишком большие и толстые. Тоже не беда. При помощи косметики мы сделаем их более тонкими и одухотворенно-изящными. Для этого достаточно обвести губы контурным (или механическим) карандашом более темного оттенка, чем цвет губ, отступив немного внутрь от естественной линии. Нанесите помаду нейтральных тонов – не слишком яркую и не слишком бледную. Уголки рта не прорисовывайте вообще. Растушевав помаду, наносите блеск только на центральную часть верхней и нижней губы. Результат - ваши губки стали маленькими и изящными.

Бывает, что губы от природы ассиметричны, то есть верхняя и нижняя губа разной величины. Тогда нам понадобится контурный карандаш телесного цвета или цвета губной помады. Чтобы сделать одну из губ полнее или тоньше, применяем вышеуказанные советы не к обеим, а только к одной из губ. Чтобы придать рту более естественный рисунок, проводим не сплошной контур, а подчеркиваем половинки губ, не прорисовывая уголки. Причем для ассиметричных губ понадобятся две губные помады одного цвета, но разных оттенков, так как более тонкую губу красим помадой на один-два тона светлее.

Наконец, последнее, на что нужно обратить внимание, - правильный выбор косметики, так как от того, правильно ли вы подберете помаду или контурный карандаш, будет зависеть  желаемый эффект. Обратите внимание на косметику от американской компании Amway. Она подойдет женщинам с любым типом губ, так как компания Amway постаралась подобрать в своем ассортименте достаточно интересные сочетания цветов самых различных оттенков. Кроме того, для косметики от Amway характерна насыщенность губных помад различными увлажняющими и питательными веществами (жиры, масла), которые защитят ваши губы от неблагоприятного воздействия внешней среды (солнца, ветра, пересыхания и прочих досадных обстоятельств). 

Вот так, с помощью качественной косметики, ваши губы сделают лицо нетразимым.

Корпоративные сувениры – необходимая часть любого бизнеса

Вспоминаете, как часто вам приходилось ломать голову над тем, что же подарить своим коллегам по работе к какому-нибудь празднику или юбилею фирмы? Если дарить нужно всем сразу, а коллег этих человек 200-ти? А партнеру или гостям компании? Это ведь не родственники, которые «даренному коню в зубы не смотрят». Выбрав не тот подарок, можно вызвать на свою несчастную голову шквал недовольства и обсуждений.  А уж своему начальнику дарить подарки и вообще дело опасное! Ведь не дай бог такой подарок ему покажется нетактичным! К примеру, подарите какой-нибудь «крутой» одеколон или дезодорант, а он решит, что это намек на то, что от него плохо пахнет! Или припоминаете сценку из «Ералаша» - дарит подчиненный начальнику глобус, а тот долго думает, к чему бы это такой подарок и с чем он гармонирует, а потом решает, что это намек на его лысую как шар голову! И если уж вы попадете в подобную ситуацию – берегитесь! Вы рискуете нажить злейшего врага в лице человека, от которого зависите материально, и возможно вскоре вам придется сменить работу!

А ведь всех этих проблем можно с легкостью избежать, обратившись в любую фирму, специализирующуюся на корпоративных подарках и сувенирах. Благо сейчас их предостаточно. Ведь чтобы действительно выбрать корпоративный сувенир грамотно и тактично, необходимо обладать определенными знаниями, а также немалым воображением и фантазией. 

Во-первых, необходимы знания делового этикета, чтобы ваш подарок произвел именно то благоприятное впечатление, на которое и был рассчитан. Затем нужно учитывать, что производство корпоративных сувениров подчиняется определенным правилам. Они должны быть нейтральными, не нести никаких намеков и ненужных ассоциаций, быть строго индивидуальными (желательно, чтобы на каждом из таких подарков был логотип вашей организации) и функциональными. Если же это подарок вышестоящему по должности, он еще должен и производить впечатление качественности и добротности и соответствовать статусу одариваемого. Любой подарок должен быть оригинальным, необычным и эксклюзивным.

Специализированные фирмы, занимающиеся изготовлением и продажей корпоративных бизнес-подарков и сувениров, обычно производят подарки, согласно определенной классификации.

Корпоративные сувениры могут подразделяться на:

· подарки для начальника (к примеру, весьма солидно будет выглядеть портфель из натуральной кожи,  сувенирные настольные фонтаны, которые прекрасно воздействуют на нервную систему, успокаивают как мелодичным журчанием, так и красотой отделки. Очень оригинально и заманчиво смотрятся подарки в стиле ретро);

· к этой же категории относятся и Vip-подарки. Они отличаются особой изысканностью и дороговизной материалов. Конечно, стоят они подороже, но если вы хотите отлично зарекомендовать себя в глазах начальника или произвести впечатление на делового партнера, то лучшего подарка, чем какая-нибудь изысканная фарфоровая или мраморная статуэтка вам не найти;

· подарки партнерам (изысканный винный набор или деревянные шахматы, отделанные золотом, произведут прекрасное впечатление, и ваш партнер будет долго вспоминать о вас с благодарностью);

· подарки гостям компании (красивый альбом ручной работы польстит любому гостю);

· подарки сотрудникам (должны быть недорогими, чтобы их можно было подарить в большом количестве, но при этом красивыми, практичными и полезными. Например, набор красивых ручек);

· имиджевые подарки или подарки к юбилею компании (красивые чашки с логотипом компании будут очень приятным подарком);

· рекламные подарки (должны содержать как можно больше информации о компании, потому что получив такой подарок, потребитель не только запомнит вашу фирму, но и расскажет о ней знакомым. Это могут быть предметы одежды с надписями о фирме, ручки, зажигалки, в общем все, что можно произвести в больших количествах).

А если уж вы сами придумали что-то совершенно оригинальное, то дизайнер фирмы поможет вам претворить вашу идею в реальность.

Таким образом, обратившись в фирму по производству корпоративных сувениров, вы сможете получить и ценную идею, и ее исполнение, и упаковку, и доставку, полностью избавившись от ненужных вам хлопот и переживаний.

Лестницы для бассейнов – неотъемлемый аксессуар вашего бассейна

Если вы решили приобрести домашний бассейн для дачи и его высота превышает один метр, без лестницы для бассейна вам не обойтись. Иначе вы рискуете просто застрять – либо не сможете туда залезть, либо выбраться обратно. А для людей небольшого роста или преклонного возраста, а также для детей это даже рискованно – при спуске или подъеме из бассейна без лестницы можно травмироваться.

Итак, лестница для бассейна – это аксессуар для спуска в воду. И так как основная ее функция – безопасный спуск в воду, то подходить к выбору лестницы нужно со всей ответственностью. Продумывать ее конструкцию следует уже при планировке бассейна, а не тогда, когда бассейн готов. В зависимости от глубины бассейна лестница может быть с различным количеством ступенек – обычно от двух до пяти и больше. Лестница может быть как с поручнями, так и без. Понятно, что с поручнями спуск будет безопаснее. Поручни или перила изготавливают различной ширины, и их диаметр также нужно оговорить при заказе. 

При выборе лестницы лучше заказать лестницу из полированной нержавеющей стали. Такие нержавеющие лестницы не поддаются воздействию хлорированной воды и прослужат вам долгие годы. Бывают также «римские лестницы», изготовленные из стеклопластика. Форма лестницы выбирается в зависимости от типа вашего бассейна. Бассейны могут быть заглубленные, незаглубленные,  частично  углубленные, расположенные на поверхности, переливного типа, отличаться покрытием и т. д. Для незаглубленных бассейнов можно использовать лестницы-стремянки. Для заглубленных бассейнов лестницы более массивные, с большим количеством ступеней. Есть и универсальные конструкции, подходящие к бассейнам любого типа.

При покупке лестницы обращайте внимание на следующие технические характеристики: надежность крепления, оптимальное расположение ступеней, безопасность и удобство конструкции, а также качество материала, из которого изготовлена лестница. Бывает, что лестницы изготовлены из слишком тонкой стали. Такая лестница будет быстрее изнашиваться и менее надежна. Ступени, изготовленные из слишком тонкой стали, со временем могут деформироваться. Просчитайте, сколько ступеней вам необходимо для удобного спуска в бассейн. Ведь если ступени на лестнице расположены слишком часто или, наоборот, редко, это затруднит спуск. Определите  место для лестницы в бассейне, с учетом особенностей освещения – лестница  должна быть хорошо освещена.

Решив приобрести лестницу, вы можете выбрать уже готовую модель, а можете изготовить под заказ. Но, если вы не являетесь специалистом и не можете подобрать акссесуары для бассейна на профессиональном уровне, лучше воспользуйтесь вторым вариантом – привлеките для проектирования, изготовления и монтажа лестницы опытного мастера. Ведь он сможет учесть все особенности конструкции и дизайна вашего бассейна, а также ваши индивидуальные пожелания и подобрать лестницу, оптимально подходящую для интерьера именно вашего бассейна.

Незабываемый вкус и целебные свойства кофе «Американо»

Вероятно, трудно в наше время встретить человека, который бы не любил кофе. Уникальный вкус, аромат и целебные свойства этого удивительного напитка, открытого еще в 850 году до нашей эры эфиопскими монахами, известны всем. Кофе любят не только за его необыкновенно приятные вкусовые качества, но и за целебные свойства – ведь это – уникальный стимулятор, придающий организму необыкновенную бодрость и повышающий жизненный тонус, активизирующий мозговую активность. 

Этот эффект драгоценного напитка объясняют и научные исследования: медики говорят о том, что кофе содержит органические кислоты, усиливающие обмен веществ и желудочную секрецию, способствующие быстрому перевариванию пищи и выводу ее из организма. Недаром ведь черный кофе стал уникальной составляющей многих диет и является прекрасным стимулятором для желающих похудеть.

К тому же в кофе содержится 8 витаминов группы В, регулирующих биохимические процессы в организме человека и предупреждающих ряд тяжелых заболеваний, таких, как болезнь Паркинсона, желчно-каменную болезнь, цирроз печени, рак толстой кишки, и даже астму. Поэтому кофе является одновременно и прекрасным профилактическим средством, продлевающим нашу жизнь. 

Ну а уж удивительный вкус экзотического напитка превращает людей в истинных кофеманов, поглощающих по десять чашек в день, и уже не могущих обойтись без кофе. А вот известно ли вам, что вкусовой букет кофе – дело весьма тонкое, над которым работает целый штат опытных дегустаторов, которые по крупице собирают тончайшие оттенки вкуса. Обычно это происходит так: различные сорта кофе (а их существует великое множество, насчитывается около 80 разновидностей кофейного дерева), смешивают между собой в различных пропорциях. Самые прославленные сорта, известные всему миру, - это арабика и робуста.

Вкус кофе зависит также от степени прожарки зерен и прочих особенностей их обработки. Дегустаторы по всему миру работают над тем, чтобы вкусовые букеты различных производителей кофе отличались между собой. Это и не удивительно, ведь, хотя этот напиток знают во всем мире, но требования у гурманов разных стран мира отличаются между собой. Так, в немецкоязычной Швейцарии предпочитают кофейные зерна средней обжаренности, а франкоязычная часть населения любит сильно обжаренные зерна. Жители же Тесина любят кофейные зерна, обжаренные до черноты.   

Но уникальный вкус кофе придает не только сорт, но и особенности его приготовления. И в зависимости от этого, существует множество разновидностей этого напитка, среди которых особенно изысканным вкусом выделяется «Американо». Во многом этот сорт кофе близок к «Экспрессо», его еще называют «Лонг экспрессо». Состоит из сильно прожаренных кофейных зерен, что придает напитку особо насыщенный черный цвет и изысканную горьковатость. По сути, кофе «Американо», это и есть «Экспрессо», в который добавляется горячая вода, американский стиль употребления этого напитка. Для особо изысканных гурманов раскроем секрет его приготовления: на 180 мл. воды берется 7 грамм, т. е. 1 столовую ложку напитка, плюс сахар по вкусу. Подается в маленьких чашечках.

Итак, наслаждайтесь вкусом этого изысканного напитка и чувствуйте себя настоящими американцами!

Натяжные потолки – последнее 

достижение французского дизайна

Современные натяжные потолки можно с полным правом назвать одним из лучших достижений французского дизайна. Они полностью преображают внешний вид комнаты, делая его несравнимо более нарядным и необыкновенно-красивым. Благодаря тому, что возможности дизайна натяжного потолка фактически неограниченны, они прекрасно будут смотреться в любой комнате Вашего дома. Гостиной они придадут особую торжественность, благодаря возможности установить натяжные потолки с эффектом зеркального отражения, и в них, словно в озерной глади отразится прекрасная обстановка этой комнаты. В детскую натяжной потолок привнесет дыхание волшебной сказки, ведь его поверхность может быть украшена любым рисунком, например, изображением наполненного яркой  ночной синевой звездного неба, а встроенные миниатюрные светильники-звездочки лишь усилят эффект волшебства. В кухне такой потолок создаст атмосферу поистине домашнего уюта, благодаря тому, что можно подобрать потолок любого цвета и фактуры, например, столь уютного и теплого матового оттенка., И из-за того, что они не подвержены пагубному влиянию влаги и в них не скапливается конденсат от испарений воды, натяжные потолки особенно подходят для ванных комнат. Из этих же соображений они также отлично подойдут и для бассейнов. А салону торгового центра натяжной потолок придаст особую торжественность, так как можно установить потолок любой формы – с величественными арками, необычными изгибами и рельефами, углами различной формы, двух и трехмерной конструкции, со встроенными витражами или картинами. Безусловно, выгодны натяжные потолки и с точки зрения их эксплуатации. Они изготовлены из необыкновенно прочной и износоустойчивой ПВХ-пленки, и практически не знают износа. Вам достаточно протирать их влажной тканью раз в несколько лет, и они будут сохранять первозданную чистоту и ясность цветов. Не подвержены натяжные потолки и воздействию пыли – благодаря антистатичной поверхности она не скапливается в них. С такими потолками Вам будут не страшны никакие аварии у соседей – даже если у соседей сверху прорвет труба, то вода просто скопится на натяжном потолке, не протекая наружу, и один звонок мастеру поможет убрать все последствия. Вы сможете снабдить свой чудо-потолок самыми различными функциями, установив в нем системы вентиляции, сигнализацию, любые системы освещения и пр. Система монтажа натяжного потолка проводится в самые сжатые сроки, занимая не более трех дней, и без всякого строительного мусора. Исходя из всех вышеперечисленных преимуществ, не остается никаких сомнений, что за натяжными потолками – будущее современного дизайна.

Колонные кондиционеры LG
С тех пор, как в связи с глобальным потеплением, воздух становится все жарче, а летом и вообще иссушающий зной не дает возможности спокойно жить и дышать, кондиционеры все прочнее осваиваются в нашей жизни. 

И в больших помещениях, таких, как солидные магазины, кафе, рестораны, кинотеатры, конференц-залы, аптеки, библиотеки и прочих местах массового скопления народа и подавно без них не обойтись. Иначе, владелец такого заведения рискует растерять всех своих обливающихся жарким потом клиентов, которые предпочтут зайти за нужным им товаром в то помещение, где попрохладнее. Вот тут и приходят на помощь колонные кондиционеры, предназначенные именно для таких больших и солидных помещений. 

Колонные кондиционеры (их еще называют напольными) отличаются большим объемом и габаритностью и по своей форме напоминают холодильник. И, благодаря своему солидному виду, они прекрасно впишутся в дизайн помещений с большими площадями.

 Самыми достойными представителями этой серии являются колонные кондиционеры фирмы LG, как наиболее многофункциональные, качественные и долговечные. 

Большие размеры и вес колонных кондиционеров не случайны, так как именно кондиционеры данного типа отличаются наибольшей холодопроизводительностью. Распределяемый ими поток воздуха достигает 15 метров, так что лучше не пребывать в непосредственной близости к этому прибору, а то почувствуете себя словно под порывом штормового ветра. Впрочем, распределительные жалюзи и воздушные заслонки прекрасно справляются с равномерным распределением воздуха по помещению, обеспечивая так необходимую посетителям заведения ровную и живительную прохладу.

И, конечно же, это габаритное чудо техники, помимо стандартного охлаждения воздуха имеет и массу других достоинств и преимуществ. Зимой, благодаря функции подогрева воздуха, колонный кондиционер LG защитит от стужи, а благодаря автоматическому таймеру включения и выключения, вы надолго сможете установить нужный вам температурный режим. Если же вам надоест «воздушный штиль» и захочется прохладного ветерка, разноскоростной вентиляционный режим создаст прекрасную вентиляцию воздуха. Инфракрасный пульт и система микрокомпьютерного управления позволит управлять кондиционером на расстоянии, не вставая с удобного кресла или диванчика. А в том случае, если по помещению имеют обыкновение носиться назойливые детишки, вы можете не переживать ни за их безопасность, ни за сохранность кондиционера – как раз на этот случай он оборудован специальной системой защиты. Кроме того, в колонном кондиционере LG имеется и еще одна немаловажная функция, о которой пользователи, его приобретающие, зачастую и не подозревают: режим мягкого осушения воздуха, который позволит вам избавить ваше помещение от вредоносного избытка влаги. Ну и, наконец, еще одна чудесная функция, за которую ваш организм будет чрезвычайно благодарен этому прибору: очистка воздуха от различной, загрязняющей воздух пыли. Ну а уж если вы хотите еще более усовершенствовать этот и так почти совершенный прибор, то, купив дополнительные фильтры тонкой очистки, вы еще и сможете дезодорировать воздух от различных неприятных запахов, таких, к примеру, как запах табачного дыма.

Ну, и конечно, солидный и одновременно элегантный дизайн кондиционера, придаст дополнительную изюминку интерьеру вашего помещения.

