Как сделать расслабляющий массаж мужу 

в домашних условиях

Семейная жизнь нередко осложняется непониманием и конфликтными ситуациями, разрушающими отношения. Для того чтобы избежать этих острых углов, необходимо помнить, что каждому человеку нужна забота и внимание от его второй половинки.

Какая женщина не мечтает стать для своего мужчины единственной и неповторимой? Мы с Вами учимся готовить шедевры, примеряем соблазнительные пеньюары и создаём пышные причёски. Но порой этого оказывается недостаточно. Хотите стать к мужу ещё ближе, передать ему частичку своей любви и энергии? Тогда вот Вам, дамы, ещё один эффективный метод – антистрессовый массаж. 
Что такое массаж, и какие у него бывают разновидности?
После тяжёлого рабочего дня ничто так не помогает мужчине снять напряжение, как ласковые женские руки. Именно техника владения руками и является профилактикой от многих заболеваний, помогает снять боль в мышцах и суставах. В отличие от мануальной терапии, здесь не требуется специального медицинского образования. Если мануальный терапевт обязан иметь диплом, подробно знать анатомию и нервную систему человека, то нам с Вами достаточно будет просто ознакомиться с этой статьёй и освоить технику массажа.
Расслабление при массаже достигается путём самых различных методик, поэтому перед началом процесса необходимо выбрать вид массажа.

Существует несколько основных видов:

 1✔ Спортивный; 
Этот вариант отлично подходит для людей, интенсивно занимающихся спортом. Если Вы хотите помочь своему любимому расслабить мышцы после тяжёлой физической нагрузки, снять головную боль и восстановить кровообращение – это Ваш случай.
 2✔ Восстанавливающий;
Отлично подходит для реабилитации организма после травм, болезней и просто тяжёлых стрессовых ситуаций. 

 3✔ Эротический;
Разнообразит Вашу личную жизнь и послужит отличной прелюдией к дальнейшему соблазнению партнёра.

Какие же существуют методики массажа?
Для каждого вида предназначаются свои приёмы воздействия на организм. В данной статье мы с Вами рассмотрим самый классический, универсальный пример.
Перед началом работы необходимо настроиться на нечто позитивное, ободряющее и вдохновляющее. Поверьте, если Вы будете делать всё скованной, с постным лицом и трясущимися руками, никакого удовольствия Ваш любимый не получит. Поэтому главное – расслабьтесь и постарайтесь самой насладиться процессом, вложив в него частичку своей энергии. Не забудьте также и про обстановку комнаты, в которой будет проходить действо. Сделайте её как можно более романтичной: расставьте свечи, как следует, уберитесь и постелите чистое постельное бельё.
Теперь, когда Вы привели в порядок мысли и комнату, следует выбрать масло для расслабляющего массажа, которое поспособствует разогреву мышц и предохранению кожи от повреждений. Подойдут сюда также специальные крема и мази, но в домашних условиях масла, пожалуй, будут являться самым простым вариантом. Существует их, в свою очередь, великое множество: растительное, оливковое, кокосовое и т.д. – как говорится, на любой вкус и цвет. Однако не следует слишком сильно увлекаться резкими запахами (лаванда, эвкалипт и др.), поскольку у многих мужчин от них начинает болеть голова, а то и вовсе развивается аллергия.
После выбора разогревающего средства приступим, наконец, к самим методикам. 
1✔ Глажение;
Название здесь говорит само за себя. Нанесём на руки немного масла и открытыми ладонями будем тщательно проглаживать каждый миллиметр кожи. Мягкие движения от центра к периферии могут быть самыми разными: круговыми, волнообразными или вовсе лишёнными какой-либо траектории. Главное – Ваши руки должны быть нежными, но уверенными. Не бойтесь слишком сильно надавить и причинить боль – поверьте, от Ваших касаний с мужчиной ничего страшного не случится.
2✔ Разминание;
Эта техника должна занять у Вас наибольшее количество времени. Необходимо тщательно промять все мышцы спины, а также ног, рук и шеи, тем самым, разогревая их и придавая упругость. Можно прищипывать кожу, оттягивать её, немного растирать. Представьте, что Вы лепите из замороженного пластилина, который перед началом работы нужно сделать мягким и податливым. 

 
3✔ Похлопывание;
Это завершающая техника классического массажа. Хлопки должны быть не очень сильными, но и не очень слабыми. На коже после них может оставаться лёгкое жжение. Мужчине это даже приятно, так что, дамы, не переживайте: так Вы улучшите кровообращение и усилите обмен веществ в организме.
Какой же должна быть последовательность этих движений?
Как говорится, в любом деле важен порядок, и наш случай не исключение. В классическом массаже существует определённая последовательность действий, которой нам с Вами необходимо придерживаться.

1✔ Уложите мужа на живот и разомните ему спину;
2✔ Обработайте верхнюю поверхность ног и рук;
3✔ Переверните его спину;
4✔ Помассируйте переднюю поверхность рук и ног;
5✔ Сделайте массаж живота;

6✔ Разомните шею;

7✔ Обработайте лицевой и затылочный отделы головы;
По завершению массажа накройте мужа чем-нибудь тёплым – пледом или одеялом, чтобы дать телу ещё немного прогреться. Принесите горячий чай или кофе – на выбор, и устройте милый посиделки при свечах. Поверьте, этот вечер надолго запомнится Вашему любимому.

Имеются ли противопоказания?
Массаж мужу, увы, придётся отменить, если у него есть противопоказания. Их, собственно, можно разделить на две категории:
1✔ Временные;


К ним относят случаи с уточнением диагноза или излечимыми заболеваниями (Отёк Квинке, алкогольное опьянение и т.д.). Нужно пройти полное обследование и, при необходимости, курс лечения, после которых возможно применение массажа. 
2✔ Абсолютные;

Сюда подходят серьёзные проблемы со здоровьем, которые зачастую не поддаются излечению (СПИД, Ангиит и др.).
Ну что же, дамы, вот и всё, что Вам необходимо знать для того, чтобы порадовать любимого мужа. Помните, главное - дарить своей второй половинке любовь и понимание. Тогда Вашу семью не смогут разбить никакие невзгоды!
