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Лепнина – прекрасный способ изменить пространственное восприятие интерьера. Лепной декор подходит практически для любого стиля дизайна. При грамотном использовании материала, в процессе оформлении стен и потолков, можно создавать настоящие произведения искусства. Дизайнеры с удовольствием украшают комнаты лепниной из полиуретана и гипса дюрополимерными карнизами, молдингами и розетками. 
Декоративные элементы придают любой квартире или зданию изысканный внешний вид, выгодно подчеркивая отдельные детали. Основной стиль, в котором сегодня используется лепнина – классический. 
Достоинства продукции
1. Прочность и долговечность – продукция с течением времени не трескается и не желтеет.
2. Огромное стилистическое разнообразие и отличная четкость рисунка интерьерных элементов. 
3. Прекрасная сочетаемость с любыми орнаментами и узорами, включая сюжетные композиции. 
4. Быстрый монтаж на любых поверхностях с помощью специального клея.
5. Невысокая стоимость и простота ухода.
6. Возможность окрашивания изделий.
7. Экологичность, устойчивость к коррозии и влажности.
Для лепнины практически всех разновидностей характерна высокая демократичность в вопросе сочетания стилистических решений. Буквально несколько лет назад колонны, пилястры и причудливые молдинги казались чем-то нереальным в современном интерьере. А сегодня они идеально вписываются в самые разные проекты, включая те, которые созданы в стиле «лофт» или «кантри».
Лепнина от компании AAADdecor
Чтобы приобрести лепнину в Ростове-на-Дону обращайтесь в специализированную компанию AAADdecor. Мы в течение многих лет работаем на рынке отделочных материалов, предлагая потребителям качественную продукцию, с оригинальным и неповторимым дизайном. 
Клиенты могут заказать в AAADdecor:
· Интерьерный декор.
· Фасадный декор.
· Статуи.
· Вазоны.
· Пьедесталы.
· Клей для монтажа лепнины на стенах и других поверхностях.
Каталог лепнины из гипса и полиуретана включает большой ассортимент продукции, которая реализуется по самой оптимальной стоимости в Ростове. Заказывая у нас, вы получаете изделия высшего качества, в необходимом количестве. Мы работаем со всеми категориями клиентов и предлагаем гибкие условия сотрудничества. 
