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Сегодня на улицах города можно встретить мужчин с оригинальной стрижкой в виде коротких волос на висках и сзади, и более длинных в верхней части головы. Это Fade – универсальный вариант для парней и модный тренд текущего сезона. Прическа подходит для всех типов волос, выглядит аккуратно и прекрасно сочетается практически с любым стилем одежды. Многие знаменитости отдают предпочтение такой стрижке. Том Харди, Зейн Малик и Брэд Питт носят Fade не только на съемках, но и в повседневной жизни. 
Милитари стрижка – первое название прически,  востребованной в Америке, в 40-х годах прошлого столетия. Со временем ее популярность снизилась. В 60-е и 70-е  моду задавали прически Элвиса, участников группы Beatles и многих других рок-н-рольных коллективов. Мода на милитари вернулась в последние годы, но уже под другим именем.     
Главная фишка Fade – плавный переход от короткостриженых волос задней части головы и висках к более длинным на макушке. Такой вариант прически можно использовать, имея волосы любой длины. Ограничений не существует. Используя «подручные инструменты» барбер выполнит плавную градуировку для достижения яркого эффекта «схождения на нет». 
Главное, при посещении парикмахерской или барбершопа, обязательно уточните тип прически, исходя из стиля, который предпочитаете именно вы: 
· Классический Fade – максимально плавный переход от коротких волос к длинным. 
· Высокий Fade – макушка с длинными волосами при минимальной длине на остальной части. 
· Средний Fade – золотая середина. На нижней половине волос фактически нет, микродлина появляется с середины и достигает основной величины в верхней части головы.
· При низком фейде микродлина присутствует только на затылке. Такой тип подходит под любую длину волос. 
· Удлиненный Fade – стрижка с укладкой. На верхней половине головы остается хорошая длина волос для разнообразных вариаций.
· Короткий Fade – прекрасный вариант для спортсменов и парней, которые не носят длинные волосы. Стрижка не требует ухода, кроме периодического выравнивания перехода. 
· Фейд с пробором оптимален для волос средней длины, где можно сделать объем – это самый элегантный вариант для модных парней.
Подобные стрижки лучше не делать самостоятельно. Неопытными руками выполнить классный Fade не получится. Это один из тех случаев, когда довериться опытному барберу – единственное правильное решение. Их опыт и знания помогут подобрать вариант, который будет стильно смотреться, с учетом типа волос, формы головы и прочих особенностей. Без внимания и профессионализма создать идеальный стиль невозможно. 
 

 

