Запорожье делает шаг навстречу таунхаусам? 

Несмотря на господствующий в мире финансовый кризис, запорожский рынок недвижимости продолжает медленно развиваться. Качественное улучшение структуры наблюдается, как в секторе жилой, так и в секторе коммерческой недвижимости. В рамках данной статьи будут рассмотрены изменения, происходящие  в секторе жилого строительства. 

До недавнего времени рынок малоэтажной жилой застройки г.Запорожья включал коттеджи и старые (как правило, построенные во второй половине 20 ст.) одно-двухэтажные дома, предназначенные для проживания одной семьи. Сегодня в городе и его пригороде строится жилище нового типа – таунхаусы. В украинском законодательстве отсутствует данное понятие. Поэтому наблюдается неоднозначность в его трактовке. Наиболее точным, с точки зрения автора данной статьи, является определение таунхауса, как комфортабельного малоэтажного дома (1-3 этажа), совмещенного с подобными ему домами боковыми стенками, располагающего автономными системами теплоснабжения, собственным земельным участком, гаражом и местом для парковки автомобилей. 

Стандартная планировка таунхаусов имеет вертикальный характер и подразумевает расположение на первом этаже гостиной, кухни, подсобки, на втором и третьем этажах – жилых и рабочих помещений.  В итоге получается некий синтез коттеджа с квартирой.

Как правило таунхаусы строят двух-, трех-, пяти- и восьмисекционными. Двухсекционный танхаус (дуплекс) является спаренным домом на двух владельцев. Следует отметить, что отечественные застройщики предпочитают не использовать понятие дуплекс для обозначения двухсекционных домов, так как считают, что для украинцев оно не несет никакой информационной нагрузки. Например, дуплексы, расположенные в коттеджном городке клубного типа «Лазурный берег» в г.Запорожье, позиционируются, как коттеджи, рассчитанные на две семьи. Другая разновидность таунхауса – семидетач: два здания, стоящие рядом. Данный тип жилой недвижимости практически не представлен в г. Запорожье. Подобие семидетача можно наблюдать на ул. Михайлова Ленинского района. Максимально возможное количество секций в таунхаусе – восемь. В противном случае здание должно называться многоквартирным домом. Однако некоторые украинские застройщики предлагают таунхаусы и на 12 секций. Нет однозначности и относительно того, где должны располагаться таунхасы. В классическом варианте такой тип жилья возводится в центральной части города, либо на окраинах – в зеленых районах с хорошей экологией. Как показывает практика, таунхаусы в Украине возводятся, как в городе, так и в пригороде. В г. Запорожье жилые комплексы, формат которых предусматривает строительство таунхаусов, расположены главным образом на окраине: коттеджный городок «Лазурный берег» по ул. Ленской, 20-А, жилой комплекс «Новые горизонты» по ул. Ленской, 22, жилой комплекс «Бородино» по ул.Медичной. 

Количественный рост поселков, предусматривающих строительство таунхаусов в г.Запорожье, обусловлен инвестиционной привлекательностью данного сектора рынка недвижимости. Очевидное достоинство таунхауса – его экономичность по сравнению с индивидуальным коттеджем, которая достигается за счет:

· экономии затрат на земельном участке. Например, для строительства 7 коттеджей требуется земельный участок пригодный для размещения 20 таунхаусов. Более того, есть поселки, где и вовсе нет придомовой территории, при условии, что в поселке достаточно прогулочных и общественных зон;

· экономии затрат на строительство. Во-первых, стоимость общей крыши и стен равномерно распределяется на всех домовладельцев. Во-вторых, приемлемая стоимость достигается за счет экономии на прокладке коммуникаций. На обустройство системы коммуникаций сразу к нескольким секциям в одном доме, а не к каждому отдельному зданию, требуется средств приблизительно в четыре раза меньше.

Сниженными будут и эксплуатационные затраты.

Таунхаус является альтернативным жильем, как коттеджу, так и квартире. К преимуществам жизни в таунхаусе по сравнению с многоквартирным домом следует отнести:

· наличие придомовой территории, которая обычно отделяется от территории другой секции таунхауса живой изгородью;

· отсутствие соседей сверху и снизу;

· наличие собственного гаража и места для парковки автомобилей;

· расположение на окраине города или в его пригороде, вблизи лесных массивов и водоемов – в районах с хорошей экологией и минимальной загазованностью (данная характеристика полностью соответствует особенностям таунхаусной застройки г. Запорожья).

Однако у такого жилья есть ряд существенных недостатков. Во-первых, – это небольшой земельный участок. Часть украинцев считает, что уезжать за пределы города нужно именно для того, чтобы получить простор, которого так не хватает в городе. Во-вторых, – это наличие соседей за стеной. К тому же стоимость квартиры меньше стоимости дома в таунхаусе, так как площадь  последнего не бывает меньше 150 м2 (сюда входит площадь лестничных пролетов, котельной). Хотя стоимость 1 кв м таунхауса меньше стоимости 1 кв.м квартиры.

Учитывая зарубежный и отечественный опыт строительства таунхаусов, преимущества и недостатки данного типа жилья, текущую экономическую ситуацию, можно предположить, что таунхаусы найдут своих покупателей в г.Запорожье. Однако массовый характер данная застройка носить не будет. В настоящее время (хотя стоимость жилого сектора сегодня падает) дом в пригородной зоне могут позволить себе единицы, поэтому таунхаусы не станут для запорожцев эконом-вариантом загородного жилья.
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