В Красногвардейском районе совсем скоро появится новое, первоклассное строение, отвечающие всем условиям комфортной жизни.  Здание будет расположено рядом с пересечением шоссе Революции и Пискарёвского проспекта. Восьми этажное, комфортабельное строение расположиться по адресу Шоссе революции 12, корпус.
Инфраструктура
Расположение дома будет актуально для автомобилистов, рядом находиться крупные магистрали. Однако, шум дорог не помешает жильцам. В локации не ведется активного строительства, дом будет окружен старой пяти- и пятнадцати этажной застройкой. Ближайшие соседние новостройки – ЖК: «Пять звезд» и кварталы бизнес-класса около Свердловской набережной: «Четыре горизонта» и «Платинум».  Здание жилого комплекса расположилось в экологическом месте, утопая в зелени. Спокойный, приятный дворик будет стоять среди старых построек Красногвардейской территории. В двух шагах от комплекса в чистых зонах расположены парки: Полюстровский и Сад «Нева».   Центральный район.  В шаговой общедоступности метро, остановки. Транспорта более чем достаточно во все направления города. До транспортных развязок 10 минут ходьбы. Большое количество различных магазинов, точек питания. Для семей с детьми работают детские сады и школы. В десяти минутах ходьбы 4 садика и 4 школьных учреждения, одно из которых с углубленным знанием английского языка.
В проекте всего 105 квартир: от студий до трёхкомнатных, с адекватной стоимостью на жильё. Основную часть занимают не сквозные, а прямые помещения с одной или двумя комнатами.  Однообразные, простые планировки. У большинства есть лоджии или балконы. Площадь здания — от 20,6 до 120,3 кв., м. Средняя величина кухонь составит девять-шестнадцать квадратных метров. Двухуровневые лоты с террасками расположатся на последнем этаже, причем высота потолка составит-3 метра на нижнем уровне, а на втором -2,8. Отделка. Сдаются площади с беловой отделкой. В нее входит: стяжка пола, подготовленные к дальнейшей отделке, выравненные стены и потолки позволят сэкономить на ремонте.  Развод отопления сделан горизонтально в полу и очень удобен для жильцов.  Квартиры с хорошей шумоизоляцией. Дом оснащен современным лифтом.


Парковка
Открытая гостевая парковка на 11 мест и подземная на 74 машины.
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   Место жительства отлично подойдет молодым людям, семьям с детьми и пожилым. Каждый найдет в нем множество преимуществ: доступность цен, прекрасная дворовая территория, отличная инфраструктура и приятные цены. 
