  Любительская камера для профессиональных съемок. Обзор Canon EOS 80D

[bookmark: _GoBack]Двухциферная серия фотоаппаратов Canon взяла начало еще в двухтысячном . В том далеком году появилась камера Canon EOS D30 (буква D тогда была впереди). Это была первая цифровая зеркальная камера компании Canon. Какое-то время камеры этой серии считались профессиональными. До появления серии 5D, а затем и серии 7D, после выхода которой, компания приходит к решению создать любительские полупрофессиональные камеры с кропнутым сенсором. Эдакие комбайны, заточенные на фото- и видеосъемку. 
Итак, после созданий камер различного ряда и ценовых категорий, появляется EOS 70D – цифровой зеркальный фотоаппарат. Эта камера все еще любительская, но с  Wi-Fi, новым затвором, сенсорным экраном, а главное с новым 20,2-мегапиксельным сенсором с системой Dual Pixel. Эту камеру уже можно отнести к полупрофессиональным фотоаппаратам. Ее более продвинутые и мощные технические начинки позволяют создавать сложные композиции и снимать качественное видео.  
Но конкуренты не стоят на месте, экспериментируя и создавая технические новинки. Эволюция коснулась также Canon EOS 70D. И через три года компания выпускает в свет свое новое творение EOS 80D. Отличие этой модели от своей предшественницы очень незаметны, например кнопки управления стали круглыми, а область захвата снабдили вставками из резины. В целом эта модель более удобна в использовании и среди обладателей ее прозвали «живой». Поле небольшой практики пальцы сами укладываются на рычажки-кнопки-колесики. Все детали и элементы очень плотно подогнаны друг к другу, что исключает попадание влаги и пыли внутрь корпуса.
Canon EOS 80D оснащена более мощным процессором, что увеличивает скорость обработки данных.  Именно поэтому есть возможность снимать в формате Full HD c максимальной скоростью – 60 кадров в секунду. Эта камера умеет точно отслеживать движущиеся объекты благодаря технологии Dual Pixel CMOS AF. Именно поэтому EOS 80D может использоваться начинающими видео-операторами и режиссерами.  
Так же как EOS 70D Canon EOS 80D имеет ЖК-экран, меняющий угол наклона. Навигация по дисплею быстрая и плавная, что позволяет не терять из поля зрения объект съемки. Легкий щелчок по экрану и камера сразу же сделает снимок. Просто включите эту функцию в меню настроек. Метод сенсорной фокусировки также работает и для видео. На ЖК-дисплее также можно менять параметры съемок.   
Камера Canon EOS 80D отличная альтернатива профессиональным дорогим камерам. Она имеет в себе мощную начинку,  понятный и приемлемый функционал и доступную цену. Этот фотоаппарат для фотографов-энтузиастов, не слишком вдающихся в нюансы фото- и видеоискусства.   
  
