Технопарки Беларуси, России и Украины.

Сравнительный анализ законодательства.
Бань Т.А.
За последние годы уже стали привычными на слух такие новые для нас понятия как технопарки, бизнес инкубаторы, центры поддержки предпринимательства и другие элементы инновационной инфраструктуры. Опыт по созданию данных структур пришел к нам из-за рубежа. Там данные структуры обеспечивают финансирование и выведение на рынок научных разработок. Такие же цели при создании технопарков преследуются и в Беларуси. Однако исходя из нормативно-правовой базы, экономических и прочих особенностей стран создание технопарков, их функционирование  отличается друг от друга. Также неодинаково количество действующих на территориях различных стран данных структур. В данной роботе особый акцент будет сделан на нормативный базис, которым руководствуются действующие технопарки Беларуси, Украины и России.

 В республике Беларусь имеется три технопарка, на Украине в данный момент действует восемь технопарков. Гораздо большее количество технопарков создано в России (более 70). К сожалению, многие из них, по ряду причин,  работают не в полную силу, а некоторые и вовсе бездействуют. По сравнению с другими странами это маловато. В Великобритании, например, работает больше сорока технопарков, десятки — в Финляндии, Чехии, Польше, Венгрии, Нидерландах. Причем, как правило, там они получают поддержку государства как в виде налоговых льгот, так и в виде прямой финансовой поддержки вплоть до 100-процентного финансирования проектов. В странах СНГ государство не финансирует эти структуры. Однако по законодательству Украины освобождает от необходимости платить налог на прибыль и НДС при условии, что эти средства будут направляться на научную или научно-техническую работу. По сути дела, технопарки на бывшем постсоветском пространстве являются сейчас единственным реально действующим инновационным механизмом.
Если рассматривать страны СНГ, то наиболее развито в этой области украинское законодательство. Там, помимо ведомственных актов имеется Закон, регламентирующий деятельность вышеупомянутых структур. К сожалению, как в Беларуси, так и в России имеются лишь постановления, приказы и распоряжения, регулирующие деятельность технопарков. 

Россия из всех стран СНГ обладает наибольшьм опытом по созданию и развитию технопарков. Первый российский технопарк был создан в 1990 году в г. Томске. Первой организацией, которая взяла на себя инициативу по разработке организационно-экономических основ российских технопарков, созданию и развитию в стране структур поддержки малого инновационного наукоёмкого предпринимательства, была Ассоциация содействия развития технопарков, инновационных центров и инкубаторов бизнеса (Ассоциация «Технопарк»), также начавшая свою деятельность в 1990 году. В немалой степени благодаря этой Ассоциации в России наблюдается бурный рост числа организованных и зарегистрированных технопарков в основном на базе высших учебных заведений (1990- 2; 1991 – 8, 1992 – 24, 1993 – 43). Данная Ассоциация координирует деятельность технопарков не только на территории России, но и в странах СНГ.

Первый технопарк в Беларуси был создан в городе Могилёве, 1993 году, спустя год был создан второй технопарк в Минске, в 2003 году РУП «Технопарк БНТУ «Метолит» получило статус технопарка.

 На Украине история создания и развития технопраков берёт своё начало в 2000 году, после принятия Закона Украины о технологических парках. Правда работает из них только половина. Это ТП «Институт электросварки им. Е.Патона» (Киев), ТП «Полупроводниковые технологии и материалы, оптоэлектроника и сенсорная техника» (Киев), ТП «Институт монокристаллов» (Харьков), ТП «Углемаш» (Донецк). Несмотря на небольшой срок развития технопаркового движения в этой стране большое внимание уделяется законодательству, регулирующему отношения в этой области.

В целом, законодательство стран СНГ, регулирующее порядок создания и функционирования технопраков и инновационных структур схоже, однако имеется ряд отличий.

Из определения о технопарках украинского законодательства просматривается их градация на юридических лиц, созданных в соответствии с законодательством и группой юридических и физических лиц, действующих на основании договора. Из нормативных актов трёх вышеупомянутых стран следует, что технопраки могут создаваться в любой,  незапрещённой законодательством организационно-правовой форме. Законодатели России акцентируют связь технопарков с научными и учебными заведениями, что вытекает из определения о технопарках и основную их цель видят в поддержке инновационного производства и передаче на рынок научно-технической продукции для удовлетворения в этой продукции региона и страны.

Украинские же законодатели основную задачу технопарков видят в деятельности по выполнению инвестиционных и инновационных проектов, внедрении наукоёмких разработок в производство и подчёркивают важность совершенствования конкурентоспособности своей продукции не только на внутренних, но и мировых рынках. 
Из определения о технопарках, закреплённого в белорусском законодательстве, следует, что технопарк обеспечивает условия для осуществления инновационного процесса от поиска новшества, до выпуска образца товарного продукта и его реализации. Основной задачей технопарков является ускоренный трансфер научных исследований в производство и доведение их до потребителя на коммерческой основе. Деятельность технопарков, независимо от страны их расположения, является коммерческой.

Основные задачи технопарков регламентируются в нормативных актах стран, где они функционируют и в целом схожи, однако имеются и отличия. В положении об университетском технопарке Российской Федерации сказано, что задачей технопарка является осуществление инвестиций в инновации, а задачей белорусских технопарков, исходя из постановления №998, является содействие привлечению иностранных инвестиций и технологий. . В российском законодательстве несколько раз подчёркивается важность организации взаимодействия малых инновационных предприятий с вузами, финансовыми учреждениями, научными организациями, промышленными предприятиями, их объединениями, чего не упоминается в законодательстве Беларуси. В Положении России не указаны такие задачи, как создание предприятий с иностранными инвестициями; участие в международных программах и выставках; создание дополнительных рабочих мест, в том числе для студентов и аспирантов, что нашло отражение в законодательстве Беларуси. Однако в законодательстве Российской Федерации указаны такие важные задачи, как формирование и развитие рыночной инфраструктуры, создаваемой в интересах малых инновационных предприятий, а также упоминается о таком важном вопросе как создание благоприятной социально-бытовой среды для работающих в технопарке учёных, преподавателей, аспирантов, студентов, специалистов, предпринимателей, позволяющей полностью использовать их интеллектуальную собственность путём вовлечения в народное хозяйство.  

Положение о технопарках Украины не упоминает о задачах технопарка, ограничиваясь описанием лишь целей его создания. В данном положении подробно описаны лица, которые могут быть инициаторами создания инновационной структуры или технопарка, в белорусском и российском законодательствах сказано лишь, что учредителями технопарка могут быть как юридические, так и физические лица, в том числе и иностранные. В Положении Украины также сказано, что инновационная структура любого типа должна разработать и утвердить проект своей деятельности и приводит подробное описание его содержания. Данное требование ни в России ни в Белоруссии не предусмотрено. Однако в России действует Положение о государственно-общественной аккредитации университетских технопарков, что обеспечивает упорядочение деятельности инновационных структур, способствует здоровой конкуренции технопарков и рациональному использованию бюджетных средств.

Структура технопарка подробно изложена лишь в российском законодательстве, где указано, что она определяется исходя из основных направлений и спецификации его деятельности. Также указываются обязательные структурные составляющие технопарка, которыми являются инкубатор малого бизнеса, малые и средние предприятия, вышедшие из инкубатора, сервисные предприятия и фирмы. Описываются задачи структурных подразделений. Подробно описывается в российском законодательстве и управление технопарками, что упускается из законодательства Беларуси и Украины. Обязательным составляющим системы управления технопарков в России является экспертный совет, основные функции которого являются организационно-методического характера.

Как в российском, так и в белорусском законодательствах сказано, что имущество технопарка состоит из материальных и финансовых средств, объектов интеллектуальной собственности и других имущественных прав. В законодательстве Украины помимо этого указано, что вкладами участников инновационной структуры могут быть и средства в иностранной валюте.

Существенно отличаются критерии отнесения субъектов хозяйствования к технопаркам России и Белоруссии. В законодательстве Российской Федерации не указано, что объём работ (услуг), выполняемых субъектом хозяйствования в соответствии с основными задачами и направлениями деятельности технопарков, изложенных в п.3 Постановления №998, должен составлять не менее 50% годового объёма реализованной продукции. Там также не упоминается о необходимости наличия в составе предполагаемого технопарка не менее трёх действующих инновационных предприятий, а также подразделений и служб, обеспечивающих выполнение основных задач технопарка. Однако в законодательстве России  имеется ряд критериев, не предусмотренный законодателем Беларуси. А именно:

· владение или наличие в управлении недвижимости;

· наличие среди учредителей высших учебных заведений;

· наличие в составе управления технопарком группы менеджеров, работающих на постоянной основе;

· наличие отработанного механизма взаимодействия ученых, преподавателей, аспирантов и студентов высших учебных заведений с научными центрами, промышленными предприятиями, региональными и федеральными властями с целью ускоренного вовлечения их интеллектуальной собственности в хозяйст- венный оборот; 

· наличие в высшем учебном заведении, на базе которого создан технопарк, совета по управлению им, а в технопарке - структуры по связям с вузом; 

· наличие инкубатора бизнеса, в котором размещаются и поддерживаются малые начинающие инновационные фирмы; 

· наличие необходимого количества сервисных фирм, удовлетворяющих спрос со стороны малых инновационных предприятий на простые и сложные услуги.

Что касается порядка отнесения субъектов хозяйствования к технопаркам, то в Беларусии и России он несколько проще чем на Украине. К примеру, в Беларуси заявление на отнесении субъекта хозяйствования к технопаркам подаётся в ГКНТ и рассматривается не позднее месячного срока. Выдаётся на три года. Месячный срок предусмотрен и российским законодательством. На Украине при отнесении субъекта хозяйствования к технопаркам необходимо подать в Межведомственный совет Устав инновационной структуры или договор о совместной деятельности и проект деятельности инновационной структуры, где организуется проведение экспертизы указанных документов продолжительностью не более 90 дней с момента их подачи и определяется соответствие критериям деятельности инновационной структуры для получения соответствующего статуса. Критерии определяются Межведомственным советом для конкретных функциональных типов инновационных структур исходя из требований мирового уровня продукции (услуг), которую должны производить данные структуры (в отличие от России и Белоруссии где указанные критерии изложены непосредственно в нормативных актах о технопарках). Затем Межведомственный совет готовит экспертный вывод о предложении по предоставлению инновационной структуре соответствующего статуса. Миннауки Украины по представлению Межведомственного совета осуществляет регистрацию инновационной структуры и её основного инновационного продукта путём включения её в Государственный реестр инновационных структур и выдачи соответствующего свидетельства. Срок на который выдаётся свидетельство не указывается, однако оно даёт право на получение налоговых, валютно-финансовых и других льгот и преимуществ, установленных законодательством. Законодательством же России и Белоруссии для технопарков льготы не предусматриваются.

В заключении можно сделать вывод, что создание и развитие инновационных структур, в том числе и технопарков в странах СНГ продолжает развиваться, а вместе с ним развивается и законодательство. В законодательстве каждой страны есть свои плюсы и недочёты, которые необходимо искоренять используя как личный опыт, так и опыт накопленный за рубежом. Как весьма положительную сторону в законодательстве Украины можно отметить разработку и принятие Закона о технопарках  (Беларусь и Россия, к сожалению, пока вынуждены обходиться лишь ведомственными нормативными актами), а также предоставление различных налоговых льгот инновационным структурам, что позволит технопаркам Украины быстрее обрести определённую финансовую независимость и перейти к самофинансированию, а не получать кредиты у коммерческих банков под высокие проценты, по причине отсутствия начального капитала. Чем быстрее технопарки обретут финансовую самостоятельность и станут самоокупаемые, тем выгоднее это как для государственного бюджета, так и для экономики страны в целом.
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