Топ-7 причин отказаться от пластика или его Величество – Пластик! 

Выйдя на улицу…Совершая покупки в продуктовом, на рынках, в ларьках, киосках… Собираясь компанией на пикник, шашлычок…Купаясь в реках, морях, водоёмах…. Совершая долгожданную прогулку по чистому полю… или может быть по лесу… взбираясь на гору… И даже в процессе приготовления блюда, к примеру, из рыбы (фото рыбы или другого морского обитателя внутри которого лежит пластик)…мы натыкаемся на него!!!  Прошу любить и жаловать его Величество – Пластик!  
К слову сказать, любим мы его пока… Жаловать будем позже… Хотя…Европейцы раньше всех…Ан..нет… Тут прокол… Нет… не европейцы, а индейцы! 

Именно они говорили: «Когда будет срублено последнее дерево, когда будет отравлена последняя река, когда будет поймана последняя птица, — только тогда вы поймете, что деньги нельзя есть.»  
Ведь Миром правит вовсе не любовь, а формула капитала «дедушки» К. Маркса: Т — Д — Т. 
В конце приведем фидбэком иную формулу…  (просто вставить текст, для эффекта можно, чтобы помигал пару раз)
А если, совсем проще Миром правит бабло, много бабла, $млрд бабла…
Официально, глобальный рынок пластиковых отходов оценивается в $35,1 млрд, согласно данным доклада Plastic Waste Management Report 2019, опубликованным на сайте WiseGuyReports.com. Хотя в другом исследовании на данную тему — Global Plastics Waste Management Market — указана цифра $29,8 млрд. Разницу можно объяснить тем, что около 30% глобальных промышленных пластиковых отходов попросту не учитываются, так как утилизируются нелегально. 
Топ-7 причин отказаться от пластика:
1. Потому что, наша некогда «голубая» планета, наш один общий на всех дом в самом ближайшем будущем превратится в ОГРОМНУЮ СВАЛКУ!

Срок "жизни" обычной одноразовой пластиковой трубочки для напитков составляет лишь 5 минут, после чего он 500 лет разлагается в природе.
2. Полиэтиленовые пакеты уничтожают в год более 1 миллиона птиц, 100 тысяч морских млекопитающих и бесчисленное количество рыб.

Ученые заявляют, что ежегодно человечество использует около 4 триллионов полиэтиленовых пакетов. Вся эта огромная масса попадает в экосистему и разрушает ее. В Мировой океан ежегодно попадает около 6,5 миллиона тон мусора, большую часть которого составляют пластиковые отходы. Примерно четвертая часть водной глади уже покрыта плавающими пластиковыми отходами.
3. Рост численности населения, а значит, и рост спроса порождает все большее предложение (производство) пластика.

На производство одноразовой упаковки уходит 26% всех производимых пластиков. 
4.  Стойкие органические загрязнители СОЗ способны «прикрепляться» к пластиковым фрагментам. С мельчайшими кусочками пластика они попадают в организм животных, убивая их и распространяясь далее по всей пищевой цепи.
СОЗ - общее наименование наиболее опасных органических соединений. Понятие появилось в Стокгольмской конвенции о стойких органических загрязнителях, сформулированной и открытой для подписания 23 мая 2001 года на Конференции полномочных представителей в Стокгольме.
5. Биоразлагаемые пакеты мир не спасут. 
«Зеленые» пакеты, как предлагают нам, действительно, могут чуть быстрее распадаться в окружающей среде. Распадаться, но не исчезать. Это хуже – вместо одного большого куска пластика получается много мелких, которые уже не просто лежат на свалке, а разлетаются, проникают в почву и попадают в водоемы. Со временем все пакеты распадаются на микропластик – мелкие пластиковые частички. Микропластик смывается в водоемы и становится кормом для рыбы и других водных организмов. Поэтому вероятность того, что в своем бесплатном пакете ты принесешь накормленную пластиком рыбу, очень и очень высока.
6. Бесплатный пакет – совсем не бесплатный!

Истинная цена пакета – это не только его стоимость. Пластик для пакетов делают из нефти, добыча которой часто сопровождается катастрофическими разливами, губительными для всего живого. Также нельзя забывать и о том, что при переработке нефти, при производстве пластика, при его окраске образуется огромное количество опасных веществ, отравляющих воздух, воду и почву.

7. В н.в. нет на 100% безопасных методов, а также существенно не хватает производственных мощностей (мусоросжигательных заводов) для утилизации пластика!

Вторичная переработка пластика в мире плохо развита. По словам экологов, только до 3% полиэтилена ее проходят.  В пунктах приема мусора пластиковое ведро гораздо охотнее возьмут, чем одноразовые пакеты из магазина. Есть правило: чем тоньше пластик, тем сложнее его переработать. Пластик можно переработать несколько раз, но рано или поздно он все равно окажется на свалке.
Сжигать использованную пластиковую тару опасно. Диоксины, которые образуются в процессе сгорания пластика и полиэтилена, являются сильнейшими отравляющими веществами. Действие их на здоровье человека чудовищно и необратимо. К сожалению, до сих пор нет ни лекарств, ни профилактических средств для борьбы с их воздействием. Диоксины — это яд. 
«Сжечь пластик без последствий для окружающей среды можно только при температуре около 1000 градусов, в печи, оборудованной дорогостоящими очистными фильтрами», — утверждает доктор медицинских наук Борис Ревич, руководитель Центра демографии и экологии человека Института народнохозяйственного прогнозирования РАН.
В странах ЕС пластик жаловать начали гораздо раньше, чем у нас… 

Например,

· В Дании еще в 1994 году и обложили бесплатные полиэтиленовые пакеты налогом. Это помогло снизить популярность такой тары примерно в 10 раз.

· В Германии сбор пакетов и их вторичная переработка ложатся на плечи продавцов и распространителей упаковки.
· Англичане еще в 2004 году разработали и выпустили на рынок саморазлагающиеся пакеты. В течение пары лет такая тара распадается на воду и углекислый газ.

· В Италии полиэтиленовые пакеты запрещены еще с 2011 года, поэтому покупателю не обойтись без надежной сумки или биопакета.

· Французы у себя на родине с 2016 года полностью запретили полиэтиленовые пакеты. А с 2020-го откажутся и от пластиковой посуды.

· В Танзании (Африка) нашли более радикальный и, как следствие, наиболее эффективный способ отучить население от данного блага цивилизации - за производство, ввоз или даже торговлю полиэтиленовыми пакетами, можно сесть в тюрьму или получить штраф в несколько тысяч долларов.

Кстати, на протяжении десятилетий тот пластик, который затруднительно сжечь и невозможно захоронить, грузился в европейских портах на корабли и отправлялся на утилизацию в страны Юго-Восточной Азии, преимущественно в Китай, куда до 2018 г. попадало 50% глобальных пластиковых отходов. 

Заводы уже давно не справлялись с переработкой и утилизацией, мусор начал складироваться в портах и на открытых площадках, что спровоцировало смиренное гражданское население Китая воззвать к правительству с требованием принять меры. 

И Китай принимает беспрецедентные меры. В июле 2017 г. официальный Пекин подает во Всемирную торговую организацию (ВТО) заявку-предупреждение о полном прекращении импорта пластиковых отходов на свою территорию с 1 января 2018 г. 
Именно с 1 января 2018 г. налаженные международные мусоропластиковые маршруты резко оборвались, перемешались и превратились в неконтролируемый хаос.

По аналогичной схеме развивается ситуация и в других странах Юго-Восточной Азии: Индии, Малайзии, Тайване, Вьетнаме.

В сентябре 2018 года Норвегия начинает кампанию по внесению дополнений в Базельскую конвенцию от 1989 г. о контроле за трансграничной перевозкой вредных отходов. Текст изменений согласовывается в оперативные сроки, и уже 10 мая дополнения к конвенции подписывают 186 стран. Среди неподписантов — США, но стране все равно придется приспосабливаться к требованиям стран-импортеров.
Главное нововведение Базельской конвенции — перенос большинства видов пластиковой продукции из так называемой "зеленой" категории в "серую", что дает странам основание вводить ограничения на импорт, исходя из международных и внутренних стандартов контроля за токсичными отходами. Полный свод правил и регуляторных актов будет подготовлен и вступит в силу в 2021 г.

Важным последствием обновленной Базельской конвенции станет необходимость перерабатывать пластиковые отходы у себя на родине. Документ становится достаточным основанием, чтобы правительства выделяли дополнительные госфонды на создание новых утилизационных мощностей, финансирование программ по очищению окружающей среды от пластиковых отходов и т. д.

Отныне контроль за пластиковыми отходами начнет превращаться из разрозненных акций экоактивистов в создание единой, согласованной, глобальной антипластиковой стратегии.
А пока эта «параллельная» реальность БЕЗ ПЛАСТИКА НЕ НАСТАЛА, мы рекомендуем ограничивать потребление полиэтиленовых пакетов и пластика самостоятельно. А именно:

· Сократить заказы напитков на вынос в пластиковых или бумажных стаканах - пить на месте или использовать свою термокружку.

· Пользоваться тканевыми сумками для шопинга.

· Отказываться от пакетов в магазинах.

· Не брать пластиковые трубочки для напитков.

· Ограничить покупку пластиковых и тканевых вещей.

· Не покупать одежду, в которой используется мех животных.

· Сдавать ненужные вещи в специальные пункты.
Полностью отказаться от пластика нельзя только когда это касается медицины. Одноразовые упакованные шприцы, системы переливания крови и другое — то, что помогает спасать жизнь человека.

В остальном можно найти альтернативы, когда это зависит от вас.

       Человек  начинает и замыкает на себе пищевую цепь его Величества –Пластика.
Человек производит пластик- Человек его покупает, использует и выбрасывает  - Человек вновь потребляет пластик, но уже не по прямому назначению, а во внутрь своего организма*
* т.к. человек не может эффективно и на 100% безопасно его утилизировать, а значит, пластик попадает в  1. землю (едим овощи, фрукты и т.д); 2. водные ресурсы (пьем воду,  купаемся, едим рыбу и прочих морских жителей); 3. воздушную среду обитания (при сжигании пластика, мы дышим отравленным кислородом!) 

 И пока альтернативу земле, воде и кислороду  учёные пока не придумали (лучше не надо!) 

Почему мы говорим про опыт разных стран в решении данной проблемы. Почему вывели замкнутую «пищевую» цепь пластика? Потому что, бороться нужно не с последствиями. А с причинами! Нет причин – нет последствий! Согласны?
(Линкин парк тема на духовых 7:56 https://www.youtube.com/watch?v=SC1y-68Uxzk  вставить фото индейца(как бы он играет –напоминание, что деньги жрать нельзя)
Нужна вставка по типу прикола  «Зашел в супермаркет, купил жвачку Орбит. На кассе: ≈ Пакет нужен?≈ Два давайте! Вдруг один порвется (можно взять пару фраз, например, из видео https://www.youtube.com/watch?v=LgkS6i5ywpQ  https://www.youtube.com/watch?v=ss4xItQ7mOU )
Можно вставить экран, где отсутствует эфир по примеру 90-х или https://www.youtube.com/watch?v=cw0sUhVkZtk
Потом вставка с клипа Quest Pistols - Дни Гламура https://www.youtube.com/watch?v=COISkyRFHGE начало припева: Не нужна повторяю вновь... Мне пластмасовая любовь...
Закадровый голос: «АDME  (Мы) за экологичность во всём!» Вы с нами? Тогда ставим пальцы вверх и поделиться репостом( 
