https://bready.ru/catalog/opticheskie-pribory/binokli/ 
Для обнаружения во время охоты цели на дальнем расстоянии используется охотничий бинокль. Такой прибор может применяться и во время рыбалки, для наблюдения за поплавком на значительной удаленности от рыбака.
Мощный и компактный бинокль способен помочь пользователю достичь цели. В нашем магазине широкий выбор приборов отечественного производства, хорошо зарекомендовавшиеся в сложных условиях густого леса, степи, горной местности. Цена у каждой модели зависит от таких характеристик, как: оптической кратности увеличения, размеров и массы, диаметров объектива, дальности поля зрения, дополнительных комплектующих. Каждая модель отвечает высоким качествам и стандартам, регламентируемых законодательно. 
В нашей компании Вы можете купить бинокль для охоты и рыбалки по хорошей цене с доставкой. Любую модель Вы можете добавить в корзину на сайте и оформить заказ. О наличии просим заранее уточнить у менеджера по телефону. Действует доставка в пределах Москвы и области. В другие регионы России поставка осуществляется Почтой России или другими службами.

https://turgenev.ashmanov.com/?t=m7abec799787da808b056273fb74412b3
https://text.ru/spelling/5d47e660e9cf4 

https://bready.ru/catalog/opticheskie-pribory/pribory-nochnogo-videniya/binokli-nochnogo-videniya/ 
Для увеличения дальности обзора ночью используется бинокль ночного видения. Такой прибор применяется охотниками, охранными службами для патрулирования важных объектов, военными.
Ночной бинокль различают по таким характеристикам, как:
· Страна производства.
· Оптической схеме.
· Кратности увеличения обзора.
· Диапазоне диоптрий.
· Массе и размера.
· Время работы без подзарядки.
Бинокль день ночь БДН-9 отечественного производства наш самый популярный товар и не имеет аналогов. Предназначен для наблюдения за местностью, обнаружения цели в ограниченных условиях видимости, способен работать в зонах с температурой от -40 до +60 градусов. Способен в темноте распознать предметы на расстоянии не менее 500 метров.
В нашем магазине широкий выбор оптических приборов от любительских, до профессиональных моделей. Доставка осуществляется по территории РФ согласно тарифам транспортных компаний или Почты России. Стоимость отправки по Москве – 300 рублей, за пределы МКАДа - +30 рублей за км. О наличии товара просим уточнить по телефону.

https://turgenev.ashmanov.com/?t=m5fb531794b65599990b41b74ee0aa114
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https://bready.ru/catalog/opticheskie-pribory/podzornye-zritelnye-truby/
Подзорная труба – известный и популярный прибор для увеличения обзора. Значительно увеличивает кратность обзора пользователя. Современные модели обладают дополнительными функциями и приспособлениями.
Зрительная труба – мощный и компактный оптический прибор, сконструированный по схеме Максутова-Кассегрена. Состоит из зеркально-линзового объектива большого диаметра, позволяющий вести наблюдение на дальнем расстоянии. Для удобства пользования оснащается штативом. Полимерное покрытие износоустойчиво к механическим повреждениям.
На сайте большой выбор моделей отечественного производства. Продукция прошла сертификацию и отвечает нормам и стандартам РФ. Чтобы сделать заказ, добавьте модель в корзину. Возможна оплата безналичным расчетом. По Москве и области действует доставка курьером. В другие регионы страны отправляем Почтой России или другими транспортными компаниями. О наличии товара и актуальной цене просим уточнить у менеджера по телефону.
https://turgenev.ashmanov.com/?t=s2df6e4025189efd989dd9e06e69a90da
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https://bready.ru/catalog/opticheskie-pribory/monokulyary/ 
Тепловизионные монокуляры – небольшие приборы для увеличения дальности обзора. С их помощью легко обнаружить цель на значительном расстоянии. Хороший аналог тяжелому и большому биноклю. Помещается в карман или специальный футляр.

Для ночной охоты и рыбалки используется универсальный монокуляр. Данный прибор оснащается тепловизером, способный обнаружить цель на значительном расстоянии. Применяется в качестве насадки для увеличения характеристик кратности бинокля.

В нашем магазине лучшая отечественная продукция. Ассортимент компании подойдет любителям и профессионалам. Все модели сертифицированы в соответствии с требованиями законодательства РФ. Качество гарантируется производителем.

Закажите монокуляр для рыбалки и охоты с доставкой. Курьер работает в пределах Москвы и области. В другие регионы товар поставляется Почтой России или другими службами. О наличии и конечной стоимости товара просим уточнять у операторов по телефону.

https://turgenev.ashmanov.com/?t=m54ca491171cb665ce70298a6374a0ad4
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[bookmark: _GoBack]https://bready.ru/catalog/opticheskie-pribory/teleskopy/ 
Телескоп для наблюдения за планетами используется в школах и домашних условиях. Исследуйте ночное небо с хорошими моделями, представленными в нашем магазине.
В зависимости от характеристик линз, дальность просмотра значительно увеличивается. К примеру, с моделью Sturman 127 EQ возможно рассмотреть Уран и Нептун. А дальность увеличения Sturman HQ 90090 EQ3 равна 225 крат, что позволяет увидеть ураганное пятно на поверхности Юпитера в деталях.
Любителям подойдет модель LEVENHUK Strike 50 NG. Это недорогой прибор, который дает возможность хорошо рассмотреть кратеры Луны. Небольшие размеры позволяют хранить его в удобном месте.
Купить телескоп для дома на нашем сайте очень просто. Выбирайте модель и добавляйте к заказу. Оплатить покупку возможно безналичным расчетом. Действует услуга доставки курьером в пределах Москвы и области. В остальные регионы страны товар отправляется Почтой России и другими компаниями.
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