При установке 1С Предприятие в комплект коробки каждого продукта входит документация, конверт с маркой для отсылки регистрационной анкеты, регистрационная анкета, дискеты для недорогих программ или компакт-диск(и), во многих продуктах - ключ защиты от несанкционированного доступа, ключ защиты не входит в бюджетные варианты программ установки 1С, в некоторые более дорогие продукты 1С входит диск информационно-технологического сопровождения ИТС и договор на поставку информационно-технологических материалов фирмы "1С" для системы программ 1С: Предприятие. Для всех вышеприведенных комплектующих 1с Предприятие одного комплекта регистрационный номер должен быть идентичным!

Сотрудники нашей компании имеют огромный опыт работы не только в написании программ собственной разработки, но и в продвижении программных продуктов признанных лидеров в мире информационных технологий. К их числу таких программ мы с уверенностью можем отнести программы фирм Microsoft, 1С, ESET, ABBYY, Доктор Веб, Лаборатории Касперского и многие другие лицензионные программы. Продажа 1с бухгалтерии 1с предприятие осуществляется с бесплатной доставкой и установкой в пределах города.

Наша компания оказывает услуги по внедрению и установке программ 1С Предприятие, их последующему обслуживанию и обновлению конфигураций 1С и отчетов. Наша компания предлагает абонентское обслуживание программ 1С:Предприятие, включающее в себя обновления релизов программ 1С предприятие и конфигураций, обновление каждых ежеквартальных форм отчетности (регламентированные отчеты 1С). Обслуживание клиентов нашей компании в основном производится на почасовой основе, так как клиент платит только за то, что заказал, а не за виртуальные часы со скидкой. В нашей компании есть специалисты которые могут программировать и в 1С 8 в 1С 7.7. Обновление 1С осуществляется при подписке на диск ИТС.

