Для получения мгновенного результата и эффективных достижений от существования Вашего сайта и увеличения количества заказов наша компания рекомендует проведение рекламных кампаний.

Наша компания специализируется на создании и проведении рекламных кампаний в интернете. Наша услуга рекламной интернет-кампании состоит в следующем: 

· изучение целевой аудитории и медиапланирование. На данном этапе составляется план ресурсов для размещения рекламной информации;

· создание рекламного материала. Подготавливаются объявления для контекстной или баннеры и другой материал для имиджевой рекламы;

· проведение рекламной кампании. Мониторинг динамики рекламной кампании, корректировка материалов;

· анализ и оценка проведения рекламной кампании. Предоставляется отчет о выполненных мероприятиях, анализируются результаты рекламной кампании, выносятся рекомендации по дальнейшему развитию Вашей компании.

Как правило, рекламу в интернете делят на контекстную и имиджевую. В первом случае Ваши объявления по определенным запросам показываются в различных поисковых системах, во втором – размещаются баннеры на торговых площадках и других целевых ресурсах. Иногда контекстная и имиджевая реклама пересекаются, например, баннер показывается по определенным запросам в поисковых системах.

В зависимости от целей проведения рекламной кампании она может включать баннерную, контекстную рекламу и почтовые рассылки. Комплексное проведение рекламной кампании обеспечивает наибольшую отдачу, так как при этом охватывается наибольший сегмент интернет-аудитории.

Эффективность проведения рекламной кампании зависит от качества подачи информации целевой аудитории. Наша компания грамотно составит объявления для контекстной рекламы, подберет ключевые слова и выражения, по которым объявления будут показываться, создаст баннеры для проведения имиджевой рекламы, подберет подходящие торговые площадки с аудиторией, которой будет интересен Ваш товар. После проведения рекламной кампании наша компания составит полный отчет о ее ходе с вынесенными рекомендациями.

Не стоит забывать, что проведение рекламных кампаний лишь часть непоискового продвижения сайта. Когда заканчивается рекламное время – сайт перестает быть прибыльным, если, конечно он не на комплексном маркетинговом обслуживании.
