Использование SMS оповещения в маркетинговых коммуникациях позволяет осуществлять прямую взаимосвязь с клиентом прямо на экране его мобильного телефона и позволяет решить такие задачи, как повышение эффективности рекламной кампании (SMS-рассылка с продуманным рекламным предложением имеет возможность значительно повысить интерес к нему со стороны постоянных клиентов заказчика); sms маркетинг, применительно к обслуживанию после продажи, - значительно повышает его уровень и интерес к этому товару со стороны клиентов и так далее.
В больших компаниях sms рассылки применяются для информирования своих сотрудников и для поддержания корпоративного духа.
Кому же еще могут быть интересны смс оповещения:

· Для розничных магазинов и сетей – sms оповещения о начале распродаж, поступлении новых коллекций, появлении специальных предложений (стимулирование продаж, повышение лояльности клиентов);
· Для страховых компаний – sms уведомления о необходимости продления срока договора (улучшение качества страхового обслуживания);
· Для кафе, баров, ночных клубов – смс информирование о тематических вечеринках, новинках в меню и т.д. (стимулирование продаж);
· Для автомобильных салонов – sms напоминания клиентам о необходимости проведения очередного техобслуживания (значительное повышение доходов фирмы);
· Для фитнес-центров – смс оповещение о необходимости продления абонемента или изменениях в расписании (повышение продажи и уровень обслуживания);
· Для крупных организаций– sms оповещение сотрудников о корпоративных мероприятиях, новостях компании;
· Для интернет-магазинов – sms оповещения о ходе заказа (повышение уровня обслуживания);
· Для туристических агентств (для таких компаний важно обеспечить качественное обслуживание клиентов, чтобы те пользовались услугами туроператора из года в год)

· Для банков (sms-банкинг)

Почему выгодно использовать именно sms? Sms сообщения являются удобными и доступными, ведь мобильный телефон практически всегда с собой и всегда включен. Сотовый телефон – это персональное средство коммуникации, принадлежащее только одному владельцу, что дает возможность максимально персонифицировать Ваше общение с покупателем. Какой клиент устоит, если к нему обращаются по имени или поздравляют с Днем Рождения?!

