Исходник:

Наша сегодняшняя статья будет посвящена одной из самых сложных проблем человечества – проблеме выбора. И не просто выбора, а проблеме подбора ноутбука. Вопрос выбора ноутбука не так прост, как кажется на первый взгляд. Его сложность заключается в богатстве предложенного ассортимента моделей. Выбор - это хорошо, но только когда четко представляешь, чего хочется. Так давайте же разберемся, какой именно ноутбук нужен Вам! Прежде всего, разберемся, что же такое ноутбук? Ноутбук - это портативный персональный компьютер. Он может обладать всеми функциями обычного стационарного компьютера, но всегда имеет важное преимущество над ним: ноутбук - это переносной компьютер, который можно использовать в любом месте, в том числе и в дороге. И если мощность процессора, объем оперативной памяти, емкость жесткого диска современных ноутбуков сравнимы с аналогичными параметрами настольных компьютеров, то цена их при равных технических характеристиках приблизительно в два раза выше - это плата за мобильность.

Мой вариант:

Давайте поговорим о выборе. Каждый день мы что-то выбираем: костюм в салоне, фильм по телевизору, ноутбук. Да, мы выбираем ноутбук! Пауза, потому что выбрать ноутбук не так просто, как кажется сначала. Огромное количество марок, модификаций – вот в чем сложность. Хорошо, если вы работаете в компьютерной сфере или хотя бы отдаленно знакомы с электронно-вычислительной техникой, а если нет? Тогда читайте статью, будем разбираться вместе.

Итак, для начала выясним, что за зверь такой ноутбук. Это персональный компьютер портативного типа. Как правило, у ноутбука заложены функции стационарного (того, который стоит на столе) компьютера, однако имеет свои отличительные особенности. Что самое важное, этот компьютер можно носить с собой везде, использовать там, где вам угодно (дома, в кафе, транспорте). Кроме того, ноутбуки последнего поколения, имея практически такие же технические характеристики, как и стационарные компьютеры, значительно отличаются по цене от последних. Стоят ноутбуки в два раза дороже, а платите вы, по сути, за компактность, легкий вес и возможность иметь его всегда под рукой.
