{Дезинфекция} помещений – наша работа!

Вам нужна {дезинфекция} на предприятии или дома? Для этого необходимо подобрать {дезсредства} и определить, кто и когда будет это делать. Все это непросто, и, не обладая знаниями и опытом в этой области, проводя «самолечение», вы потратите время, деньги и, скорее всего, не получите ожидаемого результата. Не экспериментируйте! Обратитесь к специалистам. 

Наша компания поможет вам грамотно решить проблему: быстро, удобно и надежно. Наши специалисты подберут оптимальные {средства дезинфекции} и в удобное для вас время, не нарушая ритма жизни и работы, проведут мероприятии по борьбе с бактериями и вирусами, а также с насекомыми и грызунами.

Работа нашей компании направлена на полное удовлетворение потребностей клиентов. Проведение {дезинфекции} в помещениях, а также {борьба с насекомыми} и грызунами дома или на предприятии, как показывает практика, - мероприятие не одноразовое, а периодическое. Поэтому мы работаем так, чтобы обратившись к нам однажды, в следующий раз (если возникнет такая потребность),  вы снова пришли именно в нашу фирму.

Итак, мы делаем такие виды санитарно-эпидемиологической обработки помещений, как:

{Дезинфекция} объектов – борьба с бактериями, вирусами, грибком путем обеззараживания с использованием химических средств. 

{Дезинсекция} объектов – уничтожение насекомых (тараканов, муравьев, блох, клопов, клещей и т.п.) с помощью биологических и химических средств и на специальном оборудовании. 

Дератизация объектов – профилактическая или истребительная {борьба с грызунами} разных видов (крысы, мыши, кроты и т.п.). С нашим опытом вы забудете, что такое {борьба с грызунами} своими силами. 

Работы по дезинфекции, дезинсекции, дератизации проводятся нашими специалистами при строгом соблюдении санитарных норм. Если вам недостаточно информации на сайте о наших методах {борьбы c насекомыми} и грызунами, звоните по телефону,  и мы расскажем, какие {средства дезинфекции} мы используем и как {дезинфекция} проводится непосредственно на месте. 
