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Как выбрать любимых печатных друзей и не ошибиться

В настоящее время все меняется стремительно, прогресс налицо: электроника, модные форматы, движения, скорость, новые открытия и т.д.,  но одно остается неизменным, любовь человечества к чтению. <a>Купить книгу</a> можно везде, а хорошую только в любимом "Лабиринте". 

Книги с вами  с детства. Вы с ними засыпали под свои любимые сказки, и может и сейчас это делаете, вы с ними учились, развивались, переживали, влюблялись, проживали жизнь, узнавали что-то новое. Наши печатные друзья- это целая история. В них сушили экибаны, в них хранили свои заначки от жены или мужа, в них делали заметки, загибали странички в школьных учебниках и не только. Их носили в метро, брали в отпуск, на море, в санаторий и, конечно же, в деревню, к своей любимой бабушке, спрятавшись на чердаке, на сеновале вы проживали жизнь героев. А может некоторые из вас любят проводить время в любимом кафе, сидя за столиком у окна с чашечкой ароматного кофе и любимым произведением.В некоторых семьях есть свои традиции, где из поколения в поколения передается целая серия томов- своя библиотека. Огромные творения в толстых переплетах, в специальных красивых коробочках, это непросто семейная реликвия, это родовое древо рода. 
Естественно, эти создания, как люди, не могут быть идеальными. Иногда вы обижаетесь на них, кидаете, когда какая-то информация к вам "не заходит". Но вы снова и снова пытаетесь с ней подружиться, и в конце концов, находите с ней общий язык, как с трудным подростком.

1. Книга -лучший подарок
Возраждаются традиции, что это действительно лучший подарок. <a>Как приобрести книгу</a>? Особенно ту, которую очень хочешь, ту самую новинку или бестселлер или, наоборот, хочешь восполнить свою семейную библиотеку? Ни для кого не секрет, что на сегодняшний день существуют несколько сотен достойных магазинов. А лучший только один -"Лабиринт". Там всегда найдешь то, что ищешь, и достойного качества.

 2. <a>Как купить книгу?</a> Ту самую, родную и любимую? 

-почитатйте отзывы читателей о магазине;
Как правило, если произведение понравилось или нет, читатели делятся своими впечатлениями, а некоторые за отзыв делают приятные бонусы и сюрпризы;
-посмотрите его масштабность;
Промониторьте, когда был образован, как долго  существует. Если магазин существует давно на рынке, то качество и надежность, репутации здесь будет выше, чем у вновь созданных. Например, "Лабиринт" который имеет ассортимент свыше 200 000 экземпляров печатных работ имеет больше преимуществ в нахождении своего любимого и родного произведения.
- промониторьте цены всех bookshop, сравните их;
Как правило, в крупных супермакетах, как "Лабиринт", они значительно ниже, а ассортимент выше.
-изучите политику цен;
-изучите клиентские программы;
Некоторые магазины предлагают вступить в партнерские программы и на этом можно даже заработать.
-изучите скидки и предложения;
"Лабиринт"  очень часто балует своих читателей подобными предложениями.
-Доставка;
Как правило, у крупных сетевых магазинов доставка налажена в срок, есть даже так называемые пункты самовывоза. Последних может насчитываться  более 400 штук, как у "Лабиринта".  Шансы получить любимое творение вовремя значительно увеличиваются, особенно если это подарок.

Удачных вам приобретений хороших и достойных "своих" книг!
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