Очень много о качестве и надежности замка может рассказать ключ, если внимательно его рассмотреть. Какой замок предпочтительней - цилиндровый или сувальдный? И как по ключу определить взломоустойчивость замка?


Для того, чтобы повысить устойчивость входной двери к несанкционированному проникновению рекомендуется ставить не один, а два замка с разными типами механизма - и цилиндровый, и сувальдный. Во-первых, чтобы вскрыть два замка с разными механизмами вору понадобиться достаточно высокая квалификация взломщика, а во-вторых, время на взлом увеличивается вдвое, что вряд ли порадует грабителя, поскольку увеличиваются шансы быть пойманным.  

Самые распространенные - замки с цилиндровым механизмом , их еще часто именуют английскими замками. Очень удобны, если вы теряете ключи, поскольку весь замок менять не нужно, достаточно поменять личинку.При покупке такого замка обратите внимание на ключ. Самый примитивный замок вы сможете узнать по волнообразным вырезам, находящимся только на одной стороне ключа. А если ещё и вырезов меньше шести - забудьте о покупке этого замка, пользы от него будет не больше чем от шпингалета.  

Немногим больше секретность замков, если вырезы находятся на обеих сторонах ключа. Еще лучше по качеству замки, ключи которых имеют вид стержня с тремя-четырьмя гранями (крестообразный ключ).  

Последнии разработки цилиндровых замков привели к тому, что волнообразные вырезы заменили точечными вмятинами (лунками), которые выполняют ту же функцию что и вырезы, но увеличивают взломоустойчивость замка. Соответственно, чем больше лунок на ключе - тем выше секретность замка. Если у ключа есть перфорация со всех сторон, то будьте уверены - отмычкой такой замок не откроешь. 

И наконец, ключ в виде полой трубки с разнообразными вмятинами на поверхности. Очень надежный замок, где скважина - это отверстие круглой формы, внутри которого находится штырь (направляющая для ключа), служащий препятствием для проникновения чужеродных предметов. Стоимость соответствует качеству.  

Сувальдные замки состоят из пластин с пазами различной формы(их называют сувальдами, отсюда и название замка), именно они обеспечивают секретность замка. Выбрать замок такого типа, нам снова поможет ключ. 

 Если к цилиндровому замку ключ изготавливается плоский с насечками, то к сувальдному замку - это стержень с выступающими на конце бородками. Степень устойчивости замка ко взлому определяется также как и с цилиндровыми замками. Чем больше ступенек на бородке и чем они мельче,тем меньше шансов у грабителей. Число  ступенек не должно быть меньше семи.  

Если ключ имеет двухстороннюю бородку, то число ступенек не увеличивается вдвое, а считается только на одной стороне ключа. 10-12 ступенек на бородке ключа говорит о высокой надежности замка.  

Особое внимание уделите рассмотрению обработки ступенек: они должны быть хорошо отшлифованы,ни в коем случае не сплюснуты, углы ступенек- все прямые (90градусов), не должно быть никаких закруглений. В противном случае вы приобретете вещь, которая не только не защищает от воров, но ещё и работать долго не будет.  

При покупке замка с сувальдным механизмом, нужно обратить внимание на замочную скважину - чем она уже, тем тяжелее придется взломщику. 

И последнее, покупая замки, обязательно проверяйте комплектность. Замок может работать и укомплектованный не полностью, но взломоустойчивость серьезно пострадает.






