Погода 

Страна расположена на полуострове Индокитай, омывается Сиамским заливом и Андаманским морем. Горы раскинулись на севере и западе страны.  

Погода в таиланде обуславливается климатом. Характерная особенность - сезонное чередование ветров и постоянно высокая температура. В отличие от множества других стран Таиланду свойственны три времени года. «Жаркий» длится с марта по май. Температура бывает настолько высокая, что не все местные жители хорошо ее переносят. Солнце обжигает уже с утра, а к разгару дня - температура достигает 35 градусов.  «Сезон дождей» - с мая по октябрь. Но это не значит, что дожди льют без остановки. Дожди недолгие. Одновременного сезона дождей в Таиланде нет. Все определяют муссоны. Направление доминирующего ветра может различаться даже в двух соседних районах, что вызывает и различное количество осадков. Зима - с ноября по февраль. «Сухой сезон» длится с ноября по февраль. Мягкая, теплая, не очень жаркая погода. Чем южнее находится район, тем короче сухой сезон.
Последние 20 лет наблюдается непредсказуемость погоды, что вызвано массовой вырубкой лесов. При этом в сухой сезон могут пойти дожди, а зимой температура поднимается до 28 градусов. В последнее время все чаще можно услышать о наводнениях в Таиланде, когда тропические дожди не прекращаются несколько недель, уничтожаются тысячи жилых домов, повреждаются автомобильные дороги, затапливаются сельхоз угодья. Успокаивает то, что явления эти непродолжительные. Вообще на протяжении круглого года в Таиланде теплая погода, и можно спокойно отдыхать в любое время года. Но рекомендуется посещать страну именно в сухое время, когда температура колеблется в пределах 20 градусов - с декабря по июнь и с августа по сентябрь, что дает возможность устраивать пешие экскурсии. Именно зима считается идеальным временем для туров в Таиланд. Но в Бангкоке в этот период температура может упасть до 10 градусов. 

На востоке полуострова установился свой климат, характерной особенностью которого являются размеренные дожди весь год, только в сентябре усиливаются ливни. На островах Пхукет и Пхи Пхи сезон дождей - в мае-июне, на острове Самуи длится с октября по ноябрь. Особая климатическая зона острова Самуи вызывает сильные дожди именно с декабря по январь. По этой причине туристы предпочитают посещать этот замечательный остров в августе.  Остров Пхукет предпочтительнее посетить в ноябре - феврале, Краби - в период с ноября по апрель.
Советы туристу в Таиланде

Люди в Таиланде очень улыбчивы, дружелюбны, и жизнерадостные. Не напрасно Таиланд называют «страной улыбок». Для полноценного и удачного отдыха необходимо знать традиции страны, которую Вы хотите посетить, а также выбрать подходящее время.

Некоторые правила и традиции, которых необходимо обязательно придерживаться:

· Снимать обувь перед входом в храм или дом. 

· Не подвергать осквернению изображение Будды, иначе будете наказаны за осквернение святынь. 

· Не касаться головы тайца, чтобы не выказать неуважение.  
· Королевскую семью уважают и не обсуждают. 

· Королевский гимн слушают стоя. 

· Если услуги не включены в счет, то чаевые будут 10%-15%.

· Символ Бангкока - трехколесное мототакси - стоит дешевле такси, но лучше нанимать его лишь на короткие расстояния.
· Надевайте легкую одежду из хлопка. Свитер пригодится вечером зимой и в горных районах. 

· Тайский шелк и хлопок, изделия народных промыслов – лучший сувенир. 

· Запрещены к вывозу изделия из слоновой кости, антикварные изделия, а также фигурки Будды.

· Блюда тайской кухни острые. 

· Вместо соли употребляют в тайских и китайских ресторанах соус.

· Не пить воду из-под крана, чтобы избежать инфекций. 

· Мыть овощи перед едой обязательно.
·  Самый известный тайский алкогольный напиток - пиво. Питайтесь в кафе или ресторане. 
Отдых возможен круглый год, кроме второй половины октября. В этот период дожди идут почти ежедневно. В ноябре-апреле лучше посетить Андаманское побережье, в апреле-ноябре – побережье Сиамского залива.

Если посетите страну в другой сезон, то море может быть неспокойным, порой – штормовым, вода – мутная. А это значит, что Вы не сможете понырять с маской и заняться дайвингом в коралловых рифах. А ведь подводный мир Таиланда так богат! Самые жаркие месяцы – апрель-май. Андаманском море богато первозданными островами, где недорогой отдых. 

Можно путешествовать и самостоятельно. Виза стоит около 25 долларов. Ее можно получить в Бангкоке. Нужны лишь фото 4х6. Виза будет готова через 10-15 минут. 2 часа – и вы уже можете вылетать в Самуи. Время ожидания можно провести в комфортном зале в крыле посадки на самолет, вылетающий в Самуи. Бесплатно и напитки, и фрукты, и сладости, а также Интернет. Там же можно найти брошюрки с картами и отелями.
Экскурсия по Таиланду 

Таиланд – страна свободных. Уникальная страна, которая никогда за свою историю не была колонизирована. Но при этом оказалась под влиянием всевозможных культур, которые впитывались столетиями и стали настоящим культурным наследием этой замечательной страны. Удивительно, но природа королевства осталась практически первозданной, и только местами  чудесные парки сменяют тропические джунгли. 
Неповторимы буддистские храмы, древние города. Реки, бегущие с гор, покрытых лесами. Джунгли, в которых обитают многочисленные животные и невиданные растения тропических лиственных и вечнозеленых тропических лесов. 
Сам Рой Йод ("триста горных пиков") - национальный парк. Известняковые скалы расстилаются до моря. Удивительные места.  Обитает множество разнообразных животных, диких обезьян. За жизнью дикой природы любопытно наблюдать с  лодки. Прибыв в лагерь слонов, Вы будете иметь прекрасную возможность прокатиться по джунглям на слонах. Совершите сплав по реке на плотах из бамбука. Остановитесь у пещеры Каенг со сказочными скальными образованиями. Отобедайте в плавающем домике. Посетите и искупайтесь в водопаде. Прогуляйтесь по бамбуковому и тисовому лесу.
Обязательно всем приезжающим в Таиланд стоит посетить "Плавучий рынок". Экскурсия начинается рано утром. Туристы своими глазами смогут увидеть традиционную тайскую жизнь на реке, которая не прекращается уже несколько веков.  Поразительное  зрелище: своеобразный плавучий рынок - оживленная торговля с узких и длинных, специально оборудованных лодок рыбой, тропическими фруктами, орхидеями, овощами и прочими вкусностями. Лодки приплывают сюда из дальних областей. Можно легко доплыть до рынка на воде, с удовольствием прокатившись на традиционной тайской лодке извилистыми каналами с чудными видами и красочными деревеньками, расположившимися на воде. Оставляя рынок, посетите док королевских барж. Очень интересно.
Бангкок не зря называют “Венецией Востока”. Величавая река Чао Прайя и колоритные каналы зачаруют Вас своей красой. Традиционные тайские домики, шикарные виллы, древние буддийские монастыри, Храм Утренней Зари – красивейшая буддийская святыня - раскинулись вдоль берегов. Удовольствие доставит кормления рыб, выхватывающих хлеб рук.

храмы таиланда 

Конечно же, начать знакомиться с Таиландом необходимо с его столицы – Бангкока. Город Ангелов отмечен в книге Рекордов Гиннеса как город с самым длинным названием. В современном городе уютно расположились сияющие золотом древние храмы, величавые  буддийские святыни, освежающие каналы, благоухающие парки. Совершив обзорную экскурсию, Вы сможете посетить Старый город с 65 самыми величественными историческими памятниками Таиланда, воссозданными в натуральную величину; Королевский дворец, храмы Таиланда, в том числе Мраморный храм, храм Спящего Будды, где можно увидеть статую золотого Будды, отлитую из чистого золота весом в 5,5 тонн. Храм построен в середине XVIII столетия. Статуя была покрыта глиной, чтобы сохранить ее от набегов бурманских войск. Только в 1954 году обнаружилось, что под глиной спрятано золото. Храм Покоящегося Будды - самый старинный храм. Самая большая фигура божества покрыта золотом. Ступни его ног украшены перламутровыми инкрустациями. Изваяние представляет символическое состояние ожидания Будды при переходе в нирвану, в мир бессмертия. Если Вы станете участником старинного ритуала и бросите по монетке в каждую из чаш, расположенных вдоль стен храма, можете надеяться на осуществление Вашей самой заветной мечты.  
Король Таиланда Рама I создал Королевский дворец в конце XVIII века. Дворец - это громадный комплекс с королевской резиденцией, храмами, хранилищами праха королей, библиотекой, который обнесен крепостными стенами. Туристам интересны эти замечательные места. Здесь можно посмотреть известный храм Изумрудного Будды с самой почитаемой ценностью королевства - изображением Будды, вырезанным из единого куска нефрита. Считают, что Изумрудный Будда является покровителем Таиланда и королевской династии. Тайские скульпторы и художники вызовут у Вас восторг своим мастерством. Одно из многочисленных любимых и посещаемых мест туристами.

Образцом тайской архитектуры является мраморный храм, построенный в конце XIX века в период правления короля Рамы V. Это один из самых красивых образцов зодчества. Выполнен из белого каррарского мрамора, доставленного из Италии. Сейчас здесь резиденция Сиамского патриарха. 
Экзотический отдых - секс туры 
Публичные дома начали свое существование в Бангкоке в XIX в. Основывались они немногочисленными, но быстро увеличивающимися китайскими группами, перебиравшимися с перенаселенной родины и занимавшимися торговлей. Постепенно они подчинили себе местную экономику. Большинство тайцев обитало в те времена в деревнях, денег никогда не видело и не слышало о проституции. Но все постепенно менялось. После Второй мировой войны стало невыгодным сельское хозяйство, разорялись крестьяне, стали появляться в городах состоятельные граждане, которые могли позволить себе сексуальные развлечения. Оставшиеся без средств к существованию вынуждены были соглашаться на все. В период вьетнамской войны американцы создали в Таиланде место отдыха для солдат, где выполнялись любые их прихоти. Тайцы считают секс-индустрию составной частью западной свободы. Так появились бесчисленные стриптиз-бары и "массажные" салоны.
Процветает в этом город Паттайя. Когда опускаются сумерки на город, он становится большущим карнавалом с реками пива, музыкой и ароматными блюдами и деликатесами! Чувствуя себя совершенно в безопасности, можно посетить бар или ресторан, куда приглашают многочисленные зазывалы, веселиться, расслабиться, не думая о проблемах и заботах. Остановив свой взгляд на девушке всего несколько секунд, она обязательно подойдет к вам, начав непринужденную беседу. И только вам решать, хотите ли вы остаться, или пойдете в другое место, прекратив романтическое знакомство.

В «Go-go» барах на возвышающейся площадке возле шеста танцуют девушки, сменяющие друг друга каждые 30 минут. Из одежды на них тонкая полоска ткани, обвивающая бедра. Здесь можно, не спеша, выбрать одну из девушек и обсудить совместные планы на вечер. 

Тем, кто интересуется не только секс-экзотикой, а хотел бы посмотреть красочные музыкальные шоу, необходимо увидеть очень популярное и за пределами Таиланда представление транссексуалов. Эти шоу не хуже знаменитого Мулен Руж по музыкальному сопровождению, своим костюмам и профессионально поставленным танцевальным номерам. Там же можно и сфотографироваться.  
