Приватні клініки заповнюють ринок медичних послуг
Кількість хворих з різними діагнозами збільшується з кожним роком. Разом з ними збільшується і кількість приватних клінік. Вінниця – не виключення. 
Сьогодні практично усюди можна зустріти заклики одержати високоякісне медичне обслуговування у новоствореному центрі. Приватні клініки з’являються, як гриби після дощу. І кожна з них рекламує себе як найкращу, з найсучаснішим обладнанням та з персоналом найвищої кваліфікації. І не дивно – адже потрібно якось просувати себе на ринку, де багато конкурентів. З’являються не тільки крупні клініки, а й невеликі приватні кабінети з відносно невисокою вартістю обслуговування. При чому, спектр послуг, які вони надають, дуже різний – від найпростіших аналізів та консультацій до мікрохірургії та естетичної хірургії. Хіба що, за складними генетичними аналізами потрібно їхати до столиці. 
Вінниця намагається не відставати від світових тенденцій. Тепер і у нас можна провести процедури, за якими раніше їхали до столиці. У клініках, яких в місті більше 15, можна здати різноманітні аналізи, одержати консультацію вузькопрофільного спеціаліста, провести діагностику як традиційними, так і сучасними методами (наприклад, повне обслідування організму за допомогою комп’ютерної діагностики), провести хірургічні операції, в тому числі лапароскопічні, мікрохірургічні, та отримати реабілітаційні процедури. А відносно недавно у місті з’явилися і центри естетичної та відновлювальної медицини. 
Зазвичай, коли говорять про приватні клініки, виділяють дві їх характеристики – рівень знань та навичок лікарів і ціни на послуги. Думки людей щодо кваліфікації спеціалістів абсолютно різні. Одні відмічають дуже високий рівень, інші – навпаки. Варто пам’ятати, що часто у приватних установах працюють лікарі з державних госпіталів, аби підзаробити. В такому випадку різниця між закладами різних форм власності малопомітна. Але у приватних клініках також багато «новоспечених» лікарів, які мають дуже малий досвід роботи, тобто часто зустрічаються такі, хто не може абсолютно коректно чи повно провести консультацію, обслідування та поставити діагноз. Прикрим фактом є загальновідоме відмивання грошей, коли за звичайні аналізи просять необґрунтовано високі суми, а після встановлення страшних діагнозів, які, до речі, часто не підтверджуються в інших лікувальних закладах, назначають дороге та іноді навіть шкідливе «лікування». А знаєте чому? Тому що, нажаль, сітьовий маркетинг добрався і до медицини. 
Що стосується цін на послуги приватних клінік, як вже зазначалося, вони досить високі. Не такі як у відомих київських клініках, але все ж недоступні для більшості вінничан. Згідно статистики, лише кожна п’ята жінка може дозволити собі звернутися до приватних медичних установ, а серед чоловіків цей показник ще нижчий, оскільки вони взагалі рідше звертаються до лікарів. 
Коли я намагалася дізнатися ціни у вінницьких клініках, виявилося, що це досить складно. Практично ніхто не вивішує прейскурант на сайті, та, власне, сайти є лише у кількох центрів. У тих, з ким вдалося встановити зв'язок та одержати інформацію, такі ціни (середнє значення):
· прийом ендокринолога – 75 грн. (включаючи аналізи)
· прийом гінеколога – 80 грн. (включаючи аналізи)
· прийом мамолога – 50 грн. 

· прийом гастролога – 40 грн.
· УЗД брюшної і тазової порожнин – 75 грн.
· загальний аналіз крові – 25 грн.
· аналіз крові визначення рівня ХГЛ – 56 грн.
· вакуумне переривання вагітності – 560 грн.

· УЗД вагітних – 107 грн.
· сеанс голкотерапії – 20 грн.

· ціни на пластичну хірургію вимірюються в умовних одиницях з кількістю нулів не менше двох.
Ціни варіюються не тільки в залежності від престижу клініки, а й кваліфікації лікаря, який проводить діагностику, апаратури, яку він використовує, часу, який він приділяє клієнту.
У пошуках високорівневого сервісу люди, перш за все, звертають свою увагу на рекламу і обличчя компанії – її зовнішній вигляд, ремонт, привітність і дружелюбністю лікарів. Та все ж, за головний критерій слід брати професіоналізм працівників. А ще краще ходити до тих, хто має добру славу та чиє ім’я на слуху завдяки позитивним відгукам. Адже саме хороші відгуки клієнтів – найкраща реклама.  
Безперечною перевагою приватних медичних центрів є можливість попереднього запису на прийом до лікаря на зручний час і тому відсутність необхідності довго стояти в чергах. Працівники таких закладів приймають менше пацієнтів, ніж в державних, а тому можуть присвятити кожному більше часу. Проте слід бути обережними зі своїми гаманцями та звертатися до інших незацікавлених спеціалістів, якщо виникли підозри у поставленому діагнозі. 
Найбільшими на найвідомішими приватними медичними центрами Вінниці є:
· Приватна багатопрофільна клініка ТОВМЕД
            м. Віннниця, вул. Лебединського, 7

       Тел:   8(0432) 69-02-07
                 8(0432) 69-02-08
      Факс: 8(0432) 26-18-63
      http://www.tovmed.com/
ТОВМЕД – єдина приватна клініка центрального регіону країни, де проводять     операції з травматологічної мікрохірургії та пластичної реконструктивної хірургії кисті.
· Медичний центр МЕДІВІН
Молекулярно-біологічний відділ лабораторії клініки проводить дослідження методом полімерно-цепної реакції (ПЦР). За допомогою ПЦР визначаються збудники інфекційних захворювань на генетичному рівні, що підтверджує наявність їх в організмі людини чи визначає стадію захворювання.
      м. Вінниця, вул. Пирогова, 10
      (0432) 52-47-47, 55-08-33
      http://www.medivin.com.ua/ 

· Клініка пластичної хірургії АРІС
Тут проводять пластичні операції різного типу, усувають деякі вроджені вади та проводять операції класичної хірургії. 
      м. Вінниця, вул. Стахурского, 36, кв. 53
      8 (0432) 57-85-65, 43-36-45, 8 (098) 58-52-850    
      aris_v@mail.ru  
· Клініка відновлювальної медицини ФАРМОЗА
У клініці проводять процедури з використанням кріосауни, завдяки якій лікують хвороби дихальних шляхів, нервової системи, шкіри, проводять загальне омолодження організму та інше.
м. Вінниця, вул. Зодчих, 18
(0432) 69-22-66
farmoza-vn@yandex.ru
Бути здоровим бажає кожен. Де слідкувати за станом організму, та скільки за це платити – індивідуальний вибір. Тим більше, він сьогодні досить великий.  
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