Корейская компания Samsung 7 августа впустила два новых смартфона Samsung Galaxy Note 10 и Note 10+.
Технические характеристики.
Galaxy Note 10+.
Note 10+ получил процессор Exynos 9825 в Европе и некоторых других странах и процессором Qualcomm Snapdragon 855 В Америке. Ноут 10 плюс получил две весрии, одну на 12/256 ГБ и вторую на 12/512 ГБ, а также возможность расширить память с помощью Micro SD. Девайс получил Amoled дисплей 6.8 дюйма с разрешением 3040х1440 пикселей. Экран защищает закалённое стекло Corning Gorilla Glass 6. В смартфоне установлен Android 9.0 Pie, модуль NFC для бесконтактной оплаты с помощью Samsung Pay, ультразвуковой сканер отпечатка пальца в экране, разъём USB-C и пылевлагозащиту по стандарту IP68. Устройство получило батарею ёмкостью 4300 mAh и возможность быстрой зарядки 45 ватт.
Galaxy Note 10.
Обычный ноут 10 отличается тем, что тут нет слота Micro SD, Amoled дисплей тут не на 6.8 дюйма, а на 6.3 и разрешение 2280х1080, батарея 3500 mAh и быстрая зарядка 25 ватт, а также 8 ГБ оперативной памяти и 256 встроеной.
Кмера.
Note 10 и Note 10+ получили по 3 камеры на 12,12 и 16 МП. Так же в Ноут 10+ есть специальная камера для сканирования объектов, которые можно напечатать на 3D принтере. Фронтальная камера тут одна с разрешением 10МП.
S Pen.
Стилус S Pen это аксессуар к каждому Note смартфону от Samsung.  В стилус встроен акселерометр и гироскоп, с помощью которых можно управлять приложениями с помощью жестов. Например можно переключаться между фронтальной и основной камерами и менять фильтры. Так же для стилуса открыт SDK и разработчики любой программы могут добавить в своё приложение поддержку стилуса. 




















































































