Доверьте свой сад профессионалам
Человек всегда стремится к прекрасному
Модные новинки и западные веяния значительно повлияли на вкусы украинцев. Безусловно, новые тенденции затронули оформление интерьеров и приусадебных участков. На рынке услуг появились организации, занимающиеся ландшафтным дизайном. 
Диапазон работ, которые предоставляют такие компании, очень широк: от компьютерного проектирования местности до индивидуального подбора и высадки растений. Помимо озеленения территории, на ней можно поместить искусственный водоем, подсветку, забавные элементы декора или создать уголок для отдыха. 
Так как сейчас достаточно модно приобретать землю и строить дома вне черт города, вопрос о профессиональном оформлении территории очень актуален. Ведь только грамотный специалист сможет сделать индивидуальную подборку растений и скомпоновать их так, чтоб они прижились и круглый год радовали глаз своей красотой. Кроме этого, дизайнер всегда подскажет, где и как лучше разместить дорожки, беседки, водоемы, чтобы сохранить их функциональность и удобство, но и не пренебречь эстетическим значением. 
Единственное, что приводит людей в сомнения и раздумья по поводу необходимости прибегнуть к услугам профессионалов – стоимость их работы. В студии ландшафтного дизайна «Дивосвіт» минимальная цена за оформление сотки земли 4000 грн, проектирование сотки – 350 грн., создание эскизов – 100 грн., выезд специалиста на место – 90 грн., а различные измерения – 40 грн. с каждой сотки. В студии «Пейзаж» за проект одной сотки земли берут 400 грн., а «АртСад», который занимается исключительно проектированием, делает это приблизительно за 120-150$ за сотку. В студии «Антураж» полное оформление одной сотки земли растениями обойдется не меньше, чем в 2000$, включая проектирование, работу дизайнера, подбор и высадку зелени. Но, даже решившись выложить такие деньги за желанную красоту у дома или офиса, людей все еще преследуют сомнения: «А вдруг растение не приживется, не переживет зиму, погибнет?». Профессионалы советуют не беспокоиться по этому поводу – растения подбираются с учетом климатический условий и совместимости друг с другом, их перевозка с рассадника в новое место обитания осуществляется очень бережно, корневая система растения при этом не повреждается. Кроме того, компании дают гарантию на приживаемость растений на определенный срок – 1-12 месяцев или другое, согласно договору. Но если все же неприятность произошла, то студии обычно возвращают деньги за большое растение или высаживают новое, если погибло маленькое, так же высаживают аналогичное ему без дополнительной оплаты. 
В Виннице услуги ландшафтного дизайна можно получить в таких студиях:

Этис
21000, г. Винница,
ул. Лебединского 9 
8(0432) 69-05-95
8(094) 903-45-95
http://www.etis.vn.ua/ 

АртСад (только проектные работы)
21000, г. Винница,
Немировское шоссе 76/21, оф. 3 
8(0432) 57-92-35
8(097) 546-89-98
8(067) 736-71-73
http://artsad.com.ua/ 

Пейзаж
23227, с. Агрономическое,
ул. Академическая 2 
8(0432) 69-57-05
8(067) 99-22-790

http://peizaj.com.ua/ 
Дивосвіт
21000, г. Винница,
ул. Максимовича 10б 
8(0432) 53-08-51
8(0432) 53-08-53

Антураж 

г. Винница,

ул. Кирова, 9-Б

8(0432)57-27-35

http://anturag.com.ua/ 
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Вінницязеленбуд

21036, г. Винница, ул. Максимовича, 24 

(0432) 354205

(0432) 611572

Факс (0432) 611572 
Сотрудники каждой из этих студий – профессионалы в своем деле, готовые сотворить чудо в Вашем дворе. Вам лишь нужно выбрать компанию, исходя из ее портфолио и расценок на услуги. И тогда через некоторое время в Вашем саду будут благоухать ароматы прекрасных растений, которыми можно будет насладиться в тени ветвей роскошного клена. 
А.Бондарчук

