NAS (сетевая система хранения данных)

Описание







Визуальное различение использования NAS и SAN в архитектуре сети.

По сути, устройство NAS – это автономный компьютер, подключенный к сети, единственная цель которого – поставлять услуги хранения файловой информации другим устройствам в сети. Операционная система и другое программное обеспечение блока NAS  обеспечивает функциональность хранилища данных, файловых систем, доступа к файлам и управления этими функциональными возможностями. Блок не разработан для того, чтоб выполнять вычислительные задачи общего назначения, хотя технически возможно запускать на нем другое программное обеспечение. Блоки NAS обычно не имеют клавиатуры или дисплея, контролируются и настраиваются по сети, часто путем подключения браузера к их сетевым адресам. Альтернатива хранилищу NAS в сети – это использование компьютера как файлового сервера. В его самой основной форме, выделенный файловый сервер это не более, чем блок NAS с клавиатурой, дисплеем и операционной системой, которая наряду с оптимизацией для обеспечения услуг хранения, может выполнять другие задачи; тем не менее, файловые сервера все больше и больше используются для снабжения другими возможностями, такими как предоставление услуг баз данных, услуг электронной почты и так далее.

Операционная система общего назначения не нужна на устройстве NAS, и часто используются операционные системы с минимальной функциональностью или характеристиками. Например, FreeNAS, которая является бесплатным / открытым программным обеспечением NAS, разработанным для использования на стандартном оборудовании компьютера, это всего лишь версия FreeBSD со всей функциональностью, не касающейся отдельного хранения данных. NASLite это высоко оптимизированный дистрибутив Linux, который работает с дискеты только для целей NAS. Так же, NexentaStor основывается на ядре ОС Nexenta, бесплатной / открытой гибридной операционной системы с ядром OpenSolaris и конфигурацией пользователя GNU.

Системы NAS содержат один или больше жестких дисков, часто организованных в логические, резервные хранилища или массивы RAID (резервные массивы дешевых/независимых дисков). NAS устраняет ответственность за обслуживание файлов у других серверов в сети.

NAS использует файловые протоколы, такие как NFS (популярный в системах UNIX), SMB/CIFS (Блок серверных сообщений/Общая межсетевая файловая система) (используется с системами MS Windows), или AFP (используется с компьютерами Apple Macintosh). Блоки NAS редко ограничивают клиентов до единого протокола.

NAS обеспечивает хранение и файловую систему. Это часто противопоставляется SAN (сеть хранения данных), которая обеспечивает только блочное хранение и дает файловой системе касаться «клиентской» стороны. Протоколы SAN это SCSI, Fibre Channel, iSCSI, ATA over Ethernet (AoE), или HyperSCSI.

Несмотря на различия, SAN и NAS не эксклюзивны и могут соединиться в гибрид SAN-NAS.
Границы между системами NAS и SAN начинают стираться по мере того, как некоторые продукты проходят явную эволюцию и предлагают как протоколы файлового уровня (NAS), так и протоколы блочного уровня (SAN) от одной системы. Пример этого – Openfiler, бесплатный программный продукт, работающий под Linux. 
История
Сетевая система хранения данных была внедрена вместе с ранними операционными системами серверного файлового обмена Novell и NetWare и протоколом NCP в 1983. В мире UNIX, релиз NFS, совершенный Sun Microsystems в 1984, позволил сетевым серверам разделять свое место под хранилище с пользователями сетевой структуры. 3Com и Microsoft разработают программное обеспечение и протокол LAN Manager для продвижения этого нового рынка. Программное обеспечение 3Server и 3+Share от 3Com было первыми специализированными серверами (включая собственное аппаратное обеспечение, программное обеспечение и многоразовые диски) для серверов открытых систем. Вдохновленные успехом файловых серверов Novell, IBM и Sun, некоторые компании разработали выделенные файловые сервера. Пока 3Com была среди первых компаний, которые проектировали выделенные NAS для настольных операционных систем, Auspex Systems была одной из первых, кто спроектировал выделенный NFS сервер для использования его на рынке UNIX. Группа инженеров Auspex отделилась в начале 1990х для создания комплексной файловой системы NetApp, которая поддерживала как общую межсетевую файловую систему Windows, так и сетевую файловую систему UNIX, и имела высокую масштабируемость и легкость применения. Это положило начало сбыта собственных устройств NAS, который сейчас опережается NetApp и EMC Celerra.

Начиная с ранних 2000х, серия стартапов, предлагающих альтернативные решения одиночным файловым системам в форме кластерных NAS – Spinnaker Networks (сейчас приобретенный NetApp), Exanet, IBRIX, Isilon, PolyServe (приобретенный Hewlett-Packard в 2007), и Panasas.

В 2009, параллельное NFS расширение pNFS до стандарта NFSv4 было ратифицировано рабочей группой IETF.

Выгоды от эксплуатации
Доступность данных может потенциально вырасти с NAS, если она обеспечивает встроенные RAID и кластеризацию.

С помощью NAS может быть повышена производительность, потому что обслуживание файлов выполняется NAS, а не сервером, ответственным так же за выполнение других процессов. Производительность устройств NAS, тем не менее, сильно зависит от скорости и трафика сети, и объема оперативной памяти (RAM) на компьютере или устройствах NAS.

Следует отметить, что NAS, фактически, это сама по себе сервер, со всеми главными компонентами типичного ПК – центральным процессором, материнской платой, оперативной памятью и т.д. – и его надежность зависит от того, насколько хорошо он спроектирован внутри. NAS без дополнительных каналов доступа к данным, дополнительных контроллеров, дополнительных источников питания, скорее всего менее надежна, чем система хранения данных, напрямую подключаемая к серверу (DAS), который не имеет избыточности своих основных компонентов.

Недостатки
Из-за многопротокольности и уменьшенного уровня ЦП и ОС, NAS имеет свои ограничения по сравнению с DAS/SAN системами. Если NAS занята слишком большим количеством пользователей, слишком большим количеством операций ввода/вывода или требования к мощности работы центрального процессора очень высокие, NAS достигает своих ограничений. Серверная система легко обновляется при добавлении одного или больше серверов в кластер, поэтому мощность ЦП может быть повышена, в то время как NAS ограничена в своем оборудовании, которое в большинстве случаев не модифицируется. 
Некоторые устройства NAS не могут предоставить известные сервисы, типичные для файлового сервера или запускают их способом, который не есть эффективным. Примеры: способность вычислять использование диска отдельными директориями, возможность быстро индексировать файлы, возможность эффективно зеркалировать с помощью rsync. Можно использовать rsync, но через клиент NFS или CIFS; этот метод не срабатывает при перечислении больших файловых иерархий на номинальной скорости локальных дисков и включает значительный трафик сети.

Ключевое различие между DAS и NAS это то, что DAS это просто расширение до существующего сервера и она не объединена в сеть, в то время как NAS располагается в сети как собственный модуль; легче обменяться файлами при архитектуре NAS. NAS обычно имеет меньшую мощность ЦП и операций ввода /вывода по сравнению с DAS.

Применение
NAS полезна для более чем просто общего централизованного хранилища, предоставленного для компьютеров пользователей в конфигурации с большими объемами информации. NAS может активировать более простые и дешевые системы, такие как балансирование загрузки, отказоустойчивые системы электронной почты и серверных систем путем обеспечения сервисов хранения. Потенциальный развивающийся рынок для NAS – это рынок потребителей, где есть большое количество мультимедийной информации. Такие устройства рынка потребителей сейчас широко доступны. В отличие от их смонтированных копий, они обычно объединены в меньшие конструктивы. Стоимость устройств NAS стремительно упала в последнее время, предлагая легкие в использовании сетевые хранилища для рынка домашних пользователей за цену, немного большую чем стоимость обычных USB или FireWire внешних жестких дисков. Многие из этих устройств для домашнего использования построены на основе ARM, PowerPC или MIPS процессоров, которые работают на встроенной операционной системе Linux.

Операционные системы для персональных компьютеров
Открытые NAS-ориентированные дистрибутивы Linux и FreeBSD доступны, включая FreeNAS, NASLite и Openfiler. Их легко настроить через интерфейс, основанный на Web и выполнять на обычных компьютерах низкого технического уровня. Они могут работать с загрузочных CD, загрузочных USB флэш-памятей или с одного из установленных жестких дисков. Они могут выполнять Samba, NFS-демонов и FTP-демонов, которые доступны бесплатно для этих операционных систем. 
NexentaStor, основанный на платформе с ядром Nexenta, похож в том, что построен на основах открытого источника; тем не менее, NexentaStor требует больше памяти, чем открытые решения NAS, ориентированные на пользователя и так же содержит большую часть свойств решений NAS класса предприятий, таких как фиксация состояния, управление утилитами, уровневые сервисы, зеркалирование и непрерывная проверка каждых значений, в частности, использование ZFS.

Перечень открытых реализаций
Это перечень открытых реализаций, которые позволяют очень быстро настроить ПК как сервер NAS:

· FreeNAS

· Openfiler

· NASLite

· Sun Open Storage

