[bookmark: _GoBack]«2 часа эпичного говна….»Нет, это не хвалебная ода по типу «О, Киану Ривз, пресвятой Джон Уик, спаси и сохрани…»
На днях сходила на «Джон Уик 3» и ужаснулась, насколько скатилась франшиза. Сколько было шумихи вокруг новой части, а по факту второсортный боевичок с выдавливанием глаз. Этот фильм не спас даже благочестивый Киану Ривз, поэтому пройдемся по главным минусам: во-первых, отсутствие сюжета как такого и мотивации Джона Уика. Дорогие сценаристы, какого действие трех фильмов происходит в течение недели и Джон все время бежит? Ему нет страшны ни холод, ни голод, ни усталость, он что, терминатор? Абсолютно бессмысленный фильм, потому что Джон в поисках искупления и в течении фильма сам себе противоречит.
Во-вторых, слишком много драк. Их очень много, даже слишком, невозможно смотреть битву за битвой, так как рассеивается внимание и становится скучно. Режиссеры слишком перестарались, но стоит отметить, что драки были в нестандартных местах: библиотеке, отеле – и продуманно поставлены.
В-третьих, концовка сей ахинеи превосходит все ожидания: Джон бессмертен, он может упасть с пятого этажа раненым и остаться в живых. Естественно, желание отомстить остается, и фильм заканчивается на такой прекрасной ноте.
Фильм о бегущем человеке, которому не страшны никакие бедствия. Актерский состав желал быть лучше: стоит отметить игру незаменимого Киану Ривза, Лоуренса Фишборна и хозяина отеля Иэн МакШейна. Хэлли Бэрри была никакая, как в прочем и остальные.
Как итог: сценаристы и режиссеры перестарались, фильм кажется полным драк, интересных моментов, пафоса, но всего слишком много. Жду новую часть в надежде, что она будет лучше других, и Джон наконец обретет долгожданный покой.
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