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VRAJAVALI  и KATERINA DOROKHOVA
У нашей компании не очень большой опыт, но она смогла завоевать сердца тысяч женщин.
Мы начинались с идеи. Идеи женственности и благочестия и сохранения её в одежде. Все наряды в нашем магазине авторские. Автор коллекции – прекрасная девушка Екатерина Дорохова (Вриджвали)- в 2017 году прониклась целью отражения прекрасного внутреннего мира женщины в нарядах, нашла единомышленников, и они вместе организовали маленькую фабрику по пошиву платьев и создали интернет магазин https://vrajavali.com/brand. Компания успешно развивается, к 2019 году открыты шоурумы в трёх городах России – Москва, Калининград, Санкт Петербург. Наш бренд стал узнаваем по всей России.
Наша миссия: каждой женщине - самодостаточность, счастье, красота. Мы заботимся о вас и искренне желаем вам счастья. 
Наши главные ценности: Мы видим важное значение в одежде, которую носит женщина и с радостью работаем на ваше благо. Мы трудимся над платьями, которые помогают создавать ваше настроение. Вы уже прекрасны. Наша задача сохранить и приумножить это богатство. 
Наши сотрудники – молодые энергичные, но все с большим опытом в различной деятельности. Мы сами подбираем ткани, сами придумываем модели, весело и женственно рекламируем наши наряды на подиумах. А также делаем всё, чтобы вы удачно выбрали ваш наряд и быстро получили его.
Для кого подходят наши платья? Для всех женщин, всех возрастов и с любыми интересами. Вы цените себя, свою жизнь и своих близких? Наши платья для вас!
Преимущества нашего магазина:
1. Шьём модели только из натуральных тканей. 
2. Удобный каталог с фотографиями поможет вам определиться с фасоном.
3. В каждой модели существует несколько цветовых решений, что поможет подчеркнуть вашу индивидуальность.
4. Удобное оформление заказа.
5. Быстрая доставка по всему миру.
6. Демократичные цены.
7. Сезонные распродажи и акции.
8. Специальные модели для беременных женщин и кормящих мам.

Все женщины удивительны и многогранны. Мы поможем подчеркнуть каждую грань вашего совершенства!
 

