Организовать лето с пользой: летние лагеря – плюсы и минусы, советы опытного педагога
Если в вашей семье есть дети, то приближающееся лето всегда несёт вопрос: «Как максимально использовать это время с пользой для ребёнка?» Особенно если мама работает, семья проживает в большом городе и нет возможности отправить детей на лето к бабушке в деревню. 
В этой статье мы разберём виды летних лагерей, их преимущества и возможности с точки зрения опытного педагога и поможем выбрать самый достойный вид отдыха для вашего ребёнка и не потратить ваши деньги впустую.
Особенности пришкольного лагеря
Подходит для детей, не желающих надолго расставаться с родителями. Днём у детей организован досуг, вечером приходят домой к родителям.
Выгодно: самый бюджетный вариант, постоянная связь с ребёнком
Проблемы: не всегда достаточно интересно и познавательно, дети находятся в городе, отдыхают днём в школе на раскладушках.
Альтернатива: в настоящее время открываются подобные лагеря при городских клубах, музеях, спортивных школах, там есть тематические смены и это уже достаточно интересно.
Особенности загородного лагеря
Подходит для детей, у которых достаточно сформировался навык адаптации к незнакомым условиям и к новому детскому коллективу. Мнение педагога – не ранее 10 лет.
Выгодно: дети проводят 21 день на природе
Проблемы: не всегда достаточно интересно и познавательно, часто сохраняется система «пионерских» лагерей – всё делать вместе, ходить строем, нет постоянной связи с родителями.
Альтернатива: есть загородные лагеря с тематическими сменами, с отлично налаженной воспитательной работой, с молодыми активными вожатыми. Смотрите отзывы конкретно об этом лагере.
Особенности узкопрофильных лагерей
Подходит для детей, увлечённых спортом, языками, развитием, разные лагеря работают в разных направлениях. 
Выгодно: интересные программы, увлечённые педагоги и вожатые, современные организация и оборудование. Детям нравятся смены в таких лагерях.
Проблемы: самый дорогостоящий вариант, доступен далеко не всем.
Альтернатива: хороший загородный лагерь, лучше с проверенными отзывами.
Особенности зарубежных лагерей
Подходит, так же, как и загородный лагерь, для детей с хорошей адаптацией.
 Организованы скорее, как отели по системе «всё включено», занимаются в основном оздоровлением – много купаются, много экскурсий за дополнительную плату. Современная организация, не всегда высокий уровень педагогов.
Выгодно: по цене примерно так же, как узкопрофильная смена. Отлично организовано оздоровление детей.
Проблема: Зарубежный лагерь – это всегда перелёт, ваш ребёнок будет далеко от вас и связь 2-3 недели возможна только по телефону.
Особенности отдыха без родителей
Организованный летний отдых на природе - это замечательно, но помните, что многим детям достаточно сложно адаптироваться в новых условиях, которые не всегда комфортные. Для некоторых непривычна лагерная еда. Родителям сложно контролировать, как происходит развитие ребёнка и просто не обижают ли его вожатые или дети в детском коллективе. Всё это необходимо обсудить заранее и с ребёнком, и с администрацией лагеря, и с вожатыми, настроить ребёнка правильно и обсудить возможность экстренной связи.
Подведём итог: для того чтобы правильно выбрать летних отдых для своего ребёнка, обсудите заранее на семейном совете ваш бюджет на лето, пожелания вашего ребёнка, особенности его характера и развития. 
Возможно не стоит форсировать события и начать осваивать лагерную тему всё же с городского лагеря. Как бы ни манила вас природа, если вашему ребёнку в лагере будет плохо, то здоровья это ему точно не прибавит.
Не полагайтесь на описание лагеря на сайте, обязательно внимательно изучите отзывы или найдите детей, которые там были. Кстати, если дети ездят именно в этот лагерь не один год – это очень хороший признак.
Подойдите серьёзно к теме выбора летнего лагеря. Не гонитесь за модой или ценой. Помните, здоровье и нервная система вашего ребёнка – главные показатели в этом вопросе. 
Надеемся, что советы опытного педагога пригодятся вам при организации летнего отдыха, и теперь вы сделаете правильный выбор. 
Ну и напоследок, несколько фактов о загородном лагере, проверенном и своими детьми, и учениками, и выпускниками. Это Здравница имени Гагарина
Лагерь расположен на юге Московской области в чудесной природной зоне – лес, река, удалённость от промышленных объектов. Оборудован достаточно современно и качественно. Есть два бассейна – закрытый и открытый, тренажерный зал, спортивная площадка, футбольное поле, скалодром. Ребята ходят в походы в лес, собираются вечерами у костра…можно ещё много о чём написать, но главное не это. Самое важное – в лагере тщательно продумана воспитательная система и подобран педагогический состав. Система работает много лет и с годами только совершенствуется. Побывав однажды в этом лагере, дети стремятся вернуться и всегда просятся на несколько смен. Повзрослев и став студентами, эти дети снова возвращаются в лагерь, но уже вожатыми – работать с детьми. Согласитесь, этот факт говорит о многом. Ну и последнее – оптимальное сочетание: цена-качество.
Ваши дети скажут вам: «Спасибо». Отличного, полезного отдыха вам и вашим детям!
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