                                                  На главную!

Уважаемые посетители данного сайта. Разрешите представиться - динамично развивающаяся  строительная  компания «Название» 
Мы успешно работаем  на строительном рынке, в сфере предоставления  профессиональных отделочных и ремонтных услуг. Наша специализация это -  широкий спектр качественных отделочных  работ жилых помещений, коттеджей, косметический ремонт и евроремонт под ключ.

Начать с нами сотрудничество легко, для этого Вам  нужно воспользоваться  ссылкой Контакты  и связаться с нами любым удобным для Вас из предложенных способов.

По телефонам или посредством электронной почты. Наша реакция на все Ваши вопросы и пожелания будет мгновенной. 

Сделать сегодня  выбор компании осуществляющей ремонт комнат, с одной стороны кажется делом  простым. В принципе так оно и есть, нужно только воспользоваться первым, попавшимся  на глаза объявлением  - «делаем ремонт под ключ, наш дизайн и стиль». Только неизвестно, какой ценой ваших финансов и нервов будет проходить сам процесс ремонта и отделочных работ.
Кому при выполнении  отделки квартир попадались нерадивые фирмы, тот нас поймёт, а тем, кто впервые ищет исполнителя для выполнения отделочных работ и ремонта коттеджей, вам наш совет – «не нужно усложнять себе жизнь».

Тщательно выбирайте строительную компанию для выполнения ремонта вашего жилища.

Хорошим Вашим вопросом в процессе поиска исполнителя  для выполнения строительных услуг по проведению ремонта помещений будет: – «Почему мы должны сделать свой выбор в сторону компании «Название» и доверить именно ей проведение   ремонтных работ наших помещений?» 

С удовольствием изложим объективные причины, подкрепляющие Ваш выбор.  

Для начала чётко обозначим компания «Название»,- выполняет только работы по ремонту квартир, коттеджей и их отделки, мы не распыляемся на ремонты офисных и других видов помещений. Этот факт указывает на то, что весь приобретённый опыт и профессионализм точечно направлен в одну сферу деятельности, в которой  мы в полной мере отслеживаем все новые технические тенденции и внедряем их.        

Кроме того, профессиональные специалисты  компании «Название»  ежегодно  посещают курсы повышения квалификации по работе и использованию  новых  отделочных материалов «Premium» класса. Что позволяет выполнить  евроремонт квартир, на уровне самых взыскательных требований современного строительства.

Также нами при выполнении всех видов ремонта домов не используется экономная наёмная рабочая сила, формирующаяся из специалистов ближнего зарубежья. Все специалисты компании  «Название», граждане РФ.

Ещё одним положительным аспектом, с которым нельзя не согласиться, является наше твёрдое убеждение, что каждая компания  должна углублённо заниматься своим делом.  

Поэтому мы не оказываем дизайнерских услуг, не навязываем своим клиентам выбор используемого материала и какой либо дизайн, глубоко осознавая, что задумка по стилю и дизайну проекта должна быть разработана заказчиком самостоятельно с привлечением  дизайн студии профессионально занимающейся  дизайн проектами помещений квартир и отделки коттеджей. 

Также в дополнению к изложенному уверяем Вас, что оговорённые договором сроки выполнения заказа, не зависимо от объёма работ, будь это косметический ремонт кухни или полноценная отделка всех комнат коттеджа, соблюдается нами  безукоризненно. 

Компания «Название» приветствует контроль всех процессов работ самим заказчиком, незамедлительно и гибко реагирует на все  вносимые изменения, не редко  возникающие на разных этапах ремонтных работ. Для нас важно устанавливаемое доверие между нами и заказчиком. И мы не лукавим утверждая, что- «мы нужны друг другу».

Надеемся, что нами приведены честные, убедительные факторы, для того чтобы вы сделали правильным Ваш выбор. Делая его в сторону профессиональной команды  компании «Название».

Просмотрите более внимательно наш сайт, почитайте рубрику Статьи, ознакомьтесь по ссылке Прайс-лист с нашими расценками на различные виды отделочных работ и цены на ремонт квартир.

Вызов нашего инженера на объект для оценки и составления подробной сметы работ – осуществляется бесплатно.

И если ещё у вас остались вопросы, зайдите в раздел Контакты и свяжитесь с нами  

Мы всегда рады Вам и ждём Вас! 

