Mayrun— известный бренд автомобильных шин
Mayrun бренд автомобильных шин китайского производителя компании Kinforest Tyre Co. Ltdс уже десятилетние, как известен на европейском рынке для потребителя. Качество и доступная стоимость для пользователя сделала бренд узнаваемым.
Уникальность бренда Mayrun
Главное отличие торговой марки Мэйран от других производителей это пожизненная гарантия на свою продукцию. При соблюдении некоторых правил сервисного центра пользователь получает помощь в реконструкции и восстановлении использованных элементов. Чтобы получить гарантию водитель обязан делать осмотр покрышки каждые полгода. Несомненно это гарантирует безопасность и помогает стабильно существовать на рынке продаж для компании. 
Производство и подход к работе Mayryn
Оснащение современной техникой на заводах Мэйран позволяет  специалистам  постоянно улучшать состав резины и придумывать на компьютерах новые схемы протекторов и формы продукции. Это позволяет им самостоятельно  контролировать качество и стабильность покрышек. Независимость в производстве  положительно отражается на стоимости продукции. Шины Mayryn это неподдельное качество по доступной цене. Вся продукция проходит проверку на соответствие по мировым стандартам DOT и Евросоюза. Независимая инспекционная служба КНР дополнительно проверяет покрышки на качество и безопасность.
Ассортимент покрышек «Мэйран»
Вся серия Mayrun представлена широким выбором моделей. Поставщик предлагает классические варианты для зимнего и летнего сезона, а так же круглогодичного. В шинах для зимы протектор проектируют таким образом, чтобы происходило легко сцепление с покрытием и не повышал шум при передвижении, главный показатель для таких шин устойчивость в неблагоприятных погодных условиях.
Состав смеси резины для всесезонных покрышек помогает сохранить форму в жару и холод. Обладает отличным качеством отводить любое количество воды, не скользит и равномерно стирается. Боковые части дополнительно укреплены от разрывов.

Для лета «Мэйран» сконструировали шины с повышенным содержанием силики,  с продуманными и оптимальными центральными ребрами. Это позволяет не терять контакт с дорожным покрытием и помогает при резком торможении.

Mayrun бренд автомобильных шин концерна Kinforest Tyre Co. Ltdс в КНР уже десятилетние, как известен на европейском рынке для потребителя. Качество и доступная стоимость автомобильных шин сделали их узнаваемыми и востребованными.


Уникальность бренда Mayrun
Главное отличие торговой марки Мэйран от других производителей, это пожизненная гарантия на свою продукцию. При соблюдении некоторых правил сервисного центра водитель получает помощь в реконструкции и восстановлении использованных элементов. Чтобы получить гарантию нужно обязательно делать осмотр покрышки каждые полгода. Это гарантирует безопасность и помогает стабильно существовать на рынке, что важно для любой компании.


Производство и подход к работе Mayryn
Оснащение современной техникой на заводах Мэйран позволяет специалистам постоянно улучшать состав смеси резины и продумывать  новые схемы протекторов и формы продукции. Инновационные процессы в производстве положительно отражаются на стоимости продукции. Шины Mayryn это неподдельное качество по доступной цене. Вся продукция проходит проверку на соответствие по мировым стандартам DOT и Евросоюза. Независимая инспекционная служба КНР дополнительно проверяет покрышки на качество и безопасность.

Модели покрышек «Мэйран»
Вся серия Mayrun представлена широким выбором моделей. Поставщик предлагает классические варианты для зимнего и летнего сезона, а также круглогодичного. В шинах для зимы протектор проектируют таким образом, чтобы происходило легко сцепление с покрытием и не повышался шум при передвижении, главный показатель для таких шин устойчивость в неблагоприятных погодных условиях.
Состав смеси резины для всесезонных покрышек помогает сохранить форму в жару и холод. Обладает отличным качеством отводить любое количество воды, не скользить и равномерно стираться. Боковые части дополнительно укреплены от разрывов.

Для лета «Мэйран» сконструировали шины с повышенным содержанием силики, с продуманными и оптимальными центральными ребрами. Это позволяет не терять контакт с дорожным покрытием и помогает при резком торможении
