Газовый генератор
[bookmark: _GoBack]Газовый генератор-незаменимый источник для обеспечения резервной энергией при перебоях в электросети. Подобное оборудование используется в бытовых и промышленных условиях.
Представленный в нашем магазине выбор позволяет купить газовый генератор, подходящий именно под ваши нужды, не тратя деньги зря.

Предлагаем вам два вида газогенераторов:
· без автоматической панели управления;
· с АВР.
АВР (автомат ввода резерва) позволяет управлять в автоматическом режиме переключением питания между сетью и автономным генератором в короткий период времени.
Автономный шкаф может быть установлен отдельно от генератора.

Все предлагаемое оборудование оснащено 2-ух цилиндровым двигателем от производителя GENERAC. Экономно расходует топливо и имеет минимальное отклонение от номинального напряжения (менее 5%).
Алюминиевый кожух защищает от любых погодных условий и имеет надежную систему поглощения шума, что позволяет устанавливать генератор вблизи жилого дома.
Стоимость газового генератора зависит от мощности (диапазон предлагаемых моделей от 8 до 16 кВт) и наличия автоматического управления.

Преимущества:
- надежность в эксплуатации;
- длительный интервал между сервисным обслуживанием;
- не подвергается коррозии;
- простота в монтаже;
- низкий уровень шума;
- доступная цена.

Наш интернет-магазин предлагает вам приобрести генераторы итальянской компании PRAMAC, которая давно зарекомендовала себя на рынке энергетического оборудования. Товар сертифицирован и имеет гарантийный паспорт. Возможен самовывоз, при необходимости организуем доставку по Самаре и области.
Заказ можно оформить самостоятельно прямо на сайте. Если же вы не можете определиться с необходимыми характеристиками, то наши специалисты всегда готовы предложить правильный и подходящий именно вам вариант.
