Вы так много слышали о валютном рынке Форекс и, наконец, решились! Итак, для начала необходимо выяснить, что же такое этот Форекс. Это просто игра или серьезная работа?  Ответ однозначный: серьезная игра на большие деньги. Причем с капиталовложениями в различные валюты мира. 

Отсюда совет первый: определите для себя сначала один валютный рынок. Наиболее стабильным принято считать рынок   EUR/USD. Желательно его проанализировать до начала работы, понять его тенденции и закономерности хотя бы за небольшой период в несколько месяцев.

Во-вторых, Вам предстоит определиться с суммой вложений. На первых порах стоит отталкиваться от того количества денег, которое, чего греха таить, не жалко будет потерять в случае неудачи. Это даст возможность Вам, как начинающему трейдеру, не разочароваться в Форексе, а Вашей семье не ощутить значительной потери.

В-третьих, если Вы не обладатель железной выдержки и терпения, стоит обзавестись этими неотъемлемыми для трейдера качествами. Ведь сделав ставку, нужно дать возможность прибыли вырасти максимально, при этом,  не только сохранив деньги, но и приумножив их. 

В-четвертых, определитесь со своей стратегией. Опробуйте ее сперва на демо-, а уж потом на реальном рынке.  Хаотическое движение Ваших средств по рынку, изменение стратегии по принципу «куда ветер подует», может привести лишь к потерям. Вспомните о предыдущем условии: выдержка и терпение.

В-пятых, имейте мужество признавать поражение и вовремя приостанавливать сделку, если стали терпеть потери от позиции. Надежда, что «рыночный ветер» подует вновь в Вашу сторону – самая распространенная ошибка начинающих трейдеров.
Отсюда следующий совет: используйте свои ошибки для глубокого анализа и корректировки стратегии в будущем.
Одной их важнейших рекомендаций можно считать следующую: обуздайте свои эмоции. Головокружение от успеха, также как и глубокая депрессия от понесенных убытков, способны сыграть с Вами злую шутку.

Ну и в заключение вопрос:  Вы умеете писать? Да, именно писать! Не пренебрегайте этим умением. Ведите тщательные записи всего происходящего на рынке в течение всего времени Вашего в нем участия. Это поможет Вам произвести собственный анализ, как успешности Вашей стратегии, так и колебаний выбранного Вами рынка. Не полагайтесь на память, иначе от Вас могут ускользнуть мелкие, но чрезвычайно важные детали.

И помните, что не ошибается лишь тот, кто ничего не делает. Успехов Вам в этой серьезной и увлекательной игре!  

