- Ренза, хватит уже летать в облаках! – ругала подругу Гвен, пока обрабатывала ушиб от теннисного мяча. Ренза лишь виновато улыбалась. Не признаваться же ей, что причина «полетов» прикладывает завернутый в грубую ткань лед к плечу.

Она не могла рассказать подруге, что любит ее. И просто не могла отвести глаз, когда Гвен вступала в игру. Ведь она играла с таким азартом, выкладываясь на полную. И ее глаза просто сияли этим ярким светом души, который и завораживал Рензу.

- Ты меня слышишь вообще? – Гвен устало вздыхает, смирившись с выпадением подруги в астрал.

- Прости… - Ренза поднимается со скамейки и улыбается. – Давай сходим к берегу? Скоро закат…

*_*_*

В этот вечер они готовили рыбный пирог, но обе девушки косились на банку с золотистым вареньем из облепихи, которая притаилась на столе у стены. Гвен замешивала тесто, пока Ренза привычно чистила от блестящей чешуи скользкую тушку рыбы. Ее запах перебивал свежий аромат моря, который вместе со свежим воздухом проникал в кухню через открытое окно. 

- Знаешь, я думаю, что теста нам на два маленьких пирожка с облепихой вполне хватит. – Гвен оценивающе посмотрела на миску, /стараясь очистить лапы от комочков теста/. И Ренза улыбнулась, глядя на то, как солнце заставляло светлую шерсть сиять самым настоящим золотом, на то, как нос и плечи перепачканы в муке… Сейчас, на маленькой кухне она казалась такой… 

«Теплой» - мелькнула мысль где-то на задворках сознания, а сама девушка поспешно кивнула, возвращаясь к рыбе и лишь мельком кидая взгляды на любимую. О, как же сложно было называть ее так даже в собственной голове. Почему-то постоянно казалось, что она услышит эти слишком громкие размышления и оставит ее в одиночестве, в этом маленьком рыбацком домике на самом берегу. 

Ренза боялась этого, но хранила каждую минуту рядом с Вуд, ведь они грели душу холодными ночами.

*_*_*

Небо медленно из голубого становилось нежно-розовым, а лодка медленно качалась на волнах, постепенно приближаясь к берегу. Ветер был слабым, но он с удовольствием играл с короткими волосами девушек, что сидели в лодочке.

Ренза боялась не то что пошевелиться, даже вдохнуть спокойно. Лишь чуть-чуть правила веслом, направляя их к суше. А причина этому была крайне простой: Гвен, уставшая за день, уснула, положив ей голову на плечо. И дочь рыбака наслаждалась моментом покоя и счастья, когда никуда не нужно бежать, а близкие и любимые, давно захватившие себе кусочек ее души, люди рядом. 

Вот бы этот миг длился вечность…

Но Гвен проснулась, сонно сощурила глаза и весело улыбнулась подруге. 

-Как же все-так красиво, - девушка не может оторваться от окрашенного в розовые тона моря, сливавшегося с небом. Ренза чуть слышно и огорченно вздыхает, соглашаясь с Вуд.

*_*_*

Ренза видела лишь темноту. 

От веревок болели руки и ноги, а глаза опухли и покраснели от слез. Но тех, кто запер девушку в крошечной коморке, куда не проникало ни лучика света, где пахло протухшими водорослями и чем-то металлическим. 

А еще отчаянием и безнадежностью. 
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