РОССИЙСКИЕ МИКРОАВТОБУСЫ
Как указано в Правилах дорожного движения, микроавтобус - это автотранспортное средство для перевозки пассажиров с числом мест не более 16, в котором предусмотрены только сидячие места. Если установить микроавтобус на автомобильные весы, его полная масса не превысит 3,5 тонн. Для отечественной автомобильной промышленности всегда была характерна хорошо развитая отрасль микроавтобусов. Какие модели микроавтобусов производились в Советском союзе и производятся в России сейчас?

Вспомните бело-голубой автомобиль в фильме «Кавказская пленница», который увозил красавицу Нину? Этот стильный микроавтобус – не спецреквизит, изготовленный на киностудии по заказу режиссера Леонида Гайдая, а первый советский микроавтобус «Старт», выпускавшийся серийно в городе Северодонецк (Украина) с 1963 года. «Старт» был спроектирован на платформе «Волги» ГАЗ-21, имел тот же двигатель и основные агрегаты. Вместимость составляла 12 пассажиров. До сегодняшнего дня сохранился лишь один такой автомобиль, зарегистрированный в Нижнем Новгороде.

УАЗ-452В (впоследствии - УАЗ-2206) – нестареющая «буханка», выпускаемая Ульяновским автозаводом с 1967 года. Этот 10-местный микроавтобус со всеми ведущими колесами еще долго будет популярен в условиях российского бездорожья в качестве универсального пассажирского транспорта, и кроме того, еще долго не снимет армейские погоны.
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РАФ-2203 «Латвия» - микроавтобус на 11 пассажиров, выпускавшийся предприятием «РАФ» (Рижская автобусная фабрика) в 1975 - 1997 годах. В «Рафиках» были использованы агрегаты ГАЗ-24-10, и эти микроавтобусы были самыми популярными в Советском Союзе.
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Бесспорным лидером среди российских микроавтобусов по объему выпуска является ГАЗель (ГАЗ-3221) - микроавтобус на 8 или 13 пассажирских мест, серийно производимый Горьковским автозаводом с 1996 года. Львиная доля их выпуска используется для городских пассажирских перевозок.
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Соболь (ГАЗ-2217), выпускаемый на базе агрегатов семейства ГАЗель с 1998 года, отличается короткой колесной базой, независимой передней пружинной подвеской и односкатной ошиновкой заднего моста. Вместимость – 6 или 10 пассажиров.
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Среди новинок стоит отметить микроавтобусы «Форд-Транзит», собираемые в Нижнем Новгороде на заводе «СТ Нижегородец». Микроавтобусы рассчитаны на 18 мест и предназначены для городских и междугородних перевозок. 
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В заключение приведем объемы отечественного производства микроавтобусов. Например, в 2006 году в нашей стране было произведено 55 756  микроавтобусов, что составило 70 % от общего объема производства автобусов в России. Таким образом, микроавтобусы составляют самый значительный сегмент в российском автобусном производстве.
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