Аллергический ринит на холод у взрослых: симптомы и лечение  

Аллергия на холод (насморк или ринит) – это гиперчувствительность организма к низкой температуре, которая возникает при вдыхании холодного воздуха через нос. В жаркие и теплые месяцы человек забывает о том, что у него есть холодовой ринит, симптомы и лечение у взрослых становится актуальной проблемой в холодное время года, когда начинается обострение. 

Что такое холодовой ринит?

Холодовой аллергический ринит – это неправильная реакция сосудов слизистой оболочки полости носа на поступающий через ноздри поток морозного воздуха. Как и при любой аллергии для развития аллергического ринита требуется провоцирующий фактор. В данном случает ринит провоцирует холод. В норме сосуды носа от холода сокращаются, а если у человека есть аллергия на холод, нос реагируют неадекватно – сосуды слизистой оболочки склонны к резкому расширению. Это вызывает набухание слизистой оболочки.
Холодовой ринит может иметь следующие причины:

· общие – нарушение нервной регуляции сосудистого тонуса (невроз);

· местные – хроническое заболевание полости носа, которое изменяет реактивность сосудов полости носа.

Как и когда проявляется аллергия на мороз?

Проявляется аллергия на холод в виде насморка: возникает внезапный приступ чихания, из носа течет слизь, появляется заложенность носа. Причем проявляться эти симптомы могут не только когда человек находится на улице при минусовой температуре. Часто чтобы начать чихать, достаточно постоять пару минут возле холодильника с продуктами или выпить очень холодный сок, съесть мороженое. Также признаки холодового ринита могут появиться при воздействии холода на руки и ноги, а также лицо (например, при умывании холодной водой). Важная особенность холодового ринита – все симптомы проходят в теплом помещении.

Что делать при аллергии на холод?

Аллергический ринит на холод (симптомы и лечение) у взрослых требует обращения к отоларингологу (ЛОР-врачу). Может понадобиться также консультация аллерголога, если тот же насморк возникает, например, на какое-то растение или пыль. Если у человека развивается холодовой ринит, лечение начинают с профилактики.

 

Чтобы предупредить проявление холодовой аллергии, следует придерживаться следующих рекомендаций:

· укутать нос в шарф и дышать через него;

· избегать напитков со льдом;

· не купаться в холодном водоеме;

· умываться теплой водой;

· одеваться по погоде (важно держать ноги в тепле);

· повысить иммунитет (прием витаминов).

Можно использовать капли в нос от холодовой аллергии. К таким относятся антигистаминные препараты (кромогексал, кромодил, аллергодил), которые нужно закапывать перед выходом на улицу. Антигистаминные капли предупреждают расширение сосудов, блокируя действие вещества гистамина (он выделяется при аллергии, расширяет сосуды и запускает аллергическую реакцию);

Ошибкой считается закапывание сосудосуживающих капель типа нафтизина. Их нельзя использовать более 5 дней. А ведь морозная погода длится дольше. В итоге длительное закапывание приводит к побочному эффекту – резкому расширению сосудов после прекращения действия препарата, поэтому заложенный нос будет беспокоить почти постоянно, а не только в холодную погоду.

 
