
Номерные духи и номерной парфюм - что это?


Духи – изящное средство обольщения, дарящее настроение на целый день. Первая парфюмерная смесь изобретена в древности – алхимики придумали способ извлекать ароматы, сжигая смолы, древесину и пряности. В начале это были благовония для храмов, которым придавали целебное значение. Египтяне использовали смеси для изготовления пахучих мазей, а персы развили это искусство до создания духов. С 19 столетия парфюмерная продукция приобрела статус элитной – композиции выпускались под именем кутюрье, создавшего бренд. Сегодня духи обладают уникальным внешним видом, флаконом сложной конструкции, отвечающей стилю аромата. Наряду с элитной парфюмерией существует другой вид – номерные духи. Услышав этот термин, покупатели часто принимают номерные ароматы за подделку. Почему это не так, рассмотрим ниже.

Что такое номерной аромат?
Номерные духи - это элитная парфюмерия, упакованная в простой флакон, не имеющий названия. Вместо бренда и имени дизайнера на этикетке указан номер. Стоимость парфюма зависит от известности бренда: оригинальности упаковки, разработанной именно для этого аромата, а также уникальности флакона. Качественные реплики духов отдельно от привлекательных аксессуаров стоят немного. С целью снижения стоимости такой парфюмерии, элитные композиции распространяют в одинаковых флаконах, без рекламы и накруток за брендовое имя. Компания, продающая такие духи, заключает контракт с производителем духов напрямую. Качество таких духов совпадает с брендовым - это аналоги дорогой парфюмерии, распространяющейся с наценкой и раскруткой. 
Модные дома, выпускающие дорогую парфюмерию, не производят духи самостоятельно. Создатель будущего бренда утверждает внешний вид упаковки, разработанной дизайнером, емкость и форму флакона, а также стиль композиции аромата. Изготовлением формулы духов занимаются производители парфюмерии, с которыми заключается деловой договор. Готовый парфюм приобретает уникальный вид, на этикетке указывается имя кутюрье в виде логотипа, после чего духи готовы к продаже. 

Оценка дороговизны разрекламированных брендовых духов формируется из таких факторов:

· Стоимость ароматной композиции 

· Цена оригинальной упаковки 

· Цена стеклянного флакона 
· Брендовое имя 

· Растраты на создание рекламы для аромата 

· Транспортировка продукта 

· Наценка

Стоимость аромата, лишенного привлекательных аксессуаров, составляет малую часть от солидной цены за бренд. Номерные духи – это те же элитные духи, продающиеся по себестоимости. Покупатель отдает деньги только за ароматный продукт, не переплачивая за роскошную обертку.   
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Почему номерной парфюм лучше?
Однако купить дорогой аромат иногда не способны даже обеспеченные люди. Для этого существуют номерные копии духов -  качество ароматов не отличается от парфюмерии под известным именем. Концентрация ароматических веществ и парфюмерных масел в таком парфюме составляет 20%, что считается максимальным разрешенным параметром. Номерная парфюмерия – это ароматы, предназначенные для личного пользования, которые удобно приобретать в нескольких экземплярах по приемлемой цене. Выбор аналогов духов огромен, доступная цена позволяет подарить себе варианты ароматов, не зацикливаясь на одном. Различные номерные духи можно подбирать каждый день под стиль одежды, прическу, деловые и романтические встречи или по настроению. Доступность номерных ароматов дает возможность реализовать желания, получить новые и яркие ощущения.

2944 символа без пробелов
Уникальность по сервису Advego Plagiatus - 99% 
Оценка по сервису https://glvrd.ru/ - 8,1
Вода по http://advego.ru/text/seo/ - 54%


