Отбеливание зубов холодным светом


Что такое осветление холодным светом?
Человек стремится обладать красотой тела, здоровьем и белой улыбкой. Здоровые зубы и привлекательная улыбка придают уверенности, что помогает достигнуть жизненных и карьерных целей. Одним из распространенных способов избавиться от нездорового цвета зубов - осветление холодным светом. Стоматологи постоянно работают над новыми методами отбеливания в клинике и домашних условиях, упрощая процедуру и делая более доступной. Отбеливание холодным светом показано тем, кто желает избавиться от потемнения зубов из-за курения, частого употребления кофе и пищи с красителями. Также отбеливание поможет устранить последствия плохой гигиены рта. 
Отбеливание зубов холодным светом это популярная и безболезненная технология очистки зубной эмали. Метод основан на использовании осветляющего геля и специальной лампы, свет которой пропускают через фильтры. Это позволяет устранить ультрафиолетовое и инфракрасное излучение, чтобы получить направленный луч холодного света. Пациент, подвергающийся такой процедуре, не испытывает боли или неприятных ощущений. 
Как проводят процедуру

· Процесс отбеливания проходит в несколько этапов: 
· Покрытие эмали зубного ряда отбеливающим гелем 

· Применение лампы для запуска реакции в геле – занимает 15 минут
· Повторение процедуры отбеливания при необходимости
· Устранение геля

· Рекомендации стоматолога по поддержанию гигиены 
Отбеливание холодным светом в Киеве можно заказать в стоматологической клинике «Славия». Дантисты клиники предоставят консультацию по интересующим вопросам и тщательно подготовят к процедуре. Каждый пациент проходит обязательный осмотр полости рта на предмет болезней зубов и мягких тканей. Перед осветлением стоматолог устранит налет и зубной камень, чтобы улучшить действие геля. В процессе применяются инструменты, защищающие глаза и слизистые оболочки рта, а также ретрактор. Полученный результат оценивается по шкале белизны Вита – холодным светом эмаль осветляется на 10 тонов. 

Преимущества
Отбеливание зубов холодным светом и цена в Киеве соответствует соотношению качества услуги к приемлемой стоимости. Чтобы развеять сомнения насчет безопасности или целесообразности такой процедуры, рассмотрим преимущества:

· При осветлении холодным светом отсутствует нагрев

· Осветление не разрушает эмаль

· Формула отбеливающего геля не вызывает жжения

· Отсутствие боли

· Процедура длиться не больше часа

· Простота выполнения

· Нет побочных эффектов

· Быстрый результат, сохраняющийся на целый год

Но полезно знать и минусы такого метода. Противопоказано осветлять эмаль зубов с кариесом, при пораженных деснах, эрозии и трещинах. Не рекомендуется делать это при склонности к паталогической стираемости зубов – болезнь ослабляет ткани челюстной системы. Также не могут воспользоваться услугой пациенты, страдающие аллергией на вещество геля, а также будущие и кормящие матери.  

Отбеливание не будет эффективным при приеме антибиотиков и для зубов с природным серым оттенком эмали. Стоит учесть, что гель воздействует на естественную окраску эмали, но не меняет цвет пломб или брекетов. В этом случае после проведения процедуры понадобиться замена пломб на более светлые, чтобы искусственные материалы не контрастировали с белизной зубов. 
Отбеливание холодным светом цены киев – именно это интересует тех, кто желает восстановить красоту улыбки. Посмотреть стоимость услуги, которую предоставляет клиника «Славия», а также изучить информацию о процедуре можно на сайте. 
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