Что такое имплантация

Утратив один или два зуба, мы не особенно тревожимся по этому поводу. Однако проблема серьезней, чем кажется. Отсутствие даже одного зуба провоцирует изменения – остальные смещаются, нарушая прикус, а оголенные десны страдают от употребления твердой пищи. Если утрачены жевательные зубы, дискомфорт во время еды становится ощутимей. Недостаток зубов также снижает уверенность в себе и возникает стеснение при общении. Одним из популярных и проверенных методов восстановления полноценных функций челюстной системы является имплантация зуба.  

Импланты зубные – искусственные корни, которые производят из титана. Металлический штифт вживляют прямо в челюстную кость, а затем на имплант устанавливают коронки или мосты. Конструкция состоит из винта и звена, соединяющего изделие с протезом. Импланты не отличаются от естественных зубов по цвету, ощущаются, как настоящие и обеспечивают надежность, потому этот метод стал востребованным. 
Срок службы имплантов

На приеме у дантиста пациентов интересует, что такое имплантация зубов и срок службы установленных штифтов. Длительность пользования имплантами зависит от нескольких факторов: учитывается расположение искусственного корня, качество ухода за полостью рта и частота посещений стоматолога. Штифты, заменяющие жевательные зубы, испытывают большее давление, чем передние, потому такие импланты продержаться меньше. Отсутствие ухода за челюстной системой и недосмотр врача также уменьшают время эксплуатации титанового корня. Стоматологическая клиника «Славия» предоставляет услугу имплантации зуба в Киеве по приемлемой стоимости, а также лечение перед установкой штифта. Средний срок службы имплантированных корней – 10-12 лет.
Плюсы и минусы 
· Положительные стороны

· Восстановление функций зубного ряда
· Отсутствие дискомфорта при употреблении пищи
· Прочность имплантов 

· Титан не вызывает аллергию и отторжение
· Безопасность для здоровья ротовой полости

· Уверенность в себе 

· Надежные зубные импланты и стоимость, которая устроит желающих вернуть красивую улыбку
Импланты выглядят, как естественные зубы, потому прятать улыбку больше не будет необходимости. После процедуры имплантации восстанавливается корректная жевательная функция и исчезает неудобство во время приема пищи, что благотворно скажется на пищеварении. Титановые штифты вставляются непосредственно в кость, потому не представляют опасности для остальных тканей рта.   

Отрицательные стороны
Искусственные корни практически не имеют недостатков, однако перед установкой рекомендуется учесть противопоказания к имплантации зубов:

· Заболевания сердца и сосудов
· Проблемы с иммунной и эндокринной системой
· Патологии костной ткани
· Заболевания крови

· Нарушения психики

· Пародонтит

· Болезнь челюстного сустава

· Плохой уход за полостью рта

· Наличие имплантов других органов 

В этот список входят такие заболевания, как СПИД и венерические, а также наличие в организме злокачественной опухоли. Перед установкой штифтов стоматолог изучает челюстную систему пациента на предмет различных патологий или дефектов прикуса. Такие проблемы также становятся препятствием для установки имплантов. 
Как устанавливается штифт
Имплантация зуба на Лукьяновке в клинике «Славия» проходит в 2 этапа. Убедившись, что ротовая полость пациента не содержит болезней, стоматолог приступает к вживлению штифта. Так как кость не имеет нервных окончаний, боль концентрируется только в десне. Чтобы устранить неприятные ощущения, используется местный наркоз. После рассечения десны, стоматолог формирует отверстие нужного диаметра и ввинчивает штифт в челюстную кость. Имплант должен стать одним целым с костной тканью пациента, чтобы обеспечить прочность и долговечность использования. Затем специалист прикрепляет к искусственному корню временную заглушку и зашивает рассеченную десну. Наблюдение за состоянием пациента с вживленным имплантом длиться 2-3 недели. Спустя это время на металлический корень устанавливается соединяющее звено и коронки. Последнее посещение дантиста и красивая улыбка восстановлена. 
Имплантация зубов, цена на услугу, подробная информация о процедуре и форма записи на прием к стоматологу расположена на сайте.  
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