Анатомический вибромассажер Gjack2 - Gvibe (Англия) артикул: FT10318

Можно ли довериться первому впечатлению? Да, если речь идет о революционной новинке – супер-реалистичном вибраторе Gjack2 от английского бренда Gvibe. Невероятные тактильные ощущения, необычный дизайн и структура, волшебные чувства от стимуляции – это то, что можно отметить при знакомстве. Дальше – больше. С каждым использованием вибромассажера открываются новые возможности не только игрушки, но и тела, которые в дуэте радуют сладостным удовольствием.

Главный секрет инновационного вибратора – абсолютно новый вид покрытия. Гипоаллергенный материал премиум-класса максимально приближен к человеческой коже. На сегодняшний день Bioskin признан самым безопасным. Самое важное – он же является и самым приятным в плане сексуального контакта. Волшебство, создаваемое при его прикосновении к телу, вызывает привыкание к вибратору, который превращается в наркотик.

100% водонепроницаемость позволяет использовать сексуального друга в душе и ванной, получая максимально возможное расслабление. Особо смелые могут резвиться с игрушкой в море, речке и прочих водоемах. Это может быть соло-мастурбация и партнерские игры, вагинальные или анальные проникновения, в женскую и мужскую плоть. Впечатляющий размер, диаметр больше среднего и рельефная структура создают чувство наполненности и реальности полового акта.

Особенности:

· Современный дизайн.

· Стильные расцветки.

· Мощный бесшумный моторчик.

· 6 режимов вибрации.

· Стимуляция точки G.

· Простота и удобство управления.

· Безопасный гипоаллергенный материал Bioskin имитирующий человеческую кожу.

· Использование смазки на водной основе.

· 100% водонепроницаемость.

· Отсутствие запаха.

· 4 часа бесперебойной работы.

· Магнитное зарядное устройство. Первая зарядка требует 2 часов!

· Блокировка работы при транспортировке (удерживание в течение пары секунд кнопки ON).

· Гарантийный срок – 12 месяцев.

· Длина изделия – 22 см, рабочая длина – 14 см, диаметр – 3,7 см.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c7cbe8bbc443 

Эксклюзивный вибромассажер Gvibe MINI GOLD с 24К золотом (Англия). Лимитированный выпуск! артикул: FT10257

Бескомпромиссное решение для любителей идеальных параметров и материалов, инкрустированный 24-каратным золотом, выпущенный лимитированной серией в 1000 штук, с уникальным номером – эксклюзивный вибромассажер Gvibe MINI GOLD! 

Сексуальная игрушка люкс класса отличается гибкой и стильной формой. Разработана для стимуляции одновременно трех эрогенных зон женского тела с акцентом на возбуждении точки G. При наличии фантазии легко применяется для мужского удовольствия. Главное – желание экспериментировать, удивляться и наслаждаться новыми ощущениями.

Вибромассажер подойдет для стимуляции клитора и сосков. Адаптируется к любой анатомии. Прекрасно подходит для массажа простаты. Возбуждение, удовлетворение, лечение – главные задачи девайса, сочетаемые с мощностью вибраций, благородством дизайна. Каждая функция отдельно и все вместе окупают стоимость изделия сторицей.

Ищите достойный подарок для полного сексуального удовлетворения? Он перед вами! Стоит купить вибромассажер Gvibe MINI GOLD с 24К золотом сегодня и уже завтра ваше тело скажет вам «спасибо»!

Особенности:

· Адаптация под анатомические особенности тела человека.

· 6 режимов вибрации разной интенсивности.

· Одновременное возбуждение трех зон – входа во влагалище, точки G и противоположной стенки, отличающейся повышенной чувствительностью.

· Массаж простаты за счет локализации моторчиков.

· Ощущение наполненности влагалища без его растягивания.

· Тихая работа двух мощных моторчиков.

· 4 часа активности на одном заряде.

· 100% водонепроницаемость.

· Отсутствие запаха.

· Блокировка работы при транспортировке. 

· Магнитное зарядное устройство.

· 24К GOLD.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c7eceb05d693 

Мощный магнитный тренажер Кегеля Geisha balls Magnetic - Gvibe (Англия) артикул: FT10271

Тренировки по Кегелю могут быть более эффективными, если для занятий использовать новые вагинальные шарики Geisha balls Magnetic от английской компании Gvibe. Магнитный тренажер состоит из четырех шариков разного размера и веса. Различные комбинации элементов в связке складываются в тренировки семи уровней сложности. 

Новичкам рекомендуется начинать занятия с черных шариков. Для первого занятия достаточно одного элемента. Вес каждого черного шарика равен 15 г. Сфера вставляется в силиконовую оправу. Переход на следующий уровень требует добавления нового элемента, который легко примагничивается к ведущему.

Вес каждого розового шарика – 27 г. Комбинирование позволяет использовать вес от 15 г до 84 г. По достижению максимальной нагрузки можно не использовать оправу. Это усложнит упражнения, переведя на восьмой уровень сложности, подвластный профессионалам и подготовленным мышцам влагалища, способным удивлять не только тренажер, но и свою обладательницу яркими оргазмами!

Особенности тренажера:

· 4 магнитных шарика с весом 27 г (2 шт – розовые) и 15 г (2 шт – черные).

· Анатомическая форма с диаметром от 22 мм до 18 мм.

· 7 уровней сложности посредством комбинирования.

· Экологически чистый безопасный медицинский силикон.

· Инструкция с подсказками.

· Гарантия от производителя – 12 месяцев.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c7ed627c4d21 

Клиторальный стимулятор Womanizer w500 артикул: WM5843

Наслаждаться клиторальным оргазмом может не каждая женщина. Доставлять удовольствие любимой через ласки клитора способен не каждый мужчина. Нежная и капризная жемчужина, спрятанная в раковине, не терпит чрезмерного давления и трения. Ласкать клитор следует аккуратно, но при этом настойчиво. Для идеальной стимуляции нужны годы тренировок или новый Womanizer w500! С этой игрушкой любая леди быстрее, легче, удобнее получит удовольствие без участия партнера или собственных рук.

Бесконтактная стимуляция импульсами дарит волшебные ощущения. Миниатюрное устройство всасывает клитор и деликатно ласкает его в выбранном режиме. Каждый следующий режим – ступень к новому наслаждению. Проходить уровни сладострастия рекомендуется от меньшего к большему, что позволит испытать эмоции и удовольствие разного окраса и глубины. Клиторальный стимулятор Womanizer заласкает до дрожи, подарив новый опыт и новые ощущения!

Необычный дизайн игрушки позволяет преподнести последнюю в подарок. Такой презент оценят, как одинокие дамы, так и барышни, состоящие в паре. Порадовать подругу на девичник, сестру на день рождения, девушку на день влюбленных или жену на годовщину свадьбы теперь легко и просто – достаточно вручить клиторальный стимулятор Womanizer! 

Игрушка состоит из сплошных преимуществ, это:

· 8 режимов вибрации;

· 2 кнопки управления;

· кнопка запуска, инкрустированная кристаллом Swarovski;

· глянцевая панель управления;

· привлекательный дизайн;

· подсветка в темноте;

· литий-ионный аккумулятор;

· естественное удерживание ладонью;

· сменные мягкие силиконовые головки разного размера;

· бесконтактная стимуляция;

· 100% оргазм.

О правильности размещения массажера на клиторе свидетельствует не только процесс всасывания, но и резко снизившийся уровень шума. Работать устройство начинает автоматически с минимальной вибрацией. В комплекте к стимулятору прилагаются 2 сменные головки разного размера – стандартного и XL.

Получать удовольствие с Womanizer w500 можно стоя, лежа и сидя. Просмотр фильма, перерыв в работе за компьютером, утренняя расслабленность могут быть скрашены маленьким другом. Игрушка не потребует активных действий, сделав все самостоятельно, без использования огромных мощностей. Перезаряжаемый от USB аккумулятор при полной зарядке подарит не один, а множество экстазов! О необходимости подзарядки сообщит мигающий красным цветом индикатор. 

Используемые при производстве стимулятора материалы отличаются высоким качество и безопасность. Тело игрушки выполнено из ABS пластика, съемная головка – из мягкого силикона. При очистке головку снимают и обрабатывают устройство влажной салфеткой. Попадание воды может вывести устройство из строя. Силиконовая головка обрабатывается теплой водой с жидким мылом или антисептиком для интимных изделий.

Максимальный комфорт использования обеспечивают смазки. Рекомендуется применять только средства на водной основе!

В комплект со стимулятором входят сменные силиконовые головки, кабель для зарядки, кейс для хранения и инструкция по эксплуатации, которая позволит сориентироваться в море удовольствия. Ширина изделия равна 6 см, длина – 16 см, высота – 6 см, а вес – 140 г.


100% https://text.ru/antiplagiat/5c80b707409f3 

Стимулятор для клитора Realov Lydia I - Smart Butterfly Vibe - App Control артикул: E24080

Клитор требует особо нежной стимуляции. Невесомые прикосновения, пархающие, словно крылья бабочки, ласки, волнующие ощущения – удел опытных мужчин или потрясающей новинки секс-индустрии – стимулятора для клитора Realov Lydia I - Smart Butterfly Vibe - App Control!

Игрушка имеет усовершенствованную форму и более иновационную начинку. За основу взят бархатистый 100% силикон премиум качества – безопасен для здоровья, приятен на ощупь, водонепроницаем.

Фиксирующие ремешки отсутствуют. Бабочка держится за счет вагинального стимулятора. При сжатии вибратора дополнительно тренируются мышцы тазового дна. 

В комплекте имеются трусики. Фиксируются через специальные отверстия. Вибратор можно одевать на романтический ужин, в гости или на работу. Кому куда удобней и приятней выходить, при этом имея дополнительную возможность расслабиться и отвлечься от работы, скучного собеседника, назойливых родственников. Пока вы наслаждаетесь стимуляцией, другие принимают блаженное выражение вашего лица на свой счет. Результат: приятно всем!

Одновременная стимуляция трех зон многократно повышает шанс получить смешанный оргазм. Расширенный кончик вагинального стимулятора и клиторальный с выступом тщательно воздействуют на вагину, клитор и точку G. 

Для управления вибратором используется смартфон или планшет. Установка приложения Realov, доступного к скачиванию в App Store или Google play, производится за несколько минут, а радует бесконечно. 

Управление осуществляется голосом. Контроль за удовольствием можно передать в руки партнера. Последний может находиться на расстоянии в сотни и даже тысячи километров. В таком случае управление производится через видео чат. Со стимулятором бабочкой почувствовать близость любимого так просто, как и удовлетворить любимую без слов и прикосновений.
Уникальность игрушки в максимальной индивидуальности вибраций. Стандартные 10 режимов можно дополнить собственными ритмичными рисунками. Достаточно нарисовать желаемый режим на экране телефона или планшета и вибратор легко переведет его в вибрацию. Стимулятор способен воспроизводить даже ритмы музыкальных композиций! Хотите послушать любимую мелодию вместе со своей киской? Она оценит любой хит или классику, как настоящая меломанка!

Работает вибратор от перезаряжаемого аккумулятора. На полную зарядку и бесперебойную работу в 4 часа незабываемого счастья необходимо 80 минут. Водонепроницаемое изделие можно брать с собой в душ, ванную, бассейн и джакузи.

Удобство использования и более утонченные эмоции обеспечивают лубриканты и смазки на водной основе. После применения изделие очищается теплой водой с мягким мылом или антисептиком для интимных товаров. Хранить рекомендуется отдельно от других силиконовых вещиц.

Параметры:

· Длина – 8,7 см.

· Рабочая длина – 8,2 см.

· Диаметр – 2,7 см.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c89598f8549d 
Вибратор Lelo Alia артикул: LEL1525

Все гениальное просто! Производители вибратора Lelo Alia не стали разрабатывать замысловатый дизайн, сосредоточив все внимание на возможностях игрушки. Результат превзошел ожидания. Пользователи получили возможность приобрести уникальную секс-игрушку, которую отличают бесшумная работа, приятное скольжение по коже, 100% водонепроницаемость, безопасные для здоровья исходные материалы, 3-х кнопочный интерфейс, 6 уровней вибрации.

Желаете подарить волнующее удовольствие? Мечтаете о приятном возбуждающем скольжении? Балуете свою киску игривыми пальчиками и ищите им хорошего помощника в стимуляции? Lelo Alia – то, что нужно для личного использования и в качестве подарка. Фирменная упаковка делает презент еще более праздничным и стильным.

Четыре часа непрерывного удовольствия выдержит не каждая киска. Неутомимый вибратор способен трудиться во имя удовольствия до полной разрядки. Готовы ли вы на такие подвиги?

В комплект вибратора входят:

· устройство для зарядки аккумулятора;

· брошь INSIGNIA;

· мешочек для хранения;

· гарантия на 12 месяцев.

Характеристики:

· Интерфейс – 3 кнопки управления, 6 уровней вибрации.

· Размер – 86х57х34 мм.

· Вес – 85 г.

· Материал – силикон/РС-АВS.

· Батарея - Li-lon 500 Ма 3.7 Вольт.

· Длительность заряда аккумулятора – 2 часа.

· Длительность использования – 4 часа.

· Частота – 120 Гц.

· Максимальный уровень звука <50 дц.
86,4%
Вибратор Real Feel Deluxe 4, 16Х5,8 см артикул: PD1514-21
Бархатная поверхность реалистичного члена Real Feel Deluxe 4 взбудоражит фантазию, зажжет искорку желания и влюбит в себя с первого прикосновения! Высокотехнологичный девайс максимально похож на реальный мужской член. Ярко выраженная головка, рельефный ствол, максимально схожая с кожей поверхность превращают любую сексуальную игру в настоящий фейерверк страсти и множества оргазмов.

Найти отличия между фалоссом из киберкожи и мужской плотью невозможно! Точность воспроизведения, а также впечатляющая глубина проникновения, превзойдет ожидания любой киски или попки, в которые вонзится 16 см невероятного напора и страсти. 

Выраженная венозная система дополнительно стимулирует влагалищные мышцы. Бугристость члена играет нервными окончаниями, словно струнами гитары, настраивая их на мелодичную кульминацию в виде экстаза. 

Хорошая присоска обеспечивает максимальную посадку на член всем лоном или анусом. Свободные руки обеспечат такой же свободный полет фантазии. Пальчики смогут приласкать сосочки или клитор, а также усилить амплитуду движений, ухватившись за недвижимую поверхность.

Повысить комфорт и усилить ощущения помогут лубриканты. Для киберкожи можно использовать смазки на водной основе. Они безопасны для материала, который не любит агрессивного воздействия, от которого сокращается срок эксплуатации.

Вибратор используется с харнессами из серии Fetish Fantasy компании Pipedream. После полового контакта игрушка очищается теплой водой с жидким мылом или антисептиком для интим-товаров. 
Характеристики вибратора Real Feel Deluxe 4:

· Длина изделия – 19 см.

· Рабочая длина – 16 см.

· Диаметр ствола – 5,8 см.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c859639e84ef 
Маленькая дизайнерская анальная пробка с вибрацией Gplug - Gvibe (Англия) артикул: FT10158
Разработчики компании Gvibe знают толк в удовольствии. Одна из очередных разработок гениев сексуальных игр – маленькая дизайнерская анальная пробка с вибрацией Gplug с возможностью подзарядки. Впервые разработка была представлена миру в 2013 году на фестивале Erofame, после чего была запущена в производство на радость любителей острых ощущений. Сегодня инновационная игрушка доступна украинским пользователям, которые могут купить ее здесь и сейчас, пока она имеется в наличии.

Отсутствие батареек и возможность перезарядки, а также синхронизация с мини-вибратором на палец Gring этого же бренда – главные преимущества начинки девайса. Не менее важна классическая каплевидная форма, тонкая ножка, широкое основание и диаметр 2,8 см – самый популярный на рынке. Пробка подойдет новичкам и профессионалам, выступая дополнительным стимулятором, разукрашивая интимную жизнь более яркими эмоциями.

Особенности модели:

· эргономичный дизайн;

· малиновый и темно-синий цвета – для женщин и мужчин;

· мощный моторчик;

· 6 режимов вибрации;

· бархатный силикон премиум-класса;

· 100% водонепроницаемость;

· 40 минут работы на максимальной мощности;

· магнитное зарядное устройство (первая зарядка от 2 часов!);

· гарантия 12 месяцев.

Использование анальной пробки Gplug
Для включения вибрации нажимают кнопку в основании игрушки. Каждое последующее нажатие меняет режимы – от наименьшего к наибольшего. 

Пробку Gplug можно использовать с мини-вибратором на палец Gring. Управление осуществляется с любого из устройств. Синхронизация игрушек:

· выключить оба девайса;

· зажать на несколько секунд кнопку включения Gplug до мигания ндикатора;

· мигающий индикатор свидетельствует о переводе на дистанционное управление;

· нажать + на Gring;

· Gring включится и подключится к Gplug.

После синхронизации устройств анальная пробка перейдет в полное подчинение вибратора. Включение, смена режимов, увеличение мощности вибрации производится дистанционно. Пультом управления служит Gring.

Возвращение к автономному режиму производится удерживанием не меньше двух секунд кнопки включения на пробке до выключения мигания индикатора. Потухшая лампочка – свидетельство вывода Gplug из дистанционного управления.

Зарядка Gplug
Для зарядки пробки подойдет ноутбук или адаптер. Одним концом кабель подсоединяют к магнитным контактам, вторым – к USB-разъему. Первая зарядка требует минимум 2 часов, последующие занимают 1-1,5 часа. На полном заряде девайс работает непрерывно до 40 минут на максимальной мощности.
Более комфортное использование обеспечивают лубриканты на водной основе. Очищается изделие теплой водой с жидким мылом или антисептиком для интимных товаров. Спирто- и ацетоно- содержащие препараты запрещены к использованию, как и обработка кипятком.

Параметры:

Длина изделия – 8 см.

Вставная длина – 6 см.

Диаметр – 2,8 см.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c86219c1da24 

Вибромассажер Slaphappy Bendable 5 In1 Vibrator артикул: E25794
Покладистый и покорный снаружи, безумный и мощный внутри! Именно так можно охарактеризовать вибратор Slaphappy Bendable. Игрушка предназначена для стимуляции эрогенных зон, а также может выступить предметом более страстного проявления эмоций, например, шлепков по аппетитной попке партнера.

Искали нечто необычное и сильное? Вы его нашли. Сочетание оригинального дизайна и мощного функционала покорит каждую клеточку тела, подарив сексуальное наслаждение с острыми оргазмами. Изощренный ствол разнообразит позы, расширив границы возможного и дозволенного ранее. Гибкость вибратора усилит стимуляцию любых эрогенных зон из самых немыслимых позиций.

Максимальное удовольствие обеспечивают вибрации, поступаемые из округлой части вибратора. Управление отличается простотой. Одна кнопка отвечает за включение и переключение 8 режимов вибрации. Работает девайс тихо, не отвлекая от процесса наслаждения. Мощный моторчик работает бесшумно, но результативно, питаясь энергией от двух батареек ААА.

Материал изделия – гипоаллергенный силикон премиум класса. Требует особого ухода в виде лубрикантов только на водной основе и очистки после использования теплой водой и мылом или антисептиком для интимных изделий. Спирто- и ацетоно- содержащие препараты запрещены, так как негативно воздействую на силикон, значительно сокращая срок его эксплуатации. 

Бонус для любителей водных игр – полная водонепроницаемость! Использовать вибромассажер Slaphappy Bendable можно в душе, ванной, бассейне и джакузи. Релакс должен быть полным и безграничным, без привязки к месту и территории.
Хотите подарить удовольствие? Купите вибратор Slaphappy Bendable! Он легко подстроится под изгибы тела, идеально поработает с точкой G, разнообразит сексуальную жизнь или подарит ее наличие. Эротические фантазии должны быть красивыми и оригинальными, как долгоиграющие оргазмы с Slaphappy Bendable и он сам – его величество Мастер Удовольствия.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c89565488f31 
Мини-вибратор на палец Gring - Gvibe (Англия)  артикул: FT10219

Мини-вибратор – это маленький девайс с огромными возможностями! Потрясающая секс-игрушка – новое достижение известной в индустрии удовольствия компании Gvibe. Сочетает в себе одновременно две функции. Это и мини-вибратор, и дистанционный пульт управления для других секс-игрушек компании, синхронизация с которыми позволяет получить более острые ощущения.

Вибратор многофункционален. С его помощью можно стимулировать самые разнообразные зоны. Он удобно размещается на пальце. Легко управляется. Эффективен, как при соло мастурбации, так и в прелюдии с партнером!

Особенности Gring:

· модная расцветка;

· эргономичный дизайн;

· тихая работа мощного мотора;

· 6 режимов вибрации;

· интуитивное управление;

· отсутствие запаха;

· 100% водонепроницаемость;

· 40 минут непрерывной работы;

· магнитное зарядное;

· 12 месяцев гарантии.

Синхронизация Gring с другими игрушками Gvibe
Перед началом синхронизации следует убедиться в совместимости девайсов, что указывается на упаковке обоих изделий. Для работы в тандеме проводят следующие действия:

· выключают оба устройства;

· зажимают на несколько секунд кнопку включения до мигания индикатора;

· мигающий индикатор свидетельствует о переводе на дистанционное управление;

· нажимают + на Gring;

· Gring включается и подключается ко второй игрушке.

После синхронизации устройств, подвластный девайс переходит в полное подчинение вибратора. Включение, смена режимов, увеличение мощности вибрации производится дистанционно. Пультом управления выступает маленькое, но очень властное устройство – Gring.

Зарядка Gring

Вибратор заряжается посредством магнитного зарядного устройства. Одним концом кабель подсоединяют к магнитным точкам, вторым – к USB-разъему. Для зарядки подходит ноутбук или адаптер.

Более комфортное использование обеспечивают лубриканты на водной основе. Очищается изделие теплой водой с жидким мылом или антисептиком для интимных товаров. Спирто- и ацетоно- содержащие препараты запрещены к использованию, как и обработка кипятком.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c86de439092d  

Вибратор для пар We-Vibe Unite артикул: SNUNSG4

Простота использования и усовершенствованный размер вибратора позволяет быстрее и эффектнее получать один оргазм за другим. Утонченное удовольствие с острым привкусом дикой страсти – это именно то, что вместе с вибратором We-Vibe Unite получают оба партнера.

В комплекте к вибратору имеется только пульт. Никаких приложений, смартфонов и голосовых управлений. Все доступно, невероятно приятно, а самое главное – незабываемо. Более тонкий и функциональный, в отличие от предшественников. Более мощный, надежный, тихий и нежный. Более совершенный, как и получаемые с ним оргазмы.

We-Vibe Unite искусно стимулирует точку G своим бархатистым нижним лепестком, в то время как верхняя часть вибратора аккуратно ласкает клитор. Компактная внутренняя часть позволяет получать одновременное удовольствие, ведь к ней может пристроиться партнер, претендующий на свою дозу пикантных вибраций.

Дистанционный пульт позволяет не отвлекаться от процесса, наслаждаясь каждой новой волной удовольствия, расплывающейся от гениталий до кончиков пальцев, накрывающей с головой томными импульсами, пульсирующими токами страстного напряжения.

Игрушка подходит для совместных сексуальных игр и для индивидуального наслаждения. При отсутствии желания возиться с пультом, его можно не использовать, так как вибратор способен работать самостоятельно.

Комплектация:

· вибратор;

· пульт управления;

· USB зарядка;
· инструкция;

· пробник лубриканта;

· мешочек для хранения.

Характеристики товара:

· Пульт работает на расстоянии до 3 метров.

· Не рекомендуется для использования в воде.

· Беспрерывное время работы – 60 минут.

· Полное время заряда аккумулятора – 6 часов.

· 10 режимов вибрации.

· Бархатная поверхность из гипоаллергенного премиум-силикона.

· Размер: 74,6х45,5х29,7 мм.

· Совместим со смазками на водной основе.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c86e2d28d7c5 
Nexus - G-Play Plus Medium Black массажер простаты 7.5х3 см. артикул: E21602
О ней говорят шепотом. Ее боятся. Ею пугают друзей. Для нее разрабатываются специальные массажеры. Она – это простата. При правильном подходе, уходе, и регулярной работе, простата может стать причиной бесконечного удовольствия. Все, что для этого необходимо – купить массажер простаты Nexus - G-Play Plus Medium Black!

Невероятный девайс порадует любого представителя сильного пола утонченным наслаждением и полезными свойствами. Регулярное использование игрушки благотворно воздействует на кровообращение, предотвращая заболевания предстательной железы.

Хотите удивить, порадовать и при этом сделать полезный подарок мужчине? Преподнесите ему массажер простаты и универсальную игрушку, которую можно использовать также в анальных играх с партнершей!

Комфортное применение обеспечивают лубриканты на водной основе. Перед и после сеанса, массажер промывают теплой водой с жидким мылом, или обрабатывают антисептиком для интимных изделий. Для обеззараживания никогда не применяют спиртосодержащие препараты и кипяток.

Рабочая длина – 7,5 см.

Максимальный диаметр – 3 см.

Питание – 1 батарейка типа ААА.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c86e537c9927 
Бесконтактный стимулятор клитора с вибрацией Satisfyer Pro 2 Vibration артикул: Satisfyer Pro2Vibration
Мультиоргазм – это не фантастика, а реальность для каждого обладателя бесконтактного стимулятора клитора с вибрацией Satisfyer Pro 2 Vibration! Даже те, кто испытывает сложности с достижением кульминации, кончают с первого раза. Уникальные ощущения становятся возможны благодаря наличию у игрушки вакуумных стимуляторов. Ласки схожи на оральные, словно клитор очутился во власти опытного партнера с шальным языком и неутомимыми губами. Позвольте своей киске испытать первый в ее жизни оргазм!

Стимулятор третьего поколения на 90% тише, мощней и функциональней своих предшественников. Внутри вибратора скрыты 2 мощных моторчика. 10 дополнительных режимов вибрации позволяют разнообразить игры и выбрать наиболее подходящий режим. 

Отличительные особенности:

· 11 режимов вакуумно-волновой стимуляции;

· 10 режимов вибрации;

· многофункциональный дизайн;

· использование только для стимуляции клитора;

· вагинальное применение запрещено;

· бесшумная работа;

· магнитное зарядное устройство.

Уход за девайсом заключается в обязательной очистке после применения. Силиконовый колпачок снимают и промывают теплой водой с мягким мылом или обрабатывают антисептиком для секс-игрушек. 

Еще более яркие оргазмы и более комфортное использование вибратора обеспечивают лубриканты на водной основе. Смазка наносится на клитор. Вибратор включается длительным нажатием круглой кнопки. Половые губы раздвигают для доступа к клитору, который помещают в углубление игрушки. Путем перемещения подбирают наиболее удобный и приятный контакт. Скорость работы увеличивается нажатием большой кнопки.

Девайс не водонепроницаемый, всего лишь влагостойкий. Игры в душе и в ванной запрещены. Заявленная в инструкции водонепроницаемость говорит лишь о том, что изделие можно мыть, не погружая в воду полностью!

Размер – 20х9,6 см.

Вес – 210 г.

Питание – заряжаемый литий-ионный аккумулятор.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c86eb57ead00 
Toy Joy Zenith вибромассажер артикул: TOY10236purple
7 функций мощной вибрации в исполнении роскошного обтекаемого вибромассажера Zenith от компании Toy Joy – это верх наслаждения. Качественная игрушка, выполненная из материалов премуиум-класса, безопасна для здоровья и приятна в эксплуатации. Нежный шелковистый силикон, используемый в качестве основного элемента, завораживает и влюбляет с первого прикосновения.

Вибрацией, пульсацией и эскалацией девайса легко управлять интуитивно понятными кнопками. На ручке вибратора имеется уникальный цветной светодиод. Он создает эротическую атмосферу, подсвечивая дорожку к наслаждению, задавая тон исследованиям пикантных зон тела. Поиски эрогенных зон заиграют яркой подсветкой. Темноте не место в сексуальных фантазиях – осветите им путь, и они прилетят на огонек страсти, принеся в дар множественные оргазмы.

Игрушка подходит для массажа тела и стимуляции клитора. Нежные прикосновения и мощное воздействие дарят поистине божественное наслаждение!

Длина изделия – 23 см, диаметр – 4 см.

Питание производится от аккумулятора.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c8966b22016e 
Bathmate - Hercules Penis Pump Crystal Clear гидронасос для увеличения члена артикул: E22734Clear
Не устраивает размер члена? Мечтаете о более длинном и толстом друге? Боитесь делать операцию по увеличению мужского достоинства, ищите альтернативный вариант решения проблемы? Он перед вами! Новый улучшенный гидронасос для максимального увеличения полового члена.

Агрегат вытягивает и расширяет ствол посредством прилива ткани к паховой области. Кровь задерживается в открывающихся пещеристых телах. Результат появляется уже через 15 минут тренировки. 

Гидронасос используется в душе или ванной с теплой водой, так как именно сила воды используется, как рабочая лошадка, запускающая вакуумную помпу. Bathmate - Hercules Penis Pump Crystal Clear – лучший тренер эректильной функции, который наделяет член силой и здоровьем. 

Контролировать результаты помогает нанесенная на колбу шкала. Это позволяет фиксировать эффект, корректируя нагрузку соответственно желаемому результату.

Простота использования и гарантированный результат за короткий срок сделали гидронасос Bathmate самым популярным среди подобных товаров. Бесшумность агрегата позволяет скрыть тренировки от близких, если они являются тайной или их результат – сюрпризом. 

При работе с гидро-насосом не нужна дополнительная смазка. Массаж выполняется во время гигиенических процедур или незадолго до полового акта. Он становится палочкой-выручалочкой, с которой можно забыть о таблетках для повышения потенции!

Безопасность тренировок в совокупности с удобством и достигаемым эффектом оценили пользователи во всем мире. Сегодня устройство продается в США и ЕС, где завоевывает все большую популярность. Увеличение члена на 2-3 сантиметра при регулярных тренировках гарантированно!

Колба рассчитана на пенис длиной до 21 см и диаметром до 4,8 см.

Использование в душе

1. Набрать воду в устройство.

2. Опустить вертикально, не проливая жидкость.

3. Водрузить на член.

4. Быстро перевернуть помпу, прижав основанием к лобковой кости.

5. Для предотвращения всасывания мошонки ее кожу подтягивают вниз.

6. Надавливают помпу.

7. При сжатии гофры осуществляется вытеснение лишней воды.

8. Отпускают помпу, за счет чего распрямляется гофра, разряжая свою полость.

9. Член выпрямляется и заполняется кровью.

10. При уравнении давления в половом органе и помпе последнюю нажимают еще пару раз.

11. По завершении сеанса нажимают клапан сверху и сливают воду.

Мерная шкала показывает увеличение члена, позволяя контролировать силу его разряжения. Тренировка длится около 15-20 минут. 

Использование в ванной

1. Лечь в ванную с водой.

2. Погрузить помпу под воду.

3. Засунуть в устройство пенис.

4. Надавить на помпу.

5. Далее наблюдается напряжение члена, который расширяется в разные стороны.

6. При отсутствии дискомфорта надавливают на помпу еще несколько раз.

7. Оставить на пять минут и наслаждаться гигиенической процедурой.

8. Нажать на клапан, слить воду.

9. Размять пенис.

10. Повторить процедуру 3-5 раз.

100% https://text.ru/antiplagiat/5c8816851fb38 
