Несмотря на экономический кризис, потрясший весь цивилизованный мир, туристические путешествия во время отпуска продолжают оставаться такими же популярными, как и раньше. В туристическом бизнесе получила актуальность новая фишка – обмен домами. 

Создаются Интернет-магазины, в которых можно подобрать интересные варианты. Это действительно очень удобно и экономически выгодно. Две семьи меняются домами на время отдыха, давая друг другу возможность сэкономить на  расходах на гостиницу или аренду квартиры. Подобная экономия довольно-таки ощутима для отпускного бюджета. 
Достаточно вспомнить лирический фильм «Отпуск по обмену», чтобы принять решение в пользу такого отдыха. Кто знает, возможно именно там нас ждут увлекательные приключения и романтические свидания? 
Разнообразные варианты и предложения способствуют созданию сайтов, посвященных  этому способу проведения своего заслуженного отпуска. Владельцы этих сайтов отмечают, что уже сейчас идет активный поиск жилья на Рождество.  

Нас влечет к себе неизведанное, недаром говорится, что хорошо везде, где нас нет. Жители Севера стремятся провести свои рождественские каникулы на знаменитых пляжах Малибу, а кто-то мечтает встретить Новый год на каком-нибудь популярном горнолыжном курорте или среди бескрайних сугробов, поближе к резиденции Санта Клауса. 
Анализируя данные, используемые для создания туристических Интернет-магазинов, можно смело сказать, что самыми активными участниками обмена жилья во время отпуска являются жители США. Кроме того, подобный отдых пользуется популярностью в Канаде, Австралии, Франции, Испании, Италии, Мексике, Нидерландах, Скандинавии и странах Южной Америки. 
Меня давно привлекает отдых в Италии или Венеции. Возможно, найдутся желающие провести свой отпуск в экзотической южной стране бывшего социалистического гиганта? Хотя должна предупредить, что это достаточно экстремальный вариант, потому что зимы у нас суровые из-за резко континентального климата, а лето – изматывающе знойное. 

Но как хочется оказаться в Италии. Это удивительная страна, которая объединяет в себе диаметрально противоположные обычаи. Мягкий климат делает итальянцев неисправимыми оптимистами. Из любого рядового события они способны сделать красочный фестиваль.  
Конечно, я не могу судить объективно, потому что давно и безнадежно восхищаюсь этой страной. Но Италия может удовлетворить вкусам любого, даже самого искушенного туриста.  

Создание сайта, посвященного этой стране, дает возможность узнать много интересного. Оказывается, Италию омывают четыре моря, входящих в состав Средиземного. Это Тирренское, Ионическое, Адриатическое и Лигурийское. Все эти моря уникальны по-своему.  
Самым большим спросом в туристических Интернет-магазинах пользуется курорт Римини. Наверное из-за того, что там интересно отдыхать и молодежи, и семейным парам. Курортные пляжи оборудованы не только для взрослых видов спорта, но  также детскими площадками. 

В городе все устроено для удобства туристов – магазины, торговые центры, рынки, парки развлечений и многое другое. Но если вам захочется чего-то новенького, вы можете отправиться в соседние города. Совсем рядом находятся Парма, Венеция, Феррара и другие не менее интересные города. 
