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Быстрая профессиональная замена аудиокодека на Samsung Galaxy

Не работает звук на Самсунге Галакси? «Честный Сервис» устранит эту неисправность в течение 1 часа. Обращайтесь!

Оригинальный звук на смартфонах Samsung Galaxy

Пользователи смартфонов Samsung Galaxy могут наслаждаться широкими возможностями воспроизведения звука. Флагманские аппараты этой линейки звучат не хуже, чем портативные Bluetooth-колонки. Также компания позаботилась о людях, которые вынуждены пользоваться слуховыми аппаратами. Устройства Samsung прекрасно синхронизируются со многими моделями аппаратов и их можно использовать одновременно, не боясь ошибок в работе.

О функции «Баланс звука» слышали немногие, она разработана специально для людей, которые одним ухом слышат немного лучше, чем другим. Теперь можно настроить громкость воспроизведения отдельно для левого и правого наушника. Все эти и другие возможности стали реальны благодаря использованию современных аудио-кодеков.

Но что делать, если не работает звук на Самсунге Галакси? Конечно, сразу же идти за помощью к опытным мастерам. Только квалифицированный специалист может оперативно устранить возникшую неполадку. В «Честном Сервисе» к вашему смартфону отнесутся с должным вниманием.

Почему может не работать звук на Самсунге Галакси ?

Специалисты выделяют две основные причины любых «звуковых» неисправностей: поломка динамика или сбои в настройках аудиокодека. При этом сброс настроек может произойти как из-за попадания влаги, так и в результате вируса или самостоятельной неправильной очистки памяти.

Контроллер звука или аудиокодек необходим для временного «распаковывания» аудиофайлов. Современные мультимедиа файлы имеют довольно большие размеры, что не всегда удобно для хранения и их передачи. И вот для кодирования и декодирования создана маленькая микросхема. И зачастую не работает звук на Самсунг Галакси именно по той причине, что «слетел» кодек.

Корректная замена аудиокодека Самсунг Галакси возможна только в специализированных сервисных центрах. Опытные мастера «Честного Сервиса» легко и быстро справятся с этой задачей.

Как происходит ремонт аудио Самсунг Галакси?
 
Не стоит пытаться самостоятельно установить новый аудиокодек на смартфон. Лучше обратитесь к специалистам, чтобы быть уверенным, что любимый гаджет будет работать исправно! Без необходимого опыта и знаний можно так «настроить» телефон, что пострадают не только звуковые настройки, но и другие важные узлы.

Перед тем, как приступить к ремонту, специалист проводит полную диагностику всех функциональных систем смартфона. Важно правильно определить причину неполадки и наметить дальнейший алгоритм действий. Замена аудиокодека в «Честном Сервисе» проводится только с использованием оригинальных деталей и качественного припоя.

Преимущества «Честного Сервиса»

Не работает звук на телефоне Samsung Galaxy и вы подозреваете, что «полетел» аудиокодек? Обратитесь с этим вопросом к специалистам «Честного Сервиса»!

1. Мы проводим полную диагностику работы телефона.
2. Возможен выезд в любую удобную для вас точку Москвы.
3. Вместе с исправным телефоном на руки выдается гарантийный талон сроком на 36 месяцев.
4. Предусмотрена гибкая система скидок для постоянных клиентов.

Мастера «Честного Сервиса» имеют огромный опыт в экспресс-ремонте гаджетов Самсунг Галакси!
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