День рождения поисковой системы Google
Признайтесь честно: для того, чтобы найти необходимую информацию, вы скорее обратитесь к поисковой системе, нежели будете искать её в печатных источниках. На сегодняшний день самой известной и легкой в использовании остаётся поисковая система Google.  Буквально через месяц всемирно известная поисковая сеть будет отмечать свой день рождения. И это отличная возможность поблагодарить разработчиков за ежедневный труд, который существенно облегчил нашу жизнь.
 Дата празднества – 27 сентября, однако её выбор до сих пор остаётся загадкой. Многие до сих пор спорят о выборе даты рождения компании. Дело в том, что регистрация домена относится к 15 сентября 1997 года, а зарегистрирована компания была спустя год. Сам же поисковик начал работу в начале 2000-х. 
Пользователи рунета разделились на два лагеря. Первые считают, что дата празднества связана с появлением логотипа в виде торта на главной странице поисковика. Мнение вторых содержит воспоминание о соревновании Google с Yahoo. В конце сентября 2005 Google обошел оппонента, и возможно это, послужило причиной считать данную дату днём рождения компании. Кстати, по традиции, в день рождения компании, дизайнеры оформляют логотип по – новому, с использованием HTML5. Что касается самих сотрудников, день рождения компании они отмечают скромно, и не отрываются от рабочего процесса – всё торжество происходит после рабочей смены. 
Ну а мы в свою очередь, по случаю дня рождения легендарной компании, решили поделиться с вами историей её возникновения.
Компания появилась на свет в Калифорнии в 1996 году. Именно тогда, два студента Стенфордского университета, путём долгих ошибок и проб, разработали свою первую поисковую систему под названием BackRub. Вам всё еще интересно откуда произошло всемирно известное название «Google»? Усаживайтесь поудобнее!
Одна из теорий гласит о том, что название происходит от термина «googol», который обозначает цифру из единицы и ста нулей. Название, возможно, является намёком на объём информации, который способна отыскать система. Однако термин был исправлен и ошибочное название «Google» быстро прижилось среди пользователей.
Кстати, в конце 90-х создатели поисковой системы даже задумывались над её продажей. Тогда молодые разработчики предложили выкупить поисковик владельцу «Exite» за миллион долларов. Однако сделка не состоялась, а спустя некоторое время поисковик сделал своих владельцев миллиардерами! А к началу 2000 –х у системы появился собственный вид деятельности, происходящий от названия «Google» - «гуглить».
На сегодняшний день, поисковая система включает в себя множество дополнений, самыми известными из которых являются почта Gmail, социальная сеть Google+, собственный браузер Google Chrome и другие.
А ещё, в 2015 году Google Inc объединилась с холдингом Alphabet Inc. Это, безусловно, изменило многое в жизни компании и её владельцев, однако основными направлениями по-прежнему остаются рекламные и поисковые разработки.
И напоследок, мы хотим поделиться с вами интересными фактами о самой известной компании в мире:
1. Ежедневно, в компанию попадает 24 петабайт данных, которые оставляют пользователи! 
2. Кстати, вы обращали внимание на логотип компании, который находится на стартовой странице? Если нет, то обязательно приглядитесь. На логотипе имеется так называемый «дудл» - рисунок, посвященный определенной теме. За год компания меняет более 1000 «дудлов», которые сообщают пользователям о событиях в компании.
3. [bookmark: _GoBack]Сотрудники компании Google – настоящие миллионеры. Около тысячи из них увеличили своё состояние в 2004 году, когда компания разместила акции.
4. Однако точная цифра доходов сотрудников и владельцев не известна. Но ходят слухи, что миллионерами являются повара, массажисты и другой обслуживающий персонал компании. 



