7 октября – «Международный день врача»!
«Сестра, скальпель!» - сегодня свой день отмечают врачи!
Каждый год седьмого сентября свой профессиональный праздник отмечают медицинские работники! Дата празднества была выбрала Всемирной организацией здравоохранения и организацией под названием «Врачи без границ». Кстати, последняя, ежедневного воплощает в действие поставленные перед медиками задачи. Международное сообщество готово мочь всем и каждому, вне зависимости о религиозных убеждений и взглядов на жизнь. 

Профессия начинает своё развитие ещё с древних времён, когда лекари давали советы и оказывали медицинскую помощь населению. Мудрецы лекарного искусства глубоко уважались, а их работа всегда почиталась правителями. О лечении многих заболеваний, потомки узнавали из записок, которые оставляли и передавали в наследство специалисты. Стоит отметить, что несколько тысяч лет назад, врачевание считали, скорее, мистикой, ведь для того, чтобы избавить пациента от недуга, лекари проводили обряды и совершали таинственные действия. И вот, спустя много веков, мы имеем медицину, которая способна излечить множество серьёзных и даже смертельных заболеваний, например, злокачественные опухоли.

Одной из важных целей врачей является осуществление медицинской и психологической помощи жертвам, пострадавшим от рук вооруженный бандитов, террористов, людям, которые потерпели жизненные неудачи и тем, кто имеет проблемы со здоровьем. Медицинские работники – это не только врачи поликлиник и больниц, но также добровольцы и волонтёры. Последние работают на благо общества и ежедневно спасают десятки жизней. Они проводят лекции и мероприятия, которые направлены на борьбу со смертельными заболеваниями и зависимостями. 
Обучение навыкам медицины – довольно сложное занятие. Дело в том, что препараты и лекарственные вещества переводятся с латыни. Учить язык приходится без исключения каждому, кто готов помогать человечеству. Специалисты со всего мира постоянно проводят конгрессы и научные симпозиумы, на которых обсуждаются и решаются важные проблемы, связанные со здоровьем человека. Кроме того, медицинские работники, а особенно хирурги, нейрохирурги и другие – мудрейшие люди, которые имеют огромное количество знаний! 
[bookmark: _GoBack]Каждый из нас, к сожалению, хотя бы раз обращался за помощью в медицинское учреждение. И никто из нас не оставался без оказания помощи. Так давайте поздравим и поблагодарим врачей со всего мира за то, что они помогают нам! 
В день 7 октября, профессионалы устраивают мероприятия и посещают конференции, посвященные усовершенствованию своих знаний. Люди со всего мира стараются улучшить свои навыки, чтобы стать еще более полезными мировому сообществу. 

Однако не стоит путать «день врача» и «день медицинского работника», который отмечается в начале июня.

