Модный слайдер от Nokia 7610 Supernova!
Дизайн телефона выполнен  в новом ярко глянцевом стиле. Корпус сделан из добротного , крепкого и приятного на ощупь пластика, задняя крышка слегка прорезинена и не скользит о столу.

Из особенностей конструкции отметим, что задняя крышка корпуса снимается с большим трудом. Из недостатков выделю тот факт, что карта памяти расположена как раз под этой крышкой, то есть её доставать не удобно.

Мультимедиа

Подключение к компьютеру происходит при помощи стандартного microUSB разъема.  Для подключения наушников используется 2,5 мм разъем – немного недотянув до стандартного . Именно по этому приходиться слушать музыку в любимых наушниках используя переходник. Звук в наушниках на прямую зависит от используемых  “ушей” – в стандартной гарнитуре звук показался неестественным , хотя достаточно чистым.
Камера используется 3,2 Mpx камера от Carl Zeiss, что благоприятно отражается на качестве снимков. При съемке в условиях слабой освещенности используется двухсекционная диодная вспышка. Фотографии сделанные вечером, отличаются отменной четкостью , резкостью и неплохой цветопередачей.

К недостаткам данной модели можно отнести разве что маленький экран – 41x31 мм – и отсутствие 3G-сетей. Для женщин это телефон как раз подойдет, так как он яркий, оригинальный и гламурный.
