Страхование жизни – спокойствие семьи.
Сегодня, когда каждый ребенок знает что такое финансовый кризис, страхование жизни приобретает особую актуальность. Широкая сетка и гибкость продуктов, которые предоставляются страховыми компаниями на рынке, делает страхование жизни эффективным базовым инструментом людей в обеспечении нормальной жизнедеятельности. Человек, даже с небольшим уровнем ежемесячного дохода сможет обеспечить себе материальную защиту при несчастном случае или в случае болезни. 
К страхованию жизни относят все виды страхования, где в качестве объекта страхования выступает жизнь человека. Т.е. основным риском, от которого защищает страхование жизни, является риск смерти застрахованного лица и связанных с нею финансовых потерь членов  его семьи или иных людей, которые получают страховую сумму при наступлении страхового случая.
Также существует смешанное страхование жизни, в которое может включаться страхование от несчастного случая. Таким образом, ответственность по смешанному страхованию жизни предусматривает выплаты страховой суммы в следующих случаях: при дожитии застрахованным до окончания срока страхования; при потере здоровья от несчастного случая; при наступлении смерти застрахованного.
При заключении договора страхования, страховая премия (платеж) зависит, прежде всего, от возраста, пола и здоровья застрахованного. При определении стоимости страхования жизни используются таблицы смертности, на основании которых рассчитывается ожидаемая дисконтированная величина страховой выплаты.
Кроме самого полиса страхования жизни, важным фактором так же является выбор страховой компании для заключения договора страхования. При выборе нужно обращать внимание на следующие факторы:
1. скорость и процент совершенных выплат по страховым случаям;
2. величина выплаченных бонусов.
На скорость и процент совершенных выплат влияют, прежде всего, условия страхования. Причины отказа выплат указаны в договоре и правилах страхования. Клиенту необходимо их знать до подписания договора. Также причиной может быть финансовая несостоятельность компании, т.е. отсутствие необходимых средств на оперативных счетах.
Низкие бонусы могут быть результатом неправильного управления резервами, т.е. получение низкого уровня дохода. В том и другом случае реальная опасность для клиента – непрофессионализм и\или безответственность страховой компании.
Для того, чтобы определить финансовое состояние компании нужно изучить ее финансовую отчетность за текущий и предыдущий периоды. Эта информация открыта – годовые отчеты в полном объеме публикуются в официальных изданиях. Каждый клиент имеет право получения такой информации, ведь в данном случае компания управляет его средствами. Частично информация есть и в рейтингах, но общие показатели не всегда четко отображают ситуацию внутри компании.
В дополнения к тексту я бы использовала следующие материалы:
1. Схема расчета страховой премии (взноса) и страховых выплат
2. Рейтинг топ 20 страховых компаний Украины за 1 квартал 2009 года по уровню выплат, по темпу роста премий, темпу роста выплат
3.  Статистику по уровню заключенных полисов страхования жизни в Украине и за рубежом (США, Германия, Англия, Россия и т.д.)
