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                                                           Вступ
Історія української філософії – складна та мало досліджена галузь філософської науки. Малодосліджена як через брак матеріалу та першоджерел, так і через порівняно невеликий інтерес до неї, що значно підвищувався тільки в моменти „відлиги” – коли саме слово Україна отримувало від влади дозвіл на існування. Такими часами були 30-і роки минулого століття, хрущовська „відлига” і, звісно, перебудова і 15 років незалежності нашої держави. Після розпаду СРСР влада знов звернула погляд до культури та історії держави, до видатних постатей, що стояли на підвалинах сучасної слав’янської культури та філософії. 
Необхідно відзначити велику роль даного періоду для вітчизняної та світової філософської науки, а також для формування самосвідомості українців шляхом вивчення та розуміння підвалин ідей української ментальності. Також згідно з фактом недостатнього вивчення цього періоду постає питання необхідності детального дослідження. Актуальності теми даного дослідження також сприяє факт високої сконцентрованості філософських ідей та напрямків у цей період – тільки починаючи з даного етапу розвитку філософської думки України можна певно казати про вплив української філософії як науки на світову наукову думку. Саме через наведені вище положення тему курсової „Розвиток академічної філософії в Україні в кінці ХІХ - на початку ХХ ст.” можна вважати актуальною.

Серед етапів, на які традиційно поділяється історія української філософської думки самим яскравим і багатобарвним безперечно можна вважати період з ХІХ по ХХ сторіччя. Саме в цей час відбувається європеїзація української філософії, яка подекуди (екзистенціалізм - наприклад) випереджує філософію російську. Цей бурхливий для всього світу період подарував українській філософії плеяду визначних імен, наукова спадщина яких має бути розглянута у цій роботі.  

Об'єктом даного курсового дослідження є розвиток академічної філософської думки кінця ХІХ – початку ХХ сторіччя.
Предметом дослідження є представники української філософської думки та основні напрямки філософії України кінця ХІХ - початку ХХ сторіччя.

Метою даного дослідження є аналіз розвитку академічної філософської думки України ХІХ-ХХ сторіччя.

У рамках даного дослідження були використані загально-наукові методи дослідження, аналіз літературних джерел.

Курсове дослідження складається з вступу, двох розділів, висновків, переліку використаних джерел.

      Розділ І. Еволюція Української філософії у ХІХ сторіччі 
          1.1. Передумови розвитку академічної філософії XIX століття.
Зміцнення капіталізму в XIX ст. підсилює соціальне гноблення на Україні. Імперський уряд ліквідував гетьманство (1784 р.). Запорізьку Січ (1775 р.), юридично оформивши кріпосництво (1783 р.), ліквідував Магдебурзьке право (1831 р.). Це підсилює ріст національної самосвідомості й національно-визвольного рухові: у першій половині ХІХ ст. в Україні відбулося понад двох тисяч повстань селян, міщан, помісних дворян і ін. Епоха Європейської Освіти також впливає на формування національної української самосвідомості.

На початку ХІХ століття на Слобожанщині - у Харкові з ініціативи Василя Каразина відкривається університет. На Україну, у Харків стали приїжджати прогресивні мислителі-іноземці. Відомий європейський філософ Іоганн Шад один із пропагандистів шелінгіанства, читає курс філософії, навчає молодих філософів, поєднує навколо кружка філософів, студентську молодь, залучає її до поширення філософських знань, організує щомісячні диспути із проблем суспільства й людини, знайомить громадськість з ідеями прогресивних філософів Західної Європи й т.п. Активна й плідна діяльність Іоганна Шада сприяла розвитку філософської України, формуванню категорій і зрозуміти філософії, підготовці нових кадрів. Створюються сприятливі умови для розвитку філософської думки і зростання самосвідомості. Але доля Іоганна Шада трагічна. Влада вважала його діяльність злочинною і позбавляє його посади професора в університеті, наказує спалити крамольні роботи, і його висилають за межі Російської імперії.

Багато філософів України стають послідовниками німецької класичної філософії - Канта, Шеллінга, Фіхте, Гегеля й ін. Філософ Яків Рубан - викладач штурманської школи в Миколаєві перевів на російську «Пролегомени» (пролегомени - попередні повідомлення, введення в науку) Іммануїл Петро Лодій ( 1764-1829 рр.) - професор Львівського університету й Санкт-Петербурзького педагогічного інституту створив підручник «Логічні наставляння, керівництво до пізнання й розрізнення істиного і помилкового», де, критикуючи філософські ідеї Іммануїла Канта, розробляє власне дослідження логіки. Відступаючи від положень висловлених у традиційного на той час Канта він розробляє питання філософії людини й суспільства.[20:111] Гуманістичний напрямок філософських теорій Петра Лодія суперечив потребам Міністерства духовних справ і народної освіти Росії. Його твори вилучаються й забороняються владними структурами, а самого Петра Лодія переслідують, встановлюють негласний нагляд.

Одним із пропагандистів натурфілософії Фрідріха Шеллінга став вихованець Київської академії, родом із Чернігівщини Данило Велланський-Кавунник (1776 р.), професор Петербурзької Медико-хірургічної академії. Заслуга Велланського-Кавунника перед філософією в тому, що, аналізуючи спеціальні науки він формував інтерес до філософських основ науки й знання взагалі й розвивав думку про необхідність філософської основи знань.

Шеллінгіанець Іван Кронеберг ( 1788-1838 рр.), професор латинської словесності - європейськи освічена людина, один з перших шекспірознавців, «гордість і прикраса словесного факультету» Харківського університету. У його творі «Історичний погляд на естетику» і ін., виходячи із системи трансцендентного ідеалізму Шеллінга, зроблена спроба побудови системи культури. Пов'язуючи естетичну теорію із практикою навчання студентів у гімназіях і університеті Кронеберг дорікає тим студентам, які хочуть обмежити науки „корисним” (спеціальними знаннями) і не розуміють, що ціль перебування в університеті - досягнення розумової досконалості. Він відзначає, що методологічне призначення філософії в обґрунтуванні органічного зв'язку наук. «Філософія розкриває небо й сонячну систему ідей, світлом яких опромінюються, зігріваються, розвиваються всі науки й запліднюється світ поезії».

Видатну роль у розвитку філософської й соціологічної думки перший ректор Харківського університету Іван Степанович Ризький ( 1762) відомий професор словесності, що розробляв філософські питання мислення, естетики, теорії літератури й історії, аналізував проблеми пізнання й логіки.

Шеллингіанські   ідеї   становили   основу   наукових   творів викладацької діяльності професорів Рішельєвського ліцею в Одесі - Курляндцева ( 1802-1835 рр.) і Костянтина Зеленецького (1812-1858 рр.), професора Київського університету Михайла Олександровича Максимовича ( 1804-1873 рр.). Натураліст і мовознавець, етнограф і фольклорист, історик і археолог Максимович в «Листі про філософію» писав, що філософія, як любов до іншого не може будуватися на основі одного розуму, а необхідно ще й серце. Філософія прагне проникнути у внутрішнє значення і єдність предметів, можлива в будь-якому продукті діяльності розуму, може втілюватися в поезії, може поширюватися на життя. Філософія - образ мислення, світогляд. Вся наука повинна бути філософською. У філософії Михайла Максимовича звучать ідеї української ментальності.[15:37]
Таким чином, на території України XIX ст. поширюється переважливо близька до української ментальності шеллінгіанська філософія. Пізніше, в 30-і роки цього сторіччя на Україну приходять філософські ідеї Георга Гегеля.

Ідеї німецької класичної філософії панували в Київській академії. Її випускники - Йосип Михневич, Сильвестр Гогоцький, Орест Новицький

швидко перейшли від шелінгіанства до гегельянства. Але й у Гегеля їм, колись імпонували містично-екзистенціальні мотиви. Йосип Григорович Міхневич ( 1809-1905 рр.) професор Рішельєвського ліцею в Одесі підкреслював, що вклоняється перед тією філософією, що близька святої Русі своїм духом.

У першій половині XIX ст. завершується період спадкування досягненнь Філософії Заходу й починається етап філософської національної самосвідомості України.

Цьому сприяла Вітчизняна війна 1812 року, що стала також однією з причин формування антифеодальних й антимонархічного рухів декабризму. Філософською основою декабристів стає непослідовний, просвітницький матеріалізм, що, зрештою, витісняється ідеалістичним світоглядом. Південне суспільство декабристів в Україні, яким керували Павло Пестель (1793-1826 рр.), Сергій Мурах-Апостол (1786-1826 рр.), Микита Рюмін ( 1803-1826 рр.) відстоювало ідеї просвітництва.[3:121]
Філософська позиція Південного товариства, втілена в програмному документі «Російська правда», - релігійно-ідеалістична. У програмі проголошується: "Освіта, Переконання, Приклад у поєднанні з точним дотриманням Церковного Богослужіння суть надійні й, можна сказати, єдині засоби до зміцнення й утвердження внутрішньої віри (або поняття Бога)».

Товариство декабристів створювалося під впливом революцій XVIII ст., з однієї сторони, і революційно-містичного романтизму, - з іншої. На світогляд членів товариства вплинули українські філософи (Петро Лодій, Данило Кавунник-Велланський і ін.) і письменники, а також ті українці, які самі входили в товариство: поет і перекладач Микола Гнєдич, поет Олександр Склабовський, Яків Драгоманів. З ідеями декабристів громадськість знайомилася, читаючи «Український журнал», що видавався Харківським університетом, «Український вісник» і ін. Українська світоглядна ментальність підсилює просвітительські переконання декабристів у тому, що освіта - рушійна сила історії і що історія належить народам, а не царям.

У Києві Василій Лукашевич створює Малороссійське суспільство, а брати Петро й Андрій Борисови і Юліан Люблінські створюють «Товариство об'єднаних слов'ян». У боротьбі за національне й соціальне звільнення, особливе місце займає ідея суспільної єдності, сформульована масонською ложею «Об'єднані слов'яни». В 1825 році «Товариство об'єднаних слов'ян» влилося в Південне суспільство.

 
Серед видатних філософів цього періоду не можна не згадати Памфіл Даниловича Юркевича – видатного філософа-представника романтичного напрямку. П. Юркевич ( 1827-1874 рр.) народився на Полтавщині, закінчив Київську духовну академію, працював викладачем, магістром, професором. Пізніше, в 1861 р. запрошений завідувати кафедрою філософії Московського університету. Читав курси філософії, історії філософії. Основні твори «Ідея», «З наук про людський дух», «Серце і його значення в душі людини», «Матеріалізм і завдання філософії» і ін.[12:47] Провідною ідеєю, що увіковічила цю персоналію стала „філософія серця”.
Ідеї «філософії серця» знайшли відображення в багатьох його творах. Виходячи із принципів філософії Платона, патристики й Німецької містики, Памфіл Юркевич, у дусі Сковороди, затверджує плюралізм реальності, як єдність ідеального царства «вічної правди», реального царства розумних істот і феноменального тілесного (несправжнього) миру. В «потрійному» світі людина, як «маленький світ», безсмертна істота, «не зникає в роді, а володіє власним особистим існуванням години й вічності». Досягши ідеї, людський розум неспроможний її пізнати. На допомогу приходить усвідомлена душею ідея добра - основа дійсності. Добро - основа й ціль філософії. За біблійним вченням символ серця - багатозначний: оберіг і носій всіх тілесних сил людини; осередок щиросердечного й духовного життя людини; вмістище всіх пізнавальних дій душі та ін. На думку Памфіла Юркевича, значення серця для релігійної свідомості величезне. Але ще більше його значення в людській діяльності. Про вчинки людини судять залежно від того, чи вчинки визначаються зовнішніми обставинами або виникають із безпосередніх і вільних рухів серця. Справи людини здобувають високу моральну ціну лише тоді, якщо здійснені вільно, з любов'ю або від серця, з ретельністю. Це не означає, що розум зовсім не відіграє роль у поводженні людини, Але це означає, що наміри розуму можуть одержати моральний зміст тільки після того, як уже діємо й живемо по своєму моральному призначенню. Розум (голова) є урядовою силою, а серце -сила, що породжує. Не дарма ми досить спокійно сприймаємо докори за помилки, допущені в реалізації установок та намірів розуму, Але нас завжди бентежить той докір, що йде від іншої людини чи сумління і спрямований на вчинок, здійснений проти совісті.

1.2. Натуралістично-позитивістські й соціалістичні ідеї у філософії України.

Наприкінці XIX і початку ХХ ст. реакцією на претензії філософського раціоналізму епохи Просвітництва втілені в німецькій класичній філософії, що не реалізувалися через свою утопічність та опосередкованість пізнавального світогляду, стала ідея заміни філософії синтезом наукового знання, висловлена позитивістами Огюстом Контом і Гербертом Спенсером, а потім прихильниками емпіріокритицизму.

Кризові явища тодішньої філософії обумовили формування на Україні філософських шкіл широкого спектра від позитивізму до релігійного екзистенціалізму.

Розробка філософських проблем зосередилася в основному в університетах Харкова, Києва, Одеси, хоча філософія в Україні розвивалася й поза університетами.

Особливість розвитку української філософії тієї години - її постійна  російськомовна форма, оскільки українська мова залишалася фактично забороненою. Академічна філософія того періоду представлена здобутками відомих вчених Олександра Потебні, Олексія Гілярова, Георгія Челпанова, Миколи Грота, Василя Зенковського й ряду релігійних філософів Петра Ліницького, Павла Кудрявцева, Романа Богдашевського. Надбанням громадськості  стала творчість видатних прогресивних письменників України - Михайла Драгоманова, Івана Франка, Володимира Вернадського й багатьох інших.

Видатний український філософ, засновник Харківської психологічної школи в мовознавстві Олександр Опанасович Потебня ( 1835-1891 рр.), відкинувши теорію божественого походження мови, розробляє теорію, по якій мова є діяльністю. Народився Олександр Потебня на Полтавщині. Закінчив Харківський університет. Одним з перших був відряджений на навчання за кордон. З 1875 року професор кафедри історії російської мови й літератури Харківського університету. Підйом національної самосвідомості визначив його звернення до фольклору. Досліджуючи питання відносин між мисленням і мовою, походженню мови, значення слова для мислення, ступінь зв'язку слова із душевним життям. Олександр Потебня доводить помилковість теорій про усвідомлене створення мови, а також теорії божественного походження мови. Обґрунтувавши ідею, що мова є суспільним явищем, Олександр Потебня доходить висновку: мова - це не стільки засіб висловлювати готову істину, скільки відкривати дотепер невідому істину; що ж до того, хто пізнає, мова є чимось об'єктивним, а відносно того, що пізнається, мова - суб'єктивна. Велике значення має доказ того, що закони мови єдині для всіх країн і народів, що відмінність між мовами складається в результаті дії законів. У процесах сучасної мови Олександр Потебня вбачає ключ до того, як здійснювалися ці процеси на протязі життя людини. Думка про порівняння всіх мов у мовознавстві - таке ж велике відкриття, яким стала ідея людського для історії. Обидві концепції підтверджують ідею єдності людства. У роботі «Думка й мова» Олександр Потебня висуває ідею: мова впливає і на міфологічну свідомість. Міф - це особливе слово. Міфологічне мислення на певному етапі розвитку є єдино можливим й розумним, властивим людям всіх.

Олександр Потебня відзначає, що національна специфіка - стимул, що виникає з появою людського суспільства, а народна єдність - рушій історії. Мова як засіб пізнавальної діяльності є спосіб створення естетичних і моральних ідеалів. А це означає: нормальний розвиток мови є однією з передумов здорового розвитку нації, національного світосприймання; Міжнаціональне спілкування на принципах взаємоповаги й рівноправності сприяють самостійному розвитку нації. Кожна нація вносить вклад у розвиток духовної культури людства.[7:54]
Видатний письменник і публіцист, етнограф і історик Михайло Петрович Драгоманів (1841-1895 рр.) належить до прогресивної плеяди філософів і соціологів України. Народився він у Гадячеві. Після закінчення Київського університету працював на кафедрі античної історії. За активну політичну антимонархічну діяльність був звільнений з університету й емігрував за кордон. У Женеві випускав український політичний журнал «Громада». За допомогою Сергія Подолинського створює першу українську соціалістичну організацію - «Женевський кружок». Філософ вважав необхідним докорінно змінити економічний порядок, у процесі чого не виключене революційне перетворення суспільства. У багатьох  творах Михайло Драгоманів обґрунтовує ідею багатофакторного певного історичного процесу: традиції, культури, національного характеру і т.п. Рішуче відкидав владу диктатури. Рішуче виступав за республіканський федеративний устрій суспільства, шляхом вільного об'єднання на базі історичних регіонів. Виступав за широке місцеве самоврядування й гарантії прав людини. Михайло Драгоманів - констітуциаліст, що спирався на практику народовладдя України, про що свідчать його фольклорні й історичні твори.

Соціалізм в історії розвитку суспільства він вважав закономірним явищем, обумовленим капіталізмом і боротьбою пролетаріату. Шлях України до соціалізму через політичні й культурні реформи й громадське самоврядування соціального прогресу - об'єктивний хід історії, потреба суспільства в змінах, а ціль прогресу - здійснення ідеалів лібералізму й соціалізму; вищий ідеал людства добровільна асоціація гармонійно розвинених особистостей, безвладдя – ось основні концептуальні думки знаменитого філософа та соціолога. Філософською основою соціально-політичних суперечливих поглядів Михайла Драгоманова є матеріалізм і позитивізм. Призиваючи українську інтелігенцію позбутися провінціалізму, вказував на необхідність освоєння сучасної західної філософії Конта, Оуена, Прудона, Фейєрбаха, Маркса, як передумови рухові за політичну волю й демократію. Тим самим Михайло Драгоманів переборював общинний світогляд, культурно-просвітницького етапу формування філософії української ідеї, готував фундамент для покоління „Молодої України”, яскравим представником якого став Іван Франко.

Іван Якович Франко (1856-1916 рр.) - один з видатних українських філософів і вчених, письменник і публіцист. Народився в Галичині. У студентські роки дуже захопився марксизмом. За соціалістичну пропаганду переслідувався владою: арештований, кинутий у в'язницю, відрахований з Львівського університету. Лише через п'ять років відновлений студентом Чернівецького університету, закінчив його в 1891 р., виїхав у Відень, де захистив докторську дисертацію. Вплив марксизму на формування світогляду Івана Франка сказався дуже сильно. Він поважав Маркса як видатного вченого-економіста, переклав на українську мову ряд творів марксизму, роз'яснявав теорію розвитку капіталістичного виробництва. Але не сприймав насильство як необхідність, не вважав необхідною диктатуру пролетаріату й революційного насильства, відкинув недооцінку російськими марксистами ролі особистості в історії [3:79] Філософський світогляд Івана Франко самобутній: він вважав однобічними матеріалізм і ідеалізм. Йому імпонувала позитивна філософія, письменник затверджував необхідність зв'язку теорії із практикою; прагнув довести наявність суспільного прогресу, рушійною силою якого вважав матеріальні інтереси й суспільні ідеали; показував, що еволюція в суспільстві сполучає й прогрес, і регрес, Але провідною тенденцією є прогрес. Вивчаючи сучасне йому суспільство, суспільно-економічні й соціально-культурні процеси, Іван Франко відзначає факт розшарування суспільства на багатих і бідних, що веде до формування тих сил, які його зруйнують. Капіталізм - не ідеальне суспільство: він приніс народам матеріальне й духовне виснаження, затвердивши меркантильний інтерес. Тому на зміну капіталізму прийде соціалізм, заснований на принципах волі, гуманізму й справедливості.

Філософська і художня творчість Івана Франка дуже вплинули на формування національної самосвідомості українського народу, істотно збагатили історію української духовної культури XIX - початку XX ст. В українських націях Іван Франко бачив суспільний організм, здатний до самостійного культурного й політичного життя. Творчість Івана Франка вплинула на представників тодішньої «академічної філософії» України.

Філософські погляди Володимира Вікторовича Лесевича 
(1837-1905 рр.) - соціаліста народного типу, позитивіста-емпіріокритика базувалися на основі української ментальності. За участь в національно-визвольному русі, організацію на Полтавщині українськомовної школи він був висланий у Сибір. Вважаючи емпіріокритицизм вершиною наукової філософії, Володимир Лесевич відкинув розподіл філософії на матеріалізм і ідеалізм: філософія - загальне знання, що пронизує всі конкретні науки. Філософська еволюція Володимира Лесевича до позитивістських концепцій неокантіанства й від них до емпіріокритицизму, свідчить про філософські зв'язки української філософської культури і західноєвропейської, і є свідченням української ментальності.

Інтерес до різних філософських напрямків - характерний для професора Київського університету Олексія Олександровича Козлова (1831-1900 рр.), Георгія Івановича Челпанова, Миколи Яковича Грота ( 1852-1899), В. І. Вернадського (1863-1946 рр.) та ін.

Володимир Іванович Вернадський - видатний науковець і суспільний діяч - професор Московського університету 1898-1911 рр., академік Російської АН з 1917 року, з 1918 року перший Президент Академії Наук  України. На початку 20-х років, за запрошенням ректора університету Сорбони, читає лекції про походження Землі й життя. Академік АН СРСР із 1925 року. З 1905 року В.І. Вернадський один з лідерів земського ліберального руху й партії кадетів ( конституціоналістів-демократів). В 1911 році, в знак протесту проти антидемократичних дій царського уряду, покинув Московський університет. Володимир Іванович Вернадський основоположник комплексу сучасних наук про Землю - геохімії, біогеохімії, радіогеології, гідрогеології й ін. Творець багатьох наукових шкіл. Ідеї В.І. Вернадського зіграли вирішальну роль у становленні сучасної наукової картини світу. Філософські подивися формувалися під впливом української культури на Харківщині.

Концепція ноосфери у філософії Володимира Вернадського охоплює природознавчий, суспільний, філософський і суспільно-моральний аспекти. Його подиви на найближче майбутнє суспільства містять ідею повного підпорядкування держави народу, заміну централізованого керування місцевою автономією.[12:38]
1.3. Неокантіанство та Феноменологія в українській філософії

Густав Густавович Шпет (1879-1940 рр.) один з послідовників феноменології Гуссерля. Людина енциклопедичних знань, історик і літератор, мистецтвознавець, математик, мовознавець, психолог і філософ. Народився в Київі. Закінчив історико-філологічний факультет Київського університету, був рекомендований для підготовки до професорського звання. Але, у зв'язку із судимістю за захоплення марксизмом причетність до соціал-демократичної партії, педагогічна діяльність у Київському університеті заборонена. В 1907 році Густав Шпет виїжджає в Москву, де в Московському університеті читає лекції, викладає на вищих жіночих курсах у Народному університеті. В 1910-1913 роках працює в бібліотеках Геттінгена, Берліна, Парижа, Едінбурга. Захищає дисертацію «Історія як проблема логіки». Обирається доцентом, а наступного року професором Московського університету. Багато допомагав Григорію Івановичу Челпанову в створенні Московського психологічного інституту. Засновує Інститут наукової філософії і стає директором. В 1932 році призначений проректором Академії вищої акторської майстерності.

Густав Шпет вперше у феноменології звернувся до проблеми історії, вперше у вітчизняній і європейській філософії сформулював критерії для строгого розмежування предметів вивчення лінгвістики, поетики і філософії мистецтва. Його ідеї по філософії мови, семіотиці, герменевтиці права, етнічної і соціальної психології і т.п. не втратили значення й у сучасних умовах. Творчість Г. Шпета перервана репресіями 30-х років. Філософ був реабілітований посмертно в 1956 р.

Володимир Олексадрович Юринець (1891- рік загибелі невідомий) закінчив Віденський університет (фізико-математичний та філософський факультети).  Праці Юринця присвячені здебільшого пролблемам  теорії всесвітньої та сучасної зарубіжної філософії, особливо теорії феноменології Е. Гуссерля. Активно працював В. О. Юринець у галузі проблем філософії культури, естетики. Він був одним з опонентів М. Хвильового в літературній дискусії.
У другій половині ХІХ ст. в Україні виникає неокантиянський рух, що ставив собі на меті вирішення загальних проблем сучасної української та світової філософії за допомогою філософії Емануїла Канта. Чільним представником цієї школи був Георгій Іванович Челпанов (1862—1936 рр.). Народився він у Маріуполі. Після навчання в Новоросійському університеті в Одесі працював понад 15 років (від 1891 до 1907) професором Київського університету. Наступний період його життя проходить у Москві, де він обіймає посаду професора університету, засновує й очолює перший у Росії інститут психології, пише підручники з психології та логіки. Не сприйнявши марксистської філософії,на схилі віку зосереджується на проблемах загальної психології, яка, на його думку, повинна бути вільною від впливуфілософії взагалі. Найплідніший, власне філософський, етап його творчості припадає на більш ранній період, пов'язанийіз Києвом.

Г. Челпанов не сприймає панпсихізму, згідно з яким матерія — лише уявлення. Йому також чужа спроба ототожнити духовне та матеріальне, оскільки бачить істотну відмінність психічного від фізичного, які різняться як природою,так і способом пізнання.

Відмінність за природою зумовлює неспроможність не тільки суб'єктивістської позиції, що зводить фізичне до психічного, а й протилежне їй намагання матеріалізму звестипсихічне до фізичного. Спростуванню останнього намаган-ня він присвячує цикл лекцій, що були видані 1900 р. окремою книгою під назвою «Мозок і думка».
До того ж психічне пізнається способом самоспостереження, через «внутрішній досвід», а фізичне — через зовнішнє спостереження, «зовнішній досвід». Перший метод —суб'єктивний, другий — об'єктивний. Фізичні явища опису-ються через застосування категорій просторової протяжності, а для опису психічних явищ жодна з таких категорій не придатна.

Фізичні та психічні явища не лише відмінні одне від одного, а й незалежні. Ніякого причинового зв'язку між ними бути не може. Вони існують паралельно, але вони не визначні. Відмінність тут полягає в тому, що психічним явищам притаманна більш очевидна реальність. Адже безпосередньо ми маємо справу не зі світом матеріальним, а лише з власними  уявленнями про нього. «Наше уявлення, — пояснює Г. Челпанов у вище згаданій книзі, — почуття, думка і пізнання, тобто наші психічні стани, дані нам безпосередньо, і сприймаємо ми їх так, як вони є, тим часом як матерія, або атоми, виявляється лише гіпотезою». Це не дає права взагалі відкидати таку гіпотезу, але зумовлює необхідність зосередити увагу філософії саме проблемах гносеології, на з'ясуванні того, як узагалі можна здобути знання про світ навколо нас. Тим самим логічно в центрі уваги Г. Челпанова опиняється епістемологічна, пізнавальна проблематика, що було характерним для неокантіанства взагалі, з притаманним йому прагненням обгрунтувати теорію пізнання Канта за допомогою даних науки, передусім фізіології та психології. Головне завдання гносеології, на думку Г. Челпанова з'ясувати, що в пізнанні належить суб'єктові, а що — об’єктові. Сам процес пізнання розуміється як взаємодія суб'єкта, який пізнає, з незалежно існуючою від нього об'ективною дійсністю. Г. Челпанов не мав сумніву, що світ речей об'єднаних матеріальним субстратом, існує незалежно від свідомості. Але наші знання про цей світ — не лише віддзеркалення його. Вони — результат діяльності суб'єкта у відповідь на вплив об'єктивного.
Микола Якович Грот (1852—1899 рр.) перші десять років свого самостійного творчого життя провів в Україні. Тут почалася і його філософська діяльність спочатку як професора Ніжинського історико-філологічного інституту (1876 р.), а згодом (1883—1886 рр.) — Новоросійського університету в Одесі. Після цього він переїжджає до Москви, де працює професором університету, обіймає посаду голови Московського психологічного товариства, є першим редактором журналу «Вопросы философии и психологии». 
Наскрізними для творчості М. Грота є проблеми визначення предмета і завдань філософії та дослідження питань теорії пізнання. Від позитивістського заперечення філософії як особливох науки він перейшов до ототожнення її з мистецтвом, вважаючи, що філософія неможлива як наука про світ загалом, але виправдана у розумінні духовної сфери, що віддзеркалює внутрішній світ людини.

Процес пізнання М. Грот розумів як такий, що базується на єдності і взаємодії зовнішнього і внутрішнього досвіду. Пізнання починається з почуттів, які є його достовірною та необхідною основою. Чуттєвий досвід – єдина запоруа істинного пізнання і тому М. Грот заперечує априорний метод пізнання.
Ще один представник Неокантиянства – Василь Васильович Зенківський (1881-1962 рр.). Здобув освіту на історико-філологічному факультеті Київського університету, після того працював там спочатку доцентом, потім професором. 

Зосереджуючись на осмисленні проблеми душі, В. Зеньківський аналізує особливості психічної причинності. Постійність послідовність та необхідність зв’язку не може вважатись достатньою ознакою причиннсті. Не завжди те, що передує явищу є причиною даного явища. Причинність пов’язана з актом творення одного явища іншим. Свій істинний смисл поняття причиннсті розкриває через поняття «творення» і «переходу» сил.

Як і М. Грот він вважає, що пізнати силу, яка діє в причинному зв’язку, можна лише через «внутрішній досвід». А це неминуче приводить до поняття самопричини, «реальність якої дається лише у релігійному досвіді», ​​​- підкреслює філософ.

«Увесь неосяжний світ, - резюмує В. Зенківський, - у всьому безмірному хаосі «випадковостей», які трапляються в ньому, змінюється для нас величною картиною вищої причинності, що виходить від основи світу, від Божества, в якому «випадкове» відкривається як розумне, тільки незбагненне для нас.

Загальне ставлення до філософії І. Канта, не відрізнлося від того настрою, який панував наприкінці ХІХ ст. в європейській філософії і був виразно висловлений німецтким філософом О. Лібманом у гаслі «Назад до Канта».

Розділ ІІ. Філософія України на початку ХХ ст.
2.1. Екзистенціалізм у філософії України.

Українська романтична філософія, у тому числі російськомовна (Гоголь, Юркевич), була продовжена в Київській російськомовній школі початку XX ст. Її представники Лев Тичин, Микола Бердяєв, Михайло Коцюбинський і ін. Широке визнання одержала філософія Лева Ісааковича Шестова (Шварцмана) (1866-1938 рр.) - засновника філософії екзистенціалізму на Україні. Закінчив Київський університет. Захоплювався марксизмом, брав участь в створенні перших марксистських кружків. Згодом відійшов від марксизму. Опублікував ряд статей. У книзі «Апофеоз безпідставності. Досвід догматичного мислення» виклав основні положення екзистенціалізму. Книга викликала велику полеміку. В 1916-1918 роках виступав у Москві з філософськими доповідями, а потім у Київському народному університеті читав лекції з древньої філософії. З 1920 року в еміграції. П'ятнадцять років читав у Паризькому університеті, у Сорбонні, курс філософії. [4:87]
Знайомиться з видатними філософами Заходу - Емундом Гуссерлем, Максом Шеллєром, Мартіном Бубером, Мартіном Хайдеггером і ін. Опублікував книгу «К’єркегор і екзистенціальна філософія». Лев Тичин розуміє філософію як виявлення першооснов людського життя. На рубежі Х1 - ХІ-ХХ ст. Лев Тичин заявляє про ті екзистенціальні проблеми, які стануть перед європейською філософією лише в 20-х роках.

Видатний мислитель Микола Олександрович Бердяєв (1874-1948 рр.) присвятив життя філософії волі людини, дуже вплинув на виникнення в Європі класичного типу екзистенціалізму. У молодості захоплювався марксизмом. Згодом відмовився від марксизму. Як екзистенціаліст української ментальності, ставив в центр філософствування людини. 
Бердяєв розуміє філософію як пізнання людського існування і розуміння світу через людське існування. Особистість людини вважається більш таємничою, ніж світ, особистість є цілим світом. Філософія Миколи Бердяєва – оригінальний синтез світогляду попередників, професійних філософів.
2.2. Філософське життя в Радянській України початку XX століття.

Філософська думка України після 1917 р. пережила суворі історичні випробування. Її основними творчими центрами виявилися Київ і Харків. Соціальні, політичні й економічні перетворення вимагали змін у філософській культурі. Громадянська війна розкидала українську інтелігенцію по різних політичних об'єднаннях, розірвала її на корінну інтелігенцію й діаспору. За межами України виявилося багато представників філософської культури. І все-таки на Україні формується потужний, суперечливий, революційно-романтичний плин, що об'єднав вчених, поетів, письменників, філософів, суспільно-політичних діячів (Михайло Грушевський, Павло Тичина, Остап Вишня, Микола Куліш, Іван Микитенко, Володимир Винниченко, Микола Хвильовий і ін.).[4:15]
Михайло Сергійович Грушевський (1866 -1934 рр.) - видатний політичний діяч, прихильник історико-соціологічного методу, розробленого Емілем Дюркгеймом, Максом Вебером і іншими європейськими соціологам, методології дослідження історичного процесу поклав метод індукції на базі теорії факторів - біологічного, економічного, психічного і історичного процесу, вважав народ як національну індивідуальність, національну цілісність. Глибинні фактори людської життєдіяльності визначають зміст історії народу й видатної особистості. Потреба в національному самовизначенні визначає характер міжнаціональних відносин: будуватися на принципах волі й суверенітету кожного народу. Кожний народ має свою історію. Виходячи із цієї концепції, Михайло Грушевський розробив концепцію українського народу, об'єднаного в національну цілісність психофізичними й культурними факторами.

Однодумцем Михайла Грушевського був український політичний і суспільний діяч Володимир Винниченко - член Української соціал-демократичної партії, у червні 1917 року - Генеральний Секретар Центральної Ради. Незабаром емігрував в Австрію. Серед неопублікованих творів особливий інтерес становить трактат «Конкордизм», де викладена  філософія щастя. Володимир Винниченко  вважає, що щастя – це тривала, стійка радість життя, стан, якщо людина досягала рівноваги між різними цінностями ​ багатством, славою, любов'ю, розумом і т.п.  Щастя передбачає погодженість (конкордизм) елементів буття. Для досягнення щастя необхідно встановити колективну власність і громадський порядок шляхом морального вдосконалення особистості й суспільства. Тим самим буде переборена гіпертрофія егоїзму - основа нерівності, породжена біологічними, геофізичними передумовами, які супроводжують людину від його народження й розвитку й закріплюються релігією. Гіпертрофії егоїзму протиставляється етика конкордизму, що веде до рівності й погодженості фізичних і психічних сил людського організму індивідуального, колективного.

В 20-х середині - 30-х років XX ст. протиріччя громадського життя Радянської країни відбилися в культурі України ідеями революційної романтики й розчарування.

Зростає мережа українськомовних шкіл, створюється Національна Академія наук. Ідеологом українізації стає видатний вчений, суспільно-політичний діяч Микола Олександрович Скрипник. У цей період активізуються зусилля, спрямовані на розробку філософії української ідеї. В 1926 р. при Українському інституті марксизму-ленінізму (УІМЛІ) відкривається кафедра по національним питанням, яку очолив Микола Скрипник. З 1927 р. виходить журнал «Прапор марксизму». У рамках українського інституту марксизму-ленінізму створюється філософсько-соціологічний відділ, який очолив Семен Семковський (Бронштейн) ( 1882-1937) - один з видатних філософів на Україні, ерудована особистість, блискучий лектор. Семен Семковський досліджував актуальні проблеми історії філософії, філософські проблеми природознавства. Найвідоміші роботи «З історії університетської філософії», «Діалектичний матеріалізм і принцип відносності» і ін.[3:140]
Тоді ж, в 30-і роки, багато й плідно працює Володимир Олександрович Юрінець (1891-1937 рр.). Закінчив Віденський університет. У Парижі захистив докторську дисертацію. В 1926 році очолив Інститут філософії. Творчо досліджував проблеми історії, філософії, соціології, естетики, філософії культури. Йому належати твори «Едмунд Гуссерль», «Фрейдизм і марксизм» і т.п.

Філософія цього періоду ознаменована новими творами видатних учених України. Історик Дмитро Багалий видає фундаментальну працю про Григорія Сковороду, етнограф Михайло Сумцов публікує монографію з історії філософської думки на Україні. Проблеми соціальної філософії досліджують філософи Яків Білик, Василь Бойко, Євгеній Гирчак і ін. До історії вітчизняної філософії звертаються у своїх роботах Наум Білярчик, Семен Семковський, Володимир Беркович, Андрій Бервицький. Все це дозволяє говорити про творчий підйом філософської думки.

Проте, із середини 30-х років розгортаються репресії, які знищили значну частину українських філософів і загальмували розвиток вітчизняної філософії.

Висновки
Відповідно до поставлених предмету, об’єкту та теми курсової роботи ми провели дослідження у рамках аналізу науково-методичних та літературних філософських джерел і згідно з метою дослідження виконали наступні завдання:
· визначили основні персоналії філософії України ХІХ-ХХ століть;

· поглибили знання про соціально-історичні особливості даного періоду та притаманні йому прогресивні процеси еволюції філософської думки на Україні у відповідності до світової філософії; 

· дослідили розвиток філософії даного періоду як підвалину розвитку сучасної української філософії;

· визначили основні філософські праці та відкриття цього періоду;

· розкрили обставини розвитку філософії України в Радянські часи до середини 30-х років – часу тимчасового занепаду української філософської думки.

Відповідно до вище перерахованих завдань ми можемо зробити наступне резюме:
З середини ХІХ століття українська філософська думка, що на той час була переважно зосереджена в рамках університетів становила собою певний коррелят – схарактеризований переходом від філософії Просвітництва до романтичної та соціальної філософії. Вивчаючи європейську філософію та багато спілкуючись з іноземними колегами українські філософи швидко розвивались, переходячи від Шилінга та Фіхте, до Гегеля, Гусерля, Хайдегера, Ніцше. В ХІХ сторіччі можна назвати два основних напрямки філософії України: романтична філософія, та філософія соціального напрямку, інспірована революційними подіями та прогресивними соціалістичними ідеями Європи. На фоні бурхливих внутрішніх суперечок та руйнації Російської імперії головна увага переходить на „судьби народів” – питання соціальної галузі. Одночасно виникає досить ґрунтовний інтерес до питань української ментальності та міжнаціональні відносини братніх народів. В кінці ХІХ – на початку ХХ сторіч філософська наука висуває глибокі наукові думки (Потебня), порушує соціально-етнологічні питання та питання національного менталітету (Грушевський, Винниченко), прилучається до новітніх та „модних” у тогочасному капіталістичному західному суспільстві психолого-філософських течій (екзистенціалізм, фрейдизм). Піднявшись на гребні хвилі ліберального ставлення до „Українського питання” з середини 20-х по середину 30-х років українська філософія намагається продовжувати пошук характеристик української ментальності, національної свідомості та національного самовизначення, аж доки не зривається у криваві роки репресій, що надовго поклали край розвитку філософської думки України.
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