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Диалог:
Настя
Дмитрий
АИ- Администратор Инстаграма

Дмитрий: Настя, привет!
Настя: Привет.
Дмитрий: Ты выпускница АИ 11. Сколько ты заработала?
Настя: 141400
Дмитрий: Как ты это сделала?
Настя: Большим трудом, кровью, потом и общением с клиентами.
Дмитрий: Какие у тебя клиенты? Кто больше всех закинул?
Настя: Адвокат-психолог, потом туристы и еще косметолог, ну и остальных, потому что...
Дмитрий: Какой клиент закинул больше всего денег?
Настя: Больше всего... ну вот психолог.
Дмитрий: Сколько закинул?
Настя: 475 чтоли...
Дмитрий: Годовой контракт?
Настя: Да, годовой, у меня два проекта. Один и еще второй она продлила там еще на несколько месяцев.
Дмитрий: Вы представляете, лям четыреста четырнадцать тысяч заработала вот она, зайка. А расскажи еще вообще о себе. 
Настя: Мне на АИ исполнилось тридцать лет, у меня два высших образования, пришлось, я пошла в декрет, меня очень сильно это тормозило, потому что я привыкла всегда сама зарабатывать, сама себя обеспечивать, ну и в общем как все, по-моему здесь на АИ, случайно нашла Димину страницу. С начала подумала, что это бред какой-то, потом послушала уроки, вступила в клуб, начала учить базу знаний и все..
Дмитрий: Понеслось! Где искала клиентов? Частый вопрос.
Настя: Многие по рекомендациям
Дмитрий: По рекомендациям от других клиентов?
Настя: Да, потом в принципе от знакомых тоже. То есть я знала, что есть стоматолог или еще кто-то, салон красоты, ну в общем это все можно как бы осуществить, прийти, предложить, ну а потом уже дальше оно само идет. Вот потом кстати мой денежный клиент , она была подписана на тебя и на твои страницы и нашла меня, просто нашла, что-то я комментировала, вроде.
Дмитрий: Вот на АИ 12 13 сделайте там, что бы попасть в историю и еще куда-нибудь. Что ты посоветуешь молодому будущих администраторов инстаграма? Вот сидят они, смотрят на таких вот, в странных костюмах. Что ты им посоветуешь?
Настя: Посоветую верить в себя и не сдаваться, учить то, что дают, базу знать, слушать, что говорят Дима и Женя, адаптировать это все под себя , потому что когда это принимается уже человеком, то тогда это начинает еще больше работать. И, соответственно, морда кирпичом и вперед! 
Дмитрий: Понятно. Как ты себя чувствуешь? Между прочим, у нас самый лучший ученик получает айфон. Но у нас был такой уговор, что тот, кто заработает больше миллиона трехста и займет первое место, получит айфон х с памятью 256 гигов, самый топовый вообще айфон, он к тебе едет! 
Настя: Где же он? Слушайте, слушайте его.
Дмитрий: Он до тебя обязательно доедет! Все, всем спасибо, сегодня была Настя Судакова, ее инстаграм здесь, внизу. Да, платье от моей жены. Все, мы поехали дальше, выпускной!
