Музей восковых фигур в Сочи.
Если Вы решите посетить в Сочи музей восковых фигур, то наверняка столкнетесь с дезинформацией в интернете. Дело в том, что таким запросом обозначают выставку, расположившуюся на территории курортного комплекса «Адлеркурорт». По сути же, это вовсе никакой не музей, а обычная такая выставка «народных умельцев», как я могу предполагать, в небольшом помещении, окруженном такими же частными предприятиями, торгующими сувенирной и сопутствующей продукцией.
Читая отзывы в интернете, я была приятно удивлена, посетив выставку. Оформление и организация значительно улучшились за последние пару лет. И, хотя, заблаговременно ставить эту локацию в маршрутный лист вряд ли кто-то будет, посетить это место искренне рекомендую.  В прочем, гуляющие по набережной частенько посещают эту выставку ввиду того, что огромный зеленый орк привлекает взгляды детей и незначительная плата за посещение этой выставки играет свою роль : 300 рублей взрослый и 250 рублей – стоимость детского билета. 
Режим работы выставки с 10 утра и до 10 вечера, что не характерно ни для одного музея. Отсутствие экскурсовода так же характеризует это место не как музей, но все же, как выставку. Вам будут предложены несколько залов с восковыми фигурами исторических персонажей, звезд отечественной эстрады, зал сказочных персонажей, а так же зал-кунсткамера. Отсутствие гида компенсируют информационные «таблички», расположенные у каждого персонажа. 
Взрослым часто кажется, что без посещения этой «выставки» можно было бы и обойтись, но, как было выше отмечено, завлекающий Шрек делает свое дело хорошо. Касательно внутренней экспозиции, - зал с мультяшными и сказочными героями, а так же герои фильмов и люди-уроды заинтересуют детей в возрасте от 3-15 лет и таким образом, в дождливую погоду или в самый жаркий зной, у Вас не возникнет проблем – чем занять ребенка.                  
