Привет всем! 🌷💐🌸
Продолжаю посты по лучшим омолаживающим процедурам. 💉
Если вы что-то слышали, либо хотите освежить в памяти информацию про ПЛАЗМОЛИФТИНГ, быстренько жмите по картинке (мне лайк 💓) и вперед!
КАПЛЯ ТЕОРИИ
Тромбициты крови отвечают за ее свертываемость. Оказывается, если их количество увеличить в 3-5 раз, запускаются процессы регенерации, заживления и обновления клеток ткани. Растет количество коллагена, кожа подтягивается, становится более упругой и молодой.
Platelet-Rich Plasma, PRP, БоТП, богатая тромбоцитами плазма, тромбоцитный концентрат, аутологичная плазма крови, плазмотерапия, тромбоцитный гель — все эти определения относятся к процедуре, использующей собственную кровь пациента.
Ученые также выявили высокие противовоспалительные свойства PRP. Поэтому в косметологии ее применяют не только для омоложения, но также и в борьбе с анке.
PRP показала прекрасную результативность в стоматологии и других областях медицины, когда речь идет о труднозаживающих ранах.
КАК ЭТО ДЕЛАЕТСЯ❓
✔ Из вены берут немного крови (20-100 мл), которую пропускают через центрифугу. Полученный концентрат с высоким содержанием тромбоцитов по необходимости обогащают другими полезными веществами. Например, Endoret с фактором роста.
✔ Тонюсенькими иголочками препарат вводят в те зоны, которые необходимо подпитать. Никакой боли! Инъекции обладают анальгетическим эффектом. Процедура длится 20-30 минут.
Сразу могут проявиться точечки, синячки, которые скоро пройдут. Это нормальная индивидуальная реакция вашего организма!
✔ Улучшение состояния кожи видно сразу после 1-го сеанса. Оно проявляется ярче через 7-10 дней: 👏
— упругая шелковистая кожа без дряблости,
— ровный цвет лица, ушли мелкие морщинки,
— пигментные пятна уменьшились и побледнели.
ЧТО ЛУЧШЕ❓
[bookmark: _GoBack]Чистая аутологичная плазма или усиленная добавками — однозначного ответа не существует. Все индивидуально и по необходимости.
Внимание! Биоревитализация, мезотерапия никак не относятся к плазме. 
Что вы думаете про плазму? 😉 Пробовали? 🙏 Поделитесь мнением, расскажите о результатах. Мне это важно и интересно.
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