Оплата и доставка

Компания «Инконттех» организует доставку любого предлагаемого к реализации продукта в нужном вам объеме. Мы работаем непосредственно с ведущими производителями профессиональных химических средств, применяемых в быту и промышленности, а также предлагаем ингибиторы и профессиональное средство Inconttech. 
Наши склады находятся в Москве и московской области. С учетом этих двух факторов мы не только можем предложить товары по самым низким ценам в России на аналогичную продукцию, но и обеспечить оперативную доставку в любой регион России.
Со склада в Москве есть возможность самовывоза продукции, а в пределах московского региона доставка продукции наиболее оперативна.
Доставка в регионы

Если вам нужна доставка в другой регион страны, то мы осуществим ее любой транспортной компанией, которую вы выберите. Ее услуги вы должны оплатить отдельно. Вы можете заказать доставку с нашего склада до склада в своем городе или «до двери». Мы произведем отгрузку товара в течение 1-2 рабочих дней, а дальше сроки доставки зависят от работы транспортной компании. Стоимость на грузоперевозку будет зависеть от ее расценок и определяется с каждым клиентом индивидуально. 
Оплатить вы можете наличными деньгами при получении товара. При безналичной оплате

нужна 100% предоплата, однако в отдельных случаях возможна частичная предоплата или отсрочка платежа.  

Чтобы узнать оптимальные варианты оплаты и доставки товара именно для вас свяжитесь с представителем нашей компании. Мы оптимизировали процессы заказа, оплаты и доставки товара так, чтобы предоставить клиенту наиболее комфортные условия сотрудничества.
Почему удобно заказывать продукцию в нашей компании?
1. Большой ассортимент продукции.
2. Самые низкие цены на аналогичные товары в России.
3. Возможность самовывоза со склада.
4. Клиент сам выбирает транспортную компанию.
5. Наличная и безналичная форма оплаты товары.
6. Индивидуальный подход к каждому клиенту

Нужна качественная промышленная химия? Звоните прямо сейчас! В любых объемах, оптом и в розницу по самым выгодным ценам! В любой регион России!
