Гарантия и возврат
Компания «Инконттех» работает только с известными производителями промышленной химии и может гарантировать  своим потребителям продукцию надлежащего качества, имеющую соответствующие сертификаты. Срок годности продукции от 12 до 36 месяцев при условии соблюдения требований складирования и хранения, согласно предписанием завода изготовителя. 
Взаимодействие продавца и потребителя регламентируется законом РФ от 07.02.1992 г. №2300-1 «О защите прав потребителей» и его редакцией от 2016 года.
В нем есть ссылка на перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, которые не подлежат возврату.

Согласно этому документу товары бытовой и промышленной химии надлежащего качества не подлежат возврату. Поэтому возврат денежных средств или товара, в случае если вам поставлены товары надлежащего качества, невозможен.

Возврат товара ненадлежащего качества

Если при получении товара вы выявили недостатки или вам поставлен не тот товар, что заказывали, то есть основание для обмена товара или возврата денежных средств. В этом случае вы должны действовать по такой схеме:
· Связаться с нашим менеджером и рассказать о сути проблемы.
· Предъявить доказательства брака товара. Это может быть фото товара или его видеосъемка при вскрытии.  

В случае подтверждения наличия брака у товара, мы заменим его бесплатно на аналогичный товар хорошего качества. Доставка также будет произведена за наш счет.

Возврат денежных средств осуществляется на банковскую карту, откуда производился платеж за заказ. Обычно деньги поступают в течение суток после оформления возврата. 
