	Ставки на киберспорт: виды и рекомендации по применеию
Киберспорт – это различные онлайн-игры: Legends, Counter-Strike, DOTA 2, Hearthstone. Их популярность растет в геометрической прогрессии. Особым спросом у геймеров со всего мира пользуются турниры и соревнования, которые устраивают создатели и поклонники данных игр. На многих спортивных каналах транслируются эти зрелищные состязания.
Ярые болельщики из разных уголков планеты не только с азартом наблюдают за захватывающим действом, но и делают прогнозы, а также ставят на выигрыш самой сильной команды. Сейчас сделать ставку можно в киберспортивных и многих обычных букмекерских конторах. 

GG Bet
Бонус: 100% на первый депозит до 50$
Перейти 
Обзор
EGB
Бонус: при первом депозите до 600$
5/5
Перейти 
Обзор
· 
Pinnacle
Бонус: солидные коэффициенты и низкая маржа
5/5
Перейти 
Обзор
· 
Pari Match
Бонус: до 2500 рублей за регистрацию
5/5
Перейти 
Обзор
· 
Rivalry
Бонус: при выполнении миссий до 350$
5/5
Перейти 
Обзор
· 
1X Bet
Бонус: 100% от внесенного депозита
5/5
Перейти 
Обзор
Список киберигр, на которых можно заработать деньги, скины, предметы
В настоящее время киберспорт – это дисциплина, в которой люди зарабатывают миллионы долларов. Такое же количество зрителей болеет за своих любимых киберспортсменов и команды. В ТОП самых популярных игр нашего времени входят:

1. Warface («Варфейс» – постоянно развивающийся онлайн-шутер);
2. CS:GO (шутер известной линейки Counter-Strike);
3. Dota 2 (игра в жанре multiplayer online battle arena);
4. League of Legends (стратегия с ролевыми элементами);
5. Overwatch (соревновательная игра для двух команд);
6. Mortal Kombat («Мортал Комбат» – серия игр в жанре файтинг).
Благодаря перечисленным шутерам было создано немало крупных турниров. Самыми внушительными состязаниями нашего века являются чемпионаты «DOTA 2», «Evolution» и т.д.
Призовой фонд данных мероприятий колоссален, как, впрочем, и выигрыши пользователей, поставивших на победителя. В настоящее время любой человек может начать зарабатывать на ставках. Для этого ему лишь нужно знать, где их делать и на какие игры лучше ставить.
Ставки на киберспорт: где и как их делают?
Перечень игр, популярных среди любителей киберспорта, весьма велик. В список дисциплин, пользующихся успехом у болельщиков и букмекеров, входит вышеупомянутая тройка лидеров Warface, CS:GO, Dota 2. Именно по этим дисциплинам регулярно проводятся крупнейшие матчи и чемпионаты с участием профессиональных геймеров.
На такие состязания стабильно ставятся значительные денежные суммы. Опытные игроки предпочитают пользоваться услугами проверенных и надежных компаний, принимающих ставки на киберспорт. Лучшие по оценкам специалистов и пользователей киберспортивные букмекерские конторы нашего времени:
· Unibet;
· 1xbet;
· Pinnacle.

Unibet – букмекер с мировым именем. Данное заведение принимает денежные ставки на игры самых знаменитых лиг. Оно является обладателем престижной награды Gaiming Review. Эта контора имеет внушительное количество отдельных линий для каждой игры.
В ней можно ставить на исход и гандикапы. Каждая индивидуальная дисциплина здесь предусматривает ставки на одного победителя. Зарегистрированные на ЮНИБЕТ пользователи становятся обладателями массы бонусных программ и акций. В конторе присутствуют даже страховки на ставки.
Пользователям доступна мобильная версия данного сайта. Так что делать ставки у этого букмекера можно с любых гаджетов. Для этого лишь нужно предварительно бесплатно скачать приложение на андроид.
Pinnacle – самая популярная букмекерская контора на постсоветском пространстве. Она одной из первых стала принимать ставки на киберспорт. Многие русскоязычные пользователи именно здесь превратили игру в стабильный заработок. Они разработали собственные стратегии ставок на киберспорт.
Сайт Pinnacle в настоящий момент предлагает азартным болельщикам и профессиональным игрокам возможность заключения пари на FIFA, League of Legends, Dota 2, Starcraft 2. На этом известном портале можно выиграть хорошие деньги сделав ставку правильно.

1xbet – любимый букмекер болельщиков бывшего СНГ. Он также является одной из самых крупных контор на бывшем советском пространстве. Букмекерские линии данного сайта охватывают множество спортивных событий (хоккей, футбол).
Особое место в данной конторе занимает киберспорт. Здесь можно без проблем ставить на все популярные лиги, даже на чемпионаты Кореи по киберспортивным дисциплинам. Ставки на этом сайте принимаются реальными деньгами в рублях с помощью популярных платежных систем.
Для заключения пари с данной букмекерской конторой игроки могут также использовать известное приложение Телеграм. К услугам клиентов этого сервиса популярные ставки лайв, ординар и экспресс. Также здесь можно найти пари на форы, двойные шансы, тоталы, исходы, расписание матчей и суммы выплат. Любителям мобильных устройств обязательно понравиться данный сайт. Ведь он позволяет делать ставки с мобильных устройств с ОС Android и iOS.
Как сделать денежные ставки на киберспорт в букмекерских конторах?
Поставить реальные деньги на киберспорт довольно просто. Сделать это можно с помощью регистрации в любой букмекерской конторе. Процедура регистрации стандартна практически на всех азартных сайтах. Она включает в себя заполнение классической формы анкеты, в которой указываются личные данные пользователя.
Серьезные букмекерские конторы обычно требуют подтверждения предоставленной информации. Без паспорта в них невозможно зарегистрироваться. Поэтому регистрирующемуся пользователю стоит иметь под рукой ксерокопии обязательной документации.
Ему также следует уделить внимание игровой валюте своего аккаунта. Ведь неправильный выбор денежных знаков невозможно исправить в личном кабинете. Для этих целей владельцу аккаунта придется воспользоваться услугами службы поддержки сайта.

После прохождения процедуры регистрации, пользователю следует пополнить игровой счет. Сделать это можно с помощью нескольких способов. Практически все букмекерские конторы принимают такие виды платежных систем, как электронные кошельки, карты банков, переводы и платежи с мобильных стройств. Поэтому проблем с начальным капиталом для игры не должно возникнуть ни у одного владельца аккаунта.
Активация пройдена и счет пополнен. Можно смело окунаться в многообразие киберспортивных дисциплин. Для того чтобы не потеряться в этом изобилие новичкам следует помнить. Каждый вид киберспорта имеет собственный набор исходов.
К примеру, CS GO принимает пари на исход отдельного раунда или всего поединка, самый быстрый вылет из игры, самого деятельного игрока всего турнира или отдельно взятого матча. League of Legends предусматривает ставки на победы в турнирах, на самого деятельного игрока чемпионата или точный счет. Поэтому следует быть внимательным играя на деньги.
Киберспорт – довольно сложный вид спорта для зрителей. С первого взгляда неопытные пользователи не могут правильно оценить игроков. В подобных состязаниях выигрывает не физическая мощь, а игровое мастерство. Поэтому многие опытные киберспортивные фанаты занимаются предматчевой аналитикой. Данная процедура предусматривает осмотр статистики совместных игр и последних матчей.
Все киберсоревнования проводятся в режиме онлайн. Наблюдать за баталиями можно непосредственно на страницах сайта букмекера. Также для этих целей можно использовать ресурсы, упомянутые организаторами турниров. Просматривание игровых процессов в режиме реального времени позволит наблюдателям не только определить уровень подготовки игроков, но и сделать правильную ставку в дальнейшем.
Определившись с выбором кибердисциплины, матча и исхода, зарегистрированные пользователи биржи могут закончить оформление своей ставки. Также они имеют право посетить основную линию матчей, поставить деньги на следующее событие или оформить экспресс-ставку.
Советы и рекомендации по ставкам на киберспорт
Многие опытные игроки совсем не понаслышке знают, что такое стратегия ставок на киберспорт. Азартным новичкам следует обязательно познакомиться с основными принципами данной стратегии.

1. Каждый игрок должен определиться, чего он желает добиться от игры на ставках. Если щекотания нервов, значит можно вволю рисковать и ставить наудачу. Тем, кто желает просто поддержать дух знакомой команды следует ставить лишь на нее. В таких случаях даже не нужно анализировать шансы противника. Игрокам, основная цель которых – это стабильный заработок, следует тщательно проштудировать материалы по выбранной кибердисциплине.
2. Любой опытный игрок никогда не забывает о подготовительных процессах и анализе. Асы азартных развлечений прекрасно осведомлены, что киберспорт – это скромное количество однозначных лидеров. Он всегда может порадовать появлением «темной лошадки». В данном виде спорта неизвестные спортсмены появляются чаще, чем в любых других дисциплинах. Поэтому тщательный анализ может повысить шансы успешности ставки. Однако он не исключает фактор везения.
3. Игроки со стажем уже давно сосредоточили свое внимание на круге определенных дисциплин. Это следует сделать и новичку. Не нужно распылять свои ресурсы на все виды киберспортивных состязаний. Концентрация на определенной игре и изучение полезных материалов по этой дисциплине обязательно принесет положительные результаты.
4. Экспресс-ставки – одно из самых заманчивых предложений букмекерских контор. К ним следует относиться довольно осторожно. Только в теории используя такие ставки игрок может получить значительный куш. На практике же они срабатывают лишь только тогда, когда выигрывают все одиночные пари, входящие в подобную ставку.
5. Ни в коем случае не стоит пытаться отыграться. Это девиз всех опытных игроков, целью которых является заработок. Слабые попытки вернуть потраченную сумму стандартно приводят к потере всех денежных средств. Лучший стратегический ход профессионалов – это фиксированная ставка.
Виды ставок на киберспорт или главные исходы
Киберспорт кардинально отличается от всех обычных видов спорта. Матчи по нему проходят в форматах bo3, bo5, bo1, bo2. Все эти символы обозначают количество карт в том или ином матче. Делая ставки следует внимательно следить за упомянутым показателем.

Самый опасный формат ставок - это bo1. Такие матчи играются до первой победы. Они не дают игрокам малейшего шанса отыграться. Формат bo2 также имеет довольно проблемный вид ставок. Нередко новички здесь ставят на первую или вторую победу, совсем забывая, что исходом игры вполне может стать боевая ничья. Об этом нюансе прекрасно осведомлены опытные пользователи. Они предпочитают ставить на матчи, которые играются до двух или даже трех побед.
Кроме обычных стандартных ставок существуют и довольно нестандартные пари. К примеру, в Дота2 принимаются ставки на первую кровь. Другими словами, выделяется геймер, который первым уложит своего соперника. В популярном шутере CS-GO также имеются свои неординарные ставки. Яркий тому пример пистолетка. По условиям этой ставки выигрывает игрок, который правильно определил победителя 1 и 16 раунда борьбы на пистолетах.
Самые различные киберсостязания в наше время проводятся довольно часто. Известные букмекеры принимают денежные ставки на такие дисциплины ежедневно. Статистика утверждает, что многих пользователей привлекают пари на реальные деньги. Однако не меньшей популярностью у населения нашей планеты пользуются и выигрыши в виде скинов и различных предметов. Такие презенты можно получить, делая ставки на определенных ресурсах.
Сайты для ставок на киберспорт, позволяющие заработать скины и предметы:

В настоящее время у многих пользователей популярностью пользуются сайты, где можно поставить ставки на киберспорт в несколько необычной валюте. В качестве денег на таких сайтах используются вещи и скины. По подсчётам специалистов общий объем подобных ставок за год составил порядка $5 млрд. Самыми популярными сервисами такого формата у игроков нашей страны считаются:
· SkinGame;
· Сsesport.com/ru;
· Вets4.pro;
· ECyberBet.com.
Сайт SkinGame – очень интересная азартная площадка. Здесь можно ставить на кон вещи и скины из CS GO и PUBG. Данная опция доступна лишь зарегистрированным пользователям сайта. Для ее проведения каждому гостю следует бесплатно создать аккаунт в Steam.
После открытия личного кабинета его владелец получит доступ ко всем возможностям сайта, в том числе и к ставкам на киберспорт. Любой зарегистрированный пользователь здесь без проблем сможет поставить свои скины на матч любимой команды. Сыграть на вещи в рулетку или сорвать нереальный куш в джек-поте.
СSesport.com – уникальный проект для любителей рассчитываться скинами и вещами из CS GO. На этом сайте в режиме онлайн разыгрываются интереснейшие турнирные баталии. Здесь можно поставить ставку на любой матч, ознакомиться с перечнем ТОПа команд, поучаствовать в ежемесячном розыгрыше, обменяться вещами с другими игроками.
Максимальная ставка на любую игру тут составляет 0.01 CSE. Для проведения большинства манипуляций требуется регистрация на сайте.
Отзывы пользователей также хвалят сайт Вets4.pro. На этой азартной площадке активно принимаются ставки на киберспорт CS: GO и Dota 2 скинами и предметами из этих шутеров. Каждый игрок, желающий почувствовать вкус победы, должен авторизоваться на сайте в Steam. Лишь после этого ему откроется возможность делать любые ставки. После каждой удачи на счет игрока зачисляется определенное количество монет.

Виртуальную валюту довольно просто обменять на скины или настоящие деньги. На этом сайте также можно получить дополнительные бонусы и поощрения. Вets4.pro гарантирует всем своим игрокам прозрачность отношений и безопасность платежей. Здесь каждый пользователь имеет одинаковые шансы на успех.
ECyberBet.com – портал, где принимаются самые разные ставки. Отзывы пользователей утверждают, что здесь можно поставить на кон реальные деньги, скины и вещи из League of Legends, Dota 2, Counter-Strike: Global Offensive, Heroes Of The Storm и многих игр. Этот сайт в режиме онлайн транслирует киберсоревнования. Он предоставляет своим зарегистрированным пользователям возможность выиграть хорошие деньги. Воспользоваться возможностями данного портала могут лишь игроки, прошедшие процедуру регистрации.
Правильная тактика – основа удачной ставки на киберспорт
Подводя итоги стоит отметить. Совсем неважно в каких единицах измеряется та или иная ставка на киберспорт. Чтобы она сыграла, рекомендуется четко придерживаться определённой стратегии.

1. Не следует ставить на команду лишь потому что дружишь е ее игроками. В таких случаях лучше выбирать явного фаворита.
2. Не нужно уделять предпочтение новичку. «Темные лошадки» выигрывают лишь в 10% случаев.
3. Делая ставку следует отдавать предпочтение лишь достоверной информации. Не стоит игнорировать перспективную команду лишь потому, что кто-то шепнул о договорном матче.
4. Ставить деньги рекомендуется только на команду, о которой известно все. Отличным подспорьем для выигрышного пари может стать аналитика выигрышей и проигрышей.
Не нужно делать ставки до бесконечности. Человеческий мозг имеет свойство уставать и утрачивать былую критичность. Ему, как и другим частям тела, следует периодически отдыхать. Иначе можно превратиться из великого победителя в злостного неудачника.

	电子竞技投注：使用的类型和建议




电子竞技是各种在线游戏 - 传奇，反恐精英，DOTA 2，炉石。 他们的受欢迎程度呈指数级增长。 由这些游戏的创作者和粉丝组织的游客和比赛在世界各地的游戏玩家中都有很大的需求。 许多体育频道播放这些壮观的游戏。

来自世界各地的热情粉丝不仅兴奋地观看激动人心的动作，还做出预测并打赌赢得最强的团队。 现在，您可以在电子竞技和许多普通博彩公司中下注。










奖金：首次存款100％，最高50美元

去吧
概观


EGB
奖金：首次存款最高可达600美元
5/5
去吧
概观
· 
Pinnacle
奖金：坚实的赔率和低利润率
5/5
去吧
概观
· 
Pari Match
奖金：注册高达2500卢布
5/5
去吧
概观
· 
Rivalry
奖金：完成任务时最高350美元
5/5
去吧
概观


1X Bet
奖金：100％的存款
5/5
去吧
概观

您可以赚钱，皮肤，物品的网络游戏列表

电子竞技目前是一个人们赚取数百万美元的纪律。 同样数量的观众正在为他们最喜爱的电子运动员和团队服务。 我们这个时代最热门的游戏包括：
Warface（ 战争前线 - 个不断发展的在线射击游戏）;
CS：GO（着名的反恐精英系列射手）;
Dota 2（多人在线战斗竞技场中的游戏）;
League of Legends（具有角色元素的战略）;
Overwatch（两队的竞技比赛）;
Mortal Kombat（ 真人快打- 战斗游戏类型的一系列游戏）。
感谢这些射击游戏，创造了许多重大比赛。 本世纪最令人印象深刻的比赛是冠军 «DOTA 2»，«Evolution»等。
这些活动的资金基金是巨大的，实际上是对赢家投注的用户的奖金。 如今，任何人都可以开始在赌注上赚钱。 要做到这一点，他只需要知道在哪里制作它们以及最好穿什么游戏。
电子竞技投注：在哪里以及如何投注？
电子竞技迷中流行的游戏列表很长。受粉丝和博彩公司欢迎的学科列表包括前面提到的三个领导者Warface，CS：GO，Dota 2.正是在这些学科中，最大的比赛和锦标赛定期举行，专业游戏玩家参与其中。
此类比赛将稳定地投入大量资金。有经验的玩家更愿意使用接受电子竞技投注的值得信赖且可靠的公司的服务。根据我们时代电子竞技博彩店的专家和用户的最佳表现：





· Unibet;
· 1xbet;
· Pinnacle.

Unibet是世界着名的博彩公司。 该机构接受最着名联赛的比赛赌注。 她是着名的Gaiming Review Award的所有者。 这个办公室为每场比赛提供了大量独立的线条。

在其中你可以打赌结果和障碍。 这里的每个学科都为一名获胜者提供投注。 UNIBET的注册用户成为大量奖励计划和促销活动的所有者。 办公室甚至有投注保险。
用户可以访问此站点的移动版本。 所以你可以用任何小玩意打赌这个博彩公司。 要做到这一点，您只需要在Android操作系统上免费预先下载该应用程序。



Pinnacle是后苏联地区最受欢迎的博彩公司。 她是第一批接受电子竞技投注的人之一。 许多讲俄语的用户将游戏变为稳定的收入。 他们开发了自己的电子竞技投注策略。
Pinnacle网站目前为赌博迷和职业球员提供投注FIFA，英雄联盟，Dota 2，星际争霸2的机会。在这个着名的门户网站上，您可以通过正确下注来赢得好成绩。



1xbet是前CIS粉丝最喜欢的博彩公司。 它也是前苏联地区最大的办事处之一。 该网站的投注线涵盖了许多体育赛事（曲棍球，足球）。
这个办公室的一个特殊地方是电子竞技。 在这里，您可以轻松下注所有热门联赛，甚至是韩国锦标赛。 本网站的投注使用流行的支付系统以卢布真钱接受。






为了与这个博彩公司打赌，玩家还可以使用着名的Telegram应用程序。 这项服务的客户服务是流行的实时费率，普通和快递。 在这里你还可以找到赔率投注，双倍赔率，总数，结果，比赛时间表和支出。 移动设备的粉丝一定会喜欢这个网站。 毕竟，它允许您在Android和iOS的移动设备上下注。

如何在博彩网站的电子竞技中赚钱？
将真钱投入电子竞技非常简单。您可以通过在任何博彩公司注册来完成此操作。注册程序是几乎所有赌博网站的标准。它包括填写问卷的经典形式，其表示用户的个人数据。
严肃的博彩公司通常要求确认所提供的信息。没有护照，就无法注册。因此，注册用户应该手头有所需文件的复印件。
他还应该注意他账户的游戏币。毕竟，错误的货币选择无法在您的帐户中修复。出于这些目的，帐户持有人必须使用网站支持服务的服务。

完成注册程序后，用户应该补充游戏账号。有几种方法可以做到这一点。几乎所有博彩公司都接受诸如电子钱包，银行卡，转账和移动设备付款等类型的支付系统。因此，没有帐户所有者应该对游戏的初始资本有问题。
激活完成并补充帐户。您可以安全地投入各种电子竞技学科。为了不迷路，初学者应该记住。每种类型的电子竞技都有自己的一系列成果。
例如，CS GO对单轮或整场比赛的结果，最快离开比赛，整个比赛中最活跃的球员或单场比赛进行投注。英雄联盟为锦标赛中的胜利，冠军中最活跃的球员或准确的得分提供投注。因此，在玩钱时要小心。
电子竞技对于观众来说是一项相当困难的运动。乍一看，没有经验的用户无法正确评估玩家。在这样的比赛中，不是体力赢，而是比赛技巧。因此，许多经验丰富的电子竞技迷都参与了赛前分析。该程序涉及检查联合游戏和近期比赛的统计数据。
所有网络比赛都在线举行。您可以直接在博彩公司网站的页面上观看游戏。您还可以将锦标赛组织者提到的资源用于这些目的。实时查看游戏过程将使观察者不仅可以确定玩家的准备程度，还可以在未来做出正确的赌注。
在决定了纪律，比赛和结果的选择后，交易所的注册用户可以完成下注。他们还有权访问主线比赛，为下次比赛存钱或进行快速下注。












关于电子竞技投注的提示和技巧

许多经验丰富的玩家都知道电子竞技的投注策略是什么。 赌博初学者一定要熟悉这个策略的基本原则。


每个玩家必须通过下注来决定他想要达到的目标。 如果发痒神经，那么你可以冒昧地冒险并下注随机性。 那些只想保持熟悉团队精神的人应该只打赌。 在这种情况下，你甚至不需要分析对手的机会。 主要目标是稳定收入的玩家应该仔细研究所选学科的材料。

任何有经验的玩家都不会忘记准备过程和分析。 赌博专业人士清楚地意识到，电子竞技是少数明确的领导者。 他总能取悦新赢家的出现。 在这项运动中，不知名的运动员出现的频率高于其他任何学科。 因此，仔细分析可以增加中标的机会。 但是，他并没有排除运气因素。

有经验的玩家长期专注于一系列学科。 这应该由新手完成。 无需在所有类型的电子竞技上投入资源。 专注于特定游戏并学习该学科的有用材料肯定会带来积极的成果。




快速投注是博彩公司最具吸引力的优惠之一。 他们应该谨慎对待。 只有在理论上，使用此类投注，玩家才能获得重大累积奖金。 在实践中，他们只有在赢得这种赌注中包含的所有单一投注时才会工作。

如果输了，你绝不应该试着赢。 这是所有经验丰富的球员的座右铭，他们的目标是赚钱。 如果返回默认支出金额的微弱尝试导致所有资金的损失。 专业人士的最佳战略举措是固定汇率。

电子竞技投注的类型或其主要结果
电子竞技与所有普通运动根本不同。它上的匹配以bo3，bo5，bo1，bo2格式保存。所有这些符号表示给定匹配中的牌数。下注时，您应该仔细监控上述指标。

最危险的投注格式是bo1。这样的比赛一直持续到第一场胜利。他们没有给予玩家一点机会。 bo2格式也有一个相当有问题的类型的赌注。通常，这里的新人打赌第一或第二次胜利，完全忘记了比赛的结果很可能是战斗抽签。有经验的用户很清楚这种细微差别。他们更愿意在两场甚至三场胜利前的比赛中下注。
除了通常的标准费率外，还有非常不寻常的赌注。例如，在Dota2中，接受对第一滴血的投注。换句话说，一个玩家脱颖而出谁是第一个让对手失望的人。热门射击游戏CS-GO也有自己非凡的赌注。根据下注的条款，正确确定手枪战斗的第1轮和第16轮的获胜者的玩家获胜。
我们这个时代最多的网络比赛经常举行。知名博彩公司每天接受现金投注。统计数据称许多用户都被真钱赌注所吸引。然而，各种物品形式的胜利也不少受到我们星球人口的欢迎。这些礼物可以通过对某些资源下注来获得。





允许您获得皮肤和物品的电子竞技投注网站：

目前，许多用户喜欢可以用不同寻常的货币投注电子竞技的网站。 在这些网站上，东西被用作钱。 据专家介绍，这一年的总费用总额约为50亿美元。这种形式在我国参与者中最受欢迎的服务是：
· SkinGame;
· Сsesport.com/ru;
· Вets4.pro;
· ECyberBet.com.
SkinGame网站是一个非常有趣的赌博网站。 在这里你可以打赌来自CS GO和PUBG的东西和皮肤。 此选项仅适用于站点的注册用户。 要进行此操作，每位客人都应在Steam上免费创建一个帐户。
在开设个人账户后，其所有者将可以访问该网站的所有功能，包括电子竞技投注。 这里的任何注册用户都可以轻松地将他们的皮肤放在他们喜爱的球队的比赛中。 玩轮盘赌或赢得不切实际的累积奖金。
Сesport.com - 一个独特的项目，让粉丝用CS GO的皮肤和东西付款。 最有趣的比赛战斗在这个网站上在线播放。 在这里你可以打赌任何比赛，熟悉最好的球队名单，参加每月抽奖，与其他球员交换的东西。
这里任何一场比赛的最大赌注是0.01 CSE。 大多数操作都需要在网站上注册。
用户评论也称赞Bets4.pro网站。 在这个赌博平台上，CSGO和Dota 2电子竞技投注被这些射手的物品主动接受。 每个想要感受胜利品味的玩家都必须登录Steam上的网站。 只有在那之后，他才有机会进行任何投注。 在每次成功之后，将一定数量的硬币记入玩家的账户。

虚拟货币很容易兑换皮肤或真钱。 在这个网站上，您还可以获得额外的奖金和促销活动。 Bets4.pro保证其所有参与者的关系透明度和支付安全性。 在这里，每个用户都有相同的成功机会。
ECyberBet.com是一个接受各种投注的门户网站。 用户评论声称，在这里你可以打赌真钱，皮肤和来自英雄联盟，反恐精英：全球攻势，风暴英雄和许多游戏的东西。 该网站在线播放网络比赛。 它为注册用户提供了赢取丰厚利润的机会。 只有完成注册程序的玩家才能使用此门户的功能。









正确的策略是电子竞技成功投注的基础
总而言之，值得注意。 在衡量电子竞技的这个或那个赌注的单位并不重要。 对于她来说，建议你坚持一个特定的策略。



你不应该仅仅因为你是球员的朋友而对球队下注。 在这种情况下，最好选择一个喜欢的。
无需优先考虑初学者。 他们只赢得了10％的案例。
下注时，应首选可靠的信息。 不要因为某人正在谈论合同匹配而忽视一个有前途的团队。
建议只在每个人都知道的团队上下注。 赢得赌注的一个很好的工具可以是赢或输的分析。
[bookmark: _GoBack]无需无限期下注。 人类的大脑有能力疲惫而失去以前的力量。 他和身体的其他部位一样，应该定期休息。 否则，你可以从一个伟大的赢家转变为恶意输家。




