Разновидности матрасов, описание и характеристика

Когда появляется необходимость купить матрас, сразу возникает вопрос - какой матрас выбрать? 

Есть несколько разновидностей матрасов, о которых стоит узнать подробнее, и выбрать именно тот, который необходим.

Матрасы “топперы”

· ЭКО Лайт: чехол – ткань “жаккард”, наполнитель – пенополиуретан, толщина до 10 сантиметров;

· Take & Go Bamboo “Top Green”: чехол – с волокнами бамбука, наполнитель – ультракомфортная пена Effect 5D, высота 5 сантиметров;

· Take & Go Bamboo “Top Ultra”: чехол с волокнами бамбука, наполнитель – натуральный перфорированный латекс, высота 5 сантиметров;

· Sleep & Fly UNO “Top L”: чехол – структурный жаккард, прошитый с климаволокном, наполнитель – термопена Мемори, высота 40 мм.

Топперы помогают защитить спальное место (диван, кровать, матрас) от пыли, влажных протеканий. Создают комфорт во время сна, регулируя жесткость или мягкость постели. 

Чехол обеспечивает экологическую защиту от клещей и бактерий, и поэтому безвреден для аллергиков и астматиков.

Беспружинные матрасы

· Take & Go Bamboo “Neo Black”: aero чехол с волокнами бамбука, анатомическая система Memory “Effect 5D”, высота 160 миллиметров;

· Take & Go “Memo Roll”: чехол – стрейч, прошитая с натуральной шерстью, наполнитель – высокоэластичная пена, высота 19 см.;


· Evolution “Cascade”: съемный чехол с антибактериальной пропиткой и системой Thermo Balance, наполнитель – натуральный перфорированный латекс и кокосовая койра в 5 слоев поочередно, толщина 200 мм.;

· Sleep & Fly Organic “Beta”: чехол – bio cotton, блок Carbon Foam 3D Design, высота 19 сантиметров.

Беспружинные матрасы способствуют расслаблению мышцам и позвоночнику. Матрас принимает форму тела и помогает снять напряжение во время отдыха.

Bonnel матрасы

· ComFort 1 эконом сегмент для гостиниц: чехол – жаккард, состоит из пенополиуретана ячеистого, термовойлока, пружинистого блока “Боннель” (120 шт/м2), повторно термовойлок и санбонд, высота матраса 150 мм.;

· Sleep & Fly “Classic 2в1 cocos”: чехол – жаккард с микрофиброй, наполнитель – шерсть, синтепон, ячеистый пенополиуретан, термовойлок, блок пружин “Боннель” (120шт/м2), и так же в обратном порядке;

· Sleep & Fly “Standart”: чехол – ткань жаккард с микрофиброй, внутренний состав – шерсть, синтепон, пенополиуретан, термовойлок, блок пружин “Боннель” (120 шт/м2);

· матрас Шанс: чехол – ткань жаккард, внутри последовательно пенополиуретан, термовойлок, пружинный блок “Боннель” 5 витков (120 шт/м2), термовойлок, спанбонд, высота матраса 16 сантиметров.

Матрасы с внутренним основным наполнителем из пружинного блока “Боннель”, покрытого пенополиуретаном и войлоком, представляют собой бюджетный вариант.

 Но современные технологии способствуют высокому качеству и эстетическому виду.

Матрасы “Pocket Spring”

· Evolution “Fantasy DUO” – съемный чехол с антибактериальной пропиткой и системой Thermo Balance, внутри натуральный латекс Clima Cell, кокос Politex, инновационная система пружин Anatomic Multy Zone 5, натуральный латекс Clima Cell и система вентиляции Smart Air System control, высота матраса 220 мм.;

· Sleep & Fly “Extra Latex”: чехол – ткань жаккард с микрофиброй повышенной прочности, наполнитель – шерсть, синтепон, перфорированный латекс, кокос PoliTex, пружинная система “Pocket Spring” (272 шт/м2), скрепленная по периметру рамой из прокатной стали, высота 210 мм.;

· [bookmark: _GoBack]Sleep & Fly Organic “Delta”: чехол – bio cotton, Carbon Foam, Eco felt, система пружин IQ Double, усиленный базис из пены, толщина 230 мм.;

· Evolution “Sensitiv”: съемный чехол с антибактериальной пропиткой и системой Thermo Balance, натуральный латекс Clima Cell, высокоэластичный материал Ergoflex, кокосовая койра, инновационная система пружин Anatomic Multy Zone 7, система вентиляции Smart Air System control, высота матраса 220 мм.

Матрасы с пружинами внутри помогают распределить нагрузку на тело и придать позвоночнику анатомически правильное положение во сне.

Все перечисленные технические характеристики матрасов помогут сделать правильный выбор и приобрести именно тот матрас, который будет способствовать комфортному отдыху.










                  
