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PSA-тест: больше вреда, чем пользы?

Около 1 миллиона мужчин страдают от излишнего лечения после прохождения PSA-тест, который определяет риск возникновения рака простаты.
Новые исследования утверждают, что специальный тест, по результатам которого определяют степень риска развития рака простаты, несет скорее вред, чем пользу.

Итак, сколько же вреда, а сколько пользы?
«Треть мужчин, которых обследовали с помощью теста PSA, имеют серьезные проблемы с  ненужным лечением», говорит соавтор исследования, доктор медицинских наук и магистр в области общественного здравоохранения, Гильберт Вельч.
Как работает теста PSA?
Анализ крови выявляет специфический антиген простаты в крови. Увеличенные показатели этого гена не всегда являются показателем рака простаты. Поэтому мужчины с подозрением на рак проходят дополнительные исследования, которые включают биопсию простаты.
Хотя много мужчин проходит тест PSA каждый год, профессиональные группы, включая Американское Онкологическое Общество (АОО), не рекомендуют обязательное прохождение этого теста. Они советуют проходить его только тем мужчинам, которым польза от него превысит причиняемый вред, о чем должен детально рассказать лечащий врач.
PSA-тест стал популярным в 1986 году, и с того времени до 2005 года он спас жизни около 56 тысячам пациентов, но в то же время 943 тысячи мужчин пострадали из-за лечения, не имея при этом даже расположенности к раку простаты.
