Компания Ромекс Кар (Болгария), поставщик компании Булкар,  искренне благодарит компанию Булкар за многолетние партнёрские отношения.

Профессионализм и репутация – основные достоинства компании Булкар, которые являются основой успешного динамичного сотрудничества наших компаний.

Компания Ромекс Кар (Болгария) высоко ценит компанию Булкар, как серьёзного делового партнёра. При ведении деловых переговоров в сфере поставок складской техники, включая погрузчики и запчасти к ним,  компания Булкар зарекомендовала себя лояльной, коммуникабельной и идущей на разумные компромиссы компанией. 
Хотелось бы отметить высокий профессиональный уровень сотрудников компании Булкар. Сотрудники компании Булкар  слаженно, оперативно и грамотно реагируют на все возникающие в процессе поставок складской техники, включая погрузчики и запчасти к погрузочной технике,  непредвиденные ситуации, что, безусловно, характеризует их, как высококлассных профессионалов. 

В  единичных спорных случаях компания Булкар проявила себя с наилучшей стороны.

Заслуживает уважения  своевременное и добросовестное выполнение обязательств  компании Булкар по оплате поставляемой компанией Ромекс Кар (Болгария)  всей складской техники, включая погрузчики или запчасти к погрузочному оборудованию.

Выражаем компании Булкар признательность за корректное и профессиональное отношение к нашей компании, осуществляющей поставку складской техники на российский рынок, в том числе различные погрузчики и запчасти к погрузочной технике. 

 Надеемся  на дальнейшее увеличение достигнутых показателей совместной работы в сфере поставок складской техники, включая погрузчики и запчасти к погрузочно-разгрузочному оборудованию.
С уважением, компания Ромекс Кар (Болгария).
