Для  поднятия/снятия груза/паллет/ на кузов автомобиля, стеллажи компания Булкар предлагает гидравлические штабелёры Bulcar. Гидравлические штабелёры Bulcar , как и гидравлические тележки, приводятся в действие человеческой мускульной силой. Подъём штабелёров осуществляется при помощи  качания гидравлического рычага. 
Однако  гидравлические штабелёры Bulcar имеют значительное преимущество перед  той же тележкой – это высота подъёма вил: в тележке подъём вил используется для зацепления  и транспортировки паллеты, а по мачте штабелёра  высота подъёма вил достигает 5 м. 
Компания Булкар предлагает гидравлические штабелёры в широком ассортименте. Представленные нашей компанией гидравлические штабелёры различаются по своей /от 1 до 3 т/грузоподъёмности и высоте подъёма грузов /от 1,5 до 6 м/.
Гидравлические штабелёры Bulcar, являющиеся, по сути, вспомогательным складским оборудованием, наиболее целесообразно использовать для погрузочно-разгрузочных работ низкой интенсивности на складах небольшой площади с двух/трёхъярусным хранением.
В случае если на складе нет оборудованного пандуса, гидравлические штабелёры Bulcar незаменимы для погрузки-разгрузки паллет с автомобилей.

Маленькая ширина рабочего коридора – главная  отличительная особенность гидравлических штабелёров Bulcar. 

Гидравлические штабелёры Bulcar предельно просты в уходе, эксплуатации и ремонте.
Помимо этого, гидравлические штабелёры имеют небольшой вес и компактные габариты, благодаря этому достигается высокая маневренность этих устройств, а также лёгкость транспортировки штабелёров  к месту погрузочных работ.

Гидравлические штабелёры Bulcar приобретают всё большую популярность  во многом за счёт своей экологичности, простоте  эксплуатации и доступной цены.
