Компания Останкинский молочный комбинат (Москва) выражает благодарность компании Булкар за качественно и оперативно выполненную  работу по поставке погрузочного оборудования, включая погрузчики различной грузоподъёмности.
В первую очередь, следует отметить высокий уровень организации поставок складской техники, включая погрузчики различной грузоподъёмности и запчасти к ним, профессионализм всего коллектива,  своевременность выполнения и качество заказов. 
Следует особо отметить безупречное качество продукции компании Булкар, включая любые погрузчики, в том числе, собственного производства. Помимо этого, заслуживает внимания тот факт, что практически всегда в наличии на складе компании Булкар самые ходовые запчасти на все погрузчики – это лишний раз доказывает, что компания Булкар ценит время своих клиентов. 
Хотелось бы выразить благодарность мастерам из сервисного центра компании Булкар, профессионально и своевременно осуществляющих технический осмотр или, при необходимости, гарантийный и постгарантийный ремонт всей поставляемой складской техники, включая, в первую очередь, погрузчики разной грузоподъёмности.

Также хотелось бы отметить предоставляемую компанией Булкар гибкую систему скидок, рассрочек, специальных предложений и бонусов. 

 Хотелось бы поблагодарить коллектив компании Булкар за ответственное отношение, проявленное при решении вопросов поставок погрузочно-разгрузочной техники.

Гибкая ценовая политика, качественное поставляемое оборудование, включая погрузчики, в том числе и собственного производства, доставка, осуществлённая в сжатые сроки – вот основные преимущества сотрудничества с компанией Булкар.

Надеемся, что наше сотрудничество будет продолжено.

  С уважением, коллектив предприятия Останкинский молочный комбинат (Москва).
