Работа медсестры процедурного кабинета
на примере 
Нижегородской областной клинической 
больницы им.Н.А.Семашко.

План.

Введение.

1. Характеристика Нижегородской областной клинической больницы им.Н.А.Семашко.
2. Характеристика процедурного кабинета Нижегородской областной клинической больницы им.Н.А.Семашко и ее оснащение.

3. Санэпидрежим процедурного кабинета. 

4.  Документация рабочего процедурного кабинета.

5. Манипуляции, выполняемые в процедурном кабинете.

6. Сестринская деятельность медсестры процедурного кабинета по консультированию и обучению пациентов.

7. Компьютерные программы, которые может использовать медсестра процедурного кабинета.

Заключение.

Литература.
Вступление

Работа процедурной медицинской сестры – важная и ответственная часть работы в цепочке мероприятий по лечению пациентов. Поэтому к обязанностям и проведению манипуляций необходимо подходить со всей ответственностью. Важность выполняемых задач заключается еще и в том, что она находится в непосредственном контакте с пациентом, проводит его лечение и информационно обучающую работу. Следовательно, медсестра непосредственно влияет на ход лечения и отношение пациента к его выздоровлению и здоровью в целом. 

На выполнение обязанностей процедурной медсестры назначаются наиболее квалифицированные и опытные медсестры с опытом работы в стационаре не менее трех лет, а так же после определенных стажировок и успешной сдачи экзаменов.
1. Характеристика Нижегородской областной клинической больницы им.Н.А.Семашко.

Нижегородская областная клиническая больница им. Н.А.Семашко была основана в 1828 году. Тогда в палате гражданского суда г.Нижнего Новгорода была составлена купчая на приобретение деревянного дома со всеми прилегающими к нему строениями, землей и садом для строительства больницы. Купчая юридически определила рождение Губернской земской, а впоследствии Нижегородской областной клинической больницы. 

Покупка дома и строительство больницы велось на средства Приказа общественного призрения и народные пожертвования. С первых лет своей деятельности больница стала центром охраны здоровья населения губернии. Этому в немалой степени способствовала самоотверженная работа, энтузиазм и любовь к делу замечательных врачей Е.В.Еше, Д.А.Венского, И.В.Арановского, И.А.Кунцевича, С.Н.Зененко, А.И. Писнячевского, А.Н.Кунцева и многих других.  

Областная больница стала основной клинической базой образованного медицинского факультета Нижегородского университета (1920г.), который позже стал основой Горьковского медицинского института (1930г.), а сейчас это Нижегородская государственная медицинская академия. Больница является крупным научно-педагогическим центром, сочетающим фундаментальные исследования, которые внедряются в практическую медицину.
С больницей была связана деятельность выдающихся ученых и врачей К.Ф.Богуша, С.С.Добротина, А.А.Ожерельева, А.И.Кожевникова, А.И.Гефтера, В.Г. Вогралика, М.Н.Тумановского и многих других. Так, в разные годы ее возглавляли такие организаторы здравоохранения, как П.Н.Михалкин, В.А.Шейнин, П.М.Матусов, А.Н.Кутяев, М.Н.Сперанский, М.М.Нерославский, Н.А.Дивногорский, К.И.Кузнецов. С 1963 г. по 2001г. больницей руководил Народный врач СССР О.А.Обухов. В настоящее время главным врачом Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А.Семашко является Заслуженный врач Российской Федерации Роман Михайлович Зайцев, а главной медицинской сестрой Калинина Татьяна Корловна. 

В 70-е годы был построен современный комплекс больницы, включающий главный корпус, состоящий из административного блока, поликлиники, лечебно-диагностического блока и пяти стационаров, радиологический корпус, комплекс хозяйственных служб, пансионат на 200 мест, общежитие, жилые дома для сотрудников. Парковая зона больницы составляет 20 га. 

История больницы в 70-90-е годы - это период развития её инфраструктуры, внедрения новых технологий, направлений и видов медицинской помощи, становление и профессиональный рост коллектива. 

В 1978 г. за заслуги в области здравоохранения больница была награждена орденом Трудового Красного Знамени. 

В 80-х- 90-х годах областная больница стала Школой передового опыта Министерства здравоохранения СССР и РСФСР, на ее базе было проведено 6 Всесоюзных и Всероссийских семинаров по вопросам организации здравоохранения, по управлению средним медицинским персоналом. 

Отличительной чертой больницы является восприимчивость к инновациям, как в управленческой сфере, так и в лечебно-диагностическом процессе, что обеспечивается совместной работой с учеными Нижегородской медицинской академией. 

