«Blumhouse» и «Universal Pictures» выпустили первый трейлер для своего нового ремейка «Мрачное Рождество». В 1974 году первая версия фильма ужасов попала в хит кинотеатров, а затем была переделана в 2006 году. Однако в версии от 2006 года разработчики несколько вольно распорядились исходным материалом, и это не слишком впечатлило фан-клуб фильмов ужасов. Неясно, в каком направлении "Blumhouse" решили провести адаптацию нового ремейка. Поэтому чтобы избежать спойлеров, воздержитесь от просмотра чего-либо, относящегося к оригиналу 1974 или ремейку 2006 года.
«Мрачное Рождество» начинается, как только жизнь колледжа Хоторна утихает перед предстоящими каникулами. Рили Стоун (Имоуджен Путс), её сестра-атлет Марти (Лили Донохью), бунтарка Крис (Элиз Шеннон) и гурманка Джесси (Британии О’Грэйди) готовят залы к серии сезонных вечеринок. В это время их начинает сталкер в чёрной маске начинает убивать их одну за другой. Трейлер даёт несколько подсказок насчёт того, кем может быть убийца, правда сам фильм быстро превращается в кровавую резню и борьбу за выживание. 
Число героев растёт, и Райли со своей командой начинают сомневаться, могут ли они вообще доверять мужчинам. Будь то застенчивый парень Марти – Нейт (Саймон Мид), новый возлюбленный Райли – Лэндон (Калеб Эберхардт) или даже уважаемый преподаватель классики профессор Гелсон (Кэри Элвес). Согласно описанию Мрачного Рождества «Кто бы ни был убийцей, он увидит, что новое поколение девушек не собираются становиться чьей-либо жертвой». В конце трейлера видно, как девушки берут дело в свои руки, и столы выглядят так, будто должны перевернуться. 
Мрачное Рождество выглядит как праздник ужасов в пределах краткого трейлера. Blumhouse использует привычную стратегию: взять небольшой бюджет и попытаться превратить его в кассовое золото, что вполне может произойти в данном случае. Тем не менее, студия все ещё восстанавливает имидж после того, как получила довольно большой удар по репутации из-за «The Hunt». Студия решила убрать фильм с релиза после резкой негативной реакции и недавних массовых съемок в Северной Америке. Однако Джейсон Блум все еще лелеет надежды, что фильм выйдет в прокат.
«Мрачное Рождество» было разработано Софией Такал («Всегда сияющей») на основе сценария, который она написала вместе с Эприл Вульф («Вдовой»). Он описан как смелый новый взгляд на классические слэшер-ужастики 1974 года, созданные Джейсоном Блумом («Хэллоуином») для его Blumhouse Productions, Беном Косгроувом («Хорошим немцем») и Адамом Хендриксом («Кулак»). Купер Самуэльсон и Джанетт Вольтурно из Блумхауса будут исполнительными продюсерами с Грегом Джилриэком из «Разделяй и властвуй» и Заком Локком. Фильм выйдет в кинотеатрах в декабре этого года, как раз в пятницу, 13-го – самое время, чтобы завершить год еще одним фильмом ужасов. Ниже вы можете просмотреть первый трейлер Мрачного Рождества, благодаря каналу Universal Pictures на YouTube.
