00:05

Почему наши люди не хотят помогать чиновникам «гасить» неугодных предпринимателей? Наш следующий сюжет проплачен, чтобы промыть вам мозги.

Продавцы рыбы, конечно, поняли, что их сейчас будут обкладывать самыми отборными инфо-помоями, и захотели вставить журналюгам люлей. Но доблестная полиция сразу показала, кто тут имеет законное право обстреливать противника из информационной клоаки.
00:37

Волынская оптово-продовольственная база. Сегодня нам заказали именно её. Наш украинский народ почему-то отказывается её обсирать. Ну и ладно! Правительство доверило эту важную задачу профессиАНАЛАМ, то есть, нам.
Место для съёмок мы обгадили ещё позавчера, и выбрали деньки пожарче, чтобы до сегодня это всё прогнило. Так нам будет проще вас облапошить, то есть, донести до вас важные предостережения.
00:53

Бородатый парень в белой майке, который осматривает рыбу: «Я пока не знаю, к чему тут придраться. Говном нигде не воняет, нигде ничего не вздулось. Суфлёры, дайте текст, а то мне сказали, что на банках напечатают мою речь»

01:02
Голос женщины за кадром: «Бутафория тут какая-то кисленькая. Мы думали, что к съёмкам рыба протухнет так, что плесень попрёт из-под крышки. Но чё-т не получилось»

01:07

Голос бородатого парня: «Так, а почему вы только рыбу показываете? Она всё равно ещё не протухла как надо. Меня показывайте. Я должен всему миру показать свою суперскую бороду! Правильно, на меня камеру направляйте»
01:16

Голос девушки за кадром: «Полюбовались твоей бородой и хватит! Теперь крупным планом покажи эту бумажку. Да неважно, что за таблицы в ней – пипл всё схавает, когда с умным видом скажем, что это просроченные документы.
Эй, актриса на роль продавщицы. Закрой быстро прилавок, там неиспорченная продукция. Она не для камеры».
01:29

Вопрос журналистки к двум продавщицам: «Чего закрыли прилавки?»

«Отдыхаем! Нам не платили за участие в вашем сюжете»

01:32

Голос девушки за кадром: «А теперь рекламная пауза! Посмотрите, какая красивая новенькая форма у нашего сотрудника. Ему не пришлось служить в армии и работать в полиции, чтобы её надеть. Он просто купил её в специализированном магазине. И Вы можете купить полицейскую форму, документы и даже табельное оружие под ключ, чтобы сниматься в наших выпусках, а также отжимать полвыручки у продавцов с прилавков. Покупайте через нашу редакцию, и получайте скидку в 17%».
01:43
Говорит Наталiя Жуковська: «Вот смотрите… Какой позор! Какой стыд – продавцы с этих прилавков недостаточно отстёгивали налоговой, полиции и другим чиновникам. Наша правящая верхушка недополучила денег. Теперь им сложнее будет отправить детей за границу и купить себе новую марку Гелендвагена. Теперь не 100, а только 99 килограмм чёрной икры будет в закромах у наших политиков».
01:53
Мужик на камеру спрашивает продавщицу: «Вы заплатили в фонд строительства яхт чиновникам?»

Продавщица: «Нет ещё, иначе вы бы сюда не подошли».
01:56
Голос журналистки за кадром: «Под замком куча денег, которые не дошли до карманов нашей правящей верхушки. А также до нас – именно поэтому мы и затеяли очередное оболванивание, то есть, правдивый репортаж.
Знакомьтесь – эта белобрысая карга, то есть, пожилая светловолосая дама – наш внештатный эксперт по тухлятине. Она мастерски находит просроченные продукты, отправленные в утиль и возвращает их на полки магазинов. Чтобы потом мы, доблестные работники пропагандистской машины, могли вас одурачивать».
02:07
Обращение журналистки к продавщице: «Вы не можете найти нам что-нибудь потухлее, очень нужно для репортажа».
02:10
Ответ продавщицы: «Вы знаете, у нас привычки духовные – тухлятину мы по духу находим, по запаху. А вы мне предлагаете гаджеты для поиска тухлых продуктов. Нет, я по старинке буду выискивать, а не вашими бездуховными гаджетами».
02:22
Голос журналистки за кадром: «А вот и утилизационный склад, куда отправляется всё просроченное дерьмо. Но в рамках нашего сюжета этот склад будет играть роль магазина. А для усиления эффекта роль продавца сыграет горячий джигит из солнечного зарубежья. Так, Ахмедик или Махмудик, в микрофон говори, а не в камеру».
02:31
Джигит из солнечного зарубежья: «У меня с акцентом проблемы – я в русской школе учился. Я не умею ни кавказский, ни таджикский, ни узбекский акцент подделывать. Впервые меня подвёл мой чистый русский прононс»
02:38

Мужик в голубой рубашке на микрофон: «Ахметжану, мы гонорар урежем, такой пропагандонский репортаж похерил»

02:42
Голос журналистки за кадром: «А мы идём дальше разоблачать тех, кого нам заказали разоблачать. Сейчас перед вами выступит джентльмен в рубашке гомосексуального цвета – слушайте его внимательно»
02:52
Олег Рубан: «Знаете, голубая у меня не только рубашка…»

Журналистка: «А что ещё у вас голубое?»

Олег Рубан: «Если жена узнает, что ещё у меня голубого, мне не поздоровится. Поэтому давайте лучше к теме просрАченной продукции»
03:02
Журналистка за кадром: «А сейчас мы разыскиваем владельца базы – самые жирные денежные удои именно с него сделать можно!»
Олег Рубан: «Плановые удои у нас совсем жиденькие, теперь только в нежданчик доить будем».
03:12

Журналистка за кадром: «Эти джентльмены ради репортажа прикрыли порно-журналы какими-то важными документами, чтобы зритель видел – работают товарищи, не покладая чле… то есть, своих правых рук».
03:18

Оперативник с бумажками: «Владельца базы мы так и не нашли, поэтому потрясли торгашей, собрали 32 тысячи гривен».
03:25
Журналистка за кадром: «В связи с такой ситуацией инспекторы обещают нам ещё не раз ходить на базу, а значит, у нашей группы впереди ещё немало прибыльных репортажей. Мы обещаем, что наша информационная клоака зажуёт эту базу, не оставив там ни намёка на чистоту. 
И мы позаботимся, чтобы в следующем выпуске продукты были ещё грязнее, черствее и тухлее. А если телевизор начнет передавать запахи, то смрад обеспечим профессиАНАЛЬный. 
03:40

Аналья Жучкова и Пидкор Зелёнкин, FUCKты, IСри да Ври»
