«ПРОМ-ТЕХНО» – инструменты под Ваш спецзаказ
По Вашему запросу об изготовлении металлорежущих инструментов и их заточке компанией "ПРОМ-ТЕХНО" подготовлена следующая информация.
Продукция и услуги компании
Перечень выпускаемых инструментов:
· свёрла
· фрезы
· зенковки
· развёртки
· плашки
· бор-фрезы
Все инструменты изготавливаются исключительно по индивидуальным требованиям заказчика (в частности, по чертежам), и не являются продукцией массового выпуска.
Помимо выпуска вышеприведённых изделий мы выполняем заказы на изготовление геометрически сложных и нестандартных инструментов. Также предоставляем услуги по их перетачиванию и нанесению покрытия. Покрытие на инструменты наносит швейцарская компания … (название), являющаяся нашим партнёром. 
Ключевые особенности металлорежущих инструментов от «ПРОМ-ТЕХНО»
В условиях сегодняшнего рынка важно находить новые способы повышения эффективности производства. Инструменты от «ПРОМ-ТЕХНО» успешно справляются с этой задачей, так как не уступают своим известным европейским аналогам по ряду качеств:
· точность обработки материалов
· износостойкость
· устойчивость к перепадам температур
Благодаря этому наши инструменты позволяют:
· свести к нулю выпуск брака на производстве клиента за счёт точно выверенной формы
· сократить время обработки детали
· снизить образование отходов (стружки) не менее, чем в … раз
Высокое качество изделий обеспечивается использованием передовых станков: Anca RX7 (Германия) и Jones&Shipman Suprema Easy 630 (Великобритания), а также квалификацией специалистов. Мастера компании «ПРОМ-ТЕХНО» прошли обучение в Швейцарии, благодаря чему успешно используют подход своих европейских коллег в изготовлении и обработке изделий. 
Сочетание технологий из Европы с российским производством обеспечивает высокое качество металлорежущих инструментов при ценах, приемлемых для российского покупателя, и не зависящих от курса евро.
Защищённость интересов покупателя
Для обеспечения безопасности интересов клиента у нас предусмотрена возможность приобретения пробного инструмента согласно следующему порядку:
· приобретение клиентом пробника
· проверка качества его работы
· в случае соответствия изделия требования покупателя – оплата, в случае несоответствия – возврат производителю
Компания «ПРОМ-ТЕХНО» ориентирована на плодотворное долгосрочное сотрудничество, в ходе которого все стороны останутся в выигрыше.
Для получения дополнительной информации, либо совершения заказа, позвоните нам на номер - …,  или напишите на почту … .

