Кафедра маркетингу

Контрольна робота

з дисципліни «Інфраструктура товарного ринку»

1. Економічна ефективність проведення ярмарків (виставок).

В сучасна економіка розвинутих країн характеризується змінами в поведінці покупців, появою нової шкали цінностей щодо визначення потреб, статичністю ринків, конкуренцією, що постійно зростає, та потребою у повсяк​часному оновленні як процесу виробництва, так і процесів кому​нікації. Динамізм розвитку породжує намагання підприємств по​збутися вузьких торгових зв'язків і шукати нові способи ділових контактів. 

Відповідно змінилося колишнє байдуже ставлення підприємств до виставок і ярмарків, які нині вважають однією з вирішальних складових системи: клієнт — конкурент — оновлення. Значні зміни сталися і в галузі комунікацій.

Сучасна інтернаціоналізація економіки розвинутих країн створює умови для переходу від індустріального до інформативного суспільства. Останньому притаманні такі риси:

• постійне зменшення тривалості життєвого циклу товарів;

• прискорене економічне знецінення технологічного облад​нання;

• інтенсивна присутність інформатики в усіх сферах життя;

• активна участь споживачів у формуванні подій в економіці;

• неможливість адекватно реагувати на зміни в економіці без знання відповідної інформації тощо.

Тому найбільшим клопотом кожного сучасного підприємства є бажання забезпечити собі тривале перебування у світовому під​приємницькому товаристві. Адекватним засобом для цього є сис​тема торгових виставок та ярмарків. Вона забезпечує як поши​рення, так і отримування широкого спектра економічних, технічних і комерційних повідомлень за доступної їхньої вартості. На думку фахівців вона забезпечує: швидку реакцію на вимоги ринку допомогою товарів, які поєднують високу якість, сучасні в дизайн і нові технології; відповідність виготовленої продукції вимогам ринку; гнучку адаптацію до еволюції економічного середовища; точне прогнозування дій конкурентів та винахідли​вість у створенні нових цінностей.

Появу торгових виставок та ярмарків пов'язано з необхідністю порівнювання пропозиції та попиту. На думку спеціалістів, заходи такого плану є концентрованим вираженням самої сутності ринку.

Виставки та ярмарки поступово стали дзеркалом технічного розвитку, біржею інформації, індикатором цін, економічно-політичним форумом прогнозування кон'юнктурних зміна також особливим соціальним явищем з економічним, політичним і культурним змістом.

На відміну від інших інструментів маркетингу, торгові виставки та ярмар​ки користуються перевагами безпосередньої комунікації й живого контакту з товарами й послугами. Раніше різниця між виставками та ярмарками була очевидною. Так виставка мала інформативний характер, а ярмарок містив комерційний аспект. Впродовж останніх років ця різниця поступово зникає. Тепер на ярмарках та виставках укладаються угоди й вони мають багато спільних рис й можна говорити про ї конвергенцію. Тому на сучасному етапі вони розглядаються як єдиний синтетичний засіб маркетингової комунікації.

Витрати на участь у торгових виставках і ярмарках у США, наприклад, становлять 18% загальних витрат із маркетингу, у Німеччині — 25% витрат на рекламу. У середині 90-х pp. XX ст. сумарна виставкова площа становила понад 10 млн м2, а кількість ярмарків та виставок міжнародного масштабу сягнула 3,5 тис.

Політика участі підприємства у виставках та ярмарках не мо​же обмежуватися тільки продажем товарів та послуг. Вона має бути органічно зв'язана з усіма інструментами маркетингу, особ​ливо з рекламою і паблік рилейшнз.

Виконуючи одну з функцій маркетингу, виставки та ярмарки (щодо, цього згодні всі провідні фахівці) нині мають такі завдання:

• методичне дослідження ринку й нагляд за конкурентами;

• своєчасне забезпечення інформацією підприємств-учасників;

• розвиток прямих особистих контактів з новими партнерами;

• постійна адаптація пропозиції (технічних характеристик, ди​зайну тощо) до диференційованих вимог ринку, дослідження йо​го тенденцій, своєчасне вдосконалення або раціональне оновлен​ня продукції залежно від зміни вимог споживачів;

• набуття глобальної європейської свідомості з паралельною розробкою специфічної стратегії маркетингу для кожної країни, розвиток різних типів ділового співробітництва;

• активний розвиток маркетингу, особливо в галузі просуван​ня товару на ринок (реклама, особистий продаж на виставках та ярмарках, паблік рилейшнз тощо), методична сегментація ринків;

• систематичний аналіз умов конкуренції, якісне поліпшення комерційних пропозицій, зміна виробничої орієнтації;

• вивчення стану ринків, оскільки на виставках і ярмарках постійно присутня значна кількість конкурентів.

Така докорінна зміна поглядів на роль виставок і ярмарків відповідно змінила стратегію і тактику підприємств-учасників цих заходів. Укладання більш-менш випадкових контрактів пос​тупилося місцем створенню справжніх ділових альянсів, гонитва за новими клієнтами — збереженню вже існуючої клієнтури, ро​зумінню цінності кожного постійного клієнта, забезпечення яко​сті якогось окремого виробу — забезпеченню якості всього фір​мового асортименту, робота на внутрішніх ринках — глобалізації діяльності.

Підсумовуючи, можна сказати, що значення торгових виставок та ярмарків визначається тим, що вони створюють передумо​ви для так званих випадкових зустрічей, забезпечують безпосе​редність спілкування, економлять дорогоцінний час покупців, продавців та виробничників, пропонують товари в їхньому нату​ральному вигляді, дають покупцю можливість порівняти однорі​дну продукцію за комерційними умовами її продажу, якістю, ці​ною тощо, сприяють налагодженню обміну інформацією, зокре​ма щодо нових досягнень у галузі науки та техніки.

Виставки та ярмарки допомагають підвищувати авторитет під​приємств (фірмової марки тощо), набувати досвіду професійних контактів, підвищувати рівень кваліфікації працівників та активізувати їхні зусилля для поліпшення своєї підприємницької діяльності, захищатися від помилкових рішень та дій, формувати суспільну думку про підприємство-учасника, демонструючи загальні досягнення підприємства в його стосунках з клієнтами, конкурентами, фінансовими органами та засобами масової інформації.

Кожна організація прагне оцінити участи у виставці. Така оцінка здійснюється на основі к якісними. Так тих цілей, які поставила фірма приймаючи рішення участі у виставці або ярмарку. Обрані критерії оцінки можуть бути якісними, так й кількісними. Отже:

· Витрати на кожного потенційного клієнта;

· Кількість нових клієнтів (або кількість відвідувачів. Які виявли зацікавленість у додатковій інформації);

· Цінність отриманої по конкурентів інформації;

· Кількість отриманих замовлень (обсяг замовлень) у грошовому виразі;

· Витрати на одне замовлення;

· Кількість нових посередників, з яким укладено угоду (або досягнено домовленості про підписання угоди);

· Зацікавленість, яку виявили відвідувачі виставки до нових товарів фірми;

· Кількість відвідувачів стендів компанії. В тому числі керівників фірм – потенційних покупців.

Отже, сучасний стан організації виставок і ярмарків наочно свідчить про їхню трансформацію із засобу презентації товарів для безпосереднього продажу на засіб глобальної комунікації. Сучасні виставки та ярмарки — це середовище для обміну інформацією (сфера комунікації) і укладання торгових угод (сфера ринку).

Нагадаємо класичне визначення виставок та ярмарків. Торгово-промислові виставки — це короткочасний захід, який проводиться періодично і, як правило, у тому самому місці. У Рамках виставок підприємства-експоненти за допомогою зразків (експонатів) створюють наочну картину пропонування товарів та послуг в одній або кількох галузях і намагаються інформувати кінцевих споживачів (або й проміжних покупців) про свою фірму й товари з метою продажу цих товарів.

2. Головні митні правила і процедури.

Приступаючи до відповіді на питання митних правил та процедур, необхідно в першу чергу дати визначення цим двом поняттям.

Так, митнi правила - встановлений законодавством України порядок перемiщення товарiв i транспортних засобiв через митний кордон України.
Митнi процедури - операцiї, пов'язанi iз здiйсненням митного контролю за перемiщенням товарiв i транспортних засобiв через митний кордон України, митного оформлення цих товарiв i транспортних засобiв, а також iз справлянням передбачених законом податкiв i зборiв;

Основні митні правила та процедури прописані у Митному Кодексі України (стаття 110 «Засоби та способи переміщення товарів». Так, переміщення товарів через митний кордон України здійснюється засобами авіаційного, водного, автомобільного, залізничного, трубопровідного транспорту, а також лініями електропередачі. Залежно від наявності перевізника, відправника, одержувача, а також договору на перевезення товари переміщуються у: 
1) вантажних відправленнях; 

2) супроводжуваному багажі; 

3) несупроводжуваному багажі; 

4) ручній поклажі; 

5) міжнародних поштових відправленнях; 

6) міжнародних експрес-відправленнях. 

Транспортні засоби, якими переміщуються громадяни та товари через митний кордон України, підлягають митному контролю та митному оформленню. Митні процедури, що здійснюються під час митного контролю та митного оформлення транспортних засобів, якими переміщуються громадяни та товари через митний кордон України, мають уніфікований характер і не залежать від країни реєстрації або країни - власника транспортного засобу, країни, з якої прибув цей транспортний засіб, або країни, куди він прямує, крім випадків, передбачених міжнародними договорами України, укладеними в установленому законом порядку, та відповідними міжнародними актами, в частині застосування санкцій та обмежень у торгівлі з окремими країнами. 

Митний контроль за міжнародними перевезеннями товарів здійснюється митними органами у взаємодії з іншими відповідними контрольними службами за спільними технологічними схемами з визначенням часу та послідовності виконання кожною службою своїх безпосередніх обов'язків. 
Розклад руху транспортних засобів через митний кордон України затверджується центральним органом виконавчої влади в галузі транспорту за погодженням зі спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади в галузі митної справи та спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади у справах охорони державного кордону України. 
Зазначені у частині першій цієї статті технологічні схеми затверджуються керівниками митних органів за погодженням з керівниками відповідних органів охорони державного кордону України, центрального органу виконавчої влади в галузі транспорту та інших відповідних контрольних служб. 

З метою прискорення здійснення митних процедур під час переміщення транспортних засобів через митний кордон України працівники водного, повітряного, автомобільного та залізничного транспорту сприяють посадовим особам митних органів у виконанні ними своїх службових обов'язків. 
Адміністрація морських і річкових портів, міжнародних аеропортів, прикордонних залізничних станцій на договірних засадах забезпечує митні органи необхідними службовими приміщеннями, обладнанням, засобами зв'язку та створює належні умови для здійснення ними митних процедур. 
Перелік приміщень та вимоги до них визначаються спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади в галузі митної справи і центральним органом виконавчої влади в галузі транспорту України відповідно до обсягу та характеру міжнародних перевезень. 
Під запасами, призначеними для споживання, розуміються: 
1) товари, призначені для споживання пасажирами та екіпажем на борту суден, літаків, у поїздах, інших транспортних засобах, незалежно від того, продаються ці товари чи ні; 
2) товари, включаючи паливно-мастильні матеріали, необхідні для експлуатації та технічного обслуговування суден, літаків, засобів залізничного та іншого транспорту, у тому числі придбані за кордоном у зв'язку з ліквідацією аварії або для здійснення необхідного поточного ремонту цих транспортних засобів; 
3) товари, призначені для матеріально-технічного постачання та спорядження, паливно-мастильні матеріали, сировина для промислової переробки, продовольство, інші товари, що вивозяться за межі митної території України для забезпечення виробничої діяльності українських та орендованих (зафрахтованих) українськими підприємствами суден, які здійснюють морський промисел. 
Запаси, призначені для споживання, що переміщуються на суднах, літаках, засобах залізничного та іншого транспорту через митний кордон України в обсягах, що визначаються на підставі встановлених Кабінетом Міністрів України норм споживання та з урахуванням тривалості рейсу, підлягають митному оформленню в безліцензійному порядку без декларування та сплати податків і зборів (крім випадків, передбачених цим Кодексом), а понад зазначені норми - у загальному порядку відповідно до заявленого митного режиму

Задача 1 (12-2)

Фермер відкрив коротку позицію на 26 ф’ючерсних контрактів ціною 2,82 дол. за 1 бушель у квітні. У серпні ціна на ринку «спот» склала:

а) 2,65 дол. за 1 бушель;

б) 2,90 дол. за 1 бушель.

На реальному ринку він продав 140 тис. бушелів (за варіантами а і б). ціна ліквідації позиції – 2,7 дол. за бушель.

Як зміняться результати угоди фермера, якщо він займе довгу позицію на біржі? 

Розв’язок:

1. находимо вартість контракту:

Вартість контракту = ціна х одиницю контракту = 2,82 дол. за 1 бушель х 26 = 73,32 дол. за 1 бушель у квітні

2. Вартість контракту у серпні:

а) 26 х 2.65 = 68,9 дол. 

б) 26 х 2,90 = 75,40 дол. 

3. при утриманні довгої позиції результати угоди на біржі змінять:

а) 68,9 – 73,32 = - 4,42 дол.

б) 75,40 – 73,32 = 2,08

Відповідь, при утриманні позиції у випадку а) фермер отримає збиток 4.42 дол, а у випадку б) – отримає прибуток 2,08 дол.

Задача 2 (19-2)

Визначити границі торгової зони за наступним даними:

· кількість жителів району 39,3 тис. чол..

· щільність населення 1,76 тис. чол./км2;

· пішохідна доступність торгової точки – 12 хв.;

· середня швидкість пішохода – 5,0 хв.

· кількість торгових точок – 32 од.

Розв’язок:

Границі торгової зони знаходимо за формулою:
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 , із цієї формули знаходимо загальну торгову площу:
R – радіус обслуговування, км

S – площа обслуговування, км
S = R2 x π
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 , де

Т = витрати часу споживачів просування до підприємства інфраструктури, год.

V – швидкість руху споживачів, км/год.
p – щільність населення.

1. Знаходимо радіус обслуговування:
R = Т V/ p = 12 х 5 / 1,76 тис. чол./км2 = 34,09 км2
2. Знаходимо загальну прощу обслуговування:

S = 34,092 x 3,14 = 3649,08 км2
3. Знаходимо границі торгівельної точки:

3649,08 / 32 = 114,03 км2
4. Знаходимо кількість населення, яку обслуговує дана торгівельна точка:

39,3 /32 = 1228,13 чол.

Тобто 1228,13 чол. 
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