За последние двадцать лет наблюдается стойкая тенденция развития российской экономики. Бурное развитие наблюдается практически во всех отраслях, что послужило причиной высокого спроса на информационные технологии и развития этого рынка в России. Практически каждое направление деятельности, где необходим сбор, обработка и хранение информации является потребителем отрасли информационных технологий. 

По данным Forrester Research пятилетней давности основу рынка хай-тек составляли компьютерные технологии и все, что с этим связано. Это не случайно, так как компьютеры и программное обеспечение дает огромные возможности для обработки и анализа больших объемов информации, а компьютеризация сыграла ведущую роль в развитии рынка информационных технологий. Объем мирового рынка ИТ в 2004 году имел следующую структуру:

1.компьютеры и разработки периферийных устройств – 97млрд дол;

2. коммуникационное оборудование – 106 млрд дол;

3. программное обеспечение – 195 млрд дол;

4. сервисные услуги – 97 млрд дол;

5. ИТ-аусорсинг составлял 76млрд;

6. расходы на оплату труда и поощрений в этой сфере – 204млрд дол.

То есть заметно, что львиную долю рынка составляло не аппаратное обеспечение, а расходы предприятий на закупку лицензионного программного обеспечения и квалифицированный персонал, который смог бы обслуживать эти программы. 

Но за последние 5 лет ситуация поменялась коренным образом. Глобализация, связанная с этим стандартизация, конкурентное снижение издержек на ИТ-услуги, а также развитие сетевых технологий привели к изменениям на мировом рынке. По данным, которые обнародовал Gartner в июне этого года, в 2008 году объем его составил 3,4 трлн долларов, при этом объем компьютерного оборудования и программного обеспечения составил всего 379,5 и 221 млрд долларов, в то время как возросла доля телекоммуникационного рынка, а также ИТ-услуг — соответственно — 1945 и 805 млрд долларов.

Российский рынок, который развивался несколько иначе в силу особенностей своих внутренних рыночных условий, так же претерпел изменения в своей структуре и динамике Уже в 2007 году по данным исследовательского центра IDC объем рынка информационных технологий России составил 16млрд долларов. При этом рост объема к 2006 году составил более чем 18%. В своих исследованиях IDC провели сегментацию рынка ИТ на продажи компьютерного и сетевого оборудования, продажи программного обеспечения и услуги. При этом доля продаж компьютерного оборудования составила более 51% общего рынка, это 8,16 млрд долларов. Сопутствующее ему сетевое оборудование составило 13,4% или 2,14 млрд долларов. На сегмент программного обеспечения приходится 11,7% рынка ИТ или 1,87 млрд долларов. ИТ услуги составили 3,7млрд долларов или 23,6%.
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Также по данным центра IDC за 2 года в структуре российского рынка наблюдалась стойкая тенденция к увеличению доли услуг ИТ и продаж программного обеспечения.

В 2008 году объем рынка информационных технологий России составил более 24 млрд долларов. Такие данные обнародовал еще один исследовательский центр — REAL-IT. Рост объема рынка к 2007 году есть, однако он был замедлен кризисом, начавшимся во втором полугодии прошлого года. Структура ИТ рынка в2008 году составляла приблизительно такую картину:


  

Так же по мнению аналитиков центра IDC, в 2008 году Российский рынок даже несколько опережал в своем развитии рынок стран BRIC — рынки Бразилии, Индии и Китая.

Конечно,кризис 208 года имел свое влияние на эти данные,так как начиная со второго полугодия замечалось снижение темпов развития рынка информационных технологий, однако в целом за год динамика получилась положительной.
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Однако перед российским рынком ИТ стоит немалое количество проблем. Связано это с различными причинами и факторами как внешними, так и внутренними. Рынок ИТ в России нельзя сказать, что молод, но все еще имеет множество «подводных камней», которые западные компании успешно преодолели. 

Внутренние проблемы России составляют немаловажное значение для развития рынка ИТ. Россия, страна территориально самая большая в мире, имеет все признаки развития страны как первого, так и второго эшелона и даже страны развивающегося мира. В этом и состоит уникальность экономики России и ее развития. Несовершенная законодательная база и предпосылки к непрозрачности услуг как стороны предприятий поставщиков этих услуг, так и со стороны потребителей. Также некоторую сложность для рынка составляет отсутствие сегментации ИТ-услуг и четкого определения каждого продукта и сегмента. Возникают барьеры на государственном уровне со стороны налоговой политики. Среди внутренних причин также стоит отметить и дефицит ИТ-специалистов, который возник с приходом на российский рынок западных компаний и формированием отечественных разработчиков.

Нельзя не отметить влияние мирового кризиса, который начиная со второго полугодия 2008 года, подорвал экономики практически всех стран мира, значительно занизил буквально все экономические показатели развития, и России в том числе. Рынок информационных технологий в России пострадал не меньше. Так по данным REAL-IT в 2008 году начиная со второго полугодия отмечалось стойкое снижение темпов развития, которое возымело негативное влияние на показатели развития ИТ рынка в2008 году:


 

Самое существенное замедление темпов роста пришлось на IV квартал 208 года и самые негативные изменения претерпел сектор продаж оборудования:


 

Последствия кризиса привели к тому, что практически во всех сферах экономики страны произошло снижение темпов развития. Компании, стремясь остаться «на плаву», за основу приняли «стратегию выживания» вместо «стратегии развития», которая предусматривает значительное сокращение бюджетов и максимальное снижение расходов, в том числе и на ИТ. И это коснулось не только объемов затрат на оборудование и программное обеспечение, но и заработных плат и расходов на обслуживание уже существующего оборудования. 

Пик кризиса уже минул и экономика России уверенными темпами начинает восстанавливаться. Некоторые отрасли экономики пострадали больше, некоторые меньше, однако тенденцию к наращиваю темпов роста основных показателей экономики страны отмечают Госкомстат и независимые аналитические центры. ИТ отрасль взаимосвязана с экономикой России и, имея существенное влияние на ее развитие, также зависит от ее уровня.

И если в начале года аналитическое агентство IDC прогнозировало негативную картину развития российского рынка ИТ с отрицательной динамикой в -22,1%, то сегодня IDC прогнозирует восстановление ИТ рынка уже в 2010 году. И уже начиная с 2010 года по прогнозам IDC можно ожидать бурный рост ИТ-сектора. Особенно это касается сектора аутсорсинга и ИТ-услуг:
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Аналитики Gartner также дают подобные оценки российскому рынку ИТ. В 2009 году по их прогнозам ожидается рост объема рынка в среднем где-то на 4% в сравнении с 2008 годом. Real-IT ожидает восстановления рынка ИТ России к концу 2010 года. Уже сегодня агенство HeadHunter отмечает увеличение количества вакансий 

Рынок информационных технологий является своего рода катализатором и индикатором для развития других отраслей. Российское правительство сегодня понимает это и принимает меры для максимально быстрого восстановления этого сектора экономики, а также дальнейшего его развития. Так Минкомсвязи России направило в правительство ряд мер по преодолению последствий кризиса для ИТ-сектора рынка России. В числе мер, по заявлению Игоря Щёголева, Министра связи и массовых коммуникаций РФ, названы упрощение налогообложения и административных моментов, а также меры по повышению прозрачности ценообразования на рынке информационных технологий. Также Минкомсвязи России планирует развитие отдельных отраслей ИТ сектора за счет предоставления государственных заказов, что станет залогом развития и других ключевых секторов экономики страны.

Кроме того кризис – это отличный шанс для диверсификации рынка ИТ и развития слабых секторов российский экономики за счет высоких технологий. По мнению специалистов Gartner ИТ-рынок в этот раз не претерпел столь обвального краха, как, например, после кризиса в 2001 году. Плюс Российский рынок ИТ специалисты Gartner относят к развивающейся модели, которые по их мнению не ощутят такого удара, как зрелые рынки, например, Японии или США.

