Aral — моторные масла европейского качества.
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Немецкая компания Aral — один из старейших и крупнейших производителей смазочных материалов в Германии и Западной Европе. Под брендом Aral производится широкий спектр автомобильных масел. Также компания владеет собственной сетью заправок в Западной и Центральной Европе, которая в течение длительного времени удерживает позиции лидера в Германии.
От немецкого кокса до British Petroleum.
В 1898 году, в городе Бохум Рурской области 13 угледобывающих предприятий создали единую организацию для централизованной реализации продуктов, сопутствующих производству кокса: бензола, толуола и т.д. 
В 1918 году «Западно-немецкое объединение по продаже бензола» меняет название на «Бензольный союз».

Массовое развитие автотранспорта в Европе превратили фирму в мощного игрока на рынке автомобильного топлива. В начале 20-го века ведущий учёный фирмы Вальтер Освальд провёл серию успешных экспериментов по применению бензола для изготовления  автомобильного топлива. Смешивание газолина с бензолом привело к получению нового вида бензина, которому было присвоено  название «B.V.-Aral».

Aral — аббревиатура, обозначающая смешение олефинов — буква «Al» и ароматических соединений — буква «Ar». Название нового топлива определило имя бренда на протяжении столетней истории компании. 
Уже в 29-м, после открытия научно-исследовательского центра в Бохуме, компания приступает к выпуску масел. В 1939 году компания совершает настоящий прорыв в производстве смазывающих материалов — впервые в мире начинается производство синтетического всесезонного масла. 

В середине 20-го века компания окончательно отделяется от угольного бизнеса, сменив название на Aral AG, и полностью концентрируется на производство и продажу автомобильной топливно-смазочной продукции. 

2002 год ознаменовался знаковым событием — происходит поглощение Aral транснациональным холдингом British Petroleum. Немцы получил доступ к огромным сырьевым ресурсам британцев по всему миру, а BP — продавца топлива №1 в Германии.

Лучшие масла в Европе
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Продукция под брендом Aral производится исключительно в Германии и, в первую очередь, для Германии.  Массовые поставки масел под брендом Aral на экспорт начались лишь с 80-х годов и получили второе дыхание после поглощения со стороны BP. 
Номенклатура компании включает следующую продукцию:

· масла:
· моторные,
· промышленные,

· трансмиссионные;

· антифризы;

· присадки;

· смазки.

Вся продукция имеет допуски от ведущих немецких и европейских автопроизводителей. Часто разработка масел производится в тесной кооперации с производителями двигателей, трансмиссий или гидравлики. Именно поэтому масла Aral — идеальный выбор для немецкой техники, ведь они в прямом смысле созданы друг для друга. 

Для продажи своей продукции на экспортных ранках компания активно пользуется услугами дистрибьюторов и региональных складов. Также Aral активно развивает продажи с использованием новых технологий, активно развивая продажи через интернет, с использованием национальных сетей быстрой доставки.
Адрес картинок : aral.ua
