Замена тормозной жидкости

Каждая техническая жидкость требует постоянного контроля и своевременной замены.  Своевременная и квалифицированная замена наполнителя агрегатов подвески и тормоза гарантирует корректную работу автомобиля. 
Замена тормозной жидкости своими руками  не является обязательным требованием к каждому водителю — вокруг достаточно станций техобслуживания. Однако всегда важно знать столь важные нюансы, тем более понимать принцип работы всей системы.  
Что такое тормозная жидкость и почему она так важна
Тормозная жидкость осуществляет одну из Важнейших функций в работе автомобиля — приводит в действие тормозные цилиндры, которые, в свою очередь нажимают на тормозные колодки, тормозящие вращение колёс.   
Низкий уровень тормозной жидкости сделает передачу давления от главного тормозного цилиндра нечёткой. Управляемость автомобиля резко снизится  — торможение будет происходить со значительной задержкой. Как результат — высокий риск аварии.

Замена тормозной жидкости
Плановая замена 

Как правило, периодичность замены тормозной жидкости определяется её изготовителем, и составляет, в среднем, 40-50 тыс. км. пробега. Однако каждый производитель самостоятельно определяет длительность службы своего продукта, и для разных модификаций она может существенно различаться в зависимости от заявленных физических  характеристик. 
Так, срок замены, который указывают производители спортивных автомобилей может достигать 5, а то и 2-х тыс.км.  Также, на необходимость чаще уделять внимание тормозам может говорить агрессивный стиль вождения. 

Причины внеплановой замены

Все причины для срочного вмешательства в работу тормозной системы определяются достаточно быстро — об этом сигнализирует либо автоматика, либо сам автомобиль, управляемость которого резко снижается.  Основные причины для проведения внеплановой замены:

· Тормозная система неисправна, уровень тормозной жидкости падает, горит лампа уровня тормозной жидкости. В этом случае замена должна быть осуществлена срочно — скорее всего, повреждён тормозной шланг или один  из тормозных цилиндров, что и приводит к утечке жидкости. Кроме того, необходимо провести полную диагностику тормозной системы;
· Нарушение герметичности тормозной системы. Для того чтобы тормозная жидкость корректно передавали гидравлическое усилие от педали до колеса, она должна быть идеально однородна и лишена каких-либо посторонних примесей. Попадание воздуха и влаги в тормозную систему значительно снижает её характеристики. Хорошим помощником станет тестер тормозной жидкости — стоит относительно немного, но проверка тормозной жидкости поможет уберечь от серьёзных неприятностей в будущем; 
· Нарушение однородности. Если в результате резкого снижения уровня жидкости, Вы были вынуждены залить другую, отличную от уже имеющейся в системе, то при первой возможности должна быть произведена полная замена.  В результате смешивания жидкостей разных типов характеристики тормозной жидкости резко снизятся, работа тормозов станет непредсказуемой.
Инструкция по самостоятельной  замене
https://www.youtube.com/watch?v=REbj7rfX4jg  замена тормозной жидкости (видео)
Желательно, чтобы полная замена тормозной жидкости производилась на СТО — это избавит от необходимости последующей прокачки тормозов минимизирует риск попадания влаги в систему.
Однако процедура достаточно проста, не требует каких-то специальных навыков и может быть произведена собственными силами автовладельца. К тому же, Вы сэкономите стоимость замены тормозной жидкости.
Для этого нам потребуется:
· Новая тормозная жидкость;

· Ключ;

· Шланг;

· Ветошь;

· Ёмкость.

Процедура замены одновременных действий за рулём и в капоте автомобиля, поэтому Вам потребуется помощник. 

Шаг 1: подготовка.
· Датчик уровня тормозной жидкости подскажет Вам, сколько нужно тормозной жидкости для полной замены. Позаботьтесь заранее о наличии достаточного количества объёма.
· Откройте бачок, при этом обратите внимание — крышка бачка тормозной жидкости содержит жидкость на встроенном поплавке. Кладём её на ветошь;
· Откройте регулятор давления на заднем тормозе. Для этого необходимо между пластиной и шариком вставить отвёртку, либо подходящую по ширине металлическую пластину;

· На заднем правом колесе снимите защитный колпачок с клапана стравливания воздуха. На головку клапана наденьте заранее приготовленный шланг нужного диаметра — через него будет стравливаться старая жидкость. Конец шланга опустите в ёмкость. Желательно, чтобы емкость была прозрачной — так Вы точно будете знать, когда жидкость в системе заменена. 
Шаг 2: замена.
· Помощник должен нажать на педаль тормоза до полного упора и продолжать удерживать её в таком положении. Нажатие на тормоз создаёт давление в главном тормозном цилиндре, который, в свою очередь, передаёт гидравлическое усилие жидкости;

· Откройте клапан стравливания воздуха. Из ранее надетого на него шланга должна начать течь жидкость. Дождитесь пока вытекание не закончится и закройте клапан;
· Обращайте внимание на  бачок тормозной жидкости — уровень старого наполнителя должен снижаться. Как только он станет минимальным — следует начать доливать новую жидкость;
· После того, как Вы начали доливать новый жидкость в бочок, помощник должен отпустить  педаль тормоза, затем быстро нажать на неё несколько раз, нажать до упора и удерживать;

· Снова откройте клапан, ждите,  пока не увидите, что течет тормозная жидкость другого, чистого цвета.  Закройте клапан, заново наденьте защитный колпачок.
· Такую же процедуру проделайте с левым передним, задним, а потом и правым передним тормозным механизмом (именно в такой последовательности).
· Доведите объем тормозной жидкости в бочке до максимального и закройте его.
Поздравляем, Вы самостоятельно поменяли тормозную жидкость в своём автомобиле. 
Шаг 3: прокачка тормозной жидкости.

После замены тормозной жидкости своими силами не исключено попадание в тормозную систему воздуха, а вместе с ним и влаги.  Это приводит к нарушению состава жидкости и ухудшению гидравлической передачи между главным тормозным цилиндром и колёсными тормозами.

Для ликвидации последствий попадания воздуха в систему производятся нехитрые действия, называемые в народе «прокачка тормоза».
· Убедитесь в герметичности системы и в том, что бачок с жидкостью полон;
· Как и при замене, наденьте шланг на клапан тормозного механизма. Опустите конец в прозрачную ёмкость;

· Несколько раз нажмите на педаль тормоза. Это создаст необходимое давление в системе и позволит пузырькам воздуха оторваться от стенок. Если давление снизилось — повторите процедуру снова;
· Внимательно следите за жидкостью в ёмкости. Как только в ней окончательно исчезли пузырьки, а цвет тормозной жидкости стал более чистым, прозрачным — можно считать, что прокачка прошла успешно;
· Жидкость, бывшая в употреблении, ни в коем случае не может быть использована снова — её необходимо утилизировать.

Очерёдность прокачки тормозных цилиндров колёс зависит от положения руля автомобиля. 

При расположении руля слева:

1. левое заднее;

2. правое переднее;

3. правое заднее;

4. левое переднее;

при расположении руля справа:

1. правое заднее; 

2. левое переднее;

3. левое заднее;

4. правое переднее. 

Также, прокачка тормозной жидкости производится в следующих случаях:

· был произведёт ремонт агрегатов или механизмов тормозной системы, во время которого могло произойти проникновение воздуха в жидкость;
· педаль газа стала «мягкой». Это значит, что из-за скопившегося воздуха и влаги жидкость стала не в состоянии передать гидравлическую энергию от главного тормозного цилиндра на колёсные агрегаты;

· во время торможения автомобиль «кидает» из стороны в сторону. Такое поведение транспортного средства говорит о том, что торможение разными колёсами происходит с разной интенсивностью, то есть в одном или в нескольких колёсных тормозах образовались водо-воздушные пробки.

Как правильно выбрать тормозную жидкость
В первую очередь, решая, какая нужна тормозная жидкость вашему автомобилю, следует обратиться к официальной информации от  производителя.  Только он даст гарантированно правдивые данные о совместимости уплотнений с другими материалами. 

Разные типы жидкостей предназначены для разной техники, разной конструкции тормоза, разного стиля вождения.
Типы тормозных жидкостей.
Различают три основных типа жидкостей для тормозной системы:
· минеральные;

· гликолевые;

· силиконовые.

Минеральные жидкости основаны на смеси касторового масла и бутилового спирта. К покрытию не агрессивны, хорошо смазывают, противодействуют коррозии. При этом, плохо впитывают в себя атмосферный воздух и воду, что позволит Вам спокойно смотреть на датчик тормозной жидкости.

Однако минеральные жидкости имеют и недостатки. Слишком низкая температура кипения и слишком высокая температура замерзания не позволяют эффективно использовать их зимой и в автомобилях, оснащённых дисковыми тормозами. Поэтому минеральные жидкости не соответствуют международным стандартам и постепенно выходят из потребления.

Гликолевые — изготовляются из полигликолей. Это соединения, основанные на многоатомных спиртах. Характеристики таких жидкостей находятся на высоком уровне — высокая температура кипения, отличные вязкостные характеристики делают такие жидкости отличным выбором для современного автомобиля.  

Однако, есть и недостаток — высокая способность таких жидкостей к поглощению паров воды из атмосферы. Что значительно ускоряет процесс замены и повышает требования ко все уплотнителям и манжетам тормозной системы. Так, автомобили советской сборки могут быть несовместимы с гликолевыми жидкостями — могут не выдержать манжеты.
Используя гликолевые жидкости, следует часто заглядывать в ту часть капота, где находится бачок тормозной жидкости — нарушение герметичности и попадание большого объёма влаги быстро выведет из строя всю тормозную систему и потребует скорейшей замены. Гликолевые жидкости не совместимы с другими

Силиконовые — производятся на основе кремниевых полимеров. Работают в широком диапазоне температур, не теряют вязкость, не поглощают воду. Единственный недостаток — низкие смазочные свойства, что ограничивает их использование во множестве современных тормозных механизмов. 

Любая марка тормозной жидкости на основе силикона обозначается индексом SBBF («silicon based brake fluids») , и отличается от других типов красным цветом. Несомненно, любая силиконовая смесь сегодня — лучшая тормозная жидкость,  однако это требует подтверждения от специалистов по сервису конкретного автомобиля.
Силиконовые жидкости нельзя смешивать с жидкостями других типов.

Можно ли смешивать разную тормозную жидкость?

Все автопроизводители хором не рекомендуют смешивать не только тормозные жидкости разных типов, но и жидкости одного типа, но разных производителей.

Смешивание жидкостей разных типов может привести к тому, что из-за непредсказуемой химической реакции пострадают уплотнения и резко произойдёт утечка тормозной жидкости.
Избежать смешивания жидкостей разных типов достаточно просто — все они имеют разный цвет, от светло-жёлтого до тёмно-красного.

Тормозная система — одна из  самых ответственных в автомобиле.  Безответственное отношение к ней грозит не только поломками, но и аварийными ситуациями, несущими угрозы для жизни. 
Не забывайте менять тормозуху, ведь это совсем не сложно сделать даже в собственном гараже!

