Стратегия доджи, основанные на одноимённой свечной модели— одна из самых консервативных и успешных в техническом анализе. Часто даёт трейдеру однозначный сигнал к действию, который трудно проигнорировать.

Стратегия по модели Доджи.

Японские свечи — один из самых популярных методов технического анализа рынка. Примечательно, что некоторые простейшие паттерны характеризуют настолько сильные рыночные тенденции, что имеют право на формирование отдельных торговых стратегий. Один из них — свеча Доджи.

Описание

Доджи (Doji) называется японская свеча, цены открытия и закрытия которой равны, либо приблизительно равны. При этом важно, чтобы у свечи имелись тени, как снизу, так и сверху.

Этот паттерн сигнализирует об остановке рынка. За ним следует либо разворот тренда, либо флэт. Закрытие свечи в районе цены открытия говорит нам, что активность игроков на рынке недостаточна для формирования направленного движения. И покупатели и продавца находятся вне торговли, выжидая получения новой информации. 

Модель сама по себе является второстепенным сигналом, однако чаще всего выступает элементом более сложных свечных паттернов. Доджи стратегия особенно любима трейдерам, умеющим играть на развороте рынка. 
Типы модели

Как и большинство японских свечей,  Доджи отображается на графике по-разному. Выделяют следующие её типы:

· идеальная доджи. Цена открытия точно равна цене закрытия. Тело свечи представлено горизонтальной полоской. Такая свеча говорит об окончании тренда и вхождении рынка во флэт, возможно перед разворотом;

· длинноногая доджи. Свеча имеет длинные и симметричные тени. Сигнализирует об высоком уровне неопределённости на рынке. Опытный трейдер, увидев этот сигнал займёт выжидательную позицию, ожидаю дополнительных подтверждений;

· «Могила» и «Стрекоза» — виды свечи, характерные отсутствием одной тени, при достаточно длинной другой:

1. «Могила» — нижняя тень отсутствует, имеется длинная верхняя;

2. «Стрекоза» — наоборот, нету верхней тени, при длинной нижней;

Эти паттерны сами по себе являются достаточно чётким разворотным сигналом. При этом явно указывая на линию поддержки и сопротивления.
Торговля по модели доджи
Как уже писалось выше — сама по себе эта модель не является строгим сигналом для входа в рынок, и требует подтверждения. 

Условия для покупки:

· после снижения цены образовалась доджи;
· за ней последовала восходящая свеча, причём цена её закрытия, а значит и тело свечи, находится выше верхней тени доджи;
· входим в покупку выше закрытия восходящей свечи. StopLoss — на 2-3 пункта ниже нижней тени доджи.
Условия для продажи аналогичны:

· после восходящего тренда образовалась доджи;
· за ней последовала нисходящая свеча с ценой закрытия ниже тени доджи;
· продаём ниже закрытия нисходящей свечи. StopLoss — на 2-3 пункта выше верхней тени доджи.
Стратегия доджи для бинарных опционов
Эта стратегия вполне применима для торговли опционами. Лучше всего для для этого подойдут классические опционы: In(Out) Range, One(No) Touch.

Желательно применять технику при торговле на больших тайм-фреймах — такие сигналы точнее и показывают высокую степень достоверности. Внутри дня — много новостного шума, ложных сигналов. 

При торговле опционами In(Out) Range уровни «непопадания» и «некасания» определяются экстремумами теней доджи.

Торгуя опционы, модель доджи часто используется для фиксирования важных уровней поддержки и сопротивления, особенно на дневном тайм-фрейме.
Начало формы

