Чаша любви — бассейн для влюблённых среди прибрежных скал.
На мысе Тарханкут, среди прибрежных вулканических скал, расположена одна из самых романтических природных диковинок Крыма — Чаша Любви.

Ежегодно сюда стекаются сотни молодых пар, чтобы выполнить древний ритуал и окунутся в Ванну Любви.
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Описание

Чаша представляет собой небольшой природный бассейн, ограждённый от морских волн скалами. Ванна соединена с морем через шестиметровый туннель на глубине четырёх метров.

Глубина самой чаши — 8-9 метров. В тихую погоду вода настолько  прозрачна, что видно каждый камешек на дне. В шторм же волны поднимают песок с дна и несут его через туннель из моря в чашу. 
Романтические легенды
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Легенды гласят, что в древней Таврии Чаша имела своеобразное ритуальное значение. Если молодые, взявшись за руки, прыгнут в воду, и руки во время падения не разомкнутся — значит они созданы друг для друга и следует готовится к свадьбе. Если же, упав в воду, влюблённый отпустили руки друг друга, то лучше не искушать судьбу и разойтись.

Легенда оказалась настолько живучей, что приживается в каждом новом поколении. И сейчас, как только ласковые лучи весеннего крымского солнца немного прогреют воду, множество влюблённых отправляются на мыс Тарханкут, чтобы проверить свои чувства.
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Также, Чаша Любви стала одним из излюбленных объектов для многих кинорежиссёров. Здесь снимались кадры множества советских художественных фильмов:  «Человек-Амфибия», «Люди и дельфины», «Пираты ХХ века». Удостоился внимание даже туннель, который связывает бассейн с маремм — именно через него проплывал Ихтиандр в фильме «Человек-Амфибия».

Место стало настолько культовым, что и поныне продолжает обростать всё новыми и новыми легендами.

Как добраться
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Координаты: 45°19'52.7"N 32°34'24.6"E
Объект находится в восьми километрах от села Оленевка. Ближайший Крупный населённый пункт — Черноморское. 

Добраться до Чаши на собственном автомобиле не составит труда. Из Евпатрии следует выехать на шоссе, и двигаться в сторону Черноморского.

При въезде в Черноморское, на первом кольце — свернуть на третий съезд.
Далее — село Красносельское и Оленевка. Выехав из села, следует двигаться в направлении Тарханкутского маяка. Дорога движется вдоль побережья, поворот направо приведёт к Чаше Любви.

Туристу на заметку
· Вода в Чаше всегда прохладная, даже в жаркий летний день;

· новичку навряд ли стоит пробовать проплыть через туннель без маски и ласт. Часто течение тут достаточно сильно, есть риск пораниться о скалы;

· в окрестностях Чаши совершенно нет тени. Если отправляетесь на весь день, стоит взять с собой зонт или навес;

· рядом нет большого количества объектов сервисной инфраструктуры — магазинов, кафе. Старайтесь самое необходимое взять с собой.
