Успение Праведной Анны, матери Богородицы.
Праведная Анна, мать Богородицы, была дочерью священника Матфана и жены его Марии, из колена Левина, рода Ааронова. Святой праведный Иоаким, сын Варпафира, был потомком царя Давида, которому Бог обещал, что от семени его потомков родится Спаситель мира.

Супруги жили в Назарете Галилейском. Они не имели детей до глубокой старости и всю жизнь скорбели об этом. Им приходилось переносить презрение и насмешки, так как в то время бесчадие считалось позором. Но они никогда не роптали и только горячо молились Богу, смиренно уповая на Его Волю. Однажды, во время большого праздника, дары, которые праведный Иоаким взял в Иерусалим для принесения их Богу, не были приняты священником Рувимом, который считал, что бездетный муж недостоин приносить жертву Богу.

Праведная Анна, Мать Пресвятой Богородицы

Это очень опечалило старца, и он, считая себя самым грешным из людей, решил не возвращаться домой, а поселиться в одиночестве в пустынном месте. Его праведная супруга Анна, узнав, какому унижению подвергся ее муж, стала в посте и молитве скорбно просить Бога о даровании ей ребенка. В пустынном уединении и постничестве о том же просил Бога и праведный Иоаким. И молитва святых супругов была услышана — им обоим Ангел возвестил о том, что родится у них Дочь, которую благословит весь род человеческий. По повелению Небесного Вестника, праведные Иоаким и Анна встретились в Иерусалиме, где, по обетованию Божию, у них и родилась Дочь, нареченная Марией.

Святой Иоаким преставился через несколько лет по введении во храм Благословенной своей Дочери, в 80-летнем возрасте. Святая Анна скончалась 70-ти лет, через два года после него, проведя их при храме, рядом с Дочерью. 

Император Иустиниан II (685-695; 705-711) обновил храм в честь Анны, потому что праведная Анна явилась его беременной супруге, в то же время тело ее и мафорий (покрывало) были перенесены в Константинополь.

Католическая церковь празднует День святой Анны 26 июля.

7 августа – Святой Анны.
7 августа православная церковь отмечает Успение Праведной Анны. Мать Богородицы, Святая Анна принадлежала к роду  Аронову. Родилась она в  семье священника Митрофана и Марии. 
Праведнику Иоакиму, супругу Анны и потомку великого царя Давида, было предсказано, что именно его род принесет миру Спасителя.  
Нерадостна была жизнь Иокима и Анны – Бог не даровал им детей. Прожив  в Назарете всю жизнь, они вынуждены были сносить насмешки от людей, которые попрекали стариков их горем. Но Иоким и Анна смирились со своим положением, ежедневно они возносили свои молитвы Богу и надеялись на то, что он услышит их просьбу и подарит младенца.
Каждый праздник все верующие несли в Иерусалим дары. Но однажды Рувим, который служил священником, не принял от Иокима подношения  Богу, указав на его бездетность.
Опечаленный, старец Иоким, проклиная себя, принял решение уйти из дома, уединиться от людей и стать отшельником.

Анна, верная супруга Иокима, узнав о решении мужа, приняла пост и стала горячо молиться Богу, прося послать ей ребенка. И бедный ее муж постился, вознося свои моливы о том же. Бог услышал их, он послал к ним Ангела, который принес весть о том, что вскоре у Иокима и Анны родится Дочь, которую полюбят все люди на Земле. Святые супруги встретились в Иерусалиме, как велел им Ангел. Там вскоре случилось чудо: родилась у них Дочь, они нарекли ее Марией.
Когда Благословенную Марию впервые вводили в храм, отец ее, праведный Иоким,  скончался. Было ему 80 лет. Через два года, в 70-летнем возрасте, умерла и Анна. Последнее время жила она при храме.

Праведная Анна была причислена к лику святых, она являлась людям с добрыми вестями. Например, Святая Анна, приснилась беременной супруге императора Иустиниана II. Благодарный правители дал денег на обновление храма, выстроенного в честь Анны в Константинопле. Там перезахоронено ее тело и хранится покрывало – иначе мафорий.
День матери Богородицы, Святой Анны, католики празднуют 26 июля.
