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ВВЕДЕНИЕ
Большинство векторных генератор сигналовудовлетворяет потребности инженеров, занимающихся исследованиями и разработкой систем радиосвязи новых поколений, и хорошо подходит для условий производственных испытаний. 
Для упрощения процесса настройки параметров сигнала в них предусмотрен широкий ассортимент специализированных программ. Эти программы предназначены для испытания приемников и компонентов, удовлетворяющих требованиям существующих стандартов и вновь разрабатываемых технологий средств беспроводной связи 3-го поколения.

Превосходные технические характеристики, расширенный диапазон частот, увеличенная память для запоминания и воспроизведения модулирующих сигналов, а также специализированные измерительные программы векторного генератора сигналов делают его прекрасным выбором для разработки и производства как компонентов, так и систем.
Информационная безопасность – это состояние защищенности информационной среды общества, обеспечивающее ее формирование, использование и развитие в интересах граждан, организаций, государств. 

Сегодня информация становится специфическим материальным ресурсом, являющимся объектом нападения и защиты.
Целью дипломного проекта является изучение вопроса применения векторных генераторов в области радиоконтроля и защиты информации.
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