ПЕРВЫЙ ВАРИАНТ

«Казнить нельзя помиловать» или старая сказка на новый лад.

Ну вот зачем, зачем она пошла к начальнику? Зачем писала эту докладную и просила повысить зарплату? Марина в отчаянии закрыла лицо руками. Она была хорошим менеджером по продажам, практически только благодаря ей фирма еще хоть как-то существовала. Зарплата, которую Марина получала, даже на звание «жалких грошей» не тянула, однако, просить ее повышения в кризис было весьма опрометчивым поступком. Директор Иван Петрович сказал, что «подумает», и теперь оставалось только ждать его решения.
Маринина докладная уже лежала на столе у секретарши Людочки с резолюцией шефа: «Уволить нельзя повысить зарплату». Людочка недолго размышляла, в каком месте предполагается запятая. Кризис, какие тут могут быть варианты? Вскоре приказ на увольнение был готов, Иван Петрович же имел привычку подписывать бумаги, не читая.

На следующее утро Иван Петрович, забегая в свой кабинет, попросил:

 - Люда, кофе мне. И пригласи, пожалуйста, Марину

 - Так вы ж ее уволить приказали, - прошептала Людочка, уже предчувствуя недоброе.

- Что?! Люда, я приказал повысить ей зарплату, а не увольнять! Она наш лучший менеджер по продажам! Делай что хочешь, но верни ее!

Одна маленькая запятая, а, быть может, она изменила судьбу и фирмы, и человека. Кто знает, удастся ли уговорить Марину вернуться в компанию? И, если не удастся, сохранит ли фирма своих клиентов?

Очень часто неграмотно составленный текст, коммерческое предложение или договор могут помешать заключению выгодной сделки, препятствовать успешному развитию бизнеса. Поэтому, чтобы вы не писали, всегда проверяйте свой текст на орфографические, пунктуационные и стилистические ошибки, а при необходимости обращайтесь к услугам профессиональных редакторов и корректоров.
ВТОРОЙ ВАРИАНТ
О пользе корректуры

 – Иван Петрович, ООО « Рожки да ножки» прислали договор на подпись. Посмотрите? – остановила директора секретарша.

–  Давайте, - Иван Петрович давно ждал это договора. Предстояло заключить крупный контракт с выгодными поставщиками.

Удобно устроившись в своем кресле, директор открыл первую страницу договора.

« Настоящий договор заключен между ООО « Рожки да ножки», в лице крутого чувака  Глухова Сергея Владимирович ЗАО « Солнечный луч» , в лице не менее клевого парня Боборыкина Ивана Петровича…»

Иван Петрович позеленел и стал великолепно гармонировать со своим галстуком цвета молодого огурца. Как вы понимаете, договор заключен не был.

В реальной жизни, вряд ли кому – то доводилось читать именно такой текст договора.  Однако, грамматические, пунктуационные и даже орфографические ошибки не редкость в деловой документации. Неграмотно составленный контракт, коммерческое предложение или просто рекламный текст могут нанести серьезный урон,  отпугнуть как потенциальных клиентов, так и быть причиной срыва уже почти заключенной сделки. Как этого избежать? Если рожденная грамотность у вас отсутствует, то придется учиться, учиться и еще раз учиться. Стараться читать побольше классической литературы, если конечно у вас есть на это время. И, конечно, стараться везде писать грамотно, даже если это переписка в «аське». Привыкнув писать на «олбанском» языке, очень сложно будет переучиться писать грамотно и на чистейшем русском. В тех же случаях, где от того, насколько грамотно составлен текст, зависит очень многое, лучше будет обратиться к услугам профессионалов.
