
Как вырастить щенка и не сойти с ума
Собаки считаются самыми популярными домашними животными и неудивительно: они дружелюбны, обучаемы, умны и могут стать хорошими компаньонами на долгие годы.
Однако, вырастить щенка - задача не из легких, ведь он, как любой маленький ребенок приносит в дом разрушения, загрязнения, проблемы и общее состояние веселого хаоса. Как же пережить первый год жизни маленькой собаки и не сойти с ума?
1. Правильно оборудуйте туалет для щенка
Примерно до 8 месяцев питомец будет справлять нужду дома, ведь его внутренние органы развиваются скачками и терпеть даже несколько часов для щенка - непосильный труд.
Для того, чтобы минимизировать загрязнения и не мыть пол каждый день по несколько раз, купите коврик для багажника автомобиля. Подойдет коврик для любой модели авто, главное, чтобы у него были бортики. Уже внутрь этого ковра можно будет стелить пеленки или тряпки для впитывания мочи - бортики не дадут ей растечься по полу, да и мыть коврик гораздо проще, чем весь пол.
2. Постелите на пол недорогой ковролин
Такая обновка не только поможет снизить уровень шума для соседей снизу, но и поспособствует правильному формированию пясти малыша - пальчики со временем соберутся в аккуратную лапку и у собаки в старости не будет проблем с суставами.
3. Купите поясную сумку
После начала прогулок каждый владелец собаки понимает - нет лучшего способа отвлечь внимание щенка от чего-нибудь интересного и запретного, чем лакомство. Носить его в карманах неудобно - оно загрязняет одежду. Одноразовые пакетики также не спасают: пока хозяин путается в недрах полиэтилена, щенок уже может дожевывать соседскую кошку или рвать на ком-то шубу.
Идеальное решение проблемы - поясная сумка. Как бы некрасиво она ни смотрелась, ее легко стирать, снимать и надевать, из нее быстро и легко достается лакомство. Для того, чтобы брать в такой сумке влажное или жирное лакомство и при этом не пачкать сумку, достаточно отрезать от фольгированной коробочки из-под сока или молока одну из сторон. Получившуюся непромокаемую коробку легко вставлять и вынимать из сумки.
4. Запаситесь одеждой для прогулок
Все щенки очень любят прыгать на людей и любимый хозяин - не исключение. От радости щенок даже может порвать рукава одежды зубами. Поэтому одежда для прогулок должна отличаться от обычной. Ее должно быть не жалко, она должна быть удобна и устойчива к загрязнениям, закрывать как можно больше тела (во избежание царапин и укусов), сохранять тепло и не промокать. Идеальным вариантом такой одежды станут модели из спортивных магазинов. Зимний вариант обязательно должен включать несколько пар перчаток - на случай, если первая пара промокла.
5. Купите "погрызушки"
Игрушки и лакомства, которые можно грызть, помогут сохранить квартиру от разрушений. Лучшие среди таких лакомств - конги и кости из жил с обсыпкой из рубца.
6. Расслабьтесь и не пытайтесь все сделать идеально
Помните, что до года собака считается щенком. Но даже после года психика собаки примерно соответствует психике 5-7летнего человеческого малыша. Поэтому не ждите от собаки мгновенного обучения, не требуйте от него и себя идеального поведения. Хулиганить, не слушаться, играть, шуметь, что-то ломать и веселиться - нормально для ребенка любого вида.
Наберитесь терпения и получайте удовольствие, ведь уже после 2-3 лет собака станет гораздо спокойнее и веселое время детства не вернется уже никогда!
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