Есть люди, которые делают одинаковые действия, однако, результатов добиваются разных. Кто-то богатеет, а кто-то остается на том же уровне и ничего с этим сделать не может. Еще до современных коучей и бизнес-тренеров многие «ученые умы» поняли, почему так происходит. Дело в том, что есть мышление бедного и мышление богатого. В этой статье мы рассмотрим вопрос: «Как мыслят богатые?».
Для чего менять свое мышление?
Дело в том, то, как мы мыслим, и о чем думаем, влияет на происходящее с нами. Люди уже давно обладают знаниями, что мысли являются движущей силой для событий в жизни. Великие умы древности, недавнего прошлого и современники сходятся в том, что силой мысли можно управлять реальностью, буквально создавая и притягивая необходимые события, возможности и ресурсы.
Ответьте на простой вопрос: «Вас устраивает жизнь, которую ведете сейчас?». Если ответ на вопрос отрицательный, значит, дальнейшая информация будет полезной. Если ответ положительный и жизнь устраивает, тогда данная информация тем более для вас! Ведь нет ничего хуже остановившегося в развитии человека, считающего, что он уже всего в жизни достиг.
И богатый, и бедный могут думать об одном и том же событии в жизни. Важно не только то, о чем думаете, но и то, что думаете об этом и как видите то или иное происходящее в жизни событие. И вот здесь формат мышления богатых и бедных кардинально различается.
Конечная цель не в том, чтобы поменять состав своих мыслей. Необходимо понять, что мысли и чувства являются системообразующими для событий в жизни. Мышление – это возможность повышения качества происходящих событий. То, как и о чем мыслите и чем руководствуетесь в принятии решений, является инструментом по реализации целей и желаний. Хотите получить мощнейший инструмент по достижению своих целей? Отлично, тогда внимательно исследуйте и обдумайте все, что будет написано ниже.
Основные принципы мышления обеспеченного человека
Чтобы изменить свою жизнь, необходимо поменять образ мышления. Сейчас разберем основные принципы, которые ответят на вопросы: «как мыслить, чтобы стать богатым?».
Комфорт не является основной целью
Как это ни странно звучит, но если вы стремитесь исключительно к комфорту, то находитесь в мышлении бедняка. Комфорт мало у кого из обеспеченных людей являлся основной целью. И ответ на вопрос «почему» очень простой. Комфорт, богатство, большие возможности являются лишь следствием мышления богатого и тех истинных целей, которые вы преследуете.
Первым пунктом мышления богатого человека является «постановка цели». И не просто цели, а такой, которая мотивирует и заряжает на 200%. Из-за которой вы готовы просыпаться раньше, засиживаться на работе и ложиться спать позже. И поиск такой цели – это непростой, но очень важный элемент мышления богатого человека. При этом, есть глобальные цели, а есть цели локальные. Их можно назвать еще долгосрочными и краткосрочными, или глобальными и второстепенными/способствующими достижению глобальных. Но у человека, мыслящего категориями богатства цель есть всегда! Начиная с целей на день и заканчивая целями на десятки лет вперед.
От слов к делу
Мышление богатого это не только мысли, это в первую очередь действия. Понаблюдайте за своими не знакомыми, родственниками и друзьями. Какую общую черту можно в них заметить? Думаю, в большей степени это будет черта «болтать попусту».
Мышление богатого человека – это мышление действий, не слов. Если человек сказал, он это сделал. Лучше, когда вообще не говорит, а просто действует. В некоторых практиках добавляется такое понятие, как «соответствие». Соответствие мыслей, слов и действий.
Проактивное мышление заключается не в том, чтобы собирать друзей на кухне и вести политические разговоры, высказывая недовольство о мировом кризисе и собственном государстве. Мышление должно быть в том, чтобы быть деятельным. То есть совершать действия, которые ведут вас к цели. Вот и связь уже образовалась: поставил цель, а дальше совершаешь все необходимые целесообразные действия, чтобы цель достичь. Иначе цель перестанет быть целью, а вы превратитесь в пустослова. Предположу, что на этом этапе у большинства читающих, будет серьезное несоответствие. Честно ответьте на вопрос «как часто вы говорите попусту, или не выполняете сказанного?». Ответ расставит для вас многое по местам.
Простое наблюдение за окружающими людьми даст понимание, что и бедные, и богатые должны делать одни и те же действия. И только богатые совершают эти действия. Без лишних слов. Берут и делают. Простая философия.
Ответственность – важнейшее качество обеспеченного человека
Богатые люди знают, что такое ответственность и охотно берут ответственность за все в жизни. Такие люди думают: «что я мог или могу сделать в этой ситуации?». Это означает, что они в полной мере осознают, что в их жизни абсолютно все зависит от них.
Ответственность – это обязательное условие мышления богатого.
Думать о будущем
Каждое действие сегодня влияет на наше завтра. Поэтому необходимо мыслить стратегически: на день, неделю, месяц, год вперед. Если есть цель, то всегда можно понять, что делать сегодня.
Есть ли желание поэкспериментировать и посмотреть, на какой берег вынесет вас судьба? В лучшем случае в неизвестность. Сильно повезет, если все закончится благополучно. А в худшем, вы пройдете через сложности разного рода. И тогда, эти события неизбежно потянут вас на дно. Мало в таком варианте приятного. Хотя…
Любая трудность делает вас лучше
Не стоит думать о том, что у обеспеченных людей не бывает трудных жизненных ситуаций. Поверьте, их немало. Просто трудные ситуации не воспринимаются как катастрофа. Богатый человек воспринимает их как точку развития.
В вашей сфере появился сильный конкурент и начинает обходить вас по всем фронтам? Это прекрасный стимул для личного развития, развития предприятия, команды и т.д. Так мыслит богатый и успешный человек. Бедный же будет материться на конкурента, страдать и убиваться из-за финансовых потерь, доли рынка и т.п. 
В абсолютно любой трудной ситуации по-настоящему богатый человек видит для себя урок, точку роста, вызов, испытание, да как угодно назовите. Все лишь сведется к тому, что сложности являются отличным стимулом развиваться быстрее и эффективнее.
Бесконечное развитие
Обеспеченный человек живет постоянным развитием. Серьезным пунктом его бюджета является обучение: курсы, книги, обучающие видео, наставники и менторы, освоением новых для себя областей.
При этом, речь идет не только о каких-то деловых качествах или бизнес-навыках. Речь идет о разных направлениях: это может быть и живопись, и танцы, и вокал, игра на музыкальных инструментах, спорт, боевые искусства и многое другое.
Развитие, самосовершенствование являются автоматически встроенной программой в подсознание успешных людей. Хотите быть успешным? Действуйте как успешный! Постоянно развивайтесь.
Хотите богатства, научитесь отдавать!
Важность этого пункта словами не передать. Богатый человек умеет отдавать, умеет быть щедрым. Но это инвестиционная отдача. Такие люди понимают, что они отдают что-либо каждую секунду своей жизни. И речь идет не только о финансовых вложениях. Речь идет о позитиве, уважении, честности, доверии, ответственности. 
Представьте, что вы постоянно смотрите в зеркало. Какую гримасу скорчите, такую же покажет ваше отражение. Если же хотите видеть в отражении приятное и позитивное выражение лица, которое уважает вас и ценит, тогда будьте сами таким человеком. Поэтому всегда отдавайте позитив, уважение, благодарность и т.д.
Но про финансовую или, скорее, материальную отдачу также не забывайте. Только постарайтесь сделать каждое финансовое вложение инвестиционным. Что имеется ввиду? Чтобы деньги несли пользу и, желательно, могли генерировать новые финансовые потоки.
Доводить дело до конца и делать это успешно
Полумер нет. Недоделок нет. Просто все, за что беремся, доделываем и получаем опыт. Стоит понимать, что когда дело доведено до конца, вы чувствуете себя по-другому. Так происходит рост в своих глазах. Уверен, вы сможете вспомнить десятки примеров из своей жизни, когда не доведенное дело было занозой в одном месте. Оно забирало силы, энергию, время. Вниманием вы таки или иначе возвращались к этой «недоделке» и не могли сосредоточиться на выполнении текущих дел на все 100%.
Когда же вы что-то завершали и завершали успешно, то даже могли чувствовать прилив сил, энергии и уверенности! А это крайне важно.
Еще, важным свойством является постоянный настрой на успех. «Я смогу», «Невозможное возможно» и другие мысли в таком духе создают правильный настрой. Еще раз: дело не только в мыслях, а в их тесной связи с вашими действиями. Такой вид мышления ведет к следующему и очень важному пункту.
Уверенность в себе
Ох, как же это важно! Даже любую неудачу нужно встречать с полной уверенностью в себе. Неважно кто и что подумает о вас. Важно знать себе цену! Понимать, что сделали все, чтобы достичь успеха. А если не достигли, значит, что-то не доделали. Значит нужно проанализировать недочеты и с высоко поднятой головой двигаться вперед.
Честность
Богатый человек может быть «человеком в себе» и о многом не рассказывать окружающим людям. Но если говорит, он говорит честно. Еще важнее быть честным перед самим собой. Это ключевой принцип мышления богатого человека. Тогда остальные принципы, которые перечислены выше, складываются в прекрасную мозайку, которая называется «Успех».
Ну что, вы не испугались? Готовы каждую секунду своей жизни меняться и становиться честным, эффективным, уважающим других людей, благодарным, проактивным, позитивным человеком? Просто попробуйте, проведите эксперимент и проживите хотя бы один месяц, используя все те принципы, которые я описал в статье. Вы увидите результат, и вам не захочется возвращаться назад. Я не буду желать вам удачи, потому что знаю: что все зависит только от вас!
