Проживая в многоквартирном доме, вы постоянно рискуете быть затопленным. Сосед забыл выключить воду или прорвало трубу – неприятная ситуация может произойти в любой момент. Что делать, когда по стенам бежит вода, с потолка капает, а вместо пола уже сплошная лужа? Рассказываем, как провести уборку после затопления максимально эффективно.
Что делать в первые минуты потопа?
Главное: оставаться сконцентрированным и не поддаваться панике, несмотря на то, что это трудно. Вам нужно реагировать как можно быстрее и, в первую очередь, всеми возможными способами перекрыть воду, чтобы как свести ущерб к минимуму. Найдите квартиру, в которой произошла неприятность или сразу же звоните в аварийную службу, чтобы отключить дом от водоснабжения.
Важно, также, создать безопасную атмосферу для себя и избежать максимального ущерба: отключите квартиру от электричества, выключите и уберите как можно дальше от воды электроприборы и другие ценные вещи.
После того, как причина затопления локализована и устранена, стоит как можно быстрее начать действовать. Потому что опасность квартире и вещам несет не только сама вода, но и сырость, которая останется в квартире после затопления. Порядок действий предлагаем следующий:
· Как можно быстрее оцените ущерб. Сообщите виновникам потопа, что будете оценивать нанесенный ущерб;
· Составьте акт осмотра представителей управляющей компании;
· Обратитесь для оценки в независимую экспертную компанию;
· Попытайтесь договориться с соседом мирным путем;
· В случае несогласия соседа или по каким-то другим причинам, препятствующим получение компенсации в короткие сроки, обратитесь в суд.
Наши специалисты, которые уже долгое время работают на устранении последствий затоплений, однозначны в том, что уборку помещения стоит доверить профессионалам. Особенно, если прорвало канализацию.
Что делаем мы по приезду?
Если вы не обладаете опытом и необходимой техникой для уборки квартиры после потопа, специалисты компании «Клининг 24/7» помогут быстро и качественно навести порядок в помещениях. Почему стоит обратиться за помощью в уборке к нам?
· Потому что мы знаем, как быстро, качественно, системно и, главное, безопасно, устранить последствия затопления;
· Потому что мы обладаем специализированным профильным оборудованием для откачки воды и уборки помещения;
· Потому что мы устраним грязь опасную для здоровья человека (в том числе, если это фекалии), и проведем дезинфекцию профессиональными средствами, которые вы не сможете купить в ближайшем хозяйственном отделе;
· Потому что мы качественно и эффективно просушим мебель, ковры и даже стены, которые просушиваются с помощью специальной технологии, после чего обработают все поверхности дезинфицирующими средствами;
· Потому что мы устраним и/или предотвратим опасное для человека явление – плесень;
· Потому что мы проведем такие работы, как дезодорация, дезинсекция и дератизация, чего вы сами в домашних условиях сделать не сможете. 
Устранить последствия потопа можно попытаться и своими силами, но как показывает наш опыт, сделать это качественно невозможно без должных оборудования, материалов и технологий. Лучше обратиться к профессионалам сразу, чем потом выбрасывать испорченную мебель, технику, предметы интерьера и делать серьезный ремонт, чтобы устранить плесень, насекомых и грызунов, которые активно заводятся в сырой благоприятной среде. Доверьте свою квартиру профессионалам клининга. 
