MedLuxe - Кодирование от алкоголизма
Вы считаете, что алкоголизм и наркоманию нельзя вылечить? Вы до сих пор не можете найти хорошую клинику с опытными врачами и боитесь, что жизнь Ваших родственников и друзейникогда не изменится в лучшую сторону? Тогда Вам стоит обратиться в клинику MedLuxe, где кодируют от алкоголизма. Врачи данной клиники помогут Вам и Вашим близким справиться сэтой тяжелой болезнью. Они откроют Вам новый мир, новые цели и жизненные ориентиры. Здесь лечение является комплексным, благодаря чему, кодирование поможет Вам преодолетьвсе трудности, вызванные этой болезнью.

Плюсы данной клиники:
· Опытные высококвалифицированные врачи;

· В клинике работают также высококвалифицированные психологи, которые имеют к каждому человеку отдельный подход в кодировании от алкоголизма;

· Имеются различные способы кодирования от алкоголизма: от сеанса индивидуальной психотерапии до гипноза;

· Помимо лечения, здесь можно получить консультацию наркологов, психологов. Вы можете задать врачам любые, беспокоящие Вас вопросы, и получить на них, как можно точныеответы. Вполне приличные цены; Хорошее отношение врачей к алкозависимым и наркозависимым людям.

В этой клинике применяются только самые эффективные методы кодирования. Но перед данным процессом алкозависимые проходят сначала несколько этапов:

1. Этап подготовки. Данный этап кодирования от алкоголизма включает в себя сбор всех необходимых данных о клиенте, если необходимо - выведение из состояния запоя спомощью капельниц. Также после всех этих действий, врач предлагает все возможные варианты кодировки. С клиентом подписывают официальное соглашение.

2. Кодирование. Ну и второй этап - само кодирование от алкоголизма.

Методы кодировки:
· Воздействие с помощью психологии (психологическое). В данном случае не используются никакие медикаменты и лекарственные препараты. Здесь врачи психологическивоздействуют на человека, тем самым вызывая у него отвращение к алкоголю (его вкусу и даже запаху!). После данного метода лечения напоминания об алкоголе и предложениявыпить вызывают негативную реакцию.

· Гипноз. Это можно было бы отнести к разделу воздействие психологически, но это совсем другой метод. Гипноз - очень популярное и эффективное лечение от алкоголизма. В егооснове лежат воспоминания человека о его прошлой жизни, когда он еще не был алкозависимым.

· Медикаментозный метод лечения. Основа данного способа кодирования от алкоголизма - введение в тело клиента специальных лекарственных средств, которые направлены нарасщепление алкоголя в крови. Лекарственные средства вводятся с помощью укола. Подобные препараты вызывают у человека отвращение к алкогольным напиткам. Одним из многихвидов такого метода кодирования является вшивание специальных лекарственных препаратов в область спины и рук. В течение быстрого промежутка времени медикаментрастворится по всему организму. И в дальнейшем будет вызывать неприязнь к напиткам, содержащие алкоголь. Кроме того, любые виды медикаментозного кодирования нарушаютпроцессы расщепления алкоголя в организме. Поэтому если клиент все-таки выпьет хоть один напиток, содержащий алкоголь, будет очень тяжелая реакция организма на это. Именнотак и достигается снятие алкоголизма - тяжелой реакцией организма на прием алкогольных напитков (будет судороги, рвота, головные боли и повышение давления, температурытела).

· С помощью лазера. Это самый простой способ лечения. Лазер будет воздействовать на определенные точки в организме человека, тем самым подавляют в клиенте алкогольнуюзависимость. Однако такой способ кодирования не из дешевых.

Важно!
Перед проведением процедуры лечения необходимо проконсультироваться с врачом. Потому что у некоторых медикаментов имеются свои противопоказания. Поэтому не всем подходит медикаментозный метод лечения.
Однако не во всех случаях можно кодироваться. Имеются специальные противопоказания, имея которые, ни в коем случае не стоит рисковать своим как физическим, так и психическим здоровьем. Желательно перед кодированием проконсультироваться с врачом.

Противопоказания:
· Если клиент вовсе отказывается от кодирования, то не стоит насильно его заставлять. Будет только хуже. Если насильно закодировать человека, то не будет лучше - будет обратный эффект (если даже не хуже).

· Если имеются серьезные психологические расстройства, то не стоит проводить лечение.

· Также если присутствуют хронические заболевания почек или печени нельзя кодировать от алкоголизма клиента. Ведь данные органы являются "фильтрами" человеческого организма.

· При нестабильности сердечно-сосудистой системы ни в коем случае нельзя кодировать от алкоголизма. Ведь возможен даже летальный исход! Не рискуйте!

· Если есть склонность к инсультам.

· В период беременности тоже запрещается кодирование.

Преимущества клиники MedLuxe.
Конечно же, в России много клиник и медицинских центров, которые занимаются кодированием от алкоголизма. Но есть несколько причин, почему Вы должны обратиться именно в эту клинику:

· Современное оборудование, качественные медикаменты;

· Высококвалифицированные врачи;

· Оптимальные цены;

· Эффективное лечение. Более сотни клиентов данной клиники теперь счастливы и совершенно не пьют. Даже по праздникам!

· Комплексный подход. Кроме нарколога состоянием клиента после кодирования от алкоголизма будет заниматься психолог. Который будет наблюдать за состоянием пациент в период реабилитации.

И помните! Ни один врач не сможет оказать Вам помощь, если Вы сами этого не захотите. Данная клиника MedLuxe поможет Вам побороть алкогольную зависимость и встать на трезвый путь в жизни, если Вы сами к этому готовы!
