Ранее отправлял вам предложение о сотрудничестве, ваши коллеги попросили отправить более развернутые подробности предложения.

И так, наша компания готова поставлять для вас моды дополнительных и настраиваемых внешних кнопок для геймпада DualShock 4. Вы будете получать готовый к установке и протестированный модуль в виде гибкой платы. Наш продукт не имеет аналогов во всем мире, работает стабильно и очень нравиться геймерам. Во вложении фото модуля и его размещения в геймпаде.

Возможности, которые даёт модуль после установки в геймпад.

Стоимость будет зависеть от партии. Оплату готовый принимать на PayPal, также рассмотрим удобные способы для вас. Готовы отправить модули на тест в любое время.



I sent you an offer of collaboration earlier, your colleagues asked for more information on our offer.

So, our company is ready to supply additional programmable external button mods for DualShock 4 gamepads. You will get ready-to-install and tested module in the form of a flexible board. Our product has no analogues worldwide, stable and gamers like it very much. In the attachment is photo of the module and its placement in the controller.

The possibilities that the module gives after installation in the gamepad.

[bookmark: _GoBack]Cost will depend on the supply batch. We can accept payment through PayPal, also can consider payment method convenient for you. We are prepared to send mods for tests any time.
