Томат Матрешка – характеристика и описание сорта, фото, отзывы, урожайность, достоинства, недостатки
Помидоры Матрешка: фото, особенности сорта
Срок созревания: позднеспелый, 100–120 суток
Форма, масса плодов: грушевидные, по форме напоминающие матрешку, средний вес плода 55–60 грамм
Тип куста: детерминантный, невысокий, компактный
Регионы для выращивания: отлично зарекомендовал себя в средних и северных широтах
Урожайность: 10,8 кг/кв. м.
Томат Матрешка – современный, выведенный селекционерами гибридный сорт. Преимущество этого растения состоит в 100% завязи плодов в неблагоприятных условиях, таких как перепады дневных и ночных температур и повышенная влажность. Помидоры Матрешка имеют аккуратные плоды среднего размера, которые по форме напоминают русскую народную игрушку. Обладают стойким иммунитетом к «томатным» болезням.
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Характеристика и описание сорта Матрешка
Томаты с русским названием Матрешка были выведены не так давно, в 2010 году. Сорт входит в государственный реестр селекционных достижений. Автор — ООО «Агрофирма Аэлита». Растение является детерминантным, формируется особым образом. Достигнув высоты 0,6 метра, куст перестает расти и не требует пасынкования. Жесткий стебель легко удерживает кисти с плодами, созревание которых происходит практически в одно время.
 На фото заметно, что спелые помидоры имеют гладкую поверхность ярко-красного цвета. Листья среднего размера, сочной зеленой окраски.
 Плотная кожура предохраняет помидоры Матрешка от растрескивания при термической обработке. Поэтому этот сорт удобно использовать в консервировании.
Особенности выращивания
Если на юге томаты Матрешка можно выращивать сразу из семян, то в более холодных районах страны без рассады не обойтись. Томаты Матрешка требуют внимания огородников сразу после посадки. В дальнейшем этот сорт наградит хозяев своей неприхотливостью и обильным дружным урожаем.
Сроки посева семян
Семена высаживают в ящики на глубину 2 см ближе к концу марта. Конкретные сроки высадки определяются климатом каждого отдельного региона.
Перед посадкой семена необходимо проверить на всхожесть – поместить на несколько минут в раствор соли. Пригодны только те, что остались лежать на дне емкости. Посев взойдет быстрее, если перед посадкой обработанные раствором марганцовки семена подержать во влажной ткани в течение пары суток. Важно, чтобы ткань все время оставалась влажной.
Для рассады подойдет субстрат, состоящий из восьми частей садовой почвы, к которой добавляют по одной части опилок и торфа. Если почва готовится самостоятельно, необходима дезинфекция субстрата перед посадкой. Для обеззараживания используют слабый раствор перманганата калия.
Уход за рассадой
Всходы покажутся на шестой день. Пикировать следует при появлении 1–2 настоящих листиков. Уход за рассадой можно существенно упростить, если при посадке использовать торфяные горшочки. В этом случае пикировка уже не нужна. При пересадке томатов в грунт полностью сохраняется корневая система и растения получают дополнительные питательные вещества.
Помидоры Матрешка требуют много света, поэтому лучше располагать ящики с рассадой на южных окнах. В пасмурную погоду необходимо обеспечить дополнительное освещение.
Чтобы адаптация рассады прошла легче, примерно за десять дней до высадки в грунт, молодые ростки помидоров закаляют путем кратковременного пребывания на открытом воздухе. Время выдержки сначала составляет несколько минут. Постепенно срок пребывания на улице увеличивается, пока не достигнет 12 часов.
Особенности ухода в грунте
В почву рассаду высаживают в конце мая – начале июня. Почву предварительно лучше подготовить: добавить куриный помет или перегной. Поливать растение нужно осторожно, не чаще одного раза в неделю. Частые поливы снижают устойчивость помидоров к грибковым заболеваниям. В засушливый период увлажнение почвы можно увеличить до нескольких раз в 7–8 дней.
Помидоры этого сорта, высаженные в грунт, неприхотливы в уходе, не нуждаются в пасынковании и подвязывании. Однако в теплице может потребоваться формировка растения.
После высадки кустов в грунт нелишним будет подкормить растения минеральными удобрениями с содержанием азота. Для ускорения созревания плодов применимы «овощные витамины», в составе которых присутствуют соли фосфора и калия.
Болезни и вредители
Отличительной чертой этого сорта является высокая устойчивость к вертициллезу и фузариозу, приводящих к раннему увяданию растения. С возбудителями этих грибковых заболеваний бороться очень сложно, поскольку они весьма устойчивы к воздействию химикатов.
Томаты Матрешка подвержены фитофторе. Это заболевание проявляется в конце лета, когда становится прохладнее по ночам. Учитывая, что Матрешка позднеспелая культура, огородникам следует уделять пристальное внимание профилактике бурой гнили:
· Между кустами сохранять оптимальное расстояние, обеспечивая приток свежего воздуха.
· Избегать чрезмерного полива во время созревания плодов.
· Не допускать дефицита калия, йода, меди и марганца.
· Соблюдать севооборот. Ни в коем случае не сажать томаты после картофеля. Избегать близкого соседства помидоров с картошкой, перцем, баклажанами.
 Достоинства и недостатки сорта
Положительными отличительными моментами томатов являются:
· Небольшие кусты, которым не нужны опоры и пасынкование.
· Оригинальная форма и равномерная интенсивная окраска плодов.
· Устойчивость томатов к термической обработке отлично зарекомендовала себя в консервировании.
· Высокая урожайность, которая позволяет собрать до 13 кг с одного растения.
· Способность завязи формироваться даже в дождливый сезон и при резкой смене температуры в течение суток.
· Стойкий иммунитет к таким распространенным заболеваниям, как вертициллез и фузариоз.
Недостатков этого растения гораздо меньше:
· Довольно позднее созревание по сравнению с другими аналогичными томатами.
· Подверженность фитофторе.
· Гибридная форма подразумевает, что для выращивания этих помидоров в следующем сезоне, придется снова приобретать семена в магазине.
Похожие сорта
Наиболее близкими сортами по таким критериям, как период созревания, размер куста, устойчивость к «помидорным» болезням являются:
1. «Красная шапочка» — средней величины плоды, красного цвета, пригодны для употребления в свежем виде и для засолки.
2. «Дубрава» — сходный с «Матрешкой» в размере куста и плодов, сроке созревания, используется в консервировании.
3. «Сахарная слива» — удлиненные по форме помидоры, устойчивые к растрескиванию и потому отлично подходящие для заготовок на зиму, обладают высоким иммунитетом к заболеваниям.
4. «Засолочное чудо» — крепкие овальные томаты на невысоком кусте. Прекрасно подходят для переработки. По сроку созревания сопоставимы с помидорами Матрешка.
5. «Малиновка» — плотные, цилиндрической формы томаты, устойчивые к термической обработке. Кусты растения имеют стойкий иммунитет к заболеваниям.
Отзыва огородников о томате Матрешка
Анатолий, дачник, Новосибирская обл.:
«Люблю томаты Матрешка за крепкие плоды и маленькие кустики. Время требуют совсем немного – знай, поливай раз в неделю, да пропалывай изредка. С моей работой редко удается выбраться на дачу, поэтому для нас с женой это просто находка». 

Татьяна, дачник, Липецк:
«Томаты Матрешка каждый год сажает моя мама. Ей нравится, как ярко они выглядят на нашем участке и привлекают внимание соседей. Используем помидоры для засолки на зиму, нам нравится их вкус».
 Светлана, садовод-любитель, Амурская обл.:
«Помидоры Матрешка впервые увидела у соседки по огороду. До чего же они красиво смотрелись на кусте. Соседка расхваливала помидоры. Вкусные, интересной формы, не требуют много времени для ухода. На следующий год я специально посадила эти томаты и не была разочарована, красивые и вкусные помидоры».
На просторах интернета о свойствах этого сорта можно найти противоречивые отзывы: урожайность и вкусовые качества зависят от количества осадков в текущем сезоне. В характеристике и описании сорта Матрешка преобладают такие объективные свойства, как неприхотливость, устойчивость к неблагоприятным условиям и обильный урожай.

