              Ламинат российского производства.
В последние годы, на российском рынке, заметна тенденция к расширению сегмента напольных покрытий за счет увеличения внутреннего производства ламинированных полов. Российские потребители все чаще выбирают ламинат российского производства.
Продукты отечественных производителей весьма конкурентоспособны, в первую очередь, за счет отличного качества и цен, которые гораздо ниже аналогичных западных образцов.

Для повышения компетентности российских потребителей, следует сообщить, что ламинированные покрытия в России производятся исключительно по иностранным технологиям, поскольку российских технологий в этой области не существует. Поэтому, говоря о ламинате российского производства, мы говорим о напольном покрытии, которое производится западными представителями на территории России. 

Производителям удается избежать затрат на перевозку продукции, высоких таможенных платежей, сократить количество налогов. Именно поэтому удается значительно снизить стоимость данного продукта.

Что представляет собой ламинированное покрытие?
 Ламинированный паркет – экологически чистый продукт. Сырьем для производства служит технологическая древесина, для обработки которой используются натуральные смолы и органические соединения. Материал производится методом сухого прессования мелкодисперсного волокна. Панель состоит из нескольких слоев: спрессованная плита покрывается декоративным слоем, затем – защитным, а снизу – водонепроницаемым слоем. 
Таким образом, ламинат российского производства – это сочетание высококлассного отечественного материала и современных прогрессивных технологий. Он не вызывает аллергических реакций, поэтому может использоваться при обустройстве детских комнат, детских садов. 
Свойства ламинированного покрытия.
Ламинат российского производства обладает множеством достоинств, которые делают его привлекательными для покупателей:

· устойчивость к воздействию влаги;

· способность выдерживать давление мебели;

· устойчивость к воздействию высоких температур;
· сохраняет яркость декора;

· устойчивость к истиранию, и др.

Собрать ламинат очень просто. Панели защелкиваются между собой, а при необходимости их можно разобрать и использовать повторно. Такой замок дает потребителю возможность использовать покрытие сразу. 

Практически все образцы ламината российского производства, представленные на рынке напольных покрытий, содержат антисептические добавки, которые препятствуют возникновению грибков.
Невозможно не оценить работу дизайнеров, которые разрабатывают варианты декора. 
Внешний слой панелей с точностью передает рисунок самых различных пород деревьев, натурального камня, а последние разработки поразят воображение даже самых изысканных ценителей новинок интерьера!

Выбор ламината.

Чтобы покрытие служило долго, не вызывало сложностей при уходе за ним, а доставляло истинное удовольствие и эстетическое наслаждение, необходимо правильно подойти к выбору того варианта, который подойдет Вашим запросам и пожеланиям. 

Производители ламината российского производства, тщательно изучая не только технологию производства, но и запросы отечественных покупателей, могут предоставить множество самых разнообразных вариантов ламината, различающихся по прочности, устойчивости и дизайну. 

Если Вы готовы к обновлению интерьера, хотите создать современный стиль и уютную обстановку в Вашем доме, обратите внимание на отечественные разработки, ведь ламинат российского производства – это прочность, экономичность и эстетическое удовольствие! 
