Российский ламинат на рынке напольных покрытий.
Ламинированное покрытие – прекрасный выбор для тех, кто хочет добавить в свой интерьер нотки изысканности, гармонии, стабильности. Это уникальный материал.

Разработали ламинат как альтернативу паркету, но очень скоро границы применения его в интерьере стали  гораздо шире. Полет дизайнерской фантазии позволяет использовать ламинат в отделке полов, стен и даже потолков.
В Европе ламинированные покрытия стали популярны в 80-х годах прошлого века,  в Россию мода на ламинат пришла в 90-х., а российский ламинат на рынке напольных покрытий появился в начале этого столетия. 

Такая популярность этого поистине великолепного материала, стала стимулом для производителей к расширению производства, и к новым разработкам по улучшению качества и дизайна. 

Европейские производители стали открывать в России дочерние предприятия, работать на отечественном высококлассном сырье. Так появились первые образцы российского ламината. 
Состав ламинированных панелей.
Состоят ламинированные панели из нескольких слоев. Верхний слой – ламинированная декоративная пленка, которая спрессовывается вместе с защитным слоем - меламиновой или акриловой смолой. Это покрытие придает панели устойчивость к механическим воздействиям, воздействию влаги, солнечного света. У производителей российского ламината есть разработки составов, которые препятствуют оседанию пыли на плитах.
Под пленкой находится основной слой – экологически безопасная, уплотненная специальным методом древесноволокнистая плита.

Нижний слой – стабилизирующий, он отвечает за стабильность формы, защищает панель от влаги и всевозможных деформаций.

Испытания на прочность.
На всех производственных предприятиях – строжайший контроль качества. Российский ламинат также проходит все необходимые испытания. Это – около двадцати тестов на прочность, влагостойкость, звукоизоляцию, истираемость, и др.

В качестве основных показателей используются результаты «Табер-теста»: к верхнему слою ламинированной плиты прижимается шлифовальный круг определенных размеров. Под заданным давлением, он воздействует на плиту до истирания защитного слоя. Количество оборотов до повреждения верхнего слоя является одной из основных характеристик.
По этим показателям российский ламинат, как и европейские аналоги, подразделяется на классы износостойкости и рекомендуется для помещений с различными степенями нагрузки:
31 класс нагрузки - квартира, гостиничный номер;

32 класс нагрузки - офис, магазин, кафе;

33 класс нагрузки – склад, аэропорт.

Цены на ламинированное покрытие зависят от принадлежности к определенному классу.

Выбирая ламинат по назначению, Вы имеете возможность контролировать свои затраты и получить то покрытие, которое необходимо для Ваших целей.

Достоинства российского ламината. 

Если Вы решили выбрать ламинированное покрытие для своего дома, Вы сделали правильный выбор. Ведь у российского ламината есть масса достоинств, которые необходимо знать при выборе напольного покрытия:
· на ламинате не остаются следы от тяжелой мебели;

· нет проблем по уходу за ним (обычная влажная уборка);
· устойчив к воздействию солнечных лучей, сохраняет яркость декора;

· влагоустойчив;

· трудновоспламеняем, устойчив к воздействию сигареты;

· укладка проста, сразу готов к эксплуатации;

· обладает пылеотталкивающими свойствами, может эксплуатироваться в детских комнатах, детских садах, рекомендуется людям со склонностью к аллергическим реакциям;
· экологически безопасен, не содержит вредных химических веществ, и др.

Соотношение «цена – качество».
Российский ламинат производится по современным западным технологиям и высококачественной отечественной древесины. Благодаря тому, что оснащенные современным оборудованием производства находятся на территории России, производителям удается избежать множества затрат, связанных с таможенными платежами, налогами, перевозкой материалов.

 Именно поэтому, сохраняя все качественные характеристики, российский ламинат
значительно ниже в цене, что очень привлекательно для потребителей.
