Россия. Рынок напольных покрытий. Ламинат.
Ситуация на рынке напольных покрытий в России изменяется под воздействием множества факторов. Сказывается также влияние общего мирового кризиса и достаточно жесткой конкуренции. 
Конкуренты на рынке напольных покрытий.
Традиционно, участниками борьбы за потребительский спрос, на рынке напольных покрытий являются производители паркета, ковролина, керамической плитки, ленолиума

и ламината. Кризисная ситуация привела к тому, что серьезно снизился спрос на дорогостоящие материалы – ковролин и паркет. Значительная часть потребителей перешла на покрытия среднего ценового сегмента – ленолиум и ламинат. 
Импорт и производство ламинированных покрытий в России осуществляется в достаточно больших количествах, поэтому именно здесь можно наблюдать проявления жесткой конкурентной борьбы.
Развитие рынка ламината. 
По темпам роста рыночных объемов, ламинированные материалы являются лидером среди напольных покрытий. Рынок ламината развивается гораздо быстрее, чем прогнозировали исследователи в предыдущие годы. Растет качество, что позволяет составить серьезную конкуренцию ленолиуму, снижается стоимость, за счет чего удается стать альтернативой натуральному паркету.  
Внутри этого сегмента происходит борьба между европейскими, китайскими и отечественными производителями.
Китай.
Продукции из Китая свойственны следующие характеристики: самая низкая стоимость, показатели качества на упаковке не всегда соответствуют реальным, не всегда указана страна - производитель (определить можно только по штрих-коду). Несмотря на сомнительную репутацию, китайский ламинат уверенно обосновался в эконом-классе.
Более того, все больше появляется образцов высокой износоустойчивости 31, 32, 33 класса, что говорит о расширении ассортиментной линейки и желании занять более устойчивые позиции. 
Европа.
Большую часть импорта занимает ламинат из Германии (более 50%). Также представлены производители из Польши, Швеции, Франции, Бельгии. Это продукция высокого качества, широко представлен ассортимент и новинки производства. Цены, в среднем, выше, чем у китайских и отечественных производителей.
В борьбе за место на российском рынке европейские производители организуют производства на территории России, что позволяет значительно снизить цену на  ламинированные покрытия за счет снижения затрат на сырье, таможенных платежей, транспортные расходы. Идет постоянное расширение ассортимента продукции, организация оптовой и розничной продажи более грамотно и рационально.

Например, для более успешной оптовой торговли сокращается время оформления бумаг,

а для розничной – экономически оправдано наличие множества строительных супермаркетов, покупка материала в которых происходит для потребителя быстро и комфортно. 

Россия.
Производство отечественного ламината имеет весьма скромную историю, но развивается достаточно быстрыми темпами. Свою нишу на рынке удалось завоевать, и удается уверенно удерживать благодаря оптимальному соотношению «цена-качество». Развитие происходит в области современных технологий, расширения производства.
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Итак, рынок ламината активно развивается, и несмотря на то, что большая часть продукции – это образцы иностранного производства, специалисты считают, что у российских производителей есть повод для оптимизма. 
По мнению группы экспертов, увеличение количества дочерних предприятий западных компаний на территории РФ и рост отечественного производства ламината позволит в скором времени составить достойную конкуренцию импортной продукции.

