«Никс» все еще в поисках себя
Как и почти каждое лето в НБА, лето 2019 года было наполнено обменами, новостями о свободных агентах и перемещениях игроков.  Для действующего чемпиона «Торонто Рэпторс» и практически каждой команды в лиге, слово «изменения» - является наиболее подходящим, когда дело доходит до описания составов команд на сезон 2019-20.
Команда: «Нью-Йорк Никс»
Результат сезона 2018-19: 17-65, не прошли в плей-офф
Ключевые приобретения:  Элфрид Пэйтон (свободный агент), Бобби Портис (свободный агент), Джулиус Рэндл (свободный агент), Тадж Гибсон (свободный агент), АрДжей Баррет (драфт)
Ключевые потери: Эмануэль Мудиай, Марио Хезонья, ДеАндре Джордан, Ноа Вонле
Предыстория: Непримечательный баскетбол на 33 улице Нью-Йорка - это положение дел, которое уже стал нормой и, за исключением кратковременных отрезков, длится в течение двух десятилетий. 
Шестой сезон подряд «Никс» не способны попасть в плэй-офф. Возможно даже, что они достигли нового дна, закончив прошлый сезон худшим соотношением побед-поражений в лиге, а также обменяв потенциального спасителя команды, Кристапса Порзингиса, за неделю до дэдлайна. 
Талантливый форвард и клуб были в плохих отношениях как до, так и после травмы колена, которая вывела его из строя на весь сезон. Не смотря на то, что новый фронт-офис должен был сгладить все «острые углы» этого не произошло и Порзингис запросил обмен, затягивая петлю на шее и без того проблемного франчайза. «Никс» ничего не могли поделать кроме как согласиться; Порзингис сказал, что не собирается продлевать контракт с клубом. 
Так закончилась странная сага Порзингиса в Нью-Йорке, единственного луча света после ужасающей эры Фила Джексона. У команды остался разношерстный состав, выдающий неоднозначную игру. Новичок Кевин Нокс был дико нестабилен, Дэннис Смит-младший (полученный при обмене Порзингиса) с 28,9% из-за дуги и пик первого раунда Фрэнк Нтиликина утопленный поглубже в глубины ростера. Были признаки бурной надежды на невоспетых новичков, Аллонзо Триера и Митчелла Робинсона, но в остальном это был еще один потерянный сезон для франшизы.
Итоги лета: Лучшим сценарием для «Никс» этим летом было: поймать удачу на драфте и поколдовать над свободными агентами из вершины списка. Это дало бы клубу шанс изменить свою судьбу. Но, цитируя Бигги Смоллса, это был лишь сон, а «Никс» и их фанаты проснулись в холодном поту. 
Обменяв Порзингиса, они освободили потолок зарплат, и о чудо, не смогли подписать ни Кевина Дюрэнта, ни Кайри Ирвинга, которые являлись свободными агентами. Они вытерпели сложный сезон с 65 поражениями, и вот, Зайон Уильямсон ускользнул от них на драфте. Вместо этого «Никс» обошлись товарищем Зайона по команде колледжа и партией тяжелых форвардов в статусе краткосрочных свободных агентов.  
Хорошая новость в том, что у «Никс» будет талантливый игрок в сезоне 2019-20 и в это же время они сохранят гибкий потолок зарплат на будущее. Это было лучшее, что они могли сделать, получив Барретта третьим пиком. Кто знает, возможно, он сможет стать одним из лучших игроков.
У Барретта имеются отличные возможности для игры, он может играть на позиции легкого форварда или большого защитника и приносить пользу на каждой из позиций. Он очень хотел быть в «Никс» и, похоже, он обладает всем необходимым для процветания. 
Тем не менее, дорога последних новичков в команде (кроме Порзингиса) не была вымощена золотом.
Цена за поражение в погоне за первым пиком (Уильямсоном), безусловно, имела эффект домино среди свободных агентов. К примеру: вы действительно считаете, что Ирвинг и Дюрэнт перешли бы в «Бруклин» если бы «Никс» заполучили Уильямсона? Может и нет. В любом случае теперь они там, а «Никс» остались с кучей денег, на которые не клюнул ни один игрок из элитного списка. 
К сожалению, брэнд «Никс» настолько запятнан, что у них даже не было переговоров ни с одним из лучших свободных агентов. Им ничего не оставалось кроме как перейти к плану «Б» и набрать приличных, по адекватной цене игроков на короткий срок. Тем самым они улучшили команду и оставили себе пространство для маневров на следующие два года. Остается надеяться, что они вернут уважение игроков и смогут претендовать на подписание звезды. 
Однако, они избрали странную стратегию, подписав игроков, фактически играющих на одинаковых позициях. Да, Рэндл, как и Портис могут взять на себя роль центрового, но «Никс», натаскивали Робинсона на эту позицию. Как это будет работать? 
[bookmark: _GoBack]Самым причудливым ходом этого лета по праву может стать решение Маркуса Морриса: отказаться от сделки с «Сан-Антонио Сперс» и подписаться с «Никс». Таким образом, он стал первым у кого был выбор присоединиться к самой уважаемой организации в НБА, но неожиданно передумал и ушел к нью-йоркцам. Если в будущем это станет трендом, то организация, наконец, сможет выйти из своего тяжкого положения.
В общем и целом, «Никс» нагружены в равной степени талантливыми форвардами (которые формируют перенасыщение на одной или двух позициях), в то время как они могли выбрать другой путь. Как, например, сбор плохих контрактов с других команд в комплекте с будущими пиками первого раунда в качестве бонуса. «Атланта Хоукс» поступили  подобным образом этим летом, а «Нетс» так вообще делают это последние несколько межсезоний. Обе команды, находясь в перестройке, воспользовались избытком места под потолком для сбора пиков драфта, чтобы использовать их в качестве активов при торгах или же оставить себе. 
Наиболее разумным планом для «Никс» этим летом было бы убедиться в том, что ничего не помешает развиваться Ноксу, Баррету и Робинсону. Вместо этого клуб решил пойти уникальным путем возмещения ущерба после провальной попытки получить Уильямсона, Дюрэнта и Ирвинга. 
Подписанные свободные агенты должны помочь выиграть больше игр. Результат будет лучше, чем 17-65. Но в чем польза застрять посередине и быть не достаточно хорошими для попадания в плэй-офф и не достаточно плохими, чтобы выиграть высокие пики на следующей лотерее драфта? 


