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Техническое задание для копирайтера


Работы с текстом страницы: https://medklinika.spb.ru/metody-diagnostiki/dupleksnoe-skanirovanie-sosudov-golovy-i-shei  
Общие требования к тексту:
1. Материал должен быть хорошего качества, и разбит на логические блоки, которые позволят читателю быстро оценить его содержание и прочитать (при необходимости) лишь интересующую его часть. 
2. Каждый логический блок должен начинаться с подзаголовка (первый – исключение).
3. Текст должен быть отформатирован (разбит на абзацы, списки, заголовки, подзаголовки и т. д.). Ключевые слова нужно выделить жирным в MS Word.
4. В тексте необходимо использовать (как минимум) 1 список перечисления.  
5. Допускается группировка ключевых фраз в единые конструкции в рамках одного предложения: "купить бетон" + "бетон санкт петербург" + "бетон с доставкой" = "... купить бетон в Санкт-Петербурге с оперативной доставкой по Ленинградской области...". При группировке ключевых фраз не допускается разделение слов конструкции по нескольким предложениям.
6. Ключевые фразы должны быть равномерно распределены по тексту.
7. В связи с введением Яндексом нового алгоритма определения переоптимизированных текстов теперь каждое предложение должно нести смысл, быть полезным для людей. 

Отрывки плохих seo-текстов, которые попали под санкции:

1. Аренда квартир в Дмитрове

Дмитров знаменит спортивной инфраструктурой…

Многие жители столицы, Подмосковья приезжают сюда отдыхать, а местное население, в свою очередь, зачастую ездит в Москву – на работу, по делам…

Несмотря на малое количество жителей (60 тысяч человек), аренда квартир в Дмитрове давно пользуется спросом… 

2. Если мужскую одежду в Москве купить оптом, то распродать ее будет не сложно, так как данный товар пользуется у населения хорошим спросом.
Самое главное – не ошибиться с выбором…

Объем текста: до 2500 символов без пробелов.


Ключевые фразы (выделить в списке неиспользованные):

· дуплексное сканирование сосудов головы и шеи
· дуплексное сканирование брахиоцефальных артерий
· допплерография сосудов головы и шеи
· дуплексное сканирование сосудов головы и шеи цена
· узгд сосудов головного мозга и шеи
· дуплексное сканирование бца
· допплерография сосудов головного мозга
· транскраниальная допплерография сосудов головного мозга
· транскраниальное дуплексное сканирование
· ультразвуковая допплерография сосудов головного мозга
· ультразвуковая допплерография брахиоцефальных артерий

Структура текста: требуется сделать рерайт всего текста (может проще будет переписать -  содержимое текущего текста не подходит, плюс уникальность слабая), проверить вхождения ключевых фраз, слов, задающих тематику и слов из подсветки, а также привести структуру к следующему порядку:

· введение - содержание можно оставить (смысл), но использовать наименования услуги (все варианты). И дописать комм.предложение от компании
· показания к проведению
· виды - перечислить их (если они оба есть в клинике), дать определение и указать, когда каждый из них требуется проводить
· проведение (подготовка пациента и этапы процедуры)
· результаты исследования - что показывает
· в конце - абзац про запись, коммерческого содержания о клинике, врачах, ценах

Также надо четко прописывать заголовки исходя из содержания. Сейчас в тексте все неоднозначно. Если пишется, когда нужно провести исследование - значит речь о Показаниях к проведению. Абзацы краткие (не однословные, но и не целые предложения с вопросом)

Используйте некоторые слова из списка, задающие тематику, в тексте в свободной форме
(выделить красным): 

· исследование
· метод
· диагностика
· позволять
· клиника
· спб
· руб
· кровоток
· показывать
· состояние

Используйте некоторые слова из списка подсветки в тексте в свободной форме
(выделить красным): 

· уздг (172)
· петербург (84)
· санкт (84)
· узи (36)
· дуплекс (12)
· ткдс (10)
· доплер (8)
· стоимость (5)
· уздс (3)
· допплер (2)
· прайс (1)
· узы (1)


Дуплексное сканирование сосудов головы и шеи включает в себя ультразвуковое исследование и допплерографию сосудов головного мозга и брахиоцефальных артерий (БЦА шеи). Это современный метод исследования состояния сосудов головы и шеи для ранней диагностики цереброваскулярных нарушений, атеросклеротического поражения сосудов, патологических изменений их стенок и нарушений кровообращения. Диагностический метод активно используется в сфере ангиохирургии для профилактики, раннего обнаружения и контроля терапии различных заболеваний головного мозга.
 
Пройти дуплексное сканирование сосудов головы и шеи по приемлемой цене в Санкт-Петербурге можно в Клинике Позвоночника доктора Разумовского. В нашем медицинском центре трудятся лучшие врачи и диагносты города, мы располагаем оборудованием экспертного класса и предоставляем полный перечень диагностических и консультационных услуг. Пациента ждет приветливый персонал и комфортные условия, разумное соотношение качества медицинских услуг и их стоимости. 

Показания для диагностики
УЗИ и допплерографию сосудов головы и шеи проводят при обнаружении у пациента некоторых соматических заболеваний, после перенесеннного ишемического инсульта, во время подготовки к хирургическим вмешательствам. Основными показаниями для диагностики выступают следующие симптомы:

· регулярные головокружения;
· шум, звон, свист и другие посторонние звуки в ушах;
· потери сознания;
· нарушения речи;
· нарушения координации движений;
· постоянные головные боли.

Разновидности исследований
Дуплексное сканирование брахиоцефальных артерий (БЦА) также называют экстракраниальным. Оно направлено на изучение состояния вен и артерий, питающих головной мозг, но расположенных снаружи (в области шеи). Такой тип обследования показан при планировании хирургических операций на сердце, подозрениях на тромбоз яремных вен, синдроме головной боли, а также пациентам, у которых потенциально могут развиваться нарушения кровотока в этой области (на фоне сахарного диабета, нарушений холестеринового обмена, свертывания крови, курения и т.д.).

Изучение внутричерепных вен и артерий головы с помощью ультразвука и допплера (УЗДГ) называют транскраниальным дуплексным сканированием (ТКДС). Его проводят, если при УЗДС шеи были обнаружены области стеноза или окклюзии, которые потенциально способны нарушать церебральное кровообращение, при системных заболеваниях сосудов (артериальная гипертензия, васкулиты), при обнаружении патологий вещества головного мозга во время других обследований (КТ, МРТ), для динамического контроля лечения, оказываемого после перенесения инсульта, а также при клинических признаках нарушений мозгового кровообращения. 

Как проводится дуплексное сканирование
УЗГД сосудов головного мозга и шеи не требует специфической подготовки. Накануне процедуры необходимо только отказаться от кофеин-содержащей продукции, никотина и алкоголя. 

В Клинике Разумовского обследование проводят по предварительной записи. Пациент должен прийти в медучреждение в назначенное время. Брать с собой ничего не нужно. 

Дуплекс проводят в оборудованном кабинете. Пациент ложится на кушетку, под шею помещается валик. На кожу в зонах изучения будет нанесен гель на водной основе, проводящий ультразвук. Диагностика осуществляется с помощью датчика, который сонолог аккуратно перемещает по поверхности шеи и головы пациента. По завершении процедуры выдается заключение, при необходимости с видеозаписью или снимками изображений экрана. 

Результаты обследования
Во время экстра- и транскраниальной допплерографии сосудов головного мозга и шеи могут быть обнаружены:

· причины возникновения клинических признаков патологий головного мозга:
· стенозирующие (сдавливающие) и оклюзирующие (закрывающие просвет сосудов) патологии, их роль в нарушениях кровообращения и риски инсультов;
· аномалии развития сосудов;
· артериальные и венозные аневризмы;
· церебральный вазоспазм;
· нарушения циркуляции крови;
· доклинические признаки системных заболеваний сосудов;
· тромбоэмболия и атеросклероз.
Дуплекс также используют для оценки резервных возможностей системы мозгового кровообращения и контроля эффективности назначенного лечения. 

[bookmark: _GoBack]Чтобы записаться на дуплексное ультразвуковое обследование в Клинике Разумовского, необходимо позвонить по номеру телефона, указанному на сайте, или заполнить электронную форму. Стоимость диагностических процедур можно узнать непосредственно у сотрудников клиники или из нашего прайса. Для допплерографии сосудов головного мозга мы используем современное оборудование эксперт-класса, что гарантирует пациенту полный комфорт при процедуре, безопасность и максимальную точность результатов.
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