Иван Ургант: Дорогие друзья, сегодня состоится одно из самых главных светских событий этого сезона: Сегодня свадьба Константина Богомолова и Ксении Собчак. 
Мы не могли не пригласить эту пару к нам в студию, чтобы обсудить это событие, чтобы сказать какие-то напутственные слова, и они взяли и пришли. Встречайте: Ксения Собчак и, впервые у нас в гостях, Константин Богомолов.
Пауза, музыка. Ксения и Константин проходят по залу к своим местам.
Иван Ургант: Добрый вечер! У меня вообще нет никаких слов, кроме слов благодарности вам, прежде, чем будут снова поздравления, слов благодарности, потому что я понимаю: сейчас вы очень заняты. Я понимаю, что сейчас вы очень заняты, что сейчас у вас голова занята совершенно другим, но вы нашли время прийти и спокойно перемыть кости самим себе в нашей студии.
Ксения Собчак: Ванечка, дорогой, но мы не могли тебе отказать, особенно, когда ты согласился по бартеру провести нашу свадьбу. Все-таки ты неплохой ведущий. Мы решили, что 
Иван Ургант: Видите, иногда в нашей передаче бывают новости и для ведущего. По бартеру. Ну, спасибо. Кстати, давайте определим границы. Потому, что я знаю, что вы тщательно оберегаете то, что будет происходить на вашей свадьбе. Вы об этом не говорите. Случайно, как-бы, попадают в интернет детали гардероба, приглашения и все. Но это все случайно, как-бы, получается
Ксения Собчак: Да, правда, случайно!
Иван Ургант: Да, конечно случайно, господи. Ну, конечно, случайно. Даже приглашения сейчас по всему интернету летают, приглашения на свадьбу или это фейк?  
Ксения Собчак: Нет, ну это не мы. Мы не знаем, кто из тех людей, которые были приглашены
Иван Ургант: А, сколько, кстати, приглашено людей? Вот мне хотелось бы узнать.
Константин Богомолов: Мы сами не очень знаем
Иван Ургант: Ну, Константин, я думаю, что не знаете Вы, Ксения точно знает. Ксения, сколько?
Ксения Собчак: Ну, много. И, кстати…
Иван Ургант: Много ─ Это сколько? Много. Ну, правда, вот мне интересно. Вот вы… Это большое событие. И… 
Ксения Собчак: Ну, примерно, там, за 200 человек, скажем так.
Иван Ургант: Это много! Больше, чем 200 человек.
Ксения Собчак: Много. И до какого-то момента мы даже вот с Константином обсуждали, что какие все приличные люди, что ни один человек не слил приглашение  в интернет. Ну, до последних дней. А потом кто-то, видимо, все-таки не удержался.
Иван Ургант: Ну, ну… оно горело в руках. Я не мог ничего сделать. Просто хотелось чем-то порадовать всех. А я могу рассказать про то… А, подожди, появилось то приглашение, которое второе, а первое не появилось?
Константин Богомолов: Первое тоже появилось.
Иван Ургант: Появилось. А, про него можно я спрошу? Опять же, я хочу узнать: про что можно говорить, про что нет, да? То есть, про список подарков мы не будем говорить.
Ксения Собчак: Ну, если ты хочешь что-то нам подарить, мы всегда готовы.
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