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При планировании поездки в солнечную Грузию, в первую очередь, возникает вопрос о жилье. Конечно, можно задуматься об этом в последний момент, но если заранее забронировать лучший отель в Тбилиси, то удастся сэкономить немного денег. В стране, где вкусная национальная кухня и интересные достопримечательности, хочется больше тратить не на жилье и перелет, а на развлечения. Поэтому стоит с умом подойти к выбору подходящей гостиницы.
Идеальное место для отдыха в новой стране должно сочетать в себе выгодную цену за ночь и быть уютным и красивым. Если у гостиницы или отеля есть собственные террасы, парки и сады, это становится плюсом для вечерних прогулок перед сном. Красивый вид и хороший ресторан тоже являются большим плюсом при выборе. Основываясь на мнениях и отзывах путешественников, был составлен Топ-10 самых лучших отелей Тбилиси. В него входят гостиницы с разным уровнем комфорта и доступностью. Каждый гость города сможет выбрать для себя более подходящий вариант.
Топ-10 лучших отелей Тбилиси
Ambassadori Tbilisi Hotel 5* 
Находится в центре города 
Лучшие номера с шумоизоляцией 
Грузия, Тбилиси, Shavteli Street N17 
Удобное расположение гостиницы дает возможность гостям гулять по историческому центру, не переживая о поздней дороге до ночлега. Всего в 500 метрах от отеля расположена площадь Свободы, менее, чем за километр стоит Грузинский театр им. Руставели. Дорога до аэропорта занимает 13 километров. Если туристы устали от пеших прогулок по городу, отель с 5 звездами предоставит функцию проката автомобилей. Удобно наличие банкоматов на территории гостиницы. Плюсом станет и открытые магазины. Стойка регистрации работает круглосуточно. В гостинице работает русскоговорящая администрация.
К услугам предоставлен ресторан с широким меню и разнообразной алкогольной картой. По всему отелю работает бесплатный Wi-Fi. Номера оснащены ЖК-телевизорами, кофемашиной. Более дорогие комнаты оборудованы гостиной. Каждый гость сможет воспользоваться ванной комнатой с биде и фирменными банными халатами. Плюсом станет шумоизоляция в отеле, позволяющая хорошо отдохнуть перед долгими прогулками.
https://www.roomguru.ru/Hotel/Ambassadori_Tbilisi_Hotel.htm
Stamba Hotel 5* 
Дизайнерский интерьер 
Большие завтраки 
Грузия, Тбилиси, 14 Merab Kostava Street 
Отель располагается в Вере. Район придется по душе молодым туристам. Недалеко от Stamba находятся разные модные кафе и рестораны, бутики независимых грузинских дизайнеров и магазины с интересными сувенирами и предметами интерьера. Туристы могут посетить различные галереи и старые атриумы. Сам отель расположен в здании бывшей типографии. Это означает, что у всех помещений – высокие потолки, а номера отличаются просторностью. Через 20 минут приятной прогулки от гостиницы туристам откроются такие достопримечательности, как Грузинский национальный музей, театр оперы и балета и здание парламента. 
Современные стильные номера оснащены всем необходимым для комфортной жизни. Большие мягкие кровати позволят хорошо выспаться. Каждая комната имеет в своем распоряжении собственную аудиосистему отеля, позолоченную ванну и душ, ЖК-телевизор и мини-бар. Окна выходят на сады гостиницы. Гости угловых номеров категории «Люкс» могут любоваться зеленой панелью через стеклянную стену. В лобби размещен ресторан, где можно позавтракать вкусной едой из местных продуктов. Отзывы туристов говорят о большом размере местных порций. Можно заказать доставку блюд в номер. 
https://www.roomguru.ru/Hotel/Stamba_Hotel.htm
Тифлис Палас 4* 
Лучшее расположение 
Близко к достопримечательностям 
Грузия, Тбилиси V. Gorgasali Street 3 
В центре Старого города располагается отель Тифлис Палас с четырьмя звездами. В шаговой доступности от него начинаются достопримечательности Тбилиси, и одна из них – церковь Метехи. Серые бани, крепость Нарикала, площадь Мейдан также располагаются недалеко от этого популярного у туристов места. Для поездки в другие точки города можно воспользоваться метро. Прогулка до ближайшей станции Авлабари займет приблизительно 12 минут. Согласно отзывам, этот район Тбилиси пользуется наибольшей популярностью у путешественников. Здесь сочетается как историческая архитектура, так и современная инфраструктура, и активная жизнь. Кафе, рестораны и музеи также находятся очень близко к гостинице.
Среди удобств отеля можно выделить большое количество баров и ресторан на крыше. С веранды открывается панорама центра города. За барной стойкой можно попробовать разнообразные сорта вина и других видов алкоголя. Туристы могут забронировать себе самый комфортный номер с кондиционерами, телевизорами, мини-баром, сейфом и ванной комнатой со всеми удобствами. Молодые пары считают, что место идеально подходит для путешествия вдвоем.
https://www.roomguru.ru/Hotel/Tiflis_Palace.htm
Old Tbilisi Hotel 4* 
Комфортно добраться 
Красивый вид на город 
Грузия, Тбилиси, Ketevan Tsamebuli Avenue 27 
Гостиница имеет 4 звезды. Расположена в центре Старого города. Дорога от аэропорта до Old Tbilisi составит 15 километров. Осуществляется трансфер туристов до дверей гостиницы. Окна номеров смотрят на берег реки Мтквари, а также на горы и крепость Нарикала. Понаблюдать за природой гости отеля могут с панорамной террасы. Располагается отель в районе Авлабари. Самая активная жизнь области, наличие большого количества ресторанов, баров и достопримечательностей понравятся как молодым, так и пожилым людям. От гостиницы можно за 15 минут прогуляться до площади Свободы.
Номера оснащены Wi-Fi, входящим в стоимость проживания. В каждой комнате есть телевизор, кондиционер и стандартные для четырехзвездочных отелей удобства – ванная с феном. В баре-ресторане можно попробовать национальную кухню. Здесь подают и привычные европейские блюда. На завтрак предлагается «шведский стол». Можно заказать сервировку столика на террасе. 
https://www.roomguru.ru/Hotel/Old_Tbilisi_Hotel_Tbilisi.htm
Rooms Hotel Tbilisi 4* 
Дизайнерские комнаты 
Доступ в тренажерный зал 
Грузия, Тбилиси, Kostava Street 14, Вера, 0108 
Отель размещается недалеко от станции метро Руставели. Прогулка займет всего 5 минут. От площади Свободы до Rooms дорога составляет около получаса. До железнодорожного вокзала можно добраться через 6 километров, до аэропорта – через 17 километров. Отель расположен в старом районе Вера. Здесь сконцентрирована вся активная жизнь любимого многими города. Есть много модных кафе и кофеен. В магазинах можно приобрести необычную одежду. 
Дизайнерские номера отеля оснащены бесплатным Wi-Fi, кондиционером, мини-баром и современным телевизором. Гости могут выйти на террасу при Rooms. Позавтракать можно в самом лучшем ресторане, где готовят разнообразную американскую кухню. Присутствует функция доставки еды в номер. Туристы, которые тщательно следят за своим внешним видом, могут посещать тренажерный зал. Использование оборудования входит в стоимость проживания. В зале есть беговые дорожки, велосипеды, свободные веса и силовые тренажеры. Гостиница позаботилась о наличии чистых полотенец и воды в зале. 
https://www.roomguru.ru/Hotel/Rooms_Hotel_Tbilisi.htm
Эпик 4* 
Красивый вид с террасы 
Хороший кофе 
Грузия, Тбилиси, Улица Самрекло, 26 
Номера четырехзвездочного отеля Эпик оснащены собственной ванной комнатой с феном и набором косметических принадлежностей, рассчитанных индивидуально для каждого гостя. Туристы могут пользоваться бесплатным интернетом через Wi-Fi. На круглосуточно работающей стойке регистрации можно сделать заказ в экскурсионное бюро. Для путешественников с личным автомобилем гостиница предлагает бесплатную парковку. Вечерами можно прогуливаться по саду при отеле. Голодным туристам Эпик предлагает перекусить в торговом автомате или в ресторане с широким выбором блюд. Туристы отмечают, что в гостинице подают очень вкусный кофе.
Район Авлабари подходит путешественникам, интересующимся вкусной едой и достопримечательностями на красивом природном фоне. Окна смотрят на собор Самеба и Старый Тбилиси. Отсюда же взору предоставляется незабываемый вид на окрестности города. Дорога до местного аэропорта составит 18 километров. 
https://www.roomguru.ru/Hotel/Hotel_Epic.htm
Rustaveli Hotel 3* 
Лучший район 
Вкусные завтраки 
Грузия, Тбилиси, Rustaveli Avenue 28/2 
Располагается около Руставели (станция метро), с противоположной стороны от «Национального театра оперы и балета». На общественном транспорте гости города могут добраться до Пантеона известных писателей и грузинских общественных деятелей. Поездка займет примерно 5 минут. Протяженность дороги до местного аэропорта приблизительно 18 километров. Район Мтацминда, где стоит гостиница, станет интересен любителям хорошего вина, национальной кухни и традиционной грузинской атмосферы. По отзывам путешественников, район считается одним из самых интересных в Тбилиси.
Светлые номера отеля оформлены в духе последних тенденций дизайна интерьеров. Окна выходят на центральный проспект и знаменитую гору Мтацминда. Каждая ванная комната при номере оснащена биде. В число других удобств входят письменные столы (для деловых путешествий), современные телевизоры с плоским экраном, мини-бары. Туристы замечают, что в гостинице подают очень вкусный завтрак в формате «шведский стол». Для любителей национального колорита, в шаговой доступности расположены популярные кафе и рестораны традиционной кухни.
https://www.roomguru.ru/Hotel/Rustaveli_Hotel_Tbilisi.htm
Hotel London 3* 
Грамотный выбор для пары 
Услуга трансфера 
Грузия, Тбилиси, Ketevan Tsamebuli avenue/Bochorma street 50/18, 0144 
Номера тбилисского отеля Лондон готовы встретить туристов со всех концов света. Комнаты оборудованы кондиционером, спутниковым ТВ и отдельной ванной комнатой. На круглосуточной стойке регистрации можно обратиться за услугами консьержа или арендовать камеру хранения для большей сохранности багажа во время прогулок. По утрам гостиница готова угощать путешественников завтраком, который можно заказать к себе в номер. Существует услуга упаковывания еды для спешащих гостей. Из некоторых номеров можно выйти на балкон.
Станция метро Арагвели находится в 7 минутах ходьбы от гостиницы. До площади Свободы можно дойти через 3 километра. Отель предоставляет услугу трансфера путешественников до аэропорта. Туристы замечают, что место станет лучшим выбором для путешествующих парами.
https://www.roomguru.ru/Hotel/Hotel_London_Palace_Tbilisi.htm
MariaLuis Hotel 3* 
Приветливый персонал 
Чистота и комфорт 
Грузия, Тбилиси, 32 Elene Akhvlediani Street 
В центре города расположен отель MariaLuis. У места три звезды. До площади Свободы дорога займет приблизительно 20 минут. Если пунктом назначения является театр им. Шота Руставели, то стоит воспользоваться общественным транспортом. Пеший путь составит 1,5 километра. Около 16 километров занимает поездка от аэропорта до отеля. 
Для всех гостей предоставлены бесплатный Wi-Fi и охраняемая парковка при территории отеля. Чистые комфортабельные номера оборудованы звукоизоляцией, кондиционером, современным телевизором, небольшой гостиной. Каждый житель может пользоваться балконом, холодильником и письменным столом. Ванная комната оснащена халатами и наборами туалетных принадлежностей для каждого гостя. Дружелюбная команда отеля обеспечит комфортное пребывание. На круглосуточно работающей стойке регистрации можно арендовать инструменты для барбекю. По утрам гостям предлагают завтрак в формате «шведский стол».
https://www.roomguru.ru/Hotel/MariaLuis_Hotel.htm
Hotel Avlabari 3* 
Удобные комнаты и спальные места 
Вкусные домашние завтраки 
Грузия, Тбилиси, King Vakhtang the VI Street 11A 
В районе Авлабари стоит одноименная гостиница с 3 звездами, пользующаяся большой популярностью у путешественников. Каждая уютная комната отеля оборудована софами для отдыха, современными телевизорами и письменными столами. Для гостей предоставлена персональная ванная. Балкон дает возможность полюбоваться лучшим видом на город. Отзывы говорят – в гостинице стоят достаточно удобные и комфортные спальные места. Приятная и большая лаундж-зона позволит путешественникам пообщаться с другими жителями отеля. На общей кухне можно приготовить себе еду. Присутствуют услуги прачечной и бесплатная парковочная зона.
Через 13 километров от отеля находится международный аэропорт. Сам район в разнообразии содержит в себе много развлечений и исторических мест, которые стоит обязательно посетить. Поблизости есть много кафе с местной кухней. Рядом находится большое количество музеев и галерей.
 https://www.roomguru.ru/Hotel/Hotel_Avlabari.htm

