«Лейкерс» включают режим «победа сейчас»
Как и почти каждое лето в НБА, лето 2019 года было наполнено обменами, новостями о свободных агентах и перемещениях игроков.  Для действующего чемпиона «Торонто Рэпторс» и практически каждой команды в лиге, слово «изменения» - является наиболее подходящим, когда дело доходит до описания составов команд на сезон 2019-20.
Команда: «Лос-Анджелес Лейкерс»
Результат сезона 2018-19: 37-45, не прошли в плей-офф
Ключевые приобретения:  Энтони Дэвис (обмен), ДеМаркус Казинс (свободный агент), Эйвери Брэдли (свободный агент), Дэнни Грин (свободный агент), Джаред Дадли (свободный агент), Дуайт Ховард (свободный агент), Фрэнк Вогель (тренер)
Ключевые потери: Лонзо Болл, Джош Харт, Брэндон Ингрэм, Люк Уолтон, Мэджик Джонсон
Предыстория: Травмы и драма будто бы сговорились и решили всеми средствами уничтожить любые шансы ЛеБрона Джеймса  на успешный  первый сезон в Лос-Анджелесе.  Для франшизы с большими надеждами это был провал по всем фронтам, особенно, что касается Джеймса, который перенес наиболее значительную травму в своей карьере.  Постоянная проблема с пахом позволила сыграть лишь 55 игр, и как только это случилось на Рождество, «Лейкерс»  можно было забыть обо всех намеченных целях.  После возвращения ЛеБрона команду пошатнула провальная попытка украсть Дэвиса у «Пеликанов» в последние дни обменов, разрушенная командная химия и отсутствие решимости спасти оставшуюся часть сезона. 
Были вопросы о тренерском подходе Уолтона, которые публично поднял Мэджик Джонсон перед праздниками. Болл пострадал от травмы лодыжки, сыграв 47 игр, в то время как у Ингрэма развился тромб, закончивший его сезон после 52 игр. К весне «Лейкерс» были лишь оболочкой своих фантазий и состава в начале сезона.  Личные решения Джонсона в предыдущее межсезонье произвели смешанные результаты, особенно это касается бесполезных Лэнса Стивенсона и Майкла Бизли. Затем Джонсон внезапно покинул свой пост в последний день сезона. У клуба не было снайперов, ЛеБрон  потерял волю к игре в защите и в шестой раз подряд Лейкерс не сумели попасть в плей-офф, запоминающийся отрезок для команды с 16 титулами, гордой историей величия, всемирного признания и звездной силы. 
Итоги лета: У клуба была лишь одна цель в списке и одна работа, которую нужно было выполнить за межсезонье, так что с этой стороны можно считать миссию успешной. Дэвис хорош и сможет решить многие проблемы команды.
Если забыть, на данный момент, о цене, которую «Лейкерс» заплатили за Дэвиса, то он мгновенно завоевывает доверие, обладает уникальными навыками для восстановления победной атмосферы в «Стейплс Центре», и возможно будет наиболее талантливым напарником, который когда-либо был у ЛеБрона, что важно учитывая его 17 сезон в НБА. 
Дэвис во многом отлично подходит ЛеБрону. Для звезды и таланта его величины, эго Дэвиса освежающе скрыто.  Это значит, что его не волнует строчка мелким шрифтом, о том, что ему придется играть в тени ЛеБрона.  Дэвис не выказывал огромного желания быть в центре внимания и, кажется, готов взять на себя роль второй звезды.
Дэвис обладает соответствующим стилем игры. Он крайне эффективен в атаке и ему не требуется 25 бросков, чтобы набрать 25 очков. Его элитная защита привносит возможность избавить товарищей по команде, включая ЛеБрона,  от ошибок. Дэвис – это редка звезда, которая может взять игру в свои руки или плыть по течению и чувствовать себя комфортно в другой роли. 
И наконец, самый большой плюс: Дэвису 26 лет. Это делает команду больше его, чем ЛеБрона, если только  предположить, что ЛеБрон уйдет по истечению контракта через два года, а Дэвис останется. Дэвис не подписал продление контракта когда «Лейкерс» совершили обмен, но это лишь вопрос бизнеса. Не может быть, чтобы «Лейкерс» отдали за Дэвиса столь большой пакет активов без уверенности в том что, новый контракт будет подписан следующим летом. 
Единственный вопрос это - сможет ли Дэвис показать себя в плей-офф. У него было только две возможности и в этих 13 играх он набирал в среднем 30.5 очков, 12.7 подборов, 2.5 блока и 1.3 перехвата. Даже так его неспособность привести Пеликанов к более чем двум появлениям в пост-сезоне удивляет. Но ему  не нужно тащить на себе «Лейкерс» или ощущать такое же давление, по крайней мере, в этом сезоне. (Если конечно ЛеБрон не сляжет с травмой.)
У «Лейкерс» было мало рычагов на переговорах по Дэвису, потому что они должны выигрывать сейчас, до того, как закончится здоровье или контракт Леброна, и «Пеликаны» знали об этом.  Поэтому Л.А. пришлось раскошелиться на свое будущее. Болл, Ингрэм и Харт, три четверти молодого ядра, включающего Кайла Кузму, отданы вместе с пакетом пиков  первого раунда, что в худшем случае повредит клубу, если наступят трудные времена. Но такова цена перемен лучшую сторону.
Вместе с Дэвисом за пазухой, «Лейкерс» под руководством Роба Пелинки предприняли иной подход к сбору запасного состава по сравнению с решениями Джонсона. Пелинка приобрел снайперов (Грин, Дадли и Трой Дэниэлс). Не то чтобы они являются игроками из элиты НБА, но это было лучшее, что могли сделать «Лейкерс» после провальной попытки подписать Кавая Ленарда. 
Также он подписал Казинса, поначалу надеясь, что биг-мэн, по прошествии чуть менее двух лет после операции на Ахилле, сможет восстановить свою уверенность и игру. Но, упс, Казинс даже не добрался до тренировочного лагеря. Он перенес операцию передней крестообразной связки и по всей вероятности пропустит целый сезон. В очередной раз это был большой удар для Казинса и потенциально для «Лейкерс». Но они вернули назад Джавейла МакГи. И здесь вступает Дуайт Ховард, тут как тут готовый для второй попытки,  побывавший в четырех командах за 5 лет с 2013 года, когда он впервые покинул «Лейкерс». Он определенно стал скромнее, но сможет ли он помочь или снова станет сеять драму? Это тема для беспокойства и поэтому его контракт не гарантирован. 
Тем временем тренерские дни Уолтона в «Лейкерс» были сочтены. Хотя он не был особенно расстроен увольнением, ведь его незамедлительно подхватили к себе «Кингз». 
«Лейкерс» выбрали Вогеля, который имеет на своем счету успешный сезон в Индиане. В отличие от Уолтона, Вогель приходит с опытом и с таким же, как у Уолтона темпераментом, подходящим для работы под давлением. 
Но большим сюрпризом, чем выбор Вогеля стал его главный ассистент, Джейсон Кидд. Это тот час же дало обозревателям НБА повод заявлять, о том, что Кидд станет следующим тренером, особенно если сезон пойдет не так как ожидается. Может это и не так, но драма следовала за Киддом на обоих его постах главным тренером, в Бруклине и Милуоки, и он не скрывает своего желания попытаться еще раз. 
Наняв испытанного тренера и выменяв Дэвиса, «Лейкерс» четко дали понять, что их цель это главный приз, который им полагается; таков побочный эффект присутствия ЛеБрона в команде и течения времени. Состав в основном укомплектован способными побеждать прямо сейчас игроками, такими как Грин, МакГи, Эйвери Брэдли и Рэджон Рондо.
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