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Литературный сценарий к рекламному ролику с рабочим названием                                       «Ненаивная Москва».
     Перед нами длинный перрон одного из московских вокзалов, например, ярославского направления. Вдоль него медленно ползет поезд дальнего следования «Воркута-Москва». Диктор объявляет прибытие, состав останавливается, из более чем десятка вагонов на платформу вытекает пестрая, шумная толпа. Приезжие, встречающие, приветствия, улыбки или, наоборот, целеустремленные, сосредоточенные лица. Наше внимание привлекает растерянная девушка, во взгляде которой читается удивление, к которому примешивается толика неконтролируемого восторга от осознания себя частичкой столицы. На вид ей около 17 лет, так на самом деле и есть, и она приехала, нет, вовсе не покорять эту самую столицу, она приехала учиться. На ней простые черные костюмные брюки, белая блузка, из всех пуговиц которой не застегнута только верхняя, за собой она катит черную дорожную сумку. Ее миловидное лицо не затронуто следами косметики, русые волосы собраны в хвост. По дороге к метро парень в ярко-салотовой манишке со словами: «Не пропустите альманах всех развлечений Москвы» пытается вручить ей какой-то журнал, наша героиня смущенно улыбаясь, мотает головой, тем самым отказываясь. Но он настойчив: « Девушка, для вас этот образец бесплатно!». Конечно, таким предложением нельзя пренебрегать, и журнал оказывается у нее подмышкой. Дальше перед нами закрывается турникет, и уже студентка оказывается в мире московского метрополитена. Высокий полукруглый свод, массивные, но тем не менее изящные, люстры приветствуют свою гостью на станции «Комсольская-Кольцевая». Девушка садиться в поезд, и тут мы в первые видим рекламируемый продукт- журнал «Time Out Moskow». Она с интересом открывает его, и вот тут происходит самое интересное. По вагону начинает гулять сильный ветер,  страницы издания у нее в руках начинают молниеносно переворачиваться. И ее затягивает, в прямом смысле этого слова, в это море бушующей бумаги. Стремительно начинают мелькать кадры: танцпол с кучей, заходящихся в экстазе людей в свете прожекторов; концертные площадки; гламурные вечеринки; пабы, бары, рестораны и так далее. Следующий кадр: мы видим безразличные женские глаза, очень ярко накрашенные. Камера съезжает вниз, на полу лежит журнал, по бокам от него ноги в вызывающе яркого красного цвета сапогах. Дальше камера, резко разворачиваясь, выхватывает владелицу этой пары, и мы узнаем в ней нашу героиню, но как же она изменилась: джинсовая мини-юбка, сетчатые колготки, откровенный топ, в цвет сапог губы, синяки под глазами. Она выходит из поезда, качая бедрами. Когда последний вагон скрывается в туннеле, на экране появляется номер журнала, задерживается на несколько секунд. Дальше следует слоган: Time Out Moskow – окунись в столичную круговерть!
   Happy end. Существовала альтернативная концовка, когда после перевоплощения девушка забегала на вокзал, брала билет обратно. И мы вместо уходящего поезда метро видели поезд дальнего следования, уезжающего вместе с ней.
  Evil end. После слогана, героиня, стоящая у метро, делает затяжку, выпускает дым в камеру и смеется.
   В этом сценарии я хотел подчеркнуть давно существующую проблему многих иногородних студенток, которые благодаря полному погружению в мир развлечений, забывали о главном. В результате их судьба нам неизвестна… Так
, что можно сказать этот ролик в том числе и социальный.
