1.требуется написать текст про ремонт кондиционеров.3500 симв. без учета пробелов
Повторить «ремонт кондиционеров» 28 раз из них 8 раз в разых падежах – ремонтом кондиционеров, ремонта кондиционеров и т.п.
2.Написать маркетинговый текст: 1000 симв. про ремонт кондиционеров
3.Тексты должны быть уже "заточены" под поисковик, т.к. "ремонт кондиционеров" будет раскручиваться SEOшником. 
Кондиционер – это то, что дарит нам комфорт в любых условиях, он всегда спасет от жары и обеспечит нормальный климат для работы или отдыха. Благодаря современным технологиям  производители с каждым годом увеличивают срок гарантии и сроки, когда они производят ремонт кондиционеров бесплатно. Но какой бы надежной не была техника, рано или поздно она выйдет из строя и Вам потребуется ремонт кондиционеров. В этом случае Вам не обойтись без фирм, для которых ремонт кондиционеров является одним из видов деятельности. Ремонт кондиционеров может потребоваться через целый ряд факторов. Основными проблемами в работе, после которых потребуется ремонт кондиционеров, в значительной части случаев выступает неправильная установка кондиционера, повреждения внешней части в трудных условиях использования или обычный заводской брак. При этом производить ремонт кондиционеров не стоит проводить самому, это сложная работа, которую необходимо доверить профессионалам. Если ремонт кондиционеров проводить вовремя, то это поможет значительно сэкономить деньги, так как капитальный ремонт кондиционеров может обойтись весьма дорого – до 30% от первоначальной стоимости.
Ремонт кондиционеров должен делать специалист в этой области. Только серьезные фирмы имеют необходимое оборудование, которое необходимо для ремонта кондиционеров. Работы по восстановлению трудоспособности кондиционера могут быть самые различные, начиная от чистки фильтров и внешних частей кондиционера, и заканчивая заменой хладагента или компрессора. Ремонт кондиционеров это большая ответственность, такую работу стоить доверить только профессионалам. 
Для того чтобы сэкономить на ремонте кондиционеров в будущем, кондиционер необходимо использовать в строгом соответствии с рекомендациями завода-производителя. Следите за корректной работой кондиционеров и проводите при необходимости поточный ремонт кондиционеров. В этом случае у Вас никогда не возникнет необходимость капитального ремонта кондиционеров. 
Если Вы не хотите тратить свои деньги на ремонт кондиционеров, то специалисты рекомендуют 1-2 раза в год проводить сервисное обслуживание. Это позволит обеспечить бесперебойную работу кондиционеров и значительно уменьшит вероятность необходимости ремонта кондиционеров. Специалисты почистят дренажную систему, проверят давление, добавят хладагента и проведут весь комплекс работ, который убережет Вас от ремонта кондиционеров.  
Причины, следствием которых является ремонт кондиционеров, могут быть разные. Но в подавляющем большинстве случаев необходимость ремонта кондиционеров, как правило, вызвана тремя основными:
1. Неправильный подбор кондиционера. Доверьте эту работу специалистам, расчеты мощности, объема довольно сложные и  не всегда под силу неподготовленному человеку. Как результат – кондиционеры будут работать на износ, а ремонт кондиционеров потребуется уже довольно скоро. 
2. Некачественная установка. Установить кондиционер стоит доверять только надежной фирме. Если установка некачественная, то результатом станет дорогостоящий ремонт кондиционеров. Особенно часто потребность в ремонте кондиционеров возникает вследствие плохой пайки трубопроводов или попадания различных элементов в холодильный контур.  

3. Экономия на обслуживании. Часто, ремонт кондиционеров требуется при отсутствии сервисного обслуживания. Обслуживание после гарантийного срока требует оплаты, но это значительно меньшая сумма, чем та, которая потребуется для капитального ремонта кондиционеров. 
Поэтому, если ремонт кондиционеров является нежелательным фактором, то подбор, установку и обслуживание оборудования стоит доверить надежной фирме, а не случайным людям. В таком случае ремонт кондиционеров не потребуется Вам ближайших 8-10 лет. Но, если такая необходимость, как ремонт кондиционеров уже возникла, то особенно тщательно подойдите к выбору исполнителя работ. Только в этом случае ремонт кондиционеров будет произведен качественно, а сам кондиционер будет служить еще долго. Относитесь к технике бережно, своевременно проводите обслуживание, и она надолго будет создавать для Вас комфортный климат на работе и дома. 
Если у вас возникнут проблемы с кондиционером – не волнуйтесь. Мы всегда сможем помочь Вам в самые короткие сроки и с максимальной эффективностью. Ремонт кондиционеров и климатических систем является областью, где мы работаем уже не первый год. В наших рядах только профессионалы, которые в любом случае качественно  и быстро проведут ремонт Ваших кондиционеров. Огромный опыт работы и новейшее оборудование дает тот результат, который Вы ожидаете, заказывая наши услуги. Наши услуги в сфере ремонта кондиционеров и климатических систем ориентированы на качественное и быстрое выполнение всех работ по восстановлению работоспособности оборудования.  Капитальный и поточный ремонт, сервисное обслуживание – нам под силу все задачи, с которыми Вы столкнетесь и поручите выполнить нашей компании.  
Наши цены на ремонт кондиционеров Вас приятно удивят, а быстрота выполнения работ и их качество не оставят сомнений, что мы – команда профессионалов, которая знает свое дело. Мы всегда рады помочь Вам, когда Ваш кондиционер не работает или работает не так, как раньше. Наша компания окажет Вам самые качественные услуги по самым приемлемым ценам.
