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«Интер» – «Ювентус»: прогноз КФ(2.10) и ставка на главный матч чемпионата Италии.
«Интер Милан».
На данный момент команда из Милана, является одним из главных претендентов на «скудетто» в, непосредственно Серии А. За лето, Интернационале дали понять своим болельщикам, что они будут бороться за попадание в Лигу Чемпионов, а также не исключали тот факт, что будут на равных конкурировать с «Старой Сеньорой» за звание чемпиона Итальянской Серии А. Так, руководство клуба посчитало нужным подписать нового главного тренера Антонио Конте, с которым пока что на данный момент не ошиблись. Тренер привнёс команде атакующий стиль, и что так же важно, слаженную игру в обороне чём говорит тот факт, что «Интер» пропустил за 6 встреч, всего лишь 2 мяча! Это лучший показатель в лиге! Ближайший преследователь пропустил 4 мяча – это «Лацио». Вдобавок к тренеру, к команде присоединились футболисты из Манчестера: Лукаку и Алексис Санчес. Но, игрок сборной Бельгии уже состоялся как трансфер, который был оформлен за бешеные 75,00 Млн €. А, левый вингер из Чили, был взят в аренду до конца сезона.  
В прошедшую среду, «нерадзурри» играли в гостях против Барселоны в рамках группового этапа Лиги Чемпионов. Но, выезд состоялся неудачным. Хоть и быстрый гол на 3-й минуте встречи от Лаутаро Мартинеса подарил шанс в Чудо. Но Луис Суарез был против. Так на 58 –й и 84 –й минутах форвард Каталонского супер - клуба заставлял голкипера гостей, Самира Хандановича вытаскивать мяч из сетки. Таким образом, Барселона добыла волевую победу, а Интер, уехал домой без очков. 
Ювентус.
«Старая Сеньора» набирает ход на пути чемпионата. Постепенно обыгрывая соперников один за другим. После 6 туров у «Юве» в своём активе 16 очков. Единственную ничью сыграли в 3 – м туре против «Фиорентины» со счётом 0-0. Это единственная осечка, если так можно выразиться. Все остальные – победы. Так же как Интер, подопечные Маурицио Сарри, сыграли свой матч в групповом этапе. Только в отличие от своих соперников из Милана. Роналду и компания смогли выиграть Леверкузенский «Байер – 04» со счётом 3-0, чем полностью оправдали ожидания болельщиков и тем самым вышли на первое место в группе Лиги Чемпионов. Напомню, что Ювентус сыграет с Московским Локомотивом уже 22 октября в Италии. 
Статистика команд:
· Последний раз, «Интер» обыгрывал Ювентус в далёком 2016 году. Игра так же проходила на поле «нерадзурри», на стадионе «Сан Сиро»
· В этом сезоне, «Интернационале» провёл 3 игры дома, не пропустив ни одного мяча. Разница забитых и пропущенных 6-0.       
· За три, последних матча «Интер» забивал больше 1 гола только в матче с «Сампдорией»
«Интер», на момент 7 – го тура Серии А, смотрится как претендент на звание чемпиона. Но как показали игры с «Лацио» и «Барселоной», игра в обороне далека от идеала, хоть и пропустила команда всего лишь 2 мяча, но эти игры были со слабыми соперниками.
«Ювентус» пока что только набирает ход, показывая довольно не плохую игру.  У «Юве» в отличие от предыдущих соперников «Интера» высокая реализация моментов, благодаря таким мастерам, как Криштиану, Пьянич, Дибала. Матч явно будет не открытым, что положительно скажется для игроков гостей. За счёт реализации они смогут набрать очки.
Прогноз.
На данный момент, Интер сыграл всего лишь 1 игру с топовым соперником и проиграл. Кажется, вряд ли смогут набрать 3 очка. Могут зацепиться дома за ничью. Но лучше взять Азиатскую фору (0) на гостей, так как шансы на их победу куда выше. Коэффициент на данное событие варьируется от 2.8-2.10.
 
