Фк Сочи

Команда из Сочи имеет хороший подбор игроков, но почему-то борется за выживание внизу турнирной таблицы. Этим летом в команду перешли половина игроков, которые давно выступали в Премьер-Лиге. Например, такие как: Дмитрий Полоз, Кристиан Нобоа, Антон Заболотный и много других игроков, которые имею опыт выступления на высоком уровне. У команды пока что всего лишь 2 победы. Но зато как они были добыты! Все выездные победы! Первая виктория была добыта в Казани против «Рубина», которого лихорадит на дистанции. А в 9 же туре было обыграно Московское Динамо на последних минутах матча был забит гол, который принёс ещё 3 очка в копилку Сочинцев. Игрокам фк Сочи не позавидуешь. Ведь эта команда больше остальных сыграла на выезде. 7 матчей в гостях! Уму не постижимо и 3 дома. Между прочим дома, ещё не было забито голов разница мячей 0-3. Но это были игры против Локомотива, Зенита и Уфы. Все эти команды из зоны топ-6. Так что ничего зазорного в этом нет. И возможно в данной игре и будут набраны первые, долгожданные три очка, которые так ждут болельщики.

[bookmark: _GoBack]Ахмат Грозный
Игроки Ахмата подошли к этому матча на предпоследней строчке в турнирной таблице российской премьер-лиги. Что не может их радовать. В команде, которая ещё в прошлом сезоне доставляла неприятности как Зениту, как и другим лидерам чемпионата, сейчас не может справиться ни с кем по сути. 2 победы на пути чемпионата, и те, были добыты дома против Оренбурга, который в этом сезоне так же сдал и в первом туре, был обыгран Краснодар. По праву, надо сказать были обыграны южане. Не пропустила команда из Чечни только в 2х матчах: с Зенитом и против Краснодара в первом туре. Но, затем начались проблемы как в опорной зоне, так и в линии защиты, что не могло не сказаться в разнице забитых-пропущенных мячах. За 10 туров команда пропустила 15 мячей. Почти по 2 мяча за игру пропускают. Но вполне может быть, что после победы в раунде Кубка России, мораль команды поднимется, и гости дадут бой, но с обороной есть проблемы и их надо решать.

Прогноз матча Сочи-Ахмат
Игроки из Сочи н забивали только командам из топ-6. И то, эти игры были сыграны в гостях, например, против ЦСКА на выезде не смогла нанести ни одного точного удара по воротам, команда просто классом выше. Та же история с играми, с Краснодаром и Зенитом, когда команды попросту выше классом. Что качается игры Ахмата, то она оставляет желать лучшего. Команда находится на дне таблицы и из ситуации нужно как можно скорее выбираться, а предпосылок нет. Всё идет к тому, что к окончанию первого круга, Ахмат потеряет заочно место в элитном дивизионе. Таким образом прогноз на матч будет таковым, что ИТБ команды 1, больше 1. За коэф 1.64.
