Старость, она такая разная... кого-то тревожат все болезни мира, на кого-то снисходит вековая мудрость, а кое-кто как был говнюком, так им и остается, только более морщинистым, чем раньше.

Мой друг всегда отличался любовью к запрещённым развлечениям, помню, однажды я чуть не загремел в каталажку просто потому, что этот засранец позвал меня прокатиться на его "новой" машине, а потом с барского плеча решил отдать мне её на несколько дней. Кто же знал, что она в угоне! Но мне относительно повезло, отделался 15-ю сутками, только благодаря тому, что машина оказалась моего же собственного дяди. Лет десять не общались с родственником после этого. А Майкл, как ни в чем не бывало, встречал меня из обезьянника в белом отглаженном костюме с сияющей улыбкой и букетом цветов. Ну разве можно на этого гада злиться?


Был еще случай. Мы решили отправиться на море, на пару недель, естественно, в первые же дни спустили все средства. Надо было как-то заработать на еду и почему-то на жилье, хотя я был уверен, что сумму отдали всю и сразу... но это не важно, главное, нужны были деньги. Мы пытались устроиться спасателями на пляж, торговали фруктами, иногда своими, вернее, моими вещами, поскольку у Майкла с собой был всего один комплект одежды и плавки, но их он продать не дал. Долго так продолжаться не могло, да и запас одежды у меня почти иссяк. Как-то раз Майкл уверил меня, что у него появилась гениальная идея и что он решит нашу проблему. Он ушел где-то на час и вернулся не один, он привел с собой обезьяну, живую обезьяну! Сказал, что её зовут Джули, и ест она исключительно бананы.


Сказать, что я был в замешательстве, это ничего не сказать. За банановым ужином обладатель шимпанзе поведал, что Джули всегда мечтала быть фотомоделью, а мы можем ей в этом помочь. На следующее утро весь пляж стекался к нам на "фото с обезьянкой". Я и подумать не мог, что это настолько выгодный бизнес. Всю оставшуюся неделю я, Майкл и Джули жили в шоколаде, дела пошли, и мы решили остаться еще ненадолго, так как был самый разгар сезона, а сфотографироваться с Джули хотел каждый пятый.


Идея, впрочем, оказалась не самой удачной. Через несколько дней к нам в номер завалились люди в форме, Майкл в это время отвисал внизу в баре, а нас с Джули, как двух матёрых преступников, увели в места не столь отдалённые. Оказалось, этот лжепредприниматель выменял Джули у сторожа местного зоопарка на бутылку виски, что очень не понравилось его директору, когда тот узнал о пропаже.


Однако, и в этот раз все закончилось благополучно, меня долго мурыжили и в итоге я отделался штрафом. На выходе из отделения полиции меня встречал сияющий парень в белом костюме и с букетом цветов. Да, этот человек при всей своей оригинальности отличается здоровым постоянством, за сорок лет нашей дружбы, он двадцать раз представал передо мной в этом виде.


Честно говоря, я уже соскучился по нему, как-никак полгода не виделись, после того случая в аптеке, когда нам в три часа ночи срочно понадобился «Интинорм», а круглосуточной лечебницы рядом не оказалось. Ну вот мне, кажется, и пора на выход, надеюсь этот говнюк не забыл шикарный букет.
