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	KUPNÍ SMLOUVA

xxx

jako prodávající na straně jedné

a

xxx
jako kupující na straně druhé

uzavírají níže psaného dne, měsíce a roku dle ustanovení §588 a násl.zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, v platném znění tuto

kupní smlouvu:

I.

Prodávající je vlastníkem pozemku parc.č. xxx v kat. území Horoušany, druh pozemku orná půda, o výměře 1,160 m², vše zapsáno na listu vlastnictví č. xxx pro katastrální území Horoušany, obec Horoušany v katastru nemovitosti vedeném u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj se sídlem v Praze, Katarsrální pracoviště Praha-východ (dále též „nemovitost“).
II.

Prodávající touto smlouvou prodává a na kupujícího převádí nemovitosti uvedené v čl. I. Této smlouvy, tj. pozemek parc.č. xxx v kat.území Horoušany, druh pozemku orná půda o výměře 1.160 m², včetně všech součástí, příslušenství a dále se všemi právy a povinnostmi s nemovitostmi spojenými za kupní cenu ve výši xxx kč. Kupující tyto nemovitosti za tuto cenu do svého vlastnictví kupuje. 

III.

Prodávající prohlašuje, že na převáděných nemovitostech dle této smlouvy neváznou žádné nesplacené úvěry, žádná věcná břemena ani jiná práva třetích osob, včetně práv nájemních a užívacích. Rovněž prohlašuje, že neexistují žádné smlouvy, které zakládají práva k předmětným nemovitostem, jež dosud nejsou zapsána v katastru nemovitosti a ani nejsou u katastrálního úřadu ohledně předmětu této kupní smlouvy podány návrhy, o nichž dosud nebylo pravomocně rozhodnuto. 

IV….
	ДОГОВОР КУПЛИ-ПРОДАЖИ
xxx
в качестве продавца с одной стороны

и

xxx
в качестве покупателя с другой стороны

заключили в указанный день, месяц и год в соответствии с положением § 588 и послед. закона № 40/1964 Сб., гражданского кодекса в действующей редакции, настоящий

договор купли-продажи:

I.
Продавец является владельцем земельного участка № xxx в кадастровой территории Гороушаны, тип участка пахотная земля, площадью 1.160 м², все зарегистрировано в свидетельстве о собственности № xxx в кадастровой территории Гороушаны в кадастре недвижимости Кадастрового управления Среднечешского края  с местом нахождения  в г. Праге, Кадастровое отделение Прага-восток (далее «недвижимость»).

II.
Продавец настоящим договором продает и переводит на покупателя недвижимость, указанную в ст. I настоящего договора,  а именно: земельный участок № xxx в кадастровой территории Гороушаны, тип участка пахотная земля, площадь 1.160 м², включая все составные части, принадлежности, а также все права и обязанности, касающиеся данной недвижимости, за цену в размере xxxx чешских крон. Покупатель приобретает данную недвижимость в свою собственность за указанную цену.

III.
Продавец заявляет, что переводимая по настоящему договору недвижимость не обременена какими-либо невыплаченными кредитами, ограничениями вещного права либо другими правами третьих лиц, в том числе правами аренды или использования. Также он заявляет, что не существует каких-либо договоров, передающих в залог права на указанную недвижимость, которые не были до сих пор зарегистрированы в кадастре недвижимости, а так же, что в кадастровое управление по поводу предмета настоящего договора купли-продажи не были поданы заявления, по которым до настоящего времени не было принято вступившее в силу решение.



