Аргентина
Аргентина – знаменитая южноамериканская страна, обладающая артефактами и культурой которых нет негде в мире: страстный танго, искусство футбола, высоченные Анды и гремящие водопады, горячий нрав и желание жить на полную катушку у местных жителей. Экскурсии по Аргентине на русском языке познакомят вас со страной, в которой колорит Старого и Нового мира стал единым тандем.
Страна невероятной и уникальной природы, покажет Патагонию, находящуюся на юге страны, место силы и энергии, где стальные Анды с заснеженными вершинами и 30 – километровый ледник Перито-Морено обдуваются пронизывающими ветрами. Северный и огромный водопад Игуасу потрясёт вас своей мощью, а каньоны и разноцветные пустыни Сальты раскроют все девственность огненной земли. Экскурсии по Аргентине на русском языке познакомят вас с национальной кухней, в которой мясо стоит на первом месте, а его приготовление и вкус считается лучшими в мире, необычным напитком мате, научат основам танго и покажут, что такое по-настоящему обожать футбол. А такой мегаполис как Буэнос-Айрес удивит современностью и развитой инфраструктурой. Цены вас приятно удивят.
Буэнос-Айрес
[bookmark: _GoBack]Буэнос-Айрес – город огней в котором жизнь кипит круглые сутки. Экскурсии по Буэнос-Айресу на русском языке погрузят вас в урбанистический миллионный мегаполис, покажет жизнь Аргентины во всей ее красоте: соблазнительный и страстный танго на улицах города или премиальные танго-шоу La Esquina de Carlos Gardel, национальная кухня и невероятное поклонение футболу, как отдельному виду искусства и мастерства.
Знакомство с городом можно начать с Площади Мая, которая разместила возле себя домики XIX века в европейском стиле, пройтись по району Сан-Тельмо, на котором расположился огромный блошиный рынок. Здесь можно увидеть яркую противоречивость города, соединившего в себе современный центр из стеклянных гигантов и старые кварталы, построенные испанскими переселенцами. Большие парки с широкими аллеями - прекрасная возможность отдохнуть в прохладе деревьев с видом на город. Экскурсии по Буэнос-Айресу на русском языке познакомят вас со знаменитым развлечением – танцевальные шоу, в которых страсть и горячий характер, показывает всю суть и менталитет этой страны. Большие парки, галереи и музеи удовлетворят гостей с творческим потенциалом, а рестораны и кафе накормят вкуснейшей кухней. Цены вас приятно удивят.


