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За місцем вимоги

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

	Цим листом компанія «» підтверджує, що компанія ТОВ «МІЙ ДРАКОН» є нашим діловим партнером. 
За період співпраці, ця компанія зарекомендувала себе як відповідальний та сумлінний партнер у сфері перекладів і підтвердила свій високий рівень професіоналізму: індивідуальний підхід до побажань клієнтів, точність виконання умов договорів. 
Всі переклади, зроблені компанією ТОВ «МІЙ ДРАКОН», виконуються якісно, кваліфіковано та точно в зазначені терміни. 
Компанія ТОВ «МІЙ ДРАКОН» виконала наступну роботу для компанії «»: переклад з іноземної/української мови аудіовізуальних творів, літературна обробка перекладеного тексту відповідно до артикуляції персонажів і хронометражу реплік, озвучення, дублювання та субтитрування матеріалів аудіовізуальних творів, підбір акторів для виконання реплік персонажів твору і/або дикторського тексту, звуковий запис виконуваних акторами реплік персонажів твору, зведення (мікшування) змонтованих реплік з накладеними ефектами з розведеною (музично-шумовою) фонограмою твору та запис зведеної фонограми.
Висока кваліфікація перекладачів, менеджерів та керівників компанії «МІЙ ДРАКОН», працьовитість, професіоналізм, гнучкість у прийнятті рішень середньої керівної ланки, розуміння наших потреб, запитів і вимог – все це забезпечує високу якість послуг, що надаються. 
Персонал компанії також відрізняється високою мобільністю і здатністю оперативно реагувати на зауваження замовника. Керівництво компанії у свою чергу строго контролює роботу своїх спеціалістів і слідкує за своєчасністю виконуваної роботи.
З упевненістю можемо рекомендувати компанію ТОВ «МІЙ ДРАКОН» як високо професійного партнера, що розвивається та який відповідає найвищим вимогам замовників. 
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