 Опубликовано в журнале «Premier Magazine» (издается на Кипре):https://premiere-magazine.com.cy/ru/%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B7%D0%B6%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B5-%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B8%D1%82%D1%8C-%D0%B2-%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D1%82%D0%B8%D1%81/
Приезжайте пожить в Калопанайотис 

Отель Casale Panayiotis расположен в деревушке Kalopanayiotis, уютно примостившейся на склоне Тоодосских гор. Кажется, только из гостиницы и состоит крошечное поселение, в котором проживает всего двести душ. Все, как в Греции, ― компактно, тихо, живописно. И если ты, усталый путник, мечтаешь погрузиться в самобытный уклад кипрской провинции, поесть домашнего, выспаться под журчание речки Стерахос, местечко это самое походящее.
Восемь аутентичных домиков раскиданы по террасному склону. Просторные сьюты и студио с белеными стенами и деревянной мебелью наполнены светом.  Тут вам и окошки с гераньками, и домотканые занавески на окнах, и вышитое покрывало на бескрайней кровати, и настоящий дровяной камин. Даже ключи от номеров огромные, с завитушками ― совсем как у амбарного замка. Из посланцев цивилизации ― душевая кабина, холодильник, мини кухня, кабельное телевидение, Wi Fi, система отопления, кондиционер. На выбор номера люкс и эконом класса. Всего их 28 и каждый с изюминкой. 
А какие виды открываются с веранд и балкончиков! Представьте озеро с ободком черепичных крыш на изумрудной скатерти горной ложбины. Справа белеет часовня, слева ― византийский храм, весной цветут фруктовые сады, летом ― бугенвиллии. 
Прогулочные тропинки разбегаются в разные стороны, и каждая ведет к храму. На севере ― монастырь Киккской иконы Божьей Матери. Церковь Архангела Гавриила с хорошо сохранившимися фресками и храм Пресвятой богородицы Мутулла, что в деревнях по соседству, внесены в списки ЮНЕСКО. Гордость и святыня монастыря Иоанна Лампадиста ― древний иконостас, украшенный византийскими гербами, роспись XII–IV веков. 

Живописна и сама деревня. Вдоль узких улочек, выложенных отполированными до блеска каменными плитами, теснятся уютные домишки с деревянными ставнями. В ухоженных садиках на клумбах―цветы и розовые кусты вдоль забора. Пожилые женщины в черном провожают взглядом прохожих, неспешно беседуют старики, попивая кофе в маленьком кафе. Вагончик фуникулера, отвозит к монастырю паломников и экскурсантов. 
Прогуливаясь в окрестностях Калапанайотиса, вы найдете отреставрированные церквушки и часовни, небольшие каменные пещерки и вулканические серные родники. Целебные ванны из этой воды помогают при артрозах, повышенном давлении, регулируют уровень холестерина.
Древний курорт привлекает паломников и посетителей уже тысячи лет― сероводородные местные источники дарили здоровье древним грекам, византийцам и османам. Сегодня же, удостоенный множества наград, SPA-центр Myrianthousa SPA, расположенный на тер​ритории отеля Casale Panayiotis, позволяет своим гостям продолжить добрую традицию, открыть для себя величавую красоту гор, познать мир внутреннего спокойствия и гармонии. 
Myrianthousa SPA предлагает 
· крытые и открытые джакузи, 
· кабинеты для  изысканных SPA-процедур, 
· сауну, и травяную парную, 
· тропический дождь и снежную кабину, 
· бассейн для гидротерапии, 
· гидромассажные ванны (по желанию их наполнят серной водой), 
· и комнату для грязевых процедур
Занимайтесь спортом (горный велосипед, квадроцикл), ловите форель в горной реке. Улов можно приготовить на мангале, пригласить друзей или устроить романтический ужин. Участники экскурсий в винные погреба имеют шанс стать знатоками греческих алкогольных напитков. 
На территории гостиничного комплекса работают винный и снэковый бары. К услугам отдыхающих — кафе-бар и два ресторана: в Troullino по утрам накрывают настоящие английские завтраки — ну, а вечером отправляйтесь в Byzantino, где из свежих местных продуктов готовят традиционные блюда кипрской кухни, и отдохните там под звуки живой музыки. На греческих вечеринках вас научат танцевать сиртаки и петь народные песни.
Персонал доброжелателен и заботлив, и в целом обстановка совершенно домашняя. По-другому и быть не может, ведь основатель курорта Джон Пападурис вырос в этих местах. В 18 лет он уехал в Европу, чтобы заработать денег на восстановление малой родины в то время заброшенной и всеми покинутой. Джон вложил порядка десяти миллионов Евро, построил гостиницу, организовал курорт. Хозяин горд своим детищем, рад, что в деревню вернулась жизнь, с любовью принимает дорогих гостей, делает все, чтобы им хотелось вернуться. И у него прекрасно получается!
