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Lego Duplo

 Специально для самых маленьких компанией Lego разработана серия Lego Duplo для детей от 2х до 6 лет. Это развивающие игрушки, предназначенные для развития Ваших малышей. Они развивают координацию движений и моторику, мышление и фантазию, способствуют раскрытию творческого потенциала. Детали конструкторов значительно больше, благодаря этому ребенок сможет собрать конструктор сам, без помощи взрослых. В Lego Duplo меньше деталей, машинки и животные не разбираются, поэтому ребенок не сможет их сломать или проглотить их часть. Все детали изготовлены из безопасного и экологически чистого пластика, так что родители могут не бояться, если ребенку захочется погрызть части конструктора. 

Конструкторы этой серии есть двух видов: наборы разнообразных деталей и тематические конструкторы. В наборе первого типа детали можно в любом порядке складывать между собой. Основой такого набора является строительная пластина Lego Duplo. Благодаря этому типу конструкторов ребенок имеет полную свободу для творчества.

Наборы второго типа являются конструктором и игрушкой одновременно. Они развивают усидчивость и внимательность малыша. В этих наборам малыш найдет поезда, машины, животных, динозавров, город, ферма, цирк… Так много места для полета фантазии! 
Издавна существует стереотип, что конструкторы  Lego только для мальчиков. Кто-то скажет, что мальчикам больше нравится создавать и строить, а девочкам украшать и наряжать. Но ведь развитие ребенка нужно стимулировать со всех сторон, да и в основе конструирования лежит воображение! 

Если вы изучите ассортимент игрушек серии Lego Duplo, то обнаружите не только машинки и поезда. В этой серии полно замечательных и увлекающих наборов для маленьких леди, таких как Королевская конюшня принцессы, Принцесса и лошадка или Лего Милый дом.  Это на самом деле интереснее и полезнее, чем игра в дочки-матери! Ну а мальчик будет в восторге от таких конструкторов, как Lego Железная дорога. Ведь это так классно, иметь дома целую железную дорогу!

Одним из самых популярных конструкторов Лего Дупло является цирк. Так же популярностью пользуются наборы Лего Аэропорт, ферма, полицейский участок. В комплект входят фигурки людей и животных, с которыми малыш будет с удовольствием играть. Так же в конструкторах есть детали с движущимися элементами, например, Лего Экскаватор, или Lego Рыцарский замок, у которого  поднимается мост и открываются двери. Такая реалистичность привлечет внимание детей ещё сильнее.
Итак, если Вы хотите купить вашему ребенку конструктор Лего, но ещё не определились с моделью, менеджеры нашего интернет магазина с радостью Вам помогут. Серия Лего Дупло включает в себя множество разнообразных конструкторов от наборов разноцветных кубиков до больших конструкторов, так что будьте уверены, что совместными усилиями мы подберем малышу именно тот конструктор Лего Дупло, который ему понравится больше остальных. 

Lego Duplo – это общий интерес ваших малышей! Ведь вместе собирать и строить так замечательно!
Lego City 

Вряд ли есть такой конструктор, который так детально описывает город и городскую жизнь, как серия конструкторов Lego City! Конструкторы Лего это не только многолетний опыт разработчиков, но и большой образовательный потенциал. Здесь все проработано до мельчайших деталей. Конструкторы Лего Сити знакомят ребенка с жизнью в городе, с профессиями, подготавливая ребенка ко взрослой жизни, повествуя о ней, о ее законах и особенностях. Ребенку будет интересно, где находится Аэропорт и Полицейский участок, Супермаркет и Городской транспорт, авто техника… В Лего Городе есть так же морская гавань, которая покажет малышу корабли и портовые краны. 
Конструктор Лего Сити поможет любопытному ребенку познакомится с таким большим городом! Ценность Лего Города в первую очередь не в широком ассортименте конструкторов, а в их детализации, что поможет малышу лучше узнать о профессиях, их специфике, для осмысленного выбора своей будущей профессии.

Но чтобы игрушечный город стал совсем как настоящий, малышу придется потрудиться. Но это будет веселый и познавательный труд. Ведь так интересно строить город, узнавать его законы и особенности! Ведь большой город состоит из множества мелких, и в тоже время важных и незаменимых деталей. Без строителей не будет домов, без полицейских и пожарных не будет порядка, без магазинов не будет еды, а жителям Лего Сити надо постоянно чем-то питаться. Каждый человек имеет свою профессию, что уникальна и незаменима сама по себе. Малышу ещё столько надо узнать!
Конструктор Lego познакомит нас с морской гаванью. Это не только море, вода, солнце, пляж. Но и корабли: пассажирские и грузовые. И люди, бдящие безопасность населения. Береговая охрана гавани всегда начеку и всегда придет на помощь. Если кто-то тонет, здесь всегда есть катера со спасателями, которые спасут человеческую жизнь, а в случае необходимости по рации свяжутся с машиной скорой помощи.
В Городе Lego есть современный аэропорт, откуда ежедневно курсируют авиалайнеры во все страны мира! Каждый день в Лего Сити прилетает множество туристов.

Кроме того конструктор Лего Город совместим с другими конструкторами Lego, например, Lego Batman, Lego Agents или Lego Racers. Пусть Ваш ребенок устроит в городе гонки, проведет задания для секретных агентов или спасет город от бандитов на Бэтмобиле. 
У малыша просто не будет времени на скуку и капризы. Чудесный Лего Сити увлечет своим водоворотом событий не только детей, но и взрослых, которые окунутся в сказочный мир детства! А дети будут развивать в себе такие важные качества, как внимательность и усидчивость, ведь без них сложить этот мега интересный конструктор будет не просто. А поможет Вам в этом Лего магазин. У нас имеется широкий выбор игрушек и конструкторов Lego, а наши менеджеры любезно помогут и ответят на все Ваши вопросы. 
Конструкторы Лего Сити изготавливаются из стопроцентно безопасной и экологически чистой пластмассы, поэтому Вы можете быть спокойными за Ваших детей. 
Каждый конструктор из серии Lego City несет свою смысловую нагрузку и свою цель: знакомить ребенка с действительным положение вещей в мире и в жизни. Охват специальностей в Городе Лего действительно широкий. Полиция, пожарники, спасатели, продавцы, фермеры, строители, офисные рабочие, доктора, пилоты, водители… Всех и не счесть! 
В нашем интернет магазине игрушек Вы сможете приобрести все, что вас заинтересует. При необходимости, мы поможем Вам выбрать такой конструктор, который подойдет именно Вашему неповторимому малышу. 

Давайте играть и развиваться вместе!
Lego Pirates 
Хоть пиратские сражения уже почти отошли в прошлое, серия Лего Пираты не оставит равнодушным ни одного мальчика! Они окунуться в мир морских приключений, сражений и опасностей, познают прелесть попутного ветра и проживания на необитаемом острове. Ну кто не мечтал отправиться в далекое плаванье на пиратском судне? Кто не хотел добыть большой сундук с сокровищами? 
Теперь фанаты серии Pirates имеют шанс вновь окунуться в мир храбрости и моря, ведь с 2009 года Лего возобновили серию Лего Pirates! И теперь нас ждет множество новых незабываемых приключений.

Новые Лего Пираты имеют обновленное оружие, включая по-настоящему стреляющие пушки, обновленные минифигурки. Новая серия Пиратов избавилась от ряда недостатком прежней серии: цвета стали ярче, линии более плавными, фигурки пиратов и животных правдоподобнее с новыми улыбками, ухмылками и оскалами. 
Конструктор Lego Pirates наиболее популярен в возрастной группе от 4-5 до 12+ лет. То есть Вы можете не бояться, что малышу будет скучно или слишком сложно собирать конструктор. Если же у Вас возникли вопросы или сомнения, Вам поможет менеджер нашего интернет магазина игрушек. У нас огромный выбор конструкторов Лего, поэтому всегда можно подобрать тот, который заинтересует именно Вашего ребенка.
Главным конструктором серии Лего Пираты является Корабль бородатого капитана (арт. 6243). Малыш имеет отличный шанс совершить плавание на легендарном пиратском корабле с пушками, черными парусами, пиратской командой, попугаями и попутным ветром. 

Огромная пиратская шхуна наводит страх и ужас на всех вокруг! Капитан не сидит без дела – он тщательно продумывает план захвата сундука с сокровищами. Дав команды своим одноногим и одноруким матросам, усадив себе на плече попугая, старый пират стоит на корме корабля и смотрит в даль. Он уже знает, где спрячет сокровища. Для этого у него есть Lego Остров с сокровищами капитана ( арт. 6241). 
Но в море не всегда тихо и безопасно. Сначала корабль попадает в шторм, а затем они встречают морское чудище (Lego Pirates морское чудище атакует, арт. 6240)! Битва проходит тяжело, но храбрые матросы удачно отбиваются от него, и смело плывут дальше. Но море сегодня не благоволит им. Они снова натыкаются на неприятности. Разгорается настоящая пушечная битва (Пушечная битва pirates, арт. 6239)! И лишь один пират остается в живых. Он попадает на необитаемый остров. Выживет ли он там? Это легко проверить с конструкторами Лего «Борьба за выживание пирата, арт. 8397».
Конструкторы Лего Пираты предназначены не только для игры одному человеку. Их отлично складывать, а затем и играть с ними вдвоем, а так же поделившись на группы. Пусть одна группа будет солдатами из набора Крепость солдат, арт. 6242. Они защищают крепость и сокровища от нападения. А вторая группа – пираты, которые хотят завладеть сундуком с богатствами.
 Каждый игрок может подобрать себе героя, на которого он больше всего похож. В комплекте серии более 600 деталей! Это фигурки солдат и пиратов, принцесс, морских обитателей, обезьян и попугаев, оружия и настоящих пушек! 
В целях безопасности не серия Лего Pirates не рекомендуется для детей до 3х лет. 

Много уже сказано о развивающих возможностях конструкторов Лего. Это развитие мышления, фантазии, раскрытие творческого потенциала малыша, стимуляция активности и воображения. Пока дети собирают и грают конструктором Lego, родители могут быть спокойными за них. Кроме того производитель позаботился о безопасности всех деталей. Они изготовлены из качественной экологически чистой пластмассы, в чем их существенное отличие от китайских игрушек, которых сейчас очень много. 
Вперед навстречу морю и приключениям! Захватывающий мир пиратов ждет Вас!

Lego Creator  
Все дети по своей натуре исследователи. Ну кому не будет интересно заглянуть вовнутрь машины или куклы? Понять, как все держится и работает. Теперь родители могут отказаться от разобранных дорогих машинок и кукол, от их частей, которые валяются по всему дому и вряд ли когда-то будут собраны в единое целое. Теперь есть новый Lego Creator! 
Конструктор Лего Creator создан специально для тех детей, которым мало просто играть игрушкой, а необходимо обязательно посмотреть, что же находится внутри и как оно работает. 
Все дети так же фантазеры. Ну кто из них не пробовал из одной игрушки сделать три? Разобрав ее на части, ребенок «создал» для себя три новых игрушки, но разве это правильно?
Больше не нужно ничего ломать! Нужно строить! И строить с серией конструкторов Лего Создатель (Creator). Это огромное количество строительных кубиков и блоков для полной свободы полёта детской фантазии. Конструкторы этой серии, в отличии от других серий Лего, не имеют конкретных идей, а только подсказки и задумки. Все наборы Creator позволяют сложить как минимум три игрушки! При чем, чем больше деталей содержит конструктор, тем больше места для творчества. Малыш сам строит и фантазирует, а Лего лишь помогает ему в этом. 
Серия конструкторов Лего Creator имеет самый большой диапазон возрастных групп. Ими заинтересуются все – от 4-летнего малыша до взрослого. Убедитесь сами!

Все игрушки легко трансформируются. Из большого морского парома можно собрать самолет или портовый погрузчик. Из пляжного дома – небоскреб или дачный домик. А крокодил может превратится в большого динозавра или паука!
Это огромное количество сюжетов для игры. Это идеи на каждый день, поэтому малыш не закинет через 2 недели конструктор в угол и не попросит новую игрушку, как это обычно бывает. 
Лего Криейтор знакомит ребенка с разными сторонами нашей жизни. Это и городская жизнь, и жизнь животных, и транспорт… А сколько всего ребенок придумает сам! Конструируя вместе с Лего, у малыша развивается усидчивость, восприимчивость, внимание и его концентрация, фантазия, пространственное воображение. Ведь большинство детей познают окружающий мир и его законы именно через игру.
Родители могут не боятся за безопасность материалов, из которых сделаны кубики и блоки. Они изготовлены из экологически чистой и безопасной пластмассы, в отличии от китайских игрушек, имеют насыщенный цвет и отменную прочность.
И ещё одна главная особенность конструкторов Лего Creator: все они живые! Они комплектуются пультами, моторчиками, передатчиками, чтобы сделать каждую игрушку ещё более интересной. Ну и конечно же их можно собирать и разбирать бесконечное число раз. Ваш ребенок разобрал ещё одну дорогую игрушку? Пришло время подарить ему конструктор Lego Creator! Менеджер нашего Lego магазина ответит на все ваши вопросы и поможет сделать выбор в таком большом ассортименте детских игрушек!
Конструктор Lego Creator для тех, кому больше нравится фантазия и творчество, а не готовые решения!

Lego Technic
Вы все ещё не знаете, что подарить подросшему мальчику? Ведь чем старше становится ребенок, тем сложнее подобрать игрушку, которая бы его заинтересовала не на1-2 недели. В таком случае, купив ему конструктор из серии Lego Technic, Вы не ошибетесь!
Конструкторы Лего Техник – это конструкторы для детей постарше, которые надолго увлекают своей реалистичностью и разнообразием. Lego Техник представляет собой серию авто-техники, которую вы можете видеть каждый день в реальной жизни. Создатели конструкторов Лего не стоят на месте, их игрушки развиваются вместе с их аналогами в реальной жизни.
К каждому конструктору серии прилагаются инструкции по сборке той или иной машины, и в то же время остается возможность для импровизации. Ведь ребенок может собрать такую машину, о которой даже сами создатели Lego и подумать не могли! Инструкции помогают ребенку разобраться с принципом действия и назначением тех или иных деталей, а ребенок уже фантазирует дальше, воплощая свои фантазии при помощи конструктора Лего!
Все конструкторы Lego Техник оснащены моторами или пневматическими приводами. Они способны учитывать интересы любителей автомобилей. Это, например, Гоночный карт Лего, который  имеет рулевое управление. Даже видно, как работает поршень двигателя! 
С этой серией конструкторов Вы сможете освоить основные принципы работы основных грузовых машин ( Лего трактор, Lego комбайн, Лего Погрузчик…), разобраться во многих физический процессах и явлениях. Помимо этого, все модели являются полными аналогами настоящих машин.  
Это уникальная серия конструкторов Лего для мальчиков, в которой собраны различные функционирующие машины. Если Вы не знаете, какая модель подойдет Вашему ребенку, это можно посмотреть на коробке. Там указан рекомендуемый возраст для той или иной игрушки. Есть три возрастных группы и три размера кубиков - самые большие для более раннего возраста, а чем старше ребенок, тем больше мелких деталей и больше их количество. Так же с возрастом конструкторы становятся сложнее. Сложность конструктора в соответствии с возрастом тщательно подбирается воспитателями, психологами, инженерами компании Лего.
Если Вы заметили, что у Вашего сына есть технические способности, смело покупайте ему Lego Technic Motor! И может быть благодаря ему малыш найдет в себе талант. Быть может именно этот конструктор поможет ему в выборе будущей профессии.

Рекомендованный возраст для серии Лего Техник – от 10 до 16 лет. 

Вся продукция изготавливается из безопасного пластика, высокого качества, так что Вы можете не беспокоиться о таком важном вопросе, как безопасность материала игрушки. 
Lego Belville 
Ищете конструктор Лего для маленькой красавицы? Вы обратились точно по адресу! Конструкторы Lego Belville порадуют любую девочку и увлекут с собой в мир приключений.
В конструкторах этой серии Вы найдете сказочных принцесс, королевские замки, домашних животных – все то, с чем так любят играть девочки.
Это уникальные конструкторы, которые сделают досуг девочек сказочным и захватывающим. Это романтический мир сказочных персонажей, где каждая девочка найдет свое место и конструктор по интересу. 

Мамы девочек, которые когда-либо искали  для своей доченьки конструктор, знаю, как нелегка эта задача, ибо конструкторов для девочек совсем немного. Но компания Lego позаботилась и о маленьких принцессах! В серии Лего Бельвиль есть все для развития внимательности, усидчивости, вкуса и фантазии малышек. С помощью Лего Belville девочки станут создательницами своего собственного мира, о котором они мечтают. 
Но не стоит забывать, что Lego Бельвиль будет интересен не только девочкам! Многолетняя практика показывает, что мальчишки с таким же большим интересом, как и девчонки играют складывают эти конструкторы. Ведь маленьким хозяйкам порой не обойтись без помощи сильного пола при постройке дома для всей семьи или замка, а принцессе – без сказочного принца! 
Помимо крупных деталей, в конструктор Лего Бельвиль входят мелкие детали, например, посуда, гриль для барбекю, в котором горит огонь, детские стульчики, разнообразные наклейки и даже щетка для собачьих причесок! Разве не эти мелочи делают конструктор ещё лучше, ещё реалистичнее?
Для девочек, которым очень нравится играть во взрослых, идеально подойдет набор Lego Belville Декоратор. Пусть малышка сама создаст в своем доме атмосферу тепла и уюта. Не стоит забывать и о Lego Бельвиль Кукольный домик. Это большой двухэтажный особняк, в котором так много работы. Пусть вся семья трудится над обустройством этого прекрасного семейного гнездышка.  Пусть малышка сама решит, где будет кухня и детская комната, где будет стоять диван или письменный стол. Психологическая практика показывает, что подобные занятия позитивно влияют на психо-эмоциональное развитие малыша. 
Для любителей животных в серии Лего предусмотрены несколько наборов таких, как Школа наездников, Шоу кошек, Конюшня, Веселый щенок… Пусть малышка проявляет заботу к милым животным, а они непременно ответят ей тем же. А набор Лего Бельвиль Школа наездников будет так же интересен и мальчикам!

Не забыли производители и о любительницах сказок. В 2005 году, в честь юбилея Г.Х. Андерсена, компания  Lego выпустила серию наборов Lego Belville по мотивам сказок автора. Это Русалочка, Снежная королева, Дюймовочка…  Теперь каждая девочка может пройти путь сказочного героя вместе с Лего. В этом сказочном пути она откроет свое сердце добру, взаимопониманию, дружбе, сочувствию – ведь этим качествам ребенок учится так же и в играх. 
В нашем магазине представлен широкий ассортимент игр серии Лего и Вы без проблем подберете то, что понравится именно вашей дочке. А если возникли вопросы, менеджеры нашего интернет магазина охотно ответят на них и помогут консультацией. Также не стоит забывать, что все детали конструкторов Лего изготавливаются из безопасной экологически чистой пластмассы, которая полностью безопасна для Вашего ребенка.
Lego Belville – конструкторы для девочек это реально! Ведь они тоже любят создавать и строить.
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