Ещё в далеком 1934 никто не мог предположить, что только что открывшаяся компания по производству стремянок, гладильных досок и деревянных игрушек Лего достигнет небывалых вершин и присвоит мировое первенство в изготовлении игрушек. Но и в наши дни, примерно в 2000 году, никто так же не мог подумать, что в 2004 объемы продаваемой продукции будут так же стремительно сокращаться, как и их популярность.
Напомним, что компания Лего была основана в 1934 году датчанином Оле Кирком Кристиансеном и с датского переводилась как «интересная игра». В 1964 году изобрели и запатентовали систему соединения строительных элементов для кубиков Лего, которая позволяла им крепче крепиться друг к другу.  А после выпуска набора «Звездные войны» в марте 1999, наборы Lego стали самым популярным и продаваемым товаром в Европе. 
Никто не ожидал, что продвинутые детишки всего через пару лет отдадут преимущество компьютерным играм. В связи с этим компания Лего приняла решение сменить руководство, распродать часть «Леголендов» и сократить свой штат сотрудников. 
Руководство заявило, что размеры убытка в 2004 году стали рекордными за всю историю существования компании. А это 72 года! Продажи стремительно падают. За последние 2 года объемы продаж упали на 25%, а через некоторое время и на 30%. Предполагают, что к концу 2004 года убытки компании составят 269 млн. евро. 
Чтобы как-то поправить финансовую ситуацию, компании пришлось уволить более тысячи рабочих, снизить цены, а так же расширить ассортимент конструкторов и дать им определенную тематическую нагрузку. В частности, вышла новая серия игрушек для детей Lego Quatro, а так же несколько серий, созданных по мотивам известных блокбастеров. 
Серии «Гарри Поттер» и «Звездные войны» имели наибольший успех… Но когда они вышли из моды, то и популярность конструкторов быстро упала. 
Основной причиной кризиса считают конкуренцию со стороны производителей компьютерных игрушек. Теперь дети стали все чаще отдавать предпочтение компьютерным играм, чем разноцветным пупырчатым деталькам. Основная масса покупателей теперь «перешла в другие руки».
В связи с этим владелец компании, а так же ее топ-менеджер Хель Кирк Кристиансен решил покинуть свой пост после 18 лет работы. Так же компания решила продать часть своих «Леголендов» и продолжить сокращение штата сотрудников. 
Напомним, что «Леголенды» располагаются в Дании, Британии, Германии и США. Ещё в начале 2004 года они были признаны неперспективными, однако руководство решило, что их рекламный потенциал ещё не исчерпан. В этих Городах размещаются аттракционы в стиле Лего, а так же время от времени проходят тематические конкурсы и шоу. Было решено, что сперва они будут  преобразованы в одну компанию, а затем проданы. 

Но не только компьютерные игры стали помехой на пути к благополучию Лего. На горизонте появились конкуренты – канадские Megabloks и польские Gobi. Они очень выгодно воспользовались наработками компании Лего, и таким образом вытеснили датчан с рынка за счет более низких, чем у Лего, цен. Никаких юридических претензий не ставилось, так как кубики были очень похожими, но все же другими.

Известно, что пост генерального директора компании в скором времени должен занять ее вице-президент Хорхен Виг Кнадсторп. В его проекты входит: перевести компанию на изготовление только характерных для нее игрушек (производство детской одежды и видеоигр себя не оправдали),  и продолжить сокращение штата. Сейчас компания имеет чуть больше 7 тыс. сотрудников. 
Нынешний топ-менеджер фирмы господин Кристиансен останется в совете директоров и обещает тщательно следить за всеми действиями нового руководящего состава. Он считает, что новому руководству удастся выполнить все поставленные перед ним задачи: вернуться на уровень прибыли 2005 года, а к 2006 году достичь результата, который вернет компании престижное место на рынке. 
