Кто самый жадный из мужчин по знаку зодиака

[bookmark: _GoBack]Марианна Абравитова, как экстрасенс с опытом и знаменитый астролог, озвучила 4 знака зодиака, которые самые большие «жадины-говядины». И если среди них есть ваш мужчина, тогда дорогих презентов от него можете не ждать.

Козероги

Знаменитая фраза из такого любимого всеми мультика про девочку Дюймовочку «А не посчитать ли нам, состоятельные кроты» очень походит в этой ситуации. И вот скорее всего и в мультфильме, тот крот по знаку зодиака был Козерогом. 

Они жадные до неимоверности. Мысль о том, чтобы копить деньги у него просто засела в мозгу, и надоедливо жужжит. И наверное, накопить им удается благодаря тому, что они тратят их только по минимуму. Они из тех, кто может целый день потратить на поиски холодильника подешевле, но при этом стоимость проезда и время которое на это ушло, не берется во внимание. 


Для них сравнимо смерти, смотреть, как любимая женщина собирается покупать дорогие вещи за их деньги, и не обязательно себе лично. Им в принципе, никогда ничего не нужно, поэтому они и не тратят на себя. Для них главное, поддерживать свою идею: деньги должны копить постоянно, и лишь в таком случае, они чувствуют облегчение. И брать их из заначки, можно лишь по самой критической необходимости. 

И кстати, довольно часто разрывом в семьях с Козерогами, как раз и является их сверх жадность. Ведь такого скрягу может вытерпеть далеко не каждая женщина. Многие бесятся постоянно бегать с купонами, в поисках акции и места, где можно купить подешевле и к тому, чтобы скидочная карта работала.


Девы

Эти мужчины слишком самолюбивы. Они из тех, что на себя совсем ничего не жалеют. А особенно, если покупка соответствует своему качеству и довольно дорогая при этом, они ее точно возьмут. 


У таких мужчин, всегда мало друзей, поскольку в компании они такие же жадные, как и везде. И вот если Дева вместе с кем-то отправляясь «в теплые края» и все бронировал и выбирал не он, тогда готовьтесь. Ведь Дева будет недоволен ценой абсолютно всего, и будет уверен, что можно было найти и заказать дешевле. Так что это вопрос лучше сразу доверить ему. Хотя здесь стоит тоже быть внимательный, ведь очень дешевый отель может быть не только дешевым, но и плохим. Так что если подытожить, то можно сказать, что они очень эгоистичны, и у них очень редко бывают какие-то дружеские порывы. И подарков кстати они дорогих тоже никогда не делают. 


Тельцы

Жадина-говядина это точно о нем. Правильные решения умеют принимать только они одни, и у них везде тотальная экономия. Они могут научить обращаться с деньгами любого, и делают это, даже тогда, когда их никто об этом не просит. Но, для них самих эти правила не действуют. В семье им важно, чтобы бюджетом руководили только они. Тельцы из тех, кто предлагает большую экономию практически во всем и на всем, вот только не на своей особе. Если дорогие подарки делают им, тогда это нормально и правильно. А вот в ответ такой же щедрости не стоит ждать. Мужчины этого знака, когда ходят в магазины, то они выбирают что-то себе, а не своей половинке. А если вы уже в браке с Тельцом, тогда подарки от него, тем более дорогие вам точно не грозят.


Раки

Все сбережения, которые есть у Рака, они всегда идут на уют в доме и какие-то дорогие вещи. Но, никак не на презенты для других, пуская даже очень близких. Они довольно хвастливы, и поэтому любят делать из своего дома конфетку, чтобы потом ее демонстрировать другим. И если его вторая половинка поддерживает его в этом стремлении, тогда она будет очень важной и ценной для него. Но, подарки дорогие по своей собственной инициативе, даже своей самой идеальной половинке он будет делать крайне редко. И даже если у него и будут дополнительные деньги для этого, он предпочтет потратить их в каком-то другом направлении. Раки плохо расстаются со своими заработанными кровными. И даже если есть семейный бюджет, и туда вкладываются оба взрослых, он не позволит их бездумно тратить. Но, если это будут деньги в долг друзьям или хорошим людям, тогда дело за ними не станет. Хотя, если это будет уместно, он будет напоминать, что вы у него брали в долг. И уже пора бы и возвращать, а то вы пользуется его безмерной щедростью. 


Безусловно, каждая девушка мечтает об идеальном мужчине, щедром, красивом, хорошем. Но, если вы уже нашли своего любимого и он попал под один из этих знаков зодиака, тогда даже не надейтесь его переучить или перевоспитать. Здесь у вас есть два варианта: принять его таким, либо уйти от него и найти того, с которым вам будет хорошо. 

