Samsung
Стиральные машины Samsung оснащаются множеством полезных опций, которые давно оценили владельцы. Техника способна работать долгое время, но запчасти могут выйти из строя в неподходящий момент. Машина обычно сама сигнализирует о поломке: появляются посторонние шумы, не работают конкретные функции, невозможно включить/выключить программу.
Одним из таких неприятных сюрпризов становится износ ремня. Эта деталь необходима для того, чтобы приводить барабан во вращение, а преждевременно изнашиваться он может от лишнего или, наоборот, от недостаточного натяжения. В этом случае запчасть необходимо будет заменить на новую, так как ремонту она не подлежит.
Что приводит к износу ремня?
· Регулярный перегруз машинки;
· Ослабленные крепления двигателя или шкива;
· Неисправные подшипники.
Заказать и купить ремень для стиральной машины Самсунг можно в нашем каталоге. Проводите профилактику машины раз в год: этот простой шаг убережет Вас от проблем с техникой.

Bosch
Если Вы стали слышать посторонние шумы во время работы стиральной машины, то виной тому может быть ремень, который приводит в движение барабан. Этот элемент сильно изнашивается во время активного использования техники, особенно если вы регулярно перегружаете машинку. Несмотря на всю надежность стиральных машин компании Bosch, такая проблема встречается часто.
Основные причины поломок:
· Ремень может быть недостаточно натянут или слишком затянут. В обоих случаях это приведет к износу комплектующей;
· Вторая причина - время, которое отработала запчасть. Завод-производитель закладывает конкретный ресурс своим деталям, по окончанию которого их необходимо менять.
Вы можете купить эту запчасть не покидая пределы дома или офиса. Для этого нужен доступ в интернет и немного свободного времени. Заказать ремень для стиральной машины Бош можно у нас. Все наши комплектующие полностью совместимы с техникой представленного бренда, поэтому не стоит переживать о том, что они не подойдут. Стоимость ремней стартует от 500 рублей, поэтому вы сможете бюджетно восстановить свою технику.

Запчасти для стиральных
Оригинальные запчасти для стиральных машин с оперативной доставкой для торговых марок Ardo, Beko, Ariston, Indesit, Candy, Bosch, Electrolux, Samsung, LG, Siemens, Whirpool и так далее.
Большой выбор сменных деталей.
[bookmark: _GoBack]Одними из самых популярных в нашем магазине являются помпы, тэны, подшипники и манжеты, поломки которых не считаются слишком серьезными. Замена таких комплектующих проходит быстро. Сложнее отремонтировать неисправный двигатель, модуль управления или суппорт барабана. В такой ситуации необходимо будет сделать капитальный ремонт и подобрать детали тщательно. Если комплектующие не будут соответствовать модели вашей техники, то это может быстро привести к поломкам.
Где купить надежные сменные детали?
Как правило, потребители обращаются в ремонт, если замечают, что бытовая техника перестает исправно выполнять свои функции. Однако сменные запчасти в сервисном центре можно ждать очень долго и гораздо разумнее купить их самостоятельно. Интернет-магазин – это отличное решение для тех, кто экономит свое время и деньги. Заказать оригинальные комплектующие с доставкой лучше, чем тратить свое время на их поиски в Москве. Наш магазин запчастей для стиральных машин выбирают по нескольким причинам:
· Оперативная доставка – мы отправляем вам заказ сразу после оформления и оплаты.
· Удобная услуга самовывоза.
· Если необходимых деталей нет на складе, мы сотрудничаем с заводом-производителем.
Чтобы быстро найти нужные запчасти, в каталог запчастей вводите точное название и модель своей стиральной машины. Такая информация обычно есть на задней панели устройства.


