Циклевка паркета

Циклевка паркета эффективный и несложный процесс восстановления паркетного пола. Позволяет обеспечить вторую жизнь деревянному покрытию. 
Во время подобной процедуры поверхность паркета выравнивается и уплотняется. 

Циклевка позволяет:
· восстановить первичное состояние ветхого слоя паркета;
· подготовить паркет для новой покраски, либо вскрытия лаком;
· отполировать образовавшиеся на деревянной поверхности шероховатости.

Осуществляется с помощью циклевочной машины барабанного типа. Принцип действия включает снятие с помощью острых ножей верхнего слоя паркета вместе с лаком.

Циклевка пола считается методом глубокого воздействия на деревянную поверхность. Стоит учитывать, что после зачистки волокна древесины приподнимаются. Поэтому после окончания процедуры циклёвки целесообразно выполнить шлифовку пола. 

Циклевку целесообразно выполнять, если:

· срок эксплуатации паркета более 10 лет;
· наличие глубоких царапин и потертостей;
· цвет тусклый, видны следы от каблуков;
· между плашек грязь, и она не удаляется.

После выполнения процедуры укладки нового паркета, для придания полам идеально ровной поверхности, целесообразно также выполнить циклевку паркета.

Периодичность выполнения циклевки напрямую зависит от интенсивности использования полового покрытия, а также условий содержания помещения. На этот процесс влияют периодичность и качество уборки.
Циклевка не поможет, если паркетная доска ссохлась, имеет небольшую толщину, получила глубоко въевшиеся в ее поверхность пятна, трещины, сколы. В этом случае нужно менять полностью поврежденную планку. 
Стоимость работ по циклевке паркета
Так выглядит паркет до и после циклевки
[bookmark: _GoBack]
Стоимость восстановления и качество циклевки паркета в СПБ зависит от таких моментов:
· вида применяемой циклевочной машины;
· первичного состояния и площади паркетного пола;
· применяемого для восстановления лака 
Для определения стоимость 1 квадратного метра циклевки полов стоит учитывать, цены на работу стартуют от 160 руб./м2. Покупка лака отечественного производителя обойдется от 340 руб./м2, немецкого – 827 руб./м2. Упростить подсчет поможет имеющийся на сайте калькулятор.
Вызов мастера для первоначальной оценки стоимости предстоящих работ – бесплатно. Чтобы выполнить циклевку паркета в СПБ недорого целесообразно обсудить тонкости с менеджером компании. Как вариант, можно направить менеджеру фото средствами электронной почты для определения уровня сложности работ. Фото должны отображать общий вид паркетного пола, а также имеющиеся дефекты крупным планом с разных ракурсов. Ответ по стоимости вы получите в течение часа. Компания гарантирует качество работ и стабильную цену. 
Что нужно учитывать при выборе мастера 
На сайте компании имеется обширный каталог фотографий выполненных работ. Тут вы сможете ознакомиться с более чем 5 тысяч фото паркетов до работы и после. Наши мастера ведут мини-блог – с ответами на популярные вопросы, что позволяет убедиться в их профессионализме. Сотрудники имеют большой опыт работ – от 5 лет и выше. Присутствует возможность обратной связи с профессиональными специалистами, где клиенты могут задать любые интересующие их вопросы. 
Что потребуется от заказчика 
Специалисты компании не выполняют работ грузчиков и разнорабочих. Поэтому заказчику потребуется предварительно переместить все крупногабаритные вещи – мебели, техники и других предметов. Очистите поверхность от пятен и различных инородных предметов (пластилин, мелкий мусор). Проверьте фиксацию досок – перед работами необходимо углубление саморезов и гвоздей, чтобы не сломать шлифовальную машину. Пересмотрите целостность и толщину планок, прочность их закрепления к основанию пола. Демонтируйте плинтуса, пороги, уберите с пола провода. 
Перед непосредственным процессом циклевки обеспечьте природное проветривание помещения.
Основные этапы проведения циклевки паркета
1. Грубая циклевка. На этом этапе убираются самые большие неровности, а также старый лак. Проходит в несколько этапов, в процессе производится замена номеров наждачных шкурок. Начинаем абразивом №40, второй №80, завершающий этап № 100-120.
2. Устранение мелких дефектов. Мастера вручную устраняют перепады, неровности, деформации, которые не смогла захватить машина. Заделывают все выбоины и трещины, в особенности, сформировавшиеся между плашками.
3. Вторичная шлифовка. Удаляются остатки, выравниваются предыдущие недоработки. Этот этап занимает больше всего времени, так как после покрытия лаком любые недочеты уже невозможно будет исправить.
4. Уборка пыли. Производится с помощью пылесоса.
5. Покрытие лаком. Чтобы закрепить полученный результат на паркет наносят несколько слоев лака.
Почему стоит сотрудничать с компанией «Паркет-Промакс»
· Соблюдение сроков выполнения работ.
· Производят циклевку полов без пыли в СПБ и по области.
· Время проведения работ вы выбираете самостоятельно.
· Специалисты компании имеют опыт работы от 5 лет и выше.
· Используют только проверенные химические вещества.
· Оборудование от брендовых производителей.
