Как в период кризиса потребителю втюхивают товар
Мировой финансовый и экономический кризис ворвался и в жизнь далекой от нефтяных проблем Молдовы. Повлиял он на наших граждан по-разному: кто-то остался без работы или без зарплаты, а кто-то решил жить так, будто до сих пор и не жил. Знакомая артистка рассказала, что заказов у нее, несмотря на летний «мертвый» сезон, - до сентября, словно люди начали жить сегодняшним днем. Большинство, у кого есть какие-то накопления, думают о дне завтрашнем: почти все мои знакомые вдруг затеяли стройки и ремонты, пользуясь тем, что стройматериалы подешевели. 
Но что означает дешевизна? Всегда ли, к примеру, кафельная плитка, санфаянс или бытовая техника отвечает нашим требованиям в плане качества? И действительно ли нам ее продают дешево? Не стоит забывать, что импортеры тоже знают о кризисе не из газет, а потому, чтобы выжить, используют порой не совсем честные средства отъема денег у населения. Какие? Это мы выяснили у специалистов, продающих на рынке Молдовы стройматериалы, а точнее – облицовочную плитку. 
Скидки. Много не бывает!
Сезонные скидки объявляют все компании, торгующие не только плиткой, но и разными другими товарами. Это нормальное явление. Объявляются и распродажи, чтобы со скидкой продать прошлогодние коллекции.  Но крупные фирмы, заботящиеся о своей репутации, никогда не объявят скидку настолько огромную, что товар будет сбываться по цене ниже себестоимости. А те, кто такие скидки предлагает, хочет избавиться либо от очень дешевого товара, который до объявления скидок продавался по цене очень дорогого. Либо объявление скидок – простое надувательство. Либо продается сильно залежалый товар. 

Например, объявляет некий продавец о баснословных скидках. Вы уже прикидываете, сколько вам плитки нужно в ванную или коридор, на кухню или на балкон. Спешите в магазин. Как обычно, скидки предоставляются не на всю продукцию, а только на часть ассортимента. В лучшем случае, плитка окажется качественной, но по каким-то причинам не распроданной. Скажем, из сильно устаревшей коллекции. Или немодного цвета. Выходит, зря вы спешили. Даже если предположить, что плитка все-таки «сойдет» («чего думать? Кризис! А тут – почти даром!»), то ее, скорее всего, окажется немного. Докупить потом будет сложно: плитку, которая с трудом продается, вряд ли завезут еще раз. А если и найдете такую же (что маловероятно), то уже совсем по другим ценам. 
Стоит задуматься: почему компания вдруг избавляется от товара? Несложно предположить, что продавец – умирающая фирма. Конечно, можно у нее скупить как можно больше товара по дешевке, не особо задумываясь, качественный он или нет. Но это предполагает, что дальнейшее обслуживание не предвидится. Это все равно, что вкладывать деньги в банк, который на следующий же день объявит о своем банкротстве. Крупные компании, действующие честно и открыто, своим клиентам стараются дать совет по обустройству дома, выбору плитки, предложить мастеров, дизайнеров. И здесь главное – правдивая информация. Так поступают, когда дорожат репутацией. В фирме, пользующейся нечистоплотными способами продажи товара,  вам могут всучить плитку для облицовки, скажем, фасада дома, предназначенную для внутренних помещений. Придется платить дважды, когда плитка потрескается и отвалится. 
Реклама рекламе рознь

Еще один способ продаж изобрели и активно используют разные фирмы, чтобы сбыть товар. Громко объявляют о скидках. Не скупятся, порой, на рекламу. Но – не торопитесь откликаться на призывы, если деятельность этой компании не базируется на прочной, выработанной годами репутации. Призыв купить товар со скидкой может означать приглашение посетить магазин. Мчитесь вы за чем-то очень необходимым, намереваетесь купить это со скидкой, а оказывается, что на сколько-то там процентов ниже можно купить только оставшуюся половину 1 квадратного метра плитки. Вам будут говорить, что вы опоздали, все продано. Но есть другая плитка, хоть и без скидок. Талантливые менеджеры уговорят вас взять совсем другой товар по совсем другим ценам, без скидок, конечно. Обманом это назвать сложно. Способ привлечения покупателей. Но только компании, которые давно уже заявили о себе на рынке, как устойчивые и честно работающие с клиентом, никогда себе не позволят сбывать товар такими методами.
Реклама сегодня стала частью нашей жизни. Мы часто покупаемся на призывы удачных телевизионных роликов. И не потому, что покупатель такой наивный. Информации недостаточно. И как бы жизнь нас не учила тому, что доверять стоит только компаниям, прошедшим достойный путь на нашем рынке, все-таки верим призывам. Скажем, плитку предлагают от 50 леев за квадратный метр. Это может означать что угодно, только не плитку хорошего качества. Потому как получается ниже себестоимости. Сносная плитка, пусть даже произведенная в странах – наших ближайших соседях – продается по цене 80-90 леев, не ниже. От европейского производителя – не дешевле 100 леев. Есть фирмы-однодневки, хорошо знающие рынок. Проедет такой предприниматель по заводам, соберет там каталоги, скупит товар, относящийся к заводским стокам – залежавшийся на складах (небольшой брак, не те цветовые решения, не соответствующее европейским стандартам качество и т.п.), по 2-3 евро за квадрат, - и втюхивает потом это все молдавскому потребителю, привлекая его яркими рекламными роликами.
Еще одна рекламная «фишка» тех, кто продает плитку – сообщение о том, что выпущена она на итальянском оборудовании. Почти вся плитка выпускается на итальянском оборудовании! Просто оборудование может быть разным: новейшим современным или стареньким. На последнем современного качества плитку выпустить сложно, в том числе и модные дизайнерские решения внедрить. А потому, когда говорят, что плитка выпущена на итальянском оборудовании, - это лишь констатация факта, но никак не подтверждение высокого уровня качества и дизайна. 
Экономить – с надежным продавцом!

Не имеет особого значения и страна-производитель. В любом уголке мира могут выпускать как отменную продукцию, так и сомнительного качества. Поэтому, прежде всего, нужно обращаться внимание не на рекламные призывы и информацию о производителе плитки или оборудования, а на качество. Конечно, мы, рядовые потребители, не специалисты. И вряд ли отличим плитку, которая будет нас радовать многие годы, от той, которая через год потрескается или отвалиться. Что делать? Доверять только тем компаниям, имена которых не были запятнаны, которые дорожат своей репутацией. Выйдет гораздо экономнее и практичнее. 
Немало вопросов возникает и при выборе клея для плитки. В Молдове есть несколько производителей раствора. В отличие от европейских стран, у нас не определены государственные стандарты, применяемые к качеству клея. И в Европе наш клей не сертифицирован. Это не означает, что весь клей, который у нас производится, - плохого качества. Нет. Но иногда, стараясь сэкономить на производстве, могут что-то не доложить, не соблюсти пропорции. 

Выбирать клей сложно. Не будешь же проводить лабораторный анализ. Плюс ко всему, у клея разное предназначение – для наружных работ, для работ в помещениях повышенной влажности, и т.д. И если вы покупаете плитку в компаниях весьма сомнительных, то и клей вам могут продать не лучшего качества. И вновь мы приходим к выводу: обращайтесь в те фирмы, которые честны и правдивы в отношениях с потребителем. Зачем нам в период кризиса терять деньги?! Давайте экономить разумно!

