Китайские инвестиции могут спасти молдавскую экономику

Молдова может рассчитывать на 1 миллиард долларов от Пекина для реализации крупномасштабных инфраструктурных проектов, - все зависит от решения наших властей

На днях состоялся первый в истории молдавской журналистики телемост Кишинев-Пекин, организованный представительством РИА-Новости в Молдове и Китае. Повод для проведения пресс-конференции – более, чем серьезный: возможность получения 1 миллиарда долларов от правительства Китая для реализации проектов в Молдове. С китайской стороны в телемосте участвовал представитель внешне-инженерной корпорации COVEC Зянг Жао. С молдавской – известный бизнесмен, член Социал-демократической партии, представитель COVEC в Молдове Руслан Бырлэдяну и еще один сотрудник COVEC Линг Ланшенг.

Что может дать сотрудничество с Китаем

Сегодня Китай – одна из немногих стран, которой не страшен мировой кризис. Огромные валютные запасы и расположение производств мировых и местных брэндов на территории Китая дают этой республике возможность экспортировать технологии и оборудование в другие страны. И не просто экспортировать, а выделять кредиты для реализации проектов. Китайское правительство выделяет проекты через государственные компании, каковой и является COVEC. Первоначально на переговорах с молдавской стороной обсуждался кредит в 1 миллиардов долларов. Не для поддержания молдавской валюты или на призрачные проекты, которые мы с вами, рядовые граждане, так и не увидим. А на реализацию крупных проектов в области инфраструктуры (энергетика, дороги, водоочистные сооружения, предприятия в регионах и т.п.). В основном, китайское правительство выделяет кредиты под 3 процента годовых, на 15 лет, с льготным периодом в 3 года. Зянг Жао заявил в ходе телемоста, что Молдова, являясь дружественной страной, может убедить китайское правительство в предоставлении еще более выгодных условиий кредитования. 

Вспоминая, как долго тянутся переговоры с Международным валютным фондом (МВФ), как надолго затягивается перечисление денег, корреспондент «Комсомолки» задал вопрос г-ну Жао: «Доживем ли мы до того времени, когда будем ездить по хорошим дорогам?» Оказывается, кредит получить не так уж сложно. После того, как стороны договорятся об условиях выделения кредита (сумма, процентная ставка, сроки и т.д.), подписывается двустороннее соглашение. После чего выделяются деньги и начинается реализация проектов. Как правило, от первой встречи представителей властей двух стран до началы работы над реализацией проектов проходит от трех до шести месяцев. Так что, высказал надежду г-н Жао, все мы доживем. Правда, проекты уже могут внедряться в жизнь и до 2-3 лет. Например, дороги во всей Молдове за пару месяцев не построишь. И все же срок решения по кредиту радует.

Еще один вопрос, мучивший журналистов: как возвращать кредит? По словам Руслана Бырлэдяну, проекты должны сами себя окупить. Если это, например, дороги, то зарабатывать на транзите грузов через Молдову (сейчас через нас никакой груз не повезут именно из-за дорог). Если энергетика, то заработать на предоставлении услуг населению.

Под какие проекты дает деньги Пекин

Брать кредит под строительство по всей стране аква-парков или диснейлэндов невыгодно. Это ясно и школьнику. В том и преимущество китайских инвестиций – Пекин дает деньги только под инфрастуктурные проекты. Заявлять о проектах должна сама Молдова. И у нас – что скрывать – давно трещит по швам экономика, и многие отрасли остро нуждаются в инвестициях. 

· Первое, на какой проект я бы взял кредит, - это энергетический комплекс, - рассказал Руслан Бырлэдяну. - Каждый год мы наблюдаем скандалы, нам угрожают отключением тепла, повышением цен и т.п. Существующий комплекс устарел, и расходы на производство электричества, тепла и т.п. раза в 2,5-3 выше, чем может быть при современном комплексе. В итоге будет выгодно и населению, которое будет платить меньше за услуги, и правительству, - энергетический комплекс сможет сам себя окупить. Второе, это модернизация железных дорог и строительство автомобильных. Тогда государство сможет заниматься транзитным бизнесом. Третье – это строительство предприятий, в основном, перерабатывающих, в регионах, что создаст рабочие места. У нас жизнь ограничивается Кишиневом. Мы забываем о районах, о том, что там живут люди, которым нужна работа.

· Есть еще водоочистные сооружения – вечная молдавская проблема, водоснабжение – еще одна беда, и множество других проблем, которые можно разрешить с помощью китайского кредита. Но главное – это рабочие места. Во-первых, при реализации проектов китайская сторона предоставляет только инженеров, а это всего несколько процентов от требуемого количества людей, занятых на строительстве. Остальные – только местные. Во-вторых, на построенных предприятиях будут работать не иностранцы, а наши, местные. По скромным подсчетам, реализация проектов на 1 миллиард долларов может обеспечить 200 тысяч рабочих мест. Для Молдовы – это настоящее спасение. Ведь у нас сегодня работают, пожалуй, не больше 200 тысяч человек. 

ВМФ – как китайская стена: не обойти, не перелезть

Казалось бы, можно кричать: «Ура!» и планировать себе светлое будущие на стройках красивой жизни в Молдове, не утруждая себя гонкой за трудным рублем гастарбайтера. Но... До апреля Молдова связана по рукам и ногам меморандумом МВФ. Согласно этому меморандуму, страна не имеет права брать кредиты, процентная ставка которых превышает 0,75 процентов годовых. Таково условие грозного МВФ. Что же будет после апреля? Когда пройдут уже выборы, когда уже будет новое правительство...

Руслан Бырлэдяну высказался по этому вопросу не только, как толковый бизнесмен, но и как член СДП, высказав позицию партии. Бегать за кредитами МВФ, словно за морковкой, унизительно и не выгодно. Россия обходится без МВФ. И ничего, живет страна и процветает. Мы же никак не можем отделаться от схемы «заграничный хозяин – слуга», а ведь именно такую схему и предлагает МВФ, в отличие от свободных условий китайской стороны. Ведь Молдову, если опять вступит в гонку за полутора миллионами от МВФ, ждут длительные переговоры, ожидание траншей, потом деньги, которых никто не увидит, разве что в виде стойкого лея. Но от этого экономика страны не процветает, новые предприятия не открываются, новые рабочие места не появляются. Так уж лучше лей поддерживать развитием экономики. Как раз то, что дает Китай. 

Если бы Молдова не прошла через все «любезности» МВФ, то можно было еще задуматься, над предложением этой строгой организации. Но однажды наступив на грабли, стоит ли подвергать свою голову еще одному удару черенком этого инструмента?!

Поэтому СДП стоит на твердой позиции: экономику нужно спасать, и если своих средств для этого нет, нужно брать их там, где выгодно. На сегодняшний день самые выгодные условия предлагает Китай. С помощью инфраструктурных проектов можно вытянуть страну из категории бедных в категорию быстро развиващихся и благополучных.

В конце концов, стоит новому правительству подумать о своей стране и о народе. Только вот что это будет за правительство... покажут выборы. И если сделать правильный выбор, то будут у страны и дороги, и тепло в домах, и электричество, и предприятия в регионах, и рабочие места! 

Что такое  COVEC?

COVEC – Китайская генеральная внешне-инженерная корпорация, которая вместе с головной компанией – Китайской железнодорожной-инженерной корпорацией (CREC) подчиняется комитету госсовета КНР. В состав COVEC-CREC входит 37 предприятий, 7 научно-исследовательских институтов, 10 строительных компаний, 3 компании по строительству мостов и многое другое. Всего же армия сотрудников  COVEC-CREC составляет 280 тысяч человек. 

По рейтингу американского журнала «Фобс»  COVEC-CREC входит в 500 самых крупных предприятий мира. В Китае это самая крупная строительная компания. В мире – третья строительная компания. 

В копилке  COVEC-CREC – 1550 крупных проектов в более чем 60-ти стран мира. Это и самый длинный в мире мост, и уникальный поезд в Китае на воздушной подушке, и десятки тысяч километров автомобильных дороги и железнодорожных линий, и мосты, и предприятия – химзавод, сахарный завод, текстильные предприятия, фармзавод и многое-многое другое. Есть имя  COVEC-CREC даже в книге рекордов Гиннеса. 

