«CINZEAC». Настоящая водка может быть недорогой!
В магазинах появилась новая водка для настоящих мужчин
Дорогое – значит, хорошее, соответственно, дешевое – значит, плохое. Этот сложившийся стереотип твердо засел в наших головах. А ведь бывает и по-другому: недавно мой знакомый купил дорогой коньяк, качество которого оставляло желать лучшего. Другой знакомый собирался праздновать День рождения, но с деньгами было туговато. Решил купить водку «CINZEAC» (предварительно с двумя друзьями, «сообразив на троих», ее хорошенько распробовали): дешево и сердито. Гости с удовольствием выпивали, говорили тосты и хвалили 40-градусный напиток. 
Кстати, дело было в селе, и кто-то вспомнил легенду, увидев на бутылке «CINZEAC» фотографию: старый домик с тростниковой крышей (прямо как у бабушки в деревне). Правда, рассказчик утверждал, что вовсе это не легенда, а так на самом деле и было. Многие поверили. Итак, в одном молдавском селе, которое, скорее, походило на деревню – дело было около 100 лет назад, лисы повадились воровать птицу из курятников. Сладу с наглыми рыжими животными не было никакого: попробуйте поохотиться на эту хитрую бестию. А в селе, как раз в домике под тростниковой крышей, жил один дедок, делавший водку. Как-то охотники к нему зашли, выпили по 50 грамм (то есть по «полтиннику», так переводится слово «CINZEAC»), и охота была удачной. В следующий раз, когда отправились на охоту, уже специально решили пройти через дом старика, чтобы по 50 грамм выпить. И вновь охота была удачной. С тех пор в деревне так и повелось: ни одно мужское дело не начинали без водки, которую делал старик. Крепкий 40-градусный напиток стали называть «CINZEAC». Жены довольны: вот они их мужья – настоящие мужчины! Старик водку делал с душой, по рецептам, которые никому не выдавал, исключительно для себя и угощения. Но «CINZEAC» быстро обрел популярность, слава о нем распространилась на много верст. Но о заводских масштабах в периметре одной деревни и не мечтали.
Прошло лет 100. Легенду забыли. Хотя водку на селе пьют для храбрости или после работы, или на праздники, чтобы на душе стало теплее и веселее. Только вот найти хороший недорогой напиток – проблема, которой не меньше 100 лет, наверное. С производством новой водки «CINZEAC», наконец-то, проблема решена. Так что мечта тех деревенских людей, которые жили 100 лет назад (если, конечно, легенда не выдумка), сбылась через два «полтинника», то есть один век. Мечту воплотила в жизнь компания “Almos-com”, уже прославившаяся водкой отличного качества: она является единственным дистрибьютором «Георгиевской» на рынке Молдовы.  
Легенда легендой, а жизнь диктует свои, вполне осязаемые законы. По этим законам, нам хочется товар покупать по приемлемой цене и отличного качества. Например, водку «CINZEAC». Главное чтобы не подорожала. Качество у нее отменное. Да и почему бы этому качеству отменным не быть?! Во-первых, спирт, без которого водку производить невозможно, - экстра, как для дорогой водки. Во-вторых, вода, без которой тоже водку не производят. Ее добывают из скважины, пробуренной так глубоко (на глубине вода чище), что воду можно сразу пить. Но все равно она проходит на предприятии многоуровневую очистку. Вода - как 100 лет назад в деревенских колодцах. Выпускается «CINZEAC» на предприятии с давними традициями, на оргеевском ликеро-водочном заводе, оборудование как будто специально для «CINZEAC» собирали! Недалеко от завода – известные оргеевские кодры, экологически чистая зона. Плюс ко всему этому в лаборатории предприятия ведется строгий контроль за качеством. Чтобы «CINZEAC» действительно приносил удачу и пился в удовольствие!
Я не большой ценитель дешевой водки, мне бы что посложнее, но глянула на этикетку, напечатанную на прозрачной пленке, на фотографию, где колосится пшеница, крутится мельница, подковка, най… и захотелось попробовать. Видно, ностальгия по детству в деревне у бабушки. На вкус – мягкая, горло не дерет, неприятного ощущения после выпитого нет. Хотя предупредили, что водка для настоящих мужчин (что ж, как что-то хорошее, так мужчинам?!), но женщины тоже не прочь по пятьдесят выпить. Главное – весело становится, празднично! 

Кстати, «CINZEAC» есть четырех видов. Различаются они некоторыми вкусовыми оттенками. Я лично плохо в тонкостях технологии разбираюсь, поэтому выбираю «CINZEAC» по картинкам на этикетках. С домиком под тростниковой крышей, «la casa», навевает мысли об уютном доме, тепле и любви близких, участии друзей, доброжелательности соседей – хочется открыть водку в веселой сплоченной компании.  Этикетка с мельницей, «la masa», - такая бутылка станет украшением стола с отличной закуской, например, мититеями, кырнэцэями, мамалыгой, рыбой с муждеем, в общем, с любым «представителем» богатой национальной кухни. У вас никогда не было такого, что хочется петь, танцевать, веселиться? По такому случаю лучше, чем «CINZEAC» с наем на этикетке - «la chef», сложно придумать. А если кто-то не разделяет вашей веселости, угостите его! Еще один вид водки «CINZEAC» с подковой на этикетке я открываю, когда думаю о местных традициях. Не только о той, на что намекает подкова на этикетке, то есть - «la botul calului». Наши предки, прощаясь у калитки, где гостей ждал «транспорт» -  лошадь или кэруца, обязательно выпивали спиртное, как бы на дорожку, то есть у «морды лошади» («la botul calului»). Уже и на лошадях редко ездят, а все также расходятся по домам, выпивая на дорожку, «la botul calului». А еще подковы дарили (и дарят) на счастье. Тоже старая традиция. 

Все эти бутылки с разными этикетками, с золоченой надписью «CINZEAC» - по 0,5 литра, с пробкой типа «Gualo», то есть во время особенно бурного веселья, переходящего в танцы, даже уронив бутылку, драгоценный напиток не прольешь. 
Когда я первый раз увидела «CINZEAC», я уже знала об этой водке - знакомые рассказали, но вот что удивило - никто не упомянул о самобытности. А ведь это то, что так нравится в нас иностранцам, то, что можно легко продавать на туристическом рынке, то, что делает людей вокруг нас в нашей стране родными…  «CINZEAC» вписывается в самобытность, от этой водки веет сельским домом, огородом, полем, охотой, кэруцей, мелкой речушкой за селом… В общем, всем тем, к чему так тянет. И без чего и счастливым-то себя почувствовать сложно. Не говоря уже о веселье. И даже тот, кто пьет только по праздникам или на рыбалке, не сможет не оценить достоинств водки «CINZEAC». С ней теплее на душе и - а это в наш век главное – веселее!
