https://woolestonia.com/et/naised/122-naiste-kampsun-haakidega-hirvega.html
Эстонские свитера с момента своего появления практически не выходили из моды. Изначально такие изделия использовались для занятий спортом, но со временем люди оценили все преимущества такой одежды и стали носить их в повседневной жизни.
Элегантный джемпер с комбинированным узором в горошек, снежинками и оленями – это подходящий вариант для тех, кто выбирает удобную, но стильную одежду. Свитер станет украшением рабочего образа в стенах вашего офиса или согреет на горнолыжном курорте перед камином с чашечкой горячего чая.
Свитер с элегантной застежкой изготовлен из натуральной шерсти, поэтому вам будет комфортно в нем даже в самые сильные холода, к тому же носить изделие можно и как удобный свитер, и как элегантный кардиган. Свитеры с эстонским узором отлично сочетаются как с джинсами, так и с юбками-карандаш, расклешенными юбками, шерстяными шортами или брюками скинни.
[bookmark: _GoBack]Данная модель имеет приталенный силуэт, поэтому она не добавит вам лишних килограмм, а напротив, сделает фигуру визуально стройнее и привлекательнее. Уютный эстонский свитер - это нестареющая классика, поэтому он еще долгое время не выйдет из моды, и будет радовать вас своим теплом.
