ТОП фильмов по серийных убийц.
Триллеры и фильмы ужасов для многих стали любимым жанром, поскольку сложно устоять перед соблазном и не пощекотать себе нервишки перед сном. Поэтому мы составили рейтинг наиболее интересных и захватывающих лент о серийных убийцах и маньяках.
Крик. 
1996. Ужасы, Триллер, Детектив.
Рассказывая о фильмах про серийных маньяков, сложно обойти стороной эту картину, так как она стала родоначальницей стиля «молодежный ужастик» или попросту слэшер. В небольшом американском городке происходит череда кровавых убийств и жертвами становятся школьники старших классов, а убийца облачается в костюм смерти. Картина настолько понравилась публике, что режиссер принял решение снять продолжение.
Зодиак. 
2007. Детектив, Триллер.
Истории о серийных убийцах сложно себе представить без фильма о Зодиаке – маньяке, которого так и не удалось поймать. Фильм снят по реальным событиям, что сделало его еще более интересным. Зодиак держал в страхе жителей Сан-Франциско несколько десятилетий, отправляя полиции записки с зашифрованным текстом. Разгадать удалось только одну из них.
Имитатор. 
1995. Триллер, Криминал, Детектив.
Пересматривать эту картину можно бесконечно, и каждый раз вы будете открывать в ней для себя что-то новое. Это лента о серийном убийце, которые копирует известные преступления из прошлого. По следам маньяка идет полиция и женщина, написавшая книгу о поведении убийц, после того как сама подверглась жестокому нападению.
Забирая жизни.
2004. Триллер, Детектив, Криминал.
Неуловимый маньяк уже более двадцати лет наводит ужас на жителей Монреаля и его окрестностей. Убивая людей, он начинает жить их жизнью: использует их имена и кредитки, и даже платит налоги, создавая полную иллюзию жизнедеятельности. Полиция зашла в тупик в расследовании, поэтому им пришлось обратиться к специальному агенту ФРБ, которая привыкла нетривиально распутывать сложные дела.
Пила.
2004. Ужасы, Детектив, Триллер.
Этот ужастик практически стал сериалом, поскольку на данный момент уже выпущено 8 полнометражных серий и скорее всего скоро выйдет еще одна. Главный герой похищает людей, которым нужно выполнить сложные задания для того, чтобы выжить, например, отрубить себе руку, чтобы освободиться из оков или решить сложную головоломку. Все части фильма тесно связаны между собой сюжетом, поэтому смотреть их лучше по очереди.

ТОП фильмов, основанных на реальных событиях.
Фильмы по реальным событиям всегда смотреть интереснее, поскольку невыдуманные истории воспринимаются острее и ближе. Сегодня мы собрали для вас ТОП фильмов, сценарий которых основан на реальных событиях, теперь вы найдете, чем заняться в выходные. 
Волк с Уолл-Стрит.
2013. Драма, Криминал, Комедия, Биография.
В основу этого шедевра легла биография и мемуары известного финансового брокера Джордана Белфорта. В конце восьмидесятых он открыл брокерскую компанию и за короткое время смог заработать целое состояние. Теперь он ведет беззаботный образ жизни, но деньги имеют свойство быстро заканчиваться, превращая бывшего миллионера в банального алкоголика и наркомана. Попутно всплывают некоторые финансовые махинации, которыми тут же заинтересовалось ФБР.
Техасская резня бензопилой.
1975-2017. Ужасы, Триллер.
Этот классический фильм ужасов впервые увидел свет в 1975 году, и с тех пор регулярно снимаются его ремейки, сиквелы и приквелы, но при этом количество фанатов только увеличивается. Фильм о семье психопатов из глубинки, которые вырезали жертвам лица и носили их в качестве маски. Маньяк был скопирован с Эда Гейна, который также снимал лица с убитых. 
1+1. Неприкасаемые.
2011. Драма, Комедия.
В фильме идет речь о парализованном миллионере, который ищет личного помощника. Он перебрал много кандидатур, претендовавших на эту должность, но выбрал простого парня из народа, который не обладает изысканными манерами, покуривает травку и ведет себя максимально плохо, чтобы работодатель ему отказал, и он мог и дальше получать пособие по безработице. Однако именно к нему расположен миллионер и скоро жизни обоих очень сильно поменяются. Очень добрый семейный фильм о дружбе и вере в себя.
В погоне за счастьем.
2006. Драма, Биография.
Это настоящая история успеха, которая способна вселить веру в себя тем, кто уже отчаялся найти свое место под солнцем. Лента рассказывает нам о жизни одной семьи, которой никак не удается выбраться из нищеты. В итоге жена бросает мужа с маленьким ребенком, и уезжает в Нью-Йорк в поисках лучшей жизни, а главному герою предстоит пойти на риск, который может полностью опустошить его или сделать по-настоящему успешным и состоятельным. 
127 часов.
2010. Драмы.
Именно столько времени провел альпинист под завалом, пытаясь освободиться. Это история о выживании, силе воли и невероятной вере в себя. 
ТОП фильмов о спорте.
Фильмы о спортивных достижениях и борьбе любимы многими, поэтому и комедии, и драмы этого жанра пользуются большим спросом. Мы составили рейтинг наиболее кассовых лент, посмотреть которые вы сможете за выходные. 
Малышка на миллион.
2004. Спортивная драма.
Официантка Мэгги живет только одной мечтой – стать профессиональным боксером, поэтому хочет нанять самого лучшего тренера – старика Данна, но тот постоянно отказывает ей, потому что не хочет тренировать девчонок. Эта история считается одной самых пронзительных, и речь тут совершенно не о боксе: фильм о любви, человечности и одиночестве.
Все или ничего.
2005. Комедии, Криминал.
Жизнь игрока Национальной лиги круто меняется, когда он оказывается в тюрьме за вождение в нетрезвом виде. Чтобы уменьшить срок пребывания в заключении, начальник предлагает ему участвовать в матче между заключенными и охранниками, однако по договору команда заключенных обязательно должна проиграть. Отличный юмор, любимые актеры и прекрасное настроение – вот основные причины посмотреть этот шедевр. 
Человек, который изменил всё.
2011. Драма, Биография.
Лучшие игроки покинули бедную бейсбольную команду, что сильно расстроило их менеджера. Неожиданно он находит выход из ситуации и нанимает выпускника экономического факультета, который предлагает создать определенную систему отбора на основе математической статистики. Эта драма никого не оставит равнодушным, а роль Джоны Хилла в ней является одной из самых успешных в его карьере.
Тоня против всех.
2017. Черная комедия, Биография, Спортивное кино.
Тоня Хардинг – бунтарка из американских трущоб, которая сначала терпела насилие от жестокой матери, а потом и от мужа. Вопреки всему она занимается фигурным катанием и становится звездой. Фильм снят по реальной биографии фигуристки, которая первой в США смогла сделать тройной аксель. Кинолента уникальна, поскольку освещает не только аспекты успеха, но и проблему домашнего насилия, которая сегодня весьма актуальна.
Космический джем.
1996. Семейная комедия, Спорт.
На землю вторгаются инопланетяне, чтобы захватить любимых мультяшных персонажей: Багза Банни, поросенка Порки, Даффи Дака и прочих любимчиков из Looney Tunes. Однако герои не отчаиваются и вызывают врагов на баскетбольный матч. Поскольку шансы на победу не очень велики, то мультяшные герои вынуждены попросить Майкла Джордана помочь им выиграть матч. Этот фильм способен вызвать самые теплые чувства и сильную ностальгию по девяностым. 
ТОП фильмов, запрещенных к показу в России.
Многие фильмы выходят в прокат ограниченным тиражом, а некоторые и вовсе не доходят до экранов российских зрителей. Причины для такого отказа могут быть самыми разными, давайте рассмотрим фильмы, которые запрещены к показу в России.
Интервью. 
2014. Комедия, Боевик.
Комедия с элементами боевика повествует нам о том, как двое журналистов из США задумывают убить лидера КНДР Ким Чен Ына. За несколько дней до премьеры ленты хакеры из Северной Кореи пригрозили сорвать премьеру терактами, в результате комедия вышла очень ограниченным тиражом и исключительно в штатах. Однако, продажи фильма через интернет принесли создателям ленты крупную сумму.
Номер 44.
2014. Детектив, Драма.
Накануне премьеры этой кинокартины министерство культуры запретило ее показ в кинотеатрах России, объяснив это тем, что фильм искажает историческую действительность. Детектив повествует нам о реалиях 1953 года в Советском союзе и следователе Иване Демидове, который распутывает сложное дело об убийстве сына своего друга. 
Борат. 
2006. Комедия. 
Не слишком интеллектуальная комедия про приключения журналиста из Казахстана в штатах. Самим казахам фильм вовсе не понравился, поэтому правительство страны его запретило. Поэтому и Государственный Комитет по кинематографии, возможно из соображений солидарности, также не стал выдавать ему прокатное удостоверение. Мотивируют они свои действия тем, что некоторые материалы могут показаться оскорбительными. 
Россия 88.
2009. Драма, Криминал.
Советский фильм о законах субкультуры скинхедов, который снят в стиле документального кино, но на самом деле им не является. Картину обвинили в экстремизме и Роскомнадзор отнес ее к запрещенным материалам. Со временем блокировка была снята, но лента так и не вышла в прокат и тем более не была показана на телевидении.  
Жизнь Адель. 
2013. Драма.
[bookmark: _GoBack]Этот откровенный фильм о лесбийской любви получился очень красочным и необычным, он наполнен чувствами, а также здесь поднимаются проблемы современных подростков, которые только начинают познавать этот мир. Лента получила на Каннском фестивале Золотую пальмовую ветвь, а вот Роскомнадзор не оценил излишней откровенности. Однако данный фильм все-таки попал ограниченным тиражом в прокат. Смотреть лучше в одиночестве, чтобы как следует поразмыслить над сложной темой подростковой любви.
