Вокруг света на яхте

Может, в Молдове и немодно владеть яхтой… Здесь и разгуляться-то негде. Ни морского ветерка, ни широких водных просторов. Разве что потренироваться на Гидигиче или Днестре. Но покататься на яхте никто не откажется.

Лучший яхтинг, – а слово это прочно вошло даже в лексикон нашей, далеко не морской державы, - в Средиземном море. Активно развиваются яхт-клубы в России и Украине. И появляются поклонники этого вида отдыха и спорта у нас, в Молдове. Зимой лучше отправится на моря южного полушария - Полинезию, Сейшелы, Мальдивы, Таиланд, Карибы, Багамы. 

Если вы еще не ходили под парусом, самое время попробовать. Ведь многие так заражаются этим, что меняют квартиры на яхты и комфортно живут на них. Превращаясь в настоящих морских обитателей.

Чтобы испытать, что же такое яхтинг, можно пойти несколькими путями. Один из них – наладить контакт с одним из яхт-клубов. Лучше – ближайшим, скажем, одесским или киевским. Адреса яхт-клубов - в Интернете. Там и объяснят, как лучше действовать и организуют увлекательную поездку. У яхт-клубов есть уже и испытанные маршруты, но могут составить и индивидуальный. Скажем, вокруг света. Кстати, недавно французский катамаран «Orange 2» побил предыдущий рекорд кругосветного путешествия на целых семь дней и обошел землю за 50 дней 16 часов 20 минут и 4 секунды.

Можно и самостоятельно выехать в курортную зону, где яхта – не музейный экспонат, а популярное плавсредство, и взять его в аренду. Стоит такое удовольствие от 2 тысяч евро до 7 тысяч за неделю. Цены зависят от сезона и, конечно же, самой яхты. Если вы не знаете, как управлять «лодочкой», можно «заказать» шкипера, который обойдется от 100 евро в сутки. Иногда яхты сдаются «посуточно», а в стоимость аренды входят еще и услуги шеф-повара, продукты питания и напитки.

Поначалу цены кажутся большими. Но если вы едете с компанией, то для каждого отдых на яхте выйдет гораздо дешевле, чем на берегу в гостинице. 

Описывать все прелести путешествия на яхте, наверное, смысла нет. Сложно найти человека, который бы от этого удовольствия отказался. Тем более, яхта – это не рыбацкая лодочка, там обеспечен полный комфорт: прекрасные каюты, душевая, туалеты, камбуз  (кухня). Конечно, нужно привыкнуть к постоянной легкой качке и к тому, что во время ужина от вас может «уехать» бокал с вином. Ну да так даже интереснее.

Чаще всего на яхтах для самостоятельного плавания  каюты класса «bareboat», хотя, как правило, отдыхающие на яхте в каютах только ночуют. Днем там сидеть просто нет смысла. 

Кают-компания обычно на 5-7 человек, с мягкими диванами, столом, музыкальным центром, телевизором. Для тех, кто не умеет управлять яхтой, больше подойдет судно класса «crewed», тогда вам потребуется только шкипер.

Это – самые демократичные яхты. Но можно арендовать и трехпалубную яхту класса «luxurious», не уступающую по комфорту пятизвездочным гостиницам. Такая яхта и по размерам побольше, значит и компанию можно собрать многочисленную.

В море – свои законы. А у яхтсменов – даже свой этикет. Например, считается неприличным проноситься на большой скорости мимо стоящего на якоре другого судна. Лучше сбавить скорость. Ведь у яхт, в отличие от автомобилей, есть имя. И каждый яхтсмен старается не подмочить свою репутацию. Поэтому если с проходящей мимо яхты вас приветствуют салютом, что принято за границей, нужно обязательно ответить, ну сделать выстрел-другой… в воздух.

Некоторые морские правила – это не только дань культуре поведения, но и соблюдение безопасности. Скажем, если мимо вас несется яхта, больше вашей, то шторм вам обеспечен. А ведь почти на каждую яхту найдется судно побольше. Значит, обычай снижать скорость, - не просто так появился. 

Туго придется и тем яхтсменам, которые, увидев «коллег», как вам покажется, в затруднительном положении, не предложат помощь. У судна могло закончиться горючее или еще что случиться. Предложение помощи – это тоже в списке строгих морских законов.

Собственно говоря, ваш капитан уж наверняка обо всем этом знает. Он может и вас обучить управлять яхтой. Дело это необычное, но не опаснее, чем управление автомобилем. Вам не грозят столбы и лихачи на машинах. 

Говорят, однажды попробовав управлять яхтой, у человека появляется мечта стать настоящим яхтсменом. Благо, соревнований сейчас проводится множество, и не очень далеко от Молдовы. Правда, спортсмены там выступают на собственных яхтах.

Купить яхту – удовольствие не из дешевых. Выложить придется не меньше 50-60 тысяч евро. Цены на некоторые яхты доходят до полумиллиона евро. Ну а самые «навороченные» и до нескольких миллионов евро. 

