Скоростной Интернет и модемы от Orange
Orange Internet Acum – новая услуга, доступная везде и всегда

Мы уже не представляем нашей жизни без Интернета и без мобильного телефона. Но если совсем недавно эти два неотъемлемых атрибуты современной жизни были несовместимы (по разным причинам, в том числе, и из-за низкой скорости мобильного Интернета), то сегодня можно и с помощью мобильного телефона заходить на различные сайты, скачивать информацию в считанные секунды. Идя в ногу со временем компания-оператор мобильной связи в Молдове Orange предлагает своим клиентам высокоскоростной (до 7,2 Mb/с) Интернет. В любом помещении или на открытом месте, практически, в любой точке нашей страны. Эта услуга, - трудно не согласиться, - благоприятно повлияет не только на нашу деятельность, но и личную жизнь.
О новой услуге Orange Internet Acum руководство компании Orange объявило в ходе пресс-конференции, которая состоялась 11 ноября. Запуском столько важной новой составляющей деятельности компании занимался вице-президент группы France Telecom (учредителя Orange в Молдове) Олаф Сванти (Olaf Swantee), который курирует нашего любимого оператора – Orange.
Чем уникальна новая услуга Orange Internet Acum?
Мгновенное подключение. Вам не нужно посещать офис компании, чтобы активировать Интернет на своем мобильном телефоне. Вас подключат к Интернету, где бы вы не находились буквально за несколько минут. 

Доступ ко всей Всемирной сети. То есть, вы можете открывать иностранные и местные сайты. Скачивать даже фильмы (у вас уйдет несколько минут). Пользоваться электронной почтой. В общем, всеми теми завоеваниями Всемирной сети.

Нет ограничений во времени использования Интернета. Пользуясь мобильным Интернетом, вам не придется высчитывать минуты. Время неограниченно, и никто не прервет ваше пребывание на различных сайтах.

Гарантирован доступ к Службе заботы о клиентах компании Orange. Оплату за эту услугу вам включат в счет как за обычный звонок.
Высокая скорость. Мы уже упоминали об этом выше. И это одно из основных преимуществ услуги Orange Internet Acum. В Кишиневе и Бельцах вы пользуетесь Интернетом, скорость которого до 7.2 Mb/с. За пределами этих городов, в любой местности, даже в поле или в лесу, скорость немного ниже - 236 Kb/s. 

Привлекательные цены

Об этом несколько подробнее. Ведь нужно обзавестись модемом. Orange предлагает следующие модели модемов, на разные вкусы и финансовые возможности:
Modem E160. Промо-цена – 49 леев, стандартная цена – 999 леев.

Modem E220. Промо-цена – 499 леев, стандартная цена – 1299 леев.

Modem E170. Промо-цена – 1199 леев, стандартная цена – 1899 леев.

Data Card ZTE MF330. Промо-цена – 1299 леев, стандартная цена – 1999 леев.

Привлекательны и цены на абонементы с различным объемом Интернет-трафика:

Orange Internet Acum 150 леев: вы платите всего 150 леев каждый месяц, получая 4 Гб трафика (с высокой скоростью), при активации услуги «еще раз» нужно доплатить 100 леев за дополнительные 4 Гб.

Orange Internet Acum 250 леев. Ежемесячная плата – 250 леев. Трафик – 12 Гб. + 100 леев за дополнительные 12 Гб.

Orange Internet Acum 300 леев. Ежемесячная плата – 300 леев. Трафик – 24 Гб. + 100 леев за дополнительные 24 Гб.

Что такое услуга «еще раз»? Это просто. Допустим, вы исчерпали лимит трафика (очень много интересных фильмов скачали, к примеру). Но Интернет вам не отключат при активации вами услуги «еще раз». Всего за 100 леев вы получаете тот же объем трафика, что был использован вами из абонента. Кстати, если вы, напротив, использовали не весь объем Интернет-трафика, то оставшиеся Мб и Гб вы можете использовать в следующем месяце. 

- Запуск Orange Internet - это первый шаг по предоставлению нового спектра услуг, сделанный нашей компанией,  - рассказал журналистам Сергей Постика, директор проекта „Orange Internet”. - К сожалению, использование широкополосного Интернета недостаточно развито в нашей стране. При помощи переносных компьютеров и услуги Orange Internet Acum жители нашей страны будут иметь возможность использовать всемирную информационную сеть всегда и везде.

Как работает Orange Internet Acum? 

Orange Internet Acum можно использовать на базе технологии 3G+, которую Orange уже запустил в Кишиневе и Бельцах, а скоро запустит и в других самых крупных городах республики. В остальных населенных пунктах страны Orange Internet Acum доступен на базе технологии EDGE, которая охватывает 99.1% населения Молдовы. 

Чему равен 1 Гб?

Можно посетить 3500 web страниц или 

Отправить или получить 175 000 электронных писем или 

Скачать около 230 мелодий в формате MP3, или 

Получить 1 000 изображений с приблизительным разрешением в 0,5 мегапикселей. 

