1. Классический бюстгальтер
Бюстгальтер выполнен из современного материала тактель-стрейч. Его исключительная мягкость и нежность, а также способность «дышать» позволит Вам постоянно ощущать комфорт от носки данного бюстгальтера. Тонкие, бестекстурные чашечки на поролоне прекрасно поддержат Вашу грудь и придадут ей соблазнительную форму, и при этом бюстгальтер будет абсолютно незаметен под одеждой. Глубокий вырез позволит Вам не ограничивать себя в выборе гардероба и ненавязчиво подчеркнет линию декольте. Этот классический бюстгальтер на косточках - элегантное решение для тех, кто ценит изысканный комфорт.
2. Классический бюстгальтер

При изготовлении этого классического бюстгальтера используется набивной жаккард, который придаёт изделию благородный и эффектный вид. Этот современный материал практически не подвержен истиранию и неприхотлив в уходе, благодаря чему бюстгальтер всегда будет прекрасно выглядеть. Окантовка из тонкого, оригинального, нежного кружева придает этой модели особый шарм и романтичность, которые не оставят Вас равнодушными и сделают этот бюстгальтер незаменимым в гардеробе молодых девушек. Дополненный тонкими бретелями, бюстгальтер отличается не только своей красотой и утонченностью, но так же особой комфортностью и удобством. 

3. Классический бюстгальтер «балконет»
Классический бюстгальтер «балконет» - это очаровательная и соблазнительная модель. Кружевные, со вшитыми косточками чашечки, изготовленные из поролона, придадут Вашей груди пленительные формы и обеспечат необходимую поддержку. Тонкий, практически невесомый, прозрачный тюль, из которого скроена задняя панель бюстгальтера, дополняет нежное кружево чашек, и позволяет Вам чувствовать себя в этой модели невероятно женственной, привлекательной и обольстительной. Нежные двойные бретели украшены милыми декоративными бантиками, которые вносят в облик этого изделия легкие ноты романтизма и озорства.

