История шкафа-купе
Несмотря на то, что шкафы купе появились на российском рынке относительно недавно, сам этот очень полезный предмет дизайна и интерьера существует в мире уже не один десяток лет, радуя владельцев своим удобством и функциональностью. Сейчас уже нельзя точно сказать, когда же впервые появилась эта конструкция и не один специалист не назовет нам точной даты рождения, а так же имени тех, кто стал родоначальником этой мебели. Однако есть существует несколько мнений о происхождении шкафов-купе. Согласно первой версии они несколько веков назад появились в Италии, стране, которая одной из первых сделала шкафы доступными для массового использования. По другой версии, шкафы-купе обязаны своим появлением самому Наполеону Бонапарту, который требовал от своей армии не только боеспособности, но и прекрасного внешнего вида. Именно для нужд солдат и офицеров были сделаны первые шкафы купе, которые позволяли даже в полевых условиях содержать форму в порядке. Ну и, наконец, существует мнение о том, что своим появлением шкафы купе обязаны американцам, однако эта версия не имеет под собой, какого бы то ни было, логического объяснения. Достоверно же известно лишь то, что массовое и широкое применение шкафов купе в том виде, в котором они известны нам, началось в середине двадцатого века по всему миру. К концу столетия шкафы купе стали завоевывать свою популярность и среди наших потребителей. Однако история шкафов купе это на самом деле удел немногих историков и любителей докопаться до истоков, а остальным важно лишь то, что современная конструкция таких шкафов очень удобна и функциональна. Именно поэтому шкафы купе популярны и используются сейчас повсеместно.
Достоинства шкафа купе

Современный мир, в именно его перенаселенность, внесли свои коррективы в строящуюся недвижимость. Если раньше экономия пространства в доме была в лучшем случае прихотью владельцев, то теперь это стало жесткой необходимостью, для того, чтобы нормально и комфортно жить. Именно поэтому столь ценимые многими бабушками и дедушками комоды и серванты кажутся в современной квартире громоздкими и неуместными, к тому же они существенно уменьшают полезную площадь квартиры. Не стоит забывать и о том, что, несмотря на свои размеры, вместительностью подобная мебель похвастаться не могла, из-за используемых материалов и элементов украшения. Всё это привело к тому, что подобная мебель считается устаревшей уже не только профессионалами в дизайне и обстановке квартиры, но и обычными пользователями. Именно поэтому на смену громоздким комодам и сервантам пришел удобный и практичный шкаф купе.

Основным достоинством, которое делает шкаф купе столь популярным, стало то, что он может быть изготовлен под индивидуальные особенности квартиры и от этого зависит, будет ли он угловым или встроенным. Если раньше мы покупали мебель и думали, куда её поставить, то теперь мы сначала решаем, где будет мебель, и только потом заказываем её изготовление. Это позволяет эффективно использовать всю площадь квартиры, отводя под шкаф купе так называемые мертвые зоны, различные ниши и углы в комнатах. К тому же встроенный шкаф купе сейчас принято делать по высоте помещения, что благотворно влияет на экологию внутри комнаты, так как на верху шкафа не скапливается пыль, что обычно для различных устаревших «стенок» и прочей мебели, у которой есть небольшое расстояние от верха до потолка. Благодаря разнообразию современных дизайнерских решений Вы без труда сможете подобрать себе именно тот шкаф купе, который гармонично впишется в помещение, будь это прихожая или спальня. А эффективная конструкция позволит Вам поместить в шкаф купе всё то, чему Вы никак не могли найти место в своей квартире, и что постоянно мешало Вам.
Отличия шкафа купе от обычных шкафов


Основным отличием и достоинством любого современного шкафа купе является экономия пространства в квартире. В первую очередь это достигается новым принципом дверей шкафа. Ведь у обычной мебели дверцы открываются и требуют под себя ещё какое-то пространство, которое обычно становится мертвым, так как там нельзя поставить что-то, что будет мешать дверцам. В то время как двери шкафа купе раздвижные и поэтому их легко и быстро можно просто сдвинуть в сторону, не задумываясь о том, что дверь может что-то задеть. К тому же механизм дверей шкафа купе более надежен при долговременной эксплуатации, чем шарниры, на которых крепятся распашные двери. Благодаря этому практически всё пространство, что занимает шкаф купе, используется с пользой. А это очень важно в современных малогабаритных квартирах, где очень важен буквально каждый сантиметр жилой площади. 

Однако шкаф купе это не только экономия пространства, но ещё и экономия денег. В чем же это выражается? Во-первых, это индивидуальный дизайн шкафа купе, который Вы создаете с учетом всех особенностей помещения. То есть Вы практически создаете сами тот шкаф, который Вам нужен, выбираете в нем необходимое количество полок, зеркал, вешалок для одежды. Вы можете учесть отсеки под обувь, ящики под мелкие вещи, количество секций под верхнюю одежду и мелкие аксессуары. Всё это направлено на то, чтобы сделать шкаф купе максимально удобным именно для Вас, и тут нет ограничений и требований производства, которые обычно движут конструкторами на мебельной фабрике. К тому же исходя из своих желаний, Вы можете оборудовать шкаф купе различными мелкими дополнениями, которые сделают его максимально удобным для Вашего использования, такими как штанги разной высоты. В зависимости от того, где будет стоять шкаф в прихожей или спальне, его можно комплектовать дополнительными секциями, например под обувь или полками под редко используемые вещи. Ну и последним существенным фактором, который позволяет Вам экономить при покупке шкафа купе является то, что Вы сами выбираете материал, из которого он будет изготовлен. Поэтому Вам не надо переплачивать за использование каких-то редких пород дерева, когда Вы хотите получить простую и функциональную мебель для своего дома.
Шкаф-купе у Вас дома
Многие из тех, кто ещё не сталкивался с такой деталью современного интерьера, как шкаф купе, не до конца осознают, каким же он может стать в любой обычной квартире, и чем он будет служить. И если с его функциональной частью все более или менее уже знакомы и примерно представляют, чем же он будет полезен для каждой обычной семье, то вот как элемент дизайна шкаф купе мало кто ещё рассматривал, хотя это тоже немаловажный фактор. Ведь при правильно подобранном и реализованном дизайне любой шкаф купе органично вольется в предназначенное для него помещение и станет неотъемлемой деталью интерьера.
Тем более при выборе дизайнерского решения для Вашего шкаф купе стоит помнить главное. Не существует никаких канонов и стандартов дизайна для этого элемента домашней мебели. Поэтому каждый абсолютно волен в своих фантазиях и желаниях, ведь практически любой шкаф купе будет без проблем реализован в реальность. После того, как Вы определились с решением, что шкаф купе необходим для Вашей квартиры Вы, наконец, подходите к главному вопросу, каким именно он будет. На сегодняшний день мы можем предоставить огромное количество вариантов отделки, которые можно использовать, создавая Ваш шкаф купе. Помимо этого стоит учесть, что в отделке фасада так же можно использовать стекла и зеркала, что придаст любому шкафу законченность, а в целом сделает шкаф купе центральным элементом дизайна всего помещения. 
При этом можно подобрать необходимый дизайн, который будет воплощен в Ваш шкаф купе и без больших затрат. Несмотря на расхожесть мнения о том, что шкаф купе это дорогую удовольствие, на самом деле действительность выглядит совсем иначе. Конечно, при желании можно попытаться создать такой шкаф купе, чья стоимость будет исчисляться десятками, а то и сотнями тысяч, но есть и другой вариант. В настоящее время для отделки и корпуса любого шкафа купе используется большое количество различных материалов. Это может быть как достаточно дорогое натуральное дерево различных пород, так и экономичные материалы на полимерной или какой-либо другой основе. 
Именно используемые для создания материалы в большинстве своем определяют итоговую стоимость, в которую обойдется Ваш шкаф купе. Поэтому каждый может по вполне доступной цене воплотить для себя любой дизайн, который ему понравится и будет гармоничен с остальным интерьером спальни или прихожей.
Готовый или на заказ?
Каждый, кто решил установить у себя дома шкаф-купе, сталкивается с дилеммой, что же лучше: приобрести готовый шкаф-купе или заказать? Каждый из этих вариантов имеет свое преимущество. Если Вы захотите приобрести готовый шкаф, то все работы с момента выбора, до момента окончательного монтажа займут несколько дней, как правило, меньше недели. Но при этом выбрать готовый шкаф достаточно сложно, во-первых потому что выбор не очень большой, во-вторых потому что слишком много различных требований по размерам, цветовой гамме, а так же внутреннему содержимому. Найти готовый шкаф-купе, который бы полностью удовлетворял очень сложно.
В то же время, если Вы решите сделать шкаф-купе на заказ, то минусом этого варианта станет то, что в зависимости от сложности шкаф будут изготавливать от одной недели, до месяца. Размеры, материалы, макет шкафа, дизайн, всё это будет согласовано с Вами и будут учтены все Ваши пожелания. Зато в итоге, после небольшого ожидания, Вы получаете шкаф-купе который идеально соответствует всем Вашим требованиям по размерам, дизайну и внутреннему устройству. И главное, Вам не нужно ездить и заниматься самостоятельными поисками, тратя время. Все необходимые замеры и последующие работы будут проведены у Вас дома в максимально удобное для Вас время.

В чем особенности изготовления шкафа-купе?
Несмотря на то, что основные принципы, используемые, чтобы изготовить шкаф купе такие же, как для производства обычных шкафов, существует ещё и ряд особенной, которые применяются только при производстве шкафов купе. В первую очередь это разнообразие материалов, которые могут применяться, чтобы изготовить шкаф-купе. Помимо тех материалов, на основе дерева, которые составят сам корпус шкаф-купе, используются так же различные алюминиевые сплавы или сталь, из которых изготовляются направляющие для дверей, а так же рамы для зеркал и стекол. В последнее время предпочтение отдается алюминиевым сплавам, как более прочным, надежным и экономичным. Ведь от механизмов, которые использованы в шкаф-купе, зависит многое, поэтому в частности, очень тщательно отбираются роликовые механизмы, используемые для дверей. Ведь от работы этих механизмов во многом зависит, сколько вообще прослужит шкаф купе, как бесшумно и плавно будут открываться его дверцы. Качественные и правильно подобранные механизмы служат не менее 15 лет и всё это время Вы избегаете дополнительных затрат и хлопот с ремонтом. Сами двери для шкаф-купе обычно изготавливаются из ДСП или другого подобного материала. Обычно они не играют никакой роли, ведь максимум внимания уделяется отделки дверей. По сути, двери, это единственная обозримая часть шкафа-купе и от того, как они будут выглядеть, зависит и дизайн помещения в целом. Поэтому для отделки дверей используются различные стекла, зеркала и многое другое. В большинстве своем это зависит от того, где будет установлен шкаф купе и какой остальной дизайн помещения. Для повышения безопасности при использовании зеркал и стекол используются самые современные разработки, которые не позволяют разбить стекло случайным ударом. Конечно, от трещин 100% гарантии нет, но предотвратить раскалывание на мелкие кусочки сейчас возможно.

Шкафы купе: у них и у нас

Несмотря на то, что шкаф купе очень эффективное и изящное решение для любого дома у нас он появился сравнительно недавно, особенно если соотносить его с европейскими аналогами. Российский шкаф купе и его история едва перешли за рубеж первого десятилетия. При этом, несмотря на всё удобство и комфорт от использования таких шкафов, у нас они по-прежнему очень мало распространены и редко используются. Часть населения страны по-прежнему предпочитает отдавать предпочтения старой и привычной мебели в виде комодов, гардеробов и других архаизмов мебельной промышленности. Однако подобная ситуация постепенно меняется и всё больше людей при ремонте или переезде на новую квартиру предпочитает старой громоздкой мебели новый практичный и аккуратный шкаф купе.

Совершенно другая ситуация сейчас за рубежом, где история использования такого изобретения, как шкаф купе, насчитывает уже более пятидесяти лет. В современных европейских и американских квартирах шкаф купе стал тем же привычным и обычным атрибутом, как газовая или электрическая плитка или, например ванная. Удобство и комфортность использования шкафов купе там давно оценена по достоинству. Причем используют подобные шкафы практически все социальные группе, которые обладают собственным жильем, от самых бедных, до самых богатых. Шкаф купе стал настолько привычной и повседневной мебелью в Европе и Америке, что он закладывается в большинство проектов многоквартирных домов ещё на стадии планирования. Благодаря этому вновь въезжающие жильцы избегают дополнительных проблем по заказу и установке у себя дома шкафов купе. Конечно подобные, заранее установленные шкафы купе не имеют своего индивидуального дизайна и удобства, который получается при частном заказе шкафа, но существующие типовые модели должны по большому счету удовлетворять все потребности будущих жильцов.

Впрочем, учитывая темпы распространения, а так же увеличение объемов постройки частного жилья и заранее предусматриваемых там удобств можно предположить, что и в нашей стране недолго осталось до того момента, как квартира будет построена уже имя свой шкаф-купе, а возможно и не один. Однако будут ли такие, заранее установленные шкафы лучше тех, которые сейчас можно сделать по индивидуальному заказу? Однозначно – нет, заказной шкаф купе лучше и никакие стандартные встроенные конструкции его не обгонят.

Удобство шкафов купе


Всё более растущая популярность, которую получают шкафы купе по сравнению с аналогичной мебелью, обусловлена не только модой, но и тем, что шкафы очень удобно в условиях современной квартиры. И основным удобством, выгодно выделяющим шкаф купе, являются раздвижные двери, благодаря их конструкции и принципу открывания они позволяют существенно экономить полезное пространство квартиры, а так же очень удобны в использовании.

Помимо этого немаловажным плюсом, из-за которого шкаф купе так популярен, это возможность изготовления шкафов по индивидуальному заказу. При изготовлении такого шкафа учитывается масса мелких нюансов и деталей комнаты, что позволяет оптимально использовать шкаф в выбранном помещении, экономя свободное место. По желанию можно выбрать один из двух вариантов шкафа купе: стационарный, который впоследствии можно передвигать по квартире или перевозить на другую квартиру или встроенный, который полностью занимает угол комнаты или нишу и уже не может быть передвинут или перевезен без полного демонтажа. Помимо этого шкаф купе по строению может быть диагональным, диагонально-угловым или просто угловым. Выбор этого типа шкафа зависит от условия пространства, где он будет установлен. Так же шкафы купе можно использовать в квартирах студиях в качестве перегородок, граничащих жилые зоны помещения.

Ну и, наконец завершающим фактором удобства шкафа купе является тот факт, что изготавливаемый по индивидуальному заказу он идеально впишется в дизайн любой комнаты и в любой интерьер, и полностью будет отвечать Вашим пожеланиям.


Шкаф купе в интерьере различных помещений

Ещё одним выгодным свойством, которое отличает любой шкаф купе от другой мебели, является универсальность. Это свойство возникло в результате того, что современный  шкаф купе можно собрать из большого количества самых разнообразных материалов, а так же гармонично вписать в общее дизайнерское решение любого помещения. Индивидуальный дизайн, который составляется при каждом заказе, учитывает не только пожелания заказчика, но и все особенности пространства комнаты, такие как высота потолков, различные ниши и многое другое. При этом дизайнер помогает не только оптимально выбрать место, но и подобрать материалы, из которых будет состоять шкаф-купе. Вам остается лишь тщательно продумать, что Вы хотите, чтобы было у шкафа-купе внутри: секции, штанги и многое другое.

Благодаря всем этим особенностям шкаф купе может быть использован в любом помещении, даже сравнительно небольшого жизненного пространства. При этом он будет вместительным и удобным для повседневного использования.

Шкаф купе в оформлении прихожей


С чего начинается любой дом для тех. Кто пришел в него в гости, конечно же, с прихожей. Именно там мы бросаем первый взгляд на тот дом или квартиру, куда нас пригласили в гости, ну или мы пришли сами. Любая прихожая может сразу сказать многое о хозяевах дома, если хорошо присмотреться. Но обычно прихожие это маленькие, плохо освещенные помещения, в которых сложно развернуться и ещё сложнее деть куда-то свои верхние вещи, обувь, особенно когда гостей много. При этом и без того небольшую по ширине прихожую обычно загромождают всевозможные шкафчики, тумбочки под обувь, а в худшем случае ещё и трюмо. Однако для многих нет другого выхода, ведь одежду и обувь хранить надо, причем не только ту, которой пользуются, но и с других сезонов года. Однако современная мебельная промышленность дает выход из такого затруднительного состояния, который позволяет и прихожую разгрузить и все вещи убрать.

Чем характерна заставленная разномастной мебелью прихожая? Конечно же нерациональным использованием свободного пространства. Различные по ширине тумбочки и шкафы требуют помимо всего прочего ещё и мертвую зону, в которой можно распахнуть дверцы. Пространство над тумбочками и вешалками практически не используется, потому что мебели, достигающей потолка обычно нет в свободной продаже. Необходимость хранить зимнюю и летнюю обувь требует держать несколько тумбочек для обуви, которые в идеальном случае равным по размерам. Однако в связи с растущей популярностью универсальных шкафов купе нашлось свое решении и для проблем в прихожей.

Какие преимущества дает шкаф купе установленный в прихожей для всех обитателей квартиры. В первую очередь это конечно же свободное место. Шкаф купе оптимально использует всё пространство прихожей для собственных нужд, включая ниши любого размера. Индивидуальный дизайн будет точно подобран под требования Вашей прихожей. К тому же шкаф купе в прихожей делается от пола до потолка, что дает дополнительные полки и соответственно полезную площадь для хранения вещей. К тому же шкаф купе снабжается раздвижными дверями, которые легко открываются в сторону и не требуют дополнительного свободного места, что очень полезно, когда в прихожей стоит несколько человек одновременно. К тому же одну или все двери шкафа купе можно сделать зеркальными, что позволит всегда иметь под рукой зеркало, перед которым можно поправить последние штрихи внешности до выхода за порог. Причем о сохранности зеркала можно не волноваться, так как современные варианты зеркал, которые устанавливаются в шкаф купе, могут выдержать удары малой и средней силы без каких-либо повреждений. Зачастую могут они выдержать и сильные удары, но не стоит ставить с этим экспериментов.

Сами внутренности шкафа купе планируются исходя из индивидуальных потребностей, но основные необходимые отсеки будут нужны, наверное, для любой семьи. Глубину шкафа лучше ограничить 70 см. Это оптимально подходит для любой прихожей, но в зависимости от ситуации можно изменить глубину шкафа. Во-первых, надо уделить достаточно места для обуви, причем обувные отсеки лучше разбить на несколько отдельных отсеков, разной высоты, в которых удобно хранить как зимнюю, так и летнюю обувь, при этом она между собой не будет соприкасаться. Всё остальное пространство разбивается на отсеки, в которых так же будет храниться верхняя одежда для разных сезонов. Помимо этого не стоит забывать о нескольких полочках, на которых можно хранить такие мелочи, как перчатки, шапки, шляпы и другие аксессуары. И, наконец, верхнюю часть шкафа купе, которая находится под самым потолком, можно использовать для хранения тех вещей, которые не нужны постоянно. Размеры и количество таких отсеков, которыми будет оборудован шкаф купе, уже распределяется самостоятельно, исходя из потребностей семьи и размеров прихожей. 

Благодаря всем этим качествам современный шкаф купе становится самым лучшим вариантом мебели, которая используется в прихожей. Он позволяет использовать всё свободное пространство с пользой. К тому же разнообразные варианты дизайнерского исполнения позволяют сделать шкаф купе не только функциональным, но и красивым.


Шкаф купе в спальне

Что представляет собой любая спальня в практически каждой современной квартире, помимо места для отдыха членов семье? Это ещё и обычно и склад одежды всех членов семьи, которая там складируется большую часть времени. Причем если это спальня двухкомнатной квартиры, то вещей там такое количество, что свободно места практически не остается. Не стоит забывать так же и о том, что в спальне обычно гладят вещи, хранят пылесос и другую необходимую бытовую технику. Из-за всего этого и без того не очень большая спальня может напоминать собой склад мебели и вещей, а если вспомнить о том, что там ещё и кровать должна стоять, то свободного места для жизни практически не остается. 

Современный шкаф купе позволяет, наконец, из спальни сделать место отдыха, а не склад. Для того чтобы шкаф купе был максимально эффективным в использовании стоит сделать его по индивидуальному дизайну. Во-первых, это позволит максимально эффективно использовать всё пространство спальни. Во-вторых, изготовленный по индивидуальному заказу шкаф купе будет выполнен в едином дизайнерском стиле с остальной обстановкой и гармонично впишется в Вашу спальню, а при правильном использовании в отделке шкафа стекол и зеркал спальня получится визуально больше, просторнее и свободнее. Ну и, в-третьих, шкаф купе станет идеальным хранилищем для одежды, белья и постельных принадлежностей всей семьи. В зависимости от пожеланий заказчика, шкаф купе будет разделен на необходимое количество различных отсеков, в которых можно хранить постельное бельё, одежду и многое другое. Дополнительно установленные штанги на различной высоте позволят держать на вешалках блузки, рубашки брюки и многое другое. На верхних ярусах шкафа купе можно хранить редко используемые вещи. А для того, чтобы их легко было достать можно снабдить шкаф различными механическими приспособлениями.

В итоге, заказав индивидуальный шкаф купе, Вы получите удобное и вместительное хранилище для всего, что обычно лежало по тумбочкам, комодам, и чуланам. При этом всё это будет размещено так, как удобно именно Вам.


Уместен ли шкаф купе в гостиной?

Гостиная является той самой комнатой в любом доме, где хочется максимально полно достигнуть свободного места и простора. Ведь в гостиной обычно проводятся все семейные торжества, там встречают и принимают гостей, да и вечерами там проводится много времени. Поэтому хочется, чтобы гостиница была просторной, удобной и комфортной, но при этом там так же должно быть размещено достаточно количество аудио-видео техники, чтобы можно было разнообразить досуг. К тому же не стоит забывать, что во многих семьях много читающих, а книги занимают порой много места.

Идеальным вариантов в этом случае становится шкаф купе для гостиной. Конечно, он во многом отличается от аналогичных шкафов купе, которые можно разместить в прихожей или спальне, но по-прежнему функционален и удобен. Главным отличием в данном случае становится то, что часть секций шкафа купе может быть открыта, и в неё размещается любая аудио-видео техника. Это позволяет удобно и без проблем использовать её, при этом, не загромождая комнату дополнительными подставками под телевизор или музыкальный центр. В остальных секциях, по желанию заказчика, можно разместить книги, журналы, а порой даже подарочные сервизы, вазы или любые другие памятные вещи и сувениры, которые хочется сохранить на память или для дела. Но главным отличием шкафа купе для гостиной является, конечно же, дизайн. Отделать шкаф купе для гостиной можно десятками различных способов, используя при этом различные материалы, стекла, зеркала. Не стоит забывать так же и о том, что в шкаф купе можно провести и установить различные светильники и подсветку, что вместе со стеклами шкафа купе создаст незабываемый эффект и изящество для гостиной, при этом абсолютно не выбиваясь из интерьера и общего дизайнерского рисунка.

Шкаф купе для Вашего ребенка

Дети цветы жизни любой семьи, но для того, чтобы и дети, и родители получали максимум удовольствия от жизни, нужно создать для этого хорошие условия. И одним из таких условий является уютная и просторная детская комната, ведь в ней ребенок проводит большую часть времени, там живет, играет, учится. Там же хранятся и все его вещи и игрушки, которые занимают много места. А ведь ещё больше места нужно детям для их игр. Проблема ещё масштабнее, если детей в семье двое или трое. Разные возрасты, разные интересы и у каждого свои вещи. Однако детскую комнату можно и нужно сделать максимально удобной и уютной для всех. И самым простым решением проблемы хранения вещей становится шкаф купе для детской комнаты. 

Однако, решив установить такой шкаф купе в детской, стоит помнить, что в данном случае не стоит экономить и лучше заказать шкаф по индивидуальному заказу. Тогда он будет учитывать все особенности комнаты, помимо этого можно будет продумать дополнительные средства безопасности, чтобы шкаф купе случайно не причинил вреда детям. К тому же к планированию того, какой будет шкаф купе в детской обязательно стоит привлечь ребенка. Это благоприятно повлияет на его отношение к новой мебели, к тому же не стоит забывать, что детская это всё-таки его комната и пусть хоть номинально, но он там хозяин. Перед тем, как начать планировать сам шкаф выберете место, где он будет установлен, с таким расчетом, чтобы комната стало максимально просторной. В идеале лучше заказать шкаф купе со встроенным компьютерным или письменным столом, тогда в остальной части комнаты останется только кровать, а всё остальное пространство будет отдано ребенку под игры. Внутреннюю планировку секция шкафа, в которых будут храниться игрушки, одежда и другие вещи Ваших детей надо делать с таким расчетом, чтобы ребенок сам мог доставать всё то, что ему необходимо в повседневной жизни. Если в комнате больше одного ребенка, то идеальным вариантом будет разбить шкаф на отдельные сектора, у каждого из которых был бы свой хозяин. 

После того как шкаф купе для детской будет распланирован и его общий макет составлен, начинает черед выбора материалов и комплектующих, из которых будет создан этот шкаф. Здесь максимальное внимание стоит уделить безопасности Ваших детей. Во-первых, для самого шкафа лучше использовать натуральные материалы, все дополнительные комплектующие лучше брать повышенной надежности, сделанные из стойких к деформации сплавов. Ведь детям как никому другому интересно всё раскрутить и оторвать, чтобы посмотреть, как оно работает. Во-вторых, уделите внимание тому, какие будут ролики для двери. Двери должны закрывать мягко и без стука, а в открытом положении обладать надежными фиксаторами.

Что же касается непосредственного внешнего вида, которым будет обладать шкаф купе в детской, то тут можно сделать всё совместно с детьми. Пусть дети сами выбирают те цвета, в которых будет выполнен шкаф. Вполне возможно какую-то часть дверей разрисовать своими рисунками, это не только красиво, но и добрая память в будущем о беззаботном детстве.

В общем и целом современный шкаф купе в детской решает не только задачу того, куда бы сложить все вещи. Правильно спланированный индивидуальный дизайн позволяет создать неповторимое помещение, в котором ребенок и его друзья будут с удовольствием проводить время. И это относится не только к детской комнате или любым другим жилым помещениям. Шкафы купе легко и просто устанавливаются в офисных помещениях, выполняя функции хранения, а так же оптимального организатора рабочего пространства.

Современный шкаф купе это прекрасное решение для любого помещения!
