     На сегодняшний день Чехия входит в двадцатку самых безопасных стран мира и поэтому в условиях нашей безумной жизни очень и очень привлекательна для туристов, но далеко не только поэтому.
Чехия расположена в центре Европы, граничит с Германией, Польшей, Австрией, Словакией. Население около 10 млн. человек. Климат благоприятный, умеренный континентальный, зимой средняя температура -1, а летом +22 градуса по Цельсию. Столица – Прага.
     В Праге проживает около 1,5 млн. человек. Прага – один из прекраснейших незабываемых городов мира. Прага – неоднозначный для восприятия город, здесь закономерностью являются контрасты. Исторические районы города, к счастью уцелевшие после обеих мировых войн, переплетаются с однообразными многоэтажками, расположенными вне центра города.  

     Всех достопримечательностей Чехии не перечислить в двух словах, но если вы хотите прикоснуться к истории, вам необходимо побывать здесь и увидеть своими глазами старинные дворцы, замки и храмы. В Чехии существует более 1300 чудных заповедников.

    В Чехии очень развит активный отдых: пешеходный туризм, скалолазание, агротуризм, водный туризм, парашютные прыжки и воздушный спорт, гольф, рыбная ловля, рафтинг, из зимних видов отдыха горнолыжный спорт и хоккей. Каждый найдет себе занятие по душе. Для тех, кто хочет не только отдохнуть, но и подлечиться в Чехии, расположено множество первоклассных курортов и санаториев. Говоря про Чехию, невозможно не упомянуть о городке Карловы Вары. Городок небольшой, с населением чуть больше 50 тысяч, но, как курорт, знаменит на весь мир. Для тех, кто стремится к покою и гармонии, лучшего курорта не найти.  
    Вы побывали в Чехии и не попробовали прославленное чешское пиво и не приобрели богемский хрусталь? Вам не поверят! У чешского пива несколько сортов и у каждого свой особый вкус, поэтому выбрать лучшее очень сложно, для этого надо прожить в Чехии как минимум год, но сделать хотя бы глоток этого пенного напитка вы просто обязаны, если вы «не трезвенник и не язвенник». А за богемским стеклом выстраиваются очереди и лучше вам достоять до конца, чтобы потом не было «мучительно больно» видеть укор в глазах соотечественников.
    Чехия – относительно небольшое государство, но описать Чехию в нескольких строках невозможно, здесь надо побывать. По приезду домой ваши друзья попросят вас рассказать о вашем отдыхе, но, скорее всего вы не сможете поведать обо всех переполняющих вас чувствах, а пошлете их в …Чехию. 
