Спальня – это наша зона отдыха, куда мы, как правило, не пускаем посторонних людей. Полноценный здоровый сон возможен только в условиях нашей полной расслабленности, а наше состояние покоя зависит от окружающей обстановки. Максимального комфорта в спальне можно достигнуть, соблюдая несколько простых правил. 

Во-первых, определитесь с выбором комнаты для спальни. Лучше если она будет находиться подальше от кухни, ванной и туалета. Эти помещения, как правило, являются наиболее посещаемыми членами семьи и поэтому наиболее шумными.
Во-вторых, необходимо определиться с цветовой гаммой спальни. Для оформления интерьера спального места ни в коем случае нельзя использовать агрессивные цвета, например, красный. Иначе вместо покоя вы рискуете заполучить кошмарные сны или бессонницу. Лучше в обстановке спальной комнаты применить пастельные тона: голубой, бежевый, светло-зеленый и т.д.
В-третьих, нужно выбрать и расположить в комнате кровать. При выборе кровати руководствуйтесь своим вкусом, главное чтобы она была прочной и комфортной. Обратите внимание на конструкцию кровати – она не должна прогибаться под тяжестью вашего тела. В противном случае возможны проблемы со здоровьем, связанные с деформацией позвоночника. Разместить свое ложе старайтесь подальше от окон, входной двери и батарей центрального отопления.
В-четвертых, по мнению специалистов фэн-шуя, мебель для спальни лучше приобретать со скругленными углами. Спальную комнату не следует загромождать лишними предметами интерьера, чтобы ничто не отвлекало вас от полноценного отдыха. По этой же причине не надо совмещать спальню с кабинетом. На окна лучше повесить плотные шторы, чтобы яркий свет не тревожил вас.
 Следуя этим простым советам, вы превратите вашу спальню в уютное гнездышко, где сможете во время ночного сна восстановить силы и энергию для следующего активного дня.    
