Мобильный шиномонтаж спешит на помощь.
 Давайте разберем на примере, чем может быть полезен мобильный шиномонтаж именно вам. Представьте, что вы торопитесь на важную встречу, и вдруг по дороге у вашей машины лопнуло колесо. На вас надет дорогой костюм и времени в обрез, а от результата встречи зависит ваша карьера. Что делать?  И тут вас осеняет, вы залезаете в портмоне и достаете визитку, которую вам дал когда-то приятель. Он сам недавно очутился в ситуации, подобной вашей, воспользовался услугами мобильного шиномонтажа, и, остался чрезвычайно доволен. Вы набираете номер телефона, обозначенный в визитке и через несколько минут квалифицированные специалисты уже занимаются вашим колесом. 
   Летний (зимний) сезон окончен, пора переобувать вашего четырехколесного друга, а ваш график настолько плотный, что времени катастрофически не хватает ни на что, да и снятые шины занимают чересчур много места. Вы вновь достаете из портмоне визитку. И в этой ситуации к вам на помощь придут работники выездного шиномонтажа. Профессионалы своего дела поменяют шины вашего автомобиля и предложат такую услугу, как сезонное хранение шин. Возможности данной услуги предполагают полную сохранность ваших шин на складе предприятия и выдачу их по первому вашему требованию.

   Ремонт шин также входит в сферу деятельности автопредприятия, оказывающего услуги выездного шиномонтажа. По вашему вызову, сотрудники автосервиса оперативно проведут работы по ремонту шин и дисков, приехав на указанное вами место. Что касается цен, то стоимость выездных работ не намного превышает стоимость работ, осуществляемых в стационарном шиномонтаже.
Из всего вышеперечисленного делаем вывод: мобильный шиномонтаж экономит ваши силы, время и нервы.

Мобильный шиномонтаж - для мужчин и для женщин.
   На рынке автосервиса вниманию автолюбителей предлагается новая услуга европейского качества - круглосуточный передвижной шиномонтаж. Словосочетание мобильный шиномонтаж у многих россиян вызывает недоумение, поскольку эта услуга осуществляется в нашей стране сравнительно недавно. Первые компании, оказывающие услуги выездного шиномонтажа появились в России около трех лет назад. В настоящее время подобные услуги пользуются все большей популярностью, благодаря оперативности и широкому спектру выполняемых на месте вызова работ: замена сезонных шин, ремонт шин, ремонт боковых порезов, ремонт дисков, сезонное хранение шин, балансировка колес.
   Подавляющее большинство пользователей услуг подобного рода составляет прекрасная половина человечества, так как далеко не каждой женщине доставляет удовольствие самостоятельная замена колеса и переобувка автомобиля. Нежные женские пальчики украшенные современным стильным маникюром не предназначены для близкого знакомства с домкратом и баллонным ключом. На помощь к представительницам прекрасного пола спешит передвижной шиномонтаж. Квалифицированные работники готовы оказать оперативную помощь и женщинам и мужчинам в любое время суток в любой точке города. 

   Зимние (летние) шины в ожидании своего сезона занимают немало места. Компания, предоставляющая услугу сезонного хранения шин, имеет в своем распоряжении специальный склад, где вымытые и просушенные шины, обработанные особым раствором, удаляющим жирные пятна и бензин, будут бережно храниться. 
   Круглосуточный выездной шиномонтаж придает уверенности в том, что в трудную минуту по вашему звонку, как по взмаху волшебной палочки, примчатся профессионалы своего дела и устранят возникшие проблемы. Удачи на дорогах!
Знакомьтесь – мобильный шиномонтаж.
   Известно, что спрос рождает предложение. В связи с тем, что в наше время космических технологий ритм жизни, особенно в мегаполисах, требует оперативного решения проблем, на рынке автосервиса возникла такая услуга, как круглосуточный мобильный шиномонтаж. Так как понятие выездного шиномонтажа довольно таки ново для жителей нашей страны, объясним вкратце его суть.
   Все мы привыкли в случае возникновения вопросов и проблем, связанных с колесами и шинами нашего автомобиля обращаться в ближайший пункт стационарного шиномонтажа. Мобильный шиномонтаж  избавляет вас от необходимости куда-либо двигаться с места. Нужно всего лишь сделать один звонок и квалифицированные работники приедут к вам сами со всем необходимым для проведения работ оборудованием. Ремонт дисков, ремонт шин, переобувка автомобилей, сезонное хранение шин – это неполный перечень услуг, которые оказывает шиномонтаж на колесах. 
   Остановимся подробнее на сезонном хранении шин. Летние или зимние, в зависимости от сезона, шины занимают достаточно большое пространство. Если вы являетесь владельцем гаража, то проблема сохранности шин отпадает сама собой. А если нет, то, как правило, шины отправляются на временное место жительства на балкон, в кладовку, в общем, куда придется. Вам приходится натыкаться на них, перекладывать с места на место в поисках более удачного их размещения и, в конце концов, в вашем мозгу свербит одна лишь мысль: КУДА ДЕВАТЬ ШИНЫ? Тут то вам и пригодится передвижной шиномонтаж, работники автопредприятия приедут туда, куда вы укажете, документально оформят и заберут ваши шины на специальный склад, где они будут бережно храниться столько времени, сколько вам необходимо.
   Круглосуточный выездной шиномонтаж обойдется вам не намного дороже услуг оказываемых в стационарном шиномонтаже.
Мобильный шиномонтаж экономит ваше время.
   Пункт стационарного шиномонтажа, наверное, самое распространенное предприятие автосети. Каждый автолюбитель не раз пользовался услугами шиномонтажников. Для этого приходилось добираться до ближайшего пункта шиномонтажа и частенько выстаивать в очереди. Круглосуточный мобильный шиномонтаж – это новое слово на рынке автомобильных услуг. Теперь не надо никуда ехать. Если у вас возникли неполадки с колесами или шинами вашего автомобиля, например, лопнуло колесо в самый неподходящий момент (хотя для такого случая вряд ли бывают подходящие моменты), то вам стоит всего лишь набрать номер телефона и бригада шиномонтажников явится к вам для решения ваших проблем на месте. При необходимости, вам могут в кратчайшие сроки доставить новые шины, поскольку большинство компаний, оказывающих услуги мобильного шиномонтажа, имеют партнерские отношения с владельцами многих магазинов, осуществляющих продажу автозапчастей.
   Ремонт боковых порезов, ремонт шин, перемена сезонных шин, ремонт дисков, балансировка колес, замена колеса, сезонное хранение шин – все это доступно и оперативно выполняется профессиональными работниками шиномонтажа на колесах. При оплате выполненных работ вам выдадут кассовый чек, который будет являться гарантией на оказанные услуги. Кассовые аппараты и все необходимое для осуществления работ оборудование и расходные материалы расположены прямо в передвижных фургонах.
   В настоящее время популярность мобильного шиномонтажа увеличивается в связи с комфортностью, отсутствием очередей и сравнительно невысокой стоимостью оказываемых услуг. Все больше людей ценят свое время, для представителей бизнеса выражение «время – деньги» работает в любых ситуациях. Мобильный шиномонтаж экономит ваше время, а, следовательно, и деньги.
