30-летний юбилей – повод задуматься о здоровье ног.
Лето – горячая пора не только отпусков, но и обострения болезни под названием варикозное расширение вен. Страдающие этим недугом люди в жару ощущают тяжесть в ногах уже с утра, еще не успев подняться с постели. По утверждению флебологов каждая третья женщина, перешагнувшая 30-летний рубеж, замечает у себя те или иные проявления данного заболевания.
 Хроническая венозная недостаточность или варикоз возникает в результате нарушения кровооттока из нижних конечностей, когда кровь застаивается в ногах не в силах продолжить движение вверх. Движение крови вверх по венам из нижних конечностей обеспечивается сократительной работой окружающих мышц и внутренними клапанами вен, которые, пропустив кровь наверх тут же закрываются, и обратно вниз кровь уже не пускают. В случае ослабевания клапанов кровь застаивается и увеличивает давление на стенки сосудов, в результате чего на ногах вначале образуются «венозные сеточки», а затем и «венозные узлы». 
Хроническая венозная недостаточность не щадит ни мужчин ни женщин, но последних она не щадит чаще. Почему же женщинам так не повезло? В этом виноваты и наследственная предрасположенность и работа женского полового гормона прогестерона, который снижает тонус вен, что способствует застою крови в ногах и прием оральных контрацептивов, ослабляющих вены и беременность, во время которой увеличенная матка сдавливает вены малого таза, чем препятствует оттоку крови из ног и высокие каблуки – дань моде.  
Варикоз – это болезнь, подстерегающая людей ведущих малоподвижный образ жизни. В профессиональном плане ей подвержены парикмахеры, учителя, продавцы, хирурги, офисные работники, то есть все те, кто в течение дня имеет статичную нагрузку на ноги. 
Если вы к концу дня ощущаете тяжесть в ногах, появляется отек голени и стопы, удобная с утра обувь доставляет вам дискомфорт вечером, резинка от носок оставляет отпечаток на коже, то это означает сигнал ваших ног о том, что они устали и им необходима помощь. Обратитесь за советом к специалистам, строго выполняйте все рекомендации и ваша неутомимость, и летящая походка будут радовать вас и окружающих очень и очень долго. 
