Профнастил на крышу



Сегодня в ассортименте товаров металлопроката огромное количество вариантов, однако для крыши подойдет не каждый. Рекомендуемые размеры: высота волны 35мм не ниже, а ширина от 1000мм и более.
Типы профнастилов 

Профнастил имеет три типа маркировки:
· «Н» – несущий, толстый материал, где высота волны увеличена, часто профиль имеет дополнительные (усиливающие) борозды (ребра жесткости), делающие настил жёстче и устойчивее к любой нагрузке.

· «С» – это стеновой, средняя толщина профиля, высота и форма волн идеальная для применения в вертикальных конструкциях. Стеновой профиль используется при облицовке стен либо создании ограды (забора).

· «НС» – это настил универсальный, его параметры средние между «Н» и «С».Он годится и для вертикального, и для горизонтального применения.

На крыше рекомендуется использовать марку «Н» либо «НС». Так как материал рассчитан на ветровые (снеговые) нагрузки и прочие неблагоприятные условия. Иногда допустимо применение на крыше стенового профнастила, например в регионах с теплым климатом, либо как экономичный вариант.

Размеры листов на крышу
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Большим преимуществом выбора именно профлиста для кровли является возможность заказать его под размер. Получается почти индивидуальный подход, что  помогает сводить отходы (обрезки) к минимуму, это уже экономия.
Что важно учитывать, заказывая материал:

· длину;

· общую и полезную ширину;

· форму и высоту волны.

Длину профлиста определяете вы, как правило от 3х до 6-ти метров. Ориентируйтесь по строительному чертежу, либо (если перекрываете имеющуюся крышу) по размерам старой. Если сомневаетесь, вы можете так же получить консультацию специалистов по этому вопросу.

Ширина общая - это размер листа, он будет в пределах 0,75-1,2 метра. Рассчитывая полезную ширину нужно учитывать нахлёст. Как правило, перекрытие одного листа другим делают на одну волну, а расстояние нахлёста  будет зависеть от профиля материала.

Форму волны вы выбираете сами  у производителя. Оптимальной высотой волны будет – от 35мм. Выбор высоты имеет значение в зависимости от предназначения постройки
· Применение высокой волны – 57-114мм, тип материала «Н». оправдано для коммерческих либо промышленных объектов, больших торговых площадей.
· Средней волной – 35-44мм, тип материала «НС», кроются жилые дома, навесы, ангары, супермаркеты, рынки и павильоны.

· Низкой волной – 20- 35мм, типа «С». Можно крыть частные домики, сельскохозяйственные постройки либо загородные дачи.

Выбор оптимальной толщины 

Толщину для своей крыши следует выбирать 0,35-1,0мм. От этого параметра зависит прочность и несущая способность настила, а еще вес и цена материала.

Выбирая толщину учитывают местность в которой строится объект, какую нагрузку будет испытывать крыша. Имеет значение и форма крыши:

· одно-  либо двухскатная,
· а так же угол наклона.
 На пологую кровлю будет давить вес снега, а не круто наклоненную крышу будет трепать ветром..

Выбор покрытия
На материал крыши постоянно воздействуют разрушающие факторы внешней среды: сильные ветры, дожди и снег, низкая температура зимой, летом высокая и ультрафиолетовые лучи. Защитой листа становится специальное покрытие. Виды защитных покрытий:
· цинк (оцинковка) – наиболее дешёвый вариант, не самый прочный, постепенно стирается и лист ржавеет;

· покрытие алюминием с кремнием – второй недорогой вариант, который выстоит несколько лет;

· полиэстер – весьма надёжный вариант, он устойчив к выгоранию, и не будет растрескиваться;

· полиэстер с добавлением тефлона – обеспечивает усиленную защиту и качество;

· пластизол (это поливинилхлорид с добавками) – имеет отличные характеристики в эксплуатации;

· пурал (это полиуретан с добавками) – материал выдерживает перепады температуры, на солнце не выгорает, очень стойкий к повреждениям, царапинам, не остается сколов, выемок и впадин;

· ПВДФ (поливинилиденфторид) – наиболее долговечное покрытие из всех современных, однако весьма дорогое – это лучший вариант в регионах с агрессивной внешней средой.

