5 мистических знаков и символов, спрятанных на долларовых купюрах
Все мы неоднократно видели, и даже держали в руках доллары США. При этом никому не пришло в голову присмотреться к тому, что еще, помимо портретов бывших президентов Америки, изображено на них. Мало кто задумался о том, какие пророчества и мистические символы там присутствуют.
Особое внимание знатоков мистики и оккультизма привлекают знаки секретного общества, по слухам негласно контролирующего весь мир, нанесенные на долларовую банкноту.

Людей тайного общества считают «масонами», конечной целью которых является полное господство над нашим миром. Якобы они настолько сильны магически и уверены и в успехе своих тайных замыслов, что нанесли свои секретные символы, непонятные для непосвященных, на американские банкноты. 
«Всевидящее око» над пирамидой
Давайте поближе присмотримся к пирамиде:

· Вверху над усеченной пирамидой парит малая пирамидка с глазом — этот глаз в оккультизме называется «символ дракона», или символ древнего «братства змеи»,  еще его считают изображением всевидящего ока.
· Всевидящее око – это древний оккультный символ темной силы.
· Исследователи оккультизма считают, что это не божий глаз, как принято думать в мировом сообществе, а скорее масонский знак – символ бога Ябулона, более известного всем как Люцифер или Сатана.
· Он смотрит этим демоническим оком  на своих подчиненных с высокой пирамиды, имеющей 13 уровней.

Число 13
Тринадцать, почти во всем мире, считается несчастливым, приносящим неудачу, несчастья и даже смерть, особенно в пятницу. В некоторых кампаниях нет 13 кабинета, а в высотках особо суеверных строителей 13 этажа, такие дома есть в Китае и США.


Знатоки оккультизма называют 13 - числом Сатаны, как и 666. А внимательно исследовавшие банкноту люди найдут 13 раз число 13, зашифрованное в долларовой купюре:

· Количество листьев у оливковой ветви – 13;
· Число плодов на ветви тоже равно -13;
· Стрел в лапе орла тоже -13;
· Полосок на флаге, что на груди орла – 13;
· Над головой орла -13 звезд;
· Количество ступеней (уровней) пирамиды тоже -13;
· Столько же букв в словах, напечатанных над пирамидой;
· Букв в словах на орлом тоже тринадцать;
· Количество бусин по правую и по левую стороны от печати тоже по 13 с каждой стороны, это +2
Всего десять, остальные три замаскированы получше:

· Присмотритесь к щиту орла, там 12 горизонтальных полос, но есть место как раз еще для одной сверху;

· Обратите внимание на большую букву «N» – она в древнегреческом алфавите будет по порядку тринадцатой;
· Количество углов в сумме у двух пирамид равно тринадцати.
Получается, купюра пронизано числом тринадцать, это число семей масонского секретного общества, потомки из этих семей наиболее состоятельные люди на земле.
Римское число у основания пирамиды
Внимательно приглядевшись к пирамиде, вы увидите в основании римские цифры, это год появления Соединенных Штатов Америки – 1776. Однако, по версии тех, кто считает тайное общество масонов существует, здесь тоже есть тайный знак:
· При вычитании из года 1776 числа 1110, которое называется «симметрия бога». 
· Эта симметрия заключается в расположении всех обнаруженных на планете пирамид.

· Результатом вычитания будет  «666» - снова зашифрованное число Сатаны на долларе.
Печать Соломона (звезда над головой орла на купюре в 1 доллар)

Присмотревшись к звездочкам, изображенным над головой у орла купюре в один доллар, можно увидеть гексаграмму (правильную шестиконечную звезду), она напоминает «Печать Соломона».  
Люди, верящие в оккультные силы и масонский заговор, видят еще одну связь с Люцифером. Гексаграмма в оккультизме является символом обозначения антихриста. 
Она состоит из 6 точек, 6 углов и 6 линий, то есть символизирует число «666», - так называемое «число зверя», число Сатаны.
Башни-близнецы

Нашлись любители мистики и мрачных пророчеств, утверждающие, что долларовые купюры еще и предвестники трагедий мирового масштаба.

Например, если загибать уголки купюры в 10 долларов и складывать саму купюру по сгибам, можно усмотреть близкое сходство с трагическими событиями 11 сентября 2001 года в Америке. Мистика это или невероятное совпадение, достоверно не известно. 
