Американский концерн Kenworth удивил мир новинкой.
Еще в 1996 году мир увидела новая серия грузовых автомашин. Продажа грузовых автомобилей уже в то время набирала обороты, поэтому многим концернам стало выгодно их производить. Концерн Kenworth принадлежит американцам с самого начала своего существования. В этом году, коллекция этих автомобилей пополнилась грузовиком Kenworth Т2000. Новая модель очень органично влилась с семейство Kenworth и уже начала победное шествие по дорогам Соединенных Штатов Америки. Технические характеристики, мощность и комплектация грузовика прорабатывалась и совершенствовалась более двух лет. Разработчики концерна Kenworth хотели создать универсальный грузовик. Он подобен конструктору, к нему можно сделать дополнительный заказ, в который входят шасси, рулевое управление, прицепы, коробка передач еще на стадии сборки на заводе.

В грузовике Kenworth все работает надежно, долговечно, подчинено слаженной системе управления. Главное отличие грузовой автомашины данной марки – это экологичность и удобство в использовании. В Америке на этот счет существуют строгие правила, именно поэтому не все грузовики могут успешно продаваться на ее территории.

Относительно экономичности, грузовики Kenworth тоже далеко не на последнем месте. Передняя часть капота в грузовике максимально опущена, что на высоких скоростях дает эффект эргономичности. Обзорное стекло стоит под уклоном в тридцать два градуса, радиальные шины представлены моделью Bridgestone.
Каждый автолюбитель может оценить удобство машины – спальный отдел и кабина объединены, поэтому работающий на грузовике Kenworth может в любой момент отвлечься, расслабиться, и для этого не придется перебираться в другой отсек авто.
Kenworth необычайно прочный, отличается надежностью и легкостью в эксплуатации. В его производстве были использованы легкие и тяжелые материалы, которые компенсируют и взаимодополняют друг друга.

При изготовлении грузовика Kenworth был использован модульный подход к комплектации, и, как результат, он получился маловесным, но с хорошей грузоподъемностью. Для большего удобства, было уменьшено общее количество навесных панелей, в комплектацию были включены рессоры из стеклопластика. 

В новой же модели, Kenworth Т2000, были собраны все позитивные технические характеристики предыдущих грузовиков, так как разработчики стремились воссоздать в автомобиле комфорт и удобство, мощность и способность выдерживать большие нагрузки.

