Основной сферой деятельности нашего автосервиса является оказание услуг по обслуживанию автомобилей. В число услуг оказываемых нашим автосервисом входит полировка автомобиля в Киеве. Квалифицированные сотрудники нашего автосервиса выполнят по вашему желанию профессиональную полировку вашего авто. Полировка автомобилей необходима для того, чтобы сохранить внешний вид вашей машины в привлекательном состоянии. Благодаря полировке мелкие царапины становятся незаметными, а автомобиль приобретает дополнительную защиту от внешнего воздействия окружающей среды. Полировка кузова автомобиля бывает двух видов: защитная и восстановительная (абразивная). 
Со временем лак на машине мутнеет и теряет первоначальный блеск. Этому способствуют солнце, соль, пыль, частая мойка машины. Восстановительная полировка автомобилей производится с целью устранения косметических дефектов кузова, таких как мелкие царапины и потертости. Данный вид полировки позволяет восстановить верхний слой лакокрасочного покрытия. Подготовка кузова автомобиля к полировке включает в себя вышкуривание на поверхности авто глубоких царапин, очищение от битумных пятен, при этом стекла и внешние пластиковые детали защищаются пленкой. Затем производится обработка кузова с применением абразивных полировочных паст и, для защиты лакокрасочного покрытия от воздействия внешней среды, наносится последний слой. Данный состав, обладающий антистатическим эффектом, не позволит загрязнениям оседать на вашей машине и тем самым сэкономит ваше время затраченное на мойку авто. А также заставит вашу машину ярко блестеть в лучах солнца. Восстановительная полировка авто производится в течении 8-10 часов.
Если лакокрасочное покрытие вашего автомобиля подвержено незначительному износу, то вам подойдет поверхностная полировка кузова автомобиля. Время проведения работ по данной полировке составляет 3-5 часов. 

Защитная полировка авто отличается от восстановительной использованием в процессе работы полировочных паст, которые не содержат абразивного состава. Данный вид полировки обеспечивает защиту поверхности автомобиля от неблагоприятного воздействия внешней среды и усиливает блеск. Защитную полировку можно рекомендовать владельцам новых авто.

Мы дорожим каждым клиентом и берем плату только за качественно выполненные работы. Если вас интересует полировка автомобиля в Киеве, то наш автосервис к вашим услугам.

