 Какой вид бизнеса может позволить себе розничную наценку от ста процентов, и при этом оставаться востребованным? Какой магазин способен окупиться всего лишь за три месяца и требует минимальных вложений, так как не нуждается в больших площадях и способен располагаться в небольшом отделе или павильоне? Ответ – это магазин для взрослых. 
 Сеть магазинов с манящим и сладким названием «Запретный плод», представляет собой устойчивый и сверхприбыльный бизнес, с весьма широким кругом потенциальных покупателей. 
 Не стоит верить ни единому опросу, касательно популярности секс-шопов – сказывается советское воспитание и противоречивое отношение общества к этому сегменту рынка. Между тем, услугами этих поставщиков страсти и наслаждений пользуется абсолютное большинство людей, возрастом от 18 до 55, что означает наиболее активную часть населения. Многие при этом испытывают неловкость или некоторый стыд, но все равно регулярно заглядывают в магазины для взрослых. Магазин «Запретный плод» гарантирует полную анонимность ваших желаний, в том числе при открытии, консультации и сопровождении Вашего личного бизнеса в этой сфере. 

 К услугам клиентов также: 

– предоставление грамотного персонала, а также возможность обучение и подготовки;

– проведение рекламной компании с выездом наших специалистов;
– эксклюзив на регион, с правом продажи до пятидесяти франшиз.

Все это на самом высочайшем уровне, благодаря нашему богатому опыту работы в данной сфере и развитой сети партнеров и поставщиков по всей стране. 

 Слово «секс-шоп», завоевавшее себе дурную славу и ассоциацию с чем-то стыдным и неловким, может легко отпугнуть обывателя. Покупатель, зашедший в заведение, украшенное яркой одноименной надписью, получит репутацию человека, имеющего проблемы в сексуальной жизни, или даже извращенца! Таковы, по-прежнему, суровые реалии современного мира. 
 «Запретный плод» – слово невинное и ласкающее слух. Прямых ассоциаций с сексом оно не имеет. Напротив, библейский мотив, а заодно и тонкая, остроумная игра слов, мягко намекнут, что перед Вами самый настоящий магазин для взрослых. Такова основная концептуальная особенность и преимущество магазина «Запретный плод» перед прочими представителями этого мало представленного на рынке направления бизнеса. 
 Магазин для взрослых заведомо популярнее секс-шопа, поскольку, не отличаясь от него по ассортименту ничем, позволяет учитывать особенности мышления и восприятия современного человека. 

 «Запретный плод» имеет в своем ассортименте не только общеизвестные товары из силикона и латекса. Здесь можно найти абсолютно все виды товаров, так или иначе связанные с интимной жизнью. Учитывая, что человек в среднем думает о сексе по несколько часов в день, а занимается не намного реже, то наши товары будут востребованы вне зависимости от сезона и экономической ситуации в стране. К Вашим услугам:
– богатый набор фармацевтических и гигиенических средств, способный оставить неудел все аптечные центры города; 

– стильное и сексуальное нижнее белье элитного качества, от ведущих мировых брэндов;

– эксклюзивные изделия на заказ, соответствующие лично Вашим уникальным требованиям; 

 Магазин для взрослых «Запретный плод» сочетает в себе все, что необходимо для стабильного и прибыльного бизнеса. Это востребованный продукт, популярность которого растет лавинообразно, с приходом нового поколения покупателей, стремящегося самовыражаться и получаться огромное удовольствие от жизни. 
