Что год грядущий нам готовит? Олимпийские Игры 2010 года в Ванкувере.
Олимпийские игры – это не просто традиция оставшаяся нам в наследство от древних греков, это возможность показать, на что способно человеческое тело и дух, испытать прилив гордости за свою страну и ее спортсменов, почувствовать «вкус настоящей борьбы» и пообщаться с представителями других стран. Каждые Игры отличается неповторимым своеобразием, во многом зависящем от страны, на территории которой они проходят. Зимние Олимпийские Игры 2010 года пройдут в канадском городе Ванкувере. Не случайно туры в Канаду пользуются такой популярностью среди людей не равнодушных к спорту.
Канада – Россия 5:4, повторим? Российские болельщики, воодушевленные победой хоккеистов национальной сборной  в финальном матче Канада  - Россия в 2008 году, надеются и в 2010 порадоваться победами над канадскими хоккеистами. Что ж матч 2008 года стал достоянием истории, теперь перед нашими хоккеистами стоит задача сыграть финальный матч с канадцами и снова победить. Тогда всем станет ясно, что Кен Хичкок, тренер канадской сборной был не прав, и та победа вовсе не игра случая. Для победы у наших спортсменов есть все основания. Судите сами, для участия в Играх в Ванкувере отобраны лучшие из лучших игроков КХЛ и НХЛ. Кроме того,  руководит подготовкой та же тренерская бригада, что и в звездном 2008 году, с Вячеславом Быковым во главе.

Россию ожидает золотой дождь из медалей. Не желают отставать от хоккея и другие виды спорта. К покорению вершин одиночного фигурного катания готовится Евгений Плющенко, рассчитывая повторить успех Турина и стать Олимпийским чемпионом Ванкувера. Не намерена отдавать чемпионский титул соперникам и лыжница Юлия Чепалова, уже трижды становившаяся Олимпийской чемпионкой.
Также не дремлет руководство, министр спорта Виталий Мутко совместно с главами федераций и сборных страны создают коммисии, которые должны разработать наиболее эффективные планы подготовки к Играм.
В целом все двенадцать участвующих в Олимпийских Играх в Ванкувере федераций российского спорта рассчитывают на медали. По прогнозам в общем зачете их должно быть около 30. При самом плохом раскладе российская команда планирует получить в общекомандном зачете 3 место, а если все пройдет удачно, то даже 1-е.

Болельщики, желающие посмотреть, как все эти планы будут претворяться в жизнь, уже сейчас заказывают туры на олимпиаду в Канаду.

Канадский колорит. Многие арены и стадионы олимпиады расположены в черте города. Но соревнования по конькобежному спорту будут проходить в пригороде Ванкувера, Ричмонде. Другой пригород, Вест-Ванкувер даст приют сноуборду и фристайлу. Довольно далеко расположенный от основной группы (126 км) пригород Уистлер приглашает людей, увлеченных горнолыжным спортом, сноубордом, биатлоном, лыжными гонками и прыжками с трамплином. Там же будут соревноваться по бобслею, скелетону и санному спорту. Фигурное катание будет проходить на стадионе «Пасифик Колизеум», которым уже более сорока лет гордиться Ванкувер. Российские предприниматели ведут переговоры об организации «Русского дома» в парке неподалеку от стадиона, где не только спортсмены, но и болельщики смогут насладиться родной кухней, в частности блинами и пирогами.

Очень удобно для зрителей выбрана поляна для проведения соревнований по биатлону, гонкам на лыжах и прыжках с трамплином – не нужно никуда перемещаться, и обеспечен хороший обзор. В Канаде вообще заботятся о туристах, для них собраны из щитов трехэтажные уютные домики. Так, что даже любителям комфорта не стоит отказывать себе в туре на олимпиаду в Канаду. Особенно активно сегодня заказывают туры в Канаду болельщики биатлона, по результатам рейтингов являющегося одним из наиболее популярных видов спорта в стране. Будем надеяться, что эмблема стадиона, статуя – инукшук, имя которой переводится на русский язык, как «друг», поможет пройти олимпиаде в по настоящему дружеской обстановке.
