О Ванкувере в преддверии Олимпиады 2010 года.

Почему выбран Ванкувер? Вполне понятна заинтересованность канадцев в вопросе выбора их города в качестве места проведения Олимпиады. Большая часть денежных средств потраченных на организацию Олимпийских Игр окупится, ведь со всего мира на Игры приедут болельщики, а после завершения олимпиады интерес туристов к горнолыжному курорту Уистлеру, расположенному рядом с Ванкувером, возрастет многократно. Кроме того, все починенные и специально отстроенные для Олимпийских игр стадионы, арены и трассы для бобслея, лыжных гонок и санного спорта, останутся для последующих тренировок спортсменов, что послужит неплохим стимулом для развития национального спорта. Канадцы понимают все это, и с самого момента утверждения Ванкувера в качестве олимпийской столицы делают все возможное для популяризации спорта среди молодежи. В рамках программы «Наследие сегодня» детям предоставили 50 000 билетов на олимпиаду бесплатно, повышена активность в насыщении юниорских сборных талантливыми спортсменами.
Что же пришлось по нраву инспекторам комиссий МОК, голосовавшим за Ванкувер? Почти все необходимые для проведения Игр возможности и условия Ванкувера, признаны хорошими. Начиная от проекта Олимпийской деревни, сметы ее строительства, и заканчивая нынешним состоянием спортивных объектов и бюджетом, выделенным на организационные расходы. У Ванкувера, как олимпийской столицы 2010, был отмечен только один недостаток: большое расстояние между Ванкувером и Уистлером, где будет проходить открытие и закрытие Олимпиады, а также хоккейные и другие состязания. Решена ли проблема сообщения между этими олимпийскими объектами, покажет время. Сейчас построена новая трасса, что позволяет выиграть при перемещении между Ванкувером и Уистлером около 30 минут. Скорее всего, у спортсменов проблем с транспортом не будет. Но позаботятся ли о простых болельщиках можно только гадать.
Кстати, россияне на сессии МОК были сторонниками проведения Олимпиады 2010 в Ванкувере. Поскольку тогда становилось проблематичным проведение Олимпиады 2012 на Американском континенте, и возрастали шансы Москвы стать следующей Олимпийской столицей. Но, расчеты все равно не оправдались, и  Москва проиграла Лондону право проведения Игр 2012 года.
Ванкувер сегодня.  Если верить журналу The Economist, то самым удобным для жизни городом на нашей голубой планете является именно Ванкувер. 2010 год Олимпийская столица встречает во всеоружии, несмотря на мировой кризис, заставивший всех поволноваться. Банкротство компании «Дженерал моторс», спонсирующей Олимпийские игры 2010 не разрушило планов организаторов Олимпиады, поскольку компания продолжила оказывать спонсорскую помощь. Сложности, возникшие у других спонсоров, привели к некоторому недостатку средств, но необходимое финансирование строительства олимпийской деревни  взяли на себя городские власти, и все объекты были сданы, как и планировалось, в 2008 году.  В последний день июля были заказаны и напечатаны более полутора миллионов билетов, причем сто тысяч по цене всего 25 долларов. Очень быстро стало ясно, что количество желающих приобрести билеты четырехкратно превышает число билетов. К чести организаторов, они не стали использовать сложившуюся ситуацию с выгодой для себя и оставили стоимость билетов на прежнем уровне. А ведь могли неплохо поживиться за счет популярности олимпиады. Но организаторы почитали более важным, поступить по-справедливости и предоставить всем более-менее равные возможности попасть на Зимние Игры. Кроме предварительной продажи билетов, запланировано продавать их на церемонии открытия олимпиады и на соревнованиях.
Приятно для нашей русской гордости размещение в Ванкуверском здании «Мира науки»

экспозиции "Русский дом - Сочи-2014". В «Русском доме» будут проводиться мероприятия различного уровня официальности для того, что бы показать культуру России и представить ее в качестве места проведения следующих Олимпийских игр.
