Вызов инженера
В случае, если неполадки вашей техники невозможно устранить собственноручно, мы направим к вам специалиста, который проведёт диагностику и выполнит ремонт или настройку техники в вашем присутствии. Несмотря на это, не забывайте, что на выезде могут выполняться услуги с программным обеспечением, модернизацией и ремонтом, не требующим полного разбора техники, а также установка всех видов бытовой техники.
Специалист отправляется в удобное для вас время или в течение 40 минут после приёма заявки. Советуем время и возможность выезда уточнять у нашего консультанта по телефону.
Доставка в сервис
[bookmark: _GoBack]В некоторых случаях, услуги по ремонту техники, замене деталей и комплектующих возможно провести только в сервисном центре. Он оборудован специальным диагностическим и ремонтным оборудованием для выполнения работ любой сложности. Сервис также имеет склад, на котором есть запчасти для большинства моделей техники APPLE.
Выезд курьера выполняется в удобное для вас время или в течение 2 часов после приёма заявки. Советуем время и возможность выезда уточнять у нашего консультанта по телефону.

Как заказать ремонт?
Ремонт техники APPLE выполняется на дому у клиента или в нашем сервисном центре в случае серьёзных поломок. Выезд мастера на дом и доставка техники в сервис выполняются бесплатно.
Сдать технику в ремонт очень просто — достаточно связаться с нами по номерам, указанным на сайте и вызвать бесплатного инженера на удобное для вас время. В отдельных же случаях нужно сразу заказывать курьера, если техника находится в плохом состоянии и потребует транспортировки в сервисный центр. Также, рекомендуем проконсультироваться с нашим оператором. Это поможет сохранить и ваше и наше время.

