Кроме таких требований к потециальному избраннику, как: привлекательная внешность, тактичность, наличие чувства юмора, в наше время дамами нередко уделяется отдельное внимание материальной обеспеченности кандидата на руку и сердце. Это стало практически нормой и ничего зазорного, разумеется, в этом нет, хотя подобный фактор должнен бы быть только дополнением к настоящей искренней любви, а не первоначальным критерием отбора. 


Но, уж если вы определенно решились искать себе исключительно богатого избранника, то знайте, у нас в стране имеется пара-тройка холостых олигархов, которые никак не могут отыскать ту единственную. И если вам все еще интересна тема, вот их имена:
Михаил Фридман (возраст 55 лет)
Один из самых известных российских миллиардеров. В этом году газета The Times поставила его на десятое место в списке богатейших жителей Великобритании, а Forbes назвал богатейшим жителем Лондона. В настоящий момент является совладельцем и председателем наблюдательного совета консорциума «Альфа-Групп», который владеет одним из крупнейших  банков – Альфа-Банк.
Дмитрий Рыболовлев (возраст 52 года)
Миллиардер, по версии журнала Forbes входит в двадцатку богатейших людей России. Начинал предпринимательскую деятельность со скамьи Пермского медицинского института, где в свободное от учебы время практиковал. Уже позднее основал собственное частное медицинское учереждение, оказывавшее услуги корпоративным клиентам. Известен своей страстью к картинам, дорогой недвижимости и футболу.
Достойные кандидаты, не так ли? Однако, претенденткам не следует забывать, что людям этого круга, добившимся определенных жизненных высот, также нужна достойная кандидатура на роль спутницы жизни, которая в полной мере будет обладать качествами, соответствующими положению. 
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