Как я лазил на крышу. 

Как иногда хочется побыть наедине с собой. Сбежать из душного офиса, посидеть поразмышлять, а иногда и вообще не о чем не думать. 

В большом городе довольно сложно найти место по душе там, где никто тебя не найдет. Где в полной мере можно почувствовать себя полноценно свободным. 

Мне часто вспоминаются слова одного моего любимого персонажа: - "Если бы люди знали, как приятно ходить по крышам, они давно бы перестали ходить по улицам. Как здесь хорошо!" Вот и я решилась, полезть туда на вверх к звездам. 

Найти открытую крышу оказалось не так уж и просто, в целях безопасности они закрываются, но после пары десятков запертых чердаков, я нашла тот единственный, где было открыто. 
После успешного преодоления чудовищного чердака, увиденное так скажем меня не порадовало. Немного  ржавая, с прохудившимися листами жести, когда-то выкрашенных коричневой яркой краской, а теперь тускло кирпичная крыша, напоминала заброшенную свалку.  Серое тяжелое небе в лохмотьях облаков прямо надо головой, запахи сырости еще больше удручали обстановку.

Посидев минут десять в полной тишине, я невольно начала задумываться о происходящим вокруг. О том, что меня окружает, о чем когда-то мечтала, но за ненадобностью уже перестала думать. Странные вещи приходят в голову, задумываешься о войнах в мире, о пришествие инопланетян и даже начинаешься всерьез задумываться о том кто ты. 

Тебя переполняют неизвестный эмоции и, кажется, что ты нашел то место где можно скрыться от всего, убежать от всех проблем. Но, как известно от себя все равно не убежишь… 
И в какой-то момент, тебе начинает казаться, что все ясно, и все те проблемы, которые еще утром были не разрешимы, испаряются вместе с облаками и приобретают те же причудливые формы. На душе становиться легче, вокруг тебя город, люди, которые даже не знающие о твоём существовании, кто-то, из них счислив, а кто-то, на пути к своему счастью. Ты смотришь вниз, под тобой 16 этажей, сердце бьется всё быстрее, ещё шаг и ты уже в другой параллельной. Ветер бьет в лицо, всё проносится перед тобой, как картинки из немого кино. Жизнь начинает приобретать четкие очертания, которых раньше и не замечал.

Правда погоня за правдой может оказаться довольно опасным занятием. На каблуках или в нетрезвом виде на крыше лучше появляться. Это довольно рискованно, жизнь все же дороже. 

Ну а если кто-то решит просто по фотографировать, то лучшего места не найти. Вид открывается просто сногсшибательный, видно все как на ладони.  Здесь главное выбрать здание по выше, а вот цент города это или нет  особого значения не имеет, везде можно найти что-то поистине прекрасное.

Правда в какой-то моменты возникает желание с кем-то поговорить, поделиться своими эмоциями, переживаниями.  Чувствуешь себя последним романтиком, которого смогут понять, если только дворовые кошки, который, живут на прилегающем к крыше чердаке. 

Глядя в серое небо, картина мира перестает существовать, и ты чувствуешь себя безгранично свободным, но таким одиноким. Так хочется, что бы кто-нибудь подошел сзади, обнял и просто помолчал с тобой в тишине. В такие моменты ты готов на все. 

Так что товарищи романтики, мотайте на ус. Лучшего места для романтичного время проведения просто не найти. Теплый, но уже прохладный ветерок, лучи заходящего солнца и бесконечно голубое небо вокруг. Как же это прекрасно. 

Правда и здесь могут возникнуть проблемы. Гулять по крыше, да еще с любовным настроем лучше в теплую, сухую погоду. Теплый плед и чашечку кофе, вам ни кто не принесет, да и зонт вам здесь не поможет. И еще, на крыше лучше сильно не шуметь, добропорядочные жильцы могут вызвать милицию, а это точно все испортит. 

 А вообще крыша это место для настоящих романтиков, для тех, кто знает, что на самом деле нет границ, и  нет препятствий которые нельзя преодолеть. Для тех, кто хочет найти себя, уйти от условностей. И те ощущение, которое ты испытал только здесь на крыше, останутся внутри. Посилившись в твоей душе, они уже некуда не пропадут. И наверняка тебе захочется опять вернуться туда на этот клочок твоего нового мира, возвышающейся над шумной городской суетой, за новыми ощущениями, новой дозой свободы, которой так не хватает.  

