Пришельцы среди нас
Вовсе времена людей как магнитом притягивало все неизвестное и непознанное. Стремление познать все вокруг себя, двигало открывать все новые, и новые пространства  сновало на земле, а развитием технологий и в космосе. 
Сейчас, наверно, не найдется человека, который бы хоть раз не задумывался о галактических мирах и существах населяющих нашу галактику.  А что если пресловутые зеленные человечки не просто там сверху наблюдают за нами, а живут среди нас.

Инопланетяне все чаше входят в контакт с людьми, причем совершено разными способами. Кого-то они похищают ради опытов, другим даруют сверхчеловеческие способности, а к третьим только обозначив свое существование больше никогда не прилетают.  
На данный момент многие ученые в области космологии и уфологии выдвигают совершен различные гипотезы, о планах НЛО на Земле. Но какими бы не были все предположения, всю правду узнать нам не удастся. И даже если пришельцы с других планет и живут среди нас, мы об этом можем только догадываться. Но верить нам еще не кто не запрещал, ибо тега к непознанному будет жить в человеке вечно. 

