В самом сердце старинного Петербурга вас всегда радушно встретят в гостинице Club Hotel Agni. Выгодное место расположение делает гостиницу привлекательной для бизнесменов и путешественников. Эта гостиница входит в международную гостиничную сеть HOTEL DS и является популярной не только среди русских, но и среди иностранных туристов.

Приметное историческое здание гостиницы, построенное еще в 18 веке, располагается на пересечении легендарного Невского проспекта и улицы Маяковского. Ближайшая станция метро Маяковская находится всего в 5 минутах ходьбы от гостиницы, недалеко расположен и Московский вокзал. От Club Hotel Agni вы легко можете добраться в любой район города, пешая прогулка приведет вас к таким достопримечательностям Петербурга, как Исаакиевский собор, Эрмитаж, Дворцовая площадь, Казанский собор, Спас на Крови и Кунсткамера. В непосредственной близости к гостинице  располагаются современные бизнес-ценры, магазины, салоны, бутики, кафе и рестораны.

Гостиница Club Hotel Agni предлагает жителям и гостям города размещение в 29 номерах, различного уровня комфортности: одноместные и двухместные Стандартные номера, номера полулюкс, люкс, а так же семейные номера и номер люкс для молодоженов. 

Внутреннее убранство отеля вас приятно удивит, здесь стены номеров и коридоров украшают красивые репродукции картин Н.К. Рериха, вносящие нотки гармонии и тепла, они не оставят равнодушными ни одного гостя. Современные интерьеры выдержанные в светлых теплых тонах, оригинальные осветительные приборы создают уютную спокойную обстановку для приятного отдыха и для работы. В некоторых номерах имеются старинные балконы с ажурными коваными ограждениями ручной работы, сохранившиеся до наших дней в первозданном виде, с них открывается прекрасный вид на главную магистраль города – Невский проспект.

Одноместные и двухместные номера Стандарт имеют площадью 12 – 18 кв.м, в комнатах выполнен хороший ремонт, установлены звукоизоляционные окна, современные системы кондиционирования. Номера меблированы импортной удобной мебелью, имеется мини-бар, телевизор, доступ в Интернет, сейф для хранения ценных бумаг. В ванной комнате установлена душевая кабина, раковина, туалет, предоставляется фен и индивидуальные наборы туалетных принадлежностей.

Номер категории Люкс имеет площадь около 23 кв.м., отличается элегантным интерьером: раскладной мягкий диван, широкая удобная кровать, прикроватные тумбочки, журнальный столик, стулья, телефон, доступ в Интернет, сейф, холодильник, плазменный телевизор, мини-бар, телефон с международной связью, кондиционер. В номере просторная ванная комната, оборудованная импортной качественной сантехникой: большая ванная, душевая кабина, раковина, туалет, зеркало, фен, индивидуальные наборы туалетных принадлежностей, халат, тапочки.

Семейный номер площадью 27 кв.м состоит из 2 комнат, в номере 2 отдельных сан. узла с душевой кабинкой. Меблировка и техническое оснащение такое же, как в стандартных номерах. 

За дополнительную плату возможно предоставление дополнительного спального места. 

В стоимость номеров включен континентальный завтрак в кафе «Агни», расположенном на территории гостиницы.

Бесплатный сервис гостиницы:

круглосуточное обслуживание номеров

телефонная городская связь

доступ в Интернет

пресса

визовая поддержка и регистрация иностранных граждан

Платные услуги:

заказ билетов в театры, на концерты, выставки

заказ ж/д и авиа билетов

заказ такси

организация экскурсий

прокат автомобиля

факс, ксерокс

химчистка, прачечная, гладильная

услуги переводчика и многое др.

Рассчитаться за проживание в гостинице Club hotel AGNI можно наличными и кредитными карточками: Mastercard/Eurocard и Visa.
