Войлочные сумки как современный аксессуар
Так уже сложилось исторически что наши дамы не могут обойтись без сумочки. Хоть кровь из носа, но дай им положить все штучки и нужные вещи в сумочку, да и правда, не в руках же носить.

Сумка как надежная подруга отправляется и на свидание, и на шоппинг, и на прогулку, вобщем, куда бы не собралась современная леди, котомка всегда будет при ней.

Именно поэтому женская сумка должна быть полностью под стать своей владелице - модная или нежная, блестящая от камней или в стиле lady like.

В последнее время настоящим эксклюзивом стали сумки из фетра или войлока. Они легкие, приятные на ощупь, экологичные, безопасные, выдерживают нагрузки, хорошо переносят непогоду.

Оригинальность войлочной сумки в ее необычности. Также сумка из фетра красиво сочетается с вышивкой, пайетками, аппликацией, коконами шелка, плетенными шнурами.

На украинском рынке войлочные сумки не так давно, но они однозначно завоевали свое место в сердцах украинок. А как любят фетровые сумки украинки в Италии! Особенно украшенные нашими платками, украинской вышивкой!

Если Вы решили купить сумку из войлока недорого лучше это делать через интернет-магазин. Так Вы точно сэкономите пару сотен гривен. В нашем каталоге сумок из войлока Вы найдете товары от 170 грн!

Преумущества волочных сумок:

- экологичные
- удобные в уходе

- невесомые
- долго служат

- выдерживают вес

- приятные на ощупь

- сочетаются с любой одеждой

- современный дизайн.

