Красота и здоровье
Нанотехнологии для идеальной прически

http://www.kleo.ru/items/zdorovie/nanomax.shtml
Женщины выбирают самые разные прически – от распущенных локонов до замысловатых причесок. Но какой бы не была укладка, секрет успеха может быть только в здоровых волосах.
К сожалению, не всем природа дарит красивую шевелюру. Да и мы не всегда ее ценим: укладка, сушка феном, окрашивание, да и банальный ультрафиолет и жесткая вода могут испортить даже здоровые волосы. И если уходу за кожей мы уделяем достаточно времени, то волосам обычно достаются только шампунь и кондиционер.
Но домашний и профессиональный уход различаются, как небо и земля. И в результате легкомысленного отношения к своей шевелюре, очень скоро она потребует настоящий «капитальный» ремонт.
В салонах красоты есть ряд процедур, которые рекомендуют для восстановления красоты и здоровья волос. Это так называемые «SPA-процедуры»: специальные маски-сыворотки, которые дают моментальный, но, к сожалению, весьма не долгий эффект. Уже через несколько дней извечные проблемы возвращаются: блестящая грива тускнеет, укладка держится все хуже, краска вымывается. Тут, естественно, возникает вопрос: неужели в век робототехники и информационных технологий не придумали инновационное средство для волос?
Оказывается, после четырехлетних исследований европейские ученые разработали систему NANOMAX: основанная на нанотехнологиях, она дает потрясающий, просто максимальный эффект по возвращению волосам здоровья.
Поврежденный волос характеризуется разрывами и трещинками. Для того, чтобы заполнить их, на волосы наносится облако наномолекул, размеры которых в 100 тысяч раз меньше толщины волоса. В этом и заключается эффект NANOMAX – вернуть каждому волоску эластичность и прочность.
Для разных типов повреждений выделяют два разных типа средства.
Первый необходим для сильно поврежденных волос, так как восстанавливает их структуру. В этой категории средств самым показательным является эмульсия «Intensive», которая на 90% состоит из кератина – главного элемента нашей шевелюры. Мельчайшие частицы кератина накапливаются по оси волоса, а затем распространяются по его поверхности. Такая процедура может вернуть здоровье даже тем, кто неоднократно подвергал прическу химической завивке и покраске. В этой группе также представлены средства «Repair», которые лечат более легкие повреждения, и «Hydrate» - увлажняющее средства, которое советуют использовать обладательницам волнистых волос.
Второй класс средств не только восстанавливает структуру волос, но и улучшает их общее состояние. Они нужны тем, которые не имеют особых проблем с шевелюрой, но мечтают обладать прической, как у звезд. Так, в салонах вам могут предложить процедуру «Colorclock», закрепляющую окраску, или «3D Shine», придающую волосам потрясающий блеск. Помимо основного действия, такие средства обеспечат защиту шевелюры от влажности и солнца.
В заключение хотелось бы подчеркнуть, что инновационная процедура NANOMAX не просто ухаживает за волосами снаружи, как это делают маски и сыворотки, а восстанавливает саму структуру волос. Если обычную салонную процедуру можно сравнить с макияжем для волос, то нанотехнологии – это настоящее профессиональное лечение.
Несъедобные «Е»

http://www.cosmo.ru/mirror/your_health/371916/
В настоящее время трудно представить себе продукты без пищевых добавок. Именно они улучшают вкус, цвет, вид, увеличивают срок хранения пищи. Производители уже просто не могут от них отказаться. До 1953 года на упаковке, содержащей добавки, обязательно указывался весь перечень инородных веществ, однако после их стало настолько много, что пришлось сокращать запись, вводя цифровые коды. С того времени пользуются буквой Е (от Europe) и цифровым кодом, который несет определенное значение, зафиксированное в Международной системе классификации (INS).

Однако до начала 1990-х годов пищевые добавки у нас были редкостью. Правда, лет 15 назад специалисты стали убеждать сограждан, что химия, добавляемая в пищу, никак не влияет на организм, и отечественная промышленность активно взялась за использование добавок. Правда, добавки тестировали на крысах. У человека и крысы сходная ДНК, но быстрее проходит жизненный цикл. Исследовав определенную добавку на крысе и ее потомстве, разрешают использовать данное химическое соединение в промышленности, правда, уменьшив дозу в 100 раз. Но крыса и человек имеет ряд отличий. Поэтому говорить наверняка, что некое вещество безопасно, нельзя. Постепенно ученые накапливают неутешительные сведения о некоторых «Е». И хоть такие добавки проходят повторное исследование и даже исключаются из производства, но на этот процесс может уйти немало времени. Кроме того в разных странах применение одних и тех же добавок разрешено в неодинаковых дозах. Так, в Германии использование нитрита натрия (вещества, которое окрашивает колбасу) ограничено 150-200 мг/кг, тогда как в России – 50 мг/кг (это связано с тем, что немцы считают колбасу закуской и потребляют ее в намного меньших количествах, а значит, риск отравиться у них меньше).

Классификация «Е»

· Е100-182 – красители.
· Е200-299 – консерванты

· Е300-399 – антиокислители (аналог консервантов)

· Е400-499 – стабилизаторы, загустители

· Е500-599 – эмульгаторы

· Е600-689 – усилители вкуса и запаха

· Е700-899 – резервные номера (для тех добавок, которые пока не применяются)

· Е900-999 – пеногасители, заменители сахара

Почти в каждой из этих групп есть как запрещенные, так и опасные для здоровья добавки. Причем, заметим, что остальные являются только потенциально безопасными.

Мгновенной реакцией на добавки является аллергия. Но бывают и другие симптомы. Так, головную боль, проблемы с дыханием и раздражение на коже могут вызывать натриевые добавки: Е621, Е627, Е631 и Е635. Если помимо выше перечисленных симптомов появляется тошнота, то это может быть признаком отравления заменителями сахара (Е951, Е954). Анафилактические реакции и респираторные проблемы могут проявиться после употребления консервантов Е220-Е228.
В заключение отметим прописные истины: нужно стараться употреблять в пищу как можно больше натуральных продуктов – молоко, кефир, фрукты и овощи, или хотя бы выбирать те, которые содержат как можно меньше аллергоопасных соединений.

Простые секреты красивой кожи

http://www.kleo.ru/items/zdorovie/neutrogena.shtml
Наша кожа – это защитный слой, который принимает на себя все негативное воздействие окружающей среды. Поэтому для того, чтобы она выглядела красиво, необходим внимательный уход. Например, уход по системе Юлии Матушевской – эксперта-дерматолога Neutrogena.
1. Ежедневное очищение
Кожу необходимо очищать не только перед сном, но и утром. Так, за день на коже скапливается пыль, копоть, частички косметических средств, а за ночь – продукты жизнедеятельности самой кожи. Желательно использовать для очищения мягкие средства, которые не пересушат и не повредят эпидермис. После умывания не забывайте о лосьонах и тониках, которые восстановят pH-баланс кожи. 

2. Еженедельное глубоко очищение

Для этого используют маски и скрабы. Нужно следить, чтобы средство, выбранное вами, соответствовало вашему типу кожи. Очищающие маски можно чередовать с увлажняющими, причем их можно использовать чаще, чем раз в неделю. Любая маска наносится на предварительно очищенную кожу, исключая области вокруг глаз и губ. Можно также сделать паровую ванночку или термальный компресс – эффект средств значительно повысится.
3. Тщательность в выборе очищающих средств

Основной совет – выбирайте средства, соответствующие вашему типу кожи и возрасту. Главное требование к очищающим средствам – они должны сохранять нормальный баланс жиров и влаги, чтобы кожа не старела раньше времени.

4. Внимание к температуре умывания

Умываться нужно водой комнатной температуры. Правда, можно устраивать и контрастные водные процедуры для кожи: чередование холодной и теплой воды, но не чаще, чем раз в неделю. Помните, что холодная вода сужает сосуды (из-за чего нарушается кровоснабжение), а горячая провоцирует купероз сосудов и снижает эластичность эпидермиса.

5. Умывание в дороге

К сожалению, в дороге мы нечасто можем провести процедуру комплексного очищения, а ведь загрязняется кожа еще больше. Обязательно используйте салфетки для умывания или другие удобные вам средства.
Мода и стиль
Скандальный показ новой коллекции Prada
http://www.cosmo.ru/fashion/section_news_fashion/375332/
Недавний показ новой коллекции Prada в Милане закончился чредой неловких происшествий. Критики, правда, оценили новинки как удачные, но вот публику разочаровало само шоу. Причем, весьма обосновано: на показе одна из манекенщиц упала посреди подиума, так и не завершив свое дефиле. Называют две причины казуса. Кто-то винит во всем стайку нарисованных рыбок, которые украшали подиум, другие же говорят о вовсе возмутительной причине: туфли из новой коллекции Prada настолько неудобны в носке, что даже профессиональная модель со стажем не смогла удержаться на ногах. Что же говорить о простых покупателях? Разве они смогут выстоять на хоть и стильных, но очень неудобных каблуках? Как бы там ни было, этот неловкий случай вызвал поток недовольств. В «Нью-Йорк Таймс» даже посетовали, что у несчастных манекенщиц трясутся лодыжки от неудобных колодок ведущего дома итальянской моды. Но на этом злополучная ситуация не исчерпалась. Вслед за слухами о том, что в следующем году в моде будет неудобная обувь, на Prada обрушились новые обвинения. На этот раз критики посчитали, что модели, которые представляли новую коллекцию, слишком худые. А значит, вместо того, чтобы любоваться вещами, пришлось смотреть на «кости». Но упреки, кажется, не слишком задели итальянцев. А верные фанаты дома моды уже спешат приобрести новые эксклюзивные вещи.
«Старая» новая мода
http://www.cosmo.ru/fashion/section_news_fashion/376110/
Модное слово «винтаж» сейчас знает почти каждый. Причем, «Винтаж» – это не только музыкальная группа, которая исполняет не слишком благопристойные песни о нехороших девочках, но и необычные вещи в стиле «ретро», которым не менее 20 лет и которые, отражая свою эпоху, чрезвычайно популярны сейчас. Стиль «винтаж» достаточно обширный, но всегда интересный, ведь нет ничего оригинальнее, чем старинная вещь, удачно сочетающаяся с классическими современными одежками. Так, блузка с воланами с юбкой с высокой талией или с джинсами а-ля семидесятые, антикварная брошка с новомодным пальто, шляпка двадцатых годов с костюмом бизнес-леди создадут неповторимый образ современной стильной красавицы.
Соединить в одежде старину и современность, сочетать в себе тонкую грань между эпохами значит создать неповторимый, завораживающий образ, а не к этому ли стремится любая модница?

В ноябре в Москве открывается выставка винтажных вещей. Здесь можно будет познакомиться с историей высокой моды, увидеть поток времени, выраженный в красивых одеждах, и даже купить какую-нибудь эксклюзивную вещицу. Выставка устраивается благодаря коллекционерам и антикварам, которые интересуются стариной модной индустрии. Уже стало традицией организовывать подобные показы, соединяя разные эпохи и культуры. Так, на ноябрськой выставке можно будет почувствовать дух Ив Сен Лорана, запечатленный в его моделях одежда, аксессуарах, парфюмерной коллекции, трепетно собранные Франко Джакасси. Экспозиция «Приглашение на бал» представит модели бальных платьев и даже меню со званых ужинов XVII-XIX веков. Буду также представлены «Дамские пальто начала ХХ века», «Дамские сумки конца XIX – начала XX века» и даже коллекция шляпок Любови Орловой в количестве двенадцати штук. Не останется без внимания на показе также поколение хиппи, зонтики и зонты XIX-XX веков и гардеробы некоторых известных звезд. В общем, выставка «Винтаж» обещает быть такой же завораживающей, как и сам этот чудесный стиль. Московские модницы смогут оценить ее с 6 по 9 ноября по адресу: Тишинская площадь, дом 1.

Наука и открытия
Проект F-35: еще не создан, уже неудачен
http://www.ng.ru/nvo/2008-10-01/100_f_35.html
На протяжении долгого времени в США ведется разработка самолета 5-го поколения F-35, правда, пока с довольно серьезными трудностями. Об этом стало известно от американских специалистов военной авиатехники П. Спрея, Дж. Бойда и Э. Риччони, которые сделали нашумевшее заявления для журнала «Джейнс Дефенс Уикли». Более того, авиатехники подчеркнули, что создание такой машины может обернуться катастрофой.

Новый истребитель анонсировали как самолет, содержащий полный комплект, как наиболее совершенную и притом недорогую машину. Но специалисты открыто называют такое утверждение чушью. По предварительным оценкам стоимость одного самолета – 122 млрд. долл., что на 54% больше, чем предполагалось. Но это еще далеко не предел. Самолет должен оснащаться сложнейшими автоматизированными системами, в процессе создания которых понадобятся дополнительные средства, так что финальная цена истребителя может увеличиться вдвое.

Также существуют проблемы с поставками, не говоря уже о численных трудностях, которые испытывают создатели чудо-истребителя. Так, сейчас есть сложности с изготовлением двигателей, разработкой управляющей системы и даже с электрическим оборудованием.
Ко всему прочему, даже если создатели F-35 справятся со всеми недочетами, то полученная машина будет, очевидно, достаточно тяжелой и маломощной.

Правда, Пентагон с обвинениями не согласен. Конфликт может разрешить только время.

Гиганты математической мысли открыли гигантское простое число
http://elvisti.com/node/79190
Калифорнийские математики открыли новое самое большое простое число, которое состоит из 13000000 цифр. Так они получили возможность бороться за премию в $100 тысяч.
Как известно, простое число – это такое число, которое делится только на себя и на 1.

Премия $100 тысяч была учреждена фондом Electronic Frontier. Те, кто ее получат, должны, работая коллективно через интернет, найти простое, такое что его запись содержит более 10 миллионов десятичных цифр.
75 компьютеров под контролем математиков из Калифорнийского университета в Лос-Анджелесе были объединены для решения этой масштабной задачи.

Вообще-то среди таких огромных чисел простые встречаются нечасто, а закономерности, по которым они распределены в числовой последовательности, науке пока неизвестны. То есть нужно перебирать все числа и делить каждое на множество чисел, меньших его. Логично, что чем большее число взято, тем больше операций необходимо выполнить. 

Известны также коллективные поиски так называемых чисел Мерсенна, упрощающие поиск простого числа.

По заявлению руководителя группы ученых Калифорнийского университета Эдсона Смита «первооткрыватели» нового числа воодушевлены своими достижениями и уже начали поиск следующего, еще большего простого числа. Правда, пока эта задача представляется почти фантастической.

Политика и общество

Гениальные фрески Андрея Рублева погибают
http://www.vesti.ru/doc.html?id=214109&cid=1
Знаменитые работы Андрея Рублевского, украшающие Успенский собор Владимира, оказались на грани гибели. Чиновники пытаются найти деньги для реставрации гениальных творений, а в соборе все так же проводятся службы и экскурсии, несмотря на то, что нарушение светового и теплового режима может погубить чудесные фрески.

На фресках начали появляться белые пятна – результат испытаний, выпавших на долю древней краски, смешанной с рыбьим клеем. И не удивительно: дырявая крыша и подбирающаяся плесень, сквозняки и лампадное масло, копоть, которую смывают хлорированной водой – все это неизбежно ведет к исчезновению величайших предметов искусства. Да и сам собор был действующим всегда – даже в советские времена.
Андрей Рублев начал расписывать собор во Владимире еще в 1408 году, то есть за много лет до того, как появились великие европейские мастера религиозной росписи и почти за век до того, как была написана «Тайная вечеря» Леонардо да Винчи. Так что фрески уникальны как одни из первых образцов религиозной живописи.
Директор музея, реставраторы, историки просят властей не допустить исчезновения великого искусства. Но «реставрация» Успенского собора ведется из ряда вон плохо.
Звезды Голливуда зарабатывают даже на вредных привычках
http://elvisti.com/node/79121
Почти в каждом фильме можно отыскать героя, который томно и красиво курит в кадре. Удивительно, но за эти несколько секунд старые голливудские звезды получали сотни тысяч долларов по нынешним меркам. За что – спросите вы? За рекламу табачных компаний! Как показали документы из архивов некоторых известных создателей кинофильмов, между киноиндустрией и табачными производителями существовала негласная, но очень прочная связь.

Эта информация стала известна от калифорнийских ученых, которые установили, что многие лицедеи 30-х, 40-х и 50-х годов прошлого века получали нешуточные суммы за курение в кадре. Так, только за несколько месяцев одна из табачных компаний потратила на звездную рекламу $3,2 млн. долларов по современным меркам. Среди «подрабатывающих» актеров оказались Гейбл, Грант, Трэйси, Кроуфорд, Уэйн, Грейбл и многие другие.

Самым удачливым кино-табачным брендом оказалась компания Lucky Strike. По слухам, даже популярный джаз-вокалист Эл Джонсон стал рекламным орудием предприимчивых предпринимателей.
Компания выложила немалые деньги и за киноленту «Your Hollywood Parade», а также спонсировала шоу Джека Бенни в течение 10 лет.
Специалисты считают, что звездная пропаганда курения ощущается до сих пор. Несмотря на то, что ныне многие страны запретили показываться курящих в фильмах актеров, за звездами прочно укрепился имидж курящих людей, по крайней мере в классике голливудских кинофильмов, а это в свою очередь побуждает молодежь к этой вредной привычке.
Судить участников Евровидения будет жюри
http://www.utro.ru/articles/2008/09/16/767709.shtml
На «Евровидении-2009» будет использована новая концепция оценивания участников. Помимо телезрителей судить конкурсантов будут отобранные судьи. Организаторы «Евровидения» считают, что нужно сбалансировать практику голосования, сделав возможным помимо зрительского волеизъявления еще и работу жюри, которое будет состоять из представителя каждой страны.
В настоящее время ведутся переговоры по поводу того, как распределится вес мнений зрителей и жюри. Сванте Стокелиус, один из организаторов конкурса, считает, что комбинация двух типов голосований сделает «Евровидение» более интересным и интригующим. Председатель справочной комиссии Руурд Берман также заявил, что хоть мнение миллионов телезрителей оспаривать нельзя, но страны-участницы также имеют право на своего представителя в жюри. Так зрители – наиболее демократичная сила, а жюри имеют возможность прослушать песни несколько раз, а значит принять более уравновешенное решение.
Кстати, до 1997 года мнение жюри на «Евровидении» было решающим. Забавно, но после того, как система голосования поменялась, ранее непопулярные страны стали занимать лидирующие позиции. В 2008 году началось возвращение к старой системе – в полуфинале участников отбирали именно судьи.

Предпосылкой к смене концепции голосования стала победа Димы Билана, которую многие посчитали связанной с политикой.

