Шоколадное наслаждение
Шоколад издавна является символом запретного наслаждения. Страстный, сладкий, ароматный, этот продукт просто не может не нравиться. Шоколад поднимает настроение, настраивает на чувственный лад и дарит ни с чем не сравнимое наслаждение… Кстати, совсем недавно появилась новая косметологическая процедура, которая позволит вам максимально полно ощутить лечебное действие какао бобов – это шоколадное обертывание. Шоколадное обертывание в Москве есть в целом ряду модных салонов красоты, потому что эта процедура нынче набирает все большее количество поклонников.
Чем же так интересен и полезен шоколад?

Дело в том, что какао бобы содержат целый комплекс активных микроэлементов, которые способствуют выведению токсинов, а также оказывают лимфодренажное действие. Таким образом, шоколадное обертывание – это также коррекция фигуры. Но на этом полезные свойства этой процедуры не заканчиваются. В состав шоколада входит около трехсот полезных микроэлементов и витаминов, которые улучшают состояние клеточных мембран и защищают кожу от негативного воздействия окружающей среды. Также какао бобы укрепляют сосуды и помогают бороться с атеросклерозом. Именно поэтому шоколадное обертывание в Москве так популярно.
Помимо лечебного действия шоколад помогает расслабиться и снять стресс. Дело в том, что это лакомство улучшает память и останавливает депрессию, а также помогает вырабатывать гормон влюбленности и эйфории. Вот так – коррекция фигуры и прекрасное настроение – что может быть лучше?
Однако для того, чтобы насладиться божественным действием шоколада, не обязательно спешить в спа салон. Интернет магазин профессиональной косметики может предложить вам средство для обертываний на дому. Так, компания ALGOLOGIE выпускает продукт «Шоколадное удовольствие», который поможет вам расслабиться, снять стресс и улучшить состояние кожи тела. Коррекция фигуры на дому- с ALGOLOGIE – это совсем не проблема! Как и другая профессиональная косметика для тела, шоколадное обертывание делает сложные салонные процедуры доступными для каждого.
CHANEL №5 – история совершенного аромата
В начале двадцатого столетия большинство женщин выбирало приторные цветочные ароматы духов, которые необходимо было густо наносить на кожу. Дело было вовсе е в моде – просто запахи были настолько нестойкими, что мгновенно выветривались, если не надушиться ими с избытком.

Коко Шанель с ранней юности отдавала предпочтение совсем другим ароматам – свежим и нежным. Да и привычки выливать на себя сразу половину флакончика любимого аромата она не признавала. Ее предпочтения, острый ум и умение привлечь профессиональных специалистов и дали основу для переворота в мире парфюмерии. Коко Шанель предложила два новшества: синтетический мускус, который позволил закрепить аромат, и необходимость душиться без конца и края просто отпала, и альдегиды, которые, соединяясь с классическими цветочными ароматами, создавали приятную смешанную композицию. Свою революцию в области ароматов эта великая женщина назвала CHANEL №5. Кстати считается, что это простое название аромат получил за то, что Шанель, выбирая итоговый вариант из 24 пробников, указала именно на пятый флакончик. Однако сухой цифровой код сейчас прочно ассоциируется с красотой, шиком и высокой модой.
CHANEL №5 стал настоящим символом эпохи. Именно такой трепетный и абстрактный аромат идеально подходил для времени, в котором творили величающие абстракционисты – Малевич и Кандинский.

Не только сам аромат, но и даже флакон духов стал революционным для своего времени. До этого женские ароматы выпускали в фигурных щедро украшенных емкостях. Флакон CHANEL №5 - это обычный параллелепипед, который, правда, и сейчас считается образцом наивысшей элегантности. Уже много лет флакон духов от CHANEL хранится в Музее современного искусства в Нью-Йорке.
Косметология сейчас развивается очень и очень быстро. О современных салонных процедурах в начале прошлого века невозможно было и мечтать! Это нынче коррекция фигуры, лепка на ногтях, загар в солярии, прессотерапия и миостимуляция стали доступными для модниц. Лавки парфюмеров заменил Интернет магазин парфюмерии, а короткая стрижка и брючные костюмы стали привычными для женщин. Но все эти изменения и новшества та и не коснулись величайшего аромата столетия – аромата CHANEL №5, который, как и маленькое черное платье, остается символом чистой элегантности и женской красоты.
Солярий – солнце круглый год!
Солнечный свет – это источник радости, здоровья и позитивного настроя. Практически не бывает на свете людей, которые бы не любили лето, солнце и тело. Но что же делать тогда, когда тянуться серые зимние дни или весеннее солнце еще слишком неяркое, чтобы радовать своим теплом? Отправляйтесь в солярий!
Загар в солярии в последнее время медики часто называют вредным. Говорят, что увлечение ультрафиолетом может вызвать даже рак груди. Однако, ни для кого не секрет, что все хорошо в меру. Умеренный загар в солярии – это отличная профилактика кожных заболеваний, укрепление сосудов и даже защита от рака (как у мужчин, так и у женщин). Так что загорайте на здоровье!
Профессиональный солярий несколько отличается от обычного ультрафиолета. Искусственный свет формируется так, чтобы отсечь вредные С лучи и дозировать лучи А и В до оптимального состояния. В зависимости от того, в каких пропорциях подаются лучи А и В, существует два типа соляриев: с лампами низкого и высокого давления. Первые оптимальны для людей с чувствительной и светлой кожей, а вторые помогают закрепить естественный загар и улучшить цвет смуглой кожи.
Однако с солярии все равно необходимо побеспокоиться о защите. Во-первых, запомните, что ультрафиолет сушит волосы и делает их ломкими, поэтому стоит прикрывать вашу прическу косынкой или шапочкой. Также необходимо защитить грудь. Для этого обычно используют стикини. Также в солярии можно повредить сетчатку глаза, поэтому позаботьтесь о том, чтобы купить очки для загара. Помимо этих приспособлений естественно вам понадобятся крема для загара.

Крема для загара и крема для солярия – это разные вещи. Обычно крема для загара обеспечивают защиту от ультрафиолета и увлажняют кожу, а средства для солярия содержат натуральные бронзаторы, которые усиливают и ускоряют выделение меланина. Интернет магазин косметики для загара предлагает широкий спектр средств, которые помогут вам максимально безопасно получить приятный и кокетливый загар. В принципе, в солярии можно ограничиться ими. Бронзаторы обычно содержат экстракт или масло грецкого ореха, кератиновое масло или хну, которые не просто защищают кожу от негативного воздействия ультрафиолета, но и подкрашивают ее. Интернет магазин косметики для солярия поможет вам подобрать оптимальное средство, которое придаст коже именно тот оттенок, о котором вы мечтали. Эффект таких средств сохраняется от 6 до 10 дней, а его результаты становятся заметными уже через пару часов после сеанса. Крема для солярия выпускает несколько известных фирм, лидерами среди которых являются Australian Gold, Devoted Creations, California Tan и  Caribbean Gold.
Осенний уход
Осень – это прекрасная пора, которая вдохновляет поэтов и музыкантов. Золотые листья ложатся под ноги, пышные облака нависают над городом и неумолимо приближаются холода. Осенняя грусть накладывает свой отпечаток даже на самых оптимистичных людей. Тем более что перепад между солнечным летом и сырым сентябрем очень и очень сильный. Все лето вы напитывались солнечной энергией, дышали морским бризом и наслаждались аппетитными фруктовыми витаминами. Казалось, что даже кожа стала моложе, в глазах появился огонек, а талия еще на пару сантиметров приблизилась к идеалу. Как же не потерять красоту в пасмурных осенних днях?
Все очень просто! Нужно обновить свою косметичку и грамотно подойти к уходу за кожей.

1. Вам потребуется новый увлажняющий крем. Дело в том, что резкие перепады температуры, свойственные ранней осени, сушат кожу. Также недостаток влаги заметен, если вы долго находитесь в помещении, в котором работают отопительные приборы. Мы советуем воспользоваться средствами ALGOLOGIE для того, чтобы увлажнить кожу.

2. Также необходим защитный крем. После отпуска на море или в лесу попасть вновь в центр урбанизации – это настоящее испытание для кожи. Наносите защитное средство каждый раз, когда вы выходите из дома. Интернет магазин косметики предлагает множество вариаций на эту тему. Обратите внимание на продукцию фирмы JANSSEN COSMECEUTICAL – одного из лучших производителей экологически чистой профессиональной косметики.
3. Обладательницам жирной и нормальной кожи стоит воспользоваться скрабом или гоммажем, для того чтобы удалить ороговевшие частички кожи и избавиться от черных точек. Очищающие средства – это основа красоты. Именно они освежают и обновляют кожу, возвращая вам здоровый и сияющий вид. 
4. Осень – это отличное время для похода в спа салон. Профессиональный солярий или медовый массаж, акриловое наращивание ногтей или новая стрижка вернут вам ощущение беззаботного лета и сделают вас еще привлекательнее.

Ароматы CALVIN KLEIN
CALVIN KLEIN в современном мире моды ассоциируется с ультрамодной и яркой одеждой, аксессуарами и ароматами. Все, что создается этим брендом, всегда сексуально, страстно и красиво. CALVIN KLEIN – это мода для людей с характером и изюминкой, для тех, кто не боится выделяться из толпы и выглядеть всегда на высоте.

Ароматы, которые создает CALVIN KLEIN, – это тоже особое искусство. Бренд занимается как женскими, так и мужскими духами, которые подчеркивают индивидуальность и сексуальность парней и девушек.
Интернет магазин парфюмерии поможет вам определиться, какой аромат лучше всего оттеняет вашу красоту. Ключевые продукты от CALVIN KLEIN представлены и в этой статье.
CALVIN KLEIN Obsession – один из самых новых ароматов для женщин, созданных этим брендом. Компания утверждает, что он находится где-то между романтической любовью и безумием страсти. В этом аромате будто в чистом виде замешана элегантность и соблазнительность, которая притягивает мужчин, как магнит! Основные ноты духов – восточные пряности, сдобренные свежим дыханием бергамота и лайма.
Для тех, кому недостаточно романтики и страсти востока, CALVIN KLEIN разработал еще одни духи - CALVIN KLEIN Obsession Night. Ночь – это время, когда самые чувственные желания становятся реальными, когда бешеную энергию страсти просто невозможно скрыть, когда волнующие грезы становятся такими близкими, что вы теряетесь и забываете, где сон, а где реальность. Obsession Night от CALVIN KLEIN подарит вам все эти ощущения и сделает вас невероятно притягательной.
Вы устали от кипения страсти и хотите долгого и спокойного семейного счастья? CALVIN KLEIN подобрал композицию запахов и для этого случая. CALVIN KLEIN Eternity Woman – это аромат, который был создан к женитьбе самого Кевина. Его белая упаковка символизирует платье невесты, а нежный запах ландыша и мускуса, как кружевная фата, окутывает теплом и мягкостью.
Ароматы от CALVIN KLEIN многолики и необычны, и вы обязательно подберете духи, которые подходят именно вам. Для того чтобы купить понравившийся аромат, стоит зайти в Интернет магазин элитной парфюмерии. Только в настоящих профессиональных магазинах можно купить настоящие духи. Интернет магазин духов – это также и очень удобно, ведь можно заказать продукцию, не выходя из дома.
Взгляд из-под длинных ресниц…
Многие мужчины склонны считать, что самое сексуальное в женщине – это ее глаза. А самое кокетливое – это длинные ресницы, из-под которых девушки любят игриво стрелять глазами. Но для того чтобы ваш кокетливый взгляд заметили и оценили по достоинству, ресницы должны быть как можно красивее! Как же этого добиться?
Во-первых, ресницы смотрятся намного интереснее, если они подкручены. Конечно, можно использовать для этой цели новомодную тушь (Интернет магазин декоративной косметики просто наполнен ими), но лучше все-таки завивать ресницы щипцами. Кстати, запомните, что нагревать щипцы перед процедурой нельзя – так вы можете повредить тонкую кожу вокруг глаз. Если же эффекта от щипцов вам мало, то обратитесь в салон красоты, Москва и другие большие города предлагают массу косметических процедур, которые улучшают изгиб ресничек.
Второй важный момент – это густота ресниц. Здесь вам следует полностью положиться на тушь. Если вы не станете экономить и обратитесь в интернет магазин профессиональной косметики, то наверняка сможете подобрать средство, которое визуально увеличивает густоту ресниц. Присмотритесь к продукции компании L'Oreal Professionnel – туши для ресниц этой фирмы пользуются большой популярностью у женщин. Кроме того, для дополнительного эффекта перед нанесением туши можно подвести глаза черным карандашом. 
Если во время макияжа ресниц двигаться от внутреннего края века к внешнему, то вы можете значительно удлинить ресницы. Именно длинные ресницы придают глазам шарм и привлекательность. Для удлинения ресниц лучше всего подходят туши от YVES SAINT LAURENT. 
Если же от природы вам достались совсем мелкие и слабые ресницы, то стоит подумать об искусственной красоте. Самый простой способ – это накладные ресницы. Однако зачастую они не выглядят так натурально, как хотелось бы. Радикальный метод улучшения – это наращивание ресниц. В этом случае вам стоит обратиться в салон красоты. Там профессиональный мастер выбирает самые юные ваши реснички и с помощью специального клея накладывает имплантаты, которые подбираются заведомо. Каждая ресничка добавляется отдельно друг от друга, таким образом, конечный эффект просто поражает – ресницы не просто становятся густыми и длинными, они выглядят абсолютно натурально.
