SmapeR – самый стабильный ICQ клиент для Samsung
ICQ с каждым днем становится все более и более популярной по всему миру. Быть «онлайн» всегда и везде хотят миллионы пользователей, ведь это открывает новые неисчерпаемые горизонты для коммуникации. Неудивительно, что программного обеспечения, аналогичного ICQ, для телефонов великое множество: Jimm, MIP, SmapeR и другие. Правда, многие пользователи уже успели убедиться, что лучший ICQ-клиент для телефонов Samsung – это SmapeR.
SmapeR основан на базе другого клиента – vmICQ. Его разработкой занимались А. Воевода (программирование) и С. Колодько (дизайн). Стоит отметить, что SmapeR – бесплатная программа, которая распространяется свободно. Существует несколько различных версий Smaper’a, которые работают под управлением OC Symbian и Windows Mobile, а также для телефонов, поддерживающих платформу JAVA. Было выпущено более десятка релизов этого клиента, последняя версия – 1.59s вышла в начале июля 2008 года.
SmapeR обладает рядом полезных возможностей, которые снискали ему славу одного из самых функциональный клиентов:

· Возможность использовать несколько различных профилей (причем их можно менять даже не заходя в настройки), регистрировать нового пользователя

· Работа с группами пользователей, группировка открытых чатов, сортировка контактов

· Поддержка Х-статусов (была добавлена в одной из последних версий программы) и Автостатусов (то есть статусов, которые включается автоматически по прошествии определенного времени)

· Отличный поиск по UIN, имени и т.д.

· Антиспам-фильтр с возможностью его настройки

· Возможность менять личные данные аккаунта

· Анимированные смайлы (можно скачать дополнительную библиотеку с более чем 500 смайлами)

· Возможность просто настраивать интерфейс программы от смены скинов до изменения шрифта текста в окне

Отметим, что SmapeR для Windows Mobile также поддерживает протоколы Jabber, MSN и Mail Agent и позволяет создавать Jabber-конференции.

SmapeR очень удобен для использования: интуитивно понятный интерфейс, высокая скорость работы (так, на большинстве телефонов SmapeR подключается ощутимо быстрее, чем, например, Jimm), множество настраиваемых режимов. Для SmapeR’a разработано столько сменных скинов, что можно наслаждаться новым видом любимого клиента хоть каждый день. SampeR позволяет настроить горячие клавиши, чтобы сделать работу с ним еще более удобной. Пожалуй, единственным минусом этого клиента является отсутствие возможность передавать файлы и фото в процессе общения. Устанавливается SmapeR с компьютера или непосредственно с телефона достаточно быстро и просто.
Несомненно, SmapeR – один из лучших среди ныне существующих клиентов ICQ.
