«Надо заметить, что автомобиль тоже был изобретен пешеходами. Но автомобилисты об этом как-то сразу забыли. Кротких и умных пешеходов стали давить. Улицы, созданные пешеходами, перешли во власть автомобилистов. Мостовые стали вдвое шире, тротуары сузились до размера табачной бандероли. И пешеходы стали испуганно жаться к стенам домов»

И. Ильф, Е. Петров

ЗАГ

Уступите дорогу?...  Сам такой!

Ильф и Петров, очень точно описали тенденцию развития отношений на дороге. Вот только они рассмотрели взаимоотношения далеко не всех участников дорожного движения. Современные автомобилисты заставляют «жаться к стенам домов» не только пешеходов, но и шарахаться трамваи и опасливо выглядывать из-за угла троллейбусы.
Стоит отметить, что и пешеходы стали то ли смелее, то ли забыли о правилах дорожного движения. И на дорогах началась «холодная война» - кто кого «запрезирает».
Поделить участников движения условно можно на четыре группы, по степени неуважения к собратьям по дороге.
ГЛ

Каста первая: водители общественного транспорта

Пожалуй, водители троллейбусов и трамваев больше всего страдают от недостатка уважения к их работе. Пересев на авто, бывшие пешеходы, перестали их просто замечать.

«Ты чего звенишь!? Я на работу опаздываю!» - такая фраза часто звучит в утренних пробках. Автор этой реплики даже выскочил из своей «волги», что бы усмирить «непутевого» водителя трамвая. Который, в свою очередь, в течение 40 минут пытался пересечь площадь проезжую часть – на рельсах, почему то, постоянно оказывались, спешащие на работу автомобили. И это еще самый безобидный факт.

В двери одного отделения «Прокредитбанка» въехал троллейбус. Зачем? Может по кредиту заплатить? А оказывается, все гораздо проще – автомобиль «фиат», выезжая из переулка,  проигнорировал знак «уступи дорогу» и, не заметив троллейбус, врезался в него.  В итоге, «рогатый» потеряв управление, пересек полосу встречного движения, раскидал припаркованные автомобили и остановился в дверях банка.

В Одессе придуман новый способ отрезать жил массив поселок Котовского от транспортного сообщения с остальной частью города. Для этого достаточно одного трамвая и автомобиля «Хонда», который тоже «не заметил», что по рельсам, «что-то красное» едет.

ГЛ

Каста вторая: пешеходы и велосипедисты

Хрупкость и незащищенность  этой прослойки, безусловно, определяет их в первую группу риска. Но, как не странно, это далеко не самая «невиновная» часть  участников дорожного движения. Только в Киеве за прошедший 2007 год произошло почти 1000 ДТП по вине пешеходов.
Пешеход порою бывает, импульсивен и непредсказуем.  Помнится, как в школе еще учителя по БЖД давали полезные советы: переходя дорогу, посмотри сначала налево, а потом направо, убедись, что нет машин – переходи дорогу. А происходит же все в точности наоборот. Наши люди умудряются переходить шести полосную, скоростную автостраду, набирая при этом сообщение на мобильном телефоне и одновременно подкуривая сигарету. А иногда еще и держа за руку ребенка. Полностью игнорируя светофоры и тот факт, что в 50-ти метрах от него находится пешеходный переход. Зато «угол» срезал и время сэкономил.
ГЛ

Каста третья: пенсионеры за рулем и «крутые тачки»
В обществе современных автомобилистов все больше укрепляется философия: чем дороже машина, тем меньше знаков на дорогах. Светофоры становятся не красными, а так – «чуть розовыми», а пешеходные переходы совсем незаметными. 
На большом джипе можно и по тротуару прокатится и на встречную полосу вылететь. Да еще и возмутится – почему это не все встречные машины шарахаются в сторону. Иногда, даже смешно наблюдать, как за трамваем сзади гуськом крадутся несколько авто, объезжая пробку. За прошедший год только из-за выезда на встречную полосу движения произошло 130 аварий – не все успели увернуться.
Таких «крутых» не любят и обвиняют во всех смертных грехах, особенно пенсионеры. Сами не замечая того, что вопреки правилам дорожного движения, с гневным криком: «Да я 30 лет за рулем!», выжимают из своих «жигулей» по максимуму. Лишь бы только не пропустить вперед себя очередной «зазнавшийся мерс».
ГЛ

Каста четвертая: «кастрюльщики» и водители маршруток

Зарабатывать частным извозом в Украине называется «кастрюлить» или «калымить». Но наиболее точно этот род деятельности описывают москвичи – «бомбить». Последствия, действительно, бывают похлеще Перл Харбора. 
Даже если вы едете, соблюдая все правила и не превышая скорости, - это еще не значит, что вы не нарветесь на неприятности. Если на тротуаре перед вами кто-то поднимет руку, то впереди в любой момент могут материализоваться, прямо из воздуха, раздолбанные в хлам «жигули». И вот тут только успевайте бить по тормозам. А в качестве пассажира таких таксистов бывает намного страшнее. В погоне за клиентами, «кастрюльщики» пренебрегают сигналами поворота и остальными участниками движения. 

А вторят им водители маршрутных такси, заработок которых тоже напрямую зависит от количества перевезенных пассажиров. 

Конечно, если сравнить культуру вождения в Украине и Грузии, то наши водители проявляют, просто верх любезности на дорогах. Но все-таки хочется верить, что настанет время и пешеходы вспомнят, что они не терминаторы, «кастрюльщики» отремонтируют «поворотники» и стоп сигналы, а водители маршруток обзаведутся кондукторами и будут больше внимания уделять дороге.
