Жить стало лучше, жить стало веселей!
Вот, кажется, и наступил рай на земле костромской: самый бедный стал самым богатым. Вы о таком и не мечтали? – А зря, Минфин постарался сделать своих малоимущих граждан «счастливыми». Изменение порядка начисления налога на имущество физических лиц превратило жителей костромских общежитий в собственников самого дорого жилья, подлежащего налогообложению по самой высокой ставке.
Согласно ранее действовавшему порядку налоговая ставка определялась исходя из стоимости соответствующих долей в объектах недвижимости, принадлежащих налогоплательщикам. Новые дополнения к методике расчета налога на имущество физических лиц, предусмотренные письмом Минфина РФ от 21 апреля 2008 г. N03-05-04-01/19, предполагают расчет суммы налога исходя из стоимости всего объекта недвижимости и соответствующей ей налоговой ставке.
Вот и получается, что ранее бедные костромчане, сегодня являются богачами. Увы, удовольствие от выдуманного минфином и городской властью богатства сомнительное –  огромный налог в размере 6-12 тысяч рублей. Один вид такой суммы в квитанции на оплату, конечно, вызовет улыбку у жителя костромского общежития или коммуналки, но вовсе не оттого, что это забавное зрелище. Скорее данная улыбка будет означать готовность к сопротивлению чиновничьему беспределу.
Так что господа депутаты гордумы задумайтесь о своем будущем. Выборы в думу Костромы не за горами. И снижение ставок налога на имущество сограждан с максимально возможных значений (которые, между прочим, превышающие значения установленные для жителей Москвы, Санкт-Петербурга, Иваново) является насущной, не только для простых костромчан, необходимостью.  
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