1 текст.
 ли сегодня найдется человек, который бы не слышал о том, что такое кондиционер. Работая в офисе, находясь дома либо посещая какие-нибудь другие общественные места, нам постоянно приходится сталкиваться с системами очистки воздуха. Эти приборы создают благоприятные климатические условия, очищают, поддерживают температуру, осушают или увлажняют воздух в помещении.
Осушение воздуха в помещении – это необходимая, но нередко не такая простая задача, которая актуальна для таких мест как: бассейны, аквапарки,  музеи, подвалы, склады и производственные помещения, поскольку зачастую там преобладает высокая влажность. При установке такой системы создадутся комфортные условия для работы и отдыха, кроме того, сохранятся находящиеся в помещении материалы и предметы, а также его отделка. Осушители воздуха также устранят и предотвратят появление неприятного запаха, вызванного жизнедеятельностью грибка и плесени. 
Увлажнители воздуха – специальные климатические приборы, регулирующие уровень влажности в любом помещении, которая крайне важна для здоровья человека, в особенности зимой. Слизистые оболочки в этот период, когда воздух нередко пересушен из-за отопительных приборов, подвергаются огромному риску, в свою очередь они становятся чрезвычайно уязвимы к различным вирусам и инфекциям. Увлажнители воздуха незаменимы в: квартире, больницах, оранжереях, складских и производственных помещениях. 
Если вы хотите приобрести кондиционеры или сплит-системы в [] компания Daikin предлагает вашему вниманию широкий ассортимент моделей этих устройств. Она уже давно ведет успешную деятельность в [], за этот период ей удалось приобрести популярность и завоевать доверие своих многочисленных клиентов. 
Бренд специализируется на создании комфортных параметров воздуха в жилых и административных зданиях, а также в производственных помещениях. Компания Daikin рада предложить Вам полный спектр услуг по проектированию, поставке, монтажу и вводу в эксплуатацию систем вентиляции и климатического оборудования в [].
Здесь работают менеджеры и специалисты высокого уровня, обладающие богатым опытом. В компании присутствует постоянный штат специально обученных монтажников. Эффективно и качественно производить работы в короткие сроки позволяет четкая система координации всех подразделений компании.


2 текст.
Сегодня кондиционер – это вовсе уже не роскошь, а предмет, если и не первой необходимости, то второй точно. Находясь в офисе, дома либо прогуливаясь по торговому центру, комфорт нашего дыхания обеспечивается за счет систем контроля параметров воздуха. Где бы мы ни были – нам всегда приходится с ними сталкиваться. Ведь благодаря данным приборам воздух в пространстве очищается, увлажняется, осушается, при этом поддерживая его температуру на необходимом уровне.
Осушение воздуха в помещении является важной, но зачастую не такой простой задачей, которая просто необходима в местах с высокой влажностью, как: склады, музеи, подвалы, производственные помещения, бассейны и аквапарки.   Установив данную систему, вы обеспечите себя комфортными условиями работы и отдыха, а также сохраните отделку помещения и находящиеся в нем предметы. Устранение и предотвращение появления неприятного запаха, вызванного жизнедеятельностью грибка и плесени, также входит в функции осушителей воздуха. 
Увлажнители воздуха – это специальные климатические приборы, регулирующие  в помещении уровень влажности. Этот параметр крайне важен для здоровья человека, в особенности зимой. В этот период, когда воздух зачастую пересушен из-за воздействия отопительных приборов, слизистые оболочки подвергаются огромному риску, в свою очередь к различным вирусам и инфекциям - они становятся чрезвычайно уязвимы. Приборы, увлажняющие воздух просто незаменимы в: больницах, квартирах, оранжереях, складских, а также производственных помещениях. 
Компания Daikin в [] предлагает Вашему вниманию широкий ассортимент высококачественных: кондиционеров, сплит-систем, осушителей и увлажнителей воздуха, а также их установку по ключ. Они уже давно и успешно осуществляют свою деятельность в [], за этот период им удалось завоевать доверие и популярность своих многочисленных клиентов. 
Компания специализируется на создании комфортных параметров воздуха в жилых и административных зданиях, а также в производственных помещениях. Все работы поводятся менеджерами и специалистами высокого уровня, которые обладают богатым опытом.
Компания Daikin предлагает в [] весь комплекс необходимых услуг - проектировку, поставку, монтаж и ввод в эксплуатацию систем вентиляции и климатического оборудования. Кроме того, высокое качество установки всех систем обеспечивается благодаря профессиональным специально обученным монтажникам. Результативность и производительность работ в короткие сроки достигается за счет четкой система координации всех подразделений компании.

