Культура Small Talk, как научиться разговаривать с незнакомцами 
⠀ 
Не каждый рождается прирожденным оратором и скорее большинство испытывает социальную неловкость😓. То есть боится открыть рот первым, а то и вовсе предпочитает заговорить только в случае крайней необходимости по существу.
⠀ 
Но увы, на практике, если хочешь быть успешным — коммуникация неизбежна💼. И не только по существу, а пустой треп тоже ценен. 
⠀ 
Согласен бизнес — серьезно, пустой треп — не серьезно. Вроде как не клеится, но на деле, по первым фразам собеседник сделает выводы о тебе. И если сложно рот открыть и поддержать беседу, то о каком бизнесе можно говорить?😱
⠀ 
✔ Жестко, согласен, но зато правдиво.
⠀ 
Small Talk — это и есть, тот коротенький разговор в начале диалога, который либо зацепит собеседника и расположит его к общению, либо пресечет все на корню.
⠀ 
Small Talk имеет 3 этапа: якорь, откровение и поощрение.
⠀ 
📌 На этапе «Якорь» нужно подобрать правильную тему, которую можно развивать. Подойдет, что угодно от погоды, до часов на руке собеседника. Тема должна быть позитивна, о негативе долго не говорят ( к примеру «А вы видели вчера в новостях...»). Да поговорить удастся, но не глупо ли сразу испортить настроение собеседнику?
⠀ 
📌 «Откровение» на этом этапе необходимо сообщить что-то личное, к примеру если тема о расхваленных часах, то можно сообщить, что ваша любимая марка «такая» или что механика не для вас, забываю завести и т.п.
⠀  
📌 «Поощрение» подразумевает встречный вопрос: «А как вы относитесь к «такой» марке» или «где покупали часы?».
В ответе ищем снова «Якорь» и продолжаем беседу.
⠀  
☝ Самое тяжелое во всей этой схеме — перебороть себя. Но пока не попробуешь, легче на станет.
⠀  
В общем, пинок под зад и вперед задавать вопросы на улице, делать комплименты в магазине или просто желать отличного дня всем подряд, на крайний случай состав список тем📄.
⠀  
