Для организации наружного источника света используется мачта освещения. Особенность ее конструкции позволяет проводить на ней установку большого количества осветительных элементов для обеспечения хорошей видимости на больших площадях. Производство мачт осуществляется из качественных материалов и нормируется правилами ГОСТов.
Одна мачта может заменить большое количество стандартных опор за счет количества осветительных приборов и собственной высоты, которая может достигать до 50 метров. Все мачты обладают высокой антикоррозийной стойкостью. Они покрываются качественным покрытием для обеспечения максимальной защиты от влияния коррозийных процессов, низких температур и влияния прямых лучей солнца.
Для установки мачты под освещение конкретного участка производится специальный расчет. От него зависит выбор:
· высоты мачты;
· вида прожекторной площадки;
· типа фундамента.
Расчет проводится проектной организацией, которая должна учесть особенности местного климата, требования к интенсивности и качеству освещения, природу направления ветра в зоне установки, типы грунтов и геологические факторы.
Мачта освещения – область использования
Использование мачт показало свою эффективность для освещения больших территорий. Они задействуются в портах для освещения:
· зон приема и разгрузки грузов;
· причалов;
· области хранения и сортировки грузов.
Это универсальное сооружение для обеспечения необходимым светом в темное время суток:
· строительных площадок;
· стоянок;
· открытых складов;
· территорий возлей больших торговых центров;
· аэродромов и взлетно-посадочных полос;
· железнодорожных вокзалов;
· мостов и дорожных развязок;
· зон вспомогательного назначения.
С их помощью осуществляется освещение футбольных и хоккейных полей, ипподромов, лыжных трамплинов, зон для гольфа и других спортивных площадок.
Освещение открытых объектов в разы сложнее по сравнению с обслуживанием небольших участков. Для подачи необходимого количества света без затенения, осветительные приборы должны находиться значительно выше над территорией. Данную задачу эффективно решает мачта для освещения. Ее установка в правильном месте с необходимым уклоном осветительных приборов позволит осветить территорию и создать хорошую видимость.
Мачта под освещение с мобильной и стационарной короной
На верхней части мачты предусмотрен оголовок. Это трехлучевая рама, которая предназначена для фиксации блоков со стальными канатами. С ее помощью опускается и поднимается подвижная рама. Это цилиндрическая обечайка, где зафиксированы кронштейны для монтажа осветительных приборов. Движение подвижной части происходит за счет электрооборудования. За счет электрического привода корона опускается для обслуживания к самому низу на расстояние от земли 1,5-2 метра. Что создает оптимальные условия для обслуживания, с которыми легко справится один человек. Мобильный вариант короны позволяет не использовать подъемное оборудование и значительно упрощает процесс замены ламп и ремонта осветительных приборов.
Стационарная корона жестко крепится к оголовку и для своего обслуживания требует наличия подъемного механизма. Чтобы не использовать автоподъемник, некоторые из них оснащаются ходовыми лестницами.
Преимущества мачт освещения
Высокие мачты полностью раскрывают свои преимущества при освещении больших открытых площадей. С их помощью создается освещение одного охвата, которое способно заменить 10 стандартных опор, расставленных по периметру.
На одной мачте можно разместить большое количество осветительного оборудования. Их компактная установка под нужным углом позволяет максимально качественно освещать территорию.
Мачта освещения легко способна удовлетворить любые задачи и условия эксплуатации благодаря использованию:
· конструкций различной высоты;
· лестниц;
· различных видов корон;
· разных типов обслуживающих площадок.
Установка одной мачты позволяет сэкономить время и денежные средства на процессе установки. Стоимость мачты и ее монтаж дешевле по сравнению с установкой эквивалентного количества опор. Экономическая составляющая также играет роль при затратах на расход электроэнергии.
Дополнительным преимуществом мачт является их альтернативное использование. Задумывая конструкцию мачты для двойного назначения, ее можно применять как вышку для сотовой связи. Мачта может стать надежной опорой для установки:
· рекламных щитов;
· молниезащиты;
· наружных видеокамер;
· самонесущих изолированных проводов.
Многофункциональные опоры позволяют в разы сократить затраты на установку различного оборудования на определенной высоте. Для этого не нужно выделять отдельные участки земли под установку различных вышек, что значительно улучшает эстетичный вид города.
Мачты ВМО с мобильной короной
Мачты освещения металлические ВМО – это прочные и надежные конструкции, изготовленные из высококачественного металла. Они состоят из центрального ствола, который имеет несколько секций. Это составное изделие с размещенным сверху блоком оголовка. Подвижная рама обладает механизмом с жестким креплением в одном из положений. На ней размещаются прожекторы и другое осветительное оборудование.
Размеры и форма подвижной рамы определяются расчетом, который проводится с целью подбора оптимального типа и количества осветительных приборов. Для опускания рамы задействуется лебедка, которая способна выдерживать нагрузку в пределах до 800 кг. Параметры рамы и грузоподъемность лебедки определяются на этапе проектирования.
В комплект с мачтой идет электрическое оборудование для подключения осветительных приборов и комплект приборов для движения короны вдоль центрального столба.
Мачты ВМОН со стационарной короной
Данный вид мачт представляет собой сложную конструкцию, которая в зависимости от высоты может состоять из двух и более секций. Высота каждой секции не должна превышать 12 метров. В верхней части предусмотрен фланец. Он служит основой для установки площадки, где монтируются осветительные приборы. Такие мачты сооружают высотой в пределах 16-80 метров. На одной мачте можно установить до 60 мощных прожекторов.
Мачты со стационарной короной можно заказывать по индивидуальным запросам. Они удобны в эксплуатации и обслуживании. Мачты обладают длительным сроком службы и защищены от влияния различных внешних факторов.
Вдоль центрального ствола крепится ходовая лестница, которая для безопасности имеет оградительное сооружение.
Монтаж мачт для освещения
Перед установкой мачт проводятся сборочные работы с помощью пошаговой схемы, которая указана в инструкции. На место монтажа, где происходит сборка, доставляются все элементы. С помощью специального монтажного комплекса сборка значительно упрощается. Каждая секция садится в другую на расстояние около одного метра. Монтаж осуществляется на заранее подготовленную бетонную основу.
Для укрепления фундамента его армируют при помощи стальных стержней. В месте установки опоры в нем предусмотрен закладной металлический элемент анкерного типа. Параметры фундамента зависят от различных факторов:
· места установки;
· типа грунта;
· предполагаемых нагрузок.
Для поднятия тяжелой мачты используется автокран с большой грузоподъемностью.
В стандартном варианте мачты изготавливают для использования в районах с умеренным климатом. Для эксплуатации оборудования в условиях особо низких температур, они изготавливаются из стали 09Г2С.
Благодаря грамотному проектированию и точным расчетам мачту для освещения можно подобрать под любые индивидуальные запросы. В результате производства выпускается конструкция, которая обладает максимальной защитой от коррозии, ветровых нагрузок, вибраций и других воздействий природного характера.
[bookmark: _GoBack]Стоимость производства мачт рассчитывается индивидуально. Окончательная цена во многом зависит от количества используемого металла, что зависит от высоты изделия и толщины стенок. На стоимость также влияет необходимость в дополнительных конструкциях в виде лестниц, площадок для обслуживания и молниеотводов. В расчет стоимости также входит вид опоры и климатические особенности района, в котором она будет установлена.
