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Наш центр устанавливает коронки из жемчуга по доступной стоимости с использованием передовых технологий в области стоматологии. Гарантии стоматологического центра "Белый слон" позволяют пациентам быть полностью уверенными в том, что наши услуги позволяют устранить все проблемы с зубами. На все коронки из жемчуга мы даем гарантию 20 лет, что говорит об их высоком качестве.
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2.
Жемчуг обладает целебными свойствами и таит в себе мощную энергию. Еще в давние времена люди знали, что этот природный материал выступает в роли эликсира молодости и здоровья. Поэтому он хорошо подходит для изготовления зубных коронок. Жемчуг обладает рядом ключевых преимуществ, которые являются находкой для стоматологии:
· высокая эстетика;
· натуральное происхождение материала;
· биосовместимость – не вызывает аллергической реакции;
· прочность и надежность;
· природная красота.
Коронки из жемчуга восполнят утрату зуба и полностью восстановят жевательную функцию, обеспечив для пациента красивую улыбку.



3) Текст о Центре на 500 символов
Стоматологический центр «Белый слон» предлагает полный спектр услуг по лечению зубов и восстановлению их природного здоровья. Основным направлением нашей деятельности является создание и установка коронок из жемчуга.
Работа с пациентами проводится поэтапно и в следующей последовательности:
1. Консультация и диагностика.
2. Подготовка зубов и снятие слепков.
3. Выбор формы и цвета зубов.
4. Через 7-14 дней примерка и фиксация коронок из жемчуга.
Наши кабинеты оснащены высокотехнологичным оборудованием современного образца, а услуги оказывают квалифицированные стоматологи с большим опытом работы.
