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"Проекты электроснабжения"
Проект электроснабжения включает в себя комплект технической документации. Он создается специалистами в соответствии со всеми установленными правилами и нормами СНиП, ПУЭ и ГОСТ. От его грамотного составления напрямую зависит качество выбранного оборудования, монтажных работ и безопасность всей системы при эксплуатации. Поэтому электропроект квартиры или любого другого помещения нужно доверять только проверенным компаниям, где работают квалифицированные кадры.
Компания «ТМ Электро» профессионально составит рабочие чертежи и всю сопутствующую документацию, что позволит выполнить будущий проект с минимальным расходом по материалам. При этом вся система будет безопасно служить и полностью выполнять возложенные на нее функции. Мы проводим проекты электроснабжения домов и коттеджей, офиса, предприятий, складов. Для нас не составит труда выполнить в самые короткие сроки проект двухэтажного дома.
При работе с клиентом мы демонстрируем индивидуальный подход и стараемся полностью удовлетворить все его потребности. Мы грамотно сделаем проект электрических сетей любой сложности, на основе которого вы сможете легко и понятно выполнить все монтажные операции.


"Молниезащита" 
Внешнее воздействие среды в виде молний может нанести урон технике и представляет потенциальную угрозу для всех членов семьи. Чтобы обеспечить надежную защиту от этого природного фактора, вам нужно воспользоваться услугами наших специалистов. «ТМ Электро» - это профессиональная компания, которая быстро и недорого выполнит проектирование молниезащиты с качественным результатом. Мы осуществляем монтаж системы согласно установленным правилам и обеспечиваем максимальную защиту с обустройством заземления.
Квалификация наших сотрудников позволяет выполнить монтаж защиты частного дома, которая будет работать круглосуточно и без каких-либо погрешностей. Мы применяем оборудование французского производства, которое на практике доказало свою эффективность. Наш опыт позволяет реализовать проект и монтаж систем по защите от молний для любых зданий. Это может быть небольшой жилой дом, офисное помещение, торговый комплекс или аэропорт. Для каждого из случаев мы обеспечим стопроцентную работу всей системы в независимости от сложности поставленной перед нами задачи.
Стоимость наших услуг является доступной для каждого. Для нас важно, чтобы каждый наш клиент смог ощутить полную безопасность, находясь в помещении даже во время самой сильной грозы.


"Электролаборатория - получение свидетельства"
Чтобы зарегистрировать лабораторию, которая занимается  электроизмерениями, необходимо пройти определенную процедуру. Если не знать все тонкости этого процесса, то получение официального свидетельства может затянуться по времени на неопределенный период. Если вы хотите, чтобы оформление и регистрация электролаборатории было выполнено в максимально сжатые сроки, тогда обращайтесь за квалифицированной помощью в компанию «ТМ Элеткро».
Наши сотрудники хорошо знакомы с данным процессом. Мы поможем пройти оформление и получение свидетельства с учетом установленных норм и правил. Предварительно вы получите грамотную консультацию, которая позволит вам понять, какие нужно собрать документы и написать заявления, а также, в каком формате подавать их в государственные органы. Нужно будет грамотно подготовить перечень всех испытаний, которые будут выполняться в лаборатории. В ходе регистрации лаборатория будет записана в единый реестр.
Весь процесс получения свидетельства на официальную работу лаборатории является довольно сложным. Чтобы пройти эту процедуру с минимальными издержками, мы предлагаем свою профессиональную помощь. Обратившись к нам, вы гарантированно получите качественные услуги, а их стоимость будет соотноситься с вашими ожиданиями.
