1) Временные заборы и ограждения - текст на 1200 символов
При проведении строительных работ на участке, его необходимо оградить от посторонних лиц. Сооружать для этой цели полноценное ограждение не целесообразно, поэтому ставят временный забор. Он берет на себя все защитные функции и изготавливается из плотно сбитых досок.
Для строительства такой забор играет важную роль. Ведь проникновение посторонних лиц на строительный объект может быть опасно для их жизни. Здесь ведутся работы с тяжелыми материалами, которые могут упасть с высоты в любое время. К тому же такая конструкция будет защищать материалы, которые находятся на территории строительных площадок, от хищения. Это также хорошее ограждение для мусорной площадки или территории, предназначенной для отходов. С его помощью может обустраиваться контейнерная площадка, закрытая с нескольких сторон.
Компания «Мосзабор» предлагает заказчикам купить готовые ограждения, которые обладают долговечностью и надежностью. Для их создания используется качественный древесный материал, а их технология изготовления позволяет предоставить заказчику устойчивую конструкцию, которая будет выдерживать любые ветровые нагрузки. Такой забор можно легко демонтировать и быстро перевезти для установки в другое место. Наша цена на такие конструкции позволяет закупить данный вид ограждения даже для самого крупного строительства без серьезного ущерба для общего бюджета.



2) Общая информация на http://www.moszabory.ru/uslugi-i-tseny/ - текст на 2000 символов
Если вы не знаете где купить надежное ограждение, которое будет соответствовать всем стандартам качества и выполнять возложенные на него функциональные обязанности, тогда вам нужно обратиться за помощью в компанию «Мосзабор». У нас можно заказать услуги по изготовлению и продаже оградительных конструкций современного образца. Мы готовы предложить для вас бюджетный вариант для дачи, а также элитный забор для коттеджа или особняка. Мы реализуем продукцию для обустройства строительных площадок, промышленных территории, государственных учреждений и других зон. Наши сотрудники устанавливают заборы под ключ в Москве и Московской области.
В сферу наши услуг входит доставка выбранной для установки конструкции и ее монтаж непосредственно на участке. Мы выполняем полный комплекс работ по обустройству всех предложенных нами видов заборов.  Под нашим руководством выполняется установка следующих видов конструкций:
· 3d заборы;
· ворота и калитки;
· автомобильные навесы;
· ленточные фундаменты для забора;
· заборы из профнастила (профлиста);
· деревянные заборы;
· забор из рабицы;
· забор из металлического штакетника.
Если вас интересует дешевый вариант, то мы предоставим для вас оцинкованный забор из рабицы. Если вам нужно что-то более надежное, мы соорудим конструкцию, где в качестве основы будет служить ленточный фундамент и кирпичные столбы. Под руководством наших специалистов будет выполнена кладка забора, требуемой высоты с использованием различных декоративных материалов. Для нас несложно построить сооружение любых параметров на участке больших размеров.
Чтобы узнать, какова общая стоимость работ и сколько стоит сам забор для конкретной территории, у нас на сайте разработан специальный калькулятор. С его помощью вы можете подставить данные и рассчитать стоимость вашего проекта с учетом того, какая цена установлена на нашу продукцию за погонный метр.
Если вы все еще сомневаетесь, где заказать надежный и долговечный забор, который позволит не просто оградить участок, а изящно украсить его, тогда обращайтесь за профессиональной помощью в компанию «Мосзабор». Мы предлагаем современные решения и выполняем монтажные работы под ключ. У нас можно заказать недорого прочную конструкцию с максимальной для вас выгодой. Предложенный нами вариант позволит вам с минимальными финансовыми затратами получить устойчивое ограждение, которое будет обладать высокой устойчивостью и длительным сроком эксплуатации.


3) Забор с кирпичными столбами - текст на 1500 символов
Надежный и долговечный забор обязательно изготавливается с кирпичными столбами. Они служат основой для установки вертикального каркаса, на который из проф листа устанавливаются основные элементы. Ограждение монтируется на ленточном фундаменте, так как оно обладает большим весом и требует для устойчивости надежную основу. В данном случае фундамент выступает не только базой для кладки кирпича, но и защитной конструкцией от влияния влаги, исходящей из почвы. Такие заборы можно также изготавливать из дерева. Они смотрятся очень привлекательно и эстетично.
Компания «Мосзабор» готова взяться за строительство забора любого уровня сложности. Под руководством наших специалистов выполняется установка всей конструкции в точно указанном заказчиком месте. Кладка кирпичных столбов выполняется с использованием различных декоративных элементов. В нашем каталоге можно увидеть готовые решения или предложить для реализации свое видение будущей конструкции.
У нас можно заказать металлический забор, который будет смонтирован между кирпичными столбами на выгодных условиях. Предложенная нами цена за материалы является одной из самых низких на рынке. У нас также установлена приемлемая цена работы по монтажу. Даже если вам необходимо оградить большую территорию, наша стоимость позволит вам с минимальными финансовыми издержками получить готовый результат в самые короткие сроки.
[bookmark: _GoBack]Наша компания реализует ограждения с установкой  по выгодной цене за метр. Квалифицированные  сотрудники выполняют все работы под ключ и готовы удовлетворить абсолютно любые пожелания клиента. Мы берем на себя все обязанности по доставке материалов на объект и выполняем работы по заранее согласованному графику.
