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При выборе конструкции для ограждения территории нужно учитывать не только личные предпочтения и размер бюджета. Важно также понять какие функции будет выполнять забор, на какой местности он будет устанавливаться и какие строительные требования выдвигаются к его монтажу. Компания «Мосзаборы» учтет все ваши пожелания относительно будущей конструкции и предложит вам оптимальный по цене вариант, который будет отвечать все требованиям в плане функциональности и эстетичности.
Если вы хотите успешно соорудить ограждение на даче, необходимо позаботиться о том, чтобы оно:
· соответствовало параметрам СНиП;
· было практичным и не требовало сложного ухода;
· обладало длительным сроком службы;
· обеспечивало защиту участка от проникновения посторонних лиц;
· подходило под представления владельца участка о стоимости.
По установленным юридическим нормативам, ограждение не должно затенять рядом находящиеся участки. Поэтому оно должно быть определенной высоты, если изготавливается в глухом варианте. Забор должен строиться из прозрачных материалов, если планируется достичь для него большой уровень высоты. К каждому забору выдвигаются конкретные требования, которые необходимо соблюдать при его монтаже.



2) Преимущества заборов из профнастила 
Заборы из профлиста – это современные, прочные и красивые ограждения с длительным сроком службы. Они изготавливаются из оцинкованных листов, которые окрашиваются с одной или двух сторон. Покрытие из полимерной эмали позволяет предохранить конструкцию от преждевременного гниения, обеспечить защиту от внешнего воздействия и коррозийных процессов. Компания «Мосзаборы» предлагает заказчикам спроектировать и установить заборы из профнастила самого высокого качества с высокими техническими характеристиками.
По сравнению с другими материалами, профлист отличаются следующим преимуществами:
· длительный срок эксплуатации;
· высокая жесткость и прочность конструкции;
· широкий выбор цветов для окрашивания;
· устойчивость к резким перепадам температур;
· возможность заказать листы различной длины и высоты;
· практичность и легкий уход;
· доступная стоимость;
· возможность замены отдельных элементов.
По сравнению с другими видами заборов, ограждения из профлиста быстро устанавливаются. С их помощью можно оградить большой участок за короткий промежуток времени. При этом владелец территории получит надежную конструкцию, которая защитит территорию от сильного ветра, пыли, лишних звуков, посторонних глаз и проникновения на участок злоумышленников. Вдобавок ко всему заборы из профлиста обладают великолепным эстетичным видом, что позволит им лаконично вписаться в ландшафт окружающей территории.

3) Интересная статья про заборы из сетки-рабицы 
Многие недооценивают возможности сетки-рабицы. На первый взгляд она имеет простую конструкцию, которую легко преодолеть. Однако она начнет пружинить и шататься при попытке взобраться по ней. Это составит большие трудности для того, кто хочет незаконно проникнуть на территорию. Компания «Мосзаборы» занимается продажей и установкой заборов из сетки-рабицы для участков любой площади.
Такие ограждение обладают непримечательным видом, однако все можно изменить, если взглянуть на это с другой стороны. Забор из сетки-рабицы позволяет создать живую изгородь с помощью вьющихся растений. Это сделает ваше ограждение уникальным и неповторимым. При этом оно полностью сохранит свои защитные функции и скроет от посторонних глаз всю вашу территории, а видимая часть для прохожих будет привлекать к себе их внимание. Существует также множество других способов, как можно превратить ваш забор в настоящее искусство.
[bookmark: _GoBack]Сетка-рабица обладает универсальностью, так как ее можно использовать не только для ограждения участков, но и для строительства вольеров и надежной изгороди для домашних животных. Такие заборы быстро строятся и, что самое важное, они по стоимости являются доступными для каждого. При этом построенное ограждение будет обладать долговечностью и пропускать естественный свет, что очень важно для участков, где выращиваются различные огородные и плодовые культуры.

