
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/
[bookmark: _GoBack]Фабрика Kontey уже много лет занимается производством качественной бытовой химии, текстиля, товаров по уходу за обувью и другой продукции. Мы предлагаем средства бытовой химии самого высокого качества и по низкой цене. К нам можно обращаться по поводу закупки товара с логотипом компании. У нас вы получите товары со склада, в запакованном и удобном виде для транспортировки. У нас предусмотрена доставка по России и СНГ. Мы реализуем продукцию крупным оптом и поэтому готовы обеспечить самую большую розничную сеть всем необходимым товаром. Наша компания предлагает купить сертифицированную продукцию, напрямую от производителя.

http://kontey.ru.swtest.ru/shop/obuvnaya-kosmetika/prochie-sredstva-dlya-obuvi/
Каждая обувь нуждается в эффективной защите и правильном уходе. Наша компания предлагает крема, растяжители, водооталкивающие пропитки для обуви самого высокого качества и по низким ценам. Мы предлагаем приобрести товар оптом и с доставкой в любую точку страны напрямую от производителя. Забрать товар самостоятельно можно со склада. Вся наша косметика для обуви проходит строгий контроль качества на всех этапах производства. 


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-gigieny/
Средства по уходу за кожей должны обладать высоким качеством и не нести опасность для здоровья человека. Именно поэтому наша компания предлагает только брендированные средства личной гигиены, которые у нас можно заказать купить оптом и заказать с доставкой по нужному адресу. Покупая продукцию от производителя большими партиями у заказчика есть возможность приобрести надежный товар по выгодной цене.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/tekstil/bambuk/
Бамбуковые полотенца – это продукция, изготовлена на основе экологически чистого сырья. Компания «Kontey» предлагает купить данный вид продукции по выгодной цене. Мы реализуем товар оптом и предлагаем розничным сетям заключить с нами договор, получив продукцию напрямую от производителя. У нас предусмотрено оформление заказа с доставкой по России и СНГ. Это позволяет клиенту приобрести продукцию и получить ее точно в срок.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/tekstil/khlopok/\
Компания «Kontey» предлагает мелким и крупным розничным сетям купить оптом полотенца высокого качества. Мы реализуем брендированные серые, белые и других цветов полотенца из хлопка. Это безопасная продукция, изготовленная из натурального сырья. У нас вы можете заказать продукцию напрямую от производителя в требуемом количестве и получить ее с доставкой по указанному адресу. Мы всегда предоставляем возможность приобрести товар по выгодной цене.

http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-gigieny/geli-dlya-dusha/
Через нашу компанию можно приобрести гель для душа с условием его доставки в любые города России. По желанию вы можете забрать товар со склада самостоятельно. Мы реализуем товар оптом. Каждый клиент может заказать его в неограниченном количестве. Заключая с нами договор на поставку продукции, вы получите возможность приобрести ее напрямую от производителя и при этом дешево и с максимальной для себя выгодой.

 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-gigieny/dezodoranty-dlya-tela/
Дезодоранты для тела напрямую соприкасаются с телом и поэтому должны изготавливаться только самого высокого качества. Мы предлагаем всем желающим купить данную продукцию напрямую от производителя. Наша компания реализует товар оптом, что позволяет заказать его дешево в достаточном количестве. Весь товар проходит обязательную сертификацию и соответствует всем требованиям и стандартам.

http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-gigieny/dlya-britiya/
Для розничных сетей и оптовых заказчиков наша компания предлагает качественную продукцию по уходу за телом от производителя. У нас продается гель, пена, бальзам или другие средства для бритья. С нами можно заключить договор, на основе которого мы гарантируем изготовление товара с вашим логотипом. Это позволит реализовывать товар под именем вашей торговой марки. При производстве продукции мы осуществляем жесткий контроль на каждом этапе и проводим все необходимые тестирования. Мы предлагаем купить товар оптом. Для каждого заказчика это возможность приобрести требуемую для него продукцию недорого и с доставкой по указанному адресу.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-ot-nasekomykh/ot-mukh-i-komarov/
500 символов
Обезопасить помещение от назойливых насекомых можно только с помощью качественной и сертифицированной продукции. Компания «Kontey» обладает высокотехнологическим производством, на котором изготавливаются репелленты, жидкости, аэрозоли, спирали, пластинки и другие средства от комаров и мух. Вся наша продукция обладает высокой эффективностью действия и является полностью безопасной для человеческого здоровья. Мы реализуем товар оптом с его доставкой в любую точку страны. У нас можно приобрести продукцию по выгодной цене, выбрав ее из широкого ассортимента.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-ot-nasekomykh/ot-tarakanov/
Избавиться от домашних вредителей с помощью средств низкого качества никогда не получиться. Компания «Kontey» предлагает покупателям инсектициды, приманки, гель и другие средства от тараканов только самого высокого качества, которые на практике доказали свою эффективность. Мы предлагаем купить данный товар оптом и недорого. Доверяя нам, вы можете быть полностью уверены, что приобретете продукцию, которая обеспечит максимальный результат в короткие сроки.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-ot-nasekomykh/ot-moli/
Фабрика Kontey обладает широкими производственными возможностями, которые позволяют выпускать продукцию в большом количестве и продавать ее оптом. У нас можно заказать Аэрозоли, диски, вешалки и другие средства от моли. Все это высококачественная продукция эффективного действия. При обращении к нам напрямую у вас есть возможность купить сертифицированный товар от производителя. Вся наша продукция обладает нейтральным влиянием на здоровье человека, но при этом очень пагубно влияет на вредителей. Вы можете забрать заказанный товар самостоятельно или получить его с доставкой.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/obuvnaya-kosmetika/gubka-dlya-chistki-obuvi/
Компания «Kontey» предлагает покупателям широкий выбор продукции по уходу за обувью. У нас можно заказать губки для чистки гладкой кожи, замши и нубука от известной торговой марки Samur, а также других известных брендов. Мы предлагаем заказать товар оптом по максимально выгодной цене. Для больших розничных сетей у нас предусмотрен крупный опт, что дает возможность заказать продукцию в неограниченном количестве.


http://kontey.ru.swtest.ru/shop/obuvnaya-kosmetika/kraska-dlya-obuvi/
Если вы хотите получить качественную продукцию по уходу за обувью от производителя, тогда вы можете купить ее в компании «Kontey». У нас продается особо устойчивая краска для замши и нубука, а также эмульсия-краска, крем-краска для обуви оптом. Мы предлагаем заказать продукцию от торговой марки Chist и других известных брендов. У нас вы получите товар по выгодной цене с его доставкой по указанному адресу.




