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Руслан
Был произведен большой заказ продукции по уходу за обувь. Доставка выполнена в сроки, качество продукции на должном уровне. Компания заслужила мое доверие и выполнила все обязательства. Спасибо за сотрудничество.

Анатолий
Как руководитель розничной сети, искал надежного поставщика бытовой химии и нашел его в лице данной компании. Надежный партнер, с которым приятно вести деловое сотрудничество.

Людмила
Заказывали продукцию под логотип компании. Ребята хорошо справились с поставленной задачей. Все вопросы, которые возникали в процессе проведения сделки, быстро решались, что оставило о компании только положительно впечатление. Буду рада дальнейшему сотрудничеству.

Александр
Уже не первый раз заказываю продукцию в данной компании. Как и всегда, все на должном уровне. Вся продукция поставляется только отменного качества, а ее доступная цена позволяет выстраивать выгодную финансовую политику для моего предприятия. Отдельное спасибо за качественный и оперативный сервис.
 
 
http://kontey.ru.swtest.ru/

Современное техническое оснащение позволяет нам заниматься изготовлением различной бытовой химии. У нас осуществляется производство и продажа текстиля из безопасного и сертифицированного сырья. Мы готовы создать уникальный состав, чтобы предоставить бытовую химию и средства гигиены с вашим логотипом. Наши сотрудники создадут уникальную формулу под все ваши запросы. Заводские масштабы дают нам возможность продавать хозтовары оптом. У нас представлен большой ассортимент продукции для выполнения с помощью бытовой химии абсолютно разных задач. Для тех, кто ориентирован на крупный опт, мы предлагаем специальные условия покупки. Мы гарантируем высокое качество продукции и внедряем новые технологии для улучшения ее функциональных показателей.

 
http://kontey.ru.swtest.ru/o-nashey-kompanii/

[bookmark: _GoBack]Компания KONTEY обладает многолетним опытом работы и богатой историей. Мы уже давно вышли на российский рынок в сфере продажи бытовой химии и других сопутствующих товаров и крепко укрепились на лидирующих позициях. У нас зарегистрирована собственная торговая марка, а вся продукция проходит строгий контроль качества на каждом этапе производства.
У нас вы можете заказать брендированную продукцию с логотипом вашей компании. Мы предоставляем для клиентов самые лучшие образцы нашей продукции, которые после изготовления проходят тестирование в специальных лабораториях. В широком ассортименте представлены следующие категории товаров:
· средства гигиены;
· обувная косметика;
· средства от насекомых;
· клей;
· полироль для мебели;
· бытовая химия;
· освежители воздуха;
· влажные салфетки.
Мы предлагаем приобрести текстиль от производителя по самым лучшим ценам. Наше производство оснащено полным циклом по переработке исходного сырья в готовую продукцию. Новейшая техника дает возможность добиться отменных качественных показателей для ткани на уровне европейских и мировых стандартов. Мы постоянно работаем над расширением ассортимента и прикладываем много усилий, чтобы покупатель остался полностью довольный своим заказом.
Компания четко следует за тенденциями в области развития новых технологий в нашей сфере деятельности, и поэтому предлагает самые лучшие хозтовары, разработанные на основе передовых технологий. Использование современного оборудования позволяет создавать продукцию в четко взвешенных пропорциях с максимально эффективными параметрами. Для нас самое главное – это обеспечить высокое качество товара. Поэтому вся продукция с логотипом вашей компании будет соответствовать всем современным установленным требованиям и нормам.
Компания KONTEY создает для покупателей самые выгодные условия для покупки, а также обеспечивает ряд других преимуществ:
· оптимальное качество продукции;
· выгодные цены;
· ассортимент постоянно пополняется ходовыми и эксклюзивными товарами;
· удобные условия для доставки;
· быстрое выполнение заказов;
· индивидуальный подход;
· прием заказа всеми доступными способами;
· четкое резервирование товара;
· наличие сертификатов на все единицы товара;
· полное информирование клиентов;
· выезд торгового представителя для переговоров.
Мы всегда идем навстречу всем нашим клиентам и предлагаем мелким и крупным розничным сетям выгодные условия для покупки. Сотрудничество с клиентами ведется только на основе заключенных договоров. У нас предусмотрена продажа крупным оптом, поэтому оформить заказ продукции можно в любом необходимом объеме.
Большинство наших технологических процессов автоматизированы, что позволяет производить качественную продукцию в точно установленных пропорциях. У нас работают высококвалифицированные сотрудники. Они с особой внимательностью относятся к каждому пожеланию клиента и пытаются удовлетворить все его требования по отношению к будущей продукции.




 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/obuvnaya-kosmetika/

Мы предлагаем средства для чистки обуви и ухода за ней самого высокого качества. У нас можно заказать продукцию от марки CHIST. Она отличается хорошей эффективностью и деликатно воздействует на кожу обуви. У нас продается и другая брендированная продукция оптом. Собственное производство дает возможность заказать с вашим логотипом любые средства по уходу за обувью. Мы предлагаем проверенные решения в этой области и реализуем товар недорого.


 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/sredstva-ot-nasekomykh/

У нас можно заказать эффективную продукцию от тараканов, моли, комаров. В ассортименте представлены аэрозоли, гели, приманки и другие товары, которые обеспечивают стопроцентный результат. Мы реализуем только брендированные средства от насекомых. Компания доверяет свой выбор производителям Киллер, Кинкила и другим. Для розничных сетей и магазинов у нас предусмотрена возможность купить товар недорого оптом с его доставкой по указанному адресу.

 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/kley/

Компания продает супер клей Абсолют, который обладает высокими техническими параметрами и при использовании обеспечивает максимально качественный результат. У нас указана выгодная цена товара. Каждый клиент может заказать продукцию оптом в необходимом для него количестве. Если вам нужна продукция с вашим логотипом, вы можете полностью рассчитывать на наши профессиональные услуги.


 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/osvezhiteli-vozdukha/

Освежители воздуха позволяют обеспечить в помещении приятный запах и вытеснить из него неблагоприятные ароматы. Наша компания реализует освежители воздуха PEARLY, Busse, а также продукцию от других известных торговых марок. У нас представлена только брендированная продукция от ведущих производителей в этой отрасли. Если вы хотите заказать товар с вашим логотипом, мы сделаем все необходимое, чтобы вы получили его в самые короткие сроки.




 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/polirol-dlya-mebeli/

Полироль для мебели позволяет установить за ней качественный уход, поддерживать эстетическую красоту и продлить срок службы. У нас можно заказать качественную продукцию от производителя PEARLY, а также других известных брендов. Возможности нашей компании позволяют предложить вам продукцию с вашим логотипом оптом недорого, которая будет соответствовать самым высоким требованиям.

 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/vlazhnye-salfetki/
Влажные салфетки для интимной гигиены и снятия макияжа являются важной составляющей во время ухода за кожей тела. Это востребованная продукция в любом салоне красоты. Наша компания занимается продажей данной продукции, предлагая покупателям самые выгодные условия для покупки. У нас представлена брендированная продукция отменного качества. Мы готовы предложить вам товар с логотипом вашей компании, который вы сможете дальше реализовывать как ваш собственный.


 
http://kontey.ru.swtest.ru/shop/tekstil/
Мы предлагаем приобрести российский текстиль от производителя, который по качеству ничем не уступает дорогим зарубежным аналогам. У нас можно приобрести текстильную продукцию из бамбука и хлопка, готовые комплекты полотенец
с вашим логотипом и другие товары, произведенные на основе экологически чистого сырья. Мы реализуем продукцию недорого и предлагаем заказать оптом все необходимые для вас позиции.
