http://www.bebakids.ru/kids/obuv-dlya-malyshey/
Д: Зимняя обувь для малышей – гарант теплых ножек в любую погоду. В магазине Bebakids вы найдете только качественную натуральную обувь от европейских брендов.

[bookmark: _GoBack]Первая обувь для ребенка должна обладать самым высоким качеством. Ведь она напрямую будет влиять на первые шаги малыша. Особого внимания заслуживает зимняя обувь для новорожденных. Она должна максимально защищать ребенка от низких температур и сохранять ноги в тепле даже на протяжении длительных прогулок. Интернет магазин «Bebakids» предлагает самые лучшие решения по оптимально доступной стоимости. Мы уже долго находится на рынке и хорошо знаем, что нужно для вашего ребенка. У нас представлена продукция, как для новорожденных, так и зимняя обувь для малышей от года и старше. В ассортименте представлены сандалии, туфли, сапоги и полусапоги, ботинки и полуботинки, валенки и другие модели на все сезоны. У нас можно выгодно купить изделия для девочек и мальчиков.
Детская обувь для малышей должна обладать безупречным качеством. Поэтому наши специалисты ведут тщательный отбор компаний для сотрудничества, где производство обуви контролируется на каждом этапе. Мы доверяем таким проверенным брендам как Betsy, Kapika, JogDog, Geox, Mayoral и другим. Они выпускают продукцию из прочных и надежных материалов. Большое внимание уделяется изготовлению подошв. Они должны быть мягкими и хорошо прогибаться, а также обладать высокой износостойкостью. Все модели обуви хорошо прошиваются и долго носятся. Они создадут для вашего ребенка максимально комфортные условия для передвижений.
Мы предлагаем приобрести обувь для младенцев в интернет магазине в самых различных вариантах. Чтобы удовлетворить покупательский спрос из всех городов страны, у нас выполняется доставка в регионы посредством почтовых служб. По Москве и МКАД доставка осуществляется личной курьерской службой. У нас предусмотрена оплата наличными, с помощью банковских карт и через электронные деньги. Каждый покупатель гарантированно получает только качественный товар. Наши специалисты помогут вам подобрать правильный размер обуви, который наилучшим образом подойдет для вашего ребенка.

http://www.bebakids.ru/kids/botinki-dlya-malyshey/
Д: Зимние ботинки для малышей – пусть прогулка будет в радость. Магазин Bebakids предлагает ассортимент брендовой обуви для маленьких детей на зиму.

Правильное формирование стопы у ребенка на ранних стадиях развития во многом зависит от грамотно подобранной обуви. Поэтому родители должны с особой ответственностью отнестись к выбору обуви на первые годы жизни. Оптимальное решение по этому поводу предлагает интернет магазин «Bebakids» У нас можно купить ботинки для новорожденных мальчиков и девочек по хорошей цене. В ассортименте представлены демисезонные и зимние варианты. У нас можно купить спортивные или классические изделия. На полках всегда продаются модели с липучками или шнурками, на мехе, с рисунками, декоративными элементами, интересными принтами и в различных цветовых решениях. Родители найдут у нас 19, 20, 21,22 и другие размеры.
Все зимние ботинки для малышей соответствуют лучшим качественным характеристикам. Главным отличием нашей продукции является ее безопасная основа. Для создания обуви применяются только экологически чистые материалы. Все швы в обуви обладают высокой прочностью. Отдельно необходимо сказать о качестве подошвы. Она четко повторяет изгиб стопы и отличается высокой износостойкостью.  Наличие супинатора позволяет правильно сформировать ногу и не допустить развитие плоскостопия. Едва заметные дырочки в стопе обеспечивают нормальную вентиляцию. Ботинки для новорожденных в нашем магазине представлены от таких известных брендов как Kapika, Ciao Bimbi, Skandia, Pepino, Ricosta и других.
Заказать ботинки для малышей через интернет магазин «Bebakids» можно с адресной доставкой по Москве и МКАД. Наш личный курьер доставит посылку через 1-2 дня после оформления заказа. В регионы продукция отправляется посредством почтовых служб. Кто хочет забрать товар самостоятельно, тот может подъехать к одному из наших складов или к пункту выдачи товаров PickPoint. Мы принимаем к оплате наличные при самовывозе и вручении продукции курьером. В остальных случаях оплата проводится через банковские карты и электронные переводы. Мы гарантируем, что примем заказанный товар обратно, если он не подойдет вашему ребенку по размеру.

http://www.bebakids.ru/kids/polubotinki-dlya-malyshey/
Д: Детские зимние полуботинки – стиль и комфорт по доступной цене. В магазине Bebakids вы сможете купить лучшие модели утепленных полуботинок для малышей.

На холодную погоду для ребенка можно подобрать полуботинки. Это универсальная обувь, которую можно одевать в осенний период и даже во время холодов. Купить детские полуботинки в интернет магазине «Bebakids» можно по ценам ниже рыночных. У нас представлены все возможности для легкой, быстрой и выгодной покупки. На полках можно увидеть яркие и стильные модели для девочек и мальчиков. Полуботинки детские представлены на липучках, шнурках, с кнопками и декоративными элементами, стразами и блестками, классические и спортивные, с тонкой или толстой подошвой, в различных цветовых решениях. Широкий выбор дизайнерских решений позволяет подобрать для родителей обувь на их собственный вкус.
Большой ассортимент продукции нам обеспечивают производители, с которыми мы ведем тесное сотрудничество. Мы закупаем детские зимние полуботинки только у проверенных и надежных европейских брендов, таких как Pepino, Ciao Bimbi, Mayoral, Tny, Kapika и многих других. Высокое качество своей продукции они обеспечивают за счет использования прочных материалов. Для этого выбирается только безопасное и экологически чистое сырье. Все элементы обуви сшиваются между собой прочным швом. Высокие требования выставляются к подошвам. Они одновременно являются гибкими и очень прочными. Наличие мелких дырочек в стопе позволяет обеспечить для ножки ребенка необходимую вентиляцию.
Сотрудники магазина с радостью помогут каждому покупателю купить детские полуботинки правильного размера. У нас можно оформить заказ в течение нескольких минут и получить его в свое распоряжение уже через 1-2 дня. По Москве и МКАД мы проводим доставку личным курьером. При вручении товара его можно примерять и вернуть, если размер не подошел. В другие города России товар отправляется посредством работы почтовых служб. У нас предусмотрена возможность забрать товар самостоятельно в пунктах самовывоза. К оплате мы принимаем наличные, только когда доставка вручается курьером или когда заказчик сам забирает товар. В остальных случаях оплата проводится через банковские карты и электронные деньги. 

http://www.bebakids.ru/kids/kedy-dlya-malyshey/
Д: Кеды пинетки для малышей – пусть кроха выглядит стильно. В магазине Bebakids представлены модные и качественные пинетки в виде кед для детей.

Кеды – это легкая спортивная обувь, в которой малыш может уверенно себя чувствовать практически при любых обстоятельствах. Современные модели позволяют одевать их не только для прогулок и занятий спортом, но и на выход. Интернет магазин «Bebakids» реализует кеды пинетки для малышей по доступной для всех родителей стоимости. У нас можно выбрать модели с мехом, чтобы носить их на холодную погоду. На полках есть белые, зеленые, голубые, салатовые, красные, а также изделия, окрашенные в другие цвета. Можно выбрать высокие модели или изделия на тонкой подошве. В ассортименте представлена обувь на липучках или на шнурках. У нас есть модели для новорожденных с оригинальными рисунками, принтами и украшениями.
Если вы хотите кеды для малышей купить высокого качества, то можете полностью рассчитывать на наши услуги. У нас продается только брендовая одежда от известных европейских производителей. Наши сотрудники тщательно следят за поступающим на прилавки товаром и не допускают, чтобы в доставку оформлялась продукция с механическими дефектами. Все детские зимние кеды изготавливаются только из надежных материалов, которые не пропускают холодный воздух. Ткань пришивается к подошве надежными и прочными швами, а сама подошва обладает повышенной износоустойчивостью. Она отличается воздушностью, что позволяет ребенку практически не чувствовать обувь на ногах и передвигаться без особых сложностей.
Мы предлагаем купить детские кеды в интернет магазине «Bebakids» с наилучшими условиями покупки. На товар у нас указываются доступные цены, а его доставка осуществляется самым быстрым способом. По Москве работает наша курьерская служба доставки, которая вручит покупку вам лично в руки. У вас будет возможность померять товар. Если размер не подойдет, кеды всегда можно вернуть. В другие города страны продукция отсылается почтовыми службами. Оплата принимается наличными, банковскими переводами, через кредитные карты и электронные кошельки. У нас также предусмотрена оплата наложенным платежом.

http://www.bebakids.ru/kids/krossovki-dlya-malyshey/
Д: Кроссовки для малышей – незаменимый аксессуар в гардеробе мальчика и девочки. Магазин Bebakids располагает широким ассортиментом брендовых детских кроссовок.

Кроссовки – это самый подходящий вид обуви для повседневного использования. Ее очень практично одевать маленьким деткам, ведь для их свободного и активного передвижения она является оптимальным вариантом. Выбрать подходящие кроссовки на младенца можно в интернет магазине «Bebakids». У нас собрана самая качественная и оригинальная обувь для новорожденных и детей постарше. В продаже можно увидеть изделия для девочек и мальчиков на 1,2,3 и 4 года. Модели отличаются между собой по дизайнерскому исполнению и не похожи друг на друга. Для ребенка можно выбрать обувь на липучках или шнурках, с толстой или тонкой подошвой, с изображением бренда, а также с принтами, надписями и оригинальными рисунками.
У нас можно купить кроссовки для малыша от таких ведущих европейских брендов как Kapika, Geox, Mayoral, Ciao Bimbi и многих других. Отличительной чертой нашей продукции является исключительно высокое качество. Материалами в них выступает прочная основа, которая крепится к подошве с помощью надежных швов. По всей поверхности кроссовок полностью отсутствуют даже самые мелкие дефекты. Кроссовки для новорожденных мальчиков и девочек хорошо пропускают воздух, защищают от влаги и обладают высокой износостойкостью. В такой обуви малыш научиться быстро бегать и будет свободно перебирать ногами, не цепляясь ими за поверхность асфальта.
Если вы хотите стильные кроссовки для малышей купить в интернет магазине «Bebakids», вам достаточно обратиться к нашему менеджеру и оформить заказ в течение нескольких минут. Уже на протяжении 1-2 дней наш курьер доставит кроссовки по указанному вами адресу. Доставка в регионы осуществляется с помощью почтовых служб. Забрать товар самостоятельно можно на одном из наших складов. Мы принимаем оплату наличными, если вы забираете товар самостоятельно или он будет вручен вам нашим курьером. В остальных случаях оплата выполняется с помощью банковских карт и переводов на электронные кошельки. Чтобы уберечь родителей от покупки неподходящей по размеру обуви, мы оставляем за ними право вернуть товар в течение 30 дней или сразу после примерки.


http://www.bebakids.ru/kids/mokasiny-dlya-malyshey/
Д: Мокасины для малышей – модная обувь для вашего крохи. В магазине Bebakids вы сможете купить стильные мокасины из натуральной кожи от лучших европейских брендов.

Заботясь о внешнем виде ребенка и его одежде, родители подбирают для него все самое стильное, практичное и безопасное. В качестве обуви многие отдают предпочтение мокасинам. Это красивые туфли, которые являются отличным вариантом для повседневной носки. Интернет магазин «Bebakids» занимается продажей качественной обуви для маленьких детей. У нас можно мокасины для малышей купить с современным дизайном. Ассортимент наполнен классическими моделями, которые элегантно будут смотреться на ножке ребенка. У нас можно приобрести нарядные детские белые мокасины или изделия любых других цветов. Каждый родитель сможет подобрать для малыша нужный размер, а также купить обувь с вышивкой и оригинальными принтами.
Чтобы вы были уверены в том, что покупаете у нас качественную обувь, мы предлагаем вам ознакомиться с ее качественными характеристиками. Каждый покупатель может потребовать у нас сертификат качества на продукцию. Мокасины детские в интернет магазине «Bebakids» изготавливаются ведущими европейскими производителями, которые очень строго соблюдают технологию производства и проводят контроль качества на каждом этапе изготовления обуви. В таких мокасинах у ребенка будет правильно формироваться стопа, а благодаря наличию системы вентиляции ножки не будут запотевать. Форма моделей выполнена таким образом, чтобы обувь легко одевалась, но при этом надежно сидела на ногах.
Если вы хотите детские мокасины купить в Москве по низкой стоимости и с адресной доставкой, тогда можете смело обращаться за помощью в наш интернет магазин. У нас работают личные курьеры, которые в течение 1-2 дней после оформления заказа доставят продукцию с возможностью ее примерки и осмотра на визуальные дефекты. Для выбора вы можете заказать до трех пар обуви. В регионы продукция отправляется через почтовые службы. Забрать товар самостоятельно можно на одном из наших складов или в пунктах выдачи товаров PickPoint. В качестве оплаты мы предлагаем для клиента все удобные для него способы, включая оплату наложенным платежом.


http://www.bebakids.ru/kids/rezsapogi-dlya-malyshey/
Д: Резиновые сапоги для малышей – даже в мокрую погоду можно выглядеть стильно. В магазине Bebakids вы найдете яркие и недорогие резиновые сапожки для мальчиков и девочек.

Осенние дожди не должны служить поводом для того, чтобы ребенок сидел дома и не выходил на улицу. Обеспечить сухость и тепло для его ног в такую погоду вы сможете, если решите купить детские резиновые сапоги с утеплителем. Это оптимальный вариант, который позволит ребенку ходить по мокрому асфальту, и при этом мама не будет волноваться за здоровье малыша. Интернет магазин «Bebakids» реализует продукцию по самым доступным ценам. У нас можно выбрать теплые резиновые сапоги детские в различных цветовых решениях. Все модели не похожи друг на друга и отличаются веселыми и яркими рисунками. В наличии можно увидеть изделия с самыми разнообразными принтами.
Зимние модели у нас представлены с теплым вкладышем. Он позволяет максимально сохранять тепло и не пропускать внутрь сапогов холодный воздух. Резиновые сапоги для малышей утепленные выполняются с толстой подошвой. Она обладает повышенной прочностью и хорошей устойчивостью к истиранию. Даже после длительной носки подошва не будет трескаться и полностью сохранит свою целостность. В моделях предусмотрена небольшая опушка, которая затягивается на шнурках. В такой обуви малыш будет чувствовать себя комфортно даже в первые морозы. При покупке нашей продукции вы не найдете на ней пузырей, зазоров, трещин и других дефектов. У нас представлена качественная обувь от производителей из Польши, Италии, Франции, Испании и других европейских стран.
Мы предлагаем максимально выгодные условия для заказа товара, чтобы детские резиновые сапоги купить в интернет магазине «Bebakids» смог каждый с максимальной для выгодой себя. У нас предусмотрены постоянные акции и распродажи, где можно недорого купить качественную детскую обувь. Мы доставляем продукцию в Москве личным курьером, а в другие города почтовыми службами. На наш склад можно приехать и забрать заказанный товар самостоятельно. К оплате мы принимаем наличные, банковские карты и переводы на электронные кошельки. У нас предусмотрена возможность возврата товара, если он не подошел по размеру.

http://www.bebakids.ru/kids/sabo-dlya-malyshey/
Д: Резиновые сабо для детей – для тех, кто ценит стиль во всем. Магазин Bebakids предлагает качественные кроксы для малышей от известных брендов Европы.

Далеко не каждая обувь может быть стильной, легкой и комфортной. Интернет магазин «Bebakids» предлагает родителями сабо детские резиновые купить, как один из недорогих и практичных вариантов обуви. Мы предлагаем широкий ассортимент данной продукции для малышей любых возрастов. У нас представлена продукция в различных дизайнерских оформлениях и всех размеров. По цвету и эстетичному виду покупатель может подобрать оптимальную обувь для девочки и мальчика. У нас можно взять сабо для бассейна детские, который отлично подойдут и для похода на пляж. Чтобы обувь больше нравилась детям, мы предлагаем модели с интересными рисунками в виде мультипликационных героев.
Следует отметить, что сабо крокс детские хорошо сидят на ногах и обеспечивают максимальный комфорт при передвижении. Они оснащены жестким задником, который легко снимается и хорошо удерживает обувь на ноге ребенка. В сабо предусмотрено наличие специальных дырок. Они обеспечивают хорошую вентиляцию. Изготавливается такая обувь из быстросохнущего и не скользящего материала. Подошва обладает высокой прочностью и хорошей устойчивостью к истиранию. Даже после длительного ношения резиновые сабо для детей хорошо сохранят форму и целостность. Мы реализуем только качественную продукцию от известных брендов и тщательно осматриваем ее на наличие механических дефектов перед тем, как откладывать ее на отправку.
Интернет магазин «Bebakids» - это оптимальная онлайн платформа для совершения быстрых и недорогих покупок. Мы предлагаем заказать сабо для детей с их доставкой в любой город страны. По Москве работает наша личная служба доставки. Уже на следующий день после оформления покупки, наш курьер вручит вам посылку по указному адресу. В данном случае оплата принимается наличными, а покупатель имеет возможность примерить товар и вернуть его, если он не подошел ему по размеру. В другие города продукция отправляется почтовыми службами. В данном случае оплата принимается с помощью банковских карт и через электронные кошельки.

http://www.bebakids.ru/kids/sandalii-dlya-malyshey/
Д: Сандалии для малышей – легкость и стиль в одной паре обуви. Магазин Bebakids реализует только качественную детскую обувь европейского производства.

Маленький ребенок должен обязательно ощущать полный комфорт при носке летней обуви. В жаркую погоду в этом помогут ему качественно изготовленные сандалии. Оригинальные сандалии для малышей купить можно в широком ассортименте в интернет магазине «Bebakids». Мы предлагаем лучшие модели, как для девочек, так и для мальчиков. У нас можно купить детские сандали на 8 мес и для деток постарше. В наличии можно увидеть красивые модели для девочек, которые украшены бабочками, цветочками, бантиками, листиками, сердечками и другими декоративными элементами. Для мальчиков можно присмотреть классические или спортивные модели. У наших покупателей есть возможность заказать летнюю обувь на 2 года или любой другой возраст. 
Мы заботимся о том, чтобы первые сандали для малыша были выполнены только из качественных и безопасных материалов. С этой целью мы сотрудничаем только с проверенными брендами, которые заслужили безупречную репутацию на рынке. К ним относятся такие торговые марки как Kapika, Ricosta, Mayoral, Pepino, Ciao Bimbi и многие другие. Практически все модели идут с ортопедической подошвой. Она будет максимально способствовать правильному формированию стопы. В такой обуви ребенку будет легко и очень удобно ходить. Подошва изготавливается из прочных и устойчивых к истиранию материалов. Жесткие задники будут хорошо удерживать сандалии на ноге.
Если вам нужно срочно купить сандали для малыша, вы можете полностью рассчитывать на услуги нашего магазина. Мы доставляем продукцию в максимально короткие сроки. По Москве у нас работает личная курьерская служба, а в регионы товар отправляется через почтовые службы. При вручении товара курьером у покупателя есть 20 минут, чтобы совершить примерку. Если обувь не подойдет по размеру, вы имеете полное право вернуть ее обратно. Оплата курьеру и при самовывозе проводится наличными. В остальных случаях мы принимаем оплату через банковские карты и электронные кошельки. 


http://www.bebakids.ru/kids/sapogi-dlya-malyshey/
Д: Зимние сапоги для малышей – чтобы маленькие ножки были теплыми. Магазин Bebakids предлагает покупателям стильные натуральные детские сапожки на зиму.

С появлением малыша в доме для него необходимо обеспечить полный гардероб одежды. Особое значение имеет зимняя обувь, которая должна защищать ребенка от самых сильных морозов. Интернет магазин «Bebakids» реализует теплые сапоги, которые можно одевать на сырую погоду и на самые суровые морозы. У нас представлены зимние сапоги для малышей различных размеров, расцветок и моделей. Покупатель может обратить внимание на изделия для девочек, которые задекорированы различными оригинальными принтами. У нас можно выбрать сапожки меховые для новорожденных. На виртуальных полках можно увидеть дутики или изделия из кожи.
Мы предлагаем зимние сапожки для малышей купить отменного кроя и самого высокого качества. В качестве основы для всех моделей выступают только надежные и натуральные материалы. Они гарантируют ребенку максимальный комфорт при передвижении. Наличие грамотно выполненных замков и липучек позволяет легко снимать обувь с малыша. Во время носки они способствуют надежной фиксации обуви на ногах ребенка. Теплые сапожки для малыша предусматривают наличие гибкой и прочной подошвы. В ней присутствует супинатор, что способствует правильному развитию стопы у ребенка. Мы наполняем ассортимент своих товаров обувью только от проверенных временем производителей, таких как Kapika, Mayoral, Ciao Bimbi, JogDog, Tny и других. Их качеству однозначно стоит доверять, так как они производят только сертифицированную продукцию.
 Для тех, кто хочет найти лучшие зимние сапоги для ребенка 2 лет или другого возраста, у нас представлен отличный ассортимент продукции. У нас вы найдете самое оптимальное решение по доступной стоимости. Наш сервис включает доставку товаров курьером в пределах Москвы и МКАД. В другие города заказы отправляются почтовыми службами. Обратившись на один из наших складов, товар можно забрать самостоятельно. К оплате мы принимаем наличные, если вы хотите забрать товар сами или заказали доставку курьером. В других случаях мы принимаем оплату с помощью банковских карт и через электронные кошельки.
