«То, что для россиян важнее успеха, отношений и воздуха»

1 925 233 в месяц. По статистике Яндекса, столько раз в запросах пользователей РуNETа встречается это слово. 


Слово, которое можно встретить в запросах крупнейших русских поисковиков в 12 раз чаще, чем слово «успех». И в 5 раз чаще, чем слово «воздух». Это слово?... ICQ. Почему? Потому что человек не может жить без общения. Потому что общение для нас – важнее всего на свете. Потому что мы не хотим быть одиноки. Поэтому мы выбираем ICQ.

ICQ – это служба мгновенного обмена сообщениями, прочно вошедшая в жизнь русских людей под уютным именем «аська» или «ася». Установленная почти на каждый компьютер, она постепенно «дошла» и до сотовых. Не занимающая много памяти на телефоне, аська представляет собой неиссякающий источник общения. Кстати, Яндекс «говорит», что запрос «скачать аську на телефон» пользуется большой популярностью – 163 655 обращений в месяц, чуть меньшее количество у запроса «скачать аську на телефон бесплатно» - 136 851 и эти цифры растут, и в этом нет ничего удивительного - с помощью ICQ каждый может поддерживать связь с тем, кто ему дорог. 

Но это не единственное преимущество аси. ICQ – это не только удобный способ поддержания отношений со старыми друзьями, это и отличный способ найти новых. На  сегодняшний день в программе ICQ зарегистрировано более 400 миллионов различных людей. А это значит, Вы можете расширить круг своих знакомств почти на полмиллиарда интересных контактов. Для этого Вам всего лишь нужно скачать аську на телефон, зайти в пункт меню «Добавить контакт» и указать те параметры поиска (имя, ник, номер ICQ (UIN), возраст, страну, и т.д.), которые Вас интересуют. С новой, интернациональной аськой, только Вы будете решать, кто завтра станет Вашим другом – Джон Блэк из Новой Зеландии, Такеши Фурасима с острова Хоккайдо или индеец Белое Перо.


  Впрочем, к чему ограничиваться друзьями? Аська может быть не только средством для развлечения и расслабления, но и полезным инструментом для расширения и улучшения своего бизнеса! Сколько новых клиентов Вы можете найти через ICQ? Сколько потенциальных партнеров каждый день бывает онлайн? Сколько инвесторов обитает на бескрайних просторах Интернета? Если Вы когда-нибудь мечтали открыть филиал своей компании во Франции, или переехать в Америку, или Вам нужен человек, говорящий на 10 языках, аська – наиболее современный и легкодоступный способ завязать деловые отношения с теми, кто может Вам помочь! Вы можете скачать аську на телефон бесплатно, не потратив ничего, кроме нескольких секунд Вашего времени. Но разве эти секунды не окупятся с лихвой?


Какие еще плюсы находят российские пользователи в программе ICQ? Мобильность. Тот, кто решил однажды скачать аську на телефон, больше не будет привязан к компьютеру, ему даже не нужно будет носить с собой ноутбук для того, чтобы иметь возможность общаться с тем, кто ему нужен. Стоит только захотеть – и в любое время весь мир ICQ-контактов будет доступен для такого пользователя. Кроме того, мобильная ICQ помогает Вам экономить Ваши деньги. Подсчитано, что в среднем на 10 SMS владелец сотового телефона тратит 0,6$, тогда как 10 сообщений в ICQ стоит в 60 раз меньше - всего 0,01$. 

Не важно, какая фирма производитель делала для Вас Ваш телефон. Sony Ericson, Samsung, LG. Вы можете скачать аську на телефон Nokia, или любой другой, если Вы до сих пор этого не сделали. Единственные условия – Ваш телефон должен поддерживать Java-приложения (об этом Вы можете узнать из инструкции к Вашему аппарату) и Ваш телефон должен быть подключен к услуге GPRS (уточнить это Вы можете у Вашего оператора). 


И снова про Яндекс. Слово, которое по количеству запросов в месяц почти совпадает с количеством запросов слова ICQ – «жизнь». Потому что для русских людей общение – это жизнь.
