Волга Сайбер  - это автомобиль, который должен изменить взгляд на российский автопром. Эта модель считается революционной для «Газа» и автомобильного рынка России в целом. 

Название автомобиля Сайбер в переводе с английского означает Сибирь. Производитель, дав имя своему детищу на иностранный лад, тем не менее, сохранил внешние черты отечественной Волги. Название Сибирь символично, ведь это суровая, богатая и в тоже время таинственная часть России. 
История Волги Сайбер начинается в апреле 2006 года, когда «ГАЗ» приобретает права у «Chrysler» на выпуск платформы Chrysler Sebring, которая и стала основой для производства Сибири. Название Siber было выбрано так же не случайно, оно было созвучно с Sebring. В конце июля 2008 года автомобиль Волга Сайбер был запущен в серийное производство.
Внешний вид автомобиля разрабатывался дизайнерами в соответствии с последними модными течениями. Волга Сайбер оборудована двухлитровым двигателем (предусмотрены версии с 2,4 и 2,7 литрами), мощность которого составляет 141 лошадиная сила, что способствует отличной динамике разгона. Автомобиль полностью соответствует классу европейский автомобиль. Размеры Волги Сайбер стандартные: длина - 4,85, ширина - 1,79 и высота - 1,4 метра. Подвеска автомобиля Волга была адаптирована для езды по российским дорогам, а сам автомобиль приспособлен для суровых российских зим. Салон Сибири оснащен кондиционером, двумя подушками безопасности, прочной антиблокировочной системой, системой «Traction control» - система автоматического контроля пробуксовывания. Особенностью автомобиля является наличие гидроусилителя руля и регулируемая рулевая колонка. Галогеновые фары Siber имеют регулировку яркости и задержку при отключении, кроме этого добавлены противотуманные фары. Водительское сидение можно регилировать в 8 направлениях. Автомобиль Волга Сайбер оборудована складывающимися зеркалами с подогревом, а так же зеркало заднего вида, которое наделено автоматическим затемнением. В комплект поставки включается 6-канальная аудиосистема с усилителем. Такой необходимый элемент как запаска так же предусмотрена конструкторами.
При производстве Волги Сайбер используется система контроля качества подобная системе на заводах Chrysler. 70% необходимой комплектация для автомобиля поставляют такие известные заводы, как Chrysler и Magna Steyer.
