Исходные фрагменты выделены курсивом

CookView присмотрит за вашими блюдами
Инновационная технология отправит изображения на телефон в реальном времени, и вам не придется дежурить у дверцы духового шкафа. Это позволит вам уделить больше времени приготовлению идеального соуса или гарнира. Мы позаботимся о великолепном вкусе.


CookView присмотрит за вашими блюдами
Наблюдайте за ходом приготовления со своего смартфона, чтобы не дежурить постоянно у дверцы духового шкафа. Это позволит вам, например, приступить к трапезе и начать с закусок, в то время как основное блюдо продолжает готовиться.

Steamify — ваш помощник в приготовлении на пару
Эксперт по применению пара подарит вам более полезную и вкусную диету
Введите температуру приготовления, которой вы обычно придерживаетесь, и духовой шкаф автоматически отрегулирует настройки, доведя блюдо до совершенства при помощи пара.

Steamify — ваш помощник в приготовлении на пару
Эта функция позволит вам перейти на более полезную и вкусную диету.
Введите нужную температуру приготовления, и духовой шкаф автоматически отрегулирует настройки, доведя блюдо до совершенства при помощи пара.

Восхитительные блюда? С подключением это нетрудно
Удобный способ контроля хода приготовления
Регулируйте температуру и время работы духового шкафа на расстоянии. Оцените удобство управления и контроля хода приготовления даже за пределами кухни.

Восхитительные блюда? С подключением по Wi-Fi это нетрудно
Удобный способ контролировать процесс приготовления.
Регулируйте температуру и время работы духового шкафа дистанционно. Держите приготовление под контролем, даже находясь за пределами кухни.

Точное соблюдение параметров приготовления с помощью Термощуп
Точный контроль для получения идеальных результатов
Термощуп позволяет точно контролировать процесс приготовления и достигать необходимых вам идеальных результатов. Духовой шкаф предупреждает о достижении продуктом заданной температуры и завершает процесс приготовления.

Измерение температуры внутри продукта с помощью термощупа
Термощуп позволяет полностью контролировать процесс приготовления. Когда температура внутри продукта достигает заданного значения, духовой шкаф сигнализирует об этом и завершает процесс приготовления.


