Исходный текст

Музыка без полового определения

На днях я сдала интервью для американского музыкального журнала Dancing Astronaut интервью выйдет через 2 недели, но мысли которые посетили меня во время написание ответов до сих пор не дают мне спокойно спать.

Tема "девушка музыкальный продюсер и диджей” часто обсуждаемая последнее время…Но музыка – это не вопрос пола. Я считаю, что настоящие женщины, будь то музыканты или художники, , всегда останутся женщинами и будут творить на благо будущего, провоцируя исключительно искусством, женщины создают будущее, не разделяя искусство на пол! Так вот, мне бы хотелось поделиться с вами моим личным рейтингом потрясающих женщин, которые меняли и меняют мир, создают невероятную музыку, вдохновляют и восхищают нас.

Отредактированный текст
Музыка без гендерных границ
На днях я давала интервью для американского музыкального портала Dancing Astronaut. Оно будет опубликовано через две недели, но мыслями, посетившими меня во время написания ответов, мне захотелось поделиться с вами прямо сейчас.

Tема «Девушка — музыкальный продюсер и диджей» часто обсуждается в последнее время, но я считаю, что в музыке половая принадлежность артиста не должна иметь никакого значения. Безусловно, женщины-музыканты или художники при любых обстоятельствах остаются настоящими женщинами, но они создают искусство для всех, без каких-либо гендерных оговорок. Сегодня я хочу представить вам свой личный рейтинг потрясающих имен, которые уже поменяли и продолжают менять этот мир, создавая невероятную музыку, восхищая и вдохновляя нас с вами.
