Задача: Сделать описание раздела "Купольные вытяжки" для интернет-магазина, с указанием назначения, преимуществ и возможности покупки вытяжки в интернет-магазине. Уникальность - 100%.

Описание раздела товаров «Купольные вытяжки».

Купольные вытяжки
Купольные вытяжки предназначены для быстрого всасывая запахов и пара во время приготовления еды на кухне. Применяется в случаях, когда жильцам надо быстро избавиться от запахов во время готовки. Модель
представляет собой простую конструкцию в виде купола. От этого и получила своё название. 

Как правило, её ставят на кухнях от 10 кв.м. и более, так как она достаточно габаритная, в отличие от наклонных или встроенных моделей. С другой стороны, это даёт возможность быстро избавиться от всех запахов в процессе приготовления еды. Даже если что-то подгорит, то вытяжка на максимальной мощности втянет запахи гари, не дав ему распространиться по остальной квартире или частному дому.

Преимущества купольной вытяжки
Купольная вытяжка для кухни имеет ряд преимуществ. Основные из них:

· Высокая мощность;
· Лёгкость установки;
· Приятный внешний вид;
· Быстрое поглощение запахов;
· Эффективная система вентиляции;
· Возможность работать на больших кухнях;
· Применение качественных фильтров внутри конструкции.

Таким образом, если надо установить мощную вытяжку на кухню,то лучше выбрать купольную вытяжку.


Где купить
[bookmark: _GoBack]Купить купольную вытяжку можно в нашем интернет-магазине. У нас представлен широкий выбор моделей разного размера, дизайна и мощности. Вы можете выбрать любую модель и получить бесплатную консультацию наших менеджеров. Кроме того, выбранную вытяжку мы доставим прямо к вам домой в любое удобное для вас время. 
 
