1) Статья для сайта “Мастерская Деда Мороза” 

Как создать новогоднее чудо в семье

Открывайте двери - пришло время встречать волшебство! 
Конечно, все мы знаем, что самый сказочный зимний праздник - Новый год никогда не приходит один, помимо волшебства он приносит с собой багаж предпраздничных хлопот и вопросов: как же все успеть, что придумать, и где найти то самое новогоднее настроение? 
У нас есть ответ - не нужно ничего искать, создадим его сами! 

Для начала возьмите блокнот и ручку и устройте небольшой мозговой штурм: запишите на бумаге все, что приходит вам в голову, когда вы думаете об этом празднике. Это могут быть ассоциации из детства, игры, костюмы, декор, новогодние сказки, фильмы, все, что угодно. Благодаря этому вам будет проще понять, из чего состоит ваша новогодняя сказка.

Теперь переверните страницу. Следующий шаг - это планирование досуга перед праздником. Да-да, новогоднее настроение не придет к вам 31 декабря после боя курантов, если вы не позаботитесь об этом заранее. Придумайте, чем вы можете заняться с семьей в свободное время и составьте небольшое расписание семейных развлечений. Например, вечер любимого новогоднего кино, поход на каток или совместные прогулки с лепкой снеговиков, и поеданием десертов в любимом кафе. Очень часто перед Новым годом в городах устраиваются небольшие праздничные мероприятия с аниматорами и красивыми декорациями, это может вдохновить ребенка и еще больше приблизить ощущение праздника. Записали? Идем дальше. 

Обязательно украсьте дом! Дед Мороз все видит и приносит чудо только туда, где царит по-настоящему праздничная атмосфера. А лучше, начните заниматься этим заранее. Не в сентябре, конечно, но примерно за 3 недели до праздника будет вполне уместно. Развесьте гирлянды, нарядите елку, положите на подоконник искуственный снег в виде ваты, например. Можно приобрести ароматизированные палочки для дома, которые пахнут хвоей или мандаринами, это добавит особого уюта.

Следующий пункт - вкусняшки!  Что может быть лучше ,чем доносящийся из кухни запах выпечки? Попробуйте всей семьей заняться приготовлением имбирного печенья или других сладостей. Праздничную выпечку можно делать в виде тематических фигурок - пряничных человечков, елочек, снеговиков и снежинок. Кроме печенья это могут быть разноцветные карамельные леденцы. Поставьте сладости в отдельную вазочку и поверьте, надолго они там не задержатся. Если вы планируете готовить новогодние блюда сами, придумайте оригинальную подачу. Салат оливье - это, конечно, здорово, но будет гораздо интереснее, если в год свиньи вы украсите его например пятачком и ушками из докторской колбасы. А овощи можно выложить в виде елки или красного новогоднего колпака. 

Больше всех этого праздника ждут дети, ведь они, как никто другой, верят в чудеса. Поэтому,  если в вашей семье есть ребенок, вы просто обязаны сделать все, чтобы он ни на секунду не усомнился в существовании чуда. 
Вспомните, чего вы ждали от праздника, когда вам было столько лет, сколько  вашему ребенку. Многие дети ждут подарков от Деда Мороза, Санта Клауса или Святого Николая. Чтобы узнать,какой презент хочет найти под елкой ваш ребенок, предложите ему написать письмо своему волшебнику,  в котором он расскажет ему о чем мечтает и придумает, что же попросить в подарок на Новый год. Если ребенок не умеет писать - не беда, пускай нарисует! Будет веселее, если вы попробуете заняться этим всей семьей: пускай каждый напишет письмо и положит его в заранее подготовленное место, откуда сказочный герой сможет его забрать. Как вариант - небольшая коробочка, стоящая на окне. Придумайте необыкновенную, волшебную историю. Например, что ночью маленькие эльфы забирают эти письма и отдают их Деду Морозу, а для правдоподобности нарисуйте на окошке следы маленьких ручек или ножек, или оставьте конфетку, как гостинец от волшебника для малыша. А еще такие гостинцы можно подкладывать в разные места, где ребенку будет легко их находить: в обувь, под подушку, рядом с любимыми игрушками. Только представьте,  как он обрадуется таким маленьким сувенирам, которые прилетели к нему из далекой сказочной страны!
Интересным продолжением новогоднего чуда для ребенка может стать ответное письмо от Деда мороза или Санта Клауса, в котором волшебник будет рассказывать малышу о своих новогодних приключениях. Позвольте ребенку принимать участие в подготовке к празднику, пускай он самостоятельно выберет новогодние украшения или поможет вам на кухне.

 Не забудьте про наряды! Лучше заранее подготовить новогодние образы. Это не обязательно должны быть театральные костюмы, можно обыграть одежду самодельными аксессуарами или масками в виде животного, которое возглавляет наступающий год. А если вы, все же, хотите задействовать весь свой креатив, - соорудите наряды сказочных персонажей. Для девочки это может быть костюм феи или Снежной королевы, а для мальчика - эльфа или маленького Санты. 

Не забудьте о развлечениях! Подготовьте  несколько семейных игр или конкурсов. Можно достать елочные игрушки и  предложить членам семьи на скорость нарядить ими себя или друг друга. Выиграет тот, кто сможет нацепить большее количество игрушек и мишуры за минуту. Добавьте в праздник немного мистики - напишите бумажечки с предсказаниями на следующий год,  положите их в шапку или варежку, и пусть каждый член семьи выберет свою.
 
Перейдем к самому главному - к новогодним подаркам! Подарок от Деда Мороза - это, пожалуй, самая трепетная часть новогодней сказки. Не ленитесь красиво упаковывать ваши презенты, ведь гораздно приятнее с нетерпением развязывать ленточку и разворачивать яркую, шелестящую бумагу, чем просто доставать подарок из полиэтиленового пакета. Ваши близкие обязательно это оценят, а ребенок не усомнится, что подарок передал ему сам Дед Мороз. Кстати, процесс получения подарка тоже может стать частью новогодней сказки,  если позаботиться о том, чтобы он появился в доме "неожиданно". Вы можете положить его под елочку, пока никто не видит, или оставить у входной двери, заранее попросив кого-то позвонить в дверной звонок. Когда любопытный ребенок побежит встречать нежданных гостей, вы откроете двери, возле которых будут лежать подарки,а на них - записка или письмо от Деда Мороза. Тогда уж точно  не останется никаких сомнений в существовании чуда! Если хочется удивить ребенка еще больше, сделайте для него небольшой квест с поиском подарка. Нарисуйте карту с заданиями, выполняя которые ребенок будет пошагово приближаться к заветной коробочке, и скажите, что ее вам передал Дед Мороз. Малыш может отгадывать загадки,  которые будут указывать на то место, где спрятана следующая подсказка, и находить вместе с этими подсказками маленькие сюрпризы в виде конфет или других приятных мелочей, как награду за его смекалку. Поверьте, такое занятие точно не оставит ребенка равнодушным! 

Ну и наконец завершающий этап праздничной ночи - исполнение желаний!  Ни в коем случае нельзя игнорировать этот момент, ведь любому из нас важно верить в то, что он мечтает не зря. Придумайте оригинальный способ передать ваши желания Деду Морозу. Можно, не отходя от традиций, написать их на бумажке и утопить пепел в праздничных бокалах, а можно пойти другим способом и выбрать свой собственный, нестандартный подход. Например ребенку будет любопытно узнать от вас некий особый, никому не известный секрет исполнения желаний. Расскажите ему, что он может написать или нарисовать свою мечту на листе бумаги и положить его на ночь на окошко, ведь Дед Мороз, пролетая над вашим домом, обязательно увидит этот листик и передаст мечту феям на фабрику желаний. Еще один способ - выйти всей семьей на улицу,  если там идет снег, словить снежинку и прошептать ей все-все, чего хочется. Сработает несомненно, ведь это не просто снежинки, это маленькие помощницы Деда Мороза! А вы не знали? 

Ну вот, часы уже пробили 12, все подарки открыты, салаты съедены, желания загаданы, а Дедушка Мороз, выполнив свою миссию, улетел в далекую Лапландию. Но не спешите заканчивать свою сказку, пусть новогоднее настроение задержится в вашей семье еще на какое-то время. Предложите своим близким интересный эксперимент: заведите для каждого члена семьи отдельную баночку, пускай каждый разрисует ее как хочет , баночки должны быть яркими и отличаться друг от друга. Закройте баночки крышками с крупными отверстиями и,  начиная с нового года, заполняйте их маленькими записками, на которых вы будете отмечать хорошие события, происходящие с вами в течение года. Это занятие не только увлечет ребенка и других членов семьи, но и выработает привычку замечать приятные мелочи, на которые мы так часто не обращаем внимание в повседневной жизни. 
Вот и весь рецепт новогоднего чуда. Берегите близких, мечтайте, и пусть ваша сказка никогда не заканчивается!


2)    Шаблоны “писем от Деда Мороза” для сайта “Мастерская Деда Мороза”

1.Привет, (имя)!

Надеюсь, это письмо дойдет к тебе вовремя, потому что лететь оно будет из очень далекой сказочной страны, в которой я живу. Она называется Лапландия. Это необыкновенная страна, здесь круглый год с неба падают пушистые снежинки, а все деревья и цветы покрыты прозрачными кусочками льда. По ночам на небе появляются мерцающие разноцветные узоры - это звездочки рисуют волшебными красками свои картины. Такие картины называются Северными сияниями.

 В Лапландии я живу не один, со мной всегда мои верные помощники - маленькие эльфы и большие летающие олени. Эльфы помогают мне упаковывать новогодние подарки для детишек, а олени - развозить их по всему миру. Знаешь, я бы очень хотел прилетать почаще в ваши края, но мне можно находиться только там, где холодно, ведь в тепле я могу растаять. Именно поэтому мой дом находится там, где вечная зима - на Северном полюсе.

(Имя),один из моих эльфов целый год наблюдал за тобой в окошко: он смотрел, хорошо ли ты себя ведешь и сказал мне, что в этом году тебя нужно особенно похвалить, потому что ты (достижения). Надеюсь, тебе понравится подарок, который мы подобрали. 

Не могу поверить, что тебе уже (возраст). Когда ты подрастешь, я смогу пригласить тебя в гости, познакомить со своими помощниками и показать все чудеса нашего волшебного снежного мира. Только никому об этом не рассказывай, пусть это будет нашим маленьким секретом.

А сейчас мне пора заниматься важными праздничными делами: нужно напоить эльфов горячим молоком, нарядить ёлку и упаковать подарки. Совсем скоро я тебя увижу!

С Новым годом!
Твой Дед мороз .

2.  Вітаю, (ім’я)! 

Як твій настрій? В мене просто чудовий! Ми з моїми помічниками майже закінчили підготовку до свята. 

Добре сидіти ввечері на подвір’ї та дивитися, як небо мерехтить мільйонами маленьких діамантів. Не можу повірити, що кілька днів тому цим крихіткам загрожувала небезпека. Уявляєш, одна зла чаклунка хотіла накласти закляття та вимкнути зірки на небі, щоб у новорічну ніч я не зміг полетіти на своїх санях роздавати подарунки, бо у темряві мої  олені заблукають та ми не зможемо побачити вірний шлях. Та нащастя нам вдалося її зупинити. Річ у тому, що чаклунка зовсім не мала друзів, тому вона була роззлючена на весь світ і хотіла зіпсувати всім свято. Але нам стало її шкода і ми запросили її до нас у гості. Феї спекли смачний пиріг із солодкою крижаною стружкою та квітковим желе, я запропонував їй допомогти наряджати ялинку, а потім ельфи почали грати на своїх чарівних сопілках і ми разом співали новорічні пісні. Чаклунка була дуже вражена нашим ставленням до неї, вибачилася, та зняла своє закляття. Ось так іноді доброта може творити насправді чарівні речі. 

Знаєш, це добре, що в тебе є такі друзі, як (друзі). Передавай їм теж мої вітання! 

Вже відкриваєш мій подаруночок? Я хвилювався, коли підбирав його для тебе, бо дуже хочу щоб тобі сподобалось! Минулого року ельфи підказали подарувати тобі(минулий подарунок),бо іноді вони спостерігають за тобою у віконце та вже знають,  чим тебе можна порадувати. А ще вони розповідали, що ти (досягнення). Мені було дуже приємно це чути! 

(Ім’я), тобі вже (вік), а це такий вік, коли життя починає дарувати цікаві пригоди. Я бажаю тобі, щоб в твоєму житті вони були дійсно добрими. Не забувай мріяти!  

А мені вже час! 

До скорої зустрічі, 
Твій Дід Мороз

3) Рекламный текст на  страницу сайта “ Мастерская Деда Мороза”

Не знаете, что подарить ребенку на Новый год? Подарите ему волшебство!
Многие родители считают своим долгом сохранить в сердце малыша веру в добро и чудо, чтобы с ним навсегда остались самые яркие воспоминания о детстве. Новый год  - прекрасная возможность создать незабываемую сказку, в которой ваш ребенок будет главным героем, а Дед Мороз – его добрым другом.

Малыши сегодня очень современны, и их не так легко удивить, однако каждый ребенок хочет верить в волшебство и мечтает однажды ощутить его на себе. Представьте, если под елочкой он обнаружит не только подарок, но и письмо от Деда Мороза? Это станет для ребенка настоящим доказательством существования доброго волшебника, способного творить чудеса. Такой сюрприз точно не оставит его равнодушным.

Письмо будет доставлено в конверте с сургучной печатью, украшено марками с самого Северного полюса и подписано лично Дедом Морозом. А текст письма будет абсолютно уникальным, чтобы малыш ни на секунду не усомнился – добрый волшебник обращается не ко всем детям, а именно к нему. Впечатления и эмоции от такого послания навсегда останутся в памяти не только у малыша, но и у родителей.
Мы  понимаем, что создание такого письма – это кропотливая работа, требующая вдохновения, усилий и времени. Именно поэтому мы сделали ее за вас и с радостью поможем подарить Вашему малышу частичку Новогодней магии!
Оставляйте заказ на персональное письмо от Деда Мороза своему мальчику или девочке и будьте уверены, что незабываемые воспоминания о детстве ему обеспечены!



4) Рекламный текст на главную страницу сайта “ DECOVINA”

О НАС

DECOVINA — это не просто интернет-магазин, это наша ценная коллекция уникальных, редких товаров с богатой историей и тончайшей эстетикой. 
Как она появилась? Однажды мы сами столкнулись с проблемой поиска ценных и изысканных вещей, поняли, что подобный рынок плохо развит в Украине, и решили, что просто обязаны это исправить!
Наша главная миссия — нести в мир красоту, которая разрушает границы времени. Красоту, которая меняет восприятие, совершенствует вкус и рождает стиль. Каждая вещь в нашей коллекции расскажет вам свою уникальную историю и погрузит в состояние неподдельного эстетического удовольствия.  А мы поможем вам найти свой самый ценный экземпляр.
Мы умеем тщательно отбирать самые изысканные предметы для оформления интерьера и экстерьера, способные удовлетворить даже самые высокие требования. А любой экземпляр может стать как элитным подарком, так и неповторимым элементом вашего собственного дома. 

Большинство товаров нашего интернет-магазина – это изделия ручной работы. Не секрет, что на сегодняшний день подобные изделия являются предметом коллекционирования и высоко ценится во всем мире.

В своей коллекции мы собрали товары со всех уголков земного шара: Европа (преимущественно Франция, Англия, Италия, Германия), Япония, Китай, Камбоджа, Иран и другие части Азии, Северная и Южная Америка, а также уникальные предметы времен Российской империи и искусства советского и постсоветского периода.

Какие предметы вы сможете найти в нашей коллекции? Это иконы, антиквариат: вазы, скульптуры, статуэтки, персидские ковры, часы и подсвечники, лампы, столовые приборы и прочие элементы интерьера. В числе нашего ассортимента есть антиквариат лучших торговых марок мира: Tiffany & CO, Erté, Lladro, Karl Ens, Chiparus, Meissen, Lalique и других.

Помните, что, покупая антикварные вещи, вы не только дарите себе красоту, но и совершаете выгодную инвестицию, ведь стоимость такой покупки со временем не обесценивается, а наоборот - растет с каждым годом!

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Мы серьезно подходим к вопросам предоставления информации о товаре и последующей доставки приобретенных товаров покупателю. В описании товаров мы сообщаем их реальные габариты и делаем полный обзор реального внешнего состояния. А также всегда уточняем наличие дефектов, если таковые имеются.

Мы несем ответственность за то, чтобы покупатель мог иметь наиболее точное представление о вещи и ее состоянии.

Кроме того, мы в любой момент готовы ответить на возникшие вопросы и предоставить дополнительные фотографии по индивидуальному запросу.
Все фотографии и сопутствующие материалы соответствуют действительности и являются авторской и интеллектуальной собственностью нашей компании.

5) Описание товаров для магазина одежды “Viamaro”

1)Теплая женская водолазка из 100% натурального экологичного материала - стильный и практичный элемент одежды, который не только согреет в холодную погоду, но и прекрасно дополнит любой гардероб. Изделие состоит из тончайшей итальянской пряжи Merino extra fine, которая отлично удерживает тепло, не теряет свою форму и не изнашивается. Такая вещь является базовой,что позволяет легко комбинировать ее с одеждой различных стилей и создавать новые уникальные образы каждый день.


2) Базовая мужская водолазка из высококачественного материала Merino extra fine 100% . Изделия из мериносовой шерсти обеспечивают хорошую термоизоляцию и износостойкость, благодаря тонкой, но прочной пряже водолазка будет сохранять презентабельный вид и через долгое время. Лаконичный дизайн изделия делает его универсальным в носке и позволяет сочетать с различными элементами гардероба. Такая водолазка прекрасно подчеркнет имидж и поможет выглядеть стильно даже в самую холодную погоду.


6) Детская сказка в стихотворной форме для частного издательства (не полностью,заглавная часть)

1.Русская версия

На разноцветной,сказочной планете                     
Жила принцесса в маленькой стране,
Она была красивей всех на свете                                     
И самой любопытной на Земле.

Однажды ночью,сладко засыпая
Под звездный свет фонариков с небес,
Малышка тихо-тихо загадала:
“Хочу побольше сказок и чудес”

Луна о чем-то с тучками шепталась,
Принцессе снилось доброе кино.
Как вдруг одна звезда с небес сорвалась
И приземлилась на ее окно.

Открыв глаза,принцесса удивилась -
Звезда мерцала сотнями цветов
И тут же,словно в сказке, превратилась
В волшебницу из мира ее снов.

“Ах, милая принцесса,помоги мне,
Здесь на Земле уж не к кому пойти.
Я где-то потеряла свое имя
Одной его мне точно не найти”

“Мы справимся!, - ответила принцесса
Я так люблю кому-то помогать!
Волшебница воскликнула «Чудесно!
Тогда мы отправляемся искать.

Сперва возьми волшебные предметы,
В пути без них не обойтись никак.
Вот палочка, кристальные конфеты,
Мешочек звездной пыли и рюкзак.

Волшебница с Принцессой, словно в танце,
Как бабочки взлетели к облакам.
И ,покорив воздушное пространство,
Отправились навстречу чудесам.

2. Украинская версия

У межах кольорової планети
Одна маленька дівчинка жила,
Гарнішою за всіх у цьому світі,
Мов квіточка, завжди вона була.
 
Одного дня Принцеса засинала,
Рахуючи зіркові ліхтарі,
А потім дуже тихо загадала:
- Я хочу більше дива у житті.
 
Хмарки тихенько в небі шепотілись,
А дівчинка давно дивилась сни.
Як раптом зіронька замерехтіла,
Та опинилась в неї на вікні.
.
 Принцеса дуже сильно здивувалась,
Не в змозі навіть підібрати слів.
Тут зірка на очах перетворилась
У чарівницю із казкових снів.
 
- Ах, дівчинко, допоможи, благаю
Нема до кого на Землі піти.
Ім'я я загубила, де – не знаю,
Мені його без тебе не знайти.
 
- Не плачте, ми знайдем обов'язково,
До мене ви звернулись не дарма.
Зраділа чарівниця, - Як чудово!
Тоді ходімо, часу вже нема.
 
Та спершу ти візьми оці предмети,
Без них тобі не обійтись ніяк.
Ось паличка чарівна та цукерки,
Зірковий пил в мішечку та рюкзак.
 
Принцеса довіряла чарівниці,
Вони підготувалися як слід.
- Тримай мене за руку міцно-міцно,
І полетіли у казковий світ.
 
7) Статья для сайта “34travel”

С тех пор, как я открыла для себя радость регулярных путешествий, пленка - мой незаменимый спутник в каждой поездке.

Первым шагом, который приблизил меня к Лондонским каникулам, стала несостоявшаяся рабочая командировка. Долгожданные визы были уже на руках, и мы с парнем решили не упускать возможности и потратить последние 5 отпускных дней на этот необыкновенный город. Поездка пришлась на конец ноября, но, в отличие от уже снежного Харькова, Лондон встретил нас поистине осенней погодой. Так что, в первый же день мы пошли шуршать листьями  в Гайд парк, попутно встречая белок и птиц. Должна сказать, Лондону очень идет осень, и именно в это время можно увидеть его таким, каким многие представляют - туманным, дождливым, немного меланхоличным. Гуляя по основным туристическим местам, ты будто ощущаешь, как вокруг тебя оживают иллюстрации к школьному учебнику английского языка. Двухэтажные автобусы, телефонные будки, такси и Биг Бен - это, конечно же, неотъемлемая часть Лондонского колорита.

Город ощутимо большой, и в каждом из районов свое настроение. Сначала мы поселились в Ноттинг Хилле - в одном из милых белых домиков с цветными дверями. Район богемный, поэтому не удивительно, что квартиру нам сдавал художник.
Планов на 5 дней было очень много, один из них - поехать в национальный парк Seven Sisters Country Park, который находится в 3х часах от Лондона. Машину мы не водим, общественный транспорт тут работает отлично, но маршрут туда все равно сложный. Для начала нам нужно было доехать до Брайтона на скоростном поезде. Добрались мы туда днем. И только в этот момент осознали что парк, в который мы собрались, закрывается через пару часов. Ехать особо не было смысла, так что этот солнечный день мы провели у моря в компании вина и чаек, и не пожалели. Я никогда прежде не была у моря в холодное время года, и в этом есть свой шарм - никакой суеты и толпы отдыхающих,  спокойствие и только спокойствие. 

Во время поездки мы поняли, что Лондон - город ранних пташек. Все стараются приехать на работу к 9 или раньше, а уйти - не позже 6. В пятницу так вообще около 5, потому что большинство баров закрывается в 11 вечера, и до этого времени нужно успеть выпить свою норму пятничной дозы алкоголя. Если вы вдруг забыли, какой сегодня день недели, то пятницу вы сможете узнать по толпам офисных работников в костюмах с дипломатами, попивающих свои напитки прямо на улице. Похоже, что рано здесь заканчиваются даже техно вечеринки - многие заявлены с 10 до 2, и проходя в субботу в 2 часа ночи мимо Printworks, можно увидеть толпу натанцевавшихся ребят, которые лениво идут к метро.  

В это время в Лондоне уже начинают во всю готовиться к Рождеству, поэтому многие улицы мы застали уже украшенными праздничными огоньками. Так что, если вы решите пробежаться по магазинам в окрестностях Оксфорд стрит, будьте осторожны - спустя некоторое время вам резко захочется мандаринок, а в голове заиграют новогодние песни. Снегом здесь при этом и не пахнет. Стоит отметить, что если все же выпадает какое-то количество снега, это событие приравнивается чуть ли не к стихийному бедствию - рейсы отменяют , а поезда не ходят. 
Чуть позже нам удалось попасть на шоппинг в ”черную пятницу”. В это время особенно понимаешь какие вежливые люди здесь живут. Даже если ты сам в кого-то случайно врезался, этот кто-то первый скажет тебе “Sorry”. 

Наша поездка приближалась к концу, а уезжать, конечно, не хотелось. Посоветовавшись, мы с парнем решили остаться еще на несколько дней. Приятным бонусом оказался концерт Unknown Mortal Orchestra в Royal Albert Hall, на который нам посчастливилось попасть. Само по себе здание внутри очень красивое и величественное, ощущается некий контраст, когда понимаешь, что смотришь здесь не балет или оперу, а выступление инди-группы.

В последний день отпуска мы запланировали пойти в Ричмонд парк и устроить фотоохоту на оленей. Именно в этот день, конечно же, пошел самый сильный ливень. А резиновые сапоги в свою ручную кладь никто не положил. Но это нас не остановило. Поначалу никаких оленей мы не увидели и потихоньку начали расстраиваться. Но потом встретили целое стадо, примерно 50 оленей самых разных расцветок, размеров и возрастов. Был даже олень альбинос. Но эти ребята очень пугливые. Что касается других животных, однажды вечером мы встретили лису прямо в городе, это было очень неожиданно.

В воскресенье мы гуляли по окрестностям Camden Market и оказались на Parliament Hill. Очень милое и спокойное место, где все посвящают день приятным воскресным делам - играют с детьми, кидают мячик своему верному псу, запускают воздушных змеев и занимаются спортом. При этом отсюда открывается очень хороший обзор на весь город - будто бы это островок уюта и релакса, а впереди, где-то очень далеко, - стеклянные офисные здания с садиками на крыше. 

Сложно сформировать однозначное впечатление о Лондоне - он безгранично разный, полный сюрпризов, и кажется, что в нем с тобой может произойти все, что угодно. Но именно поэтому, могу сказать наверняка - каким бы долгим не было ваше путешествие,вам обязательно захочется остаться здесь еще на денечек.
8) Просто мои стихи

За пыльным роялем в периметре комнаты,
Что-то брынча невпопад,
Сидел неподвижный в своем тихом омуте
Старый седой музыкант.
Там стены сливались с сыреющей мебелью
В еле цветной антураж.
Там не было чувства пространства и времени,
Дом превращался в мираж.
Старик рвал на части любимые ноты,
Не ел и ночами не спал.
Вернувшись однажды под вечер субботы,
Он ценную вещь потерял.
Как веру теряет несчастно влюбленный,
И кто-то подумает: чушь!
Душою богатый вдруг стал разоренным,
Беднее всех нищенских душ.
Он кинулся в двери,в охапку одежду,
Не в силах с собой совладать,
Без капли сомнений ,но с морем надежды
Решил, что обязан искать.
Бродил перекрестно по серым дорогам,
Оглядывался на пути,
И мысли читались одним монологом:
"Любою ценой найти". До белой луны безнадежно скитаясь,
Он злился на свой талант,
"Я болен, я пуст, я почти задыхаюсь,
Какой из меня музыкант? "

К рассвету в замке снова ключ повернулся,
Все тот же знакомый пейзаж.
Бессильный, печальный он все же вернулся
В свой еле цветной мираж.
В периметре комнаты свет загорелся,
Старик снова сел за рояль,
Нащупал знакомый аккорд, огляделся
И плавно нажал на педаль.
И сделалось тут же реальным мгновение,
Времени счет пошел.
Старик улыбнулся.
"Привет, вдохновение.
Вот я тебя и нашел."
