Новогодние туры в Индию (Гоа) 
Новогодние туры в Индию (Гоа) — это возможность сделать зимние праздники яркими и незабываемыми. Вместо снега — солнце и жаркие пляжи, вместо традиционного Оливье — Бириани и Виндало, а вместо новогодней елки — пальмы. Новогодние туры в Индию (Гоа) преподнесут Вам весь этот рай и подарят массу приятный впечатлений. 

Зимний отдых в Индии наиболее популярен, так как в этот период погода радует своей благосклонностью к туристам. Поэтому новогодние туры в Индию (Гоа) в плане климатических сюрпризов максимально безопасны и благоприятны. Можете не искать прогнозов синоптиков и не бояться внезапных штормов или приливов. Новый Год в Индии не заставит Вас волноваться по этому поводу. 

Индия — страна уникальных традиций и культуры. Каждый приезжий сюда ощущает дикую, неизвестную атмосферу таинственности, сюрпризов и философских загадок. Провести Новый Год под влиянием такой чудесной ауры — незабываемый впечатления. Вообще любые праздники в Индии проходят по-особому, наполняются необъятной радостной атмосферой и ощущением полной гармонии. Новогодние туры в Индию (Гоа) докажут Вам это в полной мере. А где же встречать Новый Год, как не в лучшем курортном уголке не только Индии, а, пожалуй, целой планеты — Гоа?

Гоа — это бездонные, белоснежные пляжи, жгучие солнце и ласковые волны Аравийского моря. Отдых в Гоа универсален. Здесь можно и остаться в царственном уединении, и окунутся в колоритный ритм жизни штата, и чередовать активный и пассивный отдых. Новогодние туры в Индию (Гоа) устроят каждого, какими бы прихотливыми небыли их запросы. В Индии, а в частности в Гоа, есть место для всех. Этот уголок планеты готов принять и понять каждого. Здесь удивительные отзывчивые и гостеприимны люди, качественно и широко развитая инфраструктура. 

Новогодние туры в Индию (Гоа) — это не только красочно, незабываемо, но и престижно! Это лучшее проведение праздников на лучших пляжах Земли, номера в лучших отелях мира и отдых с лучшим обслуживанием. Если желаете провести Новый Год действительно по-новому, приобретайте новогодние туры в Индию (Гоа). Столько всплеска позитивных эмоций, фонтанов радости и фейерверков счастья Вам подарит только Индия.  
Горящие туры в Индию (Гоа)

Горящие туры в Индию (Гоа)  готовы предложить Вам уникальный, незабываемый отдых на берегах Аравийского моря. Индия непохожа на другие страны, а штат Гоа — даже на свою страну. Здесь веет атмосферой тонкого востока и утонченной Европы. Здесь лучшие отели, пляжи и всемирно известная здравница…. Горящие туры в Индию (Гоа) отроют перед Вами просторы восхитительной страны и её лучшего штата. 

Большой выбор туристических экскурсий позволит каждому на свой вкус, риск и страх попробовать то, что заставляет весь мир ежегодно посещать страну-царицу Востока. Горящие туры в Индию (Гоа) дают массу возможностей. Это и знакомство с уникальной нетронутой природой, отдых на лучших пляжах-дискотеках под современный «транс», посещение удивительных храмов и культурных заповедников … 

Горящие туры в Индию (Гоа) — лучший выбор для ценителей нетрадиционной медицины. В Гоа расположены знаменитые центры Аюрведической медицины, которые подходят к лечению организма, используя уникальные методики возвращения телу энергии, а человеку — гармонии. Аюрведа в своей практике опирается на проведение  массажей, водных процедур, лечение травами и соками. 

Для любителей активного отдыха горящие туры в Индию (Гоа) открывают новые, удивительные возможности. В Индии качественно развит рафтинг и альпинизм, водные виды спорта и уникальные развлечения, к примеру, сафари на крокодилов. 
Горящие туры в Индию (Гоа) придутся по вкусу всем и каждому. Люди преклонного возраста могут хорошо отдохнуть на пляжах, познакомиться с достопримечательностями и культурой Индии, а молодежь не заставят скучать развлекательные центры и клубные тусовки Гоа. 

Горящие туры в Индию (Гоа) предусматривают размещение туристов в Северной и Южной части штата. Северное Гоа — недорогой отдых в заповеднике культуры «хиппи». Располагаются тут в основном молодежь и те, кто не любит зря тратить деньги. Южное Гоа — пристанище для состоятельных и тех, кто не боится раскошелиться. Здесь красуются пятизвездочные отели, дорогие магазины и рестораны.      

Индия, а в частности Гоа, приглашают всех желающих. Кому подавай слонов и джунгли, кому — лазурные берега и жгучее солнце, а кому — архитектурные шедевры различных культур. Горящие туры в Индию (Гоа) готовы предоставить Вам все это сегодня же! Выбор за Вами. 

Новогодние туры в Египет    

Новогодние туры в Египет подарят Вам настоящую сказку зимних праздников. Вместо снега — песок, вместо елки — забавно украшенные туи. Выбирая новогодние туры в Египет, Вы не пропустите ничего из традиционных мероприятий, а только окружите себе теплой атмосферой в прямом и переносном значении. На Новый Год в Египте можно увидеть и Санта-Клаусов, и бегающих детей в масках и шапочках Деда Мороза, и новогодние вечеринки со всеми, привычными для нас, традициями, и выпить русский атрибут Нового Года — шампанское. 

Новогодние туры в Египет не разочаруют ни своей красотой, ни обслуживанием, ни климатом. В середине зимы отдых в Египте максимально приятный. Здесь не холодно и не жарко, можно гулять в легкой одежде и нежиться на берегу моря. 

Новогодние туры в Египет пользуются повышенным спросом, так как масса людей мечтает провести холодные зимние праздники на берегу самого теплого в мире Красного моря. Для этого в Египте обустроены целые курортные городки, собирающие туристов со всего мира.  Новогодний Египет напоминает сказку, украшенную Вифлеемскими звездами. Их очень популярно дарить и приобретать в период зимних праздников. 

Сфинкс, пирамиды, цитадель и фараоны не разочаруют, а только заменят Вам привычные зимой снежки и сани. Новогодние туры в Египет подарят изумительный отдых в ритме экзотических восточных танцев. Уникальная флора и фауна Египта закружит и перенесет Вас в детство, когда Вы ещё верили в фантастические истории и в их героев. 
Новогодние туры в Египет позволят Вам покататься на верблюдах, осуществить поездки по Нилу и прогулки по заповедникам. В Египте есть чем заняться. Здесь ни один день не пройдет в скуке и унынии. От моря к горам, от пустыни  к оазисам, перед туристами открываются неизведанные просторы чудесной страны. Новогодние туры в Египет понравятся каждому. Эта страна не первый год принимает гостей со всего мира, и за долгий период она обустроила сферу обслуживания так, что скучно здесь не будет никому.
От праздников мы обычно ожидаем чудес и сюрпризов. Новогодние туры в Египет превзойдут все ожидания, подарят массу ярких сюрпризов, впечатлений  и приятных моментов.                    

Горящие туры в Египет 

Горящие туры в Египет подарят неповторимый, яркий и незабываемый отдых за приемлемую цену! 

Окунутся в атмосферу древнейшей цивилизации, отведать Чудо Мира, которое боится даже время …. Горящие туры в Египет готовы предоставить Вам такую возможность. Огромный выбор экскурсий позволит найти и увидеть все, что пожелаете. Бездонные песчаные пустыни, чудесные оазисы, теплое море, таинственные пирамиды и сфинкс украсят Ваш отдых неповторимой изюминкой.    
Горящие туры в Египет в зависимости от Ваших пожеланий могут отвести гулять по паркам и заповедникам, познакомить с древней архитектурой, а могут оставить отдыхать на чудесном побережье Красного моря. Пешие прогулки в Египте — очень популярны, так как они показывают удивительные творения прошлых поколений и открывают массу загадок истории. Любителям активного отдыха Египет рад предоставить дайвинг, катание на яхтах и водных мотоциклах. Здесь есть великолепные школы подводного плавания, которые за короткое время научат Вас общаться с уникальной флорой и фауной Красного моря. Ночные клубы  не оставят равнодушными молодых людей, желающих отдохнуть под хорошую музыку.

Горячие туры в Египет помогут Вам организовать отдых в лучшем виде. Путешествуя с семьей, с друзьями или в одиночку, с нашими турам Вы получите максимально комфортные условия для отдыха. Отели в Египте располагаются в качественно обустроенных курортных районах и имеют красивейший вид с окон, недалеко Вы всегда найдете детские площадки, торговые центры и сувенирные лавки. Горящие туры в Египет подберут Вам оптимальный вариант для отдыха с учетом всех пожеланий.  Вы сможете выбрать практически любой курорт и организовать свое время максимально выгодно. 

Египет уже не первый год держит пальму первенства в рейтинге самых посещаемых  русскими туристами стран. Спрос на горящие туры в Египет только подтверждает эту статистику. Если Вы ещё небыли в стране фараонов, не раздумывайте. Отдых в Египте не разочарует Вас, и в следующем году Вам не придется долго думать, где провести отпуск.            
Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) 
Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты), пожалуй, одни из самых экзотичных и экстравагантных. Эмираты — страна изобилия, достатка и величия, поэтому новогодний отдых здесь будет поистине великолепен и восхитителен. 

Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) раскупают задолго до января, так как подготовка к праздникам и сами празднования тут начинаются со второй половины первого зимнего месяца. Первого января Эмираты вместе со всеми туристами отмечают Новый год, второго января — День Независимости, празднования которого продолжаются ещё несколько дней, дальше — Рождество, так что праздники в ОАЭ проходят очень насыщено и длятся долго.

Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) позволят провести незабываемые дни среди тайн восточной культуры. В Новогоднюю ночь можно прокатиться на лыжах по песчаной пустыне, окунуться в детство и поиграть в настоящие перегоны на джипах или провести вечер под аккомпанемент программы шикарного ресторана. Но самой красивой и элегантной считается встреча Нового Года на борту плывущего корабля — доу. Украшенный сотней мерцающих подсветок доу напоминает «Млечный Путь» в яркую лунную ночь. 

Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) дают возможность всем желающим посетить известный Дубайский Торговый фестиваль — эдем для торговцев и покупателей всего мира. Славится фестиваль большими скидками на дорогие, качественные и престижные товары.  
Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) не расстроят погодой. Зимним праздникам всегда сопутствует мягкий теплый климат. Можно позагорать на солнышке и оценить прелесть Персидского залива. Вода здесь теплая круглый год и в зимний период её температура не падает ниже + 22 градусов по Цельсию. 
Новогодние туры в ОАЭ (Эмираты) подарят Вам незабываемые эмоции. Говорят: как встретишь Новый Год, так его и проведешь. Так что не теряйте возможности встретить Новый Год в стране богатства и изобилия, стране лучших ресторанов и развлечений, единственной стране мира, где есть шести- и семизвездочные отели.     

Горящие Туры в ОАЭ (Эмираты)

Горящие туры в ОАЭ (Эмираты) подарят Вам уникальный, яркий отдых, украшенный легкостью и непринужденностью. 
В Эмиратах царствует атмосфера удивительной красоты востока, колоритный ритм жизни и экстремальные развлечения. Тайны песчаных пустынь, чистое до восторга море, богатое архитектурное наследство эмиратов …. Горящие туры в ОАЭ (Эмираты) покажут Вам всю эту прелесть Востока.       

Окунутся в атмосферу древности, оценить то, что оставило нам нетерпеливое время захочет каждый приезжий. Горящие туры в ОАЭ (Эмираты) удивят Вас красотой старинных зданий, памяток архитектуры и торговых площадей, которые практически не изменились с момента своего создания.   
Для любителей спорта горящие туры в ОАЭ (Эмираты) станут настоящим праздником. В эмиратах обустроено все для активного отдыха. Здесь есть масса кортов для тенниса, площадок для гольфа, развит дайвинг, виндсерфинг, катание под парусом, существуют школы подводного плаванья, проводятся конные скачки, известные здесь как «спорт королей», а также дикое и зажигательное сафари. Все эти развлечения в основном для мужчин, но Эмираты не забыли и женщин….

Горящие туры в ОАЭ (Эмираты) — лучший отдых для любителей, а скорее любительниц шоппинга. В эмиратах выставляют на продажу уникальные мировые бренды с потрясающими скидами. Самый популярный товар в Эмиратах — золото, изделия из камней, драгоценности и ковры. Для тех, кто любит магазины и покупки это настоящий рай!  

В ОАЭ располагаются лучшие в мире отели и рестораны, до идеала заточена сфера обслуживания, так что о качестве отдыха можете не беспокоиться. Почти все отели находятся у самого моря, пляжи — чистые и грандиозно красивые, рестораны — богатые на меню, но обделены выпивкой, так как в Эмиратах действует «сухой закон». Горящие туры в ОАЭ (Эмираты) помогут подобрать Вам лучший вариант для проведения каникул или отпуска и организовать отдых на все сто! 
Новогодние туры в Таиланд

Таиланд — страна улыбок, страна роскошных пляжей и красивой природы. Новогодние туры в Таиланд мегапопулярны и востребованы, так как желающих провести зимние праздники в теплой атмосфере — масса. 

Новый Год в Таиланде встречают трижды, в том числе и первого января. В этот день проходит множество фестивалей и развлекательных программ. Новогодние туры в Таиланд позволят Вам окунуться в атмосферу радости и веселья, побывать на карнавалах и уникальных вечеринках. Рождественские и Новогодние праздники в Таиланде проходят с особым размахом, так что скучать просто не будет времени. 

Таиланд славится своей ночной жизнью. Здесь царит атмосфера соблазна и эротики. В новогоднюю ночь Таиланд зажигает лучше Ибицы, и если Вы приехали в эту удивительную страну именно за подобными приключениями, Новый Год — Ваше время. Зажигательная клубная музыка, лучший стриптиз и радостная атмосфера праздника.… Новогодние туры в Таиланд гарантируют Вам все это! 

Для тех, кто предпочитает тихий семейный отдых новогодние туры в Таиланд приготовили свои подарки. Острова Пхукет и Самуи радо примут всех, кому равновесие и покой дороже экзотических развлечений. Здесь множество прекрасных мест для отдыха, чистое море и пляжи удивительной красоты. Семейным парам, людям пожилого возраста и тем, кому экстрим не интересен эти острова помогут отдохнуть в полной гармонии и удовлетворенности. Множество архитектурных памяток и великолепие природной среды зачаруют своей красотой и подарят праздникам особого веяния. Также, в Таиланде очень любят детей. В любом отеле Вы легко найдете няню, которая за умеренную плату приглянет за малышом, пока Вы будете наслаждаться отдыхом.

Новогодние туры в Таиланд лучше приобретать уже сейчас, так как спрос на них в период праздников очень большой. Наша турфирма поможет Вам подобрать оптимальный вариант для отдыха, проконсультирует по всем, интересующим Вас, вопросам и окажет помощь в выборе тура. 

Новогодние туры в Таиланд не просто хороши, они восхитительны. Будь Вам 20 и на 20 больше, отдых в Таиланде оставит Вам только положительные впечатления и приятные воспоминания.  Спешите, страна улыбок ждет Вас!                  

Горящие туры в Таиланд 
Горящие туры в Таиланд готовы унести Вас в праздничную атмосферу страны улыбок, в страну уникальной культуры, соблазна и чарующего моря. Отдых здесь прекрасен в любое время года. Жаркое солнце, играющее первую скрипку в тропическом климате Таиланда, позволяет ежедневно наслаждаться теплыми волнами Андаманского моря. 
Горящие туры в Таиланд познакомят с достопримечательностями и культурой этой страны. Для ценителей искусства подарком станет посещение памяток Бангкока и древней столицы государства — Аюттхаи. Здесь, снося пытки времени, располагаются самые ценные для тайцев культурные буддийские храмы и монастыри. Особой популярностью у туристов пользуется Храм утренней зари и Храм изумрудного Будды. Уникальная природа, флора и фауна Таиланда также не оставят равнодушным никого. 

Для любителей шоппинга горящие туры в Таиланд приобретут особую ценность. Здесь сутки напролет можно проводить в больших магазинах, торговых центрах и галереях. Самые популярные товары Таиланда — шелк и деревянные изделия из тика. Также, страна улыбок имеет «рынок подделок», где можно приобрести копии известных мировых шедевров и брендов.            
Для молодых и свободных горящие туры в Таиланд приоткрывают завесу изумительной и такой известной ночной жизни страны. В Таиланде постоянно проводятся всевозможные эротические программы, шоу для трансвеститов и стриптиз шоу. Здесь всю ночь напролет зажигает, манит к себе современная клубная музыка и соблазнительная атмосфера интима. Горящие туры в Таиланд дают возможность почувствовать весь этот рай и прожить в нем как минимум неделю.       

Ну и, конечно, не стоит забывать об известном всему миру тайском массаже. Горящие туры в Таиланд дадут возможность насладиться этим чудом, о воздействии которого ходят легенды. Настоящий тайский массаж делается в специализированных первоклассных салонах страны. Проводят его более часа и не на нагое тело, как привыкли считать, а через тонкую шелковую одежду. Тайский массаж от профессионального мастера — первоклассное удовольствие и поднятие тонуса. 

Горящие туры в Таиланд предоставляют Вам широкий выбор экскурсий для отдыха. Они подробно расскажут Вам о чудесной стране улыбок, познакомят с ней и заставят полюбить Таиланд всей душой.          
