Каталог раздела «Товары для дома» предлагает Вашему выбору массу интересных и практичных вещей. Одни  товары обладает такими характеристиками как доступность и простота, другие — внешней красотой и эксклюзивностью дизайна, третье — компактностью…. Несменным остается только одно: вся продукция каталога имеет минимум три преимущества над своими аналогами. А вот и они: 
1. Качество 

Каждый предмет, раздела «Товары для дома» обладает безупречный и ГАРАНТИРОВАННЫМ качеством, качеством, которое не заставит Вас жалеть о потраченной сумме денег. 

Что означает понятие «Гарантия качества»? 

Если Вы приобрели какой-либо товар из раздела «Товары для дома», можете быть уверенны, Ваша покупка оправдает потраченные средства. Гарантия качества предусматривает замену купленного товара, если в нем обнаружен дефект, возникший не с вини покупателя. Иными словами, если с предметами раздела «Товары для дома» у Вас что-то не сладилось или не сработалось не по Вашей вине, можете смело требовать возврата суммы покупки или замены товара.  

Это определение приведено, скорее, для общего уведомления покупателей, ведь попадание брака в каталог товаров нашего Интернет-магазина исключено! Сеть магазинов «Товар2.ру» работает с надежными поставщиками — напрямую с фирмами-производителями и официальными дилерами, что сводит риск закупки некачественных товаров к «0».  
2. Скидки             

Покупка в Интернет-магазине «Товар2.ру» сопровождаются оформлением дисконтной карточки, которая поможет Вам экономить в дальнейшем. Работает дисконтная карточка по простой формуле: 

Предметы раздела «Товары для дома»  +  Маленькая пластиковая карточка-дисконт

=

выгодное приобретение за минимальную стоимость.
Кстати, эта формула действительна не только для раздела «Товары для дома» и не только для этой Интернет-площадки. Дисконтная карточка работает для всей сети магазинов нашей системы и со всем ассортиментом их товаров.  

3. Доставка 

Приобретая предметы с раздела «Товары для дома», Вы можете заказать у нас доставку покупки на дом. Доставка по Москве и Московской области осуществляется на следующий день после Вашей заявки. Доставка по России может быть отправлена почтовым переводом или передана нашей курьерской службе. Все виды доставки осуществляются в оптимальные для Вас сроки и условия.      
