<h2>ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ H2</h2>
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Родиной шалфея принято считать Средиземноморье. Растение насчитывает более 500 видов, которые разбросаны по всему миру. В Украине встречается порядка 30 видов, основная масса — в Южной части.
Шалфей используется в кулинарии и медицине, с недавних пор — в косметологии. 
В лекарственных целях используется шалфей мускатный и лекарственный. Наиболее популярные виды лекарственного Шалфея в Украине: Иктерина, Albiflora, Пурпурный, Триколор и Ауреа. Мускатного: Крымский ранний, Вознесенский и Молдавский.
В нашем климатическом поясе Шалфей лекарственный и мускатный самостоятельно не растёт. При определенных условиях может выращиваться на приусадебных участках.
<h3>Биологические особенности H3</h3>
Среди всех видов, только Шалфей лекарственный, является многолетним. Мускатный имеет много видов, среди которых одногодичные и многолетний. 
Шалфей предпочитает сухую почву, светолюбив. Для успешного выращивания почву необходимо поддерживать умеренно влажным. Полив — обильный, но не ежедневный. Шалфей светолюбив и при недостаточном освещении теряет эфирное масло. Идеально — около семи часов солнечных лучей в день. 
Растение можно размножать с помощью трех способов: посевом семян, рассадой и вегетативно (отростки). Семена хранятся до трех лет и пригодны для посева.
Со второго года жизни Шалфея, его омолаживают путем срезания побегов. После чего, продуктивность и кустистость растения увеличивается.
<h3>Ботаническая характеристика H3</h3>
Шалфей входит в подвид многостебельных полукустарников. Стебли черешковые, прямостоящие, зазубренные по краям, высотой — 50–60 см. В некоторых случаях высота растения достигает одного метра.  
Цветки имеют сине-фиолетовый цвет. Время цветения: июнь–июль. 
Плодам Шалфея являются орешки. Плоды начинают вызревать с августа. 
Если условия поддерживать на должном уровне, шалфей можно собирать до шести лет. 
<h2>ЗАГОТОВКА и хранение СЫРЬЯ H2</h2>
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В лекарственных целях используется лист шалфея и цветущие верхушки растения. В первый год жизни сбор проводят в сентябре. В последующие годы можно собирать до трёх урожаев с июня по сентябрь. 
<h3>Особенности сбора и сушки H3</h3>
Цветки появляются только на втором году жизни растения. Собирают их  только тогда, когда нижние мутовки станут бурыми. 
Сбор проводится лишь 15–20 дней от начала цветения, далее растение теряет свои целебные свойства и надобности в сборе больше нет. 
Проводить сбор необходимо только в солнечную погоду, если на растении будет лишняя влага, его сложно будет сохранить. Высушенный материал не должен содержать толстых стеблей и неестественно потемневших листьев.
Во время созревания бутонов и цветения обрывают листья, скашивают верхнюю половину растения. В сентябре срезают всю надземную часть. Не стоит затягивать со сбором листьев, с октября количество полезного эфирного масла в растении уменьшается. Выбирать необходимо исключительно здоровые, неповрежденные листы. Также если собрать слишком поздно, храниться шалфей будет хуже. 
<h3>Условия хранение H3</h3>
Сырье можно высушить естественным путем в тени, если просушить на солнце, цвет будет потерян. Также можно искусственно высушить листья при температуре 50–60°. Не стоит завышать температуру. Скорость высушивания увеличится, но ценное растение потеряет большую часть полезных веществ.
Хранят шалфей в контейнерах, стеклянной таре или бумажных коробках в сухих, темных помещениях 1,5–2 года.
Кроме сушеного сырья, листья шалфея применяют в свежем виде в лечебных целях. Хранить только собранные части растения можно в пластиковом контейнере в холодильнике. Используются свежие листья для приготовления отвара.
<h2>ЛЕЧЕБНЫЕ СВОЙСТВА H2</h2>
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В Украине шалфей широко используется в народной медицине. В Болгарии, Германии, Польше и Франции шалфей был признан на государственном уровне — лекарственным растением.
<h3>Химический склад и биологическое действие H3</h3>
Шалфей богат на содержание эфирных масел до 2,5%. Также в его состав входит: дубильные вещества — 4%, тритерпеновая кислота (урсоловая и олеаноловая), дитерпен, смолистые и горькие вещества, флавоноиды, кумарин эскулетин и другие соединения. Эфирное масло состоит из цинеола — до 15%, туйона, пинена, сальвена, борнеола, камфора, сесквитерпены цедрена и других терпеноидов.
Благодаря такому составу шалфей оказывает широкий спектр биологических действий:
· Шалфей имеет сильные антисептические свойства, обусловленные содержанием растительного антибиотика сальвина. Убивает золотистый стафилококк и убирает следы его жизнедеятельности. Проявляет высокую противогрибковую активность.
· Шалфей лекарственный и мускатный обладает противовоспалительным, кровоостанавливающим, ранозаживляющим, вяжущим действием. Укрепляет эпителий, улучшает работу желудочно-кишечного тракта, дает небольшой спазмолитический эффект. Тонизирует сердечную мышцу, нормализует обменные процессы в организме, положительно влияет на состояние нервной и кроветворной систем.
· Получил научное подтверждение факт позитивного воздействия шалфея на половую систему и выработку гормонов, что помогает зачатию.
· Традиционно шалфей используется от кашля, воспалений верхних дыхательных путей и ОРЗ. Результативен при тонзиллитах и ангинах. Настой пьют при судорожных колитах и гастритах с низкой кислотностью. Шалфей рекомендуют при стоматологических заболеваниях: пульпите, хейлите, гингивите, стоматите, а также афтозных поражениях.
· Из шалфея делают кровоостанавливающие и противовоспалительные примочки при обострении геморроя. Рекомендуют к применению ванны с настоем от экземы, нейродермита, псориаза, интертригинозной эпидермофитии.
· Шалфей входит к комплексу комбинированной терапии хронических обменно-дистрофических заболеваний суставов, ревматизма, воспалений суставов, радикулита, деформирующего остеоартроза и межпозвонкового остеохондроза.
· Используется в грудных, желудочных и специфических лечебных сборов.
<h3>Использование в медицине H3</h3>
Шалфей применяют внутренне и внешне. 
Для внутреннего применения используют настой. 
Для его приготовления, необходимо 1 ст. л. сырья залить 250 мл кипятка и продержать на водяной бане 15 минут не давая закипеть. Настоять 30 минут. 
Рекомендуется каждый день отвар заваривать свежий.
Внешне используют сальвин или настой из листовой части растения. Подходит для полоскания, примочек и омывания, а также для спринцевания. 
<h2>ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ H2</h2>
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Шалфей имеет ряд противопоказаний:
· Стоит воздержаться от применения шалфея при беременности и лактации. 
· Не рекомендуется использование детям до трёх лет без назначения врача.
· Так как шалфей обладает ярко выраженным противовоспалительным действием, его необходимо осторожно применять в совокупности с другими противовоспалительными препаратами. 
· Противопоказанием является индивидуальная непереносимость в виде аллергии.  
<h2>ШАЛФЕЙ В КОСМЕТОЛОГИИ H2</h2>
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Позитивное действие шалфея в косметологии было доказано научно:
· Шалфей по праву считается омолаживающим средством, ведь он богат витамином С: его настой пьют при появлении признаков старения. 
· Также способствует похудению, поэтому его назначают при ожирении, как вспомогательное средство. 
· Является стимулятором выработки половых гормонов. Все благодаря высокому содержанию фолиевой кислоты и витаминов группы B.
· Шалфей помогает от прыщей, угрей, гнойничковых заболеваний кожи, лечит себорейные дерматиты. 
· Снимает воспаления и грибковые поражения кожи и волос. Помогает в этом высокое содержание витамина А.
Чаще всего используют отвар из растения. Подходит для умывания, протирания проблемных зон. Также отвар можно заморозить, а уже после протирать проблемные места кубиками льда. Теплые маски с отвара помогут снять следы усталости, уберут мешки под глазами.
Для использования отвара внутрь, необходимо ежедневно настаивать свежий напиток.
