Как правильно клеить антицарапки кошке в домашних условиях
Антицарапки – это маленькие чехольчики для когтя, которые фиксируются специальным клеем, не причиняя вреда кошке. Изобретение американского ветеринара Тоби Уэкслера позволяет защитить интерьер от кошачьих когтей и не навредить здоровью животного. Есть простые способы клеить антицарапки кошке так, чтобы любимица не испытывала дискомфорта от надетых на когти насадок. Но у приспособлений есть свои плюсы и минусы, которые нужно учитывать.

Как выглядят и для чего нужны антицарапки

Приспособление выглядит как небольшой колпачок из силикона, повторяющий форму кошачьего коготка. Основное предназначение – защита стен и мебели от порчи. Кошка не сможет драть предметы интерьера, срывать шторы и лазить по карнизам.

Выпускается 4 размера приспособлений для кошек:

· XS – котята старше полугода;

· S – некрупные животные весом 2-4 кг;

· M – кошки весом 4-6 кг;

· L – крупные коты, в том числе и мейн-куны, весящие больше 6 кг.

Колпачок надевают, фиксируя клеем. Важно правильно подобрать размер – тогда кошка не будет испытывать дискомфорт при движении и втягивании коготков. Чтобы порадовать эстетический вкус владельца, антицарапки выпускают различных цветов. Можно сделать любой «маникюр» на когти для кошек.
В комплект входит 20 накладок и гипоаллергенный медицинский клей с инструкцией, как клеить приспособления. Большинству животных рекомендуют клеить колпачки только на передние «активные» лапы, чтобы не драли мебель, не лазали по шторам и не царапались при игре.

На все 4 латы антицарапки надевают только агрессивным котам.

Преимущества и недостатки

По сравнению с подрезкой или полным удалением когтей антицарапки имеют большое преимущество:

· Не травмируют животное. Коты свободно втягивают и выпускают коготки, двигаются, сохраняют игривость.

· Облегчают уход за кошкой. Можно купать или давать лекарства без риска быть расцарапанным.

· Сохраняют интерьер от разрушений. Не будет порванной мебели и обоев, оторванных гардин.

· Не нарушают естественный рост когтя. Постепенно верхний слой роговой пластины отслаивается, и происходит обновление коготка.

Но наклеенные антицарапки коты ощущают как инородное тело, поэтому даже самые спокойные животные несколько дней испытывают стресс и дискомфорт. Из-за того, что кошке нечем зацепиться, она испытывает неудобства:

· во время прыжка на высокие поверхности;

· при торможении при беге;

· при гигиенических процедурах (не могут полноценно почесаться).

Кот с антицарапками беззащитен на улице. Спасаясь, он не сможет вскарабкаться на дерево или защититься от нападения.

Еще одно неприятное свойство антицарапающих колпачков – при активных движениях (ходьба, рытье лотка) животное издает неприятные цокающие или поскрипывающие звуки.

Прежде чем наклеить антицарапки, стоит взвесить все плюсы и минусы от накладок и решить, нужны ли они животному.

Какой клей для антицарапок лучше выбрать

Оптимальным вариантом станет клей, идущий в комплекте с накладными колпачками. Такое средство хорошо приклеивает и безопасно для кошачьего организма.

Если клеевое средство закончилось, а колпачки еще остались, то можно приобрести медицинский гипоаллергенный клей на основе цианокрилатов. Их продают в магазинах медтехники и в ветеринарных аптеках.

Клеить на Супермомент и другие бытовые быстросхватывающиеся строительные смеси запрещено. При использовании такого клея у кошек нередко бывают аллергии. Под накладками когти могут трескаться из-за агрессивных химических элементов.
Как правильно клеить: пошаговая инструкция

Процедуру лучше проводить вдвоем: один удерживает и успокаивает кота, а другой наклеивает колпачки. Наклеивание состоит из нескольких этапов:

1. Подготовка когтя. Перед тем, как клеить, кончики коготков стачивают на 1-2 мм, а поверхность мягко шлифуют. Это позволит более надежно зафиксировать накладки.

2. Примерка. Сначала на коготь надевают антицарапку без клея. Когда подбор размера правильный, она сидит плотно, не доходя до пазухи когтя на 2-3 мм. Если длина антицарапки больше, то ее можно подрезать до нужного размера со стороны раструба.

3. Заполнить колпачок клеем на 1/3, быстро надеть на коготь до конца, слегка сжимая по бокам. Держать 5 секунд. Перед натягиванием колпачка нужно слегка нажать на кошачью лапу, чтобы коготки вышли на всю длину.

4. После установки антицарапки подержать кота на руках 10-15 минут, чтобы клеевой состав полимеризовался, обеспечивая прочное крепление насадок.

Важно следить, чтобы клей не попал на кошачью кожу. Если это произойдет, то при росте когтя кожа будет натягиваться, причиняя животному боль. Первый признак – питомец вялый, избегает ходьбы и игр.

Если нет опыта наклеивания, то процедуру можно провести в несколько этапов: после того, как одна лапа будет обработана, дать кошке немного отдохнуть от пережитого стресса, а затем заняться другой.

Когда и как менять антицарапки

Максимальный срок службы колпачков – полтора-два месяца. За этот период происходит полное обновление когтя, поэтому накладка сама сойдет вместе с отмершими тканями.

Некоторые кошки не терпят инородное тело на когтях, поэтому колпачки могут оказаться в желудке. Если такое произошло, беспокоиться не стоит – силиконовые колпачки безвредны и выйдут из кошачьего организма естественным путем.

Если кошка нервозно реагирует на мягкие накладки, постоянно срывая антицарапки, то не нужно их клеить. Лучше придумать другой способ защиты от кошачьих когтей.

Когда использовать не стоит

Колпачки на когти предназначены для взрослых активных котов, проживающих в квартире без самовыгула. Клеить устройство не рекомендуется в следующих случаях:

· Котенок до 6 месяцев. У маленьких котят коготки мягкие, поэтому не наносят большого вреда предметам интерьера.

· Пожилые коты, которые не точат когти. Клеить антицарапки не имеет смысла.

· Кошки, гуляющие на улице. Кошачьи когти нужны, чтобы свободно преодолевать препятствия, лазить по деревьям или защищаться в случае опасности.

Прежде чем клеить мягкие накладки, нужно проанализировать, как они отразятся на жизни кошки, не навредят ли ее безопасности. Если есть риск, что питомец попадет на улицу, то стоит поискать другой способ защиты мебели от кошачьих коготков.
Частые вопросы

Некоторые котовладельцы не спешат клеить своим питомцам антицарапки из-за боязни навредить кошачьему здоровью. В некоторых случаях опасения безосновательны.

Оказывают ли влияние накладки на рост когтей

Нет, этого не происходит. Привычная смена когтя происходит у кошки происходит за 1,5-2 месяца, тогда устройство из силикона само сходит с верхним роговым слоем старого когтя. У активных игривых кошечек антицарапки могут слететь раньше из-за того, что при движении создается вибрация, снижающая фиксирующие свойства клея.

С какого возраста можно применять

Строгих возрастных ограничений нет, но ветеринары рекомендуют клеить антицарапки в 6 месяцев или позже. У маленьких котят мягкие коготки, которые почти не повреждают интерьер и обновляются намного быстрее из-за роста лапок. Поэтому клеить защиту кошачьим малышам до полугода не имеет смысла.

Безопасно ли для питомца

При использовании специального клея опасности для здоровья кошечки нет. Процедура безболезненна, а дискомфорт после закрепления антицарапок проходит через несколько дней.

Клеить разрешается только здоровым котам с неповрежденными коготками. Раненые лапки или трещины на когте – противопоказание для силиконовых накладок. Нужно дождаться, пока питомец выздоровеет, а затем клеить колпачки.

Мнение ветеринара

Кошка должна точить коготки – это ее природный инстинкт. Поэтому наклеивание силиконовых накладок вызывает серьезный стресс даже у самых флегматичных котов. Адаптация к новому состоянию продолжается от нескольких дней до нескольких недель. Ветеринары отмечают, что в это время у кошек бывает:

· Тактильный дискомфорт. Кошка теряет возможность полноценно ощущать лапами поверхность, старается прыгать невысоко, осторожно ходит.

· Повышенный травматизм. После наклеивания антицарапок некоторые коты не сразу адаптируются к новому состоянию, пытаются запрыгивать на высокие поверхности, быстро бегают. Невозможность уцепиться когтями приводит к тому, что животное падает, получая травмы.

· Невозможность самозащиты. Если питомец гуляет по улице, то накладки на лапах приводят к тому, что он не сможет защититься от нападения собак или бродячих котов, не сможет, спасая свою жизнь, влезть на забор или дерево.

Ветеринары рекомендуют тщательно обдумать, стоит ли клеить антицарапки.
Но в целом ветврачи положительно относятся к силиконовым накладкам на когти, считая антицарапки менее травматичным методом по сравнению с подрезанием коготков или онихэктомией, когда коготь удаляется вместе с последней фалангой кошачьего пальца. Колпачки надеваются временно, когти животного не повреждаются, а после обновления рогового слоя полностью сходят, позволяя кошечке вернуться к прежней жизни и снова пользоваться коготками.

Клеить антицарапки несложно. Требуется лишь подобрать нужный размер изделия с учетом веса кошки, подготовить коготки, а затем быстро надеть накладки. Но несмотря на то, что процедура безвредна для кошачьего здоровья, прежде чем клеить, нужно оценить особенности жизни и возраст своего питомца. В некоторых случаях антицарапки могут стать причиной травм.

