Главная 

Только тот, кто еще познал всех прелестей собственного авто, может утверждать, что это всего лишь средство передвижения. Если бы это было так, внешний вид авто не имел бы такого большого значения и по дорогам бегали серые и неприглядные «средства передвижения». В той или иное степени, но каждый автовладелец, хочет, чтобы его четвероногий друг, выгодно отличался от других. Кто-то полирует ее до блеска, кто-то делает абгрейт, а кто-то прибегает к искусству аэрографии. 

Мы предлагаем виниловые наклейки на авто, как один из самых экономичных и эффективных способов создания индивидуального стиля. Долгое время использовали лишь винил для раллийных авто. Однако, в последнее время, виниловые наклейки стали популярны и среди обычных автолюбителей. Используя наклейки на авто, можно украсить кузов стильными изображениями, орнаментами, нанести надпись или даже изменить цвет. 

Автовинил открывает безграничные возможности для фантазии. Винилы на авто выгодно отличаются от другого способа стилизации, аэрографии. К тому же,  виниловая замена аэрографии гораздо дешевле. По желанию клиента, может быть выполнена поклейка молдингов и ручек, радиаторных решеток, произведена тонировка задних фонарей. Чёрная крыша, выполненная с помощью авто наклейки, создаст индивидуальный стиль, придаст авто свой шарм.  Виниловые наклейки бывают разных оттенков, глянцевые и матовые. Это позволит вам выбрать из предложенных вариантов тот, который больше всего по душе. С помощью автонаклейки на кузов может быть нанесена так же клубная символика или реклама на транспорте. 
Наклейки на машину позволяют не только стилизовать авто, создать совершенно другой внешний вид, но и помогают защитить покрытие от сколов, царапин, зимних реагентов. Технология полировки виниловой плёнки, позволяет восстановить повреждения, которые могут появиться на поверхности такого покрытия, в процессе эксплуатации. А специальная защитная плёнка, это качественно другой подход в использовании наклеек. Авто винил в этом случае, наносится с одной целью, создания защитного слоя, который позволит сохранить лакокрасочное покрытие. 
Мы предлагаем Вам весь комплекс работ, связанных с автовинилом!

Приглашаем Вас к нам, в мир, где облику вашего авто, подарят новую жизнь!

Черная крыша
Автонаклейки дарят большие возможности любителям внешнего тюнинга. Ламинация крыши с помощью черной виниловой пленки, создает эффект панорамного вида.  Для создания черной крыши может использоваться пленка карбон, глянец, матовый черный. Наклейки на авто изготавливаются из качественных пвх материалов. Они не реагируют с лакокрасочным покрытием и без последствий удаляются с него. После нанесения на покрытие, виниловые наклейки на авто, создают потрясающий визуальный эффект. 
Черная крыша подходит не для каждого цвета и модели авто. Такие авто наклейки идеально смотрятся на белом. Авто винил создает потрясающий вид, так как поклейка крыши пленкой помогает создать совершенно другой внешний вид, придать особый лоск. 
Наклейки на машину изготавливают для каждой модели индивидуально. Связано это с тем, что винилы на авто необходимо подгонять под размеры кузова. Это одно из главных условий того, чтобы виниловые наклейки служили долго, и не отличались от естественного покрытия. Винилы на авто не прихотливы в эксплуатации, и не требуют особого ухода. Если ваш автовинил потерял былой блеск или был поврежден, восстановление виниловой пленки поможет его освежить.  
Тонировка задних фонарей 

Виниловые наклейки на авто позволяют сделать стайлинг, при этом с наименьшими временными и денежными тратами. Кроме этого, только наклейки на машину позволяют вернуть все в прежнее состояние. Авто виниловые наклейки легко удаляются, не оставляя следов. 
Наклейки на авто используют для тонировки задних фар. Всего несколько ловких движений, и автовинил изменит оптические характеристики фар. Авто винил не создает препятствий для света. Виниловые наклейки лишь зрительно улучшают внешний вид задних фонарей. 
Авто наклейки используют как защитное покрытие. Фары в автомобилях выполнены из стекла. И каким бы прочным оно не было, всегда останется хрупким материалом. Винилы для авто, которые используются для стайлинга задних фар, защищают их от механических повреждений и как следствие, расколов. Защитная пленка распределяет полученный удар по всей фаре, чем и гасит его. Это может спасти от полного рассыпания, или вовсе сохранит фары не поврежденными. 
Автонаклейки позволяют не только сделать стайлинг, но и защищают лакокрасочное покрытие и фары от механических повреждений. Защитная автомобильная пленка поможет вам сохранить задние фары в мелких ДТП. Винилы на авто – это выбор тех, кто заботится и любит свое авто. 
Полировка виниловой плёнки 

Автовинил  - это уникальное декоративное покрытие, которое позволяет выделить части экстерьера или даже полностью изменить цвет машины. Однако в процессе эксплуатации наклейки на авто могут быть деформированы или повреждены. Это может произойти по разным причинам, в том числе и из-за чьей-то зависти, ведь  виниловые наклейки на авто выделяют авто среди многих. Авто наклейки легко восстанавливаются. Для этого производится полировка виниловой плёнки.  Мастер производит некоторые манипуляции в условиях мастерской, в результате чего автонаклейки получают вторую жизнь. 
Восстановление виниловой пленки спасает изображения виниловых наклеек и их внешний вид. После такой процедуры виниловые наклейки выглядят вновь как новые. А это значит,  никто не заметит, что тюнинг авто был сделан с помощью наклейки на машину. Винилы на авто идеально ложатся на поверхность, и ничто не выдает их присутствие. 
Виниловые надписи и картинки наклеек – это лучший способ сделать стайлинг, создать свой неповторимый автомобиль.  
Поклейка молдингов и ручек 

Виниловые наклейки на авто способны преобразить любой кузов. При этом нет нужды размещать автонаклейки больших размеров. Достаточно сделать матовые дверные ручки, или черные молдинги. Поклейка дверных ручек или поклейка молдингов осуществляется быстро и не потребует от вас больших затрат. 
Виниловые наклейки, которые наносятся с целью выделения элементов экстерьера авто, не прихотливы в эксплуатации. К примеру, матовая радиаторная решетка, придаст особый шик авто, и при этом будет незаметной на поверхности.  Такие наклейки на машину можно мыть в любых мойках, и использовать при любых температурах. Нет необходимости отказывать себе в чем-то, только по причине того, что авто винил стал украшением вашего кузова. 
Наклейки на авто позволяют сделать безупречно матовые молдинги или сверкающие глянцем ручки. Все зависит от ваших предпочтений, а возможности винилы на авто открывают безграничные. Авто виниловые наклейки легко поклеить и удалить. Поклейка ручек, где автовинил используется не только в целях декора, но и как защитная пленка, сохранит поверхность. Поклейка молдингов и ручек – это самый простой способ освежить внешний вид авто, и подчеркнуть индивидуальный стиль. 
Реклама на транспорте 
Реклама на автомобилях является одним из самых эффективных способов сделать ваш товар/услугу/брэнд популярным. Виниловые надписи справляются со своей задачей великолепно. Изображения виниловых наклеек, может быть каким угодно, каталог виниловых наклеек вам это легко продемонстрирует. Авто наклейки изготавливаются индивидуально для каждой машины. Это гарантирует, что виниловые наклейки идеально подойдут, будут служить дольше и выглядеть изумительно.  
В целях рекламы, автовинил используется на любом транспорте. Автонаклейки могут стать украшением общественного транспорта или личного авто. Существуют даже наклейки на яхты, винил на скутера. 
Виниловые наклейки на авто могут служить до 10 лет. Однако в рекламных целях наклейки на машину нет нужды использовать так долго. Когда винилы на авто, становятся не нужными, их можно легко удалить, без последствий для лакокрасочного покрытия. 
Наклейки на авто не заметны на поверхности, однако служат отличной защитой от мелких царапин. Так что можно быть уверенным в том, что красочные картинки наклеек не только привлекут внимание к вашему авто, но еще и послужат великолепной защитой от негативного воздействия УФ лучей, природных явлений, грязи, гравия и пр. 
Клубная символика

Клубная символика изображенная на автомобиле, футболке, бейсболке, рамке под номерным знаком, является самой лучшей рекламой. Наклейки на авто, с изображением клубной символики, обладают рядом незаменимых свойств. Так авто наклейки делают ваш брэнд популярным при минимальных усилиях и затратах. Авто винил нанесенный однажды, будет служить вам до 10 лет, и при этом клубная символика на капоте вашего авто, будет привлекать, и вызывать интерес. 
Магазин виниловых наклеек предлагает изготовить для вас любые винилы на авто, полосы с логотипом клуба на лобовое стекло. Изображения виниловых наклеек могут быть любой формы и размера. Каталог виниловых наклеек поможет с выбором тем, для кого еще не понятно, каким должен быть автовинил на их машине . Галлерея виниловых наклеек демонстрирует вам все возможные варианты, которые уже стали украшением, для чьих то авто. Виниловые наклейки используется не только в тюнинге авто. Можно купить наклейки на яхты, а так же винил на скутера. 
Виниловые наклейки на авто с изображением клубной символики, как и любой автовинил, защищает лакокрасочное покрытие кузова. Наклейки на машину подходят почти для любых авто. Если прежде производилась кустарная покраска кузова, то виниловые наклейки клеить не рекомендуется.  
Защитная пленка

Защитная автомобильная пленка обладает рядом характеристик, которые оценит любой автолюбитель. Прежде всего, это отличная возможность сохранить лакокрасочное покрытие автомобиля. Наклейки на авто, помимо того, что помогают сделать стайлинг, служат защитой для кузова. Защита от сколов и царапин происходит благодаря особым прочным свойствам, которыми обладают виниловые наклейки. 
Авто винил после того, как его нанесут на поверхность машины, надежно сцепляется с поверхностью. Удаляются виниловые наклейки на авто только после специальной процедуры, при помощи фена. До этого момента, защитная пленка обеспечивает сохранность поверхности авто от механических воздействий, царапин, сколов, гравия, пыли и грязи, УФ лучей.
Авто винил не вступает в реакцию с лакокрасочным покрытием, и в нужный момент, может быть удален без последствий. Защита капота и защита бампера, которую обеспечивают специальные авто наклейки, спасет даже от последствий мелких ДТП, которые нередко случаются на парковках. Защитная антигравийная плёнка может быть восстановлена после процедуры полировки. А это значит, что нет нужды снимать автовинил, если он был поврежден в процессе эксплуатации. Автонаклейки легко восстанавливаются в опытных руках профессионала. Восстановление виниловой плёнки вернет ей прежний внешний вид.  Наклейки на авто сохранят покрытие вашего авто и придадут ему особый стиль. 
Винил для раллийных авто
На заре своего появления, автовинил использовался, прежде всего, для раллийных авто. Потом авто виниловые наклейки нашли свое применение и среди обычных автолюбителей, не равнодушных к внешнему виду своих машин. Винилы для авто, которые участвуют в соревнованиях, ничем не отличаются от тех, что предлагаются для рядовых автолюбителей. Лишь изображения виниловых наклеек для спортивных авто, будут несколько другими по тематике и стилю. 
Такие наклейки на авто могут нести на себе клубную символику, индивидуальные обозначения, виниловые надписи. Авто наклейки на раллийных авто меняются чаще, в силу разных причин. Здесь дело не в прихоти водителя, а в технических моментах. Авто винил изнашивается быстрее в условиях гонок и постоянных соревнований.
Виниловые наклейки на авто имеют срок службы до 10 лет. Есть виниловые наклейки с меньшим сроком, все зависит от производителя и  назначения.  Наклейки на авто хоть и обладают прочностью, хорошо крепиться на поверхности кузова, но на раллийных авто меняются чаще. 
Каталог виниловых наклеек позволит вам выбрать наклейки на машину, которые больше всего удовлетворят вашему вкусу. Не забывайте, что срок службы автонаклейки зависит и от мастерства того, кто будет наносить винил. Не экономьте на качестве и доверьте эту работу профессионалам. 

Виниловые наклейки
Виниловые наклейки на авто это уникальный способ сделать внешний тюнинг с наименьшими временными и финансовыми затратами. Авто виниловые наклейки  позволяют произвести ламинирование автомобиля, как в декоративных целях, так и в превентивных. Можно нанести автонаклейки как на весь кузов, так и на его части.  
В любом случае, помимо эстетической функции, наклейки на авто служат еще и защитой лакокрасочному покрытию. Защита от сколов и царапин происходит благодаря тому, что виниловые наклейки обладают рядом свойств, которые позволяют обеспечить сохранность авто. Авто наклейки защищают лакокрасочное покрытие от воздействия ультрафиолетовых лучей, атмосферных осадков, гравия, песка, влаги и легких механических повреждений. Тем самым, виниловые наклейки продлевают срок службы покрытия кузова. После того, как виниловые наклейки удаляют, автомобиль предстает точно в таком же виде, как в день нанесения винила. 
Изображения виниловых наклеек бывают самые разные, все ограничивается только вашей фантазией. Авто винил может полностью изменить цвет кузова, или только его часть. Наклейки на машину – это лучший способ сделать стайлинг и выделиться среди серого городского потока. 
Виниловая замена аэрографии

Аэрография является весьма распространенным видом тюнинга. Однако виниловые наклейки на авто не в чем не уступают аэрографии, скорее напротив, только выигрывают. Виниловая замена аэрографии стала доступна простым автолюбителям не так давно. Авто наклейки быстро завоевали свою часть рынка и обрели верных почитателей. Авто винил позволяет украсить кузов любым рисунком, орнаментом, надписью, символом и др. 
Разнообразные картинки наклеек могут превратить скучный, серый автомобиль в яркий и запоминающийся своей индивидуальностью. Винилы на авто, могут быть выполнены по вашему индивидуальному проекту или по имеющейся заготовке. Каталог виниловых наклеек продемонстрирует вам все разнообразие возможных вариантов. Изображения виниловых наклеек могут быть как небольшими, так и занимающие большую часть кузова. 
 Авто виниловые наклейки обладают массой достоинств. Но в отличие от аэрографии, художественные наклейки на машину, могут быть без труда удалены, в любой момент. Виниловые наклейки легко снимаются с помощью тепловой обработки феном. И ваше авто вновь такое, каким было до того, как на него нанесли виниловые надписи и  виниловые изображения. Наклейки на авто самый простой способ сделать внешний тюнинг и удивить окружающих, неожиданными и эффектными изображениями, на кузове своего авто. 
«О нас»

Наш коллектив складывался долгое время. Сейчас  с уверенностью можно сказать, что мы команда тех, кто влюблен в свое дело. Пусть на работе мы проводим львиную долю своего времени, но это дает уверенность нашим клиентам, что их заказ будет выполнен в кротчайшие сроки. А нам чувство удовлетворенности собой и тем, что мы делаем. 
Для нас магазин виниловых наклеек и мастерская по их поклейке и обслуживанию, стали смыслом жизни. Мы с вдохновением и любовью создаем изображения виниловых наклеек, которые потом станут украшением для вашего авто. За годы работы была создана галерея виниловых наклеек, где есть автонаклейки любых размеров и характеристик. Картинки наклеек были созданы нами и совместно с клиентами 
Мы даем гарантию на авто винил. Но при условии, что монтаж авто наклейки был произведен нами. Вы должны понимать, что виниловые наклейки на авто требуют внимательности и профессионализма в процессе монтажа, что не всегда имеется у обычных автолюбителей. 
Мы предлагаем сделать заказ виниловых наклеек и для тех, кто хочет осуществить монтаж самостоятельно. Изучив каталог виниловых наклеек, можно купить наклейки, связавшись с нами, посредством Интернета или позвонив. 

За время работы, мы накопили достаточный опыт, знания и умения, чтобы произвести монтаж и последующие обслуживание, которые требуют винилы на авто. Мы работаем только с качественными материалами и надежными производителями. Поэтому наши наклейки на машину – это качественный продукт, от лучших мировых производителей. 
Мы не просто любим то, чем занимаемся. Автовинил – это наш способ сделать мир вокруг лучше и красивее. 

Мы фанатики своего дела и гордимся этим. Потому, что дарим вам возможность разукрасить свою жизнь яркими красками, пусть и используя виниловые наклейки.   

Мы хотим передать вам немножко радости и позитива, когда среди унылых городских мотивов, вашему взору откроются стильные или причудливые, необычные или простые, веселые или потрясающе красивые, наклейки на авто.
