Веселые мультипликационные сюжеты российских создателей завоевали целую армию поклонников среди любителей провести время за азартными играми. Не так давно игровые аппараты Игрософт можно было встретить во различных клубах и они выгодно выделялись среди бездушных иностранных машин необходимостью командной игры с главным героем, вкладывать душу, даже можно сказать, и как награду срывать весьма внушительный выигрыш. 

ЗНАКОМСТВО С ИГРОВЫМИ АВТОМАТАМИ IGROSOFT
Система данных игровых автоматов сильно перекликается с гейминаторами, так как тоже имеет 5 барабанов и 9 линий выплат. Как правило, в нижней панели, чуть выше кнопок управления, виден герой. Именно этот фактор придает слотам некую особую важность, несмотря на их полную равноценность. Чтобы выиграть, необходимо собрать 3-5 одинаковых картинок на одной из активных линий, которые читаются слева направо. 

АЛГОРИТМ ИГРЫ
Игрософт разработал автоматы, максимально простые для понимания процесса игры. Для управления используются кнопки «Line» с отметками 1, 3, 5, 7 и 9, с помощью которых происходит настройка и активация игровых полос. Их большое количество хорошо повышает шансы выигрыша, но чем больше активных полос, тем выше будет и ставка игрока. 

Ставку тоже возможно настроить по своему усмотрению в диапазоне 1-25 кредитов на одну линию нажатием кнопки «Bet». Самая большая ставка может быть 225 кредитов и ее можно выставить моментально кнопкой «Max Bet». 

Начать игру и запустить вращение барабанов можно кнопкой «Start», а забрать выигрыш с помощью клавиши «Collect». 

Любители пощекотать нервы и испытать госпожу Удачу могут получить свою порцию адреналина путем умножения возможного выигрыша вдвое. Нажимается клавиша «Double», которая предложит игроку сыграть в карты. Одна карта отрыта, остальные 4 лежат рубашкой вверх и игроку необходимо выбрать одну из скрытых карт, стремясь отыскать карту выше, чем была изначально открытая.  

Для удобства и лучшей ориентации в новой для вас игре, предложенной разработчиками, можно узнать обо всех значениях символов и основных правилах конкретного слота простым нажатием кнопки «Info» или «Help», и еще раз уточнить для себя информацию. 

БОНУСЫ СЛОТОВ ОТ IGROSOFT 

У Igrosoft нет системы бесплатного вращения барабанов, какой обладает гамики, но есть возможность мини-игры и на каждом игровом автомате она индивидуальна. Ее можно запустить путем сбора выигрышных комбинаций символов. Это может быть 3-5 одновременно выпавших изображения сюжетного героя, которому вы будете помогать выполнять различные задачи и, тем самым, приближаться к мега выигрышу. 

Также включена и картинка «Wild», которая может подменить собой любые простые символы и моментально усилить комбинацию или же создать ее на пустом месте. 

БЕСПЛАТНЫЕ СЛОТЫ ИГРОСОФТ
Бесплатных автоматов от Игрософт немного в нашем клубе, однако стоит непременно попробовать классические варианты и помочь маленькой забавной мартышке в сборе урожая бананов в Crazy Monkey,  или же ремонтируйте авто и вскройте парковку в Garage, или героически спасие радистку из неволи в Resident, также представится случай крутить пробки при очередной веселой пьянке с Lucky Haunter и сочетайте различные фрукты в Fruit Cocktail. 

Игровые автоматы от Игрософт завоевали множество почитателей своими нехитрыми сюжетными линиями и многочисленными вкусными бонусами. И каждый раз, при виде подобных игр, появляется желание выразить безмерную благодарность их создателям.
