Прочные замки – залог спокойствия и безопасности
Стальные двери, прочные и надежные, стоят немало. Однако иногда стальные двери снабжены замками, которые по стоимости им не уступают, а подчас стоят даже дороже.
Как правило, неопытный покупатель пытается приобрести двери с не особо дорогими замками, и делает это зря. Качественные замки – спокойная жизнь в безопасности, и наоборот, дешевые замки – масса проблем и неприятностей. 

Замки итальянского или китайского производства, на вид довольно красивые, не совсем  подходят: нагрузки, которые они способны выдерживать, невелики. Замки отечественного производства также не все подряд пригодны к употреблению, ведь многие из таких замков были разработаны еще в то время, когда стальные двери не выпускались. 

Замки делят на запирающие (верхний замок без ручек) и фиксирующие (нижний замок с ручками, с защелкой). Часто  два этих типа замка вставляются одновременно. 
Сувальдные замки часто путают с сейфовыми, но это два разных типа замков. В двери сейфовый замок не устанавливается.

Сувальдные замки действуют следующим образом: с помощью пластин-сувальд и под действием бородки, зубцов происходит выстраивание в определенное положение, которое позволяет провернуться ключу вместе с механизмом замка. И чем сувальд будет больше, тем труднее будет замок открыть. Это стоит недешево, но двери, когда они стальные, прочные, да еще с такого типа замком, гарантируют безопасность жилья  практически на все сто процентов. Единственный недостаток – ключ довольно большого размера, а также  присутствие скважины. Но срок эксплуатации замков этого типа исчисляется десятилетиями.

Замки цилиндровые наиболее распространенные, так как их удобно поменять (секретную часть - цилиндр) и ими удобно пользоваться.

«Личинка» такого замка подчиняется секретному устройству, которое воспринимает одну единственную комбинацию ключа.  В зависимости от типа цилиндрового механизма их делят на тип низкой, средней и высшей секретности, по количеству возможного подбора комбинаций.

Выбор надежного замка – дело нелегкое; предложений много, поэтому обязательно нужно определиться, какой именно замок подходит Вам больше. 
.

