Филёнчатые двери – правильный выбор
Двери МДФ  на сегодняшний день являются практически самыми популярными на рынке продаж.  Благодаря элегантному внешнему виду, а также доступной цене двери МДФ нашли и полностью покорили потребителя. Ведь такие двери благодаря филенке значительно дешевле деревянных, выполненных из массива, но при этом нисколько не теряют во внешнем облике. 

Средней плотности древесностружечная плита (а именно так дословно в переводе с английского будет означать  МДФ) имеет большое преимущество в сравнении с ДВП (древесноволокнистой плитой). Двери МДФ обладают такими качествами, как влагоустойчивость, устойчивость к механическим нагрузкам, перепадам  температур, а также воздействию грибковых паразитов. При нагревании древесины выделяется лигнин, который и служит основой для связи волокон при изготовлении МДФ, а вот вредные для человека фенол и эпоксидная смола не применяются вовсе.
Более долговечным МДФ становится благодаря покрытию из ламината. Цветовая гамма дверей – разнообразна и обширна, от светло-бежевых до темно-бордовых, от бирюзовых до темно-синих и фиолетовых. Ложится краска без подтеков, абсолютно равномерно. Помните, что выбранная модель отражает характер человека, проживающего в данном помещении, а цветовое дизайнерское  решение передает его психологический настрой, состояние его души. 
Прочность и звукоизоляция таких моделей делает их первыми в списке востребованных товаров в наше время перенасыщенности рынка всевозможными предложениями. Они находят своего покупателя, спрос не падает, а, наоборот, увеличивается, подобно снежному кому. Гармоничность, элегантность, положительные технологические характеристики делают  филенчатые двери незаменимыми  в быту, пользующимися заслуженным спросом и длительный срок радующими своего владельца. Сделайте правильный выбор, остановившись на данной модели.
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