Упаковка для дома

Казалось бы, что общего между упаковочным производством и строительством домов? На первый взгляд, как говорят в Одессе, это две большие разницы. Однако связь есть и непосредственная. Ведь тот самый пенополистирол, в который упакована современная оргтехника и который предохраняет ее от ударов при транспортировке, попадания сырости и так далее, может с таким же успехом использоваться в строительстве.
Именно эту теорию, начинающую свое практическое воплощение на минераловодском ООО “Кавминтара”, корреспонденту “СБ” доказал его генеральный директор Анатолий Мягкий.
— Анатолий Васильевич, что заставило вас кардинально перестроить производство?
— Наш завод производил гофрокартон [ящики, картонные листы] с 1968 года, но в 2006 году мы были вынуждены остановить производство в виду того, что не выдержали конкуренции. Нам также не удалось добиться вхождения в инвестиционную программу. Бросать на произвол судьбы наш потенциал, наши мощности было бы преступно. Поэтому мы разработали новое направление по производству блоков несъемной опалубки и представили его на обсуждение нашим акционерам. Идея понравилась, и мы занялись ее воплощением. Составили бизнес-план, произвели расчеты и обратились в Сбербанк за кредитом. Сами понимаете, что это не такая структура, которая даст деньги под честное слово. Все цифры были тщательно проверены, и специалисты пришли к выводу, что наше начинание перспективное и в него можно вкладывать капитал.
Год назад мы получили кредит 50 миллионов рублей и закупили новое современное немецкое оборудование по производству пенополистирола. Теперь будем производить строительные блоки по экологической системе “Теплый дом”, которая основана на польской системе “Изодом”.
— Что из себя представляет эта система?
— Это высокоскоростное строительство зданий и жилых домов. Для того чтобы стена хорошо сохраняла тепло и не пропускала звук, она должна быть пористой. Но при этом будут страдать ее статические свойства, то есть стена не выдержит больших нагрузок. Для повышения прочности стены нужно уменьшить количество пор, что ведет к потере теплозащитных свойств. А чтобы сохранить и то и другое, можно увеличивать толщину стен, но это ведет к нерациональному расходу материалов. Если же стена покрыта одним слоем изоляции, например из того же пенополистирола, то в этом случае она уже будет обладать прекрасными статическими, теплоизоляционными, звуко-изоляционными свойствами. А если несущая стена утеплена с двух сторон, мы получаем уникальный по своим характеристикам “сандвич”.
Вес каждого пенополистирольного блока меньше килограмма, что значительно упрощает сам процесс возведения зданий, работа идет по принципу конструктора “Лего”. Блоки несъемной опалубки представляют собой две пластины, соединенные между собой перемычками из пенополистирола, металла или ПВХ. Внутреннее пространство между пластинами армируется и заливается бетоном. Расположенная сверху, снизу и с торцов блока система замков прочно соединяет блоки при монтаже стен и исключает протекание бетона.
Монтаж водопровода, канализации и вентиляции производится в “теле” стены, что позволяет сохранить эстетичный вид интерьера. Скрытая электропроводка прокладывается в бороздках несъемной опалубки.
Эта опалубка несет в себе еще одну важную функцию — утеплителя. Дом не подвержен никаким атмосферным воздействиям. Он пропускает только воздух, то есть дом дышащий.
— Это направление строительства для нас новое. А ко всему новому в России относятся с определенной долей скептики. То, что за границей принимается сразу, у нас только через определенное, иногда длительное время. Вы уверены, что будет спрос на вашу продукцию?
— Спрос должен быть, поскольку происходит удешевление материала, не надо таскать кирпичи, устанавливать грузоподъемные механизмы. Кроме того, в таких домах значительно экономится теплоэнергия. В Минводах есть уже построенные 4-этажный и 2-этажный дома. Поэтому могу сказать со всей долей ответственности: они отапливаются практически от одной газовой горелки отопительного котла. Потребление газа снижается до 10 раз. Для комнаты объемом 50–70 кубометров для поддержания нормальной температуры достаточно выделения тепла от работающего телевизора. То есть для большого микрорайона, построенного по такому методу, достаточно будет небольшой котельной.
— Насколько прочна конструкция, возведенная из пенополистирольных блоков?
— У нас есть опытные образцы [Анатолий Васильевич показывает кусок полистирола, покрытый стальной сеткой и мастикой]. Сетка легко прикрепляется к поверхности, а сверху покрывается мастикой, которую можно покрасить в любой цвет. Видите: небольшая вмятина. Это сильный удар молотком. Конструкция выдержала. Вот такую прочность имеет поверхность домов. Внутренняя часть строений обклеивается гипсокартонном. Очень прочная склейка. Кроме того, отделка не требует штукатурки. Это современный способ строительства. Вся Европа уже 40 лет строит дома таким способом. К нам это веяние приходит с большой задержкой. Один такой строительный блок заменяет 144 сантиметра кирпичной кладки.
Одним из аргументов в пользу полистирольных блоков при разговоре с нашими акционерами была информация о том, что в США после урагана “Катрина” американцы стали проверять конструкции домов на прочность. Производился выстрел бревном из специальной пушки в стену строения. Ни одно здание не выдержало испытания, кроме железобетонного монолита, опалубка которого выполнена из пенополистирола. Это говорит о прочной сей-смоустойчивости таких домов.
Возможно производство пуленепробиваемых блоков для казарменного исполнения. Немного меняется технология: уменьшается толщина перемычек в блоке. То есть бетон заливается практически монолитно: пуля не проскочит, а тепло может поддерживаться лишь присутствием солдат в помещении.
— Много ли аналогичных предприятий в нашей стране?
— По системе “Теплый дом” в России работает 7 заводов, включая наш. Со временем мы хотим разнообразить нашу продукцию и начнем разрабатывать собственные блокформы по желанию клиента. Кроме этой основной продукции мы будем выпускать под заказ любые сопутствующие изделия из полистирола?— от стаканов до упаковок бытовой техники. Оборудование у нас уже смонтировано, произведены пробные пуски.
— Вы определились со сбытом первой партии блоков?
— Мой компаньон намерен начать крупное строительство. То есть подрядом мы обеспечены. Но и как вариант: реконструкция старого жилого фонда в городе. Старые кирпичные стены осыпаются, и внешний вид домов оставляет желать лучшего. Думаю, что наш муниципалитет должен быть заинтересован в этом. Работа выполняется просто: стены старого здания покрываются клеем и на него сажаются пазовые листы из пенополистирола стык в стык, как ламинат, и дом готов к дальнейшей эксплуатации. Собственно говоря, такое решение проблемы со старым фондом применимо ко всей России. Это выгодно. Строим новый жилой фонд — переселяем людей, а старый отдаем на реконструкцию.
— Мощности вашего предприятия хватит, чтобы охватить весь Кавминводский регион?
— Безусловно. Объемы мы сможем обеспечить. Мы намерены выпускать 50 кубометров в час только листового полистирола любой плотности и любого типоразмера.
— Вы долго готовились к реконструкции производства?
— Да. Мы провели серьезную работу по подготовке к новому производству, вплоть до реконструкции производственного помещения. Нам пришлось в зиму вскрывать крышу старого здания 1937 года постройки, а это ни много ни мало 2 тысячи квадратных метров, поднимать потолки на 1,5 метра.
— Одним словом, вы уверены в перспективах?
— Это технология будущего, технология нового строительства. Это один из путей претворения в жизнь планов президента, правительства России по реформе ЖКХ о помощи малоимущим семьям.

