Встретить Новый год в Таиланде и оставить там свое сердце  

Встретить Новый год в Таиланде – отличная идея для тех, кому хочется провести этот праздник, наконец, как-то по-новому, по-особенному, без оливье и телевизора, а, например, на теплом песке в азиатской стране.
Таиланд – страна, остаться равнодушным к которой невозможно. Тай люди либо не принимают с первого шага по этой земле, либо обожают до безумия. Вторых, кстати, гораздо больше. Нравится в ней все: климат, еда, природа, тайская ментальность, состояние беззаботности, которое охватывает тебя с первого вздоха тайского воздуха еще в аэропорту.  

И какое место не выберешь, чтобы встретить Новый год в Таиланде, эти дни запомнишь как одни из самых счастливых навсегда: нет снега, мороза, елки, традиционных мандаринов, зато есть солнце, пальмы, ласковое море, кокосы, бананы и папайя. 
Таиланд интересен и захватывающ в любое время года, но именно в декабре-январе здесь самая комфортная температура воздуха и моря. Воздух прогревается примерно до +28 градусов, море на несколько градусов меньше.

Сами тайцы любят праздники так же, как и русские, поэтому с радостью и большим рвением, особенно в туристических зонах, отмечают европейский Новый год, хотя он не является их традиционным праздником. Традиционный Тайский Новый год проходит в апреле, но об этом чуть позже.

Кстати, даже в пределах Таиланда можно по-разному провести новогоднюю ночь. 
В Бангкоке, столице страны, совершить «хождение в народ», затеряться в людной разноязычной толпе на одной из площадей и вместе с тайцами, американцами, французами, англичанами и другими европейцами дружно жевать кузнечиков, запивая их пивом или виски, и радостно приветствовать сумасшедшие по своей красоте салюты.

В Паттайе, самом тусовочном  городе сказочного Сиама, расположиться в одном из баров-ресторанов на бич-роад или прямо на пляже под пальмой, запускать в небо бумажные фонари из рисовой бумаги со свечей внутри, кричать радостное Happy New Year навстречу грандиозному салюту.  А потом переместиться на знаменитую паттайскую пешеходную улицу Walking street и в одном из ночных клубов танцевать-танцевать-танцевать. 
На островах, будь то Пхукет, Самуи, Краби или какой-либо другой живописный остров Таиланда, наоборот погружаешься в расслабленное буддийское созерцания мира и самым привлекательным кажется встретить Новый год в прибрежном романтичном кафе, сидя у моря или, если позволяют финансы, на белой яхте в компании друзей. Никаких шуб, перчаток и сапог, только сарафаны, шорты и сланцы. Здравствуй, Новый год в Таиланде!
Большие поклонники Сиама приезжают сюда не только на европейский Новый год, но в конце января - начале февраля, чтобы отпраздновать приход Китайского Нового года, который в Таиланде очень любят и отмечают с еще большим размахом. А те, кто не просто любят, а обожают Сиам до безумия, приезжают еще и в апреле, чтобы вместе с местными жителями встретить приход теперь уже традиционного тайского Нового года, который называется Сонкран, радостно бегая по улицам и обливая водой всех и вся, тем самым желая счастливого Нового года.     
Новогодние каникулы в этой стране пролетают как один прекрасный миг, а незабываемые воспоминания снова и снова зовут в сказочный Таиланд.  
