Доминикана манит и зовет? Соглашайтесь!
Хочется красивого ленивого отдыха на белоснежных пляжах возле изумрудной воды. «Куда поехать – на Гаити или в Доминикану?» - думает тот, кто не силен в географии. Конечно, в Доминикану, ведь она – часть Гаити.
Гаити открыл миру Христофор Колумб, которому в столице Доминиканской Республики - Санто-Доминго - посвящен музей «Дом Колумба». Прекрасная Доминикана поселилась в восточной  части острова Гаити. С севера Доминиканская республика омывается нежным Атлантическим океаном, с  южной – таинственным Карибским морем, с восточной – живописным проливом Мона.  
Это, пожалуй, самое красивое место в Карибском бассейне. И совершенно не важно, какую зону отдыха вы предпочтете: Плайя Баваро, Пуэрто Плата или Плайя Дорада, ведь почти весь остров – это белоснежный крахмальный песок, чистейшая вода, коралловые рифы,  смотрящие в воду пальмы, живописные горные хребты и чудесные отели.

Кстати, об отелях. В Доминикане практически все отели клубного типа с отличным обслуживанием, работают по системе «все включено» и «ультра все включено». А это значительно облегчает подсчет финансовых затрат на путешествие: стоимость путевки плюс деньги на экскурсии и сувениры. 

На острове существует много легенд о том, что сам капитан Морган, и не только он, но и многие другие пираты, прятали здесь свои сокровища. Поэтому сейчас одно из самым любимых развлечений в Доминикане – искать сокровища прославленных морских разбойников. Чтобы начать карьеру кладоискателя достаточно купить в любом киоске карту с предполагаемыми местами захоронений сокровищ. Кстати, к карте прилагается лопата для раскопок. Говорите, что не играете в такие игрушки? Не будьте скептиком! А вдруг именно вам улыбнется удача в виде пары-тройки пиратских золотых монет!  
Согласитесь, захватывает. Но оторвитесь от пляжа и поисков клада на день или два и вы узнаете, что за пределами вашего отеля еще много всего интересного. Обязательно посетите столицу страны – Санто-Доминго и его необычайно красивый по архитектуре городской собор Basilica Higuey. Искупайтесь в Лимонном водопаде, чтобы до конца дней жить безбедно (так считают местные). Прокатитесь на лодке по лабиринту лагуны Гри-Гри, погрузившись в мангровые заросли, лианы и пальмы. Если вы – поклонник альпинизма или просто любитель гор, не откажите себе в удовольствии подняться на пик Дуарте. И не забудьте, что непременно нужно увидеть знаменитую впадину Кюль-де-Сак, где когда-то был морской залив, а сегодня соленое озеро Энрикильо. Сказочная Доминиканская республика таит в себе еще много других природных и исторических привлекательностей, которые совершенно не против показать вам свою красоту.   
Это удивительный уголок, кусочек рая на земле. Те, кто побывал здесь один раз, возвращаются снова. А кто-то и вовсе арендует или покупает недвижимость в Доминиканской республике для своей семьи, приезжает отдыхать в свой собственный дом, затем перебирается совсем и со временем становится похожим на солнечных дружелюбных доминиканцев. В последние годы Доминикана стала действительно привлекательным местом для инвестиций в недвижимость, но об этом в другой раз. 
Доминикана – это идеальное место для влюбленной пары, молодоженов, желающих побыть наедине друг с другом, и, наоборот, место для веселой компании. Место, где круглый год можно расслабленно сладостно созерцать закат на пляже с бокалом прохладного коктейля в руке. Кстати, коктейль для любителей можно заменить доминиканскими ромом и сигарой. Добавим, ром и сигары – самые популярные сувениры на острове.
В общем, если вам предлагают поехать в Доминикану, соглашайтесь, не задумываясь! Сказочно красиво, выгодно по финансам, приятно по обслуживанию и незабываемо по впечатлениям. 

