Краткая предыстория из личной жизни. Через некоторое время после свадьбы, когда мы получили от фотографа диски с фотографиями, казалось: вот это - самый надежный способ их сохранить. Но жизненные обстоятельства заставили меня сомневаться в надежности цифровых носителей, то же решила всё-таки сделать себе подарок - большой и торжественный свадебный альбом. Не один месяц я искала такой, который видела в своих снах и мечтах. Но однажды удача мне улыбнулась - и я стала счастливой обладательницей роскошного, желанного мной, фотоальбома. Белый, цвета топленого молока, покрытый нежной тканью, на которой выбиты растительные орнаменты и украшенный торжественной атласной лентой ... Его действительно не хочется давать в руки никому чужому, а, наоборот, уберечь от посторонних взглядов, настолько он нежный и трогательный. И это тот альбом, который я действительно буду беречь, ведь его содержимое - бесценные фотографии со счастливого дня бракосочетания. 

Однако, как уже рассказывалось, найти «именно тот» было ой как непросто! Ведь при выборе альбома, а он, к слову, огромный, следует не забывать не только о внешнем виде, но и о функциональности. Альбомы в наших магазинах по цвету и оформлению самые разнообразные: с темными страницами, со светлыми, с пергаментными листьями между страницами, с самоклеющейся пленкой, со стандартными "карманами" на фотографии размера 10х15 ... Можно по несколько фото на страницу, можно одну, но большую .. Одним словом - каждому на свой вкус. 

Банальные «кармашки», на мой взгляд, подойдут больше для фотографий из путешествий и повседневных. А вот для свадебных стоит выбрать что-то более помпезное, ведь это не просто фото, которые мы сделали, чтобы вспомнить, как оно было. Это носители прекрасных, полных веры и любви эмоций. Кстати, чтобы сохранить свои фото дольше и надежнее, можно приобрести эксклюзивный деревянный фотоальбом - это символично для сохранения таких же надежных и длительных отношений в молодой семье .. 
Мое мнение - никаких самоклеющихся пленок, которые стоят недорого, но и хватает их на два-три года. Со временем пленка сползает, и назад ее уже не прикрепить. Идеально - классический альбом, где фотографии крепятся к странице, чаще двусторонним скотчем (как хорошо, что придумали такое чудо - теперь не придется бояться залепить все клеем!) Конечно, темные или светлые страницы - это уже дело вкуса, многое зависит и от самих фото и их оформление. Пергаментные листки в таком случае необходимы. Формат - тоже на ваш вкус. Очень хорошо смотрятся фото в почти полную страницу. В то же время, меньшие фото тоже можно довольно удачно разместить. Что касается стран-производителей, то специалисты не советуют брать китайские. Как минимум – польские. В Интернете предложений вдоволь - отсылаешь файлы, получаешь заказ. Но как-то не по душе, покупать так вещи: хотелось бы сначала увидеть, подержать в руках, оценить качество. 

  Классический альбом всегда останется актуальным. Свадебный альбом классического типа представляет собой фолиант в твердом переплете с листами из плотной бумаги или картона, с листами-прокладками из пергамента. Классические свадебные альбомы (фирменные!) изготавливаются из специальных материалов, которые не содержат вредных для целостности фотокарточек веществ. Пергамент же играет роль защитника фотографий от контакта между собой, если они вклеиваются на каждую страницу. Считается, что альбомы классического типа рассчитаны на хранение фотографий в течение десятков, а то и сотен лет, поэтому и считаются лучшими. 
Недавно возник новый способ оформления свадебной фотографии - с помощью так называемых свадебных книг. Такой альбом изнутри напоминает больше глянцевый журнал или большую книгу с очень плотной бумаги или картона. Каждая страница - это оригинальный коллаж, выполненный из фотографий, сделанных во время свадьбы. Стоимость такого удовольствия варьируется от нескольких десятков до нескольких тысяч долларов, в зависимости от вашего вкуса. Относительная дороговизна объясняется большим количеством работы, вложенной в свадебную книгу, а также дороже стоимость печати единичного экземпляра. Фактически все детали изготовлены вручную, в том числе переплет, который можно заказать из натуральной кожи, ценных пород дерева, металла и др. 

Так что не медлите. Даже, если еще не решились на такой серьезный шаг, как женитьба, смело присматривайтесь, какой альбом может прийтись именно вам по душе. Не забывайте, что роскошный фотоальбом может стать замечательным подарком для невесты по случаю предсвадебных девичьих посиделок, но дарить его уместно и на любую годовщину со дня бракосочетания!

