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Восстановление информации RAID 0

RAID 0 (stripe) предполагает страйпирование информации, то есть производится поочерёдная запись доли информации на все жёсткие диски массива. Тут отсутствует резервация информации и избыточность. В абсолютно всех жёстких дисках есть оригинальная информация, отсутствующая на остальных дисках RAID 0. Исходя из этого, восстановление информации с RAID 0 предполагает взаимодействие с остальными дисками. 
RAID 0 обладает наибольшей быстротой воспроизведения информации, а также наименьшей долговечностью её сбережения. Вследствие чего есть резон употреблять эту схему системы массива RAID исключительно с целью заданий, совершающих действия с крупными размерами данных, где ключевым условием представляется быстрота передачи информации.
Коэффициент надёжности жёстких дисков в массиве обладает первоочередной значимостью. С целью формирования RAID 0 следует пользоваться исключительно жёсткими дисками, намеренно определённые под деятельность в RAID. Жёсткие диски, которые не подходят для RAID, имеют все шансы очень различаться по быстроте записи / чтения, момента размещения блока магнитных головок, а также по прочим характеристикам. Запрещается эксплуатировать диски различных моделей, особенно различных компаний.

Восстановление информации RAID 1

RAID1 являет собой зеркальное отражение информации, то есть синхронную запись доли информации в любой из жёстких дисков RAID1. Тут существует немалая чрезмерность резервирования информации. В жёстких дисках RAID1 пребывает дублированная информация. Следовательно, в случае поломки 1-го жёстких дисков массива, восстановление информации возможно выполнить из иного жёсткого диска.

Вполне вероятные затруднения с массивом:
- Когда в результате ошибочной деятельности 1-го из жёстких дисков RAID1, случилось зеркальное отражение некорректной информации на рабочий диск;
- Когда случился перебой контроллера, совершилась неверная запись на два жёстких диска RAID1.

Восстановление информации RAID 5

RAID5 выступает в роли довольно непростого хранителя информации, сочетающий поочерёдную запись доли информации в отдельный жёсткий диск массива, а также сохранение контрольной суммы опубликованной информации на 1-ом жёстком диске массива (RAID 4), либо запись контрольной суммы в различные диски (RAID 5). Тут существует чрезмерность резервирования информации, которой достаточно чтобы в случае неполадок 1-го из дисков RAID, массив имел возможность возобновлять собственную работу в области хранения, а также обрабатывания информации.
Восстановление информации 1-го повреждённого жёсткого диска RAID, если понадобилось, допускается исполнить из контрольных сумм, которые содержатся на других дисках RAID 5.

Восстановление информации RAID 10

RAID 10 выступают в роли совмещения RAID 1 (mirrow) и RAID 0 (stripe). В предоставленной архитектуре диска RAID 10 есть страйпирование информации, то есть поочерёдная запись доли информации во все отдельные жёсткие диски массива, а также синхронное её зеркальное отражение. RAID 10 обладает довольно быстрой записью / чтением информации, а также происходит дублирование информации. Весомым минусом массива представляется немалый излишек жёстких дисков. Поэтому, применяя в RAID 10 - 4 жёстких диска, действительная дисковая ёмкость его будет равна только 2 дискам.
С RAID 10, как и с RAID 0, предпочтительно пользоваться жёсткими дисками, намеренно определёнными с целью работы в RAID. Жёсткие диски, которые не подходят для RAID, имеют все шансы очень разниться по быстроте записи / и прочим характеристикам.


