Джинсы продажа

Многие из молодых людей любят и носят джинсы. Продажа этого товара является выгодной, этим занимаются многие фирмы.

«Модные джинсы. Продажа. На любой вкус и размер» - такие вывески заставляют остановиться и зайти в магазин.  

Вывеска  «Джинсы. Продажа»  могла бы появиться не ранее, чем 133 года тому назад. Именно столько лет назад появились первые джинсы, которые были скроены из плотной коричневой ткани, предназначенной для тентов и палаток. Позже, когда этот материал закончился, была  заказана  партия плотной саржи из Нимы, отсюда и пошло называние «Denim». Ещё позже, появился так знакомый нам атрибут джинсов, как заклёпки. Придумал их выходец из Прибалтики невадский портной Джейкоб (Яков) Дэвис для того чтобы увеличить прочность карманов и швов.

Джинсы раньше имели другое предназначение. Это была одежда для рабочих, занятых на самых опасных и тяжёлых работах. Однако с тех пор прошло очень много времени – и джинсы также претерпели множество изменений.  
В наше время модели джинсов бывают самые разные. 

Вывеска «Джинсы. Продажа» может заинтересовать многих людей, совершенно не схожих между собой. Этот вид одежды любят и молодежь, и люди среднего возраста, и дети, и рабочие, и банкиры.

Есть  джинсы с национальным колоритом, со стразами, с бахромой, с кожаными вставками и так далее. 

Джинсы  "Diesel" - любимые джинсы молодежи. Очень мягкие и очень тонкие, с непременной ширинкой на болтах. Они местами потерты и как будто слегка разношены.   

Джинсы «Calvin Klein" – этот кутюрье ввел понятие джинсов-секси и сделал их черными и придал обтягивающую форму. Преимущество - хорошо сидят. 

Джинсы  "Mustang" - с 1980 года единственные германские джинсы, успешно конкурирующие на местном рынке с американскими марками "Levi'S" и "Wrangler". Cегодня джинсы "Mustang" стоят в числе фаворитов джинсовой моды

На какие только рекламные ухищрения не идут фирмы, чтобы убедить покупателей зайти именно к ним. Это и «Джинсы. Продажа дешево», «Джинсы. Продажа только для вас», «Джинсы. Продажа со скидками», «Джинсы. Продажа. Акции и скидки» - все эти рекламные слоганы останавливают внимание покупателей.

Если вы увидите вывеску «Джинсы. Продажа», то зайдите в магазин и, возможно, вы приобретете джинсы, которые подойдут именно вам.
