Детские кровати из натурального дерева

Качественные и экологичные кроватки — это главный критерий для сна и отдыха

Levanti — это не просто место для сна, это удобная, практичная и необычная кроватка. У нас вы найдете модели из массива дерева (сосна, береза, бук, дуб). Кроватку можно подобрать даже для тех малышей которым трудно угодить. Изготавливаем одно и двухъярусные, кровати домики и кровати чердаки, кровати нестандартных форм и габаритов, индивидуальные проекты. 

Не ДСП, а натуральность - почувствуйте разницу

Кровати из массива дерева это прежде всего высокое качество, красота и экологичность, наполняющие детскую комнату свежестью, теплом и неповторимым ароматом. Натуральные порода дерева отличаются своей изумительной красотой, который невозможно повторить. Все потому что в природе не существует две одинаковой доски с одним рисунком.

 У нас вы найдете модели из крепких пород — это бук, дуб и ясень отлично держащими удар, что особенно важно для детской мебели. Ведь известно, что дети настоящие прыгуны. Мебель из ДСП не идет ни в какое сравнение с натуральными породами дерева. Она быстро ломается и трескается. Хватает ее как правило ненадолго. Другое дело если кроватка будет из крепких пород дерева. 

Один из плюсов натурального дерева это тактильные ощущения. Согласитесь, что гораздо приятнее спать на кровати, которую приятно трогать и ощущать ее структуру (в случае без покрытия, или покрытие с маслом), при этом ощущая ее тепло и энергию.

Кровати из нашего каталога это:

1.  Качественное изготовление. После обработки на станках и электроинструментом, детали дерева обрабатываются вручную, чтобы не было заусениц и острых углов.
2.  Только натуральные породы дерева.
3.  Индивидуальные проекты (делаем на заказ)

Почему лучше выбрать Levanti?

У каждого человека при выборе товара возникает множество вопросов, например:

1.  Можно ли доверять этой фирме производителя?
2.  Чем они лучше других производителей?
3.  Почему у одних высокие цены, а у других низкие?
4.  Качественная ли продукция?
5.  Как остаться довольной покупкой и не попасть к мошенникам?

Завоевать доверие клиента — это очень важно для нас. Поэтому мы всегда стараемся идти на встречу клиенту. А это личные встречи, общение по скайпу, по телефону, встречи в мастерской, где можно посмотреть, как работают наши мастера. Можно договорится в социальных сетях и прочие варианты.

Мы используем только высококачественные и просушенные материалы.
Краски и лаки — гипоаллергенны. 

Мебельное масло является самым экологичным типом обработки дерева и самый недорогой.

Индивидуальный подход при общении с клиентом. Мы всегда на связи.
В нашем сообществе постоянно происходят скидки, акции, розыгрыши бесплатных призов. Самым активным полагается вознаграждение.

Цены у каждой фирмы производителя отличаются. Разница в цене зависит от таких мелочей как скрупулезность при обработке изделий, механизмов и стыков. От выбора используемого инструмента: ведь хороший инструмент более качественно обрабатывает, пилит, обрезает и т.п. 

При этом и обслуживание его обходится дорого. У качества материала тоже может быть большая разница, кто-то просушивает материал, а у кого-то из сырого дерева делают. Что в дальнейшем скажется очень плохо на купленном товаре.

Чтобы остаться довольным приобретенной покупкой, то надо не забывать прорабатывать все мелочи. Не оставляйте все решения по изготовлению на плечи производителя, иначе вы рискуете получить не то что ожидали. Что случайно не редко.

Что вы получите именно у нас:

1.  Большой выбор кроватей. У нас вы найдете одно и двухъярусные кровати, кровати чердаки, кровать-домик, нестандартные формы и габариты.
2.  Отправка по всей России.
3.  Качество и экологичность.
4.  Безопасность для детей.
5.  Гарантия качества. 
6.  Хорошая цена.

Чтобы у нас купить кроватку вам нужно оформить заказ на нашем сайте или в нашем сообществе. И мы его доставим в любую точку России в кратчайшие сроки.
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