Персидские ковры отличаются  высочайшим качеством и превосходным рисунком  с давних пор. Традиции ковроткачества зародились на Древнем Востоке более двух тысяч лет назад. Первая страна, в которой к ковру стали относиться, как к произведению искусства, была Персия.  Первое время персидские ковры ткали на дому для собственных потребностей. В третьем веке до нашей эры ковры стали ткаться на продажу промышленным способом. Все  это время персидские ковры делают по одной и той же технологии. Об этом свидетельствуют находки археологов, которые в 40х годах прошлого века нашли  ковер ручной работы, сотканный более двух с половиной тысяч лет назад. Первое время персидские ковры имели чисто практические функции – защищали жилище человека от холода, ветра и влаги. Но позднее люди стали стремиться, чтобы ковры ещё и красиво выглядели, и отличались друг от друга, чтобы подчеркнуть индивидуальность своего хозяина.  Персидские ковры с этого времени стали отличаться индивидуальностью, красивым дизайном и великолепным качеством.  В Европе персидские ковры стали очень популярны в середине XVI века. Многие европейские монархи и аристократы стали коллекционировать персидские ковры, и настолько увлеклись, что коллекционирование персидских ковров стало наносить вред экономике стран Европы. 

Чаще всего персидские ковры ткут из овечьей шерсти. При этом шерсть для ковров тщательно выбирают. От  качества шерсти очень зависит и качества самого ковра. Обычно персидские ковры ткут из шерсти молодняка от 8 месяцев до года. Существуют породы овец, у которых можно взять более мягкую и эластичную шерсть.  Персидские ковры ручной работы содержат натуральные красители. 

Персидские ковры во все времена были, и остаются роскошью. Позволить  себе их могут далеко не все. Персидские ковры  не устаревают.  С годами они становятся ещё ценнее.  Ковры, которые были сотканы более века назад,  считаются антиквариатом, и стоят очень дорого. Таким образом, персидские ковры -  это очень выгодное вложение средств, на которое не влияют ни политическая, ни экономическая обстановка.
В настоящее время персидские ковры производятся в Иране. В этой стране к коврам всегда было особое отношение. Ковер здесь  - очень важный предмет интерьера и показатель  уровня жизни и положения в обществе его хозяина. Несмотря на то, что сейчас  в Иране есть и машинное производство ковров, иранские власти стремятся сохранить и традиции ручного ковроткачества. 
