Ричард Ф. Фейнман. Вы, конечно, шутите, Мистер Фейнман! 
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Стереотипный образ ученого — скучный, зажатый человек, сухарь, ботаник, закопавшийся в бумагах и не высовывающий носа из лаборатории. Трудно сказать, насколько ученые в своей массе подходят под такое описание, однако центральная фигура этой книги, Ричард Фейнман, знаменитый физик, принимавший участие в создании первой атомной бомбы, в том что касается неутомимого жизнелюбия и готовности идти на авантюры даст фору многим из нас.

За основу книги взяты события из жизни Ричарда, рассказанные им своему приятелю Ральфу Лейтону. Это не занудное жизнеописание – скорее сборник небольших историй о том, как Фейнман с помощью своей изобретательности и чувства юмора выходит из нестандартных ситуаций, которые, впрочем, часто создает сам. Фейнман путешествует, играет на барабанах, вскрывает сейфы, преподает, рисует и участвует в домашнем химическом производстве, при этом не забывая про свое основное дело – физику.

Ричард Фейнман — на словах и своими действиями – высмеивает глупость, косность мышления и бессмысленные социальные штампы, он принимается за любое дело и старается делать его если не виртуозно, то как минимум на уровне близком к профессиональному. В его случае заезженное сочетание «активная жизненная позиция» звучит небанально и наполнено живым играющим смыслом. Книга будет интересна тем, кто обладает чувством юмора и кого привлекают неординарные, выдающиеся личности. 

