Фред Хойл и Джон Эллиот. Андромеда 
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Роман «Андромеда» («A for Andromeda») написан в 1962 году Фредом Хойлом в соавторстве Джоном Элиотом. Оба человека – достойные люди, мастера своего дела. Первый – известный ученый-астроном, второй – профессиональный писатель, автор сценариев и телевизионный продюсер. Вроде бы, их творческий тандем должен был явить миру нечто, если не гениальное, то уж наверняка заслуживающее внимания как с литературной, так и с научной точки зрения, однако на деле результат их совместной деятельности, мягко говоря, не вдохновляет.

Что касается сюжетного стержня, то он был повторен и реализован гораздо лучше в «Контакте» Карла Сагана, написанном в 1985. Есть радио-обсерватория, есть внеземной сигнал, передающий разумным двуногим некую информацию. Информация эта оказывается инструкцией для создания своего рода суперкомпьютера, который, уже будучи собранным лучшими британскими инженерами в недрах засекреченной лаборатории, начинает исполнять коварный план.

Даже сама идея неосознаваемой властями и военными угрозы чего-то-из-космоса (а также других фантастических «фишек») выглядит банально и годится разве что для скромных в интеллектуальном плане нужд популярного кинематографа. Ну и ладно бы с ним, но само чтение «Андромеды» — унылый, не увлекающий процесс. Поведение героев, смена событий воспринимаются как сцены из дешевого детектива. Так что, даже если разделять составляющие романа на научно-фантастическую и литературную, отыскать нечто стоящее, ради чего имеет смысл погружаться в произведение Хойла и Эллиота, очень сложно.

