


Когда дочь была маленькой, у нее была сильная аллергия практически на все продукты. Даже на пшеничную муку. Но узнали мы об этом не сразу и поначалу ели все подряд – хлеб, баранки, пряники, печенье и прочие вкусности. Конечно, отказаться от них впоследствии было трудно. И главное, как запретить ребенку то, что раньше было так доступно! В этом нам помог случай. 
Как-то за обедом Аня, по обыкновению, толклась на коленях у папы. Ей тогда было около полутора лет. Папа ел котлетку с горчицей. Увидев, что дочь проявляет интерес к еде, папа дружелюбно протянул ей ложку с горчицей и предложил:
-Хочешь? Горчица! А!
Ничего не подозревая, она глотнула практически полную ложку. И, осознав свои вкусовые ощущения, конечно же, подняла рёв. Тут я подхватила ребенка, прополоскала ей рот, кое-как успокоила, попутно отчитав папу за безответственное поведение.
 Наконец, мир восстановлен, все сидят за столом и продолжают трапезу. Папа опять протягивает ребенку ложку с горчицей. И, к нашему удивлению, она опять доверчиво берет её в рот. И поднимает рёв. Всё повторяется сначала. Полощу и успокаиваю ребенка, отчитываю папу, который невозмутимо подкрепляет урок:
- Горчица! А! Жгучая!
В третий раз она пробовать горчицу не стала и очень хорошо запомнила это название. С тех пор, все запрещенные для нее продукты мы называли «горчицей». В эту категорию попали все вкусности в ярких упаковках, соки в тетрапаках и прочее.
Со временем аллергия стала утихать, стало возможным есть домашнюю выпечку, а покупные сладости мы и сейчас избегаем. Но история с горчицей имела неожиданное продолжение. Прошло несколько лет. Дочь подросла, стала вполне благоразумным человеком. И вот, как-то раз у меня на работе она увидела автомат по продаже продуктов. За стеклом стояли банки, бутылки, конфеты, снеки в упаковке и прочая дребедень. И тут совершенно неожиданно, Аня спрашивает:
-Мам, это горчица, да?
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