
Как не запутаться и выбрать идеальные обои в спальню

Неважно, по какой причине вы решили сделать это, но факт налицо: голые стены вашей спальни призывают вас к творчеству и будят воображение. Вы идете в магазин и теряетесь в многообразии видов и расцветок обоев. К тому же и разброс цен может поставить в тупик: стоит ли покупать дешевые обои или выбор надо делать только среди дорогостоящих? С этим и другими вопросами вам поможет разобраться наша статья.

Прежде всего, определитесь – важна ли для вас экологичность материала? Если да, то обратите внимание на обои из натуральных материалов. Современные производители предлагают обои из бамбука, пробки, шпона. Не трудно догадаться, что такие обои помогут создать неповторимый стиль вашего пространства. И даже в центре мегаполиса вы сможете  реализовать обстановку деревенского дома – будь то тихоокеанское бунгало или изба средней полосы России. 

Текстильные обои подойдут для тех, кто любит сочетать экологичность и фешенебельность. Многие дворцы 19 века были оформлены текстилем. Вместе с ними в ваш дом придет атмосфера дворцовых интерьеров.

Стекловолокнистые обои также относятся к категории экологичных. Подойдут они тем, кто предпочитает пастельную гамму в оформлении, т.к. не отличаются большим разнообразием цветовых и сюжетных решений. Либо потребуют от вас дополнительной покраски, которую, однако, за внушительный срок службы вы сможете не раз поменять.

Ну и, конечно же, бумажные обои, были и остаются самым доступным видом экологичного оформления. Если остановите свой выбор на этом виде обоев, то берите, по крайней мере, обои дуплекс – двухслойный тип обоев, который более  удобен в поклейке и эксплуатации. 

Если же экологичность не является обязательным условием для вас, то можно остановить свой выбор и на виниловых обоях. Выглядят они хорошо, радуют многообразием расцветок и удобны в эксплуатации. Единственный минус заключается в том, что материал этих обоев не является дышащим.

После того как вы определились с материалом настенного покрытия, самое время подумать о подходящей расцветке. Здесь нужно учитывать несколько факторов – размер помещения, обычная температура в помещении, состояние стен и… темперамент хозяев. 

Для помещений небольших подойдут обои светлых оттенков, т.к. они отражают больше света и дают ощущение большего пространства. Также рисунки на покрытии избавят вас от необходимости декорировать стены, что, в свою очередь тоже сужает пространство. И напротив, темные оттенки  помогут уменьшить слишком большое помещение. Для того чтобы «снизить» не в меру высокий потолок, можно его оклеить его обоями той же расцветки, что и стены.

Обои холодных тонов (голубой, зеленый, сиреневый) подойдут для комнат с температурой чуть выше комфортной. Теплые тона (желтый, бежевый, оранжевый, розовый) сделают вашу спальню более уютной и согретой.

Если у вас гладкие стены, вы можете позволить себе покрытие с любой фактурой. Однако если есть изъяны, то фактурные обои помогут их замаскировать. Так же с этой задачей прекрасно справятся жидкие обои.

Теперь о темпераменте. Если вы устаете за день, вам трудно заснуть, то выбирайте неяркую цветовую гамму. Если же наоборот, вам трудно проснуться, то яркие сочные тона обоев вам в этом помогут. 

Неподходящими для спальни с психологической точки зрения расцветками для спальни считаются красный, фиолетовый.

Если выбор в магазине позволяет, то можно поэкспериментировать с комбинированием обоев. При помощи вертикального комбинирования легко поделить пространство на зоны. Горизонтальное комбинирование поможет решить проблему низких потолков – для этого оклейте верхнюю большую часть  стен более светлыми обоями, а нижнюю меньшую - темными. Можно акцентировать изголовье кровати контрастными обоями или создать картину из обойного отрезка.

Таким образом, алгоритм действий при выборе обоев может быть таким: определяемся с материалом, выбираем цветовую гамму, исходя из особенностей помещения и своих предпочтений, выбираем фактуру и расцветку. И, подключив воображение, добавляем изюминку в оформлении спальни. Приятного вам творческого процесса и сладких снов!
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