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Актуальность 
Работа приобретает актуальность в связи с относительно слабой изученностью эпидемиологии краснухи, что в значительной мере обусловлено легким течением болезни, небольшим числом сопутствующих тяжелых осложнений, и главным образом, отсутствием обязательной регистрации заболеваний органами здравоохранения. Также большую долю актуальности придает малая осведомленность населения о последствиях и опасностях данного заболевания.
Цель работы:
Выявить осведомленность населения в возрастной категории 18-20 лет об опасностях заражения краснухой.
Задачи:
· Изучить и провести анализ подобранной литературы;
· Систематизировать полученные знания;
· Провести анкетирование по созданной анкете и на основе результатов сделать выводы.
Теоретическая часть работы содержит историческую справку об открытии краснухи, а также информацию о симптомах и осложнениях, а также противоэпидемических и профилактических мероприятиях 
Для проведения практической части работы была составлена анкета для опроса об осведомленности студентов о краснухе и возможных осложнениях данного заболевания. На основе результатов анкетирования была составлена диаграмма. 
По результатам анкетирования был сделан вывод, о том, что население в возрастной категории от 18 до 20 лет недостаточно осведомлено об опасностях и возможных осложнениях данного заболевания.

