Вы начинаете свой бизнес или наоборот уже много лет им занимаетесь, и ваш офис уже не отвечает достигнутому уровню или вам просто хочется каких-либо изменений, обратитесь к нам. Мы – это фирма МаксЭлит. Мы уже много лет на рынке ремонтов офисов. У нас работают высококвалифицированные специалисты, которые выполнят ремонт офиса и помогут вам в достижении цели. Вы задумали перепланировку, хотите заменить окна и двери, поменять полы, заменить сантехнику и т.д. – это не проблема. Вы хотите более полно использовать пространство офиса – хорошо.

Наши специалисты разработают для вас индивидуальный проект ремонта офиса. Выполнят проектирование внутренних и внешних инженерных сетей, систем, сооружений ( таких как водопровод, канализация, отопление, вентиляция, кондиционирования, газо- и электрообеспечения, связь и др.) Разработают и согласуют в соответствующих организациях техническую документацию. Осуществят авторский надзор, предоставят технические и юридические консультации по всем вопросам, постгарантийное обслуживание.

Остановите свой выбор на нашей фирме МаксЭлит, и мы сделаем идеальный ремонт офиса по разработанному проекту. Специалисты нашей фирмы приложат все усилия,  чтобы оправдать ваше доверие.
