Если вы хотите изменить интерьер своей квартиры, сделать ее более уютной и удобной. Если оформление и оснащенность вашего  офиса уже не соответствует вашему статусу и тормозит развитие бизнеса, приходите к нам – в фирму  МаксЭлит. Наши специалисты выполнят все необходимые работы по ремонту квартир и офисов: разработают проект, выполнят всю техническую документацию, составят смету, помогут подобрать материалы и оборудование, выполнят весь объем ремонтных работ. Если,  производя ремонт квартиры или офиса, вы решите оборудовать ее системой кондиционирования, установить вытяжку – это тоже для нас не проблема.

Высокопрофессиональные специалисты по ремонту квартир и офисов разработают проект системы вентиляции и установят ее в вашей квартире или офисе. 

Сейчас на рынке много различных производителей кондиционеров и кухонного оборудования, в том числе и вытяжек, как известных так и не очень. Человеку, не посвященному в тонкости, нелегко выбрать действительно надежную модель кондиционера или вытяжки. Да и продавцы далеко не всегда честны и профессиональны. Специалисты нашей фирмы МаксЭлит помогут вам и в этом вопросе.

Мы уже много лет устанавливаем кондиционеры и вытяжки японских фирм Daikin, Mitsubishi, General. Кондиционеры и вытяжки этих фирм очень высокого качества и хорошо показали себя в процессе эксплуатации.

