Приобрел помещение под офис в старом доме советской постройки. Стены ободраны, потолки сыпятся. Обратился в фирму занимающуюся ремонтом офисов. Все работы выполнили в срок и очень качественно. Специалисты «Компании» произвели расчеты всех необходимых систем обеспечения. Произвели перепланировку помещения. По рекомендации дизайнера фирмы установили многоуровневые потолки из ГКЛ. После ремонта дела в фирме пошли в гору.

Моя фирма работает уже не первый год, ремонт не делался со времени открытия. Пришло время обновить интерьер. Партнер по бизнесу предложил обратиться в фирму по ремонту «Компания». Специалисты фирмы произвели анализ помещения. Была произведена перепланировка помещения, подобрана новая цветовая гамма, мебель и аксессуары. Результат превзошел все ожидания.

У меня была небольшая юридическая фирма. Дело пошли хорошо, и понадобилось расширить помещение офиса. Выкупили жилую квартиру над помещением офиса. Специалисты компании «Компания» произвели большой объем работ, что бы соединить эти два помещения в одно целое. Установили лестницу, соединившую два этажа, выполненную в стиле     . В том же стиле и все остальное оформление офиса.

Количество работников в офисе возросло, возможности расширить помещение не было. Обратился в фирму, занимающуюся ремонтами помещений. Специалисты фирмы «Компания» произвели анализ помещения для  того, чтобы как можно эргономичнее организовать пространство, создать комфортные условия работы. Очень доволен результатом, да и обошлось все не так уж и дорого.

У меня небольшая однокомнатная квартира. Как то после просмотра передачи «Квартирный вопрос» решила снести стену между комнатой и кухней. Долго выбирала компанию по ремонту. Остановила свой выбор на ремонтной компании «Компания». Мастера посоветовали, как это сделать лучше. Установили барную стойку, подвесные потолки, установили полы с подогревом, полностью заменили систему водоснабжения и канализации. После ремонта помещение стало значительно просторней.

