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Прикладная кинезиология - будущее спортивной медицины

Привет, друзья! Надеюсь, вы отлично провели выходные, потому что неделя со мной обещает быть насыщенной!

[bookmark: _GoBack]Знакомы ли вы с понятием «кинезиология»? Определение данного термина звучит, как «наука о механике движений человека». Этот термин неразрывно связан со спортом, ведь наука о механике движений человека на сегодняшний день изучается в каждом спортивном учебном заведении. Данную дисциплину преподают на каждом спортивном факультете мира!

Если вам интересно узнать как можно больше о кинезиологии и пользе её для спортивной медицины, следующая информация для вас.

В ближайшую среду, а именно 25 декабря, я познакомлю вас с Александром Давыдцевым @davydcev который посвятил изучению кинезиологии большую часть своей жизни.

Кроме того, Александр:
· Врач - кинезиолог
· Реабилитолог 
· Специалист по лечебно-оздоровительной физкультуре
· Диетолог и нутрициолог.
В настоящее время работает в центре превентивной медицины «NL CLINIC», которая насчитывает более десятка профессионалов.

25 декабря в 20:00 я и мой друг Александр Давыдцев, проведем для вас совместный прямой эфир на тему «Прикладная кинезиология - будущее спортивной медицины».

Теперь, когда я приоткрыла для вас завесу понятия «кинезиология», пишите в комментариях свои вопросы, на которые Александр ответит в прямом эфире 25 декабря в 20:00 по мск.

Мы ждем именно тебя!

