Какой же способ контрацепции  выбрать?
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Как показывает практика, наиболее популярным средством контрацепции, несмотря на малую степень защиты,  является прерванный половой акт. Однако врачи относятся к этому способу предохранения очень осторожно. Дело в том, что на практике мужчина может опоздать на миг, и этого будет достаточного для того, чтобы забеременеть. Либо же при повторном половом акте может остаться несколько сперматозоидов от предыдущего и девушка забеременеет. К тому же мужчина постоянно напряжен, поэтому ощущения притупляются.  В большинстве случаев мужчине приходится извлекать половой член до наступления эякуляции, из-за чего полного семяизвержения не происходит, а это чревато различными негативными последствиями, вплоть до импотенции, особенно если таким видом предохранения пользоваться постоянно.  Для женщины такой половой акт не менее вреден. Она перестает контролировать поведение своего мужа, и вместо того, чтобы всецело отдаться наслаждению, только и думают о том, чтобы мужчина «успел». Из-за этого ощущения снижаются. В то же время сперма является «средством против старения». В ней содержится огромное количество биологически активных веществ, которые препятствуют старению женщины. Поэтому многие женщины, узнав о таком чудодейственном средстве, начинают искать другой способ предохранения.  
Не мене популярным контрацептивом является презерватив. У него есть как положительные, так и отрицательные стороны. К положительным можно отнести доступность, защита от ЗППП, можно использовать в любой момент, идеальный вариант при случайных связях. К отрицательным можно отнести возможность разрыва презерватива, необходимость проверки презерватива на целостность и прочность, что останавливает естественный ход любовной игры, барьер между партнерами, который может привести к снижению ощущений и психологическим травмам.
В последнее время большинство женщин предпочитает пользоваться гормональными контрацептивами, и на то есть ряд причин. Такие контрацептивы бывают оральными и имплантируемыми подкожно. Оральные контрацептивы имеют большую популярность из-за высокой эффективности.  Их нужно принимать ежедневно в одно и то же время.  Ни в коем случае не назначайте препарат себе сами. Обязательно проконсультируйтесь у врача, он поможет выбрать вам контрацептив, который подойдет именно вам.  Не рекомендуется пользоваться оральными контрацептивами курящим  женщинам и женщинам старше 45 лет. Эти контрацептивы оказывают положительное влиянии на организм женщины, являются профилактическим средством опухолей половых органов и молочной железы. Многие оральные контрацептивы улучшают состояние волос и ногтей. Что касается увеличения масс тела при их приеме,  то современные гормональные контрацептивы не оказывают сильного влияния на обменные процессы, следовательно, не ведут к увеличению массы тела. 
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 Некоторые женщины предпочитают внутриматочные спирали. Они имеют очень высокую степень эффективности - около 96-98 %. Их можно использовать в течение нескольких лет, тем самым не  оградив себя от переживаний по поводу предохранения. Ощущения при половом акте остаются естественными. Однако этот способ предохранения противопоказан женщинам с воспалением органов малого таза, т.к. инородное тело в матке будет только поддерживать этот процесс и появляется возможность инфицирования, женщинам с нарушением менструального цикла, заболеваниями шейки матки, нарушением свертываемости крови.
Внутриматочная спираль вводится врачом-гинекологом на 5-7 день менструального цикла. В первые 10-14 дней после введения спирали от половой жизни придется отказаться. Через неделю, а потом после следующей менструации врач проводит контрольное обследование. У некоторых женщин могут возникнуть осложнения в виде маточных кровотечений. 

Спермициды. У них есть ряд преимуществ: доступность, простота применения.   Основан на препятствии проникновения спермы в матку. Сперматозоиды разрушаются за несколько секунд. Выпускаются в самом разном виде: желе, кремы, аэрозоли, свечи, таблетки. Их вводят в верхнюю часть влагалища за 10- 15 минут до сношения. При повторном половом акте используйте средство еще раз. Что касается эффективности этого метода, то на 100 женщин приходится около 10 беременностей.
Календарный метод. Основан на  том, что яйцеклетка выходит из фолликула на 10-15 день от начала менструации (при 28-дневном менструальном цикле). Для использования этого метода нужно в течение года записывать продолжительность и сроки менструации. В наиболее благоприятные для зачатия дни воздерживаться от близости, либо же использовать другой способ предохранения. Метод является неэффективным при нерегулярном менструальном цикле, количество забеременевших женщин варьируется от 14 до 47 на 100 человек. 
Температурный метод. Основан на измерении базальной температуры каждый день. Если в течение трех дней температура растет, значит выход яйцеклетки вот-вот наступит. Следовательно, в эти дни следует предохраняться другим способом. 

Цервикальный метод. Основан на изменении шеечной слизи в дни перед овуляцией. В предовуляционные дни слизь становится более обильной, светлой и тягучей. После исчезновения этой слизи овуляция наступает через день. Эффективность метода маленькая - от 6 до 40 беременностей на 100 женщин. 

Как предохраняться выбирать только вам. Помните, что правильно подобранное средство контрацепции поможет вам избежать многих неприятных последствий. 
