Услуги

Терапевтическая стоматология
Несмотря на то, что любое заболевание гораздо легче предотвратить, нежели лечить, чаще всего люди посещают стоматологический кабинет только после появления острой боли, кровоточивости десен и прочих явных патологий. Именно в таких случаях на помощь приходит терапевтическая стоматология – профиль современной стоматологии, который включает диагностику, изучение и лечение заболеваний ротовой полости. Ключевая цель данного направления – именно терапия, сохранение или реставрация зубов, а не их удаление. 
Терапевтическое лечение зубов – одна из ключевых специализаций медицинского центра «ДАНА ПЛЮС». Стоматологи-терапевты нашей клиники проводят своевременную диагностику и качественное лечение патологий, избавляя пациентов от мучительных болей и дискомфорта. Современные лечебные методики и прогрессивное оборудование позволяют проводить необходимые процедуры предельно комфортно и безболезненно, достигая при этом безупречного результата. 
Какие зубные патологии лечит терапевтическая стоматология? 
В рамках терапевтической стоматологии возможно лечение десятков заболеваний. Однако, наиболее часто пациенты обращаются в нашу клинику с такими распространенными проблемами:
· Кариес – разрушение твердых зубных тканей, которое сопровождается формированием кариозных полостей. Приводит к повышению чувствительности и возникновению боли во время приемов пищи или независимо от них. Может протекать без явной симптоматики – в таком случае, обнаружить кариес может только стоматолог при осмотре. 
· Пульпит – патология, которая представляет собой последствие запущенного кариеса. Характеризуется воспалением внутризубных мягких тканей, повреждением кровеносных сосудов и нервных окончаний. Сопровождается сильными болями и требует незамедлительной терапии. 
· Периодонтит – воспаление околозубных тканей, к которым относятся десна, связки, корневые оболочки, надкостница и кость. Провоцирует подвижность зубов, отек и кровоточивость.
· Стоматит – поражение слизистой ротовой полости. Вызывает формирование в тканях болезненных язвочек. 
Наши квалифицированные стоматологи успешно устраняют сложные поражения зубов, возвращая им здоровье и эстетичный внешний вид.
Профессиональная терапия зубов с медицинским центром «ДАНА ПЛЮС»
Вы можете смело доверить свое здоровье грамотным специалистам клиники «ДАНА ПЛЮС». Наша работа с пациентами предусматривает предоставление качественного сервиса, который включает:
· грамотную диагностику патологий;
· выявление проблем и заболеваний даже на ранних стадиях;
· составление индивидуальной схемы лечения, включающей наиболее необходимые и эффективные методики терапевтической стоматологии;
· проведение терапии, обеспечивающей надежный и долгосрочный результат. 
Ключевой критерий качества работы наших стоматологов-терапевтов – это стабильность состояния зубов. Наши врачи полностью избавляют пациентов от заболеваний, исключая возможность возникновения осложнений или рецидивов в будущем. Не менее важный аспект – обеспечение эстетической составляющей. Запломбированный участок органично смотрится в зубном ряду благодаря высокому качеству профессиональных материалов, которые используют стоматологи «ДАНА ПЛЮС». 
Главное – помнить, что при первых симптомах заболеваний ротовой полости нельзя откладывать визит к стоматологу. Своевременное обращение к нашим докторам существенно облегчит терапевтический процесс, сократит период лечения и позволит избежать осложнений. Вы можете убедиться в самостоятельно, попав на прием в медицинский центр «ДАНА ПЛЮС», ведь лечение зубов в нашей клинике – это достойный уровень сервиса, прогрессивное оборудование и профессиональные сертифицированные материалы. 




Эстетическая стоматология
Безупречная улыбка – один из основных критериев привлекательности человека любого пола и возраста, а ровные и красивые зубы являются залогом уверенности в себе. Однако, от природы далеко не каждый одарен таким идеальным украшением. К счастью, современная эстетическая стоматология позволяет легко, быстро и безболезненно стать обладателем неотразимой улыбки. 
Специалисты клиники «ДАНА-ПЛЮС» проводят весь спектр процедур в рамках данного стоматологического направления, среди которых отбеливание, выравнивание, исправление прикуса, устранение дефектов, художественная реставрация, установка виниров и многие другие манипуляции, направленные на создание привлекательного внешнего вида зубов. Система коррекции разрабатывается индивидуально для каждого пациента, благодаря чему достигается предельно качественный результат. Мы сделаем все, чтобы ваша улыбка стала действительно ослепительной. 
Что такое эстетическая стоматология и зачем она нужна? 
Эстетическая стоматология представляет собой направление широкого профиля, которое предназначено для исправления различных дефектов зубного ряда с целью достижения привлекательного внешнего вида. Данный профиль помогает людям, которые не могут похвастаться естественной красотой улыбки, а также тем, кто с возрастом утратил натуральную эстетику зубов. 
Стоматологи «ДАНА-ПЛЮС» успешно помогают пациентам избавляться от ряда таких распространенных дефектов, как:
· пятна и желтизна;
· сколы;
· трещины;
· искривления;
· неправильная форма и др. 
Перечисленные патологии приносят не только эмоциональный дискомфорт, но и влекут за собой более серьезные проблемы: заболевания и разрушение зубов, а также болезни ротовой полости.
Наши квалифицированные специалисты владеют современными методиками устранения внешних зубных дефектов, возвращая пациентам здоровую и красивую улыбку. Все процедуры проводятся максимально быстро и безболезненно. При этом, следует помнить, что невозможно создать идеальный вид зубного ряда исключительно с помощью эстетической стоматологии. Технологии данного спектра применяются только к здоровым зубам без кариеса и воспалений десен. Изначально с пациентами клиники «ДАНА-ПЛЮС» работают стоматологи широкой специализации, а специалисты по эстетике принимаются за работу лишь после полного устранения функциональных проблем. 
Формула красивой улыбки от «ДАНА-ПЛЮС»
Команда опытных стоматологов клиники «ДАНА-ПЛЮС» готовы восстановить здоровье и красоту ваших зубов. Многолетний опыт и слаженная работа специалистов позволяют создавать безупречные улыбки для всех наших пациентов, которые обращаются к нам за помощью. Наши эстетические стоматологи работают исключительно с применением:
· инновационного медицинского оборудования и уникальной стоматологической техники;
· качественных, гипоаллергенных и совершенно безвредных материалов и препаратов;
· индивидуального подхода к каждому пациенту, который предусматривает разработку индивидуальной схемы восстановления эстетики зубного ряда. 
Перед началом работы над эстетикой улыбки, наши пациенты проходят комплексную диагностику ротовой полости. Специалисты составляют анатомию челюсти и лишь после этого разрабатывают необходимые процедуры: подбирают цвет отбеливания, выбирают метод устранения сколов и трещин, определяют оптимальные способы художественной реставрации и др. Мы создадим для вас безупречную улыбку, которая на долгие годы станет для вас достойным украшением.  


Ортопедия
Ортопедия – одно из наиболее обширных направлений в клинической стоматологии, которое специализируется на восстановлении и исправлении зубов, а также челюстно-лицевого аппарата в целом. Ключевой сферой ортопедической стоматологии является протезирование. 
[bookmark: _GoBack]Так как зубы не могут самостоятельно восстанавливаться, помощь стоматологов-ортопедов становится незаменимой в создании и сохранении здоровой и красивой улыбки. И если ранее такие процедуры ставили перед собой главную цель восстановления жевательной функции, то сегодня на первый план выходит эстетический аспект, который позволяет менять форму и цвет зубного ряда для достижения безупречного визуального эффекта. 
Показания к протезированию зубов
Даже потеря единичного зуба может стать причиной существенных изменений в физиологии и анатомии жевания, а также спровоцировать развитие комплексов и эмоционального дискомфорта. Ортопеды «ДАНА-ПЛЮС» выделяют ряд основных показаний к необходимости протезирования:
· повышенная стираемость эмали, ее слабость;
· трещины и сколы, поврежденная эмаль;
· щели между зубами;
· разрушение значительной части зуба или его верхушки;
· полное разрушение коронковой части зуба;
· отсутствие одного зуба вместе с корнем или множественное их отсутствие;
· множественные дефекты зубного ряда;
· неправильное положение зубного ряда и др. 
Виды зубных протезов и особенности их изготовления
Зубные протезы отличаются по многим параметрам: конструкции, материалу, виду возмещаемых дефектов и проч. Наиболее обширная классификация предусматривает распределение на две крупных группы:
· несъемные (например, виниры, коронки, мостовидные протезы, вкладки);
· съемные (например, частичные и полные съемные пластиночные конструкции, бюгельные протезы) – чаще всего используются при невозможности фиксации несъемных установок. 
Изготовление зубных протезов в «ДАНА-ПЛЮС» происходит исключительно индивидуально. Протезирование планируется после оценки состояния зубного ряда и ротовой полости, а также устранения всех патологий – например, кариеса, воспалений и др. Непосредственно изготовление конструкций происходит в прогрессивной зуботехнической лаборатории. Многолетний опыт и высокая квалификация наших врачей позволяют избегать даже малейших ошибок в планировании и изготовлении протезных установок, ведь малейшее отклонение может повлиять как на качество протеза, так и на здоровье пациента. 
Ортопедическая стоматология клиники «ДАНА-ПЛЮС»
Главные задачи специалистов «ДАНА-ПЛЮС» - восстановление здоровья пациентов и обеспечение естественной красоты улыбки. Для достижения достойного результата используются современные материалы, качество которых мы можем гарантировать. Совместная работа техников, ортопедов, имплантологов, ортодонтов, эндодонтов и других специалистов ведется в современной лаборатории, оснащенной цифровым компьютерным оборудованием. 
Надежные и эстетичные ортопедические реставрации, которые проводят наши стоматологи-ортопеды, полностью соответствуют европейским стандартам. Мы обеспечиваем качество и высокую скорость изготовления конструкций, исключаем любые ошибки и гарантируем огромный выбор разнообразных протезных установок. 
 
