Детские велобеги (беговелы)
Ваш ребенок уже уверенно стоит на ножках, хорошо ходит и даже бегает? Теперь уличные забавы требуют разнообразия и наличия интересного средства передвижения, выбор которых сегодня крайне широк. И если ранее первым транспортом малыша после коляски были велосипеды, то сегодня тенденция изменилась. С 2011 года в Украине начали появляться детские велобеги, которые благодаря доступной цене и полной безопасности уверенно вытеснили трехколесные велики и превзошли самокаты. 
Что такое велобег? 
У велобега много названий: беговел, велокат или ранбайк. По сути, это – легкий велосипед без педалей, который рассчитан на малышей возрастом от 1 до 6 лет. Устройство состоит из пластикового, деревянного или металлического каркаса и колес. Модели для старших деток дополнительно оснащаются ручным тормозом и педалями. 
Чтобы передвигаться на велокате, крохе достаточно поочередно отталкиваться ножками от земли. Поскольку обе ступни касаются твердой поверхности, упасть с такого транспорта практически невозможно. Скорость передвижения малыша не на много превышает быстроту прогулочного шага взрослого. Благодаря этому, родитель без труда контролирует ребенка, а маленький гонщик, в свою очередь, свободно передвигается. 
Некоторые мамы и папы до конца не понимают, почему ребенку в таком возрасте гораздо лучше купить беговел, а не велосипед со страховочными колесами. Ответ очевиден. Редко какой малыш в 2-4 года может и хочет крутить педали. Ранбайк отличается их отсутствием, благодаря чему кроха самостоятельно контролирует движения, балансирует и не боится скорости. Компактность и легкость такого транспорта обеспечивают ребенку дополнительный комфорт. Освоив велобег, малыш быстро и легко в дальнейшем научится кататься на двухколесном велосипеде. 
Преимущества детского велобега
В Европе и Америке дети давно катаются на беспедальных велосипедах, и необходимость этого транспортного средства не вызывает у родителей сомнений. На рынке Украины этот сравнительно новый продукт не зря столь быстро завоевал популярность. Ранбайк обладает преимуществами, которые отсутствуют у классических велосипедов или самокатов, а именно:
· Безопасность. Несмотря возможность развивать высокую скорость, ребенок полностью контролирует движение. При малейшем дискомфорте малыш просто опирается ножками на землю, тормозя или выравнивая транспорт. Более того, модели для старших деток оснащены ручными тормозами. 
· Простота в использовании. Конструкция беговела предельно проста. Кроха в любом возрасте может без труда освоить навыки езды на нем, и с полной уверенностью в собственных силах в дальнейшем переходить на двухколесный велосипед.  
· Удобство. В зависимости от конкретной модели, ранбайк весит всего лишь 3-5 кг. Это в половину меньше классического велосипеда с педалями. Ребенок без труда может переносить игрушку через препятствия, а маме легко и удобно носить такой транспорт, если малыш устанет от катания. Благодаря отсутствию педалей устройство отличается предельной компактностью и для него не сложно найти место в доме.  
· Здоровье. Велобег развивает правильную осанку, укрепляет спину, ножки и мышечный корсет в целом, положительно воздействует на вестибулярный аппарат. Нагрузка распределяется равномерно на весь организм. Ребенок координирует движения и учится держать равновесие. 
· Экономия. Стоимость велокатов гораздо ниже, нежели самокатов или велосипедов. Кроме того, такая игрушка может расти вместе с малышом благодаря возможности регулировки высоты руля и сиденья в некоторых моделях.
Как выбрать беговел для малыша?
Велобеги в Украине представлены широкой линейкой моделей, в которой сориентироваться может далеко не каждый родитель. Выбирая ранбайк, обращайте внимание на два ключевых параметра:
1) Высота сиденья. Важно, чтобы во время катания стопа ребенка полностью опускалась на землю, а колени – немного сгибались. Замерьте высоту ноги малыша от паха до пола и сделайте небольшой запас на рост малыша, чтобы беговел прослужил дольше одного сезона. На нашем сайте в карточке каждой модели указана высота сиденья, на которую вы сможете легко сориентироваться при выборе товара. 
2) Вес велобега. Данный параметр важно учитывать при покупке ранбайка для деток младше 3 лет. Крохам до 2 лет подойдет транспорт весом менее 3 кг, а малышам 2-3 лет следует подобрать модель габаритами до 4,5 кг. Гонщики старше 3 лет справятся с управлением любого беговела.  
Отдельно уделите внимание дизайну модели. Мальчикам точно понравятся ранбайки в гоночном или полицейском стиле, с мигалками и звуковыми эффектами. Девочки с удовольствием будут кататься на розовых и фиолетовых велокатах с изображением любимых принцесс и мультяшных героев. 
Где купить детский беговел в Украине?
В нашем интернет-магазине представлен широкий выбор детских товаров, в том числе – велобегов. Ассортимент включает наиболее качественные модели детского транспорта от украинских производителей. Разнообразный модельный ряд позволит вам выбрать наиболее подходящий и надежный ранбайк в зависимости от возраста и предпочтений малыша. 
Мы внимательны к нашим клиентам, и к маленьким, и ко взрослым. Поэтому гарантируем качество всех товаров, а также безопасность и гипоаллергенность материалов, из которых изготовлена продукция. 
Вас удивит демократичность цен на беговелы и другие игрушки. Более того, в любой категории нашего интернет-магазина вы всегда сможете найти акционные предложения и скидки. 
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