Мойка высокого давления
Описание

Эта мойка предназначена главным образом для домашнего использования: с её помощью можно помыть автомобиль, смыть грязь с садовых дорожек. Или даже ополоснуть стены дома, а если выдалось засушливое лето, - полить растения. Аппарат итальянского бренда, сделанный в Китае.

Вполне удобная, лёгкая и компактная конструкция на колёсах и с ручкой для переноски, имеет катушку для шланга и крюк для размещения кабеля питания. Работает от сети 220 v. Оснащена шлангом длиной 6 м.

Аппарат достаточно функционален, снабжён двумя насадками: роторной, с вращающейся струёй и веерной, дающей широкую плоскую струю. Фильтр грубой очистки защищает насос от попадания в него механических примесей, а алюминиевый корпус помпы гарантирует долгий срок службы. Мощный двигатель (2,1 кВт) обеспечивает высокую производительность аппарата, - до 420 л/час и создание хорошего - до 160 бар давления струи, что позволяет с лёгкостью отмыть даже сильнозагрязнённую поверхность. Есть регулировки режима подачи и количества шампуня и возможность использовать не только воду из водопровода, но и из открытого водоёма, например, из садового бака для поливочной воды: достаточно погрузить в него один конец шланга, а второй присоединить к штуцеру аппарата, и система всасывания начнёт подавать воду в мойку.

Работа аппарата надёжно защищена системами безопасности: блокировки от случайного включения, автоматического отключения при перегреве двигателя или отпускании курка пистолета. Электрооборудование надёжно защищено от влаги.

Недорогая и полезная в хозяйстве вещь.


Отзыв

Срок использования: менее месяца.

Достоинства: по своей цене вполне нормальная комплектация. Довольно мощный двигатель.

Недостатки: короткий и жёсткий шланг.

Комментарий: вещь вполне соответствует своей цене. Но зачем нужны такие короткие шланги? Чтобы помыть машину не перенося с места на место сам аппарат, нужен шланг не менее 8 м, а лучше 10 м. А здесь, мало того, что шланг короткий, так он ещё и твёрдый и не распрямляется, а растягивается как пружина. В опциях «аксессуары» предлагается шланг длиной 10 м. И что? Такая же пружина? Так что, к этому недорогому аппарату, чтобы довести его «до ума», нужно будет приобрести хороший 10-метровый шланг и хороший пенообразователь. Вот и приблизимся по затратам к Karcher.
И ещё. Корпус помпы из алюминия, а плунжеры из чего? Молчок.


