ГК: все, что нужно знать о наследовании 


Все юридические аспекты перехода прав и обязанностей от умершего лица к наследникам предусмотрены ГК «Наследственное право». Если какие-то моменты в этом разделе кодекса не указаны, есть отсылка к другим нормативным правовым актам.

У человека, который не разбирается в подобных вопросах, оформление наследства вызывает ряд сложностей. В этой ситуации лучше обратитесь за помощью к юристу. Незнание закона может привести к возникновению спорной ситуации между родственниками или людьми, которые имеют право на имущество умершего по договору или завещанию. 

Что такое наследование? 


Толкование этого термина четко определено гражданским кодексом. Наследование — это переход к другим людям, юридическим лицам или государству имущественных прав и некоторых обязанностей, которыми владел наследодатель на день смерти.

Не каждый человек знает, что к наследству относятся не только объекты недвижимости или автомобиль. К наследнику переходят: 

· вещи; 
· предметы быта; 

· денежные вклады;

· акции; 

· иные материальные блага; 
· пай; 

· земельный участок. 

«Обратите внимание! Алименты, любые виды социальных пособий, пенсия, заработная плата, а также иные права, которые неразрывно связаны только с личностью умершего, к наследникам не переходят.»

Наследодатель: это кто? 


Наследодателем может выступать только физическое лицо. Имущество ликвидированных предприятий не переходит правопреемникам. Для этого предусмотрена процедура ликвидации, а положения о наследственном праве на такие правоотношения не распространяются. 

Статус наследодателя человек приобретает с момента смерти. В практике бывают случаи, когда точный день смерти определить невозможно. Можно подать в суд первой инстанции исковое заявление, чтобы объявить человека умершим. В таком случае примерная дата смерти может быть установлена судом. Либо открытие наследства — это день вступления судебного решения в законную силу. 

Кто такой наследователь? 


Наследниками являются не только родственники умершего человека. К их лицу относят также людей, которые указаны в завещании либо договоре. Также наследниками выступают: 

· дети, которые были зачаты при жизни умершего; 

· государство; 

· фонды;

· юридические лица; 

· муниципальные органы; 

· иностранные граждане и государства; 

· международные организации. 

В гражданском кодексе есть понятие «недостойный наследник». Это люди, которые не имеют право на имущество либо его долю после смерти человека. К числу таковых относят лиц, которые: 

· пытались увеличить долю в наследственном имуществе; 
· совершили противоправное действие в отношении наследодателя; 

· не выполняли свои обязанности по содержанию наследодателя, если это предусмотрено договором или нормативными актами; 

· лишены родительских прав (на имущество умерших детей). 

Виды наследования 

Раньше в законодательстве нашей страны было предусмотрено только два вида наследования: 

· по закону; 
· по завещанию. 

В середине этого года законодатель внес изменения в ГК и предусмотрел еще одно основание — наследственный договор. Для того чтобы человек получил право обладать имуществом умершего, при жизни с последним  должен быть заключен  письменный договор. Его обязательно заверяет нотариус. 

В договоре прописывают обязанности сторон. При жизни человека имущество к наследнику не переходит. Наследство открывается только после смерти, аналогично завещанию. 

По закону 


Такой вид получения наследства применяется в практике, если во время жизни человек не составил завещание. Гражданским кодексом указан порядок перехода прав по закону. Это выполняется поочередно. 


Выделяют три основные очереди наследников. К числу лиц, которые имеют право на имущество умершего в первую очередь, относят пережившего супруга, детей наследодателя, а также его родителей. 

«Обратите внимание! Все наследователи по закону имеют равные права на одинаковую долю в наследстве, если другое не указано в нормативных актах.»
Если на момент смерти наследодателя, в этот же день умер кто-то из наследников, то его дети, родители или супруг имеют право получить свою долю по праву представления. Это указано в статье 1146 ГК. 

Наследование по второй очереди возможно, если нет вышеуказанных лиц. Наследователями в таком случае выступают: 
· брат; 
· сестра; 
· дедушка и бабушка (со стороны отца и матери). 
Племянники получают право на наследство только по представлению.

Третья очередь: 

· дядя; 

· тетя. 

В жизни бывают случаи, когда наследников первых трех очередей нет. Тогда ими выступают люди, которые являются родственниками в третьем, четвертом и пятом поколениях. Определить степень родства можно по количеству рождений. При этом рождение наследодателя не учитывают. 

Законодатель выделяет получение наследства по представлению. Рассмотреть это лучше на примере. Если на момент открытия наследства сын наследодателя умер, то право на его долю переходит к детям или супруге. Если родственники умерли в один день с наследодателем, то они не признаются наследниками. 

Также по представлению не имеют права получить имущество люди, которых наследодатель исключил из числа наследников своим волеизъявлением. 

Отдельно стоит выделить усыновителей. Эти лица пользуются правами кровных родственников при открытии наследства.   

По завещанию 


При жизни дееспособный человек может составить завещание. Этот документ оформляется на фирменном бланке и удостоверяется подписью нотариуса. Раскрывать содержание завещания нельзя до момента открытия наследства. 


Наследодатель имеет полное право изменить завещание или вообще аннулировать его при жизни. После смерти наследники получают имущество в соответствии с волеизъявлением умершего. В некоторых случаях письменное распоряжение наследодателя можно обжаловать в судебном порядке, но для этого должны быть весомые основания. 


Особенности составления и порядок регламентированы ГК. Любое нарушение установленных правил может служить основанием для оспаривания завещания и признания его недействительным. 


«Обратите внимание! Завещание человек составляет только лично. Заинтересованные люди или представители не имеют права на это.»

О сроках вступления в наследство 


Со дня смерти человека, после которого осталось наследственное имущество, в течение полугода нужно подать заявление нотариусу. Таким образом, наследник подтверждает свое право на наследование. 


Даже, если есть завещание, заявление обязательно подается в шестимесячный срок. Только при наличии этого документа нотариус сможет оформить наследственное дело. 


Восстановить срок можно только посредством подачи искового заявления в суд. Истец должен мотивировать, почему он своевременно не обратился к нотариусу. Если есть весомые аргументы, этот срок может быть восстановлен. 

Налог на наследство 

Оформление документов на наследственное имущество облагается государственной пошлиной. Размер сбора установлен на законодательном уровне. 

Сегодня существует такое понятие, как наследственный налог. Он составляет 13% от суммы и уплачивается в доход государства. Но не все имущество, которое перешло к наследователю, облагается налогом. 


Уплатить сбор придется при получении в наследство таких имущественных прав: 

· произведений литературы; 
· изобретений; 

· произведений искусства и т.п. 

https://text.ru/antiplagiat/5db31628ae9a4 

https://turgenev.ashmanov.com/?t=m4deb072c0dc9443ec42ba7a1b6d2fab0 
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HEKOTOPEIX €11y TCBMEHHOE PaCTIOPRKEHHE HACNEAOATENA MOKHO O0KANOBETS B CYAEGHOM NOPARKE, HO B
ANA 3TOrO A0IKHbI BbIT BECOMbIE OCHOBAHMA.

OCOBEHHOCTH COCTaBNEHHS M NIOPAROK PernamenTupoBaFl [K. [T050E HApyLLIEHIE YCTaHOBEHHbIX
NIDABHI MOKET CRYUTS OCHOBAHNEM ANIA OCNZPUEHH IZBELLEHNA U NUSHAHIS S0 HEREMCTBHTENLHEIM.

«OBpaTHTe BHuMaHHe] 3aBeILEHIE HENOBEK COCTAENAET TONSKO NNKHO. 3aUHTEDECOBaHHSIE TV I
NDEACTABUTENN He 11E/0T NpaBa Ha 370>
O cpokax BCTynneHNA 8 HaCneACTEO GO AHA CMEPTH YeNloBexa, NOCTE KOTOPOTO OCTanoch,
HACTIEACTEEHHOS HMYLLIECTEO, B TEUEHIE NIONYIOa HyAHO NIOJAT JanENeHHe HoTapuyCy. Taku 0Gpason,
HACTIERHIK NOATEEPKAGET CE0C NPABO HA HACTEAOBaHNE.

Jlaxe, ecn £ T 3aBEIaHNE, SARBNEHIE ODA3ATENSHO IOAAETCA B WECTUMECAHHBIE CPOK. TOSKO Mpi
MY 3TOMD F10KY 142 HOTAPHYC CMOKET OOPMIT: HACTIEACTEEHHOE AEMO.

BOCCTaHOBHTS CPOK MOAHO TONSKO MOCPEACTEOM MOAEHH UCKOBOTO 38RENEHI B Cya, VCTel Aomker
MOTYBUDOBATS, TIOEMY OF CEOBBDEMEHHO He OBPATUIICA K HOTApHYCY. ECTM ECT BECOMSIE apryMEHTb, 3ToT
CPOK MOXET GHITS BOCCTAHOBNEH.

Hanor va HacneacTso  OdopMIiesyie A0KyEHTOS Ha HACTEACTBEHHOE MMYLLECTBO oGnaraeTes
TOCYAAPCTBEHHON MOLLNUHOR. Pasmep CGOpa YCTaHOBNEH Ha 3aKOHOZATENbHOM ypoBHe.  CerogHs
CYLLECTEYET TAKOE NIOHSTH, KaK HACIEACTBEHHBI HANOT. Ot COCTABNAET 13% OT CyMMB! 1 yTNEHMBAETCH B
ROX0A rocyaapcTEa. Ho He 50 MMYLLECTBO, KOTOPOE MEPELLINO K HACTIEAOBATENK, OGAaeTCs HaNoroM.

YAnaTHTL CGOp MPUAETCS NPH NONYEHN B HACNEACTEO TaKUX HMYILECTBEHHEIX NIPaE:

NpOM3BEaEHH# NMTEPATYpI,

usoBpeTenii;

Npou3BeaEHIY MCKYCCTBa M T

8.6 Eremne 104 npeanoxenn 80 con-crios. OcHoBHsle Mpodiemst o5obLeHvE.
’
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