Недорогие туры в Египет 2019
Мечтаете отпраздновать день рождения или Новый год на побережье Красного моря? Хотите увидеть одно из 7 чудес света? Туристическое агентство «Gold Travel» организует незабываемый и яркий бюджетный отдых в Египте.

Экзотическая страна, которая расположена на 2 континентах, удивляет многовековой историей, самобытностью, неподдельной культурой и арабскими традициями. Недорогие туры 2019 из Минска, Киева и Москвы доступны всем, кто мечтает о путешествии в Африку. 
Туристическая компания «Gold Travel» организует идеальный отпуск на берегу Красного моря. Вы увидите Сфинкса и легендарную пирамиду Хеопса. Вместе с друзьями или семьей посетите храмы, дворцы, крепости, ознакомитесь с местными традициями и отведаете блюда национальной кухни. Залог отличного и незабываемого отпуска – теплое море и высококачественное обслуживание. 
Отдых, который доступен всем

Туристы, которые заказали недорогие туры в Египет из Минска, совмещают отдых на пляже с увлекательной экскурсионной программой.  Любителям громкой музыки и зажигательных танцев понравятся вечеринки в бедуинском стиле. Вы посетите клубы, окунетесь в ночную жизнь Египта. Даже сторонникам скромного, тихого отдыха есть, что предложить. В отеле проводят различные развлекательные мероприятия, постановки, тематические вечера. 

Ценителям активного и экстремального отдыха стоит купить путевку в Египет недорого. Система «все включено» позволяет сэкономить на перелете, проживании и питании. Поэтому за дополнительную плату можно заняться серфингом, снорклингом или дайвингом. Отправьтесь в пустыню на квадроциклах и встретьте там рассвет. Вам понравится прогулка на верблюде или на белоснежной яхте по морю или Нилу.
Вы сможете познакомиться с туристами из разных уголков мира. Если вы увлечены историей, непременно посетите величайшую святыню – Синайскую гору. По преданиям 10 заповедей Моисей получил в этом священном месте. Каждый путешественник увидит гробницы фараонов, исторические памятники, наскальные рисунки, которые сохранились до сих пор, и величественные пирамиды.
Курорты Египта: куда поехать в отпуск? 


Популярными направлениями для отдыха на побережье Красного моря считаются Шарм-эль-Шейх и Хургада. 


В арабской стране есть и другие курорты. Отдых запомнится надолго, поскольку каждое место впечатляет своей красотой, самобытностью, первозданной природой и высококлассным сервисом. 


Выбирайте одно из направлений: 

· Макади Бей; 

· Таба; 

· Сафага; 

· Сома Бей; 

· Нувейба и др. 
Топ-5 причин провести отпуск в Египте 


Планируете путешествие? Отправляйтесь чартерным рейсом из Минска на египетский курорт, который стоит посетить по следующим причинам: 

· невероятная культура; 

· прогулка по Нилу; 

· мягкий тропический климат; 

· коралловые рифы; 

· сафари в пустыне; 

· места паломничества; 

· колоритные рынки; 

· яркие развлечения.


Куда отправиться на экскурсию? 

Отправная точка путешествия – Каир. Египетскую столицу называют «городом 1000 минаретов». Его архитектура уникальна – древние сооружения с многовековой историей расположены рядом с небоскребами и торговыми центрами.
Во время отпуска вы увидете: 

· гробницу египетского фараона Тутанхамона; 

· храм Рамзеса II; 

· исторические памятники Луксора; 

· монастырь Святой Екатерины; 

· крепость Кайт Бей; 

· парк Аль-Ажар; 

· египетский музей; 

· Сфинкса; 

· колоссы Мемнона; 

· пирамиды на плато Гизы и многое другое. 

https://text.ru/antiplagiat/5dc98ad612235 
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