[bookmark: _GoBack]Одним из первых прорывов в наделении женщины властью была первая в мире женщина-посол и министр СССР, с 1917 г. начавшая свою карьеру, - Александра Коллонтай. Она занимала высочайшие должности вплоть до 80-летнего возраста. В то время как в 1974 г. в Швейцарии женщина ещё даже не могла голосовать.

На сегодняшний день, я часто сталкиваюсь с тем, что мужчины до сих пор не охотно пускают женщин на свою «территорию». Эта проблема, зародившаяся много десятилетий назад, к сожалению, не потеряла своей актуальности.

Какие же основные советы можно дать по данной теме? Прежде всего, забудьте о том, что вы женщина. Самое важное - всегда оставаться профессионалом в бизнесе и не заострять внимание на гендере.

В бизнесе женщины главенствует командная работа. Это не стоит воспринимать как своего рода конкуренцию. На сегодняшний день набирает обороты именно сплоченная работа суммарных личностей в команде.

Семья - команда №1. Муж должен давать женщине возможность самореализоваться, развивать свои таланты и способности. НО дома тема бизнеса - табу для обсуждения. Дом представляет собой крепость, это барьер, отделяющий рабочий и домашний аспекты жизни.

Для женщины важна красивая подача себя в бизнесе: утонченный стиль в одежде, умение красиво излагать свои мысли и, конечно, никто не может ограничить ее право быть сексуальной в дозволенных рамках. Разносторонность, большое количество интересов, самовыражение, постоянное развитие - вот ваши главные ключи к успеху!
