                      Возврат товара по гарантии.

Радость покупки будет испорчена, если вещь окажется ненадлежащего качества. Недостаток – это несоответствие обязательным требованиям, установленным законом, который защищает покупателя, предусматривает возврат товара по гарантии.

Законодательство 
Статьи 18, 19 действующего Закона РФ дают механизм действий в случае выявления существенных недостатков. Покупатель вправе поменять, потребовать немедленной ликвидации дефектов, отказаться от исполнения условий договора, вернуть бракованный товар продавцу. 
Важно! Если изделие хорошего качества, но не подошло габаритами, фасоном, цветом,– вернуть его можно в течение 14 дней со дня покупки, если не входит в перечень непродовольственных товаров, не подлежащих обмену и возврату.
Также предусмотрено возмещение убытков и возмещение морального вреда, ст. 13 и 15 ЗоЗПП.

Ответственность за причинение убытков и нарушение прав потребителя несет изготовитель/продавец/уполномоченное лицо, если не докажет, что неисполнение обязательств произошло по вине непреодолимых сил или других обстоятельств, предусмотренных законом.
Права 
Право – это система, направленная на урегулирование общественных отношений, установленная государством.
 Покупателя при возврате
Согласно ст. 18 Закона ЗПП потребитель в случае выявления недостатков товара имеет право выбора:
1. потребовать замены на аналогичный этой же марки, артикула;
2. другой марки/производителя с перерасчётом покупной цены;

3. потребовать немедленного устранения недостатков или возмещения расходов на устранение дефекта самостоятельно;

4. расторгнуть договор купли – продажи, возвратить некачественный товар, востребовать назад уплаченные деньги;
5. потребовать возмещения убытков, ненадлежащего качества и компенсацию морального вреда.
Что подразумевается под убытками? Это расходы, которые клиент понёс или должен понести для восстановления нарушенного права. 

Например, чтобы вернуть бракованное изделие в магазин, человек затрачивает время, которое закон рассматривает, как недополучение доходов, которые человек мог получить. 

Если лицо, нарушившее право потребителя, получило вследствие этого доходы,– потребитель вправе требовать возмещение упущенной выгоды в размере, не меньшем доходов предпринимателя.

Размер компенсации морального вреда устанавливается судом, если не было достигнуто договоренности по претензионной жалобе.

Продавца при поломке
В законодательстве существуют нормы права, защищающие продавцов от ушлых покупателей, и они отражены в законодательных актах: ст.5 ЗоЗПП, ст.ст.395, 483 ГК РФ, 486 ГК РФ, 500 ГК РФ.
· Продавец может не согласиться, что проданная продукция имела недостатки, провести проверку качества товара, отдать на экспертизу, поставив вопрос о причинах поломки. 

· Если в ходе проверки установлено, что недостаток изделия не является производственным браком – магазин вправе предъявить требование оплатить расходы на проведение экспертизы. А так же возместить убытки, связанные с хранением и транспортировкой, ст.18 ЗоЗПП.
· Если вещь приобретена в кредит и присутствует задолженность – требовать оплатить не только всю сумму долга, но и проценты, пени за просроченные платежи, ст.395 ГК РФ.
· Покупатель хочет вернуть или обменять товар, входящий в перечень не подлежащих возврату или обмену, – предприниматель вправе отказать потребителю.
· Если клиент нетрезв, ведет себя неадекватно,- магазин может отказать в обслуживании и вызвать наряд полиции.
Важно! Самая лучшая защита продавца – урегулировать вопрос на досудебной инстанции. Сохраняя хорошие отношения с покупателем, – принять жалобу, претензию и отреагировать на нее по всем правилам и в установленные сроки. 
Можно ли заменить товар по гарантии или возвратить деньги

Гарантия – это период, в течение которого изготовитель обещает, что купленное изделие будет служить исправно, несет за это ответственность. В случае обнаружения производственного брака гарантирует взять на себя обязанность по его устранению или возвратить деньги.
Важно! Гарантийный срок – это не обязанность, а право производителя. Если на продукцию не установлена гарантия – в случае обнаружения дефекта покупатель за свой счет должен доказать, что недостаток возник не по его вине. Только тогда возможно рассчитывать обменять вещь или вернуть деньги.
Надлежащего качества

Бывает, купив дорогую вещь, покупатель обнаруживает, что она не подходит по определенным параметрам (габаритам, фасону, марке и т.д.) Закон дает право в таких случаях осуществить обмен изделия надлежащего качества на аналог или выплату денег, если не входит в перечень товаров, не подлежащих обмену.
 Следует учитывать, что закон не предусматривает немотивированную сдачу товара назад.

Что нужно сделать?
1. Убедиться, что с момента покупки не прошло 14 дней, вещь не была в употреблении, сохранены ярлыки, пломбы;

2. Приготовить документы: товарный чек (или другой документ, подтверждающий оплату), паспорт изделия, свой паспорт.
3. Объяснив продавцу, написать заявление на выплату, руководствуясь ст.25 ЗПП. Образец заявления предоставляется на месте.
4. Забрать другое изделие или денежные средства.

В случае, когда аналогичная вещь отсутствует в магазине на момент обращения, покупатель вправе отказаться от договора и забрать деньги.

Ненадлежащего качества
Если в течение гарантийного срока человек обнаружил существенный недостаток в изделии длительного пользования, он вправе предъявить требование:

1. заменить товар,

2. незамедлительно устранить дефекты, 
3. отремонтировать через сервисный центр с требованием возместить расходы,
4. вернуть денежные средства ст.18 п.1 ЗоЗПП.
Сдавая изделие в ремонт, желательно отслеживать сроки. Максимальный – 45 дней. 
В случае проволочки, клиент вправе потребовать компенсацию неустойки в размере 1% от покупной цены за каждый день просрочки.

Следует помнить, если дефекты получены вследствие неправильной эксплуатации, хранения, транспортировки – невозможно осуществить возврат или обмен. Также продавец вправе не удовлетворять претензию до решения экспертизы.
Возврат товара по гарантии
Покупая товар, обязательно следует внимательно изучить паспорт изделия на наличие гарантийного срока, условий, проследить факт отметки продавца в гарантийном талоне.
Как вернуть продукцию в магазин, если сломалась 
Бытовая техника, как и любая другая продукция, может быть возвращена в магазин, даже если она куплена через интернет. Законодательство разделяет на сложную технику и несложную, от этого зависит процедура возврата. Если техника несложная, то проблем не возникнет. 
С чего начать?
· Подготовить необходимые документы;
· Объяснить уполномоченному лицу ситуацию и написать заявление с требованием отремонтировать безвозмездно, обменять на аналог или возвратить деньги.
· В случае, когда магазин не намерен выполнить ни одно из требований – следует написать в свободной форме претензию в 2-х экземплярах. Одну из них направить почтой продавцу. Вторая с подписью администратора остается у клиента.

· На рассмотрение претензии законом установлен срок 10 дней.
· При решении провести экспертизу, – клиент вправе присутствовать при ее проведении и оспорить несогласие в суде. 


Сохранять упаковку – от покупки не обязательное условие. Ее отсутствие никак не может повлиять на процедуру возврата.
Важно! Если чек не сохранился – это не повод для отказа в удовлетворении законных требований покупателя. Можно использовать показания свидетелей или выписку с банковского счета при оплате безналичным путём.
Необходимые документы
Для возврата продукции ненадлежащего качества нужно подготовить гарантийный талон, паспорт изделия, чек оплаты, паспорт гражданина.

В течение гарантийного срока
Если неисправный товар относится к категории сложных технических – предприниматель обязан отправить на экспертизу для определения причины поломки. Так, при установлении экспертизой производственного брака – согласно статье №18 ЗоЗПП требования клиенты законны и подлежат удовлетворению. 

По истечению гарантийного срока
Изделие может сломаться по истечении гарантии, но в рамках срока годности – что делать? Потребитель за свой счет проводит экспертизу. 

В случае подтверждения производственного дефекта имеет право потребовать безвозмездно устранить недостатки или заменить.
Судебная практика
Суды, как правило, занимают сторону покупателя, если будут представлены все доказательства нарушения его прав, а также соблюдены все правила решения конфликта в досудебном порядке. Сумма морального вреда не регламентируется законом, и устанавливается по усмотрению судьи. 
Советы и рекомендации
При покупке объемного технически сложного изделия лучше воспользоваться доставкой от магазина.

Обязательно проверить надежность упаковочной коробки. Будет обидно, если дорогой товар получит внешние повреждения, не доехав до дома. 
