Потепление накануне Сочельника становится для Вены традиционным и немного смещает акценты в предновогодней туристической программе. Австрийские шоссе радуют своим состоянием в любое время года, но владельцам автомобилей следует помнить, что шипованная резина в Австрии запрещена.
Венские рождественские концерты влекут сюда автотуристов-меломанов, а предновогодние базары славятся не только изысканной организацией, но и теснотой на проезжей части. 
С конца ноября по 24 декабря стоянки переполнены туристическими автобусами, а проезд в центр города на легковых машинах только по специальным талонам. Они дают право на ближнюю парковку, но раскуплены турфирмами за месяц вперёд. Доступная стоянка может оказаться за несколько километров от ярмарки. 

Центральная часть столицы – место пешеходных прогулок. 

[bookmark: _GoBack]Заказывая аренду авто онлайн в рождественской Вене следует уточнять адреса станций. При онлайн-бронировании авто учитываются ограничения:
· Скорость на обыкновенной трассе – 100 км/ч,
· По скоростным – 130 км/ч,
· Лимит суточного пробега от 150 до 500 км, на который влияют:
          – категория автомобиля,
          – количество рабочих и праздничных дней,
          – новогодние бонусы,
          – возраст и стаж водителя.

Неопытным автотуристам лучше избегать вождения в крупных городах, понадобится знакомство с немецким языком, чтобы прочесть таблички рядом с городскими знаками.

Даже в самых бюджетных путешествиях половину расходов составит транспорт.

Для тех, кто собрался в Альпы, Белое Рождество 2015 преподносит свои сюрпризы. На горнолыжных курортах снежное одеяло в низинах и на высотах свыше 800 м ещё тонкое, поэтому специалист по метеопрогнозам Thomas Turecek рекомендует лыжникам Западные трассы: Инсбрук или Санкт-Антон-ам-Арльберг. Арендовать авто лучше по прилёте в ближайший к ним аэропорт: Fürstenweg (г. Инсбрук), Альпе-Адрия (г. Клагенфурт). Добираться до горнолыжного курорта Schladming или в старинный Leoben удобней из аэропорта Thalerhof (г. Грац).

Аренда авто конечно дороже путешествия в собственном автомобиле, но гораздо удобней для лыжной поездки.

С хорошей компанией за одну неделю можно посетить 3 курорта, несколько музеев и попутные достопримечательности. Транспортные расходы не превысят за неделю 500 евро на 4-х:
· прокат,
· виньетка автобана,
· парковки,
· бензин.
Это дешевле наземного транспорта с его расписанием и полная свобода круглые сутки.


