Можно ли из Болгарии вывозить ракушки, растения, фрукты?
Отправляясь на отдых за границу, каждый из нас желает привезти оттуда сувениры себе, родственникам, друзьям. но в выборе иногда ограничивают таможенные правила. Выясним, можно ли из Болгарии вывозить ракушки, растения, фрукты?
Правила вывоза растений
Многие растения в Болгарии не подходят для нашего климата, их можно выращивать только в горшках. И, если уж хочется что-то привезти, то стоит обратить внимание, что нельзя провозить через границу экзотические виды и особо охраняемые на территории страны. Если куплены семена, то они должны быть в упаковке. И может не возникнуть прений с таможенной службой Болгарии, а российская не пустит.
Также многие растения должны пройти биоконтроль, поэтому стоит заранее узнать список таких.
Правила вывоза фруктов
Насладиться лишние дни болгарскими фруктами при прилете в Россию можно спокойно, ограничений на их вывоз нет.  Но некоторые препятствия ставят авиакомпании, в которых нельзя везти более 5 кг. 
Правила вывоза ракушек
Дети очень любят собирать на берегу морские ракушки. А у родителей начинается головная боль по поводу, можно ли вывозить их из Болгарии?
Побережье Черного моря не имеет охраняемых коралловых рифов и моллюсков, которые занесены в Красную книгу. Поэтому, собирая красивые раковины с ребенком, просто хорошо их упакуйте, чтобы не сломать по дороге. Также можно спокойно вывозить сувениры, сделанные из ракушек.
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