Лучшие идеи и места для путешествия на поезде: фото

Сегодня, в век скоростей, люди спешат везде, даже на отдыхе. Почему обязательно для передвижения к месту отпуска выбирать самолет? Есть прекрасная возможность отправиться в поездку по железной дороге. Тем более, что в большинстве европейских стран ходят поезда – экспрессы, которые на много сокращают время поездки, и прибываете вы не в аэропорт, от которого еще нужно добираться в город, а чаще всего в центральную часть и сразу отправляетесь осматривать достопримечательности. Определим лучшие идеи и места для путешествия на поезде.
По Европе на поезде
Норвежский Флом
Одна из самых живописных железнодорожных трасс Европы – это Фломская железнодорожная ветка. Путь проходит из города Мюрдал в город Флом и обратно. Путешествия можно совершать круглый год.
Во время поездки можно окунуться в красоту норвежских фьордов, вас будут всю дорогу сопровождать скалы, реки, водопады, озера и, конечно, сами фьорды.
И, хотя путь занимает всего 20 км, он поднимается на горы на высоту 866 м и спускается с них, проходит по подковообразному туннелю. Из окон поезда можно полюбоваться на старинные ставкирки (церкви), построенные еще в 17 веке.
Фото: https://fountravel.ru/wp-content/uploads/2016/03/flam-railway-2.jpg 
Чвинке Терре 
Популярный туристический маршрут лежит через национальный итальянский природный заповедник Чвинке- терре. Поезд отправляется со станции Леванто до Ла Специя вдоль побережья Лигурийского моря. Пейзажи, открывающиеся вокруг ошеломляют: виноградники, посадки оливок, скалы и маленькие деревушки, притулившиеся на них. Поезда ходят только с весны до осени, преодолевая в пути 20 километровое расстояние.
Фото: http://www.blogoitaliano.com/wp-content/uploads/2014/04/Getting-to-the-Cinque-Terre.jpg 
Железная дорога Чентовалли
Ее название произносят по-разному «дорога сотни долин», путь между Локарно и Домодоссола. Проходит по территории Швейцарии и Италии. Длина маршрута около 50 км. 
Здесь ходят не только обычные поезда, но и панорамные, открывающие всю красоту альпийских лугов и холмов. Поезд следует по множеству мостов и виадуков.
Фото: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/5/58/Centovalli.jpg/1024px-Centovalli.jpg 

Ледниковый экспресс
Соединяет 2 крупных города Швеции Церматт и Санкт-Мориц, проходя через самый высокогорный город Европы Давос. Дистанция 291 км. Но за это время вы проезжаете по 291 мосту, 91 мосту и поднимаетесь на самую высокую точку более 2 км. В высокогорные районы поезд поднимается на зубчатых колесах.


Фото: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/5/53/Glacier_express.jpg/1024px-Glacier_express.jpg 
Знаменитый Восточный экспресс
Хотите путешествовать на поезде, который упоминается во многих литературных произведениях, например, у Агаты Кристи? Отправляйтесь на Восточном экспрессе по маршруту Париж-Стамбул. Поездки осуществляются с 1883 года.
Сейчас под таким названием ходят 2 поезда. Первый из Парижа через Будапешт и Бухарест в Турцию. Второй из Лондона через столицу Франции в Венецию.

По России и зарубежью
Поезд Москва- Ницца
Одним из популярных поездов, который отправляется с Белорусского вокзала столицы является Москва- Ницца проходит через 6 транзитных стран - Беларусь, Польшу, Чехию, Австрию, Италию и Монако во Францию. Длина маршрута 3300 км.
В Бресте меняют колесные пары, но это происходит ночью и пассажиры, как правило, ничего не замечают, а также еще некоторое время отводится на прохождение белорусской и польской границы.
Дорога очень красива. Проходит по Альпам, поднимаясь на 1,3 км над уровнем моря, затрагивает основные горнолыжные курорты Австрии.
А после Итальянской Генуи поезд движется по Лазурному берегу, проезжая Савону, Сан-Ремо, Ментон и Монако.
Вагон оборудован вагонами разных классов: люкс, 1 и 2. Наполнение различное, но везде биотуалет, душ, вай-фай.
Фото: http://menton.su/images/train8.jpg 

Есть еще один поезд Москва- Париж.
Транссибирская и Трансмонгольская магистраль
Поезда, ходящие этими маршрутами, способны доставить Вас  из Москвы во Владивосток, а также на территорию Монголии и Китая, проходя через Улан-Батор и Пекин.
За время путешествия вы пересекаете Европу и Азию с запада на восток, проезжаете через Уральские горы, леса, степи, тайгу, Екатеринбург, Тюмень, Омск, Новосибирск, Красноярск, вдоль берега озера Байкал.
По дороге можно посетить некоторые города, где поезд делает остановки.
Фото: https://c1.momondo.net/content/articles/f3/f3388f12-2e11-3933-b3e8-f1a81c283988.jpg 

Россия
В гости к зимнему старцу
Поезд, который унесет вас в сказочное детство, отправляется из разных городов России в Котлас, откуда вы доезжаете до вотчины Деда Мороза, находящейся в Великом Устюге. 
Поезда ходят постоянно, но зимой организуется специальный детский экспресс, в котором обслуживание рассчитано на то, что едут дети с учителями и родителями. В стоимость билетов, как правила, включена и развлекательная программа: посещение резиденции новогоднего волшебника, его почты, осмотр Великого Устюга и многое другое.
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