Выход домена .eco намечен на следующий год
Наступающий 2010 год ознаменуется появлением нового “экологического” домена, применяемого, для компаний и организаций, работающих в сфере экологии и охраны окружающей среды, и разрабатывающими методы снижения вредоносного влияния на экологию и “экологически чистую” продукцию. Однако правовая сторона вопроса вызвала разногласия у двух крупнейших экологических групп: Dot Eco и Big Room.

Первые предлагают следующую схему: любой желающий купить домен имеет право на его приобретение, и 57%  общего объема доходов поступят в распоряжение компаний экологической отрасли.

Big Room, которую, к слову, поддерживает организация WWF, а также “Зеленый Крест”, основанная Михаилом Горбачевым, придерживается иного мнения. Они предлагают обеспечить возможность покупки домена исключительно компаниям, работающим в сфере экологии и защите природы от вредоносного воздействия. Данный вариант предусматривает более высокие операционные издержки, вследствие чего в фонды экологических компаний будет поступать не более 25%  общей суммы доходов.
Соучредитель группы Big Room Тревор Боуден настаивает на том, что данный домен  не должен быть доступным каждому желающему, а иметь значимость. И, для обладания правом пользования этим доменом, компании необходимо будет иметь непосредственное отношение к экологической отрасли, к примеру, разработать собственную систему снижения количества выбросов опасных веществ в атмосферу.
В данный момент группы занимаются поиском выхода из сложившейся ситуации, путем переговоров. Данный проект способен произвести новую волну финансирования природоохранных и экологических организаций, поэтому, по мнению Майнора Чайлдерса,  соучредителя Dot Eco, чрезвычайно важно прийти к обоюдно выгодным условиям, несмотря на все разногласия.
