Развитие уровня промышленности 
Компания «Вологодский молочный дом» всегда славилась своими производителями. Вся продукция, которая производится на заводах, проходит сложную обработку и переработку на оборудовании высокого качества, а ведь совсем недавно сельскохозяйственная деятельность в России была в плачевном состоянии. Сейчас перед нами стоит не простая задача - мы заботимся о масштабном и последовательном осуществлении комплекса мер, способствующих восстановлению и качественному обновлению производственного и социально-экономического потенциала и других отраслей, связанных с его развитием. Эта задач является не простой из-за провальных реформаций сельского хозяйства, которая проводилась в 90-е годы. Она отложила серьезный отпечаток на эту отрасль.
Но в 2010-е годы состояние промышленности в Вологодской области вновь начало стремительно падать, и к настоящему времени перед нами опять стоит эта проблема. Для осуществления главной цели на сегодняшний день важно масштабное обеспечение технической и технологической модернизацией сельскохозяйственного производства в Вологодской области, а также расширение доступа сельскохозяйственных товаропроизводителей к получению материальных ресурсов.
Сельскому хозяйству государство помогает финансовым обеспечением, а на территории области действует государственная программа « Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Вологодской области на 2013-2020 года», в которой отображены приоритеты развития отраслей, предусмотрены новые меры поддержки.
В Вологодской области всегда уделялось особое внимание тенденциям развития и различным нововведениям в отрасли молочного производства. Вологодская область – это традиционно дискуссионная площадка, которая объединяет интересы производителей и производителей молочного производства и научных учреждений для разработки научно-практических подходов к определению основных направлений результативного и производительного развития молочной отрасли России.
Что касаемо других направлений продовольствия «Вологодского молочного дома», то в течение последних лет в яичном и мясном птицеводстве области складывалась достаточно сложная ситуация, но, несмотря на все трудности, отрасль птицеводства показывает достаточно высокие показатели по производству продукции.
На данный момент, вопреки сложным экономическим условиям в России, социально-экономический рост региона характеризуется положительно динамикой по ключевым направлениям.
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