

Рейтинг самых популярных и надежных банков на 2020 год

	Приветствую Вас, дорогие читатели! Канун Нового года – время не только подготовки к грядущим праздникам – это период подведения итогов, а также планирования будущих действий. И то, как мы это сделаем, такое начало года нас и ожидает. Особенно важна финансовая сфера нашей жизни. Многих интересует, куда вложить свои сбережения, чтобы не только приумножить средства, но и не потерять в случае экономической нестабильности. Именно поэтому, очень кстати, будет рассмотреть рейтинг банков по надежности 2020 года.
Понятие надежности банковской организации
Знаете ли вы, что подразумевает понятие надежности банка? Вы, наверное, ответите, что это уверенность в том, что финансовая организация не обанкротится, а ваши деньги будут сохранены. Правильно, но далеко не один показатель составляет комплексное понимание об этом термине.  Для того, чтобы в процессе сотрудничества быть спокойным и не понести финансовые потери, составляются специальные рейтинги надежности банков, просмотрев которые можно сделать выводы о перспективе сотрудничества с конкретным финансовым институтом. На основе информации о сумме капитала, его активах, объеме депозитов, выданных кредитов, а также уровню задолженности по кредитным договорам, выносится объективное решение о стабильности функционирования организации.  Исходя из полученных данных, формируется рейтинг, основываясь на который, можно быть уверенным в перспективности вложений. 
Ежегодно Центральный банк РФ (ЦБ РФ) проводит анализ и формирует список наиболее финансово устойчивых банков. Они системно значимые, то есть при возникновении кризисных экономических ситуаций, главный финансовый регулятор страны примет соответствующие действия для их санации (восстановления), а не отберет лицензию с последующей ликвидацией. Деятельность этих финансовых учреждений регулируется на законодательном уровне. Прежде всего, организации должны соблюдать показатель краткосрочной ликвидности, то есть платежеспособности. Простым языком, это та сумма активов, которые банк сможет оперативно направить на погашение своих обязательств.
Таким образом, при выборе кредитно-финансового учреждения стоит обращать внимание не только на размер предлагаемых ставок процента, но и на стабильность работы в целом.

Список системно значимых банковских организаций страны на 2020 год

Ежегодно, начиная с 1 сентября, Центробанк РФ формирует рейтинг основных стабильных кредитных организаций и публикует его в открытых источниках. На 2020 год в список лидеров банковского рынка вошли 11 финансовых учреждений:
1. АО ЮниКредит Банк
2. Банк ГПБ (АО)
3. Банк ВТБ (ПАО)
4. ОАО «АЛЬФА-БАНК»
5. ОАО «Сбербанк России»
6. ПАО «Московский Кредитный Банк»
7. ПАО Банк «ФК Открытие»
8. ПАО АКБ «РОСБАНК»
9. ПАО «Промсвязьбанк»
10. ЗАО «Райффайзенбанк»
11. ОАО «Россельхозбанк».
Чтобы попасть в «белый список», организации должны соответствовать ряду основных требований ЦБ РФ:
· Размер общих активов составляет 60% объема всего рынка. Таким образом, большая часть финансовых активов сосредоточена именно в этих 11 финансовых посредниках;
· Более 1% объема банковского сектора России принадлежит каждому финансовому институту из списка;
· Банк содержит более 10 млрд. руб. вкладов физических лиц / или его активы составляют не менее 50 млрд. руб.
Благодаря такому серьезному контролю, вышеуказанные финансовые институты считаются основополагающими в экономике России и пользуются огромным доверием среди физических/юридических лиц. А поэтому, должны постоянно поддерживать активную финансовую деятельность.

Информация о лидерах банковской сферы России

Давайте рассмотрим основную информацию о финансовых учреждениях, вошедших в рейтинг надежных по критерию величины капитала.
	Сравнительно с несколькими предыдущими годами, наименования кредитных организаций остаются неизменными. Напомним основную информацию о них:
· Лидер – один из наиболее крупных банков России – ПАО Сбербанк. Регулятивный капитал составляет 4 399 459 млн. руб. Кроме того, имеет самый большой объем активов и пользуется огромным доверием среди физических лиц, так как может похвастаться самой большой суммой депозитов этой группы клиентов.
· Банк ВТБ (ПАО) – занимает почетное второе место, характеризуется нормативом достаточности капитала 11,27% при норме больше 8% (у Сбербанка – 14,74%);
· Тройку лидеров закрывает Банк ГПБ (АО). Изначально был создан для поддержки финансовой стабильности проектов инфраструктуры нефтегазовой отрасли. Сейчас располагает всем спектром банковских услуг для физических и юридических лиц. Показывает высокую стабильность.
· Немного не дотянул до первой тройки призовых мест рейтинга ОАО «Россельхозбанк». В начале открытия основное направление деятельности было финансирование развития сельского хозяйства России. Сегодня он открыт для сотрудничества широкому кругу физических лиц.
· ОАО «АЛЬФА-БАНК» - один из самых популярных финансовых организаций страны. Согласно данных международных рейтинговых агентств, характеризуется высоким уровнем надежности. 
· ПАО Банк «ФК Открытие» держит норматив достаточности капитала на уровне 17,62% - высокий показатель для стабильной и перспективной деятельности.
· В средине рейтинга находится ПАО «Московский Кредитный Банк». Функционирует уже более 25 лет, насчитывает больше 90 офисов на территории Москвы и области.
· ЮниКредит Банк – на рынке с 1989 г, представляет европейскую группу UniCredit. Регулятивный капитал - 208 360 млн. руб.
· ЗАО «Райффайзенбанк» – дочернее учреждение Райффайзен Банк Интернациональ АГ. Оказывает широкий спектр банковских услуг, сотрудничает с частными и корпоративными клиентами в национальной и иностранной валюте. 
· Закрывает десятку лидеров финансово-кредитных учреждений по показателю величины капитала  – ПАО АКБ «РОСБАНК».  Эта кредитная организация – часть группы Societe Generale, универсального европейского банка. Опыт успешной деятельности насчитывает 150 лет.

Таким образом, изучив достаточно информации о банках страны, легко проанализировать и сделать выводы о финансовой устойчивости и надежности того или иного представителя. 
Друзья, надеемся, приведенная информация будет для вас полезной! Желаем продуктивного планирования своей финансовой деятельности на будущий 2020 год. Следите за нашими обновлениями, поверьте, впереди еще много полезного и интересного! Подписывайтесь на обновления и канал Телеграма! 
До встречи в блоге!
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