Интерфейс Ltd.

Российская компания «Интерфейс Ltd.» является одним из ведущих поставщиков инструментальных средств и решений для создания корпоративных информационных систем, а также предлагает широкий спектр обучающих программ и подготовку к сдаче сертификационных экзаменов.
Об учебном центре
Компания «Интерфейс Ltd.» осуществляет комплексное обучение в области информационных технологий. Программы Центра обучения «Интерфейс Ltd.» ориентированы на руководителей отделов информационных технологий и отделов автоматизации, системных аналитиков, разработчиков информационных систем, топ-менеджеров и руководителей компаний. 

Высокая компетенция  «Интерфейс Ltd.» в области ИТ-образования подкрепляется богатым практическим опытом по реализации различных ИТ-проектов и многолетним сотрудничеством с ведущими поставщиками ИТ-решений. Компания предоставляет комплекс услуг, направленных на повышение эффективности и устойчивости бизнеса. В сферу деятельности «Интерфейс Ltd.» входят поставка ПО и внедрение корпоративных информационных систем, техническая поддержка, разработка программного обеспечения. Занимаясь выполнением проектов и продвижением программных продуктов от ведущих мировых поставщиков, компания «Интерфейс Ltd.» является официальным партнером компаний Computer Associates, IBM Rational Software, Oracle, Microsoft, Borland, Gupta Technologies (Centura Software), Symantec, Sybase и многих других. «Интерфейс Ltd.» является дистрибьютором систем iRenaissance, MFG/PRO и PayDox, эксклюзивным дистрибьютором продуктов Crystal Decisions, корпоративным партнером компаний Computer Associates и Borland Software.

Курсы и сертификаты

Компания «Интерфейс Ltd.» проводит обучение в следующих областях: средства анализа и реорганизации бизнес-процессов, CASE - средства анализа и проектирования приложений, инструментальные средства разработки приложений, операционные системы, системы управления базами данных, средства тестирования приложений, средства разработки отчетов, системы поддержки принятия решений, управление проектами, управление качеством (CMM, ISO, SPICE), управление деятельностью предприятий (в т.ч. с использованием корпоративных информационных ERP-систем). В расписание обучающих программ «Интерфейс Ltd.» входят авторизированные курсы Microsoft, Borland, CA по линейке AllFusion, по информационным технологиям. В рамках указанной тематики слушатели осваивают теоретические основы соответствующего направления и практические навыки работы с конкретными продуктами фирм Computer Associates, IBM Rational Software, Microsoft, Business Objects/Crystal Decisions, Borland, Oracle, Gupta Technologies, Sybase и др. Средняя стоимость курсов варьируется в зависимости от длительности (от 2 до 5 дней) пределах 300-1000 у.е. за обучающую программу. В Центре обучения «Интерфейс Ltd.» читается более 150 различных курсов. 

Чтобы получить статус сертифицированного специалиста и сертификат от производителя программного обеспечения, кандидат должен сдать один или несколько специальных экзаменов. Центр обучения «Интерфейс Ltd.» авторизован организацией Pearson VUE, что дает возможность всем желающим сдать экзамены ведущих мировых производителей ПО, включая Microsoft, Borland, Cisco, CompTIA, IBM, Check Point, ACSM, Linux Professional Institute, Lotus, Tivoli и другие, и получить международный сертификат специалиста по информационным технологиям.. 

Кроме этого, компания «Интерфейс Ltd.» проводит бесплатные семинары по информационным технологиям, обеспечивающим поддержку бизнеса, и инструментальным средствам создания информационных систем, в рамках которых проходят демонстрации современных инструментальных средств и бизнес-решений. 

Трудоустройство

Сегодня более 150 компаний из стран СНГ являются партнерами «Interface Ltd.» в сфере дистрибуции программного обеспечения, внедрения ERP-систем и продвижения учебных курсов. Важную роль «Интерфейс Ltd.» отводит подготовке кадрового резерва для российских компаний. С этой целью компания сотрудничает с ведущими отечественными ВУЗами (такими, как МГТУ им. Баумана, МГУ им. Ломоносова, МАТИ, МФТИ, НГУ и др.). Совместные проекты включают помощь в составлении учебных программ и методических материалов, чтение лекций, проведение практических и лабораторных занятий, семинаров, предоставление полнофункциональных версий программного обеспечения и возможности прохождения стажировки и практики студентов в компании и фирмах-партнерах. 

Многие работодатели приветствуют наличие у соискателя международного сертификата ИТ-специалиста: зарплата такого сотрудника уже «на старте» будет выше на 15-20% по сравнению с «обычным» выпускником ВУЗа. Хотя, бесспорно, ценится не столько сам факт наличия сертификата, сколько умение грамотно, своевременно и в полном объеме применить полученные знания на практике. Среди самых востребованных сертификатов работодателями – Microsoft Certified Application Developer (MCAD), Oracle Database 10g Administrator Certified Associate (OCA), Project Management Professional (PMP), Microsoft Certified Database Administrator (MCDBA), Microsoft Certified Systems Administrator (MCSA), Microsoft Office Specialist for Microsoft Project.

Дополнительную информацию о компании «Interface Ltd.» можно получить на Web-сайте http://www.interface.ru
