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Тема: Виды информационных статей. Статья-интервью

Перейдите по ссылке. С картинками смотреть интереснее.

Вся правда о Швейцарии. Вопрос-ответ
За много лет работы мы собрали приличный список вопросов наших гостей. Поэтому решили создать страничку сайта, где мы будем отвечать на вопросы, чаще всего интересующие туристов в путешествиях по Швейцарии.  

Правда ли, что...
Швейцарию можно объехать за день?

Это правда.

 Маленькая страна Швейцария (второе название-Конфедерация Гельвеция) площадью 41 290 кв.км. имеет протяженность:

· с востока на запад 346 км. Это примерно 2 часа и 45 минут езды на авто 
· с севера на юг 220 км. Это примерно 3 часа и 45 минут езды. 

Ошибки здесь нет. С востока на запад можно проехать по равнинному межгорью, а с севера на юг придется встретить горы: на севере горная гряда Юра, а на юге высококогорные Альпы.

Если продвигаться вдоль границы с пятью государствами, то придется преодолеть 1 858 км.: 

· 734 км.с солнечной Италией; 
· 575 км.с заносчивой Францией;  
· 346 км.с трудолюбивой Германией; 
· 165 км.с интеллигентной Австрией; 
· 41 км с микроскопическим Лихтенштейном. 

Теоретически такой путь можно проделать за сутки. Но на практике вряд ли получится, поскольку часть границ расположена в непроходимой высокогорной зоне, а также по озерам Бодензее, Лак Леман и Лаго Маджоре, и по реке Рейн.


Правда ли, что...
В Швейцарии не рекомендуют пить воду из-под крана?

Это неправда.

По радио и телевидению часто можно услышать рекомендации медиков, которые настоятельно советуют пить больше воды из-под крана, чем покупной бутилированной. Они объясняют это тем, что во-первых, вода имеет питевое качество, то есть абсолютно чистая. Во-вторых, проточная вода по своему минеральному составу лучше подходит человеческому организму, чем вода минеральных источников. 

Объяснение этому очень простое. Во главу угла в Швейцарии поставлено здоровье нации. Чистая вода – немаловажная составляющая в этом вопросе. Источники водоснабжения находятся под постоянным контролем санитарных служб и представителей партии зелёных. 

Кроме того, Швейцария, страна озер и водопадов, богата еще и подземными водами. Вода из подземных источников, прошедшая природную фильтрацию, самая чистая и сбалансированная по минеральному составу. Зачастую нет необходимости очищать такую воду химическими и антибактеорологическими средствами.
Легенду о том, почему в Швейцарии много воды, вы, дорогие друзья, услышите на всех наших экскурсиях по городам Швейцарии.


Правда ли, что...
В Швейцарии можно пить воду из фонтанов?

Это правда

Но, внимание(!) не из всех. Там, где написано «Kein Trinkwasser» или «Trinken - nein» воду пить нельзя. Правда, такая табличка бывает здесь крайне редко.
Как уже упоминалось в предыдущем посте, воды в Швейцарии много. Это и озера, реки, водопады; это и большое количество подземных источников воды питьевого качества. Поэтому с давних времен люди использовали такие источники в качестве водоснабжения. Там, где вода подходила близко к поверхности земли под напором, строили водоразборные точки. 

Поскольку швейцарцы – народ творческий, то в средневековье такие места водоразбора начали оформлять как фонтаны. Получилась не только польза, но и красота. 

Фонтаны несли еще и некоторую воспитательно- устрашающую функцию. В фонтанной архитектуре появился такой элемент как «маскароны». Что это такое, и зачем они служили, мы знакомим гостей на всех наших экскурсиях по швейцарским городам. 

Пейте полезную воду из швейцарских фонтанов, друзья!


Правда ли, что...
Швейцарский сыр самый вкусный, потому что в нем много дырок?

Это неправда.

Швейцарский сыр считается самым вкусным не из-за количества дырок. Дырки образуются в сыре в период процесса созревания, который может длиться от 3 месяцев для сыров быстрого созревания и до 9-10 лет для сыров элитных сортов.

Образующийся в сыре углекислый газ, выделяющийся во время ферментации продукта, не может найти выхода из сыра и образует дырчатую структуру. Это происходит в том случае, когда по технологии сыр созревает при высоких температурах 20-23 градуса. Это характерно для мягких сыров и сыров сорта Эмменталь. Твердые сыры, созревающие при более низких температурах, дырчатой структуры не имеют. Например, сыр Аппенцелль.

 Несправедливым  будет также называть весь изготовленный в Швейцарии сыр просто швейцарским. Здесь существует более 450 различных сортов сыра. Все любители  сыра выбирают себе продукт на свой собственный вкус. Для хозяек здесь тоже раздолье: есть сыры для аперитива, для десерта, для горячих блюд. Ну и конечно же для традиционных швейцарских кушаний фондю, раклетт и гратэ. 
Почему всё же швейцарский сыр-самый вкусный, вы, дорогие друзья, узнаете и убедитесь на наших экскурсиях в 
· сыроварню Грюйер; 
· сыроварню Аппенцелль; 
· сыроварню Эмменталь. 


Правда ли, что...
Швейцарцы отказались от самой высокой в мире минимальной заработной платы?

Это правда. 

Швейцария – страна прямой демократии. Это означает, что все важные вопросы внутренней политики решаются всеобщим народным голосованием, посредством референдума. 

Национальное Объединение профсоюзов вынесло вопрос о минимальной зарплате на референдум, потому что швейцарцы всерьез озабочены экономической пропастью между разными слоями населения, и предложение об ограничении заработной платы топ-менеджеров народ поддержал. 
Но следующий логический шаг в этом направлении – установление минимальной заработной платы на уровне 4000 швейцарских франков (примерно 240 000 рублей) швейцарцы отвергли. Большинством голосов в 77%.


Правда ли, что...
В Швейцарии нет бедных?

Это неправда.

Бедные есть везде. Вопрос в том, что считать бедностью в Швейцарии. 
По определению государственной службы статистики, бедным считается гражданин, тратящий не более 2 200 швейцарских франков в месяц (курс франка примерно 60 руб. на сегодняшний день) или семья из 2 взрослых и двух детей, чей доход менее 4 050 швейцарских франков в месяц.

Не торопитесь удивляться, переводя швейцарские франки в российские рубли. Швейцария-самая дорогая страна Европы. Несмотря на высокие заработные платы, проживание в Конфедерации обходится очень дорого. Как выразилась одна знакомая швейцарка: «С голоду тут никто не умирает», но тем не менее, на такой низкий доход прожить в Швейцарии весьма проблематично.

Из 8-миллионного  населения страны бедных насчитывается 580 тыс. человек (7,25% от общего населения).  Из них только 130 тыс. человек работают и получают зарплату. Остальные 450 тыс. живут на различные пособия или зависят от других членов семьи. 
Как правило, это неполные семьи с детьми (22%) и одинокие взрослые (17%). 

Есть ещё одна категория населения. Это беженцы. Специалистов среди них немного, а без знания языка и специфики рабочих процессов, даже самых простых, найти работу довольно сложно. Да и особого желания у большинства из этой категории не наблюдается.

Связь уровня образования и экономического благополучия тоже налицо. 14% бедных имеют только среднее образование. Среди бедных швейцарцев примерно 16%  людей старше 65 лет. Но здесь нужно сделать оговорку: к этому возрасту большинство из бедных пожилых людей имеет недвижимость или накопили кое-какое состояние, информация о котором не учитывается в статотчетах. 

В России, для сравнения,  по подсчетам госстатуправления, 18,6 млн. человек (12,7% от общего населения) получают на сегодняшний день  доход ниже прожиточного минимума, который составляет 11 185 рублей.


Правда ли, что...
Бернские медведи – символ столицы Конфедерации города Берн, питаются отборным мясом со стола президента?

Это неправда.

Бернские мишки, живущие в медвежьем парке Bärenpark, не обделены разнообразной пищей, в том числе и мясной. Что касается президентского стола, то меню президента – это частное дело самого президента. 

Возможно, в текущем году президент, которого в Швейцарии выбирают на 1 год, вообще вегетарианец! Чего никак нельзя ожидать от бернских мишек. Никаких спецпайков или спецмагазинов швейцарские слуги народа, в том числе и президент, не имеют, а покупают продукты в тех же магазинах или на крестьянских рынках, как и остальные нормальные граждане.

Мало того, большинство министров и депутатов ездит на работу в Парламент на общественном транспорте (с парковками в больших городах Швейцарии проблематично), обедает в близлежащих ресторанах, в перерывах прогуливается в скверах возле парламента, где студенты на лужайках или на парапетах лестниц наскоро перекусывают в перерывах между работой и лекциями, а пенсионеры играют в шахматы. 

Если во время экскурсии по Берну, после посещения медвежьего парка вы окажетесь поблизости со зданием Швейцарского парламента Bundeshaus, то у вас велика возможность встретиться с прогуливающимся президентом. Не забудьте поздороваться: „Guten Tag, Herr Präsident!“ или „Guten Tag, Frau Präsidentin!“


Правда ли, что...
Швейцарцы медлительны и неспешны?

Это неправда.

Точнее будет сказать, что швейцарцы-нация несуетливая. 
В 2018 году в 31 стране мира на 4 континентах были произведены измерения скорости жизни в больших городах,. Критериев было достаточно много:
· средняя скорость движения пешехода на дистанции 20 метров;
· время для преодоления определенного расстояния на общественном транспорте;
· время, необходимое почтальону для продажи почтовой марки в почтовом отделении;
· точность общественных часов и тд. 
Попросту говоря, ЧТО житель мегаполиса успевает сделать в определенный промежуток времени.

Швейцарцы со своей неспешностью и кажущейся медлительностью оказались на первом месте. И не только потому, что пунктуальность является важной особенностью этого народа. Удобство они ценят так же высоко, поэтому логистику во всех сферах жизнедеятельности продумывают до мелочей. Чтобы без излишней суеты и телодвижений достичь желаемого результата.


Правда ли, что...
В Швейцарии самый высокий уровень жизни в Европе?

Частично правда.

Уровень жизни-понятие глобальное. Если в этом контексте рассматривать покупательную способность граждан, то европейское первенство здесь держит микроскопическое государство Лихтенштейн, затем Норвегия, и только на третьем месте-Швейцария.

По мнению аналитиков, жители стран с самой высокой покупательной способностью: 
Лихтенштейн, 
Швейцария, 
Норвегия, 
Люксембург, 
Швеция 
как правило, тратят много денег на арендную плату и атрибуты красивой жизни. И даже если вычесть  эти траты, у них остается больше денег на несущественные покупки, чем у потребителей в странах с низкой покупательной способностью.

Если за уровень жизни принимать другие показатели, такие как доходы на душу населения, уровень системы здравоохранения, продолжительность жизни, равенство в оплате труда между мужчинами и женщинами, то здесь Швейцария держит первенство не только в Европе, но и в мире. В долгосрочной перспективе благополучие определяется не только экономическим потенциалом, но и социальным и человеческим капиталом. Так считают швейцарцы.


Правда ли, что...
Швейцария-самая чистая страна Европы

Это правда.

И не только в Европе, но и в мире. В рейтинге на чистоту, проведённом в 2018 году, участвовали 140 стран. Оценка была комплексной, начиная от чистоты воздуха и воды и заканчивая применением пестицидов в сельском хозяйстве. 

Швейцарцы ответственно относятся к тому немногому, чем наделил их страну Всевышний. Охрана окружающей среды закреплена во внутренней политике государства. В парламенте заседают представители трёх партий «зелёных». 
По радио и телевидению часто транслируют социальную рекламу, основной посыл которой: «А что ТЫ делаешь для окружающего нас мира?». Об этом говорят в детсадах, школах, и даже на курсах немецкого языка для взрослых.
 
Несомненно, что и сама природа, и расположение страны как бы в котловине между высокогорными Альпами с юга и горами Юра с севера способствуют чистой экологии. Мягкий континентальный климат, 2 000 озёр, 1 463 больших и малых ледников, 24 из которых снабжают водой половину Европы, делают Швейцарию экологическим раем.

Это, пожалуй, единственное место в мире, где , открывая кран с холодной водой, ощущаешь запах родника. 
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