1 слайд
TAKTU
TAKTU – самая выгодная реклама. Это новый онлайн сервис ресторанов Москвы, который работает на привлечение посетителей.
С TAKTU приходят новые гости, возвращаются старые. Гости становятся постоянными. 
· Приводим новых гостей тогда, когда вам нужно. 
· Гости приходят к вам и на ваших условиях.
2 слайд
Как это работает?
· Зарегистрируйтесь и пришлите информацию о себе.
· Мы создадим карточку вашего заведения. Не хотите разбираться с сервисом? Мы заполним карточку за вас! 
· Для первых 100 заведений мы напишем рекламный СЕО-текст бесплатно!
Теперь у вас есть страничка с личным дизайном и продающим текстом – своеобразный мини-сайт. 
Страничку удобно редактировать, легко добавлять новые предложения. 
Что это значит? Правильно! У вас есть новая большая аудитория!
Одно предложение – больше посетителей – больше заказов. Гость, которому у вас понравилось, приведет компанию и будет дальше следить за вашими предложениями. Таким образом TAKTU быстро приведет вам новых посетителей без затрат на рекламу!
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Почему?
В столице больше 25 000 ресторанов, гастробаров, кофеен и пабов. Огромное количество москвичей хочет получать выгодные предложения на заманчивых условиях. Предлагайте им лучшее!

4 слайд

Что такое Клубное предложение?

Это предложения (напитки, десерты, кальяны) по очень низкой цене, почти по себестоимости. Выберите несколько позиций из меню и предлагайте их потенциальным гостям.
Зачем вам снижать цену на блюда и напитки? Гость, привлеченный таким предложением, закажет что-то еще и приведет с собой друзей.
Вы знаете, в какое время к вам почти не заходят гости? Сделайте его временем Клубного предложения! Например, с 11 до 11.30 предлагайте некоторые позиции по выгодной цене – и вот, в самое «пустое» время к вам приходят посетители и делают заказы. 
Обязательно ли запускать акцию в определенное время? Нет! Можно делать Клубное предложение на любых условиях, не только в определенное время. Например, заманчивая цена – за репост страницы заведения или фотографию с хэштэгом. 
Главное, что с Клубным предложением  вы всегда выигрываете: если раньше днем зал пустовал, то теперь у вас будут гости, привлеченные выгодной ценой!
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Клубная система TAKTU – большая семья!

Почему гости возвращаются в то или иное заведение? Ради атмосферы! Помните культовый сериал «Друзья»? Ребята всегда собирались в одном кафе, потому что чувствовали себя там как дома. Подарите такую же атмосферу гостям!
Пусть они станут членами клуба TAKTU. Правда, приятно возвращаться в заведение, где вас все знают и всегда рады вам? Тем более, если в таком заведении постоянно появляются выгодные Клубные предложения!
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Почему TAKTU становится популярным? 

С TAKTU не только выгодно, но и удобно! 
Эта площадка не имеет аналогов в HoReCa! Здесь легко размещать новые Клубные предложения и указывать всю информацию о заведении.
Чем Такту отличается от других каталогов? Здесь можно не только забронировать столик, но и узнать все о заведении! А вместо сложных систем накопления баллов – выгодные Клубные предложения.
Почему Такту удобен для гостей? Ответ – простота! Здесь можно увидеть абсолютно все заведения Москвы с Клубными предложениями, и выбрать то, что больше понравится. Самое яркое, интересное, привлекательное предложение.
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А еще почему?

TAKTU не стоит на месте! Мы разработали новый способ рекламы без затрат. И в дальнейшем мы будем только совершенствовать эту систему: у нас много идей, которые позволят вам привлекать еще больше гостей и получать еще больше выгоды. Присоединяйтесь к нам, первые 3 месяца на TAKTU - бесплатно!
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Нет повода для сомнений!

Если все остальные тоже перейдут на TAKTU, как продвигать свое заведение? Нет! Мы ограничим количество участников до 20-30% заведений Москвы. В клубе TAKTU будут только лучшие, динамичные, современные. Из остальных заведений гости перейдут к вам!
Почему гости предпочтут заведение из семьи TAKTU? Мы будем привлекать посетителей регулярными Клубными предложениями на ваших условиях. Вы хотите новых гостей? Объявите посетителям: «Приведи двух друзей и получи пирожное в подарок»! Так у вас появятся постоянные гости, которые следят за вашими предложениями и приводят новых посетителей.



9 слайд

Итак, ваша выгода!

Что вы получите, если станете членом семьи TAKTU?
· Возможность бесплатно рекламировать заведение.
· Поток новых гостей, привлеченных Клубных предложением.
· Постоянных посетителей – членов клуба
· Рекламу от членов клуба – отзывы на сайте и посты в соцсетях, которые привлекут новых гостей.
· Увеличение прибыли. Постоянные гости будут заказывать у вас больше. Новый гость закажет какую-то позицию по обычной цене вместе с Клубным предложением.
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Несколько приятных бонусов к вашей выгоде

Кроме новых гостей и большой прибыли, вы получите:
· Любовь гостей. Кому не понравится уютная домашняя атмосфера? О вашем заведении будет знать вся Москва.
· Сотрудничество с другими заведениями. Члены клуба Такту рассказывают гостям о других заведениях. Здесь не конкуренция, а дружба! Например, владелец семейного ресторана может сделать гостям выгодное предложение в вашем баре или кофейне.
Присоединяйтесь к TAKTU и станьте членом дружной семьи, привлекайте новых гостей, которые будут с радостью возвращаться к вам! 
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