My Fit Denim Jeans – любовь с первого взгляда или очередное разочарование? 
Смотрю на My Fit и понимаю, что это джинсы, которые не хочется снимать. Их разработали в США и учли все женских слабости. Начало вроде бы оптимистичное, но где подвох? Вроде бы мягко, удобно и красиво. 
По внешнему виду напоминают джинсы, но тянутся, как леггинсы. Они формируют идеальный контур. В них сразу чувствуешь себя, как на подиуме. Откуда такой эффект? Все просто – умная ткань Flex Tech Denim. Она отлично корректирует и моделирует фигуру.
Я уверена, что My Fit Denim Jeans – настоящий тренд, который опережает свое время. Всего за 2 года они завоевали сердца женщин со всего мира. В линейке есть 2 размера: 1-ый от XS до M, 2-ой от L до XXL. Это и все? 
Оказалось, что больше и не надо. Я сама примерила их и поняла, что джинсы подойдут  не только для любого типа фигуры, роста, но и возраста. Покрутилась перед зеркалом и была приятно удивлена. Специальный крой заметно приподнимает ягодицы.
Не будут ли My Fit коротковаты?  Ткань Flex Tech Denim отлично тянется, как в длину, так и ширину. В них точно не появятся складки даже у невысоких людей. 
Что могу сказать о них? 
· 5 удобных карманов; 
· эластичные и мягкие швы не натирают кожу;
· отличная утяжка и никаких складок на теле;
· плотная и эластичная ткань не теряет форму со временем;
· 3 популярные расцветки: голубой, черный, темно-синий; 
· выглядит, как дизайнерская одежда.
Для кого подойдут My Fit Denim Jeans? 
Для всех и каждой. Да-да. Это не просто слова.  Американские специалисты проанализировали рынок и создали новинку для женщин любых возрастов и конституции тела. 
Думаю, что девчонки меня поймут, подобрать джинсы по фигуре – почти нереально! Даже если у тебя 90-60-90, то не факт, что одежда будет хорошо сидеть на бедрах и ягодицах. Пара лишних сантиметров и покупка новых джинсов превращается в танец с бубном.  
В одном месте вроде бы все хорошо, а в другом наоборот – провисло. Проблемка, но ее и можно уже можно решить. Мне кажется, что My Fit – настоящая палочка-выручалочка для многих женщин. С такими джинсами можно достичь много интересных эффектов:   
· коррекция фигуры;
· повышение сексуальности; 
· высокая и модная посадка, которая подходит любой фигуре;
· моментальная подтяжка проблемных мест;
· отличная сочетаемость с любой одеждой;
Своим мнение о  My Fit поделилась Галина Дубенко, популярная Instagram-модель:
«My Fit – просто отличные джинсы. На моей попе сидят шикарно. Материал очень легкий и одновременно прочный. В них было не жарко, даже когда прилетела на съемки в Дубай. По комфорту могу сравнить с легкими колготками, так в них удобно. Такое чувство, что джинсы шили по мне».
Я могу добавить, что джинсы MyFit – комфорт, надежность и простота. Они изготавливаются из ткани Flex Tech Denim. Она полностью натуральна. В ее основе лежит основа из хлопка, с добавлением эластана и полиэстера. 
Как думаете, почему производитель использовал Flex Tech Denim, а не классический джинс? Сейчас расскажу об особенностях материала: 
· Невероятная нежность. Одежда, приятная к телу. 
· Отличный утягивающий и моделирующий эффект. Джинсы подходят для любой фигуры и отлично сидят независимо от набранных/сброшенных килограммов. 
· Высокий уровень комфорта. В MyFit можно делать все: приседать, танцевать, заниматься спортом и даже просто сидеть на стуле. 
· Практичность. Оригинальная продукция отлично выдерживает машинную стирку. 
Джинсы MyFit – универсальны. Они подойдут, как для ежедневной носки, так и для праздника. В них ходят все. Tara Lynn- одна  из всемирно известных plus-size моделей рассказала о своем опыте ношения MyFit.
«В моделинге все имеет значение. И свет, и макияж, и одежда, которая на тебе. Она создает рабочее настроение. Когда я в My Fit, то мне проще настроиться. Покрутилась у зеркала, увидела подтянутые бедра и ягодицы, и можно опять на съемку. В джинсах моя кожа дышит. В них я могу летать в самолете и зимой, и летом. Рада, что когда-то купила их». 
Как, зачем и почему? Минутка со стилистом.  
Решили купить новые джинсы? Поделюсь парой советов из личного опыта. Если мысли о похудении так и не превратились в занятия спортом «с понедельника», то не стоит расстраиваться. 
Стрессы – морщины, а зачем они нужны нам, женщинам? Куда проще купить джинсы MyFit. С ними, конечно, похудеть не получится, но скрыть свои недостатки будет очень легко. В них идеальный крой, а материал хорошо тянется во всех направлениях. К тому же, высокая посадка сейчас в моде. С ней проблемных мест, как и не бывало. 
Это отметила Isabella Forget, plus-size model. 
«По внешнему виду напоминают дизайнерские джинсы,  которые часто приходится рекламировать, а по удобству - леггинсы. Такой мягкий и нежный материал, просто ВАУ! Мне нравится, что нет никаких жестких швов, могу носить весь день. С My Fit можно наконец-то расслабиться».
Девичьи ноги никогда не бывают слишком длинными, и взгляды мужчин только подтверждают это. Джинсы MyFit действительно подтягивают ягодицы. Эта особенность высоко ценится моделями plus-size. 
Мне удалось взять пару комментариев у Erica Lauren:
«My Fit Denim Jeans – находка для меня. Джинсы подтягивают ягодицы и визуально удлиняют ноги. В них я чувствую себя еще увереннее. На других девушках смотрится интересно. Рост у меня не выдающийся,  но оказалось, что джинсы отлично тянутся по длине и ширине. Никаких складок и мою фигурку неплохо подчеркивает. Уже было несколько съемок в них». 
My Fit Denim Jeans vs стандартная модель. Что победит? 
Американская новинка создана из ткани, которая идеально растягивается. В такие джинсы можно легко влезть даже тогда, когда на боках появится пара лишних килограмм. 
Стандартные модели одежды требуют от женщин нереального – почти идеальных пропорций тела. Они не всегда могут подарить свободу движения, в отличие от My Fit Denim Jeans. 
Много девушек боится присесть на карточки, находясь в обтягивающих джинсах, поскольку те могут не просто вызвать неприятные ощущения, но и порваться. Об этом можно забыть, надевая американскую модель. 
Она станет настоящим подарком для женских ног. В ней любая фигура кажется привлекательной. Для изготовления My Fit используется мягкая и нежная ткань, к которой приятно прикасаться. 
Новейшие технологии создают швы, которые не оставляют следов раздражения и аллергии. Если стандартную модель хочется поскорее снять с себя и расслабиться, то о My Fit можно забыть уже через пару минут после надевания.
Это подтверждает Сарина Новак, plus-size model.
«Когда меня спросили, чем отличаются My Fit от всех остальных, то ни минуту не думала. В них комфортно, как в леггинсах. Надеваются и снимаются легко. Для меня это важно, потому что каждый день съемки. Пробовала их растянуть специально. Так они все равно сохранили форму. Куплю еще в другом цвете».
Могу сказать, что джинсы My Fit – это то, что надо. В них классно смотришься при любой погоде. Они подходят под разную обувь – как спортивную, так и классическую. Легкие, практичные и очень удобные. Ткань очень нежная и приятная к коже, а швы ничего не натирают. 
Сначала я сомневалась, что джинсы могут быть такими универсальными. И размер, и длина, и посадка хорошая. Попробовала сама и всем осталась довольна. Хотелось бы, чтобы у каждой красотки появилась такая пара джинсов. 
Покупаете только раскрученные бренды? Носите неудобную одежду и хотите попробовать что-то новое? My Fit Denim Jeans – удобно, как в леггинсах, и красиво, как Dolce & Gabbana. Уже сейчас можно заказать пару от производителя и сэкономить на шопинге.
Что говорят покупательницы? 
Светлана, 32 года.
Я не вылезаю из My Fit уже несколько месяцев. Заказала сначала джинсы в одном цвете. Говорить особого и нечего. Лучшее, что было на моих ногах. И тянется хорошо, и не рвется. Думаю заказать в других расцветках. Не думала, что так легко смогу преобразить свой гардероб. Своей покупкой довольна. 
Кристина, 41 год. 
Всю жизнь я связана со спортом и никогда не жаловалась на свою фигуру. Казалось, что жир сам по себе куда-то испаряется. Причем в правильных местах. С май фит фигура стала еще лучше. Это мне все чаще начала говорить мужская половина. Джинсы отлично сидят, подчеркивают все мои преимущества, а цвет сохраняется после многоразовой стирки. 
Где купить? 
My Fit можно купить только на официальном сайте производителя. Он не сотрудничает с поставщиками, а потому джинсов никогда не было, нет и не будет в рознице. Застрахуйте себя от брака и закажите оригинальную продукцию уже сегодня. 

