918743	THE FACE SHOP Подкручивающая и придающая объем тушь Pressian Big Volume Mascara #02

Мечтаете о красивых и пышных ресницах? Отныне добиться завораживающего результата в мейкапе легко и просто. Достаточно посетить онлайн магазин корейской косметики «Аюми» и выбрать декоративную натуральную продукцию по лучшей цене в Москве. Мы предлагаем быструю доставку по городу и удобную оплату каждому покупателю.
Подкручивающая и придающая объем тушь THE FACE SHOP | Фейс Шоп Pressian Big Volume Mascara #02 – шикарный взгляд на весь день
Стойкость, длина и неотразимый объем – все это в одно брасматике. От другой продукции революционный продукт отличается высоким качеством. Тушь за несколько секунд гарантирует нужный результат. Она становится отличным помощником в процессе нанесения макияжа. Великолепная подкручивающая тушь разработана по инновационной формуле:
1. хорошо удлиняет ресницы;
2. фиксирует надолго изгиб ресничек;
3. подкручивает и подворачивает ресницы.
Использование корейской декоративной косметики поможет придать ресничкам естественный объем. Комфортная и небольшая кисточка хорошо подкручивает и красит даже небольшие волосинки. Изготовленная из особой пудры и растворимых в воде FIX-UP полимеров тушь бережно заботится о глазах изо дня в день. Заказать по цене производителя косметику можно в магазине «Аюми».
@Особенности туши «Фейс Шоп»
Непревзойденная многофункциональная тушь для ресниц обладает водостойкой формулой. Гипоаллергенная формула подойдет для женщин с чувствительными глазами. Многие девушки уже смогли оценить достоинства корейской косметики премиум класса:
· тушь имеет кремовую текстуру, благодаря чему она легко ложится на реснички, придавая им неотразимую форму;
· продукция характеризуется насыщенными пигментами;
· не скатывается и не осыпается в течение дня;
· легко смывается теплой водой, скатываясь мелкими комочками;
· подходит для подкрашивания каждой ресницы за счет гибких щетинок и аккуратной кисточки;
· формула Perfect Curling – гарантирует покрытие без комков, формула Perfect Volume – придает ресницам объем и длину.
Использование корейской косметики по низким ценам поможет подчеркнуть природную красоту глаз с помощью туши для ресниц. Ваши глаза еще никогда не выглядели такими сияющими и яркими!
@Способ использования туши для ресниц «Фейс Шоп»
Легкими зигзагообразными движениями нанести тушь на ресницы с помощью щеточки. При необходимости повторить прокручивание ресниц.

https://text.ru/antiplagiat/5c778467c63dc
088386	THE FACE SHOP Крем для рук с экстрактом манго Protect Me! Hand Cream Fennec Fox

Кожа рук нуждается в полноценном и постоянном уходе. Именно она чаще всего страдает от перепадов температуры, обветриваясь и обмерзая зимой. Корейская косметика The Face Shop подарит обладательницам чувствительной кожи ухоженные ручки с крепкими ногтями. Крем южнокорейского бренда защитит кожу от ветра, палящего солнца, химического воздействия от компонентов, входящих в состав средств для мытья посуды либо пола. Натуральная косметика станет хорошим дополнением в поездках, на отдыхе и дома. Крем дарит отличный результат, не уступая салонным процедурам. Кроме этого он обладает свойствами блокирующими фотостарение кожи.
Крем для рук с экстрактом манго Protect Me! Hand Cream Fennec Fox THE FACE SHOP | Фейс Шоп – интенсивное питание кожи
Универсальный продукт предназначен для использования женщинами, начиная с восемнадцати лет. В революционной формуле корейской косметике премиум класса содержатся питательные и полезные компоненты, бережно ухаживающие за кожей. Главным ингредиентом крема является экстракт манго. Это кладезь минералов и витаминов, необходимых для нормальной жизнедеятельности кожи рук и усиливающих барьерные функции кожи:
1. уменьшает глубокие морщины на поверхности эпителия;
2. оказывает антиоксидантное действие;
3. выводит токсины и шлаки;
4. улучшает структуру и цвет кожи.
Замечательный крем подарит сухой коже мягкость, уберет шелушение и сухость. Он подарит ощущение мягкости и свежести, сделав кожу сияющей и эластичной. Купить корейскую косметику в интернет магазине «Аюми» можно с доставкой по Москве и удобным способом оплаты товара. Оставляйте заявки в указанной форме, чтобы оформить заказ.
@Особенности крема «Фейс Шоп»
Легкий, ароматный, однородный крем с фруктовым экстрактом подарит нежность коже, сделав ее молодой и упругой. Крем увлажняет, защищает и питает кожу, защищая от воздействия агрессивных сред. Регулярное использование крема поможет добиться лучших результатов:
· оказывает защитное действие;
· эффективно увлажняет кожу;
· снимает раздражение и покраснения;
· приводит в норму обменные процессы в дерме;
· регенерирует клетки эпидермиса.
В состав косметики не входят вредные компоненты, парабены и минеральные масла. Воздушная консистенция крема полностью впитывается, не оставляя блеск.
@Способ использования крема для рук «Фейс Шоп»
Ежедневно наносить на сухую и чистую дерму рук массажными движениями.

https://text.ru/antiplagiat/5c78d3ebd7b3f

557101	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом алоэ Real Nature Aloe Face Mask

Тканевая маска основана на экстракте алоэ вера. Она обогащена природными компонентами и витаминным комплексом. Экстракт способствует тонизированию эпидермиса, увлажняет кожу, защищает и полностью успокаивает ее от преждевременного старения. Хорошо зарекомендовала себя натуральная корейская косметика в работе с сухой, комбинированной, чувствительной и проблемной кожей. Она отлично тонизирует, освежает, укрепляет дерму. Способствует выравниванию морщинок и регенерации клеток.
Тканевая маска с экстрактом алоэ Real Nature Aloe Face Mask THE FACE SHOP | Фейс Шоп – здоровье кожи
Чтобы дерма была ухоженной и красивой, всегда выглядела здоровой и привлекательной нужно периодически покупать профессиональные средства по уходу за кожей и проводить дополнительные процедуры в уходе за кожным покровом деликатных зон. Особое внимание уделяется местам, где не хватает питания и кожа недополучает полезные вещества. Благодаря природным компонентам лучшая корейская косметика для лица оказывает эффективный результат на дерму:
1.  Выдержка из алоэ. Она характеризуется успокаивающим, заживляющим, укрепляющим действием. Она восстанавливает упругость дермы, блокирует раздражения, небольшие ранки, делая дерму здоровой и шелковистой.
2.  Минералы. Помогают заботиться о коже на природном уровне. Они обогащают дерму полезными компонентами, насыщают влагой, делают кожу мягкой и гладкой.
3.  Витамин C. С его помощью кожа становится моложе, приобретает здоровый вид. Компонент помогает образовываться коллагеновым волокнам глубоко в дреме, нормализует свободные радикалы, питает и тонизирует кожу.
Все эти составляющие находятся в косметическом продукте. Все ингредиенты работают слаженно. Попадая, таким образом, глубоко в кожу маска заботится об эпителии на природном уровне. В магазине корейской косметики «Аюми» собрана только натуральная продукция.
@Полезные свойства тканевой маске «Фейс Шоп»
Маска от корейского бренда насыщена полезными компонентами, заботящимися о коже. Регулярное использование маски поможет сделать кожу увлажненной, с красивым цветом и матовым оттенком. Главным компонентом продукта является алоэ. Натуральное растение помогает:
· возобновляет активность клеток дермы;
· обладает общеукрепляющим, биологически стимулирующим, противовоспалительным действием;
· улучшает циркуляцию крови;
· активизирует процессы обновления дермы;
· повышает эластичность и упругость кожного покрова;
· защищает от фотостарения и предотвращает образование морщинок.
После использования тканевой маски кожа становится омоложенной и приятной на ощупь. В корейской косметике отсутствуют вредные красители, парабены и отдушки.
@Как использовать тканевую маску «Фейс Шоп»
Продукт наносится на чистую кожу лица и приживается вплотную. Держится на лице маска приблизительно 15 минут. После остатки жидкости распределяются по шее и коже лица.

https://text.ru/antiplagiat/5c790ab143973

557217	THE FACE SHOP Тканевая маска для лица с экстрактом голубики Real Nature Blueberry

Корейская тканевая маска создана на основе экстракта голубики. Она нежно заботится и ухаживает за лицом, делая дерму шелковистой и чистой. Маска содержит 100% природные компоненты, заботящиеся за кожей и характеризующиеся успокаивающими действиями широкого спектра. Натуральные вещества возвратят коже естественную красоту от природы. Если вы решили купить косметику The Face Shop, то она станет эффективным средством для ежедневного ухода за дермой. Маска отличается влагосохраняющими свойствами. Она сдерживает надолго влагу внутри эпителия.
Тканевая маска для лица с экстрактом голубики THE FACE SHOP| Фейс Шоп Real Nature Blueberry - шелковистость и сияние
Коллекция масок посвящается природным дарам. Она содержит компонент на основе выдержки из сочных ягод голубики. Нежнейшая эмульсия всего за пару минут напитывает кожу, активизирует естественные антиоксиданты и натуральные кислоты из фруктов. В итоге кожа заметно разглаживается, очищается и смягчается. Главным компонентом маски является голубика. Она богата на такие вещества как витамин В, А, С, пектины, минеральные соли, органические кислоты, дубильные и красящие вещества. Природные ингредиенты положительно воздействуют на кожу:
1. Естественные АНА-кислоты. Они обеспечивают бережное очищение дермы, делая ее сияющей изнутри и ровной.
2. Дубящие вещества и пектины. С их помощью дерма становится устойчивой к неблагоприятным воздействиям внешних факторов. К таким относят мороз, ветер, влажность, ультрафиолетовое излучение, городской смог.
3. Витаминный комплекс и кислоты. С помощью этих компонентов дерма очищается, мягко отбеливается, тонизируется и успокаивается, не пересушивая ее.
4. Эссенция голубики. Она активно борется с проявлениями себореи, делает малозаметными воспаления, хорошо омолаживает кожный покров, регенерирует дерму, блокирует появление акне, эффективно увлажняет.
Все эти ингредиенты содержатся в косметической продукции. Активные компоненты работают комплексно. Пропитываясь глубоко в эпидермис, они наполняют клетки полезными витаминами и микроэлементами. Природные волокна ткани гипоаллергенны. Средство хорошо ложится, повторяя контур лица.
В магазине корейской косметики «Аюми» продается только натуральная продукция. Тканевая маска станет лучшим средством для ежедневного ухода за кожей лица.
@Полезные свойства голубики в тканевой маске «Фейс Шоп»
Маска-салфетка способна заменить походы в профессиональные косметологические кабинеты, обеспечивая эффективный уход в домашних условиях. Натуральные ягоды корейской косметики способны:
· выравнивают тон кожи;
· восстанавливают пораженные участки дермы;
· убирают ороговевшие частицы кожи;
· убирают шелушение и сухость;
· придают кожному покрову эластичность;
· освежают и питают дерму.
После использования продукта лицо становится отдохнувшим, отечность пропадает, исчезают круги под глазами. Революционная косметика The Face Shop не содержит парабены, вредные красители, ароматизаторы и минеральные масла.
@Как использовать маску «Фейс Шоп»
Достаньте салфетку. Положите на лицо и держите двадцать минут. Оставшееся средство распределите по труднодоступным частям лица.

https://text.ru/antiplagiat/5c76ce51aca2f

559990	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом календулы Real Nature Calendula  Face Mask

Природные компоненты, широкий ассортимент, поразительный эффект – вот, что сделало тканевые маски «Фейс Шоп» настолько известными по всему миру! Каждая отдельная продукция из серий корейской косметики характеризуется отдельным уникальным ингредиентом, являющимся ключевым и направленным на решение различных проблем.
Тканевая маска с экстрактом календулы Real Nature Calendula Face Mask THE FACE SHOP | Фейс Шоп – ухоженная кожа
С помощью обогащенной эссенции с природными ингредиентами тканевые маски эффективно насыщают дерму полезными компонентами, улучшая ее естественное состояние. Корейская косметика подходит для пересушенной, сухой, раздраженной, поврежденной и воспаленной кожи. Рекомендуется использовать маску девушкам с уставшей, склонной к акне и тусклой кожей. Благодаря природному химическому составу календулы кожа получает все необходимые полезные вещества:
1.  микроэлементы (железо, кальций, цинк, фтор, медь, магний, калий, селен);
2.  пигменты, помогающие синтезировать витамин А;
3. тритерпеноиды, обеспечивающие противовоспалительный эффект; 
4. кумарины, убирающие воспаления различного происхождения; 
5. эфирные масла, активно борющиеся с вредными микроорганизмами.
Изготавливается маска из натуральной и приятной на ощупь ткани. Она гипоаллергенна. Благодаря пропитке полезными ингредиентами, кожа становится омоложенной, ухоженной и сияющей. Корейская косметика исключает содержание в ее составе парабенов, красителей и ароматизаторов.
@Преимущества использования тканевой маски
Для мягкой, шелковистой кожи, как у младенца! Главным компонентом маски является календула. Она отлично заботится о коже:
· оказывает антисептическое и противовоспалительное действие;
· убирает свободные радикалы;
· улучшает тонус и придает эластичность дерме;
· обладает антиоксидантным, омолаживающим, успокаивающим и антибактериальным свойством;
· полноценно увлажняет кожу, приводит в норму жировой баланс;
· разглаживает морщинки, выравнивает кожный рельеф, улучшает тон лица;
· регенерирует клетки, укрепляет стенки сосудов;
· восстанавливает защитные функции кожи;
· снимает покраснения и сильные воспаления;
· смягчает, питает и уменьшает сухость.
В отличие от других средств данной серии, эссенция с выдержками из календулы обладает консистенцией тающего крема, а также легким и ненавязчивым ароматом. Уже после первого использования кожа становится моложе. Если вас заинтересовала тканевая маска, обратитесь в магазин корейской косметики. Доставка товара осуществляется по всей Москве с удобным способом оплаты за заказ.
@Как использовать маску «Фейс Шоп»
Возьмите маску в руки и равномерно разложите ее на лице. Держать двадцать минут. После чего остатки средства втереть в кожу лица и на шею.

https://text.ru/antiplagiat/5c76d9c476dc3

560002	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом зеленого чая Real Nature Green Tea Face Mask

[bookmark: _GoBack]Практичная и чудодейственная маска-салфетка от торгового корейского бренда «Фейс Шоп». В ней содержится природная эссенция из зеленого чая. Благодаря ценному компоненту кожа наполняется полезными компонентами и интенсивно увлажняется. Результат виден уже после первого использования. Если вы решили купить корейскую косметику из Кореи, посетите онлайн магазин «Аюми». Здесь собран огромный выбор натуральной косметики по цене производителя.
Тканевая маска с экстрактом зеленого чая THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Green Tea Face Mask – природный антиоксидант
В зеленом чае содержится много биостимуляторов и антиоксидантов, большое количество полезных веществ, аминокислоты, дубящие вещества, белки, ферменты и всевозможные витамины. Все эти природные компоненты бережно заботятся о коже лица, делая ее мягкой и гладкой. Они хорошо воздействуют на дерму:
1. Катехины. Защищают клетки эпидермиса от преждевременного старения и разрушения.
2. Теанин. Снимает раздражение, стресс, негативные последействия от внешней среды.
3. Аминокислоты. Эффективно подтягивают и увлажняют кожу.
4. Витамины А, С, РР. С их помощью кожа становится мягкой, гладкой, цвет лица выравнивается.
5. Кофеин. Кожа становится упругой, красивой и эластичной.
6. Эфирные масла. Делают кожу сияющей изнутри.
7. Минералы. Обогащают эпителий всевозможными микроэлементами для полноценного ухода за кожей, делая ее шелковистой и здоровой.
Работают все компоненты комплексно. Они способны творить чудеса с кожей за короткое время. Если вы хотите попробовать корейскую косметику, купите косметику The Face Shop по ценам производителя с доставкой по Москве.
@Особенности тканевой маски «Фейс Шоп»
Эссенция зеленого чая обладает антисептическими характеристиками. Она благотворно воздействует на дерму:
· отлично чистит поры;
· улучшает тон лица;
· убирает жирные пятна на коже;
· заживляет ранки и успокаивает кожный рельеф;
· укрепляет структуру эпидермиса;
· стимулирует выработку естественного коллагена;
· снимает отечность;
· активизирует обращение крови;
· наполняет клетки кожи кислородом;
· усиливает иммунитет кожи.
Кроме увлажняющих и заживляющих эффектов маска помогает укрепить стенки сосудов, приводит в норму дыхание кожи. Инновационная маска сочетает в себе передовые технологии в разработке косметических средств и лучшие традиции, привезенные из Азии. Чтобы заказать тканевую маску оставьте заявку в предложенной форме на сайте интернет магазина лучшей корейской косметики «Аюми».
@Способ применения маски «Фейс Шоп»
Очистите лицо. Распределите по всей окружности лица салфетку и оставьте на 10 минут. Излишки маски удаляются салфеткой либо втираются в кожу. После тканевой маски наносится основное средство по уходу за дермой.

https://text.ru/antiplagiat/5c79091bebabc

557163	THE FACE SHOP Тканевая маска для лица с медом Real Nature Honey

Тканевая маска «Фейс Шоп» создана на 89% из меда. Она полноценно ухаживает за кожей, питая и смягчая ее благодаря полезным микроэлементам. Предназначена корейская косметика, для всех типов кожи начиная с восемнадцати лет. Регулярное использование продукта поможет сделать кожу чистой, увлаженной и напитанной. Купить косметику The Face Shop можно в онлайн магазине «Аюми». Тут собран широкий ассортимент сертифицированной продукции высокого качества одобренной мировыми дерматологами.
Тканевая маска для лица с медом Real Nature Honey THE FACE SHOP | Фейс Шоп – питательный уход
Систематическое использование маски в косметических целях поможет избавиться от небольших загрязнений на кожном покрове. Грязь с пор мёд поглощает словно губка. Он впитывается в глубокие слои эпидермиса, блокирует потерею влаги. В состав средства входят только природные компоненты. Маска отлично увлажняет, полностью убирает покраснения, нормализуя водно-жировой обмен внутри эпителия. Природный коктейль из натуральных экстрактов положительно воздействует на дерму:
1.  Эссенция меда содержит в своем составе тирозин, глюконовую кислоту, аргинин и прочие компоненты. Она активно борется с раздражением, улучшает рельеф кожи и улучшает цвет лица.
2.  Аллантоин приводит в норму баланс дермы, чистит и сужает поры, удаляет ороговевшие частицы в поверхности кожного покрова.
3.  Натуральные масла эвкалипта оказывают терапевтическое действие. Они помогают наладить выработку эластина, коллагена, насыщая кровь кислородом.
Созданная на основе ткани маска отличается энергетическими свойствами и активностью. Это делает ее популярной среди покупателей. Официальный магазин корейской косметики «Аюми» порадует качеством и эффективностью.
@Полезные свойства маски «Фейс Шоп»
Использование средства делает кожу совершенной и красивой от природы. Незаменимый продукт по уходу за лицом давно оценен обладательницами ухоженной кожи:
· возобновляет молодость и свежесть кожи;
· повышает устойчивость чувствительной дермы к раздражающим факторам;
· убирает сухость и шелушение;
· маска комфортная в применении.
Купить тканевую маску, разработанную на основе азиатских традиций можно на официальном сайте косметики The Face Shop. С ее помощью можно забыть о проблемах связанных с воспалениями, сухостью, раздражением, пигментными пятнами и прочими дефектами. Средство хорошо сушит прыщи. Рекомендуется для тусклой и сухой кожи.
@Как использовать маску «Фейс Шоп»
Очистите лицо и приложите маску на 15 минут. Снимите маску, а оставшуюся эссенцию нежно вотрите в шею и лицо.

https://text.ru/spelling/5c790b3362261

557156	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом ламинарии Real Nature Kelp Face Mask

Комфортный и результативный способ обогатить кожный покров, подтянуть, укрепить и эффективно увлажнить – воспользоваться маской от корейской косметики The Face Shop. Высокоэффективную линейку инновационных масок с морепродуктами трудно переоценить. В состав салфетки входит чистая эссенция водоросли. Это истинная сокровищница полезных микроэлементов, полностью впитывающихся кожным покровом благодаря биологически доступной форме средства.
Тканевая маска с экстрактом ламинарии THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Kelp Face Mask – морская забота о коже
Косметический продукт универсальный в использовании. Он подходит для любой дермы, начиная с восемнадцати лет. Особенно бесценна салфетка для комбинированной, жирной кожи. Благодаря полезным компонентам кожа полностью защищается от загрязнений извне, улучшается тон лица и отлично вытягиваются токсины из глубоких слоев эпидермиса.
Благодаря водоросли приводится в норму обмен веществ, дерма становится упругой, увлажняется и насыщается минералами. Профессиональная корейская косметика хорошо сушит прыщи и разного рода высыпания. Полностью избавляет кожный покров от ненужных жирных следов.
Маска хорошо тонизирует дерму, делая ее чистой, свежей, подтянутой. Регулярное применение маски поможет обогатить клетки дермы аминокислотами, витаминным коктейлем, протеинами, полезными минералами. Естественный коллаген с эластином будут выделяться, а гиалоурановая кислота замедлит процесс старения кожи. Морские ламинарии регулируют отделение сала, помогают выводить лишнюю жидкость из кожи, наполняют дерму кислородом.
@Полезные качества ламинарии в маске «Фейс Шоп»
Листовая маска с эссенцией водоросли не только производит увлажняющий эффект, но также дезинфицирующее и очищающее действие. Она насыщает клетки кожи кислородом, активизирует внутриклеточные процессы. Ламинария ценится такими свойствами:
· делает дерму упругой, повышает тургор;
· улучшает кожный рельеф;
· оказывает лифтинговый и общеукрепляющий эффект;
· приводит в норму обменные процессы в коже;
· оказывает противовоспалительное действие.
Маска эффективно воздействует на кожу, препятствуя испарению влаги из дермы. После использования средства кожа становится свежей, гладкой, бархатистой, отдохнувшей, наполненной полезными компонентами. Если вы все еще думаете, какую косметику купить в Корее – лучший выбор это натуральные косметические продукты, привезенные из Азии. Найти их можно в интернет магазине «Аюми».
@Как используется тканевая маска «Фейс Шоп»
Очистите предварительно кожу. Разложите маску на лицо, оставив ее на 10 мин. После процедуры остатки маски удаляются салфеткой либо похлопывающими движениями втираются в кожу. После манипуляций наносится обычный крем по уходу за лицом.

https://text.ru/antiplagiat/5c79428d1e109

557125	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом лимона Real Nature Lemon Face Mask

Революционное средство корейского производителя The Face Shop – истинная находка для каждой барышни, привыкшей заботиться о красоте. Средство сочетает в себе функции классической маски. Имеет форму салфетки. При регулярном использовании продукта кожа будет заряжена энергией и бодростью, поскольку маска пропитана эссенцией лимона содержащим витамин C. Если вы хотите сделать подарок любимой, обратите внимание на магазин корейской косметики «Аюми». Здесь собраны известные товары из Азии по цене от производителя.
Тканевая маска с экстрактом лимона Real Nature Lemon Face Mask THE FACE SHOP | Фейс Шоп – фарфоровое сияние
Формула инновационных масок для лица разработана передовыми технологиями с использованием новейшей техники. В ее состав входят только полезные компоненты и ингредиенты, бережно заботящиеся о нежной коже лица:
1.  Экстракт лимона. Цитрус обладает антисептическими и бактерицидными свойствами. Он прекрасно устраняет разные воспаления, покраснения и уменьшает высыпания. Также лимон регулирует выработку жира, убирает блеск и матирует кожу.
2.  Витамин С. Он стимулирует процесс выработки природного коллагена, способствует сохранению влаги, укрепляет сосуды, предотвращает шелушение и пересыхание кожи. Благодаря витамину С кожа остается упругой и эластичной.
Регулярное использование маски поможет улучшить цвет лица, делает светлее пигментации на кожном покрове, тонизирует кожу, уменьшает сосудистую сеточку под кожей. Активные компоненты маски работают как одно целое. Они борются со всеми дефектами на коже, восстанавливая поврежденные клетки. Корейская косметика незаменима в ежедневном уходе за кожей. Она помогает заботиться о коже, лице на уровне профессиональных салонов.
@Полезные свойства лимона в маске «Фейс Шоп»
В формуле косметического средства содержатся натуральные ингредиенты. После применения маски результат заметен сразу:
· воспаления на кожном покрове уменьшаются;
· эпителий становится гладким, упругим;
· работа жировых желез приходит в норму;
· дерма увлажняется и начинает дышать на клеточном уровне;
· цвет лица выравнивается, а кожа приобретает фарфоровый тон.
Рекомендуется использовать маску обладательницам тусклой и увядающей кожи лица. Маска легко осветляет и снимает жирность. Побалуйте себя вместе с лучшей корейской косметикой в Москве. Чтобы сделать заказ заполните на сайте интернет магазина «Аюми» специальную форму.
@Как использовать тканевую маску «Фейс Шоп»
Лицо очищается от мейк-апа. Маска распределяется по контуру лица, начиная от носа и заканчивая краями. После этого маска аккуратно прижимается пальцами к дерме и так остается на лице на 20 мин. После процедуры маску снимают, а остатки жидкости втираются в кожу.

https://text.ru/antiplagiat/5c793f3a4e5c4

560019	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом линчжи Real Nature Lingzhi  Face Mask

Отличная возможность дополнительно увлажнить кожу, а также оказать эффективные профилактические действия против старения – купить косметические маски для лица от корейского производителя The Face Shop. В серии торгового бренда необычная линия косметических масок созданных по инновационным технологиям с привлечением иностранных специалистов и современной техники. Магазин корейской косметики «Аюми» - лидер среди поставщиков азиатской косметики в Москве.
Тканевая маска с экстрактом линчжи THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Lingzhi Face Mask – красивая кожа на долгие годы
Благодаря использованию косметики можно улучшить состояние кожного покрова, вернуть кожному покрову сияющий и здоровый вид, восстановить эластичность и тургор. Питательные компоненты средства действуют не только на верхний слой дермы, но и проникает в глубокие слои эпидермиса, защищая дерму от стресса и негативного воздействия извне. Полезные компоненты маски:
1.  Выдержка из гриба линчжи. Еще его именуют «Гриб бессмертия». Отличается от иных грибов из-за способности помогать препятствовать накоплению в глубоких слоях дермы свободных радикалов.
2.  Высокая концентрация витаминного коктейля С, D, аминокислот, полисахаридов. Благодаря такой формуле кожей блокируется преждевременное старение, кожный покров защищает от агрессивных факторов.
Систематическое использование маски поможет заботиться о коже лица на уровне косметологических салонов. Лучшая корейская косметика и современные клинические исследования в лабораториях выявили противовирусное, противовоспалительное, тонизирующее, противоаллергенное действие маски. В состав формулы не входят вредные компоненты. Любые химические примеси в составе исключены.
@Полезные свойства линчжи в маске «Фейс Шоп»
Присутствие в революционной формуле маски натуральных ингредиентов делает косметическое средство лидером среди продаж корейской продукции на рынке России. После использования салфетки результат становится видно моментально:
· повышается эластичность;
· дерма становится упругой, появляется тургор;
· морщинки заметно разглаживаются;
· кожа тонизируется и эффективно увлажняется.
Все полезные компоненты борются с недостатками на коже, делая кожный покров мягким и шелковистым изо дня в день. Магазин корейской косметики в Москве «Аюми» предлагает большой выбор косметических средств по доступным ценам с доставкой домой. Корейская косметика ценится своим качеством, а поэтому станет хорошим дополнением в качестве ухода за телом и лицом.
@Как использовать тканевую маску «Фейс Шоп»
Кожу лица очищаем от мейкапа. Салфетка расправляется по всему контуру лица, начиная с носа и заканчивая краями. Держать маску нужно 10 минут. После манипуляции салфетку убрать, а остатки средства бережно втереть в кожу.

https://text.ru/antiplagiat/5c7950a80f193

559983	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом лотоса Real Nature Lotus  Face Mask

Инновационные тканевые маски от бренда «Фейс Шоп» разрабатывают на основе выдержки из цветков лотоса. Такие маски бережно ухаживают за кожей лица, делая ее шелковистой и бархатистой. Предназначена салфетка для сухой, проблемной, увядающей дермы, страдающей воспалительными процессами, нехваткой влаги, появлением нежелательных морщинок и прочими видимыми дефектами. Рекомендуется использовать натуральную корейскую косметику после 25 лет.
Тканевая маска с экстрактом лотоса THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Lotus  Face Mask – бережный уход
В состав формулы средства входят только природные компоненты. Они заботятся о коже лица, защищая от нежелательного воздействия окружающей среды:
1. Экстракт лотоса. Он обладает смягчающими и увлажняющими действиями. Эффективно освежает и успокаивает дерму, улучшает циркуляцию крови, отбеливает и чистит кожу.
2. Масло лотоса. Глубоко увлажняет дерму, сглаживая мелкие морщинки, тонизируя кожный покров и качественно замедляя процесс увядания кожи, делая ее упругой. Оно тонизирует и регенерирует дерму, способствует сужению пор и лечению угревой сыпи. Устраняет зуд и заживляет кожу.
Изготавливается маска из ткани. Она мягкая и не вызывает раздражения. Это полностью безопасное средство. Подходит для всех типов кожи. С помощью натурального материала все активные компоненты маски усваиваются и поглощаются кожей.
Заказать корейскую косметику из Кореи с бесплатной доставкой можно в магазине «Аюми». Продукция исключает содержание красителей, парабенов и ароматизаторов. В продукции содержатся только полезные вещества.
@Свойства лотоса в маске «Фейс Шоп»
Главным ингредиентом при разработке маски является выдержка из цветка лотос. Она хорошо борется с раздражениями и разного рода воспалениями. Помогают добиться лучших результатов вещества, входящие в состав растения:
· Витаминный коктейль помогает укрепить и улучшить стенки сосудов.
· Минеральный комплекс нормализует кровообращение, блокирует ранее старение дермы.
· Нелумбин эффективно замедляет процесс старения кожного покрова.
· Арменавин не дает высвобождаться свободным радикалам, приводит в норму работу клеток эпителия.
· Нуфарин активно разглаживает видимые морщинки, не дает появляться новым мимическим морщинам.
В маске имеется много воздушных карманов. Именно они обеспечивают сохранение в кожных покровах влаги, не дают ей испаряться. Тем самым кожа всегда поддерживается на природном уровне. После использования маски кожный покров выглядит отдохнувшим и посвежевшим. Маску рекомендуется использовать как быстрое средство в борьбе с дефектами кожи.
Чтобы купить натуральную продукцию можно посетить официальный сайт косметики The Face Shop. На сайте собраны лучшие коллекции средств по уходу за лицом от производителя.
@Как пользоваться тканевой маской «Фейс Шоп»
Маску равномерно раскладывают на очищенную кожу лица. Нужно расправлять средство так, чтобы не было пузырьков и складок. Через двадцать минут салфетка снимается, а остатки сыворотки вбиваются лёгкими движениями в кожу.

https://text.ru/antiplagiat/5c778eba69dd2

557224	THE FACE SHOP Тканевая маска с маслом ши Real Nature Mask Shea Butter
	
Тканевые маски с активным действующим веществом масла Ши заботятся за кожей лица. Издавна масло использовалось в косметологии и ароматерапии, как вещество способное творить дива. Корейская косметика в интернет магазине «Аюми» предлагает большой выбор продукции, разработанной мировыми косметологами из натуральных ингредиентов. Вся косметика тестируется, проверяется и сертифицируется.
Тканевая маска с маслом ши THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Mask Shea Butter – здоровое питание кожи
Регулярное использование средства поможет быстро напитать, увлажнить и придать коже здоровый, ухоженный вид. Салфетка пропитана питательными маслами и натуральными компонентами обеспечивает хорошее увлажнение. Она способствует эффективному смягчению грубых тканей, уменьшает шероховатость кожи. Активные компоненты маски:
1. Витамины F, E, A, D. Коктейль борется с жирностью кожи и прыщами, убирает сухость, заботиться о преждевременном старении кожи.
2. Аминокислоты. Являются строительным и восстанавливающим материалом для кожи. Они регенерируют клетки, смягчают и заживляют кожу, делая ее красивой и ухоженной.
3. Протеины, жиры, углеводы. Эти компоненты помогают эффективно избавляться от нежелательных морщинок и бороться со старением.
Все компоненты лучшей корейской косметики работают как одно целое. Они направлены на активную борьбу с дефектами кожи, появляющимися на кожном покрове с годами. Азиатские традиции и передовые технологии полноценно позаботятся о коже лица. Заказать корейскую косметику в Москве можно на сайте «Аюми».
@Масло Ши в косметической продукции «Фейс Шоп»
В корейской косметике экстракт используется самостоятельно, как лечебное вещество или в сочетании с другими продуктами. Косметика на основе масла помогает:
· омолаживает кожу и разглаживает морщинки;
· повышает тонус кожи;
· является бактерицидным и ранозаживляющим средством;
· заживляет ранки, укусы насекомых и лечит ожоги;
· помогает рассасываться шрамам;
· глубоко проникает, питая и увлажняя кожу;
· помогает вырабатываться естественному коллагену, ускоряя восстановление тканей;
· защищает кожу от воздействия ультрафиолетовых лучей, обморожения и негативных факторов извне.
Масло Ши творит чудеса с шелушащейся, чрезмерно сухой и грубой кожей. После использования маски с экстрактом Ши кожа станет мягкой, гладкой, нежной! Маска незаменима для ухода за стареющей и зрелой кожей.
@Как пользоваться тканевыми масками
Очистите кожу и приложите маску так, чтобы не образовывались пузырьки и складки. Подержите листок на лице 15 минут. Смойте остатки сыворотки или вотрите их в кожу легкими движениями.

https://text.ru/antiplagiat/5c779502db051

557187	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом авокадо Real Nature Mask Sheet Avocado

Маска-салфетка на 89% создана из выдержки полезных компонентов авокадо и предназначена для ухода за сухой и грубой кожей лица. Уникальный состав корейской косметики позволяет добиться максимального эффекта и высокого результата в борьбе с проблемной дермой. Подходит для всех типов кожи.
Тканевая маска с экстрактом авокадо THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Mask Sheet Avocado – универсальный уход за кожей
Минеральные компоненты, витамины, жиры и протеины, экстракт авокадо – вот основные ингредиенты, заложенные в состав маски при ее разработке. В считанные секунды маска насыщает влагой клетки кожи, даря ей долгожданный комфорт и лучший эффект. Активные компоненты маски, заботящиеся о коже:
1. Жиры, белки, углеводы. Эти компоненты помогают восстановить верхний слой эпителия, повышают его упругость и приводят в норму рабочие процессы внутри клеток. Они возвращают коже гладкость, здоровый вид, природный оттенок, предупреждают огрубение и сухость.
2. Группа витаминов А, Е, В, РР. Они насыщают кожу кислородом, убирают сухость, борются с прыщами, предотвращают раннее старение кожи.
3. Олеиновая кислота. Она проникает глубоко в кожу и производит заживляющий эффект.
Разработанная маска по передовым технологиям с использованием инновационной техники, позволяет заботиться о коже лица каждый день. Делая ее шелковистой и бархатистой. Вся корейская косметика в интернет магазине «Аюма» не содержит вредных компонентов, парабенов, отдушек и красителей. Поэтому продукция считается лучшей на рынке России и за границей.
@Свойства экстракта авокадо в косметике от «Фейс Шоп»
Основной компонент маски – авокадо. Он бережно заботится о коже лица:
· Заживляет. Масло быстро восстанавливает кожный покров, заживляет раны, воспаления и порезы.
· Борется с воспалениями. Снимает воспаления, чистит лицо от гнойной сыпи.
· Увлажняет. Масло проникает в глубокие слои эпителия, придавая коже естественный блеск.
· Укрепляет. Кожа становится эластичной, бархатистой и красивой.
· Омолаживает. Глубокое восстановление и питание клеток кожи, помогает стимулировать клеточный обмен веществ, помогает коже быстро приобрести упругость.
· Разглаживаем. Авокадо помогает убрать шелушения, питает клетки кожи.
Все компоненты маски из ткани взаимодействуют между собой во время проведения косметологической процедуры. Именно поэтому профессиональная корейская косметика ценится многими женщинами. Заказать продукцию можно в интернет магазине «Аюма» с доставкой по Москве.
@Как пользоваться масками «Фейс Шоп»
На чистое лицо распределите салфетку так, чтобы она не образовывала комки. Подержите маску на лице 10-15 мин. Остатки сыворотки уберите салфеткой или похлопывающими движениями вотрите в кожу. После маски нанесите основное средство по уходу за кожей.

https://text.ru/antiplagiat/5c779ce6ee66e

557149	THE FACE SHOP Тканевая маска c экстрактом бобов маш Real Nature Mung Bean Face Mask

Одноразовая маска для лица изготовлена из натуральной ткани. Она пропитана эссенцией бобов Mung. Инновационное средство из серий корейской косметики отлично справляется с проблемной дермой, нуждающейся в корректировке работы сальных секреций.
Тканевая маска c экстрактом бобов маш THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Mung Bean Face Mask - высокое качество
Салфетка и ее основной компонент выдержка из бобов Mung эффективно чистит дерму от загрязнений, придавая коже шелковистость, очищая и сужая жировые поры. Mung – зеленые бобы, произрастающие в Индии. Эссенция чудотворных бобов помогает справляться с воспалениями, смягчает дерму, убирает пигментацию, заметно разглаживает кожу. Чем полезна маска:
1. растительные эссенции всего за одну косметическую процедуру матируют, смягчают, полностью успокаивают дерму;
2. богатые на белки, аминокислоты и антиоксиданты бобы обладают антисептическим, заживляющим раны действием;
3. натуральная ткань не раздражает кожный покров, подходит для чувствительной кожи.
Маска помогает активно бороться с пигментами, морщинками, дряблостью, не природным оттенком лица. Эссенция богата на природные эстрогены. Поэтому при использовании средства в кожных покровах запускается клеточное обновление. Если вы хотите купить профессиональную корейскую косметику, поспешите посетить онлайн магазин «Аюма». Здесь собран большой ассортимент продукции по доступной цене.
@Польза экстрактов бобов Mung
Ученые доказали, что использование средств с бобами Mung поможет омолодить кожу и противостоять ее увяданию. Запуская межклеточные процессы в организме, блокируется высвобождение свободных радикалов. В результате чего исчезает тусклость кожи. В косметологии используется порошок и эссенция из натуральных бобов:
· вещество помогает сузить поры на коже, питает и смягчает дерму;
· маска помогает от сыпи, гнойных прыщей, способствует заживлению ссадин и ран;
· эффективно омолаживают кожу, делая ее шелковистой;
· активные компоненты бобов стимулируют выработку гиалуроновой кислоты, эластина и коллагена, придавая кожей молодость и подтянутость.
Регулярное использование средства с экстрактами природных ингредиентов поможет справиться со всеми проблемами, имеющимися на кожном покрове. А интернет магазин «Аюми» поможет с выбором лучшей корейской косметики в Москве.
@Как использовать тканевую маску «Фейс Шоп»
Очистите лицо от косметики. Уложите салфетку по контуру лица и подождите 15 мин. После процедуры остатки средства уберите или вотрите в кожу. После применения маски можно воспользоваться кремом по уходу за кожей лица.

https://text.ru/antiplagiat/5c77ad5c71e31

557170	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом оливы Real Nature Olive Face Mask

С древних веков олива славилась своими целебными свойствами. В античности оливу называли – жидкое золото. Тканевая маска Face Shop состоит на 89% из эссенции оливы. Она способна в минимальные сроки смягчить кожу, сделав ее шелковистой и бархатистой. А состав маски впечатляет своим богатым составом. Купить корейскую косметику торгового бренда «Фейс Шоп» можно по цене от производителя с доставкой по Москве.
Тканевая маска с экстрактом оливы THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Olive Face Mask – шикарная кожа за один сеанс
Оливковое масло богато на жирные кислоты, а также на линолевую и олеиновую кислоту. Кроме этого в оливе содержатся витамины А, Е, С, К, F, D, В. Благодаря использованию тканевой маски кожа становится:
1. защищает от воздействия ультрафиолетовых лучей;
2. выводит свободные радикалы;
3. делает дерму шелковой, нежной, мягкой;
4. препятствует увяданию и преждевременному старению;
5. защищает от обморожения, обветривания.
Чудесное воздействие оливковой эссенции особо полезно для кожи и волос. В состав оливковых масок из ткани не входят вредные компоненты, красители, парабены. Маска благотворно воздействует на кожу, делая ее шелковистой. В онлайн магазине корейской косметики «Аюми» собран большой выбор качественной продукции по цене производителя. Чтобы сделать заказ достаточно добавить понравившуюся косметику в корзину и оформить заявку.
@Свойства оливы в косметике «Фейс Шоп»
Масло оливы подходит для ухода за кожей лица всех типов. Однако больше всего она подходит для девушек с сухой кожей. Также незаменим экстракт оливы в борьбе с ломкими и сухими волосами. Состав косметических средств с оливой:
· делает кожу упругой, разглаживает морщинки;
· увлажняет дерму, смягчая ее глубоко в эпителии;
· возвращает коже и волосам шелковистость и силу;
· питает клетки кожи.
В современной корейской косметике используется только чистое и натуральное масло оливы. Сегодня олива используется не только для разработки составов кремов, масок, но и для производства скрабов, гелей, мыла, а также косметике для ухода за волосами.
@Как использовать маску с экстрактом оливы «Фейс Шоп»
Очистите лица. Приложите маску-салфетку на лицо так, чтобы не было комков. Подождите 20 мин. Снимите маску. Остатки смойте или вотрите мягкими движениями в лицо.

https://text.ru/antiplagiat/5c780977d2c26

557194	THE FACE SHOP Тканевая маска для лица с экстрактом граната Real Nature Pomegranate

Тканевая маска с экстрактом граната подойдет, когда нужна колоссальная перезагрузка! Натуральные ингредиенты и превосходный результат корейской косметики заметен уже сразу после первого использования. Каждая маска серии бренда «Фейс Шоп» уникальна и нацелена на конкретные проблемы. Концентрированная эссенция граната и природные компоненты маски обогащают дерму полезными компонентами, улучшая ее общее состояние.
Тканевая маска для лица с экстрактом граната THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Pomegranate – мгновенный результат
Революционная маска для лица способна заменить омолаживающие процедуры в салонах косметологии. Она подходит для всех типов кожи. Средство прекрасно стимулирует выработку коллагена, подтягивает и активно увлажняет кожу. С помощью маски отшелушиваются микрочастицы кожи и дерма обновляется. Основные компоненты маски помогают:
1.  выровнять тон лица;
2. защитить кожный покров от ежедневного воздействия вредных факторов, в том числе активно защищает от ультрафиолетового излучения;
3. борется с первыми мимическими морщинками;
4. смягчает, питает, увлажняет дерму;
5. восстанавливает увядшую, сухую, тусклую кожу;
6. оказывает мощнейшее антиоксидантное действие;
7. смягчает, увлажняет, питает кожу.
Листовая маска эффективна при борьбе с возрастными изменениями. С ее помощью быстро улучшается внешний вид кожи. Всего пара минут, и результат виден на лицо. Природные компоненты ткани не раздражают чувствительную кожу лица. Корейская косметика Face Shop отличается от другой косметики высоким качеством. Над ее разработкой трудятся лучшие мировые эксперты. А формулы всех косметических средств разрабатываются в современных лабораториях страны.
@Полезные свойства граната в маске «Фейс Шоп»
Масло, полученное из косточек плода, подходит для сухой и увядающей дермы. Оно незаменимо в уходе за зрелой дермой. В косметических средствах масло косточек граната:
1. улучшает тон лица;
2. подтягивает дерму;
3. бережно разглаживает морщинки;
4. защищает от воздействия свободных радикалов;
5. помогает снять воспаление.
Входящие в состав граната кислоты помогают бороться с пигментацией. Они также производят омолаживающий эффект. В состав средства не входят парабены, вредные красители, заменители ароматизаторов. Корейская косметика The Face Shop отличается отличным качеством. Вся продукция изготавливается в инновационных лабораториях.
@Как применяется тканевая маска «Фейс Шоп»
Очистите лицо от косметики. Достаньте маску-салфетку и положите на лицо так, чтобы не образовывались комочки. Подержите маску 15-20 минут. После смойте остатки эссенции или вотрите их в кожу.

https://text.ru/antiplagiat/5c78335834f58

560026	THE FACE SHOP Тканевая маска для лица c экстрактом красного женьшеня Real Nature Red Ginseng

Уже много тысячелетий женьшень применяется в медицине и косметических препаратах. Родиной редкого растения считаются азиатские страны. Сегодня отыскать растение почти невозможно в дикой природе. В косметологических целях его выращивают путем культивирования. Корейская косметика The Face Shop отличается отменным качеством. Использование любой серии продукции бренда поможет справиться с разными проблемами и дефектами, появляющимися на коже.
Тканевая маска для лица c экстрактом красного женьшеня THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Red Ginseng для полного восстановления кожи
С помощью уникальных целебных свойств, мощнейшему омолаживающему эффекту корень женьшеня может применяться в косметологии. Именно омолаживающее действие сделало корень известнейшим ингредиентом для производства косметики. В состав косметики входят следующие компоненты:
· Микроэлементы и минералы – нормализуют обмен веществ.
· Гинзенозиды – регенерируют клетки кожи.
· Сильный антиоксидантный комплекс – помогают вырабатываться коллагену, делая кожу эластичной.
· Фолиевая, пантотеновая, никотиновая кислоты – эффективно тонизируют дерму, оказывают бактерицидное действие, активизируют кровообращение.
· Важные полисахариды иважные аминокислоты - регенерируют уровень влаги в кожном покрове.
· Витаминный коктейль C и E – способен предотвращать раннее старение эпидермиса.
Питающая и эффективно регенерирующая салфетка, пропитанная природными экстрактами, после регулярного использования придает коже блестящий, здоровый, красивый вид. Тусклость, покраснения, несовершенства исчезают. Рекомендуется использовать маску для уставшей кожи.
@Полезные свойства корня женьшеня в маске «Фейс Шоп»
Лечебные ингредиенты, входящие в корешки растения, не только предотвращают ранее старение дермы. Они возвращают эпителию красоту и потерянную энергию. Хорошо воздействует эссенция на волосы, ногти. Косметика на базе женьшеня:
· увлажняет, питает кожный покров;
· помогает выработке коллагена;
· возвращает шевелюре натуральный блеск и силу;
· не дают коже терять влагу;
· качественно разглаживают морщинки и не дают появляться новым;
· помогают обновляться клетка дермы;
· приводят в норму обменные процессы;
· повышают тонус эпителия.
Все питательные компоненты маски действуют как одно целое. Целебный экстракт корня входит в состав всевозможных косметических препаратов. В том числе это главный компонент корейской косметики The Face Shop, предназначенной для полного ухода за дермой тела и лица. Женьшень – важнейший ингредиент средств анти-эйдж, поскольку его необычный состав обладает сильнейшим омолаживающим эффектом.
@Как применяется тканевая маска «Фейс Шоп»
Распечатайте маску и приложите ее на очищенную кожу на 15 мин. Снимите, а лишнюю сыворотку размажьте по лицу и шее.

https://text.ru/antiplagiat/5c78d2a7e7f23

557132	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом риса Real Nature Rice Face Mask

Тканевая маска с экстрактом риса позволяет бережно заботиться о коже. Рис является одним из наиболее популярных злаков. Особенно ценится рис в азиатских странах. Его используют не только для трапезы, но и в качестве лекарства и косметического средства. Именно поэтому корейская косметика The Face Shop разрабатывается с учетом популярности натуральных компонентов разных средств. А сделать заказ понравившейся продукции можно в магазине «Аюми» по цене производителей.
Тканевая маска с экстрактом риса THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Rice Face Mask для любого возраста
С древности красавицы востока применяли рисовое молоко, воздушный рисовый крем, мягчайшую рисовую пудру для поддержки красоты и молодости. В рисе содержатся только правильные ингредиенты:
1. 8 важных аминокислот. Элементы наполняют кожу питательными веществами, заботятся о кровообращении, тонизируют и омолаживают лицо.
2. Микроэлементы и минералы. Важные составляющие растения помогают улучшить в коже обмен веществ.
3. Витамин В. Они оказывают хорошее влияние на состояние дермы, ногтей, волос.
Маска на основе риса превосходно очищает, смягчает, питает дерму. Она помогает избавиться от пигментации, отбеливает кожный покров. Рисовый экстракт в корейской косметике блокирует потерю кожным покровом влаги. Все маски представленного бренда разрабатываются по инновационным формулам на новейшем оборудовании. В составе масок отсутствуют вредные компоненты. Поэтому косметика поистине считается лучшей корейской косметикой на рынке.
@Полезные свойства экстракта риса в маске «Фейс Шоп»
Косметика от известно производителя бережно заботится о кожном покрове любого типа. Косметические препараты на основе риса:
· отбеливают, очищают кожный покров;
· глубоко смягчают, увлажняют дерму;
· делают эпителий матовым, гладким;
· эффективно сглаживают мимические морщинки, омолаживая кожу;
· активно борются с пигментацией, веснушками, выравнивая оттенок лица.
Используется эссенция риса при изготовлении любой корейской косметики, в том числе молочка для тела, лосьонов. Не забывают об активном компоненте специалисты, разрабатывая косметику для волос. Если вы решили позаботиться и купить лучшие средства для ухода за кожей, посетите онлайн магазин «Аюми». Товары, заказанные на площадке, доставляются по всей Москве, а стоимость продукции приятно радует.
@Как применяется тканевая маска «Фейс Шоп»
Очистите предварительно кожу лица от косметики. Положите маску на лицо и подождите 15 мин. После этого снимите оставшуюся сыворотку с лица или распределите ее по коже.

https://text.ru/antiplagiat/5c78dc4e6a750
 
557118	THE FACE SHOP Тканевая маска с экстрактом огурца Real Nature Cucumber Face Mask

Хотите, чтобы кожа выглядела красивой и ухоженной? Позаботьтесь и закажите корейскую косметику в интернет магазине «Аюми» с доставкой по всей Москве. Изготавливается маска из натурального материала. Пропитывается растительным компонентом, который произрастает в экологически чистом регионе азиатских стран. Вся оригинальная косметика отличается высокой эффективностью и безупречным качеством.
Тканевая маска с экстрактом огурца THE FACE SHOP | Фейс Шоп Real Nature Cucumber Face Mask и ее польза
В огурцах содержится много минеральных солей и веществ. Они благотворно воздействуют на обмен в клетках. Этим объясняется эффект снятия усталости. Маска с эссенцией огурца помогает увлажнить глубокие слои эпителия, придает матовость, сужает поры. Подходит для раздраженной и сухой кожи.
Эссенцию огурца получить достаточно тяжело. Нужно пройти много сложных технологий обработки сырья, включая извлечение глицериновыми, водными, органическими растворителями. Далее следует очищение и фильтрация. В итоге специалисты получают легкую жидкость с огуречным запахом.
Если вы заинтересовались маской и хотите купить корейскую косметику для лица – посетите онлайн магазин «Аюми». Здесь собран широкий ассортимент продукции созданной по передовым технологиям
@Полезные свойства экстракта огурца в маске от «Фейс Шоп»
Маска с лечебным эффектом отлично подойдет для раздраженной и сухой кожи. Его активные ингредиенты борются с воспалениями, раздражением, сухостью. Преимущества использования:
· Отбеливание. В огурцах содержатся ферменты. Они блокируют производство меланина. Благодаря этому веснушки становятся светлее, убирается пигментация, следы «звездочек» из сосудов заметно уменьшаются.
· Ароматическое свойство. Многие парфюмеры не могут пройти мимо огурца, т.к. из них можно выделить эфирное масло, придающие коже легкость и свежесть.
· Защита. Эссенция огурца славится мощнейшим антиоксидантным свойством. Благодаря содержанию в нем витаминов C, E, а также галловой и пара-кумариновой кислот дерма защищается от воздействия факторов извне.
· Увлажнение. В огурцах содержится много полисахаридов. Они связывают все молекулы воды, помогают удерживаться в дерме влаге.
· Очищение. Сильная кислотность плода помогает очищать дерму, нормализует выработку жира, производит легкий вяжущий эффект.
· Омоложение. Огурец активно тонизирует, быстро освежает, полностью смягчает, снимает отечность с кожи. Убирает мешки под глазами.
· Снимает воспаление. Выдержка из огурца снимает полностью раздражение, успокаивает дерму. Содержание полезного витамина B9 позволяет быстро восстановить кожу, затянуть ранки.
Огуречная маска известна своими характеристиками издавна. Среди клиентов нашего региона маска считается лучшей в уходе за кожей склонной к жирности, склонной к появлению угрей.
Вся корейская косметика отличается особой формулой разработки. При производстве косметики используются только природные материалы, инновационные разработки и косметологи с мировым именем.
@Как использовать тканевую маску от «Фейс Шоп»
На предварительно очищенное лицо прикладываем маску, разглаживая ее так, чтобы не было комков. Держать маску на лице 15-20 мин. После маску снимаем. Остатки средства вытираем или легкими движениями втираем в кожу.

https://text.ru/antiplagiat/5c77ff33a899d

535451	THE FACE SHOP Увлажняющий тонер для лица с керамидами Rice Ceramide Moisture Toner

Почувствуйте освежающую силу экстракта риса и керамидов, скрывающуюся в эффективном тонике для лица от популярной корейской косметики The Face Shop. Регулярное использование средства поможет избавиться от неприятных ощущений постоянной сухости дермы. Косметический продукт быстро увлажняет кожу, помогает сужаться порам.
Увлажняющий тонер для лица с керамидами THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Ceramide Moisture Toner для зрелой кожи
В составе косметологического средства содержатся ценные ингредиенты природного происхождения. Они бережно защищают кожный покров от неблагоприятного воздействия внешней среды, вредоносных веществ и внешних раздражителей. Рисовый экстракт помогает осветлять кожу, убирает пигментацию и веснушки, а также борется с другими косметологическими проблемами. Вдохните новую жизнь в кожу вместе с корейской косметикой. Главные действующие компоненты:
1. Рисовое масло. Активно питает, регенерирует, улучшает упругость дермы, помогает заметно уменьшить морщинки.
2. Экстракт риса. Это жизненно необходимый источник антиоксидантов, обладающий смягчающими и увлажняющими свойствами. Он улучшает цвет лица, убирает пигменты, проявляет эффект анти-эйдж, успокаивает раздражение, придает матовость и шелковистость.
3. Обезжиренный лецитин. Помогает проникать глубоко в эпидермис другие полезные компоненты.
4. Гиалуроновая кислота. Помогает надолго увлажнить эпителий, защищает от обезвоживания и появления морщин, заживляет полностью ранки, небольшие трещинки.
5. Керамиды NP. Они активно обновляют кожный покров, улучшают барьерные функции, приводят в норму водный и жировой баланс дермы, блокируют потерю влаги.
Увлажняющий тонер подходит для чувствительной, сухой, нормальной и обезвоженной кожи. Действуют компоненты средства в комплексе. Они эффективно борются с различными дефектами кожи, замедляют старение дермы.
Корейская косметика The Face Shop незаменима в любой ситуации. Она заботится о коже, волосах и всем теле.
@Полезные свойства успокаивающего геля «Фейс Шоп»
Рисовый тонер с эффектом увлажнения действует в нескольких направлениях. В основном его действие направлено на:
· предупреждение раннего увядания эпидермиса;
· убирает шелушение и обезвоженность;
· быстро питает и смягчает дерму;
· уменьшает выраженность морщин;
· нормализует рН баланс;
· помогает осветлять пигментацию.
Сегодня многие девушки уже смогли оценить преимущества корейских средств по уходу за кожным рельефом. Они отмечают моментальный результат. Купить увлажняющий тонер лучшего качество можно в магазине корейской косметики в Москве.
@Как использовать тонер от «Фейс Шоп»
Очистите кожу лица и нанесите необходимое количество тонера на ватный тампон. Мягко протрите лицо.

https://text.ru/antiplagiat/5c77bbe75209c

519260	THE FACE SHOP Крем для умывания и очищения лица Rice Water Bright Cleansing Cream

Революционный крем для умывания и очищения лица от корейского производителя The Face Shop обогащен природными компонентами. Поскольку очищение является важнейшим этапом ежедневного ухода за кожей лица, нужно заранее позаботиться о необходимых средствах. Рисовая серия косметики с гидрофильным маслом стала бестселлером. Средство подойдет для любого типа кожного покрова. Особо незаменимо для раздраженной, чрезмерно сухой, поврежденной дермы.
Крем для умывания и очищения лица THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Cleansing Cream – быстрый результат
Очищающий мягкий продукт для умывания. Он хорошо удаляет с кожи разные загрязнения и остатки мейкапа. Воздушная текстура не травмирует, не раздражает и не стягивает дерму. А содержание в составе средства рисовой воды активно увлажняет и питает дерму. Полезные компоненты хорошо воздействуют на дерму:
1. Мыльная трава. Эффективно смягчает, активно напитывает влагой. Оказывает чудесный противовоспалительный, антиоксидантный эффект. Это природный пенообразователь.
2. Рисовая эссенция. Превосходный очиститель. Она выводит вредные вещества. Является кладезем аминокислот, мощных витаминных коктейлей.
3. Природное масло моринги. Компонент характеризуется омолаживающими действиями. Он расправляет морщины, активирует обменные процессы, выравнивает оттенок дермы, хорошо заживляет, защищает.
Средство станет отличной находкой для девушек с кожей страдающей шелушениями. С кремом умывание доставит одно удовольствие, положительно воздействует на состояние кожного покрова. После частого использования дерма становится такой бархатистой, что другой уход за лицом просто вычеркнется из списка ежедневных процедур. Регулярное использование крема сделает кожу привлекательной, чистой, здоровой, а также уменьшит высыпания.
Чтобы заказать лучшую корейскую косметику – посетите онлайн магазин «Аюми». Здесь есть много полезной косметики для ухода за лицом и телом.
@В чем особенности крема для умывания и очищения лица от «Фейс Шоп»
Крем можно использовать с другими косметическими средства. К преимуществам использования можно отнести:
· не сушит и не шелушит кожу;
· мягко очищает;
· делает кожу бархатистой;
· удаляет стойкий мейкап;
· снимает декоративную косметику.
Корейская косметика активно укрепляет и заботится о коже. Она подходит для девушек, начиная с восемнадцати лет, а также для женщин зрелого возраста. Вся продукция тестируется и проходит проверку. На рынок продукция попадает с соответствующими сертификатами.
@Как использовать крем для очищения лица от «Фейс Шоп»
Немного средства нанесите на увлажненную водой кожу. Плавными движениями массажируйте лицо. После растворения всего макияжа, остатки удаляются полотенцами либо смываются теплой водой. Если понадобится, крем наносят на сухие участки дермы для лучшего увлажнения.

https://text.ru/antiplagiat/5c78eb6e77841

519307	THE FACE SHOP Гидрофильное масло для жирной кожи Rice Water Bright Cleansing Light Oil

Гидрофильное масло для ночного использования поможет бережно заботиться о коже лица. Подходит также для жирной, сухой, комбинированной и нормальной дермы. Благодаря средству можно быстро снять макияж, и очистить поры. В онлайн магазине «Аюми» можно купить корейскую косметику The Face Shop по лучшей цене. Компания работает с мировыми косметологами, предоставляя на рынок косметическую продукцию безупречного качества.
Гидрофильное масло для жирной кожи THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Cleansing Light Oil – чистая кожа
Воздушная и лёгкая консистенция масла чистит поры глубоко в эпителии, добираясь даже в трудные места. Идеально удаляет CC и ВВ кремы, снимает декоративную косметику с глаз и губ. Разработан препарат специально для дермы склонной к проявлению несовершенств. Уникальные компоненты масла помогают добиться нужного результата:
1.  Рисовая эссенция. Помогает восстановить тургор кожи, препятствует появлению сыпи, воспаления.
2.  Натуральные масла зерновых. Помогают привести в норму работу жировых секреций, убирают и блокируют появление точек в T-зоне.
Рис помогает заботиться о коже. А рисовая косметика давно стала бестселлером на рынке косметической продукции. Вся корейская косметика The Face Shop заслуживает лестных отзывов, а ее доступность, сделала кремы, тоники, лосьоны незаменимыми в косметичках женщин.
@Назначения гидрофильного масла от «Фейс Шоп»
Косметическое средство обогащено полезными компонентами. Оно способствует уходу за кожей, страдающей на появление угрей, жирного блеска, прыщей, акне. Используется косметика для:
· увлажнения;
· снятия макияжа;
· нормализации работы сальных желез;
· эффективного очищения и смягчения.
Корейская косметика для лица помогает ухаживать за дермой. Входящие в состав препаратов природные компоненты сделали продукцию бренда The Face Shop лидером не только в России, но и заграницей. Воспользуйтесь приятным предложением на покупку косметики в online магазине «Аюми» с доставкой домой. Заботьтесь о коже круглый год.
@Как использовать гидрофильное масло от «Фейс Шоп»
Немного косметического средства выдавите на ладошку. Распределите на сухую дерму лица. Плавными движениями втирайте средство, пока не удалится макияж. Хорошо смойте масло под теплой водой. При надобности можно умыть лицо пенкой.

https://text.ru/antiplagiat/5c78f8a89410f

519314	THE FACE SHOP Гидрофильное масло Rice Water Bright Cleansing Rich Oil

Даже самый красивый макияж нужно удалять с лица вечером, чтобы кожа отдохнула. Ведь без процедуры очищения дерма не может выглядеть сияющей и здоровой. Специально для сухого и нормально типа кожи брендом The Face Shop создано гидрофильное масло. Вся серия корейской косметики предназначена для глубокого очищения кожи от декоративной косметики, разных загрязнений.
Гидрофильное масло THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Cleansing Light Oil – полноценный уход
В составе косметического продукта только проверенные и натуральные компоненты, оказывающие положительное воздействие на кожу:
1.  Масло жожоба. Поддерживает молодость, упругость, эластичность кожи. Стимулирует регенерацию клеток, продлевая молодость кожи. Обладает противовоспалительным действием. Заживляет раны, незаменим при дерматите.
2.  Экстракт риса. Помогает возобновить тургор дермы, блокирует появление сыпи, различных воспалений.
3.  Витамин Е. Важнейший компонент здоровой кожи. Это витамин красоты и молодости. Он помогает регенерировать увядшую кожу, обновляет клетки, не дает стареть коже, разглаживает морщины и производит эффект лифтинга.
4.  Масло зерновых культур. Обладает превосходным эффектом для смягчения, увлажнения и питания кожи различными микроэлементами. Придает коже упругость, свежесть, эластичность. Подтягивает овал лица, борется с морщинами, укрепляет тургор кожи.
Экстракт масел придает коже здоровый и сияющий вид. Если вы купите корейскую косметику The Face Shop, вас обрадует совершенное качество и высокая эффективность продукции.
@Преимущества гидрофильного масла от «Фейс Шоп»
Косметика станет спасением для обладательниц проблемной кожи. Активные компоненты работают комплексно, ухаживая за дермой в ночное время. Утром, проснувшись, кожа будет сиять, отеки исчезнут вместе со следами усталости. Масло обладает рядом преимуществ:
· придает коже ровный сияющий оттенок;
· наполняет клетками важнейшими витаминами, минералами, аминокислотами;
· укрепляет защитный барьер кожи;
· оказывает омолаживающее действие;
· увлажняет и питает.
Гидрофильное масло южнокорейского бренда поможет увлажнить и осветлить сухую и нормальную кожу. Корейская косметика The Face Shop эффективно оживляет кожу лица, устраняет все имеющиеся проблемы с кожей.
@Как использовать гидрофильное масло от «Фейс Шоп»
Небольшое количество средства наносим на шею и лицо. Массируем сухими, а потом смоченными в воде руками. После массирования масло превращается в молочко. После проведений манипуляций смываем остатки средства под теплой водой.

https://text.ru/antiplagiat/5c78fc9f3867a

550997	THE FACE SHOP Пенка для умывания с рисовой водой и отрубями Rice Water Bright Foaming Cleanser

Инновационная пенка для умывания с рисовой водой и отрубями является лучшим продуктом для повседневного ухода за нежной кожей. Она комфортно очищает лицо. Пенка оказывает чудодейственный эффект на кожный покров заботясь о нем в любое время суток. Косметика линейки моментально сделают кожу сияющей, шелковистой, уменьшат количество нежелательных прыщей. В online магазине «Аюми» вы купите корейскую косметику The Face Shop по цене производителя. Компания сотрудничает с косметологами всего мира и производит средства высшего качества.
Пенка для умывания с рисовой водой и отрубями THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Foaming Cleanser – глубокое очищение
После долгого дня всем представительницам женского пола нужно эффективно позаботиться о деликатной коже лица. Превосходным решением в этом деле станет пенка с натуральными компонентами:
1. Экстракт семян моринги. Стимулирует обмен веществ в тканях, эффективно омолаживает дерму, проникает в глубокие слои кожи, заживляет повреждения кожного покрова, снимает раздражения.
2. Экстракт рисовой воды. Она активно удаляет загрязнения, приводит в работу сальные железы, уменьшает выработку кожного сала, имеет ярко выраженный лифтинговый эффект. Также эссенция подтягивает кожу, расправляет мелкие морщинки. Рисовая вода наполняет кожу влагой, поддерживает в норме природный рН баланс.
Благодаря полезным компонентам кожа становится чистой, увлажненной, ее тон выравнивается, и она словно светится изнутри. Натуральные ингредиенты тонизируют, качественно освежают и полностью успокаивают кожный рельеф.
В онлайн-магазине «Аюми» предоставлен большой выбор корейской косметики для дермы любого типа. Заказать пенку для умывания можно с доставкой домой от производителя.
@Чем полезна пенка для умывания от «Фейс Шоп»
Сливочная консистенция средства, наполненная отрубями, оказывает роль нежных очистителей. Она деликатно чистит омертвевшие чешуйки, расщепляет сальные пробки, снимает мейк-ап и различные загрязнения.
В состав пенки не входят красители, парабены, ароматизаторы. Если вы закажите пенку, ваша дерма станет чистой и посвежевшей. Она получит наибольший комфорт.
@Как использовать пенку для умывания от «Фейс Шоп»
Нанесите средство на влажную дерму лица. Аккуратными движениями массажируйте лицо пенкой. Смойте под теплой водой.

https://text.ru/antiplagiat/5c79060013e47

544019	THE FACE SHOP Очищающая вода с экстрактом риса Rice Water Bright Last Step Cleansing Water

Инновационная серия корейской косметики The Face Shop по уходу за кожей предназначена для интенсивного и деликатного увлажнения дермы. Продукты серии делают кожу сияющей, шелковистой, свежей, бархатистой, мягкой, без шелушений. Насыщенная активными компонентами вода помогает ухаживать за любой кожей лица, особенно за чувствительной и сухой.
Очищающая вода с экстрактом риса THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Last Step Cleansing Water – комплексная защита
Косметическое средство предназначено для очищения кожи в вечернее время. Оно позволяет убрать все загрязнения с кожного покрова, обеспечивая detox-уход. Постоянный уход за кожей уменьшит высыпания и улучшит тон лица. Инновационная формула средства включает особые ингредиенты, благоприятно влияющие на состояние дермы. Полезные компоненты воды:
1.  Экстракт риса. Он помогает глубоко увлажнить, смягчить и напитать кожу. Ускоряет процессы регенерации в клетках, характеризуется противовоспалительными и успокаивающими свойствами. Активно убирает раздражение.
2.  Рисовая вода. С ее помощью минимизируется воздействием ультрафиолета на кожу, предупреждается появление пигментных пятен, осветляются имеющиеся пятна на лице и веснушки.
При регулярном использовании воды кожа осветляется, ее тон выравнивается. Кожный покров становится бархатистым и нежным. Чтобы заказать корейскую косметику нужно обратиться в онлайн магазин «Аюми». Тут собран большой ассортимент продукции по цене производителя. Сделать заказ можно в любое время с доставкой домой.
@Особенности очищающей воды с экстрактом риса от «Фейс Шоп»
Богатая формула средства с отборными компонентами из экологически чистых регионов помогают бережно ухаживать за кожей. Рецептура разрабатывалась лучшими косметологами мира. Рисовая вода помогает активно защищать кожу от вредного воздействия извне. Она придает коже матовость.
Очищающая вода с экстрактом риса – лучший уход на каждый день!
@Как использовать очищающую воду от «Фейс Шоп»
Для вечернего ухода. Налейте в тару 700 мл обычной воды и добавьте 7 мл средства. Умойте лицо получившимся раствором.
Для утреннего ухода. Небольшое количество средства выдавить на ватный тампон и протереть лицо. Можно использовать ежедневно.

https://text.ru/antiplagiat/5c7a0f4e53531

564499	THE FACE SHOP Средство для снятия макияжа Rice Water Bright Lip&Eye Remover

Средство для снятия макияжа с глаз и губ разработано на основе эссенции риса. Используется на последнем этапе вечернего ухода. Квинтэссенция профессиональной корейской косметики создана ухаживать за кожей. Она нежно и деликатно удаляет с поверхности дермы мельчайшие частицы загрязнений.
Средство для снятия макияжа THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Lip&Eye Remover для каждой женщины
Косметический продукт придется по вкусу даже взыскательной даме. Его мягчайшая формула бережно убирает мейкап, справляясь даже с водостойкой декоративной косметикой. Средство имеет два слоя. Верхний слой, представленный в виде эмульсии. Имеет молочный оттенок. Нижний слой – водянистый и прозрачный. Он защищает деликатные зоны лица от потери влаги, снимает мейкап без раздражения. В состав косметики сходят только природные вещества, положительно воздействующие на дерму:
1.  Витамины В. Положительно воздействует на дерму, волосы и ногтевую пластину.
2.  Минералы. Это важнейшие составляющие, входящие в состав риса. Они помогают улучшить общий обмен веществ в коже.
3.  Рисовый экстракт. Обладает успокаивающим эффектом. Уменьшает воспаления.
Регулярное использование корейской косметики от производителя из Кореи поможет подарить коже чувство свежести и комфорта. Подготовленная таким образом кожа быстро и лучше воспринимает дальнейшую заботу о кожном покрове с помощью эмульсий, сывороток, кремов и пр.
@Особенности средства для снятия макияжа «Фейс Шоп»
Входящие в состав косметики полезные компоненты помогают защищать дерму от вредных факторов, производя положительный эффект:
· восстанавливает природный рН баланс в эпителии;
· убирает загрязнения, патогенные микроорганизмы;
· устраняет переизбыток себума;
· смягчает кожу;
· восстанавливает и укрепляет кожный рельеф;
· предотвращает дискомфортное ощущение шелушения и стянутости;
· заживляет и успокаивает;
· замедляет процессы старения;
· защищает чувствительные участки лица.
Если вы хотите сделать себе приятно, но не знаете, где находятся адреса магазинов корейской косметики, заходите на сайт онлайн магазина «Аюми». Здесь собран большой перечень товаров, созданных по азиатским традициям. Вся продукция отличается отменным качеством и эффективным результатом. В состав средств по уходу за кожей не входят парабены, красители, вредные ароматизаторы.
@Как использовать средство для снятия макияжа «Фейс Шоп»
Стряхните средство перед применением. Выдавите немного капель на ватный тампон. С его помощью очистите глаза и губы. 

https://text.ru/antiplagiat/5c7a13c3d570c

551017	THE FACE SHOP Пенка для умывания на основе рисовой воды Rice Water Bright Rice Bran Cleansing Foam

Нежнейшая пенка для умывания на основе рисовой воды от проверенного корейского производителя. Ее основное предназначение заключается в увлажнении и эффективном осветлении дермы. Также средство необходимо для detox-ухода. Регулярное использование корейской косметики поможет приобрести сияющую, гладкую, бархатистую, посвежевшую дерму с улучшенным цветом лица. Также значительно уменьшатся высыпания.
Пенка для умывания на основе рисовой воды THE FACE SHOP | Фейс Шоп Rice Water Bright Rice Bran Cleansing Foam – чистое сияние
Супер-увлажняющее средство подойдет для очистки всех видов дермы. Незаменимо средство в уходе за чувствительной, сухой кожей. С ее помощью можно не только поддержать дерму в чистоте, но и сделать ее более красивой, избавив от сухости и шелушений. Активные компоненты маски помогают сделать кожу блестящей:
1.  Рисовая вода. Компонент пенки оказывает увлажняющее глубоко в эпителии действие, сверх питательный, сглаживающий эффект. Она быстро регенерирует клетки, успокаивает, убирает раздражения. Также эссенция производит противовоспалительный эффект.
2.  Витаминный комплекс. Питательные вещества позволяют придать коже естественный вид. Витамины обогащают кожу изнутри полезными ингредиентами, блокируя фотостарение дермы.
3.  Рисовое масло. Активно питает кожу, повышает упругость кожи, не вызывает аллергию.
4.  Мыльнянка. Способствует очищению кожи, увлажняет, смягчает кожу.
Постоянное использование косметического средства поможет справиться с проблемной кожей. Пенка имеет кремовую консистенцию. При использовании удаляет ороговевшие клетки эпидермиса. Пенка отлично очищает кожу от косметики, загрязнений. Красивый перламутровый оттенок, мягкий аромат делают процедуру умывания полезной.
Представлено косметическое средство двумя видами: розовая туба – бережное очищение от мейкапа, желтая туба – бережное очищение дермы от мертвых клеток.
Если вы не знаете где купить настоящую косметику из Кореи, предлагаем посетить онлайн магазин «Аюми». Большой ассортимент продукции поможет подобрать нужную косметику для лица и тела. А богатые на полезные компоненты формулы косметики не заставят долго ждать результат.
@Преимущества использования пенки от «Фейс Шоп»
Входящие в состав компоненты пенки оказывают только благотворное воздействие на кожу. Они эффективно защищают кожу, производя такие действия:
· защищает от неблагоприятного воздействия извне;
· блокирует появление пигментных пятен;
· помогает осветлять имеющиеся пятна на дерме;
· выравнивает оттенок кожного покрова;
· кожный покров приобретает матовость;
· очищает от макияжа, пыли, тональных средств.
Купить корейскую косметику дешево в Москве достаточно просто. Заполните заявку на сайте online магазина «Аюми» либо позвоните по указанному на сайте номеру телефона.
@Как использовать пенку для умывания на основе рисовой воды «Фейс Шоп»
Вспеньте косметическое средство. Намажьте кожу и массируйте круговыми движениями. Смойте под теплой струей воды.

https://text.ru/antiplagiat/5c7a7357be4d7

552366	THE FACE SHOP Мягкий пилинг с экстрактом папайи Smart Рeeling Mild Papaya

Мягчайший пилинг для лица с увлажняющим эффектом. В состав корейской косметики The Face Shop входит эссенция папайи. Он способен отшелушить мертвые клетки дермы, а гиалуроновая кислота следит за водным балансом в глубине эпидермиса. С помощью инновационной формулы средство бережно заботится о коже без добавления в состав парабенов, красителей, вредных компонентов.
Мягкий пилинг с экстрактом папайи THE FACE SHOP | Фейс Шоп Smart Peeling Mild Papaya – сочный уход
Благодаря использованию средства кожа становится бархатистой, а на лице появляется румянец. Представлен продукт в удобной емкости с помпой. Он характеризуется приятным и насыщенным запахом с легкими фруктовыми нотками. Консистенция средства имеет белый оттенок с белыми вкраплениями. Кремовый пилинг эффективно и нежно очищает кожный рельеф. С помощью природных компонентов, кожа приобретает здоровый вид:
1. Эссенция папайи. Она нежно убирает отмершие клетки дермы, регенерирует кожу, заживляет и оказывает противовоспалительное действие.
2. Витамины В, С, D. Витаминный коктейль помогает сохранить коже молодость и сияние изнутри.
Использование средств содержащих папайю поможет обогатить кожу антиоксидантами, которые блокирую высвобождение свободных радикалов, защищают дерму и оказывают только позитивное влияние на кожу.
Чтобы оформить заказ косметики из Кореи нужно выбрать понравившийся товар на сайте «Аюми». Далее свяжитесь с менеджерами магазина по телефону либо оставьте свой контакт для связи. Доставка заказа возможна по всей Москве.
@Полезные свойства папайи в мягком пилинге «Фейс Шоп»
Кроме прочих полезных функций, эссенция папайи имеет еще одно интересное свойство. Оно ценится всеми косметологами мира. Фермент плода помогает разрушать кератин, ослабляя волосинки и препятствуя их росту. Не менее важное в папайи масло из косточек. Оно богато на витамины A, C, калий и прочие минералы. Масло отлично воздействует на дерму:
· отбеливает и борется с пигментными пятнами;
· тонизирует и эффективно увлажняет кожу;
· выводит токсины;
· очищает, регенерирует дерму;
· разглаживает морщины;
· делает кожный покров упругим.
В состав продукции The Face Shop не входят вредные компоненты. Если планируете заказать, но не знаете где купить корейскую косметику в интернет-магазине, рекомендуем воспользоваться услугами онлайн шопа «Аюми». Здесь собран большой арсенал качественной косметики из натуральных ингредиентов по лучшей цене в Москве.
@Как использовать пилинг на основе папайи «Фейс Шоп»
Нанесите средство на очищенное лицо. Массируйте несколько минут. Смойте под теплой водой.

https://text.ru/antiplagiat/5c7a6a5c4a72f

552373	THE FACE SHOP Пилинг-гель с экстрактом жемчуга Smart Peeling White Jewel

Хотите обрести сияющую кожу, завораживающую взгляд окружающих? Хотите сделать кожу цвета белого жемчуга? Хотите, чтобы кожа стала шелковистой и гладкой? Поспешите купить пилинг-гель с экстрактом жемчуга. Корейская косметика The Face Shop является лидером на рынке косметических средств и предлагает клиентам только проверенную, созданную по инновационным технологиям из природных компонентов продукцию.
Пилинг-гель с экстрактом жемчуга THE FACE SHOP | Фейс Шоп Smart Peeling White Jewel – красивый и здоровый вид кожи
С давних пор жемчуг считался необычным творением природы. Он по-настоящему помогал сохранять молодость кожного рельефа. Жемчуг способен повышать силу и тонус кожи. Вот почему его много десятилетий используют в медицине, косметологии.
Благодаря комбинации активных компонентов, находящихся в составе жемчуга, кожей усваивается кальций на 60%. Эссенция жемчуга способен быстро улучшить тон лица, регенерировать кожу и наполнить ее энергий, расправляя морщинки. Действие жемчуга:
1.  восстанавливает кожный покров;
2.  отбеливает кожу и скрывает видимые дефекты;
3.  убирает сыпь, покраснения, воспаления;
4.  защищает кожу от ультрафиолета;
5.  убирает язвенные процессы на коже;
6.  эффективен жемчуг при экземе;
7.  препятствует старению и смягчает кожный покров.
С регулярным использованием пилинга вы забудьте о неровном тоне лица. Он уберет все отмершие частички кожи. Забудьте о сероватом оттенке кожи. Отныне вы будете радоваться, смотря в зеркало! Натуральная корейская косметика The Face Shop – всегда разумный выбор!
@Полезные свойства жемчуга «Фейс Шоп»
Белок жемчуга является прекрасным строительным материалом для каждой клеточки эпителия. В его составе двадцать две аминокислоты, активизирующие синтез АТФ (соединений, которые считаются главным источником энергии для каждого обменного процесса в организме человека).
Вся корейская косметика с экстрактом жемчуга отличается качеством и характеристиками. Если вы хотите, чтобы кожа сверкала – сделайте заказ косметики из Кореи в магазине «Аюми».
@Как использовать пилинг-гель с экстрактом жемчуга «Фейс Шоп»
Очистите кожу лица и нанесите немного средства на кожу. Избегайте область возле рта и глаз. Массируйте кожу несколько минут. Умойте лицо тёплой водой.
 
https://text.ru/antiplagiat/5c7a713e693bf

568138	THE FACE SHOP Смягчающая маска для ног Smile Foot Mask

Хотите, чтобы ножки выглядели красивыми и ухоженными или вам надоели бесконечные мозоли и натоптыши? Смягчающая маска для ног от известного бренда The Face Shop поможет справиться со всеми трудностями. Корейская косметика от производителя – залог успешной борьбы с грубыми пятками, сухостью, трещинами. Всего тридцать минут и ноги станут безупречными и красивыми.
Смягчающая маска для ног Smile Foot Mask THE FACE SHOP | Фейс Шоп – шикарные стопы надолго
Специальная маска для ухода за ногами гарантирует высокопрофессиональный уход за чрезмерно шершавой, потрескавшейся кожей ножек. Активные компоненты средства помогут справиться с любой сложной задачей:
1. Масло Ши. Обладает ярко выраженным антиоксидантным действием, восстанавливающими свойствами. Является действенным способом против увядания дермы, возобновляет синтез коллагена.
2. Мочевина. Удерживает влагу в эпителии, предотвращает обезвоживание. Увлажняет и формирует защитный барьер кожи. Отшелушивает и заживляет раны. Проводит в глубокие слои кожи питательные вещества.
3. Природный коллаген – обеспечивает глубокое увлажнение огрубевшей кожи ног. Придает коже шелковистость и эластичность. Освежает мятным ароматом.
4. Эфир салициловой кислоты. Вещество борется с бородавками, экземой, черными точками, мозолями и натоптышами. Помогает заживить ожоги на коже, убирает воспаления, инфекционные заболевания на коже.
Одношаговая маска бережно и быстро удалит отмершие клетки дермы, смягчит и увлажнит пальчики и пяточки. Концентрированная формула проникает в глубину дермы, успокаивает кожу. Маска снимает усталость. Чтобы заказать корейскую косметику выберите подходящую продукцию и добавьте ее в корзину. С доставкой по Москве, заказать любую косметику с сайта магазина «Аюми» стало еще проще.
@Преимущества использования смягчающей маски для ног «Фейс Шоп»
Регулярное использование средства для ног поможет добиться хорошего результата мгновенно. Продукт помогает регенерировать клетки, глубоко питает и увлажняет дерму. Средство быстро убирает тяжесть в ногах, придает легкость и чувство комфорта.
Если вы хотите, но не знаете где недорого купить корейскую косметику – зайдите на сайт интернет магазина «Аюми». Огромный ассортимент и цены от производителя не расстроят, а напротив приведут в восторг.
@Как использовать смягчающую маску для ног «Фейс Шоп»
Вымойте и вытрите насухо ноги. Подготовьте носочки. Наденьте на ступни и зафиксируйте стикером. Чтобы получить максимальный результат носите маску-носки полчаса. После завершения процедуры остатки сыворотки массажными движениями вотрите в кожу ступень.

https://text.ru/antiplagiat/5c7a70c2e98c0


