О нас

Клининг - наш бизнес, а Вам и Вашему бизнесу нужен клининг.
Так давайте знакомиться!

Если честно, то поначалу мы хотели заниматься совсем другим делом… Арендовали недорогой офис (чтобы как у всех!), который был настолько грязен и захламлен, что, оценив перспективы затрат времени и сил на наведение в нем порядка, у нас сам собой возник вопрос: “А все ли начинающие бизнесмены обязательно должны проходить курс молодого уборщика, или всё-таки есть варианты доверить это благородное занятие профессионалам?” Сказано - сделано... Несколько телефонных звонков по объявлениям только еще больше укрепили нас в справедливости известного изречения: ”Безвыходным называется положение, единственный выход из которого нас почему-то не устраивает”. Не то, чтобы мы совсем не нашли никого, кто был бы готов вычистить колыбель будущего огромного и супердоходного бизнеса (на это ведь все надеются), нет, но мы не нашли тех, чьи условия нам бы подошли. Вот тут-то и возникла идея о смене профиля будущей деятельности. Теперь мы  - клининговая компания CLEAN-LIFE 24, и не жалеем об этом.

Наши конкурентные преимущества

Нам еще нет и двух лет. Но кто сказал, что молодость - это плохо? Особенно в таком деле как уборка? Зато мы крепко (но аккуратно) трем столы и скребем полы, и не просим заказчика подержать стремянку, когда лезем на книжные стеллажи с пылесосом. По причине нашей молодости мы не успели зазнаться, да и, к слову, цены наши пока маленькие - не успели вырасти. Так что, “молодо - зелено” - это не про нас, скорее - “молодо - клинингово”!
Но даже в этот непродолжительный срок существования на рынке клининговых услуг нашу компанию нашла первая скромная награда. Группа альпинистов - сотрудников CLEAN-LIFE 24 заняла призовое место в конкурсе, организованном администрацией города по мойке окон офисных зданий на большой высоте. Всего в конкурсе приняли участие 6 команд из разных компаний, и поэтому полученный Диплом 2-й степени нам очень дорог.

Забота об интересах клиентов

За столь короткое время не всем работникам компании было суждено ярко проявить себя. И всё-таки такой пример есть. Работая по уборке в одной из квартир, наша сотрудница Ольга Мохова в одиночку предотвратила ограбление этой квартиры, что потребовало от неё немалого мужества. Руководство компании объявило Ольге в приказе благодарность, а заказчик клининговых услуг, проживавший в этой квартире, лично поощрил Мохову денежной премией.
Отрадно сознавать, что персонал компании в своей работе демонстрирует не только профессионализм, но и общечеловеческую заботу об интересах клиентов.

Таким мы видим свой бизнес

Идеология бизнеса CLEAN-LIFE 24 была заложена в первые дни существования компании и неизменна по сей день:
· видение: в обозримом будущем CLEAN-LIFE 24 - это безусловно прибыльное предприятие, высокопрофессиональная клининговая компания, пользующаяся заслуженным доверием клиентов и законным уважением своих работников;
· миссия: поддерживать и участвовать в местном и глобальном процессах приведения планеты в порядок 24 часа в сутки, способствовать совершенствованию и повышению безопасности технологий наведения чистоты внутри и снаружи жилых и общественных помещений, обеспечивать комфортные условия жизни и работы людей в отсутствие мусора и загрязнений;
· цели: убеждать каждого нового клиента в высоком качестве клининговых услуг в исполнении компании CLEAN-LIFE 24, добиваться лучших результатов по всем направлениям своей деятельности в сравнении с конкурентами, удовлетворять потребности персонала в творческом эффективном труде и адекватном материальном вознаграждении;
· ценности: подходить к делу не просто ответственно и серьезно, а с душой, выполнять принятые на себя обязательства в полном объеме и в установленные договором сроки, не делать того, а также активно противостоять тому, что может нанести вред компании, ее владельцам и работникам.

Для кого мы работаем

Идеология бизнеса предопределяет целевую аудиторию. Конечно, это, прежде всего, молодые мамочки, которые на 100% зависят от режима дня малыша, а также многодетные мамы с кучей хлопот; успешные люди бизнеса и те, кто живет в постоянном цейтноте; аллергики, у которых проблемы со здоровьем, и главный источник их бед - пыль и грязь; одинокие мужчины, которых предлагаемая услуга “жена на час” освобождает от уборки и дел по дому; компании, которые заботятся о благоприятном рабочем климате персонала.

Не бесплатно, но выгодно

Да, наши услуги не бесплатные. Но тот, кто уже посчитал, знает, что обратиться в нашу клининговую компанию в целом ряде случаев оказывается выгоднее. Поэтому мы поощряем скидками тех, кто делает приятный сюрприз родителям, друзьям, близким людям, и дарит им нашу услугу. Мы хотим, чтобы вы проводили больше времени в кругу семьи, с детьми, оставив рутинные заботы нам.

Нами остаются довольны

Уборка - тоже искусство, и мы мастерски владеем им. Это подтверждают десятки наших постоянных клиентов, чьи улыбки и благодарственные записи в Книге отзывов - лучшее тому доказательство.

Клининговая компания CLEAN-LIFE 24 - С Нами вы в полном порядке!
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