ВАШИ ПРОБЛЕМЫ ТОЖЕ ДОЛЖНЫ ВЫСПАТЬСЯ

Хорошее самочувствие человека, помимо прочего, создается глубоким сном. Ночью отдыхают не только тело, но и мысли, в том числе, проблемные. Создав им комфортные условия свидания с Морфеем, вы успокоите своих раздражителей, и утром они, скорее всего, будут вести себя уже не так агрессивно.
 
На одном из первых мест, если не на первом
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Чтобы сон был приятным, надо обеспечить много условий, где на одном из первых мест находится выбор правильного матраса. «Какие чудесные сны видит человек, засыпающий на его голубой дерюге! Каким уважением пользуется каждый матрацевладелец. Человек, лишенный матраца, жалок. Он не существует.»  Ну, разве можно хоть что-то возразить против слов литературных классиков И.Ильфа и Е.Петрова? Вот мы и работаем для того, чтобы предоставить вам возможность снискать (помимо удовольствия от процесса выбора) заслуженное уважение сограждан через покупку матраса в нашем магазине.

Как искать и быстрее найти

Изделий в этой категории товаров у нас много. Выбор матраса – дело непростое, индивидуальное, и мы считаем своим долгом сориентировать вас по основным направлениям поиска. Итак, классифицировать матрасы можно по типам, размерам, материалам, конструкции. Основных типов два – взрослые и детские. Во взрослых матрасах есть односпальные, двуспальные и круглые. Чтобы не ошибиться с размером, вам надо измерить место под матрас в кровати. Делать это лучше рулеткой с металлической лентой, а не портняжным метром. Самый ходовой двуспальный матрас имеет размер 160 * 200 см, односпальные бывают с размерами 80 * 190, 90 * 200 см и другими. Еще один важный измеритель для матраса – высота – колеблется у разных производителей довольно широко: от 20 см у матрасов на основе пружинных блоков до 27 см; встречаются также эксклюзивные модели высотой до 50 см. 
На вопрос «какой матрас лучше – пружинный или беспружинный?» однозначно ответить нельзя, так как это принципиально разные конструкции. Среди пружинных матрасов предпочтение чаще отдается матрасам с блоками независимых пружин: cжатие каждой из них происходит отдельно от соседних – матрас по-разному прогибается под разными частями тела. Обратите внимание, что количество пружин должно быть не менее 220 шт. на квадратный метр. Первенство среди беспружинных матрасов держат модели с блоком из искусственного латекса или пенополиуретана. Для этих изделий актуальна проверка плотности материала: чем она выше, тем выше качество и долговечность. Проверить это в магазине несложно: в более тяжелом рулоне материал лучше.

Учесть индивидуальные особенности пользователя

Сравнивать мы рекомендуем сами модели матрасов, а не технические решения их изготовления. Так, например, будет ли матрас работать правильно и  как будет восприниматься его жесткость  во многом зависит от веса спящего. Полным людям лучше обратить внимание на жесткие матрасы с усиленными пружинами, а также на беспружинные из плотных долговечных материалов. Худым лучше брать матрасы мягкие пружинные или беспружинные модели с использованием натурального латекса. Людям средней комплекции будут удобны большинство моделей, в частности те, где используется комбинация койра-латекс. Что касается детей и подростков, то здесь оптимальным решением являются беспружинные матрасы: совсем маленьким подойдут, например, кокосовые толщиной 3-7 см, а тем кто постарше – из искусственного латекса, жесткие. Пожилые люди должны присмотреться к мягким или среднежестким моделям. Так что, не постесняйтесь лично прилечь на несколько разных матрасов в магазине и прислушаться к своим ощущениям. Мы отнесемся к этому благосклонно, ведь нам хочется, чтобы вы нашли именно то, что вам нужно. 

Треть жизни – это долго. И провести ее надо удобно! 

Покупать следует матрасы известных производителей. В то же время, помните: российский матрас аналогичного с импортным класса будет в 2-3 раза дешевле. С другой стороны, качество иностранных изделий пока все-таки лучше нашего.
Разбег стоимостей матрасов – от 2 до 200 тыс.руб. Если задаться целью выявить «самый лучший матрас», то в конце исследования вывод, скорее всего, будет таким: это самый дорогой матрас, который вы можете себе позволить. Сомневающемуся в справедливости данного вывода рекомендуем вспомнить, что на матрасе мы проводим треть жизни. Тем, кто решит экономить в меру мы готовы предложить лучшие модели.  Купите себе  немного удобной матрасной площади!  
