Чем рерайтинг отличается от копирайтинга?
Каждый помнит два вида заданий в школе – написать сочинение или написать изложение. Разница между ними также хорошо отложилась в памяти большинства: сочинение – это собственное творчество, а изложение – это пересказ чужих мыслей.

Те, кто сегодня пытается зарабатывать в интернете на написании текстов (статей), оперируют современными терминами, такими как копирайтинг и рерайтинг. Характерным является тот факт, что смысловое содержание и отличия этих понятий аналогичны упомянутым школьным работам – сочинению и изложению. И об этом специалисты копирайтеры-рерайтеры не должны забывать ни на минуту.

Копирайтинг – это написание уникальных текстов (статей) на заказ, создание авторских материалов на основе достоверных источников и личного опыта. Рерайтинг – это переписывание чужого материала своими словами с сохранением смысла текста. Рерайтинг бывает поверхностный и глубокий. Другие важные отличия копирайтинга и рерайтинга таковы:
· число источников текста: в рерайтинге – один, реже – больше; в копирайтинге – три и больше либо текст пишется только своими словами;
· способы создания текстов (в копирайтинге не используется перестановка слов, а также целых предложений с места на место и подбор синонимов).

Впервые берущийся за подобную деятельность, закономерно задается вопросом «чем заниматься лучше?». Давайте выделим преимущества каждого вида работы:
· копирайтинг стоит дороже (ранее не встречавшиеся статьи ценятся больше);
· [bookmark: _GoBack]скорость исполнения заказа в рерайтинге выше (у автора меньше уходит времени на написание);
· именно в копирайтинге присутствует подлинная уникальность (это значит, что, подписав самолично статью, можно стать знаменитым).

Различия между опытными копирайтером и рерайтером почти незаметны: оба выдают практически оригинальные произведения. Глубокий рерайтинг также весьма уважаем, ведь без него, как и без авторских статей, не могут существовать сайты, для продвижения которых и пишется большинство материалов в интернете. Разница же между копирайтингом и рерайтингом – в основном в подходах к созданию текстов.
