Модные сумки – 2018: цвета, фактуры, модели
Женская сумка – это не просто удобное вместилище для необходимы вещей. Сегодня она играет роль стильного аксессуара, дополнения к основному образу и даже способа самовыражения хозяйки. Несмотря на то, что сумок и сумочек в женском гардеробе женщины не бывает много, каждой из нас хочется регулярно пополнять свою коллекцию стильными и трендовыми новинками. Какие сумки будут актуальны в этом сезоне? Вот несколько ярких идей, которые стоит взять на модное вооружение.
Блеск и золото
Весной и летом 2018 блеска много не бывает. Именно так решили многие дома моды, в том числе Versace и Louis Vuitton, представив в своих коллекциях сумки цвета металлик, с золотым напылением и отливом, а также металлическими цепями, заклепками и массивными замками. Такие сумки смотрятся ярко, необычно и привлекают к себе внимание.
Сундучки и чемоданы
Весной и летом 2018 приготовьтесь носить вместительные сумки в виде миниатюрных чемоданов и сундучков. В коллекциях Thom Browne и того же Louis Vuitton можно заметить стильные сундучки с заклепками, молниями и броскими аксессуарами. Сумки-чемоданчики незаменимы для делового стиля, путешествий и даже прогулок. Совет стилиста: вместо классической черно-коричневой гаммы обратите внимание на пастельные трендовые цвета: розовый, бежевый, мятный или кофейный.
Оверсайз? Нет, максисайз!
На смену вездесущим рюкзакам в этом сезоне вновь актуальны огромные баулы. Большие, вместительные сумки снова на гребне модной волны. Это просто отлично, ведь такие сумки незаменимы для отпуска – в них поместится все необходимое, и еще останется место для сувениров. Смело запасайтесь на лето огромной сумкой, таких, как можно увидеть на показах J.W. Anderson и Tom Ford. Максимально вместительная сумка светлого оттенка – маст-хэв лета 2018.
Сумки-малютки
Наряду с огромными сумками этим летом будут в моде и очень маленькие сумки-малютки. Несмотря на то, что в такой сумочке вместится только телефон и любимая помада, обязательно пополните свою коллекцию этим стильным вечерним аксессуаром. Что касается формы маленьких сумок, то она может быть любой – как в форме шара, так и вытянутого прямоугольника или любого необычного предмета, даже симпатичной кошечки или миниатюрной машинки. 
Модные клатчи 2018
Если вы собираетесь купить на лето еще один клатч, обратите внимание на те, которые представили Miu Miu, Oscar de la Renta и Badgley Mischka. Светлые цвета, натуральные материалы и обилие декора создадут нужное настроение и идеально подойдут к легким, летящим платьям и юбкам из фатина, так популярным в этом сезоне.
Плетеные сумки в 2018
Настоящим прорывом летом 2018 стали эко-френдли сумки. Полностью плетеные модели, сумки с плетеными ручками и вставками и даже стильные корзинки теперь стали не только частью пляжной моды, но и повседневным аксессуаром, который можно «выгуливать» и в городе. Несмотря на кажущуюся хрупкость, такие сумки качественные, и их можно носить довольно долго.
Модная геометрия
Вместо классической монохромной сумки «под все» в основу летнего гардероба лучше всего подобрать модель с модным геометрическим принтом, как у Phillip Lim, Burberry и Marni. Черно-белая и цветная клетка, полоска или сложный геометрический рисунок идеально впишутся практически под любой образ, а сочетание нескольких цветов позволит стильно обыгрывать повседневные луки. 
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