Asphalt 8: Airborne для Андроид
Скоростные и яркие гонки Asphalt 8: Airborne покорили немало владельцев Андроид-устройств. Теперь скачать asphalt 8 можно на смартфон абсолютно бесплатно – достаточно зайти на наш сайт и скачать приложение по ссылке на этой странице. Главными особенностями разработки от известной компании Gameloft являются реалистичная физика, первоклассная графика и зашкаливающее количество адреналина, которое ждет вас уже после первой гонки. Запускайте игру асфальт 8: на взлет в свободное время и получайте наслаждение от вождения, которое здесь продумано до мельчайших деталей. 
Чем особенна игра?
Asphalt 8: на взлёт на андроид – это возможности для уникальных трюков, 47 видов автомобилей премиум-класса и множество трасс, преодолевать которые под силу, как новичку, так и опытному виртуальному гонщику. Динамичное музыкальное сопровождение сделает игру еще более интересной, а адаптация под мобильные устройства позволит управлять машиной легкими поворотами экрана.
Как и многие игры на Андроид, Asphalt 8: Airborne доступна и в онлайн-режиме. Устравивайте гонки с реальными игроками, после чего сравнивайте результаты в таблице достижений. Максимальное количество участников в режиме мультиплеера – 8. Для игры онлайн необходимо скоростное Интернет-соединение, поэтому заранее подключитесь к Wi-Fi или 3G.
В игре Asphalt 8: Airborne, скачать бесплатно которую можно на свой смартфон, доступно пять различных уровней сложности. Пользователи могут улучшать автомобили в гараже, тюнингуя их различными элементами. Сделайте свою машину непохожей на другие, а также придать ей уникальные способности. Как и во многих виртуальных гонках, здесь присутствует немало дорожных полицейских, которые мешают участникам добираться до финиша на запредельных скоростях.
Андроид-версия Asphalt 8: Airborne предлагает пользователям:
· 80% современных болидов.
· Виртуальные автомобили от лучших производителей: Lamborghini Veneno, Ferrari FXX и много других.
· Реалистичные звуки двигателя и другие эффекты езды.
· Трассы в 9 уголках мира: от Венеции до Исландии.
· Наличие зеркального режима в каждой трассе.
· Возможность срезания пути на каждой трассе.
· Более 180 событий в режиме Карьеры.
· Около 1500 заданий для улучшения мастерства вождения.
· Множество современных визуальных эффектов – поворот на 360 градусов и воздушные перевороты.
· Отличная подборка саундтрэков от The Crystal Method, Block Party и других исполнителей.
· Режимы: Дрифт и Инфекция.
· Реалистичное отображение повреждений автомобиля.
Системные требования к игре вполне реальны. Чтоб скачать игру asphalt 8, вам достаточно иметь смартфон или планшет с ОС Android 4.0 или более поздней версией и 47 Мб свободного места на устройстве или карте памяти. Приложение поддерживает автозагрузку кэша. Скачать игру асфальт 8 на андроид вы можете прямо на этой странице без дополнительной платы или регистрации. Покоряйте новые трассы, обгоняйте соперников и совершенствуйте «железных коней» в любое время. 
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