	Оригинал

По информации от AppleInsider, Apple готовит к анонсу новый вариант беспроводной мыши Mighty Mouse. По сути это будет улучшенный вариант обычной мыши Mighty Mouse, который станет прекрасным дополнением к набирающим все большую популярность настольным компьютерам iMac.

В новой модели механический трекбол будет заменен сенсорным. Кроме того, изменения коснутся дизайна мыши: вместо белого пластикового, цветовое оформление корпуса будет приближено к металлическому, дабы новинка лучше сочеталась с iMac.

В новинке будет использоваться сенсорная технология, напоминающая, в функциональном плане, сенсорные меню на iPod touch и iPhone, а также тачпад в ноутбуках. Судя по всему, это и будет перенесение функции сенсорной площадки, используемой в портативных компьютерах Apple, на периферийное устройство для настольных компьютеров, о котором можно было услышать еще в прошлом году.

По сути, избавление от механических кнопок позиционируется как одна из главных сильных сторон новинки. Мышь будет оснащена пятью функциональными кнопками, включая кликабельный скролбол и две боковые кнопки в дополнение к стандартным левой и правой.


	Рерайт
Очередная новость от всемирно известного бренда Apple! Готовится к выходу беспроводная мышь Mighty Mouse, а точнее, её новая, более усовершенствованная модель.  Именно эта модель пользуется всё большей популярностью и, соответственно, спросом среди счастливых обладателей ещё одного гаджета от Apple – настольного компьютера iMac.

Что же, собственно говоря, улучшилось, по сравнению с предыдущей мышью? А, вот что: обычный трекбол, движение которого основано на механике, превращается в сенсорный. Вот, в принципе, и все изменения… Шутка( Неприглядный белый цвет пластикового корпуса предшественницы, в новой Mighty Mouse будет заменён на максимально приближённый к металлическому. Это ещё больше сблизит новенькую мышь с небезызвестным нам компьютером iMac.
Помните, что совсем недавно говорили специалисты из Apple? А говорили они, что собираются использовать некоторые сенсорные функции, которые активно применяются в ноутбуках и планшетных ПК этой компании, в обычном периферийном устройстве. Свершилось! В новой мыши Mighty Mouse, как раз будет внедрена технология сенсорного меню, используемого в iPod и iPhone. Чем то эта технология напоминает и тачпад на наших ноутбуках.
Одним из главных преимуществ, выделяющих данный продукт на фоне других, будет отсутствие механических кнопок, и, как следствие наличие, более удобных – сенсорных. Таковых будет целых пять. И даже по скролболу можно будет кликнуть. Присутствуют и дополнительные боковые кнопочки. Разумеется, в число пяти, описанных выше кнопок, входят и привычные нам левая и правая. Куда ж без них(


