Продажа души дьяволу как путь к успеху (повесть о Савве Грудцыне)

На первый взгляд тема кажется странной, но интересной. Если рассуждать по теме, не ссылаясь на повесть, то хочется сказать, что путь к успеху зависит только от человека. Ведь часто неуверенность в себе способствует обращению к высшим силам, в данном случае к дьяволу. Сейчас мы с вами разберем данную тему по примерам из повести.
Во-первых, автор повести хочет показать, что ради любимого человека герою пришлось прибегнуть к помощи дьявола. В повести любовь дана как плотское чувство, дьявольское наваждение, в котором активное начало принадлежит женщине, которая толкает неопытного юношу на путь греха. Страдания любви привели Савву к отречению от бога, к заключению союза с дьяволом. Все его успехи: удача в торговле, любви, на поле боя заслуга нечистой силы. 
Во-вторых, все прегрешения Саввы и его нечистый роман с женой купца Бажена были результатом вмешательства беса, а он, слабый духом, не сумел противостоять этой сокрушительной силе. Позже ему помогут от него избавиться, но бес удерживал Савву от исцеления, каждый раз ставя перед ним новые препятствия. Помогла, в итоге, Савве Святая Богородица, от которой он получил прощение, и стал монахом.
Таким образом, мы делаем вывод, что нечистая сила поможет вам в достижении цели, но от нее сложно избавиться. Нужно помнить, что зависит от вас самих. Вы творец своей судьбы.
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