Секреты уюта маленькой прихожей

[bookmark: _GoBack]Если театр начинается с гардероба и вешалки, то квартира начинается с прихожей. Зачастую это пространство не отличается большими размерами. Однако существует несколько секретов, благодаря которым возможно сделать маленькую прихожую уютной и функциональной. 
Независимо от площади квартиры, прихожая, как правило, занимает мало места. Поэтому при обустройстве этой зоны из-за недостатка квадратных метров возникают некоторые сложности. Например, трудно разместить комфортное освещение или грамотно расположить места для хранения. Но если воспользоваться некоторыми хитростями, то даже в очень тесной прихожей каждый сантиметр будет максимально продуманным и функциональным!
Зона для хранения вещей и обуви
Обычно в узких прихожих мебель расположена вдоль стен. Значительно экономят место шкафы-купе, полки с откидными дверцами, выдвижные ящики, узкие тумбы. Важно, чтобы глубина мест для хранения одежды и обуви была достаточной. Для тесных прихожих эта величина не должна превышать 40 см. Если размеры зоны входа не позволяют поставить шкаф, можно ограничиться навесной вешалкой с зеркалом и компактной обувницей.
Освещение
Как правило, в прихожих типовых квартир нет естественного освещения. Поэтому необходима установка дополнительных источников света. Наиболее комфортным будет расположение основной люстры на потолке. А точечная подсветка по бокам от зеркала даст дополнительное освещение и необходимую яркость. Причем поток света в этой зоне должен быть ровным, без теней, но и не ослепляющим. Это важно для того, чтобы человек хорошо мог себя видеть, не испытывая дискомфорта.
Зеркало	
Отличным приемом, который зрительно поможет увеличить пространство, является расположение зеркала на одной или нескольких стенах. Отраженный свет усиливает освещенность, а также создает иллюзию продолжения комнаты. Оптимальным вариантом будет шкаф-купе с зеркальной створкой. Как выигрышный союз декора и практичности. Зеркало должно быть таким, чтобы человек в нем видел себя во весь рост.
Покрытия
Наиболее популярное покрытие пола в прихожей – линолеум. Срок его службы достаточно долгий (от десяти лет и более). Разнообразие расцветок позволяет идеально вписать его в любой интерьер. Линолеум устойчив к воздействию воды, песка, грязи. Ухаживать за ним несложно: достаточно регулярной влажной уборки и периодической обработки специальной мастикой для придания блеска.
Еще один вариант для отделки пола в прихожей – плитка из керамогранита. Его в сравнении с линолеумом отличает повышенная износоустойчивость. Цвет и фактура природного камня станут интересным декоративным решением. Также важно обратить внимание на покрытие плитки. Матовая поверхность, в отличие от глянца, не так скользит, поэтому более безопасна.
Стены прихожей чаще всего отделывают обоями. В этой зоне они должны быть устойчивыми к истиранию и легко переносить влажную уборку. Предпочтение стоит отдать более прочным моющимся или жидким обоям. Так поддерживать уют и чистоту в маленькой прихожей будет гораздо проще!

