Курс  по UX - https://wdi.design/ux
· Длительность: 7 недель
· Цена: 25 500 рублей
· Формат: онлайн
· Язык: русский
Организатор курса – онлайн школа дизайна W.D.i. 
Записавшись сюда, вы сможете научиться находить свою аудиторию, проводить пользовательские исследования, составлять продуктовую стратегию и аргументировать свои решения в проекте, а также узнаете о таких вещах, как: проведение исследований, построение Customer Journey Map (CJM), проектирование интерфейсов, прототипирование, юзабилити-тестирование и многое другое.
Итоговая работа в данном проекте отсутствует, так как он состоит в основном из лекционных материалов, домашних заданий.
Программа курса состоит из четырех тем, которые включают в себя тринадцать вебинаров по исследованию, прототипированию  и проверке гипотез. Также время на выполнение практической части ограничено.
По окончанию курса вас научат составлять правильное резюме и самопрезентацию, подготовят к собеседованию и устроят симуляцию интервью.

Human-Computer Interaction - https://www.edx.org/professional-certificate/gtx-human-computer-interaction
· Длительность: 6 месяцев
· Цена: 356.40 долларов
· Формат: онлайн
· Язык: английский

Организатор курса – онлайн-школа edX.
Записавшись сюда, вы узнаете об основных принципах: эвристики проектирования пользовательского интерфейса, этапах жизненного цикла проекта, применении современных систем и теорий, состоянии техники в HCI, а также о силе взаимодействия человека и компьютера в современном мире и роле, которую оно может играть в содействии справедливости и доступности и прогрессу.
Дипломная работа в данном проекте отсутствует, так как курс состоит в основном из лекционных материалов.
Программа обучения состоит из четырех этапов, длящиеся в 5-6 часов в неделю в течение 6 недель.
Design Thinking: UX and Advanced Topics - https://www.edx.org/course/design-thinking-advanced-topics
· Длительность: 1 месяц
· Цена: Бесплатно. Диплом - 99$
· Формат: онлайн
· Язык: Английский
Организатором курса является компания Microsoft. 
Во время прохождения курса вам предстоит узнать: что такое визуальная иерархия, принципы визуального, интерфейсного дизайнов, а также поймете, как глаз принимает информацию. Вы обучитесь быстрому прототипированию и отслеживанию трендов, научитесь понимать запросы пользователей, их задачи и нужды.
У данного курса нет дипломного проекта и каких-либо других тестов.
Всего в этом курсе 4 модуля, каждый из которых охватывает отдельный этап процесса проектирования интерфейса. Нулевой и первый модули будут выпущены, на старте, а остальные модули будут выпущены один за другим, шестого, тринадцатого и двадцатого июля.
Курс является бесплатным, но, чтобы получить сертификат, подтверждающий его прохождение, а также ваши навыки и знания, нужно заплатить девяносто девять долларов США.
UX Design for Mobile Developers - https://www.udacity.com/course/ux-design-for-mobile-developers--ud849
· Длительность: 6 недель
· Цена: Бесплатно
· Формат: онлайн
· Язык: Английский
Организатором курса является компания Google. 
В рамках курса вы узнаете: что такое User Experience, его отличия от User Interface, научитесь создавать ориентированный на пользователей дизайн и поймёте опасности их игнорирования, изучите особенности проектирования приложений для мобильных устройств, ограничения, свойственные мобильным платформам, а также как с ними работать.
У данного курса нет дипломного проекта и каких-либо других тестов.
Состоит этот курс из четырёх уроков, помогать вам с которыми будут ваши инструктора. В первом вы узнаете что такое User Experience. Во втором вам расскажут об ориентированном на пользователя дизайне. В третьем вас научать работать с мобильными ограничениями. И наконец в последнем, четвёртом уроке вы узнаете как создавать интерфейс для Android Delight.
Основы дизайна интерфейсов - https://stepik.org/course/53334/promo
· Длительность: ???
· Цена: Бесплатно
· Формат: онлайн
· Язык: Русский
Организатором курса является А. Кузьмин - аспирант кафедры РГФ и Образовательных Технологии ВГПУ. 
Данный экспресс курс познакомит вас с понятиями Дизайн Интерфейсов, Usability, User Experience и в доступной форме изложит основные принципы, законы и правила хорошего дизайна. Отдельная глава посвящена грамотному использованию особенностей нашего восприятия для создания правильного дизайна устройств, приложений, вещей. Теория подкреплена многочисленными примерами из графического дизайна, реального и виртуального мира. По окончании курса вы научитесь анализировать физические и виртуальные интерфейсы, руководствоваться общепринятыми правилами дизайна в своей работе и повседневной жизни, а также понимать различия хорошего дизайна от посредственного.
У данного курса нет дипломного проекта, но есть 31 тест с помощью которых вы сможете проверить себя.
Обучение происходит в формате мини-лекций и упражнений на понимание и применение полученной теории составленных в Powerpoint. Автор курса отвечает на возможные вопросы в комментариях. Программа курса состоит из четырёх глав. В первой происходит введение в дизайн интерфейсов. Во второй вас познакомят с его основными принципами. В третьей научат вас связывать это всё с познавательными процессами. В четвёртой расскажут о золотых правилах дизайна и Usability.

Principles of UX Design - https://www.invisionapp.com/ecourses/principles-of-ux-design
· Длительность: 9 недель
· Цена: Бесплатно
· Формат: онлайн
· Язык: Английский
Организатором курса является Тимоти Эмбретсон – человек со степенью в графическом дизайне. 
В процессе обучения вы узнаете, что такое пользовательский опыт, User Experience, изучите планирование и процесс проекта, а также, что такое исследование пользователя. Вам расскажут о персонажах и почему они важны, объяснят, что такое информационная архитектура и визуальный дизайн.
У данного курса нет дипломного проекта и каких-либо других тестов.
Подписываясь на курс, вы подписываетесь на бесплатную рассылку электронной книги. Её главы присылаться вам раз в неделю, и по ним вы будете самостоятельно обучаться.

UI / UX Design - https://www.coursera.org/specializations/ui-ux-design
· Длительность: 8 месяцев
· Цена: Подписка: 3 245 рублей в месяц
· Формат: онлайн
· Язык: Английский
Организатором курса является Coursera.
В этой серии из четырех курсов вы освоите все этапы процесса разработки UI/UX: от исследования пользователей, определения стратегии проекта и информационной архитектуры, до разработки карт сайтов и каркасов. Вам предстоит изучить текущие тренды в UX-дизайне и применить их для создания эффективных и удобных пользовательских интерфейсов. Навыки и знания, которые вы получите, будут полезны в широком кругу профессий.
В каждой специализации есть дипломный проект, который вам нужно успешно выполнить, чтобы её завершить и получить сертификат. Если для проекта предусмотрен отдельный курс, то прежде чем начать его, необходимо будет завершить все остальные.
Эта специализация, как уже было сказано выше, состоит из четырёх курсов, которые вам предстоит пройти. В первом вы узнаете о визуальных элементах дизайна пользовательского интерфейса. Во втором изучите основы User Experience. В третьем вы освоите стратегию и информационную архитектуру веб-дизайна. И в четвёртом вам предстоит изучить построение каркасов для прототипов сайтов.
Учащиеся по специализации UI/UX Design имеют право на расширенную бесплатную пробную версию полного набора UX-инструментов от Optimal Workshop, длительностью 1 месяц. Подробности доступны в третьем курсе обучения. 
Smart Responsive UX Design: Clever Tips, Tricks and Techniques - https://www.skillshare.com/classes/Smart-Responsive-UX-Design-Clever-Tips-Tricks-and-Techniques/1738222433
· Цена: Подписка: 8 $ в месяц
· Формат: онлайн
· Язык: Английский
Организатором курса является Виталий Фридман - главный редактор Smashing Magazine. 
В рамках курса вы узнаете: как строить навигацию и что такое иконография, вам расскажут о табелях и календарях, научат создавать веб-формы и отзывчивый Upscalingо  и многое другое. 
Вашим дипломным проектом будет разработка или перепроектирование художественно-ориентированной статьи, аналогичной Design Machines, которой вам нужно будет поделиться в галерее проектов для обратной связи.
После подписки на курс станет доступно четырнадцать видео-уроков общей длительностью 89 минут, по которым вы будете самостоятельно обучаться.
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