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 РЕФЕРАТ

з дисципліни “Податкова система”

 НА ТЕМУ: «Фінансові санкції, які застосовують до суб’єктів підприємницької діяльності. Адміністративна і кримінальна відповідальність порушників податкового законодавства».
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Відповідальність за  правильність  обчислення,   своєчасність  сплати  податків  і  зборів  (обов'язкових  платежів) і додержання законів  про  оподаткування  несуть  платники  податків  і  зборів (обов'язкових платежів) згідно з діючим законодавством України.

     
Учасники господарських відносин несуть господарсько-правову відповідальність за правопорушення у сфері господарювання шляхом застосування до правопорушників господарських санкцій на підставах і в порядку, передбачених Господарським, Кримінальним, Бюджетним кодексами, іншими нормативно-правовими актами.

Застосування господарських санкцій повинно гарантувати захист прав і законних інтересів громадян, організацій та держави, в тому числі відшкодування збитків учасникам господарських відносин, завданих внаслідок правопорушення, та забезпечувати правопорядок у сфері господарювання.

Господарсько-правова відповідальність базується на принципах, згідно з якими:

- потерпіла сторона має право на відшкодування збитків незалежно від того, чи є застереження про це в договорі; передбачена законом відповідальність виробника (продавця) за недоброякісність продукції застосовується також незалежно від того, чи є застереження про це в договорі;

- сплата штрафних санкцій за порушення зобов’язання, а також відшкодування збитків не звільняють правопорушника без згоди другої сторони від виконання прийнятих зобов’язань у натурі;

- у господарському договорі неприпустимі застереження щодо виключення або обмеження відповідальності виробника (продавця) продукції.

 У сфері господарювання застосовуються такі види господарських санкцій: відшкодування збитків; штрафні санкції; оперативно-господарські санкції.

Крім зазначених санкцій, до суб’єктів господарювання за порушення ними правил здійснення господарської діяльності застосовуються адміністративно-господарські санкції.

Господарські санкції застосовуються у встановленому законом порядку за ініціативою учасників господарських відносин, а адміністративно-господарські санкції — уповноваженими органами державної влади або органами місцевого самоврядування.


Основною метою роботи є ознайомлення з існуючою в Україні системою правового регулювання обчислення,   своєчасності  сплати  податків  і  зборів  (обов'язкових  платежів) і додержання законодавства  про  оподаткування  платниками  податків  і  зборів (обов'язкових платежів).

Джерелами дослідження є чинні нормативно-правові акти, зокрема Господарський, Кримінальний, Бюджетний кодекси, Закон України „Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами” тощо.
 1. Особливості правового регулювання погашення зобов’язань платників податків відповідно до Закону України „Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами”.

Законом України „Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами” визначено  порядок  погашення  зобов'язань юридичних або фізичних осіб перед бюджетами та державними цільовими фондами з податків  і зборів  (обов'язкових  платежів),  включаючи  збір  на обов'язкове державне  пенсійне  страхування  та  внески на загальнообов'язкове державне  соціальне  страхування,  нарахування  і  сплати  пені та штрафних  санкцій,  що  застосовуються   до   платників   податків контролюючими   органами,  у  тому  числі  за  порушення  у  сфері зовнішньоекономічної діяльності,  та визначає процедуру оскарження дій  органів  стягнення.   

  1.1. Визначення термінів.

     Нижче подамо визначення основних термінів.

 - платники  податків   -   юридичні   особи,   їх   філії, відділення,  інші  відокремлені  підрозділи,  що  не мають статусу юридичної особи, а також фізичні особи, які мають статус суб'єктів підприємницької  діяльності  чи  не мають такого статусу,  на яких згідно з законами покладено обов'язок утримувати та/або сплачувати податки і збори (обов'язкові платежі), пеню та штрафні санкції;

- податкове  зобов'язання - зобов'язання платника податків сплатити до бюджетів або державних цільових фондів відповідну суму коштів  у  порядку  та у строки,  визначені цим Законом або іншими законами України;

 - податковий борг (недоїмка) - податкове  зобов'язання  (з урахуванням   штрафних   санкцій   за  їх  наявності),  самостійно узгоджене  платником податків або узгоджене в адміністративному чи судовому  порядку,  але  не сплачене у встановлений строк, а також пеня,  нарахована на суму такого податкового зобов'язання;  

 - пеня - плата у вигляді процентів,  нарахованих  на  суму податкового   боргу  (без  урахування  пені),  що  справляється  з платника податків у зв'язку з несвоєчасним погашенням  податкового зобов'язання;

 - штрафна  санкція (штраф) - плата у фіксованій сумі або у вигляді  відсотків  від   суми   податкового   зобов'язання   (без урахування пені та штрафних санкцій),  яка справляється з платника податків  у  зв'язку  з  порушенням  ним   правил   оподаткування, визначених відповідними законами;

  - примусове  стягнення  -  звернення  стягнення  на активи платника податків у рахунок погашення його податкового боргу,  без попереднього узгодження його суми таким платником податків;
 - активи   платника   податків  -  кошти,  матеріальні  та нематеріальні цінності,  що належать юридичній або фізичній  особі за правом власності або повного господарського відання;

 - податкове   повідомлення   -    письмове    повідомлення контролюючого органу про обов'язок платника податків сплатити суму податкового  зобов'язання,  визначену   контролюючим   органом   у випадках, передбачених законодавством;

 - податкова  вимога  - письмова вимога податкового органу до платника податків погасити суму податкового боргу;

- податкова  декларація,  розрахунок  (далі  -  податкова декларація)   -  документ,  що  подається  платником  податків  до контролюючого  органу  у  строки  встановлені  законодавством,  на підставі  якого  здійснюється  нарахування  та/або сплата податку, збору  (обов'язкового  платежу);  

- контролюючий орган -  державний  орган,  який  у  межах своєї компетенції, визначеної законодавством, здійснює контроль за своєчасністю,  достовірністю,  повнотою  нарахування  податків   і зборів    (обов'язкових   платежів)   та   погашенням   податкових зобов'язань чи податкового боргу.

 -  кошти - гривні або іноземна валюта;

 - реструктуризація  податкового  боргу - відстрочення або розстрочення  сплати  податкового  боргу,  накопиченого  платником податків  станом  на  встановлену  цим Законом дату,  а також його часткове списання;

 - податковий орган - орган  державної  податкової  служби України; митний орган - орган Державної митної служби України; 

 - орган   стягнення   -  державний  орган,  уповноважений здійснювати заходи із забезпечення погашення податкового  боргу  у межах компетенції, встановленої законами;

 - податкова  застава  -  спосіб забезпечення податкового зобов'язання платника податків,  не погашеного у строк.  Податкова застава  виникає  в  силу закону.  У силу податкової застави орган стягнення має право в разі  невиконання  забезпеченого  податковою заставою  податкового зобов'язання одержати задоволення з вартості заставленого майна переважно перед іншими кредиторами  у  порядку,  встановленому  законом.  Пріоритет заставодержателя на задоволення вимог  із  заставленого майна встановлюється відповідно до закону.

- апеляційне   узгодження   -   узгодження    податкового зобов'язання  у  порядку  і  строки,  які визначені цим Законом за процедурами  адміністративного або судового оскарження.  

1.2. Контролюючі органи.

Відповідно до чинного законодавства контролюючими органами в Україні є:

  - митні органи - стосовно акцизного збору та податку на додану  вартість (з урахуванням випадків, коли законом обов'язок з їх  стягнення  або  контролю  покладається  на  податкові органи), ввізного  та вивізного мита, інших податків і зборів (обов'язкових платежів),  які  відповідно  до  законів справляються при ввезенні (пересиланні)  товарів  і предметів на митну територію України або вивезенні  (пересиланні)  товарів  і  предметів з митної території

України;   

  - органи  Пенсійного  фонду України - стосовно збору на обов'язкове державне пенсійне страхування;  

 - органи   фондів   загальнообов'язкового   державного соціального  страхування - стосовно внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування,  у межах компетенції цих  органів, встановленої  законом;  

- податкові  органи  -  стосовно   податків   і   зборів (обов'язкових платежів), які справляються до бюджетів та державних цільових  фондів,  крім  зазначених вище.

Контролюючі  органи  мають право здійснювати перевірки своєчасності,  достовірності,  повноти нарахування та сплати  лише стосовно  тих  податків  і  зборів  (обов'язкових  платежів),  які віднесені до їх компетенції.

 
Інші   державні   органи   не  мають  права  проводити перевірки  своєчасності,  достовірності,  повноти  нарахування  та сплати податків і зборів (обов'язкових платежів),  у тому числі за запитами правоохоронних органів.

          Органами,  уповноваженими   здійснювати   заходи   з погашення податкового боргу (далі - органи стягнення),  є виключно податкові   органи,   а   також  державні  виконавці  у  межах  їх компетенції.

1.3. Визначення податкового зобов'язання контролюючим органом.

Якщо  згідно  з  нормами цього пункту сума податкового зобов'язання розраховується контролюючим органом, платник податків не несе відповідальності за своєчасність, достовірність та повноту нарахування такої суми, проте несе відповідальність за своєчасне і

повне погашення нарахованого податкового зобов'язання та має право на оскарження цієї суми у порядку, встановленому законодавством. 

 
Контролюючий орган зобов'язаний  самостійно  визначити суму податкового зобов'язання платника податків у разі якщо:

 
а) платник  податків  не подає у встановлені строки податкову декларацію;

          б) дані  документальних  перевірок   результатів   діяльності платника  податків  свідчать про заниження або завищення суми його податкових зобов'язань, заявлених у податкових деклараціях;

          в)   контролюючий   орган  внаслідок  проведення  камеральної перевірки  виявляє арифметичні або методологічні помилки у поданій платником   податків   податковій   декларації,  які  призвели  до заниження  або  завищення  суми  податкового зобов'язання;  

         г) згідно  з  законами   з   питань   оподаткування   особою, відповідальною   за  зарахування   окремого   податку  або  збору (обов'язкового платежу), є контролюючий орган.

1.4. Конфлікт інтересів та податкові роз'яснення.

         У разі коли норма закону чи іншого нормативно-правового акта, виданого на підставі закону,  або коли  норми  різних  законів  чи різних    нормативно-правових   актів   припускають   неоднозначне (множинне) трактування прав та обов'язків платників  податків  або контролюючих органів, внаслідок чого є можливість прийняти рішення на користь як  платника  податків,  так  і  контролюючого  органу, рішення приймається на користь платника податків.

Податкові роз'яснення являють собою:

     
а) роз'яснення  окремих  положень  податкового  законодавства надаються    контролюючими   органами   у   порядку,   визначеному відповідним  центральним  (керівним) органом контролюючого органу, виходячи  принципів оподаткування,   викладених   у   Законі   України   "Про  систему оподаткування",    та    економічного    змісту   податку,   збору

(обов'язкового   платежу),  який  розглядається;   

     
б) якщо  законом  з  питань  оподаткування  податком,  збором  (обов'язковим  платежем)  обов'язки  з  роз'яснення  окремих  його положень  покладено  на  інші  державні  органи,  такі роз'яснення надаються  із  дотриманням  правил,  визначених  у  підпункті  "а" цього  підпункту;  

     
 в) податкове роз'яснення є оприлюдненням офіційного розуміння окремих  положень податкового законодавства контролюючими органами у  межах їх компетенції, яке використовується при обґрунтуванні їх рішень   під  час  проведення  апеляційних  процедур.  Податковими роз'ясненнями  вважаються  будь-які відповіді контролюючого органу на  запити  зацікавлених  осіб  з  питань оподаткування. Податкове роз'яснення,   надане   контролюючим  органом  вищого  рівня,  має пріоритет   над  податковими  роз'ясненнями  підпорядкованих  йому контролюючих    органів.    Податкове   роз'яснення   центрального податкового  органу  має  пріоритет над податковими роз'ясненнями, виданими  іншими  контролюючими органами. Податкове роз'яснення не має сили нормативно-правового акта;   

      
г)  не  може  бути  притягнутим  до  відповідальності платник податків,  який  діяв  відповідно  до  наданого  йому  податкового роз'яснення (за відсутності податкових роз'яснень з цього питання, що  мають  пріоритет)  або узагальнюючого податкового роз'яснення, тільки   на   підставі   того,  що  у  подальшому  таке  податкове роз'яснення чи узагальнююче податкове роз'яснення було змінено або скасовано,  чи  надано  нове податкове роз'яснення такому платнику податків  або  узагальнююче  податкове  роз'яснення, що суперечить попередньому,  яке  не  було скасовано (відкликано). При цьому при оцінці   доказів   судом,  наданих  органом  стягнення,  податкові роз'яснення  не  мають  пріоритету  над іншими доказами або іншими експертними  оцінками;   

     
д)   центральний   (керівний)   орган   контролюючого  органу  проводить   періодичне   узагальнення   податкових   питань,   які стосуються значної кількості платників податків або  значної  суми податкових   зобов'язань,  та  затверджує  узагальнюючі  податкові роз'яснення,  які підлягають  оприлюдненню  з  дотриманням  правил комерційної  та банківської таємниці.  

         Платник податків   має  право  безоплатно  отримати  будь-яке податкове  роз'яснення,  у  тому  числі  надане  іншому   платнику податків  з  питання,  що  розглядається  (із  дотриманням  правил комерційної або банківської таємниці),  у строки,  передбачені для надання  відповіді  на  звернення  громадян  до  органів державної влади, встановлені законом.

 
е)   платник   податків   може   оскаржити  до  суду  рішення центрального  (керівного)  органу  контролюючого органу або органу стягнення щодо видання інструкцій чи податкових роз'яснень (у тому числі  форм  обов'язкової  податкової звітності, далі – податкових роз'яснень),   які,   за   висновком   такого  платника  податків, суперечать   нормам   або   змісту   відповідного  податку,  збору (обов'язкового платежу). Визнання судом інструкції або податкового роз'яснення  податкового  органу  (незалежно  від  їх реєстрації у Міністерстві   юстиції   України)   недійсними   є  підставою  для використання  зазначеного  рішення  всіма  платниками  податків  з моменту прийняття такого судового рішення, а також для відповідної зміни  положень  інструкцій  чи  роз'яснень контролюючих органів з цього  питання.  Зазначене рішення суду набирає чинності з моменту його  прийняття та повинно бути оприлюднене за рахунок сторони, що програла  спір (була визнана винною), протягом 30 календарних днів з  моменту  прийняття  такого  судового  рішення.   

1.5.  Строки погашення податкового зобов'язання.

  
Платник податків зобов'язаний самостійно сплатити суму податкового  зобов'язання,  зазначену  у  поданій  ним  податковій декларації,  протягом  десяти  календарних  днів,   наступних   за останнім   днем   відповідного  граничного  строку. 

У разі   коли   відповідно   до   закону  контролюючий  орган самостійно визначає податкове зобов'язання  платника  податків  за причинами, не пов'язаними із порушенням податкового законодавства, платник податків зобов'язаний сплатити нараховану суму податкового зобов'язання у строки,  визначені у законі з відповідного податку, а  за  їх відсутності - протягом тридцяти календарних днів від дня отримання  податкового  повідомлення про таке нарахування.  

           У  випадках  апеляційного  узгодження суми податкового зобов'язання платник податків зобов'язаний самостійно погасити  її узгоджену  суму,  а  також пеню та штрафні санкції за їх наявності протягом  десяти  календарних  днів,  наступних  за  днем   такого узгодження.

          Якщо  останній день зазначених у цьому пункті строків припадає на вихідний або святковий день,  то останнім днем кожного з таких строків вважається наступний  за  вихідним  або  святковим робочий операційний (банківський) день.

  1.6. Податковий борг.

         Узгоджена  сума податкового зобов'язання,  не сплачена платником податків у строки,  визначені цією  статтею,  визнається сумою податкового боргу платника податків.

          У разі коли платник податків не сплачує узгоджену суму податкового  зобов'язання  в установлені строки,  податковий орган надсилає такому платнику податків податкові вимоги.

    
Якщо контролюючий орган,  що провів процедуру узгодження суми податкового  зобов'язання  з  платником податків,  не є податковим органом,   такий   контролюючий   орган   надсилає    відповідному податковому  органу  подання  про  здійснення  заходів з погашення податкового боргу  платника  податків,  а  також  розрахунок  його розміру,  на  підставі  якого  податковий орган надсилає податкові вимоги.

 
Податкові вимоги  також надсилаються платникам податків,  які самостійно подали  податкові  декларації,  але  не  погасили  суму податкових   зобов'язань   у   встановлені   законом  строки,  без попереднього направлення (вручення) податкового повідомлення.

Податкові вимоги надсилаються:

      а) перша податкова вимога - не раніше  першого  робочого  дня після   закінчення   граничного   строку  сплати  узгодженої  суми податкового   зобов'язання.   Перша   податкова   вимога   містить повідомлення  про  факт  узгодження  податкового  зобов'язання  та виникнення права податкової застави на активи  платника  податків, обов'язок  погасити  суму  податкового  боргу  та можливі наслідки непогашення його у строк;

      б) друга податкова вимога - не раніше тридцятого календарного дня  від  дня  направлення (вручення) першої податкової вимоги,  у разі непогашення  платником  податків  суми  податкового  боргу  у встановлені   строки.   Друга   податкова   вимога   додатково  до

відомостей,  викладених у першій податковій вимозі,  може  містити повідомлення  про  дату  та  час проведення опису активів платника податків, що перебувають у податковій заставі, а також про дату та час проведення публічних торгів з їх продажу.

 
 Податкова   вимога  вважається  надісланою  (врученою) юридичній особі,  якщо її передано посадовій особі такої юридичної особи  під  розписки  або  надіслано  листом  з  повідомленням про вручення.

      
Податкова вимога вважається  надісланою  (врученою)  фізичній особі,  якщо  її  вручено  особисто  такій  фізичній  особі або її законному представникові чи  надіслано  листом  на  її  адресу  за місцем  проживання або останнього відомого місця її знаходження із повідомленням про вручення.

  
Податкове повідомлення виставляється за кожним окремим податком,  збором (обов'язковим платежем). Контролюючий орган веде реєстр  виданих  податкових  повідомлень  щодо  окремого  платника податків.

 
Податкова вимога  повинна  містити  загальну суму податкового боргу та суми податкового боргу за кожним окремим податком, збором (обов'язковим  платежем).  Податковий  орган  веде  реєстр виданих податкових вимог щодо окремих платників податків.

1.7. Джерела самостійної сплати   податкового зобов'язання або погашення податкового боргу. 

     
Джерелами самостійної  сплати  податкових  зобов'язань або  погашення  податкового  боргу  платника  податків  є будь-які власні кошти,  у тому числі отримані від продажу  товарів  (робіт, послуг),  майна і немайнових цінностей,  випуску цінних паперів, у тому числі корпоративних прав, отримані у позику (кредит), а також з   інших  джерел.   

 
Погашення  податкових  зобов'язань  або податкового боргу  платника  податків  може  бути  здійснено шляхом проведення взаєморозрахунків   непогашених  зустрічних  грошових  зобов'язань відповідного  бюджету  перед  таким платником податків, що виникли згідно  з  нормами  податкового  або  бюджетного  законодавства чи цивільно-правових  угод,  строк  погашення  яких настав до моменту виникнення  податкових  зобов'язань платника податків. Така оплата (погашення)  здійснюється  на  підставі заяви платника податків за спільним   рішенням   податкового   органу  та  органу  Державного казначейства   України.   Порядок   проведення   взаєморозрахунків визначається  центральним  податковим  органом  за  погодженням  з Державним  казначейством  України.   

    
За податками,  зборами (обов'язковими платежами),  які відповідно  до закону справляються з об'єктів нерухомої власності, джерелом їх самостійної оплати  можуть  бути  активи  як  власника таких  об'єктів нерухомої власності,  так і будь-якої іншої особи, на  яку  покладено  обов'язок  сплати, яка здійснюється виключно у грошовій  формі.  При  цьому  якщо  особу, відповідальну за сплату податків,  зборів  (обов'язкових платежів), не виявлено, податкові процедури,  визначені цим Законом, застосовуються безпосередньо до

об'єктів  такої власності, які підпадають під податкову заставу та підлягають   продажу   за   правилами,  визначеними  законодавством

 
Не  можуть  бути  використані  як  джерела   погашення податкового  боргу  платника податків за його самостійним рішенням або за рішенням органу стягнення:

      а) майно  платника  податків,  надане  ним  у  заставу  іншим особам,  якщо  така  застава  була  належним чином зареєстрована у державних реєстрах застав рухомого або нерухомого майна відповідно до закону, до моменту виникнення права податкової застави;

      б) активи,  які  належать на правах власності іншим особам та перебувають у тимчасовому розпорядженні або користуванні  платника податків,  у тому числі, але не виключно: майно, передане платнику податків у лізинг (оренду),  схов  (відповідальне  зберігання),  а також  ломбардний  схов,  на  комісію (консигнацію);  давальницька сировина,  надана підприємству для переробки,  крім її частини, що надається  платнику  податків,  як оплата за такі послуги, а також активи інших  осіб,  прийняті  платником  податків  у  заставу  чи заклад, довірче та будь-які інші види агентського управління;

     в) майнові  права  інших  осіб,  надані  платнику  податків у тимчасове користування або розпорядження,  а також немайнові права інших  осіб,  у  тому  числі  права  інтелектуальної (промислової) власності,  передані в користування такому платнику  податків  без права їх відчуження;

     г) кошти   інших  осіб,  надані  платнику  податків  у  вклад (депозит) або довірче управління,  а також власні кошти  юридичної особи,  що  використовуються  для виплат заборгованості з основної заробітної плати за фактично відпрацьований час  фізичним  особам, які перебувають у трудових відносинах з такою юридичною особою,  у розмірах  та  порядку,  що  встановлюються   Кабінетом   Міністрів України;

     д) кошти   кредитів  або  позик,  наданих  платнику  податків кредитно-фінансовою   постановою,  що  обліковуються  на  позичкових рахунках,  відкритих на користь такого платника податків,  а також суми акредитивів,  виставлених на ім'я платника податків,  але  не відкритих, до моменту такого відкриття;

      е) майно,   що   включається   до  складу  цілісних  майнових комплексів державних підприємств,  які не підлягають приватизації, у  тому  числі  казенних підприємств.  Порядок віднесення майна до такого,  що включається до складу  цілісного  майнового  комплексу державного  підприємства,  встановлюється  Фондом державного майна України;

      є) активи, чий вільний обіг заборонено або обмежено згідно із законодавством.  У разі коли підприємницька діяльність з активами, що  продаються,  підлягає  ліцензуванню  відповідно   до   закону, покупцями  таких  активів  можуть  бути  лише особи,  які отримали відповідну ліцензію.

 1.8.  Податкова застава.

        З метою   захисту   інтересів   бюджетних  споживачів  активи платника податків, що має податковий борг, передаються у податкову заставу.

        Право податкової  застави  виникає  згідно  із  законом та не потребує письмового оформлення.

Право податкової застави виникає у разі:

     - неподання або  несвоєчасного   подання   платником   податків податкової  декларації  -  з  першого робочого дня,  наступного за останнім  днем  строку,  встановленого  законом  про   відповідний податок,  збір  (обов'язковий платіж) для подання такої податкової декларації;

     - несплати у строки,  встановлені законом, суми податкового зобов'язання,   самостійно   визначеної   платником   податків   у податковій декларації,  -  з  дня,  наступного  за  останнім  днем зазначеного строку;

     - несплати у строки,  встановлені законом, суми податкового зобов'язання, визначеної контролюючим органом, - з дня, наступного за останнім днем граничного строку такого погашення, визначеного у податковому повідомленні.

Право податкової застави  поширюється  на  будь-які види активів платника податків, які перебували в його власності (повному господарському віданні) у день виникнення такого права,  а також на будь-які інші активи, на які платник податків  набуде  прав  власності  у  майбутньому,  до моменту  погашення  його  податкових  зобов'язань  або податкового боргу.

          Платник податків,  активи  якого  перебувають  у   податковій заставі, зобов'язаний письмово повідомити наступних кредиторів про таку податкову заставу та про характер і розмір забезпечених  цією заставою зобов'язань,  а також відшкодувати збитки кредиторів,  що можуть виникнути у разі неподання зазначеного повідомлення.

 
Платник   податків,   активи   якого   перебувають   у податковій   заставі,   здійснює  вільне  розпорядження  ними,  за винятком  операцій,  що   підлягають   письмовому   узгодженню   з податковим органом:

         а)  купівлі  чи  продажу,  інших  видів відчуження або оренди (лізингу)  нерухомого  та  рухомого  майна, майнових чи немайнових прав,   за   винятком  майна,  майнових  та  немайнових  прав,  що використовується  у  підприємницькій  діяльності платника податків (інших    видах   діяльності,   які   за   умовами   оподаткування прирівнюються  до  підприємницької),  а  саме  готової  продукції, товарів і товарних запасів, робіт та послуг за кошти за цінами, що не  є  меншими  за звичайні;  

        б) використання   об'єктів   нерухомого  чи  рухомого  майна, майнових чи немайнових прав,  а також коштів для здійснення прямих чи портфельних інвестицій,  а також цінних паперів, що засвідчують відносини  боргу,  надання  гарантій,  поручительств,   уступлення вимоги   та  переведення  боргу,  виплату  дивідендів,  розміщення депозитів або надання кредитів;

       в) ліквідації об'єктів  нерухомого  або  рухомого  майна,  за винятком   їх   ліквідації  внаслідок  обставин  непереборної  дії (форс-мажорних  обставин)  або  відповідно   до   рішень   органів державного управління.

       Активи  платника  податків  звільняються  з податкової застави з дня:

      а) отримання податковим органом копії  платіжного  документа, завіреного  обслуговуючим банком,  що засвідчує факт перерахування до  бюджету  повної  суми  податкового   зобов'язання,  а  у   разі виникнення  права  податкової  застави у зв'язку із неподанням або несвоєчасним поданням податкової  декларації  -  з  дня  отримання такої   податкової   декларації  контролюючим  органом;   

      б) визнання  податкового  боргу  безнадійним,  у  тому  числі внаслідок ліквідації платника  податків  як  юридичної  особи  або зняття  фізичної  особи  з  реєстрації як суб'єкта підприємницької діяльності чи у зв'язку з недостатністю  майна  особи,  оголошеної банкрутом;

      в) отримання  податковим  органом довідки про смерть фізичної особи - платника податків або про визнання її померлою чи безвісно відсутньою  згідно із законодавством,  за винятком випадків,  коли активи такої  фізичної  особи  переходять  за  правом  спадщини  у власність інших осіб;

      г) закінчення   строків   позовної   давності   щодо   такого податкового боргу;

      д) отримання податковим органом договору поруки на повну суму податкового   боргу   платника   податків  або  інших  видів  його забезпечення, передбачених податковим законодавством;

      е) прийняття рішення про арешт активів платника податків – на строк дії такого арешту;

      є) отримання  платником  податків рішення відповідного органу  про скасування  раніше  прийнятих  рішень  щодо  нарахування  суми податкового  зобов'язання  або  його  частини  (пені  та  штрафних санкцій)  внаслідок  проведення  процедури  адміністративного  або судового оскарження;

      ж) прийняття  податковим  органом  рішення  про розстрочення, відстрочення  суми податкових зобов'язань (крім податкового боргу) або досягнення податкового компромісу у разі коли умови, визначені в рішенні про розстрочення, відстрочення або податковий компроміс, передбачають  зупинення  права  податкової застави;  

      з)   прийняття  окремого  рішення  судом  у  межах  процедур, визначених  законодавством  з  питань  банкрутства.  

 1.9. Адміністративний арешт активів.

Адміністративний арешт активів платника податків (далі - арешт активів)  є  виключним  способом  забезпечення  можливості погашення його податкового боргу.

 
Арешт активів може бути застосовано, якщо з'ясовується одна з таких обставин:

      а) платник  податків  порушує  правила  відчуження   активів 

      б) фізична  особа,  яка  має  податковий  борг,  виїжджає  за кордон;

      в) платника податків, який отримав податкове повідомлення або має податковий борг,  визнано неплатоспроможним за зобов'язаннями, іншими ніж податкові, крім випадків, коли стосовно такого платника податків  запроваджено мораторій на задоволення вимог кредиторів у зв'язку  з  порушенням  щодо  нього  провадження  у   справі   про банкрутство;

      г) платник     податків    відмовляється    від    проведення документальної перевірки за  наявності  законних  підстав  для  її проведення  або  від  допуску посадових осіб податкового органу до обстеження приміщень,  що використовуються для  одержання  доходів або   пов'язані   з   отриманням   інших  об'єктів  оподаткування, електронних контрольно-касових апаратів,  комп'ютерних систем,  що застосовуються  для  розрахунків  за  готівку  або з використанням карток платіжних систем, вагокасових комплексів, систем та засобів штрихового кодування;

      д) відсутні   свідоцтва  про  державну  реєстрацію  суб'єктів підприємницької діяльності,  спеціальні дозволи (ліцензії)  на  її здійснення, торгові патенти, сертифікати відповідності електронних контрольно-касових апаратів, комп'ютерних систем;

      е) відсутня реєстрація особи як платника  податків  в  органі державної  податкової служби,  якщо така реєстрація є обов'язковою відповідно до  закону,  або  коли  платник  податків,  що  отримав податкове  повідомлення  або  має податковий борг,  здійснює дії з переведення активів за межі України,  їх приховування або передачі іншим особам.

     
Арешт  активів  полягає  у  забороні вчиняти платником податків будь-які дії щодо своїх активів,  які  підлягають  такому арешту,  крім  дій  з  їх  охорони,  зберігання  та  підтримання у належному функціональному  та  якісному  стані.  Арешт  може  бути накладеним  на  будь-які  активи  юридичної особи,  а для фізичної особи - на будь-які її активи,  крім тих,  що не підлягають арешту згідно із законодавством.

   
Арешт активів може бути повним або умовним.

   
Повним  арештом  активів  визнається виключна заборона платнику   податків   на   реалізацію   прав   розпорядження   або користування  його  активами  з  їх  тимчасовим вилученням або без такого.  При вилученні активів ризик,  пов'язаний з їх зберіганням або  втратою їх функціональних чи споживчих якостей,  покладається на орган, який прийняв рішення про таке вилучення.

 
Умовним арештом активів визнається обмеження  платника податків  щодо  реалізації  прав  власності  на  такі активи,  яке полягає в обов'язковому попередньому отриманні  дозволу  керівника відповідного  податкового  органу на здійснення будь-якої операції платника податків з такими активами.  Зазначений дозвіл може  бути наданий   керівником   податкового   органу,   якщо  за  висновком податкового  керуючого  здійснення  окремої   операції   платником податків  не  призведе до збільшення його податкового боргу або до зменшення ймовірності його погашення.

1.10. Продаж активів, що перебувають у податковій  заставі.

        У разі коли інші,  передбачені законом,  заходи з погашення   податкового  боргу  не  дали  позитивного  результату, податковий орган здійснює  за  платника  податків  та  на  користь держави   заходи   щодо   залучення  додаткових  джерел  погашення суми  податкового боргу шляхом стягнення коштів, які перебувають у його  власності,  а  за  їх  недостатності  - шляхом продажу інших активів  такого платника податків.

        Стягнення коштів та продаж інших  активів  платника  податків провадяться  не  раніше  тридцятого  календарного  дня  з  моменту надіслання йому другої податкової вимоги.

        Стягнення безготівкових коштів здійснюється шляхом надіслання банку (банкам), обслуговуючому платника податків, платіжної вимоги на  суму  податкового  боргу  або  його  частини,  а при стягненні готівкових  коштів  -  у  порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.   

        Продаж інших  активів  здійснюється   на   підставі   рішення податкового  органу,  підписаного  його  керівником та скріпленого гербовою печаткою  податкового  органу.  Перелік  відомостей,  які зазначаються   у   такому   рішенні,   встановлюється  центральним податковим органом.

        Організація   продажу   активів   платника   податків здійснюється податковим керуючим такого платника податків.

        Платник   податків   (для   державних  і  комунальних підприємств - за узгодженням з  органом,  уповноваженим  управляти його  майном) самостійно визначає склад і черговість продажу своїх активів  виходячи  з  принципів  збереження  цілісності  майнового комплексу,   що   забезпечує   ведення  його  основної  виробничої діяльності, та повного погашення суми податкового боргу.

       Якщо податковий  керуючий  вирішує,   що   платник   податків визначає для продажу активи,  чия звичайна ціна є завідомо нижчою, ніж сума податкового боргу, такий податковий керуючий зобов'язаний самостійно   визначити   склад  активів,  що  підлягають  продажу, виходячи із принципів збереження цілісності майнового комплексу та з урахуванням того,  що звичайна (оціночна) вартість таких активів не перевищує двократного розміру податкового боргу.  Таке  рішення податкового  керуючого може бути оскаржене у порядку,  визначеному законом  для  оскарження  рішень  податкового   органу   щодо визначення  сум податкових зобов'язань або податкового боргу.  При цьому протягом строку такого оскарження  продаж  активів  платника податків,   визначених   за  рішенням  податкового  керуючого,  не здійснюється.

        У разі недостатності коштів,  отриманих  від  продажу активів,  які  не  входять до складу цілісного майнового комплексу платника   податків,   що   забезпечує   ведення   його   основної  господарської   діяльності,   податковий   керуючий   зобов'язаний прийняти рішення про продаж цілісного майнового комплексу або його частини,  без застосування обмежень щодо їх вартості

       Продаж цілісного  майнового  комплексу   боржника   під   час процедури   його  санації  або  ліквідації  внаслідок  банкрутства здійснюється згідно з положеннями Закону України "Про  відновлення платоспроможності боржника   або    визнання    його    банкрутом".

      1.11. Розстрочення та відстрочення податкових зобов'язань платника податків.

 
Розстроченням   податкових   зобов'язань   є  надання платнику  податків  бюджетного  кредиту  на  основну   суму   його податкових  зобов'язань  без  урахування  сум  пені  під проценти, розмір  яких  дорівнює  розміру  пені, визначеної згідно з чинним законодавством.

 
Відстроченням податкових  зобов'язань  є  перенесення сплати  основної суми податкових зобов'язань платника податків без урахування  сум  пені  під  проценти, розмір яких дорівнює розміру пені,  визначеної згідно із законом.

Платник податків,  який  звертається  до  податкового органу   з   заявою   про  розстрочення,  відстрочення  податкових зобов'язань,  вважається таким, що узгодив суму такого податкового зобов'язання.

      
Розстрочення,  відстрочення  податкових зобов'язань у межах процедури відновлення платоспроможності боржника  відповідно до  законодавства  з  питань  банкрутства  здійснюються на умовах, передбачених мировою угодою.

  
Підставою  для  розстрочення  податкових  зобов'язань платника податків є надання ним достатніх доказів  щодо  існування загрози   виникнення   податкового  боргу,  а  також  економічного обґрунтування,  яке свідчить про можливість  погашення  податкових зобов'язань    та/або    збільшення   податкових   надходжень   до відповідного бюджету внаслідок застосування  режиму  розстрочення, протягом  якого відбудуться зміни політики управління виробництвом чи збутом такого платника податків.

 
Розстрочення   податкових  зобов'язань  надається  на умовах податкового кредиту,  за  якими  основна  сума  кредиту  та нараховані на неї проценти погашаються рівними частками, починаючи з податкового  періоду,  наступного  за  періодом  надання  такого кредиту.

 
Відстрочення   податкових  зобов'язань  надається  на умовах, за якими основна сума  податкових зобов'язань та нараховані на   неї   проценти  сплачуються  рівними  частками,  починаючи  з будь-якого податкового періоду, визначеного відповідним податковим органом  чи  відповідним  органом  місцевого самоврядування,  але  не пізніше закінчення  12 календарних  місяців  з  моменту  виникнення такого податкового зобов'язання або одноразово у повному обсязі.

        Рішення  про розстрочення або відстрочення податкових зобов'язань у межах одного бюджетного року  приймається  у  такому порядку:

        стосовно загальнодержавних   податків,  зборів  (обов'язкових платежів) - керівником податкового органу та має бути  затверджене керівником податкового органу (його заступником) вищого рівня;

        стосовно місцевих  податків і зборів - керівником податкового органу (його  заступником)  та  має  бути  затверджене  фінансовим органом  місцевого  органу  виконавчої  влади,  до  бюджету  якого зараховуються такі місцеві податки чи збори.

   1.12. Строки давності.

       Податковий орган має право самостійно визначити суму податкових зобов'язань платника податків  у  випадках,  визначених законом,  не  пізніше  закінчення  1095  дня,  наступного  за останнім днем граничного строку подання податкової декларації, а у разі,  коли  така  податкова декларація була надана пізніше,  - за днем її  фактичного  подання.  Якщо  протягом  зазначеного  строку податковий орган не визначає суму податкових зобов'язань,  платник податків вважається вільним від такого податкового зобов'язання, а спір   стосовно   такої   декларації   не   підлягає   розгляду  в адміністративному або судовому порядку.

 1.13. Пеня.

 
Після   закінчення   встановлених  строків  погашення узгодженого податкового зобов'язання  на  суму  податкового  боргу нараховується пеня.

Нарахування пені розпочинається:

     а) при самостійному нарахуванні суми податкового зобов'язання платником податків -  від  першого  робочого  дня,  наступного  за останнім  днем  граничного строку сплати податкового зобов'язання, визначеного законом;

      б) при    нарахуванні    суми    податкового     зобов'язання контролюючими  органами - від першого робочого дня,  наступного за останнім днем граничного строку сплати  податкового  зобов'язання, визначеного  у  податковому  повідомленні  згідно  з нормами законодавства.

 
У  разі  коли  платник  податків  до   початку   його перевірки  контролюючим  органом самостійно виявляє факт заниження податкового зобов'язання та погашає його, пеня не нараховується. 

 
Пеня   нараховується   на   суму   податкового  боргу (включаючи суму штрафних санкцій за їх  наявності)  із  розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виникнення такого податкового  боргу  або  на  день його  (його  частини) погашення,  залежно від того,  яка з величин таких ставок є більшою,  за кожний календарний день прострочення у його сплаті.

    
Зазначений розмір пені діє щодо всіх видів податків і зборів (обов'язкових платежів), крім пені щодо порушення  строків розрахунків у сфері   зовнішньоекономічної   діяльності,   що встановлюється окремим законодавством.

 1.14. Штрафні санкції (штрафи).

Штрафні санкції за порушення податкового  законодавства накладаються  на  платника  податків  у розмірах,  визначених законодавством,   крім   штрафних   санкцій   за   порушення    валютного законодавства, що встановлюються окремим законодавством.

 
Для фізичних осіб,  які займають посади,  що  підпадають  під визначення  суб'єктів корупційних діянь відповідно до закону,  за неподання або несвоєчасне  подання  декларації  про  доходи  таких фізичних  осіб,  отриманих  протягом зайняття такої посади,  штраф застосовується  у  розмірі  тридцяти  неоподатковуваних  мінімумів доходів громадян за кожне таке неподання або її затримку. 

 
У   разі   коли  платника  податків  (посадову  особу платника податків) засуджено за скоєння злочину щодо ухилення  від сплати податків або якщо платник податків декларує переоцінені або недооцінені об'єкти  оподаткування,  що  призводить  до  заниження податкового   зобов'язання   у  великих  розмірах,  такий  платник податків   додатково   до  штрафів,  визначених  цим  пунктом,  за наявності  підстав  для  їх  накладення  сплачує  штраф  у розмірі п'ятдесяти   відсотків  від  суми  недоплати,  але  не  менше  ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян сукупно за весь строк недоплати, незалежно від кількості податкових періодів, що минули. 

 
Заниженням податкового  зобов'язання   у   великих   розмірах вважається   сума  недоплати,   яка   встановлюється   на  рівні, визначеному Кримінальним кодексом України.  

 
У разі коли платник  податків  не  сплачує  узгоджену суму   податкового   зобов'язання   протягом   граничних  строків, визначених  законом,  такий  платник   податку   зобов'язаний сплатити штраф у таких розмірах:

          - при затримці  до  30 календарних днів,  наступних за останнім днем  граничного  строку  сплати   узгодженої   суми   податкового зобов'язання,   -   у  розмірі  десяти  відсотків  погашеної  суми податкового боргу;

         - при затримці від 31 до 90 календарних днів включно, наступних за  останнім  днем  граничного  строку  сплати   узгодженої   суми податкового зобов'язання, - у розмірі двадцяти відсотків погашеної суми податкового боргу;

         -  при затримці,  що є більшою 90 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати узгодженої суми податкового зобов'язання,  -  у  розмірі  п'ятдесяти  відсотків погашеної суми податкового боргу.

 У   разі,   коли   платник   податків,   активи  якого перебувають  у  податковій  заставі,  відчужив  такі  активи   без попередньої згоди податкового органу, якщо отримання такої згоди є обов'язковим згідно із  законом,  платник  податків  додатково сплачує  штраф  у  розмірі  суми  такого відчуження, визначеної за звичайними  цінами.   

 
Якщо платник   податків   здійснює   продаж (відчуження)  товарів (продукції) або здійснює грошові виплати без попереднього нарахування та сплати податку,  збору  (обов'язкового платежу),  якщо  відповідно  до  законодавства таке нарахування та сплата є обов'язковою передумовою такого продажу (відчуження)  або виплати, такий платник податків сплачує штраф у подвійному розмірі від суми  зобов'язання  з  такого  податку,  збору  (обов'язкового платежу).  Сплата зазначеного штрафу не звільняє платника податків від  адміністративної  або  кримінальної  відповідальності  та/або конфіскації  таких  товарів  (продукції)  або коштів відповідно до закону.

Платник  податків,  який  до  початку  його  перевірки контролюючим органом самостійно виявляє факт заниження податкового зобов'язання  минулих  податкових  періодів, зобов'язаний:

 
а) або надіслати уточнюючий розрахунок і сплатити суму  такої недоплати  та  штраф  у  розмірі  п'яти відсотків від такої суми до подання  такого  уточнюючого  розрахунку; 

          б) або відобразити суму такої недоплати у складі декларації з цього  податку,  що додається  за  наступний  податковий  період, збільшену на суму штрафу у розмірі п'яти відсотків від  такої суми, з  відповідним збільшенням загальної суми податкового зобов'язання з  цього  податку.  

 
Податкові  органи  здійснюють  щоквартальне  списання безнадійного   податкового   боргу.   Порядок   такого    списання визначається  центральним  податковим  органом  за  узгодженням  з Міністерством фінансів України.

 2. Відповідальність за порушення у сфері господарювання, визначена Кримінальним Кодексом України.

Кримінальним Кодексом України також передбачена відповідальність за порушення у сфері господарювання, несвоєчасність проведення розрахунків з бюджетом, державними цільовими фондами.     

2.1. Порушення порядку зайняття господарською та банківською діяльністю.

    
Здійснення   без   державної   реєстрації,   як   суб'єкта підприємницької діяльності,  що містить ознаки підприємницької  та яка  підлягає ліцензуванню,  або здійснення без одержання ліцензії видів  господарської  діяльності,   що   підлягають   ліцензуванню відповідно   до   законодавства,   чи   здійснення   таких   видів господарської діяльності з порушенням умов ліцензування,  якщо  це було пов'язано з отриманням доходу у великих розмірах,  карається штрафом    від    ста    до    двохсот   п'ятдесяти неоподатковуваних  мінімумів  доходів  громадян   або   виправними роботами на строк до двох років,  або обмеженням волі на той самий строк.

2.2. Фіктивне підприємництво.

          Фіктивне підприємництво,  тобто  створення  або  придбання суб'єктів  підприємницької  діяльності  (юридичних  осіб)  з метою прикриття незаконної діяльності або здійснення  видів  діяльності, щодо яких є заборона, карається штрафом  від трьохсот до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеженням волі на строк  до  трьох років.

 
Ті  самі  дії,  якщо  вони  вчинені повторно або заподіяли велику матеріальну шкоду державі,  банкові,  кредитним  установам, іншим юридичним особам або громадянам,  караються позбавленням  волі  на  строк  від  трьох  до п'яти років.

          П р и м і т к а. Матеріальна  шкода,  яка заподіяна  фізичним особам,  вважається  великою,  якщо  вона  у двісті і більше разів перевищує    неоподатковуваний   мінімум   доходів   громадян,   а матеріальна  шкода,  яка  заподіяна  державі або юридичним особам, вважається  великою,  якщо  вона у тисячу і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

2.3. Протидія законній господарській діяльності.

           Протидія    законній   господарській   діяльності,   тобто протиправна вимога припинити займатися господарською діяльністю чи обмежити  її,  укласти  угоду  або  не  виконувати укладену угоду, виконання (невиконання) якої може заподіяти матеріальної шкоди або обмежити   законні   права   чи   інтереси  того,  хто  займається господарською  діяльністю,  поєднана  з  погрозою  насильства  над потерпілим  або  близькими  йому особами,  пошкодження чи знищення їхнього майна за відсутності ознак вимагання,      караються виправними роботами на  строк  до  двох  років  або обмеженням волі на строк до трьох років.

          Ті самі дії,  вчинені повторно,  або за попередньою змовою групою осіб, або з погрозою вбивства чи заподіяння тяжких тілесних ушкоджень,  або  поєднані  з насильством,  що не є небезпечним для життя і здоров'я, або з пошкодженням чи знищенням майна, караються позбавленням волі  на  строк  від  трьох  до  п'яти років.

         Протидія   законній   господарській   діяльності,  вчинена організованою  групою,  або  службовою  особою   з   використанням службового становища,  або поєднана з насильством, небезпечним для життя  чи  здоров'я,  або  така,  що  заподіяла  велику  шкоду  чи спричинила інші  тяжкі наслідки, караються позбавленням  волі  на  строк  від  п'яти до десяти років.

         П р и м і т к а. Матеріальна  шкода вважається великою,  якщо вона  у п'ятсот і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

2.4. Ухилення від сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів.

Стаття 212 Кримінального Кодексу України визначає відповідальність за ухилення від сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів.

 
Умисне   ухилення   від  сплати  податків,  зборів,  інших обов'язкових  платежів,  що  входять  в   систему   оподаткування, введених у встановленому законом порядку, вчинене службовою особою підприємства, установи, організації, незалежно від форми власності або особою, що займається підприємницькою діяльністю без створення юридичної особи чи будь-якою  іншою  особою,  яка  зобов'язана  їх сплачувати, якщо ці діяння призвели до фактичного ненадходження до бюджетів чи державних цільових фондів коштів у значних розмірах, карається штрафом від трьохсот до п'ятисот  неоподатковуваних мінімумів  доходів  громадян або позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

          Ті самі діяння, вчинені за попередньою змовою групою осіб, або  якщо вони призвели до фактичного ненадходження до бюджетів чи державних цільових фондів коштів у великих розмірах,  караються штрафом    від    п'ятисот    до     двох     тисяч неоподатковуваних   мінімумів   доходів  громадян  або  виправними роботами на строк до двох років,  або обмеженням волі на строк  до п'яти  років,  з  позбавленням  права  обіймати  певні  посади  чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

          Діяння,  передбачені  частинами  першою  або  другою  цієї статті,  вчинені  особою,  раніше  судимою  за ухилення від сплати податків,  зборів,  інших обов'язкових  платежів,  або  якщо  вони призвели  до  фактичного  ненадходження  до  бюджетів чи державних цільових фондів коштів в особливо великих розмірах,   караються позбавленням волі на  строк  від  п'яти  до  десяти років  з  позбавленням  права  обіймати  певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

         Особа,  яка вперше вчинила  діяння,  передбачені  частиною першою  та  другою  цієї  статті,  звільняється  від  кримінальної відповідальності,  якщо  вона  до  притягнення   до   кримінальної відповідальності сплатила податки,  збори (обов'язкові платежі), а також відшкодувала шкоду,  завдану державі їх несвоєчасною сплатою (фінансові санкції, пеня).

         П р и м і т к а. Під  значним  розміром  коштів слід розуміти суми  податків, зборів і інших обов'язкових платежів, які в тисячу і    більше    разів   перевищують   установлений законодавством неоподатковуваний  мінімум  доходів громадян, під великим розміром коштів  слід  розуміти  суми податків, зборів і інших обов'язкових платежів, які в три тисячі і більше разів перевищують установлений законодавством  неоподатковуваний  мінімум  доходів  громадян, під особливо  великим  розміром  коштів  слід  розуміти суми податків, зборів,  інших  обов'язкових  платежів, які в п'ять тисяч і більше разів  перевищують  установлений  законодавством неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

2.5. Фіктивне банкрутство.

         Завідомо неправдива  офіційна  заява громадянина – засновника або власника суб'єкта господарської діяльності,  а також службової особи суб'єкта господарської діяльності,  а так само громадянина - суб'єкта підприємницької діяльності про  фінансову  неспроможність виконання  вимог  з  боку кредиторів і зобов'язань перед бюджетом, якщо такі дії завдали великої матеріальної  шкоди  кредиторам  або державі, караються штрафом   від  семисот  п'ятдесяти  до  двох  тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або  обмеженням  волі на строк до трьох років.

        П р и м і т к а. У статтях  218-223 Кримінального Кодексу матеріальна шкода  вважається  великою,  якщо  вона  у  п'ятсот і більше разів перевищує неоподатковуваний мінімум доходів громадян.

2.6. Приховування стійкої фінансової неспроможності.

       Умисне приховування  громадянином - засновником або власником суб'єкта  господарської  діяльності,  а  також  службовою   особою суб'єкта   господарської   діяльності   своєї  стійкої  фінансової неспроможності шляхом подання недостовірних  відомостей,  якщо  це завдало великої матеріальної шкоди кредиторові, карається штрафом  від  двох до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеженням волі на  строк  до  двох років,  із  позбавленням  права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

 2.7. Шахрайство з фінансовими ресурсами.

         Надання  громадянином-підприємцем   або   засновником   чи власником  суб'єкта господарської  діяльності,  а також службовою особою  суб'єкта  господарської  діяльності   завідомо  неправдивої інформації  органам  державної  влади,  органам  влади  Автономної Республіки Крим чи органам місцевого  самоврядування,  банкам  або іншим кредиторам з метою одержання субсидій,  субвенцій,  дотацій, кредитів чи пільг щодо податків у разі відсутності  ознак  злочину проти власності - карається штрафом  від  п'ятисот  до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеженням волі на строк  до  трьох років,  з  позбавленням  права  обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.

         Ті самі  дії,  якщо  вони  вчинені  повторно  або  завдали великої матеріальної шкоди, караються позбавленням  волі на строк від двох до п'яти років із позбавленням права обіймати певні посади або  займатися  певною діяльністю на строк до трьох років.

3. Відповідальність за бюджетні правопорушення, передбачена Бюджетним Кодексом України. 

         Бюджетним    правопорушенням    визнається    недотримання учасником бюджетного процесу встановленого Бюджетним Кодексом та  іншими нормативно-правовими    актами    порядку   складання,   розгляду, затвердження,  внесення  змін,  виконання  бюджету  чи  звіту  про виконання бюджету.

  
У разі виявлення  бюджетного  правопорушення  Міністерство фінансів України,  Державне казначейство України, органи Державної контрольно-ревізійної служби України,  місцеві  фінансові  органи, голови   виконавчих   органів  міських  міст  районного  значення, селищних та сільських рад і головні розпорядники бюджетних  коштів у  межах  своєї  компетенції  можуть  вчиняти  такі  дії  щодо тих розпорядників бюджетних коштів та одержувачів,  яким  вони  довели відповідні бюджетні асигнування:

       1) застосування  адміністративних стягнень до осіб,  винних у бюджетних правопорушеннях відповідно до закону; 

       2) зупинення операцій з бюджетними коштами.

     
Накладення  на  особу   заходу   стягнення   за   бюджетне правопорушення  не звільняє її від відшкодування заподіяної таким правопорушенням  матеріальної  шкоди  в   порядку,   встановленому законом.

3.1. Нецільове використання бюджетних коштів.

    
  Нецільове використання бюджетних коштів,  тобто витрачання їх  на  цілі,   що   не   відповідають   бюджетним   призначенням, встановленим  законом про Державний бюджет України чи рішенням про місцевий бюджет,  виділеним бюджетним асигнуванням  чи  кошторису, має  наслідком зменшення асигнувань розпорядникам бюджетних коштів на суму коштів,  що  витрачені  не  за  цільовим  призначенням,  і притягнення   відповідних   посадових   осіб   до  дисциплінарної, адміністративної  чи  кримінальної  відповідальності  у   порядку, визначеному законами України.

 
У   разі   нецільового   використання   бюджетних  коштів, отриманих  у  вигляді  субвенції,   зазначені   кошти   підлягають обов'язковому   поверненню  до  відповідного  бюджету  у  порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. Відповідні посадові особи притягаються до відповідальності згідно з законом.

3.2. Зупинення операцій з бюджетними коштами.

        Зупинення   операцій   з   бюджетними  коштами  полягає  у зупиненні будь-яких операцій  по  здійсненню  платежів  з  рахунку порушника бюджетного законодавства.  Механізм зупинення операцій з бюджетними коштами визначається Кабінетом Міністрів України.

         Зупинення операцій з бюджетними коштами можливе на  термін до тридцяти днів, якщо інше не передбачено законом.

          Особи,  винні у порушенні бюджетного законодавства, несуть цивільну, дисциплінарну,    адміністративну    або    кримінальну відповідальність згідно з законами України.

         Бюджетне    правопорушення,   вчинене   розпорядником   чи одержувачем бюджетних коштів,  може бути підставою для притягнення до  відповідальності  згідно  з  законом  його  керівника чи інших відповідальних посадових осіб, залежно від характеру вчинених ними діянь.

        Посадові  особи  органів  державної  влади,  органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування,  а також  підприємств,  установ та організацій,  які вчинили бюджетне правопорушення,  несуть   передбачену   законом   цивільно-правову відповідальність   згідно   з  законом  незалежно  від  накладення передбачених цим Кодексом заходів  стягнення  на  розпорядника  чи одержувача бюджетних коштів.

Висновок.

Учасники господарських відносин несуть господарсько-правову відповідальність за правопорушення у сфері господарювання шляхом застосування до правопорушників господарських санкцій на підставах і в порядку, передбачених Господарським, Кримінальним, Бюджетним кодексами, іншими нормативно-правовими актами.

Уповноважені органи державної влади та органи місцевого самоврядування відповідно до своїх повноважень та у порядку, встановленому законодавством, можуть застосовувати до суб’єктів господарювання такі адміністративно-господарські санкції:

- вилучення прибутку (доходу);

- адміністративно-господарський штраф;

- стягнення зборів (обов’язкових платежів);

- зупинення операцій за рахунками суб’єктів господарювання;

- застосування антидемпінгових заходів;

- припинення експортно-імпортних операцій;

- застосування індивідуального режиму ліцензування;

- зупинення дії ліцензії (патенту) на здійснення суб’єктом господарювання певних видів господарської діяльності;

- анулювання ліцензії (патенту) на здійснення суб’єктом господарювання окремих видів господарської діяльності;

- обмеження або зупинення діяльності суб’єкта господарювання;

- скасування державної реєстрації та ліквідація суб’єкта господарювання;

· інші адміністративно-господарські санкції, встановлені Господарським Кодексом та іншими законами. 

Безоплатне вилучення прибутку (доходу). Прибуток (доход), одержаний суб’єктом господарювання внаслідок порушення встановлених законодавством правил здійснення господарської діяльності, а також суми прихованого (заниженого) прибутку (доходу) чи суми податку, несплаченого за прихований об’єкт оподаткування, підлягають вилученню в доход відповідного бюджету в порядку, встановленому законом.

Крім того, з суб’єкта господарювання стягується у випадках і порядку, передбачених законом, штраф, але не більш як у двократному розмірі вилученої суми, а у разі повторного порушення протягом року після застосування цієї санкції — у трикратному розмірі вилученої суми.

Перелік порушень, за які до суб’єкта господарювання застосовуються санкції, передбачені цією статтею, а також порядок їх застосування визначаються законами.

Штраф. Адміністративно-господарський штраф — це грошова сума, що сплачується суб’єктом господарювання до відповідного бюджету у разі порушення ним встановлених правил здійснення господарської діяльності.

Перелік порушень, за які з суб’єкта господарювання стягується штраф, розмір і порядок його стягнення визначаються законами, що регулюють податкові та інші відносини, в яких допущено правопорушення.

Адміністративно-господарський штраф може застосовуватися у визначених законом випадках одночасно з іншими адміністративно-господарськими санкціями.

Стягнення  зборів (обов’язкових платежів).  Статтею 242 Господарського Кодексу України визначено особливості стягнення зборів (обов’язкових платежів).

У разі порушення суб’єктом господарювання встановлених правил обліку або звітності щодо сплати зборів (обов’язкових платежів) або їх несплати чи неповної сплати сума, яку належить сплатити, стягується до відповідного бюджету. Крім того, з суб’єкта господарювання у визначених законом випадках може бути стягнуто штраф у розмірі до п’ятдесяти відсотків належної до сплати суми збору (обов’язкового платежу).

Зупинення операцій за рахунками суб’єктів господарювання. У разі відмови органів управління або посадових осіб суб’єкта господарювання у проведенні документальної перевірки чи у допуску працівників податкових органів для обстеження приміщень, що використовуються для здійснення господарської діяльності, ненадання податковим та іншим органам чи їх посадовим особам встановленої законом звітності, розрахунків, декларацій чи інших документів, пов’язаних з обчисленням та сплатою податків, зборів (обов’язкових платежів), операції цього суб’єкта за його рахунками в установах банку зупиняються.

Порядок і строки зупинення операцій суб’єктів господарювання за їх рахунками визначаються законом.

Скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання за порушення закону. У разі здійснення суб’єктом господарювання діяльності, що суперечить закону чи установчим документам, до нього може бути застосовано адміністративно-господарську санкцію у вигляді скасування державної реєстрації цього суб’єкта та його ліквідації.

Скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання провадиться за рішенням суду, що є підставою для ліквідації даного суб’єкта господарювання відповідно до статті 59 Господарського  Кодексу.  


Окремо слід зауважити, що адміністративно-господарські санкції можуть бути застосовані до суб’єкта господарювання протягом шести місяців з дня виявлення порушення, але не пізніш як через один рік з дня порушення цим суб’єктом встановлених законодавчими актами правил здійснення господарської діяльності, крім випадків, передбачених законом.
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