Английский воротник
[bookmark: _GoBack]Английский воротник – стояче-отложной воротник с лацканами. Этот узел, оформляющий горловину, состоит из двух частей: втачного отложного воротничка с цельнокроенной стойкой и соединенных с ним лацканов, отвернутых на лицевую сторону борта. В швейной терминологии это тип носит название воротника пиджачного типа. Английский или пиджачный воротник используют преимущественно для оформления горловин классических пиджаков, жакетов, блуз.
Современный воротник пиджачного типа вошел в повседневную одежду в 20-е годы XX века.
История появления английского воротника
Воротник с отложными лацканами в том виде, каким его знают сейчас, сформировался в начале XX века. Декоративные камзолы знати постепенно вытеснили строгие пиджаки в стиле военной униформы. Мао или воротник-стойка благодаря закрытости кроя активно использовался в военной форме многих стран. Два варианта торжественного костюма, который носили в  армии США начала прошлого века представлены на фото.
http://www.blacktieguide.com/blog/wp-content/uploads/2012/08/1907_supreme_system_aka_blue_book_p127.jpg?w=304
В 20-30 годы современный тип формального костюма с отложным воротничком активно носился в повседневных и формальных вариантах. Название «английский» вероятно произошло от ношения такого типа оформления горловины и борта военного мундира английским принцем Георгом, герцогом Кентским. 
https://s13.stc.all.kpcdn.net/share/i/4/940497/wx1080.jpg
Варианты применения пиджачного воротника
Воротник пиджачного типа используется, как правило, для декорирования строгих моделей верхней одежды и пиджаков. Подворотничок пиджака укрепляется специальными материалами и формируется с притачной стойкой для лучшей посадки. Под пиджак надеваются сорочки и блузы в соответствующем формальном стиле. В вариантах кэжуал модель может комбинироваться с футболкой, водолазкой, тонким свитером. Рассмотрим фото вариантов применения английского воротника в различных стилях. 
· Классический пиджак
Формальный или офисный стиль требует строгих линий и соблюдения дресс-кода. Уголки воротничка всегда имеют умеренный прямой угол. Величина раскепа, ширина лацкана и его форма зависят от тенденций моды и производителя.
https://images-na.ssl-images-amazon.com/images/I/61p0FernFbL._UL1500_.jpg
Углы лацканы могут варьироваться от прямого до вытянутого и острого. Вытянутый угол лацкана часто дополняет двубортные пиджаки, которые периодически входят в моду.
https://www.fjackets.com/product_images/uploaded_images/mens-double-breasted-suit.jpg
· Пиджак для особого случая 
К ним относятся смокинг и пиджак, который надевают для церемоний, таких как красная ковровая дорожка, концерт классической музыки, вручение премий, свадебное торжество. 
https://cdnb.lystit.com/photos/2013/12/10/polo-ralph-lauren-black-doublebreasted-tuxedo-product-1-16044770-968680676.jpeg
https://cdnd.lystit.com/photos/9000-2015/09/22/ralph-lauren-black-label-black-anthony-velvet-dinner-jacket-product-4-464984908-normal.jpeg
Существует определенный вечерний дресс-код Black Tie. Пиджаки для торжеств Black Tie в свою очередь, могут быть выполнены с классическим пиджачным воротником, удлиненными лацканами или шалевым вариантом. Для смокингов используются высококачественные ткани с гладкой сатиновой поверхностью однотонного цвета. Смокинг или токсидо надевался для балов в XVІІІ веке и с тех пор его стиль, за исключением деталей, почти не изменился.
https://www.fjackets.com/product_images/uploaded_images/celebrity-tuxedo.jpg
· Пиджак в стиле кэжуал
Такой пиджак выполняется из льна, хлопка, шерсти с рисунком. Неформальный пиджак может быть без подкладки и комбинироваться в комплекте с джинсами, брюками-чинос, бельевым и верхним трикотажем. При создании комплектов в стиле кэжуал нет жестких правил, достаточно соблюдать общую стилистику и уместность появления.
http://assets.myntassets.com/assets/images/1866995/2017/7/25/11500964099707-Mast--Harbour-Teal-Blue-Single-Breasted-Casual-Blazer-1061500964099574-4.jpg
https://www.louiscopeland.com/images/louis-copeland-blue-silk-linen-blend-check-blazer-p135305-37886_image.jpg
· Пальто
Воротник пиджачного типа прекрасно выглядит в драповых мужских и женских пальто, демонстрируя V-образный вырез. Лацканы пальто могут оставаться открытыми или закрываться до воротничка. Пальто не предполагает ограничения ни по толщине, ни по фактуре использующихся материалов.
https://static.massimodutti.net/3/photos/2017/I/0/1/p/6419/550/555/6419550555_1_1_14.jpg?t=1501670496928
· Женский жакет
Женский жакет, как и другие предметы женского гардероба, отличается большим разнообразием, чем мужской. Классический английский воротник украшает как формальные женские модели, так и блейзеры в стиле кэжуал. Женский пиджак, как правило, менее формален чем мужской. Пиджачный воротничок хорошо сочетается с любыми блузами, топами, джемперами.
http://www.tabulousdesign.com/wp-content/uploads/2014/11/massimodutti_7.jpg
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Все фото - massimodutti.com
· Женская блуза
В отличие от мужского ассортимента сорочек, где доминирует закрытая застежка и жесткий стояче-отложной воротник, в женских блузах часто применяется отложной воротничок по типу классического английского. Отложные проутюженные лацканы формируют четкую линию выреза. Такая блузка надевается самостоятельно с любым низом или комплектуется с жакетом.
http://cdn-tp4.mozu.com/12106-m2/cms/files/323821601?width=1000&v=3

Английский воротник – универсальный узел, который декорирует горловину женских и мужских жакетов, блуз, верхней одежды. Ввиду строгости линий и открытости выреза, он практически не используется в предметах детского ассортимента. Несмотря на определенную формальность и лимитированность стиля, модификации пиджачного воротника находят воплощение в повседневных и вечерних моделях одежды. 
https://cdnc.lystit.com/photos/2013/08/19/lauren-by-ralph-lauren-hillside-yellow-wool-blazer-product-1-12913221-266661766.jpeg
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