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YOULOOKSTUDIO – YOU LOOK STYLISH / ТЫ ВЫГЛЯДИШЬ СТИЛЬНО 

YOULOOKSTUDIO 
MAY THE STYLE BE WITH YOU!

ФИЛОСОФИЯ
Мы искренне верим, что каждая из нас достойна лучшего: интересной работы, любимых людей рядом и классного гардероба. Мы создаем базовые вещи, которые можно носить каждый день, - классическая женская одежда для работы и офиса, где предполагается нестрогий дресс-код. Для нас важны актуальные фасоны, безупречный крой и оригинальные детали. 

ВДОХНОВЕНИЕ 
Любовь к себе начинается с улыбки своему отражению в зеркале, а правильный гардероб – с правильной базовой одежды. Мы любим деловой стиль, нескучную классику и твид в стиле Chanel, реализованные в новом элегантном крое.

ВОПЛОЩЕНИЕ 
Повседневная одежда, в которой девушка чувствуют себя комфортно, уверенно и стильно. Мы помогаем собрать необходимый базовый гардероб, который состоит из качественной одежды, произведенной преимущественно из материалов Made in Italy. 

РЕАЛИЗАЦИЯ
Одежда создается в Москве и отшивается на проверенных российских швейных производствах с контролем качества изготавливаемых изделий. Коллекции производятся небольшим тиражом, дающим каждой клиентке уверенность в уникальности созданного гардероба.
	
