Dress Shirts and OurCompany
Question: Why should I buy dress shirts from OurCompany and not somewhere else?

Answer:

We could come with many arguments to try to convince you, like that we offer 7 trillion different possible shirt designs, free delivery option, quality fabrics and workmanship, and so on, but we really only need to say one thing. We care about what we do and what our customers get.

Question: Do you offer any tips in helping me design my dress shirts?

Answer:

Absolutely. You can download our free Book of Dress Shirts that will be available soon for more inspiration and tips on designing your dress shirts. Please note that we are neutral to fashion and approach design from an aesthetic point of view. We think you should, at the most, only take our tips into consideration, but decide for yourself. It is, after all, your dress shirt.

Question: Can I order more dress shirts using my previous designs?

Answer:

Absolutely. If you have made a design before, you can always return to that same design and order more dress shirts. When you return to a previous design, you can even adjust it. Also, you can even begin designing, save it half done, return to finish it, and buy it when it’s convenient for you.

Question: Can I get dress shirts with short sleeves?

Answer:

Of course! If you go to Design My Shirt, you will start designing your dress shirt. Under the virtual dress shirt model there will be a long sleeve button and a short sleeve button which you can use to select the sleeve type you want to design with.

Question: Can I have removable collar stays for my dress shirts?

Answer:

Of course! You can choose between either having built-in collar stays, removable collar stays, or no collar stays at all. Most dress shirts use collar stays to keep the collar straight, which is a good idea.

Question: Can I get a monogram on my dress shirts?

Answer:

Of course! If you go to Design My Shirt, you will start designing your dress shirt. In that process, the details tab will allow you to define embroidery on your dress shirt. We like putting 007 on ours.

Question: Can I get dress shirts without your fabric signature?

Answer:

Our secret fabric signature goes on every dress shirt that we make. The signature is defaulted to Full Mode, which is concealed under the collar flip and only visible when flipped up. You can also request Business Mode for our signature, which is a small tag hidden beside the washing label. If you want to request Business Mode for the signature, contact support@OurCompany.com right after you've placed your order.

Question: Do you offer easy iron dress shirts?

Answer:

Some of our fabrics indeed have this characteristic of easy iron. When you are in the process of choosing your fabrics, there is a description for each fabric where you can see if it is easy iron.

Question: Do you also make dress shirts for women?

Answer:

We specialize in making dress shirts for men only. To be honest, we don’t think we have enough insight at this time to make dress shirts for women. We want to focus on what we are good at.

Question: Do you have gift certificates?

Answer:

Yes. Currently we are still doing this the old fashioned way. Please email support@OurCompany.com if you are interested in purchasing gift certificates.

Костюмные рубашки и OurCompany
Вопрос: Почему стоит покупать рубашки в OurCompany?

Ответ: 

Мы могли бы привести множество доводов, чтобы убедить Вас, например, то, что мы предлагаем 7 триллионов различных дизайнов рубашек, возможность бесплатной доставки, качественные ткани, искусно выполненные изделия и др., но в действительности же мы скажем только одно: мы заботимся о том, что делаем, и о том, что получают наши клиенты. 

Вопрос: Что может помочь в создании дизайна рубашки?

Ответ: 

Скоро Вы сможете бесплатно загрузить нашу Книгу костюмных рубашек, из которой Вы почерпнёте не только вдохновение, но и советы для создания дизайна. Обратите внимание, что с эстетической точки зрения мы абсолютно беспристрастны к фасону и покрою. Мы считаем, самое большее, что Вы можете сделать – лишь принять во внимание наши подсказки. Это, в конце концов, Ваша рубашка.

Вопрос: Можно ли заказать рубашки по предыдущим дизайнам?

Ответ:

Конечно! Если дизайн был создан ранее, Вы всегда сможете к нему вернуться и заказать больше рубашек. Возвращаясь к предыдущему дизайну, его можно отредактировать. Вы также можете начать разрабатывать дизайн, сохранить его, затем вернуться, чтобы закончить, и, наконец, купить рубашку в любое удобное для Вас время.

Вопрос: Можно заказать рубашку с короткими рукавами?

Ответ:

Конечно! Пройдя по ссылке «Создать дизайн рубашки», Вы начнете разработку дизайна. Под виртуальной моделью костюмной рубашки находятся кнопки длинного и короткого рукава, которые можно использовать для выбора типа рукава.

Вопрос: Можно ли заказать сменную стойку воротника для костюмной рубашки?

Ответ:

Конечно! Вы можете выбрать вшитую стойку воротника, сменную стойку воротника, либо костюмную рубашку без воротника. Стойка используется, чтобы держать воротник прямо. 

Вопрос: Можно ли заказать монограмму на рубашку?

Ответ:

Конечно! Пройдя по ссылке «Создать дизайн рубашки», Вы начнете разработку дизайна.  С помощью таблицы деталей Вы сможете определиться с вышивкой. Мы предпочитаем носить монограмму «007».

Вопрос: Можно ли заказать рубашку без фабричного ярлыка?

Ответ:

Наш потайной фабричный ярлык нашит на каждую изготовленную нами рубашку. По умолчанию используется ярлык Полной Модификации, скрытый на обратной стороне воротника и видимый только с изнаночной стороны. Также можно заказать Бизнес Модификацию фабричного ярлыка, которая представляет собой небольшую бирку, спрятанную за этикеткой с рекомендациями по уходу. Если Вы хотите заказать Бизнес Модификацию ярлыка, напишите на support@OurCompany.com после того, как сделаете заказ.

Вопрос: Можно ли пошить рубашку из ткани со свойствами легкой глажки?

Ответ:

Некоторые из наших тканей действительно имеют свойства легкой глажки. Когда будете выбирать ткани для рубашки, Вы заметите, что все они имеют описания, по которым можно узнать, имеет ли данная ткань свойство легкой глажки.

Вопрос: Занимаетесь ли Вы изготовлением костюмных рубашек для женщин?
Ответ:

Мы специализируемся в изготовлении костюмных рубашек только для мужчин. Честно говоря, мы считаем себя недостаточно проницательными для изготовления женских костюмных рубашек. Поэтому хотим сконцентрироваться на том, что у нас получается действительно хорошо.

Вопрос: Можно ли приобрести подарочный сертификат?

Ответ:

Да. И мы до сих пор оформляем их по старинке. Если Вы заинтересованы в приобретении подарочного сертификата, пожалуйста, напишите на support@OurCompany.com.

go to Privacy & Security.
