О компании. RECARO – это компания, которая разработала новейшие решения кресел для спортивных машин, и автомобилей премиум класса, а также поставщик самых крупных мировых производителей автомобилей. Большой опыт в системной разработки и проектировании кресел позволяет фирме выступать в качестве эксперта в области функционирования, дизайна а также эстетики седений.


Структура RECARO. Группа KEIPER RECARO Group состоит из трех отделений:

- RECARO GmbH & Co – передового производителя очень качественных кресел для модерновых автомобилей.

- KEIPER GmbH & Co – качественный производитель стандартизированных узлов, сделанных из метала, а также различных многофункциональных конструкций сидений.. 
- RECARO Aircraft GmbH & Co  - эта часть производит качественные авиационные сидения.
История компании RECARO. В 1906 году Вильгельм Ройттер основал семейную фирму REUTTER, которая производила ходовые части, кузова и сидения для машин. В 1963 производство кузовов продали известной компании Porsche, а компания которая унаследовала REUTTER получила новое название – RECARO, которая начала усиленно заниматься производством автокресел. В 1968 компании RECARO и KEIPER объединились в группу KEIPER RECARO Group. В 1990 было открытие центра RECARO, что позволило централизировать проектирование, производство и другие функции корпорации в одном месте.
Философия компании. RECARO стремится сделать гармонию, колаборацию между прогрессом и человеком. Так как люди разные, кресла тоже должны быть уникальными и одинаково удобными для всех. Мы не хотим угадывать ваш характер и ваши потребности, мы делаем всё, что бы вы могли сами настроить свое личное кресло. Специально для этого мы придумали целый ассортимент  материалов, формы, и цветов.
Кресло фирмы Recaro создано для того, чтобы обеспечить ребёнку комфорт в поездке, и для максимальной защиты при аварии. Recaro – одна из передовых лучших фирм в мире, которая ориентируется на интересы покупателей. Сиденья Recaro очень комфортные, и в несколько раз уменьшают возможность нанесения травм для вашего ребёнка при экстренном торможении. Защитите вашых детей с помощью кресла Recaro.
