Какие бывают автокресла - шпаргалка для начинающих

Этот текст для людей, которые почти ничего не знают о автокреслах
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Есть 5 групп автокресел, которые классифицируются по веку, возрасту ребенка: 
0 - от 0 до 10 кг (от рождения до ~9 мес.) 
0+ - от 0 до 13 кг (от рождения до ~15 мес.) 
1 – от 9 до 18 кг (~1-4 года) 
2 – от 15 до 25 кг (~3,5-7 лет) 
3 – от 22 до 36 кг (~6-12 лет или до роста 150 см) 
Есть также и комбинированные варианты.

Можно купить кресло сразу на три группы, но оно может быть не такое надежное, как специализированные кресла. Есть цитата из крэш-теста: "Идея объединить как можно большее количество групп в одном кресле в теории хороша, но на практике это компромисс со своими недостатками для каждой группы". То ж в итоге лучше купить сначала люльку или переноску, потом кресло 1 группы, а потом уже кресло 2,3 группы.
Конечно, у каждого есть желание сэкономить. Но лучше не економить на деткой безопасности. 
Еще одно закономерное желание - сэкономить. Но лучше не экономить на безопасности малыша. Дорогие кресла отличаются от дешевых не только названием производителя, но и качеством и безопасностю. У дешевых кресел нету нормальных результатов креш-тестов. По этому, дешевые кресла могут вас подвести в самый неожиданный момент.
Изофикс / Isofix. 
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Изофикс – это стандарт крепления для установки. То есть, кресло крепится к якорям, которые входят в состав машины, правда этот стандарт поддерживают не все автомобили. Большой плюс стандарта – кресло почти невозможно неправильно установить.

Кресла можно пристегнуть и обычным автомобильным ремнем. Но на краш-тестах, кресла с изофикс дают лучшие результаты, чем без них, хотя правильно закрепленное кресло ремнями не сильно уступает креслу с изофикс.

Виды кресел

	 Кресла группы 0 не являются креслами, это автолюльки, в которых ребенок лежит. В машине они устанавливаются перпендикулярно к движению, то есть вдоль заднего сидения. Ребенок пристегнут мягким ремнем на животе, но к сожалению, эти люльки небезопасны для малыша.
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	Кресла группы 0+ - Ребенок находится в полулежачем положении, он пристегнут внутренним трех или пяти точечным ремнями. Кресла устанавливаются только против движения. Разные по размеру, бывают более и менее просторные. В просторных креслах, малыш может ездить до 1 года.
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	Кресла группы 1. В них есть внутренние пятиточечные ремни безопасности, подходит для детей до 3-4 лет .Существуют модели, в которых вместо ремней безопасности используется столик безопасности. Это очень безопасно, потому что дети находятся как будто в коконе, но не все дети его любят.
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	Кресла группы 2/3 ("чистой" группы 2 не бывает) - кресло с высокой спинкой, которое "вырастает" вместе с вашим малышом. Ребенок и кресло пристегивается стандартным ремнем. Когда ребенок вырастает из спинки, ее можно отсоиденить (есть модели которые такое не поддерживают) и получается гр. 3 - бустер.
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	гр.3 - "подпопник", или "бустер". Его можно купить и отдельно. В кресле ребенок должен находится до тех пор, пока не достигнет 150 см – это самый минимальный рост, на который можно использовать штатные штатные автомобильные ремни безопасности. 
По стандарту ECE 44/04 подпопник сертификацию не прошел.
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Комбинированные или универсальные кресла

	Группа 0/0+ - это автокресло-переноска 0+, которое раскладывается до горизонтального положения, где ребенок пристегнут широким ремнем безопасности через живот, в других положениях – 3х точечным внутренним ремнем безопасности кресла. 
Горизонтальное положение в случае аварии очень опасно для жизни или здоровья ребенка.


	Группа 0+/1 - выглядит, как кресло первой группы, но может устанавливаться как и по так и против ходу движения:
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	Группа 1/2/3 - это подходящее кресло для детей от 9 месяцев и до 12 лет. Но детям до года в таком кресле не очень удобно, потому что спинка почти неподвижна, и нет возможности отдохнуть.До 3-4 лет малыша нужно пристегивать внутренними ремнями безопасности кресла или столиком безопасности; а когда малыш вырастает их них – стандартным автомобильным ремнем; Когда кресло стает тесным, можно убрать спинку и получится бустер.
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У ребенка до 1 года очень большая голова, и шия не очень развита, и не в состоянии держать голову. Даже в случае торможения, ребенок может получить травму, или даже летальный исход, по этому не закрепляйте кресло по ходу движения.
