О нас

Магазин штор “Звезда” занимается продажей и пошивом штор с 2005 года. С тех пор мы накопили опыт работы с поставщиками - турецкими компаниями Bufera Textile и Rozabella.
 
15-летнее сотрудничество позволяет получать скидки и договоренности по ценам, а это значит, что и стоимость продукции постепенно снижается (на 10-20% ниже первоначальных цен).
 
Миссия и ценности
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Наша миссия - создавать красоту в Ваших домах, учитывая вкусы в интерьере.
 
Для нас важны любовь к дому и желание сделать его уютным, поэтому среди наших ценностей:
1. Обширность ассортимента
Для того, чтобы у покупателей было больше выбора, мы регулярно пополняем ассортимент. В разделах сайта шторы (для гостиной, кухни, спальни, примерочных), тюли, органза, плотные шторы, шторы на люверсах, а также карнизы (пластиковые, круглые, детские).
0. Качество материала
Для пошива штор используются ткани турецких производителей, которые проверяют наши сотрудники после поступления на склад. Торчащие нитки, пятна, неровные узоры и рисунки - все это контролируется. Тюли проверяются на столах с черной поверхностью.
0. Предпочтения клиентов
Мы видим в людях уникальность, изучаем их вкусы и пожелания. Поэтому для нас важно, чтобы клиент оставался довольным и возвращался вновь. 
0. Творческий подход
Мы стараемся вносить изюминку и реализовывать идеи, чтобы сделать продукцию эксклюзивной.
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· сделать работу в полтора-два раза быстрее других магазинов штор (срок выполнения заказа - 5 дней, а у остальных - 2 недели и дольше);
· порадовать покупателей скидками (10% - при заказе штор вместе с тюлью; 20% - на всю продукцию раз в два месяца; 30-80% - при ликвидации);
· гарантировать качество (предоставляем год гарантии на текстильные изделия);
· сделать Ваш выбор комфортным (для это у нас есть профессиональный онлайн-консультант Алена, которая отвечает на вопросы 24/7. Либо позвоните по одному из телефонов: 8 (495) 223-89-32; 8 (800) 250-65-86 для живого общения).

Сертификация

Наши шторы соответствуют техническим регламентам Таможенного союза ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности», а также имеют сертификат по ГОСТу 10530-79 «Изделия штучные текстильные декоративные. Общие технические условия».

Наши реквизиты
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