До.

Свадебный переполох.

Поздравляю! Итак, он сделал предложение!
И ты конечно же, робко сказала заветное «ДА». А может, прокричала или просто кивнула. Браво! Все это не важно… А важно, что началось чудесное приключение под названием ВАША СВАДЬБА. И здесь все посвящено тебе, невеста.  
Нет ничего чудеснее свадебных хлопот. Теперь ты только и думаешь о том, как он оденет на твой пальчик золотое колечко. Какое выбрать платье, какую прическу? Бедная твоя головушка. Первое волнение позади и тебя одолевают тревоги и сомнения. Спокойствие и только спокойствие!!!

Я не сомневаюсь, все будет прекрасно и все твои мечты сбудутся. Для этого определитесь сразу, какую свадьбу вы вместе хотите.

Представь себе, мечты твоего возлюбленного о свадьбе могут в корне отличаться от твоих. Не спеши его казнить за это преступление. Подумай, ведь он тоже имеет на это право. Здесь нужен компромисс.
Подготовка к свадьбе дело нервное, имей это в виду. Главное не ссориться.

Прикиньте примерный бюджет свадьбы. Эта таблица поможет сориентироваться. Прибавьте к получившейся цифре 20%.

Заведи специальную тетрадь, в которую записывай все расходы, это поможет избежать путаницы и лишних трат.

Определитесь, кто за что платит.

Составьте список гостей

Свадебное путешествие, куда поехать.

Выберите свидетелей и не забудьте предупредить их об этом.

Выберите кольца

Тщательно сравнивайте цены и уточняйте, что конкретно входит в эту стоимость. Спрашивайте о скидках. Это касается всех  расходов.

Не оставляйте все на последний момент. 
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После. 
Подготовка к свадьбе.
Сбылось! У тебя есть предложение руки и сердца!
И ты, разумеется, радостно согласилась. А возможно и стеснительно склонила голову в знак одобрения. Но не это самое главное… Главное, перед тобой долгожданное событие – свадебные торжества. На них тебе предстоит сыграть главную роль! Ни с чем нельзя сравнить восхитительный период подготовки к свадьбе! Все твои мысли об обручальном колечке, которое очень скоро заблестит на безымянном пальчике. Но тебя беспокоят мысли о подвенечном наряде, незабываемом образе. И вдруг – холодный душ – становится страшно от предположения, что можно что-то не успеть или сделать не так! Стоп! Срочно бери себя в руки! Мы уверены,  что всё произойдёт на высшем уровне и так, как ты хочешь. Но обязательно нужно согласовать свои свадебные мечты с женихом.  
Следует не забывать, что его видение проведения торжеств кардинально может отличаться от твоего. Но не торопись обвинять его во всех смертных грехах, дай и любимому возможность иметь своё мнение. Нужно подобрать подходящий именно для вас двоих вариант! Организационный период – время очень напряжённое, беспокойное, не забывай! Главное – уважайте мнение друг друга, не ругайтесь. 
Постарайтесь оценить необходимые затраты на свадьбу. Этот перечень поможет не забыть о самом главном. Накиньте к получившейся сумме пару десятков процентов. 
1. Заведите отдельный блокнот, отмечайте в нём все траты, это будет способствовать чёткости подготовки и появлению лишних расходов. 

2. Распределите пункты, которые должны будут оплатить каждая из сторон.
3. Выберите место для проведения медового месяца.

4. Обговорите и пригласите свидетелей. 

5. Купите золотые кольца.

6. Серьёзно отнеситесь к ценам, проясняйте перечень предоставляемых услуг. Узнавайте о льготах, бонусах, акциях.
7. Делайте всё постепенно и своевременно. 
