Акулий заповедник.
 ДО.

 Крошечное государство Палау создало первый в мире заповедник для акул, ставших жертвой хищнического промысла, сообщил в пятницу на сессии генеральной ассамблеи ООН президент страны Джонсон Торибионг.

Государство размером с пол-Москвы, разбросанное на островах в Филиппинском море Тихого океана, объявило зоной заповедника прибрежные воды площадью 629 тысяч километров, что сопоставимо с территорией Франции или американского штата Техас.

Торибионг также призвал мир ввести мораторий на добычу акул, поскольку гроза морей оказалась на грани истребления.

По оценке экспертов ООН, в мире ежегодно в коммерческих целях истребляется 73 миллиона акул, плавники которых используются в фармацевтических целях. Эти древнейшие представители подводного мира населяют нашу планету более, чем 400 миллионов лет, однако сегодня треть их видов оказалась перед угрозой полного исчезновения, утверждают экологи.

Большинство видов акулы относятся к так называемым настоящим хищникам, но отдельные виды, в частности, китовая, гигантская и большеротая акулы питаются планктоном.

Архипелаг Палау состоит из множества мелких атоллов, образовавшихся на вершинах подводных вулканов. В прибрежных водах обитают 1,5 тысячи видов тропических рыб, множество редких млекопитающих. В 1995 году Международный комитет морских биологов и специалистов по охране природы объявил Палау Подводным Чудом Света.
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ПОСЛЕ.

Первый в мире акулий заповедник.


На небольших островах Филиппинского моря в Тихом океане расположено государство Палау. Этот архипелаг представляет собой бессчетное количество мелких атоллов, которые образовались на макушках глубоководных вулканов. Площадь страны  достаточно скромная, займёт примерно половину Москвы. В шельфовой зоне обитают полторы тысячи видов тропических рыб, много редких млекопитающих. В 1995 году Палау был назван комитетом морских биологов и специалистов по охране природы Подводным Чудом Света.

В конце сентября 2009 года государство Палау объявило свои прибрежные воды площадью 629 тысяч километров территорией первого в мире акульего заповедника. Его создали для акул, которые являются жертвами хищнического промысла. Об этом сообщил президент страны Джонсон Торибионг на сессии генеральной ассамблеи ООН. Он  сделал призыв для всего мира учредить мораторий на добычу акул, так как суровый хищник оказался на грани исчезновения.

Как показывает оценка экспертов ассамблеи ООН, во всём мире каждый год в промышленных целях уничтожается 73 миллиона акул. Их плавники применяют в фармацевтике. Акулы – одни из самых древнейших видов подводного мира, которые населяют нашу планету уже более 400 миллионов лет. Преимущественно все они являются хищниками, но такие акулы, как китовая, гигантская и большеротая употребляют в пищу исключительно планктон. В настоящее время, по утверждениям экологов, практически третья часть всех видов акул находиться на грани полного истребления. 

