1. Ремонт компьютеров, настройка компьютеров.
Ваш компьютер слишком медленно работает, вы не можете с этим смириться?  Наши специалисты предлагают услуги по настройке и модернизации вашего ПК. Профессиональная настройка вашего компьютера позволит вам сэкономить массу времени и  уберечь себя от нервного расстройства. 
У вас, по непонятным причинам, не загружается компьютер?  Он не включается либо постоянно происходят сбои в его работе?  Мы готовы выполнить качественную диагностику работы компьютера, и при необходимости произвести его ремонт. Бывают ситуации когда профессиональная помощь в настройке системы позволяет избежать дополнительных затрат на модернизацию техники. Главное не занимайтесь тщетными поисками причины неработоспособности компьютера или слабой его производительности, а доверьте это нашим специалистам. 
2. Удаление вирусов и антивирусная защита.

Что такое компью́терный ви́рус — это разновидность компьютерной программы, отличительной особенностью которой является способность к размножению. Вирусы могут повредить или полностью уничтожить все файлы и данные, подконтрольные пользователю, от имени которого была запущена заражённая программа, а также повредить или даже уничтожить операционную систему со всеми файлами в целом. Поэтому люди во всем мире пользуются антивирусной защитой. 
Антивирусная программа (антивирус) — это программа обнаружения и лечения других программ, заражённых компью́терным ви́русом, а также для профилактики — предотвращения заражения файла вирусом. Наши специалисты помогут вам установить хорошую антивирусную систему защиты, полечить уже зараженный компьютер, обновить любые антивирусные базы. Запомните, неудачная попытка самостоятельного удаления вирусных программ может привести к потере всей имеющейся информации на компьютере.  Не стоит рисковать и заниматься «самолечением» вашего ПК. 
3. Восстановление данных.
Дорогие пользователи ПК, если вы случайно, по ошибке удалили нужную и важную информацию, то не стоит нервничать. Наши специалисты готовы вам восстановить ее за кратчайшие сроки, без потерь. 

При поломке жесткого диска некоторые говорят, что восстановление информации не возможно. Это не так, даже если у вас произошла серьезная поломка винчестера, он не подлежит восстановлению до рабочего состояния, не отчаивайтесь. Мы все восстановим до единого байта информации. Крах системы, повреждение информации вирусами эти проблемы нам по плечу, все данные будут восстановлены за короткий срок.  Мы выполняем следующие работы по восстановлению:

1.
восстановление удаленных данных;

2.
восстановление информации с RAID-массивов;

3.
 восстановление информации с flash карточек;

4.
 восстановление данных с СD или DVD;

5.
восстановление данных с винчестеров с механическими повреждениями;

6.
восстановление данных после форматирования;

7.
восстановление HDD c проблемами электроники; 

8.
восстановление винчестеров с проблемами в служебной зоне.

4. Подключение к Интернет.
Наши специалисты помогут вам решить проблемы подключения к Интернету в любой точке мира. Вам стоит только сказать «Хочу Интернет»  и набрать номер нашего телефона. Дальше все проблемы и вопросы по поводу подключения решаются быстро и профессионально.

Если вы уже решили, какой Интернет вам нужен, но не знаете с кем, и как договорится, милости просим к нам, мы выполним подключение. 

Даже при наличии Интернета, если у вас возникают перебои на линии или провайдер вас не устраивает, наши квалифицированные специалисты решат и эти проблемы.  
Вопросы решаемые нами:
- подключение к Интернет через Dial-up;
- подключение к Интернет через ADSL-модем;
- подключение к Интернет через районную локальную сеть;
- подключение к Интернет через мобильный телефон.

5. Установка и настройка системы Windows ХP, Vista, 2000.
При покупке компьютера рядовой пользователь очень редко задумывается над вопросом – «А стоит ли операционная система Windows на впшем ПК? »
Немного необходимо пояснить: 

- операционная система - это программа, которая выполняет роль посредника между пользователем и компьютером. Переводя машинный язык  «нулей и единиц» на язык понятный пользователю.

- Windows – это наиболее популярная операционная система на данный момент.

Наши специалисты предлагают услуги по установке и наладке операционной системы Windows ХP, Vista, 2000. Специалисты эксперты выполнят оптимальную настройку операционной системы под конфигурацию вашего компьютера. После установки или переустановки Windows необходимо:

-  установить драйвера всех устройств, подходящие для данной версии операционной системы, 
- выполнить настройку системных приложений;

- выполнить подключение и настройку сетевых ресурсов.

Благодаря умелой настройке, вы, спокойно сможете просматривать видео, прослушивать аудио,  запускать игры и просто работать.
6. Услуги. 

Вот перечень основных услуг, которые предоставляют наши специалисты:

1. Ремонт компьютеров, настройка компьютеров 

2. Настройка и ремонт ноутбуков 

3. Установка и настройка Windows XP, Vista, 2000 

4. Установка и настройка программ 

5. Подключение к Интернет 

6. Удаление вирусов и антивирусная защита 

7. Восстановление данных 

8. Абонентское обслуживание организаций
