
1.      Про клапан, хороший и разный. размещено
Много разных вещей называют одним и тем же словом – клапан. Клапан в сердце, клапан в двигателе внутреннего сгорания, клапан в велосипеде, клапан на кармане. Все эти вещи объединяет одно: это устройство, которое пропускает поток чего-то в одну сторону, и не пропускает в другую. Не знаю, поток чего пропускает клапан на кармане, видимо, поток денег, но в отношении остальных это определенно верно. Диод – тоже клапан, он регулирует поток электронов. Сердечные клапаны не дает потоку крови двигаться в обратном направлении, только вперед! Да, следует еще сказать, что клапан – это умное устройство. Он открывается только при создании определенных условиях в сосудах, которые он соединяет (или разъединяет?). Например, при изменении давления клапан может открываться или наоборот закрываться. 

Клапанов в мире великое множество, они различаются не только по предназначению, по материалу, из которого выполнены, но и по назначению. Одно у всех клапанов есть общее: они не позволяют общему потоку двигаться беспорядочно. Организующая роль у клапана, можно сказать. Но конечно, мы чаще всего сталкиваемся с клапанами из металла, которые применяют на различных трубопроводах.
Конструкции клапанов разнообразны. Бывает клапан двухседельный и односедельный. Первый используют обычно в качестве регулирующего. Встречается клапан прямоточный, клапан угловой и клапан проходной. Все зависит от направления потока, который этот клапан организует.
Существует еще запорный клапан. Этот клапан знаком всем, кто живет в частном доме и имеет автономное водоснабжение. Помните? В скважину опускают трубу с клапаном на конце. Эта маленькая штучка не дает воде вернуться обратно в скважину, когда насос не работает. И в насос не попадает воздух. Так что благодаря маленькому клапану в домах всегда есть вода. Клапан, который стоит в скважине является подъемным. Его мембрана поднимается, когда работает насос, и опускается под тяжестью водного столба. Клапан в начале трубопровода (и тот, который в скважине тоже) называется приемным и оборудуется сеткой.
Но существует еще и поворотный клапан, его затвор поворачивается вокруг оси. Причем, такие клапаны могут быть однодисковыми и многодисковыми. 


2.      арматура размещено)
При слове «арматура» почему-то всегда вспоминаешь те большие железные прутки, которыми асоциальные элементы борются за свои права. И против своих обязанностей. Но на самом деле арматура – это название, объединяющее все унифицированные или стандартные изделия вспомогательного назначения, которые и обеспечивают работу механизмов и машин, но не входят в состав основного оборудования. Арматура по своему предназначению делится на арматуру строительную, арматуру печную и арматуру трубопроводную.
Ну, про строительную арматуру было сказано выше, на самом деле в то время, когда эта арматура не нужна хулиганам, ее применяют для придания жесткости бетонным конструкциям. Арматура в таких конструкциях воспринимает в основном растягивающие усилия. Такая арматура обычно представляет собой сварные сетки или каркасы.
Трубопроводная арматура - это в основном арматура запорная. И это понятно, при поломке или, не дай Бог, аварии, необходимо удержать внутри все содержимое трубопровода, куда ж тут без запорной арматуры! Клапаны, задвижки и краны успешно выполняют свое незаметное, но нужное дело на тысячах и тысячах километров самых разнообразных трубопроводов.

Клапан, как вид арматуры, применяют для направления потока жидкости в трубопроводе. То есть жидкость может двигаться только в одном направлении, назад ее арматура, в данном случае клапан, не пускает. Задвижка – это тоже арматура. Но в отличие от клапана, эта арматура предназначена для того, чтобы полностью перекрыть трубопровод, например, при аварии, не дай Боже. Или при ремонте. Задвижка и клапан являются такими видами арматуры, которая не предназначена для регулирования расхода содержимого трубопровода. А вот краны – другое дело. Такая арматура, как краны, уже регулирует расход, с помощью крана, и это известно всем, можно совсем выключить воду (газ), а можно пустить ее тоненькой струйкой. 

3.      Трубопровод – самый быстрый и надежный транспорт.размещено
Трубопровод – это такое сооружение, с помощью которого можно перемещать жидкие и газообразные вещества на довольно большие расстояния. Движение содержимого в трубопроводе происходит, чаще всего, под давлением. Давление в трубопроводе создают насосные станции. Для того чтобы трубопровод не разрушился от избыточного давления, на нем предусмотрена установка предохранительных клапанов. Эти сложные сооружения требуют постоянного надзора и ремонта, но без них в настоящее время просто невозможна была бы сама жизнь. Трубопроводы, по большому счету, обеспечивают функционирование и городского коммунального хозяйства, и машинно-тракторного парка на промышленных предприятиях и в сельском хозяйстве. Трубопровод доставляет нефть, из которой получают и бензин, и дизельное топливо, масла и продукты органического синтеза. Конечно, сейчас пытаются заменить нефтепродукты на биотопливо, чтобы потребность в трубопроводе отпала, но это, видимо, дело будущего. Или вообще утопия. Действительно, чтобы вырастить кукурузу, из которой потом получится один литр биоэтанола, надо затратить несколько литров полноценной солярки или бензина, появление которой в районе выращивания кукурузы было бы невозможно без трубопровода.
Водопровод обеспечивает потребности не только коммунального хозяйства, этот трубопровод необходим и в сельскохозяйственном производстве, для полива теплиц и овощей, для обеспечения поения сельскохозяйственных животных. Необходима вода и промышленным предприятиям, им тоже невозможно существовать без трубопровода. 
Интересно, что по трубопроводу транспортируют не только нефть, газ и воду, но и твердые вещества. Этот вид трубопровода называют гидравлическим транспортом, по нему перемещают твердые вещества потоком воды. Такой трубопровод нашел применение при добыче полезных ископаемых, а также для постройки земляных насыпей. Кроме того, трубопроводом в широком смысле является и пневматический транспорт. Ведь в нем при помощи воздуха под давлением можно перемещать контейнеры и насыпные грузы.

А самый забавный трубопровод был построен между Эстонией и Россией в 2004 году. По этому трубопроводу контрабандисты переправляли нашу родную водку за границу. Правда, недолго.


4.      ду - шаровые краны с условным диаметром прохода.

5.      задвижки – помощь в экстренных случаях (размещено)
Задвижки – это арматура для трубопроводов. Предназначены задвижки для перекрывания потока жидкости(газа), который по этому трубопроводу перемещается. Задвижки не предназначены для регулирования скорости потока и расхода жидкости (газа). Они просто перекрывают просвет трубопровода, и препятствуют утечке вещества, которое по этому трубопроводу перемещается. 

Задвижки располагают по длине трубопровода, причем они рассчитаны таким образом, чтобы просвет трубы в районе задвижки не уменьшался. Поэтому их обычно называют «полнопроходными». 
Положение запирающего элемента задвижек в процессе эксплуатации обычно располагается в крайних положениях, то есть, задвижки либо полностью открыты, либо полностью закрыты.

Задвижки устроены очень просто, и эта простота позволяет располагать их в самых опасных местах на трубопроводах, на магистральных трубах, где скорость движения среды особо высока. Перемещение задвижек из одного крайнего положения в другое может осуществляться как простым штурвалом, так и электро- либо пневмопривода.
Несмотря на то, что задвижки являются одним из самых простых видов арматуры, они бывают различных типов. Различия определяются расположением на задвижках уплотнительных колец. Они могут располагаться параллельно либо под углом, соответственно такие задвижки будут называться параллельными или клиновыми.

Шиберные задвижки, которые обычно используют для канализации или в целлюлозно-бумажном производстве, имеют отличный от других задвижек запорный элемент. В шиберной задвижке имеется в наличие клин, который измельчает включения в жидкости, которая проходит через задвижку.
Клиновые задвижки исполняются из чугуна, они состоят из шпинделя, который соединен с запирающим элементом – клином. В некоторых случаях клин задвижки может быть покрыт гуммированной резиной.
Задвижки устанавливают в колодцах, расположенных на трубопроводе, чтобы было удобно проводить их осмотр и ремонт.


6.      вентиль
Вентиль трубопроводный – это один из типов клапанов.  
То замечательное устройство, известное всем и каждому и носящее в быту название «водопроводный кран», краном, в сущности не является. Конструктивно это устройство является вентилем.

7.      Качественные фланцы – и нет потерь.размещено
Слово «фланец» произошло от немецкого  Flansch, что означает – кольцо. Фланцы представляют собой кольца или диски на которых  равномерно расположены отверстия, предназначенные для шпилек, болтов и прочего крепежа. Фланцы используют для соединения труб и трубопроводной арматуры, а также для подсоединения их к емкостям. Фланцы необходимы неттолько, чтобы обеспечивать герметичность соединения, но и для его прочности. Используют фланцы комплектом, то есть парами. Существуют фланцы самых разнообразных размеров, они различаются также по форме уплотнительной поверхности и способу крепления. Отдельно изготовленный фланцы необходимо приварить или прикрутить к концам детали, которую они призваны соединять.
Но иногда фланцы выполняют как часть трубы, или другой детали – фитинга, вала, какого-нибудь корпуса. Такие детали просто соединять, необходимо только проложить прокладки, в соответствии с типом трубопровода, в котором используют фланцы. Со временем фланцы изнашиваются, либо прокладки в них становятся хрупкими. В таких случаях трубопровод необходимо перекрыть заслонкой и произвести замену фланца.
Фланцы, предназначенные для эксплуатации при различном давлении в трубопроводе, имеют различную форму уплотнительной поверхности. При низком давлении уплотняющая поверхность может быть гладкой, а прокладки фланца – бумажными или резиновыми. Если фланцы должны выполнять соединения в трубопроводе с боле высоким давлением – до 20 Мн/м2, то  поверхности должны иметь выступ на одном фланце и выемку на другом, а прокладки в этом случае следует изготовить из асбоцемента либо пиронита.
Самые простые фланцы используют в повседневной жизни для соединения водопроводных труб. Такие фланцы изготавливают из латуни или железа, приваривают к трубам в тех местах, где необходимо присоединить какое-либо сантехническое оборудование, либо фитинг.

8.      газопровод
Это сооружение необходимо для того, чтобы доставлять «голубое топливо» из места добычи в места, где оно будет использовано.Большие, магистральные газопроводы способны доставлять газ на огромные расстояния. Для того, чтобы газ все-таки двигался по трубам, в них необходимо создать давление. Для этой цели на магистральном газопроводе устанавливают газокомпрессорные станции, расположенные на строго определенном расстоянии друг от друга. Магистральный газопровод может быть подземным и надземным (на опорах). Иногда существует необходимость прокладки магистрального газопровода в насыпи.
В конце магистрального газопровода располагают газораспределительную станцию. Она необходима затем, чтобы снизить давление в газопроводе. В дальнейшем газ поступает в распределительный газопровод. Такой газопровод призван доставлять «голубое топливо» непосредственно потребителю.
Как и на любом трубопроводе, на газопроводе необходимо использовать арматуру. Арматуру используют как на магистральном газопроводе, так и на распределительном. Заслонки на магистральном газопроводе необходимы для того, чтобы не допустить утечки газа во время ремонта и осмотра сооружения. Иногда необходимо также остановить одну из газокомпрессорных станций, в этом случае тоже выручают заслонки, которые надежно перекрывают просвет газопровода и удерживают газ внутри. На газопроводе также располагают краны, которые могут регулировать расход газа в нем. Кран также может полностью перекрыть просвет газопровода в случае необходимости.
В России существует несколько магистральных газопроводов, как построенных во времена Советского Союза, так и строящихся в настоящее время. Это газопровод Дружба, газопровод Уренгой - Помары – Ужгород, газопровод Ямал-Европа. В настоящее время проводятся строительные работы по прокладки таких газопроводов, как Северный поток и Южный поток. Кроме того,  планируется начать строительство газопровода Алтай.

9.      водопровод
Водопровод человечество придумало довольно давно. Действительно, как  поется в песне, «без воды и не туды, и не сюды…» Каким угодно образом, но воду ежедневно надо доставлять как людям, так и животным. Человеку необходимо не только пить, но стирать, купаться, поливать растения и поить животных. А сколько можно таскать воду ведром? Вот еще в первом тысячелетии до нашей эры человек и придумал водопровод. Об этом говорится даже в Библии (4 Книга Царств, Ис. VII). Римский водопровод сохранился до наших дней. Римляне называли свои водопроводы акведуками и располагали трубы на особых конструкциях. 
Для изготовления труб водопровода применяли различные материалы. Сначала это были дерево и глина, затем медь и свинец, и только потом – железо. Трубы магистрального водопровода, диаметр которых очень велик, изготавливают обычно из асбоцемента и даже из железобетона.

Из-за того, что железо проявляет устойчивость к повышенным температурам, а также из-за его прочности и надежности, потребительский водопровод чаще всего изготавливали из этого материала Сейчас технологии не стоят на месте – появились трубы из полимеров. Особенно хороши они в потребительской сети – проведение водопровода не требует теперь сварочных аппаратов и квалифицированных газосварщиков. Очень просто и легко пластиковые трубы соединит и не специалист. И водопровод приходит в дом.
Но эта простота и удобство монтажа не значит еще, что пластиковые трубы немедленно заменят металлические, Водопровод в ближайшее время все же будет изготавливаться из металла. И не только потому, что это материал более прочный, чем пластик. Во-первых, пластик не устойчив к ультрафиолету. Во-вторых, на внутренней поверхности пластиковых труб водопровода колонии болезнетворных бактерий размножаются в два раза быстрее, чем в железных трубах. Или в четыре раза быстрее, чем в медных.
10.     затвор

11.     обратный клапан
Клапан вообще – это устройство, которое не дает рабочей среде, перемещающейся по трубопроводу, двигаться в «неправильном» направлении. Обратный клапан, что понятно уже из его названия, призван исключить ток среды в обратном направлении при отключении насоса либо при аварии. Обратные клапаны применяют достаточно широко, особенно они распространены в коммунальном хозяйстве. Существует два типа обратных клапанов – подъемные и поворотные. Первый тип клапана характеризуется наличием диска, который совершает возвратно-поступательное движение при работе насоса и пропускает по трубопроводу рабочую среду, а поворотный обратный клапан снабжен затвором, который может поворачиваться вокруг своей оси. Ось поворотного обратного клапана расположена немного выше центра седла клапана. Поворотные обратные клапаны могут иметь один или несколько дисков, в этом случае их называют многодисковыми.

В начале трубопровода, где предполагается забор рабочей среды, непременно устанавливают обратный клапан. Он предупреждает вытекание среды обратно и емкость или источник. Такие обратные клапаны называют впускными и оборудуют сеткой для того, чтобы исключить попадание твердых частиц в трубопровод, что может нанести непоправимый вред насосам. Примером такого впускного клапана является обратный клапан для центробежных водяных насосов. Такой обратный клапан надевают на конец трубы, которую опускают в водозабор.
Обратный клапан может работать в различной рабочей среде, даже в газообразном виниле, гелии, азоте, азотно-водородно-аммиачной смеси. В этом случае его изготавливают из материалов, устойчивых к агрессивным средам. Обратный клапан присоединяют к трубопроводу с помощью фланцев, используя прокладки в соответствии с рабочей средой, которая будет проходить через обратный клапан. 
12.     запорная арматура (размещено)
Без запорной арматуры нельзя представить себе функционирование ни одного трубопровода. Действительно, если бы не было задвижек и вентилей, то не было бы и воды, и нефти, и газа: они все вытекли бы или испарились. Самой простой и надежной запорной арматурой являются задвижки. Они предназначены для того, чтобы полностью перекрывать просвет трубопровода и не позволять рабочей среде передвигаться по трубам. Задвижки могут находиться только в крайних положениях – либо полностью открытыми, либо полностью закрытыми. Важно, чтобы запорная арматура была надежной и несложной в обслуживании. Это относится к задвижкам целиком и полностью. Проще устройства не бывает. Задвижки и располагают на самых опасных и сложных участках. Эта запорная арматура с простым устройством способна предотвращать серьезные последствия неисправностей трубопроводов. А от них никто не застрахован.
Еще один вид запорной арматуры – кран запорный – имеет то же главное достоинство, что и задвижка. Он прост по конструкции и надежен в использовании. Кроме того, это вид запорной арматуры можно устанавливать в любом удобном месте на  трубопроводе, а такое качество как полнопроходность позволяет производить тщательную очистку трубопровода, даже механизированную. Краны, как вид запорной арматуры, просты в управлении. Их можно быстро закрыть, легко обслуживать, поскольку детали крана возможно легко смазывать и осматривать. Кроме того, такой вид запорной арматуры, как краны, можно использовать и в качестве арматуры регулирующей.
Но кран, как запорная арматура, имеет и ряд  недостатков. Первый – то, что краны больших размеров имеют сравнительно большие крутящие моменты для управления, кроме того, все детали крана нуждаются в постоянном обслуживании – смазке конической пробки и корпуса, потому что в ином случае этот вид запорной арматуры будет выходить из строя.


13.     сантехкомплект

14.     кран шаровой – запорный элемент трубопровода
Кран шаровой является одним из видов трубопроводной арматуры. Предназначен кран шаровой для регулирования потока рабочей среды (жидкости, газа, сыпучих тел) в трубопроводе, а также для полного перекрывания просвета трубы. В основном кран шаровой применяется как запорная арматура. Все краны состоят из двух основных частей – корпуса и пробки. Причем, у крана шарового пробка, как это понятно из названия, имеет форму шара. В пробке крана шарового предусмотрено отверстие, которое и служит для прохождения среды. При повороте крана шарового вокруг оси отверстие уменьшается или перекрывается полностью. При этом кран достаточно повернуть всего на 90о. Это является одним из преимуществ крана шарового. Краны шаровые изготавливают из различных материалов. В зависимости от размеров и условий, в которых их будут эксплуатировать.
Кран шаровой из чугуна предназначен, например, для воды, нефти, фенола или нейтральных газов. Латунные краны шаровые используют при высокой температуре, а фарфоровые и пластиковые краны шаровые работают в агрессивных средах, там они незаменимы. А стальные краны шаровые используют в самых сложных условиях – для каменноугольной смолы, нефтепродуктов, топливных газов и пека.
Краны шаровые необходимо прочно и надежно закреплять на трубопроводах. Для этого можно использовать муфты с внутренней резьбой. Такое соединение применяют обычно для кранов небольшого диаметра. А вот краны шаровые с относительно большим отверстием прохода рекомендуют закреплять фланцами, это более надежно. Стальные краны больших размеров лучше к трубопроводу приваривать, для этого у них предусмотрены специальные патрубки, которые можно использовать для этой цели.

На самых опасных объектах стоит применять исключительно краны шаровые, особенно для трубопроводов, условный диаметр похода у которых составляет более 1400 мм.

15.     нефтепровод
Нефтепроводы различают магистральные и промысловые. Первым идею нефтепровода озвучил Д.И. Менделеев еще в 1863 году, и всего 15 лет спустя, на Апшеронском полуострове был построен первый российский нефтепровод.  Он доставлял нефть с Балаханского месторождения в город Баку. Разработал проект и руководил строительством нефтепровода инженер В.Г. Шухов. Он же являлся автором проектов таких нефтепроводов, как Баку-Батуми и Грозный - Туапсе.
В настоящее время в России имеется крупнейшая в мире система нефтепроводов. Длина ее составляла на 2006 год  48.708 км. Принадлежат Российские нефтепроводы компании «Транснефть» и ее дочерним предприятиям. Одним из самых известных нефтепроводов является нефтепровод «Дружба». Этот гигант протяженностью около 8.900 км был построен совместными усилиями СССР, Польши, ГДР, Чехословакии и Венгрии в 1964 году. Система нефтепровода включает также 45 насосных станций, резервуарные парки, которые способны вмещать до 1.5 млн м куб нефти. Нефтепровод транспортирует нефть из г. Альметьевска через Самару, Брянск до Мозыря, а затем разделяется на две ветки. Северную – Беларусь, Польша, Германия, Латвия, Литва,  и южную  - Украина, Чехия, Словакия, Венгрия.
 На северной ветке в 2006 году произошла авария, после чего она была закрыта. Ходят слухи, что закрытие северной ветки нефтепровода вызвано причинами, скорее политическими, чем экономическими.

В настоящее время есть проекты по использованию северной ветки нефтепровода. Предполагается использовать ее как продолжение ветки Одесса-Броды для транспортировки нефти в Прибалтику на экспорт, или в реверсном режиме для поставок в Беларусь. Как часть нефтепровода «дружба» северная ветка использоваться скорее всего не будет никогда.
Но российский отрезок нефтепровода в этом направлении использует компания «транснефть», а словацкий – компания Transpetrol.

16.     шаровой кран
Шаровой кран – это один из видов трубопроводной арматуры, который в последнее время получил самое широкое распространение. Шаровой кран предназначен для полного перекрывания просвета трубопровода, в этом случае он работает как запорная арматура. Шаровой кран представляет собой простой устройство – он состоит из корпуса и задвижки, которая имеет форму шара. В середине задвижки проделано отверстие, которое необходимо для того, чтобы рабочая среда трубопровода могла проходить сквозь шаровой кран. Шаровой кран является полнопроходным, поскольку просвет трубопровода в месте установки шарового крана не сужается. Это удобно тем, что позволяет проводить прочистку труб механическим способом и увеличивает, вследствие этого, срок службы и безаварийную работу трубопроводов всех видов. 
Шаровой кран имеет много положительных качеств. Он прост в управлении, поворот на 900позволяет полностью перекрыть просвет трубы сравнительно быстро. Шаровой кран характеризуют также низкое гидравлическое сопротивление и малая высота, что позволяет монтировать шаровой кран в самых разных местах трубопровода. Шаровой кран может быть применен для различных типов сред, включая и вязкие среды. Кроме того, шаровой кран, как и многие другие типы кронов можно использовать универсально: как в качестве запорной арматуры, так и в качестве регулирующей арматуры. 
Изготавливают шаровой кран из различных материалов. Часто для шаровых кранов больших диаметров используют чугун, такой шаровой кран обычно можно видеть на водо- и нефтепроводах. Применяют его и на трубопроводах, перемещающих минеральные масла. Стальной шаровой кран может быть использован в условиях высоких температур, а латунные шаровые краны с достаточно малым диаметром незаменимы в водопроводе и в потребительской сети газопроводов.

17.     шаровые краны
Шаровые краны – это краны будущего. Их все шире используют в трубопроводах разнообразных назначений и конструкций. Очень удобны шаровые краны даже в обычной городской квартире, все чаще мы можем видеть их в ванных комнатах и на кухнях. Шаровые краны надежны в эксплуатации, не так сильно засоряются, как конические, кроме того, в них заслонка практически не прилипает к корпусу, как у других типов крана.

Шаровые краны удобны еще тем, что они не сужают проход трубы. А значит, мелкие твердые частицы, которых в водопроводе по определению быть не должно, но они почему-то там всегда есть, не застревают в отверстии заслонки. В квартирах, то есть в потребительской сети водоснабжения, шаровые краны применяют обычно шаровые краны из латуни. А вот на больших трубопроводах, будь то нефтепровод или газопровод, чаще встречаются шаровые краны из чугуна и стали. 

Шаровые краны из чугуна крепят к трубопроводу муфтами, у которых имеется в наличие внутренняя резьба. А вот стальные шаровые краны чаще всего приваривают к трубопроводу. С этой целью на стальных шаровых кранах предусмотрены специальные патрубки. Чугунные шаровые краны применяют на трубопроводах большого диаметра, например нефтепроводах, они, собственно, и являются основным запорным устройством на линейной их части.
Для работы в агрессивных средах шаровые краны изготавливают из устойчивых к ним материалов, например, пластика или стекла (фаянса). Такие шаровые краны находят ограниченное применение в химической промышленности.

Особое предназначение у пробно-спускных шаровых кранов. Их устанавливают как на котлы, так и на трубы, и служат они для дренажа и отбора проб. Такие шаровые краны имеют только один присоединительный патрубок,  с резьбой, нарезанной на внешней его стороне.

18.     трубопроводная арматура
Трубопроводная арматура – это такие устройства, которые устанавливают на трубопроводе, и которые предназначены для управления движением рабочей среды в трубопроводе. Например, для отключения, регулирования сброса, распределения или смешивания. Принцип такого управления довольно прост – изменения площади проходного сечения.
Характеристики трубопроводной арматуры касаются двух параметров: условного прохода и условного давления. Понятие «Трубопроводная арматура» включает в себя целый ряд стандартных изделий различного назначения и конструкции. Основным видом трубопроводной арматуры считается запорная арматура. Это задвижки и вентили, которые плотно перекрывают просвет трубы и герметично удерживают среду внутри. Трубопроводная арматура, предназначенная для автоматической защиты трубопровода от аварийного повышения давления, называется предохранительной. Это обычно предохранительные клапаны, которые срабатывают при недопустимом повышении давления среды в трубопроводе и выбрасывают избыточное количество среды наружу. 
Существует распределительная трубопроводная арматура. Она регулирует параметры рабочей среды (давление, скорость движения) с помощью изменения расхода. Это обычно краны и вентили.
Обратная трубопроводная арматура, то есть клапаны, не позволяет среде течь в обратном направлении. И правильно. Но есть еще не просто обратная, а невозвратно-управляемая трубопроводная арматура. Она предназначена для принудительного открытия-закрытия, или для ограничения хода арматуры.
Спускная трубопроводная арматура, которую часто называют дренажной, предназначена для сброса рабочей среды из емкостей. Она является по существу также запорной арматурой.

Защитная трубопроводная арматура нужна для предотвращения аварийных ситуаций. Она срабатывает в том случае, если какие-то параметры потока среды недопустимо меняются, например, давление или температура. Существует еще контрольная трубопроводная арматура. Она, как следует из названия, предназначена для направления рабочей среды к тем самым приборам, которые дают сигнал к действию для арматуры защитной.

19.     12х18н10т

20.     данфосс
Компания «Данфосс» уже достаточно долго является мировым лидером производства оборудования для теплоснабжения. Она производит не только аппаратуру для ТЭЦ, но и 
ия «Данфосс» является мировым лидером в производстве полного спектра оборудования для индивидуальных и центральных тепловых пунктов, от компонентов (регулирующих клапанов, регуляторов перепада, электроники и теплообменников) до законченных решений (компактных блочных тепловых пунктов в сборе).

Оборудование «Данфосс» установлено и успешно функционирует уже в более чем 10 000 ЦТП и ИТП и более 50 000 жилых и общественных зданий в России. 

Мы будем рады использовать накопленный нами опыт для решения вопросов теплоснабжения России.


21.     адл
Компания со скромным названием АДЛ на самом деле является крупнейшим поставщиком трубопроводной арматуры, насосов и сложного оборудования, которое позволяет автоматизировать все без исключения процессы в коммунальной службе. Компания АДЛ поставляет свою продукцию в первую очередь на предприятия коммунальной службы. Оно установлено на водопроводах, газопроводах и в системе канализации.  Компания АДЛ не только обеспечивает безаварийную работу трубопроводов, она также заботится и о людях: ведь намного приятнее и удобнее трудиться, когда на предприятии установлена «умная» аппаратура, способная предупредить о неполадках в системе или о прорыве трубы. 

Компания АДЛ поставляет оборудование КИПа, которое не вызывает нареканий у потребителя на протяжении всех пятнадцати лет, которые компания АДЛ работает на российском рынке. Компания АДЛ ведет открытый бизнес, она постоянно информирует потребителей о возможностях сотрудничества с компанией, проводит выставки и семинары, как в самой компании, так и участвует в региональных. 

Интересной и нужной позицией работы компании АДЛ является сервисное обслуживание всего оборудования, которое она поставляет. 
А поставщик компания АДЛ действительно крупный. Стоит только припомнить такие объекты, как Кремлевский дворец, аэропорт Шереметьево-2, Храм Христа Спасителя, жилые комплексы «Алые паруса» и «Воробьевы горы», а также многие другие объекты промышленного и гражданского строительства и культуры.
Компания АДЛ не только поставляет оборудование таких известных в мире фирм, как Балломакс, БРОЕН и ГРАНТОР, она также принимает участие в производственном процессе, совместно выпуская отдельные позиции продаваемых изделий, например, балансировочных клапанов. По всей России распространяется дилерская сеть компании АДЛ, не исключая и региональные промышленны центры, где в последнее время интенсивно ведется строительство промышленных объектов.
 
22.     кш
23.     комплект сервис
24.     «Тяжпромарматура» промышленный гигант в городе Алексине.
Предприятие «Тяжпромарматура» выпускает задвижки, которые используют на многих трубопроводах. Задвижки «тяжпромарматура» безотказно работают как в условиях Крайнего севера, так в жарких тропических странах. Они отвечают самым строгим требованиям к качеству. Задвижками управляют вручную, но возможно изготовление их и под электропривод.
Но основным направлением ОАО «Тяжпромарматура» является изготовлении шаровых кранов для трубопроводов. Краны различного диаметра( от 25мм до 1400мм) с условным диаметром прохода. Они рассчитаны на эксплуатацию при различных показателях давления. Шаровые краны ОАО «Тяжпромарматура» отлично работают в самых сложных условиях на нефтепроводах и газопроводах. И, конечно, в водопроводах. Они рассчитаны на работу при различных показателях давления. Шаровые краны ОАО «Тяжпромарматура» устанавливают и на магистральных нефтепроводах, и на технологических линиях перекачки нефти.
 Предприятие ОАО «Тяжпромарматура» выпускает наряду с шиберными, также клиновые задвижки.  Шиберные задвижки предприятия «Тяжпромарматура» рассчитаны на большой диапазон показателей давления, изготовлены они с условным диаметром прохода от 350 до 1200 мм из металла, соответствующего ГОСТу. Поскольку шиберные задвижки испытывают большую нагрузку, особенно на магистральном нефтепроводе, то к проверке их качества ОТК ОАО «Тяжпромарматура» относится с большим вниманием, поскольку для ОАО «Тяжпромарматура чрезвычайно важна репутация предприятия и постоянный контакт с потребителями.
Большой ассортимент изделий ОАО «Тяжпромарматура» позволяет потребителям сделать правильный выбор. Арматурные изделия предприятия устойчиво занимают на российском рынке лидирующие позиции и постоянно пользуются спросом у потребителей.

25.     Компания adl – поставщик самого современного оборудования для коммунальников
Известный в настоящее время  поставщик насосного оборудования и трубопроводной арматуры, компания adl, была основана в начале 1994 года. Одной из сильных позиций компании adl на российском рынке является оборудование для автоматизации процессов производства.

Основные объемы продукции компания adl поставляет в жилищно-коммунальный сектор. Ее изделия применяют не только для прокладки водопроводных сетей и потребительских сетей газораспределения, но как оборудование КИПа. 
Естественно, продукция, поставляемая компанией adl востребована и в строительной промышленности, поскольку трудно представить себе новостройки без водопровода, канализации и природного газа. Сектор промышленного строительства также является активным потребителем продукции, поставляемой компанией adl, востребованы в нем не только насосы, но и особая трубопроводная арматура, которая позволяет работать с агрессивными средами в условиях повышенной температуры.

Множество наград и дипломов принесла компании энергосберегающая аппаратура, которую с некоторого времени стали выпускать на предприятиях компании adl.  Продукция компании adl не только отличного качества, она надежна, но, что также немаловажно, проста в эксплуатации.
Такие широко известные в мире компании, как Лукойл, МакДональдз, Норильский никель, Пепси  являются на протяжении многих лет деловыми партнерами компании adl. Эти и еще ряд серьезных и крупных фирм намерены продолжать сотрудничество с компанией adl, поскольку руководство компании заинтересовано в поддержании отличной репутации, которая приобретается в первую очередь благодаря отличному качеству изделий, поставляемых компанией adl, а также прекрасному сервису в отделе сбыта.

Известно, что именно оборудование, поставленное компанией  adl, использовалось при монтаже коммунальных сетей на таких известный в мире объектах, как Храм Христа Спасителя, Космодром Байконур, Кремлевский дворец и ряда других, столь же выдающихся объектов культурного назначения и промышленных предприятиях.

