Корпоративчик своими силами (идеи для сценария  на 23 февраля)
Кризис кризисом – а праздник по расписанию. Против календаря не попрешь: неумолимо приближается День защитника  Отечества,  и так хочется поздравить своих любимых, родных – и конечно коллег, ведь рядом с ними мы проводим большую (а часто и лучшую) часть жизни. Лишние расходы сейчас никому не нужны,  но ведь женщины могут все, даже самостоятельно организовать корпоративную вечеринку, которая запомнится защитникам надолго. 
Действительно, никакие агентства  не знают о наших коллегах столько, сколько мы, женщины, потому самостоятельно проведенный праздник обещает быть намного веселее. Известно, что самый хороший экспромт – это подготовленный экспромт. Времени не так много, но подготовиться еще вполне можно.  Первое, что следует сделать, это создать оргкомитет, в него должны войти веселые и психологически совместимые дамы, чтобы мозговой штурм не перерос в склоку. Затем необходимо (тайком!)  собрать сведения о мужской части коллектива: где служил, когда, в каком звании демобилизовался. Обычно все это можно узнать в отделе кадров. Все служившие в армии мужчины с теплом вспоминают этот период, потому  им будет приятен любой намек на это. Сведения об изменениях в статусе и  семейном положении  отдельных сотрудников известны всем, надо только записать и систематизировать.  
Теперь расходы: понятно, на организацию застолья, на призы  и на подарки.  Подарки вручают всем без исключения мужчинам, это могут быть недорогие сувениры, что-то из оргтехники, хоть блокноты. Главное – внимание, к тому же кризис, не забывайте.  Призы нужны, во-первых, для поощрения мужчин, изменивших статус  в отчетном году, во-вторых, для победителей в конкурсах.  Для тех, кто рванул вверх по карьерной лестнице, женился или стал отцом,  подготовьте шоколадки  разной величины: плитки, батончики и маленькие медальки, в зависимости от заслуги.  Прикрепите их к атласной ленте, чтобы можно было повесить на шею, напишите шуточный диплом, где укажите, кому и за что эта награда вручается. При награждении диплом зачитывают, все очень серьезно. Награждение следует проводить в начале вечера, когда все еще немного «зажаты». 

 Лучше, чтобы роль ведущей была поровну распределена между двумя- тремя сотрудницами. Во-первых, каждой хочется повеселиться, во-вторых, удобней и легче запомнить свою часть программы. Но кто-то должен весь вечер работать суфлером, держа перед собой составленный вами сценарий праздника, чтобы не было сбоев.
Было бы здорово, если бы кто-то из женской части коллектива умел рисовать – тогда можно организовать фотоателье: на листах  ватмана рисуют героические события, в соответствии с полученными от отдела кадров сведениями. Предположим, бравый капитан глядит из люка танка. Пропорции соблюдать не обязательно, главное, чтобы погоны видны были. В картине отверстие, куда фотографируемые будут помещать свое лицо. «Фишка» в том, что мужчины увидят, что нарисовано на плакате только после того, как их снимут.  

Чтобы защитники не слишком засиживались за столом, для них следует подготовить чисто мужские  конкурсы, например «лучше всю жизнь бриться», «птичий двор», «гарем».  Да, не забудьте о музыке: серьезные патриотические песни на веселой гулянке, пожалуй, будут неуместны, но спасибо нашему кинематографу: саундтрек из фильма «Солдаты» вполне подойдет как фон для конкурсов и поздравлений
Да, еще одна идея, которая способна развеселить кого угодно – проверено. По ходу действа в самые неожиданные моменты входят две дамы: одна ну очень молоденькая и в очень короткой юбочке, держащая в поднятых руках плакат с надписью «реклама», и другая, возможно достаточно корпулентная, с мегафоном в руках. Что будет произноситься в мегафон – решите заранее. Можно высказать благодарность спонсору, скажем, профкому, за организацию праздника. Можно проанонсировать предстоящий отчет или конференцию, все зависит от конкретных событий в коллективе. Рекламная пауза должна повторяться, говорить можно одно и то же, не суть важно. 
Попробуйте провести корпоративчик самостоятельно, глядишь – понравится, а там и до освоения второй профессии недалеко. А это в период кризиса совсем не помешает!

Конкурсы

«Лучше всю жизнь бриться»

Говорят, лучше один раз родить, чем всю жизнь бриться. Предложим мужчинам  проверить это утверждение.

Для конкурса нужны воздушные шарики по числу участников и 5-10 коробков спичек. Суть конкурса: мужчины должны собрать рассыпанные по полу спички в стакан, причем под пиджаком у каждого – воздушный шарик. Если не помещается под пиджак – можно под свитер или рубашку. Шарик должен остаться в целости-сохранности и не выпасть, кто соберет больше спичек – тот  и победитель.

«Птичий двор»

Двоим мужчинам прикрепляют сзади под ремень брюк красный платок. Суть конкурса: стоя на одной ноге и держа вторую рукой, надо сорвать платок у соперника.

«Гарем»

Конкурс хорош для коллектива, где женщин больше, чем мужчин. Суть конкурса: трое мужчин выбирают из сидящих в зале женщин себе гарем (по три «жены»). Женщины имею право упираться и не соглашаться, но мужчины должны их  в этом случае «похищать». Кто укомплектует свой гарем и уложится в определенное время (пять минут, скажем), тот и пробедил. 

Но это еще не все. Когда все три гарема в комплекте, «женам» предлагают выбрать из большой коробки одежду  и надеть  их на «мужа», тоже на время. Одежда должна быть женская: юбки, свитера, платки, даже колготки (подешевле и размером побольше – придется надевать поверх брюк). Чей гарем проявил большую сноровку, тот мужчина и считается победителем.
