Идеал красоты. 

Говорят «мужчина немного красивее обезьяны - красавиц». Так ли просто женщине завоевать место красавицы в обществе? Поэты и писатели воспевают оды, пишут стихи, бросают к ногам цветы, целуют руки прекрасной половине человечества. Женщина – это самое прекрасное творение в мире. В честь женщин совершались безумные поступки, рыцари боролись на турнирах, настоящие джентльмены вызывали соперников на дуэль, на востоке в древние времена женщин красавиц покупали за огромные деньги. Женщина -образ, вдохновляющий на совершение благих дел, образ придающий силу сильному полу.  Как хороша ее поступь, как прекрасен силуэт. 
Некоторые девушки, женщины из-за чувства неуверенности в себе забывают – что  родились женщинами, а это есть высший дар природы! Только женщина может продлить род, только женщина может сохранить семейный очаг. 

Сейчас в современном обществе, роль женщины настолько разнообразна и многогранна. Эта хрупкая натура способна завевать мир в погоне за равноправием. И к сожалению добиваясь не видимых высот, добиваясь карьерного роста, добиваясь признания, женщина забывает свою основную роль в этом мире. А главное это быть желанной, любимой и позволять себя любить. В каждой женщине есть та «изюминка», ради которой любой мужчина готов совершать подвиги.  
Но не каждая женщина способна ее раскрыть, увидеть в себе сама. В жесткой погоне за красотой, которыми пестрят глянцевые журналы, у многих просто образуется комплекс не полноценности. Я не такая красивая, как они, я не такая высокая, как они, я слишком полная – это самые первые фразы, которые приходят на ум каждой второй женщине в этом мире. Нет! Вы не правы! Красота должна быть в нутрии каждого человека. Ваша душа и многогранный, разнообразней  внутренний мир, вот то ради чего мужчины готовы совершать подвиги. 

Не нужно себя изводить  диетами, жесткими правилами. Достаточно просто полюбить себя, поверить в себя. Если ты не уверена в себе, если ты не веришь в себя, то окружающие будут к тебе так же относиться.  

У меня есть масса примеров, когда девушка и умница, и красавица, длинные ровные ножки, идеальный вес, прекрасная фигура,  очень красивое лицо с плавными правильными чертами – но. Но личная жизнь совершенно не складывается. Всегда находится маленькая пухленькая обычная простушка, которая уводит парни прямо из-под носа. Почему так выходит?   Я могу попытаться ответить на этот вопрос – она мила собой, у нее доброе сердце, и притягивает к ней именно внутренняя душевная красота.  
Поэтому не стоит тяжело вздыхать, глядя на глянцевые обложки журналов. Просто поверьте в себя, ведь вы действительно умница, красавица и самая обаятельная и привлекательная на свете. 

Как поется в одной песне «Женское счастье был бы милый рядом. Ну, а больше ничего не надо». Найдя свою половинку в этом мире, вы будете намного счастливее и богаче любой знаменитости. 
