Барон Арисака Нариакира (有坂成章 Arisaka Nariakira. 5 апреля 1852 г. – 12 января 1915 г.) был генерал-лейтенантом Имперской армии Японии. Он изобрёл винтовку Арисаки и считается одним из наиболее выдающихся оружейных конструкторов в японской истории.

Биография.

Арисака родился в Ивакуни, провинция Суо (теперь это часть префектуры Ямагучи). Он был четвёртым сыном самурая из клана Чоушуу. В одиннадцать лет парень был усыновлён изготовителем огнестрельного оружия, Арисакой Нагаёши, при этом он принял новую фамилию. После Реставрации Мэйдзи (明治維新 Мэйдзи ишин) Арисака поступил на службу в новообразованную Имперскую армию Японии. В 1891 году на него обратил внимание генерал Мурата Цунеёши, создатель винтовки Мурата, являвшейся в то время основной винтовкой Имперской армии. Арисака был назначен на должность в Токийском арсенале.
В 1897 Арисака завершил разработку винтовки Тип 30, которая являлась модификацией винтовки Мурата. Данная винтовка была принята как стандартное оружие армии во время первой Японо-китайской войны. В 1898 году он также завершил разработку Типа 31 75-мм Mountain Gun. Имя Арисаки стало известно в артиллеристских кругах настолько же, насколько и в сфере стрелкового оружия. Однако его ранние разработки не были хорошо приняты войсками. Винтовка Тип 30 считалась недостаточно мощной, не обладающей необходимой убойной силой. Типу 31 не хватало амортизаторов отдачи и точности.
В 1903 году Арисака был назначен главой Технического Бюро армии. Он руководил комитетом, которому было поручено усовершенствование старых моделей. В том числе – винтовки Тип 30. Главным конструктором в проекте был капитан Киджиро Намбу, который позже прославился собственными разработками. Результатом работы над этим проектом стала знаменитая винтовка Тип 38, известная также как «Винтовка Арисаки». Поставки новой винтовки войскам начались как раз во время Русско-японской войны 1904-1905 г.г. Солдатам понравилась надёжность винтовки, несмотря на то, что проблема с малым калибром винтовки был поднят через некоторое время. Винтовка Тип 38 вместе с различными модификациями прослужила Японской армии вплоть до конца Второй Мировой войны.
Во время Русско-японской войны Арисака продолжал работы по улучшению и созданию различных модификаций своей винтовки. Кроме того, по заданию главы генерального штаба Ямагаты Аритомо, он работал над конструкцией осадного оружия крупного калибра и стационарных орудий для укреплений. В 1906 году Арисака был награждён орденом Золотого Коршуна второго класса и повышен в чине до генерал-лейтенанта. В 1907 ему был пожалован титул барона (даншаку). В 1910 Арисака был награждён орденом Священного Сокровища первого класса.

Арисака умер в 1915 году. Его могила находится на кладбище Янака в Токио. 
