Джира. Темная метафизика.

Хорошая новость сегодняшнего дня состоит в том, что Майкл Джира – охуительный писатель! Я заканчиваю чтение его книги «Потребитель», любезно предоставленной писателем Олегом Разумовским. 
В этой книге собраны три обоймы невероятных рассказов: начало девяностых («Потребитель»), начало восьмидесятых («Разные ловушки…»), и «рассказы разных лет».

Братцы мои, творчество мистера Джиры вызывает экстатическую дрожь во всех органах, перемешанную с рвотными позывами. Да, эта проза физиологична до предела. Автор вовлекает в литературу каждый орган, каждую похотливую дырку человеческого тела. Как на анатомических рисунках средневековья, человек предстает распятым, с улыбкой (полный рот гнилых зубов) выставляет напоказ все свои кишки, полные преющих фекалий, задроченные гениталии, и  выжженный наркотиками и другими пороками мозг. 
Язык упруг и своеволен. Джира закручивает немыслимые спирали из слов, но эти вычурные конструкции поглощаются легко, быстро, как будто смазаны вазелином. Открываю книгу наугад: «Одинокий прыщ присосался  к его щеке, точно разведчик, посланный красной родиной его рубашки обследовать белое пятно его лица. Он сидел на лице, огромный, беременный безжалостной паранойей, созданной наркотической зависмостью, которую тело интерпретировало как токсины, и теперь прыщ мучительно пытался лопнуть и вырваться за пределы своего взбаламученного мешка» (рассказ «Юноша, который спрятал свое тело в лошади»). Каждая склизкая и мерзкая подробность конкретизируется и каждый образ макабрического мира Джиры разворачивается в целый лабиринт тошноты, становится садистским палачом бессознательного. 
В этом аспекте немаловажно, что автор этих рассказов – музыкант (Джира – основатель пост-индастриал группы «Swans»), а перевод был сделан философом Андреем Безгуловым, на момент выхода книги в печать, умершим «по стечению трагических обстоятельств». То есть, братцы вы мои, ни одна литературно-филологическая сволочь пальцем не коснулась этих прекрасных, пышущих кровью, спермой и святостью текстов. 

Потому и читается книга «на ура»!

Если говорить о смыслах, то ничего отчетливого сказать нельзя – в этом и состоит писательский подвиг мистера Джиры. Книга замешана на интуитивном и подсознательном, каждый рассказ – пульсирующая точка метафизического напряжения. Текст Джиры отторгает онтологию, он как минимум сюрреалистичен. Фактически, в каждом рассказе «разыгрывается» глубоко индивидуальный сюжет человеческого падения и порока. В рассказе «Трус-II», проснувшийся с бодунища герой, выбирается на веранду и видит, как злой маньяк насилует его шестилетнюю племянницу, некоторое время смотрит, потом уходит – досыпать. «Оргия» - мальчик и девочка ебутся под похотливыми взглядами пресыщенных гламурных палачей, которые лениво дрочат в предвкушении убийства. «МТВ и культ тела» - спасатель, разбирающий обломки после авиакатастрофы, влюбляется в труп поп-звезды. 
Каждая ситуация неповторима, каждый эпизод высвечивает новые подробности порока. Однако, сказать, что каждый рассказ содержит смысл, который можно выразить вербально, нельзя. Послевкусие чтения таково: мозг вспучивается эмоциями, плывут развернутые, причудливые образы, а сердце заходится в пароксизме душевной боли. Это называется сопереживанием, братцы мои. То, что доносит до нас Джира – квинтэссенция чистого страдания. Это чувство появилось до языка и говорит с нами образами, а мы должны внимать, если хотим прорваться в пространство метафизического психоза.

Конечно, общий уровень произведений разнится. Поздние рассказы гораздо более сюжетны и пейзажны, чем ранние. Рассказы из первой и третьей обойм близятся к кинематографу, из второй – к музыке, к дарк эмбиенту. 

«Ты напуган своими литыми мускулами, когда осматриваешь себя в зеркале. Я могу использовать это к своей выгоде, терзаю тебя, высмеивая тебя до точки убийства, потом немножко тебя удовлетворяю (чтобы ты сдулся), что вновь ты оказался под моей стопой». Так говорит демоническая женщина из рассказа «Насилуя рабыню». Эта сука даст фору любой из Захер-Мазоховских дьяволиц! Когда читаешь это, возникает ощущение, будто безжалостная рука сжимает твои яйца за секунду до того, как вырвать их с корнем. 
« - Это был не я. Я не был здесь. Кто тебя ебал? Чей хуй ты только что сосала? Чей хуй был в тебе?

Докурив сигарету, я раздеваюсь и ложусь на неё, суя ей в дыру». («Крещение»)

«Я должен делать вид, что меня это все захватывает, что я «распутник» .что ты, в свою очередь, поведешь себя именно так, как я этого хочу. Я стою над нами, наблюдая, как наши дебильные тела жмутся друг к другу, яростно трутся друг о друга, и каждый из нас думает, что одурачил другого. Я хотел бы плеснуть бензином на эту потеющую кучу, поджечь её и смотреть, как мы кричим в немой муке, охваченные огнем». («некоторые слабости»)

В ранних рассказах функцию сюжета на себя принимает содержание. Атмосфера удушья сгущается каждый раз заново, и читать подряд пять, шесть, семь рассказов практически  невыносимо. Здесь есть отзвук и помянутого выше Мазоха, и чад незабвенных Чеховских пьес. Темная метафизика в рассказах Джиры сильна как нигде, а на фоне жалких ремесленных поделок современных писателей, воспринимается как титан из вороненой стали. Клянусь, если бы Джира написал роман, весь мир обосрался бы в дружном порыве!
