Борис Берлинов 

Вначале были "Слова"…

В Москве презентовали журнал из Смоленска 

В литературном салоне «Булгаковский дом» состоялась презентация литературно-философского журнала «Слова». Кураторы поручили проведение вечера главному редактору журнала – драматургу Инне Кирилловой. 

«Журнал «Слова», – вкрадчиво начала она, – издается в Смоленске с 2007 года и является некоммерческим малотиражным изданием». После нервно-сбивчивой речи выяснилось, что журнал активно развивается, расширяет свою географию (Австралия, Германия, Италия, США) и снабжен авторскими иллюстрациями. 

Далее последовали выступления авторов журнала. Первым вышел Игорь Сид, который читал текст «Резник» за отсутствующего Валентина Аленя. Поэтесса Света Литвак продемонстрировала подборку завораживающих перформативных стихов. Писатель Андрей Бычков зажигательно прочел рассказ «Бундестаг», а Инна Кириллова выступила с серией метафизически наполненных монологов из пьесы «Клуб Паганини». Философ Алексей Нилогов в своей пламенной речи предложил сделать концептуальный номер под названием «Антислова» и разглядел в журнале потенциального могильщика русского психотического литературоцентризма. 

Русско-американский поэт Александр Гальпер сыпал чувственными верлибрами о половой и духовной жизни эмиграции. Стихотворение «Четвертый астрал», повествующее о вечном противостоянии еврейских эмигрантов и русских алкоголиков, вызвало гневную реакцию сотрудника салона, «белогвардейца» Михаила Устинова, который даже угрожал поэту. 

Поэт-концептуалист Эдуард Кулемин жег сердца людей матерным глаголом. Плюшево-пыльная атмосфера музея взорвалась под слова из стихотворения «Два слова – песня». Истерично завизжавшая женщина потребовала немедленно прекратить чтение стихотворения. Поэт дрогнул, но мужественно продолжил. Обсценные поэтические чтения продолжил Валерий Нугатов. 

Итоги вечера подвел технический редактор журнала Глеб Коломиец: «Журнал направлен на разрушение любых границ в культуре, литературе, философии. На его страницах происходит свободный диалог текстов. Презентация прошла насыщенно и живо, а значит, журнал стал реально действующей единицей культуры».
