 Webcamera in Washington

Die Webcamera von Earth TV liefert Bilder und Ansichten auf verschiedene Orte in Wasington: auf das Weiße Haus, auf den Lafayette-Platz, auf wunderschöne Gebäude, auf malerischen Fluß Potomac, auf berühmte Sehenswürdigkeiten, solche wie die Gedenkstätte von Linkoln, das Denkmal von Washington und andere. Diese  Ansichte gibt uns die Associated Press-Kamera in Washington.
  
Das Weiße Haus ist nicht nur einer der berühmtesten Orte der Vereinigten Staaten von Amerika, sondern der ganzen Welt. Vielleicht gibt es keinen Menschen auf der Welt, der von ihm nicht gehört hätte. Das Weiße Haus befindet sich in der US-Hauptstadt Washington und ist die offizielle Residenz des Präsidenten, die als Symbol der amerikanischen Nation gilt. Es ist ein einzelnstehendes Haus im palladianischen Stil (Architekt James Hoban). Sein Bau begann am 13. Oktober 1792 und endete am 1. November 1800. Die erste Familie des Landes wohnt im zentralen Teil der Residenz. Hier finden alle offiziellen Veranstaltungen und Feierlichkeiten statt. Das Weiße Haus umfasst auch den Ost- und den Westflügel.
 

Sie haben eine gute Möglichket das Weiße Haus durch die Webkamera  aus verschiedenen Ecken der Welt zu sehen und diese Ecken der wunderschönen Residenz des Präsidenten dank der Webcamera zu besuchen. 

Die Webcamera gibt schöne Aussichten auch auf den Lafayette-Platz während des Tages. Das Gebiet, auf dem sich heute der Lafayette-Platz befindet, wurde für den Bau des Weißen Hauses genutzt.
Sie können die ganze Lafayette Parkanlage, gepflegte Grünflächen, Springbrunnen und Bänke, eine Vielzahl von historischen Gebäuden, z.B. das Haus von Stephen Decatur, die Villa  der ehemaligen ersten Lady Dolley Madison, die Kirche der Präsidenten, Denkmäler und andere historischen Gebäude online besichtigen.

Das Ensemble schmückt auch der Rosengarten, der Garten von Jacqueline Kennedy, die Nord- und Südwiese. Der Park des Weißen Hauses hat eine Fläche von ca. 7,3 Hektar. Am Ostflügel des Gebäudes liegt der Garten von Jacqueline Kennedy, er trägt den Namen der Frau des 35. Präsidenten der Vereinigten Staaten, denn sie hat einen großen Beitrag zur Restaurierung und Renovierung der Parks des Weißen Hauses geleistet.
  
Diese Webcamera bewegt sich flüssig, um die Draufsicht auf die Residenz der Präsidenten ganz im Laufe des ganzenTages zu zeigen! 

Wunderschöne Panoramablicke durch on-line Webcamera 

Werfen Sie ein paar Blicke auf - das Washington Denkmal. Es wurde zwischen 1848 und 1884 in Washington zwischen dem Weißen Haus und dem Kapitol unter dem Projekt von Robert Mills als Denkmal dem ersten US-Präsidenten George Washington errichtet. Vor dem Bau des Eiffelturms war es das höchste Gebäude der Erde. 

Weiterhin befindet sich die Gedenkstätte von Linkoln. Sie liegt in der Nationalen Allee im Zentrum von Washington und wurde zu Ehren des 16. US-Präsidenten Abraham Lincoln gebaut.

Malerische Rundblicke während 24-Stunden on-line. 

Die Webcamera gibt breite wunderschöne Blicke nicht nur auf viele Sehenswürdigkeiten, Denkmäler und historischen Gebäude, sondern auch auf den wunderschönen Fluß Potomac.
So eine Schönheit können Sie bewundern! Wenn man von Washington als von einer majestätischen Stadt spricht, erinnert man sich auch daran, dass diese Stadt auf dem Potomac Fluß errichtet wurde. Diese Wasserscheide ist nicht nur eine Wasserader, sie ist das Herz von Washington. An den wunderschönen Ufern von Potomac befinden sich viele Baudenkmäler. Hier sind die Gedenkstätten von Linkoln und Jefferson, das Zentrum von Kennedy und andere Sehenswürdigkeiten, die Sie dank der Webcamera besichtigen können.    
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