Webcamera in  Munduk, Bali

Die Webcamera von Earth TV liefert Bilder und Ansichten auf malerischen Landschaften in Munduk, Bali: auf das Dorf Munduk, auf Kaffeebäume, Obstgärten, Reisfelder.
  
 Munduk ist ein schönes, ruhiges Bergdorf im Norden von Bali. Da die Webcamera am Ngiring Ngewedang Restaurant & Bar sich befindet, gibt sie eine malerische Aussicht auf die umliegenden Haine von Kaffeebäumen, Reisfelder und Berge. Das Dorf Munduk ist klein, es hat nur eine Hauptstraße, aber hat auch Wanderwege zu den Wasserfällen, von denen einer der drei schönsten Wasserfälle der Insel ist und auch gibt es stimmungsvolle Cafés mit Blick auf die Berge im leichten Nebel.
 
In der Nähe von dem Dorf Munduk befindet sich der gleichnamige Wasserfall Munduk. Die Höhe des Wasserfalles Munduk beträgt 15 m. Zuerst wird er gehört und erst dann gesehen. Von November bis März (während der Regenzeit) ist der Wasserfluss besonders voll. Der Wasserfall Munduk liegt nicht weit von dem See Bedugul.

Sie haben eine Möglichket die Schönheit des Wasserfalls Munduk online zu sehen! Auf Felsen fließt Wasser durch Bäche und in die Tiefen des Dschungels. Die Pflanzen rund um den Wasserfall sind unnachahmlich durch ihre bizarren Formen und Farbsättigung. Sie bedecken die Felsen wie ein Dachstein in allen Schattierungen von Grün. Es gibt viele schöne Wasserfälle in Bali. Man sagt, dass es mehr als 30 gibt! Sie befinden sich hauptsächlich in der Mitte oder im Norden der Insel.

Melanting Wasserfall ist voll von dem Dickicht vom Kaffe und Gewürzen. Es ist ein sehr schöner und ruhiger Ort. Das Geräusch des Wassers, das von der Höhe von 15 Metern fällt, verschmilzt mit dem Vogelgesang und dem Zwitschern der Insekten.
Der Golden Valley Wasserfall befindet sich in der Nähe der Wasserfälle Munduk und Melanting.

Die Natur der Insel Bali ist erstaunlich. Der See Tamblingan ist nicht nur ein wunderschöner und heiliger Ort. Es gilt als die Quelle der Zivilisation der Insel Bali. Dieser See ist eine der Perlen der Insel. Er liegt im Krater eines erloschenen Vulkans. Der See ist der kleinste aus dem Komplex von drei Seen im nördlichen Teil von Bali und ist einer der reinsten Seen der Insel. Um den See herum sind tropische Wälder, in denen Kasuarien, Kiefern und Zedern, als auch viele Arten von Orchideen wachsen. Hier können Sie Affen treffen. Da der See Tamblingan sich hoch in den Bergen befindet, liegt die Durchschnittstemperatur hier bei 18 Grad.  

  
Wunderschöne Panoramablicke durch on-line Webcamera 

Werfen Sie ein paar Blicke auf die malerische Umgebung von Munduk.
In vielen Fällen gelingt es, dass die Landschaften einander abwechseln. Zum Beispiel geht der Weg am Anfang entlang die Reisterrassen, dann gelangt man in den Obstgarten und neben dem Fuß befindet man sich in der Mitte des tropischen Dschungels. Einige Wasserfälle verstecken sich in der Mitte der Felsen und der Weg zu ihnen liegt durch die Höhlen. Es gibt auch solche, die direkt im Dorf oder in der Nähe der Ufer liegen. Die Wasserfälle befinden sich nicht immer in undurchdringlichem Dickicht. Sie können völlig verschiedene Landschaften haben: Dschungel, Felsen, Reisfelder, Kaffeeplantagen, Obstgärten, Gewürz- und Kakaoplantagen.

Die Webcamera bewegt sich flüssig, um die Draufsicht auf Schönheiten der Natur des Dorfes Munduk und seine Umgebungen ganz während des ganzen Tages zu zeigen! 




Online Rundblicke von Webcamera während 24-Stunden. 

Die Webcamera gibt wunderschöne Rundblicke der Sehenswürdigkeiten von Munduk und seiner malerischen Umgebungen, die Sie dank der Webcamera online zu jeder Zeit besichtigen können. 
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