Уважаемые члены государственной аттестационной  комиссии. Вашему вниманию предлагается дипломная работа Расторгуева Артема Валерьевича на тему Проблемные вопросы правового регулирования и методики применения гипноза в раскрытии и расследовании преступлений.

Актуальность темы дипломного исследования. В настоящее время в России преступность вышла на новый криминальный уровень, что обусловлено повышением интеллектуальной стороны преступных групп и сообществ. Преступления становятся все более изощренными, и максимально продуманными. До той степени, что уже не оставляют практически никаких следов на месте происшествия. Отталкиваясь от этого, ряд отечественных ученых выдвигают идею о целесообразности применения в подобных ситуациях гипноза как способа получения информации необходимой по делу. Таким образом, мы посчитали, что осветить данную проблему в настоящей дипломной работе будет весьма актуально. К тому же, как известно одного мнения никогда не бывает – и в данном вопросе существуют различные  точки зрения, которые, несомненно, будут рассмотрены ниже. 

Целью проведения настоящих исследований служит изучение политики применения гипноза, как нетрадиционного метода получения информации представляющей интерес по делу. Допустимость такого применения и использование полученной информации в процессе досудебного производства.

Задачами дипломной работы являются выявление определяющих моментов использования гипноза в деятельности следователя, законность его применения и порядок участия в гипнорепродукции специалиста – гипнолога.

Предметом исследования выступают научно-теоретические, правовые и научно - практические проблемы применения уголовно-процессуального законодательства, определяющего некоторые аспекты применения гипноза и его воздействие на участников досудебного производства в уголовном судопроизводстве.

Объектом дипломной работы следует считать непосредственное изучение вопроса о допустимости существования двух взаимоисключающих теорий, о реальной возможности использования гипноза в следственной практике и о его безоговорочном запрете. 

Методологической базой представленной дипломной работы являются общенаучные и специальные методы, опираясь на которые представляется возможным решить задачи и достигнуть указанные цели представленной исследовательской работы. 

При разработке теоретических проблем и практических рекомендаций темы исследования автор опирался на труды известных отечественных и зарубежных специалистов в области криминалистики, криминологии, уголовного права и процесса: Л. П. Гримака, В. Д. Хабалева, А. И. Скрыпникова, А. И. Дворкина, Р. В. Белкина, Н.Н. Китаева, Л.И. Сироткина, И.И. Тимошенко, Д.С. Хижняка, Г. Гросса. 

Поскольку круг решаемых в дипломной работе задач весьма обширен, а исследуемая тема носит дискуссионный характер, в целях решения поставленных задач изучались также труды ученых в области социологии, общей, социальной и юридической психологии, судебной медицины: В.В. Кондрашова, Л. Р. Вулберга, И.П. Павлова, М.Г. Рыбьянова, А.Г. Шахматова, С.Н. Новоселова, Ю.Л. Иванова, Р.С. Перина, В.М. Бехтерева, Г. Шнейкерта, Ч. Р. Свэнсона, Н. Ц. Чемелина, Л. Террито, Ж. Беккио, Э. Росси, М. Эриксона, Д. Гриндера, Р. Бендлера.

Эмпирическую основу исследования составили материалы  уголовных дел по Российской Федерации.

Изучение трудов: Л. П. Гримака, В. Д. Хабалева, А. И. Скрыпникова,  и  Н.Н. Китаева, Л.И. Сироткина, И.И. Тимошенко, дало возможность сделать более обоснованными те выводы и предложения, к которым пришел автор исследования.

Положения, выносимые на защиту: 

1. Гипноз – это важнейший резервный уровень организма. Стояние гипноза создает условия для более расширенного управления явлениями бессознательного, а также мобилизации энергетической способности сознания.

2.  Гипноз возникает в результате воздействия на сознание с целью его трансформирования и последующего целевого внушения.
3. Обоснование возможности и допустимости применения гипнологии в уголовном судопроизводстве, на стадии предварительного расследования.

4. Предложения по совершенствованию деятельности следователя при допросе подозреваемых, с использованием основ техники НЛП, законодательно она не закреплена в уголовном судопроизводстве, но возможно со временем в учебных заведениях МВД и Минюста в рамках юридической психологии будет создан раздел нейролингвистического программирования.
Структура исследования. Работа состоит из введения, трёх глав, объединяющих семь параграфов, заключения и списка используемой литературы.

В первой главе раскрыто понятие и сущность гипноза, как нетрадиционного метода получения информации представляющей интерес по делу.
Глава вторая посвящена обоснованности и законности применения гипноза на досудебной стадии уголовного процесса.

Третья глава посвящена практика применения нейролингвистического программирования при допросе.

В заключении, подводя итог всей проведенной нами работе, хотелось бы отметить, что гипноз как таковой наверняка не будет применяться в следственной практике России. Хотя бы, потому что наличие пробелов в праве может привести к тому, что сам следователь или оперативный работник окажется на скамье подсудимых. Руководствуясь одним нормативным актом, который весьма размыто или не совсем точно определяет допустимые мероприятия или действия он в тоже время может противоречить иному нормативному акту. 

Пока не вступит в силу  закон, в котором четко будут регламентированы мероприятия и действия по использованию в оперативной и следственной практике гипноза. Нельзя утверждать о правомерности и допустимости гипнорепродукционного опроса в нашем государстве. В то же время зарубежный опыт дает понять то, что гипноз не востребован в досудебной практике западных стран.

Спасибо за внимание.
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