Как понять, что у кошки температура
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте, дорогие друзья! В этой статье я расскажу, как померять кошке температуру и как вообще можно заподозрить, что она заболела. Никому не хочется лишний раз стрессовать своего кота, но именно с высокой температуры начинаются смертельно опасные кошачьи болезни – панлейкопения (чумка), калицивироз, инфекционная анемия и другие. Если вы сразу же не заподозрите проблемы и не обратитесь к ветеринару, кот может умереть. Это чуть не произошло с моим двухлетним котом Валиком. Он был не привит, и хорошо, что мне удалось вовремя заметить, что он стал вялым и плохо ел. Сейчас страшное позади, а я хочу поделиться с вами информацией о том, как определить у кошки жар.
Кстати, нормальная температура для взрослого кота выше, чем у нас. Пугаться не стоит, если температура тела кошки от 37.5 до 39°С. Утром она обычно чуть ниже, чем вечером. А вот у котят градусник покажет всего 35.5°С, и это нормально до тех пор, пока малышу не исполнится 4-5 месяцев.
Как можно заподозрить жар у кошки
Узнать о высокой температуре у кошки, не измеряя, можно по явным признакам:
· питомец все время спит, не выходит поиграть, отказывается от еды;
· бывает и обратное – кот перевозбужден, не может успокоиться и усидеть на месте;
· у кота стало видно третье веко;
· пульс стал чаще;
· обезвоживание – можно определить по сухим деснам и губам;
· кошка мелко дрожит;
· не дает прикоснуться к животу, уху или голове – мяукает, кусается (это значит, что животному очень больно в этом месте). 
Вспомните, что могло спровоцировать болезнь. Коты могут температурить из-за перегрева, переохлаждения (простуда), даже из-за стресса. Ну и, конечно, самая главная причина жара – это инфекции. Если недавно ваш домашний питомец совершил побег на улицу или контактировал с другими котами, при этом он не привит, то у него очень большой риск подхватить вирус или бактерию.
Как измерить температуру 
Самый простой способ – померять температуру кошке градусником. Обычный ртутный термометр измеряет температуру только в прямой кишке, а это для питомца будет стрессом. Поэтому вам понадобится помощник.
Как мерить обычным градусником в домашних условиях:
1. Смажьте кончик термометра вазелином или жирным кремом.
2. Кошку нужно обездвижить, чтобы она не покусала и не поцарапала вас. Оберните ее полотенцем или простыней. 
3. Один человек держит кошку, старается ее успокоить, ласково разговаривает с ней. Если у животного есть аппетит, можно покормить каким-нибудь лакомством. 
4. В это время второй человек приподнимает кошке хвост и аккуратно вводит градусник в прямую кишку. Вводить нужно под углом, на несколько миллиметров, пока не почувствуете касание стенки кишки.
Держать градусник нужно 3-5 минут. После использования – промыть теплой водой с мылом и продезинфицировать. Подойдет Хлоргексидин, Мирамистин, этиловый спирт, борная кислота.
Электронный термометр используйте таким же самым способом. Его плюс в том, что результат вы получите быстрее. 
С инфракрасным (лазерным) градусником значительно проще. Поднесите устройство к уху и подержите, пока не услышите звуковой сигнал. 
Недостаток инфракрасных термометров – они показывают неправдивые данные, если у кота есть воспалительный процесс в ухе.
Если нет градусника
Узнать без градусника, есть ли температура у кошки, можно по носу. Если кот заболел, нос у него будет сухим, горячим на ощупь. То же самое и с подушечками лап – они теплее, чем обычно. 
Что делать при очень высокой температуре
Если градусник показал 40 и более градусов, нужно бить тревогу. Внимание! Давать какие-либо таблетки «от температуры» нельзя. Подложите кошке под шею и лапки грелку с ледяной водой и срочно везите к ветеринару. Обязательно давайте коту пить столько, сколько он хочет. 
Это все, что хотелось бы сказать о лихорадке у котов. Пусть ваши котики всегда будут здоровы, и вам не понадобится мерить им температуру! Если статья понравилась вам, поделитесь ею с друзьями в соцсетях. Не забудьте подписаться на обновления нашего блога – здесь будет еще много интересных статей!
