Ночь в центре Парижа
Опытные полуночники, мечтали ли вы посмотреть Париж, пока туристы спят и на улицах никого нет? Вас очаровывает темнота, когда здания укрыты тенью и обретают мистический вид? Тогда последуйте за нами по достопримечательностям и необычным местам, чьи двери открыты ночью…

Базилика Сакре-Кёр
Базилика Сакре-Кёр, возвышающаяся над Монмартром, – второе по посещаемости после Нотр-Дам-де-Пари католическое здание во Франции. Ее двери открыты с 6 утра до 10:30 вечера, и при вечернем освещении ее белые купола и интерьерные фрески выглядят еще величественнее.  Посетив базилику ночью, вы насладитесь необычным панорамным видом столицы, спящей, но по-прежнему светящейся. Католики также могут присоединиться к молитвенной эстафете, длящейся в базилике Сакре-Кёр всю ночь. Верующие имеют возможность остановиться в доме для гостей базилики и сменять друг друга во время ночной молитвы. 
Лувр
Чтобы открыть для себя шедевры Лувра в новом свете, воспользуйтесь возможностью попасть сюда вечером по средам и пятницам: в эти дни проводятся уникальные экскурсии, позволяющие ознакомиться с коллекциями в оптимальных условиях.
Ночная Сена
Если прогулки на речном трамвайчике – это классическая составляющая любого визита во французскую столицу, то ночное плавание дает возможность по-новому взглянуть на город, с его мостами и освещенными достопримечательностями. В это время Париж напоминает огромный кинотеатр.

Париж в час преступлений
Темные улочки, мрачные скверы, бандитские переулки – откройте для себя другое лицо Парижа во время одной из ночных экскурсий, которые проводит «Paris à pas contés»: Париж преступный. Эта оригинальная и пугающая экскурсия позволит вам насладиться окрестностями Лувра, Шатле и островом Сите под звездным небом и узнать забытые мрачные факты.
Международный рынок Ренжис
Рынок Ренжис – настоящий рай для любителей французской гастрономии. Это единственной рынок в мире с таким широким выбором свежей продукции: рыбы, мяса, молокопродуктов, сыров, фруктов, овощей и цветов, которые ежедневно доставляются грузовиками на эту территорию, охватывающую 230 гектаров. В Ренжис ежегодно продается полтора миллиона тонн продуктов и 32 миллиона цветов. И этот уникальный профессиональный мир открывает свои двери для всех желающих в 5 часов утра: вы имеете возможность посетить павильоны с мясом, молокопродуктами, фруктами, овощами и цветами и в дополнение полакомиться питательным завтраком. Уникальный опыт!
Парижский университетский городок
Парижский университетский городок – это одно из тех малоизвестных мест, которые стоит повидать. В этой части французской столицы можно увидеть весь мир в миниатюре благодаря университетским общежитиям, приютившим студентов со всех уголков планеты. Швеция, Япония, Аргентина, Индия… здесь можно созерцать пестрое сочетание разных архитектурных стилей. Экстерьер и интерьер некоторых зданий спроектирован знаменитыми архитекторами, такими как Ле Корбюзье и Жан Пруве. В университетском городке проводятся как дневные, так и ночные экскурсии. В ночной темноте проекции, которые можно встретить на фасадах некоторых зданий, приглашают вас открыть для себя историю знаменитых людей искусства, в том числе бывших обитателей городка, чьи творения продолжают питать гуманистический дух этого места. Вы познакомитесь с Сенгором, Салгаду, Кортасаром и японским художником Фудзита.
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