Пиковые и экстатические переживания

Пиковые переживания – это состояния оптимального психического здоровья, варьирующиеся от мгновенных событий без какого-либо продолжительного эффекта до интенсивных мистических встреч с судьбоносными последствиями (Maslow, 1962, 1968). Для них обычно характерны эйфория, ноэзис, гармония или единение со вселенной, глубокое чувство красоты и любви и невыразимость. Маслоу (Maslow, 1971) добавил концепцию плато-переживаний, характеризующихся более сильным качеством умиротворенности и покоя, меньшей интенсивностью и большей продолжительностью. Некоторые эмпирические исследования пиковых переживаний связывают данные концепции с природой.

Вутноу (Wuthnow, 1978) провел опрос репрезентативной выборки населения области залива Сан-Франциско на тему пиковых переживаний. Он использовал три определения пиковых переживаний: «чувство тесного контакта с чем-то святым или священным», «чувство гармонии со вселенной» и «эмоционально насыщенное переживание красоты природы». 82% общей популяции сообщили об эмоциональном переживании красоты природы, самом распространенном из трех определений, и 49% считали, что это переживание оказало продолжительное влияние. Грили (Greeley, 1974) спросил респондентов, бывало ли у них то, что он назвал экстатическим опытом или интенсивным духовным переживанием, определяемым как чувство «чрезвычайной близости к могущественной духовной силе, которая как будто выводила вас за рамки самого себя». 35% из репрезентативной выборки американского населения ответили утвердительно. Койтцер (Keutzer, 1978) задал такой же вопрос большой выборке студентов колледжа, и 65% ответили утвердительно. В этих исследованиях «красота природы, как в случае заката» была названа самым распространенным побудительным стимулом среди студентов и третьим по распространенности среди общей популяции. Данные определения пиковых и духовных переживаний очень широкие и включают множество переживаний, которые, несмотря на положительность и потенциал роста, не являются трансперсональными (Thomas and Cooper, 1980). Тем не менее они указывают на значение природы как важного компонента трансперсональных переживаний. 

Переживания на дикой природе
В нескольких эмпирических исследованиях изучали духовные переживания в контексте приключенческой активности на дикой природе. В целом кажется, что как приключенческий элемент, так и дикая среда способствуют трансперсональным переживаниям и что поиск таких переживаний – одна из главных причин участия в активности на дикой природе (Brown, 1989). Например, Стрингер и Макэвой (Stringer and McAvoy, 1992) с помощью натуралистического исследования обнаружили распространенность духовных переживаний при приключенческой активности на дикой природе. Бек (Beck, 1988) изучил людей, занимающихся спортивным сплавом по рекам, и показал, что интенсивные рекреационные встречи с дикими реками часто ведут к трансперсональным переживаниям, «выражаемым через понятия смиренности и духовности… и чувство единства» (сс. 133-135, курсив оригинала).

Каплан и Талбот (Kaplan and Talbot, 1983; Talbot and Kaplan, 1986) сообщают об обширных исследованиях переживаний на дикой природе. В рамках их программы соревнований на природе городские дети, учителя и другие на неделю отправлялись в путешествие по диким местам без явной психологической ориентации. Анализируя содержание дневников участников, они обнаружили, что в них сильнейшим мотивом оказались трансперсональные качества.
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