Электроэнцефалография головного мозга – это методика исследования деятельности данного органа у детей и взрослых посредством записи электрической активности его клеток. Она основана на графической регистрации электрических импульсов, исходящих из разных зон головного мозга, и проводится при помощи электроэнцефалографа.

Что такое электроэнцефалография?
 
Компьютерная электроэнцефалография является высокоинформативным типом исследования и помогает точно оценить состояние мозга пациента. Безопасность и безболезненность ЭЭГ позволяет успешно применять ее при обследовании детей.

[bookmark: _GoBack]ЭЭГ в Харькове вы можете пройти в ***. В современном медицинском центре обследование проводится опытными специалистами на новейшем оборудовании, что дает возможность получить быстрый и достоверный результат.
 
При каких заболеваниях назначают ээг?
 
Прохождение ЭЭГ пациенту назначает невропатолог. Направление на обследование также может выдать кардиолог, терапевт, психиатр, детям – педиатр.
 
Электроэнцефалография показана при:
 
· обмороках, головокружениях, мигренях, головных болях, панических атаках;
· эпилептических припадках;
· бессоннице, ночных страхах, снохождении, частом пробуждении во время сна;
· невротических проявлениях в виде навязчивых движений, нервных тиков, заикания, энуреза;
· эндокринных нарушениях;
· энцефалитах, менингитах;
· инсультах, черепно-мозговых травмах и их последствиях;
· сосудистых нарушениях;
· восстановительном процессе при нейрохирургических операциях;
· дефектах речи;
· аутизме;
· задержке психического и психомоторного развития.
 
Энцефалография у детей может быть показана при нарушениях в поведении, связанных с расстройствами ночного сна, неусидчивостью, повышенной отвлекаемостью, гиперактивностью.
 
Что показывает ЭЭГ мозга?
 
Каждый из миллиардов нейронов, составляющих головной мозг человека, самостоятельно генерирует и передает нервные импульсы на клетки, которые находятся рядом. В норме работа нейронов в отдельной зоне мозга согласована, как и импульсы, исходящие из нее. В разных условиях, в зависимости от внешних факторов и состояния здоровья пациента, амплитуда и сила импульсов может варьироваться. Эти изменения, на учете которых основан метод электроэнцефалографии, и фиксируются электроэнцефалографом.
 
Прибор представляет собой некое число электродов, присоединенных к компьютеру. Датчики устанавливаются на кожу головы пациента. Они улавливают импульсы, посылаемые мозгом, и транслируют их на компьютер. Который, в свою очередь, усиливает импульсы и визуализирует при помощи так называемых волн. Каждая из таких кривых отображает функционирование определенной области головного мозга.
 
Что показывает электроэнцефалография – это можно будет обсудить со своим лечащим врачом после получения заключения ЭЭГ. Обычно результат исследования дает возможность доктору:
 
· отследить изменения в работе головного мозга пациента и оценить их характер;
· определить локацию патологического очага;
· вовремя выявить наличие воспалительных заболеваний головного мозга, эпилепсий, болезней сосудов и опухолей;
· установить причину обмороков, головных болей, панических атак;
· оценить динамику заболевания, корректировать его терапию.
· отслеживать процесс реабилитации пациента после перенесенной болезни или травмы.
 
Какой врач проводит электроэнцефалографию?
 
В медицинском центре *** исследование проводится квалифицированным специалистом – врачом функциональной диагностики. Процесс включает в себя предварительный осмотр доктором, собственно исследование и подготовку медицинского заключения.
 
Сколько делается электроэнцефалография?
 
Обычно сама процедура длится в течение получаса. При диагностике скрытой эпилепсии могут потребоваться дополнительные пробы (вспышки света, гипервентиляция, громкий звук, засыпание), поэтому процесс может занять больше времени.
 
В рамках подготовки к электроэнцефалографии следует:
 
· обсудить с лечащим врачом вопрос временной отмены планового приема препаратов;
· за 12 часов до исследования отказаться от употребления продуктов, содержащих кофеин, и энергетиков (кофе, черный шоколад, чай, кола);
· принять легкую пищу за 1-2 часа;
· позаботиться о чистоте волос и не использовать средства для их укладки.
 
Опыт и квалификация врачей, работающих в медицинском центре ***, позволяет нашим пациентам получать качественное профессиональное обслуживание. Мы заботимся о вашем комфорте и безопасности, проводим обследования и последующее лечение в условиях строгой конфиденциальности. Решили провести диагностику в *** – звоните или заполните форму обратной связи на сайте. И мы оперативно подберем наиболее удобное для вас время посещения нашей клиники.


