Щетки стеклоочистителя Champion
Продукция компании Champion известная во всем мире благодаря высокому качеству. Ей оснащаются многие модели автомобилей на конвейерах, в том числе и премиальные. На рынке представлены следующие серии щеток стеклоочистителей данной марки:
Champion Aerovantage
 Линейка щеток стеклоочистителя Aerovantage разработана с использованием всех последних  инноваций компании. Благодаря этому появилось множество интересных технических решений. Так как эта серия относится к «гибридным» стеклоочистителям, то в ней сочетаются свойства и конструкция бескаркасных и каркасных дворников. Предустановленный коннектор позволяет без труда заменять щетки. Обтекаемый спойлер обеспечивает наилучшую прижимную силу дворникам, а уникальный резиновый профиль максимально качественно очищает стекло и не создает лишнего шума.
Champion Contact
Современные автомобили требуют современных технических решений, поэтому компания Champion сделала все, чтобы линейка дворников Contact соответствовала этим требованиям. В серии щеток стеклоочистителей Contact используется новая патентованная конструкция центрального мостика. Квадратные крепления обеспечивают хорошую фиксацию резинового элемента, благодаря чему стеклоочиститель работает максимально эффективно. Аэродинамическая форма щеток дает хороший прижим к стеклу обеспечивает качественную очистку даже на высоких скоростях. Увеличенная прочность конструкции значительно продлевает срок службы дворников Contact.
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