Аккумуляторы BOSCH
Аккумуляторные батареи BOSCH занимают лидирующие позиции на рынке среди других источников бесперебойного питания. С помощью новых разработок и специальных технологий производитель добился значительного улучшения эксплуатационных показателей батарей. Устойчивость к циклам зарядки увеличилась и аккумуляторы стали необслуживаемыми. Сегодня компания BOSCH производит аккумуляторные батареи с использованием сурьмы, на основе кальциевой методики и гибридные АКБ.
Чтобы учесть все пожелания автовладельцев, фирма BOSCH выпустила на рынок аккумуляторы с разными характеристиками и в разной ценовой категории:
· АКБ BOSCH S3 – доступные классические батареи для автомобилей с невысоким энергопотреблением;
· АКБ BOSCH S4 Silver – батареи, произведенные по «серебряной технологии», имеющие увеличенный ресурс. Штатно устанавливаются в машины малого класса;
· АКБ BOSCH S5 Silver Plus – аккумуляторы высокого качества за разумную цену, имеющие широкую функциональность, которыми оснащаются автомобили среднего класса.
Далее рассмотрим каждую серию аккумуляторных батарей подробнее.
Аккумуляторы BOSCH S3
Экономичная серия батарей BOSCH S3 изготовлена с учетом всех новшеств и преимуществ компании. Данная линейка аккумуляторов предназначена для автомобилей с низким уровнем энергопотребления и, соответственно, с малым количеством электрооборудования на борту (преимущественно это автомобили до 2003 года выпуска). Диапазон емкости от 41 А/ч до 90 А/ч. Индикатор уровня заряда отсутствует. В серию S3 также входят батареи с азиатскими типоразмерами по классификации и стандартам JIS. Они отличаются от европейских машин креплениями и клеммами, которые приподняты над корпусом аккумулятора. Внешне АКБ этой линейки отличаются от остальных черным верхом и отсутствием крышек защиты на клеммах.
Основные преимущества аккумуляторов BOSCH S3:
· Высокое качество за доступную цену;
· Долгий срок службы;
· Эксплуатационные показатели на 5-10% выше, чем у АКБ такого же класса других производителей;
· Технологии, применяемые на более дорогих батареях данной марки;
· Не требует обслуживания.
Автомобильные аккумуляторы BOSCH S3 способны обеспечить уверенный запуск двигателя в любых погодных условиях на протяжении всего срока эксплуатации, невзирая на невысокую цену.
Аккумуляторы BOSCH S4 Silver
Аккумуляторные батареи BOSCH S4 Silver по своим техническим параметрам подходят для автомобилей всех классов. Рекомендованы для установки на авто компакт-класса и среднего класса. В данную линейку также входят батареи с азиатским типоразмером и стандартом JIS, которыми можно оснастить порядка 80% автомобилей автопроизводителей Азии.
Серия аккумуляторов BOSCH S4 Silver имеет следующие преимущества:
· Применяемые при изготовлении технологии обеспечивают более длительный период эксплуатации;
· Пусковой ток на 15% выше в отличие от обычных стартерных батарей;
· Могут быть установлены на машины любого класса;
· Запас энергии обеспечивает бесперебойную работу не только основных потребителей энергии (кондиционер, мультимедиа), но и дополнительных (автономный обогрев мотора);
· Батареи S4 Silver при стандартных размерах превышают по емкости и пусковому току требования европейских и азиатских автопроизводителей (EN, JIS).
Аккумуляторные батареи BOSCH S4 Silver выпускаются в 23 модификациях емкостью от 40 до 95 А/ч и пусковым током от 330 до 830 А. По стандарту EN 11 моделей и 12 по JIS. Линейка S4 Silver покрывает 97% европейского авторынка за все годы выпуска.
Аккумуляторы BOSCH S5 Silver Plus
Аккумуляторные батареи серии S5 Silver Plus прекрасно подходят для новых автомобилей последних поколений. Они обеспечивают бесперебойное энергоснабжение всех электрических систем машины и позволяют запустить мотор даже в самые низкие температуры. Батареи этой линейки хорошо зарекомендовали себя на дизельных двигателях.
Преимущества аккумулятора BOSCH S5 Silver Plus:
· Пусковой ток увеличился на 30% по сравнению со стандартной батареей благодаря «серебряной технологии»;
· Гарантированный запуск двигателя даже в самые лютые морозы;
· Увеличенный срок эксплуатации;
· Соответствует всем требованиям конвейерной комплектации европейских автомобилей;
· Подходит для 85% современных европейских автомобилей;
· Минимальный саморазряд;
· Хорошо подходит для езды в городе и может заряжаться во время непродолжительных поездок.
Автомобильные аккумуляторы BOSCH S5 Silver Plus изготавливаются в 10 модификациях емкостью от 52 до 110 А/ч и пусковым током от 520 до 920 А. Батареями данной серии оснащаются преимущественно авто представительского и бизнес-класса.
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