Достопримечательности
«Злата Прага» по справедливости считается одной из красивейших столиц Европы. Еще ее именуют «Городом 100 башен» - и это тоже оправданное название. Сказать, что в Праге есть, что посмотреть – ничего не сказать. Обычная прогулка по историческим улочкам позволит совершить самостоятельно массу открытий. Но есть достопримечательности, которые стоит отнести к категории must see. Благодаря им сложится гармоничный образ чешской столицы.
Пражский град
Увидеть потрясающий архитектурно-исторический комплекс в восточной части Праги – прикоснуться к славному прошлому города. Изначально его возводили с целью обороны. Постепенно комплекс разрастался и обретал новое значение, так как крепости дополняли культурные сооружения.
Особенно интересно и интригующе увидеть Пражский град, зная, что долгие годы он был недоступен для простых смертных! Комплекс был резиденцией королей, со сменой политического строя его передали президенту. Однако с 1989 году Вацлавом Гавелом был совершен революционный поступок – он открыл двери Пражского града перед всеми желающими.
Увидеть это место - значит, полюбоваться целым комплексом достопримечательностей, начиная от Собора Святого Вита до дворца Королевы Анны. Можно доехать до Пражского града на 22 трамвае (остановка «Pražský hrad») или на метро – до станции «Malostranská». Во втором случае предстоит подниматься по старой лестнице крепости.
Карлов мост
Это сооружение овеяно легендами, с ним связано множество поверий. Начать нужно с того, что Карлов мост – старейший из пражских, из числа функционирующих по сей день. Прогуливаясь по нему, легко представлять, как некогда здесь пролегал путь королей в резиденцию. Именно по Карлову мосту принято было шествовать венценосным особым во время коронации.
Сооружение соединяет Старый Город с Пражским градом. На нем стоит задержаться, чтобы изучить каждую из тридцати скульптур. А еще лучше – к ним прикоснуться. Ведь до сих пор живо поверье, что после такого ритуала непременно исполнятся самые сокровенные желания.
Карлов мост можно и нужно посетить влюбленным! С этим романтичным местом связана еще одна легенда. Считается, что поцелуй на Карловом мосту свяжет пару невидимыми узами, поэтому гарантирован долгий и счастливый союз.
Собираясь посетить достопримечательность, лучше встать пораньше. Так как место является одним из самых востребованных среди туристов, среди бела дня здесь бродят целые толпы гостей Праги. Поэтому сложнее полюбоваться историческим мостом в его первозданной красоте. Также здесь с удовольствием рисуют на заказ уличные художники, часто проходят костюмированные представления – можно уехать из Праги не только с яркими воспоминаниями, но и портретом. Чтобы добраться до Карлова моста, можно сесть на метро – нужна станция «Staromestska на линии А. Также до этого места довезут трамваи под номерами 17, 18 и 53 (остановка Staromestska).
Вацлавская площадь
Это место называют сердцем Праги. Вацлавская площадь, скорее, похожа на бульвар, вдоль которого стоят многочисленные достопримечательности. Она названа в честь Святого Вацлава, памятник которого смотрит на площадь с постамента. Свое наименование место получило в 1848 году, а началось все с восстания после династии Габсбургов. Это центр притяжения местных жителей. С 1848 года обитатели Праги собираются именно на Вацлавской площади – как для протестов, так и для празднований.
Буквально за спиной Святого Вацлава расположен Национальный музей. И ему желательно посвятить хотя бы несколько часов. Здание примечательно архитектурой и историческим контекстом, не говоря уже о ценных коллекциях – палеонтологических и антропологических, скульптур и монет, медалей и книг.
Гуляя по площади, непременно стоит обратить внимание на Дом Виегла. Он примечателен тем, что построен в стиле неоренессанса, а его фасады украшают фрески Фанты и Алеша. Незамеченным не останется дворец «Корона». Особенно интересно и притягательно здание смотрится в вечернее время. Ведь свое название проект получил за огромную светящуюся корону, расположенную на крыше. Днем же стоит рассмотреть многочисленные скульптуры, украшающие дворец, авторства архитекторов Штурса и Сухарда.
До Вацлавской площади можно добраться на метро: линии А и С, станция «Muzeum» либо линии А и В станция «Můstek». Также сюда ходят многочисленные трамваи: 1, 2, 3, 5, 6, 14, 24, 41, 91, 92, 94, 95, 96. Выходить нужно на остановке «Václavské náměstí».
Вышеград
Это еще одно знаковое место Праги. До того, как для правителей построили Пражский Град, они восседали именно здесь. Вышеград принято считать колыбелью чешской государственности.
Старинная крепость, воздвигнутая на скалистом берегу Влтавы – ее стены до сих пор помнят многие знаменательные события, начиная со средневековья. Здесь непременно стоит увидеть казематы и готический склеп. По-своему увлекательной будет прогулка по древнему историческому кладбищу: здесь похоронены многие выдающиеся деятели Чехии. Не только верующим интересно заглянуть в церковь Святых Петра и Павла, а еще в ротонду Святого Мартина.
Посетив Вышеград и Пражский Град, можно ощутить явственно, насколько различными являются эти достопримечательности по своему духу и архитектуре. Ведь разница в возрасте составляет 500 лет! Поэтому к древней крепости невозможно не проникнуться глубоким уважением и пиететом.
Еще непременно стоит выйти на смотровую площадку Вышеграда. С нее можно любоваться потрясающими видами на Прагу и Влтаву. Сюда едут на метро: линия С, станция «Vyšehrad». Также можно сесть на трамваи: 1, 2, 7, 12, 17, 18, 25, 93 до остановки Albertov; 25, 92, 93, 94 до остановки Albertov; 2, 7, 12, 17, 92, 94 до остановки Výtoň. Из Нового города можно просто подняться пешком на знаменитый холм.
Летенские сады
Из этого живописного парка открываются великолепные виды на Старый Город. Конечно, стоит побродить лично по его улочкам, но также не менее захватывающим будет осмотр достопримечательностей со стороны.
Летенские сады – это еще и тихий, уютный уголок, где можно отдохнуть, чтобы уложились пережитые впечатления и эмоции. Кстати, даже этот парк имеет длинную и интересную историю. Изначально тут проводили разнообразные торжества высших сословий. Например, в древних хрониках Летенское поле (так некогда назывались сады) было местом празднества, посвященного восшествию на престол Пршемысла Отакара II. В конце 19 века территория была выкуплена городской общиной. И постепенно здесь выросли прекрасные сады.
Во время прогулки можно посмотреть на местные достопримечательности. Непосредственно возле смотровой площадки есть метроном – самый высокий в мире, высотой 23 метра.
Удивительное впечатление производит Ганавский павильон, который обильно украшен сложными коваными элементами. Детворе понравится «Летенская карусель», а взрослых она удивит, потому что выполнена из древесины.
В Брюссельский павильон будет интересно заглянуть любителям современного искусства. Здесь круглый год проходят выставки. В Летенские сады можно дойти пешком из Старого Города, перейдя Влтаву по Чехову мосту. Также сюда идут трамваи 12 и 17, остановка Čechův most. Дальше в любом случае необходимо подняться в парк по лестнице.
Кроме вышеупомянутых достопримечательностей, предлагаем еще ТОП-10 мест, которые непременно стоит увидеть при знакомстве со столицей Чехии:

1. Староместская площадь - главная площадь района Старо Место, окруженная настоящими архитектурными шедеврами в разных стилях, отображающих смену эпох.
2. [bookmark: _GoBack]Тройский замок - дворец в стиле барокко, окруженный живописными садами. Напоминает классические итальянские виллы, внутри скрывается музей вина, собрание восточной керамики и коллекция живописи 19 века.
3. Пражская Лорета - комплекс вокруг копии хижины Девы Марии, где ее воспитывали, согласно верованиям христиан.
4. Страговский монастырь - обитель, построенная в 12 веке, где есть библиотека с 2,5 тыс. древних рукописей.
5. Национальный театр - главный театр, символ культурного возрождения страны.
6. Музей Франца Кафки - выставка, посвященная знаменитому писателю.
7. Пороховая башня - старинная готическая постройка, на месте которой раньше стояли городские ворота.
8. Общественный дом - здание, которое построили на месте прежней королевской резиденции. Здесь в 1918 году объявили о независимости Чехии.
9. Еврейский квартал - квартал на месте еврейского гетто.
10. Винарна Чертовка - самый узкий переулок Праги. Ширина прохода - 70 см, поэтому здесь не разминуться двум людям.
Прага - это настоящий город-достопримечательность. Чтобы изучить его досконально, не ограничиться одним и даже несколькими визитами. В Прагу стоит возвращаться еще и еще - за новыми открытиями, впечатлениями и эмоциями.

У нас в каталоге собраны материалы не только о столице Чехии, но и о других городах страны, ее героях и самых знаменательных местах.
