Таинственный остров Шлыпра в Абхазии! Рассказываю как до него добраться!

В республике Абхазия очень много интересных, загадочных и порой таинственных мест. Но одно из самых таинственных мест находится на территории Пицундо-Мюссерского заповедника и называется - остров Шлыпра. У этого места есть и другое название, более популярное и которое знают практически все - "3-е ущелье".

Фото: 

Место уникально тем, что добраться сюда можно только либо морским транспортом, либо пешим ходом примерно 1,5-2 часа по пляжу вдоль моря, пробираясь иногда по не самым удобным местам.

В основном маршрут выглядит так: добираются до Рыбзавода (Пицунда) на маршрутке от границы или любого другого места, такси или собственном автомобиле, далее необходимо спуститься к морю и заказать лодку, на которой вас доставят до места за 15-20 минут. Автомобильного подъезда к острову нет и в этом его преимущество!

Остров Шлыпра действительно интересное место, здесь комфортно в любое время года, можно сказать, что оно предназначено для полудикого отдыха и отдыхают здесь в основном с палатками. Этакий палаточный городок. Но тем не менее здесь располагается даже небольшая база отдыха, в которой можно остановиться и есть какие-никакие удобства в виде душа и wi-fi.

Кому надоел отдых в гостиницах и отелях, или кто просто любит уединиться с природой, то это место идеально подойдет для вас.
