[bookmark: _GoBack]Свежие фрукты – превосходный подарок с доставкой на дом!
В поисках полезного и приятного сюрприза? Предлагаем вам порадовать близкого человека корзиной фруктов. Такой подарок не только подымит настроение, но и позаботиться о здоровье получателя. Всем известно, фрукты – это залог хорошего самочувствия, ведь в них собрана масса полезных микроэлементов и витаминов.
Компания YES специализируется на создании приятных и роскошных подарков. У нас вы найдете замечательные варианты для поздравления с Днем Рождения, 8 марта, юбилеем, повышением в должности и любым другим важным событием. 
Превосходные цветы, натуральные и экологичные фрукты, вкусные сладости и алкогольные напитки будут собраны в одну чудесную композицию, которая однозначно понравиться виновнику торжества. Курьеры доставят подарок на дом или офис и вручат его от вашего имени. 
Лучшие варианты только в YES!
Сотрудники нашей компании создали превосходные фруктово-цветочные композиции, которые вы сможете преподнести маме, любимой, коллеге и просто другу. Среди предложенного ассортимента, вы найдете чудесные варианты, в которых сочетаются:
· экзотические фрукты;
· отечественные фрукты;
· алкогольные напитки;
· сладости;
· декоративные украшения;
· цветы.
Вкусный и красивый подарок станет замечательным знаком внимания, который продемонстрирует вашу любовь, уважение и заботу! 
Вам не придется переживать за безопасность здоровья получателя, ведь мы используем только натуральные продукты от проверенных поставщиков и гарантируем высокое качество товара. 
Преимущества компании YES
Наши сотрудники с легкостью создадут фруктовый шедевр для близкого вам человека. На сайте предложены разные варианты, начиная от простых наборов фруктов и заканчивая роскошными поздравительными корзинами с шампанским и сладостями. Любой ваш выбор будет красиво оформлен и доставлен по указанному адресу. 
Почему многие заказывают в YES? Все достаточно просто, мы:
· используем в своей работе только проверенные товары;
· гарантируем быструю и качественную доставку в любой уголок Киева;
· принимаем заявки круглосуточно;
· предоставляем возможность самостоятельно откорректировать количество фруктов в корзине;
· готовы принять оплату удобным для клиента способом.
Команда YES – это профессионалы, которые с легкостью воплотят ваши идеи, сделают жизнь ярче и красочней. Высокий сервис обслуживания и непревзойденное качество продуктов позволит вам достойно поздравить близкого человека, даже если вы за сотни километров от него!

