[bookmark: _GoBack]Сердца из цветов (из роз) – замечательный способ сказать люблю!
Ничто не может выразить нежные и теплые чувства так сильно, как роскошная цветочная композиция в форме сердца. Такой знак внимания не оставит равнодушной Вашу вторую половинку и станет чудесным подарком в честь 8 марта, Дня Святого Валентина, Дня Рождения и любого другого праздника. 
На сайте компании YES предложен огромный выбор композиций, среди которых найдется замечательный вариант для любого события. Вам ничего не понравилось? Оформите индивидуальный заказ и укажите желаемые параметры композиции. Мы с радостью воплотим Вашу идею и поможем сделать особый, роскошный подарок!
Шикарный подарок от YES
Букет в форме сердца – удачный способ, как признаться в любви понравившейся девушке, так и укрепить уже существующие отношения.
Большое разнообразие композиций, в которых сочетаются благородные розы разных оттенков и другие превосходные декоративные растения, позволит найти подходящий вариант для любого праздника. Флористы подскажут, какое сердце подойдет для Вашего события, а также создадут композицию по Вашим личным предпочтениям. Также, мы предоставляем возможность дополнить букет:
· вкусными конфетами;
· корзиной фруктов;
· прекрасными шарами в форме сердца;
· бутылкой элитного алкоголя.
Ваш сюрприз будет красиво оформлен и доставлен на дом или офис. Вам не придется переживать за поздравление, ведь мы гарантируем своевременную доставку и свежесть цветов. Курьеры привезут сердце из роз прямо к двери и вручат его от Вашего имени. Она будет в восторге от такого знака внимания и влюбится в Вас еще сильнее!
Преимущества сотрудничества с YES
Обрадовать любимую великолепным букетом цветов теперь возможно, даже если вы находитесь в другом городе или стране. Все, что вам нужно сделать, подобрать понравившуюся композицию, указать адрес и время доставки, а после, оплатит покупку.
Почему стоит выбрать YES? Все достаточно просто! Мы гарантируем:
· высокое качество цветочной композиции;
· своевременную доставку в любой уголок Киева;
· индивидуальный подход к клиенту и заказу.
Хотите удивить ее? Практически каждая девушка мечтает получить в подарок огромный букет роз и не менее огромного плюшевого медведя. На нашем сайте вы можете приобрести и первый, и второй подарок. Такой сюрприз будет чудесным знаком внимания и позволит вам порадовать любимого человека в особенный для нее день!
