Растения в горшках (комнатные цветы) – подарок с доставкой на дом!
[bookmark: _GoBack]Комнатные цветы – это превосходный подарок, который будет актуальным в любое время года. Они имеют особое обаяние, наполняют дом свежестью и благоуханием.  Более того, при правильном уходе за растением, Ваш подарок будет в течение долгого времени радовать виновника торжества и украшать интерьер его дома. 
Нежные и яркие, небольшие и роскошные, привычные и экзотические – на сайте YES Вы найдете замечательные живые цветы в горшочках абсолютно для каждого.  Изобилие предложений и возможность оформить доставку в любой уголок Киева позволит вам сделать приятный знак внимания близкому человеку, даже если Вы находитесь далеко от родного города.
Шикарные подарки на сайте YES
На нашем сайте предложен огромный выбор комнатных растений, среди которых есть прекрасные варианты для поздравления с Днем Рождения, Новым Годом, Юбилеем, 8 марта и другими праздниками или особыми достижениями.
Вы сможете подарить любимой, другу, маме или коллеге превосходные цветы для:
· зимнего сада – диффенбахия, алокасия;
· рабочего стола – денежное дерево, бонcай;
· гостиной или прихожей – спатифиллюм, орхидея.
Красочный цветок в красивом горшочке с милыми декоративными украшениями и небольшая открытка с теплыми словами позволят Вам выразить свои чувства и приятно удивить как малознакомого, так и родного человека.
Чтобы сделать сюрприз более эффектным, предлагаем дополнить его другими приятными подарочками. У нас Вы можете дополнительно заказать:
· огромную охапку воздушных шаров;
· милую, мягкую игрушку;
· корзинку экзотических фруктов;
· коробку вкусных сладостей.
Любая ваша идея станет реальной со специалистами нашей компании! 
Преимущества покупки в YES
Живые растения пользуются особой популярностью, а потому практически на каждом углу есть небольшие магазинчики с красивыми цветами в горшках. Но, к сожалению, не всегда предлагаемые растения действительно свежие и здоровые. 
Если Вы хотите, чтобы подарок радовал получателя долгое время, предлагаем сделать покупку на нашем сайте. Мы гарантируем высокое качество и свежесть цветов. При правильном уходе, они будут долгое время украшать дом получателя!
Если вы не имеете возможность преподнести подарок лично, курьеры YES доставят его по указанному адресу в любую часть Киева.  Выбранный Вами подарок будет вручен прямо в руки получателя от Вашего имени в назначенное время и день!
