1. Столешница из мрамора:

Столешница — это незаменимый элемент домашнего комфорта в кухне и ванной, который является их значимой частью. И это не случайно. На сегодняшний день она выполняет не только прямые функции, но призвана, чтобы украшать жилье человека. Есть много альтернатив по выбору цвета, фактуры и формы данного предмета обихода. И этот выбор зависит только от Вас. Но самым распространенным материалом, из которого изготавливают столешницы, является мрамор.

Столешница из мрамора в кухне представляет собой прекрасный и изящный подарок для женщины, которую Вы любите. Поверьте, она по достоинству оценит все ее преимущества: внешний дизайн, удобство при эксплуатации, минимальный уход во время пользования и так далее.

К основным положительным качествам столешницы из мрамора можно отнести  высокая степень сопротивления физическому воздействию (ударов, царапин, трещин), долговечность, отличные внешние параметры, которые будут прекрасно смотреться с различным гарнитуром, и то, что мрамору можно придать совершенно любую форму (круглую, овальную либо произвольную).  

Однако следует заметить, что столешница из мрамора требует определенного, хоть и не сложного ухода. Для того, чтобы она прослужили Вам дольше, используйте современные моющие средства либо, по старинке, натирайте поверхность столешницы с помощью воска и шерстяной тряпочки.

2. Столешница на кухню:

Сегодня столешница является незаменимым элементом кухонного интерьера, который есть буквально в каждом доме. И многие хозяйки ни за что не променяют свои любимые столешницы на что-то другое в мире. Ведь на них они готовят, хранят необходимую кухонную утварь, и просто, столешницы на кухне выполняют функцию украшения данного помещения. Но следует отметить, что именно она подвергается больше всего физическому воздействию со стороны, а поэтому часто очень быстро теряет свой первоначальный вид.

Но сейчас существует масса современных средств по уходу за столешницами, которые доступны всем. Либо как один из вариантов — выбор столешниц на кухню из натуральных камней (гранит, мрамор и тому подобное) или из искусственного, но самого высокого качества. Но на качество этого предмета влияет не только материал, из которого его изготавливают, но и технологии производства.  

При выборе столешницы на кухню не забывайте о том, что главным критерием остается прочность конструкции (она же будет подвергаться механическому воздействию) и дизайн, а уж потом только надо смотреть на цену. Не скупитесь, ведь Вы покупаете столешницу на долгое время, поэтому сделайте приятное себе и своей любимой.

3. Столешница в ванну:

Ванная — это место, где человек всегда уединен и расслаблен. И чтобы ему было еще комфортнее, эту комнату стараются как-то украсить, добавить немного уюта. Чтобы все было под рукой и не надо было бы все необходимые предметы прятать, а потом искать, большинство хозяев предпочитает устанавливать столешницы в ванной.

И, естественно, предпочтение отдается столешнице из натурального камня. И не важно будет это мрамор, гранит или оникс, а может это вообще искусственный материал, главное, что в ванной комнате будет сохранен тот стиль, который задумал дизайнер. Столешница в ванной имеет благородный вид, и если правильно подобрать ее формы и цвет под окружающую обстановку, то данный предмет интерьера будет «радовать» глаз.

Но у столешницы в ванной есть и прямые функции. Она может визуально скрывать под собой стиральные машинки или корзины с грязным бельем, а на ее поверхности женщины любят расставлять свои баночки с кремами, шампунями, гелями и другими так необходимыми им средствами, с помощью которых они покоряют мужские сердца. Если же хозяином этой комнаты является холостой мужчина, то на месте вышеперечисленных предметов появляются средства для бритья, одеколоны, мыльницы и тому подобное.    

И не важно, кто обустраивает ванную — Вы или муж. Главное, чтобы это было сделано с любовью.

