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Наша компания существует на рынке два года, за это время мы много раз набили шишки, несколько раз наступили на грабли, многое преодолели и теперь наводим чистоту быстро и профессионально. 
Мы начинали с ведра и тряпки, а сейчас имеем целый арсенал техники и моющих средств.
Да, чистота - это наша работа, потому что «Чистая территория» - клининговая компания. Мы готовы круглосуточно наводить чистоту в ваших домах и офисах. Мы считаем, что порядок в мыслях начинается с порядка и чистоты в окружающем человека пространстве. 
Наша глобальная миссия - привести планету в порядок. Она начинается с частных задач - сделать помещения и вещи чистыми и свежими, приятно удивить клиентов качеством наших услуг.

Наши ценности: 
· безопасность - нам можно с уверенностью доверить свой дом: мы гарантируем сохранность ваших материальных ценностей; все наши сотрудники имеют действующие медицинские книжки и каждый год проходят медосмотр;
· бережное отношение - вы можете не опасаться, что мы испортим ваши вещи, ведь перед заключением договора опытные специалисты проводят осмотр помещения, рассчитывают количество людей и техники,  обговаривают с заказчиком все нюансы;
· забота о здоровье клиентов - мы используем только безопасные для здоровья экологичные моющие средства, а если в вашем доме живут маленькие дети, животные или кто-то из членов семьи страдает аллергией, мы подберём специальную гипоаллергенную бытовую химию;
· универсальность - мы готовы оказать разовую услугу или постоянно поддерживать чистоту в вашем доме и офисе, провести экспресс или генеральную уборку, а также заняться мытьём окон и витрин, химчисткой штор, ковров и мебели, облагораживанием прилегающих территорий.

Мы не сидим на месте, а развиваемся, занимаемся спортом и сплочением коллектива:
· лауреаты всероссийского конкурса “Мастер чистоты 2018”,
· призёры конкурса “Лучшая клининговая компания Москвы 2018”, 
· призёры чемпионата по футболу среди клининговых компаний Москвы 2017,
· участники фотоконкурса для клининговых компаний “Экология в нашем доме” в 2019.

Наши преимущества:
1. Высокое качество уборки - убедитесь в этом, посмотрев отзывы наших клиентов.
2. Индивидуальный подход к оплате - цены на наши услуги определяются по договорённости с заказчиком.
3. Бесплатный выезд специалистов для предварительной оценки объёма, особенностей и времени уборки, что позволяет предотвратить непредвиденные ситуации.

