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От адвокатов: 
Арменникова Арсения Александровича,
Кулагина Артёма Борисовича
Адрес для корреспонденции: 100000, г.Москва, ул. Раскольникова, д. 2, п/я 22
тел: 8 (000) 000 – 00 – 00, 8 (000) 000 – 00– 00
В защиту интересов Овсянникова А.В.

 ЖАЛОБА 

[bookmark: _GoBack]Уважаемая Татьяна Николаевна,
нами, адвокатами Арменниковым А.А., Кулагиным А.Б., по уголовному делу № 100000000000000 осуществляется защита Овсянникова Анатолия Владимировича 27.09.1984 года рождения, который в настоящее время содержится в ФКУ «Следственный изолятор №1» УФСИН России по МО.
В августе 2018 года Овсянников, с подозрением на туберкулез легких, был переведен из ФКУ «Следственный изолятор №1» УФСИН России по МО в ФКУ «Следственный изолятор №2» УФСИН России по МО.
С 02.08.2018 года по 20.01.2019 года он подвергался лечению от туберкулеза, однако, как выяснилось впоследствии, данный диагноз и лечение были ошибочными. В результате неверно установленного диагноза и неверно проведенного лечения у него сильно ухудшилось состояние здоровья.
17.01.2019 года по медицинским показаниям Овсянникову в срочном порядке была проведена компьютерная томография (КТ), согласно которой у него в правом легком обнаружено субплевральное дополнительное образование, рекомендована срочная консультация онколога.
Исходя из заключения компьютерной томографии (КТ), очевидно, что указанное образование у него в легком является раковой опухолью, стремительно развивается, имеет предположительно злокачественную природу, требует в целях сохранения его жизни и здоровья срочного лечения, с огромной долей вероятности хирургического.
Согласно справки филиала МЧ – 1 ФКУЗ МСЧ – 7 ФСИН России от 01.02.2019 года, ему необходимо подтвердить диагноз и провести стационарное лечение, что сделать в условиях филиала МЧ – 1 ФКУЗ МСЧ –7 ФСИН России невозможно. При этом согласно той же справки, филиал МЧ – 1 ФКУЗ МСЧ – 2 ФСИН России направил запрос в филиал «Больница» ФКУЗ МСЧ – 1 ФСИН России на согласование его стационарного лечения. В настоящее время он, по – прежнему, не обследован, состояние его здоровья постоянно ухудшается, с 17 января 2019 года Овсянников не проходил какое – либо обследование и не получал необходимое лечение. Судя по состоянию Овсянников, опухоль в легком постоянно растет и развивается, последние десять дней у него постоянно высокое давление и сильная слабость.
Овсянников считает, что причиной нанесения такого серьезного вреда его здоровью является ошибка работающих в системе ФСИН России врачей в диагностировании и неверном лечении его от туберкулеза, которого у него никогда не было. Но, вместо того чтобы устранить допущенные ошибки и приложить все усилия к спасению его жизни, ему путем бездействия фактически отказано в допуске к медицинской помощи.
В соответствии со ст. 41 Конституции РФ, каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Сокрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом.
В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 21.11.2011 N 323 – ФЗ  "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", лица, задержанные, заключенные под стражу, отбывающие наказание в виде ограничения свободы, ареста, лишения свободы либо административного ареста, имеют право на оказание медицинской помощи, в том числе в необходимых случаях в медицинских организациях государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения, в соответствии с законодательством Российской Федерации. При невозможности оказания медицинской помощи в учреждениях уголовно – исполнительной системы лица, заключенные под стражу или отбывающие наказание в виде лишения свободы, имеют право на оказание медицинской помощи в медицинских организациях государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения, а также на приглашение для проведения консультаций врачей-специалистов указанных медицинских организаций в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, предусмотренных на эти цели федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему правоприменительные функции, функции по контролю и надзору в сфере исполнения уголовных наказаний в отношении осужденных.
На основании изложенного, а также руководствуясь ст. ст. 49, 53, п.3 ч.3, ст. 86 Уголовно – процессуального кодекса РФ, ст. 6 Федерального закона РФ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», в целях защиты интересов и сохранения жизни и здоровья Овсянников Анатолий Владимирович, 27.09.1984 г.р., просим Вас:
· просим Вас провести проверку по обстоятельствам, изложенным в настоящей жалобе;
· просим Вас пресечь нарушение конституционных прав Овсянников А.В. и действующего законодательства, способствовать в срочном допуске Овсянникова А.В. к оказанию ему необходимой и гарантированной Конституцией РФ медицинской помощи;
· просим Вас выявить виновных лиц и способствовать привлечению их к ответственности.

С учетом онкологического происхождения обнаруженной опухоли и высоких темпов ее роста, а также реального риска для жизни и здоровья Овсянникова А.В., ответ на настоящую жалобу с приложением копий медицинских документов просим Вас дать в кратчайший срок.

Данная жалоба подготовлена с ведома и по указанию Овсянникова Анатолия Владимировича, согласие которого на разглашение его защите сведений, составляющих врачебную тайну, имеется в администрации ФКУ СИЗО – 1 УФСИН России по Московской области и медицинской карте Овсянникова.
С учетом реального риска для жизни и здоровья Овсянникова и срочной необходимостью проведения дорогостоящего лечения и анализов, настоящим защита заявляет, что супруга Овсянникова – Рогова Дарья Андриановна готова оплатить все необходимое лечение и анализы (соответствующее заявление подавалось Овсяниковым по месту его содержания).
(Все данные изменены)
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Уполномоченному по правам человека в  Российской Федерации   Москальковой Татьяне Николаевне   119121 Российская Федерация, г. Москва,  Смоленский бульвар, д. 19, стр. 2     От адвокат ов :    Арменникова Арсения Александровича ,   Кулагина Артёма   Борисовича   Адрес для корреспонденции:  1 00000 , г.Москва, ул.  Раскольникова , д. 2, п / я 22   тел: 8 ( 000 )  000  –   00   –   00 , 8 ( 000 )  000   –   00 –   00   В защиту интересов  Овсянникова А.В.       ЖАЛОБА       Уважаем ая Татьяна Николаевна ,   н ами ,   адвокатами   Арменниковым А.А., Кулагиным А.Б. ,  по уголовному делу  № 1 0000 00 0 00000 00   осуществляется защита  Овсянникова Анатолия  Владимировича   27.09.1984 года рождения, который в настоящее время содержится  в ФКУ «Следственный изолятор № 1 » УФСИН России по МО.   В августе 201 8   года  Овсянников , с подозрением на туберкулез легких, был  переведен из ФКУ «Следственный изолятор №1 » УФСИН России по МО в ФКУ  «Следственный изолятор №2» УФСИН России по МО.   С 02.08.201 8   года по 20.01.20 19   года он подвергался лечению от туберкулеза,  однако, как выяснилос ь впоследствии, данный диагноз и лечение были  ошибочными. В результате неверно установленного диагноза и неверно  проведенного лечения у него сильно ухудшилось состояние здоровья.   17.01.20 19   года по медицинским показаниям  Овсянникову  в срочном порядке  была проведена   компьютерная томография (КТ), согласно которой у него в правом  легком обнаружено субплевральное дополнительное образование, рекомендована  срочная консультация онколога.   Исходя из заключения компьютерной томографии (КТ),   оч евидно ,   что  указанное образование у него в легком является раковой опухолью, стремительно  развивается, имеет предположительно злокачественную природу, требует в целях  сохранения его жизни и здоровья срочного лечения, с огромной долей вероятности  хирургичес кого.   Согласно справки филиала МЧ  –   1   ФКУЗ МСЧ  –   7   ФСИН России от  0 1 .02.2019   года, ему необходимо подтвердить диагноз и провести стационарное 
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