«Горят» или «не горят» путевки в Молдове?

«Горящая путевка» и манит, и сомнениями терзает. «Вроде дешево, а вдруг что-то не так? А может, отель какой-то не такой?», - такие мысли мучают тех, кто еще ни разу не путешествовал по «горящему» предложению. Обоснован ли страх многих туристов? И вообще, что такое «по-настоящему дешево», и откуда берутся такие «смешные» цены? На вопросы отвечает директор молдавского представительства международного туроператора Tez Tour, Виктор Петров. 

- Существует ли элемент риска при покупке «горящего тура»?

Ни малейшего. Главное отличие «горящего тура» от заранее забронированного – цена и оперативность. Турист тратит на отдых гораздо меньше денег, но при этом на приготовления к вылету ему дается максимум 2-3 дня, а иногда и всего несколько часов. Качество услуг при этом абсолютно такое же, как если б отдыхающий запланировал свой отдых за месяц. Ведь турист летит тем же самолетом и живет в отеле, который выбрал сам. 

- Как формируется стоимость такого турпакета?

В большинстве случаев, стоимость «горящей путевки» от Tez Tour – это всего лишь стоимость авиаперелета. У нас налажены партнерские отношения с лучшими отелями Турции, Египта, Греции, Испании, Таиланда, Кубы, Доминиканы, Мальдив и Шри-Ланки различных категорий. Репутация Tez Tour настолько безупречна, что отели при необходимости предоставляют нам определенное количество мест бесплатно. Вот и получается, что турист отдыхает за полцены, а порой и дешевле.

- Как обстоят дела у молдавских туристов с авиаперелетами?

На сегодняшний день мы предлагаем «горящие туры» с вылетом из Одессы. В этом случае, к примеру, рейс «Одесса-Анталия» обходится туристу на 90 евро дешевле, чем аналогичный из Кишинева.

Ориентировочно с октября мы организуем чартер до Египта. Горящие путевки обязательно будут. Стоимость тура на двоих будет стоить от 5-ти до 10-ти тысяч леев. 

- Получается, вы будете работать себе в убыток?

Я назову это инвестициями в туристический бизнес Молдовы. Да, «де факто» мы даже не «в ноль» будем работать, а действительно будем тратить свои деньги на отдых туристов. Но таким образом и развивается туристический рынок. До сих пор у молдавских граждан не было возможности путешествовать действительно по «горящим» ценам. То, что за рубежом называли «обычной скидкой», у нас тиражировали как «горящий тур». Это неправильно. Пора и нашим людям увидеть мир.

- 5 лет назад Tez Tour выпустил на рынок новый продукт – Tez Express. Что это? И чем Tez Express отличается от обычной «горящей путевки»?

Tez Express – это предложение, позволяющее купить тур по той же цене, что и «горящую путевку». Главное его отличие – турист вплоть до прилета в страну не знает, в какой отель его поселят. Звучит авантюрно, но на самом деле все гораздо тривиальнее. В турагентстве отдыхающий определяется со страной, регионом, выбирает категорию отеля, систему питания. Единственное ограничение – турист не может выбрать пятизвездочный отель премиум-класса. Затем туристу выдают ваучер, в котором указаны все его пожелания, а в графе «Отель» написано «Tez Express». По прилете его заселяют в номера в полном соответствии его требованиям. Еще ни одного недовольного клиента не было. Для наших граждан Tez Express действует опять же только с вылетом из Одессы. 

- Стоит ли туристу ждать до последнего «горящей путевки» или все же заранее позаботиться об отдыхе? 

Если у вас строго отведенное для отпуска время, и вы желаете отдохнуть в конкретном отеле, то, пожалуй, лучше забронируйте тур заранее. Если же для вас приоритетом является стоимость путевки, то почему бы не подождать.

Мой совет желающим отдохнуть подешевле. Оставьте копию паспорта и свой номер телефона в агентстве, в котором обслуживаетесь. Как только будет какое-то интересное предложение, вас обязательно предупредят. 

Главное, качество отдыха от «температуры» тура не зависит. 

К сведению: 

На данный момент с туроператором Tez Tour сотрудничает около 110 молдавских турагентств. Tez Tour не работает с частными клиентами. Туроператор представлен отправляющими офисами в 18 странах: СНГ, Прибалтике, Румынии. Принимающие офисы находятся в Греции, Испании, Турции, Египте, Таиланде, Кубе, Доминикане, Мальдивах, Шри-Ланке. 

Он-лайн бронирование тура действует по адресу www.teztour.com. 
Екатерина Каминская
9 июля 2009
