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Матрасы от 744 гривен! Топперы от 514 гривен!
 Скидки на 20 моделей матрасов!

Размеры матрасов

Ширина матрасов и топперов, представленных на нашем сайте, может составлять 700, 800, 900,1200 мм (односпальные), 1400, 1500, 1600 (полутораспальные), 1800 и 2000 (двуспальные). Длина изделий - 1900 или 2000 мм. Стоимость матраса зависит от его ширины и длины. Большинство моделей можно изготовить по вашим индивидуальным размерам.

Модели матрасов

Матрасы разных видов отличаются ортопедическими свойствами и конструкцией.  

Bonnel матрасы имеют единый блок связанных между собой пружин, создающих эффект гамака, ведь все пружины связаны между собой. Такие матрасы прочные, недорогие и служат долго, но у них слабые ортопедические свойства. Будут лучшим выбором для дачи, гостиниц, хостелов, квартир, сдаваемых в аренду.
Pocket Spring матрасы оснащены независимыми пружинами, каждая из которых скрыта в своей капсуле. В результате матрас прогибается только в тех местах, на которые оказывается давление, а остальная поверхность остается ровной. Ортопедические свойства матрасов Pocket Spring, особенно в сочетании со слоями из других материалов, - повышенные или высокие, но надёжность и срок эксплуатации меньше, а стоимость выше, чем у bonnel. У многих моделей ортопедические свойства в полной мере проявляются при весе пользователя от 50 кг. Поэтому такие матрасы подойдут для постоянной эксплуатации взрослыми людьми, особенно с заболеваниями позвоночника.

Беспружинные матрасы содержат наполнитель трёх видов: искусственный, натуральный или комбинированный. Именно от вида наполнителя зависят ортопедические свойства таких матрасов. Самый жёсткий наполнитель - кокосовая койра, самый мягкий и при этом эластичный - латекс. Эти два натуральных наполнителя придают беспружинным матрасам ортопедические свойства. Но их стоимость достаточно высока. 
Для замены натуральных часто используются искусственные составы: холлофайбер (струттофайбер) – жёсткий; искусственный латекс, пенополиуретан и меморикс (пена с эффектом памяти) - мягкие. Матрасы с использованием меморикса иногда называют анатомическими. Все эти материалы гипоаллергенны, безопасны для здоровья и снижают стоимость матраса, сохраняя его ортопедические свойства.
Беспружинные матрасы – универсальны, и, в зависимости от вида наполнителя, подойдут для маленьких детей (кокосовая койра), подростков (латекс), взрослых, страдающих от болей в пояснице (пена с эффектом памяти).

Наматрасники
В разделе наматрасники нашего магазина представлены водонепроницаемые, махровые и стёганые наматрасники, которые защитят ваш матрас от влаги и загрязнений.
Топперы
Топперы - это тонкие матрасы, которые при размещении на диване, кровати или другом матрасе, делают спальное место ровнее, жёстче или мягче, в зависимости от ваших потребностей. Они наполнены пенополиуретаном, кокосовой койрой, латексом, эластичной пеной или состоят из комбинаций наполнителей. Степень жёсткости и толщину топпера можно уточнить в карточке товара.

