Недавно узнал о магазине MERCURYDESIGN. Очень сильно понравился формат скрытых дверей под покраску. Они эффектно и минималистично смотрятся, что, как мне кажется, будет актуальным и через 10 лет. Создается впечатление того, что это ничем не занятая стена. Визуально расширяется пространство комнаты, она кажется свободнее. Выглядит реально круто. Ещё приятно, что дверь открывать можно в обе стороны. Это создает большие удобства в быту.  Всем советую покупать! Стоит своих денег.
Единственный минус, это то, что они негармонично смотрятся вкупе с обычными дверьми. А это значит, что приятнее было, если бы вся квартира была вся в таких дверях)



Очень давно следила за дверьми-невидимками и ни как не могла определиться с выбором. Наткнулась на магазин  "Меркурий дизайн". Как только обратила на вариант со стеклом, сразу же захотела такой же себе. И не прогадала. Выбрала стекло черного цвета. Двери отличные, я очень рада покупке. При покупке боялась, что она будет пачкаться и её будет сложно мыть, но, как оказалось, смывается грязь достаточно просто.  А то, что дверь скрытая, добавляет большие удобства и лаконичность этой двери. Советую!



Был недавно в отпуске в Италии и увидел такие двери. Ничего не громыхало, очень все приятно.  После отпуска сильно захотел себе такие же двери. Недавно на глаза попался магазин MERCURYDESIGN и заказал себе дверь в одну из комнат и в ванную. И был доволен – сделали быстро и качественно. Прям как в Италии. Естественно, они тоже не скрипят, потому что выполнено качественно. Жаль, что в зал себе не могу такую же поставить – конструкция дома не позволяет. Дверь не так уж и дорого стоит, по сравнению с удобствами, которые она предоставляет. А выглядит просто классно!



У меня в одной комнате стоит очень старая дверь, и я давно хотел её заменить. Решил поставить себе новую и наткнулся на вариант скрытых дверей в магазине  "Меркурий дизайн". Очень заинтересовался и посчитал, что это реально круто выглядит. Не мог определиться с выбором, но консультанты подсказали и я остановился на выборе двери с зеркалом. Да, она дороже обычной невидимки, но вариант с покраской я не хотел. А вариант с зеркалом мне был по душе. Мало того, что двери-невидимки – это очень удобно и оригинально, так вместе с зеркалом это выглядит ну очень красиво. 



Покупала двери в Mercury Design. Установили не сразу, т.к. закончился ремонт. Все это время двери нас ждали на складе (что очень и очень удобно).
Брала самые обычные скрытые двери под покраску. У меня была цель уложиться в определенную сумму с установкой. Но чтобы и не одноразовые двери были.
Качество дверей у них на высоком уровне. Это мое мнение. Может быть кто-то считает по-другому. Доставка точно в срок, как договаривались. На установку понадобилось 1,5 дня. Но сделано все как я люблю - точно, четко, красиво


Хочу оставить отзыв и сказать огромное спасибо за двери! 
Я заказывала две скрытые двери под покраску. Отличное качество дверей за скромную цену. Закупка и доставка прошла быстро. Сами двери смотрятся просто шикарно. Спасибо менеджерам и консультантам магазина MERCURYDESIGN за их профессиональный подход и советы! 


Только сегодня установили нашу дверку, покупали в Mercury Design. Напуганный интернетом, долго искал компанию понадежнее, и, нашел! Ребята сработали оперативно и качественно. Договорились на десять, а приехали даже раньше - ко всему установка не больше сорока минут заняла. А от замера до установки прошло каких-то три дня - что тоже тянет на рекорд. Отдельно хочу сказать про дверь - скрытые двери под покраску очень оригинальные и красивые. Подводя итог: магазину огромное спасибо! Всем кто хочет установить дверь, или поменять пол - не думая обращайтесь сюда, не подведут. Клиентоориентированность, скорость и качество - на уровне. Спасибо!


Покупали в " Меркурий дизайн" уже четыре двери. Изготовление всегда было в срок, оговоренный договором, нарушений не было ни разу. Качество дверей на высоте, нареканий никаких нет. Цены так же привлекательные!!! Последнюю дверь заказывали в январе 2020 года!!! Установили все идеально!!! Цена также приятно удивила!!! Всем советую!!


Покупали двери в магазине " Меркурий дизайн". В магазине огромный выбор самых разных дверей. Цены очень демократичные. Консультанты знают свою работу, если что-то не понятно все подскажут, расскажут что лучше и почему. Заказ оформили быстро. В назначенное время приехал замерщик. Установщик также приехал в назначенное время и свою работу сделал хорошо. Могу смело рекомендовать данный магазин дверей. И да, остальные двери также планирую покупать у них. Достоинства: Большой выбор, быстрое оформление, хорошая установка
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