Чем полезен и вреден винный уксус

Введение
В мире есть много различных вкусовых специй и добавок, которые полезны. Использование они находят на кухне и в медицине. Еще меньше продуктов, которые используются универсально. К таким и относится винный уксус.
Сегодня вы узнаете максимум информации об этом продукте и получите ответы на все свои вопросы.
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Что это такое?
Винный уксус образуется в процессе брожения виноградного сока и вина. Благодаря этому он и получил известность в тех странах, где развито виноделие. Впервые открыт во Франции, но историки утверждают, что он существовал еще во времена Древней Греции.
Делится на 2 вида: красный и белый уксус. Красный делается из таких сортов вин как: каберне, мальбек. Белый делают из разновидностей сухого белого вина.
Для получения уксусом соответствующего вкуса и цвета, он оставляется для созревания в бочках из дуба на большой промежуток времени. Позже он проходит фильтрацию и разливается по бутылкам.
Полезность его использования в повседневном рационе давно доказана не одним десятком испытаний. Большое преимущество уксуса, содержание в нем антиоксидантов, которые предупреждают старение.
Несмотря на его лекарственные качества, широкое применение он получил именно в кулинарном деле. Блюдам, куда его добавляют, он полностью отдает свои целебные свойства. Он замечательно сочетается с мясом и поэтому часто применяется в маринаде. Еще он используется вместо майонеза в салате. Такая замена делает лучше пищеварение и дает проявиться в блюде вкусу компонентов.
С помощью него часто лечат различные порезы и раздражения кожи. Отличное отбеливающее свойство оказывает уксус из белого винограда.
Имея антибактериальные качества, он используется как дезинфектор посуды и повседневной утвари.

Польза
Уксус положительно действует на работу легких. Его применение позволяет сделать очистку сосудов и избежать болезней сердца.
В составе уксуса есть много полезных кислот, например:
· Молочная
· Уксусная
· Винная
А также он имеет в составе аскорбиновую кислоту.
Содержит полезные минералы, такие как:
· Фтор
·  Магний
·  Калий
·  Железо
· Фосфор
В содержание уксуса входит калий, который также благоприятно влияет на работу сердечной мышцы. Элемент полезен еще тем, что помогает нормально функционировать нервной системе и укреплять волосы и ногти.
У него большой спектр применений. Вот какие положительные эффекты он оказывает на организм:
1) Регулирует холестерин в организме.
2) Ускоряет обмен веществ и помогает сжечь лишний жир.
3) Поддерживает иммунитет.
4) Снижает сахар в крови.
5) Поддерживает работу почек.
6) Регулирует уровень воды в организме.
7) Помогает делать прочнее артерии.
Продукт рекомендуют людям, у которых подагра или отложение солей. Для этого уксус используют в виде компрессов, которые кладут на больные места.
Людям с хронической усталостью необходимо ввести уксус в свой рацион, для улучшения состояния. Винный уксус заметно понижает гликемический индекс, что помогает провести профилактику диабета 2 типа и нескольких разновидностей сердечно-сосудистых проблем.

Вред
Применение винного уксуса приносит организму не только пользу, но может и нанести вред. Если у человека есть аллергия на виноград, то ему категорически запрещено использовать уксус. Нельзя употреблять уксус при чрезмерной кислотности желудочного сока, желчнокаменной болезни, проблемах с печенью и гипертонии.
Не стоит забывать, что по своей сути винный уксус является кислотой и может отрицательно влиять на эмаль зубов. Во время беременности, кормления ребенка грудью и язвенных болезнях, употребление винного уксуса строго запрещается!
Даже при хорошем здоровье и отсутствии противопоказаний, не стоит принимать уксус более 1 чайной ложки в день.
Превышение нормы может вызвать:
· Желудочную язву
· Острый гастрит
· Чрезмерную кислотность сока в желудке
· Порчу зубов и их эмаль
· Возникновение Гипертонии

При неправильном употреблении средства можно получить сильное отравление. Если принять огромную дозу уксуса в количестве бутылки, то с большей вероятностью будет ожог внутренних органов, что может привести к летальному исходу.

Как правильно использовать
Винный уксус находит применение в различных областях. Он часто используется в косметологии, кулинарии и просто в повседневной жизни.
В кулинарии уксус знаменит полезными свойствами. Пище, в которую добавлен уксус, он отдает свои хорошие качества. Часто, он используется в маринаде и прекрасно сочетается с мясом. В маринаде желательно заменить все, что содержит много холестерина винным уксусом. В нем содержится минимум углеводов и калорий.
Во время приготовления салатов, лучше отказаться от майонеза в пользу уксуса. Он улучшает свойства салата и налаживает пищеварение.
Лучше не использовать его в сочетании с жареным и печеным картофелем. Еще он плохо сочетается с кисломолочной продукцией.

Во время похудения, он также отлично подходит как средство.
Диета с ним делается так: уксус в количестве 2 чайных ложек разводится в 200 мл воды, важно хорошо его размешать. Такой раствор нужно принимать один раз в сутки, перед приемом еды.
Тем, кто будет придерживаться этой диеты, также стоит помнить, что только употребление уксуса не поможет похудеть. Нужно еще и придерживаться диеты, которая основана на употреблении низкокалорийных продуктов, для достижения внушительного результата. По многочисленным опросам и опытам было доказано, что при такой диете человек в течение 3 месяцев теряет до 10 килограммов.
Есть еще один способ приема уксуса для потери лишнего веса. На 200 мл воды разводится 1 ложка винного уксуса, 1 ложка меда. Все это тщательно перемешивается и пьется утром натощак.
Отлично зарекомендовал себя уксус и в косметологии. Он полезен при уходе за поврежденными волосами и кожей лица.
Применение продукта помогает убрать жирный блеск на лице, избавиться от перхоти и укрепить волосяные луковицы на голове.
Помимо этого, для лица можно делать пилинг уксусом. Для этого винный уксус сначала немного подогревается. Далее, берется отрезок марли и в нем проделываются специальные отверстия для глаз и губ. Марля тщательно вымачивается в уксусе и кладется на лицо. С такой маской нужно пробыть 10 минут, после чего снять эту маску, а спустя еще 60 минут, нужно ополоснуть лицо холодной водой и протереть жесткой салфеткой, потом протереть лицо кубиком льда. Рекомендуется делать такой пилинг 1 раз в месяц.

Убрать целлюлит поможет обертывание с использованием уксуса.
Для начала смешиваем 200 мл воды с 80 мл уксуса. После, в растворе нужно смочить любую ткань. Затем, нужно обернуть то место, где есть скопление целлюлита. Сверху нужно замотать пленкой в несколько слоев, надеть теплые вещи, после чего желательно укрыться пледом или одеялом. Посидеть так нужно 60 минут. Потом желательно принять душ, а затем намазать тело увлажняющим кремом. Такой курс обертывания длится 10 процедур с интервалом 1 раз в 3 дня.

Выводы
Из статьи становится понятно, что винный уксус имеет много положительных качеств во время грамотного использования. Также он имеет 2 вида и является популярным среди фруктовых уксусов. Рассказано о сферах его применения и о том, где он используется чаще.
Для людей, которые имеют какие-то проблемы с ЖКТ, открылось много новой информации и они будут осторожны во время использования продукта. Помните, что во всем нужна мера! Здоровый человек тоже может пострадать от неправильного использования уксуса.
Для всех, кто искал исчерпывающие ответы на свои вопросы. Остается только взять для себя нужную информацию из статьи.
