Гарри Поттер оставил всех в тени
Гарри Поттер, как изначально казалось, был обычным мальчиком, имея правда только одно единственное  отличие от остальных,  - шрам на лбу, который имел  форму молнии, оказался змееустом и самым известным юным волшебником по всей Англии.
О Гарри было написано и сказано огромное количество слов, однако и эта статья о нем не считается последней.
Сколько переживаний и волнений было у поклонников в ожидании последней книги о достаточно взрослом и серьезном волшебнике Гарри Поттере. 
И сколько вместе с тем было радости и благодарности у них в глазах, когда в развязке книги великий волшебник не погибает, возможно, Джоан Роулинг услышала мольбы поклонников, а быть может, все это является частью какого-то определенного плана в соответствии с которым в будущем можно будет заработать.

Известно, что благодаря книге о талантливом маге Гарри Поттере Джоан Роулинг стала самой популярной и читаемой писательницей, а Дэниэл Редклифф, который исполнил роли Гарри Поттера в фильме, стал самым богатым юношей  на тот момент, едва успев отметить свои 18 лет.

Главное, что кричали поклонники после того, как узнали развязку последней книги, это то, что Гарри Поттер смог выжить и ничто ему не помешает жить дальше и достигать своих целей.
К тому же, Гарри Поттер женится на младшей сестре своего школьного друга Рона Уизли Джинни,  кареглазой девочке с рыжими волосами.

Окончание романа, выход которого был еще 21 июля 2007 года, стало самой обсуждаемой темой во всех средствах массовой информации.

Интересным фактом является то, что еще за пять дней до официального выхода романа, он уже был отсканирован и переведен на несколько языков, русский был в их числе. После этого данные материалы были успешно предоставлены в файлообменных сетях.

Достаточно известно, что книгу предоставили прочитать шестикратной чемпионке по скорости чтения Энн Джонс, которая справилась с этим заданием за сорок семь минут. 
Однако парадокс, она дочитала книгу значительно позже многих фанатов, которые добыли ее до официального выхода.
Энн Джонс резюмировала, что книга в некоторых местах получилась достаточно устрашающая, однако окончание писательницей оставляется достаточно радостным, что безумно импонирует поклонникам книги. 

Стоит также отметить, что последняя  книга о Гарри Поттере была выпущена в России тиражом немного менее 2 миллионов.
