Цветовая гамма – создаем настроение

Поразительным влиянием на наше настроение обладает цвет. Разные ощущения и воспоминания формируются под воздействием различных цветов.

Спальная комната служит для человека символом определенной непринужденности и комфорта, следовательно, выбирается наиболее уютная цветовая гамма для этой комнаты.
Несмотря на длительное изучение воздействия различных цветов на человека и множество открытий в этой области, все еще встречается огромное количество загадок в случае с людьми разнообразных сословий и народностей.


Интересно, что в Китае цветом, который успокаивает чувства людей, является красный, хотя в западных странах он вызывает агрессию.
Для выбора цвета для человека, следует понять влияние определенных цветов на него.
После сна человек должен быть полным энергии и сил, а для этого в спальной комнате следует достигнуть наибольшего расслабления. Для того, чтобы обеспечить себе уют и комфорт, стоит выбрать подходящие Вам цвета для успокоения.
Полезным будет изучении литературных материалов о влиянии определенного цвета на жителей Вашей местности с осознанием того, как он влияет на Вас.
Черный и белый цвета принято считать экстремальными, ведь черный символизирует собой  некий центр внимания и делает все меньше.
Подобный оттенок может вызвать впечатление уменьшения размеров комнаты, проблемы со сном и ночные кошмары.
Однако белый цвет делает ситуацию ненамного лучше, в этом случае комната становится неуютной и скучной. Ведь для спальных комнат белый оттенок является шаблонным.
Также белый цвет отличается успокоением, но, с другой стороны, пропадает чувство возбуждения, что является негативным фактором для спальной комнаты.
Оттенки оранжевого, коричневого и желтого цветов, называемых земными, создают ощущение уюта. У многих коричневый цвет воспринимается как что-то связанное с браком, оранжевый повышает процент оптимизма, а желтый кратковременно дает положительные эффекты для психологического состояния человека, однако длительное нахождение в комнате с желтым оттенком зачастую приводит к раздражениям.
Цветами успокоения принято считать зеленый и синий, которые символизируют природную зелень и бирюзу океана. Благодаря своим успокаивающим качествам они достаточно хорошо подойдут для спальной комнаты, способствуя спокойным ночам.
Цветом флегматиков всегда считался розовый. Он будет наиболее подходящим для замкнутых в себе людей.
Лучшим цветом для спальни, пожалуй, будет фиолетовый, ведь придает утонченности спальной комнате.
Наиболее актуальным считается комбинирование цветов, которое может привести к разнообразным результатам в психологическом и эстетическом планах.
