Атмосфера роскоши и комфорта

Интерьер с темной деревянной мебелью, из ореха, дуба или красного дерева, шикарные ковры в комнате, являющийся символом достатка и достоинства, богатые ткани, возможность посидеть в комфортном кресле у камина... Если Вам представляется именно такая обстановка, когда Вы задумываетесь об интерьере собственного дома, то, скорее всего, традиционный английский стиль будет наиболее подходящим для Вас. 

Но стоит тщательно проанализировать свои предпочтения, быть может, Вам не понравятся насыщенные по цвету интерьеры, обладающие достаточно пестрым текстилем и являетесь сторонником определенной легкости,- в этом случае не следует придерживаться традиций английского стиля. 
Если же эти доводы не для Вас, то для своего комфорта попытайтесь реализовать данный стиль, который вобрал в себя определенные колориты Георгианской и Викторианской эпох. Данный стиль характеризуется определенной величественностью и симметричностью.
От стороны света, на которую выходят окна, зависит выбор цвета стены, к примеру, если окна выходят на южную сторону, то приоритетнее холодные, освежающие цвета, но в случае с северной стороной выбираются теплые, согревающие оттенки. 
Часто нижнюю часть стены оклеивают рельефными обоями вместо покраски.
Особую роль в случае с традиционным английским стилем выполняют стены, на которых особо популярно использование карнизов и пилястр, а их окраска может состоять из трех уровней.
В соответствии со стилем, все должно симметрично, в том числе и стены следует сделать частью гармонии.



Полы из половиц будут, пожалуй, оптимальными для этого стиля, возможно использование штучного паркета, но в  данном случае укладка должна проходить с сохранением читаемости рисунка древесных волос.
Ковровое покрытие, содержащее спокойный рисунок, также может быть использовано, но обязательной составляющего этого стиля являются ковры, которые обязаны подчеркивать благосостояние владельца.
Рисунок является главным в тканях, нет каких-либо тематических ограничений для узоров, а фактуру для тканей принято выбирать благородную. Единая стилистическая нить для аксессуаров является желательной в этом стиле, то есть хрусталь и позолота мебели должны сочетаться.
Назначение всех аксессуаров создать атмосферу благополучия и роскоши, при этом выдержав строгость стиля.
