Выбираем шампунь для типа наших волос
Каждому человеку понятно, что волосы требуют ежедневного ухода за их красотой и здоровьем. 
Шампунь является просто необходимым косметическим средством в этом отношении.
Отличают шампуни между собой лишь основные компоненты и их концентрацией, а также наличие биологически активных добавок.
также стоит отметить, что для различных типов волос, а их обычно выделяют три -  нормальные, жирные и сухие – стоит использовать разные типы шампуней.



Наиболее подходящие для жирных волос шампуни.
Косметические средства для подобного типа волос должны содержать минимальное количество питательных веществ. Для жирных волос в шампуне  должен быть достаточно высокий процент моющих веществ, освобождающих кожу от излишков жира. 
Основная цель при использовании таких шампуней является удаление жировой смазки. Стоит помнить, что большое число использование таких шампуней может привести к сухости кожи, а иногда и к шелушению. Большую популярность для волос этого типа получает шампунь лаборатории Holy land.

 Свойства и компоненты шампуней для нормальных волос. 

Такой шампунь не мешает натуральному выделению масел и при этом очищает волосы. Такие шампуни должны быть в достаточной мере мягкими.  В случае с нормальным типом волос можно использовать и универсальные шампуни.
Максимально подходящие шампуни для секущих и сухих волос.
В таких шампунях отмечается небольшое число моющих средств и высокий процент питательных веществ.  Это способствует укреплению волос.
В таких типах косметических средств находятся в количествах увлажняющие  и смазывающие  вещества с целью максимально недостающую смазку волос. 
Советуется подобный шампунь тщательно втирать в кожу для восстановления нормального салоотделения. 
Отмечается, что в лаборатории Gehwol есть отличная формула для подобных шампуней.
Наиболее подходящие для сухих волос шампуни.
Шампуни, используемые для подобного типа волос, часто называются объемными. Помимо прочего в состав таких шампуней входят компоненты, которые укрепляют волосы, делая крепче, в первую очередь корень волоса.
Также протеины и определенные соединения мочевины способствуют укреплению стержня волоса.

Угождающие шампуни для поврежденных волос
К этому типу волос относятся поврежденные в результате химической завивки или окрашенные. За такими волосами нужен особый уход. 
Для поврежденных волос подходят нейтральные шампуни. 
Хорошие показатели в этом отношении  у продуктов корпорации Kerastase.
Шампуни  с принципом «два в одном»
Подобные шампуни не просто моют, они также обладают свойствами кондиционера, а именно подпитывают корни волос и сглаживают их. Однако, считается, что длительное применение подобных шампуней вредно, они делают волосы вялыми.
Очень хорошо применять шампуни «два в одном» при походе.
Шампуни, разработанные для борьбы с перхотью
Шампуни, направленные на борьбу с перхотью,  они содержат особые моющие средства,  которые очищают от ороговевших частиц кожи 
Специальные добавки, содержащиеся в таких шампунях, препятствуют образованию перхоти.
Для обеспечения максимального качества мягкости в таких шампунях нежелательно использовать отдушки. 
Новые шампуни разрабатываются не только с целью определить тип волос из трех распространенных, но и определяют объем перхоти и как с ней бороться при различных типах волос. Но подобный шампунь советуется только при появившейся перхоти. Волосы становятся тусклыми и блеклыми при длительном использовании такого шампун, поэтому советуется чередовать его с обычным.
