Абонентское обслуживание – эффективное размещение ссылок
Для более эффективного продвижения сайта производится регистрация в каталогах, что подразумевает размещение ссылок на Ваш ресурс. 
Однако статус многих каталогов изменяется в течение определенного времени, размещение ссылок может стать неэффективным либо пропасть вовсе, поэтому постепенно поисковая раскрутка теряет свой эффект. Специалисты в области SEO рекомендуют проводить регулярную регистрацию в каталогах и, соответственно, размещение ссылок на сайт раз в полгода.
Компания «Фосд» проводит регулярное обновление списка каталогов  с целью сделать подобное размещение ссылок наиболее эффективным.
С различной периодичностью появляются новые каталоги сайтов, на которых производится размещение ссылок,  многие ресурсы перестают обновляться и регулироваться модератором каталога, некоторые заносятся в черный список поисковых систем, после чего размещение ссылок с использованием подобных каталогов становится бесполезным.
Подобная ситуация относится не только к каталогам, возникают аналогичные проблемы с тематическими сайтами, форумами и блогами, на которых было произведено размещение ссылок. В Интернет жизнь достаточно интенсивна, поэтому многие сайты становятся популярными за достаточно короткий период времени, на них размещение ссылок становится актуальнее, многие используют черные методы оптимизации, из-за чего размещение ссылок на подобных ресурсах может привести лишь к негативным последствиям для Вашего ресурса.

Понять все факторы, характеризующие максимальный эффект после того, как было проведено размещение ссылок на различных ресурсах, достаточно сложно.  К тому же после этого следует анализировать все размещенные ссылки с учетом этих факторов, постоянно проводить повторяющуюся работу по регистрации сайтов в каталогах ресурсов и осуществлять размещение ссылок на новых сайтах.
Компания «Фосд» предлагает своим партнерам специальную абонементную программу, которая подразумевает регулярную регистрацию в новых появляющихся каталогах, размещение ссылок в наиболее подходящих в данный момент тематических ресурсах.

Благодаря особой автоматизированной системе проводится регулярный анализ эффективности каждой ссылки после того, как было проведено размещение ссылок.
Это достаточно выгодно, особенно в случае, если размещение ссылок было произведено на платной основе. Мы стремимся к тому, чтобы партнеры получали наибольший эффект за меньшие затраты денег и времени, поэтому  предоставляем отчеты подобных показателей и с учетом пожеланий клиентов продолжаем дальнейшую работу, проводя размещение ссылок и регистрацию в наиболее эффективных ресурсах.

Также анализируются не только ресурсы, на которых произведено размещение ссылок, но и сами ссылки, ведь их эффективность может зависеть от текста, который служит ссылкой и от названия ссылки на Ваш сайт.
Все эти факторы учитываются нашими специалистами при мониторинге каталогов и тематических сайтов, чтобы провести максимально эффективное размещение ссылок и регистрацию в каталогах.

