Вредны ли компьютерные игры: мифы и реальность.

Насколько вредны компьютерные игры? И есть ли среди них те, что могут принести пользу? Я, как человек, который относится к ним абсолютно нейтрально, задумалась, а откуда такой негатив к ним? Если бы они в действительности причиняли вред, то большинство стран их уже давно бы запретило или же (как с порнографией), они распространялись только в специализированных магазинах.
Что же говорят явные противники игрушек: портится зрение, нарушается осанка, появляется зависимость! Неужели, такое может случиться только из-за компьютерных игр? Зависимость вызывает не сама игра, а неправильное ее использование. Это то же самое, что говорить о вреде пищи, если у некоторых развивается булимия. 
Редко кто из настоящих геймеров не имеет больше никаких увлечений. 
Нарушается осанка, и возникают проблемы с позвоночником отнюдь не от игр, а от долгого сидения за компьютером  в неудобной позе. Проблемы со зрением тоже возникают из-за монитора низкого качества. К слову, медики пришли к выводу, что во время игр, которые требуют высокой концентрация внимания, нервные клетки выстраиваются особым образом, чтобы быстрее взаимодействовать, и острота зрения заметно повышается. Ученые уже ведут исследования, как использовать это открытие для лечения «людей с проблемами зрения.  Поскольку во время игр, движения пальцев доведены до автоматизма, то ловкость и четкость движений у тех, кто играет в компьютерные игры в несколько раз выше.
Это физиология. А что же происходит с интеллектом? Неужели мы деградируем из-за  экшинов и шутеров? Игр, как книг и кинофильмов великое множество. Ведь еще никому не пришло в голову из-за пары плохих книг сжечь все библиотеки. 

Стратегические игры, особенно в режиме онлайн (где все события развиваются своим чередом, где вы взаимодействуете с «реальными» (живыми) игроками по ту сторону экрана), учат управлять большим количеством объектов, рассредоточивать свое внимание и анализировать ситуацию. Топ-менеджеры утверждают, что такие игры дают им навыки в работе. Но тут опять мы слышим: « Это не по-настоящему». Так ведь в этом и польза – имеется возможность отследить ход событий от начала до конца при разных сценариях поведения. А это опыт и опыт, который можно перенести в реальную жизнь.
Игры-симуляторы дают возможность не потерять навыки и остроту движений летчикам и автогонщикам. Если уж и они признают, что игра максимально приближена к реальным действиям, то таким пользователям как нам с вами игра тоже поможет лучше координировать движения.
И напоследок хочется сказать: «Все есть яд и есть лекарство», важна лишь доза».

