 Работайте, не забывая жить!

  Максиму было 36, его магазин запчастей для автомашин успешно работал уже 8 лет. Но в последнее время всё больше клиентов просили его сделать свой сайт.“Так удобнее, - говорили они, - не надо никуда ехать, выбрал да заказал товар с доставкой прямо на дом!”. И он сдался. Хорошо, что друг вызвался помочь с технической стороной вопроса. Как они радовались, когда работа была завершена: сайт заполнен описанием товаров, цены указаны, фотографии прикреплены. Казалось, можно выдохнуть и расслабиться. Но не тут то было!

   Почему то Макс совсем не подумал о том, что каждый день  нужно будет следить за актуальностью поданой информации. А  выполнять  эту работу абсолютно некому. У жены Лены своих забот хватает, сотрудники в магазине заняты покупателями, на нём - поставщики, бухгалтерия и налоговая.А теперь ещё и интернет магазин?!

  Но, в конце концов, бросать дело на полдороги - не его метод. Не зря ведь его бизнес работал все эти годы, как часы. Хотя и не без трудностей, но решения всегда находились.

   Макс засел за интернет и теперь ночи напролет читал о правильном ведении сайта, о рекламных текстах и  сео оптимизации. Утром, невыспавшийся и злой, бурчал на Лену и детей. Сотрудникам тоже доставалась, по делу и,еще чаще, без. Он так привык все и всех контролировать, всегда вникал во все процессы своей работы, при необходимости мог заменить любого из них. Договариваться, ездить к партнёрам, быть всё время в движении - это была его жизнь. Писать для него было сложно и утомительно. 

  Так прошли три недели. Ночные бдения за компьютером, поиски нужной информации, пробы выжать из себя хоть что-то, похожее на связный текст. Максим уже забыл, когда в последнее время отдыхал. Он очень устал. Не физически, а морально, ведь думал о своём сайте всё время. 

  Первой не выдержала Лена. Она любила своего мужа и хотела видеть его спокойным и счастливым. Ну есть же люди, которые разбираются во всём этом точно лучше их! Лена просто ввела в поисковую строку запрос” услуги по наполнению сайта” и получила множество вариантов ответов. Статьи можно было заказать как у частных лиц, так и в агентствах. Она просмотрела .портфолио и отзывы, выбрала одно из агентств  и пошла разговаривать  с мужем.

   Максим сначала пробовал возражать и возмущаться, но вскоре сдался, ведь Лена действительно предлагала хороший выход. Нельзя же всё брать на себя, не всё надо уметь самому! Решили, что он сходит, поговорит, узнает все предложения и тогда сам примет решение.

   По улице шел человек и улыбался. Он только что поручим другим людям сделать работу, с которой сам не справился.  Оказалось, что это не страшно и нисколько не задевало его. Максим хотел сейчас лишь сказать “спасибо” своей жене  за помощь и запланировать поездку с семьей на тёплое море. Они уже сто лет никуда не выбирались все вместе! 

   А сайт теперь точно будет эффективно работать под его чутким руководством и  на расстоянии!
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