«Спутниковое телевидение для всех»
Операторы, особенности, преимущества.


Как приятно прийти после рабочего дня домой, сесть в любимое, уютное кресло, включить телевизор, выбрать интересную программу и расслабиться. Однако найти стоящую программу не так уж просто. Постоянные рекламные вставки о новых шампунях и майонезах раздражают и мешают наслаждаться фильмом. «Плоский» звук не может передать всю прелесть не то что игры камерного оркестра – даже обычная комедия плохо «ложится на слух». Но решение есть. Это спутниковое телевидение. Отменное качество изображения, великолепный звук, отсутствие рекламы, широкий спектр каналов – сочетание таких плюсов помогут Вам получать истинное удовольствие от просмотра любимых фильмов и передач.


Как работает спутниковое телевидение? Самое большое его отличие в том, что сигнал передается не с наземной телебашни, а с искусственного спутника. Сигнал попадает на спутниковую тарелку, преобразуется, и простым переключением каналов с помощью пульта ДУ Вы можете управлять всем разнообразием спутникового ТВ.


Для того чтобы подключиться к спутниковому ТВ, недостаточно просто приобрести соответствующее оборудование (антенну, конвертер, ресивер). Также необходимо выбрать подходящего Вам оператора. Операторы, которые поставляют свои услуги на территории России - НТВ плюс, Триколор ТВ, Hotbird, Платформа HD, Радуга ТВ.

