«Какую коптильню выбрать?»

Итак, Вы оценили все преимущества, которые дает домашняя коптильня, и твердо решили, что она Вам необходима. Но какую коптильню выбрать? 

Если Вы хотите установить коптильню дома (на даче), удобнее всего выбрать ту, что работает от электрической сети (не будете же Вы допускать наличие открытого огня в помещении). Наиболее известные фирмы, предоставляющие подходящие коптильни – ALTO-SHAAM, Bradley Smoker и KOCATEQ
. Каждая компания предоставляет потребителю компактные электрические коптильни, подходящие для домашнего копчения. Коптильни ALTO-SHAAM внешне похожи на обыкновенные духовые шкафы, с прозрачным стеклом, что достаточно удобно. Коптильни Bradley Smoker и KOCATEQ напоминают холодильники – их двери непрозрачны. Дымогененераторы расположены внутри самого устройства у всех компаний, кроме коптилен Bradley Smoker. Эта компания расположила дымогенератор снаружи и сделала так не зря! Благодаря такому расположению устройства, на него не попадает жир готовящихся продуктов, он не покрывается сажей и копотью. Следовательно, вкус пищи не портится дополнительными привкусами. Запишем один плюс в счет коптилен от Bradley Smoker.

Еще один немаловажный фактор, который следует учесть – как поступают внутрь устройства щепы и опилы, которые и дают этот изумительный дым. ALTO-SHAAM и KOCATEQ – предусмотрели выдвижные лотки, в которые закладывается предварительно вымоченная древесная стружка. А электрическая коптильня от Bradley Smoker имеет специальный автоматический желоб, подающий бруски спрессованных опилок непосредственно внутрь устройства. И снова плюс записывается компании Bradley! «Предусмотрительная» коптильня от этого производителя не потребует от Вас постоянного контроля над процессом приготовления – сама подаст себе брусок, сама его отработает, сама его «выплюнет» в лоток с водой для того, чтобы отработанный материал остывал и не портил вкус готовящихся блюд. Очень удобно!
Более того, домашняя коптильня Bradley отличается от прочих оригинальным, стильным дизайном (не влияет на функциональность, но приятно – все-таки коптильня будет стоять у Вас дома).

Панель управления на коптильнях Bradley Smoker и ALTO-SHAAM установлена на передней дверце, и это более удобно, чем расположенная сверху панель управления коптилен KOCATEQ.

Подводим итоги. Компания KOCATEQ набрала 1 балл за приемлемые габариты. Компания ALTO-SHAAM – 3 балла (размер и контроль над приготовлением). Коптильни Bradley Smoker – 5 баллов (размер, дизайн, продуманный функционал). 

Какую коптильню выбрать – решать Вам.

