Добрый день!
 С вами я, Паукште Ирина Михайловна.
[bookmark: _GoBack]Сегодня я расскажу вам о самом главном законе композиции, о правильном расположении линии талии.
Вы скажете, что это всем известно и об этом можно не говорить. Но, во-первых, я на улице очень часто вижу, как неправильное обозначение талии портит фигуру. Во-вторых, мои заказчики часто пытаются мне объяснить где у них самое узкое место и рассказывают где у них талия. И я каждому объясняю, как правильно определить это место.
Если платье отрезное по линии талии, то эта линия должна располагаться в правильном месте. Иначе у вас будет удлинённый лиф, укорочённые бёдра и вообще нарушатся пропорции фигуры. Посмотрите на иконы стиля 20 века Катрин Денёв, Жаклин Кеннеди и на многие другие известные кумиры моды. Посмотрите, как гармонично они выглядели, 2013 – 2014 годы — это просто бум на отрезные платья. Их показывают все и российские дизайнеры, и кутюрье с мировым именем. Обратите внимание на коллекцию Валентино. (ФОТО)
Поэтому талию будем делать не там, где нам хочется, а есть чёткий закон композиции, который мы вам сейчас покажем.
Для того, чтобы правильно определить это место, нужно свой рост разделить на четыре. У девушки рост 164 сантиметра, делим на 4, получается 41 сантиметр. Все мы знаем, где находится седьмой шейный позвонок, от него вниз откладывает 41 сантиметр, ставим меловую отметку. Практически эта мерка равна мерке – длина спины. Но вы не ошибётесь, если разделите рост на 4.  Через это место горизонтально подвязываем ленточку. И второе, если согнуть руку в локте, то наша ленточка должна находиться ровно под локоточком. Я вам показала самое правильное определение местоположения линии талии. Если вы любите обозначать линию талии маленькими ремешочками, а они вас скользят то вверх, то вниз, то лучше всего сделать небольшие шлёвки на боковых швах методом воздушной петли.
Я рассказала вам основные моменты, которые касаются линии талии. Смотрите мои следующие заметки из серии «Модные практики».
С вами была я, Паукште Ирина Михайловна.

