Высадка помидор.

Все любят мясистый сочный и сладкий помидор. Выращенный на своем приусадебном участке овощ, особенно радует хозяев своим обилием и вкусом. Нужно только правильно и вовремя посадить и вырастить продукт своего вожделения.
Время высадки томатов в теплицу или грунт наступает в мае. Все зависит от региона. Пересадка любого растения - это стресс. Чтобы саженцы перенесли этот процесс безболезненно, сделать нужно все аккуратно и неспешно.
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Перед посадкой подготовить грядки, высотой 35 – 40 см. Ночные заморозки уже миновали. Место выбрано солнечное и хорошо проветриваемое. Тщательно пролить почву медным купоросом, перекопать. В холодной почве томаты долго сидят или гниют. Температура почвы не должна быть ниже 15 градусов, рассада быстро приживается и не болеет. Высаживаем в теплицу высокорослые томаты. Помидоры любят теплое и солнечное место.

Любимое всеми растение – помидор, и они готовы к высадке. Выкопать траншею глубиной 20 или 25 сантиметров, или на штык лопаты. Не более. Заправлять лунки свежим навозом или мочевиной не нужно. Перенасыщенность приведёт к бурному росту листвы и ствола, а не плодов.

Вынуть аккуратно из стаканчика, проверить корневую систему, удалить нижние листья и положить томат в траншею. Сверху присыпать землёй до первого листа, так, чтобы спрятать корневую систему. Томат неприхотливое растение, образует корни на любом месте. Расстояние между стволами 35 -40 см. Не нужно их ставить и отгибать, они сами встанут на своё место. После посадки остаётся борозда, в которую потом поливать растения. Сажать томаты лучше в вечернее время. Перед посадкой можно пролить траншею раствором марганца для обеззараживания почвы. Детерминантные или штамбовые сорта можно посадить ближе друг к другу. Во время роста следить за тем, чтобы растение не загустело, вовремя удалять лишнюю листву.
Во второй ряд высаживать низкорослые томаты в том же порядке, что и высокорослые. При необходимости можно использовать укрывной материал. Всю поверхность земли замульчировать соломой.

Чем хороша солома? Она не выпускает тепло из почвы, не даёт перегреться почве. Растения не будут страдать от перепадов температуры. Солома прекрасно держит влагу, что позволяет реже поливать. Мульча мешает расти сорнякам. Солома не выпустит фитофтору из почвы и сама не несёт заболеваний.


При соблюдении всех правил посадки, поливе, подвязке и обработке растений, результат превзойдёт ожидания. От того, как правильно посажены томаты, зависит качество и количество урожая. Выращивать помидоры можно в теплице и в открытом грунте. При выборе семян внимательно прочесть информацию о сорте, о том, где и как вырастить томат. 



