Тема: Как выбрать Чихуа-хуа?
Цель: Помочь покупателям выбрать здорового, хорошего щенка.

План статьи.
1. Вступление. Порода Чихуа-хуа, кто это?
2. Особенности породы
-стандарт
-мини
-супер-мини
3. Плюсы и минусы хвостатого друга.
4. Как выбрать заводчика?
5. Вывод. Берём подходящего!

Заголовок: Что это за чудо "Чихуа-хуа"? Как выбрать хвостатого друга?

Вступление:
Вы давно планируете обзавестись верным хвостатым другом и ваш выбор пал на Чихуа-хуа?
Проблема в том, что вы не знаете как выбрать, ведь все говорят разные суждения?
А на планете тысячи недобросовестных заводчиков, которые готовы продать больного щенкаЮ лишь бы заработать. И вы рискуете потратить силы, нервы и деньги в пустоту.
В этой статье Вы узнаете какие бывают виды породы, особенности, плюсы и минусы и как выбрать хорошего заводчика, который беспокоится за здоровье новорождённых щенков.

УРОК 3.

Особенности породы.
Начнём с того, что чихуа-хуа это самая маленькая собака на земле! Эта порода выдаётся интересным характером, хорошими манерами, своим весельем и привязанностью к хозяину. Такую собачку можно выгуливать даже без поводка, она всегда будет искать Вас, чтобы Вы были в зоне внимания. Их рост составляет 15-23 см, а вес до 3 кг! 
Поговорим сначала о стандарте породы. Это самая "большая" из всех. Именно стандартные щенки достигают роста 20-23 см, вес от 2.5 до 3 кг. Бывают длинношёрстные и короткошёрстные. Очень интеллектуальные собаки, легко поддаются дрессировке.
Мини-Чих. Рост у такой собаки достигает 17-19 см, вес до 2,5 кг. Хороша она тем, что удобна в транспортировке, не занимают много места в квартире, но имеют множество заболеваний, особям женского пола нельзя рожать и т.д. Об этом мы поговорим позже.
Супер-мини! Такое чудо вы наверняка видели, но не часто. Рост всего лишь 15-16 см, а вес до 2 кг. Вы представляете такую кроху? 
Но по росту и весу не определить, какая собака подходит именно Вам, поэтому поговорим о плюсах и минусах каждого вида породы. 
Вне зависимости от вида породы при выборе Вы должны обратить внимание на:
-яблоковидная форма головы;
-морда короткая;
-лоб "выдающийся";
-правильный прикус;
-хвост должен "стоять";
-уши чистые, неповреждённые;
-шерсть должна быть чистой, приятной на ощупь, без блох!
Стандартные щенки практически ничем не отличаются от обычных собак. Разве что своим ростом и внешностью. Во взрослом возрасте даже и не скажешь, что это самая маленькая собака в мире. 
Мини-чихи и супер-мини отличаются не только миниатюрностью, но и риском всевозможных заболеваний. Также за ними нужен больший уход, чем за стандартом. 
Плюсы породы.
Удобная транспортировка собаки, они абсолютно спокойно переносят поездки.
Преданность и дружелюбие.
Любопытность и смелость, несмотря на свои данные, являются отличными защитниками, за хозяина порвут!
Чувствуют эмоциональный настрой хозяина, если Вам стало грустно, эта кроха обязательно подойдёт и пожалеет! А если Вам весело, она с удовольствием поддержит любую игру!
Активность.
Этот пункт можно отнести как к плюсу, так и к минусу. Можно приучить ходить в лоток, а для приучения к улице потребуется не мало сил и времени. С чихуа-хуа СТАНДАРТОМ надо гулять 3-4 раза в день, мини-чихов и супер-миников не приучить к улице никак, у них слабый пищеварительный тракт. 
Минусы породы.
Необходима одежда для выгула, но если вы любите "помодничать", то это плюс!
Нуждаются в постоянном тепле, "мерзляки".
Порой бывают ревнивы.
Плохо переносят стресс, надо сразу успокоить собачку.
5. Различные заболевания, если не будет должного ухода. 
Кому же подходит данная порода? Чихуа-хуа подходят всем! Ведь они любящие собаки с огромным сердцем! Обожают внимание, хороший уход и обнимашки!
Как выбрать того самого заводчика?
Во-первых, поинтересуйтесь "Как выбрать чихуа-хуа?", добросовестный заводчик обязательно не только расскажет, но и покажет на примере щенка, как выбрать подходящего!
Во-вторых, смотрите отзывы в интернете, заходите в группы любителей данной породы. там всегда есть рекомендации! 
Проверьте как живут малыши, в каких условиях, как кормят, как ухаживают? 
У собаки обязательно должен быть ветеринарный паспорт со всеми необходимыми данными.
Хороший заводчик Вам покажет родителей (если не лично, то по фото), а ткже даст свои контакты для связи в будущем, и обязательно будет узнавать как поживает ваше чадо.


В заключение хочется сказать, если хочется хвостатого друга-смело берите Чихуа-хуа! Вы получите море любви и приятных забот! А какой именно вид предпочесть это уже ваш выбор, кто по душе-того и забирайте! 
