Тестирование и обзор мобильного приложения «Пикабу» 
При входе в само приложения, нас встречает приятный логотип, который ускоряет и преображает время ожидания приложения. 
После того как приложение обновило данные, можно наблюдать ленту с новостями и 4 вкладки для улучшения просмотра контента. 
Вкладки: горячее; лучшее; свежее и сообщества.
На каждой вкладке немного остановимся и поговорим о ней. 
Горячее 
В этой в кладке публикуются довольно интересные посты, возможно ненадолго залипнуть. Публикуются посты, как и от сообществ, так и от персональных людей. Можно найти развлекательный и полезный контент.  
Лучшее
Здесь можно наблюдать только отборный контент в сфере шуток или каких то маленьких достояний/достижений также и отрицательное. Здесь можно узнавать новости из мемов, это очень удобно со стороны простого пользователя. 
Свежее 
Тут мы можем наблюдать очень свежие посты, новости, и свежую важную информацию, которая может взбудоражить или же привести к апатии. Чем вкладка «свежее» удобна тем, что можешь узнать самые свежие новости, а что с ними делать, решать только тебе.
Сообщества 
Если публикации от разных источников наскучили, то можно зайти во вкладку «сообщества» и получать контент только от сообществ. Это удобно тем, что можно видеть посты тех сообществ на которые ты подписан плюс это по твоим интересам. Также можно настроить фильтры для улучшения поиска. 
[bookmark: _GoBack]Как раз сейчас поговорим о системе поиска. В поиске можно настраивать различные фильтры для того, что бы именно для тебя отсеивался контент по твоим предпочтениям. Также можно указывать авторов, которых хочешь смотреть, и теги, которые облегчат систему поиска информации. Что еще удобно, это выбирать посты, которые хочешь видеть будь то: текст; картинки или видео. Отсеивать посты по времени, что бы видеть самое свежее или самое старое. А рейтинг поможет оценить качественность поста. 
В целом интерфейс очень удобен и цвета подобраны очень гармонично, но временами бывает ярко. 
Что касательно технической части приложения. Возможно, есть баги с регистрацией, потому что не приходит сообщение на номер для регистрации.    
