Чехол-книга Samsung LED View Cover для Galaxy S10 купить

Флип-кейс – классический вид чехла. Его преимущества – защита телефона со всех сторон и возможность использовать откидывающуюся часть как подставку. Самсунг предлагает современный вариант классического дизайна.
Быстрый просмотр уведомлений

Многие не пользуются чехлами-книжками из-за необходимости постоянно открывать и закрывать крышку, что не всегда удобно: клип-кейсы и бамперы в этом плане более практичны. Однако флип-кейс от Самсунг оснащен встроенным светодиодным дисплеем. Это позволяет проверять уведомления, переключать музыку в плеере и смотреть время, не открывая чехол. 
Рациональное использование аккумулятора

Нет необходимости вручную активировать и блокировать смартфон каждый раз, когда нужно воспользоваться устройством. Достаточно открыть чехол, и экран включится. При закрытии крышки тачскрин автоматически заблокируется. Это столько же удобно, сколько экономно – смартфон разряжается медленнее.
Сочетание легкости и надежности

В отличие от клип-кейса и бампера, чехол-книжка защищает телефон не только по краям и с фронтальной стороны, но и спереди. Модель спроектирована таким образом, что плотно прилегает к устройству, обеспечивая дополнительную защиту. При этом флип-кейс не делает смартфон тяжелее и массивнее. 
Стильный дизайн без лишних деталей

Модель изготовлена из полиуретана. Крышка покрыта искусственной кожей, что не только стильно, но и практично - в таком чехле экран защищен от царапин и загрязнений. Даже при ежедневном использовании спустя долгое время после покупки флип-кейс от Самсунг не теряет первоначальный внешний вид: углы и откидывающаяся часть не протираются. 
Samsung LED View Cover для Galaxy S10 доступен в четырех цветовых решениях:
· черный;
· белый;
· красный;
· зеленый.
В кейс встроен слот для банковских карт, денежных купюр, удостоверений и билетов. Это позволяет использовать его как кошелек, если нет необходимости брать с собой большую сумму наличными. Содержимое слота не помнется и не сделает чехол толще.
Итог

Достаточно высокая для чехла цена этого кейса оправдана его характеристиками:
· наличие светодиодного дисплея для быстрого просмотра уведомлений;
· автоматическая (раз)блокировка экрана при открытии и закрытии откидывающейся части;
· высокий уровень защиты от повреждений;
· минималистичный и функциональный дизайн, несколько цветовых вариантов.
Купить чехол-книгу Samsung LED View Cover для Galaxy S10 – значит приобрести качественный, долговечный и стильный аксессуар для смартфона.


