Memrise – сервис для изучения иностранных слов, идиом и устойчивых выражений. Приложение использует мнемоническую систему запоминания, основанную на создании визуальных, звуковых и других ассоциаций. Метод повторения через неравные промежутки времени позволяет усвоить любую информацию навсегда. В Memrise можно не только пополнять словарный запас, но и запоминать профессиональные термины, столицы государств, дорожные знаки.
Функционал и возможности

В приложении для Андроид доступно несколько десятков официальных курсов по 23 языкам – создавать свои собственные карточки для заучивания не требуется. Курс включает в себя несколько уровней, каждый уровень содержит определенное количество слов. 
Необязательно изучать курс последовательно: пользователь может начать с любого по счету уровня. Выбрать конкретные слова для запоминания нельзя, но можно определить нужное количество для изучения в день – 5, 10 или 15. 
По мере прохождения курса Memrise анализирует, какие из них вызвали у пользователя наибольшие трудности, а какие запомнились с первого раза. Функция просмотра статистики доступна в платной версии.
В приложении для Андроид возможность создавать собственные курсы не реализована, но это можно сделать на сайте. 
Как происходит изучение

Мнемоническая техника признана более эффективным методом обучения, чем стандартное заучивание и многократное бессистемное повторение.
Сначала пользователю демонстрируется несколько карточек, на каждой из которых написано слово и его перевод. Показана яркая тематическая картинка («мем») для создания ассоциации. Проигрывается запись с правильным произношением. Пользователь должен запомнить слово и перевод как визуально, так и на слух.
Memrise использует следующие методы проверки:
· прослушать или прочитать слово и выбрать правильный вариант написания либо перевода (из нескольких вариантов);
· прослушать или прочитать слово и самостоятельно написать его либо перевод;
· прочитать перевод и выбрать либо самостоятельно написать соответствующее ему иностранное слово;
После каждого занятия необходимо повторять изученное спустя 1 час, 24 часа, неделю и месяц. Система интервального повторения позволит информации перейти из кратковременной памяти в долговременную.
Платная версия

Платная версия Memrise для Андроид стоит 549 рублей за месяц, 1090 рублей за три месяца и 7490 рублей при покупке навсегда. После оплаты пользователю становятся доступны дополнительные функции:
· дополнительная практика правильного произношения и понимания на слух;
· просмотр статистики, отображающей регулярность и интенсивность занятий;
· отдельное повторение «трудных слов»;
· возможность скачать курс на устройство и изучать без доступа к Интернету.
Основные преимущества Memrise – интуитивно понятный интерфейс и широкий функционал даже в бесплатной версии. Система, по которой выстроен процесс обучения в приложении, обеспечивает запоминание информации навсегда. 

