Многие садоводы, летом, любят проводить своё свободное время на даче. Отдельное место в реалиях дачных садоводов отводится теплицам. Получая летом урожай томатов и огурцов, зимой станут отличным дополнением стола.
Компания «Разметелево» предлагает вам купить теплицы из поликарбоната. Но чем же, теплицы из поликарбоната, лучше теплиц из стекла или плёнки?
Каркас для теплицы из поликарбоната?

Теплицы из поликарбоната производят из современного и прочного строительного материала. Различные цветовые решения и размеры позволяют построить теплицу, исходя из желаний клиента.
Каркас для теплиц из поликарбоната изготавливается из дерева, пластика, металла и других материалов. Каркас теплицы должен выдерживать вес покрытия – поликарбоната, а так же все дополнительные нагрузки – порывистый ветер, проливные дожди и снежные покровы.
Деревянный каркас для теплицы обойдётся дешевле всего. Но дерево подвержено гниению и очень негативно переносит перепады влажности и температуры, поэтому, прослужит данная конструкция, сравнительно недолго, но при этом, деревянный каркас отлично может выдержать вес покрытия будущей теплицы.
Каркас для теплицы из пластика, в отличии от дерева – не подвержен гниению и спокойно переносит и дождь и снег, в осенне-зимний период. Пластик легко гнётся, режется так, как вам нужно. Но, ввиду того, что пластик очень лёгкий, он не способен выдержать порывистый ветер, а под покрытием теплицы из поликарбоната, может и вовсе лопнуть. 

Металлический каркас для теплицы вобрал в себя все самые лучшие преимущества, перечисленные ранее. Каркас для теплицы из металла может выдержать любые нагрузки, а своей отличной защитой от коррозии, способен простоять долгие зимы, в течение нескольких лет. При этом, жёсткость и вес такой конструкции, позволяет устоять на месте даже при порывистом ветре.
Преимущества теплиц из поликарбоната
Ещё некоторое время назад, нельзя было представить теплицы без стекла или плёнки. Прочные и доступные материалы, хорошо держащие тепло в теплице. Что же произошло? Почему современные садоводы выбирают для своих теплиц поликарбонат?
· Для изготовления наших теплиц мы используем поликарбонат с защитой от ультрафиолета.  Такие уникальные свойства поликарбоната помогают изготавливать теплицы, способные рассеивать солнечный свет по конструкции теплицы и выдерживать широкий температурный диапазон: от -30°С до +100°С. 
· Несмотря на такой разброс температурного диапазона, теплицы из поликарбоната пожаростойкие и хорошо держат тепло внутри конструкции.

· Лёгкий вес листов из поликарбоната просты в монтаже и обработке. Они легко режутся на необходимые размеры, и легко сверлятся, для крепежа к каркасу теплицы.
· Теплицы из поликарбоната очень просты в уходе. С них легко снимается летняя пыль, осенний дождь и зимне-весенний снег.
· А стоимость поликарбоната для теплицы не превысит цены аналогичного по размеру стекла.

· В отличии от стеклянного покрытия, теплицы из поликарбоната легко перевозятся на любые расстояния и очень просты в монтаже.

· А самое главное – разбирать в конце сезона и снова собирать к началу огородного периода, теплицы из поликарбоната, не нужно.
Купить теплицу из поликарбоната

На нашем сайте вы всегда можете купить теплицу из поликарбоната любого размера. А различные варианты каркаса – стандартный каркас, усиленный каркас и премиум каркас, дают возможность установки теплицы из поликарбоната при любых погодных условиях.
Цены на теплицы из поликарбоната зависят от исполнения каркаса теплицы и объёма, используемых листов поликарбоната. В независимости от выбора проекта теплицы из поликарбоната, цены не оставят ни одного нашего клиента равнодушным.
Чтобы заказать теплицу из поликарбоната – выберите необходимый проект и позвоните нам +7 (921) 448-84-50 или отправьте сообщение на Email: info@cdd-stroy.ru.

