Как часто вы приходите на приём к стоматологу? К сожалению, далеко не всегда мы вспоминаем о регулярном осмотре у специалиста, а ведь именно это – одно из главных правил здоровой жемчужной улыбки.
Некоторые поражения зубов могут протекать совсем незаметно, поэтому самостоятельно распознать признаки таких разрушений практически невозможно. Например, кариес, одно из самых распространённых заболеваний человека, на начальных фазах существует совершенно бессимптомно. Но если не обнаружить его возникновение вовремя, в дальнейшем может зародиться серьёзный воспалительный процесс, который приведёт уже к потере зуба.
Помимо осмотра, есть ещё один важный фактор, который помогает предотвращать появление заболеваний – это чистка. Даже если вы тщательно проходитесь электрической щёткой по всем уголкам и умело используете специальную нить, это не означает, что вы убираете весь налёт полностью. Всегда присутствуют такие узкие, труднодоступные промежутки и твёрдые отложения, справиться с которыми под силу только профессиональным аппаратам. Мы предлагаем комплексную чистку, состоящую из четырёх этапов: ультразвуковая чистка, AirFlow, полировка и фторирование. После проведения комплекса необходимо проходить плановые чистки для поддержания постоянного эффекта чистоты.
Профилактика и её систематичность – основа для здоровья зубов!
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