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Губная помада. Чудо в тюбике, меняющее Вашу внешность до неузнаваемости. Матовая, перламутровая, просто с блеском.  Глядя на палитру, павлин робко прячет свой хвост, а радуга плачет от зависти. 


Правильно подобранное украшение для губ затмит камушки в ушках, хотя и они лишними не будут. Идеальная форма губ – позволяет почти всё. А неправильная. Тоже не беда. Карандашик, кисточка. И рисуем губки. Только помните, нарисовать можно всё что угодно, главное – что бы тебе поверили. Советы, которых Вы уже и без меня наелись – не всегда верны. Самое лучшее – приобрести пробные варианты губной помады в маленьких тестерах, карандаши, и флакон жидкости для снятия макияжа с губ, можно просто молочко и запереться в комнате, чтобы Ваши эксперименты никто кроме Вас и зеркала не увидел. 
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Но самая лучшая помада в мире не ляжет шёлком на Ваши губки, если они в ненадлежащем состоянии. Обветренные, искусанные, просто шершавые. Срочно лечить. Вспоминаем бабушкины методы. Они, кстати наиболее действенны. Ничто так не помогает Вашим губкам, как натуральный мёд, наше любимое оливковое масло и откажитесь на этот период от блесков  и стойких помад – они дополнительно сушат нежную кожу губ. Да, и если Вы перманентно на диете – борьба с трещинками будет всегда не в Вашу пользу. Красота – лишь отражение Вашего здоровья. Для сохранения фигуры – спортивный зал, а минерально-кофейная диета к добру не приведёт. 


Всякие чудо добавки из заморских чудо орехов и прочего – игнорируйте. Так как это всего лишь реклама. Витамины Е и А, которые просто обязаны быть в ней, ровно как и УФ-фильтр, вот весь секрет. А из какого ореха – это простите дело десятое. 
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На самом деле, смею Вас огорчить – мало там из того, о чём щебечет реклама. Ещё, опасайтесь «омолаживающих» помад - лучше правильно ухаживайте за губами домашними средствами – зачастую в таком тюбике находятся гормональные препараты. Они действительно творят чудеса. О их длительном применении – спросите дерматолога. 


Запах помады. В идеале, если помада без запаха, зачем Вам лишние потенциальные аллергены. Сам карандашик выкручивать ровно, не иметь никаких включений -  они говорят только лишь о ненадлежащем качестве.


Вообще-то помада, как вино и хорошую губную помаду в плохой футляр не положат. А уж качество пластика или стекла можно определить и визуально. 


И не забудьте про кисточку. И экономнее, и ляжет ровно и так как надо.
