Лечение пиявками
Мы готовы часами слушать о самых разнообразных методах лечения, но когда речь заходит о такой процедуре, как лечение пиявками, которая имеет медицинское название «гирудотерапия», мы поневоле внутренне содрогаемся. Вообразив себе невесть что, мы пребываем во власти стереотипов, совершенно не вникая в суть дела. А зря. Врачи уже несколько тысяч лет используют пиявок, как средство лечения многих заболеваний. Согласитесь, разве есть еще хотя бы одно медицинское средство, за исключением такого направления как хирургия, которое бы сохранило свою актуальность на протяжении столь значительного времени? Думается, что нет.
Мы ошибочно думаем, что все возможности пиявки заключаются лишь в откачивании, как раньше говорили, «плохой крови». Это далеко не так. Действительно, пиявки ранее часто применялись именно для снижения кровяного давления, спасая тем самым больных от апоплексического удара. Но, помимо этого, пиявка, в момент совей активности, выделяет огромное количество полезнейших веществ – ферментов. Всего их насчитывается более ста. Опытному врачу достаточно поместить пиявку на нужный участок тела, как лечебный эффект не замедлит сказаться.
Более того, пиявки, как это сейчас принято говорить, «заряжены» положительной биологической энергией. Так что, помимо поступления полезных веществ в определенную область организма, туда же еще проникает и живительная энергия, которая восстанавливает правильную работу клеток и так же способствует скорейшему выздоравливанию.

Кроме этого, лечение пиявками носит локальный характер и совершенно не имеет негативных медикаментозных последствий. Ни тебе химического отравления, ни передозировки, ни аллергии.  И это-то в эпоху злоупотребления антибиотиками и другими сильнодействующими препаратами.
Сам процесс лечения совершенно безболезнен, а многие пациенты, попробовав раз такую терапию на себе, позже сами начинают спрашивать своего врача о возможном повторении процедуры. Естественно, это связано, прежде всего, с явным положительным эффектом от такого лечения. Поэтому, не стоит бояться пиявок – они наши друзья.
