 Двойное упоминание слова «курильщик» навело меня на концепцию рекламы, где главным персонажем был бы знаменитый курильщик. Такая реклама обещает запомниться. Итак,
Вариант 1
На переднем плане, спиной к зрителю, сидит мужчина. Он сидит так, что крупным планом мы видим только его руку, которой он держится за подлокотник кожаного кресла. В отдалении полукругом сгрудилась толпа. На лице каждого отображается напряжение, некоторые переминаются с ноги на ногу. Между тем это состоятельные люди, у них респектабельный вид, дорогие костюмы. Помещение декорировано воздушными шарами и букетами. Наконец рука отрывается от подлокотника и властно подзывает к своему хозяину конферансье в черном фраке. Тот подбегает, мужчина в кресле что-то нашептывает ему на ухо. Зритель видит его аккуратно подстриженные черные волосы. Конферансье убегает и вскоре приоткрывается дверь тамбура, где курит со своими подругами женщина, похожая на Мэрилин Монро. Ее лицо принимает удивленный вид, и она быстро вытаскивает из ярко накрашенного рта сигарету, опускает ее в пепельницу. Кокетливо пригладив волосы, она следует за конферансье. Камера возвращается к площадке с гостями и президентом. Через секунду появляется повар, он выкатывает на сцену огромный трехэтажный торт, на котором сливками выведено число 45. Его крышка откидывается и выскакивает Монро ( в знаменитом белом платье с декольте, хотя над нарядом можно еще подумать).

· Happy birthday to you, happy birthday to you, happy birthday…                          Сигарета сделала свое дело, и Монро закашливается. Подбегает вездесущий конферансье, камера снимает крупным планом только этих двоих с их ужимками. Конферансье протягивает Монро упаковку «Трависила» (акцент на название – камера снимает пачку «Трависил» крупным планом), и закадровый голос сообщает:
- Все те, у кого болит горло, и кто когда-либо кашляет, не будут чувствовать себя неудобно теперь, с «Трависил»!  Трависил используется при симптомах кашля и боли в горле, бронхитах (в т.ч. бронхитах курильщика), т.к. обладает противовоспалительным действием, разжижает мокроту, способствует её отхождению, при  сухом кашле смягчает кашель. «Трависил» доступен по цене, не содержит спирта и химических компонентов. В его составе экстракты 15 трав, а таблетки бывают четырех вкусов: лимон, мята, мед, апельсин. «Травесил»! Таблетки для рассасывания и сироп!
                Также можно во время проговаривания снимать препарат…

Растянув губы в улыбку, Монро продолжает мотив:
· Mr. President, happy birthday to you!                                                                           Толпа взрывается аплодисментами, упаковка с таблетками через конферансье неожиданно возвращается к Кеннеди, и он сует ее в карман и тоже хлопает. Чтобы показать, что он доволен, под конец вводится экспрессия: Президент шлет Мэрилин воздушный поцелуй, болтает коленкой, играет пальцами по подлокотнику и т.д.
Вариант 2
Душный летний день. Здание банка. Соседние клерки: седовласый мужчина в очках-половинках и миловидная девушка разговаривают о работе.

- Ужасно, теперь я не могу сказать, что ситуация в экономике меня не коснулась! – жалуется девушка. – Число рабочих мест сокращается, и если и этот банк погорит, ах…

- Не волнуйтесь, дорогая! – утешает собеседник. – Хотя ситуация, конечно, неблагополучная. Никто не обращается к нам за кредитами, хотя видит Бог, мы не накручиваем таких процентов, как наши соседи!

Оба поворачивают головы к окну, в которое открывается вид на здание банка – конкурента.

С отчаяния девушка прикусывает губку, мужчина произносит:

- Ситуация стабилизуется!

И тут в банковские двери врывается банда Капоне. Сам Альфонс Копоне – человек лет 40-50 в черных очках,  с черными густыми бровями и толстыми губами, между которых зажата кубинская сигара.  На нем черный костюм в серую полоску, на шее повязан галстук, в руках – пистолет, дуло которого направлено на притихших от ужаса клерков. На голове Капоне белая шляпа с толстой черной полосой. Его подручные быстро выводят из строя банковских охранников, зажав их рты тряпками, вымоченными в хлороформе. Охранники с грохотом падают. Еще двое подручных угрожающе обводят здание злобным взглядом, у всех автоматы в руках. Капоне снимает очки и, встряхнув их в руке, обращается к служащим:
- Да знаете ли, кто соблаговолил заглянуть сегодня в вашу дыру??? Сам Альфонс Фьорелло Капони! 
Девушка вскакивает из-за стола и хочет бежать (ищет то ли телефон, то ли кнопку включения сигнализации). Ее грубо хватает один из бандитов. Капоне пускает ей дым в лицо:
- Открывай ка…кха…кахсу..

Приспешники Капоне начинают перемигиваться за его спиной и тихо хихикать, но тут девушка каким-то образом  высвобождает руку, которую бандиты завели ей за спину, и протягивает Капоне упаковку «Травесил». Положив в рот таблетку, гангстер добродушно сообщает:

- Все те, у кого болит горло, и кто когда-либо кашляет, не будут чувствовать себя неудобно теперь, с «Трависил»!  «Трависил» используется при симптомах кашля и боли в горле, бронхитах (в т.ч. бронхитах курильщика), т.к. обладает противовоспалительным действием, разжижает мокроту, способствует её отхождению, при  сухом кашле смягчает кашель. «Трависил» доступен по цене, не содержит спирта и химических компонентов. В его составе экстракты 15 трав, а таблетки бывают четырех вкусов: лимон, мята, мед, апельсин. «Травесил»! Таблетки для рассасывания и сироп!

Он вновь берет в рот сигарету и говорит:

- Так и быть, сегодня ваш банк не лопнет!
После чего камера констатирует, как клерки злорадно улыбаются, прилипнув к окну и наблюдая за тем, как гангстеры шумной гурьбой вваливаются в здание банка-конкурента.

