[bookmark: _GoBack]4 марта в Тюменском Технопарке прошел бизнес-форум для начинающих и опытных предпринимателей. Московский «Экспоцентр» с такой выставкой был впервые в нашем городе, что по их словам не может их не радовать: «Тюмень нас просто поразила своим потенциалом, интересными и отзывчивыми людьми, нацеленными на движение вперед». В начале участники поделились сферой деятельности: строительство, инженерия, нефть, газ, мода, производство алкоголя и другие. Были представлены презентации о том « где работает, как работает и с кем работает» международный деловой центр в Москве. Организация выставок принимает заявки о проведении конференции и представлении своего товара в местных точках как из России, так и из других стран. Узбекистан и Вьетнам так же сотрудничают с компанией. 
После показа всем выдалась возможность задать вопросы руководящим встречей Федорову Игорю Николаевичу «должность», Азовской Алене Юрьевне «должность», Ракитиной Наталье Викторовне «должность» и Барышников Дарье Игоревне «должность».	Comment by User: 
 Цель данного мероприятия была дать возможность всем желающим еще больше развиваться в направлении бизнеса, показать альтернативу и внести свой вклад в дальнейший совместный продукт. 
-Я хочу сказать, что выставка однозначно приносит свои результаты, и если на сегодняшний день существует возможность пользования гос.поддержкой, то я призываю всех воспользоваться ей, это очень хорошее и важное предложение. Александр Усольцев, Ассоциация мебельного предприятия
