Добродушный пастух и защитник
Почти каждый из нас, даже тот, кто далек от собаководства, примерно представляет, как выглядит овчарка. Комиссар Рекс, Мухтар и другие четырехлапые герои сделали овчарку еще более популярной. Она и на службу сгодится, и с детьми приветлива, и хозяину предана, да и по улице с такой отличной собакой прогуляться не страшно и не стыдно… 

Однако не все знают, что само название «овчарка» связано отнюдь не с опасной службой, или внешним видом, а с прямой обязанностью выведенной когда-то породы – выпасом овец (англ. sheep dog – «овечья» собака, нем. Schäferhund – собака-пастух). Без сомнения, со времени своего появления эти смышленые собаки стали по-настоящему универсальными.

Всем известно, что овчарка не только довольно распространенная, но и многообразная порода. Нередко говорят о немецкой (черного окраса) и восточноевропейской овчарке (с черной спиной и серым или рыжим окрасом различных оттенков). Однако подобное деление ошибочно. Восточно-европейская овчарка также является немецкой, также как и западноевропейская. 

Восточноевропейский тип чаще используется в служебной работе и занимает самое почетное место среди других пород данного направления. Эти красивейшие собаки имеют рост выше среднего и пропорциональное сложение.

Западноевропейский тип пользуется большой популярностью и является одной из наиболее распространенных пород в мире. Чуть «вытянутые» в длину, не такие высокие, как их восточные собратья, они привлекают своей преданностью и послушанием владельцу, настороженностью к посторонним людям и миролюбивым характером к домашнему окружению, особенно к детям.

А есть ведь еще кавказская, среднеазиатская, южнорусская овчарка. Даже хорошо нам знакомая колли также относится к дружной семье овчарок и называется шотландской овчаркой.

Решив завести маленького преданного друга, не раздумывайте долго – выбирайте из многообразия овчарок – вам не придется об этом сожалеть!

