Каждый, кто здесь был, пишет про загадочное «сабай», полного перевода которого на русский язык нет. Это не лень. И даже не удовольствие. Это- их образ жизни. Пресловутое «жить здесь и сейчас». Не этому ли нас учат многочисленные духовные практики и тренинги личностного роста?
Мы же, напротив, постоянно плетемся где-то у обочины, периодически выскакивая на этот «путь счастья»...
Очередной поворот, и нас опять заносит в кювет целеполагания и результативности...
Про тайца-водителя, который во время экскурсии оставил всех туристов и просто уволился на месте, потому что не «сабай»- слышали все. А вот наша история с таксистом: спросив, не торопимся ли мы никуда, он улыбнулся и повёз нас. Через пять минут мы попросили его сделать трехминутную остановку и посмотреть на слонов. Возвращаемся сломя голову, ведь мы же обещали 3, а прошло 7! А он снова улыбается и выдаёт: «Что торопитесь, я подожду, вы же даже не сфоткались. Выходите, идём». Делает несколько кадров. Спрашивает, нравятся ли, если что, может переснять.
Едем дальше. Он останавливается у ларька с фруктами, чтобы перейти дорогу, подойти и обнять друга.
Его белоснежные зубы блестят в уже наступившей ночи, и он везет нас дальше. Мы переглядываемся. Не такую уж и длинную дистанцию мы преодолели за «приличное время».
Очередная остановка. Спрашивает, не нужно ли нашему ребёнку в уборную. А нам? Точно? А помыть руки?
Извиняется. А вот ему надо. Мы ждали его 10 минут и смотрели вслед этому ходячему сабаю.
Поехали дальше. Вижу, что делает крюк. Оказывается, хотел показать нам рынок для местных.
В силу жизненных обстоятельств я ко многим отношусь с подозрением: глазами начала искать счетчик несмотря на то, что вёз за заранее договорённую сумму, а дорога была всего 20 минут! Он выключен... Ему ничего от нас не надо. У него не то, чтобы нет работы и некуда торопиться, в его случае как раз: время- деньги. Но он с таким удовольствием делает своё дело и так любит людей: искренне, не за чаевые, не за хороший отзыв в TripAdvisor, не за услугу, а просто потому что ему САБАЙ. Верю, что это будет мощнейшая двухнедельная духовная практика, что балийским ретритам и не снилось. Сабай
