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Особенности строительства хамама
Турецкий хамам - это не просто баня, а некий храм красоты и здоровья, которому насчитано уже много веков. Несмотря на то, что история турецкой бани уходит своими корнями далеко в прошлое, ее технология строительства практически не изменилась и в наше время. Именно строительство хамама сегодня выбирают для коммерческих организаций, для дачных участков или даже городских квартир.
 Хамам положительно влияет на душу и тело, поэтому посещать турецкую баню можно регулярно, т.к. она действует на организм исключительно с благотворной стороны:
1. приводит в норму обмен веществ;
2. выводит шлаки;
3. вылечивает ЛОР заболевания;
4. устраняет бессонницы и нервозность;
5. избавляет от усталости;
6. открывает поры и делает кожу чище;
7. избавляет от болей различного характера;
8. стабилизирует дыхательную систему;
9. очищает от шлаков организм;
10.  повышает обмен веществ, что приводит к снижению веса и т.д.
 Эта разновидность бань более мягкая и щадящая для организма, поэтому позволить себе отдых в хамаме могут даже те, кому была противопоказана русская, финская или японская бани. 
Строительство хамама имеет отличия от традиционных бань, поэтому важно знать особенности строительства турецкой бани:
· нагрев воздуха в хамаме происходит из-за пара, создаваемого помещении, расположенном рядом, а попадает в парную через специальные отверстия.
· потолок создается немного необычным образом, чтобы он обеспечивал отвод конденсата.
· в хамамах ставят парогенератор и панель управления. Предусмотрено еще и отдельное помещение для отдыха, чтобы выпить кофе или чай, поговорить или даже вздремнуть. Поэтому, если обобщить, то хамам состоит из 4 помещений:
1. [bookmark: _GoBack]Раздевалка и душ.
Здесь находится душевая кабина, чтобы человек предварительно очистил кожу для дальнейших процедур. Температура в такой комнате варьируется от +32°С до +34°С.
2. Парилка.
Температура в парилке может быть от 42°С до 85°С в зависимости от того, к каким условиях привыкло тело человека. В парилке также ставят лежаки, оборудованные системой подогрева. Как правило, делают их из мрамора, т.к. другой материл будет не столь подходящим. Обязательно производится разогрев пола. 
3. Комната для отдыха.
Предназначена для релаксации и передышки между заходами в парную.
4. Техническая комната.
В ней происходит парогенерация, т.е. подача теплого воздуха в отдел, куда человек пришел париться.
Устройство хамама
Любой элемент турецкой бани должен соответствовать стандартам и соблюдать некоторые условия:
1. Помещение
· Площадь технической комнаты желательно не меньше 1м2.
· Высота помещения, как уже говорилось ранее, не менее 2,5 м.
· Минимальный уровень черного пола от чистового – не меньше 50мм.
· Наличие холодной и горячей воды.
· Наличие вентиляции. 
· Система канализации.
· Электрическая мощность не менее 4,5кВт.
2. Стены
Главным критерием к выбору строительных материалов для стен должен быть: способность материалов сохранять тепло, быть водостойким и безопасным для человека. 
· Гидроизоляция
Лучше брать специальную мембранную гидроизоляцию. Она не допускает проникновение кислорода.  Так как в парилке 100% влажность – гидроизоляцию лучше сделать по всей поверхности помещения.
· Финальная гидроизоляция
Обычно используют фольгированную изоляцию. Она отражает тепло и придает дополнительную теплоизоляцию.
· Утепление
Это первое что необходимо сделать в турецкой бане. Желательно использовать материалы, не впитывающие влагу.
3. Обогрев стен
Для отопления можно использовать инфракрасную, электрическую или водяную системы.
· Инфракрасную систему берут в рулонах. Раскатывают и крепят стяжкой.
· Трубы водяной системы монтируют после гидроизоляции, потом штукатурится и выравнивается для отделки. Так же устанавливается отдельный котел. Пол необходимо делать с уклоном для оттока воды. Этот способ подогрева считается наиболее дешевым.
· Электрическая система отопления. Система должна монтироваться и в лежаки, в том числе. Действует электрическое отопление по принципу теплого пола.
4. Освещение
При выборе освещения, необходимо помнить, что светильники должны быть водостойкими. Для создания уюта можно использовать восточные бра, точечные светодиодные светильники.
5. Отделка
Ставится курна, сиденья, столы для массажа и лежаки. Рядом с курной оформляется лавка и лежак. Они должны быть комфортными и вмещать минимум двух человек. Чаще всего лавку и лежак декорируют камнем. Бывают случаи, когда камень или плитка отскакивает через какое-то время. Как избежать ошибок? Лучше всего при выборе облицовки, смонтировать ее на фрагмент сетки и погрузить в воду. Так вы убедитесь в ее надежности.
Материал для строительства хамама
 При строительстве турецких бань люди всё-таки учитывают тот факт, откуда появился такой объект, а корни он свои пускает на Восток. Чтобы сохранить экзотику, специалисты советуют меньше выдумывать, а больше сохранять оригинальную технологию построения хамама. 
 В постройке турецких бань оптимальным материалом становится мрамор, из которого делается практически всё: лежаки, пол, стены и даже потолок. Частично заменить мрамор можно талькохлоритом, но даже он не сможет настолько сохранять тепло для стен или пола, как оно требуется в таком помещении. Можно ещё использовать смальту, т.е. небольшую мозаику, потому что она поможет сделать хамам более красивым внешне, узорчатым и необычным.
Нюансы строительства турецких бань
Строительство турецких бань в последнее время стало широко популярным. Однако, при планировании хамама нужно продумать все до мелочей перед началом строительства, включая электрику, сантехнику, систему подачи пара, отопление, подогрев лежаков и т.д. Отдельно необходимо обратить внимание на потолок бани, потому что особенностью строительства турецкой бани является именно он. 
  Традиционно в хамаме потолок сооружается в форме купола, а это нужно для того, чтобы скапливающийся конденсат плавно скатывался с потолка по стенам вниз. В противном случае вода от пара будет стекать прямо на посетителей, что абсолютно неприемлемо. В связи с этим желательная высота куполообразного потолка должна быть не менее 2,5 метров. 
Строительство турецкого хамама предусматривает свой стандартный комплект оборудования:
1. Курна – это чаша для омовения, что размещается в парной. Она изготавливается из мрамора. Может быть со сливом воды или без. 
2. Вентилятор.
3. Освещение из влагоустойчивых материалов.
4. Трансформатор.
5. Система отопления пола и стен.
6. Панель контроля.
7. Электрический парогенератор и многое другое.
Ели хочется продумать турецкую баню до мелочей, то необходимо более пристальное внимание обратить на парогенератор, потому что он является сердцем хамама. Такое специальное оборудование должно быть мощным и большеразмерным, чтобы выделять необходимое количество пара для парной. Можно задуматься ещё и об ароматизаторе, чтобы посетители могли вдыхать эфирные масла.
Строительство хамама своими руками
При строительстве хамама в доме или квартире, то следует учесть тот факт, что запахи и пары будут попадать в жилые комнаты. Также всегда есть риск сделать ошибку, потому важно заранее о них знать. 
Ошибки при строительстве хамама:
· Неправильно подобранная площадь помещения. К примеру, большая парилка требует большего расхода энергии при подогреве. Маленькая комната отдыха будет тесной и менее комфортной.
· Недостаточное утепление. 
· Плохая пароизоляция.
· Плохая вентиляционная система.
Как избежать ошибок при строительстве хамама? 
· Необходимо всегда воздуховод присоединять к отдельному вытяжному каналу, который выводит отработанный воздух за пределы здания. 
· Перед строительством куполообразного потолка, необходимо обязательно построить вытяжной канал. Можно установить трубы из нержавейки, которые используют для дымоходов, так как на них не действует конденсат. Горизонтальная часть воздуховода монтируется с уклоном от бани примерно на 2° на погонный метр.
· Чтобы влага не проникала в иные помещения, при строительстве бани необходимо применять гидроизоляционные материалы. 
Строительство хамама - сложное дело, но если разобраться, то сделать это сможет и новичок. Для того, чтобы возвести хамам, необходимо приложить максимум усилий, времени и средств, ведь любые ошибки могут привести к неудобству и подпортить настроение. В этом случае можно всегда обратиться к профессионалам своего дела, узнать стоимость строительства сауны и сразу вложиться в будущий хамам мечты. Например, у нас в Краснодаре доступно строительство хамама под ключ.


image2.png
O Coobuenmn X | ¥ Bxomume —Araexclowr X | Uew pycoxan Gana ommae X | /4 Yew ormaerccaysaor e X | Y tro speanee: sunoxan cay X | 4 tro e pyceran Sawa v X | [ Opawarop cworpers 41 X | © 95.19% - Avmvnarvaronr: X | 4 =

€ > C @ textru/antiplagiat/5d820c1d1512¢

—— -~
. Zanonnure npodune
¥ Bac e sanomeo none /i

TipoBepKa yHUKanbHOCTH

WCTOnHUTeNR>. 17 TOro, 4T0G6: SanoHHTE Tposepka opdorpadun SEO-aHanus Tekcra
ero, nepeire o ccumke .
Yimansocts: 95.19% B Texcre HaiAeHsi 33 OuMGKH: Bcero caveonos: 8401 Satnaunesocrs: 51%
www.stroy.ru/build/publications 2778.html 4% * XaMama Bes npoenca: 7245 Boga: 16%

« nogsiuszer

o=

TMoacaeuexo:  HeyHuKansHsle GparmeHTs!

OcoBeHocTy CTpONTENsCTS3 KaMAE

TYPeLT XaMaM - 3TO He MDOCTO 6345, 3 HEKIT XDaM KDACOTS! 4 310POBS, KOTODOMY HACHITAHO YKE MHOTO 8808, HECMOTDS H3 TO, 4TO UCTOpHS
TYDELIKO/i 63+ YXORUT CEOUMA KODHAMY A371EK0 & MPOLLTOE, 82 TeXHOTIOTUR CTPOMTENsCTa3 MPSKTILECkY He U3MEHTaCs 1 8 Halue 3pevs. verHo
CTPOMTENSCTE0 YaMMA CeroaHs B5G/PAT AT KOMMEDIECKVX ODTaHHIaLAY, AT ABHHSIX YUBCTKOB WIWH AZKE TOPOACKHX KEZPTHD.

XaMiaM MONOXITENEHO SAMAET 43 AYLLY  TENO, NOSTOMy MOCSULETS TYDELIKYID B340 MOXHO PEryIADHD, T, 043 Ae/ICTSYET H3 DDFHIEM UCKOHTensHO
BraroraopHoii cropossi:

2
E

4. YCTpaHRET BeCCOHHILE I HepB03HOCTS;
5. vaGaanse o yeranocTy;

6. OTKD=IB3ET MOpLI 1 Jen3ET KXY Wike;
7.
s

10, OSsiLIzET 06HeH SSLLECTS, STO MDUBOANT K CHAXEHO Beca 1 T.4.
373 Da3HOBMAHOCTS G3Hs G0nes MATKaR 1 LISAALLIER A5 OTaHYSHS, OSTONY TIOSB0NHTS CeGe T/ 3 XEMAME MOTYT AaXe Te, Kowy 6uina
OTHEOOKES3H3 PYCCKaR, GUHCKER WTW AMOHCK3R 63+

« 7IOTONOK CO373ETCH HeMHOrD HeoBeidkeiM OBPa3ON, UTOBs! 0K 0BBCTELIBaN OTBOR KOHAEHCATa.

* B XBUAEY CT3BAT N3POTeHeDaTOD 1 Nanen yTpaenedys. MTPEyCvOTPEHO lle i OTAensHOR TIOHelLieHvE [T OTAX3, STOBs: SMUTs Kode Wi wall,
10T030pUTS YnW A2e B3PeMHYTs. TI0STOMY, ecryt 0BOBLLYTE, TO XaMaM COCTONT U3 4 nomelLeHy:

1. Paspiesanca n Ay,

30eCs HEXOMTCA AYLIEBEA KEHHA, WTOGH! YeN0BEK MDEABADTENSHO OUNCTHN KOXY AT A2NsHEAILIAX POLIEAYD. TeMNEpaTypa 8 TaKol KoMHaTe
BaDLUDYETCA OT +32C A0 +34C

2. Napuia.

TeMeNATYNA & NANKTKE MOXET BT 0T 42C. 70 BSC. 8 3ABUCHMOCTI 0T TO0. & KAKHM YCTORUEX SNMBSKNO T8N Ye0Rexa, B IANMIKR TAKKE CTARST.

Texcr coxpanen

YHuKanbHOCTB: 95.19%
IHomensi, wa KoTopeix waligensi cosnapenus @ Moaceenime sce

.oy, ru/build/publications 2778.html % @ oo R

Konndecrso cros: 1146

Bbl MOXET MOBBICHTS YHUKAIBHOCTD TeKCTa Ha
Halueit BMpX@ pepaiiTHra.

TloBsicHT: Y

HoCTE

Bepcuy Texcr:

& Hunyry nasap (UTC +03:00)

1. TpABORT & HopHY 0B sellecTs; Yansnocrs 959 Oprpadus E
. SBOT WAk Beeroceonos 8401 Jacnamewocs 519
. auneaaaer 7IOP sabonesan; Gesmpobence 7245 Bona 16%

Konwiecrso croe 1146

& 5 Myt Hasap (UTC +03:00)

. vaaRnAeT o Goneli pA3TULHOTO XapaKTEDa; Venkanerocs  94% Opdorpadi 33
. CTaGATMSADYET SEXGTENLHYIO CACTEMY; Beero csonos 8396 Jacnawnedroc  51%
9. OUMILEET OT WNaKOB OpraHHSM; Besnpofenoe 7240 Boaa 16%

Konwiecreo coe 1146

8 9 munyT Hasap (UTC +03:00)

CTPOMTENSCTBO ¥3M3M3 MMEET OTMIMUMA OT TPAAMLMOHHLIX BaHe, MO3TOMY BIXHO 3HaTb 0COBEHHOCTH CTPOWTENSCTE TYPeLKOi Baru: YhiKansHocTe. 86% Opdorpadws. 32
« Harpes B03AYXa 8 XaHALE MPOMCKOAHT H3-32 N2D3, CO3AIBAEHOTD NOMELLEHYH, DACTONOXEHHOM DAAOH, 2 NOTAAAET & aPHYID UEDEs CIeLUaTsHE Bcero ameonos 402 Jacramnesvocts  51%
oTBepCTUR. Bes npobenos 7244 Bosa 16%

Konwiecreo croe 1148

) pye




