Ландшафтный дизайн - от проектирования до воплощения.
Создание ландшафтного дизайна,  творческий процесс целью которого является облагораживание земельного участка и  его формирование  с помощью грамотного применения  природных элементов: растительности и цветов, водных сооружений и поверхности рельефа земли. 

Ландшафтный дизайн давно уже перешёл в разряд искусства и работами по приданию земельным участкам удивительной красоты, занимаются специалисты самых разных  профессий знающих все тонкости своего дела, объединенные общей творческой целью.    
Любовь к своему делу позволяет специалистам по дизайну ландшафта создавать истинные шедевры из зелёных ковров переливающимися прекрасными цветами и блестящими прудами с хрустально чистой водой, над которыми растут деревья. Видя качественно реализованный проект ландшафтного дизайна,  создаётся впечатление, что природа ухаживает сама за собой.
Чтобы создать райскую идиллию ландшафтного дизайна  на своём усадебном участке, нужно доверить этот творческий процесс специалистам профессионалам.  
Тщательное проектирование поможет определить такие составляющие как: индивидуальные вкусы и предпочтения заказчика, будущее оформление дивного сада, применение декоративных деталей и атрибутов, присущих ландшафтному дизайну.   

И это только верхушка айсберга выполняемой работы проектировщика, кроме перечисленного он должен просчитать динамику развития деревьев и кустов через различные промежутки времени, и изменение во времени других элементов ландшафтного дизайна находящихся под открытым небом.
Планируя растительные композиции, специалист должен обладать ботаническими знаниями, знать о состояние почвенного слоя, о метеорологических условиях местности.   
После сбора всех данных, ландшафтный дизайнер ещё раз выслушает пожелания заказчика, и предложит ознакомиться с каталогом  фотографий выполненных работ по облагораживанию участков которые уже были сделаны  дизайнерской компанией.
Наверняка заказчик найдёт в этих работах, что то, что вызовет его интерес и выбранная им атрибутика или цветы и растения, будут включены проект ландшафтного дизайна. 
Индивидуальный подход и принятие к учёту всех пожеланий хозяина участка, важная графа кодекса чести хорошей  дизайн компании  по созданию ландшафтов.

По истечении недели после предварительного этапа проектных работ, собрав все данные об участке, компания по созданию ландшафтного дизайна предложит несколько концепций проекта и вновь выслушает пожелания заказчика по изменению и дополнению, после чего будет составлен генеральный план работ и соответственно начнётся ведение самих работ.

Ландшафтный дизайн - это удивительная метаморфоза вашего невзрачного участка в дивный сад. Специалисты по озеленению гибко используют рельеф поверхности участка с учётом ярусности, для высадки самых разнообразных растений местных и завезённых 

Разобьют цветники, розарии, посадят деревья и кустарники. Соорудят искусственные водоёмы, украсят их фонтанами и мини водопадами. Придадут особый стиль участку, соответствующий архитектуре дома.   
Озеленение участка, отражая красоту ландшафта, несёт в себе и практичные функции по улучшению качества воздуха и поддержании экологического баланса территории.

Зелёный вид ухоженной территории и красивый пейзаж, цветники, пруд, журчание воды, действуют на человека умиротворяющее и разгружая психологически восстанавливаются  силы и энергия.   
Ландшафтный дизайн, в котором присутствуют множество экзотических растений, и атрибутики, такой как  пруд с рыбками и водопадами, подчёркивает значимость хозяина усадьбы, отражает его успешность в бизнесе.   

Создав ландшафтный дизайн, этот маленький рай, хозяева будут непременно стремиться сюда, чтобы полюбоваться очаровательным пейзажем, глубоко вдыхать свежий воздух полной грудью и вкушать в нём тонкие ароматы растений и цветов, затем подставить ладошку под стекающую хрустально чистую струю водопада, ощущать прохладу воды.

И непременно в эти моменты их нежно захлестнёт чувство счастья…
