Стокгольм – сердце шведской империи!

Стокгольм – колоритный исторический город с обилием памятников средневековой и современной культуры. Старинные, но не потерявшие своего очарования постройки удачно гармонируют с современными архитектурными сооружениями. Скульптуры знаменитых исторических персонажей напоминают о героическом прошлом этого города, а его улицы переполнены статуями сказочных героев, которые составляют неотъемлемую часть шведского фольклора и представляют не меньшую культурную и национальную ценность, чем грандиозный королевский дворец!

Стокгольм был основан в 1252 году ярлом Биргером, тем самым Биргером, который двенадцатью годами ранее был наголову разбит на берегах реки Невы новгородским князем Александром, едва не пленившим этого шведского дворянина. Как знать, возможно, и не было бы сейчас Стокгольма, если бы Биргер оказался в плену.

Гостей столицы Швеции приятно удивляет обилие зелёных насаждений, которое не характерно для стран северной Европы. Да и само название города в переводе со шведского означает «лесистый остров», ведь Стокгольм состоит из одной трети деревьев и кустарников, одной трети воды и одной трети городских построек. Возможно, именно поэтому дышится здесь легко и свободно, а уникальная чистота воды и воздуха в шведской столице славятся далеко за её пределами. В большом пруду королевского парка – одного из любимейших мест отдыха местных жителей – вода считается самой экологически чистой во всей Европе. И в ясные тёплые дни здесь часто можно наблюдать резвящихся детей и наблюдающих за своими чадами пап. Да-да, именно пап, а не мам: Стокгольм – это негласный лидер мирового феминизма, и прекрасный пол в это время очень занят своей деловой карьерой. Поэтому для Стокгольма вовсе не редкость, когда в узком мужском кругу обсуждаются не футбольные новости, а нюансы кулинарных рецептов. 

Город изобилует историческими и архитектурными достопримечательностями, но в первую очередь туристы спешат посетить старый город – Гамла Стан. На одной из площадей старого города находится знаменитый музей Нобелевских лауреатов и один раз в год - во время вручения Нобелевских премий - взгляды всего прогрессивного человечества прикованы к столице Швеции. Здесь же, в Гамла Стане, сооружена мраморная скульптура знакомого всей детворе Нильса Хольгерсона – сказочного персонажа шведской писательницы Сельмы Лагерлёф, летавшего с дикими гусями  в Лапландию. Местные жители знают: если погладить мраморного Нильса по голове, одновременно загадав желание, то оно непременно сбудется!

На границе старого города расположен Королевский дворец, в подземелье которого хранятся несметные сокровища. Этот архитектурный «исполин» вмещает более шестисот помещений, обеспечив себе по этому показателю пальму первенства среди дворцов всего мира! 

В Королевском парке возведена скульптура знаменитого Карла XII, указывающего пальцем прямо на Санкт-Петербург, который был предметом его вожделений и который ему так и не удалось завоевать. При нём Швеция проиграла войну России и превратилась из могучего государства в самую заурядную державу, но потомки уважают бывшего правителя за смелые попытки приумножить владения страны и укрепить её могущество.

Полюбоваться вечерним Стокгольмом лучше всего с многочисленных обзорных площадок, расположенных на высоте птичьего полёта. Здесь чарующие пейзажи города  открываются перед Вами, как на ладони, а шум городского транспорта уступает место крикам чаек. Несмотря на то, что в Стокгольме проживает более полутора миллиона человек, город выглядит очень спокойным, можно даже сказать, пасторальным. Здесь нет оживлённой суеты, характерной для крупных европейских городов, жизнь столицы размерена и нетороплива. В качестве транспорта местные жители отдают предпочтение велосипеду: бережное отношение к чистому воздуху в своём городе им прививают с детства, поэтому в Стокгольме очень много велосипедных дорожек, и в час пик улицы города становятся похожими на трассу велогонок.

Стокгольм – уникальный город! Увлекаетесь ли Вы музыкой, живописью, фотографией,  архитектурой, или Вы просто любитель путешествий и ценитель европейской культуры – достопримечательности города не оставят Вас  равнодушным. Этот город покоряет медленно, но навсегда!
