Просто удивительно, как меняются люди, которых ты видишь каждый (или почти каждый) день, стоит им попасть в другую, отличную от рутинной, обстановку…

Вот, например, корпоративный выезд на природу по случаю наступающих новогодних праздников. Это было настоящим откровением. Нет, не так: это был пир духа, торжество откровений!.. 
Плейбой рядом с тобой…

Я всегда была уверена в том, что программисты—они немножко не такие, как все остальные люди. Что чувство юмора у них отсутствует или, по крайней мере, отдает такой спецификой, что мне, глупенькой и недалекой, их, программистов, просто не понять. Что женщины как класс для них вряд ли существуют. Короче, у них, у программистов, все наоборот, думала я…
А наш Программист, вырвавшись за пределы городской черты, оставив на несколько дней родные, но изрядно поднадоевшие стены, вдохнув свежего, пьянящего воздуха свободы, выпрямил торс, не обделенный (как оказалось впоследствии) выпуклыми и вполне аппетитными мускулами, широко улыбнулся проходящим мимо прелестным девушкам, еще шире раскрыл от удивления глаза, узнав в них своих собственных коллег… От изумления открыл рот… и больше его уже не закрывал. Наш Программист оказался весельчаком и балагуром. Он шутил, острил, подавал дамам манто, медленно и сладострастно нанизывал на шампуры кусочки дивного, ароматного мяса—и само это действо возбуждало аппетит и нескромные желания… 
Я изменила свое мнение о программистах. 

…--Перестаньте делать это, Вы меня заводите!..
Эта весьма сексуальная фраза, услышанная мимоходом и совершенно случайно, сразу насторожила меня. Если бы она была произнесена томным шепотом—я немедленно ретировалась бы куда подальше, боясь помешать тому самому, тайному, интимному, что зарождается порой между двумя людьми…

Но сказано было громко, демонстративно, где-то даже по-молодецки! Присмотревшись повнимательнее, я все поняла… и вздохнула с нескрываемым разочарованием. Один Директор терзал мобильный телефон: открывал крышечку и одновременно с этим из симпатичного серебристого телефончика выезжала тонкая, но восхитительно твердая антеннка. Выезжала аннтенка… Крышечка закрывалась… Затем открывалась вновь.. И снова тонкий черный стержень являлся любопытному взору…

Другой Директор, наблюдая за этой бессмысленной игрой со снисходительным участием то и дело говорил:
--Перестаньте! Вы меня заводите!..

Он всего лишь шутил…
Я изменила свое мнение о директорах.
…Я лежала в своем номере, на временно своей постели, одинокая и беззащитная. Любой мог воспользоваться моей беспомощностью… 
Он вошел, не зажигая света…Сквозь сон я почувствовала, как Он осторожно откинул моё одеяло. Улыбнувшись, я открыла глаза… 

Какое разочарование! Нет, не его я ждала этой темной январской ночью в своем теплом гостиничном номере, в своей по-купечески пышной постели! 
Последовавшая за всем этим безобразная сцена закончилась тем, что, уходя, Он крикнул мне в лицо с бессильной яростью:

--Я это не только запомню! Я это зафиксирую!!!

Я не изменила своего мнения о Нем…

…Ты помнишь, как мы откровенно хихикали, когда выяснилось, что нас поселили в одном номере? И я уверена: каждая из нас ПОДУМАЛА об этой, вероятно, первой и последней возможности провести уникальный эксперимент, который, может быть, изменил бы всю нашу жизнь…
Ты не устояла. Между мною и весельем с множеством горячительных напитков ты выбрала веселье. Ты заявлялась в наш номер под утро, и твое состояние недвусмысленно намекало мне на то, что эксперимент вновь откладывается. Так и не сбылось то, о чем, я уверена, мы обе втайне мечтали…

Я все равно тебя люблю. 
P. S. Все вышеописанные события имели место быть.  За авторские домыслы и форму изложения таковых редакция ответственности не несет. (
Всегда Ваша,

Анна Тух. 
