Уважаемый читатель вам никогда не приходила в голову мысль, почему интеллигентные люди,  достигшие положения в обществе, имеющие абсолютный достаток, даже с избытком, замок в Шотландии, личный самолет, завидный банковский счет, занимающийся интересным делом (кинематограф) находит темы для своих произведений в самой грязной чернухе преступного мира. Почему они преподносят нам с голубых экранов телевизоров главных героев-отморозков, дебилов, садистов и людей с примитивным интеллектом и звериным поведением. Далее следует вопрос, почему эта грязь созданная хорошими мальчиками так нравиться зрителю. Конечно это вопрос для психолога. 

Но на уровне бытового осмысления это на первый взгляд парадоксальное явление и можно сделать вывод, что людям банально скучно жить. 

Бытовое однообразие настолько надоедает большинству из нас, что мы начинаем искать острые ощущения в повседневной жизни (ты никогда, уважаемый читатель, не задумывался над тем, почему обеспеченные жены-бездельницы воруют товары в магазинах, а их мужья – играют роль бомжей – для развлечения!). А чем можно пощекотать себе нервы еще? Увидеть на экране жизнь непохожую на свою, людей с которыми тебе практически никогда не сведет судьба, оказаться как бы среди них, стать бут-то бы соучастником происходящего на экране и тут же обалдеть от этого - нормальный источник адреналина. 

Нам, конечно, трудно понять психологию американцев или англичан, да и не будем пытаться, так как до конца не сможем понять их нравы, их менталитет, но совсем логично, почему это нравиться нам. Президент великой страны в выступлении на всю страну может заявить, кого он будет «мочить» в сортире. 

В государстве, в котором три поколения людей с одной стороны  были подвержены репрессиям и перманентно отсиживали свои сроки, в тоже время, охраняя других,  блатная романтика и воровской жаргон стали второй культурой, которая незаметно для нас самих становиться первой. 

Самые популярные мелодии – шансон, самые ходовые выражения – феня, которой не удивляется ни учитель литературы в школе, ни милиционер (большая часть их них просто разговаривают на фене), ни президент.

Наверно именно поэтому для населения этой прекрасной страны еще долгое время будут интересны фильмы с подобным сюжетом, еще очень долго они будут возглавлять вершины кинематографических хит-парадов и становиться культовыми.   

