          Случилось это около двух лет назад. Проснулся я в плохом настроении, да нечему было радоваться – девушка, за которой я ухаживал 6 месяцев вчера, раз и навсегда меня отвергла. Пребывая депрессии, я пошел умываться, по пути раздумывая: - « Ну что?! ЧТО?! Я сделал не так, ведь было всё-прогулки под луной, подарки, разговоры о наших будущих детях…» не понимаю, как можно ухаживать и не разу её даже в щечку не поцеловать? Возвращаясь домой, в очередной раз, испугавшись ее поцеловать я сам себя корил: - «Эх вы Виктор Иванович опять боитесь, опять стесняетесь». 
        Я встал посреди комнаты и задумался, а почему же она ни разу не подошла ко мне первая, не заговорила со мной. Иногда провожая её, я читал разочарование в ее глазах, когда дарил ей коробку конфет, и тут меня осенило, ведь я не единственный кто ухаживал за ней. Моё серое вещество пришло в действие, с каждой секундой понимал каким же я был простофилей, когда пытался завоевать сердце любимой девушки не разу не удивив её, не показав насколько я уникален. 
Присев на диван я стал раздумывать, как всё изменить. Вариантов было предостаточно, но все они были обыденными, привычными уже в нашем мире. И вот, наконец, та единственная и неповторимая, я схватил ее и поспешил на улицу. За пару часов я оббежал все ближайшие цветочные павильоны, нигде не могли помочь в исполнении моей просто божественной задумки, а она заключалась вот в чем: купить букет рот и на каждый  липисток приклеить надписи признания в любви. 

        Я, склонив голову, пошел домой, в очередной раз, коря себя за глупые выдумки, но тут я уперся в небольшой цветочный магазинчик. «Эх, а может здесь будет, то, что я хочу», - подумал я, открывая дверь. Перед моим взором предстали букеты всевозможных цветов. И о чудо, подойдя ближе к прилавку, я увидел наклейки, так как я их и представлял. Ни секунды не промедлив, я купил букет роз и дюжину этих наклеек. Пол минуты и мои розы стали самыми прекрасными на свете, казалось, будто они росли с признаниями в любви на лепестках. 
        По пути к своей возлюбленной я высоко над головой на вытянутых руках нес букет, да ещё с такой гордостью, будто это золотой кубок. Прохожие оборачивались, они пытались понять, откуда я взял столь чудесные цветы с сердечками и всевозможными надписями. 
          Позвонил в дверь, чувствую, как дрожат мои ноги. Проходит 10 секунд и в дверях появляется моя любимая. Она хотела мне что-то сказать, но не успела, перед ее лицом уже красовался в букет. Взяв его в руки, она начала его рассматривать, по ее лицу читался то восторг, то удивление. Она смотрела на меня как на героя, как Джульетта смотрела на Ромео. И вот оно свершилось, я поцеловал её! Голова закружилась, весь мир наполнился красками, я был на 7 небе от счастья.

           На следующий день меня разбудил звонок на телефон:

-Алло 

-Привет, давай сегодня увидимся? Подаренные тобой розы навсегда останутся в моем сердце, как и ты Витенька!
