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Начальный текст.
Когда напарника Лешу уволили по инвалидности из транспортного предприятия, к Федору Ивановичу Афанасьеву прикрепили молодого Коровина Сашу. Весельчак и балагур без проволочек отремонтировал машину, вдребезги разбитую в ДТП. Опытный дальнобойщик, недовольный назначением, предпочитает самостоятельно идти в рейс. Руководство автопарка не дает бригадиру разрешения на самоуправство. В кабинете начальника присутствует полковник, который информирует шофера о важности гуманитарного груза. В Ростове медикаменты ожидают солдаты и офицеры, получившие ранения в Чечне. Среди шприцов, капельниц и таблеток на юг переправляются 10 ящиков с препаратами наркотического воздействия. Несмотря на режим секретности, злоумышленники узнали маршрут грузовика, конечный пункт и время отправления. На всем протяжении пути назойливые преступники преследуют фуру. Коварные гангстеры стреляют из автоматов, но Федор с Александром сдаваться не собираются. Для преодоления опасности сообразительные водители организовали дорожный конвой по примеру коллег из американского блокбастера. Колонну смелых единомышленников, настроенных решительно, не посмели тронуть вооруженные бандиты.
Рерайт.
Количество символов 1237. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
В команде дальнобойщиков происходит замена. Леша получает инвалидность и его увольняют из организации. Вместо выбывшего к Афанасьеву прикрепляют молодого Коровина. Веселый и общительный Саша быстро отремонтировал сильно поврежденную в аварии машину. Федор Иванович, давно работающий в своей профессии, не доволен новичком. Он выражает желание отправиться в очередной рейс один, но начальство не разрешает таких самовольных действий. В кабинете непосредственного руководителя напарника встречают полковника, который объясняет, что в машине находится гуманитарный груз. Медицинские препараты ждут в Ростове военные, получившие ранения в Чечне. В числе обычных медикаментов, шприцов и капельниц перевозиться 10 ящиков с лекарствами, содержащими наркотики. Несмотря на ограниченный круг осведомленных лиц, о перевозке узнают бандиты. Выяснив данные о товаре, месте назначения и времени отправления они начинают преследование фуры. Злоумышленники используют автоматы, что бы получить то, что им нужно, но команда водителей не собирается сдаваться. Вспомнив историю из одного американского фильма, они организуют конвой из различных транспортных средств для решения своей проблемы. На движущуюся единой колонной группу преступники не решаются напасть.

Начальный текст.
Преступность захватила столицу. Полиция потеряла контроль над правопорядком, отныне бандиты диктуют выгодные им условия. Максу поручают важное задание. Бывший десантник привык действовать, исходя из принципов справедливости. Но не все в восторге от сантиментов – банды предпочитают жить по понятиям. Калинин отказался играть против правил, освобождать рецидивиста за взятку. Первый шаг к исправлению ситуации сделан, назад дороги нет. Мужчина пытается восстановить пошатнувшийся статус-кво, для чего собирает бригаду. Он не поддается на уговоры решить вопрос со свободой заключенного за деньги, исходя из собственных постулатов, определяющих правосознание. Нелегко сражаться на стороне добра, когда силы не равны. Слава о команде неподкупных мстителей быстро разлетается по окрестностям, постепенно вытесняя законом установленный порядок расследования преступлений и разрешения конфликтов обращением в суд. В их символике присутствует меч – катаральное оружие, от которого нет спасения, становится знаком отряда. Ребята находятся между двух огней: властных сослуживцев и потерявших страх криминальных преследователей.
Рерайт.
Количество символов 1130. Заспамленность 100%. Уникальность 100%
В разросшейся столице у полиции возникают проблемы с контролем правопорядка. Из-за ослабленного внимания преступность начинает диктовать свои порядки. Очень важное задание поручают бывшему десантнику, который выше всего ставит справедливость. Только мнения Макса разделяю далеко не все. В почете у тайных лидеров города свои понятия. Полученное предложение о взятке ради освобождения заядлого преступника, Калинин отклоняет. Ни какие уговоры не помогают отвлечь его от привычного отношения к нарушителям. Руководство деает все для его увольнения. Это становиться первым шагом к восстановлению законности в пределах малой родины. Поняв, что с разбушевавшимися бандитами можно бороться, оперативник собирает соратников. Отстаивать правду лучше когда ты не один. В качестве символа команды выбирают меч, без всяких дополнений. Он представляет собой карательное оружие. Весть о мстителях распространяется по всем окрестностям. Действия новых героев приводят к изменению поведения многих. Теперь не все идут к представителям закона со своей бедой. Избавиться от созданной группы хотят все и официальные власти и криминальные структуры.
Начальный текст.
Во время ликвидации высокопоставленного оборотня в погонах подпольная организация народных мстителей «Меч» в полном составе оказалась в капкане. С боями прорываясь из западни, Максиму Калинину удается спастись. Несколько пуль попали в туловище и руку. Коллеги вывозят капитана на базу. Елена Журова без общей анестезии делает раненому товарищу операцию по извлечению из тела свинцовых предметов. На конспиративную квартиру Ольга Степненко привозит Дмитрия Чижова с тремя пулевыми ранениями. Благодаря самоотверженности и профессионализму штатного доктора, удалось совершить чудо, которое помогло выжить обоим фигурантам. Несмотря на большие потери, костяк «Меча» остался. К старожилам братства примкнула молодежь. Судьба еще двоих раненых героев остается под вопросом. Снайпер боевой структуры Константин Орлов смог вырваться из цепких щупалец сотрудников ФСБ, которым не удалось полностью уничтожить отряд народных мстителей. Большим сюрпризом для Калинина становится приятное известие о полном выздоровлении Татьяны Деминой. Она считалась погибшей во время жестокой схватки с бойцами спецназа. Оказавшиеся в плену у федеральных агентов члены меча предали соратников, чтобы сохранить свободу.
Рерайт.
Количество знаков 1280. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Перед подпольной организацией встает новая задача – необходимо устранить очередного оборотня, высоко забравшегося по карьерной лестнице. В момент ее выполнение вся команда оказывается в западне. Главе народных мстителей с трудом спасается. Соратники привозят израненного лидера на базу. В его теле находиться сразу несколько свинцовых пуль. К счастью жизненно важные органы не задеты, но удалять предметы приходиться без какой-либо анестезии. Жукова приделывает операцию успешно. В убежище группы Степаненко доставляют еще одного пострадавшего – Дмитрия. У него три серьезных ранения. Благодаря тому, что Елена отличный специалист и предана делу, удается сделать даже не возможное. Оба пациента живы и идут на поправку. Несмотря на потерю основных участников «Меч» продолжает действовать. В составе появляются молодые члены. Неизвестна судьба еще двоих сотрудников. Из капкана, который был устроен ФСБ, вырваться снайперу тайной структуры Константину. Олег предпринимает не мало усилий, что бы те, кто хотел уничтожить всех под чистую, отстали от него. Приходит известие о Татьяне Деминой.  Девчушка, которую считали погибшей во время стычки со спецназом, полностью выздоровела. А вот те, кто попал в плен к федералам, согласились на предательство. В обмен на собственную свободу.

Начальный текст.
Неопытным мальчишкой Стас пришел в милицию. Несгибаемый характер и умение отражать удары судьбы вызывали у старших коллег искреннее уважение. Головокружительная карьера бескомпромиссного оперативника являлась предметом зависти окружающих. Однажды в налаженном ритме происходит непредвиденный сбой. Методы работы непредсказуемого начальника криминальной полиции порождали недовольство. Серьезный конфликт с Глухаревым заканчивается помрачением рассудка. В затуманенном состоянии подвыпивший подполковник расстреливает из табельного оружия представителей ДПС и случайных прохожих. Убийцу признают невменяемым и отправляют на принудительное лечение в психиатрическую клинику. Спустя 3 года накачанного лекарствами пациента отпускают. Действие сильных препаратов подавляет волю и разум. Добраться домой помогает старый товарищ. Потрясенный увиденными переменами Вадим оказывает необходимую поддержку. Помочь с трудоустройством берется Зимина. Начальница районного ОВД договаривается о зачислении бывшего сотрудника охранником на склад. Вернуться к нормальной жизни Станиславу не позволяют ночные кошмары и гнетущее чувство вины.
Рерайт.
Количество знаков 1142. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Вчерашний студент, становится сотрудников полиции. Отсутствие опыта перекрывается сильным характером и умением выходить из любой ситуации. Он даже вызывает уважение у коллег. Благодаря бескомпромиссности он быстро делает карьеру. Только способы его работы нравятся далеко не всем. Однажды, после ссоры с Глухаревым, у молодого человека происходит нервный срыв. На фоне алкогольного опьянения это приводит к страшным событиям. Попав в аварию, он выхватывает пистолет и убивает патруль и прохожих. Подполковника признают невменяемым и запирают в психиатрической больнице. Через несколько лет лечение считают проведенным успешно и выпускают пациента, при условии постоянного применения лекарств. С помощью старого друга он добирается до дома. Вот только разум плохо служит из-за большого количества препаратов. Зимина старается помочь оказавшемуся на свободе убийце, наладить быт и пристраивает его в охрану одного склада. Вадим так же оказывает поддержку, увидев, что произошло с бывшим начальником, как тот изменился после психушки. Но все старания знакомых не позволяют жить нормально. Карпов чувствует свою вину и мучается ночными кошмарами.
Начальный текст.
Постепенно жизнь начинает входить в привычное русло. Тяжелые воспоминания об унижениях и издевательствах медперсонала психбольницы потихоньку отступают. Сердце тревожат непростые взаимоотношения со Светланой. Художница сумела восстановиться после полученных ран и пытается преодолеть психологическую травму. Переживания за любимую и собственный негативный опыт вынуждают Стаса взяться за опасное дело. На улице экс-подполковника остановил незнакомец. Парень умоляет помочь освободить невесту из психиатрической клиники. Мать девушки противилась намеченной свадьбе и обвинила дочь в буйном помешательстве. Выкупить несчастную не удалось. Единственным выходом являлось похищение. Станислав Михайлович решает поговорить с друзьями Антона и проверить правдивость услышанного через надежные источники. Найденные подтверждения слов Подкорытова заставляет согласиться на авантюру. Для проведения операции выбрана подходящая смена. Бывший пациент намерен рассчитаться с санитаром-мучителем Коваленко. Поздним вечером к зданию лечебницы подъехал старенький автомобиль со сбитыми номерами.
Рерайт.
Количество знаков 1151. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Жизнь бывшего полковника, выписанного из психиатрической клиники, постепенно налаживается. Кошмары, о процессе лечения и совершенных делах перестают сниться. Теперь мысли Стаса занимают отношения со Светланой, являющиеся совсем непростыми. Девушка с большим трудом приходит в себя, после происшествия с полученной пулей. Мучающие ее страхи окончательно отступают. Необходимость заботиться о любимой и поддерживать ее в сложный период заставляют Карпова принять предложение незнакомого мужчины. Они встретились случайно, и парень очень просил помощи в освобождении будущей жены. Желавшая помешать браку мать невесты запихнула ту в психушку. Заплатить деньги медперсоналу не удалось. Единственный вариант спасения –выкрасть ее от туда. Опросив друзей и знакомых Подковыркова, Станислав Михайлович убеждается в правдивости его слов. Информация из достоверных источников убеждает согласиться отправиться на выручку. Подготавливая операцию, он собирается так же удовлетворить и свои потребности мести. Похищение назначают на тот день, когда будет работать ненавистный для экс-мента Коваленко. К больнице подгоняют автомобиль не приметного вида без номеров.  
Начальный текст.
Жизнь подбросила Стасу Карпову горькую пилюлю. После лечения в психиатрической больнице его отпускают, так как дальнейшее наблюдение не требуется. У ворот клиники героя встречают протестующие, намеренные линчевать самосудом освободившегося убийцу. Зачинщиков отвозят в ОВД «Пятницкий», но бывшего сослуживца вызволяет начальник отделения. В двадцатом детском доме показатели по усыновлению бьют рекорды: двадцать шесть детей нашли новые семьи. Как известно, благими делами выстлана дорога в Ад – там и оказались безвольные сироты, попав по распределению руководства социального учреждения в руки педофилов. За милыми обликами папы и мамы скрываются настоящие изверги, осуществляющие похотливые желания ценой половой неприкосновенности несовершеннолетних. Непросто пойти на такое задание, взрослым мужчинам нужны стальные нервы, чтобы не сорваться. Оперуполномоченный Степнов наведывается по первому адресу – к приемным брату и сестре Емельяновых, их усыновили Казаковы. Интеллигентную чету среднего возраста и небольшого достатка сложно заподозрить в извращениях, они преподают в техникуме. В приюте был пожар, гнездо разврата выгорело дотла. Григорий Павлович наводит справки по собственным каналам, покровительство идет по линии высоких чинов.
Рерайт.
Количество знаков 1327. Заспамленность 2%. Уникальность 100%.
Карпов, оказавшийся в свое время в психиатрической клинике и выпущенный после окончания лечения, получает множество проблем. Его появление на свободе начинается с нападения тех, кто жаждет крови убийцы. Спасение приходит со стороны начальника, сохранившего остатки хорошего отношения к коллеге. После освобождения он налаживает свою жизнь и старается бороться с нарушителями закона.
Очередная проблема выявляется там, где ни кто не ожидал. Устройство детей, оставшихся без родственников – благородное и очень непростое дело. Один из детских домов бьет все рекорды, за короткий срок целых двадцать шесть малышей обретают новых маму и папу. Только то, где они оказались, далеко не семья, а скорее ад. Бедные сироты стали игрушками педофилов и различных извергов. Вместо любящих родителей им достались истязатели, готовые любыми способами удовлетворять свою похоть. Работать по такому делу очень сложно, ни какие нервы не позволят спокойно смотреть на издевательства над несовершеннолетними. Степанов приезжает по одному из адресов. Интеллигентная пара усыновила брата и сестру Емельяновых, мальчика и девочку. Преподавателей техникума сложно подозревать в извращениях. Место, где проводились чудовищные операции сгорает. А при выяснении информации о происходящем становиться ясно, прикрывали эти процессы высокопоставленные люди.
Начальный текст.
В последние годы огромное количество мигрантов приехало в Россию. Рустам и Саня — напарники и работают в «национальном» отделе ГУВД. Каждая серия фильма рассказывает об одном из их расследований. Персонажи криминально-детективных историй — представители разных диаспор: таджики, дагестанцы, вьетнамцы… Авторы показывают, что плохие и хорошие, подлые и благородные люди есть среди всех национальностей. Что бороться надо не с «чужими», не с «этническими преступниками», а с преступностью. С криминалом, не имеющим национальности и мешающем жить и москвичам и тем, кто приезжает в Москву. Рустам — кавказец со связями, Саня — разгильдяй и лютый ксенофоб, которого уже не раз увольняли за пьянки и драки. Расследуя дела, напарники переходят от расистских колкостей к крепкой пацанской дружбе.
Рерайт.
Количество знаков 1140. Заспамленность 18%. Уникальность 100%.
В Россию сейчас приезжает очень большое количество людей из других стран, как для постоянной жизни, так и для заработков. В составе ГУВД существует специальный отдел по борьбе с этической преступностью. В нем работают два отличных оперативника. В их деятельности встречаются различные эпизоды. Дело иметь приходиться с множеством национальностей, это и вьетнамцы, и дагестанцы, и таджики и многие другие. Только в ходе взаимодействия с ними ясной становиться простая истина, плохим или хорошим человек становиться вне зависимости от страны происхождения или веры. Честный человек, останется таким в любой ситуации кем бы он не был, русским, евреем, монголом… Поэтому искать надо не «чужих», а именно нарушителей. Криминал не имеет национальности и всегда мешает жить окружающим. Именно с такими личностями, которые не дают жизни ни местным, ни приезжим и сражаются специалисты. Саня – безответственный весельчак, страдающий неприязнью ко всему постороннему, Рустам – выходец с Кавказа, имеющий большие связи. В первые дни совместного поведения расследований они терпеть не могут друг друга, но постоянное общение приводит к тесной дружбе.
Начальный текст.
В Москве 1934 года появляется Воланд — сам сатана со свитой. Его интересуют новые люди в обществе без религиозного сознания. Одни из них — Мастер и его возлюбленная Маргарита. Мастер знает пять языков и написал роман о Понтии Пилате — том самом, который отправил на смерть Иешуа…
Рерайт.
Количество знаков 118. Заспамленность 3%. Уникальность 100%.
В столице 1934 начинают происходить странные вещи. На скамейке в парке литераторы встречают загадочного Волонда. Кто он? И что за личности его сопровождают? Берлиоз погибает по описанному иностранцем сценарию, а Иван оказывается в больнице для умалишенных. Череда событий приводит к мысли, что появившаяся группа, это ни кто иной, как сам сатана и его свита. Они прибыли в Москву посмотреть как живет современное население и понять можно ли среди полных атеистов найти людей, понимающих, что потусторонние силы существуют. Одним из интересующих их персонажей является Мастер. Он очень образованный человек, знающий несколько различных языков. Из под его пера вышел роман о Понтии Пилате, согласовавшем казнь Иешуа Га-ноцри. Признания гениальная книга не получила и писатель оказался в психиатрической лечебнице. Его возлюбленной Маргарите, сильно переживающей расставание со своим героем, предлагают помощь. Чтобы получить желаемое она должна оказать небольшую услугу владыке тьмы и провести самый незабываемый для любой девушки вечер. Марго использует данную ей возможность с максимальным эффектом не только для себя. 

Начальный текст.
Этот недотепа с вечно растрепанными волосами не расстается с потрепанным портфелем, в котором, кажется, есть все на свете, от бутерброда с колбасой до аквариума с золотой рыбкой. Невозможно сказать наверняка, сколько Гоше лет. Но совершенно очевидно, что он — «мужчина в самом расцвете сил». Каждый эпизод Гошиной жизни — увлекательная история о большом ребенке в большом городе, светлая, добрая и немного грустная.
Рерайт.
Количество знаков 1071. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Обаятельный молодой человек Гоша имеет очень много странностей. Он постоянно ходит с растрепанными волосами и не всегда опрятно одетый, но при этом очень милый. Его рассеянность и таскаемый в руках портфель поражают всех, увидевших его впервые. Как двухметровый дядя может вести себя как малое дитя? Именно этим вопросом задаются многие. Только он вовсе не такой, каким кажется на первый взгляд. В его ручной клади есть все, что только можно пожелать. И бутерброд на завтрак и золотая рыбка для исполнения самых невероятных желаний. Конечно, рыбешка не настоящая, но именно ее он благодарит, выпутываюсь из различных историй. Тем, кто знаком с ним хотя бы несколько минут, становиться ясно, что он не просто большой ребенок, а «мужчина в самом расцвете сил». Пусть и чудак, но очень сообразительный, способный выбраться из любой ситуации. Сочетание гениальности с чудаковатостью, способности быстро «заводиться» и так же мгновенно успокаиваться помогают Георгию всегда найти выход. Каждый день у него его жизни – это маленький фильм, порой грустный, зато с хорошим концом.
4. Начальный текст.
Для Олега Брагина, впрочем, как и для Марины Нарочинской, с которой он теперь живет, наступают нелегкие времена. Им выпало испытание в лице неизвестно откуда появившейся 16-ти летней дочери Олега. Вероника, не испытывающая никакого стеснения и поселившаяся в доме Марины, собирается прожить здесь не менее месяца, пока за ней из Ярославля не приедет мать. Ко всем бедам выясняется, что девочка еще и беременна, именно это послужило тому, что мать выгнала ее из дому и сообщила имя ее биологического отца. Ирина Алексеевна Павлова продолжает козни по отношению к некоторым сотрудникам. Ее совершенно не устраивает, что главврач Нарочинская живет вместе с хирургом Брагиным, она вообще против каких-либо личных отношений между начальником и подчиненным. Павлова задумывает отомстить Нарочинской и во время проверки из минздрава устраивает так, что документы, подписанные главврачом, оказываются не должным образом оформлены. Узнав о беременности жены, Неклюдов не просто высказывает ей свое неудовольствие, он решается вовсе уехать из страны, чтобы не видеть ни жены, ни нежеланного ребенка. Да и на Полину сваливаются такие неприятности, что она задумывается, не вернуться ли ей снова к Пете.
Рерайт.
Количество знаков 1356. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Брагин строит семейную жизнь с Нарочинской не первый день. Для них наступает сложный период. Непонятно от куда появляется дочь Олега, явившаяся настоящим испытание для пары. Вероника не испытывает ни каких угрызений совести, ее полностью устраивает происходящее. Приехав к отцу она поселяется в доме его спутницы и собирается прожить там не один день. Причина ее длительного пребывания – ожидание приезда матери. Находящаяся в Ярославе бывшая возлюбленная заберет ребенка не ранее чем через месяц. В ходе общения с Никой выясняется, что она беременна. На самом деле мама выгнала ее, сообщив о существовании папы. Теперь он должен решать проблемы своего отпрыска. В больнице тоже не обходиться без сложностей. Павлова продолжает интриги по поводу главного врача. Сожительство Марины с хирургом клиники по ее мнению нонсенс. Служебный роман в ее понимании, что-то абсолютно выходящее за рамки. Что бы отомстить нерадивой парочке Ирина Алексеевна подстраивает ситуацию таким образом, что проверка минздрава обнаруживает документы, оформленные не по правилам, но подписанные главой учреждения. Неклюдов узнает о беременности жены. Только известие его не только не радует, а просто выводит из себя. Он покидает страну, что бы ни когда не общаться, ни с супругой, ни с дитя. Полина тоже получает целую череду неприятностей, и раздумывает над возвращением к Пете.
Начальный текст.
Работа в известной больнице не останавливается ни на минуту. Ежедневно сотни больных получают качественную медицинскую помощь в институте им. Склифосовского. Состояние доктора Брагина стабилизируется. Олег выходит из комы, в которой оказался после взрыва. Марина все время продежурила, не отходя от возлюбленного. Она признается, что больше не может выносить ситуацию, высказывает претензии. Смазанное впечатление от несостоявшегося торжества обидело зазнобу, ее решение – подать на развод. Вернувшийся к жизни хирург не намерен оставлять профессию, сразу после реабилитации он снова возьмется за скальпель. Коллеги не могут прийти к консенсусу по ампутации конечностей тяжелого пациента, как койки заполняются сложными новичками. В дорожном происшествии пешеходы остановки получили серьезные травмы. Виновник аварии – представитель золотой молодежи, севший изрядно пьяным за руль. Чтобы спасти людей, дежурная бригада должна оставить эмоции и действовать решительно, счет идет на секунды. Тем временем в приемном отделении появляется хамоватый отец зачинщика конфликта, он нагло заявляет о приоритете финансов над здоровьем простых смертных. Справедливость восстанавливает случай, мужчина кардинально пересматривает взгляды после трагического инцидента.
Рерайт.
Количество знаков 1242. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
В институте имени Склифосовского всегда кипит работа. Каждый пациент получает полноценную помощь. Оказавшийся в реанимации Брагин приходит в себя. В состоянии комы он оказался в результате прогремевшего взрыва. Марина не отходила от возлюбленного, пока тот лежал без движения. Когда удалось поговорить, она высказала Олегу накопившиеся претензии. Торжество, которое долго планировалось, было сорвано и это стало последней каплей. Жена планирует подать на развод. Хирург, только оправившийся от полученных травм, уже думает о возвращении к операционному столу. Врачи еще не спасли всех, кто находится в палатах, как в клинику привозят большое количество пострадавших. В автобусную остановку врезался автомобиль, находящиеся там люди получили серьезные повреждения. Водитель – сынок очень успешного человека, он часто садиться за руль нетрезвым. Этот день не исключение. Бригаде, прибывшей на место аварии, нужно действовать очень быстро, жизни висят на волоске. Отец виновника приезжает в приемный покой и пытается решить вопрос деньгами. Он абсолютно уверен, что здоровье всех, попавших сюда ни что по сравнению с его возможностями и финансами. Только все зло когда-то возвращается. Произошедшая после трагедия переворачивает взгляды мужчины.
Начальный текст.
Врачи института им. Склифосовского продолжают не только бороться за здоровье пациентов, предоставляя своевременную профессиональную медицинскую помощь, но и сами становятся героями жизненных перипетий. Непросто соблюдать клятву Гиппократа и толерантно относиться к окружающим, когда обстоятельства играют против правил. Олег Брагин вновь при делах, после служебного перевода он работает в скорой. Разные случаи заставляют мужчину переоценить отношение к системе здравоохранения, сбросить панцирь цинизма и стать человечнее. Нина пытается покончить с собой, в бессознательном состоянии она поступает в больницу. Кроме неотложных манипуляций о суициде медики обязаны сообщить правоохранительным органам и в ПНД. По негласному соглашению команда опускает правовые формальности. В Россию прилетает из Израиля доктор Геннадий Кривицкий, за долгим отсутствием стоит конфиденциальная информация, которую он разглашает коллегам в надежде набить цену собственной персоне и завоевать Павлову. Константин попал в неприятную ситуацию. Не сумев взять под контроль эмоции, он избил Кирилла. Александра предлагает дождаться смерти парня, чтобы не спасать ему жизнь. Сокрытие улик не помогает, Костю отправляют в следственный изолятор. Марина готовится провести операцию избитому потерпевшему, а заинтересованные лица дают взятку следователю.
Рерайт.
Количество знаков 1336. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
В «Склифе» продолжается работа по спасению пациентов и улучшению их здоровья. Занимаясь своими прямыми обязанностями, они участвуют и в собственных историях. Будни сотрудников института это не только операции, перевязки и назначения, но и любовь, ревность, житейские проблемы. Далеко не все способствует соблюдению клятвы, многие вокруг играют не по правилам. Брагин вернулся к своей любимой деятельности. Теперь он оправлен врачом на скорую.  Множество ситуаций, с которыми он сталкивается, отправляясь по вызовам, заставляют циника сменить свое отношение к окружающему миру. В больнице оказывается Нина, пытавшаяся покончить с собой. Она не приходит в себя. Команда должна сообщить о случившемся в полицию и психоневрологический диспансер, но, пожалев девушку, не делает это. Из Израиля возвращается Кривицкий. Он хочет завоевать уважение коллег и привлечь внимание Павловой. Для этого он сообщает скрытую информацию о причинах своего отсутствия. Константин избивает Кирилла, во время ссоры. Из-за сильных эмоций, полученные парнем травмы могут привести к гибели. Чтобы скрыть улики и вывести Костю из под удара, Александра предлагает не спасать избитого. Но ни чего не помогает. Нападавшего находят и отправляют в следственный изолятор. Марина собирается оперировать потерпевшего. Следователь получает взятку от заинтересованных лиц.
Начальный текст.
Насыщенные будни многопрофильного московского института скорой помощи не позволяют сотрудникам расслабиться. Срочные внеплановые операции стали обычным явлением. Порой доставленные в тяжелом состоянии пациенты требуют безотлагательного медицинского вмешательства. Действовать приходится быстро и без права на ошибку. Малейший промах способен привести к трагическим последствиям. Опытный хирург Брагин знает об этом не понаслышке. Признанного профессионала высоко ценит начальство и уважают коллеги. Пережитые потрясения заставили неисправимого ловеласа пересмотреть приоритеты и признать семейные ценности. Непростые взаимоотношения с Мариной Нарочинской закончились свадьбой. В семье пополнение. Молодым родителям необходимо осознать ответственность за судьбу ребенка. Дополнительным испытанием становится появление внебрачной дочки Олега. Известие о гибели бывшей пассии с мужем в автокатастрофе вынуждает забрать Тамару к себе. Непоседливый характер маленькой сорвиголовы доставляет немало хлопот. Покровская и Лазарев расстаются. Безуспешные попытки наладить личную жизнь по отдельности являются поводом для размышлений.
Рерайт.
Количество знаков 1126. Заспамленность 9%. Уникальность 100%.
Работа в институте скорой помощи всегда насыщена различными событиями. Спасение больных требует большой внимательности и сосредоточенности. Тяжёлые пациенты и срочные операции – привычное явление в данной клинике. А когда счет идет на минуты, любая оплошность может привести к непоправимым последствиям. Брагин на практике понял эту не простую истину. Вернувшегося профессионала ценят и уважают все. То, что он пережил, кардинальным образом изменило мировоззрение Олега и его отношение к семье. Сложные отношения с Наричинской наконец приходят к логическому завершению. Они сыграли свадьбу. Теперь молодожены ожидают пополнения. Что бы правильно воспитывать ребенка им необходимо понять всю сложность и ответственность за него. Процесс усложняется тем, что в автокатастрофе погибает бывшая девушка хирурга вместе со своим мужем. Приходится забрать внебрачную дочь к себе. Маленькая Тамара очень непоседлива, постоянно создает проблемы, и отвлекает внимание от налаживания уюта в новой ячейке общества. Отношения Покровской и Лазарева заканчиваются. После разрыва каждый пытается наладить личную жизнь, только не совсем успешно.
0,Начальный текст.
На первом месте у Елены находится служба. Она врач, посвящающий старания и внимание пациентам. Семья оказалась заложником ее любимой работы, требующей большой сосредоточенности на проблемах больных. Она перестала замечать супруга, а ее взрослая дочь живет своими собственными заботами. Михаил Орлов поддерживал жену в ее начинаниях и стремлении стать опытным медиком, не противился реализации Лены в профессии. Бесконечные операции, постоянное отсутствие хозяйки в доме привело к незаинтересованности мужа в сохранении брака. Миша теряет последние силы, у него не хватает терпения, ведь Елена желает удочерить чужого малыша. Она отказывается родить свое дитя, а хочет забрать из детдома девочку. Героиня ощущает вину за смерть ее мамы на операционном столе, надеется помочь обездоленному ребенку. После очередного скандала она забывает о торжественной дате и не приходит на свадебный юбилей, Михаил обескуражен предательством жены. Он завершает вечер в компании с секретаршей и серьезно задумывается о разводе. Его уход становится решенным делом, вот только обстоятельства заставят его изменить свое желание.
Рерайт.
Количество знаков 1251. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
У начинающего врача на первом месте работа. Забота о больных требует много внимания и полной сосредоточенности. Жертвой такой привязанности становиться ее семья. Заниматься ими просто не хватает времени и сил. Супруга она практически не замечает, а дочь живет собственной жизнь, решает свои проблемы сама. Михаил старательно поддерживает жену, которая жаждет стать опытным медиком. Пусть Елена реализует себя в профессии. Он закрывает глаза на ее отсутствие дома, но со временем теряет заинтересованность в сохранении брака. Последняя капля - желание усыновить ребенка. Родить самостоятельно второго, сотрудница клиники отказывалась, а теперь хочет растить чужого. Причина этого достаточно проста. В детдоме оказалась девочка, мать которой погибла на операционном столе молодого хирурга. Быть матерью несчастной превращается в навязчивую идею. Ситуация вызывает регулярные скандалы. В результате Лена забывает о мероприятии, посвященном свадебному юбилею, и не приходит на организованный мужем праздник. Миша находится в шоке от такого поведения. Вечер он проводит со своей секретаршей и начинает серьезно думать о разводе. Принятое решение является окончательным, пока не происходят новые события. Приходиться меняться мнение о предстоящих действиях.
Начальный текст.
Елена — опытный психолог. Она уверена, что у неё с гражданским мужем Виктором идеальные отношения. Так продолжается, пока Виктор не решается начать собственное дело, которое очень быстро разоряет его. Долг так велик, что молодая пара рискует остаться без жилья на улице. Чтобы помочь любимому, Лена решает сама поговорить с кредитором Андреем Дубининым. Аргументы Елены не действуют, зато Андрей успевает оценить её талант и проницательность. В ответ бизнесмен предлагает ей сделку: простить долг Виктора, если она сможет вычислить, кто из окружения пишет ему письма с угрозами и желает смерти
Рерайт.
Количество знаков 1147. Заспамленность 27%. Уникальность 100%.
Опытный психолог, давно работающий в данной сфере, всегда уверена в собственной правоте. Свои теоретические знания она не редко применяет на практике. Только общение с клиентами не всегда можно перенести на личную жизнь. Елена считает в отношениях с гражданским супругом у нее все отлично. На построение идеальных отношений она потратила достаточно много времени. Муж тоже думает о том, что все хорошо, пока у него не появляется желание стать самостоятельным. Он начинает собственное дело. Только обстоятельства складываются так, что вместо долгожданной прибыли, занятие приносит сплошные долги. Единственный способ расплатиться – продать квартиру. Только тогда пара останется, в прямом смысле на улице. Лена решает сама пообщаться с кредитором, что бы найти альтернативный метод решения проблемы. Объяснения, что такую сумму им н потянуть, не устраивают Дубинина, зато нравиться талант девушки и ее умение чувствовать людей. У бизнесмена тоже хватает проблем. Одна из них заключается в том, что кто-то постоянно пишет письма с пожеланиями смерти. Андрей готов просить большую задолженность при условии, что специалист по душам вычислит их автора.
Начальный текст.
Отставной военный желает взять кредит на улучшение жилищных условий, он вдовец, живет с дочерью первокурсницей, проектирует мосты, работает в инженерной фирме. Подруга Юли сообщает, у нее есть путевка на двоих, предлагает поехать приятельнице с ней в круиз и увидеть новые места. Юная особа с радостью делится с папой вестью о поездке. Мужчина беспокоится за двух неопытных девочек и просит не участвовать в путешествии. Поддавшись родительским чувствам, он соглашается самостоятельно оплатить экскурсию и порадовать дочь, поступившую в университет. Коваленко дает ей важные наставления, а родители Анджелы передают ей наличные и банковскую карточку. В поезде за героинями ведется наблюдение, а они, не задумываясь, знакомятся с пассажирами. Глеб волнуется, его послушная и ответственная Юлия не отвечает на звонки. Он узнает в лице матери Анджелы свою любимую Киру, не дождавшуюся его из армии два десятка лет тому назад. Их разговор прерывают слова Олега, девушек похитили и угрожают расправиться. Операция по вызволению пленниц завершается признанием Киры в любви к Коваленко.
Рерайт.
[bookmark: _GoBack]Количество знаков 1202. Заспамленность 26%. Уникальность 100%.
Бывший военный проживает вместе с уже достаточно взрослой дочерью в оной квартире и решает улучшить жилищные условия. Для этого он обращается в банк за кредитом. Вдовец является инженером в фирме, проектирующей новые мосты. Его дочери предлагают поехать в круиз, посмотреть не виденные ранее места. Юля делиться с папой сообщением о предложении подруги. С начала он выражает негативное отношение к путешествию двух юных особ, но потом понимает, что нужно порадовать будущую первокурсницу и оплачивает поездку. Девушки, отправляясь в путь, получают наставления от Коваленко, и наличные и безналичные деньги от родителей Анжелы. В пути путешественницы спокойно знакомиться с попутчиками, а в это время за ними постоянно наблюдают. Глеб, волнуясь за ребенка, регулярно звонит ей, а она перестает отвечать. Связавшись с родителями спутницы дочери, он узнает в ее матери свою первую возлюбленную. Кира не дождалась его из армии двадцать лет назад. Выяснение отношений и воспоминания о прошлом прерывает звонок.  Олег сообщает, что девочки похищены. Преступники угрожают расправиться с ними в случае неповиновения. Затевается настоящая операция по освобождению пленных. В результате звучит признание в любви.

