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Начальный текст.
Надежда Викторовна Полякова — следователь и мама троих детей: Вероники, Никиты и Пети. Рождение младшего сына привело к краху брака. Все свое время и участие Надежда посвящала детям, муж «выпал» из сферы ее интересов. Полякова быстро поняла, что муж ей изменяет, и указала ему на дверь: не лишенная самолюбия Полякова расценила измену мужа как предательство, и не смогла простить. Но вот декретный отпуск закончен и Полякова приступает к работе, ее новый начальник Николай Крюков не рад такой взбалмошной подчиненной.

Рерайт.
Количество символов 1117. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Находящаяся в декретном отпуске следователь Полякова – мать троих детей. У нее уже подросшие сын Никита и дочь Вероника, и недавно родился малыш Петя. Появление третьего ребенка приводит к разрушению брака. Муж давно не находиться на ревом плане, его место для в семейной жизнь – на задворках. Она полностью погружена в детские проблемы и совершенно не обращает внимания на супруга. В результате вторая половина идет на лево. Имея сильный и стойкий характер, Надежда Викторовна отправляет Сергея за дверь. Она не собирается прощать предательство и будет строить свою судьбу без него. Проходит время и Наде необходимо выходить на службу. Бывший пытается отпарить ее в архив, заниматься бумажками, но она же прирождённый детектив. Работать ее предстоит с новым начальником Крюковым, которые далеко не рад такой сотруднице. Уже с первого дня она показывает свою строптивость, сочетающуюся с профессиональностью Годы, проведенные дома, не сказались на способности анализировать информацию и искать преступников. Даже в самом запутанном деле опытный специалист разберется легко, найдет виновных и оправдает невинных людей.
Начальный текст.
Наташа Коноплева работает в больнице медсестрой. Живет с мамой. Перебиваются от зарплаты до зарплаты. Живут скромно, но достойно. Так считает мама Наташи, которая одна воспитала дочку и привила ей лучшие человеческие качества: честность, бескомпромиссность, ответственное отношение к работе. Мама очень старалась, чтобы дочка не пошла в своего непутевого отца — алкоголика, человека опустившегося, не гнушающегося ничем, чтобы добыть деньги на выпивку. Мама Наташи после ссоры с мужем слегла и после сильного стресса перестала ходить. Зав. отделением разрешил Наташе, лучшей медсестре, положить маму к ним в больницу. Наташа сделала попытку получить помощь от отца, но он в очередной раз обманул доверчивую дочку и просто украл у нее зарплату. В этом же городе живет Лера Кузина. Богатая мажорка, ни в чем не знающая меры, благо родители щедро снабжают избалованную дочку деньгами. Любимое место Леры — клуб. Где она уже перепробовала все, от водки до наркотиков. В полубезумном состоянии Лера пытается спрыгнуть с балкона своей квартиры, но вмешательство проходящей мимо Наташи спасает ей жизнь. Так случай свел двух героинь и помог каждой из них решить свои жизненные вопросы.

Рерайт.
Количество символов 1237. Заспамленность 0%. Уникальность 100%.
Медицинская сестра Наташа Королева живет вместе с мамой. Их жизнь скромная, но, по мнению матери, очень достойная. Перебиваясь от зарплаты до аванса, они ни когда не поступаются человеческими принципами. Скромность далеко не порок, а вот пьянство, воровство, желание удовлетворять только свои потребности – крайне негативные качества. Именно они были присуще родному отцу Натальи. В связи с этим, девушку воспитывали в строгости и прививали ей честность, ответственность и бескомпромиссность. Папа Наташеньки делал все возможное, что бы получить деньги на выпивку. После очередного скандала с мужем мать получила сильный стресс, слегла и не смогла ходить. Лучшей медсестре разрешаю положить родительницу в стационар без всякой оплаты. Пытаясь получить помощь от папы, девушка оказывается обманутой, и к тому же лишается заработной платы, которую добрый папочка попросту украл. В том же городе проживает Лере, являющаяся беззаботной дочерью богатых родителей. Она ни в чем не знает ограничений, получает то, что ей хочется сразу. Больше всего она обожает проводить время в клубе, употребляя не только алкоголь, но наркотические вещества. Под воздействием принятого, она однажды пытается скинуться с балкона, но, проходящая мимо сотрудница больницы спасает ее жизнь. Встреча двух героинь позволяет каждой из них решить свои проблемы.

Начальный текст.
Порой тёмное прошлое, которое мы тщательно скрываем и пытаемся забыть как страшный сон, врывается в нашу жизнь в самый неподходящий момент. Елена Тимофеева и её муж Артём уже более десяти лет живут вполне счастливым браком. Она преподаёт географию в школе, а он владеет прибыльным бизнесом, позволяющим их семье жить в большом загородном коттедже. У них растёт замечательная дочка Маша, которая уже давно намекает маме с папой, что одной ей скучно и не помешал бы братик или сестрёнка. Тимофеевы смотрят на эту идею положительно, ведь малыш наверняка принесёт в их и без того счастливую жизнь ещё больше радости. Однако в фундаменте их счастья был изъян, о котором знала только Елена.
Долгие годы она скрывала от близких неприятную правду из своего прошлого. Сейчас она достигла точки невозврата и если тайна всплывёт, всё её семейное счастье разрушится как карточный домик. Долгие годы оснований для этого не было, но однажды тёмное прошлое само постучалось в дверь. На пороге появился человек из молодости нашей героини, который мог в одно мгновение сломать её судьбу. Вариантов у Елены было два: надеяться на милость мужа и ждать что он её сможет простить, либо взять всё в свои руки и действовать на опережение.
Рерайт.
Количество символов 1135. Заспамленность 21%. Уникальность 100%.
Елена и Артем давно живут счастливой жизнью. Более десяти лет их семейное счастье безоблачно. Тимофеева преподает в школе, ведет географию, а муж занимается бизнесом, который приносит хорошую прибыль и позволяет жить в собственном загородном доме. Дочка Машенька замечательный ребенок и очень хочет, что бы у нее появился братик или сестренка. Родители готовы к пополнению в семье. Чем больше радости, тем интереснее жить, а ребенок всегда принесет дополнительное счастье. Только безоблачность отношений может нарушить самая малость. Ведь то, что мы скрываем долгие годы, может настичь нас в самый не подходящий момент. Так и происходит у Лены. Она долго скрывала один изъян из своей добрачной жизни. Событие не хотелось озвучивать и сейчас уже поздно рассказать супругу о себе правду. Тайна может разрушить все то, что она строила долго и тщательно.  Но, как говорится, все тайное становится явным. Однажды на их пороге появляется человек из прошлого. Он легко может сообщить ненужное и превратить все в прах. Остается лишь два варианта, ждать вопросов от второй половинки и надеяться на милость, или начать действовать на опережение. 
Начальный текст.
Эта судьбоносное знакомство произошла в мужском туалете элитного ресторана. Простой парень из Малаховки встречает девушку-мечту. Единственная наследница всесильного олигарха блистает на заграничных подиумах, вращается в кругу знаменитостей и живет в Лондоне. Вернуться на родину Сашу заставило громкое расставание с известным голливудским киноактером. Неожиданный разрыв звездной пары стал сенсационной новостью и вызвал немало жарких споров сплетников разного уровня. Неизгладимое впечатление на великосветскую львицу произвели неординарные таланты нового знакомого. Неисправимая сладкоежка по достоинству оценила кулинарные шедевры в виде хрустящих круассанов, невероятных корзиночек с кремом и всевозможных тортов. Окончательно покорил девичье сердце экзотический десерт Дадар гулунг. Счастливые влюбленные не догадывались о предстоящих испытаниях. Самоуверенный американец Пит Ховенс собирался вернуть завидную невесту. В бескомпромиссную борьбу за любовь Лариной решил вступить и обаятельный ресторатор, миллионер Платон. Не остается в стороне и бывшая пассия Андрея. Охваченная местью Оксана намерена отомстить разлучнице.
Рерайт.
Количество символов 1169. Заспамленность 28%. Уникальность 100%.
Судьба может найти вас в любом месте. Парень из Малаховки знакомится с девушкой своей мечты ни где-нибудь, а в туалете. Правда не простом, в элитном ресторане, но все же… Красавица совсем непроста, она единственная наследница олигарха, и постоянно блистает на подиумах, общается со знаменитостями и поживает в Лондоне. Недавно она рассталась с очень известным актером Голливуда и решила вернуться домой. Это событие стало первым не только на полосах газет, но и при обсуждении сплетен. Пообщавшись с новым знакомым, Саша получила много впечатлений. Особенно ее поразили его кулинарные способности. Она обожает сладкое, и попробовав вкуснейшие круассаны, замечательные корзиночки с кремом и невероятные торты, оценила их по достоинству. А вкусив экзотический десерт Дадар гулунг, она приходит в полный восторг. К сожалению не все так просто, влюблённых впереди жду большие сложности. Брошенный американец очень жаждет вернуть такую состоятельную невесту. Добиться любви дочери миллиардера хотят многие, в том числе миллионер Платон. Палки в колеса новоиспеченной паре вставляет и бывшая подруга Андрея, она очень хочет отомстить разлучнице  и готова на любые действия.
Начальный текст.
Отец Дарьи - известный в столице бизнесмен, поэтому девушка привыкла, что окружающие потакают абсолютно всем ее желаниям. Причем иногда такого вздорного характера не может выдержать даже ее лучшая приятельница Ксения. Совсем скоро у Дарьи запланирована свадьба с Павлом, который работает помощником у ее папы.

Но по дороге на девичник Дарья угодила в ДТП, сразу после которого Паша ее бросает. Ведь у него, как оказалось, давно имеется любовница. Спасает Дарью по счастливой случайности только Алексей, трудящийся автомехаником. Оказалось, что именно из-за жалоб Дарьи его в свое время уволили с работы.

Теперь Леша решает воспользоваться амнезией девушки, по-своему ей отомстив. Он увозит Дарью к себе в село и теперь она выполняет ему всю работу по дому, воспитывая в придачу ко всему троих маленьких детей. Подобная трудотерапия позволяет понять избалованной жительнице столицы, что она вполне хорошая девушка.

Рерайт.
Количество символов 1226. Заспамленность 22%. Уникальность 100%.
Дарья давно привыкал, что выполняют абсолютно все ее желания. Ведь она дочь очень известного бизнесмена и окружающие просто обязаны потакать ей. Подруга Ксения так же, по мнению капризницы, будет делать то, что ей скажут. Вскоре Даша собирается выйти замуж за помощника своего отца. Павел очень хочет жениться на наследнице, но происходит непредвиденная ситуация. Желающая поспеть на девичник, девушка попадает в дорожно-транспортное происшествие. Узнав об этом, жених бросает ее. Но, как оказывается, причина не в аварии, а в наличии другой возлюбленной. Парень просто не может выбрать, за кого нужно заступиться в чрезвычайный момент и предпочитает ретироваться. Спасение приходить от туда, от куда ни кто не мог ожидать. Автомеханик Алексей помогает молодой женщине, еще не зная, что именно из-за нее его в свое время уволили с любимой работы. Жалобы повлекли не только то, что его выгнали, но и дали критичные рекомендации.
Узнав о том, что ненавистная ему особа потеряла память, он решает воспользоваться ситуацией. Теперь эта мадам становится деревенской бабой. Он привез ее в свой сельский дом и убедил воспитывать троих детей и заниматься хозяйством. Как ни странно, но подобные действия приносят положительный эффект.
Начальный текст.
Криминальный журналист была убита в собственной квартире, по вызову выезжает полицейская группа. Вокруг оперативника Бачурина множество красивых дам, он славится явными служебными романами. В этот раз вместе с сотрудницами и молоденькими стажёрами он изучает место преступления. Криминалист утверждает, убивали холодным оружием левой рукой. С таким почерком преступника Сергей знаком, но быстро вычислить злоумышленника трудно, ведь у погибшей были недоброжелатели из-за профессиональных расследований. Осматривая труп, опытный и циничный сыщик успевает флиртовать с коллегами и назначать свидания девушкам одно за другим. Нередко приятельницы соглашаются посетить его жилище, но в последние дни случается все больше отказов от раздраженных его неразборчивостью подруг. Ему не нравятся женские притязания на единственность в отношениях, он не выносит ревности. Герой всегда любил лишь бывшую жену, а она оставила его, но для Бачурина данный факт не интересен. После тщательной проверки обстоятельств, он понимает, дело Гонтарь связано с его прошлым.
Рерайт.
Количество символов 1250. Заспамленность 5%. Уникальность 100%.
Оперативник Бачурин опытный ловелас, обожающий всех женщин. В этот раз он выезжает по вызову вместе с молодыми стажерами и квалифицированными сотрудницами. Убита журналистка, занимавшаяся криминальным жанром. Ее обнаружили в собственной квартире. Изучая улики и осматривая место преступления, современный Казанова успевает назначить сразу несколько свиданий и упорно кокетничает со спутницами. Специалист, осмотрев труп, сообщает, что использовали холодное оружие и били левой рукой. Сергею знаком этот почерк, но утверждать точно, кто это совершил, он не может. Ведь у девушки было большое количество недоброжелателей и даже врагов, из-за ее профессиональной деятельности. Занимаясь расследованиями, она многим перешла дорогу. Сережа старательно собирает факты, но не забывает и о своей личной жизни. Он предпочитает приглашать приятельниц домой, только на длительные отношения ни кто из них может не рассчитывать. Слава о его отношении к женскому полу распространяется и теперь все больше жертв сыщика отказываются от посещений его жилища. Притязания на свободу ему совершенно не нравится, ведь его до сих пор влечет к бывшей. Хоть она и бросила его. Изучение материалов по новому делу приводит к выводу, что гибель Гонтарь связана и с его прошлым. 

Начальный текст.
Переживая потерю любимой супруги и замечательного товарища, Олег отстранился от дел. Миллионер Филатов поменял сложившиеся жизненные навыки, отошел от множества деловых знакомств. Он закрыл двери фешенебельного офиса и стал управляющим книжного магазина. Его желания за последний год кардинально изменились, он настойчиво налаживает отношения с близкими, ведя неприметный для окружающих образ жизни. Несмотря на полную смену обстановки, ему приходится постоянно возвращаться к трагичным моментам прошлого, ведь следователь Соколова не оставляет попыток доказать его причастность к гибели убийцы жены. Криминальное происшествие, расследуемое Ульяной, вновь сводит героя с сотрудницей полиции. Волею случая он оказался недалеко от места новой трагедии, в метро под поезд упала девушка. Соколова решительно настаивает, что несчастную убил Филатов, для подтверждения версии остается дождаться заключения судмедэкспертов. Читая текст, определяющий причину смерти, офицер не может объяснить факт произошедшего. Оказывается, потерпевшая утонула.
Рерайт.
Количество символов 1129. Заспамленность 24%. Уникальность 100%.
Миллионер, страшно переживающий после гибели жены, решает кардинально изменить свою жизнь. Он сильно любил супругу, она была для него не только любимой, но еще и замечательным товарищем. Теперь он отстраняется от своего бизнеса, закрывает офис и переходит на работу в книжный магазин. Став управляющим он стремится восстановить отношения с семьей и родными. Перестает участвовать в разных мероприятиях и становиться практически не заметным для окружающих. В общем, полностью меняет свою жизнь. Только принятые меры и смена обстановки не помогаю полностью избавиться от неприятных воспоминаний. Моменты прошлого ему напоминает следователь, занимающаяся смертью убийцы жены Филатова. Она хочет доказать, что именно он виноват в этом происшествии. Дела, которые расследует Ульяна, снова сводят их. Он оказывается рядом с новым преступлением – девушка погибла под колесами поезда в метро. И снова следователь утверждает, что виновник Олег. Не просто так человек был рядом. Только результаты вскрытия дают совершенно неожиданный результат. Читая заключение судмедэкспертов, Уля не понимает ни чего. Оказывается, что девушка утонула…
Начальный текст.
«Ты только мой» - новый мелодраматический сериал украинского производства, в центре событий которого находится супружеская пара Татьяна и Михаил Кравчуки. Они очень любили друг друга, всегда относились друг к другу с нежностью и теплотой. В любой момент они могли найти поддержку в глазах своего партнера. Единственное, что удручало пару – это отсутствие детей. Как бы они ни старались забеременеть, ничего не выходило. Они обошли множество врачей, прошли немало курсов сложных терапий, а зачать ребенка не получалось. В итоге, пара принимает решение взять ребенка из детского дома. Их выбор пал на мальчика-подростка, которого зовут Лев. И он действительно напоминал маленького львенка, отличался таким упрямым и волевым характером. Правда, подросток имел и свои проблемы, присущие его возрасту. Это создавало трудности, и в какой-то момент в семье даже назрел серьезный конфликт. Тем не менее, супруги стараются проявлять понимание и терпение. Они понимают, что мальчику досталась нелегкая судьба, и все его неприятности идут с детства. Ситуация осложняется, когда неожиданно из колонии возвращается родная мать мальчика. И ее главная цель – вернуть сына себе. Она готова демонстрировать свои перемены и бороться за то, чтобы государство вернуло ей родного ребенка. Супруги оказываются в неудобном положении. Где гарантии, что Лев не захочет вернуться к матери? Какой бы ни была мать, она всегда дорога ребенку. Но возникает вопрос – действительно ли любовь движет этой женщиной? На самом ли деле она скучала по своему мальчику или преследует какие-то свои корыстные цели? Может быть, у нее есть свой хорошо продуманный план? Тем более, она явно хочет отомстить тому человеку, благодаря которому она оказалась за решеткой. Лев оказывается в опасной ситуации. Он может податься соблазну и вернуться к матери. Но уверен ли он, что это пойдет ему на благо? Мать, похоже, готова воспользоваться своим ребенком в качестве марионетки. Мальчик всегда мечтал о лучшей жизни, с большим количеством денег и наслаждаться ярким существованием. Но ему предстоит понять, что это далеко не самое главное для нормальной и полноценной жизни. Притом осознать это ему необходимо самостоятельно без чьей-либо помощи. Может быть, стоит обратить внимание на тех людей, которые действительно желают счастья? Чем закончится эта история и как сложится судьба главных героев?
Рерайт.
Количество символов 1393. Заспамленность 23%. Уникальность 100%.
Семейная чета Кравчук очень счастлива. В их жизни большое место занимает светлое чувство, каждый из них тепло относится к другому, постоянно поддерживает. Счастье почти безгранично, но есть и недостаток. Пара ни как не может завести ребенка. Что только они не делали, к кому не обращались, результата нет. Врачи не могут объяснить причину, но легче от этого не становиться. В итоге они приходят к решению усыновить чужое дитя. В детском доме их выбор падает на подростка по имени Лев. Он и действительно напоминает дикого кота, имеет очень напористый и даже сложный характер. Всегда проявляет свою волю и упрямство. Проблемы, присущие возрасту, начинают создавать ряд проблем. Даже возникает серьезный конфликт. Но Михаил и Татьяна понимают, что судьба мальчика очень нелегкая и нужно дать ему время. Все осложняется тогда, когда из колонии выходит родная мать Левочки. Семья оказывается в сложной ситуации. А вдруг мальчик захочет вернуться к родной маме? Сложность так же в том, что намеренья женщины далеко не очевидны. Она старается всячески показать, что изменилась и сделает все, что бы ей вернули сына. Но есть большая вероятность, что она хочет использовать его ради мести и стремиться сделать из наследника марионетку. Что решит подрастающий мужчина? Сможет ли он понять, кто действительно желает ему самого лучшего? Ведь чьи-либо советы здесь не помогут, нужно думать своей головой.
Начальный текст.
«Женские секреты» - новый мелодраматический сериал российского производства, в центре событий которого находится молодая женщина Марта. Ее жизнь вполне благополучная, достаточно размеренная. У нее нет особых поводов, чтобы жаловаться на свою жизнь. У нее есть все предпосылки на то, чтобы построить счастливую дальнейшую жизнь. Она работала в одном престижном и известном в городе колледже в качестве психолога. Работа ей очень нравится, и она получает от нее удовольствие. Она уверена, что занимается полезным и правильным делом. Она мечтает, что однажды выйдет замуж, и тогда она сможет почувствовать себя полностью счастливой и состоявшейся в жизни личностью. Однажды одной из ее клиенток в колледже становится молодая студентка Юля. У девушки была незапланированная беременность. Растить ребенка в одиночку молодая студентка не хотела. Поэтому она приняла решение избавиться от ребенка. Психолог старалась отговорить ее от этой затеи. Она и сама помнила, какие в молодости девушки совершают ошибки, ведь и у нее на счету были глупые и непростительные ошибки, за которые она до сих пор себя корит. Поэтому сейчас главная героиня старалась уберечь Юлю от рокового шага, о котором через определенное количество лет та может пожалеть. Марта принимает довольно неожиданное решение. Обычно она не ведет дела подобным образом, но она решается рассказать отцу Юли всю правду. Она уверена, что кто-то должен переубедить студентку от отказа от ребенка. Но Марту и саму ждал неожиданный сюрприз. Совершенно неожиданно она встретила Ивана – свою первую любовь. Она никогда не забывала его, но и старалась не вспоминать о нем. Она считала, что это пройденный этап в ее жизни, и как бы больно ни было, необходимо от этого абстрагироваться. Но сейчас, когда она снова встретилась с Иваном, она вспомнила, какие чувства все это время к нему испытывала. Как она могла мечтать однажды выйти замуж, если еще в полной мере не забыла свою первую любовь? Она не смогла отпустить его из своего сердца, и это на подсознательном уровне не позволяло ей обрести счастье. Сейчас у Марты и Ивана появился новый шанс на отношения. Они могли снова попытать удачу в обретении любви и доверия. Но что в итого выйдет из этих попыток? Смогут ли уже не молодые люди забыть все старые ошибки и снова стать счастливыми? И что же ждет юную Юлю, которая еще совсем не знает жизни и не понимает, как правильно поступать? Как именно сложится ее судьба и судьба ее ребенка?
Рерайт.
Количество символов 1289. Заспамленность 29%. Уникальность 100%.
Молодая женщина живет спокойной размеренной жизнью, не испытывая особых сложностей. Есть все необходимое для того, что бы дальнейшая судьба так же складывалась счастливо. Марта работает психологом в престижном колледже, являющемся одним из лучших в городе. Она абсолютно довольна своей деятельностью, считает, что оно очень полезно и правильно. В мечтах о будущем она представляет себя замужней и состоявшейся в личном плане. На прием в ее кабинет приходит студентка Юля. Она рассказывает врачу о том, что неожиданно забеременела. Отец не будет ей помогать, вырастить ребенка в одиночку она не сможет. Поэтому принято решение избавиться от малыша. Специалист старается разубедить девушку, совершенные ошибки потом сложно исправить. Она отлично знает, какого это. У самой было много того, о чем она жалеет. И с целью переубедить клиентку она пользуется методом, к которому ни когда не прибегала. Обращается к родителям Юленьки, что бы близкие отговорили ее от необдуманного поступка. При поездке к папе незадачливой мамочки она встречает свою первую любовь Ивана. Пытаясь ни когда не думать о нем, она все же не забывала эти чувства. Видимо поэтому до сих пор не вышла за муж, храня его в своем сердце. Теперь появился новый шанс на отношения. Чем это закончится и будут ли они счастливыми? 
Начальный текст.
В кабинете полицейского руководителя обсуждается кандидатура Семенова. Пережив гибель своего товарища Алексея, Павел решил вернуться на службу. Помня высокие проценты раскрываемости, которые предоставлял внимательный сыщик, полковник Михайлов с удовлетворением ожидает его прихода. Другие офицеры возражают, считая его другом погибшего криминального авторитета Фомина. Должность шефа отдела угрозыска по Центральному району необходима герою для поиска злодеев, расправившихся с его другом. В самом управлении идет невидимая война, в которой за влияние и властные возможности борются полковник Арсеньев и генерал Любимов. Бывшая супруга Семенова получает через завещание Фомина многомиллионное состояние, что для самой Юлии очень удивительно. В городе становится неспокойно, убийства лиц, не понесши наказания приписывают профессиональному наемнику. Он оставляет особые знаки на месте преступления, ему дана кличка Архитектор. У Андрей Михайлова имеются подозрения, что его подчиненный Семенов может быть причастен к известным ликвидациям.
Рерайт.
Количество символов 1219. Заспамленность 28%. Уникальность 100%.
Семенов, после гибели друга и напарника Алексея, долгое время не мог прийти в себя. Все же пережив трагедию, он решает вернуться на службу. Руководство обсуждает его кандидатуру и приходит к выводу, что нужно его принять. Полковник Михайлов помнит, какие высокие проценты раскрываемости тот давал, и очень рад его приходу. Павел очень внимательный сыщик, но другие сотрудники против него, так как считают, что он приятель авторитета Фомина, недавно скончавшегося. Но это не так. Должность ему нужна, что бы найти и расправиться с теми, кто виноват в гибели Леши. Если он станет начальником отдела уголовного розыска, то сможет сделать намного больше для наказания преступников. В управлении идет раздел влияния. Полковник Арсеньев и генерал Любимов ведут под ковёрные игры за максимальное влияние. Бывшая жена Паши получает огромное наследство от погибшего криминального лидера. Для Юли это очень странно, ни чего подобного она не ожидала. В городе проходит ряд убийств. Неизвестный в прямом смысле казнит тех, кто избежал официального наказания. На месте преступления он оставляет особые знаки, за что получает кличку Архитектор. А Андрей считает, что вернувшийся на службу офицер причастен к неизвестным ликвидаторам. 
Начальный текст.
Cтeндaп – ocoбый жaнp, имeющий двoйнoe днo. Ha пepвый взгляд выcтуплeния koмиkoв вызывaют нeпoддeльный cмex, нo cтoит вcлушaтьcя внимaтeльнee, kak нacтупaeт пoнимaниe caмoгo вaжнoгo. Юмopиcты изливaют публиke cвoю душу и бoль, пpeвpaщaя иx в пpeзaбaвный мoнoлoг, вeceлящий зpитeлeй. Юля Axмeдoвa, будучи caмoй извecтнoй жeнщинoй-cтeндaпepoм, пocтиглa этo нeлeгkoe иckуccтвo в пoлнoй мepe и тeпepь идeт дaльшe. Oнa opгaнизoвывaeт coбcтвeннoe шoу, нa koтopoe пpиглaшaeт дeвушek, имeющиx пpeтeнзии k cвoим вoзлюблeнным. Oтнынe oнa paзбepeтcя c чужими пpoблeмaми и выcмeивaть тex, kтo oбидeл ee гocтий.
Рерайт.
Количество символов 1126. Заспамленность 23%. Уникальность 100%.
Достаточно известный на современном экране жанр стендап, на самом деле не так прост, как кажется. Звучащие на сцене веселые шутки далеко не выдумка. Вызывающие не поддельный смех истории скрывают за собой многое. Если вслушаться внимательно, можно понять, что комики таким образам рассказывают о себе. Изливают свои проблемы, раскрывают душу. Юмор для них – способ избавиться от наболевшего. Забавные монологи развлекают зрителей и собирают большие аудитории, но не все знаю основную цель таких речей. Ахмедова является самым известным женщиной-стендапером. Она полностью постигла это искусство, и теперь стремиться развиваться и наставлять других. Юля создает новое шоу, в котором планирует выслушивать и направлять на верный путь молодых женщин. В первую очередь она работает с теми, кто пережил неудачи в личной жизни. У многих есть претензии к своим возлюбленным, но большинство не знает, как с ними бороться и не зацикливаться на этом. В своем проекте она поможет им разобраться, научиться смеяться над неудачами и обидчиками. Отныне она высмеет всех, кто нарушил покой ее гостей и способствует налаживанию жизни девушек.
Начальный текст.
Когда Ульяна была совсем маленькой её поразил серьезный недуг. Тогда все очень сильно переживали о её здоровье, ведь сложно было строить какие-то предположения и прогнозы. Но она смогла справиться со своим заболеванием, а вместе с тем и приобрела невероятную способность. Она теперь может различать даже самые тонкие и едва уловимые запахи. Девушка уверена в том, что это несомненно ей поможет добиться успеха в жизни. Она начала мечтать о том, чтобы со временем создать аромат, который будет делать людей счастливыми. Девушка верила в то, что сможет собрать такую композицию и добьется желаемого.
Для этого она даже отправляется на работу в крупную компанию. Уже с первых дней ей удается удивить всех своими способностями и многие верят в её успех. Смогла она покорить и сердце Михаила, который решил, что наконец-то обрел свое счастье. Однако его родные не оценили такое приобретение и решили приложить все свои усилия к тому, чтобы пара как можно скорее рассталась. Это было связано с тем, что по их мнению Михаил заслуживал куда более лучше девушки. Она должна несомненно быть из высшего общества, а простушка это совсем не его уровень. В этом мужчину убеждали и его друзья, которые не оценили Ульяну и не стали обращать внимания на её лучшие качества.
Однако Михаил не стал даже слушать всего этого, он был уверен, что только с этой девушкой он сможет быть счастлив. Красавица тоже была готова бросить все свои усилия, чтобы как можно скорее обрести свое счастье. Первоначальные цели пары на некоторое время уходят на второй план. Они понимают, что стоит им лишь на мгновение утратить бдительность, как враг тут же получит преимущество и сможет разлучить их. Впереди героев будет ждать множество испытаний, которые подготовила для них судьба, желая испытать их чувства на прочность. И если пара с ними не справиться, то им придется позабыть обо всех своих мечтах.
Рерайт.
Количество символов 1210. Заспамленность 21%. Уникальность 100%.
Ульяна очень серьезно заболела в раннем детстве. Не было ни какой уверенности в том, что она переживет это недуг, но она справилась. Несмотря на переживание всех друзей и родственников, девушка стала абсолютно здорова. К тому же получила невероятную способность. После выздоровления у нее появился отличный нюх. Она могла распознавать самые тонкие запахи и даже едва уловимые ароматы. И она уверилась в том, что это несомненно поможет ей в дальнейшем. Уля стремиться создать новую композицию, которая будет делать всех счастливыми. 
Что бы добиться своего, она отправляется на работу в крупную компанию. Там ее сразу оценили по достоинству и поверили в ее успех. Сердце Михаила она тоже покорила, и молодой человек понял, что нашел свое счастье. Но его родные категорически против этого союза. Они считают, что его второй половиной должна стать более достойная особа. Друзья Миши тоже придерживаются такого мнения.
Но ребята не собираются слушать окружающих. Теперь их главная задача остаться вместе и не допустить разлуки. Карьера отходит на второй план. Пара готова преодолеть все, что приготовила судьба. Испытаний на их пути встретиться не мало и они должны справиться со всеми, что бы исполнить свои мечты.
Начальный текст.
Судьба вправе подкидывать интригующие обстоятельства для прояснения дел. Ирине, как центральному персонажу представленного реалити под наименованием "Любовь на выживание", оказывается непросто. Девушка не понимала, куда пропал супруг. Она горевала от незнания и безысходности. Стоило непременно брать ситуацию в руки и искать любые зацепки. Однако не хватало духа отыскать ключ и лазейку. Либо помощника или волшебника и вершителя всех накопившихся тревог.
Возможно при иных обстоятельствах героиня бы не терялась, справилась сама. Только на данный момент не могла она одновременно решать вопросы жилищного характера с нежеланным гостем по соседству и с проблемой личного характера. Стоило на подмогу вызывать нескромную бабулю- даму из прошлого века, закаленную и сильную натуру, знавшую все прелести ведения военного боя в любой обстановке. Иван, против кого женщины собирались бороться, приехал в большой город и старался тыкать работу. Он не понимал, что в округе много аферистов и доверять не стоит. Неожиданно Ире становиться известна правда о предателе-супруге и она больше не хочет думать о его возвращении. Враг становиться спасителем ее одиночества.Будет ли она счастлива?

Рерайт.
Количество символов 1268. Заспамленность 25%. Уникальность 100%.
Ирина оказывается в очень сложной ситуации. Судьба подкидывает ей немало обстоятельств, способных сломить любого. На нее сразу навалилось практически все, что только может быть. Главной проблемой становиться пропажа супруга. Он исчез в неизвестном направлении не оставив ни какой информации. Девушка была безутешна. Горе практически затуманило разум и казалось, что ситуация безысходная. Нужно взять себя в руки и искать выход, но как, она не понимала. Нужен был помощник или волшебник, способный разрешить все.
В другой момент, она, скорее всего нашла бы выход, но помимо исчезновения мужа появились и другие неприятности. Пришлось решать вопрос жилищного плана с новым соседом. Сочетание с личной проблемой окончательно расстраивает ее. Необходимо вызывать подмогу. Ей становиться дама из прошлого века, очень интересная бабушка, в свое время пережившая многое и имеющая закаленный характер. Они вместе будут бороться с Иваном, вызывающим неудобства. Он приехал из маленького местечка в поисках работы, но не понимал, что в городе много мошенников и не стоит доверять всем. Ира получает известие о сбежавшей второй половинке и больше не хочет думать о его возвращении. Получается, что враг стал ее спасителем. Принесёт ли это счастье женщине и как сложиться ее жизнь?
Начальный текст.
Фитнес 3 сезон — продолжение комедийного телесериала, который рассказывает о закулисье элитного спортивного клуба SUPERFIT. Во втором сезоне к основному актерскому составу присоединились Филипп Бледный в роли массажиста Фила и Светлана Камынина в роли экстравагантной девушки Бэллы.
В третьем сезоне будет еще больше новых лиц! На съемках были замечены Илья Глинников и Эвелина Бледанс.
Герой Глинникова окажется новым тренером, который попробует навести свои порядки в спортклубе. Начало съемок в проекте выдалось для актера по-настоящему ударным.
Своего героя Илья называет «мастер зло» и акцентирует, что «каждый может быть хорошим и добрым, а вот злом быть не так и легко». Возможно, на мысли о тяжелой участи Илью натолкнули десять звонких пощечин, которые актер стойко переносил дубль за дублем от партнерши по проекту Софьи Зайки.
«Думаю, коллеги просто хотели взбодрить меня перед сезоном, – смеется Илья. – Мне нравится, сразу в бой!»
Также в новом сезоне к команде проекта присоединилась актриса Марина Федункив в роли своенравной мамы героя Бориса Дергачева.
Действие сериала развивается в фитнес-клубе класса «премиум» SUPERFIT, куда приходит устраиваться на работу главная героиня Ася (Софья Зайка). Хотя формы ее ну совсем не вписываются в мир ЗОЖа, круговых тренировок и зеленых смузи. К тому же новые коллеги совершенно не намерены упрощать толстушке жизнь. Со временем Ася осваивается и знакомится с закулисной жизнью фитнес-центра, заводит друзей, а главное – понимает, что счастье не измеряется в килограммах и сантиметрах.

Рерайт.
Количество символов 1242. Заспамленность 22%. Уникальность 100%.
В фитнес-клубе высокого класса жизнь всегда интересная. За кулисами происходит много различных событий и не всегда хороших. Молодая и внешне очень симпатичная Ася приходит туда устраиваться на работу и сталкивается сразу с кучей проблем. Приняла такое решение она после расставания с парнем, которому как оказалось, не нравится ее лишний вес. Заниматься в дорогом спортклубе ей не позволяют финансы, но выход можно найти из любой ситуации. Сотрудники тоже могу приводить себя в порядок на тренажерах. Ее внешность не очень подходит для спорта и здорового образа жизни, но сдаваться она не собирается. Ее недостатки совершенно не смущает саму девушку, а вот коллеги настроены негативно. Они не планируют упрощать ей жизнь в престижном месте. Асеньке понадобилось довольно много времени, что бы вписаться в обстановку и найти друзей. Хотя она в себе не сомневалась и окончательно убедилась в том, что килограммы и сантиметры не влияют на счастье.
Вскоре в зале появляется новый тренер, который планирует навести свои порядки в работе. Отношения с главной героиней у них складываются специфические. Новичок достаточно злой и жестокий человек. Хотя быть таким ему не так и просто. Быть хорошим может каждый, а вот стать мастером зла дано не всем.
Начальный текст.
Надя настраивает свою ученицу на выступление, Лиза хорошо отрепетировала задание и не должна переживать в момент игры. Учительница заходит в кабинет директора школы и застает супруга в объятия бухгалтера. Она разочарована, муж кричит ей вдогонку нелепые оправдания. Несмотря на обиду, ей нужно поздравить Лизочку с днем рождения в присутствии детей и поддерживать праздничное настроение. Родители девочки опаздывают, не отвечают на звонки. С большой задержкой на пороге класса появляется отец и торопит именинницу домой, на ее вопрос о маме, он раздраженно реагирует. Его жена попала в реанимацию после подстроенной автоаварии, вскоре она умирает. Елизавета отказывается разговаривать с родными, Алексей просит Надежду приехать и поговорить с его дочерью. Педагог рассказывает историю своей семьи, описывает уход отца и приносит куклу, подаренную подругой Кариной в трудную пору. Она советует понять папу, объясняет, почему некоторые люди не умеют показать эмоции. Она начинает обучать тоскующего по маме ребенка в доме Аксеновых, где ей предстоит узнать много тайн.
Рерайт.
Количество символов 1377. Заспамленность 21%. Уникальность 100%.
Лизе предстоит значимое выступление, к которому она долго готовилась. Хорошие репетиции не прошли даром, и ее нет нужды переживать. Надежда настраивает свою ученицу на победу и на то, что та должна верить в себя во время игры. Когда учительница заходит в кабинет директора, то застает там своего супруга вместе с бухгалтером школы. Муж пытается оправдаться, но все выглядит очень нелепо. Как бы она не была разочарована, нужно взять себя в руки. У Лизочки день рождения и необходимо поздравить ее в присутствии всех детей. Поддержка праздничного настроения требует больших усилий, но женщина справляется с собой. Атмосфера накаляется из-за опоздания родителей именинницы. Они не только не приехали к началу, но и не отвечают на звонки. Под конец праздника появляется отец и забирает ребенка домой. Он не хочет отвечать на вопросы о маме, оказывается, что она попала в реанимацию. Подстроенная авария заканчивается плохо – его жена умирает. Елизавета замыкается в себе и отказывается разговаривать с кем-либо. Надю просят приехать и пообщаться с ней. Имея личный опыт в подобной проблеме, она рассказывает дочери Алексея про свою семью и сложности в детстве. Ей очень помогла кукла, которую принесла подруга. Нужно понять папу. Не всем легко выражать свои эмоции. Заниматься с девочкой, лишившейся матери, педагог начинает дома. У Аксеновых ей станет известно много интересного.

Начальный текст.
Гражданина Зябова пытаются задержать милиционеры, избежать ареста ему помогает его связной, застреливший правоохранителей. В Калинине напряженная обстановка, фашисты на подступах к населенному пункту, их диверсанты готовятся организовать взрыв моста. Командир Сысоев недоволен развитием событий, его солдаты должны тушить разбомбленные здания, ведь пожарных нет, а ему нужно укреплять для обороны местность. Люди бегут из города, вместе с семьями уезжают даже проверенные советской властью сотрудники безопасности, как и офицер пожарной охраны не брезгует воспользоваться служебным грузовиком для переезда. Патруль задерживает и признает шпионкой дочь руководителя НКВД, Мария собирала разбросанные вражеские листовки на улице. Ее хотели расстрелять на месте, но настойчивая девушка добилась встречи с начальником, являющимся ее отцом. Она дважды сбегала из автобуса, отправляющегося в эвакуацию, ведь она не боится остаться в родном доме. Сысоев удивлен ее поступком, он рекомендует ей попробовать выбраться из окружения, если не будет поздно.
Рерайт.
Количество символов 1131. Заспамленность 26%. Уникальность 100%.
В Калинове сложная ситуация. Все население сильно напряжено, ведь фашисты уже на подступах. Зябова пытаются задержать по подозрению в ряде преступлений, но его связной подстрелил правоохранителей, и удалось сбежать. В это время диверсанты готовятся к взрыву моста. Сысоеву предстоит множество ответственных задач по охране местности, а при этом приходится еще и тушить разбомбленные здания. Укрепление обороны затягивается. Жители стараются уехать из города вместе с семьями. Бегут все, даже поверенные власти офицеры стремятся сбежать на служебных грузовиках. Начальник пожарной охраны поступает так же. Дочь руководителя НКВД задерживают за сбором вражеских листовок. За такие действия на улице ее признают шпионкой и хотят расстрелять на месте. Но девушка не так проста и добивается встречи с начальством. Отец отменяет решение и хочет эвакуировать ребенка. Она не согласна с окружающими и упорно сбегает из отправляющегося автобуса. В отличие от многих она не боится остаться. Родной дом значит для нее больше, чем для многих взрослых. Командир не понимает ее поступок. Окружение уже началось, нужно выбираться пока не поздно.
Начальный текст.
Оперативная группа долго совещается о причине, побудившей сотрудницу театрального музея утопиться. Возлюбленный Елизаветы серьезно утверждает, что она убилась в отчаянии, бросившись в заброшенный пруд в столице. Версия о злополучной любви, возможно, подтверждается фактом измены, ведь господин Эраст бросил несчастную и заключил брачный союз на более приемлемых и прочных условиях. Настасья Вяземская сомневается, что утопленница так безрассудно могла отнестись к своей драгоценной судьбе, ведь она образованная молодая женщина с утонченным чувством прекрасного и должна ценить жизнь. Она придерживается предположения об убийстве из-за денег либо драгоценностей. Предок жертвы был известный коллекционер, в его запасниках была вещица, достойная царских палат. Один из родственников Лизы задает вопрос о знаменитом яйце Фаберже, которое хранилось в квартире погибшей до полицейского обыска. Эксперты иронизируют и уверяют, что подобная изящная вещичка выставлена в коллекции у принца Монако, а не спрятана в доме обыкновенной горожанки Елизаветы.
Рерайт.
Количество символов 1142. Заспамленность 21%. Уникальность 100%.
Оперативной группе предстоит разобраться в новом происшествии. Сотрудница музея утопилась в заброшенном пруду. Необходимо выяснить, что же подвигло ее на отчаянный поступок. Любимый Лизы сообщает, что это шаг отчаяния. Побудила девушку покончить с собой неудачная любовь. Эраст не так давно бросил ее ради выгодного брака. Измену было крайне сложно принять, и девушка просто не выдержала. Настасья Вяземская считает, Елизавета далеко не так глупа и безрассудна, что бы пожертвовать драгоценной судьбой ради любви. Имея хорошее образование и перспективы она должна ценить жизнь, тем более с ее чувством прекрасного и всегда положительной оценкой окружающих. Возможно, это убийство из-за драгоценностей и денег. В квартире жертвы хранились достаточно дорогие вещи. Один из предков был знатный коллекционер и собирал редкие реликвии. В его запасниках были экземпляры достойные царских палат. Родственник молодой женщины задается вопросом, куда пропало яйцо Фаберже, хранившееся в жилище до обыска. Эксперты считают, что это обман. Подобная вещица выставлена у принца Монако и не может находиться в доме простой ни чем непримечательной гражданки.
Начальный текст.
Глaвный шeф-пoвap cтpaны и гeний kуxни, Bиkтop Пeтpoвич Бapинoв и eгo знaмeнитый koллekтив мeняют мecтo paбoты. Из фpaнцузckoгo pecтopaнa «Kлoд Moнe» oни пepeмeщaютcя в cтoлицу Poccии, тeпepь oни гoтoвят для пoceтитeлeй мoднoгo pecтopaнa «Victor», koтopый являeтcя чacтью элитнoгo oтeля «Aлeoн». Ha нoвoм мecтe koмaндe вo глaвe c Бapинoвым нужнo нaчинaть вce c нуля, выcтpaивaть oтнoшeния c нaчaльcтвoм и c тpeбoвaтeльными пoceтитeлями, вce-тakи «Aлeoн» имeeт пять звeзд! И kak вceгдa, пoд пpeдвoдитeльcтвoм взбaлмoшнoгo шeф-пoвapa, гдe вoзниkaют нeлoвkиe и cмeшныe cитуaции, koгдa нekoтopыe kлиeнты pecтopaнa coмнeвaютcя в пpoфeccиoнaлизмe kулинapнoгo гуpу в kaждoй cepии "Kуxни" — oтopвaтьcя oт этoгo зpeлищa пpocтo нe вoзмoжнo. И нakoнeц-тo мы узнaeм вce o личнoй жизни Бapинoвa, вeдь oн co cвoeй жeнoй Элeoнopoй Aндpeeвнoй в paзвoдe. Дoчka шeфa, Kaтя винилa вo вceм oтцa, a okaзaлocь, чтo paзвoд пpoизoшeл нe пo eгo винe, пpocтo Элeoнopa Aндpeeвнa бaнaльнo измeнилa мужу. Бapинoв, kak нopмaльный мужиk, нe cтaл пpoщaть eй и мoмeнтaльнo пoтpeбoвaл paзвoдa.Cмoгут ли Bиkтop и Элeoнopa xoтя бы cтaть дpузьями, и пpocтит ли Kaтя cвoю мaму зa нecчacтливoe дeтcтвo? Cepиaл Kуxня изoбилуeт coциaльными koнфлиkтaми бeз koтopыx нe oбxoдитcя ни oдин koллekтив. вce ocлoжняeтcя koгдa личнaя жизнь paбoтниkoв kуxни, вмeшивaeтcя в paбoчий пpoцecc и этo cильнo мeшaeт пoявлeнию нoвыx блюд. He cтaл и иckлючeниeм шeф Бapинoв, eгo дaвний ceмeйный paзpыв c Элeoнopoй Aндpeeвнoй, ocлoжняeт oтнoшeния c eгo poднoй дoчepью Kaтeй, koтopaя дaжe чepeз cтoльko лeт винит cвoeгo oтцa, koтopый пo ee мнeнию нe cбepeг ceмью. Ho вce cтaнoвитcя нa cвoи мecтa, koгдa Kaтя узнaeт чтo kуxoнныx дeл мacтep, ни в чeм нe винoвaт, a ee мaмa, бaнaльнo измeнилa cвoeму мужу. Шecтoй ceзoн cepиaлa kуxня нaчнeтcя c убopkи, шeф-пoвap Бapинoв гoтoвит ee k пpиxoду инcпekтopa c CЭC. Eгo пoмoщниkи Kocтя и Makcим в oчepeднoй paз иcпopтят дopoгocтoящиe ингpeдиeнты.
Рерайт.
Количество символов 1191. Заспамленность 25%. Уникальность 100%.
Баринов вместе со своей командой покидают французский «Клод Моне» и переходят в новый ресторан под названием «Victor». Он расположен в элитном отеле «Элеон» и клиентами являются теперь не только любители изысканной кухни, но и постояльцы. Команде нужно не только заново выстраивать отношения с руководством, но и доказывать проживающим свой профессионализм. Гостиница, где они расположились, имеет пять звезд и каждый хочет получить максимум комфорта. Виктор Петрович не редко умудряется попасть в неловкие и порой комичные ситуации. Он считает себя кулинарным гуру и не может смериться с сомнениями в своих шедеврах. Самым неприятным для шефа становиться то, что владелицей заведения, где находится его детище, является его бывшая жена Элеонора. Катя всегда винила отца в разводе. Теперь выясняется, что виновата была супруга. Она банально изменила, а муж не стал терпеть такого поведения. Дочь прощает папу, но очень хочет, что бы они с матерью остались хотя бы друзьями. Личные конфликты тесно переплетаются с рабочими. Повара и официанты решают на работе свои вопросы, часто втягивая начальство. Помощники Костя и Максим, как всегда, умудряются напортачить при подготовке к проверке СЭС. 
Начальный текст.
Курортная любовь коротка. В идеале, она состоит всего из трех стадий: «знакомство», «восторг-восторг-восторг», «расставание навсегда». Особенно везучие способны за пару недель отпуска найти свою единственную (или единственного) даже несколько раз.

Не слишком удачливый частный детектив Глеб Трефилов переживает по поводу расставания с любимой девушкой Мариной. Его утешает и поддерживает лучший друг Алик. Неожиданно Глеб получает задание от бизнесмена Алексея Усольцева проследить за его женой Юлей и ее подругами Милой и Соней, отправляющимися на отдых в Крым. По прибытии Глеб и Алик заселяются в то же отель, что и девушки. Вечером Алик идет развлекаться, Глеб отказывается: он еще грустит о Марине.
Рерайт.
Количество символов 1085. Заспамленность 25%. Уникальность 100%.
На отдыхе всегда люди делают то, что не позволяют себе в обычной жизни. В том числе, ищут новые знакомства и чувства. Любовь на курорте наполнена множеством эмоций, но очень коротка. Стандартные этапы «встреча», «восторг» и «расставание» проходят бурно, но очень быстро. Особо одаренные в сфере поиска второй половины могут пройти этот цикл за пару недель ни один раз. Отправляя свою суженую в Крым, бизнесмен Усольцев боится подобного развития событий. Он обращается к частному детективу с просьбой проследить за женой и ее приятельницами. Глеб не очень удачлив в делах, как в профессиональных, так и в личных. Недавно он расстался с любимой девушкой. Марина ушла от него и это заставляет сильно переживать. На новое дело он отправляется вместе с другом, старательно поддерживающим его. Юля, Мила и Соня, приехав на место, располагаются в номерах. Сыскарь с помощником заселяются в том же отеле и внимательно наблюдают за их действиями. Алик хочет воспользоваться всеми возможностями поездки и направляется развлекаться. Сыщик не собирается поддержать его, он занят мыслями о разрыве.
Начальный текст.
«Курортный роман» - комедийный сериал российского производства, в центре событий которого оказались три лучшие подруги. Девушки отправились в небольшое путешествие, чтобы отдохнуть. Любой человек мечтает и ждет тот день, когда наконец-то сможет отправиться в отпуск и отдохнуть от изнурительной работы. Для многих людей отпуск – это долгожданное время, когда можно заняться свои делами, реализовать давно запланированные вещи. Некоторые люди всегда планируют в свой отпуск отправиться куда-нибудь на курорт, чтобы вспоминать его весь следующий год. Некоторые и вовсе хотят поправить свое здоровье и душевное состояние после года постоянной работы. А есть и такие люди, которые отправляются в отпуск для того, чтобы встретить кого-нибудь и закрутить курортный роман. Как правило, такие романы всегда начинаются одинаково и заканчиваются очень предсказуемо. Сначала люди знакомятся в свободной легкой обстановке, затем весело проводят вместе время, а затем по окончанию отпуска расстаются. Как правило, такие расставания бывают навсегда. Однако бывают и такие случаи, что обычный курортный роман превращается в настоящую любовь на всю жизнь. Мало кто планирует встретить на курорте человека, с которым хочет связать свою судьбу. Но у некоторых это действительно получается, и это становится главным событием в их жизни. И несмотря на то, что лишь одному человеку из миллиона так везет, все-таки у каждого есть надежда на нечто подобное. Главные героини фильма год назад уже были в Крыму. Это было незабываемое приключение, полное сюрпризов и ярких впечатлений, и для многих это путешествие закончилось весьма неожиданным образом. Курортный роман Глеба и Милы перерос в виртуальные отношения. Мила работает в банке в Брюсселе, это очень перспективная работа, от которой девушка не хочет отказываться. Тем временем, Глеб живет в Москве. У обоих в скором времени намечается отпуск, и они с нетерпением ждут, когда смогут снова встретиться. Однако неожиданно в планы Милы вмешивается ее начальник. Он поручает ей важное задание – она должна поехать в Сочи, чтобы заключить важный контракт с одним бизнесменом. Девушка пребывает в некотором недоумении, так как такого поворота в своей жизни она никак не ожидала. Неужели эта поездка разрушит все ее планы на встречу с любимым человеком? На помощь решает прийти близкая подруга Соня, которая нашла более интересный выход из этой ситуации.
Рерайт.
Количество символов 1112. Заспамленность 26%. Уникальность 100%.
Путешествие всегда приятно и люди ждут его с нетерпением. Отправиться в долгожданный отпуск и вспоминать потом его круглый год – мечта многих. Там можно себе позволить то, что не можешь в рабочие будни и даже обычные выходные. Многие стремятся не только развлечься, но и найти свою половинку. Правда, роман часто заканчивается одинаково. Быстро начавшись и вызвав кучу эмоций, он угасает, как спичка. Редко такие связи заканчиваются чем-то серьезным. Три подруги в прошлом году провели свой отдых в Крыму. Это были незабываемые дни, наполненные приключениями, яркими впечатлениями и сюрпризами. Общение Глеба и Милы переросло в виртуальные отношения. Они живут в разных городах и занимаются интересными делами, но мечтают о встрече на старом месте. Скоро ожидаемое событие, она прилетит из Брюселя, он из Москвы и смогут наслаждаться обществом. Но в планы вмешивается шеф девушки. Оправив ее в Сочи на переговоры с важным клиентом. Терять перспективную работу не хочется, но общение с любимым человеком отменять нет желания. Неожиданно на помощь ей приходит Соня, предложив крайне оригинальный выход из ситуации. 
Начальный текст.
Кате Юдиной очень повезло в жизни. Она родилась в дружной и обеспеченной семье, у нее прекрасный молодой человек, в этом году она заканчивает архитектурный институт и у нее уже есть предложения о работе. Кажется, что Катя вытянула в жизни счастливый билет. Но внезапно мама Кати, Елена, умирает при странных обстоятельствах. А буквально через два месяца отец Кати, Михаил, женится второй раз. Его новая жена, красавица Наталья, буквально на пару лет старше самой Кати. Наталья всеми силами старается наладить отношения с падчерицей, которая никак не может смириться с тем, что отец так быстро забыл Елену. А вскоре на Катю обрушивается новый удар: Михаилу становится плохо прямо на работе, и он внезапно умирает. Официальное заключение — сердечный приступ.
Рерайт.
Количество символов 1200. Заспамленность 29%. Уникальность 100%.
Катя очень счастливая и достаточно везучая. Она родилась в полной и дружной семье. У них не было материальных проблем и серьезных конфликтов. Личная жизнь девушки складывается так же удачно. Сейчас у нее замечательный молодой человек, любящий и внимательный. Умная и способная она не имеет проблем с учебой, вскоре оканчивает архитектурный институт. Ей уже предложили хорошую работу. Многие считают, что ей достался счастливый билет. Внезапно появляются тучи. При очень странных обстоятельствах погибает мама. Виновников установить не удалось. Пока Юдина переживает ее уход, отец не теряет времени. Буквально через несколько месяцев он женится снова. Красавица Наталья всего на пару лет старше его дочери, но мужчину это не смущает. Он полностью доволен собой. Мачеха старается наладить отношения с падчерицей. Прикладывает много усилий, но результата это не дает. Наташа ни как не может смириться, что папа так быстро обзавелся второй супругой. Она надеялась, что память о Елене сохраниться надолго. Не успевает она смириться со сложившейся ситуацией, как происходит новая беда. Михаилу становиться плохо на рабочем месте и ему не смогли оказать помощь. Официальная причина смерти – сердечный приступ.
Начальный текст.
События разворачиваются на окраине Москвы в 1965 году. В центре — история разоблачения женщины-палача, которая во время войны по указке немцев расстреливала пленных, партизан, мирных жителей. Это фактически отдельная гражданская война изуверки со своим народом. В войну ей едва исполнилось 20 лет, а на ее счету было уже полторы тысячи убийств.

Своих жертв она расстреливала из пулемета, прячась за игрушечной маской зайчика. Потом выпивала бутылку самогона и затем появлялась уже на следующее утро без маски и жила обычной жизнью, такой же, как и все остальные… Поэтому после войны вычислить убийцу было очень непросто. Дело это поручили главному следователю. Его подозрения падают то на одну, то на другую женщину…
Рерайт.
Количество символов 1086. Заспамленность 29%. Уникальность 100%.
Во время войны было много русских, помогающих противнику. В 1965 году люди, на первый взгляд, живут уже спокойно, но последствия прошедших лет имеют отголоски. В одном из домов на окраине Москвы проживает женщина-палач. В военные годы она расстреливала пленных, партизан, и даже мирных жителей. Можно сказать, что вела отдельную гражданскую войну, активно помогая немцам. Молодая девушка в двадцать лет уже имела на своем счету полторы тысячи смертей. Казни она совершала из пулемета, расстреливая жертв сразу толпами. Лицо изверга всегда было закрыто маской, изображающей зайчика. Выполнив указания, она уходила, и выпивала целую бутылку самогона. На следующий день девушка возвращалась на свое место жительства, естественно, без маски, и вела себя так же как все. Ни кто не мог догадаться, что вчера это была буквально другим человеком. 
После войны принято решение найти убийцу. Но вычислить ее очень нелегко. Есть только поверхностная информация. Расследование поручают главному следователю, имеющему большой опыт. Он подозревает разных женщин, но обнаружить нужную ни как не удается.
Начальный текст.
Послевоенная Одесса, разгул преступности. В городе орудует банда бывших диверсантов во главе с загадочным Академиком, которого не знают даже свои. Бандиты грабят военные склады и пытаются переправить продовольствие, обмундирование и оружие бандеровцам. В это время недовольный Жуковым Сталин назначает его командующим Одесским округом. Маршал всеми силами пытается навести в городе порядок.
Рерайт.
Количество символов 1108. Заспамленность 21%. Уникальность 100%.
После войны во многих городах творился настоящий беспорядок. Люди, доведенные до отчаяния в годы лишения. Пытаются всеми способами улучшить свой быт и материальное состояние. В далекой от центра Одессе проблем больше всего. Начинается разгул преступности, появляется новая банда. Бывшие диверсанты действуют под руководством Академика. Кто он такой не известно. Даже члены группировки ни когда не видели загадочного командира. Он уверенно направляет из тени. Основное направление их деятельности – грабеж складов. В военных хранилищах можно найти все, от продуктов питания до серьезного оружия. Краденое они пытаются продавать и переправлять бандеровцам. Каждый хочет получить свой куш от сделки.
Сталин крайне недоволен происходящим в стране, а так же действиями Жукова. В целях исправления ситуации, а так же наказания за неподобающее поведение, руководитель отправляется его в южный город. Назначив командующим округом, но ставит перед маршалом конкретные задачи. Нужно приложить много сил, что бы привести все в порядок. Изгнание бандитов и возвращение народу веры потребует от него нечеловеческих усилий.
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