Крещение Руси.
Древняя Русь – дикая и необузданная. Каждое небольшое племя сами себе хозяева. Каждый своего бога почитает и тотем во дворе ставит. Тут горшку и варенику бог, грибу лесному и комару назойливому. Очень своенравный народ – славяне, и очень разрозненный. 
Союз язычества.
Всё бы хорошо, но был князь – Владимир. К своим тридцати годам он имел взрослые амбиции. В 970 году юноша уже правил Новгородом, а в 978 захватил киевский трон.
И вот думает он: «Надо бы как-то все эти народы объединить, а я ими править буду. Назначим им богов верховных во главе с Перуном. Пусть ему молятся, тогда и порядок будет!». Так и поступил, а в Киеве на капище установил языческие идолы шести богов (Перун, Хорс, Даждьбог, Симаргл, Мокошь, Стрибог).
Кому идея Владимира не понравилась, кому идолы свои старые были дороже, те по шее получили. Князь Красно Солнышко шутить не собирался и просить вежливо не умел, потому быстро разобрался с противниками своего плана. 
Задача оказалась не из лёгких и народ не из покладистых. Не принесло это должных плодов и ожидания Владимира Святославовича не оправдались. 
Испытание вер.
Решил князь русский пойти другим путём. Надоело ему склеивать из разных племён державу и головы непокорные сносить. Собрал правитель бояр своих, чтобы не у него одного голова болела и изложил им идею свою. 
Говорит он советникам своим верным: «Решил я народ наш своевольный и дикий причастить к религии мировой и на новый уровень поднять. А вам я поручаю внимательно присмотреться к каждой из них. Где традиции красивее и обряды интересней, какая вера больше по нраву мужику русскому и к чему душа лежит».
Князь Владимир своих планов не скрывал и идеи его дошли до эмиссаров других государств. Тут же ко двору примчались проповедники разных конфессий со всех концов света рекламировать свою религию. 
Правитель русский сладких речей слушать не стал, а у своих бояр совет спрашивал. Верные подданные и философы Святославовича заранее всё разведали и донесли до ушей покровителя. 
Иудеев даже слушать никто не желал. «Где же это видано, чтобы твердыня веры Иерусалим был в руках противников их мусульман?»
О мусульманах советники сказали, что традиции их унылые, тоску нагоняют и какие-то смрадные. Подробней о смраде у них спрашивать желания не было, а мнения такого достаточно было, чтобы отклонить предложения ислама.
Католическая религия Римской империи так же не вызвала восторг у бояр Владимира. Они ожидали роскоши, красоты и ярких впечатлений, но ничего подобного не увидели.
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Так и порешили – быть христианству на Руси. Князь Владимир Святославович и говорит: «Собирайте сундуки мои и свои не забудьте, девок наряжайте, коней кормите. В Киев едем, новую державу строить будем!». 
Крещение Киева.
В 988 году прибыл правитель в столицу, собрал горожан и повелел им всем на следующий день явиться к Днепру на крещение. Князюшка наш красавцем был и крепким мужиком. Любили его, но и боялись крепко. Были, конечно, те, кто возмущаться стал, выкрикивать в толпе, но их никто в счёт не брал. Так что, обряд прошёл очень мирно и смиренно. 
Понравилось Владимиру, как всё прошло, и он назначил своих священников, чтобы продолжать развивать первые успехи. Строил он церкви вместо капищ, народ просвещал, делал всё, чтобы родилось среди русичей единство и любовь к государству. 
Князь крещение не принимал, а по-прежнему был суровым языческим воином. Он взял Корсунь, один из византийских городов, а потом начал поглядывать на Царьград и невесту из тех краёв, Анну. Император константинопольский обделался не слабо, но и выгоду свою увидел. Василий II предлагает Владимиру невесту, при условии, что князь примет крещение. Что делать? Жениться на императорской дочке хочется, значит и креститься придётся. Так и его причастили.
