Huawei обогнала Apple по объему продаж смартфонов в 2019 году, но уступила по итогам четвертого квартала
   Впервые за два года Apple вышла в лидеры по итогам квартальных поставок. Это удалось компании благодаря высокому спросу на iPhone 11.
Тем не менее, по общему объему продаж  за год американская корпорация уступила китайской компании Huawei, сообщает The Verge.
Huawei занимает вторую строчку в рейтинге крупнейших продавцов смартфонов в мире. В 2019 году компания продала около 240 млн смартфонов. На счету Apple – 200 млн проданных устройств. Первое место сохранил за собой Samsung, объемы продаж которого составили 300 млн смартфонов.
Продажи Huawei в течение прошлого года увеличивались с наибольшей динамикой, их рост составил 17%. Около 60% смартфонов компания реализует в Китае. 
Однако наилучшие показатели по итогам последнего квартала 2019 года принадлежат Apple, пишет CNBC. Объем продаж составил 72,9 млн iPhone. 
По мнению экспертов, такой успех объясняется популярностью iPhone 11.
Apple также представила отчет об увеличении выручки по итогам первого квартала 2020 года. По словам представителей компании, выручка достигла $55,96 млрд. Этот показатель на 8% превышает показатель за аналогичный период в предыдущем году.

