Gap year – альтернатива непрерывному обучению
Как выпускнику школы не ошибиться в выборе будущей профессии? Что делать, если не поступил в желанный вуз? Как не пожалеть о своём выборе через несколько лет и не потерять время, осваивая ненужную специальность?

Во многих странах ответ на эти вопросы уже найден: более 50 лет там осуществляется практика годичного перерыва.
Gap year, или академический отпуск (от англ. gap – «разрыв; промежуток») – интервал в обучении между школой и вузом. Обычно он составляет год или несколько месяцев и даёт возможность будущим абитуриентам определиться с выбором профессии. Кроме обучения на различных подготовительных курсах, gap year позволяет обогатить жизненный опыт: приобрести профессию, поработать волонтёром или стажёром, совершить путешествие в другую страну. 

История gap year начинается в 1967 г. в Великобритании, когда благотворительная организация Project Trust стала отправлять волонтёров по всему миру. Постепенно идея волонтёрства распространилась на другие страны. Например, в США и Европе инициатива поддерживается государством, предоставляются студенческие кредиты.

Итак, какие же преимущества даёт выпускнику годичный отпуск?

1. Выиграть время.

Последний год в школе – это напряжённая подготовка к ЕГЭ, тревоги, страхи, практически перманентный стресс. Многие выпускники настолько устают к концу экзаменационного марафона, что уже не чувствуют в себе сил для дальнейшего обучения. Годичный перерыв – отличный способ устроить передышку.
Но gap year – это не только отдых. Вчерашнему школьнику предоставляется возможность собраться и с силами, и с мыслями. Пауза в обучении позволяет определиться с целями и желаниями, подумать: «А действительно ли я этого хочу?»

2. Пройти подготовку.

Для тех, кто не набрал нужного количества баллов при поступлении в вуз, годичный перерыв послужит средством, чтобы восполнить упущенные знания. Это можно сделать самостоятельно или посещая подготовительные курсы. 

Абитуриенты творческих специальностей вузов (реклама, дизайн, журналистика, музыка) могут пополнить своё портфолио качественными работами.
Время gap year пройдёт успешно, если подросток трудоустроится по интересующему его профилю. Освоение профессии на практике даст необходимые навыки, позволит определить, та ли это специальность, которой он хотел посвятить годы учёбы. 

Даже если окончательное решение будет не в пользу профессии, выбранной первоначально, вчерашний школьник приобретёт некоторую финансовую самостоятельность, привыкнет к рабочей дисциплине, научится управлять своим временем. Всё это станет хорошим подспорьем в будущей карьере. Да и запись в трудовой книжке не будет лишней.

3. Приобрести опыт за рубежом.

Приобрести опыт практического применения иностранного языка, пообщаться с его носителями – когда ещё представится такой шанс? А если уровень владения речью улучшится настолько, чтобы понимать академический язык университетов, то через год зарубежные учебные заведения распахнут перед вами свои двери. 
Ещё один интересный вариант пребывания в чужой стране – стажировка. Кроме возможности углубить знание языка, это практика освоения профессии, опыт делового общения, которые, несомненно, пригодятся в дальнейшей карьере.

Но самая приятная сторона поездки за границу – это путешествия! Знакомство со множеством людей, новой культурой, достопримечательностями, природой обогатит мировоззрение, расширит круг друзей.

Годичный перерыв в России
В нашей стране gap year пока только набирает обороты. Российские вузы не принимают в расчёт опыт, приобретённый во время годичного перерыва. В соответствии с этим чаще его используют не выпускники школ, а студенты-бакалавры, чтобы сделать окончательный выбор профессии.

Для юношей, только что окончивших школу, gap year становится невозможным по причине призыва в армию. Поэтому они стараются поступить в вуз с первого раза, чтобы получить отсрочку. Но вариант перерыва в учёбе по завершении бакалавриата для них остаётся актуальным, если в вузе есть военная кафедра.

Как у всякого явления общественной жизни, у gap year имеются свои достоинства и недостатки. Каждый выпускник должен решить самостоятельно, подходит ли годичный перерыв именно ему.

