1.

Opera Mini 5 Beta: лучше меньше, да лучше

Чтобы попробовать Opera Mini 5 Beta просто зайдите на m.opera.com/next используя браузер, встроенный в ваш телефон, говорится на сайте его создателей.

А меж тем, армия поклонников Opera Mini — это более 30 миллионов человек или приблизительно две Москвы, или три Нью-Йорка, или пара Токио... Поэтому, я уверен, за несколько дней со дня релиза даже эту еще необкатанную версию скачали и начали ей пользоваться десятки тысяч любителей посидеть в интернете с мобильника.

Бета пятой «Оперы», как и предыдущие версии, пропускает запрашиваемые данные через мощные серверы, что позволяет сильно сократить количество загружаемого траффика, а главное — уменьшить время загрузки объемных страниц, предназначенных для просмотра на больших экранах, и представить их в удобоваримом виде на скромных диагоналях мобильников. В этом плане никаких изменений не произошло, и все осталось по старому. То новое, что заставило разработчиков перепрыгнуть с цифры 4 на цифру 5, касается превращения Opera Mini в нечто похожее на полноценный десктопный обозреватель.

Изменения вот какие. Полностью сменился дизайн, он стал «взрослее». Постоянно висящие сверху адресная строка и поле для ввода поисковых запросов в Google или Wikipedia делают мини-браузер еще более похожим на своего старшего собрата.

Наличие девяти ярлыков быстрого доступа к сайтам на начальной странице тоже дают понять, что вдохновлялись разработчики явно десятой версией своего основного детища. По умолчанию первые три иконки уже заняты адресами opera.com, news.bbc.co.uk и wikipedia.com. Однако на их место можно поставить что угодно, вызвав контекстное меню. При этом в качестве миниатюр используется левый верхний уголок выбранной страницы. Подозреваю, что это не всегда может быть удобно, но до сих пор они получались довольно красноречивыми.

Совершенно чумовым представляется решение с табами. Во-первых, они просто красиво выплывают друг из-за друга, а во-вторых, этими вкладками реально удобно пользоваться. Сразу много открывать не советую — начинает тормозить аппарат, но с 4–5 вкладками работать вполне можно.

Но главное — программа теперь не просто может работать на аппаратах с сэнсорными экранами, а прямо-таки заточена под них: все ярлыки крупные и удобно нажимаются подушечкой большого пальца. А еще появилась собственная экранная клавиатура, которая даст фору встроенным в интерфейс иных мобильников — красивая и удобная. Вот только она пока не русская, ибо бета, но будьте уверены, скоро появится и кириллица.

Все это не могло не сказаться на размере установочного файла. По сравнению с Opera Mini 4.2 он увеличился почти вдвое и теперь составляет 220 КБ. При этом скорость работы не изменилась, и все так же находится на недосягаемой для многих высоте.

В общем, ждем финальную версию.

Релиз Opera Mini 5 Beta для мобильных телефонов
Компания Opera Software ASA предложила вниманию пользователей новую бета-версию своего минибраузера для мобильных телефонов, которую можно скачать по адресу m.opera.com/next с помощью ПО, встроенного в ваш телефон.
Пользователей, которые предпочитают использовать Opera Mini для выхода в интернет, во всем мире насчитывается более 30 миллионов человек, как сообщает internetua.com.
Эта версия, как и предыдущие, пропускает данные через мощные серверы, сокращая при этом количество загружаемого трафика и уменьшая время загрузки страниц. Основные нововведения касаются превращения минибраузера в полноценный десктопный обозреватель.
Дизайн сменился полностью, постоянно находящаяся адресная строка и поле ввода поисковых запросов все более приближают продукт к функциональности старшего собрата.

Схожесть с десятой версией основного браузера обуславливается и наличием девяти ярлыков быстрого доступа на начальной странице, которые можно изменить на нужные пользователю, вызвав контекстное меню. В качестве пиктограмм используется левый верхний уголок выбранной страницы. 
Отлично реализованы табы – они красиво появляются друг из-за друга, ими очень удобно пользоваться. Правда, при большом количестве телефон притормаживает, но работа с 4-5 табами не вызывает никаких нареканий.  

Но главное отличие v.5 от предыдущих версий – она полностью заточена под аппараты с сенсорным экраном: ярлыки достаточно крупные и легко нажимаются подушечкой большого пальца. Следует отметить также собственную экранную клавиатуру, она функциональна и удобна. Правда, кириллицы пока еще нет, но ведь это всего лишь бета-версия – появление русской раскладки ожидается очень скоро. 
Все эти нововведения сказались на размере установочного файла – он увеличился вдвое и составляет теперь 220 Кб. На скорости работы это не сказывается – она осталась по-прежнему высока. 

В общем, ожидаем финальную версию с поддержкой кириллицы.

2.

Плюсы и минусы Windows 7 для бизнеса

Новая операционная система Microsoft Windows 7 появится на полках магазинов уже в самое ближайшее время, и индустриальные эксперты пытаются понять, какие плюсы и минусы она таит для корпоративного сектора.

Из плюсов выделяют улучшенную безопасность, новую версию Internet Explorer, интерфейс Aero и "заточенность" системы под медиа-контент. Все эти моменты крайне важны с точки зрения современного бизнеса, который становится более технологичным.

Но есть и минусы. Одним из самых основных эксперты называют непривычный интерфейс, особенно для пользователей старых версий Windows, ведь ни для кого не секрет, что многие компании до сих пор работают на XP. 

Производительность и совместимость также являются большим вопросом: компании сегодня используют в своей работе множество специфичных приложений, которые могут оказаться попросту несовместимыми с новой системой. Отсюда вытекает последняя проблема - проблема миграции, в рамках которой компаниям придется затратить деньги не только на сам апгрейд, но и на обучение персонала и обновление своего программного обеспечения, в целом.

Достоинства и недостатки Windows 7 для бизнеса

Операционная система Microsoft Windows 7 будет выпущена на рынок уже в ближайшее время, и сейчас аналитики занимаются поиском плюсов и минусов, которые присутствуют в релизе применительно к корпоративному сектору.  

Главным плюсом, по их мнению, является улучшенная безопасность, новая версия Internet Explorer и интерфейс. Вкупе с заточенностью системы под медиа-контент это делает ее более приспособленной к работе в среде современного бизнеса, который становится технологичнее день изо дня, отмечает internetua.com.  

Недостатком является непривычность интерфейса для пользователей старых версий Windows, которые работают преимущественно на ХР. 


Эксперты указывают также на проблему совместимости - в современном бизнесе используется множество специфичных приложений, которые могут некорректно работать на новой платформе. При этом они отмечают, что основная проблема – проблема миграции, ведь компаниям теперь придется тратить деньги не только на апгрейд, но и на обучение персонала, а также на обновление программного обеспечения, использующегося в работе предприятия.   

3.

Почему Dell против нетбуков?

Глава компании Dell, Майкл Делл (Michael Dell), негативно высказался по поводу нетбуков.

Напомним, что эта компания оказалась в числе последних вендоров ноутбуков, предложивших потребителям решения в сегменте нетбуков. И сейчас, даже не смотря на огромную популярность подобных продуктов, глава Dell придерживается своего негативного мнения.

По его словам, если предложить владельцу 15- или 16-дюймового ноутбука пересесть на 10-дюймовый нетбук, то первой его реакцией будет умиление, но через 36 часов весь позитив исчезнет, и такие потребители вернутся к своим большим моделям.

Как отмечают аналитики, эта критика нетбуков в устах Майкла Делла выглядит крайне удивительной, учитывая тот факт, что его компания в настоящее время занимается активным продвижением одного из своих последних решений для этого рынка - модели Dell Inspiron Mini 10v.
Почему Dell против нетбуков?

Майкл Делл (Michael Dell), возглавляющий компанию Dell, выразил свое негативное мнение по поводу нетбуков.

Эта компания оказалась в числе последних вендоров ноутбуков, которая предложила пользователям продукт в сегменте нетбуков. На сегодняшний день, даже учитывая огромную популярность последних, компания остается при своем мнении, пишет internetua.com.
По мнению руководителя Dell, владельцы 15- или 16-дюймового ноутбуков при переходе на 10-дюймовый нетбук поначалу будут обрадованы решением. Но через 36 часов использования этого девайса вскроются все его недостатки, и возникнет необходимость возвращения к большим моделям.
 
Аналитики отмечают, что подобные высказывания выглядят странно, особенно если принять во внимание тот факт, что в настоящее время компания занимается активным продвижением своего последнего детища – нетбука Dell Inspiron Mini 10v.

4.

Cisco покупает за 2,9 млрд долларов компанию Starent Networks

Cisco Systems достигла соглашения о покупке за 2,9 млрд долларов компании Starent Networks, поставщика инфраструктурного оборудования для использования в сетях беспроводных провайдеров. По условиям соглашения, Cisco заплатит по 35 долларов за каждую акцию Starent, что на 24% больше их рыночной стоимости по состоянию на вчерашний день.

Аналитики полагают, что купив эту компанию, Cisco попытается компенсировать проседание в продажах клиентского сетевого оборудования.

В Cisco говорят, что компания не ожидает быстрых дивидендов от сегодняшней покупки, однако совершенно точно уверяют, что в ближайшие два года будет проводить выплаты по сделке и это может сказаться на финансовых показателях Cisco.

После закрытия сделки, Starent станет частью подразделения Mobile Internet Technology Group внутри Cisco. Возглавит обновленную структуру глава Starent Ашраф Даход. В заявлении Cisco говорится, что обе компании разделяют видение того, как технологии будущего смогут изменить мобильный интернет.

Напомним, что Cisco на сегодня является крупнейшим мировым производителем интернет-оборудования. Однако в августе компания сообщила о 46%-ном падении прибыли. Несмотря на это, глава компании Джон Чемберс заявил, что наблюдает восстановление мировой экономики и восстановление расходов на ИТ.

Компания Starent Networks была основана в 2000 году и стала публичной в 2007. На сегодня здесь насчитывается около 1000 работников. В 2008 году компания получила выручку в размере 254,1 млн долларов. Сейчас компания занимается созданием операторского оборудования для передачи голосовых, видео и интернет-данных в беспроводных сетях.

Буквально две недели назад Cisco сообщила о покупке за 3 млрд долларов норвежского разработчика систем телеконференций Tandberg. 

Starent Networks будет продана компании Cisco за 2,9 млрд долларов 

Cisco Systems за 2,9 млрд долларов покупает компанию Starent Networks, основное направление деятельности которой – производство оборудования для использования в сетях беспроводных провайдеров. Cisco выкупит каждую акцию компании по 35 долларов за каждую, что на 24% больше рыночной стоимости, как оговаривалось в соглашении.   

По мнению аналитиков, такой шаг продиктован проседанием позиций Cisco в продажах сетевого оборудования, пишет cybersecurity.ru.
Руководство Cisco Systems заявляет, что они не ожидают быстрых дивидендов от этой сделки, однако заверяют, что выплаты будут проводиться в течение двух лет, несмотря на то, что они скажутся на финансовых показателях компании.

После завершения сделки Starent станет частью подразделения Mobile Internet Technology Group, а возглавит ее Ашраф Даход, бывший руководитель Starent. Cisco подчеркивает, что мнения относительного изменений мобильного интернета с применением технологий будущего у компаний совпадает. 

Хотя Cisco и является крупнейшим производителем интернет-оборудования в мире, в августе этого года компания была обеспокоена 46%-ном падением прибыли. Однако руководитель компании Джон Чемберс заявляет, что кризис уже минул и расходы на IT возвращаются к былым показателям.     
 
Компания Starent Networks вышла на рынок в 2000 году, а в 2007 стала акционерным обществом. На сегодняшний день в ней трудится около 1000 работников, которые занимаются производством оборудования для передачи видео, голосовых и интернет-данных в беспроводных сетях.
Это не единственное приобретение Cisco за последнее время – две недели назад компания сообщила о покупке норвежского разработчика систем телеконференций Tandberg за 3 млрд долларов.
5.

TeliaSonera закрепляется на рынках Эстонии и Литвы

По сообщению агентства Reuters, крупнейший скандинавский телекоммуникационный оператор TeliaSonera добился почти полного контроля над эстонским оператором Eesti Telekom и получил почти две трети акций в литовском операторе TEO LT.

Сегодня TeliaSonera сообщила об увеличении своей доли в Eesti Telekom до 97,58%. Отдельно сообщается о получении прав на 68,08% акций литовской TEO LT. В заявлении TeliaSonera сказано, что оба предложения предусматривали покупку дополнительных акций за наличные. "Данные соглашения укрепляют позиции компании на прибалтийском рынке", говорится в сообщении TeliaSonera.

"Наша стратегия заключается в увеличении доли владения в ключевых с нашей позиции активов", - заявляет финансовый директор TeliaSonera Пер-Арне Бломквист.

Также в компании говорят, что сейчас компания начала процесс сбора оставшихся акций Eesti Telekom. В августе этого года TeliaSonera предложила по 8,77 долларов за 40% акций эстонского оператора, которые тогда не находились в распоряжении компании. Правительство Эстонии, находящееся в жестком бюджетном дефиците, было вынуждено согласиться на продажу своей 27%-ной доли.

Сейчас в TeliaSonera сообщают, что хотели бы провести по такому же сценарию и сделку по покупке TEO LT, однако пока это невозможно сделать из-за акционерной структуры компании. В Литве TeliaSonera предложила по 1,83 лита или 0,9 долларов за оставшиеся акции TEO LT, что в сумме дает стоимость сделки на уровне 223,6 млн долларов. На сегодня около трети акций TEO LT контролируют мелкие акционеры. 

TeliaSonera закрепляет позиции на рынках Эстонии и Литвы

Один из крупнейших скандинавских телекоммуникационных операторов TeliaSonera теперь практически полностью контролирует эстонских операторов Eesti Telekom и TEO LT благодаря покупке подавляющего количества их акций. 

TeliaSonera увеличила свою долю в Eesti Telekom до 97,58%, а в TEO LT – до 68,08% акций, сообщает cybersecurity.ru. Компания уверена, что подобный шаг приведет к укреплению позиций TeliaSonera на прибалтийском рынке.   
Финансовый директор TeliaSonera Пер-Арне Бломквист заявляет, что стратегия компании основывается на увеличении доли владения ключевых активов.

Напомним, что в августе нынешнего года TeliaSonera выкупила 40% акций Eesti Telekom по цене 8,77 доллара за штуку, а позже – 27% долю правительства Эстонии, которое находится в сильном бюджетном дефиците. Сейчас компания занята процессом сбора оставшихся акций Eesti Telekom.  

TeliaSonera заявляет, что хотела бы провести покупку TEO LT по той же схеме, однако это стало невозможным благодаря акционерной структуре предприятия. Компания предлагает владельцам оставшихся акций по 0,9 доллара за штуку, что в сумме составляет 223,6 млн долларов. Сложность сделки обуславливается также тем, что примерно третья часть их находится у мелких акционеров. 

6.

Sun представила систему хранения на базе флеш-памяти

Sun Microsystems накануне анонсировала новую линейку систем хранения, в которых вместо традиционных жестких дисков применяются флеш-накопители. Топовый продукт линейки FlashFire имеет емкость до 2 терабайт (2000 гигабайт) и состоит из индивидуальных 96-гигабайтных карт памяти. В Sun говорят, что в оборудовании подобного класса используются только чипы памяти, сохраняющие 1 бит на 1 ячейку данных. Подобные карты памяти имеют наименьшую емкость, но более высокую скорость и надежность, чем чипы, способные хранить по 2 или 3 бита на ячейку.

Конструктивно Flashfire выполнены в виде стоечных серверов высотой 1U и 2U. Пиковая пропускная способность новых моделей составляет 12,8 гигабайт в секунду, что является мировым рекордом передачи данных для систем хранения.

"По показателю производительности системы ввода/вывода новые системы соответствуют классическим решениям из 3000 дисков, размещенных в 14 серверных стойках, однако FlashFire 5100 использует в 100 раз меньше электроэнергии", - говорят в Sun.

Время наработки системы на отказ составляет 2 млн часов. В заявлении Sun отмечается, что подобные решения станут идеальным решением для хранения баз данных. Благодаря хост-контроллеру, систему можно разбить на 16 логических узлов и представить как 16 хостов. Управляется решение через программное обеспечение StorageTek Common Array Manager Software.

Стоимость системы хранения F5100 составляет 49 995 долларов, что немало, но тем, кто нуждается в сверхскоростной системе обмена данными данная цена, вероятно, не покажется такой уж заоблачной. 

Sun анонсировала новую систему хранения данных на базе флеш-памяти

Компания Sun Microsystems разработала новую линейку систем хранения данных, в которой вместо жестких дисков используются флеш-накопители. Новые накопители характеризуются высокой емкостью и скоростью, как, например FlashFire, имеющий емкость 2 терабайта и состоящий из индивидуальных 96-гигабайтных карт памяти. Sun заявляет, что новое оборудование состоит только из чипов, сохраняющих 1 бит на 1 ячейку данных, которые при наименьшей емкости имеют более высокую скорость и надежность, чем чипы, хранящие 2 или 3 бита на ячейку.        

Данное решение выполнено в виде стоечных серверов высотой 1U и 2U. Пропускная способность данных у таких моделей составляет 12,8 Гб в секунду, что является рекордом скорости для систем хранения данных. 

Показатели производительности нового детища Sun соответствуют классическому решению из 3000 дисков, которые расположены в 14 серверных стойках, но использует электроэнергии в 100 раз меньше, сообщает cybersecurity.ru. 
 
Заявленное время наработки на отказ составляет примерно 2 млн часов, что, по заявлению компании, станет идеальным решением для хранения баз данных. С помощью хост-контроллера система разбивается на 16 логических узлов, которые могут быть представлены как 16 хостов. Управление системой осуществляется благодаря программному обеспечению StorageTek Common Array Manager Software.  
Стоимость FlashFire 5100 достаточно высока – 49 995 долларов, но производитель отмечает, что она не является заоблачной для тех, кому требуется сверхскоростная система обмена данными. 
