    Мини-отель "Владимирский" расположен в престижном месте Санкт–Петербурга, который называется «Золотой треугольник» и привлекает к себе туристов со всего мира. Это деловой и культурный центр города, рядом со станциями  метро "Владимирская", «Достоевская», и в нескольких минутах пешком  от Московского вокзала. 
Совершая небольшой экскурс в историю, выясняется, что это место с давних времен называют «Золотым треугольником» из-за   сосредоточения здесь   самых  известных  достопримечательностей  Санкт-Петербурга, ограниченных  Адмиралтейской, Дворцовой набережными Невы и набережной Фонтанки,  напоминающими   треугольник - древнейший символ солнца. 
    Гостям мини-отеля «Владимирский» не придется тратить время на поиски жемчужин петербургского зодчества и старинных зданий, здесь все близко. Желающие посетить  Эрмитаж и Русский музей смогут легко добраться до них. Прогулки по  набережным   Невы, Мойки и канала Грибоедова - все это могут легко осуществить   гости  отеля.     Такие  рукотворные величины, как  Казанский  и Исаакиевский Соборы,   собор «Спас-на-Крови», Марсово поле и  Михайловский замок- все доступно для созерцания  приехавшим в  Санкт-Петербург.

  Большой удачей для гостей мини-отеля «Владимирский» является близость Летнего сада—одной из  мировых жемчужин садово-парковых сооружений. Гости Санкт –Петербурга стараются непременно попасть в этот райский уголок. Постояльцы отеля могут прогуливаться по Летнему саду в любое время суток и наслаждаться переливами жемчужных брызг  его  фонтанов, скульптурами  и испытать на себе все прелести развлечений, представленных в Летнем саду.    Кроме всего этого, в «Золотом треугольнике» расположены самые престижные магазины, рестораны, кафе и бары, а также ночные клубы.
     После насыщенного развлечениями дня, хорошо вернуться в тишину и уют номеров отеля «Владимирский». Мини-отель располагает семью комфортабельными номерами, в которых есть все, чтобы Вы ощутили домашнюю обстановку. В  комнате имеются телевизор, телефон, мини-бар, красивая мебель. Дизайн комнат выдержан в элегантном петербуржском стиле. Отель располагает одно-, двухместными,  и люкс номерами. Мини- отель «Владимирский» имеет филиал, на восемь не менее комфортабельных  стандартных двух местных номеров и полулюксов. Обслуживающий персонал отеля вежлив и тактичен. Может ответить на все интересующие Вас вопросы. 

Дополнительные услуги включают: трансфер, экскурсионное обслуживание, услуги мини-прачечной, прокат автомобиля,  заказ билетов в театр и концертные залы города на Неве, заказ прогулочного катера по рекам и каналам Санкт-Петербурга, регистрация граждан других стран и бронирование номеров.
   Деловые люди не будут испытывать трудностей с отправкой и приемом электронной почты, ксерокопированием, отправкой факса. Гости отеля могут воспользоваться стиральной машинкой, феном, компьютером. Ценные вещи можно сдать в сейф к администратору отеля. Завтрак входит в стоимость проживания и накрывается в кафе гостиницы в любое удобное для Вас время. При желании, служащие отеля доставят Вам обед и ужин в  Ваш номер. 
   Вечером гости мини-отеля «Владимирский не будут испытывать недостатка в развлечениях. На Невском проспекте, расположенном в нескольких метрах от отеля, есть все, что пожелаете.
      Для постоянных посетителей мини-отеля существуют скидки на некоторые виды услуг по системе «Постоянный гость», что является дополнительным стимулом привлечения гостей столицы для проживания в мини-отеле «Владимирский».
являющемся наиболее престижным местом для проживания, находится мини-отель Владимирский. Близость к памятникам архитектуры и истории, деловым центрам Санкт-Петербурга, магазинам и ресторанам, привлекает в этот отель конгресс-туристов, путешественников, командированных. К услугам приезжающих 7 номеров, в которых имеются телефон, телевизор, мини-бар, душевые кабины. У администратора отеля вы можете взять во временное пользование фен, обогреватель, утюг, воспользоваться стиральной машиной или компьютером. Континентальный завтрак входит в стоимость номера. Мини-отель Владимирский предлагает и дополнительные услуги: встреча в аэропорту, трансфер, сейф, факс и ксерокопирование, прием и отправка электронной почты, прокат автомобиля, катера, заказ билетов в театры и концертные залы, экскурсии, завтрак в кафе гостиницы. Находится мини-отель Владимирский рядом с Невским проспектом, в 6 минутах ходьбы от Московского вокзала. Точный адрес гостиницы Владимирский: Санкт-Петербург, Владимирский пр., д. 3, пом. 5, в 3 минутах ходьбы от станций метро Владимирская, Достоевская и Маяковская. 

Описание номеров гостиницы Владимирская
Номера обоих филиалов прекрасно оснащены удобной мебелью и современной техникой, возможна установка дополнительной кровати. В комнатах, находящихся в основном корпусе (Владимирский проспект, д. 3), есть телефон. Континентальный завтрак входит в стоимость номера в любом корпусе. 

Бронирование номеров в гостинице Владимирская г.Петербург 

Чтобы посмотреть цены на номера и забронировать их перейдите по ссылке:

	Расчетный час

Расчётный час 12:00. 

Гарантированное время освобождения номера для заселения 13:00 часов


Условия бронирования

В течении суток наличие номеров будет проверено, и администратор отправит подтверждение бронирования на ваш контактный e-mail, факс или сообщит по телефону.

Условия аннуляции

Не менее чем за 7 дней до предполагаемого заезда. 

Условия проживания
  Завтрак в любое удобное для Вас время 

  Уборка номера с 12:00 до 15:00 

В стоимость номера включено: 
· континентальный завтрак, TV (17 каналов); 

· пользование телефоном (звонки по городу бесплатно); 

· фен (у администратора); 

· утюг (у администратора); 

· регистрация в отеле для граждан других стран. 

Дополнительные услуги мини-отеля
  визовая поддержка; 

  трансфер «аэропорт-отель-аэропорт»; 

  кафе; 

  заказ и доставка блюд из кафе и ресторанов Санкт-Петербурга; 

  факс, ксерокс; 

  фен, обогреватель и утюг у администратора; 

  прокат автомобиля, катера; 

  заказ и приобретение билетов на общественные и спортивные мероприятия, в театры и концертные залы; 

  экскурсионное обслуживание (сопровождение по городу); 

  сейф. 

ПРОГРАММА "Постоянный гость" 
  предусматривает накопительную систему скидок от 5 до 10%: 

  5% скидка дается при втором пребывании в отеле; 

  10% после десяти проживаний в отелях «Владимирский». 

  постоянным гостям чай или кофе по выбору при заезде в отель бесплатно; 

  дополнительно можно получить у администратора банный халат; 

  можно воспользоваться услугами лечебного массажа, предоставляемого в отеле «Владимирский II» со скидкой 10%. 



	

	условия бронирования  /  оплата  /   контакты  /  полный список ретро-отелей 



Copyright 2004-2008


