Цели — лишь внешние точки на пути. Они есть! Они нужны! Но, в VUCA-мире ты можешь, имея точную карту, правильный курс и мощный корабль, потратить время, деньги, энергию — а в конечном пункте порта не будет. Потому что его больше нет! Все очень быстро меняется!
Рабочая стратегия, на мой взгляд, иметь понимание ответа на вопрос "Зачем?" — ядро, главная причина, из которой рождается все остальное! Это трансформер, который может плыть по воде, под водой, лететь, ехать по земле и бурить ходы внутри земли. Наличие Зачем — смысл движения Человека вперед! Если поверхность океана будет враждебна, Человек погрузится под воду, взлетит и т.д., но, точно продолжит свой Путь! Ведь у него есть на то его глубинная Причина. Через определенное время, придет помощь. После того, как правильно определено личное Зачем, можно синхронизироваться / настроиться на Поток, который точно приведет туда, куда надо.
Касательно бизнеса, когда Собственник знает свое личное "Зачем?", он может заложить это в основу своего бизнеса. Бизнес — лишь один из инструментов внутренней реализации такого Человека вовне. И такой собственник, конечно же, точно знает, зачем существует его Бизнес. В чем смысл? Ради чего он каждый день просыпается...Во что вкладывает всю свою энергию, деньги, время, жертвуя другими сферами жизни. Какие основополагающие ценности его личности заложены в ядро компании. Зачем он делает то, что делает... Он — вездеход! Топливо вездехода — это внутренний огонь Человека, который не сжигает, а дает бесконечную энергию для движения вперед!
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