                                            История из жизни
                                                           или
                      как натяжные потолки спасли мой ремонт
   На ремонт мы копили довольно долго. Не скажу, что во всем себе отказывали, но многое было в зоне «потом». Последний ремонт был сделан, когда мы ждали нашего первенца. А это ни много ни мало – 10 лет назад!  И вот, наконец, когда родилась дочь, мы решились. Тем более, что стало ясно: детям нужно свое пространство. Было принято решение привлечь к этому делу специалистов. Одним их пунктов, который мы разбирали более тщательно, были потолки. 
Какой потолок выбрать?
Думаю, не мы первые, кто при ремонте стоял перед выбором: «какой потолок сделать». У нас, как и у многих,  ранее были обычные побеленные потолки. Но сейчас та-акой выбор! Кроме того, хотелось, чтобы все гармонировало друг с другом: обои, мебель, потолки. Я ознакомилась с несколькими видами потолков: 
· Подвесной: несмотря на разнообразие видов, он меня не очень заинтересовал, так как не смог бы защитить от протечек. Хотя – красиво. 
· Оклеивание обоями. Однозначно – нет. Как-то не современно, что ли… Да и если зальют сверху, то поползет все: и потолок и стены.
· Натяжные потолки. Поскольку живем мы в многоквартирном доме и имеется вероятность затопления соседями – этот вариант показался предпочтительным. 
Итак, выбор был сделан. Будем делать натяжные потолки. Но какой материал выбрать? 
Эстетика и практичность: совместимо ли?
Само собой, мне хотелось, чтобы было и красиво и практично. И чтоб надолго! Потому что в наши планы не входило менять интерьер еще, как минимум, 10 лет. В процесс выбора я узнала, что натяжные потолки бывают:
· Тканевые. 
1. Фактурный вариант из тисненного полотна. Красиво, бесспорно. 
2. Сатиновое полотно. При натяжении обретает перламутровый оттенок, который усиливается правильным освещением.
Прочное, устойчивое к перепадам температур полотно. Кроме того, его можно перекрасить (акриловая краска), если надоел оттенок (до 5 раз). Конечно, это здорово! Можно было бы сэкономить в дальнейшем на смене интерьера. Ширина полотна до 5000 см, а это явно больше, чем ширина потолка в стандартных квартирах. Наверное, такой потолок отлично смотрелся бы в частном доме, в комнатах большой площади… Но! Этот материал водопроницаем! И именно поэтому я его отвергла. 
· ПВХ пленка. У этого материала довольно хорошие характеристики. 
· Во-первых, экологичен. Не пахнет . 
· Во-вторых, ширина полотна (1200 -3200 см) достаточна для того, чтобы покрыть поверхность потолка в нашей стандартной трёшке. Все изъяны потолочных перекрытий скрыты! 
· В-третьих, отлично выдерживает разницу температур, легко моется, устойчив к воздействию химических веществ (поэтому можно установить и на кухне!). 
· В-четвертых, полотно из ПВХ уверенно выдерживает нагрузку до 100 кг на квадратный метр! То есть, производители утверждали, что, если нас затопит, то вода останется в потолке. И, что немаловажно, после ее удаления, потолок восстанавливает свою форму. 
Казалось бы, все здорово! Но есть некоторая ложка дёгтя в этой бочке мёда. ПВХ-потолок легко повредить и не стоит монтировать в него мощные лампы. Но эти минусы я решила игнорировать! Кошки у меня не было, и тыкать в потолок острыми предметами не планировала.
Теперь осталось решить,  какую фактуру выбрать: глянцевую или матовую? Включив воображение, я представила, как будет выглядеть глянцевый потолок. И мне однозначно не понравилось, что лежа на диване, буду глядеться в потолок, как в зеркало! И отмела эту идею. Оставался матовый вариант.  Мне понравилось, что данный тип имеет не один вариант исполнения:
· Имитирует замшевую поверхность, что создает уют в комнате.
· Сатиновый вариант имеет свойство отражать свет от осветительных приборов, окон.
Выбор был сделан. Я связалась со специалистами и в короткие сроки натяжные матовые потолки из ПВХ-полотна во всех комнатах были установлены! Я радовалась как ребенок! Все-таки минимализм ПВХ мне нравился больше, чем вычурность тканевых потолков. Года 2,5 я не знала проблем! И вот это случилось…
Как натяжной потолок спас 2 мои комнаты и обстановку
Мне повезло вдвойне. Я была дома, когда это случилось! Услышав подозрительный шум, похожий на капли дождя за окном, я, досадуя на погоду, пошла посмотреть в окно.  А за окном, хоть и было пасмурно, но сухо! А звук усилился и вода полилась струйкой… Тут-то меня и осенило, что произошло! Бегом на кухню! И наблюдаю такую картину…
Ну, не сказать, что у меня паника, но эта … «сиська» увеличивалась в размерах на глазах! Естественно, я к соседям сверху! Что б хоть кран перекрыли, что ли. Потом, соответственно, искать телефон фирмы, которая сможет все это безобразие убрать и вернуть в первоначальный вид. 
В общем-то, через  45 минут приехали спецы, успокоили меня и велели погулять с 30-40 минут. 
Когда я вернулась, все было в идеальном состоянии! Так, как было сразу после установки. Стоит заметить, что вся вода была слита через отверстие, где установлена люстра. Действительно, потолок не пропустил воду никуда! На стенах не было ни одного подтека! Мебель осталась не поврежденной! И я не пожалела, что установила натяжные потолки.
Я человек  любопытный и, естественно, поинтересовалась у мастеров: а сколько времени, без вреда для потолка и обстановки, может выдержать такой объем воды потолок? Мне была озвучена цифра от часа до 1,5 часов, до 50-60 л. Потом будет трудно восстановить полотно, а то и невозможно вовсе. 
Пережив это, я решила поделиться опытом.  Уверена, такая ситуация может произойти с каждым. Но для себя я сделала вывод: перед тем, как что-нибудь приобретать, нужно изучить все свойства, характеристики и учесть перспективу использования покупки. Честно говоря, с содроганием думаю: а что, если бы я повелась на красоту тканевого потолка? Тогда ущерб был бы не 10 000р., а гораздо больше! Ведь пострадала бы вся мебель, стены, полы… 
Надеюсь, мой рассказ окажется поучительным и для кого-то станет руководством к действию при выборе отделки потолка.



 



[bookmark: _GoBack]
