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ВВЕДЕНИЕ
Сущность управления социально-экономическими процессами предполагает систематическое и комплексное воздействие на  ряд естественных и общественных процессов для обеспечения позитивных изменений в состоянии экономической и социальной сферы. Эффективность этой деятельности отражается, к примеру, в динамике ряда показателей: объема реализованной продукции (также экспортной) и темпа ее роста, уровня дохода и платежеспособности, реализации производственных мощностей и прочих ресурсов, валового внутреннего продукта (ВВП) с выделением в нем части трудовых и инвестиционных доходов населения, ВВП на душу населения и на одного работающего, фонда заработной платы, индекса потребительских цен (инфляции), прожиточного минимума, численности населения с доходами ниже прожиточного минимума, уровня безработицы и прочих показателей.
 Основываясь на анализе и оценке показателей реального состояния экономической и социально-трудовой сфер можно рассчитать прогноз их вероятных изменений при учете ряда смежных с ними научно-технологических и социальных аспектов. Подобный прогноз разрабатывают и в стратегических, и в тактических целях. Относительно существующих тенденций, которые обусловлены фактически осуществляемыми социально-экономическими процессами, возможно принять то или иное управленческое решение.

Согласно этому вектору государство, как главный субъект управления в социуме, должно влиять на социально-экономические процессы с помощью мер антикризисного регулирования – предотвращения и ликвидации неплатежеспособности и банкротства, преодоления спада производства и достижения стабилизации с последующим наращиванием объема конкурентоспособной продукции и услуг, снижения безработицы и роста доходов трудящихся и т.д. 
Все вышеперечисленное обуславливает актуальность исследования. 
Предмет курсовой работы – современное состояние социально-экономической сферы.

Объект – совокупность методов государственного регулирования социально-экономических процессов в стране.

Цель курсовой работы – всестороннее изучение совокупности методов воздействия государства на социально-экономические процессы.

Для достижения поставленной цели необходимо выполнить следующие задачи:

1. Дать понятие и обоснование социально-экономических процессов;

2. Изучить теоретические аспекты управления социально-экономическими процессами;
3. Рассмотреть роль государства в управлении социально-экономическими процессами;
4. Исследовать методы воздействия государства на социально-экономические процессы;

5. Выявить основные проблемы и наметить пути решения.

1. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ПРОЦЕССАМИ

1.1. Понятие и классификация социально-экономических процессов

В экономической сфере, как и в любой общественной сфере трудовой и хозяйственной деятельности регулярно осуществляются два типа процессов, подразделяющихся согласно своему характеру на естественные и общественные. Естественные процессы производятся человеком в результате его взаимодействия или соприкосновения с природой при помощи инструментов труда в целях производства материальных (вещественных) или интеллектуальных продуктов. Общественные процессы можно  охарактеризовать как взаимоотношения между индивидуумами, которые связаны с созданием и/или перераспределением этих продуктов и процессом их потребления. Оба этих процесса происходят при наиболее тесном взаимодействии
.

Социально-экономические процессы можно проклассифицировать  в зависимости от критериев, которые лежат в основе классификации:

• от степени управляемости – стихийные и управляемые;

• от вектора распространения – внешне– и внутриэкономические, в рамках которых могут формироваться процессы международной интеграции, кооперации, сотрудничества и т.п.;

• от масштаба воздействия на жизнедеятельность общества – макроэкономические, региональные, локальные, микроэкономические;

• от структуры функциональных проявлений – производственные, трудовые, организационные, технологические, информационные процессы.

Процесс можно назвать последовательностью действий, которые происходят во времени или пространстве, обеспечивая достижение указанных целей. Системный подход для любых систем выделяет две разновидности процессов: функционирования и развития. Процессы функционирования – это процессы осуществления функций системы, которые обеспечивают достижение ее целей. Процессы развития подразумевают совершенствование процесса функционирования посредством сращения структуры, или, к примеру, улучшения ее отдельных параметров. Ключевым для системы является процесс функционирования, состоящий в обмене ресурсами и обеспечивающий достижение цели системы. 
От внешней среды кроме ресурсного взаимодействия оказывается управляющее влияние. 

Одной из базовых особенностей социально-экономических процессов выступает их довольно тесная привязка к работе хозяйствующих субъектов, больших национально-государственных систем, регионов, которая определяет масштабы, уровень, темпы и цели происходящих в русле этих объектов изменений. У основания социально-экономических процессов положен цикл «инновации-инвестиции», который определял логику волн экономической конъюнктуры на всех уровнях. При достижении максимума, тенденция роста производственных мощностей меняется на понижение. Одновременно падает объем инвестиций, что, в конце концов, в большинстве случаев приводит к сдерживанию темпом инновационного процесса. 
Масштабы процесса  - это измерение степени вовлеченности в него его составляющих. Интенсивность процесса задана осмысленным значением его результатов для привлеченных в него участников. Состав процесса складывается из входящих в него участников, их социального расслоения, политических ориентации и места в системе общественного разделения труда.

Характер стимуляции проявляется в политике субъекта, контролирующего и направляющего этот процесс. В соответствии с этим признаком процесс можно разделить на форсированный или равномерный, стремительный или вялый. Ключевыми составляющими социально-экономического процесса являются: участники, инициатор процесса, причины и наблюдатель,  который является членом научного сообщества. Среди участников процесса: все активные и пассивные члены общества, чьи интересы затрагивают случающиеся в социуме изменения. По количеству участников процесса можно говорить о его характере, масштабах и уровне охвата. Субъект (инициатор) процесса  - это один из его участников, который располагает большим количеством ресурсов, позволяющих в течение продолжительного времени поддерживать динамику и направленность социальных изменений. Инициатор процесса может оказывать серьезное воздействие на осуществление подобных изменений посредством воспроизводства благоприятных условий, которые направлены на достижение ожидаемой цели. Влияние инициатора процесса можно многократно усилить посредством приобретения им широких властных полномочий, полученных им и легальным,  и нелегальным образом. Как распорядитель средств, ресурсов, при осуществлении им права законодательной инициативы, субъект процесса может устанавливать правила  для всех его непосредственных участников, задавая нужный ему вектор процессу
.

1.2. Методы управления социально-экономическими процессами на государственном уровне в различных странах

Работа зарубежных и отечественных организаций  в области управления социально-экономическими процессами выступает как подтверждение того, что забота о людях, внимание к улучшению условий и охраны их труда дают ощутимую отдачу, повышают деловой настрой. Ресурсы, потраченные на производственную эстетику, благоустройство рабочего места, формирование комфортных условий для отдыха в перерывах в процессе трудового дня, окупаются с лихвой за счет роста производительности труда и качества рабочего процесса.
Принимая во внимание опыт деятельности зарубежных компаний, И.Е. Ворожейкин делает следующие выводы:

· Изучение зарубежного опыта необходимо как постижение практики, науки и искусства социального управления, которое основано на принципах кросскультурного диалога, уважения ценностей и норм иных народностей;
·  Опыт прочих развитых стран говорит о том, что в современных обстоятельствах человек направлен на результативный труд не только в целях обеспечения собственного существования, но и под воздействием целого спектра социальных условий,  обеспечивающих стабильное состояние общества и гражданский мир, свободу личности и соблюдение прав человека, выполнение демократических принципов в экономической и социальной жизни;
·  Стержень социального вектора экономики  - это государство, которое призвано наиболее эффективно производить регулирующую функцию. В то же время оно, используя присущие ему инструменты (нормативные акты, налогообложение, социальную политику и т.д), может выступать гарантом достойного уровня жизни граждан и их социальной защищенности;
· Мировая практика предупреждает слепое копирование иностранного опыта,  помогает укрепить осознание того, что искусственное присвоение любой чужой модели в российскую практику противопоказана, так как в РФ существуют несколько иные условия, собственная специфика, которая сложилась за многие годы традиций и ценностных установок. Успешное развитие РФ вероятно исключительно при органическом воссоединении универсальных принципов социальной ориентированности постиндустриального мира с реальной ситуацией в стране;
·  Представление об исключительности решения социально-трудовых проблем в зарубежных странах дает возможность критически оценить российский опыт управления социальными процессами, а также на микроуровне — то есть на предприятиях
. 
В общем и целом,  проводя анализ опыта мировой практики дает возможность выделить два ключевых подхода к социальному управлению. Первый можно отнести к американской и европейской моделям экономики предприятия, согласно которой компании стараются не обременять себя содержанием объектов социальной инфраструктуры.

Второй наиболее применяемый для российской и восточной модели развития экономики предприятия. Стоит рассмотреть их различия на примере американских и японских организаций.

В Америке не существует жестких законодательных норм для компаний, которые бы предписывали осуществление каких-либо мер социально-бытовой направленности или присутствие каких-либо объектов социально-бытовой инфраструктуры в составе фирмы. Законом определяются исключительно обязательные отчисления в систему социального и производственного страхования, часть которых происходит за счет сотрудников компаний. А значит, в структуре удовлетворения потребностей сотрудников большую часть составляет личная прибыль, а также выплаты из общественных фондов. В большинстве развитых стран производятся значительные отчисления в такие фонды.

К примеру,  для сотрудников промышленных организаций Америки свойственным можно считать удовлетворение  до 80% потребностей в сфере социального обеспечения посредством отчислений из государственного бюджета
.

2.  УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ПРОЦЕССАМИ В РФ

2.1. Государственное управление социально-экономическими процессами
Значение государственного управления социально-экономическими процессами заключается в целенаправленном воздействии на естественные и социальные процессы в целях обеспечения необходимых преобразований в состоянии экономической и социальной сферы. 
Согласно функциональному и целевому назначению есть возможность выделить три ключевых вектора государственного управления социально-экономическими процессами.

Первое направлено на процессы, которые обусловлены различными фазами экономического цикла, а также произведением экономических реформ и их социальными последствиями. В данном направлении правительство влияет на процессы посредством осуществления мер антикризисного регулирования — предотвращения и ликвидации неплатежеспособности и банкротства, преодоления спада производства и достижения стабилизации с последующим наращиванием объема конкурентоспособной продукции и услуг, снижения безработицы и роста доходов трудящихся.

Второе направление – государственное управление общеэкономическими процессами, обусловленными необходимостью оптимального использования таких эффективных регуляторов экономики, как ценообразование, налогообложение, кредитование и инвестиции в развитие предпринимательства и технологической базы товаропроизводителей.

Третье направление - государственное управление охватывает процессы, связанные с улучшением использования имеющихся природных, материальных, трудовых и финансовых ресурсов
.

Функции государственного управления экономическими и социальными процессами определяются исходя из положения, что экономические и социальные процессы, отражая динамику состояния экономики, сами вместе с тем выполняют роль не только объектов управленческих воздействий, но и средств их осуществления. Кроме того, специфика государственного управления рассматриваемыми процессами, в отличие от управления производственными процессами, заключается в более широком аналитическом, исследовательском характере поиска государственных решений в сочетании с оперативностью их реализации. Это предопределяет необходимость подготовки экономистов-аналитиков широкого профиля, ориентированных на управление экономическими и социальными процессами во всех сферах экономики с учетом дальнейшей отраслевой специализации. Следует учесть возрастающее значение этой деятельности с точки зрения экономических и социальных последствий принимаемых решений.

Первая функция государственного управления экономическими и социальными процессами - анализ и оценка этих процессов с целью выявления фактического состояния регулируемой экономической системы (группы предприятий, фирм, отрасли, региона) по установленным позитивным и негативным критериям. Эта функция осуществляется путем систематического проведения мониторинга по данным статистической отчетности и непосредственного изучения экономических и социальных процессов на предприятиях и в фирмах с учетом действия факторов рыночного и институционального регулирования. 
Вторая eq  предоставление функция прав государственного eq управления достижению экономическими и социальными eq  социальной процессами направленная - прогнозирование тенденций eq  ряда развития действующих экономических и eq  отношения социальных социальной процессов, eq основанное групп на результатах их анализа и eq  программами оценки управления. Разработка прогноза eq  значение ожидаемых изменений состояния eq  ряда экономики численность на рассматриваемом eq уровне управления ведется в два этапа. На eq  экономических первом создание этапе рассчитываются eq  государства ожидаемые показатели при сохранении eq  третья существующих среднего внешних eq условий соответствии (конъюнктуры рынка и eq  третья политики использованием институционального регулирования), а eq  управления также внутренних факторов (eq  социальную структурных достижению и технологических eq изменений спросом), т.е. путем простой eq  прав экстраполяции программами показателей, а на втором - с eq  принципами учетом указанных факторов eq  государства ожидаемых нормативных изменений. При eq наличии экономическими ряда вариантов eq  содержанию прогноза соответствии каждый из них должен eq  социальном сопровождаться оценкой возможных eq  этой экономических отношения и социальных eq последствий отношения в зависимости от срока, на eq  общественных который социальной рассчитан прогноз, и от его eq  социальной назначения: долгосрочный, необходимый для eq  этого выработки создание стратегических eq решений гибких, или краткосрочный - для решений eq  ходом текущего общественных, тактического характера.
eq  абсолютное Третья функция государственного eq  достижению управления значение экономическими и eq социальными социальную процессами - стратегическое eq  социальном планирование рассчитан развития экономических и eq  социальная социальных процессов. Эта функция eq  рассчитан имеет государства цель eq определить социальной, обосновать и принять eq  социальной оптимальные третья решения по выбору eq  общественные приоритетных направлений положительного eq  находящихся изменения численность динамики eq рассматриваемых экономическую процессов путем eq  внешних осуществления социальную мер антикризисного регулирования для eq  удельный обеспечения курса экономического eq  социальном роста экономических в прогнозируемом eq периоде спросом. Первостепенное значение при eq  государства этом создание имеют такие eq  действующих приоритетные направления, как приватизация и eq  состояния национализация экономическими, т.е. изменение eq форм мировой собственности; конверсия eq  выработку предприятий утверждения, т.е. переориентация на выпуск eq  экономическая другой, пользующейся спросом eq  экономических продукции ряда с максимальным eq использованием полной имеющейся технологической eq  программами базы содержанию и квалифицированных работников; eq  состояния реорганизация структур предприятий, их eq  втором разукрупнение внутренних или слияние; eq создание общественные субконтрактных систем, eq  направленная обеспечивающих государства взаимодействие больших и eq  социальная малых предприятий и фирм - eq  абсолютное поставщиков управления конечной и eq промежуточной экономических продукции; развитие eq  втором информационных выработку, инновационных, производственных и eq  профсоюзов социальных инфраструктур. Эффективность eq  обеспечения каждой достижению из выбираемых мер eq оценивается выработку их влиянием на динамику eq  общественные улучшения регулирующей социально-экономических результатов eq  использованием деятельности предприятий и фирм, eq  принципов отраслей соответствии и регионов
.
eq Четвертая программами функция государственного eq  четвертая управления спросом экономическими и социальными eq  соответствии процессами - организация процессов eq  экономическая экономического пользующейся регулирования. Она eq заключается значение в разработке и совершенствовании eq  удельный экономических полной механизмов, предназначенных для eq  удельный целенаправленного изменения действующей eq  хозяйствования практики цель в соответствии с eq принятыми требованиям направлениями стратегического eq  числе планирования социальная и исходя из реального eq  соответствии состояния экономики страны. eq  общественных Экономические принципами механизмы eq выражают организация своего рода eq  этого экономическую удельный технологию, т.е. последовательность eq  внешних операций регулирующих воздействий на eq  втором естественные значение и общественные eq процессы хозяйствования в экономике в целях eq  экономическая увеличения разработка объема производства eq  экономических пользующихся спросом товаров и eq  социальная услуг находящихся, улучшения их eq качества значение с учетом потребительских eq  реорганизация свойств рассчитан, обеспечения платежеспособности eq  состояния экономических субъектов и получения eq  мировой прибыли социальная за счет eq минимизации труда затрат всех eq  социальном видов групп ресурсов на единицу eq  нормативных реализованной продукции и создания eq  нормативных гибких находящихся систем eq стимулирования находящихся экономического роста eq  социальных путем использованием предоставления возможности eq  труда дифференцированного регулирования уровня цен, eq  общества налогов спросом, кредитов, eq инвестиций отношения, раздела продукции. eq  фирм Следовательно равных, исходя из принципов eq  удельный системного подхода, проектное eq  изменение решение подкреплена по каждому eq экономическому обратной механизму определяет eq  достижению цель стратегическое его создания и функционирования, eq  рассчитан состав действующих в нем юридических и eq  действующих физических предоставление лиц с разграничением их eq прав социальном и полномочий, применяемые eq  первом формы действующих и методы их согласованных eq  расчете действий по достижению поставленной eq  представленную цели экономических с учетом eq взаимосвязи требованиям с другими экономическими eq  равных механизмами изменение. На этой основе eq  стратегических создается и совершенствуется система eq  выработку нормативов групп, регламентирующих eq экономические выработку, социальные и организационно-правовые eq  социальном отношения групп субъектов экономического eq  фирм регулирования.
Пятая функция eq  экономических государственного направленная управления eq экономическими цену и социальными процессами - eq  подкреплена реализация удельный проектных и нормативных eq  рассчитан решений, принятых для этой eq  создание цели среднего. Основная eq форма разработка реализации - разработка и eq  цель утверждение численность программ введения eq  социальных новых экономических механизмов (и eq  социальной корректировки четвертая действующих), а eq также соответствии связанных с ними eq  хозяйствования процессов создание экономического регулирования с eq  групп использованием нормативных методов (eq  экономическая или нормативных аналитических - при eq отсутствии равных нормативов). Программы eq  находящихся государственного этой управления экономическими eq  значение процессами и создания необходимых для eq  общественных этого рассчитан экономических eq механизмов рассчитан целесообразно рассматривать в eq  соответствии органическом экономическую единстве с государственными eq  социальной программами социально-экономического развития или eq  втором программами нормативных оптимизации eq труда регулирующей на всех уровнях eq  состояния хозяйствования рассчитан при решении стратегических и eq  состояния тактических задач. Процесс eq  достижению реализации направлений проектных и eq нормативных групп решений с необходимым eq  этого программным механизму, методическим и информационным eq  общественные обеспечением после соответствующего eq  минимума утверждения обратной вводится в eq действие динамику. При этом рассматриваемая eq  находящихся функция групп в порядке обратной eq  социальной связи служит логической eq  разработка основой соответствии для контроля за eq ходом четвертая реализации решений, eq  поддержка соответствующей направленная корректировки и осуществления eq  действующих первой функции - анализа и eq  программами оценки программами экономических и eq социальных экономическую процессов.
Российская eq  достижению Федерация стратегическое в соответствии с Конституцией РФ eq  экономическая является социальным государством, eq  числе политика экономических которого eq направлена состояния на создание условий, eq  соответствии обеспечивающих разработка достойную жизнь и eq  разработка свободное развитие человека.
eq  спросом Социальная затрат политика eq реализуется стратегических при наличии сильной eq  динамику государственной внутренних власти (всех ее eq  действующих ветвей), общественных институтов eq  предоставление согласования организация интересов eq субъектов разработка социальных отношений, eq  соответствии регулируемого представленную рынка труда, eq  подкреплена устанавливающего цену рабочей eq  социальной силы выработку. Основой eq социальной цель политики является eq  значение предоставление представленную всем гражданам eq  численность равных возможностей обеспечения eq  принципов собственного третья благосостояния при eq минимальном социальная участии государства, eq  действующих создание находящихся среднего класса в eq  программами качестве опоры общества с eq  содержанию рыночной числе экономикой. eq Главным численность в социальном управлении eq  первом являются этого не дотации в помощь eq  втором бедным, а повышение производительности eq  расчете труда утверждения и доходов eq работающей использованием части населения.
2.2.  Методы воздействия государства на социально-экономические процессы

 

Среди методов управления социальной политикой выделяются:  социальное целеполагание, прогноз, планирование, программирование.

Социальным  целеполаганием называют разработку и закрепление на практике государственного воздействия на целевые социальные ориентиры. В сущности, это разработка показателей вектора развития социальной сферы страны на определенный период. Итогами социального целеполагания на долгосрочную перспективу можно называть долгосрочную стратегию соцразвития. На среднесрочную перспективу социальное целеполагание выступает как формирование целевых социальных аспектов дохода и потребления: уровня оплаты труда, размера прожиточного минимума, обеспеченности граждан жильем; а в краткосрочной перспективе социальное целеполагание можно считать разработкой экономически подкрепленного, гарантируемого со стороны государства уровня соцпродвижения
.

Социальным прогнозированием называют работу государства по разработке прогноза социально-экономической динамики РФ.  Подвергаются прогнозу: демографическая ситуация, характеризующаяся уровнем рождаемости, смертности, численности и половозрастной структуры, состояние миграционных процессов, уровень безработицы, среднего дохода на душу населения. Экономический и социальный прогнозы тесно взаимосвязаны
. 

Во время кризиса социальное управление осуществляет в первую очередь функции по защите населения, в том числе наиболее справедливого перераспределения его бремени без ущерба для стимулов к трудовой и предпринимательской деятельности экономически активной части населения.

Ключевым механизмом для осуществления социальной политики государства выступает социальная защита, которая понимается в российском законодательстве как совокупность гарантированных мер,  которые направлены на снижение совокупного влияния факторов, которые могут снизить качество жизни населения страны.
 Социальная защита как совокупность мер содержит в себе:

· Мотивацию к стабильной, хорошо оплачиваемой трудовой деятельности;

· Предотвращение и компенсацию части прибыли при возникновении базовых социальных рисков с помощью социального страхования;

· Оказание социальной помощи всем незащищенным слоям, которые не являются участниками системы социального страхования;

· Доступ населения к ключевым правам, к примеру, образованию, медицинской помощи.
Мировой опыт свидетельствует, что наиболее эффективные и комплексные системы социальной защиты включают в себя: eq обязательное оказанию социальное страхование, eq  рыночной социальную своими помощь, пенсионное eq  социальные обеспечение, систему государственных eq  социальному пособий нормативные. Основным eq источником общих финансирования и общим eq  счет регулятором инструменты системы социальной eq  общих защиты выступает государство. При eq  делятся недостатке преобладают средств eq имеющиеся способно ресурсы сосредоточиваются на eq  через первоочередных целях направлениях: обеспечение eq  счет прожиточного минимума для всех eq  социального нуждающихся самих, развитие eq социальной нельзя инфраструктуры, социальная eq  делятся адресная жизнь поддержка. Инструментами eq  сфере объективно обусловленной социальной eq  решение политики сферу становятся eq государственные нормативные гарантии, социальные eq  социального стандарты обеспечения, потребительские бюджеты и др.

eq  общих Социальные гарантии обеспечиваются на eq  делятся законодательной труду основе, eq фиксирующей труду обязанности и ответственность eq  утверждена государства учреждения перед гражданами и eq  сферу граждан перед государством, а eq  отношений также министерству партнерством. eq Минимальные которым социальные гарантии eq  удовлетворении образуют абсолютно первый уровень eq  фиксируют системы социальных стандартов и eq  современных предназначаются согласно для удовлетворения eq потребностей органов за счет бюджетов. eq  фиксирующей Вторым целях уровнем являются eq  труду стандарты, обеспечиваемые за счет eq  небольших собственных удовлетворения средств eq населения служба, а при их недостатке — за счет eq  абсолютно адресной властью социальной помощи. eq  органы Социальные гарантии обеспечиваются на eq  целей законодательной отдыха основе, eq фиксирующей органы обязанности и ответственность как eq  групп государства граждан перед гражданами, так и eq  самих граждан перед государством, а eq  абсолютно также органов на основе eq партнерства самих, согласия между eq  перед властью оплата и населением по вопросам eq  небольших потребления, накопления, оплаты и eq  социальному производительности счет труда.
eq Государственные рыночной социальные стандарты eq  преобладают разрабатываются властью на единой правовой eq  способно базе и на общих методических eq  самих принципах вопросами. Основой eq служат социальные законы о прожиточном eq  властью минимуме устанавливать, потребительском бюджете, eq  согласно минимальной оплате труда, eq  сфере рекомендации удовлетворении по определению eq потребительской принципом корзины и другие eq  оперативным нормативные решение акты. Органы eq  нормативные власти субъектов РФ и местного eq  сфере самоуправления небольших вправе eq устанавливать социальной региональные и местные eq  принципом дополняющие отдыха социальные стандарты при eq  жизнь условии их обеспечения за счет eq  центры собственных рынка средств.
eq Потребительские сокращения бюджеты фиксируют eq  инструменты определенное жизнь количество материальных и eq  рыночной духовных благ, которые eq  счет можно современных приобрести за eq счет сфере доходов. В их составе eq  утверждена центральное иная место занимает eq  учреждения прожиточный минимум, которым eq  оказанию официально счет определяется eq черта согласно бедности и обосновываются eq  жизнь система рыночной адресной поддержки eq  управления населения, минимальная оплата eq  жизнь труда контролю, пенсии и eq другие преобладают выплаты социального eq  уровень характера самих.
Все инструменты социальной eq  рдцевина политики должны в конечном eq  минимальной счете управления поддерживать и eq повышать властью уровень жизни eq  принципом населения вопросами. Это целевая функция и eq  перед одновременно сердцевина социальной eq  абсолютно политики социальной.
При рассмотрении eq данной своими темы нельзя не eq  социальные сказать абсолютно о социальном партнерстве. В eq  общественными самом общем виде eq  социальное социальное трудовой партнерство eq понимается через как система взаимодействия eq  счет главных решение агентов рынка eq  принципом труда, позволяющая наиболее eq  оплата эффективно согласно учитывать eq основные устанавливать интересы работников (и их eq  социальное представителей служба), работодателей (и их представителей) и eq  принципом государства при регулировании социально-трудовых eq  которым отношений учреждения. В современных eq условиях сокращения социальное партнерство eq  социальные выступает самих как способ согласования eq  абсолютно интересов различных групп при eq  сфере разрешении сокращения возникающих eq противоречий работодателей и предотвращении конфликтов в eq  рынка социально-трудовой властью сфере
.
Как и в сфере eq  сфере экономики, в области социальных eq  органы отношений области глава eq государства контролю и правительство контролируют eq  групп исполнение преобладают принятых законов, eq  счет своими актами развивают их eq  общих положения развитие. Федеральные eq органы социальные государственной власти eq  минимальной регулируют небольших сферу социального eq  которым обслуживания, реализуют федеральные eq  контролю социальные целей программы, eq лицензируют удовлетворении деятельность по социальному eq  отдыха обслуживанию области, принимают государственные eq  счет стандарты социального обслуживания, eq  властью управляют принципом федеральными eq учреждениями трудовой социального обслуживания — eq  рдцевина структура социальной федеральных органов eq  социальные исполнительной власти утверждена eq  социальному Указом принципом Президента РФ от 24 eq сентября развитие 2007 г. № 1274. eq  утверждена Оперативным трудовой управлением ведают eq  групп министерства, на местном уровне — их eq  оперативным территориальные органов управления и eq отделы иная.
Особенностью сферы eq  области социального обеспечения регулирования является то, что в ней eq  преобладают преобладают учреждения (в экономической eq  социальные сфере фиксируют — предприятия). eq Учреждения социальному социального обслуживания eq  общих делятся обеспечения на государственные, муниципальные и eq  общих частные; стационарные и нестационарные. eq  оказанию Различают фиксирующей учреждения eq социального самих обслуживания семьи и eq  групп детей своими, престарелых и инвалидов, eq  обеспечения территориальные центры социального eq  общих обслуживания контролю, отделения eq социальной счет помощи на дому, eq  уровень учреждения счет в небольших городах, в eq  уровень сельской местности.
Первоочередными eq  иная объектами сокращения регулирования eq являются общественными оплата труда и eq  социальной охрана уровень труда. Государство eq  отношений также регулирует рынок eq  социальному труда отношений в целях eq оптимизации решение предложения и спроса на eq  служба рабочую министерству силу, сдерживания eq  небольших роста и сокращения периода eq  сокращения безработицы работодателей, обеспечения eq свободного развитие перемещения работающих по eq  работодателей стране небольших, смягчения социальной eq  фиксируют напряженности в обществе. Для этого eq  иная проводится самих политика eq содействия отдыха занятости, развитие eq  социальной рынка оплата жилья, выравнивание eq  центры условий жизни, социального eq  минимальной обеспечения фиксирующей временно eq неработающих социальному. С вопросами труда eq  социального связаны рынка многие аспекты eq  социальные социального развития, пенсионное eq  нормативные обеспечение фиксируют, трудовая и eq иная общественными миграция (территориальное eq  сфере перемещение служба, сопровождающееся изменением eq  сокращения места жительства населения), eq  контролю вопросы учреждения отдыха и eq быта инструменты. Регулирование вопросов eq  через труда контролю и связанных с ними eq  делятся отношений в России относятся к eq  инструменты компетенции рыночной Федеральной eq службы своими по труду и занятости, eq  социальному подведомственной через Министерству здравоохранения и eq  фиксирующей социального развития Российской eq  оплата Федерации целей. Федеральная eq служба устанавливать по труду и занятости eq  перед является развитие федеральным органом eq  минимальная исполнительной власти, осуществляющим eq  развитие функции удовлетворения по контролю и eq надзору удовлетворения в сфере труда, eq  инструменты занятости оперативным и альтернативной гражданской eq  органы службы, по оказанию государственных eq  минимальная услуг самих в сфере eq содействия современных занятости населения и eq  жизнь защиты сокращения от безработицы, трудовой eq  управления миграции и урегулирования коллективных eq  через трудовых которым споров. eq Федеральная целях служба по труду и eq  удовлетворения занятости развитие осуществляет свою eq  социальные деятельность непосредственно и через eq  уровень свои решение территориальные eq органы рдцевина во взаимодействии с другими eq  минимальной федеральными современных органами исполнительной eq  сокращения власти, органами исполнительной eq  минимальной власти контролю субъектов eq Российской рынка Федерации, органами eq  современных местного решение самоуправления, общественными eq  учреждения объединениями и иными организациями
eq  жизнь Одна нормативные из основных eq целей сокращения государственного управления eq  небольших является через обеспечение народного eq  оказанию благосостояния, повышении уровня eq  оплата жизни утверждена народа, eq удовлетворении счет общественных потребностей, то eq  области социальное учреждения начало призвано eq  оказанию быть ведущим, определяющим eq  нормативные принципом своими управления. eq Статья области 7 Конституции Российской eq  забот Федерации отдыха гласит: «Российская eq  центры Федерация — социальное государство, eq  делятся политика учреждения которого eq направлена обеспечения на создание условий, eq  минимальной обеспечивающих фиксирующей достойную жизнь и eq  трудовой свободное развитие человека». А это eq  абсолютно означает оперативным, что государственные eq органы министерству управления должны eq  утверждена проводить социальные активную социальную eq  служба политику и ориентироваться на решение eq  небольших социальных решение задач.
Но ни eq одно властью современное государство не eq  принципом способно перед и не должно принимать на eq  социального себя весь груз eq  способно социальных которым забот об eq условиях оперативным жизни, трудовой eq  жизнь занятости управления, социальной обеспеченности eq  устанавливать населения. Патерналистская концепция, eq  самих согласно небольших которой eq государство групп несет полную eq  оплата ответственность самих за социальную картину eq  абсолютно жизни в стране, за уровень eq  фиксируют обеспеченности которым социальными eq благами счет и потребления товаров и eq  исполнительной услуг социальное, лишена оснований, eq  групп абсолютно нереальна в любой eq  современных экономике контролю. Такая eq концепция фиксирующей тем более неприемлема в eq  социальное рыночной сокращения экономике. Удовлетворение eq  социальное социальных запросов и нужд — eq  удовлетворения предмет властью заботы eq самих работодателей граждан, семей, eq  социальное домашних принципом хозяйств, организаций, где eq  иная люди работают, местных eq  развитие органов работодателей власти, eq благотворительных своими общественных фондов и в том eq  абсолютно числе социальные государства.
Так что государство eq  социального участвует в социальных процессах eq  фиксирующей посредством отдыха удовлетворения eq социальных счет запросов за счет eq  перед государственных устанавливать источников, оказания eq  учреждения содействия людям в решении их eq  области проблем своими, проведения eq общей управления социальной политики, eq  трудовой вытекающей инструменты из функций государства и eq  способно соответствующей его ресурсным возможностям. eq  министерству Мера исполнительной участия eq государства счет в социальной экономике, eq  служба способы управления такого участия в eq  нельзя значительной степени зависят от eq  групп общественно-политического счет строя eq страны вопросами, государственного устройства и eq  устанавливать складывающейся удовлетворении экономической ситуации.
Следует также иметь в виду, что воздействие государства на социальные процессы и его участие в этих процессах не сводится только к мерам экономической поддержки слабо защищенных слоев населения, государственного финансирования отраслей социальной сферы и социальных программ. Социальная политика государства означает одновременно обеспечение социальных прав и свобод граждан, гарантированных конституцией страны, действующими законами.
Необходимость участия государства в формировании и осуществлении социальной политики, направленной на рост народного благосостояния, вытекает не только из социальной миссии государства, ради которой оно в первую очередь создается и существует. Дело еще в том, что социальные объекты в своем большинстве приносят гораздо меньше экономической выгоды в виде дохода, прибыли в сравнении с производственными, торговыми объектами, а зачастую вообще не рентабельны с чисто экономической точки зрения. Поэтому социальные объекты труднее поддаются коммерциализации, не попадают в зону предпринимательской деятельности, а целесообразность их существования диктуется в большей мере социальным, чем экономическим эффектом.
Возникает реальная опасность, что коммерциализация, приватизация объектов социальной природы способны породить либо их использование не по назначению, что часто наблюдается в современной российской практике, либо к установлению высоких, недоступных для небогатого потребителя рыночных цен на социальный продукт.
В связи с указанными особенностями государство вынуждено и одновременно обязано, с одной стороны, держать социальные объекты в поле своего непосредственного управления, частично сохранять их в государственной собственности и, с другой стороны, принимать на себя ощутимую долю затрат по содержанию таких объектов в виде прямого или косвенного финансирования из средств государственного бюджета.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В Российской Федерации в процессе перехода к рыночным отношениям, в момент, когда государство отстранилось от глобального управления экономическими процессами, а также была проведена приватизация ряда объектов государственной собственности, государство выпустило из своих рук контроль над большинством проблем. Однако постепенно Россия возвращается к проведению социально-экономической политики и управлению социально-экономическими процессами.
Среди них:
— государственная поддержка социально уязвимых, наименее обеспеченных слоев населения;
— введение пособий по безработице;
— создание системы обязательного медицинского страхования;
— предоставление налоговых льгот и преференций организациям отраслей социальной сферы: культуры, образования, здравоохранения, физической культуры и спорта;
— проведение жилищно-коммунальной реформы;
— государственная поддержка малого предпринимательства;
— осуществление государственных целевых программ социальной направленности;
— преобразование системы социального страхования и пенсионного обеспечения.

Приходится отметить, что разработка и осуществление указанных мер по преобразованию системы государственного управления социальными процессами и социальной сферой экономики в России затянулись, пути и способы реализации этих мер во многом остаются неясными. Наблюдается явный разрыв между социальными запросами общества к государству и реальными ресурсными возможностями государства по удовлетворению этих запросов.
Укоренившаяся социальная психология, выработанный многими годами всеобщего государственного властвования общественный менталитет, практическое отсутствие эффективных форм гражданской самоорганизации приводят к продолжающемуся упованию на то, что именно российское государство может и должно решать все крупные социальные проблемы. С другой стороны, надежды на то, что переход к рыночным отношениям превратит Россию в государство с выраженной социальной ориентацией, придаст государственному управлению экономикой более яркую социальную окраску, пока не оправдываются.
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