Пульты для камер

Как только человек приобрел первую вещь и осознал свое владение над ней, как только люди начали обзаводиться индивидуальными строениями для ночлега и хранения личных вещей, они начали задумываться о том, как обезопасить свое жилище от проникновения в него незваных «гостей» или животных. В древности защитным инструментом служили всевозможные амулеты, талисманы, обереги, изгоняющие злых духов, которые по поверьям древних людей могли насылать врагов на жилище. Молитвы и жертвоприношения добрым духом, оберегающим жилище, были еще одним способом обеспечить спокойствие для себя и близких обезопасить свое имущество. Позднее, когда человек стал менее суеверным на смену игре с духами пришли более практичные средства. В средние века для защиты от набегов соседей начали практиковать строительство всевозможных крепостных сооружений: земляных валов, частокола, которым обносили поселения. Затем частокол заменили крепостные стены, перед которыми позднее появились рвы. Традиция обносить жилище забором осталась и по сей день. Также применяемые в настоящее время засовы на дверях и замки уходят далеко в прошлое. Дверные замки с индивидуальными ключами сначала были деревянными, а затем вслед за китайцами, повсеместно начали применяться медные и железные замки. 
Но в современном мире человечеству также доступны намного более совершенные технические средства безопасности. Это всевозможные охранные сигнализации, в том числе пожарные сигнализации, домофоны, системы видеонаблюдения, которые можно применять не только для защиты собственного жилья, но и для других целей. Таких как, например, наблюдение за производственным процессом на предприятии, слежение за дорожной ситуацией и запись, наблюдение за ситуацией в различных общественных местах: гостиницах, ресторанах, барах, развлекательных центрах, кинотеатрах, дискотеках и т.д. В систему видеонаблюдения могут входить различные видеокамеры (цветные, черно-белые, фиксированные, поворотные, IP камеры и т.д.), видеорегистраторы, видеоглазки, пульты для камер, видеомониторы, и многое другое. Использование системы видеонаблюдения невозможно без применения пультов для камер, позволяющих осуществлять управление на расстоянии. 
Изобретение Роберта Адлера - пульт дистанционного управления - стало настоящим прорывом в электронной индустрии и навсегда изменило образ жизни людей всего мира. Изначально пуль дистанционного управления был придуман для телевизоров, чтобы человек смог переключать каналы во время рекламы, не вставая с места. Сегодня использование пультов дистанционного управления не ограничивается только телевизорами. Они идут в комплекте с такими приборами и устройствами как, домашние кинотеатры, кондиционеры, сплитсистемы, вентиляторы, камеры и многое другое. С помощью этого устройства можно управлять также оконными шторами, гаражными дверьми, освещением и т.д. Каждая современная семья имеет у себя в доме, по меньшей мере, три пульта дистанционного управления. Пульты для камер могут быть как беспроводными, так и проводными. Пульты для камер предназначены для дистанционного управления видеокамерами, а также видеорегистраторами. Причем, один пульт обеспечивает управление до 250 камер. Пульты для камер позволяет на расстояние осуществлять программирование предустановок, туров, автосканирования, маршрутов для купольных камер, менять установки для записи и воспроизведения, переключать мультиэкранные форматы вывода изображения и видеоканалы, выбирать режимы поиска видео и многое другое. Пульты для камер могут быть снабжены блоком клавиатуры, джойстиком для удобства управления поворотными купольными видеокамерами, а также текстовым жидкокристаллическим дисплеем. 
Пульты для камер могут иметь разное количество кнопок на клавиатуре. С помощью основных функциональных кнопок осуществляется оперативное управление камерой: выбор адреса, настройка увеличения изображения и фокусного расстояния объектива, управление диафрагмой объектива, запуск тура автопатрулирования, а также выполнение другие операций, предусмотренных клавиатурой передней панели видеорегистратора. С помощью джойстика можно легко регулировать степень увеличения и степень открытия диафрагмы объектива, а также при ручном управлении точно наводить камеры в нужные зоны наблюдения. Наличие джойстика делает управление камерой максимально удобным и оперативным. Жидкокристаллический дисплей и светодиодные индикаторы позволяют оператору контролировать процесс ввода команд при управлении камерами и видеорегистратрами, а также при их программировании. При этом настройки камер хранятся в энергонезависимой памяти, при необходимости их можно загрузить в новые видеокамеры. Если пульты для камер оснащены часами, на экране жидкокристаллического дисплея можно посмотреть реальное время. 
Для защиты от несанкционированного доступа пульты для камер снабжены системой паролей и режимом блокировки кнопок. Можно выбрать один из этих двух способов, чтобы защитить пульт управления, тем самым исключить возможность для неавторизованного пользователя каким-либо образом нарушить или изменить или помешать работе системы наблюдения. При использовании системы пароля для защиты пульта для камер, пароль задается при первоначальной инсталляции, впоследствии, при необходимости пароль можно сменить. В случае использования режима блокировки клавиш, управление камерой будет заблокировано, и система не будет реагировать ни на поворот джойстика, ни на нажатие клавиш. 
Таким, образом, если вы оборудуете системой видеонаблюдения здание или помещение, будь то, предприятие, офис, или собственный дом или квартира, вам не обойтись без пульта для камер. Это устройство позволит вам легко и удобно управлять всеми установленными вами камерами, а также видеорегистраторами, не сходя с места оператора. Удобное расположение функциональных кнопок на пульте для камер делает управление камерами легким и оперативным. Благодаря плавному движению джойстика можно точно навести камеру на требуемую зону наблюдения.
