Женщина: Тоже очень сильно дорожает. Ну, все, квартплаты, не знаю. В МТС мне подключили телефон, предложили там за 200 рублей. Потом взяли по умолчанию 250 стали. Интернет мне подключили за 300 рублей. Потом по умолчанию взяли, и смотрю квиточки, 450 приходят. Я говорю: «Почему так? Не предупреждаете». А вот так что хотя то и делают.
Мужчина: Система эвакуаторов, не успеешь машину поставить, а уже приезжает эвакуатор и забирает. Неприятно. Нагло просто нагло. Фоткают уже, оформляют без тебя. Берешь обратно, платишь штраф. В некоторых местах в аэропорту вообще через 3 минуты приезжают. 
Модератор: Как в анекдоте, не успеете добежать. Ну ладно, хорошо. Это вопрос тоже первого блока. Что в нашей жизни можно назвать наибольшим разочарованием? Разочарованием скорее в людях. Вот так можно понять. То есть, могут быть любые события из любой сферы и близких людей и повышение власти. И в других странах события, в истории, любого уровня. Просо назовите разочарование какое. В людях. Это такой как бы психологический вопрос. Пример какой-то.
Женщина 2: В людях разочарование, что ты работаешь. Не страна, не в своем городе. Потому что тебя окружают в основном все приезжие, как бы там не было у них менталитет другой. у меня конечно много есть знакомых, они хорошие люди, но они как будто с другой планеты.  Это вот единственное меня всегда душит.
Модератор: А где вы с ними сталкиваетесь?
Женщина 2: Везде. Не считая работы, не считая магазинов.
Модератор: Ну и что? На работе стало?
Женщина 2: На работе это вообще, как я и еще пару человек, которые москвичи. Постоянно руководство если меняется, то они постоянно приводят своих.
Модератор: Приезжие? Приезжие, вы имеете в виду кого? Эмигранты?
Женщина 2: Ну как бы у меня получается звено выше на работе. Но у нас там да, а то, что там ниже, я так вижу на складах все тоже, но там, в основном берут. Ну не берут таких, ну там Рязань, еще откуда-то там вот. А таких – Азия, нет. Другие склады тоже рядом. Там одна Азия.
Модератор: ну понятно, да, еще кого, назовите какое-то разочарование в жизни что вы вспомнили.
Женщина 3: Расхождение, наверное,  слов с делом. Могу сказать если касаемо не брать чего-то личностного. Ну, к примеру. Знаменитая борьба с алкоголем. Которая ведется сейчас везде, мы такие правильные, за здоровую нацию. Однако то, что по телевизору показывают Филипа Бедросовича Киркорова, называемого народным артистом, только по этому. Где у него ребенок пьет в клипе из бутылки шампанское. Это видят дети. С песней «Цвет настроения синий». Все хорошо. То есть фраза неверная та, что все можно. То есть, нет никакого наказания, и все это крутится. Мы боремся, то есть, мы все делаем. Это такое элементарное самое просто юморное, казалось бы. Но все равно у меня ребенок понимает, говорит: «А маленький мальчик пьет плохое!». Вот казалось бы даже это.
Мужчина: Я не заметил этот клип.
Женщина3: посмотрите-посмотрите. На самом деле это есть. Сидит ребенок в тележке и пьет из горла шампанское, или что-то, алкогольный напиток. Все аплодируют, он народный артист России.  
Женщина 4: Ну не страшней чем на улице когда они наркоманы ходят.
Женщина 3: Вы понимаете, но не показывать же это по телевизору.
Женщина 4: У нас одни наркоманы ходят и азиатские личности. Все.
Модератор: Надоело.
Мужчина: Девушки приезжают, мама приезжает,  одна в одной комнате, другая в другой и дом 2, дом 2.
Модератор: В смысле, почему разочарование? 
Мужчина: Не нравится, вообще не нравится. ТНТ, дом 2.
Женщина 3: Вообще не смотрите телевизор.
Женщина 4: Дом 2 - это дом терпимости.
Мужчина: Дурдом.
Мужчина 3: У меня разочарование, можно сказать?
Модератор: Да
Мужчина 3: Это такой узкий момент, наверное, многим он интересен. Я болельщик со стажем. В руководстве в тренере Спартака, Актобу взяли с прицелом на будущее, а результат так и нет. В этом разочарование. Ну, это тоже в работе как бы, объём работы увеличился, руководство как бы это не замечает, зарплату не прибавляет. Как бы вот такие разочарования.
Модератор: Так, еще у кого что?
Женщина 4: У меня был неприятный опыт с полицией, с судами нашими. Как бы, я просто раньше еще обращалась, лет 20 назад.
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