Обзор самых интересных ресторанов Москвы.

Вы впервые посетили Москву? Или вам открыты все тайны огромного мегаполиса? 
Но даже если вы давно выбрали любимое местечко и возвращаетесь туда раз за разом, вы ведь не откажетесь от новых впечатлений, правда?

Значит наш небольшой обзор специально для вас!
Вашему вниманию – самые вкусные и интересные места столицы!

Почитайте и …побывайте – и тогда, вы обязательно откроете для себя частичку новой, иной, неизвестной Москвы!

Необычные интерьеры.
Храм дракона на Ленинском проспекте, примечателен возможностью походить по воде. Да-да, пол ресторана – аквариум! Ну, а любители живности, могут покормить уточек-мандаринок, гуляющих по залу.

Шикарный ресторан Ноев Ковчег встречает гостей изысканной классикой интерьеров и посудой ручной работы. Наслаждаясь аутентичной армянской и кавказской кухней и знаменитым на весь мир кавказским гостеприимством, вдруг, совершенно неожиданно ощущаешь по-настоящему домашний уют. Практически любое блюдо – шедевр, а потрясающее качество сервиса сочетается с неожиданно приемлемой ценой. Замечательное место, что бы провести семейный ужин или попробовать  изысканные сорта шашлыка в атмосфере радушия и роскоши.

Кавказская пленница, расположенный на проспекте Мира, тематический ресторан по мотивам замечательного фильма Гайдая. Гостей ждет грузинская кухня, стилизованные интерьеры и музыка в стиле 60-х. Персонажи фильма, платан в центре зала, уютный грузинский дворик и пруд с настоящей живой форелью! 

Белое солнце пустыни – еще один тематический ресторан. Расположен он на Неглинной. Вкуснейшая восточная кухня и оригинальные детали интерьера, достархан, танцы живота и барашек на вертеле, Петруха и баркас Верещагина – ощущаешь себя героем любимого фильма.

Ресторан Альпенгюк, небольшое уютное заведение со стильным, изысканным интерьером и удивительно комфортной атмосферой. Сюда стоит зайти за ощущением альпийского счастья и лучшими блюдами «альпийских» стран. Вас ждут изыски от шеф-повара – австрийца и отличная винотека.
Интересное решение.
Тем, кто мечтает о таежной романтике, стоит отправиться в Экспедицию. Нет, не нужно ехать в тайгу, это ресторан, расположенный  в Певческом переулке. В его зале, прямо посреди сосен, у самой речки приземлился экспедиционный вертолет МИ-2, а в меню «паек геолога» и настоящие «северные» блюда. Строганина из нельмы и пельмени из омуля. Для гостей есть черная и белая сибирские бани из настоящих срубов. Исключительно здоровая романтика!
Art-Garbage Запасник – ресторан, в котором можно и съесть и купить картину. Вот так вот, сразу.… Загляните в Старосадский переулок. Там, в ресторане Art-Garbage Запасник, можно приобрести подлинники из запасника союза художников. И заказать на ужин «Черный квадрат». Не пугайтесь, шедевр Малевича есть ненужно, просто все блюда в меню носят названия известных картин. И «Черным квадратом» именуют здесь вкуснейшую свиную отбивную. 
Ресторан Служебный вход. Замечательное место для тех, кто хочет вспомнить или познакомиться с неповторимой атмосферой советской эпохи 60-х – 80-х годов. Особенности изысканного, но характерного интерьера и меню, почти ощутимо переносят вас в прошлое.
Любой из сети ресторанов Навигатор, приглашает вас в увлекательное путешествие по кухням разных стран! Здесь можно совершить гастрономическое турне, уютно устроившись за столиком. Чудесная возможность попробовать финские, норвежские, тайские, аргентинские, средиземноморские и многие другие национальные блюда в одном месте!

Восток – дело тонкое!
В ресторане Марокана на Котельнической набережной, как следует уже из названия, вас ждут блюда марокканской кухни. Заказать можно как уже известные и любимые многими традиционные блюда, так и уникальные кушанья, рецепты которых насчитывают более 300 лет. За строгим соответствием блюд древним рецептам следит настоящий марокканец, шеф-повар Абдельазиз Эль Джанати. 
Ресторан индийской кухни Хаджурао, расположен в Шмитовском проезде. Практически полная аутентичность. Заботясь о непривыкших к острой кухне москвичах, повара кладут меньшее количество острых специй. Это единственное, что отличает его блюда от тех, что готовят в индии. Гостей здесь ждут неповторимые индийские пряности и необычные, но очень вкусные сладости.

Дарбар – еще один индийский ресторан, но уже на Ленинском проспекте. Его особенность  - большое количество редких, экзотических даже для индийской кухни блюд и вкуснейшее вегетарианское меню.
Ресторан Тропикана на Новом Арбате,  удивляет гостей полинезийской кухней. Огромный выбор экзотических блюд из мяса и морепродуктов и, разумеется, самые экзотические фрукты и овощи. Ресторан расположен на территории КРЦ, а значит можно не только вкусно поесть, но и весело провести время.

Продолжить знакомство с экзотическими восточными блюдами можно в ресторане Тайский слон на Хорошевском шоссе. Как вы уже догадались, знакомиться там можно именно с тайской кухней.
Ну, а из всех ресторанов японской кухни, очень хочется отметить Пэко, на Тверской - Ямской. Местечко примечательно удивительно уютным, жизнерадостным, но при этом не навязчивым   интерьером, атмосферой, полной гармонии. И, конечно, одним из лучших в Москве кальянным клубом.
Встретиться с вьетнамскими деликатесами,  можно в ресторане VietCafe, в Газетном переулке. За соответствием блюд и ингредиентов национальным традициям, строго следит шеф-повар.  Внимания достойно любое блюдо, а закончить обед, непременно, стоит настоящим вьетнамским чаем из лотоса. 
Берега Америки.
Следуя за солнцем, отправляемся с востока на запад. К не менее экзотическим блюдам не менее жаркой Южной Америки. 
Ресторан Железный конь, расположенный в одноименном развлекательном центре на Дербеневской набережной – приглашает к знакомству с бразильской кухней. Ощущение визита в Бразилию вам подарят пшеничные лепешки с креветками и сердцевиной пальмы и знаменитый коктейль «Капериньо», в совокупности с пальмами и панорамой Рио-де-Жанейро.
Традиционные аргентинские кушанья можно попробовать в любом из ресторанов Эль Гаучо. Вам предложат изумительно сочные мясные блюда! Шеф-повар Габриель Алгарин Вега, сказочно готовит традиционное блюдо тех самых аргентинских пастухов – асадо. Именно так, как его готовят на родине, в Аргентине. Ну а для тех, кто следит за фигурой, предусмотрена коллекция легких диетических блюд. 
В Европу!
Покататься на лошади или понаблюдать за наездниками. Окунуться в атмосферу английской провинции. Отведать простые, но очень вкусные  блюда, приготовленные на открытом огне – отправляемся в ресторан при конном клубе Пиаффе. 
Парижск – маленький и уютный ресторанчик со вкусом Парижа. Французская и европейская кухни, открытая дружеская атмосфера. Интерьер, стилизованный под французское бистро, и удивительно приятные цены.

Любителей пиццы и классической итальянской кухни приглашает ресторан Каста Дива, на Тверском бульваре. Все продукты привозят исключительно из Италии. Уникальное для ресторана высокой кухни предложение – специально приглашенный из Италии пиццайоло – приготовит для вас в дровяной печи более 15 видов пиццы.

Ресторан Будвар на Котельнической набережной - уютный уголок Чехии в центре Москвы. Замечательное место для дружеских бесед, романтических встреч и отдыха. Вкусная европейская и чешская кухня и, разумеется, чудесное пиво.
Достоин внимания и популярный пивной ресторан Шварцвальд. 12 сортов пива, вкусная и недорогая кухня, приветливая атмосфера, характерная для немецкой пивной. Отличное место поболеть за любимую команду или весело провести время с друзьями.
Ну а один из лучших Московских пабов, так и называется Лондон-паб. Демократичные цены, веселая дружелюбная атмосфера, спортивные матчи и несколько уединенных залов, оформленных в нехарактерных для паба стилях. Разнообразная смешанная кухня, великолепно сочетается со всеми сортами отменного пива. 
Интересная кухня.
Насладиться вкусом настоящего стейка можно в любом из сети ресторанов Goodman. Превосходный вкус объясняется определенными требованиями к качеству мяса, оно проходит более 20 степеней контроля. И оригинальной технологией – даже степень прожарки определяют при помощи специального градусника.

Национальный русский охотничий клуб на улице 1-я Бухвостова предлагает меню, прекрасно соответствующее названию. Похлебка из медведя, копченое мясо северного оленя и еще более сотни разных блюд из дичи. Многие из них готовятся по старинным русским рецептам 17-19 века.

Рестораны с летней верандой.
Замечательный ресторан Simple Pleasures на Сретенке. Вполне демократичная летняя веранда оформлена столь же изысканно, как и сам ресторан. Чудесный вид на оживленную историческую часть города, оригинальное гриль-меню от шеф-повара, мандариновые деревья и уютный оранжевый шатер в совокупности с летним ветерком – отличное место для любителей покушать на свежем воздухе!
Какое лето без шашлыков? Ресторан 1001 ночь – Сказка Востока, предлагает 70 видов блюд, приготовленных на открытом огне и в необычном для Москвы тандыре! Шашлычок на свежем воздухе, восточный уют и традиционное гостеприимство – что может быть лучше!
Ресторан Sky lounge  на Ленинском проспекте, приглашает на застекленную летнюю веранду, расположенную на высоте 100 метров над городом! Отличное место, что бы насладиться чудесным видом Москвы, потрясающим романтичным закатом. А так же современным интерьером в стиле восточный фьюжн и отменной европейской и японской кухней.
Ресторан с ностальгическим названием Волга-Волга, расположен на Ленинградском шоссе. Туда стоит зайти, чтобы отдохнуть на удивительной зеленой ротонде, в центре которой разместился фонтан, а все столики расставлены так, чтобы с любого места можно было любоваться рекой с белоснежными судами. 

Ресторан Вeefbar Moscow – достойно представляет в Москве сеть ресторанов Beffbar. Их кухня  пользуется заслуженной популярностью, а изысканность блюд известна и в Монако, и далеко за его пределами. Объясняется она особенным температурным режимом приготовления говядины и уникальным авторским букетом специй, секрет которого бережно хранится. Со стильной и комфортабельной летней веранды можно любоваться потрясающим видом на реку. Гости могут насладиться творчеством звезд не только эстрадного, но и кулинарного небосклона.
