Все любят игры, в том числе компьютерные и не только. На сегодняшний день популярным устройством является Nintendo Switch. Вышел он в обновленной версии осенью 2019 года. 
  В среднем стоимость Nintendo Switch варьируется от 16 000 рублей до 25 000 рублей, но в некоторых магазинах можно найти на рублей 1000-2000 дешевле, а где-то даже и на 3000 рублей. 
Что такое Nintendo Switch?
  Но не все знают что это за консоль, итак Nintendo Switch  - это гибридная игровая консоль, разработанная японской компанией Nintendo, она совмещает в себе качества домашней консоли и портативной игровой, может использоваться в обоих случаях на этапе разработки она носила кодовое название «Nintendo NX» и была продемонстрирована в октябре 2016 года, а выпущена во всем мире 3 марта 2017 года. Nintendo Switch может работать как домашняя игровая приставка — в этом случае основное устройство приставки вставляется в специальную док-станцию, присоединённую к телевизору, и экран телевизора используется как средство вывода. С февраля 2019 года на этой консоли были доступны свыше 1800 игр. По данным, записанными 31 марта 2019 года, было продано свыше 34, 74 млн. копий. Есть 3 игровых режима:
1) Режим ТВ. Это когда нужно подсоединить  основной экран к телевизору и играть вместе с друзьями, родными, знакомыми.
2) Настольный режим. Можно отсоединить основной экран, поставить его на стол и играть вместе с другом.
2) Портативный режим. В этом случае мы берем маленький экран и заменяем больший, а после чего играем.

Почему же она такая дорогая?
Стоимость зависит от многих факторов например: 
1)Комплект. Что входит в приобретение, кроме самой консоли, например это может быть множество игр.
2) Вид товара. Есть Nintendo Switch, Nintendo Switch Lite. 
Еще на цену влияет качество товара, в каком магазине консоль продаётся, внешний вид товара и конечно такие факторы как инфляция, в целом экономика в стране, спрос и нуждаемость народа в данном товаре. 

Разные виды? Nintendo Switch Lite?
Да, есть как обычная модель Nintendo Switch, так и другая Nintendo Switch Lite.
Отличие в том, что у первой модели, есть по бокам съемные контроллеры, а у второй – их нет.
Благодаря съемным контроллерам можно играть вместе с друзьями и из-за этого Nintendo Switch дороже примерно на 6 500 рублей.
Также есть новая модель Nintendo Switch 2019 года которая держит батарею немного дольше, чем образец 2017 года, примерно от 4,5 до 9 часов, тогда как у модели 2017 года до 6,5 часов.
И у Nintendo Switch Lite нет возможности подключения к ТВ, что многие берут за недостаток. Но все равно можно играть и онлайн с друзьями или знакомыми у которых есть Nintendo Switch Lite. Однако в обоих случаях у них 32 ГБ памяти, что очень мало и придётся покупать микро SD-карту. Но у Nintendo Switch Lite более крепкий корпус и он не скрепит как у Nintendo Switch, так как у Nintendo Switch Lite он монолитный, но и экран меньше и легче на 30% от своего предшественника и все же нельзя сказать что кто-то из них хуже или лучше, так как они предназначены для разных целей, но есть одна общая – это дарить радость людям и приносить удовольствие в дом или в сердце владельцам. 
Но где же мне приобрести Nintendo Switch?
Это можно сделать как и в специализированных магазинах, что обойдется Вам примерно в 23 820 рублей, так и на заказ в таком интернет–магазине, что обойдется Вам примерно в  22 990 рублей. Однако, в некоторых магазинах можно найти такой же товар, но за меньшую цену, например за 20 990, но в комплект входит только консоль, а если взять товар за 24 990, то в комплект будет входить:
1) Грип для контроллеров.
2) Зарядка для консоли.
3) Станция для вывода на телевизор.
4) Насадки для контроллеров с ремешками.
5) Соответственно сама консоль с джойконами. 

Заключение 
В целом можно сказать, что Nintendo Switch имеет среднюю стоимость в мире консолей. Но за эту цену вы получаете большое количество эмоций и море удовольствия. И можно играть не одному, а с другом, что делает Ваш досуг еще более интересным и запоминающимся. Тем более, что этот вид развлечения поможет скоротать время в дороге, например по пути на работу или учебу. Его можно положить во внутренний карман пиджака, в рюкзак или в чемодан, если вы едите отдыхать куда-либо или навещать своих родных. 


