Ляпкало Виктор Александрович 

Биография
Родился 18 сентября 1956 года в Ухте, Республика Коми.
 В 1978 окончил Саратовское художественное училище В 1979-1987 учился на живописном факультете ЛЖИСА имени Репина у В.Горба и В. Рейхета. Окончил институт по мастерской Бориса Угарова с присвоением квалификации художника живописи и педагога. Дипломная работа - картина «Белая ночь».

Участник выставок 1987 года. Живёт и работает в Санкт-Петербурге.
Пишет портреты, пейзажи. С 1990 года член союза Санкт-Петербургского Союза Художников.

У него были персональные выставки в:
Санкт-Петербурге  (1996, 1997, 1998, 1999, 2002, 2004, 2006, 2009)
Мюнхене (1994)
Гиссене (1995)
Марбурге (1992, 1993).

Что Он Писал?
Он написал такие картины как: «Оля» (1987), «Меланхолия» (1989), «Валя» (1991), «Марбург» (1992), «После бани», «Петрович», «Гоша и Ерофеич» (все 1993) и многое другое. 

В Какой Стиле Были Написаны Картины?

Как и многие живописцы того времени, Ляпкало писал свои картины в такой замечательном стиле как реализм.
Реализм – эстетическая поэзия, задача художника - передать как можно точно, как в реальности, все предметы, интерьер, людей и многое другое.

Жанр Написания Картин?
1.Портрет. 
Портрет – изображение или описания человека или группы людей, существующего или существовавших в реальной действительности.
2.Ню.
Ню – жанр, описывающий естественную красоту и эстетику  обнажённого тела.
3.Пейзаж.
Пейзаж -  жанр изобразительного искусства, в котором основным предметом изображения является первозданная, либо в той или иной степени преображённая человеком природа.

Сюжетная Линия Работ

Картины, которые писал этот выдающийся художник, веяли атмосферой обычной русской парой, где мужчина показывается, как щуплый и не мужественный, а девушка наоборот – воинственная и держит мужчину в ежовых рукавицах и именно этот фактор является ключевым, в понимание того, что русская баба: «…и коня на скаку остановит, и в горящую избу войдет…».


Отношение К Виктору Александровичу
«Я Виктора знаю давно. Очень давно. Мы вместе учились в Академии художеств на Университетской набережной. Нам вместе прививали законы композиции и прекрасного. На примерах классических постановочных натюрмортов, питерских холодных пейзажей с натуры и обнаженных натурщиц в мастерских, причинные места которых иногда прикрывали драпировками в целях «умения писать складки». Виктор это все умело воплощал на холсте, получая на семестровых обходах пятерки. Мы, искусствоведы, практикуясь в первых опытах критических работ, со «знанием» дела говорили об этих школьных работах как о великих достижениях великих мастеров.  Ляпкало — абсолютный профи. Когда художник не совсем и не очень владеет своим рабочим инструментом карандашом или кистью, искусствоведам очень легко классифицировать его творчество как «аццтой» (написано правильно в соответствии с современной российской лексикой) и порнографию. Ляпкало выбрал себе такие темы в живописи, что ему приходится, как акробату на проволоке без шеста, идти над пропастью. Без страховки.» - Так говорит о нем, одна из его знакомых, кандидат искусствоведения - Инна Савватеева.

Самая Знаменитая Картина Ляпкало
Самой знаменитой картиной является «Герой», показанная на выставке в Питере. 

Заключение
В заключение могу сказать, что его картины хранятся в музеях многих странах, например, Соединенные Штаты Америки, Бельгия, Россия, Голландия, Германия и так далее.
Творчество этого художника не всем приходится по вкусу, но тем не менее невозможно отрицать тот факт, что Виталий Андреевич  добился хороших высот в своем нелёгком деле.



