Пирожки из булочной
А скажите, где самые вкусные пирожки? 95% людей сейчас вспомнили бабушку.
Мы достали тот самый секретный ингредиент, который делает бабушкины пирожки самыми вкусными. 
При входе в нашу уютную булочную, вы сразу ощутите любимый запах, родом из детства. А уже при первой пробе перенесетесь во времени и почувствуете себя тем маленьким и любимым внуком или внучкой, для которых с самого утра запеклись кулинарные шедевры.
Мы тоже взяли с них пример и стараемся для вас уже с 6:00 для того, что бы Вы смогли начать свой день с таких приятных и теплых воспоминаний. 
Наш ассортимент составляет более 30 видов разных изделий для того, что бы каждый нашел лакомство себе по вкусу.
Так как нашим идейным вдохновителем, как вы уже поняли, были бабушки, то хочется их за это отблагодарить, поэтому 5% от каждой Вашей покупки мы перечисляем на благотворительность пенсионерам. Давайте вместе с нами сделаем их счастливее.

Твидовое пальто
Человечество в силах многое изменить, но кое-что нам не подвластно! Погодные условия – одно из немногих вещей, которое мы еще не научились контролировать. 
Близится осень, что бы похолодания не застали Вас врасплох, мы предлагаем поспешить заглянуть к нам за новым, теплым и уютным пальто, которое сможет поднять Вам настроение, что бы ни происходило за окном. А что же такого особенного в наших изделиях Вы сразу поймете, дочитав до конца.
Мы предлагаем более 20 разных моделей из твида ручной работы.
Твид обладает влагоустойчивостью, сохраняет тепло, прочный и износостойкий материал, изготовляется из шерсти овец, поэтому структура ткани с характерным объемом и мелким ворсом соответственно изделие прослужит Вам долго, не потеряв первоначального вида.
Возможно, Вы уже представили, насколько это изделие подчеркнет Вашу солидность и статусность,  и почувствовали на себе восхищенные взгляды прохожих.
Так как работы исполняются вручную, моделей ограниченное количество. Поспешите, пока кто-то не купил пальто вашей мечты.
Наши изделия на рынке уже более 7 лет и сделали несколько тысяч покупателей счастливыми.
Дополнить пальто модными и подходящими аксессуарами помогут наши консультанты, которые учтут все ваши пожелания.
Принтеры
Если вы увидели это сообщение, значит, вам крупно повезло! 
Мы предлагаем более 100 моделей принтеров и расходного материала только передовых производителей, таких как: Canon, Samsung, Xerox, Panasonic.
Только представьте, что все важные бумаги печатаются без полосок и Вам не приходится оправдываться за них на встречах с партнерами.
Оформляя покупку оптом от 10 единиц, мы дарим Вам бесплатную доставку и установку.
Принтер это такая вещь, которая постоянно выходит из строя. Объяснение – неправильная эксплуатация. Мы привезем, установим и объясним все тонкости в использовании.
Мы настолько уверены в квалификации наших сотрудников, что если они не справятся с задачей (не приедут вовремя, не сделают так, что бы принтер заработал или возникнут проблемы с заправкой), то мы предоставим Вам скидку на обслуживание на год в размере 70%.
Живой курс тренингов
Чувствуете ли Вы себя счастливым? Встречайте ли Вы новый день с улыбкой? С удовольствием ли ходите на работу? Тянуться ли к Вам люди? Ощущаете, что приносите пользу человечеству? 
Если больше ответов "нет" и Вы это осознаете, то не время отчаиваться, это время перемен! 
Мы знаем, как сделать этот процесс максимально эффективным. 
Курс тренингов – это авторская методика, которая производит полный разбор и прокачку личности по колесу жизни. Включает в себя работу с психологом, трансформационные игры, тренинги, медитации. Это поможет Вам лучше понять себя, найти свое предназначение, поверить в свои силы и обрести гармонию с внешним миром
И так, насколько важна Вам Ваша жизнь и жизнь Ваших близких?
Давайте представим, как все поменяется. Утром просыпаетесь по первому звонку будильника, и забываете про "еще 5 минуточек", потому что Вам действительно очень хочется на работу, Вы получаете удовольствие от того, чем занимаетесь, чувствуете себя нужным и важным. А после работы хочется домой, потому что там тоже все хорошо, тепло и уютно. И вы больше не ждете ни пятницы, ни субботы, да и вообще не важно, какой сейчас день недели, Вы полюбили их все, потому что из них состоит вся Ваша жизнь, а Вы в ней счастливы 
Если вы не только хотите стать счастливыми сами, но и помочь в этом своим близким, то у нас очень хорошие новости! Мы предлагаем скидку 10% для каждого участника, при совместной регистрации от 3х человек. 
Мы настолько уверены в своей программе, что готовы вернуть Вам полную  стоимость, если Вы не ощутите ценность за 2 недели. 
Если сейчас Вы оставите заявку на участие, то получаете совершенно бесплатно список полезной литературы и фильмов, которые помогут Вам начать менять то, что Вас не устраивает.
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А что если я скажу Вам, что больше не нужно заморачиваться по поводу очередного поста в своем блоге, искать в интернете структуру написания маркетинг кита, и даже можно больше не попадать на нечестных работников на биржах фриланса? 
Меня зовут Анна, и я копирайтер. Получила 2 высших образования по маркетингу, сейчас обучаюсь у Марии Солодар, изучаю психологию. Моя цель – продать Ваш продукт или услугу, а не лить воду на количество символов.
Если Вы:
· Не знаете, какой именно контент вам необходим.
· Ваша продукция имеет незначительный интерес и доверие к Вашей компании у потребителя.
· Хотите просто путешествовать и делать красивые фото, наслаждаться видом, а не писать контент для блога.
· Хотите привлечь новых покупателей через интернет.
Предлагаю повысить Ваши продажи, с помощью моих текстов, без потери времени и нервных клеток – с Вашей стороны. И так, какие именно услуги я предоставляю:
1) Что бы потенциальный покупатель мог сразу понять, как Ваш товар/услуга может быть для него полезен, создам текстовый контент для Вашего сайта.
2) Предлагаю избавить Вас от ежедневного выдумывания, чем сегодня привлечь аудиторию, и предоставлю Вам контент-план на месяц/ 3 месяца/ полгода.
3) Построение долгосрочных отношений с покупателем, с помощью написания e-mail писем для воронки продаж
4) Для быстрой покупки без лишних вопросов и сомнений, создам понятный контент для лендинга. 
5) Что бы повысить интерес к Вашему товару/услуге и оживить аудиторию, нужно истользовать не только текст, но и видео. А что бы оно было еще и продающим, я напишу, что Вам нужно сказать.
6) Покажу вашим потенциальным и действующим покупателям, что они нуждаются в Вашем товаре/услуге, с помощью создания маркетинг-кита
Что касается оплаты и сроков, то все зависит от объема заказа и сложности. Я уважаю свое и чужое время, поэтому выполняю работу в срок. 
Хватит подсматривать у конкурентов, пытаясь перекрутить удачный текст под себя, переходите на сторону успешных бизнесменов. А они точно пользуются услугами профессионалов. Пишите мне прямо сейчас и получите 10% скидки на первый заказ.
Давайте сделаем Ваш бизнес прибыльным вместе. 
