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Заголовок
Лифтовые канаты производства турецкой компании Celik Halat – старт продаж в Украине
 
Описание
Качественные канаты для лифтов – важный фактор безопасности. Турецкая компания Celik Halat производит тросы из высокоуглеродного волокна с 1968 года. Продукция соответствует международным стандартам, и ее используют ведущие производственные компании.
 Тело
[bookmark: _GoBack]Компания Celik Halat в настоящее время лидирует в своем секторе. Она была основана в 1962 году для производства высокоуглеродистой проволоки и стальных тросов. Производственные линии открылись в 1968 году.

Продукция компании Celik Halat

Представляем вашему вниманию список канатов, которые производит компания Celik Halat:
· канаты из стальной проволоки для разных отраслей промышленности (производство лифтов, подъемников, кранов; строительство; нефтяная, рыболовная, горнодобывающая отрасли);
· оцинкованные провода;
· пружинная проволока;
· бортовые провода.
Исключительное место в номенклатуре изделий занимает стальной канат. Именно так и переводится с турецкого название компании — Celik Halat. Лифтовые канаты экспортируются в более чем 40 стран, среди них США, Канада, Испания, Италия, Румыния, Сербия, а теперь и Украина.
 
Стандарты и гарантии качества лифтового каната

Компания пристально следит за качеством продукции с помощью внутренней системы контроля. Поэтому продукция заслужила множество международных сертификатов качества, в их числе:
· сертификаты системы менеджмента качества ISO 9000;
· сертификат Системы Качества Lloyds Register EMEA (Lloyd's)
· Сертификат качества на стальные канаты, выданную Американским Институтом Нефти (American Petroleum Institute или API);
· Экологический сертификат TSE-ISO-14000.
Качество соответствует стандартам ГОСТ и DIN. Напомним, что ГОСТ — межгосударственный стандарт стран СНГ; DIN (Deutsches Institut für Normung e.V.) — международный норматив, утвержденный немецким институтом по стандартизации.  

Ассортимент лифтовых канатов Celik Halat в интернет-магазине “Кит Лифт”

В нашем магазине представлено много наименований лифтовых тросов диаметром от 6 до 12 мм. Подробнее с ассортиментом канатов для лифта можно ознакомиться по ссылке https://ru.kitlift.com.ua/catalog/zapchastini/golovnii-privid-lifta/kanati. При оценке качества продукции важны следующие характеристики:
· сопротивление к разрыву;
· стойкость к истиранию.
· диаметр троса; 
· цена.
Как правило, в композиции таких канатов входят составляющие 8x19 Seale, 8x19 Warrington или 8x19 Filler. Тросы эластичны и имеют толстые внешние пряди. Они рекомендуются для пассажирских лифтов, с коэффициентом безопасности не менее 12. Минимальное сопротивление разрыву может составлять 140, 160 или 180 кг/мм2. Канаты должны быть смазаны. Во время эксплуатации они должны часто проверяться квалифицированным персоналом.
