В далеком 1937 году в небольшой европейской стране зародилась компания, которая в наши дни занимает лидирующее положение на рынке производителей теплоизоляционных материалов из минерального сырья. Датская фирма Rockwool (Роквул), пожалуй, единственная компания на рынке утеплителей, отметившая свой 60-ти летний юбилей. Однако по сей день производимые ей продукты (утеплители Rockwool) отвечают самым передовым стандартам качества и технологичности. Огромный опыт, отточенные технологии, только проверенное временем сырье (высококачественные базальтовые горные породы) позволили этой компании создать действительно хорошие изоляционные материалы с выдающимися характеристиками, намного опередив большинство своих конкурентов.

 В производственном ряде представлены и  Rockwool (Роквул) ЛАЙТ БАТТС (используются для звуко- и теплоизоляции легких стен), и Rockwool (Роквул) Барьер (предназначены для огнезащиты металлоконструкций и изделий из других материалов), и  Rockwool (Роквул) LAMELLA MAT (для теплоизоляции водопроводных труб), и Rockwool (Роквул) РУФ БАТТС (для утепления кровли), а также еще более 30-ти наименований производимой продукции для самых разнообразных нужд. 

В чем же преимущества изделий от Rockwool? В первую очередь, это их универсальность. Один вид утеплителя, например, Rockwool (Роквул) ЛАЙТ БАТТС обладает колоссальным набором дополнительных полезных функций. Здесь Вам и прекрасные звукоизоляционные показатели (пустоты внутри минерального вещества отлично гасят звуковые волны), и паропроницаемость, которая, кстати говоря, у Rockwool является одной из лучших в сравнении с другими марками, и устойчивость к деформациям (за это отвечает специальное расположение волокон, часть которых идет перпендикулярно остальным, повышая общую жесткость конструкции), и низкая теплопроводность (что весьма существенно в суровые российские зимы), и длительный срок службы (единожды положенный утеплитель не теряет своих качеств в течение 50-ти лет). В довесок к вышесказанному, все изделия компании Rockwool соответствуют требованиям ГОСТ и являются абсолютно негорючими материалами. В изделиях Rockwool попросту нечему гореть, так как они изготовлены из высококачественного сырья с температурой плавления 10000 С. Не останутся обиженными и люди, обеспокоенные вопросами охраны окружающей среды: вся продукция компании Rockwool является экологически безопасной, что также говорит в пользу изделий данной компании. К тому же, качество утепления здания и количество вредных выбросов в атмосферу при отоплении прямо пропорциональные величины. Обладателям утеплителя  Rockwool также не стоит бояться, что внутри стен заведутся грызуны – минеральное происхождение сырья исключает такую возможность. 

Утеплители Rockwool выпускаются в нескольких вариациях в зависимости от области применения: мягкими, жесткими и твердыми плитами различной толщины, для того, чтобы каждый человек, смог выбрать продукт, в наибольшей степени отвечающий его потребностям.  

Столь выдающиеся показатели изделий Rockwool (Роквул) отчасти достигаются за счет применения высококачественного базальтового сырья, отчасти благодаря многолетнему опыту и умению прогнозировать потребности конечного потребителя. Необходимо ли утеплить крышу, тонкие стены мансарды, теплоизолировать внешние стены, проложить утеплитель в «сэндвич»-панелях или защитить водосток в 30-ти градусные морозы – в любом из этих случаев изоляционные материалы  Rockwool станут надежным и долговечным решением.
