Запонки Гуржий – бижутерия джентельмена.
Роскошные запонки Gourji класса «люкс»  в исполнении одноименного российского аксессуарно - ювелирного бренда - это желанный подарок для состоятельных людей. Коллекции запонок Гуржий выпускаются в ограниченном количестве, каждая пара запонок – это произведение ювелирного искусства. Купить запонки, инкрустированные драгоценными камнями, из драгоценных металлов,  может позволить себе лишь богатый человек. Запонки мужские подчеркнут высокий социальный статус их владельца, а представительницы противоположного пола купят запонки как неизбитое драгоценное украшение. 

Запонки для манжет – интересный аксессуар мужского гардероба. И сегодня запонки на мужчине ассоциируются с элегантностью и хорошим вкусом их владельца. История запонок начинается с XVII века.  В  те времена были популярны предшественники запонок - металлические цепочки с гирьками, пропущенные через специальные отверстия и соединяющие края манжет рукава. Шнурование рукавов не было удобным, поэтому вскоре были придуманы запонки. 
Первые запонки выглядели как небольшие цепочки с серебряными или золотыми пуговицами на концах.  Купить запонки ручной работы могли позволить себе немногие. Уже в XVIII веке купить запонки мог любой желающий, благодаря изобретению штамповочных машин. Запонки мужские стали популярными и среди модниц женского пола. Но купить запонки золотые, серебряные, инкрустированные полудрагоценными камнями, по-прежнему могли только богатые и интеллигентные люди.  Расцвет эпохи запонок мужских, да и женских тоже, пришелся на середину 60-х годов XX века, когда Swank Inc. производил до 12 миллионов штук ежегодно. 

Запонки носят под специальные рубашки с отверстиями на манжете рукава. Деловые люди, придерживающиеся дресс-кода,  для повседневного ношения могут купить запонки классической коллекции «Камни Евразии». Запонки мужские – это запонки специфичной формы, в виде боеприпасов, моделей  военной техники, автомобилей серии «Легенды техники». Эти запонки лучше надеть на встречу с друзьями, деловое свидание. Запонки Gourji в виде орденов и нагрудных знаков советской эпохи серии «Ордена» станут прекрасным подарком для ностальгирующих по былым временам. Лучшим памятным подарком победителям спортивных мероприятий будут запонки Гуржий серии «Полет» с изображениями тех или иных видов спорта.

Запонки Gourji являются одним из самых лучших подарков для истинных ценителей элегантности и красоты.

