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	Направляется Члену  Совета Федерации от Смоленской области Магомедову Магомед Гаджиевичу

Название: Школа кавказского национального танца «Лезгинка» в Санкт-Петербурге.

Организатор: Мансуров Мансур Сапигулаевич.

Эта школа находится в Санкт-Петербурге в ДК им С.М. Кирова по адресу большой пр. д. 83, левое крыло, зал № 9. Занятия ведет педагог-хореограф, в прошлом солистка ансамбля «Молодость Дагестана» Сотавова Вазипат Абдуллаевна.

Школа начала работать 04 октября 2006 г. и насчитывает  в настоящее время более 50 учеников: из них 10 детей остальные взрослые. На занятия ходят представители не только кавказских национальностей,  но и русские. 

Цель данных занятий – восстановление традиций, обычаев и культуры народов Кавказа, а также формирование в Санкт-Петербурге позитивных ценностей и установок на уважение, принятие и понимание многообразия культур народов Кавказа, их традиций и этнических ценностей посредством воспитания культуры толерантности и межнационального согласия.

Для достижения вышеуказанной цели создана также автономная некоммерческая организация «Культурный центр народов Кавказа».

Кроме обучения танцу «Лезгинка» открыты курсы по изучению национальных языков. В настоящее время преподается аварский язык (преподаватель – Гамзатов Магомед Гаджиевич). Планируется открытие курсов по лезгинскому языку, а в перспективе остальные языки тоже.

Также планируем создать ансамбль танца  «Дружба», и детский танцевальный коллектив «Салам». Для этого куплены аксессуары для танцевальных костюмов на 30 человек на общую стоимость 90 тыс. рублей (папахи, газыри, ремни и подвязки, 4 бурки, косы, женские ремни, сережки, кинжалы). На приобретение данных аксессуаров Османовым Исагаджи  была выделена спонсорская помощь в размере 50 тыс. руб. Остальная сумма выделена  мною.

В настоящее время занятия проводятся под фонограмму. Возникла необходимость в привлечении музыкантов: аккордеониста и барабанщика.

Занятия у нас платные. Но деньги собранные на занятиях недостаточны для дальнейшего расширения. Эти деньги покрывают расходы на зарплату руководителя, хореографа и на аренду зала. 

Хотелось бы чтобы выделили деньги на дальнейшее развитие и расширение (на привлечение музыкантов, на изготовление танцевальных костюмов, приобретение необходимых музыкальных инструментов, на приобретение оргтехники и аренду офиса для организации и т.д.). смета прилагается

P.S.

На 23 марта 2008 года у нас запланировано отмечание праздника "День весны". Суть данного праздника заключается в том, что все участники будут в национальных костюмах, т.е. рутульцы в рутульских костюмах, чеченцы в чеченских костюмах, кумыки - в кумыкских, русские - в русских и т.д.

Примерный план мероприятия следующий:

1. представители каждой национальности представляют свою кухню

2. представления наших танцоров в виде четко поставленных танцев.

3. приглашение других танцевальных коллективов и т.д.


	Кому: Магомедову Магомеду Гаджиевичу,

члену  Совета Федерации от Смоленской области

Тема: школа кавказского танца «Лезгинка» (Санкт-Петербург)

Уважаемый Магомед Гаджиевич!

В Санкт-Петербурге существует Школа кавказского танца «Лезгинка», арендует помещение в Доме культуры им С. М. Кирова (Василеостровский район). Организатор школы - Мансуров Мансур Сапигулаевич, педагог-хореограф - Сотавова Вазипат Абдуллаевна (в прошлом - солистка ансамбля «Молодость Дагестана»).

Школа начала работать 4 октября 2006 года, сегодня насчитывает более 50 учеников, детей и взрослых, представителей кавказских и других национальностей. 

Цели деятельности школы – знакомство и поддержание традиций, обычаев и культуры народов Кавказа, формирование в Санкт-Петербурге позитивных ценностей и установок на понимание, уважение и принятие многообразия культур народов Кавказа, их традиций и этнических ценностей посредством воспитания культуры межнационального согласия.

Для достижения этих целей создана автономная некоммерческая организация «Культурный центр народов Кавказа». 

Кроме школы танца «Лезгинка» открыты курсы по изучению национальных языков. Уже преподается аварский язык (преподаватель – Гамзатов Магомед Гаджиевич), в ближайшее время начнется изучение лезгинского, а в перспективе – и других языков. Заканчивается создание ансамбля танца «Дружба» и детского танцевального коллектива «Салам», для которых уже куплены элементы танцевальных костюмов на 30 человек общей стоимостью 90 000 рублей (папахи, газыри, кинжалы, ремни и подвязки, 4 бурки, женские косы, сережки). Спонсорскую помощь на эту сумму оказали Османов Исагаджи и Мансуров Мансур. 

Несмотря на ограниченность финансовых средств, «Культурный центр народов Кавказа» планирует праздники, концерты, культурные мероприятия. Так, на 23 марта 2008 года намечен праздник "День весны". На празднике будут представлены блюда национальных кухонь, с национальными танцами выступят танцоры школы танца «Лезгинка» и приглашенные танцевальные коллективы. Предполагается, что все участники праздника будут выступать в национальных костюмах, т. е. рутульцы - в рутульских, чеченцы - в чеченских, кумыки - в кумыкских, русские - в русских.

Обучение в школе танца - платное. Однако собираемые средства покрывают лишь расходы на зарплату руководителя, хореографа, аренду зала. Для дальнейшего развития школы и других направлений деятельности культурного центра средств недостаточно. 

Дополнительно привлеченные средства в первую очередь будут направлены на приобретение музыкальных инструментов, приглашение музыкантов - аккордеониста и барабанщика, изготовление танцевальных костюмов, приобретение оргтехники и аренду офиса для культурного центра (смета прилагается).

Будем благодарны Вам, уважаемый Магомед Гаджиевич, за посильную помощь делу изучения и поддержания в Санкт-Петербурге традиций, обычаев и культуры народов Кавказа. 

С уважением, 

Мансуров М. С.,

руководитель АНО «Культурный центр народов Кавказа»

Контакты: Мансуров Мансур Сапигулаевич. Санкт-Петербург, 191106, Большой проспект В. О., д. 83, левое крыло, зал № 9. Школа кавказского танца «Лезгинка».
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