Хотите заработать – следите за интернетом.

Современный прогресс интернета растет не по арифметической, а геометрической прогрессии. Каждый день создаются новые сайты, которые содержат значительную информацию, которая актуальна (up-to-time) для современных пользователей.
Так как сайтов много, а информация везде почти одна и та же, создается большая конкуренция между сайтами с одинаковой тематикой. И все владельцы сайтов хотят различным способом увеличить свою популярность.

Как вы можете получить работу, исходя из этой конкуренции? Очень просто!
Следите за интернетом!

Вариант 1. Только создался новый сайт и владелец сайта, а особенно, если этот сайт большой и содержит большие базы данных, не в силах сам управлять им, и ему требуются сотрудники, которые смогли бы выполнять конкретные задания, или следить за сайтом. У вас есть отличная возможность получить статус модератора, или даже администратора сайта. В этом есть еще один плюс – работу вы получаете более-менее долгосрочную, и со стабильным окладом в месяц. Конечно, если вы упорно займетесь проектом, и значительно увеличите посещаемость сайта, вы можете требовать зарплату побольше( 

Вариант 2. Наполнение новых сайтов контентом. Вот, например, совсем недавно открылся новый музыкальный сайт, с огромными базами данных, в который было вложено много денег. И существовал конкурс – за каждый альбом, который вы закинете – вы получаете 0.5вмз, при условии, что альбома на сайте еще нет. То есть, если у вас приличная скорость интернета, вы можете получать немалые деньги за наполнение контентом. Вы можете найти множество других сайтов, где есть такая возможность!
Вариант 3. Как вы знаете, конкуренция делает влияние на популярность сайта. А популярность – это рейтинг вывода страницы в поисковых базах по ключевым словам. Если сайт на первой страницы поисковика – сайт очень успешный, но если сайт размещен даже на второй страницы – посещаемость очень падает. Исходя из этого, вы можете найти работу. Как вы знаете, пользователи сайтов не утруждают себя написать статью для сайта, они просто передирают её из других. Для этого существуют рерайтеры на сайте, которые могут отрерайтить статью до неузнаваемости, в результате чего получится уникальный контент. Если же у вас хорошо получается рерайтить, вам могут предложить писать уникальные статьи для сайта. Для чего это делается – для того, что бы в сайте было больше уникальных текстов и тем самым увеличить его популярность. А вы можете на этом заработать!!!
