Мода на интерьеры тоже постоянно меняется, хотя и не так быстро, как мода в одежде. Полезно оставаться в курсе последних тенденций, чтобы по максимуму улучшить пространство. Для интерьеров мода — не просто прихоть, но возможность сделать дом более практичным и удобным. Именно поэтому за ними нужно следить. А мы начинаем!

1. Непрактичные вещи

В относительно далёком прошлом выбора кухонь у людей в нашей стране не было. Поэтому приходилось выкручиваться, чтобы кухня не становилась точной копией соседской. Разнообразные вазочки, статуэтки, занавески, хрусталь... Сейчас эта эпоха уходит в прошлое. Ваша квартира и без того индивидуальна. Фартуки, столешницы, даже цвет освещения — всё это делает кухню неповторимой. А значит, от пылесборников можно и нужно избавляться.

2. Кричащие цвета

Кислотные розовые, зелёные и голубые оттенки не в моде последний год. И, надо полагать, этот тренд задержится надолго. Советуем избавиться от кислотного жёлтого сервиза или ярко-оранжевого набора кастрюль. Актуальны нежные кремовые и пастельные оттенки, светлые, спокойные тона. Согласитесь, и без всякой моды бежевый и нежно-розовый смотрятся куда приятнее "пчелиного жёлтого" и кричащего зелёного. 

3. Дверные ручки "под золото"

Фасад из ДСП в сочетании с гордо поблескивающей "золотой" дверной ручкой в узорах — самое безвкусное зрелище, какое только можно представить в 2020 году. Ну ведь никто не считает, что они покрыты дорогим металлом! Лучше заменить их на простые чёрные или белые ручки геометрической формы. А ещё избавиться от орнамента.

4. Разделочные доски из пластмассы

Ничего совсем уж критичного в них нет, но на стиль помещения они влияют достаточно сильно. Особенно если учесть, что зачастую они украшены невероятными цветными рисунками. Как мы говорили раньше, в моде натуральность и естественность. Поэтому лучше заменить их на бамбуковые или дубовые. Деревянные доски куда приятнее на ощупь, а также гигиеничнее пластиковых.

5. Плотные шторы

Тяжёлые, из дорогих материалов, не пропускающие свет — всё это никак не подходит для кухни. Бархатный шик стоит оставить для спальни, куда свету не нужно проникать. В моде светлые кухни, а тяжёлые шторы серьёзно уменьшают и затемняют пространство. Кроме того, это просто негигиенично. Частички пыли и еды оседают на них, от чего ткань постоянно оказывается грязной. 

Замените их на лёгкие занавески или жалюзи. Дайте свету проникнуть в помещение!

Итак, мы разобрали, от чего же стоит избавиться на кухне. Дадим совет: пересматривайте ваши шкафы, не давайте хламу скапливаться в них! Это будет не просто данью моде, но также сэкономит ваше пространство, время и силы, затрачиваемые на уборку каждый раз.
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