Пищевой ароматизатор банан – один из самых востребованных компонентов в сфере приготовления десертов, сладостей, напитков. Продукты с банановым вкусом всегда популярны и сравнительно просты в применении.

Традиционно этот сорт используется при производстве выпечки, а также милкшейков, мороженого. В последнее время его стали активно применять в изготовлении кофе. Он раскрывает и делает изделие богаче и насыщеннее. Эта добавка обладает ярким запахом спелых фруктов, хорошо сочетается с такими вкусами, как ваниль, черника, клубника. Рекомендуем добавлять его в слабоалкогольные коктейли. Но успешно применяется он не только в промышленной кулинарии: кухня превращается в профессиональную пекарню с роскошными запахами. Необходимо лишь строго соблюдать дозировки.

Пищевые ароматизаторы купить вы можете в нашем интернет-магазине 100Arom. С 2009 года ведущие производители ароматизаторов пищевых работают с нами напрямую. Команда поможет составить подходящий аромат для блюд по вашим пожеланиям, подскажет выгодные сочетания. Пищевые ароматизаторы производство – наша профессия уже более 10 лет, компания постоянно следит за новинками и предлагает лучшие из них, поэтому опыту экспертов можно доверять.

