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Александр Алиев

Международный аэропорт Шереметьево в этом году отметил 48-ю годовщину со дня его открытия для регулярных международных авиаперевозок. В функции аэропорта входят: обслуживание наземной инфраструктуры – взлетно-посадочные полосы, перроны, терминалы, инженерная и коммуникационная инфраструктуры, обеспечение управления воздушным движением в зоне аэропорта, техническое и коммерческое обслуживание рейсов, пассажиров, грузов и почты, предоставление услуг неавиационного характера. Аэропорт Шереметьево представляет собой город со зданиями и новостройками, дорогами и коммуникациями, гостиницами и магазинами, на территории которого, по приблизительным подсчетам, трудится около 40 тыс. сотрудников различных компаний.

Информационные технологии и телекоммуникации аэропорта являются важной составляющей частью процессов управления производством и должны обеспечивать деятельность не только подразделений аэропорта, но и авиакомпаний, обслуживающих компаний и коммерческих структур на уровне современных международных стандартов. О том, что уже сделано и что еще предстоит, рассказывает директор Дирекции по информационным технологиям ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» Игорь Николаевич Хохлов.

Игорь Николаевич, расскажите, как строилась ИТ-инфраструктура аэропорта в целом?

Информационные технологии и телекоммуникации аэропорта Шереметьево изначально создавались в структуре единой авиакомпании «Аэрофлот» и соответствовали основным требованиям международных авиаперевозок, включая в себя системы международной телексной связи, телефонию, системы формирования и отображения расписания рейсов, системы бронирования и продажи авиаперевозок и другие. С 1996 года, после выделения из состава авиакомпании «Аэрофлот», ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» существует как самостоятельное юридическое лицо, и функции внедрения, развития и сопровождения информационных и телекоммуникационных систем возложены на подразделения аэропорта. За эти 10 лет нам удалось создать очень многое. Не кривя душой, могу сказать, что наш аэропорт использует самые современные технологии, часть которых во многих крупных аэропортах мира еще не внедрены.

В 2000-2001 годах у нас была внедрена система общего пользования MUSE (Multi-User System Environment), разработчиком которой является компания ARINC (США) для обеспечения доступа к различным системам регистрации авиакомпаний. До 2000 года все регистрационные стойки и выходы на посадку на территории аэропорта были оборудованы только возможностью доступа в систему SITA DCS (Departure Control System), которая была базовой для «Аэрофлота». Если какая-то авиакомпания хотела регистрироваться в своей системе, она была вынуждена использовать другой комплект оборудования, что создавало дополнительные неудобства. В результате проекта мы дали возможность использовать собственные хостовые системы авиакомпаниям «Аэрофлот», Lufthanza, Delta, British Airways, KLM, основные центры обработки данных которых находятся в Атланте, Франкфурте и других городах. Это позволило авиакомпаниям регистрировать пассажиров в центральной базе данных не только в аэропорту Шереметьево, но и на других участках рейса. Например, если пассажир летит с пересадками, в нашем аэропорту он может зарегистрироваться и получить посадочные талоны сразу на все участки маршрута. Это также означает, что пассажиру не надо будет в точке пересадки с рейса на рейс получать и сдавать заново багаж. Аэропорт же получил возможность обслуживать разные авиакомпании на одних и тех же стойках регистрации и выходах на посадку, что позволило значительно повысить пропускную способность терминалов и сократить время регистрации. Этот проект является первым и на сегодня единственным внедрением систем общего пользования в России. Одновременно с MUSE была внедрена локальная система регистрации пассажиров и багажа SEATS, разработанная компанией Videcom (Великобритания). С ее помощью обслуживаются авиакомпании, не имеющие собственных хостовых систем регистрации, что является эффективным решением с точки зрения сокращения затрат на трафик данных и эксплуатацию. В комбинации с системой регистрации внедрена система расчета центровочных параметров воздушных судов «WB – Гарантия», разработанная Центром авиационной сертификации (Россия), которая содержит в себе параметры воздушных судов различных типов и производит расчет оптимальной загрузки груза и багажа.

Наряду с приобретенными информационными системами, используемыми в различных аэропортах мира, дирекция по информационным технологиям ведет собственные разработки программного обеспечения в тесном сотрудничестве с функциональными подразделениями аэропорта, авиакомпаниями и обслуживающими компаниями. Нашими программистами разработана производственная база данных аэропорта «Синхрон», которая позволяет планировать сезонное и суточное расписание рейсов, отслеживать текущую информацию о выполнении технологических операций по обслуживанию рейсов и производить анализ статистических данных. Пользователями системы являются все внутренние и внешние подразделения, участвующие в обслуживании рейсов, что позволяет координировать их работу при высокой интенсивности рейсов, в настоящее время доходящей до 500 рейсов в сутки.

С целью оптимизации обслуживания рейсов в аэропорту несколько лет назад мы внедрили один из элементов Collaborative Decision Making – системы совместного принятия решений. В процессе обслуживания рейса задействовано несколько юридических лиц и функциональных служб – авиакомпания, управление воздушным движением, аэропорт, хендлинговая организация, борт-питание, заправочный комплекс и т.д. Между ними должна быть очень четкая координация. Ориентиром для них служит система «Синхрон», которая содержит в себе все плановые и расчетные временные параметры. Выполнение каждой операции занимает время, иногда бывают сбои в работе техники, человеческие ошибки, неблагоприятные метеоусловия. Это означает, что сетевой график, рассчитанный по минутам, может сдвигаться. Мы получали информацию от Московского центра УВД текущую информацию о времени входа воздушного судна в его зону ответственности. С этого момента до посадки самолета остается несколько минут, которые очень важны для оптимального планирования ресурсов всех наземных служб. Была сделана интеграция, и в нашей базе данных была внедрена дополнительная колонка – расчетное время прибытия по данным Управления воздушным движением. Полтора года назад по административным причинам эта информация перестала предоставляться, и мы сейчас опять ведем переговоры по выдаче аэропорту Шереметьево такой информации.

Я перечислил далеко не все системы, которые были внедрены в аэропорту Шереметьево за последние 10 лет. Все они функционируют на основе волоконно-оптической сети связи, объединяющей более 40 зданий и сооружений на территории аэропорта.
Расскажите, пожалуйста, об управлении различными службами аэропорта.

В 2001 году мы задумались над оптимизацией процесса управления производством. Производственная база данных аэропорта «Синхрон» (Airport Operational Data Base) позволяла диспетчерам управлять производственными ресурсами на основе действующих правил и их опыта. При высокой интенсивности рейсов (свыше 35 операций в час) и при наличии задержек рейсов управление производством с учетом большого количества вводных параметров представляет сложную задачу для диспетчера. 

В крупных аэропортах мира такая задача решается с помощью Resource Management System – системы управления ресурсами, которая, на основании введенных в нее правил распределения ресурсов и оперативных временных параметров, анализирует ситуацию и формирует оптимальный график распределения ресурсов, который является ориентиром для диспетчера. Такую систему мы приобрели у немецкой компании Inform и внедрили планирование и управление стоянками воздушных судов, тягачами, автобусами, бригадами буксировки и агентами по встрече и посадке самолетов. Теперь, благодаря этой системе, диспетчер видит перед собой экран с диаграммой Ганта, на котором распределены ресурсы под каждый рейс. В результате внедрения системы управления ресурсами, интегрированной с базой данных аэропорта, нам удалось сэкономить большое количество топлива и ресурса техники, а также трудозатрат, на оптимизации движения буксировщиков и автобусов. Работники стали чувствовать себя более уверенно, поскольку они заранее видят свои задания на ближайшее время. Особенно эффективно использование данной системы в условиях проводимой в настоящее время реконструкции перрона при закрытии отдельных участков и введении ограничений на движение. В этом году мы планируем внедрить модуль коммуникационного контроля системы, который позволяет передавать задания и отчеты о выполненных операциях с помощью автоматической передачи сообщений, вместо голосового радиообмена, что позволит снизить нагрузку на персонал и повысить точность вводимых данных. 
А как обстоят дела с внедрением технологий автоматического обслуживания пассажиров?

В рамках внедрения пяти основных инициатив Международной ассоциации авиаперевозчиков IATA. мы внедрили в этом году систему саморегистрации пассажиров при помощи киосков общего пользования. Два года назад авиакомпания Lufthansa явилась первопроходцем, внедрив в аэропорту Шереметьево собственные киоски саморегистрации, в декабре прошлого года собственные киоски ввела компания «Аэрофлот», однако они дают возможность регистрироваться только на рейсы этих компаний. Киоски же общего пользования позволяют любому пассажиру зарегистрироваться на рейс любой авиакомпании, система которой установлена в киосках общего пользования. В настоящее время первой на наших киосках установлена система авиакомпании KLM, и мы ведем переговоры с компаниями Delta, «Аэросвит», «Аэрофлот». Также обсуждаем с авиакомпаниями возможность упрощения процедуры регистрации багажа для самостоятельно зарегистрировавшихся пассажиров. 

Мы сделали систему удаленного доступа для регистрации пассажиров на базе системы MUSE. Начиная с 2005 года на Савеловском железнодорожном вокзале функционирует внешний терминал аэропорта Шереметьево. Любой пассажир, приехав на Савеловский вокзал, может зарегистрироваться на рейс, сдать багаж и тем самым переложить ответственность за него на нашу хендлинговую компанию. Затем на электричке, которая ходит каждый час, можно добраться до города Лобня, а оттуда, пересев на специальный автобус, через 10-15 минут добраться до первого или второго терминала.

Конечно, нынешняя наземная инфраструктура сильно тормозит развитие дополнительных сервисов аэропорта. Сейчас идет строительство прямой железнодорожной ветки от станции «Шереметьевская» до стоящегося железнодорожного вокзала, который будет располагаться непосредственно перед вторым терминалом. После окончания строительства пассажиру будет очень удобно добираться как до Шереметьево-2, так и до Шереметьево-3, которые будут соединены между собой терминальной галереей. С точки зрения информационных технологий железнодорожный вокзал войдет в единый комплекс информационных систем аэропорта. Думаю, этот сервис будет востребован нашими пассажирами.

Для удобства пассажиров и встречающих все терминалы аэропорта оборудованы публичным доступом в Интернет на основе беспроводных сетей Wi-Fi. Достоверную информацию о текущем состоянии рейсов и услугах в аэропорту можно получить на сайте аэропорта www.sheremetyevo-airport.ru.

Сейчас многие крупные компании задумываются о внедрении систем жизнеобеспечения зданий. Что в этой сфере сделано в аэропорту Шереметьево?

Системы управления зданием используются в аэропорту Шереметьево с 1980 года с вводом в эксплуатацию Терминала 2, оборудованного системой LS-300 компании Siemens. В 2000 году она была заменена на систему Continuum американской компании Andover Controls. Очень удобная разработка для автоматизации управления электропитанием, вентиляцией, освещением и прочими функциями с точки зрения диспетчеризации и контроля за состоянием систем. Данная система позволяет расширять функции контроля и управления. В 2006 году внедрена новая функция контроля и учета использования наземных источников электропитания на телетрапах Терминала 2. Кроме того, в аэропорту Шереметьево используются такие АСУ технологическими процессами, как управление светосигнальным оборудованием аэродрома, управление станцией обезжелезивания воды, водозаборными станциями, управление котельной и др.

Для обеспечения контроля производственных процессов и безопасности в аэропорту Шереметьево внедрена система комплексная система видеонаблюдения и контроля доступа на основе разработки компании «Электроника» (Ярославль). Использование системы видеонаблюдения позволяет осуществлять контроль и анализ технологических процессов, выполнять оперативно-розыскные мероприятия, а также предотвращать случаи хищения и порчи багажа.
Каким образом у Вас решается задача управления предприятием?

Для управления финансовой деятельностью аэропорта мы продолжаем внедрение системы управления предприятием на основе решения SAP R/3. Внедрение было начато еще в 2001 году, но из-за административных проблем процесс шел с разной степенью успеха. С 2006 года внедрение продолжается интенсивно, и основные функции бухгалтерского учета, учета основных средств и материальных запасов уже реализованы в SAP R/3. В этом году мы приступили к внедрению модуля управления персоналом, разработан прототип системы бюджетирования предприятия. Для такого предприятия как наше, включающего в себя по-существу несколько предприятий, внедрение комплексной системы управления является жизненно важной задачей. С учетом нашего опыта, насколько мне известно, другие российские аэропорты также приняли решение о внедрении подобных систем.

Какие еще интересные технологические решения были внедрены в аэропорту Шереметьево в последнее время?

В настоящее время идет интенсивное развитие аэропорта с приходом новой управленческой команды и поддержкой Министерства транспорта – председателем совета директоров ОАО «Международный аэропорт Шереметьево» является министр транспорта Игорь Левитин. В прошлом году мы построили новый международный терминал в Шереметьево-1. До его строительства все рейсы, и международные и внутренние, обслуживались в старом, морально устаревшем терминале, который был построен еще в 1961-м году и уже не справлялся с нагрузкой. Поэтому было принято решение построить отдельный международный терминал пропускной способностью 1,5 тыс. пассажиров в час. Открытие Терминала С состоялось в марте этого года, сейчас он насыщается коммерческим представлением услуг для посетителей.

Этот терминал также оборудован всеми современными системами, такими как система общего пользования iMUSE – на 30 стойках регистрации и 5 выходах на посадку можно использовать любую систему регистрации. Система отображения информации на основе разработки компании Conrac (Германия), которая поставляет мониторы во все ведущие аэропорты мира, позволяет совмещать информацию с расписанием рейсов с полезной информацией для пассажиров, например о состоянии погоды в пункте назначения, а также с рекламой. 
В терминале внедрена цифровая АТС, с помощью которой оптимизированы системы производственной связи, а также получена возможность использования IP-телефонии на всей территории аэропорта. Внедрены также системы голосового оповещения пассажиров, управления багажной системой и др.

Игорь Николаевич, расскажите, как обстоят дела с внедрением ИТ в Шереметьево-3?

ОАО «Терминал» и компания «Аэрофлот – Российские авиалинии» выбрали в качестве подрядчика и бизнес-интегратора для внедрения информационных систем в строящемся терминале международную компанию SITA, которая выступает совместно с российским интегратором ВАС. Представители аэропорта Шереметьево участвуют в данном проекте в качестве консультантов и партнеров по интеграции аэропортовых систем. Терминал будет оборудован самыми современными информационными и телекоммуникационными системами в соответствии с мировыми стандартами. Ряд систем, таких как система идентификации багажа RFID, будет внедрена впервые в России. 
Не могу не затронуть традиционную тему о перспективах аэропорта. Думаю, всем нашим читателям будет интересно узнать, что же ожидает их в аэропорту Шереметьево в ближайшем будущем.
Сейчас по планам развития у нас реконструкция терминала Шереметьево-2 – будет построена дополнительная галерея, которая соединит его с Шереметьево-3, которая, по-существу, станет частью терминального комплекса, оборудованной выходами на посадку, телетрапами. На месте нынешней стоянки автотранспорта будет построена новая многоуровневая парковка.

Взаимодействие терминалов позволит улучшить трансфер для пассажиров. Понятие трансфера вообще становится критичным для нашего аэропорта. Традиционно Москва – это большой транспортный узел, через который проходит множество маршрутов. Все авиакомпании заинтересованы в том, чтобы пассажиры, прибывающие внутренними рейсами в Москву, могли максимально быстро сделать пересадку на международный рейс. Эта технология называется хаб (от англ. hub). Авиакомпании должны выстроить свои расписания полетов так, чтобы пассажир, прибывающий внутренним рейсом, имел возможность очень быстро, не более чем за 50 минут, сделать пересадку на международный рейс. И, соответственно, наоборот. Это называется волновым расписанием.

Сейчас у нас пропускная способность при двух взаимозависимых взлетно-посадочных полосах иногда доходит до 38 операций в час, мы стараемся ее постоянно совершенствовать. Недавно, например, была введена технология взлета не с начала полосы. В ходе реконструкции взлетно-посадочной построены скоростные рулежки, чтобы сократить время занятости.

Помимо пассажирских, есть интерес и к развитию грузовых перевозок, объем которых растет очень сильно, поэтому принято решение о строительстве нового грузового комплекса на территории аэропорта. 

Есть также интерес к развитию бизнес-авиации или авиации общего назначения. Существует проект реконструкции бывшего здания прилета в терминале Шереметьево-1, где буду обслуживаться рейсы бизнес-авиации. Для небольших самолетов на территории аэропорта будут построены ангары.

Все эти грандиозные планы развития могут быть реализованы с развитием информационных технологий и коммуникаций. В ближайшем будущем мы планируем внедрение новых сервисов для пассажиров совместно с авиакомпаниями, таких как электронный билет, система отслеживания багажа с использованием RFID, 2D бар-код на посадочных талонах, возможность удаленной регистрации на рейс и др. В следующем году планируется внедрение новой цифровой городской АТС, которая существенно улучшит качество предоставляемых услуг абонентам. Таким образом, нашим клиентам будут доступны самые современные виды сервисов в области информационных технологий и телекоммуникаций.

Врезка 1

Аэропорт Шереметьево – один из крупнейших международных аэропортов России. За 2006 год аэропорт обслужил порядка 13 млн пассажиров. Регулярные международные авиарейсы из аэропорта Шереметьево осуществляют свыше 40 иностранных авиакомпаний, а также авиакомпании России и других стран СНГ. Аэропорт по действующей в России классификации НГЭА относится к классу «А», что соответствует кодовому обозначению стандарта ICAO «4Е» и пригоден для эксплуатации всех типов воздушных судов.

Аэропорт имеет две параллельные взлетно-посадочные полосы. В 2002 году аэропорту присвоена III А категория ИКАО, позволяющая обеспечивать полеты воздушных судов без ограничения по высоте и при дальности видимости на взлетно-посадочной полосе не менее 200 м.

Терминал Шереметьево-1 обслуживает внутренние и международные пассажирские и грузовые перевозки, площадь его пассажирского перрона – 127 тыс. кв.м. Терминал Шереметьево-2 обслуживает международные перевозки, площадь его пассажирского перрона – 284 тыс. кв.м. В районе второго терминала имеются гостиницы «Шереметьево-2» на 160 номеров и Novotel на 500 номеров.

Базовой компанией для аэропорта Шереметьево является компания «Аэрофлот – Российские авиалинии», которая, в свою очередь, содержит свою довольно большую инфраструктуру. «Аэрофлот» имеет авиационно-технический комплекс для обслуживания самолетов, хендлинговое подразделение, которое обслуживает рейсы. Задача аэропорта – создать для «Аэрофлота» и других авиакомпаний все необходимые условия для нормальной работы. Аэропорт имеет инфраструктуру хендлинга по обслуживанию рейсов. Около 30% всех рейсов аэропорта обслуживаются подразделениями ОАО «МАШ». Конец врезки 1

Сноска

1 - Компания SITA является одним из лидирующих поставщиков услуг в сфере глобальных информационных технологий и телекоммуникаций для воздушного транспорта и смежных отраслей. Компания предоставляет услуги более чем 640 организациям-участникам (акционерам) и 1,8 тыс. клиентам в более чем 220 странах и регионах мира.
