Мы предлагаем своим клиентам насосы Grundfos с самого основания нашей компании. Широкая линейка продуктов, использование инновационных технологий и высокое качество, намного превышающее цену, обеспечили компании достойное место не только на российском, но и международном рынках. Минимальное количество нареканий и хорошая сервисная поддержка лишь дополняют картину.
История компании началась в 1945 году, когда датчанин Пол Ду Йенсен в городе Бьеррингбро основал мастерскую Bjerringbro Pressestoberi og Maskinfabrik, изготавливающую насосное оборудование. В 50-е годы был создан первый в мире блочно-модульный центробежный насос, ставший предшественником серии CR, которая и сегодня является одной из ключевых в продуктовой линейке. Использование стандартизованных узлов и деталей позволило быстро запустить серийное производство. В 1965 году был предложен новый подход к повышению коррозионной устойчивости насосов. Сначала оборудование было полностью выполнено из нержавеющей стали, потом для изготовления важных узлов и деталей использовался титан. Было также создано оборудование, перекачивающее особо агрессивные среды, например, морскую воду. В 1967 году после масштабных преобразований предприятие было переименовано в Grundfos.
В 80-х годах дальнейшее развитие бизнеса и научных исследований позволило создать насосы с автоматическим электронным регулированием. Впоследствии для повышения энергоэффективности оборудования при водоснабжении стала использоваться система уменьшения потерь Demand Driven Distribution (DDD), которая позволила отказаться от устаревшей технологии регулирования напора при помощи задвижек. В 90-х годах в Дании были открыты Центр технологических исследований и Центр инноваций. В XXI веке инженеры Grundfos предложили решение проблемы засоров, вибрации и абразивного износа канализационного оборудования, которое было удостоено премии британской Ассоциации производителей насосов. Продолжается активная работа над повышением КПД насосного оборудования и сокращением энергопотребления.
Первые поставки насосов Grundfos в Россию начались в далеком 1962 году, а официальное представительство открыто в 1992-м. В 2005 году запущена первая очередь завода, производящего вертикальные, центробежные, консольно-моноблочные насосы с частотно-регулируемыми двигателями, установки повышения давления и пожаротушения, а также шкафы управления. Сервисная сеть в России насчитывает 110 партнеров в 61 городе.
Сегодня международный концерн Grundfos имеет в активе 14 производственных компаний и 83 представительства в 56 странах мира. В компании трудятся около 19 тыс. работников, из которых около 600 – инженеры, занятые в НИОКР. Доля на мировом рынке циркуляционных насосов превышает 50%. Предприятия концерна имеют множество международных сертификатов, в числе которых сертификаты Системы менеджмента качества ISO 9001:2008, Системы экологического менеджмента ISO 14001:2004 и Системы менеджмента профессиональной безопасности и здоровья OHSAS 18001:2007.
