Продукция Uponor давно зарекомендовала себя на российском рынке. Широкий ассортимент, надежность и хорошее соотношение цены и качества являются основными составляющими успеха. Мы предлагаем своим клиентам продукцию компании с 2012 года, за это время было отмечено минимальное количество нареканий на качество.
Компания Uponor имеет почти столетнюю историю. 13 августа 1918 года Аукусти Аско-Авониус основал плотницкую мастерскую в г. Лахти неподалеку от Хельсинки. К 30-м годам мастерская превратилась в компанию Asko, крупнейшего поставщика мебели в Скандинавии и розничную сеть по продажи мебели в Европе. В 1938 году Аукусто запускает производство кроватей на металлических пружинах, что вскоре привело к появлению компании Upo Oy, которая специализировалась на изготовлении бытовых приборов и металлических труб.
В 1965 году компания Upo Oy открывает завод по изготовлению пластиковых труб, а в 1982 году производство перешло к специально созданной компании Oy Uponor Ab. В 90-е годы предприятие стало ведущим производителем пластиковых труб в Скандинавских странах и вышло на зарубежные рынки. В это же время в группе компаний происходит реорганизация, в результате чего в конце 1999 года Asko сливается с Uponor, в результате чего появляется Uponor Corporation. Компания сконцентрировала свое внимание на разработке решений для жилищного строительства, и с 2006 года деятельность по всему миру стала осуществляться под маркой Uponor. В России компания работает с 1995 года, за это время было открыто 8 региональных офисов и создана партнерская сеть, обслуживающая все крупные города страны.
В настоящее время Uponor специализируется на поставках инфраструктурных решений для систем водоснабжения, газоснабжения, канализации, вентиляции, а также для нужд коммунального хозяйства, дорог и промышленности в Европе, Северной Америке и Азии. Штат сотрудников превышает 4 тыс. человек в 30 странах мира. Производство имеет множество международных сертификатов, в том числе Системы менеджмента качества ISO 9001:2008 и Системы экологического менеджмента ISO 14001:2004.
