БРЕНДЫ ШВЕЦИИ

Доброго времени суток друзья и читатели блога!

В этой статье я расскажу вам о том, какие нужно обязательно посетить брендовые магазины одежды в Швеции во время путешествия, чтобы ваш «лук» смогли оценить все! Вы узнаете лучшие шведские бренды одежды и обуви, которые заставят вас прочувствовать красоту и комфорт скандинавского стиля.

А какие вы знаете популярные шведские бренды одежды? Или возможно уже покупаете?

Я вам отвечу, Швеция – страна не только с невероятно красивой природой, но и большим количеством различных шведских брендов одежды, которые известны во всем мире. 
Сегодня мы поговорим о производителях одежды и обуви из Швеции. И если вы дочитаете нашу статью до конца, то поймете, что во время путешествия стоит обязательно совершить шоппинг, который доставит вам удовольствие и будет напоминать о том, что нужно посетить еще раз нашу страну. 

И, конечно же, начнем с H&M (Hennes & Mauritz). 

Как вы думаете почему? 

Изучив рейтинг популярных брендов в мире, стало интересно, а какое место H&M занимает в нем? 
H&M – сегодня стоит на 7-ом месте среди тысячи в мире, это просто рекорд.
H&M сегодня уже производит 10 линий и славится по миру тем, что создает не просто качественную одежду, но и не дорогую, с креативным дизайном. Посетив магазин, вы обязательно найдете для себя подходящий образ и останетесь довольны не только качеством, но и ценой.

Производитель Lindex 

Представляет огромнейший выбор женской, детской одежды и косметики.
Lindex четко подчеркивает скандинавский образ за счет ярких тонов с необычным кроем. Вся линия рассчитана прежде всего на комфорт. 
Шведский стиль детской одежды представлен исключительно из натуральных дышащих тканей на любой возраст. Имеет необычный и красивый дизайн, который создаст комфорт ребенку в любое время.
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Главным отличием от остальных –минимализм. Да, скандинавский стиль может быть и таким. Он подойдет для элегантных женщин, которые ценят простоту, качество и спокойную цветовую гамму. Но за такой образ вам придется заплатить намного больше, чем за другие. 

Не стоит и забывать, что в Швеции любят активный отдых в любую погоду. Поэтому стоит обратить внимание на самый известный шведский бренд спортивной одежды – Didriksons.

И главным отличием спортивного стиля является материал.
Вы не увидите в составе натурального меха, пуха, кожи, и все, потому что данный производитель является защитником окружающей среды. Как не было бы странным, но вся продукция состоит из переработанного полиэстера.
Стоит еще отметить, Didriksons – это не яркая ткань, как вы себе представляете, это минимализм, где не будет лишних декоративных вставок, будут консервативные и приглушенные цвета, которые подойдут к любому гардеробу.
Поэтому если ты приехал в Швецию и хочешь купить качественную и комфортную в скандинавском стиле форму для активного отдыха, обязательно стоит посетить данный бутик, который сделает отдых еще насыщеннее.

Ну и, конечно же, стоит выделить скандинавский мужской стиль, ведь мужчину из Скандинавии можно сразу отличить по его манере общения, но и по внешнему виду, как он одет.  

Самый известный шведский бренд мужской одежды – Morris.

Morris производится исключительно только в 2-х странах Швеции и Норвегии. И считается самым интересным во всей Скандинавии.
Morris сочетает в себе качество и простоту в оригинальных оттенках. 
Если вам нравится скандинавский вкус, и хотите вашего мужчину выделить среди всех, обязательно во время путешествия посетите данный бренд.

Раз мы говорим о мужском образе, то и обратим внимание на мужские рубашки, ведь они есть у каждого мужчины в гардеробе.

ETON – крупнейший шведский бренд мужской одежды где представлены рубашки из высококачественного материала, который не мнется. Т.е. не нужно рубашку гладить. Да, возможно, вы удивлены, но это абсолютно так. Современная технология обработки ткани – это огромный успех и прорыв на мировом рынке.

А вот что касается обуви, то сложно себе представить обувь в Швеции не комфортной, ведь в Скандинавии народ ведет активный образ жизни и привык не только с комфортом одеваться, но и носить качественную и удобную обувь.

Мы рассмотри один из распространенных шведских брендов обуви – VAGABOND.

VAGABOND – образ, который будет однозначно выделять вас из толпы. Этот образ «бродяги» с потертыми ботинками на шнуровке, вам покажется необычным, на первый взгляд, но очень элегантным. 
Производитель создал обувь с невероятно комфортной колодкой, которая и удобная, и красивая. 
Если вы купите хоть одну пару обуви в таком стиле, думаю, не пожалеете и захотите еще приобрести.

Дорогие друзья и читатели, мы с вами прощаемся в данном блоге, надеемся, что данная статья станет для вас полезной, когда вы посетите нашу страну, вы уже будете знать немного об известных шведских брендах. Если вас заинтересовала наша статья, вы можете подписаться на обновления блога.

