Йод обладает свойством запрограммированного уничтожения чужеродных вирусов и бактерий. В момент попадания в зараженную клетку йод иллюминирует и инактивирует бактерии до полной его гибели. При этом йод не нарушает собственную структуру клетки, что делает его уникальным антибактериальным средством. 
Массажный крем «Возрождение» – волшебный сгусток жизни, невероятная концентрация жизненной силы, мгновенное обновление кожи, тонизирует мышцы, выводит шлаки и токсины. Уникальная формула позволяет эффективно решать различные проблемы кожи, способствует заживлению и разглаживанию рубцов. Уникальное очищение организма. Массажный крем обладает исключительным свойством возрождения клеток кожи, восстанавливая главный процесс связи между ними, улучшает кровообращение в дерме. 
Благоприятное воздействие йода при определенных клинических условиях достигается благодаря его способности устранять токсичные вещества.
Iodine has the property of programmed extermination of xenogeneic viruses and bacteria. At the moment of penetration into an infected cell iodine illuminates and inactivates bacteria till their complete death. Iodine does not break the own structure of a cell, which makes it a unique antibacterial agent.
Massage cream “Vozrozhdeniye” (“Revival”) is a miraculous clot of life, unbelievable concentration of vital force, immediate renewal of skin. It tones muscles up, excretes residues and toxins. The unique formula allows to solve effectively various skin problems, it favours healing and smoothing out cicatrices. Unique clearance of organism. This massage cream possesses an exclusive property of revival of skin cells, restoring the main process of communication between them, improves circulation of blood in derma.
The wholesome influence of iodine under certain clinical conditions is achieved due to its ability to remove toxic substances.

