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Collaborator.pro – прямая связь между рекламодателем и площадкой
Проект Collaborator.pro, который начинался как платформа, объединившая усилия группы энтузиастов, сегодня превратился в биржу, позволяющую найти быстрый контакт владельцам площадок и рекламодателям.

Этот мощный ресурс без преувеличения считается будущим интернет-рекламы. Почему? Назовем только основные причины:

· Наличие в базе данных площадок только с высокими качественными показателями. Все сайты вручную проверяются модераторами, и если у наших сотрудников появляются малейшие подозрения в низких показателях ресурса, он исключается из отбора.

· Широкий выбор тематик сайтов, размещенных как в странах СНГ, так и в США, – СМИ, недвижимость и строительство, финансы и бизнес, автоновости, кулинария, мода, маркетинг и многое другое. С нами работают как русскоязычные, так и англоязычные ресурсы.

· Более 5000 отборных сайтов в базе, на которых можно размещать гостевые посты. Их количество постоянно растет, т.к. каждый день добавляются новые площадки с перспективными показателями.

· Уникальные ресурсы, которые присутствуют только в нашей базе. При этом ручной отбор и проверка гарантируют отсутствие фильтров поисковых систем на всех предлагаемых площадках.

· Низкие комиссионные расходы при доступном ценовом диапазоне, из которого любой рекламодатель сможет подобрать для себя нужное количество сайтов.

· Бесплатная гарантия на срок 3 месяца от удаления размещенных ссылок.

· Быстрый, интуитивно понятный и удобный интерфейс Collaborator.pro, позволяющий в считанные минуты разобраться с навигацией и приступить к размещению рекламы.
Цель проекта

Благодаря таким ресурсам, как Collaborator.pro, даже один человек может сформировать эффективную рекламную стратегию продвижения ресурса. И широчайший охват аудитории, собранной нашей биржей, позволяет привлечь наибольшее количество пользователей, которые смогут увидеть информацию о вашем бизнес-проекте.
С помощью Collaborator.pro рекламодатели смогут найти надежные новые каналы для продвижения своих маркетинговых стратегий. При этом обеспечивается безопасная и удобная коммуникация с владельцами площадок, на которых будут размещаться тексты. В свою очередь, представляющие те или иные ресурсы пользователи получают возможность достойно заработать на своих сайтах.
Плюсы работы с Collaborator.pro для рекламодателей:
· Возможность увеличить посещаемость своего ресурса с помощью траффика, привлеченного с партнерских площадок, на которых будут размещаться рекламные статьи.

· Предоставление ресурсов только с живой аудиторией, постоянно развивающихся и увеличивающих процент своего охвата.

· Возможность познакомиться с реальными отзывами о площадках, оставленными другими рекламодателями, чтобы сделать окончательный вывод.

· Наличие уникальных предложений от наших вебмастеров – написание интересных и качественных статей для вашего ресурса, отправка рекламных сообщений по имеющейся почтовой базе, размещение анонса на нашей Главной странице.

Каковы же преимущества для владельцев сайтов? Если ваш ресурс пользуется стабильным притоком новых читателей и содержит полезный и интересный контент, мы предлагаем возможность стабильного заработка с Collaborator.pro.
Почему нас выбирают:

· Привлекаем только проверенных рекламодателей с качественным контентом, который не снизит доверия имеющейся у вас аудитории и не повысит показатели спамности ресурса.

· Предоставляем возможность сотрудничества с известными брендами и выполнения интересных маркетинговых задач.
· Обеспечиваем широкий выбор систем, с помощью которых владелец сайта может вывести средства – QIWI-кошельки, Webmoney WMZ, Webmoney WMR, Яндекс.Деньги, система электронных расчетов Приват24, возможность перевести на пластиковые карты других банков.

· Предлагаем достаточно низкую комиссию за собственные услуги – всего 10%.

С нами – только лучшие!
Теперь линкбилдерам не придется использовать целый арсенал дополнительных СЕО-инструментов, чтобы проверить трастовость и спамность рассматриваемой в качестве донора площадки. Собранные командой Collaborator.pro ресурсы имеют гарантированно высокие показатели качества.
Данные о трафике собираются с помощью имеющих высокий уровень доверия у пользователей систем Яндекс.Метрика, Similarweb, Google Analytics.
При отборе сайтов мы обращаем внимание на все параметры, которые будут влиять на посещаемость:

· современный и понятный интерфейс;

· отсутствие регистрации площадки в других системах;

· количество проиндексированных поисковыми роботами страниц;

· отсутствие замечаний и фильтров со стороны поисковых систем;

· высокие показатели посещаемости;
· наличие адаптивной версии сайта, позволяющей с комфортом просматривать страницы с мобильных устройств.

Зарабатывайте с помощью партнерской программы!

Collaborator.pro предоставляет возможность рекламодателям получить дополнительный доход благодаря наличию выгодной партнерской программы. Вам достаточно зарегистрироваться в системе и пригласить друзей. Администраторы Collaborator.pro обеспечат вам доступ к партнерской программе, после чего при регулярном добавлении статей вашими рефералами вы сможете получить 25% с комиссии системы от всех платежей, поступающих в течение года.
И мы не используем каких-либо ограничений для вывода минимальной суммы денег, накопленных вами с помощью участия в реферальной программе. Распоряжайтесь вашими средствами так, как вам будет это удобно.

Распространить партнерскую ссылку достаточно просто:

· отправьте ее на почту всем коллегам;

· разместите у себя на страничках в социальных сетях;

· оставьте комментарии на тематических форумах или в своем блоге;
· напишите посты во всех популярных мессенджерах.

Мы разработали удобный интерфейс для контроля состояния вашего партнерского аккаунта. Здесь вы сможете наблюдать за активностью всех подключившихся по отосланным ссылкам пользователей, суммы поступивших от них оплат и размер вашего вознаграждения.
Только честные и прозрачные сделки
Команда Collaborator.pro выступает за заключение прозрачных и честных сделок. Мы не стремимся обмануть рекламодателя, предоставив ему сотни площадок с низкими показателями трастовости и высокой спамностью. При необходимости вы всегда сможете ознакомиться с отзывами о том или ином ресурсе, оставленными вашими коллегами ранее.

Владельцы ресурсов, в свою очередь, получают возможность постоянного сотрудничества с надежными партнерами и получения достойного заработка за развитие своего сайта.

С помощью Collaborator.pro линкбилдеры и владельцы продвигаемых бизнес-проектов смогут экономить десятки часов на поиске гостевых площадок. На нашей бирже прямой рекламы реализована функция «Поисковой агент», позволяющая настроить нужные фильтры, чтобы получать 1 раз в неделю данные о новых площадках, соответствующих всем вашим критериям.

За все время работы нашей биржи было проведено более тысячи сделок по предложениям, поступившим от сотен рекламодателей. Регистрируйтесь, чтобы не упустить возможности заказать размещение рекламы на лучших и наиболее посещаемых площадках!
