Спайси Сити (Spicy City) - 1 – сезон
Действие мультсериала разворачивается в будущем городе Нью-Йорк, являющимся совсем не райским местом. Максимально жестокие, цепкие люди – основное население, этого погрязшего в желчи, города. Больше не существует семьи и друзей, есть только грязный расчет и награбленные богатства. Если днем все спокойно, то ночью улицы расцветают своей похотью и пороками. Легальная проституция, виртуальные интимные услуги отличительная черта преступных организаций, оккупировавшей город, продающих человеческие органы и клонирующие людей с целью изъятия все тех же органов с целью наживы.
Все шесть серий − это совершенно разные сценарии, которых объединяет одна и та же атмосфера гиблого места. Каждая серия начинается с девушки по имени Рейвен, которая сидя за барной стойкой, начинает свой мрачный рассказ. Она расскажет вам множество историй про то, что находится за яркими вывесками домов и дорогими машинами, каждая из которых оставит странное послевкусие в вашей памяти.

Полиция Парадайз (Paradise PD) - 2 – сезон
Это откровенно чёрная комедия, речь в которой пойдёт о полицейском управлении маленького городка Парадайз. Главные герои в сериале — ну очень плохие копы. В том смысле, что они буквально − дрянные полицейские. Нет, они не берут взятки, они просто ничего не могут. Они первые приедут на вызов, но вы пожалеете об этом. Самая главная опасность для жителей Парадайза – те самые полицейские, состоящие из кучки абсолютно профнепригодных людей, которые скорее угробят граждан, нежели привнесут в город спокойствие. Вся сюжетная линия с расследованием сопровождается огромным количеством мата и пошлых шуток, в том числе и откровенно тупых. В новом сезоне вас ждут очередные умопомрачительные приключения, все такие же веселые и захватывающие.

Как устроена Вселенная (How the Universe Works) - 8 – сезон

Потрясающая программа от канала Discovery− это история о создании необъятности, возникшей буквально из мельчайшей частицы–атома, основанная на последних исследованиях ученых физиков и астрономов нашей планеты. Для понимания этой истории не нужно быть профессором и обладать какими-то специфическими знаниями. Передача одинаково интересна как взрослым, так и детям. Компьютерные изображения поражающие своей графикой, плавный рассказ, дополняющий захватывающие моменты зарождения мира. После просмотра сериала, космос превращается из страшного и покрытого мраком, в осязаемый, доступный каждому, мир. Сначала сериал уносит нас к началу времен, объясняет, как зарождалась наша Вселенная. Постепенно, серия за серией, нас будет увлекать все дальше в тайны мироздания. Что происходит внутри планет? Каковы на вид далекие галактики и кластеры? Марс, путешествия во времени, Юпитер и есть ли граница у Вселенной –8 сезон шокирует новыми фактами и теориями. Сериалу есть, о чем вам рассказать


