Реальное судебное заседание
[00:00:00] [Начало записи]
[00:00:00] 
Судья: …кодекса Российской Федерации, а именно незаконное производство, сбыт или  пересылка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также незаконный сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их частей, содержащих наркотические вещества или психотропные вещества. Секретарь, доложите о явке свидетелей.
Секретарь:  В суд явились все. Явка свидетелей обеспечена. Они ожидают в коридоре.
Судья: Устанавливается личность подсудимой. Подсудимая встаньте. Представьтесь.
Подсудимая: Я, Иванова Анна Сергеевна 23.01. (нрзб.) (00.39) улица Листопадова 17.
Судья: Место учебы, работы.
Подсудимая: Южный федеральный университет, экономический факультет. И я безработная.
Судья: Владеете ли вы русским языком?
Подсудимая: Да, владею.
Судья: Вам вручена  копия обвинительного заключения?
Подсудимая: Да, вручена.
Судья: Присаживайтесь. Объявляется состав суда. Дело слушается коллегией судей в составе: Пономарева Екатерина Витальевна, Харченко Виктория Евгеньевна и председательствующий Багренцева Анастасия Андреевна. Обвинитель по делу, советник юстиции 2 класса, Гладинов Андрей Дмитриевич. Представитель защиты, Бирюлин Сергей Сергеевич. Секретарь судебного заседания, Полозова Екатерина   Владиславовна. Эксперт, Марченко Маргарита Андреевна. Имеются ли отводы к составу суда? Прошу ответить сторону обвинения.
Прокурор: Ваша честь, отводов не имею.
Судья: Сторона защиты?
Адвокат: Нет, ваша честь.
Судья: Подсудимая встаньте. Подсудимой разъясняются ее права. Вы имеете право  знать,  в чем вас обвиняют, возражать против обвинения, давать показания либо отказаться от дачи показаний, представлять доказательства, заявлять ходатайства  и отводы, пользоваться помощью  переводчика, защитника, знакомиться с материалами уголовного дела, снимать копии, знакомиться с протоколом судебного заседания, обжаловать приговор. Вам понятны ваши права?
Подсудимая: Да.
Судья: Присаживайтесь. Эксперт, встаньте. Вам разъясняются ваши права. Вы вправе знакомиться с материалами уголовного дела, относящихся  к предмету судебной экспертизы, ходатайствовать о предоставлении вам дополнительных материалов необходимых для дачи заключения, участвовать с разрешения дознавателя, следователя и суда в процессуальных действиях и задавать вопросы относящихся  к предмету судебной экспертизы, давать заключения в пределах своей компетенции, приносить жалобы на действия, бездействия и решения дознавателя, следователя, прокурора и суда, ограничивающие ваши права. Вам понятно?
Подсудимая: Да, ваша честь.
Судья: Присаживайтесь. Имеются ли у сторон  ходатайства о вызове новых свидетелей, экспертов и специалистов об истребовании вещественных доказательств и документов или об исключении доказательств, полученных с нарушением требований? Сторона обвинения.
Обвинитель: Нет, ваша честь.
Судья: Сторона защиты.
Представитель защиты: Нет, ваша честь.
Судья: Начинаем судебное следствие. Прокурор изложите позицию обвинения. 
Обвинитель: Ваша честь. Ориентировочно в феврале тыща 13 года, Иванова Анна Сергеевна приобрела  для незаконного сбыта наркотические средства в особо крупном размере. В дальнейшем они были расфасованы в пакеты из полимерного материала и хранились по месту проживания подсудимой. 15 марта 2013 года около 21 часа в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия  (нрзб.) (00:03:26) была произведена контрольная закупка, вследствие чего Иванова Анна Сергеевна была задержана. У неё было обнаружено 2,5 грамма наркотического вещества, также 2 грамма по месту его проживания. Все наркотические средства были изъяты из незаконного оборота, в связи с чем, преступный умысел не был доведен до конца по независящей  воле подсудимой обстоятельствам. Таким образом, действия Анны Сергеевны следует квалифицировать по части 5 статьи 228 прим.1 с применением части 1 статьи 30 Уголовного кодекса Российской Федерации. У меня все.
Судья: Подсудимая встаньте. Вам понятно, в чем вас обвиняют? 
 Подсудимая: Да. Понятно. 
 Судья: Вы признаете себя виновной?
 Подсудимая:  Нет.
 Судья: Присаживайтесь. Представитель защиты, ваша позиция по предъявленному обвинению. 
 Представитель защиты: Моя подзащитная невиновна  и это будет доказано в суде.   
 Судья: Переходим к исследованию доказательств по делу.
Пожалуйста, сторона обвинения
 Обвинитель: Ваша честь, разрешите продемонстрировать вещественные доказательства по делу.
 Судья: Продемонстрируйте.
 Обвинитель: Ваша честь. В ходе оперативно совершенных мероприятий у подсудимой было изъято: четыре  общим весом 4.5 грамма наркотического вещества, 2.5 грамма, которые и были при ней и 2 грамма, которые (нрзб.)  (00:04.37) по месту проживания. Все, ваша честь.
 Судья: Есть ли у вас свидетели?
 Обвинитель: Да, конечно. Для показаний прошу пригласить Марченко Маргариту Андреевну. 
 Судья: Секретарь пригласите эксперта. 
 
[00:05:00]
 Секретарь: Для дачи показаний приглашается Марченко Маргарита Андреевна.
 Судья: Представьтесь. 
 Эксперт: Я,  Марченко Маргарита Андреевна,  (нрзб.) (00:05.10) 1989 года рождения. Являюсь представителем  в судебной экспертной комиссии. 
[bookmark: _GoBack] Судья: Вам разъяснены ваши права. Вы предупреждаетесь об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного экспертного заключения в соответствии со статьей 307 Уголовного кодекса Российской Федерации. Пожалуйста, вопросы.
 Обвинитель: Маргарита Андреевна, расскажите, пожалуйста, суду: «Какие были поставлены вопросы в период экспертизы, и какие были результаты?»
 Эксперт: Перед комиссией были поставлены вопросы, подлежащие разрешению. А именно, является ли данное вещество наркотическим средством, к какой группе средств оно относится, каким именно наркотическим средством является и каково количественное наркотическое средство? Экспертиза проведена на основании изъятых материалов уголовного дела, а именно 2 пакета из полимерного материала с белым порошком, целостность не нарушена. В ходе проведения химической экспертизы было установлено, что полученное вещество содержится в списке наркотических средств и психотропных веществ, продажа которых в Российской Федерации запрещен. А именно, 4 грамма наркотического средства полусинтетического происхождения-героина.
 Судья: Имеются ли вопросы у стороны обвинения?
 Обвинитель: Нет, ваша честь.
 Судья: Сторона защиты?
 Представитель защиты: Нет, ваша честь.
 Судья: Эксперт, присаживайтесь.
 Прокурор: Ваша честь, прошу пригласить (нрзб.) (00:06.30)
 Судья: Секретарь, вызовите свидетеля.
 Секретарь: В зал заседания приглашается (нрзб.) (00:06.36) Марина Евгеньевна. 
 Работник суда: Марина Евгеньевна. Кто?
 Судья: Представьтесь.
 Свидетель: (нрзб.) (00:06.48)  Марина Евгеньевна 11 ноября 1993 года рождения.
 Судья: Место работы.
 Свидетель: Я сотрудник полиции РОВД (нрзб.) (00:06.56) города Ростова-на-Дону.
 Судья: Вам разъясняются ваши права. Вы имеете право отказать....отказаться  свидетельствовать против себя, давать показания на родном языке, пользоваться помощью переводчика, заявлять ходатайства и приносить жалобы на действие, бездействие и решение дознавателя, следователя, прокурора и суда, являться на допрос с адвокатом в соответствии со статьей 189 уголовно-процессуального кодекса, ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренной частью 3 статьи 11 уголовно-процессуального кодекса.  Также, вы предупреждаетесь об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний либо отказ от дачи показаний в соответствии со статьями 307,308 уголовного кодекса Российской Федерации. Пожалуйста, вопросы.
Обвинитель: Марина Евгеньевна, расскажите, пожалуйста, что вам известно по данному делу?
 Свидетель: 1 марта 2013 года в РОВД по Октябрьскому району города Ростова-на-Дону поступило заявление от гражданки Гусаченко о том, что ныне подсудимая, Иванова Анна Сергеевна, занимается сбытом наркотических средств. И то, что 15 марта планируется совершение данного преступления.
 Обвинитель: И что было предпринято вами далее?
 Свидетель: Лично мной никаких действий предпринято не было, так как в связи с болезнью на работу я не вышла на следующий день и этим заявлением занялась моя коллега Корноухова.
 Судья: Имеются ли еще вопросы?
 Обвинитель: Ваша честь, вопросов больше нет.
 Судья: Сторона защиты.
 Представитель защиты: Нет, ваша честь.
 Судья: Свидетель, присаживайтесь.

[00:08.25]

