Запросы:

промышленные ворота

офисные перегородки

межкомнатные перегородки

промышленные секционные ворота

вентилируемый фасад
<<<NAME>>>

История о воротах и перегородках.

Как ворота и перегородки - создали свой интерьер.

Как при помощи ворот и межкомнатных перегородок был полностью преобразован дом.

Роль вентилируемых фасадов и промышленных ворот в современном домостроительстве.

История нашего дома: промышленные ворота и офисные перегородки.

Чем межкомнатные перегородки отличаются от офисных, назначение вентилируемых фасадов и виды ворот.
<<<TEXT>>> 
Дом, о котором пойдет речь, изначально задумывался и строился как большой дом-студия с прямым видом на озеро, но в течение первых нескольких лет после постройки использовался… как дата-центр одного из городских хостинг-провайдеров. 
Этот же провайдер и установил  промышленные ворота на въезде во двор.  Когда дом попал в наши руки, мы решили переделать внутреннюю планировку, заменив  офисные перегородки обыкновенными стенами. Честно говоря, было очень жаль прекрасного вида на озеро и великолепные склоны возле него. Казалось, вопрос безопасности не оставлял выбора – уж очень ненадежными были ажурные забор и ворота, предполагаемые изначальным планом. Решение пришло неожиданно – установить промышленные секционные ворота, но только не там, где обычно ставят ворота, а в качестве дверей в дом, благо дверной проход почему-то был спроектирован гигантской ширины. Еще одной серьезной проблемой, доставшейся от прежних хозяев, были позеленевшие, а местами даже подгнившие из-за влажного воздуха стены. (Такие проблемы лучше всего предупреждать, навешивая поверх кирпичной или каменной стены вентилируемый фасад.)

Итак, что же мы сделали? Заменили промышленные ворота на въезде ажурными металлическими завитками, вместо дверей установили радиоуправляемые секционные ворота, отчистили зелень со стен, поменяли несколько кирпичей, повесили аккуратные водостоки и установили-таки на каждую стену вентилируемый фасад. На возведение стен внутри уже не было сил, да и деньги заканчивались, поэтому офисные перегородки были заменены на межкомнатные перегородки из дерева и стекла.
