Chapter Two
THE FALLING STAR
Then came the night of the first falling star. It was seen early in the morning, rushing over Winchester eastward, a line of flame high in the atmosphere. Hundreds must have seen it, and taken it for an ordinary falling star. Albin described it as leaving a greenish streak behind it that glowed for some seconds. Denning, our greatest authority on meteorites, stated that the height of its first appearance was about ninety or one hundred miles. It seemed to him that it fell to earth about one hundred miles east of him.

I was at home at that hour and writing in my study; although my French windows face towards Ottershaw and the blind was up (for loved in those days to look up at the night sky), I saw nothing of it. Yet this strangest of all things that ever came to earth from outer space must have fallen while I was sitting there, visible to me had I only looked up as it passed. Some of those who saw flight say it travelled with a hissing sound. I myself heard nothing of that. Many people in Berkshire, Surrey, and Middlesex must have seen the fall of and, at most, have thought that another meteorite had descended. No one seems to have troubled look for the fallen mass that night.

But very early in the morning poor Ogilvy, who had seen the shooting star and who was persuaded that a meteorite lay somewhere on the common between Horsell, Ottershaw, and Woking, rose early with the idea of finding it. Find it he did, soon after dawn, and not far from the sand pits. An enormous hole had been made by the impact of the projectile, and the sand and gravel had been flung violently in every direction over the heath, forming heaps visible a mile and a half away. The heather was on fire eastward, and a thin blue smoke rose against the dawn.

The Thing itself lay almost entirely buried in sand, amidst the scattered splinters of a fir-tree it had shivered to fragments in its descent. The uncovered part had the appearance of a huge cylinder, caked over and its outline softened by a thick scaly dun-coloured incrustation. It had a diameter of about thirty yards. He approached the mass, surprised at the size and more so at the shape, since most meteorites are rounded more or less completely. It was, however, still so hot from its flight through the air as to forbid his near approach. A stirring noise within its cylinder he ascribed to the unequal cooling of its surface; for at that time it had not occurred to him that might be hollow.

He remained standing at the edge of the pit that the Thing had made for itself, staring at its strange appearance, astonished chiefly at its unusual shape and colour, and dimly perceiving even then some evidence of design in its arrival. The early morning was wonderfully still, and the sun, just clearing the pine-trees towards Weybridge, was already warm. He did not remember hearing any birds that morning, there was certainly no breeze stirring, and the only sounds were the faint movements from within the cindery cylinder. He was all alone on the common.

Then suddenly he noticed with a start that some of the grey clinker, the ashy incrustation that covered the meteorite, was falling off the circular edge of the end. It was dropping off in flakes and raining down upon the sand. A large piece suddenly came off and fell with a sharp noise that brought his heart into his mouth.






Глава вторая
Падающая звезда
Затем наступила ночь первой падающей звезды. Ее заметили рано утром, несшуюся над Винчестер в востоку, чертя огненную линию в атмосфере. Должно быть, сотни людей видели ее и приняли за обычную падающую звезду. По описанию Элбина, она оставляла зеленоватую полосу позади, засияв на несколько секунд. Деннинг, наш авторитет по метеоритам, утверждал, что ее стало видно уже на расстоянии 90 или 100 миль. По его мнению, она упала к востоку около 100 миль от него.
В то время я был дома и работал в кабинете; но хотя мое окно выходило по направлению к Оттершоу, и штора была поднята (я любил в такое время смотреть на ночное небо), я не увидел ничего подобного. Однако этот метеорит, самый странный и всех, что когда-либо падали из космоса, должен был упасть тогда, когда я сидел здесь, я и не мог бы увидеть его. Те, кто видели его полет, говорят, что он летел со свистом, в то время как я не слышал ничего. Многие из Беркшайна, Суррейя и Мидлсекса, должны были видеть падение, и большинство подумало, что упал очередной метеорит. Кажется, в ту ночь никто не поинтересовался посмотреть на упавшую массу.
Бедняжка Оджилви, наблюдавший метеорит и убеждённый, что метеорит упал где-то между Хорселлом, Оттершоу и Уокингом, встал рано, чтоб найти его. Он нашел его вскоре после рассвета не так далеко от песчаных карьеров. Огромная дыра, образованная после столкновения снаряда яс землей, песок и гравий, разбросанные везде по вереску, формировали кучи, видимые за милю или полторы. Вереск загорелся, и тоненький голубой дымок поднимался вверх.
Громадина лежала, почти полностью зарытая в песке, среди разбросанных щепок елки, разбитой им. Незарытая часть была похожа на огромный цилиндр; его очертания были скрыты толстым чешуйчатым слоем темного нагара. Ого диаметр был около 30 ярдов. Он, удивленный размерами и, более того, формой, так как большинство метеоритов были шарообразными, спустился к массе. Этот цилиндр был настолько горячим от полета сквозь атмосферу, что к нему нельзя было подойти близко. Шум, исходящих из тела, был списан на неравномерное остывание поверхности. В то время  он и не предполагал, что цилиндр может оказаться полным.  
Оджилви стоял на краю карьера, который сделало тело, рассматривая странный его внешний вид -  форму и цвет, начинал смутно догадываться о его прибытии. В это раннее утро было очень тихо и спокойно, и солнце уже пригревало. Он не припоминает, чтоб слышал хоть одну птицу, ни малейшего дуновения ветерка. И только лишь малейшие движения доносились изнутри цилиндра. На пустоши никого не было.
Вдруг он заметил слой нагара, покрывавший метеорит, начал падать с краев. Нагар падал хлопьями на землю. Внезапно огромный кусок отвалился и с шумом упал. Оджилви не на шутку испугался.
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