Облицовочный искусственный камень - достойная альтернатива натуральному камню!
Искусственный облицовочный камень изготавливают из материалов натурального происхождения, таких как песок и цемент, с добавлением разнообразных наполнителей и цветовых пигментов. Поэтому такой вид облицовочного камня искусственным называется лишь условно. А в последнее время его всё чаще называют «фасадно-цокольной плиткой» или «декоративным облицовочным камнем». Его можно использовать, как для отделки фасада здания, так и для отделки внутренних помещений, а также для декора каминов, колонн, стен и прочих деталей вашего интерьера. Искусственный камень имитирует фактуру кирпичной кладки (облицовочный тонкостенный кирпич) или  грубо колотого  натурального природного камня. Облицовочный тонкостенный кирпич тоньше оригинального и просто незаменим при облицовке внутренних помещений, так как экономит пространство. Ещё один неоценимый плюс – способность воспроизвести как новую так и старую кирпичную кладку.

Многие сейчас предпочитают использовать для отделки помещения искусственный камень, а не натуральный. Он является отличной альтернативой последнему. Какие же всё-таки достоинства он имеет?

- Искусственный облицовочный камень дешевле натурального. Например, имитация кирпичной кладки является самой дешёвой разновидностью искусственного облицовочного камня. Цена такого камня колеблется в пределах 15-20 долларов за 1 м2, а цена натурального составляет 27-35 долларов за 1 м2 , в зависимости от фирмы производителя.
- Изготавливается из экологически чистых материалов.

- Имеет довольной большой ассортимент по цветовой гамме и форме.

- Лёгкость и простота в монтаже, по сравнению с натуральным камнем. Отделка природным камнем – это довольно трудоёмкий и сложный процесс, требующий высоких профессиональных навыков от специалиста, а также дорогостоящих вспомогательных материалов. Из чего следует, что подобная работа будет стоить довольно дорого для заказчика. А вот с искусственным камнем работать гораздо проще. Его поверхность не нуждается в никакой дополнительной обработке для дальнейшей укладки. Его нетрудно резать по сравнению с натуральным облицовочным камнем. Практически техника монтажа искусственного камня сходна с укладкой керамической плитки. Также в ассортименте искусственного облицовочного камня присутствует множество различных закруглённых и угловых элементов для отделки дверных и оконных проёмов – это в свою очередь сильно упрощает процесс облицовки внутренних или внешних помещений. А вот изготовление таких элементов из натурального камня гораздо дороже и сложнее.

- Имеет большое внешнее сходство с натуральным камнем, но по весу гораздо меньше, примерно в полтора раза. Следовательно, его легче подвезти к объекту и проще закрепить на стене. 

-  Обладает большой износостойкостью и антикоррозийными свойствами. 

Вообще же, следует отметить, что дизайнеры всё больше в разработке современного интерьера отдают предпочтение искусственному облицовочному камню. Многие считают, что  это «холодный камень», но это далеко не так, он отлично сохраняет тепло, при этом создавая уютную и комфортную атмосферу.

Из всего сказанного можно сделать вывод, что используя для облицовки искусственный камень, вы очень быстро превратите свой дом, который построен из любого материала, будь то дерево или бетонные блоки, в кирпичный или каменный дом, затратив при этом гораздо меньше средств.

