Транскрибация вебинара 

АЛАН ПИЗ, ПУТЬ К УСПЕХУ!
Наша жизнь – это комбинация успеха в трех направлениях: личные интересы, отношения в семье, работа и бизнес. Но только гармоничное развитие этих направлений – путь к успеху. Научись организовывать свою жизнь. В этом тебе помогут лучшие эксперты со всего мира. Стань счастливым, создав цельную жизнь. Это единственный путь к вершине.
Здравствуйте, меня зовут Алан Пиз. Возможно, вы читали мои книги или же у вас есть экземпляр какой-нибудь из них. Одна из них – это «Язык телодвижений». Вместе с женой Барбарой мы написали 18 бестселлеров и продали около 40 000 000 книг по всему миру.
И мне хотелось бы сегодня затронуть некоторые темы, о которых я ранее не говорил. Мой ноутбук находится сейчас передо мной по той причине, что в данный момент я пишу книгу, которая, возможно, будет опубликована в следующем году. Речь в ней пойдет о том, почему некоторые люди успешны в своей жизни и добиваются высоких результатов вне зависимости от того, чем они занимаются. Но, а большинство людей всё же не могут достигнуть этих высот. 
По жизни я по большей части успешен. Но я также совершал много больших ошибок. Однако, вы навряд ли услышите, что люди говорят об ошибках. Как правило, люди говорят о достижениях, забитых голах. Заметьте, никто не говорит о тех случаях, когда я , например, промахнулся и не забил тот самый гол.
Итак, давайте поговорим о том, почему же некоторые люди успешны, а некоторые нет.

Я лам вам простую формулу успеха. Её смысл заключается в том что, если вы поступите в точности так, как я расскажу вам сегодня, не «приблизительно», не «может быть», а в точности, то вы станете намного успешнее, чем можете себе это представить.

Это будет довольно легко. И вы удивитесь и скажете себе: «Почему я не знал этого раньше?». Эти принципы сыграли большую роль в моей жизни. Когда мне было всего пять лет, мой отец был страховым агентом, и когда он заключал сделки, то обычно брал меня с собой. И так, мы стучались к людям в двери и предлагали страховки. И тогда я сделал небольшое открытие. Люди гораздо легче впускают вас в свой дом, если с вами маленький ребенок. 
Разумеется, я многому научился, пока наблюдал за тем, как работает мой отец. Именно тогда я стал сам распознавать язык телодвижений, и мой отец также учил меня. 

Я хочу поговорить о том как достичь желаемого в жизни: личной и профессиональной. В профессиональной сфере большинство людей не имеют больших проблем, потому что, если вы работаете в большой кампании, то начальник ставит перед вами большие цели, направления достижений данных целей. И у вас, таким образом, есть четкий план действий. Если вы достигаете поставленных целей, то, вполне вероятно, вы получите какой-нибудь бонус. А если не достигаете, то это грозит вам неприятностями. Так строится бизнес во всем мире. 

Итак, я хочу немного пройтись по тем материалам, которые содержатся в книге. Иногда, когда я просматриваю некоторые факты, случившиеся в моей жизни, мне кажется, что это больше похоже на фильм. 
Я действительно успешен по жизни. Я жил во многих замечательных странах. В данный момент в Австралии. Также время от времени во Франции. Я посещаю от 20 до 30 стран в год и провожу семинары в 63 странах. Я выступал в Бостоне,  в Мумбаи в Индии и общался с совершенно разными людьми от известных актеров до обычных людей. 
Я научился быть успешным довольно таки рано и в большинстве своем я научился этому у отца. Он рассказал мне о некоторых базовых принципах, которыми я хочу сегодня поделиться с вами. Я хочу выделить их из данной рукописи. Помните о том, что мы договорились, что вы сделаете все в точности так как будет сказано сегодня. 
Итак, первый пункт, который является довольно-таки трудным для большинства людей. Когда я перечитываю это, то думаю, о том, как многим будет сложно это понять.

Первый ключ к тому, чтобы быть успешным в любом деле – это быть ответственным при любых обстоятельствах. Повторяю снова, вы должны принимать полную ответственность. Что это значит? Чем бы вы, не занимались в жизни, вне зависимости от того в каких условиях вы живете, работаете и что думаете о жизни в общем, вы должны быть на 100 % ответственны за то, что происходит. 
Если вы хотите определить, что препятствует вашему подъему и достижению цели, то есть простой способ. Встаньте перед зеркалом и присмотритесь, как следует. Вот именно этот человек препятствует вашему успеху. Именно этот человек в зеркале. 

Принимая ответственность за то что происходит в ваше жизни, вы обретаете контроль над всеми процессами, которые протекают. Иными словами, вы сами начинаете создавать обстоятельства или просто подчиняться им. Например, если взять тех людей, что сейчас находятся в вашей жизни. Многие из тех, кого вы видите, возможно, уйдут и доведут вас, таким образом до сумашествия. Или же они останутся, потому что именно вы сделаете все так, чтобы они остались. 

Итак, будьте на 100 % ответственными. Конечно, существуют такие вещи, которые контролировать нельзя. Нельзя контролировать какие-то внешние факторы. Я, например, не могу контролировать финансовый кризис, инфляцию или дефляцию в своей стране. Мне также не подвластны политические направления и течения. 
Конечно, некоторые факторы и вещи находятся выше наших способностей к управлению ими. То, что вы действительно в состоянии контролировать – это ваша реакция на все эти события, происходящие вокруг. Вы можете решать, как реагировать и отвечать. Если вы внимательнее будете смотреть вокруг, то сможете контролировать ситуацию. А если в вашей жизни случается что-то неприятное, боюсь, это именно ваша ошибка. Именно вы привели к ней. Ни брат, ни мама, ни родители, ни муж, ни начальник, ни общество и ни российское правительство и ни мировой финансовый кризис. Именно вы сделали ошибку, ведь вы ответственны и больше никто. 
Итак, номер первый – будьте ответственны. Потому что, если вы ответственны, то можете контролировать и последующие события. Для меня контроль – это полная моя ответственность. Я ответственен за все, что происходит в моей жизни. Как за хорошее, так и за плохое. 

Не все события в моей жизни были положительными. Со мной происходили как положительные, так и отрицательные вещи. Меня преследовали сторонники феминистского движения. В некоторых странах были проблемы во время съемок фильмов. Также были неприятности с полицией на Среднем Востоке. При этом, я думал, что возможно это произошло из-за некоторых несогласований с властями ли из-за погрешностей в переводе.

Однажды я пережил развод. А к сорока пяти годам оказался банкротом. У меня ничего не было. Я потерял всё. У меня были долги на сумму примерно около двух миллионов, которые я не мог вернуть.
Однако, именно я был ответственен за все что случилось. Я пережил три случая обострения рака. И в последних двух мне сообщали, что я не выживу. И за это я тоже был ответственен. 

Первое правило. Самому быть ответственным. Ни правительство, ни родителя, ни магнетическое воздействие Луны – Вы, вы ответственны. Конечно ситуация может быть иной, если у вас какое-либо заболевание, касающееся умственной деятельности или вы живете в стране, где невозможно думать о себе.
Ну, разумеется, это не Россия, потому что в России вы свободны и можете делать всё что хотите. И выбирать именно то, что хотите. Я обнаружил, что для многих россиян это является в каком-то смысле препятствием. Получается ситуация из разряда – я свободен делать всё, что мне угодно и что же мне теперь делать?
Заметьте, что ваши родители, например, не помогут вам в этом вопросе. 

Итак, первое, принимаем на себя ответственность при любых обстоятельствах. Запомните, что Вы в ответе за всё, что происходит с вами. 

Второй пункт. Я говорю о нём, когда думаю о понятии обстоятельств. Многие люди по жизни ищут причины того, почему же они неуспешны. Как вариант: я неуспешен в жизни, потому что вырос не в той стране. Или я неуспешен, потому что у меня темный цвет кожи или светлый. Или потому что я азиат, или китаец, или итальянец и я не могу контролировать свои эмоции. 
Не ищите, кого и что обвинить в сложившейся той или иной ситуации. 

Выберите сами для себя те или иные обстоятельства. Самое замечательное в этом то, что вы можете выбрать всё что угодно. Всё, что вам нравится или нужно. Сюда вы можете отнести победу над раком. 

Последние два случая обострения заболевания, которым я позволил случиться, произошли из-за стресса. Как вы знаете, стресс является одной из причин, возникновения данной болезни. Последние разы я предполагал, что не смогу прожить долго. Это произошло тринадцать лет назад. Тех врачей, которые говорили, что я умру, сейчас уже нет  в живых. Интересно, не правда ли? 

Я не могу быть успешным из-за разных внешних обстоятельств. Давайте разберемся… Если бы эти обстоятельства были бы действительно настоящими. От игроков в гольф можно было бы услышать : «Я не могу играть в гольф, так как погода плохая, мячи плохие, клюшки тоже плохие». Если бы это всё действительно было правдой, то люди, в принципе, ничего бы не достигли. Возможность выбрать ту или иную площадку для игры, также вопрос контроля над ситуацией, о чем мы и говорим. Если бы все обстоятельства были действительны, то мы бы никогда не увидели кампании Apple. Стив Джобс бросил бы все идеи еще двадцать лет назад. Но, несмотря на все трудности, он смог взять на себя ответственность за кампанию и взять все под контроль. Такая же ситуация и в кампании Microsoft. 
Кто –то мне сказал, что всё происходит по какой-нибудь причине. И многие люди живут по этому закону и верят, что для всего имеются причины. А ведь это другой способ сказать: «Я не несу за это ответственность». Нет! Вы ответственны. Примите на себя эту ответственность. Ничего не происходит по причине. Только в редких случаях, если вы не достаточно умственно развиты  или же принимаете глупые решения. 
Глупые решения это хорошо. Они происходят однажды. А если два или три раза? Что же? Вы это заслужили. Приняли ли вы плохое решение или сделали плохой выбор в отношении, скажем, женитьбы или спутника жизни, или же в бизнесе. Это хорошо. Так как это является ступенькой к следующему шагу. Это далеко не конец. 
Конечно, если вы ошиблись два раза, а то и все три, то это не очень приятно. Но вы это заслужили. Ошибиться один раз – это хорошо. Даже многие богатые люди, с которыми я знаком, однажды оказывались разбитыми. Прежде чем разбогатеть, им пришлось научиться тому, что же делать для того, чтобы заработать состояние и быть успешными. 
Люди, вне зависимости от культуры, склонны повторять многие вещи в своей жизни и в своем поведении, особенно те, которыми они постоянно занимаются. Но при этом они будут рассчитывать на разные результаты. Они будут продолжать есть одинаковую пищу и в голове их будут одни и те же мысли, а говорить они будут одни и те же вещи. Но будут надеяться на другой результат, потому что хотят добиться чего-то. 
Итак, если вы хотите добиться чего-то, чего у вас еще никогда не было, вы должны сделать что-то, чего никогда не делали. Именно так это работает. Нельзя рассчитывать на разный результат, если делать одни и те же вещи снова и снова. Это просто не сработает. Если вы действительно хотите увидеть результат, хотя бы в повседневных вещах, то… 

Приведу пример. Вы либо имеете лишний вес, либо стройны и подтянуты, третьего не дано. Или же вы либо богаты, либо бедны. Это результат. Это результат ваших действий и вашего подхода к ситуации.
Что же мы имеем дальше? Сейчас я читаю о жалобах. Что происходит, когда люди жалуются? В каком-то смысле это хорошо…

Многие люди жалуются на что-то в жизни. Но, то что многие делают неправильно, так это то, что они жалуются не тому человеку. Например, муж  жалуется другу на сою жену, а жена жалуется подружкам, что ей не нравится муж. Что же, если вы собрались жаловаться, то жалуйтесь правильным людям. Если вам не понравилось обслуживание в магазине, то и жаловаться следует в магазине, а не рассказывать это соседу. Если ваш супруг или супруга делают что-то, что вам не нравится, то не нужно жаловаться друзьям. Скажите об этом самому мужу или жене. 

Похожая ситуация происходит с благодарностью или комплиментом. Допустим, вы были в ресторане и все блюда вам очень понравились. И вы благодарите официанта, говорите, что всё было очень вкусно. Только вот официанта это никак не волнует. Официант хочет получить от вас чаевые и спокойно пойти домой. Если вы хотите поблагодарить, то попросите официанта просто пригласить повара. И скажите прямо: «Мне очень понравились ваши блюда». Вот это действительно хороший комплимент и благодарность. Не стоит говорить это официанту. Ему все равно.
Сейчас мне бы хотелось представить вам определенный ряд вещей, которых необходимо достичь. В его составлении принимала участие моя жена Барбара. И некоторые пункты действительно забавны. Но самое главное, что я хочу до вас донести – это осознание того, чего вы хотите.

Многие люди не знают, чего они хотят. Я думаю, для россиян, особенно молодых, это достаточно тяжело. Потому что это одно из первых поколений, которое не могут решить чего же они хотят. Если бы воспитание и взросление происходило бы по другому, то данного вопроса и не было бы.

Итак, что же нужно сделать? Для начала напишите список того, чего бы вам хотелось сделать. Всё, что вам хотелось бы сделать в этой жизни. А когда напишите, я думаю, у вас будет пятьдесят или даже сто пунктов в нем. Многие могут показаться вам удобными для исполнения, некоторые вызовут затруднения, а некоторые покажутся возможными лишь со временем.
Вы знаете, когда-то мне казалось замечательной идеей станцевать степ. Знаете, что это такое. Ну для такого танца нужно надеть специальную обувь и отбивать чечётку. Когда-то в детстве я увидел фильм, в котором человек танцевал степ и действующие лица этого фильма были моими кумирами. И я подумал, что однажды я обязательно стану танцором степа. И я занес это в мой список. 
Данный пункт находится там вот уже двадцать лет. Я пытался отбивать чечётку и думал, что стану звездой. Это не сработало. И я ненавижу чечётку. Это ужасно. Это очень тяжело. Я ходил на занятия в течение шести месяцев. В конце концов я решил, что уже больше не хочу становиться танцором степа. 
В этом заключается положительная сторона списка ваших достижений. Если вы понимаете, что вам что-то не нравится, то вы это легко можете вычеркнуть этот пункт и забыть про него. И это не имеет значения, т.к у вас остается еще большое количество дел в списке. А вот если у вас только одна цель в жизни и вы разочаровались в процессе её достижения, то это может привести к еще большему разочарованию или даже депрессии. Или же вы навязчиво начнете преследовать данную цель. Итак, если у вас множество идей и некоторые вам не нравятся, то вычеркиваем. Хорошо.
Вы написали список своих целей. Сейчас я хочу сказать очень важную вещь, которая может стать переменной точкой в вашей жизни, если примите к сведению. Если вы решили чего-то добиться, не нужно раздумывать над тем, какими способам это сделать. Многие люди задумываются о том, как сделать что-либо. Например, если кто-то хочет стать пилотом вертолета и начинает думать как же я это сделаю, если у меня нет ни денег, ни образования, то он никогда не станет пилотом вертолета.
Многие пункты находятся в моем списке уже много-много лет: пробежать марафон, быть на пляже, получить черный пояс по боевым искусствам, прыгнуть с парашютом, провести семинар в России, поймать змею руками, жить в замке, поймать самого ядовитого паука на земле, выиграть соревнования по сёрфингу, путешествовать по миру, забраться на пирамиды, играть на гитаре в группе, владеть собственным бизнесом, стать миллионером, прежде, чем мне исполнится тридцать, написать бестселлер, полетать на самолете Конкорд, поплавать в Мертвом море, научиться отбивать чечётку, говорить по-французски и по-немецки, показывать фокусы, научиться боксировать, научиться правильно воспитывать детей, научиться хорошо плавать, научиться делать лунную походку Майкла Джексона, погрузиться с аквалангом, медитировать, готовить японскую еду, научиться играть на фортепиано, бас гитаре, барабане, саксофоне, скрипке и губной гармошке.

Как видите, множество вещей попало в мой список. И когда вы составляете собственный список,  то пишите, всё, что вам хотелось бы сделать. Не думайте о том, как вы это сделаете. Повторяю еще раз. Не думайте о том, как вы это будете делать, как будете достигать целей. Решите, что именно вы захотите сделать.
Многие люди не могут составить список своих желаний, потому что они начинают думать, каким образом достичь целей. Они не знают этого. Поэтому ничего не происходит, т.к. невозможно просто начать. 

Вот как работает голова. Когда вы пишите список того, что бы вам хотелось сделать, ну, например, научиться лунной походке Майкла Джексона. А я, кстати, научился, я умею её делать, хотя это и заняло полгода. Это здорово, что я это умею. Многие считают, что это глупо, мне 61 год, а я умею делать лунную походку. Это очень весело. Удивительно. Также я выучил несколько песен и пою, и записываю их как Битлз. Это очень плохо получается, но мне нравится. И перед  тем, как умереть я не буду думать о том, что я так и не научился чечётке или лунной походке. Я не буду об этом думать. Именно это и замечательно.
Итак, почему же вы должны составить такой список. Первая причина, потому что у вас все мысли перемешаны в голове и напоминают спагетти. А когда вы записываете свои желания и мысли, то они становятся более упорядоченными. Также во время записи некоторые вещи начинаются выделяться на общем фоне, а некоторые после записи уже не кажутся таким замечательными. 

В 1970 году в Америке проводилось интересное исследование. Его целью было определить разницу между миллионерами и миллиардерами. Разумеется, оба типа людей очень состоятельные. Миллионеры в 70-е годы были состоятельными, а миллиардеры - очень состоятельными. И какое же различие между ними. Почему один стал миллионером, другой миллиардером? Целью было определить разницу. Знаете, точно определил одну вещь. Миллиардеры всегда записывали то, что им хотелось сделать, а миллионеры в основном держали все в голове и в отличие от миллиардеров ничего не записывали.
Когда вы напишите список того, что хотите сделать, начнут появляться ответы на вопросы как это сделать. Можете доверять мне. В таком случае, вам не придется задаваться таким вопросом. Ну, давайте представим, что вы , к примеру, ездите на машине марки тойота или форд. Прежде чем купить тойоту или форд, вы видите сотню таких же машин по городу и везде.

Сейчас я ездил в Москве по пробкам в течение четырех часов и я даже не задумался о том, что  вокруг меня много машин марки тойота, потому что она уже не находится в списке. Я видел много лексусов и бмв, но не видел тойоту. 
Когда вы запишите свои желания, начнут появляться ответы. Например, откройте журнал и вот он – ответ, вы услышите о чем будут говорить люди неподалеку и то, о чем они будут говорить, будет относиться к одному из ваших желаний. Вот как это работает. Ваша голова это что-то вроде спутникового навигатора. Ведь когда вам нужно куда-то доехать с помощью такого устройства, вы не думаете о том, как это сделать. Вы думаете о цели поездки. 
Вы устанавливаете точки маршрута, а навигатор прокладывает путь. Если вы свернете с пути, то навигатор поправит ваш маршрут. Вот почему записывать цели - это очень важно. 
В 1970 –х я написал в списке, что хочу провести семинар в России. Но в те времена это было невозможно. Я помню, что люди говорили, что это глупая затея. И говорили, что я просто не смогу туда поехать из-за железного занавеса и т.д. Но я занес это в свой список. А также посмотрел фильм про Джеймса Бонда, который поехал в Россию и отлично провел время. И я решил, что хочу сделать то же самое. Я не думал, каким образом, т.к. тогда это казалось в принципе невозможным. Но я решил, что именно я хочу провести семинар в России. И каждый раз, когда я смотрел телевизор или читал журналы, я видел что-нибудь о России. И раньше я этого бы ни за что не заметил потому, что в списке не было такой цели.
В 1989 году я был на одной из конференций. Было огромное количество людей, сотни. Все говорили. И внезапно я услышал русский акцент метров за десять от меня. Я услышал, потому что у меня была такая цель. И моя голова и мозг стали искать пути связи с Россией. Итак, я услышал русский акцент, и я подошел и поговорил с этим человеком. Он оказался из России и приехал в Австралию за новыми идеями для своей страны. Через два или три месяца я побывал в России, где было продано множество экземпляров книги «Язык телодвижений». Она вышла в 1994 году. А я побывал там в 1990. 
Я проводил семинары в Санкт-Петербурге, тогда еще Ленинграде для Анатолия Собчака, который был мэром Санкт-Петербурга. Он попросил меня сделать семинар для политиков, научить их выглядеть на западном телевидении убедительно. В то время его замом был такой человек – Владимир Путин. Возможно, вы его знаете. И позже я уже общался с Собчаком по поводу появления данного семинара на телевидении. Я был первым из западных людей, кто сделал это. 

Если бы я не записал свою цель, то никогда бы не увидел статью в журнале и не услышал русский акцент. Так что, когда вы запишите, ответы сам собой появятся. Вот почему нужно записывать. 

Так же я хочу, чтобы вы подумали о своей карьере. Многие люди неверно скажут: «Я работаю в банке. Я вожу машину». Я не хочу, чтобы вы думали о должности. Я хочу, чтобы вы подумали о том, чтобы вы могли делать бесплатно, если бы могли? Ведь были же в вашем прошлом такие вещи, которые настолько восхищали или занимали вас, что вы могли бы заниматься ими бесплатно, лишь бы была возможность. Если вы можете записать такие вещи, то вот он смысл, на котором основывается вся жизнь. 

Кто-то скажет: «Я люблю болтать с людьми, ходить на вечеринки». Кстати, так делала и Опра Уинфри и Джерри Спрингер. Эти люди любят говорить. 

Другой скажет: «А я люблю заниматься спортом». Ну, что ж, так говорили Тайгер Вудс, Роджер Федерер. Они сделали своей жизнью то, что им нравилось. Мы говорим о тех людях, которые достигли больших высот. Это исключительный уровень. Но есть также тысячи людей, которые многого добились в большом теннисе или стали тренерами.
В школе я очень любил умничать и смешить одноклассников. За это меня частенько отправляли к директору. Когда мне было 15 лет, один из учителей сказал мне: «Алан, тебе нужно быть профессиональным умником». Ну, что же, этим я и занимаюсь на протяжении уже 44 лет. Я профессиональный умник. И мне это нравится. 
Многие люди не задумываются, что можно сделать карьеру из того, что раньше они могли бы сделать и бесплатно. Просто потому, что им это очень нравилось. Если вы запишите такие пункты, которые вам нравятся, то на них и будет строиться ваша жизнь. Я вам гарантирую, что это работает. 80% людей не нравится их работа. То есть они встают каждое утро и отправляются делать то, что им не нравится.
Напишите, чтобы вам действительно хотелось. Это важно. Если вы не встаёте каждое утро с мыслью о том, что скорее бы попасть на работу, если вам категорически не нравится делать то, что вы делаете, то это нужно срочно менять. Избавляться от такой работы. Нужно делать только то, что нравится. И вы справитесь с этим. Ведь мне же удалось. Это не сложно. Наоборот, это очень и очень просто. Начать стоит просто с того, чтобы записать всё как следует. Ответы появятся потом. 
У меня есть хороший пример. В центре австралийского материка есть скала, которая является священной для аборигенов. Одна из самых больших скал в мире. И многие люди забираются на самую вершину. Я решил, что тоже хочу так сделать. Однако, это было в пяти часов от моего дома и стоило около 2000 $, так как нужны были балеты и многое другое. Но это была большая цель, и я внес её в список. Когда я это сделал, то мне стали попадаться газетные статьи на эту тему, программы по телевидению о Центральной Австралии. Раньше я этого не замечал потому, что у меня не было такой цели. Но, когда я записал эту мысль, я стал видеть всё, что мне нужно.
Я сидел в ресторане и вдруг услышал, как кто-то за моей спиной говорит о какой-то конференции в районе Центральной Австралии. Я повернулся, представился и присоединился к обсуждению. Он рассказал мне о конференции и о программе, и я попросил его включить меня в список. И я полетел туда и забрался на Эйрок.
Я уже рассказывал об этой истории на одном семинаре. Один из участников семинара, он был электриком, сказал мне, что в его случае это не поможет. И он сказал мне: «Алан, тебе удалось, потому что там была конференция, поэтому ты попал туда». Я ему ответил, что он смотрит на ситуацию не с той стороны. Если бы я был электриком и хотел забраться на скалу Эйрок, я бы поместил это в список моих целей и не стал бы задумываться о том, как этого достичь. Думайте о том, что вы хотите сделать. 
Да, он был скептиком, но внес это в список своих целей. И по рассказам, в течение следующих шести месяцев он видел статье о Центральной Австралии повсеместно. Он видел телепередачи, его друзья стали присылать ему электронные письма с информацией о Центральной Австралии. Однажды один из его друзей позвонил и сказал, что одной из компаний в Центральной Австралии требуется электрик. Он позвонил туда и получил работу, и полетел туда, и забрался на скалу Эйрок. Раньше ему бы этого не удалось, потому, что это не было его целью. Он всё время думал, как же мне этого достичь, как я смогу это сделать? Он не хотел поступить наоборот. Просто записать. И когда, он просто записал, не думая, как это сделать, он забрался на Эйрок.
И вот вам хорошая новость. Поступайте так с любой целью, которой хотите добиться. Не важно что. Просто запишите.

Итак, ШАГ НОМЕР 1 – ЗАПИСАТЬ ВСЁ. 
Когда завершите, разделите лист на три части : А, В и С. 

А – это те вещи, которые вам приятны и уверены, что вам выполнить их легко.

В – это те идеи, которые вам нравятся, но их стоит еще обдумать.

С – это те вещи, которые было бы неплохо когда-нибудь попробовать. Например, поймать змею руками. Я ловил змей руками во всех странах, где они водятся, включая Африку. Я ловил и ядовитых змей и поймал, по меньшей мере, штук пятьдесят. Меня даже укусила один раз. Впрочем, это была моя ошибка, а не змеи. Я не был так быстр, поэтому ответственность лежит на мне. Я с уважением отношусь к змеям и всегда их боялся. Я думал, что если научусь их ловить, то переступлю через свой страх. И сейчас я также уважаю этих животных, но уже не боюсь их. 
Такая же ситуация и с ядовитыми пауками. Одной из моих целей - поймать самого ядовитого паука на земле, чтобы преодолеть страх над ним.

Итак, первое, записываем всё, что хотим сделать. 
Затем делим этот список на три группы: А - очень важное, В - менее важное и С - я бы хотел сделать это в своей жизни. Затем ставим приоритеты от одного до десяти для списка А.
Второй шаг – составить план достижений, т.к. когда вы запишите те или иные цели, то появятся пути их достижения и станут привлекать ваше внимание. Что ж, это стоит также записать.

Шаг третий – довольно сложный.  Вы записали, что хотите. Определили, как вы хотите это сделать. И номер три, довольно сложный для многих людей. Решите, что вы будете следовать этому плану. Вне зависимости от того, кто что думает и что говорит. Люди попытаются остановить вас и затормозить достижение ваших целей. А самым большим препятствием здесь являются родственники: мама, папа, брат, сестра. Они попытаются остановить вас как, например: «Как ты можешь оставить работу в банке, зачем? Для того, чтобы работать в сети маркетинга? Тебе не следует делать это. Зачем тебе забираться на Эверест. Это может быть очень опасно». 
Как правило, они попытаются вас остановить вне зависимости от того, что вы собираетесь делать. Они попытаются это сделать по двум основным причинам. Во-первых, у вас есть четко составленный план. И вы решили ему следовать. Многие могут подумать, что если у вас это не получится, то все закончится разочарованием и депрессией. Вторая и главная причина. Если вам удастся осуществить задуманное, то потом окажется, что остальные не сделали вообще ничего, и они при этом будут выглядеть не выигрышно. Поэтому и останавливают вас. Вот почему вы должны решить следовать своему плану вне зависимости мнения окружающих.
Здесь есть один интересный момент. Вне зависимости от того, что вы записали, вы в состоянии достичь любой цели. Потому что, если бы у вас не было изначально возможности сделать это, вы бы не задумывались об этих желаниях и целях. Например, если вы хотите быть премьер-министром России. Пусть это будет целью. Если вы способны сказать: «Да, я готов стать премьер-министром и внести это в список целей, это означает, что где-то внутри вас есть предрасположенность и возможность достичь данной цели».
Путин в свое время решил, что хочет быть Президентом. Это было давно, но желание было высказано. И ведь его избрали еще раз. Это гениальный человек. Я хочу донести до вас, что если вы способны так думать, то можете этого достичь. Это способность, заложенная внутри.

Сейчас я приведу примеры. 

Итак, написать бестселлер. Когда я учился в школе, у меня были некоторые проблемы с английским и мне говорили, что я никогда не смогу писать хорошо. Но я собрался написать бестселлер. Я не знал, как я буду это делать. Так это и не важно. Главное, что я поставил цель и решил, что именно я хочу. 

Я хотел написать бестселлер. Я не знал, как это  делается, но я думал, что многим до меня это удалось. И таким образом, почему бы и мне это не попробовать. 

Я внес это в список, когда мне было 19 лет. Как только я это записал, то стал видеть множество материалов по написанию книг, которые стали появляться передо мной. Я слышал разговоры людей о бестселлерах, и я стал писать книги для тренингов. Моей первой книгой была «Язык телодвижений». И с тех пор я написал 18 бестселлеров. 
В середине 90-х я потерял практически всё. Все свои деньги. Я был в долгах. Практически на сумму в 2 000 000 $. И все вложения просто напросто испарились. И восстановить их было невозможно. Я ничего не мог с этим сделать. Но, тоже самое произошло и со Стингом. Мы одновременно потеряли все деньги. 
И я решил, что должен написать и писать только первоклассные книги. Бестселлеры под номером один. И так как я решил писать только такие книги, я стал искать информацию. До этого я просто писал полезные книги. О том, как слушать, читать, просто запоминать, читать между строк. Это вещи, которые необходимо знать. Но не факт, что людям хотелось иметь такую книгу. Первоклассная книга - это та, которую люди хотят видеть у себя на полках. 
Итак, если бы со мной не приключилось той неприятности, если бы мои деньги не были украдены, что, впрочем, является моей ошибкой, я бы так и не написал 10 тех самых первоклассных книг. Просто, потому что у меня не было бы такой цели. А так, я сначала записал это и стал находить способы исполнения. И посмотрите, что получилось. Вот как это работает. 

Итак, во-первых, напишите список. Не показывайте никому, за исключением тех людей, которым абсолютно доверяете. Не показывайте тем, людям, которые воруют чужие идеи, а вас при этом будут отговаривать и уверять, что у вас ничего не выйдет. 
Когда напишите, разделите на три колонки: А, Б, С. 

Первая – это те цели, к которым вы относитесь крайне позитивно.
Вторая – для идей, которые вы, возможно, захотите воплотить.
Третья – просто интересные идеи для воплощения.

Затем расставьте приоритеты для первой колонки. После этого вы увидите упорядоченный план действий - ваши цели. Не нужно задумываться над тем, как это будет происходить. Очень важно думать о том, чего вы хотите достичь, а не как вы это будете осуществлять. Забудьте о том, КАК? И задумайтесь, задумайтесь о том, ЧТО? И не важно, что думают окружающие. 
Второе - напишите план того, как вы думаете, это хотите достичь.
Третье – решитесь следовать этому плану вне зависимости от того, что думают, говорят или делают окружающие. Не позволяйте людям воровать ваши мечты. Сейчас вы живете в России, в самое замечательное для страны время. Вы можете делать все, что захотите. Но для того, чтобы сделать хоть что-то, нужно начать с того, чтобы просто записать всё это. Напишите небольшой список. Не ограничивайтесь парой вещей, не откладывайте на завтра или на следующую неделю. Начните прямо сейчас. Наш вебинар подходит к концу, возьмите бумагу и начните писать  список прямо сейчас. Когда вы завтра пойдете на работу, то увидите ответы и подсказки на рекламных щитах, в витринах магазинов и в газетах.

Я гарантирую и обещаю вам, что  так оно и будет. До свидания!
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