Судебное заседание по пьяному водителю.
[00:00:00] [Начало записи]
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Гособвинитель: Соколов Михаил Валерьевич обвиняется в том, что 15 февраля 2016 года в период с 8 часов до 9 часов утра, Соколов, находясь в арке дома 15, по улице Городецкая в городе Череповце, незаконно приобрел путем присвоения найденный пистолет.
Кроме того, 17 июня 2016 года, около 14 часов 30 минут, Соколов умышленно управлял автомобилем марки Volkswagen Passat, находясь в состоянии алкогольного опьянения. Осознавая, что нарушает пункт 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации и пункт 2.3.2, отказался от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Достоверно зная об имеющемся у него уголовном наказании по приговору от 18 января 2016 года, судимость по которому не снята и не погашена в установленный законом срок.
Кроме того, 7 августа 2016 года у дома 33 по улице Набережная в городе Череповце Соколов М.В. был остановлен сотрудниками ДПС. После чего был отстранен от управления транспортным средством.
25 августа 2016 года около 8 часов Соколов, находясь в состоянии алкогольного опьянения у дома 15 по улице Городецкой, был остановлен сотрудниками ДПС и отстранен от управления транспортным средством. 
Вы раскаиваетесь в том, что вот вами было содеяно?
Подсудимый: Да. Конечно, раскаиваюсь.
Гособвинитель: То есть у вас там шлейф такой, достаточно серьезных преступлений, да?
Подсудимый: Да.
Гособвинитель: Ага. А скажите, каково у вас, ваше сейчас состояние здоровья?
Подсудимый: На данный момент постоянно требуется, то есть, ну, диета, наблюдение, наблюдение диетолога.
Гособвинитель: Это связано с чем?
Подсудимый: В.связи с ранением. Вот то, что так. Милиция. Кому-то повезло, может. Нашли бы, да? Такое там оружие... Мне вот не повезло. То есть я семь месяцев пролечился в больнице с последствиями с определенными. То есть у меня с кровью проблемы. То есть у меня внутри все. Пулю не достали до сих пор. У меня легкое прострелено. Кишечник там, печень, желудок. То есть я дышать не мог. Я к себе на четвертый этаж там поднимался, три раза отдыхал, грубо говоря.
Гособвинитель: Угу.
Подсудимый: То есть задыхался. Вот. И то есть только поэтому, ну, я не мог без машины передвигаться. Это действительно так. 
Гособвинитель: Вы ссылаетесь на состояние здоровья. Ну, оно по заключениям у вас тяжелое. Да? Допустим. Но вы его, скажем так, приобрели-то из-за своих незаконных действий. Вы это осознаете?
Подсудимый: Да, конечно, конечно.

Гособвинитель: Вот вы сказали, что употребляли алкоголь, чтобы вам было полегче переносить боль. Но вы понимали, что вы находитесь за рулем в состоянии алкогольного опьянения? Вы представляете общественную опасность. А если бы вы сбили кого-то? 

Подсудимый: Я.

Гособвинитель: Вы вот это вот понимали вообще?

Подсудимый: Да, конечно. Я полностью с вами согласен.

Гособвинитель: Но, тем не менее, продолжали неоднократно совершать преступления. В январе осуждены. Потом в декабре осуждены. Сейчас вот три состава. Так вы употребляли-то алкоголь каждый день?

Подсудимый: Нет, не каждый день. Вот у меня.

Гособвинитель: А именно в те дни, когда за руль садились?

Подсудимый: Нет, нет, нет, конечно.

Гособвинитель: Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 222 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно: за незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов. И по трем эпизодам статьи 264 прим.1 Уголовного кодекса Российской Федерации управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административным  наказанием за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
По совокупности преступления окончательно определить три года одиннадцать дней лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на три года. 
Местом отбытия наказания определить исправительную колонию общего режима. Избрать меру пресечения в виде заключения под стражу. Взять под стражу в зале суда.

Адвокат: Не оправдывает. Безусловно, не оправдывает. И я не хочу здесь абсолютно, ну, какого-то тумана наводить, пытаться вас разжалобить: «Ай, ай, ай! Какой он несчастный! Раненый зайчик садится в автомобиль, значит, в выпившем состоянии».
Он совершил преступление. Это очевидно. Ну, просто выясняем здесь мотив этого преступления. Что же побуждало? 
Понимаете кого-то, смотрим с вами телевизор. Там вот есть такая, знаменитая на всю Россию Мара, которая ездит, значит, как их называют, стритрейсерша на автомобилях. Ну вот специально, умышленно создают такую опасную ситуацию. Гонки там, экстремальные условия, погоня с полицией. Там значит, ставит под угрозу жизнь и здоровье людей, других участников движения. Это одно. А вот то, что было содеяно моим доверителем, ― это несколько иное. Хотя это тоже преступление. Он это понимает прекрасно. Просто он вот именно нам высказывает, каков же был мотив. Что его побудило в пьяном виде садиться за руль? Он совершил преступление. Он говорит: « Накажите меня за это, только ну, ради Бога, дайте возможность, как говорится,  исправиться и встать на путь исправления без изоляции.
Действительно ли Михаил Валерьевич на сегодняшний день является таким элементом, который опасен для нашего общества, что его надо во чтобы то ни стало, как то предлагает прокурор, водрузить в места лишения свободы аж на три года и одиннадцать дней? Пусть он там сидит.
А вот мы как-то можем же разобраться? Это пользу то какую-то принесет? И кому это пользу принесет?
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Автомобиль на сегодняшний день продал. И мама, и жена говорят о том, что больше он за руль не садится. И сам он нас уверяет, что больше он этого никогда не сделает.
У него теперь есть семья. Он вот уже осознал это полностью и не только вот того ребенка, которого он воспитывает, но из представленных документов видно, что Евгения Олеговна на сегодняшний день беременна.
И пусть там незначительный срок, но как Михаил Валерьевич сказал о том, что это долгожданный ребенок: «Мне 36 лет, и это, наверно, это уже мой последний шанс родить и воспитать своего, значит, ребенка».
Ну, конечно, если мы его отправим на три года в тюрьму, то такие мечты у него абсолютно не сбудутся. Будет ли нам всем легче от этого? Исправит ли его та ситуация, та зона, куда его хотят отправить? Ну, отсидит три года. Он там вообще выживет или нет, судя вот по таким эпикризам, которые представлены. Шестиразовое питание. Прям там в тюрьме его с ложечки кормить будут шесть раз. Да я бы понимаю, пусть хоть там десятиразовое питание. Если бы этот человек совершил то преступление, за которое прощения ему нет, вот тогда бы… Пусть он уйдет в тюрьму и все тяготы, и сложности переносит... В том числе и со своим здоровьем. Но я думаю, что в этой-то ситуации закон достаточно гибок. Он позволяет нам применить статью 73 Уголовного кодекса, да и назначить наказание именно условным сроком.

Федеральный судья: Окончательно назначить Соколову Михаилу Валерьевичу наказание в виде 400 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством сроком на 2 года 11 месяцев. Зачесть Соколову в срок отбытия наказания время содержания под стражей с 28 по 30 сентября шестнадцатого года.
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