Управленческая решетка Блейк-Мутон
Уравновешивание управления, направленного на выполнение задачи, и управления, направленного на работу людей 
Когда ваш руководитель назначает вас ответственным за организацию рождественского корпоративного праздника, что вы делаете в первую очередь? Вы составляете подробный план вечеринки и начинаете распределять задания или вы продумываете вопрос о том, чем предпочли бы заняться ваши сотрудники и стараетесь разработать программу вечера в соответствии с их запросами? Когда план начинает отставать от графика, какова ваша первая реакция на это? Подгоняете ли вы всех, чтобы все вернулось в нужную колею, или слегка ослабляете нажим, понимая, что все просто заняты выполнением своей работы, и откладываете на время дополнительные задачи, которые вы поставили?
Ответы на эти вопросы могут многое рассказать о вашем личном стиле руководства. 

Некоторые лидеры в высшей степени целенаправленны; они просто хотят, чтобы работа была сделана. Другие  - чрезвычайно ориентированы на людей; им важно, чтобы люди были счастливы. А остальные представляют собой смешение вышеуказанных двух типов. Если вы предпочитаете руководить с помощью жестких графиков и настаиваете на строгом их соблюдении вашими подчиненными, вы имеет склонность в большей степени к ориентации на производство (или направлены на выполнение задачи). А если вашим приоритетом являются люди, и вы стараетесь пойти навстречу работникам и их потребностям, в этом случае про вас можно сказать, что вы в большей степени направлены на работу людей.
Оба варианта нельзя назвать правильным или неправильным, точно так же, как все стили руководства не являются оптимальным во всех возможных ситуациях. Однако знать, каковы ваши естественные стремления в руководстве, полезно, чтобы вы могли работать над развитием тех качеств, которые у вас отсутствуют.

В начале 60-х годов Роберт Блейк и Джейн Мутон разработали популярную схему для определения ориентации руководителя по отношению к задачам и человеческим ресурсам. Она была названа управленческой решеткой или решеткой лидерства, и она отображает зависимость между степенью внимания к задаче и степенью внимания к людям и определяет пять различных стилей менеджмента.

Суть модели
Управленческая решетка строится на основе двух поведенческих критериев:

· Внимание к людям – Это та степень, до которой руководитель при определении наилучшего способа выполнения задачи учитывает потребности членов команды, их интересы и стороны личностного развития 
· Внимание к производству – Это степень, до которой руководитель при определении наилучшего способа выполнения задачи акцентирует внимание на конкретных целях, организаторской эффективности и высокой результативности.

По осям графика зависимости между вниманием руководителя к производству и его вниманием к людям Блейк и Мутон определили пять следующих стилей руководства:


Менеджмент загородного клуба – Повышенное внимание к людям и пониженное внимание к производству 
Руководитель с таким стилем работы в большей степени направлен на потребности и чувства членов команды. Работа таких людей основана на том предположении, что пока члены команды счастливы и всем обеспечены, они будут много работать. Такой подход чреват очень расслабленной и доставляющей радость рабочей обстановкой, но при этом из-за недостатка управления и контроля будет страдать производство.
Менеджмент власти - подчинения – Повышенное внимание к производству и пониженное внимание к людям

Так называемый авторитарный или требовательный руководитель из этой категории полагает, что работники являются лишь средством для достижения результата. Их потребности всегда находятся на втором плане после нужд, обеспечивающих эффективное и продуктивное рабочее место. Такой тип руководителя крайне деспотичен, у него имеются строгие правила работы, политика и процедуры, он рассматривает наказание как наиболее эффективное средство обеспечить мотивацию работников (см. также нашу статью по Теории X / Теории Y.)

Ослабленный менеджмент – Пониженное внимание к производству и пониженное внимание к людям
Это  самый нерезультативный руководитель, который не работает ни над созданием методов для выполнения задач, ни над организацией рабочей обстановки, которая приносила бы удовлетворение и служила бы средством мотивации. Результат такого руководства – беспорядок, недовольство и разногласия.
Центристский менеджмент – Умеренное внимание к производству и умеренное внимание к людям 
Такой стиль руководства кажется состоянием равновесия двух противоположных подходов. На первый взгляд он может показаться идеальным компромиссом. Однако в этом и кроется проблема: когда вы идете на компромисс, вы неизбежно слегка ослабляете внимание как к производству, так и к людям, так что в полной мере не удовлетворяются ни производственные нужды, ни потребности людей. Руководители, работающие по такому принципу, довольствуются умеренной продуктивностью и часто думают, что это все, чего можно ждать.

Менеджмент руководителя команды – Повышенное внимание к производству и повышенное внимание к людям

Согласно модели Блейка-Мутон это высшая ступень стиля руководства. Такие руководители в одинаковой высокой степени делают ударение как на производственных нуждах, так и на потребностях людей. Основной предпосылкой здесь является то, что работники вовлечены в понимание коллективных целей и определение производственных нужд. Когда работники преданны идее и заинтересованы в успехе организации, их потребности и производственные нужды совпадают. При этом обстановка в команде строится на доверии и уважении, что приводит к удовлетворенности и мотивации, и в результате, к высокой производительности (см. также нашу статью по Теории Y.)

Применение управленческой решетки Блейк-Мутон
Ознакомление с различными управленческими подходами - это первый этап в понимании того, насколько хороший вы менеджер, и в каком направлении при этом совершенствоваться. Важно понять, каким образом вы работаете в настоящее время, чтобы в будущем можно было определить способ повышения своей компетентности в обеих сферах. 

Этап 1: Определить свой стиль руководства.
· Вспомните несколько последних ситуаций, в которых вы были руководителем. 
· Для каждой ситуации отметьте себя на решетке там, где, как вам кажется, вы находитесь. 
Этап 2: Определить области, требующие улучшения, и развивать свои лидерские качества 
· Взгляните на ваш существующий стиль руководства и критично проанализируйте его результативность. 
· Взгляните на то, что можно исправить. Вы используете центристский менеджмент потому, что это проще, чем добиваться большего? 
· Определите способы развития в себе качеств, которые вам необходимы, чтобы добиться положения руководителя команды. Это может быть привлечение других людей к решению задач или улучшение средств общения с ними, если вы чувствуете себя излишне направленным на выполнение задач. Или это может подразумевать большую конкретику в отношении планирования или контроля над ходом работ по проекту, если вы слишком сильно стремитесь сосредоточиться на работе людей.

· Непрерывно проверяйте качество вашей работы и отслеживайте ситуации, в которых вы вернулись к своим плохим привычкам.

Этап 3: Поместите решетку в контекст
Важно понимать, что менеджмент руководителя команды не всегда является наиболее эффективным подходом в любой ситуации. Несмотря на то, что преимущества демократичного менеджмента и управления организацией с участием ее работников общеприняты, бывают ситуации, требующие большего внимания к одной области, чем к другой. Если компания проходит процедуру слияния или подвергается другим значительным изменениям, часто допустимо придавать большее значение людям, чем производству. Аналогично, при столкновении с экономическими трудностями или физическим риском, внимание к людям можно отодвинуть на второй план, по крайней мере, на непродолжительный срок, и, благодаря этому, достичь высокой производительности и эффективности.

	Примечание:
Теории лидерства несколько продвинулись вперед с тех пор, как была предложена решетка Блейк-Мутон. В частности, ситуация, в которой осуществляется руководство, в настоящее время представляется важным критерием выбора стиля руководства.
Кроме того, во многих ситуациях идеал «Руководителя команды» превращается в идеал «Трансформационного лидера»: человека, который согласно исследователю теории лидерства Бернарду Бассу:

· Представляет собой модель добросовестности и справедливости;

· Ставит четкие цели;

· Имеет высокие ожидания;

· Подбадривает;

· Поддерживает и поощряет;

· Возбуждает в людях чувства;

· Помогает людям выглянуть за пределы своих интересов; и 
· Воодушевляет людей на достижение невероятных успехов.
Таким образом, решетку Блейк-Мутон можно использовать в качестве полезной модели, но не стоит принимать ее за «извечную истину».


Основные положения
Управленческая решетка Блейк-Мутон представляет собой удобную и полезную структуру, которая позволяет определить ваш стиль руководства. Используя график зависимости между «вниманием к производству» и «вниманием к людям», решетка подчеркивает то, что слишком большой упор на одну область за счет другой приводит к снижению общей производительности. 
Данная модель предлагает подход с одинаково высоким вниманием как к людям, так и к производству, и соответственно увеличение вовлеченности работников и производительности. Это часто имеет место быть, и в этом можно увидеть идеи Теорий X и Y, а также других теорий управления организацией с участием ее работников.
Несмотря на то, что решетка полностью не отвечает на сложный вопрос «Какой стиль руководства лучше?», она, несомненно, является прекрасной точкой отсчета для критического анализа вашей собственной результативности и усовершенствования общих управленческих качеств.

Рисунок 1: Решетка Блейка-Мутон
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