Виртуальное Евровидение 2020
Европейский союз вещателей отменил песенный фестиваль “Евровидение 2020” по причине короновирусной пандемии.
На сайте Twitter, основатели песенного соревнования пишут: “Мы горды за то, что европейский конкурс объединял аудитории на протяжении более 50 лет. И мы, как и мировые фанаты, в печали, что соревнование не совершится в ближайшее время”.
Организаторы не смогли перенести его на ближайшие месяцы. И объявили, что пройдет он в мае 2021. Место проведения не меняется: Голландия, город Роттердам. Участников менять также не будут. 
Мнение России по поводу отмены конкурса
Гендиректор Первого канала, всем известный Константин Эрнст сообщил, что очень расстроен в связи с отменой песенного состязания.
“Мы считаем, что в 2020 году на Евровидении победила бы с огромным отрывом группа Little Big по результатам просмотров на официальном канале конкурса в Youtube” – приводит его слова пресс-служба главного канала. 
Безусловно, отмена конкурса была спрогнозирована. Наряду с отмененными концертами, спортивными и культурными мероприятиями в мире, провести песенный конкурс было бы возможно только виртуально. Не обязательно ждать целый год, ведь и так очевидно кто может быть победителем. Участвующие продемонстрировали свои песни. Букмекерские конторы выразили свои предпочтения.
Топ 10 лучших участников
1 место – Болгария
Специалисты ставят на первое место Болгарскую участницу (местную певицу, выпускницу шоу X Factor Bulgaria) – Викторию. Ее композиция “Tears Getting Sober” с шансом на победу в 12 %.
2 место – Швейцария
От страны в конкурсе участвует Джон Мухарремай с псевдонимом Gjon’s Tears. Победитель многих конкурсов талантов, включая и французский “Голос”. Он должен был представлять свою державу с песней “Répondez-moi”, его вероятность победить оценивается в 11%.
3 место – Литва
Группа из Вильнюса в жанре Поп-рок под названием The Roop. Должна была поехать на “Евровидение” с песней On Fire и по мнению букмекеров занять высокую строчку. Оценивается их шанс на победу, как и у швейцарца в 11 %.
4 место – Россия
У питерской группы Little Big на конкурсном видео набралось огромное количество просмотров (более 30 миллионов на 18 марта). Композиция “Uno” по праву может считаться победительницей в связи со сложившейся ситуацией. Их шанс на победу всего лишь 9 %.
5 место – Исландия
Daði og Gagnamagnið – синти-поп группа. Должна была поехать на “Евровидение” с песней “Think about Things”. 
6 место – Италия
Певцу Антонио Диодато дали право не участвовать в полуфинале, он сразу должен был выступать в финале. В начале букмекерские конторы ставили итальянца в топ 2, но теперь спустили его пониже неизвестно почему.
7 место – Румыния
Певице из Румынии Ларисе Джурджу всего 20 лет. Она выпустила свой первый сингл, попала в национальный отбор и победила там, а победу ей присудила специальная комиссия. Ее песня называется «Alcohol You».
8 место – Мальта
Певица из Мальты Дестини Чукуньере очень молода, ей всего 18. Но она уже знакома всем поклонникам «Евровидения». В 2015 году Дестини стала триумфатором детской версии шоу. В Роттердам она должна была поехать с песней «All Of My Love».
9 место – Азербайджан
Данная певица – участница многих песенных конкурсов, а на «Евровидение» собиралась приехать с песней «Cleopatra». В клипе она предстала в образе древнеегипетской царицы.
10 место – Германия
Словенский певец Бен Долич, очень популярен в Германии: участвовал в «Голосе» и занял там второе место. Поет он на английском и его песня называется «Violent Thing» и букмекеры дают уж очень маленькую вероятность на его победу.


Что за Шоу “Один в один”
Телешоу “Один в один” показывают на первом федеральном канале, компании “Вайт Медиа” – русский ремейк Your Face Sounds Familiar.
Конкурсанты из России – Сати Казанова, Пенкин Сергей, Цой Анита, Родригез Тимур, Стоцкая Анастасия, Чумаков Алексей и многие другие.
В данной программе звезды примеряют на себе различные облики музыкантов из восьмидесятых, девяностых и двухтысячных. На сцене поют великие хиты в живую, без фонограммы.
Оценивают представления судьи, всем известные актеры и музыканты - певица оперы Казарновская Любовь, комик Хазанов Геннадий, ведущий и юморист Шифрин Ефим, актриса Артемьева Людмила. Ведут данное шоу Александр Олешко и Нонна Гришаева, которые веселят телезрителей в перерывах между выступлениями.
В рамках передачи кроме участников и жюри, выступают и приглашенные звезды.
Сюжет шоу “Один в один”
Еженедельно участники телепередачи переодеваются в известных музыкантов. С перевоплощением исполнителям оказывают помощь сценографы, преподаватели актерского искусства, пародий и гримеры.
Специфика телешоу заключается в том, чтобы певцы стали похожими на “оригинал”, не только внешне, но и могли перенять походку, тембр, манеры движения на сцене. В заключение каждого выпуска, члены жюри выставляют баллы от 2 до 12. В шоу используется голосование, как на Евровидении. А также резиденты и сами могут оценить выступления – отдать до 5 баллов за номера шоу, лучшие для них. После множества отборочных туров определяется пять финалистов.
Финал Шоу
После отбора финалистов, выбирается победитель сезона программы “Один в один”.
“Один в один” - серьезный вызов для пародистов и актеров – доказать свой профессионализм. Участвующих ждут нелегкие задачи: своеобразная трансформация в звезд другого пола и возраста.
Чтобы справиться с этим, необходим не только грим и актерское искусство, но и вокальные умения.
А в итоге телезрителей ожидает праздничный вечер музыки и незаурядное развлечение. В прошлом сезоне триумфатором стал Алексей Чумаков.
