Процесс изготовления пергамента в древнем Египте, достоинства и недостатки такой бумаги.

Что такое пергамент? Ведь когда то он был очень дорогим и популярным в Египте материалом для письма. Слово “пергамент” произошло от города в Малой Азии – Perhament или Pergamos, где во втором веке к нашей эре, он часто использовался и был там очень популярным. Пергамент – это вид необработанной кожи, который являет собой зеленое голье.

Структура пергамента – это роговидная масса, чаще всего прозрачная. Пергамент имеет большую прочность на разрыв(около 100-120 Мн/м2, или 10-12 кгс/мм2), и при сильно натянутом состоянии во время удара любым древесным предметом по нему выдает очень чистый и яркий звук.

В прошлом, пергамент часто использовался как основной материал для письма, а также для изготовления книг. На пергаменте были написаны почти все основные письменные памятки средних веков России и также Европы.


Есть несколько видов пергамента, которые немного по-другому изготавливались и имели разные предназначения. Например, есть пергамент для деталей ткацких станков, или, пергамент для использования в музыке, например, его в основном использовали для барабанов.


Главное задание при изготовлении пергаменту – было сберечь в наиболее прочном виде естественный белок кожи.

Поэтому волосяной покров выводят, чаще всего механическим способом, что позволяет получить наибольшую прочность материала. Золения пергамента проводят в кратчайший срок, не превышая температуру. После сушки пергамент немного увлажняют и добавляют некие органические вещества.

Главным материалом для письма в древнюю эпоху в Египте стал пергамент. Самые древние памятки давнего письма были сделаны на нем, они были найдены в городе Парфия, и относятся к І веку нашей эры. Для написания на пергаменте использовалась или деревянная палочка, которая называется калам, или перо из трости или же кость.

Древний пергамент – это чаще всего баранья, телячья, и немного реже – козлиная или свиная кожа. Обработка кожи к пергаменту в основном сводилась к промывке, очистки шкур, просушки и растяжки кожи в специальной раме, а также к натиранию кожи мелом и потом выглаживанию ее пемзой. Самые лучшие сорта пергамента часто красились в красные или другие цвета. Такое применение для письма обработанной кожи было известно многим народам задолго до ІІ ст. н.э.

Но очень ловко, качественно и талантливо обрабатывать кожу, превращать ее в гладки, белые, тонкие листики пергамента научились еще в античном мире, в последние века к нашей эре. Эта совершенная техника обработки и привела к тому, что пергамент уже в первые века нашей эры начал вытеснять папирус.

Главными особенностями пергамента было то, что пергамент в отличие от папируса мог быть изготовлен в любом городе и в любой стране, пергамент был несравненно прочнее и более долговечным, чем папирус, также пергамент разрешал письмо с обеих сторон, и мог складываться вдвое.

Использование пергамента привело к тому, что начала появляться новая, более удобная книга, которая состояла из многих сложенных вдвое листков, которые были затянуты в вершине на кольцах. Такие четырехугольные книги согласно записям одного римского поэта, появились в Риме в первом веке нашей эре. Эти книги получили название “кодексов”

Слишком высокая цена пергамента, в соотношении со сложностью и длительностью переписки рукописей, делали книги очень дорогими, на вес золота. Высокая цена пергамента иногда приводила к использованию для писания книг старый, уже использованный пергамент. Для этого собирали старые книги, стирали прежний текст, и между рядками начинали писать новый.
