https://www.youtube.com/watch?v=P2fdMz9YB8k
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Здравствуйте, дорогие друзья!

С вами Глеб Задоя и в сегодняшнем видео мы поговорим о самой нашумевшей новости текущей недели, которая касается российского рынка Forex. 

В минувший вторник многие интернет-издания российской деловой прессы вышли с очень сочными мощными заголовками. Ну, например, миллиард исчез в «Империи», выявлены крупные махинации на рынке Forex. Ну и дальше по тексту. «Как стало известно «Коммерсант», столичная полиция возбудила уголовное дело по факту организации преступного сообщества в отношении группы лиц, оказывающих услуги форекс-дилеров под вывеской компании STForex. 

На территории России организация действовала с 2014 года без лицензии». Ну и так далее, и так далее, и так далее.  На самом деле, вся эта история с заведением уголовного дела, с возбуждением уголовного дела по статье 210 «Организация преступного сообщества» началась еще в далеком 2018 году, когда было заведено немножко другое уголовное дело по статье 159, часть 4 УК РФ. Это мошенничество в особо крупном размере в отношении неустановленной группы лиц.

 Тогда же, весной 2018 года, был арестован владелец компании STForex Александр Смирнов. Его отправили на 5 месяцев в сизо, в «Бутырку». Где он благополучно это количество месяцев отсидел, а далее его выпустили под залог. 

И, почему-то, именно сейчас, в октябре 15 числа вышла серия статей, написанных буквально как под копирку во многих деловых изданиях нашей страны.  И эта вся история, что называется, «засияла» новыми красками. Хотя, буквально за день до этого, совершенно незамеченной вышла немножечко другая статья в издании «Pasmi». Это первое антикоррупционные СМИ. В этой статье,  Александр Смирнов, тот самый который 5 месяцев в 2018 году отсидел в сизо, рассказал о том, как у него, его партнеры совместно с высокопоставленными сотрудниками МВД и  с уроженцами «замечательных
кавказских республик», отжимали бизнес. Производили рейдерский захват и так далее, и тому подобное. 

[bookmark: __DdeLink__2_486290178]Собственно, вот эту статью, я думаю видели не многие. Ссылочку на нее я обязательно оставлю в описании к этому видео. Чтобы вы могли почитать, ознакомиться и посмотреть на ситуацию не только с одной стороны. Но и посмотреть на эту ситуацию, и с другой стороны.  Поэтому я не буду сейчас делать никаких выводов, я скажу лишь только то, что, честно говоря, вот та версия, которая изложена Александром Смирновым и представлена в «Pasmi» она в моей душе находит гораздо больший отклик. 

И, честно говоря, вот этому изданию, информации, которая там, а там имена, фамилии, все хронологически, что, зачем, почему, как, кто, каким образом был мотивирован, кто чего хотел и так далее. Там это все расписано. Почитайте. 

Очень интересная история про ведение бизнеса в России. Собственно, вот этой истории, я верю гораздо больше, чем тем историям, которые описаны в других деловых изданиях нашей «замечательной» страны. Поэтому, не читайте советских газет, но, на самом деле, сегодня хочется подарить не только ситуации вокруг STForex, а вокруг вообще уголовных дел, вокруг предпринимателей. 

Я хочу вам зачитать некоторую статистику. К сожалению, не было у меня времени найти самую актуальную статистику, но я думаю, что не сильно ситуация изменилась. Я нашел статистику за 2016 год.

 Так вот внимание, в 2016 году правоохранительными органами
зарегистрировано 260 000 экономических преступлений. Возбуждено более 240 000 уголовных дел. То есть получается, что только лишь 5% заявлений, которые поступают в правоохранительные органы не продолжаются уголовными делами.  95 % заявлений по факту совершения преступлений экономического характера очень возбуждают сотрудников министерства внутренних дел, и они, соответственно, возбуждают уголовные дела против предпринимателей.  

Вдумайтесь только в эту цифру(!), 240 тысяч уголовных дел по экономическим преступлениям.  Всего лишь на всего за один год. При этом статистика гласит, что в общем-то от года к году, неизменно, эта цифра растёт. Поэтому я думаю, что в текущем году или в прошлом году, эти цифры окажутся еще выше.  Если вдруг вы знаете эту статистику, если вы найдете, я буду вам очень благодарен.

Напишите в комментариях ссылку на эту статистику. Мы обязательно эту ссылочку прикрепим к описанию этого видео, чтобы вы могли с этой статистикой ознакомиться. Но я думаю, опять же, что ситуация с 2016 года кардинальным образом не изменилась. 

Так вот друзья мои, есть две замечательные статьи. Самые, наверное, распространенные в отношении российских предпринимателей. Собственно, по которым и возбуждают эти самые уголовные дела.

 Есть такая замечательная статья 210. Именно ее сейчас и возбудили, в связи с этим хищением на миллиард. Это замечательная, красивая цифра. Эта 210 статья, «Организация преступного сообщества». Если взять любой малый или средний бизнес нужно понимать, что это не один какой-то человек. 

Это, в любом случае, какое-то сообщество. Это партнеры, соучредитель и директора. Возможно, там группа каких-то единомышленников, которые организовывают бизнес. Поэтому это уже некое сообщество. Это раз.

 Второй момент, получается что, если в этом организованном бизнесе, пока еще сообществе, найдется какой-то человек, которого можно будет уличить в какой бы то ни было преступной деятельности, то уже, в принципе,  всей группе лиц, чисто теоретически можно запросто пришить статью 210 «Организация преступного сообщества». 

Да и прокатить всех по этой замечательной 210 статье. Причем эту проблему указываю не только я. Об этом реально надо говорить, об этом говорил даже наш президент Владимир Владимирович Путин. Говорил о том, что эта статья реально может любое сообщество граждан подвести под 210 статью
«Организация преступного сообщества».  Такая вот замечательная, прекрасная статья есть у российских предпринимателей.

 Есть еще одна самая любимая статья у любого российского предпринимателя, это статья 159 «Мошенничество». Так вот, если вы почитаете эту статью, то выяснится, что она настолько размытая, настолько непонятная зачастую, что опять же любую деятельность между любыми людьми, где есть какие-то товарно-денежные отношения, можно тоже замечательным образом подписать под эту великолепную статью 159, там есть ряд частей. Как говорят сами сотрудники силовых структур, в том числе МВД, сейчас не надо грабить, не надо убивать, не надо ничего красть. Мошенничай, и это самое простое, одна из самых распространенных статей, которые сейчас есть и применяются на территории Российской Федерации. 

Найти людей, если они там явным образом где-то не наследили, особенно если это неустановленная группа лиц, практически нереально. В общем-то вести уголовные дела можно годами и любую деятельность между любыми людьми так или иначе под эту статью замечательно можно закатать. Но вот мы же знаем с вами, было много у нас в последнее время разных историй о том, как человеку подбросили наркотики и закрыли человека. 

Вот примерно то же самое сейчас можно сделать с любым российским предпринимателем. Берем, ковыряемся в его каких-то товарно-денежных отношениях, в его взаимоотношениях с партнерами, с сотрудниками, какими-то контрагентами, говорим 159 и закатываем его под эту замечательную статью. 

Что интересно мне скажете?  Если уголовные дела возбуждаются, то ведь, наверное, возбуждаются не на пустом месте. Так вот, внимание, друзья мои, по статистике из 240 тысяч уголовных дел, которые были заведены по экономическим преступлениям в 2016 году, до суда дошло только лишь 20 процентов. То есть 80 процентов дел просто разваливаются до поступления в суд.  

Что в это время происходит? Наша правоохранительная система работает не быстро, то есть уголовное преследование, которое как «дамоклов меч» висит над предпринимателями, может длиться годами. Это может быть год, 2, 3, 5 лет и все это время происходят такие вещи как, например, обыски.  

Что такое обыск, если у вас, например, какой-то бизнес? У вас офис, сидят сотрудники. Например, у вас есть сотня сотрудников, которые работают. К вам неожиданно, посредине рабочего дня врывается группа людей в масках, выносят из вашего офиса ровно все что им покажется необходимым для ведения каких бы то ни было следственных мероприятий. 

То есть фактически могут изъять технику как офисную, так и личную технику ваших сотрудников. Могут изъять сотовые телефоны, какие-то флешки и карты памяти, все что угодно в том числе денежные средства. Денежные средства могут быть изъяты как денежные средства, которые принадлежат компании, так могут быть изъяты денежные средства ваших сотрудников. При чем предлог там будет очень простой.

 Мы изымаем эти денежные средства, проверим их на подлинность. Неподдельные ли деньги носят ваши сотрудники.  Вся эта история крайне неприятна.  На следующий день после обыска вы можете прийти, а у вас мало того, что нет половины техники, которая была в вашем офисе, у вас еще может не быть какого-то количества сотрудников. Потому что кто-то
откровенно говоря перепугается и скажет, что мне не надо все вот эти обыски, и так далее. 

Сегодня пришли в мою компанию, завтра придут ко мне домой, лучше пойду-ка я найду какую-нибудь другую работу. Плюс, начинают отворачиваться контрагенты, потому что, опять же, а надо связываться? Потому что вчера закатали тебя, сегодня закатают меня, потому что я с тобой каким-то образом сотрудничаю.

 Так как это все может продолжаться годами, это может быть не единственный обыск у вас. Я не знаю, как можно обозначить тех людей, которые приходят с обысками к российским предпринимателям. Я бы, может быть, назвал их, допустим, бандитами, но с бандитами можно договариваться. Бандит тот
человек, с которым ты вполне реально можешь сесть за стол переговоров и договориться. С сотрудниками правоохранительных наших структур, если они задумали из вашего офиса вынести всю технику, как офисную так  и личную, вынести все сотовые телефоны и все личные средства ваших сотрудников, и все средства вашей компании, то, в общем то, они имеют на это абсолютно полное право. И вы ничего в этом вопросе не докажете, и ваши все
ценности, техника, деньги и так далее будут храниться где-то там, на каких-то складах МВД годами.

 И вообще не факт, что вы их получите назад, а если получите, то неизвестно
в каком состоянии, в каком виде. Помимо этого, происходят такие вещи, как допрос сотрудников, изымается документация, накладываются аресты на имущество и прочее, прочее, прочее.  И опять же, длится это все может годами, а в итоге лишь только 20 % уголовных дел доходит до суда.  Но в нашей судебной системе так уж повелось, что меньше одного процента наши судьи выносят оправдательных приговоров. 

Поэтому если уголовное дело все-таки дошло до суда, 99 процентов, что человек, который в суд попал, его «закроют», как вы понимаете. Это и с владельцем компании STForex, и просто история с тем, как можно легко и просто отнять бизнес.  Нужно четко понимать, что в России, к сожалению, бизнес, это бизнес, который держится на каком-то одном человеке. Ладно вынесли технику, ладно отобрали документацию, денежные средства. Это в принципе все можно восстановить. 

Любое следствие на длинные дистанции может лишить бизнеса абсолютно любого предпринимателя, это факт.  Гораздо проще и уверенней можно закрыть человека, на котором завязан весь этот бизнес и в итоге бизнес можно легко и просто отжать.

 Вот такая вот схема действует в нашей стране. Почему я об этом говорю? На самом деле, это проблема, о которой реально надо говорить. Это касается не только конкретной компании STForex или конкретно Александра Смирнова, это касается 240 тысяч российских предпринимателей, которым каждый год шьют 159, 210 и прочие статьи экономической направленности. 

 Сейчас нужно очень четко понимать, что ни один предприниматель в России от этой истории не застрахован. К абсолютно любому человеку могут в любой момент ворваться с обыском, возбудить уголовное дело по какому-то «фейковому» заявлению, и годами будешь доказывать, что ты не осел. Хорошо еще, если вот это доказывание что ты не осел, будет производиться из собственного дома и собственного офиса, а не из следственного изолятора.

 Это касается в целом предпринимательства в нашей стране, это касается
людей, которые так или иначе связаны с индустрией финансового рынка, рынка Forex. Потому, что сегодня пришли к STForex , говорят что с 2014 года оказывается компания действовала без лицензии, но так а что мешает прийти к какой-нибудь там компании, которая действовала с 2010 года без лицензии или с 2005 года без лицензии. Их уже давно нет в России, они уже давно все уехали отсюда и перекрестились, что их нет в России, но можно всем возбудить уголовное дело, найти людей, которые этим занимались, пришить статьи, посадить людей, провести какие-нибудь обыски где-нибудь в офисах, в квартирах.

 Я думаю, что вот эта волна, на самом деле, к большому нашему сожалению, она легко может прокатиться и по другим участникам этого рынка. В отношении компании STForex могу сказать, что если вы прочитаете не только те материалы, которые были опять изложены в наших деловых изданиях российских СМИ, но и прочитаете то, что было рассказано в «Pasmi», каждый из вас может сделать свой собственный вывод относительно этой
ситуации, смотреть на ситуацию не однобоко, а смотреть на нее и с другой стороны. Вот именно эта сторона, как мне кажется, она гораздо более правдоподобно выглядит. Там названные конкретные факты, конкретные лица, конкретные суммы, конкретные даты в отличие от того, что указано в наших деловых изданиях.  

Я не знаю какую мораль в сегодняшнем видео надо нам с вами всем вынести. Наверное, надо в принципе об этой всей истории говорить, беречь себя, беречь своих родных, близких, беречь свой бизнес.  

Подпишитесь на канал, поставьте лайк, если видео было полезно и интересно, и давайте «пошумим» в комментариях.

Ну что вы по этому поводу думаете друзья мои?
Всем пока.




