Фармацевт (The Pharmacist) - 1 - сезон
Дэн, обычный фармацевт из небольшого провинциального городка, ведет спокойную жизнь, занимаясь любимым делом, и воспитывая единственного сына. Но всего лишь один день изменил всё! Местные наркодилеры в одной из своих разборок убивают сына Дэна. Это и определило дальнейшую судьбу не только главного героя, но и всех фармацевтических корпораций, связанных с нелегальной торговлей препаратов и ведущих двойную игру с криминальным миром. Месть стала той силой, которая помогла отцу, потерявшему сына, не только выжить, но и понять, что даже простому человеку есть что противопоставить коррупционированным монополистам. Месть станет тем оружием, которое поможет спастись Дэну и спасти все человечество. Ослепленный местью он не сразу понимает, что в городе уже свирепствует новая чума: опоидная эпидемия

Родственные связи - 1 - сезон
Мария - успешный предприниматель, всю свою жизнь она построила сама: упорно училась, упорно трудилась и достигла того, о чем даже мечтать не смела в детстве. Ведь с самых малых лет она росла в интернате, не знала ни родительской любви, ни заботы, все ее детство - это только выживание. Любящий муж, двое замечательных детей - ей удалось создать семью, которой у нее никогда не было. Но идеальная жизнь оказалась под угрозой из-за единственной ошибки: будучи подростком Мария влюбилась, забеременела и решила отказаться от ребенка. И когда наглая девчонка Настя оказалась на ее пороге с заявлением, что она тот самый ребенок, Мария поняла что ее с таким трудом построенная жизнь может разрушиться за одно мгновение. Главная героиня, абсолютно уверенная, что ее первый ребенок воспитывается в приемной семье, начинает борьбу с Настей. Какие еще тайны скрывает Мария?

Родственные связи - 2 - сезон
В семье Исаевых наконец-то благополучие: Мария приняла в семью давно брошенного ребенка, а Настя все-таки простила свою мать. Впереди еще много трудностей, ведь мужу Марии, Петру, тяжело было принять, что его любимая женщина лгала ему, да и детям тяжело будет смириться, что они теперь семья. Ведь вместе семья способна на все. Но не так все просто в жизни, как хотелось бы: муж Марии теряет свой бизнес и доход, на горизонте появляется Вера, у которой вполне определенные намерения к чужому мужу! А сама главная героиня встречает свою первую любовь, отца Насти, Станислава, которого она считала погибшим уже много лет. Станислав предлагает Петру работу: строительство на месте интерната, в котором выросла его жена.  Как распутать этот клубок чувств, недоверия, ошибок прошлого и предательства? Смогут ли главные герои спасти свою семью, и все то, что они создавали годами?








Невский - 4 - сезон
Что может заставить принципиального человека нарушить свое слово? Павел Семенов, разочаровавшийся в полицейской службе, решил для себя никогда больше не возвращаться. Но жизнь распорядилась иначе: трагически погиб один из самых близких людей Павла. Чтобы найти виновных и отомстить за гибель родного человека, главный герой возвращается в уголовный розыск. Должность начальника УМВД полностью развязала ему руки: это позволит ему не только отыскать всех причастных, но и жестоко наказать. Начальник Семенова, подполковник Андрей Михайлов, не может даже представить по какой причине тот вернулся. Он еще не понимает, что ранее Павел лично расправлялся с преступниками, которые устраивали беспредел на его улицах. А один из членов криминальной группировки Архитектор активно помогает Павлу, так как видит в нем будущего ликвидатора, такого же жестокого и каким и он был когда-то.


Женские секреты (Жіночі секрети) - 1 - сезон
Марта работает в престижном колледже, она успешный психолог, помогает учащимся справляться с текущими проблемами и личностными драмами. У нее есть любимый человек, они собираются пожениться и создать полноценную семью. Но неожиданно к ней на консультацию приходит несовершеннолетняя студентка Юля, она забеременела и хочет сделать аборт. Вспомнив свою юность и ошибки, совершенные по глупости, Марта решает помочь Юле и рассказать обо всем ее отцу. Она не могла и предположить, что отцом ее студентки окажется ее первая любовь, Иван. Они расстались уже очень давно, не смогли простить друг друга. И снова между ними вспыхнули чувства, но получится у двух уже взрослых людей снова быть вместе? У Ивана взрослая дочь, состоявшаяся жизнь, бизнес. А Марта собирается замуж за человека, с которым ее связывает общие планы и интересы. Да и Юля не очень то счастлива, что ее отец и Марта оказались старыми знакомыми. 

Сделай себя сам: Жизнь мадам Си Джей Уокер (Self Made: Inspired by the Life of Madam C.J. Walker) - 1 - сезон
Что делает женщину женщиной? Си Джей Уокер - обычная женщина, афроамериканка, всю свою жизнь проработала прислугой и прачкой в богатом доме. Отсутствие денег, отдыха и стабильности, невозможность реализовать себя - привело к тому, что Си Джей Уокер потеряла все свои волосы от постоянного стресса. Волосы - это красота, волосы - это сила. Что делать женщине, которая всего лишилась? Только двигаться вперед. Ей удалось создать уникальные средство для ухода за волосами специально для афроамериканок. Но женщине в эти годы нелегко противостоять обществу, где правят одни мужчины. Что Си Джей Уокер сможет сделать, чтобы добиться успеха? Ведь она идет наперекор всему. Остается только работать усерднее, стать умнее и мечтать масштабнее. Сможет ли простая прачка стать первой в мире женщиной, заработавшей миллион?




Плоть и кровь (Flesh and Blood) - 1 - сезон
Семья: мать, отец, две сестры и брат. Благополучные дети, прекрасные соседи, чудесный дом. Взрослые дети уже создают собственные семьи. Казалось, что все так и останется, родители вместе состарятся, дети и внуки будут навещать бабушку с дедушкой. Но жизнь полна сюрпризов. Сначала умирает отец, большой удар для семьи. Но не проходит и года, как мать заявляет, что она нашла себе другую любовь, Марка. Приятный и обходительный хирург души не чает в Вивьен. Но дети не хотят принимать новое увлечение матери. И если еще дочери понимают, что этот мужчина может сделать их маму счастливой на оставшиеся годы, то сын категорически против, ведь отец был всем для него. Да и у него самого не все в порядке в жизни: брак рушится, жена ушла вместе с детьми, он всеми силами пытается исправить свою ошибку. Что еще может случится? Какие еще тайны скрывает Вивьен? Одно единственное убийство меняет все.


Каин. Исключение из правил (Caïn) - 7 - сезон
Фред Каин, бывший капитан французской полиции, снова бросает вызов преступному миру лазурного берега. После серьезной аварии Каин не может ходить и прикован к инвалидному креслу. И пусть он уже не способен полноценно работать в полиции, но из него получился прекрасный детектив и психолог. Он понимает, как думает преступник, его скрытые мотивы, методы совершения преступлений и особенности поведения и характера. Свою слабость он сумел превратить в главное оружие против психов и маньяков. И пусть не всем сослуживцам нравится, как он работает, и, возможно, многим его методы кажутся не совсем законными, но Каину всегда удается схватить злодея. А отменное чувство юмора только помогает в этом непростом деле.Главный герой уже стал и отцом, и дедом. Получится ли у такого необычного человека справиться со всем трудностями?

Я вернусь, если будет хорошая погода (I’ll Go to You When the Weather Is Nice) - 1 - сезон
В небольшой деревушке работает уютный книжный магазин. Владелец магазина и по совместительству единственный его продавец обожает книги, уединение и свою работу. Каждому посетителю он готовит чашечку вкусного кофе и всегда поможет с выбором. Им Ын Соба бывает прямолинеен в выражении своих чувств, но остается внимательным и доброжелательным. А из большого мегаполиса только что вернулась девушка Мок Хэ Вон, она всю жизнь училась играть на виолончели, и преподавала уроки музыки в престижном колледже в Сеуле. Мок Хэ Вон очень добрый человек, и этой добротой многие пользовались. Пережив непростую эмоциональную травму, она решила вернуться домой, в родную деревню. Здесь они и повстречались. Сможет ли внимательный Им Ын Соб исцелить израненное сердце Мок Хэ Вон? Впустит ли Мок Хэ Вон любовь в свое сердце?





Проклятие императорского гарема (Curse of the Royal Harem) - 1 - сезон
Ю Лань не выбирала свою судьбу. Она вышла замуж за хорошего человека, но он погиб на войне. Ее обвинили в том, что наслала проклятие на своего мужа. Ее хотели казнить, но вмешался император Даогуан, которому она приглянулась, и девушка попала в императорский гарем. Что такое императорский гарем династии Цин? Это скопление всех дворцовых интриг, сплетен, борьбы за власть, за внимание императора, его покровительство и любовь. Здесь Ю Лань расцветает, из слабой девочки она превращается в сильную взрослую женщину. Ведь каждый день ей приходится бороться за свою жизнь. Императрица Юаньюнь очень переживает за свое положение, ведь Ю Лань занимает не последнее место в сердце императора. Даже вдовствующая императрица видит в Ю Лань угрозу для себя. Сможет ли бедная девушка стать еще сильнее и не погибнуть в заговорах императорского гарема?
