Симпсоны (The Simpsons) - 22 сезон
Семья Симпсонов это реальное воплощение знаменитой американской мечты. Саркастическая пародия на семейную жизнь, традиции и культуру страны. И не только: здесь вы легко найдете многочисленные отсылки на самые известные фильмы, сериалы, актеров и просто публичных личностей. Здесь не боятся задеть даже влиятельных политиков и президентов. Что же мы увидим в этом сезоне? Клоун Красти номинирован на нобелевскую премию, дедушка начинает раздавать свои деньги, а Лиза становится тренером футбольной команды без опыта и знаний. Нас ждут новые секреты, конфликты, столкновения. И все это внутри одной семьи. Лиза находит записи, касательно молодости Мардж, Нельсон открывает свое дело, а Барт больше не разговаривает со своей сестрой, т.к. она несправедливо вышвырнула его из любимой футбольной команды. Сам же Гомер пытается не сесть в тюрьму из-за несправедливого обвинения в коррупции.

Место преступления: Лас-Вегас (CSI: Crime Scene Investigation) - 11 сезон
Казалось бы, Лас-Вегас, город, где сбываются мечты. Где за один день нищий может стать миллионером, но и состоятельный человек может обанкротиться за мгновение. Чем же занимается отдел C.S.I.? Оказывается, несмотря на бесконечное веселье, ночную жизнь и приключения, даже в городе неоновых огней совершаются преступления, и, порой, весьма жестокие. Серийные убийства, маньяки, психопаты - все они также нашли свое место Лас-Вегасе. А еще есть и обычные нарушители, которые пытаются заработать на простых людях и туристах. Самое обычное преступление превращается в какое-то безумие, т.к. город стирает все границы дозволенного. Так, на Рэймонда при допросе нападает серийный убийца и наносит ему почти смертельные раны. А хозяева дома в разгар вечеринки обнаруживают акулу в своем бассейне. Только отдел C.S.I. может сохранить порядок в Лас-Вегасе, а ведь там работают обыкновенные люди со своими проблемами и травмами.


Морская полиция. Спецотдел. (NCIS) - 8 сезон
Агент Гиббс руководитель специального отдела, который расследует все преступления, связанные с военно-морским флотом. И это не всегда военные преступления. Гиббс очень осторожный и умный человек, ведь только он находится между интересами политиков и военных. При этом главное для него добиться справедливости. У него нет права на ошибку. Гиббс собрал отличную команду, в нее входят такие же талантливые и принципиальные люди, как и он сам. Ведь им приходится браться за любое дело, связанное с флотом: убийства, исчезновения, похищения, терроризм. В команду входят замечательные детективы Кэйт и Энтони, медицинский эксперт Эбби, IT специалист Тимати. Вместе они могут раскрыть практически любое дело: отыскать пропавшего ребенка, найти убийцу важного военно-морского чиновника, поймать серийного маньяка. Но и так непростая ситуация осложняется, когда Гиббс сам становится мишенью.




Голубая кровь (Blue Bloods) - 1 сезон
Фрэнк Рейган - комиссар полиции Нью-Йорка, один из самых лучших. К его слову прислушиваются, его мнение ценят. Все вопросы он решает дипломатично. Фрэнк многого добился в жизни, от своих детей он ждет того же. Но жена Фрэнка умирает в теракте 11 сентября, а второй сын Джо погибает при исполнении обязанностей. Оставшиеся трое детей уже взрослые люди, и каждый, так или иначе, связал свою жизнь с защитой общества и борьбой против преступности. Старший сын Дэнни частный детектив, его методы не всегда радуют отца, но бесспорно действенны. Дочь Эрин - безупречный помощник прокурора, она единственная из детей, кто безупречно следует закону. Она мать-одиночка. Младший сын Джейми отказался от престижной должности и начал работать обычным полицейским. Он действительно любит свою работу. Но вскоре все может изменится, ведь он начинает работать под прикрытием. Это может повлиять на жизнь всей семьи.

Пуаро (Poirot) - 1 сезон
Это классический английский детектив, созданный по романам Агаты Кристи. Эркюль Пуаро - гений, его страсть это головоломки. Любая самая сложная, самая запутанная история ему по плечу. Его жизнь это череда загадочных убийств, исчезновений и просто интриг. Он педант и перфекционист, тщательно следит за порядком в своей внешности и в своей голове. Его окружают красивые женщины, но для Пуаро главное разгадать загадку, а потом уже найти виновника преступления. Каждая серия - отдельная история, в которой происходит либо что-то необычное, либо что-то страшное. Пуаро берется за каждое интересное дело, ведь он уверен в своем уме и наверняка знает, что даже у самого безнадежного дела есть отгадка. Он совершенно нескромный человек, но при этом очень обаятелен. Он любит эффектность и всегда разыгрывает целое представление при раскрытии дела. Но все ли дела по зубам этому замечательному сыщику?

Морская Полиция: Лос Анджелес (NCIS: Los Angeles) - 2 сезон
Лос Анджелес - город ангелов, город, где живет элита, где живут богатые и изобретательные люди. Соответственно и преступления становятся более жестокими, более извращенными и запутанными. Но специальный отдел Лос Анджелеса готов взяться за абсолютно любое дело и распутать любое преступление. Джи Каллен и его друг и напарник Сэм Хан настоящие мастера своего дела. Они собрали крутую команду, которая решает задачи любой сложности. Джи Каллен может перевоплотиться в любую личность, он блестящий детектив и актер. Сэм же это сила и мощь команды, бывший морской котик, он использует только новейшие технологии для своей команды. Агент Кенси идеально подходит для работы под прикрытием, а психолог Нейт легко составляет личностные портреты и может понять мотивы и обстоятельства любого преступления. Но вся их работа это непрерывный риск. Агентов убивают, а преступников становится все больше.





Пуаро (Poirot) - 2 сезон
Кто такой Эркюль Пуаро? Как у него получается решать столь сложные загадки, как выходит, что наисложнейшая головоломка превращается в детскую задачку, когда за нее берется этот человек? Встречайте: один из самых нетривиальных персонажей в литературном мире. Он привык к порядку и чистоте, чтобы все находилось на своих местах. На первый взгляд он бывает смешон и ведет себя комично, но познакомившись с ним поближе, каждый замечает неординарный ум и способность увидеть то, что другие совершенно не замечают. В первом сезоне Пуаро расследовал самые невероятные дела. Было и неожиданное исчезновение кухарки, которая оказалась не совсем обычной женщиной, и убийство молодой девушки, в котором все до одного подозревали ее любимого. Похищения, отравления, шантаж - все эти преступления оказались слишким простыми для знаменитого Пуаро. Но что же ждет его дальше? Может ли Пуаро ошибаться?

Пуаро (Poirot) - 3 сезон
Жизнь Эркюля Пуаро это нескончаемый поток загадок. Кажется, что он их притягивает. Куда бы он не отправился, он везде находит интересное для себя дело. Но, чаще всего, это дело связано с каким-то трагическим событием, убийством или потерей. Пуаро живой человек, ему тоже нужно иногда отдыхать. В прошлом сезоне он неоднократно пытался дать себе передышку, но необычные происшествия следовали за ним по пятам. Он отправляется к морю - сталкивается с похищением антиквариата, отправляется к старой знакомой - приходится искать шантажиста. Но Эркюль Пуаро не отчаивается. Ведь он сам выбрал свой путь. Педантичный и обаятельный детектив и в этом сезоне найдет, чем заняться. Его ждут более серьезные дела: мошенничество с ценными бумагами, убийство его друга, похищение королевских драгоценностей. Но есть ли предел для Пуаро? Сможет ли он не потерять свою хватку?

Пуаро (Poirot) - 4 сезон
Эркюль Пуаро продолжает удивлять своим необычным подходом к любому делу. Загадки становятся все интереснее, а дела все сложнее. В третьем сезоне детективу пришлось столкнуться с мошенничеством в финансовой сфере, также молодая преступница убила его хорошего знакомого. Он расследовал убийства в шикарных особняках, в маленьких деревушках, работал среди миллионеров и бедных людей, помогал полиции и знаменитым актерам, мастерски расставлял ловушки для воров и убийц. В четвертом сезоне Пуаро все таки решается на небольшой отдых в Париже, после этого он берется за новые дела с еще большим рвением. Мы увидим, как этот великолепный детектив расследует серийные убийства. Причем маньяк постоянно поддерживает связь с Пуаро, он присылает письма-головоломки, которые требуют немедленного решения. Ведь в каждом письме зашифрованы имена жертв. Справится ли наш гений с этой задачей?






Пуаро (Poirot) - 5 сезон
Английский детектив бельгийского происхождения, Эркюль Пуаро, снова в деле. Все знают, что если за расследование берется этот гений, то загадка будет решена, а преступник пойман. Никакие трудности сыщику не помеха, он работает в самых сложных и необычных условиях, но ничто не мешает его мозгу собирать и анализировать информацию. Пуаро знает себе цену, знает, на что он способен. Скромностью он не отличается, при этом ему удается оставаться харизматичным и обаятельным человеком. В пятом сезоне мы увидим много необычных и загадочных происшествий. Будут и раскопки гробниц, повлекших за собой серию мистический убийств, также Пуаро получит возможность закончить дело, которое он не смог разгадать два года назад. Без убийств тоже не обойдется: загадочное убийство миллионера, неизвестный труп в квартире графа. Все эти дела Пуаро раскроет с присущей ему эффектностью и драматизмом. Но все ли будет так просто, как кажется?

