Оформление займа на сервисе Cash to you
Что делать, когда срочно нужны деньги? Вы обращаетесь к друзьям, к родственникам, к коллегам, просите одолжить одну, две, три, двадцать три тысячи до зарплаты или до аванса. Вам может быть стыдно просить, Вам отказывают, Вы чувствуете себя неловко, и ваш друг тоже, возможно, чувствует то же самое. Или Вы одалживаете деньги, и при этом постоянно чувствуете давление и вину, что поставили друга или родственника в не очень удобное положение. Как же быть в такой ситуации?
Сейчас существует ну очень много разнообразных сервисов и компаний, где Вы можете оформить микрозайм на относительно короткий период: пару дней, неделю, месяц. Это можно сделать онлайн, не выходя из дома, или обратившись в офис. Но как выбрать из огромного количества сервисов самый удобный и недорогой?
Cash to you это микрофинансовая компания, где можно оформить займ, не выходя из дома, просто открыв официальный сайт и пройдя самую простую регистрацию. Как это работает? Вы можете создать на сайте компании CashToYou личный кабинет. Для этого нужно всего лишь иметь при себе действующий паспорт со штампом регистрации и выход в интернет.
Сервисом Cash to you может воспользоваться практически любой человек. Главное, чтобы он находился на территории РФ, был совершеннолетним, но не старше 80 лет. Также он должен иметь российское гражданство и российскую прописку. Работает или нет - абсолютно не важно. Займ может оформить и безработный, и пенсионер, и студент, и фрилансер без официального дохода, и даже мама в декрете. Никаких справок или подтверждения дохода не требуется. 
Через Кэш ту ю личный кабинет зарегистрировавшийся пользователь может запросить сумму от 500 до 30000 рублей на срок до 21 дня и при одобрении получить деньги на банковскую карту или идентифицированный Яндекс кошелек. МФО одобряет около 97% заявок. Процентная ставка 1,5% в день от суммы займа. 
Итак, что нужно сделать, чтобы создать CashToYou личный кабинет.
На сайте компании Cash to you нужно в правом верхнем углу страницы нажать “оформить займ”. Вы увидите два варианта: регистрация и вход. Если ранее не регистрировались, то нужно выбрать “регистрацию”. После того, как выбрали нужный пункт, заполняется простая анкета, где нужно будет ввести Ваши данные. В анкете четыре основных блока для заполнения:
1. Основная информация.
2. Паспортные данные. 
3. Контактная информация.
4. Способ получения займа.
	Основная информация 
	На этом этапе вы вносите свои основные данные, такие как ФИО, когда родились, номер телефона, которым пользуетесь, пол. Также указываете свой действующий e-mail, придумываете пароль для Кэш ту ю личный кабинет и подтверждаете его. Далее вы увидите две галочки: одна это подписка на рассылку и вторая это согласие на обработку персональных данных. Для будущего рассмотрения заявки на займ Вы обязательно должны согласиться на обработку данных. А на подписку на рассылку можно согласится, а можно и отказаться - на Ваше усмотрение. 
Паспортные данные
Здесь Вы точно указываете все данные, как написано в паспорте: серия и номер паспорта, кем и когда выдан, место рождения. Также нужно написать адрес прописки (область, город, улица, номер дома и квартира, если есть). И адрес фактического проживания, если проживаете не по месту прописки.
Контактная информация
В этом разделе необходимо внести дополнительные данные для связи. Это может быть Skype (по желанию), второй номер телефона (обязательно), СНИЛС (не обязательно). Далее вы рассказываете о своей работе: где работаете, когда начали работать, ваш месячный доход, рабочий адрес и телефон. Если вы не работаете, то нужно поставить галочку, что вы либо пенсионер, либо безработный. Соответственно, в том случае, когда вы работаете, но неофициально, также нужно внести сведения о работе.
Способ получения займа
Это последний раздел. Здесь нужно выбрать, как Вы хотите получить деньги. Есть два варианта: действующая банковская карта или идентифицированный Яндекс кошелек. Если выбираете карту, то нужно указать номер карты, срок действия, имя владельца. Если Яндекс кошелек - просто номер кошелька.
Все ваши данные сохраняются для повторных заявок. Если какие-то данные изменились, то через КешТуЮ вход вы всегда можете поменять их на актуальные.
Вот КешТуЮ личный кабинет уже практически создан.
Далее необходимо ознакомиться и согласиться с политикой сервиса и поставить галочку в нужном пункте. И осталось только сделать две фотографии и загрузить их: сделать селфи с кодом (код Вы увидите тут же на сайте, нужно написать его от руки на обычном листке бумаги) и сделать фото паспорта (это должен быть скан или качественное фото, где видны все данные без заломов и засветов). 
Теперь нужно активировать КешТуЮ личный кабинет. Это очень просто. Вам придет смс с кодом на номер телефона, который указали в начале. Этот код нужно будет ввести в специальное поле на сайте. И личный кабинет зарегистрирован. Может позвонить сотрудник компании, на его звонок нужно ответить.
Как же получить займ?
Вы выполняете cashtoyou вход, то есть нужно зайти в только что созданный личный кабинет. Указываете дополнительный доход (если таковой имеется), как будете гасить займ, есть ли другие долговые обязательства или банкротство. После этого выбираете нужную сумму займа и срок. Сумма должна быть от 500 до 30000 рублей, срок от 6 до 21 дня. Теперь нужно дождаться рассмотрения заявки.
Что еще позволяет сделать Cash to you личный кабинет?
1. Узнать текущий статус заявки.
2. Просмотреть данные по займу (сколько нужно заплатить и когда).
3. Погасить займ (указав удобный способ оплаты).
4. Оформить повторную заявку.
	В первую очередь, согласно отзывам клиентам, этот сервис удобен:
1. Тем, кто любит простые способы решения финансовых проблем. Не нужно выходить из дома, все очень быстро и комфортно.
2. Тем, кто боится отказа. Компания одобряет 97% поданных заявок.
3. Тем, у кого не идеальная кредитная история. Каждый клиент рассматривается индивидуально.
	Каждый раз, когда Вы нажимаете Кэш ту ю вход, Вы получаете возможность быстро и удобно решить все свои проблемы!
   









