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Фанаты вселенной The Witcher негодуют. Те, кто читал произведения Сапковского, по мотивам которых был отснят сериал – откровенно возмущены. Проводя параллели с книгой, можно заметить множество несоответствий, начиная с внешности и характеров героев, заканчивая постановкой сцен и эпизодов.
Актер исполнивший главную роль ведьмака Геральта из Ривии, Генри Кавилл, по мнению многих фанатов сыграл недостаточно естественно. Так же многие зрители, отметили, что актер «слишком симпатичный» для роли ведьмака, ведь в книге персонаж внешне был нескладным и не самым красивым, сериал же показывает нам голливудского красавца с белозубой улыбкой. Не смотря на заявление Лорен Шмидт Хиссрич, что сериал основан на литературном произведении Сапковского, а не на видеоиграх, главный герой пытается дублировать манеру говорить Дага Кокла, который озвучивал персонажа видеоигры с 2007 года. Однако ругать актера за это не стоит, это скорее недоработки режиссёрского состава.
На этом различия не заканчиваются. Взять в пример женский актерский состав. Тут стоит начать с Цири, дерзкая пацанка в книге, в фильме же представлена нежной и мягкой особой. Девятнадцатилетняя Фрейя Аллан не смогла передать состояния подросткового поведения четырнадцатилетней подростка Цири. С Йеннифер дела обстоят лучше, но весьма скомкано выражены основные черты характера героини, такие, как ум, язвительность, расчетливость. 
Обсуждая актеров и их героев, не будем забывать об атмосфере и обстановке. Фанаты ведьмака также обратили внимание, на то что продюсеры и режиссеры халатно отнеслись к оформлению общих декораций и в частности дворцов. По всеобщим стандартам – это безусловно среднестатистическое средневековье. Однако видеоигра показывала нам каким восхитительным может быть средневековый дворец. Колонны, гобелены, резные подсвечники и богатое оформление – вот что должно было задать атмосферу фильму.
Несмотря на всё это, фанаты разделились на два лагеря. Одни считают, что сериал весьма посредственный и Netflix отнеслись к работе над ним спустя рукава. Другие считают этот сериал шедевром, который превзошел по своему размаху «Игру престолов», а Генри Кавилла – сексуальным ведьмаком и единственно достойным актером на эту роль. 
Современный зритель весьма пресыщен, но весьма влюбчив. Ведьмак – что это? Истинный шедевр или очередная франшиза приправленная огромным количеством пиара? Пусть каждый зритель решит это для себя сам!
