Верность, отвага и честь Хуа Мулан!
Кинокомпания Walt Disney Pictures в очередной раз радует своих фанатов ремейком полюбившегося с детства мультипликационного фильма «Мулан». Основанный на легенде о китайской девушке-воине Хуа Мулань. 
Стоит ли говорить о том, с какой щепетильностью подбирался актерский состав. Что бы избежать обвинений в вайтшоринге (выбеливании), Walt Disney Pictures подбирал актеров исключительно китайского происхождения. 
По сценарию Император Китая отдает приказ, о том, что каждая семья должна предоставить одного мужчину для службы в армии. Возникает необходимость защитить государство. Единственный мужчина семьи Мулан – её пожилой больной отец. Хуа Мулан – любимая дочь отправляется на войну вместо своего отца. Притворившись парнем Хуа Цзюнь она попадает в армию, каждый день скрываясь и доказывая себе и всем, что она в силах нести мужскую службу. 
Тихая, сдержанная, изящная, дисциплинированная – такой её видят родители и сваха, подбирающая партию для Мулан. Но героиня считает другие слова своим девизом и судьбой – верность, отвага и честь! Она принимает свою судьбу. 
По началу Хуа Мулан тяжело даются все тренировочные процессы, однако со временем она становится одной из первых и лучших во всём составе армейского коллектива. На каждом шагу молодую девушку будут ждать серьезные испытания, которые сделают из неё настоящего воина. 
Главный антагонист фильма работает в сотрудничестве с ведьмой. Таким образом продюсеры объясняют мистическую линию киноленты. Она предсказывает Мулан большой крах, после того как вскроется её личность. Несмотря на это Хуа Мулан продвигается дальше и служит дальше Императору Китая. Что же принесет семье Хуа Мулан её верная служба почет или позор? Как быть мужественной женщине в мире где мужчина сильнее и всегда прав? К каким испытаниям быть готовой? И самое главное откуда черпать силы для столь серьезного сопротивления?
Фильм не обойдет стороной и любовная линия. Но по прогнозам в фильме не будет влюбленного в главную героиню Лю Ифея. Так же скорее всего в фильме мы не будем наблюдать милого и веселого верного друга Мулан дракона Мушу. По заявлению компании Walt Disney Pictures в ремейке его заменит птица-феникс. А также не стоит ждать в фильме музыкальных пауз. Это одно из основных отличий этой адаптации от прочих экранизаций Диснея. 
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