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Вышедший в 2016 году «Отряд самоубийц» украл частичку сердца каждого любителя киновселенной DC. Харизматичная и эксцентричная героиня Марго Робби покорила всех фанатов. И вот спустя 4 года легендарное возвращение. Обиженная, покинутая Джокером, она хочет внимания и силы. 
Что делать? Как вернуть былую славу? Начать все с чистого лист? Всё просто: создать свою без башенную суперкоманду!
Чёрная канарейка, Охотница и Рене Монтойя принимают сотрудничество, чтобы свергнуть главаря криминальной части Готема - бизнесмена Романа Сиониса, известного под прозвищем Черная маска.
Вступить в войну – единственно верный вариант, восстановиться после тяжелого расставания. Доказывая свою силу, девушки будут меняться, Харли Квинн больше не будет прежней!
Ожидание? Реальность?
По слухам, Warner Bros обещали сменить стиль Харли Квинн, но как показывает трейлер, крупных изменений ждать не стоит. 
Главная героиня, как и все девушки после расставания сменит прическу. А также нас ожидают явные перемены в гардеробе героини. Вместо дерзкого городского стиля, мы будем наблюдать неотразимый стиль 80-х. Однозначно героине Марго Робби подойдет любой образ, но 80-е – передает весь «шик» и помпезность фильма. Несмотря на это тату на лице – её изюминка, а молот и бита – верные друзья.
Производство и актерский состав.
Снять фильм про отчаянных супергероинь удостоилась чести азиатская режиссёр-женщина – Кэти Янь.
Были известия о том, что Леди Гаге были предложены роли на выбор Черной Канарейки и Охотницы, но певица отказалась. В итоге роли соратниц Харли Квинн достались следующим актрисам: Мэри Элизабет Уинстэд, Дерек Уилсон, Джерни Смоллетт.
На роль главного злодея претендовали Дэвид Кейн, Шарлто Копли и Сэм Рокуэлл, но роль Черной Маски досталась Юэну МакГрегору.
Актерский состав – впечатляет, но самой яркой героиней все равно была, есть и остается Харли Квинн.
Интересные факты о фильме и комиксе.
· В комиксах   DC Сomics Харли Квинн никогда не была участницей, а тем более лидером «Хищных птиц». В комиксах их предводителем была Барбара Гордон, так же известная как Бэтгёрл.
· Рейтинг ожидания фильма в России уже составляет 96% Судя по всему в России живут самые большие фанаты комиксов и супергероев.
Если все ещё думаете: стоит ли смотреть новый фильм DC? Ответ единственно верный – стоит! Встретимся на премьере во всех кинотеатрах – 6 февраля 2020 года.
