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И вновь прекрасная Скарлетт Йоханссон предстанет перед нами в образе бесстрашной Черной вдовы. На протяжении всей эпопеи Мстителей мы наблюдали за сильной и убийственно-опасной женщиной по имени Наташа Романова. Она имеет множество имен, а также хранит огромное количество тайн. 
Новый фильм компании Марвел приоткроет завесу туманного прошлого Черной вдовы. За все время мы узнали многое о прошлом Железного человека, Капитана Америки и прочих персонажей, но не о Нэт. Спустя столько лет преданные фанаты дождались сольный фильм. События в приквеле разворачиваются ещё до фильма «Железный человек-2».
Наташа Романова детство провела в закрытом учебном заведении под названием Красная комната. Там на протяжении всего обучения из нее воспитывали убийцу. А также там проводились сверхсекретные опыты. Одним из таких опытов было внедрение сыворотки суперсилы, той же, порцию которой получил Стивен Роджерс. 
Когда семья Наташи Романовой переехала в Америку, девочкой заинтересовались местные спецслужбы. Родители Наташи погибли, после чего девочка попала в интернат, где у нее обнаружены способности несоответствующие простому человеку. Её подозревали в шпионаже для российских спецслужб. 
У героини Скарлетт Йоханссон отличная физическая подготовка и огромный военный потенциал. Она обладает навыками многих боевых искусств и в совершенстве владеет всеми видами оружия. В её арсенале есть специальное оружие, так называемый «Укус Вдовы». Специальный браслет, который выстреливает электрическим разрядом.
Попав в Щ.И.Т. Наташа получает защиту и скрывается от своих прежних врагов. Но рано или поздно всё тайное становится явным, а прошлое догонит и настигнет. Вот и Наташе не удается, она собирается с силами и вступает в борьбу с призраками прошлого. Как одержать победу и остаться самой собой?
Марвел подарил возможность Скарлетт Йоханссон более ярко проявить свою героиню. Определенно сильный персонаж по большей части находилась в тени других героев киновселенной. Сможет ли режиссёр-постановщик Кейт Шортланд создать тот образ, который ждут фанаты великолепной Черной вдовы? Будем надеяться, что она не подведет и справится с серьезной задачей.
Марвел всегда создает своим героям яркие образы, а также трудные жизни и тяжелые испытания. 
Наташа Романова сильная, опасная, обезоруживающе красивая, но всё же женщина, которая хотела просто жить, но ей не дали. Справится ли она? Узнаем 30 апреля 2020 года!
