UAZ Patriot
Впервые на автомобильном рынке UAZ Patriot (УАЗ Патриот) появился летом 2005 года. В то время он вызвал неподдельный интерес, в первую очередь, связанный с тем, что каждому автолюбителю было очень интересно, что же это за чудо такое, особенно, если он стоит, например, в пробке впереди тебя. То, что это новинка ульяновского автозавода можно было узнать по характерному "шильдику" на борту. 
Полноприводный внедорожник повышенной проходимости, получивший высокий клиренс и пятидверный кузов стал отдаленно походить на собратьев своего класса из остального мира. Стоит сказать, что UAZ Patriot значительно приобрел в комфортабельности, в чем существенная заслуга шумоизоляции салона, удобных сидений и, конечно, появившемуся кондиционеру. Все эти прелести комфорта не пошли в ущерб техническим характеристикам и проходимости модели.  
На сегодняшний день UAZ Patriot оснащается двумя вариантами двигателей – одним бензиновым (3М3-409.10) и одним дизельным (Iveco F1A). Объем бензинового агрегата составляет 2.7 л., мощностью 128 л.с. (94.1 кВт), при 4 400 об/мин, максимальный крутящий момент которого составляет 217.6 Нм на 2 500 об/мин. В свою очередь дизель получил 116 л.с. (85 кВт), при 3 900 об/мин и 270 Нм крутящего момента на 2 500 об/мин, и это при объеме агрегата в 2.3 литра. Проблемы с прожорливостью автомобилем масла были решены за счет установки новых втулок клапанов, помимо этого был установлен контроллер фирмы Bosch, вследствие чего UAZ Patriot соответствует нормам Евро-3. Проблемы с перегревом двигателя решены за счет применения увеличенного радиатора и двух вентиляторов.  
Двигатели комплектуются механической пятиступенчатой коробкой передач, раздаточная коробка – двухступенчатая с понижающей передачей, с постоянным задним приводом и жестко подключаемым передним. Рулевое управление травмобезопасное, с регулируемой рулевой колонкой и гидроусилителем. Передняя подвеска зависимая, пружинная со стабилизатором поперечной устойчивости, задняя подвеска также зависимая, на двух продольных полуэллиптических малолистовых рессорах, но до сих пор инженерам компании так и не удалось справиться с характерным поскрипыванием рессор. Передние тормоза дисковые, вентилируемые, задние – барабанного типа, и здесь скрип тормозов гармонично добавляется к работе рессор. В свою очередь в салоне, как и у всех автомобилей отечественного производства, "шепот" пластмассовых деталей не дает забыться. Шины имеют размер 225/75 R16 или 245/70 R16. 
Максимальная скорость UAZ Patriot составляет 150 км/ч. Расход топлива в городском цикле находится на уровне 10.4 и 9.5 л. на 100 км для бензинового и дизельного агрегата соответственно, в условиях загородного движения – 14.5 и 12 .5 л. на 100 км – бензин/дизель. 
Ну и в завершении можно немного рассказать о комплектациях и стоимости. Имеется три варианта комплектации – Classic, Comfort и Limited, все они оснащены бензиновым двигателем, но, если есть желание покататься на дизеле, то дополнительно придется выложить еще около 90 000 руб. В комплектации Classic автомобиль оснащен центральным замком, петлями для крепления груза в багажнике, замками с защитой от детей, штамповыннами дисками и ковриками салона. В Comfort добавляются окрашенные в цвет кузова бампера и молдинги, литые диски, энергопоглощающие стекла, сигнализация, электростеклоподъемники передних дверей, электропривод и обогрев боковых зеркал, противотуманные фары, MP3/СD магнитола с двумя динамиками. Для Limited появляются дуги багажника, ABS, велюровый салон, зимний пакет (подогрев сидений, дополнительный отопитель, аккумулятор повышенной емкости), кондиционер, откидные сиденья в багажном отделении (теперь в автомобиле может разместиться 9 человек)и люк на крыше. 
На сегодняшний день стоимость максимальной комплектации UAZ Patriot начинается от 547 000 рублей, Classic – 480 000 руб., Comfort – 440 000 руб. 
