Украинские дружинники из-за кризиса занялись коммерцией

Суббота, 18. 04. 2009 
Еще лет 50 назад народные дружины функционировали почти в каждом городе Советского Союза. Современная молодежь о добровольцах, помогающих милиции, знает лишь понаслышке – по рассказам бабушек и дедушек. Но, оказывается, дружинники существуют и в наше время. В Николаеве, например, ДНД (добровольные народные дружины) работают уже несколько лет. Правда, кризис несколько изменил характер их деятельности. 
В Николаеве в каждом районе города существует своя дружина. В Центральном - «Сокол», в Ленинском - «Защита», в Заводском - «Народная дружина Заводского района», в Корабельном – «Каскад». Каждая из них состоит из опорных пунктов, которых порядка 30. Николаевский корреспондент «Таймера» решил приобщиться к благородному делу защиты правопорядка в своем, Ленинском, районе. Встретился с руководителем опорного пункта «Защита» Виталием Голодом. Дружинник со стажем, мастер спорта по восточным единоборствам, посвятил меня в тонкости работы. 

- Приходит человек, изъявляющий желание вступить в наши ряды, знакомится с уставом, пишет заявление - и вперед, - рассказывает он.

Особых требований к дружинникам не предъявляют – главное, чтобы человек хотел добра родному городу. Правда, тем, кто побывал в местах лишения свободы, путь в дружинники заказан. 

Что же касается непосредственно «служебных» обязанностей, то дружинник – это участковый, работающий на общественных началах, говорит мой собеседник

- Мы проводим профилактическую работу с гражданами, состоящими на учете в милиции - админнадзорными, ранее судимыми, наркозависимыми, неблагополучными семьями, - рассказывает Виталий Голод. - Проводим прием граждан по проблемным вопросам, предоставляем горожанам юридическую помощь, патрулируем город совместно с сотрудниками милиции.

В минувшем году с участием николаевских дружинников раскрыто 271 преступление, задержано 1809 правонарушителей. Иногда в работе дружинников случаются и курьезные ситуации.

- Однажды была ситуация: мать, которую лишили родительских прав, не отдавала ребенка на попечение, - рассказывает Юрий. - А ребенок, как и мать, болеет туберкулезом - его лечить нужно. Пришлось помочь - залезть через форточку, открыть дверь сотрудникам милиции, которые ждали за дверью.

Правда, с наступлением кризиса в николаевской дружине начались нелегкие времена. Многие из добровольных защитников остались без работы. Перед ними встал вопрос, чем кормить семью. 

- Совместными усилиями мы нашли выход - мы зарегистрировали охранную фирму, сотрудники которой одновременно являются дружинниками, - рассказывает Виталий. - Периодически ездим на курсы повышения квалификации. Одно из главных направлений деятельности нашей фирмы - охрана VIP-персон.

Пожалуй, что это лучший вариант для современных дружинников - и навыки не растеряешь, и голодным не останешься.
