Одесситам показывают новинки польского кино

Четверг, 3. 09. 2009 

31 августа в одесском кинотеатре «Маски» прошла церемония открытия 10-го юбилейного фестиваля нового польского кино. На празднике для кинематографических гурманов побывал и корреспондент «Таймера».
Это мероприятие – единственная возможность для одесситов познакомиться с современными польскими фильмами, которые отсутствуют в отечественном кинопрокате. 

Как рассказал арт-директор кинотеатра «Маски» Ян Юсим, благодаря фестивалю, одесситы увидели за последние десять лет более ста фильмов наших братьев-славян.

Генеральный Консул Республики Польша в Одессе Веслав Мазур, приглашенный на церемонию, выразил надежду на то, что фильмы, привезенные на этот фестиваль, одесситам понравятся. А еще он отметил, что «фестиваль польского кино укрепляет взаимопонимание между польским и украинским народами – ведь через культуру люди лучше узнают друг друга».

Начальник управления по делам культуры и искусств Одесского городского совета Роман Бродавко добавил к спичу дипломата: 

- Уникальным является тот факт, что в Одессе существует фестиваль польского кино, и который за десять лет не только не иссяк, а, наоборот, на мой взгляд, вызывает все больший и больший интерес. Польское кино — удивительная вещь на кинокарте Европы. Потому что в то время, как многие кинематографии умирают, теряют свое национальное лицо, теряют национальный почерк, польское кино продолжает жить, развиваться, вызывать интерес. Мы, украинцы, можем только позавидовать полякам, потому что их киноискусство развивается, открывает все новые и новые тайны. Нам близко польское кино по многим причинам: во-первых, это кино высокой культуры, высокого проникновения вглубь человеческой психики, вглубь человеческой души. Это кино, которое обращено к сердцу каждого, кино, которое не знает границ. 

Фестиваль нового польского кино будет проходить в Одессе в кинотеатре «Маски» с 31 августа по 6 сентября. Зрители смогут увидеть полно- и короткометражные художественные, а также документальные ленты польских кинематографистов. 3 сентября в рамках фестиваля состоится юбилейный вечер выдающегося польского режиссера Кшиштофа Занусси, отмечающего сразу две даты: 70-летний юбилей и полвека своей творческой деятельности. Вечер завершится премьерным показом драмы Занусси «Внутренние голоса».
