Годом рождения одного и гигантов японского автопрома – Nissan – можно считать 1933, когда была основана Nissan Motor Company. Вряд ли тогда кому-то верилось, что недалек тот год, когда Nissan начнет свое господство в сегменте внедорожников, и мир узнает громкие имена Nissan Pathfinder,  X-Trail, Qashqai. 
Эра триумфального шествия авто Nissan 4х4 началась в 1951 году,  когда миру явили  Nissan Patrol 4W60. Надо сказать, что в те годы к внедорожникам испытывали интерес разве что военные, строительные организации и фермеры, а основным требованием являлась способность легко преодолевать условия абсолютного бездорожья. Внедорожник Nissan был неким прообразом американского джипа  Willys: простой бездверный кузов, возможность подключения переднего моста, тент и откидывающееся ветровое стекло. Однако уже тогда японский внедорожник мог похвастаться красующимся под капотом 6-циллиндровым, а не 4-х, как у американцев, двигателем. В таком виде Patrol 4W60 просуществовал до 1954 года, а уже через 4 года эстафету подхватил Carrier, отличающийся габаритами и цельнометаллическим кузовом.  
Растущий спрос на автомобили-внедорожники среди гражданских потребителей вынудил компанию Nissan обратить внимание на внешний вид машины. Для этого сегмента рынка нужен был не просто «вездеход», а удобный и презентабельный автомобиль. Так в 1960 году появился Nissan Patrol 60 Series, который успешно продержался на рынке до начала 80-х. 
Однако переворот в семействе внедорожников было суждено совершить Nissan Patrol 160, который отличался не только функциональностью, но и воплотил в себе современное понимание комфорта, красоты, дизайна. 

С тех пор внедорожники Nissan лишь укрепляли  позиции в сегменте 4х4, подтверждая свою бескомпромиссную репутацию во многочисленных международных ралли: «Париж-Дакар», «Гранада-Дакар», «Париж-Кейптаун» и других.  А разработчики Nissan не перестают совершенствовать автомобили этого класса, регулярно обновляя модельный ряд, внедряя самые современные технологии и по праву гордясь результатами поступательной эволюции японских внедорожников.
