Автор – Svetlana Vornery
vsl-1601@mail.ru
Обзор товара – парфюмированная 
вода La Nuit Tresor

История любви: парфюмированная вода от Lancome La Nuit Tresor
[bookmark: _GoBack]Lancome, этот знаменитый французский бренд насчитывает почти вековую историю. Секрет такой необычайной популярности – совершенство каждого его изделия.
Парфюмированная вода La Nuit Tresor («Ночь сокровищ») это история любви, созданная известнейшими французскими дизайнерами ароматов – Кристофом Рейно и Амандин Мари. Сладковатый, таинственный, густой аромат с восточным колоритом относится к категории «теплых», не подойдет в жаркую погоду, зато великолепно звучит прохладным вечером, а также в осенне-зимний сезон.
Это сложный, многогранный букет, состоящий из 17 компонентов. Здесь присутствуют редкие ароматы, такие как ладан, эфирное масло папируса, миндальное личи (в Индии его называют плодом любви). Но все же главные составляющие La Nuit Tresor – эфирное масло дамасской черной розы и таитянской ванильной орхидеи, которую называют «черное золото парфюмерии».
Необычная форма флакона, напоминающая кристалл, черная роза в виде декора, все это указывает на то, что перед вами нечто особенное.
Этот парфюм подойдет и для повседневного использования, и для торжественных случаев. Отличается большой стойкостью, вы весь день будете находиться внутри благоухающего, роскошного облака. Очень экономичный в использовании, его аромат сохраняется на одежде даже после стирки.
Этот великолепный аромат создан для красивой, уверенной в себе, стильной женщины. Он станет вашей визитной карточкой, попробовав его однажды, вы не захотите с ним расставаться.
Состав: 
Верхние ноты — груша, бергамот, танжерин (цитрус).
Средние ноты — ванильная орхидея, черная роза, маракуйя и клубника.
Базовые ноты — пачули, папирус, ладан, личи, пралине, ваниль, карамель, кофе, кумарин и лакричник.

Объем: 
Флакон 30 мл.
Флакон 50 мл.
