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1. Отличие портмоне от кошелька.
2. Разновидности портмоне
· Вi-fold wallet; 
· Tri-fold wallet; 
· Front pocket wallet; 
· Breast wallet; 
· Traveller. 
3. Материал
· натуральная кожа;
· экокожа;
· кожзаменитель.
4. Как выбирать.
Современному человеку приходится носить с собой множество мелких вещей: пластиковые карты, деньги, документы, визитки. Все это важно хранить так, чтобы иметь возможность быстрого доступа к чему-либо. Поэтому кошелек или портмоне – необходимый аксессуар практически для каждого.
Портмоне это небольших размеров бумажник (может быть и мужской, и женский), имеющий многочисленные отделения. От кошелька отличается компактностью, строгой отделкой и цветовой сдержанностью. Деньги в нем хранятся в сложенном виде, отделение, предназначенное для монет, обычно отсутствует.
Разновидности портмоне
Вi-fold wallet – один из самых распространенных видов портмоне, открывается подобно книжке. Хорошее сочетание компактности и вместительности. Может иметь застежку, но чаще не закрывается.
Tri-fold wallet – раскладывается на три части. Более функционален, чем Вi-fold, но по толщине более объемен. Подойдет тем, кто носит с собой достаточное количество мелких вещей и документов.
Front pocket wallet – это кардхолдер (держатель карт). Кардхолдер предназначен для того, чтобы хранить пластиковые карты, также имеет специальные зажимы для денежных купюр. Очень мал по размеру и в этом его преимущество. Подходит тем, кто привык не носить с собой ничего лишнего.
Breast wallet – вертикальное портмоне, предназначенное для ношения в нагрудном кармане пиджака или куртки. Это тот же двойной кошелек (раскрывается как книжка), только вертикальный. Отличается тем, что довольно тонкий и небольшой по объему.
Traveller или Travel holder – предназначен для поездок или путешествий. Довольно вместителен, имеет множество отделений, куда можно положить все необходимое: паспорт, деньги, документы и т.д. По сравнению с другими видами портмоне, он достаточно объемен, но и вмещает многое.
Материал
Качество изделия определяется, во-первых, материалом (кожа или заменитель), во-вторых – мастерством изготовителей. Рассмотрим материалы.
Натуральная кожа
Самый предпочтительный вариант. Изделия из натуральной кожи наиболее долговечны, не подвержены перепадам температуры, мягкие и приятные на ощупь. К тому же имеют благородный вид и «говорят» о своем владельце как об успешном человеке с хорошим вкусом.
Экокожа
Современный высокотехнологичный материал, по своим параметрам не уступающий натуральной коже. Представляет собой тканевую основу, покрытую полимерным слоем. Среди прочих достоинств экокожи можно выделить недорогую цену.
Кожзаменитель
Бюджетный вариант внешне напоминающий кожу. Имеет ограниченный срок службы, но это свойство хорошо компенсируется ценой.
Как выбирать
При выборе портмоне следует учитывать следующее:
5. Изделие должно быть функциональным, иметь достаточно отделений. Кроме того, оно должно быть вместительным и в то же время – компактным.
6. Если выбирать качественную вещь, следует присмотреться к качеству сырья, прощупать кожу. Натуральная кожа, а также экокожа – приятные на ощупь, мягкие и теплые. Кожзаменитель – жесткий и холодный.
7. Должен соответствовать и внешний вид, портмоне должно быть красивым, геометрически правильным.
8. Стоит проверить качество швов, застежки, фурнитуру (она должна быть металлической).
9. Обратить внимание на упаковку, качественные модели всегда имеют чехол или коробку такого же размера и формы.











