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Текст на главную страницу сайта интернет-магазина
 «Лабиринт»
Здравствуйте! Добро пожаловать в магазин «Лабиринт»!
Здесь вы можете заказать книги и журналы, канцелярские товары для дома и офиса, подарки и сувениры, игры и игрушки, аудио и видео диски. В «Лабиринте» каждый может найти для себя что-то интересное.
[bookmark: _GoBack]Давайте совершим краткую экскурсию по отделам магазина.
Книги и журналы 
Фонд магазина насчитывает около 30 тысяч книг. Если ищете какую-либо конкретную книгу, вы наверняка ее найдете, достаточно вбить в поисковик название и автора. Если вы лишь присматриваетесь, что почитать или приобрести в подарок, все издания удобно «разложены по полочкам», объединены в каталоги и подкаталоги.
Например, вы выбираете раздел «Художественная литература» и в этом каталоге открывается список: детективы, поэзия, классическая, историческая, современная проза, фантастика, боевик и т.д. 
Каждая книга имеет краткое описание, кроме того магазин проводит рейтинги, выделяет наиболее интересные книги и те, которые признаны бестселлерами года.
Тоже самое можно сказать о журналах.
Научно-популярные, литературные, огромный выбор на любой вкус. Каждое издание сопровождается анонсом (что это за журнал, о чем он, кто авторы). Вы можете ознакомиться с содержанием, «полистать страницы», узнать рейтинг и почитать отзывы.
Канцелярские товары
Категории в этом отделе – офисная канцелярия, товары для школы, обложки для документов, глобусы. Здесь также каждая единица имеет подробное описание, ко многим товарам есть отзывы покупателей.
Игры и игрушки
Если у вас есть дети – вам сюда. Здесь около 15 с половиной тысяч товаров! Настольные и обучающие игры, наклейки, паззлы, различные наборы для творчества, а также игрушки, самые разные, на любой возраст и вкус.
Сувениры
В этом отделе «разбегаются» глаза. От обычных сувениров, таких как открытки, подарочные пакеты, брелки, магниты, календари и многое другое, до «Волшебной банки»!
Здесь же вы найдете недорогие подарочные книги, а также подарочные сертификаты от 500 до 2000 рублей.
Мультимедиа
Отдел насчитывает около 7 тысяч товаров, а значит здесь вы обязательно найдете то, что вам нужно. В отделе есть 2 категории:
Аудио – здесь собраны аудиокниги и аудио спектакли для детей и взрослых, а также обучающие аудиодиски.
Видео – большой выбор фильмов и мультфильмов. Каждая картина содержит краткую аннотацию, ко многим прилагаются иллюстрации и отзывы. Есть также серии дисков: «Золотой фонд отечественного кинематографа», «Шедевры отечественной мультипликации» и др.
Как сделать покупку
Что-либо купить в «Лабиринте» достаточно просто. Вы выбираете то, что вам понравилось и добавляете в корзину. Желательно зарегистрироваться, потратив на это несколько минут, вы можете получить скидку, а также быть в курсе всех акций и выбрать подходящий момент для покупки.
Далее нужно перейти в раздел оформления и заполнить все нужные пункты. Выбрать способ оплаты, здесь множество вариантов: можно оплатить с помощью любой банковской карты, а также электронных кошельков.
Затем следует указать подходящий для вас способ доставки. Доставка осуществляется:
· Почтой России.
· Курьерской службой. Обратите внимание, стоимость доставки зависит от населенного пункта (его удаленности), а также от стоимости заказа. Заказы от 1600 руб. доставят бесплатно.
· В пункты самовывоза. Магазин имеет широкую сеть подобных пунктов. Их более 400 в 250 городах и населенных пунктах. Не только в Москве или Санкт-Петербурге, но в любом областном центре (и не только) вы найдете несколько точек, где можно получить заказанный товар.
Система скидок, акции
Как приобрести книгу или любой другой товар и получить подарок или выиграть ценный приз? На сайте вы найдете условия участия в акциях. Приятным бонусом к покупке будет подарок от магазина (коллекционный значок, блокнот, календарь, сумка для книг и т.д.). Кроме того, на многие товары действуют скидки (иногда существенные).
Ваш заказ не заставит себя долго ждать. Отработана система работы с заказами, все вопросы решаются быстро, к вашим услугам круглосуточная служба поддержки. Все данные для обратной связи указаны на сайте.
Иметь дело с нашим магазином легко и приятно, подтверждение тому – многочисленные отзывы покупателей. 
Сделайте подарок себе и своим близким, ждем вас в «Лабиринте»!











