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В Кирсанове состоялось выступление архиерейского 
[bookmark: _GoBack]хора Уваровской епархии 

В минувшую субботу Кирсановский духовно-просветительский центр гостеприимно распахнул двери для многочисленных любителей духовной музыки. На сцене – архиерейский хор Уваровской епархии.
В репертуаре хора – православные песни и богослужебные песнопения, стихи о Боге, притчи.
В начале концерта с приветственным словом выступил епископ Уваровский и Кирсановский Игнатий. Он отметил высокий профессионализм хора и выразил надежду, что сегодняшнее выступление наполнит души всех присутствующих божественным светом и радостью.
Слушатели тепло приветствовали участников хора (среди них двое кирсановцев – священники Алексей Битулин и Антоний Лукошин), а также руководителя – Евгению Авсеенко.
В концерте также принимали участие воспитанники духовно-просветительского центра «Возрождение» и учащиеся Кирсановской детской школы искусств.

В краеведческом музее Кирсанова состоялось мероприятие, 
посвященное столетию школы искусств
На прошлой неделе Кирсановский краеведческий музей совместно с Детской школой искусств провели мероприятие в честь столетнего юбилея школы.
В отреставрированном зале музея собрались члены городского совета ветеранов, жители города, гости. Вниманию собравшихся была представлена тематическая выставка – своеобразная фотолетопись истории школы, начиная с 1919 г.
В начале мероприятия выступила директор музея Шапиро И.Н. Она рассказала о роли школы в культурной жизни города и пожелала ей дальнейшего процветания.
Библиотекарь школы искусств Руднева И.В. рассказала о том, как все начиналось, как жили и работали преподаватели и учащиеся на протяжении целого века. Выступление сопровождалось слайдами с редкими фотографиями, документами, афишами, которые бережно хранит коллектив школы.
Мероприятие завершилось небольшим концертом преподавателей школы искусств. Слушатели тепло приветствовали заслуженных работников культуры Жданову О.А. и Шамова В.А., ансамбль скрипачей, а также квартет преподавателей отдела народных инструментов.

В Кирсанове состоялся областной турнир по волейболу
В спортивном зале школы №3 г. Кирсанова состоялось мероприятие, объединившее волейбольные команды со всей области. Областные соревнования по волейболу были посвящены 75-летию Победы.
6 команд-участниц собрались в зале, ожидая начала турнира. После торжественного открытия начались соревнования и сразу стало ясно, что ни одна команда не собирается уступать лидерство и все настроены на победу. Хорошая подготовка, сильные удары, скорость, все это имело место и сделало соревнования захватывающими и интересными.
В ходе упорной борьбы, продолжавшейся целый день, определились победители. Ими стали: команда г. Кирсанова – 1 место, 2 место у команды р.п. Сосновка, 3 место у команды г. Тамбова.
На торжественном закрытии турнира лучшие команды и игроки были награждены медалями, кубками и почетными грамотами.



