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Статья для кулинарного сайта

Здравствуйте! Приветствуем вас на сайте «Готовим сами».
[bookmark: _GoBack]Здесь вы найдете кулинарные рецепты, большинство из которых могут использовать даже те, кто не умеет готовить. Горячие блюда и закуски, выпечка, десерты и напитки, все это вы найдете в разделе «В будни и праздники».  
Если вы хотите заняться домашними заготовками, загляните на страничку «Консервирование овощей, фруктов и ягод», там вы найдете множество рецептов, которые непременно вам понравятся.
Перейдя на страницу «Домашние вина», вы узнаете, как сделать превосходное вино не только из винограда, но также из яблок, смородины и черноплодной рябины.
В разделе «Кулинарный глобус» вы найдете описания блюд из международного поварского арсенала, рецепты этих блюд вы можете с успехом опробовать у себя на кухне. Здесь вы также узнаете кулинарные особенности и традиции разных народов.
Раздел «Полезные советы» поможет улучшить вкус приготовленного блюда, добиться воздушной выпечки, сварить овощи, сохранив их полезные свойства и многое другое. Эти советы, возможно, помогут вам избежать ошибок.
Надеемся, что раздел «Косметика с огорода», где собраны рецепты, использующие растения, плоды и ягоды для создания косметических средств заинтересуют представительниц прекрасной половины любого возраста.
Также вы узнаете некоторые любопытные факты из истории кулинарии, а также почему мастерами поварского искусства считаются не женщины, а мужчины.

