Мастер уловок

Гуру Фатха Сингх
Йоги Бхаджан был настоящим «ловцом человеков» - учителем, выискивающим своих учеников, мастером, способным распознавать, развивать и поощрять талант там, где никто другой под час его и не увидел бы. Бывало, что даже лучшие из его учеников вовсе не стремились узнать свое предназначение.

Майкл Фаулис был аспирантом на математическом факультете Калифорнийского университета. Уже давно Майкл мечтал встретить кого-то особенного, кого-то, способного изменить его жизнь. Но Майкл считал свою жизнь удобной и не хотел хоть что-то менять, поэтому он практически заперся от мира в своем кабинете и отказывался оттуда выходить. 
Так продолжалось, пока однажды в кабинет к Майклу не вошел студент и не показал ему газету с фотографией Йоги Бхаджана. В газете говорилось, что он читает лекцию по кундалини-йоге прямо через улицу и как раз через полчаса. Это было слишком замечательное совпадение, чтобы его упустить.  Оно наконец-то заставило Майкла сдаться и выйти из кабинета, чтобы сходить на лекцию.

Раньше Майкл уже занимался хатха-йогой и считал себя весьма сведущим в позах. Медитировать он тоже умел. Наконец, Майкл считал себя очень образованным человеком. 
Как бы то ни было, Майкл был уверен, что после лекции сумеет задать знаменитому йогу несколько тонких вопросов. Хотя он ничего не знал о кундалини-йоге, на занятие он шел достаточно уверенный в себе. 
Занятие с Йоги оказалось необычайно захватывающим, необычайно позитивным и совершенно непохожим на все то, чем Майкл занимался раньше. Он по-новому ощутил свое тело, энергию и даже радость жизни. Майклу понравилось это ощущение, и оно ответило ему тем же.

После занятия Майкл подошел к Йоги Бхаджану, чтобы задать ему несколько глубоких вопросов, которые он успел придумать. Однако ему не удалось даже рта раскрыть.

Мастер обрушил на своего ученика целый град обвинений: «Идиот, ты пришел поздно! Я приезжаю сюда уже три месяца. Я ненавижу городской смог. Я не люблю путешествовать. Да ты просто напрочь лишенный интуиции болван! И почему же ты не явился вовремя? Знаешь-ка что, у меня нет времени возиться с тобой и выслушивать весь твой бред! Идешь ты со мной или нет?»

Несколько мгновений Майкл стоял, как громом пораженный, глядя на этого йога с сильным акцентом. Потом его тело расслабилось. Далекое воспоминание поднялось из глубин его души и начало пробиваться в сознание. «Это мой учитель, - говорило оно, - я был с ним многие жизни». Когда туман в голове Майкла рассеялся, это озарение вернуло ему дар речи: «ох, да», - ответило оно его устами.
 - Хорошо, пошли. Выпей стакан колы! - сказал мастер.
 - Я не пью колу.

 - Теперь пьешь.

Вот так Майкл Фаулис нашел своего духовного учителя. На следующий день он уже вел свое первое занятие по кундалини-йоге.
