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Главная отличительная особенность плитки Emigres из Испании связана с ее удивительно разнообразной формой. Всемирное признание и распространение компания-производитель керамогранита и керамической плитки Emigres получила именно благодаря этой своей «изюминке». 
Коллекции от Emigres  - всегда настоящий фейерверк из плитки всевозможных конфигураций и размеров, из которой можно выкладывать неповторимые узоры, включая весь свой дизайнерский талант и воображение.  
Интересно, что швы, которые образуются между плитками в процессе работы, так же, как и сама испанская плитка Emigres, получают определенную художественную нагрузку: из их хитросплетений образуются удивительные рисунки. 
В некоторых коллекциях Emigres плитка по краям обрабатывается так, что по завершению укладки стыков не видно, получается цельное, будто монолитное полотно, огромная прекрасная картина.  
В ассортименте компании не только настенная керамическая, напольная плитка и керамогранит, но также мозаика. Коллекция Еmigres Мosaic – это всегда необычные сочетания цветов и оригинальные орнаменты, удачно дополненные стильными бордюрами и декоративной плиткой с геометрическим узором. 
Коллекция плитки Еmigres Еlegance, шедевры которой вы можете увидеть в каталоге наших товаров, отличается безупречным качеством, надежностью, практичностью, неповторимым дизайном и приемлемой для продукции такого уровня ценой. Как, впрочем, и изделия других коллекций Emigres, которых у компании великое множество. Ежегодно на площадях производителя выпускается порядка 4 млн. квадратных метров плитки. Практически полностью продукция Emigres из Испании вывозится за рубеж  - большую часть плитки и керамогранита компания отправляет на экспорт, во все страны мира. 
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Интернет-магазин www.aparta.ru рад представить вашему вниманию керамическую плитку Fap Ceramiche. На нашем сайте вы сможете выбрать и заказать продукцию  Fap из двадцати лучших, самых популярных коллекций производителя. 
В чем особенности изделий, выпускаемых под брендом Fap? Плитка и керамогранит этой итальянской фабрики  отличаются безупречным качеством, недостижимым для мелких предприятий. Кроме того, они безопасны для окружающей среды: полное соответствие изделий всем нормам экологической безопасности для компании – закон. 
Продукция Fap прочна и надежна. А, если говорить про ее внешнее оформление,  очевидно одно: коллекции керамики Fap не просто всегда идут в ногу со временем, воплощая в себе самые последние тенденции керамической моды – они эту моду предугадывают и создают. Сегодня Fap Ceramiche – одно из крупнейших производственных предприятий Италии, которое выпускает керамическую плитку в огромных объемах, как для внутренних нужд страны, так и на экспорт. 
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Компания по производству керамогранита и керамической плитки Impronta Ceramiche Italgraniti, одна из крупнейших в мире, была образована в 1998 году путем слияния двух небольших итальянских фабрик.   Наработки, опыт, технологии каждой из них позволили Impronta Italgraniti стать  одним из сильнейших игроков  на мировом  керамическом  рынке.
Удивительные коллекции плитки Impronta разнообразны и неповторимы. С их помощью, без преувеличения, можно не просто отремонтировать помещения дома, но повлиять на его атмосферу, создать иную реальность, наполненную чувствами, эмоциями и мечтами.
В салоне-магазине «Апартамент» и на сайте www.aparta.ru вы можете выбрать и заказать плитку Impronta из наиболее популярных и успешных коллекций производителя.  
Impronta Ecclettica привлечет ценителей гармоничного смешения разных стилей и фактур. Коллекция представлена разнообразной мозаикой, плиткой и декорами, объединенными между собой схожей цветовой гаммой и узорами. 
Коллекция Impronta Bianco Nero поможет создать строгое, черно-белое, «шахматное» пространство. При этом оно получится совсем не скучным, напротив, вам будет казаться, что вы попали в другую реальность – в таинственный мир Зазеркалья. 
Нежные, полупрозрачные, пастельные тона плитки коллекции Impronta Emotion по достоинству оценят натуры тонкие и чувствительные. Линейка Impronta Marmo D представляет безупречно качественный и, как всегда, безумно красивый керамогранит. 
Также в нашем магазине есть и другая керамика Impronta Ceramiche Italgraniti: AREA, BLISS, I MARMI, EVOLUZIONE  - всего восемнадцать коллекций. 
Выбирайте и заказывайте плитку и керамогранит Impronta, которые как нельзя лучше будут соответствовать вашему мироощущению и общему стилевому оформлению вашего дома. А качество товара, приемлемые цены и высокую скорость обслуживания мы вам гарантируем! 
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Продукцию испанской фабрики Мainzu невозможно спутать ни с чьей другой – настолько она неординарна и удивительна. В чем же отличительные особенности керамических изделий Мainzu? Плитка этого производителя отличается качеством, без преувеличения, выше всяческих похвал. Достигается это путем использования современного оборудования, передовых технологий прессовки и обжига. Но все-таки главной «изюминкой» изделий Мainzu Сeramica по праву считается их неповторимое внешнее оформление.  Именно благодаря этой характеристике Мainzu успешно работает по всему миру уже около полувека. 
Коллекции, выпускаемые под брендом Мainzu Сeramica, очень разнообразны. Если вас привлекает история, древние мозаики, выбирайте плитку с ярко выраженным колоритом прошлого. К примеру, из коллекции Mainzu Sello del Pasado.  В линейке Mainzu Sello представлена настенная керамическая плитка и всевозможные декоры «под старину». 
В нашем магазине вы также можете заказать с доставкой на дом керамику Mainzu Onice, Conjunto,  Victorian, DIX и многих других коллекций. 
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Компания-производитель керамической плитки и керамогранита Navarti в будущем году отметит свой 40-летний юбилей. Основанная в 1972-м, в испанском городке Onda (провинция Castellon), небольшая фабрика по выпуску керамики довольно скоро стала популярна сначала среди отечественных потребителей, а затем полюбилась и покупателям за рубежом. Сегодня  керамическая плитка Navarti и керамогранит поставляются на все континенты земного шара, в более 80 стран мира.
Navarti  Сeramica в каталоге нашего интернет-магазина представлена несколькими, наиболее удачными коллекциями. 
Это линейки изделий Navarti LLEIDA, DRUIDA, ICE ROCK, LANCASTER и PETERGOF. Создать уютный, неповторимый, гармоничный и удивительно позитивный интерьер с ними не составит для вас никакого труда. 
Плитка Navarti, керамогранит и декоры могут быть использованы как для отделки жилых помещений дома (гостиной, холла), так и в подсобных помещениях (кухня, ванная, туалет). Тем более, сегодня в оформлении домов и квартир просматривается явная тенденция к обустройству всех помещений в едином стиле, чтобы интерьер получался прекрасным, милым сердцу хозяев и обязательно неповторимым.
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Если в былые времена керамической плиткой отделывали дворцы и храмы, то сегодня этот недоступный прежде материал может позволить себе практически каждый. Учитывая то, что качество и внешняя красота отделочной керамики с тех пор значительно улучшились, нам с вами можно только позавидовать – мы получили возможность создавать в своих квартирах интерьеры, достойные королей!
Если вы хотите жить в настоящей роскоши, выберите элитную керамическую плитку Oset. Родина керамогранита и плитки Oset – Испания, страна, которая заслуженно считается флагманом мирового производства керамики. 
Какими особенностями наделяет свою продукцию Oset? Плитка данного производителя высококачественна, пользуется заслуженной популярностью потребителей далеко за пределами Испании. Применять ее можно для отделки различных помещений – везде она будет к месту. 
Долговечная, прочная, надежная, простая в укладке и уходе, плитка Oset отличается также изысканным дизайном и приятным цветовым оформлением. В сочетании с нетривиальными декорами, с помощью плитки Oset можно создавать поистине великолепные помещения, обладающие ярко выраженной индивидуальностью. 
Разрабатывая свои коллекции, Oset любит поиграть с фактурой - в одной линейке изделий могут присутствовать матовые, полированные и рельефные поверхности. То же самое касается стилевого смешения, а также колористического многообразия продукции Oset.
Еще одна особенность плитки Oset – умение в точности передавать фактуру и цвета натуральных материалов. А оригинальная находка дизайнеров компании – использовать в оформлении такие декоративные элементы, как зеркало, хрусталь, металл, стекло, драгоценные и полудрагоценные камни, – позволяет Oset не затеряться в океане  многочисленных  конкурентов. 
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Испанская фабрика с 60-летней историей Peronda начала свою работу в далеком 1951 году. Правда, тогда она называлась иначе - Peris y Cia, S.L. Новое имя - PERONDA CERAMICAS S.A. –  компания приобрела в 1969 году, с ним она и прогремела на весь мир.
К настоящему времени Peronda в Испании является одним из самых крупных предприятий, в его состав входят два завода, логистический центр, офисные помещения. Ежедневно Peronda выпускает порядка 25 тысяч квадратных метров керамической плитки. Peronda, несмотря на свои достаточно прочные позиции в керамическом секторе экономики, продолжает работать над усовершенствованием процессов производства, осваивает новые передовые технологии, приобретает лучшее оборудование. 
Кроме того, большое внимание компания уделяет качеству обслуживания клиентов и исследованиям тенденций мирового производства керамики. 
Стремление делать работу не просто хорошо, а лучше всех позволило компании Peronda первой среди производителей керамики получить  награду Автономного Правительственного Интегрированного Экологического Общества Валенсии.
Плитка из Испании Peronda – это всегда безупречное качество, прочность, долговечность, безопасность для здоровья и окружающей среды, красота и огромный ассортимент. О керамограните Peronda можно сказать то же самое.
Купить Рeronda в Екатеринбурге вы можете у нас. В нашем магазине представлены известные коллекции Peronda MUSEUM, Peronda GALANT, Peronda MITOLOGICA, Peronda BOURGIE и другие. 
С помощью керамогранита и кафеля Peronda вы сможете изменить до неузнаваемости любое помещение дома, начиная с ванной и кухни и заканчивая гостиной и спальней. В этом отличительная особенность керамики премиум-класса – она уместна везде. 
Безупречная со всех точек зрения продукция Peronda, плитка и керамогранит, не может стоить дешево. Но лучше сделать качественный ремонт, надолго и по высшему разряду и наслаждаться жизнью в красивом, уютном доме, нежели покупать и укладывать плитку и керамогранит из разряда «дешево и сердито», а потом мечтать только о том, как бы поскорее от них избавиться.
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ceramicas calaf

У фабрики Ceramicas Calaf, как и у многих других компаний керамического сектора, корни испанские: 45 лет тому назад семья потомственных гончаров образовала это предприятие. Известная сначала только на исторической родине, постепенно Ceramicas Calaf завоевала всю Европу. 
Кликерные изделий и керамогранит от Ceramicas Calaf неизменно пользуются высоким спросом у потребителей разных стран. В первую очередь, благодаря своему безупречному качеству: в качестве сырья при производстве продукции этой ТМ применяется красная глина с близлежащего месторождения, которая считается лучшим составом для изготовления керамогранита, кроме того, Ceramicas Calaf использует в производстве самые передовые технологии и современное оборудование. Также изделия Ceramicas Calaf имеют сравнительно невысокую  стоимость и оригинальный дизайн. 
Выбрать керамогранит и кликер данного производителя вы можете, воспользовавшись каталогом нашего интернет-магазина. 
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Компания-производитель высококачественных клинкерных изделий  GRES DE ARAGON (Альканьис, Испания) пользуется заслуженным уважением у конкурентов по всему миру и огромной популярностью среди покупателей разных стран. 
Какова же основная продукция GRES DE ARAGON? Клинкерные ступени и плитка всевозможных форматов и сфер применения. Кроме того, GRES DE ARAGON предлагает своим потребителям  разнообразные комплектующие и декоративные элементы: подступенки, сангвины («калошницы»), поручни, декоры, уголки, канты, молдинги и многое другое. Всего в ассортиментной линейке GRES DE ARAGON более тысячи наименований продукции. 
Направление «GRES DE ARAGON ступени» представлено четырьмя коллекциями, в составе которых встречаются как плоские, так и объемные клинкерные изделия. Каждая из них позволяет создавать интерьер в нужном для хозяина стиле. К примеру, GRES DE ARAGON Natural – это шероховатый клинкер оттенка «терракот». Логично использовать его в  помещениях, оформленных в стиле «кантри», «арабески», «итальянская классика». GRES DE ARAGON CASTANO позволяет создавать ступени с нескользящей поверхностью, очень прочные и морозоустойчивые, которые великолепно чувствуют себя на открытых площадках, вне помещений. 
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В оформлении дома стремитесь использовать натуральные, природные материалы? Вы в большинстве: эта тенденция не сдает лидирующих позиций во многих странах на протяжении нескольких лет. 
Правда, сегодня, чтобы добиться такой естественности, необязательно отделывать дом кирпичом или натуральным камнем. На смену традиционным материалам приходят новые, которые ничуть не хуже («натурпродукт», ни капли химии), а по некоторым характеристикам даже лучше своих предшественников. 
Речь идет о клинкерной плитке. Изготавливается она из глины, обработанной особым образом, внешним видом имитирует кирпич или природный камень, по внутренним характеристикам – обладает высокой степенью прочности и минимальным водопоглощением.  Также клинкер не скользит, выдерживает сильные перепады температур, кроме того, чрезвычайно прост в уходе. 
Лидером мирового рынка в сегменте производства клинкерной продукции является итальянская фабрика Klinker Sire. Ее изделия отличаются безупречным качеством и представлены в широчайшем ассортименте. 
В основе технологий производства – опыт древнего клинкерного мастерства и достижения современной научной мысли. 
Компания Klinker Sire производит klinker различных сфер применения: для внутренней отделки и для бассейнов (изделия фабрики использовались при оформлении олимпийских объектов), фасадный и тротуарный (компания регулярно выигрывает европейские тендеры по мощению тротуаров), облицовочный и технический высокопрочный – всего свыше трехсот видов высококачественной клинкерной плитки.
Помимо того, в линейке товаров фабрики представлены всевозможные декоры и аксессуары из клинкера. Ознакомиться с продукцией данного производителя вы можете в нашем интернет-магазине, оформить заявку и согласовать время и место доставки здесь же. 


