Электрический кроссоверBMW i5 представят в 2021 году

Автомобильный концерн немецких автомобилей BMW, представил концепт-арт будущего электрокара BMW i5. Известно, что производство линейки собственных электрокаров, концерн начнет уже к 2021 год. Как сообщает надежный источник – «Руководители автомобильного бренда BMW ожидают выпуска новых современных и производительных электродвигателей».Увы, сами производители отказываются комментировать данные о запуске производства новых автомобилей, однако стоит утверждать, что «BMW i5 станет прорывом в области технологий» -  со слов главы отдела продаж и маркетинга Яна Робертсона.По предварительным данным, автомобиль получит алюминиевый кузов с элементами стали и углепластика, и электромотор мощностью до 247 лошадок, а также электрокар получит полный привод.  Ожидается, что новый проект BMW i5 будет оснащен системой автономного управления, что обеспечит контроль на дороге, как утверждают производители. Стоит напомнить, что BMW в своей линейке электрокаров уже имеет несколько моделей: BMW i3, BMW i8.
Уникальность - 100%, затрачено - 15 минут

«Убийцу» смартфоновYotaPhone 3 выпустят в двух вариантах
Из источников стало известно, что «убийца» флагманов YotaPhone 3 выйдет в двух вариантах. Неужели эре Samsung и IPhone наступит конец?
Стандартная версия комплектуется двумя сенсорными экранами: основным в 5 дюймов и дополнительным в 4,7 дюйма. Как предполагают бизнес-аналитики, стоимость девайса будет колебаться от 300 – 400 долларов. Расширенная версия   обладает основным дисплеем в 5,7 дюйма и дополнительным 5,5 дюймовым экраном. Цена PLUS версии составит о 400 до 500 долларов. Помимо улучшенной комплектации, смартфон получил усовершенствованный внешний вид.  По сравнению со вторым поколением, где гаджет имел изогнутую форму, третья версия будет абсолютно плоской. Так же, как заявляет производителей, YotaPhone 3 будет ориентирован на бизнесменов.

Выход смартфона отложен на неопределенный срок. Что это? Промыслы конкурентов? Или у бренда не хватило сил тягаться с мировыми производителями?

Уникальность – 100%, затрачено - 10 минут
Объявлены системные требования Call of Duty: Modern Warfare Remastered

Специально для своих поклонников, дочерняя компания Treyarch, разработвашая всемирно известную линейку шутерово Call ofDuty (CoD), анонсировала минимальные системные требования к их будущему релизу – Call of Duty: Modern Warfare Remastered. 

Итак, для комфортной игры понадобятся: от 6ГБ оперативной памяти, процессорIntel Core i3-530 либо аналогичный AMD Phenom II X4 810. Что касается видеокарты – по сравнению с предыдущим релизом CoD: Infinite Warfare, чтобы запустить ремейк Remastered достаточно иметь NVIDIA GeForce GTS 450 или такой же модели AMD Radeon HD 7850, объемом в 1ГБ видеопамяти и поддерживающий DirectX 11. Но, как показала практика, системные требования к играм CoDнесколько завышены. Поэтому, владельцы стареньких ПК или ноутбуков не расстраивайтесь, возможно, именно на вашем устройстве запустится новое творение CallofDuty: ModernWarfareRemastered. Нужно лишь поколдовать с настройками и обязательно у вас все получится.

Уникальность – 95%, затрачено – 17 минут
