МИР ВОЛШЕБНОЙ КУХНИ

Вы любите домашние пельмени? И колбасу, разумеется, тоже домашнюю? И вареники, и печеночный паштет с маслицем в середине, как когда-то в детстве готовила мама? Да, пальчики оближешь! И даже не видя всех этих вкусностей, хочется быстрее к столу.
Размышлять о том, какая кухня самая вкусная, можно долго, споры об этом великие кулинары и гурманы ведут годами. Но соглашаются все, пожалуй, в одном: самые вкусные кушанья те, которые ел в детстве, приготовленные заботливыми мамиными руками. Поэтому в ресторане гостиничного комплекса «Мир» многие блюда не просто по-домашнему вкусны, это действительно ручная работа.
Бывает, что гости ресторана «Мир» не только просят добавки, даже берут с собой лакомства для семьи. Чтобы привезти их в качестве гостинца из Северодонецка, и гордо сказать – такого вы еще не пробовали! Речь идет о фирменном десерте ресторана «Мир» – орехово-шоколадном кексе. Попробовав его с малиновым соусом и мороженым, как здесь принято подавать, никто не остается равнодушным, а сладкоежки тем более. 
В «Мире» для них придумали столько всего, что глаза разбегаются: любимый с детства торт-медовик, нежнейший творожно-апельсиновый десерт с абрикосовым соусом, фруктовый щербет из персика или ананаса, освежающий в самую жаркую погоду, молочно-малиновый коктейль, а для любителей экзотики – десерт «Мировая башня» с шоколадом и соусом «Сабайон». В начале лета можно отведать мороженое с клубникой, а в его разгар – вареники с вишней, компоты и морсы, настоящий (приготовленный здесь же) лимонад.
В ресторане «Мир» всегда так: каждому сезону свои новинки в меню. Летом – это жареные кабачки и цветная капуста, кабачковые оладушки, салатики со свежими овощами, соки-фреш. Весной (во время Великого поста) – постные блюда. Кстати, в меню ресторана всегда есть диетические рецепты для тех, кто бережет фигуру или предпочитает вегетарианское питание – паровые котлеты из судака, вегетарианский салат, легкий овощной супчик. Осенью стол ресторана «Мир» ломится от разнообразия фруктов, овощей, которые здесь с удовольствием приготовят на гриле. Можно заказать даже теплый салат – «Вок», для которого овощи специально поджаривают.
Повара-умельцы ресторана «Мир» сами лепят пельмени, сами пекут вкуснейшую сдобу, начиняют колбасы. А какие здесь карасики барбекю с луком, кто попробовал – обязательно закажет еще раз! Рыбные и мясные блюда ресторана «Мир» очень разнообразны, к ним каждый может подобрать соус по вкусу. Особенно рекомендуют фирменный розовый соус «Универсальный». 
Да и выбор блинов в ресторане огромный. «Блинный стол» – так называется целая страничка меню, посвященная традиционному русскому яству. Конечно, там есть блинчики с красной икрой, и с мясом, и с норвежской семгой, с курицей и грибами, с джемом, с творогом и курагой, бананом и шоколадом, яблоками и грецкими орехами. И даже блинчики под интригующим названием  – «Креп сюзет».
Их приготовит для гостей ресторана «Мир» шеф-повар Иван Валентинович Таранюк. Его специально пригласили из Харькова, чтобы радовать посетителей разнообразными шедеврами авторской кухни. Ведь каждый профи поварского искусства привносит в свои рецепты неповторимые сочетания, интересные вкусовые решения.      
В стоимость номера для постояльцев гостиницы «Мир» входят комплексные завтраки. На выбор гостей предлагаются четыре варианта меню. А для коллективов компаний, фирм, предприятий можно заказать и комплексные обеды. Чтобы это сделать, необходимо всего лишь позвонить в ресторан. 
В ресторане «Мир» в любой день недели работает банкетный зал. Для торжественных  событий здесь разработано специальное меню. И не только. Гости могут заказать блюда по собственному рецепту, предварительно сообщив об этом. К их просьбам и пожеланиям в ресторане прислушиваются, создают очень комфортную, уютную, теплую атмосферу. Приходя сюда отдохнуть с друзьями, просто пообедать или на праздник, открываешь для себя незабываемый «Мир» -  мир волшебной кухни!
Всегда рады Вас видеть!

