Мама решает проблему плохого аппетита ребенка, создавая в тарелке произведения искусства
За маму, за папу, и даже за любимого кота. Помните, как в детстве наши родители пытались нас накормить? Во многих случаях это было достаточно проблематично, не смотря на то что еда была вкусной. Однако Лала Мохмеди, жительница Австралии и мама четырехлетнего сына Джейкоба, решила пойти на эксперимент и приготовила своему ребенку блинчики в форме льва, и малышу очень понравилось, и он с энтузиазмом их съел.
Эксперимент удался
После того, как испеченные блинчики-львы исчезли с тарелки, женщина задумалась: а почему бы не продолжить экспериментировать. И стала создавать невероятные шедевры из простой и полезной еды. В основном ее героями стали персонажи мультфильмов. Каждая тарелка, предложенная на завтрак, обед или ужин своему сыну, стала произведением искусства. На ее тарелках можно было увидеть, как смешных и веселых диснеевских героев сделанных из фруктов и овощей, так и, например, Джокера, который выглядит достаточно вкусно и совсем не страшно. Кроме того, большинство блюд, которые сын Лалы Мохмеди никогда не ел, мальчик стал кушать с большим удовольствием, и даже самые ненавистные брокколи. 
"Инстаграм", рецепты и миллионы подписчиков
Но просто создание шедевров женщину не удовлетворило, и она решила поделиться своими рецептами в социальных сетях. Каждый день, после того как из еды был создан новый персонаж, и до того, как ее сынишка поглощал свою трапезу, женщина дела фото готового люда и выставляла на своей страничке в "Инстаграме", где делилась рецептом, из каких продуктов создано блюдо. Большинство родителей пришли в восторг и решили перенять опыт Лалы Мохмеди. Сейчас у женщины более 150 тысяч подписчиков. Но что говорить, просто посмотрите на ее работы.
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