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На сегодняшний день, как никогда актуальна тема динамики экономики в мире и в нашей стране особенно. Как мы знаем основной показатель развития — экономики — это показатели ВВП. ВВП (валовой внутренний продукт) — это общая рыночная стоимость всех готовых товаров и услуг, произведённых на территории страны в течение года. Рассмотрим динамику ВВП в России за последние 5 лет. По данным Госкомстата индекс ВВП имел положительную динамику, хоть и не большую, последний раз отрицательная динамика наблюдалась в 2015 году. Но учитывая показатели инфляции, можно сказать, что индекс ВВП оставался неизменным. Эти показатели выясняли методом использования доходов и методом использования формирования по источникам доходов.
Такие изменения объясняются введенными против России санкциями в 2014 году, из-за чего в 2015 году снизились цены на нефть и повысился уровень инфляции. Следствием чего стал рост уровня бедности, уровня безработицы и снижением уровня ВВП (в 2015 году на 2,8%, чего не было с кризиса в 2008 году.) И до сих пор курс рубля на мировой экономической арене не стабилен, но другие показатели немного улучшились, благодаря переходу Центрального Банка на режим инфляционного таргетирования. Инфляция не имела резких скачков 2016 и 2017 года. (Инфляционное таргетирование (таргетирование инфляции, англ. Inflation targeting) — режим денежно-кредитной политики, конечная цель которого — ценовая стабильность. Центральный банк посредством процентной политики предпринимает меры по ее обеспечению и несет публичную ответственность за результаты своей политики.)
В 2018 году рост экономики ускорился до 2,3 % (наибольший прирост за последние 6 лет). Темпы инфляции увеличились до 4,3 %, оказавшись чуть выше целевого значения ЦБ России в 4 %. Федеральный бюджет был впервые за последние годы исполнен с профицитом. Произошёл рост реальных доходов населения (на 1 %) и реальных зарплат (на 9 %)
После окончания карантина Российскую экономику, как и все другие, ждут преобразования в любом случае. Как говорят некоторые экономисты “перезагрузку”. Мировая экономика неизбежно упадет, как и экономика России. Малые и средние бизнесы закроются еще во время карантина, из-за неспособности самореализации, не смотря на налоговые каникулы, удержаться на плаву, таким предприятиям без возможности потребителя использовать их товар и услуги, почти нереально. Как следствие еще больше возрастет власть крупных компаний, что может привести к монополизации рынка. Вероятно, также в негативную сторону изменятся показатели ВВП, многие потеряют рабочие места, возрастет безработица, а возможности населения снизятся. Реальный ВВП может достичь самых низких показателей за последние 5 лет, а возможно и за 10. Некоторые считают, что экономику ждет кризис хуже и масштабнее, чем в 2008-2009 годах, что несомненно ухудшит уровень жизни большинству населения.
1. Почему мир оказался не готов к сложившимся обстоятельствам?
Мир оказался не готов к эпидемии вируса, потому что это несет большие затраты как видимые, так и невидимые. Бюджет страны распределяется за год, конечно же на такие суммы никто не рассчитывал, тем более вирус распространился очень быстро.
2. Какие глобальные вызовы получила Российская экономика в данный момент.
В данный момент Россия будет думать о поднятии своей экономики. Учитывая, что по фильму, основной источник дохода-газ, импортируемый в другие страны, станет неактуален для стран, принимающих этот ценный для нашей страны газ. Не говоря уже о падении показателей, определяющих развитие экономики (ВВП, ВНП, НД и т.д.)

