[bookmark: _GoBack]https://text.ru/antiplagiat/5e5d57c4739d9 - 100%, заспам - 50%, вода – 11%
Ортопедия
В некоторых клинических случаях устранить подологическую проблему невозможно без проведения ортопедического лечения так как ухудшать состояние стопы и ногтей могут различные пороки развития или патологии опорно-двигательного аппарата. Для комплексного лечения некоторых заболеваний у детей и взрослых в Клинике Подологии могут привлекаться такие специалисты как ортопеды. В клинике пациентам могут предоставляться различные ортопедические услуги, подразумевающие применение терапевтических или хирургических методик. 
Кому понадобится консультация ортопеда?
Консультации наших опытных специалистов могут понадобиться пациентам со следующими проблемами:
· присутствие пяточной шпоры;
· плоскостопие;
· патологии суставного аппарата стопы: припухлость, отечность, боли во время движений, ограничение подвижности, хруст во время ходьбы, последствия переломов и других травм;
· ощущение онемения;
· искривление большого пальца;
· аномалии развития.
Без соответствующего лечения эти патологии способны существенно отравлять жизнь пациента и приводить к развитию более тяжелых заболеваний или появлению эстетических дефектов (например, ониходеформаций, хромоты и пр.).
Какие диагностические методики применяют наши ортопеды?
После проведения детального осмотра и изучения жалоб пациента наши специалисты могут назначать проведение следующих дающих полную клиническую картину исследований:
· цифровая рентгенография;
· УЗИ суставов и сосудов;
· КТ;
· анализы крови и др.
При необходимости к консультированию больного привлекаются специалисты клиники или доктор назначает проведение консультации у невролога, ревматолога или других смежных специалистов.
Лечение 
Квалифицированные ортопеды Клиники Подологии, проходящие обучение в ведущих клиниках России, США и Европы, готовы помочь пациентам справиться с проблемой. После анализа результатов высокоточной диагностики они могут поставить правильный диагноз, и разработать эффективный корректирующий или устраняющий существующие нарушения план лечения. В клинике могут выполняться стельки, вкладыши и ортозы для коррекции стоп по индивидуальным меркам, что значительно улучшает эффективность терапии.
При необходимости для улучшения результатов пациенту могут назначаться дополняющие лечение занятия ЛФК и физиотерапевтические процедуры: электрофорез, массаж, лазеротерапия, сероводородные и углекислые ванны, акупунктура и др. Такой комплексный подход к устранению ортопедических проблем и возможность применения многих передовых методов помогают специалистам Клиники Подологии получать отличные результаты даже при тяжелых патологиях.
Наши врачи-ортопеды учитывают все особенности клинического случая и находят максимально эффективный путь для устранения или коррекции существующей ортопедической патологии. При этом специалисты стараются отдавать предпочтение именно щадящим способам.

 
