Rosan Diamond
Более 25 лет компания Rosan Diamond превращает обычные платежные инструменты в произведения искусства. Наша продукция сочетает в одном флаконе статус и стиль, сохраняя основную функцию банковских карт.
Когда клиент выбирает наш платежный инструмент, он демонстрирует свою индивидуальность и жизненные принципы. Мы предлагаем классические карточные решения, карты из эко-пластика и металла.
Мы остаемся в тренде индустрии и создаем носимые платежные изделия – браслеты, брелоки, зажимы для денег, кольца и шармы для бесконтактной оплаты в соответствии со стандартами EMVICO. Мы предлагаем изысканность и индивидуальность в сочетании с удобством и безопасностью.
При создании эксклюзивных банковских карт из золота, серебра и драгоценных камней, наши ювелиры черпают вдохновение из картин великих художников, живой природы и значимых событий. Представьте, что на вашей карте – уникальная картина из Лувра или Эрмитажа, а наслаждаться этой роскошью вправе только вы.  
Стремление к совершенству заставило нас решить ряд сложных технических задач. Основным вызовом стала разработка и установка нестандартного электронного чипа, который впишется в необычную композицию изделия и не нарушит эстетику. Наши платежные изделия сертифицированы международными системами Visa, Mastercard, Cup, JCB, НСПК, МИР, а партнёрство с Rosan Diamond оценили свыше 200 финансовых учреждений по всему миру.
Уникальным клиентам нужны редкие и запоминающиеся карты, которые подчеркнут имидж, состоятельность и вкус владельца. И мы готовы предоставить такой продукт.
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