Трикотажная одежда из натуральных тканей для детей и взрослых

Вы слышали, что город  Иваново славен невестами? Уверяем вас, Ивановский трикотаж – ещё один повод гордиться нашим городом. 

Компания “Натали37” предлагает качественные наряды из натуральных тканей. Вы найдете модели всех размеров, разной цветовой гаммы по приемлемой адекватной цене. 

 Предлагаем оформить большие и малые оптовые заказы, продаем в розницу. Помогаем организовать совместные покупки с помощью координатора из вашего города.

   5000 моделей для обновления гардероба

Обратите внимание на стильную коллекцию молодежной моды, элегантную женскую, мужскую одежду, линейку больших размеров, детские костюмы и платья ярких расцветок. 

 В магазине присутствует одежда на все случаи жизни: для будней и праздников, домашняя, спортивная, нижнее бельё, чулочно-носочные изделия. 

Отдельной вкладкой показаны коллекции – разные наряды, сшитые из одной и той же ткани. 

В разделе Фэмили Лук увидите оформленные в одном стиле сарафаны для мамы и дочки, футболки для папы и сына, другие семейные комплекты.

Для будущих мамочек найдутся пошитые с любовью костюмы, футболки, пижамы, сорочки.

Отдельной позицией проходит текстиль для дома. Получите удовольствие, выбирая постельное белье, шторы, скатерти из рогожки, наборы для кухни. 

Почему у нас покупать выгодно?

Предлагаем нарядные фасоны из 20 видов ткани как натуральной, так и с добавлением синтетических волокон. 
 Швейные фабрики оснащены станками с цифровым управлением, поэтому гарантируем качество изделий. В случае брака обязуемся вернуть 100% оплаты. 

Мы не завышаем цены, так как производим и продаём товар сами, не тратясь на посредников.

 Магазин  постоянно организует распродажу остатков моделей со скидками до 50%.

Коротко о важном

· уточнить свой размер поможет кнопка на каждой странице с изделием, там же прочтете отзывы об этой модели;

· цены крупного опта действуют при заказе от 35000 р.;

· цены мелкого опта – от 3000 р.;

· если не набираете товара на 3000 рублей, участвуйте в групповых покупках или объединяйтесь с родственниками, друзьями и покупайте выбранное изделие по оптовым ценам;

· чтобы вовремя узнавать о новинках, скидках, акциях нашего магазина, присоединяйтесь к подписчикам официального сообщества интернет-магазина Трикотаж Натали в Инстаграм, ВКонтакте, Одноклассниках.

 Приглашаем в примерочную

Регистрируйтесь на сайте, складывайте товар в корзину. 

В вашем кабинете пройдите в виртуальную примерочную, чтобы определиться с покупкой. 

Заказ оплачивается безналичным расчетом. Предоплата выполняется после уведомления о комплектации товара и получения счета  в личном кабинете.

