
Баку – город сказка! 

Азербайджан сегодня самая гостеприимная республика на Кавказе. В любое время года сюда приезжают множество гостей и туристов. И прощаясь с этим местом, никто из приезжих не остается равнодушным! Ведь здесь действительно, можно побывать в сказке! 

Баку Азербайджан утопает в зелени, как летом, так и зимой. Здесь много парков, цветников. Этому способствует теплый климат. Людям приятно проводить время среди этой зелени. Небольшое неудобство для прогулок создает ветер. Баку, в переводе с персидского означает - «город ветров». Здесь почти всегда дует ветер, тишь бывает редко, только по утрам. 

Путешествие в сказку можно начать с бакинского метро. Метрополитен – это подземная и надземная городская железная дорога, которая разделена на схеме карты в виде двух веток красного  и зеленого цвета, что помогает разобраться с маршрутом. Первую остановку можно сделать в Нагорном парке, куда можно попасть на бесплатном фуникулере. А оттуда весь город как на ладони, со всеми прелестями и красотами. Вот Девичья башня со своей сказочной историей, а рядом Дворец Ширваншахов. Вдалеке Набережная - бульвар, множество фонтанов и колесо обозрения.  

Сколько красивых городов входит в состав Азербайджана! Сумгаит, Куба, Шемаха – города Азербайджана. Если взять необычное такси темно-фиолетового цвета «баклажан» Лондон-такси, то  из Баку можно за 20 минут попасть в красивый город Сумгаит. Этот город расположен недалеко от столицы Азербайджана. Ему – чуть более 55 лет.  Промышленный центр был построен на голой степи. Когда на поезде подъезжаешь к Сумгаиту, то издалека можно увидеть высокие трубы с длинными дорожками дыма в небо. Это дымят нефтехимические предприятия и отрасли металлургической и химической промышленности. Сумгаит - центр черной и цветной металлургии. Молодежный город! Много зелени, цветов, парков, музеев. Развитие города Сумгаита отражает Исторический музей от дня создания до нынешнего времени.
Можно насладиться красотой и чудесно отдохнуть в Парке культуры и отдыха имени Насими. Сразу как заходишь в парк, знакомишься с установленным памятником азербайджанскому поэту Имадеддину Насими. Скульптура «Голубь мира» считается гордостью и символом жителей Сумгаита, которая украшает этот парк.

Все население Азербайджана говорит по-русски, это говорит о том, что в школах два сектора русский и азербайджанский. На улице всегда смогут ответить на вопросы и помочь сориентироваться, Народ здесь гостеприимный, дружелюбный, отзывчивый и приветливый!
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