My company

I would like to introduce my company. Our company is one of the largest and oldest car-manufacturing companies in Germany. We are manufacturing a wide range of cars for more than hundred years. Our range can suit various demands of our customers.

Our cars are manufactured in accordance with the highest international standards. They are sold in different countries of the world. The motors manufactured by our company are used not only in the automobile industry. We also deliver them for industrial, agricultural and scientific purposes. The most of our customers are pleased with the design and technical characteristics of our products.

I would like to represent the range of motors and cars we are producing now. Here you can also see our price list. Every our inquiry will always receive our careful and prompt attention. You always can contact us to receive any detailed information on our products and terms of delivery.

Перевод

Хочу представить вашему вниманию компанию, в которой работаю. Наша фирма является одной из самых крупных и старейших производителей автомобилей в Германии. Наша компания занимается производством широкой линейки автомобилей более чем 100 лет. Спектр нашей производимой продукции может удовлетворить различные потребности наших заказчиков.

Произведённые нами автомобили имеют качество в соответствии с высочайшими международными стандартами. Наши автомобили продаются по всему миру. Двигатели, которые производятся на нашем предприятии используются не только в автомобильной промышленности. Они используются для достижения промышленных, сельскохозяйственных и научных целей. Большинство наших заказчиков удовлетворены дизайном и техническими характеристиками нашей продукции.

Мне хотелось бы представить вам весь спектр двигателей и автомобилей, которые мы производим на данный момент. Также здесь вы можете ознакомиться с нашими ценами. Любому вашему заказу будет уделено пристальное внимание. Вы всегда сможете обратиться к нам за получением детальной информации о нашей продукции и условиях поставки.
