Копирайтинг

Появление котенка в доме: радость или проблема?


Появление маленького питомца в семье - большая радость, в тоже время - большая проблема. Этот маленький комочек счастья бегает, прыгает сметая все на своем пути. вся семья умиляется этому чуду и в первые дни прощает ему все его проказы, думая о том, что в дальнейшем он вырастет и перестанет шкодничать. Один из членов семьи обязательно начнет кормить котеночка со стола, дабы порадовать чадо. Другой будет поощрять, что котенок устроил когтеточку из мебели и стен с дорогими обоями. Вот в этот самый момент и стоит задуматься над поведением вашего малыша. 

Если приучать котенка есть с рук, а тем более когда вы сидите всей семьей за столом, а он попрошайничает, то в дальнейшем, уже взрослый кот или кошка, будет прыгать на стол и съедать всю еду на столе. А ко всему прочему еще и бактерии на стол занесет вместе с пылью на лапах и шерсти. Теперь рассмотрим когтеточку из вашей шикарной мебели и стен с дорогими обоями, представьте, что будет из этого через год. Если только вы не олигархи, готовые менять свою мебель и обои каждый год, то остановите весь этот беспредел. 


Приучайте котенка с самого начала к культуре в вашей семье. Вы должны показать ему кто в доме хозяин, ну уж точно не он. Котенок должен точно знать куда ему ходить в туалет, самый простой выход из положения, это приобрести сухой наполнитель для кошачьего туалета, и он спокойно будет туда ходить. Главное вовремя чистить его туалет.

Затем, еще раз вернемся к еде котенка, он тоже должен знать место, где он должен питаться. Если не понимает вы накажите его и приказным тоном заставьте кушать в определенном месте. Кошки очень боятся громкого голоса хозяев.


И напоследок о когтях наших драгоценнейших кошек. Упрощаем задачу себе и кошке, покупаем когтеточку готовую, либо делаем сами. На угол стены набиваем доску с тканью и готово!

Надеюсь после этих непритязательных советов, появление в вашей семье котенка будет счастьем!

Как бороться с болезнью?


Больной человек в доме всегда вызывает у окружающих жалость. все стараются так или иначе ему помочь. Но иногда надо остановиться и дать человеку самому осознать свое заболевание и почему оно у него появилось. Чаще всего человек начинает болеть от недостатка любви. внимания. Такое происходит с детьми, они почему то вбивают себе в голову, что родители уделяют им мало внимания и начинают болеть разными заболеваниями. 

Но есть и сложные ситуации, когда, например человек заболевает раком. Есть расхожие мнения по этому поводу, что рак есть самка и самец, самка сжирает человека быстрее, а самец может и не развиться дальше. Но есть и другое мнение, что люди в большинстве своем, очень редко обращаются к врачам. Да и врачи, что уж тут таить, не так качественно проводят осмотр. Вот и съедает рак человека якобы за какие-то месяцы, хотя жил и поедал он его несколько лет. Когда ставят этот страшный диагноз, то родственники больного раком, находятся в панике. Но так нельзя, а тем более показывать эту панику больному человеку. На данный момент ему нужна психологическая поддержка, не жалость, не страх в глазах, а просто поддержка, помощь. С ним надо также общаться как и до болезни, также веселиться. Не надо зацикливаться на этом, тем более что рак-болезнь не всегда с летальным исходом. А еще самое главное в этом настрой самого больного, ему надо  подсовывать журналы со статьями о вылечившемся больном, собирать заметки из периодических изданий. Надо чтобы он поверил в то.что это не смертельно.


Болезней очень много, есть болезни не такие страшные, но очень неприятные, например - эпилепсия. В нашей стране эту болезнь еще совсем мало изучили, в некоторых городах нет даже эпилептологов, не говоря уже о квалифицированной помощи больным эпилепсией. До сих пор лечат старыми методами, выписывают неэффективные лекарства. Инвалидность такой группе больных фактически не дают, и работать они не могут нормально. Работодатель узнавая о заболевании не желает такого работника видеть в своей фирме. Болезнь эта конечно вылечивается, но очень редко когда она проходит совсем. Но все равно человек, который приобрел это заболевание, либо с рождения болен, должен верить в то, что все пройдет и заболевание отступит, как враги отступают с поля битвы. 

Главное в нашей жизни и здоровье это поддержка близких и наша борьба!

Как вести себя после измены мужа? 


Каждая женщина мечтает о крепкой семье, любящем муже и любимых детях. У кого-то эта мечта осуществляется, у кого-то так и остается мечтой. И вот женщина осуществившая свою мечту, наслаждается счастьем, купается в любви и нежности. Идут годы, рождаются дети, и кажется ничего не может омрачить счастья. Но, как говорится, на смену дня приходит ночь, что-то изменилось в поведении мужа. Он начал задерживаться на работе, в туалет ходить с сотовым телефоном, либо вообще выключать телефон придя домой. Стал не так ласков к детям, нервничать, ложась спать сразу же отворачивался к стенке, либо долго смотрел телевизор. И вот она страшная трагедия, у мужа появилась другая женщина - соперница. Как вести себя после измены мужа? Очень много женщин задаются этим вопросом. Собрать чемоданы и выставить за дверь? Делать вид, что ничего не замечаешь? Найти себе любовника, чтобы отомстить неверному мужу? Сколько сразу же вопросов возникает, только так сложно найти на них ответы. 

Можно рассмотреть вариант со сбором чемодана и отправить его к сопернице. А что, не плохая идея, пусть теперь она мучается. По ночам слушает этот противный храп, собирает носки грязные по комнатам. Сидит около него не отходя, когда он болеет. Она же думает. что он всегда будет таким хорошим, ласковым, нежным. что она не такая как его бывшая, она лучше намного, раз он решил к ней придти с вещами. только не понимает она, что пришел он только потому что, ему идти то оказывается некуда. Максимум через неделю он начнет вспоминать ваши борщи, пироги. Тепло и уют собственного дома, где ждут его дети. 

Другой вариант, не замечать его измен. Делать вид, что так и должно быть, успокаивая себя валерьянкой каждый день и мыслью о том, что когда-нибудь это кончится, и все мужики гуляют. А годы идут, и быстро идут. Можно конечно держаться за незримую нить, которая между вами - это дети. Можно жить ради детей, снова успокаивая себя, что детям нужен отец. А скажут ли они спасибо, когда вырастут? Конечно надо надеяться, что муж образумится и вернется в семью, и больше не совершит такого поступка. Но для этого тоже надо приложить усилия, стараться делать так, чтобы ему некогда было ходить к любовнице. Ласково, ненавязчиво просить помочь по дому, либо съездить к родственникам в выходные или вечером. Поменять свой имидж, присмотритесь в чем вы ходите дома. В халате, тапочках и не накрашенная? А представьте (конечно это неприятно) как встречает его любовница. Ухоженная, в красивом шелковом халатике и поет ему диферамбы от том какой он замечательный мужчина, какой он тигр в постели. А вы давно ему говорили такие лестные слова? Пусть он даже в постели кролик, а в жизни обыкновенный мужик в трениках с вытянутыми коленками вечно сидящий у телевизора. Вот и задумайтесь, мужчина любит не только поесть, но и посмотреть и послушать. 

И следующий из предложенных вариантов, найти себе любовника, чтобы отомстить мужу. Задумайтесь сразу, если вы порядочная мать, жена, то вам вряд ли удастся это сделать без последствий для своей нервной системы. Измена - это не так просо как кажется на первый взгляд, она требует моральной подготовки. Вы же не можете изменить мужу с первым попавшимся мужчиной, это совсем аморально. Да и легче вам не станет от этого, поверьте. Месть она не так сладка как кажется на первый взгляд. 
как вести себя после измены мужа, решать только вам и никому больше. Ни одна подружка вам не посоветует правильного решения, прислушайтесь к своему сердцу, посмотрите на себя в зеркало и ответ придет сам собой! 

РЕРАЙТИНГ

ЧТО ЛУЧШЕ ХИМИЧЕСКАЯ ЗАВИВКА ИЛИ ДОЛГОВРЕМЕННАЯ УКЛАДКА 


Испокон веков женщина хотела быть самой красивой, привлекать к себе внимание. А что делает нас женщин красивыми? Конечно же красивые, ухоженные волосы. В очередной раз, когда женщина собирается идти в парикмахерскую, она задается одним и тем же вопросом, что лучше сделать со своими очаровательными волосами. В наше время прогресса, когда нет ни сил, ни времени на прическу, хочется чтобы парикмахер сотворил чудо не навредив при этом волосам. Хочется, чтобы он сделал так, что не надо укладывать и мыть волосы каждое утро. И вот оно спасение пришло, химическая завивка. В советские времена был только один вид химической завивки почти все женщины тех времен делали ее, портили себе волосы. Прошли годы, индустрия красоты начала разрабатывать новые технологии в этой сфере, химическая завивка стала на разных основах, появилась долговременная укладка волос. Опять возник вопрос у женщин, а что лучше, химическая завивка или долговременная укладка? 
И вот женщина начинает изучать этот вопрос. Есть несколько разновидностей химической завивки: на кислотной основе, щелочная, нейтральная, аминокислотная. Каждый вид химической завивки плох и хорош по-своему. 

Например, завивка на кислотной основе используется на протяжении многих лет, имеет стойкую фиксацию, но и оказывает на волосы сильное воздействие. После чего волосы долго восстанавливаются. 
Щелочная химическая завивка воздействует мягче, но подходит не для всех видов волос. 

Нейтральная химическая завивка, на то она так и называется, что оказывает нейтральное воздействие на волосы и подходит для всех типов волос, даже для поврежденных. 
Аминокислотная химическая завивка, за счет проникновения аминокислот волос помогают им быстрее восстановиться. 
Химическая завивка укладывается на разные виды коклюшек: мелкие, средние и крупные. Соответственно какой вид завитушек вы хотите создать на своей милой голове, будь то мелкий, как у африканцев, средний или крупный, такой вид коклюшек вы и выбираете. Можно сделать прикорневую химию, тогда это придаст только объем вашим волосам. Можно сделать на все волосы, тогда будут завитушки. Весь спектр разнообразия перед вами, стоит только выбрать правильно и вы будете самой красивой и желанной! 
А что же нам может дать долговременная укладка волос, для чего ее придумали? Эта укладка наиболее хороша тем, что не наносит большой урон волосам, не меняет структуру, подходит для любого типа волос: окрашенные, сухие, жирные. Держится она около двух месяцев, выдерживает мытье волос, только после мытья надо обязательно сушить волосы правильно. Прогресс на лицо, скорее на волосах, не надо мучать свою голову бигудями, с утра встала расчесалась и счастливая побежала по своим делам. А захотела женщина поменять свой стиль и соответственно поменять прическу, она тут же может придти к парикмахеру и вернуть либо первозданный вид, либо сменить на что-то другое. Долговременная укладка как легко делается, так же легко и убирается с ваших волос. Когда этого же не скажешь о химической завивке, с ней надо ходить все положенное время, пока она сама не сойдет. К тому же такой вид завивки портит волосы, какой бы ни был хороший химикат. Но не будем совсем уж оговаривать такой вид завивки, зато полгода женщина может быть и с кудряшками, и с пышной прической, и может просто выпрямить волосы утяжком для волос, и они станут прямыми на длительное время. 

Выбор предстоит делать все-таки самим женщинам, какой они хотят получить результат от похода к парикмахеру. Чтобы вы не выбрали, химическую завивку или долговременную укладку, надо помнить, что и тот, и другой способ требует ухода за волосами, Выбирайте правильный шампунь, бальзам для волос. 

ПОСЛЕДСТВИЯ ПИРСИНГА ПУПКА 



Пирсинг - это вдевание предметов в отверстия, проделанных на определенных частях тела. Откуда пошла мода на пирсинг? Еще в Древнем Египте женщины прокалывали себе пупки, правда это разрешалось делать только родственницам фараонов и жрицам. В 90-е годы молодежь нашей страны прокалывала много дырок в ухе. Это был тоже фактически пирсинг. К нам в Россию мода на пирсинг пришла с Запада и стала модной тенденцией 21 века. Современная молодежь делает пирсинг на всевозможных частях тела. Мы затронем один из видов современного пирсинга - пирсинг пупка. Перед тем как выбрать в каком косметическом салоне вы будете делать данную операцию, желательно проконсультироваться с врачом, чтобы избежать нежелательных последствий пирсинга пупка, т.к. у каждого человека свое восприятие организма к даже таким маленьким, и на первый взгляд, незначительным операциям. Ни в коем случае нельзя делать пирсинг, когда повышенная температура тела, либо другое недомогание. Несовершеннолетние без заявление о разрешении на операцию, от родителей либо опекунов, в проведения данной косметической услуги, будет отказано. Сама операция прокалывания в области пупка делается буквально одну минуту, и сразу же вставляется украшение. Если у человека гиперчувствительность к боли, то ему делают местную анестезию. Украшение должно быть качественное, желательно делать пирсинг и покупать украшение в одном месте, так вам будет гарантировано, что через некоторое время вам не придется обращаться к врачам за помощью. Затем две недели надо протирать место вокруг прокола антисептическим средством и следить, чтобы это место не загноилось. Нельзя проворачивать украшение до полного заживления пупка. Причины раздражения в области проколов могут быть разные: неправильно выбранная одежда в момент заживления, одежда не должна быть облегающая, в этот момент лучше носить лекгую, свободного покроя одежду. В самом начале после операции нежелательно заниматься спортом, так как капли пота могут попасть в проколы и неблагоприятно отразиться на последующем заживлении. Вообще следить за тем, чтобы ничего лишний раз не попадало в места проколов. Во время заживления не рекомендуется ходить в баню и купаться в открытых водоемах, находиться длительное время на солнце, ходить в солярий. Во время беременности украшение из пупка снять обязательно, т.к. вовремя беременности живот увеличивается в размерах и пупок соответственно тоже. Последствия пирсинга пупка могут быть разные, вплоть до хирургического вмешательства. При загноении пупка, надо сразу же убрать из него украшение и продезинфицировать место загноения антисептическим средством. Если данная процедура не помогает и пупок гноится еще сильнее, обращайтесь к специализированным врачам. Если вы доверили сделать прокол кому-нибудь из друзей или не внушающему доверия косметическому салону, у которого нет лицензии на проведение данной операции, то последствия после этой операции могут быть сложные. Может попасть грязь в проколы, после чего ранка загноится, могут вдеть недоброкачественное украшение, что опять же влияет на ранки не лучшим образом. 
Так что, если вы решили сделать пирсинг пупка, обязательно обращайтесь только в специализированные проверенные косметические салоны, имеющие лицензию на данный вид деятельности. Только выбрав правильный косметический салон, хорошего специалиста по пирсингу, качественное украшение, вы можете гарантировать себе здоровье и красоту вашего тела. Не надо экономить на своем здоровье, лучше один раз сделать качественно, чем потом пожинать плоды скупости. 


КАК ВЫБРАТЬ САМОМУ ОЧКИ 


В эпоху книгопечатания В XV веке были изобретены очки для дальнозоркости , для близорукости намного позже в XVI веке. В то время очки были далеки от форм современных очков. С каждым годом очки совершенствовались, менялся внешний вид и качество линз. Огромный выбор предоставляет сейчас индустрия оптики, разнообразие оправ вводит в кратковременный шок. Заходя в салоны оптики можно потеряться в изобилии оправ, чтобы сделать правильный выбор, надо определиться для чего вы приобретаете очки. Кто-то подбирает себе очки для улучшения остроты зрения, кто-то следуя моде для красоты, а кто для колоритности стиля. 
Так как самому выбрать очки? Очки должны подчеркнуть вашу индивидуальность и не важно для чего вы их выбрали, для работы или просто покрасоваться. Самое главное качественная оправа и подходящая к вашему типу лица. У каждой женщины свои особенности глаз, носа, бровей. Оправа должна выбираться правильно, самое главное, делать акцент на заушники они должны быть точно по длине от переносицы носа до ушей. Затем одним из важнейших факторов, является носоупор, он ни коим образом не должен давить на переносицу. Иначе остаются следы, а давление носоупоров на переносицу вызывает быструю утомляемость. Ну конечно же самая основная часть, на которую смотрят женщины, это оригинальность исполнения оправы. Так хочется быть самой красивой, элегантной и в тоже время прекрасно видеть. 

Для каждого типа лица существует определенная оправа. Для круглого лица предлагают оправу прямоугольную с подчеркнутыми прямыми линиями и желательно , чтобы оправа была двух цветов, а стекла немного затемненные, это оттеняет округлость лица. Для овального лица походит любая оправа, главное, чтобы она пропорционально была всем частям лица и не выходила поверх бровей. Прямоугольный тип лица лучше украсить очками которые закроют большую часть, наглядно вытянув форму лица. Лицо на типе квадрата украсят очки с небольшой оправой с плавной кривой линией, чтобы несколько округлить форму. Крупный нос можно сделать менее заметным, если одеть очки с большой оправой. Маленький носик будет заметен, если его подчеркнуть светлой оправой. Удлиненный нос можно визуально укоротить за счет чуть вздернутой оправы. 

При выборе очков, мы зачастую забываем о том, что нам надо выбрать не только оправу, но и линзы к ним. Вот здесь на помощь приходит офтальмолог, сейчас при многих салонах открыт кабинет проверки зрения. Здесь же вы можете проверить свое зрение и вам выпишут рецепт на очки, которые вы в последующем можете приобрести в этом же салоне. Опять встает вопрос какие выбрать линзы: пластиковые или стеклянные? Преимущества пластиковых линз, это в-первую очередь вес, такие линзы легче в два раза, чем стеклянные, соответственно ваши очки будут в два раза легче, что намного комфортнее. Во-вторых, меньше риск поранить глаза осколками, т.к. пластик не так легко расколоть. В-третьих, пластик можно легко окрасить в различные цвета, для придания имиджа. Но не будем же совсем отказываться от стеклянных линз, у них тоже есть свои преимущества. Коэффициент преломления выше, чем у пластиковых линз. Кроме того, прочность у стекла выше, чем у пластика. Это значит, что качественные стеклянные линзы, при равных диоптриях, могут быть более тонкими и плоскими, чем пластиковые. 

Ну вот мы и выбрали для себя очки, одели их на кокетливый носик, подобрали макияж специально под новые очки и уверенной походкой пошли покорять неизведанное! 


ПОНЧО И ЖЕНСКИЕ НАКИДКИ 


Мода диктует нам свои критерии в выборе того или иного фасона одежды. Но как бы ни была она строга к модницам, женские накидки и пончо, остаются на вершине олимпа моды много лет. Меняется цвет, придумывается фасон удобнее, но сама суть их остается одной и той же. 
Пончо - латиноамериканская народная одежда, прямоугольник с вырезом для головы без рукавов. Такой вид пончо был актуален в конце 20 века. Годы идут и мода диктует уже другие условия, пончо для разной возрастной категории и разного телосложения женщин. Сейчас в моде существует огромное количество разнообразных видов пончо. Мини-пончо, для прикрытия только плеч, можно носить как аксессуар для вечернего платья, а можно как шарф в прохладную погоду. Пончо-платье, в зависимости от выбранной ткани, можно сделать шикарный вечерний наряд. Пончо без швов и с горловиной, заменит свитер в прохладную погоду. Для пончо-пальто предпочтительно плотная ткань с подкладом, украшенная всевозможными аксессуарами. Пончо-пальто может быть как из искусственного, так из натурального мехов. Кожаное пончо имеет преимущество над другими в сырую погоду осени. Вязаные изделия: пончо-жилет и пончо-палантин, незаменимы в прохладную погоду летом. Женщины с пышными формами частые обладательницы пончо в своем гардеробе, эта модель скрывает недостатки фигуры и подчеркивает достоинства, например у вас складки на животе, но в то же время у вас шикарные ноги и ко всему прочему высокий рост. Стройные девушки могут выбрать мини-пончо, только представьте как шикарно на ваших красивых плечиках будет смотреться пончо из натурального меха, или трикотажное пончо. Меховое мини-пончо может быть как аксессуар к платью, трикотажное мини-пончо можно одеть с топиком и джинсами. Полет фантазии огромен, творите как художник, ищите свою модель, которая подойдет вам по стилю и духу. Смело можете выбирать себе пончо и покорять сердца мужчин, ловить на себе завистливые взгляды женщин. В таком наряде вы будете в центре внимания всегда, а главное, что пончо не выходит из моды, эта модель просто видоизменяется, но и вы можете идя в ногу с модой видоизменять свое пончо, подбирая правильные аксессуары. 

Женская накидка или палантин, изначально имело описание прямоугольника разной длины в виде шарфа, с различной окантовкой. Женская накидка не имеет предела в фантазии и изобретательности современных модниц. Накидка из натурального меха как нельзя кстати подходит для вечернего наряда. Легкая накидка спасет вас от жары в летний период времени, либо будет дополнением к костюму. Ажурная накидка связанная крючком, либо коклюшками дополнит ваш гардероб изяществом. Теплая трикотажная накидка будет вас греть долгими зимними вечерами, укутавшись в нее вы можете наслаждаться вашим любимым телесериалом. Также есть накидка-пальто, которое вы без особого труда можете накинуть на себя, не мучая себя застегиванием пуговиц или молнии. Накидка-свитер оригинальное решение современных дизайнеров, она похожа на пончо, но только с рукавами. Во всем разнообразии фактур, цветовой гамме, аксессуаров, форм и размеров, можно выбрать для себя пончо или женскую накидку, которая подходит вам. Хотя бы одна модель пончо или женской накидки должна быть у каждой женщины в гардеробе, а желательно разнообразие этих моделей, чтобы вы не мучали себя каждый день одним и тем же вопросом: "Что мне надеть сегодня?". А открывая свой шкаф могли просто достать пончо или женскую накидку и идти по своим делам. Радуйте себя, любите и балуйте модными новинками сезона! 

