Антикризисная программа России: эффективность предпринятых мер

В настоящее время Россия переживает финансовый кризис, почувствовать который смогла уже большая часть населения  -  сказались массовые сокращения работников во многих сферах экономики. 

По итогам первого полугодия 2009 года, Россия стала безусловным лидером среди крупных стран по относительным темпам падения экономики по сравнению с докризисным периодом.

Руководство РФ утверждает, что причиной кризиса в России стала интеграция российской экономики в мировую экономическую систему, а падение ипотечного рынка США обусловило финансовую нестабильность во всем мире.
Эксперты склонны выделять следующие факторы:

· «Американская финансовая катастрофа», отразившаяся на всех экономиках мира.

· падение цен на нефть в условиях значительной зависимости России от экспорта сырьевых ресурсов.

· просчеты руководства страны (несоразмерная ответная реакция российских войск в зоне грузино-югоосетинского военного конфликта).

· неконкурентноспособность отдельных российских производителей.

Возникновение кризиса также связывают со следующими факторами:

· общей цикличностью экономического развития;

· перегревом кредитного рынка и явившегося его следствием ипотечного кризиса;

а также:

· перегревом фондового рынка;

· использованием новых непроверенных финансовых методик и инструментов перестрахования, перекредитования, уступки долгов (кредитных дефолтных свопов и иных деривативов) и стремление повысить доходность за счёт увеличения рисков. При этом нет анализа, который бы показал, что именно деривативы приблизили кризис, не наступил ли кризис в строительстве ещё раньше, если бы деривативы не способствовали расширению платёжеспособного спроса на недвижимость и дорогие товары.
Согласно данным Росстата в начале августа 2009 года, по итогам второго квартала ВВП России вырос на 7,5% по отношению к первому кварталу; по сравнению с тем же периодом прошлого года показатели — отрицательные: минус 10,9 процента.

В 2008 году бюджетные антикризисные меры в денежном выражении составили 1089 млрд рублей (2,6 % ВВП), из них на укрепление финансового сектора было направлено 785 млрд рублей, на поддержку реального сектора экономики — 304 млрд рублей.

На 2009 год объявлено о бюджетных антикризисных мерах на 1834,77 млрд рублей, из них на укрепление финансового сектора планируется направить 625 млрд рублей, на поддержку реального сектора экономики — 798,3 млрд рублей, на помощь регионам — 300 млрд рублей, на защиту уязвимых групп населения — 111,5 млрд рублей.

27 марта 2009 года Государственной Думой было снято ограничение на использование средств резервного фонда для финансирования дефицита бюджета (по прежней версии, деньги фонда можно было использовать лишь для замещения недополученных нефтегазовых доходов).

Особенностью российской экономики перед кризисом являлся большой объём внешних корпоративных долгов при незначительном государственном долге, и третьих в мире по величине золотовалютных резервах государства.

Кризис ликвидности в российских банках, резкое падение биржевых индексов РТС и ММВБ, падение цен на экспортную продукцию (сырьё и металл) начали в октябре — ноябре 2008 года сказываться на реальном секторе экономики: начался резкий спад промышленного производства, первая волна сокращений рабочих мест.
Попытки правительства сдержать падение курса российского рубля привели к потерям до четверти золотовалютных резервов Российской Федерации; с конца ноября 2008 финансовые власти приступили к политике «мягкой девальвации» рубля, которая значительно ускорила спад в промышленности в ноябре — декабре 2008 года, вынуждая предприятия свёртывать производство и выводить оборотные средства на валютный рынок.

По заявлению министра финансов Алексея Кудрина, в 2009 году госбюджет РФ ожидает дефицит в 1,5-2 трлн. рублей, который будет покрыт из резервных фондов.
Золотовалютные резервы России снизились за первый квартал 2009 года примерно на 10 %.
Предположения российских специалистов о том, когда кризис завершится, сильно разнятся: от нескольких месяцев (Дворкович А. В.), до нескольких десятилетий (Кудрин А. Л.). 
Большинство специалистов на сегодняшний день предполагают, что новый подъём мировой экономики начнётся в 2010 - 2011 годах, а в некоторых странах кризис продлится ещё некоторое время. При этом прогнозы национальных правительств относительно последствий кризиса для собственных экономик в большинстве случаев более оптимистичны, чем об экономиках других стран и мира в целом, и чаще всего называются конец 2009 или начало 2010.

Согласно докладу МВФ, ВВП России в 2009 году уменьшится на 6 процентов.  При этом восстановление российской экономики начнётся не раньше 2010 года, когда ВВП страны вырастет только на 0,5 процента. В январе 2009 года МВФ ожидал сокращения экономики России в 2009 году на 0,7 процента и роста на 1,3 процента в 2010-м. Рост потребительских цен в России в текущем году составит 12,9 процента, а в 2010-м году - 9,9 процента. Профицит платёжного баланса в 2009 году достигнет 0,5 процента ВВП, а в 2010-м - 1,4 процента ВВП. Экономика 12 государств СНГ в 2009 году сократится на 5,1 процента, но уже в 2010 году вырастет на 1,2 процента. Т.е. страны бывшего СССР окажутся более пострадавшими от кризиса, чем мир в целом.

По словам первого вице-премьера РФ Игоря Шувалова, Российская экономика  вышла из "шоковой" фазы кризиса, хотя сам кризис не закончен и восстановление может продлиться до 2012 г. Президент России Дмитрий Медведев также дал в целом позитивную оценку антикризисной программе правительства. "Большую часть целей, которые перед собой ставили, мы достигли. Мы поддержали ликвидность банков в самый трудный период... Мы приняли решение о поддержке стратегических предприятий... Мы приняли неотложные меры по социальной поддержке - по выплате пособий по безработице, по созданию новых рабочих мест", - сказал глава государства. 

В отличие от представителей власти эксперты иначе оценивают эффективность антикризисных мер. Отмеченный властями позитив в экономике является больше следствием удачного стечения обстоятельств - роста цен на нефть и стабилизации ситуации на мировых рынках, нежели результатом предпринятых правительством усилий. Меры были запланированы существенные и масштабные, но на текущий момент времени большая часть из них не реализована. То есть фактически, эти меры запоздали по времени, а экономика начала показывать признаки стабилизации без них. 

Таким образом, заслуга правительства в стабилизации экономической ситуации была минимальной, и все хлопоты властей оказывают скорее психологический, нежели реальный эффект. Не говорит в защиту правительства и тот факт, что полная версия антикризисной программы появилась лишь летом 2009 года, хотя ей следовало быть на полгода раньше, сходятся во мнении эксперты. 

Руководитель аналитического департамента "СОВЛИНК" Михаил Армяков более мягок в своих оценках. "Поддержка банковской системы была абсолютно необходимой, - уверяет он. - Можно спорить о том, насколько она была эффективна, но главные, что мы не допустили развитие ситуации по сценарию 1998 года. Правительству удалось добиться того, что наша экономическая система не свалилась в активное использование денежных суррогатов во взаиморасчетах - и это большой плюс". 

Между тем, о поддержке промышленных предприятий ничего хорошего сказать нельзя, признается эксперт: "Видимо, причина в том, что выделяемые деньги, если их кому-то и давали, не очень эффективно использовались предприятиями". 

Члены правительства уже неоднократно подчеркивали, что об отказе от антикризисной поддержки экономики речи пока не идет, улучшение еще слишком нестабильное. Новая антикризисная программа на 2010 год будет разработана правительством уже в ближайшее время. Но говорить о том, какой она должна быть, преждевременно. Сначала нужно увидеть проект денежно-кредитной политики ЦБ на 2010 год. От того, что там будет запланировано в отношении курса рубля, какие будут заложены прогнозы по ценам на нефть и инфляции, и будет понятно, какие меры экономической политики должны применяться в 2010 г.
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