Большие размеры

[bookmark: _GoBack]Бренд Trikobakh производит стильную женскую и детскую трикотажную одежду на собственном высокотехнологичном производстве полного цикла в Украине. Особенность наших коллекций в том, что мы создаем модную женскую одежду в широкой размерной шкале до size +. 
Сезонное обновление гардероба – необходимая и приятная часть жизни. Интернет-магазин одежды предоставляет возможность приобрести женскую одежду больших размеров онлайн, не выходя из дома. Наш ассортимент одежды батал (сайз плюс) представлен летними, демисезонными и зимними моделями в различных товарных категориях:
· вязаные джемперы, свитеры и кардиганы;
· платья, туники и юбки;
· футболки и блузы из кроеного трикотажа;
· спортивные и классические костюмы.
Мы создаем модную одежду для полных в различных стилистических вариантах и образах. Команда профессионалов Trikobakh приводит тщательную работу по отбору ассортимента, чтобы предложить покупателям качество по лучшей цене на все виды товаров. Разнообразие производимого ассортимента позволяет носить одежду больших размеров для любого повода, а не только вязаные свитеры или скрывающие фигуру туники. На сайте найдутся спортивные, casual модели, модная классика и нарядная одежда для полных.  
Чтобы купить одежду больших размеров, выберите фильтр категории, например платья, рассмотрите фото представленных моделей, изучите их описание. Для уточнения размера выбранной вещи, сопоставьте ее с таблицей измерений. Одежда приобретается очень просто: достаточно добавить выбранное вам изделие в корзину или обратиться за помощью к консультанту. Товар оплачивается с помощью банковской карты и доставляется вам по любому удобному адресу в России, Украине, Белоруссии и Казахстана. Таким образом, стильную трикотажную одежду можно приобрести без посещения магазина.
Женская одежда для полных по приятным ценам, на модели смежных сезонов представлена на странице Скидки. Здесь можно найти товары различных категорий, как детской, так и женской одежды, например платья больших размеров. Каталог коллекций Trikobakh с ценами доступен как онлайн, так и в электронной версии. Чтобы быть в курсе новостей, видеть обновления коллекции, рекомендуем подписаться на рассылку, запрос которой находится на главной странице сайта. 

