STEKLOSTRONG
Фартуки-скинали для кухонь.
Замеры, собственное производство, монтаж.                                                       
Свяжитесь с нами прямо сейчас по телефону:
Или закажите обратный звонок.
Заказать звонок



Скинали из закаленного стекла по самой выгодной цене в России.
Успейте заказать до 10 декабря и получите скидку 15%!


Каталог скинали

Наши работы

Калькулятор стоимости 

Контакты

Кухонные фартуки-скинали из прочного стекла с грязеотталкивающим покрытием
Изготавливаем скинали для кухонь по индивидуальным параметрам. Бесплатный выезд замерщика и консультация. Установка в Москве и области. Гибкая система скидок и бонусов
Широкий ассортимент скинали:
	Зеркальные скинали
	Полноцветные фартуки с УФ-печатью
	Однотонные скинали

	Прозрачные скинали
	С подсветкой
	С 3D-анимацией



Яркие цвета и разнообразные текстуры в вашей кухне! Печать фотографий и изображений заказчика. Оставьте заявку и получите установку в подарок!
Оставить заявку
Что такое скинали?
Скинали – это стеклянные изделия с изображениями или зеркальной поверхностью, которые устанавливают на стену между столешницей и навесными шкафами кухни. Декорированные фотопечатью фартуки не только защитят стены от загрязнения, но и станут ярким акцентом в дизайне интерьера.


Прочное закаленное стекло 6 мм.
Изображение высокого разрешения
Гарантия 5 лет

Идеальное сочетание практичности и стильного дизайна. Не требует особого ухода. Подходит для кухни любой площади и конфигурации.

Почему именно скинали?
	Стекло защищено от ударов
	Без вредных веществ и токсинов
	Не вызывает аллергию

	Безопасно для детей
	Выдерживает температуру до 300 °С
	Никаких царапин и сколов



Отлично вписываются в интерьер современной кухни. Быстрая установка без лишнего шума и грязи
Широкий выбор стилей оформления
Производим скинали по индивидуальным проектам с учетом ваших пожеланий:


Прозрачные. Минимализм, удобство и экономичность. 
Полноцветная УФ-печать. Воспоминания и истории рядом.
Осветленное стекло. Потрясающее качество картинки и завораживающая игра света.
Зеркальные. Визуальное расширение пространства. 
С подсветкой. Современно и стильно. Тренд сезона.  
С антибактериальным покрытием. Чистота и безопасность без лишних усилий. 
Однотонные. Яркий штрих в картине вашей кухни.
С гидрофобным слоем. Практичность и комфорт. 
С текстурным изображением. Благородство дерева, холодное спокойствие камня.


Оставьте свой номер телефона и получите выгодное предложение от компании STEKLOSTRONG. Выезд инженера-замерщика и 3D-визуализация в подарок!
Оставить номер

Вы получите исчерпывающую консультацию по всем вопросам, сможете обсудить варианты с нашим дизайнером, а мы в это время подготовим уникальное предложение специально для вас.
Разрабатываем и претворяем в жизнь оригинальные проекты по индивидуальным параметрам.
	Каждый кухонный фартук-скинали изготавливаются в точном соответствии с размерами вашей кухни. Мы учитываем особенности дизайна интерьера и персональные запросы заказчика. 



STEKLOSTRONG сотрудничает с известными дизайнерами и предлагает свежие решения для оформления кухонь любой площади. 
Посмотрите наши работы
Галерея работ

Вы можете выбрать один из предложенных вариантов или предоставить нам фотографию, которую хотели бы видеть на скинали. Мы изготовим фартук в течение 3 дней и бесплатно доставим по вашему адресу. Наша компания гарантирует высокое качество всех без исключения изделий и обеспечит их бесплатную замену в случае обнаружения производственных неточностей или браков в течение 5 лет. 

Закажите монтаж скинали и получите современную кухню со свежим дизайном в кратчайшие сроки! 
Безукоризненное качество материала
Только используя сертифицированные материалы высокого качества, можно изготовить скинали, отвечающие всем современным требованиям. STEKLOSTRONG сотрудничает только с проверенными поставщиками сырья и использует в производстве высокоточное оборудование.
Преимущества кухонных фартуков-скинали от компании STEKLOSTRONG

                           
Современный дизайн. Стеклянные изделия выглядят футуристично и превосходно вписываются в интерьеры различных стилей.
Визуальные качества. Возможность нанесения на поверхность любых изображений, фотографий, иллюстраций в высоком разрешении и насыщенном глубоком цвете.
Прочность. Каленое стекло толщиной 6 мм выдержит удары и другие механические воздействия. 
Ассортимент. Мы изготавливаем матовые, обычные, осветленные стекла с разнообразными рисунками на ваш выбор или без них. 
Безопасность. Изделия не выделяют вредные или токсичные вещества в процессе эксплуатации. Стекло и используемые красители не вызывают аллергических реакций. Разбить его и порезаться невозможно.
Ювелирная точность обработки. Мы изготавливаем скинали в строгом соответствии с произведенным замерами, поэтому вы можете не переживать, что они не «встанут» в отведенное пространство.
Разные варианты монтажа: магнитная, на клей или саморезы. Быстрая и совершенно чистая установка от высококвалифицированных мастеров. 
Сжатые сроки. Замерщик выедет к вам в день обращения, а на производство и установку скинали потребуется не более 3 дней.
Индивидуальный подход. Вы можете выбрать любое изображение из каталога для печати или отправить нам фото, которые хотели бы видеть на скинали.
Подстветка. Дополнительно мы декорируем кухонный фартук однотонной или многоцветной RGB-подсветкой. 
Антибактериальное покрытие. Мы обрабатываем поверхности специальным веществом, защищающим стекло от грибков и плесени, а также от развития болезнетворных бактерий.  

Как заказать фартуки- скинали для кухни
Чтобы максимально быстро оформить заказ, просто оставьте свой номер телефона в форме ниже или позвоните нам
Форма обратной связи
[bookmark: _GoBack]В сжатые сроки с вами свяжется наш сотрудник, примет заказ и отправит замерщика по вашему адресу. Как только будут определены размеры будущего изделия и согласован дизайн, мы передадим заказ на производство.
В течение 3 дней с момента замера фартук будет готов. Вам позвонит менеджер и согласует дату доставки. При желании вы можете заказать установку.

Отправьте заявку и получите гарантированную скидку на любой кухонный фартук 5%. Просто напишите свой номер телефона, имя и E-mail для связи. Мы подготовим специальное предложение для вас с учетом предложенной скидки.
	Имя

	Номер телефона

	E-mail



Но это еще не все

Оформляйте заказ на сумму от 50 000 рублей и получите установку в подарок.

Закажите зеркало или панно вместе со скинали и получите скидку 20% на всю покупку! 
Оставить заявку и получить выгодное предложение
Почему именно STEKLOSTRONG

Мы предлагаем самые выгодные цены на стеклянные фартуки для кухни в России. Эксклюзивные контракты с поставщиками материалов, расходников и оборудования позволяют нам устанавливать самые выгодные цены на все без исключения изделия.
Наша компания гарантирует максимально быстрое изготовление заказанных изделий. В наших производственных цехах работают только квалифицированные кадры с многолетним опытом. Кроме того, за годы  на рынке мы разработали эффективную организационную систему, позволяющую производить продукцию в сжатые сроки.  
Высокие стандарты. Все наши товары изготавливаются в соответствии со всеми современными требованиями, поэтому мы гарантируем высокое всех работ, товаров и комплектующих. 
Качественная подготовка. Наши специалисты подготовят фартук для установки: вырежут отверстия под розетки и светильники, точно подгонят под необходимые размеры, а на лицевую поверхность нанесут специальный состав с грязеотталкивающими свойствами.  

Быстрый монтаж без грязи. Забудьте о пыли после работы дрелью и натоптанных мастерами полах вашей кухни. Наши специалисты проведут установку максимально быстро и чисто. Всего за пару часов вы станете обладателем обновленной кухни с оригинальным акцентом.
Комплексный подход к выполнению заказа. Наша компания занимается производством доставкой и монтажом скинали. Отсутствие посредников позволяет предложить вам высококачественный продукт по низкой стоимости.
Бесплатные консультации. Вы можете обратиться к нам и получить ответы на любые интересующие вас вопросы от профессиональных дизайнеров и инженеров.
Наличие специальных предложений, регулярные акции и скидки. Мы ценим каждого нашего клиента, поэтому готовы разработать уникальные предложения с самыми выгодными условиями на российском рынке. Обратитесь к нашим консультантам и узнайте больше о распродажах и дискаунтах.    



Заказать обратную связь и получить уникальное предложение


















 



