Как скопить деньги: 5 способов

Считаете, что добиться материального достатка, не имея особенно больших доходов — нереально? Это не совсем так. Получая сравнительно небольшую зарплату, возможно не только обеспечивать себя, но и воплощать в жизнь свои заветные мечты. Чтобы этого добиться, надо знать все лучшие способы денежного накопления.
· Способ 1 —популярная банковская услуга. Крупную купюру вы не спешите разменивать, не правда ли? Потому что стоит только разменять ее, как вся сумма быстро улетает из кошелька. То есть бывают ситуации, когда определенное количество денег вам тратить неудобно или не хочется. Популярная банковская услуга моделирует подобную ситуацию посредством отчисления процента (размер которого определяете вы сами) от всех доходов, которые поступают на вашу зарплатную карточку. Для этого открывается новый счет, и на накопления начисляются годовые. И когда у вас появится весомая причина обналичить эти деньги, вы будете приятно удивлены тем, насколько легко и непринужденно вам удалось их скопить.
· Способ 2 —откладывайте, а не экономьте. «Я экономлю! Донашиваю старые туфли, не хожу в кафе и в кино.» Экономия денег и денежные сбережения — разные вещи. Экономить — значит все время отказывать себе в необходимом. Как следствие, то, что с таким трудом сэкономлено, может быть в порыве эмоций потрачено на разные ненужные мелочи. Когда же вы каждый раз, получая какие-либо деньги, откладываете, например, 10%, и делаете это на постоянной основе — значит, вы делаете сбережения. Такие отчисления не снизят уровень жизни, но позволят скопить определенную сумму.
· Способ 3 — банковский срочный вклад. Кто в детстве не собирал монетки в копилке? У многих так даже собирались неплохие суммы, потому что копилку было жалко разбить, и монетки копились достаточно долго. Во взрослой жизни детская копилка трансформируется в банковский договор на определенный период времени, когда вы можете пополнять счет, но не можете снять средства со счета. Вы будете раз или два в месяц пополнять счет, а снять деньги сможете, например, лишь через год. В противном случае вы потеряете свой доход в виде процентов годовых. А это может быть вполне ощутимая сумма.
· Способ 4 —цель определяет. Когда вы точно знаете, на что именно копите деньги, делать это намного веселее, чем собирать средства без конкретной цели. Подумайте, что бы вы сделали, если бы выиграли в лотерею крупную сумму. Купили бы новую машину? Отправились бы в путешествие? Сделали бы ремонт в квартире? Когда определитесь, начинайте откладывать деньги именно на это! Не забывайте о цели ваших сбережений, интересуйтесь новыми услугами турагентств, выбирайте желанный дизайн будущего ремонта.
· Способ 5 —финансовое планирование на длительный срок. По тому же принципу, что и для бизнеса, но только для отдельно взятой семьи. Планировать нужно не менее чем на 4 года вперед. За это время жизнь может преподнести различные сюрпризы. Поэтому все грандиозные планы лучше разделить на такие, которые можно осуществить по очереди. К примеру, вы запланировали покупку новой машины. Пусть первым пунктом плана станет накопление денег на первый взнос, чтобы взять автомобиль в кредит. Если жизненные обстоятельства и планы вдруг изменятся, вы сможете потратить скопленные средства на другие цели.
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