[bookmark: _GoBack]Куда отправиться отдыхать в апреле и мае, если очень хочется солнца и моря?
Одно из первых мест в туристическом рейтинге занимают Канарские острова, которые можно посещать круглый год. Годовой перепад температуры воздуха там не более двух градусов. В апреле вас ждет температура около 20–23 градусов днем и около 16–18 ночью, но бывают и более жаркие дни. Также стоит понимать, что показания температуры ориентированы на тень, и по ощущениям вам будет гораздо теплее. На островах очень мягкий климат, который подойдет всем без исключения. Температура воды в районе 20 градусов. Лучший выбор — остров Тенерифе. Неважно, что вы любите больше — пляжный отдых или путешествия по туристическим местам — в любом случае вы останетесь довольны. А еще климат острова отлично подходит для лечения сердечно – сосудистых заболеваний.
 
Для желающих полететь в Таиланд в этот период пригодна будет только первая половина апреля, так как позже там начинается зима и приходят муссоны, море теряет свою лазурную прозрачность из-за волн. В среднем в апреле в Таиланде 15 дождливых дней. Температура воздуха около 32–33 градусов, а вода в пределах 28–30. Не стоит посещать в апреле и в мае Таиланд тем, кто не переносит жару и влажность, так как из-за дождей и достаточно высокой температуры на улицах образовывается настоящая парилка.
Ну а тем, кому на влажность все равно, можно смело лететь сюда, но только в первой половине месяца. Существенным плюсом отдыха в Таиланде в этот период будет то, что количество туристов значительно уменьшается, поэтому цены на туры и отели тоже становится ниже. Если вы спокойно переносите жаркую влажную погоду, можно успеть купить дешевый горящий тур и
относительно недорого отдохнуть. 

Погода и климат Вьетнама незначительно отличаются от Таиланда, поэтому если вы планируете поездку в эту страну весной, то выбирайте также первую половину апреля, потому что после там начнутся муссоны, а море также потеряет свою привлекательность.

Если вас не пугают 10 часов в самолете, можно полететь в китайский Хайнань, климат которого часто сравнивают с климатом Гавайских островов.  В это время на Хайнане разгар туристического сезона, хорошие погодные условия. Но маленьких дождей все же не избежать — из десяти дней пребывания на этом острове будет около трех небольших дождиков, но они никак не смогут омрачить ваш отдых. В этот период на острове бывает немного душно из-за высокой влажности, так как все же это тропики. Температура воздуха держится около 30 градусов днем и 22 градусов ночью. Вода в это время года прогревается до 28–30 градусов. 


Посещение Объединенных Арабских Эмиратов в апреле и мае — самое благоприятное в году, так как нет еще страшной пустынной жары, которая присуща летним месяцам. В то же время очень теплое море, которого вы не застанете в зимние месяцы. Апрель идеально подойдет как для пляжного, так и для туристического отдыха. Температура воздуха в среднем будет около 36 градусов днем и около 28 ночью, а вода прогреется до 27 градусов. Следует учитывать, что на Восточном побережье температура будет на 3-5 градусов выше, чем на Западном.
При планировании посещения ОАЭ не забывайте об особенностях отношения властей страны к алкоголю. 

