Какую одежду брать в Приэльбрусье летом?

Лето в горах не похоже на то, что люди про него обычно думают. Некоторые туристы, собираясь в поездку, заходят на сайты с прогнозами погоды и сначала пугаются, а потом теряются. Не спешите паниковать, если картинки показывают ежедневные дожди а цифры в графе «температура воздуха» больше напоминают осень. Сейчас во всем разберемся.

Для нетерпеливых быстрая ссылка чек-лист вещей
Факт № 1 – погода в горах может часто и кардинально меняться в течение одного дня
Можно проснуться, увидеть безоблачное небо, отправится в ущелье, попасть под ливень и не вспомнить об этом вечером, так как ещё до возвращения одежда высохнет. А можно выйти в долгий протяжный дождь и вернуться в солнечную погоду. Бывает и так, что в прогнозах дожди, но их нет в реальности, так как туча пролилась в соседнем ущелье и не добралась до той горы, на которую сегодня ходили.

Обычные информеры погоды плохо справляются с прогнозами для горной местности. Смотрите 

 HYPERLINK "https://www.yr.no/sted/Russland/Kabardino-Balkaria/Terskol/"
норвежский сайт. У них лучше получается предсказывать погоду в высокогорных районах. Обращайте внимание не на картинку, а на значение в четвертом столбце. Если ожидается меньше 1 мм ртутного столба, можно считать, что погода в этот день хорошая. 1 - 2 мм говорят о небольшом дождике. Если переключитесь на вкладку "Time for time", то узнаете в какое время его ждать. 

Факт № 2 – температура воздуха в горах летом редко поднимается выше +25 градусов по Цельсию
Однажды было около +30 С⁰. Но случилось это в сентябре. В тот год была очень теплая осень.

В Приэльбрусье нет кондиционеров в номерах. Они тут просто не нужны. А вот прохладно по ночам бывает часто. До такой степени прохладно, что впору надевать пуховку.

Факт № 3 – одна и та же температура при наличии солнца и при его отсутствии ощущается по-разному
В долинах, спрятанных в горах, редко дует сильный ветер. А солнце свети в разы интенсивней, чем где бы то ни было. Зимой можно загорать, а летом легко сгореть, если неправильно одеться. 

Но если прилетит туча или просто сядет солнце – тут же становится холодно.

Вот что мы носим для того, чтобы обеспечить себе комфорт в столь часто меняющихся условиях:
1. Легкие, дышащие рубашки с длинным рукавом
Можно носить футболки. Но сверху лучше накинуть рубашку. Она не позволит вам обгореть на ярком солнце и согреет немного в том случае, если переменная облачность и солнце часто скрывается за облаками.

На горе Эльбрус часто можно встретить женщин, кутающихся в широкие легкие шарфы. Так тоже можно, если в планах у вас только подняться на гору при помощи канатной дороги, провести там не более получаса, а затем сразу спуститься и сесть в автобус. Но при походе в ущелье понадобятся свободные руки. Нет рубашки – защитите руки солнцезащитным кремом.

2. Специальные туристические брюки из быстросохнущей ткани, с правильным кроем в районе колен
Если вы планируете погулять в горах, оставьте джинсы дома или возьмите только для того, чтобы ходить в отеле. Поверьте, ваши колени скажут вам спасибо. 

Джинсы делают из странного материала. В них жарко, если печет и холодно, если дует. Но самый главный их недостаток – неправильный крой на коленях. Через некоторое время прогулок в горах обернутые в джинсы суставы начинают ныть. А потом и вовсе протестуют. 

Помните, что мы писали выше про дождь, который может неожиданно налететь, и так же внезапно прекратиться? Штаны для туризма высохнут максимум через час. А джинсы – хорошо, если на следующий день. 

Подходящие брюки обычно можно купить в Декатлоне примерно за 1000 рублей, если экономить. 

Шорты – тоже неподходящая одежда для гор. По той же причине, что и футболки. При наличии солнца можно сгореть, а при отсутствии замерзнуть. Некоторые туристы делают микс: термобелье + шорты. Или узкие штаны для бега + шорты. Видели такое в выпусках спортивных новостей? Для гор это тоже подходящий вариант. 

3. Головной убор с апгрейдом
Встречали туристов, которые запихивают под бейсболки футболки или другую ткань? Это все для того, чтобы защитить от солнца не только лицо и нос, а также уши и шею. Всё сгодится для того, чтобы избежать ожогов, которые легко и быстро зарабатываются, но доставляют много неудобств. Шляпа с достаточно широкими полями, баф или просто бандана, положенная под кепку – выбирать вам. Имидж – ничто. Главное – целостность кожных покровов.

4. Обувь с поддержкой голеностопного сустава
Иногда к нам приезжают в шлепках, как на море. По вечерам таким гостям холодно и они носят шлепки на носки. На экскурсиях таким гостям неудобно, так как на горных тропах много камней и есть вероятность оступиться. Если голеностопный сустав никак не зафиксирован, то можно получить травму. 

Есть еще один существенный недостаток - шлепки, кеды или кроссовки на вспененной подошве очень сильно скользят на горных тропах или на траве. 

Обувь для горных походов стоит дорого. Её не обязательно покупать. Можно взять на прокат в Приэльбрусье. Но и это не обязательно. 

Если Ваша цель – радиальные выходы и экскурсии в ущелья, проверьте ваш набор обуви для осени. Крепкая подошва с хорошим протектором может вполне подойти.

Частенько всё в том же Декатлоне за 1500 руб. можно купить хорошие ботинки для легких прогулок в горах. Подойдут даже зимние варианты, так как они подбиты не мехом, а флисом. Да, жарковато. Но жар костей не ломит, а травмированные суставы очень долго восстанавливаются. И зимние ботинки из Декатлона хорошо подходят для дождливой погоды. Они не промокают. 

5. Дождевик + ветровка
Либо куртка, которая держит и воду, и ветер. Такие часто продаются в отделах для морских прогулок. Так же у вас может быть в наличии неутепленная куртка для горнолыжного спорта. Она тоже подойдет

6. Флиска
По ночам и в дождливую погоду действительно прохладно. Иногда прямо как осенью.

Ничего лучше, чем кофты из флиса для гор еще не придумали. Они легкие, теплые и быстро сохнут. Кажется,  такие уже есть у всех. Если у вас нет, возьмите свитер или другую теплую вещь, которая может его заменить.

Примерный список одежды для поездки на несколько дней в Приэльбрусье:
· пара футболок чтобы ходить в отеле или надевать под рубашку; 



· легкая дышащая рубашка с длинным рукавом; 



· туристические брюки из быстросохнущей ткани; 



· головной убор + то, что закроет шею и уши; 



· дождевик + ветровка; 



· кофта (желательно из флиса); 



· три пары носков (желательно для трекинга / спорта или просто с мягкими швами); 



· сменное белье. 



Дополнительно:
· солнцезащитный крем; 



· солнцезащитные очки; 



· минимальная личная аптечка; 



· трекинговые палки; 



· рюкзак для того, чтобы сложить воду, еду, кофту и дождевик. 



Если планируете выйти в зону снега и подняться до скал Пастухова или до Приюта 11:
· шапка или теплый капюшон; 



· пуховка; 



· горнолыжные штаны или что-то утепленное; 



· баф или маска на нижнюю часть лица (если тяжело дышать через ткань, пользуйтесь солнцезащитным кремом); 



· туристические бахилы или гамаши; 



· кошки. 



Выходя из отеля утром, берите кофту и дождевик. Помните о том, что погода меняется часто. Запаситесь бутылочкой воды и легким перекусом. Не забудьте аптечку и документы. А фонарик и спички/зажигалку просто упакуйте в пакет, спрячьте в укромное место в рюкзачке. Пусть просто будут. 

Все фотографии, которые вы видите в этой статье, были сделаны в августе 2018 года. Вот такое в горах было лето. 

Надеемся, наши советы помогут вам подготовится к поездке.

