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Перфоратор Bosch GBH 2-24 D

Перфоратор Bosch GBH 2-24 D предназначен для профессионального строительства. Производитель — Китай, основной бренд — Bosch. Компанию основал немецкий инженер и предприниматель Роберт Бош, в 1886 г. Она — мировой поставщик услуг и технологий автомобильного, промышленного, строительного, упаковочного направления, а также товаров потребления.

Перфоратор — инструмент не очень шумный, удобный, мощный, брендовый. Помещается в пластиковый кейс, где есть место для отверток, буров, карандашей. Модель обеспечена предохранительной муфтой, которая оберегает от травм и повреждений пользователя. Инструмент используется, чтобы долбить стены. Пневматический механизм легко осиливает бетон, кирпич, твердое дерево.

Регулирование скорости проходит с помощью фиксированной пусковой кнопки. Поворот долота допускает работать с разных углов. Вентиляция встроенная — двигатель охлаждается и не перегревается.

Шарнирное крепление обеспечивает сетевой кабель, а металлическая полоска идет в дополнение к рукоятке для крепления. Высвободить бур или сверло можно режимом реверса. Есть ручка, позволяющая уверенно управлять положением перфоратора (особенно при долблении) и стержень из металла, чтобы регулировать глубину засверливания.
Преимущества
· скорость — вращение головки с 900 обор. в мин;
· компактность;
· встроенные пылеуловители;
· грамотное распределение веса.
Техническая характеристика: вес 2,8 кг; нет виброзащиты; три количества режима; мощность 790вт; тип — хвостовик sds-plus; наибольший диаметр буровым сверлением (по бетону) — 24 мм; сверление (самый большой диаметр) по бетону коронкой — 68 мм; кабель длиной 4 м; размер габаритов — (367*82*210 мм).

Упаковка:

- весовая категория 6,69 кг;
- длиной 444 мм;
- шириной 351 мм;
- высотой 114 мм.

