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После фантастического успеха прошлого года APPLE празднует
начало нового пути совершенствования сервисов

Компания отметила конец 2019 г., который стал знаковым в интересах предлагаемой APPLE сервисов. Этот год знаменателен появлением APPLE ARCADE, APPLE tv+, APPLE NEWS+, APPL CARD и с большим успехом стали продолжать работать APP STORE, APPL MUSIC, ICLOUD.

APP STORE является надежным и обновляющимся магазином приложений. Его понедельно посещает больше половины миллиарда пользователей. Он дает гарантию max безопасности пользователям, которые выбирают приложения и позволяют публиковать свои товары наиболее крупным компаниям, а также отдельным разработчикам для 155 стран мира.

Корпорация предлагает услуги высокого качества и обеспечивает высокий уровень защиты и безопасности личной информации. Также компания предоставляет создателям и разработчикам продуктов иметь возможность делиться своими решениями и находками со всеми пользователями.

Старший Вице-Президент Э. Кью сказал: «2019 г. — самый значимый для истории APPL-сервисов. Мы предлагаем нашим клиентам большое количество новых услуг. Компания входит в следующее десятилетие, имея много новых наработок. Мы благодарим наших клиентов-покупателей и будем дальше предлагать работы наилучших авторов, журналистов, рассказчиков, разработчиков».


