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Дизайн в современном мире: оформление элементов садового участка
Окружающую территорию дома или дачи любой человек представляет по-своему. Для раскрытия образа есть элементы, которыми можно воспользоваться. «Живая природа» — это вода и растительный мир. Другими объектами считаются садовые тропинки, беседки, колонны и другое. 
Участок расположенный близко к воде будет более красивым. Водоемы — это украшение сада, а небольшой пруд удобен для поливания или выращивания рыбок. Такой дизайн мало привлекает, если за ним не ухаживать впоследствии. 
Забор можно сделать с промежутками или более плотно, чтобы защититься от «любопытных глаз». Красивый дизайн с живыми вставками цветов украсит строение. 
Ландшафтные дорожки многофункциональны. Можно перемещаться при любой погоде. Они бывают связующими, прогулочными, входными, а также мягкими и твердыми.
Территория неровного рельефа становится находкой для дизайнера. Такая местность будет эффектной для декорации сада, зонирования и создания террас. Частично рельефную поверхность можно оставить, а остальную преобразовать. 
Красивый дизайн света, декоративных «живых» элементов
Освещение привносит особую теплую атмосферу. С помощью игры теней и света рождаются причудливые сказочные образы. Некоторые элементы (кусты, фигурки) подсвечиваются. 

Стиль мавританского газона относится к декоративному оформлению. Растения могут сами выполнять посев. Они располагаются полянками и полосками. Живут от одного до нескольких лет. 

[bookmark: _GoBack]Кустарники и деревья можно использовать как декорацию. Высадить деревья отдельно друг от друга или объединить их кронами. Кустарники «выстроить» как забор. Дизайн цветов также войдет в общую картину. «Живые фигурки» топиарии подойдут для декорирования.




