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ТИББИЁТДА ҚЎЛЛАНИЛИШИГА ДОИР ЙЎРИҚНОМА

НЕОКАРД

Препаратнинг савдо номи: Неокард

Таъсир этувчи моддаси (МНН):  Fructose Sodium Diphosphate

Дори шакли : инфузиялар учун эритма тайёрлаш кукуни.

Таркиби: 1 флакон қўйидагиларни сақлайди:

фаол модда: Фруктоза дифосфат натрия- 5мг;

Таърифи: Оқ ёки деярли оқ рангли кристалл ҳолатдаги, кучсиз ҳидга ва қалтис  тузли таъмга эга кукун.

Фармакотерапевтик гуруҳи: метаболик жараёнларни тузатиш учун восита.

АТХ коди: C01EB07

Фармакологик ҳусусиятлари: Препаратнинг таъсир қилиш асосий механизми- ҳужайранинг деворчаси билан ўзаро таъсир қилиб, фосфорфруктакиназ, пируваткиназ ва  лактакиназларнинг фаоллигини қўзғатиб, натижада ҳужайра ичидаги юқори энергетик фосфат пулини кўпайтириш. Унинг ҳужайра ичидаги қуюлиши ҳужайранинг “иҳтисослиги”га боғлиқ.  Инсоннинг  эритроцитлари ичида Неокарднинг қуюлиши 6-10 мг/л ҳужайрага тенг. Ҳужайранинг юзи билан таъсири ҳам калий ионлари юқори  даражада сингиши билан боғлиқ. Неокард гиперакалиемиянинг салбий оқибатларига қарши таъсир кўрсатиб, юрак мушакларида аденозинтрифосфат кўламини пасайишини олидини олади ва юрак фаолиятини қувватлаб, уни тўҳташини олдини олади.  Миокард ишемиясида АТФ ва креатифосфат кўламларини тутиб туриб, Неокард кардиореспиратор жонланштиришда ёрдам бериб, коронар артерияларнинг ўткир окклюзияси туфайли келиб чиққан  некроз зонасини чеграралайти; ижобий кардициркуляр самарани келитириб, миокард кенг инфекторли миокард беморларга қўлланилганда гемокўрсаткичларни яҳшилаб беради, айниқса бошланғич даврда. 

Неокард  гемморагик ва травматик шок ҳолатларда сезиларли даражада протектив фаолликга эга ва муваффақиятли жонлантиришга ёрдам беради. Неокард, шунингдек бош мия тўқималарга ифодаланган протектив самара кўрсатиб, гипоксик стресснинг оқибатларини пасайтиради.   
Юракнинг сурункали ишемик касаллига чалинган беморларда Неокард иш қобилиятини ва оғирликлардаги  юрак функциясини  яхшилайди; юракка цитостатикларнинг  заҳарли таъсиринининг  биокимёвий ва электрокардиограф намоенларини пасайтиради. Неокард узоқ муддатли ишемик кардиоплегиядан сўнг етарли даражада юрак фаолиятининг мустаҳкамланишини тезлаштиради. 
Белгиланиш бўйича, Неокард жигар ва буйракларни ишемия ҳамда постишемик реперфузия билан чақирилган органик ва функционал шикастланишларда ҳимоялайди. 
Неокард периферик қон томирлари касалликларига чалинган беморларда қоннинг реологик кўрсаткичларини яхшилайди. Кўп маротабали қон қўйилишларда Неокард ички эритроцитар энергетик пулни кўпайтириб, қўйилаётган плазмада калий миқдорини пасайтиради, шунингдек ҳужайралар ичида калий ва натрийнинг ўзаро нисбатини тиклайди ва эритроцитларнинг гемолитик турғунлигини ва эгилувчанлигини яхшилайди. 
Неокард катталарда респиратор дистресс-синдромни даволашда фойдали бўлиши мумкин. Бу синдромда Неокард йўғон ҳужайралардан гистамин чиқишини чеклайди, ва нейтрофилларда эркин кислород радикал (перекисли ва оксидли) пайдо бўлишини олдин олиш  орқали ўпкаларнинг макроваскуляр шикастланишини пасайтиради.
Бундан ташқари, Неокард азотли мувозанатга  ижобий таъсир қўрсатади ва умумий парентерал озиқланишда глюкозанинг утилизация қилинишига ёрдам беради.  
Фармакокинетика

250 мг/кг миқдордаги инфузия қилингдан сўнг, 5 дақиқадан кейин, Неокарднинг плазмадаги тўпланиши   770 мг/л. Инфузия тугагандан сўнг , 80 дақиқадан кейин,  белгиланувчан миқдорда Неокард аниқлангани йўқ. Неокард плазмадан йўқ бўлишининг асосий сабаби тўқимада томирдан ташқари ўзан тарқалиши ва ноорганик фосфат ва фруктоза эритроцитар ҳамда плазматик фосфатазлар таъсири остида гидролиз бўлиши. 
Қўлланилиши
- ўткир миокард инфаркти
- шок ҳолатлар
- сурункал юрак етишмовчилиги
- интраоперацион миокард инфаркти
- турли жойлашувга эга ишемия (шу қатори оёқлардаги оғир ишемия)

- ўткир бош мияда қон айланиши бузилиши 

- метаболизм бузилиши орқали келиб чиққан гипофосфатемия 

- юракдаги  операциялар жараёнида  экстракорпорал қон айланишида ва оғир трансфузиялар туфайли дифосфоглицерат заҳиралари пасайиши
- спорт тиббиётида жадал юкловлардан сўнг энергетик куччни тиклаш учун 
- жисмоний зўриқиш ривожланишининг профилактикаси, экстремал жисмоний юкламаларга мослашувни яхшилаш
Способ применения и дозы

Некокард фақат вена ичига инфузилар учун мўлжалланган. Тезкор вена ичига жўнатиш учун (таҳминан 1г/дақ тезлигида, бу эса 10мл/дақ тенг) 5г Неокардни илова қилинган 50 мл эритувчи моддадан фойдаланиб, 10 % эритма ҳосил қилиб жўнатилади. Тавсия этилган счуткалик миқдор ва қўллаш давомийлиги ҳолатнинг оғирлиги билан ифодаланид. Ўткир ҳолатларда препарат 125-175 мг/кг миқдорида, максимал даражада 250 мг/кг миқдорда  жўнатилади (яъни суткада 2 флакон). Янада юқори миқдорда жўнатилиш зарурияти пайдо бўлса, умумий суткалик миқдорни 2 бўлиш тавсия этилади. Ўткир ҳолатларда- бир кило тана вазнига 75 мгдан 160 мггача кукун ишлатилади (Неокарднинг 5 г 1-2 флаконига тенг). Интраоперацион миокард инфарктида препарат жўнатишдан олдин кардиоплегик эритмага қзшилади. Инфузияларнинг профилактик курсини операциядан олдин  3-5 кун давомида ва операцидан сўнг  суткага 1 флакон ишлатиб жўнатиш тавсия қилинади. Гипофосфатемия терапиясини учун белгиланадиган миқдор, фосфор миқдори кўпайиб кетмаслиги учун , танқислик миқдорига боғлиқ,  
Болалар учун дозалаш тана вазнига қараб белгиланади. Бир грамм Неокард 4.6-4.8 мол ноорганик фосфат беради. 
Муҳим! Тайёрланган эритмани фақат бир маротаба ишлатиш мумкин. Ишлатилгандан сўнг қолган миқдорни ташлаб юбориш керак. 
Ножўя таъсирлар
Жуда кам ҳолларда –турли оғирлик даражасидаги аллергик реакциялар. 10 мл/дақ жўнатишда, юз қизариши, юрак тез уриши ва қўл-оёқларнинг увушиб қолиши кузатилиши мумкин. 
Қўллаш мумкин бўлмаган ҳолатлар
- препартларга маълум юқори сезувчанлик
- гиперфофатемия
- буйрак етишмовчилиги
Дориларнинг ўзаро таъсири
Неокард ўзга дори воситалари билан ўзаро таъсири аниқланмаган. 
Мос келиши: pH3.5-5.8 эритилмайдиган ўзга дори воситалар билан, шунингдек калий тузининг ишқор эритмалари билан Неокардни аралаштриш тавсия этилмади. 
Алоҳида кўрсатмалар: 

Креатинин клиренс 50 мл/дақ паст бўлган беморларда қондаги фосфат миқдорини доим кузатиб туриш керак. Ёш болалар перепарат фақат жуда зарур ҳолатларда ва қатъий тиббиёт назорати остида ишлатилиши лозим. 
Ҳомиладорлик ва эмизиш:

Учинчи триместрдаги ҳомиладр аёлларда Неокард билан даволанишда ҳеч қандай ножўя таъсирлар аниқланмади. 
Транспорт воситаси ва потенциал ҳавфли механизларни бошқаришга таъсири: 
Автомобил ёки бошқа механизмларни бошқаришга таъсир қилмайди. 
Эҳтиёткорлик чоралари:
Неокардни жўнатишда, эритманинг тери ости тўқимасига тушиши ўрта миёрда локал оғриқ чақиради. 
Дозани ошириб юорилиши
Неокард препаратининг дозани ошириб юбориш симптомлари аниқланмаган
Чиқарилиш шакли 
Резинали пробка ва елим қопқоқли шиша шаффоф флаконлар (кукун ва эритма). 

2 флакон картон қутига қўллаш йўриқномасини юилан жойлаштирилган.
Сақлаш ҳарорати
Ҳона  ҳарорати 25 Сдан  ошмаслигини таъминлаб сақлаш. Препаратни бузилган ўрамда бўлса ишлатмаслик . Болалар оломайдиган жойда сақлаш! 
Яроқлик муддати
3 йил.
Дорихоналардан бериш тартибиУсловия отпуска из аптек

Шифокор рецепти билан.
Ишлаб чиқарувчи
Biochemical Pharmaceutical Factory of Zhuhai SEZ КНР
№6 Шарқий Джинхай кўчаси, Джинванн майдони, 

 Джухай ш., Гуандонг провинцияси, КҲР

Дори воситалаининг сифати бўйича эътирозлар ва таклифларни қабул қилувчи ташкилот номи ва манзили: 

МЧЖ«Inom Healthcare»
Ўзбекистон Республикаси, Тошкент ш., Яшнобод тумани, Элбек кўчаси, 8уй.
Тел/Факс: +998712896286
Электрон манзил: vsavdo@mail.ru
