Раздражительность.
В данном случае речь идет о сильной раздражительности, когда ребенок  капризничает, плачет, кричит по поводу и без, трудно успокаивается. 

Причины могут быть различными, одна из которых заболевание инфекционной болезнью, что сопровождаются общим недомоганием, высокой температурой, болью. Следовательно, ребенок может стать раздражительным и весьма капризным. Раздражительность, что сопровождается рвотой, беспокойством, головной болью, возможно, признак менингита. 

Еще одна причина – непереносимость пищевых продуктов. Нервозность и вспыльчивость являются главным признаком расстройства кишечника, что вызвано невыносимостью клейковины (составляющая злаков). Малыш мучается постоянным поносом, плохим аппетитом, вздутием. Стул при данном заболевании обильный, кашеобразный, бледноватого цвета, резким запахом,  липнет к горшку. Из-за нехватки питательных веществ ребенок ходой, отстает от сверстников в развитии, росте. 

Если Ваш ребенок слишком раздражителен, то следует проконсультироваться с врачом. Если непереносимость клейковины  подтвердиться , та будет необходимо соблюдать специальную диету, где вместо мучного в пищу употребляется кисломолочные продукты, фруктовые либо овощные пюре, рис, гречневая крупа, перетертое мясо. 

Если Вы заметили, что ваш ребенок приходит со школы с нехорошим настроением, а после обеда настроение повышается – возможно, у него сниженный сахар в крови между приемами пищи (гипогликемия), что говорит о склонности к сахарному диабету. Узнайте, не страдает ли ребенок жаждой, сухостью во рту частым мочеиспусканием, повышенным аппетитом, похуданием, слабостью. Необходимо сделать анализ крови на сахар и обязательно посоветоваться с врачом – эндокринологом. Не надо делать большие перерывы между приемами пищи. Нормальный прием пищи ребенка – это небольшими порциями около 5-6 раз в день. 

Причиной раздражительности у ребенка может стать эмоциональный дискомфорт. Так он может отвечать на недостаток любви, наказание, слишком строгое и властное отношение родителей. 
