Наблюдение за водой дает ощущение покоя. Нет ничего лучше, чем отдохнуть, после тяжелого рабочего дня, возле воды и поразмыслить о вечных ценностях, слушая её плескание. В жаркую погоду небольшая лагуна позволит сделать климат в Вашем садике  мягче. Да, не стоит принимать за истину, что имеющийся у Вас пруд станет источником происхождения различного рода насекомых. Это является утрированием. Текучая вода не способствует размножению насекомых. Небольшой ручей, пруд, озеро или все вместе не сможет испортить Ваш пейзаж. И не стоит бояться экспериментов, для того, чтобы владеть водоемом на своем участке, не надо тратить большое количество сил и средств.
Здесь я попытаюсь описать азы разработки водоемов, для тех, у кого есть желание сделать это красиво, профессионально и, самое главное, профессионально.  
Допустим, у Вас есть желание сделать пейзаж, состоящий из рокария с водным родником и прудом у образования. Первое, что необходимо сделать, это выбрать место, где будет находиться данное сооружение. Здесь нужно сказать следующее: если Ваш домик находиться в лесу (хвойный, лиственно-хвойный), то едва ли там будет уместен альпинарий. Но от водоема можно не отказываться, просто стоит помнить, что ухода он потребует больше. 
Значит, Вы нашли теплое место, не обделенное солнышком, чуть в стороне от основного сооружения и проходящих тропинок (так как это место отдыха, уединения). Было бы замечательно, если это место было защищенным от холодных сильных ветров. Дальше требуется определиться с размерами Вашего водоема (прудика, водопада и т.п.) и альпинария. Все элементы пейзажа должны подходить друг другу по размерам. К примеру, размер поверхности пруда должен быть меньше на 1/3 – 1/4  каменистой горки, еще лучше будет смотреться, когда альпинария не будет иметь четких границ и её составляющие элементы будут плавно переходить в окружающий ландшафт. Опять же,  навряд ли будет смотреться шикарно протяженный речей. Что берет начало на небольшом бугорке и впадает в небольшую «лужу». Ширина и высота водопада также должна быть соответствующей альпинарию. Будет лучше, если расположить горку так, чтобы   ручеек стекал по самому покатому склону, которая должна быть, к тому же, самой видимой.  После этого, необходимо нанести очертания Вашего будущего сооружения. Надо начать с копки пруда.  Плодородный верхний слой отложите в сторону: его можно будет использовать под основание альпийской горки, в случае если грунт из нижних слоев легок по своему механическому составу (песок). В Подмосковье чаще встречаются тяжелые грунты, которые рекомендуется сразу вывозить либо использовать для приготовления смеси под посадку деревьев и кустов. В случае, если удалить выкопанную почву некуда или размеры будущей горки очень велики – можно использовать данный грунт в основе горки. При этом необходимо помнить, что чем больше глинистый грунт, тем больше будет посадка. 
Пруд необходимо начинать выкапывать с середины, с самой глубокой его части. Выкопав до заданной глубины – переходите к формировке стенок. Здесь можно пофантазировать: сделать их абсолютно пологими или со ступенями, на которых будут растения. После формирования начерно внутренней части водоема, указав параметры размеров, не стоит забывать, что внутренняя величина будет на 10% - 20%  меньше котлована, что Вы выкопали.  Завершенный котлован досконально просмотрите на наличие камней, торчащих корней, утрамбуйте грунт на дне и стенках водоема и насыпьте  сеяный песок, играющий роль амортизатора. На песок укладываем специальный синтетический материал – «подложку», которую покрываем гидроизолирующей пленкой. При наличии средств, лучше использовать специальную заграничную бутил-каучуковую пленку, которая идет в рулонах разной величины и можно подобрать необходимый размер для меньшего склеивания. При отсутствии средств, можно использовать специальную отечественную полиэтиленовую  пленку, но для такой пленки губителен солнечный свет и чтобы продлить срок её службы советую обложить её, к примеру, камнем. Под скрепляющий раствор можно использовать печную глину. Правильным будет, если к окончанию работ с прудом, грунт под горку будет уже насыпан и , к этому времени, даст нужную усадку. Если сроки сжаты и нет времени ждать усадки грунта под альпинарий, можно использовать в качестве основания щебень, песчано-гравийную смесь или песок, которые дают минимальную усадку. Но помните, что толщина верхнего слоя, где будут растения, должна быть не меньше 20 см. – 40 см., но под крупные растения нужно будет делать посадочные ямы. Для водолюбивых растений потребуются «глиняный замок». 
Теперь можно с наслаждением взирать на результаты Вашей работы: выкопанный пруд, полка неровные берега, куча земли, где только вы видите будущий прекрасный ландшафт. Не следует спешить с обрезкой краев пленки, которая после заполнения пруда водой тоже даст усадку и поверхность водоема сама покажет неровные края берегов. После того, как Вы выждали максимальный срок для усадки. Можно приступать к постройке водопада. Конечно можно приобрести готовые стекловолоконные формы и установить их по скату горки в хорошо уплотненный грунт, подвести  к верхушке воду и получить фактически готовый водопад. Но такая конструкция будет смотреться не очень подлинно и довольно таки непрочная. Можно направление водопада устелить обрезками пленки и точно так провести воду. Но данный способ, несмотря на натуральный вид, будет не очень крепким. Например, его можно будет повредить, наступив, когда будете вырывать сорняки, при этом он потеряет свою изначальную форму. Специалистами предлагается следующий вариант: бетонировка лотка. Данная конструкция боле надежна, дольше прослужит и содержит массу возможностей для градостроителя. Для такого лотка необходима надежная подоснова. На деле это будет железный остов из крепкого швеллера. Иногда для очень крупных и тяжелых лотков основа швеллера, вогнанного в грунт, заливается бетоном. Конструкция будет похожа на ступенеобразную лестницу различной длины и высоты. Это и будет Ваши предполагаемые  канал, переливы, перекаты. В последующем, Ваша конструкция покрывается железобетоном, гидроизоляцией и ей дается время для полного высыхания. Пока конструкция твердеет, можно заняться подготовкой горки, к примеру, разлаживая по ней камни, которые лучше брать однопородные, сделайте преимущество в счет камней горных пород. 
После того, как бетон застыл, покрываем лоток слоем жидкого раствора, который украшается камнями, при этом надо учитывать силу течения, чтобы не получилось очень глубоко либо, наоборот, мелко. При создание лотка, старайтесь избегать прямолинейность, делайте изгибы, переливы, резкие перекаты сочетайте со спокойными заливами. Прекрасно будет выглядеть вереница из нескольких водопадов. Но всего должно быть в меру. При устройстве верхней части лотка (откуда подается вода) необходимо заложить шланг либо трубу, это делается на первом этапе, так как в последующем буде сложнее уложить её герметически. 
Как правило,  применяется закрытый цикл водоподачи (из пруда вода поступает к верхушке, стекает по руслу, возвращаясь в водопад). Из пруда вода закачивается насосом, обычно погружным, которые Вы можете замаскировать на дне камнями либо элементами декора. При подводке электричества, надо заложить несколько запасных выводов, которые пригодятся, если у Вас появиться желание сделать освещение либо фонтанчик. На освещение рекомендуется не экономить. Можно установить на горке фонари такие же, как на всем участке, только поменьше и не сильно яркие, сделайте подсветку наиболее эффектно смотрящихся камней,  растений, водопада, сам пруд украсьте подводными и курсирующими фонарями. Управлять всеми составляющими лучше по раздельности, дабы иметь возможность играть светом. Нередко в системе обращения воды используют фильтры, различные по типу действия ( химические, бактерицидные, биологические). Нужный Вам фильтр можно приобрести в специализированном магазине. Но имейте в  виду, что в замкнутом цикле не может быть хрустально чистой воды. Воспринимайте спокойнее появление различных насекомых и  потемнение воды. Лучше всего посоветуйтесь со специалистами и  заселите в Ваш пруд зоо- и фитопланктон, рыбок – это поможет для ускорения процесса создания естественной среды. Жабы и лягушки, заглянувшие в Ваш пруд, принесут важную пользу, уничтожая комаров, мошек и слизней.  
При оформлении горки помните: горка должна иметь красивый вид даже без растений. Большие камни лучше уложить у основания, средние и мелкие - повыше. Разлаживайте камни более естественно, не наваливайте их искусственным  образом. Хорошо будет смотреться фиктивный пересохший ручеек из тесно выложенных камней, что пересыпаны галькой. Подбирая растения, полагайтесь на свой вкус и советы профессионалов. Поливать надо будет сразу после посадки, потом только рыхлить грунт и выкорчевывать сорняки. Примерно через полгода надо будет отселять разросшиеся растения, поэтому не следует сажать рассаду  кучно и беспорядочно. Высадите растения одного вида на определенном участке альпинария, позже они сомкнуться и будут выглядеть одной целой картиной. Получайте наслаждение от творческого подхода к делу.  
 
