Ремонт стиральных машин
Мы все производим стирку своих вещей – кто-то вручную, а кто-то с помощью стиральных машин. У большинства из нас, в доме стоит стиральная машина. Это может быть как автоматическая стиральная машина, так и полуавтоматическая с верхней загрузкой. 
Ведь бывает такое, что стиральная машина, внезапно, перестала нагревать воду или вовсе остановилось в процессе стирки. Большинство из нас не механики, чтобы знать, что могло выйти из строя. На помощь нам приходят опытные мастера по ремонту стиральных машин.
Ремонт стиральных машин недорого СПб
Ремонт стиральных машин в Санкт-Петербурге – одна из специализаций нашей компании. Компания «Холодильный дом» уже почти 10 лет на рынке технического обслуживания бытовой техники.
Основными причинами являются:
· выход из строя ТЭНа (нагревательного элемента)
· засор фильтра сливного насоса
· пережатый шланг слива или подачи воды
· Неисправность в электронике
· Сбой цикла стиральной машины
Если у вас сломалась стиральная машина – смело звоните нам по телефону +7 (900) 624-20-20! Согласуйте дату диагностики с нашим мастером по ремонту стиральных машин. И после проведения диагностики согласуйте ремонт стиральной машины. Со стоимостью ремонта стиральных машин можете ознакомиться в разделе нашего сайта «Цены»
На текущий момент, ремонт стиральных машин, осуществляется только в мастерской. Заранее имейте ввиду данную информацию!
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