<h1>Онлайн слоты | Топ лучших слотов с джекпотом<h1>
На вопрос, для чего люди играют в азартные игры, многие ответят, что просто для развлечения, или для развития логического мышления, в случае таких карточных игр, как покер или бридж. Но немаловажным, а иногда и решающим фактором для популярности этого развлечения становится возможность выиграть крупную сумму денег.
Сорвать джекпот – мечта всех игроков. Но для этого нужно знать, какие видеослоты его имеют.  разработчиков 
<h2> Mega Moolah от компании Microgaming<h2>
Графика и сюжет этого игрового автомата основаны на популярном мультфильме про Короля Льва. Сам Король зверей олицетворяет собой Вайлд в игре.
Несмотря на то, что этот видеослот уже довольно старый, он пользуется неизменной популярностью среди игроков. С самого начала игры пользователь помогает расти прогрессивному джекпоту, что заслуженно приводит к большим выигрышам.
За свои внушительные джекпоты этот автомат и пользуется таким заслуженным успехом. Минимальный гарантированный выигрыш при джекпоте составит не менее миллиона рублей.
А самый большой выигрыш на этом видеослоте был больше 600 миллионов. В рублях.
Слот Mega Moolah дает возможность выиграть 15 фриспинов, а это немаловажно для игры. Но самое важное в этом автомате то, что в нем целых 4 джекпота. Мини - джекпот составляет 10 долларов, а Мега – джекпот доходит до 5 миллионов долларов. Это означает. Что при соответствующем везении игрок может получить весьма внушительную сумму.
По отзывам многочисленных пользователей игровой автомат Mega Moolah получает 10 баллов из 10 возможных. 
<h2>Beach Life от Playtеch<h2>
Этот игровой автомат можно смело назвать гордостью его разработчиков. И все благодаря прогрессивному джекпоту, который на сегодняшний день составляет более 3 миллионов долларов.
При прогрессивном джекпоте от каждой ставки в общий призовой фонд идет небольшой процент. В итоге получается весьма значительная сумма.
Игровой автомат Beach Life очень прост в использовании, что делает его таким привлекательным. Фиксированная ставка на 1 линию равна 50 центам. Среди дополнительных возможностей слота Beach Life  можно выделить бонусную игру и Скаттеры. Именно благодаря им игроки получат максимум удовольствия от игры и немалые шансы на победу.
По отзывам пользователей этот видеослот получает из 10 возможных баллов свои заслуженные 8. 
<h2>Millionaires Club от CryptoLogic<h2>
Популярность этого игрового автомата началась в 2007 году. Именно тогда один из игроков сорвал джекпот в 8 миллионов долларов. С тех пор слот Millionaires Club стал одним из самых популярных, как раз с него начался период больших выигрышей в виртуальных казино.
Графика у видеослота Millionaires Club  уже существенно устарела, но на его популярность это не влияет. Главный приз в игре увеличивается каждую неделю, что дает игрокам надежду когда-нибудь сорвать джекпот. По отзывам игроков этот видеослот получает 8 баллов из 10 возможных.
<h2>Major Millions  от Microgaming<h2>
Этот игровой автомат доступен каждому игроку, т.к. у него весьма невысокая максимальная ставка. Зато, если выпадает Major Millions  выигрыш возрастает в 3 раза. При наличии 3 таких символов на третьей линии пользователь получает доступ к прогрессивному джекпоту. Видеослот получил 7 баллов из 10 возможных.
<description>Дескрипшен</description>
Азартные игры привлекают внимание многих пользователей. Это помогает скоротать время, развить логику и еще дает возможность выиграть большую сумму денег.

