Отечественная система оконных профилей BRUSBOX изготавливает все свои профиля из материала увеличенной ударной вязкости и стойкости к погодным явлениям. Профиль данной марки известен на российском рынке на протяжении 5 лет, ему присущи устойчивые технические свойства, что имеет значение при работе с данным товаром. 
BRUSBOX – оконные профили, что созданы в России, используя длительный практичный опыт изготовления пластиковых окон и исключительную совокупность новаторских технологий. Профили BRUSBOX отличают качество, в корне новая разработка производства. 

В структурах окон из профиля BrusBox применяются разные стеклопакеты, имеющие наибольшую толщину 32мм, крепления исполняется с помощью специального добавочного профиля. Производство снабжено передовыми установками, дозволяющие изготавливать качественный оконный профиль по доступной цене. Окна из такого профиля прослужат долгие годы без потери изначального вида. Профиль испытан, согласно требований ГОСТа, на  стойкость сварочного шва, что получен при соединении двух профилей и на ударную вязкость.

Оконный профиль  BRUSBOX выигрывает по сравнению с другими марками. Компания предлагает огромный выбор товара из ПВХ профиля  BRUSBOX, превосходного качества, что хорошо охарактеризованную на рынке товаров. Также компания предоставляет подробную информацию о профиле и окнах: материалы, используемые при изготовлении, предлагаемый выбор, виды конструкций. 

Окна устанавливается специалистами компании с выполнением всех. Компания индивидуально подходит к каждому заказу, выполняет четкий замер, качество и аккуратность при исполнении, гарантия долговечности и дальнейшее сервисное обслуживание.   
