Раскладной Nokia E90 – многофункциональный коммуникатор. Он является продолжателем линии моделей Nokia E9300 и Е9500. В раскрытом виде с широким внутренним экраном (800x352 пикселей) и полноценной клавиатурой Nokia E90 внешне напоминает уменьшенный ноутбук. В сложенном виде Nokia E90 превращается в обычный телефон с внешним экраном (240Х320). Что очень удобно, легко переключившись с одного экрана на другой, вы увидите ту же страницу, что просматривали до этого. 
Благодаря широкому экрану и стандартной раскладке клавиатуры Nokia E90 удобен для просмотра веб-сайтов. Страница видна на экране полностью и нет необходимости «прокручивать» ее при чтении текста или просмотре боковых рубрик. Как и предыдущая модель E9300, Нокиа E90 оборудован джойстиком, позволяющий легко выбирать курсором элементы на дисплее. Кроме того, на большом TFT-экране Нокия E90 удобно в дороге смотреть фильмы (читает mpeg4). Понятное дело, для расположения такого экрана и клавиатуры разработчикам пришлось пожертвовать компактностью модели. Вес Nokia E90 составляет 210 г, толщина 2 см, длина 132 мм.

Nokia E90 по функциональности можно сравнить со смартфоном Samsung i900 8Gb. Они не уступают друг другу по скорости чтения интернет-страниц, по возможностям для передачи данных (USB, Bluetooth, Wi-Fi, GPS), по приложениям и мультимедиа. Оба смартфона могут ускорять передачу информации посредством подключения к сетям WLAN и 3G. Кроме того, аппарат Nokia E90 обладает еще и QCIF камерой для видео звонков, хотя эта услуга пока еще не получила популярности среди пользователей.

Оба коммуникатора оборудованы фотокамерой с отличным качеством снимков. Но в  азиатском смартфоне дисплей сенсорный и в два раза меньше, чем у Nokia E90. Это неудобно для набора текстов, просмотра сайтов и видео. Цветопередача дисплеев Нокиа E90 на несколько порядков выше, чем у конкурента. 

Отличается и программное обеспечение этих моделей. Samsung работает в Windows Mobile 6.1 Professional, которая хоть и очень распространена, однако склонна осложнять жизнь своему пользователю. Nokia E90 запускается под Symbian OS 9.2 более простой в эксплуатации для непрофессиональных программистов. 

Благодаря наличию клавиатуры QWERTY и относительно широкому экрану (3 дюйма) с Nokia E90 еще может сравниться слайдер LG KF900 Prada II. Однако у LG отсутствуют GPS-приемник, слот для подключения карт памяти microSD и инфракрасный порт, дисплей с меньшим разрешением (400х240 точек), джойстика нет (сенсорный экран), не поддерживает WLAN и 3G.

В настоящее время цена Nokia E90 колеблется в районе $550 – 700 и выше. Эта модель была выпущена в 2007 году, и сейчас продажа Nokia E90 осуществляется во всех странах СНГ, в том числе и интернет-магазинах. Стоимость коммуникатора соответствует его многофункциональности – это статусная вещь для занятого человека, который часто в разъездах и постоянно пользуется Интернетом. В таком случае купить Nokia E90, значит, вложить деньги в свой бизнес. Начиняя Нокия E90 дополнительным софтом, в итоге можно получить скромных размеров ноутбук со встроенным телефоном. 
