«Психоаналитик»

Фильм о людях, потерявших смысл в жизни. Все герои – жильцы микрорайона Голливуд, в Лос-Анжелесе: актер, его агент, сценарист, режиссер, психоаналитик и школьница. Все маются своим существованием, облегчая его алкоголем и наркотиками. Главный герой психоаналитик в исполнении Кевина Спейси впал в депрессию из-за самоубийства жены. (Недельная небритость и бессмысленные глаза наркомана мистеру Спейси удались на славу – весьма убедительно). Работа аналитика - помогать людям выходить из сложных жизненных ситуаций, таких как у него самого. Но себе герой Спейси помочь не может и называет себя большим обманщиком в прямом эфире телепередачи.

В фильме достаточно черного юмора, иронии и в начале он создает впечатление качественного кинематографа. Однако ближе к концу либо сценарист устал, либо ему надоело иронизировать, но финал выглядит скомканным. После серии несчастных случаев, прокатившейся по главным персонажам, все они решают завязать с наркотиками и взять себя в руки.

Остается неразрешенным вопрос, прошедший красной нитью через весь фильм: «Почему люди лишают себя жизни?» Может быть, авторы хотят, чтобы зритель ответил на него…

