Особенности строительных лесов и бытовок
Добрый день, дорогой читатель. Сегодня хотелось бы поговорить о том, как же выбрать бытовку, которую вам необходимо  арендовать. А также побеседуем о выборе строительных лесов. Ориентироваться в первую очередь будем на их надежности. Особенно это касается лесов, так как они необходимы для высотных работ. Но начнем с бытовок. 
Строительные бытовки
Итак, что же такое строительная бытовка и на что необходимо обращать внимание при ее выборе. 
Строительная бытовка ˗ это так домик, небольшого размера. Главное его назначение ˗ это конечно же проживание рабочих на стройке. Но это далеко не все ее назначения. Она может выполнять ряд очень важных функций: таких, как раздевалка для работников, зоной отдыха, место встречи прорабов, для обсуждения рабочих моментов, складом необходимого инвентаря. Бытовку можно как арендовать, так и купить. Стоит обратить внимание, что  аренда бытовок на grandbuild.com.ua это прекрасная возможность сэкономить ваше время для поиска. 
Зайдя на https://grandbuild.com.ua/ вы найдете большой ассортимент бытовок и вагончиков, чтобы ваши рабочие всегда могли находиться рядом с объектом. При выборе стоит уделять особое внимание материалу, из которого сделана бытовка. Для стройки подходят только металлические. Очень важна ее мобильность, так сказать целостность конструкции. Это очень удобно для транспортировки, и для быстрого ее использования. Поэтому большой популярностью пользуются бытовки 6 метрового  размера. Ширина таких конструкций 2,4 метра. Это максимальный размер для возможной транспортировки. После попадания на объект, остается только подключить коммуникацию и бытовка готова к выполнению своих функций. 


Строительные леса
Теперь рассмотрим что же такое строительные леса и какова их основная функция. Сегодня без этих конструкций тяжело представить любую стройку.  Основное предназначение лесов - это фасадная отделка зданий, высотные работы различного плана. В настоящее время доступен большой выбор различных лесов. Все они выбираются в зависимости от типа работ, срочности выполнения объекта, отсутствия площадок для установки. Остановимся на лесах, которые используются на стройках нашей столицы.
Если вас интересует аренда лесов в Киеве, то конечно же, стоит обратить свой взгляд на компанию «Грандбуд». Данная организация является одним из лидеров предоставления в аренду металлических конструкций, в том числе и лесов. Итак, какие же леса мы можем арендовать. Рассмотрим самые популярные.
Рамные леса
Рамные леса идеально подходят для небольших высот. Очень популярный такой вид лесов с флажковым вариантом замков. Основным преимуществом является незначительный вес, а также легкость сбора конструкции, удобная горизонтальная транспортировка настилов во время работы. Но для них требуется ровная поверхность, без камней и различного строительного мусора.
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Эти леса обладают большей грузоподъемностью. Они незаменимы на большой высоте, а также для объектов со сложной геометрией. При их выборе  необходимо уделить особое внимание на качество креплений (болты) на  хомутах. В идеале нужно, чтоб они были оцинкованы, тогда леса прослужат как можно дольше и не потеряют быстро свою способность для крепления.
 
 
