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Лолита Милявская и Дмитрий Иванов

Это было пятое замужество певицы, продолжавшийся целых десять лет. Казалось, в их семье царила гармония и легкость, но именно поэтому весть об их расставании стала шоком для всех.
Ксения Собчак и Максим Виторган

Пара обвенчалась в 2013 году. Вскоре после этого, в 2016 году, у них появился сын, которому дали имя Платон. Еще через три года пара объявила о том, что они больше не вместе, хотя и продолжают совместно воспитывать мальчика.

Виталий Гогунский и Ирина Маирко

Роман этой пары начался в период совместных съемок популярного телесериала «Универ», а в 2010 на свет появилась девочка по имени Милана. Они поженились в 2017, но уже спустя два года поступило известие о том, что брак распался.

Андрей и Мария Григорьевы-Аполлоновы

Спустя одиннадцать лет брака, Андрей и Мария решили расстаться. Теннисистка уже тогда встречалась с Андреем Зубковым, а недавно объявила о том, что собирается выйти замуж за баскетболиста.

Майли Сайрус и Лиам Хемсворт

Эта поразительная пара прекрасно смотрелась вместе. В их отношениях было полное взаимопонимание и в конце 2018 они поженились. К сожалению, брак продлился всего год.

Кайли Дженнер и Трэвис Скотт

Расставание этой пары стало большим ударом для всех поклонников. Их брак длился два года, в результате которого у них появилась дочка, но в итоге они развелись.

Ирина Шейк и Брэдли Купер

На церемонии вручения «Оскара» фанаты заметили, что в отношениях одной из самых красивых звездных пар что-то не так. Брэдли мило обнимался с Леди Гагой, а Шейк не выглядела счастливой. Летом же поступило известие о том, что пара расстается. Их отношения не были зарегистрированы, но за 4 года совместной жизни у них появилась дочка, Лея.

Адель и Саймон Конекки

Отношения певицы с бизнесменом начались в 2011 году, в результате которых она родила сына. Через 6 лет пара тайно обвенчалась, но уже в 2019 решила расстаться.

Екатерина Климова и Гела Месхи

Российские актеры долгое время жили вместе, прежде чем обвенчаться. Они сыграли свадьбу в 2015 году, а через 2 месяца на свет появилась девочка, которую они назвали Изабелла. Через четыре года пара распалась.
Нино Нинидзе и Кирилл Плетнев

Приблизительно 4 года Нино и Кирилл считались примерной парой, но летом 2019 стало известно об их расставании.

Алена Водонаева и Алексей Косинус

Диджей и музыкант Алексей Косинус и бывшая участница телепередачи «Дом-2» обвенчались в 2017 году, но через два года пара объявила о расставании.

Любовь Тихомирова и Ласло Долински

Дирижер-хормейстер и российская актриса поженились в 2013 году. В результате этого брака, у пары появилась дочь – Любава. Шесть лет спустя брак распался, так как, по словам Тихомировой, они потеряли уважение друг к другу.

Лена Катина и Сашо Кузманович

Брак бывшей солистки группы «Тату» и музыканта из Словении был заключен в 2013 году, но шесть лет спустя стало известно об их расставании.

Николас Кейдж и Эрика Койке

Брак и расставание этой пары стало самым резонансным событием минувшего года, так как актер решил аннулировать брак через четыре дня после его заключения.

Памела Андерсона и Адиль Рами

Эта пара рассталась летом, когда Памела Андерсон выложила в своем Instagram пост, в котором обвинила Адиля Рами в измене.


Джефф и Маккензи Безос

Брак этой пары продержался 25 лет. В 2019 году глава компании Amazon решил развестись со своей супругой.

Ольга и Алексей Кузьмин

Спустя 15 лет совместной жизни, звезда популярного телесериала «Кухня» решила развестись со своим супругом.

Наталья Поклонская и Иван Соловьев

Этому браку не было и года. Обвенчавшись в августе 2018 года, в мае следующего Наталья объявила о расставании.
