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Современная кухня предлагает населению огромный выбор блюд для употребления в пищу. Иногда доходит до того что повара совмещают несовместимые между собой продукты. Но такое можно попробовать один раз, максимум два.
По вкусовым предпочтениям люди делятся на много групп: любители мяса, овощей, фруктов, морепродуктов.
Но особое внимание стоит обратить на тех, кто просто обожает сыр. 
Предпочтение таких поклонников сыра также учтено в меню пекарни «Три пирога». Это нереально нежный и вкусный пирог «7 сыров». 
В оболочке с бездрожжевого теста собраны самые популярные виды сыров. Сулугуни, который известен всем солоноватым привкусом; дорблю, один из благороднейших сыров мира; пармезан, отличающейся своей твердостью; гауда, который хранит в себе легкий фруктовый привкус; чеддер, с ореховой ноткой; моцарелла, известный всему миру своей эластичностью; риккота, сыр который известен своей мягкостью. 
Все виды сыров собраны воедино в одно волшебное произведение, выпеченное в печи на дровах. А неземной вкус сливочного соуса поразит вкусовые рецепторы даже самых требовательных клиентов.
Заказав этот пирог на дом, в офис вы получаете не только доставку в любое время суток, но и незабываемое впечатление от настоящей осетинской выпечки.

