Топ 10 зимних шин: самое время поменять резину.
Маневренность, скорость  машины и безопасность пассажиров в зимнее время напрямую зависит от шин. Лед, снег, слякоть не страшны за счет хорошего сцепления с поверхностью, которое обеспечивают зимние шины. Они в корне отличаются от летних – используется совсем другая резиновая смесь, каркас, на ней появляются другие шипы и рисунок протектора.
Зимние шины не подходят для сухого асфальта, так же как и летние – для заснеженных дорог. Они существенно проигрывают по всем параметрам и портятся быстрее. Поэтому стоит позаботится о  наличии летнего и зимнего комплекта. Так вы существенно сэкономите и надолго забудете о покупке шин.  Тому же ездить станет комфортнее и безопаснее на любых дорогах.
Рейтинг производителей зимней резины.
1.Nokiаn Hаkkapеliitta.  Обеспечивают устойчивость и высокую скорость на снежной поверхности.
Финская модель WR-A4 отличается превосходной резиновой смесью. В ее составе кроме каучука и силики присутствует масло конолы. Сцепление с поверхностью превосходит все ожидания – можно смело ездить на большой скорости по снежным дорогам, в условиях переменчивой погоды.
Отличная износостойкость материала продлевает срок эксплуатации. Рисунок протектора с продольными полосами отличается легкой асимметрией и надежными, острыми шипами.
2.Continental Conti lce Contact.  Легкая управляемость машиной гарантирована.
Немецкие разработчики отлично обыграли шипы – четырехугольные пирамиды с усеченными верхушками пришли на смену круглым конусам, на которые налипал снег и ухудшал езду.
Также появились новые желобки отвода снега и технология крепления шипов стала более надежной. Быстрый разгон и торможение возможны благодаря вставочкам из специального прочного сплава.
К резиновой смеси прибавились новые синтетические эластомеры, которые призваны увеличить срок использования шин.
3.Pirеlli Wintеr Icе Zеro. Шины от известных конструкторов ралли, которые знают, как скорость сделать безопасной.
Итальянцы создали идеальные шипованые шины для легковых авто. В суровых условиях шины обрадовали  идеальными результатами по всем техническим показателям. Из новшеств: ламелей стало вдвое больше, а шипы - двойные.
Теперь на шинах не осталось свободного места – вся поверхность в первоклассных шипах.
Рисунок протектора выполнен таким образом, чтобы шины изнашивались равномерно.
4. Nokian Nordman. Идеальное соотношение цены и качества.
Приемлемая стоимость этих шин и хорошее качество привлекают покупателей.  Финские шины выделяются исключительным элементом протектора – "когти медведя". Они дают безупречное сцепление и безупречное передвижение практически на любой поверхности.
5. Nokian Nordmаn4. Бесшумное и уверенное движение.
Финские производители стараются на славу и уже в который раз штурмуют наш рейтинг. Специальные подушки на протекторе и износостойкие шипы позволяют передвигаться автомобилю почти бесшумно.  Оптимальная стоимость этой марки также считается явным плюсом.
6.Goodyеar Ultrа Grip Ice Arctiс. Короткий тормозной путь обеспечен.
В условиях легкой зимы эти шины позволяют существенно уменьшить тормозной путь. Идеальная резина для умеренного климата.
V-подобный протектор оснащен желобами для воды и остроугольными ламелями.  Это похоже на волнорез, который легко выводит влагу наружу, не уменьшая скорости.
7. Gislаved Nоrd Frоst100. безукоризненное сцепление с любой дорожной поверхностью.
Шведское нашумевшее качество и обязательное удовлетворение всех потребностей автолюбителя позволило попасть этому производителю в наш рейтинг. Безупречное сцепление и приемлемый показатель шума – это не лучшее, что может предложить рынок. Это золотая середина по всем параметрам.
8. Hankook Winter i Pike RS W419. Огромное количество модификаций для удобства водителя.
Корейский производитель решил взять потребителей новшествами - V-подобный протектор с симметричным рисунком, мощный разделитель посереди шины, большие протекторные блоки с увеличенным расстоянием, обновленный резиновый  эластичный состав, высокой скопление ламелей.  Все это призвано на помощь водителю в холодное время года!
9. Fоrmula Icе. Приятное и легкое управление на влажных дрогах.
Центральное ребро и специфический рисунок протектора в сочетании с шестигранным шипом дают хорошие результаты при зимней езде. Отлично подходит для внедорожников и легковых автомобилей.  Идеально проявляет себя во время слякоти, талого снега, дождя.
Еще одним плюсом будет высокая маневренность на сухом асфальте и на снежной дороге. Шины просто созданы для городских условий и безумного трафика. Это удовольствие по демократичной цене!
10. Michеlin X-Icе Nоrth 3. Шины для любой погоды.
Тормозной путь, в отличие от предыдущих моделей производителя, значительно сокращен. Благодаря новым технологиям и конструкции машина легко будет управляться на сухом асфальте и преодолевать снежную крошку.  Но все-таки идеально подходит для сухих зим. Ко всему прочему совсем невысокая цена.
Бонусный совет специалистов.
Когда вы определитесь с шинами, обязательно обратите внимание на моторные масла. От выбора масла зависит срок эксплуатации, как отдельных деталей, так и машины. Не стоит размениваться на дешевые варианты, иначе ремонт автомобиля кажется не за горами. Рекомендуем обратить внимание на рейтинги лучших масел и выбрать среди них подходящий варинат – MOBIL, Лукойл, ELF,  Total Quartz, Mannol, LIQUI MOLY, ENEOS.

