Техническое задание. SEO-оптимизированная статья 2000 символов для книжного интернет-магазина.
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В названии статьи должен содержаться один из ключевиков.  Статья должна быть разбита на логичные абзацы. В каждом абзаце от 3х предложений. Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце.
Любое слово, например "книга" и все его словоформы "книги", "книгах" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки, использовать в статье названия брендов, разбавлять текст знаменитыми фамилиями, в общем, любыми именами собственными.
	

Как купить книгу для малыша до года. Советы родителям
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Полезные советы родителям по выбору книг для малышей. Что предлагают издательства для самых юных читателей? На какие характеристики обратить внимание в первую очередь, чтобы заинтересовать ребёнка и привить любовь к чтению?

Количество книг на полках магазинов удивляет даже искушённого любителя слова и тем самым затрудняет выбор. Особенно если предмет для чтения предназначен не лично вам, а маленькому карапузу, который ещё не знает, что такое буквы, и какой сюжет придётся больше по вкусу. Даже если вы книголюб, вряд ли одинаково хорошо разбираетесь в современных веяниях взрослых и детских изданий. Как приобрести книгу, которая увлечёт малыша и откроет дверь в неизведанный мир литературы?
1. Отдайте предпочтение нестандартной игровой форме 
Детям до года трудно усидеть на месте дольше нескольких минут. Подойдите к чтению как к новой игре. Не бойтесь купить книгу совершенно непохожую на привычный для вас томик с бумажными страницами. Первые сказки больше напоминают игрушки: они шуршат, поют песенки, пищат и звенят как погремушки, глазки у животных двигаются, фрагменты разбираются как части мозаики, а окошко домика неожиданно откроется при движении пальчиком. Страницы могут быть вовсе не из бумаги, а, например, плотного картона, пластика, дерева или непромокаемого материала, чтобы повеселиться с любимыми героями прямо в ванной.
2. Больше реалистичных иллюстраций
Если вы переживаете, как купить книгу для ребенка, которая его заинтересует, обязательно выбирайте издание с яркими иллюстрациями. Правильные рисунки привлекут внимание ребёнка и подскажут, что происходит с героями. Картинки для самых юных должны быть естественными и похожими на реальные предметы и животных. Малышу ещё многое не знакомо, и где, как не в книжке, он узнает, что зайчик серого цвета с длинными ушами, а спинка ёжика покрыта иголками. Оставьте сказки с летающими розовыми слонами детям чуть постарше. Начните с проверенных временем историй, оформленных такими известными иллюстраторами как Владимир Сутеев, Владимир Лебедев, Анатолий Савченко и другие. Добрые милые рисунки животных Тони Вульфа, полные деталей и выразительных эмоций, оценит не каждый годовалый малыш. Зато для двухлетки такая литература придется по душе.
3. Выбирайте короткие рассказы и понятные стихи
Длинные истории с запутанным сюжетом – не самый лучший выбор для первого чтения. Пусть сказки будут небольшим, с линейным сюжетом: колобок катится по дорожке, кошка догоняет мышку, лисичка украла курочку. Выбирая стихи для крохи, обратите внимание на легкость рифмы и краткость, они должны быть интуитивно понятны ребёнку. 
Перед покупкой обязательно пролистайте несколько изданий и пробегите глазами пару страниц текста. Многие сборники составляются из классических сказок, которые специально уменьшили и пересказали, от этого красота авторского слова теряется. Лучше прочитать детям историю, которую изначально написали в коротком формате такие мастера слова как А. Барто, С. Маршак и К. Чуковский, чем знакомить с кратким изложением «Красной шапочки».
Лёгкого выбора и приятного семейного чтения!
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