

Амосин
Является полусинтетичским пенициллином, обладающим антибактериальными и кислоустоичивыми свойствами.
Используется     в лечении дыхательных органов, инфекций тканей и кожных покровов,
 мочеполовой системы и желудочно кишечного тракта. Лекарство бактерицидно, справляется  с боррелиозом,
 эндокардитом и лептоспирозом.
https://text.ru/antiplagiat/5e8adf162e9cf
Ампициллин
Антибиотик полусинтетического происхождения, который направлен на лечение инфекционных заболеваний, вызваннных патогенными микроогранизмами. Препарат назначается при таких недугах как пневмония, отит, фарингит, синусит и бронхит.  Благодаря антибактериальным свойствам этого антибиотика, он используется при лечении брюшного тифа, гастроэнтерите, вызванного сальмонеллами, холецистите, менингите. Прекрасно справляется  с инфекционными патологиями мочеполовой системы (цистит) и кожными инфекциями.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad28045722

Арлет
 Лекарственный препарат проявляет антибактериальные и противомикробные свойства, проявляя активную деятельность по устранению грамотрцательных и положительных патогенных организмов. Антибиотик разрушает структуру их ДНК, а также препятствует дальнейшему делению и размножению бактерий.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad2a73951d

Амоксиклав Квиктаб
Главным действующим веществом данного лекарства является  пенициллиновый антибиотик на основе клавулановой кислоты, обладающий способностью сокращать деятельность микроогранизмов и бета-лактамаз, что делает их уязвимыми к этому лекарственному средству. Амоксиклав имеет широкий спектр применения.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad3004afa0
Флемоксин солютаб
Лекарство представляет собой гидроксильный эквивалент ампициллина, который используется при лечении поражений мягких тканей и органов пищеварительной системы. Применяется в терапии инфекционных заболеваний дыхательной и мочеполовой системы, вызванные чувствительной к амoксициллину патогенной микрофлорой.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad3392d417

Оспамокс
Является антибиотиком широкого спектра действия , основанным на блокировке  синтеза пептидогликана оболочки чувствительных бактерий.
Лекарство используется при лечении воспалительных процессов , которые вызваны патогенными бактериями. Оспамокс справляется с такими недугами как: пневмония, отит, бронхит, фарингит, абсцесс легких. Препарат назначают при терапии заболеваний органов репродуктивной системы и цистите, простатите, пиелонифрите и бактериурии беременных.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad4ab5cb67
Тридерм
Антибактериальное средство местного воздействия, выпускается в форме мази или крема. Назначается в профилактике и терапии проблем кожи, дерматозов, осложнённых инфекциями. Тридерм применяется при лечении аллегрических и атопических дерматитов со сложным патогенезом, различных экзем, кандидозов, всех типов лишая. Обладает противовоспалительными, противогрибковыми, противозудными свойствами.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad4fed2060
Акридерм
Антибактериальная мазь белого цвета, имеет противозудные и 
антивоспалительные свойства.
Акридерм часто используют  как для  лечения разных типов аллергий, как например солнечный или себорейный дерматит , так и для
 неаллергических заболеваний: хронический дерматит. Также
 назначается  при профилактике нейродермии, экземов и кожного зуда
Мазь данного препарата назначают для лечения пациентов, у которых обнаружили псориаз.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad6e446295







Бетадерм
Является как антибиотиком широкого спектра действий так и синтетическим гормоном гидрокортизоном, оказывающим прямое противовоспалительное, противоаллергическое, вазоконстрикторное и противозудное влияние.
Проникая в кожу, устраняет все воспалительные процессы, поэтому используется при лечении разных вариаций дерматозов, осложненных инфекцией и патологическими процессами в микро ранах.
Препарат назначают при недугах кожных покровов с гиперкератозом (увеличение и уплотнение рогового слоя), сильным зудом. Используется при лечении лишая, себорейного дерматита, экзем, красной волчанки и эритема.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad871c3c8c
Редерм
Препарат, комбинированный состав которого состоит из двух активных компонентов: бетаметазона и салициловой  кислоты.
Бетазон препятствует освобождению "посредников" очага воспаления уменьшает периферийное накопление нейтрофильных гранулоцит и 
препятствует выделению гнойного вещества и синтезу патогенных
 бактерий.
Имеет противовоспалительный, противоаллергический, 
кератолитический эффект.
Салициловый компонент способствует устранению роговых наслоений и глубокому проникновению бетаметазона, также смягчает кожу.
Редерм используется при лечении таких заболеваний как: крапивница, псориаз, лишай, дерматит.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ad9a3cdf70
Дипроспан
[bookmark: _GoBack]В случае, когда лечение стероидными препаратами не проходит успешно, врачи назначают Дипроспан. Это лекарственный препарат на основе активного компонента бетаметазон, продается в виде инъекций под кожу. Использование данного лекарства решает проблемы костно-мышечной системы, и позволяет комплексно лечить такие заболевания как: артриты, бурситы, радикулиты, ганглиозные кисты. Благодаря вспомогательным веществам, Дипроспан применяется при терапии аллергических заболеваний дыхательной системы ( ринит,сенная лихорадка, медикаментозная аллергия), а также при кожных недугах.
https://text.ru/antiplagiat/5e8ada6f19bb2

Фенистил
Препарат обладает противозудным, противоаллергическим, антигистаминным фармакологическими свойствами. Благодаря способности активных веществ снижать повышенную проницаемость каппиляров, лекарство назначается при лечении аллергических реакций, крапивницы, различных ринитов, отеков, лихорадок, пищевой аллергии. Применяется и как средство для устранения зуда при дерматозах, кори, краснухе или укусах насекомых. Является профилактическим веществом возникновения аллергических реакций при гипосенсибилизирующих терапиях.
https://text.ru/antiplagiat/5e8adad7b9e4a
Канизон плюс
Данное фармацевтическое средство принадлежит к группе комбинированных антибактериальных лекарственных препаратов, комбинируясь с кортикостероидами, которые применяются в гинекологической и дерматической сфере. 
В составе средства– клотримазол, гентамицин и бетаметазон. 
Канизон применяется в лечении простых и осложненных дерматитов, различных экземах, кандидозах, грибковых инфекциях, простого лишая.
Крем применяют наружно, нанося на место поражения толстым слоем как минимум два раза в день. Средство эффективно лишь в том случае, когда наносится регулярно.
https://text.ru/antiplagiat/5e8adb1a4d7a3

Белогент
Данное средство предназначено при лечении дерматоза, воспалительных 
реакций организма, а также поражений кожи с осложнениями ,вызванными 
патогенными микроорганизмами.  Содержит топические глюкокортикостероидные гормоны. При нанесении на поврежденный участок кожи, 
бетаметазон воздействует с максимальной скоростью, устраняя 
воспалительные процессы, успокаивая зуд и отечность. Препарат показан в комплексной терапии атопического и контактного дерматита, импетиго, 
флеботодермии и псориаза.
https://text.ru/antiplagiat/5e8adce58275d
Белосалик
Комбинированное противовоспалительное средство наружного применения, состоящее из дипропионата бетаметазона и фенольной кислоты. Зарекомендован в качестве противоотечного, противоаллергичесого, вазоконстрикторного средства. Мазь Белосалик применяют при лечении дерматозов, которые сопровождаются  шелушением, как например: себорейный дерматит, псориаз, нейродермит, экземы, дисгидроз кожи и асбестовидный лишай. Обладает водоотталкивающим действием, поэтому прекрасно подходит пациентам с сухой и тонкой кожей. Также применяется при лечении крапивницы, снимает зуд и успокаивает кожу.
https://text.ru/antiplagiat/5e8addb9ae22d

Дипросалик
Идеально комбинированный препарат, выпускаемый в форме мази обладающий высоким глюкокортикостероидным уровнем, и в то же время – минимальным минералокортикоидным эффектом. 
Дипросалик в форме мази показан для снижения воспаления сухих и гиперкератических дерматозов. Синтетически фторированный Бетаметазон, который входит в состав препарата, снижает воспаление, уменьшает отеки и успокаивает зуд кожи. Салициловая кислота имеет кератолические и фунгицидные свойства, способствуя смягчению кожи и бактериостатическим процессам. Является химическим эквивалентом преднизолону. Способствует улучшению эффективности лечения псориазов, дерматитов, экзем и ихтиоза. Мазь наносят на поврежденные участки два раза в день густым слоем. При особо тяжелых случаях, показано наносить более чем два раза. Имеются противопоказания, поэтому лучше посоветоваться с врачом.
https://text.ru/antiplagiat/5e8addf14c719

