Осветляющий дневной крем Mela Control от корейского бренда Ciracle, подходит для сухой, жирной, комбинированной и чувствительной кожи лица. Средство впитывается за полминуты и может быть использовано как база под макияж. Помогает осветлить пигментацию кожи и предотвращает её появление в будущем.

Полезные свойства
Витамин Е в составе корейского крема защищает кожу лица от воздействия ультрафиолета. А также активизирует процессы образования новых клеток, снижая вероятность возникновения возрастных морщин. Масло жожоба воздействует на поверхность эпидермиса, помогая в борьбе с раздражением. Масло из косточек винограда – выводит токсины из клеток, что делает кожу нежной и бархатистой.

Природные компоненты Mela Control устраняют такие проблемы как:
· акне;
· жирность;
· расширение пор:
· шелушение;
· пигментация;
· раздражение;
· воспаление. 

После утренней процедуры умывания нанесите на лицо пару горошинок отбеливающего крема, равномерно распределяя его подушечками пальцев.
[bookmark: _GoBack]Эффект увлажнения сохраняться в течение дня без утяжеления и забивания пор. Для комплексного ухода, на сайте корейской косметики также можно купить ночной крем Mela Control с отбеливающим эффектом.
