 Маленькая лекция
Человеческий организм совершенно удивительная штука. Его изучают тысячи лет, но так до конца и не изучили… Я думаю, в России лечение человека не на высоте по нескольким причинам. Одна из них: почему-то у русских принято совсем перечеркивать старое и внедрять новое. Как говорил дедушка Ленин: «не выплескивайте ребенка вместе с водой»! «Выплёскивают!» Помыли, почистили и выплеснули…. В итоге в некоторых случаях лечат, лечат, а потом мы ищем бабушку, которая молитвами и заговорами помогает там, где врачи оказались бессильны. А сколько сейчас осталось таких бабушек и многие ли решаются просить у них помощи? Это, конечно, мое мнение и кто-то может со мной поспорить. Просто я хочу чуть-чуть сравнить российскую и китайскую медицину. Традиционная Китайская медицина дает удивительные результаты по той простой причине, что Знания древних врачей бережно хранятся и передаются из поколения в поколение. Каждое новое поколение узнает что-то новое и добавляет новые знания. И получается китайцы понимают человеческий организм намного лучше россиян и европейцев. Для нас не понятно как врач может поставить диагноз, только проверив наш пульс. А в КНР для Китайской традиционной медицины, это совершенно нормальное явление и в большинстве случаев никакое другое обследование не требуется. Открою маленький секрет: при прослушивании пульса, врач слышит пульс не в одной точке. Передвигая пальцы совершенно незаметно для пациента, доктор прослушивает «как бы сердцебиение» каждого органа. При этом смотрит кожные покровы, глаза, слизистую оболочку, задает какие-то вопросы. Говорит диагноз, описывает состояние и ощущения пациента, а мы открываем рот и не можем понять, как он все это узнал. Конечно, когда необходимо, назначаются анализы и дополнительное обследование на современнейшем научном оборудовании и в комплексе решаются проблемы пациентов. Сочетание Традиционных и современных научных методов дает замечательные результаты. Хотя чаще всего для лечения достаточно методов Традиционной Китайской медицины.
У нас в организме все едино и «туда и обратно». Например, болят плечи, вы их растираете, мажете всяким разным, а они все равно болят…. Оказывается, где-то, в желудочно-кишечном тракте сбой. Или нос плохо дышит, заложенность достала, а это оказывается проблемы в шее. Или женские проблемы отражаются в пояснице или наоборот болит поясница, а заодно и низ живота, а проблемы внутри.
Какие болячки лечат? Да практически ВСЕ (стоит ли перечислять?) и основу составляют массажи, иголочки и травяные отвары. Кстати, большая часть таблеток, капсул и прочих лекарств в аптеках тоже на травяной основе….
