Что рассказал вирус о Китае. Правда о карантине и эпидемии. Как это было.
Пожалуй, наступило время, когда равнодушных фактически не осталось. Каждый сейчас причастен к событиям, происходящим в мире. Каждый в той или иной степени вынужден заботиться о безопасности: своей, близких, семьи, города, региона, страны… Мира, в конце концов. Мы просыпаемся утром и погружаемся в новости, которыми нас щедро снабжают ленты, соц. сети, СМИ. Нам рассказывают, нас учат, нам угрожают или нас успокаивают. Разобраться в этом хаосе довольно сложно. Не волноваться не получается, реальность подбрасывает свои сюрпризы и вынуждает реагировать.
Китай первым принял на себя удар эпидемии. Попробую рассказать, как мы это видели, поделиться своими мыслями и выводами. Возможно, я в чем-то ошибаюсь, возможно вы со мной не согласны. Спорить не будем, я не претендую на истину последней инстанции. Я просто буду рада, если кому-то помогу что-то осознать и принять правильные решения.
Вирус ударил по Китаю во время Китайского Нового года. Не все знают, как проходит этот праздник в Китае. Европейцы и россияне привыкли праздновать Новый Год совсем по-другому. Уже многие забыли, что это семейный праздник. Предпочитают отметить в ресторане, с друзьями, у друзей. Гуляют на всю катушку, организуется множество вечеринок, мероприятий. Китайский Новый Год – это, в какой-то степени Пауза. На целую неделю (а фактически на две), останавливаются почти все предприятия, закрываются магазины, вещевые рынки, почта, курьерские компании, рестораны и кафе. Даже онлайн торговля, Тао-Бао, прекращает прием и отправку заказов. Супермаркеты, больницы, поликлиники работают в сокращенном режиме, на экстренный прием. Остаются на посту только коммунальщики, службы жизнеобеспечения и правопорядка. До начала праздников, примерно за неделю, кипит бурная жизнь в торговых центрах: покупают массово подарки близким и друзьям, коллегам, закупают запас продуктов. И …. начинается сплошная миграция. На вокзалах, в аэропортах, автобусных станциях, пассажирских портах клубится народ. Все куда-то едут, с билетами проблемы… В начале праздников вся активность сходит фактически на ноль. Все вокруг затихает, ничего не работает, машин на улицах мало, да и прохожих почти нет. Все находятся дома с семьей, в гостях у родителей или у детей, у родственников. Только слышно грохот салютов и петард на улице. Даже на вокзалах наступает временное затишье. Проходит неделя и начинается обратный процесс. Люди, разъехавшиеся по разным провинциям, возвращаются домой, снова бурлит жизнь на вокзалах. Постепенно начинают открываться предприятия, магазины, рынки… Жизнь начинает входить в свою колею.
Вот во время этой Паузы, возникла эпидемия. Впору растеряться и наделать глупостей. Все в отпусках, государственные службы не работают, все отдыхают, предприятия стоят. НО мы увидели совсем другое. Обрушившаяся опасность моментально мобилизовала все силы. Были приняты верные решения и немедленно начали выполняться. Объявлен КАРАНТИН, глобальный карантин. Чтобы преградить вирусу дорогу из очага заражения, провинции Хубэй и города Ухань, все провинции, города и поселки немедленно закрылись. Свобода перемещения была остановлена. Между городами и провинциями остановлено пассажирское сообщение. Микрорайоны, дворы на несколько домов были огорожены. Оставлено только по одному входу, где разместились временные пропускные пункты и вышли на дежурства волонтеры. Они разъясняли людям ситуацию, информировали о мерах профилактики и мерах безопасности, объясняли, как вести себя в разных ситуациях. Было настоятельно рекомендовано не покидать свои квартиры без крайней необходимости. Все массовые мероприятия отменены. Выход за продуктами один раз в два дня, один из членов семьи. Строго? Да! Но время показало эффективность принятых мер. 
Одновременно разрабатывались методы диагностики и лечения вируса. В Ухань были направлены все мыслимые силы для борьбы с вирусом. Бригады медицинских работников изо всех провинций Китая добровольцами ехали в горячую точку, оставляя своих родных и близких. А порой ехали целыми семьями, чтобы вместе бороться с опасностью. Весь Китай следил за развитием событий в Ухане, затаив дыхание. А там, в считанные дни, точнее за 8 дней была построена и оборудована современная мега- больница на 25 000 кв. метров, создано 16 временных госпиталей на базе подходящих помещений. В провинцию было направлено все необходимое для работы медиков, защитные и дезинфицирующие средства, оборудование и медикаменты, предметы первой необходимости.
 Весь Китай в одночасье надел маски, все от мала до велика. Масок не хватало, производства стояли, людям запретили выходить на работу, продлили каникулы. И каким-то непостижимым образом, в совершенно невероятные сроки решались проблемы, обеспечивалось все необходимое, регулярно пополнялись запасы продуктов в супермаркетах и на рынках. Находясь в самоизоляции, жители фактически не ощущали сильных неудобств. Все необходимое работало без сбоев. Если не считать некоторой истерии в чатах, интернете, фейковых вбросов для раздувания паники, ПАНИКИ НЕ БЫЛО. Китай и с этим справился с Честью. 
Возник дефицит масок и правительство немедленно приняло постановление о запрете торговли масками любыми компаниями или частными лицами, чтобы предотвратить спекуляцию, только через государственные структуры. В первое время маски раздавались бесплатно волонтерами. Кто, нарушил  закон, выявлялись и строго наказывались, вплоть до уголовной ответственности, независимо от национальности. 
1,5 миллиарда китайцев, плюс живущие в Китае иностранцы в это время стали единым целым. Каждый стремился сделать что в его силах. Можно сказать: был фронт и был надежный тыл. На переднем крае с эпидемией сражались медики и ученые, а тыл поддерживал и обеспечивал всем необходимым. С первого дня и по сию пору Китай не закрылся от Мира. Китайцы объявили об опасности возникновения эпидемии! Разрабатывая меры борьбы, профилактики, лечения, китайцы открыто информировали обо всем мировое сообщество, вели статистику и оперативно сообщали о ситуации, несмотря на некоторые неадекватные ответы других стран. Китаю некогда было вступать в полемики и вести пустые разговоры. Китай делал все возможное, чтобы уберечь страну и мир. У Европы, Америки, России было достаточно времени, чтобы услышать, увидеть, понять и принять нужные меры. Если бы это произошло, эпидемия не переросла бы в пандемию, ситуация в мире не сложилась бы так критически. Три месяца форы и бесценный опыт, которые дал миру Китай могли помочь избежать критического состояния, в котором сейчас находятся многие страны. Китай, по сути, стал островком безопасности в мире. Почти все провинции получили статус нижнего порога опасности. Но Китай не расслабляется и пока меры безопасности не отменяются. Меняются приоритеты, меняются и совершенствуются правила, чтобы сохранить здоровье и жизни людей. Теперь Китай стремится сохранить завоеванные позиции и не допустить бесконтрольного въезда в страну из-за границы. Необходимо предотвратить ввоз вируса из-за рубежа. Ситуация в мире не дает китайцам расслабиться, отменить меры предосторожности и праздновать победу.
Откуда бы не пришел вирус, из Природы или по чьему-то злому умыслу, с этим со временем разберутся. А Китай показал миру: это Великая Страна, способная противостоять любой угрозе внутри или извне. Китайцы способны жертвовать многим, объединяясь в часы опасности, обретая силу единения и взаимной поддержки.
Более подробно о новых правилах въезда в Китай я расскажу в другой статье, чтобы заинтересованные люди знали к чему нужно быть готовым. Подписывайтесь на мой канал. Вы узнаете много интересного и полезного.
