Притча и Магия!
Много лет назад читала я притчу. Расскажу коротко: «Некто взмолился: «Господи скажи мне, почему у меня так много проблем? Может мои молитвы до Тебя не доходят?» И Бог ответил человеку: ваши молитвы, это ваши желания, подобные белым и черным птицам, несущим в небо добрые и злые просьбы. Один хочет здоровья для себя и близких, а лекарь хочет, чтобы больше людей обращалось к нему за лечением, он получает за это деньги. Родители, чтобы дети хорошо учились, а дети в ответ: «Как мне это надоело, вот бы совсем не учиться». Торговец хочет продать свои товары, а другой ему завидует и хочет продать свои. Многие ваши молитвы противоположны. Взлетают в небо белые и черные птицы ваших желаний, встречаются в вышине и столкнувшись исчезают, не долетев до Меня. ….. Представляешь, что происходит сейчас? Тысячи, миллионы, миллиарды, сотни миллиардов белых птиц устремились с небо! Белые птицы веры, надежды, любви, сопереживания и участия. Черным птицам зависти, злобы, ненависти, там просто не хватит места, потому что с каждой минутой и секундой все больше белых птиц взлетает и стремительно несется вверх. Неважно в кого или во что ты веришь, в Бога, в Будду, в Аллаха, во Вселенную или просто в самого себя! Все сейчас едины в стремлении победить, вернуть и сделать еще прекраснее Жизнь! И чем сильнее мы этого хотим, тем быстрее это произойдет!
ДАВАЙ сотворим МАГИЮ! 
А сейчас вставай, вставай и иди к зеркалу. Не хочется? Давай, давай, поднимай свою пятую точку, бери себя в охапку или за шкирку и вперед к зеркалу. Смотри…. Поправь или наоборот взъерошь волосы и …. УЛЫБНИСЬ! Улыбайся, улыбайся, улыбайся… скорчи рожицу, другую, третью и улыбайся! Не получается? Вспомни что-то хорошее, доброе, вспомни близкого человека или как хохотали с друзьями над удачной шуткой. Получилось? Ну вот видишь, это не сложно! Держи, свою улыбку, держи, держиииии! Зажги улыбкой глаза, наполни их нежностью или искрящимся весельем! Знаешь, что ты сейчас сделал? Ты сотворил МАГИЮ, ты сделал этот мир чуточку лучше. И это неважно, что рядом с тобой сейчас никого нет. Ты сам частичка этого мира, тебе стало лучше, значит миру тоже стало лучше!  Сделай фото своей улыбки и отправь в интернет! Тогда много знакомых и незнакомых тебе людей, глядя на тебя, тоже улыбнутся. Родится новая Магия, когда они подарят свою улыбку кому-то еще! Возможно, именно сейчас, в эту минуту, кто-то очень нуждается в магии. И именно твоя улыбка поможет кому-то развеять все сомнения и твердо сказать: «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!»
P.S. Хотим мы. или не хотим, самоизоляция неизбежна. Президент озвучил продление каникул на неделю. На самом деле это начало самоизоляции и, скорее всего, одной неделей не закончится. Мы в Китае это прошли. Многие из нас сейчас искренне недоумевают: почему до россиян не доходит серьезность положения в мире. Вместо того, чтобы меньше выходить из дома, еще и поехать куда-то на отдых стремятся. Волшебное слово «ШАРА»? Смотаться отдохнуть за счет работодателя, не задумываясь чем это может закончиться?… Пора уже кое-что переосмыслить! ОСТАВАЙТЕСЬ ДОМА!!!


