Что нас ждет 20 апреля…. Давайте попробуем разобраться вместе.
2020 год начался для всех очень непросто. Для каждого из нас, для народов и стран, для всей нашей планеты. Мир уже не будет прежним, многое изменится … вот только в какую сторону…. Предлагаю всем поделиться своим мнением. 
Немного интересных фактов:
Двойки в моей жизни- цепь непрерывных совпадений или закон? Родилась я 22 числа, 1957 года. Если сложить все цифры года рождения, то снова получается 22. Дочь я родила 22 июля, сына 20 апреля, внучка- умница, красавица и талантище, родилась в 2000 году.  Дочь и сын родились с интервалом 6 лет, в одно время – 18:20. Может и я в это время родилась, утверждать не буду, а вот дети мои абсолютно точно в 18:20.  
А еще есть Закон 20-ти минут. Сколько я не пыталась с ним бороться, ничего не выходит. В итоге я его принимаю, как данность, хотя, не перестаю удивляться. Что же это за закон такой? Засыпаю я каждый день 23:20 или, в лучшем случае, в 22:20. Каждый день я говорю себе, надо лечь спать пораньше. Китайская медицина рекомендует: человек должен засыпать не позже 23:00. Тогда организм получает полноценный отдых, а органы самовосстанавливаются, каждый в свое определенное время. НО, когда я уже готова закрыть компьютер, убрать в сторону телефон и отправиться в кровать, ОБЯЗАТЕЛЬНО, кто-то напишет и надо срочно ответить, кто-то позвонит, на глаза попадается важная информация… Как ни крути, раньше не получается, засыпаю именно в это время и просыпаюсь 6:20 или 7:20. Мой оптимальный сон длится 7 часов. Кстати, семерка, моя любимая цифра. 
Утром, заканчивая обычные утренние процедуры, приготовление завтрака и чтение молитв за каждого из моей семьи, я смотрю на часы и вижу, все те же 20 минут - 8:20. Потом день идет в разных вариациях. Но вечер заканчивается и утро начинается всегда двадцатью минутами. 
Анализируя эту цепь совпадений, я забралась в другую реальность. И мне кажется, что это достаточно интересно. Опять те же 20, только в удвоенном виде. Это 40. Число, значимое во многих аспектах. Считается, что душа, ушедшего человека, задерживается на Земле еще 40 дней и только после этого покидает земную обитель. Великий Пост – 40 дней. У многих народов не в чести четверка и 40. В некоторых странах, даже, отсутствует в зданиях четвертый и сороковой этаж. Китайцы тоже не любят цифру 4. Привычка любая у нас укореняется в течение 40 дней. Я проверяла, так оно и есть. Первое время очень трудно изменить какую-либо свою привычку. А по прошествии 40 дней новая привычка становится сильной и стабильной. Прочитала об этом у Мирзакарима Норбекова. Это поразительный Человечище. Кто не читал его книг, рекомендую. Очень много интересного и полезного вы найдете в его книгах.
И вот 2020 год, это те же 40 в сумме, год високосный. По какой причине непонятно, но каждый високосный год всегда очень трудный для человечества. На нашей памяти их было не мало и все они миновали. С большими или меньшими потерями, но ведь прошли же. 
Час состоит из 60 минут, это три раза по 20… вот и думается, что 20 апреля будет не обычным днем. Накануне заканчивается Великий Пост. 19 апреля Великий Праздник Светлого Христова Воскресения. А 20 апреля начинается новое время… Что это будет? Начало стабилизации в Мире? Переломный момент? Достижение Равновесия? Как вы думаете? Есть ли в вашей жизни интересные совпадения? Что нас ждет? Каждый может высказать свое мнение и видение … А 21 апреля мы увидим чье мнение оказалось ближе всего к событиям 20 апреля.


