Примеры выполнения работ.
1) Я: Эх, погодка-то на улице кайф. Ну, блин, на улицу нельзя, поэтому закрываем дверь, включаем свет и идем смотреть видик. “ДЕРЖИ ДВЕРЬ” представляет. Этот видик основан на реальных событиях, поэтому присаживайтесь поудобнее и приятного просмотра. 

 Все, Кава, смотри. Я настроился просто поиграть. Просто ставим дом, просто ставим ПВОшку, поставим турельку и сидим дома, даже никуда не выходим. Пусть ресурсы сами к нам идут

 В этот вайп мы хотели с Кавой просто немножко поиграть и стартанули на третий день вайпа, когда все уже начинали потихонечку рейдить и даже взрывали танк. Мы хотели построиться, как обычно, возле города, чтобы ПВО сбивало залутанных типов, которые летят на переработчик. Но для начала нужно было выбежать из такой зоны, как пляж.

 Обычно так и выглядит мой типичный старт: с первого раза я никогда не добегаю до нужного места. Уаааах. 

 Ну если не получается добежать до места – всегда есть робот Кава, который кинет спалочку там, где нужно. 

Кава: Лутай

Я: А есть ткань, Кава. Немножко… ааа…

 К сожалению, на дороге, рядом с сейв – зоной, где я хотел построиться, уже стояла пару домиков. И все они были онлайн. Не, не, не, все, забей. Здесь не построиться с этой стороны. Блин, а коптеры летают на самом деле. Ты видел? Коптер пролетел прямо здесь

Кава: Да

Я: Вот здесь идеальное место. Кусты есть. Давай прямо тут и будем строиться. Шкаф ставим и быстренько фермить. Ооо. Смотри, тут тоже летают коптеры. Отлично. Короче, пока нас не покрашили, надо фастом хатку ставить.
 Все шло по стандарту: я поставил домик, поставил дверь, закинул спалку, закинул все в шкаф и отправился рубить бочки.
 Мы поселились прямо напротив космодрома и здесь постоянно были жесткие замесы, поэтому приходилось фармить достаточно аккуратно, чтобы нас не убили. 
Эу, ты жив? Тут какая-то жесть происходит. Я немного ресов принес домой. Я буду потихонечку фермить и заносить. 

2) Я: Всем привет, с Вами Просрочка Патруль – Нижний Новгород. И мы сегодня, как вы видите, пойдем в EuroSpar, который находится на проспекте Кораблестроителей, 3А. И мы поищем там просроченный товар, а также товар с неправильной маркировкой. Девушка, Вы мне только что просрочку продали, смотрите.
Кассир: Что?

Я: До 20 сентября. Просрочка. Тут у нас изготовлена 21 марта, до 20-го сентября. Она просрочена на два месяца. 

Таня: А там кстати еще есть

Я: Еще есть? Татьяна, рассказывай где у нас тухлятина живет. Где? Здесь? Это у нас до 8 ноября, 11 дней назад сдохла. Дальше едем. Тоже до 8 ноября.

Таня: У нас конвейер

Я: Конвейер просрочки пошел. До 8 ноября.

Таня: Прямо сходу так

Я: Тухлятина, просрочка, товар с ненадлежащим сроком

Таня: Как ты его еще назовешь? До сентября…

Я: Фанта, фанта с лимоном

Таня: Желтая фанта. Так, стоп, а, да

Я: Тоже желтая фанта. Короче, ребят, они забыли все. До 8 ноября. Лимонадики пошли. И до сентября, на 2 месяца. Ты посмотри: в каком состоянии сок. В чем он?

Таня: Я бы не взяла такой.

Я: Чернотой покрылся. У вас тут сок с оторванной крышечкой. Я, кстати, чего – то очень голоден, может мы чего – нибудь перекусим?
3) https://www.youtube.com/watch?v=aHFcbD9ZZb0&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=IwoNL9y-u7U
