Качественный и вкусный кофе — это именно то, чего желают ценители ароматного напитка. И получить его можно при помощи современной кофемашины. Для этого совершенно необязательно покупать дорогостоящую технику в Калининграде. Достаточно арендовать понравившуюся модель и пользоваться ею в свое удовольствие.
Кофе на любой вкус
Преимущества заварного кофе из только смолотых ароматных зерен перед растворимыми напитками неоспоримо. Арендуя кофемашину вы получите возможность готовить не один вид кофе, а несколько разных, при этом не прилагая к процессу практически никаких усилий. В зависимости от выбранной модели вам будут доступны:

· Самые крепкие виды кофе: ристретто, лунго и эспрессо. Бодрость и активность дарит всего одна чашка кофе.

· Напитки с молоком и молочной пеной: латте, капучино, мокко. Идеальная стойкая пенка и правильная температура молока создают прекрасный баланс для наслаждения.

· Возможность регулировать количество воды для приготовления американо или доппио. Это вариант для тех, кто не любит крепкий кофе, но предпочитает пить его без добавок.
При этом вы можете быть абсолютно уверенными в качестве зерен из которых готовятся напитки. При аренде предоставляется на выбор различные сорта кофе. Вам остается только выбрать тот, который вы предпочитаете или же который понравиться больше всего. Выбрать необходимую модель и сорт кофе вы всегда можете обратившись в компанию Sorpreso по телефону +7 906 238 04 01.
Преимущество аренды кофемашин
В первую очередь нужно понимать, что при аренде вы оплачиваете только кофе, который будет для вас готовить машина. Соответственно цена пользования будет зависеть от сорта и объема зерен, предлагаемых компанией. Это очень выгодные условия, особенно если предполагается использование кофемашины в местах с высокой проходимостью. 
Это могут быть различные офисы и салоны, где клиентам необходимо некоторое время ожидать своей очереди. Для выездных баров, фуд-кортов и кейтерингов арендовать оборудование значительно выгоднее и проще, чем покупать собственное. Это в первую очередь обусловлено тем, что не приходится искать места для правильного хранения такой техники. Также не нужно беспокоится о том, что во время низкого сезона, когда выездов немного, аппарат выйдет из строя. Вам доставят кофемашину в идеальном состоянии, которая уже готова к использованию.
Арендуя кофемашину клиенту также не нужно беспокоится о сервисном обслуживании. При неисправностях достаточно обратиться в компанию, у которой оформили аренду техники и к вам направят специалиста, который уже знаком со всеми особенностями кофемашины. Таким образом не нужно искать сервисный центр, который согласиться в экстренном режиме исправить возникшие неполадки. А это очень важно для мероприятий, на которых собирается масса людей и каждая минута на счету.
Заказывая аренду автоматической кофеварки вы получаете приятный бонус в виде возможности дозаказать необходимое количество кофе и грамотной технической поддержки. Достаточно позвонить по номеру +7 906 238 04 01, чтобы вам доставили необходимое оборудование и зерна класса Premium по вашему адресу в Калининграде.
Стоит также отметить, что использование практически любой кофемашины достаточно простое. При необходимости специалист объяснит вам все нюансы программ. Но чаще всего это не требуется, поскольку интерфейс кофемашин простой и понятный каждому. Всего пара нажатий и у вас готов потрясающий горячий напиток из натуральных зерен.
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