Steam – это сервис от компании Valve, которая разрабатывает компьютерные игры. С помощью программы Steam вы с легкостью можете загружать, играть, обновлять и активировать игры через интернет.

Функции Steam:

-Сетевые игры. Программа дает пользователям возможность играть в сетевые игры. Steam получает списки серверов, проверяет версии всех подключенных клиентов и серверов, для обеспечения их совместимости, ведет мониторинг над пользователями, и блокирует аккаунты, которые ведут нечестную игру.

- функция Steam Cloud. С помощью этой функции, вы сможете сохранять такие личные данные, как настройки конфигурации, настройки клавиш и другие.
- функция Match Making. Эта функция позволяет делать матч, то есть, некий человек создает игру, необходимые настройки для игры, может набирать команду из друзей по приглашению, выгонять из игры.
- функция Steam Community. Благодаря этой функции, вы можете создавать свои веб странички в этой системе, общаться в чате, в котором есть возможность голосового общения. В чате можно выбрать один из таких статусов: ”В сети”, ”Вне сети”, ”Отошёл”, ”Занят”, ”В игре”. В дополнение к статусе ”В игре”, указывается название игры.
-Потоковая загрузка. Программа обеспечивает потоковую загрузку контента.

-Обновления игр. При запуске клиента Steam, он проверяет наличие обновлений для самого клиента, а также для всех игр, которые установлены на компьютере. Обновления обязательны для сетевых игр, а для одиночных игр обновления можно не осуществлять. При обновлении, вход в игру становится невозможным.
-Проверка игр. При запуске игры, клиент проверяет наличие всех необходимых файлов для ее работоспособности, если нет некоторых компонентов, программа начнет их закачку.

-Скины. Программа поддерживает замену скинов и цветовых настроек интерфейса, для более комфортной работы с клиентом.
- Steam может создавать резервные копии игр, которые были куплены через этот клиент, и при переинсталяции игры, вам не нужно загружать из сервера файлы снова.
Со своего аккаунта, вы можете активировать приобретенные игры, и совершать покупки с помощью клиента. При покупке игр, есть региональная привязка, которая существенно влияет на стоимость игры.
Недостатки Steam
-обязательное наличие высокоскоростного интернета для обновления игр.
-несовместимость с некоторыми программами, например, файерволами, антивирусами.

-проблемы загруженности серверов, из-за чего, скорость скачивания существенно падает.
-ошибки региональной совместимости

-иногда требования к играм через Steam немного больше, чем написано на сайте игр.

-поддержка только трех операционных систем: Windows 2000, XP или Vista

