Internet Download Manager

Internet Download Manager – это одна из лучших современных программ для закачки файлов из Internet. В чем же преимущества этой программы?

Эта программа разбивает ваш файл на несколько блоков, с которых идут отдельные потоки пакетов. То есть программа позволит вам существенно увеличить число потоков, которые будут скачиваться. Используя такую методику скачивания файлов, вы сильно сэкономите свое время, так как ожидать на файл придется намного меньше. Также благодаря своей технологии, программа позволяет вам докачивать ваши файлы, при разрыве связи. Многие обозреватели или стандартные программы скачки при разрыве связи не поддерживают дальнейшего докачивания, и вам придется скачивать файл снова.
Программа Internet Download Manager предназначается для очень широкого круга пользователей, так как функция докачки необходима для пользователей с низкой скоростью интернета, но и очень полезна для пользователей со стабильным быстрым интернетом, так как при больших объемах файлов также нужно иметь гарантию полной скачки файла.
В программе есть проверка на контрольную сумму, что значит, что программа проверяет размер файла, и невредимость архива.

Среди других возможностей менеджера закачек Internet Download Manager хочу выделить также регулирование скоростей закачек, а также лимитированные количества закачек файлов. Вы сами сможете регулировать скорости и приоритеты ваших закачек, или же задать Internet Download Manager выполнять эти действия автоматически.

Такие плюсы, как потрясающее интегрирование в популярные браузеры, многоязычная поддержка, включая также русский язык, динамическое деление файла на сегменты во время загрузки, дружелюбный интерфейс, возможность докачки файлов, интуитивно простой и приятный интерфейс для пользователя та также превосходная скорость скачки музыки, видео, фото делают менеджер закачек Internet Download Manager лучшим выбором.
