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Биржа  поддержанных автомобилей

Весь мир все более и более привыкает к тому, что сегодняшний рынок автомобилей предлагает очень широкий выбор машин, которые удовлетворяют всем потребностям  нынешнего потребителя. То, что мы можем найти в автосалонах, может не только удовлетворять потребности современного покупателя, но и соответствовать всем требованиям которые диктует сегодняшний мир. 
Однако есть категория автомобилей, которые  довольно далеко отстали от тех новых машин, которые выпускает автопром. Это категория подержанных автомобилей. Этот рынок никогда не будет пустовать. Всегда будут те, кто будет часто менять машины, и всегда будут те, кто готов покупать подержанные модели. На сегодняшний день существует даже специально созданная биржа, по продаже подержанных автомобилей. Именно там, можно выбрать себе авто, которое соответствовало бы вашим запросам, относительно цены и качества. 

Работники этих бирж, ставят себе цель, заработать деньги на подержанных автомобилях, в каком бы состоянии они не находились. Среди них встречаются и машины утопленники (это те, кто побывал в наводнениях, или подобного рода переделках), бывают разные машины, попадаются просто хорошие поддержанные авто, которые хозяева меняют потому, что они уже морально устарели. Однако, большинство из них это просто битые машины. Это коллосальная работа, которая проделывается для того, чтобы позволить покупателям из других стран, где не так сильно развита система кредитования населения, и далеко не многие могут себе позволить брать кредит на  покупку нового автомобиля. Для многих работников биржи, заработать деньги на поддержанных машинах становится реальным заработком. 

Происходит обильный сбор информации, благодаря которой, на биржу, поступает множество автомобилей, по ценам, значительно ниже рыночных, способных конкурировать  на переполненном автомобильном фронте. Есть определенное сходство, между той работой, которые проводят маклеры на бирже автомобилей по сбору информации и аналитика forex.  Свежий сбор новостей и их анализ, все это присутствует на бирже, он, так же как и аналитика forex, которая предоставляет пользователю  только новую информацию, только здесь в качестве товара выступает валюта, а на бирже  поддержанные авто.    
Было замечено, что основными покупателями биржи являются не те, кому нужна машина, а перекупщики, продающие автомобили в автомастерские, которые скупают битые машины, восстанавливают их, а затем продают как новые. Это очень распространенный бизнес, получивший широкое распространение в странах Балтики. Наше внимание при покупке машины, а также консультации со специалистом уберегут нас от поспешных действий. 
