Через не могу.
Я всю жизнь искал в себе скрытые возможности. Я пытался понять, в чём заключается моё призвание, мои таланты, мои способности. Я хотел понять, что я могу, пока не додумался, наконец, что несопоставимо более ценное знание ─ это понимание того, чего я не могу. Нет в жизни знания, которое обходилось бы нам дороже. Я не могу быть начальником. На то, чтобы понять это, мне потребовалось 20 лет, и несметное количество испорченных отношений с людьми, которыми я пытался руководить. Я не бизнесмен, я не способен извлечь прибыль, и за это понимание мне пришлось заплатить десятком ярких и шумных, но коммерчески, абсолютно провальных проектов. Я не литератор, я могу писать посты, не могу писать повести, романы. Это знание стоило мне ещё лет пять попыток, огорчений, переживаний, надежд. И, сегодня я спрашиваю себя: «Почему мне потребовалось так много времени? Для того чтобы понять в общем очевидные вещи». Да потому, что вместо того, чтобы принять свои ограничения и уважать их, я пробовал снова, и снова их преодолеть, в надежде что, в конце концов, смогу это сделать.
[bookmark: _GoBack]Вера Сергеевна, моя школьная учительница, любила повторять: «Не можешь, значит надо, «через не могу». Полжизни мне потребовалось для того, чтобы понять, что принцип «через не могу» вовсе не помогает, а наоборот, очень сильно мешает в жизни. Знаете, скучно было бы жить, если бы наши индивидуальности легко оттачивались в такие соразмерные кирпичики, аккуратно укладывающиеся в единое знание общества. Только в реальности это не так, и хорошо, что не так. Каждый из нас ─ это часть гигантской мозаики, часть, имеющая свою уникальную форму, и свой абсолютно индивидуальный вариант взаимодействия с остальными. И эта наша индивидуальность определяется в первую очередь не нашими талантами, а нашими не способностями; не нашими возможностями, а нашими ограничениями; не тем что ты можешь в себе изменить, а тем, что изменить в себе ты неспособен.
Часто говорят, что путь к успеху лежит через знание собственных талантов, по-моему, это не так. Успех приносит не знание собственных способностей, а знания и принятия собственных ограничений, потому что, поняв и приняв эти ограничения, мы не тратим бездну времени на попытки снова, снова их преодолеть, а вместо этого можем использовать это время на то, чтобы развивать то, что нам действительно дано.
Знаете, по результатам всех моих поисков своих талантов, способностей, призваний, возможностей ─ вот что я понял: найти себя, значит найти, понять и принять то, чего ты не можешь. А то, что ты можешь, найдется само, если просто дать этому такую возможность, немного времени 
Хорошей вам недели друзья! Это был Яковлев по понедельникам. До понедельника.
