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Секретарь: Прошу всех встать. Суд идет. 
Голос из зала: Круто.
Судья: Прошу садиться. Судебное заседание районного суда города Москвы объявляется открытым. Слушается дело по иску Багирова Никиты Юрьевича к Дубовицкой Дарье Алексеевне, о признании брака не действительным. Секретарь, доложите суду о явке лиц по данному делу.
Секретарь: В зал заседания явились истец Багиров Никита Юрьевич, ответчица Дубовицкая Дарья Алексеевна, также свидетели: Самойленко Юлия Анатольевна, Прокофьева Мария Викторовна, Набиуллина Дания Айратовна и Пришва Елизавета Константиновна. 
Судья: Спасибо, прошу садиться. Суд приступает к установлению личности, явившихся в судебное заседание лиц. Истец, пожалуйста, встаньте. Ваше фамилия, имя, отчество и год рождения.
Истец: Багиров Никита Юрьевич, семьдесят девятого года рождения. 
Судья: Прошу садиться. Ответчица, встаньте, пожалуйста. Ваше фамилия, имя, отчество и год рождения.
Ответчица: Дубовицкая Дарья Алексеевна, 1981 года рождения.
Судья: Прошу садиться. Свидетели, попрошу выйти и ждать вызова: в комнате для свидетелей. Объявляется состав суда. Истец, ответчица прошу встать. Ваше дело будет рассмотрено председательствующим Бабаевым Андроником Романовичем, при секретаре судебного заседания Поликарповой Анастасии Дмитриевны, в деле принимает участие адвокат Лысенко Дарья Сергеевна, прокурор Урбанов Умар Абдулмуслимович, и помощник прокурора города Москвы, младший советник юстиции Ольшанский Аркадий Евгеньевич. Вы имеете право: заявить отвод составу суда, секретарю судебного заседания и прокурору, если у вас есть данные об их заинтересованности в исходе дела или сомнение в их беспристрастности. Истец, вы доверяете рассматривать дело данному составу суда?
Истец: Да, доверяю, ваша честь.
Судья: Спасибо, присаживайтесь. Прокурор, имеются ли у вас отводы к суду?
Прокурор: Ваша честь, не имеется. 
Судья: Спасибо, можете садиться. Ответчица, имеются ли у вас отводы к суду?
Ответчица: Нет, ваша честь.
Судья: Садитесь, спасибо. Адвокат есть у вас отводы к суду?
Адвокат: Нет, ваша честь.
Судья: Присаживайтесь. Истец, ответчица, прошу встать. Разъясняю вам ваши процессуальные права и обязанности. Вы имеете право: знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии; представлять доказательства и участвовать в их исследовании. Задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле свидетелям. Заявлять ходатайства, давать объяснения суду в устной и письменной форме; приводить свои доводы, по всем возникающим, в ходе судебного разбирательства вопросам. Возражать относительно ходатайств и доводов других лиц, участвующих в деле; иметь представителя. Вправе обжаловать решение суда, вправе заключить мировое соглашение по делу. Вы, истец, имеете право изменить основание или предмет иска, отказаться от иска. А вы, ответчица, можете признать их. Ваша обязанность, стороны, заключается в том, чтобы добросовестно пользоваться своими процессуальными правами. Истец, вам понятны ваши права и обязанности?
Истец: Да, ваша честь.
Судья: Спасибо, прошу садиться. А вам ответчица?
Ответчица: Да, ваша честь.
Судья: Садитесь. Адвокат, встаньте, пожалуйста, предъявите ваш ордер.
Адвокат: Я адвокат ─ представитель Дубовицкой Дарьи Алексеевны.
Судья: У вас есть отводы к суду?
Адвокат: Нет, ваша честь.
Судья: Прошу садиться. Суд переходит к рассмотрению дела по существу, докладываются материалы дела. Стороны 28 мая 2002 года вступили в брак, зарегистрировав его в Московском бюро ЗАГС. Истец просит признать этот брак не действительным, т.к. ответчица при его оформлении не преследовала цели создать семью, а хотела прописаться на его жилплощади. Истец имеет четырёхкомнатную квартиру, живет, со старенькой мамой, один. После регистрации, истец с ответчицей не проживал, и супружеских отношений не имел. Истец, встаньте, пожалуйста. Вы поддерживаете свои исковые требования?
Истец: Да, ваша честь.
Судья: Прошу садиться, спасибо. Ответчица, встаньте, пожалуйста. Вы признаете исковые требования?
Ответчица: Да, ваша честь.
Судья: Прошу садиться. Суд переходит к заслушиванию объяснений сторон. Истец, начинаем с вас, пройдите, пожалуйста. Истец, что вы можете сказать по данному делу?
Истец: Я, Багиров Никита Юрьевич, семьдесят девятого года рождения, проживаю по адресу: проезд Аэропорт,10 работаю в домоуправлении, сантехником. Дарью Дубовицкую я знаю давно, она живет в этом же доме. Как-то раз зашел, и она попросила меня починить кран, там труба подтекала. Я, захватив инструменты, направился к ней в квартиру.
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 Подкрутив кран…, она предложила мне остаться. Мы распили на двоих бутылку вина, и она стала  заигрывать со мной, кокетничать, и говорить, что я ,в принципе, хороший парень. После этого мы встретились еще три раза, и приблизительно через 2 месяца она сказала, что хочет выйти за меня замуж. Так как она была тоже симпатичная, я принял её предложение, и мы подали документы в ЗАГС и расписались. Также она сказала, что не прописана у себя в квартире, поэтому мы пошли к ней на работу и предъявили документы уже о прописке в моей квартире. Через некоторое время я стал замечать её с другим молодым человеком, она проходила мимо и ни как не здоровалась со мной. После этого я понял, что весь этот брак был нужен только для того, чтобы прописаться в моей квартире. А сейчас она хочет отсудить у меня половину моей четырёхкомнатной квартиры. Это все, ваша честь. 
Судья: Скажите, истец, это ваш первый брак?
Истец: Да. 
Судья: С момента наступления супружеской жизни имели ли вы связь с другими женщинами?
Истец: Нет, не имел, ваша честь.
Судья: Спасибо. Прокурор, встаньте, пожалуйста. У вас есть вопросы к лицу?
Прокурор: Нет.
Судья: Присаживайтесь. Адвокат, встаньте, пожалуйста. У вас имеются вопросы к лицу?
Адвокат: Нет, не имеются. 
Судья: Присаживайтесь. Спасибо, истец, вы можете садиться. Суд переходит к заслушиванию объяснения ответчицы. Ответчица, проходите. Ответчица, что вы хотите пояснить суду по поводу предъявленного к вам иска? 
Ответчица: Ваша честь, с  Багировым Никитой Юрьевичем мы были знакомы до, значит,  вступления в брак задолго. То есть, я его знала, как сантехника, в нашем домоуправлении. Позже, в апреле, когда у меня случилось…, случилась проблема с краном, Никита Юрьевич любезно оказал мне помощь, после чего начал за мной ухаживать. Желание зарегистрироваться исходило из него, от него. Но после регистрации брака, Никита начал много выпивать, вёл себя развязно, и грубо приставал ко мне. Чем отбил всякое желание проживать с ним. Я хотела создать с Никитой Юрьевичем семью, но он разрушил все мои мечты. Так что прошу принять это во внимание.
Судья: Скажите мне, пожалуйста, ответчица, вот истец утверждает, что у вас была связь с каким-то другим молодым человеком. Это правда или нет?
Ответчица: Это сплетня.
Судья: Чем, вы, занимались до брака? Какую вели деятельность?
Ответчица: Я работала в больнице другого города в Подмосковье.
Судья: Вы отдаете себе отчет, что у вас точно не было связи с другими мужчинами?
Ответчица: Точно, ваша честь. 
Судья: Спасибо. Адвокат, встаньте, пожалуйста. У вас есть вопросы к ответчице?
Адвокат: Нет.
Судья: Присаживайтесь. Прокурор, прошу встать.
Прокурор: Нет, ваша честь.
Судья: Ну, тогда садитесь. Ответчица, спасибо, можете садиться. Суд переходит к исследованию других доказательств. Нам осталось допросить свидетелей, и ознакомиться с письменными доказательствами. Адвокат, встаньте, пожалуйста. Каково ваше мнение о порядке исследования этих доказательств. Вы, одобряете порядок установленный судом?
Адвокат: Нет, я не одобряю.
Судья: Не одобряете?
Адвокат: Нет. 
Судья: Поясните почему?
Адвокат: Потому что это не правда, и Дубовицкая Дарья Алексеевна а... как говорит, что она… встречали ее с молодыми людьми. Это был ее брат, и перед началом судебного заседания мы давали вам флэшку. Э… доказательство о том, что у нее никаких контактов с другими мужчинами, кроме ее родственников. 
Судья: Эти доказательства будут рассмотрены, да. Присаживайтесь, пожалуйста. 
Голос из зала: Громче, Даша, громче говори.
Судья: Прокурор, встаньте, пожалуйста. У вас какие-то есть дополнения может по данному вопросу, заключения? 
Прокурор: Нет, ваша честь.
Судья: Тогда присаживайтесь. Суд определил дальнейшее исследование начать с допроса свидетелей. Пригласите, пожалуйста, свидетеля Самойленко Юлию Анатольевну. Здравствуйте, свидетель.
Свидетель Самойленко Ю.А.: Здравствуйте.
Судья: Ваше фамилия, имя, отчество и год рождения.
Свидетель Самойленко Ю.А.: Самойленко Юлия Анатольевна, 1998 год рождения.
Судья: Место работы и жительства.
Свидетель Самойленко Ю.А.: Я работаю врачом на станции, проживаю по улице Никольская, дом 15, квартира 35 город Москва.
Судья: Суд предупреждает вас об уголовной ответственности, по статьям 307,308 УК РФ, за отказ от дачи показаний и за дачу заведомо ложных показаний. О том, что суд предупредил вас, распишитесь в подписке свидетелей, у секретаря судебного заседания. Свидетель, доложите все, что вам известно по данному делу.
Свидетель Самойленко Ю.А.: Я проживаю в том же доме, что и Дарья Дубовицкая. Живем мы в том же подъезде, я близко знакома с её теткой Шумихиной Марией, с которой и живет Дарья.
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[bookmark: _GoBack] Мы не особо общаемся с Дарьей, но периодически я была у нее в гостях. И в мае прошлого года я зашла к ней, и она мне сообщила, что выходит замуж за нашего сантехника Никиту Юрьевича. Я крайне удивилась, так как считала, что он ей не пара. Но Дарья, тут же внесла ясность: она сказала, что регистрация брака необходима ей для того чтобы попасть на работу. Она хотела работать медсестрой, но там необходима была городская прописка. Ну, я как бы поняла ее сторону, и после этого у них была свадьба и у меня  сложилось впечатление, что Дарья и не думала жить со своим мужем. После регистрации брака она не раз водила молодых людей к себе в дом, и я это могла лично наблюдать. Что же касается Никиты Юрьевича, я могу сказать, что пьяным я его никогда не видела. Однажды был случай, когда он починил отопительные батареи в доме. Я предложила ему угоститься, но Никита Юрьевич отказался от спиртного.
