Автоматические ворота
Автоматические откатные, распашные, секционные или рулонные ворота – современный и практичный вариант для тех, кто выбирает удобство, безопасность и функциональность. Они изготовлены с учетом последних требований и технологий. 
Для уютного загородного дома или собственного гаража, для крупного предприятия или объекта частного бизнеса – компания открыта к сотрудничеству с разными категориями клиентов. Каждая фирма автоматические ворота которой можно купить у нас – мировой лидер в России и Европе уже более 10 лет. Проверенный временем полный ассортимент компании – выгодное соотношение цены и качества, оригинального дизайна и надежной защиты имущества.
Автоматика для ворот
Добавить привычным действиям комфорт и открывать двери одним касанием возможно благодаря гаражной автоматике. Современные системы созданы таким образом, что позволяют открывать и закрывать гараж даже не выходя из автомобиля. 
[bookmark: _GoBack]Больше не придется мокнуть под дождем или в мороз отогревать замерзший замок. Система автоматики спроектирована так, что работает надежно и безотказно при любых погодных условиях. Механизм легко перевести в ручной режим и обратно. Компания предлагает комплекты автоматики, комплектующие и автоматические ворота в Москве и Московской области от надежных производителей и по выгодным ценам.
