 
Поиск такси
Передвижение на общественном транспорте не устраивает по качеству комфорта, а собственного автомобиля пока нет? Лучшим способом добраться до нужного места станет такси, которое не трудно найти в современном городе. Для вызова машины достаточно воспользоваться сервисом транспортной компании.
Классы предоставляемого автомобиля
· Эконом
· Комфорт
· Бизнес-класс
· [bookmark: _GoBack]Представительские (vip)
В таксопарке также предусмотрен минивэн на случай перевозки от пяти и более пассажиров в аэропорт. Как пассажир вы можете заказать дополнительные услуги, для удобства основная их часть предоставляется бесплатно.
 
Дополнительные услуги для пассажира
· Встреча водителем в аэропорту с табличкой
· Транспортировка габаритных вещей
· Детское кресло
· Авто для курящих
· Перевозка животных 
Служба такси предлагает вместительные авто для размещения дополнительного багажа. В конце поездки водитель выдаст на руки все необходимые документы и чеки. Транспортная компания отслеживает задержки и ранний прилёт рейса, и своевременно осуществляет подачу автомобиля.

Как заказать машину
Существует несколько способов для заказа такси.
Первый вариант связаться с диспетчером и обсудить детали относительно маршрута и времени поездки. Общение отнимет минимум времени, а нужный автомобиль будет ожидать в указанном месте.
Второй вариант заказать такси на сайте.  Для этого нужно будет заполнить форму, где нужно будет указать такие данные, как:
· Начало маршрута;
· Конечную точку;
· Класс автомобиля;
· Время подачи;
· Детали оплаты.
Заходить на сайт можно с любого устройства, доступный интерфейс позволит с лёгкостью найти кнопку заказа.

