Ожидание службой такси пассажира
[bookmark: _GoBack]Нужно съездить в несколько мест в Минске при этом нужно знать стоимость за простой вызванного такси? Компания Airport-Transfer проинформирует о цене за ожидание. Водители службы будут ожидать и вам не придётся вызывать новый автомобиль, чтобы добраться до следующей нужной точки.


Как формируется цена?
Всё зависит от деталей поездки, к примеру: вызывая трансфер из аэропорта, водитель может ожидать пассажира от получаса до часа, пока тот не заберёт багаж и не уладит дела, проходя паспортный контроль.

От каких факторов зависит стоимость?
1. Время заказа. Ночью такси дороже, чем днём.
2. Парковка. За ожидание на вокзале или в аэропорту может включаться дополнительная стоимость, если автомобиль стоит на платной парковке.
3. Вид транспорта. Ожидание на обычном авто выйдет дешевле, чем, к примеру, на микроавтобусе.
4. Компания трансфера. Разные компании имеют разный тариф.
5. Причина задержки. Стоимость увеличивается при условии, если пассажир является инициатором задержки.
Стоимость поездки озвучивает оператор. Если клиент опаздывает на такси, то начисляется дополнительная сумма.

В каких случаях не должно оплачиваться ожидание такси?
Как правило, у пассажира есть 5-10 минут для того, чтобы сесть в машину, с момента её приезда. За это время дополнительная плата не начисляется, как и за простой в пробке и на светофоре.

Где заказать лучшее такси с выгодными условиями?
Для того чтобы заказать автомобиль в Минске, обращайтесь за услугой в транспортную компанию Airport-Transfer. Операторы круглосуточно на связи и ответит на интересующие вопросы. Цены фиксированные и можно заранее узнать стоимость.
