Многие представляют себе день свадьбы как самый незабываемый день в их жизни.

Белое платье, лимузин, заказанное кафе уже стали обыденными. А так хочется чего –  то необычного, до боли восхитительного и волшебного! На помощь современным молодоженам готовы прийти множество агентств, предлагающих услуги по организации гламурной, тематической, необычайно фантазийной свадьбы. 

Звезды уже давно взяли за правило устраивать свадьбы с изюминкой. Так, например, церемония Деми Мур и Эштона Катчера прошла по каббалистическому ритуалу, а Эшли Симсон и Пит Вентц очутились в сказке «Алиса в стране чудес», нарядив гостей в оригинальные костюмы.

Сейчас стало модно проводить обряд бракосочетания в полете на воздушном шаре или под водой. Существуют люди, которые являются приверженцами различных субкультур. Они делают свадьбы в стиле, отвечающем их мировоззрению. Взять, к примеру, свадьбы готов, когда невеста вместо роскошного белого платья облачается в черную одежду. Но организация бракосочетания – личное дело каждого. Вот народ и выдумывает все более и более немыслимые сценарии этого торжества.

Сегодня организация свадьбы, а уж тем более «не такой как у других », влетает в копеечку. Что же делать, если бюджет ограничен, а праздника хочется? 
Я знаю случай, когда молодой человек был стеснен в средствах и предложил любимой провести торжество на природе. Та отказалась, ведь она представляла себе классическую свадьбу в шикарном кафе с кучей красиво одетых гостей. На помощь жениху пришла смекалка. Он предложил даме сердца сыграть тематическую свадьбу в стиле Робина Гуда. Сценарий был такой: всем гостям предлагалось прийти в костюмах той эпохи, подходящее по стилю платье невесты шили сами. Молодые люди нашли подходящее место в лесу, где расставили столы с угощениями. В качестве забавы гостям предлагалась стрельба из лука по мишеням, танцы и другие конкурсы. В результате получилась очень веселая свадьба, да и кошелек не похудел слишком сильно.
Знайте, будущие молодожены - все в ваших руках! Главное – какой бы сценарий вы не выбрали, пригласите профессионального фотографа, чтобы ни один счастливый момент не был потерян.

