Какая из нас не мечтает о свадьбе. К этому торжеству мы готовимся  с особым пристрастием, ведь все должно быть на высоте, так как каждый надеется, что этот день будет единственным и неповторимым в его жизни!

Платье сшито, банкетный зал заказан, продуман до мелочей и сценарий свадьбы. Но, не менее важным в такой праздник, является букет невесты. Именно он символизирует скорое окончание незамужней жизни, и только его полет так бурно встречают десятки пар рук подружек невесты.

Основные цветы, из которых может быть составлен свадебный букет это розы, орхидеи, тюльпаны, лилии, каллы, хризантемы, гвоздики, экзотические и полевые цветы.
Роза – королева цветов, символ любви и знак уважения. Можно выбрать розы различных оттенков и сортов, выразив всю гамму своих чувств в цветочной композиции. 

Лилии – символ чистоты и нежности в отношениях. Букет из лилий можно украсит жемчужными бусинами в тон, получится прекрасная романтичная композиция.

Каллы не менее красивы и изящны, чем лилии. Трудно представить себе некрасивый букет из этих цветов. Стиль, выполненной из калл композиции, будет неповторимым. Только необходимо помнить, что в виду некоторых особенностей стебля этого цветка, букет может получиться объемным.


 Букет из орхидей подойдет девушкам, любящих все оригинальное. Орхидеи можно сочетать с каллами и розами, создавая дивные флористические шедевры.

Не менее прекрасно в руках невесты будут смотреться полевые цветы,  в частности ромашки. Они – символ мира и любви, также ромашка приносит удачу и везение. По – летнему теплые композиции из полевых цветов дарят солнечное настроение даже зимой. 


Выбор букета должен осуществляться заранее. Это дело не менее ответственное, чем покупка платья и заказ лимузина, ведь его цель не только украшение невесты. Он является неотъемлемой частью свадебной церемонии. Свадебная флористика – особое искусство создавать радующие глаз цветочные композиции. Букет выбирается исходя из вкуса и предпочтений невесты, он должен сочетаться с ее свадебным нарядом, да и просто быть неповторимым!


Теперь хочется рассказать о том, какие же бывают букеты. По форме они могут быть круглыми, каскадными или линейными. Встречается их исполнение как в портбукетнице, так и с открытыми ножками. Стоимость свадебного букета варьируется от 1000 рублей до бесконечности. Каждый может выбрать то, что соответствует его предпочтениям и возможностям кошелька. К счастью флористы могут предложить жениху как полюбившуюся многим классику, так и составить букет на заказ.

Кстати бывают невесты, которые не выносят цветочного запаха. Да – да, представьте себе! Но и для таких девушек найдется выход. Специалисты в цветочных салонах могут предложить исполнить букет из перьев, бусин, ленточек, а также искусственных цветов, которые не отличишь от настоящих. 

Но любой букет рано или поздно должен быть по традиционному старинному обычаю брошен в толпу незамужних девушек. Не каждой из нас захочется расставаться с подарком любимого. Но флористы придумали оригинальный выход – букет дублер. Последний может быть в более простом, но не менее стильном исполнении. Он послужит отражением свадебного букета и примет на себя миссию одарить подружек будущим счастьем.


В общем, каким бы ни был букет, он обязательно дополнит возвышенный, наполненный лиричностью образ невесты, создаст атмосферу неповторимого волшебства, нежности и счастья! 
