Горнолыжный курорт  Червиния (Италия).
Территориальное расположение Италии таково, что она сочетает такие климатические условия, при которых возможен любой вид отдыха в любое время года. Горнолыжные курорты страны пользуются неизменной популярностью у любителей активного отдыха, роскошных горных пейзажей, европейского качества сервиса. 
Характерным для всех горнолыжных итальянских курортов является слияние нескольких небольших зон катания в одну, объединенную системой подъемников. Иногда это сбивает с толку туристов, заблудившихся на территории соседнего курорта. Склоны плотно обустроены, а любуясь на заснеженные искрящиеся вершины, легко перейти границу родного курорта. Однако, каждый горнолыжный курорт Италии имеет свою неповторимую атмосферу.
Особенностью крупнейшего итальянского горнолыжного курорта Червиния является то, что на его территории находятся самые высокогорные европейские трассы, на которых можно ездить даже летом. Курорт расположен в долине Аоста, у подножия альпийской горы Маттерхорн, что на границе со Швейцарией. «Королева гор» - так поэтично называют величественную, возвышающуюся на высоте  4478 метров, четырехгранную вершину Маттерхорна. Восхождение по южному склону, итальянскому, не менее опасно, чем подъем на Маттерхорн по северному склону, швейцарскому, из-за постоянных сходов снежных лавин. Впервые, вершина была покорена отважными альпинистами лишь в  1865 году. 
Как уже было сказано, курорт Червиния располагается на южном склоне горы Маттерхорн, на высоте 2050 метров над уровнем моря. Этот курорт - излюбленное место отдыха для почитателей хрустальной красоты несравнимых альпийских гор: Монте-Роза, Брайтхорн и Касторе. Молодой курорт, Червиния, был открыт в 20-х годах прошлого века. Лишь к середине 70-х, курорт приобрел статус «мирового». 
Подъемники Маттерхорна уходят в небо: только в итальянской Червинии и швейцарском Церматте, по ту сторону горы, можно подниматься выше гор и рассекать облака, спускаясь вниз. Курортные завсегдатаи привыкли к капризному нраву высотной горы - иногда подъемники закрывают из-за сильного ветра. В недолгие часы пассивного отдыха, можно прилечь на шезлонг и подставить обветренное лицо ласковому зимнему солнышку. Или набросать несколько эскизов завораживающего зимнего пейзажа – картинки будут навевать воспоминания по снежному великолепию в жаркие летние дни. Можно скоротать время, перекусив в одном из горных ресторанчиков.
Червиния – гостеприимный провинциальный городок. Приятно совершить вечерний моцион по чистым ухоженным улочкам. Небольшие, припорошенные снегом, каменные дома, круглый год подсвечиваются по-рождественски. Это создает ощущение того, что ты попал в гости к сказке.  Пьянящие ароматы настоящей итальянской кухни привлекут прогуливающегося туриста в один из местных ресторанчиков. Благо, Червиния, как популярный курорт, располагает большим  выбором ресторанов и баров. 
Местные жители знают толк в еде. Настоящий итальянский сыр, густой наваристый суп и нежную лазанью, можно попробовать в любом ресторане. Уютные бары предложат изысканные алкогольные коктейли и малокалорийное мороженое. Спагетти, паста, пицца в богатом ассортименте, найдутся в любом отель-ресторане. 
Разнообразие в отдых внесут современные спортивные комплексы и SPA-центры. В качестве сувениров, Червиния предлагает изделия «hand-made» местных мастеров: деревянные игрушки, медную посуду, глиняные статуэтки альпийских коров, фирменное миндальное печенье долины Аоста – «Tegole».
Горнолыжный курорт Червиния обеспечит каждому прекрасный отдых с пользой для здоровья. Чистый воздух, ласковое солнце, искрящийся снег – заставят забыть о любых проблемах. Отдых в Червинии обеспечит незабываемые впечатления.

