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Попугаи — наши домашние говоруны
Попугаи издавна являются нашими домашними любимцами. Они не только самые сообразительные среди птиц, но еще и общительные, любопытные и забавные. 
Клетка для попугая должна соответствовать его размерам, чтобы птица могла перелетать с жердочки на жердочку, не задевая крыльями стенки. Прутья не должны быть покрыты медью — этот металл ядовит для птиц. Желательно подвесить в клетке качели, зеркальце и колокольчик. Поилку лучше выбрать закрытого типа — вода не будет разбрызгиваться и загрязняться. Кормушки стоит покупать пластмассовые — они более гигиеничные. Основной корм для попугаев — зерновая смесь.
Разные виды попугаев каждый по-своему радуют нас своей красотой и общительным нравом.   
Волнистый попугайчик — рост около 20 сантиметров, живет до 14 лет. Еда — зерновая смесь, любит яблоки, творог. Птица будет встречать хозяина радостным чириканьем и усердно учиться говорить. Для этого нужно, чтобы попугайчик доверял хозяину. Когда птичка начнет есть с руки, можно приступать к обучению. Произносите слова четко, с одинаковой интонацией, и примерно через месяц ученик покажет первые успехи. Потом можно учить фразы или простые стишки.
Жако (серый попугай) — рост примерно 30 сантиметров, продолжительность жизни — 70 лет. Едят с большим аппетитом, будут рады орехам, фруктам и ягодам. Деликатес для них — вареная кость. Эти представители попугаев очень чувствительные и умные. Жако сильно привязываются к хозяину, к тому же большие любители поговорить. Легко выучивают не только слова, но и фразы, произносят их четко и выразительно.
Какаду — рост от 50 до 70 сантиметров, живут до 100 лет. Эти пернатые любят сухарики, фрукты, а также сосиски и макароны. Попадая в семью, какаду сам выбирает себе хозяина. При ласковом обращении птицы очень послушны, легко обучаются и со временем становятся интересными собеседниками. Какаду любят танцевать, приседая и кувыркаясь. Не любят сидеть в клетке, им больше нравится ходить по квартире, общаться, а в клетку отправляться только на ночь.
Корелла (нимфа) — рост около 30 сантиметров, продолжительность жизни — до 25 лет. Кроме основного рациона любят орехи и тертую морковь. Эти попугайчики очень дружелюбны и уживаются в одной клетке с другими маленькими птицами. Они прекрасно запоминают мелодии, насвистывают любимые песни хозяев. А вот слова произносят невнятно и срываются на чириканье. Особое удовольствие для корелл — купание.
Все попугаи не любят шума, одиночества и однообразия. Им нравится быть в компании людей, они благодарно принимают игрушки, разнообразные лакомства, а главное — внимание хозяина. За это ваш пернатый питомец ответит вам искренней преданностью и любовью, станет настоящим другом на долгие годы. 


