ALPECORA: «То, что ты носишь, это и есть ты»
Мода диктует свои правила, но в предстоящем сезоне этичный бренд Alpecora сделал акцент на глубинных ценностях каждой девушки. Естественность, индивидуальность и комфорт легли в основу новой коллекции Осень-Зима 20/21 российского бренда с итальянской душой.
В числе главных тенденций: сдвиг в сторону авангардной элегантности, случайной и «неправильной». В центре внимания — сама женщина, её стремление к самовыражению и саморазвитию, гармоничное с её мироощущением. Благодаря новой коллекции Alpecora каждая девушка одновременно сможет быть на пике моды и оставаться собой. Верхняя одежда объёмных силуэтов подарит своей обладательнице тепло и заботу, а любовь бренда к деталям подчеркнёт её уникальность.
Дизайнеры Alpecora Татьяна Астанина и Адриана Сорджи в этот раз акцентировали внимание на индивидуальности: «Мы хотим делать девушек и женщин всех возрастов счастливыми и уверенными в себе, смелыми и творчески раскрепощёнными. Мода и самовыражение не имеют границ. Мы создаем дизайн для каждой женщины: артистичной, скромной, страстной и заботливой».
Вычурные формы, искусственные материалы, перетягивающие на себя внимание принты ушли в прошлое. На смену приходят смелые силуэты, нетрадиционные насыщенные цвета и приятные к телу ткани. Особое внимание уделяется деталям и отделке. Всё это отражает любовь к себе и принятие своей индивидуальности.
«Это наш новый взгляд на повседневную одежду, более яркий, но всегда непринуждённый, с деталями, характеризующимися радостно-дерзкой ностальгией», - делится ведущий дизайнер бренда Alpecora Татьяна Астанина.

Быть этичными – ещё одна важная миссия, которая воплощается в новой коллекции Alpecora. Бренд использует переработанные материалы и честно рассказывает о составе каждого изделия. «Мы стараемся делать продукт творчески и уверенно. Для нас важно быть прозрачными для потребителя», - признаётся Татьяна Астанина.
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Дизайнеры бренда Alpecora уверены, что их новая коллекция станет важным шагом на пути любви к себе и ещё раз напомнит, как важно заботиться о своём комфорте и носить то, что делает вас счастливыми.
