С каждым днем появляется все больше материалов для отделки стен, что в свою очередь  дает возможность дизайнерам использовать новые приемы и виды отделки и декорирования стен. Большое количество отделочных материалов и вариантов отделки нередко сбивает с толку . В данной статье мы более подробно остановимся и разберем следующие виды отделки стен: 
отделка стен деревом
отделка стен вагонкой
отделка стен штукатуркой
отделка стен обоями
Отделка стен в жилых и нежилых помещениях это очень сложный процесс, требующий соблюдения определенных технологических тонкостей и ньюансов. Одним из вариантов в отделке стен в последнее время все чаще используется отделка стен деревом. Жилище современного человека все больше наполняется технологическими новинками, но вместе с тем все дальше уходит от натуральных материалов, которые изревле использовались для отделки и декорирования стен. В настоящее время не надо быть очень богатым человеком, чтобы позволить себе отделать свой дом или квартиру деревом. Породы дерева для отделки, его цвет и текстура могут быть абсолютно разными. Все зависит от индивидуальных предпочтений. Сами деревянные панели имеют огромное количество вариаций и изготавливаются в основном по индивидуальным заказам. Отделка стен деревом идеально сочетается с любым дизайном, и придает помещению очень уютный и комфортабельный вид. С точки зрения практичности, отделка стен деревом тоже на высоте. Монтаж панелей для отделки деревом не требует особых навыков и под силу даже домашним мастерам.
Отделка стен вагонкой это практичный и простой способ отделки стен в доме и придать таким образом уютный и теплый вид помещению. Существуют следующие виды вагонки для отделки стен, пользующиеся спросом на российском рынке: синтетическая и натуральная. Отделка стен вагонкой производится, как правило, поверх специальной решетки из деревянных брусков. При отделке вагонкой крепление панелей осуществляется при помощи гвоздей с маленькими шляпками, которые располагаются вразброс, а не по одной линии, чтобы они были незаметны. По завершении отделки стен вагонкой, ее покрывают специальным защитным составом, к примеру олифой. При помощи специальных окрашивающих составов вагонке можно придать любой оттенок.
Отделочная штукатурка имеет ряд свойств, которые делают ее одним из самых распространенных материалов для конечной отделки стен: простота в использовании, экологическая безопасности и возможность сделать ваш интерьер поистине уникальным. Отделочная штукатурка создает идеальное покрытие на любых материалах и конструкциях, а огромный выбор цветов и фактур дает возможность сделать из вашего дома настоящее произведение искусств.
Отделка стен обоями, при правильном подходе, это один из самых видов отделки стен, позволяющий реализовать самые разнообразные и оригинальные дизайнерские замыслы. При выборе обоев для отделки следует прежде всего обратить внимание на дизайн помещения и его функциональную роль. Так для отделки стен гостиной и спальни, лучше использовать бумажные обои. А для стен ванной комнаты соответственно идеально подойдет отделка стен моющимися обоями. Нужно упомянуть так же, что нередко даже очень качественные моющиеся обои в ванной комнате, начинают со временем отклеиваться на стыках. Этого можно избежать покрыв моющиеся обои лаком. 
В любом случае выбор материалов для отделки и декорирования стен остается за вами. Мы будем очень рады, если материалы из данной статьи помогут вам создать неповторимую атмосферу уюта и комфорта в вашем доме. 
