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Здравствуйте, уважаемый пользователь!
Если вы оказались на нашей страничке, то скорее всего у вас произошла поломка вашего телефона. Но не волнуйтесь, наш сервисный центр “Service-Pro” оказывает недорогие услуги ремонта мобильных телефонов и другой техники и оборудования. Поломка в вашем телефоне может быть как существенная, так и не очень серьёзная, но не нашлось бы такой поломки, с которой бы не смогли справиться наши профессионалы. Эта статья будет про ремонт телефонов фирмы “Lenovo”.
“Service-Pro” – это компания с лучшими показателями и отзывами от клиентов. Наша фирма держится в конкуренции с остальными компаниями уже больше десяти лет. У нас работают исключительно специалисты, которые имеют образование в данной сфере. За столько лет напряжённой работы, наши сотрудники сталкивались с огромным количеством поломок, которые с успехом чинили. Знаний нашим работникам занимать не нужно. Ежегодно наша фирма ремонтирует более трёх тысяч телефонов разных моделей и производителей. Сервисный центр обладает лучшим оборудованием для ремонта техники, что и обеспечивает нам продуктивность и скорость выполнения ваших заказов.
     Наши работники готовы взяться за работу любой сложности. Мы выполняем услуги самого разного типа. От замены и приклеивания защитного стекла до полной диагностики и работы на компонентном уровне. Сотрудники работают исключительно с оригинальными комплектующими и деталями, поэтому вы можете не переживать о том, что после ремонта возникнут какие-то проблемы. 
    Наш сервисный центр хотел бы вас предупредить о том, что не нужно заниматься починкой своего устройства самостоятельно, так как скорее всего вы сделаете ситуацию с вашей техникой только хуже. При этом хотелось бы сообщить о том, что это может быть опасно для вашего здоровья. Убедительная просьба не обращаться к “частным” мастерам, потому что скорее всего они не имеют знаний в этой области и могут испортить ваш смартфон окончательно. Мы советуем вам обращаться за оказанием услуг ремонта телефонов фирмы “Lenovo” в городе Харьков к официально оформленным фирмам, которые имеют лицензию на ремонт и обслуживание.
     Если вы всё же сделали правильный выбор и решили обратиться за услугами в наш сервисный центр “Service-Pro”, тогда вам следует знать следующее. Вы можете быть уверены, в том, что вас встретит вежливый администратор и узнает у вас всё что нужно. Первая консультация, в отличие от других компаний, занимающихся ремонтом, для вас пройдёт абсолютно бесплатно. На этой консультации, одним из наших специалистов, будет проверено ваше мобильное устройство. После полной диагностики, вам на простом языке будут объяснены причины поломки и способы её исправления. Когда все нюансы между сотрудником и клиентом будут решены, администратор назначит приблизительный срок, когда можно будет прийти за отремонтированным телефоном. Обычно срок ремонта мобильных устройств занимает не более двух-трёх дней, в зависимости от сложности ремонта. Когда ваш смартфон будет починен, наш администратор свяжется с вами и сообщит о времени, в которое вы сможете прийти за своим телефоном “Lenovo”. При получении отремонтированного телефона, вы получаете от нашего специалиста рекомендации по дальнейшему бережному пользованию. “Service-Pro”  вручает вам гарантийный талон, которым вы можете воспользоваться в случае поломки вашего устройства в течение шести месяцев.
     В нашу компанию можно обратиться в городе Харьков, по адресу улица Харьковских дивизий 11/2. Мы работаем ежедневно с 8 до 18 часов. Вы можете обратиться к нам по следующим номерам телефонов: 
1) +38(095)330-15-95 – Viber
2) +38(096)052-50-24 – Whats App





