Владелец Dior и Givenchy приступит к производству антисептиков для рук 
  Холдинг LVMH, владельцем которого является самый богатый человек Европы Бернар Арно, с понедельника займется выпуском антисептиков для рук. Об этом передает CNBC со ссылкой на сообщение компании. В течение первой недели LVMH обещает изготовить 12 т антисептика. В компании отмечают, что французские власти получат продукцию бесплатно. 
Производством антисептика займутся парфюмерные фабрики. LVMH принадлежат такие бренды, как Christian Dior и Givenchy.
Холдинг обеспечит бесплатным антисептиком власти Франции и парижскую Assistance Publique-Hopitaux, являющуюся крупнейшей сетью больниц в Европе. В сообщении холдинга отмечается: «С помощью этой инициативы LVMH намерен помочь в устранении риска, связанного с дефицитом продукции во Франции, а также позволить большому числу людей принять правильные меры, необходимые для защиты от распространения вируса». 
Согласно данным Bloomberg, во Франции зарегистрировано 5423 случая инфицирования коронавирусом. 127 случаев закончились смертельным исходом. Роспотребнадзор и Центр по контролю и профилактике заболеваний США также указывают на важность мытья рук и применения антисептиков. Американские врачи советуют пользоваться антисептиком, содержащим не менее 60% спирта. 
