Европейские автопроизводители приостановили работу
 Европейские автомобилестроительные компании временно прекращают деятельность в связи с распространением коронавирусной инфекции. Среди них – PSA Group, Fiat Chrysler, Renault SA и Volkswagen, которые приостанавливают производство во Франции, Италии, Испании, Великобритании и Польше. 
Французская  PSA Group, которой принадлежат бренды Peugeot, Citroen, DS, Vauxhall и Opel сообщила о прекращении работы всех предприятий в Европе до 27 марта.
С понедельника, 16 марта, временно перестали функционировать заводы PSA во французском Мюлузе, а также в столице Испании – Мадриде. Во вторник останавливают работу еще три предприятия на территории Франции, в испанской Сарагосе, два завода в Германии, а также заводы в Польше и Великобритании. Со среды будут закрыты предприятия в Португалии, французском Ордэне и испанском Виго, а с четверга – в Словакии и в британском Лутоне.
В ближайшие две недели будет приостановлено почти все производство Fiat Chrysler. Работу прекратят восемь заводов, шесть из них – в Италии. 
Renault SA приостановит промышленные операции в Испании на фоне введения в стране чрезвычайного положения на 15 дней. 
Volkswagen заявила о том, компании сложно поддерживать работу европейских предприятий вследствие перебоев с поставками комплектующих. Другим фактором, осложняющим ситуацию, является введение режима ЧС в некоторых странах. Вместе с тем в Volkswagen сообщили о стабилизации положения в Китае, где возобновили деятельность 31 из 33 предприятий компании. 
