	Точное вхождение ключевиков не обязательно.

Можно изменять окончания, использовать знаки препинания в фразе, переставлять слова местами.

Главное - качественный и хорошо читабельный текст.

Ключевики должны быть распределены равномерно по всему тексту.

Нельзя употреблять ключевики больше одного раза в одном предложении.

Готовый текст вставлять в этот же файл, не меняя название файла и отправить 

на oncoast.cy@gmail.com, в теме письма укажите ваш логин на веблансере (только логин, ничего больше)
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	Вилы на Кипре для пенсионеров – мошенники отдыхают

Английские пенсионеры заплатили деньги за 60 вилл на Кипре, однако остались без средств и апартаментов, оказавшись жертвами мошенников. 

Как сообщает Cyprus Property Magazine, вожделенные виллы за полцены англичанам продал агент по недвижимости компании Peter Stephenson Properties,  который уже во второй раз предстанет перед судом.

Впервые он имел дело с судебными приставами в 2003 году после того, как трое потерпевших, каждый из которых заплатил £100,000 за виллу на Кипре, проследили за бывшим агентом, направлявшимся в свое жилище за пределами Stratford-upon- Avon и привели его в суд, требуя выплатить им  200,000 фунтов стерлингов. 
В целом же, по словам жертв мошенничества, через банковский счет агентства недвижимости Peter Stephenson Properties прошло не менее 2,2 миллионов фунтов стерлингов. Так что продажа недвижимости на Кипре от застройщиков обернулась нешуточным скандалом, заставив, впрочем, остальных желающих приобрести апартаменты на Северном Кипре или вообще за рубежом действовать осторожнее.
Тогда Эндрю Нолан проиграл в суде, но денег пенсионеры из Британии, заплатившие за личные апартаменты на Северном Кипре,  так от него не получили. Пока горе-агент отдыхал… все на том же острове Кипр, бухгалтеру удалось обнаружить в документах фирмы «черную дыру» размером в £722000.

Судебные приставы, делясь впечатлениями, весьма эмоционально рассказали, что они были очень рады, появившись у мошенника рано утром, вновь привлечь его к ответственности. По ходу Нолан признался судебному приставу из отдела расследований Bluemoon, что у него нет и никогда не было денег пенсионеров, зато он имеет показания застройщиков, подтверждающих его чистоту перед законом.

На вопрос о том, почему же Нолан молчал об этом во время первого судебного разбирательства по делу о мошенничестве при продаже недвижимости на Кипре от застройщиков, попавший в серьезную переделку агент по недвижимости ответил, что говорить не было смысла, поскольку у него нет средств на защиту в суде. А значит, нет и никаких шансов доказать свою правоту. Таким образом, обманутым пенсионерам, судя по всему, придется ждать своих денег долго.
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Иностранцы стали меньше покупать недвижимость на Кипре

По сравнению с прошлогодними показателями, покупка недвижимости на Кипре иностранными гражданами сократилась на 75%

Как сообщает Cyprus Property Magazine, количество объектов недвижимости на Кипре, проданных иностранным гражданам в течение первых семи месяцев 2009 года, составило менее 1100 по сравнению с 4552 объектами недвижимости, проданными иностранцам в течение аналогичного периода 2008 года.

Наихудшие показатели покупки недвижимости на Кипре иностранцами отмечены в Ларнаке и Фамагусте – они снизились на 80%.

В этом году цены на недвижимость Кипра впервые с 2005 года понизились. В первой четверти 2009 года средняя стоимость дома снизилась на 2,2%.

Департамент регистрации земли предсказывает дальнейшее снижение цен на недвижимость на Кипре в течение второй половины 2009 года.

Снижение продаж недвижимости на Кипре в совокупности с огромными долгами застройщиков перед банками в результате приведут к значительному снижению цен на недвижимость, начиная с сентября.

«В течение первого полугодия застройщики пытались привлечь покупателей, раздавая подарки, например, такие как бесплатные кондиционеры и т.д. Во втором полугодии они могут не выдержать давления экономического кризиса и будут вынуждены снижать цены на недвижимость» - сказал Председатель Ассоциации Агентств Недвижимости. Поэтому инвесторам следует быть особо внимательными во втором полугодии 2009 года, так как покупка недвижимости на Кипре в течение данного периода может стать наилучшей инвестицией в долгосрочной стратегии.
Хотя общая стоимость выданных разрешений увеличилась на 9,2%, общая площадь строительных объектов уменьшилась на 5,1% - сообщает Cyprus Property Magazine. Общее сокращение площади объектов недвижимости, указанной в выданных разрешениях на строительство, в совокупности с одновременным ростом их общей стоимости могут свидетельствовать о том, что застройщики сосредоточили внимание на рынке элитной недвижимости, которая меньше пострадали от глобального экономического кризиса.


	Иностранцы не торопятся с покупкой недвижимости на Кипре. Возможно, зря
Кризис он и на Кипре – кризис. А потому в нынешнем году, несмотря на вполне приемлемую стоимость квартир на Кипре и полную благосклонность законодательства к зарубежным гражданам, покупка недвижимости на чудном острове сократилась в три раза. 

Об этом сообщила Cyprus Property Magazine, по данным которой в течение первых семи месяцев 2009 года на Кипре иностранцам было продано менее 1100 объектов недвижимости, в то время, как в прошлом году реализовано 4552 объекта. 

От оттока клиентов, которые еще год назад активно интересовались, сколько стоит вилла на Кипре и высказывали вполне определенные намерения, больше всего пострадали Ларнака и Фамагуст, где покупка недвижимости снизилась на 80%.

Понятно, что такое положение дел способствовало понижению цен на недвижимость Кипра, чего не наблюдалось с 2005 года. В первом квартале 2009-го цена дома снизилась в среднем на 2,2%, да и стоимость квартиры на Кипре уменьшилась примерно на столько же. 

Согласно прогнозам Департамента регистрации земли, падение цен на недвижимость не остановится до конца нынешнего года, а, может, продлится и дольше.

Снижение продаж недвижимости больно бьет по застройщикам, имеющим огромные долги перед банками, и если в начале года они пытались привлекать покупателей всяческими подарками типа бесплатных систем кондиционирования, то сейчас они уже не выдерживают давление кризиса и вынуждены опускать цены, что, безусловно, на руку дальновидным инвесторам. Ныне очень выгодно вкладывать деньги в недвижимость, и, если вы интересовались, сколько стоит вилла на Кипре, очень давно, стоит вновь заглянуть в каталоги и базы данных.

Строительство на Кипре все же продолжается, хоть и не теми темпами, какими хотелось бы застройщикам. Как сообщает Cyprus Property Magazine, при увеличении общей стоимости выданных разрешений на 9,2% общая площадь строительных объектов снизилась на 5,1%. Как утверждают эксперты, такое соотношение показателей может говорить о том, что застройщики стали активнее работать на рынке элитной недвижимости, который, как известно, намного меньше пострадал от мирового экономического кризиса.




