Скользите лишь там, где вам хочется!

Наверное, каждый из нас хоть раз в жизни слышал леденящие душу истории, о том, как однажды в студеную зимнюю пору знакомый вышел из собственного авто, стал подходить к дому и вдруг... Упал, потерял сознание. Очнулся. Гипс! Всему виной не происки врагов, а банальное отсутствие времени и сил на то, чтобы взять, да и очистить площадку перед домом от снега и льда. Или посыпать все солью, а то вредными химикатами. Главное, чтоб не скользило. Впрочем, всех этих сложностей легко можно избежать. Надо просто воспользоваться достижениями науки и техники и просто «подогреть» тротуары и пешеходные дорожки, создав на опасной территории зону летнего комфорта.  Для этого применяется превосходно зарекомендовавшая себя во всем мире система «Антилед», подразумевающая обогрев разного рода открытых площадок при помощи специального нагревающего кабеля, который, если этим делом займутся специалисты, быстро монтируется под бетон, асфальт, тротуарную плитку и так далее, обогревая эти зоны и способствуя таянию льда и снега. При этом важно, чтобы обогреваемые площадки имели небольшой естественный уклон, позволяющий воде очень быстро стекать, не успев собраться в лужи. Управляются такие системы терморегуляторами, фиксирующими температуру и при ее понижении автоматически включающими подогрев. Так что использовать эту систему могут даже те, кому рекомендовано обращаться к технике на «Вы» и шепотом.

Таким образом, площадки перед домами и офисами, тротуарные дорожки, мосты, ступеньки, тротуары будут всегда оставаться сухими. Останется следить лишь за их чистотой. 
Надо заметить, такая система обогрева, вопреки распространенному мнению, не так дорога, как это представляется и не так сложна в эксплуатации, как это кажется на первый взгляд. Более того, ее установка способствует реальной экономии, поскольку разного рода антиобледенительные реагенты, на которые приходится тратиться ежегодно, в итоге выливаются в немалые расходы. При системе «Антилед» даже на электроэнергию потратите не так уж много, поскольку ведущие производители используют исключительно энергосберегающие технологии. Надо ли говорить, что все нагревающие кабели, устанавливающиеся в таких системах, непременно испытываются на повышенную надежность с использованием специальных технологий, да и соблюдение всевозможных технических нормативов при их монтаже строго обязательно. Главное – доверить установку профессионалам с большим опытом и хорошей репутацией.

К тому же, таким образом, вы сбережете покрытие тротуаров и пешеходных дорожек, которые при очистке их от снега, а тем более, при скалывании льда, очень быстро выходят из строя, даруя новые неприятности. К тому же, вкладывая деньги  в собственную безопасность и обеспечение хорошего настроения и себе, и другим, вы делаете превосходную инвестицию. 
Итак, не медлите! Зима не за горами. Со льдом «общаться» здорово лишь на катке, а рядом с офисом и домом лучше чувствовать себя комфортно.

