Альтернатива есть всегда

Всё многообразие Интернет-магазинов, торгующих косметикой, условно можно разделить на два вида: фирменные магазины, где представлены продукты одной торговой марки, и магазины, в которых продаётся косметика различных брэндов. И если с первыми всё понятно – покупаешь в одном магазине знакомый продукт по привычной или почти привычной цене, то у любителей универсальных магазинов Интернет-шоппинг может вызвать массу вопросов. В каком магазине лучше купить тот или иной косметический продукт, чтобы цена цена была минимальна, условия доставки – идеальными, а поиск не вызывал затруднений?

Наш небольшой обзор поможет сориентироваться в море Интернет-магазинов, предлагающих косметику. В качестве примера были взяты шесть сайтов и оценивались по различным параметрам:  уровню цен, ассортименту, способу оплаты и доставки. Главным критерием оценки была, разумеется, цена на конкретные косметические продукты: L'Oreal шампунь - уход для плоских, тонких, лишенных объема волос «Объём нон-стоп» 200 мл, Garnier крем интенсивный питательный для нормальной/сухой кожи 50 мл, Maxfactor рассыпчатая пудра минеральная, Nivea антицелюлитный гель-крем д/тела "Гуд-бай целлюлит" 200 мл, Pupa румяна компактные "Luminys Baked Compact Blush", Maybellin губная помада «Water Shine», Bourjois тушь объемная "Volume glamour". 

Не обошли мы вниманием оперативность обратной связи и простоту навигации. Результат нашей работы представили в алфавитном порядке – так проще быть беспристрастными.

Beauty.wikimart 

http://wikimart.ru/help/seller_about/
Вообще говоря, это не магазин, это «отдел» он-лайн торгового центра Wikimar, торгующего всем, что можно продать: от шуруповёрта до красного вина. Раздел «Красота и здоровье» предлагает широчайший ассортимент косметики, парфюмерии, предметов гигиены и средств по уходу за телом от макушки до кончиков пальцев. Здесь можно купить не только аксессуары, но и чай, кофе и даже учебный фильм по наращиванию ногтей на DVD.

Обилие выбора так же не может не радовать: представлены как дорогие отечественные марки, так и косметика, которая считается элитной из-за высокой цены. К примеру, здесь можно купить шампунь «Русские травы» объёмом 350 мл за 19 рублей – дешевле только даром, и шампунь «JUST» объёмом 250 мл по цене 685 рублей. И так практически по всем наименованиям. 

Если сравнивать цены на конкретные товары (см. таблицу), то они существенно отличаются от цен в других магазинах. Что радует, в меньшую сторону. Поразила цена на тушь – 89 рублей. Все остальные продукты из нашего списка так же были по откровенно низким ценам – раза в полтора ниже, чем в магазинах-конкурентах. Это всё – огромные плюсы данного магазина.

Теперь – о минусах. Сомнения вызывает форма организации магазина. Это единая площадка, на которой независимые продавцы открывают свои собственные Интернет-магазины. Поэтому, выбирая тот или иной товар, нужно каждый раз внимательно смотреть и способ доставки, и оплату – у каждого продавца свои порядки. Впрочем, по многим позициям действует «доставка 149 рублей» - по Москве за 149 рублей и оплата наличными, за пределами МКАД – по тарифу. Доставляют покупку  в течение 1-2 дней во второй половине дня. 

Что касается  других регионов, то по почте доставляют далеко не все товары. Это второй существенный минус магазина – воспользоваться его услугами могут, в основном, жители первопрестольной и Московской области. Крайне мал выбор товаров, которые продавцы готовы отправить по почте всем прочим  жителям России.

Отличный магазин для москвичей, желающих сэкономить деньги и время. К сожалению, всем остальным не место на этом празднике жизни.

BeautyFree

http://byfree.ru/index.php

Этот магазин можно посетить потому, что он не столичный. В первую очередь магазин ориентирован на жителей уральского региона – Екатеринбурга и ближайших населённых пунктов. На доставке жителям региона можно серьёзно сэкономить. При покупке косметики на сумму свыше 700 рублей доставка осуществляется бесплатно, если на меньшую сумму, то доставка обойдётся в 100 рублей. Жителям других регионов покупки доставляют либо транспортными компаниями, либо Почтой России. Во второй случае требуется 100% предоплата. 

Магазин реализует не только косметику, но и парфюмерию, товары для здоровья, средства для детей. В разделе «Детская косметика» представлена не  декоративная косметика для девочек-подростков, а средства по уходу за младенцами – подгузники, присыпки, масла, салфетки. Большинство товара знакомых марок, популярных брендов.

В магазине работает система скидок и бонусов – от 2 до 15%. Отдельный скидки и бонусы предлагаются оптовым покупателям. Есть миленький раздел «Низкие цены», в котором самый дешёвый товар - туалетная вода 20 мл Calvin Klein IN2U за 640 рублей. Магазин даёт возможность покупателям оставлять отзывы о товаре, но почему-то эта опция не пользуется популярностью: то ли покупателей мало, то ли они настолько заняты, что не желают тратить время на всякие глупости.

Заказ принимается по e-mail круглосуточно. Если отправить заказ ночью (по уральскому времени), то утром уже ответят. Аська на связи только в рабочее время.

Цены в этом магазине можно охарактеризовать как средние, ассортимент представлен, в основном, популярными брендами, из тех, что постоянно рекламируются в СМИ. Помимо косметики, есть парфюмерия, мужская и женская.

Что касается нашего списка косметических товаров, то цены разнятся. К примеру, наша тушь для ресниц в этом магазине стоит 380 рублей – самая высокая цена из анализируемых магазинов. А шампунь – самый дешёвый: возможно, это из-за экономичной упаковки. 

Интернет-магазин скромно разбавлен статьями на вечные темы «как ухаживать за ногтями» и «делаем правильные брови». Материалы анонимные, не революционные, лёгкие и ненавязчивые – по такому же принципу в обычных магазинах подбирается женское чтиво, чтобы положить у дивана для уставших от шоппинга покупательниц.

Симпатичный магазин с приемлемыми ценами. Жители Урала и восточных областей могут прилично сэкономить на доставке – из Москвы она обойдётся дороже.

Elizio

http://www.elizio.ru/
Магазин подкупает чрезвычайно удобной и простой системой навигации. Товар можно искать по нескольким фильтрам: торговая марка, тип изделия, назначение, тематика. Пользуясь простой навигацией, из сотен наименований выстраивается короткий список, из которого легко можно выбрать желаемое. Даже если это было бы  единственным достоинством магазина, то и тогда стоило бы обратить на него внимание.

В ассортименте магазина представлены раскрученные зарубежные бренды и, в качестве поддержки отечественного производителя, - весь ряд российской косметики «Чёрный жемчуг». По сути, магазин предлагает весь спектр косметики парфюмерии для покупателя среднего достатка. Весь наш список косметики мы нашли в этом магазине – единственный магазин без  «прочерков» напротив наименования товара. 

Цены – средние, однако неожиданно можно встретить косметику по откровенно бросовым ценам. Так, поразила цена на тушь Bourjois - 130 рублей. В других интернет-магазина стоимость на эту тушь превышает две сотни рублей, да и в обычных магазинах такая тушь – в другом ценовом порядке. Возникло подозрение, что низкая цена связана с истекающим сроком годности, однако в магазине это подозрение отвергли, но тайну крайне низкой цены не открыли. Значительно выше среднего цена на антицелюлитный крем «Нивеа» - 420 рублей, в других магазинах цена на сто рублей меньше. 

В магазине есть партнёр – ювелирный магазин. Оформив на странице Elizio дисконтную карту, автоматически получаешь партнёрскую скидку в 3% на ювелирные изделия. К слову, коллекцию ювелирки нельзя назвать дешёвой.

Магазин даёт широкие возможности для шоппинга, особенно для тех, кто предпочитает экономить время при поиске товара.

Flirtshop

http://www.flirtshop.ru/
Интернет-магазин московской сети с одноимённым названием, что обуславливает большой ассортимент косметики и парфюмерии. Для тех, кто готов посетить не только интернет-версию, но и живой магазин в городе, любезно представлена карта Москвы с указанием торговых точек. 

На интернет-полках магазина можно найти как недорогие бренды, такие как Nivea и Gillette, так и элитную косметику иного ценового порядка – итальянскую Royal Effem и  корейскую DeBON. К сожалению, проигнорированы некоторые популярные бренды, к примеру, нет в продаже Lumene, отсутствуют традиционно популярный мужской бренд Adidas. Дешёвой косметики, рассчитанной на откровенно тощие кошельки, в этом магазине также нет. 

Тем не  менее здесь можно сэкономить. На главной странице сайта – жизнерадостное сообщение, что «на весь товар и всем покупателям – скидка 20%». И, судя по ценникам на товары из нашего списка, это правда. Шампунь  L'Oreal в упаковке 200 мл здесь продаётся за 106 рублей – самая низкая цена из шести исследуемых магазинов. Так же по минимальной цене продаются крем для лица Garnier (126 рублей) и антицелюлитный крем Nivea (316 рублей). По всем остальным позициям цены в этом магазине находятся на втором месте по доступности.

Магазин расчитан не только на жителей Москвы и области – помимо курьерской доставки в пределах МКАД, осуществляется доставка товара почтой по всей России. Для москвичей предусмотрена услуга срочной доставки. Если заказ подтверждается до полудня, то к концу рабочего дня покупатели получат покупку в руки. За скорость нужно будет заплатить 300 рублей.

Грамотный портал, дающий покупателям иллюзию посещения настоящих магазинов – всё можно посмотреть и почитать.

Krason

http://www.krason.ru/

В магазине представлен широчайший ассортимент косметики и парфюмерии – свыше двухсот брендов. Среди них как популярные  L'Oreal и Pupa, так и элитные Rouge Bunny Rouge и  Annayake с нескромными ценами. Есть наименование туалетной воды «Алла Пугачёва». Но популярных марок, расчитанных на покупателя со средними доходами, в магазине значительно меньше. 

Из нашего списка косметики на сайте мы смогли найти только  шампунь L'Oreal за 130 рублей, румяна Pupa за 410 рублей и тушь Bourjois за 285 рублей 50 копеек. Тушь, как указано на сайте, продаётся со скидкой в 10%. Все товары из нашей «потребительской» корзины лежат в среднем ценовом диапазоне. Проводится акция – 7% скидка. Но акция, по нашим наблюдениям, распространяется на элитную, а значит, изначально дорогую косметику. 

Очень грамотная навигация. Косметику можно выбрать, задав не только марку и и способ применения, но даже время суток. Из больших плюсов магазина – то, что он ориентирован не только на москвичей. Здесь курьерскую доставку осуществляют, помимо Москвы, в Санкт-Петербург и Нижний Новгород. Всем остальным жителям России товар вышлют по почте или отправят службой курьерской доставки. 

Что касается оплаты, то это единственный магазин, для покупки в котором иногородним не нужно обращаться в банк, чтобы совершить предоплату. Помимо банковских платежей, магазин принимает оплату электронными платёжными системами WebMoney и RBK Money, а также через терминалы оплаты. Этот существенный плюс упрощает покупку в магазине, делая его действительно «магазином на диване».

В целом, магазин рассчитан на взыскательных покупателей, но и людям со средними потребностями будет не лишним сюда заглянуть. 

Cosmeshop 

http://cosmeshop.ru/index.php?subcategoryid=29&categoryid=4&do=showitems
Сайт с претензией на уникальность – на странице «О компании» так и написано: «уникальный интернет-магазин косметики». На поверку оказалось, что амбициозная заявка – не более, чем необоснованный рекламный ход. Попытки найти уникальность, какие-либо особенности, которыми не обладает ни один из магазинов, не увенчались серьёзным успехом. Единственное отличие мы нашли в отсутствии необходимости регистрироваться для заказа, заводить себе ник. Между тем, заполнение специальной формы заказа не освобождает от необходимости раскрывать свои личные данные. 

Сайт оснащён удобной навигацией, фильтры – по типу косметики и торговой марке. Ассортимент представленной косметики и парфюмерии достаточно разнообразен. Почти все товары, которые мы положили в нашу «потребительскую корзину», есть в наличии, на исключением антицелюлитного крема Nivea. Цены на косметику находятся в среднем диапазоне. Приятное исключение – цена в 158 рублей на 400 мл флакон шампуня  L'Oreal. Почти в таком же ценовом порядке в других магазинах продаётся флакон объёмом 200 мл. Высокая цена на губную помаду MAYBELLIN – 263 рубля – абсолютный рекорд среди наших магазинов!

В качестве существенного недостатка нужно отметить отсутствие изображений на некоторые виды товара, даже на те, которые есть в наличии. Невозможно при выборе косметики довольствоваться описанием «02 прал+пастел» - это единственная информация, помимо цены, представленная на тени для век Compact Eye Shadow Duo. Хотя это товар не из нашего списка, недоработка магазина выглядит значительной.

Если отбросить нескромные заявления про «уникальность», это неплохой интернет-магазин, в котором по приемлимым ценам могут приобретать косметику как жители столицы и области, так и всей остальной России.

Неприятный вывод, который можно сделать по результатам анализа представленных интернет-ресурсов, - кризис вовсю бушует и в сети. Кризис недоверия. Если раньше жителям регионов можно было приобрести товар в интернете наложенным платежом, то сейчас обязательно требуется предоплата. По крайне мере, в представленных магазинах.
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 Шампунь - уход для плоских, тонких, лишенных объема волос

Объём нон-стоп 200 мл
140
210

(400 мл)
140
106
130


158 

(400 мл)

Garnier

Крем интенсивный питательный для нормальной/сухой кожи 50 мл
-
160
160
126
-
135

Maxfactor

Рассыпчатая пудра минеральная
429
580
530
464
-
555

Nivea

Антицелюлитный гель-крем д/тела "Гуд-бай целлюлит" 200 мл 


-
340
420
316 
-
-

Pupa Румяна компактные "Luminys Baked Compact Blush"
363
-
470
-
410
412

MAYBELLIN 

губная помада Water Shine
175
260
250
210
-
263

Bourjois 

Тушь объемная

"Volume glamour"
89
380
130
235
285,30

(10% скидка)
297

Доставка в пределах МКАД/ оплата
149/ наличными при получении
-
200 руб./при получении
От 0 до190/ наличными при получении
От 0 до 150/наличными при получении
От 0 до 250/ наличными при получении

Доставка по МО
30 рублей за км/ наличными при получении
-
От 480руб./при получении
300/наличными
От 250
От 250/ наличными

Доставка по РФ/оплата
-
Почтой или  транспортной   компанией/предоплата
Почтой РФ/ предоплата
Почтой/предоплата
Почта, курьерская/различные
Почтой/предоплата

