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5. Замена масла//4//1000
Замена масла в двигателях, не являет собой никакой особенной проблемы. Ее может провести даже сам  владелец автомобиля. И если все же возникнут какие-то непредвиденные трудности, то просто надо соблюдать следующие элементарные правила при выполнении замены масла. 

Для того, чтоб заменить масло в автомобиле понадобятся:

1) Само масло, которое нужно залить в двигатель;

2) Промывка; 

3) Масляный фильтр. 

Перед процедурой замены масла в двигателе автомобиля, необходимо пользоваться средствами для промывки двигателя. На сегодняшнее время автохимия предоставляют большой выбор разных средств для промывки двигателя. Профессионалы рекомендуют самое простое промывочное масло, потому что оно благоприятнее для двигателя. Конечно же, стоит оно не очень дорого.

Единственный минус, что процесс замены масла является немного продолжительным. Начинают с того, что сливают старое уже отработанное масло. Не надо забывать, что нужно для старого масла подставить ведро, которое держать в руках, а потом плавно опустись на землю.

Для самой процедуры полоскания двигателя понадобится 10-20 минут. Затем нужно заглушить мотор и снова слить масло. Но перед тем, как заливать новое масло, нужно заменить масляный фильтр.
Замена фильтров//4//1000
Фильтры присущие в нескольких автомобильных системах, их предназначение состоит в том, чтоб очищать соответствующие потоки, которые влияют на работу двигателя и других важных узлов автомобиля. 

Но рано или поздно возникает необходимость замены фильтров. Любой квалифицированный автосервис осуществляет замену фильтров, а именно:
- воздушных;

- масляных;

- топливных;

- системы вентиляции.

- трансмиссии;

Воздушный фильтр очищает воздух, который поступает в двигатель, от пыли и иных вредных примесей, с помощью него можно увеличить срок службы двигателя. Если своевременно осуществлять замену фильтров, то можно наблюдать уменьшение шума и повышение равномерности воздушного потока, облегчение фильтрации. 

Предназначением масляного фильтра является удаление из масла всех вредных частиц. 

Фильтрация топлива помогает удалять частицы пыли, ржавчины или грязи, которые присущи в емкостях, где хранится топливо. Эти частицы могут откладываться в тонких каналах, при этом нарушая процесс питания самого двигателя. Поэтому так важно помнить о своевременной замене фильтров для топлива.

Фильтр трансмиссии необходим для того, чтоб осуществлять очистку масла в автоматических КПП. 

Фильтр системы вентиляции служит препятствием для проникновения пыли или грязи в салон автомобиля. 

Замена свечей//4//1000

Свеча зажигания в автомобиле служит для того, чтоб преобразовывать энергию электрическую в искровой разряд, который воспламеняет топливо-воздушную смесь в двигателе (в цилиндрах). Для того, чтоб сгорание смеси проходило эффективно, свечи обязаны создавать искровый разряд без перебоев, очищаться от нагара и, к тому же, не они не должны быть источником калильного зажигания. Причинами для замены свечей служат любые отклонения в работе автомобильного двигателя. 
Очень важно осуществлять правильную замену свечей зажигания. 

При проведении этой процедуры очень важно, чтобы: 

1. грязь около отверстия свечи не попала в камеру сгорания 

2. установку или же замену свечей проводили с правильным моментом затяжки.
Для того, чтоб ввинчивать свечи зажигания предусмотрено специальное монтажное приспособление, но монтаж можно проводить также и вручную, но при этом какая-либо смазка резьбы запрещена. 

Своевременная и регулярная замена свечей обеспечивает не только надежную и прочную работу двигателя во время предусмотренного гарантированного срока, но и позволяет продлить этот термин даже в два или три раза. А это, согласитесь, очень существенная экономия денежных средств.

замена жидкостей//4//1000

Правильная эксплуатация автомобиля на самом деле очень проста: нужно просто не забывать делать то, что предусмотрено сервисной книжкой, и все будет в порядке. Конечно, если автомобиль еще находится на гарантии, замена жидкостей делается вовремя. Термины службы практически всех автомобильных систем напрямую зависят от состояния их рабочих жидкостей и, конечно, от своевременной замены жидкостей. Но когда автомобиль уже не совсем новый и нет сервисной книжки, некоторые владельцы автомобилей попросту забывают, когда нужно проводить замену жидкостей. 
Моторное масло, как утверждают специалисты, нужно менять по крайней мере два раза в год: перед зимой и перед летом. 

Замену жидкости трансмиссионной масло следует проводить гораздо реже. Если же трансмиссионное масло израсходовано на 3/4 и более, надо серйозно задуматься о его замене. 

Состояние тормозной жидкости оценивается такими двумя показателями: кинематическая вязкость и температура кипения. Срок службы тормозной жидкости (гликолевая основа) – до 2 лет. 

Охлаждающая жидкость проверяется перед наступлением зимы, а конкретнее – первых морозов. Как правило, состав этой жидкости рассчитан на 4—5-летнюю службу. 

6. ремонт инжектора//5//1500, 

Одной из лучших систем управления двигателем считается инжектор. Такой двигатель более легко запускается в холодное время года, более экономичный, чем карбюратор. Инжектор впрыскивает топливо в цилиндры двигателя вашего автомобиля. Инжектор – это форсунка, которая разбрызгивает бензин маленькими брызгами, чтобы смесь воздуха и паров топлива поступала в цилиндры. 

Водитель сам может заметить, что пора проводить ремонт инжектора. При загрязнении инжектора автомобиль хуже разгоняется, труднее запустить двигатель, повышается  токсичность отработанных двигателем газов, двигатель неустойчиво работает на холостом ходу, происходит перерасход топлива и при холодном двигателе, если вы нажимаете на педаль газа, случаются «провалы».
Если есть неполадки в работе инжектора, предварительно, следует провести комплексную диагностику, в результате чего, легко выявляются неполадки в его работе. Для диагностики используют специальное оборудование и методики, которые помогут определить последовательность действий при ремонте инжектора.

При периодической диагностике инжектора, двигатель и другие системы автомобиля будут надежно работать.

Во время эксплуатации двигателя, на деталях топливной системы будет накапливаться загрязнение, которое мешает нормальной работе, а в дальнейшем и вовсе выводит из строя и приводит к ремонту инжектора.

Диагностика и ремонт инжектора нуждается как опытных специалистах с высокой квалификацией, так и в специальном оборудовании. Тщательно выбирайте автосервис.

Основными причинами засорения инжекторной системы, которые приводят к ремонту инжектора, можно считать и бензин низкого качества, который засоряет, а также разрушает форсунки и насосы. Также причиной может быть то, что вы несвоевременно меняете топливный фильтр или засоренный бензобак.

ремонт карбюратора//5//1500
Карбюратор — это устройство в системе топливного питания карбюраторных двигателей внутреннего сгорания, которое предназначено для смешивания воздуха и бензина, создания горючей смеси и регулирования её расхода. Карбюраторы существуют с падающим (так называемым, нисходящим), с горизонтальным, а также и с восходящим потоком. На автомобильных двигателях ставят, в основном карбюраторы с нисходящим потоком. Карбюраторы с горизонтальным потоком, применяются  в большинстве на лодочных двигателях, на мотоциклах и на форсированных автомобильных двигателях. 

По количеству взаимосвязанных систем и точности изготовления деталей, по сложности своей конструкции, карбюратор самый сложный узел автомобиля, невзирая на небольшие размеры. Поэтому если вы не специалист, доверьте ремонт карбюратора, профессионалам 

На сегодняшний день ремонт карбюраторов достаточно востребованная услуга. Но качественный ремонт карбюраторов иномарок, достаточно проблемный вопрос, потому что все меньше и меньше автомобилей с карбюраторами. Следственно и количество автосервисов, занимающихся ремонтом карбюраторов, неумолимо уменьшается.

Нарушения работы карбюратора зачастую связаны с засорением его каналов и отложением в каналах смол. Ремонт карбюратора в таком случае осуществляется через промывку карбюратора ацетоном и продувку сжатым воздухом под давлением. Иногда неисправности карбюратора вызваны износом или поломкой отдельных его элементов или деталей. Также нарушение герметичности каналов карбюратора приводит к нарушению системы холостого хода и других систем и устройств. В некоторых случаях ремонт можно произвести, при этом не снимая карбюратор с автомобиля, а при более сложных проблемах требуется полное его извлечение.

7. ремонт КПП//7//3000

Коробка переключения передач, чаще всего сокращенно именуется КПП. В автомобиле коробка переключения передач выступает посредником между двигателем и колесами. Двигатель развивает усилие, это усилие через коробку переключения передач, в требуемом количестве, передается колесам. Коробка передач подает и распределяет мощности и крутящий момент от двигателя автомобиля к приводным валам колес. Также как и двигатель, коробка переключения передач является частью автомобиля очень важной и неотъемлемой. Существуют  два вида КПП: автоматические коробки передач (АКПП) и механические коробки передач (МКПП). Ремонт КПП предлагают множество современных автомобильные сервисных центров. Они осуществляют ремонт коробки передач всех типов соответственно с техническими характеристиками автомобиля. Современное оборудование и инструменты высоких технологий помогают осуществлять ремонт любой сложности быстро и высококачественно.

Когда же коробка переключения передач требует ремонта? Если шумит или гудит одна или несколько передач, также в случае включения передач с скрежетом и хрустом, или передачи «выскакивают» при движении автомобиля, или не включаются вообще. Имеются серьезные проблемы с КПП, если при не выжатой педали сцепления слышен разный шум или стук, а при выжатой – полная тишина.

Стоимость ремонта КПП зависит от марки и модели вашего автомобиля.

 Если имеется поломка КПП, то первоочередно диагностируют автомобиль и определяют неисправность, и только после этого планируют ремонт. Чтобы ремонт КПП закончился успешно, нужно последовательно соблюдать все этапы действий. Если возможны несколько путей решения проблемы, тогда суть и стоимость каждой из стратегий ремонта, обсуждается с клиентом. Фирму, которая будет осуществлять ремонт вашего автомобиля нужно выбирать с особой тщательностью.

Если вы достаточно подготовлены и умелые, вы можете сделать ремонт КПП в домашних условиях самостоятельно, но учтите, что для этого вам потребуются специальные инструменты. Вы достаточно сильно рискуете, так как при ремонте КПП очень важно избавится от непрофессиональных проб ремонта. Некоторые автовладельцы-любители,  также приступают к такому ремонту в домашних условиях. Однако, не обладая технической оснащенностью, достаточным опытом работы с механикой, они терпят не просто неудачу, а могут и существенно навредить своему автомобилю. Что бы этого не случилось, обратитесь сразу к специалисту, так вы сэкономите силы, время, а возможно и деньги.

Для таких, кто не решается на ремонт коробки передач самостоятельно, есть много автосервисов, специалистам которых, вы можете смело доверить свой автомобиль. Следуют выбирать специалистов с большим опытом и профессионалов. Такие специалисты проведут плановое обслуживание, диагностику, замену или ремонт КПП в автомобиле любой модели.

Если вы не пренебрегаете плановым обслуживанием автомобиля, то ремонт КПП можно предупредить, а значит и уменьшить финансовые затраты. Но если поломка все-таки есть – ремонта не избежать. При некоторых видах поломок, ремонтные работы, даже не всегда требуют снятия коробки. Значит вид восстановительных работ зависит от вида той или иной неисправности. Качество ремонта зависит от уровня профессионализма специалиста, проводящего диагностирование и непосредственный ремонт.

Помните, что КПП – это очень сложный агрегат и ремонтировать его желательно в специализированной мастерской.   

ремонт моста//4//2000

Задний мост в автомобиле – это система узлов, с помощью которых происходит передача крутящего момента непосредственно от коробки передач или же карданного вала к двигателю. Как и любая другая часть автомобиля, рано или поздно наступает необходимость ремонта моста, так как он может либо сломаться, либо износиться. В таком случае нужно будет провести или его ремонт или даже его замену. Но перед тем как осуществлять ремонтные работы, нужно конечно сделать диагностику, с помощью которой определить не только все повреждения, но и очертить комплекс всех нужных работ по поводу их устранения. 
Ремонт моста сервисные службы проводят в несколько этапов: сначала делают разборку самого моста, потом разборку тормозных цилиндров, снимают щиты тормозов, сальники полуосей, кожуха полуосей,  сапун,  дифференциал с ведомой шестерней. И только тогда, когда сняты все детали, нужно удалять с них загрязнения. Для этого используют специальные моющие средства, которые предназначены для таких целей.

На втором этапе проводят, непосредственно, ремонт моста, а также всех неисправных деталей. Такие повреждения устраняют с помощью сварки или же наплавки. 
После того, як отремонтированы составные части, проводят сборку и регулировку моста. 
Заключительный этап: нужно провести испытания, в ходе которых будет выявлено, качественно ли сделан ремонт моста. Перед тем, как проводить такие испытания в задний мост заправляются машинное масло. Существуют следующие критерии оценки качества проведенного ремонта: 
- задний мост в процессе работы не должен очень сильно шуметь, 
- шум от моста должен быть ровным и негромким. 
- не допускается какое-либо протекание масла, 
- не допускается нагрев картера до температуры выше шестьдесят градусов.

Когда повреждения заднего моста настолько значительные, что их нельзя никак устранить, то сервисные службы проводят операцию по замене заднего моста. Зачастую, при проведении ремонтных работ с задним мостом, не возникает необходимости его менять полностью, нужно только поменять составную часть, которая повреждена. Для этого нужно разобрать задний мост, как об этом говорилось выше. После этого, поврежденную деталь заменяют, а задний мост опять собирают, отрегулируют и проводят испытания.

Несомненно, проводить ремонт такой важной составной части в автомобиле, как задний мост, обязан лишь квалифицированный профессионал, который имеет необходимые знания, навыки, а также соответствующие инструменты. 

ремонт редуктора//4//2000

Для того, чтоб проводить ремонт редуктора, необходимо помнить, что
система автомобильного рулевого управления составляет три главных узла: рулевой механизм, рулевую колонку (с рулевым колесом), а также рулевой привод. Если речь идет о рулевых колонках, то они бывают цельные или же составные. Элементы пассивной безопасности, которые деформируются при ударе и повышают защиту в автомобиле от травм, вставляются в состав рулевой колонки.

Если недостаточно смазки в рулевом механизме или же она вообще отсутствует, то может происходить очень сильный износ деталей, причиной этому является большое трение, что может привести к поломке редуктора.
Рулевые редукторы предназначены для того, чтоб отвечать за рулевое управление автомобилем . Они крайне не часто выходят из строя, чего нельзя сказать о турбокомпрессоре. Но при этом, ремонт редуктора требует, в частности, использования оригинальных и весьма дорогих запасных частей автомобиля. Это позволит не только увеличить эксплуатационный срок автомобиля, но почувствовать себя в абсолютной безопасности вовремя езды. Ремонт редуктора автомобиля, к счастью, обходится намного дешевле, нежели покупка абсолютно нового редуктора и проведение его установки. 

Очень часто именно турбокомпрессор выступает "слабым местом" в двигателе, но стоит заметить, что его ресурс приравнивается ресурсу двигателя. В следствии неправильной эксплуатации очень часто происходит отказ турбокомпрессора. Турбина не терпит никаких небрежностей, следовательно, при обнаружении дефекта турбины, необходимо в первую очередь определить истинную причину отказа турбокомпрессора. К сожалению, турбокомпрессор – это такой агрегат, в котором невозможно заменить хотя бы один элемент. Если произошел износ любого элемента турбины, то из этого следует, что испорчены все остальные. 
Если делают ремонт редуктора , то  все нужные операции производят с ротором на заводе-изготовителе. Следовательно, часто думают, что, во время ремонта балансировать турбокомпрессор нет надобности, но это мнение ошибочно: при разборке или сборке турбокомпрессора почти всегда вносится некий дисбаланс. Кроме того, новый турбокомпрессор не рекомендуют разобрать, а потом сбирать, при этом не проделав целый комплекс соответственных работ. Для этих операций потребуется балансировочное оборудование.
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