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Введение

Агрессивность подростков – проблематика, интересующая специалистов различных областей. Сегодня данная проблематика представляется особо актуальной, поскольку сохраняет актуальность прямо вытекающая отсюда проблема подростковых девиаций, в частности, алкоголизма, токсикомании, наркомании, агрессивном поведении, преступных актах. Более того, статистика говорит о росте подростковых девиаций.

Отметим, что, несмотря на значительное количество исследований, проводимых по проблематике подростковой агрессивности, остается еще много вопросов. В частности, исследователи исследуют факторы, провоцирующие рост агрессивности подростков.

Одним из наиболее значимых в этом плане факторов является семья. Практика показывает, что зачастую именно семейное неблагополучие толкает подростка к участию в асоциальных группах, провоцирует подростковую наркоманию и т.д. В то же время нельзя отрицать и того факта, что зачастую дети из вполне благополучных семей демонстрируют высокий уровень агрессивности, что нельзя напрямую объяснить плохими условиями жизни.

Проблема агрессивности рассматривалась такими зарубежными исследователями как З.Фрейд, Э.Фромм, В.Франкл. В России агрессивность рассматривалась Л.С.Выготским, А.Н.Леонтьевым. А.К. Личко.

Объект нашего исследования: агрессивность подростков.

Предмет: влияние стиля семейного воспитания на агрессивность подростков.

Цель: рассмотреть особенности агрессивности подростков в зависимости от стиля семейного воспитания.

Задачи:

1) рассмотреть понятие агрессивности;

2) охарактеризовать особенности агрессивности в подростковом возрасте;

3) выявить особенности агрессивности подростков в зависимости от стиля семейного воспитания;

4) организация эмпирического исследования особенностей агрессивности подростков в зависимости от стиля семейного воспитания.

В нашем исследовании мы использовали методы анализа социально-психологической литературы, методы опроса, математической обработки данных.

Теоретическая значимость исследования заключается в обобщении исследований по проблематике подростковой агрессивности. Практическая значимость исследования обоснована попыткой подтверждения теоретических положений о зависимости агрессивности от стиля семейного воспитания.  

Исследование состоит из введения двух глав и заключения. В первой главе мы рассматриваем стиль семейного воспитания как условие формирования агрессивности подростков. Во второй главе нами приведено описание и анализ результатов эмпирического исследования особенностей агрессивности подростков в зависимости от стиля семейного воспитания.

Глава 1. Стиль семейного воспитания как условие формирования агрессивности подростков

1.1 Понятие агрессивности

Понятия агрессии и агрессивности широко используются сегодня в целом ряде научных областей. Кроме того, данные понятия в значительной степени популяризированы, что служит их упрощению и размытию. Тем не менее, важно различать понятия агрессии и агрессивности.

К.Лоренц рассматривает агре́ссию как форму деструктивного индивидуально людского, биологического или социального поведения
.

Как отмечают А.А.Грицанов и соавторы, агре́ссия 
 (лат. aggredio - нападать) - понятие, используемое в настоящее время для обозначения самых разнообразных видов и форм поведения - от реплик и элементов пародий до применения различных мер физического воздействия, включая и такие из них, которые заканчиваются индивидуальным или массовым летальным исходом.

Агрессивность же рассматривается целым рядом авторов как устойчивая личностная черта, выражающая склонность к агрессивному поведению (Buss A. Н., 1961; Fraczeh , 1975; Якубик А., 1982; Петровский А. В., Ярошевский М. Г., 1990; Антонян Ю. М., Гульдан В. В., 1991). 

Ю.М. Антонян и В.В. Гульдан
  подчеркивают, что агрессивное поведение не может быть понято, если объектом исследования не станет агрессивность как личностная черта.

Проблема природы агрессивности исследуется в рамках психологии с 19 века. Однако и сегодня нет единой точки зрения по данному вопросу. Одним из первых природа агрессивности была рассмотрена З.Фрейдом, который считал агрессивность врожденной характеристикой личности. По мнению Фрейда, агрессивность связана с бессознательной частью – Ид как средоточием животных инстинктов и агрессивных потребностей. Постоянное противостояние сознательного и бессознательного лежит в основе базового конфликта личности. Агрессивность как естественная черта может реализовываться в форме непосредственного акта агрессии, а может быть преобразована в социально одобряемую форму – например, творчество.

Частично взгляды З.Фрейда получили продолжение в работах К.Лоренца. Согласно концепции К. Лоренца агрессия берет свое начало из врожденного инстинкта борьбы за выживание. Этот инстинкт развился в ходе эволюции и выполняет три важные функции: борьба рассеивает представителей видов на широком географическом пространстве, агрессия помогает улучшить генетический фонд вида за счет того, что оставляют потомство только наиболее сильные и энергичные, сильные животные лучше защищаются и обеспечивают выживание своего потомства. Однако, в применении к человеку, скорее нужно констатировать негативную роль второго пункта. По мнению автора, человеческая агрессивность выполняет в большей степени разрушительную функцию, нежели функцию выживания. 

Аналогичные рассуждения, относящие агрессивность к биологической природе человека, находим и у современных авторов. Так,  В.П. Самохвалов и В.И. Егоров (1995) подчеркивают, что формирование агрессивности представляется как один из основных факторов психической эволюции человека, возможно наравне с формированием таких особенностей, как прямохождение и речь.

В то же вреям представителю другой позиции социальной, придерживаются мнения, что агрессивность обусловлена социально.

Так, Эрих Фромм отмечает, что агрессивность есть «благоприобретенное свойство», и человек не является по своей природе разрушителем. Он – жертва своей истории, жертва своей свободы, под которой он имеет в виду «меру ответственности». Не отрицая животных иснтинктов, Фромм указывает на то, что общество само провоцирует агрессивность, заставляя человека защищаться.

А. Бандура также описывает агрессивность как социальное приобретение, которое приобретается в ходе социализации и поддерживается точно так же, как все другие формы поведения. Проявления агрессивности могут провоцироваться воздействием внешних шаблонов (возбуждение, внимание), неприемлемым для личности обращением (грубость, нападки, фрустрация), побудительными мотивами (деньги, золото, жажда признания, восхищение), инструкциями (приказы и поручения), эксцентричными убеждениями (параноидные идеи). Таким образом, регулирование агрессивного поведения проводится внешними поощрениями и наказаниями, викарным подкреплением, механизмами саморегуляции.

Наконец, один из ярчайших представителей гуманистической психологии В.Франкл, представляет третью позицию относительно человеческой агрессивности. Он отмечает, что необходимо не отрицать наличие агрессивных импульсов, но необходимо видеть принципиальную разницу между агрессивными импульсами, агрессивным импульсивным поведением и свободным поведением личности
. Отсутствие такого разграничения, игнорирование относительной свободы личности, ее поведения от собственных же импульсивных влечений ведет к оправданию агрессивности. Ибо в этом случае агрессивные импульсы оправдывают агрессивное поведение, превращаясь в своеобразное алиби. В. Франкл, замечает: «Человек не перестает ненавидеть, пока его учат, что ненависть создается импульсами и механизмами. Но это он САМ ненавидит!»

Таким образом, можно выделить 3 основных позиции в отношении агрессивности: биологическую, социальную и гуманистическую. Нанаш взгляд, данные подходы не противоречат друг другу. Безусловно, агрессивность имеет биологическую основу. Однако очевидно, что социум зачастую сам провоцирует проявление агрессивности, агрессивное поведение. В то же время личность имеет возможность управления своей агрессивностью посредством волевых актов, а также смыслообразования.

Отметим, что до сих пор мы описывали агрессивность скорее как негативное свойство личности. В то же время агрессивность представляет собой неоднозначное явление. Как отмечает Соловьева С.Л., в зависимости от целостного "психического контекста" свойство агрессивности приобретает различное значение, формируя в одном случае социально-позитивное поведение, способствующее сохранению целостности и автономности личности, ее активности в установлении социальных контактов, поддержанию определенной структуры и иерархии доминантно-субординантных отношений. В другом же случае, в другом психологическом контексте, агрессивность реализуется как девиантное поведение.

Сельченок К.
 отмечает, что критериями оценки характера того или иного агрессивного эксцесса служат преследуемые индивидуумом цели, движущие мотивы и реализуемые в процессе обнаружения агрессивных импульсов ценности. Энергии агрессивности могут успешно канализироваться в напряженной конкурентоспособности и художнической пассионарности, направляться на самосохранение и защиту угнетенных, способствовать скорейшему выздоровлению или усердно преследуемому физическому либо интеллектуальному развитию. Но те же силы могут динамизировать активность маньяка или вести на смерть запутавшегося подростка. Во всех этих случаях речь идет об одном и том же феномене – проявлении агрессивности.

Для обозначения двойственной природы агрессивности используются понятия инструментальной агрессии и враждебной агрессии. Инструментальная агрессия – это форма поведения, которая не несет первично деструктивного заряда. Враждебная агрессия, наоборот, изначально деструктивна. По мнению Э.Фромма, социально обусловлена именно враждебная агрессия. Отметим, что на практике далеко не всегда возможно различить вид агрессии, поскольку инструментальная агрессия может легко становится враждебной.

Учитывая значимость и противоречивость проблематики агрессивности, встает вопрос о факторах формирования агрессивности как свойства личности. Ориентируясь на описанные выше подходы, можно выделить несколько факторов агрессивности личности.

Во-первых, это биологическая предрасположенность. Так, всем людям в норме присущ инстинкт самосохранения, а также инстинкт сохранения потомства, что может выражаться, в том числе, а агрессивных формах. В частности, проявление этих двух инстинктов можно наблюдать в экстремальных ситуациях. Классической формой проявления инстинкта самосохранения является ситуация на тонущем корабле, приведенная в к/ф «Титаник». Люди используют все возможности спастись, отталкивают от шлюпок детей, пожилых людей, пытаются подкупить офицеров, управляющих посадкой в шлюпки.

Во-вторых, целесообразно обозначить социальные факторы развития агрессивности. К таким факторам необходимо отнести микросоциум, в котором растет ребенок – семья, близкие друзья. Кроме того, таким фактором может выступать школы, знакомые, соседи. Негативное воздействие может быть оказано и на уровне макросреды: государства, всей планеты. Так, к макросредовым факторам относятся СМИ, которые транслируют образцы агрессивного поведения во всевозможных вариантах. Однако не менее сильное воздействие оказывают микросредовые факторы. В частности, семья.

Наконец, целесообразно отметить индивидуально-психологические личности, позволяющие ей в большей или меньшей степени контролировать свою агрессивность. На наш взгляд, последний фактор достаточно условен, с одной стороны, поскольку сам обусловден биологическими и социальными причинами. С другой стороны, личность способна свободно выбирать форму поведения и лишь частично этот выбор обусловлен биологическими и социальными причинами. Здесь классическим примером является пример В.Франкла о поведении в условиях концлагеря.

Таким образом, агрессивность представляет собой свойство личности, проявляющееся в склонности к агрессивному поведению. Сегодня существет 3 основных подхода к сущности агрессивности личности. Первый подход заключается в биологическом обосновании природа агрессивности как совйства всех животных Вторая позиции описывает агрессивность как результат негативных социальных условий, провоцирующих личность на агрессивное поведение. Третий подход обосновывает, что агрессивность, будучи биологически и социально обусловленной, может управляться личностью, исходя из ее нравственных установок.

Агрессивность может быть рассмотрена и как положительное, и как отрицательное свойство личности. В первом случае речь идет о естественной заботе о безопасности. Однако второй случай связан с причинением вреда окружающим.

Агрессивность обусловлена целым рядом факторов, к которым относится биологическая обусловленность, социальная обусловленность, и, наконец, индивидуально-психологические особенности индивида.
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