По сообщению компании, стало известно об отключении одной из первоначальных функций соц. сети. Отправка постов через SMS сообщения, которая существует на сервисе с 2006 года, теперь не доступна в большинстве стран. Как указала компания, только несколько стран смогут использовать даную функцию. 
Что заставило Twitter убрать SMS пересылку твитов?
[bookmark: _GoBack]Из сообщений компании известно, что данное решение принято для увеличения безопасности пользователей. В сентябре 2019 года случился инцидент, который повлек за собой деактивацию нашумевшей функции. Тогда аккаунт Джека Дорси, основателя Twitter, был взломан из-за того, что хакеры получили доступ к его личному номеру телефона. Злоумышленники выпустили твиты от имени Дорси расистского характера. В этой ситуации Twitter предъявили обвинения сотовому оператору в которого обслуживался номер Дорси, а вместе с этим убрали функцию, постов с помощью SMS. 
В 2020 году большая часть пользователей постит свои твиты с помощью приложения или веб-версии социальной сети. И приостановление функции не сможет принести большого вреда. Хотя есть и те, кому такое решение создало убыток подписчиков. Компания DansDeals пожаловались на уменьшение подписчиков после того, как функция стала не доступной. Именно через уведомления по SMS, компания оповещала своих подписчиков о новых предложениях компании. Когда функцию убрали количество читателей DansDeals снизилось на 8 тыс. 
По мнению The Verge, вся соц. сеть была выстроена для SMS пересылки твитов. Первоначальный лимит текста для твитов был создан для корректного вида в SMS. Данный период в социальной сети можно считать, как завершение эпохи. Издательство заметило, что нет конкретной информации по рискам от этой функции, но больше всего Twitter уже был готов к постепенному отказу от SMS – твитов.
