Компания Google предоставила пользователям свой сервис для видеоконференций. Google Meet станет общедоступным сервисом. То есть им будут пользоваться не только в корпоративных или образовательных целях. Воспользоваться сервисом возможно после регистрации в Google или входа в свою учетную запись. Одна видеоконференция рассчитана на 100 участников, а длительность конференции не ограничено. Предположительно с сентября длительность встречи могут сократить до 60 минут. 
Безопасность Google Meet
[bookmark: _GoBack]После инцидентов в Zoom, все компании, которые предлагают сервисы для проведения видеоконференций, делают акцент на безопасности своего продукта. Таким образом, каждый хочет получить как можно больше пользователей для своего сервиса и составить конкуренцию уже популярному Zoom. Google также рассказывают о предпринятых мерах для безопасности во время конференций.
 Перед тем как пользователь сможет присоединиться к конференции по предоставленной ссылке, ему нужно зайти в свою учетную запись. Такой шаг должен увеличить возможность контроля над видеоконференцией со стороны создателя. Также, всех, кто попытается попасть на конференцию без предварительного приглашения будут перемещать в «зеленую» комнату. После этого создатель сможет сам принимать решения, допускать ли нового гостя. 
Делая акценты на мерах безопасности, компания заметила, что надеется на тех, кто все же отказался от Zoom и возможно выберет их сервис. В издании The Verge напомнили о том, что Google тоже имеет скандальные истории, связанные с сервисом для конференций. Стоит упомянуть, что название Google Meet появилось совсем недавно, а до этого данный сервис имел название Hangouts Meet и принес компании немало неприятностей. 



