Летнее одеяло “Ленсель” (Эвкалипт)
Летнее одеяло из тенселя сочетает в себе красоту и высокое качество. Цветочный принт в виде белых цветов и серо-розовые тона хорошо впишутся в интерьер спальни. По ощущениям одеяло очень гладкое и мягкое, имеет глянцевый блеск. Современная промышленность предлагает нам новую удобную ткань, которая по качеству не уступают хлопку! Тенсель один из лучших материалов в производстве текстиля. Его получают из волокон австралийского эвкалипта. С помощью инновационных технологий древесные нити переплетают между собой и создают полотно растительного происхождения. Ткань имеет полностью натуральный состав и может долго прослужить вам. Наощупь она очень мягкая, шелковистая и легкая, но при этом достаточно прочная. 

[bookmark: _GoBack]Одеяло не теряет свою прочность как в сухом, так и во влажном состоянии, устойчиво к разрывам. Несмотря на тонкость, материал фактически не мнется и даже не требует глажки. Тенсель идеально подходит для летнего сезона. Он хорошо подстраивается под температуру тела, впитывает влагу и не задерживает ее. Одеяло обладает дышащем свойством, благодаря чему вам будет комфортно спать под ним даже в жару. Состав материала наделяет его высоким коэффициентом испарения. 

По сравнению с хлопком тенсель обладает более высокими впитывающими свойствами и справляется с влагой на 50 % эффективнее. Материал подходит для людей с чувствительной кожей, так как он гипоаллергенен.  Производство тенселя полностью экологично и практически безотходно, а волокна материала биоразлагаемы. Ткань ценится своими антибактериальными свойствами благодаря эвкалипту, из которого она изготавливается. Будьте уверены, в полотне не заведется плесень или другие бактерии. Мы предлагаем вам товар в двух размерах: 200х230 или 220х240. Одеяло стеганое, его можно использовать в любой сезон. 
