
1. Стенд-ап. Карантинное

Шел пятнадцатый день самоизоляции.
Все были заняты привычными, уютными делами.
Экскурсоводы готовили к лету семена, лопаты, удочки, корзинки, готовясь перейти на натуральное хозяйство. Китаисты делились с коллегами рецептами блюд из жуков, но никто их не слушал – знаем, мол, до чего доводит китайская кухня.
Домохозяйки с тревогой смотрели, как убывает гречка, и понимали, что опять придется снаряжать любимого мужа в путь-дорогу дальнюю, в казенный дом, то есть в супермаркет, а там вирус ходит, и на карточке пять тыщ рублей осталось.
Трудолюбивые и уравновешенные делали ремонт, генеральную уборку, супергенеральную уборку и мегагенеральную уборку плюс.
Тревожные каждые пять минут ощупывали себя на предмет коронавируса.
Нервные искали в интернете плохие новости, находили и пересылали знакомым.
Неунывающие новостей не читали, пересылали мемы.
Коучи писали онлайн-курсы: «Прокачай свое…», «Как зарабатывать … рублей ежедневно во время кризиса», «Как стать … за … дней».
Работяги пили, прославляя месяц отдыха с сохранением зарплаты.
Директора предприятий, зная, что денег на зарплату работягам нет, гуглили «как безболезненно повеситься в домашних условиях».
Литераторы трудились в поте лица, надеясь, что в один ряд с «Болдинской осенью» скоро встанет «Шпалопропиточная пять корпус два квартира сто пятнадцать весна» и другие явления того же порядка.
Дети, отложив опостылевшие планшеты, мечтали о том моменте, когда родители снова будут пытаться выгнать их гулять, а пока лепили из пластилина, играли в развивающие игры и читали Толстого.
Сисадмины вообще не замечали разницы, разве объем трафика, какого не припомнят старожилы, внушал им смутные опасения.
Все было хорошо.
