Озеро Светлояр

Кто не любит легенды? Ну, кто не любит, может дальше не читать. А кто любит, тот, наверное, слышал про озеро Светлояр в Нижегородской области – один из самых загадочных водоемов России. Очень глубокое (около 30 м) озеро правильной овальной формы славится необыкновенной чистотой и прозрачностью своей воды. По легенде, именно на дне Светлояра скрылся от монголо-татарского нашествия град Китеж.
Неподалеку от озера протекает ручей Кибелек, который многие путеводители называют «святым источником». Местные гиды вам расскажут, что ключ забил после того, как на этом самом месте споткнулся конь Георгия Победоносца, спешившего на выручку китежским богатырям.
Но вот писатель-сказочник Сергей Васильевич Афоньшин приводит другую версию легенды, куда более интригующую.
Якобы Кибелек было имя татарского хана, что привел свое войско к граду Китежу. Когда же город ушел на дно, Кибелек приказал всем своим воинам, всем коням и верблюдам (!) пить воду Светлояра, чтобы обнажилось дно. Оставим вопрос о том, можно ли, вопреки известному афоризму, заставить коня пить. Главное – сначала коварный план вроде бы удался (обнажились кресты на куполах затонувших церквей), но вскоре подземные ключи снова наполнили озеро.
А что же случилось с татарами? Правильно, они лопнули! И нынешний ключ Кибелек берет начало именно там, где лопнул одноименный полководец.
Как вам такая история? Надеемся, верблюды не пострадали. В конце концов, они-то тут были ни при чем.
