Кто такие байкеры?
Первые байкеры появились в конце 1940-х годов в США. С тех пор любовь к этому виду спорта и стилю жизни стала только крепче. По всему миру приверженцев мотокультуры не счесть. И, действительно, крепкие небритые парни, обладатели огромных хромированных мотоциклов — это крайне интересная и притягивающая субкультура.
Так кто же они? Конечно, сразу представляется дядька с бородой и в кожаной куртке, слушающий рок и дебоширящий в баре. Да, такой образ сложился у многих, тут во многом постарался американский кинематограф. Однако реальный образ этого движения гораздо более сложен и многообразен. Где железный конь не просто средство передвижения, а целая философия, определяющая жизнь, ценности и приоритеты.
Философия
На самом деле философия байкерского движения состоит из:
· свободы, без нее никак, ведь внутри он вольный гонщик по бесконечным просторам дорог;
· чести, ибо байкерский кодекс чести никто не отменял;
· верности, т.к. существуют еще и традиции этого движения;
· индивидуальности, в большей степени это относится к предмету поклонения — байку.
Мотоклубы
В рядах байкеров встречаются совершенно разносторонние люди, с разными профессиями и интересами. Мотоциклы объединяют людей, которые в обычной жизни никогда бы не встретились, и, возможно, даже не стали бы друг с другом разговаривать. Это люди разных возрастов, с разными характерами и социальным положением. Всех их объединяет одна общая страсть — мотоциклы.
Отсюда формируются байк-клубы. Ими же проводятся ежегодные мероприятия, байк-фесты, которые постоянно совершенствуют мотоциклетное движение. Тут уж можно встретить и байкеров-одиночек, которые предпочитают независимость и глотают свежий ветер только наедине с собой, и кастомайзеров, которые творят шедевры из своих мотоциклов, а также байкеров-девушек, которых не много, но они не менее лихо рассекают воздух на своих мотоциклах.
Внешний вид
Их экипировка и атрибуты порой наводят ужас, но и тут все вполне объяснимо. На большой скорости во флонелевой рубашечке не покатаешься, тут подойдет только проверенная черная кожаная косуха. На ней, как правило, имеются различные значки и символы, это говорит прежде всего о том, какой представитель клуба перед вами. Черепа же в виде колец, кулонов и т.д. на одежде связаны с бесстрашием, а также приметой, отгоняющей смерть.
Поступки говорят о многом
Но несмотря на свой суровый вид, байкеры очень дружны, добры и отзывчивы друг к другу. Это может касаться любых жизненных ситуаций, особенно в приоритете у них помощь на дороге любому, чей железный конь по каким-то причинам перестал ехать. А также нельзя не отметить об их благотворительной помощи многим детским домам, детям с онкозаболеваниями и т.д., что похвально и очень великодушно.
В своем стремлении обрести свободу вполне можно понять каждого из нас. Кто-то прыгает с парашютом, кто-то карапкается на вершину горы, а кто-то же отправляется в путешествие, но только у дороги нет конца, она дает огромный выбор направлений! И именно с нее все и начинается! Не это ли свобода, что нашли они — байкеры?
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