УСТАНАВЛИВАЯ СЧЕТЧИКИ, МЫ ПОМОГАЕМ ГОРОДУ ЭКОНОМИТЬ ВОДУ

По-настоящему ценить воду умеют только жители пустынь. Там каждая капля равноценна спасению чьей-то жизни. Нам, жителям больших и малых городов, трепетное отношение  к воде неведомо. Водопровод – одно из привычных для нас удобств, и воду мы считаем не каплями, а кубометрами.  

До сих пор установка счетчиков воды квартиросъёмщиками скорее исключение, чем правило. Это при том, что экономисты давно подсчитали и доказали, что счетчики воды не только реально экономят семейный бюджет, но и помогают городу экономить воду. Задумываемся ли мы, насколько это важно?

Каждый из нас хоть раз в жизни испытал «прелести» так называемых веерных отключений воды. Во многих жилых высотках, особенно в новостройках, слабый напор на верхних этажах в часы пик – явление неприятно-привычное. Виной тому нехватка воды в городских сетях. Дефицит возникает по многим причинам. В основном из-за изношенности коммуникаций и неконтролируемого расхода воды потребителями. Но не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы понимать: эти две причины тесно связаны между собой. 

В каждом городе существуют нормы потребления воды. Эти нормы рассчитываются на основании усреднённых показателей расхода воды по населенному пункту. Сюда же включаются и всевозможные протечки-утечки на пути доставки драгоценной влаги от поставщика к потребителю. Да и как не быть потерям, если городские инженерные сети не ремонтируются годами? Как правило, денег в бюджете не то, что на капитальные работы не хватает – на латание дыр кое-как наскрести бы. Между тем установка счетчиков воды во всех без исключения жилых помещениях может решить проблему раз и навсегда. Каким образом?

Давайте представим, что счетчики воды в одночасье появились в каждой квартире. Практика показывает, что те, кто платит по счетчику, экономнее расходуют воду. Срабатывает психологический фактор: не за того парня плачу, за себя и только за себя! Сколько потратил воды, столько и внес денежек в городскую казну. Сразу и бачок неисправный в туалете починить не лень, и кран в ванной до упора закрывается, и на кухне посуда под струёй вполовину напора моется. Налицо экономия в отдельно взятой квартире.

А помножим-ка на тысячи таких квартир! Сколько кубометров воды только в сутки сэкономить можно? Как минимум на трехдневный запас на случай форс-мажорных обстоятельств. Следствие – нагрузка на водопроводные сети уменьшается, электроэнергии на перекачку воды город тратит меньше.

Дальше – больше. Уменьшатся затраты на водоснабжение города  – появятся в бюджете деньги на ремонт сетей и улучшение качества воды. Будут реконструированы сети – прекратится потеря воды при доставке потребителям. А раз утечки-протечки ликвидируются, то и не будет нужды учитывать их при расчете тарифов для предприятий и населения. В выигрыше все – и население, и город в целом.  

Сейчас службы ЖКХ все настойчивее поднимают вопрос об установке общедомовых счетчиков воды. Многие пытаются уличить коммунальщиков в желании сжульничать. Дескать, если установка счетчиков воды в квартирах  станет явлением повсеместным и люди станут платить лишь за реально потребленную воду, то на кого ж тогда вешать возмещение убытков из-за дырявых коммуникаций? А ведь если вдуматься, общедомовые счетчики воды необходимы ничуть не меньше, чем индивидуальные приборы учета. Именно с их помощью службы ЖКХ смогут своевременно выявлять, где и почему теряется вода на отрезке подвал – квартира. И, соответственно, устранять причину утечек. 

Вот и получается, что каждому из нас по силам внести свою лепту в улучшение водоснабжения родного города. А по большому счету – и в предотвращение дефицита воды. В конце концов, неисчерпаемых водоемов нет.

