Текст написан в учебных целях и реальному клиенту не продавался. 
Преимущества материалов верха обуви
Психологи утверждают, что большой выбор - это плохо. Нам хочется иметь выбор, но мы не любим выбирать. Оказывается, все дело в нежелании нашего мозга тратить лишнюю энергию. Но, кажется, здесь вам может помочь наш опыт и знания.
Мы заранее подготовились к тому, что у вас могут возникнуть вопросы, и постарались ответить на них в этой статье. “Почему эта модель дороже?”, “Что такое экокожа?”, “В чем их отличия?”. Статья поможет вам разобраться в материалах, которые сейчас применяются для изготовления обуви, что облегчит вам выбор и немного расширит знания в области ее производства.
В  каждой сезонной коллекции обуви представлено множество разных моделей — это ботинки, сапоги, туфли, кроссовки и т.д. Материалы верха, из которых они изготовлены, можно разделить на следующие виды:
· натуральная кожа;
· экокожа;
· текстиль;
· ПВХ.
Рассмотрим преимущества каждого из них. 
Натуральная кожа
Воздухопроницаемость — вот одна из главных причин популярности кожаной обуви. Поскольку натуральная кожа имеет пористую структуру, наша собственная кожа в ней прекрасно дышит. Это очень важный нюанс для комфорта и здоровья стоп. 
Стоит отметить, что она также:
· выглядит очень изысканно, даже тогда, когда со временем преобретает патину и становится благороднее на вид;
· подстраивается под форму вашей стопы, что положительно сказывается на уровне комфорта;
· долговечна, а значит при должном уходе она будет долго радовать вас своим безупречным видом;
· износостойка.
Натуральная кожа - это “живой” материал и поэтому никогда не получится двух одинаковых заготовок шкур. Здесь требуется большой человеческий труд, чтобы превратить ее в качественную обувь. Здесь важен индивидуальный подход к каждой паре. Отсюда и высокая себестоимость обуви из натуральной кожи.
Стоит отметить, что для обуви используются разные виды натуральной кожи:
Гладкая кожа
Она считается наиболее ценной в обувном производстве, ее отличия в прочности и эластичности. Такая кожа применяется для самой разной женской и мужской обуви.
Лакированная кожа
Она известна своим долговечным характером. Качественная лакированная кожа никогда не поцарапается, выдерживает многократные изгибы, не боится мороза и жары. Чаще всего используется в производстве модельной обуви, предназначенной для официальных мероприятий.
Замша
Замша имеет бархатистую поверхность без блеска, она тонкая, мягкая и отлично пропускает воздух. Ее стоимость довольно высока, но она отличается хорошей износостойкостью.
Велюр
Его часто путают с замшей. Велюр имеет такой же низкий, однотонный ворс, но при этом небольшую прочность. Его используют для производства верха спортивной, домашней и модельной обуви.
Нубук
У него мягкий и практически не заметный ворс, он не боится воды, очень износсоустойчив и обладает отличной воздухопроницаемостью. Незаменим в производстве мужской и женской обуви.
Экокожа
Она изготавливается из хлопковой ткани, на которую для создания прочности и эластичности, наносят тонким слоем полиуретан. Таким образом она становится похожа на натуральную, она такая же мягкая, гибкая и имеет презентабельный вид. Материалы, используемые в создании экокожи не вредят здоровью человека, отсюда и ее название, экологическая кожа. 
В своих свойствах экокожа:
· более низкая в цене, чем натуральная;
· менее склонна к растягиванию, держит форму намного дольше;
· воздухопроницаема;
· гипоаллергенна и нетоксична;
· прочна, не склонна к появлению царапин и стиранию;
· легко поддается окрашиванию в любые цвета.
По сути, это искусственная кожа, изготовленная с помощью высокотехнологичного производства, без использования шкур животных. При выборе обуви из экокожи выбирайте проверенных производителей, отталкивайтесь от качества изделия и собственных ощущений при примерке. 
Текстиль
Из него изготавливается множество видов обуви. Одни из самых популярных - это кеды, кроссовки, тапочки, балетки и т.д. В производстве такой обуви сейчас применяются не только растительные волокна, как раньше, но и минеральные, искусственные и волокна животного происхождения. Благодаря этому изделия довольно прочные и могут служить не один год.
Текстиль давно показал себя, как:
· воздухопроницаемый, при условии, если при производстве использовались натуральные волокна;
· мягкий и эластичный, отлично подходит для занятия спортом;
· легкий;
· гипоаллергенный, при условии, если при производстве использовались натуральные волокна;
· простой в уходе;
· доступный в цене.
Благодаря современным дизайнерам ассортимент такой обуви постоянно меняется и растет. Она всегда в моде! Вы можете сами видеть сколь часто она встречается в детском, школьном, спортивном и повседневном ассортименте. 
ПВХ
ПВХ (поливинилхлорид) — это один из видов пластмассы, водонепроницаемый, гипоаллергенный материал, на котором не живут грибки и бактерии.
В нашем ассортименте вы найдете обувь из ПВХ как для взрослых, так и для детей. Изготавливается она по технологии литья при высоких температурах, поэтому полностью монолитна и имеет ряд преимуществ таких, как:
· легкий вес;
· разнообразие цветов и оттенков готового изделия;
· устойчивость к УФ-излучению;
· герметичность;
· устойчивость к дорожным реагентам;
· защита ног от механических повреждений;
· гипоаллергенна;
· простота в уходе;
· доступная цена.
За счет своих преимуществ обувь из ПВХ стала востребованной, у нее нашлось довольно много сфер применения, это яркие детские и подростковые сапожки на дождливую погоду, женские современные модели, сапоги для активного отдыха и туризма, садово-огородных работ, а также спецобувь, предназначенная для работы с химическими средами и для промышленных производств.
Обувь – психологическое отражение нашей индивидуальности. У каждого из нас есть в ней особые предпочтения. Но порой не стоит бояться новых технологий, а лишь нужно узнать о них чуть больше. И тогда кажущийся сложным выбор может стать для вас легким и приятным.
