Текст написан в учебных целях и реальному клиенту не продавался. 
Обувь для тех, кто ценит комфорт
Вам когда-нибудь приходилось изнуряюще долго искать себе подходящую пару туфель или ботинок, но что-то все время не подходило? На поиск и примерки может уйти масса времени, но можно так и не найти свою пару. А можно с первого взгляда влюбиться в милейшие туфельки или кроссовки, а надев, понять, что снимать их вам просто не хочется!
Мы понимаем, что вы чувствуете при выборе комфортной обуви. Именно поэтому в наши коллекции входят модели таких торговых марок, как Rieker, Francesco Donni, Keddo и других европейских производителей, чья обувь рассчитана на комфорт, удобство и стиль.
Наш ассортимент
Это более 5000 тысяч моделей для вдохновенного образа, а именно женские сапоги, ботфорты, ботинки из натуральной кожи, изящные туфли и босоножки, оригинальные сумки, клатчи и кошельки.
Для мужчин мы так же приготовили модели из натуральной кожи, текстиля, экокожи и замши. Для вас, дорогие мужчины, ассортимент немного скромнее, как покажется, но он включает в себя обувь для повседневной носки, спорта, досуга и работы.
И самый разнообразный, яркий и широкий ассортимент, конечно же, в детской обуви. Здесь представлены модели торговых марок Kapika, Фламинго, Qwest, Betsy и других известных брендов.
Сопутствующие товары
Как показали опросы, только 78,6% россиян знают, как правильно ухаживать за своей обувью. И мы понимаем, что знания потребителя о разнообразии обувной косметики уступают предложению производителей. Поэтому, на нашем сайте вы сможете узнать о том, какой уход и какая именно косметика подойдет вашей обуви. А также приобрести ее или получить в подарок к покупке, сделанной в нашем интернет-магазине, от 2000 рублей.
Наши предложения — это ваши выгоды!
Очень важно, чтобы обувь подходила, но не менее важно ее качество и цена! Наш опыт работы подсказал, у каких производителей эти знаменатели сочетаются лучше всего. Чье качество и удобство на самом высоком уровне!
Отсюда, мы можем вам предложить:
· проверенное качество нашего ассортимента;
· маркированный товар и зарегистрированный в “Честном знаке”;
· гарантия качества;
· легкий возврат в течении 14 дней;
· наличие сертификатов качества;
· удобная оплата;
· резервирование товара;
· быстрая доставка;
· регулярные скидки, акции и сезонные распродажи;
· скидка на последнюю пару -50%;
· а также, дополнительные скидки по карте любимого покупателя.
Последние три пункта — это наше особое отношение к покупателю.
Во-первых, наши скидки — честные, без намеренного завышения цен.
Во-вторых, мы знаем, как многие любят распродажи и очень их ждут. Нам же, в свою очередь, очень приятно видеть вас довольными покупкой, ибо это для нас и есть лучшая похвала.
Почему нам доверяют?
Наши постоянные клиенты — это и есть залог доверия к нашей работе. Ведь мы научились подбирать ассортимент обуви по вашему спросу. Стараемся быть внимательны к мелочам. И всегда готовы ответить на интересующие вас вопросы.
Пожалуйста, напишите нам, если у вас возникли вопросы по работе сайта, или же в выборе товара, ну, или вам нужна консультация.

Непременно воспользуйтесь поиском необходимой вам обуви в нашем каталоге, оформите заказ и мы его доставим! Это позволит сэкономить вам немало времени.
