Текст написан в учебных целях и реальному клиенту не продавался. 
Выбор кровати будет гораздо проще, если знать о ней чуть больше
Подходя к выбору кровати лучше заранее определиться с её габаритами, это позволит подобрать размер необходимого для неё матраса. В данной статье мы представили вашему вниманию кровати разных размеров:
· односпальные кровати шириной от 80 см и длиной от 190 см.;
· двуспальные кровати шириной от 140 см и длиной от 190 см.:
· полутора спальные шириной от 120 см и длиной от 190 см.
· кровати для самых маленьких;
· подростковые кровати;
· двухъярусные кровати.
Мы понимаем ваш основательный подход к выбору кровати, т.к. каждому на вашем месте хотелось бы, чтобы она сохранила свой первоначальный вид долгие годы и была безукоризненна. Значит, пора разобраться, из каких материалов должна быть ваша кровать и какого дизайна. В нашем ассортименте представлены кровати из дерева, металла, МДФ, а также мягкие.
Деревянная кровать
Кровати из этой категории изготовлены из следующих пород дерева:
· бук;
· сосна;
· ольха.
Достоинства бука
Кровати из бука имеют привлекательную фактуру с неотчётливым природным узором, т.к. на них практически нет сучков. Под лаком эта древесина практически не меняет цвет, что порадует ценителей натурального цвета. И такая кровать прекрасно впишется в интерьер с деревянной отделкой. А по желанию её можно самостоятельно перекрасить, краска на такую текстуру ляжет идеально!
Мебель из бука имеет высокую устойчивость к механическим повреждениям и деформации, т.к. имеет высокую плотность и по твёрдости не уступает дубу, при этом обходится значительно дешевле его.
Достоинства сосны
Кровать из сосны довольно недорогая, но при этом долговечная. А также экологична, прочна и влагоустойчива. В ней хорошо держатся крепёжные элементы, её можно ремонтировать и окрашивать. При правильном уходе — прослужит десятки лет, а то и больше.
Достоинства ольхи
Эта светлая порода с ненавязчивой фактурой. Кажется, что это почти однотонная поверхность. Материал мягкий. Отлично поддаётся обработке. Хорошо тонируется, что позволяет добиться разных оттенков.
Металлическая кровать
Достоинства металла
Прочность и высокая надёжность очевидна!. Хорошо переносит активную эксплуатацию, перепады температур и противостоит деформациям. Есть модели абсолютно под любой интерьер. Экологично и просто в уходе.
Кровати из  МДФ
МДФ — это плитный материал, который представляет собой древесно-волокнистую плиту средней плотности. В процессе её изготовления измельчённую до мелких волокон древесину прессуют под воздействием большого давления и высоких температур. А в качестве связующего вещества используют лигнин, который содержится в натуральной древесине, что позволяет называть МДФ экологичным материалом.
Мебель из МДФ выглядит презентабельно и очень красиво и подходит как под современные, так и классические интерьеры. Этот материал не склонен к расслаиванию и рассыханию и вполне прослужит 15 и более лет. А также не впитывает влагу и не меняет своих свойств при температурных перепадах.
Есть ещё одно немаловажное преимущество, МДФ со своею ровною и приятною на ощупь поверхностью часто используется в изготовлении детской мебели. На неё наносят яркие цвета и это очень нравится детям.
Мягкие кровати
Мягкую кровать отличает от стандартных изделий — наличие мягкой обивки, в том числе на спинке, которая и придаёт кровати такой оригинальный вид. Кровать также состоит из каркаса, ножек, основания, матраса и спинки, но выглядит намного интересней.
За счёт множества видов спинок, их оформления и дизайна мягкие кровати используются в разных интерьерах. Например, модели с закрытым каркасом, выполненные в одном стиле с изголовьем, прекрасно дополняют классический стиль интерьера, где выглядят солидно и презентабельно. Устанавливают их обычно в больших спальных комнатах.
Мягкие кровати с подъёмным механизмом — это современное функциональное решение, которое позволяет хранить под спальным местом бельё и другие вещи. Такие мягкие кровати имеют более компактный вид и устанавливаются они в помещениях поменьше.
У мягких кроватей встречаются модели на ножках, угловые и даже круглые. Типы изголовий также разнообразны:
· низкие и высокие прямоугольные спинки;
· эргономичные конструкции;
· овальные изголовья;
· спинки неправильной формы;
· мягкие стеновые панели;
· подвесные изголовья.
Это потрясающее множество кроватей в разных стилях! Например, ткани для обивки с рисунками или фотопечатью часто используются для стилей фьюжн, модерн или неоклассика. Светлая обивка в обрамлении - вечная классика. А дорогие ткани с резными элементами используются для стиля барокко.
Мягкие кровати изготавливаются из массива дерева, МДФ или ЛДСП.
А основание матраса может быть двух типов:
· сплошной настил;
· ортопедическое реечное основание.
Матрас лучше всего выбрать ортопедический, он идеально подходит под реечное основание, и, конечно же, стоит учитывать при его выборе физиологические особенности возраста и состояние здоровья человека.
Обивочных материалов на ваш выбор достаточно много, но самые популярные, это:
· натуральная кожа;
· экокожа;
· мебельные обивочные ткани.
Производители
Это один из критериев выбора, который нельзя не учесть. И пусть этот анализ также отправится в копилочку знаний для вашего лучшего выбора!
Белорусские кровати, например, покоряют сердца покупателей хорошим качеством и низкой ценой. Они выполнены из качественных материалов, имеют оригинальный дизайн и разнообразные стилевые решения. Цены на белорусские кровати намного ниже, чем на итальянские, что позволяет им набирать популярность.
Итальянские кровати — произведение искусства, которое всегда на высоте! Сколько в них красоты и изящества! Сколько стилей! Эти кровати только из натуральных материалов и являются экологически безопасными. Одним словом, качество и стиль.
Китайских кроватей на рынке не так уж много, но они вполне качественные и недорогие. Словом, бюджетный вариант для дома.
Кровати из Малайзии неординарны и экстравагантны, очень удобны и имеют небольшой вес. У них часто встречаются комбинации металла и дерева.
Что выбрать?
Как видите, выбор кроватей сейчас огромен, он зависит от ваших предпочтений, интерьера и бюджета.
Но если же вы заранее продумали и представили для себя желанную кровать, взвесили все ее преимущества, оценили свой бюджет, то выбор для вас не составит особого труда.
В противном же случае, вооружившись новой информацией и этими описаниями, смело отправляйтесь за ней в магазин и тогда ваш выбор точно вас удовлетворит!
