РОЛЬСТАВНИ: НЕ ЛАЮТ, НЕ КУСАЮТ, А В ДОМ НЕ ПУСКАЮТ

Не лает, не кусает, в дом не пускает. Ответ современного карапуза на старую детскую загадку может оказаться неожиданным. Безмолвный надежный страж дома – это рольставни. 
Даже самый современный замок с суперсекретами нипочем  вооруженным по последнему слову технического прогресса злоумышленникам. Не защитят от них и стальные решети на окнах. 
В отличие от решеток, рольставни выглядят стильно, современно и эстетично. Их основная задача – застраховать помещение от вторжений посторонних лиц в отсутствие хозяев, защитить от действий вандалов, от загрязнений и повреждений во  время разгула стихии. Рольставни отлично берегут тепло, обладают шумоизоляционными свойствами и ревностно оберегают частную жизнь своих хозяев от нескромных взглядов. И пусть рольставни еще не столь доступны широким слоям населения, как, например, доступны счетчики воды или другие полезные приборы и приспособления, стоит повнимательней присмотреться к их эксплуатационным качествам.
Рольставни внешне очень напоминают обычные жалюзи. Управляют ими с помощью специальных механизмов, приводимых в движение вручную или нажатием кнопки дистанционного пульта. Поднимаясь, полотно рольставен как бы «уползает» в короб, наматываясь на движущийся вал. В отличие от жалюзи, рольставни изготавливаются из особо прочных материалов 

В производстве рольставен чаще всего используется металл. Как правило, это либо алюминий, либо сталь. Этим и объясняется их прочность и устойчивость к попыткам взлома. Металлические рольставни, защищенные специальными антикоррозионными составами, не боятся ржавчины. Им не страшны капризы погоды с перепадами температуры, и даже во время стихийных бедствий рольставни с большей долей вероятности предохранят окна и двери помещения от повреждений. 
Монтаж рольставен обычно осуществляют специалисты. Но некоторые фирмы предлагают рольставни, с установкой которых  потребитель сможет прекрасно справиться сам, следуя подробной пошаговой инструкции и имея в руках необходимые инструменты. На деле это не так уж сложно, как покажется на первый взгляд, и даже самостоятельная установка счетчиков воды может оказаться куда сложнее, чем монтаж рольставен.  

С помощью рольставен можно надежно защитить свой дом, офис или гараж. Конечно, стопроцентной гарантии от взлома они не дают. Тем не менее статистика свидетельствует: злоумышленники предпочитают обходить рольставни стороной. Мороки много, а риск быть пойманными велик.
