Paris

Paris, capitale de la France, est une des plus grandes et plus belles villes du monde. C’est le centre politique, administratif, culturel et scientifique du pays. C’est le siège du gouvernement, des grandes administrations, des grandes écoles, des académies, des musées, des bibliothèques, etc. Il est le premier centre commercial et industriel de la France.

Du point de vue administratif, Paris est divisé en 20 arrondissements, administrés chacun par un maire. Chaque arrondissement se divise en quatre quartiers. Chaque quartier a son commissariat de police.

Paris, une des plus vieilles villes du monde, a plus de 2000 ans. Paris a été découvert par Jules César au 1er siècle av.J-C.

Toute l’histoire de Paris s’est formée autour de la Seine. La Seine traverse Paris et le divise en deux parties: la rive gauche et la rive droite. Au milieu de la Seine se trouve l’île de la Cité. C’est le coeur de Paris, la plus vieille partie de la ville. Autrefois - сначала cette île était habitée par des pêcheurs celtes qui s’appelaient les Parisii. Leur nom est devenu celui de la capitale de la France. 36 ponts relient les deux rives de la Seine. Le plus ancien est le Pont-Neuf qui remonte au XVIe siècle.

La cathédrale de Notre-Dame, un des chefs-d’œuvre de l’architecture gothique, se trouve dans l’île de la Cité. Elle a été construite il y a plus de 600 ans. Du haut de ses deux tours immenses, on peut voir tout Paris.

La rive gauche est le pays des étudiants. Là se trouve le Quartier Latin que les Parisiens appèllent “le cerveau de Paris”. La Sorbonne est le cœur du Quartier. Le petit collège pour 16 étudiants fondé en 1253 par Robert de Sorbon est devenu un grand centre universitaire français. Au centre du Quartier Latin, se trouve le magnifique jardin du Luxembourg où les étudiants viennent pour se reposer et bouquiner.

Paris est célèbre par la beauté de ses parcs, de ses boulevards, de ses grandes places, de ses monuments historiques et de ses musées. Paris est riche en curiosités dont les plus importantes sont: le Louvre, ancien palais des rois de France, qui est devenu un musée connu dans le monde entier, de beaux monuments religieux comme Notre-Dame, le Sacré-Cœur, le Panthéon (tombeau des grands hommes de France tels que J.-J.Rousseau, Voltaire, V.Hugo, E.Zola, A.France). Dans le Palais-Bourbon se réunit l’Assemblée nationale. Au nord-ouest, on voit les Invalides, un bâtiment construit pour les soldats-vétérans. Maintenant, c’est un musée militaire où se trouve le tombeau de Napoléon Ier. Au total, Paris possède plus de 100 musées. C’est à Paris que se déroulent – имеют место toutes les expositions d’art importantes et c’est dans les théâtres de la capitale qu’ont lieu toutes les grandes premières.

La tour Eiffel est le symbole de Paris. Elle a été construite par l’ingénieur Gustave Eiffel en 1889. Du haut de la tour Eiffel on peut voir le panorama de Paris. 

Les Champs-Elysées relient la place de la Concorde à la place de l’Etoile. Au centre de la vaste et belle place de la Concorde, s’élève l’Obélisque égyptien de Louxor. Sur la place de l’Etoile, maintenant la place Charles-de-Gaulle, se dresse l’Arc de Triomphe. Sous cet arc se trouve la tombe du Soldat inconnu avec la flamme éternelle.

La circulation dans les rues de Paris est très intense, surtout aux heures de pointe. Le moyen de transport le plus commode est le métro qui date de 1900. 

Les meilleures traditions révolutionnaires françaises sont liées au nom de Paris qui a été le témoin de beaucoup de révolutions.

Pendant la Seconde Guerre mondiale ce sont les Parisiens surtout qui ont organisé la Résistance française et qui ont lutté contre l’invasion fasciste.

Paris est vraiment à la fois la tête et le cœur de tout le pays.
