· Напишите статью для сайта http://www.labirint.ru/
· Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу
· У статьи должно быть название - заголовок. В названии статьи должен содержаться один из ключевиков (можно изменять склонение).
· В первой строке - заголовок. Первый абзац - уникальное описание на 200 символов, про что статья, описание статьи.
· Уникальное, оно отдельно, то есть 200 символов описание, потом 2200 статья.
ВНИМАНИЕ! Не больше 200 символов описание, лучше меньше! Не используем в нем ключевые слова.
· Статья должна быть написана для людей, без неестественного вхождения ключевиков.
· Статья должна быть разбита на логичные абзацы. Абзацы должны быть логически связанны между собой. В каждом абзаце от 3х предложений.
· Если есть смысл и возможность, можно разбить статью на логичные подзаголовки.
· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).
· Ключевые слова выделять тегом .... Например: при производстве пластиковых окон лучше всего использовать
· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.
· Любое слово, например "окна" и все его словоформы "окон", "окнами", "окно" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. это ОЧЕНЬ ВАЖНО, статья проверяется и при повторе более 7 раз будет отправлена на доработку.
· Распределить ключевики равномерно по тексту. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.
· Очень желательно разбавлять сухой текст числами, например статистическими данными.
· Очень желательно использовать в статье названия брендов, разбавлять текст знаменитыми фамилиями, названиями городов, в общем любыми именами собственными.

Решили купить книгу? Лабиринт вам поможет
Статья знакомит читателей с интернет-магазином Лабиринт, и рассказывает о широчайшем выборе товаров, сервисах и бонусах для книголюбов, а также вариантах оплаты и доставки товаров.
Сегодня вопрос <a>как купить книгу</a> стоит не так остро, как во времена «застоя». Однако идти в магазин за желанным изданием, пахнущим свежей краской из типографии, не всегда удобно. То времени не хватает, то нет подходящего магазина по пути, и множество различных причин мешающих это сделать. Хорошим решением может стать интернет-магазин, такой как Лабиринт. Сегодня этот интернет-сервис насчитывает более 36 000 книг, из которых с большой вероятностью можно найти парочку или больше, отвечающих именно вашему запросу. Понятные и удобные фильтры при подборе, помогут сформировать ваше требование к запрашиваемым экземплярам, будь то развивающие красочные издания для самых маленьких, которые так же можно выбирать по любимым издательствам, или научно-публистические, художественные разножанровые книги, многие есть в аудио формате. Наряду с перечисленным можно также найти и полюбившиеся периодические издания. Стоит отметить возможность покупки книги с автографом авторов, которую также предоставляет «Лабиринт», правда количество таких экземпляров ограничено. Еще для своих читателей интернет-магазин предоставляет «бонус за рецензию». Все рецензии администрация магазина проверяет, интересно именно ваше мнение на прочитанное издание, впоследствии именно ваш отзыв может помочь кому-то с выбором. Рецензию можно оставить как в текстовом варианте, так и сделать видео отзыв, а начисленные бонусы потратить на приобретение товаров в магазине. А регулярно проводимые акции, например приуроченные ко дню рождения кого-то из авторов отличный способ сэкономить. Не забудьте перед тем<a>как приобрести книги<a/>, пройти не сложную регистрацию в интернет-магазине, в дальнейшем это упростит вам процесс покупок, а еще можно скачать приложение и в этом случае сервис «Лабиринта» всегда будет под рукой. Следить за новостями магазина, знакомится с обзорами новинок, узнавать о новых поступлениях, можно в любой удобной для читателя социальной сети.
	После того, как вы определились с выбором, можно приступать к оформлению заказа. Для удобства покупателей существует девять видов оплаты покупки, такие как:
· Наличный расчет
· Оплата подарочным сертификатом
· Наложенный платеж
· Предоплата на счет
· Пластиковые карты
· Электронные формы оплаты: Яндекс.Деньги, QIWI, PayPal
· Мобильный платеж
· Баланс
· Наши реквизиты
Потом следует указать способ и место доставки. Доставка курьером «Лабиринта» доступна в 255 городах и населенных пунктах. Так же во многих городах России заказ можно забрать в пунктах самовывоза. А еще книги могут доставить в любую точку мира, отличный вариант если вы готовите подарок и хотите<a>купить книгу</a> давнему другу. 
	Хочется пожелать, что бы вы не выбрали – читайте, это вдохновляет!
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