
Парфюмированная вода La Nuit Tresor Lancome для женщин
При первом знакомстве с La Nuit Tresor на свободу вырывается смесь ароматов Бергамота, Груши и Танжерина, эти ароматы как стойкие стражники, резки` и бескомпромиссны. Но стоит им успокоиться, как тут же их сменяют сладкие и ванильные ароматы, лидирует в этом восточном танце глубокий аромат розы. На смену им, словно в сказках Шахерезады выходят основные герои истории такие как, Пачули, Папирус, Ладан, Личи, Пралине, Ваниль, Карамель, Кофе, Кумарин и даже Лакричник.  Вся эта дружная команда создает аромат с восточными мотивами для вечерних «Сказок». Он создан для вашей, именно вечерней или ночной жизни, и обладает эффектом афродизиаков, прекрасно подойдет соблазнительницам и просто кокеткам. Вы не останетесь не замеченной в компании, будьте готовы принимать множество комплементов. Люди будут искать источник аромата, и скорее всего находить по шлейфу, который будет тянуться за вами как невидимая деталь вашего наряда. Этот аромат изысканно гармонирует с ювелирными украшениями на вас или вашем спутнике и отменно может дополнить вашу дорогую бижутерию. Сам аромат обладает некой статусностью, и как невесомая фата невесты окутывает вас, подчеркивая ваш вкус и статус. 
Стоит отметить, что La Nuit Tresor особенным образом раскрывается в холодную пору тогда, когда созревает Бергамот, ноябрь-декабрь. А его неповторимый аромат на мехах добавляет шарма вашим меховым изделиям. 
И если вы еще не знакомы с La Nuit Tresor, это стоит сделать. При случае зайдите в парфюмерный салон и примерьте на себя La Nuit Tresor Lancome, только не делайте поспешных выводов, позвольте ему пожить с вами, раскрыть всю полноту чарующего аромата на вашей коже, в этом случае это будет именно ваш аромат от La Nuit Tresor. Можно выбрать 30, 50 или 100 мл., в красивом флаконе похожем на бриллиант, который будет украшением на вашей полке с ароматами.
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Световой Будильник Philips Wake-up Light HF3520/70 
Признайтесь, тяжело просыпаетесь по утрам? Возможно, еще практически во сне судорожно ищете будильник, ставите его на отсроченный режим, а возможно несколько раз, потом в темноте плететесь к выключателю? И согласитесь хорошего настроения весь этот процесс не добавляет. Особенно в период, когда световой день крайне мал, так хочется проснуться под первыми лучами солнца.
Отличным решением этому может стать световой будильник от экспертов в области освещения, компании Philips, чей опыт работы со светом составляет более 100 лет. Проведя клинические исследования и заручившись научной поддержкой, специалисты компании разработали световой будильник Wake-up Light HF3520/70, который способен зарядить положительной энергией с момента пробуждения, дав отличный импульс на весь день.
Были учтены все биологические процессы человека, в момент пробуждения. Работа будильника начинается за 30 минут до включения звуков природы или FM- радиостанции, сигналы которых нарастают в течении 90 секунд. Но еще за полчаса до этого, в вашей комнате начинает всходить рассвет. Цвета меняются от почти красного до теплого желтого, эмитируя природное восхождение солнца, делая ваше пробуждение наиболее комфортным. Но даже если вам не удастся встать по первому пению птиц или звукам рассвета, то достаточно просто дотронуться до будильника, и отложенный процесс подъема будет активирован, и запущен через 9 минут. Большое количество настроек будильника поможет вам сделать ваше утро наиболее комфортным для вас. А еще Wake-up Light HF3520/70 умеет делать закат помогая заснуть, постепенно приглушая свет и звуки природы.
Питается будильник от электросети 220 В., резиновые не скользящие ножки и небольшие габариты (19,2* 19,9* 14,6) позволяют безопасно разместить его практически на любой поверхности.
Начинайте день именно Добрым утром!
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Перфоратор Bosch GBH 2-24 D
В настоящее время требования к профессиональному инструменту возрастают, помимо мощности и надежности, люди рабочих специальностей все чаще уделяют внимание эстетическому виду и удобству инструмента.
Перфоратор Bosch GBH 2-24 D обладает всеми перечисленными качествами. Разработчики постарались уделить внимание каждому компоненту. Помимо фирменного Бошевского вида конструкция обладает целым рядом доработок по сравнению со старшими моделями, оставляя неизменными Немецкое качество.
Эргономичные ручки данной модели приятно ложатся в ладонь, обладают противоскользящим покрытием, дополнительная ручка имеет механизм быстрого крепления, благодаря этому ручку с легкостью можно фиксировать в удобном положении, что позволяет использовать перфоратор в труднодоступных местах. Шарнирное соединение электрического провода с самим перфоратором, препятствует запутыванию провода. Поворотный механизм угольных щеток обеспечивает одинаковую скорость вращения в правую и левую стороны. Функция поворота долота позволяет работать под разным углом.Благодаря малому весу можно работать продолжительное время.
Технические характеристики:
· Мощность 790 Вт
· Max сила удара, 2,7 Дж
· Max диаметр сверления буром (бетон), 24 мм
· Max диаметр сверления коронкой (бетон), 68 мм
· Длина кабеля, 4 м
· Реверс поворотом щеток
· Сверлильный патрон нет
· Страна изготовитель Германия
· Виброзащита нет
· Количество режимов 3
· Тип хвостовика sds-plus
· Вес  2,8 кг
· Габариты 367х82х210 мм
· Мах диаметр сверления (дерево) 30 мм
· Max диаметр сверления (металл) 13 мм
· Max диаметр сверления коронкой (кирпич) 68 мм
· Частота вращения шпинделя 0-950 об/мин
· Сила удара 2.7 Дж
· Частота ударов 0-4700 уд/мин
· Предохранительная муфта да
· Регулировка частоты вращения есть
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