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Секреты экономии топлива

Есть множество способов экономии топлива при управлении автомобилем. Экономия топлива напрямую влияет и на экономию ваших средств. Однако немногие из начинающих водителей связывают экономию со стилем вождения.  Подробно остановимся на некоторых приемах, которые позволят вам сберечь деньги.

Самое первое, на что следует обратить внимание, это стиль вождения. Если следовать некоторым инструкциям, можно значительно сэкономить топливо. Практически все современные машины обладают хорошей тягой на низких оборотах, и передают до 80 % крутящего момента. Из этого можно понять, что при старте педаль газа если уж и требует давления, то очень аккуратного, не следует поднимать обороты двигателя более 2000-2300 оборотов. Этого вполне достаточно для комфортного передвижения в городе. Так же полезно обратить внимание на тот факт, что при оборотах двигателя в 3500 расход топлива увеличивается в 3,5 раза по сравнению, если двигаться с оборотами 1500. 
             Возможно, чтобы сформировать привычку к такому стилю вождения может помочь метод малого количества топлива в баке, ведь многие могут вспомнить, как менялся их стиль вождения при критически малых количествах литров топлива в баке, а до АЗС нужно преодолеть еще какое-то количество километров.

Следующее, что может повлиять на расход топлива, это электрооборудование, которым вы пользуетесь в пути. А это и кондиционер, и дворники, и свет с печкой. Поэтому следует учитывать это и расставлять для себя приоритеты. Например, вместо кондиционера можно использовать приоткрытое окно.

Также важной составляющей экономии ваших денег по средствам экономии топлива, является соблюдение, рекомендованного производителем, уровня давления в шинах. Важно помнить, что практически все производители рекомендуют давление передних шин меньше примерно на 0,1 единицу чем у задних. Особенно, если ваш автомобиль загружен, что способствует уменьшению пятна сцепления шины с дорогой, а следовательно, и уменьшению сопротивлению. За этим рекомендовано следить постоянно, а тем более перед дальней дорогой по той причине, что это может сохранить вам до 10% горючего. Таблички с рекомендованным давлением можно найти на специальных наклейках, обычно они находятся на лючке топливного бака, в проеме двери или бардачке.

Что еще стоит учитывать при движении для экономии, так это рельеф местности. В особенности это рекомендовано для автомобилей, укомплектованных механической коробкой переключения передач (МКПП), но и для машин на автомате тоже актуально. Не следует активно давить педаль акселератора на спусках, а для транспорта с МКПП можно вообще поставить нейтральную передачу и двигаться накатом. Лишь когда вы приближаетесь к окончанию спуска, можно брать разгон, чтобы на подъеме с потерей динамики вашему автомобилю не пришлось тратить дополнительную мощность, переходя на более высокие обороты.

Вот не хитрые способы для экономии вашего бюджета. Хотя стоит признать, что соблюдать эти рекомендации стоит определенных усилий. В любом случае выбирать вам.
Удачи на дорогах!



