Ноги Лены стали подгибаться, а мужские руки опускаться ниже ...
-Малыш, я тебя уверяю, с Сережей у меня ничего нет. Перестань придумывать. - протараторила Лена, прихорашиваясь у зеркала.
-Да, да, да. Он всего-навсего твой бывший и ты каждый день катаешься на его тачке. - пробормотал муж Лены и обиженно вздохнул. - И юбка длиннее у тебя есть?
-Господи, Саша! Не делай из мухи слона. Во-первых, не катаюсь, а езжу на работу, мы вообще-то вместе работаем. Во-вторых, не каждый день, а 5 дней в неделю. - развернувшись от зеркала, прокричала Лена. - Все, успокаивайся. А юбка, итак длинная, куда еще больше?!
-Ага, а то, что чувств к нему не осталось она не сказала. - прошептал Саша и удалился в другую комнату.
Лена и Сережа работали в одном рекламном агентстве, на должности менеджеров по продажам. Когда-то у них были отношения, которым завидовал весь офис. Страстный и жгучий темперамент был у обоих. От одного взгляда друг на друга, становилось жарко всем.
Но и ругались они не тихо, только искры летели. Отношения стали разваливаться, когда ссоры переросли в каждодневную привычку.
Расстались спустя полтора года, когда Лена встретила Сашу. Саша был совсем другой. Спокойный и уравновешенный. Он терпел все ее выходки и с ним, Лена могла быть уверена в завтрашнем дне. Через месяц после знакомства, они поженились.
-Да, Сережа, выхожу. - поставив на громкую связь, Лена положила телефон на комод и наспех стала одеваться.
-давай, жду 5 секунд и уезжаю. - посмеялся Сережа.
-очень смешно, ты же знаешь, что я живу на 18 этаже. - запыхаясь сказала Лена.
-Кстати, ты помнишь про наши планы на ночь? -медленно и эротично спросил Сережа. Уже придумала, что скажешь мужу?
Лена ошарашено кинулась к телефону и судорожно стала нажимать на кнопку завершения вызова. Огляделась по сторонам в поисках мужа и не найдя его рядом, помчалась к лифту.
-Ты что, обалдел? ！- Стала кричать Лена, открыв дверь машины. - У меня телефон на громкой связи стоял. Он итак подозревает меня, а ты еще подливаешь масла в огонь.
-Да какой у вас огонь, так, спичка погорит и все. - с издевкой, промолвил Сережа. - А вот что у нас с тобой было, этого я никогда не забуду.
-Ты бы уже нашел себе кого ни будь, чтобы усмиряла твой пыл. - вздохнула Лена, захлопнув дверь автомобиля.
Подъехав к офису, Сережа припарковался и заглушил машину.
-Знаешь, - положив руку на бедро Лены, начал говорит Сережа, - ты мне снишься каждую ночь. Я так скучаю по тебе и твоему телу. Помнишь, как я поцелуями спускался от твоих губ все ниже и ниже, твое тело содрогалась от удовольствия. Ты просила делать это нежнее, но я не мог совладать со своей страстью. В такие моменты я чувствовал власть над тобой и хотел жестко и резко войти в тебя.
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-Ты это и делал, Сереж. - убирая руку, недовольно сказала Лена. - Пошли работать.
Сережа никогда не признавался в своих чувствах после расставания. Лена просидела весь день в растерянности и не знала куда себя деть от этих эмоций.
К концу рабочего дня, Лена пошла припудриться в туалетную комнату и все думала, как сказать Сереже, что она поедет на автобусе. Она решила не испытывать терпение ни мужа, ни Сережи и закончить все возможные взаимодействия с бывшим.
Внезапно, свет в туалете потух и Лена встала в ступор напротив зеркала. Мужское, мускулистое тело прижалось к спине и ягодицам Лены и по дыханию и парфюму, она догадалась кто это.
Сильные, прохладные руки нырнули под блузку и стали нежно ласкать грудь девушки. Одновременно с этим, она ощущала нежные поцелуи, которые покрывали всю шею. Ноги Лены стали подгибаться, а мужские руки опускаться ниже.
Лену закружила волна приятных ощущений и она уже не могла устоять. Повернувшись лицом к мужчине, она провела дрожащей рукой по его мускулистому телу и произнесла - "Возьми меня"
***
- Это было лучшее, что было со мной, - думала Лена, пребывая в эйфории и поправляя юбку. И почему же за это время никто не вошел ...
- Хорошо, что я повесил табличку "не работает" на двери, а то неловко бы вышло. Кстати, как тебе такое развлечение, мм?

- Знаешь, я от тебя такого не ожидала, даже в фантазиях не представляла. Саш, я так тебя люблю. - вздохнула Лена и прижалась к груди своего мужа.
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