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Основано на реальных событиях
- Миииш, опять ты сидишь за ноутом... что ты там делаешь? - пытаясь заглянуть в монитор, мягко спросила я, завязывая шелковый халатик.
- Ничего, милая, ничего не делаю...
Он быстро захлопнул крышку ноутбука, и поволок его на свое место.
- Миш, может сходим в кино завтра, после работы. Так давно не отдыхали с тобой. Я прижалась к своему мужу и посмотрела на него снизу вверх кошачьими глазками.
- Да, милая, наверное уже года 3 никуда не выходили. Но прости, завтра никак. У меня важная встреча и скорее всего она затянется до поздна.
- В прочем, как всегда. - надула я губы и ушла на кухню.
Я знала, что после работы он иногда просматривает "взрослые фильмы" за своим ноутбуком, думает конечно, что я не знаю. Но я ведь видела его "ту самую" мимику, поведение и еще кое-что.
Меня это никак не устраивало. Я молодая девушка, 25-ти лет, всегда слежу за своим подтянутым телом, ради Миши, я даже увеличила грудь до 3-го размера. При нем я всегда хожу в коротком халатике, с укладкой, легким макияжем и иногда одеваю чулки в сетку. Но близость у нас бывает раз в 2-3 месяца.
Нужно было срочно принимать меры. Женаты мы всего 3 года, а он уже меня не хочет. Сидя на кухне, я продумывала стратегию завлечения мужа в кровать.
Следующим утром, я встала раньше Миши. После похода в душ, отправилась на кухню в одном переднике и кожаных трусиках, готовить "голый завтрак"
Передник был в виде короткой юбочки, завязанной на веревочки сзади, но прикрывал только переднюю часть моего тела. Я надеялась, что Миша оценит такой завтрак и уделит мне свое драгоценное время.
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Запах булочек распространился по всей квартире и Миша начал ворочаться. Просыпаясь, он схватил телефон, который лежал рядом на тумбочке и с ужасом прокричал: - Настя! Ты че меня не разбудила, проспал на час!
Он начал судорожно собираться на работу, а я затихла в кухне. Через 10 минут дверь хлопнула и я осталась стоять посреди кухни со своими булочками с расстроенным лицом.
Не удалось мне провернуть это дельце, как-будто кто-то свыше не дает мне мужа. Или это я виновата в том, что он не завел будильник?! А во сколько он просыпается я даже и не знаю. - пыталась оправдать я себя, убирая посуду.
Может быть я повторю этот план еще раз, более обдуманно, но не скоро. Пропало желание. Ожидая Мишу с работы я придумала новый план-сюрприз. Он точно удивится.
Ближе к вечеру я позвонила Мише и спросила во сколько он приедет. Он сказал, что ближе к 9. Отлично, значит, у меня еще есть время.

***
- Здравствуйте, можно заказать роллы калифорния, бетта маки, филадельфия и 2 мясных пиццы по 40 см. - протараторила я в трубку оператору доставки. - Да, и привезите к 20:30 пожалуйста.
Я не хотела чтобы пицца остыла и сделала заказ примерно к приезду мужа. Пицца, это его любимое блюдо. Сочетание вкусного ужина и моего сюрприза, должно произвести фурор.
На часах 20:00, а я уже во всеоружии. Жду роллы, пиццу и любимого.
Неожиданно, звонок в домофон. -Насть, открой, ключи далеко, не хочу искать. - Миша приехал раньше, ну ничего, изверчусь как-нибудь.
Я стояла в своем кружевном халатике на голое тело перед дверью и готовилась его распахнуть, как только открою Мише дверь. Прозвенел звонок, я открываю дверь и одновременно распахиваю свой халат и сбрасываю его на пол.
- Я тебя ждала, красавчик. - сказала я игриво, медленно поднимая скромный взгляд от пола.
- Напротив меня стоял какой-то парень, открыв рот и выпучив глаза протягивал мне коробку с пиццей.
За его спиной стоял ошарашенный муж и никто из нас троих не мог сказать ни слова. Мне казалось это длилось вечно, такой позор я испытала впервые.
- Да, удивила. - усмехнулся муж, поедая пиццу - я на секунду подумал, что это твой любовник.
- С такими темпами, скоро так и будет. - обиженно сказала я.
- С какими темпами? - подозрительно спросил Миша, протирая руки салфеткой.
- Да с такими, Миш. Уже 2 месяца у нас нет близости. А ты как будто не замечаешь этого и продолжаешь смотреть "свои фильмы".
- Настя?! Я вообще-то думал, что ты не хочешь. Ты же сама говорила, что не любишь частый с***. Помнишь, года 2 назад?
- Частый, это каждый день! Ну ты и дурак. - я мило улыбнулась и запрыгнула на Мишу.
- Ну давай с тобой разберемся, выдумщица моя. - сказал Миша и повалил меня на диван.
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