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Я звоню маме почти каждый день. Делюсь с ней новостями, хвастаюсь покупками, жалуюсь на дороговизну штор и «прыщик на попе». Конечно, мы можем поговорить с ней о чём-то более «высоком» (прыщик на лбу?), но на самом деле, это всё такое неважное... Люблю. Целую. На автомате. Через раз.
И в один момент, я задумалась. А что, если бы это была последняя возможность поговорить? Эти ли слова я бы хотела ей сказать?
Нет. Совсем не эти.
Я бы сказала, что очень её люблю. Что она у меня самая лучшая. Родная. Что я благодарна ей за свою жизнь, воспитание и возможности. Я ею очень горжусь. И прошу прощение за все свои «косяки» и раздражение, которое я иногда испытываю во вовремя каких-то глупых споров.
Но почему-то я ей об этом всём не говорю. И мы продолжаем обсуждать кроссовки. Ведь как-то не принято что ли. Это же не День Рождения и не праздник какой-то, чтобы такие приятные вещи говорить.
А потом я представила такой разговор с каждым из близких для меня людей и осознала, что мы все не умеем общаться «по-настоящему». Потому что главные слова, важные слова... чаще всего так и остаются непроизнесенными. Мы прячем их глубоко внутри и боимся выглядеть нелепо в своих признаниях. Ждём подходящего случая и молчим. Но ведь вся эта болтовня про погоду/вещи/еду - это просто пустой звук. Конечно, без них никуда, и это весело. Но давайте не забывать наполнять наши разговоры смыслом и душевностью. И чаще начнём говорить своим родным,как они дороги и как мы их ценим. Иногда это становится единственной соломинкой, за которую человек может удержаться в трудный для него момент.

