Устройство креветочника для Красных кристаллов (пчел).

 Креветочник – важная устройства для пресноводных, особенно, когда говорим о красном кристалле. Красные кристаллы очень чувствительные и хорошо реагирует на изменение какого-то состава, поэтому за ними ухаживать сложно и доставит много проблем. Профессиональные аквариумисты категорический против разводить «красных кристаллов», если вы только приспосабливайтесь к этому делу. Но если вы серьезно настроились начать это дело, то советуем следовать нескольким правилам который поможет вам избежать от проблем при уходе за красными кристаллами и не допустить ошибок.
 
Как же таки разводить «Красных кристаллов»?
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· Аквариум
Объем аквариума можно, брать начиная от 10 литров, но когда ваши креветки начнут размножатся это может принести проблему, так если вы надеетесь на хорошее полноценное размножение, то советуем выбрать аквариум объемом от 50-100 литров, не очень высокий и хорошим, большим дном.

·  Вода
Воду можно брать обычную питьевую, но вода должна быть мягкой, если вода жесткая советуем брать отстоянную воду в течение суток или же выморозить воду.
 
·  Грунт
Грунт обязательно должен быть мягким и не должен быть крупным, нормальный грунт для аквариума начинается от 4 кг, лучше взять специальный грунт для креветок. Растительности нужны, но не много, лучшие из всех это мхи они очень полезны и очень нравится креветкам. Для нормальной жизнедеятельности креветки нужны еще камушки, ракушки, коряги они тоже очень полезны. 
 
 

