Как Вы думаете, что может объединять джазового барабанщика Дэйва Векла, группы Fall Out Boys, Slipknot, Монреальский симфонический оркестр и оркестр Нью-Йоркской филармонии? Ответ не так сложен, как кажется, хотя можно было бы поломать голову. Их объединяет то, что все ударники этих коллективов используют в своем творчестве перкуссию фирмы Sabian.
Основателем компании Sabian является Роберт Зилджян, родной брат своего основного конкурента – бренда Ziljian. Боб основал свою компанию в 1981 году в маленьком городке Медактик на востоке Канады. Sabian – это аббревиатура, составляющими которой являются имена сыновей Роберта: Салли (SA), Билли (BI) и Энди (AN). На данный момент компанием управляет Энди, а сам Роберт Зилджян является председателем совета директоров компании Sabian. На логотипе Sabian изображены бороздки, нанесенные на верх тарелок.
Создавая продукцию Sabian, Боб Зилджян решил внести ясность. Ясность – это отличительная черта всех серий тарелок Sabian. Неважно, как конкретно они звучат, громко или тихо, какое у них послезвучие – у каждой тарелки есть свой характер, в каждой заложено огромное количество звуковых возможностей, раскрытие которых зависит от таланта и характера ударника. Среди продукции Sabian не найти тарелок с усредненным звучанием, т.к. при производстве тарелок используются только самые совершенные технологии и качественные материалы, позволяя получать настоящий аутентичный звук.
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