
Великолепные турецкие бани
Общие сведения
Каждая страна славится той или иной достопримечательностью, культурной традицией, обрядом. Не исключением стала и Турция, поскольку ее турецкие бани стали знаменитыми на весь мир. Сами турки называют их «хаммам». Но для них баня – это не просто место, где проводятся водные процедуры и парятся люди. Поэтому все отели турции стараются оборудовать хаммамы, чтобы предоставить туристам и отдыхающим массу удовольствия. Эти замечательные купальни превратят ваш отдых в Турции в потрясающее приключение и море впечатлений.

Традиционная турецкая баня должна быть устроена таким образом, чтобы соответствовать определенным выдержкам и традициям, так называемым турецким стандартам. Хаммам – это большая парная, где очень высокая влажность и температура. В процессе принятия водных процедур производится определенный ритуал – церемония очищения. Как она происходит? Достаточно интересно. Гость, который стал посетителем турецкой бани, подвергается многократному намыливанию и интенсивному массированию рукавицей из козьей шерсти. При этом его постоянно поливают теплой и прохладной водой, что выглядит приблизительно как наш контрастный душ. Но на этом процедура еще не заканчивается. Далее по желанию гостя проводятся различные виды массажа. Для этого специально обученные люди применяют определенные благоухающие масла, которые имеют различные свойства в зависимости от выбранного вами их вида. Все это приносит не только приятные мгновения, но и несказанную пользу для организма.

А теперь все по порядку
Как и любая другая баня, хаммам состоит из трех основных помещений. Сначала человек, ставший посетителем турецкой бани, попадает в «джамекян» - прототип нашей раздевалки. Тут он обязан снять свою одежду, а взамен получает набедренную повязку, которую турки называют «пестемаль». После этого гостю следует принять душ, который должен, по представлению турков, смыть грязь и пыль обыденной жизни. Для этого ему стоит взять мыло из оливкового масла и чашу из меди. После принятия душа человек переходит в основное помещение турецкой бани, называемое «хараретом». Это и есть непосредственно сама парная и место, где проводится массаж, глубокое и эффективное очищение кожи, а также пилинг. 

Сам процесс очищения можно описать таким образом: при воздействии влажности и пара высокой температуры на теле человека открываются поры. Пар проникает глубоко в кожу и мышцы, тем самым расслабляя человека и давая возможность удалить самые глубокие загрязнения пор и желез. Рукавица из козьей шерсти, которой массажируют кожу, стимулирует кровоснабжение тканей и удаляет частички ороговевшей кожи и отмершие клетки. Такая процедура улучшает дыхание кожного покрова, а пилинг делает его гладким, упругим и эластичным. После этого производится интенсивный, но в то же время приятный массаж, как с мыльной пеной, так и с эфирными маслами. Итак, это было второе помещение турецкой бани – «харарет».

После такой долгой и приятной процедуры, наш гость переходит в третью комнату, которая имеет не менее смешное название – «согуклюк». Ее предназначение – отдых и комфорт, восстановление потерянной жидкости в процессе паренья. Для этого подается восхитительный чай, бодрящий и придающий жизненной силы. Тут можно полежать и расслабиться, охлаждаясь после потения в харарете.

История хаммама
Самые великолепные хаммамы, поражающие любого человека, будь он коренным жителем Турции или иностранцем, находятся в Стамбуле и Средней Анатолии. С самых незапамятных времен эти два места были культурным эпицентром этой страны, тут сосредоточена история, традиции и реликвии турецкого народа. Сама культура бани и процедура купания очень древние, и прославились на весь мир еще 800 лет назад! Строгие законы, по которым устроена турецкая баня, помогли сформировать целую культурную традицию. Она отображает атмосферу восхитительных купален Востока, завораживает своим невероятным дизайном и потрясает любого человека, который оказался в хаммаме впервые. Обряд очищения, который проводится в хаммаме, олицетворяет чистоплотность и основы соблюдения гигиены всего ислама. Поскольку эта религия и сам жизненный устав жителей Востока очень канонизированы,  то и соблюдать правила купания следует, почитая все традиции, ведь они формировались не одну сотню лет! 

Особенности турецкой бани
Главной особенностью турецкой бани является ее невероятный восхитительный восточный дизайн, а также причудливая скрупулезная процедура мытья. Невероятная атмосфера, а также уникальные традиции Турции создают особую «изюминку» хаммамов. Великолепные куполообразные своды, а также смальта и мозаики на полу и стенах придают особого шарма и уникальности турецкой бане. Если вы хотите ощутить на себе влияние традиций и дыхание древности, то обязательно посетите настоящую турецкую баню! Поверьте, вы точно не пожалеете!

Впечатления или почему именно турецкая баня?

Только переступив порог джамекяна, вы окажетесь просто поглощены невероятным миром древней традиционной турецкой купальни. Строгие правила и канонизация помогут хотя бы немного ознакомиться с традициями и культурой этой страны, а также получить определенные представления о том, что же такое турецкая баня.

Хаммам – это не просто купальня. Это также определенная атмосфера, в которой забывается обыденная суета и все житейские проблемы. В таком случае вы отдыхаете не только физически, но и морально. В процедуре купания очищается не только тело, но и душа. Кроме того, это невероятно полезно для здоровья, поскольку не просто очищает кожу, но и стимулирует циркуляцию крови в мышцах и тканях. Это невероятная польза также и для эпителиального дыхания кожи.

Услуги по посещению хаммамов предоставляют все отели турции, поэтому для вас не составит особого труда найти именно то, что вы пожелаете. Зачастую это делается для того, чтобы предоставить иностранцам возможность ознакомиться с местной культурой, традициями и «похвастаться» местными достопримечательностями. Чтобы сделать свой отдых турция просто незабываемым – посетите потрясающий хаммам.

В процессе посещения турецкой бани вы совмещаете приятное с полезным: мытье и невероятный отдых, расслабление души и тела, а также много положительных эмоций и заряд бодрости.


