Организм человека представляет собой сложный механизм. Практически все процессы, протекающие в нем, регулируются гормонами – особенными биологически активными веществами, вырабатываемыми железами внутренней секреции или эндокринными железами. В силу некоторых причин в функционировании эндокринной системы могут происходить сбои – тогда и возникает эндокринное заболевание. 

Эндокринологическое отделение в ***

Диагностикой и лечением подобных болезней занимается врач-эндокринолог. Доктора данного профиля можно найти в числе специалистов нашего центра. 

К эндокринологу рекомендуют обращаться при:

· недостатке или избытке массы тела, ее резких колебаниях;
· навязчивом першении в горле, давящих ощущениях области шеи, наличии видимых образований на ней; 
· учащенном сердцебиении, нарушении ритма сердца;
· отечности лица, в особенности в утреннее время;
· эмоциональной нестабильности, плаксивости;
· быстрой утомляемости, ощущении слабости, бессоннице или сонливости, частых головных болях;
· сухости в ротовой полости, чрезмерной жажде, частом мочеиспускании;
· нарушении менструального цикла у женщин, бесплодии;
· чрезмерном росте волосяного покрова или выпадении волос.

[bookmark: _GoBack]Своевременная консультация эндокринолога и назначенное им обследование помогут вовремя обнаружить нарушения в работе эндокринной системы. А грамотное лечение, которое подберет опытный врач-эндокринолог медицинского центра ***, позволит восстановить здоровье пациента и поддержать работу его организма.

Помимо общих симптомов эндокринологических заболеваний, перечисленных выше, поводом для обращения к доктору может быть также:

· плановый осмотр, обострение болезни или необходимость коррекции лечения у пациентов с установленным диагнозом;
· наличие эндокринных заболеваний у близких родственников;
· планирование беременности или ранний ее срок, в частности у женщин с отягощенной наследственностью.

Эндокринная система требует такого же пристального внимания, как и другие системы организма. Если вам нужен опытный эндокринолог в Черкассах, специалисты нашего медицинского центра смогут оказать вам квалифицированную помощь. 

Диагностика и лечение эндокринологических заболеваний

Традиционно диагностика эндокринологических заболеваний состоит из:
· сбора анамнеза;
· осмотра пациента и пальпации;
· проведения лабораторных анализов и инструментальных исследований

От тщательности и последовательности проводимой диагностики напрямую зависит то, будет ли успешным лечение эндокринологических заболеваний. Проводя опрос пациента, доктор, как правило, задает расширенные вопросы. Благодаря этому он может уточнить некоторые нюансы жалоб и симптомов, появление которых провоцируют заболевания эндокринной системы.

Если работа эндокринных желез будет слаженной, вероятно, человек избежит участи знакомства с серьезными заболеваниями эндокринной системы. Но если это все же случится, специалисты нашего медцентра помогут решить проблему.

Эндокринологическое отделение медицинского центра *** представлено опытными врачами – профессионалами своего дела. Тут проводится диагностика дисфункции органов эндокринной системы, а также:

· лечение щитовидной железы;
· лечение ожирения;
· лечение сахарного диабета;
· лечение нарушений менструального цикла.

Все, что требуется от вас – записаться на прием к эндокринологу. И проблемы вашего здоровья будут решать лучшие специалисты медцентра ***.


