Отделение неврологии в ***

Неврология – направление медицины, которое специализируется на изучении причин, симптомов, механизмов течения болезней центральной и периферической нервной системы, а также их лечении. Неврологическое отделение в медицинском центре *** ставит перед собой задачу помочь пациентам, которые столкнулись с подобными проблемами. Диагностика и лечение неврологических заболеваний в нашем центре проводится только наилучшими специалистами.

Возникновению и развитию неврологических болезней способствует ряд факторов, среди которых выделяют:
· чрезмерно активный жизненный темп, сбои в режиме сна и бодрствования;
· малоподвижный образ жизни;
· частые стрессы, постоянное нервное напряжение;
· наличие вредных привычек;
· побочное действие лекарственных препаратов, злоупотребление ими;
· интоксикацию организма;
· плохую экологическую обстановку;
· инфекции;
· наследственную предрасположенность.

Опытный врач-невролог медцентра ***, разбираясь в причинах плохого самочувствия пациента, может порекомендовать ему пройти ряд дополнительных обследований. Отделение неврологии нашей клиники оснащено современным диагностическим оборудованием, поэтому результаты проведенных на нем исследований отличаются точностью и достоверностью. 

Лечение болезней нервной системы, к которым относятся, в том числе, и неврологические расстройства, может оказаться длительным процессом. Его успех будет напрямую зависеть не только от квалификации специалиста, но также от стараний и упорства самого пациента. Именно поэтому врач-невропатолог медицинского центра *** проявляет особую деликатность, дабы обстановка во время консультации была максимально комфортной для пациента, настраивает его на положительный исход процесса лечения.

Симптомы неврологических заболеваний:

· головная боль;
· головокружение;
· сильная утомляемость;
· нарушение сна и депрессии;
· раздражительность, повышенная тревожность;
· онемение конечностей;
· боли в позвоночнике;
· боли в суставах;
· судороги;
· тремор конечностей;
· нарушение координации (атаксия);
· нарушение памяти, внимания, речи;
· нарушение чувствительности;
· амимия, асимметрия лица.

Сигналом к тому, что человеку наверняка необходима медицинская помощь, также является частая и резкая смена настроения, приступы беспокойства и острой нехватки воздуха.

Болит – ступай к врачу!

Природа человека устроена таким образом, что с отдельными неприятными или болезненными ощущениями он может частично свыкнуться. Даже несмотря на то, что они мешают наслаждаться жизнью, активно отдыхать и полноценно работать. Некоторым из нас сложно выделить несколько часов свободного времени и заставить себя обратиться за консультацией к доктору. Подобное пренебрежение собственным здоровьем чревато неблагоприятными последствиями. Важно помнить, что болевой синдром – один из главных симптомов заболеваний нервной системы – красноречиво свидетельствует о том, что без помощи специалиста никак не обойтись. 

Одним из ключевых критериев, определяющих развитие неврологических заболеваний, является возраст. Чем старше человек – тем выше риск. Тем не менее, специалисты утверждают, что на сегодняшний день некоторые болезни нервной системы значительно «помолодели». В частности, возрастных ограничений практически не имеет вегето-сосудистая дистония, атеросклероз, инсульт, особенно геморрагический. 

К какой бы возрастной категории он не относился человек, если он обнаруживает у себя тревожные симптомы, медлить не стоит. Невролог медицинского центра «ОН Клиник» поможет ему разобраться в существующей проблеме и, диагностировав заболевание, сможет подобрать эффективное лечение. Четкое следование инструкциям доктора и поддержка близких поспособствуют скорейшему выздоровлению.

Наши специалисты занимаются лечением следующих заболеваний:

· вегето-сосудистая дистония;
· энцефалопатии различного генеза;
· мигрень;
· невриты и полиневриты;
· остеохондроз позвоночника;
· радикулит;
· синдром хронической усталости;
· последствия ЧМТ;
· последствия инсульта.


[bookmark: _GoBack]Здоровье – наибольшая ценность в жизни. Человек, полный сил и энергии, живет насыщенной, интересной жизнью, дарит радость окружающим. Именно поэтому стоит поддерживать здоровье, заботиться об отличном самочувствии своем, своих родных и близких. А при малейших сомнениях – обращаться к высококвалифицированным специалистам медицинского центра ***. Записывайтесь на консультацию по телефонам, указанным на сайте клиники.

