СЕМЬ ШАГОВ К НОВОМУ «Я»
Слышал о таком выражении – мечтать не вредно? Ну так вот, произнеси его мысленно еще разочек, попробуй на вкус, покатай его во рту языком… и сплюнь нафиг! Ибо на самом деле нет ничего вреднее. Неважно, какими мечтами ты припудриваешь свой расслабленный бездействием мозг. Думаешь о том, что классно было бы свалить в кругосветку на белой яхте? Закадрить  сексапильную блондинку? Или прикидываешь, как было бы клёво, если б деньги дуриком шли к тебе в руки? До тех пор, пока в твоем распоряжении лишь одна недвижимость – твоя собственная задница, которую ты не удосуживаешься оторвать от дивана, можешь не рассчитывать на успех. Впрочем, это прописная истина. Не пора ли познать другие истины, вроде «Хочешь стать богатым? Так будь им!». Варианты – счастливым, успешным, самодостаточным. Выбирай, что больше нравится. И действуй!
Для начала стоит хорошенько на себя рассердиться. Ощутить, насколько тяжела твоя задница, уютно вписавшаяся в просиженное кресло перед монитором. Почувствовать себя лохом, тогда как тысячи твоих сверстников зарабатывают в инете неплохие бабки и со вкусом тратят их в реале.  Чем ты хуже?..

Шаг второй. Подумай, в чем ты дока. Может быть, ты умеешь строить сайты? Или способен уболтать кого угодно даже на покупку небольшого дачного участка на Луне? А может, в тебе мирно подремывает талантливый пиарщик или маркетолог и пришла пора сыграть им  «Подъем!»? Одним словом, сделай ревизию своим талантам, найди тот, который можно продавать. В лучшем смысле этого слова.
Шаг третий. Уверуй, как в то, что Земля круглая: посредственность никогда не побеждает! Если ты ведешь себя, «как все», то и разродишься стандартными идеями и продукт создашь стандартный, «как все».  Выйди за рамки себя, разбери по кирпичику свое старое «Я», осмотри каждый «кирпичик» – годен? не годен? - и начни строить заново. Если среди твоих «кирпичиков» нашлись такие, как коммуникабельность, целеустремленность, настойчивость, умение схватывать на лету нужную информацию и доносить её до людей, - тебе повезло! Их и закладывай в фундамент своего нового «Я». 
Шаг четвертый. Займись самораскруткой. Пока о твоих уникальных талантах, отрытых в процессе ревизии,  знаешь лишь ты да пара-тройка друзей, нечего и думать о серьезном успехе. Используй любую возможность, чтобы о тебе услышали-узнали твои потенциальные клиенты. Тусуйся на специализированных выставках, конференциях, правдами и неправдами просачивайся на престижные презентации, завязывай близкие знакомства с организаторами этих мероприятий, предлагай им свою помощь –безвозмездную, просто за возможность «потереться» среди посетителей и приглашенных. Какой может быть твоя помощь? Это зависит от того, что ты умеешь и на чем, собственно, собираешься зарабатывать. Дизайнер-полиграфист? Помоги в разработке наружной рекламы, флаеров, рекламных блоков в СМИ. Пиар-менеджер? Предложи новые коммуникативные каналы для распространения информации в целевых аудиториях. А может, рискнешь провести семинар по своей тематике?..
Скромность в данном случае – сомнительное украшение. Пусть тебя обвинят в нескромности – это лучше, чем если б тебя не заметили вообще.
Шаг шестой. Не забудь о внешних атрибутах успешного предпринимателя! Стильная визитная карточка, статусный мобильник, ноутбук – с первого взгляда потенциальный клиент должен поверить, что перед ним – специалист, у которого от заказчиков отбою нет! Если ты развиваешь свой бизнес в Интернете, позаботься о собственном хорошем сайте. И не увлекайся «красивостями» - сайт должен быть информативным, удобным, комфортным в использовании.
Шаг седьмой. Старое «ленивое» кресло, хранящее отпечаток твоей задницы, все еще занимает место в твоей квартире? Выкинь его, не жалея! Ибо ты в него уже не вернёшься.

