
Кроссовки “Puma” – лучший вариант как для занятий спортом, так и для повседневной носки, без разделения на возраст и пол владельца
Кроссовки от Puma – это особенное сочетание хорошего вкуса и качества. 
Компании по производству этого бренда отличаются своим неповторимым дизайном при использовании самых лучших материалов. 
Обтекаемая форма, плотное прилегание к стопе позволят владельцу этих кроссовок наслаждаться тренировками. Современная технология вентиляции позволяет коже дышать. Ещё одно достоинство – чрезмерная лёгкость. Обувь при носке почти не чувствуется на ноге, это особенно полезно во время игры в баскетбол или в другие такие же подвижные игры. 
Отличное сочетание цены и качества в совокупности с остальными преимуществами позволяет компании занимать лидирующие позиции. Бренд представил свою первую коллекцию ещё в 60-е годы, вырос в популярности и по-прежнему пользуется огромным спросом. На данный момент кроссовки фирмы «Puma» числятся в 5-ке «Самый лучший бренд кроссовок на 2020 год», благодаря чему кроссовки «Puma» узнают по всему миру. 
Puma пользуются большой популярностью как повседневная обувь не только за счёт удобства в одежде, но и в универсальном дизайне этой модели, что действительно подходит как для мужчин, так и для женщин.
Уже многие годы мировые звезды и известные личности предпочитают эти кроссовки любой другой повседневной или спортивной обуви, выбирая прежде всего комфорт, высокое качество и долгую службу.

Достоинства кроссовок “Puma”
· особая лёгкость;
· обтекаемость;
· хорошая вентиляция;
· комфорт;
· мягкость подошвы;
· стильный, необычный дизайн;
· качественный материал.

Недостатки кроссовок “Puma”
· высокая стоимость.


Преимущества интернет-магазина GBOOTS
Интернет-магазин “Gboots” полон оригинальной обуви известных брендов на все сезоны. Наш магазин сотрудничает с официальными лицами производств мировых брендов, поэтому Вы можете быть уверены в качестве и оригинальном происхождении всех артикулов, представленных на сайте.
Посетив наш сайт, можно обнаружить широкий выбор как женской, так и мужской обуви с разными аксессуарами. Мы также предоставляем небольшой ассортимент детской обуви, чтобы порадовать не только родителей, но и детей. Обувь в нашем интернет-магазине делится на разные виды, такие как: кроссовки, сапоги, ботинки, сандалии и другое. 
Разделы удобно просматривать с помощью встроенной сортировки по фильтрам, так можно быстро найти желаемое. В интернет-магазине представлено полное и подробное описание всех моделей обуви. Если возникнут вопросы по товару, наши специалисты магазина могут проконсультировать Вас онлайн в Telegram и Viber. Связаться с нами можно также по телефону или по электронной почте, которые представлены на официальном сайте “Gboots”. 
Мы регулярно пополняем ассортимент новинками и дополняем размерный ряд. Так можно купить обувь в Одессе и Киеве по самым приятным ценам или, не бегая по магазинам в поисках обуви, оформить заказ прямо у себя дома. Доставка по всем городам Украины. У нас имеется возврат и обмен товара. Наш адрес: г. Одесса/г. Киев, Украина.


 Женские кроссовки Puma на сайте GBOOTS
В интернет-магазине представлен полный и подробный обзор всех моделей обуви. Есть также удобная подсказка покупателям «Как подобрать размер обуви», после которой точно не возникнут сомнения с размером. Также существуют отзывы о конкретных товарах.
Полная характеристика обуви проходит по следующим параметрам
· Материал снаружи
· Модель
· Подошва
· Цвет
· Цвет подошвы
· Пол
· Предназначение
· Производство
· Размерность
· Сезон
· Тип


Преимущества покупки кроссовок и другой обуви в GBOOTS
      1.  Бесплатная доставка по Украине
[bookmark: _GoBack]Бесплатная доставка доступна при заказе на общую сумму от 1000 грн. Действует во всех городах Украины. Доставка курьером по Киеву или Новой Почтой в другие города Украины. 
      2.  Приятные бонусы
Только в нашем магазине скидка 7% при общем заказе на сумму от 2000 грн.
При заказе товара до 15:00, заказ отправляется в этот же день.
3.  Скорость перевозки
Наша доставка товаров славится своей быстротой. Доставка осуществляется всю неделю, кроме воскресенья, с 11 утра до 9 вечера. Мы следим за выполнением заказов от момента передачи в транспортную компанию до момента вручения покупателю.
4.  Есть примерка и проверка перед оплатой
Услуга примерки доступна в г. Киев. Мы привозим до 2 позиций, чтобы вы смогли сделать правильный выбор. Так же Вы можете оформить заявку с оплатой при получении, и в этом случае вживую проверить покупку, примерить её. Принимаются наличные и карты: ПриватБанк и Монобанк.
5.  Гарантия качества и оригинальность
Мы сотрудничаем с официальными поставщиками от мировых производителей и предлагаем нашим покупателям широкий выбор оригинального товара.
На сайте покупатели могут оставить свои отзывы о заказах.
6.  Всегда актуальное наличие
На складе еженедельно подсчитывают остатки, чтобы в интернет-магазине было представлено только то, что есть в наличии.
7.  Простой возврат и обмен
Нет ничего страшного, если вам не подошёл размер или расцветка. Можно оформить возврат и обмен в соответствии с законом «О защите прав потребителя».


