· Начало формы
К
[bookmark: _GoBack]К окончанию обращения 11 мая Президента РФ Владимира Путина введены следующие меры соцподдержки: с начала 1 июня 2020 года семьи России с детьми от 3-х до 16-ти лет получат одноразовую выплату в количестве 10 тыс. рублей. Уже с 12 мая возможно оформить выплату на ребенка.

Конец формы
Как быстро оформить разовое пособие на портале Госуслуг
1. Отправить заявление
Родитель (или опекун) подает заявление. Необходимо подготовить сведения о ребенке, а также банковском счете для того, чтобы заполнить соответствующие поля на сайте:
· Свидетельство о рождении. Его нужно указать на каждого ребенка в семье. Если Вы не имеете при себе данного документа, выданного на территории РФ, то Вам необходимо обратиться в такие учреждения как ПФР или МФЦ.
· Реквизиты банковского текущего счета. Эти данные Вы можете узнать в онлайн-банке: это 20-значный номер лицевого счета, БИК и номер корреспондентского счета.
Когда заполняете заявление, то обязательно указывайте данные о детях и о себе. Если у вас больше одного ребенка, возраст которого попадает под данное распоряжение, то Вы должны указать всех детей с их личными данными.
Расчет осуществится на указанного заявителя. 
2. Ожидание рассмотрения заявления
Решение по пособию будет приниматься в течении будних дней на неделе. Уведомление об завершении придет Вам в собственный кабинет на сайте Госуслуг.
Решения для отказа в выплате:
· не соответствует возраст ребенка
· лишение/ограничение в родительской опеке
· гибель ребенка
· представление поддельных сведений.
3. Получение выплаты
Деньги перечислятся на расчетный счет, который Вы указали в заявлении уже с 1 июня. 
27 млн детей получат по 10 тысяч рублей.
Начало формы
Выпишите выплату в 10 тыс. на ребенка от 3 до 16 лет
Конец формы
Каждый ребенок, возраст которого от 3 до 16 лет, получит выплату. 
Преимущества выплаты
· Электронное заявление
· Без документов
· При любом доходе
Перейдите на официальный сайт Госуслуг. Зарегистрируйтесь/войдите в личный кабинет.
Для получения выплаты общий доход семьи не учитывается, также как место работы (ее отсутствие) и получение дополнительных пособий. Вы в любом случае получите 10 тысяч на Вашего ребенка.

Когда стоит ожидать обещанную выплату в 10000 рублей на ребенка?

Расчеты начнут поступать на Ваш личный счет с 01.06.2020. Все документы — это только заявление, никаких других справок не нужно.

