Домашние колбаски "Мясная ярмарка" - где купить и какова цена
Колбаски «Мясная ярмарка» – это приготовление колбасы на дому, которое включает в себя все натуральные ингредиенты, чтобы продукт был естественного вкуса, цвета, запаха и др. 
Готовка в домашних условиях мясных блюд - самое важное дело в кругу семейного праздника. К сожалению, покупка в колбасных магазинах – это достаточно дорого. К тому же, эти деликатесы из магазина могут включать различные химические добавки. Колбаски «Мясная ярмарка» – это возможность сэкономить деньги и получить высококачественное натуральное блюдо. Лёгкое и быстрое приготовление – уважаемая часть этого продукта. С ним не потребуется много времени, а также особых навыков кулинарии.

«МЯСНАЯ ЯРМАРКА» – это
· Легкость в приготовлении
· Качественно-безопасный продукт
· Натуральный вкус, запах и цвет
· Дешевле, чем в магазине в 10 раз

Где купить и цены
В наше время во всевозможных продуктовых магазинах и на рыночных площадках появилось большое количество незаконного фальсификата, что нарушает правила технического регулирования. Поэтому мы рекомендуем покупать домашние колбаски только на официальном сайте. К тому же, это проходит как быстрый бесконтактный заказ.

Порядок действий заказа
1. Заявка
Вам требуется оставить заявку на нашем сайте, заполнив электронную форму заказа.

2. Оформление заказа
Наш менеджер уточнит у Вас детали и самостоятельно оформит заказ.

3. Получение
Вы сможете получить заказ подходящим для Вас способом.

4. Оплата
Получив заказ, Вы заплатите наличными или картой.

Акционная стоимость товара составляет всего 149 рублей. Если купить весь набор, то он обойдётся около 2 000, что очень выгодно покупателю!


Простая инструкция по приготовлению

1. Произведите смешивание купленного фарша с приправами.
2. Набейте до кроев оболочку и застегните их шпагатом.
3. Охладите получившуюся домашнюю колбасу в холодильнике – и затем подавайте на стол.

Что входит в комплект
В набор входит
· Домашний фарш
· Разнообразные натуральные приправы (3 шт.)
· Коллагеновая оболочка с витамином B
· Рецепты набора «Мясная ярмарка»  

Состав и качество мяса

· Оболочка колбасы и приправы определяются натуральными и органическими компонентами, что, как известно, не вызывает никакой аллергии. 
· Вы самостоятельно сделаете домашние колбаски, что не вызовет подозрения в их качестве и составе.
· Вкусная и сочная колбаса всегда будет на Вашем столе. Поскольку Вы за один час успеете приготовить до 15 кг домашней колбасы.
· Никогда не происходит замена в сроке годности. Срок хранения колбасных изделий зависит от рецепта приготовления.

Отзывы наших специалистов

«Домашняя колбаска по рецептам нашего комплекта — неотъемлемый пункт кремлёвского рациона. С помощью сбалансированных приправ колбаски, сардельки и сосиски получаются сочными и сытными. Специальная оболочка с витамином B делает готовые изделия ещё более незаменимыми. Надо всего лишь замесить наш фарш, присыпать приправы и образовать колбаски. Стряпать их одно наслаждение! С набором «Мясная ярмарка» устроить домашнюю колбасу сможет даже обычный человек. Большое количество времени это не займёт!»
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Отзывы от наших покупателей

 «До этого времени мы не часто брали колбасу в магазине. Так как цены завышены, а качество совсем плохое. Решили заказать продукцию «Мясной ярмарки» по интернету. Колбаски вышли наивкуснейшими! Вся семья была в восторге! Обязательно ещё будем заказывать!»
Ксения, Новгородская область

 «Увидев рекламу в интернете, решила заказать всего одну упаковку, но потом поняла, что зря... Надо было брать весь набор! Всего за день мы с мужем съели все колбаски, до чего же они сочные! Ничего раньше такого не пробовала. Пока проходит акция, куплю весь набор на праздники!»
Екатерина, Красноярск

«Если бы мне в прошлом сказали, что я буду зарабатывать на обычной колбасе, я бы не поверил... Но с «Мясной ярмаркой» это стало возможным! Домашняя колбаса получается настолько вкусной, что все мои знакомые стали вмиг заинтересовываться в её покупке. И с этого момента у меня появился второй бизнес. Спасибо «Мясной ярмарке»!»
Олег, Рязанская область



 

