Архитектура Вселенной. Магия числа 7. Дни недели. 1 занятие. 
Сегодняшнее занятие открывает курс по Архитектуре Вселенной, магии числа 7 и дням недели.
Поговорим про структурирование времени. Первое, с чего мы начнем, – дни недели. Именно в воскресенье мы начинаем этот курс, потому что воскресенье – первый день недели. Не понедельник! Это диверсия, провокация против эффективности жизни человечества, чтобы человека поместить в другое вещество время. И люди все время действуют не в то время. 
Если воскресенье проживать в гармонии с ритмами Солнца, то можно стать намного счастливее и богаче во всех смыслах. Мы говорили, что богатство – это ресурс, который дает возможность проявиться всем вашим состояниям и желаниям. Это может быть богатство в друзьях, в деньгах, в уютности. 
В воскресенье следует заниматься творчеством во всех смыслах этого слова и ко всем делам надо проявлять творческий подход. Этот день принадлежит сотворению вашего будущего, как Господь создал землю. В первый день Господь создал землю, и этот первый день – это воскресенье. Вы творите, а иными словами, вы планируете. В этот день, когда вы планируете, вы вообще уделяете время своему духовному богатству, вы развиваетесь, самовыражаетесь в том числе. В этот день вам легче будет заметить какие-то индивидуальные отличия чего бы то ни было, и естественным образом синергия вашего мозга приведет вас к новым идеям, которые вы не замечали до этого. Вы легче заметите индивидуальные качества других людей или явлений, какие-то особенности, стороны. По поводу планирования, вся ваша неделя, начиная с воскресенья, пройдет с таким комфортом, уютом, растянутостью, как будто у вас в сутках будет больше 24 часов. 
На неделе у вас должно быть запланировано несколько крупных дел, в идеале на день – одно большое дело и несколько мелких дел. Это планирование должно быть составлено таким образом, чтобы вы оставили обязательно место для форс-мажора (пробки на дорогах). Если зазор будет не востребован, перетягивайте мелкие дела в этот день, либо планируйте на освободившееся время какой-то этап собственного развития – почитать, посмотреть, послушать. Человек, который живет в современном ритме, постоянно чему-нибудь обучается. Это основные принципы планирования. 
В воскресенье устраивают роскошные праздники и дарят роскошные подарки. В воскресенье посещают массовые мероприятия. И свадьбы надо проводить только в воскресенье! Свадьба, сыгранная в воскресенье, это навечно, это мир, потому что это начало. Можете это рекомендовать всем людям, кого вы знаете. 
Лучше всего в воскресенье просыпаться и ложиться вместе с солнцем. Если вы войдете в гармонию с солнечными ритмами, для вас это будет очень яркий и красочный день. И у вас получится быть искренним, легким, мечтать – создавать желаемый образ будущего. Если вы что-то хотите начать, начинать надо в воскресенье. 
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