Metatags: бесплатная программа, программа с открытым исходным кодом, бесплатная программа InDesign
Meta Title: Как Получить Adobe InDesign Бесплатно на законных основаниях? – Скачать InDesign Бесплатно 
Meta Description: Как получить бесплатный InDesign на законных основаниях? Узнайте больше о бесплатных альтернативах Adobe InDesign, недостатках использования пиратского программного обеспечения.
OG Title – Как получить Adobe Indesign бесплатно на законных основаниях?
OG Description – Как получить InDesign бесплатно на законных основаниях или какие есть бесплатные альтернативы для загрузки? 

H1 InDesign БЕСПЛАТНО 

	Adobe InDesign  
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Отзывы: 310
Лицензия: Пробная версия
Скачиваний: 12.7k
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Совместимость: Mac/Win

	
Алт: логотип редактора
 в программе InDesign 

	СКАЧАТЬ INDESIGN БЕСПЛАТНО
(Скачать InDesign Бесплатно)







Ищите возможные способы получить InDesign бесплатно, не нарушая закон? Хотите скачать это программное обеспечение для приложения desktop publishing software и online publisher бесплатно? В этой статье я расскажу вам, как использовать InDesign бесплатно, а также, почему лучше избегать пиратских копий. Кроме того, вы откроете для себя 5 лучших бесплатных программ, таких как InDesign.

Содержание:
Бесплатные преимущества InDesign #бесплатно-adobe-индизайн-преимущества
Часто задаваемые вопросы #адоб-индизайн-скачать-пробную-версию-вопросы и ответы
Программа Adobe InDesign для пиратской версии #индизайн-пиратская-версия
5 Бесплатных альтернатив (других вариантов) #бесплатно-скачать-адоб-индизайн
Скачать InDesign Бесплатно #скачать-adobe-индизайн-безрегистрации 

Алт.: Интерфейс редактора InDesign

H2 Бесплатные преимущества InDesign
· Профессиональное приложение с отличными результатами
· Онлайн инструменты для совместной работы
· Инструменты для создания интерактивных книг ePUB
· Принтер Passthrough PDF
· Совместимость с дисплеями Mac HiDPI Retina и системами Windows HiDPI
· Идеальная интеграция с Behance 

H2 Часто задаваемые вопросы
· Нужно ли мне предоставить данные кредитной карты, чтобы получить бесплатную пробную версию?
 –   Нет, Adobe не поддерживает эту политику. 


· Сколько стоит полная версия Adobe InDesign?
      – Adobe InDesign доступен только по подписке. Цена составляет $20,99 / месяц. В дополнение к программному обеспечению, вы получите 100 ГБ облачного хранилища, Adobe Portfolio, Adobe Fonts и Adobe Spark с премиальными функциями. 

ПОСМОТРЕТЬ ПОДРОБНЕЕ О ЦЕНАХ

· Доступен ли InDesign без членства в Creative Cloud?
– Нет, вы можете использовать InDesign только как часть членства в Creative Cloud. Есть два плана: один план приложения, который включает только InDesign или план с различными приложениями. Планы Creative Cloud подходят для студентов и преподавателей, дизайнеров, фотографов, организаций и предприятий.

· Работает ли бесплатная пробная версия как на MacOS, так и на Windows?
– Да, эта пробная версия InDesign с открытым исходным кодом совместима как с MacOS, так и с Windows

· Как долго я могу использовать бесплатную пробную версию?
– Вы можете использовать бесплатную пробную версию в течение семи дней с момента первого запуска.

· Включает ли бесплатная пробная версия все функции полной версии?
– Да, он имеет все функции и обновления, которые включает в себя последняя версия InDesign.

· Могу ли я использовать бесплатную пробную версию на своем смартфоне?
– Нет, эта бесплатная пробная версия может быть использована только на компьютере. 

H2 Отсутствие безопасности от использования пиратской версии InDesign
Многие пользователи не любят платить за программное обеспечение, но предпочитают искать взломанные версии в течение нескольких часов или взломать их сами. Согласно аналитическим данным, до 80 процентов программного обеспечения является пиратским. И это не только для личного пользования. Государственные и образовательные учреждения нередко оказываются уличенными в таких нарушениях. В дополнение к нарушению закона, пользователи теряют много преимуществ, которые предоставляет лицензионное программное обеспечение.
Покупая лицензионное программное обеспечение, мы избегаем нарушения законодательства.
Использование нелицензированного программного обеспечения нарушает авторские права и влечет за собой административную и уголовную ответственность практически во всех странах мира.

Вы не сможете установить обновление
Лицензионное программное обеспечение всегда гарантирует вам бесплатное обновление в течение определенного или неограниченного периода времени. Стоит отметить, что практически любое программное обеспечение имеет некоторые дефекты. Иногда просто невозможно полностью использовать возможности программы без исправления этих ошибок. Обычно пираты взламывают определенную версию программного обеспечения. Поэтому нет никакой возможности обновить программу, что особенно важно, если вам нужно исправить какие-либо ошибки или добавить новые функции.
ОБНОВЛЕНИЕ INDESIGN БЕСПЛАТНО
(Обновить версию INDESIGN бесплатно)

Техническая поддержка
Приобретая программное обеспечение, вы обычно можете получить бесплатную техническую поддержку. Иногда невозможно правильно настроить программу без технической помощи.
Часть программного обеспечения может отсутствовать
При взломе программного обеспечения пираты вносят существенные изменения в программный код, удаляя библиотеки драйверов и другие элементы. Они не заботятся о проблемах, которые могут возникнуть у пользователя, так как это не повлияет на их прибыль.
Репутация компании
Такие программы, как Adobe InDesign software редко используются в личных целях. Они в основном используются различными компаниями. Когда предприятия сертифицированы на соответствие стандарту ISO, лицензионное программное обеспечение является обязательным требованием. Нарушение требований закона об авторских правах может негативно сказаться на репутации компании.

H2  Пять Лучших Бесплатных Альтернатив InDesign
QuarkXPress считается ближайшим конкурентом Adobe InDesign по профессиональному изданию. Это не только платное программное обеспечение, но и довольно дорогое. Однако, если у вас недостаточно средств для покупки лицензии, но вам нужно создать документ для настольной публикации, есть довольно хорошая условно-бесплатная или бесплатная альтернатива InDesign и QuarkXPress. 

H3 1. Scribus
	
ПОПРОБОВАТЬ SCRIBUS БЕСПЛАТНО
Алт: логотип Scribus
(Попробовать Scribus Indesign Alternative Бесплатно)










Плюсы:
· Простой в использовании
· Открытый исходный код
· Настройка глубокого текста 
Минусы:
· Не удается открыть собственные форматы файлов другого программного обеспечения DTP
· Медленный интерфейс
Будучи распространяемым по лицензии GNU, Scribus не только бесплатен, но и постоянно совершенствуется его разработчиками. В настоящее время он абсолютно пригоден для профессионального использования. Scribus имеет множество функций. Если у вас есть опыт программирования, вы можете написать небольшие сценарии, создать документ для настольной публикации, определить цветовые схемы и т. д.
С Scribus вы можете сделать все, что доступно в дорогом профессиональном программном обеспечении. Интерфейс здесь понятен и интуитивно понятен: настройки дисплея и панели инструментов можно настроить в соответствии с личными предпочтениями для оптимизации вашего рабочего процесса. С помощью Scribus вы можете быстро применять шаблоны для нескольких типов складывания. InDesign не включает в себя эту функцию.

H3 2. Canva
	
ПОПРОБОВАТЬ CANVA БЕСПЛАТНО
Алт.: логотип canva
(Попробовать Canva Indesign Alternative Бесплатно)



Плюсы:
· Интеграция с банком стоковых фотоизображений
· Можно использоваться бесплатно
· Доступно мобильное приложение
Минусы:
· Отсутствие сетки страниц
· Отсутствие инструментов выравнивания
Canva считается скорее графическим дизайном, чем настольным издательским приложением. Он отлично подходит для создания сложных графических объектов, таких как плакаты и листовки. Это приложение очень простое в использовании. Кроме того, он предлагает множество бесплатных шрифтов, цветов и образов. Премиум-версия Canva предоставляет еще более интересные возможности. Хотя, бесплатной версии более чем достаточно, если вы обычный пользователь.
Canva является хорошей бесплатной альтернативой InDesign, но она не может конкурировать с этим выдающимся программным обеспечением. Целевая аудитория Canva – это те пользователи, которые стремятся быстро и легко создавать красивую графику. Таким образом, Canva – это экономичный и удобный аналог более разработанного программного обеспечения для настольной публикации.
Прочитайте мой полный обзор редактора фотографий Canva.

H3 3. LucidPress

	
ПОПРОБОВАТЬ LUCIDPRESS БЕСПЛАТНО
Алт: логотип lucidpress
(Попробовать LucidPress Indesig Alternative Бесплатно)



Плюсы:
· Возможность работать в группе
· Оптимизирован для более медленных ПК
· Поддержка защиты и безопасности файлов 
Минусы:
· Нет версии для ПК
· Ограниченный выбор бесплатных шаблонов для использования

Если вы не используете приложение desktop publishing на регулярной основе, вы можете попробовать LucidPress. Там нет необходимости загружать и устанавливать любое программное обеспечение на вашем компьютере. Вы можете сделать все онлайн. Он очень прост в использовании по сравнению с профессиональными программами, поэтому вы сэкономите свое время. Главным недостатком LucidPress является то, что бесплатные функции очень ограничены. Так, каждый из документов должен содержать не более трех страниц. Кроме того, объем дискового пространства сервера не должен превышать 25 Мбайт. 
Тем не менее, если вы хотите попробовать desktop publishing  или создать приглашение на мероприятие, вы оцените это приложение. Тем не менее, одна из самых больших проблем безопасности с онлайн-публикацией настольных компьютеров – это сохранение идеи. Именно поэтому, LucidPress имеет платную версию для профессионального использования.

H3 4. Viva Designer
	
ПОПРОБОВАТЬ VIVADESIGNER БЕСПЛАТНО
Алт.: логотип viva designer
(Попробовать VivaDesigner Indesign Alternative Бесплатно)










Плюсы:
· Оптимизация CMYK 
· Широкий спектр мощных типографских функций
· Встроенный текстовый процессор
Минусы:
· Сложный в использовании
· Нет никаких шаблонов и художественных ресурсов

Viva Designer – это платная программа, но она также доступна и в бесплатной версии. Он совместим с Windows, Mac OS X и Linux. Viva Designer Free Edition можно использовать как в личных, так и в профессиональных целях. Поскольку эта версия бесплатная, она имеет некоторые ограничения. Если мы сравним его с InDesign, то увидим, что InDesign имеет гораздо больше возможностей. Однако у Viva Designer есть и некоторые преимущества. Программа чрезвычайно удобна в использовании, что даже новичок быстро разберется, как справиться с ее основными функциями.

Он совместим с Adobe InDesign, MS-Word и MS-Excel. В платной версии вы даже можете создавать и сохранять документы в формате InDesign. Если вам нужно работать с макетами на iPad, попробуйте бесплатную мобильную версию Quark, которая называется "Quark DesignPad".

H3 5. Spring Publisher
	ПОПРОБОВАТЬ SPRINGPUBLiSHER БЕСПЛАТНО
Алт: логотип spring publisher
(Попробовать SpringPublisher Indesign Alternative Бесплатно)









Плюсы:
· Различные эффекты изображения
· Создаёт иллюстрации с высоким разрешением
Минусы:
· Не поддерживает Mac OS
· Ограниченная бесплатная версия
Spring Publisher обычно используется для создания листовок, плакатов, рекламных материалов, книг, периодических изданий и газет. По сравнению с InDesign, Spring Publisher проще в использовании, что удобно для начинающих дизайнеров. Это программное обеспечение помогает создавать простые проекты, добавлять коды, тексты и даже векторные фигуры. Кроме того, Spring Publisher позволяет работать с макетами и слоями, а также редактировать изображения. 
Он имеет широкий спектр шаблонов, чтобы предложить. Можно сохранить дизайн не более чем на 180 точек на дюйм вывода в бесплатной версии. К сожалению, Spring Publisher больше не разрабатывается. Следовательно, нет никакой Premium-версии. Тем не менее, он по-прежнему считается лучшей бесплатной альтернативой InDesign, так как имеет достаточно возможностей для создания ваших уникальных проектов.

H2 Скачать InDesign Бесплатно
Пробная версия

алт: скачать пробную версию InDesign 
	Скачать InDesign Editor для Mac/Win
(Скачать Бесплатно InDesign Editor для Mac или Windows)



Скачайте InDesign Editor бесплатно, чтобы протестировать его в течение семи дней. Вы оцените интерфейс, простоту редактирования и его профессиональные инструменты.
