Metatags:  как получить Adobe After Effects бесплатно, бесплатная пробная версия After Effects, пробная версия Adobe After Effects
Meta Title: Как бесплатно получить Adobe After Effects – Adobe After Effects скачать бесплатно
Meta Description: Как бесплатно получить Adobe After Effects без использования взломанных программ и торрент-файлов? Посмотрите единственный легальный путь бесплатно получить Adobe  After Effects.
OG Title – Как бесплатно получить Adobe  After Effects?
OG Description – Как бесплатно получить Adobe After Effects без использования взломанных программ и торрент файлов?

Н1 КАК БЕСПЛАТНО ПОЛУЧИТЬ ADOBE  AFTER EFFECTS

	
After Effects

Рейтинг: 4,5/5
Отзывы: 255
Лицензия: Пробная версия
Скачиваний: 11.1к
Версия: 16.1
Совместимость: Mac/Win

	
Альтернатива: логотип After Effects

	СКАЧАТЬ AFTER EFFECTS БЕСПЛАТНО
(скачать After Effects бесплатно)






Хотите пользоваться Adobe  After Effects бесплатно и не тратить по 21 долларов на месячную подписку? Давайте разберемся, как бесплатно получить Adobe  After Effects, и прямо сейчас начать тестировать это ПО (программное обеспечение) для визуальных эффектов и анимации. Взломанные торрент-версии содержат скрытые опасности, рекомендуем ознакомиться со списком альтернативных бесплатных видео-редакторов. Неважно сколько торрентов с Adobe  After Effects вы видели, невозможно напрямую скачать бесплатно Adobe  After Effects без регистрации и подписки. Эта программа строго профессиональная и ориентирована на коммерческое использование. Единственным способом протестировать данную программу это скачать бесплатную пробную версию Adobe  After Effects. 

Содержание:
Преимущества Effects #преимущества-использования-after-effects-бесплатно
FAQ (часто задаваемые вопросы) #фото-редактор-after-effects-вопросы-и-ответы
Торренты (торрент-файлы) #скачать-after-effects-бесплатно
Бесплатные альтернативы # бесплатная-альтернатива-after-effects
Бесплатно LUTs  #бесплатно-скачать-after-effects-luts
Скачать After Effects бесплатно #скачать-after-effects-бесплатно

Альт: Интерфейс After Effects

Н2 Выгоды бесплатной версии After Effects
· Интеграция с Adobe 
· Огромная библиотека плагинов для скачивания
· Расширенные возможности обработки аудио и видео
· Поддержка виртуальной реальности
· Регулярные обновления





Н3 Часто задаваемые вопросы:

Сколько стоит полная версия Adobe  After Effects?
Adobe After Effects доступен только по подписке. Стоимость подписки 20,99 долларов в месяц. В дополнение к программе подписка включает 100 гб на облачном хранилище, Adobe Portfolio, Adobe Fonts, и Adobe Spark с расширенными функциями. 
Второй план подписки – Adobe  Cloud All Apps за 52,99 долларов в месяц. Он включает в себя коллекцию из 20+ креативных компьютерных и мобильных приложений, включая Photoshop, Illustrator, Adobe  Premiere Pro и After Effects, а также 100 ГБ облачного хранилища, Adobe  Portfolio, Adobe  Fonts и Premium Spark с расширенными функциями.
ПОСМОТРЕТЬ ЦЕНЫ
(Посмотреть цены Adobe After Effects)

Что произойдет по завершению пробного периода?
По истечении бесплатного пробного периода Adobe After Effects программа просто перестанет работать и потребует от вас подписки. Adobe не будет списывать средства самостоятельно, поскольку вы не ввели данные карты.
ПОСМОТРЕТЬ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БЕСПЛАТНОЙ ПРОБНОЙ ВЕРСИИ (Adobe After Effects скачать бесплатно полную версию)

Является ли After Effects улучшенной версией Adobe  premiere Pro?
Это распространенное ошибочное мнение. Неудивительно, потому как обе программы созданы для работы с видео-постпроизводством. Более того, их дизайн очень похож, как и некоторые функции. Но Premiere Pro создан для редактирования видео и имеет много удобных функций для этого. В то же время, After Effects подходит для перемещения графики, визуальных эффектов и тому подобного. Лучший выбор - использовать эти программы вместе. Для этого можно скачать пробную версию Adobe  premiere pro.

Н2 Почему лучше использовать лицензионную версию, а не пиратскую?
Мы уже рассмотрели, как скачать Adobe  After Effects бесплатно, теперь давайте разберем, почему так важно получить лицензионную версию. Неудивительно, что при такой цене и возможностях хакеры рано или поздно публикуют взломанную версию этой программы. Но все же, почему многие пользователи предпочитают выбирать лицензию и платить каждый месяц вместо того, чтобы скачать бесплатную полную версию Adobe  After Effects, предлагаемую на нелегальной основе?
• Прочитайте об Adobe  Premier Pro torrent (Premier Pro Torrent) и о том, с чем вы можете столкнуться, скачав взломанную версию этого ПО для редактирования видео.

Техническая поддержка
Вы можете рассчитывать на помощь специалистов из службы технической поддержки Adobe  в любое время суток.

Защита от хакеров и вирусов
Скачивая софт с официального сайта, вы получаете 100% чистый и проверенный продукт. Вы можете быть абсолютно уверены, что он не содержит вирусов, которые могут навредить вашему компьютеру. Для пользователей, выбравших пиратскую версию Adobe After Effect, угроза стать жертвой вирусов возрастает в несколько раз.
Почти 100% всех пиратских копий программ содержат изменения в исходном программном коде. Устанавливая нелицензионную взломанную версию Adobe After Effect, вы никогда не знаете, кто и с какой целью его взломал и какие изменения внес в программный код. Различные типы вредоносных программ (например, вирусы, трояны) могут быть интегрированы в пиратскую программу в качестве средства обхода активации.
• Узнайте больше о последствиях использования торрент-версий Adobe  After Effects. (Adobe After Effect Torrent).

Скорость
Вас не будет нервировать то, что ваш компьютер работает медленно, как это часто бывает при использовании пиратских копий. Лицензионное программное обеспечение не замедляет работу вашего компьютера. Работая с пиратским приложением After Effects, вы теряете время. Скорость пиратских версий зачастую снижается по многим причинам. Довольно часто различные программы, размещаемые в сети, имеют дополнительное встроенное программное обеспечение. Оно может быть совершенно ненужным для пользователя, но устанавливается без его согласия. В результате это дополнительное ПО использует системные ресурсы, замедляя работу компьютера.
RAM(оперативная память), которая вам нужна для редактирования видео
 (Сколько оперативной памяти нужно для редактирования видео)

Надежность
У вас гораздо меньше шансов потерять данные в случае сбоя программы. С лицензией вы можете работать больше без забот. Пиратская версия программы может отключиться в середине работы. Иногда это может привести к ошибке, с которой вам будет трудно справиться, потому что нет технической поддержки. Если для вас важны стабильность и надежность, используйте только лицензионные копии программного обеспечения.
ОБНОВЛЕНИЕ AFTER EFFECTS БЕСПЛАТНО
(Как обновить Adobe After Effects бесплатно)

Отсутствие рисков
Использование нелицензионной (пиратской) копии Adobe After Effects является нарушением авторских прав. В результате пользователь может быть привлечен к уголовной, административной и гражданской ответственности, особенно если это касается организаций, использующих такое программное обеспечение на многих компьютерах. Правоохранительные проверки обычно связаны с конфискацией компьютеров. Это приводит к остановке или усложнению работы. Деятельность организации может быть парализована, а обязательства перед клиентами и партнерами не будут выполняться. Это сильно влияет на деловую репутацию компании. С пиратской программой вы можете понести большие потери.

H2 4 бесплатные альтернативы After Effects
Если вам нужно нечто большее, чем просто редактирование видео, но вы не хотите платить за программное обеспечение After Effects, тогда лучшим выбором будет использование бесплатных альтернатив этой программе.
• Узнайте больше и выберите лучшее программное обеспечение для редактирования видео (Лучшие программы для редактирования видео наподобие After Effects), которое идеально подойдет для ваших целей.
Начните редактировать видео как профессионал.

H3 1. Natron

Логотип Natron

	Скачать Natron бесплатно
(заголовок Используйте Natron – бесплатную альтернативу Adobe  After Effects)




Natron – это видео-редактор, находящийся в открытом доступе. При относительно небольшом опыте пользователи смогут редактировать видеоматериалы на достаточно профессиональном уровне. Это приложение может быть альтернативой Adobe After Effects при выборе серьезных инструментов для создания спецэффектов в видео. Natron позволяет работать со многими типами файлов и форматов. При необходимости функциональность этого видео-редактора может быть легко расширена с помощью плагинов Open FX. Хотя стандартного набора функций должно быть достаточно для выполнения множества задач. Помимо прочих преимуществ и возможностей, программа позволяет работать с видео высокого разрешения 2K и 4K.

H3 2. BlackMagic Design Fusion

Логотип BlackMagic

	
Скачать BLACKMAGIC DESIGN бесплатно
(Используйте BlacMagic Designer Fusion – альтернативу Adobe After Effects)





BlackMagic Fusion (ранее известный как Fusion и Eye on Fusion) – это программа верстки изображений, разработанная BlackMagic Design. Если After Effects вам не подходит, то эта программа может стать хорошей альтернативой. Голливудские студии создавали более тысячи всемирно известных блокбастеров с помощью этого программного обеспечения на протяжении более 30 лет с момента его появления.
Приложение использует мощный набор инструментов с удобным интерфейсом. Кроме того, он обеспечивает поддержку трехмерного пространства и виртуальной реальности, возможность сетевого рендеринга на любом количестве компьютеров и ускорение работы графического процессора. В Fusion постобработка изображения выполняется с использованием системы узлов. Это позволяет выполнять компоновку, клавиатуру, векторную графику и анимацию в реальном 3D пространстве, а также изменять скорость воспроизведения, задавать отслеживание и стабилизацию изображения. 

H3 3.  Wondershare Filmora Pro

Логотип Flimora

	
ИСПОЛЬЗОВАТЬ FILMORA PRO БЕСПЛАТНО
(Использовать Flimora Adobe After Effects Alternative)




Если вы делаете только первые шаги в видео-монтаже или After Effects кажется слишком трудным для вас, то испытайте Filmorapro. Эта программа содержит более 50 настроек первоклассных эффектов. Благодаря им Вы получите огромное количество возможностей для улучшения вашего видео спецэффектами. Вы можете изменить резкость, добавить вспышку, повернуть видео на 360 градусов и т.д.
Программа позволяет создавать анимированные заголовки из внутреннего пресета.  Если вам нужно добавить больше природных эффектов, то в вашем распоряжении будет стилизация, матовая чистка и дорожки движения. Я бы также отметил, что эта альтернатива Adobe After Effects поддерживает автоматическую синхронизацию аудио и неограниченное количество видео дорожек. При желании можно применить эффект виньета. Это бесплатное приложение невероятно просто в работе. Не тратьте свое время и начинайте тестировать его функциональность и совершенствовать видео с профессиональными эффектами.




H3 4. Blender
Логотип Blender

	
Скачать Blender бесплатно
(Используйте Blender – альтернативу Adobe  After Effects)




 
Это еще одна достойная альтернатива After Effects. Это совершенно бесплатное приложение, находящееся в открытом доступе, оно способно решать множество задач по редактированию видео. Добавление визуальных эффектов, создание интерактивных 3D-приложений и анимированной графики, дизайн видеоигр являются одними из основных особенностей Blender. Кроме того, стоит упомянуть такие программные функции, как UV-развертывание, 3D-моделирование, текстурирование, моделирование эффектов, анимация, редактирование видео и композитинг.

H2 Бесплатные LUT’ы для After Effects
Загрузите эти бесплатные LUTы для редактирования видео (заголовок Скачать LUT для редактирования видео для Adobe  After Effects бесплатно)
для быстрой цветовой оценки вашего видео.

H3 Бесплатные кинематографические LUT
Alt: After Effects кинематографический  пакет LUTов скачать бесплатно
СКАЧАТЬ БЕСПЛАТНО

H3 Free Film LUTs
Alt: After Effects film LUT скачать бесплатно

СКАЧАТЬ БЕСПЛАТНО
H3 бесплатные цветовые LUT
Alt: After Effects LUT для цветовой градации скачать бесплатно

СКАЧАТЬ LUT БЕСПЛАТНО

H2 скачать After Effects бесплатно
Бесплатная пробная версия

[bookmark: _GoBack]Алт: Adobe  After Effects бесплатная пробная версия

	
Использовать After Effects на Mac/Win
(Бесплатно After Effects для Mac/Win)




Чтобы бесплатно опробовать это программное обеспечение, скачайте бесплатную пробную версию и протестируйте ее на своих видео.
