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В 21 веке существует огромное количество шутеров. Одним из лучших онлайн-шутеров нашего времени как раз является PUBG Mobile. Эта игра ни в чём не уступает той игре, которая используется на платформе Windows и Linux. Но в мобильной версии игры есть несколько своих уникальных особенностей. Одной из которых является функция автоматического подбора прицела. И в связи с этим, многие игроки задаются вопросом, как же всё-таки включить эту функцию и как ей пользоваться. В этой статье мы подробно рассмотрим этот вопрос и ответим на него. Итак, приступим.
Что же представляет из себя функция “Автоприцел”?
Автоприцел  –  это кнопка, при нажатии на которую, у вас появится панель со всеми вашими прицелами, которые у вас есть в инвентаре. Эта функция может быть полезна в самых разных ситуациях.   К примеру, представьте что вы передвигаетесь по локации в быстром темпе. И предположим в данный момент у вас на оружии стоит прицел 4Х или 8Х и мы все понимаем, что если из-за какого-нибудь близкого бугра или соседнего куста выбежит оппонент, то шансов на выживание у вас останется очень мало. Поэтому, при нажатии на клавишу автоприцела, у вас автоматически поменяется прицел на тот, который подойдёт для того, чтобы убить врага на определённой дистанции.
Нужно помнить, что эта функция работает не только на основное оружие, но и на второстепенное.  
Пошаговая инструкция активации функции “автоприцела” в игре PUBG Mobile. 
При включении этой функции у вас вряд ли возникнут какие-то сложности. Итак, предлагаем вашему вниманию подробную инструкцию:
1. Вам нужно зайти в главное меню и открыть вкладку настроек игры
2. Найдите в открывшемся окне вкладку под названием “Основное” и нажмите на неё
3. Пролистайте всплывающее окно немного вниз, найдите пункт под названием “Переключение быстрого прицела” 
4. Нажмите на кнопку включения этой функции
Вам может показаться, что на этом этапе настройка этой функции окончена, но на самом деле нужно сделать ещё один небольшой шаг. Вам потребуется перейти в опции управления и поместить кнопку прицела таким образом, чтобы она была на экране во время игры и была комфортной для использования.
Мы обращаем ваше внимание на то, что автоприцела не хватит для идеальной игры. PUBG Mobile – очень требовательная игра, в плане системных характеристик. Также, не забудьте, что для хорошей игры вам понадобиться качественное и быстрое интернет-соединение. Ну и естественно не забудьте изучить все виды оружия, которые есть в игре, чтобы знать как из него стрелять и какое снаряжения использовать для определённого вида оружия. Об этом мы и хотим вам рассказать далее.
Подробная характеристика всех типов оружия в игре PUBG Mobile.

 
Как и отмечалось выше, каждому игроку следует знать все особенности существующих видов оружия в игре PUBG Mobile. Ещё будет очень хорошим решением – выявить плюсы и минусы разных классов оружия. Перейдём к характеристике.
Пистолеты
Пистолеты – это один из самых слабых видов оружия, если мы рассматриваем все типы. Но даже несмотря на его неэффективность, про него не стоит забывать и им нужно пользоваться если у вас нет другого выхода. И будьте внимательны. Не нужно сразу после того как нашли оружие получше, выбрасывать пистолет. Поверьте, он может вам пригодиться. Дело в том, что патроны в основном оружии в неподходящий момент могут закончиться и идеальным решением в этой ситуации как раз будет пистолет, который вы сможете быстро взять и прикончить оппонента до конца. 
Дробовики
Дробовики – это очень хороший вид оружия, который максимально эффективен на ближней дистанции. У этого оружия есть небольшой минус. Он заключается в том, что пули летят немного медленно и это иногда не позволяет убить оппонента. Но есть и плюсы. Дробовик идеально подходит для стрельбы впритык, потому что при попадании в противника с дробовика он сразу же умрёт.
Но если промахнуться хотя бы ненамного, то этот вид оружия не сможет убить врага полностью и нанесёт только часть урона. В такой ситуации увеличивается шанс вашей смерти, поэтому будьте осторожны и при игре с дробовиком максимально сближайтесь с врагом. Если враг находится на дальней дистанции, и вы в него попадаете с дробовика, то урон проходит не в полной мере. Вам нужно это знать.
Если выделять из общего числа дробовиков самый эффективный, мы бы вознесли над другими дробовик S12K. Потому что он обладает высокой скоростью стрельбы, по сравнению с другими дробовиками. Это поможет вам уничтожить вашего оппонента, даже если вы промахнулись несколько раз. 
Пистолеты-пулеметы
Пистолеты-пулеметы – это тип оружия, который очень эффективен на короткой и средней дистанциях. Игроки обычно называют этот вид оружия аббревиатурой ПП.  Пистолеты-пулемёты обладают высокой скоростью атаки, очень слабой отдачей. Если у противника отсутствует амуниция в виде брони и шлема, то он очень быстро погибнет, если в него начнут стрельбу с пистолета-пулемёта. 
Но нужно не забывать, что пистолеты-пулемёты являются ещё не самым хорошим вариантом “на все случаи жизни”. Например, можно провести чёткую грань между пистолетами-пулемётами и штурмовыми винтовками. Лучше всего использовать пистолет-пулемёт как второстепенное оружие и брать его в руки почти как пистолет. Мы имеем в виду то, что он хорош в тех ситуациях, когда в основном оружии закончились патроны, либо у вас не остаётся времени на перезарядку. Именно в такой ситуации пистолет-пулемёт вас выручит. Также этим оружием будет целесообразно воспользоваться в тот момент, когда враг будет находиться на близком расстоянии.
По своим характеристикам почти все пистолеты-пулемёты  идентичны. Но хотелось бы выделить один пистолет-пулемёт, который всё-таки показывает себя немного лучше других. Это Tommy Gun. Это оружие обладает более быстрой скоростью атаки и дальностью поражения цели. Такой пистолет-пулемёт в некоторых ситуациях даже может являться основным оружием в вашем инвентаре.
Штурмовые винтовки
Штурмовые винтовки – это один из самых оптимальных и универсальных типов оружия, которое хорошо справляется с нанесением урона врагам на короткой, средней и дальней дистанции. Это оружие можно приспособить к любой ситуации. Штурмовые винтовки являются популярными не только в PUBG Mobile но и во многих других онлайн-шутерах. Самое большое преимущество этого вида оружия в том, что вы сможете занять абсолютно любую позицию на карте и сможете без труда уничтожать врагов одного за другим. Если речь идёт о стрельбе в ближней дистанции, то можно использовать зажим, либо стрельбу очередями по 3-5 пуль. А если же мы говорим о дальней дистанции, то лучше всего будет стрельба одиночными выстрелами, либо очередями по 2-3 патрона. Также, при стрельбе на средней и дальней дистанции нужно использовать прицел, для большей точности. 
Несмотря на то что штурмовые винтовки являются универсальным оружием, всё-таки не нужно забывать про другие виды второстепенного оружия. К примеру, если оппонент будет находиться на близкой дистанции и у вас будет возможность достать дробовик или пистолет-пулемёт, то лучше это и сделать. Винтовки универсальны, но узкоспециализированные оружия в подобных ситуациях находятся в приоритете. 
Пришло время рассмотреть основные штурмовые винтовки, которые являются самыми лучшими и удобными в использовании в данный момент. К числу таких винтовок относят AKM и M16. 
Во всех знаменитых шутерах штурмовая винтовка АКМ славится своей огромной отдачей и разбросом пуль, но в игре PUBG Mobile она снижена до минимальной отметки. АКМ – максимально мощное оружие, которое позволит вам убить врага в считанные секунды. Пользоваться и целиться с такой винтовки очень приятное дело. Если мы говорим об уроне, то стоит понимать, что АКМ очень хорошо будет ранить оппонентов на ближней и средней дистанции.
Перейдём к винтовке М16. Она тоже достаточно универсальная, но уже не настолько мощная, как АКМ. Но преимущество этой винтовки в том, что при стрельбе очередями пули летят точнее и их легче контролировать, чем при стрельбе с АКМ. На штурмовую винтовку возможно установить прицел 8Х, что позволит вам занимать выгодную позицию и уничтожать врагов с дальнего расстояния. Уникальным преимуществом М16 является тихая стрельба, именно поэтому игрока, который из неё стреляет очень сложно обнаружить.
Кроме этих двух винтовок есть, конечно, и другие. И назвать их неудобными тоже нельзя. Желательно всегда при себе иметь штурмовую винтовку. И не особо важно, будет это АКМ или М16 или допустим SCAR.
Марксиманские винтовки

Марксиманские винтовки – это так называемы DMR, их можно определить чес-то средним между штурмовыми винтовками и снайперскими винтовками. В общем и целом, в PUBG Mobile нет отдельной категории для таких единиц оружия, поэтому чаще всего игроки называют такие винтовки снайперскими. Однако до снайперских винтовок им еще достаточно далеко. Это объясняется тем, что у марксиманских винтовок очень быстрая скорость стрельбы и уменьшена дистанция ведения боя.  
Если речь заходит об уроне, то нужно понимать, что такая винтовка нанесёт намного больше урона, чем штурмовая винтовка. Но если сравнивать урон марксиманских винтовок и снайперских винтовок, то марксиманские винтовки уступают. Некоторые марксманские винтовки не пробивают врагов, на которых надета броня и шлем. Учитывая, что стрелять из такой винтовки желательно только в голову, нужно понимать – на ошибку нет права. Но даже если вы промахнулись, то вам нужно как можно скорее нанести еще несколько точных выстрелов по врагу, чтобы его убить. 
Очень часто марксиманские винтовки могут заменять игроку штурмовые винтовки. Таким образом, винтовка VSS может с лёгкостью заменить М16 или АКМ. Эта винтовка славится тихой, быстрой и точной стрельбой. Это оружие станет вам хорошим напарником при стрельбе на ближней дистанции и стрельбе впритык.
При стрельбе на среднем и дальнем расстоянии лучше всего выбрать винтовку МК14 или SKS. Эти винтовки чаще всего попадаются в аирдропах. Поэтому старайтесь добраться до аирдропа самым первым и забирайте мощную винтовку. У марксиманских винтовок MK14 и SKS просто огромный урон и большая отдача. Они стирают ваших оппонентов с любой дистанции.
Снайперские винтовки

Снайперские винтовки – это лучшее оружие, которое создано для стрельбы на дальних дистанциях. Такие винтовки наносят сокрушительный урон, но использование на средних и близких дистанциях почти не представляется возможным. Это связано с тем, что такой вид оружия стреляет очень медленно. Пуля, выпущенная из такой винтовки, практически моментально поражает оппонента. Перезарядка снайперской винтовки тоже длится достаточно долго. Из-за перечисленных недочётов снайперской винтовки, игроку следует заботиться о второстепенном оружии, с помощью которого он сможет убить врага, если тот резко решит сократить дистанцию.
Если же вы всё-таки любите пострелять с дальней дистанции, то к вашим услугам всегда есть снайперская винтовка Kar98k. Это хоть и единственная снайперская винтовка в игре PUBG Mobile, но она обладает всеми вышеперечисленными качествами. Опять же, главное её преимущество – это просто колоссальный урон.
В этой статье мы указали все виды оружия, рассказали вам об их основных характеристиках, принципах использования и некоторых фишках в игре PUBG Mobile. Не забывайте, что вам нужно постоянно носить с собой штурмовую, либо марксиманскую винтовку, потому что они универсальны. Но также не стоит выпускать из внимания то, что у вас всегда должно быть с собой второстепенное оружие. В его роли может выступать какой-нибудь пистолет-пулемёт или пистолет. В некоторых ситуациях ещё было бы неплохо иметь при себе узкоспециализированные оружия. Снайперскую винтовку – для стрельбы на дальней дистанции и дробовик – для стрельбы на ближней. 
Не забывайте тренироваться! Мы желаем вам успеха!


