Как стрелять зажимом в PUBG Mobile и  при этом следить за отдачей?

В этой статье я расскажу вам несколько интересных способов, с помощью которых вы сможете стрелять зажимом в PUBG Mobile. Также будет рассказано о том, как правильно контролировать отдачу при выстрелах.
Следить за разбросом пуль при стрельбе в PUBG Mobile - это одно из непростых задач для начинающих игроков. Если вы приспособитесь со временем контролировать свою стрельбу и правильно стрелять, вы сможете быстрее и продуктивнее убивать оппонентов. Для того, чтобы научиться это делать, вам потребуется потратить много времени на тренировки и практику стрельбы из разных видов оружия. В особенности это касается штурмовых винтовок, как DP-28 или AKM.
Чтобы, вам было проще всё это освоить, я расскажу вам всё максимально подробно. И каждый человек, который захочет научиться зажимать, освоит этот навык в короткий срок.
Для наглядности я предлагаю, разобрать все этапы стрельбы пошагово:
1) При стрельбе зажимом постепенно опускайте прицел немного вниз.
Этот естественный пункт поможет вам позаботиться о том, чтобы разброс пуль по вертикали был не слишком велик.

2) Постоянно наводите свой прицел на тело врага.
Вероятно, данный шаг привидится большинству игроков бесспорным, но вам нужно всегда держать прицел на вражеской цели. Это несомненно поможет вам держать под контролем горизонтальный разброс пуль. На самом деле, это сложнее, чем вы думаете. Вам потребуется хорошо натренировать свою реакцию и попытаться никогда не забывать о данном шаге.

3) При использовании огнестрельного оружия, оснастите его подходящим снаряжением.
Этот шаг про использование правильного снаряжения. В случае, если вы оснастите свое орудие рукояткой, компенсатором и прикладом, это несомненно поможет для вас держать под контролем разброс пуль во время перестрелки и уменьшит ответную реакцию.
Для винтовок и пистолетов-пулемётов, у которых присутствует приличный разброс, лучше всего пользоваться вертикальной рукояткой. Также, нужно помнить что, если у какого-нибудь оружия слабая отдача по горизонтали, то у него, очевидно останется разброс пуль по вертикали. В таких случаях лучшим решением будет – оснащение своего оружия вертикальной рукояткой. Это в частности касается штурмовых винтовок М416 и Scar-L.
Запасным вариантом для вертикальной рукояти считается угловая рукоять. Её можно применить, в том случае, если вам не очень повезло и у вас не оказалось первого варианта. Уменьшенная ручка максимально полезна для стрельбы зажимом из разного оружия, но комфортнее прочих будет стрельба с пистолетов-пулемётов.
Ещё одним из девайсов для оружий является - легкая рукоятка. Она полезна для винтовок, которые стреляют одиночным режимом или режимом стрельбы очередями, как снайперские винтовки. Хорошим вариантом будет установка этой рукоятки на пистолеты-пулемёты, для стрельбы на средних дистанциях. Но важно запомнить одну важную вещь. Никогда не устанавливайте лёгкую рукоять на штурмовую винтовку. 
Ещё одним из вариантов снаряжения для винтовок с одиночным режимом стрельбы является упор для пальца. Он заметно уменьшает время, которое тратится на прицеливание и также даёт возможность сокращать время восстановления стрельбы. 
Для штурмовых винтовок идеальным вариантом будет использование компенсатора, с целью уменьшить разброс. Он лучшим образом подойдёт для штурмовых винтовок с калибром 7.62. К примеру, он будет неплох для AKM и M762. Один из больших плюсов компенсатора является то, что он позволяет почти полностью исключить разброс пуль у пистолетов-пулемётов. Но есть и небольшой минус. Он заключается в том, что на других винтовках, он не влияет на контроль отдачи.
Хорошим плюсом для пистолетов-пулемётов будет использование приклада, конечно, если это необходимо. Приклад сможет вам улучшить следующие пистолеты-пулемёты: Micro UZI, Skorpion и Vector. Важно отметить, что для винтовки M416, это исключительно необходимость, потому что приклад принесёт вам значительную пользу в виде контроля отдачи.
С помощью лазерного прицела, вам будет проще ориентироваться на цели на средних и дальних дистанциях. Вы сможете видеть точку, в которую вы точно попадёте, если начнёте стрельбу. Вы сможете качественнее контролировать отдачу и разброс пуль, потому что вы сможете видеть в прицеле куда летят ваши пули и при необходимости корректировать их направление. 
4) Стреляйте по оппонентам очередями или даже одиночными выстрелами, по необходимости.
Вам будет полезно знать, что контролировать отдачу при стрельбе удобнее, когда вы стреляете очередями по три – пять пуль. У первых нескольких пуль небольшой разброс и отдача оружия не слишком велика. Поэтому пользуйтесь этим и иногда прерывайтесь в перестрелке и начинайте стрельбу снова.
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