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Джордж Сорос – без теорий заговора.

Джордж Сорос – личность неординарная и колоритная, несмотря на весь негатив вокруг его имени. Имея цель - идет к ней с изяществом танка,  не обижаясь на синонимизацию его имени со словом “спекулянт”. По его словам “ если в правилах есть лазейка, то это проблема не его, а тех, кто пишет правила".
Сорос имеет дар предвидения в финансовой сфере деятельности и упорство в достижении поставленной цели, умеет признавать и исправлять свои ошибки. Однако часто его видение истины сильно расходится с общепринятыми канонами общества.
С 1979 года Сорос активно занимается благотворительностью, диктуя при этом свое видение решения проблем, вмешиваясь в политику государств, влияя на социальную жизнь стран. Финансирует большинство “бархатных революций” и переворотов в мире , спонсирует демократическую партию США.
Поддерживает реформы за легализацию продаж марихуаны и употребления наркотиков, считая наркотики приемлемым источником пополнения бюджета. Одновременно мотивирует тем, что легализация автоматически уменьшит количество преступлений и затраченных на это денег и сил. 
Сорос потратил миллиарды долларов на поддержку образования, культуры и борьбы за права человека. И не смотря на неоднозначность, его благотворительные фонды продолжают работать во многих странах.

