Женское состояние или почему кошке не нужен ботокс.


   Так что же такое женское состояние? Я бы хотела поговорить о кошке. Понаблюдай за кошкой и ты увидишь как она безмятежна и свободна, как она греется на солнышке  такая мягкая и тёплая. Она идёт к тебе грациозная и ты не знаешь запрыгнет она к тебе на колени или нет. О, какая прелесть она запрыгнет тебе на колени. Даже разрешая себя гладить, начинает мурлыкать. Но стоит тебе сделать что-то не так, как она тебя тут же кусает , царапает и выпрыгивает из рук.
   А теперь угадай, как долго она будет на тебя сердиться? Как долго она будет ходить недовольная? Кошка не будет ни минуты ходить недовольная и сердиться на тебя. Дело в том, что она дала понять как с ней не стоит обращаться и этого было абсолютно достаточно. Она довольно разваливается и идёт куда-то дальше по своим делам.
   Ты можешь себе представить кошку, которая целый день ходит недовольная, озабоченная из угла в угол думая где бы поймать мышку или птичку, даст ли хозяйка молока, как блестит ее шерстка и куда же черт возьми подевались все нормальные коты?! Я думаю, ты никогда не увидишь кошку с нахмуренным лбом, которая постоянно переживает. Кошка никогда не хмурит лоб, поэтому ей не нужен ботокс. Кошка находится в полной гармонии с собой и с этим миром.
   Также приблизительно можно описать одно из базовых состояний женщины— состояние спокойствия, расслабленности, состояние доверия к миру и к жизни в целом. Как кошка, женщина по сути своей ласкова, грациозна и нежна. В то же время строптива и всегда оставляет место для своей непредсказуемости. Не путайте это с истеричностью или агрессивностью, потому что нам женщинам агрессия не свойственна по природе. Настоящая женщина может рассердиться, но тут же выразить своё недовольство. Такая женщина точно не будет ходить злая и подпитывать свои обиды или гнев.
   Вообще злая женщина— это асексуально и крайне неприятно для глаз. Можете спросить любого мужчину. Но, рассерженная женщина может быть очень даже сексуальна, ведь внутри неё по сути нет злости как таковой.
   Удалось ли мне передать тебе разницу между озлобленностью женщины и её ситуативным недовольством? Между этими двумя понятиями лежит громадная разница. По сути своей женщина легка и непостижима. В ней всегда остаётся загадка, разгадывая которую неизбежно находишь какие-то ее новые стороны и конечно же новые загадки.
   Как и кошка женщина ведёт себя независимо, но в то же время настоящая женщина всегда с удовольствием позволит позаботиться о себе, щедро проявляя ласку и благодарность.
Давайте поговорим теперь о другом состоянии женщины—это состояние влюбленности, второе базовое состояние для нас. На востоке говорят: «женщина соткана из любви и света», и это очень близко к истине. Видимо поэтому именно женщине, именно нам был отдан дар материнства.
   Способность женщины любить и сама любовь они отличаются от мужской, и сколько бы не пытались западные активисты, западные женщины уравнять мужчин и сказать, что мы одинаковые. Мы разные. И как говорится в названии популярной книги « Мужчины с Марса, женщины с Венеры», это конечно образное противопоставление, но оно показывает масштаб разницы. Разница в чувственном и эмоциональном восприятии этого мира.
   Девочки, природа не глупа, а значит она создала нас женщин и мужчин разными, то есть у него был какой-то замысел и давайте этот замысел уважать.
   Эмоциональный фон мужчин и женщин различен и это факт. Этот факт конечно можно оспаривать, отрицать, игнорировать, но если твоя цель не спорить и не жаловаться, а понять мужчину и постичь тонкость взаимодействия с ними, то тогда тебе придётся принять этот факт и ты получишь все козырные карты в руки.
   Ожидать от мужчин тех же чувств, такого же проявления эмоций на которые способны мы можно конечно, но все же не стоит.
   Так чем же все-таки отличается наша способность любить? Женщина в отличие от мужчины она умеет генерировать энергию в себе, генерировать любовь. Если женщина в контакте со своей природой, со своей женственностью, если она познала свою женскую глубину, то она может черпать энергию легко, отовсюду.
   Мужчина, в отличие от неё учится или так сказать заражается любовью от женщины. Женщина—это проводник любви и конечно же, чтобы не стать диэлектриком нам нужно полюбить себя. От кончиков волос до пальцев на ножках нужно полюбить себя. Принять свою женственность, принять себя такими какие мы есть со всеми нашими странностями, недостатками, особенностями.
Пока девочки мы не полюбим себя, полюбить другого человека у нас не получится. И в этом состоянии, когда женщина отдаёт любовь, а для нас очень естественно по замыслу, по природе отдавать любовь, то когда мы отдаём и не требуем ничего в ответ, то есть мы не считаем, не мелочимся, то наш женский мир и вся наша жизнь преображается до неузнаваемости. И ты заметишь это очень быстро.  Даже не поверишь насколько быстро наступают перемены. Тебе будет неизвестно, что такое одиночество и недостаток внимания.
   Дорогая моя, жадность и эмоциональная жадность прежде всего губительна для нас женщин. Запомни золотые слова, которые говорят ведические мудрецы: « Женщина, которая щедра в любви— будет счастлива в любви».
   Так подведём итог. К сожалению, нас в детстве не учили расслабляться, нас не учили посвящать время себе, своему внутреннему миру, нас наоборот учили сосредотачиваться, добиваться чего-то, решать проблемы, справляться со всякими препятствиями. Редко кто из нас из девочек мог в детстве показывать свою любовь, свою нежность отцу, брату. А это очень важно для нас. Для женщины очень важно уметь открыто и щедро отдавать свои эмоции, свою нежность, свою любовь. Кому бы то ни было. Отец это или мужчина, или это просто друзья. Очень важно для женщины не боятся и не жадничать показывать свои эмоции.
   Я бы хотела посоветовать, чтобы ты когда у тебя в какой-то момент стресса, когда ты напряжена, просто представить себя кошкой, которая развалилась греясь на солнышке такой мягкой, ласковой и полностью расслабленной.
   Не забывай, что все твои мысли, эмоции в твоих руках и нужно научится направлять их так, чтобы наша жизнь превратилась в волшебную сказку.

