В игре PUBG Mobile вводится режим игры, где пользователи смогут объединяться в команды и убивать друг друга за игровые очки.

Люди, которые занимаются разработкой онлайн-шутера PUBG Mobile, выпустили в свет всеобщее обновление игры, в котором содержится дополнительный режим игры под названием “War Mode”. Этот режим до этого был использован в версиях игры для PC и XBOX.

War Mode — это режим, где находятся 30 игроков. Там люди могут делиться на 3 группы, то есть по 10 человек в группе. Главная задача для всех команд — это собрать максимально возможное количество игровых очков до того времени, пока не кончится раунд. Набрать очки можно следующим образом:
1. Если игрок убивает одного из врагов, то на счёт его команды поступает 3 очка.
2. Если игрок добивает лежачего оппонента, то на счёт его команды поступает 1 очко.
3. Если игрок одной команды помог своему лежачему союзнику встать, то на счёт их команды поступает 1 очко. 
[bookmark: _GoBack]В итоге, победу одержит та команда, которая наберёт 100 максимально возможных очков самой первой. Если время раунда истекло, но ни одна команда не набрала максимального количества очков, то победа отдаётся той команде, которая набрала наибольшее количество очков среди трёх команд.
 
Данный режим игры предполагает следующие изменения:
1. Режим можно назвать как бы “Бой насмерть”. Я имею в виду то, что после смерти каждый участник появляется сразу заново.
2. “Красная зона” в данном режиме отключена.
3. Место сражения – это не вся карта. Соревнования между командами происходит на ограниченной локации под названием Erangel.
4. Так как игроки постоянно возрождаются, им рандомным образом выдаётся пистолет и винтовка.
5. Каждые полторы минуты на локации появляется новое оружие.

Кроме нового режима, в PUBG Mobile была внесена обновленная система кланов. Она заключается в том, что пользователи смогут создавать и ставить собственный логотип клана. Игроки смогут воевать вместе и получать награды за победы. Для всех стран ввели разделение и изменили систему с достижениями.



Разработчики в игре PUBG Mobile сообщили, что в игре выйдет новая карта под названием “Fourex”.

В онлайн-шутере PUBG Mobile в ближайшем времени выйдет новая карта под названием “Fourex”. По данным разработчиков, размер карты будет составлять 2 километра в одну сторону и 2 километра в другую. 
Неделю назад в PUBG Mobile была выпущена тестовая версия с обновлением, номер которого – 0.19.0. Было сделано много нововведений, одним из которых является новая и уникальная карта, которая будет использована для игры в классическом режиме.
Основная фишка этой карты заключается в том, что до этого в классическом режиме использовались только те карты и локации, которые до этого были использованы в версиях игры на ПК, а эта карта является в своём роде уникальной и выйдет только в мобильной версии игры. 
Название карты ещё определено не точно и возможно произойдут некоторые изменения. Возможно, название “Fourex” не больше чем тестовое. Карта отдалённо напоминает небольшой симбиоз карт Санок, Эрангель и Викенди.
На данный момент, самой небольшой картой в игре PUBG Mobile является карта Санок. Возможно, когда выйдет новая карта, она займёт титул самой маленькой локации в игре. 
Несмотря на маленький размер карты, присутствует информация, что эта карта не будет отличаться от других структурой. Имеется в виду то, что даже на такой некрупной карте можно будет обнаружить все локации: пустыню, горы и пространство с густым лесом и кустарниками.
Приятной новостью для всех пользователей игры было то, что разработчики игры в своём аккаунте Twitter сообщили, что их ждёт что-то новенькое в этом обновлении. Пока что это остаётся секретом! 
Просмотрев много роликов из YouTube и скриншотов из сети, нам стало понятно, что у территорий на карте пока нет точных названий. Они находятся под тестовыми названиями. Точные названия станут известны после официального выхода обновления и карты.
14 Сезон в PUBG Mobile. Дата выхода сезона и основные особенности.

В этой статье вы узнаете о дате выхода 14 сезона, а также об особенностях, которые нас ждут в грядущем обновлении.
Разработчики компании Tencent последнее время очень стараются сделать игру для пользователей как можно удобнее и интереснее, поэтому сейчас очень часто начали выходить обновления для игры. Каждое глобальное обновление игры означает, что выходит и новый сезон, вместе с которым в игру поступают и новые красивые скины и наряды. 
В данный момент в игре PUBG Mobile активно проходит 13 сезон! В нём присутствует огромное количество интересных заданий, которые игрокам можно выполнить. За эти задания пользователи получают ценные награды. Например, мистические костюмы являются одним из видов наград. Так что самое время приступить к игре!
Немного сказав о текущем тринадцатом сезоне, можно немножечко заглянуть наперёд и поведать вам о 14 сезоне, а точнее о дате его выхода и основных особенностях. Мы вам расскажем всё что пока известно о данном сезоне.
Думаю начать можно с самого интригующего всех вопроса. Когда же всё-таки выйдет в свет новый 14 сезон в игре PUBG Mobile?
По нынешним данным, есть информация о том, что текущий 13 сезон закончится 12 июля 2020 года. Соответственно, следующий сезон начнётся через двое суток. Отсюда мы с лёгкостью делаем вывод, что дата выхода 14 сезона – это 14 июля 2020 года. Именно в этот день любой пользователь игры сможет преобрести новый боевой пропуск и получать за выполнение заданий редкие и интересные предметы.
Известна предположительная тематика 14 сезона PUBG Mobile
Мы обнаружили некоторую “слитую” информацию о том, что название нового боевого пропуска звучит следующим — “Spark The Flame”. Что можно перевести на русский язык как “Искра пламени”
Настало время рассказать о предстоящих наградах 14 сезона в PUBG Mobile
В новом сезоне будут выдавать награды и скины на персонажа и оружие. Эта фишка остаётся неизменной, как и в текущем и прошлом сезоне. Чаще всего скины будут выдаваться при повышении вашего уровня. Ниже вы сможете увидеть всё, что появится в игре.
В 14 сезоне произойдёт некоторое разделение наград на следующие категории: Золото, Платина, Алмаз и Ас.
· Если вы достигните ранга “Золото” или “Платина”, то вы получите в награду за это уникальный костюм и маску. 
· При завершении игроком миссии уровня “Платина” он также получит уникальный костюм.
· Если вы достигните ранга “Алмаз”, то в награду за это вы получите красивый скин на М24. Это является очень приятным бонусом к игре, ведь снайперская винтовка М24 – это одна из самых популярных оружий среди игроков. И, наверное, каждый игрок, который получит этот уникальный скин, будет рад этой награде.
· Если вы достигаете ранга “Ас”, то вы получаете в награду за это редкий скин на парашют, на которм будет красиво изображён номер 14 сезона.
· Если вы получите 100 RP в 14 сезоне PUBG Mobile, то вам достанется уникальный красивый костюм. Этот костюм будет иметь мистическое качество, и он будет очень элегантно смотреться на вашем персонаже. 
Играйте с удовольствием! Покупайте боевой пропуск и выбивайте только лучшие награды. Желаем успеха!

