Как всегда все начинается с идеи. И в тот далекий день, когда пришла идея создать еще одно чудо, образец совершенства и безупречности, компания Nokia мобилизовала  силы 50-ти ведущих профессионалов, для реализации этой идеи – создания великолепнейших телефонов vertu.

Ставки были сделаны на её величество роскошь. Так всегда было и будет, что человеку не дано остановиться на достигнутом, стремление вперед, к лучшему, еще более лучшему и совсем безупречному в самой сути человеческого существа. Мы функционируем, чтобы постоянно расти и возвышаться над своими вчерашними возможностями, познавать новые идеалы и достигать вершин человеческих стремлений. Так и вещи,  неодухотворенные спутники нашего существования, проходят все стадии трансформации и преображения. 

На создание телефонов верту положены лучшие силы человеческого разума и мастерства, созданы технологии и найдены новые материалы, благодаря чему мир получил высоко технологичный  роскошный телефонный аппарат, который являя собой еще одну разновидность драгоценности, стал атрибутом некой привилегированной кастовости людей подчинивших своей воле любые возможности и удовлетворяющие свои потребности совершенными вещами. Телефон vertu, это признак успешности мирового масштаба. Конструкционные характеристики, точно также как и характеристики комплектующих материалов телефонов верту  разрабатываются и подбираются самым тщательным образом. Под эти телефоны создавались и внедрялись новые стандарты качества.  С самого начала при выборе материалов в приоритеты были поставлены химические и физические свойства материалов. В создании телефонов верту используют материалы аэрокосмической промышленности, а также элитные металлы: 18-кратное золото, изготовленное только для производства телефонов верту, платина 950-ой пробы и высокотехнологичный стальной сплав Liquidmetal®. И конечно же драгоценные камни, причем самые редкие и красивые: рубины, розовые бриллианты, сапфиры. Сапфировое стекло, выполненное из поликристалла сапфира, использующееся при создании аппарата, невозможно разбить или поцарапать, рубиновые подшипники такие же, что используются в производстве лучших часовых механизмов. Но не только красотой и роскошью примечательны эти телефоны. Собранные вручную, они проходят более чем серьезные испытания на прочность и перепад температур от -40° С до +85° С при пятикратном повторении проверочных циклов. После всех испытаний телефоны верту получают клеймо швейцарской пробирной палаты. 

Производство таких шедевров как телефоны vertu, дало жизнь еще одному направлению промышленной индустрии. Тот факт, что оригинальные модели, доступны очень ограниченному числу пользователей, вылился в производство копий верту телефонов, а в след за этим в производство копий копий. Настоящие копии телефонов vertu, это тоже достаточно уникальные телефоны, потому что в своей основе точно повторяют технологии оригиналов. Разница в том, что для производства копий выбирают менее драгоценные материалы, вместо золота, платины и титана, используют высоколегированные стальные сплавы, а вместо драгоценных камней кристаллы Сваровски. Сапфировое стекло заменено минеральным стеклом, с антибликовым покрытием, достаточно прочным, чтобы противостоять ударам и царапинам. Пластик используемый в копиях может конкурировать с материалом оригиналов. Качество копий очень высокое, функциональные характеристики совпадают с оригинальными. Настоящие копии верту имеют персональную лазерную гравировку, с индивидуальным номером и логотипом верту, без этих знаков отличия, это как раз те самые копии копий, производящиеся где-нибудь в Азиатских странах, и не имеющие ничего общего с качеством настоящих копий верту. 
За 10 лет создателям телефонов верту удалось воплотить идею совершенства в реальность, их цель достигнута, идеал материализован, и счастливые обладатели безупречных телефонов верту наслаждаются этим творением. А коллекция всемирных драгоценностей пополнилась еще одним экземпляром. Не менее счастливые обладатели копий телефонов верту, получили достойную замену недостижимо дорогому оригиналу.

