Парфюмированная вода LaNuitTresorLancome для женщин. Аромат соблазна
Аромат LaNuitTresor создан для обольщения. Сокровище ночи – переводится название с французского языка. Станьте настоящим бриллиантом с парфюмированной водой от Lancom!
Это один из известнейших ароматов бренда, ставший неувядаемой классикой в современном образе. Первый парфюм с названием Tresor был представлен в 1952 году. Этот восточный муксусный аромат был выпущен во флаконе их стекла, 75 граней которого отполированы вручную. С 1990 года начинает выпускаться в современном, известном нам виде. Он обретает новое звучание, сохраняя традиции оригинала. Форма флакона похожа на самый известный символ роскоши – бриллиант. 
Парфюмированная вода отличается большой концентрацией ароматических веществ и представляет собой повседневный, доступный вариант духов. 
Главными ароматами LaNuitTresorLancome являются роза, орхидея и ваниль. Аромат чувственный, сексуальный. Роза – символ компании Ланком, олицетворяющий роскошную женственность. Орхидея давно стала синонимом соблазна, а ваниль навевает ассоциации с восточными сказками. Станьте королевой для вашего султана с этим ароматом. 
Форма темно-лилового флакона напоминает черный бриллиант, который удобно лежит в руке своей хозяйки, а украшение в виде розы придает индивидуальность и ассоциируется с роковыми чарами. 
Пирамида аромата
· Самые интенсивные ноты цветочно-фруктовые, с ясно слышимым нектарином и чуть заметным бергамотом. 
· Раскрывается парфюм яркой дамасской розой и изысканным жасмином самбак.
· Основные ноты: свежая дамасская роза и дурманящий, теплый мускус с ненавязчивой сладкой ванилью. 
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