Название (200 зн.)

Рубанок электрический - это компактный ручной инструмент, предназначенный для обтесывания выравнивания, строгания, заточки различных деревянных изделий, мелких деталей, заготовок, также разных конструкций. Почему он незаменим для работы по дереву?

 Анонс (300 зн.)

Безупречные технические характеристики, мобильность, а также показатели производительности – вот что главным образом влияет на уровень популярности электрических рубанков, как в промышленном использовании, так и в бытовом. Если сравнивать с обычными ручными рубанками, то рубанок электрический в несколько раз увеличивает производительность труда.
Основной текст (2500 зн.)

Основное предназначение рубанка электрического – это завершительная  обработка различных деревянных изделий, в том числе досок и бруса. 
  Использование такого незаменимого инструмента по дереву как рубанок электрический, влияет на значительное упрощение процесса обработки дерева, чем освобождает мастера от дополнительных физических усилий.

Необходимо лишь направлять рубанок в определенном направлении - и всю необходимую работу он сделает безошибочно и без лишних затруднений.
Механизм действия электрических рубанков очень напоминает работу механических, но в отличии от них электрические рубанки оснащаются мощнейшими электромоторами, вращающими острые фрезы, которые сделаны из прочных и очень качественных материалов. Большая скорость оборотов позволяет рубанку электрическому быстро и качественно обрабатывать  поверхность дерева любого вида.

    Электрическому рубанку свойственны такие главные характеристики, как мощность, скорость, вес, ширина и глубина строгания. 
Чем выше мощность рубанка, тем, соответственно, чище и скорее будет обрабатываться поверхность дерева. Мощность непосредственно влияет на скорость вращения барабана, а также на глубину строгания, шаг регулировки которой составляет 1 мм. Размеры рабочей подошвы влияют на ширину строгания. Вес рубанка электрического – довольно велик, что позволяет удалить прослойку воздуха между самим рубанком поверхностью дерева, а это, согласитесь, влияет на качество работы. 
Электрорубанки таких производителей, как Makita, Skil, BOSCH, AEG, DeWalt  оснащены специальными мешками для ненужной стружки и пылесборниками, а это делает существенно аккуратнее сам процесс обтесывания и строгания. Кроме того, все рубанки фирм-производителей Makita, Skil, BOSCH, AEG, DeWalt оборудованы разными фиксаторами и опорами, которые позволяют полностью контролировать работу и очень точно регулировать ровный ход электрического рубанка и глубину строгания.

Перед тем, как покупать электрический рубанок, необходимо изучить некоторые особенности строения этого электроинструмента:

Форма подошвы рубанка - рельефная в виде специальных борозд, что будет препятствовать возникновению лишних прослоек воздуха, а это, несомненно, влияет на качество работы.

Рукоятки рубанка электрического должны быть комфортными – это, бесспорно, влияет на окончательный результат работы. 
Очень важным является наличие некоторых средств защиты пользователя, таких как: безопасный старт и окончание работы, кожух или упор (защищают от прямого контакта с барабанными ножами). 

Различные специализированные строительные торговые точки предлагают широкий выбор качественных рубанков электрических. Торговые марки Makita, Skil, BOSCH, AEG, DeWalt приятно удивят покупателей отменным качеством и доступными ценами.
