8 знаменитых мужчин с красивыми зубами и обаятельной улыбкой

Ослепительные улыбки вызывают восхищение, покоряют сердца. Знаменитые мужчины России понимают, что красоту, харизму и природный шарм можно обворожительно передать через яркий посыл души – улыбку. Именно она делает поклонников пленниками таланта той или иной звезды. Певцы, актеры стараются использовать этот свой козырь, чтобы поднять рейтинги и популярность.

Сергей Безруков

Его фирменной улыбкой грезят миллионы девушек и женщин. Артист признавался, что не любил в детстве походы к стоматологу, хотя отличался хорошими зубами. Жужжание бормашин наводило ужас на маленького Сережу, которому приходилось воспитывать характер. Сейчас, посещая врача, знаменитый актер совсем не переживает, он спокойно засыпает в стоматологическом кресле. Безруков тщательно следит за своими зубами, тем более что улыбка – его визитная карточка.
Собственные наблюдения привели артиста к выводу – курение вредит зубам, как и употребление кофе. Звезда старается вести здоровый образ жизни. Если в сценариях присутствуют кадры с сигаретой, Сергей их вычеркивает. Только в образе Пушкина актер курил трубку.
Некоторые доброжелатели говорят, что у знаменитого мужчины вставная челюсть.  Но, к их большому сожалению, улыбка артиста сверкает родными зубами, которые сохранились в целости. Сергей бесконечно благодарен за это своему доктору, близкому другу семьи Безруковых Александру Волкову.
Обаятельную и мужественную улыбку актера стали узнавать после сериала «Бригада». У благородного бандита Саши Белого брали автографы, а криминальные авторитеты Москвы признавали Сергея своим парнем. Сегодня в арсенале звезды десятки прекрасных ролей. Поклонниц сводят с ума приятные черты лица Безрукова, его большие голубые глаза, но в первую очередь женщин пленяет знаменитая фирменная улыбка талантливого артиста.
Прохор Шаляпин

Красивого парня больше прославил не вокальный дар, а личная жизнь, полная скандалов. Прохор гордится своей внешностью и уделяет ей много внимания. Шаляпин всегда считал, что зубы человека – признак его успеха в жизни. Поэтому улыбка звезды способна ослепить любого. Лариса Копенкина полностью соглашалась с мнением бывшего возлюбленного. Женщина заплатила кругленькую сумму за услуги, оказанные Шаляпину элитным дантистом. Любовь Ларисы и Прохора осталась в прошлом, зато белоснежная улыбка певца продолжает радовать его фанатов. 
Николай Басков

Принц российского шоу-бизнеса обладает уникальным голосом. Талантливый певец – кумир женщин разных возрастов, которые без ума от внешности артиста. У Николая от природы правильный прикус и превосходные зубы. Ничего кардинального он с ними не делал, максимум – незначительное отбеливание. Басков утверждает, что сохранять здоровье зубов помогают творог, кефир и молоко. Иногда поклонники красивого блондина всерьез задумываются, сколько надо употребить полезных продуктов, чтобы заполучить такую ослепительную улыбку. Ведь она – часть имиджа народного артиста России.
Сергей Лазарев

Девчонки боготворили обаятельного парня из «Непосед». Сегодня Сергей Лазарев по-прежнему окружен любовью и вниманием поклонниц. Голос певца, ласкающий слух, обожает благодарная публика. Женщин сводит с ума миловидное лицо телеведущего и актера. Особенно же всех восхищает широкая добрая улыбка Сергея, который признался, что в интимные отношения вступает только по любви, и не каждый день чистит зубы.
Антон Макарский

Его классическая красота – результат слияния еврейской, грузинской, польской, немецкой и казачьей крови. У Антона правильные черты лица, глубокие карие глаза и чарующий голос. А что действительно будоражит воображение девушек, так это пленительная улыбка актера. Макарский выглядит как настоящий похититель женских сердец. Природа щедро наградила яркого брюнета красотой, осталось только ее поддерживать.
Максим Аверин

Без любимой профессии Максим не представляет свою жизнь. Необыкновенно сексуальный актер постоянно находится в поиске, держит зрителя в состоянии предвкушения чего-то удивительного. Аверин меняется с возрастом, но его ослепительная ухоженная улыбка остается прежней. Она практически не сходит с лица мужчины. Сегодня артист много снимается в кино, он незаурядный телеведущий и режиссер. Максим гордится, что научил страну улыбаться. 
Максим Матвеев

Высокий кареглазый брюнет справедливо считается одним из красивейших актеров российского кинематографа. Сниматься он стал по счастливой случайности. Первые же работы в фильмах «Тиски» и «Спасибо за Любовь» принесли Максиму огромный успех. Внешность Матвеева всегда привлекает внимание. А его скромная, бесконечно обаятельная улыбка – предмет мечтаний миллионов поклонниц. Стоматолога Максима можно только похвалить. 
Стас Михайлов
У популярного певца никогда не было серьезных стоматологических проблем. Белоснежные зубы – один из беспроигрышных козырей Михайлова. Когда-то была заметна их небольшая кривизна. Но артист с помощью коронок исправил незначительные эстетические недостатки. Профессия, как говорится, требует. Сегодня Стас Михайлов – обладатель одной из самых красивых и дорогих улыбок российского шоу-бизнеса. 
