Обзор криптовалютной биржи ViteX: преимущества и недостатки  
ViteX – еще очень юная криптовалютная биржа, интерфейс которой нельзя назвать тяжелым, зато торговля привлекает своими условиями. Ключевая индивидуальность платформы в том, что сам пользователь хранит архивы и контролирует их с помощью приватного ключа. Трейдеры не предоставляют «Витекс» сканы и подтверждения. Поэтому процесс регистрации проходит быстро. Децентрализованное приложение, на базе которого работает платформа, создано на основе публичной сети Vite. На этом основании юзеры очень быстро проводят транзакции. Другие обмены, в отличие от «Витекс», полуцентрализованные.
 Подробности веб - сайта vitex.net и принципы торговли, безусловно, будут интересны пользователям.
Особенности ViteX
К ряду привлекательных особенностей платформы ViteX по праву надо отнести великолепную производительность. Молниеносное совершение транзакций, сопоставление ордеров «Витекс» осуществляет благодаря использованию регистра направленного ациклического графа (DAG) Vite и асинхронной архитектуры ViteX. Это сравнимо с эффективностью централизованной биржи. 
Прозрачность в работе также отличает криптовалютную биржу ViteX. Она, как полностью децентрализованная система, разрешает двум модулям работу внутри цепи, что обеспечивает надежность и прозрачность абсолютно во всех аспектах опыта торговли. Другие же платформы DEX функционируют только на частично децентрализованных моделях с модулями управления активами на цепи, а вне ее - с модулями сопоставления ордеров.
Платформа ViteX предлагает к тому же равные условия для всех. Токен VX, созданный «Витекс», будет майниться сообществом и использоваться для идентификации коэффициентов дивидендов всех членов. У токена не будет предварительного майнинга и предварительной продажи. Большая часть объема поставок (90%) будет распределена среди трейдеров, Vite Labs останется 10 %. Более того, если трейдер имеет определенное количество VX, пропорционально ему он получит комиссионные за транзакции.
Нельзя упустить и тот факт, что «Витекс» - децентрализованная  криптовалютная биржа нового поколения - имеет в своем активе особенную роль оператора ViteX. Его реально представить как физическое или юридическое лицо, управляющее своим мини – DEX («Зоной») над ViteX. В этих зонах операторы в состоянии фиксировать торговые пары, настраивать комиссию за транзакции, получать прибыль от юзеров, заключающих сделки в его зоне. 
Оператор ViteX
Право стать операторами имеют проекты Blockchain, централизованные биржи, инвестиционные фонды и отдельно взятые трейдеры. 
Оператор может выбирать токены, для того чтобы залистить в своей зоне. Это лицо в состоянии ликвидировать активность какой – либо торговой пары, находящейся под его опекой. 
Чтобы создавать торговые пары, оператору нужно устанавливать свои кроссчейн шлюзы. Для ВТС, ЕТН стейблкоинов кроссчейн предоставляет ViteX. 
В своей торговой зоне каждый оператор руководствуется собственными правилами. Базовая комиссия «Витекс» за все транзакции, выполняющиеся на платформе, составляет 0,25%. Увеличить ее возможно на 0–0,2%. Разницу получит оператор. Коррекция комиссии за транзакции в любое время – его право.
Оператор может передавать аккаунты другим сторонам.
Наличие прав предусматривает ответственность. Бирже «Витекс» необходим кандидат со здравым подходом к работе, так как он будет наблюдать за всеми процессами, которые совершаются в пределах его зоны, а если надо – принимать меры контроля.
Операторам нужны последователи для привлечения трейдеров в торговые зоны. Это залог их успешной работы. 
Чем больше клиентов в торговой зоне – тем лучше. Оператор должен быть высокоорганизованным, владеть достаточным количеством рекламных инструментов, чтобы не только обеспечить полноценную деятельность своей зоны, но и всячески рекламировать ее с целью увеличения количества  пользователей.
Преимущества владельцев токена VX
VX –  токен с целым рядом положительных характеристик. В публичную продажу они не поступили, потому что имеют более подходящее применение. Инвесторы, которые имеют токены в своих активах, уже благополучно получают дивиденды.
Размещение этой единицы учета на контрактном адресе ViteX выполнит обмен необходимой квотой для его функционирования. Юзер в ответ получит определенное количество токенов VX, их сумма будет прямо пропорциональна сумме торговых сборов.  20% VX каждый день равномерно распределяются между представителями этого сегмента. 

Размещение ордера повышает ликвидность пользователя на бирже и дает возможность получить бонус – сюрприз в виде токена VX. Юзеры, участвующие в  маркет – мейкинге, получают 10% от платформы ViteX. Если клиент создает новую торговую пару или привлекает трейдеров на биржу, он становится обладателем токена. Для приглашенных существует скидка 10% на торговые сборы. Приглашающий получает свою прибыль – 5% от торговых сборов привлеченного клиента учитывается при расчете вознаграждения. Платформа ViteX ежедневно распределяет сборы между юзерами по ставке 1%. Все токены в таком случае расходятся на сотый день. Обладатели VX постоянно получают прибыль от транзакций. Владельцы минимум 10 токенов получают бонусы.
Подведение итогов обзора платформы «Витекс»
О платформе ViteX, современной, эффективной, очень перспективной бирже криптовалют, пока известно совсем небольшому количеству юзеров. Анонс о запуске «Витекс» сделал американский блокчейн-стартап Vite Labs весной 2019 года. Отзывы в сети появились, хотя их совсем мало. Ключевой особенностью платформы есть то, что ViteX – полностью децентрализованная система. Это обеспечивает высокий уровень безопасности, и пользователи могут быть спокойны за свои средства. Широкий спектр функционала, прекрасные условия торговли – вот что предлагает криптовалютная биржа «Витекс» своим клиентам, что полностью подтверждает данный обзор. Если личный кабинет еще не создан, пора это сделать. Биржа ViteX ждет каждого нового клиента, чтобы показать ему свои неоспоримые преимущества.
