Где находится дача
Свой любимый загородный дом популярная писательница, сценарист и телеведущая Татьяна Устинова приобрела уже с ремонтом. Известный автор детективов даже в кругу близких людей на лоне природы не может полностью расслабиться и продолжает мысленно творить. Понятно, что у нее совершенно нет времени строить дом мечты с ноля и благоустраивать семейное гнездышко. 
Устинову целиком и полностью устраивает ее уютная дача в живописном сосновом бору. Это красивое место хозяйка облюбовала под Москвой. Именно здесь, по Новорижскому шоссе, расположен чудный городок Глухово. А в нем затаился поселок Ильинка, где сегодня и отдыхает  в комфортном особняке обладательница ТЭФИ. Тут Устинова никогда не бывает одна. Вместе с обворожительной женщиной наслаждается ароматами леса, пением птиц и шепотом вековых сосен ее большая семья. 
Как выглядит дом и участок

Если мы издали посмотрим на поместье известной российской писательницы, первое, что бросится в глаза, это высокий глухой забор. Сразу видно, что Татьяна Устинова бережет от любопытных глаз свою частную жизнь. Двухэтажный особняк знаменитости построен из красного кирпича. В нем нет никаких излишеств. Зато дача очень теплая и комфортная. Мебель в доме сделана, в основном, из натуральных материалов. Все способствует отдыху.
Очень приятное впечатление производит прихожая хозяйки. Она невероятно светлая, матовая. Когда любуешься стенами, их цвет словно успокаивает. Поправить макияж или прическу, можно глядя в зеркало причудливой формы в массивной раме. Под стать ему подобрана и  громоздкая тумба. Гость особняка может перепутать ее с тяжелым сундуком. На ней красуются вставленная в раму вышитая икона, вазочки с оригинальным орнаментом и мягкая игрушка в виде сорванца кота. 
Жемчужина дачи – просторная красавица гостиная. Здесь хозяева и гости смотрят современный большой телевизор, напротив которого разместилось удобное и стильное кресло-качалка. Оно очень мягкое, благодаря кожаной части. Есть и подставка для ног, миниатюрный табурет из дерева и кожи, в тон креслу. В гостиной хорошо коротать вечера у роскошного дровяного камина, который легко разжигает сама хозяйка. 
Кухня в городском жилье писательницы очень маленькая. Учитывая данное обстоятельство, в подмосковном доме на ней не стали экономить. Святая святых для гурманов выглядит необычайно привлекательно. Стены помещения окрашены в молочные тона, а интерьер выдержан в классическом стиле. Светло-розовый кафель с красивым орнаментом лежит на полу. Серый с переливами голубого цвета керамогранит стал отличным материалом для столешницы современного гарнитура. Поэтому рабочая поверхность кухни словно мраморная. Шторы с оборками на окнах имеют нежно-зеленый оттенок, они удачно вписываются в общую картину.

Хозяйка любит комнатные растения, их довольно много в семейном гнездышке. Но ухаживает за цветами известный сценарист изредка и то под присмотром сестры Инны. 

На участке Устиновой есть беседка с мангалом и вольер для собак. Вокруг большого коттеджа автора популярных детективов  на значительной территории растут величественные старые сосны. Они награждают Татьяну материалом для топки прабабушкиного самовара, произведенного еще в 1871 году. На одной из стройных великанш установлено баскетбольное кольцо.
Территорию вокруг кирпичного дома ведущей еще в первоначальном виде можно было смело назвать участком паркового минимализма. Ломаная линия от беседки прекрасно сочетается с полосой отмостки.  А с другой стороны чудесно гармонирует  плавная черта  с рядом пышных кустарников. Чтобы внести своеобразную изюминку во все это великолепие, знаменитая писательница пригласила в гости Ольгу Платонову и ее кудесников-дизайнеров.
Сегодня на участке Устиновой, благодаря программе «Все в сад!», стоящие раньше одиноко кустарники превратились в единую эстетическую группу. В форзицию, признанную королеву весеннего сада, грациозно вплелись флоксы. Вертикальное положение в композиции занял можжевельник «Скайрокет». Рядом с ним расположились солнечные розы-флорибунды. По переднему плану высажены яркие тагетесы и желтолистная хоста. Остальное пространство заняли лапчатка кустарниковая, переплетенная с кореопсисом крупноцветковым, чубушник венечный и пузыреплодник. 
Композиция радует яркостью, пышным цветением, и главное – не противоречит общей концепции сада. 
Что любит делать на даче писательница

Когда Татьяна Устинова отдыхает за городом, она изредка, но с уовольствием, играет  в баскетбол. Забавно забрасывать в кольцо на сосне мяч, особенно зимой. 
Ведущей безумно нравится растапливать сосновыми шишками старый тульский самовар. Большая семья Устиновой любит пить ароматный чай за столом под открытым небом.

А еще автор детективов обожает вместе с родственниками и друзьями лакомиться на свежем воздухе сочными шашлыками, приготовленными на мангале в беседке. Это настоящий ритуал, ему домочадцы Татьяны верны и летом, и зимой. Действительно, трапезу на морозе ни с чем не сравнить.  
Создатель многочисленных бестселлеров в снежные зимы любит с помощью лопаты убирать снег с дорожек. Такое занятие очень полезно для здоровья.
Ну и, конечно, хозяйка дачи с огромным удовольствием разжигает камин. Использует для этого Татьяна обычную бумагу и тонкую кору с поленьев. О предназначенной для розжига жидкости ведущая и слышать не хочет. Однажды Устинова воспользовалась ею и чуть серьезно не пострадала. Хорошо, что обгорели только волосы, ресницы и брови. 

А когда в камине ласково потрескивают дрова, писательница любит расположиться в кресле-качалке, положить ноги на подставку и смотреть любимые сериалы о находчивых детективах и милиции. 
Природа – вдохновение Татьяны Устиновой. Когда ничто не раздражает, щебечут птицы и шумят вековые сосны, талантливая женщина рождает свои новые литературные шедевры. Главное – отдых с семьей и творчество, а что-то переделать на даче можно и потом.
