7 звезд, которые неудачно вышли замуж за иностранцев

В мечтах российских девушек и женщин иностранцы, особенно богатые, – идеальные мужчины, они умны, галантны, щедры. Но стоит стать женой заграничного принца, и ситуация резко меняется. Некоторые звездные красавицы убедились в этом на личном опыте.
Римма Маркова 

Актриса серьезно влюбилась, когда ей было 22 года. Студентка Вологодского драматического театра увидела красавца грека и утонула в его глазах. Сердце девушки бешено колотилось в груди, подсказывая, что это и есть тот самый, единственный, с ним можно хоть на край света. Так, с мечтами о романтике и вышла Римма замуж впервые. Чувства бурлили ровно год. Семен был военным летчиком со строгими взглядами. Он не хотел мириться с карьерой Марковой, потому что жутко ревновал жену. А Римма осознала, что не может жить без театра. Супруги расстались, актриса больше не видела своего возлюбленного.
Спустя год после развода с музыкантом Владимиром Никитиным, имея дочь Татьяну, Маркова встретила на фестивале в Испании Хосе Гонсалеса Марию Антонио. Инженер-иностранец поразил известную россиянку галантностью и щедростью. Даже ходили слухи, что артисткой увлекся заграничный барон. Мужчина действительно мог обеспечить Марковой безбедную жизнь, но титулом не обладал. 
Испанский поклонник своего добился. Римма  согласилась стать его супругой, а вот полюбить горячего мужчину не сумела. Актриса снова оказалась перед выбором – театр или семья.  И сцена, как всегда, победила. Даже ребенок под сердцем женщины не склонил чашу весов в пользу Хосе. Маркова все решила сама и сделала аборт. А ее супруг с горькой обидой в сердце вернулся на родину. Хотя брак официально пара не расторгла до конца жизни. 
Маргарита Терехова

Соблазнительная Миледи из «Д’Артаньяна и трех мушкетеров» познакомилась с обаятельным болгарином в 1966 году. Актер Савва Хашимов был покорен красотой Маргариты. А съемки фильма «Бегущая по волнам» по одноименному произведению Александра Грина способствовали их служебному роману. Вскоре Терехова поняла, что ждет ребенка. Когда родилась малышка Анна, влюбленные оформили отношения. Молодая семья стала налаживать быт в театральном общежитии. Терпения у актера хватило на год. Он просил Терехову уехать с ним в Болгарию, но русская красавица отказалась. Тогда артист вернулся в Софию один. Маргарита болезненно и долго переживала разрыв. Соединить свою судьбу с другим мужчиной она решилась через 10 лет. 
Наталья Андрейченко 
Актриса была супругой известного композитора Максима Дунаевского, и никак не ожидала, что в ее жизни грядут большие перемены. Их спровоцировали съемки фильма «Петр Великий» в Америке. 1985 год стал переломным в судьбе Андрейченко. Они просто встретились взглядами с красавцем Максимилианом Шеллом, и вспыхнуло пламя сильного чувства. 
У Дунаевского росла внебрачная дочь, композитор изменял Наталье, но уходить из семьи актрисе было сложно. Все-таки она собралась с силами и призналась мужу в измене. Потом оформила развод. Знаменитая красавица надеялась, что австрийский актер подарит ее настоящее женское счастье.
Они действительно прожили долго – около 23 лет. Максимилиан даже усыновил ребенка Андрейченко от Дунаевского. В 1989 году Наталья подарила Шеллу дочь Анастасию, и вскоре переехала с детьми к супругу в Америку. Семейное счастье актрисы рухнуло в 2005. Ее любимый муж встретил другую женщину. После развода Андрейченко вернулась на Родину.

Елена Сафонова 

Практически все, что случилось с героиней фильма «Зимняя вишня» повторилось в жизни очаровательной актрисы. Ей долго не везло. Сафонова сама воспитывала сына, которого после рождения записала на свою фамилию. Встреча с Самюэлем Лабартом, казалось, должна была все изменить. На съемках фильма «Аккомпаниаторша» французский актер влюбился в Елену с первого взгляда. Самюэль не мыслил дальнейшей жизни без Сафоновой. Актриса решила, что поймала счастливый шанс, после съемок прилетела с сыном к французу и вышла за него замуж.
Через год артистка подарила Лабарту маленького Александра. Но карьера по-прежнему оставалась для Елены на первом месте. Пять лет Самюэль терпел частое отсутствие популярной актрисы дома, а потом подал на развод.

Сафоновой пришлось оставить младшего сына во Франции, старшего в 1997 году она увезла в Россию. Попытки актрисы отсудить Александра не увенчались успехом. Парень стал актером, он общается с матерью, но живет за границей. 

Галина Данилова 
Артистку в прямом смысле ужалил восточный амур. Она отдыхала в Турции после неудачных романтических отношений. Галина отправилась на экскурсию по морю и на яхте встретила красавца капитана. Потом они катались уже вдвоем, бывалый моряк понял, в чем нуждается дама. Сэйхун Эзбер научил Данилову нырять, показал красивые пейзажи. Знаменитый Грей да и только. 

Влюбленная по уши Данилова привезла капитана в Москву и быстро вышла за него замуж. Актриса знакомила супруга с родственниками, друзьями, возила с собой на гастроли, съемки. В интервью журналистам Галина хвасталась, что встретила настоящее счастье в Турции. А Сэйхун оказался классическим курортным альфонсом, который только мечтал о собственной яхте. Он жил за счет жены, нигде не работал. Потому, наверное, через год заскучал без моря и вернулся на родину. А там, понятно за деньги Даниловой, Эзбер приобрел автомобиль и дом. Супругу же попросил утверждать график посещений. После развода имущество пара не делила, этот брак в Турции считался недействительным.
Согдиана 

В 2007 году певица познакомилась с индусом Рамом Говиндой. Бизнесмену понравилась красавица, и он сделал ей предложение руки и сердца. Согдиана подарила мужу сына Арджуна. Но семейная идиллия длилась недолго. Рам начал скандалить, запрещал супруге выступать на сцене, встречаться с друзьями. Спустя 12 месяцев пара рассталась, а бизнесмен выкрал сына и вывез его в Индию. Только через три года артистка увидела Арджуна и сумела наладить дружеские отношения с Говиндой.
Оксана Григорьева 
Первые снимки известного актера в компании русской красавицы появились в прессе в марте 2009 года. А в октябре Оксана уже родила дочь от  Гибсона. Через несколько месяцев  влюбленные серьезно поссорились и разорвали отношения. Григорьева обвиняла кинозвезду в домашнем насилии. Актер стал подозреваемым в избиении пианистки. Судебным решением Мелу запретили подходить к Оксане и малышке Люсии. А в марте 2011 года Гибсона приговорили к трем годам условно и крупному штрафу. А россиянка сразу потребовала полмиллиона долларов за отзыв своего иска. Яркая брюнетка сказала, что ей, кроме всего прочего, требуются крупные ежемесячные выплаты для содержания дочери.
