8 гиперактивных пород собак, которые точно не подойдут спокойным домоседам
Просматривая художественный фильм, мы часто волнуемся за наших четвероногих друзей. Сенбернар Бетховен или 101 далматинец заставляют нас переживать за их собачью судьбу. Хочется сразу же поселить таких очаровательных питомцев дома. Однако милая мордашка – далеко не все. Выбирая домашних любимчиков, необходимо обращать внимание на их породу. Иногда выгуливать определенных собак под силу только взрослому. Воспитание некоторых гиперактивных питомцев требует больших усилий. Есть породы, которые точно не подойдут домоседам.
Далматин

Популярная кинолента ярко разрекламировала этих красивых собак. Но реальность несколько отличается от придуманного сценария. Далматин – мощная, наделенная высокой активностью порода. Если повторить ситуацию, обрисованную в художественном фильме, и завести 101 далматинца, мало хозяину не покажется. Питомца нельзя оставлять наедине с ребенком, за их общением необходимо наблюдать. Собаку нужно серьезно дрессировать, а далматину это не понравится. Но опустив руки, вы спровоцируете плачевный результат – любимец вырастет неуправляемым.
Хаски
Голубоглазый красавец невероятно обаятелен. Пес отличается самостоятельностью и напоминает озорного мальчишку. Назвать питомца агрессивным сложно, но и доверять ему детей не стоит. Мощный пес любит играть и легко может сбить с ног ребенка. Хаски прекрасно копает, прыгает, бегает. Хозяин такой собаки обязан знать, что с ней надо долго гулять, тщательно обучать. Хорошие физические нагрузки понравятся любимцу. Не рискуйте оставлять пса одного в помещении. Он может основательно поработать над обувью, одеждой владельцев или сделать «ремонт» в доме.
Бретонский эпаньоль 
Эти очаровательные собаки – ужасные непоседы и прекрасные охотники. Они нуждаются в свежем воздухе, природе. Хозяева буквально влюбляются в бретонцев и только потом замечают, как животные стремительны. Такого пса необходимо сразу же социализировать, чтобы наслаждаться общением с ним. Длительные прогулки подарят питомцу бесконечное удовольствие. Бретонцы любят исследовать все новое, открывать для себя море запахов в интересном, окружающем их мире. Хозяин пса должен быть заядлым охотником и жить в загородном доме.
Аляскинский кли-кай

Если вам нравится хаски, но вы считаете его слишком крупным, смело заводите такую собаку. Но помните, что аляскинский кли-кай чрезвычайно активен. Пес – долгожитель с отменным здоровьем. Его хозяину желательно бегать по утрам и вечерам на свежем воздухе. Кроме того, долго гулять днем. Собака очень общительна, одиночество ее тяготит. Долгим разговорам питомец предпочитает осмотр окрестностей. 
Бельгийский малинуа
Овчарка очень умная. Она быстро понимает, чего хочет любимый хозяин. Бельгийский малинуа жил еще в средние века. Пес уважает только авторитетного владельца с сильным характером, который умеет развивать и направлять. Собаке необходимо постоянно двигаться, она вечный труженик, любящий приносить пользу. Два часа гулять с хозяином – наслаждение для малинуа. Просто бегать овчарка не любит, отдает предпочтение интерактивным играм, физическим упражнениям. Домоседам с ней делать нечего. 

Венгерская выжла

Родина собаки – Венгрия. Питомец активен сверх всякой меры, наделен умом и отвагой. Выжла защитит владельца и всех домочадцев с легкостью. Но хозяин-тюфяк ей не нужен. Животное нуждается в дрессировке, обучении, любит развивающие задачи. Собака с большим удовольствием работает, усталость ее не берет. Одиночество – не для выжлы.  Хозяин должен стать псу другом, уделять животному достаточно внимания. 
Джек-рассел-терьер

Маленькая собачка превращается в жестокого разрушителя, если владелец пренебрегает дрессурой. Стоит зазеваться и джек-рассел возьмет бразды правления в свои лапы. Необходимо сразу показать псу, кто в доме хозяин. Питомец обожает подвижные игры. Человеку преклонного возраста, занятому или ленивому лучше остановить свой выбор на другой породе. Гиперактивную собачку надо физически нагружать. Для прогулок хозяину понадобятся специальные игрушки. Веселые длительные занятия на свежем воздухе понравятся четвероногому любимцу.
Русская гончая
Сильный и спокойный характер собаки достоин восхищения. Она четко разграничивает линии поведения. С русской гончей можно тихо посидеть у потрескивающего дровами камина. На какое-то время пес откажется от любых шалостей. Но охота – совершенно другое дело. Каждое существо на четырех лапах становится добычей для азартного животного. Русская гончая будет преследовать бездомных кошек и маленьких декоративных собачек, гуляя с хозяином по окрестностям. Из пса не получится сторож. Он обожает  увлекательно охотиться. Все другие собачьи обязанности русская гончая хладнокровно проигнорирует.
