Криптовалютная биржа Yobit: обзор, преимущества и минусы
Yobit – это платформа для торговли криптовалютой, которая выделяется среди иных бирж, потому что имеет противоречивую репутацию. Появилась она в 2014 году. Криптовалютная сфера тогда стала особо популярной, что дало компании сделать хороший старт. Биржа Yobit - лидер в России и других восточноевропейских странах по количеству юзеров, сегодня их более 5 миллионов.

Поток клиентов на Yobit растет, пользователей влечет сюда соблазн выбора монет и торговых пар, неофициальный листинг токенов, не вышедших с этапа ICO. Еще платформа обещает своим трейдерам участие в «пампах» малоликвидных токенов, азартную игру в «криптоказино».

В этом обзоре вы получите информацию о бирже Yobit, процессе регистрации на площадке, пополнения баланса и вывода средств, условиях торговли платформы, дополнительном функционале, системе безопасности, комиссиях, предлагаемых услугах, преимуществах и недостатках биржи.

Основная информация о бирже

Кто является создателем и владельцем биржи Yobit до сих пор остается загадкой. Полностью запустили компанию в 2015 году на BitcoinTalk. Yobit имеет английскую, русскую и китайскую версии сайта. Юзеры криптовалютной биржи сходятся во мнении, что ее создали выходцы из  Российской Федерации, так как русскоязычная версия сайта разработана на более высоком, нежели остальные, уровне. 

В 2015 году биржа не могла похвастаться количеством пользователей. До конца 2017 число активных юзеров молниеносно выросло, реклама себя окупила. Причиной увеличения аудитории платформы стало ключевое отличие Yobit – зашкаливающее количество альткоинов. Этот показатель сделал компанию лидером среди криптовалютных бирж – гигантов. 

Но негатива тоже хватало. Задержки транзакций, блокировки учетных записей, махинации на рынке позволили клиентам назвать площадку Yobit скамом. Регулирующие органы вынуждены были рассмотреть жалобы в адрес платформы. В марте 2017 года вышло постановление Роскомнадзора о запрете доступа к сайту yobit.net для российских пользователей. Компания создала альтернативный адрес yobit.io и достойно вышла из сложившейся ситуации. Стали действовать оба домена: yobit.net и yobit.io. Авторизация на них требовала одинаковые данные. 

Исходя из информации, распространившейся в конце 2017 года, биржа Yobit обанкротилась. Это была ошибка, так как на самом деле фиаско потерпела южнокорейская платформа Youbit. Виною стали похожие названия бирж. 

В 2019 году компания создала монету Yobit Token (YO) – собственную цифровую валюту, которая функционировала по протоколу эфириума ERC-20.

Сегодня биржа Youbit поддерживает значительные торговые обороты. Для реализации обменов рядового юзера, прошедшего процесс регистрации, доступно более 7000 пар для торговли криптовалютой.  Биржа имеет  уникальные инструменты, которые разработала для удобства пользователей, чего не предложили своим клиентам другие платформы. К таким инструментам следует отнести: InvestBox, Coinsifo и AddToken.
Регистрация

Регистрация на сайте Yobit.net отнимает всего несколько минут. На главной странице в верхнем правом углу платформы жмете кнопку «Регистрация». На экране появится форма, в ней необходимо заполнить ваши данные: логин, адрес электронной почты для отправления необходимых писем. В отведенном месте указываются контрольные данные.

Вы придумываете численно-буквенный пароль, состоящий из 8 и более символов латинского языка, цифр, больших, маленьких букв. Все это обеспечивает вашу безопасность на платформе.
Ознакомившись с правилами криптовалютной биржи, ставите галочку как согласие с ними зарегистрированного пользователя площадки, который соблюдает необходимые условия. Защиту от «ботов» проходите, разгадав капчу. После этого вы нажимаете кнопку «Зарегистрироваться» и система платформы внесет вас в число своих клиентов. Регистрацией  предусматривается верификация личности. Для пользователей, которые внесут менее 500 долларов, процесс не обязателен. Тем, кто открывает ордера на суммы, превышающие лимит, нужно указать персональные данные.  На электронный адрес, указанный при регистрации, вам пришлют  подтверждающее письмо от биржи для полнейшей верификации вас как юзера и подтверждения указанной почты. Затем вы получите от программы предложение о  двухфакторной аутентификации, что повысит защиту.
Ввод и вывод средств

Биржа Yobit осуществляет транзакции криптовалют, переводы с виртуальных карт, электронных платежных систем. В этом смысле юзерам платформы необычайно повезло.
Поскольку криптовалютная биржа имеет дело и с фиатными средствами, то пополнять кошелек можно в долларах или рублях. Доступны варианты ввода средств: электронная платежная система QIWI – комиссия 1%; система безналичного расчета Perfect Money – 0%; электронный кошелек Payeer – 0%; платежная система AdvCash – 0% для USD, но с 3% для RUR; перевод криптовалюты – 0%.

Комиссии за вывод средств: на криптовалютный кошелек - от 0,7% д 4%; через QIWI - 7%; через Perfect Money - 9%; на кошелек Payeer – 5%; через платежную систему AdvCash – 0% для USD, но 3% для RUR; на карты MasterСard Virtual - 6% от суммы и 70 RUR за обслуживание счета; через платежную систему Webmoney – 7%; пополнение счета на мобильном телефоне - 6%.
Система запрещает вывод денег, если изменена персональная клиентская информация, разумеется, в целях защиты. После введения дополнительных кодов безопасности запрет снимут через семь дней.
Пополнение YoBit
Серьезную головную боль юзерам причиняют пополнение и вывод средств, хотя минимальный депозит на бирже составляет 10 рублей, а минимальный вывод зависит от выбранной системы. Что касается фиатных переводов, то основные проблемы создают Paayer, AdvCash, PerfectMoney. При вводе или выводе возможны задержки, которые длятся иногда несколько месяцев.  Маленькие переводы, как правило, пропускают. Проблемой становятся суммы, начиная с 1000 рублей и крупнее.
Биржа, безусловно, отвечает за задержки при переводах с платежных систем. Клиенты не раз и не два получали подтверждения от служб поддержки AdvCash, Perfect Money и Payeer о том, что средства зачислены на YoBit. У каждой системы своя максимальная сумма вывода. Обработка транзакций вручную – причина задержек. Юзеры не могут надеяться на рассмотрение всех жалоб. Это выборочный процесс. Сатисфакция возможна через другие площадки.

Неактивные или отключенные кошельки блокируют переводы. Клиенты в таком случае теряют доступ к своим монетам. При обновлении тоже возникают неприятности: попадающие в зависимость от изменения адреса кошельков средства просто «зависают».
Гораздо реже трудности создают топовые криптовалюты: Bitcoin, Litecoin, Ripple, Monero, Ethereum
Если не знаешь статус кошелька и последние новости биржи, лучше не вводить и не выводить деньги. Майнинг мелких монет – тоже проблема, влекущая за собой отключение и затяжную синхронизацию, что неизбежно вызывает претензии от майнеров.

Yobit-коды – альтернативный метод при работе с балансом, аналогичный WEX и EXMO-кодам. Обменять Yobit-код можно на форуме или в чате, если «ваучеры» нужных бирж есть на обменниках. Другие варианты – сложный случай.
Торговля на Yobit

Работа с фиатом и широкий спектр торговых пар относятся к особенностям торговли на криптовалютной бирже. Условия работы с фиатом очень изменчивы. Нет четких правил, тарифы, указанные на сайте, не постоянны.  Yobit поддерживает малоизвестные альткоины. Листинг биржи - это 400 видов криптовалюты, Отличает Yobit высокая биржевая комиссия от 0,2% от сделки. Приглашать новых клиентов выгодно. Пригласившие новичков могут получать 20% от комиссии их сделок. Маржинальный трейдинг – еще одна особенность биржи. Выбирая монету на сайте Yobit, необходимо посмотреть включен ли ее кошелек, активна ли команда разработчиков. Так как не всем альткоинам и форкам присуща на бирже активность.

Дополнительный функционал

На бирже Yobit есть дополнительные возможности и функции. 

Investbox Yobit – аналог лендингов, криптовалютное депонирование. Биржа предлагает получать проценты за криптовалюту, которую положили на хранение. Ставка составляет от 0,1 до 20%, в зависимости от срока. Для Bitcoin, например, платформа Yobit платит 0,1% в месяц, для Waves и Dogecoin – 0,1% в день.  Для новых криптовалют предусмотрены ставки до 20%. Почти все эти коины быстро обесцениваются относительно фиата/биткоина после добавления в InvestBox, поэтому вкладчики несут потери. Чтобы вкладчикам начислили проценты, им надо участвовать в игре Дайс 5 раз в сутки.

Dice - игра азартных, в ней делается ставка на число <48 или > 52. 49, 50, 51 – числа - мертвецы, как Зеро в рулетке. Они обеспечивают сайту математическое превосходство над участниками игры. Вкладчики Investbox для автоматической прокрутки пяти ставок применяют dice bot и betzbot yobit

Коины - бонусы разных криптовалют раздаются на Free coins на Yobit, который не превосходит по выплатам Freebitco.in.

Чат доступен в правой стороне сайта. Необходимо иметь на счету от 

100 000 сатоши, чтобы начать в нем общение.

Функция добавления новой криптовалюты на биржу называется Addcoin. Доступные тарифы – это объяснение количества криптовалют на Yobit.

 Безопасность
Пользователям Yobit не требуется идентификация личности по правилам KYC.  Компания работает без лицензии. Для клиентов это опасно. Если платформу взломают, возврат денег не возможен. Средства, утраченные по вине биржи YoBit, не поможет вернуть даже суд.

Сохранность денег компания не гарантирует. В любой момент  криптовалютная биржа может заблокировать счета, и доказывать что-то – бесполезная трата времени. В регламенте же указано, что служба поддержки имеет право блокировать аккаунт в случаях, вызывающих подозрение: попытки хакерского взлома, “нетипичного” вывода средств, перевода денег на несколько криптовалютных кошельков в одно и то же время.
Согласно информации на yobit.io, криптовалютная биржа поддерживает безопасность с помощью двухфакторной аутентификации личного кабинета, программного комплекса анти-DdoS, капчи и дополнительных кодов подтверждения, особых мер безопасности при смене клиентского IP-адреса.

Преимущества и минусы криптовалютной биржи YoBit
Информация для обзора компании помогла выделить  преимущества биржи YoBit. Сюда относится торговля без предоставления многих персональных данных, большое количество торговых пар и хороший листинг. Поддержка фиатных денег – безусловный плюс биржи, как и простой, понятный сайт yobit.io. Многовариантность пополнения счета и вывода также понравится клиентам.

В минусах компании необходимо назвать отсутствие лицензии и высокую комиссию. Есть у YoBit проблемы с выводом и пополнением счета. Работа технической поддержки плохого качества. Нет информации о работниках и местонахождении компании, зато имеются жалобы в адрес фирмы.

Согласно обзору, биржа YoBit представляет интерес для поклонников неизвестных альткоинов. Но платформа не гарантирует честную торговлю и безопасность. Любители рисковых вложений могут испытать удачу. А тем, кого пугает  сервис без лицензии, связываться  с  биржей YoBit не стоит.

