Абхазия в последнее время привлекает всё больше отдыхающих. В советские времена здесь располагались самые лучшие курорты, потом обстановка на Кавказе ухудшилась и в 90 - годы великолепные пляжи Гагры и Пицунды пустовали даже в разгар сезона отпусков. За это время инфрастуктура и сервис пришли в упадок, хотя преимущественно это относится к  недостатку комфортабельного жилья современного уровня, хотя и в этом отношении наметились существенные сдвиги в лучшую сторону. Основные туристические маршруты – такие как волшебное озеро Рица, Новый Афон с его древним монастырём и огромной подземной пещерой, куда тебя везут на небольшо подземном поезде,- сохранились в отличном состоянии, что не может не радовать.
 Абхазия пришлась по душе многим любителям нестандартных видов отдыха. Недостаток фешенебельных отелей с лихвой компенсируется великолепием заснеженных горных хребтов, быстрых горными реками и, морского побережья. Скалолазание, рафтинг, спелеология, дайвинг – для всех любители этих и других подобных видов спорта Абхазия стала пунктом обязательным к посещению. Нередко на пляже можно увидеть молодого человека, увлечённо вращающего   Powerball – этот замечательный кистевой тренажёр стал непременным атрибутом всех экстремалов, и просто любителей здорового образа жизни, ведь сильные, жилистые ловкие руки пригодятся не только при спуске в пещеру или для гребли на рафте. 

Для занятий оздоровительными практиками и боевыми искусствами Абхазия также преоставляет огромное количество возможностей. Как приятно ранним утром выйти на берег моря и выполнить комплекс тайчи с применением energyball. Этот кистевой эспандер для двух рук разработан на базе древних восточных единоборств, но сегодня он делает их доступными каждому.

 Прекрасный вид на море и горы Абхазии, чистейший воздух и кристальная вода, приятные попутчики и любимый эспандер в рюкзаке – добро пожаловать в сказку.
