Перед необхідністю купувати сучасну пральну машину згодом постає кожна людина незалежно від статі, сімейного стану та соціального положення. Чому? Тому що Вам набридло прати руками або у старій бабусиній пральній машині; чи немає змоги вислуховувати скиглення та постійні скарги дружини на біль у спині та зіпсований одяг, який неможливо відіпрати «тим металобрухтом, який хтось випадково назвав пральною машиною»; або Вас просто знищує заздрість до подруги, яка має купу вільного часу завдяки тому, що прання займає 2-3 години на тиждень, а не весь вихідний день.
Знайомо? Авжеж. Вам ПРОСТО необхідна нова сучасна пральна машина.

Але! Виникає доволі складне запитання: яку пральну машину мені потрібно, та с чого почати вибір? Немає нічого складного. Здебільшого потрібно визначитися всього з п'ятьма   досить простими фактами.
Факт 1. Куди поставити пральну машину.
Насамперед треба мати на увазі, що пральна машина потребує вільного доступу до системи водопостачання та каналізаційного зливу. Отже, пральну машину можна встановити або у ванній кімнаті, або у кухні. Також слід зауважити, що чим ближче розташування пральної машини до системи стаціонарних водопровідних труб, тим автоматично  зменшиться потреба у додаткових трубах та клопіт з їх маскуванням.  Невелика порада досвідчених фахівців: щоб подовжити строк використання пральної машини, її краще встановлювати у кухні (але не поряд з плиткою), ніж у ванній кімнаті. Цьому існує просте пояснення  - у ванній кімнаті завжди підвищений рівень вологості, що сприяє більш швидкому зношенню деталей пральної машини.  Але, вирішувати вам і тільки вам.

Факт 2. Зовнішній вигляд.
Пральна машина – це не коробок з сірниками, а досить велика за розмірами річ, яка для збереження естетичності інтер'єру кімнати повинна, по-перше, гармоніювати з іншим речами,а по-друге бути зручною у користуванні та як можна менше заважати повсякденному життю. Отже, слід звертати увагу на фізичні габарити, колір  та тип завантаження білизни для майбутньої пральної машини.
Щодо кольору корпусу пральної машини, як правило він білий або світлих пастельних тонів, рідше металевого кольору. Але ж при належному бажанні, можна по індивідуальному замовленню придбати пральну машину будь-якого кольору.
Завантажувати білизну у пральну машину можна двома засобами: вертикально або фронтально. Як обрати та яка між ними різниця? Все залежить від місця розташування. Фронтальне завантаження дозволяє використовувати пральну машину як додаткову поверхню у якості стола, або підставки для чогось, чи взагалі, пральну машину з фронтальним завантаженням можна вмонтувати у кухонну шафу, тим самим приховати факт її наявності у кімнаті та зберегти цілісність  ансамблю.  А у випадку, коли бракує простору для встановлення пральної машини, то варіант вертикального завантаження  є про незамінним тому, що при однаковій кількості білизни габарити машини з вертикальним завантаженням менші, ніж при фронтальному. 
Фізичні габарити вказано у технічному паспорті до будь-якої пральної машини у такому вигляді: хх*хх*хх – ширина*висота*глибина у см. Слід пам'ятати, що чим менші фізичні габарити, тим меншу кількість білизни (у кг) можна випрати за один раз. Сучасні виробники пропонують достатньо широкий асортимент пральних машин за габаритами та завантажувальною здібністю: від 3,5 кг сухої білизни до 7,0 кг (щодо побутових пральних приладів).
Факт 3. Функціональні можливості та керування. 
Тобто що я можу випрати у цій машині та чи не зіпсуються мої речі під час прання.  На сучасних пральних машинах є безліч запрограмованих режимів прання: від  виварювання бавовняних виробів до прання делікатних тканин у ручному режимі. А деякі пральні машини дозволяють встановити свій індивідуальній режим прання самостійно, тобто додати функцію «передчасне прання»  або  «додаткове полоскання». Інформація про усі можливості та програми прання виробники вказують на передній панелі пральної машини, а детальні пояснення – у достатньо великій інструкції до користування.
Електронне керування – електронний вибір програми прання, який автоматично обирає параметри для кожного етапу прання, кількість полоскань, температуру тощо. Також на фронтальній панелі пральної машини присутні кнопки додаткових можливостей, а також електронний дисплей іноді з текстовою інформацією.

Механічне курування – ручне керування параметрами прання за допомогою механічних оборотних перемикачів. Слід зазначити, що механічне керування пральною машинкою повільніше ніж електронне. 
Факт 4. Що я отримаю під кінець прання.

Вологу білизну , яку ще сушити і сушити, чи відразу можна брати в руки праску? Все залежить від типу пральної машини:  з автоматичною сушкою чи без неї. Важливо: машина з автоматичною сушкою споживає значно більшу кількість електроенергії, ніж пральна машина з віджиманням. Вологість білизни залежить від максимальної швидкості віджимання.  Вибір у цьому аспекті досить великий: від 400 до 1800 об/хв. Зрозуміло, що чим швидше, тим краще віджимання, однак з досвіду оптимальною швидкістю є 800 – 1000 об/хв.

Факт 5. Технічні параметри та особливі можливості.

Цікавлять здебільшого чоловічу стать. Вся необхідна інформація про пральну машину вказана  у супроводжувальній характеристиці. На що слід звернути увагу? Згідно з єдиним Європейським тестом для випробування пральних машин відокремлюють наступні параметри, які вимагають уваги:
· Клас прання (або ефективність прання);

· Клас віджимання, відповідно з параметрами мінімальної залишкової вологості;

· Економічність пральної машини щодо витрат води та електричної енергії.

Існує сім класів пральних машин: «А» - відмінно; «В» - дуже добре; «С» - добре;  «D» - задовільно; класи «Е», «F», «G» - нижче задовільного (досить обмежений випуск цієї продукції).

Особливі або додаткові можливості пральної машини теж вказані у супроводжувальній характеристиці. До них відносять автоматне зважування білизни та автоматичній контроль рівня води; система діагностики і контроль піноутворення; функція нічного прання або таймер відстрочки  прання; автобалансировка та звукоізоляція; тощо.

Визначилися? Вперед! ПРОСТО купувати нову пральну машину у будь якому магазині побутової техніки вашого міста. Хай счастить.
