Партнерские программы в интернете. 


Итак, что же такое «партнерская программа»? Сверимся для начала с орфографическим словарем. 

· «Партнер» – тот, кто принимает участие вместе с кем-либо в чем-либо. Для бизнес сферы определения такого понятия как партнер несколько уточнено. Т.е. «Партнер» - это юридическое или физическое лицо, являющееся совладельцем фирмы или временным участником в определенной операции или сделке.

· «Программа»  - план действий, алгоритм решения поставленных задач.
Если совместить два этих понятия, то в результате получается, что «партнерская программа» - это выработанный план действий некоторого количества людей для достижения определенной цели.

С этой стороны понятно. А с другой, возникает закономерный вопрос: как это относится к интернету? Все очень просто. К настоящему времени количество пользователей интернетом возросло в сотни тысяч раз, по сравнению с обозримым прошлым, и продолжает расти – тысячи людей ежедневно подключаются к сети. Вместе с этим расширилась и область применения. Интернет уже рассматривается не только как огромное хранилище всяческой информации, а как эффективное средство общения и поиска деловых партнеров.  По своей сути Интернет – это виртуальное отражение реальной жизни, значительно облегчающее жизнь человеку. Поэтому, нет ничего странного в том, что некоторая группа людей поставила себе целью достижение материальных благ посредством рекламы своих товаров и услуг в интернете и выработала для этого определенный алгоритм.

А если кратко, то партнерские программы, сокращенно «партнерки», наиболее прогрессивная форма делового сотрудничества в сети интернет между продавцом и партнером (партнерами). 
Механизм действия партнерских программ очень прост. В обязанности партнера входит помощь продавцу быстрее донести товар или услугу к покупателю. А, как известно, двигатель торговли – это реклама, то становиться понятным, что партнер, или на профессиональном сленге -  Вебмастер, рекламирует товары и услуги на своем интернет-ресурсе за определенное вознаграждение, вид и размер которого  оговаривается заранее В качестве вознаграждения может выступать фиксированная сумма денег, процент от продаж, различные бонусы и т.п.
В настоящее время существует огромное количество партнерских программ и чтобы хоть как то ориентироваться можно и нужно их разделить по типам. Ниже приведена классификация партнерских программ в соответствии с их основными характеристиками.

1. По количеству рекламируемого товара различают партнерские программы:
· По одиночным продуктам (услугам)- целесообразно использовать в том случае, если у Вас имеется собственный продукт (услуга) и большая база постоянных клиентов;

· По большому количеству продуктов (услуг) – помогает извлекать большую прибыль в том случае, если вы занимаетесь непосредственным привлечением клиентов для других сайтов.

2. По способу построения схем партнерских отношений:

· Одноуровневые. Взаимоотношения между продавцом и партнером строятся по типу «тет-а-тет» ,т.е. без привлечении кого либо еще. Партнер непосредственно от продавца получает плату за выполненную работу.
· Многоуровневые. Подобные партнерские программы построены по типу «пирамиды». Т.е. Партнер, назовем его «Первый»  получается определенное вознаграждение не только за проделанную работу ,но и за каждого привлеченного в эту работу человека ,т.е. нового Партнера – «Второй», который тоже может как выполнять объем работ, так и привлекать новых партнеров и иметь за это определенный процент. «Второй» привлекает «Третьего» и т.д. Длина подобной цепочки партнеров ограничивается лишь установленными правилами партнерской программы. 

Как показал опыт именно многоуровневые эти партнерские программы приносят максимально возможный доход, по сравнению с одноуровневыми.
3. По видам интернет проектов, которые будут выплачивать денежные средства Вебмастеру за привлечение новых участников, посредством рекламы на своем сайте:

· Интернет – магазины;

· Терминалы обмена электронных валют;

· Терминалы оплаты всевозможных услуг;

· Система каталогов обмена ссылками;

· Интернет – казино;

· Сайты знакомств;

· Системы раскрутки и продвижения сайтов;

· Системы продажи контекстной рекламы;

· Системы продажи трафика

· И другие всевозможные интернет - программы.

Но основной объединяющей классификацией существующих партнерских программ принято считать классификацию по типу схем выплаты заработанных партнерами средств. Итак, существуют следующие типы партнерских программ:
· Оплата за продажу(CPS). Суть программы проста: покупатель купил товар благодаря партнерской ссылке ,Партнер, привлекший этого покупателя получает свой процент от продавца. Все довольны.  В качестве примера можно привести простую программу – размещение на своем сайте рекламой ссылки непосредственно на интернет-магазин.
· Оплата за действие (CPA). Данная схема чуть сложнее предыдущей. В ней Вебмастеру предстоит убедить потенциального «Покупателя» совершить определенное действие, а именно, заполнить регистрационную форму, подписаться на расписку и т.п. действия. Например раскрутка сайта – привлечение новых пользователей с обязательной регистрацией на сайте.
· Оплата за показ(CPI). На мой взгляд самый простой, но не менее прибыльный вид партнерской программы. От Партнера необходимо на своем сайте разместить информацию рекламодателя и получать за это фиксированное оговоренное вознаграждение. Пример – интернет - баннеры.

· Оплата за клик (CPC). Подобная система, аналогично системе CPA требует от посетителя определенных действий: человек не только должен увидеть рекламу на посещаемом сайте, но и кликнув по ней, перейти на сайт рекламодателя. В настоящее время данная система утратила актуальность из-за возросшего числа искусственно накручиваемых кликов, а попросту мошенничества.

Итак, если вы решили улучшить свое материальное состояние посредством интернета и партнерских программ, то вам нужно всего лишь сделать свой сайт и усвоить главное правило: «Для участия в прибыльных партнерских программах лучше иметь один качественный уникальный сайт с большой посещаемостью, чем с десяток мелких посредственных». 
Для примера, ниже рассмотрены две партнерские программы по продаже обучающего материала.
1. Партнерская программа сайта MoneyMaster.ru

Партнерская программа MoneyMaster -  это интернет сервис, в данном случае сайт MoneyMaster.ru. Данную вид делового интернет сотрудничества  условно можно классифицировать как партнерскую программу типа CPS или получение  оплаты за продажу.

Т.е. сайт MoneyMaster.ru готов платить определенный процент или фиксированную сумму денег в у.е. (или в любой интересующей вас валюте по курсу национального банка)  с продаж бизнес – уроков MoneyMaster.ru  своим партнерам за привлечение потенциальных покупателей на сайт MoneyMaster.ru.
Для того, чтобы стать полноправным участником партнерской программы MoneyMaster необходимо осуществить ряд следующих действий:

1. Заполнить регистрационную форму и согласиться с предлагаемыми правилами (о них будет упоминаться чуть позже);

2. Предоставить свой логин, который в дальнейшем будет фигурировать в вашей партнерской ссылке и выглядеть как moneymaster.ru/?*логин*;
3. Разместить полученную ссылку на своем сайте. Если на данный момент нет своего сайта, то тоже ничего страшного. Организаторами допускается тот факт, что вы возьмете уже готовый сайт, на  котором надо будет поменять лишь ваш логин на логин вашего партнерского аккаунта. Что свидетельствует о достаточно лояльной модерации.
Теперь поговорим об правилах, о которых упоминалось ранее, и соблюдение которых гарантирует вам долгое и плодотворное сотрудничество:

· Категорически запрещается рассылать СПАМ. Под этим подразумевается строжайший запрет на рассылку какой-либо информации, касающейся сайта MoneyMaster.ru без согласия владельца почтового ящика.

· Не допускается СПАМ в ICQ и других подобных ресурсах.

· Запрещается создавать клоны сайта MoneyMaster.ru на других доменах.

· Минимализируется сумма первой выплаты.

· Разрешается оставлять ссылки на ресурс MoneyMaster.ru. в соответствующих разделах форумов или в тематических дискуссиях.

· За несоблюдение правил администрация сайта имеет право в одностороннем порядке разорвать с вами все партнерские отношения. Т. Заблокировать ваш аккаунт без права восстановления и выплаты заработанных средств.
· Партнерская программа оставляет за собой право изменения каких-либо условий соглашения с уведомлением о них партнера.
· Выплаты за выполненную работу производятся на ваш аккаунт в  RBKmoney (бывший Рупей) или в систему  Z-Payment. Если у вас нет аккаунта ни в одной из этих систем, то вам следует его завести ,тем более много времени этоу вас не займет.
Механизм работы данной партнерской программы достаточно прост: человек, заходя по вашей ссылке на сайт MoneyMaster.ru и покупает товар, тем самым приносит вам от 10 до 30% (или оговоренную фиксированную плату в у.е.) чистой прибыли. 

Если потенциальный покупатель, который посетил сайт MoneyMaster.ru оставил за собой право «на подумать» покупать ли ему бизнес-уроки или нет, то в его компьютере все равно сохранились  так называемый cookies. И если со временем человек решиться на покупку, то по оставленным «кукам» администрация сайта с легкостью вычислит аккаунт партнера, который привлек на сайт MoneyMaster.ru покупа теля.
Учитывая повышенный интерес пользователей товарам, предлагаемым сайтом Учитывая повышенный интерес пользователей к этим товарам, вы можете не плохо заработать, участники этой партнерской программы имеют шанс  не плохо заработать.
2. Партнерская программа сайта baxonet.com.
Данная партнерская программа, как способ заработка в инетернете, заинтересует не только опытных интернет- предпринимателей, но и для начинающих пользователей, которые не имеют еще своего собственного стартового капитала.

Партнерскую программу сайта baxonet.com, согласно существующих классификаций, можно отнести к типу CPS, т.е. программа с оплатой за продажу, в данном конкретном случае, за продажу цифровых товаров, к которым можно отнести в первую очередь обучающие видео – уроки, электронные книги, всевозможную информацию на цифровых носителях и т.д.

Механизм работы интернет программы сайта baxonet.com очень простой и не требует специальных знаний и навыков. После обязательной регистрации и заполнении регистрационной формы, каждый зарегистрировавшийся как партнер участник получает свой собственный аккаунт, где будет представлен прейскурант всех товаров - это самая сложная часть процесса. На каждый товар вы получите свою уникальную интернет ссылку, которая так и называется «партнерская ссылка».Дальше все гораздо проще. Вы общаетесь на форумах, посещаете доски объявлений, пользуетесь службой рассылки, используете контекстную рекламу  или же на своем собственном сайте всегда размещаете эту партнерскую ссылку. Этим вы способствуете привлечению на сайт магазина по продаже цифровых товаров новых потенциальных покупателей. Теперь, если кто то совершит покупку, прейдя по вашей ссылке, то вы получите оговоренное заранее вознаграждение.

Владельцы данной партнерской программы отвечают за то, что их программа полностью соответствует всем самым современным требованиям к программам типа CPS.

Прежде чем регистрироваться в программе, каждому партнеру нужно ознакомиться с несложными правилами и условиями, чтобы в будущем избежать ряда проблем и недоразумений. Правила таковы:

1. Вы обязаны предоставить правдивые данные о себе;

2. Запрещается покупка товаров по своей партнерской ссылке (Прецедент рассматривается при наличии не менее трех продаж).
3. При нарушении правил администрации имеет право в одностороннем порядке разорвать с вами отношения путем блокировки аккаунта.

4. Выплаты комиссионных производятся в течение 7 дней с момента продажи на ваш персональный счет.

5. Размер комиссионных оговаривается в каждом отдельном случае.

Непосредственно для регистрации необходимо заполнить регистрационную форму, будьте предельно внимательны, когда указываете адрес электронной почты, потому как на него вам должно прийти письмо с подтверждением регистрации.

 После регистрации Вы получаете:

· Уникальный аккаунт;
· Cookies на 1 год;
· Партнерские ссылки на товары;

· Необходимую рекламную информацию;
· Детальную статистику переходов;

· Статистику продаж;
· Обновление и изменение информации в реальном времени. 

· Удобство и простота управления аккаунтом. 

· Мгновенное информирование партнера о совершенной оплате. 

· Информирование о выплате комиссионных. 
· высокий процент коммисионных (40% -50%);

· высокое качество товара;

· дополнительную поддержку со стороны продавца.

Ньюансом работы данной программы я является ограниченный срок действия полученных Cookies. Что это значит? Это значит, что покупатель, пришедший на сайт baxonet.com по вашей персональной ссылке, будет считаться вашим в течении года. Т.е. если покупатель зашел сегодня, а купил цифровой продукт через некоторый промежуток времени (до года), то Вы гарантированно получаете от 30 до 40 % вознаграждения, которое зависит от каждого конкретного товара в отдельности.

При определенном везении и трудолюбии можно заработать стартовый капитал для ТОО, чтобы попробовать себя в более  серьезных бизнес-проектов.
