10 самых странных свадебных традиций, которые до сих пор существуют

Свадьба для многих людей является светлым и радостным праздником. Торжество соединения двух любящих сердец. И, конечно, какая свадьба обходится без традиционных гуляний и развлечений. Но в некоторых странах есть весьма экстравагантные свадебные традиции, которые могут повергнуть в шок иностранца, который не знаком с местной культурой, а иногда  доставляют дискомфорт и жениху с невестой. Иногда даже омрачают весь праздник. Сегодня мы вам расскажем о десяти самых странных свадебных традициях, которые до сих пор существуют в современном мире. 

1.Поцелуй с невестой/женихом
Эта интересная традиция родилась в Швеции. Заключается она в том, что если вдруг невеста пропала с банкета(а так обычно и случается), то все незамужние девушки имеют право поцеловать жениха. То же самое, если и жених куда-нибудь отлучится, то неженатые молодые люди имеют право на поцелуй с невестой. Для иностранца хорошо бы знать об этой традиции, прежде чем идти на шведскую свадьбу. Многих это может сконфузить. Возможно, эта традиция является интересной метафорой. «Не стоит оставлять свою половинку одну, рядом всегда есть те, кто захотят её поцеловать». Может, из-за таких традиций и появилось выражение «жить шведской семьёй»?
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

2.Отец плюёт на невесту
Кения известна миру своими туристическими тропами, заповедниками, огромным аэропортом и вторым по величине пресным озером на планете. А также тем, что в этой стране проживает несколько этнических групп и множество племён, в каждой из которых есть свои странные свадебные традиции. Но,пожалуй, самая странная из всех- это традиция племени Масаи. В каждой стране невесту перед торжеством всячески наряжают, чтобы она вошла в семейную жизнь красивой. В племени Масаи одним из обязательных этапов приготовления невесты к свадьбе является обрить её голову налысо и смазать бараньим и жиром. Уже только это может заставить перехотеть вообще выходить замуж современную девушку. Но экстравагантная «причёска» масайской невесты- это ещё не самое странное. Отец невесты благословляет её, плюя на её голову и грудь, что является символом удачи и богатства. Наверное, племя Масаи- единственное место на земле, где плевок обозначает именно это. 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

3.Невеста в грязи
В Шотландии есть традиция, не менее странная, чем у племени Масаи. Шотландцы считают, что брак-это очень ответственный шаг, так как в браке людей могут поджидать различные трудности, которые могут быть по плечу далеко не всем женщинам. Именно поэтому невесту перед свадьбой все друзья, родственники и знакомые обливают помоями, испорченными продуктами, тухлой рыбой, скисшим молоком. В общем, все тем, что бездомным собакам уже скормить нельзя, а вот чтобы закидать этим невесту- самое то! После этого невесту на всеобщее обозрение привязывают к дереву. Таким образом все хотят убедиться, что невеста справится со всеми трудностями семейной жизни, которая, видимо, обещает быть очень грязной и вонючей. Этот интересный обряд называется «Почернение невесты».
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

4.Домашний арест
Свадебные традиции Индонезии шагнули ещё дальше в насилии над человеком. По местным обычаям, молодожёнам следует первые три дня семейной жизни ограничивать себя во всём. Даже в выходе на улицу и пользовании туалетом. Все эти три дня друзья и родные находятся вместе с молодожёнами и следят за тем, что традиция была должно исполнена. В эти дни молодые имеют минимальный доступ к еде и воде, вероятно, чтобы легче было воздерживаться от посещения туалета. Индонезийцы считают, что данная традиция подарит молодой семье счастливую и лёгкую жизнь, а также здоровых детей. Но врачи считают, что данная традиция может подарить молодой семье проблемы с кишечником и почками. 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

5.Подкрепиться перед первой брачной ночью
На любой свадьбе все друзья и родные всегда беспокоятся за то, чтобы у молодых хорошо сложилась семейная жизнь, чтобы дети родились здоровыми, а также, чтобы как можно лучше прошла первая брачная ночь. Поэтому гости всегда тщательно следят за исполнением всех нужных традиций. Так, например, французы угощают молодожёнов «супом» из ночного горшка для того, чтобы у них были силы для первой брачной ночи. В приготовлении данного «супа» участвуют все гости. Когда молодые уже удаляются к себе в спальню, гости собирают все остатки еды с праздничного стола в ночной горшок и отправляются кормить молодожёнов. Гости отказываются уходить из спальни, пока молодые муж и жена не съедят всё. С недавних пор остатки со стола заменять на что-то более лёгкое, например, на шоколад. Тем не менее, есть его приходится из ночного горшка. 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

6.Похищение невест
Название этой свадебной традиции знакомо русскому человеку и многим она нравится, ведь «похищение» и выкуп невесты гарантирует весёлое зрелище на торжестве. Но в Румынии, например, и в некоторых других странах Азии к этой традиции относятся очень серьёзно. И иногда эта традиция соблюдается, когда «молодожёны» ещё даже не планировали свадьбу. По местной традиции, которая закреплена законодательством, если молодой человек способен продержать в своём доме 2-3 дня девушку, то по закону они становятся женихом и невестой. Хотя часто это мероприятие проводится на добровольной основе, но иногда мужчины обманом или силой держат женщин в своих домах. И после истечения данного срока, ни она ни её родные уже не могут повлиять на то, что теперь она невеста этого мужчины. 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

7.Ковёр из родственников
Возможно, некоторые мужчины настолько не любят свою тёщу, что хотели бы втоптать её в грязь…А представьте, что такое правда возможно? Острова Маруеас во Французской Полинезии подарили миру одну из самых странных и болезненных свадебных традиций. После церемонии бракосочетания все родственники невесты ложатся лицом в грязь, так, чтобы получится своеобразный «ковёр», по которому должны пройти молодожёны. Неизвестно, почему лицом в грязь ложатся только родственники со стороны невесты, и что именно подразумевает эта традиция. Может, по этому «ковру» молодожёны входят в новую жизнь? 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

8.Семьи без детей быть не может
В Судане очень интересный подход к браку, который закреплён законодательством. Здесь, чтобы стать мужем и женой, недостаточно сходить к мировому судье и заверить соответствующие документы. Так же, здесь молодым людям не приходится есть из ночного горшка, не нужно похищать невесту, плевать в неё и уж тем более, похищение невесты тоже не сработает. Здесь влюблённым предстоит испытание посерьёзнее. Для заключения официального брака у женщины и мужчины должны родиться двое детей. И если этого не случается, то их брак не будет считаться официальным и расторгнуть его можно будет очень быстро. Неужели в Судане настолько плохая демографическая ситуация?
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

[bookmark: _GoBack]9.Заработать на медовый месяц
В Польше не такие смущающие свадебные традиции, как, например, в Швеции. И касается она только невесты. А именно, на свадьбе невесте предоставляется возможность заработать на медовый месяц для них с мужем.(Видимо, у них не принято дарить на свадьбу деньги) Невесту выставляют на своеобразный «аукцион». Каждый желающий мужчина может получить танец с невестой, но он должен заплатить за это. Сбором средств занимаются подружки невесты, а сама она должна только кружиться в танце со всеми гостями мужского пола. Вероятно, эта свадебная традиция как бы говорит: «Твоя жена настолько прекрасна, что люди готовы платить деньги, лишь бы получить от неё танец». 
https://tiina.livejournal.com/8659347.html

10.Очистить от демонов
Полинезийские племена на сегодняшний день представляют самую странную свадебную традицию. И самую дикую, на взгляд цивилизованного человека. По преданиям, кровь молодой жены в первую брачную ночь пропитана демонами. Чтобы «очистить» невесту, сделать её хорошей женой и уберечь жениха от её демонов все присутствующие мужчины должны переспать с молодой женой вперёд жениха. В это время все женщины на празднике должны петь ритуальные песни, чтобы демоны наверняка были изгнаны. Очерёдность мужчин всегда движется от самого старшего к самому младшему, жених по правилам должен быть последним. Данная традиция повергает людей в шок уже многие годы, но эта традиция до сих пор не изжила себя.
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