Моя свекровь - помощница или соперница?
 Будучи совсем маленькой, каждая девочка мечтает о том, что когда-нибудь, может, через много лет, она встретит того единственного, и они полюбят друг друга чисто и беззаветно и разделят вместе радости и беду.
В тот миг среди куколок и игрушек она мечтает о взрослой жизни, о сказке и о любви.

Проходит время и все эти детские мечтания   превращаются в обычную реальность, все эти идеализированные образы  о «принце на белом коне» меняют краски и очертания. Приоритеты становятся другими, перед глазами открывается жизненный занавес.

Итак, достигнув определённого возраста любая девушка, быть может, подсознательно, но обязательно погружается в «поиск» избранника. У каждой из нас со временем вырисовывается свой идеал, представления о том, каким должен быть мужчина.

  И вот однажды наши пути пересекаются: в жизнь входит Он, который как-то нас зацепил, вошел в сердце, проник в душу, в наши сны и мысли.

Первые поцелуи, прогулки под луной, цветы, кино, конфеты,  наконец, загс.

И вот теперь он и я – ячейка общества, семья, одно целое.

Нам хорошо друг с другом, мы смотрим в одном направлении, любим, лелеем, понимаем, друг друга, помогаем и ценим.

Но, безусловно, в нашей жизни есть наши родители. И хоть теперь мы своя семья, где есть он и я, они, несомненно, будут в ней участвовать.

Итак, мы приближаемся к извечной теме: дети-родители, зять-теща, невестка и свекровь.

Мы выбираем себе избранника, может где-то даже по расчету, в смысле - оценивая его личные качества, внешность, перспективу. Но никогда мы не задумываемся, какой будет наша свекровь  и это нормально. Все мы абсолютно разные, и хоть говорят, яблоко от яблони не далеко катится, это совсем не означает, что если наш мужчина «Ангел во плоти», такой же доброй и милой будет его мама.

Самое главное тут уяснить для себя несколько вещей:

     Мы выходим замуж за неповторимого человека. За индивидуальность, за тот образ, который мы искали и нашли. Нам комфортно и хорошо вдвоем, мы подходим друг другу. Но нигде же ведь не говорится, что  с родителями  нам будет так же.

 Они такие, какие есть - со своими достоинствами и недостатками, они скорей всего отличаются от нас мировоззрением в силу возраста, и того, что мы  разные люди. Не стоит ожидать, что наши интересы совпадут или будут похожими,  не стоит обольщаться по поводу слишком близких отношений. Нужно просто принять их такими, какие они есть.

Уважать уже за то, что дали нам жизнь  и воспитали, что любят своих детей.

Испокон веков между свекровью и невесткой были недомолвки. Но это природно  и нормально. Ведь для себя я выбирала мужа, а она лишь его мама, с которой я должна смириться, а не соперничать, если хочу, чтобы моя семья была счастливой. Смириться – не значит покориться. Наоборот. Смириться – значит быть дипломатом, не создавать скандалов, не быть предметом раздора, но изначально идти лишь своим путем.

Поставим себя на место свекрови. Мне кажется, только женщина, имеющая, и сына и дочь может хоть как-то мудро подойти к ситуации с невесткой. Женщины, имеющие же сыновей, а ещё хуже одного единственного, скорей всего, всегда в нас видят только соперниц.

В их головах непременно крутится мысль о том, что она кормила, растила, всю себя вкладывала, ночей не досыпала, а тут появилась она, влюбила и забрала. Есть не готовит,  сынок голодает, на шее висит, деньги требует и т.д.  Доля правды ведь есть в этом, думаю, согласятся все. Родители все немного эгоистичны в своей любви, а особенно мамы в случаях с сыновьями. 

У меня растет сын. И я знаю, что прейдет время и мне стать свекровью для его избранницы. И совсем не известно, какой буду я, потому и судить свою свекровь я не имею права. И как не тяжело мне бывает мириться со своей «второй мамой», я всегда стараюсь себя сдержать и  мыслить глобально – эта женщина любит, не меньше чем я, своего сына. И хочет для него наилучшего. И какими бы разными мы не были – задача у нас одна – сделать счастливою жизнь одного мужчины: моего мужа, а её сына.

