Обзор курса от Академии заработка в Интернете для тех, кому за 50

 Всем привет! С вами, Альшуков Александр! Сегодня, я хотел вам представить обзор онлайн - школы, которая называется «Академия заработка в Интернете для тех, кому за 50». Но, на самом деле, в этой академии могут учиться  не только  кому за 50, а абсолютно все. И сегодня, я вам расскажу, что вы получите, если приобретете и оплатите данное обучение. Ссылочка на данный сайт, будет под этим видео, не забываем вступать, записываться на мой канал!
 Данная  Академия учит заработку и, пройдя обучение, вы сможете организовать себе: кто-то дополнительный доход, ну, а кто-то, возможно и основной. Итак, что же вы получаете, приобретя  данный курс  обучения, в этой академии? Вы получаете доступ в личный кабинет, где все уроки структурированы по модулям. Вот я специально на сайте открыл цепочку обучение, то есть, что будет, что вас ждет: введение основы заработка в интернете;
 1. Модуль —  Это Технология Результативного Обучения;
 2. Модуль — Основы компьютерной грамотности;
 3. Модуль — Создания сайта. Да-Да-Да! Не пугайтесь! Создание сайта. Без сайтов, продавать в интернете,  достаточно, сложно, и  в данной академии, вас обучат, вы будете создавать сайт на бесплатной платформе WordPress, и достаточно легко его создадите по урокам академии;
 4. Модуль — Это обзор способов заработка в интернете;
 5. — Первые деньги через интернет;
 6. Модуль — Заработок на партнерских программах;
 7. Модуль —  Как привлекать клиентов из социальных сетей;
 8. Модуль — Создания YouTube канала:  наполнение  и продвижение;
  9. Модуль — Это модели монетизации знаний;
 10. — Это трафик: источники и способы получения;
 11. Модуль —  Это модуль аналитики, то есть сбор данных, сбор отчетов;
 12. Модуль —  Обзор  полезных сервисов для увеличения прибыли;
 13. — Это инструмент для удвоения дохода; 
 14. Модуль — Секретные техники при умножении прибыли.
 Кроме всего, что вы будете проходить, и постепенно, погружаться в процесс обучения:  от простого к сложному. Помимо уроков, каждую неделю, у вас будут проводиться онлайн - вебинары. Ответы на ваши вопросы по школе, вы будете задавать, сдавать, не торопясь, домашние задания.
 Что, мне, нравится в этой школе?  Что, основатели, пошли навстречу пенсионерам, зная, что пенсия у них небольшая, и платить, сразу за весь год обучения— это накладно, поэтому они разбивают  ваши  оплаты помесячно, т.е.  по 1900 руб., вы можете вносить. Такая вот посильная оплата за обучение. В течение года вы обучаетесь, и плюс ко всему, вас и потом никто не бросает. Вы можете абсолютно свободно, в свободном режиме для себя, может вы заболели или ещё что: отпуск, родственники внезапно приехали, но и вы оставили обучение. Ничего страшного в этом нет, ни кто, ни в чем, вас не будет ограничивать. Если вы вошли и  оплатили, и обучаетесь в этой академии, то, вы остаетесь студентом, ну, практически навсегда.  Если у Вас будут возникать вопросы, вы всегда их сможете задать своему куратору. У каждого из вас будет свой куратор. Это тот человек, который будет вам  помогать, вести вас за руку, и это очень здорово, особенно, людям старшего поколения.
 Я, сейчас, как раз обращаюсь, именно, к пенсионерам и людям старшего поколения. Учиться — это очень здорово в вашем возрасте. Не   сидеть на лавочке, не собирать сплетни, не собирать новости по ленте в соцсетях, а именно, обучаться. Обучаться  навыкам заработка, обретать новую профессию, помогать себе и помогать своим детям.
 Повторюсь, ссылочка на данный сайт этой академии,  будет под этим видео.
 С вами был, Альшуков Александр! Подписывайтесь на мой канал, и я вас познакомлю, с другими замечательными курсами, которые есть в интернете по заработку! 
 Всего хорошего! До свидания!
