Вы встретили друг друга, и жизнь озарилась новым светом.  Вот ваша вторая половинка, вы понимаете друг друга с полуслова.  Кажется, рождение ребенка должно навеки скрепить ваш союз. Все складывается, как в ваших самых радужных мечтах. Но ...  Она, поглощенная ребенком, едва замечает супруга. Он задерживается на работе, выпивает, засматривается на других женщин. Она  целыми днями бездельничает дома, почему же не готов ужин, не поглажена рубашка, а сама она растолстела? А он не понимает, как непросто быть мамой, и совсем не помогает, а ведь это его ребенок! 

Вы еще не развелись, но уже близки к этому? Вы обвиняете друг друга, предъявляете друг другу претензии, и  только расставание вам кажется выходом, ведь вы безоговорочно правы, а ваша вторая половина, заблуждается. Но вашу семью еще можно спасти. Там, где не справляетесь вы оба, вам поможет опытный специалист, знаток человеческой души – психолог. Он поможет вам взглянуть на ситуацию под другим углом зрения, переоценить ценности и пересмотреть приоритеты,  даст мудрые советы и полезные рекомендации.  Ведь многие семьи распадаются вскоре после рождения ребенка не потому, что он плохой муж, а она плохая жена: в  вашей жизни происходят резкие перемены, но вы не можете их адекватно оценить и приспособиться к ним. 

Поэтому помощь психолога будет не менее важна в случае, если развод все-таки неизбежен: научиться жить самостоятельно, не допустить тех же самых ошибок в выборе партнера и в отношениях с ним, а если есть ребенок, максимально уменьшить стресс, который он  испытает при расставании родителей.

Выстроить грамотные отношения с детьми, помочь им вырасти уравновешенными и самостоятельными людьми – крайне непросто в современном обществе с его бешеным ритмом жизни, перевернутыми стереотипами поведения полов, опасностями, подстерегающими на каждом шагу: табак, алкоголь, наркотики, беспорядочный секс, компьютерные и азартные игры. Не пытайтесь бороться с  детскими истериками и страхами, заиканием, ночным недержанием мочи самостоятельно, это не так легко. Обратитесь к детскому психологу. Обладая специальными знаниями и богатым опытом, он поможет решить эти вопросы, а также множество других, связанных с нежеланием ребенка ходить в школу, агрессивностью, застенчивостью, излишней обидчивостью. Узнайте, как выявить первые признаки появления зависимостей у вашего ребенка, как помочь ему с ними справиться.

При более серьезных проблемах психологического плана, когда вы страдаете от бесконечных стрессов, все рисуется в черном цвете, не хочется жить, часто болит голова, нарушен сон, мучают разнообразные страхи, вы находитес ь в плену комплексов,  требуется консультация врача-психотерапевта. 

Многие не решаются  пойти к «живому» специалисту,  рассказать ему о своих проблемах и тем самым преодолеть их. Медицинский форум, где консультируют высококвалифицированные профессионалы-психологи и психотерапевты, а люди, побывавшие в похожих ситуациях , дают полезные советы, может стать первым шагом к нормализации вашей жизни.

