Существующие карты в PUBG Mobile и их особенности.
Зачастую, новые игроки в пабге путаются в названиях карт и локаций. Иногда даже бывает, что игроки путают название какой-нибудь локации и думают, что это название карты. Но когда они узнают, что они были неправы, это вызывает у них смех. Давайте разберёмся в этой тематике, чтобы не попадать в такие неловкие ситуации. Думаю можно начать с одной из популярных карт в игре – Эрангель, а далее посмотрим. 
Эрангель
Эрангель – это самая первая карта, которая была введена в игру. Её размер огромен. Он равен восьми километрам в одну сторону и восьми километрам в другую. Декорации этой карты вполне интересны и завлекательны. Кругом расположены здания и автомобили и окружение военного характера. Загвоздка, или даже можно сказать недостаток карты в том, что из-за её огромных размеров матч обычно длится очень долго и на середине игры становится скучно. И я считаю, что разработчикам нужно что-то с этим делать, потому что карта очень достойная и требует внимания каждого игрока.
Многие пользователи игры считают эту карту почти идеальной за вычетом того, что она огромна по размерам. Дело в том, что эта карта наполнена горами, равнинами, кустарниками и лесом. Это почти идеальная карта для эпического проведения сражений. Местность этой карты не похожа ни на одну из каких-либо других, существующих на данный момент, карт.  Много ПРО-игроков придерживаются мнения, что эта карта идеальна для режима “Королевская битва”.
Если немного покопаться в данных истории, то можно догадаться, что разработчики ПАБГ Мобайл сделали отсылку на события, происходившие в 1950 году. В 1950 году войска СССР захватили Эрангель с целью проведения экспериментов над мирным населением. Именно для этих целей там был построен госпиталь, военная часть и база. Разработчики игры посчитали, что данная местность идеально подойдёт для того, чтобы там ежедневно сражались сотни и тысячи людей. Они не ошиблись.
Мирамар
Помимо Эрангеля, в ПАБГе присутствует вторая, такая же по размеру, карта под названием "Мирамар". Её размер тоже 8 на 8 километров. Ландшафт данной карты состоит из пустынь Мексики и южной и центральной Америки. Ландшафт данной карты очень насыщенный. Там можно встретить очень много незаброшенных и заброшенных городов, одиночные дома и пристройки к ним, можно встретить на пути хозяйственные строения и сараи. На карте Мирамар преобладает холмистая местность, на которой очень много препятствий, но при этом есть много укрытий. Это делает данную карту интересной. 
Эта карта значительно отличается от всех других карт в игре, поэтому, например, все тактики, которые вы использовали на карте Эрангель, вы можете даже не пытаться применить для карты Мирамар. Дело в том, что на Мирамаре нет такой высокой травы, кустарников и деревьев. Вам придётся вести бой и активно сражаться среди песков и небольших холмов. Придумывайте новые стратегии для получения превосходства над врагом.
Опытные игроки советуют выполнять несколько несложных действий для того, чтобы не умереть в первые несколько минут на этой карте:
· Старайтесь меньше передвигаться пешком по данной карте и, желательно, отдавайте предпочтение передвижению на автомобиле. Но не забывайте про то, что автомобиль издаёт очень громкие звуки, поэтому иногда вам необходимо будет его покидать.
· Карта очень открытая и вам потребуется приземляться с самолёта максимально быстро и в определённую точку. Старайтесь ускорить свой полёт и следите за тем, чтобы рядом с вами оказалось как можно меньше врагов.
· Самый безопасный вариант для начала игры – это приземлиться и мгновенно найти автомобиль. Запрыгнуть в него и удрать в безопасное место от врагов. Там найти нужные вам предметы и начать активную роль в матче.
Опять же многие игроки считают эту карту одной из самых лучших. Мнения разделяются в зависимости от приоритета игроков. Кому-то больше нравится лесистая местность, а кому-то пустынная, поэтому единого мнения никогда, наверное, не будет. 
Санок
Санок – это карта, которая насыщена самыми разнообразными локациями. Ландшафт данной карты представляет собой острова Южной и Восточной Азии. Размер данной карты вполовину меньше, чем размер предыдущих карт. Размер карты составляет четыре километра в одну сторону и четыре километра в другую. Там можно увидеть много деревень, военный сооружений и баз. Небольшой отличительной чертой этой карты является то, что там есть локации храмов. Игроки считают данную карту на третьей по популярности, среди всех карт.
Это одна из первых карт, на которых начали использоваться техники динамического круга. Эта функция заключается в том, что синяя зона движется быстрее или медленнее в зависимости от того, сколько выживших пользователей осталось на карте.
Это карта немного необычная, по сравнению с другими. Она вполне себе компактная и на ней комфортно играть из-за того что она не слишком огромная и имеет средние размеры. Она хорошо насыщена локациями разного рода. Ещё одним из плюсов данной карты является то, что разработчики PUBG Mobile добавили на этой карте новые виды транспорта. К ним относятся скутеры и тук-туки. Далее я укажу еще небольшой список изменений, которые приятно повлияли на игру на данной карте:
· Первым изменением является то, что на карте снова вернули погодные условия. Там может пойти дождь, может начаться туман.Погода. И дождь, и туман вновь стали доступными.
· Исходя из отзывов многих пользователей, есть информация, что существует локация, которая никак не отмечена на карте.
· Теперь оружие появляется не в момент, когда игрок приземлился. А ещё в момент вашего полёта над локацией.
· Синяя зона стала двигаться с разной скоростью, в зависимости от количества оставшихся выживших.
· Несмотря на то, что добавили новые виды транспорта, с этой карты были убраны мотоциклы оснащённые коляской, поэтому вам придётся привыкать к этому.
Викенди
Викенди – это территория, которая расположена на северном острове, омываемым Адриатическим морем. Карта имеет размер выше среднего и равняется шести километрам в одну сторону и шести километрам в другую. По моему мнению, карта не самая удобная, но попробовать на ней поиграть стоит, потому что там возможно найти очень много развлечений, населённых городов, деревень и построек около них.
Помимо вышеперечисленного, пользователи игры могут наткнуться на этой карте на замок, на парк динозавров и даже на винодельню. Карта достаточно интересная и увлекательная за счёт насыщенности своего ландшафта и локаций, но вам придётся приложить усилия для того, чтобы постараться там выжить. Всё это потому что все игроки постоянно хотят посетить все злачные места и вам придётся вести с ними конкуренцию в этом деле. Вам стоит обратить внимание на то, что на снегу будут видны все ваши следы, независимо от того шли вы пешком, или же передвигались на каком-нибудь транспорте.
Я, как достаточно опытный игрок могу вам рассказать о некоторых фишках, которые есть на этой карте:
· Когда вы только запустите матч и у вас начнётся режим ожидания, или же как его некоторые называют – разминка, вы сможете поиграть с другими участниками матча в снежки.
· Будьте осторожны при управлении транспорта. Дело в том, что при езде по снегу очень трудно набрать высокую скорость и очень велика вероятность того, что вашу машину может занести и вы можете перевернуться.
· Как и говорилось выше, ваши следы от ходьбы и проезда на транспорте остаются на снегу. Ваши следа заметны десять минут. После истечения этого времени они пропадут.
· На данной локации достаточно часто появляются дымовые гранаты, поэтому внимательно осматривайте места, на которых вы лутаетесь.
· Из-за погодных снежных особенностей на карте был введён новый вид транспорта – снегоход. Если вы наткнётесь на него, то желательно его использовать, потому что это идеальный вариант для передвижения по зимнему биому. На снегу у него очень комфортное управление.
Для старта вы можете использовать несколько следующих локаций:
· Используйте хотдропы. Они располагаются в центре карты. Там вы сможете найти передовой дроп: винтовки, броню и шлем третьего уровня и много медикаментов. Там находится очень много предметов, поэтому, скорее всего, там хватит намного игроков.
· При отсутствии особого уровня игры вы можете выпрыгивать немного подальше от горячих точек на карте. Это могут быть какие-то далёкие заброшенные деревни на окраине карты или какие-нибудь маленькие городки. Лута там немного поменьше, но на вас точно хватит. Этот вариант является более безопасным и надёжным, но и первый вариант иногда нужно использовать.
Тренировочная карта (тренировочный режим)
Главной особенностью тренировочной карты является то, что там вы можете попробовать абсолютно всё, не страшась того, что вас кто-то может убить или навредить вам. Ландшафт данной карты представляет из себя небольшой симбиоз из всех карт. Там вы сможете найти следующие локации: грязные дороги, горы, равнины, болота, воду, большие и маленькие здания, деревни, сараи и многое другое.
Данная карта имеет небольшие размеры. Она простирается в два километра в одну сторону и два километра в другую. Этот режим, и карта по совместительству, предназначен для того, чтобы игроки смогли отработать какие-то определённые навыки. Стрельба из оружия, езда на транспорте и так далее.
Основной особенностью этой карты является то, что на этой карте нельзя убить никого из игроков и нельзя разломать никакие автомобили. На этой карте играет от пяти до двадцати игроков и они просто отрабатывают нужные им умения: 
· Они учатся правильно спрыгивать с самолёта и направлять парашют в нужную сторону. Учатся управлять транспортом разного вида. Стараются научиться правильно передвигаться на лодке.
· Многие игроки пытаются преодолевать препятствия разного рода. Это в дальнейшем им поможет в игре.
· Игроки стараются научиться вовремя использовать аптечки и другие медикаменты. Также они не забывают потренировать правильную раскидку гранат.
· Игроки тестируют прицелы разного вида и стараются научиться контролировать отдачу и разброс пуль при стрельбе.
Этот режим очень хорошо повлияет на уровень вашей игры. Там вы сможете хорошо обучиться всем вышеперечисленным вещам и многим другим способностям. Вы научитесь стрелять, лечиться и хорошо стрелять.
На этом, данная статья подходит к своему логическому завершению. Мы надеемся, что данная информация вам помогла и осведомила вас о чём-то новом. Запомните, что предпочтение к картам у всех разное, но у каждого игрока должна быть минимум одна игра в день на тренировочной карте. Тренируйтесь и у вас всё будет получаться! Желаем успеха!

Как получить премиум контейнер в PUBG Mobile.

В этой статье мы расскажем вам о том, как можно получит премиум ящик в свой инвентарь. Для этого нам потребуется использовать, так называемый “Chicken Treasure”.
В ПАБГ МОБАЙЛ существует очень много предметов и скинов, которые никак не влияют на процесс игры, но очень красиво выглядят на персонажах и делают игру красочнее и эстетичнее. Это в какой-то мере придаёт дух конкуренции между игроками. Получить такие вещи вы можете, открывая контейнеры разного вида.
Мы расскажем вам о том, как можно получить премиум бокс, при этом не потратить ни рубля. Открыв его, вы со стопроцентной гарантией получите в свой инвентарь уникальный скин или костюм навсегда. И вам даже не придётся тратить UC валюту на это. Предлагаю перейти к подробностям.
Инструкция к получению премиум ящика.
В пабге начался новый ивент, который носит название “Chicken Treasure”. Благодаря этому событию каждый игрок может получить новые красивые скины и костюмы. В целом, игроки могут сыграть в “Chicken Treasure”  с помощью использования UC валюты, но мы нашли лазейку, которая позволит это сделать без затрат.
Инструкция к получению. Вам нужно всё делать в точности так, как указано ниже:
1. Запустите PUBG Mobile и дождитесь загрузки игры. После этого вы увидите на главном экране игры кнопочку с “Chicken Treasure”
2. Вам нужно нажать на изображённую курицу, которая находится в правом нижнем углу экрана вашего телефона.
3. После нажатия на неё, нажмите на неё же ещё раз. Тем самым вы получите один купон на открытие нового премиум ящика.
4. Для того, чтобы воспользоваться купоном, перейдите в инвентарь и нажмите на него. И тогда вы сможете бесплатно открыть премиум контейнер и получить с него интересные и драгоценные вещи.
Обращаем ваше внимание на то, что данный ивент и фишка будут действовать с 6 по 26 июня 2020 года. Поэтому вам нужно поскорее этим воспользоваться и получить долгожданные предметы к себе в инвентарь. Если вы не жадный человек, то вы можете поделиться данной информацией со своими друзьями и близкими. Желаем удачи!
Как узнать свой ID в игре Пабг Мобайл?

В данной статье вам будет предоставлена информация о том, что такое ID и как его узнать в PUBG Mobile. 
ID – это уникальный код, который состоит из пяти-двенадцати цифр. ID нужен для того, чтобы вы могли активировать промокоды разного типа. Также ID можно использовать для добавления кого-нибудь в друзья. Также, с помощью ID-номеры вы можете отправлять жалобы на какого-либо игрока, который мешает игре других пользователей и нарушает правила игры.
ПАБГ МОБАЙЛ – это современный онлайн-шутер, который покорил уже всю планету. Всегда можно встретить в игре пользователя с любой точки мира. ID у каждого игрока присваивается при первом входе в игру. 
Но не каждый пользователь игры знает где можно отыскать свой ID-номер, поэтому мы вам подробно объясним, что нужно делать.
Инструкция для поиска своего ID:
•	Вам потребуется включить игру и подождать пока загрузится главный экран.
•	После загрузки, откройте страницу своего профиля. Чтобы посмотреть страницу своего профиля, вам потребуется нажать на свой аватар, который находится в правом верхнем углу экрана вашего телефона.
•	Нажав на аватар, у вас откроется страница с вашими основными данными и статистикой игр в том числе. 
•	То, что вам нужно находится над именем и аватаром. Там находится ваш ID- номер. 
•	Чтобы скопировать ваш ID, вам потребуется сделать следующее. Справа от ID находится кнопочка в форме двух маленьких листиков бумаги. Вам нужно нажать на эту кнопочку и ваш ID скопируется. Вы сможете его отправлять друзьям или получать промокоды, вставив в нужное поле цифры своего ID.

Три лучших приложения, которые позволят запустить PUBG Mobile через ПК или ноутбук.

[bookmark: _GoBack]В данной статье мы рассмотрим три самых ТОПовых приложения, с помощью которых вы сможете запустить Пабг Мобайл на персональном компьютере или ноутбуке. Многие телефоны не смогут поддерживать системные требования данного шутера, но даже самый слабый компьютер способен запустить игру через приложение и вы сможете комфортно поиграть с другими пользователями.
В общем и целом, у игроков может произойти две проблемы. Это проблемы с постоянным и хорошим интернет-соединением, либо несоответствие технического устройства для игры. Низкая частота кадров мешает комфортной игре. Возможно, ваше устройство слишком быстро садится и вам было бы удобнее играть в шутер с компьютера. Таким образом, мы приходим к выводу, что приложения для запуска через ПК и ноутбуки – это единственное решение для людей в такой ситуации.
Хотим вам напомнить о том, что компьютерная версия игры ПАБГ ещё более требовательная и даже ваш компьютер может не выдержать такой нагрузки. Так мало того, что нужен мощный компьютер, ещё и сама игра платная и достаточно дорогая, поэтому мы предлагаем вам рассмотреть три приложения, которые смогут запустить бесплатную и менее требовательную игру ПАБГ Мобайл на вашем ПК или ноутбуке. 
Три лучших приложения.
 1 — Gameloop
Gameloop — это одно из передовых приложений. Оно является свежей обновлённой версией приложения “Tencent Gaming Buddy”. Это приложение может идеально подойти для запуска PUBG Mobile на ПК, потому что изначально для этого и создавалось. Именно поэтому пользователи спокойно смогут там менять управление под себя и смогут настраивать всё так, как им захочется. В данной игре с таким приложением, у вас не возникнет проблем с частотой кадров и интернет-соединением. Если вы играете не один, а с другом или друзьями, то для вас там доступна функция добавления друзей и создания групп для совместной игры. Также, вам стоит знать о том, что данная программа допускает режим трансляции.
2 — BlueStacks
BlueStacks — самое популярное приложение, которое создано для того, чтобы запускать игры с платформы Android и iOS на платформу Windows и Linux. Вся программа стабильно работает. Она, также как и Gameloop, не должна вас подвести с частотой кадров и интернет-соединением. BlueStacks очень часто претерпевает многочисленные обновления, и туда добавляют приятные фишки. В этом приложении вы так же сможете исправить управление, если это вам будет необходимо.
BlueStacks идеально подойдёт для комфортной и непринуждённой игры. Вам будет полезно знать, что в этом приложении вы сможете запустить фоновое приложение вместе с Пабгом и играть в него, пока отдыхаете между боями и ждёте пока найдётся следующий матч.
3 — Nox App Player
Nox App Player — менее известное приложение, но оно тоже хорошо подойдёт для использования. Там вы тоже сможете запускать фоновые приложения и настраивать управление в игре, если это будет нужно. Данное приложение хорошо контролирует ваш ФПС в игре и интернет-соединение. Плюс этого приложения в графике. Вы сможете наблюдать, как плавно и податливо вам даётся управление персонажем и стрельба из оружия.
На этом этапе данный список заканчивается. Мы желаем вам успеха!



