Фокус-группа. «Красота. Как мы её понимаем»

Модератор: Давайте для начала, мы напишем на бумажке, как вас зовут. Меня зовут Настя. Напишите имя, как вам удобно, чтоб я обращалась и чтобы обращались, ну, вот, все участники. Пока вы пишите, я немножко расскажу вам о том, как мы будем тут разговаривать. У нас есть определённые правила. Потом у меня просьба: пожалуйста, не перебивайте. Давайте, будем друг к другу с уважением относиться. Будем как-то говорить по очереди, чтобы все могли высказаться.
Для начала: что такое женская красота, вообще, для вас?
00:58
Женщина 1: я считаю что это, прежде всего, гармония. Гармония всех таких вот чувств. Что это… нет излишеств, нет. Такое вот. И любовь.
 простой
 Женщина 2: Просто, наверное, она притягательна для всех, то есть, независимо от образования, независимо от интеллекта. То есть, она совершенно такое, абсолютное понятие, которое нравится всем. Вот, несмотря на то что, к примеру, то же произведение «Джоконда», да. Ведь она же по классическим канонам некрасива, тем не менее, это загадочное произведение искусства привлекает массу людей. Что-то в ней находят, да?
То есть, каноны же, как бы, непонятны. Поэтому красота ― это просто какое-то внутреннее свечение, которое притягивает, заставляет людей, может быть стать лучше.
Женщина 3: На самом деле, внутренняя красота у женщины ― это уверенность. Если она считает, что она красива, то рано или поздно все окружающие начнут считать, что так и есть.
Модератор: Она их убедит! 
Женщина 4: Ну а если ты ещё контактируешь с человеком, так скажем, близко, да, то немаловажен ещё и запах… Может быть, просто, вот касаясь… касался, но что-то в этом плане не так ― и всё.
Женщина 5: Даже, бывает, вот, посмотришь на женщину, вроде бы и ничего особенного в ней нет, да, а вот как она разговаривает, как она проявляет свое отношение к тебе… Естественно, это нравится и человек воспринимает её как красивую.
Модератор: А про внутреннюю красоту вот что еще можно сказать?
Женщина 6: Замечаю ещё, много подружек верующих то есть , действительно которые верующие, которые в церковь ходят. Я не знаю чем это связано, но они, вот, чище нас. У них это все видно и на лице отражается и в глазах…
???: Безмятежность какая-то?
Женщина 6: Я не знаю, вот, действительно, и спокойствие и даже из толпы ты сразу
выделишь человека, который действительно верит и в церковь ходит.
Красота ― это чистая ухоженная кожа. Хорошее подтянутое тело, спортивное, вот.
Большие глаза, правильные черты лица. То есть, это хорошие ухоженные волосы, пушистые, длинные.
Женщина 3: Я считаю, что внутренняя красота всё-таки, в первую очередь, в глазах отражается. То есть, если…Ну, то есть, в глазах и всё. Да, и никак по-другому. Для меня это , не знаю, она вот, вообще, она светящаяся, искрящаяся. Я, когда её первый раз увидела, вообще не поняла, что она красавица! А потом как-то это…
Но мужчина, собственно говоря, занимающийся своим делом, какой-то имеющий просто 
внутреннее обаяние, это да, и, развивающийся, действительно, в своей профессии – он интересен. Это обязательно человек в возрасте. На самом деле, вот, в возрасте, действительно, особенно после 40, мне кажется. всегда видно. Ну, ближе к 50ти то есть,
если человек у него есть, то у него лицо наоборот, становится лучше и добрее, да.
Женщина 7: А вот эта картинка мне просто понравилось тем, что девушка летит и, ну, прям вот, извергается из неё такая красота. Что она такая: вся в полете и вся довольная сама.
Женщина 8: Эта семья ― тоже все радостные, все красиво выглядят. Хотя тут косметики нет. Это как бы слияние с природой. Всё равно, это ― природная. Тогда если даже пользуешься теми же травами. Это ― вместо бальзама там какой-то отвар трав, шампунь и свет . Я бы хотела сказать, что как бы свет, солнечный свет, солнце тоже вот как-то так влияет на нас.
Женщина 3: Вот та естественная красота: минимум макияжа все-таки. Либо вот, немножко, да, подчёркнута молодость. Ну, и здоровое питание ―это какое-то поддержание. В принципе, с возрастом, тоже же, вот те, которые не прибегают к пластике, например, принять свою красоту ,типа Мерил Стрип, мне кажется, она минимум, а может быть, вообще нет пластики.
Модератор: Но она очень естественно, кстати, выглядит!
Женщина 3:У меня, к сожалению, не было её фотографии. Но и, собственно говоря, когда человек общается с любимыми и хохочет, он всегда естественно красив. То есть вот, хорошее расположение духа.
Женщина 8: Но, опять же, какие цели преследовать: если это шоу-бизнес, там, ни о какой естественной красоте и речи быть не может. Всё вычурно-то это всё. Чем больше, тем лучше.
Модератор: А есть что-то такое, что допустим, вы бы хотели чем-то пользоваться, но сейчас времени хватает, средств там еще что-то. Что бы вы стали? Галин, есть что-нибудь такое?
Женщина 7: Ну, конечно, есть: никогда не была в СПА- салоне, например, хотелось бы массаж регулярно.
Модератор: Спасибо вам большое, очень было приятно пообщаться, было интересно!

