На прилавках петербургских гипермаркетов ВкусВилл огромный выбор натурального мороженого. Чтобы купить полезный десерт, не обязательно посещать магазин лично – достаточно обратиться в службу доставки iGooods. Мы сотрудничаем с ведущими торговыми сетями СПб. Всю информацию об ассортименте, стоимости продуктов, а также проходящих в магазинах акциях, вы узнаете на сайте iGooods. Здесь же можно оформить заказ – и мы привезем ваши покупки по ценам гипермаркета.

Ассортимент мороженого ВкусВилл
Торговая сеть ВкусВилл специализируется на продаже натуральных товаров. Многие из них компания производит сама. В число таких продуктов входит мороженое. Разнообразие рецептур и вкусов способно поразить воображение любого лакомки. ВкусВилл выпускает холодный десерт в брикетах, рожках, стаканчиках, на палочке и в тубах. Лакомство делают из натурального коровьего или козьего молока. Для людей с непереносимостью лактозы выпускают мороженое из кокосового или миндального молока. Вегетарианцам придется по вкусу яблочный и яблочно-персиковый лед, а также десерты, чем-то напоминающие размягченный замороженный фруктовый сок: «Маракуйя с манго и мятой», «Перетертая малина с мятой» и холодное фруктовое лакомство в вафельном стаканчике.
Для удобства поиска сладкая продукция в каталоге ВкусВилл распределена по ценам и рецептуре. При желании можно найти дешевые и более дорогостоящие варианты. Также недорогое мороженое ВкусВилл сопровождается метками: без сахара, для вегетарианцев, с низкой калорийностью или с высоким содержанием белка.

Мороженое в каталоге ВкусВилл
Сеть здорового питания изготавливает мороженое из различных фруктов, в том числе экзотических, из орехов и сухофруктов, из натуральных соков, а также из молока животного и растительного происхождения. Найти подробную информацию о десертах и сладостях можно не только в самой торговой сети, но и на сайте iGooods. В настоящий момент каталоги ВкусВилл предлагает следующие мороженое:
· протеиновое без сахара;
· творожное;
· сорбет;
· эскимо; 
· арахисовое;
· кокосовое;
· фисташковое;
· фундучно-шоколадное;
· ванильное без сахара;
· крем-брюле;
· мороженое «Малиновый пирог с белым шоколадом»;
· «Бельгийский шоколад»;
· «Вишня с шоколадным соусом»;
· «Зеленый чай с миндалем»;
· йогуртовое «Манго-маракуйя»;
· «Клубника со сливками»;
· «Кофе с печеньем амаретти»;
· «Маршмеллоу с шоколадным печеньем»;
· мятное с шоколадом;
· «Облепиха и цедра апельсина»;
· «Пряник со сгущенным молоком»;
· «Соленая карамель»;
· мороженое в банановой или манговой глазури;
· гранулированное мороженое;
· «Киви с инжиром»;
· «Черника в черном шоколаде»
· «Чернослив и грецкий орех».
Рецептура холодного лакомства включает только натуральную продукцию. При этом стоит оно довольно дешево. Узнать новые акционные предложения и актуальные цены на мороженое ВкусВилл вы всегда можете на сайте iGooods.
Поскольку в сладостях ВкусВилл отсутствуют консерванты и вредная химия, срок хранения таких продуктов недолог и они регулярно попадают в скидочные каталоги. Чтобы не упустить возможность купить вкусный и полезный продукт недорого, следите за обновлениями на сайте iGooods. Мы своевременно сообщаем покупателям обо всех акционных предложениях торговых сетей.

Как заказать доставку
Сервис iGooods не продает товары, но выступает надежным посредником между покупателями и гипермаркетами. У нас вы можете заказать мороженое и другие товары из ВкусВилла. Стоимость услуги в Санкт-Петербурге составляет 249 рублей, при этом вы платите только за доставку, поскольку мы привозим покупки по ценам магазина. 
Заказать доставку достаточно просто. Для этого нужно только зайти на наш сайт или установить мобильное приложение. Затем следуйте простым шагам:
1. Введите адрес своего дома или офиса (либо другого места, куда должен приехать курьер).
2. Укажите желаемую торговую сеть.
3. Изучите наш удобный и понятный каталог продукции, отметьте желаемые товары.
4. Укажите время доставки.
Теперь можно возвращаться к работе, отдыху или другим приятным делам. А в это время наши компетентные сотрудники сделают покупки вместо вас. При желании вы можете отслеживать онлайн этапы выполнения заявки и поддерживать диалог с персональным закупщиком.

Плюсы службы iGooods 
Мы работаем с самыми надежными и проверенными сетями: ЛЕНТА, METRO, КАРУСЕЛЬ, PRISMA, SuperBabylon, АШАН и, конечно же, ВкусВилл. Заказывая у нас доставку мороженого на дом, вы можете быть уверены в высоком качестве продукции. Наши закупщики отлично знают ассортимент и выбирают продукты так, словно делают это для себя. Столь же ответственно работают курьеры. Быстрые и легкие электроскутеры позволяют им довезти заказ в кратчайшие сроки. А специальный хладагент не даст вашему мороженому растаять!

