
В России всех тех, кого принято именовать индивидуальными предпринимателями условно делят на два лагеря. Это, так называемые самозанятые (нелепый термин принятый относительно недавно) и серьезный бизнесмен, годовому доходу которого могут позавидовать многие юридические лица.
Главное отличие самозанятых в том, что они работают сами на себя, т.е. ни имеют над собой работодателя и, если модно так выразиться, под собой – наемных работников.

Самозанятые граждане долгое время были вне охвата российского законодательства. Вернее к ним применялись те же принципы, что и к ИП (индивидуальным предпринимателям). Предполагалось, что под этими терминами скрываются неплохо зарабатывающие граждане, которых можно трясти бесконечно и из них всегда будут сыпаться деньги. Чем и успешно занимались налоговые органы, да  преуспели в этом так сильно, что практически уничтожили малый и средний бизнес.

Единые нормы для всех – это  хорошо, плохо или очень плохо?

Изначально считалось, что положение ИП намного лучше, чем обычных наемных работников, поэтому на обеспеченную старость они должны собирать себе средства самостоятельно, в силу чего, налогов с них брали больше, а льгот давали меньше.
Возможно, это было бы справедливым, если бы в категории ИП входили только крупные «мироеды» в миллионными доходами, но на практике, в эту же категорию входят обычные работяги, которые были вынуждены оформить себе статус ИП, чтобы платить налоги. 
Ярче всего эта уравниловка между, например, перекупщиками и ростовщиками с одной стороны и простыми работягами в нашем пенсионном законодательстве:
· Если ИП выплачивал фиксированный минимальный платеж на страховую пенсию за период с 2002 по 2014 годы, то на его личном счете накопилось 102 913,60 рублей. За этот же период работник, трудящийся по трудовому договору за 20 тысяч рублей в месяц отложит на свой счет 499 200 рублей на страховую пенсию.

· В 2015 году в ряд специальных терминов пенсионного законодательства были введены, так называемые,  пенсионные баллы. Как долго они будут применяться - покажет время. Но пока они есть... Минимальный фиксированный платеж ИП позволит им скопить примерно 4,83 балла за период времени с 2015 по 2017 год. А наемный работник с зарплатой в 20 тысяч рублей  за аналогичный период получит 9,14 баллов. Напомним, что для того, чтобы получать трудовую пенсию, гражданину РФ необходимо накопить как минимум 13,8 баллов к 2018 году, а к 2025 году – тридцать баллов.

То есть вся система «заточена» на то, чтобы индивидуальные предприниматели платили больший фиксированный платеж в ПФ РФ и налоговые органы, чем это делается работодателем за наемных работников. При этом государство никак не гарантирует, что ИП это принесет пользу в будущем, и у них будет достойная пенсия. На практике многие ИП вообще не могут платить такие налоги, так как едва сводят концы с концами.
Также стаж ИП до 2002 года становится меньше (изменения в законодательстве), а ведь он имеет большое значение для появления права на страховую пенсию по старости. 
По состоянию на 2018 год, было нужно подтвердить не менее девяти лет трудового стажа, иначе приходилось выйти на заслуженную пенсию в 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Имеет значение стаж и для определения размера будущей пенсии. Правда, для ИП это актуально меньше всего.
Сотрудники пенсионных фондов наделены сегодня большой власть, которая граничит со вседозволенностью. Они могут не включить в трудовой стаж военную службу рядах армии СССР, и уж совсем не на что надеяться тем, кто в лихие 90-е торговали на рынках тетрадками. Таким образом,  громкий лозунг государства о том, что ИП в нашей стране приравнивается к любому другому труду, выглядит как обычная лубочная декорация¸часто не имеющая отношения к действительности. 

Есть ли перспективы для современных индивидуальных предпринимателей

Индивидуальный предприниматель в нашей стране может рассчитывать на законную пенсию по старости. Но получит он ее только в том случае, если  работал определенное количество лет и исправно платил налоги и отчисления в Пенсионный фонд. Тем не менее, в самом выигрышном варианте могут оказаться те, кто не внял рекламным призывам, типа: «Заплати налоги и спи спокойно», так как спать спокойно можно и без налогов.
По сути, в нашей стране сантехник не сможет быть полноценным предпринимателем. Потому что предпринимательство – это бизнес, при котором трудовое участие в нем самого предпринимателя практически полностью исключено. 
До простых работяг начинает постепенно доходить, что в России нельзя верить ни одному слову чиновников. А для тех, кто думал обеспечить себе  достойную старость с помощью самозанятости, государство приготовило неприятный сюрприз. В Пенсионный Фонд самозанятые платить налоги не должны, а значит и в трудовой стаж их деятельность не засчитывается. Да и сам институт самозанятости сегодня в нашей стране функционирует в режиме тестирования.



