Go-go танцы – это одно из популярнейших направлений танца на сегодняшний день. Для того чтобы обучится go-go танцам на профессиональном уровне, необходимо приложить много усилий, так как при обучении нужно осваивать разнообразные направления танца одновременно. 

Go-go танцы доступны всем, и не обязательно быть профессионалом, чтобы освоить их. В случае если Вы занимаетесь go-go танцами просто для себя обучение не столь трудоемкое, однако, стараться все – таки нужно. Необходимо освоить различные движения разных стилей танцев и учиться сочетанию их, а также осваивать связки и плавные переходы от одного вида к другому, причем делать это так, чтобы танцевать go-go под разную музыку, Изучение go-go позволяет совершенно овладеть Вашим телом, обучится красивым движениям. 

Одним из главных достоинств танцев go-go является отсутствие, каких – либо жестких правил, которые сдерживают Вас, а есть только свободный полет Вашей фантазии и неповторимый драйв! Это танец для всех и каждого и он станет одним из Ваших любимых направлений современных видов танцев.
