	Компания KERAMA MARAZZI является  ведущим производителем керамической плитки и гранита на основе керамики в России. Заводы KERAMA MARAZZI изготавливают керамогранит уровня европейских производителей, который обладает высоким уровнем износостойкости и прекрасными декоративными свойствами, а также на этих заводах производится высококачественная керамическая плитка. Фирмой KERAMA MARAZZI предлагается огромный выбор керамической плитки и керамогранита разного формата и дизайна, для наружной и внутренней отделки.

	Каждый делающий ремонт человек вынужден выбирать керамическую плитку, например кафельную плитку для ванной комнаты, или половую плитку в коридор или облицовочную фасадную плитку для загородного дома. Ремонт, является стихийным явлением, занимающим довольно большое место в нашей повседневной жизни, поэтому облицовка плиткой является одной из составляющих конечной стадией отделки различных помещений. Керамическая плитка представлена в большом ассортименте на строительном рынке, последние коллекции испанской керамической плитки удивляют своим цветовым решением, а итальянская керамическая плитка Керама Марацци с рельефными рисунками представляет собой шедевр плитки. Выбор плитки Kerama Marazzi, цена которых очень разная в зависимости от многих факторов и технических характеристик, очень не прост в силу того что предложение плитки из Испании, России и других изготовителей очень велико. При выборе керамической плитки необходимо учитывать устойчивость к истиранию, особенно это имеет большую важность для половой плитки, которую Вы бы хотели положить в коридоре, например, напольной плитки на кухне, так как это именно те места, где половая плитка часто изнашивается. 
Что же касается облицовочной фасадной плитки постоянно подверженной атмосферному воздействию, что также должно учитываться  производителем испанской керамической плитки. Для помещений офисного типа наиболее подходит плитка, имитирующая камень или мраморная плитка, но плитка должна быть такой, цены которой намного выше, чем на другие виды плитки. Такая плитка – это коллекционный вид плитки, поэтому она не слишком доступна различным социальным слоям общества. Неплохим заменителем такой плитки будет плитка, имитирующая гранит. Для того чтобы снаружи обработать плиткой стены плитка выпускается под кирпич, редко, но встречается такая плитка для ванной комнаты, она называется кафельной, так же плитка, имитирующая кирпич широко применима при облицовке цокольной части здания. 

Керамическая плитка Kerama Marazzi специализируется  на образцах плитки из коллекции керамической плитки для ванной, кафельная плитка для ванной комнаты производится также  многими изготовителями плитки России, Польши, Белоруссии, и Испании. Испании - родоначальника керамической плитки, которая останется вне конкуренции, будь то плитка на основе гранита или мрамора, плитка на основе камня выполнена из испанской глины, и если эта плитка предназначена для стены или пола кухни, не имеет значения, качеством испанской плитки она обладает в любом случае. Плитка, имитирующая мрамор  - это визитная карточка итальянских производителей, мраморная плитка и её производство является ведущей позицией известных изготовителей на протяжении многих лет.


Многие потребители уже познакомились с продукцией изготовленной группой Керама Марацци  Россия. Этот строительный материал, керамический гранит kerama marazzi или керамическая плитка керама марацци очень быстрыми темпами становятся популярными в нашей стране. Особенность этого материала заключается в том, что она изготавливается в тесном содействии с итальянскими мастерами при союзе группы MARAZZI GROUP (Италия) и группы КЕРАМА (Россия). Результатом общей деятельности этих фирм стал новый бренд - Kerama Marazzi Россия. 

Масштабы, в которых происходит производство керамогранита керама марацци и керамической плитки керама марацци, дали возможность открытия сети представительств и самостоятельных торговых точек в России, СНГ, а также на территории ближнего зарубежья. Современные технологии сделали возможным, производить товар отличного качества. Примечательно то, что модные разработки дизайнеров керамогранита kerama marazzi и керамической плитки kerama marazzi из Италии выступили в роли отличной альтернативы товара испанских и итальянских изготовителей. В большой степени этому способствовали низкие цены на данную продукцию (продукцию керама марацци). 

Во время строительных  и отделочных работ, при процессе ремонта, плитка керама марацци которая используется при этом позволит успешно решить задачи проектов дизайнерского характера, и изменить внешний вид помещения в лучшую сторону. Плитку, не возможно отличить от натурального камня по внешнему виду. Кроме этого, есть образцы, внешне напоминающие под дерево, кожу или ткань. Достигнуть нужного эффекта поможет применение декоративных различных элементов kerama marazzi, цена на которые достаточно приемлемая. 

Цены на продукцию керама марацци довольно не высокие, по причине того, что производство плитки kerama marazzi, керамического гранита kerama marazzi находится в России. Во многих крупных городах существуют магазины и различные торговые представительства данной компании, которые реализуют керамогранит и керамическую плитку, а также разнообразные декоративные изделия в розницу или оптом. Потребителям из России больше не нужно покупать слишком дорогую плитку зарубежного производства, в погоне за качеством. 

kerama marazzi является стильной, современной, разнообразной и качественной продукцией, изготовленной в России. Если, ко всем этим преимуществам  прибавить соотношение цены и качества и сравнительно низкие цены на продукцию керама марацци будет ясно, почему эта продукция так популярна в России и в других странах близкого и дальнего зарубежья. Появляется вопрос, почему же на продукцию именно этой компании цены выглядят более привлекательными, чем на продукцию других изготовителей? 

Во - первых большой спектр разнообразия продукции, наличие множества коллекций. Во – вторых у продукции данной компании достаточно высокий уровень надёжности и прочности, которые также соответствуют международным сертификатам качества. В - третьих качество и оригинальность дизайна признаны зарубежными и российскими экспертами. 
Керамический гранит керама марацци очень популярен за счет своих уникальных характеристик. Преимущества керамогранита kerama marazzi произведенного в России очень заметны  на фоне других строительных материалов, цены на kerama marazzi полностью оправдывают себя. Существуют масса полезных свойств этого прекрасного материала. Плитка kerama marazzi и керамогранит керама марацци, легко переносит самые высокие температуры и не горит. Керамическая плитка kerama marazzi и керамический гранит kerama marazzi, не подвергаются разрушениям при низких температурах, при замораживании и оттаивании они ни как не деформируются. Керамический гранит керама марацци и керамическая плитка kerama marazzi имеют преимущество низкой проводимостью электрического тока, высокой устойчивости к появлению статического напряжения. Плитка и гранит, произведенные этой компанией отлично переносят воздействие различных кислот и щелочей. Керамический гранит и плитка, это материалы, обладающие большой плотностью, устойчивостью и прочностью по отношению к износу. По этим качествам искусственный гранит лучше своего природного аналога. Керамический гранит и керамическая плитка kerama marazzi являются экологически чистым продуктом, который защищает дома от радиоактивного и ультрафиолетового излучения в одно и тоже время. Керамогранит и керамическая плитка kerama marazzi обладают низким уровнем удельного водопоглощения. Поверхности, которые были облицованы керамической плиткой керама марацци, будут надолго защищены от какого – либо воздействия влаги. Внутри таких домов и помещений, которые были облицованы керамогранитом и плиткой kerama marazzi всегда сухо, и будет отсутствовать негативное всяческое влияние внешней среды. 

Сделайте правильный выбор и украсьте свой дом или офис керамической плиткой именно этой компании. 
