Юля. Самолет. И небо любви

Когда Юля описывала, как они вывозили на авиалайнерах граждан Германии, оказавшихся в разгар пандемии коронавируса в других странах, у меня сжималось сердце. Вызволить и доставить на родину напуганных и издерганных людей, маленьких детей, не очень здоровых пожилых, Юля летала несколько раз. При этом «туда» она летела как бы волонтером, ведь время в пустом самолете ей не оплачивалось. Перед полетом проходила обязательный тест на коронавирус, дополнительные меры защиты. Измученные люди в самолете продолжали испытывать стресс, с ними было очень сложно. Но силы духа и характера Юле не занимать. Ведь она  – русская, которая работает стюардессой на немецких авиалиниях. 
Семья Юлии – интернациональна не только потому, что муж Свен-немец, а она из России. Их различия еще и в том, что он, как адвокат, крепко и рационально стоит на земле, а она бортпроводником летает в 63 страны мира, 5 раз в месяц пересекая океан. И честно, без прикрас рассказывает про свою «небесную» жизнь, закулисье больших лайнеров, показывает изнанку профессии. Такой романтичной, на первый взгляд, но требующей большой выносливости и крутого характера.

Лично я больше нигде бы не узнала,
- почему нужно смотреть «балет» бортпроводников,
- не сажать в один ряд двух малышей,
- почему турбулентность совсем не опасна,
- что такое джетлэги,
- зачем нужно похлопать три раза по самолету,
- как запастись колой в Америку,
- какой сленг у «небесных ласточек»,
- и как восстановиться после перелетов.

Юлины «путевые заметки» нужно читать всем заядлым аэрофобам, она научит, как не бояться летать, как подготовиться к полету и что ждет человека на высоте.

А дома Юлю ждет ее Свен. Он начал учить русский еще до встречи с ней. Наверное, была интуиция, что встретит свою русскую любовь. Его «перлы» на русском языке– это просто комические шедевры. Каждый раз я жду от Юли сторис с участием Свена, подъем эмоций уж точно обеспечен на весь день. Работа в небе и крепкая семья – совместимы, ребята это доказывают своим примером каждый день. И Свен – совершенно равноправный «герой» Юлиного блога, у него уже появились собственные рубрики.
Глядя на них, не приходится сомневаться, что браки совершаются на небесах.


