1.  http://vedushy.ru/all/advices/prazdnovanie_svadbi/  (Празднование свадьбы.)
Как отпраздновать свадьбу.

Вот и пришел наш долгожданный день – наша свадьба. Как же отпраздновать нашу свадьбу, чтобы этот день запомнился надолго?  Раньше наши бабушки и дедушки праздновали свадьбу несколько дней  подряд.  Поэтому им было сложно чем-то занять эти дни. Обычно празднование свадьбы происходит в один день,  и этот день  становится наиболее насыщенным. Праздник начинается естественно с мальчишника и девичника.
Прощание с холостой жизнью устраивают жениху и невесте друзья и подруги. Это происходит обычно за неделю до свадьбы. Мероприятие проходит в дружеской обстановке, где друзья и подруги уговаривают жениха и невесту вообще не жениться. Затем наступает сам день свадьбы. 

Перед  ЗАГСом  жених приезжает в дом невесты и по традиции проходит ряд испытаний и конкурсов, которые устраивают друзья и свидетели, чтобы доказать, что жених достоин своей избранницы. В основном выкуп нужно основательно  продумать, чтобы  избежать скучных и банальных  конкурсов и игр.

Празднование свадьбы переходит в свою активную фазу только после того как жених выкупил невесту и молодые оформили свои отношения в ЗАГСе.  После того как вы провели церемонию бракосочетания, вы можете на свое усмотрение придумать что-то необычное, нетрадиционное. Многие молодожены едут на прогулку в парк или в места исторической славы, чтобы запечатлеть свой важный день в жизни на фото и видео. Другие предпочитают отдохнуть дома перед большим шумным весельем в ресторане. Но вы можете придумать что-то еще. Например, совершить полет на воздушном шаре или устроить рыцарский турнир.
Главное, чтобы после небольшого нервного перенапряжения после ЗАГСа приехать в ресторан, где можно в полной мере расслабиться и насладиться самим празднованием свадьбы.  Чтобы вы смогли хорошо и весело отдохнуть, то конечно нужна интересная идея свадьбы. Это нужно продумать заранее. Если же нет никаких идей, то можете воспользоваться любыми конкурсными программами и играми.
И еще вам изначально надо понять, как вы хотите отпраздновать свою свадьбу, шумно и весело, очень нетрадиционно и необычно, или тихо и спокойно. С этими тремя важными аспектами вам нужно определиться заранее, чтобы ваша свадьба оставила неизгладимое впечатление в вашей жизни.
2. http://banket.dp.ua/svadebnoe-platie.html#more-130    (Помощь в выборе свадебного платья)

                        Несколько советов по подбору свадебного платья.
Выбор свадебного платья является одним из самых приятных удовольствий при подготовке к свадебному торжеству. Естественно вы будете посещать много магазинов и салонов до тех пор,  пока не подберете тот вариант, который вам больше всего по душе. Возможно, вы еще не представляете, какое платье вы хотите  -  цвет, стиль, длина платья. Может быть, вы остановитесь на выборе брючного нарядного костюма.
Если вы хотите сшить свадебный наряд в ателье, то в выборе фасона вам поможет специалист и возможно ваши подруги. Но иногда этот процесс может быть утомительным и привести к разочарованию. Поэтому мы предлагаем вам несколько советов, чтобы избежать лишнего стресса. 

· Вместе со своими  друзьями или родственниками посетите ряд свадебных салонов,  чтобы определится с выбором платья, Это вам во многом поможет, так как компания близких людей всегда даст вам  много положительных эмоций и хорошее настроение от выбора платья. 
· Советуем посетить  показы свадебной моды, где вы сможете узнать о новинках текущего сезона. Например,  вы сможете зрительно  увидеть, как платье с  длинным шлейфом  будет двигаться во время ходьбы. Будет ли вам комфортно передвигаться во время праздничного торжества в таком платье?  Ведь это ваша свадьба и вы не хотите стоять в стороне, когда ваши гости веселятся, только по тому, что в этом платье вам неудобно. Если на показе разрешена фото и видео съемка, то стоит снять на видеокамеру понравившееся вам платье, либо записать и зарисовать идеи в свой блокнот. На показе также вы сможете увидеть много вариантов свадебных причесок, которые, по вашему мнению, подходят к платьям.
· В настоящее время существует множество журналов, каталогов и сайтов, где вы сможете подобрать себе платье вашей мечты. Они помогут вам найти идеи для платья, и вы сможете, не выходя из вашего дома, остановиться на каком-либо варианте. 

После того, как вы сделали фотографии своего будущего свадебного платья, сделали записи своих идей, вы можете отнести их своей швее и наглядно пояснить какое же платье вы хотите видеть в итоге. Мы уверены, что она сделает именно то, что вы себе представляли.
3. http://www.tamada-smirnov.ru/articles/view_post.php?id=71 (Самый важный танец)
                                           Первый танец на свадебном торжестве.

При организации свадьбы немаловажную роль играет постановка свадебного танца. Красиво и правильно поставленный танец станет сюрпризом для ваших родителей и гостей, поэтому к этому нужно отнестись очень серьезно и обдуманно.
Танец, как искусство, это  самовыражение своих мыслей и чувств, поэтому многие пары с  волнением готовятся к исполнению своего первого свадебного танца. Для молодых людей  современные танцы  необходимы для того, чтобы выразить свое «я» в движении и  раскрыть  свои внутренние эмоции. Особенно это выражается в быстрых, подвижных танцах.

Мы привыкли к тому, что свадебный танец  традиционно исполняется  под  медленную музыку, где  простые движения пар, которые переминаются с ноги на ногу, выглядели скучно и однообразно. Для того чтобы оживить первый танец и сделать его более романтичным и красивым, все больше молодых пар  в последнее время прибегают к услугам профессионалов. Они вам могут предложить поставить танец в разнообразных  жанровых стилях. Это и классический венский вальс, танго, медленный фокстрот, и  не менее известный фигурный вальс. Возможно, вам понравится быстрый латиноамериканский танец, в движениях которого вы сможете  передать присутствующим гостям всю энергию взаимной любви, нежности  и страсти.
Перед свадьбой рекомендуется ознакомиться с местом проведения торжества, так как очень важно попробовать площадку, на которой вы будете демонстрировать свой танец. Это поможет вам справиться с вашим волнением при исполнении танца. Чтобы снять нервное напряжение выступления на публике, желательно, чтобы в качестве зрителей присутствовали посторонние люди. Тогда вы сможете быстро адаптироваться в незнакомой обстановке и приблизить ощущение праздника. 
4.  http://www.grand-event.ru/articles_detail.php?ID=212    (Свадебный распорядитель)                                                                            

                                       Самый главный человек на вашей свадьбе.
Дата свадьбы назначена, и  вы подали заявление в ЗАГС. Подготовительный этап  к такому важному событию, требуют много сил, терпения  и времени.  Поэтому мы пользуемся услугами  профессионалов.  В организации свадьбы этим профессионалом является свадебный распорядитель – традиционный тамада. В его обязанности входит решать все важные вопросы и ключевые моменты в день свадебного торжества.  Это не только менеджер, который полностью занимается организацией  свадьбы, но и  чуткий психолог, ваш помощник, советник и  единомышленник.
Дружеские и доверительные отношения со свадебным распорядителем станут  основой успешной свадьбы, ведь вам придется в течение нескольких месяцев общаться с этим человеком. Если при встрече со свадебным распорядителем вы почувствуете, что он вам импонирует, не вызывает у вас чувства протеста, приятен в общении  и является профессионалом в своей области, то можете спокойно заключать с ним контракт.
Распорядитель подберёт площадку для проведения свадебного торжества, где будут учтены ваши пожелания и материальные возможности, порекомендует именно того, кто подойдёт вам по индивидуальным особенностям.  Когда вы будете обсуждать вопросы оформления зала он, совместно с дизайнерами и оформителями, разработает подходящий для вас вариант по общему стилю, цвету и концепции самого торжества.

Свадебный распорядитель поможет вам в организации развлекательной программы, подберет профессиональных  артистов разных жанров по вашему вкусу, которые станут настоящим украшением свадьбы.  Он  сможет проконтролировать  выкуп невесты, работу фотографа и видеооператора,  составит наилучший маршрут для свадебной прогулки, организует действия служб питания, технического обеспечения мероприятия, встретит артистов.

Организация и ведение свадебного торжества было и остается сложным, ответственным делом, поэтому лучше поручить его профессиональному ведущему, который хорошо знает традиции и обряды, и имеет опыт в проведении подобных мероприятий.

   

5.      http://www.grand-event.ru/articles_detail.php?ID=468     (Организация свадеб. Экономный вариант.)                        
                                              Экономичная свадьба – это тоже вариант.
     При организации свадьбы одним из самых главных вопросов для молодых является бюджет мероприятия. Чтобы не испортить один из самых важных дней существует несколько основных путей  экономии в решении этого вопроса. Конечно, можно остановиться на том, чтобы свадьбу провести дома, пригласить только родственников и два друга, стол накрыть самим и фотографа взять кого-нибудь из тех же гостей. Но каждая пара мечтает о красивом  и незабываемом празднике.
Самый разумный вариант -  это сокращение услуг. Например: лимузин можно заменить автомобилем другого класса, помещение оформить воздушными шарами, а не живыми цветами, можно обойтись и без выкупа невесты, приглашения не заказывать, а купить или сделать своими руками. Без привлечения профессионалов также возможна постановка свадебного танца, если жених и невеста хорошо танцуют.
Экономить на работе фотографа и видеооператора в процессе организации свадеб лучше не стоит,  так как свадебные фотографии и видеофильм останутся надолго как воспоминание о свадебном торжестве. Поэтому не стоит отказываться от услуг профессиональных специалистов. Но, если средств не хватает, можно ограничиться привлечением только фотографа, так как фотографии  просматриваются больше всего. 

Вместо ведущего свадьбы вы можете поручить проведение вашего банкета активному гостю, который будет выступать в роли тамады. Для музыкального оформления вечера пригласите ди-джея, который подберет музыку по вашим интересам, либо попросите свидетелей сделать музыкальную подборку и воспользоваться музыкальным центром.
Все зависит от вас и от ваших желаний. Если вы не будете лениться, то свадьба, оформленная и сделанная по вашему сценарию, будет самой запоминающейся  и эксклюзивной в вашей жизни. Она не будет похожа на традиционные свадьбы.


6.  Мой текст
Ваша свадьба в ваших руках.
Самое яркое событие в жизни каждого человека – это свадьба. Чтобы торжество стало неповторимым  нужно ответственно подойти к процессу его подготовки. Для начала посетите соответствующие сайты в сети Интернет или посоветуйтесь с друзьями, затем можно ознакомиться с информацией по организации свадьбы в журналах, где публикуются тысячи советов по  проведению такого мероприятия. 
Конечно, западные тенденции по оформлению и проведению свадеб диктуют нам свои правила и мы вправе прислушиваться к ним.  Они имеют громадный опыт по организации этого мероприятия с самыми различными бюджетами. Но выбор остается за вами. Только вы сможете решить, какой будет церемония вашего бракосочетания.
Любая свадьба начинается с выбора свадебного наряда. Существует целая индустрия по разработке платьев и костюмов для молодоженов. Стилисты и модельеры  постоянно соревнуются между собой  и  ежегодно  создают неповторимые модели для молодых. При большом  количестве информации бывает очень трудно определиться с выбором свадебного наряда. Поэтому сделайте небольшой маркетинг и придумайте для себя что-то необычное и неповторимое. Все в  ваших руках. Немного творчества, желания и труда сделают ваш наряд неповторимым.
Церемония бракосочетания  в последнее время может проводиться не только в стенах ЗАГСа. Чтобы уйти от стандартной и однообразной регистрации брака, многие молодые люди  заказывают выездную регистрацию на дом, на природу или в ресторан. Преимущество выездной регистрации состоит  в том, что молодые могут пригласить на регистрацию всех, кого хотели бы видеть на своей свадьбе. Такой метод проведения торжества принесет молодоженам  массу  удовольствия и исполнения всех желаний по оформлению свадьбы.
.

