 Новый год в Финляндии.
Новый год! Что связано с этим праздником? Дед мороз, елка, снег, лыжи, коньки. 

Вот и мы решили, что пора  побывать в Финляндии, посмотреть, как они справляют Новый год,  а главное увидеть Санта-Клауса и покататься на оленьих и собачьих упряжках. А муж был заинтересован в рыбалке.

Так как муж боится самолетов, решили купить тур на поезд в город  Куопио.  В основном в Куопио  едут любители горнолыжных курортов и рыбалки, поэтому весь поезд был забит спортивным снаряжением и рыболовными снастями. Попутчики нашлись хорошие и мы даже не заметили, как проехали финскую границу.

 По первому впечатлению Куопио  оказался замечательным провинциальным, чистым,   уютным  и тихим городком.  Хотя Куопио - это город с населением около тысячи человек.

Курортный гостиничный комплекс  Раухалахти  был хорошей тройкой, но полностью забит туристами, в основном российскими. Отель очень популярен тем, что в нем есть  spa- комплекс, где бассейн выходит на улицу, а вокруг сосновый бор.  На улице  жуткий мороз, а ты в купальнике. Чем вам не экстрим? Этот отель нравится еще немцам и самим финнам, поэтому они заказывают номера в этом отеле заранее, так как все туры раскупают российские туристы.

Номера тоже приличные, напоминали советские  дома отдыха, но когда едешь с хорошей компанией, на  это не обращаешь внимание.  Но, самым неприятным для нас оказалось то,  что  в номере, в ресторане и на балконе  было  категорически запрещено курить. Финляндия, как и вся Европа, стоит на первом месте по борьбе с курением. Штраф составляет  800 евро. Вот и попробуйте отдохнуть. Есть специально отведенные для этого места.  Возле супермаркетов, магазинов.  Существуют даже специальные зоны в парках, где разрешено курить. По  нашим наблюдениям в основном курит молодежь.

По традиции на приветственной встрече купили экскурсии. До Нового года оставалось еще три дня, поэтому решили посетить некоторые заповедные места. 

Поездка к Санта-Клаусу очень утомила, так как  в дороге находились около пяти часов на автобусе. Встретил  нас  русский гид и повел нас по тропинкам большого развлекательного парка, оформленного по  новогодним традициям финнов, до дома Санта-Клауса. Это было  театрализованное представление с участием детей, песен, леших, шаманов.  Сам Санта-Клаус вызвал чувство далекого детства. Так  как мы были без детей, то нам разрешили войти к нему в дом. Пускали только одного из родителей, который мог сделать фото своего чада.  Интересным было то, что родители заранее покупали подарки своим детям  и подписывали имя и фамилию ребенка на этих подарках. Затем их складывали в мешок деда мороза и незаметно от детей ставили возле его кресла. Дед мороз говорил чисто на финском языке, а рядом сидела снегурочка–переводчица.  Удивительное зрелище.

Новогодний банкет проходил здесь же в отеле, в большом ресторане, где для каждого гостя было зарезервировано место. От администрации гостиницы  на столах было шампанское, в расчете одна бутылка на пять человек.  Остальное мы  принесли сами. Виски, водка, соки - все из их бара. На протяжении трех часов проводилась детская программа с вручением подарков от Деда Мороза.

 Бой курантов  и поздравление президента России  задержались на два часа из-за плохой трансляции телевизионных каналов. Поэтому Новый год встретили по финскому времени только в три часа ночи. Было очень необычно услышать в это время поздравления на русском языке.  Но, несмотря на это, было очень весело, так как к этому времени  многие гости разошлись по номерам, в основном  родители с детьми. Осталось человек тридцать российских граждан, которые сплотились в одну команду, под великолепную музыку финского инструментального ансамбля. Новый год получился замечательным. Есть что вспомнить.

