Шкафы-купе АLTO Вип-Мастер"

Шкафы-купе ALTO - это бюджетная серия универсальной мебели. Ее можно использовать в любых помещениях: офисах, прихожих, спальнях и т.д. Специалисты мебельной фабрики ВИП-Мастер смогли соединить в этой коллекции утончённый дизайн и доступную цену. Это стало возможным благодаря унифицированному подходу к размерной сетке, использованию широко распространённых и модных расцветок ДСП, а также применению хромированного профиля для отделки дверей. Именно эта деталь делает мебель серии ALTO изысканными и привлекательными. Теперь вы можете купить добротный шкаф-купе дешево.
Мебельная фабрика VIP-Master обладает огромным опытом и хорошо оборудованным производством, что позволяет свести к минимуму технологические ошибки. Поэтому, покупая шкафы-купе в нашем складе-магазине, вы приобретаете качественное изделие по низкой цене с гарантией производителя.
Отзывы наших покупателей свидетельствуют: мы всегда выполняем то, что обещаем. Независимо от того, насколько дешевый шкаф-купе вы заказали, мы обеспечиваем быстрое изготовление и гарантируем надежность изделия. 

Купить шкаф-купе дешево (по низкой цене)

Шкафы-купе ALTO изготавливаются в десяти оттенках ДСП, в том числе таких традиционых как венге и орех тёмный. Цвета ДСП дуб сонома, дуб сонома трюфель и бергамо – это самые модные оттенки последних трёх сезонов. Декоративные детали – молдинги – на фасадах из ДСП придают законченность и визуально облегчают всю конструкцию. Если вы хотите дешево купить шкаф-купе для прихожей, остановите свой выбор на модели ALTO нужного цвета и размера.
Размерная сетка этой серии включает в себя две стандартные глубины – 450 и 600 мм, и две стандартные высоты - 2200 и 2400 мм. По ширине шкафы изготавливаются от 90 см до 270 см, с шагом 10 см. Внутренняя часть отличается наполнением и комплектацией. Прежде чем заказать шкаф-купе, тщательно измерьте то место, где он будет стоять, и внимательно ознакомьтесь с вариантами размеров и внутренним устройством. Каталог наших изделий включает в себя фото различных фасадов: зеркала, рисунки для фотопечати, пескоструйные рисунки (художественное матирование), ДСП с молдингами.
Вы можете оформить свой заказ прямо сейчас на нашем сайте. Специально обученные консультанты готовы ответить на ваши вопросы и помочь с выбором. Ваш шкаф–купе будет изготовлен в течение 10-14 дней. Его можно забрать со склада в городе Белая Церковь, а также заказать доставку любым перевозчиком по Украине.


