Почему бытовая химия из Европы более качественная?
Чистота и уют – это то, к чему стремиться каждый владелец современного дома или квартиры. Поддержка чистоты требует ежедневного использования бытовой химии, без которой домашний уют невозможен. Химические средства нужны для очистки поверхностей в доме, дезинфекции, мытья посуды, пола, окон, ковров, стен и прочего. Для каждого вида материалов отделки и предметов быта требуется отдельная химия. Приобрести необходимые моющие средства сейчас можно в любом магазине – разнообразие марок и видов впечатляет. Однако не каждое химическое средство стоит покупать, не опасаясь проблем со здоровьем. По этой причине европейская бытовая химия, качество которой намного выше, завоевала популярность и стала востребованной. Почему же чистящие средства из Европы более качественные? Постараемся разобраться. 

В чем разница?

Прежде чем приобрести и использовать бытовые средства, необходимо внимательно изучить состав на упаковке и инструкцию к применению. Бытовую химию, содержащую хлор, соединения с хлором, фосфаты и фосфонаты, применять не рекомендуется. Хлор способен вызвать аллергию, болезни дыхательных путей, сердца, сосудов, кожи и волос, а также спровоцировать рак. Стимулируя рост водорослей, фосфаты лишают водоемы кислорода, что приводит к вымиранию фауны. Негативное воздействие эти химикаты оказывают и на организм человека. 

Украинские чистящие средства содержат перечисленные химикаты, которые применяют для смягчения жесткой воды. В нашей стране контроль за использованием этих веществ не осуществляется. В отличие от Украины, Европа отказалась от фосфатов и хлора еще в 1987 году. Качественная бытовая химия производится на основе экологических веществ, вытеснив вредные фосфаты и соединения с хлором. В европейских странах применяются новые технологии и оборудование, благодаря которым выпускается качественная продукция. Законодательство Европы тщательно контролирует производство химикатов для дома и гарантирует безопасность использования потребителям. Для этого каждая произведенная продукция проходит тестирование и строгую проверку содержащихся в составе веществ. 

Преимущества

Кроме главного отличия, бытовая химия из Европы обладает рядом дополнительных преимуществ:

· соотношение цены к качеству

· экономичность

· эффективность

· отсутствие неприятных запахов

· богатый выбор продукции

Чистящая химия, произведенная в Европе, часто продается по высокой стоимости. Однако приобретенные средства окупаются за счет гарантированного качества содержимого, экономичности и эффективности. Например, польская бытовая химия обладает выгодной экономичностью в использовании. Даже наиболее грязные поверхности легко отмыть небольшим количеством средства. Это позволяет экономить на покупке бытовой химии. Не менее важным критерием выбора чистящей химии из Польши и других европейских стран является эффективность средств, способных вывести сложные загрязнения. Такая химия справится с жирными пятнами на ковре или мебели, с налетом ржавчины, накипью, а также с загрязнением духовки. Чистящие средства из Европы выпускаются без резких, ярко выраженных химических запахов. Отличить продукцию от некачественной просто – химия европейского производства почти не пахнет. Выбор европейских средств для чистки намного разнообразнее – в каталогах производителей можно найти бытовую химию для каждого вида загрязнения. 

Купить бытовую химию из Европы по доступным ценам можно на нашем сайте. Подробная информация о составе и предназначении средства имеется на странице каждого товара. Если возникла необходимость узнать больше, менеджер сайта с готовностью ответит на вопросы по выбранному товару. 
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