Натуральный линолеум: в чем особенность? Применение натурального линолеума 

В нынешнее время одним из немаловажных аспектов комфортной жизни является качество и экологичность отделочных материалов, безопасных в использовании. Среди многообразия синтетических напольных покрытий легко выбрать подходящие, однако существует и натуральные изделия. Материалы, используемые для изготовления таких настилов, как линолеум, экологически чистые и не воздействуют на окружающую среду. Что же такое натуральный линолеум и почему это покрытие получило популярность? 

Что такое натуральный линолеум
Натуральный линолеум – это отделочный материал для пола, изготавливающееся из природных компонентов. В основе технологии производства таких настилов – ткань из джута, на которую наносят смесь натуральных веществ. 
Смесь природных материалов состоит из:
· масла льняного 
· известняка
· древесной муки
· смолы
· красящего пигмента

Джутовое волокно, получаемое из кустарника, считается экологичной заменой полиэтилену. Ткань, сотканная из джута, хорошо впитывает материалы в процессе изготовления, а готовое покрытие наделяет эластичностью. Скрепляющий эффект обеспечивает пропитка льняным маслом – это вязкая смесь, которую выжимают из натурального льна. Усиливает характеристики линолеума смолы лиственных деревьев и известняк – это осадочная порода, измельченная в порошок. Применение известняка позволяет наделить выпускаемое покрытие прочностью. Древесная мука придает поверхности линолеуму гладкость и защищает цвет покрытия от выгорания на свету.  

Преимущества натурального покрытия
Натуральный линолеум обладает полезными свойствами, обуславливающих популярность этого покрытия.
Особенности натурального линолеума:
· износостойкость 
· стойкость к высокой температуре
· неприхотливость в уходе
· стойкость к химическим веществам
· огнеупорность и антистатичность
· антибактериальные свойства

Натуральный линолеум не поддается истиранию, а со временем покрытие становится прочнее и способно прослужить длительный срок – 20 лет.
 
Материал настилов не деформируется после укладки и интенсивного использования. Линолеум из натуральных компонентов не боится высокой температуры, потому изделие можно укладывать на полы с подогревом.
 
Готовое к использованию покрытие неприхотливо в уходе, поддается сухой и влажной уборке без применения агрессивных веществ. Однако при необходимости натуральный линолеум выдержит воздействие химикатов, спирта и растворителей.
 
Еще одна важная особенность натурального линолеума – огнеупорность материалов, которые не горят. Упавшая горящая сигарета не оставляет на поверхности покрытий никаких следов. Натуральный линолеум безопасно использовать в помещениях с электрооборудованием – настилы не накапливают статику.
 
Льняное масло в составе покрытия действует в качестве антисептика, предотвращая гниение и появление грибка.

Где применяют натуральный линолеум
Применение натурального линолеума направлено на научные, учебные и дошкольные заведения. Основное предназначение покрытия из природных материалов – медицинские учреждения, так как линолеум обеспечивает антибактериальную защиту. Для укладки в офисах и квартирах подбирают покрытие с толщиной 2-3 мм. Утолщенный и плотный линолеум используют для отделки пола общественных помещений – в торговых и развлекательных центрах. Такие настилы выдерживают интенсивные нагрузки, создаваемые потоком людей, и давление офисной мебели. Однако профессионалы не рекомендуют применять натуральный линолеум во влажных помещениях – в ванной, санузле или сауне.
 
Натуральный линолеум считается альтернативной синтетическому линолеуму, не уступая по эксплуатационным характеристикам. Если остались вопросы о том, что такое натуральный линолеум, можно обратиться за ответами к менеджеру, обратившись через онлайн-форму.
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