Чтобы сделать первый шаг, нужно немало смелости. Знать, как правильно ответить на признание в любви, тоже очень важно. Главное – прислушаться к своему сердцу. Уж оно точно не обманет.

К чему тебя обязывает признание

Если вы впечатляете кого-то, вызываете волшебные чувства, это  великолепно. И когда мужчина первым открыл свое сердце, надо отвечать честно.

Во-первых, не стоит представлять, что после красивого откровения кавалер вам чем-то обязан или вы ему. Просто вы можете общаться ближе.

Не стоит обсуждать с подружками откровенность поклонника. Рассказывая о своих переживаниях, ваш Ромео обнажает душу, становится беззащитным и заслуживает порядочного поведения в ответ.

А во-вторых,  не чувствуйте себя виноватой.  Вы не должны менять отношение к герою только потому, что услышали пылкое излияние. Не надо признаваться в несуществующей привязанности и приносить себя в жертву, это обидит вашего кавалера. Ведь ложь неминуемо вскроется. Достаточно проявить такт и вести себя естественно.

Как реагировать

Главное – быстро взять себя в руки. Совершенно ясно, что подобные события происходят не слишком часто. Можно долго мечтать: вот если бы тебе признались в любви, а потом растеряться в исключительный момент.

Посмотрите реально на вещи. Вполне вероятно, вы тоже испытываете нежные чувства к смелому поклоннику. Дайте вам двоим шанс.

Прежде всего,  слушайте свое сердце. Наверняка, вы видели, кому нравитесь, замечали смущенные и страстные взгляды в свою сторону. Пылкое откровение редко бывает полной неожиданностью.

Нельзя на первых секундах категорично отказывать поклоннику, тем более если это не взрослый мужчина, а впечатлительный юный мальчик. Но и дарить излишнюю надежду не стоит. 

Обман чреват плохими последствиями. В отношениях нужна искренность и вежливость. Проявите уважение и тактично скажите человеку правду.

Можно ли просто промолчать

Вы не зря боитесь поступить неправильно, если услышали трепетное объяснение. Много суицидов случается именно на почве неразделенного чувства.

Одно известно точно: молчать в подобных случаях нельзя. Это просто верх неуважения к вдохновленному человеку.

Вне всяких сомнений, парень и так пережил не одну лихорадку, прежде чем решился на откровение. Лучше осторожно сказать правду, нежели остаться безучастной и не произнести ни единого слова. Ваше молчание будет жестоким приговором мужчине, а правильно подобранная фраза однозначно подбодрит его.

Что ответить

Признание круто меняет жизнь двоих людей. Неправильная реакция дамы точно погубит хорошие отношения. Не стоит опасаться идти навстречу и открывать свои чувства, когда молодой человек первым сказал «люблю». Чувствуете то же самое – смело откройтесь. Хотите повременить с ответом, предложите ухажеру лучше узнать друг друга.

Если боитесь, а взаимности нет, просто ответьте искренне, не травмируя чувства воздыхателя. Можно извиниться, предложить остаться друзьями, сказать, что сердце молчит или попросить время на раздумья.

Только не давайте бессмысленную надежду вдохновленному Ромео, ему и так тяжело, а потом будет еще хуже. Постепенно подготовьте его к правде. 

Бессмысленная надежда будет медленно убивать вашего рыцаря. Чем раньше он смирится с действительностью, тем лучше.
Если любовь взаимная

Очень просто принять решение, если неровно дышите к молодому человеку, а он открылся  первым. Не стоит робеть. Сердце само подскажет правильные слова. Подойдет честный и нетривиальный ответ.

Ни в коем случае просто не кивайте головой, и не бормочите что-то невнятное. Дайте выход своей фантазии. Возможно, слова не понадобятся, все скажут ваши глаза. Тихий шепот на ушко тоже уместен, как и нежный поцелуй, он станет высшим наслаждением для партнера. А объятие перенесет вашу пару в райский сад.

Если чувство не взаимное

Сделайте все  правильно и отреагируйте адекватно, если в любви признался друг. Никому не захочется терять прочные приятельские отношения. А возможно, и зарождающуюся симпатию.

Говорить с обожателем надо максимально корректно.  Изящно уклонитесь от прямого ответа и поблагодарите мужчину за чуткое дружеское отношение, но не жалейте поклонника.

Скажите молодому человеку, что вы его необычайно цените и не хотите утратить уже существующую между вами близость. Но свою позицию все же обозначьте четко. Ведь приятель будет находиться рядом с вами, питать некую надежду. А взаимность может не случиться.

Если обожатель вам безразличен, постарайтесь его не обидеть и не обмануть себя. Вполне вероятно, что он в какой-то момент окажется единственным вашим ухажером. Не надо произносить быстро «да» или категорично отвергать его как партнера.

Время способно все изменить, если вы внимательнее присмотритесь к воздыхателю. Поэтому, когда он смущенно и нервно переминается с ноги на ногу, не пытайтесь его добить, это жестоко.

 

Ваше «спасибо» прольется как бальзам на  душевную рану несчастного, но не акцентируйте на этом внимание и не оставляйте героя  в плохом состоянии одного. Просто поговорите о чем-то приятном и попрощайтесь с улыбкой, сказав: «до встречи».

 

Ведь отталкивать преданного вам душой и телом кавалера глупо. Перед словом «нет» можно сказать «пока». Вы смягчите удар и подарите смельчаку шанс на общение. 

Чего нельзя делать и говорить

После признания в любви нельзя пользоваться человеком, независимо от того, безразличны вы к нему или нет. Он открылся и, значит, в какой-то мере стал зависим от предмета своей страсти. На его месте могли оказаться вы, поэтому десять раз подумайте, прежде чем давать указания своему обожателю и эксплуатировать его чувства.

Говорить о своей привязанности, ничего не чувствуя к  увлеченному вами человеку, – непоправимая ошибка. Вы обидите и себя, и его. Тактичный отказ лучше ложного признания. Не надо думать, что чье-то откровение обязывает вас к взаимности. Главное – искренность.

Услышав неожиданное объяснение, не меняйте отношение к давнему знакомому. Человек не властен над своими эмоциями и, конечно, не виноват, что вдруг почувствовал к вам нечто большее, чем дружеская симпатия. Но притворство с вашей стороны не выход. Не теряйте приятеля, обижая его ложью.

Нельзя, выслушав откровенное признание, просто сказать «спасибо» и уйти. Сердечная привязанность – это не услуга. Сочувствовать открывшемуся вам человеку – скорее, проявление жестокости. Ведь жалость в такие моменты – не лучшая эмоция.

Не демонстрируйте самоуверенность, спокойно улыбаясь, так вы навредите себе. Отвергнутые поклонники часто мстят гордым леди.

Нужно тщательно продумать ответ, чтобы не убить в человеке веру и не сделать больно тому, кто вас уже боготворит. Возможно, в будущем этого смелого героя вы назовете единственным.

Сложные фразы в такие волшебные моменты совершенно лишние. Пусть говорят эмоции и сердца. Ведь это мгновение запомнится на всю жизнь и подарит целый океан счастья вам двоим.

Но бывает и так, что герой вашего романа открыл как на духу свои чувства, а вы просто не совсем готовы к серьезным отношениям. Проблемы в этом нет. Проверьте себя. Постарайтесь как можно чаще проводить время с кавалером, присматривайтесь, изучайте.

Вы, несомненно, чуть позже поймете, что значите друг для друга и готовы ли быть вместе. Если чувства вдруг исчезнут, просто спокойно расстанетесь.

 

 

 

 

 

 

 

 

