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Пошатнувшаяся экономическая ситуация в мире повлияла на многих, но не на всех. Многие строительные компании потерпели крах, а проекты их остались заморожены, проданы и перепроданы. Но не всех постигла такая участь - инженерная компания АГРА как стояла крепко на ногах, так и продолжает выполнять все взятые на себя обязанности. 15-летний опыт работы в строительстве использование высококвалифицированного инженерного и линейного персонала, а также собственный парк строительной техники позволяют компании без туда и с наивысшим качеством выполнять любые строительные работы, такие как, строительство домов, строительство коттеджей и других зданий по требованию заказчика. 
Мы готовы предложить своим заказчикам широкий спектр работ и услуг, от земельных работ и монолитного строительства до аренды строительной техники. В работе со строительными проектами компания выбрала определенную стратегию, при которой заказчик имеет свободу выбора, а все процессы строительства являются прозрачными, вследствие чего инвестор получает в результате качественный конечный продукт по оптимальной цене. 
Как гласит народная мудрость «Мужчиной станешь лишь тогда, когда построишь дом, посадишь дерево и вырастишь сына». Кое-какую роботу компания АГРО может взять на себя. Дома, построенные нашей компанией, отличаются качеством, износостойкостью и эргономичностью. Особое внимание компания уделяет фасадным работам. Также компания предлагает услугу генерального подряда: вам не придется искать фирмы специализирующиеся на отдельных работах. Комплексное выполнение земляных, каменных и фасадно-кровельных работ в свою очередь, сбережет ваше время и деньги, а главное избавит от головной боли. Особо красивы и уютны коттеджи, выполненные компанией АГРА. 
Собственная высококачественная опалубка и возможность проведения земельных работ своей техникой, дала компании возможность возводить монолитные одноэтажные здания высокого качества. Коттеджи построенные компанией АГРО прослужат вам долгие годы, а технология сохранения тепла и оригинальные дизайны доставят вам много приятных моментов. Также компания предлагает услуги по оформлению территории вокруг коттеджей, это: озеленение, укрепление береговой линии рек и озер и некоторые другие не менее ценные и нужные услуги. Вы без сомнения останетесь довольны, если обратитесь в компанию АГРО! 



Фактический объем знаков: 2335
