Кровать с обивкой велюром и подъемным механизмом
Кровать с обивкой велюром и подъемным механизмом является прекрасным дополнением в интерьер спальни. Изделие выполнено из велюра в приглушенных, нежных тонах. Различные оттенки пастельного сделают интерьер гармоничным и мягким.
Профессиональный подход к созданию мебели позволяет нашим специалистам создавать дизайн мебели по вашим индивидуальным размерам.
Модель не только привлекает внешним видом, но и имеет свои индивидуальные функциональные особенности:
· Высокое изголовье – удобное расположение для комфортного чтения книг или просмотра телевизора;
· Подъемный механизм – легкий и быстрый доступ к внутренним ящикам для хранения пастельного белья;
· Отсутствие изножья – возможность с любой стороны сесть или лечь на кровать;
· Высокая прочность – конструкция кровати продумана до мелочей, а при ее сборке были использованы самые качественные материалы;
· Мягкая обивка – микровелюр является прочным, гипоаллергенным, устойчивым к выцветанию, приятным наощупь материалом.
Эта чудесная кровать однозначно достойна вашего внимания. Наша компания гарантирует вам высокое качество мебели. Осталось только сделать заказ: закажите обратный звонок или оставьте заявку на сайте.
















Кухня эмаль белый глянец + сборный фасад
Кухня эмаль белый глянец – уникальное решение для тех, кто мечтает о ярком, стильном кухонном гарнитуре. Богемная лаконичность и минималистичность делает дизайн данной модели одним из самых современных. 
Кухня выполнена в белом цвете, что позволяет визуально расширить пространство. Также, белый цвет преображает кухню и создает атмосферу праздника и комфорта.
Наши высококвалифицированные специалисты разработают дизайн кухни с эмалированным покрытием специально для вашей квартиры и с учетом всех ваших пожеланий.
Самые важные преимущества эмалированной кухни в белом глянце:
· Неповторимый блеск – оригинальный фасад, покрытый блестящим лаком;
· Высокая прочность – древесноволокнистая плита устойчива к механическому воздействию;
· Влагостойкость – супер-устойчивость к влаге, пару и перепадам температур;
· Простота в уходе – ухаживать за фасадом максимально просто: достаточно вымыть влажной тряпкой.
Кухня с эмалевым покрытием будет радовать вас не один год. Заказать данную кухню можно через наш интернет-магазин, оставив заявку. Наши специалисты разработают для вас индивидуальный проект в кратчайшие сроки и проведут проверку качества выполненной работы.
















Гостиная
Гостиная – самое посещаемое место в квартире, поэтому очень важно обустроить ее качественными элементами интерьера. Наш проект современной модульной стенки с фасадами из белого МДФ в сочетании с коричневым поможет вам превратить гостиную в уютное местечко. 
Гарнитур спроектирован так, что при своих небольших размерах, он является очень вместительным. В гостином гарнитуре большое количество отделений, которые помогут сохранить порядок в гостиной, вместят в себя не только какие-то вещи, но и различную технику.
Мебель оборудована новейшей встроенной, скрытой фурнитурой. Никакие ручки больше не будут мелькать перед глазами, ведь открывается каждое отделение легким касанием руки. 
Преимущества наших гостиных:
· Стильный внешний вид – современный привлекательный дизайн;
· Функциональность – большое количество шкафчиков и полок, просторная ниша под телевизор;
· Высокая прочность – гостиный гарнитур выполняется из высокопрочных и качественных материалов, устойчивых к механическому на них воздействию.
Для того, чтобы заказать нашу гостиную мечты, свяжитесь с нами по указанному номеру или закажите звонок. Наши дизайнеры помогут вам с выбором фурнитуры и разработают дизайн-проект специально для вашей комнаты.
















Комод Эггер Космос серый, 9 ящиков
Комод «Эггер» в цвете серый Космос – отличный универсальный предмет меблировки, который позволит удобно организовать хранение всех личных вещей и скрыть от лишних глаз, при этом, не занимая большого пространства. Комод можно разместить в любой комнате: спальне, прихожей, гостиной.
Эффектная расцветка, лаконичное современное исполнение в стиле «минимализм» придает комоду привлекательный вид. Вместительные ящики помогут поддерживать порядок в квартире и сохранить свободное пространство, ведь в комоде можно расположить все самое необходимое.
Преимущества дизайнерского комода «Эггер»:
· Большое количество ящиков – 9 вместительных выдвижных ящиков;
· Дизайн – современный красивый внешний вид;
· Удобство – внутренние ящики привлекают своей практичностью;
· Прочность – комод изготавливается из качественной древесины, что делает его долговечным;
· Габариты – комод небольшого размера и занимает совсем немного пространства, что позволяет разместить его в любом уголке дома.
Приобрести комод, выполненный из качественных материалов можно через наш интернет-магазин. Специалисты учтут все ваши пожелания. Мы гарантируем вам качественное и оперативное обслуживание.
















Гардеробная ЛДСП
Гардеробная система из ЛДСП может быть размещена не только в больших помещениях, но и в маленьких квартирах. Вы можете выбрать материалы любой желаемой расцветки. Удобство гардеробных уже успело оценить большое количество наших клиентов.
Выполняется гардеробная из качественного, современного ЛДСП, который является высококачественным материалом. 
Наши гардеробные комнаты – это возможность не только хранить вещи в одном помещении, но и сохранять вещи в порядке, а также обеспечить к ним легкую доступность за счет отсутствия дверей. На полках можно разместить предметы одежды и обуви, белье, головные уборы и даже технику, например, пылесос или гладильную доску.
Подытожим основные преимущества гардеробной системы:
· Экономно – стоимость гардеробной примерно в 2 раза дешевле, чем стоимость шкафа;
· Практично – удобное размещение в любом месте, легко трансформируется, вещи находятся в свободном доступе;
· Габариты – гардеробная система занимает меньшее пространство, нежели шкаф;
· Долговечность – гардеробная система выполняется из качественных материалов, которые прослужат длительное время.
Наша компания выполнит для Вас любой дизайн-проект гардеробной системы с учетом требуемых размеров, будь это большая или маленькая гардеробная. 
















Шкаф в туалет
Шкаф нашего производства – идеальное решение вопроса: «Как максимально практично использовать пространство в туалете?». В таком туалетном шкафчике можно хранить средства личной гигиены, бытовую химию, освежители воздуха, вёдра и тряпки. Но также, таким шкафчиком можно скрыть водопроводные трубы без потери к ним свободного доступа.
Шкаф в туалетную комнату производится из высококачественных материалов. Он устойчив к воздействию высокой влажности, перепадам температур и механическим воздействиям. Такой шкаф прослужит вам долгое время.
Преимущества размещения шкафчика в туалете:
· Стоимость – такие шкафы отличаются своей невысокой стоимостью. Благодаря цене, шкаф может позволить себе каждый желающий;
· Практичность – помимо того, что шкаф может скрыть трубы и различные шланги, он также позволяет хранить в нем необходимые вещи;
· Дизайн – выполнить шкаф можно любого цвета, фактуры, благодаря чему он с легкостью впишется в общий интерьер.
Наша компания с радостью примет ваш заказ и сделает шкаф в туалет по индивидуальным размерам. Связаться с нами можно по номеру телефону или заказать обратный звонок. Мы гарантируем вам высокое качество проделанной работы.

















Шкаф в прихожую с декор-вставками Эггер
Прихожая – это первое, что мы видим, войдя в квартиру. Поэтому, очень важно обустроить прихожую качественной и красивой мебелью, например, шкафом с декор-вставками из коллекции «Эггер».
Шкаф в прихожую с декорирующими вставками – это практичное использование свободного пространства. Наш проект сочетает в себе все необходимые функции: стильный дизайн, современный внешний вид, максимально продуманное внутреннее использование пространства, высокое качество изготовления и сборки.
Преимущества размещения шкафа-купе с декор-вставками в прихожую:
· Удобство – шкаф-купе за счет конструкции дверей не задействует дополнительное пространство, внутренняя площадь позволяет разместить в шкафу много вещей или предметов техники;
· Эргономичность – проект шкафа разрабатывается по вашим индивидуальным размерам, чтобы задействовать всю свободную площадь; 
· Внешний вид – стильный, лаконичный вид прекрасно вписывается в любой интерьер и радует глаз.
Заказав данный шкаф, мы гарантируем вам, что отныне ваша прихожая будет максимально стильной и комфортной. Для оформления заказа закажите на нашем сайте звонок, мы перезвоним вам для уточнения всех деталей. Наша компания ждет вас!

















Шкаф в ванную комнату
Шкаф нашего производства поможет вам наиболее рационально использовать свободное место в ванной комнате. В таком удобном шкафу можно хранить бытовую химию, средства личной гигиены, уходовую и декоративную косметику, полотенца. А также, за нижними распашными дверьми можно поставить бельевую корзину.
Корпус шкафа сделан из самых качественных материалов, которые устойчивы к механическому на них воздействию, скачкам температур и влажности. Такой шкаф прослужит вам долгие годы. 
Преимущества размещения данной модели шкафчика в ванной комнате:
· Функциональность – помогает рационально использовать пространство ванной комнаты, можно оснастить шкаф дополнительными функциями, например, зеркалом или подсветкой;
· Качество – наша мебель всегда выполняется из самых качественных материалов, что не позволит шкафу прийти в негодность;
· Габариты – размер шкафа подбирается так, что в ванной комнате остается достаточно много свободного места;
· Дизайн – стильный дизайн станет прекрасным дополнением ванной комнаты.
Наши менеджеры уже ждут вашего звонка, чтобы помочь вам с выбором и ответить на все интересующие вопросы. Мы гарантируем вам качество нашей мебели.

















Тумба под раковину
Тумба под раковину нашего производства сделает интерьер вашей ванной комнаты более завершенным и современным, благодаря своему дизайну. Именно эта тумба сохранит в вашей ванной безукоризненный стиль.
Помимо внешнего вида, еще одним немаловажным требованием к тумбе является ее ряд функциональных особенностей. Наша тумба отвечает всем самым необходимым требованиям: поможет скрыть нежелательные трубы или шланги, с легкостью позволит организовать хранение личных вещей, гигиенических принадлежностей или бытовых средств. 
Преимущества размещения тумбы под раковиной:
· Дизайн – стильный корпус идеально впишется в интерьер ванной комнаты;
· Габариты – благодаря своей компактности, позволяет разместить ее в ванной комнате любых размеров;
· Надежность – тумба изготавливается из высококачественных материалов, что позволит ей служить вам долгие годы;
· Функциональность – помимо сокрытия дефектов и вместительности, тумба служит опорой для раковины и удобна в эксплуатации.
Каждое изделие мы изготавливаем по индивидуальным замерам. Наши специалисты помогут вам, если у вас все еще остались сомнения. Звоните нам или закажите обратный звонок, и мы тут же перезвоним вам.
















Мебель для детской комнаты Эггер
Наша компания «ДелКонт» изготавливает качественную мебель для детских комнат. Коллекция «Эггер» – это находка для детских комнат: уютная кровать, вместительный шкаф, стильный стол и многое другое, выполненное в ярких, жизнерадостных красках с множеством интересных деталей.
Мебель для детской комнаты «Эггер» изготавливается из полностью безвредных материалов высокого качества, устойчивых к механическому воздействию и влаге. Ухаживать за мебелью очень просто: достаточно влажной уборки. Наша надежная, удобная мебель прослужит вашему ребенку долгие годы.
Основные преимущества мебели для детской комнаты коллекции «Эггер»:
· Дизайн – необычный внешний вид порадует любого ребенка и прекрасно подойдет для любой детской;
· Качество – материалы, из которых изготавливается мебель, максимально безопасны и имеют высокую оценку качества;
· Функциональность – продумана каждая деталь для максимально комфортной эксплуатации мебели;
· Компактность – каждый элемент мебели изготавливается по индивидуальным замерам, что позволяет разместить данную коллекцию «Эггер» в комнате любых размеров.
Наша компания ждет вашего звонка. Именно у нас вы можете приобрести качественную и недорогую мебель в спальню своего ребенка. 

