ВОСТОЧНО-КАЗАХСТАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Д. СЕРИКБАЕВА
«Университет, устремленный в будущее: традиции, инновации, успех!»
Высшее техническое учебное заведение Восточно-Казахстанской области – ВКГТУ является одним из ведущих технических ВУЗов Казахстана, главный центр науки, образования и культуры в Восточно-Казахстанской области. 
Студенты выбирают ВКГТУ, потому что он предлагает актуальные и интересные образовательные планы. Восточно-Казахстанский технический университет предоставляет обучающимся высококачественное, практико-ориентированное образование, которое вооружает их знаниями и навыками. Технический университет делает все для того, чтобы выпускники построили успешную карьеру.
ВКГТУ предоставляет всем желающим разные виды обучения: начиная от очного, заканчивая дистанционным. ВУЗ имеет военную кафедру. Помимо диплома, выпускник получает офицерское звание. 
Дистанционное обучение проходит через портал ВКГТУ им. Д.Серикбаева. Доступ к порталу имеют не только сотрудники вуза и обучающиеся в вузе, но и школьники, которые планируют свое дальнейшее поступление. Образовательный портал устроен таким образом, что обучающемуся предоставляется только необходимая ему информация. Через электронный ресурс можно следить за успеваемостью, смотреть расписание, проходить задания, закреплять изученные материалы и просто общаться.
Миссия университета состоит в подготовке конкурентоспособных инженеров для работы в глобальной среде. 
Направления подготовки:
· Архитектурно-строительный факультет 
· Факультет инженерии 
· Факультет Наук о земле 
· Факультет Энергетики
· Школа информационных технологий и интеллектуальных систем 
· Школа бизнеса и предпринимательства 
· Факультет Foundation
· Международная высшая техническая школа Оскемен
· Высший технический колледж
Филиалы:
Республика Казахстан, г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова А.К., 69.





МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИННОВАЦИЙ И РАЗВИТИЯ
«Уважение традиций, акцент на инновациях»
Медицинский университет инноваций и развития был образован с целью реализации дистанционных программ дополнительного образования для врачей и среднего медперсонала. 
В медуниверситете огромное количество программ переподготовки и повышения квалификации для высшего и среднего медперсонала, управления в медицине, а также существуют программы НМО и тематическое усовершенствование. 
Профессиональная переподготовка и повышение квалификации, реализуемые в университете, позволяют совершенствовать знания и навыки медицинских сотрудников. Такие программы дают возможность в короткие сроки освоить новые навыки медицинской деятельности и повысить квалификацию.
Преимущество МУИРа – возможность обучаться дистанционно. Обучение через электронные ресурсы позволяет совмещать учебу и работу. Обучающимся предоставляется доступ к образовательному порталу, в котором содержится учебно-методический комплекс. После изучения материалов учащийся проходит практику.  Помимо дистанционной системы обучения, в университете реализуется и очно-заочная. После окончания прохождения курсов обучающиеся получают диплом и сертификат специалиста.
Направления подготовки:
· Медицина (240 программ подготовки)
· Управление и бизнес (3 программы подготовки)
· Мода и красота (2 программы подготовки)
· Природопользование и экология
· Безопасность и военное дело
· Офис, делопроизводство
Филиалы:
г. Москва, ул. Кондратюка, 3.










АНО ДПО УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ
Университету управления и экономики всего пять лет, но он уже пользуется большим спросом среди желающих получить дополнительное образование или повысить квалификацию.
Университет управления и экономики предоставляется обучение по программам дополнительного профессионального образования: повышение квалификации на базе среднего и высшего профессионального образования, профессиональная переподготовка на базе среднего и высшего профессионального образования. 
Университет работает на базе очного, очно-заочного, заочного обучения и системе дистанционного обучения. Начать обучение можно в любое время, учебные материалы доступны на протяжении всего времени обучения. Основной плюс обучения через электронные ресурсы – самостоятельное распоряжение временем, самостоятельное распределение изучения учебных материалов, отсутствие отвлечения от рабочего процесса. После прохождения всех академических часов сдаются тесты и выдается диплом государственного образца.
Направления подготовки:
· Бухгалтерский учет
· Государственная служба и юриспруденция
· Документоведение и делопроизводство
· Дошкольное образование
· Здравоохранение
· Маркетинг и продажи
· Менеджмент и управленческие компетенции
· Начальное образование
· Охрана труда и ПТМ
· Педагогика
· Педагогика дополнительного образования
· Педагогика профессионального образования
· Противодействие коррупции
· Предметная подготовка учителей
· Психология
· Социальная работа
· Управление персоналом и кадровое делопроизводство
· Экономика
· Закупки по 44ФЗ
· Закупки по 223ФЗ
· Защита персональных данных (152-ФЗ)
Филиалы:
г. Новосибирск, ул. Б. Богаткова, 210/1.



автономная некоммерческая организация высшего образования
ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ
Институт экономики и управления в промышленности проводит обучение по программам профессионального высшего образования. Обучение реализовывается по очной, заочной форме и через систему дистанционного обучения. Дистанционное обучение грамотно построено, чтобы студенты могли совмещать учебу с работой или другой деятельностью. 
ИЭУП постоянно совершенствуется и ищет современные подходы к подаче материалов и распределению нагрузки. Институт помогает студентам не только усвоить знания и навыки, но и рассказывает, как их правильно применять. Каждому обучающемуся открыт доступ ко всем учебным материалам. Практики, которые проходит обучающийся, помогают стать ему востребованным и незаменимым дипломированным специалистом. Если необходимо, институт помогает выпускникам трудоустроиться.
Направления подготовки:
· Экономика
· Менеджмент
· Управление персоналом
· Государственное и муниципальное управление
Филиалы:
г. Москва, ул. 15-я Парковая, 8.

















СКБ КОНТУР. ШКОЛА
«Грамотные сотрудники – залог успешного бизнеса»
СКБ Контур – одна из первых компаний, помогающая руководителям и бухгалтерам упростить взаимодействие с государством и контрагентами. Компания помогает упрощать все внутренние процессы бизнеса и быстрее справляться с поставленными задачами.
Контур предоставляет более 30 продуктов для бизнеса. Продукты компании включают в себя сервисы для электронного документооборота и интернет-отчетности, решения для торговли и ведения бизнеса, проверки контрагентов и участия в закупках. 
Основная задача IT-компании – облегчить и упростить общение компаний с государством и партнерами. Контур является современной, непрерывно развивающейся компанией. Они создают инновационные продукты, которые позволяют автоматизировать бизнес-процессы.
СКБ Контур – большая компания. Главный офис находится в Екатеринбурге. Там «Контур» построил собственный офис и микрорайон, в который входят: офисы для компаний, образовательный центр, садик, открытый парк и скалодром.
Помимо партнерских программ и продуктов для бизнеса, у компании есть своя школа. «Контур. Школа» предоставляет следующие уровни образования – повышение квалификации, профессиональная переподготовка, дополнительное профессиональное образование. Форма обучения только заочная с использованием системы дистанционного обучения. 
Точки размещения находятся во всех регионах страны. Компания имеет 1749 партнеров.
Направления подготовки:
Школа Бухгалтера: 32 курса, 38 экспресс-курсов, 202 вебинара, 375 статей.
Школа Электронных торгов: 10 курсов, 14 экспресс-курсов, 139 вебинаров, 198 статей.
Школа Охраны труда: 11 курсов, 4 экспресс-курса, 20 вебинаров, 18 статей.











МОСКОВСКИЙ АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
«МАДИ звучит гордо!»
Московский автомобильно-дорожный технический университет – один из крупнейших ВУЗов России, подготавливающий дипломированных специалистов в области строительства, автомобильных дорог, мостов, аэродромов, эксплуатации и сервиса транспортной техники, экономики, управления и логистики транспорте и в строительстве, автоматизированных систем управления и организации дорожного движения. 
Миссия МАДИ – развивать научно-образовательную деятельность страны в качественном, экономичном и безопасном транспортном обслуживании. 
В автомобильно-дорожном университете обучение предоставляется по очной, очно-заочной, заочной и дистанционной формам обучения. Также, обучение проводится на всех уровнях высшего, довузовского, послевузовского, дополнительного профессионального образования и повышения квалификации. Все уровни обучения можно пройти с использованием системы дистанционного обучения. 
В Московском автомобильно-дорожном техническом университете готовят настоящих профессионалов автомобильно-дорожной подготовки.
Направления подготовки:
· Факультет автомобильного транспорта 
· Дорожно-строительный факультет 
· Факультет дорожных и технологических машин 
· Конструкторско-механический факультет
· Факультет логистики и общетранспортных проблем 
· Факультет управления 
· Экономический факультет
· Энерго-экологический факультет 
· Военный учебный центр
· Факультет довузовской подготовки 
· Подготовительный факультет для иностранных граждан 
Филиалы:
Главный корпус: г. Москва, ул. Ленинградский проспект, 64.
Бронницкий филиал. г. Бронницы, ул. Ново-Бронницкая, 50.
Волжский филиал. г. Чебоксары, пр. Тракторостроителей, 101, корп. 30.
Махачкалинский филиал. г. Махачкала, пр. А. Акушинского, 13.
Северо-Кавказский филиал. г. Лермонтов, ул. Промышленная, 20.




ИРКУТСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
«Знания − для себя, достижения − для Отечества!»
Главная задача университета – предоставить каждому желающему качественное, доступное, современное образование, развивать научные и образовательные технологии, а также, приспособить выпускников к практической реализации полученных знаний.
Иркутский национальный исследовательский технический университет ценится высоким качеством подготовки выпускников, активным внедрением в обучение научной деятельности и выпуском квалифицированных, востребованных на рынке труда кадров.
Обучение в ИРНИТУ возможно по всем формам, в том числе и дистанционной. Для удобства университет создал собственный центр электронного обучения. Система дистанционного обучения в центре постоянно совершенствуется. Электронное обучение открыто для студентов и преподавателей ИРНИТУ, а доступ к курсам института открыт всем желающим. Также, имеется мобильное приложение, что делает обучение еще более интересным.
Институты:
· Байкальский институт БРИКС
· Институт авиамашиностроения и транспорта
· Институт архитектуры, строительства и дизайна
· Институт высоких технологий
· Институт заочно-вечернего обучения
· Институт информационных технологий и анализа данных
· Институт квантовой физики
· Институт лингвистики и межкультурной коммуникации
· Институт недропользования
· Институт экономики, управления и права
· Институт энергетики
Филиалы:
Главный корпус. г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83.
Филиал ИРНИТУ в г. Усолье-Сибирском. г. Усолье-Сибирское, ул. Менделеева, 65.








АЛТАЙСКИЙ ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ИМ. А.М. ТОПОРОВА
Алтайский институт образовался с целью помогать преподавателям развивать свои навыки и не отставать от современного мира. Институт объединяет профессионалов, обеспечивает качественный уровень учебного процесса, который позволяет педагогам выходить на новый уровень своей квалификации.
Цель института развития образования – изучение, обобщение и внедрение в практику школ передового педагогического опыта, организация методической работы во всех заведениях, предоставляющих образовательные услуги. А также, повышение квалификации учителей и руководящих работников школ. 
Обучение в институте проходит по очной форме, очно-заочной и заочной. Последние две проводятся с применением системы дистанционного обучения. Для удобства прохождения материала Алтайский институт развития образования создал собственный портал дистанционного обучения АИРО. Помимо курсов в нем есть несколько площадок для общего развития учащихся. Сроки обучения варьируются от 16 часов на курсах повышения квалификации и от 258 часов в рамках профессиональной переподготовки.
Направления подготовки:
· Факультет развития общего образования
· Факультет воспитания и социализации
· Факультет развития профессионального образования
· Факультет управления развитием образования
Филиалы:
Главный корпус. г. Барнаул, пр. Социалистический, 60.
Филиал КАУ ДПО «АИРО им. А.М. Топорова», Бийск. Алтайский край, г. Бийск, 
ул. Кутузова, 9, корп. 1.













ВОРОНЕЖСКИЙ ЭКОНОМИКО-ПРАВОВОЙ ИНСТИТУТ
«Качество! Комфорт! Перспектива!»
Воронежский экономико-правовой институт был основан для качественного обучения учащихся, чтобы выпускать уже готовых специалистов высшей квалификации для работы на предприятиях и в учреждениях.
Почему студенты выбирают ВЭПИ? ВЭПИ – это качественное образование, отвечающее всем стандартам, активная и интересная студенческая жизнь, индивидуальный подход к каждому студенту, а главное – гарантия получения всех необходимых навыков для дальнейшей профессиональной реализации.
Образование в институте можно получить среднее профессиональное, высшее (бакалавриат и магистратура) и дополнительное профессиональное (профессиональная переподготовка и повышение квалификации). Существует несколько видов обучения: очное, очно-заочное, заочное и дистанционное. Для всех, кто не может обучаться очно, ВЭПИ внедрил систему дистанционного обучения, которая позволяет получать знания в любое удобное время и в любом месте. На портале электронного образования имеется огромное количество необходимых лекций, книг, тестовых и практических заданий. 
Направления подготовки:
· Социально-правовой факультет (4 направления)
· Экономический факультет (3 направления)
Филиалы: 
Главный корпус. г. Воронеж, Ленинский проспект, 119а.
Филиал в г. Липецк. г. Липецк, проезд Сержанта Кувшинова, 56.
Филиал в г. Орел. г. Орел, ул. Раздольная, 105.
Филиал в г. Россошь. г. Россошь, ул. Пролетарская, 84.
Филиал в г. Старый Оскол. г. Старый Оскол, ул. Ленина, 59 и ул. 9 Января, 14а.











САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, МЕХАНИКИ И ОПТИКИ (ИТМО)
«Больше, чем университет!»
Миссия университета ИТМО – подготовить высококлассных, продвинутых программистов, ученых, инженеров, предпринимателей и дать им все возможности для реализации своей мечты. Университет открывает возможности для гармоничного развития конкурентоспособной личности и вдохновляет на решение глобальных задач. 
Основная цель – зарождение и внедрение новых знаний, рынков, бизнесов, навигация человека в мире информации, обеспечивающая баланс реального и виртуального миров.
Национальный исследовательский университет ИТМО развивает цифровую культуру и этику, предпринимательскую культуру, аналитическое, критическое и системное мышление. Все это необходимо для формирования навыков, необходимых для жизни и работы в цифровом мире, для критического осмысления реальности, для решения нестандартных задач и работы с большими информационными данными.
Формы обучения в ИТМО присутствуют все: очная, очно-заочная, заочная и дистанционная. Система дистанционного обучения ставится сейчас на приоритетное место. Электронное обучение повышает доступность и качество образования. Электронная платформа университета ИТМО является высокотехнологичной, она сочетает в себе имитацию среды профессиональной деятельности, позволяет вести совместную работу, изучать все необходимые темы, проходить практические задания и оценивать свои результаты обучения.
Направления подготовки:
· Мегафакультет компьютерных технологий и управления (3 факультета)
· Мегафакультет фотоники (3 факультета)
· Мегафакультет трансляционных информационных технологий (2 факультета и 3 института)
· Мегафакультет биотехнологий и низкотемпературных систем (2 факультета и 1 кластер)
· Факультет технологического менеджмента и инноваций
· Факультет «Институт международного бизнеса и права»
· Факультет методов и техники управления «Академия ЛИМТУ»
· Институт международного развития и партнерства
· Факультет повышения квалификации преподавателей
· Факультет подготовки кадров высшей квалификации
· Факультет среднего профессионального образования
Филиалы: 
Главный корпус. г. Санкт-Петербург, Кронверкский проспект, 49.
