АН ПОО «МНОГОПРОФИЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»
«Открыть мир для ребенка и ребенка для мира!»
Свою работу «МАНО» начал как наследник «Центра образовательных инициатив» Омского государственного педагогического университета и назывался «Сибирский институт непрерывного дополнительного образования». Благодаря открытию новых направлений программ профессионального обучения и среднего профессионального образования, организация стала Многопрофильной Академией непрерывного образования.
Главная задача Многопрофильной Академии непрерывного образования – предоставление гражданам качественного профессионального образования, эффективных образовательных программ повышения квалификации и профессиональной переподготовки, работа с индивидуальными личностными качествами обучающегося для предоставления ему профессионального обучения, а также, развитие научно-методической и научно-исследовательской деятельности Академии.
В АН ПОО «МАНО» входят: факультет профессиональной переподготовки и повышения квалификации, факультет тестовых технологий обучения, факультет дополнительного образования, колледж, сибирская школа нового поколения.
В школе, сибирской гимназии, колледже и на факультетах Многопрофильной Академии Непрерывного образования обучение осуществляется не только очно, но и заочно с применением дистанционных технологий. В системе мудл, через которую осуществляется электронное обучение, представлены все предметы каждой программы. Опубликованы видеоуроки, лекции, тесты, доступные в любое время. Уроки повторять можно неограниченное количество раз, что позволяет закрепить материал. 
Специалисты Академии не перестают совершенствовать качество системы дистанционного обучения.
Филиалы:
Главный корпус. г. Омск, ул. Фрунзе, 1, корпус 4.











ОТКРЫТЫЙ ИНСТИТУТ 
«Удобное высшее образование для хороших людей»
Открытый институт был создан в 2008 году. Подготовка в институте ведется по 14 направлениям, по окончании обучения выдается диплом государственного образца. Помимо высшего образования, Открытый институт предоставляет возможность получить полное среднее образование и среднее профессиональное образование.
Основная цель института – предоставить обучающимся возможности для развития и самосовершенствования. Для Открытого института важно избегать введения необоснованно завышенных требований к учащимся. 
Обучение в институте осуществляется не только по очной форме, но и заочной с применением системы дистанционного обучения. Система электронного обучения выстроена так, что обратная связь учеников является важным аспектом. Чтобы избежать пробелов в закреплении материалов и грамотно выстроить курс, каждый обучающийся оценивает курс после его прохождения. На основании отзывов, курс проходит переработку.
Еще одна главная особенность Открытого института – работа с личностью. Задача преподавателя не выработать в ученике механическую зубрежку, а раскрыть потенциал обучающегося за счет широкого использования таких видов учебных занятий как деловые игры, симуляторы, дискуссии, викторины, кроссворды. 
Все то, что способствует самостоятельному развитию мышления и самостоятельным рассуждениям, формирует квалифицированного, компетентного специалиста. 
Направления подготовки:
· Юриспруденция
· Экономика
· Менеджмент
· Политология
· Дизайн
· Психология
· Конфликтология
· Строительство
· Психолого-педагогическое образование
· Специальное (дефектологическое) образование
· Жилищное хозяйство и коммунальная инфраструктура
· Технология изделий легкой промышленности
· Информатика и вычислительная техника
· Сервис
Филиалы:
Главный корпус. Республика Южная Осетия, г. Цхинвал, ул. Василия Абаева, 95.



СТОЛИЧНЫЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Столичный многопрофильный институт дополнительного образования был основан в 2019 году. В институте осуществляется обучение по программам профессиональной переподготовки и повышения квалификации. В курсы входят более 300 программ, осуществляемых с использованием дистанционных технологий. Программы рассчитаны на медицинских работников, педагогов, психологов, работников сферы физической культуры и спорта, а также на любых людей, имеющих высшее или среднее профессиональное образование.
Главная задача СМИДО – удовлетворить образовательные и профессиональные потребности, профессиональное развитие человека. Обеспечить соответствие эксперта своей квалификации и помогать экспертам идти в ногу с меняющимися условиями профессиональной деятельности и социальной среды.
Система дистанционного обучения Столичного многопрофильного института дополнительного образования является доступным и эффективным средством обучения. Форма электронного образования помогает получать новые компетенции и знания из любой точки мира в любое время. В каждом курсе собрана вся необходимая информация – теоретические материалы, лекции, видео-уроки, практические задания. В курс включена и возможность закрыть тему тестированием или же экзаменом. 
Направления подготовки:
· Медицинское направление
· Психологическое направление
· Направление физической культуры и спорта
· Педагогическое направление
Филиалы: 
Главный корпус. г. Москва, Семеновский переулок, 15.












ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ РАНХИГС
«ДВИУ РАНХИГС – гарантия будущего!»
Дальневосточный институт управления – филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. 
Основная задача ДВИУ – подготовка, переподготовка и повышение квалификации специалистов, государственных и муниципальных служащих. Прежде всего, институт готовит высококвалифицированных специалистов для органов власти и управления субъектов Российской Федерации, расположенных на Дальнем Востоке и в Забайкалье, а также, осуществление фундаментальных и прикладных научных исследований и разработок в социально-экономической и гуманитарной сферах.
В Дальневосточном институте управления реализуются несколько форм обучения, в том числе и дистанционная. Система дистанционного обучения обеспечивает учащихся электронными учебно-методическими комплексами и дополнительными материалами по всем темам образовательных программ. 
После окончания обучения, уже дипломированные специалисты, получают возможность устроиться в государственные и муниципальные органы власти. Выпускники Дальневосточного института управления востребованы на рынке труда.
Направления подготовки:
· Кафедра экономики и финансового права
· Кафедра государственного и муниципального управления и служебного права
· Кафедра менеджмента и предпринимательского права
· Кафедра публичного и частного права
· Кафедра математических методов и информационных технологий
· Кафедра философии, истории, государства и права
· Кафедра лингвистики и международного права
· Кафедра физической культуры и спорта
Филиал:
Главный корпус. г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 33.










УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «АТОН»
Обучение по охране труда, пожарной и электробезопасности
Учебный центр «АТОН» является образовательной организацией, осуществляющей дополнительное профессиональное образование и профессиональное обучение. 
В Учебном центре обучение осуществляется очной и заочной форм обучения. Заочная форма обучения проводится с использованием системы дистанционного обучения. Электронное обучение помогает осуществлять учебный процесс без отрыва от производства, не выходя из дома или из любого другого удобного места. Дистанционное обучение удобней, ведь можно выбрать собственный темп обучения, а еще и вся литература и пособия, необходимые для прохождения материалов, представлены в электронном виде.
Направления подготовки:
· Техносферная безопасность
· Медицинские отходы
· Инструктор по первой помощи
· Переподготовка учителей
· Экология
· Освидетельствование стеллажей
· Эксплуатация теплоустановок
· Электробезопасность
· Охрана труда
· Ежегодное обучение водителей
· Пожарная безопасность
· Первая помощь
· Работы на высоте
· ГО и ЧС
· Промышленная безопасность
· Водитель погрузчика
· Стропальщик
· Рабочий люльки
Филиалы:
Главный корпус. г. Новосибирск, пр. Димитрова, 7.
Партнеры:
г. Томск, пр. Ленина, 166.
г. Тюмень, ул. Республики, 59.
г. Красноярск, ул. Академика Вавилова, 2А/2.
г. Кемерово, ул. Мичурина, 13.
г. Иркутск, ул. Советская, 109/1
г. Чита, ул. Анохина, 120А, пом. 1.
г. Благовещенск, ул. Ленина, 120.
г. Владивосток, ул. Алеутская, 45А.
г. Москва, Волоколамское шоссе, 142, стр. 6.
г. Улан-Удэ, ул. Терешковой, 2В.




























ЧЕЛЯБИНСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
Челябинский юридический колледж завоевал доверие студентов и занимает первое место среди колледжей города Челябинск по результатам опросов. Основной уклон ЧЮКа – юридические специальности, но ЧЮК так же внедряет новые специальности, несвязанные с юридическими направлениями.
Челябинский юридический колледж идет в ногу со временем и, к уже имеющимся формам обучения: очная, заочная, вечерняя, выходного дня, внедрил систему дистанционного электронного обучения. Колледж приглашает каждого желающего получить образование с использованием интернет-технологий. Система дистанционного обучения выстроена качественно, высококвалифицированный преподавательский состав разработал специальные программы к каждой теме. Помимо теории, в электронном портале размещены практические задания, которые помогают усвоить материал как можно лучше.
Чтобы подготовить выпускников к работе по выбранной ими профессии, колледж привлекает к процессу обучения работодателей: учащиеся проходят практику в фирмах-партнерах и готовят по практике выпускные работы, в которых рассматривают компанию и ее проблемы производства.
Направления подготовки:
· Право и судебное администрирование
· Земельно-имущественные отношения
· Банковское дело
· Гостиничное дело
· Гостиничный сервис
· Дизайн
· Защита в чрезвычайных ситуациях
· Информационные системы и программирование
· Коммерция
· Операционная деятельность в логистике
· Пожарная безопасность
· Правоохранительная деятельность
· Предпринимательство 
· Реклама
· Техника и искусство фотографии
· Туризм
· Финансы
· Экономика и бухгалтерский учет
Филиалы: 
Главный корпус. г. Челябинск, проспект Победы, 290.
Филиал ЧЮК в г. Миасс. г. Миасс, ул. Академика Павлова, 17.



ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ
«Наш путь – ПГУПС»
Ярославский филиал Петербургского государственного университета путей сообщения готовит студентов для железнодорожной отрасли по программам среднего, высшего, дополнительного и профессионального образования, а также, по программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки.
Миссия университета путей сообщения – соответствие высокому статусу научно-образовательного центра, обеспечение опережающего развития и эффективной эксплуатации транспортных систем и территорий Северо-Западных частей страны.
Поступить в институт можно на разные формы обучения: очная, заочная, дистанционная. Через систему дистанционного обучения поступающие могут подать документы для поступления, а учащиеся – проходить курсы, темы, усваивать образовательные программы с помощью практических заданий.
«Качество — это ответственность каждого сотрудника за результат своего труда и успех Университета в целом.»
Направления подготовки:
· Эксплуатация железных дорог
· Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей
· Наземные транспортно-технологические средства
· Подвижной состав железных дорог
· Системы обеспечения движения поездов
· Строительство
· Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство
· Операционная деятельность в логистике
· Страховое дело
· Экономика и бухгалтерский учет
· Автоматика и телемеханика на транспорте
· Организация перевозок и управление на транспорте
· Электроснабжение
· Техническая эксплуатация транспортного радиоэлектронного оборудования
· Компьютерные сети
Филиал:
Главный корпус. г. Ярославль, Суздальское шоссе, 13.






НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
Национальный социально-педагогический колледж было основано с целью внедрения дистанционного обучения специальностям в сфере социально-педагогической деятельности. 
Самая главная особенность социально-педагогического колледжа – по окончании выпускник получает два диплома: государственный о среднем профессиональном образовании и о профессиональной переподготовке по выбранной квалификации. Также, к дипломам прилагаются сертификаты, которые подтверждают квалификацию.
Обучение в НСПК проходит только дистанционно. В портале электронного обучения на каждого учащегося создается личный кабинет, предоставляющий доступ к учебным материалам, домашним заданиям, экзаменам. Общение с преподавателями осуществляется через чат. Также, в национальном социально-педагогическом колледже предоставляют услуги составления индивидуального учебного плана, если у поступающего есть дипломы и сертификаты по дисциплинам, которые дублируются в плане обучения колледжа.
Направления подготовки:
· Дошкольное образование
· Педагогика дополнительного образования
· Социально-педагогическая деятельность ИЗО и ДПИ
· Преподавание в начальных классах
· Документационное обеспечение управления и архивоведения
Филиал:
Главный корпус. г. Пермь, ул. Революции, 5/1.














РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
"Знать, чувствовать, уметь!"
В состав Российского государственного профессионально-педагогического университета входит: пять институтов, колледж, докторантура, аспирантура и пять филиалов. Также, институт активно развивает научную деятельность, в РГППУ входит 16 научных подразделений.
В профессионально-педагогический университет в этом году появилась возможность поступить заочно, через суперсервис «Поступление в вуз онлайн». Суперсервис поможет выбрать перспективную профессию, выбрать вуз и подать документы, пройти вступительные испытания и следить за местом в списках.
Помимо дистанционной подачи документов, в РГППУ есть возможность и учиться по системе дистанционного обучения. Российский государственный профессионально-педагогический университет создал портал, в котором проходит электронное обучение. На портале находятся все необходимые материалы для качественного усвоения материалов.   
Направления подготовки:
· Институт гуманитарного и социального-экономического образования (11 программ)
· Институт инженерно-педагогического образования (6 программ)
· Институт психолого-педагогического образования (4 программы)
· Институт методологии профессионально-педагогического образования
Филиалы:
Главный корпус. г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, 11.
Нижнетагильский. г. Нижний Тагил, ул. Красногвардейская, 57.
Березовский. г. Березовский, ул. Транспортников, 46 Б.
Кемеровский. г. Кемерово, ул. Тухачевского, 32.
Омский. г. Омск, ул. Добролюбова, 15.
Советский. Ханты-Мансийский автономный округ – ЮГРА, г. Советский, 
ул. Калинина, 21, корпус 2.







НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
Национальный университет современных технологий готовит специалистов по одним из самых востребованных профессий на рынке труда. Основными преимуществами университета являются: современная система дистанционного обучения, партнеры-работодатели в каждом регионе России, возможность ускоренного обучения, возможность рассрочки платежа, помощь в трудоустройстве выпускников.
Миссия НУСТ – непрерывное профессиональное развитие специалистов с помощью современных образовательных технологий. 
Процесс обучения в национальном университете современных технологий осуществляется исключительно с использованием электронных технологий. После зачисления на выбранное направление подготовки студенту предоставляется доступ в систему дистанционного обучения, где он проходит весь учебный материал, согласно спланированному плану. Когда все темы пройдены, обучающийся выбирает тему для защиты итоговой работы. Защита работы происходит либо в видеоконференции, либо лично в Университете. По окончании учебы вручается диплом государственного образца со всеми документами.
Направления профессиональной переподготовки:
· Судебная экспертиза
· Педагогика
· Менеджмент
· Психология
· Спорт
Направления повышения квалификации:
· Государственная служба
· Судебная экспертиза
· Педагогика
Филиал:
Главный корпус. г. Волгоград, ул. Баррикадная, 1.
