Спасибо за выбор магазина музыкального оборудования Music Expert! У нас вы можете приобрести все необходимое музыканту для работы и организации концертов, а также все, что нужно вашему бару, ресторану, клубу для качественного музыкального сопровождения.
H1 Почему именно мы:
H2 Качество, проверенное временем
Мы на рынке музыкальных инструментов с 2000 года. Тысячи довольных покупателей по всей России. Контроль качества и сервисное обслуживание в сертифицированных центрах. 
H2 Интернет-магазин
Выбирайте необходимое оборудование на сайте.  Опытный курьер доставит товары по вашему адресу. Для постоянных покупателей действует гибкая система скидок.
H2 Сервис 
Опытные продавцы-консультанты помогут с выбором и проконсультируют по характеристикам товара по телефону или e-mail. Гарантия от производителей и возможность возврата товара. 
H2 Оперативная доставка по России
Работаем с лучшими транспортными компаниями. Заказывайте музыкальное оборудование из любой точки страны.
H2 Выбор формы оплаты
Вы можете оплатить товар любым удобным способом. Принимаем наличный и безналичный расчет, банковские карты, возможно оформление товаров в кредит.
H2 Любые формы организации
Мы работаем как с физическими, так и с юридическими лицами. Полный комплект документов и сопровождение сделки на всех этапах. Выгодные условия сотрудничества с бюджетными организациями. 
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