Sehr geehrte Partner!

Ich bitte Sie um Ihre Unterstützung bei der Suche und Herstellung von Kontakten zu Unternehmern in den Niederlanden, die möglicherweise ein Interesse an der Umsetzung eines Projekts zur Entsorgung von Industrieabfällen haben, wie z.B:

- Abfälle (Asche) aus der Verbrennung organischer Rohstoffe von Biokraftwerken;
[bookmark: _GoBack]- Abfälle (Asche) in Unternehmen, die Sonnenblumenöl produzieren;
- andere Unternehmen, in denen Abfälle in Form von Asche aus organischen Rohstoffen entstehen.

Ich bin Bevollmächtigter einer Gruppe von Unternehmen, die seit mehreren Jahren in der Abfallwirtschaft tätig sind. Beispielsweise werden Abfälle seit 2018 nach der Methode der thermischen Zerstörung (Pyrolyse) verarbeitet.

Gegenwärtig sind unsere bereits in Betrieb befindlichen Anlagen - Linien zur Verwertung und Verarbeitung von organischer Asche - Rückstände aus dem technologischen Kreislauf der oben genannten Unternehmensprozesse. In unseren Unternehmen gibt es 2 Produktionsstätten, die die Anforderungen für die Verarbeitung erfüllen. An diesen Standorten können täglich ca. 100 Tonnen Rohstoffe (ca. 35.000 Tonnen pro Jahr) verarbeitet werden.

Bei der Verarbeitung solcher Abfälle entstehen Verbindungen solcher Substanzen wie Salze von Kalium (Ka), Calcium (Ca), Phosphor (P). Diese Substanzen werden weiterhin zur Herstellung von Mineraldüngern verwendet.

Mit solchen Partnern sind wir bereit zu diskutieren, ob sie in die Zusammenarbeit beim Verkauf von Rohstoffen für die Herstellung von Mineraldüngern oder sogar für die Schaffung von Industrielinien für deren Herstellung einbezogen werden können.

Gegenwärtig ist es sowohl für die Ukraine als auch für unsere europäischen Kollegen sehr wichtig, den Ressourceneinsatz zu rationalisieren und den Anteil des Recyclings von Industrieabfällen zu maximieren. Solche Fragen sind heute aktueller denn je.

Wir erwarten, dass die Zusammenarbeit Prozesse für die Lieferung von Rohstoffen (Abfällen) in die Ukraine organisiert.

Unserer Meinung nach könnte das folgende Unternehmen an einer solchen Art der gemeinsamen Zusammenarbeit interessiert sein:

- Geschäftstätigkeit, die Deponien besitzt (verwaltet);
- Geschäftigkeit, die Abfälle sortiert;
- Interprise Abfallentsorgungsunternehmen.



11. Juni 2020.
Freundliche Grüße,
Rostislav Tschekmarev
