Плюсы и минусы компьютера.
[bookmark: _GoBack]Наша жизнь не стоит на месте и с каждым годом человек старается ее усовершенствовать с помощью компьютерных технологий. 
В связи с созданием компьютера, у человека появились возможности, которые ранее были ему не доступны. Компьютер стал настоящим помощником в современном мире людей. 
Изначально, вычислительные машины помогали людям производить сложные вычислительные операции.
Нынешние современные машины имеют бесчисленное множество программ для обработки информации, выхода в интернет. 
Конечно, с появлением компьютера жизнь человека стала намного легче, но во всём должен присутствовать баланс. Ведь наличие чего-то много может превратиться в переизбыток. 
Итак, какие же достоинства есть у нашего друга?
Во-первых, доступность к любой информации: электронные книги, познавательные статьи, словари и многое другое.
Во-вторых, облегчение рабочего процесса. Можно легко оформлять какие-либо иллюстрации, печатать тексты, создавать таблицы, графики, оформлять презентации, делать слайд-шоу и монтировать видеоролики. 
В-третьих, удалённое общение. Социальные сети, чаты, Skype или Viber, помогают поговорить с близкими людьми, которые находятся за тысячи километров.
В-четвертых, проверка своих знаний. С помощью компьютерных программ можно протестировать себя.
В-пятых, онлайн покупки. В настоящее время индустрия интернет-магазинов стала популярной и востребованной. Люди не хотят больше стоять в очереди и тратить время на поиски одежды, обуви и товаров для дома, разъезжая по городу из одного магазина в другой.
Но есть и отрицательные моменты в использовании компьютера.
Если в интернете людям есть о чём разговаривать, то при личном общении они не замечают друг друга. Человек теряет навыки общения и свой словарный запас.
Компьютер формирует нагнетающую обстановку, в связи с чрезмерным его использованием. Это создаёт ряд проблем со здоровьем. Снижается зрение, нарушается осанка, электромагнитное излучение отрицательно влияет на организм человека.
Возникает зависимость от компьютера. Когда человек проводит за компьютером не одну пару часов, он перестает ориентироваться во времени, у него возникают галлюцинации и он не может уже отличить виртуальный мир от реального.
Снижается грамотность и образованность людей. Компьютер сам исправляет орфографические ошибки и предлагает поставить знаки препинания. Молодое поколение перестало читать книги и ходить в театр, теперь можно виртуально посетить выставку и уехать путешествовать.
Несмотря на плюсы и минусы, компьютер является важной частью современной жизни каждого человека. Без него уже сложно представить свою работу и досуг. 
