Что написать парню, который нравится
Если вы не знакомы
Ты разглядываешь в Вконтакте его улыбку и понимаешь, что он тебе нравится! Ты не знаешь, какой он на самом деле, но чувствуешь, что он – тот самый! Отлично! Твоя задача №1 – обратить на себя внимание. И при этом, не тривиально, типа: «Привет, я Маша», а так, чтобы выгодно отличиться.
Вот несколько действенных способов:
1. Сделай комплимент.
Да-да, парням тоже говорят приятные слова, и это работает. Мужчина охотно вступит в переписку с той, в чьих глазах он соблазнительный и сильный. Не бойся проявить смелость и показаться нескромной – парням это нравится. А если страшно – задай себе вопрос: что ты теряешь? А что приобретешь? 
Так что отбрось на время застенчивость и напиши ему: «Кто подарил тебе такую потрясную улыбку?» или «Хочу убедиться, что красивые парни интересные собеседники. Поможешь?». 
Главное в комплименте – легкость, простота, искренность. Табу вычурным фразам, типа «Твой пронзительный взор заставил трепетать мое сердце, а дыхание на мгновение остановилось». 
2. Мило пошути.
Юмор раскрепощает и подталкивает к непринужденному легкому общению. Парень после ваших слов улыбнется, а это – шаг к симпатии. Можно написать что-то вроде: «У тебя так много черно-белых фото – ты пришелец из прошлого или у тебя такой хороший вкус?» или «Я журналистка. Провожу опрос для сайта знакомств. Ответь, пожалуйста, как ты относишься к женщинам, которые знакомятся первыми?»
Отлично зайдет смешная картинка с подписью – можно найти демотиваторы на любую тему. Главное, чтобы она коррелировала с интересами парня, а это нетрудно сделать, изучив его страничку в соцсети. 
3. Напиши что-то возбуждающее.
Если ты смелая и раскрепощенная – этот способ для тебя. Мужчины любят инициативных дерзких женщин. Избегай пошлых примитивных слов, лучше заинтригуй его: «И зачем я наткнулась на твое фото? Пытаюсь заснуть, но как только закрываю глаза, вижу твое красивое мускулистое тело, и в голову лезут всякие фантазии». Парень не устоит и обязательно зайдет на твою страничку.
4. Удиви.
Если владеешь фотошопом, сделай смешной коллаж из его фотографий или из фото его кошки или собаки. Здесь главное – проявить фантазию и подписать коллаж так, чтобы он вызвал улыбку и подтолкнул к диалогу.
Мужчины любят, когда интересуются их увлечениями. Многие женщины концентрируются только на себе, и твое внимание к его хобби удивит парня. Если, просматривая страницу в соцсети, ты увидела, что он увлекается конным спортом, спроси, за сколько времени он научился так хорошо сидеть в седле, какие ощущения, когда пускаешь лошадь в галоп. Тем самым ты не только отличишься от большинства женщин, но и сделаешь ему завуалированный комплимент, что потешит его самолюбие и расположит к тебе. 
Если вы уже знакомы
Итак, первая встреча состоялась, и между вами завязались отношения! Как заставить его думать о тебе и в то же время не показаться навязчивой? 
1. Пригласи куда-нибудь.
Здесь главное правило – не напрягать. Если ты не знаешь финансовых возможностей парня, не приглашай его в ресторан. Вряд ли он будет предвкушать встречу с тобой, когда ему надо одалживать деньги на непредвиденные расходы. А если попытаешься заплатить за себя сама – рискуешь обидеть и унизить избранника. Также не стоит приглашать его на симфонический оркестр, если ты не уверена в его вкусах. Из вежливости он может согласиться, но скука – враг любых отношений.
Беспроигрышный вариант – поход в кино, как бы банально это ни звучало. Или прогулка по парку с заходом в кафе. 
Еще лучше, если ты учтешь интересы своего мужчины. Любит футбольные матчи – пригласи вместе посмотреть прямую трансляцию с чипсами и напитками. Увлекается спортом – позови покататься на лыжах или устрой велопрогулку.
Пиши в легкой, непринужденной манере. Если парень ответит, что занят и не сможет составить тебе компанию, не дуйся на него и не пиши в ответ типа: «Я так старалась, искала место/время/билеты, а ты…». Этим ты убьешь отношения, так и не дав им окрепнуть. 
2. Спроси совета.
Спрашивай только то, в чем парень разбирается. Он стильно одевается и носит пиджаки – попроси помочь выбрать запонки для отца на день рождения, любит слушать музыку – узнай его мнение насчет колонок для брата. Когда мы спрашиваем совет, это тешит тщеславие советующего, повышает его самооценку и… делает его обязанным! Мужчина с большой вероятностью спросит, как прошло торжество и понравился ли подарок. 
Не упускай возможности просить совета у родных парня, если ты с ними знакома. Его мать увлекается садоводством – попроси избранника узнать, когда лучше подрезать смородину – сейчас или через неделю. Так ты заочно завяжешь дружеские отношения с его семьей, да и мужчине понравится твоя заинтересованность в советах его родных.
3. Напиши что-то интригующее.
Интрига цепляет и надолго удерживает мысли парня о тебе. Пиши кратко, образно, с добавлением сексуального подтекста или иронии: «Сегодня в кабинете шефа у меня сломался каблук. Я споткнулась и облокотилась на стол. Угадай, что он мне сказал?» или «Привет! Если я сегодня вечером не смогу ответить тебе – знай, со мной все ок. Целую)».
Мужчина, получив такое сообщение, пофантазирует, немного напряжется и, возможно, переспросит, желая получить конкретику. Не играй с его чувствами, строча еще более интригующие ответы. Напиши короткий и понятный ответ на его вопрос, можно с толикой юмора. Если переборщишь с недосказанностью, интрига даст обратный эффект. 
4. Напиши о совместном занятии или хобби.
Обоюдные увлечения – фундамент, на котором держатся отношения. Даже если при знакомстве у тебя нет точек соприкосновения с парнем в его хобби, подумай – может, ты тоже заинтересуешься чем-то, что он любит. Достаточно даже одного совместного занятия. Это могут быть компьютерные игры, кикбоксинг, конный спорт или скейтбординг. Или ты сама можешь подать ему пример и увлечь танцами или пением. Но если парень этим не заинтересуется – не настаивай и не обижайся. 
Общее увлечение открывает безграничные возможности переписки, которая будет интересна и понятна вам обоим. Не забывай добавлять образность и заводящие фразы. Можно спросить: «Ты смог доползти до кровати после вчерашнего?» или «Мои ягодичные мышцы до сих пор напряжены, вот бы их размяли)». Договаривайся о времени следующих занятий, вспоминай интересные моменты, строй планы на выходные. 
5. Брось вызов или заключи пари. 
Смелость возбуждает, поэтому не бойся фантазировать. Напиши парню, что решила прогуляться по парку, не надевая под платье нижнее белье. Спроси его, готов ли он провести неделю на диком пляже нагишом. При его положительном ответе нельзя идти на попятную, поэтому не придумывай то, чего сделать не сможешь.
Заключать пари можно, о чем угодно, лишь бы было смешно и весело. Здесь главное – учитывать особенности избранника. Не стоит предлагать стеснительному парню слать воздушные поцелуи старушке или приставать к прохожим с нескромными вопросами. А вот если парень юморист и раскрепощенный, это ему вполне подойдет. Напиши о задании и о поощрении того, кто с ним справится. Наградой может быть как материальная вещь, так и эротический массаж. Такие «игры» привнесут новизну в отношения и заставят парня постоянно о тебе думать. 
Основные правила переписки с парнем
Сообщения могут вызвать обратный эффект, если писать их неумело и не вовремя. Обрати внимание на основные моменты, прежде чем начинать переписку.
1. Изучи вкусы и интересы парня. 
Если избранник никогда в жизни не стоял на коньках, а ты зовешь его на каток, вряд ли из этого выйдет что-то хорошее. В предложениях исходи из его увлечений, темперамента и комплекции. Он физически развит и катается на скейтборде – смело приглашай на лыжную прогулку или устрой пеший поход, любит плавание – предложи провести время в бассейне, без ума от автомобилей – сходите на ретро-выставку. 
Не забывай и о себе – тебе тоже должно быть интересно. Пусть не в такой степени, как ему, но как минимум не скучно. Никогда не притворяйся и не пиши, что любишь живопись, если картинные галереи вызывают у тебя зевоту. Честность – залог прочных отношений.
2. Будь собой.
Помни – ты неповторимая и цельная личность. Тебе не надо никому подражать и никого копировать. Не бойся показаться смешной, чего-то не знать или не уметь что-то делать. Каждый человек силен в чем-то своем. Этим ты и отличаешься от других женщин, а мужчины хотят особенных, не похожих на остальных. Малейшая фальшь, попытка выдать себя за другую может прокатить лишь в переписке, но при личной встрече это привнесет в отношения натянутость и недоверие. 
3. Выбирай время. 
Вряд ли мужчина, владеющий бизнесом, обрадуется, получив твое откровенное послание во время делового совещания, когда решаются важные вопросы будущего компании. А вот менеджера среднего звена, у которого есть возможность во время работы листать ленты соцсетей, такое сообщение возбудит и воодушевит на новые встречи. 
Если ты не знаешь, насколько загружен твой избранник на работе, выбирай безопасное время для сообщений – когда он уже дома или во время выходных.
4. Будь тактична.
Доноси свои мысли так, чтобы они не задевали его чувств. Для этого:
· Прежде, чем отправить сообщение, перечитай написанное. 
Не звучит ли фраза двояко? Не воспримет ли парень ее по-своему? Уместно ли это в данный момент? Вряд ли будет тактично отпустить шутку, пусть даже безобидную, в адрес его бывшей, даже если чувства уже угасли.
· Перед тем, как не согласиться с его мнением или поступком, подчеркни положительные моменты.
Так ты настроишь его на позитивный лад, и он к тебе прислушается. Вместо спора возникнет конструктивная переписка. Например, если ты не хочешь идти на шумную вечеринку с его друзьями, можно написать так: «Мне очень приятно, что ты планируешь познакомить меня со своими друзьями, но сегодня мне бы хотелось побыть наедине с тобой». 
· Тщательно подбирай слова.
Даже если ты не в духе, не используй негативных слов и выражений. Описывай даже самую худшую ситуацию с долей юмора и иронии. Так ты дашь парню понять, что никогда не унываешь, а это очень важно для хороших отношений. 
Не используй матерные слова и выражения. Как бы сами парни ни любили приправлять фразы крепким словцом, для девушки это большой минус. 
Не пиши ему слова, которые могут обидеть. Не следует напрямую указывать на его чрезмерный вес, недостатки во внешности или излишнюю скромность. Например, если он сильно поправился, напиши: «Давай будем встречаться и бегать по утрам. Это заряжает!». 
5. Пиши грамотно.
Многим это кажется необязательным, но, поверь, парень оценит твою грамотность и будет польщен. Ошибки в словах, отсутствие знаков препинания подспудно воспринимаются как неуважение к адресату. Перечитай написанное и только потом отправляй сообщение. Лишние 2-3 секунды позволят избежать досадных ошибок.
6. Пиши короткие сообщения.
Не заставляй парня продираться сквозь витиеватые фразы, многоточия и точки с запятыми. Текст должен восприниматься однозначно и с беглого прочтения. Поэтому сообщение должно  быть коротким и в то же время емким, то есть нести определенную мысль. 
Что категорически нельзя делать в переписке
Некоторые вещи недопустимы в сообщениях – они вызывают раздражение, отбивают охоту отвечать.
Что нельзя делать:
1. Засыпать его сообщениями, если он не отвечает.
Не будь навязчивой. Не отвечает – перетерпи. Возможно, он в этот момент занят на работе или находится за рулем. К тому же, не все любят строчить текст на смартфоне, предпочитая клавиатуру. А она под рукой не 24 часа в сутки. Некоторые парни не отвечают на сообщение, если оно не несет в себе вопрос. Он может просто улыбнуться и спрятать телефон в карман – это не значит, что он проигнорировал твое послание. 
2. Слишком долго анализировать его короткие сообщения.
Не страдай паранойей. Не ищи двойного дна в словах – мужчины прямолинейны и не играют в игры «догадайся, что я хотел сказать». Если смысл непонятен – переспроси, в этом нет ничего страшного. Если заставлять парня долго ждать ответ на простой вопрос, уйдет легкость и простота в общении, а без этого не жди доверительных отношений.
3. Не увлекайся смайликами и восклицательными знаками.
Смайлик хорош как острый перчик, он должен вызвать сильную эмоцию, заставить сердце замереть, застучать чаще, принудить улыбнуться. Ставь эмодзи только в тех случаях, когда хочешь подчеркнуть самое главное: показать любовь, эмпатию, сочувствие, восторг. Если парень будет натыкаться на улыбки и сердечки после каждого предложения, они не вызовут в нем никаких чувств. Используй эмодзи, только когда нужно показать то, что трудно выразить словами.
То же самое касается восклицательных знаков. Ставь их, только чтобы подчеркнуть свое эмоциональное состояние – восторг, удивление, радость. И не дублируй их – достаточно одного знака в конце предложения, а не двух, трех и тем более десяти.  
Вопрос-ответ
- Что написать, если он долго не писал?
Если он долго не пишет, ни в коем случае не упрекай его в этом и не выставляй себя несчастной, забытой и никому не нужной. В общении с тобой он должен испытывать позитив и легкость, прояви заботу и внимание. Вот неплохие варианты начала переписки после перерыва:
«Привет! Недалеко от метро открылся компьютерный магазин, я вспомнила, тебе это интересно. Будут большие скидки на день открытия». 
«Вчера вспоминала о тебе. Как дела? Как твоя бабушка? Все так же печет пирожки, что пальчики оближешь?»
«Не подскажешь, где хороший автосервис? Хочу сделать тонировку. Кстати, я соскучилась по тебе. Как у тебя дела?»
- Что написать, если он не пишет?
Причин, по которым он не пишет, может быть много: проблемы на работе, в семье, сильная загруженность делами. Будь искренней и не упрекай. Прояви беспокойство, попытайся выяснить ситуацию, но без нажима. Можно начать так:
«Милый, у тебя все в порядке? Прости, что отвлекаю, просто немного беспокоюсь». 
«Я вчера перед сном думала о тебе. Может, встретимся на выходных?».
«Как ты? У тебя все хорошо? Я скучаю».
 - Как переписываться с парнем, который нравится, но у него есть девушка?
Если парень не выходит у тебя из головы, попробуй ему написать. Хуже от этого никому не будет. Если он любит другую девушку, то будет отвечать на твои сообщения только из вежливости, ты это сразу поймешь. А если он почувствует к тебе симпатию, значит, можно попытаться выстроить отношения. Здесь главное – показать, что ты интересная личность, не лишенная чувства юмора и самоиронии. Вот хорошие варианты начала переписки:
«Как тебе не стыдно быть таким классным? Заставляешь страдать других девушек. Кстати, ты вроде коллекционируешь монеты? Тут открылся антикварный магазинчик, я заходила – куча всего! Могу скинуть адрес».
«Шеф дал задание сделать чертеж проклятого здания! И зачем я наврала, что смогу заместить инженера, если что? Вот «если что» и случилось. Ты не выручишь? Это же твой конек. Могу оплатить услугу, назови цену».
«Сегодня начальник застукал меня в ВК. А во всем ты виноват – я залипла на твои фотки и не слышала, как он приближается. С тебя шоколадка за моральный ущерб!».
Мнения мужчин
Мы задали вопрос мужчинам: что им нравится, а что раздражает в сообщениях от женщин. И вот, что мы узнали. 
Алексей, 23 года, менеджер в гипермаркете спортивных товаров «Декатлон»:
- С моей девушкой мы встречаемся не каждый день: выходные и у нее, и у меня плавающие. Но мы стараемся их подогнать так, чтобы у нас получилась пара свободных дней. В переписках мы планируем, куда пойдем, чем займемся у меня дома. Она любит фантазировать, может прислать откровенное фото в нижнем белье. Меня это возбуждает, наполняет энергией, в общем, я заряжаюсь на весь оставшийся день.
Михаил, 35 лет, предприниматель в сфере консалтинга:
- Сейчас я свободен, но, вспоминая смски от бывшей, могу сказать, что мне не нравились ее навязчивость и непредсказуемость. В день могло прийти 10-15 сообщений, и не только милых и приятных. Часто бывали упреки, недосказанность, обиды. Если я долго не отвечал, она раздражалась и язвила. Потом она становилась ласковой, просила прощения, шутила. А затем опять все по новой. Я устал от ее требований и изменчивого настроения. 
Павел, 20 лет, продавец-консультант в «Эльдорадо».
Не люблю «угадайки» и намеки. Хочешь что-то попросить – скажи об этом прямо. Люблю, когда у девушки хорошее настроение, через Ватсап оно передается и мне. Я и сам люблю пошутить, приколоться над чем-то, мы вместе смеемся, пусть и на расстоянии. 
Денис, 39 лет, фотограф
Мне нравится получать от девушки письма. Это показывает, что я ей небезразличен, что она думает обо мне. Я люблю игривость в словах, непринужденность, легкость. Мне все нравится в моей девушке, но если фантазировать, то в сообщениях от женщин меня бы раздражали требовательность, нытье, какие-то вопросы, на которые я не могу дать ответ сразу, затрагивание проблем, которые лучше решать с глазу на глаз.
Итак, если парень тебе нравится, отбрось сомнения и сделай все возможное, чтобы продолжить общение.
В переписке мужчины любят:
· юмор;
· интригу;
· комплимент;
· игривость;
· непринужденность;
· прямоту.
При этом избегай длинных предложений и витиеватых фраз. Не используй матерные слова, пиши грамотно.
Что мужчин раздражает в переписке:
· обиды;
· упреки;
· плохое настроение;
· навязчивость;
· требовательность;
· непонятные намеки.
Если ты раздражена, не отправляй парню сообщение. Займись любимым делом или уйди с головой в работу. Пройдет какое-то время, и эмоции улягутся. Только после того, как полностью успокоишься, начинай переписку. 
Помни – отношения должны нести радость обоим. Не торопи события, наслаждайся каждой его шуткой и дари хорошее настроение в ответ.






