Города России: Нижний Новгород
Основанный в XIII веке в месте слияния Волги и Оки, город Нижний Новгород всегда привлекал своей богатой историей и памятниками старины. Хотите и вы полюбоваться его достопримечательностями и окунуться с головой в его привлекательные очертания?  Тогда вам обязательно надо начать с главной пешеходной улицы, что находится в центре города. 
Пройдя по улице Большой Покровской (или как ее называют - Покровка), вы окунетесь в атмосферу старины, где с разных сторон на вас будут смотреть старинные здания Нижнего Новгорода – Государственного банка, Нижегородского театра драмы и большое количество красивых домов. Прогуливаясь на ней, можно встретить и уличных художников, и музыкантов, и различных ремесленников и торговцев, предлагающих сувениры и памятные поделки на любой вкус и кошелек.
Спустившись по Покровке, вы попадаете к главной достопримечательности Нижнего Новгорода, которая является его визитной карточкой – Нижегородскому Кремлю. Построенная в начале XVII века кирпичная крепость с башнями, всего их насчитывается тринадцать, соединяющимися между собой высокими каменными стенами, изначально предназначалась для защиты горожан от непрекращающихся набегов татарских полчищ. Но с покорением Казанского ханства, крепость утратила свое военное значение, и сейчас является любимым местом прогулок горожан. Помимо возможности прогулок по стенам древнего Кремля, где можно заглянуть в бойницы толстых стен, и представить себя защитником города от набегов татарских войск, внутри Кремля также находятся и филармония, и выставка военной техники, и монумент в честь защитников Родины в Великую Отечественную войну. С площади, где зажжен Вечный огонь, открываются удивительная панорама на волжские дали, и на Стрелку, где в преддверии проведения Чемпионата мира по футболу был построен большой современный стадион.
Нагулявшись по Кремлю, и пройдя вдоль его наружной стены к Георгиевской башне, вы выйдете к величественному памятнику В.П. Чкалова, знаменитого летчика, уроженца Нижегородской области. Памятник установлен на высоком берегу Волги, и представляет собой скульптуру решительного и волевого человека, взглядом устремленного в небо, куда он собирается взлететь, и с мыслями об испытании нового самолета.
За памятником начинается и устремляется вниз монументальная Чкаловская лестница («восьмерка», как ее называют горожане), выполненная в виде двух колец, соединяющихся между собой, и имеющая две смотровые площадки. Спускаясь сверху по Чкаловской лестнице к Нижневолжской набережной, вашему взору откроются бескрайние заволжские просторы удивительной красоты.
В заречной части Нижнего Новгорода расположен большой частный зоопарк под открытым небом, излюбленное место отдыха нижегородцев, где в вольерах и загонах мирно соседствуют представители фауны со всех уголков Земли: обезьяны, павлины, утки, пантеры, верблюды, еноты и даже медведи со львами. Попав в зоопарк, уходить оттуда очень непросто, так много там впечатлений и веселья… 
Приехав в Нижний Новгород, хочется побывать там снова и снова, каждый раз открывая новые страницы в истории города.
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