Видеоролик с Youtube «Егор Яковлев—Две победы над Красновым»
Меня всегда удивляло, благодаря современным медиа мы хорошо знаем царских офицеров, которые сражались в Великую Отечественную войну на стороне вермохта. А вот имена выходцев из офицерского корпуса старой армии, заступивших путь нацизму совсем не на слуху. 
[bookmark: _GoBack]Сегодня я хотел бы сделать маленький вклад в исправлении этой несправедливости и напомнить читателям славное имя георгиевского кавалера полковника императорской армии Павла Борисовича Вальдена. 
Вальден был земляком Ленина. Родом из Симбирска, где он появился на свет в 1887 году. Это, впрочем, вряд ли играла какую-то роль в его выборе семнадцатого года. Путь Павла Борисовича к большевикам оказался схож с тем, который прошли полковники Шапошников, Свешников, Бахтин и многие другие. На сторону красных их затащила солдатская масса, которая уважая офицеров за храбрость и человечное к ним отношение избирала их командирами соединений. 
В лихолетье 1917 года, когда слово офицера многими солдатами воспринималось в значение контреволюционер. Это было проявление высшего доверия, а уважать Вальдена было за что. За годы первой мировой этот храбрейший человек сделал карьеру от поручика до полковника, он возглавлял команду пеших разведчиков, потом командовал ротой, а в одной из опасных вылазок был тяжело ранен и потерял ногу. Несмотря на увечье Павел Борисович остался на службе. После октябрьской революции на собрание представителей второго гвардейского стрелкового резервного полка и Царскосельского гарнизона Вальдена избрали начальником штаба революционных войск, защищающих Петроград. По существу, именно он командовал силами, отразившими наступления на столицу генерала Краснова в обозе, которого ехал свергнутый позер Керенский. 
Большевик и кадровый офицер царского флота Федор Федорович Раскольников писал о нем: «Товарищ Вальден был одним из первых военных спецов честно служивших советской власти. Его имя не пользовалось широкой известностью ни до, ни после октябрьской революции, но в самый тяжелый ее момент, когда нас преследовали временные неудачи, угрожавшие погубить все дело этот скромный военный работник самоотверженно и бескорыстно пришел к нам на помощь своими знаниями и всем боевым опытом штаб офицера.»
Во время и после гражданской войны Вальден проявил себя на новом поприще, как крупный военный ученый, преподаватель, строивший советские бронетанковые войска. Многие ученики полковника, а затем генерал-майора красно армии Вальдена стали героями Великой Отечественной. 
Красноречив текст представления Павла Борисовича к ордену Красной Звезды: «Полковник Вальден старейшин работник по огневому делу бронетанковых войсках Красной армии, работающий в этой области более 25 лет. Почти все наставления по огневому делу для бронетанковых войск составлены лично товарищем Вальденом или при его участие. Занятия товарища Вальдена проходят весьма интересно и организованно, свои знания и опыт он с большой любовью в любых условиях передает слушателям академии. Под руководством товарища Вальдена выращена не одна сотня специалистов, офицеров, танкистов, которые с большим успехов громят немецко-фашистских захватчиков на фронтах Отечественной войны.»
Через своих учеников Вальден нанес второе поражение генералу Краснову который, как известно подвизался на службе у нацистов. За службу советский генерал Вальден был награжден высокими наградами: орденом Ленина, орденами Красной звезды и Красного знамени. 
Скончался Павел Борисович осенью 1948 года и был похоронен с воинскими почестями на Введенском кладбище Москвы. Светлая память . 
Подписывайтесь на мой канал ЦИФРОВАЯ ИСТОРИЯ, ставьте лайки и обязательно пишите комментарии, поскольку благодаря этому видео посмотрит максимальное число людей. Также, если Вам нравится наш контент, Вы можете поддержать ЦИФРОВУЮ ИСТОРИЮ материально по ссылочке в описании.
