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В интернете публикуется множество статей, подробно расписывающих качества, приписываемые людям с определённым знаком льва или стрельца. Думаю, вам встречались. И там, конечно, написано, что если вы – лев, то всё человеческое вам чуждо: никаких слабостей, отсутствия воли и силы. А заодно и превосходства над окружающими. Царь зверей, как-никак. 
А что же о честности?
Допустим, вам требуется деловой партнёр. Да какое там, просто хороший работник. Ответственный. Порядочный. Честный, одним словом. Мечта, а не работник. Такой не то, что не предаст. Просто хорошо работать будет. На совесть, а это уже ой как много значит! Вы спросите: «А как найти такого?» 
Элементарно, Ватсон! По гороскопу, конечно же…
Итак, интересующие нас знаки – это Лев, конечно же. Здесь все признаки налицо: сила воли рождает непрогибаемость, способность идти по намеченному пути. А что говорят вокруг – это не особо важно. Следовательно, такой человек не станет соблазняться лёгкой наживой или говорить неправду ради сиюминутной выгоды. Но будьте готовы к тому, что правду он будет говорить везде и всем, не считаясь с положением и личным отношением.
Весы – это 100% надёжные люди, для которых главное – семья. Авантюры и приключения с последующим выпутыванием из них точно не для этих людей.
Стрелец – правдоруб, дорожит честью и не жертвует ею во благо кого-то или чего-то сомнительного.
Овен – идеалист, не станет продавать совесть за нечто нестоящее, нечестное и низменное.
Козерог. Оо, это трудоголик. Знает, что без труда не вытащишь и рыбку из пруда не понаслышке. Кстати, потому и не ввязывается в переделки.
Рыбы – умные и тонко чувствующие. И хорошее и плохое, кстати, они тоже улавливают очень быстро. Так что там, где не подскажет разум, подскажет чувство! 
Добрый конь не без седока, а честный человек не без друга
Значит ли это, что все остальные знаки – склонны к зависти и подлости? Нет, конечно же. Значит ли это, что вышеупомянутые знаки – честны и на них можно положиться? Вообще нет! Значит ли это, что нужно найти другой способ поиска честного человека? Да, это вернее. Будьте сами честным человеком, общайтесь с честными людьми,  а они честно позвонят своим честным друзьям, и вместе вы найдёте  честного и ответственного работника. Врача. Учителя. Руководителя.
