[bookmark: _GoBack]Профессия «Дизайнер среды» является сравнительно новой  и в настоящее время очень востребованной.  По имеющимся данным, профессия получила распространение в середине  XX века в связи с появившимися новейшими на тот момент исследованиями касательно воздействия на психику человека окружающей среды. Было установлено, что психологический комфорт напрямую зависит от предметов окружающей среды, вплоть до оформления помещения, в котором находится человек. 
В связи с этим возникла потребность в специалистах, организующих пространство помещения таким образом, чтобы клиенту было удобно находиться в помещении. 
В обязанности дизайнера среды входит разработка дизайн-проекта, подготовка необходимой документации, подбор отделочных материалов, мебели, предметов интерьера согласно составленному ранее дизайн-проекту, надзор за выполнением работ согласно составленному ранее дизайн-проекту, декорирование помещений с использованием предметов интерьера, ранее предусмотренных дизайн-проектом.
