Онлайн-сигналы при игре в покер
При онлайн игре в покер есть один тонкий момент, на который я хочу обратить внимание. Часто игроки играют на двух столах одновременно. Это можно заметить присмотревщись к спискам игроков за столами. Одновременная игра на двух столах  уменьшает время для реакции игрока, поэтому часть онлайн-сигналов не будет четко проявляться. Сейчас мы рассмотрим подробнее отдельные сигналы, встречающиеся при онлайн игре в покер. 
В многих случаях, чек после долгого размышления –  это знак слабости.

Стараясь убедить стол, что у них сильные карты, многие игроки долго „размышляют” и  не торопятся чекировать. Они стараются создать впечатление, что им нужно время, чтобы решить сделать ли бет и сколько денег поставить. А в сущности их цель, заставить других игроков сказать чек и таким образом добраться до следующей карты, не делая никакой ставки. Если противник решил сделать  чек-рейз, то после недолгого раздумья скажет чек и на ваш бет поднимет ставку.
Силу показывает ставка после долгого размышления.

Противник делающий ставку, после продолжительного обдумывания хода, в большинстве случаев располагает сильной картой. Своим действием он старается обмануть соперников и оставить в них впечатление, что у него нет хороших карт и он долго думал играть или нет. Цель этого поведения, заставить других игроков коллировать.
Моментальная  ставка или рейз на терне или ривере, тоже показывает силу. 

Большинство игроков вкладывающих мгновенно деньги в банк или рейзющих , располагают хорошими картами. Общепринято считать, что нападающее поведение игрока показывает его слабость, но я убедился, что в большинстве случаев соперник играющий таким образом, в конечном счете, имел сильные карты. Ваш соперник предполагает, что вы останетесь с впечатлением, что у него слабая рука из-за быстрого рейза. Он пытается обвести вас, делая сразу ставку и заставить вас думать, что у него слабая карта.
По мне, играя так, противник старается заставить вас коллировать. Ни в коем случае не поддавайтесь таким провокациям. При встрече с незнакомым противником, который рейзит на четвертой или пятой карте,его реакцию лучше всего принимаь за проявление силы. 

Рассмотренный выше сигнал может иметь различные нюансы, в зависимости от момента его проявления. Быстрый рейз на ривере в большинстве случаев нужно рассматривать как натс или близкая к нему рука. Рейз на терне, тоже показывает сильную руку. Иногда игроки мгновенно атакуют на четвертой улице, с намерением на ривере не делать ставки. Если моментальный рейз на флопе сделан из ранних или средних позиций, он также показывает силу. Дело обстоит иначе при рейзе из поздних позиций, так как его труднее разгадать, так как этот ход может иметь целью проверить реакцию противника.

Я убедился, что разгадать карту противника, рейзющего точно на флопе, очень трудно. Иногда игроки рейзят имея сильные карты, в других случаях, когда у них слабые, в надежде, что четвертая карта придется им бесплатно.  

Моментальный чек, в большинстве случаев – знак слабости.

При игре в онлайн покер, игроки часто прибегают к  кнопке „чек/пас”, если планируют сбросить карты, несмотря на размер ставки. Игроки играющие на двух столах, тоже используют эту опцию. Использовать моментальный чек возможно несколькими способами. Предположим, что вы будете делать свой ход последним. Первый игрок чекирует, а следующие два моментально говорят чек. Из-за быстрого ответа второго и третьего игрока, можно предположить, что у них нет ничего. В такой ситуации, успешным может оказаться блеф против первого игрока сказавшего чек.
Но если вы первым сказали чек, положение изменяется. В случае, что после вашего хода, все игроки моментально чекировали,  у вас есть хорошие шансы для блефа на следующем терне. В больших покер сайтах, похожих на ParadisePoker и PartyPoker, такие розыгрыши могут иметь большой успех. В таких сайтах часто используется кнопка „чек/пас”, кроме того большая часть игроков играют одновременно на двух столах. 

Я хочу обратить особое внимание на два варианта использования этого сигнала. Иногда кнопка „чек/пас” используется сообразительными игроками, которые хотят замедлить  розыгрыш очень сильных карт. Также нельзя путать мгновенный с быстрым чеком, они отличаются друг от друга. Игрок, который использует мгновенный чек,  готов сбросить карты, несмотря на размер ставки, что в большой степени отличается от быстрого чека. Это отводит нас к следующему сигналу, который мы рассмотрим.  
Быстрый чек – знак слабости. Но будьте внимательны, так как это может превратиться в чек-рейз. 

Если в розыгрыше участвует много игроков, быстрый чек показывает слабость противника. Но будьте очень внимательны, когда игрок сделавший быстрый чек, потом рейзит!  В ситуациях, когда возникает чек-рейз, по всей вероятности, противник успел обыграть вас, так как быстрый чек был сделан, чтобы провокировать вас атаковать первым. 

Сигналы могут являться только обобщениями, которые неплохо работают, когда перед вами незнакомый соперник, так как вы не располагаете другой информацией. Если у вас есть возможность играть с одним и тем же человеком, вы можете наблюдать за его поведением во время ставок и делать выводы как он реагирует на разные карты. Только долгое наблюдение за манерами соперника поможет вам понять реагирует ли он так, как и все другие или использует обратную психологию. Возможно у него есть свои индивидуальные сигналы и он использует кнопки как для блефа, так и имея сильные руки. В последней ситуации мгновенная атака соперника может вовсе ничего не значить.

И под конец, хочу дать вам один совет. Чтобы ваша игра была успешной и противник не смог разгадать ваши карты, постарайтесь не давать ему никаких знаков. Вы можете постигнуть это двумя способами. Во-первых, старайтесь всегда использовать одинаковое время, для того чтобы сделать свой ход, независимо от улицы или от карты, которая вам пришла. Во-вторых, на случайном принципе меняйте скорость с которою делаете ваш ход. В зависимости от цвета масти последней карты, вы можете делать свой ход через разные промежутки времени (например, после красной – через 2 секунды, а после черной – через четыре). Таким образом вы сможете заблудить даже самых наблюдательных играков, которые стараются найти и разгадать сигналы. Но играя с вами они их не найдут. 
