
Популярная американская певица и танцовщица Britney Jean Spears (Бритни Спирс) родилась 2 декабря 1981 года в маленьком городке Кенгуд, находящемся в штате Луизиана. Отец Бритни – Джеймс Парнелл Спирс по профессии строитель, а мать – школьная учительница. У Спирс есть брат и сестра. Брат Брайан работает менеджером Бритни, а сестра Джейми Лин – певица и танцовщица. Еще с ранних лет Бритни показала свою любовь к музыке, часто забавляла семью пением, а вместо микрофона использовала щетку для волос. В детстве она занималась профессиональной гимнастикой и принимала участия в состязаниях, пела в церковном хоре баптисткой церкви, находящейся в ее городе.В детском саду она принимает участие в театральной пьесе, исполняя песню "What Child is This". Когда Бринти было восемь лет, ее мать увозит ее в Орландо, штат Флорида, где будущая певица проходит аудирование в телевизионной компании Уолд Дисней, но продюсеры решают, что ее возраст не подходит для участия в шоу „Новый клуб Микки-Мауса”. Но она успевает впечатлить театрального агента, занимающегося талантливыми детьми, и он предлагает Britney Spears (Бритни Спирс) участие в рекламах и маленьких пьесках. Одна из них "Ruthless". В то же время она  учится в театральной школе в Ню-Йорке. В 11 лет Бритни снова проходит аудирование для участия в шоу „Новый клуб Микки-Мауса” и была принята. Она становится одним из "mouseketeer", т.е. одной из ведущих одноименной телевизионной программы. Там она партнирует другим детям, которые в последствии становятся известными актерами и певцами – Керри Рассел, актрисе из сериалов „Фелисити” и „Счастье”, будущим участникам в группы N’Sync Джастину Тимберлейку и Джейси Шазе, Кристине Агилера и актеру Райан Гослинг. Дети пели и танцевали, повторяя успехи Джанет Джаксон и "Бойс Ту Мен”, но спустя два года шоу было закрыто. 


Britney Spears (Бритни Спирс) возвращается в свой родной город, где поступает в среднюю школу и посещает уроки пения. Четыре года спустря ее продюсер предлагает Спирс ангажемент, который навсегда меняет ее жизнь. Он решает отправить демо диск певицы продюсерам из Jive Records. Компания сразу заключает контракт с ней и знакомят ее с Максом Мартином, шведским продюсером группы Бекстрийт Бойс, и Ериком Фостер Уайтом, продюсером Уитни Хюстан. За тем последовала работа на разогрев у группы N’Sync. 

В 1998 году Britney Spears (Бритни Спир) записывает свой первый сингл "...Baby One More Time”. Одноименный альбом певицы выходит в январе 1999 года, в котором, в основном, звучит саунд, напоминающий блюс и рап, чуть больше реге и фанк. Спирс ломает все рекорды, молодых исполнителей. Ей всего лишь 17 лет, а ее дебютный сингл занимает первое место в классации Топ 100. Кроме этого, альбом и сингл Бритни одновременно занимают первую позицию в Billboard классациях. И до сих пор альбом „...Baby One More Time” остается альбомом с самыми большими продажами среди исполнителей тинейджеров. – 14 миллионов копий. 

В 2000 году вышел второй альбом Britney Spears (Бритни Спирс) "Oops I did It Again”, который не может равняться продажами первому, но все же насчитывает 10 миллионов копий. Подобно первому альбому, он занимает первые позиции в классациях. В первой недели, после его выхода, в США было продано более 1, 3 миллионов копий. В этом же году она отправляется в свой первый мировой тур. В 2001 году она получает две номинации Грэмми в категориях „Лучший поп-альбом” и „Лучшее живое выступление”.

Следует третий альбом Спирс „Britney”, который вышел 6 ноября 2001 года. Альбом сразу занимает первые позиции музыкальных класснаций в США, а продажи восходят на почти 800 тысяч копий в первой недели после выхода. Таким образом Britney Spears (Бритни Спирс) становится первой певицей в музыкальной индустрии, чьи первые три альбома стартовали на вершинах классаций. Спирс отправляется в свой второй мировой тур Dream Within a Dream Tour в 2002 году. 

Britney Spears (Бритни Спирс) возвращается на музыкальную сцену в августе 2003 года. На наградах MTV в 2003 году она знакомится с Мадонной, музыкальным идолом Бритни с детства. Втроем с Кристиной Агилерой, они бросают вызов публике своими поцелуями. Медии не упускают шанса поднять шум вокруг случая, но акцентируют свое внимание на Бритни и Мадоне. Через несколько дней, из штаба певицы заявляют, что обе решили сделать совместную песню, которая найдет свое место в предстоящем альбоме "In The Zone". Альбом вышел 18 ноября 2003 года и дебютировал на первом месте в США. В нем было включено тринадцать песен, Спирс участвовала в написании восьми из них. Мадонна участвует в первой песни из альбома „Me Against the Music”, которая вместе с песней „Toxic”, занимает первые позиции в классациях многих стран. В марте певица отправляется в свой четвертый мировой тур The Onyx Hotel Tour. В тоже время, ее третий сингл „Everytime” начинает звучать по радио. В США она занимает всего лишь 15 место в классациях, но в других странах как Англия и Австралия сингл держит первую позицию. Самой успешной песнью стала „Toxic”, за которую Спирс взяла первую награду Грэмми в категории „Лучшая танцевальная композиция”.

Помимо музыкальной карьеры, Бритни пробует свои силы в кино. В 1999 году Спирс появилась в ситкоме „Сабрина – маленькая ведьма”, где исполнила песню „(You Drive Me) Crazy”. Появилась в одной из серий сериала „Уилл и Грейс”, была ведущей программы „Суботним вечером в прямом эфире” (Saturday Night Live), сыграла эпизодические роли в фильмах „Остин Пауэрс: Голдмембер” (Austin Powers in Goldmember) и „Воля случая” (Longshot). В фильме „Перекрески” (Crossroads), 2002 года, она играет роль молодой девушки Люси, которая после окончания школы, отправляется на поиски своей матери в Аризону, вместе с двумя подругами, которые едут в Калифорнию В нем включены песни с третьего альбома Спирс „Britney”. Фильм принес доходы в размере всего лишь 60 миллионов долларов. Критики оценили игру Спирс как слабую и непрофессиональную, она получила номинации и премию Razzie Award в категориях „Худшая актриса” и „Худшая песня из фильма”. Позже, в 2007 году она снялась в ситкоме „Как я встретила вашу маму” (How I Met Your Mother). Ее появление в серии, показанной по телевидении 23 марта, вызвало большой зрительский интерес и рейтинг комедийного сериала достиг рекордных уровней. Кинокритики дали высокие оценки, показанному Britney Spears (Бритни Спирс) комедийному таланту. В сериале она сыграла секретаршу в приемной клиники по удалению татуировок. 

Наряду с музыкальной карьерой Britney Spears (Бритни Спирс), ее жизнь тоже развивается на высоких оборотах. В 17 лет она появилась полуголоя на обложке журнала Rolling Stone, а ее фотосессия вызвала сомнения о том, что у нее силиконовые имплантанты. В 2002 году Спирс порвала с Джастином Тимберлейком, после того, как они  были вместе четыре года. 3 января 2004 года в Лас Вегасе, после запоя, Бритни вышла замуж за Джейсона Александра. Но этот брак продлился всего лишь 55 часов. Потом, она познакомилась с Кевином Федерлайном и после трехмесечного знакомства они объявили намерение сделать помолвку. 18 сентября 2004 года в Лос – Анджелисе, Спирс и Федерлайн поженились, перед глазами нескольких десятков присутствующих. Церемония состоялась в доме друга, в районе Студио-Сити. Некоторое время после женитьбы, Бритни объявила о том, что считает прервать свою музыкальную карьеру. Через семь месяцев на веб-сайте она оповестила о своей беременности. 14 сентября 2005 года она родила своего сына Шона Престона Федерлайна. О своей второй беременности Britney Spears (Бритни Спирс) объявила на шоу Дэвида Леттермана в мае 2006 года, а 12 сентября Спирс родила второго сына Джейден Джеймс Федерлайн. Понеслись слухи о том, что Спирс и Федерлайн собираются развестись, но певица отрекла это на шоу Dateline. Несмотря на опровержения, 7 ноября 2006 года Britney Spears (Бритни Спирс) подала в суд на развод,  Федерлайн подал тоже в суд иск с прошением на опеку детей. Началась борьба между двумя родителями за опеку над двумя детьми. 30 июля 2007 Спирс и Федерлайн подписали соглашение о разводе и дети остались с матерью. Через год права опеки над детьми  полностью перешли к отцу детей, так как Бритни несколько раз была хоспитализированна, принимала наркотики и садилась за руль пьяной. 

После двухлетнего отсутствия, в 2007 году, Britney Spears (Бритни Спирс) возвратилась на музыкальную сцену. Она начала подготовку к записи нового альбома. Ее продюсерами были Nate «Danja» Hills, Шон Гаррэтт и Джонатан Ротэм. 30 октября 2007 года выходит пятый альбом певицы, он был определен критиками, как самый слабый альбом, не успел занять первые позиции в музыкальных классациях, а тираж в США достиг всего лишь 800 000 копий. В 2007 году, в рамках тура " House of Blues " певица дала 6 концертов в Лос-Анджелесе, Сан-Диего, Анахейме, Лас-Вегасе, Орландо и Майами. Каждый концерт Britney Spears (Бритни Спирс) состоялся из пяти старых хитов певицы и длился около 15 мин.

В этом году Спирс выступит в России. Наша агенция предлагает билеты на Britney Spears (Бритни Спирс). Первый концерт Britney Spears (Бритни Спирс) будет 19 июля в Санкт-Петербурге. Концерт Britney Spears (Бритни Спирс) в Москве состоится 21 июля на СК „Олимпийский”. По данным компании, организирующей гастроли SAV Entertainment, концерт Britney Spears (Бритни Спирс) в России является частью тура в поддержку нового шестого альбома певицы „Circus”. Надо отметить, что билеты на Britney Spears (Бритни Спирс), достать не так уж просто, но мы вам поможем.  На нашем сайте можете заказать билеты на Britney Spears (Бритни Спирс), заполнив форму заказа. Также, можете заказать билеты на концерт Britney Spears (Бритни Спирс) позвонив на телефон 730-85-26 с 10.00 до 22.00.

