Приходит Новый год! Люди верят, что все плохое останется в старом году, а новый обязательно будет успешным. Детишки знают, что придет Дед Мороз и подарит подарок. А разве для маленького ребенка есть, что нибудь лучше, чем получить долгожданный презент у красивой елки, на торжественном представлении?

В этом году, в очередной раз, в Колонном Зале Дома Союзов состоится новогодняя елка. Первое представление состоялось в дальнем тысяча девятьсот тридцать шестом году. Год, в котором впервые на Руси была официально организованна Новогодняя елка. С тех пор, каждый год Колонный Зал открывает двери для многочисленных любителей новогодних представлений.

Новогодняя елка в Колонном Зале всегда отличалась от других представлений, проводящихся в Москве. В подготовке детского шоу принимают участие самые лучшие режиссеры и сценаристы, которые выдумывают интересные и завораживающие сюжеты. Традиционными гостями новогодней елки являются известные исполнители, которые радуют гостей Колонного Зала своими выступлениями. Неотъемлемой частью каждого новогоднего представления красочные декорации и красивые костюмы, которые оставят вас без вздоху. Организаторы не скупятся на спецэффекты и сценичное оборудование. 

Купив билеты на новогоднюю елку в Колонном Зале Дома Союзов, ваши дети станут не только зрителями театрального спектакля. Они смогут принять участие  в интересных аттракционах и хороводах, конкурсах  и мини-представлениях. 

Организаторы предупреждают, что каждый год образуется большая очередь на вход. Поэтому, если у вас есть билеты на Новогоднюю елку, которая состоится в Колонном Зале, вам лучше прибыть пораньше, минут 40 до начала представления. 

Колонный Зал Дома Союзов находится на улице „Большая Дмитровка”, дом один. Если вы решите приехать на метро, вам нужно сойти на станции „Театральная”. Новогодние представления будут проводиться каждый день, с двадцать пятого   декабря по восьмое января. Начало представлений в 12.00 и 16.00.

Заказ билетов на Новогоднюю елку в Колонном Зале вы можете легко и быстро, используя услуги нашей Интернет кассы. Для этого предварительно выберите подходящую дату и время представления и заполните online форму заказа. Если у вас нет постоянного доступа к сети, вы можете позвонить нам по телефону. 

Для нас будет честью содействовать вам!
