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	Проекти
Український бурштиновий світ 
Один з основних проектів Українсько-Австралійського Дому і Українсько-Австралійського торгового Дому «УЛУРУ» – проект «Український бурштиновий світ», метою якого є реклама виробів із українського бурштину не тільки для українців, але й жителів Зеленого континенту.

Український бурштин – бурштин високої якості та широкої гами кольорів. А бурштин світло жовто-зеленого забарвлення є унікальним і його можна знайти тільки в українських родовищах. Бурштин – справжній скарб Землі. Шматочок бурштину містить велику силу Сонця. Він приносить вдачу, благополуччя, підвищує фізичну силу, дає його власнику імпульс творчості, натхнення, береже від багатьох хвороб, підтримує оптимізм і бадьорість.

Бурштин це – 

· високохудожні ювелірні вироби із бурштину, бурштину і срібла, бурштину і золота;

· це високоякісні кулони, кабошони, брошки, сережки, підвіски, намисто, кольє, брасле-ти, мундштуки;

· це декоративні прикраси, сувеніри, інкрустація шкатулок;

· це виготовлення широкого асортименту картин інкрустованих бурштином, ікон, порт-ретів;

· це безвідходна переробка бурштину; 

· це термообробка, освітлення, пресування, калка бурштину;

· це різання, шліфування, полірування бурштину.

Проведені заходи 

Участь у виставці в рамках 
31-ї Міжнародної Генеральної асамблеї Ради жінок
 

7, 8 та 9 вересня 2006 року Українсько-Австралійський Дім і Українсько-Австралійський торговий Дім “УЛУРУ” взяли участь у виставці в рамках 31-ї Міжнародної Генеральної асамблеї Ради жінок, що вперше проходила в Україні з 5 до 10 вересня 2006 року. На виставці були представлені ювелірні вироби з бурштину, декоративні прикраси, сувеніри, картини, інкрустовані бурштином, ікони. Вироби з українського бурштину користувались великою популярністю серед учасниць Асамблеї. 
«Український бурштиновий світ» відродив цікавість до «сонячного камня» і надав йому зовсім іншого звучання, започаткувавши нову традицію у світському житті України –  «Київський бурштиновий бал», який відбувся 18 жовтня 2007 року в Бальній залі Київського Гольф-центру.

 

Гості балу побачили казковий світ бурштину, створений спеціально для них спільними зусиллями організаторів й відомих українських художників. Наслідуючи традиції минулих століть, дизайнери та ювеліри надали бурштину сучасного звучання і відкрили нове креативне бачення українського бурштину.

 

22 жовтня 2008 року вечірка в стилі «каменя сонця» «Бурштин фест» завершила 23 тиждень високої моди в Україні. Українсько-Австралійський Дім представив показ перших в Україні бурштинових керсеток, виставку художніх фото «Бурштиновий всесвіт» та експозицію прикрас із цього каменя. Також ведучі вечора пропонували скуштувати ексклюзивний напій «Бурштинівка»,  настоянку на бурштині, приготовану за старовинним Поліським рецептом. 


	Projects

Ukrainian Amber World

One of the main projects of the Ukrainian-Australian House and Ukrainian-Australian Trade House “ULURU” is the “Ukrainian Amber World” project. The purpose of the project is to advertise artworks made from Ukrainian amber not only for Ukrainians but also for people of the Green continent.  
Ukrainian amber is the amber of high quality and of wide color scale. The amber of light yellow and green color is unique and can be found only in the Ukrainian deposits. The amber is a true treasure of the Earth. A piece of amber keeps great power of the Sun. Amber brings good luck, well-being and a physical strength. Amber gives its owner an impulse of creativity, inspiration, it protects from many illnesses and helps to keep optimism and vivacity.
The amber is:

· High artistic jewelry made from amber, amber and silver, amber and gold;

· High quality pendants, gemstones, brooches, earrings, beads, necklaces, bracelets, mouthpieces;

· Decorative ornaments, souvenirs, incrusted boxes; 

· Production of a wide range of paintings incrusted with amber, icons and portraits;

· Wasteless processing of amber;

· Heat treatment, lighting, pressing, tempering of amber.

· Cutting, grinding and polishing of amber.

Past events
Participation in the Exhibition in frames of
 the 31st International General Assembly of Women Council  

7, 8 and 9 September 2006, - Ukrainian-Australian House and Ukrainian-Australian Trade House “ULURU” participated in the exhibition in frames of the 31st International General Assembly of Women Council first held in Ukraine on 5-10 September, 2006. Amber jewelry, decorative ornaments, souvenirs, paintings incrusted with amber, icons and portraits were presented at the exhibition. The art works made from amber were popular among Assembly’s participants.
“Ukrainian amber world” has revived interest for the “sunny stone” and gave it completely different sound, having introduced a new tradition in the public life of Ukraine – “Kyiv amber ball” which took place on the 18th of October 2007 in the Ballroom of Kyiv Golf-centre.

The guests got acquainted with a magic world of amber created specially for them by organizers together with the famous Ukrainian artists. Following the tradition of past centuries, designers and jewelers opened new creative vision of Ukrainian amber and gave it a modern sound.
On the 22 th October 2008, - the party in style of “sunny stone” “Amber fest” brought to the end the 23rd high fashion week in Ukraine. The Ukrainian-Australian House presented the first in Ukraine amber vests called “kersetky”, the exhibition of artistic photos “Amber Universe” and exposition of amber decorations. Besides the masters of the party offered guests to taste an exclusive drink “Burshtynivka”, the amber liquid prepared according to the ancient recipe from Polisya.


