Продвижение сайтов от А до Я
Для эффективного ведения бизнеса сейчас не достаточно просто иметь  сайт в Интернете. Чтобы он приносил пользу, занимался продажей, продвижением товаров и услуг на рынке, сайт должен быть популярным. Именно для этого и существует продвижение сайтов. Но не все так просто, как может показаться на первый взгляд простому обывателю. Продвижение сайтов бывает разное. И как в любом деле, здесь есть свои хитрости, нюансы и даже запретные ходы. За которые, кстати, строго наказывают. Поэтому  продвижение сайтов, быстро, еще не значит качественно. 
Поисковая система – это основный генератор трафика. Именно через поисковики, посетители, в большинстве своем, приходят на сайт. Поисковые роботы индексируют страницы сайта и составляют свой порядок выдачи по запросу. Только от используемого алгоритма зависит, на какой позиции окажется сайт. Продвижение сайтов используется для того, чтобы сайт занимал наиболее высокие позиции в выдаче. Поэтому можно смело говорить о том, что есть продвижение сайтов по белым, серым и черным схемам. Все зависит от того, играет ли оптимизатор по правилам, которые в данный момент приемлет поисковая система.
Поисковые системы постоянно меняют и совершенствуют алгоритм выдачи. Поэтому оптимизаторы вынуждены все время отслеживать изменения и корректировать методы работы, чтобы продвижение сайтов было эффективно. Но всегда были те, кто хотел обойти алгоритм поисковых систем и провести продвижение сайтов серыми схемами. 
Алгоритмы поисковых систем хоть и разные, но и анализируют два главных момента – внешние ссылки и контент. Поэтому манипуляции с внешними ссылками и хитрости с контентом сайта, используются нечестными на руку оптимизаторами, для искусственной накрутки рейтинга. Сейчас это стало делать сложнее, так как алгоритмы становятся совершенней.

Продвижение сайтов в разрезе
Как уже говорилось выше, продвижение сайтов может быть «белое», «серое», и «черное».

«Белое» продвижение сайтов
В этом случае оптимизатор делает упор на оптимизацию сайта, его качественное совершенствование: контент, навигацию и прочее. Внешние ссылки размещаются в блогах, форумах и статьях. Это сложная и трудоемкая работа. Однако, дающая отличный результат. Правда если продвижение сайтов идет по высокочастотным запросам, то этот способ малоэффективен, к сожалению. 
«Серое» продвижение сайтов
Его нельзя назвать плохим или хорошим, но в реалиях рунета это наиболее эффективный способ. Продвижение сайтов серыми методами происходит в пределах допустимых поисковыми системами. Здесь нет нарушений явных запретов, установленных поисковыми системами. Серое продвижение сайтов включает следующие виды работ: наполнение сайта качественным и уникальным контентом, оптимизацию сайта, размещение внешних ссылок на доступных, заслуживающих доверия, сайтах. По сути, граница между серым и белым продвижением весьма условна. 
«Черное» продвижение сайтов
Этот способ продвижения опасен, особенно по незнанию. Ведь нередко неопытные оптимизаторы используют сомнительные методы в продвижении, не зная при этом, что так наносят только вред. В итоге поисковые системы удаляют сайт из индекса. И это логично, ведь  продвижение сайтов велось с нарушением правил, установленных в  поисковой системе. 
Можно смело говорить о том, что есть внутренние и внешние факторы (оптимизация сайта и размещение внешних ссылок), которые учитываются в процессе продвижения. И нет ничего более гениального, чем простое следованием правилам. А значит продвижение сайтов  целесообразно вести в следующем порядке: качественный, тематический контент и внешние ссылки. 
Внутренние факторы
Домен и язык

В случае, с мультиязычными сайтами, идеальной ситуация является, когда для каждой языковой версии есть свой домен. Тогда продвижение сайтов делать проще. Если же этого нет, необходимо разделять сайт на языковые кластеры, чтобы дать ориентир поисковой системе, какая часть сайта чему соответствует. 
Орфография
Написание сайта должно быть одинаковым, как с использованием www, так и без них. Размещение баннеров на главной странице следует делать аккуратно, чтобы они не препятствовали индексации. На главной странице должен быть текст, а не анимация и всевозможные flash премудрости. Продвижение сайтов с недочетами такого рода весьма затруднительно. 
Внутренние ссылки
Главное, чтобы внешние ссылки на сайт не приводили на «промежуточную» страницу. Это когда открывается не главная страница, а «второго уровня», которая в свою очередь предлагает ссылки на главную. Продвижение сайтов в этом случае будет осложнено. Поэтому необходимо следить за внутренними ссылками, чтобы не было путаницы. Если на этапе создания сайта этот момент был не доработан, придется им заняться в процессе продвижения. 
Контент
Поисковые системы любят, когда тексты на сайте свежие, соответствуют тематике и самое главное, уникальные. Если на сайте есть что-то, что позволяет, как можно чаще обновлять контент, к примеру, рубрика вопрос-ответ, то для продвижения это еще один плюс. К сожалению контент часто воруют, поэтому следить за его «свежестью» придется постоянно. Продвижение сайтов невозможно представить без написания уникального и качественного контента, оптимизированного под ключевые запросы. 
Метатеги

Прописанные теги title, keyword, description сейчас не оказывают такого сильного влияния на позицию сайта. Однако продвижение сайтов не может быть эффективным, если ими пренебречь, поэтому игнорировать их не стоит. Хотя существенное влияние из них троих, на ситуацию оказывает, пожалуй, только title. 
Внешние факторы

Говоря о внешних факторах, мы, конечно, говорим об эффективности ссылок на сайт.
Ссылки в каталогах

Если пройтись по всем доступным каталогам и справочникам, можно найти достаточно мест, где предоставляется возможность оставить ссылку на сайт. Причем не обязательно за это придется платить. Предпочтение лучше отдавать тематическим каталогам. Недостаток размещения в каталогах заключается в ограниченности информации о сайте. Скорее всего, вы просто оставите ссылку на сайт, при этом даже не сможете описать его в нескольких предложениях. Продвижение сайтов с помощью каталогов не дает большой отдачи, ведь поисковики к этому относятся неоднозначно. Все зависит от того, какой каталог вы выбрали.  
Ссылки в блогах и на форумах

Здесь есть подводные камни. Так эффект дадут только сообщения авторитетных блогеров. Если же ссылки будут размещаться с помощью обычных спам-сообщений, то это только навредит сайту и его выдача может снизиться. Продвижение сайтов с помощью ссылок в блогах и форумах эффективно в случае с Гуглом. Для продвижения в Яндекс это дает не такой эффект. Связано это с большим количеством спама, который есть на форумах и блогах в рунете.

Ссылки в социальных сетях

Размещение ссылок в социальных сетях используется редко. Но если учесть все нюансы, то продвижение сайтов с помощью таких ссылок, может оказаться весьма успешным. Для этого всего лишь нужно установить ссылку в своем профиле. Главное не нарушать правила, чтобы потом не было проблем.
Ссылки в статьях и пресс-релизах
Продвижение сайтов наиболее эффективно именно с помощью таких ссылок. Причем это касается как Яндекса, так и Гугла. Конечно, поисковые системы больше доверяют проверенным и надежным сервисам. И, разумеется, качество размещенных статей обязано быть на уровне. Здесь играет роль уникальность, соответствие теме и актуальность поданной информации. Продвижение сайтов статьями дорогостоящее мероприятие, если только вы не пишите их сами. Ведь хорошие статьи стоят дорого. 
Ссылочные биржи

Продвижение сайтов в Гугле с помощью бирж ссылок не эффективно. В Яндексе пока приносит результат, но все зависит от мастерства и умения оптимизатора. В любом случае в этом случае есть риск, и был всегда. Не стоит гнаться за большим количеством ссылок. Желание все сделать быстро, никак не связано с качеством. В итоге можно стать заложником ситуации и проблем. Каждый сам решает, использовать ли ему биржи ссылок и в какой мере. 
Ссылки на дружественных сайтах
О размещение ссылок можно договориться с другими сайтами, такой ход дает хорошие результаты, и продвижение сайтов оказывается эффективным. Это могут быть как сайты друзей, так и порталы схожие по тематике. Только не стоит увлекаться и превращать сайт свой или кого-то другого, в кладовку ссылок, где не понятно, что и зачем. Если грамотно подойти к этому вопросу, то можно сделать все рационально и эффективно.  
Продвижение сайтов чаще всего производится в Яндексе, Google, Search.Mail.ru, Rambler.ru. В каждой из поисковой системы есть свои тонкости, которые следует учесть в продвижение сайтов. 
Продвижение сайтов в Яндексе
Яндекс часто меняет алгоритм ранжирования сайтов. Поэтому продвижение сайтов в этом случае требует серьезного подхода оптимизаторов. Продвижение сайтов потребует богатой базы ссылок, качественный контент. 
На сегодняшний момент, Яндекс оснащен весьма эффективным фильтром. Он позволяет строго следить за действиями оптимизаторов и быстро реагировать на любые попытки искусственно накрутить рейтинг. К таким мерам относится контроль над платным размещением ссылок. Строгое отношение и к качеству контента, не приемлемы перенасыщенные ключевыми словами тексты. 

Продвижение сайтов в Яндексе приносит хорошую отдачу. Если сайт выходит в ТОП10, не только по низкочастотным, но и высокочастотным запросам, то его эффективность для бизнеса трудно переоценить. Хоть такое продвижение сайтов займет не один месяц и затратное по своей сути, количество посетителей, а, следовательно, потенциальных клиентов, того стоит. 
Продвижение сайтов в Google.ru 
Поисковая система Google является одной из популярных в мире. Но на отечественном рынке его позиции немного слабее, чем у Яндекса. Если сравнить трафик, то с Google.ru он возрастает в выходные и вечерние часы. Это говорит о том, что в любительских целях чаще используется этот поисковик. В тоже время трафик с Яндекса выше в рабочие дни днем и утром. 
Продвижение сайтов в этом случае менее эффективно, чем в Яндексе. Конвертация в продажи здесь значительно ниже. К примеру, даже если сайт занимает первую позицию в Google.ru, по своей отдаче это не сравнится даже с пятой позицией в Яндексе. Продвижение сайтов в Google.ru не такое сложное, но и отдача соответствующая. 

В ранжировании сайтов, поисковик учитывает количество страниц сайта, качество контента. Конечно же, хорошо повлияют на позицию сайта и тематические внешние ссылки. Пока спам-фильтр не такой совершенный, что может использоваться в продвижении смельчаками. 
Продвижение сайтов в других поисковиках
Что касается продвижения сайтов в Mail.ru, то оно мало, чем отличается от раскрутки в Яндексе. Даже выдача сайтов почти идентична. Продвижение сайтов в Рамблере  основано на тех же принципах. Что касается других поисковых систем, то вряд ли стоит заострять на них внимание. Ведь их доля  не существенна и не стоит внимания. Продвижение сайтов в других системах не принесет желаемой отдачи, при этом только отнимет время. 
Продвижение сайтов и вирусный маркетинг
Для чего необходимо продвижение сайтов? Конечно для того, чтобы повысить посещаемость сайта и привлечь потенциальных клиентов. Но не просто клиентов, которые придут посмотреть на то, что у вас есть интересное. Нужны такие посетители, которые заинтересованы в вашем товаре или услуге. Продвижение сайтов с помощью вирусного маркетинга совершенно другой способ раскрутки. Он неординарен и уникален. Это не продвижение сайтов в привычном для всех понимании. По сути, с сайтом ничего не делают. Не идет разработка качественного контента, и тем более не размещаются внешние ссылки. 
Продвижение сайтов, вернее услуг и товаров предлагаемых на них, происходит в результате грамотно выстроенной рекламной акции. Вирусный маркетинг – это новое слово в продвижении товаров и услуг на рынке. Заключается он в спланированной акции, целью которой является привлечение внимания. 
К примеру, продвижение сайтов, предлагающих услуги по ремонту квартир, может начаться с шутливого рассказа об одном из работников фирмы. Выложен рассказ будет на тематическом форуме. Пусть это будет веселая история в стиле шутливых сценок, которые показывают в известном всем шоу. Или  на одном из форумов может просто вестись разговор о том, что кто-то заказал ремонт в этой компании и как отлично те справились с поставленными задачами. Чем живее будет дискуссия, тем больше вероятность, что фирму запомнят, а их сайт захотят посетить. 

Такое продвижение сайтов эффективно для получения сиюминутной прибыли, или в целях рекламы бренда, что тоже не так плохо.  Поэтому использовать вирусный маркетинг в продвижение сайтов можно не всегда. 
