Советы для «блондинки». Или памятка по выбору авто, для женщин.

Выбрать авто самостоятельно не всегда просто и опытному автолюбителю. А что делать слабой и неопытной в этом вопросе женщине, когда машина нужна, а помочь ее выбрать некому? 

Можно смело вывести ряд правил, которые помогут любой барышне в нелегком деле выбора своего первого авто. Первого потому, что второй выбирать будет уже проще, хотя бы опираясь на предыдущий опыт. 
Забудьте про советы, которые вам давали подруги. Особенно те, которые касаются эксплутационных качества некоторых марок. Думая о том, что «немцы» хуже «японцев» вы никогда не купите хороший автомобиль. Выбор авто процесс сложный, это вам не заказ газели. Каждая модель авто индивидуальна, и выбирать нужно совершенно по другим критериям. Каким? 
Прежде всего, держите свои эмоции под контролем. И не стоит грезить о той «хорошенькой машинке зеленого цвета». Главная ошибка барышень, выбирающих себе автомобиль – это чрезмерная забота о его внешнем виде, а вот обо всем остальном в последнюю очередь. Нередко тюнингованные авто, красивые снаружи, но сомнительного внутреннего содержания. Ведь само слово тюнинг предполагает изменение. И порой за внешними эффектами и красотой скрываются ухудшенные показатели производительности. Поэтому внешний вид авто не должен становится первым и единственным критерием для выбора.  
Выбирая машину, уточните о ее судьбе в прошлом: новый это автомобиль или восстановленный. Не забывайте о том, что восстановленный автомобиль содержит в себе узлы или механизмы, которые заменили. Другими словами, перед вами авто, которое уже изрядно изношено, причем настолько, что некоторые его детали были полностью заменены на новые. И никто вам не скажет, насколько качественно были произведены все работы, и как замененные детали покажут себя в эксплуатации.  Быть может, на нем организовывались грузоперевозки по Москве и это спешно пытались скрыть?
Осмотрите кузов, насторожить должна грязь, коррозия  и ржавчина. Помните, что грязная машина при покупке может быть не просто так, таким образом, скрываются недостатки кузова, такие как царапины, сколы и коррозия. И даже если сейчас вы заметили небольшие царапины или следы начинающейся коррозии, помните, что это явление развивается очень быстро. И уже через пол года вы не узнаете свое авто. 
Разговаривайте с продавцом больше. Ведь именно в разговоре можно узнать много интересного о машине. И не забывайте о главном, вы машину выбираете, а не мужчину. Флирт с продавцом не уместен, лучше прислушивайтесь к тому, что он говорит. Вот слово «примерно» в отношении пробега и ее возраста, должно насторожить. Ведь если о таких показателях продавец знает примерно, то где гарантия, что все остальное знает точно. 
Если нашли свое авто, обязательно сядьте за руль, осмотритесь, насколько вам комфортно и удобно. Не стоит проверять количество карманов и ниш для косметики. Лучше спросите о ее технических характеристиках. Не стоит экономить на своей безопасности, ведь ваше авто не грузоперевозки будет обеспечивать. Поэтому лучше если в вашем авто будет ABS, система ESC, фронтальные и боковые подушки безопасности. АBS – это антиблокировочная система, которая позволит вам в сложной ситуации удержать контроль над управлением автомобилем и возможно сохранит вашу жизнь. Система ESC – это активная система безопасности, используется в авто новейших моделей. 
Итак, вас все устраивает в новом авто. И вы даже успели узнать какой у него объем двигателя и расход топлива на сотню. Осталось самое главное, съездить на СТО, и показать авто слесарю. Специалист со стороны оценит техническое состояние авто примерно за 100$.  Но именно благодаря этому вы узнаете истинное положение дел. Скорее всего, после диагностики будут обнаружены какие-то проблемы, что позволит вам поторговаться. Перестрахуйтесь, чтобы потом грузоперевозки Москва не стали для вас спасательным кругом, после того как любимое авто откажется заводиться. 
Удачного Вам выбора и не забывайте о том, что авто – это не новая сумочка, его не надо подбирать под наряд. Думайте, прежде всего, о безопасности, функциональности и практичности. 

