Псориаз

Псориаз – это кожное заболевание, которое характеризуется появлением на поверхности кожи псориатической сыпи. Заболевание может проявиться в разном возрасте. Были случаи, когда псориаз проявлялся у младенцев (4-5 месяцев) и стариков (82 года). Но чаще всего признаки заболевания начинают себя проявлять в 10-25 лет. Псориаз является одним из наиболее распространенных хронических заболеваний кожи. Его удельный вес составляет 6% в общей массе известных кожных болезней. 
Есть ряд симптомов, по которым диагностируется псориаз. Первое, что бросается в глаза – это эпидермодермальная папула, от ярко-розового до бледного цвета. Папулами называют псориатические проявления, различной формы, которые покрыты отрубевидными или мелкопластинчатыми чешуйками. В начале болезни папулы имеют правильные очертания. С прогрессированием болезни, расползаются, принимая различные очертания. Порой псориатические бляшки покрывают большую часть туловища, чем доставляют не мало беспокойства. 
Это связано с тем, что папулы доставляют больному немало беспокойств. Они постоянно зудят, а при почесывании начинают шелушиться. Псориаз становится не только эстетической проблемой, но и психологической. Постоянный и непрекращающийся  зуд влияет на эмоциональное состояние человека. Плюс ко всему, псориаз лишает больного возможности вести полноценную жизнь, со всеми ее радостями и возможностями. 
Есть следующие разновидности этого заболевания: точечный  (папулы 1-3мм), каплевидный (папулы 4-5мм), монетовидный  (папулы 2-3 см), псориаз с лихеноидными папулами, с папилломатозно разрастающимися очагами, кольцевидный, дугообразный, фигурный, себорейный, экзематизированный и др. Все они различаются характером высыпаний и формой. 
Псориаз был известен людям давно. Признаки этого заболевания находили у египетских мумий, захороненных тысячи лет назад. Но до сих пор ответ на вопрос, почему появляется псориаз, не получил однозначного ответа. Десятки версий и не одной, которая бы смогла раскрыть тайну до конца.  
Сторонники аллергической теории, утверждают, что псориаз является аллергической реакцией организма. Реакция в этом случае может быть вызвана любым вирусом или бактерией, а так же продуктами их жизнедеятельности. Убедительной этой версию делают случае, когда удавалось устранить кожные высыпания, после удачно проведенной операции по удалению воспаленных миндалин. 

Эндокринная теория возникновения заболевания, проводит аналогию между состоянием половых желез и обострением псориатических проявлений. Действительно такая связь существует, к примеру, у женщин в период менструаций, псориаз обостряется. Однако, несмотря на это, утверждать, что есть прямая связь между псориазом и гормональным фоном, нельзя. Так как это не доказано. 
Обменная теория базируется на том, что во время псориаза, в организме нарушаются обменные процессы. Следовательно, можно предположить, что нарушение обменных процессов может стать причиной возникновения болезни. Так псориаз сопровождается нарушением липидного и белкового обмена. Содержание витамина С в коже повышено. В крови не хватает витаминов А, В6, В12. Нарушен обмен углеводов и таких макроэлементов как медь, цинк, железо. 
Наиболее популярной является вирусная теория возникновения заболевания. Если следовать ей, то псориаз – это вирусное заболевание, которое вызывает не выделенный пока вирус. Некоторым ученым даже удалось его сфотографировать. Однако до сих пор не удалось его выделить и культивировать. Поэтому пока можно говорить только о ретровирусе, который не передается от человека к человеку, а наследуется. 
Паразитарно-инфекционная теория наиболее непопулярная в научных кругах. Она базируется на идее о том, что псориаз вызывает паразитарный гриб. Сообщение о том, что такой гриб был найден, появилось еще в прошлом веке. Но любые попытки проверить эту теорию клинически, так и не увенчались успехом. 
Вегетативная теория преподносит нам псориаз, как нарушение работы вегетативной системы. Основная задача вегетативной нервной системы – это поддержание оптимальной внутренней среды. При нарушении динамического равновесия в организме, происходит сбой, который находит такое внешнее проявление, как псориаз. 
Наследственная теория возникновения псориаза, ставит во главу угла генетический фактор. Если следовать ей, то причиной возникновения является наследственная предрасположенность. Не идет речи о том, что наследуется сама болезнь. Передаются сдвиги во внутренних системах, эндокринные и вегетативные изменения, что в последствии и становится благодатной почвой для проявления симптомов. В пользу этой версии говорят факты. К примеру, псориаз в 60% случаев проявляется у тех, родственники которых страдали от этого недуга. 
И последняя теория, нейрогенная, базируется на всем известном постулате, что все болезни от нервов. Псориаз в этом случае является следствием психических переживаний и расстройств вегетативной нервной системы. Доля истины в этом, несомненно, есть, так как функциональные  нарушения нервной системы являются сопутствующими недомоганиями. 
Псориаз требует комплексного подхода к лечению. Так для его лечения используют различные мази, антибиотики и антимикотики, нестероидные противовоспалительные средства, вакцины. При комплексном лечении удается не вылечить псориаз, а снизить его внешние проявления. Полностью псориаз, к сожалению, вылечить невозможно. Даже если симптомы исчезают, гарантии что они не появятся вновь, никто не даст. 
