Какого цвета должна быть детская одежда?

Выбирая синюю одежду для мальчиков, а розовую для девочек, родители совершают одну из грубейших ошибок. В чем она заключается и как правильно одевать детей?
Девочки в розовое, мальчики в синее – это стереотип, который сложился так давно, что уже никто и не знает. При этом даже мысли не возникает о том, что <детская одежда> влияет на развитие ребенка так же, как игрушки и интерьер в квартире. Ведь не зря игрушки для детей такие красочные и разнообразные. А почему деток так привлекает реклама? Конечно потому что она динамичная, но еще и потому, что красочная и яркая. 
Психологи советуют родителям выбирать для своих детей по возможности разноцветную одежду. Это побуждает детский мозг к развитию. Разнообразные узоры и буйство красок пробуждает интерес, заставляет ребенка мыслить и делать свои умозаключения. Именно с этого  и начинается развитие маленького человечка.

Думая о том, что <детское нижнее белье>, как и вся остальная одежда, непременно должна быть либо сине-зеленой у мальчиков, и розовой у девочек, родители лишают деток возможности творчески развиваться. Богатая цветовая гамма позволяет развить у детей творческое мышление, фантазию. Если дети растут в окружении цветных игрушек и красочных обоев, носят яркую одежду, они больше проявляет свои творческие способности. В будущем это только положительным образом скажется на учебном процессе. И конечно сослужит хорошую службу в дальнейшей жизни. 
<Детское нижнее белье>, безусловно, должно быть из натуральных волокон. Но на нем обязательно должны присутствовать какие-то узоры или аппликации. Майка с плюшевым мишкой на животике вызовет не только улыбку на лице малыша. Она побудит притронуться к нему, сделать какие-то умозаключения. Поэтому, выбирая между обычной однотонной детской одеждой и цветной, украшенной чем-то, лучше остановится на последней. 

Остановимся на каждом цвете в отдельности. Итак,  в детской одежде, стоит избегать белого. Это скучный цвет, хоть и считается благородным. Со временем дети поменяют к нему отношение и, конечно, полюбят. Но пока не время. Так как часто <детское нижнее белье> делают именно такого цвета, можно его разнообразить. К примеру, пришить аппликацию, этого уже будет достаточно. 

Что касается серого, черного и коричневого, то они должны присутствовать наравне с другими цветами. Это необходимо для гармоничного развития ребенка. Но не должно быть перекоса в сторону одного из них. Нельзя допускать преобладания этих цветов над другими. 

Желтый цвет для детской одежды подходит идеально. Он стимулирует интеллектуальное развитие и вызывает приятные эмоции, улыбку на лице малыша. Немного зеленого в одежде поможет успокоить нервную систему. Если детское нижнее белье, в котором малыша укладывают спать, нежного зеленого цвета, то проблем со сном станет меньше.
Синяя одежда заставляет задуматься и погрузится в свой внутренний мир. Допустимо если такого цвета будет одежда для прогулок и познавательных игр. Розовый поможет сгладить какой-то негатив, забыть плохие ситуации, которые заставили волноваться. К примеру, поход к врачу или знакомство со злой собакой. 
Красный цвет принадлежит юным лидерам, он побуждает ребенка действовать. Но не стоит слишком увлекаться этим цветов, так как это может привести к перевозбуждению нервной системы. А это уже серьезная проблема. <Детская одежда> оранжевого цвета сочетает в себе все плюсы красного и желтого. Она вызывает хорошие эмоции и стремление двигаться вперед, к поставленной цели.

Помните, что в детской жизни должно присутствовать все цветовое разнообразие, без каких-то преобладаний. Только так можно создать благоприятные условия для творческого развития ребенка. 
