Стоит ли запасаться едой из-за короновируса
В период пандемии коронавируса необходимо максимально ограничить любые контакты и выходы из дома. Многие люди поддались панике и побежали скупать продукты в супермаркетах, сметая все на своем пути, даже те продовольственные товары, которые они никогда не ели. Стоит понять, нужно ли запасаться едой из-за коронавируса? Почему люди скупают все продукты в магазине и к чему это приведет?
Стоит ли закупаться едой из-за коронавируса
Коронавирус – страшная эпидемия, которая уносит сотни жизней в разных странах. Но отразится ли это на питании. Нужно ли покупать еду из-за коронавируса или можно жить привычной жизнью?
Стоит сразу отметить, что дефицита продуктов питания из-за коронавируса не будет. В супермаркетах большие запасы продовольствия, которых хватит на несколько месяцев. Смысла тратить все деньги на продукты питания нет, лучше размеренно посещать магазины, оставляя средства. Если власти объявят комендантский час, то работы не будет. Все перейдут на удаленную работу, а кому-то придется остаться без нее. Необходимо иметь запас денег на этот период.
У Вас не получится закупиться всеми продуктами. Что можно купить на долгосрочную перспективу? – Крупы, макароны, консервы, полуфабрикаты? Но ведь это нездоровая и вредная пища, по большей части. А купить полезные продукты надолго не получится. Овощи, фрукты, молочные продукты не могут храниться долго даже в холодильнике.
Люди скупают еду не из-за коронавируса, а из-за паники, созданной СМИ и самими людьми. К сожалению, срабатывает «стадный инстинкт», когда один прыгает в пропасть, а остальные бегут за ним. Чем больше людей в панике сметают с полок продукты питания в Москве из-за коронавируса, тем меньше их остается на прилавках. Люди, которые приходят позже в магазин, видят пустые полки, боятся дефицита еды из-за коронавируса, скупают все оставшееся. Кто получает профит в этой ситуации? Исключительно предприниматели, владельцы продуктовых магазинов и супермаркетов. Прибыль растет в геометрической прогрессии, они избавляются от залежалых товаров. Люди не выигрывают ничего. Дома они осознают, что потратили большую часть денег на продовольственные товары, которые они не будут есть.
Сколько продлится коронавирус и карантин неизвестно, но одно известно точно: все запасы так и останутся лежать дома на полках, потому что питаться одними консервами надоест уже через пару дней.
Будет ли проблема с продуктами питания из-за коронавируса
Зачем люди скупают еду при коронавирусе? – Чтобы в условиях самоизоляции не остаться голодными. Но достаточно посмотреть на опыт соседних государств, где эпидемия уже в разгаре или прошла, чтобы понять: никто не будет закрывать больницы, аптеки, магазины, продающие продукты, предприятия общепита с доставкой.
У каждого человека остается возможность заказать продукты или готовые блюда с доставкой на дом. Стоит ли запасаться едой в коронавирус, если ее могут привезти на дом в любой момент? Конечно, нет.
В столовой «Как дома» можно заказать завтраки, обеды, ужины на всю семью по низким ценам. Никаких искусственных накруток нет и не будет. Все работает в стандартном режиме. Кроме этого, приняты дополнительные меры, чтобы снизить контакты при доставке. Теперь курьеры привозят еду бесконтактно. Что это значит:
· бронируется заказ блюд на сайте http://eda-kak-doma.ru/;
· согласуется адрес и время привоза;
· заказ полностью оплачивается безналичным методом, так как через наличные деньги можно подцепить вирус;
· курьер привозит готовый заказ и оставляет перед дверьми квартиры;
· Вы выходите и забираете еду, предварительно протерев ручки и упаковки антисептиком.
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