«Взыскание дебиторской задолженности через суд: последовательность действий»

1. Анализ хозяйственного договора и сопутствующих ему документов
 Перед тем как начать подготовку искового заявления о взыскании дебиторской задолженности, стоит провести анализ хозяйственного договора на предмет того, не пропущена ли исковая давность выполнения обязательств по договору, указаны ли вообще сроки их выполнения. Для этого, помимо договора, также анализируем товарные накладные или акты исполнения работ.        Особое внимание при этом следует обратить на наличие всех необходимых реквизитов сторон и подписей получателя и поставщика товара или заказчика и исполнителя работ или услуг. Если в условиях договора указаны конкретные сроки исполнения по истечении их можно готовить иск.
А вот если в договоре не указан конкретный срок то тогда мы переходим к следующему пункту, а именно написанию претензии. 

2. Определение суммы иска, написание и отправка претензии
Это предусмотрено ст.222 Хозяйственного кодекса Украины. Какие пункты она должна содержать это тема отдельной статьи, отмечу только то, что срок указанный в ней и будет сроком исполнения условий договора. Как правило, это месяц по прошествии которого, если и дальше отсутствует оплата, можно подавать иск. К слову, подача претензии и отзыв или отсутствие такового, позволяет нам сделать предварительную оценку правовой позиции ответчика.
Что касается цены иска, он же и указывается в претензии и включает в себя сумму изначального обязательства увеличенную на сумму штрафных санкций, предусмотренных договором и согласно ч.6 ст.232 Хозяйственного кодекса Украины, а также пеню за несвоевременное исполнение обязательств по договору, как это предусматривает ч.3 ст.549 Гражданского кодекса Украины. Кроме того, действующим законодательством, предусмотрено взыскание 3% годовых инфляционных потерь.
Таким образом, оценив все доказательства, собрав их воедино, приступаем непосредственно к составлению искового заявления. 

3. Оформление искового заявления и подача его в хозяйственный суд
         Перед оформлением иска определяем подсудность дела. В данном случае имеется факт неисполнения договорных обязательств юридическим лицом, соответственно согласно ст.20 Хозяйственного процессуального кодекса дело в компетенции Хозайственного суда.

           Непосредственно само исковое заявление должно включать в себя наименование суда, наименование истца и должника, их реквизиты, цену иска и др. К заявлению прилагается обоснованный расчет цены иска. Все это детально отображено в ст.162-164 ХПКУ. 

4. Судебное рассмотрение дела, получение решения и исполнительного листа
       Непосредственно само рассмотрение дела, как гласит ст.114 ХПКУ, должно происходить в разумные процессуальные сроки, на деле же эти сроки нередко затягиваются, в частности и по вине ответчика, которому выгодно такое течение дела.
         В самом процессе, который происходит в духе соревновательности сторон, судом оцениваются доказательства, опрашиваются свидетели, если есть необходимость, заказываются экспертизы.

Особое внимание следует уделить средствам обеспечения иска. Это комплекс мер направленный на опережение попыток ответчика уклониться от выполнения обязательства и включает в себя арест счетов и имущества должника. Подробно читайте в ст.ст.136-140 ХПКУ. Детально весь процесс отображен в параграфах 2-4 главы 6 ХПКУ. 

5. Важный этап в возврате задолженности – исполнительная служба, выбор между государственным и частным судебными исполнителями
Результатом завершения процесса является решение суда которое обязательно для исполнения по все территории Украины. Исполнение решения производится государственной исполнительной службой на основании судебного приказа выданного судом первой инстанции и вносится государственным исполнителем в Единый реестр исполнительных документов.
Имея на руках решение суда и исполнительный документ многие считают дело почти решенным, на практике же исполнение решения может растянуться на годы, а иногда истец так никогда и не получит возмещения своих убытков.
У каждого государственного исполнителя несколько сотен исполнительных дел и добиться того чтобы он занялся вплотную именно вашим непросто. Как правило, имеет место чисто формальное блокирование счетов, на которых в большинстве случаев уже пусто.  
Альтернативой госисполнителям стал институт частных исполнителей. Они должны оперативно проводит розыск средств и имущества должника, накладывать арест тем самым ускоряя в разы процесс исполнения решений. 
