Ограничение на визиты в торговые заведения без защитной маски законны.

В свете теперешней эпидемиологической ситуации мы задаемся вопросом, а можно ли заходить в торговые заведения без защитных масок и средств защиты рук?
Наверное каждый из нас в последнее время бывал в обстоятельствах, когда работники вышеуказанных заведений не впускали нас без защитных средств и не хотели нас отоваривать.
Законно ли это? Нет ли в их действиях нарушения наших прав как потребителей?
В разъяснениях опубликованных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по данному вопросу говорится, что деятельность субъектов хозяйствования, ведущих законную торговлю, должна ненасильственным образом исключить нарушение «масочного режима» покупателями в торговых точках при отсутствии у них масок и ограничить их доступ к товарам с целью покупки, не должна трактоваться как нарушающая или ограничевающая права потребителя, так как такие меры со стороны субъектов хозяйствования несут в себе принцип адекватной реакции сторон гражданского права и не несут в себе нарушения принципов заключения договоров оферты, каким и есть договор розничной купли-продажи.

