 «Горячие даты»
Обычно компании предлагают скидки по своему усмотрению. Тематический праздник, день рождения клиента… Мы пошли другим путем. Money Roses запускает акцию «Горячие даты».
Вы можете получить скидку 30%, когда сами захотите! Выбирайте даты по своему усмотрению: день рождения мамы или сестры, жены, мужа, подруги. А может быть, любимый начальник привык получать шикарный букет на день бухгалтера? 
Вы сами выбираете 2 дня в году, в которые гарантированно получите скидку на весь ассортимент. 
*Акция не распространяется на праздничные дни (30 августа -1 сентября; 12-14 февраля; 5-9 марта)
Система лояльности
Совершая покупки в Money Roses, вы автоматически становитесь участником программы лояльности. Совершите покупки от 1500 рублей и оставьте нам ваш номер телефона (мы никому его не расскажем, честно). Участники программы лояльности могут приобрести прекрасную Орхидею Фаленопсис всего за половину цены. 
Закрытый клуб Money Roses
При покупке в салоне флорист предложит вам небольшую анкету. Заполнив ее, вы становитесь членом закрытого клуба Money Roses. Это почти казино, только лучше, потому что вы не можете проиграть. Покупая цветы, вы зарабатываете фишки. От ее цвета зависит процент cashback, который зачисляется на счет. Им можно оплатить следующие покупки, но это еще не все. 
[bookmark: _GoBack]Остались довольны качеством нашего сервиса и цветов? Оставьте отзыв о Money Roses на 2гис или Google и получите фишку на 5% кэшбека. 
Следите за нашим инстаграм @roses.money, там мы проводим розыгрыши и конкурсы только для обладателей фишек.


