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	STAŢII MOBILE DE BETON ASFALTIC

Întregul echipament este proiectat şi fabricat sub formă de blocuri funcţionale compacte, ceea ce contribuie la o montare şi demontare mai rapidă. Procesul de producere şi monitorizare a parametrilor tehnologici este complet automatizat. Agregatele de alimentare, de uscare şi de amestecare, sunt asamblate pe trenul de aterizare cu roţi şi se remorcă cu ajutorul unor tractoare obişnuite cu şa. Echipamentul periferic are gabaritele autorizate pentru transport cu trailerul.

La dorinţa clienţilor rezervoarele de bitum, rezervoarele de combustibil, cabina de comandă şi elementul inferior al filtrului cu sac pot fi instalate separat pe trenul de aterizare cu roţi.

MALAXOR

Principiul de lucru al MALAXORULUI CU DOUĂ VALŢURI constă în utilizarea sistemului turbulent de amestecare, ceea ce asigură o amestecare uniformă într-un interval de timp destul de scurt chiar şi în cazul materialului tocat. 

Căptuşeala suprafeţei de lucru şi a pereţilor laterali ai malaxorului este fabricată din aliaj de turnătorie modern şi rezistent la uzură. Utilizarea căptuşelii de firmă asigură o durată de funcţionare mai lungă a malaxorului. Procedura de înlocuire a căptuşelii se realizează foarte uşor şi durează nu mai mult de 3 ore. Gura de descărcare a malaxorului cu capac rabatabil permite o descărcare uniformă a amestecului. Ciclul de descărcare durează nu mai mult de 4 secunde.


	МОБИЛЬНЫЕ АСФАЛЬТОБЕТОННЫЕ ЗАВОДЫ
Все оборудование спроектировано и изготовлено в виде компактных функциональных блоков, что ускоряет монтаж и демонтаж. Полностью автоматизирован процесс производства и контроля технологических параметров. Агрегат питания, агрегат сушки и смесительный агрегат (АСУ) смонтированы на колесном шасси и буксируются обычными седельными тягачами. Периферийное оборудование имеет разрешенные транспортные габариты для перевозки на трейлерах.

По желанию Заказчика битумные емкости, топливные емкости, кабина управления и нижний элемент рукавного фильтра также могут быть установлены на отдельные колесные шасси.
СМЕСИТЕЛЬ

Принцип работы ДВУХВАЛЬНОГО СМЕСИТЕЛЯ состоит в использовании турбулентной системы перемешивания, что обеспечивает равномерное перемешивание за короткий промежуток времени даже мелкофракционного материала
Футеровка рабочей поверхности и боковых стенок смесителя изготовлена из новейшего износостойкого литейного сплава. Использование фирменной футеровки обеспечивает длительный срок службы смесителя. Замена футеровки не представляет трудности и занимает не более 3 часов. Откидной разгрузочный люк смесителя позволяет осуществлять выгрузку смеси по всей

ширине смесителя. Цикл выгрузки занимает не более 4 секунд.



