Нам только два года. Это мало — да, конечно! Мы мечтаем отметить свое 10-летие, 50-летие, 100-летие. Для этого мы всю энергию, трудолюбие вкладываем в работу — помогать людям жить  и работать в комфортных и благоприятных для здоровья условиях. Благополучие наших клиентов — залог нашего успеха.

Прошли те времена, когда для уборки довольно было воды и тряпки. Теперь миром правят технологии. И мы постоянно учимся, совершенствуемся, внедряем в нашу работу то, что без сомнения принесет пользу людям и их здоровью.

Создавая свою компанию CLEAN-LIFE 24, мы стремились помочь людям. Не только сделать их дом чище, сколько внести в их жизнь свободу, радость, красоту.

Наши услуги:

· сделаем уборку квартиры, дома, офиса, магазина, клиники, складских, промышленных либо любых других помещений;
· любой уровень сложности уборки помещений от легкой ежедневной до генеральной или уборки после ремонта;
· химчистка мебели и штор;
· мойка окон и витрин на любой высоте.
· уборка придомовой территории, куда входит также очищение забившихся водостоков, уборка и вывоз мусора, прополка и полив цветочных клумб, стрижка газонов и зеленых декоративных насаждений.

Почему вам стоит обратиться именно к нам:

· наши сотрудники проходят строгий отбор, постоянно обучаются на специальных тренингах, повышая свое профессиональное мастерство;
· исполнители приезжают в заранее оговоренное время со всем требуемым оборудованием;
· уборка может проводиться по индивидуальному плану, в удобной для вас последовательности.
· отзывы наших клиентов — наша лучшая награда и комплимент нашей работе.

Милые женщины, благородные мужчины, позвольте помочь вам сделать ваш дом чище, избавьте себя от рутины, доверьтесь нам профессионалам. 




