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секреты уюта и комфорта


Вы планируете долгожданный ремонт. Один из вопросов, который непременно встанет перед вами: а что же выбрать в качестве напольного покрытия? 
Поскольку ремонт часто ассоциируется со «стихийным бедствием местного масштаба», то возникает желание сделать все быстро, красиво, практично и недорого.

Однако, неопытным в строительстве новичкам бывает сложно определиться с выбором, ведь в магазинах огромный выбор материалов на любой вкус и кошелек. Необходимо так же учесть, что современным отделочным материалам требуется специальный инструмент и технология укладки.

Кроме того, не перевелись еще охотники, которые пользуясь стабильно высоким спросом на отделочные материалы, пытаются продать товар низкого качества под видом «брендового». И вы рискуете потратить немалые деньги, получив взамен неудовлетворительный результат и в перспективе - новый ремонт. 
Но основная причина уделить внимание выбору – это создание уюта и комфорта в вашем доме на долгие годы. 

В статье вы узнаете, какие виды напольных покрытий предназначены для различных помещений, каковы их особенности, способы монтажа и ухода за ним.

На основе этого вы сможете самостоятельно легко и быстро выбрать вариант, удовлетворяющий потребностям своей семьи. 

Натуральные покрытия

Паркет
Представляет собой штучный материал (дощечки) из обработанных сортов древесины различных пород. Несомненным лидером, конечно же, является дуб. Также хороша береза, особенно карельская с неповторимым природным рисунком текстуры. Кроме того, применяется ясень, клен, вишня, лиственница и другие породы. Натуральный паркетный пол создает чувство комфорта, делает любой интерьер изысканным и благородным, хорошо удерживает тепло. 
При выборе покрытия необходимо учитывать свойства древесины: плотность в кг/м3 (чем больше, тем лучше), твердость Н/мм2 (сопротивление механическим воздействиям) и стабильность (от 1 до 5 баллов, характеризует подверженность материала деформациям при эксплуатации).
Особое внимание при выборе паркета следует обратить на репутацию производителя. Это даст определенную гарантию, что дерево прошло специальную технологическую сушку, что исключает в последующем коробление и высыхание материала. Кроме того, обратите внимание на качество "замков" паркетных дощечек: они должны быть в идеальном состоянии, без трещин, задиров и т.п. 
Справиться с укладкой паркета без надлежащего опыта у вас, скорее всего, не получится. Для укладки паркета требуется подготовка пола: укладка листов фанеры с механическим креплением к бетону и последующей шлифовкой-выравниванием. При выборе специалиста обратите внимание на опыт работы (лучше выбирать по рекомендации), наличие специального электрического инструмента (после укладки паркет должен шлифоваться, а все мелкие щели между дощечками шпатлеваться, а затем окончательно шлифоваться). 
Для сохранности дерева паркет обрабатывается специальными составами, предохраняющими дерево от влаги и износ: это различные мастики, масла, пропитки, лаки. Предпочтение отдается специальным маслам. В процессе эксплуатации паркет требует периодической обработки подобными составами. Не терпит повышенной влажности в помещении. Достаточно недешевое покрытие, длительный срок укладки (2-3 недели), однако результат окупит все ваши ожидания!

Паркетная доска
Паркетная доска (наборный паркет) состоит из трех склеенных между собой слоев: нижние это недорогие хвойные породы, а верхний непосредственно ценная порода. 
Свойства наборного паркета такие же, как и при выборе паркета. Технология укладки аналогична укладке паркета. Нередко покрытие укладывают непосредственно на бетонное основание. Не рекомендуем использовать этот способ, так как бетон и дерево имеют разное температурное расширение. И получить при такой укладке «скрипучий» пол довольно большая вероятность. При наличии определенных навыков, качественной подготовке пола с укладкой можно справиться самостоятельно. 
Материал несколько дешевле паркета, поэтому является бюджетным вариантом покрытия из натурального дерева.

Плитка керамическая
Богатым разнообразием цветов, фактур, дизайна обладает керамическая плитка. Применяется в помещениях различного назначения. Не боится влажности, сырости, воды. Специальные клеевые составы и заполнители швов (фуги) делают пол невосприимчивым даже к разлитой воде. 
Производится из специальных сортов глины с последующим глазурованием и обжигом. Для подготовки пола достаточно обычной цементной стяжки, мелкие неровности выравниваются с помощью клеевого состава при укладке. Укладка плитки требует определенных навыков и мастерства, специального инструмента, поэтому для качественной укладки керамического пола лучше пригласить специалиста. 
Срок службы керамической плитки длительный: в зависимости от класса плитки и нагрузки пола, может составлять от 15 и более лет. 
На особом месте стоят керамогранитные плитки. Технология производства включает в состав верхнего слоя специальные материалы с повышенной абразивностью (для снижения скольжения) и увеличения изностойкости. Применяют такие плитки в помещениях с жестким режимом эксплуатации: прихожие, коридоры, крыльца, ступени, стоянки и. т.п.

Искусственные покрытия

Линолеум
Трудно найти более распространенное покрытие. Представляет собой рулонный материал из поливинилхлорида на вспененной основе. Ширина рулона составляет от 1,5 до 4 м для создания бесшовной укладки в помещениях стандартных площадей. 
Дизайн и фактура линолеума позволяет создать имитацию натуральных материалов: паркета, дерева, камня, керамики, пробкового дерева и других. Это делает линолеум привлекательным, достаточно недорогим, доступным материалом практически для любого помещения, в том числе с повышенной влажностью. 
Подготовка основы пола не требует особых усилий: качественная цементная стяжка вполне достаточна. Лучше может быть только само нивелирующаяся стяжка. 
Особое место занимает линолеум на утепленной подложке (например, ватин, синтетический нетканый материал). Применяется такой линолеум в помещениях с "холодными" полами (бетонное основание). Помещение не должно быть влажным, в противном случае подложка из утеплителя может загнивать от появления плесени. Что может быть хуже грибка в помещении! 
Для укладки линолеум должен отлежаться в расправленном состоянии несколько дней. Затем материал подрезается по размеру комнаты и устанавливаются плинтуса. Работа не требует особых навыков строителя, специального инструмента и может быть выполнена самостоятельно. 
В жилых помещениях качественный линолеум служит   достаточно долго: 15-20 лет (или пока не надоест!). К несомненным преимуществам можно отнести простоту уборки и отсутствие специальных приемов очистки.

Ковролин
Популярное напольное покрытие, сочетающее свойства линолеума и коврового покрытия. Богатство фактур и расцветок делает его применение повсеместным: это офисные, общественные и жилые помещения различного назначения, кроме влажных. 
Материал обладает прекрасными звукоизолирующими характеристиками, легко укладывается (технология аналогична укладке линолеума). Единственное ограничение: не рекомендуется людям с аллергическими реакциями из-за повышенной склонностью к накоплению пыли. 
Для ухода за покрытием потребуется специальная техника: как минимум мощный пылесос, а лучше его моющий собрат.  Есть современные модели с обработкой паром, что является идеальным вариантом.

Ламинат
Безусловный лидер не только нашего обзора, но и многих потребителей. Разнообразие текстуры и расцветок ламинатных плит поражают воображение. Возможно подобрать пол под любые вкусы и запросы. Производителя меняют коллекции практически каждый год. 
Материал представляет собой плиты слоеной конструкции из ДВП основы (прессованная древесноволокнистая плита) и ПВХ ламинированного покрытия повышенной износостойкости. Различают классы: 31, 32 и 33, соответственно для бытовых, коммерческих и помещений с повышенной проходимостью. 
Ламинатные плиты по всем четырем граням имеют специальный замок, позволяющий очень быстро собрать напольное покрытие. Технология очень простая и доступная, может справиться даже начинающий отделочник. Обратите внимание на подготовку пола: допустимый перепад высоты на 2 метрах поверхности не должен превышать 2 мм! Этого можно добиться только применением самонивелирующейся стяжки. В противном случае, в процессе эксплуатации "гуляющий" пол будет выводить из строя замковые кромки и сокращать срок эксплуатации. 
Так же при монтаже пола требуется соблюдать обязательное условие: расстояние от стены до напольного покрытия должно быть не менее 10 мм. Это необходимо для компенсации температурного расширения пола. В противном случае пол может "вспучить" и потребуется его перекладка. 
Одним из минусов данного покрытия является повышенный шум при хождении. Для снижения такого эффекта, ламинат укладывают на подложку из вспененного ПВХ. 
В процессе эксплуатации рекомендуется протирать пол специальным чистящим составом-полиролью. 
Для помещений с повышенной влажностью рекомендуется специальный кварцевый ламинат.

Итак, выбирая напольное покрытие, рекомендуем выполнить 5 шагов к успеху:
1. Четко обозначить для себя назначение помещения и какую нагрузку будет нести покрытие. Определить варианты подходящих покрытий.
2. Запланировать время, через которое хотите завершить ремонт, просчитать бюджет расходов с учетом оплаты привлеченных специалистов.
3. Узнать у продавца, какой уход необходим за выбранным типом покрытия для правильной эксплуатации.
4. Определиться с дизайном покрытия (помните, что в специализированных магазинах услуга дизайнера по составлению схемы раскладки плитки предоставляется бесплатно при покупке материала).
5. Осуществить правильный выбор и наслаждаться комфортом!
