История рерайтинга
Рерайт (от английского rewrite) – это  изложение оригинального текста своими словами. Если сказать проще, то это перезаписывание, переписывание, переработка изложения другого автора. В результате рерайтинга получается новый уникальный текст.
Развитие рерайтинга как отдельной отрасли в интернете очень интересно. Это достаточно свежее и новое направление, хотя, не смотря на это, всё же продвинутое.
Если не вдаваться в историю, то создается впечатление, что рерайтинг возник вместе с развитием интернета. Но это далеко не так. В современном мире просто дали верные формулировки тому явлению, которое существовало с древних времен. Писатели всех времен занимались рерайтингом задолго до появления современных компьютеров.
Это сейчас в поиске уникальности текста написаны различные  компьютерные программы для технического рерайта. Раньше же порядок работы был прост: в уникальном тексте слова менялись на синонимы.
Это покажется удивительным, однако рерайтинг существовал до XX века, но, нужно отдать должное, не в таких ужасающих масштабах.
Можно вспомнить «Протоколы Сионских мудрецов». Основываясь на исследованиях историков, текст произведения был написан в конце XIX века. Но фундаментом для него стал памфлет Мориса Жоли «Диалог в аду», перефразированные цитаты из которого отчетливо прослеживаются в этом более современном произведении.
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