Органическое земледелие на прекрасной даче.                                              Какие сидераты стоит сеять весной?
[bookmark: _sxhqnpz6u26l] Осенью на грядке был посеян овёс рядочками, и сегодня так выглядят мои грядки. Земля просохла, и всю свободную землю можно засеивать сидератами. Но сначала нужно подготовить грядки после зимы для посадки сидератов. Готовить грядки под посадку будем с чудо-лопатой “Крот”.                                                                                                                              
[bookmark: _r4thynfez8w]Не копать, не переворачивать пласт земли — основа органического земледелия. 
[bookmark: _byw9w99azznl]Второй постулат органического земледелия — это сидераты. Сидераты улучшают структуру почвы — это санитары почвы.                                                                                                      Осенью, под зиму, сеем злаки. У меня был посеян овес. Овес был посеян рядочками. Для того чтобы весной его было проще перекопать, перерыхлить, это можно сделать плоскорезом, вилами или рыхлителем “Крот”. И, пока земля не пересохла, сеем сидераты. 
[bookmark: _siyb1eazmg2s]Весной хорошо сеять горчицу белую и фацелию. Эти сидераты быстро набирают зеленую массу, и будет мульча, которой будет не хватать весной. На грядках, где будет расти капуста или редис, лучше сеять фацелию, а не горчицу, так как и горчица, и капуста, и редиска одного семейства крестоцветных. 
[bookmark: _jp2dh88qocpe]А вот на грядках, где будут расти помидоры сеем, точно, горчицу, горчица подавляет простейшие грибы — возбудители фитофтороза у помидоров. Весной сидераты я сею россыпью. И граблями заделываю в землю. Совсем скоро я покажу, как выглядят мои грядки весной с сидератами, и как я по сидератам буду сажать остальные культуры.
[bookmark: _k0zmf8pu146] Всего доброго, друзья! Оставляйте комментарии, подписывайтесь на канал, и до новых встреч! 
