Четырехзвездочный отель Best Western Hotel Central поражает воображение своим изысканным и, в то же время, по-домашнему уютным интерьером.  36 звукоизолированных номеров с мебелью из натуральных материалов, оборудованные согласно современным требованиям, оснащенные кондиционерами, создают отличные условия для отдыха. Ведь в них - очень удобная мебель, ванные комнаты, «кабинетная» зона, мини-бар, кабельное TV и даже сейфы для хранения ценностей и наличных. 
Комфорт начинается прямо с входа. Тут вас встретят: бесплатная частная парковка, автостоянка,  регистрация и обслуживание в любое время суток, а для тех, кто спешит – услуга экспресс-регистрации въезда/выезда. 
Заботясь об удобстве своих гостей, отель предоставляет услуги химчистки, прачечной, доставки прессы, обеда в номер. А также бесплатный доступ в Интернет, обмен валюты, магазин сувениров, прокат автомобилей, помощь в приобретении билетов. 
Для деловых людей предусмотрено наличие двух конференц-залов, вмещающих от 12 до 25 человек, в которых им будет удобно проводить деловые встречи, заседания, презентации  и переговоры. А в банкетном зале можно отметить удачную сделку или организовать торжественный прием.

Те, кто любит заниматься спортом, по достоинству оценят теннисный корт, расположенный не далеко от  отеля. Также есть возможность заняться велоспортом, боулингом, минигольфом и даже рыболовлей.
Представительницам прекрасного пола (и не только) будет приятно провести время в СПА-салоне, расслабиться на сеансах массажа, позагорать у бассейна, посетить баню.
Специальные условия для гостей с детьми: 

· - бесплатно в номере с родителями может проживать ребенок возрастом от 3 до 12 лет (без предоставления дополнительной кровати);  

· - для младенца и ребенка до 3-х лет – кровать  предоставляется бесплатно.

Немаловажная деталь: в отеле Best Western Hotel Central предоставляются спецномера и услуги для людей с ограниченными способностями. В предложенные услуги входит и вызов врача.
Как видите, отель Best Western Hotel Central оказывает широкий спектр услуг для своих гостей. Отдохнуть здесь будет приятно для человека любого социального статуса.
