Душевые кабины – экономная роскошь!
Организм человека на 80% состоит из воды. Вода – это жизнь и пополнять ее запасы нужно постоянно. Одним из способов такого пополнения является принятие водных процедур. Каждый любит расслабиться в наполненой   водой ванне. Но наша динамичная жизнь диктует свои условия : расслабляться надо быстро. И тогда на выручку приходят душевые кабины.  Они бывают разные: квадратные, полукруглые, раздвижные, с гидромассажем и без, с «турецкой баней» и другими не менее приятными «начинками». 
Сегодня стало модно, чтобы дома вместо ванных ( которые, кстати, занимают немало жизненного пространства) стояли душевые кабины.  Но мода модой, а в жизни главное удобство, практичность и эконономия. И тут речь идет как раз о душевых кабинах.
Как все уже давно знают, душевая кабина – специально оборудованное место, где можно принять душ. Они бывают открытыми и закрытыми. Когда зона душа огорожена не полностью, а частично (внутрення стена при этом выкладуется плиткой), тогда эта кабина называется открытой. Еще ее иногда называют простой.

А вот закрытые кабинки – совсем другое дело. За счет того, что они закрыты со всех сторон ( и сверху тоже), они могут иметь сложные конструкции, позволяющие снабдить их системой гидромассажа, функцией бани и даже ванной. Поэтому, если купить душевые кабины со множеством функций ( многофункциональные), то можно получить не только обычный душ, но и средство для релакса. Рассмотрим эти функции подробнее.
Самая широкораспространенная – гидромассаж. При покупке надо обратить внимание на количество режимов массажа. Ведь предусмотрены могут быть не только вертикальный массаж, но также массаж плеч, шеи. Также в результате снабжения кабинок сиденьями, можно получать массаж и сидячем положении. К тому же даже режим воды можно регулировать соответственно своим потребностям.
Душевые кабины с функцией «турецкой бани». Вы сразу узнаете, в какой кабинке она предусмотрена, так как они отличаются одной особенностью : наличием «крыши». «Турецкая баня» - это специальный режим душевой кабины, при котором температура внутри колеблется между 40-50°С при почти 100% влажности.
Приятные дополнения к вышеперечисленным функциям: 

· Оснащение кабинки телефоном. Это позволит вам вести деловые переговоры, в то время как вы принимаете душ. Очень удобно для энергичных людей, находящихся в постоянном движении.
· Для меломанов и просто любителей музыки есть пркрасная возможность наслаждаться одновременно и душем, и любимыми музыкальными произведениями, ведь производители снабдили  функциями «радио» и «звукотерапия». Они работают так, что шум и плеск воды ни в коем случае не заглушит звук. Можно и петь во весь голос: герметичные уплотнители гарантируют отличную звукоизоляцию.
· Также в арсенале душевых кабин имеется такая необходимая многим в зимнее время функция, как «ароматерапия» или «ингаляция».
· И напоследок, функция «хромотерапия» (лечение светом).  При этом тело всесторонне освещаются с помощью встроенных источнтков света. Также можно еще получить и «разноцветный душ», так как цветовую гамму можно менять с помощью пульта.
В заключение напомним, перед тем, как купить душевые кабины, надо: определиться с набором функций и моделью, а также узнать  технические возможности установки кабин в доме. 
