Наиболее динамично развивающаяся сфера услуг – уборка мусора. Рынок клиннинговых и мусороуборочных компаний растет с невероятной силой, как, впрочем, и объемы самого мусора, ведь одна только Москва производит около 22 тонн вторсырья в год, а какие цифры в целом по России, остается только догадываться.

Отходы можно подразделить на строительные, бытовые, а также особо опасные. Все эти виды создаются человеком в процессе бытовой и производственной деятельности и как ничто другое требуют своевременной переработки. В нашей стране, к счастью, достаточно большое количество компаний, занимающихся этой работой. Масштаб организации определяет и территорию, охвачиваемую для уборки, и спектр услуг. Технический потенциал и квалификация рабочих единиц также решают степень мастерства и качества при уборке мусора.

Способы утилизации разнообразны. Отходы жизнедеятельности подвергаются сжиганию, при этом выделение ядовитых паров сведено к минимуму. Также мусор прессуют, превращая в брикеты, которые компактно укладываются на специализированных полигонах. 

Неоценимый вклад в полезное дело очистки городов могут внести и сами жители, если, выбрасывая его, будут проводить сортировку по материалу, складывая стекло в одном месте, а картон - в другом.
