Мусор в больших городах

Проблема бытовых отходов не знает границ и разрастается в геометрической прогрессии: на четыре-шесть процентов каждый год увеличивается количество мусора в больших городах. А вот увеличение населения земного шара растет с куда меньшими темпами. В масштабах мира средний россиянин приближается к первенству по производству мусора, ведь в год русский человек образует до 500 кг отходов. 

В разных странах и решения проблемы разные. Например, в Испании раздают разноцветные пакеты для сортировки мусора, а сдающей пакеты ребятне власти отплачивают сладостями. В Голландии решили наградить сознательных граждан, не ленящихся разобрать мусор, купонами со скидкой на оплату коммунальных услуг.

По образцу цивилизованного мира, решающего эту проблему путем введения сортировки мусора по степени опасности, власти Челябинска начинают увеличивать число пунктов приема вторсырья и приобретают так называемые «дорожные пылесосы». Также планируется строительство заводов по переработке отходов путем безопасного сжигания, когда утилизируется до 95% вещества. Кроме того, никто не отменял и уборку мусора клининговыми компаниями, прямая обязанность которых и есть очистка окружающей нас с вами среды.
