Производственная мебель


Производственная мебель из металла отличается высокой прочностью и качеством, при этом сохраняется низкая цена. Если вы ищете металлическую мебель для предприятия, то ни у одного поставщика вы не найдете такое разнообразие представляемых видов. При индивидуальном заказе вас приятно удивят минимальные сроки изготовления и поставки, несмотря на обычный для сезона аврал.  


Среди предлагаемого ассортимента мы можем посоветовать вашему  вниманию верстаки «Феррум». Они представлены в двух видах: однотумбовые, изготовленные из стали высочайшего качества толщиной 1,5 мм, и двухтумбовые, также произведенные из 1,5-сантиметровой стали. Эти верстаки оснащены столешницами, материал которых вы можете выбрать на свой вкус – деревянная или оцинкованная панель. На каждом верстаке имеется защитная панель. Поверхность окрашена качественной порошковой краской.

В разнообразие нашей производственной мебели входят также металлические тележки, в которых бесспорно удобно хранить и перевозить инструменты или расходный материал. Благодаря своей рациональности, тележки просто незаменимы в автомастерских, на производстве и в других службах, где требуется практичность, эргономичность и удобство окружающей среды, особенно мебели. Таким образом, тележки будут помощниками для ваших сотрудников, облегчая их ежедневный труд. Каким бы ни была спецификация трудящихся, в нашем предложении вы всегда сможете найти тележку, отвечающую самым сложным требованиям.

 Для хранения сумок, инструментов, различных приспособлений лучше всего подойдет такой вид производственной мебели, как разборные стальные шкафы ШРС. С их помощью вы сможете обустроить офис, мастерскую, камеру хранения так, что эти помещения обретут некоторый уют и привлекательность, и ваши сотрудники станут работать с большей отдачей! 
