Как выбрать погремушку ребенку

Развитие ребенка до года во многом определяется тем, какими игрушками ему приходится играть. Как правило, в столь малом возрасте у детей получается играть с несложными предметами. В основном, это погремушки, мягкие кубики, мобили, небольшие мячики. Погремушки помогают малышу ознакомиться с миром шумов и громких звуков, кубики дадут ребенку много новой информации о фактурах и формах, как и мячик; мобиль оказывает успокаивающее действие, он очень пригождается при укачивании малыша.

Выбирая погремушку, родителям необходимо включить практически все органы чувств. Стандарты на производство игрушек для детей младенческого возраста очень строгие, однако, на рынке игрушек немало подделок, которые могут нанести вред здоровью вашего чада. Так, осматривая погремушку, вы должны обратить внимание на расцветку. Слишком яркие, неоновые цвета говорят о применении ненатуральных красок. Такая расцветка раздражающе действует на психику малышки. Затем будет не лишним понюхать игрушку. Она не должна иметь резкого запаха. Применение химических веществ обнаружит себя именно появлением неприятного аромата. Далее, вам нужно внимательно ощупать края и швы спайки погремушки, если она сделана из пластмассы, и поверхность и грани, если материал – дерево. На забаве для вашего малыша не должно быть острых краев и заусенцев. Не путайте разные выпуклости и извилины, предназначение которых – развитие мелкой моторики. Также важно запомнить, что на погремушке не должно быть частей, содержащих жидкость, пусть даже это дистиллированная вода.

Надежной защитой от неприятностей станет то, что покупки совершать вы будете в крупных, специализированных магазинах, в которых есть все необходимые документы о качестве.ами. я играть. 












































