ТУР «100 МЕТРІВ НАД РІВНЕМ НЕБА»
ПРО ПОДОРОЖ
[bookmark: _GoBack]Чисте, свіже повітря. Коли вдихаєш, відчуття, наче заново навчився дихати. Заплющив очі: чуєш як тече ручій, десь щебечуть птахи, а волосся роздуває легкий вітерець. А відкривши, втрачаєш мову від краси український гір. Це лише перше враження, коли вступаєш на землі західної України. Уявляєте, що чекатиме на вас після відвідування двадцяти найвидовищних місць величних Карпат? Тим паче, що не треба прокладати маршрут, шукати чим доїхати, і головне, боятись заблукати. Достатньо лише забронювати своє місце у турі вихідного дня, а усе інше зробимо ми!
ПРОГРАМА ТУРУ
ДЕНЬ 1
4 липня о 8:45 ранку зустрічаємось з вами на парковці залізничного вокзалу Львова. Сідаємо у комфортабельний автобус з кондиціонером та опаленням. Дорога буде зручною, адже сидіння відкладні, є індивідуальне освітлення та телебачення. І рушаймо у подорож мальовничими Карпатами.
ЛАТОРИЦЬКИЙ ПЕРЕВАЛ
Це перша точка нашої екскурсії Карпатами. Латорицький перевал проходить через вододільний хребет, між селами Латірка та Івашківка. Неподалеку знаходиться гора Пікуй. Це місце полюбляють туристи за мальовничі краєвиди. Тож, гарні фотографії вам забезпечені. 
ВОЛОВЕЦЬКИЙ ПЕРЕВАЛ
Це один з найкрасивіших карпатських перевалів. З нього відкриваються неймовірні пейзажі. Крім того, він славиться численними тунелями та  мостиками. 
ПИЛИПЕЦЬ
Вам вже зрозуміло, Карпати – чарівне, неймовірно вродливе місце. Але саме на цій точці маршруту ви переконаєтесь у цьому ще сильніше. На шукачів пригод та вражень чекатиме канатна дорога довжиною майже тисяча дев’ятсот метрів. Прямісінько до підніжжя гори Гимба. Маємо змогу насолодитись гірською красою, зробити фото, та послухати загадкові легенди нашого гіда. А для фанатів екстриму є можливість покататись на квадрациклах. 
СИНЕВИРСЬКИЙ ПЕРЕВАЛ
Саме з такими пейзажами у більшості асоціюються Карпати. Гірський хребет, усипаний зеленими високими деревами. Побачене неможливо забути, воно назавжди викарбується у вашій пам’яті. 
МІЖГІР’Я
Продовжуємо знайомитись з Карпатами. Друга канатна дорога у нашому турі, цього разу на гору Маковиця. 
ГОТЕЛЬ
Після насиченого дня варто гарно відпочити, тому заселяємось у готель. На вибір є 2, 3, 4-місні номери з усіма зручностями. Вечеряємо у готелі. 
ДЕНЬ 2
Підйом вранці. Рушаймо на сніданок, а далі знову у напрямок незабутніх вражень.
ГЕОГРАФІЧНИЙ ЦЕНТР ЄВРОПИ
Ви станете а центрі Європи. І це не крилата фраза, а реальний факт. Саме у Карпатах у далекому 1887 році угорські геодезисти встановили знак географічного центру Європи. Поряд семиметрова пам’ятна стела та алея прапорів країн Європи. Зробивши фото на згадку, їдемо в унікальну колибу-музей предметів карпатського побуту.
ЯБЛУНИЦЬКИЙ ПЕРЕВАЛ 
Мальовничий вид на зелену полонину, гірський хребет та височенні гори. Закарбувати цей краєвид допоможе наш фотограф, який зробить файні знімки на фоні неймовірного пейзажу. Карпати – це не лише гарні гірські види, а й колорит місцевого життя. Відчути його вдасться на місцевому ринку, на який вирушаємо після фотосету. Там куштуємо справжні гуцульські страви.
БУКОВЕЛЬ
Немає в Україні людини, яка б не чула про Буковель. Це найвідоміший курорт Карпат. Сюди з’їжджаються взимку, аби покататись на лижах, а восени – щоб відпочити душею. Це місце, де дерев’яні будиночки зливаються з гірськими пейзажами, і виникає відчуття, ніби сам стаєш частиною цієї природи. На канатній дорозі рухаємось до оглядового майданчика на висоті понад тисяча метрів над рівнем моря. З цього місця оголяється Буковель, та величні гори - Говерла та Петрос.
ВОДОСПАД ПРОБІЙ
І фінальною точкою туру нашого вихідного дня буде водоспад Пробій. Він є найповноводнішим та найпопулярнішим в Україні. Фото на його фоні можна побачити у кожного, хто подорожував Карпатами. Розгледіти водоспад можна з мосту, який розкинувся над природньою пам’яткою України. Там купуємо сувеніри і виїжджаємо додому.
ПРИБУТТЯ ДОДОМУ
До Львова повертаємось о 22:00. З гарними фото, настроєм та незабутніми враженнями. Тепер ви з Карпатами на «ти». 




