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Введение

Как свидетельствует современная ситуация в мире, глу​бокий экономический и социальный кризис сопровождается ростом бездуховности, пересмотром ценностных ориента​ции, разрушением представления о женщине как олицетво​рения красоты и духовности, падением престижа материн​ства. Идет процесс деморализации молодежи. Рушатся ус​тои семьи, насаждаются цинизм, бесстыдство, любовь дела​ется никчемной, принижаются такие ценности, как предан​ность, верность. Происходит процесс разрушения личности, увеличение жестокости, расширение асоциального поведе​ния детей и подростков, рост преступности.

В последние годы все чаще дети и подростки становятся объектами похищения и перепродажи в притоны разврата (интим - клубы, стриптиз-шоу, публичные дома и подобные заведения). Распространение криминального бизнеса, суте​нерства, проституции способствует увеличению таких пре​ступных деяний, как вовлечение в эту деятельность несовер​шеннолетних.

Распространение проституции и наркомании обязатель​но связано с ростом наркопреступности, которая наблюда​ется во всех регионах России. Наркобизнес в России стал одним из наиболее прибыльных видов преступной деятель​ности. В распространение наркотических средств вовлечены тысячи простых граждан, в том числе и подростков, что в немалой степени связано с низким уровнем жизни большой части населения.
Поэтому сейчас как никогда является актуальным вопрос о преступности несовершеннолетних.
Объектом исследования является преступность несовершеннолетних. 

Предметом исследования выступают нормы Российского  законодательства в сфере изучения и предупреждения преступности несовершеннолетних.
         Цель исследования заключается в раскрытии темы преступность несовершеннолетних и ее предупреждение.
Достижение указанных целей предполагает постановку и решение следующих задач: 1) рассмотреть виды субъектов  криминологического предупреждения преступности несовершеннолетних; 2) разработать  анкеты; 3) показать требования, которым должны соответствовать родители с профилактических позиций; 4) проанализировать место и роль, формы и методы профилактической деятельности следователя по делам несовершеннолетних; 5) внести свои замечания и предложения по теме работы.
1. Субъекты  криминологического предупреждения преступности несовершеннолетних
Борьба с преступностью несовершеннолетних преимущественно лежит в сфере ее предупреждения.

Обеспечение нормальных условий развития и воспитания детей – важнейшее направление защиты несовершеннолетних от поражения их преступностью.

Концептуальные основы и конкретные меры реализации общесоциальных профилактических задач определяют многочисленные законы и подзаконные нормативные акты, включая Федеральные законы «Об утверждении Федеральной программы развития образования»
 от 10 апреля 2000г. № 51, Постановление правительства РФ № 848 от 22 августа 1993г. «О реализации Конвенции ООН о правах ребенка и всемирной декларации об обеспечении выживания, защиты и развития детей», Указ Президента РФ от 16 августа 1992г. «О первоочередных мерах в области молодежной политики» и др. 

Кроме того, действуют ратифицированные РФ международные конвенции. Например, в Конвенции о правах ребенка нет прямого упоминания о профилактике преступности, однако осуществление положений этого международного договора во всей полноте явилось бы наиболее гуманным и эффективным решением проблемы подростковой преступности. Права несовершеннолетних, изложенные в Конвенции, отражены в Руководящих принципах ООН для  предупреждения преступности несовершеннолетних в качестве основных компонентов общесоциальных профилактических мер. Так, обеспечение уровня жизни, гарантирующего «физическое, умственное, духовное, нравственное, социальное развитие», доступ к образовательной системе и культурным ценностям, содержательный досуг и отдых, являются одновременно и правами несовершеннолетних (Конвенция), и элементами общесоциальных мер профилактики (Руководящие принципы).

Исключительно важным представляется создание принципиально отличной от действующей — ювенальной юстиции, которая включала бы комплекс разнообразных правоохранительных служб как для несовершеннолетних правонарушителей, так и для несовершенно летних потерпевших, специализированных судов по делам семьи и несовершеннолетних, специальных правоприменительных и социально-профилактических служб и организаций, которые на общегосударственном, региональном и местном уровнях были бы способны обеспечить защиту прав и интересов несовершеннолетних, оградить их от преступных посягательств.
Более конкретно система профилактики правонарушений не​совершеннолетних и против несовершеннолетних определена Федеральным законом от 24 июня 1999г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (редакция от 30 июня 2007г.)
. В указанную систему входят:
—  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
— органы управления социальной защиты населения (в том числе социально-реабилитационные центры для несовершенно​летних, социальные приюты для детей, центры помощи детям, оставшимся без попечения родителей);
—   органы опеки и попечительства;
—   органы по делам молодежи;
—   органы управления здравоохранением;
—    органы службы занятости;
— органы внутренних дел (подразделения по делам несовер​шеннолетних, центры временной изоляции для несовершеннолет​них правонарушителей, специализированные подразделения кри​минальной милиции);
—  органы и учреждения культуры, досуга, спорта и туризма;
— уголовно-исполнительные инспекции органов юстиции. 

В предупреждении преступности несовершеннолетних участвуют множество субъектов. Они представляют собой единую, связанную общностью целей и задач, систему, включающую комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; органы управления социальной защитой населения, образованием, здравоохранением; органы опеки и попечительства, по делам молодежи, службы занятости, внутренних дел.

Координацию действий министерств и ведомств по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляет Межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних при Правительстве Российской Федерации. 

В специальном предупреждении преступлений несовершеннолетних также участвуют много субъектов, отличающихся друг от друга характером функций, особенностями применения предупредительных мер, их объемом. В зависимости от этого принято выделять неспециализированные и специализированные субъекты специального предупреждения.

К неспециализированным субъектам можно отнести различные общественные формирования, политические партии и движения, религиозные и иные организации, а также традиционные структуры - уличные, домовые комитеты, родительские и попечительские советы и т.п. Некоторые задачи решают семейные детские дома, социальные и медико-психологические центры. Важное место среди них занимают также общественные пункты охраны порядка, внештатные сотрудники милиции и др. В последние годы появились новые субъекты социализации и профилактического воздействия на отклоняющееся поведение и преступления несовершеннолетних (Центр "Дети улиц", Международный фонд "Правопорядок-Центр", Фонды "Правопорядок", "Безопасность", Фонд культуры, Детский фонд; комитеты по делам молодежи, центры реабилитации и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи; коммерческие центры "Подросток"; детские приюты; социальные центры лечения и реабилитации несовершеннолетних, страдающих наркоманией и алкоголизмом; благотворительное общество "Милосердие"; Фонд молодежных инициатив; комитет по делам детства и материнства Минсоцзащиты России). И хотя интенсивность деятельности общественных формирований существенно снизилась, многие из них распались или изменили содержание своей работы, их значение в целом не уменьшается.

Специализированные субъекты имеют своей целью именно борьбу с преступностью, в том числе и несовершеннолетних. Основную роль в предупредительной работе играют государственные субъекты: органы прокуратуры и внутренних дел.

	Органы, входящие в систему профилактики правонарушений несовершеннолетних:



	1. комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

	2.органы управления социальной защиты населения;

	3.органы опеки и попечительства;

	4. органы по делам молодежи;

	5. органы управления здравоохранением;

	6. органы службы занятости;

	7. органы внутренних дел;

	8. органы и учреждения культуры, досуга, спорта и туризма;

	9. уголовно-исполнительные инспекции органов юстиции.


2. Разработка анкет
Выявление причин, условий определяющих преступность несовершеннолетних.
1. Как Вы считаете, влияет ли состав семьи (полная, не полная) на психическое здоровье, воспитание ребенка?
2. Считаете ли Вы, что ребенок должен расти вообще без отца, чем с отчимом?

3. Наносит ли вред ухудшение материально-бытовых возможностей семьи на подростка или нет?

4. Формируют ли у подростков зависть, жадность, хитрость, эгоизм материальные затруднения в семьях и как следствие – противоправные устремления, чаще корыстного порядка.

5. Наносит ли по-вашему мнению, душевную травму ребенку – развод родителей?

6. Как сказывается пьянство родителей в семье или одного родителя на ребенке?

7. Один ребенок в семье – это хорошо или плохо? Не таит ли положение единственного ребенка потенциальную возможность развития у него эгоизма, собственнических устремлений.

8. Связана ли преступность несовершеннолетних с бедностью, обнищанием населения?
9. Почему в последнее время, по-вашему мнению, среди несовершеннолетних преступников много выходцев из многодетных семей? С чем это связано?

10. Как отражается на ребенке неблагополучная обстановка в семье и является ли это одной из причин формирования личности с антиобщественной направленностью?
Причины вовлечения подростков в пьянство, наркоманию и токсикоманию, проституцию и т. п.

1. Является ли одной из причин повышения преступности несовершеннолетних недоступность многих форм досуга (музыкальных школ, плавательных бассейнов, лагерей)?
2. Являются ли объективными причинами для возникновения групп несовершеннолетних правонарушителей недостатки семейного, школьного, общественного воспитания?
3. Усиливает ли антиобщественную направленность группы несовершеннолетних преступников вхождение в нее ранее судимых лиц?

4. Каково влияние неформальной группы с антиобщественной направленностью на подростка?

5. Как по-вашему, неформальные группы юношей-преступников более многочисленны по своему составу или неформальные группы девушек-преступниц? Какая из этих групп долговечней?

6. Что привлекает несовершеннолетних в неформальных группировках?

7. Является ли объединение несовершеннолетних в неформальные группировки закономерным процессом или нет?

8. По-вашему мнению, оказывает лидер сильное влияние в неформальной группе подростков или нет?
9. Какими способами, методами можно уберечь подростка от дурного влияния улицы?

10.  Считаете ли Вы, что вовлекай, не вовлекай подростка в «плохую компанию», а все же последнее слово остается за подростком?
3. Требования, которым должны соответствовать родители с профилактических позиций

По-нашему мнению, родители с профилактических позиций должны соответствовать следующим требованиям: 1) вести здоровый образ жизни (не курить, не пить, не принимать наркотиков); 2) подавать своим поведением детям хороший пример; 3) в окружении семьи не должно быть людей с аморальной жизненной позицией, поведением; 4) в любой ситуации быть оптимистом, с отвагой переносить жизненные трудности (никто из нас не хочет быть бомжом, проституткой и т.д. – но реальная жизнь вносит свои коррективы); 5) терпеливыми, объяснять ребенку типы поведения на конкретных жизненных примерах; 6) умение создать в семье нормальную, хорошую обстановку для проживания; 7) умение заинтересовать ребенка.
Мы считаем, что думать о такой профилактике нужно и надо еще до вступления в брак. Ведь от выбора партнера также зависит дальнейшая жизнь и жизнь семьи, рождение здорового ребенка. Ведь одной из причин преступности несовершеннолетних является низкий интеллектуальный уровень (из-за психических болезней, из-за не посещения школы и т.д.).
4. Место и роль, формы и методы профилактической деятельности следователя по делам несовершеннолетних
Меры по защите прав несовершеннолетних, предпринимаемые следователями носят разнообразный характер и заключаются, в частности, в информировании органов прокуратуры и системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о нарушении прав детей; постановке на учет семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, оказании им методической и иной помощи, ведении разъяснительной работы.

Выявление несовершеннолетних, в отношении которых должна проводиться индивидуальная профилактическая работа, может производиться различными путями, в том числе проведением подворных обходов семей, в которых проживают несовершеннолетние; сопоставлением фактического количества детей дошкольного и школьного возраста в соответствующем муниципальном образовании и количества детей, посещающих дошкольные и школьные учреждения, и изучением причин, почему некоторые дети не посещают эти учреждения, условий их жизни в семье, состояния здоровья. Также ст. 9 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
 возлагает обязанности на те органы, которые выявили лиц, указанных в ст. 5 исследуемого Закона, информировать об этом органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Часть 1 ст. 122 СК РФ
 содержит обязанность должностных лиц учреждений (дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных учреждений, лечебных учреждений и других учреждений) и иных граждан, располагающих сведениями о детях, оставшихся без попечения родителей, в том числе и безнадзорных, беспризорных, сообщить об этом в органы опеки и попечительства по месту фактического нахождения детей. Несоблюдение такой обязанности влечет ответственность, установленную законом.

При системном анализе работы комиссий по делам несовершеннолетних (следователей) можно выделить следующие формы выявления семей группы риска и семей, находящихся в социально опасном положении:

- выявление в ходе выполнения основных служебных обязанностей специалистами системы профилактики;

- активное выявление: рейды по брошенным, полуразрушенным домам, подъездам, подвалам, чердакам, теплотрассам, в места массового отдыха, на рынках, ярмарках и т.д.;

- привлечение граждан и общественных организаций;

- проведение выступлений в СМИ по проблемам безнадзорных детей.

Комиссии по делам несовершеннолетних по каждому случаю выявления несовершеннолетнего, находящегося в социально опасном положении, координируют совместно с другими органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних действия, связанные с соблюдением надлежащих условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних. В ходе такой координации составляется план индивидуально-профилактической работы с семьей, находящейся в социально опасном положении. В этом плане должны подробно расписываться роль и действия каждого органа или его должностного лица системы профилактической работы в отношении такой семьи, периодичность предпринимаемых действий, сроки анализа результатов этих действий и т.д.
Если полученные сведения указывают на то, что выявлена семья группы риска, то семья ставится на учет в учреждение социальной защиты населения.

Если полученные сведения указывают на то, что семья относится к категории, находящейся в социально опасном положении, то семья ставится на учет в КДН районной администрации, общественную КДН округа и в учреждение социальной защиты населения для организации комплексной и межведомственной работы с семьей, в учреждение системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - по профилю проблемы.

В случае грубого нарушения прав детей и подростков (физическое или сексуальное насилие) в течение 24 часов сообщается о данном факте в прокуратуру, органы внутренних дел.

В учреждении социальной защиты населения формируется база данных на выявленные семьи по направлениям:

семьи группы риска;

семьи, находящиеся в социально опасном положении.

Одновременно в других органах, ведомствах и учреждениях системы профилактики организуется учет и индивидуально-профилактическая работа с семьями, находящимися в социально опасном положении, в соответствии с их компетенцией.

Организовать своевременный учет и индивидуальную профилактическую работу в органах, ведомствах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и есть одна из задач комиссии по делам несовершеннолетних.

При выполнении этой задачи комиссия по делам несовершеннолетних контролирует работу органов системы профилактики.

Комиссии по делам несовершеннолетних (их следователи)  и защите их прав должны придерживаться следующих принципов своей работы:

- нельзя попрекать родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего в создании кризисной обстановки для ребенка, необходимо искать выход из нее, привлекая к этому взрослых членов семьи и самого ребенка;

- необходимо индивидуально решать конкретные проблемы конкретной семьи и ребенка в реальных жизненных условиях и в местах их пребывания;

- должен назначаться куратор конкретных семей из числа социальных работников, которые отслеживают изменение ситуации в семье, координируют работу всех ведомств в рамках составленных программ комплексной реабилитации;

- в сочетании с принципом уважения норм и ценности семьи и детей необходимо добиваться доверительных отношений с членами семьи;

- выявление позитивного потенциала семьи, опора на него для развития способности к самопомощи;

- сочетание мер помощи семье и мер наказания родителей, в том числе административного. Нельзя бездумно еженедельно составлять протоколы на родителей по ст. 5.35 КоАП РФ
, тем самым отбивая у них желание выйти из кризисной ситуации; если идет реабилитационная работа с семьей, необходим разумный срок на исправление ситуации (исходя из степени неблагополучия).

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в ходе осуществления своих полномочий по проведению индивидуальной профилактической работы:

- управляет процессом выявления семей, находящихся в социально опасном положении, по предложенной в методическом пособии схеме; регистрирует поступающую информацию о семьях;

- проверяет поступившие сведения о вновь выявленной семье, поручая специалистам органов социальной защиты населения составить первичный акт обследования условий проживания семьи с указанием причин неблагополучия, который является документом, обосновывающим постановку на учет;

- располагает статистикой, отражающей реальную картину в муниципальном образовании;

- формирует банк данных, который является главным информационным инструментом для работы с ведомствами (в виде списков с указанием основных данных: Ф.И.О. родителей, детей, даты рождения, адрес места жительства, место работы, учебы, причины неблагополучия, дата постановки на учет, куратор из числа социальных работников, ведомства, работающие с семьей);

- принимает постановление об организации индивидуально-профилактической работы с семьей и направляет в учреждение социальной защиты населения;

- координирует работу по составлению реабилитационной программы (программа реабилитации составляется под руководством комиссии специалистами органов социальной защиты населения при активном участии всех ведомств, составляющих систему профилактики);

- проверяет работу ведомств: не менее 2 раз в год проводит выборочную проверку личных дел, анализирует качество программ, выполнение мероприятий работы с семьями;

- ежемесячно отслеживает динамику банка данных на семьи данной целевой группы и направляет отчет о работе с семьями в областную комиссию до 1 числа.
5.Мысли, замечания
Мы согласны с тем, что негативные процессы социального и экономического характе​ра существенно ослабили прежде всего родительскую семью как основную социальную ячейку, призванную последовательно и на​дежно защищать жизнь и здоровье детей, подростков, обеспечи​вать их интеллектуальное и нравственное развитие. Разрушительное воздействие современных реалий на родительскую семью оказало существенное влияние на рост преступлений против несовершен​нолетних.

          Именно кризисная неблагополучная семья чаще всего форми​рует личность, способную совершать преступления, становится все более значительным и реальным фактором жизни несовершен​нолетних в условиях постоянного риска и опасности. До 70% всех детских травм имеют бытовой характер.
Опасное положение несовершеннолетних и негативные внутри​семейные отношения во многом порождены высокими темпами снижения уровня жизни и благосостояния большинства семей, бурным ростом числа безработных, беженцев и вынужденных переселенцев.

Социальная несостоятельность родителей, их аморальный образ жизни, рост алкоголизации, особенно женщин, приводят к постоянному нарастанию конфликтности и обострению взаимоот​ношений во всех сферах жизнедеятельности граждан.

Борьба с преступностью несовершеннолетних и против несо​вершеннолетних всегда должна быть одним из важнейших при​оритетных направлений государственной политики и стратегии борьбы с преступностью в целом.
Заключение
Особенности структуры преступности несовершеннолетних заключаются в следующем: 1) более узкий круг совершаемых преступлений; 2) меньшая доля тяжких преступлений (преобладают кражи, грабежи, хулиганство); 3) незначительную долю занимают преступления, совершенные по неосторожности.

Среди всех преступников несовершеннолетние занимают в целом по стране 11-12 %. Но при этом за последние 10 лет темпы прироста преступности несовершеннолетних обгоняют темпы прироста преступности взрослых в 2-2.5 раза. Преступности несовершеннолетних вообще свойственна латентность, однако именно для преступлений против несовершеннолетних высокий уровень латентности является отличительным признаком.

Преступность несовершеннолетних – это самостоятельный вид преступности, обусловленный особенностями количественных и качественных показателей ее состояния и развития, а также, прежде всего, личностью преступника, в основе поведения которого лежат эгоцентрические мотивы и неустойчивая психика.

Со​циализацию личности несовершеннолетнего можно опреде​лить как многогранный процесс формирования человечес​кой личности, усвоение системы ценностей, восприятие со​знанием индивида норм права в форме закона. Процесс социализации несовершеннолетнего в настоя​щее время может реализовываться при наличии конкретной социальной политики в данной области.

Неформальная группа  несовершеннолетних – это юридически неоформленное общество людей, объединенное совместным делом, не укладывающееся в принятые официальные структуры, осознающее свою относительную замкнутость, возникающее и функционирующее на базе симпатий, интересов, свободного времяпрепровождения.
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