Первый опыт поездок на горнолыжный курорт всегда показывает, что нам все же еще предстоит долго учиться искусству катания на лыжах. Не стоит быть чересчур самоуверенными, знающие люди сразу выявят в нас новичка, просто-напросто один раз взглянув на нашу одежду.

Перед лицом неизбежного холода, мы стараемся утеплиться максимально, и в итоге либо превращаемся в капусту, либо надеваем непрактичную синтетическую одежду. Такая одежда не пропускает влагу, и когда мы потеем, она постепенно становится холодной, принося нам море неудобства. На ногах появляется красная сыпь, которая долго не проходит. Тут и до простуды недалеко, а если учесть, что синтетика протирается очень легко (профессионалы, которые щеголяют в спортивных костюмах, падают реже), то могут образоваться протирки. 
Меховые полушубки и кожаные куртки с меховым воротником тоже недалеко ушли: весят они много, промокают буквально сразу, а весят при этом порядочно. Когда мы их одеваем, мы практически не чувствуем их веса, но целый день носить на себе такую ношу – ваши ноги проклянут вас! Именно поэтому при покупке горнолыжного снаряжения, обратите особое внимание на покупку одежды: купить лыжный костюм – значит заранее позаботиться о комфорте. 

Современная горнолыжная одежда представляет собой многофункциональную экипировку, в которой используются специальные материалы и покрой. продолжение следует>>>
