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Приветственное слово для сайта:
Почему люди организовывают мероприятия? Что движет ими? Для меня - это любовь.  Свадьба, юбилей, детский праздник - не важно. В первую очередь  - это из любви к себе и к жизни. Из любви к своим клиентам, сотрудникам, к своему делу. Из любви к близким людям, друг к другу и конечно к самой любви. Вы согласны?
С первых встреч я проникаюсь вашим видением мероприятия, разделяю его, а уже потом ищу варианты и предлагаю решения, которые, на мой взгляд, дополнят и развернут именно ваше представление о мероприятии. Вы получите удовольствие как от подготовки, так и от самого праздника. Я буду вашими глазами и руками, а вы  - душой и вдохновителями мероприятия.
Отношения с людьми всегда были самым важным для меня как в работе, так в жизни. Поэтому при организации события я бережно отношусь к вашим желаниям, уважительно к сомнениям и трепетно к просьбам. Мы вместе создадим историю вашего дня.
Для меня бизнес - это личное, поэтому я максимально вовлечена во все рабочие процессы. Каждое мероприятие я контролирую лично. Каждый мой сотрудник и подрядчик понимает, что мы все вместе несем полную ответственность за результат. А я – личный гарант всех моих клиентов. И я почту за честь быть частью вашего праздника*
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