В современной жизнедеятельности человека, каждодневной работе и суете наш организм постоянно подвергается стрессам и сверх нагрузкам, которые влекут за собой усталостные симптомы, забитость мышц, смещение костей и другое. Поэтому нам просто необходимо периодически снимать накопившиеся напряжения.  Эффективным методом для этого является массаж. Однако нынешний режим дня настолько загружен, что времени на поход к массажисту просто не хватает. Отличной альтернативой для решения этой проблемы будет использовать массажное кресло.
Массажное кресло было изобретено в Японии в пятидесятых годах прошлого столетия. Первые кресла для массажа были громоздки и предусматривали всего лишь одну функцию – вибрацию. Но прогресс не стоит на месте, и современное массажное кресло – это многофункциональный комплекс, обладающий широким спектром возможностей, высокой эффективностью и безопасностью в сочетании с красивым дизайном и проработанной эргономикой.
Использование массажного кресла предусматривает следующие положительные особенности:
· Восстановление мышц после физических нагрузок.
· Повышение работоспособности организма и поднятие жизненного тонуса.
· Снятие нервного напряжения.
· Исправление осанки.
· Устранение головной боли и многое другое…

Современные кресла для массажа предусматривают роликовый, вибрационный и воздушно-компрессионный виды массажа, а также оснащаются множеством дополнительных функций. В зависимости от модели, они могут массировать голени, бедра, икры, копчик, затылок, кисти рук и стопы, а в некоторых моделях предусматриваются воздушные подушки, позволяющие массировать плечи. Некоторые производители также оснащают кресла дополнительными особенностями, такими как:

· Массаж Шиацу (дословно: надавливание пальцами).

· Растяжение голеностопных и коленных суставов.
· Акупунктура (иглоукалывание) и поколачивание спины.
· Антицеллюлитный массаж.
· Растирающий массаж.
В последнее время стали пользоваться значительным спросом массажные кресла для офиса. По словам медиков, 15-ти минутный массаж в перерыве рабочего дня значительно повышает производительность труда. 
При выборе кресла для массажа, следует обратить внимание на следующее:
· Производитель. Несомненно, к устройству такого типа предъявляется множество требований, таких как, эффективность, доступность, дизайн и другие, но главным все равно остается качество. Наиболее известные производители это Тайвань, США, Китай и Япония.
· Количество роликов, либо массажных цилиндров. Их количество может быть разным. И чем больше роликов на кресле, тем больше двигателей должно их вращать. Также следует обратить внимание на то, что именно производитель считает роликом – само колесо, или весь вращающийся элемент. Здесь нужно быть внимательным.
· Двигатель. Долговечность массажного кресла напрямую зависит от типа установленных на него двигателей. Производитель может, как покупать двигатели отдельно, так и собирать их самостоятельно. Наилучшим вариантом будет наличие нескольких независимых двигателей (к примеру, 7 или 9).
Помимо вышеперечисленных, обратить внимание нужно на функциональность, виды настроек, набор дополнительных опций, стоимость, массажный эффект, эргономику, лицевую отделку и гарантии производителей.
Внимание! Использование массажного кресла не рекомендуется маленьким детям, беременным и только что родившим женщинам, женщинам во время менструации, людям с серьезными заболеваниями сердца, варикозным расширением вен, гипертонией, аллергией.
При серьезных нарушениях в позвоночнике и повышенной ломкости костей следует перед использованием проконсультироваться с врачом.
