Հորիզոնական տւփ «ՆԱ ԶԱՐԵ» ԳOST 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնային օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրի աղ , արոմատիզատորներ, եփած խտացրած կաթ: Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից: Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ . Սննդաին արժեքը՝ սպիտակուցներ 7,5, ճարպեր 13,17, ածխաջրեր 63,52: Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ. Վաճառքի ժամկետը՝ 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարակված հացի պաշարների. վնասատուներով Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ՈՍՄՈՒՇԿԱ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ իրիսա-սերուցքաին . Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52. Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարակված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 « ԿՐՈԿԵՏ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ վանիլին. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ԷՖՏԵԼԻԱ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ սերուցքաին. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
ՅՈՒԲԻԼԵՕ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ վանիլին. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ՏՈՊԼՅՕՆՈԵ ՄՕԼՕԿՕ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ շոգեացված կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ՍՏԱՎՐՈՒՇԿԱ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ սերուցքաին. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ԴՕԲՐՕԵ ՈՒՏՐՈ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ խտացրած կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ԴԵՐԵՎԵՄՅԿԱ ՊԵՃՆԳՕՎԱ» ԳՈՍՏ 24901-89 Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ շոռային. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը  և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:                                                                  «ՍԼԱՎՆԱՅԱ ՊԱՈՒԶԱ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ խտացրած կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
Ուղղահայաց տւփ  «ՍԵՐՑԷՎԻՆԿԻ Ս ՍԱԽԱՐՕՄ» ԳՈՍՏ 24901-89 Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ խտացրած կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:
 «ՍԵՐՑԷՎԻՆԿԻ Ս ԿՈՒՆԺՈՒՏՈՄ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ խտացրած կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալՎաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ: 
 «ԿԼՈՒԲՈՃԿԻ ԻԶՅՈՒՄ Ս ՄԱԿՈՄ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ խտացրած կաթ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ: 
 «ԿՈԼՈԿՈԼՃԻԿ Ս ԿՈՒՍՈՃԿԱՄԻ ԱՊԷԼՍԻՆԱ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ նարինջ, շաքարածներ. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,17: ածխաջրեր 63,52Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:

«ՍԿԱԶՈՃՆՅՈՒԵ ՕԽՈՏՆԻԿԻ» ԳՈՍՏ 24901-89Բաղադրությունը: հացահատիկի ալյուր, շաքարավազ,կաթնային մարգարին,ինվերտնաին օշարակ,կերակրի սոդա, կիտրոնաթթու, ձվափոշի, անարատ կաթի փոշի, կերակրա աղ, արոմատիզատորներ վանիլին. Չի պարունակում բաղադրամասեր,ստացված գենետիկ մոդիֆիկացվաց աղբյուրներից. Չի պարունակում արեստական ներկանյութեր արոմատիզատոներ. Սննդաին արժեքը: սպիտակուցներ 7,5: ճարպեր 13,7: ածխաջրեր 63,52 Էներգետիկ արժեքը՝ 446,44 կկալ Վաճառքի ժամկետ է 6 ամիս 18(± 5) С ջերմաստիճանում և օդի 75% -ից ոչ ավել խոնավության պայններում, լավ օդափոխված միջավայրերում, ոչ վարաքված հացի պաշարների վնասատուներով. Չի թույլյատրվում ուղիղ արևի ճառագայթների ազդեցությունը և միատեղ պահպանումը յուրահատուկ համային սննդամթերքների հետ:

