

Водосточные системы Profil

Лучший способ защитить крышу от ударов непогоды – установить водосточные системы Profil, подробнее на сайте. Надежность и долговечность материалов, простой и удобный монтаж позволят забыть о проблемах с кровлей на долгие годы.

Бурные ливни летом, затяжные дожди осенью, снег, талая вода – матушка-природа круглый год атакует Ваш дом. Отсутствие водостока приведет к порче фасада и фундамента здания и даже к размыву почвы, что в будущем грозит серьезными проблемами с безопасностью всей конструкции.

Водосточные системы Profil Киев – надежная защита кровли для частных домов, дач, коттеджей. Система желобов не позволит влаге скапливаться на крыше и протекать на фасад и фундамент дома. Лишняя вода по водостоку тут же отводится к сливу, не затапливая придомовый участок и не размывая грунт около здания.

Водостоки Профиль: почему их выбирают

- гарантия 10 лет;
- высокая эффективность функционирования;
- устойчивость к выгоранию;
- отличная герметичность;
- простой и удобный монтаж.

Надежность – это самое главное качество хорошей водосточной системы. Заказав один раз водосточные системы Profil на сайте в «Азбуке кровельных материалов», Вы освободите себя от проблем с протечками крыши на годы вперед. Прочность конструкции достигается отсутствием неровностей на поверхности желоба даже в местах соединения. Благодаря этому влага не просачивается через водосток, обеспечивая полную безопасность фасада и фундамента здания.

Эффективность работы – еще один неоспоримый плюс этой водосточной системы. Один желоб с диаметром 100 мм защитит от атмосферных осадков крышу площадью 220 м2.

Заботливые хозяева следят не только за прочностью и надежностью конструкций, но и за внешним видом дома. Водостоки Профиль сохраняют цвет желобов на протяжении всего срока эксплуатации.

За высокую степень герметичности желобов отвечает уплотнитель из EPDM каучука, стойкого к воздействию агрессивной среды.

Простой и удобный монтаж помогут избежать головной боли по поводу сложной установки и связанных с этим затрат.

Желоб пластиковый цена: лучшее соотношение стоимости и качества

Демократичные цены позволят обезопасить дом от протечек и разрушения с максимальной выгодой. Модели Profil сделаны из ПВХ – недорогого, но надежного материала, простого в установке и обслуживании.

Материал ПВХ не подвергается коррозии и не деформируется в процессе работы. Неважно, какая на дворе погода: сильный порывистый ветер, летний ливень, резкий перепад температуры, безжалостная атака солнца – водосток выдержит натиск и верно прослужит многие годы.

Желоб пластиковый цена и качество отвечают запросам большинства потребителей. Польский производитель предлагает три варианта желоба: 75, 90 и 130 мм в диаметре, что весомо облегчает выбор подходящей конструкции.

Желоба справляются с работой абсолютно бесшумно. Пока за окном бушует ливень, внутри дома царят спокойствие и уют.

Водосточные системы Profil Киев – это надежность, эффективная работа, быстрая установка и эстетичность. Демократичные цены в компании «Азбука кровельных материалов» позволят рачительным хозяевам позаботиться о своем доме с максимальной выгодой.

