Топ 10 звезд, изуродовавших себя пластическими операциями

В погоне за красотой и в безумном стремлении быть вечно молодыми, звезды решаются на пластические операции, не осознавая риск и возможные последствия. Иногда результат оказывается противоположным, превращая знаменитостей в пародию на самих себя.

Тара Рид

Всемирную славу актрисе принесла роль Вики в комедии «Американский пирог». Юную звезду называли секс-символом и приглашали на откровенные фотосессии. Говорят, молодость прекрасна сама по себе. У юной звезды на этот счет было иное мнение. 

Тара решила увеличить грудь и обратилась к пластическим хирургам. В результате неудачной маммопластики один имплант оказался больше другого. Вторая операция лишь усугубила ситуацию – врачи переборщили с силиконом и грудь актрисы обвисла. Несмотря на неудачи, девушка решилась на липосакцию, и это окончательно изувечило её тело. Живот и ягодицы звезды стали морщинистыми и обвисли.  

Тара боялась потерять популярность из-за увядающего с годами тела. В результате пластики актриса стала похожа на скелета, от былой сексуальности не осталось и следа. Поклонники звезды в ужасе, хотя сама Тара утверждает, что довольна своей внешностью, и продолжает экспериментировать. 

Саша Project

Неудачная пластика этой некогда известной российской певице исковеркала не только лицо, но и жизнь. Саша была популярна в начале 2000-х, её трогательные песни полюбились зрителям. Но внезапно звезда исчезла со сцены. 

Сначала Саша делала коррекцию носа и подбородка. Операции прошли крайне неудачно и импланты не прижились. Позже нос звезды провалился, лицо повело, начался некроз тканей и ей пришлось ложиться под нож снова и снова. Была даже угроза воспаления мозга, и последние операции были необходимы, чтобы спасти жизнь певице. Результат – перекошенный нос с большим количеством шрамов.

Несмотря на ужасы на лице, звезда решилась на маммопластику. И здесь Саше не повезло - в результате нескольких операций грудь стала треугольной формы, пришлось удалить молочные железы.

Неудачные операции отразилась на психике и здоровье девушки. Из-за многочисленных наркозов у нее начались провалы памяти. Чтобы справиться с депрессией, звезда даже обращалась к психологам. В результате пластики Саша потеряла своё лицо и здоровье, о карьере певицы ей пришлось забыть. 

Кристина Рэй

Участница реалити-шоу «Дом-2» стала звездой благодаря множеству пластических операций на лице.

Сначала Кристина увеличила форму губ, чтобы быть похожей на любимого мультяшного персонажа Джессику Рэббит. Девушка сделала 100 инъекций силикона и стала обладательницей самых больших губ в России. Затем звезда решилась на отопластику – эльфийские уши, для этого пришлось удалить хрящи и вытянуть мочки. После этого Кристина сделала сплит языка, в результате он стал похож на змеиный, и в завершении вставила металлические рожки в череп.

Сама Кристина призналась, что решилась на пластику с целью привлечь внимание. Однако многочисленные перемены не помогли избавиться от комплексов и найти себя, поэтому девушка решилась на перезагрузку, вернула человеческий облик и сейчас уже не похожа на фрика.
   
Лил Ким

Афроамериканка Лил Ким была популярной рэп-исполнительницей в конце 1990-х. Она даже стала лицом известного бренда Versace в 1998 году. Проблемы певицы начались с погони за призрачным образом европейской красотки. Лил объявила войну природе и приступила к бесконечной череде пластических операций, чтобы избавиться от внешности афроамериканки.

Певица несколько раз меняла форму носа, в результате хрящ стал непропорционально тонким. Звезда рэпа на этом не остановилась, сделала пластику скул и коррекцию губ. В итоге лицо девушки непропорционально расширилось и рот превратился в кляксу. Последней каплей уродства стала подтяжка лица. Лил так перекосило, что она теперь больше похожа на китаянку.

Микки Рурк

Причиной пластических операций этого актёра была не погоня за красотой, а проблемы с лицом из-за травм, полученных на ринге. Микки был необычайно популярен в начале 80-х годов после фильмов «Дикая орхидея» и «9 ½ недель». Несмотря на успехи в карьере актёра и звание секс-символа, Рурк выбрал бокс.

Несколько раз серьезно разбив лицо, актер решился на пластику и превратился в настоящего монстра. Хирурги 5 раз пытались исправить ему нос, делали операции по коррекции губ и скул. 

Новый облик актера удачно подошел для «Рестлера» и Микки смог ненадолго вернуть былую славу, но с таким лицом вряд ли он популярен у женщин. Харизматичный красавец с притягательным взглядом навсегда остался в прошлом.

Мелани Гриффит

Эта талантливая актриса в молодости была секс-символом Голливуда. Звездой восхищались миллионы поклонников. Мужья Мелани Дон Джонсон и Антонио Бандерас обожали ее. 

С годами красота начала увядать, актриса пристрастилась к пластике и не смогла вовремя остановиться. Мелани сделала ринопластику, но только испортила форму переносицы, а ведь когда-то она была практически идеальна. Звезда накачала губы филлерами, поправила щёки, неоднократно делала подтяжки лица. В результате улыбка стала напоминать оскал, а щёки превратились в гармошку. Сейчас Мелани выглядит гораздо старше своих лет и старается скрыть неудачную пластику под толстым слоем макияжа.

Дэрил Ханна

Знаменитая актриса поплатилась карьерой за неудавшуюся пластику. Уже давно звезду фильмов «Убить Билла» и «Бегущий по лезвию» не приглашают на съемки из-за изменившейся внешности.

Белокурые волосы, бездонные голубые глаза, чувственная улыбка – от всего этого не осталось и следа. Актриса делала коррекцию формы глаз, бровей, губ, а позже подтяжки лица и уколы ботокса. Взгляд звезды стал безжизненным. Хирурги переборщили с формой бровей, и теперь Мелани как будто постоянно чему-то удивляется. Рот звезды стал неестественно большим и морщинистым, а кожа приобрела болезненный вид. Лицо актрисы теперь похоже на перетянутую маску, от былой естественности и очарования не осталось и следа.
 
Дженнифер Грей

Актриса покорила сердца миллионов телезрителей, сыграв Бэби в «Грязных танцах». Юная звезда не обладала классической красотой, но в чертах ее лица было природное очарование, нежность, изюминка, которая придавала девушке неординарности и изящества.

Поклонники критиковали звезду за неправильные черты лица и кривой нос. Дженнифер пошла на поводу у зрителей, решив изменить свою внешность. Позже она призналась, что очень пожалела о пластике. До операции у неё было всё: слава, признание, перспективы. От хирурга она вышла другим человеком: её лицо стало стандартным и публика его не знала. Дженнифер продолжала сниматься, но второй звёздной роли в жизни актрисы так и не случилось.

Лара Флин Бойл

Звезда мистического сериала «Твин Пикс» стала практически неузнаваемая после пластических операций. Роль очаровательной Донны принесла ей славу и успех. Но необъяснимая страсть к изменению внешности поставила крест на её карьере.

После неудачной блефаропластики (коррекции век) некогда красивые глаза звезды превратились в поросячьи щелочки. Лара неоднократно меняла форму губ, делала подтяжки лица и уколы ботокса. С каждым разом внешность актрисы становилась все ужаснее. Перекаченные силиконом огромные губы деформировались и не позволяют Ларе даже закрыть рот.

Некогда очаровательная звезда с аристократичными чертами лица и густыми темными волосами превратилась в мумию с опухшей мертвенно-бледной кожей и несуразным лицом. Сейчас Лара носит темные очки, редко появляется на публике, а проблемы с внешностью послужили толчком к увлечению алкоголем. 

Вера Алентова

Звезда фильма «Москва слезам не верит» всегда была красавицей и эталоном для российских женщин. С возрастом лицо актрисы утратило былую привлекательность, и она обратилась к пластическим хирургам. 

Первые операции пошли звезде на пользу и, казалось, она победила в бою со старением. Лицо оставалось молодым и свежим. Но вовремя остановиться Вера не смогла, и очередные неудачные вмешательства привели к катастрофе. Актриса сделала подтяжку лица, блефаропластику, позже коррекцию век, глаз, губ и даже скул с помощью филлеров. Сейчас её кожа перетянута, лицо исказилось и выглядит опухшим, глаза стали асимметричными, а губы неровными и перекошенными.  

Пластические операции в результате не сделали Алентову моложе своих лет, а только испортили природную красоту актрисы.


Несмотря на популярность пластики и множество удачных операций, всегда остается риск, что что-то пойдёт не так. Глядя на примеры звезд, стоит задуматься о том, что лучше стареть с достоинством и посещать спортзал, чем ложиться под нож пластического хирурга. 

