Как играть в игровые автоматы и выигрывать: советы новичкам


Самый частый вопрос среди новичков: возможно ли обыграть казино? Да, выиграть реально, однако не стоит полностью полагаться на удачу и бездумно крутить барабаны. Только используя различные стратегии, вы сможете выиграть реальные деньги.


Играйте только в лицензионных казино

Выиграть в игровые автоматы возможно только в лицензионных казино. Только там не подкручиваются столы, а за их работу отвечают провайдеры (производители), которые имеют лицензию и регулярно проходят аудиторскую проверку.
При выборе казино мы рекомендуем изучить сайт. Почитайте отзывы, посмотрите на разнообразие софта, наличие службы поддержки, а также на условия вывода денег.


Как играть в игровые автоматы?

Принцип игры в автоматы достаточно простой – геймер выбирает комбинацию, делает ставку и нажимает кнопку «Start». Затем остаётся только следить, как вращаются барабаны, и при совпадении символов игрок получает выигрыш. Кнопка «Start» приводит в действие генератор случайных чисел (ГСЧ). Именно от скорости действия ГСЧ зависит время вращения барабанов.  
Так как игровые слоты используют ГСЧ, то результат вращения всегда случаен и невозможно знать нужную комбинацию. Но в то же время это значит, что в определённый момент через большое число вращений обязательно будет выигрышная комбинация и вы получите деньги. 
Наша задача как свести к минимуму возможные потери и увеличить шанс на успех.
Перед игрой необходимо ознакомиться с правилами и характеристиками слота. Это раздел «Help» или «Information».


Характеристики игровых автоматов

Основные характеристики игровых слотов, на которые следует обращать внимание при игре, это дисперсия и RTP.
ДИСПЕРСИЯ показывает отклонение величины выигранной или проигранной суммы от среднего значения. Играя на слоте с высокой дисперсией, геймер рискует потерять большие деньги на короткой серии вращений, но в то же время увеличивается шанс выиграть крупную сумму.
RTP (Return To Player) показывает, какой процент вложенных денег автомат вернёт игрокам. Например, RTP 95% означает, что 95 рублей из 100 выиграют геймеры, а 4 рубля останется в казино. Многие новички понимают этот показатель неверно, считая, что если они вложили 100 рублей, то обязательно вернут 95. RTP – статистический показатель, который работает на длинной дистанции вращений. Поэтому кто-то может проиграть не один депозит, а другой сразу сорвать джек-пот, в общем же RTP будет 95%. Среднее значение RTP для игровых автоматов 94-95%.


Популярные стратегии, которые помогут выиграть

Стратегий игры в автоматы разработано достаточно много. Рекомендуем их попробовать и выбирать стратегию под себя, основываясь на внутренних ощущениях, а также на характеристиках слота и сумме своего депозита. Мы рассмотрим самые популярные:
1. ВОЛНА.
Суть в том, чтобы каждый раз увеличивать ставку в два раза и через четыре шага вновь опускаться к первой ставке. Ведь постоянно увеличивать ставку не получится - у вас быстро закончатся деньги. После выигрыша сразу опускаться на первую ставку и снова начинать «волну». Такая стратегия основана на теории вероятности, она эффективна при долгосрочной игре и наличии на счету значительной суммы.
2. НАБЛЮДЕНИЕ.
Игроки возвращаются к тем автоматам, которые уже «съели» много денег других геймеров. Принцип также основан на теории вероятности, ведь если слот уже получил большой куш, то рано или поздно он должен начать «отдавать» деньги.  
3. СЫГРАЛ И УБЕГАЙ.
Игроки переходят с одного автомата на другой, если он не оправдал ожидания. Сначала следует установить лимит – сумму, которую вы готовы проиграть на одном автомате. И если лимит исчерпан, а вы ничего не выиграли на одном слоте, просто переходите к следующему. Ставка при этом не меняется. Такая стратегия подойдёт геймерам с небольшим бюджетом.
4. ПОДЪЁМ ПО ЛЕСТНИЦЕ.
Стратегия предполагает увеличение ставок. Вначале нужно определиться с минимальной ставкой, с которой вы начнёте игру. В случае выигрыша ставку нужно увеличить в 2 раза. Уровень ставки поднимайте до тех пор, пока он не достигнет максимального лимита (определите его в начале игры). Используя эту стратегию, важно подчиняться основному правилу: не поднимать ставку, если сумма выигрыша не превышает первоначального взноса хотя бы в два раза. Например, если при ставке 10 долларов вы выиграли 15, то не стоит поднимать ставку до 20 долларов. Эта стратегия хороша тем, что каждая новая крупная ставка делается за счёт средств, выигранных у автомата.
5. ОДНА ИГРА.
Это весьма эффективная, но рискованная стратегия. Её суть в том, чтобы делать максимальную ставку на первом вращении. Если повезёт, сорвете большой куш. Тогда можно остаться играть на этом автомате или перейти к следующему. В случае проигрыша нужно поменять слот. Такая игра основывается на статистике, согласно которой процент выигрышей больше на первом вращении. Она подходит игрокам с большим депозитом, которые предпочитают рискованный стиль игры.
6. ПУСТЫЕ ВРАЩЕНИЯ.
Игрок устанавливает для себя лимит пустых вращений, которые не приносят выигрыш. Если лимит исчерпан, следует перейти к другому автомату. Мы рекомендуем не более 12-15 вращений. Такая стратегия похожа на «Сыграл и убегай». Она также подойдёт игрокам с небольшим бюджетам и тем, кому сложно вовремя остановиться, чтобы не проиграть весь депозит.


Полезные советы, которые помогут выиграть

Напоследок ещё несколько советов, вооружившись которыми вы добьётесь успеха в игре:
1. Будьте уверены в победе. Начинайте игру в хорошем настроении и получайте удовольствие от процесса.
2. Используйте демо-режим. Он нужен, чтобы изучить автомат. Но не злоупотребляйте им – иногда казино увеличивают отдачу на демо-режиме и снижают её процент при игре на реальные деньги.
3. Всегда думайте. Голова должна быть холодной. Используйте полученные знания и правильно подбирайте стратегию.
4. Умейте вовремя остановиться. Заранее определите лимит проигрыша на день. Не расстраивайтесь, если не везёт. Не сегодня, так завтра. Ни к чему проигрывать последние деньги. 
5. Имейте терпение. Иногда, чтобы выиграть, придётся проигрывать несколько часов, а иногда и дней. Не торопитесь бездумно увеличивать ставки в надежде на крупный куш – вы рискуете остаться ни с чем.
6. Используйте бонусы, которые предлагает автомат, это увеличит вероятность выигрыша. Но будьте внимательны, вы можете наткнуться на вейджер – необходимость отыгрыша призовых денег.
7. Никогда не играйте на выигранные деньги. В долгосрочной перспективе всегда выигрывает казино. 

Следуйте этим несложным правилам и придерживайтесь выбранной стратегии, тогда у вас есть все шансы уйти с полным кошельком. Осталось только подмигнуть Фортуне и начать игру. 
