Сирены и вспышки

Противопожарные сирены давно уже стали неотъемлемой частью средств индивидуальной защиты граждан. Последнее время сложилась сложная противопожарная ситуация. Старые дома, доставшиеся нам еще со времен коммунизма не приспособлены к условиям современной жизни. Частые пожары, вызванные неисправностью проводки, стали обыденностью. Поэтому каждый владелец квартиры, дома или дачи просто обязан взять на вооружение охранно-пожарную сирену.
Принцип действия охранно-пожарной сирены заключается в активизации громкого пульсирующего (меняющего тональность) сигнала звуковой сигнализации при приведении ее в действие либо оператором, либо автоматически. Дополнительно в комплекте с сиреной поставляется стромб-вспышка.
Классификация сирен

По принципу действия:

· Пьезо-сирены4;

· Сирены-динамики;

· «Моторизированные» сирены.

По назначению:

· RSS;
· WSS;
· AH-WP;

· AMT;

· PS-12/24-8MP;  

· AUX1;

· AUX2.

Пьезо-сирены

В охранно-пожарных сиренах применяется принцип обратного пьезоэлектрического эффекта. Из-за данного свойства их стали называть пьезо-сиренами. 
Смысл эффекта заключается в преобразовании формы (смещением слоев относительно друг друга) особых кристаллов, на которые подается напряжение. Сам кристалл соединен с металлической пластинкой. Металлическая пластинка располагается под диффузором звука (он, как показывает практика, изготавливается из пластмассы). Она генерирует звуковые колебания и увеличивает их мощность.  

В итоге, после подачи колебания частотой, которая задается интегрированной микросхемой, кристалл передает свою кинетическую энергию на пластиковую пластину. Она, в свою очередь, начинает издавать звуковые колебания.   
Для представленной разновидности сирен подача постоянного напряжения на элементы интегрированной микросхемы, которое лежит в заданном рабочем диапазоне, генерирует звуковые тревожные колебания.  

Примеры сирен:

· LD-95 – сирены охранно-пожарных сигнализаций;

· РА-9 - персональные сирены;

· МА-3038 - антикражные сирены.

Сирены-динамики

Сирены-динамики основаны на принципе, который нашел применение в обыкновенных динамиках (мембраны с наполнителем при подключенных электродах и наличии постоянных магнитов). Данные сирены-динамики могут воспроизводить как обычные музыкальные и речевые сообщения, так и ретранслировать всевозможные тревожные звуковые колебания.

Огромное значение имеет диапазон применяемых звуковых частот. От этого параметра зависит качество воспроизводимых звуков. Как показывает практика, номинальное значение расположено в диапазоне от двухсот Герц до пятнадцати килогерц. Данных сирены-динамики могут воспроизводить лишь тот сигнал, который будет запрограммирован для данного диапазона частот. При подаче постоянного напряжения будет генерировать только «гудение».      
Классификация сирен-динамиков
По месту размещения:

· Потолочные;

· Настенные;

· Напольные. 
«Моторизированные» сирены

Принцип действия устройства основан на эффекте возникновения звуковых сигналов от быстрого движения воздуха через небольшое отверстие (свистковый эффект). В конструкции сирены предусмотрен двигатель с валом. Именно этот вал и создает сильный поток воздуха. Движущийся воздух, протекая через отверстия в боковых стенках сирены, вызывает громкий звук.  Именно на этом принципе основаны сирены огромной мощности, которые используются для оповещения больших масс людей о возникновении чрезвычайной ситуации органами ГО и ЧС. 
Питание сирен и вспышек

Учитывая то, что подавляющее большинство сирен применяют в качестве охранно-пожарных сигнализаций, номинальным для них стало подаваемое постоянное напряжение 12В. Но не смотря на это, существует достаточное множество моделей, которым необходим достаточный диапазон напряжений для питания, от пяти и пятнадцати вольт до двадцати четырех вольт, что характерно для большинства российских систем охранно-пожарной сигнализации.   

Отдельным пунктом стоят сирены, которые питаются переменным током, имеющим напряжение бытовой сети двести двадцать вольт.

Так же существуют уникальные беспроводные сирены охранно-пожарной сигнализации, которые питаются автономно от интегрированной солнечной батареи. Такие сирены расположены, чаще всего, на открытом пространстве и стоимость их остается неприступной для большинства пользователей пожарных сигнализаций.   
Подключение сирен и вспышек

Чаще всего находят применение системы из двух проводов, по которым осуществляется подача напряжения для активизации сирены.

Использование трех проводных систем возможно в случаях:

· В сиренах со встроенной стромб-вспышкой, когда необходимо раздельно включить звуковую и оптическую сигнализацию;
· В сиренах,  в которых установлено несколько запрограммированных сирен. В таком случае активизация таких систем производится подачей напряжения на определенный проводник (H-508S);

· В сиренах, в которых используется тамперный контакт (он предохраняет сирену от преждевременного срабатывания) (LD-283); 

Так же производятся охранно-пожарные системы с произвольным количеством проводников. Но это уже целые системы.
Размещение сирен

По способу размещения все сирены подразделяются на четыре группы: 

· Переносные (персональные, антикражные); 

· Настенные – врезные, накладные (охранно-пожарные, для систем ретрансляции); 

· Потолочные - врезные, подвесные (охранно-пожарные, для систем ретрансляции); 

· Уличные. 

Для монтажа сирен на стенах и потолках в комплекте поставляются специальные крепежи и кронштейны.

Сирены RSS

Оповещатели серии RSS  предназначаются для применения охранно-пожарных системах для оповещения посредством стробоскопического сигнала. Такая необходимость возникает в помещениях, в которых велик уровень зашумленности и задымленности. Так же высокую применимость они имеют в местах, где находятся скопления людей – инвалидов по слуху. Данные визуальные сирены могут быть синхронизированы с абсолютно любой охранно-пожарной панелью. Специалисты советуют подключать их к платформам, которые кроме постоянного питания могут обеспечить активацию в определенных зонах. Такая система требует синхронизации стромб-вспышек в каждой зоне. Так же может осуществляться полный контроль приборов визуального оповещения. Настенные модели могут работать с выходной мощностью от пятнадцати до ста восьмидесяти пяти кандел. Потолочного типа – от пятнадцати до ста семидесяти восьми кандел. С стромб-вспышках применяются ламы Ксенона. Для обеспечения совместимости все выходы поляризованы.       
Сирена WSS

  Уличная сирена с интегрированной стромб-вспышкой необходима для  оповещения больших масс людей при помощи громкого тревожного звука и подачи световых импульсов.   

Включение и выключение сирены производиться при помощи любого прибора через устройство WSM. Это устройство может подключиться к любому контрольному прибору и изменять проводниковый импульс в радиосигнал. Основой работы WSS является полное взаимодействие с панелью CB-32. В WSS имеется возможность настройки различных режимов при помощи панели-клавиатуры по радиоэлектронному каналу. Гарантированность двусторонней связи обеспечивается приемом и подтверждением сигналов контроля. Интегрированный аккумулятор мощностью 12В питает агрегат при обычном режиме функционирования. Так же он резервирует заряд при отключении питания. Имеется возможность подключения аппарата к охранно-пожарной системе проводного типа.        
При монтаже беспроводной внешней строб-вспышки необходимо учесть рабочий интервал взаимодействия консольной панели. Для этих целей необходимо провести тестирование дальности связи в двухстороннем режиме.   
Сирены AH-WP 
Сиренные оповещатели серии AH-WP предназначаются для звукового оповещения о возникновении пожара. Для это необходимо, чтобы поступил тревожный сигнал с консольной панели управления. Возможны два варианта оповещения: продолжительный гудок и прерывистый звук. Это обеспечивается установлением трех вариантов давления: высокое, среднее, низкое. Так  же имеется возможность установления синхронизации прерывистых звуковых сигналов, которые расположены в одной зоне действия. Синхронизация достигается за счет синхронизирующих модулей либо управления приборами оповещения в ручную.  

Корпус данной модели имеет всепоглощающее покрытие. Это дает возможность использовать его в качестве внутреннего и внешнего модуля при большом разбросе температурных режимов. Данные оповещатели могут подключаться как к источнику стабилизированного, так и к источнику не стабилизированного напряжения.  

Сирены AMT
Суперсовременные агрегаты серии AMT предназначаются для применения в охранно-пожарной сигнализации. Они являются отличных выбором для многозадачных систем противопожарной безопасности.  Это уникальный комплекс, имеющий отдельные входные терминалы и три уровня приоритетности для каждого вида колебаний. Имеется возможность установки повышенного уровня (HIGH (HI) dB), а так же стандартного (STANDARD (STD) dB) уровня.  Особенностью AMT является наличие возможности переключения входного напряжения. Так же возможно использование фильтрованного и не фильтрованного источника напряжения на входе. Произведена поляризация всех входов для обеспечения совместимости со стандартными панелями охранно-пожарных сигнализаций (панелей управления).    

Мощная строб-вспышка, которую возможно применять в любых погодных условиях, производится для мобильных или стационарных панелях. Возможно воспроизведение до шестидесяти двойных вспышек в минуту. Яркость зависит от цвета используемого плафона, которым накрывают строб-вспышку. Прозрачный - 100 кандел, янтарный - 80кд, красный - 20кд, синий - 12кд. 10,5 - 31,0 VDC – напряжение постоянного питания. Ток потребления зависит от напряжения питания и составляет 344мА - 1227мА
Сирены PS-12/24-8MP  
 Сирены PS-12/24-8MP – это новейшее поколение технических средств, при помощи которых возможно создание СОУЭ 1-го и 2-го типа, которые полностью соответствуют предъявленным требованиям НПБ 77-98 и НПБ 104-03. Отличием от предыдущих версия является снабжение данной модели двумя дополнительными выходами: AUX1 и AUX2.
AUX1 - 3,5A - Автоматически разблокирует электрический замок при потере сетевого питания и при возникновении пожарной тревоги.

AUX2 - до 2А, активирует световое табло "ВЫХОД".

.

