Проводные мониторинговые приемники

Проводные мониторинговые приемники – цифровые электронные устройства, входящие в состав охранно-пожарной сигнализации управление которыми производится при помощи центрального процессора и специального программного обеспечения. 
Принцип работы проводных мониторинговых приемников
Принцип работы проводных мониторинговых приемников основан на работе обычной локальной вычислительной сети. Зафиксировав чрезвычайную ситуацию, охранно-пожарная сигнализация посылает электрический сигнал, который, пройдя по проводному соединению, поступает на центральный процессор. Следующим этапом работы проводных мониторинговых приемников является преобразование его в центре управления, анализ и принятие решения о соответствующей реакции. Суть данных операций заключается в немедленном реагировании на возникшую ситуацию, анализе обстановки и выполнения определенных действий. 

Классифицировать проводные мониторинговые приемники   

Классификация проводных мониторинговых приемников 

· С аналоговым преобразованием сигналов;
· С цифровым преобразованием сигналов.
Проводные мониторинговые приемники с аналоговым преобразованием сигнала

Суть проводных мониторинговых приемников с аналоговым преобразованием сигналов состоит в аппаратном программировании блоков, преобразующих электрический импульс. Это означает что определенной операции изменения сигнала (демодуляция, декодирование) ставится в соответствие блок, который на аппаратном уровне реализует эти операции (модем, декодер). Представим состав проводного мониторингового приемника. 
Компоненты проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала
· Приемное устройство;

· Демодулирующее устройство (модем);

· Полосовой фильтр;

· Декодирующее устройство (декодер);

· Цифро-аналоговый преобразователь сигнала;

Приемное устройство проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала

Основной функцией приемного устройства проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала является прием сигнала от индикатора охранно-пожарной сигнализации, его усиление и передача на следующий блок схемы. Усиление происходит по определенному диапазону частот, чтобы избежать несанкционированного срабатывания пожарно-охранной сигнализации.

Демодулирующее устройство проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала
Модем предназначен для демодуляции сигнала, полученного от приемного устройства. 

Модуляция – процесс наложения полезного сигнала на несущую гармонику спектра частот, используемого для передачи электрического импульса. 

Операция демодуляции является обратным процессом, обратным модуляции. Ее суть заключатся в разложении полученного колебания на составляющие гармоник спектра и передаваемый сигнал. Но сам сигнал, который был передан от приемного устройства, не является «чистым». Функцию выделения полезного сигнала выполняет полосой фильтр проводного мониторингового фильтра. 

Полосовой фильтр проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала

Полосовой фильтр – устройство, реализованное на LC базисе и выполняющее функции частотной избирательности. Единственной функцией полосового фильтра является выделение частоты полезного сигнала из всей гаммы колебаний, поступающих от демодулирующего устройства. Отделением полезного сигнала является необходимым условием для реализации безошибочной интерпретации инструкций центральным процессором. 
Декодирующее устройство проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала
Декодирующее устройство (декодер) – устройство, преобразующее цифровой сигнал одного алфавита в цифровой сигнал другого алфавита. Кодирование – однозначное преобразование символов одного алфавита в символы другого. Декодирование – процесс, обратный кодированию.

За, казалось бы бессмысленными операциями декодера скрыт огромный смысл. Все дело в том, что при передачи цифрового сообщения по проводному каналу связи происходит наложение помехи на полезный сигнал. Это может вызвать возникновения ошибок при работе проводного мониторингового приемника и, как следствие, появление тупиковых ситуаций. При кодировании цифровой двоичный код сигнала претерпевает изменения в виде сложения с проверочными символами. В этом случае возникает избыточность кода и возрастает время на его передачу. Но в совокупности этих положительных черт кодирование остается неизменным этапом в процессе преобразования сообщения. Избыточные символы носят название проверочных символов, что подразумевает возможность проверки на наличие ошибок и исправление этих ошибок.
Цифро-аналоговый преобразователь сигнала проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала
Основной функцией цифро-аналогового преобразователя сигнала проводного мониторингового приемника является  превращение чистого цифрового кода в аналоговые колебания. Это производится за счет построения графика временной зависимости сигнала (зачастую используется временная оцифровка сигнала). Каждому временному отсчету (по теореме Котельникова/ Найквиста) ставится в соответствие колебания аналогового сигнала. Работа центрального процессора производится посредством аналоговых сигналов. 

Проводные мониторинговые приемники с цифровым преобразованием сигнала

Состав проводного мониторингового приемника с цифровым преобразованием сигнала аналогичен составу проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала. 

Компоненты проводного мониторингового приемника с проводным преобразованием сигнала:

· Приемное устройство;

· Демодулирующее устройство (модем);

· Полосовой фильтр;

· Декодирующее устройство (декодер);

· Цифро-аналоговый преобразователь сигнала;

Отличием проводного мониторингового приемника с цифровым преобразованием сигнала от проводного мониторингового приемника с аналоговым преобразованием сигнала заключается лишь в том, что демодулирующее устройство, полосовой фильтр, декодирующее устройство реализованы программно при наличии интерфейса пользователя и возможностью просмотра работы и более точной настройки. Цифро-аналоговый преобразователь отсутствует. Приемное устройство упрощено и работает только на прием сигнала. Остальные функции приемного устройства выполняет программа. Такое сочетание программного и аппаратного обеспечения называется программно-аппаратным взаимодействием.
Работа центрального процессора проводного мониторингового приемника с цифровой обработкой сигнала

Состав центрального процессора проводного мониторингового приемника:
· Управляющее устройство;

· Арифметико-логическое устройство;

· Контроллер.
Управляющее устройство проводного мониторингового приемника с цифровой обработкой сигнала

Управляющее устройство предназначено для управлением распределения сигналов, поступающих от приемной части и дальнейшим определением действий, которые необходимо выполнить. Это может быль либо отфильтровка паразитного сигнала, либо принятие решения о направлении колебания арифметико-логическому устройству для дальнейших преобразований.

Арифметико-логическое устройство проводного мониторингового приемника в цифровым преобразованием сигнала

Арифметико-логическое устройство проводного мониторингового приемника предназначено для выполнения простейших арифметических преобразований над входным потоком данных. Целью данных преобразований является определения алгоритма дальнейших действий. Так как арифметико-логическое устройство проводного мониторингового приемника с цифровым преобразованием сигнала может выполнять только простейшие арифметические операции (сложение, сложение с отрицательным числом, умножение, умножение на обратное значение), то достижение заданного программой результата выполняется большим количеством этих самых операций.
Контроллер проводного мониторингового приемника с цифровым преобразованием сигнала

Контроллер проводного мониторингового приемника представляет собой программно реализованное устройство, функцией которого является подача команд в соответствии с заданной программой и инструкциями, полученными от арифметико-логического устройства. Команда, подаваемая контроллером проводного мониторингового приемника, интерпретируется на языке низкого уровня (assembler) и не несет в себе двусмысленности. 
Значение слова «мониторинговый»
Основной функцией проводного мониторингового приемника является прием тревожных сигналов от охранно-пожарной сигнализации, их демодуляция, фильтрация, декодирование, преобразование и интерпретация в центральном процессоре. Однако, на ровне с этими функциями является опция мониторинга работы всей охранно-пожарной сигнализации. Наличие жидкокристаллического дисплея позволяет отображать на нем графики производительности и работоспособности системы. 

Современные проводные мониторинговые приемники с аналоговым и цифровым преобразованием сигнала производятся с удобным интерфейсом пользователь и русифицированной консолью. А присутствие оперативной (ОЗУ) и постоянной (ВЗУ) памяти позволяет пользоваться возможностью просмотра мониторинга охранно-пожарной системы в любое заданное время. Это необходимо, в первую очередь, для  тестирования охранно-пожарной системы и проведения профилактических работ. 

Достоинства и недостатки проводных мониторинговых приемников с аналоговым и цифровым преобразованием сигналов
Достоинства приемников с аналоговым преобразованием сигналов:
· Низкая вероятность сбоев;

· Высокая надежность;

· Легкость замены неисправного блока.

Недостатки приемников с аналоговым преобразованием сигналов:

· Сложность регулировки параметров;

· Низкая точность настройки;

Достоинства приемников с цифровым преобразованием сигналов:
· Меньший вес и габариты;

· Зависимость от температурного режима;

· Удобность интерфейса пользователя;

Недостатки приемников с цифровым преобразованием сигналов:

· высокая стоимость прибора;

· сложность программной реализации;

· трудоемкость восстановления системы.
Не смотря на недостатки, присущие проводным мониторинговым приемникам, они остаются одним из лидеров по продажам комплектующих к охранно-пожарным системам и являются отличной альтернативой штатному пожарнику, который занимается контролем противопожарной безопасности. Проводные мониторинговые приемники – оправданная экономия на безопасности.    
