Контурная пластика свао, которую нам предоставляет современная косметология, с уверенностью можно считать предметом ее гордости.  

Достоинства контурной пластики:

- быстро и безболезненно исчезают мимические морщины. Уходят складки на коже.
- происходит очищение кожи лица.

Улучшить состояние кожи, разгладить ее, придать ей более молодой вид возможно без участия пластических хирургов. 

Обратите свое внимание на тот факт, что контурная пластика свао лица может устранить даже те проблемы кожи, которые ранее было практически невозможно разрешить, используя даже пластическую хирургию. К таким проблемам так же можно отнести носогубные складки, сеточку вокруг глаз.

Таким образом, процедура контурной свао пластики представляет собой микроинъекцию, которая производится под местной анестезией. Инъекция делается в область под морщиной или под складкой. 

По времени процедура контурной пластики свао занимает тридцати минут. После процедуры в области инъекции может появиться припухлость, которая со временем проходит достаточно быстро. 

Рестилайн, Перлайн, Ювидерм, биополимерный гель являются наполнителями. Они применяются достаточно давно. Специалистами накоплен богатый опыт их применения. Эти наполнители являются абсолютно безвредными. 

Данные препараты отличаются друг от друга компонентами, временем действия, а также страной изготовления. 

Естественным компонентом кожи, который делает коже упругость и увлажненность, является гиалуроновая кислота. Достаточно важное достоинство препаратов Рестилайн, Перлайн и Ювидерм заключается в том, что они не вызывают аллергических реакций  либо осложнений. Эффект омоложения достигается непосредственно после проведения инъекции. 

Также, уникальность препаратов, созданных на основе гиалуроновой кислоты, состоит в том, что при взаимодействии с кожей они прекрасно сочетаются с собственной гиалуроновой кислотой организма. Таким образом, препараты дополняют природную гиалуроновую кислоту тела человека, что положительно сказывается на обменных процессах кожи. Она становится более упругой, эластичной даже если применение препаратов прекращено. 

Через один-два года препарат выводится из организма, при этом не оставляет никаких отрицательных следов в виде рубцов. Если Вам понравился эффект после контурной пластики свао, то он без труда может быть повторен.  

Замечу, что для контурной пластики губ и устранения носогубных складок, кроме вышеупомянутых препаратов, можно применять биополимерный гель.

