Биткоин торгуется ниже $7000.

Популярнейшая в мире цифровая валюта биткоин обвалился. Его стоимость на 12 марта составила ниже границы в $7000, по информации интернет-ресурса CoinMarketCap.
В течение суток монета утратила в цене 18,3% и сейчас торги проходят на уровне $6400.
Весь ряд крипты также находится в красной зоне.

Стоимость Ethereum снизилась на 18,84% и сейчас торгуется на уровне $140.
Падение XRP составило 18,84% и теперь он стоит $0,16.
Bitcoin Cash «похудел» на 24,36% и движется на отметке $200.
Bitcoin SV потерял 28,33% своей стоимости и теперь торгуется на отметке $138.
Таким образом стоимость всего рынка крипты на данный отрезок времени равен 179 млрд. долларов.

При этом удельный вес биткоина в нем составляет 65,6%.

Чарли Шрем: Для биткоина «нет плохой погоды».
Популярный фанат биткоина Чарли Шрем объясняет стремительную смену с медвежьего на бычий тренд с последними китайскими инициативами в цифровых валютах.

По его мнению, скорее всего политика Поднебесной привлекла толпы покупателей на медвежью сторону.
Он считает, что как бы не складывалась конъюктура цены монеты, «никогда не бывает неподходящего времени для покупки главного криптоватива».
Заметим, что в результате незавуалированной поддержки руководителем КНР Си Цзиньпоном блокчейна и криптовалют, количество запросов в поисковике WeChat связки с «bitcoin» увеличилось в два раза.
Еще один специалист, сооснователь Morgan Creek Digital Энтони Помплиано высказал мысль, о возможности выкупа Китаем 21 млн. монет, так как Поднебесная имеет интерес в блокчейн-технологиях и криптовалюте.
Его позицию по объяснению факторов роста первой крипты разделяет и учредитель фирмы Fundstrat Том Ли. По его мнению, за прошедшие дни произошло множество событий, сигнализирующих о стимуляции роста цифровых валют, при этом он не забыл упомянуть и действия Китая.
Том Ли для роста биткоина есть основания.

В течении последних дней возникло множество сигналов, предвещающих о возрождении прироста цифровых валют. О такой тенденции на своей страничке в Твиттер рассказал учредитель компании Fundstrat Том Ли. 

Он дал перечень всех факторов, могущих иметь влияние на повышение курса первой крипты. 
 В течении последнего времени возникло множество утвердительных признаков:

– дружественная политика Китая по отношению к блокчейну;

– новый максимум индекса S&P 500;

– индекс Bitcoin Misery восстанавливается;

– массивный рост биткоина в пятницу.

«Время Risk-off активов прошло и бычий рынок возобновился», – говорит Ли.

Отметим, что днями в Китае приняли закон «О криптографии». А еще руководитель КНР Си Цзиньпин публично заявил о поддержке блокчейн-технологий и криптовалют.

В прошлом Том Ли не раз заострял внимание на возрастании S&P 500 и его возможном толчке для биткоина.

Австралия «поднялась» на конфискованных биткоинах.

Власти Австралии извлекли 20 – кратную выгоду на биткоинах, изъятых по делу о нелегальном обороте оружия. Таковы данные полицейского отчета.

По документам, крипта принимала участие в сделке по незаконной реализации оружия стоимостью 7300 AUD (5000 USD) в 2016 году.
В январе 2018 года когда властям был разблокирован доступ к монетам злоумышленников, они за это время прибавили в цене 2000% и стоят сейчас 154 000 AUD (105 000 USD).
Цифровая валюта была зачислена на счет конфискатов Содружества наций, активами которого пользуются для финобеспечения борьбы с преступниками.
Хранение крипты осуществляется на бумажном счете, генерирующим произвольный биткоин-адрес.

Интересно, что дело о неправомерной торговле вооружением было первым для органов правопорядка Австралии, в ходе которого были изъяты биткоины.
Примечательно, что руководство многих стран осуществляют изъятие цифровых активов. Например, аукционный дом Wilsons продал конфискованные английской полицией монеты на сумму превышающую $294 000.
Судом Торонто вынесено постановление об изъятии биткоинов на сумму $1,4 млн, выявленные у торговца наркотиками по ходу следствия.
Своей чередой криптоспециалист Тони Вейс, давая пояснения по данной ситуации, заметил, что властями могут изыматься биткоины, как забирало золото хранящееся в банках в 1934 году.
Bakkt успешно торгует.

Площадка фьючерсов на биткоин Bakkt побила, установленный ею же, рекорд по размеру торгов в сутки, в эту пятницу.

По данным Bakkt Volume Bot, размер торговых операций месячными контрактами Bakkt на протяжении дня 25 октября равнялся 1 183 BTC или больше $10 млн.
Прежний рекорд площадкой был установлен в среду. На Bakkt 23 октября было подписано 640 контрактов. По сравнению с минувшим днем прирост составил 653%.

Заметим, что первая неделя ознаменовалась количеством торговых операций биткоин-фьючерсами с фактической поставкой на площадке Bakkt всего лишь $5 млн.
Помимо этого, площадка 9 декабря впервые презентует управляемые опционы с биткоином.
Энтони Помплиано: Волатильность это хорошо.

В волатильности биткоина не вижу ничего предосудительного. Так написал на своей странице в Твиттере руководитель Morgan Creek Digital Энтони Помплиано, давая комментарий по поводу рывка биткоина.
 «Биткоин вырос до $ 1000 сегодня. Не вижу, чтобы люди жаловались на волатильность. Волатильность неплоха по своей сути. Фактически, положительная доходность зависит от волатильности также, как и отрицательная доходность зависит от волатильности», - заключил специалист.
Вспомним, что в пятницу, 25 октября, вечерний курс биткоина играючи превысил границу в $8000. В течение непродолжительного времени первая крипта стала дороже больше чем на 1000 долларов.
Прежде Помплиано озвучил правила для криптовкаладчиков желающих добиться успехов.
Отметим также, что сложность добычи монеты за последнее время увеличилась больше чем на 5% по результатах двухнедельного расчета, по данным интернет-ресурса CoinMetrics.
Биткоин и $8300 по плечу.

Этой пятницей, 25 октября, вечерний рост курса биткоина превысил показатель в $8000. За пару часов лидер крипты прибавил в стоимости больше $1000 и видимо это не предел.
По положению дел на 19:00 по киевскому времени, курс монеты составил $8372, таким макаром суточная прибавка составила 11,65%.

Разом с монетой пришел в поступательное движение и весь рынок крипты.

Ethereum вырос на 9,25% и торги проходят близ границы $178, XRP взлетел на 5,28% до $0,29. Больше других вырос Bitcoin SV. Монета возросла на 24,42% до $135 за единицу.

Стоимость рынка цифровых валют выросла до 227 млрд долларов. При этом доля биткоина держится на уровне 66,4%.
Чад Каскарилья: Биткоин неутомим.

Неглядя на падение курса биткоина в последний месяц на 26% к отметке $7 427 и затихание позитивных прогнозов, первая крипта еще сыграет свою первую скрипку в мировом финансовом оркестре на протяжении многих лет, полон уверенности СЕО Paxos Global Чад Каскарилья.
В недавнем споре с Марком Юско, соучредителем Morgan Creek Digital, Каскарилья отметил, что криптовалюты уже сформировали свою нишу активов в отрасли.
«Каждый день, когда у биткоина нет какой-либо экзистенциальной проблемы, он должен расти, потому что у ВТС действительно высокая ставка дисконтирования, и он раскручивается каждый день», - говорит он.

По убеждению руководителя Paxos Global, волатильность биткоина дает возможность анализировать влияние криптовалют на финансовую составляющую. С основополагающей точки зрения, биткоин-сеть стремительно развивается, цифровая валюта ищет все новые способы применения, а число биткоин-транзакций в 2019 году сильно возросло по сравнению с предшествующим годом. Неправильно бы было отрицать, что биткоин в состоянии дать «огромную пользу» рядовым гражданам, резюмировал эксперт.
Его мысль полностью разделяет и Марк Юско, считающий, что исчезновению биткоина не возможно, так как он на ура выдержал пробу временем.
«Если вы проанализируете рынок за прошедший год, убедитесь, что количество пользователей и ВТС-кошельков, хэшрейт, объемы ежедневных транзакций и торгов в сети стабильно растут», - подытожил Юско.

От внимания Юско не ускользнула и экономическая прерогатива использования монеты, ставший отличным вариантом сбережения ценности для граждан тех стран, которые терпят от гиперинфляции, например Аргентины, Венесуэлы и Зимбабве.
Что произошло в мире криптовалют и блокчейна: 21 – 25 октября.

Биткоин обвалился за час на $500, американцы хотят приравнять стейблкоины к ценным бумагам, соучредители Libra не инвестируют в проект, Чанпен Чжао пошутил над президентом России, Нью-Йорк меняет правила выдачи BitLicense, Lightning Network уязвима к DoS-атакам, Брайан Армстронг похвастался доходностью Coinbase, главу сервиса 

Crypto Capital арестовали в Польше. 

Падение ВТС на протяжении часа на 500 долл., американцы желают уравнять стейблкоины с ценными бумагами, владельцы Libra не вложатся в проект, Чанпен Чжао прикололся над главой России, Нью Йорк изменил порядок выдачи BitLicense, Lightning Network подвержена DoS-атакам, Брайан Армстронг похвалился прибыльностью Coinbase, руководителя сервиса Crypto Capital повязали в Польше.
Рынок крипты упал.
В среду, 23 октября рынок крипты неожиданно стремительно упал за короткий промежуток времени. Биткоин показал границу $8000. 

В США стейблкоины приравняют к ценным бумагам.
Ряд криптовалют, например стейблкоины, необходимо регулировать законом «О ценных бумагах» 1933 года. Такой проект нормативно-правового акта презентовала член Палаты представителей Конгресса США Кон Силвиа Гарсия. 
Соучредители Ассоциации Libra не торопятся вкладывать в проект.
Никто из 20 сооснователей Ассоциации Libra, кроме Facebook, пока не вложил в проект заявленные 10 млн долларов, информация знатоков.

Глава Binance подтвердил, что шутил насчет влияния Путина.
Шутка о том, что президент России Владимир Путин самая влиятельная фигура на просторах блокчейна, была изъята из контекста и частично шутка, сказал руководитель криптобиржи Binance Чанпен Чжао.

 Нью-Йорк обновит выдачу BitLicense
Департамент финансовых услуг штата Нью-Йорк (NYDFS) обновит порядок выдачи криптовалютной лицензии BitLicense для фирм и бирж. 
Lightning Network можно хакнуть за $2000
Открытой к DoS-атакам есть второуровневая сеть по масштабированию ВТС Lightning Network

 Coinbase подняла $2 млрд на комиссионных
Со старта в 2012 году заработок Coinbase составил примерно $2 млрд на комиссионных от операций клиетов. 
В Польше повязали руководителя Crypto Capital
Полицейские в Польше повязали CEO фирмы Crypto Capital Ивана Мануэля Молина Ли по обвинению в участии в международном наркосиндикате и отмывании средств посредством криптобиржи Bitfinex.  

