Аресты в деле о взломе.

 Двое подозреваемых арестованы в Токио за покупку крипты NEM, которая связана с проникновением на биржу Coinchek в 2018 году, результатом стало похищение 530 млн долларов.
Вероятно что задержанным было известно о происхождении активов. Какова цель и сколько именно куплено NEM подозреваемыми точно неизвестно. Один из них доктор проживающий на острове Хоккайдо, а второй глава фирмы из Осаки.
За данными правоохранительных органов, злоумышленники меняли биткоины и иные криптознаки на ворованные токены на протяжении февраля - марта 2018 года.
Этот арест первый за последние время на, после того как полицией Токио была создана опергруппа из 100 работников полиции для следствия по делу взлома.
Ещё в августе знали о том что Coincheck введёт ограничения на возможности торговли с использованием маржи, для того, чтобы отвечать местным запросам.  
Также биржа, в содружестве с фирмой занимающиеся маркетингом Macromill презентует сервис Coincheck Survey, позволяющий клиентом платформы зарабатывать баллы участвуя в опросах, с последующей заменой их на крипту. 
Также фирма основанная биржей Monex Group дала старт новые услуги которая позволяют клиентам приобретать цифровую валюта посредством баллов лояльности Monex Point. 

Код блокчейна Huobi теперь на GitHub.

Код заточенного под DeFi-услуги блокчейна Huobi Chain теперь доступен на GitHub. Это информация от конструкторов продукта.
Чуть позже в него внедрят возможности регуляторного контроля, говорят они.

Техническую инфраструктуру разработки внедрит блокчейн – стартап Nervos.
По словам представителя компании Бо Ванна, внедренные компоненты дадут возможность органам занимающимся регуляцией наблюдать за размещением контрактов, владением средствами и операциями.

Это обеспечит возможность регуляторам и финансовым структурам блокировать средства и счета посредством сайдчейна в случае непредвиденных ситуаций, резюмировал Ван.
Надеются, что эти нововведения позволят соблюдать правила противодействия отмыванию средств.

«Ноды-супервайзеры позволят регуляторам самостоятельно запускать и поддерживать узлы, извлекать данные, а также участвовать в надзоре за экосистемой», — продолжил он.

Huobi Chain передаст все необходимые инструменты для промежуточного аудита задействованных приложений.
Отметим, что Huobi за $100 млн запустит центр по блокчейну в Аргентине.

Тем часом на Ближнем Востоке заработала площадка Huobi Cloud.
Также Huobi планирует расширение деятельности в Японии.
Приостановка торгов Binance.

Криптовалютная биржа Binance планирует приостановить торги 13 ноября для того что обновить программное обеспечение. Об этом она информировала на своей странице в Твиттер.

Как ожидается трейдеры не будут иметь возможности проводить сделки на протяжении 4-6 часов. В этот же период клиенты площадки не смогут пользоваться функцией пополнения депозита, проводить торговые операции и выводить деньги.
Как только закончится обновление администрация Binance сообщит о часе возобновления торгов.

По ходу проводимых работ будет повышена производительность трейдинг-системы и увеличена безопасность операций клиентов.

Отметим также, что Binance и Huobi являются лидерами по величине транзакций. 

Днями Binancе ввела поддержку гривны и евро, а раньше добавила ряд торговых пар в BUSD.
Руководитель корейской криптобиржи Coinup отсидит 16 лет.

Руководитель криптобиржи из Кореи Coinup осужден на 16 лет заключения за мошенничество по процедуре применения закона для исключительных видов экономических злоупотреблений, сделанных при отягчающих обстоятельствах. Все другие лица, принимавшие участие в преступлении получили соответственно, 11, 7, 9 и 6 лет тюрьмы соответственно.

Обманная схема действовала в течении с августа 2018 года до февраля 2019 года, и ее оборот составил 450 млрд вон ($386 млн) от массы вкладчиков, которые были задействованы в криптовалютной компании.
Соучредители гарантировали вкладчикам прибыль на уровне 200% за 4 – 10 недель. Как выяснили следователи, эта рекламная кампания велась с целью вовлечения все большего числа вкладчиков в финансовую пирамиду и завладения, таким образом, их средствами.

«Они вызывали доверие инвесторов, помимо прочего издав журнал, в котором их CEO на сфабрикованной фотографии был запечатлен с действующим президентом Южной Кореи Муном Джэином. Организация схемы, число жертв и масштаб убытков свидетельствуют о том, что они совершили серьезное преступление», – сказано в материалах заседания суда. 

Преобладающее число злоумышленников признало свою вину. В своем вердикте суд принял к сведенью факт того, что ряд участников аферы не обладало правом принимать какие-либо решения в фирме. Coinup была под пристальным наблюдением следователей по меньшей мере с Нового года, когда сведения о злоупотреблениях на бирже стали достоянием общественности.
Заметим, что большинство криптобирж в Южной Корее стоят на грани банкротства из-за небольшого размера операций.
Однако, Комиссия по финансовым услугам Южной Кореи (FSC) будет усиливать контроль  деятельности криптобирж.

FSC тоже сделала заявление, с предупреждением вкладчиков о соблюдении мер безопасности при инвестировании в криптофонды. 

У банка будет собственная площадка.

Крупный банк из Канады Royal Bank of Canada с суммарным управляемым им капиталом $965 млрд запустит собственную площадку для торгов криптознаками. 

По сведениям The Logic, банком подано заявления на четверку патентов в Канаде и США, дающие основания полагать о предполагаемом внедрении криптознаков в его основную деятельность.

«Управление криптографическими ключами и перевод различных криптографических активов может вызывать затруднения у индивидуальных пользователей. В определенных ситуациях подтверждение транзакций криптографических активов может занимать некоторое время. Кроме того, они могут быть несовместимы с устройством приема платежей продавца», – сказано в документе.

В соответствии The Logic, начинания Royal Bank of Canada в данной сфере приведет к созданию площадки для операций с криптознаками.
Представитель банка в общении с журналистами издания поведал: «Как и многие другие организации, мы оформляем патенты, чтобы гарантировать защиту наших собственных идей и концепций».

В свою очередь, партнер компании из Вашингтона Rimon Law Марк Кауфман отметил: «Не могу припомнить ни один другой крупный банк в мире, патенты которого напрямую относились бы к обмену криптовалют».

В статье также упоминается о том, что Royal Bank of Canada предлагает своим вкладчикам спецсчета для сбережения криптознаков.

Бюро по регистрации патентов и товарных знаков США опубликовало патентную заявку Royal Bank of Canada (RBC), в которой описана блокчейн-платформа для автоматической оценки кредитоспособности клиентов на основе исторических и прогнозируемых данных.

Заявка на выдачу патента, которую опубликовало Бюро по регистрации патентов и товарных знаков США, содержит описание блокчейн – площадки для автоматизации оценки кредитной надежности пользователей Royal Bank of Canada (RBC) на основе фактических и прогнозируемых показателей.
Тем временем, Канада презентовала второй в этом году стейблкоин CUSD. Предыдущий стейблкоин обеспеченный долларом Канады, с именем CADT, его выпуск был приурочен ко Дню Канады отмечаемый первого июня. CUSD имеет привязку к доллару США 1:1. Хранителем и управителем новой монеты будут финорганизации находящиеся на территории США.

Считается, что крипта, эмитированная ЦБ Канады, будет полезной экономическому положению страны.

Руководитель Kraken: Длинные позиции пользуются большим спросом.

Клиенты, выразившие желание открыть длинную позицию на биткоин, покидают пул Kraken с отсутствием резерва в долларах, таково сообщение СЕО криптобиржи Джесси Пауэлла в течении последнего подкаста.
По его утверждению, количество трейдеров, убежденных, что стоимость биткоина будет повышаться, выше количества тех, кто уверен в обратном. Результатом является диспропорция ликвидности, а кредитные пулы остаются без денег, которые они могли бы использовать для открытия длинных позиций. 

«Всегда существует массовое несогласие по поводу того, какой должна быть цена. Всегда находится кто-то, кто хочет шортить биткоин, но у нас определенно больше спроса на длинные позиции.», – подытожил Пауэлл.

По его убеждению, эта гипотеза служит подтверждением того, что клиенты предпочитают бычьий настрой.
Тем временем, на Чикагской товарной биржи (CME) за минувший месяц тоже заприметили возрастание числа лонг-позиций с лагеря институциональных вкладчиков по фьючерсам на биткоин.

Заметим, что криптобиржам, предоставляющим весьма точные торговые данные, были Kraken и Coinbase. Это данные организации Blockchain Transparency Institute (BIT), проводившей нужное исследование.

Не так давно Kraken презентовала, разработанное ею, мобильное приложение для гаджетов под управлением Android и iOS В нем есть доступ ко всем рынкам с массой настроек графиков, книг заявок и иной инфой.

