Клининговая компания CLEAN-LIFE 24

 Мы с вами уже более двух лет.  Много это или мало? С какой стороны посмотреть. 
Если сравнивать с корифеями клининга – мы всего-навсего новички в этой отрасли.
Однако профессионализма нам не занимать. Мы не повторяли их «пеший подвиг», мы его использовали  и достигли блестящих результатов  за короткое время, получив мгновенную популярность. Зайдите в раздел ОТЗЫВЫ, почитайте, что о нас пишут благодарные клиенты.

Наши ценности

Основа  успеха – это наша приверженность главной задаче: помогать людям, сделать жизнь их семей такой, какой они хотят. Нет в жизни ничего лучшего, чем жить ради людей!
Как сказал Илья Ильф: «Не надо бороться за чистоту, надо подметать!»
Подметать – малоприятное занятие, которое при этом занимает массу времени.
Мы избавим вас от тупой рутины домашних дел, чтобы освободить время для любимых занятий, или потратить его с пользой для  развития бизнеса, или получения навыков, необходимых для карьерного роста.

Мы предлагаем

 Уборка не приведет вас в ужас. Мы знаем, как выполнять домашнюю работу, поэтому вы смело можете доверить нам.

Уборку офисов, квартир, коттеджей, складских помещений 

 В работе используются бесфосфатные биоразлагающиеся  моющие и чистящие средства – лучшие для вас, вашей семьи и окружающей среды.

Мойку окон и витрин 

Ничто не испортит вид из окна. Безупречно чистые окна позволят по-настоящему насладиться солнечными днями. Мы используем эффективное защитное покрытие стекол, создающее невидимый защитный слой, который не позволит посторонним веществам пристать к поверхности. На большой высоте работу выполняют  опытные альпинисты.

Уборку территории частного  или загородного дома

Конечно же, мы не сомневаемся, что вы умеете держать грабли правильной стороной. Однако лучшее решение – пригласить специально обученных людей с продвинутой техникой, которые в считанные часы скосят траву, уберут опавшие листья и мусор, очистят асфальтовое покрытие или плитку от грязи, снега, пыли.
С подробным перечнем выполняемой работы предлагаем ознакомится в разделе УСЛУГИ.
 
 Наши клиенты кто они?

 Очевидно, что время  и здоровье дороже денег. CLEAN-LIFE 24 сбережет здоровье, сэкономит время и деньги
· Многодетным мамам. Конечно, у них есть возможность доверить работу по дому членам семьи. Однако не стоит этим сильно увлекаться – заплатить деньгами часто проще, чем всю жизнь рассыпаться в благодарностях за оказанную помощь.
· Молодым мамочкам. И дело даже не в том, что забота о маленьком ребенке отнимает много времени. Скорее наоборот, время  быстро бежит, и мы не успеваем насладиться общением с малышом.
· Успешным предпринимателям. Они потому и успешные, что все ходы записали,  расходы подсчитали.
· Начинающим предпринимателям. Господа, наше сотрудничество станет взаимовыгодным. С нашей помощью вы сократите расходы по оплате труда персонала, приобретению часто вредных моющих и чистящих средств, покупке малоэффективного хозяйственного инвентаря. А мы с радостью трудоустроим и обучим высвободившийся персонал. С нами выгодно!
· Простым людям, которые дорожат временем, заботятся о своем здоровье, хотят, как и мы помочь родителям друзьям, близким людям сделать жизнь  такой, какой они хотят. 
Для этого всего лишь нужно заказать услуги клининга в CLEAN-LIFE 24.
 Наслаждайтесь жизнью, а мы наведем порядок в доме.
 Примечание: текст написан во время обучения на продвинутом тренинге по копирайтингу в школе Profi Internet.
