Queento-style: Эволюция мужского пальто
Мало кто сегодня задумывается о том, какая долгая история кроется порой за самыми обычными вещами. Мужское пальто, например, есть у каждого представителя сильной половины человечества, и, соответственно, играет в жизни каждого мужчины не только банальную роль верхней одежды, но и отражает его индивидуальность, подчеркивает принадлежность к определенному кругу общения, говорит о предпочтениях в стиле…

Само слово пальто происходит от латинского palla, что означает "внешнее платье". Каких-то триста лет назад в качестве такого «платья» европейские мужчины носили разной формы накидки с отверстием для головы. Рукавов у этих родственников мексиканских пончо еще не было. Силуэты, дошедшие из средневековых замков до современных мегаполисов пальто приобрело во второй половине XVIII века. Приталенное «верхнее платье» с двойным воротником, лацканами и застежкой было универсальной одеждой для выходов в свет и называлось «редингот». 

Свое современное значение "пальто" приобрело в середине XIX века вместе с широкой известностью и изменившейся функциональностью – стремительно растущие промышленные города, узкие улочки стареющих европейских торговых центров, системы отопления определили появление одежды для улицы, которую нужно снимать в доме. 
Индустрия моды, родившись в одночасье, представила внимаю мужчин множество новых фасонов - пальмерстон, кромби, честерфилд, реглан, поло, коверкот, дафлкот, тренчкот. Два последних силуэта несут в себе отражение двух последних мировых войн. Например, дафлкот (от англ. duffle - "плотная шерстяная ткань") с капюшоном во Франции пользовался большой популярностью среди студентов и интеллектуалов, а тренчкот (буквально – «окопное пальто»), благодаря своему воротнику, плотно застегивающимся лацканам, глубоким карманам и шлицей на спине, не выходит из моды со времен Первой Мировой войны.

Черпая вдохновение в середине прошлого века, современные дизайнеры возвращают на подиумы мира универсальный образ «мужчины на все времена». Несущего в себе скрытую силу и являющегося надежной опорой для прекрасной половины человечества. Такой мужчина предпочитает спокойный силуэт и уверенные линии, формируемые складками натуральных тканей приглушенных расцветок. Среди тех, кто удачно вписался в тренд наступающего сезона, можно отметить брэнд Queento-style. Натуральные итальянские ткани, классические линии, респектабельная фурнитура и качественная обработка всех деталей – достойный выбор достойного мужчины нового времени. Естественно, в рамках тенденций Queento настаивает на однотонных тканях. 
