Бангкок

Просто невозможно не влюбиться в Бангкок. И каждый, кто побывал здесь, мечтает вернуться сюда еще раз. Свою столицу жители Таиланда называют также Крунг Тхеп или Город Ангелов. Но название Крунг Тхеп – это только первые два слова из полного названия города по тайски. Это самое длинное название города в мире. В нем 147 букв. И это название занесено в Книгу рекордов Гиннеса. Полное название переводится как «Город ангелов; высшее вместилище божественных сокровищ; великая земля, которую нельзя завоевать; великое и процветающее царство; великолепная и восхитительная столица десяти камней; место, где живут самые великие владыки и находится великий дворец; обиталище богов и перевоплощающихся духов...». 

А именно сам Бангкок – это небольшая деревня, расположенная на реке Чао Прайа, куда перенесли столицу в 1782 году из разрушенного города Айюттайи. И Бангкок был выстроен по образу и подобию бывшей столицы. 
Из-за большого количества каналов, пересекающих город Бангкок, его часто сравнивают с Венецией. Прокатившись на речном трамвайчике, Вы получите незабываемые впечатления. Надо сказать, что весь транспорт в Бангкоке несколько специфичен: есть местное мотто-такси «Тук-тук». Совсем за небольшие деньги лихач-водитель прокатит Вас по Городу Ангелов, ловко пробираясь между городским транспортом. Обязательно следует прокатится на надземном метро – Скай Трейн. Вы сможете полюбоваться кварталами города, которые будут проносится прямо у Вас под ногами. Любителям истории и туристам, интересующимся буддистским наследием древнего Сиама, Бангкок предоставит возможность полюбоваться на огромное количеством храмов и монастырей. Обязательно посетите такие святыни Востока, как Храм утренней зари (Ват Арун), Храм лежащего Будды (Ват По), Храм Изумрудного Будды (Ват Пра Кхэо). Храм лежащего Будды – это и самый древний университет Таиланда. Здесь много столетий назад появилась наука тайского массажа. И по настоящее время школа массажа Ват По является одной из самых известных в мире. Также обязательно стоит посетить в Бангкоке Королевский Дворец. Это здание является действующей резиденцией правящей династии Чакри. Именно на территории Дворца расположен Храм Пра Кэо. В храме запрещены все видео- и фотосъемки нефритовой скульптуры Будды. Увидеть и сфотографировать диких животных можно в Сафари-парке, который тоже находится в Бангкоке. Уникальное собрание рыб со всего света, лучшее в Азии; музей шелка Джима Томпсона – человека, который возродил технологию производства знаменитого тайского шелка; фруктовый, цветочный и плавучий рынки – это достопримечательности, отличающие столицу Таиланда от других городов мира. 

Любителям вкусно покушать понравится обилие морепродуктов и экзотических тропических фруктов. Готовят тайцы не только свои национальные блюда. Вы всегда сможете попробовать блюда вполне европейской кухни. 

Чтобы обозреть весь Бангкок Вам следует подняться на обзорную площадку, расположенную на всемирно известном небоскребе Байок-Скай. 

Вас удивит в Бангкоке то, что здесь нищета соседствует с шикарными магазинами и бутиками, ужасающие трущобы с огромными небоскребами. Но, влюбившись в этот город однажды, Вы будете мечтать вернуться сюда вновь.

