[bookmark: _GoBack]Стеклянные ёмкости для специй и масла с ложкой внутри. Легкие и быстрые в использовании. В  современном дизайне станут украшением любого стола. 
Соль и перец – главные специи в кулинарии. Без них не готовится ни одно блюдо. Именно эти приправы предлагают гостям и ставятся на стол во время трапезы. Но, к сожалению, в магазине не приобрести их сразу в красивых бутылочках. Разве что, элитные, с большим ценником. А в пачке подавать гостям – некрасиво. Тогда спасением становятся специальные баночки, известны как солонки.
Выбор солонок в магазинах велик. Все разного размера, формы, цвета. Единственный минус, они не всегда удобны в применении. Зачастую солонки идут с ситом на крышке.  Но через маленькие отверстия специя высыпаются медленно и быстро забиваются. И человеку приходится трясти баночку чтобы увидеть на тарелке долгожданные крупинки соли и перца. 
В данной ситуации лучшим решением будет использование ёмкостей с ложкой внутри, как в этих солонках. Тогда каждый человек сможет дозировать количество специй и равномерно покрывать ими блюдо. 
На выбор сразу три солонки: с ложкой для специй, с ложкой для меда и со щеткой для масла. Закрываются баночки плотным силиконовым чехлом. Его не нужно закручивать, достаточно плотно прижать. Таким образом, чтобы открыть ёмкость не нужно прикладывать особых усилий. 
Дизайн солонок современный. Стеклянные баночки с черной силиконовой ручкой сверху. Отлично впишется в любой интерьер, смотрятся дорого и стильно. Благодаря своей несложной форме, мыть ёмкости не трудно. Их размеры 17 см х 6,4 см. 
