Школа Вэйсайд (Wayside) - 1 сезон
Сюжет юмористического канадского мультсериала рассказывает о школе, которая не похожа на все остальные. Здесь ученики могут делать практически всё, а на их шалости мало обращают внимания. Дети с нетерпением ждут начала нового учебного дня: они могут поставить оценку учителям и даже стать директором школы, если хорошо постараются! Поэтому Школа Вэйсайд полностью рушит стереотипы о скучных и серых учебных буднях. 
Главным героем мультсериала является мальчик по имени Тодд. Он новичок в школе и, несомненно, многое здесь кажется ему странным, начиная от архитектуры учебного учреждения и заканчивая безумным, на первый взгляд, поведением ребят. Тодд, который раньше учился в обычной школе, начинает думать, что сходит с ума. Но со временем он заводит друзей и понимает, что ему очень повезло с новой школой. 
Школа Вэйсайд (Wayside) - 2 сезон
2 сезон канадского мультсериала продолжит рассказывать историю про удивительную школу, о которой мечтает каждый ученик. Ни один день здесь не похож на предыдущий, а странности и весёлые ситуации – привычное явление. Здесь дети могут командовать взрослыми, заканчивать уроки раньше или вообще объявить каникулы! В школе Вэйсайд никогда не бывает скучно, и ученики бегут сюда с нетерпением!
Главный герой, мальчик по имени Тодд, продолжает знакомиться со школой и разбираться в происходящем хаосе. Парень даже не мог себе представить, что школа открывает столько возможностей! Вокруг Тодда вращается много юмора, он вливается в новый коллектив, и странные вещи больше не кажутся ему таковыми. 
Абсурдные ситуации, необычные персонажи, весёлые шутки – всё это во 2 сезоне мультсериала «Школа Вэйсайд»!
История Фурон (The Story of Furong) - 1 сезон
Сюжет китайской дорамы переносит зрителей в прошлое, во времена правления династии Тан, когда нарушались многие законы и совершались безумные преступления. 
История начинается с того, что один евнух Цзюй зверски убивает пятерых чиновников, которые могли бы разоблачить его махинации. Цзюй пытается скрыть совершённое преступление, однако улики попадают к премьер-министру Му. Его дочь, Фу Жун, находится в непростом положении и идёт на верную смерть, отказываясь от династического брака по расчёту. Девушка стремится к свободе и не хочет выходить замуж без любви. Фу Жун пытается покончить с собой, но неожиданно девушку спасает незнакомец в маске. Героя узнаёт евнух Цзюй и начинает за ним настоящую охоту, считая персонажа прислугой власти. 
Теперь вся семья премьер-министра находится в большой опасности.
Вместе (шоу) (TWogether) - 1 сезон
Шоу «Twogether» от компании Netflix - это настоящий документальный фильм, в котором принимают участие актёры Ли Сын-ги и Джаспер Лю. Они знамениты и решили объединиться, чтобы отправиться в незабываемое путешествие по Азии и порадовать своих поклонников. 
Звёзды едут в шесть азиатских городов, такие как Катманду, Бангкок, Джакарта, Покхара и выполняют определённые миссии, посещая различные места по рекомендации своих фанатов. За определённое время им нужно выполнить задания и собрать необходимые улики. Если они успешно завершат эти миссии, то смогут отправиться в специальное место и встретиться с ожидающими их поклонниками. 
Парни становятся настоящими приятелями, несмотря на языковые отличия, знакомятся с местной культурой, даря зрителям незабываемые эмоции!
Миллион Джо (Million Joe) - 1 сезон
Главным героем японской дорамы является Курэй Соити. Он успешный редактор одного журнала и уделяет много времени редактированию серии манги «Миллион Джо» Магаты Цунэо. Это произведение может принести журналу прибыль и популярность и стать настоящим хитом, однако его автор неожиданно умирает. 
Теперь судьба журнала под вопросом, а полюбившуюся читателям мангу будет некому продолжать. Поэтому Курэй Соити решается на отчаянный шаг. Он и ассистент умершего автора, Тэраси Рёте, скрывают от всех гибель Магаты Цунэо. Вместе они продолжают писать мангу по оставшимся заметкам и черновикам автора. Конечно, повторить мысли создателя оригинала совсем непросто, поэтому Курэй и Тэраси сталкиваются с множеством проблем. 
Смогут ли они обмануть читателей и чем закончится эта затея?
Легендарно (Legendary) - 1 сезон
Зрители американского игрового шоу «Легендарно» окунутся в мир фешен-эпатажа и увидят захватывающее зрелище. Участниками игры станут команды модников, так называемые «дома», которые поборются за крупный денежный приз в 100 000 долларов США и статус самого «легендарного». 
Участвуя в различных фэшн-конкурсах, они продемонстрируют свои способности, создадут прекрасные и даже сумасшедшие образы (перфомансы), чтобы на всю страну заявить о себе. В этом им помогут необычные наряды и яркий вызывающий макияж. 
В шоу девять этапов, но здесь нет правил, и участники свободны делать то, что они хотят. Дойти до конца сможет лишь самая креативная, по мнению жюри, команда!
Кто получит звание самого «легендарного» модника – узнаем совсем скоро в 1 сезоне американского игрового шоу!
Песнь славы (The Song of Glory) - 1 сезон
Главным героем китайской дорамы является Лю Илун, новый правитель империи Сун. Страна погрузилась в хаос и страдает от натиска аристократов, поэтому император обещает провести реформы, улучшить жизнь народа и противостоять силе знати. Так он собирается радикально изменить ситуацию. 
Однако Лю Илун, против которого настроена вся аристократия, понимает, что сделать это будет непросто и ему нужна весомая помощь. 
Вскоре он встречает девушку Шэнь Чангэ, которую полюбит всем сердцем. Она полна решимости помочь своей стране, к тому же, её семья имеет большой авторитет. Император и Шэнь Чангэ заключают союз и, используя свой ум, проводят реформы и вместе сражаются против коррумпированных аристократов. Каждому важна победа, но какова будет её цена?
Возлюбленным предстоит пройти немало испытаний ради процветания своего народа. 
Потусторонний брак (The Ghost Bride) - 1 сезон
Сюжет тайской дорамы «Потусторонний брак» переносит зрителей в события 1890 года и рассказывает о молодой девушке Ли Лань. Её отец обанкротился, и теперь героине поступает весьма необычное предложение – стать невестой призрака единственного сына семьи Лим, который погиб при загадочных обстоятельствах. Если брак состоится, терпящая убытки семья Ли Лань получит наследство. 
В ужасе героиня отказывает и пытается избежать такой участи, но вскоре её отец сильно заболевает. В кошмарах к ней приходит дух жениха и предлагает сделку: за 10 дней она должна найти его убийцу, тогда отец Ли Лань выживет. Если этого не случится – браку быть. Во время своих расследований в доме умершего Ли Лань встречает Небесного стража, который начинает ей помогать. Так раскрывается множество ужасных подробностей про семью Лим. 
Пламенная бригада пожарных (Enen no Shouboutai) - 2 сезон
Аниме «Пламенная бригада пожарных» повествует о череде трагичных и странных событий, происходящих в столице Японии. По непонятной причине некоторые люди самовоспламеняются, но при этом не умирают, а превращаются в огненные статуи. Вскоре город охватила настоящая паника, ведь никто не хотел повторить такую же участь. 
Одним из тех, кто мог подчинить стихию и управлять огнём, оказался Синра Кусакабэ. Он вступил в Пламенный Отряд №8, призванный безболезненно успокаивать и спасать самовоспламеняющихся людей. За время работы герой смог значительно расширить и изучить свои возможности.
Теперь ему вместе с теми, кто также может контролировать управление огнём, придётся выяснить суть этого явления, окутанного тайнами. Однако Синра не знал, что это может обернуться серьёзными проблемами. 
Кровь дракона (Dragon Blood Series: Tiger) - 1 сезон
1 сезон тайского сериала расскажет о молодом человеке Паропе, единственном наследнике древнего преступного клана Тигра. На героя совершается покушение во время мирной прогулки на лодке. Спасти его смогла находившаяся рядом девушка Ванвиса. Молодые люди добрались до ближайшего острова и теперь были вынуждены вместе выживать. 
До этого они ничего не знали друг о друге, но, находясь одни на острове, начали влюбляться. Вскоре семья Паропа вызволила молодых людей с острова. Их отношения находятся под угрозой, ведь парню уже подыскали другую невесту из богатой семьи. Однако Ванвиса в таком же положении: её хотят выдать замуж за молодого человека из клана Белого медведя. Теперь пара пытается противостоять решению своих семей.
Семьи Паропа и Ванвисы давно враждуют, поэтому категорически против их отношений. 
Кровь дракона (Dragon Blood Series: Tiger) - 2 сезон
2 сезон тайского сериала продолжит рассказывать о противостоянии между крупными кланами. Главным героем на этот раз является Сонгрот – наследник клана Льва. Он уже обладает большой властью и имеет немало последователей. Но его и его секретаря Тирасаю похищают преступники якобы по заказу группировки Стони. Это событие может разжечь между бандами крупную войну. 
Но позже кланы понимают, что кто-то пытается их настроить против друг друга, и объединяются для поиска реальных злодеев.
В это время Сонгрот влюбляется в прекрасную Тирасаю. Большой радостью для него была новость, что семьи как раз планировали свести их. Однако, девушка пока не готова ответить взаимностью. Возможно, она что-то скрывает и не спешит этим делиться. 
Сонгрот готов сделать всё, чтобы достучаться до возлюбленной и связать с ней дальнейшую жизнь. 
Кровь дракона (Dragon Blood Series: Tiger) - 3 сезон
[bookmark: _GoBack]События 3 сезона тайского сериала начинаются через 7 лет после убийства семьи Чонлати в особняке Чёрного дракона. Только он чудом смог спастись в тот ужасный день и сбежать. 
Главный герой стал носить имя «Бешеный бык» и крепко закрепился в криминальной сфере, став главой мафиозного клана. 
Вскоре в его жизни появляется юная официантка по имени Яя. Случайно встретившись с ней 3 раза, герой понимает, что это судьба. Бешеный Бык завязывает близкие отношения с девушкой и по-настоящему в неё влюбляется. 
Однако он даже не мог себе представить, что на самом деле Яя окажется шпионкой. Девушка тоже не догадывалась, что её новый возлюбленный окажется тем, кого она спасла семь лет назад во время бойни. 
В это время напряжение между бандами возрастает, и героине придётся принять важнейшее в своей жизни решение.


