21 августа уходящего, 2009 года, во всем мире названо «Всемирным Днем Аватара». Именно 21 августа в множестве стран прошел показ фрагмента фильма, длящийся 15 минут.
Первоначально режиссер, Джеймс Кэмерон, предполагал выпустить фильм на экраны еще в 1999 году, но помешали этому крупномасштабные и сложные в производстве спецэффекты. Весь бюджет фильма должен был составить порядка $400 000 000 долларов, и ни одна студия не смогла выделить такие средства на фильм Кэмерона, даже невзирая на грандиозный успех Титаника. Проект фильма оказался в подвешенном состоянии в течение 10 лет.
Актер Майкл Бьен неоднократно встречался с Джеймсом Кэмероном, и предполагалось, что он займет одну из ролей в фильме; однако участие в картине Сигурни Уивер отменило участи в ней ее напарника по фильму «Чужие».
Сюжет картины был придуман Кэмероном еще в 95 году.

Специально разработанная для фильма «Аватар» технология позволяет одновременно видеть живых актеров и компьютерные модели на экранах одновременно.

Джеймс Кэмерон заявил, что если картина коммерчески оправдает себя, то он планирует доснять еще две части.
Отнюдь не техническими сложностями, а возможностью дать кинотеатрам дополнительное время для подготовки к показу фильма (3D релиз и т.д.) объясняется перенос премьеры с лета на декабрь 2009 года.

Картина содержит 60% реалистической компьютерно-смоделированной графики и лишь 40% живой съемки.

В оригинале сценария, написанном Кэмерном, листья и растения предполагалось сделать синими, такими же как и кожа На'Ви, но в конце концов он остановился на зеленом цвете для придачи фильму реалистичности.
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