как матери, мне забавно наблюдать стереотипы, с которыми сегодня сталкиваются молодые матери.
И вот один из них.
Если ты родила, то непременно будешь советовать всем обзавестись ребенком, ведь, как там говорят? Дал бог зайку, даст и лужайку?
Но есть еще люди, которые решили освободить себя от родительских обязанностей.
Чайлдфри.
Так кто же они такие? Давайте разберемся. Вот что говорит Википедия. 
Чайлдфри — субкультура и идеология, характеризующаяся сознательным желанием не иметь детей.
Речь не идёт о людях, которые откладывают рождение детей на более поздний срок или не имеют твёрдой позиции в данном вопросе. Бесплодные могут быть или не быть чайлдфри, так как, с одной стороны, врождённое или приобретённое в результате заболеваний, травм и т. п. бесплодие не является сознательным выбором, а чайлдфри могут добровольно пойти на стерилизацию; с другой стороны, возможно наличие своих или приёмных детей. Хотя наличие ребёнка противоречит формальному определению, оно не мешает некоторым людям относить себя к чайлдфри.
Также не стоит путать понятие чайлдфри с понятием «чайлдхейт» (англ. childhate — дословно «детоненавистники»). Чайлдфри, в отличие от чайлдхейт, не испытывают ненависти или других негативных чувств к детям, их может не устраивать лишь дискомфорт, который сопровождает наличие детей, их поведение или другие ограничения, связанные с наличием детей.
Однако, как же мать отнесется к чайлдфри, которая встретится ей на ее пути? Если Вы - адекватный и рассудительный человек, то не станете осуждать и примете точку зрения другого человека. 
Мы должны с уважением относиться к выбору другого человека, несмотря на то, как мы сами относимся к этому. Да, может нам и не нравится это, но как иначе мы придем к миру и согласию?  


