
Британские врачи поют песни Foo fighters (фу файтерс). Сотрудники Северо-западной службы скорой помощи записали кавер на песню Times like these (таймс лайк зис). Причем, не для того, чтобы отдохнуть от работы. Врачи хотят привлечь внимание к своему благотворительному фонду, который поддерживает медицинских работников. Идею записать песню докторам подал сам вокалист Foo Fighters Дэйв Грол. Пару месяцев назад он дал несколько благотворительных онлайн-концертов.

Эванесенс выпустили новую песню. Композиция The game is over (зе гейм из Овер) - это уже второй трек с грядущего альбома The Bitter truth (зе биттер трус). По словам вокалистки Эми Ли, песня отражает ее потребность быть честной, прежде всего, с самой собой. Она уточнила: «Игра окончена, когда мы срываем с себя все маски и перестаем притворяться кем-то другим. Я тоже хочу прекратить игру и начать жить реальной жизнью».

Вокалист Linkin Park (линкин парк) Майк Шинода выпускает сольный альбом. В социальных сетях музыкант объявил, что его пластинка Dropped Flames (дроппд флэймс) выйдет в начале июля. По словам Майка, никакие продюсеры или другие музыканты ему не помогали. Все решения в процессе записи принимали фанаты. Он уточнил: «Если я сомневался и не мог решить, как должен звучать очередной трек, я просто просил своих слушателей поделиться своим мнением. Мне кажется, это честно по отношению к фанатам».

Металлика во всю работает над новым альбомом. О том, как продвигается запись пластинки рассказал басист коллектива Роб Трухильо. По его словам, участники группы собираются вместе каждую неделю и по видеосвязи обсуждают свои идеи. Роб уточнил: «Мы поняли, что нам необязательно находиться в одной комнате, чтобы писать песни. Каждый из нас работает в своей домашней студии и чувствует себя намного свободнее. Да и процесс записи идет намного быстрее».

Halestorm (хейл сторм) выпустят двойной альбом. Вокалистка Лиззи Хейл намекнула о том, что следующий лонгплей, возможно, будет состоять из двух частей. По словам Лиззи, в последние несколько месяцев участники коллектива напряженно работали у себя дома, поэтому один альбом - для группы слишком мало. Она рассказала: «Из-за отмены концертов у нас было очень много свободного времени. Естественно, мы тратили его на музыку. Так что теперь мы не укладываемся в один стандартный альбом. Ну что ж, значит, выпустим два».

Radiohead (радиохэд) выложили все свои живые выступления в открытый доступ. Из-за отмены концертов группа решила порадовать фанатов своими архивными записями концертов из 90-х. В течение нескольких месяцев музыканты выкладывали на YouTube (ютьюб) по одному фильму в неделю и, похоже, теперь все их записи закончились. Серию живых выступлений завершает концерт во Франции 1997 года. В анонсе группа  обратилась к фанатам: «Спасибо, что все это время не теряли с нами связь. Очень скоро мы встретимся на настоящем концерте».

Blink-182 (блинк уан хандрит эйти ту) возвращаются к своим корням. Так сказал проюссер группы Джон Фельдман. По его словам, участники коллектива сейчас упорно работают над новым альбомом. Музыканты отказались от экспериментов и решили вернуть тот самый звук, за который их и полюбили фанаты. Джон пояснил: «Новый альбом - это возврат к классике. За последние несколько лет ребята очень выросли как музыканты. Поэтому сочетание неповторимого стиля с мастерством даст удивительный результат».

Queen (куин) могли бы выпустить новый альбом, если бы Фредди Меркьюри был жив. Барабанщик коллектива Роджер Тейлор предположил, что группа все еще могла бы записывать новую музыку. Правда без легендарного фронтмена все это не имеет смысла. Он рассказал: «Если бы не уход Фредди, вся индустрия развивалась бы по-другому. Настала бы новая эра рок-икон и мы продолжили писать свою музыку». Однако Роджер надеется, что группа еще напишет пару песен, как в старые добрые времена.

