
Эванэсэнс сняли клип на мобильный телефон. Недавно группа поделилась музыкальным видео на песню The game is over (зе гейм из Овер). Домашние кадры участников коллектива  были дополнены компьютерной графикой. Поэтому клип выглядит так, как будто его снимали в настоящей студии. Песня The game is over это второй сингл с грядущего альбома The bitter truth (зе биттер трус). Который должен выйти осенью этого года.

Вокалист Foo Fighters (фу файтерс) рассказал, о своей жизни после «Нирваны». Дэйв Грол, бывший барабанщик легендарной группы, заявил, что роль фронтмена в новом коллективе давалась ему тяжело. По словам музыканта, «слезть с барабанной табуретки, чтобы встать за микрофон» было самым жестоким испытанием в его жизни. Дэйв объяснил: «я жутко стеснялся давать интервью и не знал, что говорить между песнями на концерте». Правда, он все же признал, что быть лидером группы - его настоящее призвание.

Linkin Park (линкин парк) набрали миллиард просмотров на YouTube. Музыкальное видео для песни In the End (ин зе энд) появилось на сайте 11 лет назад и до сих пор остается популярным среди фанатов. Забавно, что вокалист Честер Беннингтон вообще не хотел выпускать этот трек. Он говорил: «In the end научила меня прислушиваться к мнению группы. Оказывается, иногда полезно промолчать». Кстати, недавно, свой миллиард получила еще одна знаковая композиция группы -  Numb (намб).

Enter Shikari (энтер шикари) записали благотворительный альбом. Пластинка называется The last spark (зе ласт спарк) - это аудиозапись с концерта группы в Брюсселе, который музыканты отыграли в апреле прошлого года. Четкой цены у лонгплея нет - фанаты могут пожертвовать столько, сколько не жалко. Все средства от продажи пойду на поддержку дорожной бригады коллектива, которая осталась без работы после отмены концертов. Заказать альбом можно на официальном сайте Enter Shikari.

Гитарист Rage against the machine (рейдж эгейнст зе машин) записал песню вместе с вокалистом Imagine dragons (имэджин драгонс). Том Морелло и Дэн Рейнольдс выпустили трек под названием Stand Up (стэнд ап). Это протестный отклик музыкантов на нестабильную ситуацию в США. Том Морелло рассказал, как появилась новая песня: «Каждый день я вижу в новостях, какой беспредел творится на улицах моего города. И так по всей стране. Я был настолько вдохновлен своим гневом, что сразу же позвонил Дэну. Эту песню мы записали всего за сутки».

Вокалист Слипнот назвал свою любимую песню в дискографии группы. Недавно Кори Тейлор признался, что свою лучшую песню, по его мнению, Слипнот записали в 1999 году. Это композиция Scissors (сцисэс), с дебютного альбома коллектива. Музыкант объяснил свой выбор: «я очень любил играть Scissors вживую на концертах. Мы всегда импровизировали со второй частью песни. В этом был весь азарт. Поэтому мне было очень грустно о того, что мы перестали выступать с этой песней на площадках».

Papa Roach (папа роуч) стали продюсерами для самих себя. Недавно вокалист группы Джекоби Шэддикс заявил, что коллектив заключил партнерский контракт со своей звукозаписывающей компанией. Он объяснил: «Теперь мы на равных с нашим лейблом. Это дает намного больше свободы, чтобы записывать музыку. У нас море идей и это очень здорово, что мы можем их реализовать, не спрашивая ни у кого разрешения. Последнее слово будет за нами». 

Bring me the horizon (брин ми зе хорайзон) показали фанатам съемочную площадку. Недавно группа поделилась материалами со съемок клипа Parasite Eve (паразит ив), который вышел на прошлой неделе. Вокалист Оливер Сайкс рассказал, что музыкантам было непросто держать социальную дистанцию в процессе работы. Он говорил: «Мы работаем не так быстро, как хотелось бы, все время беспокоимся о безопасности нашей съемочной группы. Не знаю, что у нас получится в итоге».

