В салонах операторов мобильной связи и крупных магазинах электроники можно найти смартфоны Apple с очень привлекательными ценниками, на которых рядом со стоимостью мелкими буквами написано «как новый». В переводе с маркетингового языка сетевых ритейлеров это значит восстановленный, то есть, сломавшийся, отремонтированный и вернувшийся на витрину в поисках нового владельца. Компания Mobila X предлагает не размениваться на б/у технику в попытке сэкономить на покупке седьмого айфона! Лучше заказать корейскую копию iPhone 7, которая выглядит как настоящая! Теперь разберемся, почему это все-таки лучше, чем восстановленный смартфон, отремонтированный китайским Кулибиным.

В чем сходство реплики и оригинала

По большому счету айфон Apple от корейского практически не отличить. Копия соответствует оригиналу в аспектах:

• дизайна (цветов, оттенков, надписей, формы и расположения кнопок, а также отверстий динамика и т. д.);

• графического интерфейса операционной системы;

• высокой производительности;

• качеству дисплея по уровню разрешения, цветопередачи и ширине углов обзора;

• поддержке технологии 3D Touch;

• чистоты звучания динамика.

Качественная корейская копия Айфон 7 выглядит как оригинал. Конечно, есть некоторая вероятность, что реплику распознают по USB-разъему, который установлен производителем вместо стандартного интерфейса Lighting, но вероятность этого крайне мала. Разъем, как и у оригинала, окрашен в цвет корпуса.

На корейских смартфонах установлена операционная система Android 5.1, стилизованная под iOS 10. Производитель скопировал все, вплоть до мельчайших деталей, например, звуков, цвета и расположения значков приложений. Внешне установленная ОС ни чем не отличается от iOS 10 – сколько бы любопытные друзья-приятели ни смотрели на дисплей устройства, им никогда не догадаться о том, что у вас в руках корейская реплика iPhone 7, которая стоит намного дешевле оригинала.

Процессор MT 6795 обеспечивает высокую производительность. Корейский аналог седьмого айфона позволяет играть в современные игры в высоких графических настройках. Снимки основной и фронтальной камеры радуют высоким качеством.

Почему корейские реплики лучше китайских и других?

Корейцы сделали по-настоящему идентичную копию! Реплики из Китая, Польши и других стран легко распознать по очевидным отличиям:

• несоответствию толщине корпуса;

• серой матрице, которая должна быть идеально черной;

• вставкам у объектива основной камеры;

• цвет нижних винтов и USB-интерфейса отличается от цвета корпуса;

• разблокировка телефона осуществляется свайпом, а не кнопкой Home, как у корейских реплик и оригинальных седьмых айфонов;

• на задней крышке имеются лишние надписи и символы;

• динамик звучит нечетко;

• в меню операционной системы есть иероглифы – проблема встречается в китайских копиях.

• неправильная форма и расположение кнопок регулировки громкости.

Вышеперечисленных недостатков нет у корейской реплики Айфон 7, а китайскую копию отличить от оригинала сможет даже не эксперт. В плане производительности и мультимедийных возможностей представленные реплики ничуть не уступают смартфонам Apple. Говоря маркетинговым языком крупных магазинов электроники и бытовой техники – эти айфоны как настоящие!

Преимущества компании Mobila X

Многие компании предлагают купить копии iPhone 7 по низким ценам. Почему вам стоит выбрать именно наш интернет-магазин? Нас выбирают за 6 преимуществ:

• высокое качество реплик;

• бесплатную доставку по всей Украине;

• удобный график работы;

• большой ассортимент;

• гарантию на все товары;

• возможность оплаты наложенным платежом или переводом на карту Приват Банка.

Прием заказов осуществляется с понедельника по субботу. Вы хотите купить копию Айфон 7, которую не отличить от настоящего? Тогда оформите заказ прямо сейчас!
