Конвертация SVG-файлов в два счета 
  
Преобразование векторной графики в другой формат занимает много времени, особенно при большом объеме исходного материала – для фотографа или дизайнера эта задача может превратиться в настоящий кошмар, на который придется потратить не один час! Наш конвертер избавляет профессионалов от рутины. Загрузите все необходимые файлы и воспользуйтесь бесплатным сервисом. 
  
Конвертация осуществляется из SVG в PNG и другие форматы. Например, JPEG является оптимальным вариантом, когда важно уменьшить «вес» исходных изображений и при этом допустима относительно небольшая потеря в качестве, а сохранение прозрачности не обязательно. Благодаря нашему сервису вы можете конвертировать SVG в JPG, потратив на выполнение этой операции минимум времени. 
  
Иногда качество исходников критически важно. В таких случаях часто возникает необходимость преобразовать SVG в TIFF. Воспользуйтесь нашим сервисом! Помимо конвертации одного формата графики в другой, пользователям доступны и другие функции: 
  
· изменение размера изображения; 
· изменение цвета фона; 
· установка глубины цвета; 
· установка уровня сжатия. 
  
Наш сервис выбирают специалисты для решения профессиональных задач и обычные пользователи для личных нужд. Вам необходим быстрый конвертер с простым интерфейсом? Загрузите изображения прямо сейчас и преобразуйте в нужный формат! 
