FarCry: Blood Dragon

Компания Ubisoft, превратившая разработку видеоигр в конвейерное производство, иногда все же радует геймеров весьма интересными проектами, в которых каждая деталь находится на своем месте и работает как надо. 1 апреля 2013 года в копилке немногочисленных шедевров Ubisoft оказался еще один бриллиант геймдева, возможно, не самый большой, однако от этого не менее интересный и ценный – это FarCry: Blood Dragon. Дополнение к третьей части «Далекого крика» вышло на всех популярных игровых платформах.

Особенности Blood Dragon

Яркие кислотные цвета выдают попытку стилизовать графику под платформеры прошлых лет, правившие балом на NES, SuperNES и SEGA. В целом, визуальное исполнение выполнено в эстетике боевиков 80-х – начала 90-х годов. Это касается и отрисовки персонажей, и диалогов. Музыка, подчеркивающая атмосферу игры, также является своеобразной отсылкой к киношедеврам прошлых лет.

Фирменные юмор, местами на грани туалетного, не ограничивается жестами главного героя, который частенько показывает поверженным врагам средний палец. Игрокам, смотревшим фильмы на VHS, озвученные Володарским, Гавриловым и компанией, много раз представится повод от души посмеяться над диалогами. Несмотря на обилие разного рода пародий Ubisoft удалось не скатиться в треш – игрокам предлагают вполне добротный шутер с видом от первого лица.

Чем увлекает игра

Стрелять придется много и часто. Разработчики позаботились о стелс-механике, позволяющей незаметно ликвидировать врагов и пробираться на базы противника, не поднимая шума. В последнем случае можно удивить супостатов, отключив силовое поле, сдерживающее живность, обитающую на острове, в том числе и красных драконов, которые только и ждут, когда рука протагониста нажмет на рубильник, и у них наконец появится шанс полакомиться злодеями.

Сюжет не имеет никакого отношения к FarCry. Действие разворачивается в тропиках, правда, вернее их подобии, в которое зеленый рай превратился после ядерной катастрофы мирового масштаба. Врагов более чем достаточно – несмотря на сравнительно малую продолжительности игры, у вас останется море приятных впечатлений от геймплея.

В чем секрет популярности Blood Dragon

Критики и игроки тепло встретили аддон к третьей части FarCry, который по своей сути, скорее, напоминает мод, потому что вообще никак не коррелирует с сюжетом оригинала. Геймеры полюбили Blood Dragon за 5 интересных особенностей:

• колоритную графику и музыку;

• фирменный юмор;

• динамичный геймплей;

• наличие сюжетных твистов, благодаря которым сюжет не похож на сомнительную причину для зачистки очередного уровня;

• полезные перки, которые прокачиваются автоматически, в зависимости от стиля игры.

Многих пользователей порадовало отсутствие необходимости крафтить десятки ненужных вещей, вроде кошелька. Игра доступна на ПК, PS3 и Xbox360. Это качественный динамичный шутер, который создан, что бы дарить геймерам позитивные эмоции.
