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[bookmark: _GoBack]Демократ, который заразился коронавирусом призывает Конгресс разрешить дистанционное голосование. Как говорит член Палаты представителей: «Я чувствовал себя так, будто на моей груди затянули ремень».
   Демократ из Палаты Представителей призвал Конгресс разрешить членам Палаты производить дистанционное голосование, после того, как у его коллеги обнаружили КОВИД-19. Депутатов, которые с ним контактировали посадили на карантин.
   В четверг Бэн МакАдамс рассказал телекомпании NBC, что коронавирус ощущается как «худшая простуда, которой я когда-либо болел», и добавил «я чувствовал себя так, будто на моей груди затянули ремень» когда обсуждал симптомы, которые он испытывал с тех пор, когда его медицинский тест на новое заболевание оказался положительным.
   Он добавил: «Доктор Палаты представителей сказал мне, что любой, кто контактировал со мной с пятницы должен быть насторожен и вероятнее всего обязан принять меры предосторожности».
   Как минимум 26 членов Конгресса подтвердили, что они находятся на самоизоляции, в то время как пандемия коронавируса проносится по столице страны. В четверг было подтверждено 8,700 случаев. 
   В эти члены входят такие Сенаторы как Тед Круз и Линдси Грэм, а также член конгресса Рэй Лухан, который сообщил, что он находится на самоизоляции, после того, как контактировал с заражённым человеком. Сюда же входит и Мэтт Гатц, который, как казалось, издевался над вспышкой коронавируса и одел противогаз на Кэпитол Хилл прежде чем вступить в контакт с кем-то заражённым на конференции консервативного политического действия.
   У Марио Диаса-Баларта также обнаружен коронавирус.
    «Некоторых членов, с которыми я контактировал в этот период, тоже стоит посадить на карантин,» сказал мистер МакАдамс, «это накладывает ограничения на возможность Конгресса завершить свои поручения».
   Член конгресса отметил, что по новым федеральным принципам, Американцам нельзя собираться в группы с более 10 людьми, говоря: «Это то, о чём мы должны позаботиться, так как в Конгрессе состоит 435 членов».
   Когда мистера МакАдамса спросили разрешит ли Конгресс дистанционное голосование для своих членов, он ответил, что «на данный момент, по правилам Палаты это запрещено», но «мы должны рассмотреть возможность изменения данного правила из-за определённых условий».
   Он добавил: «Я считаю, что есть ценность, помимо национального чрезвычайного положения, в котором мы находимся, она заключается в том, что члены Конгресса собираются вместе и обсуждают законопроекты, прежде чем они проголосуют, но, возможно, в условиях объявленного национального чрезвычайного положения это то, что должно быть разрешено Конгрессу».
   Член конгресса сказал, что ему сделали тест на КОВИД-19, только после того, как его симптомы «настолько усугубились», что его доктор определил, что у него нужно взять анализы при втором посещении.
   Он сказал, что его беспокоит отсутствие обследований по всей стране, что привело к потере большого количества времени, которое могло пойти на замедление передачи вируса и по мнению экспертов могло спасти бесчисленное количество жизней.
   Мистер МакАдамс также упомянул, что ранее его семья «держала дистанцию с людьми», но после того, как у него обнаружили коронавирус они «сидят на карантине».
«Мы должны увеличить доступность тестирования», - сказал он.
