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                                                                  Зеркала.

            Наличие зеркал в доме имеет свои очевидные преимущества. Они хорошо известны тем, что делают комнату больше, они удобны для того, чтобы 
скрасить мрачные области дома, и их можно использовать для дополнения
вашего домашнего декора.
            Здорово иметь много зеркал дома, чтобы вы могли быстро посмотреться, особенно перед выходом на улицу.
            Зеркала — это не просто практичные предметы домашнего обихода, они также часто используются для украшения дома.
            Декоративные зеркала с богато украшенные рамой или рисунком могут стать отличным акцентом для любой комнаты.
            Вы также можете использовать их для сокрытия дефектов, таких как царапины или дыры в стенах.
            При выборе идеального зеркала нужно учитывать: форму, размер и материал.
Зеркала не только отражают свет, чтобы осветить вашу комнату, но и создают иллюзию пространства, благодаря ощущению дополнительной глубины, которую они создают.
            Чтобы ответить на этот вопрос – какое выбрать зеркало, сначала подумайте, как вы будете использовать свое пространство и что вам нужно от зеркала.  Какова будет его задача?

Функциональное зеркало необходимо, чтобы иметь возможность видеть свое отражение, и/или визуально увеличить пространство.
Декоративное зеркало используется для улучшения вашего интерьера.

Типы зеркал:
             Настенные зеркала предназначены для подвешивания на стены и имеют множество форм и размеров, подходящих для каждой комнаты. Могут быть в раме и без нее.
             Наклонные, отдельно стоящие зеркала не требуют настенного крепления и обычно имеют высоту в полный рост. Также могут быть в раме и без нее.
             Напольные полноразмерные зеркала — являются длинными и узкими, так как они разработаны, чтобы дать вам полнометражное отражение.
             Настольные зеркала – размещаются на столешницах и любых горизонтальных поверхностях. Есть варианты с тремя зеркалами одновременно – трюмо.
             Настольные косметические зеркала – как правило, не большого размера. Они отражают только вашу голову и плечи. Идеально подходит для нанесения макияжа или ухода за кожей. Настольные зеркала отлично смотрятся на туалетных столиках и столах или даже могут храниться в вашей ванной комнате, если позволяет пространство.
Настольные косметические зеркала бывают двусторонние.
             Дизайнерские зеркала – они бывают абсолютно любого цвета, размера, вида и формы. Материал рам также разнообразен. Встречаются модели с рамой из полимеров, из полудрагоценных камней (опал, малахит и т.д.), металлов (медь, латунь и т.д.) обтянутой кожей, ценных пород дерева и т.д.

Что выбрать — настенное или напольное зеркало?

             Главное, что нужно учитывать при выборе между настенным или напольным зеркалом — это пространство. Сколько его у вас есть? И сколько из этого вы используете?                
               Естественно, напольные зеркала занимают больше места, поэтому лучше подходят для больших помещений. 
               Настенные зеркала хорошо работают в помещениях любых форм и размеров, но поскольку они монтируются и не занимают места на полу, они идеально подходят, если места мало.

Зеркало какой формы лучше выбрать?

                Есть буквально безграничные возможности, когда речь заходит о зеркальных формах. Но их можно разделить на три широкие категории: круглые, прямоугольные и дизайнерские
                Как круглые, так и прямоугольные зеркала обычно функциональные и отлично смотрятся в коридорах, гостиных и спальнях.
                Дизайнерские зеркала обычно являются декоративными, и их формы включают каплевидные, различные геометрические фигуры, повторяют формы растений, животных, элементов природы, окружающих предметов и т.д.
                Если ваша цель — добавить мягкость угловым комнатам – лучше выбрать круглое зеркало.
                Они хорошо смотрятся со всеми стилями декора и, в зависимости от выбранного размера, они могут быть как функциональные, так и декоративными элементами интерьера.
                Хорошее эмпирическое правило (или глаз) - это выбрать зеркало, составляющее примерно две трети размера мебели, над которой оно висит. Используйте бумажный шаблон, чтобы помочь наметить его положение, если вы не уверены, какой размер будет соответствовать вашему пространству — цвет вашей комнаты и уровни естественного освещения также сыграют свою роль. И хотя большинство зеркал бывают разных размеров, наиболее распространенные — по типу — перечислены ниже.

Общие размеры зеркал по типу:
— Круглое настенное зеркало (маленькое): диаметр 50 см
— Круглое настенное зеркало (среднее): диаметр 80 см
— Настенное зеркало (маленькое): 50 х 80 см
— Настенное зеркало (среднее): 60 х 80 см
— Настенное зеркало (большое): 70 х 100 см
— Платье-зеркало: 30 х 120 см
— Зеркало в полный рост: 40 х 140 см
— Наклонное зеркало (большое): 80 х 180 см

Типы зеркал для каждой комнаты дома:

Зеркала для прихожей.
            Маленький или узкий коридор с зеркалом кажется больше. Зеркало у входной двери отлично подходит для проверки вашего внешнего вида в последнюю минуту перед выходом на улицу. Таким образом, прямоугольное зеркало, которое даст вам более полную картину, а также подчеркнет лучшие пропорции вашей комнаты.

Зеркала для гостиной.
           Зеркала в гостиной в основном декоративные, призванные увеличить ваше пространство. Настенные зеркала хорошо работают, оставляя место для функциональной мебели. Выберите форму, повторяющую линии мебели, над которой она висит. Например, большие прямоугольные зеркала над каминами выделяются «жирным шрифтом», а меньшие зеркала можно использовать как часть стены галереи.

Зеркала для спальни.
           Наши часы бодрствования в спальне в основном тратятся на то, чтобы одеваться или раздеваться. Поэтому, естественно, очевидными вариантами являются напольное зеркало в полный рост или большое настенное зеркало. И поскольку они делают комнаты больше и ярче, ваш выбор может улучшить внешний вид вашей комнаты.

Зеркала для ванной.
           Функция, в данном случае, важнее, чем форма в ванной комнате. Зеркало с ящиком для хранения — отличный способ спрятать косметику и привести в порядок ванную комнату, а зеркало с подсветкой поможет подготовиться к новому дню или важному вечеру, т.к. в ванных комнатах, где отсутствует естественное освещение.
           Однако размещение зеркал в местах с высоким уровнем влажности может привести к появлению черных пятен на передней части зеркала. В то же время влага, попавшая между зеркалом и стеной, может вызвать появление темных пятен плесени на подложке зеркала и на поверхности стены. Создайте больше вентиляции, оставив небольшой зазор между зеркалом и стеной.

Зеркальные рамки.
           У большинства зеркал есть рамка — это последний штрих, определяющий стиль декора, в который они вписываются. Стиль рамы и материал, который вы выберете, будут влиять и на другие вещи, такие как стоимость и вес. Наиболее распространенными материалами для рамы являются дерево, стекло, пластик и металл и т.д., каждый из которых может быть разных цветов и отделок — глянцевый, матовый и т. д.

Какая зеркальная рама лучше всего подходит для декора?
           Зеркала с деревянным каркасом хорошо сочетаются с множеством дизайнерских стилей. 
           Чтобы добиться скандинавского стиля, выберите светлое и легкое дерево. Фанера — легкая, поэтому она создает максимальные вибрации. 
           В то время как цельный дуб, особенно темный, лучше всего смотрится в более традиционных интерьерах.
           Зеркала в стеклянной оправе более современны, особенно если они сделаны из тонированного стекла с оттенками дыма или шоколада.
           Зеркала с металлическим каркасом добавят привлекательности современному дизайну и являются хорошим вариантом в качестве декоративного элемента благодаря своей привлекательной отделке. Варианты включают латунь, медь и различные черные металлы.

Лучшие и худшие места для подвешивания зеркал в вашем доме.

           Зеркала во многом похожи на искусство, вы можете буквально разместить зеркало в любом месте в доме, любой комнате.
           Но где в комнате вы хотите разместить зеркало?
           Выбор правильного зеркала для нужной комнаты может быть проблемой и это не стоит забывать.
           Есть только несколько общих рекомендаций, которым следует следовать при выборе правильного зеркала.

           С учетом вышесказанного, вы будете чувствовать себя намного лучше при выборе вариантов размещения декоративного зеркала, если будете следовать лишь нескольким общим правилам:

           1.  Более длинные зеркала обычно устанавливают в более длинных комнатах.
Если в вашем доме есть комната прямоугольной формы, лучше выбрать зеркало, которое будет подчеркивать ее прямоугольную форму. Это также относится к длинным коридорам или фойе.
           Прямоугольные комнаты могут чувствовать себя несколько замкнутыми, особенно если там мало окон, поэтому зеркала помогают создать эффект открытого окна.
           Один из самых популярных вариантов зеркал — прямоугольное зеркало в деревянной раме. Это отличный вариант для прямоугольных помещений.
Прямоугольные зеркала также можно использовать в помещениях квадратной формы, более типичной формы, особенно если они расположены вертикально. Хорошим примером такого размещения могут быть зеркала, используемые в спальнях для декорирования.
           2.  Избегайте висящих зеркал на стенах, в которых есть окна.
Если вы настроены на то, чтобы повесить зеркало на стене, которое стоит лицом к окну,
имеет смысл помнить, где солнце встает и садится, а также то, как это может повлиять на повседневные движения в вашем доме. Вам не захочется, чтобы каждое утро в будни или в выходной вы видели блики, потому что решили повесить на стену зеркало, 
отражающее восходящее солнце прямо на вашу кровать.
            Если у вас есть зеркало, которое постоянно пропитывается солнцем на полу или стенах, то снимите его и найдите другое место в доме, где оно не будет находиться под прямыми солнечными лучами, но все еще может ловить свет под подходящим углом для отражения в остальные части комнаты.
            Оставление зеркал при таких высоких температурах может сделать их тусклыми, и через некоторое время их отражающая способность снизится.
            Вы также не захотите зеркало, отражающее свет заходящего солнца в комнате вашего малыша, в те поздние летние вечера. Тем не менее, это может не иметь большого значения для вас, что зеркало отражает солнце в комнате, которая редко используется.

            3.  Повесьте зеркала там, где они наиболее востребованы.
Это может быть само собой разумеющимся, но это хорошая идея размещать зеркала там, где они нужны больше всего — просто так.
            Практические места для подвешивания зеркал включают в себя места над раковинами в ванной комнате, в небольших или темных комнатах, чтобы помочь осветлить и украсить пространство, или у входов и выходов в дом, чтобы вы могли проверить свою внешность, когда выходите из дома.
            4. Избегайте непрактичного
В отличие от идеи подвешивания зеркала на практическом месте, избегайте подвешивания зеркал в местах, которые могут вызвать у вас (или ваших гостей) дискомфорт.
             5. Столовая — это отличное место, где можно повесить зеркало, но обязательно повесьте его чуть выше на стене, чтобы гостям не приходилось смотреть, как они едят, сидя за столом. 
             Точно так же, многие люди чувствуют себя довольно неловко, располагаясь перед зеркалом, чтобы они могли видеть себя, когда они в постели.
             Также стоит помнить, что большинство людей чувствуют себя довольно странно, сидя перед зеркалом, когда они находятся в туалете или в душе.

             6. Маленькие зеркала принадлежат меньшим стенам, и наоборот.
Всегда есть исключения из каждого правила дизайна интерьера, но вы должны стараться использовать большие зеркала для больших стен, а маленькие – для маленьких. 
             С другой стороны, маленькие зеркала следует использовать на небольших стенах или в качестве акцента.
             Вы также можете выбрать маленький зеркальный декоративный объект, который будет служить акцентом на комоде или каминной полке.

             7.  Размещение зеркал на двух стенах одновременно.
Зеркало на стене способно визуально сделать комнату почти в два раза больше. Однако, повесив зеркала на каждую стену, не получится увеличить размер вашей комнаты в четыре раза. Так не бывает!
             Наличие слишком большого количества зеркал в одной комнате просто заставляет людей чувствовать себя очень некомфортно

             8. Никогда не крепите зеркала на потолки!
Для любви ко всем стильным вещам, пожалуйста, никогда не устанавливайте зеркала на потолки. Мало того, что это полностью устаревшая практика, это было модно в 70-х.
             Это еще и довольно небезопасно.

Зеркала могут обновить внешний вид любой комнаты, и они отлично справляются с этой задачей.
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