Весна-время летников!

[bookmark: _GoBack]Ярче и веселее становятся солнечные золотые  лучи, а на небе появляются облака ярко-белого цвета, напоминающие клубы дыма. Уже скоро теплые летние ночи, небо усыпанное звездами и уютные разговоры часами напролет. Поговорим о местах, которые сделают вечер насыщенным и атмосферным. Среди последних открытий я выделяю 5  мест, где, пожалуй, каждому придется по-душе.
Если вы хотите спокойствия и «Новосибирск на ладони» - то это абсолютно точно может предложить «Bar & Terrace 10-TEN». Гастрономический рай. Всего здесь много и все особенно вкусно. Если сангрия, то на винтажной каве или хорошем вине, если хлеб, то только что испеченный.  Особенно хорошо здесь вечером. Ты будто становишься невидимым участником вечерней суеты прекрасного города N. 
Clever – ирландский паб с олдскульным, но таким атмосферным интерьером. Здесь реками льется вкуснейший ирландский виски, а еще несколько видов отменного сидра. Паб славится удивительным напитком «ирландская бомба» Таких как в клевере нет ни где.

 
