1)Верю не верю (4 парня)

Правила:
Всем привет! Вы на Шоу “Верю/Не верю”
Это шоу, где участники рассказывают факты о себе, пытаются обмануть и поймать на лжи других участников. У каждого игрока есть 4 карточки для написания фактов о себе. (2 для правды и 2 для лжи). С одной стороны карточки участник пишет факт, а на обратной стороне написано правда это или ложь и случайное действие.
Участник в свой ход кладет факт на стол, озвучивая его. Задача следующего игрока определить правдивость этого факта, если ловит другого участника на лжи, тогда тот выполняет действие, написанное на карточке. Если факт был правдивым, тогда проверяющий игрок выполняет действие.
Победит тот, кто поймает других на лжи больше всех раз. 
Заставка/Интро
Для этой рубрики своя нужна заставка, где правила эти объясняются и под них заставка на 15-20 секунд. То есть: прям по порядке действия (4 участника – 4 человечка в заставке, пишут факты -ручка пишет что-то)

2)Подкаст (3 парня и 1 девушка)
Тема этой рубрики подкаст, общение на разные темы между 4-5 людьми, темы важные и интересные, по типу дискуссии, где у всех своя точка зрения. Интро свое какое-нибудь должно быть

[bookmark: _GoBack]3)Челлендж (2 парня у желтой бочки)
Тут одно интро будет для всех выпусков. Суть челленджей – соревнования, тут можно и что-то с боями связанное вставить, поедание перцев чилли, полоса препятствий вообщем все, что символизирует соревновательный процесс.

Таких видео будет много и для них всех 1 интро подойдет

