Как ухаживать за комнатной розой в горшке?
Рассмотрим, какую температуру любит роза? Какую среднюю температуру установить в комнате, а так же, как правильно освещать ее весной, летом, как поливать, подкармливать,  пересаживать?
Утонченная комнатные розы на прикроватной тумбочке в спальне, гостиной. или холле, это просто загляденье, как для хозяев, так и для гостей. Вырастить красоту в домашних условиях в горшке можно при правильном уходе.
Начнем со стандартных показателей размещения розы в горшке дома. Как ухаживать за комнатной розой в горшке?
Увлажнять воздух в комнате, корректировать температуру от 12 до 22°. разместить на южном подоконнике осенью, поставить у восточного или юго-восточного окна летом. Роза в горшке любит тепло и свет. Летом растению дискомфортно на южном окне из-за  интенсивных лучей, могут оставаться желтые пятна на листьях. Весной и летом, наоборот, комфортнее в тепле и  при размеренном освещении. Минимальная температура в прохладные периоды 12° тепла, максимальная 22°. Средняя комфортная температура 17° тепла. Весной и осенью на комнатную розу в горшке могут воздействовать сквозняки, поэтому убедитесь, что растение не промерзает на подоконнике и  не стоит в северной части комнаты. Многие цветы не любят нагревающихся  приборов. Не только батарея, но и телевизор, компьютер часто мешают, розам.
Полив, подкормка и пересадка.
 Розы  в горшке живут на питательной почве. Основа из 4-х частей дерна с добавлением одной части перегноя и перлита, либо песка. Почвенные ингредиенты пропарить, остудить, внести в горшок. В садовых магазинах можно приобрести землю  “Роза”, которая  подходит  для большинства обычных и гибридных сортов. Как пересаживать? Пролить в старом горшке, чтобы легче можно было вынуть цветок  с корневым комом из старого горшка. Для простого извлечения подкопать по бокам контейнера и разрыхлив землю,  вынуть на подложку. Прикатить новый горшок, посадить и прикопать почвенной смесью. Верхний  слой, также  можно засыпать керамзитом или берлитом. Это сохранит влагу почвенной смеси. 
Подкормки: минеральные компоненты или специальные удобрения для розы.
Когда пересаживают розу дома? Через один  месяц после покупки, ранней весной, в середине или в конце  осени. 
Обрезка розы. 
В  процессе пересадки удаляется часть корней и чтобы обеспечить обновление. Сломанные корешки также срезаются, чтобы не подгнивали.  Обрезка побегов ранней весной, до начала бутонизации, для обновления  замерших в  развитии побегов. Через месяц после процедуры провести опрыскивание «Каскадом» или «Эпид», для восстановления.
Как поливать розы? 
Мягкой отстоянной водой в поддон или по ободку горшка, как только почвенная смесь пересохла. После полива можно подрыхлить землю в горшке по верхнему слою горшка. Нередко 1 уровень заменяют на свежий. Снимают, вместо того, чтобы пересаживать розу из горшка в горшок. 
Пишите в комментариях как, вы ухаживаете за комнатной розой в горшке дома и делитесь с друзьями.
Ставьте лайки!

