Весело смеясь и щебеча на разные голоса, Люси с подругами вбежали в уютное кафе на вымощенной булыжниками парижской улочке. Рабочий день закончился, и все хотели принести домой что-то отличное от обычных впечатлений будней. Они сели за столик у окна, продолжая обсуждать выходку Пьера: утром он заявил шефу, что тому стоило бы сначала себя спрашивать на планерках, что он сделал за день.

— О, Люси, ты бы видела его лицо! Он сначала побагровел, потом посинел, потом позеленел, и все это в считанные секунды! — не унималась Кати. Люси улыбалась, она в это время выходила встречать клиента и не видела это представление.

 Девушки заказали горячий шоколад и «немного подумать», от взгляда на меню разбегались глаза и текли слюнки.
— Что ты будешь, Люси? Я вот думаю о пирожном «Фру-Фру»… А ты, ты что будешь?

— Я…

— Тебе плохо? Что такое?

Люси замерла и смотрела в сторону двери. Только что в кафе появился мужчина и, пройдя мимо их столика, сел напротив лицом к Люси. Люси, словно завороженная, не могла оторвать от него взгляд. Он? Он тоже ее заметил и, улыбнувшись еле заметно, подозвал официанта.

С вами бывало так, что ты встречаешь что-то или кого-то, а сердце готово рваться на части от мысли, что это – оно, то самое? Люси, словно под гипнозом, не отводила взгляд от мужчины. Принесли шоколад. Это ее спасло на какое-то время, но она продолжала посматривать украдкой на незнакомца. Когда ему принесли кофе, он поднялся и пошел в сторону гардероба. Было тепло, поэтому гардеробщика не было, а дверь вовнутрь была завешена шторой. Люси пошла за ним и наткнулась на него в темноте.
— Ты меня не помнишь?— спросил он. — Я Марк, мы недолго учились на одном курсе… Я узнал тебя, но вас так много… подружек. Не хотел мешать, — и он улыбнулся.
Люси видела его раньше, но он теперь стал неузнаваем, ведь прошло пять лет, он стал просто мечтой любой девушки.

— … Помню, — удивленно произнесла она. Ее уносила прочь из реальности бархатистость его голоса, она была не в привычном кафе, а на вершине горы в облаках, и никого не было рядом, кроме Марка. Он нежно обвил ее талию руками и привлек к себе. Его горячее дыхание скользило по щекам и шее Люси, дойдя до ложбинки декольте. Он целовал ее грудь, а потом, словно опомнившись, горячо слился с Люси губами. Люси очнулась и принялась судорожно расстегивать рубашку Марка, обнажая его торс. Она запустила пальцы в волосы на его груди и застонала от вожделения. Внизу она была совсем мокрая, она хотела, чтобы он вошел в нее, она не могла больше терпеть. Звук застежки джинсов, и Марк подхватил ее тонкое тело. Люси обвила его ногами и  почувствовала, что он в ней. Они были словно созданы друг для друга — так чутко откликались их тела на ласки. Ей было все равно, что будет потом, она была счастлива.
Когда они вернулись за свои столики, кофе Марка уже остыл, а любопытство подружек Люси — наоборот, почти вскипало.
— Ты куда пропадала? Тебя не было полчала, наверное! О чем вы говорили? Ты его знаешь? Такой красавчик!— они пытались вернуть на землю Люси.
— Кто? Я на улице разговаривала по телефону. А о ком вы говорите?
