Существует множество способов расслабиться после трудового дня.  Каждый человек выбирает себе занятие по вкусу и предпочтениям... Но, скажите пожалуйста, кто откажется от пятнадцати минут удовольствия с пользой для здоровья? Массаж — процедура очень приятная и о пользе его для здоровья давно никто не спорит. Спорят в последнее время о другом — так ли полезен массаж, выполненный с помощью нехитрых механизмов массажного кресла.

Лень — двигатель прогресса. Предоставить свое тело опытным рукам профессионала хочет каждый, но ехать ради этого, возможно, в другой конец города, к определенному времени, готов не всякий. Чтобы помочь страждущим, мудрые японцы  придумали Массажные кресла. Сначала массаж выполненный этим чудом-техники не шел ни в какое сравнение с ручным, но теперь выбор Массажных кресел стал очень большим, и процедура выполненная техникой может доставить удовольствие даже искушенному клиенту. 

Существует несколько типов кресел. Автомобильные, классические и кресла-накидки. 

Накидки — довольно простое изобретение, массаж в основном состоит из различных видов постукиваний, похлопываний и вибраций, направленных на определенные участки тела человека. Такой массаж оказывает тонизирующее или расслабляющее действие, но лечебного эффекта от кресла-накидки не добьешься.

Автомобильное  — довольно часто используется в автомобилях высокого класса, но, в принципе, может быть интегрировано практически в любой транспорт. О пользе такого кресла знает каждый, кто проводит много времени за рулем. Спина и ноги затекают, ночная дорога утомляет... Массаж помогает восстановить кровообращение, также существуют «умные системы», позволяющие определить состояние водителя за рулем и включает механизм при малейшем подозрении на то, что водитель начал засыпать.

Классические кресла — в развитие этих массажеров японцы вкладывают уйму денег и сил. И не зря. Современные системы настолько сложны и профессиональны, что по некоторым параметрам обгоняют ручной массаж. 

Мало кого удивляют уже инфракрасные излучатели, позволяющие прогревать мышцы спины во время сеанса массажа , а также способные облегчить боль после перегрузок или перенапряжений. 

Современные кресла способны адаптироваться под любого человека, специальные системы обеспечивают индивидуальный подход, сложное программное обеспечение с удивительной точностью позволяет находить акупунктурные точки на теле человека и воздействуют на них  с интенсивностью, необходимой именно в данный момент.

Такая система не ошибается. Некоторые кресла могут выполнять более пятисот видов массажей, начиная от общеукрепляющих, до лечебных. Причем, в отличие от человека, который при небольшом опыте способен на ошибку, электронный массажист  не навредит никогда. 

Использование многовековых традиций вместе с самыми современными технологиям позволяют получить от процедуры массажа максимум пользы и удовольствия.

