Сериал 24 часа – американский драматический телевизионный проект, снятый по заказу телекомпании Imagion Television совместно с кинокомпанией 20th Cenutry Fox.  Центром сюжета сериала является вымышленная спецслужба США под названием КТП (контртеррористическое подразделение  - CTU), сотрудником которой и является спецагент Джек Бауэр. Съемки  начались в 2001 году, за все это время проект стал одним из наиболее популярных американских сериалов. Сериал обзавелся большим количеством побочных продуктов. К нему были выпущены спин-оффы, и множество рекламной продукции. Здесь и короткометражные  рекламные фильмы, и небольшие телепроекты на тематику сериала, печатная продукция: книги, комиксы, постеры, разнообразные игры: компьютерные, настольные, мобильные, и даже коллекционная карточная игра, а также игрушки и даже напитки. 
Съемки и премьеры сезонов сериала. 
Мировая премьера сериала 24 часа состоялась 6 ноября 2001 года. Всего здесь насчитывается 8 сезонов. 

Премьерный показ на российском телевидении состоялся 2 июня 2003 года на телевизионном канале РЕН ТВ. А через некоторое время, в 2004 году, его начало транслировать центральное телевидение России – Первый канал. На данный момент трансляция сериала проходит по телеканалу ДТВ.
Съемки седьмого сезона начались 11 января 2009  года. Но его премьерный показ состоялся намного позже (только через год) по причине забастовки сценаристов США. Создатели приняли это решение, чтобы выпустить сразу все серии седьмого сезона без перерывов. На сегодняшний день все сезоны сериала доступны в прокате на DVD. Все кроме восьмого, который вышел совсем недавно. Мировая премьера восьмого сезона состоялась 17-18 января 2010 года, в скором времени его обещают представить в русском переводе. 
Сюжет и краткое содержание всех сезонов сериала. 
Сериал 24 часа - это необыкновенно интересное остросюжетное видео американского производства. С первых минут вы с головой окунетесь в неимоверно захватывающие приключения его героев. Этот сериал - повествование про босса американского элитного подразделения ЦРУ по борьбе с террористами Джека Бауэра, который всего за сутки должен спасти свою страну от разрушения и других опасностей.  Ему удается это: каждый сезон он снова и снова всего лишь за сутки спасает Родину от нависшей над ней угрозы.

Сериал вышел на экраны в 2001 году (первый сезон). Состоит он из восьми сезонов, каждый из которых состоит в свою очередь из 24 серий. Эти серии символизируют сутки из жизни главного героя, каждая серия - один час. В каждом сезоне - своя тематика: в первом Джек Бауэр помогает кандидату в президенты остаться в живых, при этом, спасая свою дочь; во втором - он обезвреживает ядерную бомбу и так далее. Каждый сезон имеет свою сюжетную линию, неизменным «составляющим» здесь остается лишь Джек Бауэр. Сериал настолько захватывающий, что смотрится на одном дыхании. Снят проект так, можно сказать, гениально, что в конце каждого сезона интерес  «что ждет героев сериала и его зрителей следующие сутки» не утрачивается. Режиссеры проекта создали его таким, что при просмотре невозможно расслабиться, все настолько динамично и увлекательно. 

Этот сериал рассказывает о настоящих героях, преданных своей Родине, готовых ради нее на все. Но в тоже время они не похожи на фанатиков, которые с голыми руками бросаются на танки. Этим и отличается сериал 24 часа от других похожих проектов. Здесь настоящие люди, а не киборги, которые могут выжить после взрыва ядерной бомбы, здесь показана реальная жизнь реальных людей. Даже главный герой хоть и спасает страну, но при этом он теряет дорогих ему людей, попадает в сложные и неприятные ситуации, из которых выбирается с большим трудом. Здесь нет пафосных слов и фантастических событий – здесь только настоящая жизнь и настоящие чувства реальных людей.
Как уже говорилось выше, сериал насчитывает 8 сезонов. Первые два удались сценаристам на славу. Но третий стал настоящей бомбой! После его выхода сериал получил всеобщее признание. Четвертый и пятый сезоны завоевали огромное количество наград и призов. Есть мнение, что 6 сезон был не совсем удачным, хотя здесь, скорее всего, виноват телевизионный канал, который стал транслировать его в неудобное для телезрителей время. Пятый сезон считается самым жестоким из всех сезонов. 
Хотя этот сериал планировался как боевик, но сценаристы сумели угодить даже любителям шпионских кинолент. Здесь в каждом из сезонов, использованы разнообразные шпионские приспособления, которые использовал сам Агент 007. 

Несмотря на то, что в каждом сезоне главный герой решает новые проблемы, все они связаны между собой и, если пропустить один, то будет очень трудно понять, что происходит в следующем и почему.

Сериал 24 часа (первый сезон). Это самое начало рассказа о новом отрезке жизни главного героя сериала по имени Джек Бауэр. За сутки он осуществит невозможное: освободит свою дочь из цепких лап похитителей, не даст совершиться убийству кандидата в президенты и сможет вычислить, кто же является предателем в отделе борьбы с террористами.

Сериал 24 часа (сезон второй). После событий, обозначенных в первом сезоне, прошло ни много, ни мало – полтора года.  Америка обрела покой после кризиса, а кандидат Дэвид Палмер стал президентом. Но кое-что изменилось - Джек Бауэр уже не глава антитеррористического отдела. Но вновь стране грозит опасность и  ему придется бороться с террористами, чтобы обезвредить ядерную бомбу. Попутно он раскрывает заговор в правительстве Америки. 
Если судить с  сюжетной точки зрения,  то второй сезон был снят  намного загадочнее и динамичнее, чем  первый. Во втором сезоне гораздо больше сторонних сюжетных линий, которые поначалу  кажутся абсолютно лишними. Но позже, оказывается, что все тут тесно взаимосвязано. Сценаристы сериала очень органично объединили все эти сюжетные линии в одну, и все стало ясно и понятно: зачем и почему были введены дополнительные герои и события. Вот, например, в  первых трех сериях было непонятно – зачем была показана история семьи Уорнер, но уже после четвертой серии будет ясно, что эта семья замешана в каких-то грязных делах, и что именно семья Уорнер играет одну из ключевых ролей в окончательной развязке возникшего кризиса. Кроме этого,  в новом сезоне сериала появились новые персонажи – интересные и несколько загадочные. Также очень радует, что сценаристы уделили внимание развитию и старых персонажей сериала. Тони Альмейда во втором сезоне становится главой CTU, сменив на этом посту Джека, который уволился из отдела  после трагедии с Терри, и становится затворником, не желая общаться ни с кем.  Ким Бауэр тоже не сидит на месте – она нашла работу няни в доме одной богатой семьи.
Третий сезон сериала.  Джек опять спасает Америку, но уже от страшной заразы - смертоносного вируса - которая может погубить всю страну. 

Сериал 24 часа (сезон четвертый). Эта часть - самая насыщенная событиями. Теперь Джеку Бауэру придется за сутки освободить Министра Обороны Джеймса Хэллэра от матерого террориста, лидера ближневосточной террористической ячейки - Хабиба Марвана.

Пятый сезон сериала. Умирает огромное количество людей, в том числе и работников спецотдела. Джек вынужден "восстать из мертвых", чтобы снова всего за сутки спасти страну от правительственного терроризма и раскрыть опасный заговор. 

Обычно к пятому сезону становятся почти неинтересны зрителю, и их смотрят только заядлые фанаты проекта. Но с этим  сериалом все совершенно по-другому: здесь с каждым сезоном сюжет становится все более захватывающим и увлекательным, динамика все более прогрессирует, а действия героев становятся все более бескомпромиссными.  Пятый сезон оказался намного жестче и агрессивнее третьего, в котором умирает много персонажей. Но в пятом сценаристы переплюнули сами себя: они отправили на смерть такое огромное количество героев, что начинаешь бояться гибели главного героя – Джека Бауэра – и окончания самого сериала. Относительно бескомпромиссности – в этом сезоне сценаристы решили показать, что иной раз цель оправдывает средства. Они придумали такие ситуации, попав в которые главный герой вынужден поступать так, будто у него нет никаких моральных принципов. Но если трезво поразмыслить, отбросив эмоции в сторону, то можно понять мотивы его действий – действовать в подобных случаях по-другому просто невозможно. 
Сериал 24 часа (сезон шестой). Теперь  Джеку Бауэру придется защищать государственные интересы на мировом уровне. Он не должен допустить, чтобы в руки китайских террористов попала секретная микросхема ядерного прибора. 

Отметим, что относительно основного сюжета сериала, его шестой сезон несколько вторичен. Раньше сценаристы не позволяли ничего подобного. Каждый сезон – новая история, новые противники, новые условия работы для суперагента Джека Бауэра. Но в шестом сезоне сериала сюжет повторил события прошлых сезонов: вновь мусульманские террористы, вновь попытка применения ядерного оружия и снова миру угрожает Третья Мировая война. Также фантазии сценаристов немного не хватило на то, чтобы придумать какие-то другие повороты сюжета, кроме покушения на президента, замещение его на посту вице-президентом, который слишком амбициозен для столь ответственного поста, поэтому вместо исправления ситуации только все усугубляет. Также стоит отметить, что события, показанные в шестом сезоне несколько затянутые, что становится даже немного скучновато в определенные моменты. Скорее всего, это зависит от того, что многовато повторов в шестой части сериала, поэтому события стали узнаваемыми и, как следствие, предсказуемыми. На этом минусы шестого сезона заканчиваются. Радует то, что, несмотря на вторичность сюжета, в шестом сезоне есть чему удивляться. И здесь сразу виден высокий уровень сценаристов, которые, несмотря на повторяемость основных моментов сюжета, смогли все-таки раскрутить его так, что конечная развязка оказалась совсем не такой, какой ее ожидали увидеть телезрители. После этого ошеломительного поворота понимаешь, что смысл истории был намного глубже, чем могло показаться. Также к плюсам относится и то, что здесь можно найти ответы на все вопросы, которыми так интриговали сценаристы в предыдущих двух сезонах. 

Сериал 24 часа (сезон седьмой). Здесь все вернулось на круги своя. Новые истории и персонажи вновь захватывают умы зрителей. Множество террористических актов, взлом компьютерной инфраструктуры Соединенных Штатов Америки. Антитеррористический отдел, где работал Джек Бауэр - закрыли, и теперь он помогает в расследованиях ФБР. И как обычно, все успеть он должен всего за сутки. Но также обычно, он справляется со всеми делами блестяще. Кстати, смотреть этот сезон без просмотра "24: Искупление" практически бессмысленно, создастся впечатление нескольких пропущенных серий.
Восьмой сезон сериала 24 часа начали снимать 27 мая 2009 года. Местом основного действия в этом сезоне сценаристы избрали Нью-Йорк. Премьерный показ восьмой части сериала состоялся совсем недавно – 17-18 января 2010 года. Создатели обещали сделать его не менее захватывающим, чем первые семь сезонов. 
Актеры и персонажи в сериале.

В главной роли – Джека Бауэра – снимался известный актер Кифер Сазерленд. Вместе с ним в проекте появились: Денис Хайсберг – в роли Дэвида Палмера, Элиша Катберт – в роли Кимберли Бауэр, Сара Кларк сыграла роль Нины Майерс, Эван Эллингтон стал Джошем Бауэром, Лесли Хоуп была великолепна в роли Тери Бауэр, а Карлос Бернард стал в сериале Тони Альмейда. 
