КАК НАНЕСТИ ДЕКОРАТИВНУЮ ШТУКАТУРКУ НА СТЕНЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО?
Декоративная штукатурка – материал, способный обеспечить красивую отделку и в жилых помещениях, и в прихожей, и на кухне. При этом, нельзя сказать, что технология нанесения штукатурного состава сложна. По факту, с таким мероприятием может справиться и сам владелец, не обращаясь к специалистам. Что ему необходимо для этого сделать? Давайте разберем основные этапы.
1. Подготовка стен для нанесения штукатурки
Можно подумать, что декоративная штукатурка сама по себе способна исправить неровности, присутствующие на рабочей поверхности. В принципе, для этого ее использовать тоже допустимую. Но все-таки лучше, если владелец сначала избавится от старых отделочных материалов, а затем нанесет черновой выравнивающий слой, используя обыкновенную штукатурку.
Предварительно поверхность нужно прогрунтовать. Затем необходимо сплошным слоем нанести обычную штукатурку, при этом избавляясь хотя бы от наиболее крупных перепадов. Далее на штукатурку нужно снова нанести грунт.
2. Укладка основного слоя декоративной штукатурки
Существует множество методов нанесения данного декоративного материала. Наиболее практичный – обработать стену двумя слоями состава. Он, по сути, отвечает только за основное цветовое решение. Суть заключается в том, что декоративную штукатурку сплошным слоем укладывают на стену, но только в данном случае заботиться о том, чтобы поверхность получилась ровной, уже не нужно.
Самое главное, чтобы она полностью была покрыта декоративной штукатуркой без пропусков. Когда покрытие подсохнет, приступают к формированию финишного слоя, отвечающего за общий дизайн.
3. Укладка финишного штукатурного слоя
Задача данного этапа – сформировать наиболее подходящий владельцу рельеф. Чтобы его выполнить, допустимо использовать не только шпатель, но и другие подручные инструменты. Также можно сначала уложить раствор, а по нему сформировать рельеф. Для этого можно использовать, например, скребок, металлическую губку, щетки и тому подобные. Главное, чтобы по всей поверхности рабочей области фактура оказалась одинаковой. В противном случае отделка получится негармоничной.
4. Дополнительная защита отделки
После высыхания финишного слоя владелец может дополнительно нанести на поверхность защитный состав. Чаще всего применяют обычный прозрачный лак или влагостойкий воск. Обычно дополнительную защиту применяют в случае, если ремонтные работы ведутся на кухне. В итоге получится отделка, которая наделена хорошими практическими характеристиками и в то же время выглядит прекрасно!
