Приключения Зойки и Машеньки или Волшебное слово МЯУ

Жили-были были на свете, а может в соседнем городе, а может на соседней улице две девочки  - Зойка и Машенька. Были они девочки как девочки,  совсем друг на друга непохожи, потому что были сестры-близняшки. Обычно от близняшек  ждут, что они похожи, но у Зойки волосы были черные и кудрявые, а у Машеньки светлые, да еще на носу веснушки. Поэтому всем казалось, что они уж очень непохожи. Хотя что-то общее между ними все-таки было. Например, мама и папа. Или вот конфеты. Конфеты Машенька и Зойка любили очень, почти так же, как сказки про волшебство и превращения. Обычно сказки девочками читала мама, по вечерам. И вот однажды вечером, после того, как вечерняя сказка была прочитана и девочки уже лежали каждая в своей кроватке, Зойка прошептала:
-Маша, а Маша, ты спишь? Ты не спи, послушай, что я тебе скажу!

-Что ты придумала, завтра в школу вставать рано, а ты спасть не даешь – недовольно отвечала Машенька.

-Да ты послушай, Маша, что я придумала, чтобы наверняка не ходить в школу, ни завтра, ни послезавтра!

А надо вам сказать, что обе девочки к раннему предшкольному вставанию относились с одинаковым чувством -  то есть были готовы спрятаться под кровать или убежать, скажем, в Африку, только бы мама не будила утром, пусть даже самым ласковым голосом.
-Я прочитала в одной толстой книжке, ынцыклопедия называется, что если две девочки лунной ночью возьмут в руки двух кошек,  в лунном свете дернут их за усы и скажут волшебное слово «Мяу», то девочки станут кошками! А кошек по утрам никто не будит, и в школу они, как известно, не ходят!

-А в этой ынцыклопедии не написано, что станет с кошками? – спросила Маша. – Не хотелось бы, чтоб что-нибудь плохое, а то Мусю и Бусю жалко!

-А вот кошки как раз станут девочками! Пускай Муся с Бусей походят в школу за нас, заодно и ума-разума наберутся, и отучатся шторы рвать.

-Ну, если так, то давай попробуем.

Зойка быстро вскочила с кровати, принесла из коридора двух кошек, которые и не думали упираться, потому что привыкли к проделкам своих хозяек. Маше она отдала Мусю, сама схватила кошку Бусю поперек живота.
-Раз-два-три, МЯУ! Кошки превращаются в девочек, а девочки в кошек! – воскликнули Зойка и Машенька одновременно…И что же? Как будто, в комнате ничего не изменилось…На полу стояли две девочки, а у их ног сидели две кошки…

Но когда Машенька открыла глаза, то увидела, что на полу сидит она, а напротив сидит кошка – ну вылитая Буся, но улыбается довольно и говорит Зойкиным голосом:

-Ух ты, получилось! Я тебя, Маша, даже в кошачьем виде узнаю! Ох, как же здорово будет погулять по улице в кошачьем виде! Ты хорошо видишь в темноте? Я так просто отлично!

-Да, мне тоже здорово видно…только спать очень хочется. Давай поспим, а завтра решим, чем займемся. – отвечала рассудительная Машенька.
Но пождите, а что же стало с кошками? С Мусей и Бусей? Они в свою очередь превратились в девочек, переглянулись невозмутимо, и улеглись в кровати, спать в которых им всегда нравилось. А Маше и Зое пришлось укладываться спать на коврик, впрочем, в кошачьем облике спать на полу было вполне удобно.
На следующее утро, пока кошечки Машенька и Зойка еще спали, девочки Муся и Буся сами проснулись, сами оделись и позавтракали, и сами отправились в школу! Мама с папой даже удивились, что их девочки такие послушные и расторопные.

 А Зойка и Машенька проснулись поздно, и без завтрака – дотянуться до холодильника и сделать себе бутерброды они не смогли в своем новом виде – отправились гулять, и не просто гулять, а в Цирк! Хорошо быть маленькой кошечкой: при входе в Цирк строгий контроллер не спрашивает у тебя билетов, и можно устроиться так близко к арене, как угодно. Маша и Зоя решили усесться в проходе у самой арены, но проходя сквозь толпу нарядных детишек и их родителей, они сразу  обратили на себя внимание. 

«Ах, какие хорошенькие кошечки!». «Должно быть, они дрессированные!» - доносилось со всех сторон, а потом какой-то малыш схватил Машеньку за хвост и стал тянуть изо всех сил, приговаривая: «Киса, ну поиграй со мной!». К счастью, на помощь пришла мама малыша, освободила Машенькин хвостик, и увела своего сына. А Маша и Зоя поспешили на представление. 

   Представление было просто замечательным, фокусники, клоуны, гимнасты сменяли друг-друга, но во втором отделении на арену вышла мадам Софи и ее дрессированные собачки, выкрашенные в разнее цвета пудели. Стоило этим собачкам пробежаться разок вокруг арены, как они учуяли кошек! Видимо, собачки мадам Софи были не слишком-то дрессированными, потому что с громким лаем они бросились за кошечками. Так быстро Машенька и Зойка еще никогда в жизни не бегали! Они неслись через дороги, по незнакомым дворам, перелезали через заборы, а собаки все не отставали. Но вот, наконец, знакомый двор! Кошечки мигом забрались на дерево, а дерева по веткам перебрались на свой балкон. Мама оказалась дома, какое счастье! Маша и Зоя подбежали к ней и стали тереться о ее ноги. 
-Ну и что же вы наделали? – строго спросила мама.- Неужели вам не понравилось быть кошками?! А ну-ка, раз-два-три,  кошки превращаются в девочек, а девочки в кошек обратно! – воскликнула мама и взмахнула руками, и, о чудо! Маша и Зоя вернулись в свой прежний вид. Ну или не совсем прежний, потому что были они всклокоченные, в разорванной одежде и синяками на ногах.

-Мамочка! – воскликнула Маша,- а где же девочки, то есть, кошки, то есть Муся с Бусей? С ними ничего не случилось?

-Мне позвонила учительница из школы, - сказала мама, - и сказала, что Зоя и Маша заболели, и чтобы я срочно бежала их забирать. Они уже дома.
-А что, они что-нибудь учудили? – хихикнула Зойка.

-Нет, ничего особенного, - продолжала мама, - просто Зоя в классе забралась на штору, оттуда прыгнула на шкаф. А когда ее пришел доставать оттуда учитель физкультуры, то она кусала его за пальцы.
-Это же Буся, она дома так все время делает! И папу за руки кусает! – засмеялась Зойка.

-Да, а Маша в столовой выпила семь стаканов молока, а потом в классе села на подоконник, и стала умываться лапкой, то есть рукой. Вылизала себе нос и уши. Вот так. Неудивительно, что учительница перепугалась. Сказала, что мои девочки заболели кошачьим гриппом. Но как только я пришла в школу, я сразу все поняла. Я пришла домой, ждала вас и ужасно волновалась!
-Мамочка, извини нас, мы больше так никогда не будем поступать! – хором воскликнули девочки. – Мы тебя никогда-никогда не будем огорчать!

 Вечером, когда мама укладывала девочек спать, Зойка сказала:

-Я только одного не понимаю -  как ты нас расколдовала, когда мы к тебе прибежали? Мама, ты что, волшебница? Скажи честно!

Но мама только улыбалась.
