1. Музыкальное оформление свадеб

Однажды мне довелось побывать на такой свадьбе, где скупая мать невесты пожалела денег на музыкальное оформление торжества – гости вяло жевали салаты и кто-то в углу очень тоненьким голосом пытался завести русскую народную, но песни никто не подхватывал. Жалкое зрелище! Так что если не хотите попасть в список свадеб, о которых гости вспоминают без удовольствия – обязательно позаботьтесь о музыке! Обычно «музыкальные услуги» предлагает либо ресторан, в котором проходит праздничный банкет, либо тамада, у которого наверняка есть знакомые музыканты, которые не прочь поиграть для вас, или свой «плей-лист», записанный на диске, и включающий в себя всю вариацию музыки для свадеб – и погрустить, и поплясать, и конкурс провести и просто заполнить фон.

Конечно, особым шиком считается заказ на свадьбу живой музыки – тут уж сами решайте, чего душа желает, ведь кто-то непременно хочет, что бы во время пира прозвучала его любимая мелодия, а кому-то все равно – лишь бы было весело. Одно известно наверняка: без музыки и свадьба – не свадьба!
2. Кража невесты
Существует масса примет и обрядов, которые вот уже который век обязательно соблюдают многие пары молодоженов в нашей стране. И как бы глупо или смешно это не смотрелось, ритуалы соблюдаются свято. Вот, например, выкуп невесты. Хотя если в этой традиции звено разумного еще можно найти – ну захотелось друзьям и родителям невесты напоследок свершить выгодную сделку, обменять девушку в белой фате да платье, на сладости, спиртное, драгоценности, деньги… Ну разве жених откажет, когда внизу уже ждет свадебный кортеж?

Но есть обряды и более глупые – со всех свадеб пьяные гости зачем-то все время похищают невест. И сидит эта мученица в белом платье где-то в кабинете менеджера ресторана или и того хуже – за углом, в ближайшей подворотне и ждет, пока ее благоверный наконец отвлечется от пиршества и заметит, что рядом с ним подозрительно пусто и какого-то компонента свадьбы нет на месте. Бедные невесты, и зачем им это наказание? Не пора ли смириться с тем, что этот обряд совсем устарел и внести в план праздничных мероприятий какое-то другое развлечение или розыгрыш?
7. Цвета свадебного платья - какой лучше выбрать

Так уж повелось, что наряд невесты всем представляется как что-то пышное и обязательно белое. Правда, сейчас все чаще встречаются и платья других цветов – чаще светлых, кремовых оттенков, а иногда и более радикальные наряды невесты – синие или красные. Какого же цвета должно быть свадебное платье?

Конечно, традиционный белый цвет всем хорош – он всегда выглядит нарядно, празднично, элегантно. Он почти всем к лицу. Но бывают и исключения. Или невесте очень хочется в праздничный день подчеркнуть свою индивидуальность, особенность. Тогда можно пофантазировать не только с фасоном, но и с цветом. Лишь бы молодая чувствовала себя самой обольстительной и самой ослепительной в свой день. И, конечно, в наряде ей было бы комфортно.

А можно учесть и другой нюанс – не все же невесты стройные спортивные красотки, а все же более темные тона визуально стройнят. Так что можно подобрать идеальное платье и более темного цвета (при этом жених может одеть светлый костюм). Но белый для свадебного платья всегда останется непревзойденной классикой.

14. Экстремальные и традиционные свадьбы - за и против

Сейчас все чаще в моду входят так называемые экстремальные свадьбы – то молодожены сочетаются браком на Эльбрусе, то, облаченные в праздничные акваланги, спешат узаконить свои отношения где-то на дне Тихого океана. Покоряются этому увлечению пары не только молодые: даже те, кто решил узаконить свои отношения на заре жизни, и те придумывают себе какие-то невероятные приключения – то мотоцикл оседлают, а то под куполом цирка попросят руки друг у друга. Это, конечно, очень интересно и очень заманчиво – так провести самый знаменательный день в жизни двух влюбленных сердец, но может все же не стоит усердствовать?

Аргумент у противников такого экстремального бракосочетания простой – не стоит забывать, что свадьба это не только праздник для влюбленных, но и праздник для их двух семей (а заодно и прекрасный повод эти семьи собрать за одним столом перед тем, как они вновь разъедутся по разным городам и странам). Однако, как при этом велико искушение сделать на свадьбе что-то умопомрачительное и запоминающееся. Впрочем, не стоит слишком фантазировать – даже если вы так и не решитесь прыгнуть с парашютом или покорить какой-то пик, вы этот день запомните и без этого! Ведь это будет самый счастливый день в вашей жизни!

18. Свадебные суеверия
Свадьба – самый волнующий день для многих, не только для молодоженов. Особенно переживают, конечно, родители – папы и мамы не только невесты, но и жениха. А сколько разговоров вокруг свадьбы, сколько пересуд! Не удивительно, что кто-то обязательно припомнит какую-то свадебную приметы (которых, к слову, существует великое множество), что бы сказать, что это к добру, а это, наоборот, к худу. Чего только не придумывают – например, что у невесты обязательно что-то должно быть одолженное и что-то голубое. Или что вступать в брак нужно обязательно в новой обуви (вот и страдают новобрачные, одев на свадьбу новые, не разношенные башмаки и как следует набив ими ноги).

А с каким удовольствием подхватывают злые языки и пересказывают дурные приметы – то что-то разбилось не к месту, то что-то не так и не то взяли… Самый верный совет в таких случаях – не берите в голову! Самая лучшая примета для двоих сердец – это любовь, а она сильнее всяких суеверий! Так что, что бы не случилось – все к добру, все к счастью!

21. Платье - напрокат или покупать?
Всем хочется, что бы самый счастливый день в жизни молодой пары был идеален во всем. А ведь сколько разных нюансов надо соблюсти, сколько вещей сделать! И самое главное, самое важное – в самый прекрасный день хочется выглядеть идеально. Как принцесса из детской мечты. И самым важным пунктом в создании идеального образа будет, конечно же, платье.

Многие никак не могут для себя решить – что лучше, брать его на прокат или покупать? Однозначного ответа тут быть не может – многие пары предпочитают покупать, так как это является своеобразным символом благосостояния молодой семьи, символом их достатка. Но какой смысл тратить огромные деньги на платье, которое будет одето только раз? Да, если рассуждать так, то лучше взять платье в на прокат. Стоит знать, что пользоваться услугой прокатного салона нарядов – совсем не значит одевать уже ношенною вещь. Платье будет использовано только однажды и только вами, затем его разберут (распустив швы) и еще пригодные элементы используют для создания другого платья, а части, которые потрепались за день носки вами – утилизируют.

Так что покупать или брать на прокат – решать только вам.

9. Диета и фитнес накануне свадьбы - привести себя в форму за месяц
Белое свадебное платье, особенно если оно с корсетом, призвано подчеркнуть элегантность невесты. Хочется блеснуть осиной талией и легкостью форм. Как же привести себя в идеальную форму за месяц до праздничного дня? Советы будут простыми – здоровая диета и активный образ жизни. Даже если вы хотите добиться за этот предсвадебный месяц заметных результатов, все же не стоит увлекаться голоданием – иначе вы рискуете упасть без сознания от первого глотка шампанского на свадьбе (стоит ли осиная талия угробленного здоровья?). А усиленные занятия спортом за такой короткий срок могут и не принести больших результатов, так что не стоит излишне изнурять себя. Лучше займитесь собой с умом, без фанатизма – больше гуляйте пешком, сжигая лишние калории и перейдите на легкую и сбалансированную еду с преобладанием овощных блюд. Поменьше ешьте сладкого и мучного. Так лишние килограммы уйдут легко, а месяц перед свадьбой не будет казаться утомительной пыткой перед экзаменом на самую худую девушку в ЗАГСе.

30. Свадебные клятвы
Красивые традиции приятно перенимать. Вот, например, американский стиль – во время венчания или самого бракосочетания говорить короткую, заранее заготовленную речь, которая будет не только символом искренности любви, но и залогом крепкого брака – так называемая «свадебная клятва».

И если одни говорят и готовят речи легко, то другим это дается совсем не легко. Что нужно сказать в этой клятве? И вообще – о чем нужно говорить?

В первую очередь стоит знать, что особо «разгонятся» и растекаться мыслью в своей клятве не стоит – вы не на конференции речь держите, так что несколько красивых фраз – вот и все, что нужно. О чем? Тут уж вам подскажет сердце. Особ интимных вещей говорить, конечно, не стоит – все таки вокруг вас будет масса людей, но и готовить сухую, дежурную речевку не стоит… Просто скажите, как вы цените своего близкого человека и что для вас значит союз с ним, а затем торжественно дайте слово всегда беречь и ценить этот союз – и это будет самая красивая и искренняя свадебная клятва.

22. Выбор обручального кольца

Самый главный символ брака (конечно, за исключением штампа в паспорте) – обручальное кольцо. Для многих этот символ бывает так важен, что потеря кольца может означать и разрушение брака. Но не будем о печальном… Пофантазируем о том, каким должно быть это кольцо, как его выбирать?

Конечно, если обручальное украшение не передается в вашей семье из поколения в поколение (а такое бывает совсем не редко), то кольцо, скорее всего, придется приобрести. По традиции это скучное ювелирное изделие из желтого золота, лишенное всяких украшений и излишеств. Но кто сказал, что это строгое предписание? Сейчас кольцо для молодоженом может быть каким угодно – лишь бы оно нравилось: и из золота любого оттенка (белого, красного), и из других металлов. И может иметь вставки из драгоценных и поделочных камней, а так же ажурные металлические украшения. Особым писком моды сейчас считаются так называемые парные кольца, которые содержат взаимодополняющие элементы как в мужском кольце, так и в женском – это могут быть и две половинки одного камня с причудливым сколом, или сочетающиеся выемки. Изготавливаются такие кольца по заказу, под ваши размеры и являются красивым символом вашего единения.
23. Брачный договор - новое веяние

Одной из модных тенденций нашего времени является обязательное составление брачного договора между парой, вступающей в брак. Традиция, которая так популярна в Америке, что многие молодые девушки откладывают в сторону глянцевый журнал и с большей страстью читают колонку в газете, где обнародуются вот такие брачные договоры. Но в чем смысл составления такого документа?

Конечно, по закону, все имущество, нажитое в совместном браке, делится при разводе поровну, но, если законодательство и так регулирует эти отношения, зачем еще раз говорить о плохих, безрадостных перспективах и заключать еще какой-то договор? Дело в том, что такое соглашение не только фиксирует права и притязания каждой из сторон на случай расставания, но и является как бы актом доброй воли каждой из сторон. Все мы не без греха, говорит народная мудрость, а значит загадывать на будущее не станем. А вот при наличии брачного контракта и спрашивать (в первую очередь с себя) нужно строже – ведь обещание «отдать пол царства» было не только дано голословано, но и заверено юристом.
13. Планирование свадебного путешествия

Когда отшумело пиршество, гости разъехались и все волнительные страсти, связанные со свадьбой, улеглись, наступает пора подумать о том, как же провести медовый месяц – время, когда молодожены могут быть предоставлены только сами себе, не заботясь о делах текущих, о работе, о повседневных хлопотах. Лучше всего в это время отправиться в путешествие – в вояж, в котором для двоих найдется масса приятных впечатлений. Куда поехать? Вопрос очевиден – куда хочется! Кто-то выбирает для своего путешествия экзотические страны, морские курорты, где можно целый день лежать на пляже, пить коктейли через соломинку и фантазировать, что вы двое – отважный Робинзон и Пятница, два человека на необитаемом острове.
А кто-то спешит в культурные столицы мира – в шумные музеи, на выставки, на премьеры спектаклей – это культурные вершины, которые приятно и интересно покорять вдвоем с любимым человеком.

Но те, кому далекие страны не по карману, находят удовольствие и от поездки просто за город, в домик в деревне, или на дачу – лишь бы побыть вдвоем, вдалеке от повседневных забот и быта, который так губителен для еще неокрепшей любви.

28. Предсвадебные страхи - как побороть

Все ближе и ближе торжественный день, и все чаще ноет где-то внизу живота и появляются настойчивые и неприятные мысли – а что будет потом, как изменится моя жизнь? Это значит, что вы испытываете верные приметы предсвадебной фобии. Что сделать, что бы перестать испытывать навязчивые ужасы в канун самого торжественного дня в своей жизни?

В первую очередь нужно заглянуть своему страху в глаза и убедиться, что бояться вовсе и нечего. А и правда – что вас так пугает? Ваша воля и ваша свобода всегда будет оставаться только в ваших руках, груз грядущей ответственности по сути только пафосные слова, а на деле не такая уж и тяжкая ноша, а скорее приятно отягощающая забота о кое-ком близком и дорогом. Что еще? Иллюзия, что жизнь на этом заканчивается и начинаются серые будни – наоборот, вы обретаете верного спутника и компаньона для всех свершений и начинаний. И, конечно, вторая стадия борьбы со страхом – когда вы поймете, что ваши опасения глупы и беспочвенны, перестаньте постоянно об этом думать – лучше поразмышляйте о том, как замечательно и весело пройдет ваша свадьба!
31. Дети на свадьбе - как их занять

Так уж повелось, что свадьба – праздник, зачастую, не только для самих жениха и невесты, но и для обеих их семей. Поэтому стоит ждать на праздник всех от мала до велика. И если о том, чем будут заняты на свадьбе взрослые беспокоиться не приходится, то вот о малышах подумать стоит. В первую очередь следует знать, что для детей на свадьбах чаще всего накрывается отдельный, детский стол – где, естественно, не будет спиртного, острых и копченых блюд, зато будет много вкусного и полезного для малышей – фрукты, сладости, разные детские блюда.
Но не стоит думать, что если дети будут отсажены за другой стол они сами себя займут – скорее всего придется выделить из числа гостей несколько женщин, которые будут наблюдать за малышами, следить что бы они не шалили и не скучали.

Возможно, если вы точно знаете, что на вашей свадьбе будут дети, вам стоит заранее подумать о том, что бы в торжественной программе, которую проведет для вас тамада, было несколько веселых конкурсов, где смогут принять участие и дети – обычно это какие-то эстафеты, или танцевальные конкурсы. Призом должен обязательно стать небольшой подарок для ребенка, даже если он в конкурсе и не победил. Кстати, что бы не разжигать зависти, к концу вечера небольшие сувениры должны получить все детки.

20. Свадебный торт
Как говорилось в мультфильме, самое главное украшение праздничного стола это, конечно, телевизор. Но мы внесем коррективу в мультяшную мудрость и уточним, что главное украшение свадебного стола, конечно, торг! Ведь стоит понимать, что разрезание красивого, аппетитного кремового шедевра – это апофеоз застолья и все гости должны будут получить свою долю сладости. Когда съеден торт, кричать «горько!» еще можно, но по правилам свадебного этикета, теперь крикун должен внести за это деньги в свадебную казну, которую потом молодожены используют по своему усмотрению.
Что означает свадебный торт, каким он должен быть? В выборе этой сладости следует использовать здравый смысл – торт не только должен быть достаточно большим, что бы им насытились все гости, но и вкусным, и красивым. Многие кондитеры пекут такие многокилограммовые шедевры на заказ, и украшаю его тоже на ваш вкус – кому-то хочется белых кремовых вензелей, а кому-то хочется, что бы их торт был произведением искусств. Главное, что бы вкусно и красиво!
17. Свадебный распорядитель - новая профессия.
Для многих людей, не только для работников ЗАГСа свадьбы стали не только красочным и интересным праздником, но и настоящей профессией. Сколько людей сейчас задействованы в создании этого прекрасного торжества, помимо гостей и молодоженов – тамада, музыканты, свадебный фотограф. Но самым главным человеком в вашем торжестве (конечно, если вы хотите ничего не забыть и не хлопотать в последнюю секунду) – свадебный распорядитель.

Если говорить о свадебной индустрии, в нашей стране профессий распорядителя довольно таки молодая, и еще не многие спешат прибегнуть к его услугам, но те, кто на это идут – не жалеют. Дело в том, что распорядитель удобен тем, что этот человек, который знает всю подноготную свадеб, поможет вам организовать именно такое торжество, о каком вы мечтали, а вам, в свою очередь, не придется беспокоиться, что вы что-то забыли или не успели сделать. Распорядитель, исходя из ваших пожеланий и суммы, которые вы планируете вложить в свадьбу, организует все необходимое – вплоть до самых незначительных мелочей. Сколько хлопот и беспокойств сразу свалится с ваших плеч, и вы сможете спокойно подготовиться к своему празднику.

32. Годовщины свадьбы
Когда брак уже заключен – неужели не осталось места для романтики и праздника? Конечно осталось! Ведь теперь в году есть официально ваш день, который вы будете отмечать как собственную годовщину.
Как гласит история, дату своего бракосочетания начали отмечать довольно таки давно, но если в старину это могли позволить себе только зажиточные люди, теперь праздник отмечается практически каждой семьей.

Кстати, по народным приметам каждая годовщина имеет свое название. Например, вторая годовщина зовется бумажной, и в этот день супруги должны подарить друг другу что-то из бумаги, сделать общий портрет или фотосессию. Пятая годовщина имеет название деревянной – это тот срок, к которому молодая семья должна обзавестись собственным домом (понятно, раньше дома строили из древесины), или обменятся сувенирами из дерева. А вот в пятьдесят отмечается золотая свадьба и в этот день пара еще раз обменивается обручальными кольцами, так как за пол века старые украшения могли уже и поизносится…
Все это – красивые традиции, знаменательные даты вашей семьи, вехи вашей семейной истории.

11. Свадебный маникюр и педикюр - стили
С день своей свадьбы каждая женщина желает быть просто неотразимой. Важна каждая мелочь – прическа, аксессуары, а так же маникюр и педикюр. Какими должны быть ваши ноготки в этот самый счастливый для вас день?
Конечно, если вы решились как-то необычно украсить ваши ногти, то стоит обратить внимание мастера, в каком стиле будет ваша одежда, каким будет ваше платье, что бы все нюансы вашего стиля идеально подходили друг другу. Но усердствовать в украшениях не стоит – обычно невесты выбирают для себя скромный французский маникюр с легким вкраплением декоративных элементов – это могут быть и наклеивающиеся стразы и декоративная акриловая роспись. Выбирать на свадьбу яркий переливающийся маникюр стоит только в том случае, если ваш наряд максимально сдержан, строг, иначе вы больше будете напоминать новогоднюю елку, чем невесту.
Особое внимание стоит уделить и педикюру – особенно если ваше бракосочетание будет летом и вы обуете открытые босоножки. Конечно, желательно что бы педикюр гармонировал с маникюром, но и это не правило – все определяет только ваше желание и ваш вкус.

8. Правила свадебного букета
Один из самых важных свадебных аксессуаров – букет невесты. Этот прекрасный цветочный элемент должен гармонировать с нарядом – традиционно в него входят нежные белые цветы (небольшие белые бутоны роз или ландыши), используется большое количество декора, элегантных элементов – разноцветных атласных или бумажных лент, блестки, элегантные украшения. Но если платье невесты не белое, то возможно подобрать букет подходящий по тону, идеально сочетающийся с образом молодоженов.

Существует огромное количество свадебных букетов – если не хотите все время носить цветы в руке, можно приобрести элегантный браслет с искусственными или даже живыми цветами, который будет небольшим, но нежным и женственным элементом вашего стиля.

Какими бывают букеты для невест? Стильно и эффектно смотрятся ниспадающие гроздья из цветов, не обязательно носить статический классический букет. Но и традиционный, так называемый формо-линейный будет пользоваться большим эффектом, лишь бы он подходил своей хозяйке. Поэтому при создании букета флористы могут учитывать не только внешний вид невесты, но даже ее характер.
15. Девичник

Отмечать девичник перед свадьбой – старинная традиция. Еще наши бабушки обычно отмечали этот день так – они собирались в доме невесты, доставали свое шитье и вязание, и (сомневаюсь что кто-то и правда в этот вечер что-то шил) имитируя бурную рукодельную деятельность, начинали петь песни или затевали какие-то ритуальные игры. Заканчивался такой обряд довольно печально – все плакали и говорили невесте, что последний раз она в их девичьем кругу, последний раз весело играет с играет с ними, теперь ей предстоит посвятить свою жизнь только одному человеку – своему мужу. Конечно, все немного кривили душой и свою подругу никто не терял окончательно, но обряд есть обряд и надо поплакать над уходящим девичеством.

И в наши дни женщины любят проводить девичники – правда, проходят они менее церемониально и скучным рукоделием никто не занимается – обычно встречи проходят в кафе и подруги делают небольшие подарки и говорят напутственное слово для вступающей в брак. Кстати, обычно никто не делает этого серьезно – ну какое напутственное слово можно сказать тому, кто решил узаконить свои отношения, как ой совет можно дать? Только пожелать счастья и долгих лет вместе!

16. Мальчишник
Для многих мужчин очень важно организовать большую шумную вечеринку перед свадьбой. Даже сам факт свадьбы для этой вечеринке – это нечто второстепенное, лишь бы собрать веселую компанию друзей, заказать много выпивки и вкусной еды, и с шумом и развлечениями провести вечер.

Традиционно такие вечеринки называются «мальчишниками», и уже из самого названия становится понятно, что собираются на такой вечер только представители мужского пола. В американских фильмах показывают, что обязательный атрибут такой вечеринки – стриптиз, но зачастую это утрирование, никто соблазнительных стриптизерш, выпрыгивающих из торта не заказывает, а просто занимают место в уютном кафе и устраивают пир. Трудно сказать, кто придумал эту забавную традицию и какую смысловую нагрузку он  несет (предположений, конечно, множество: и прямое противопоставление девичнику и наставление старших мужчин молодому и неопытному, вступающему в брак), но одно известно наверняка – почти мужчины перед свадьбой обязательно к ней приобщаются.
29. Поздняя свадьба (не первая свадьба) - как провести
Иногда судьба распоряжается таким образом, что два человека решают узаконить свои отношения уже в зрелости, или вступают в брак люди, которые уже однажды побывали под венцом – как отмечают такие свадьбы? Конечно, если вы боитесь или стесняетесь, что о вас будут говорить, что «молодые не так уж и молоды», то бракосочетание лучше отметить без лишнего шика и помпезности – можно просто посидеть в кафе в кругу друзей и близких людей, или и вовсе провести этот день вдвоем, вместе. Например, поехать загород, на природу. Конечно, это не исключает возможность побаловать себя обновкой и купить шикарный костюм или платье, в котором вы поедете в ЗАКС, и, конечно же, вы можете себе не отказывать в красивой фотосессии для памятного альбома и в совместной прогулке по городу после регистрации.
А с другой стороны – зачем комплексовать, к чему бояться чьего-то злого языка? Союз двух сердец – это ваш праздник и вы вольны его проводить так, как пожелаете. Так что если хотите свадьбу с белым платьем и шумной гулянкой в ресторане – воля ваша!

6. Как правильно позировать фотографу

День свадьбы наверняка останется в вашей памяти навсегда – ведь это волнительный и очень значительный день в жизни. Но что еще должно остаться ярким напоминанием  о вашем счастливом дне? Конечно, свадебный альбом с красивыми и красочными фотографиями, которые будет приятно показать друзьям и самим полистать спустя несколько лет.
При этом всем очень хочется получится на фото как можно лучше. Как это сделать? Обычно опытный свадебный фотограф сам предлагает правильно стать на фото, подсказывает, какой жест лучше выглядит в кадре, как должны стать жених и невеста, кок должны стать гости, что бы на фото получилась идеальная композиция и кадр получился отличным. Но при этом есть еще несколько правил, которые не стоит забывать, когда попадаешь в кадр – объектив чутко видит фальшь, поэтому ведите себя перед фотоаппаратом естественно, но и не излишне раскованно, так как расслабленность оставит неприятное ощущение разболтанности и неопрятности: улыбайтесь, но не хохочите во все горло. И по возможности смотрите прямо в объектив, это сделает ваше лицо более открытым и выразительным.
33. Свидетели на свадьбе
Одна из самых приятных и самых почетных функций на свадьбе – это роль свидетеля. Конечно, в свидетели выбирается самый близкий, самый надежный друг по возможности из числа тех, кто еще не вступил в брак. Традиционно свидетелей всего два – мужчина и женщина, но у представителей разных религиозных конфессий их может быть и больше. Еще недавно, в советские времена, роль свидетелей была более значительной – они своими подписями подтверждали акт бракосочетания, сейчас же это просто почетные гости, которым одевают специальные ленты и которые выполняют функцию помощников жениха и невесты – например, в том случае если невесте нужно поддержать длинный шлейф платья, или какая-то помощь понадобится жениху.
Активно участвуют свидетели и в обрядовых свадебных действах, на правах правой руки молодоженов.

Кстати, во время регистрации брака, в процессе торжественного церемониала, может понадобиться участие свидетелей, но об этом обычно сотрудники ЗАГСа предупреждают заранее, так что все будут оповещены.

5. Как эффектно сделать предложение
Итак, вы окончательно определились с выбором всей вашей жизни – ваша вторая половина самый замечательный и самый желанный человек во всем мире, но о том, что вы решили связать свою судьбу с нею узами брака, она еще не знает, как же сделать предложение?
Самый простой и эффективный вариант ответить заветное «да» - это романтический ужин при свечах, букет шикарных роз и простое и искреннее признание в любви.

В поисках романтики и с целью подчеркнуть незабываемость этого момента, многие идут еще дальше – кто-то признается в любви и просит руки с телеэкрана, кто-то приглашает любимую в турпоход, что бы сделать предложение где-то на пике высокой горы или на берегу синего моря. Вариантов много! Можно подкупить сердце любимой, подарив ей незабываемый вечер, и свершив ее какое-нибудь маленькое, но заветное желание – может быть, она мечтала побывать на премьере спектакля на который тяжело достать билет или тихим летним вечером посмотреть на падающие звезды на берегу тихой реки. Станьте для любимой настоящим волшебником и этот день станет самым счастливым в вашей жизни!
10. Свадебный мейкап - примеры, советы по подготовке кожи
Естественность всегда в моде, поэтому на свадьбу не стоит выбирать для себя агрессивный вечерний макияж – лучше деликатно подчеркнуть свою врожденную красоту и привлекательность, оттенив свои выгодные стороны и спрятав недостатки. Конечно, для этого стоит заблаговременно подумать о том, в каком состоянии ваша кожа, и если есть необходимость – заранее, лучше за несколько недель до свадьбы, провести чистку лица или курс масок, очищающих и отшелушивающих – опять же, по необходимости. Важно, что бы кожа выглядела свежей и здоровой.
Когда вы выбираете косметику для своего макияжа, то стоит помнить, что во время свадьбы вы целый дунь будете на виду и вряд ли у вас будет минутка, что бы основательно подправить мейкап, так что лучше выбрать для себя надежную, стойкую косметику. Тогда в случае необходимости, вы сможете внести только легкие корректирующие штрихи.

Сам вариант макияжа лучше подбирать уже создавая целый образ – учтено должно быть и то, каким будет платье, какой будет прическа, какие аксессуары вы для себя выбрали.
12. Прическа на свадьбу
Прическа невесты – вероятно, самый сложный этап подготовки к свадьбе. Особой сложности этому произведению парикмахерского искусства придает то, что прическа должна хорошо выглядеть в течение всего дня (а значит нужна сильная фиксация), а кроме того она должна быть хороша и пока невеста будет с фатой, и когда она эту фату снимет. Что бы создать такой шедевр – парикмахеру нужно потратить не один час, а невесте набраться терпения и провести долгое время в салоне красоты.
Сейчас особой популярностью пользуется использование в прическе различных декоративных элементов – вплетенных локонов, лент, перьев или различных других украшений. Кто-то, как настоящая королева, одевает на голову диадему. Некоторые модницы даже добавляют в свои прически живые цветы – выглядит это просто обворожительно, но, понятно, не всем подходит.
Опять же, как должна выглядеть прическа невесты – единого канона нет. Кто-то сооружает на голове сложную конструкцию, а кто-то ограничивается простой укладкой. Главное, что бы она была к лицу и невеста себе нравилась.

19. Эффектные свадебные аксессуары

Есть масса мелочей, которые и делают свадьбу таким торжественным и красивым мероприятием. Перечислять можно долго – от аксессуаров для украшения свадебного кортежа (шары, банты, кольца на магните, которые крепятся на крышу машины) до других немаловажных нюансов – специально украшенных бокалов, салфеток. А если вспомнить и о тех мелочах, которые понадобятся гостям и самим жениху и невесте – специальные ленты, нарядные украшения, ажурные зонты, перчатки, и множество другого… И обязательно нужно не забыть о пригласительных открытках!
Как обо всем этом не забыть? Не стоит полагаться на свою память и заранее внимательно продумать все торжество. Посещение свадебного салона тоже может внести ясность в ваши мысли – опытный продавец-консультант обязательно посоветует вам самое необходимое. Но что понадобиться, а от чего можно отказаться решать вам. Часто бывает, что внезапно понравившаяся мелочь существенно влияет на изменение стиля всей свадьбы, так что лучше подбирать аксессуары в одном стиле.
24. Свадьба и фэн-шуй

Сейчас стало очень модно рассчитывать с помощью гороскопа самую оптимальную дату своего бракосочетания. Не меньшей популярностью пользуется и китайская методика фэн-шуй. Поддаваясь этому восточному веянью, модницы не только переустраивают свое жизненное пространство на восточный манер, меняют цвет стен, вводят строгое зонирование и добавляют уравновешивающих элементов разных цветов, но и планируют свою дальнейшую жизнь. И, надо отметить, слишком многие отчаиваются, когда выясняют, что расписаться в назначенный срок не получается. Все таки дату регистрации после подачи заявления назначают сотрудники ЗАГСа. Но стоит ли так расстраиваться? Ведь залогом долговечности вашего брака и счастьем в вашей семейной жизни является не фэн-шуи и не восточная мудрость, а ваша взаимная любовь. Пусть именно она будет вашей счастливой приметой!
25. Как рассчитать количество алкоголя на свадьбу

Составление свадебного меню – дело кропотливое и сложное. Нужно учесть вкусы всех гостей и заказать так, что бы всем хватило всего, но не было слишком больших излишков, которые потом никому не пригодятся. Но если с блюдами все более или менее ясно, то как быть со спиртным? Сколько крепких напитков нужно ставить на стол на свадьбу?
Давайте рассчитаем хотя бы приблизительно. Игристое вино или шампанское – первую бутылку традиционно распивают сразу в ЗАГСе, после росписи, затем не лишним будет взять еще несколько бутылок берут что бы выпить во время прогулки по городу.

Вино (лучше всего красное, оно подходит ко многим блюдам), его берут из расчета по бутылке на человека. Приблизительно столько же нужно и водки, только бутылки стоит брать литровые – это самый популярный горячительный напиток, его надо много. Так что пусть уж лучше останется лишнее, чем придется «два раза бегать».
Коньяк, джин, виски берут, традиционно, по желанию гостей, например, если кто-то предпочитает именно этот напиток. Так что тут с точным количеством определится особенно трудно.

Кстати, для любителей коктейлей нужно позаботится о достаточном количестве прохладительных напитков.
