LE CHALET D'ADRIEN 5*(ШАЛЕ Д'АДРИЕН) - описание отеля в Вербье. Швейцария
На территории престижного курорта, который находится в центре самого престижного горнолыжного курорта Европы Вербье (Швейцария) расположен пятизвездочный отель LE CHALET D'ADRIEN.  Отель построен и назван в честь барона Адриана де Тюркхейма, который мечтал жить в настоящем шале среди прекрасных лугов Альп. Отель  LE CHALET D'ADRIEN – это самое настоящее шале, построенное из натурального дерева с отделкой из дерева внутри. Постояльцы отеля чувствуют себя здесь желанными гостями. Отель встречает их прелестями горной местности и современными удобствами и комфортом.

Особенность этого прекрасного отеля заключается в том, что все номера носят названия горных цветов: эдельвейс, незабудка, ветреница. Обустроены они также в разных стилях. Но их объединяет уютная атмосфера, неповторимый стиль интерьера и ощущение полной гармонии. Комнаты южной стороны оборудованы балконами, с которых открывается незабываемый вид на Альпийские горы.  
В каждом номере для удобства гостей предусмотрено наличие ванной комнаты, телефона, телевизора, мини-бара и сейфа для хранения ценных вещей. 

Гости могут поужинать в одном из трех ресторанов отеля или выпить коктейля в баре. Меню и ассортимент напитков поразит воображение своим разнообразием. Каждый сможет выбрать себе что-то по вкусу. 
Для развлечения гостей предусмотрены дополнительные платные услуги. Вы сможете насладиться зимой горными лыжами, катанием на сноуборде, санях. Также к вашим услугам каток и поездки на аэросанях. А летом увлекательными мероприятиями станут верховая езда, прогулка на воздушном шаре или по горным тропам, а также гольф и посещение ежегодного фестиваля классической музыки. 

Если вы приехали на отдых с маленькими детьми, то и они найдут здесь свои развлечения. Отель LE CHALET D'ADRIEN предлагает своим маленьким гостям посетить детскую игровую площадку и различные спортивные и развлекательные мероприятия.
Для любителей предлагаются специальные возможности: посещение бассейна, хаммама, джакузи, прекрасно оборудованного  тренажерного зала, сеансов массажа и других оздоровительных программ. 
