Волшебный мир Диснейленда

По статистике дети смеются гораздо чаще, чем взрослые. Грустно, не правда ли? А все потому, что малышам не нужны причины радоваться, в отличие от нас.
[bookmark: _GoBack]Но существует такое место на Земле, где все люди разных возрастов возвращаются в детство — крупнейший развлекательный комплекс Диснейленд. Могу смело утверждать, что аналогов ему просто нет ни в дизайне, ни в архитектуре, ни в декорациях. Аттракционы же настолько впечатляющие и живо передающие свою атмосферу, что захватывает дух и эмоции зашкаливают до предела. Мне посчастливилось побывать в Парижском парке развлечений — четвертом по величине Диснейленда в мире (всего насчитывается пять по количеству). Он поразил меня больше, чем сам город! Вселенная сказок и чудес никого не оставит равнодушным. Я провела там всего один день, но этот диковинный уголок заслуживает как минимум двух-трех.
Много любопытных фактов освещают достопримечательность Франции: скудная посещаемость на порах открытия, проблемы с финансированием, тяжелое состояние Евро Диснея (прежнее наименование), близкому к банкротству. На данный момент даже не верится, что такое печальное прошлое существовало, ведь данная зона отдыха считается одной из наиболее посещаемой туристами. Что уж и говорить, самый пожилой человек, повидавший страну детства, является в возрасте ста шести лет! Но достоверно известно, чем по праву можно гордиться — при поддержке грантовых учреждений семьи с тяжелобольным детками могут проживать в отелях на территории Диснейленда и получать VIP доступ ко всем аттракционам тематического парка.
Я всем искренне советую досконально изведать Империю волшебства, не пожалеете! Ну а в июле 2035 года Парижский Диснейленд готовит своим гостям большой сюрприз к своему восьмидесятилетнему юбилею.
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