Цветочная мода 2020-2021
Тенденции и тренды флористики
Вариации цветочных композиций

Флористика – это «цветочное ремесло», без которого невозможно представить современную жизнь. Цветы – неотъемлемая часть любого значимого события, в особенности касающегося жизни женщины.  При создании или при выборе букета стоит знать о тенденциях и трендах современной флористики. В этой статье можно прочесть о наиболее стильных вариациях цветочных презентов. 
Монобукеты 
В 2020 году стали набирать популярность монобукеты – цветочные композиции, состоящие из одного вида растений.  Они просты и лаконичны, своим видом они оказывают глубокое впечатление. Цветы, составляющие монобукет, завернуты в крафтовую бумагу. На вершине популярности сейчас стоит голубая крафтовая бумага. Фотографии монобукетов широко распространены и популярны в социальных сетях. 

Цветочные композиции в коробках
Всем привычную упаковочную бумагу всё чаще заменяют коробками. Букет в коробке состоит из нескольких видов цветов, собранных вместе и помещенных в коробку.  Коробки для букета могут быть изготовлены из совершенно разных материалов, но наиболее часто встречаются коробки из дерева, металла или картона. Форма коробки также может быть любой: цилиндрической, квадратной, прямоугольной. Иногда коробку заменяют плетеной корзиной. Подобные решения часто встречаются в весенних цветочных композициях. 

Минималистичные композиции
Минимализм становится всё более и более популярным стилем жизни. Миллионы людей придерживаются минимализма, а, следовательно, спрос на товары в этом стиле растет. Новая тенденция не обошла стороной и букеты. Минималистичный букет – это композиция из несколько цветков, которые сочетаются между собой. В букет может входить, например, дельфиниум, тюльпан и роза. Упаковка такого букета должна быть лишена большого количества деталей. Такие букеты просты и по-своему восхитительны. 

Букеты с включениями фруктов, ягод, десертов 
Если раньше фруктовые и ягодные букеты были огромной редкостью, то сейчас их можно найти в любой цветочной мастерской. Букеты с включениями фруктов, ягод и десертов – это отличный двойной подарок, который сочетает в себе цветочную и вкусную часть. Создавая подобный букет, флористы вплетают в цветочную композицию свежие и сочные плоды или десерты высокого качества. Самые смелые и решительные специалисты создают букеты из овощей. 
Порой вместо сладкого дополнения, в букеты помещаются милые игрушки или украшения. 
Букеты в необычном пакете 
Флористы придумывают всё больше новых решений в оформлении букета. В 2020 году вниманию стали представлены цветочные композиции в пакетах. Красивые цветы теперь помещают в крафтовые пакеты, которые служат букету своеобразной упаковкой. Пакеты могут быть с ручками и без них. Цветочная композиция в пакете с ручками – более необычная идея. Упаковка с ручками превращает композицию в настоящую сумку цветов.  
Интересное решение – цветочная композиция в большом пакете с вырезанным «окошечком». Чтобы увидеть цветы, нужно посмотреть в это окошко. 
Ну а если для Вас букет в пакете – слишком скучно, Вашему вниманию представляется букет в конверте. Цветы в конверте – идеальный подарок для молодой девушки. Такие композиции смотрятся легко и свежо. 

Так что же выбрать? 
Вариаций цветочных композиций огромное количество. Чтобы выбрать или создать букет, который будет эффектно выглядеть, нужно учитывать современную цветочную моду и в то же время слушать себя. Совмещая тенденции флористики и собственное чувство стиля, Вы сможете найти отличный букет. 


