Н1: Рейтинг бензиновых генераторов 2020 года: лучшие эффективные модели для дома (топ-6)
Многие владельцы загородных участков сталкиваются с проблемой получения электричества для дачи, находящейся на неэлектрофицированной территории. Аналогичные трудности ждут специалистов, работающих электроинструментом в полевых условиях. В обоих случаях, если нет возможности использовать промышленную сеть 220 В, на выручку придут мобильные электростанции. Они также помогут в случае перебоев в работе промышленной сети. Для этой цели лучше всего подойдут устройства с автозапуском.
Выяснить, какие агрегаты лучшие с точки зрения надежности, цены и качества, нам помог специалист центра независимой оценки товаров "Товаровед" Михаил Дегтярёв.
В составленный с его помощью рейтинг бензиновых генераторов 2020 года вошли следующие модели:

· Denzel GE6900 (5000 Вт);

· CHAMPION IGG950 (800 Вт);

· Honda ECT7000 (7000 Вт);

· Huter DY6500L (5000 Вт);

· КАЛИБР БЭГ-2500 (2000 Вт);

· ELITECH БИГ 1000Р (900 Вт).
На рынке представлено множество моделей мобильных электростанций. Предлагаемый обзор призван помочь читателю сориентироваться в этом изобилии и выбрать подходящий агрегат.
Н2: Бензогенератор Denzel GE6900 (5000 Вт) с самым мощным двигателем в топе:
– самый большой объём бензобака и двигателя;
– самое длительное время автономной работы;
– имеется счётчик моточасов и электростартер.
Карбюраторный 4-х тактный двигатель имеет рабочий объём 420 см3. Его мощность-11000 Вт. Двигатель расходует всего 240 гр. топлива на выработку 1 кВт энергии в час. Это второе место в топе по экономичности. Время автономной работы агрегата 12 часов, что обеспечивается ёмкостью бензобака 25 литров.
Генератор синхронный, неинверторный, однофазный. Выдаёт мощность 5000 Вт при выходном напряжении 220В и токе 32А. Коэффициент полезного действия (кпд) устройства невелик- всего 0.45. Имеется выход постоянного тока 12 В. Агрегат вполне подойдёт для 3 кВт потребителей. При этом двигатель будет работать в щадящем режиме, что способствует меньшему износу и увеличению срока его службы.
Выходное напряжение контролируется встроенным вольтметром. Имеется защита от короткого замыкания и от понижения уровня масла в двигателе ниже нормы. Система стабилизации напряжения-AVR (Automatic Voltage Regulator – автоматический регулятор напряжения). Уровень шума агрегата 97 дБ. 
Это надёжный генератор - производитель даёт 3 года гарантии. 
Изделие смонтировано на раме. Габариты 735х510х626 мм. Вес 77 кг. Цена от 35699 руб.
Родина бренда Германия. Произведёно в Китае.
Отзывы.
Пользователи отмечают наличие трёх розеток на 220 В – их хватает на все случаи жизни. Дополнительный электрический выход 12 В выручает при работе в условиях повышенной опасности поражения электрическим током.

За:

– в комплекте колёса для транспортировки;

– 3 года гарантии;
– средний ценовой сегмент.
Против:
– самый шумный в топе;
– самый низкий кпд.
Н2: Бюджетный CHAMPION IGG950 (800 Вт):
– самая лёгкая среди рассматриваемых моделей;
– имеется защита от перегрузок;
– малый уровень шума.
Это изделие оснащено двухтактным одноцилиндровым двигателем мощностью 1370 Вт и рабочим объёмом 63 см3. В качестве топлива используется топливная смесь масла и бензина. Расход смеси-530 гр. на выработку 1 кВт энергии в час. Это самый большой расход среди рассматриваемых агрегатов. Время автономной работы изделия 5 часов.

Генератор синхронный, инверторный, однофазный мощностью всего 800 Вт. На выходе обеспечивает 230 В при токе в 16 А. Есть выход постоянного тока 12 В 5 А. КПД-0.58. Имеется встроенный вольтметр и защита от перегрузок. Уровень шума шума 65 дБ.
Габариты изделия 340х340х280 мм, вес 11.7 кг. Это рекордно лёгкий агрегат, смонтированный в корпусе на ножках. Гарантия 1 год. Цена самая низкая в топе-от 7950 руб.
Родина бренда США. Произведёно в Китае.
Отзывы.
Пользователи отмечают низкую стоимость изделия. Другая его особенность – 2х-тактный мотор и, соответственно, малый по сравнению с остальными генераторами топа, ресурс двигателя. Он ограничен 2000 часов. Необходимость приготовления топливной смеси усложняет эксплуатацию, но несущественно.
За:

– доступная цена;
– малый вес;
– достаточно высокий кпд.
Против:

– самый маломощный в топе;
– самый большой удельный расход топлива на 1 кВт электричества.
Н2: Единственная в топе трёхфазная электростанция Honda ECT7000 (7000 Вт):
– самая мощная модель;
– единственный агрегат не китайского производства;
– датчик низкого давления масла.
Это лучший бензогенератор, способный обеспечить питание нагрузки до 6 кВт.

Карбюраторный одноцилиндровый 4-х тактный двигатель мощностью 9600 Вт имеет объём 389 см3 и потребляет 300 г топлива на выработку 1кВт часа энергии. Время автономной работы изделия-2.2 часа, что является худшим результатом в топе.
Генератор синхронный, неинверторный, трёхфазный. Развивает мощность 7000 Вт. Это самый мощный из рассматриваемых агрегатов. Выходное напряжение 400 В. КПД изделия один из самых высоких-0.73. Способ стабилизации выходного напряжения-AVR.
Имеется защита от короткого замыкания и от понижения уровня масла в двигателе ниже нормы. Уровень шума агрегата 86 дБ. Гарантия производителя-2года. 

Изделие смонтировано на раме. Его габариты 800х500х540 мм. Вес 77 кг. Цена от 98010 руб.

Родина бренда и страна производства-Япония.
Отзывы.
Компактное изделие. Пользователи отмечают значительный вес и уровень шума двигателя, а также небольшой объём топливного бака.

За:

– самая большая генерируемая мощность;
– гарантия 2 года;
– небольшой расход топлива на 1 кВт генерируемой мощности.
Против:

– самое малое время автономной работы;
– достаточно тяжёлый, смонтирован на раме, поэтому его тяжело перемещать с места на место.
Н2: «Всеядный» Huter DY6500L (6500 кВт):
– наличие электростартера;
– работает на бензине, пропане или пропан – бутане;
– большой бензобак.
Карбюраторный одноцилиндровый 4-х тактный двигатель мощностью 9650 Вт имеет объём 188 см3. Потребление составляет 374 г бензина на выработку 1кВт часа энергии. Время автономной работы изделия-11 часов. Это близко к лучшему результату в топе. Отличительная особенность этого двигателя-возможность работать как на бензине, так и на газе. В последнем случае электричество получается самым дешёвым, но при этом сужается диапазон рабочих температур изделия. При использовании бензина он составляет от минус 30 до плюс 40 С0, а для газа всего от плюс 5 до плюс 40 С0.
Генератор синхронный, инверторный, однофазный. Развивает мощность 5 кВт. Выходное напряжение 220 В переменного и 14 В постоянного тока контролируется встроенным вольтметром. Предусмотрена зарядка кислотных аккумуляторов. КПД изделия-0.52. Способ стабилизации выходного напряжения-феррорезонансный.
Имеется защита от короткого замыкания и перегрузки. Уровень шума агрегата 71 дБ. Гарантия производителя-1год. 

Электростанция смонтирована на раме. Её габариты 700х535х580 мм. Вес 84 кг – это самый тяжёлый агрегат. Цена от 31490 руб.

Родина бренда Германия. Страна производства-Китай.
Отзывы.
По мнению пользователей, агрегат отличают компактность, простота, надёжность, экономичность.

За:

– единственный в топе генератор, работающий на газе и бензине;
– возможность заряда кислотных аккумуляторов;
– наличие встроенного вольтметра.
Против:

– самое тяжёлое среди рассматриваемых устройств;
– ограниченный диапазон рабочих температур при использовании газа.
Н2: Самый экономичный агрегат КАЛИБР БЭГ-2500 (2000 Вт):
– недорогой;
– наименьший в топе удельный расход топлива;
– российская разработка.
Карбюраторный одноцилиндровый 4-х тактный двигатель мощностью 4700 Вт имеет объём 196 см3 и потребляет всего 156 г топлива на выработку 1кВт часа энергии. Это самое экономичное изделие. Время автономной работы-4 часа. Двигатель снабжён электронной системой зажигания, облегчающей его запуск, особенно в холодное время года.
Генератор синхронный, неинверторный, однофазный. Развивает мощность 2500 Вт. Выходное напряжение 220 В переменного и 12 В постоянного тока. КПД изделия -0.73. Способ стабилизации выходного напряжения-феррорезонансный.
Имеется защита от короткого замыкания, встроенный вольтметр и указатель уровня топлива. Шум близок к максимальному в топе - 96 дБ. Гарантия производителя-1 год.

Изделие смонтировано на раме. Его габариты 605х460х455 мм. Вес 39 кг. Цена от 11100 руб.

Родина бренда Россия. Страна производства-Китай.
Отзывы.
Рама из прочного металла. При попытке заряжать автомобильный аккумулятор срабатывает защита, поэтому зарядить АКБ. как описано в инструкции, не получится.
За:

– экономичность;
– малый вес;
– доступная цена.
Против:

– большой уровень шума.
Н2: ELITECH БИГ 1000Р (900 Вт):
– самый низкий уровень шума среди рассматриваемых агрегатов;
– самый эффективный в топе, характеризующийся максимальным кпд;
– средний ценовой сегмент.
Карбюраторный одноцилиндровый 4-х тактный двигатель мощностью 1300 Вт. Его объём самый маленький в топе - 53.5 см3. Потребление составляет 450 г топлива на выработку 1кВт часа энергии. Время автономной работы изделия-4 часа.

Генератор инверторный, однофазный. Развивает мощность 1000 Вт. Выходное напряжение 220 В переменного, 12 В и 5В постоянного тока. КПД изделия самый высокий-0.76. 

Имеется защита от перегрузок и от понижения уровня масла в двигателе ниже нормы. Встроенный вольтметр отсутствует. Есть только светодиодная индикация. Уровень шума агрегата 96 дБ. Гарантия производителя-1 год. 

Изделие смонтировано в корпусе на ножках. Его габариты 465х282х425 мм. Вес всего 15 кг. Цена от 19 000 руб.

Родина бренда Россия. Страна производства-Китай.
Отзывы.
Пользователи отмечают малые габариты и вес устройства, что позволяет одному человеку легко переносить его с одного места на другое. Двигатель очень чувствителен к качеству бензина. Часто выходят из строя свечи зажигания.
За:

– малый вес;
– небольшой расход топлива;
– два USB порта.
Против:

– небольшое время автономной работы;
– отсутствие вольтметра.
Н2: Критерии выбора бензогенератора.
Попробуем разобраться как выбрать бензиновый генератор для частного дома, дачи или стройплощадки, чтобы остаться довольным приобретением. Любой выбор и выбор электрогенератора не является исключением, это многокритериальная задача. Выбирая агрегат, нужно понимать для каких целей он будет использоваться. 

Потребители электроэнергии можно разделить на две группы. Первая - устройства очень критичные к качеству питания. Это телевизоры, холодильники, музыкальные центры, компьютеры, посудомоечные и стиральные машины и особенно газовые котлы. 
Вторая группа не так требовательна. Сюда входят электроинструмент, сварочное оборудование, утюги, электронагревательные приборы, электрические косы, погружные насосы, системы освещения, кондиционеры, зарядные устройства для мобильных телефонов и др.
Качество электричества характеризуется постоянством частоты выходного напряжения и его номинальной величины, а также независимостью этих параметров от величины нагрузки.

Теперь о критериях выбора электростанций– их больше десятка.

1.Тип генератора.

Тип изделия определяет качество вырабатываемой им энергии. Электрогенераторы бывают синхронные или асинхронные. Не останавливаясь на технических подробностях, отметим, что качество электричества, обеспечиваемое синхронными устройствами, значительно лучше, чем асинхронными.
2.Мощность.
Номинальная мощность бензогенератора зависит от суммарной мощности подключённого к нему оборудования. Правильно выбрать изделие с номинальной мощностью на 20% больше, чем суммарная мощность всех потребителей электричества.

3.КПД.
Чем больше кпд электрогенератора, тем дешевле электричество. Производители, как правило, не приводят эту характеристику в документации. Поэтому, выбирая хороший аппарат с точки зрения кпд, не поленитесь посчитать этот коэффициент для сравниваемых моделей по формуле: электрическую мощность генератора разделить на мощность двигателя. Оба параметра должны быть в одинаковых единицах измерения. В нашем топе самый большой кпд у ELITECH БИГ 1000Р – 0.76, а самый маленький у Denzel GE6900. Всего 0.45.
4.Количество фаз. 
Для большинства бытовых применений достаточно однофазного аппарата. Если необходимо питать мощные трёхфазные потребители, то соответственно понадобится трёхфазная электростанция 8–10 кВт.
5.Удельный расход топлива.
Чем меньше расходует топливо генератор на 1 кВт выработанного электричества, тем оно дешевле. С этой точки зрения самые экономичные будут изделия, в которых используется газ.

6.Интенсивность эксплуатации.
Если электростанция используется в качестве основного источника питания, то нужно выбирать изделие с большим моторесурсом и большими заправочными объёмами топливного бака. При эпизодической эксплуатации это не важно.
7.Способ стабилизации выходного напряжения.
Лучшие электрогенераторы для дома содержат устройства стабилизации выходного напряжения, работающие по одному из следующих принципов.

AVR или автоматический регулятор напряжения. 
Основой стабилизатора служит трансформатор с большим количеством отводов от вторичной обмотки. Каждый из этих отводов подключаются к выходу устройства с помощью отдельного электромагнитного реле. Напряжение с соответствующего отвода трансформатора поступает на выход стабилизатора. Поскольку напряжение на каждом отводе отличается от напряжения на других отводах, выходное напряжение устройства при переключениях реле изменяется обратно пропорционально изменению напряжения на входе. Так происходит стабилизация. Это достаточно грубая дискретная и инерционная регулировка.
Лучшие бензиновые генераторы работают по инверторному принципу. В таких устройствах сначала переменный ток, выработанный генератором, преобразуется в постоянный. Затем с помощью электроники достигаются требуемые характеристики электроэнергии на выходе, такие как частота и стабильность. Далее происходит обратное преобразование постоянного тока в переменный с необходимыми параметрами.
Принцип действия феррорезонансных стабилизаторов основан на использовании трансформаторов с ферритовым магнитопроводом, работающем в режиме насыщения. Такие устройства обеспечивают хорошее качество стабилизации, но параметры питающего напряжения сильно зависят от нагрузки.
В самых дешёвых образцах стабилизация выходного напряжения вообще отсутствует. Тем не менее, такие агрегаты вполне подходят для освещения и питания различного электроинструмента.
8.Системы защиты.
Тут, как говорится, кашу маслом не испортишь: чем больше видов защиты, тем безопаснее эксплуатация электрогенератора. Как минимум, необходима защита от короткого замыкания в нагрузке.

9.Время непрерывной работы.
Если агрегат используется кратковременно, то этот параметр роли не играет. В противном случае чем это время больше, тем лучше.

10.Вид топлива.
По виду топлива агрегаты делятся на карбюраторные (бензиновые), дизельные и комбинированные, использующие газ или бензин. С точки зрения затрат на эксплуатацию выгоднее последние, т.к. газ – самый дешёвый вид топлива. Но при его использовании электрогенератор нельзя эксплуатировать при отрицательных температурах. Если необходимо питать мощные потребители электричества, то альтернативы дизелю нет.

11.Конструктивное исполнение.
Конструктивно агрегаты выпускаются на раме с колёсами или без или на ножках.

Если устройство будет эксплуатироваться в одном месте, то исполнение не важно. Если предполагаются частые перемещения аппарата, то предпочтительнее колёсный вариант.

12.Гарантии производителя. 

Чем больше гарантийный срок, тем больше шансов на то, что генератор прослужит долго при условии правильной эксплуатации.
13.Цена.
Генераторы электричества достаточно дорогие устройства. Поэтому каждый пользователь решает самостоятельно какое соотношение цена-качество для него приемлемо. При покупке изделия обязательно попросите организовать его тест на работоспособность.
Н2:Заключение.
Топ бензиновых генераторов включает изделия для самых различных применений. Обзор показывает, что не все рассмотренные модели могут претендовать на универсальность.
В лидерах нашего топа следующие бензиновые агрегаты.

1. Denzel GE6900 (5000 Вт) среднего ценового сегмента с самым мощным двигателем в топе, счётчиком моточасов, колёсами для транспортировки. Время автономной работы 12 часов. 3 года гарантии. Цена от 35699руб.
2.Недорогой относительно маломощный CHAMPION IGG950 (800 Вт). Инверторная модель с электронным зажиганием. Отличается малым уровнем шума. Стандартная гарантия в 1 год. Привлекательная цена-от 7950 руб.
3.Трёхфазный Honda ECT7000 (7000 Вт). Самый мощный в топе. Произведён в Японии. Гарантия 2 года. Цена от 98010руб.
Если вы решаете какой лучше выбрать бензиновый генератор для дома, следуйте приведённым выше рекомендациям и здравому смыслу. Если ваш дом отапливается газовым котлом, выбирайте генератор, обеспечивающий максимальную стабильность параметров электропитания. В противном случае вы рискуете попасть на дорогостоящий ремонт газового оборудования.
Использованные ключи.

Употребить по тексту слова: лучшие бензиновые генераторы, лучшие электрогенераторы для дома, бюджетный, лучший бензогенератор, недорогой, инверторный генератор, топ бензиновых генераторов, для дачи, для 3 кВт, 8–10 кВт, электрический, бензогенератор, обзор, до 6 кВт, 5 кВт, самый эффективный, надежный, выбирать, тест, хороший, с автозапуском, для частного дома. 

(Употребить не в первом предложении: бензиновый генератор для дома какой лучше выбрать (разбавить), как выбрать бензиновый генератор, выбор электрогенератора, правильно, отзывы).

Результаты анализа на антиплагиат.

