Душевые смесители: основные различия
Душевые смесители устанавливают в ванной или в душевой. Они предназначены для подачи и смешивания воды при помощи душевого шланга. Существует множество разнообразных моделей и марок, но прежде всего их делят на одно- и двухрычажные. В однорычажных терморегуляция и напор воды осуществляется одной рукой, в двухрычажных – каждый из рычагов отдельно регулирует горячую и холодную воды.
Также принципиальна разница в методе монтажа: бывают встроенные и наружные душевые смесители.

Также стоит упомянуть порционные, термостатические и электронные системы.  Порционные смесители, как видно из названия, подают воду не непрерывным потоком, а рассчитанными порциями, позволяя избежать контакта с арматурой после мытья рук; термостатический – избавляет пользователя от необходимости постоянно крутить ручки  настраивая температуру и мощность струи. Достаточно один раз отрегулировать эти параметры. Все остальное – дело техники. Смеситель «запомнит» Ваш выбор и при последующих использованиях достаточно будет только повернуть вентиль.

Электронные смесители содержат в своей конструкции фотоэлемент, который реагирует на любое движение в непосредственно близости от устройства.

В наши дни существует огромный выбор продукции, который удовлетворит, фактически, все Ваши прихоти.   
Если Вас интересует надежность и простота – поиск подходящего оборудования не составит проблем. Если же Ваши эстетические вкусы требуют чего-то большего и оригинальнее – все в Ваших руках! Существует множество изготовителей сантехники, которые выпускаю элитные смесители исходя из личных пожеланий клиентов. Особой славой пользуются итальянские смесители таких марок: Modellazione Alla, Mice Versailles, CTS s.p.a., Solari illuminazione, Pari Cucine, Leva mobili и другие. Тут уже все зависит от Вас. От дизайнерских недорогих моделей – до V.I.P. конструкций из золота и платины. К примеру, торговая марка Damixa производит относительно недорогие, элитные смесители, которые выглядят определенно стильно и подойдут  в любую ванную комнату. В то же время одна из последних коллекций “Conchiglia” может предложить Вам уникальные итальянские смесители ручного изготовления с позолотой.

Удачной покупки! 

