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[bookmark: _GoBack]Изготовление металлоконструкций.

Благодаря нашему квалифицированному персоналу и самым современны и точным станкам, мы можем создавать металлические конструкции любой формы и размера, которые создаются по индивидуальным размерам на стадии 3D проектирования, в полном соответствии с потребностями клиента, уделяя особое внимание качеству и инновациям при выборе конструктивных решений. 
Наш собственный производственный комплекс (более 3000 кв.м) гарантируют  высокую исполнительную способность в сложных конструкциях.
Благодаря внимательному и постоянному исследованию рынка и инновациям, мы за несколько лет расширили и диверсифицировали свой ассортимент продукции, предлагая индивидуальные решения любого рода, предвидя потребности рынка, который все больше внимания уделяет качеству жизни.
Это позволило нашей компании специализироваться на создании легких, средних и тяжелых металлических конструкциях, таких как склады, кровля, натяжные конструкции, несущие конструкции, промежуточные полы, навесы и укрытия, сборные модули для промышленного, коммерческого, мастерских, жилого и сельскохозяйственного использования. 
Мы вместе с вами пройдем путь от проектирования до изготовления и поставки металлоконструкций на вашу строительную площадку по всей территории РФ, СНГ, Ближнего востока, Казахстана, Бангладеш, Таджикистана, Узбекистана и многих других.
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