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Норвегия – страна храбрых викингов, величественных фьордов, ледников и северного сияния. Норвегия поражает своей живописной природой, привлекает высоким уровнем жизни и разительной «несхожестью» с другими европейскими странами. Даже бывалые путешественники, повидавшие самые загадочные уголки нашего мира, не упускают возможности заглянуть в Норвегию и насладиться живописными пейзажами и неспешным ритмом жизни. 
Королевство Норвегия стабильно входит в рейтинг самых богатых стран Европы – по уровню ВВП на душу населения стана занимает третье место после Швейцарии и Люксембурга. Норвегия может похвастаться развитой экономикой, которая стремительно взлетела вверх после обнаружения залежей природного газа и нефти. Денег, которые получены от добычи природных ресурсов, полностью хватает, чтобы обеспечить высокий уровень экономики и благосостояние местных жителей. Норвежцы любят свою страну, гордятся ее достижениями и отлично понимают, что при любых жизненных трудностях о них позаботиться государство. Неспроста же Норвегия входит в топ стран, где живут самые счастливые люди.
Интерес к этой загадочной стране не угасает, многие стремятся хоть раз побывать на родине скандинавских викингов, а некоторые и вовсе стремятся во что бы то ни стало переехать в идеальное по многим меркам государство. Так ли все идеально в Норвегии на самом деле? Стоит детально ознакомиться с положительными и отрицательными сторонами жизни в Норвегии, чтобы ответить на этот вопрос.
Главные плюсы жизни в Норвегии
Жизнь в Норвегии для многих людей сравнима с раем на земле. Живописные фьорды, древние ледники, многочисленные озера с кристально чистой водой, леса с разнообразной флорой и фауной и одно из самых загадочных явлений – северное сияние – все это Норвегия. Несмотря на то, что страна находится на севере Европы, климат здесь достаточно комфортный для жизни, а все из-за теплого течения Гольфстрим, которое проходит вдоль норвежского побережья. Жить в этой прекрасной и комфортной стране – настоящее удовольствие.
Важным преимуществом государства является мощная экономика. Норвегия является одной из самых богатых стран мира, что сказывается на благосостоянии ее жителей. Средний уровень зарплаты в стране – около 5000 евро, пенсии также находятся на достойном уровне.
Государство ценит своих граждан и предоставляет им возможность получить высшее образование абсолютно бесплатно. К слову, бесплатно учится в Норвегии могут жители и других стран, единственная сложность – обучение ведется на норвежском языке. Если же вы хотите посетить страну с туристической целью, то можете свободно общаться с местными на английском – они им владеют идеально.
В стране низкий уровень преступности, хорошая медицина, развитая инфраструктура. Любителям спокойного, размеренного образа жизни эта страна точно покажется идеальной. А что же насчет минусов? В сравнении с преимуществами, их не так много, но справедливости ради их стоит упомянуть. Главным недостатком можно смело считать высокие цены. Жить здесь по-настоящему дорого. Аренда квартиры, проезд в городском транспорте, еда, одежда – все это стоит очень дорого. Налоги в Норвегии также достаточно высокие. Что ж, за все нужно платить, а за жизнь в столь развитой, комфортной и красивой стране и подавно!
