Дождь стучал в окно… Парижский дождь… Она любила дождь, а еще больше она любила Париж!

Ах, этот прекрасный город полный мечтаний и надежд, разочарований и интриг… Город полный любви. Казалось, Париж был пропитан этим сладко-приторным ароматом, но от этого она боготворила его еще больше.

Конечно, она не была француженкой. Родом она была из России, и имя у нее было простое, русское – Людмила. Оно казалось ей настолько простым, что бесило ее до зубовного скрежета, и потому она представлялась окружающим на иностранный манер – Люси. Ну а если кто и называл ее Людмилой, она имела привычку не отзываться, даже если это был очень близкий для нее человек.
В тот пасмурный день она сидела в Парижском кафе. Она обожала посещать подобные заведения, в которых всегда можно было выпить чашечку кофе с круассанами, пролистнуть модный журнал или просто посидеть у окна и наблюдая за прохожими думать о вечном.

”У этой дамочки явно нет вкуса: надевать зеленые брюки с красным топом – это безобразие…! Нет, она точно не француженка, те всегда элегантны и красивы, и им уж явно не придет в голову одеваться как хамелеон. Возможно, эта “ящерица” приехала из…”
- Простите, вы будете не против, если я присяду за ваш столик. Он находится у окна, а я люблю смотреть на дождь. Дождь дает мне вдохновение.

- Что…?!
Люси была настолько увлечена своими размышлениями, что не сразу заметила невысокого брюнета.

Час спустя она уже знала о нем практически все: ему было около сорока пяти, зарабатывал себе на жизнь продажей собственных картин и не был женат ни разу. “А у меня еще никогда не было романа с пожилым мужчиной” – мелькнула бредовая мысль в голове Люси. Конечно, тогда она и думать не могла ни о каком романе с этим, как представился он ей, Марком. Он был явно не в ее вкусе (ей всегда нравились блондины), не слишком богат, судя по внешнему виду, да и не особо красив. Единственное, что, пожалуй, красило его – это были пронзительно зеленые глаза. Глаза, которые после той встречи не выходили из ее головы ни на минуту…
В тот день, проговорив в кафе до позднего вечера, Марк проводил Люси до ее дома, который располагался на авеню Фридланнд, и, взяв с нее обещание, увидеться вновь, удалился в сторону ближайшего метро.
Люси долго не могла заснуть. Она все думала о своем знакомстве с Марком, и девушке казалось, что это все происходит не с ней: как будто смотришь чей-то сон, и ты не знаешь, что будет дальше, но определенно понимаешь, что это как-то изменит твою жизнь. Тогда Люси еще не знала, насколько она будет права в своих размышлениях.
