Тема: религия
Название. Давид – непревзойдённый библейский герой
Описание: в этой статье раскрыты юность, возвышение царя, исполнение божьих заповедей, греховные поступки и раскаяние.
Текст статьи. Давид – один из прославленных царей в библейской истории. Его происхождение – колено Иуды, является правнуком Руфи и Вооза – моавитянки и иудея. Царствовал в течение сорока лет. Он прочно верил в Бога, исполняя его волю. В бедах и страданиях Давид искал Господа, который защищал его от зла и неприятелей.
Юность
Будущий царь родился за тысячу лет до Р.Х. в городе Вифлееме. Был одним из восьми сыновей своего отца. С юности Давид пас овец. Несколько месяцев он проводил один в поле, защищая стадо от нападения хищных зверей, что помогло ему стать смелым и выносливым. В восемнадцать лет об этом молодом человеке узнали многие. На землю иудеев вторглись захватчики – филистимляне. Из колонны вражеского войска показался гигантский воин Голиаф. Никто не посмел выйти сражаться против него, хотя царь Саул пообещал храбрецу в награду свою дочь. Услышав дерзкие слова великана, Давид почувствовал в сердце негодование, что позорят Богом избранный народ. Голиаф был в медных доспехах, держал железный меч и щит. Оружием юноши была праща. Но не только физическая мощь решает, кто победит в битве. Камень, запущенный из пращи, врезался исполину в лоб. Великан упал на землю. Давид быстро отрубил голову богатыря его собственным мечом. Так началась атака израильтян на войско противника. Враг был изгнан из еврейских земель. Подобным образом Давид завоевал любовь и уважение народа. Царь назначил его полководцем и дал ему в жёны младшую дочь. Сын Саула привязался к нему как друг.
Житие во дворце царя
Обладая музыкальным даром, Давид играл на инструменте, похожим на арфу. Его мелодии успокаивали Саула. Командующий войском одержал много побед. Его известность стала заслонять величие царя. С течением времени правитель возненавидел его. Узнав, что пророк Самуил скрыто помазал Давида на царство, он оскорбился и неистовствовал в своём духе. Однажды Саул метнул копьё в юношу, но тот чудом успел уклониться в сторону. Эта враждебность вынудила его убежать в пустыню и скрываться в пещере. Какое-то время Давид был под покровительством филистимлян на границе израильских земель. Но против своего народа он не стал воевать. В битве у подножия горы иудеи были побеждены. Накануне сражения царь обращался к предсказательнице, чтобы узнать исход боя. Дух Самуила возвестил ему погибель. Саул, окружённый стрелами врагов, бросился на свой меч.
Царствование Давида
В тридцать лет помазанник Божий стал царём. Бог даровал ему целомудрие, как побеждать неприятелей. За семь лет был построен Иерусалим. Именно сюда доставили святой ковчег, установив его в скинии. Правление Давида было справедливым. Для народа эти годы были благополучными. Желание сердца царя – воздвигнуть Богу дом. Но поручение по строительству храма осуществит его сын. Давид только приготовит всё необходимое: материалы, чертежи, планы.
Грех царя
Однажды Давид увидел в соседнем доме прекрасную женщину. Он послал своих слуг узнать о ней. Это была жена военного начальника Урии. Сам воин находился в битвах и сражениях. Сатана стал одолевать царя. Вскоре Давид поддался искушению. Позже он решил уничтожить Урию, поставив его в опасных местах. Полководец погиб, а Давид забрал себе его жену-вдову. Этот поступок разгневал Господа. Пришёл пророк Нафан и изобличил его умышленное злодеяние. Конечно, царь раскаялся. Бог простил Давида, но наказание произошло: у Вирсавии родился малыш и умер от болезни на восьмой день. Через год появился на свет Соломон. Именно он построит храм Господу и будет следующим царём Израиля.
[bookmark: _GoBack]В Библии Давид предстаёт как мужественный воин и справедливый правитель. Народ любил и уважал его. Бог также нашёл в нём свою отраду. В Деяниях 13:22 апостол Павел процитировал слова Господа: «Я нашёл Давида, человека согласно моему сердцу, который исполнит всю мою волю».
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