Население Литвы

По данным исследований археологов первые поселения древних людей на территории современной Литвы появились около 12 тысяч лет назад. Балто-славянские народы и племенные группы пруссов, латышей и литовцев появились в результате ассимиляции коренного населения древними индоевропейскими племенами за три тысячи лет до новой эры.
Несмотря на то, что первые упоминания о Литве в Кведлинбургских летописях датируются 1009 годом, зарождение собственно Литовского государства историки относят к более позднему периоду средневековой истории. Одним из свидетельств еще догосударственных объединений служит договор от 1219 года, заключенный галицко-волынскими и литовскими князьями. Около 1240 года один из пяти старших литовских князей Миндовг объединил под своим началом часть балтийских и белорусских земель, положив, таким образом, начало существованию Великого Княжества Литовского. 
Численность населения Литвы, на протяжении ее непростой истории, постоянно менялась. При этом непосредственно литовцы составляли меньшинство в населении этого прибалтийского государства. Происходило это оттого, что родственное литовцам прусское население  активно ассимилировалось немцами, а литовская элита сливалась с населением польским. Простое население Литвы и во времена Великого Княжества Литовского и во времена унии с  Польшей было в основном славянским. При этом, конечно же, нужно понимать, что современная и древняя Литва –  совершенно разные понятия. Великое Княжество Литовское было многонациональным государством, в котором преобладало славянское, в основном белорусское и польское население с доминирование славянской культуры. Современное же Литовское государство – результат сложных политических процессов, происходивших в XX веке. Современная Литва представляет собой государство с полностью воссозданной балтской культурой.
Перепись 2001 года показала, что 83,45 % населения Литвы составляют  литовцы. По-прежнему высокий процент занимают поляки (6,74 %) и русские (6,31 %). Проживают в Литве и представители других национальностей – белорусы, евреи.
Данные Департамента статистики Литвы свидетельствуют, что в начале 2007 года в стране проживало 3384800 жителей. Это на 18 с половиной тысяч меньше, чем в 2006 году. За семь лет, с 2000 по 2006 год, численность населения Литвы сократилась почти на 4 процента. Соответственно повысился и средний возраст населения. Городскогое население составляет около 67%. 79 процентов населения современной Литвы католического вероисповедания, немногим более 4 процентов составляют православные. Доля атеистов – около 15 процентов.
Главный национальный язык Литвы – литовский. Он является родным для 80 % (около 3 миллионов человек) населения. В мае 2004 года литовский язык стал одним из официальных языков Евросоюза. Подавляющая часть нелитовского населения, особенно это касается людей моложе 60 лет, степени владеют литовским языком.
С вступлением Литвы в Европейский Союз значительно выросло количество эмигрирующего населения. Департамент статистики прогнозирует уменьшение населения страны к 2050 году до 2881100 человек. При этом каждый третий житель страны будет пожилым человеком.
