Обновленный Passat B6 
Новый Passat B6. Продуманный до мельчайших деталей седан, который вполне может претендовать на стандарт качества и экономичности. При стоимости авто среднего класса, Passat B6 подарит своему владельцу комфорт бизнес-класса.

Производитель предлагает на выбор три вида двигателей. Это уже известные дизели TDI мощностью 105 и 140 л.с. с расходом топлива около 6 литров на 100 км. Новинка Volkswagen – бензиновый двигатель 2.0 FSI с отменными экологическими характеристиками (максимальный выброс СО2 составляет не более 202 г/км) и завидной экономичностью: расход топлива не более 8,5 литров на 100 км.
Автомобиль может комплектоваться шинами размера 215 на 16-дюймовых дисках или эффектными шинами размера 235 на дисках 17 дюймов.
Салон нового Passat B6 стал значительно просторнее не только за счет заметного увеличения габаритов (длина машины увеличилась до 4,77, а ширина – до 1,82 метров). Значительно сэкономило место поперечное расположение двигателя. Увеличился на 90 литров и объем багажного отделения – до 565 литров. Салон оборудован интеллектуальным кондиционером с двумя зонами регулирования и режимом рассеянного обдува. Заднее стекло защищается шторкой с электроприводом – мелочь, но как приятно для пассажиров заднего сиденья. Настройки передних сидений и зеркал заднего вида запоминаются интеллектуальной функцией памяти. Аудиоподготовка включает в себя 10-канальную акустическую систему и CD-чейнджер. Оптимизированная система вибро- и шумоизоляции подвески и кузова позволяет водителю и пассажирам нового Passat наслаждаться тишиной.

Точность управления новым Passat  на любой дороге обеспечивают усилитель руля с изменяющимся коэффициентом усиления, система стабилизации курсовой устойчивости ESP и системы регулирования динамики движения: ABS, EBV, ASR и EDS. В стандартную комплектацию включен также электромеханический стояночный тормоз.
С обновленным Passat B6 любой владелец насладится истинной роскошью, именно той автороскошью, к которой так быстро привыкаешь.
