Коттеджный поселок Шульгино ГП-4 – это уникальное предложение класса «люкс», с благоустроенными комфортабельными домами, ухоженными дворами зелеными насаждениями и прозрачным воздухом. Этот тихий уголок находится всего в 7 километрах от МКАД по Рублево-Успенскому шоссе посреди густого соснового бора. Это уникальное место очень востребовано среди тех, кто уже пресытился жизнью в мегаполисе. 
Непосредственная близость к столице делает эту элитную недвижимость достаточно дорогой, но очень престижной. Несколько километров, которые разделяют Шульгино ГП-4 с Москвой, позволяют хозяевам здешних особняков успешно совмещать загородную жизнь с работой или обучением. Коттеджный комплекс уже выстроен и сдан в эксплуатацию. 
Удобные съезды и магистрали делают доступными для жителей элитного поселка все местные обслуживающие центры, спортивные и медицинские комплексы, многочисленные ТЦ Рублёво-Успенского шоссе, частные школы и детсады. Тут можно насладиться шопингом в модных бутиках и вкусной едой в элитном ресторане, сходить на теннисный корт, поле для гольфа, бассейн либо отдохнуть в ночном клубе.
В Шульгино ГП-4 замечательно развита система здравоохранения. Помимо обыкновенных поликлиник имеются салоны красоты и SPA. Въезд на территорию осуществляется через КПП, регулярно выполняется патрулирование. Уровень комфорта местных жителей таков, что позволяет им расслабиться, отключиться от изматывающей столичной суеты, наслаждаться спокойствием и безопасностью. 
Коттеджный комплекс Шульгино имеет весьма удачное расположение. Поблизости нет никаких промзон, поэтому здесь превосходная экология. Величественные реликтовые сосны, которые растут неподалеку, насыщают воздух пьянящим хвойным ароматом, который успокаивает нервную систему и настраивает на позитивный лад. Этому же способствуют необыкновенно красивые пейзажи, которые окружают коттеджный комплекс.
Площадь зданий в комплексе Шульгино ГП-4 составляет от 500 до 1500 квадратных метров. Местные дома сооружены по индивидуальному проекту, но они гармонируют между собой, так как выполнены в едином архитектурном стиле. Площадь придомовой территории составляет от 12 до 35 соток, что позволяет устроить на них палисадники, высадить грандиозный фруктовый сад или реализовать любую другую дизайнерскую задумку, которую только может пожелать владелец.
На территории комплекса красуются эффектные клумбы, источающие великолепные ароматы, высажены декоративные растения, организованы прогулочные зоны, парки, обустроены детские и спортивные площадки. За порядком здесь следят ландшафтные дизайнеры, вкладывая максимум времени и сил в то, чтобы поддерживать уютный и живописный вид этой местности. 
Многие выбирают Шульгино ГП-4 потому что тут удобно и безопасно. Ко всем зданиям подведены инженерные коммуникации для комфорта проживающих (магистральный газ, электричество, центральное водоснабжение и канализация), а территория комплекса круглосуточно охраняется. Удачное расположение коттеджей обеспечивает жителям поселка шикарный вид из окна и удовольствие от каждой прогулки по территории комплекса.
Смените проживание в городской квартире на жизнь в элитном доме за городом, и вам откроются новые горизонты!


