НАШИ ИСТОРИИ

Бизнесмен отказался от своего сына,                                                                                 а через много лет сам стал никому не нужным…
Вера посмотрела на Николая и опустила глаза: – Что же нам теперь делать? 
– Нам? Нам ничего делать не нужно, а вот тебе не мешало бы думать головой, прежде чем беременеть. Кто тебя просил об этом? Я? Извини, я в этом цирке участвовать не собираюсь. 

– Цирк? Наши отношения ты называешь цирком? – Вера с размаха влепила Николаю пощечину. 

– Да, как ты смеешь? – вспыхнул Николай. Да после этого, вообще, тебя знать не хочу. Раньше бы я тебе дал денег на аборт, а теперь можешь об этом даже не мечтать. 

– Это ты не мечтай. Я рожу ребенка и ты никогда его не увидишь. Вот и живи с этим.
Вера резко развернулась и ушла, а Николай долго смотрел ей в след, кусая губы от досады.

Вообще, когда он, сын успешного бизнесмена, познакомился с простой швеёй, ему казалось, что это не более чем очередное увлечение, которое быстро забудется. Однако девушка оказалась другой, не такой, как все. Очень долго, более полугода, Николай просто ухаживал за Верой. Она, с удовольствием, принимала его внимание, но от близости отказывалась. А он сходил с ума, рвался к ней, мечтал провести с ней всю свою жизнь. И когда девушка поверила ему, сдалась, стала его женщиной, он был, просто, на седьмом небе от счастья. И вдруг эта, никому не нужная, беременность. 

Николай мечтал о легкой жизни, о развлечениях, поездках по всему миру, но ребенок мог перечеркнуть все его планы.
–Черт! – выругался Николай, но не пошел за Верой, а вернулся домой и несколько дней удивлял всех своим плохим настроением.

Все изменилось, когда мать представила ему Ларису, дочь своих хороших знакомых. Лариса оказалась девушкой его, Николая, круга и, охотно, вступила с ним в близкие отношения, уже в первый вечер знакомства. А потом они вместе уехали отдыхать в Грецию, откуда сообщили родителям, что готовы пожениться.
Свадьба Николая и Ларисы была великолепной. И только Тамара Георгиевна, бабушка Николая по линии отца, с тоской смотрела на его невесту и думала о том, что не быть этой девушке хорошей женой. Её предчувствия стали сбываться очень скоро. Лариса быстро почувствовала себя хозяйкой, и несчастная прислуга натерпелась от взбалмошной и желчной девицы. 
– Сынок, поговори со своей женой, – говорил Николаю отец, – у нее слишком высокие требования и неуемные амбиции. Предупреди один раз, если кухарка от нас уйдет, я к плите поставлю её. Как не стыдно, Клавдия проработала у нас восемь лет и никогда не имела замечаний. А что позволяет себе Лариса – швырять тарелки? Поговори, Коля, с ней сам, иначе, если с ней стану говорить с ней я, будет скандал.
  из супругов предпочитал свою, отдельную жизнь, ту, к которой привык.

Как-то, Николай, с вечера зависавший в каком-то клубе, увидел, что ему кто-то пытается дозвониться. Он ответил, и не сразу понял, о чем идет речь. А когда сообразил, бросился к своей машине, бледный от ужаса: – только что в смертельном ДТП, погибли его родители.
С того дня, в жизни Николая, все изменилось. Он был вынужден принять фирму отца на себя, и работать, не покладая рук.

Уже через полгода Николай попал в больницу, его организм не выдержал напряжения, стресса и вечных недосыпов. Около месяца ушло на его восстановление. А  потом Николай снова вернулся к работе, невзирая на рекомендации врачей, и только поддерживал себя сильными лекарствами.
И только Лариса стала чувствовать себя, более, свободно и расковано. Теперь ей почти никто не мешал, только, разве что старуха, бабушка Николая. После похорон, Николай забрал Тамару Георгиевну к себе и выделил ей комнату с удобствами, не слушая возмущения жены: – Отдай ее в хороший интернат, там и врачи и уход. Зачем ей жить тут? – кричала Лариса.

– Затем, что она мать моего отца и имеет полное право, а если это не нравится тебе, можешь убираться отсюда сама.

– Коля, Коленька, ну что ты – испугалась Лариса, – я пошутила. Если ты так хочешь, пусть она живет.
Спустя несколько лет, Лариса забеременела, и Николай, принявший это, как чудо, был на седьмом небе от счастья. Теперь он все прощал своей жене и никогда ни в чем не ограничивал, подраставшую дочь, Альбину.

Время шло. 

Однажды, к дому Николая, подошел молодой парень, лет шестнадцати. Он посмотрел на худенькую старушку, зябнувшую на ветру у подъезда, поздоровался и вежливо поинтересовался у неё: – А вы не подскажите, в какой квартире живет Николай Иванович Трофимов?

Старушка подняла голову и вдруг, вскрикнув, встала. – Ваня, Ванечка! – она протянула к нему дрожащие, морщинистые руки, а потом жалко прижала их к груди. – Нет, это невозможно!

– Вы ошиблись, бабушка. Меня зовут Артем.

– Подожди-ка, Артем, - снова заволновалась старушка,  и парень подумал, что у неё не все в порядке с головой. – Кого ты ищешь, Николая Трофимова? А зачем он тебе?
– Он мой отец. А вы его знаете?

– Артемушка, ты мой правнучек. А я Тамара Георгиевна, баба Тома. Как же ты, мальчик мой, похож на своего деда Ивана, моего сына. Господи, просто копия, одно лицо.

Старушка припала к плечу парня и разрыдалась. Растерявшийся парень, поглаживал её по голове, и его несмелая ласка придала ей силы.

 – А кто мама твоя? Где она сейчас? 

– Умерла. Вчера было девять дней. Её звали Вера. Жили мы с ней вдвоем, и она никогда не рассказывала мне о том, кто мой отец. И только перед смертью призналась, что когда-то отец отказался от меня. Теперь, когда мамы нет, я пришел к нему, чтобы узнать, откажется ли он от меня снова?
