	2.1 Методологія дослідження 

Сфера застосування методології: аналіз процедур правозастосовчої діяльності. В рамках нашого дослідження цей підхід буде застосовано до наступних процедур: кримінальне провадження (досудове слідство), кримінальне провадження (судовий розгляд), господарське судочинство, адміністративне судочинство, цивільне судочинство.

Правові засади — понятійний апарат методології не має прив’язки до чинного антикорупційного законодавства (Закон України «Про боротьбу з корупцією»), а базується на тлумаченні корупції в міжнародних антикорупційних актах (Конвенції Ради Європи та ООН) і враховує форми їх імплементації в українському перспективному антикорупційному законодавстві («пакет антикорупційних законопроектів 2006 року»). У той же час аналіз процедур базується на положеннях чинного кримінально–процесуального, цивільно–процесуального, господарсько–процесуального та адміністративно–процесуального законодавства, включаючи окремі положення відповідного матеріального права, що впливають на процес, та підзаконні акти, що встановлюють або регулюють окремі процедури. 

Визначення базових понять:

Корупція — протиправне використання особою повноважень та пов'язаних з цим можливостей, з метою незаконного одержання благ для себе, інших осіб, та відповідно неправомірні обіцянка, пропозиція чи надання таких благ (із проекту Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції»)

Корупційна практика — види поведінки, що має характер цілісної діяльності певних суб’єктів за певних умов та з певною метою, в якій (загалом чи в окремих діяннях, що утворюють відповідну практику) присутні ознаки корупційного правопорушення. Корупційні практики можуть бути загальними чи універсальними (наприклад, хабар, як плата за отримання послуги чи певного блага) або специфічними (можливими лише в певних сферах або лише стосовно певних суб’єктів).

Корупційне правопорушення — умисне діяння, що містить ознаки корупції, вчинене суб’єктом корупційного правопорушення за яке законом встановлено кримінальну, адміністративну, дисциплінарну і/або цивільно–правову відповідальність (із проекту Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції»). Корупційними правопорушеннями є: корупційні злочини — зловживання повноваженнями, перевищення повноважень, комерційний підкуп, незаконне збагачення, торгівля впливом, хабарництво (отримання, пропозиція або давання хабара, а також — посередництво в цих діях), адміністративні корупційні правопорушення — незаконне одержання благ, підкуп, незаконне сприяння фізичним або юридичним особам, порушення порядку заняття підприємницькою діяльністю та вимог щодо сумісництва, незаконне входження до органів управління суб’єктів господарювання, неправомірне втручання в діяльність державних органів, підприємств, установ і організацій, порушення вимог фінансового контролю, невжиття заходів щодо протидії корупції, порушення встановленого законодавством порядку фінансування політичних партій та виборчих кампаній в органи державної влади та органи місцевого самоврядування, незаконне використання інформації, що стала відомою у зв'язку з виконанням посадових повноважень, незаконне одержання подарунка, порушення вимог щодо декларування особистих інтересів (конфлікту інтересів).

Суб’єкти корупційних правопорушень — особи, уповноважені на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування та прирівняні до них особи; особи, які постійно чи тимчасово займають посади, пов'язані з виконанням організаційно–розпорядчих або адміністративно–господарських обов'язків, чи спеціально уповноважені на виконання таких обов'язків, в юридичних особах; фізичні особи–підприємці; юридичні особи (із проекту Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції»).

Бенефіціари корупційних практик — особи, які внаслідок здійснення корупційних внесків отримують об’єкти корупційного обміну або ренти. 

Суб’єкти корупційних практик — учасники правовідносин, в яких використовуються обставини (умови, засоби, тощо) що містять корупційні ризики. Такими суб’єктами можуть бути як суб’єкти корупційних правопорушень та бенефіціари корупційних практик, так і й інші фізичні та юридичні особи, які тим або іншим чином сприяли появі, розвитку та реалізації корупційних практик або безпосередньо брали в них участь, але юридично не є суб’єктами корупційних правопорушень і практично не є отримувачами об’єкту корупційного обміну чи ренти (посередники).

Об’єкт корупційного обміну або ренти — матеріальні або нематеріальні блага, які бенефіціар корупційної практики отримує внаслідок передачі корупційного внеску суб’єкту корупційного правопорушення. 

Корупційний внесок — матеріальні або нематеріальні блага, які отримує суб’єкт корупційного правопорушення за передачу бенефіціару корупційної практики об’єкту корупційного обміну або ренти. 

Корупційний ризик — умови виконання своїх повноважень (функцій) учасниками відповідних процедур (суб’єктами правозастосовчої діяльності), що мають реальну чи потенційну можливість впливу на виникнення практик, тобто умови, що мають (чи можуть за певних умов отримувати) корупціогенний характер.

Корупційний ризик — умови, що сприяють виникненню, розвитку, реалізації та поширенню корупційних практик у службовій та професійній діяльності суб’єктів корупційних правопорушень, які склалися: (а) в результаті застосування процедур, що визначені відповідним процесуальним законодавством та іншими регулятивними нормами, включаючи підзаконні нормативно–правові акти, відомчі накази уповноважених державних органів, внутрішні регулятивні документи юридичних осіб; (б) в наслідок неналежного виконання або ігнорування окремих положень процесуального законодавства та регулятивних норм за умови відсутності контролю або неефективного контролю за діяльністю суб’єктів корупційних правопорушень; (в) під час формування звичайних практик у діяльності суб’єктів корупційних правопорушень: неформалізованих службових відносин між суб’єктами правозастосовчої діяльності, звичаїв, традицій, правил та інших елементів корпоративної культури, які не знайшли відображення у процесуальному законодавстві та регулятивних документах; (г) в результаті застосування процедур та звичайних практик у діяльності інших суб’єктів правозастосовчої діяльності, які опосередковано впливають на корупційні практики у визначених сферах процедурної діяльності (досудове та судове слідство, господарське, цивільне та адміністративне судочинство).
	2.1 Methodology of the research 

Field of application of the methodology: analysis of the procedures of the law–application activity. Within the framework of our research this approach will be applied to the following procedures: criminal proceedings (pre–trial investigation), criminal proceedings (trial), economic proceedings, administrative proceedings, civil proceedings.

Legal grounds — the conceptual framework of the methodology is not connected with the current anti–corruption legislation (the Law of Ukraine «On fight against corruption»), but it is grounded on the interpretations of corruption in the international anticorruption acts (Council of Europe and the UN Conventions) and it considers the forms of their implementation in the Ukrainian perspective anti–corruption legislation («anti–corruption package of draft laws of year 2006»). At the same time the analysis of the procedures is based on the provisions of the current criminal procedural, civil procedural, economic procedural and administrative procedural legislation including separate provisions of the respective material law, which influence the process, and bylaws which determine or regulate separate procedures.

Basic definitions:

Corruption — illegal usage by a person of his/her powers and opportunities, connected with it, with the aim to obtain benefits for himself, other persons, and correspondingly unlawful promise, offer or provision of such benefits (from the draft of the Law of Ukraine «On basics of prevention and counteraction to corruption»)

Corruption practice — types of behaviour, which has a shape of united activity of certain subjects in certain circumstances and with a certain aim, where (in all or in certain acts forming the respective practice) signs of a corruption offence are present. Corruption practices can be general (for example, a bribe as payment for a certain service or benefit) or specific (possible only in certain spheres or only in connection with certain subjects).

Corruption offence — an intentional act, which has signs of corruption, committed by a subject of the corruption offence, for commission of which criminal, administrative, disciplinary and/or civil liability is established the law (from the draft of the Law of Ukraine «On the basics of prevention and counteraction to corruption»). Corruption offences are: corruption crimes — abuse of power; overstepping of powers; commercial bribery; illegal enrichment; trade of influence; bribery (obtainment, offer or giving of a bribe, as well as intermediation in such actions); administrative offence of corruption: illegal obtainment of benefits; small bribery; illegal favoring to physical persons or legal entities; violation of order of entrepreneurship and terms of second employment; illegal participation in administration bodies of enterprises; illegal intrusion into the activity of the state bodies, enterprises, institutions, organizations; violations of the requirements of financial control; non–taking of measures against corruption; violation of the established by the legislation order of financing of the political parties and election campaigns for the state bodies and local self–government bodies; illegal use of information, which was discovered within the framework of performance of duties; illegal obtainment of a present; violation of the requirements of declaration of personal interests (conflict of interests).

Subjects of corruption offences — persons, authorized to perform the functions of the state or local self–government bodies and persons, equated with them; persons, who constantly or temporarily hold positions, connected with performance of organizational–and–managerial or administrational–and–economical duties, or who are specially authorized to perform such duties, in legal entities; physical persons–entrepreneurs; legal entities (from the draft of the Law of Ukraine «On the basics of prevention and counteraction to corruption»).

Beneficiaries of corruption practices — persons, who in the result of corruption contributions obtain objects of corruption exchange or rent. 

Subjects of corruption practices — participants of legal relations, in which the circumstances (conditions, means, etc.), containing corruption risks, are used. Such subjects may be either subjects of corruption offences and beneficiaries of corruption practices, or other physical persons and legal entities, who in one or other way contributed to the appearance, development and realization of corruption practices or took a direct participation in them but at the same time from the point of view of the law they are not the subjects of corruption offences and practically are not the beneficiaries of the object of corruption exchange or rent (intermediaries). 

Object of corruption exchange or rent — material or immaterial benefits, which are obtained by the beneficiary of the corruption practice as a result of handing of a corruption contribution over to the subject of the corruption offence.

Corruption contribution — material or immaterial benefits, which are obtained by the subject of a corruption offence for providing the beneficiary of the corruption practice with the object of corruption exchange or rent. 

Corruption risk — conditions of performance of duties (functions) by the participants of respective procedures (subjects of the law–application activity), who have a real or potential capability to influence the appearance of practices, that is circumstances, which have (or under certain conditions may obtain) character favoring corruption.

Corruption risk — conditions, favouring appearance, development, realization and spreading of corruption practices in the service and professional activity of the subjects of corruption offences, which have arisen: (а) as a result of application of the procedures, which are determined in the respective procedural laws and other regulatory norms, including regulatory bylaws, administration orders of the authorized government bodies, internal regulative documents of the legal entities; (b) as a result of undue performance or ignoring of certain provisions of the procedural laws and regulative norms under the condition of absence of control over the activity of the subjects of corruption offences; (c) during formation of common practices in the activity of the subjects of corruption offences: informal service relations between the subjects of the law–application process, habits, traditions, rules and other elements of corporate culture, which are not determined by the procedural laws or regulatory documents; (d) as a result of application of the procedures and common practices in the activity of other subjects of the law–application process, which indirectly influence the corruption practices in the determined spheres of the procedural activity (pre–trial investigation and trial in criminal cases, economic, civil and administrative court proceedings).


