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 «Заражение паразитами чревато развитием целого спектра заболеваний: сахарного диабета, гипертонии, различных видов рака, бесплодия и многих других. Причина в том, что продукты жизнедеятельности паразитов содержат токсины, вызывающие иммунодефицит» – сообщили официальные представители Всемирной Организации Здравоохранения на встрече с журналистами 25 декабря 2019 года.
О связи паразитарных инфекций и различного рода заболеваний рассказала профессор, доктор медицинских наук, паразитолог Ирина Георгиевна Семенова.
Тема сегодняшнего разговора несколько необычна, но от того не менее важна. Без лишних слов приведу официальную статистику: 
· Всемирная организация здравоохранения сообщает, что от различных паразитарных болезней страдают около 4,5 млрд человек – это более 60% населения планеты
· Каждый третий европеец заражен паразитами
· Ежегодно от паразитарных инфекций умирает 15-17 млн человек
· Гельминтозы – третье по распространенности заболевание в мире
То есть, с большой долей вероятности, в вашем организме обитают паразиты. А если даже и не обитают, шанс заразиться очень велик.
Живой организм не способен выжить без кремния – известный факт. Тогда как размножающиеся в организме паразиты, в первую очередь, начинают поедать кремний. А без кремния кальций – строительный материал костей – перестает усваиваться. Отсюда – радикулит, остеохондроз, полиатрит.
Но самое любопытное открытие в паразитологии было сделано в 1989 году и получило название «Свойство трихомонады перерождаться в опухолевую клетку». Оказывается, рак – заболевание, вызванное паразитами. И основной провокатор опухолей – трихомонада. 
Таким образом, возбудителями всех болезней являются простейшие, грибки и гельминты.
«Лишний вес и гельминты несовместимы», думаете вы? Как бы ни так. Для людей, зараженных, например, ленточными червями, жир становится единственной защитой от токсического воздействия.
В наше время, практически у каждого городского жителя живут в организме или черви, или грибки. «Если они есть практически у каждого, значит, это норма?», - спросите вы? Нет, не норма! 
Мы, паразитологи, уже давно бьем тревогу. Главная проблема – отсутствие средства, которое могло бы истребить все возможные виды паразитов человека, при этом не навредив самому человеку. 
Буквально несколько дней назад закончились последние клинические испытания нового средства – ХХ. И я уже с уверенностью могу сказать, что это – прорыв в лечении паразитарных инфекций. Помимо полной санации, ХХ показал отличные «побочные действия» в виде очищения организма от шлаков и токсинов, благотворного влияния на органы желудочно-кишечного тракта, стимуляции оттока желчи, избавления от язвы, гастрита и многих хронических заболеваний; улучшения состояния кожи, волос, ногтей; нормализации стула; избавления от аллергий. 
Сейчас ХХ можно купить на официальном сайте производителя по сниженной цене. Поторопитесь, совсем скоро ХХ поступит в продажу в аптеки, и цена на него будет совсем другая.
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