Для того чтобы получить кредит в 21 год важно правильно выбрать кредитора. Несмотря на разнообразие банковских предложений, по факту они доступны не многим. Каждое кредитно-финансовое учреждение устанавливает минимальные требования к потенциальному клиенту.
Эти требования могут быть официально указаны на сайте кредитора – в разделе описания потребительского кредита, вместе со списком необходимых документов. Другие требования являются не гласными и прописаны во внутренних правилах работы банка или заложены в автоматическую проверку – банковский скоринг.
                                     Где получить кредит в 21 год?
Определенная категория банков снижает требования к минимальному возрасту клиентов, другие, наоборот предпочитают работать с зрелым возрастом. Указывают на сайте 23-25 лет, но по факту выгодные условия предлагают клиентам, состоящим в браке в возрасте 30-35 лет. Как выбрать банки, кредитующие молодое поколение?
                              Какие основные требования у каждого банка?
Официальные требования сходятся у многих кредиторов:
· совершеннолетний гражданин РФ в возрасте 18-25 лет;
· наличие постоянной регистрации в регионе подачи заявки (допускается прописка в отличном от места подачи заявки городе, но в зоне присутствия банка);
· официальное трудоустройство, с указанием данных работодателя;
· общий трудовой стаж от 1 года, на последнем месте работы – 3-6 месяцев;
· предоставление военного билета молодым людям до 27 лет (либо приписного свидетельства).
Существует ряд негласных требований, которым также нужно соответствовать:
· отсутствие текущих просроченных платежей по кредитам;
· все налоги должны быть оплачены (иными словами данных заемщика не должно быть в базе ФССП);
· отсутствие судимостей;
· прописка в регионах отличных от:  Дагестана, Кабардино-Балкарии, Крыма и аналогичных (клиентов с регистрацией в похожих городах кредитуют не охотно).
Важно. Количество подач в банки за один месяц также является поводом для отказа. Чем чаще клиент обращается к кредиторам и получает отказы, тем ниже становится скоринговый балл. В каждом банке установлен порог минимального значения, необходимого для прохождения проверки. Частые запросы не нравятся кредиторам (оптимально 4-6 подач в месяц).
                       Как выбирать банки для оформления кредита в 21 год?
Поскольку количество подач ограничено, важно правильно выбирать банки, куда клиент намерен обратиться. Что нужно учитывать при обращениях:
1.    Выбирать финансовые учреждения, активно привлекающих клиентов. Среди подобных выделяются Тинькофф банк, Совкомбанк, Хоум кредит или Почта банк.
2.    При наличии официального трудоустройства, рассмотреть зарплатный банк (часто предлагают для таких клиентов особые условия кредитования, не доступные клиентам «с улицы»). Так, официально Сбербанк кредитует заемщиков с 21 года, хотя для зарплатных клиентов минимальный возраст понижен – с 18 лет.
3.    При работе в бюджетной сфере, здравоохранении или МВД обращаться в банки, которые предлагают специальные программы сотрудниками таких предприятий. В этом сегменте кредиторов выделяются ВТБ Банк, Альфа-банк, АК Барс Банк, Открытие, Газпромбанк, Севергазбанк.
                 Какие документы требуются для оформления кредита с 21 года?
При обращении в банк предоставляется пакет документов, в зависимости от которого виды потребкредитов условно делятся на два типа.
1.    Кредиты, предоставляемые только по паспорту (дополнительно указывается номер СНИЛС). Среди таких кредиторов следует отметить:
· Тинькоффф банк
· МТС банк
· Почта банк
· Хоум Кредит банк
· Совкомбанк
 
2.    Банки, требующие для оформления кредита паспорт, СНИЛС и справку о доходах:
· ВТБ банк
· УБРиР
· Газпромбанк (может дополнительно запросить копию трудовой книжки)
· Открытие
· Альфа-банк.
Это деление мало зависит от суммы кредита. МТС банк, Почта банк или Тинькофф выдают 200-700 тысяч рублей только по паспорту, без справок и поручителей.
Важно. Банки постоянно совершенствуют методику оценки заемщиков. Сейчас предлагается подтверждение дохода через предоставление банку доступа в личный кабинет портала Госуслуг. Таким образом, банк получает сведения об отчислениях в ПФР и понимает уровень дохода клиента. Проблема в том, что в ПФР отражаются только официальные сведения. Многие компании часть заработной платы выплачивают сотрудникам без оплаты соответствующих налогов.
                Почему банки неохотно кредитуют молодежь в возрасте 18-23 года?
Главные причины скрываются в молодом возрасте клиентов, а именно:
· Считается, что в таком юном возрасте заемщики берут кредиты чаще на спонтанные покупки, трезво не оценивают возможности своего бюджета;
· В таком возрасте многие клиенты еще являются студентами и им просто не доступно оформление на стабильную работу, наличие постоянного дохода – это один из важнейших критериев оценки платежеспособности;
· Отсутствие кредитной истории (КИ).
                  Заключение. Как начать кредитоваться молодежи?
Статистика каждого кредитного бюро говорит о том, что важное значение в вынесении решения по заявке играет скоринговый бал, иными словами персональный рейтинг (значение которого клиент узнает в личном кабинете БКИ). Самые простые и доступные кредитные продукты для молодежи:
·         Кредитные карты (одобряются гораздо проще потребкредитов);
·         Товарные или Pos- кредиты, оформляемые в торговых точках на конкретный товар.
Получив один из указанных кредитов, клиент начинает формировать КИ. Следить за которой легко, регулярно проверяя значение персонального рейтинга.
Как говорит директор по маркетингу НБКИ Алексей Волков: « Для удобства клиентов мы максимально облегчили доступ к рейтингу, сделав запрос бесплатным без ограничений на количество запросов. Если граждане перед обращением в банк за кредитом и в процессе обслуживания будут чаще знакомиться со своим рейтингом, это не только положительно отразится на уровне финансовой грамотности, но в перспективе уменьшит основания для отказов при рассмотрении кредитных заявок».
Таким образом, планировать кредитное будущее необходимо заранее. Глупо надеяться, что при первом обращении в банк за потребительским кредитом, сразу одобрят крупную сумму под минимальный процент. Тем более в возрасте 21 года. Нет, кредитную историю следует создавать заранее. Чтобы к моменту потребности в оформлении крупного кредита, были предпосылки для получения положительного ответа. Одна из таких, основополагающих - положительная кредитная история.



