Существуют профессии, в которых от принятого решения зависит благополучие других людей. Например, врач. 
Каким он должен быть? Ответ на этот вопрос совершенно точно знают в Центре лазерной и эстетической медицины «Лазерный Доктор».

Образ врачей сильно пострадал в последнее время: выживая, многие забывают про клятву Гиппократа и вынуждены руководствоваться, в первую очередь, собственной выгодой. Выход из этой ситуации есть – всё чаще хороших докторов можно встретить в частной медицине. 

Часть 1. Квалификация.

Безусловно, важнейшая составляющая – квалификация специалиста. В Центре «Лазерный Доктор» работают только врачи с высшим медицинским образованием, более того, 80% из них – выпускники ординатуры СпбГМА им. Мечникова, кафедры дерматовенерологии, а это значит – 2 года лучшей школы лазерной медицины в Санкт-Петербурге. Помимо этого, каждый доктор, удаляющий новообразования, обладает сертификатом, который позволяет применять лазерные технологии в онкодерматологии и косметологии. 
Часть 2. Общение с пациентом.

Во-вторых, врач – это не просто лекарь, а, как правило, ещё и отличный психолог, умеющий найти подход к каждому пациенту; сделать так, чтобы человек не думал о предстоящей процедуре, а чувствовал себя уверенно и комфортно в медицинском кабинете. Многие процедуры практически безболезненны (такие, как лазерная эпиляция или медицинская косметология), но так или иначе страх перед новым, неизведанным вполне ощутим. Поэтому каждый специалист в клинике «Лазерный Доктор» умеет рассказать о предстоящем процессе так, чтобы нервное напряжение осталось в прошлом, а непонятное предстало простым и логичным.
Часть 3. Свести вероятность ошибки к минимуму.

Почему квалификация и моральный облик врача так важны для Центра?
Лазерная эпиляция (основное направление деятельности клиники) – относительно новое решение в медицине, поэтому зачастую человек в полной мере не представляет себе, как проходит процедура, каков эффект, чего ждать, каковы возможные последствия. 
Успех процедуры и оправданные ожидания пациента зависят от двух факторов: оборудования, на котором проводится эпиляция, и врача.

И если приобрести лазер последнего поколения (а в Центре «Лазерный Доктор» используется 6 александритовых лазеров, которые по праву считаются стандартом качества в лазерной медицине) – вопрос нетрудный, то цена возможной ошибки врача слишком высока.
Доктор – это человек, в компетенцию которого входит принятие решения, проводить пациенту процедуру или нет. 
Казалось бы, лазерная эпиляция – не та область, где могут произойти серьёзные сбои. Но это не совсем так. Самый распространённый и часто встречающийся в практике пример – это загорелая кожа. Дело в том, что луч александритового лазера разрушает пигмент меланин, который находится в волосяной луковице (фолликуле). Однако, как известно, при загаре концентрация меланина в коже предельно высока, а это значит, есть риск получить ожог. Мы стараемся максимально информировать потенциального посетителя клиники о такой вероятности и исключить подобную ситуацию: ежедневно обновляем сайт Центра «Лазерный Доктор», предупреждаем по телефону при предварительной записи, однако так или иначе периодически в клинику попадают люди с загорелой кожей, желающие провести процедуру лазерной эпиляции. И вот как раз в этот момент можно оценить всю важность и значимость врача как специалиста: ни один профессионал Центра «Лазерный Доктор» не согласится проводить процедуру при загаре. Это исключено. 
Другой пример: диагностирование характера новообразования. Только имея опыт работы в онкодерматологии, можно безошибочно определить возможность удаления родинки (невуса) или бородавки. Только безусловное знание исключает вероятность ошибки.
Обладая двумя выше обозначенными факторами успеха – оборудованием и высококвалифицированными специалистами – за 4 года работы клиника обрела безупречную репутацию в сфере медицины не только города Санкт-Петербург, но и всей России.
Так каким должен быть врач? Наш ответ таков: доктор – это профессионал, который верен своему делу, которому важен комфорт и радость каждого пациента. 
