Зона бикини: забыть о проблеме навсегда?
С помощью лазера решаются многие проблемы; глубокая эпиляция зоны бикини – в их числе. 
Сделать макияж или маникюр – вполне обыденное действие для девушек, которые стараются соответствовать званию современной представительницы прекрасного пола. Эти действия стали прочной составляющей выражения «привести себя в порядок». Почему? Ответ очень прост: встречают по одёжке. И именно поэтому составляющие красоты, находящиеся под красивым летним сарафаном или строгим костюмом, нередко остаются без внимания. Да-да, я имею в виду эпиляцию интимных зон, о которой говорить вслух пока не особо принято. 
Все мы прекрасно умеем пользоваться оправданиями «Ой, всё равно никто не видит!», «Ещё недельку так похожу, а потом обязательно запишусь на процедуру!» и, наконец, самое излюбленное, - «Сначала купим новый шкаф на кухню, а потом можно будет и о себе подумать!». 

Если Вы используете в своей жизни хотя бы один из выше представленных поводов отложить поход к специалисту, предлагаю на время отвлечься от кухонного шкафа и всерьёз подумать о том, как жить дальше. Почему эпиляция зоны бикини для большинства – это сезонная процедура перед отпуском? Разве выглядеть красиво всегда и совсем не думать о неэстетичных волосках невозможно?
Уверена, многие девушки и рады бы сделать глубокую эпиляцию зоны бикини, но… Всегда есть несколько «но». По крайней мере, так кажется на первый взгляд.
Во-первых, это больно. Да, зона бикини – одна из самых чувствительных, но как раз поэтому мы используем в работе александритовый лазер, который снабжён уникальной системой охлаждения кожи холодной водой. Это позволяет устранить болезненные ощущения. 
Во-вторых, раздражение и вросшие волоски не дают покоя. Лазерное воздействие не вызывает раздражения, а маленькие волоски вообще не врастают! То есть, никакого ощущения дискомфорта после процедуры!
Резонный аргумент: какой смысл удалять волосы, если они потом всё равно вырастут? Но, как известно, не любой аргумент существует контраргумент: не вырастут. Лазерная эпиляция – это удаление волос навсегда. Даже в зоне бикини. 

От чего зависит цена? От выбора зоны эпиляции. В «Лазерном Докторе» существуют 2 основных вида проводимых процедур: «глубокое бикини» и «тотальное бикини». В первом случае волосы удаляют с лобковой зоны, оставляя небольшую полоску. При «тотальном бикини» происходит воздействие лазером на лобковую зону и зону половых губ. 

Это дорого? Теперь – совсем нет. Объём выполняемых работ, высочайшая квалификация специалистов и современное оборудование позволяют нам снижать цены до уровня, доступного большинству обычных людей. К тому же в центрах постоянно действуют специальные предложения. Так, например, сейчас – время летних цен, которые без особого ущерба для Вашего бюджета гармонично впишутся в план подготовительных мероприятий к отпуску :)
Красивой можно быть круглый год, под одеждой тоже. Зная о лазерных технологиях, начинайте смело привыкать к этой мысли. 
