Скажите, девушки, сколько способов вы перепробовали в попытке избавиться от ненужных волос на различных частях тела? Мини-опрос среди подруг показал, что ни одну из них не устраивает способ, которым приходится удалять нежелательную растительность. 
Бритва, депиляционный крем, эпилятор, воск, электроэпиляция, фотоэпиляция – список недостатков этих методов примерно одинаков: раздражение, вросшие волоски, краткосрочность эффекта, плюс высокая стоимость некоторых из перечисленных процедур.

Так что же делать? Неужели нам, молодым и красивым, предстоит нескончаемая битва за гладкость длинных ножек?
Конечно, нет. Лазерная медицина – вот что мы можем противопоставить не исчезающим волоскам! А Центр лазерной и эстетической медицины «Лазерный Доктор» - Ваш первый и главный помощник в этом начинании.
Не больно. Потому что наши лазеры оборудованы уникальной системой охлаждения кожи холодной водой. Это раз.

Быстро. Процедура эпиляции зоны бикини занимает всего полчаса, зоны ног до колена – не более часа. Это два.
Эффективно. Необходимость прийти на повторную процедуру возникает только через месяц-полтора. Это три.

Никаких вросших волосков и раздражения! Это четыре.

Недорого. Ещё несколько лет назад стоимость лазерной эпиляции (не только в Санкт-Петербурге) была явно завышена. Но сегодня мы можем говорить о доступных практически каждому человеку ценах! Это пять.

И, наконец, безопасно. Упомянутый в начале рассказа опрос также показал, что простой обыватель мало информирован о лазере, его возможностях и воздействии на организм человека. Так вот, александритовые лазеры (а именно их используют для лазерной эпиляции в «Лазерном Докторе») – абсолютно качественные и надёжные аппараты, безопасность которых подтверждена Министерством здравоохранения и соцразвития РФ. Список противопоказаний к процедуре весьма невелик, потому что лазер не оказывает негативного воздействия на какие-либо внутренние органы или кожу. Всё очень просто: луч лазера проникает только в волосяную луковицу, не оставляя никаких следов! 

Хорошее оборудование – это только половина дела, вторые 50% - это квалификация специалистов. Все врачи Центра «Лазерный Доктор» имеют право применять лазерные технологии в онкодерматологии, что позволяет сделать процедуры максимально безопасными и гигиеничными. 

Остаётся только пожелать Вам удачи: зная о возможностях лазерной медицины, половину войны Вы уже выиграли; необходимо лишь закончить начатое действием, посетив Центр лазерной и эстетической медицины «Лазерный Доктор»!
