Оригинал	
Девушка-рыцарь Мэйси в опасности! Срочно отправляйся ей на помощь. Самолет-трансформер киберзлодеев преследует ее. Помоги Мэйси справиться с железным вороном разбойников. Используй реактивный джетпак, летающий быстрее самолета байтеров. Используй лавовую булаву в качестве оружия. Будь аккуратен, от самолета варваров может отделиться робот и напасть на девушку-рыцаря. Помоги Мэйси расправиться со злодеями, уничтожь робота и летательный аппарат. Эту миссию должен выиграть ты!
Мой вариант
	Быстрее спеши на помощь рыцарю Лилу! Помоги ей справиться с истребителем – трансформером кибер злодеев, которые ее преследуют. Опасайся робота, который отделяется от самолета преступников. Он может напасть на тебя! Используй реактивный ранец девочки-рыцаря и булаву из лавы. Поддержи Лилу и помоги справиться с разбойниками и ликвидировать робота и стальную птицу.
Оригинал
Выполни важную миссию! Собери арктический вертолет и транспортируй сверхважный груз! Скорее поднимайся на ледник и загляни, что виднеется в разломе. Запусти квадракоптер, чтобы он завис над трещиной и пилот зацепил крюком ледяную глыбу. Отправь машину для резки льда, чтобы высвободить ценный для исследования экспонат из ледника. Закрепи ледяной блок и взлетай. Вернувшись на базу, ты сможешь изучить находку. Возможно, тебя ждет сенсационное открытие!	
Мой вариант
Скорее собери полярный вертолет! Ведь у тебя важная миссия по транспортировке груза! Тебе нужно добраться до разлома и исследовать его. Используй беспилотник, чтобы зависнуть над трещиной и помочь пилоту достать кусок ледяной глыбы. Чтобы достать необходимый экспонат из льдины, используй машину для нарезки льда. Это прекрасный экземпляр! Закрепи его и возвращайся на базу. Скорее изучи его! Тебя ждет невероятное открытие!
Оригинал
Твоя помощь нужна сэнсею Ву. Он оказался на шатком мосту, и вынужден сражаться с Гармадоном. Старший брат не дает ему добраться до подвесной камеры, в которой заточен самурай Кай. Пленник Гармадона расчитывает, что ты поможешь сэнсею спасти его. Поторопись! И будь аккуратен, ведь подвесную клетку охраняет скелетон, вооруженный мачете. Отбери у него карту местности. Держи равновесие! Мост очень шаткий, не упади в бурную реку. Это непростая битва, но ты справишься!
Мой вариант
	Лорд Теней заключил самурая Зена в подвесной камере. Мастер Нуэ оказался на шатком мостике в решающей схватке со злодеем. Пленный рассчитывает на твою помощь. Поспеши! Но будь осторожен! Скелет вооруженный мачете следит за клеткой. Отбери у него карту.  Мост очень узкий и сильно качается, держи равновесие, чтобы не упасть в глубокую реку. Будет опасно и сложно, но ты справишься!
Оригинал
Как насчет веселых выходных в кемпинге? Возьми с собой Стефани и Мию, и отправляйтесь на отдых в двухэтажном фургоне-трансформере. Это идеальный вариант для уикэнда. Добравшись до места отдыха, установи палатку. Не забудь установить стол и кресла. Как только обустроишься, бери надувную лодку и отправляйся на спуск по реке. Что может быть увлекательнее рафтинга? Когда водные забавы тебе наскучат, отправься с Мией и Стефани и конную прогулку. Сделай выходные для подружек яркими и активными!	
[bookmark: _GoBack]Мой вариант
Санни и Мэри собрались отправляются на отдых в двухэтажном кемпере. Присоединяйся к путешествию в фургоне-трансформере. Отдохнуть в кемпинге – это идеальный вариант для выходных. По приезду, обязательно поставь палатку и обустрой место для отдыха. Бери надувную лодку и скорей в сплав по горной реке! Рафтинг – это так захватывающе! Кроме водных забав, бери Санни и Мэри на конную прогулку  в горы. Такой яркий и активный отдых забудется не скоро.
