О компании
Химчистка премиум-класса PRIDE в Москве – это гарантированное использование только безвредных для окружающей среды, людей и животных чистящих средств, которые полностью соответствуют европейским стандартам и не вызывают аллергической реакции.
Мы знаем, как Вам дорога каждая минута и ценим Ваше время, поэтому каждый клиент может воспользоваться нашим инновационным предложением – консьерж-сервисом. В первую очередь это настоящий помощник в Ваших делах по дому, который точно знает, в какие дни Вы сдаёте вещи в химчистку, и своевременно подаст автомобиль для того, чтобы забрать уже чистое бельё.
К тому же, консьерж-сервис – это возможность двойного контроля за качеством чистки, ведь за этим будут следить не только мастера нашего цеха, но и Ваш личный помощник. Ещё один плюс в пользовании услугами нашей химчистки премиум-класса – это возможность получить готовый заказ прямо на дом в любое удобное Вам время.  
Наши специалисты - настоящие мастера своего дела. Им поддаются даже самые сложные пятна на самых деликатных тканях. Не важно, доверите ли Вы нам чистку сумок, обуви, ковров, штор или ростовых кукол – мы всегда сделаем всё, чтобы Вы остались довольны результатом. 

[bookmark: _GoBack]
