ВСТУП

Людські ресурси – специфічний та найважливіший з усіх видів економічних ресурсів підприємства. Специфіка людських ресурсів порівняно з іншими чинниками економічного розвитку полягає в тому, що, по-перше, люди не лише створюють, а й споживають матеріальні та духовні цінності; по-друге, багатогранність людського життя не вичерпується лише трудовою діяльністю, а отже, щоб ефективно використовувати людську працю, потрібно завжди враховувати потреби людини, як особистості; по-третє, науково-технічний прогрес і гуманізація суспільного життя стрімко збільшують економічну роль знань, моральності, інтелектуального потенціалу та інших особистих якостей працівників, які формуються роками та поколіннями, а розкриваються людиною лише за сприятливих умов.

Менеджер з персоналу – професія молода. Як різновид діяльності менеджера вона зародилася наприкінці минулого століття. Поява фахівців роботи з персоналом, що мають підготовку в області промислової соціології і психології, означало справжню революцію в традиційних формах кадрової роботи. Якщо до цього кадрова робота була функцією лінійних керівників різного рівня і рангу, а також працівників (і керівників) кадрових служб, що займаються обліковою, контрольною і розпоряджувальною (адміністраторською) діяльністю, то виникнення управлінської (штабної) функції, зв'язаної з забезпеченням належного рівня кадрового потенціалу організації, істотно розширило діапазон задач і підвищило значення цього напрямку менеджменту. Саме з появою управління персоналом як спеціалізованої штабної діяльності в системі сучасного менеджменту пов'язане становлення кадрового менеджменту, що поступово інтегрує і трансформує сформовані форми кадрової роботи. Важливим етапом цього процесу стали асиміляція ідей системного підходу, розробка різних моделей організації як системи – не тільки функціонуючої, але і той, що розвивається, – на основі яких сформувався новий підхід у кадровому менеджменті – управління людськими ресурсами.

Підприємство (організація, фірма), являючи собою цілісну виробничо-господарську систему, проте, може бути представлене як сукупність складових її елементів (підсистем), природно взаємозалежних (взаємодіючих) один з одним. Кількість таких підсистем може бути різною і залежить від закладеної при декомпозиції концепції.

Так, одні автори в якості підсистеми виділяють технічну, адміністративну (управлінську) і людську, чи індивідуально-культурну. Інші в управлінні виробництвом (підприємством) виділяють дві частини: керування діяльністю і управління людьми. Керування діяльністю складається з планування діяльності, постановки виробничих задач, створення системи виміру виробленої роботи, контролю виконання завдань. Управління людьми включає забезпечення співробітництва між усіма членами трудового колективу, кадрову політику, навчання, інформування, мотивацію працівників і інші важливі складові частини роботи керівника як менеджера.

Можна зустріти в літературі й інші варіанти структурування виробничо-господарської системи. Однак звертає на себе увага та обставина, що практично завжди виділяється кадрова складова як складова частина системи управління, що не є випадковим. Найважливішою галуззю діяльності будь-якого підприємства (організації, фірми) була і залишається трудозабеспеченність: залучення робочої сили, необхідна її підготовка, створення умов для раціонального використання.

Однією з передумов успішного економічного розвитку як на мікро-, так і на макрорівні є врахування інтересів людей у будь-яких діях, спрямованих на підвищення ефективності функціонування підприємства. Без такого врахування не можна досягти підвищення ефективності в широкому (тобто соціально-економічному) розумінні. В роботі приділятиметься увага активізації формування системи управління персоналом як запоруки подальшого розвитку економіки України.

Ціль випускної роботи – формування системи управління персоналом на підприємстві та запропонування шляхів її вдосконалення на основі удосконалення мотиваційної стратегії підприємства.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: узагальнити методи формування системи управління персоналом, зробити огляд систем управління персоналом в Україні та в світи та проаналізувати положення сьогоднішньої керуючої системи підприємства; проаналізувати фінансово-господарську діяльність підприємства; запропонувати заходи щодо використання мотиваційних можливостей підприємства.

Об’єктом дослідження є АТЗТ “Видавництво “Донеччина”. Предмет дослідження – система управління персоналом на підприємстві та її формування в сучасних умовах.

Основні практичні результати роботи: запропоновано заходи щодо корегування системи управління персоналом на підприємстві шляхом удосконалення мотиваційної політики.

Використано основні методи проектного менеджменту і аналізу: обґрунтування доцільності корегування чи докорінної зміни системи управління персоналом, оцінки майнового комплексу підприємства, аналізу фінансово-господарської діяльності, оцінки мотиваційної стратегії обраного підприємства, тощо.

Інформаційний масив складають законодавчі та нормативні акти в області інвестування, дослідження фахівців в цьому напрямку, фінансова звітність підприємства, інші джерела.
