[bookmark: _GoBack]Apple выпустила первую публичную бета-версию iOS 14

Компанией Apple была представлена новая версия iOS. Прошивка iOS 14 отличается большим количеством нововведений, о которых мы и расскажем. 	Comment by Мышь: Заменено «имеет»
Библиотеки установленных приложений и виджеты
На рабочий стол добавились библиотеки приложений, которые распределены по категориям. Они доступны для просмотра в виде списка, а для удобства добавлена опция встроенного поиска.
С помощью новой функции под названием SmartStack на главной странице будут автоматически отображаться приложения. Они подбираются исходя из привычных действий пользователя и его распорядка дня.
Также разработчики добавили расширяемые виджеты, которые всегда активны, а пользователи сами могут изменять их размер.
Изменения Siri, встроенный переводчик

Что касается голосового помощника Siri, то сейчас он не занимает много места на дисплее, при вызове отображается внизу экрана как маленькая иконка.	Comment by Мышь: Заменена .
В новой версии iOS добавлено приложение-переводчик с поддержкой русского языка. Он воспринимает даже голосовые сообщения и переводит их на другие языки в режиме реального времени.
Изменения в iMessage, Memoji
Для мессенджера стала доступна опция «Разговоры», которая позволяет мгновенно отвечать в диалогах. При этом контакты закреплены вверху экрана. 	Comment by Мышь: Удалено «сами»
Memoji порадовала расширением кастомизации. С обновлением появятся новые маски, аксессуары и другие элементы внешнего вида.
CarKey
Новая функция CarKey придется по вкусу владельцам автомобилей, так как полностью заменяет ключи. С помощью айфона теперь можно открыть дверь авто и завестись. Сейчас такая возможность доступна только для BMW i5, но позже будут добавлены прочие модели.	Comment by Мышь: Заменено «для владельцев»

AppClips и новый интерфейс вызовов

AppClips – это мини-версии полноценных программ, которые можно использовать для одной задачи. Они не требуют установки и запускаются моментально. Их можно загрузить с помощью QR-кода либо прямо в браузере.
Поступающие вызовы не будут отображаться на всем экране, теперь для них разработан отдельный интерфейс.	Comment by Мышь: Заменено «поступающий вызов»

iPadOS 14

Изменения на новой версии для айпадов немного отличаются:
· с помощью добавленной боковой панели можно перемещать фотографии из папки в папку;
· аналогичные панели будут в «Заметках» и «Файлах»; 
· нововведения для ApplePencil, с помощью которых рисунки-формы будут сразу же преобразовываться в ровные фигуры. Рукописный текст можно выделить и изменить аналогично обычному шрифту;	Comment by Мышь: Заменено «с обычным»
· поисковая строка Spotligt теперь работает как на «Макбуке» – высвечивается над приложениями.
Полноценный релиз операционной системы ожидается осенью, сейчас доступна бета-версия.


Вся информация о выходе iPhone 12 
Инсайдеры, имеющие доступ к сведениям о производстве комплектующих для Apple, раскрыли дату выхода новых моделей. По их заверению, продажи iPhone 12 стартуют уже в октябре этого года.
Официальные представители Apple долгое время не давали комментариев по этому поводу. Только в конце июля финансовый директор компании сказал несколько слов о будущей новинке.
Как известно, из-за пандемии коронавируса производство многих компаний в Китае было приостановлено, причем Apple не стала исключением. Тем не менее компания смогла урегулировать этот вопрос, и рабочий процесс на сборочных заводах Foxconn возобновился в конце июня. Чтобы наверстать упущенное время и подготовить первые партии яблочных устройств, производители работают в несколько смен и без выходных.  	Comment by Мышь: Заменено «при чем»	Comment by Мышь: Удалена ,
Если верить неофициальным источникам, в продажу новые модели не поступят одновременно. Предполагается, что сначала будут продаваться большие айфоны, а через некоторое время и все остальные. 
Многие считают, что самыми востребованными будут iPhone 12 Max и iPhone 12 Pro с диагоналями экранов 6,1 дюйма. Из-за одинакового размера большая часть их комплектующих почти идентична, а значит, продажа начнется именно с них. 	Comment by Мышь: Заменено «самым»	Comment by Мышь: Заменено «дюймов»
Любителям айфонов классического размера придется подождать еще несколько месяцев. Эти модели начнут продаваться до начала зимних праздников, так как компании невыгодно пропустить период максимальных продаж.
Когда состоится презентация Apple

Если верить неофициальному расписанию публичных событий компании, то iPhone 12 и другие новинки будут представлены 8 сентября 2020 года. Скорее всего, именно в этот день мы узнаем не только о новой модели айфона, но и о LiDAR в Pro-версиях, функции AirTag и следующем поколении iPad. 
Событие обещает быть интересным, так как для новинок будут сняты рекламные ролики длительностью в несколько минут. Конечно, презентация может быть перенесена на более поздний срок, как это было в предыдущие годы. В любом случае Apple не заставит фанатов долго ждать, так как самой компании необходимо успеть заинтересовать своих потенциальных клиентов перед началом октябрьских продаж. 	Comment by Мышь: Заменено «предыдущих годах»	Comment by Мышь: Удалена ,


