Доклад

В первом разделе рассмотрен представленные теоретико-методологиче​ские разработки по вопросам закупочной деятельности в мире. Кроме того, раз​дел содержит в себе эволюцию закупочной деятельности, виды этого типа дея​тельности с разных точек зрения. Также представленная система регулирования и стимулирование закупочной деятельности органами государственного и мест​ного управления.

Финансовый анализ, а также краткая характеристика деятельности в це​лом исследуемого предприятия представленные в разделе 2 этой работы. При проведении финансового анализа рассмотрена динамика изменения показателей структуры баланса, показатели, и факторы, которые влияют на их изменение, по отношению к появлению бракованной продукции в процессе деятельности на протяжении исследуемого периода.
В результате исследования финансово-хозяйственной деятельности уста​новлено наличие неприемлемого количества товарозадолженности, что является следствием недостаточности материально-технической базы предприятия. Во избежание продолжения намеченной тенденции целесообразным считается раз​работка проекта усовершенствования закупочной деятельности объекта иссле​дования.

Продукт проекта – усовершенствование закупочной деятельности ООО «Бренд-Мастер», что преследует 2 основные цели:

·  создание на базе собственного предприятия отдела логистики;

· насыщение потребительского рынка региона и Украины в целом высоко-ка​чественным расширенным ассортиментом отечественной (региональной) и зарубежной продукции;

Положение этого проекта имеет концептуальный характер, некото​рые вопросы в нем базируются на принятых предположениях и прогнозах. Од​нако, все предположения и прогнозы принятые на основе объективных реаль​ных условий, причем акцент делается на наиболее плохие из них, что дает большую уверенность в реализацию этого проекта.








































































