/Профессия: мерчендайзер/

*«Полевая» работа*

*Несколько лет назад, когда уже не только рекламные агентства оперировали понятием «промоутер», слово «мерчендайзер» казалось очень загадочным, даже почти ругательным. На сегодняшний день мерчендайзер – одна из самых популярных вакансий на рынке труда.*

*Из истории идей, или Как стать мерчендайзером*

Мерчендайзер, он же специалист по выкладке товара в торговом зале, он же  специалист по стимулированию импульса покупки, он же представитель компании «на полях» – в торговых точках, реализующих продукцию.
Мерчендайзинг определяют следующим образом: направление маркетинга, способствующее стимулированию розничных продаж посредством привлечения внимания конечных покупателей к определенным маркам или группам товаров в местах продаж без активного участия специального персонала.  Мерчендайзинг пришел  в Россию вместе с прохладительными напитками и табачными изделиями – с целью увеличения продаж.

Успешный мерчендайзинг призван привлечь внимание к товару и сделать продукцию доступной для покупки. Соответственно, задачами мерчендайзера ставится такая выкладка товара, которая обеспечит наибольшее количество покупок – для этого разрабатываются корпоративные стандарты выкладки, используются рекламные материалы, выделяющие продукцию, а также обеспечивается необходимый товар на полках магазинов.
Что нужно, чтобы стать мерчендайзером? В должностной инструкции читаем:  образование – высшее (экономическое, коммерческое и так далее), действующее водительское удостоверение категории «В», опыт работы – от года. На самом деле мерчендайзерами не рождаются – ими становятся, поэтому многие компании принимают на работу людей, не имеющих опыта в данной сфере, обучая стандартам мерчендайзинга в рамках предприятия. Что касается образования, то это тоже зачастую условность. Дело в том, что большинство мерчендайзеров – это молодые люди, как правило, 20-25 лет, не всегда с оконченным высшим образованием и далеко не всегда с экономическим. Да и водительские права – требование не исключительное. Безусловно, личный автомобиль позволяет сэкономить время на поездках, но при верно составленном маршруте общественный транспорт вполне приемлем для такой работы.
«В мерчендайзинг я пришла, так как эта профессия позволяла мне совмещать работу и обучение», - рассказывает Ирина Халоша, мерчендайзер ИП Леонгарт. – «Напрямую мерчендайзинг не связан с моей специальностью, но, являясь отраслью маркетинга, он вызывает интерес и у студентов-экономистов»

Работа мерчендайзера – это в среднем 5-10 торговых точек в день. Данные о состоянии выкладки продукции, о занимаемом полочном пространстве, об активности конкурирующих компаний заносятся в специальный маршрутный лист, который предоставляется по окончании рабочего дня в отдел продаж, отдел маркетинга или сектор торгового маркетинга – в зависимости от специфики внутреннего устройства предприятия.
Мерчендайзеры востребованы в самых разных сферах – в реализации продуктов питания, бытовой техники и строительных материалов, в продвижении продукции начиная от лекарственных препаратов вплоть до интернет-карточек и даже мобильных телефонов.
Существуют мерчендайзеры по сетям магазинов, по частным точкам, по гипермаркетам. Некоторым удается совмещать все направления.

 *«Свои» и «чужие»*
Мерчендайзинг – это, прежде всего, борьба за выгодное место, на котором покупатель увидит товар в первую очередь. О стратегиях ведения «боя» рассказывает Ирина Халоша:

«Без борьбы, конечно, не обходится, наверное, она во многих случаях и является ключевой в этой работе. Но есть и другие аспекты, которые следует учитывать – например, создание имиджа продвигаемой продукции. Что касается отношений с конкурентами, то я стараюсь с ними "дружить", ведь легче победить "врага", если знаешь его слабые места!»

«Мерчендайзинговые войны» - не редкость в современной рознице. Подчас используются и такие ухищренные средства как «чёрный» мерчендайзинг, связанный с попытками дискредитации товара конкурента в точке продаж. Например, чипсы определенной марки продаются «на ура», тесня конкурентов – приходит «чёрный» мерчендайзер, разрушает выкладку, слегка надрывает упаковку – и продажи этих чипсов резко падают. Притом надорванные упаковки возвращаются производителю как брак, который безропотно забирается из боязни потерять точку продаж. Таким образом, «чёрный» мерчендайзер способствует переключению внимания с товара-конкурента на свой собственный. Это деятельность незаконная и далеко не всеми компаниями используется, но отрицать существование факта «чёрного» мерчендайзинга бессмысленно.
«Мерчендайзеру по работе приходится работать с большим количеством людей – продавцы, администраторы. Притом всех нужно убедить, что Ваша продукция должна быть на самом видном месте. Как находите общий язык?»  –  с таким вопросом мы обратились к Алле Гвинта, мерчендайзеру компании «Сладонеж»:
  – Самое главное правило: клиент всегда прав! В нашем случае клиентом является конкретный магазин, точнее представители организации в лице администраторов,  директоров и их заместителей. Поэтому все конфликты лучше решать мирным путем, так как нам с этим клиентом еще работать, а это наша зарплата. Еще очень важен позитивный настрой и улыбка на лице. Также необходимо, чтобы тебя знали во всех выделенных торговых точках, которые приходится посещать по несколько раз в месяц.

*Продолжение следует?!*

Ирина Халоша нарисовала для нас образ современного мерчендайзера: «На мой взгляд, мерчендайзер - это целеустремленный, высоко активный, коммуникабельный человек, который видит перед собой цели и умеет добиваться желаемого!»

В большинстве случаев мерчендайзер – это первая ступень. Проявившие настойчивость и желание карьерного роста на ней долго не задерживаются. «На мой взгляд, мерчендайзер с приличным опытом работы может дорасти до координатора отдела, то есть супервайзера, и уже руководить работой подразделения, - рассказывает Алла Гвинта. – «Еще вариант – должность промо-менеджера, здесь тоже уже все понятно, все знакомо, так как мерчендайзеру приходится отслеживать акции, как своей компании, так и конкурентов. Также возможен карьерный рост в продажах –  до торгового представителя, поскольку в связи со спецификой работы мерчендайзеры тесно сотрудничают с отделом продаж». Торговый представитель, в свою очередь, может дорасти до регионального представителя. Высшая ступень – руководство торгового представительства международной компании в стране или ряде стран. Все дороги мерчендайзеру открыты.

*Полезная информация:*

*Плюсы профессии:*

- возможность совмещать работу и обучение
- контакты с большим количеством людей

-отличное знание города

- карьерные перспективы в сфере продаж или маркетинга (даже без соответствующего образования – благодаря опыту)

*Обучение:*

Теоретические знания мерчендайзер получает в основном в рамках тренингов и семинаров, а ценный опыт стимулирования импульса покупки – непосредственно в торговых точках. 
*Требования:*

- возраст, как правило, от 20 лет
- высшее или неоконченное высшее образование
- умение убеждать, необходимое для успешной работы
- знание основ мерчендайзинга (с ними можно ознакомиться при помощи печатных и интернет-изданий)

- наличие водительского удостоверение (требование отдельных компаний)

*Уровень зарплаты: *

В городе Омске в среднем 8-12 тысяч рублей. В столичных компаниях мерчендайзер зарабатывает в два раза больше. На сегодняшний день специалисты по мерчендайзингу востребованы – в нашем городе появляется все больше вакансий иностранных компаний, уровень заработной платы в которых составляет, по данным последних объявлений, до 20 тысяч рублей. Как правило, треть зарплаты составляет оклад, а остальная часть начисляется в качестве процентов.
*Востребованность: *

Несмотря на кризисную ситуацию мерчендайзер востребован на рынке труда: если в одних компаниях отделы сокращаются и приходится отказываться от услуг мерчендайзера, то, так или иначе, появляются другие, желающие получить свою долю рынка посредством работы таких специалистов. Кроме того, мерчендайзеры появляются и «перерастают» свою должность, притом, некоторые довольно быстро – а им на смену приходят всё новые.
*Это интересно*

В Омске в последнее время появилась популярная на Западе должность визуального мерчендайзера, который  занимается визуальным представлением ассортимента товаров в торговом зале – например, в мебельном салоне, салоне обуви или одежды. Визуальный мерчендайзер планирует пространство торгового зала с учетом концепций мерчендайзинга, подготавливает смену коллекций, а иногда и готовит к открытию сам магазин.
