Выпускной Омского юридического института
 3 июля Омский юридический институт выпустил в профессиональную жизнь молодых специалистов – состоялась торжественная церемония вручения дипломов. Поздравить выпускников дневного, вечернего и заочного отделений пришли представители городской администрации, прокуратуры, суда, выпускники института прошлых лет. Ректор ОмЮИ Юрий Петрович Соловей пожелал «вчерашним» студентам успехов в карьере и напомнил, что вручение дипломов отнюдь не означает прощания с ВУЗом – двери института всегда открыты для выпускников, им готовы помочь, как трудоустроиться, так и дать совет по любой проблеме, возникающей на профессиональном поприще.
 Из 245 выпускников 26 стали краснодипломниками. Среди вручавших дипломы и сертификаты Вижевитова Татьяна Анатольевна, заместитель мэра города Омска, Подгорбунских Андрей Владимирович, директор департамента правового обеспечения Администрации города, Осьмак Владимир Иванович, руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Омской области, Ярковой Владимир Алексеевич, председатель Омского областного суда. Неоднократно подчеркивалось, что выпуск 2009го – очень сильный, и подготовленные специалисты просто обречены на профессиональный успех. «Молодые специалисты – высококвалифицированные кадры, именно такие люди способны вывести страну из кризиса», – констатировал Николай Демидович Саврун, первый заместитель прокурора Омской области. – «Желаю выпускникам успехов, чтобы их знания пригодились на благо отечества и отразились как на карьерном росте, так и на материальном благополучии». 
 Некоторые выпускники уже работают по специальности, многие получили опыт работы  в юридической  клинике при институте, консультируя по юридическим вопросам слабозащищенные слои населения нашего города. Татьяна Анатольевна Вижевитова, вице-мэр Омска вручила выпускникам, проявившим себя при работе в юридической клинике, сертификаты с подписью мэра города за реализацию программы повышения правовой культуры, а также пожелала молодым специалистам найти верную дорогу в жизни и такую работу, на которую было бы приятно ходить. Среди получивших сертификаты Дементьева Екатерина Сергеевна, Жихаренко Дмитрий Андреевич, Кудрявцев Руслан Игоревич, Овчаренко Ольга Михайловна, Федоров Сергей Владимирович и другие. 

  По завершении процедуры вручения дипломов прозвучал гимн института, а также клятва выпускника, акцентирующая внимание на таких понятиях как справедливость, бескомпромиссность и честность. «Еще в школе мне нравилась профессия следователя – особая романтика в этом присутствует»,  – говорит Руслан Кудрявцев, выпускник нынешнего года, окончивший ВУЗ с отличием. – «Основная сложность для молодого специалиста – это недостаточный опыт, сказывающийся на проблеме трудоустройства. Коллегам желаю успехов, как в профессиональной сфере, так и в жизни!».
