Филадельфия с лососем
Что такое Филадельфия с лососем, почему она так называется? Главный секрет названия — в мягком сыре, главном компоненте, который отличает эти роллы от всех других. Как правило, используют именно сыр «Филадельфия», и его изысканный вкус стал визитной карточкой этого популярнейшего блюда.
Уточнение в названии сделано потому, что сейчас эти роллы делают и с угрём, и с крабом, и даже с копчёной рыбой. Филадельфия с лососем — это классический рецепт, ведь мягкий сыр идеально сочетается с нежным слабосолёным лососем.
[bookmark: _GoBack]У этого блюда есть и другие особенности. Это «ролл наизнанку»: рис, покрытый лососем, в нём находится снаружи, а водоросли нори — внутри. Легенды, которыми окружена его история, гласят, что Филадельфию с лососем придумали для того, чтобы заглушить вкус нори, который якобы не нравился американцам. Мы бы сказали, что получилось скорее новое гармоничное сочетание, завоевавшее сердца не только американцев и европейцев, но и самих японцев.
Филадельфию с лососем лучше всего заказывать именно у нас, потому что:
· мы скрупулёзно следуем классическому рецепту;
· у нас используются только самые свежие и качественные продукты;
· наша доставка работает без перебоев в удобное для вас время;
· упаковка, которую мы используем, легко утилизируется — у вас не будет никаких лишних хлопот!
Просто жмите на «Добавить» — и роллы отправятся к вам уже через несколько минут. Не забудьте заполнить все обязательные поля, чтобы заказ попал по адресу!
