Подать заявку на кредит в Россельхозбанке можно несколькими способами: через интернет-банк, через онлайн или лично в офисе. Многое зависит от категории клиента и необходимой суммы кредита. Также важна программа, по которой заемщик обращается в банк.

Россельхозбанк является из одним из топовых и системообразующий в банковской сфере страны. Входит в топ-10 кредиторов по объемам капитала и выдаваемым кредитам. Предлагает много разнообразных программ для разных категорий клиентов.

                      Как подать  онлайн заявку на кредит в Россельхобанке?

Перед обращением в банк клиент предварительно изучает условия и программы кредитования, которые больше всего подходят именно ему. Не лишним будет консультация с менеджером банка, чтобы уточнить об особенностях рассмотрения и кредитования, которые знают практикующие специалисты банка. Такой информации банк не пишет на официальном сайте.
        Какие особенности кредитования предлагает банк?

Россельхобанк предлагает большое количество кредитных программ, которые создают клиентам дополнительные возможности:
· максимально возможный срок кредитования до 7 лет;

· возможная сумма кредита до 3 млн рублей (до 5 млн для участников зарплатного проекта);

· специальные кредитные условия для госслужащих, военнослужащих или собственников дачных участков;

· банк кредитует любую категорию клиентов: наемных сотрудников, собственников бизнеса, индивидуальных предпринимателей и самозанятых;
· реализует специальные программы с государственной поддержкой;
· разработана специальная программа кредитования пенсионеров;

· на выбор клиенту доступны  аннуитетный или дифференцированный ежемесячный платеж.

Все программы предлагаются под конкрурентоспособные ставки, ниже, чем у многих других участников рынка.
                                                    Программы кредитования
Разнообразие программ для частных клиентов поможет удовлетворить потребности любой категории заемщиков:

1. «Кредит юбилейный» предлагается по ставке от 5,9% сроком до 7 лет и максимальной суммой до 5 млн рублей.

2. Кредит пенсионный. Ставка по ссуде от 6,5% сроком 5 лет и суммой 3 млн руб.

3. Кредит для жителей села с господдержкой. Ставка 3% и срок 5 лет.

4. Потребительский кредит для зарплатных клиентов (без обеспечения). По ставке от 6,9% сроком 7 лет и максимальной суммой 5 миллионов руб.

5. Классический потребительский кредит. Ставка от 7,4% на 5 лет до 3 млн рублей.

6. Кредит на рефинансирование. 

7. Кредит наличными без обеспечения для самозанятых. Процентная ставка от 13,5% и срок 5 лет.

8. Различные программы кредитования владельцев земельных участков: «Садовод», кредит на инженерные коммуникации, на ведение личного подсобного хозяйства.

Важно. По кредитным программам банка предлагаются одни из самых выгодных ставок среди основных конкурентов. Специальные программы для садоводов практикуются только в ограниченном количестве банков – РСХБ один из таких.
    Требования к клиентам и документы для подачи заявки
Для оформления любого из кредитов по программе банка, от клиента требуется:

· гражданство РФ;

· возраст от 23 до 65 лет (по пенсионной программе до 75 лет);

· постоянная прописка в любом регионе страны (не обязательно в регионе присутствия банка).

Важно. РСХБ – один из немногих, кто кредитует клиентов с регистрацией в «особых» регионах: Ингушетия, Дагестан или Кабардино-Балкария.

 Пакет документов, запрашиваемых от клиента, зависит от его категории:

1. Зарплатные клиенты предоставляют только паспорт.

2. Новые клиенты банка:

· паспорт;

· справка о доходах (принимается как 2-ндфл, так и с свободной форме);

· заверенная копия трудовой книжки (или трудового договора);

· СНИЛС.

Важно. Для категории клиентов – собственников бизнеса (учредителей) дополнительные документы по бизнесу не требуются. Банк рассматривает их как наемных сотрудников.

По программе рефинансирования (в зависимости от банков, чьи кредиты клиент хочет погасить) дополнительно предоставляются6 кредитный договор, график платежей и справка о сумме общей задолженности.
                         Как подать заявку в банк через интернет?
Заявителям предлагается несколько способов обращения в банк за кредитом:

1. Подать заявку онлайн, ответ сразу по которой не приходит. Такой способ доступен клиентам, которые имеют подтвержденный аккаунт на портале Госуслуг. Банк запросит доступ на проверку отчислений по сотруднику. Через госуслуги могут обращаться клиенты с полностью официальным доходом по 2-НДФЛ или в случае, когда официального дохода достаточно для оформления нужной суммы кредита. Т

2. Подать документы лично в офисе банка. При встрече заполняется анкета, менеджер сканирует документы клиента. Заявка уходит на рассмотрение.
3. Действующие клиенты банка при наличии такой возможности могут оформить заявку на кредит через интернет-банк.

Важно. При обращении за кредитом онлайн от клиента требуется только паспорт – уровень дохода банк самостоятельно проверит по выписке СЗИ-4 и рассчитает максимально возможную сумму.

          Заключение.  Чем кредитные программы банка выгодны клиентам?

 Россельхозбанк отличается от большинства известных финучреждений узкоспециализированными кредитными программами, одними из самых минимальных ставок по ссудам. Также банк выдает кредиты по государственным программа, где ставки самые низкие по рынку. 
 РСХБ стал первым, кто подключился к государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» и стал выдавать по программе так называемую «сельскую ипотеку».

Как отметил заместитель Председателя Правления АО «Россельхозбанк» Олег Овсяницкий: «Объемы выдач подтверждают востребованность сельской ипотеки в российском обществе. С помощью неё Банк помог улучшить жилищные условия более чем 12,8 тыс. заемщиков. И работа продолжается самым активным образом. С марта мы уже выдали более 26 млрд рублей.Так что сельская ипотека действительно отвечает духу времени».
 Возможность оформить кредит онлайн только по паспорту через Госуслуги – это еще одна отличительная особенность кредитора. Как и право выбора у клиента между аннуитетным или дифференцированным платежом, конкретной даты внесения платежа по кредиту. Совокупность этих особенностей делает предложения банка одними из самых выгодных для каждого клиента. Работа с таким кредитором – это выгодные и стабильные взаимоотношения.

