Верхнепалеотическая стоянка Хотылево.

Расселение человека периода позднего палеолита на равнине происходило примерно в период от 38 до 8 тыс. лет назад. Стоянки древнего человека этого периода известны в бассейнах Днестра (Молодова V и Кормань IV), Дона (Костенки XII, Костенки  XVII и др.), а также стоянка бассейна Печоры - Мамонтовая Курья. В южных и северных регионах Восточно-Европейской равнины местонахождения достаточно редки.

В 1968 г Ф. М. Заверняевым в  Брянской области были произведены раскопки и обнаружена стоянка позднепалеолитического человека близ села Хотылево.   

Изучение строения почвы на месте стоянок привело к выводу, что на территории стоянки господствовали растения, способные переносить низкие температуры и могли развиваться на слабо сформированном почвенном покрове.  Широкие днища долин рек занимали луга, возможно, местами заболоченные, на территории которых произростали кустарниковые березки, ольховник и отдельные группы деревьев, современные области распространения которых находятся в тундре и лесотундре.
При такой растительности в тех местах водились степные и тундровые виды животных, такие как лошадь, бизон, северный олень, песець, а также лесные – медведь, росомаха, заяц и др. Практически везде обитали мамонты, которые были основным источником пропитания человека того времени. Кости этого животного использовались в качестве строительного материала.

Сравнение соотношения частей скелета в Хотылево указывает на то, что человек использовал в первую очередь черепа и лопатки, в меньшей степени бивни, тазовые кости и нижние челюсти. Значительная часть трубчатых костей разбита, причем, в первую очередь не для добывания мозга, а для использования в конструкциях в качестве клиньев. Клинья из трубчатых костей, видимо, удерживали в грунте деревянные опоры жилых домов и хозяйственных построек. Чаще всего для этих целей использовались нижние части плечевых, верхние – локтевых, и верхние и нижние части бедренных костей, реже большие и малые берцовые кости. Лучевые кости, практически, не использовались. Это, видимо, связано с наличием или отсутствием удобной площадки суставной поверхности для вбивания клиновидного расщепления в грунт. Инструментом для забивания костей могли служить массивные зубы мамонта.

Черепа мамонтов и другие массивные части скелета создавали прочную основу сооружениям, которые укрепляли, обтягивая шкурами животных. Костями поменьше и бивнями обкладывались стены и верхушки конструкций. Обнаруженные же в ямах бивни, лопатки и берцовые кости скорее служили частью наземной архитектуры.

Жилища были построены в виде крупных округлых конструкций из костей мамонта, которые сочетались с многочисленными ямами по периферии.  Основу жилища создавали….
