Рассказ 1
Давненько это было...
 Мы с мужем – молодожёны, до свадьбы он жил в крохотульной квартирке с мамой, сестрой и ребёнком сестры. Я – единственная дочь довольно обеспеченных родителей – вместе с ними в большой трёхкомнатной квартире. Я была студенткой, а муж– студентом, так что о том, чтобы что-то снимать, речи не шло. Стали жить у моих мамы и папы. Тем более, что (как мне казалось) мои родители к мужу относились очень хорошо.
Первые пару-тройку месяцев всё действительно было гладко, нам выделили отдельную комнату (правда, телевизор был в общей гостиной), а потом началось: *Почему он допоздна смотрит телевизор?  Нам с папой, даже в другой комнате, это мешает спать*, *Почему он допоздна спит? Даже в дни, когда нет учёбы и работы, можно встать пораньше и помочь жене по дому*, *Почему он курит?* (неважно, что муж это делал на лестнице). Я начала мечтать об отдельной квартире, а, конкретно, о том, чтобы снять квартиру и отделиться. Но денег на это не было…
Дальше – больше. *В квартире грязно. Ты много работаешь. Неужели ему сложно протереть пол?*, *Да, я видела, твой муж мыл пол, но у него при этом было такое лицо, как будто он делает огромное одолжение*. Мужа я в подробности этих и подобных высказываний не посвящала, но, разумеется, отношение он чувствовал. А я начала днём и ночью мечтать о том, чтобы жить отдельно. Иногда, когда было уже совсем невмоготу, у меня была мысль переехать к бабушке и дедушке, в чьей квартире я была прописана. Они меня обожали и, думаю, не отказали бы нам. Но мысль о том, чтобы свалиться в однокомнатную квартиру, пусть даже с огромной лоджией и отдельной кухней, на голову пожилым людям, была слишком фантастичной…
Так продолжалось около года. Обстановка накалялась. Я стала постепенно всерьёз проверять возможность снять на окраине домик с печкой (единственное жильё, которое мы смогли бы оплачивать), но… Я попала аварию и получила довольно серьёзную травму ноги, пришлось почти на месяц лечь в больницу. Меня, в качестве отвлекающего элемента, в квартире уже не было и в одно утро мать сцепилась (хорошо, хоть только словесно) на кухне с моим мужем. Якобы причина была в том, что он слишком долго завтракает. На самом деле, они просто уже видеть друг друга не могли. Муж собрал сумку, взял нашего пса и ушёл к своей матери. С утра он приехал в больницу и рассказал как обстоят дела. Когда пришли родители, состоялась крупная ссора. Я кричала, что они хотят развести меня с мужем, что совершенно не считаются с тем, что лежу в больнице, что с самого начала, непонятно за что, невзлюбили его. Они в свою очередь обвиняли его. Назавтра меня должны были выписать и, в конце разговора, они сказали, что наймут такси и утром заберут меня из больницы. А я сказала, что к ним не поеду. Что поеду туда, где мой муж, то есть в его семью. Родители были поражены. Они считали, что хотя я и замужем, я по-прежнему их маленькая послушная дочка и, конечно, всегда буду на их стороне. Они не могли поверить, что я пойду жить к мужу. Первое время бросали трубку, если я звонила. Я, конечно, очень переживала. Но со временем под каким-то предлогом пришёл отец с продуктами и отношения стали налаживаться. У свекрови нас никто не обижал, но было реально тесно и мы опять начали думать о домике с печкой. Прошло что-то около месяца. Мой дедушка уже давно и тяжело болел и в одну очень морозную ночь его не стало. Бабушка осталась одна. Со временем, когда все немножко отошли от шока, связанного с потерей близкого человека (неважно какого он был возраста), у меня появились мысли переехать с мужем к бабушке, пусть даже и в однокомнатную. Но, как я уже сказала, у свекрови нас никто не обижал, да и комната у нас была хоть и крошечная, но отдельная. И тут вдруг что-то случилось с моими родителями. Может, действительно, поняли, что были не совсем правы по отношению к нам. Моя мать предложила забрать бабушку к себе, поселить её в отдельную комнату с балконом, а мы чтобы переехали в однокомнатную (в которой, напоминаю, милостью деда я уже была прописана). Конечно, мы очень-очень обрадовались. Тем более, совесть моя была чиста – ни разу даже во время самых сильных ссор и неприятных высказываний со стороны родителей, мне не пришла в голову мысль о том, что как нам было бы легче, если бы… ведь всё равно он смертельно болен. Ну, вы понимаете. Я сильно любила деда и готова была хоть ещё 50 лет жить на съёме, только бы он был жив и здоров. Но сложилось так, как сложилось. И мы переехали в свою, собственную квартиру. Со своей кухней, где можно сидеть с друзьями и без хоть всю ночь, где можно спать хоть до вечера и никто тебе слова не скажет, а курить спокойно выходить на лоджию. Сказать или и так понятно, что и наши отношения, и отношения с родителями после переезда очень резко наладились.

Рассказ 2
Жили мы с мужем и маленьким сыночком в однокомнатной квартире. С одной стороны – кайф, своя квартира, никто нам не указчик, большая застеклённая лоджия, отдельная кухня. Лифт, да и расположение в хорошем месте. С другой – всем троим приходится спать в одной комнате, ребёнок маленький, мы ему мешаем спать, а он нам, телевизор и приём гостей – исключительно на малюсенькой кухне. И всё-таки мы не особо страдали. Главное – своё!

Но я забеременела. И было понятно, что вчетвером жить в 16-ти метровой однушке будет, мягко говоря, не весело. Через стенку жила семья бизнесмена – он владел магазином радиодеталей – жена, он сам, маленький сын. Очень часто к ним приходила девочка-подросток – дочь бизнесмена от первого брака. Мы с женой не то, чтобы дружили – уж слишком неравным было положение жены студента, сидящей в декрете и жены бизнесмена, но нормально общались. И я ей про нашу семейную ситуацию рассказала. Через день мы впервые за несколько лет соседства удостоились визита соседа-бизнесмена. Он являл собой карикатурный тип *нового русского* - здоровый простой мужик в красном пиджаке. Окинул презрительным взглядом нашу бедноватую обстановку и сказал: *Ну, ладно. Куплю вашу халупу*. После чего назвал цену раза в четыре ниже рыночной. Это, включая цену, было несправедливо. Наша скромная квартира с недорогим, но свежим ремонтом, халупой никак не была. Кроме того, понятно, что ему нужна была именно эта, конкретная квартира. Он хотел сломать перегородки и сделать трёхкомнатную соответственно с двумя ваннами и туалетом. Даже четырёхкомнатную, потому что из одной из кухонь он хотел сделать комнату. Мужик видел двух бедных интеллигентов с маленьким ребёнком и с ожидаемым вторым и, конечно, подумал, что эти двое не от мира сего, а она ещё и беременная, не сообразят сколько стоит их квартира (интернет тогда ещё до нашего города не дошёл), к тому же им надо срочно переехать, так куда они денутся. *Уж сколько их упало в эту бездну* моего вида женщины, витающей в облаках. Конечно, я заранее узнала сколько стоят квартиры, тем более, что мы планировали на вырученные деньги сразу купить двухкомнатную. А тут я ещё и разозлилась и обратилась через знакомых к маклеру, рассказала ему жалостную историю про волка, который хочет съесть ягнёнка и беременную козочку, и маклер пообещал, что скупой заплатит дважды, а то и трижды. Договорились так – нам двухкомнатная квартира и бесплатное оформление документов, а маклеру – всё, что сверху. Через неделю маклер пошёл показывать нам квартиру и я не поверила своим глазам, когда увидела, что она – трёхкомнатная! Маклер тоже сиял. По-видимому, скупой заплатил трижды. А мы стали обладателями детской, гостиной и спальни. Я уже не говорю про огромную кухню и застеклённый балкон. Последний месяц до родов я практически весь проспала в нашей новой квартире. Огромное дело было сделано и я могла спокойно подготовиться к главному делу в жизни женщины – появлению на свет нового человека.
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*Те баснословные года… *. Поэт сказал это о совсем другом времени, но 90-е года были именно такими, лучше и не скажешь. Казалось, разбогатеть так просто. Друг другу рассказывались истории о некоем Борьке или Мишке, которые, на занятые у друзей деньги, купили партию колготок (или белья, или перчаток – неважно), перепродали, а дальше-пошло-поехало и *кролик разбогател*. В общем, как говорится в известном анекдоте, *но в стихах это звучит прекрасно*.
 Мы с мужем тоже решили заработать. Было у него на книжке немножко денег, что бабушка оставила, собирались мы на них купить диван в комнату и поклеить обои в прихожей, но друг сказал, что в Ростове дёшево продают сигареты и, если перепродать их в нашем городе, можно получить знатный навар, на который опять поехать в Ростов, а дальше... Только небо может нас ограничить.
Надо сказать, что все сведения о каком бы то ни было бизнесе, мы с мужем черпали только из газет, телевизора или из рассказов друзей, которые слышали как *один друг друга моего брата* и т.д. И вот мой муж, взволнованный и тем, что он сейчас типа бизнесмен и тем, что в глубине души он понимает, что вряд ли бизнесмен и побаивается как бы не потерять последнее, собирается с этим другом в Ростов, как Штирлиц в Берлин. Я уже не рада, что мы всё это затеяли, но креплюсь и готовлю бутерброды и чай в термосе. В общем, съездили и действительно привезли сигареты. Как у них всё не отобрали, я удивляюсь до сих пор.
Теперь надо реализовывать. Как мы это делали, как распихивали сигареты и по друзьям, и по родственникам, и на базаре, боясь и продавцов, и милиции, и рэкетиров, это длинная история. Но, говорят, новичкам везёт. В конце - концов реализовали. На вырученные деньги поклеили обои не только в прихожей, но и в комнате, заготовили продукты на зиму и купили диван у семьи, уезжающей в другую страну. А вскоре и сами уехали.

Рассказ 2
Все мы знаем куда Волга впадает и чему равно дважды два. Но в жизни не всегда и не всё подчиняется стереотипам.
Спешила я как-то утром на работу. Ночью шёл снег, и я с трудом поднималась вверх по наклонной улице. Навстречу мне шла немолодая женщина с девочкой-подростком. Что-то было искательное в её взгляде. Мне почему-то сразу стало её жалко. Ещё до того, как она что-то произнесла, я поняла, что сейчас она обратиться ко мне с просьбой. Так и получилось. Она сказала, что они с девочкой из другого, совсем маленького города, приезжали на одну ночь, хотела сводить внучку в кукольный театр и в художественный музей. Они всё это сделали, хотели уже ехать домой. Но тут у бабушки украли сумочку с обратным билетом и почти всеми деньгами. Она просила денег на обратный билет. И совала мне, в качестве хоть какой-то замены, сумку с килограммом апельсин, которые успела купить до кражи. 
Разумеется, я слышала сотни, если не тысячи, рассказов о мошенницах и мошенниках, которые выуживают деньги на *билет домой*, на *еду для ребёнка*, *на телефонную карточку, чтобы срочно позвонить брату*. Но… когда-то в юности я сама была в похожей ситуации. К тому же было в этой женщине что-то располагающее (знаю, знаю, что это есть у всех мошенников). В общем деньги, эквивалентные, скажем, одному походу с другом или подругой в хороший ресторан, я ей дала. Апельсины, естественно, не взяла. Так же я дала ей свой адрес, по которому она обещала выслать деньги. 
Я пришла на работу с опозданием, так как весь процесс занял, время и, когда, рассказала сотрудникам, что произошло, то только ленивый не назвал меня лохушкой ( слова были сказаны другие, но смысл я уловила), которая ещё лет сто будет дожидаться своих денег, сказали чтобы я сменила замок, так как дала свой адрес и теперь всем мошенникам будет рассказано, как легко меня обдурить, прикалывались, прося занять до зарплаты, а то и кофе выпить не на что. Ну и так далее. К концу дня я мысленно попрощалась с деньгами и узнала сколько стоит поставить новые замки, но за текучкой это как-то забылось. А через пару недель получила на почте перевод на занятую сумму и посылку с апельсинами.




