Исходник
Сюди також можна додати легенду про відвідання “гір київських” Андрієм Первозванним, братом апостола Петра, який поставив там хрест, що символізував прийдешнє торжество нової віри, та про віщування блискучого розквіту міста в майбутньому. Ця легенда ставила Київ на один щабель із Константинополем, оскільки передпросвітником країни виступав засновник царської єпархії.


Слід зазначити, що за владу і привілеї між князями Русі відбувалися постійні чвари і міжусобиці, які остаточно ослаблювали державу. Важливо й те, що для вирішення особистих стосунків, князі залучали зовнішні сили – “поганих”, які лише грабували руську землю. Врешті решт хвиля азійських загарбників знищила підточену князівськими суперечками  Київську Русь. 


Після монголо-татарського погрому залишки державності збереглися на певний час на заході сучасної України у формі Галицько-Волинського князівства, де талановитий полководець і організатор, князь Данило Галицький, намагався утворити коаліцію європейських монархів для боротьби з монголо-татарами. 

Досліджуючи літописи можна зробити висновок, що Галичина того часу була зразком олігархічного правління на Русі. Галицькі бояри, на відміну від бояр в інших князівствах, розвивалися з місцевої племінної знаті, а не з княжої дружини. Свої маєтки та добутки у вигляді соляних джерел, налагоджену торгівлю, - вони мали узурпувавши общинні землі. І, коли Рюриковичі прийшли на ці землі, - вони наштовхнулися на аристократію, яка дуже не погано себе почувала і ладна була відстоювати свої інтереси. Вся історія Галицько-Волинського князівства – це історія боротьби князів з боярською олігархією, яка аж занадто часто ставила свої станові інтереси вище загальних. 


Після припинення династії галицьких князів на землі Галичини прийшли поляки, які дуже притіснили місцевий люд. Українській православній шляхті заборонялося займати високі державні посади, народу селитися в центральних районах, а то й взагалі в міських межах. Для українських селян становище було ще гіршим. Представники української еліти заради збереження своїх привілей масово переходили у католицтво. 


У той же час на іншу частину української території прийшло князівство Литовське, аргументуючи свої дії династичними зв’язками з руськими князями. Опір литовцям  практично не спричиняли ні населення, ні аристократія. Нова влада поводила себе досить демократично. Литовці заявляли «нового не вводимо, старого не порушуємо». Таким чином, населення колишніх земель Київської Русі почувало себе у рівному становищі з титульною нацією, а в певних сферах культурного життя – навіть у домінуючому.


У 1569 році після укладення Люблинської унії, було проголошено створення федеративної Речі Посполитої у складі Польського короля і Великого князя Литовського. Ця, насамперед, політична об’єднаність повинна була протистояти німецьким рицарським орденам з півночі і заходу, експансії Московського царства зі сходу та татарським і турецьким набігам з півдня. Українська шляхта отримала від цього союзу певні привілеї, а от українське селянство було пригнічене вкрай. До того ж захисту від кочового населення у панства й годі було чекати. І селяни могли покластися тільки на власні сили. Руйнування релігії,  втрата довіри і поваги до української шляхти, безмірна панщина, та відсутність будь-якого захисту від набігів кочовиків – змусили українського селянина…..
Результат

Сюда также можно добавить легенду о посещении “гор киевских” Андреем Первозванным, братом апостола Петра, который поставил там крест, символизирующий грядущее торжество новой веры и предсказание блестящего расцвета города в будущем. Эта легенда ставила Киев на одну ступень с Константинополем, поскольку предпросветителем страны выступал основатель царской епархии.


Следует отметить, что за власть и привилегии между князьями Руси происходили постоянные дрязги и междоусобие, которые окончательно ослабили государство. Важно и то, что для решения личных отношений, князья привлекали внешние силы – “плохих”, которые лишь грабили русскую землю. В конечном итоге волна азиатских захватчиков уничтожила подточенную княжескими спорами  Киевскую Русь. 


После монголо-татарского погрому остатки государственности сохранились на некоторое время на западе современной Украины в форме Галицко-Волынского княжества, где талантливый полководец и организатор, князь Данила Галицкий, пытался образовать коалицию европейских монархов для борьбы с монголо-татарами. 

Исследуя летописи можно сделать вывод, что Галичина того времени была образцом олигархического правления на Руси. Галицкие бояре, в отличие от бояр других княжеств, развивались из местной племенной знати, а не из княжеской дружины. Свои имения и добытки в виде соляных источников, настроенную торговлю, - они обретали, узурпировав общинные земли. И, когда Рюриковичи пришли на эти земли, - они натолкнулись на аристократию, которая очень неплохо себя чувствовала и была готова отстаивать свои интересы. Вся история Галицко-Волынского княжества – это история борьбы князей с боярской олигархией, которая слишком уж часто ставила свои сословные интересы выше общих. 


После прекращения династии галицких князей на земли Галичины пришли поляки, которые очень притеснили местных людей. Украинской православной шляхте запрещалось занимать высокие государственные должности, народу селиться в центральных районах, а то и вообще в городских пределах. Для украинских крестьян положение было еще худшим. Представители украинской элиты, ради сохранения своих привилегий, массово переходили в католичество. 


В то же время на другую часть украинской территории пришло княжество Литовское, аргументируя свои действия династическими связями с русскими князьями. Сопротивление литовцам  практически не влекли за собой ни население, ни аристократия. Новая власть вела себя достаточно демократически. Литовцы заявляли «нового не вводим, старого не нарушаем». Таким образом, население прежних земель Киевской Руси чувствовало себя в равном положении с титульной нацией, а в определенных областях культурной жизни – даже в доминирующем.


В 1569 году после заключения Люблинской унии, было провозглашено создание федеративной Речи Посполитой в составе Польского короля и Великого князя Литовского. Это, в первую очередь, политическое объединение должно было противостоять немецким рыцарским орденам с севера и запада, экспансии Московского царства с востока и татарским и турецким набегам с юга. Украинская шляхта получила от этого союза определенные привилегии, а вот украинское крестьянство было подавлено окончательно. К тому же защиты от кочевого населения у барства и нечего было ожидать. И крестьяне могли положиться только на собственные силы. Разрушение религии,  потеря доверия и уважения к украинской шляхте, безмерная барщина, и отсутствие любой защиты от набегов кочевников – заставили украинского крестьянина ….

