Изготовление скульптур – это интересный и захватывающий процесс, который берет свое начало с древних времен. Самые большие литейные памятники - Колосс Родосский работы Хареса из Линдоса и статуя Зевса Олимпийского в храме Зевса в Олимпии -  являются двумя из семи чудес света.

Труд литейщика – очень творческий и кропотливый процесс. Скульптурам, которые отличаются виртуозностью, размерами или оригинальным, необычным способом литья, присваивают достойный титул - « Царь»
Первыми металлами для изготовления  были самородные медь и золото. Имея легкость в добывании, невысокую температуру плавления и принятие необходимой формы в любой деформации, они положили начало для литейного производства. С помощью меди и золота изготавливали разнообразные украшения и предметы религиозного культа.

Изготовление литейных скульптур, со временем, превращается в отдельную отрасль, так как требует очень сложных, особых приемов. Скульптуры начинают делать из различных материалов, которые неподвластны разрушающему влиянию внешней среды.
Очень популярны в изготовлении скульптур такие материалы, как бронза, чугун, сталь. Они очень стойки к эрозии и коррозии, имеют большую прочность.

Литейные памятники имеются почти в каждом городе. Они стают неотъемлемой  частью местных парков, скверов. С ними связано много историй, легенд.  Многие изготовленные скульптуры стают символами города. Так для Киева это памятник Б.Хмельницкому, для России – памятник 1000-летию России. Символ Архангельска – памятник Ломоносову, который наверняка запомнится каждому.

Изготовление скульптур безусловно тяжелый процесс, но шедевры, которые получаются вследствии него не могут не восхищать. Они доносят до нас всю историческую важность и значение тех людей или событий, которым посвящены данные скульптуры.
