Фрилансер. Все за и против.

На сегодняшний день существует много разнообразных профессий. Каждый человек может выбрать ту, которая будет близка ему по духу, в которой он сможет проявить себя и свое мастерство. Но в то же время многие хотят работа дома, иметь свободный график и не зависеть от начальника. Эти и многие другие возможности преобладают в работе фрилансера.

Но кто же такой фрилансер? И действительно ли его работа столь хороша? Разберемся во всем по порядку.

Фрилансер – это человек, который работает на удаленной работе, выполняя заказы работодателя посредством интернета. Существует огромное количество бирж, где есть возможность получить заказ для выполнения. В зависимости от умения, предоставляется работа для программистов, переводчиков, дизайнеров, копирайтеров ( написание уникальных статей, рерайтеров ( написание текста своими словами) и т.д. 
Работа флирансеров очень разнообразна, она обогащает мир человека новыми знаниями. Их уникальные статьи мы читаем в Интернет изданиях,  любуемся красивым дизайном многих сайтов. Сделанные ими программы упрощают нашу работу в Интернете и за компьютером.
Каждый фрилансер получает возможность сам контролировать уровень своей занятости, выставлять цену на свои услуги. Он не прикреплен к месту и графику работы. А неограниченный творческий подход к выполнению заданий оставляет за фрилансером свободу действий. Но в каждой работе, как в прочем и во многом другом, есть и свои минусы. Это, в первую очередь, отсутствие гарантий оплаты за предоставление своих услуг. Так же, что немаловажно, отсутствие постоянной работы. На протяжении недель могут не поступать заказы. Флирансеру необходимо очень часто искать новых работодателей, поскольку предложений больше, чем спрос на них. Еще следует отметить один минус - нет перспектив развития, так как в интернете нет понятия карьерного роста.
Именно минусы данной профессии заставляют многих людей отказываться от нее, выбирая повседневную работу в офисах, на производстве. Но не смотря ни на что, опыт, полученный в данной работе,  несомненно,  будет полезен в дальнейшей жизни. Творить можно всегда, главное, чтоб творчество приносило радость своему творцу.
. 
