Когда закончились съёмки сериала «Друзья», вознёсшего Дженнифер Энистон на вершину славы, карьера и личная жизнь 35-летней актрисы трещали по швам. Выглядевший идеальным брак с Бредом Питтом лопнул, словно мыльный пузырь. Будущее в кинематографе представлялось туманным – мало ли звёзд ситкомов, прославившихся одной-единственной ролью, так и не смогли шагнуть на большой экран? Самооценка казалась безнадёжно растоптанной… Однако Дженнифер не сломалась. Сегодня, спустя 15 лет, она по-прежнему остаётся одной из самых востребованных, высокооплачиваемых и красивых актрис Голливуда.
Экс-мужья и возлюбленные
Несмотря на то, что сама Дженнифер не горит желанием выставлять личную жизнь напоказ, её романы и расставания всегда вызывали живейший интерес у публики. Шутка ли, один только развод с Бредом Питом едва не расколол Америку на два враждующих лагеря сторонников Энистон и приверженцев Джоли! Предлагаем и вам на минутку оставить дела и вспомнить самые яркие эпизоды любовных перипетий в жизни актрисы.
Чарли Шлэттер
Первым возлюбленным будущей звезды, попавшим в объективы фотоаппаратов папарацци, стал актёр Чарли Шлэттер, с которым юную и пока ещё мало кому известную Дженнифер свели съёмки в сериале «Фэррис Бьюллер» (1990 год). Сериал продержался 1 сезон, да и любовь оказалась хоть и пылкой, но недолгой. Молодые люди быстро охладели друг к другу и отправились строить свои жизни разными дорогами.
Адам Дьюриц
Ещё более жарким, но столь же непродолжительным получилась и интрижка с музыкантом Адамом Дьюрицем. Много позже, добившись признания как солист группы Counting Crows и став популярным, Адам запишет в список своих побед не одну красавицу из высших эшелонов Голливуда, так что, возможно, всё к лучшему. Едва ли из него вышел бы верный спутник жизни для Энистон.
Тейт Донован
То ли Дженнифер повзрослела и стала серьёзнее, то ли ей наконец встретился по-настоящему хороший парень, но следующие отношения девушки с полным правом могут претендовать на статус серьёзных. Связь с актёром Тейтом Донованом длилась три года, с 1995 по 1998, в течение которых пара успела не только обручиться, но и всерьёз начать поговаривать о свадьбе. Однако отвести Дженнифер к алтарю Тейту было не суждено. По одной версии, виной тому стала пришедшая к Энистон слава, пропорционально которой росло и мужское внимание, по другой – нерешительность жениха, так и не отважившегося сделать предложение. Так или иначе, но и этот союз распался.
Брэд Питт
Роман актрисы с мегапопулярным в 90-е Брэдом Питтом больше напоминал сказку, чем историю из реальной жизни. Встречу двум звёздам – одной восходящей, а другой уже во всю сияющей – устроил агент Дженнифер то ли как свидание вслепую, то ли как деловой ужин. Но что бы ни послужило причиной первой встречи, именно она положила начало истории любви «самой красивой пары Голливуда», как позже окрестят таблоиды Дженнифер и Брэда.
Они действительно были очаровательны: красивые, влюблённые, нежно заботящиеся друг о друге. Через 2 года – в 2000 – пара сыграла свадьбу в Малибу. Потом последовали 5 лет счастья, казавшегося со стороны безоблачным. А затем Питт отправился на съёмки боевика «Мистер и миссис Смит», где его партнёршей стала сногсшибательная Анжелина Джоли… и всё было кончено. В 2005 газеты с новостями шоу-бизнеса запестрели объявлениями о разводе.
Хотя Дженнифер крайне тяжело пережила предательство и, по её собственному признанию, долго посещала психотерапевта, чтобы восстановить убитую самооценку и вернуть себе душевное равновесие, карьере девушки скандальный развод пошёл лишь на пользу. Заманчивые предложения о съёмках посыпались на неё со всех сторон, а гонорары резко выстрелили вверх.
Винс Вон
Стал ли Винс Вон, в паре с которым Дженнифер сыграла в картине «Развод по-американски», попыткой утешиться или же актёру удалось вызвать в душе Энистон настоящее чувство, неизвестно. В любом случае, роман оборвался так же неожиданно, как начался. Дженнифер воздерживалась от комментариев на эту тему, а Винс сетовал в интервью – мол, журналисты буквально преследовали пару по пятам, не позволяя им уединиться ни на минуту, и объяснял, что оказался не готов к столь пристальному вниманию папарацци.
Джон Майер
Рок-музыкант Джон Майер оставил ради Энистон свою предыдущую подружку Джессику Симпсон, с которой – по утверждению самого мужчины – его связывала только страсть, тогда как Дженнифер заставила Майера испытать настоящее глубокое чувство. Но то ли чувство оказалось не той глубины, то ли имеющий стойкую репутацию бабника музыкант не смог переломить свою натуру, но через некоторое время красавчик был пойман Энистон на адюльтере и выставлен вон.
Джерард Батлер
И снова сьёмки, на сей раз в комедийном боевике «Охотник за головами», и снова мужественный красавец в партнёрах, и снова служебный роман. Впрочем, век этой интрижки оказался так короток, что некоторые подозревали актёров в желании пропиарить свой совместный фильм. Так ли это на самом деле, или Дженнифер пришлось испытать ещё одно любовное разочарование, остаётся тайной.
Джастин Теру
В 2011 году съёмки в фильме «Жажда странствий» принесла Дженнифер новый роман, который сперва никто не воспринял всерьёз. С Джастином Теру, сценаристом и актёром, Энистон познакомилась за три года до этого, но относилась к мужчине по-дружески, отмечая лишь, что тот очень позитивный и лёгкий в общении человек. Однако совместная работа сблизила их, и на Аллее Славы, где Дженнифер летом того же года появилась, чтобы увековечить в цементе отпечатки своих ладоней, оба держались уже как влюблённая пара.
Примечательно, что Теру не назовёшь ветреником. Его предыдущие отношения длились 14 лет! Однако, хотя актёры обошлись без спешки и 4 года проверяли свои чувства, прежде чем тайно пожениться в 2015, второй брак Энистон не продержался долго. Уже в 2017 году пара объявила, что они более не муж и жена, но остаются друзьями и надеются сохранить хорошие отношения.
В резное время Дженнифер приписывали романы с моделью Полом Скалфором, актёрами Оуэном Уилсоном и Брэдли Купером, но эти слухи не получили подтверждения.
Дети
Вопрос продолжения рода всегда оставался болезненным для Дженнифер. Не счесть, сколько раз журналисты старательно выпытывали у актрисы, отчего она не заводит детей. Не хочет? Не может?
Долгое время Дженнифер надеялась родить: за время брака с Брэдом Питтом звезда беременела дважды, но оба раза дело кончалось выкидышем. Ещё чаще Энистон приходилось отбиваться от сплетен о мнимых беременностях, которые то и дело приписывали ей журналисты, так что однажды кинозвезда даже возмущённо пожаловалась на стереотип, согласно которому женщина не может считаться состоявшейся, если она не родила.
И всё-таки, похоже, мысль о детях не оставила Дженнифер. Отчаявшись самостоятельно произвести на свет малыша, она решилась на удочерение. В начале 2019 года представитель актрисы заявил, что Энистон уже некоторое время назад начала  поиски и теперь остановила свой выбор на годовалой девочке из Мексике. Как только все формальности будут улажены, малышка переедет в дом к новой маме.
А что сейчас?
На данный момент Дженнифер остаётся одна. Надолго ли? Покажет время. Правда, фанатов «самой красивой пары Голливуда» не так давно взбудоражила новость о Бреде Питте, явившимся поздравить бывшую жену с 50-летием. Говорят, их даже видели целующимися. А поскольку Питт успел развестись с Джоли, полностью сбрасывать со счетов возможность воссоединения некогда счастливой пары не стоит. Не даром же Питт признавался, что никто не понимал его так хорошо, как Дженнифер. Кто знает…
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