Легенда
«Сухой закон» уже принят, но кровавые бутлегерские войны еще не начались. (Бутлегер — подпольный торговец спиртным во время действия Сухого закона в США в 1920-е—1930-е годы. В широком смысле слова — торговец различными контрабандными товарами, но чаще всего самогонными спиртными напитками, музыкальными записями или подержанными автомобилями.). Маркони – владелец многочисленных заведений пригласил дона Лысенцо- денежного магната, известного заемщика, владельца бизнеса запрещенных веществ с женой Алисией и дона Бондюрана – руководящего бутлегерами всего города на традиционный вечер у себя дома, чтобы обсудить дела за игрой в покер. Каждый из донов имеет свою сферу влияния, которую он бы хотел так или иначе расширить. На вечере присутствуют: бухгалтер дона Маркони – Бэтси, Луиза Феррера – агент недвижимости Лысенцо и Бондюрана, а также  и Джон МаКаллохон – полицейский, который прикрывают незаконные дела донов. 

Но разговор не успел начаться, как пришла телеграмма: 




Телеграмма

Я прикрывал Ваши задницы! Авы убили моего Фрэнки! Фрэнки – мой единственный сын и вот теперь он мертв.  Сегодня в 23.30 он был найден у мусорных баков возле бара «Перекрёсток» принадлежащего Маркони с пулей в голове. Без денег и документов и рядом кольт 1908. Я уверен, что не все замешаны в этом деле и дам невинным шанс. Найдите убийцу моего сына и сдайте его мне или… мало не покажется. Улики перешлю. 
Генри О Нил
 





Как проходит игра 
Раздаются роли. 
Читается легенда. 
Раздаются карточки цифрами 1 для ознакомления со своим персонажем. После ознакомления игра началась. 
Рассказать не много о себе, что считаете нужным. 
Первый вопрос. Знаешь ли Фрэнки? 
И что ты делал в 23:30 когда его убили?  если не написано придумывай. 
Каждый рассказывает. 
Раздается 2 карточка 
Сейчас у них есть информация о том, что они делали с 20.00 до 22.00 часов.  И у каждого есть какая-то тайна на персонажа. Вы можете говорить, а можете оставить до конца игры. 
После прочтения начинаем выдавать по улике и каждый должен рассказать свою версию происходящего. 
Раздается 3 карточка. 
Начинает обсуждение кто же убиться. 
Начинается голосование. 

