2508 зн. Без прбелов

Асбестовые технические изделия – одно из главных направлений работы «Промресурссервиса» - компании, которая зарекомендовала себя, как один из крупнейших в России поставщиков РТИ и АТИ. Стаж работы  14 лет, удобное расположение  в паре километров от МКАДА, возможность как совсем небольших, так и серьезных погрузок со склада,  работа напрямую с производителем делают данную компанию очень привлекательной в глазах заказчика.

«Промресурссервис» готов предложить следующие позиции асбестовых изделий: 

картон асбестовый, асбокрошка, асбобумага – отличные теплоизоляционные материалы, для изоляции горячих поверхностей;

асбестовые ткани – для пошива жаропрочных изделий;

тормозные изделия – для работы в тормозных механизмах барабанного типа (трамваи, автобусы, грузовые автомобили), предупреждают изнашивание механизмов;

набивки – изоляционный материал;

автозапчасти , паронитовые изделия.

Асбест – природный материал, гидросиликат, легко расщепляемый на тонкие гибкие волокна. Имеет следующие характеристики: огнестойкость, отличный диэлектрик. Асбест инертен и не растворяется в жидких средах организма. В промышленности изделия на основе асбеста применяются в качестве теплоизоляционных, термостойких. Добычу асбеста ведут разные страны по всему миру, но надо отметить, что самые большие месторождения находятся на территории Российской Федерации, к тому же, отечественный асбест наиболее безопасен для здоровья. 

Одно из самых популярных изделий на основе асбеста – паронит. Это прокладочный материал, полученный путем прессования асбеста, каучука и других компонентов, применяющийся для уплотнения разъемов в агрессивных средах, при высоких температурах и давлении. «Промресурссервис» предлагает листовые изделия ПОН (общего назначения) и ПМБ (маслобензостойкий), изготовленные в соответствии с ГОСТами. Толщина листов может быть от 0,5 до 5 мм.

ПОН применяется для слабоагрессивных сред, таких как насыщенный и перегретый пар, пресная перегретая вода, воздух, сухие нейтральные и инертные газы, газообразный и жидкий аммиак, легкие и тяжелые нефтепродукты, спирты, жидкий кислород и азот, водные растворы солей.  Он выдерживает температуру от  –50 до +450 градусов по Цельсию.

ПМБ  применяется для легких и тяжелых нефтепродуктов, расплавов воска, масляных фракций, газообразных и сжиженных углеродов С1 -С 15, рассолов, азота, коксового газа, газообразного кислорода и выдерживает температуру от – 40 до +490 градусов по Цельсию.

ПОН и ПМБ не меняют свои характеристики  даже  при большом давлении, имеют малый процент деформации. Область применения широка. Это и химическое производство, и машиностроение, металлообработка, электроэнергетика и т.д.  Главное требование – продукция должна быть высокого качества и изготовлена в соответствии со всеми требованиями ГОСТа. «Промресурссервис» подберет товар для  любого заказчика и гарантирует качественную продукцию по самым низким ценам.

