Создателем трендовой «косметики для профессиональных визажистов» Max Factor, является г-н Макс Фактор – автор многочисленных инноваций в сфере косметологии и визажа: от изобретения первого тонального средства для нанесения на все лицо вплоть до использования накладных ресниц. Именно он создал образы нескольких поколений: гламурный стиль для голливудских богинь с экрана, ставший позже формулой красоты для всех женщин планеты. Благодаря популярности этих образов, косметика Max Factor завоевала сердца и косметички прекрасных мира сего.
Несмотря на то, что продукция производится компанией для простых покупательниц, её качество настолько высоко, что Max Factor до сих пор является официальным поставщиком декоративной косметики в Голливуд. Лучшие визажисты используют косметику Max Factor для создания образа звезд на экране. В качестве примера можно привести: Сара Монзани (фильм «Эвита»), Боб Милз (фильм «Красотка»), Тина Эршно (фильм «Титаник») и множество других.

Многим покажется невероятным тот факт, что большинство косметических мелочей (таких как: водостойкая кисточка, круглая пудреница, расчесочка для бровей, тени натуральных оттенков и тысячи других «модных штучек») было придумано фактором и его сыновьями.
Сегодня Max Factor – одна из самых крупных и богатых компаний на рынке профессиональной косметики, и она не сдает свои позиции уже более 20-ти лет.
