Текст для перевода

В ходе складирования твердых бытовых отходов в теле полигона ТБО в условиях недостатка кислорода, повышенной температуры и влажности происходит естественное анаэробное разложение органических отходов. Одним из продуктов этого процесса является биогаз – смесь метана и углекислого газа в в среднем в концентрации 50-75 и 25-50 % соответственно, с небольшим количеством примесей (азот, кремний, сера, сероводород). В качестве микропримесей в состав свалочного газа могут входить десятки различных органических соединений. Содержание в составе биогаза тех или иных компонентов зависит от состава складируемых на полигоне отходов.
В среднем газогенерация в свалочном теле продолжается в течение 10-50 лет, при этом удельный выход газа составляет 140-280 м3/т ТБО. Процесс газообразования может быть описан следующим стехиометрическим уравнением реакции:
Перевод

В ході складування твердих побутових відходів в тілі полігону ТПВ в умовах недоліку кисню, підвищеної температури та вологості відбувається природне анаеробне розкладання органічних відходів. Одним із продуктів цього процесу є біогаз – суміш метану та вуглекислого газу в середньому в концентрації 50-75 и 25-50% відповідно, з найбільшою кількістю  домішок (азот, кремній, сірка, сірководень). В якості мікродомішок до складу звалищного газу можуть входити десятки різних органічних сполук. Вміст у складі біогазу тих або інших компонентів залежить від складу складованих на полігоні відходів.

В середньому газогенерація в тілі звалища продовжується протягом 10-50 років, при цьому питомий вихід газу складає 140-280 м3/т ТПВ. Процес газоутворення може бути описаний наступним стехіометричним рівнянням реакції:

