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While the holiday season is surely a time to bask in the warm affections of friends and family, for the millions of turkeys predestined for the dinner table, conditions are bound to be a bit more oven-like. Short of a Presidential pardon, the future must seem downright bleak among these fat feathered creatures. But for one turkey in particular, salvation has arisen from the most unlikely of places — her love-affair with a peacock.
Not too long ago, Miss McFeathers had seemingly unbreakable plans for Christmas dinner — as the main course. Lucky for her, things changed when she entered into a rare interspecies romance.
As a young poultry bird raised on Scotland’s Hopetoun farm, Miss McFeathers was being bullied by the other turkeys in her flock, so farmers there decided to let her roam separate from the others. It was then, for whatever reason, she caught the attention of the farm’s stately peacock, named Pendragon, who “immediately took a shine to her.”
According to those working on the farm, the feeling must have been mutual because that interspecies pair have been an item ever since.
“He roosts outdoors at night while we lock her back up so that the foxes don’t get her but each day they return to each other’s side,” farm manager Mike Eagers tells The Edinburgh Evening News.
“We have all enjoyed watching the love story unfold as they undertake their courtship. The two are inseparable and Miss McFeathers has even rejected her fellow turkeys in favour of Pendragon’s company.”
Undoubtedly struck by their odd romance, Hopetoun farm officials say they couldn’t help but decide to spare Miss McFeathers from the grim fate her bullying turkey kin had in store:
“This is one relationship we want to see grow and grow.”
This post was originally published by TreeHugger. 
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В то время как праздники, несомненно, существуют для того, чтобы насладиться тёплой атмосферой в кругу друзей и семьи, для миллионов индеек, предназначенных для обеденного стола, всё гораздо печальнее. Президентское помилование спасёт лишь одну из этих птиц, а остальных ждёт совершенно безрадостное будущее. Но для одной индюшки спасение пришло откуда не ждали: её спасла любовь павлина.
Не так давно у Мисс Макфизерс были нерушимые планы на Рождество- стать основным блюдом на столе. К счастью для неё, всё изменилось, когда она полюбила птицу совершенно другого вида.
Мисс Макфизерс вырастили на ферме Хоуптаун в Шотландии, где её сильно невзлюбили другие индюки. По этой причине фермеры решили дать ей отдельный участок, где она смогла бы гулять, не опасаясь других птиц. Это было как раз тогда, когда по какой-то причине она стала объектом внимания величественного павлина по имени Пендрагон, который тут же влюбился в неё.
По мнению рабочих фермы чувство является взаимным, потому что с тех пор они стали парой.
«Он ночует на улице, в то время как мы запираем индюшку, чтобы лисы не добрались до неё, но каждый день они возвращаются друг к другу», - сообщает руководитель хозяйства The Edinburgh Evening News.
«Мы все с наслаждением наблюдаем за развитием событий Эти двое неразлучны, и мисс Макфизер даже отвергла других индеек в пользу Пендрагона»
[bookmark: _GoBack]Поражённые их необычным романом, работники фермы говорят, что они не могли не спасти Мисс Макфизер от печальной судьбы, которая ожидает всю её индюшачью семью.
«Мы хотим видеть, как эти отношения будут развиваться»
Пост был опубликован на портале ТриХаггер
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