Использование нержавеющей стали в интерьере.

Традиционно в качестве отделки в интерьере используются ткань, дерево, пластик.  Но последнее время наряду с привычными нам материалами, в дизайне интерьеров начинают применять элементы из нержавеющей стали.  
Этому способствуют современные технологии, новые и интересные решения дизайнеров. Хайтековский стиль, который был в моде последнее время, сформировал более терпимое отношение к материалам, которые раньше использовались только в технике и на производстве. А практичность и функциональность  этих материалов привели к тому, что они стали активно использоваться при оформлении общественных зданий и частного жилья.

Высококачественная нержавеющая сталь — это легированная сталь  с содержанием хрома не менее 10,5%.

На поверхности стали создается невидимый антикоррозийный слой из оксида хрома. Такой стали не страшны повреждения.  Они сразу же «ремонтируются»  сами с помощью кислорода, содержащегося в воде и воздухе
Благодаря добавлению таких легированных элементов как никель или молибден, этот результат еще усиливается. Этот «пассивный слой» долговременно и надежно защищает сталь от коррозии
Поверхность стали может обрабатываться в зависимости от того, какой вид ей нужно придать в соответствии с планами дизайнера.  Для этого ее можно шлифовать, очищать щеткой, полировать, очищать струей.
Если сталь нужно загнуть для придания определенной формы, то можно использовать специальный трубозагибочный станок.

.
Множество дизайнерских решений основано на сочетании нержавеющей стали с другими материалами. Сталь прекрасно сочетается с  гранитом, мрамором, керамикой, деревом, стеклом, что позволяет создавать уникальные интерьеры

С помощью стальной плитки можно подчеркивать отдельные детали интерьера, можно выделять отдельную зону в гостиной или на кухне, можно использовать сочетание стальной плитки различных цветов. 
Нержавеющая сталь сама по себе и в  сочетании с другими материалами может использоваться совершенно по-разному. 

Из нержавеющей стали изготовляется  мебель и кухонное оборудование. Это могут быть мойки из нержавеющей стали, нержавеющие столы,  шкафы и т.д. Они имеют современный вид и обладают повышенной стойкостью к воздействию агрессивных сред, выдерживает обработку любыми моющими  средствами, удобны в использовании.

Многие дизайнеры разрабатывают проекты лестниц как элементов интерьера. При этом они чаще всего используют именно сочетания металла с другими материалами. 
Благодаря применению новейших технологий,  лестницы с использованием элементов из нержавеющей стали,  являются функциональными, прочными и эстетически совершенными конструкциями. А специальная полировка нержавеющей стали, придает металлу неповторимую глубину и ощущение мягкого свечения.
Также элементы из нержавеющей стали в сочетании с другими материалами часто используются при проектировании ограждений, входных групп у входов в здание. Такие сочетания создают необычный  эффект и смотрятся очень оригинально.
Элементы из нержавеющей стали применяются и в разнообразных декоративных деталях. Это детали ограждений лестниц и балюстрад, козырьки для входных групп, винтовые лестницы и гардеробные комнаты, разнообразные торшеры для внутренних и наружных светильников, принадлежности ванных комнат и оборудование для баров.

Нержавеющая сталь  не только украшает внешний вид элементов интерьера, но и  придает им  прочность, защищает от коррозии, дает возможность сохранить прекрасный внешний вид на долгие годы.

Дизайнеры часто рекомендуют применять нержавеющую сталь для облицовки пола и стен. Нержавеющая сталь  оказалась идеальной альтернативой дорогим, но уже привычным для нас покрытиям, таким как мрамор, гранит, керамика и ковер. Нержавеющая сталь не требует никакого ухода и придает интерьерам "непринужденный" престиж. 

В настоящее время  нержавеющая сталь, полированная латунь и бронза в  сочетании с натуральным деревом и камнем  занимают ведущие позиции в современной архитектуре при выборе основных материалов для внутренней и внешней отделки.  
В статье использованы материалы  http://www.toprunet.com/catalog.php?cat=9 http://www.stroykomp.ryazan.ru/,    http://www.metallpro.kz/
