Как отдохнуть в Челябинске, чтобы выкладывать фотографии, будто ты побывал в Швейцарии
Челябинская область – озера, горы, хребты, известные уральские предания и, конечно, метеорит. Сегодня вы узнаете, где в Челябинской области найти Цюрих, послушать легенды о местной Мекке и посмотреть на осколок того самого астероида из 2013 года. 
ТУРГОЯК 
Закройте глаза и представьте: вы лежите на песке, зарывая в него руки, наслаждаясь теплом и свежим воздухом, слушаете шум кристально чистого озера и легкого приятного ветерка. А теперь приподнимите голову и посмотрите…вокруг манящие горы! И это все в 126 км. от центра Челябинска.  
Озеро расположено близ города Миасс, и эти два часа путешествия из Челябинска стоят того. Убедимся?
Тургояк входит в рейтинг «Кристальной семерки России», где занимает второе место. То есть, по мнению специалистов,— это самое чистое озеро нашей страны после Байкала. И знаменитая легенда начинается именно с берегов первого озера нашей страны.
Согласно преданию, около Байкала жил юноша по имени Тур. Путешествовал он как-то по Уральским горам и встретил девушку Гояк, которая была невероятна прекрасна, но милое личико ее обливалось горькими слезами. Оказалось, ее прокляла злая колдунья. Она забрала у нее зрение, и вернуть его можно было, только умывшись из чистого озера. Тур поспешил в родные места, зачерпнул воду из Байкала и принес Гояк. И на том месте, где она плакала, образовалось новое озеро — Тургояк, поэтому его и называют «младшим братом Байкала».
Тургояк содержит более полумиллиарда тонн чистой пресной воды, прозрачность которой составляет от 10 до 17,5 метра. Это идеальное место для туристов, ценителей рыбалки и местных жителей, мечтающих просто хорошо и красиво отдохнуть. 
Озеро окружено историческими памятниками. Самым популярным является остров Веры. Считается, что раньше на нем жили старообрядцы, совершавшие моления в каменных кельях. Там сохранились руины каменоломней и следы от клиньев. По легенде, здесь скрывался соратник Пугачева и жила отшельница по имени Вера, в честь которой и назван остров. С Веры можно подняться на Заозерный хребет, открывающий виды Тургояка. 
Подробнее:https://uraloved.ru/mesta/chelyabinskaya-obl/ozero-turgoyak
УВИЛЬДЫ 
Еще один кусочек Цюриха на карте Челябинской области. Он расположен в 178 км. от центра Челябинска, находится в Аргаяшском районе. Это самое крупное озеро Урала — его площадь составляет 68 кв.км, максимальная глубина – 40 м. Вода, как и на Тургояке, чистая, прозрачная и обогащена кислородом и полезными минералами. Часто Увильды называют «чашей здоровья и долголетия», так как состав воды содержит много целебных компонентов. Например, такие как, радон, селен, магний и др. 
У местных жителей озеро ассоциируется с базами отдыха, которые на нем расположены. Это маленький рай для проведения туристических маршрутов, открытия санаториев и отелей. И, кстати, самые алые и завораживающие закаты тоже здесь. 
База отдыха «Чайка» — самое популярное место на Увильдах. Пожалуй, в этом месте был каждый второй житель Челябинска, неважно прошлым летом или в раннем детстве, но был! Это прекрасный вариант, сочетающий каникулы на Урале среди гор, чистейшего озера и хвойного леса. 
ТАГАНАЙ
Таганай— национальный парк Южного Урала. Прошу, остановите, чтение на этом моменте. Если вы решили посетить уральскую станицу, но не побывали в Таганае—считайте, вы там и не были. Знаете, с чем можно сравнить? Как будто не посмотрели на пирамиды в Египте или не увидели Эйфелеву башню в Париже. 
Итак, что же такое Таганай?
Горные хребты
Например, «Ицыл»— южная оконечность одноименного хребта. Его высота составляет 1068 м над уровнем моря. С вершины хребта открывается вид на прекрасные озера Аргази и наш любимый Тургояк. 
Вершины гор
Например, «Дальний Таганай»— гора, самая северная точка и наиболее обширная вершина хребта Большой Таганай, входящего в систему южноуральских гор. Её высота — 1112 метров над уровнем моря.
Каменные реки 
Например, «Большая каменная река»—один из крупных курумов (прим. скопления каменных  остроугольных глыб). Длина составляет до 6 км, ширина —до 700 м, глубина —4-6 м. Расположен между хребтами Большой и Средний Таганай.
Памятники природы
Например, «Черная скала»—одна из северных вершин Назминского хребта. Такое название связано с интересной легендой. Есть «официальное предание», а есть «народный фольклор», передающийся из поколения в поколение. Специалисты связывают название с составом горных пород – слюдистых сланцев и черных амфиболитов. Местные же жители утверждают, что в 20-30 годах прошлого столетия у одинокой скалы, окруженной дремучими лесами, башкиры организовали перекупку краденых лошадей. В общем, организовали, так называемый, «черный рынок», от которого и появилась «черная скала».
Изобилие слухов породило второе название, которое дают Таганаю, —«Уральская Мекка». Екатеринбургские уфологи (прим. занимаются феноменом НЛО)  всерьез изучают «аномальные явления» этого места. «Где-то что-то пролетело, замечен снежный человек, НЛО», – вечные байки (байки-ли?) туристов.
Пора погрузиться в историю маленькой части России, не так ли?
Подробнее:https://taganay.org/about
ЗЮРАТКУЛЬ
Еще один национальный парк, бонусом к которому является озеро с одноименным названием. Парк представляет собой реки, рудники, скалы, уникальные растения и множество видов животного мира. Медведи, лисы, волки, кабаны — все это можно увидеть в Зюраткуле своими глазами (зоопарк — место иного рода, ведь в Зюраткуле животные находятся в своей среде). Также в парке находится множество археологических памятников культуры: орудия древних людей эпох мезолит, неолит. Совсем недавно на космических снимках Зюраткуля был обнаружен геоглиф (прим. нанесённый на землю геометрический или фигурный узор, как правило, длиной свыше 4 метров) в виде лося возрастом около 8 000 лет. 
Озеро «Зюраткуль» — самый высокогорный водоем Урала. Он находится на высоте 724 м. над у.м. Озеро окружено хребтами Зюраткуль, Уреньга, Нургуш, Москаль и горой Лукаш. За все это озеро часто называют «Уральской Рицей».
Подробнее:https://uraloved.ru/mesta/chelyabinskaya-obl/zuratkul
КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ
Природа, природа, реки, горы, озера. Все. Хватит. Пора сходить в музей. На постоянной основе в Краеведческом музее существуют три зала:
1. «Зал истории народного быта — кочевники и купцы». Здесь мы переносимся в прошлое и оказываемся в старой русской избе, где в уголке стоит икона, топится доменная печь. Мы идем наярмарку и пьем чай из настоящего самовара. 
2. «Зал природы и древней истории — от носорога до метеорита». Да-да, это тот самый зал, который был в «Орле и Решке», тот самый, где хранится знаменитая на весь мир «валентинка из космоса». Но сначала мы изучаем животных ледникового периода, например, шерстистого носорога. Живопись каменного века, смотрим на образцы минералов и горных пород и плавно подходим в «Челябинскому метеориту», точнее его осколку. 
3. «Зал истории XX века — Первая Мировая Война и Танкоград». В годы войны Челябинский завод выпускал танки, отсюда и такое название. Жизнь города в обе войны, индустриализацию, гражданскую войну, - все прочувствовать и наглядно изучить можно в этом зале. 
Подробнее: http://www.chelmuseum.ru/vystavki-i-ekskursii/vystavki/postoyannaya-ekspozitsiya-muzeya/
[bookmark: _GoBack]Россия — уникальная и большая страна. Конечно, хочется побывать в разных уголках земного шара, увидеть другие культуры и изучить разные языки. Но путешествия по своей родине — тоже невероятно интересно! Все перечисленные достопримечательности совсем рядом находятся с Республикой Башкортостан, где можно познакомиться и с новой культурой, и с языком —башкирским. Давайте станем travel-блогерами не только по штампам в паспорте!


