Здравствуйте, уважаемые партнеры и клиенты нашей компании!
Мы хотим поблагодарить вас за доверие и поделиться нашими успехами, которые помогут улучшить работу сервиса и сделать ее еще более качественной и комфортной для вас.
Наш сервис «Деньги вперед» получил инвестицию в размере $1 млн. от фонда TargetGlobal. Полученную сумму мы планируем потратить на увеличение масштабов работы по всей стране. Уже заключены договоренности с несколькими крупными работодателями. Рост количества клиентов сделает нашу компанию более стабильной и поможет улучшить качество сервиса. Поэтому мы надеемся, что вам понравятся грядущие положительные изменения в работе сервиса «Деньги вперед».
Помимо этого, мы привлекли кредит на 1 млрд. рублей, который обеспечит фонд для выдачи выплат. Благодаря этому вы можете абсолютно не переживать за финансы своих сотрудников. Каждый из них сможет получить деньги до дня аванса и распорядиться ими. Мы уверены, что это поможет уменьшить стресс у сотрудников, а значит, улучшит качество их работы.	Comment by Мышь: Вставка	Comment by Мышь: Удалена ,	Comment by Мышь: Заменено «уверенны»	Comment by Мышь: Вставка 
Также мы очень благодарны вам за помощь. Совместными усилиями мы можем положительно повлиять на состояние экономики в условиях кризиса, вызванного пандемией COVID-19. Зарубежные компании, занимающиеся аналогичной деятельностью, уменьшают текучку кадров и делают жизнь работников более комфортной, так как люди могут использовать свои средства, а не прибегать к микрозаймам или кредитам. Мы стремимся к уровню работы и влияния на экономику иностранных сервисов, таких как Dailypay, Earnin, а также PayDay, который недавно начала тестировать корпорация Mail.ru Group.
И последнее, о чем мы хотели бы сказать: мы вложили $200 тысяч из собственных средств в разработку мобильного приложения и платформы. Компании могут подключиться и обслуживаться абсолютно бесплатно. 
Спасибо, что дочитали это письмо до конца. Нам приятно работать с вами.
С уважением,
сервис «Деньги вперед».
