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Сацыперов Федор Игоревич

Представленная ВКР автора Парпиевой Е.И. на тему «Механизмы влияния Интернет СМИ на аудиторию (на примере политических СМИ» содержит хорошо проработанные теоретическую часть исследования, грамотно собранный и обобщенный эмпирический материал, практическую часть. 
Оригинальная идея автора о создании агрегатора политической информации реализована в полностью рабочий информационный портал «Contest True» в сети Интернет на базе социальной сети «Instagram» с обеспечением обратной связи от живой, реальной целевой аудитории. Успешная реализация проекта доказывает умение автора ВКР спланировать и воплотить в жизнь проект средней степени сложности. 
В ВКР автора отмечается системность подачи материала, логическая связанность внутренней структуры работы, применение математического и логического аппарата в достаточной степени, необходимой для обработки исследуемых данных. 
Также необходимо отметить новизну исследования и его практическую значимость, с возможностью его дальнейшего применения в средствах массовой информации. 
В процессе подготовки ВКР Парпиева Е.И. показала себя как дисциплинированный и ответственный студент. Личные знания и умения автора полностью отвечают освоенной программе обучения уровня бакалавра по направлению «Журналистика».
Представленная ВКР автора Париевой Е.И. на тему «Механизмы влияния Интернет СМИ на аудиторию (на примере политических СМИ» допущена к предварительной защите и итоговой защите в предъявленном виде.
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