        Дело, о котором говорят: ДТП с участием Михаила Ефремова. За последние несколько лет оно остаётся одним из самых громких среди звёзд.
       Вспомним, что произошло восьмого июля на Смоленской площади. Михаил Ефремов, управляя джипом, вылетел на встречную полосу и столкнулся с легковой машиной курьерской службы. Итог этой аварии – водитель легковушки скончался спустя пару часов в больнице, а в крови Ефремова было обнаружено содержание наркотиков и алкоголя. Уже на следующий день актёр был помещен под домашний арест, а через две недели материалы дела были направлены на разбирательство в суд. 8 сентября он был приговорён к уголовному наказанию.
        Финал этого разбирательства закончился для Ефремова приговором длиною в восемь лет в колонии общего режима и выплатой компенсации в сторону семьи потерпевшего в размере 800 тысяч рублей. Актёру предписано наказание по 264-й статье УК (Нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).
          Мнение общественности насчет этого дела разделилось на два лагеря. Многие СМИ были настроены скептически, оставаясь уверенными в том, что Михаил Ефремов понесёт долгое и заслуженное наказание, ведь из-за его халатности погиб человек. Но присутствовала и другая сторона, заверяя всех, что это – огромная теория заговора, направленная против актёра. Уже после того, как судебный процесс был превращён в спектакль, и защитник подсудимого Эльман Пашаев совершил большое количество непростительных ошибок, зрители сего действия не сомневались в том, что теперь наказания не избежать.
           Могут ли Михаила Ефремова освободить раньше срока? Адвокат Леонид Ольшанский поделился своим мнением, есть ли у знаменитого актёра шанс на досрочное освобождение. Шанс действительно присутствует, но только при выполнении следующих условий: соблюдение режима труда и содержания, а также внос вклада в общественную жизнь колонии. Тогда он сможет подать заявку на условно-досрочное освобождение в размере четырех лет. К тому же, Михаил – многодетный отец и народный артист, что тоже является условием для смягчения наказания.
           Как говорят многие деятели общественности – это не конец. Срок Михаила Ефремова рано или поздно закончится, и он выйдет на свободу живым и невредимым. Остаётся довольно большая вероятность, что он сможет вернуться в профессию: сразу, или через какое-то время - не столь важно. Например, писатель Эдвард Радзинский сбил молодую девушку насмерть, но все еще держится на слуху в кругу своей деятельности.
[bookmark: _GoBack]            Важно, что для самого Михаил Ефремова жизнь будет продолжаться, а его верные поклонники будут оставаться рядом с ним несмотря ни на что.
