Как взыскать алименты на ребенка в суде?
Музыка. Добрый день! С вами адвокат Ирина Кузнецова. Сегодня мы поговорим с вами о таком вопросе как взыскание алиментов на содержание ребенка. Как говорила ранее ,правоотношение в области семейного законодательства, носит диспозитивный характер. Это значит, что стороны способны и имеют право сами отрегулировать взаимоотношения между собой. Если применительно говорить к алиментным обязательствам, то стороны могут подписать соглашение о порядке уплаты алиментов, о порядке содержание ребенка.
В данном соглашении необходимо определить, прежде всего, первое - это размер тех алиментов, которые у нас будут перечисляться одной стороной другой. Второе – это необходимо определить периодичность данных платежей. То есть, эти переводы могут осуществляться как раз в месяц, или же, как чаще, так и реже, более крупными суммами, как стороны договорятся.
Третье:- в данном соглашении определяется форма, в которой будут данные алименты перечисляться.
На самом деле они могут быть перечислены не только в виде денежных средств, но также могут быть путем передачи определенного имущества. Стороны могут договориться, что данными алиментами является, например, передача квартиры. Никто этого не запрещает. Не запрещает, в том числе, и семейный кодекс. Если мы говорим о переводе денежных средств на содержание ребенка, о которых стороны договорились. То, конечно же, самым надежным способом является это банковский перевод, или сейчас известна такая процедура, как  с карты на карту, т.е. достаточно удобно зайти в мобильный банк, либо в интернет банк и сделать перевод. Но обязательно при банковском переводе назначение платежа следует указывать, что данные денежные средства были переведены в счет оплаты алиментов. Желательно указать год и месяц, за который данный перевод был выполнен.
Если стороны не сумели договориться  о добровольной уплате алиментов, т. е. не подписали соглашение об уплате алиментов, единственной процедуре взыскать алименты с должника - это обращение в суд.
При этом различают две процедуры. Возможное обращение в суд. Первое – с заявлением выдачи судебного приказа на взыскание алиментов. Что это за процедура? Сторона, желающая получить алименты, обращается в суд с данным заявлением, о выдаче судебного приказа. Через пять дней суд выносит судебный приказ. И в чем плюс данной процедуры, в том, что судебный приказ является одновременно и решением суда, и исполнительным документом, т.е. вы можете взять данный приказ, отнести его либо работодателю должника, либо обратиться в службу судебных приставов. И начать получать алименты.
К сожалению, у данной процедуры есть один большой минус, после того, как у нас суд вынес судебный приказ, он направляет его должнику, или ответчику по данному заявлению. И у ответчика, и у должника будет пять дней, чтобы отменить данный документ.
Отмена судебного приказа происходит достаточно просто. Путем подачи заявления об отмене судебного приказа, при этом, в принципе, указывать причину, при которой вы не согласны с состоявшемся судебным приказом, у нас сторона не обязана.
Поэтому вам придется в дальнейшем, после отмены судебного приказа обращаться в суд уже с исковым заявлением, о взыскании алиментов, но достаточно часто бывает, что если вы взыскали алименты в не очень сложном, большом размере, то судебный приказ не отменяется.
Поэтому, в принципе, я рекомендую изначально  подать судебный приказ, попытаться получить его, и если уже не получится, то обращаться в суд с исковым заявлением.
Выделяют два способа взыскания алиментов. Первое – это в долях получаемого дохода. На одного ребенка это будет ¼, на двух детей – 1/3, и на трех и более детей – ½ от доходов.
Если доход родителя, обязанного уплачивать алименты, носит не регулярный, меняющийся характер , то алименты устанавливаются в твердой денежной сумме.
Суды обычно устанавливают такие алименты в размере прожиточного минимума, на соответствующей территории проживании ребенка.
 Если у вас двое и больше детей, то вы вправе просить суд, на каждого из детей в размере прожиточного минимума, региона в котором вы проживаете.
Очень часто задают такой вопрос: «Возможно ли выплачивать алименты на счет, открытый непосредственно на имя ребенка?» Ответ в данной ситуации будет отрицательным: «Нет, нельзя. Средства, переведенные на такой счет, не будут считаться алиментами».
Соответственно, впоследствии, супруга будет иметь право взыскать алименты, несмотря на то, что вы перечислили деньги на счет ребенка. Законом предусмотрено всего один случай, когда родитель помимо стандартных алиментов имеет право потребовать возмещение дополнительных расходов. Это расходы, связанные с лечением ребенка.
В других ситуациях таких как, например, оплата образования, оплата кружков, оплата дополнительного отдыха ребенка, к сожалению, законом не предусмотрена.
Все эти расходы будут финансироваться из тех алиментов, которые были взысканы судом, либо в добровольном порядке уплачиваются лицом, обязанным уплачивать данные алименты. С вами была адвокат Ирина Кузнецова. Не забывайте задавать ваши вопросы в комментариях и до новых встреч.
https://www.youtube.com/watch?v=UtzYYAASih0&t=22s
