Друг или враг?

Сегодня во время развития НТП уже практически никто не представляет свою жизнь без своего железного помощника и друга – без компьютера. Он стоит у нас в квартире, офисе, магазинах и кафе, с его помощью проводятся расчеты в банках и пиццериях, дети разговаривают только о компьютерных играх и героях.

Так кто же он? Наш друг или враг?

Многие ученые пытаются найти ответ на этот волнующий всех вопрос.  Разные ученый приводят доводы, как в его защиту, так и ругают его создателей. 
Компьютеризация упростила ведение многих дел, перевод средств между банковскими счетами проводится в течение нескольких минут, или максимум часов, а раньше не было и понятия о расчетах в электронных валютах, денежные обороты в начале прошлого столетия занимали недели, а в худшем случае и месяцы. 

Ведение бухгалтерского учета упростилось и продолжает упрощаться, созданные специалистами программы уменьшили количество использованной бумаги, пасты в сотни и тысячи раз, уменьшили загруженность самих работников, автоматизировали процесс начисления налогов и выплат в различные фонды, теперь даже малоопытный работник, зная только азы в бухгалтерии, сможет рассчитать все нужные выплаты. 
Изменилось наше мировосприятие, мы себе уже не можем представить жизнь без компьютерных игр, ДВД фильмов, общения посредством чатов и форумов, поиска нужной нам информации в течение короткого времени, которого вечно нам не хватает. 

Многие ученые приводят доводы про вредность излучения от компьютера, но можно ли сказать, что вся остальная бытовая техника не излучает? Это последствия использования  даров прогресса. Портиться от компьютера зрение, да конечно, но не портилось ли оно тогда, когда мы читали по вечерам при настольной лампе или свече? 

Человек всегда стремился познавать новое, поэтому появление компьютер является скорее не случайностью, а четкой закономерностью, поскольку во все века человек пытался упростить свою жизнь. Об этом говорит создание им таких вещей как: сначала колесо, потом автомобиль; увеличительное стекло и микроскоп; турбину и самолет; химические составы, в последствии чего - лекарства; счеты, калькулятор и, наконец, компьютер.

