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В настоящее время наблюдается серьёзный кризис мировой финансовой системы. На протяжении последних 50 лет основным платёжным средством был американский доллар, курс которого был довольно стабилен, однако в последнее время возникает всё больше сомнений в будущем этой расчётной единицы. Серьёзную конкуренцию доллару составляет евро, кроме того по всему миру – в Латинской Америке и в Арабских странах существуют планы по созданию новых международных денежных единиц, альтернативных доллару. Да и в самих Соединённых Штатах рассматривается вариант отмены доллара и перехода на новую денежную единицу. Всё это внушает глубокие сомнения в целесообразности хранения ценностей в бумажных деньгах, тем более что во всемирной истории найдётся немало примеров резкого обесценивания бумажной валюты. Бумага не может дать надёжную гарантию сохранности материальных средств. В сложившейся ситуации стоит вспомнить, что во все времена драгоценные металлы были одним из самых надёжных вариантов вложения капиталов.
Покупка платины сегодня является одним из лучших вариантов финансовых вложений. Цена  платины стабильно растёт, и не подвержена таким частым колебаниям как цена золота, поэтому покупка платины  даёт гарантию  стабильного роста вложенного капитала.
Продажа платины строго регламентируются законодательством.На сегодняшний продажа платины осуществляется в слитках или можно купить безналичную платину на бирже через банковского трейдера.

 Купить платину в слитках можно в нашем банке. Кроме этого, заключив договор и открыв специальный металлический счёт, можно купить платину через нашего трейдера на бирже - в этом случае на счёт будет зачислено приобретённое количество металла. 
 Платина в Москве всегда доступна для приобретения в наших хранилищах. Продаётся платина в Москве в  мерных слитках  по 10.5, 20, 50, 100, 250 и 500 грамм, что делает инвестиции в платину вполне доступными даже небольшим инвесторам.
 Безналичная металлический счёт даёт возможность заработка на бирже. В любой
 момент можно связаться  связаться с трейдером, узнать котировки и принять решение о покупке  или продаже платины. В свою очередь наличная платина в мерных слитках – твёрдая гарантия сохранности капитала. Слитки можно хранить в арендованной ячейке в специальном безопасном хранилище и в любой момент реализовать по выгодной цене.
  Инвестировать в платину – серьёзный шаг. В этом деле особенно важно выбрать надёжного ответственного партнёра. Наш банк имет все необходимые лицензии на операции с драгоценными металлами. Приобретая платину у нас Вы можете быть абсолютно уверены в безопасности и конфиденциальности всех операций. Мы осуществляем работу как с юридическими, так и с физическими лицами, и никто из наших клиентов не был разочарован  в результате сотрудничества с нашим банком, а для нас это главный показатель качества нашей работы. Дополнительную информацию о различных видах инвестиций в драгоценные металлы, ценах, условиях осуществления операций,  вы можете найти в соответствующих разделах сайта. 
 Нашим банком осуществляется продажа платины в слитках

Покупка платины сегодня является одним из лучших вариантов финансовых инвестиций. Цена на платину стабильно растёт, в отличии от непредсказуемых курсов мировых валют. При этом цена платины не подвержена таким частым колебаниям как цена золота, поэтому покупка платины  даёт гарантию надёжности и стабильного роста вложенного капитала. 
