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Насколько надежны автомобили BMW?

Вы слышали этот слух, и он настолько силен, что заставляет дважды подумать, прежде чем вкладывать деньги за BMW – BMW, несмотря на их великолепие - ненадежны.

BMW - один из самых востребованных премиальных брендов в мире. 
Сочетая в себе мощность и производительность со спортивной привлекательностью. 
BMW изысканные, стильные и в них сочетается практически все, что вам нужно от автомобиля.

Но есть один след на их репутации, от которого они просто не могут избавиться - их надежность.
Вопрос надежности уже давно не дает покоя престижному бренду - и немецким автомобилям в целом, и один из вопросов, который мы чаще всего задаем, когда говорим о BMW - это надежны ли они?

Бесспорно, один из важнейших факторов, которые следует учитывать при покупке нового автомобиля - это надежность. Если вы не можете полагаться на свою машину, то позже это может вызвать у вас сильную головную боль и в конечном итоге будет стоить вам огромных денег на его ремонт.

Так является ли «идеальная машина для вождения» надежным автомобилем?
Соответствует ли BMW своей ненадежной репутации, и как она себя чувствует по сравнению со своими конкурентами?

BMW - надежный автомобиль?

С 2007 года BMW не набирает баллов выше среднего в Consumer Reports. В 2012 году кабриолет BMW 3 серии возглавил список пяти наименее надежных автомобилей. BMW 5 серии занял третье место в этом списке. 

Более того, их исследование показало, что автомобили возрастом от четырех до восьми лет с большей вероятностью, чем любой другой автомобиль, выйдут из строя, причем 3-я серия является наиболее вероятным в этом списке автомобилей. 

Еще в 2010 году исследование Consumer Reports Best Cars поместило BMW как одну из наименее надежных в большинстве классов и категорий.

Пока что ненадежно!

Но это было некоторое время назад, где сейчас это место?

Что ж, согласно JD Power, BMW все еще… средний. Единственная категория, которая была классифицирована как выше среднего, - это надежность кузова и интерьера. Согласно исследованию надежности автомобилей в США, проведенному JD Power в 2015 году, у BMW на 100 автомобилей приходится 146 проблем, что выше среднего.
Однако, поскольку JD Power основан на опросах потребителей, BMW часто оценивается ниже по тривиальным причинам. Например, в прошлом одной из причин недовольства было то, что у BMW не было подстаканников. Так что к опросам потребителей следует относиться с некоторой долей скепсиса.

Почему BMW ненадежны?

Установлено, что BMW довольно ненадежны, но почему?
В Consumer Reports говорится, что BMW, как и другие немецкие бренды, сосредоточили все свое внимание на производительности. Обычно недовольство людей BMW заключается в использовании пластика, вместо более прочных материалов. 

Другая распространенная жалоба заключается в том, что сложная электроника, которую BMW использует в своих моделях, склонна к выходу из строя.
Эту сложную электронику стоит упростить. 

В то время как двигатели BMW в основном надежны и ними не бывает проблем, то электроника - это, что мы можем назвать «ложкой дегтя в бочке меда».

Кроме того, есть общие мелкие проблемы, такие как ручка двери со стороны водителя, дверные замки и стеклоподъемники. В прошлом разочарованные водители указывали их как часто выходящими из строя.

Но действительно ли BMW ненадежны… или мы просто не обслуживаем их должным образом?

Для некоторых это ключевой вопрос, но он вводит в заблуждение.
Люди будут указывать на то, что BMW - это автомобиль премиум-класса, и поэтому он требует надлежащего ухода. Это означает, что просто нужно хорошо ухаживать за ним, как если бы это был ваш ребенок.

Необходимо произвести замену масла в определенное время, и нужно использовать правильное масло. Если этого не сделать, все может пойти не так. Если постоянно следить за его обслуживанием, BMW теоретически может прослужить долго – а, возможно, и вечно.

Это верно в особенно отношении двигателя BMW. Но, как уже отмечалось, именно мелочи часто могут испортить мнение о BMW. Именно это расстраивает покупателей и способствует укреплению репутации компании как ненадежного производителя автомобилей.

А есть хорошие новости? Конечно - если правильно обслуживать свой BMW, устранение любых других проблем с «ненадежностью» не будет стоить целого состояния.

Какое место занимает BMW в других областях?

Рейтинг JD Power Ratings ставит BMW на первое место по качеству в целом и выше среднего по характеристикам и дизайну.
Так что, хотя их надежность может их подвести, люди в основном очень довольны автомобилем.

BMW против Audi Vs, Mercedes-Benz: какой из них надежнее?
Любимый BMW не уступает своим немецким аналогам Audi и Mercedes.
На самом деле все очень хорошо, что касается надежности, Audi и Mercedes получили по общей производительности и дизайну одинаковые оценки.

Тем не менее, именно в общем качестве BMW блистал , затмевая Audi и Mercedes с самым высоким рейтингом.

Какие BMW самые надежные?

Хотя BMW в целом весьма хороши, с точки зрения надежности, некоторые из них имеют более высокие оценки, чем остальные.
Следует отметить, что наиболее надежными считаются модели BMW:
· BMW X3 2016 года;
· BMW X1 2016 года;
· BMW X3 2018 года.

В 2018 BMW X3 фактически забил пять из пяти, по мнению экспертов, его причислили к списку лучших.

Какие BMW наименее надежны?

Хотя есть BMW выше среднего, есть и BMW ниже среднего. Опять же, это основано на прогнозируемой надежности, но модели BMW, которые прогнозируются как наименее надежные, таковы:
· BMW 3 серии 2012 г.
· BMW 3 серии 2016 г.
· BMW 5 серии 2009 г.

В конце концов, BMW не обязательно считается самым надежным автомобилем на рынке. Но их по-прежнему любят многие, и их общая оценка показывает, что дизайн, качество и производительность компенсируют тот факт, что это не самый надежный автомобиль на рынке.
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