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СРАВНЕНИЕ МОДЕЛЕЙ ВНЕДОРОЖНИКОВ BMW.
[bookmark: _GoBack]Краткий обзор BMW X-серии.

BMW X1

BMW X1 - это действительно универсальный автомобиль, стильный, спортивный и созданный, чтобы снова влюбиться в вождение. Этот SAV® предлагает мощную трансмиссию, которая развивает мощность 228 лошадиных сил, позволяя разгоняться от 0 до 100 км / ч всего за 6,3 секунды. 

Внутри BMW X1 вам понравится грузовое пространство объемом более 1,5 кубических метров со сложенными сиденьями, что означает, что вы можете перевозить все свое снаряжение и не только. Взять с собой в следующую поездку больше людей, чем груза? Пассажиры на задних сиденьях смогут расслабиться благодаря большому пространству над головой и задними сиденьям с опциональной функцией наклона и скольжения. Если планируются  поездки зимой, стоит добавить полный привод xDrive к своему BMW X1 SAV® и уверенно преодолевайть любые бездорожья.

BMW X2.

Куда бы ни направлялось это авто, все поворачивают головы и восхищаются экстерьером нового  BMW X2. Этот поразительный SAV® может похвастаться низким расположением кузова, напоминающим купе, и перевернутыми решетками радиатора, создающими эффектный вид. 

Он также восхищает современным внешним видом, который предлагает такие преимущества, как карман для зарядки на центральной консоли, который обеспечивает индуктивную беспроводную зарядку для совместимых смартфонов, а также бортовую точку доступа Wi-Fi, которая поставляется с 3 ГБ данных бесплатно в течение трех месяцев. 

Выбирая новый BMW X2 xDrive28i, вы получаете полный привод и время разгона от 0 до 100 км/ч всего за 6,3 секунды. Независимо от того, какой BMW X2 вам нравится, вы можете сами протестировать его.

BMW X3.

Получите еще больше места, не жертвуя роскошью, купив новыйBMW X3 SAV. 
Эта впечатляющая машина может производить до 355 лошадиных сил и может похвастаться восьмидюймовым дорожным просветом, поэтому, путешествуете ли вы по шоссе или путешествуете по менее проторенной дороге, она готова для любого приключения. 

BMW X3 предлагает вам 1,8 кубических метров грузового пространства, благодаря раздельно складывающимся задним сиденьям, а также является первым BMW SAV®, который может быть оснащен установленным на заводе сцепным устройством для прицепа. 

Запатентованная система полного привода BMW xDrive входит в стандартную комплектацию X3, как и система динамического контроля устойчивости, которая обеспечит вам удивительно плавную и устойчивую езду.

BMW X4.

BMW X4 позволяет сохранить спортивность и элегантность, получая пространство и практичность. Пожалуй, это то, что вам нужно от вашего следующего автомобиля. 
А его купеобразная линия крыши и агрессивный передний бампер заставят прохожих сворачивать головы, где бы вы ни ехали, а его максимальная скорость 240 км в час и его способность разгоняться от 0 до 100 км в час всего за 4,7 секунды, оставят вас в восторге. 

Вы можете добавить в салон вашего X4 SAV® множество самых современных автомобильных технологий, включая полноцветный проекционный дисплей, информационно-развлекательную систему iDrive 5.0, звуковую систему Harmon / Kardon® и многое другое. 

А если вам нужна максимальная роскошь и ощущение спортивного автомобиля, выберите отделку X4 M40i, которая позволяет вашему BMW X4 развивать мощность в 355 лошадиных сил.

BMW X5.

Если вы ищете новый автомобиль, который доказывает, что вы достойны самого лучшего во всех сферах жизни, то BMW X5 это бесспорно ваш лучший выбор. Вы это ощутите, проезжая по улицам и трассам с опциональным 4,4-литровым двигателем TwinPower Turbo V8, который выдает 445 лошадиных сил. 

Круиз с помпой с отмеченным многочисленными наградами 2,4-литровым 4-цилиндровым двигателем, который в сочетании с двигателем eDrive обеспечивает соответствие требованиям EPA 56 MPGe. И преодолевайте любые бездорожья с опциональной системой полного привода BMW xDrive, которая избавит вас от зимних забот. 

Кроме того, вы можете добавить в свой BMW X5 опции уровня Premium или Executive, а также пакеты помощи при вождении и Luxury Seating, чтобы создать индивидуальный SAV®, воплощающий вашу мечту. 

BMW X6.

Бросьте вызов условностям и выделитесь на дороге в BMW X6, автомобиле, который так же уникален и не сравним, как и вы. Это Sports Activity Coupe® одновременно футуристичный, но актуальный, смелый и утонченный. 

Стандартное внешнее освещение позволяет создать в салоне настроение, которое возбуждает или расслабляет, в то время как опциональная кожа с зернистой текстурой и 20-позиционные мульти-контурные сиденья обеспечивают необходимый уровень комфорта. 

Новый BMW X6 стандартно поставляется с 3,0-литровым рядным 6-цилиндровым двигателем, который выдает 300 лошадиных сил, но также доступен 4,4-литровый TwinPower Turbo V8. 

Эта модернизированная силовая установка дает вам 445 лошадиных сил и позволяет вашему Sports Activity Coupe® разгоняться от 0 до 100 км в час всего за 4,6 секунды. BMW X6 не остановить, и он здесь, чтобы возродить вашу любовь к вождению.

BMW X7
Совершенно новый BMW X7 является долгожданным дополнением к линейке BMW SAV® и впечатляет его обладателей с момента его выпуска. В просторном салоне нового BMW X7 могут разместиться до семи пассажиров, и его можно настроить так, чтобы он имел полностью электрические кресла капитана второго ряда, которые, несомненно, произведут впечатление. 

Кроме того, благодаря стандартной пневмоподвеске, обеспечивающей невероятный комфорт во время ежедневных поездок, вам не захочется покупать какой-либо другой BMW X-Series SAV®, когда вы получите ключи от BMW X7. 
И, как стало обычным явлением с разработкой BMW, в каждую новую модель BMW X7 встроены захватывающие возможности. Хотите знать, подходит ли вам BMW X7 xDrive50i  или BMW X7 xDrive40i? Протестируйте BMW X7, чтобы лично испытать этот революционный роскошный внедорожник.
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