                       Девчушка и облачко
    Когда-то хорошим летним утром на склоне холма, с мягкой душистой травкой, играла маленькая девочка .Решив отдохнуть, она прилегла на спину и стала разглядывать проплывающие по небу облака. Одно, из них, маленькое и полупрозрачное, ей очень понравилось и девчушка протянула к облачку свои ручонки, надеясь поиграть с ним.
   И облачко остановилось. Малышка его погладила и стала водить руками,  то растягивая, то комкая облако, а оно послушно следовало за её движениями. Девочка абсолютно была в этом уверена. И, вдруг, её позвала мама. Ах, как же не хотелось уходить от нового друга! Но облачко неожиданно вытянуло свою пушистую лапку, как бы махая на прощанье, а потом и вовсе растаяло в небе. И девочка поняла, что надо срочно бежать к маме, рассказать обо всём…
    
    Промчались годы. На том же склоне появилась девушка, надеясь отдохнуть и отвлечься от бешеного ритма взрослой жизни,  вспомнив, как в детстве играла с облаком. Ей очень сильно захотелось повторить эту игру, вернуться, хоть на мгновенье, в мир беззаботных фантазий. Она тянулась руками то к одному, то к другому облачку, но те прятались друг за друга, сливаясь в одну большую серую тучу. Стал накрапывать дождь. Девушка спряталась в машину. Задумчиво глядя на лобовое стекло, она стала понимать:  кем бы ты не стал и чего бы ты не достиг во взрослой жизни, 
                  облака со взрослыми не играют.
Из глаз девушки неудержимо текли редкие слёзы расставания с детством, а на лобовое стекло падали крупные капли, как слёзы прощания, может того самого облачка, с маленькой девчушкой и её нежными ручонками.
     Но… Вода испарится, превратившись опять в феерические облачка, чтобы другие детки могли с ними играть, оставляя в памяти на всю жизнь ощущение радости и безмерных возможностей. 
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