      «Лучшее конечно впереди!» поётся…депутатами ГосДумы. Я тоже на это надеюсь. Особенно, когда эти самые депутаты вносят неплохие законопроекты на рассмотрение. Как, например,
                               Отмена транспортного налога.
     Внёс его депутат от «Единой России» Андрей Барышев. В законопроекте предлагается заменить транспортный налог акцизом с продажи топлива для авто. Я согласен с господином Барышевым, что такая замена будет справедливо отражать использование транспорта. Кто больше ездит, тот и больше платит. Особенно в это тягостное время с эпидемией. Мне не хочется лишний раз не то что выезжать, а из дому выходить. Дороги не изнашиваю, бензина заправляю меньше, а налог то пока остаётся. А при новом законе получится, раз не ездишь, то и не платишь. Замечательно. Тем более, что такие законы уже давно работают во многих странах Европы и мира. И какие у них при этом дороги. И что мне нравится больше всего, не придётся платить штраф за просрочку, пропустив сроки уплаты транспортного сбора, , ведь платишь его каждый раз, когда заправляешь своё авто. Ну что ж, посмотрим, как примут, а потом какими будут дороги.
                           Послабления для самозанятых
     Ещё одно неплохое новшество внесено в ГосДуму на рассмотрение. И очень справедливое, как по мне. Предлагается обнулить налог на профессиональный доход в случае, если доходы от деятельности самозанятого не превышают прожиточный минимум. 
      Наконец то власть обратила внимание и простых людей, пытающихся выживать в прямом смысле, не боясь рисковать, начиная с нуля своё дело. Поддерживаю полностью концепцию авторов законопроекта, что начинающим предпринимателям нужна поддержка на первых порах, когда не хватает оборотных средств для развития, а мизерные налоги для государства погоды не сделают, зато потом размеры отчислений будут расти, с укреплением среднего класса. Я - за! 
                                    Налог за загрязнение воздуха
       Совсем недавно мне попалось сообщение, что глава «Роснано» Анатолий Чубайс  считает, что компании должны платить за загрязнение воздуха. Он выдвинул хорошую концепцию квотирования загрязняющих выбросов в атмосферу, а за превышение квот – жёстко штрафовать. По его мнению, такой подход заставит промышленников внедрять энергоэффективные технологии. Правда в полемику с ним вступил глава Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Александр Шохин, считая что это угробит российскую промышленность. Но ведь господин Чубайс лишь конкретизировал положения Киотского Протокола по защите окружающей среды от промышленных выбросов, к которому Россия вроде бы присоединилась. Как по мне, лучше хорошо дышать и на работе, и дома, чем работать  задыхаясь.
                                  Поддержка IТ-компаний
     Думаю, что многие со мною согласятся, что в 21 веке, в эпоху тотальной компьютеризации, когда постоянно требуется развитие новых программных продуктов, идея поддержки IT-отрасли рациональна, как отлаженная программа. Такой законопроект уже находится в Думе, предлагается установить налоговую ставку по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в федеральный бюджет, на уровне 3%, при этом налоговую ставку по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в региональные бюджеты, – обнулить. Если даже мельком глянуть на все изменения в налогообложении IТ-компаний, становится ясно, что забота о развитии новой отрасли очень значительная, главное, чтобы приняли такой законопроект.



