Какие бывают виды видеослотов
Игровые автоматы, расположенные на онлайн-площадках и в игровых залах, называются видеослотами. Основа работы современных видеослотов – компьютерные программы.
<h2>Основные разновидности игровых автоматов</h2>
Все слоты делятся на две основные категории:
1. Классические, механические «однорукие бандиты». В них обычно располагаются 3 барабана и игровые линии – от одной до пяти, для запуска игры используется рычаг. В таких автоматах используются настоящие вращающиеся барабаны.
2. Видеослоты, где используется экран, и работают виртуальные «барабаны». В этих слот-машинах копируется дизайн классических игровых автоматов и игровые принципы. Вместо рычага здесь нужно нажимать кнопки. Благодаря современным компьютерным технологиям в таких автоматах находится до 5 барабанов, линий для игры может быть более двух сотен. Также игрок получает множество дополнительных возможностей.
Видеослоты как новый вид игровых автоматов появился в 80-е годы прошлого столетия. Но теперь слово «видеослот» давно используется как синоним «игровой автомат».
<h2>Многобарабанные слоты</h2>
В таких онлайн-автоматах в игровом поле находится от 5 до 9 барабанов. Иногда встречаются варианты, где количество барабанов четное.
Самые привычные и популярные - модели с 5 барабанами. В них находится много линий выплат, бонусные игры и джекпоты. Менее популярны варианты с 7 барабанами. Модели с 9 барабанами относительно недавнее изобретение.
<h2>Бонусные игры</h2>
Современные видеослоты имеют очень много разновидностей. Например, есть видеослоты с бонусными играми и без. В классических игровых автоматах игр с бонусами обычно нет. А в видеослотах таких игр может быть несколько. 
Дополнительные туры делают игру еще более захватывающей и динамичной. Получить такой бонус можно при определенной выигрышной комбинации. Также, участвуя в бонусной игре, пользователь имеет возможность получить дополнительный выигрыш.
<h2>3-D видеослоты</h2>
Это модели с хорошей прорисовкой и сложной графикой. Современные 3-D технологии позволяют создать «эффект присутствия». Именно яркой и сложной графикой такие автоматы и отличаются. Во всем остальном они напоминают обычные видеослоты.
<description>Дескрипшен</description>
Классические «однорукие бандиты» - это механические автоматы. Видеослоты – это уже современные вариации.

