	Ніколя Саркозі обіцяє захищати французьку незалежність 


	Nicolas Sarkozy pledges to protect the French independence



	Упродовж президентської кампанії Саркозі обіцяв французам „розірвати зі старою політичною практикою”. Отже, двадцять третій президент Французької Республіки намагається бути послідовним буквально з перших хвилин при владі, додавши навіть до розрахованого по хвилинах звичного протоколу інавгурації кілька персональних правок. 

На відміну від попередників, Саркозі відразу після першої президентської промови пішки пішов покласти квіти до пам’ятника легендарному президентові де Голлю, відвідав монумент розстріляним студентам, які брали участь у русі Опору під час Другої світової війни та негайно за тим вирушив до Берліна – на зустріч з канцлером Ангелою Меркель. 

Попередні французькі президенти обмежувалися менш амбіційною, класичною програмою з покладанням квітів до Вічного вогню під Тріумфальною аркою та неминучим, багатолюдним „класичним” прийомом на кілька сотень персон. Новий керівник держави очевидно прагне продемонструвати не лише зміну політичних поколінь та стилю влади, а й радикальну зміну темпу в політиці. 

„Саркозі з перших кроків набирає таку космічну швидкість, яку до нього велика французька політика не бачила, – зазначає політолог Марсель Кані. – Він свідомо не в усьому наслідує традиції: взявся визначати прем’єра та реформувати уряд ще до того, як став до влади, запросив на ключові посади двох соціалістів – фактично своїх опонентів під час президентської кампанії... Саркозі зробив доволі ризикований крок: відмовився від головування у своїй партії Союз за Народний рух за два дні до інавгурації, незважаючи на те, що розпочалася коротка передвиборча парламентська кампанія і популярність лідера могла б додати голосів, а отже, й мандатів його однопартійцям”. 

„Треба вміти ризикувати, треба усвідомлювати, що кожне запізнення в житті може виявитись фатальним – таким, що його вже ніколи не можна буде надолужити”, – заявив Ніколя Саркозі у своїй першій президентській промові. „Видається, цей вислів відбиває ставлення нового президента не лише до щойно набутих повноважень, а й загалом до життя,” – зазначив один з коментаторів французького телебачення.

Блискавичну поїздку до Берліна французька преса схарактеризувала як „дипломатичне хрещення” нового державного лідера. Саркозі повернувся з Німеччини щасливим переможцем: з фотографіями, де вони з Меркель усміхаються одне одному, та з домовленостями разом просувати реформу ЄС і залагодити конфлікт навколо виробництва літаків „Аеробус”. Французький та німецький лідери обговорили підготовку саміту Великої сімки (5–8 червня), зустрічі на рівні Ради Європейського Союзу (21–22 червня), пошук під час президентства Німеччини нового формату засадничої угоди ЄС, конфліктні відносини з Москвою напередодні енергетичного саміту в Самарі (17 та 18 травня)... 

У команді Саркозі наголошують на певній співзвучності в поглядах французького та німецького лідерів. Обидва – і Саркозі, і Меркель – народилися після Другої світової війни, обидва на власному досвіді випробували „принади” соціалістичного табору, обидва не бажають, на рівні особистого бачення, вступу Туреччини до Європейського Союзу, пропонуючи натомість угоду зі Стамбулом про привілейоване партнерство. 

„Ніколя Саркозі намагається в усьому відповідати іміджеві людини дії, –написала ліва щоденна газета „Монд”. – Побачимо, наскільки йому вдасться бути ефективним у царині зовнішньої політики – галузі, яка є, згідно з Конституцією Французької Республіки, однозначною прерогативою Президента країни”. 

Провідні напрямки своєї зовнішньої політики Саркозі окреслив у першій президентській промові та у виступі після оголошення результатів другого туру виборів. Найпершим пріоритетом він назвав „відновлення дієздатності Європейського Союзу”. Перебуваючи нині в Берліні, новий президент намагався переконати Ангелу Меркель просунути під час німецького головування в ЄС ідею „міні-угоди”, до якої б увійшли всі положення, які не викликають суперечностей у жодної з країн ЄС. Німецька лідерка озвучила в середу дещо іншу позицію: вона воліла б зберегти від європейської Конституції, яку підтримали референдумом 18 країн-членів, „максимум корисного”. Відмінності французького й німецького підходів до проблеми в ідеалі мають бути знятими до саміту ЄС, який відбудеться за місяць. 

Сильна, незалежна Франція в потужному ЄС – засадничий елемент президентської програми Саркозі. „Я захищатиму незалежність Франції, я захищатиму ідентичність Франції, бо Франція має свою ідентичність», – пообіцяв він в інавгураційній промові. Отже, відносини зі Росією обіцяють дещо змінитися порівняно з епохою Жака Ширака. Саркозі пропонує вимогливіший тон у спілкуванні з Москвою. Новий президент апелює до досвіду правого реформатора генерала де Голля та сподівається на рушійну силу волюнтаризму. 

Поспішаючи керувати та жити, Ніколя Саркозі вже призначив нового прем’єр-міністра, яким став його близький колега Франсуа Фійон. Новий склад уряду має бути проголошено в п’ятницю, і кандидатура можливого майбутнього міністра закордонних справ соціаліста Бернара Кушнера стала справжнім сюрпризом як для правого, так і для лівого політичних таборів. Якщо призначення відбудеться, для України пан Кушнер не буде складним співбесідником: після Чорнобильської аварії він у статусі міністра екології відвідав Київ щонайменше чотири рази, а в підході до питання імовірного розширення ЄС за рахунок Грузії та України має близькі погляди до тих, які висловлював під час виборчої кампанії Саркозі. 

„Робити - краще, ніж довго бути при владі”, – каже Ніколя Саркозі про себе. Якщо реформу буде втілено життя, при владі йому не випаде бути більше, ніж максимум десять років, а може й п’ять. „Я налаштований ніколи не зрадити даних мною обіцянок та ніколи не розчарувати тих, хто проголосував за мене”, – пообіцяв він, ставши до влади. 

Загалом велика політика не терпить зависоко виставлених планок. Тож амбіційному Ніколя Саркозі, мабуть, не залишається іншого вибору, як довести власним прикладом право на існування винятків із правила.


	 In the course of his presidential campaign, Sarkozy promised the French to ‘break up with the old political practice’. Thus, having added several personal amendments to the conventional, finely-scheduled inauguration protocol, the twenty-third president of the French Republic is trying to be consistent from the very first moments in office.

Unlike his predecessors right after the inaugural address Sarkozy went to lay flowers to the monument to de Gaulle, the legendary French president, visited the monument to the French Resistance students shot dead during World War II and right from there left for Berlin to meet with German Chancellor Angela Merkel.

 Previous French presidents limited themselves to less ambitious, more classical program of putting flowers to Arc de Triomphe Soldiers Eternal Flame and unavoidable crowded classic reception with some hundreds of guests. Probably, the new leader of the state strives to demonstrate not only the change of political generations and power style, but also the drastic gain in the political tempo.

“From the first steps, Sarkozy is gathering a cosmic speed never seen in big French politics before”, says Marcel Canny, a political scientist. “He is deliberately following the traditions not in everything: he tried to name the future prime minister and reform the government even before he had assumed office; he offered key posts to two socialists – effectively his opponents during the presidential campaign… Sarkozy took a fairly risky step by refusing to lead his party The Union for a Popular Movement (Union pour un Mouvement Populaire, UMP) two days before the inauguration despite the fact that the short parliamentary election campaign had started and the popularity of the leader could have raised vote and consequently number of seats to his fellow-members”.

“One should be able to take risks, one should understand that any delay in life may turn out fatal, so that it will never be made up for”, declared Nicolas Sarkozy in his inaugural address. “This saying seems to reflect the attitude of the new president both to the powers just assumed and to life in general,” as pointed out a French TV reporter.

The blitztrip to Berlin was described by French press as “diplomatic christening” of the new state leader. Sarkozy came back from Germany a happy winner - with photos where he and Angela Merkel smile at each other and with arrangements to jointly further the EU reforms and to settle the conflict around Aerobus manufacture. The French and German leaders discussed the preparation of the G7 summit (June 5-8), talks at the EU Council level (June 21-22), search for a new format of the EU base agreement under the German chair, conflict relations with Moscow on the eve of the energy summit in Samara (May 17-18).

In the Sarkozy’s team, emphasis is laid on some consonance in views of the French and German leaders. Both Sarkozy and Merkel were born after the World War II, both have first-hand knowledge of the socialist lures, both do not see (on the level of their personal vision) Turkey in the EU, proposing a privileged partnership agreement with Istanbul instead.

“Nicolas Sarkozy is trying to implement the image of person of action”, wrote "Le Monde", a French left daily. “We will see how efficient he will manage to be in foreign affairs – a sphere which, under the French Constitution, is a definite prerogative of the country’s president”.

The main courses of Sarkozy’s foreign policies were outlined in the inaugural address and in the speech following the announcement of the election results of the second round. “Revival of the EU efficiency” was called the paramount priority. Currently on a visit to Berlin, the new president tried to persuade Angela Merkel to promote, during the German chairing in the EU, the idea of a mini-agreement which would include all provisions raising objections on part of not a single EU country. On Wednesday though, the German leader voiced her slightly different position: she would prefer to preserve as many of the valuable points of the EU Constitution, voted for by 18 member-states at the referendum, as possible. The differences between the French and German approaches to the issue should be ideally eliminated before the EU summit to take place in a month.

Strong, independent France in the powerful EU is the main element of Sarkozy’s presidential program. “I will safeguard the independence of France; I will safeguard the identity of France, for France does have its own identity”, he pledged in the inaugural address. Thus, the relations with Russia promise to change slightly as compared with Jack Chirac’s presidency. Sarkozy suggests a more demanding tone for communication with Moscow. The new president appeals to the experience of the right-wing reformer general de Gaulle and relies on the driving force of voluntarism.

In a hurry to rule and live, Nicola Sarkozy has already appointed François Fillon, his close ally, the new prime minister. The new makeup of the government is to be announced on Friday. The candidature of socialist Bernard Kouchner, nominated for the post of foreign affairs minister, was an astonishement for both the right and the left headquarters. If the appointment is made, for Ukraine Mr. Kouchner will not be a difficult interlocutor. After the Chernobyl disaster, he has visited Kyiv at least four times in the capacity of the Environment Minister, and in his approach to possible broadening of EU by integrating Georgia and Ukraine, he shares views similar to those voiced by Sarkozy during the election campaign.

 “It is better to act than just to rule for a long time”, says Nicola Sarkozy about himself. If the reform is implemented, he will not be in office for more than ten or even five years. “I geared myself up for keeping my promises and never to disappoint those who voted for me”, he promised assuming office.

On the whole, big politics is never about reaching the sky. Therefore, ambitious Nicola Sarkozy has no choice but to prove that there is no rule without exceptions.




