Галерея Умберто в Неаполе

В центре Неаполя, недалеко от оперного театра Сан-Карло и Палаццо Реале, находится помпезный крытый пассаж, носящий имя второго короля Италии, Умберто I. В Неаполе даже существует поговорка, по аналогии с римской версией: «Все дороги ведут в Галерею Умберто» - эпицентр неаполитанской жизни.

Это роскошное и величественное здание, считающееся шедевром итальянской индустриальной архитектуры, было построено в 1890 году, на месте густонаселенных кварталов, в так называемый «период оздоровления», с целью искоренения очагов эпидемий.

Главным архитектором стал Эммануэле Рокко, выбравший стиль неоклассицизма, но, в последующее время, пассаж был дополнен некоторыми элементами неоренессанса архитекторами Антонио Курри и Эрнесто ди Мауро. Еще одна реставрация была проведена после Второй мировой войны, в период которой пассаж сильно пострадал.

Галерея Умберто построена в форме восьмиугольного креста с ортогональными крыльями большой длины. Внушительный фасад, высокий портал и колоннада из травертина – отличительные черты этого знаменитого здания. На колоннах установлены статуи, олицетворяющие 4 времени года и 4 континента, а на фасаде - скульптуры, посвященные Труду, Гению науки, Торговле и Промышленности, Богатству, Физике, Химии, Пару, Телеграфу и Изобилию, все - работы скульптора Карло Николи.

Внутреннее пространство галереи настолько велико, что вмещает две улицы, крытые стеклянным потолком в виде купола и пересекающиеся под прямым углом. Еще одна достопримечательность – искусный мозаичный пол с изображением знаков Зодиака и, согласно поверью, необходимо посидеть или полежать на своем Знаке, чтобы сопутствовала удача.

В настоящее время Галерея Умберто – это огромный торговый комплекс, с многочисленными магазинами, модными бутиками, ресторанами и кафе, чьи изысканные витрины – еще одно украшение Галереи. На третьем этаже находятся престижные частные квартиры.

В Милане есть подобная Галерея Витторио Эммануэле II (отца короля Умберто I), но неаполитанцы считают, что их Галерея выше и гордятся этим. Кроме того, в Рождество здесь устанавливают огромную Елку Желаний, проводят различные развлекательные мероприятия, танцевальные конкурсы и концерты.

[bookmark: _GoBack]Галерея Умберто внесена в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и это одно из самых посещаемых туристами мест в Неаполе, где можно неплохо провести время: заняться шопингом, насладиться знаменитой неаполитанской пиццей или просто побродить по прекрасному зданию.
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