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Здесь идеально будут смотреться жалюзи из ценных пород дерева. Их можно органично вписать практически в любой стиль отделки кабинета – от классики до hi-tech, они хорошо сочетаются натуральной кожей, придавая богатую изысканность и шик деловым интерьерам.

	 Помимо оформления окна жалюзи выполняют еще одну важную функцию – защищают помещение от проникновения прямых солнечных лучей. Это позволяет избежать нагревания воздуха, тем самым снизить затраты на кондиционирование офиса летом. Очевидно, что максимального эффекта можно добиться, устанавливая жалюзи снаружи, на внешней стене здания. Такие внешние жалюзи (другое их название рафшторы) давно уже снискали заслуженную популярность у экономных европейцев, а теперь активно завоевывают и российский рынок.

	Вопрос эффективного использования естественного света решается  путем установки  современных солнцезащитных систем. Это снижает проникновение прямых солнечных лучей, одновременно сокращая затраты на освещение и кондиционирования офиса.

Жалюзи являются традиционным элементом отделки офисных и производственных помещений. Геометрическая четкость линий делает их прекрасным союзником делового стиля,  многообразие материалов расширяет возможности оформления любого офисного пространства, они  просты в уходе и легки в эксплуатации, а управление ими может действительно приносить  удовольствие за счет использования ПДУ.  Световой поток плавно регулируется механизмом управления жалюзи, создавая в помещении  эффект «рассеянного света».

Сейчас все чаще можно встретить в оформлении офисных интерьеров крыши и большие по площади поверхности, сконструированные из стекла (пентхаусы и зимние сады). Солнцезащитная система SunShield будет просто незаменима в таких помещениях. С ее помощью вы сможете регулировать поток проникающего солнечного света, создав тем самым комфортные условия без дополнительного кондиционирования. А специальная система позволяет установить такие жалюзи на застекленные поверхности любой конфигурации.

Оформление  кабинета руководителя, конференц-залов, и т.п. имеет особое значение. Выполняя свое прямое назначение, жалюзи  так же формируют защитный ореол ваших коммерческих тайн от посторонних взглядов, что положительно влияет на презентацию Вашей фирмы.

Еще одной важной функцией жалюзи является защита помещения от проникновения прямого солнечного света. Благодаря этому снижается нагрев воздуха и затраты на кондиционирование офиса в летний период сокращаются. Но для достижения максимального эффекта, рекомендуется устанавливать жалюзи на внешней стороне окон. Рафшторы (внешние жалюзи) уже давно пользуются популярностью в Европе, а теперь активно завоевывают российского потребителя.
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	Интерьер кабинета руководителя, переговорных и т.п. особенно важен - помимо прямой светозащитной функции, это и защита Ваших коммерческих тайн от посторонних взглядов, а самое главное - престиж компании. Это можно особо подчеркнуть про помощи декора окна.

При выборе интерьерных решений мы рекондует остановить свой выбор на горизонтальных жалюзи из ценных пород дерева.

Их можно органично вписать практически в любой стиль отделки кабинета – от классики до hi-tech, они хорошо сочетаются с натуральной кожей, придавая богатую изысканность и шик деловым интерьерам. Такие жалюзи могут быть изготовлены из ценных пород дерева самых разных оттенков - венге, красное дерево, дуб и другие. Вы можете подобрать жалюзи к любому интерьеру. А неповторимый рисунок древесины делают ваши жалюзи уникальным произведение декоративного искусства.

Особенно роскошно смотрятся деревянные жалюзи не с обычной, а с тканевой лесенкой – она не только закрывает технологические отверстия в ламелях, но и придает изделию дополнительный шик.  специальное трехслойное защитное покрытие продлевает срок службы изделия.

Компания ГОРИЗОНТ предлагает вам деревянные жалюзи трех типов, каждый – для своего случая.

Наиболее традиционными являются деревянные жалюзи с шириной ламели 25 мм, они подходят для окон стандартных размеров.

Для окон большого размера, которые часто встречаются в офисах, узкие жалюзи не подойдут - они будут плохо смотреться и занимать много места в сложенном виде. Для таких окон мы предлагаем деревянные жалюзи с широкой ламелью 50 миллиметров, которые более функциональны и выглядят еще более солидно, чем 25 мм.

Для особо взыскательных клиентов мы предлагаем жалюзи Old System. Это жалюзи с широкой ламелью, конструкция которых в точности повторяет жалюзи XIX века - верхний карниз, поворотный механизм, мелкие детали, даже шляпки медных гвоздиков, которыми крепится тканевая лесенка, - все в этих жалюзи выглядят также, как и много десятилетий назад.

Часто VIP-помещениям помимо защиты от солнца, требуется и защита от проникновения. Эти функции прекрасно выполняют рольставни (или защитные жалюзи). Они лаконичны по дизайну, отлично вписываются в интерьер, но при этом и великолепно выполняют свое основное предназначение - защиты окон от несанкционированного доступа.


	Декор окон в  кабинете  руководителя, конференц-зале, переговорной и т.п. должен занимать особое место, так как наравне с первоначальной светозащитной функцией, жалюзи отражают статус компании в глазах клиентов и потенциальных партнеров.

При оформлении такого рода помещений, мы хотим обратить ваше внимание на горизонтальные  жалюзи из ценных пород дерева.
Они будут гармонично смотреться в любом офисном пространстве – оформленном в сдержанном классическом стиле либо смелом hi-tech, они только подчеркнуть вашу индивидуальность и хороший вкус, придав интерьеру дополнительный шарм.

Многообразие пород дерева и их оттенков просто поражает - венге, дуб, красное дерево и другие. Такие жалюзи прекрасно сочетаются с изделиями из натуральной кожи, что  делает их  идеальным компаньоном Вашего бизнеса.

Особенно изыскано выглядят деревянные жалюзи с тканевой лесенкой – она не только маскирует технологические отверстия, но и продлевает срок службы ламелей благодаря трехслойному защитному покрытию.
Компания ГОРИЗОНТ предлагает своим клиентам три типа деревянных жалюзи.

Для окон стандартных размеров наиболее удачным выбором будут жалюзи с шириной ламели 25 мм.

Для интерьеров с большими окнами,  узкие жалюзи не подойдут, они будут смотреться не гармонично, да и места в сложенном состоянии займут много.

 Для офисов с такими окнами  мы рекомендуем деревянные жалюзи с шириной ламели 50 мм, что уравновесит пропорции между окнами,  жалюзи и общим видом помещения.

Для особо требовательных заказчиков мы предлагаем жалюзи Old System.
Эти жалюзи в точности повторяют дизайн старинных образцов ХIХ века, благодаря широкой ламели, верхнему карнизу, поворотному механизму и таким, незначительным на первый взгляд деталям как медные гвоздики, которыми крепится тканевая лесенка. 

Еще одной разновидностью жалюзи категории VIP являются рольставни (защитные жалюзи). Они выполняют двойную функцию – защищая помещение от солнечного света, они одновременно предотвращают возможность несанкционированного проникновения, а их сдержанный и  лаконичный дизайн дополнит любой интерьер.



