                                                                Пример.

                                            Отрывок из последней работы.

	                     Исходник

Toyota Motor Co. отзывает 3,8 млн. автомобилей в США из-за выявленного конструктивного дефекта, который может стать, и уже являлся причиной аварии с человеческими жертвами

В сообщении Toyota и администрации дорожной безопасности США (NHTSA) говорится, что коврик водителя в автомобилях Camry, Avalon, Prius, Tacoma, Tundra, Lexus различных годов выпуска расположен неудачно — он может зацепить педаль газа и привести к ДТП. За 5 лет NHTSA зарегистрировала 102 жалобы на этот дефект; в 13 случаях он привел к авариям, в которых погибли 5 человек и 17 получили травмы.

Представители Toyota уже предупредили владельцев автомобилей Toyota и Lexus о возможных проблемах и посоветовали им убрать коврик с водительского места и ничем его не заменять. Кампания по обмену или возврату автомобилей начнется в начале следующей недели, отмечается в сообщении.


	                                                                            Рерайт

Компания - производитель автомобилей Тойота, Toyota Motor Co. Вынуждена отозвать 3.8 млн. автомобилей с американского рынка в связи с дефектом, который может привести к авариям и человеческим жертвам.

Виной всему напольный коврик водителя, который расположен весьма неудачно. В процессе эксплуатации автомобиля, он может зацепить педаль газа и привести к трагическим последствиям. За пять лет эксплуатации автомобилей Toyota (Tacoma, Tundra, LexusCamry, Avalon, Prius) различных годов выпуска, организацией NHTSA было зафиксировано102 жалобы на этот недостаток. В результате 13 аварий, произошедших «по вине коврика»  5 человек погибло и 17 получили травмы.

Представители компании Toyota сообщили, что процедура обмена и возврата автомобилей начнется  через неделю. А так же дали свои рекомендации по дальнейшей безопасной эксплуатации уже приобретенных автомобилей. В частности, было рекомендовано обходиться без напольного коврика водительского места. 



Если стиль устраивает, пишите.

