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Как приобрести книгу с автографом?

Полезные советы для тех, кто любит автора не меньше, чем его произведения. Как и где можно получить книгу с подписью и пожеланиями именно для вас!


<a>Купите книгу</a> уже с готовым автографом! Кажется, чем-то невероятным, правда? Но с развитием социальных сетей, литературная тусовка тоже шагнула далеко вперед.

Благодаря новым технологиям почти все общение происходит дистанционно. Поэтому живые встречи с автором организовывают все реже. Да и не все могут посетить данное мероприятие. 
Тогда давайте разберемся, <a>как купить книгу</a> с подписью от автора:

1. Книжный онлайн-магазин
Именно у нас есть целый раздел для экземпляров с автографами. Их количество ограничено, но мы постоянно пополняем свою коллекцию. Вы можете их заказать по доступной цене. И получить в любой точке выдачи в вашем городе.

Если вы не нашли то, что хотите, то предлагаем вам следующий, не менее интересный способ.

2. Напиши своему кумиру
Сейчас многие писатели имеют собственные группы или страницы в социальных сетях. А потому вы можете <a>купить книгу</a> непосредственно у автора, попросив сразу же подписать. Только помните об уважительном тоне. И цена такого экземпляра может быть чуть дороже.

Но если вы не готовы или не можете себе такого позволить, то следующий способ для вас:



3. Расскажите об этом друзьям
 Так бывает, что не всегда есть возможности для приобретения таких ценных вещей. Тогда на помощь приходят самые близкие люди. Расскажите им, как бы невзначай, о своем желании. Они должны понять, что именно такой подарок обрадует и заставит вас прыгать от счастья. Мы уверенны, что непременно найдется тот человек, который исполнит вашу мечту.

И наконец, если вам крупно повезет, то есть еще один маленький секрет, <a>как приобрести книгу</a> с подписью и пожеланиями:

4. «Найди сокровище»
Среди современных авторов-блогеров есть такая фишка: приходить в любой книжный магазин и тайно подписывать свои произведения. Поэтому если вам нравятся такие, как Дарья Пахтусова, Александра Митрошина и другие блогеры. То все возможно, что в одном из магазинов вы найдете настоящий клад. Обычно авторы сами об этом сообщают в истаграме.

Но, конечно, если сам автор готов встретиться с читателями, то непременно воспользуйтесь этим случаем! Ведь на таких встречах вы узнаете самого автора получше, получите не только автограф, но и фото. А самое главное: отлично проведете время и поддержите своего писателя. Нередко после таких встреч можно стать близкими друзьями, если это позволительно.

А прямо сейчас вы можете прейти в раздел «Книги с автографами» и, не откладывая на завтра, приобрести столь редкий экземпляр. Желаем вам приятного чтения!

Другие условия задания: 
· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).
· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.
· [bookmark: _GoBack]Любое слово, например, "окна" и все его словоформы "окон", "окнами", "окно" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. 
· Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.
· Очень желательно использовать в статье названия брендов, разбавлять текст знаменитыми фамилиями, названиями городов, в общем любыми именами собственными.












