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Парфюмированная вода La Nuit Tresor Lancome для женщин. Сладкое притяжение

La Nuit Tresor – невероятно чувственный аромат от компании Lancome для самых дерзких и чарующих женщин. Эти духи будут чудесным дополнением к вашему вечернему образу. И поверьте, вы не останетесь незамеченной!

Lancome занимается созданием парфюмерии уже более 80 лет. И является одним из крупных брендов во всем мире. Данный аромат был выпущен в 2015 году и до сих пор является одним из главных в коллекции Tresor!

С самых первых нот вас окутает запах Дамасской розы, что выращена на землях Ближнего Востока. Затем, вы почувствуйте нотки нежного Жасмина, плавно перетекающего в Сладкую ваниль, что будет развиваться за вами долгим и манящим шлейфом. Это заставит обернуться любого мужчину, что пройдет мимо вас!

La Nuit Tresor лучше использовать в зимне-осенний сезон или прохладную погоду, чтобы запах не показался слишком приторным. И будьте осторожны с одеждой, ведь аромат такой стойкий, что оставит свой след навсегда!

Желаем вам быть всегда притягательной и загадочной с лучшим ароматом La Nuit Tresor Lancome

Объем: 30 мл, 50 мл
Флакон: в форме темного-фиолетового бриллианта, с черной розой вокруг горлышка. 
Продается в приятной черно-розовой упаковке.
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Световой будильник Philips Wake-up Light HF3520/70. Естественное пробуждение в любое время года

Philips Wake-up Light HF3520/70 – световой будильник нового поколения. Идеально подходит для тех, кто встает на работу, когда еще темно. 

Разработано компанией Philips, что на протяжении более 120 лет занимается инновационными разработками как в медицине, так и в области света.

Световой будильник очень удобен в использовании:
1. Сенсорное управление
При одном легком прикосновении вы можете отложить ваш будильник еще на 9 минут. А также настроить его так, как вам нужно.
2. Имитация восхождения и захода солнца
При обычном телефоне свет экрана резко бросается вам в глаза. В Wake-up Light HF3520/70 свет включается постепенно за полчаса до пробуждения. 
Что делает процесс более приятным и естественным.
При засыпании наоборот свет постепенно угасает. Максимум за 20 минут до сна. 
3. Звуки природы
В настройках вам уже предоставлено 5 мелодий для сигнала будильника. Если же вы предпочитаете что-то более бодрящее, то есть возможность просыпаться под любимую волну FM.
4. Регулировка подсветки
Яркость освещения регулируется автоматически. Чем темнее в комнате, тем более приглушен свет будильника. Но также можно отрегулировать это вручную.
5. Эффективность
Многие покупатели отметили, что вставать стало намного легче и приятнее. А также, путем клинических исследований было доказано, что Philips Wake-up Light HF3520/70 не только будит, но и дарить хорошее настроение с зарядом энергии на весь день.

Основные характеристики:
Вес устройства: 0.813 кг
Размеры: 192 x 199 x 146 мм
Производитель: Philips
Страна производства: Китай
Гарантия: Международная гарантия сроком на 2 года

Дополнительные характеристики:
Цвет корпуса: Белый
Нескользящие ножки: Да
Тип лампы: Светодиодная
Освещение: 300 люксов
Уровни яркости: 20
Яркость дисплея: 4 уровня + авторегулировка
Цвета: Желтый/Оранжевый/Красный
Время симуляции восхода: 20-40 минут
Мелодии: 5 (Пение птиц, Лесные трели, Дзен-сад, Фортепиано, Звук прибоя)
Радио: Да
Частота: 50/60 Hz
Демо режим: Да
Количество будильников: 2




































Перфоратор Bosch GBH 2-24 D. Незаменимый помощник в любом доме

Перфоратор Bosch GBH 2-24 D - универсальный инструмент для строительных и ремонтных работ. Больше подходит для бытового ремонта: установление выключателя, розеток, полок и сбора сантехники.

О компании:
Bosch – немецкая компания, которая отвечает за свое качество уже более 130 лет. И остается одной из передовых в отрасли электроники и автомобильной промышленности.

Функции:
Данная модель очень удобна при использовании. У нее имеется несколько режимов работы: сверление, долбление, сверление с долблением. Есть шуруповерт. А также предусмотрены все необходимые меры безопасности. Это наличие реверса, предохранительной муфты, электронная регулировка частоты вращения и фиксация шпинделя.

Дополнения:
В комплекте ко всему есть дополнительная рукоятка, блокировка кнопки включения и ограничитель глубины сверления.

Все это вмещается в компактный и удобный кейс, который легко можно взять с собой!

Общие характеристики:
Размеры 367x210 мм
Вес 2.8 кг
Питание от сети
Тип патрона SDS-Plus
Количество скоростей работы 1
Потребляемая мощность 790 Вт
Макс. число оборотов холостого хода 950 об/мин
Макс. частота ударов 4700 уд/мин
Макс. энергия удара 2.7 Дж
Макс. диаметр сверления (дерево) 30 мм
Макс. диаметр сверления (металл) 13 мм
Макс. диаметр сверления (бетон) 24 мм
Макс. диаметр сверления (полой коронкой) 68 мм


