Микрозайм в течение 10 минут: преимущества быстрых денег
[bookmark: _GoBack]Затруднительные финансовые ситуации бывают в жизни каждого человека, а денежные средства нужны в максимально короткие сроки. Можно попросить помощи у родственников, друзей или знакомых, но, оформив экспресс займ на карту, человек экономит время и не посвящает близких людей в свои материальные проблемы.
Достоинства
Быстрые деньги во многом выигрывают перед банковскими кредитами, а именно:
· не требуется предоставление справок о доходах и прочей государственной макулатуры;
· возраст заемщика должен быть не меньше 18 и не больше 60-70 лет;
· средства приходят в течение 10-15 минут на карточку или можно получить заем наличными;
· не всегда важна кредитная история. Некоторые МФО выдают микрозаймы даже с наличием просроченной задолженности в других компаниях;
· оформление происходит без посещения отделения на сайте микрофинансовой организации – надо только заполнить заявку, указав паспортные данные, и экспресс займ на карту оформлен.
Микрозайм – это дорого?
Ответ на вопрос зависит от выбранной микрофинансовой компании. Средняя процентная ставка составляет 1-2% в день. Например, человек оформляет заем в размере 10 тысяч рублей под 1%/день, это значит, что 1 день его пользования стоит 100 рублей, а за неделю клиент заплатит всего 700 рублей. Вышеперечисленные достоинства оправдывают стоимость микрокредита.
Да, в банках процентная ставка более выгодная и микрозайм можно оформить на большую сумму. Но его оформление займет порядка 3-4 дней, а в МФО – всего 30 минут. 
Подробнее о процессе оформления
Для начала необходимо зарегистрироваться на сайте микрофинансовой организации. Обычно регистрация проходит сразу с подачей заявки на кредит. Что указывается в анкете?
1. ФИО;
2. контактный номер телефона (свой и поручителей);
3. пароль для входа в личный кабинет;
4. адрес проживания и регистрации;
5. сумму основного дохода за месяц и растраты;
6. данные личной банковской карточки (чужая не подойдет);
7. серия паспорта и ИНН.
После этого сотрудники МФО могут перезвонить и уточнить детали. Дабы избежать действий мошенников может потребоваться предоставить селфи с паспортом и фото двух его страниц. Далее стоит ожидать средств на карту. Поступление денег зачастую осуществляется в течение 10 минут после проверки полученной информации от клиента. 
