Обзор-сравнение смартфонов Samsung Galaxy A8 2018 и Galaxy S8
Вчера Samsung анонсировала новый смартфон среднего класса под названием Galaxy A8. Южнокорейская компания выпускает новые телефоны серии Galaxy A8 с 2015 года. Так вот, это третье поколение, но мы будет называть его просто Galaxy A8 2018.
Мы решили сравнить новый Galaxy A8 с флагманским устройством Galaxy S8. Оба телефона очень похожи, но какой из ни лучше купить? Давайте начнем наше сравнение с дизайна.
Дизайн
Galaxy S8 был выпущен в апреле 2017 года, и это был один из первых безрамочных смартфонов. Теперь каждый китайский производитель выпускает безрамочные телефоны. Galaxy S8 имеет изогнутые края и очень тонкие рамки сверху и снизу. Samsung называет это Infinity Display.
Galaxy A8 также поставляется с Infinity Display, но его края не изогнуты. Он имеет плоскую переднюю панель. На самом деле, новый смартфон серии Galaxy A похож на прошлогодний Galaxy S7 со стеклянными передними и задними панелями.
Galaxy A8 больше и тяжелее Galaxy S8. Оба смартфона получили IP68 водонепроницаемость.
Трудно выбрать победителя, потому что оба телефона имеют высокое качество сборки. Тем не менее, я выбираю Galaxy S8, потому что у него изогнутые края.
Дисплей
Дисплеи нам демонстрируют, что эти смартфоны из разных категорий — Galaxy A8 — это средний класс, в то время как Galaxy S8 — флагман. Оба телефона имеют соотношение сторон 18:9. Но Galaxy A8 имеет 5,6-дюймовый AMOLED-дисплей с разрешением Full HD +. Его плотность пикселей составляет 440 PPI
Samsung Galaxy S8 оснащен 5,8-дюймовым AMOLED-дисплеем и разрешением Quad HD. Таким образом, плотность его пикселей намного выше — 570ppi.
Я думаю, что победитель очевиден — Galaxy S8 получает балл.
Производительность
Что касается аппаратного обеспечения, то Galaxy A8 2018 оснащен новым процессором Exynos 7885. Это среднечастотный набор микросхем с технологией 10 нм. На данный момент мы не знаем его реальных результатов производительности и AnTuTu, но он вряд ли будет более мощным, чем Exynos 8895 в Galaxy S8.
Другие характеристики аналогичны между этими смартфонами: 4 ГБ ОЗУ, 32 или 64 ГБ встроенной памяти и поддержка карт памяти microSD.
Итак, Galaxy S8 снова побеждает. Похоже, что мое сравнение не имеет смысла.
Камера
Камера очень важна для современного смартфона. Если у смартфона нет хорошей камеры, я не могу сказать, что это хорошее устройство. К счастью, Samsung это знает, поэтому у их смартфонов действительно качественные камеры.
Galaxy A8 оснащен 16 и 8-мегапиксельной фронтальной камерой и довольно широкой диафрагмой f/1.9. Она обеспечивает отличное качество фото с широкой картинкой и даже эффектом боке. Кроме того, новый смартфон имеет 16-мегапиксельную основную камеру с диафрагмой f/1.7.
Что касается Galaxy S8, то он оснащен 12-мегапиксельной основной камерой и диафрагмой f/1.7. На передней панели имеется 8-мегапиксельная фронтальная камера с той же диафрагмой f/1.7.
Итак, у Galaxy A8 камеры лучше. Наконец, новый смартфон получает первый бал.
Батарея
Оба смартфона получили батарею 3000 мАч. Емкость аккумулятора такая же, но я ожидаю разного времени автономной работы. Следует отметить, что Galaxy S8 оснащен большим дисплеем Quad HD, а Galaxy A8 имеет разрешение только Full HD. Это может значительно повлиять на срок службы батареи.
И еще один балл для Galaxy A8.
Цена
И последняя категория — это цена. Galaxy S8 был выпущен около 6 месяцев назад, а его цена составляет около 680 долларов. Новый смартфон Galaxy A8 2018 будет доступен по цене 600 долларов. Как вы можете видеть, есть разница, но не такая большая.
Вывод
[bookmark: _GoBack]Удивительно, но оба смартфона получили одинаковое количество баллов. Конечно, каждый из них имеет свои особенности, но в целом они очень схожи. Итак, вам нужно решить для себя, что для вас более важно — дисплей, камера, аккумулятор или дизайн, производительность и цена?

