Doogee S55 Первый Обзор: Водонепроницаемый смартфон с большой батареей
Сегодня довольно сложно найти действительно хороший защищенный смартфон, потому что на рынке очень много устройств, и разница между ними очень мала. Мы уже делали полный обзор AGM X2 SE. Это флагманский защищенный смартфон с мощными характеристиками и высокой ценой около 400 долларов.
Кроме того, вы могли слышать о Vernee V2 Pro — смартфон среднего класса с хорошими характеристиками и привлекательной ценой около 250$. В этой статье мы хотим поговорить о бюджетном защищенном смартфоне под названием Doogee S55.
Doogee S55: Дизайн
При первом же взгляде видно, что Doogee S55 это защищенный смартфон. Он получил дисплей с соотношением сторон 18:9, но рамки сверху и снизу довольно толстые. В настоящий момент мы не знаем точных размеров, веса и толщины нового устройства, но он выглядит громоздким.
На передней панели вы можете видеть сенсорные кнопки под экраном, а также фронтальную камеру, динамик, датчик освещения и приближения сверху.
Задняя часть кожаная с металлической панелью для двойной камеры и сканера отпечатков пальцев. Рамка выполнена из металла, углы прорезинены. Такая конструкция обеспечивает высокую защиту от ударов и прочих повреждений.
Конечно, смартфон защищен стандартом IP68, поэтому вы можете использовать его под водой. Кроме того, новый телефон поставляется в черном и оранжевом цветах, но разница в мелких деталях на передней и задней панелях.
Doogee S55: Дисплей
Что касается дисплея, он имеет диагональ 5.5 дюймов и разрешение HD+. Несмотря на соотношение сторон 18:9; я не могу сказать, что Doogee S55 безрамочный смартфон.
Doogee S55: Производительность
Смартфон еще не поступил в продажу, поэтому мы не знаем некоторых деталей о нем, например, процессор. Производитель сообщает о восьмиядерном процессоре, но точная модель неизвестна.
Doogee S55 будет поставляться с 4 ГБ оперативной памяти и 64 ГБ встроенной памяти. Скорее всего, будет доступна возможность расширения внутренней памяти с помощью карт памяти MicroSD, но это не точно.
Среди других особенностей: GPS, ГЛОНАСС, Компас и Барометр. Кроме того, новый телефон поддерживает Dual SIM LTE.
Doogee S55: Камера
Смартфон оснащен двойной задней камерой от Samsung: 13-мегапиксельный основной датчик и 8-мегапиксельный дополнительный датчик. Передняя камера имеет 5-мегапиксельный сенсор. Обе камеры широкоугольные на 80 градусов.
Опять же, смартфон еще не продается, поэтому у нас нет реальных примеров фотографий. На официальном сайте опубликовано несколько изображений, но я уверен, что они фейковые. Вам не стоит на них ориентироваться.
Doogee S55: Батарея
[bookmark: _GoBack]Последняя особенность — батарея. Ее емкость 5500 мАч. Информация о быстрой зарядке отсутствует, но производитель обещает до 700 часов в режиме ожидания и 24 часа воспроизведения видео. Это очень сомнительно, потому что даже HOMTOM HT70 с батареей 10000 мАч обеспечивает около 15 часов воспроизведения видео на одном заряде.
Doogee S55: Цена
Прямо сейчас мы не знаем цену Doogee S55, однако считаем, что она будет менее 150$ или даже 100$. Позже я добавлю официальную цену и ссылки, где купить этот смартфон дешевле.
Что мы имеем? Doogee S55 является довольно типичным бюджетным смартфоном 2018 года. Он не предлагает ничего особенного. С другой стороны, если вы ищете бюджетный защищенный смартфон для повседневного использования, он может быть хорошим вариантом.
