Ulefone X Первый Обзор: Что вы думаете об iPhone X на Android?
iPhone X имеет уникальный дизайн, поэтому многие китайские производители пытаются скопировать его. Oukitel уже выпустил смартфон под названием U18. Он имеет такую же челку, как и iPhone X, однако его задняя панель выглядит как у Huawei Mate 10.
Сегодня еще один китайский производитель Ulefone представил свой аналог iPhone X. Это полная копия iPhone X как с передней, так и задней панели. Смартфон получил такую ​​же челку над экраном, и вертикальную двойную камеру сзади.
Ulefone X: Дизайн
На данный момент мы не знаем всех характеристик и особенностей нового смартфона. Честно говоря, мы ничего не знаем о внутреннем оборудовании этого телефона! То есть, сегодня у нас будет только обзор дизайна.
Похоже на то, что Ulefone X выполнен из поликарбоната. Все физические клавиши расположены с правой стороны, такие как кнопки питания и громкости. Слот для SIM-карты находится на левой стороне.
[bookmark: _GoBack]На передней панели вы можете видеть 18:9 дисплей с довольно толстыми рамками. Я не могу сказать, что iPhone X имеет очень тонкие рамки, но у Ulefone X они еще больше. Конечно, главная особенность — панель над дисплеем. Под ней находится фронтальная камера, светодиодный индикатор и другие датчики.
Задняя панель оснащена двумя камерами и сканером отпечатков пальцев. Камера имеет вертикальное положение, в то время как светодиодная вспышка расположена между двумя датчиками.
Также мы знаем, что Ulefone X работает на последней версии операционной системе Android 8.1. Это отличная новость!
Ulefone X: Цена и дата выпуска
Пожалуй, это все, что мы знаем о новом смартфоне. Китайская компания представит Ulefone X на выставке MWC 2018, которая пройдет с 26 февраля по 1 марта. Итак, я жду официального релиза и надеюсь, что новый смартфон будет достойным конкурентом iPhone X не только в плане дизайне, но и в аппаратном обеспечении.

