Xiaomi Mi Qicycle 2019 Первый Обзор: Новый электровелосипед за 425$
На днях компания Xiaomi представила свой новый электровелосипед Xiaomi Mi Qicycle Electric Power Bike. Если быть точным, это улучшенная версия первой модели Xiaomi Mi Qicycle, которая была представлена еще в 2016 году. Электровелосипед 2019 года получил некоторые изменения в дизайне, а также технических характеристиках.
Xiaomi Mi Qicycle 2019 имеет складную конструкцию, компактный размер и легкий вес, диаметр колес 20 дюймов, максимальную скорость 25 км в час, и запас хода на одном заряде до 40 км.
Также новинка оснащена LCD-дисплеем на руле, тремя режимами езды и ценой всего 424$. Я хочу напомнить, что первая версия Xiaomi Mi Qicycle стоит 1000$.
Давайте разберемся, какие улучшения получил новый велосипед Xiaomi Mi Qicycle Electric Power Bike 2019, и почему его цена более чем в два раза ниже предыдущей версии велосипеда.
Xiaomi Mi Qicycle 2019: Дизайн
Если честно, с первого взгляда сложно понять, что это электрический велосипед. Батарея установлена в раму, а двигатель спрятан под сидением.
Как видите, все детали, которые отличают Xiaomi Mi Qicycle Electric Power Bike от обычного велосипеда, аккуратно спрятаны.
Производитель говорит, что новый велосипед Xiaomi Mi Qicycle 2019 предназначен для передвижений по городу на небольшие расстояния. Велосипед подходит для поездок на работу, в магазин или просто прогулку.
Как вы знаете, передвижение на общественном транспорте в большом городе может быть очень неприятным событием.
Чтобы сделать Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike удобным для ежедневных поездок по городу, его корпус сделали более компактным и легким. Размер велосипеда составляет 153 x 20.5 x 104 см, а вес – 18 кг.
К тому же, велосипед складной, поэтому вы можете перевозить его в багажнике автомобиля или, например, занести в лифт.
Да, я согласен, что 18 кг — это не очень мало, но даже обычный велосипед без аккумулятора и батареи весит не меньше 15 кг.
На руле расположен LCD дисплей. Он показывает скорость передвижения, расстояние, режим, время и уровень заряда батареи.
Яркость экрана меняется автоматически, в зависимости от освещения на улице.
С левой стороны руля находятся четыре кнопки управления: включение, звуковой сигнал и переключатели вверх/вниз. С помощью этих переключателей вы можете менять режим поездки и передачи.
Также на руле находятся рычаги переднего и заднего тормоза.
Над передним колесом расположен большой светодиодный фонарь для безопасного передвижения в темное время суток.
Сзади под сиденьем вы найдете красный фонарь, который делает вас более заметным для других участников дорожного движения.
Кстати, сидение регулируется по высоте, что очень важно.
Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike выполнен из алюминиевого сплава. Электровелосипед поставляется в черном матовом цвете. Диаметр колес составляет 20 дюймов.
Xiaomi Mi Qicycle 2019: Характеристики
Новый электровелосипед Xiaomi оснащен батареей емкостью 5.2 Ач. Одного заряда хватает на 40 км хода в смешанном режиме.
Для полной зарядки батареи необходимо около 4 часов. Если вы будете использовать Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike для поездок на работу и обратно, то скорее всего, дополнительна подзарядка в течение дня вам не понадобится.
Максимальная скорость, которую может развить этот электровелосипед, составляет 25 км в час. Тормозной путь – около 3 метров.
Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike поддерживает 3 режима езды:
— Режим ECO. В этом режиме на движение электровелосипеда влияет 25% двигатель и 75% кручение педалей.
— Сбалансированный режим: 50% энергии обеспечивает двигатель и 50% от движения педалей.
— Импульсный режим: 75% процентов усилий выполняет двигатель и только 25% от педалей. В этом режиме вы также можете использовать 3 передачи. Чтобы их переключать, используйте кнопки с правой стороны руля.
Как и первая версия, Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike можно синхронизировать со смартфоном через приложение Xiaomi Mi Home. Электровелосипед оборудован Bluetooth.
В приложении вы можете отслеживать скорость, расстояние, время в пути, уровень заряда батареи и другие параметры. Все эти данные также доступны на LCD дисплее на руле.
Кстати, Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike получил новую интересную функцию. Если скорость электровелосипеда превышает 15 км в час, то он издает звук, который нельзя выключить. Это сделано для безопасности пешеходов, чтобы они слышали приближение транспорта на высокой скорости.
Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike: Цена и купить
Цена нового велосипеда Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike составляет всего 424$. Это удивительно низкая цена для электрического велосипеда с такими характеристиками.
Скорее всего, цена скоро вырастет, потому что первая версия Xiaomi Mi Qicycle с похожими характеристиками стоит 1000$.
[bookmark: _GoBack]Новый электровелосипед имеет складную конструкцию из алюминиевого сплава, компактный размер, легкий вес, стильный дизайн, максимальную скорость 25 км в час и до 40 км хода на одном заряде. Это отличный вариант для ежедневного передвижения по городу.
Если вы устали стоять в пробках или ездить на общественном транспорте, то Xiaomi Mi Qicycle 2019 Electric Power Bike может стать идеальной альтернативой для вас.
