Xiaomi QCY T5 Первый Обзор: Еще одни беспроводные наушники — Чем они лучше других?
Компания Xiaomi уже давно не новичок на рынке аудиотехники. Практически каждый месяц китайский производитель выпускает новые проводные и беспроводные наушники. Большинство новых устройств пользуются успехом из-за их бюджетной цены и отличных характеристик.
Мы внимательно следим за новинками Xiaomi. Пару дней назад мы писали статью про второе поколение беспроводных наушников Xiaomi Haylou GT2. Также на нашем сайте вы можете почитать про беспроводные наушники Xiaomi Air 2 и Xiaomi QCY T2S.
Как видите, Xiaomi часто выпускает новые устройства совместно со своими суб-брендами. Одним из суб-брендов является QCY.
Последними наушники QCY являются беспроводные наушники Xiaomi QCY T5. Судя по характеристикам, это улучшенная версия предыдущей модели Xiaomi QCY Т3.
Xiaomi QCY T5 получили эргономичный дизайн, сенсорное управление, технологию шумоподавления CVC 6.0, поддержку Bluetooth 5.0 и время автономной работы до 5 часов на одном заряде. Конечно, как и другие устройства Xiaomi, новые наушники могут похвастаться очень привлекательной ценой.
Давайте сделаем первый обзор новых беспроводных наушников Xiaomi QCY T5, и выясним, стоит ли их покупать.
Xiaomi QCY T5: Дизайн
Наушники Xiaomi QCY T5 получили стильный и универсальный дизайн. Они подходят как под класическую, так и под спортивную одежду.
Наушники имеют форму вкладышей с резиновой амбушюрой и длинной ножкой. Каждый вкладыш весит всего 4.3 грамма, благодаря чему практически не ощущается в ушах.
На внутренней стороне наушников расположены два магнитных коннектора для зарядки, а также динамик.
Круглая часть внешней стороны является гладкой, и представляет собой сенсорную кнопку для управления наушниками. Снизу расположен светодиод и микрофон.
Кстати, микрофон находится максимально близко к рту, чтобы ваш собеседник хорошо слышал вас во время телефонных разговоров. На это стоит обратить внимание при выборе беспроводных наушников, если вы часто совершаете телефонные звонки.
Корпус наушников не имеет никаких логотипов или надписей. Они выглядят довольно минималистично.
Теперь давайте посмотрим на зарядный кейс. Он сделан в форме прямоугольника с закругленными краями. Кейс также очень компактный — 9.5 х 5.5 х 2 см. Вес — всего 56 грамм.
Небольшой размер позволяет носить зарядный чехол в одной руке или в кармане джинсов.
На верхней панели устройства мы видим логотип компании QCY.
Спереди находятся два светодиодных индикатора. Они оповещают пользователя об уровне заряда батареи.
На задней панели, как обычно, microUSB разъём для зарядки кейса.
Кстати, наушники Xiaomi QCY T5 защищены от воды по стандарту IPX5. Вы можете не бояться попадания пота во время занятий спортом, капель воды во время прогулки или бега под дождем.
Xiaomi QCY T5: Характеристики
Xiaomi QCY T5 — это беспроводные TWS наушники. Это говорит о том, что вы можете использовать наушники по одному или оба вместе.
Удобно, что вы можете использовать один наушник QCY T5 в качестве гарнитуры, а вторым ухом слышать, что происходит вокруг вас.
Благодаря технологии DSP и шумоподавлению CVC 6.0, встроенным в наушники Xiaomi QCY T5, во время разговора вы и ваш собеседник слышите только чистый звук, а не шум машин или разговоры прохожих.
Наушники оснащены технологией Bluetooth 5.0, через которую подключаются к мобильным устройствам. Стоит отметить низкую задержку, что очень важно для просмотра видео на YouTube и игр.
Максимальное расстояние между наушниками Xiaomi QCY T5 и подключенным устройством не должно превышать 10 метров.
Как я уже говорил, управление Xiaomi QCY T5 осуществляется через сенсорные кнопки на каждом из наушников. Вы можете запустить или остановить музыку, переключить песню, принять и отклонить звонок, а также регулировать громкость.
Xiaomi QCY T5: Батарея
Каждый наушник Xiaomi QCY T5 оснащен аккумулятором емкостью 40 мАч. Одного заряда хватает на 4-5 часов прослушивания музыки или разговоров.
Полная зарядка наушников занимает около 2 часов.
[bookmark: _GoBack]Зарядный кейс получил батарею емкостью 380 мАч. С помощью зарядного кейса можно увеличить время работы наушников до 25 часов. Это отличный результат для компактных и бюджетных наушников.
Зарядный кейс заряжается через разъем microUSB. Для полной зарядки кейса необходимо около 1.5 часов.
Xiaomi QCY T5: Цена и купить
Беспроводные наушники Xiaomi QCY T5 уже доступны в продаже. Вы можете купить их всего за 21$. Потрясающе!
Xiaomi QCY T5 – отличный вариант беспроводных наушников. Они имеют эргономичный и стильный дизайн, защиту от воды IPX5, а также обеспечивают чистый и качественный звук и 25 часов автономной работы.
