Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 Первый Обзор Умного Дисплея
15 декабря компания Xiaomi представила свою новую умную колонку Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8. Главной особенностью этого устройства является большой 8-дюймовый сенсорный дисплей. Теперь колонка с дисплеем от Xiaomi стала еще больше похожа на устройства от Amazon и Google.
Давайте сделаем первый обзор Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 и подробнее рассмотрим дизайн, характеристики и цену новой умной колонки.
Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8: Дизайн
На первый взгляд похоже, что это планшет с большим встроенным динамиком на задней панели. На самом же деле, это большой 50.8-миллиметровый динамик с встроенным сенсорным дисплеем на передней панели.
Корпус выполнен из ABS пластика, и устройство поставляется только в белом матовом цвете. Точной информации о размере и весе пока неизвестно, но судя по реальной фотографии коробки, то умная колонка будет довольно компактной.
Это хорошо, потому что не нужно будет освобождать много места на столе, чтобы поставить колонку.
Как я писал ранее, колонка имеет сенсорный экран. Это 8-дюймовый дисплей с разрешением 1280 × 800 пикселей. Кстати, стоит отметить, что экран на 36% больше, чем у предыдущей модели.
Угол обзора составляет 178 градусов. Дисплей защищен от бликов, и обеспечивает хорошую картинку под разными углами.
Рамки вокруг дисплея довольно широкие. В верхней рамке находится встроенная камера, благодаря чему пользователь может совершать видео звонки.
Вся нижняя часть корпуса — это динамик.
Мне нравится, что Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 выглядит минималистично и стильно. Пожалуй, это одна из главных фишек устройств Xiaomi.
Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8: Характеристики
Теперь давайте поговорим про технические характеристики. Главной особенностью Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 является большой встроенный 50.8 мм динамик с тремя усилителями для нижних частот и мощностью 10 Вт.
Также новая колонка поддерживает технологию DTS-Sound. Она обеспечивает чистый и громкий звук.
Конечно, Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 можно подключать к системе умного дома Mi Home. С помощью голосовых команд вы можете управлять умным пылесосом, увлажнителем воздуха, камерами, весами и другими устройствами из умного дома Xiaomi.
Согласитесь, что это очень удобно! Никуда не нужно ходить, достаточно просто синхронизировать все устройства и управлять ими с помощью умной колонки голосовыми командами.
Также вы можете транслировать видео с камеры слежения или умного дверного звонка на дисплей умной колонки, и следить за тем, что происходит во дворе или кто звонит в вашу дверь.
Благодаря фронтальной камере можно совершать видео звонки с хорошим качеством изображения и звука. Теперь вам не нужен ноутбук или небольшой экран смартфона, чтобы позвонить родственникам по Skype.
Я думаю, что общаться по видеосвязи на большом 8-дюймовой дисплее гораздо удобнее.
[bookmark: _GoBack]Кстати, Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 получил большое количество предустановленных приложений для просмотра видео и прослушивания музыки.
Также доступно приложение с детским контентом. Умная колонка может отвечать на множество вопросов «Почему?» от вашего ребенка.
Дисплей Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 можно использовать в качестве рамки для фотографий. Просто загрузите фото, просматривайте и меняйте их в любое время.
Конечно, вы можете устанавливать будильник, таймер или создать напоминание.
Единственным недостатком этого устройства является поддержка только китайского языка. Если вы не знаете китайский язык, то использовать функции, приложение и голосовое управление будет очень неудобно. Надеюсь, что скоро будет выпущена глобальная версия Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8.
Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8: Цена и купить
Xiaomi Smart Display Speaker Pro 8 доступна для предзаказа на платформе Youpin. Цена умной колонки с сенсорным дисплеем составляет 71$.
Это очень стильное, универсальное устройство с помощью которого можно смотреть видео, слушать музыку, звонить по видеосвязи, устанавливать таймер, будильник, управлять другими устройствами из системы умного дома Mi Home и даже транслировать видео с камер слежения и умного дверного звонка.
Однако всеми этими функциями можно пользоваться только если вы знаете китайский язык.
