Samsung Galaxy S9: Цена, дата выпуска, характеристики, последние новости
Samsung Galaxy S8 уже официально доступен в продаже, поэтому мы смело можем начинать обсуждать следующее поколение Samsung Galaxy S9. В этой статье мы собрали технические характеристики, дату выпуска и цена предстоящего флагманского смартфона от южнокорейского производителя.
Samsung Galaxy S7 и S7 Edge были выпущены в марте 2016 года. Оба стали одними из самых успешных смартфонов на рынке. Всего пару дней назад были официально представлены Galaxy S8 и S8 Edge. Помимо передовых характеристик, Galaxy S8 получил уникальный дизайн с безрамочным дисплеем. Чего ожидать от Galaxy S9?
Samsung Galaxy S9: Дата выпуска
С тех пор, как Samsung начала выпускать флагманский смартфон Galaxy S, довольно легко предсказать дату выпуска каждого следующего поколения. Почти все мобильные устройства линейки Galaxy S анонсируются на выставке Mobile World Congress [MWC], которая проходит каждый год в Барселоне. Тем не менее, Galaxy S8 был представлен немного позже, месяц спустя. Мы ожидаем, что компания может вернуться к старой традиции, и выпустить Galaxy S9 и Galaxy S9 Edge на Mobile World Congress 2018.
После презентации, смартфон Galaxy S9 будет официально доступен в продаже в самых популярных странах мира.
Samsung Galaxy S9 дата выпуска: март 2018
Samsung Galaxy S9: Характеристики
С каждым годом производители мобильных устройств разрабатывают новые технологии. Флагманские смартфоны являются двигателем прогресса мобильного рынка. Galaxy S является одним из таких устройств. Например, Galaxy S6 впервые представила беспроводную зарядку, Galaxy S7 получил защиту от воды, а Galaxy S8 – безрамочный дизайн и сканер сетчатки глаза.
На данный момент точно неизвестно что нового будет иметь Galaxy S9, потому что с выпуска нынешнего поколения прошло всего пару дней. Мы будем держать вас в курсе последних новостей.
Мы уверены, что Galaxy S9 будет одним из немногих смартфонов с поддержкой 5G сетей. Также он будет работать на операционной системе Android 8.0 из коробки.
Galaxy S9: Дисплей
Что касается дисплея, вероятней всего Samsung продолжит использовать Super AMOLED панель с функцией Always ON. Аналогично Galaxy S8, следующее поколение будет иметь 5.8-дюймовый Quad HD экран.
Samsung Galaxy S9: Камера
Galaxy S7 – это один из самых красивых смартфонов с потрясающей камерой. Более того, Galaxy S8 получил такую же камеру без изменений. Она с легкостью конкурирует с iPhone 7 и Huawei P10. Мы ожидаем, что в следующем году флагманский смартфон от Samsung получит новую камеру, потому что три года подряд без изменений в одной области – это не лучшая идея.
Samsung Galaxy S9: Цена
Нет сомнений, что Galaxy S9 SM-G950 будет продаваться в крупнейших странах мира. Ожидается, что цена Samsung Galaxy S9 составит около 700 долларов.
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Полный список характеристик:
Дисплей: 5.8 дюйма, 2560 х 1440 пикселей, AMOLED-дисплей, Always ON
Плотность пикселей, защита: Corning Gorilla Glass
Процессор: Qualcomm и Exynos
Графика: -
Оперативная память: 6 ГБ
Встроенная память: 128 Гб, слот для карт памяти Micro SD до 2 ТБ
Основная камера: 16 МП со светодиодной вспышкой
Фронтальная камера: 8 МП
Операционная система: Android 8.0
Подключения:	5G, 3G HSPA +, Bluetooth v4.0, Wi-Fi 802.11 a / b / g / n / ac, Wi-Fi
Размер, вес:	-
Особенности: aGPS, FM-радио, 3,5-мм аудиоразъем, USB v3.1 Type-C
