KOSPET Prime Первый Обзор: Наконец-то, умные часы с хорошей автономностью!
В этой статье мы поговорим о новых умных часах с самой большой батареей, двойной камерой, функцией разблокировки по лицу и многими другими интересными особенностями. Умные часы называются KOSPET Prime.
Если вы посмотрите на список характеристик, то можете подумать, что это смартфон. Да, 1250 мАч батарея и 1.6-дюймовый дисплей — это очень мало для смартфона, но в остальном это настоящий смартфон!
KOSPET Prime: Дизайн
Как видите, KOSPET Prime получил большой круглый дисплей. Диагональ составляет 1.6 дюймов, а разрешение — 400 x 400 пикселей.
Рамка вокруг экрана керамическая. Ремешок можно выбрать из двух вариантов: кожаный или черный силиконовый.
С правой стороны экрана находится фронтальная камера. Рядом с ней, но уже на правой грани, расположена вторая камера. Также на правой грани установлены две физические кнопки.
Слот для SIM карты расположен на задней панели.
Еще одна особенность KOSPET Prime — это защита от воды по стандарту IP67. Умные часы водонепроницаемы, и вы можете плавать с ними в бассейне глубиной до 1 метра в течение 30 минут. Супер!
KOSPET Prime: Производительность
KOSPET Prime работают на процессоре MediaTek MT6937. Этот процессор используется во многих бюджетных смартфонах. Также умные часы оснащены 3 ГБ оперативной и 32 ГБ встроенной памяти.
В отличие от многих мобильных устройств, часы не имеют поддержки microSD карт.
KOSPET Prime работают на операционной системе Android 7.1. Хочу отметить, что это последняя версия Android для умных часов.
Так как это Android умные часы, то вы можете устанавливать Android приложения. Часы получили Google Play Store, поэтому вы можете загружать любые приложения, например, Instagram, Whatsapp, Facebook, YouTube и т.д.
Конечно, умные часы поддерживают двухдиапазонный Wi-Fi, поэтому вы можете смотреть видео на YouTube.
Вы даже можете использовать Google Maps, потому что у Kospet Prime есть встроенный GPS и ГЛОНАСС.
Как я уже говорил, новые часы получили слот для SIM карты, поэтому вы можете использовать их для звонков. Если вы не хотите вставлять SIM карту, то Kospet Prime поддерживает Bluetooth звонки. Вам просто нужно подключить часы к смартфону через Bluetooth, и тогда вы сможете совершать и принимать звонки без SIM карты.
Кстати, производитель заявляет, что Kospet Prime — это первые умные часы с функцией Face Unlock. Звучит очень интересно, и я хочу посмотреть, как данная функция работает на часах.
KOSPET Prime: Камера
Теперь поговорим о камерах. Фронтальная камера имеет 2-МП датчик, и вы можете использовать ее для видеосвязи.
8-МП камера сбоку позволяет делать снимки хорошего качества. Мы уже тестировали Zeblaze Thor 5 с 8-мегапиксельной камерой, и эти часы делают действительно неплохие фотографии.
KOSPET Prime: Батарея
Главной особенностью Kospet Prime является батарея. Как известно, батарея это основная проблема современных Android умных часов. Большинство из них работают всего один день.
Kospet Prime оснащен аккумулятором емкостью 1260 мАч. Производитель обещает 168 часов в режиме ожидания, 72 часа воспроизведения музыки, 48 часов постоянного использования и 6 часов при включенном GPS. Это действительно хорошее время автономной работы для Android умных часов.
KOSPET Prime: Цена и купить
Пожалуй, это все, что я хотел рассказать об этих умных часах. Думаю, что Kospet Prime — это одни из лучших Android часов на рынке. Они имеют такой же набор функций, как и Android смартфоны, но небольшой дисплей. Эти часы даже работают на том же процессоре, что и бюджетные смартфоны!
[bookmark: _GoBack]Kospet Prime получил две камеры, 4G LTE, двухдиапазонный Wi-Fi, GPS, Face Unlock, 3 ГБ оперативной и 32 ГБ встроенной памяти, Google Play Store и т.д.
Цена новых часов Kospet составляет 159 долларов, но вы можете купить их еще дешевле — всего 99$. Ниже я оставлю ссылку, где вы найдете купона и информацию о том, как купить умные часы за 99 долларов.
