ООО «ПерилаГлавСнаб» является лидером в области производства лестничных ограждений из нержавеющей стали. Компания первой в 1998 году представила лестничные ограждения из нержавеющей стали на российском рынке и на протяжении десяти лет является несменным лидером в этой области. Ранее она входила в состав «АЛГА», в результате развала которой в 2008 году и был создан брэнд  Группа Компаний «ПерилаГавCнаб». Основным видом деятельности ГК является производство лестничных ограждений из нержавеющей стали, пристенных поручней, специальных поручней для инвалидов, а  также изготовление нестандартных металлоконструкций: козырьков, стеклянных полов, лестниц. Так же компания  занимается проектированием и установкой цельностеклянных фасадных витрин для торговых центров. На российском рынке представлено огромное количество однотипных ограждений нержавейка, которые ничем не отличаются друг от друга. Производимое  ГК «ПерилаГлавСнаб» лестничное ограждение в Москве самое популярное и пользуется наибольшим спросом, благодаря творческому подходу персонала к своему делу. В компании работают только специалисты самого высоко уровня и со стажем работы не менее трех лет. Для каждого заказчика разрабатывается индивидуальный проект ограждения лестниц.  Монтаж нержавейка ограждения бригада выполняет профессионально и в удобное для заказчика время.
 Лестничные ограждения нержавейка – одна из важнейших деталей, формирующих облик здания и придающих особое звучание интерьеру офиса или дома.  Нержавеющие ограждения являются непременной составляющей лестницы и предназначены выполнять не только основную защитную функцию, но и служить своеобразным выразителем стиля. Благодаря технологическим характеристикам нержавеющая сталь является оптимальным вариантом для изготовления лестничных ограждений из нержавеющей стали и позволяет создавать конструкции самых разнообразных форм.  Именно поэтому  лестничные ограждения нержавейка пользуются высоким спросом. 
В настоящее время рынок наполнен огромным количеством однотипных ограждений. Сотрудники компании  «ПерилаГлавСнаб» проявляют творческий подход к производимым компанией лестничным ограждениям. При разработке проектов лестничных ограждений мы учитывает эстетические предпочтения клиентов, но месте с тем и никогда не забываем о качестве. Конструкции ограждения лестниц проектируются с максимальным вниманием к деталям.  Благодаря своим уникальным свойствам в плане прочности нержавейка является оптимальным вариантом для изготовления лестничных ограждений. Лестничные ограждения из нержавеющей стали  изготавливаются для любого типа лестниц – одномаршевых, многомаршевых, винтовых и т.д. Лестничные ограждения нержавейка разрабатываются так, чтобы их конструкция обеспечивала полную безопасность и удобство пользования. При разработке  ограждения лестниц  учитываются все требования к качеству, что позволяет, не беспокоится о прочности нержавеющих ограждений. Компания оказывает полный цикл работ по подбору и монтажу ограждения нержавейка на самом высоком уровне.
Нержавеющие ограждения превосходно гармонируют со всеми известными видами отделочных материалов. Компания «ПерилаГлавСнаб» проектирует и устанавливает лестничные ограждения нержавейка  с различными вариантами исполнения и вариантами декорирования. Ограждения лестниц декорируются как натуральным деревом, так и стеклянными вставками. В сферу продукции производимой компанией так же входят  нержавеющие ограждения специального  назначения: лестницы для детей, инвалидов, пожарные лестницы, чердачные, погребные и т.д. Все ограждения лестниц, производятся специалистами компании с максимальным вниманием к деталям и с максимальной отдачей. В настоящее время ограждения нержавейка пользуются повышенным спросом.
Мы ценим своих клиентов и при разработке каждого заказа наши специалисты максимально учитывают все пожелания, даже самые неординарные, но  вместе с тем мы никогда не забываем о качестве. К каждому клиенту применяется индивидуальный подход, что имеет свое применение в области ценообразования, условиях и сроках выполнения заказа, гибкой системе скидок для каждого клиента. 
