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Изделия из натурального камня, которые повысят привлекательность ваших объектов для покупателей и увеличат прибыль от их реализации на 15-25%.

Предлагаем сотрудничество в комплектации ваших объектов отделочными материалами из гранита, мрамора и лабрадоритов. Использование архитектурных, облицовочных, фасонных изделий и дорожно-строительной продукции нашего производства позволит вашей компании:

· поднять статус любого объекта застройки – от бюджетного общественного здания до элитного коттеджного поселка;

· привлечь состоятельных и не оставить равнодушными других покупателей недвижимости;

· обеспечить рост продаж за счет предложения оптимального соотношения «цена-качество».

Производственная база и качество продукции

Камнеобрабатывающий комплекс нашей компании находится в М**** и оснащен оборудованием как для изготовления стандартных изделий, так и для производства малых архитектурных форм. Мы используем 4х и 5-ти осевые обрабатывающие центры производства Германии и Италии. Качество продукции обеспечивается также использованием высококачественного натурального камня из месторождений Карелии, Урала и Украины. В кооперации с нашими надежными партнерами, можем поставлять до 40 тыс. м2 термообработанной плиты мощения толщиной 80мм в месяц, а также широкий спектр уникальных изделий.

Ассортимент продукции

Дорожно-строительная продукция – плиты мощения, бордюры, брусчатка.

Облицовочные и фасонные изделия для строительных и отделочных работ – плита полированная, ступени, подоконники, столешницы.

Малые архитектурные формы (цветочницы, кадки для деревьев, урны, балюстрады) из гранита в соответствии с вашим техническим заданием.

Архитектурные комплексы (барельефы, скульптуры, иконостасы). 

Другие архитектурные изделия для общественных и административных зданий, частных коттеджей: порталы, колонны, фонтаны, шары; колотый камень; декоративная облицовка для бассейнов и спа. 

Преимущества сотрудничества с нашей компанией

За 14 лет работы на каменном рынке мы завоевали репутацию надежного поставщика.

Наша продукция конкурентоспособна благодаря:

· наличию собственной высокотехнологичной производственной базы.

· организации прямых поставок без участия посредников.

· большим производственным мощностям и возможности их увеличения за счет налаженной кооперации.

Это подтверждается участием в проектах реновации Москвы: Ш***** п**, 39, М****** п**, 6, ул. П****, 38 и 14, ст. «********», стадион «********» и многих других.

Выгоду партнерства с нами уже оценили по достоинству: ОАО «*****», ЗАО «****», ООО «******», ООО «***», ОАО «*****» (группа «***»).

Свяжитесь с нами для обсуждения индивидуальных условий сотрудничества.

Генеральный директор
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