Вам нужен комфортный офис? По низкой цене? В удобном месте расположения? Мы готовы предложить Вам полный спектр услуг: «офис на час» для разовых переговоров, презентаций, встреч с партнерами и клиентами, обучающих семинаров и конференций; аренду рабочих мест и офисных помещений, предоставить юридический адрес для вашей фирмы и соответствующее ему помещение под аренду.

Аренда рабочего места — формат этого предложения идеально подходит для малого бизнеса, для небольших компаний, для региональных представительств, туристских, юридических и страховых фирм, которым важно иметь возможность недорого арендовать престижный офис в центре Петербурга, удобный для работы и встреч с клиентами. Наши офисные здания идеально расположены с точки зрения транспортной доступности, а классические виды из окон на центр Санкт-Петербурга не оставят равнодушным ни вас, ни ваших посетителей.

Вам нужен офис?

А Вам подойдет в центре города и по низкой цене?

Тогда обращайтесь к нам! 

Мы предоставим Вам юридический адрес для Вашей фирмы и по необходимости соответствующее  помещение с почасовой оплатой!

Если вам нужно провести деловую встречу, тренинг, презентацию, переговоры - для Вас услуга "офис на час"!

Также мы сдаем в аренду помещения и рабочие места на срок более одного месяца.

Если Вы только начали свой путь в бизнесе, если Ваша команда невелика, если Вы - фрилансер - аренда рабочего места для вас! Также это предложение выгодно для туристических и юридических фирм, страховых агенств, региональных представительств и для любого другого малого бизнеса, руководство которого заботится о комфортабельных условиях работы своих подчиненных и сбережении средств фирмы.

 Вы нас легко найдете в самом центре и доберетесь из любой точки Санкт Петербурна. А изумительный вид из окон на красавец-город не оставит никого равнодушным!

