Ставки на шахматы

 В наше время ставки на данный вид спорта редкий гость в прогнозах капперов и линиях букмекерских контор. Это легко объяснимо, ведь, несмотря на многовековую историю, шахматы были и остаются игрой несоизмеримо менее популярной, чем топовые виды спорта. Эта логическая игра, по меткому выражению  9-го чемпиона мира Т. Петросяна, лишь по форме является игрой, по содержанию – это искусство, а по трудности освоения – наукой. Ниже мы рассмотрим некоторые вопросы, касающиеся ставок на шахматы, дадим конкретные рекомендации и поговорим, имеет ли смысл ставить на эту «мудрёную игру».

Стоит ли ставить на шахматы?

Ниже приведу своё мнение, которое, естественно, не является «истиной в последней инстанции», а просто одна из позиций имеющих право на жизнь. Так вот, если Вы не обладаете достаточной квалификацией для понимания игры, хотя бы на уровне 1 разряда – КМС (кандидат в мастера спорта), то лучше не тратьте свои деньги на шахматные прогнозы. Почему? Ответ прост. Понимаете, шахматы, это не футбол, хоккей, теннис или ещё какой-нибудь широкодоступный вид спорта. Нет, поймите меня правильно. Я не хочу принизить значение приведённых для примера видов спорта и сказать, что  на них можно поставить особо, не разбираясь в их тонкостях, а сделать такую же ставку на шахматы нельзя. Конечно же, можно поставить и на победителя шахматной партии или турнира, исходя из общественного мнения, мнения экспертов или просто наобум (этот вариант вообще не рассматриваем, т.к. тогда мы приравнивает ставки к рулетке), но согласитесь, что роль знаний здесь имеет, куда большую роль, чем при ставках на другие виды спорта. Если Вы не разбираетесь в нюансах данного вида спорта и не чувствуете их хотя бы на базовом уровне, то играть в плюс будет проблематично. Вы заранее ставите себя в проигрышное положение. Если Вы не обладаете достаточным уровнем знаний, то перед Вами постоянно будет проблема: «Мне, что всегда ставить исходя из мнений экспертов, не понимая на что я, собственно говоря, ставлю?» Поэтому повторюсь, не обладаете достаточной квалификацией – сберегите свои деньги и ставьте на доступные для понимания широкой публикой виды спорта, где можно совершать ставки, не будучи экспертом в той или иной дисциплине. 

Почему стоит ставить на шахматы?


Предположим, что Вы, как и я, ответили утвердительно на первый вопрос. Тогда ответ на вопрос, вынесенный в заголовок данного раздела статьи, напрашивается сам собой. В шахматах роль знаний высока. Букмекерам здесь сложнее манипулировать общественным мнением с помощью коэффициентов. Да по большему счету им это и незачем делать. Ведь в виду упомянутой непопулярности шахмат у широкой клиентуры букмекерских контор коэффициенты подвержены меньшим колебаниям и влиянию маржи. На шахматы ставят очень ограниченный контингент игроков.
Где делать ставки на шахматы? 

Во многих конторах периодически в линиях нет, нет, да и проскакивают ставки на различные шахматные турниры. Однако, по правде сказать, делается это не очень регулярно и порой бессистемно. Т.е. даже на крупные и значимые для шахматного мира турниры найти ставки у лидеров мирового букмекерского бизнеса не всегда возможно. 

В этом плане в хорошую сторону отличается всем известная букмекерская контора «Марафон». Там Вы всегда в линии найдёте ставки на крупнейшие шахматные турниры с неплохой росписью для данного вида спорта и некоторыми вариантами. БК «Марафон» обращает своё внимание и на турниры среднего уровня, и  на национальные первенства России, что особенно ценно для игроков, понимающих в шахматах. Таких предложений Вы уж точно не найдёте в других БК.  

Таким образом, никакой преднамеренной рекламы, но если хотите ставить на шахматы, то оптимальный вариант БК «Марафон».

Виды ставок

Победитель турнира. Предугадать победителя турнира в большинстве случаев чрезвычайно тяжело. Т.к. если мы говорим о крупных турнирах, где принимает участие шахматная элита, то «выстрелить» может практически любой шахматист из топ 10-20 мирового рейтинга. Плюс также нужно учитывать то, по какой системе проводится турнир. Если это круговая или двухкруговая система (каждый участник играет с каждым в ходе турнира 1 или 2 раза с переменой цвета фигур), то вопрос немного легче. И, как правило, победителем будет один из рейтинговых фаворитов. Сложнее обстоит дело с так называемой швейцарской системой, которая подразумевает под собой особый вариант жеребьёвки и применяется при большом количестве участников. Из-за тонкостей жеребьёвки и различного подбора противников турнирная дистанция в 7, 9 или 11 туров может преподнести порой неожиданные результаты.
Победитель партии. Одна из моих любимых ставок. Вся «соль» здесь в том, что для понимающих и дисциплинированных игроков это отличный полигон для тестирования «ценных ставок» (Value bet). Потому что, в виду больших ничейный тенденций в шахматах, особенно на высшем уровне, о котором собственно и идёт речь, каждая победа в турнире для участника на вес золота. Коэффициенты на чистые победы по сравнению с другими видами спорта очень высоки. 

Приведу ориентировочные цифры. Если белыми фигурами играет рейтинг фаворит или фаворит турнира против аутсайдера, то коэффициент на победу фаворита даже в этом случае будет в районе от 2.0 до 4. На чистую победу аутсайдера коэффициент будет в таком случае от 6 до 11.   
Если белыми будет играть аутсайдер, то на его чистую победу коэффициент будет от 4 и выше, а на победу фаворита, но играющего чёрными фигурами от 5. 
Ставки на не проигрыш (1X, 2X). В шахматах, как правило, коэффициенты на такие события мизерные. Поэтому они имеют смысл либо как составная часть экспресса, либо ставка Х2 (на не проигрыш чёрных фигур), в ситуации, когда чёрными руководит рейтинговый аутсайдер, но у нас имеются предпосылки ожидать, что он сумеет устоять против фаворита. А это повторюсь, весьма вероятно, по причине большого количества мирных исходов в шахматах.
Ставки на ничью. Пожалуй, это один из немногих, если не единственный вид спорта, где коэффициенты ставок на ничью  меньше чем ставок на победу и колеблются в районе от 1.5 от 2.1. Как и говорилось, объясняется это тем, что ничья в игре примерно равных соперников наиболее вероятный исход. И даже в партии аутсайдера против лидера победа рейтинговому фавориту, мягко говоря, не гарантированна.  Объясняю это не для людей разбирающихся, т.к. для них это очевидно, а скорее для тех «камикадзе», которые пренебрегут советом из первой части статьи и решат попробовать свои силы в ставках на шахматы. Когда ставить на ничью? Факторов может быть много. Основные из них: играют примерно равные противники и они, исходя из турнирного положения, не заинтересованы решать «всё за один присест»; накануне у обоих была тяжелая партия и скорее всего соперники предпочтут «расписать мировую»; белым цветом играет немотивированный или уставший фаворит, а чёрным цветом крепкий мотивированный «аутсайдер» и т.п. 

Ставки на победу с нулевой форой - 1Ф(0), 2Ф(0).   Наравне со ставками на чистую победу это мой любимый вариант в ставках на шахматы. В чем его плюсы? 1. Мы страхуем ничью. 2. Сравнительно высокие для такого рода ставок коэффициенты: при игре равных противников в районе 1.7-1.9, при игре фаворита черными в районе 1.8-1.9. 3. В виду того, что в шахматах фавориты проигрывают крайне редко, эта стратегия ставок с нулевыми форами при умелом применении минимизирует риск. В моём исполнении она выглядит так: выбираю пары, в которых мотивированные фавориты играют чёрным цветом (чтобы коэффициент был порядка 1.8-1.9) против шахматистов играющих, пусть и белыми фигурами, но находящихся в плохой форме или не мотивированных. На выходе имеем плюсовую игру – т.к. фавориты проигрывают редко, но часты мирные исходы, то в 60% случаев имеем возврат, в процентах  30% ставки выигрывают, и только в 10% случаются сенсации.
О фаворитах и аутсайдерах
Для новичков в ставках на шахматы также хотелось бы сказать пару слов об условности фаворитского или аутсайдерского статуса шахматиста. Поясню мысль: в предыдущих разделах статьи мы не раз говорили о наличии рейтинговых фаворитов и аутсайдеров, но это очень общий и примитивный подход. Т.е., безусловно, в шахматах есть свой рейтинг, напоминающий рейтинг ATP или WTA в теннисе. Это рейтинг ФИДЕ  (международная шахматная федерация) для мужчин и для женщин, а также для юниоров. Он, конечно, отражает силу игры шахматистов. Но, продолжая аналогию с теннисом, это совсем не значит, что в конкретно взятом турнире и при определённых обстоятельствах, условно говоря, 15-й номер мирового рейтинга не  может обыграть топ-3 мирового рейтинга и т.п. Тем более нужно учитывать «ничейный фактор», о котором мы говорили не раз. Это не значит, что фаворит обязательно должен выиграть. В 70% случаев, если  ему противостоит примерно равный по силе и таланту спортсмен высшей шахматной квалификации (в шахматах это гроссмейстер с рейтингом в районе 2700), то при прочих равных условиях, партия, скорее всего, завершиться в ничью. И задача, ставящего на шахматы, сводится к верному прогнозированию искомых 30% случаев. Когда верная ставка (если мы ставим именно на чистую победу), благодаря большим коэффициентам на подобные исходы, обеспечит нам солидный плюс. Рейтинг ФИДЕ, как правило, обновляется раз в квартал,  и найти его, естественно, можно на официальном сайте данного организации.  
О белом и чёрном цвете фигур
Вы уже, наверное, обратили внимание на то, как разняться коэффициенты, в зависимости от того, играет ли шахматист белыми или чёрными фигурами. Почему так обстоит дело? Не вдаваясь в подробности, ибо цель статьи состоит лишь в обзорном ознакомлении с проблемами ставок на шахматы, объясним новичкам, с чем это связано. Вся соль в том, что шахматная партия состоит из трех стадий: дебют, миттельшпиль, эндшпиль. Дебютная теория, т.е. теория начала игры всегда была очень важна и обширна. Тем более возросла её роль в наше время, когда появились мощные компьютеры и шахматисты используют их в своих целях для анализа различного рода позиций. Играющий белыми обладает некоторой инициативой, по крайней мере, в начале игры (дебюте). Он в определённом смысле диктует направление игры, задаёт тон. Смогут уровнять чёрные стартовую позицию или вовсе перехватят инициативу это уже, так сказать, дело второе. Но первоначально инициатива на стороне белых. Для лучшего понимания это можно сравнить с матчем команды в игровых видах спорта на домашней арене и в гостях. Так образно говоря и в шахматах, руководящий белыми фигурами – играет дома, предводитель черных фигур – на выезде.
Типы турниров
В последние десятилетия шахматы сильно коммерциализировались. И этот фактор также нельзя не учитывать. Несмотря на то, что престиж титула чемпиона мира по классическим шахматам пошатнулся, и сама система розыгрыша данного звания потеряла былую стройность, всё равно матчи за звание чемпиона мира, турниры претендентов и иные отборочные соревнования и гран-при по важности в шахматном мире стоят особняком. Далее по важности и престижности идут различные крупные международные турниры, как правило, с богатой историей и, которые в соответствии с теперешней модой именуются «супертурнирами». Это значит, что в них, за редким исключением, играют все рейтинг лидеры, имеются солидные спонсоры, большие призовые. Продолжая аналогию с теннисом: супертурниры в шахматах это как турниры большого шлема. Примеры: ежегодные супертурниры в Дортмунде, Вейк-ан-зее, Сент-Луисе, Линаресе и др. Далее идут все остальные турниры, причем даже чемпионат Европы уступает по важности многим коммерческим турнирам и в нем редко участвуют самые сильные гроссмейстеры стран. У шахматистов есть своя шахматная Олимпиада (периодически  идут разговоры о включении  шахмат в зимнюю Олимпиаду, но воз и ныне там). Так вот, по престижности она стоит наравне с самыми лучшими коммерческими супертурнирами. В Олимпиаде победить очень престижно, участвуют сборные стран (мужская и женская команды). Говорить о недостаточном настрое, как правило, не приходится, т.к. шахматисты представляют свою страну и борются в составе команды.    
Другие факторы (время, форма, мотивация, имидж, личные встречи) 
И ещё пару замечаний различного рода, на которые стоит обратить внимание, прежде чем сделать ставку. 

Какой контроль времени в турнире? Очень важный момент! Для рядового обывателя сложился стереотип, что шахматы это скучная игра, сплошная тягомотина, и шахматисты это угрюмые «интеллектуалы-ботаники», которые на протяжении многих часов не пойми, почему тупо палятся на шахматную доску. На самом деле турниры бывают разные, и всё зависит от контроля времени. Есть блиц, быстрые шахматы, классические шахматы. В блиц партиях каждому шахматисту даётся от 3-х до 10 минут на то, чтобы сыграть партию и сделать все необходимые ходы. Не уложился в установленное время – проигрыш вне зависимости от того выигрышная у тебя была позиция или нет.  В быстрых шахматах каждому даётся от 15 до 60 минут на партию. Классические контроли времени «стартуют» с 2-х часов – каждому 2 часа на первые 40 ходов и час на все оставшиеся  ходы. Могут быть варианты, но в приведённых временных границах. Сейчас думаю, даже новичкам стало понятно, зачем затевался вопрос о времени. Во-первых, блиц и быстрые шахматы более привлекательны для спонсоров, ТВ и многих любителей с точки зрения освещения, показа, динамизма и т.п. моментов. Но «классика» была, есть и будет более престижной. Во-вторых, не все игроки одинаково хорошо играют в блиц, быстрые шахматы и классику. Среди шахматистов есть те, кто слывет «тугодумами», блицорами, а есть и универсалы. 
Текущая форма. Рейтинг рейтингом, но посмотрите, как играли оба игрока, на партию которых Вы собираетесь ставить, в предыдущих турнирах, какие они там показали результаты. Если есть возможность и информация, обратите внимание на то, что пишут эксперты о дебютной подготовке игроков. Проводили ли они специальные сборы перед турниром и как плодотворно поработали? Вряд ли в прессе будут негативные отзывы и перед турниром тренеры будут на все лады расхваливать своего  подопечного. В таком случае, посмотрите на результаты игр за несколько первых туров и по ним уже смотрите, расходятся слова с реальностью или нет.
Мотивация, личные встречи и имидж. Как бы ни казалось обывателю, но шахматы очень энергозатратны и с физической и с психологической стороны. Поэтому обязательно учитывайте факторы мотивации. Кто бы, что Вам ни говорил, но нельзя рассчитывать на одинаковую степень сопротивления от игрока потерявшие все шансы на призовое место, на проход в следующий раунд соревнований по сравнению с шахматистом, борющимся за  победу в турнире. Так как шахматы это и борьба двух личностей, смотрите и на психологический портрет играющих. Есть некоторые гроссмейстеры из топ-10 рейтинга, которые действуют на некоторых своих коллег как удав на кролика. И те, несмотря на примерно одинаковый уровень игры и нахождение в элите, могут иметь с ними резко отрицательный баланс личных встреч. Объяснить данное явление, чем-нибудь иным, кроме как психологическим фактором, не представляется возможным. Ну и фактор возраста: пусть и говорят, что в шахматах он не так важен как в других видах спорта, но молодой и амбициозный шахматист, при прочих равных условиях, будет иметь перевес над своим более старшим коллегой. Ведь разбежка в 15-20 лет, вряд ли скажется положительно на счётных способностях во время тяжёлого турнира с большим количеством туров.
Поэтому, оформляя ставку, не торопитесь, потратьте время и постарайтесь учесть хотя бы 50% тех факторов на которые мы обратили Ваше внимание в статье. Посмотрите, что за турнир перед Вами, какова его значимость, в какой форме противники, какая у них мотивация, имидж, кто каким цветом играет и т.д. 

Удачных Вам ставок и крупных выигрышей!
