Приложение и мобильная версия «Fonbet»
БК «Фонбет» - одна из старейших и авторитетнейших контор не только в России, но и СНГ. Ставки на спорт компания ФОН начала принимать офлайн еще в 1994 году. На данный момент, как и другие российские букмекеры «Фонбет» имеет легальный и офшорный сайт. Из-за характерного оформления первый бетторы называют «красный Фонбет», второй – «синий Фонбет». 
Понимая важность мобильного беттинга, компания предлагает полную линейку продуктов для ставок на спорт со смартфонов, планшетов и т.д.:
· мобильная версия сайта;
· приложения для устройств на ОС Аndroid, iOS;
· приложения для Windows, Mac
Заслуги «Фонбет» в плане разработки мобильных приложений отмечались на различных специализированных выставках, например, в 2018 году на RGW в Сочи софт компании победил в номинации «Мобильное приложение года».
Начало работы в приложении «Фонбет»
Чтобы начать делать ставки на спорт в любом из приложений, нужно войти под своими учетными данными или зарегистрироваться. Процедура состоит из нескольких этапов:
· указать ФИО, номер телефона, e-mail, пароль;
· согласиться на обработку личных данных, правилами конторы и условиями идентификации через Киви-кошелек;
· отправка в адрес QIWI ответного СМС с указанием последних 4 цифр номера паспорта;
· более сложные способы идентификации – личное посещение салонов «Евросети» или платежной системы «Contact», а также ППС «Фонбет» в вашем городе с получением клубной карты
После того как все формальности пройдены, логин и пароль от счета клиент получает на почту и может начинать делать ставки. Скачать все мобильные приложения от «Фонбет» можно на официальном сайте букмекера в разделе «Приложения», который расположен в главном меню в шапке или найти иконки Аndroid, iOS, Windows, Mac в подвале сайта.
Особенности приложений Фонбет
Программное обеспечение Fonbet имеет массу достоинств и ни в чем не уступает десктопному варианту сайта конторы. К положительным моментам отнесем:
· безотказная и быстрая работа;
· быстрый ввод и вывод денежных средств;
· качественный лайв;
· большой выбор событий;
· наличие видеотрансляций, статистики, уведомлений
Также стоит отметить круглосуточную работу службы поддержки, связаться с которой можно прямо из приложения. Существует масса фильтров для отбора матчей. Приложения позволяют делать ставки на спорт, киберспортивные турниры, они не засорены казиношными играми, слотами, и т.п. азартными развлечениями.

Функционал приложения
Мобильный софт букмекера почти полностью повторяет функционал сайта и ни в чем ему не уступает. Можно даже сказать, что благодаря компактности, быстроте работы, приложения для мобильных устройств более удобны и практичны для ставок на спорт, чем сайт «Фонбет». Приложения выполнены в фирменных цветах компании, меню интуитивно понятно, не содержит лишней отвлекающей информации. 
Опция Face ID позволяет настроить автовход и не терять каждый раз время на заполнение данных. В меню традиционные есть разделы:
· лайв;
· анонс лайв;
· линия (прематч);
· суперэкспресс;
· личный кабинет;
· избранное;
· результаты;
· статистика;
· адреса ППС;
· корзина;
· техподдержка;
· написать разработчикам
Естественно, что есть возможность сортировать матчи по видам спорта, популярности, наличию трансляций, времени до начала и т.д. Для лайва настраиваются ставки в один клик с заранее выбранной суммой пари.
Установка приложения на Андроид
Найти ссылки на скачивание вместе с инструкцией по установке и использованию можно найти на официальном сайте букмекера в разделе «Приложения». Из-за политики Google в отношении распространения приложений для азартных игр, скачать ПО для Андроид с Play Market больше нельзя.
Установочный файл весит около 20 МБ и имеет расширение *apk. Для корректной работы требуется Android 4.4. или более новая версия ОС. Если скачивание не началось автоматически, то стоит проверить настройки смартфона, а именно раздел «Безопасность» на наличие галочки напротив «Администрирование устройства» - пункт «Неизвестные источники».
Установка на iPhone
Инструкцию по установке и работе с приложением можно прочесть на официальном сайте букмекера. Мелочь, а удобно! Там проиллюстрированы все этапы использования софта. Скачивается приложение с AppStore, где оно находится в категории «Спорт». Разработчик – БК «Фонбет». Условия распространения – бесплатно. 
Приложение «Фонбет» одно из самых популярных среди отечественных контор, что доказывает средняя оценка 4.5 из 5 баллов, проставленная на основе почти 10 тысяч голосов юзеров.
Есть варианты ПО на русском, английском, казахском, греческом и турецком языках. Доступна авторизация через Face ID, бесплатные трансляции, уведомления о результатах. 
Установочный файл весит порядка 115 МБ, для корректной работы хватит iOS 8.0. Последняя версия вышла в августе 2019 года, а первый релиз увидел свет в октябре 2017 года.
Скачать приложение Фонбет для компьютера
Дополняют линейку продуктов компании для мобильного беттинга приложения для Windows и Mac. Для домашних ПК на основе Windows поддерживаются системы от XP до «десятки». Кратая инструкция по установке:
1. Скачать установочный файл *exe с сайта БК;
2. Согласиться на предложение о начале установки и внесение изменений в систему (несмотря на возможные предупреждения/ложные срабатывания антивирусного ПО);
3. Следовать предлагаемым шагам инсталлятора, выбирая папку установки и т.д.
4. Дождаться окончания установки
Разработчики называют следующие преимущества приложений Windows и Mac:
· экономия траффика;
· бесплатные прямые трансляции;
· повышенное удобство работы с линией и купонами;
· аудиорепортажи;
· ставки прямо в окне видеотрансляции
Пополнение счета и снятие денег
Функции по пополнению счета и снятию выигрышей сосредоточены в «Личном кабинете». Если имеются какие-то вопросы по транзакциям, следует выбрать опцию «Запрос», далее «Проблемы с платежом» или «Проблема с выплатой», заполнить форму и ждать ответа саппорта.
Для депозитов и кэшаутов доступны:
· банковские карты MasterCard/Visa/МИР;
· электронные кошельки «Киви», «Яндекс.Деньги»;
· терминалы «Киви»;
· мобильная коммерция «Билайн», «Мегафон», «Теле 2», МТС
Лимиты, сроки обработки запросов, комиссии систем, возможные нюансы для каждого способа в удобной табличной форме описаны на странице «Платежи» официального сайта «Фонбет». Минимальная сумма пополнения – 100 российских рублей.
Обновление
Букмекер активно ведет работу по улучшению своих мобильных продуктов, прислушиваясь к замечаниям и предложениям пользователей. Не зря мобильные приложения «Фонбет» признавались лучшими приложениями 2018 года. Вы можете быть уверены, что на нашем портале найдете новости и актуальные обзоры и свежие ссылки на приложения БК. Вот только некоторые обновления, которые были внедрены в приложение для iOS, начиная с 2017 года:
· добавлен анонс лайва и статистический раздел;
· обновлена iPad-версия;
· добавлена поддержка iOS12;
· стала возможной удаленная идентификация посредством приложения;
· предпросмотр страниц через 3D Touch;
· возможность выставлять лимиты на депозит в разделе «Самоограничения»
Выводы о приложении Fonbet
Мобильные приложения БК «Фонбет» можно смело назвать примером и ориентиром для других отечественных контор. Они грамотно сочетают в себе простоту и технологичность. Мобильность не вносит никаких ограничений по сравнению с использованием обычного сайта компании. А, наоборот, дает преимущество в виде свободы передвижения, экономии времени – ставку можно совершить из любого места, где есть доступ к интернету. Если и есть отрицательные моменты, то они носят преимущественно субъективный характер и могут быть связаны с непривычностью дизайна, меню и т.п. Опыт, авторитет, легальный характер работы, технологичность однозначно говорят в пользу «Фонбет»!
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