Дзен-буддизм – очень популярная религия в мире. Эта мудрость особенна тем, что представляет собой короткие истории и притчи: местами смешные, местами грустные, очень серьезные и очень забавные. Но они всегда полны мудростью и глубоким смыслом, парадоксальны и неожиданны.
Загадочная и таинственная для европейца японская традиция дзен – это продолжение и осмысление учения Чань, история которого начинается еще с VI века. Основоположником этого учения  принято считать буддийского монаха Бодхидхарма. 

Дзен нельзя назвать религией, так как это скорее мудрость и философия жизни. Благодаря этой особой форме передачи истины мы познаем мир, себя, развиваем свою духовную сущность и можем достичь совершенства Будды. Никаких трактатов и доктрин, только произвольный поиск совершенства, который у каждого последователя может вылиться в свод своих сугубо индивидуальных личных размышлений, которые абсолютно случайны и не имеют отношения к сущности дзена. 
Основная цель дзена: достижение свободы через проникновение в истинную природу ума или души. Это восточное учение призывает людей освободить душу и разум и познать истину через совершенное просветление.

Научить дзену совершенно невозможно. Но мастера могут помочь, подсказать пути к тому состоянию, когда можно увидеть собственную природу. Путь у каждого свой, он во многом зависит от условий, в которых находится человек, а также от его опыта и представлений.
Для дзен характерно, что на пути к достижению сатори (просветления) больше внимания уделяют не Священным Писаниям, а передачи информации от сердца к сердцу.
