Хит-парад технологичных игрушек из ассортимента интернет-магазина ThinkGeek (не реклама). Приятного шопинга!

12. Супершахматы
У меня не было Супер Марио в детстве. И в отрочестве тоже не было. Поэтому я вряд ли смогу оценить всю сентиментальность момента, когда этот чудесный подарок попадает в руки поклонника легендарной игры. Но это не мешает ему открыть наш хит-парад новогодних подарков. Всего 39.99$ - и ты сможешь кого-то осчастливить. Да, этот кто-то должен хоть примерно помнить правила игры в шахматы.

Отличное времяпрепровождение для долгих зимних вечеров продается здесь. Производитель рекомендует употреблять Super Mario Chess Set с грибами.




11. Set the Controls for the Heart of the Cat

Внимание! Только здесь! Только сейчас! И только для тебя! Пульт управления котом/кошкой (Control-a-Cat Remote Control) всего за 7.99$! Уникальное предложение! Поспеши! Ты получишь полный контроль над своей свободолюбивой скотинкой.




10. Летающая пое...нь

Теперь ты можешь не скрывать свои эмоции, при этом не озвучивать их вслух. Просто запусти это летать, и парящий F...ck все скажет за тебя. За 19.99$. Ссылка.




9. Кофе в лабораторных условиях

Эта штука, конечно, не поможет тебе вразумительно ответить на вопрос "что за хрень мы пьем". Зато точно покажет, сколько этого вы уже выпили. 
Laboratory Beaker Mug емкостью 400 мл и стоимостью 9.99$ вытеснила с девятого места Альберта Эйншетейна за 8.99$... за что и выпьем.




8. Первоапрельская шутка, которая может стать новогодним подарком

Как ты понимаешь из подзаголовка, этот сюрприз был бы уместнее на День дураков. Но если тебе не терпится получить люлей, строгий выговор или вычет из без того кризисной зарплаты, действуй прямо сейчас. 

Лучше всего подойдет для использования на рабочем месте, особенно - в начальском кабинете.  Phantom Keystroker вставляется в USB-порт и сводит с ума клавиатуру подопытного (подробности). Однако чтобы остаться незамеченным при попытке его вставить в самые сокровенные места чужого персонального компьютера, придется совершить пару отвлекающих маневров. 

Производитель путается в показаниях, поочередно заявляя, что устройство работает со всеми операционными системами и может быть несовместимо с некоторыми конфигурациями Linux.

Да, 13$ на приобретение гаджета советую одолжить у начальника в счет следующей зарплаты. Побольше впечатлений от шутки и удачи в поисках новой работы! С Новым годом, смельчак!




7. А на море, а на море!

Интересно, что курил создатель LED Jellyfish Mood Lamp? Получилось красиво и жутко одновременно. Эти медузы умеют светиться, плавать и зачаровывать.

Почитать инструкцию, проверить комплектацию и посмотреть ролик можно вот по этой ссылке. Цена на гаджет - $34.99




6. Мега полезный гаджет

Карманный микроскоп (он же Pocket Microscope) - очень нужная и полезная в наших широтах вещь. Особенно, когда нужно получше рассмотреть следующего героя нашего хит-парада. Кроме того, карманный микроскоп просто незаменим при рассмотрении зарплаты, отпечатков чужой помады и пальцев на твоей кружке в офисе, составлении жалоб на неидеальность окружающей действительности и еще в ряде случаев.
Тут гаджет стоит $12.99. На месте можно уточнить его технические характеристики.




5. Много-много-много микробов

Этот подарок просто ждал своего звездного часа. Дождался. Активистам и жертвам грипповой истерии, почетным носителям масок и покупателям тамифлю посвящается чудесный набор микробов Giant Plush Microbes во плоти меньше чем за 8 баксов вот здесь. 

Милашки, не правда ли?




4. Обезьянами для обезьян (© ThinkGeek)

На четвертом месте нашего хит-парада уютно расположился чай, бережно собранный руками трудолюбивых обезьян (и куда, интересно, смотрит Гринпис?) специально для вашего стола. Прочитать легенду и заказать Monkey Picked Tea ты можешьтут. Нетто 57 гр. Цена $19.99. Говорят, он несказанно прекрасен.




3. Ручное светило

The Sun and Moon Jars не боится воды, заряжается от солнца, натурально светится, приятно выглядит и доставляет море удовольствия. Идеально подходят для дома и офиса. Не обижается, если его вдруг среди ночи выставляют на улицу. Вопсчем, кругом одни преимущества. Налетай, разбирай! Продаются по цене 24.99 - 29.99$ по этому адресу.




2. Камень в чужой огород

На втором месте у нас удивительно бесполезная вещь - USB-камень Pet Rock. Он ничего не умеет, именно поэтому у него есть все шансы стать твоим любимчиком. Всего 10 баксов и море удовольствия от баек для любопытных о чудо-питомце. Заказывать тут. 



1. Пятиугольник Рубика

And the winner is... Так вот, сколько ты знаешь способов собрать Кубик Рубика? Забудь их все, ведь по сравнению с 12-ти сторонним IQ Pentagon от ThinkGeek эта головоломка родом из детства покажется сущим пустяком. Долой все outdoor activities, мобильный интернет, конвертированное видео на телефоне, йогу и медитацию! Производитель обещает, что вещь поможет забыть обо всем на свете хоть в очереди к дантисту, хоть на поле брани, хоть в офисе, когда неожиданно отключился интернет.

Обескуражить может только цена подарка - 59.99$. Но победителей, как известно, не судят. Продается головоломка по этому адресу.




Все картинки и подарки взяты с официального ThinkGeek
