Остров Палаван
Палаван – самый западный остров Филиппин, имеющий длину 425 км и ширину от 8,5 до 40 км. Вместе с прилегающими к нему островами представляет собой архипелаг. Всего вокруг Палавана более 1700 островов.

Если вы когда – либо мечтали об экзотическом острове с укромными живописными бухтами, лазурной зеленью пальм и другой тропической растительностью, изумительноголубой прозрачной водой и белоснежными песчаными пляжами, Палаван – это то, что вам нужно. Говорят, что это последнее экологическое убежище на Земле с девственной природой. На суше – это великолепные тропические леса, в воде – неповторимые морские красоты. Даже повидавший немало замечательных подводных уголков мирового океана Жак Ив Кусто признался, что красивее, чем на Палаване, он нигде не видел морских пейзажей.

Всё это создает прекрасные условия для увлекательно дайвинга. Кроме поражающего биоразнообразием подводного мира, объектами исследования для любителей дайвинга может стать огромное количество затонувших кораблей Второй Мировой войны в районе островов Coron, Busuanga, Calamian Isl. Croup.
Излюбленным занятием туристов на Палаване является путешествие по многочисленным необитаемым островам. 45 близлежащих островов гостеприимно приглашают скрыться от посторонних глаз на своих уютных небольших пляжах, спрятанных за склонами известковых скал и роскошной тропической растительностью.

Морской заповедник Эль Нидо называют одним из красивейших мест на Земле. Это западная область палавана, состоящая из 39 островков. Поскольку большинство из них необитаемы и к ним легко добраться на лодке, то можно выбрать свой собственный уединенный пляжи провести там целый день, наслаждаясь единением с природой.

К достопримечательностям Палавана относится так же национальный парк Сан Пол в 60 км от основного островного города Пуэрто Принцесса. Вдоль западного побережья этого острова течет самая длинная в мире подземная река. По ней можно на небольшой лодке совершить удивительную экскурсию, любуясь подземными гротами, сталактитами и сталагмитами.

Из города Кессон можно отправиться в Тибон – огромный природный комплекс, из 200 пещер которого, археологами обследовано только 29.
Любители изучения животного мира будут удовлетворены посещением острова Урсула, являющегося заповедником рыб и дикой природы. Здесь обитает масса редких и, находящихся на грани вымирания животных. В центральной части острова находится крокодиловая ферма.

Итак, если вы устали от суетного темпа жизни больших городов, отправляйтесь На остров Палаван. Ваши мечты о райском уголке «вдали от цивилизации» сбудутся!
