Дальгона (Dalgona) - 1 сезон
В подростковом возрасте очень важно найти признание и не остаться в одиночестве. Все представители этого возраста стараются кого-то впечатлить, поэтому неудивительно, что среди подростков так много интересных молодых людей и девушек, отличающихся своеобразной внешностью и выражением собственной индивидуальности.
Сценаристы этого сериала приглашают нас погрузиться в их повседневные дела, чтобы лучше узнать друг друга. Они надеются, что жизнь и судьба будут к ним благосклонны, ведь главная задача персонажей — найти друзей и единомышленников, но такие исследования всегда превращаются в приключения и неожиданные повороты сюжетной линии.
Просто на бис (Just an Encore) - 1 сезон

Ян Цзэ - самая обычная старшеклассница. Она и есть центральный персонаж дорамы, ведь именно вокруг ёё переживаний и чувств завязан весь сюжет. 
Он тайно влюблена в  красавца  Цзи Сяоя. Он не только красив, но и подающий большие надежды ученик, чего нельзя сказать о девушке. А вот её подруга и сестра как  раз под стать объекту воздыхания Ян Цзэ.
Ситуацию меняет новый ученик Хэ Синь Лян, который случайно знакомится с Янь Цзэ, когда она находится в самых расстроенных чувствах, и начинает ее поддерживать. Что не нравится Си Е, которая оказывается влюблена в нового ученика. Она тоже ревнует к своей сестре, потому что ей не всегда удается ладить с людьми, а ей это трудно, потому что все считают ее высокомерной.

Рысь - 1 сезон
Это трио познакомилось в детском лагере — красавица Аня, худенький Сашка и Марина, которую из-за рыжих волос назвали Рысью. Марина слишком поздно поняла, что любит Сашу — парень уже начал встречаться с Анной. Но дружба троих закончилась с концом лета. 
Спустя десять лет Марина и Саша снова встретились. Пара поженилась и прожила счастливо до того момента, пока на горизонте не появилась Анька, которую парень любил все эти годы. Марина спокойно собрала вещи и ушла не став разбираться в ситуации. 
Со временем она стала признанным кардио хирургом, познакомилась с прекрасным молодым человеком и вышла за него замуж. Но спустя много лет судьба снова свела троих вместе.
Черные вдовы (2014) (Mustat lesket) - 1 сезон
Главными персонажами этого сериала являются женщины, которым очень не везет по жизни. Оказывается, несмотря на всеобъемлющую любовь и внешнее счастье в семьях, они не могут чувствовать себя в безопасности. Три героини пытаются сделать все возможное, чтобы хоть как-то изменить свою позицию, но по большей части легче принять происходящее, чем вносить какие-либо коррективы. 
Эта тройка совершенно непохожи друг на друга по характеру, но что-то общее у них все же есть. Их мужья вовлечены в преступную деятельность. Это опасные преступники, которые могут попасть в полицию в любой момент. Все три героини картины будут разными методами бороться за свое счастье.
Ванда/Вижн (WandaVision) - 1 сезон
Фантастический сериал по комиксам Marvel. Сюжет сериала рассказывает нам о жизни двух героев Ванды и Вижена, об их мирной семейной жизни, но со временем эти двое начнут догадываться, что их реальность не совсем такая, какой кажется сначала.
 Сериал, как обещают сценаристы, продлится шесть часов. Картина снята в стиле 50-х.
Персонаж Ванда Максимофф, также известна как Алая Ведьма, за свою долгую историю она претерпела множество изменений: от злодейки до супергероя из отряда Мстителей. 
После побега из тюрьмы она начала жизнь с Vision в Шотландии. Вижен - краснолицый андроид, которому суждено было стать следующим телом Альтрона, но в итоге он тоже присоединился к Мстителям.

Семейство Кардашьян (Keeping Up with the Kardashians) - 19 сезон
Кардашьян Social Life (Сесейная жизнь Кардашьян) - американское реалити-шоу, которое стало безумно популярным во всем мире. 
Из обычной американской семьи они стали знаменитостями первого порядка, за ними уже не один год следят миллионы телезрителей. Им восхищаются, копируют, ненавидят и критикуют ... Но никто точно не остаётся равнодушным! 
Взгляните на гламурный мир этой семьи, полный роскоши, но за которым скрываются типичные проблемы всех людей: ссоры, переживания, потеря близких, разочарование и радостные моменты. И вы увидите, как благодаря семье и единству они преодолевают все трудности, гордо идут вперед и добиваются поставленных целей.
Дуайт в сияющих доспехах (Dwight in Shining Armor) - 4 сезон
Четвертый сезон продолжает историю Дуайта, парня, который любит проводить время незамеченным для многих. 
Однажды по неприятным стечениям обстоятельств, главный герой случайно попадает в глубокую яму. Он просто гулял с собакой в лесу, а тут — на тебе! Там мужчина находит незнакомую девушку, которую случайно целует. В результате с помощью каких-то магических сил юноша пробуждает эту красавицу из сна! 
Оказывается, эта девушка — принцесса Гретта, которая считает своей целью очистить страну от монстров и грязи. Спасенная принцесса просит помощи у Дуайта, ведь, по ее пылким словам, он самый храбрый и сильный мастер в уничтожении монстров и должен ей помочь!

Черные вдовы (2014) (Mustat lesket) - 2 сезон
Сериал «Черные вдовы» повествует о судьбах нескольких женщин, столкнувшихся с жестокой правдой жизни. Они чувствовали себя счастливыми, потому что были уверены, что их семейная жизнь идеальна и полна невероятных перипетий. 
Главные герои быстро понимают, что все, что хорошо выглядит, - всего лишь иллюзия, фасад, мешающий здоровому взгляду на жизнь. Фактически, их мужья — жестокие преступники, которые нарушают закон и угрожают своим близким. 
Что ждет главных героев дальше? Начнут ли они поддерживать близких и продолжат свою работу? Или же то, за что так долго боролись эти храбрые женщины, просто развалится в один миг? Сумеют ли они выбрать правильное решение?
Путешествие (2010) (The Trip) - 1 сезон
В этом сериале мы сталкиваемся с жизнью актера актер Стива Кугана. Ради своей девушки Миши он отправляется в большое путешествие. Его ждет невероятный ресторанный тур по северным странам Англии. Здесь мужчина попробует самые разные блюда. 
Стив путешествует не один. Он также берет с собой Роба Брайдона, друга, который всегда в хорошем настроении и получает огромное удовольствие от участия в такой афере. Брайдон давно женат, имеет одного ребенка. 
Оба персонажа идеально дополняют друг друга в этом приключении, поэтому приятно видеть, как они органично сочетаются друг с другом. И конечно же нас ждет невероятное путешествие по восхитительным заведениям Англии.

Путешествие (2010) (The Trip) - 2 сезон
Стив Куган знает много способов произвести впечатление на девушку, которая ему нравится. На этот раз, чтобы произвести впечатление, главный герой решает удовлетворить потребность своей подруги-гурмана поездкой в самые вкусные места на севере Англии. 
Парень отправляется в отличное гастрономическое путешествие со своим другом Робом Брайдоном. Обоим персонажам предстоит погрузиться в атмосферу прекрасной и не очень местной кухни, по-своему уникальной и приготовленной по секретным рецептам. Совместное путешествие расширит его кругозор Роба, ведь человек понимает, что вкусной еды невероятное количество, хотя вряд ли он сможет попробовать все сразу.
Путешествие (2010) (The Trip) - 3 сезон
Это замечательная документальная комедия о еде, которая приглашает зрителей вместе с главным героем Стивом Куганом отправиться в путешествие по северным землям Туманного Альбиона, чтобы посетить самые популярные и известные заведения питания в тех местах. Этот проект — прекрасное посещение ресторанов и кафе, которые находятся не только в больших городах, но и в маленьких деревнях, где можно найти очень специфические угощения.
Главный герой Стив Куган, будучи прекрасным актером, решил произвести впечатление на свою девушку Мишу. Правда, сама девушка не спешит совершать это путешествие с главным героем, поэтому он вынужден взять с собой своего друга Роба Брайдона.
Путешествие (2010) (The Trip) - 4 сезон

Это удивительная история путешествия с гастрономическим подтекстом. В центре внимания актер Стив Куган, который отправляется на поиски вкусных предложений в грандиозное турне по северным странам Англии. Куган планирует посетить известные и менее известные рестораны и кафе, чтобы познакомиться с местной культурой общественного питания. 
Отправляться в такое путешествие в одиночку будет полнейшей скукой, поэтому мужчина намеревается взять в это приключение своего друга Роба Брайдона. Он семейный человек, но ему все же удается на время вырваться на свободу. Что дальше?  Нас ждут увлекательные посещения различных заведений, где персонажи обсуждают местную еду.
Между молотом и наковальней: Мастера против судей (Forged in Fire: Beat the Judges) - 1 сезон
Авторы сценария этого шоу предлагают нам небольшой спин-офф.  В сезоне будут представлены участники, ставшие великими мастерами за  время сериала, а также судьи, которые все это время оценивали работы главных героев. Конечно, это будет легендарная битва. Главные герои соревнуются друг с другом, чтобы создать идеальный клинок, который поразит публику. 
Это невероятное соревнование пройдет на глазах миллионов свидетелей. Конечно, победителем будет только один участник серии. На кону, кроме признания, невероятный приз  - 10000 тысяч долларов Победа принесет победителю много радости и уверенности в том, что он сможет продолжать заниматься любимым делом.

Между молотом и наковальней: На ножах (Forged in Fire: Knife or Death) - 1 сезон
Теперь персонажи соревнуются в умении владеть холодным оружием. Участникам предстоит преодолеть очень сложную и полосу препятствий с помощью лезвий. Причем эти самые инструменты будут созданы самими главными героями. Испытания будут чрезвычайно сложными. 
Актерам нужно будет использовать все свои навыки, чтобы преодолеть полосу препятствий. Каждый участник столкнется с множеством трудностей, от уничтожения целей до разбивания глыб льда. Те, кто сумел максимально быстро преодолеть полосу препятствий и при этом нанести море урона, станут победителями и выйдут в финал, где состоится битва за звание абсолютного чемпиона! Вас ждёт захватывающее сражение!
Между молотом и наковальней: На ножах (Forged in Fire: Knife or Death) - 2 сезон
 Во втором сезоне зрители увидят клинки, которые изобретают главные герои. Сами мастера-кузнецы не прочь доказать всем, что их инструменты действительно эффективны. Главные герои сталкиваются с невероятными проблемами. Победителем становится тот, кто быстрее и эффективнее преодолевает полосу препятствий, показывает лучшее время и наносит больший урон встречным препятствиям. 
Конечно, в этом проекте хотят показать себя лучшие кузнецы со всего мира, поэтому они стремятся к победе, несмотря ни на что! Впереди непростой отборочный этап и захватывающий финал, в котором решится судьба главного приза. Кто станет безоговорочным чемпионом нового сезона?

Зачем мы здесь? (Why Are We here?) - 1 сезон
Во всем мире во, все времена люди искали смысл жизни ... Возможно, в этом наша суть ... В сериале, который представлен вниманию зрителей, показана жизнь оксфордского профессора физики Арда Луи - очень религиозного человека. К нему обращается известный режиссер-документалист и ведущий Дэвид Мэлоун. 
Второй герой картины — атеист. Вместе они отправляются в Оксфорд, Кембридж, Лондон, Индию, Сенегал и другие страны, чтобы встретиться с некоторыми из лучших физиков, математиков, химиков, философов, нейробиологов, приматологов и биологов мира, чтобы обсудить смысл жизни и природу Вселенной. Что из этого выйдет? Кто победит — пессимист или человек науки?
Между молотом и наковальней (Forged in Fire) - 6 сезон
Сериал — невероятная работа, которая предлагает нам взглянуть на настоящих мастеров своего дела. Они отличные профессионалы, которые работают над созданием уникальных инструментов. Можно сказать, что их работа не так важна, потому что они не делают ничего сверхъестественного, но на самом деле герои демонстрируют целеустремленность и замечательный профессиональный талант в настоящем искусстве, которого сегодня практически не существует в массах. 
Соревнующиеся демонстрируют навыки создания мечей, индейских когтей, топоров викингов и другого невероятного оружия. Сегодня вроде бы все эти инструменты не востребованы, но, с другой стороны, это искусство ценится очень высоко.
Призраки (2019) (Ghosts) - 1 сезон
Элисон и Майкл — герои сериала. Главным героям очень хочется поселиться в своем уютном семейном гнезде и неожиданно для себя в качестве нового дома выбрали целый особняк. Все потенциальные покупатели этого места отказались покупать недвижимость, так как, по их словам, там происходят мистические вещи.  Однако наши герои убеждены, что это просто глупая история, чтобы напугать детей.  
Но вскоре призраки, живущие в этих стенах, поймут, что нежелательных гостей здесь быть не должно. Они устраивают многочисленные провокации и создают в доме поистине гнетущую атмосферу, для того, что-бы выселить хозяев.  Вскоре, после потери сознания, Элисон поняла, что теперь может видеть призраков.

Аладдин: наверное, слышали это имя (Aladdin - Naam Toh Suna Hoga) - 1 сезон
Захватывающий многосерийный фильм из индийской киноиндустрии - история о злой  волшебнице Маллике, которая заперла  некогда верного слугу Хасана в лампе, потому что он не покорился ее коварной идее по захвату мира.
А через полстолетия  в далеком городе Багдад родился мальчик. Имя его -  Аладдин. 
Именно он  и есть  хозяин  лампы.  Добрый парень, который непременно  придёт на помощь людям.
 А ещё наш герой -  самый неуловимый и бесжалостный во в городе, который украл много ценных вещей. Багдадские охранники очень долгое время ведут за ним  погоню, но безуспешно. Но не по своей воле Алладину совершает такие поступки.  Ему приказала  тетя Назнин. Взамен она разрешит ему с матерью жить в ее доме. 

Я люблю тебя (2020) (I Love You) - 1 сезон
Сюжет сериала повествует о 24-летней Хун Цинцин. У персонажа есть дочь Хон До. Ей всего шесть лет. Главная героиня надеется найти достойную работу, на которой сможет прокормить родственников и дать хорошее образование своему ребёнку.
Взбалмошный и независимый Мэн Ле становится одним из немногих знакомых, заставляющих девушку снова поверить в то, что счастье возможно. Между персонажами существует своего рода невесомая связь. Но внезапно Мэн Ле узнает, что его первая любовь  Хун И - приемная сестра новой знакомой. 
Вскоре станет ясно, что Хун До — его дочь и Хун И. Вот такая невероятная Санта-Барбара, которая примет неожиданный поворот и запутает зрителей окончательно в перипетии судеб персонажей.
Хакер в дикой природе (Hacking the Wild) - 1 сезон
Энди Куитмейер - главный герой захватывающего приключенческого сериала «Хакер в дикой природе». Этот человек привык к современному миру. Он не может жить без современных технологий и гаджетов а также информации, которой они обладают.
Что, если человек окажется в безлюдной пустыне? Главный герой пытается понять, помогут ли современные технологии и знания программирования выжить в столь неблагоприятных условиях вдалеке от дома. Энди уверен в своих силах и знает как воспользоваться преимуществами развитой цивилизации.
Однако сможет ли он справиться с некоторыми непредвиденными ситуациями? Дикая природа или развитая цивилизация? Кто победит? 

Призраки (2019) (Ghosts) - 2 сезон
История молодой пары, которая наконец нашла подходящий дом для жизни. С переездом  у главных героев появляется возможность погрузиться в атмосферу этого дома, где, по заверениям, обитают настоящие призраки! Майкл и Элисон не верят в этих существ, что раздражает призраков, живущих в доме. Они прилагают все усилия, чтобы навредить. 
В результате молодая жена попадает в беду, после чего начинает видеть "обитателей" своего дома. В этот момент она понимает, что больше не может оставаться дома. Кроме того, ее муж Майкл столкнулся с большими финансовыми трудностями, которые теперь также мешают нормальной жизни. 
Что дальше? Смогут ли молодожены справиться со своим страхом и принять правильное решение?
Черные вдовы (2016) (Black Widows) - 1 сезон
Сериал «Черные вдовы» - это история о трех разных женщинах. Они разного возраста. У них разный род деятельности. По характеру героини сериала полные противоположности. Но все трое в один прекрасный день с ужасом осознают, что их личная жизнь стала просто невыносимой, что все стало просто рушится и ситуация просто трагична. 
В самом начале просмотра картины "Чёрные вдовы" мы встречаем Дарси, женщину, которая в свой скромный юбилей узнает, что ее парень давно женат. Она приходит в ярость, понимая, что снова стала жертвой ситуации. 
Именно это событие стало ключевым, для того женщина приняла решение полностью изменить себя и свою жизнь, так как она сама виновата в том, что ее используют.
Черные вдовы (2016) (Black Widows) - 2 сезон
Иногда семейное счастье превращается в непрекращающийся кошмар, от которого хочется сбежать. Однако не все люди решаются уйти. Есть персонажи, которые заставляют других уходить ... в другой мир. 
В эпицентре событий киносериала оказались три женщины, для которых жизнь с мужьями стала просто невыносимой. И поэтому они принимают эпическое решение избавиться от своих мужей, чтобы вновь обрести радость бытия и свободу выбора. 
Женщинам удалось осуществить план убийства, и теперь три вдовы, лукаво улыбаясь, готовы начать радоваться жизни и вновь обрести счастье. Однако то, что ожидалось как освобождение, было началом чистого хаоса и непонимания.
Ромео и Джульетта (2014) (Romeo y Julieta) - 1 сезон
Очередная экранизация известной истории, рассказывающей об отношениях молодых людей из влиятельных и богатых семей. Конечно, всем телезрителям известна эта печальная история. Уильям Шекспир однажды подарил поклонникам драматического жанра столь трогательную и трагичную историю отношений двух молодых людей. 
Эта многосерийная эпопея основана на известном произведении выдающегося английского автора. Любовь девочки и мальчика из враждующих семей кажется невозможной, но они изо всех сил стараются быть вместе. Эта привязанность имеет печальные последствия, о которых пожалеют все. Последствие запретной любви станет трагедией для каждой семьи.
