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Дизайн апартаментов

Роскошное убранство апартаментов- неизменная гордость его обитателей. Строго выдержанный стиль, идеальное сочетание всех элементов интерьера, креативные дизайнерские решения, непревзойденный комфорт и функциональность интерьера. Хотите, чтобы глянцевые журнальные образы с ярким интерьером стали для вас реальностью?  Чтобы именно ваш дом был уникальным  и особенным?
Специалисты студии «Duo» знают, как осуществить вашу мечту и создать уникальное жилище  в Москве именно для вас! Они готовы выполнить любой вид дизайна согласно вашим пожеланиям.  Наши мастера работают в разных направлениях и стилях, поэтому вы обязательно найдете специалиста, который сможет полностью удовлетворить все ваши требования и воплотить мечты по обустройству дома. Не стесняйтесь сообщать нам свои пожелания, помните, в подобной работе не бывает мелочей.
Компания «DUO» предлагает выполнить проекты по созданию уникальных апартаментов  в представленных ниже стилях: 
· авангард
·  ампир
·  арт-деко
·  барокко
·  бидермейер
·  венецианский
·  кантри
·  класицизм
·  контемпорари
·  лофт
·  минимализм
·  модерн
·  неокласицизм
·  поп-арт
·  прованс
·  скандинавський
·  хай-тек,
· еклектика
·  Эко-стиль.
 Варианты дизайна могут бать разнообразные, все зависит только от Вашего желания и визуализации будущего дома мечты. Мы проведем комплексную диагностику будущого жилища для того, чтобы просчитать разнообразные варианты решения по ремонту ваших апартаментов и предложим вам несколько вариантов оформления. Студия «Duo» в первую очередь заботится о том, чтобы конечный результат превзошел все ваши ожидания. Мы сделаем для вас стильный, уникальный и особенный проект. Любая ваша визуализация, любые мелочи и предпочтения будут обязательно включены в проект. От вас идея и список пожеланий. Всё остальное – наша работа. 
Когда вы начинаете задумываться о проекте своего будущего жилища самое сложное - это сделать первый шаг - выбрать дизайнера, которому можно доверять на все 100%. Мы заботимся о том, чтобы результат нашей работы превзошел Ваши ожидания и чтобы наше сотрудничество оставило только приятные воспоминания. Специалисты студии DUO превращают каждый объект в уникальное пространство, сочетающее в себе гармонию, функциональность и комфорт. При работе над каждой новой разработкой  мы не используем типовые модели, аналоги или схемы, а ориентируемся на ваши предпочтения, наш опыт и взаимное вдохновение. Мы предлагаем оптимальные варианты стилевых, планировочных и инженерных решений, чтобы дизайн интерьера на 100% отражал вашу индивидуальность. При разработке дизайн-проекта наши специалисты просчитывают, проверяют и учитывают каждую деталь, что позволит избежать лишних затрат  при заказе на ремонт и отделку, потому цена наших услуг вас очень пора дует.  Каждый этап создания интерьера: от планирования и пространственной разработки до 3D визуализации и спецификации - должен быть согласован с вами, а все услуги четко описаны в договоре. 


