
Его и мои интересы.


Поздравляю! Прошла уже целая неделя, как новый член семьи обустроился в доме и наверно каждый из родителей успел почувствовать себя по-новому опытным в общении с младенцем. Наверняка вы уже ловко меняете памперс, у вас не возникает проблем при кормлении, и вы неожиданно для себя быстро укладываете малыша спать, даже при ночных перерывах «на покушать».  


В этом возрасте дети могут только радовать. И верно, даже если захотите вы не сможете рассердится по поводу разбитой вазы или очередной сломанной игрушки, т.к. ваш ребёночек находится ещё в самой первой стадии своего развития, и всё что ему нужно это нормальное питание, качественный сон, чистые пелёнки и прогулки. Но всё это стоит на втором месте по сравнению с необходимым ребёнку общением.  Почти до 15 часов в сутки ребёнок может прибывать в состоянии «не сон» - это то состояние когда у него открыты глаза, он брыкается, пищит, и хочет чего-то такого, что не присутствует в списке выше. Конечно же, он требует к себе банального внимания мамы и папы. И можно часами смотреть в его глазки и думать «о чём же он сейчас думает?», разговаривать с ним лёжа рядом, играть, предлагая схватить себя за палец, но увы этому есть свой предел. Это не значит, что интерес к родителям взял и пропал, просто малыш начинает лучше видеть (у него формируется зрение) и ему становится интересно всё то, что находится дальше лица любимых папы и мамы. Кроме того, нам уже не нравится лежать в одиночестве в своей кроватке, да и где угодно... нам теперь просто не нравится лежать.


Было замечено, что ребёнок перестаёт плакать, и начинает улыбаться, когда носишь его на руках по квартире, либо держишь долгое время в вертикальном положении, что не очень-то полезно в его возрасте. Так проходит день, два, три... и мама с папой начинают понимать, что для собственных интересов теперь существует твёрдое «нет». Всё поведение малыша направлено на привлечение к себе внимания.


Говоря откровенно, иногда это может превращаться в не прекращаемый плача-стон, в истерику с которой просто бессмысленно бороться. Но выход есть. Как всегда это компромисс, а точнее совмещение интересов родителей и ребёнка. Есть множество вариантов совмещения интересов, достаточно понаблюдать за поведением ребёнка в тот или иной момент вашей занятости и можно понять, где он идёт вам на встречу.  


Мною было замечено, что моему сыну просто нравиться находится рядом, при этом главное, что бы ему было удобно лежать (есть у нас любимая поза), и было куда смотреть, при этом ему нравится когда рядом ещё папа (в частности очень важен родной голос), и в случае если ему принципиально не хочется гулять на ручках по коридору, то он лежит спокойно. Итак, у меня есть интерес – работа, которой мне хотелось бы уделять хоть немного времени. Работаю я за компьютером, поэтому вечером я сажусь на кровать («по-турецки»), кладу сынулю перед собой, почти как в автомобильное кресло, и я могу спокойно работать на ноутбуке. Если ему захочется кушать, то всё близко и доступно, ему тепло, он может поспать, и т. д.  В общем-то, так можно сидеть  и работать пока не затекут ноги. Пожалуй завтра я обязательно продолжу поиски подобных ситуаций, а сейчас пора перекладываться в кроватку, т.к. малыш уснул, а у меня затекли ноги. :)


Главное понять, что значат для вас его интересы, ведь можно и не искать общих занятий, можно просто днями на пролёт прыгать вокруг него, удовлетворяя его потребности, что очень тяжело как физически, так и морально. Какой бы вариант вы не выбрали помните «Что бы важным для вас не было, вы для ребёнка важнее всего!».
