Цель проекта по развитию нацпарка “Самарская Лука” — повысить поток туристов, которые смогут рассчитывать на комфортный и экологичный отдых, до 1,6 млн человек в год. Первозданная природа Самарской Луки при этом должна быть сохранена. Члены конкурсной комиссии под председательством спецпредставителя президента РФ по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергея Иванова по достоинству оценили самарский проект, включив его в число лучших. Итоги всероссийского конкурса по созданию туристско-рекреационных кластеров и развитию экотуризма были подведены в Туле 16 октября 2020 года.
Всего на конкурс, который стартовал в июне 2020 года и проводился в стране впервые, было подано 210 заявок из 81 региона РФ.
Конкурс проводило Агентство стратегических инициатив (АСИ), и он стал частью комплексной работы по развитию экотуризма, проводимой для решения задач национального проекта “Экология” и Стратегии развития туризма в Российской Федерации на период до 2035 года.
Победа в нем позволит претендовать региону на статус из центров эко-туризма в России, создавая и развивая туристско-рекреационный кластер.
Проект планируется реализовать в течение двух лет. Как заявила глава АСИ Светлана Чупшева, регионы могут рассчитывать на ресурсную поддержку со стороны федеральных министерств и ведомств.
Победителям до 15 ноября 2020 года предстоит проработать свои проекты до “упакованных продуктов” с экономически обоснованными мастер-планами, а затем представить их потенциальным инвесторам и экспертам.
– Я рассчитываю, что совместными усилиями мы в ближайшее время достойно реализуем этот проект, который станет драйвером развития туризма Самарской области, — сказал Дмитрий Азаров, поблагодарив жителей региона за поддержку Самарской Луки.
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