Доброта ставит время на колени

  
21 октября первой акушерке посёлка Лопатино Таисии Иосифовне Щепетовой исполняется 90 лет. Она пережила многое: революцию 1917 года, Великую Отечественную войну, постоянные переезды из одного города в другой, аресты отца за свободу «мысли и слова»… Но, несмотря на все невзгоды, она сохранила в сердце доброту и отзывчивость, а в душе – молодость и любовь к людям. 

  
Когда мы подошли к дому Таисии Иосифовны, нам не пришлось стучать ни в калитку, ни в дверь. Всё было открыто, по всей видимости, нас  ждали. Ухоженный сад, маленькая дружелюбная собачонка, деревянный домик и чистый воздух – уголок покоя и уюта в шумном городе. 
  
Мы вошли в дом, нас встретила женщина лет семидесяти. Алые губы, румянец  на щеках, большие выразительные глаза, золотистые локоны… Мы и подумать не могли, что это и есть та самая Таисия Иосифовна, которой скоро исполнится 90 лет! Прошли в гостиную, здесь было уютно и опрятно. Картины, портреты, фотографии на стенах говорили о большой и интересной истории хозяйки этого дома. Возле подоконника стояли комнатные растения, оказалось, что Таисия Иосифовна любит ухаживать за цветами. Видно, что Т.И. Щепетова готовилась к беседе: на столе лежали фотографии, награды и даже несколько  листочков и ручка для записи. А когда пришла Галина Андреевна Чурина, подруга нашей героини, завязался разговор. Таисия Иосифовна говорила о всех своих старых знакомых, об истории города, но о себе – ни слова.  «Ты о себе расскажи!» - поправила ее Галина Андреевна. 

На что Т.И. Щепетова ответила: «А что обо мне, я никто». Мы поняли, что наша юбилярша очень скромная женщина и трудно будет разговориться на личную тему, но положение поправила ее подруга. 

— Мы с Таисией Иосифовной познакомились в 1947 году. Она уже тогда была опытным старшим акушером, а я всего лишь молодым врачом, который недавно окончил медицинский институт. 

  
Щепетова встретила Галину Андреевну с «улыбкой» и искренней  радостью: «Ах! Наконец-то к нам врач приехал! Ведь у нас пациентов-то очень много! А мне, к сожалению, нужно ехать на лесозаготовки…». Только Таисия Иосифовна уехала, как произошло нечто непонятное: коридор опустел, все посетители разошлись по домам. Оказалось, что никто не хотел идти на прием к новому врачу. Все ждали возвращения Щепетовой.  Так Г.А. Чурина просидела без работы со слезами на глазах до самого приезда всеми любимой акушерки. Секрет успеха состоял в том, что Таисия Иосифовна к каждому находила особый подход. Много чему я у нее научилась, говорит Галина Андреевна.

  — Был такой случай, когда я спрашиваю у больной из деревни, которая очень плохо разговаривала по-русски: «У вас стул есть?» А она мне: «Стул нет, табуреткам есть». Что делать, думаю, как объяснить? Таисия Иосифовна выручила: «Мы так разговаривать не будем. С людьми надо более доходчиво». Она и по-марийски могла объясниться, и по-татарски… Полиглот! 

  
Так завязалась крепкая дружба между двумя работницами женской консультации. Вместе они готовы «горы свернуть» и за 50 лет  ни разу не поругались.  Разговор о дружбе расположил нашу героиню к откровениям и она начала рассказывать о своем детстве.  

— Родилась я в 1916 году в Петрограде в семье рабочего Путиловского  завода, а мама была домохозяйкой. Папу часто арестовывали, поэтому мы постоянно находились в состоянии тяжелого ожидания очередного переезда.  Так в Алаборе я окончила восьмилетнюю школу, а в Сызрани – техникум. Там и получила профессию акушер. 

Первое рабочее место Таисии Иосифовны - в роддоме посёлка Васильево. Тогда ее родители жили в Лопатино. Щепетовой не терпелось переехать семье, но с работы ее не отпускали. Пришлось приложить немало усилий. И 1 января 1936 года 20-летняя девушка пришла устраиваться на работу в старое здание Лопатинского родильного дома. Коллектив был молодой, поэтому приходилось  набираться опыта друг у друга. Сложные были условия в то время: нет лабораторий, врачи не могли определять резус фактор крови человека, к тому же не хватало медицинских работников. 

 
Таисия Иосифовна стала первой лаборанткой посёлка Лопатино, первой, кто смог в наших краях определить резус фактор крови. Она проводила лекции для сотрудников, беседы с пациентами.  Работала, не жалея сил, поэтому в списках её наград «Почётный донор» (1972 год), «Звание ударника коммунистического труда» (23.04.65), медаль «Ветеран труда» (кстати, об этой награде Таисия Иосифовна рассказывает впервые), медаль «За трудовую доблесть» (1951 год), медаль лауреата второго Всесоюзного фестиваля, посвящённого 70-летию Октябрьской социалистической революции (18.12.87).

 
 Т.И. Щепетова всю свою жизнь посвятила другим людям. Её призвание – спасать человеческие судьбы. Однажды по просьбе одной из акушерок она приютила у себя дома и устроила на работу женщину с ребёнком, которую выгнал муж. Таких историй немало в жизни Таисии Иосифовны, но своей главной заслугой она считает альбом «История развития здравоохранения». 

 — Это огромная работа! Денег нет, а у нас самая маленькая зарплата была – в месяц я получала 23 рубля. Но все равно на свои деньги начала делать три альбома: для музея, больницы, и для медицинского училища. Там фотографии и подробные подписи к ним.  Сейчас в хорошем состоянии остался только один альбом в музее…

   
Помимо работы, Щепетову всегда привлекала художественная самодеятельность. Она Все организовывала праздничные вечера в больнице, играла в драматическом театре ДК МЦБК, долгое время была суфлёром всех постановок, и когда главные героини пьес не могли выйти на сцену, Таисия Иосифовна с лёгкостью заменяла их.

   
А сейчас она поёт в хоре ветеранов. Подруги часто интересуются, как ей удаётся так хорошо выглядеть, на что Щепетова с улыбкой отвечает:

  День ласкает осень,

« Ты прекрасна!» - крикнет тополь.

Солнце мне ласкает губы,

 Шепчет жарко: «Всем ты люба!»

От такой любви хорошей

С каждым днём я всё моложе!

  
Личная жизнь Таисии Иосифовны сложилась благополучно. Она вышла замуж, родила троих детей. Как говорит сама, сделала всё по Библии. 
  — В Первом Завете уже был закон об экологии. Человек должен сохранять природу. А у нас в лес поедешь - одни бутылки валяются… Мы не вечные! Поэтому каждый должен родить сына, построить дом и посадить деревья. Я троих родила, и дом построили сами, а в парке у Вечного огня мы всей больницей деревья сажали. Кто-то воду таскал, кто-то ямы копал… И Свято-Никольский Собор тоже строила, хотя тогда никто не заставлял… Хоть один кирпич, но положила…

 У Таисии Иосифовны  семеро внуков и 14 правнуков – настоящее богатство! Так в согласии с Богом эта уникальная женщина встречает свой девяностолетний юбилей с радостью и молодостью в душе. 
Наша беседа с Таисией Иосифовной  закончилась, но после разговора с ней осталось ощущение, что мы прочитали очень большую и интересную книгу о судьбе человека с большой буквы. Она похожа на сказку, где, не смотря на все трудности и жизненные неурядицы, добро побеждает зло, а любовь, мудрость, чуткость  и   вера в людей ставит время на колени.      

                                                                                  И.ДМИТРИЕВА.
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