На конкурентных рынках в настоящее время среда агрессивна, как никогда раньше, и с каждым месяцем ситуация все больше усугубляется. Реализовать продукцию или услуги производителям  и компаниям все сложнее, ведь спрос падает, а конкуренция растет. Представим, что вы – мастер или компания и предлагаете свои услуги по ремонту. Но каким образом о вас узнают потенциальные клиенты, которые, к примеру, мечтают в своей квартире применить натяжные потолки? Мастеров сейчас огромное количество. Да, бесспорно, высококлассных профессионалов своего дела не так уж много, но как люди смогут узнать, что вы устанавливаете натяжные потолки быстро, качественно и гарантируете долгий срок службы?
Чтобы ваша продукция или предлагаемые услуги не затерялась на фоне конкурентов, а информацию о вас и вашей компании узнало, как можно больше людей, необходимо применять различные рекламные инструменты. Рекламная индустрия не стоит на месте. И сейчас существуют самые различные способы и методы напомнить о себе потенциальным клиентам.
Одним из действенных и популярных инструментов наружной рекламы является флаг. Цветной, развивающийся, он неизменно привлечет внимание. Флаг устанавливается на флагшток – стойку, без него не обойтись.  Конструкция бывает совершенно разной по размерам и исходным материалам. Благодаря флагам и флажкам вы можете заявить о себе. Стандартного месторасположения для конструкции не установлено, чем каждый может удачно воспользоваться. Многие устанавливают обычные, а порой и гигантские флагштоки возле административных учреждений, центральных офисов, производственных заводов, дилерских центров, выставочных помещений, входа в магазин или супермаркет. Таким образом, символика используется для привлечения внимания к объекту, его сферы деятельности, территориальному расположению, проводимым мероприятиям.
Современный рынок предлагает несколько вариантов новейших флагштоков. При этом алюминиевые и стекловолоконные флагштоки стабильно пользуются большим спросом у потребителя, поскольку зарекомендовали себя прочными, высококачественными и функциональными изделиями. Стекловолоконный флагшток обладает такими основными достоинствами, как оригинальность дизайна, простота и легкость транспортировки и монтажа, долговечность и высокие прочностные показатели, разнообразие цветовых решений. Флагшток из стекловолокна хорош тем, что легкий, благодаря сравнительно небольшой массе, и эластичный, поэтому не ломается и не подвержен деформации. Кроме того, существенным плюсом конструкции является то, что она не поддается коррозийным процессам, ей не страшны паразиты и процессы гниения.
Разнообразие флагштоков поражает. При выборе рекомендуется взвесить все плюсы и минусы вида конструкции, учитывая цели и задачи применения. Актуальность и польза такого инструмента рекламы очевидны. Флагшток добавит узнаваемости вашей продукции и повысит солидность фирмы, если станет рекламным атрибутом вашей компании.
