В чем разница между традиционными и новейшими фреонами?

Дебютный кондиционер для применения в домашних условиях был выпущен в 1929 г. и работал на опасном для здоровья человека веществе – аммиаке. Этот факт существенно сдерживал рост холодильной индустрии. Появление в 1931 г. нового совершенно безвредного для человека хладагента (фреона) разрешило эту проблему и благотворно повлияло на процесс развития кондиционерной техники. 
Со временем ученые синтезировали несколько десятков разных фреонов с различными свойствами и химическим составом. Достаточно длительный период использовали фреоны R-11 и R-12, благодаря удачному сочетанию высокой эффективности и дешевизны. 
Но решение проблем с экологией, которые в последнее время особенно актуальны, привело к тому, что было ограничено использование многих фреонов. Эти хладагенты считают причиной возникновения озоновых дыр и называют озоноразрушающими веществами. Подчиняясь Монреальскому протоколу, который приняли в 1987 г., производителям придется убрать из продуктовой линейки фреон R-22. А ведь его применяли для 90 из 100 кондиционеров. Заменить этот распространенный хладагент предлагают фреонами R-407C и R-410A, обладающими безопасным действием на озоновый шар. 
Предложенные хладагенты основываются на смесях различных фреонов, что значительно уменьшает их практичность и удобность в эксплуатировании. Кондиционер при использовании фреона R-407C и R-410A уже нельзя дозапрвлять в случае разгерметизацией холодильного контура. Необходимо собрать остатки старого хладагента и заменить новым. Данный процесс дорогостоящ и трудоемок. Кроме того, для некоторых стран вопрос утилизации эвакуированных из кондиционеров фреонов до сих пор не решен. Поэтому его могут запросто стравить в первой же подворотне, что, естественно, крайне негативно скажется на окружающей среде.
Холодильное масло для новых хладагентов – это синтетическое полиэфирное масло, тогда как R-22 хорошо растворяется в обыкновенном минеральном масле. 
В конце концов, стоимость традиционных хладагентов в несколько раз ниже озонобезопасных. 

