Автомойка

Каждый владелец автомобиля, заботясь о внешнем виде своего «железного коня», должен либо самостоятельно осуществлять его мойку, либо посещать специализированные автомойки. Именно это не только позволяет автомобилю всегда выглядеть привлекательно, но и в ряде случаев повышает его работоспособность.

Сервис Автолюкс предлагает своим клиентам как ручную, так и бесконтактную автомойку, которые призваны значительно улучшить внешний облик вашего автомобиля. 

Ручная мойка, осуществляемая специалистами нашего автосервиса, это индивидуальный подход к каждому автомобилю. Преимуществом такой мойки является более бережное отношение к поверхности автомобиля. При этом используются слабощелочные растворы, которые максимально эффективно удаляют все загрязнения с кузова автомобиля, но при этом щадяще относятся к его поверхности. Началом такой мойки является удаление грубых частиц с поверхности автомобиля, а затем следует выполнение основных моечных  процессов с помощью специальных губок.  Единственным недостатком ручной мойки является её длительность.

Бесконтактная мойка – это более быстрый способ привести ваш автомобиль в надлежащий вид. Суть такого вида мойки заключается в использовании специальной  техники и моющих средств, обладающих большей силой воздействия на загрязнения. По средствам специального оборудования на поверхность кузова автомобиля наносится рабочий раствор, выдерживается несколько минут (точнее 1-1,5 мин), а затем смывается мощными струями воды. Итог – чистый сверкающий автомобиль за несколько минут. Однако наличие повышенной концентрации поверхностно-активных веществ оказывает более агрессивное воздействие на поверхностные слои кузова. 

