Главная

Техника, представляемая группой компаний ТСС, уже давно завоевала российский рынок и утвердила себя, как качественный продукт, отвечающий всем современным требованиям. Об этом свидетельствуют многочисленные частные и государственные производства, которые используют различные виды техники тсс.   Строительная техника тсс и силовая техника тсс является эталонной продукцией, которая позволяет выполнять самые сложные строительные работы. При этом срок её службы на уровень превышает аналогичную конкурентную продукцию.  На сегодняшний день в перечень компаньонов ТСС входят многочисленные компании, выпускающие самую передовую строительную технику и приборы для энергообеспечения.

Однако, для того, чтобы такая техника работала продолжительно, и была исправной на протяжении длительного срока, необходимо её своевременное сервисное обслуживание и ремонтные работы. Именно этот спектр услуг и предлагает сервис тсс. 
Ремонт техники тсс осуществляется высококвалифицированными специалистами, которые постоянно повышают свой уровень. Регулярное обучение новым методам и технологиям сервисного обслуживания и ремонта различной техники тсс, использование современного оборудования и расходных материалов, позволяют сделать все процессы максимально эффективными и практичными. 

Сервис тсс осуществляет широкий спектр сервисных и ремонтных работ, среди которых можно отметить ремонт бензогенератора тсс, ремонт виброплит и многое другое. При этом ремонт виброплит и ремонт бензогенератора тсс являются одними из самых сложных процессов, которые требуют особой квалификации и наличия определённых знаний. Постоянное наличие необходимых запчастей для бензогенераторов тсс, позволяет осуществлять любые ремонтные работы за максимально короткие сроки. 

Строительная техника тсс и силовая техника тсс – это синонимы качества и надёжности. Именно поэтому многие российские предприятия используют её на своих производствах. Сервис тсс предлагает для своих клиентов консультации по выбору оптимальных технологий, которые бы соответствовали требованиям того или иного производства. Это в свою очередь позволяет добиться наилучших производственных результатов с минимальными финансовыми затратами. А своевременное сервисное и ремонтное обслуживание делает технику тсс почти вечной и безотказной. 

Ремонт техники тсс, предлагаемый нашим сервисным центром – это залог стабильности и долговечности работы вашего производства. Поэтому, выбирая технику от компаний ТСС, вы автоматически получаете не только прекрасные производственные мощности, но и современный уровень сервисного обслуживания. При этом, его качество уже проверено многими годами и модернизируется в соответствии с развитием технического мира. Широкий спектр разнообразной техники тсс, позволит вам создать такое производство, которое будет отвечать не только отечественным требованиям, но и мировым стандартам. 
Услуги сервиса

Сервис тсс предлагает комплексный подход к обслуживанию клиентов.  Комплексность работ заключается в следующих пунктах:

Перед любыми работами квалифицированные специалисты проведут консультацию относительной правильной эксплуатации той или иной техники. Это в дальнейшем позволит избежать внезапных поломок техники.

Сервис тсс осуществляет весь спектр монтажных работ. Наличие профессионального персонала и современных технологий позволяют выполнять все монтажные работы максимально быстро и эффективно. 
Гарантийное и послегарантийное обслуживание позволяет осуществлять ремонтные работы за рекордно короткие сроки. При этом ремонтные работы включают в себя следующие разновидности:   ремонт бензогенераторов, ремонт электростанций, ремонт нарезчиков швов тсс, ремонт строительной техники тсс, ремонт виброплит тсс и многое другое.  Ремонт электростанции тсс подразумевает наличие специализированного оборудования, которое имеет довольно высокую цену. Именно такими технологиями и обладают сервисные центры тсс. Необходимо отремонтировать бензиновую электростанцию или отремонтировать сварочный генератор, тогда не стоит долго раздумывать – специалисты сервисных центров всегда готовы оказать необходимую техническую и ремонтную поддержку. Ремонт бензогенератора тсс может стать также проблемой, если осуществлять его восстановление собственными силами. Поэтому лучшим выходом в таких ситуациях является обращение в специализированный сервисный центр, в котором всегда есть в наличии запчасти на бензогенератор тсс.
Кроме того, услуги сервиса тсс предлагают поставку разнообразных запчастей для любых видов техники. Чётко отлаженные пути поставки, даже самых «экзотических» запчастей, позволяют выполнять любые заказы в самые сжатые сроки.  При этом все поставляемые запчасти имеют оригинальное происхождение. Такой подход стал возможен благодаря прямому сотрудничеству с производителями той или иной техники.
При необходимости сервис выполняет диагностическое обследование техники, что в свою очередь позволяет более быстро определить причину неисправности, а в некоторых случаях и предупредить её. 

Таким образом, покупая технику тсс, вы получаете бесплатно весь перечень вышеперечисленных услуг, что позволяет  быть уверенным в долговечности работы техники и качестве выполняемых ею работ. 
Гарантийный ремонт.

Сервисный центр тсс предлагает своим клиентам  полное гарантийное обслуживание всех типов техники, производимых группой компаний тсс.  В течение всего гарантийного срока мы обеспечиваем все необходимые работы по устранению неполадок, возникающих в процессе эксплуатации техники.  Гарантийный ремонт нашего сервисного центра тсс  предполагает своевременное и оперативное устранение неисправностей за счёт компании, а также консультации специалистов в отношении дальнейшего предупреждения возникновения подобных поломок техники.  

Сервис по ремонту техники тсс – это квалифицированные специалисты, которые обладают необходимыми знаниями и умениями. Поэтому все ремонтные работы, выполняемые сервисным центром, отличаются не только скоростью исполнения, но и своим качеством.  Это также реализуется благодаря использованию современного ремонтного оборудования и расходных материалов, которые отвечают современным стандартам. 

Срок гарантии начинает действовать с момента продажи той или иной техники. Отметим, что каждый вид предлагаемой техники имеет свою продолжительность гарантийного срока. Однако его длительность проверена на многочисленных испытаниях. Это обеспечивает клиенту уверенность в стабильной работе купленной продукции тсс на протяжении всего гарантийного срока. 

Клиентам ТСС стоит помнить, что гарантийные обязательства распространяются только на ту технику, эксплуатация которой соответствовала требованиям. Определение этого пункта возложено на тех специалистов, которые и осуществляют гарантийный ремонт. При выявлении несоблюдения правил эксплуатации, хранения или транспортировки со стороны клиента, сервисный центр имеет право стоимость всех работ перенести на самого клиента. 

Качество, оперативность, умение разрешать нестандартные ситуации  - всё это качества, присущие нашему сервисному центру тсс. 

Приобретая технику тсс, вы обеспечиваете себе надёжность и долговечность работы вашего производства. При этом сервис тсс – будет являться дополнительной гарантией этому. 

Послегарантийный ремонт

Как известно, ни одна техника не может работать вечно.  Однако её качественный ремонт и своевременное обслуживание могут значительно продлить срок службы. При этом особое внимание стоит уделять послегарантийному ремонту.  Техника тсс, конечно же, является эталоном качества. Однако и ей в ряде случаев необходим профессиональный ремонт. Для этих целей и существует сервисный центр, который выполняет все виды ремонтных работ техники тсс. 

Сервисный центр тсс предлагает, как гарантийный, так и послегарантийный ремонт любой техники, производимой группой компаний тсс.  Кроме того, технические мощности позволяют выполнять ремонтные работы и аналогичной техники сторонних производителей.   Наличие квалифицированного персонала и современного оборудования позволяют выполнять самые сложные ремонтные работы. При этом затрачивается минимальное количество времени на осуществление послегарантийного  ремонта. А качество выполняемых работ всегда находится на высоком профессиональном уровне.

На первоначальном этапе ремонта любой техники, специалисты сервисного центра выполняют полную диагностику изделия. Для этих целей сервис оснащён специализированным оборудованием, которое позволяет значительно снизить временные затраты на диагностику и получить достоверные результаты исследования.  Затем наши сотрудники информируют клиента о стоимости будущего ремонта и, если он согласен со стоимостью, выполняют непосредственно сам ремонт.
Стоит отметить, что наш сервис тсс, всегда обладает необходимым запасом запчастей (только оригинального производства), что является прекрасной предпосылкой проведения послегарантийных ремонтных работ в самые короткие сроки. В случае отсутствия той или иной детали, мы оформляем заказ, который выполняется максимально быстро и не заставляет клиентов долго ждать. 

Все послегарантийные работы нашего сервисного центра отличаются не только своим качеством, но и низкими ценами, которые не нанесут заметного удара по вашему финансовому положению.
Ценовая политика нашего сервиса максимально лояльно относится к своим клиентам. Это выражается в низких ценах на услуги и запчасти. Кроме того, для пенсионеров, участников ВОВ мы предоставляем льготы, которые в значительной степени снижают стоимость ремонтных работ.  

Кроме того, сервис ТСС предлагает широкий ассортимент запчастей, которые реализуются по ценам производителя (на уровень ниже рыночных).  

Продажа техники ТСС

Быстро развивающийся современный мир требует от производителей всё новых и новых технологий, которые обеспечивали бы необходимый уровень технического оснащения. При этом многие стараются приобрести такую технику, которая отличалась бы не только своими техническими характеристиками, но и качеством. В такой конкурентной обстановке не многие производители могут предложить одновременно качественную технику и по приемлемым ценам. 

 Объединение компаний ТСС предлагает широкий ассортимент различной силовой и строительной техники, которая предназначена для  облегчения  выполнения многих производственных процессов. Вам необходимо купить бензогенератор тсс или купить вибротрамбовку тсс, бытовую электростанцию или нарезчик швов, тогда не раздумывайте и обращайтесь в специализированные центры ТСС.
Продажа техники тсс осуществляется  в специализированных центрах, которые расположились во многих странах мира, в том числе и России. Надёжность, долговечность, широкая сеть сервисных центров делает технику тсс одной из самых востребованных и популярных. 
Приобретая ту или иную технику тсс, на первоначальном этапе лучше всего получить информации о ней у квалифицированного консультанта, который сможет подробно рассказать о её преимуществах и сфере применения. Это обеспечит вам не только правильный выбор необходимой техники, но и  снабдит вам правилами её эксплуатации. 

Среди большого разнообразия предлагаемой техники, представлены различные её уровни, как по выполняемым операциям, так и ценовому диапазону. Это в свою очередь позволяет клиентам выбирать оптимальные варианты, которые будут соответствовать требованиям сферы применения,  и в то же время не будут обременительны в финансовом плане. 

Техника тсс – это органичное сочетание качества и производительности. Об этом свидетельствует наличие многочисленных клиентов ТСС, которые используют данную технику на протяжении уже многих лет. Качественное гарантийное и послегарантийное обслуживание позволяет значительно улучшить работоспособность техники и продлить срок её службы. 

Наличие современных сервисных центров тсс позволяет решать любые вопросы с ремонтом техники за максимально короткие сроки. При этом все они предлагают послегарантийное обслуживание, которое обеспечивает ремонтные работы даже по истечению основного срока гарантии.  

Дилерские мастерские

Дилерские мастерские представляют собой определённые организации, которые работают от головной компании и предоставляют на профессиональном  уровне сервисные услуги. Группа компаний ТСС имеет широкую сеть дилерских мастерских не только в российском регионе, но и за его пределами. Это позволяет  оказывать сервисные услуги даже в самых отдалённых областях, что в свою очередь делает ТСС более привлекательно, по сравнению с другими подобными организациями. 

Преимуществами дилерских мастерских являются следующие пункты. Во-первых, не всегда в небольшом городе компания может разместить свой сервисный центр. Однако в данном городе находится определённая часть клиентов, пользующихся техникой тсс. Именно в таких случаях дилерские мастерские приходят на помощь. Выполняя работу на таком же профессиональном уровне, они оказывают клиентам тсс все необходимые услуги.

Во-вторых, постоянная связь дилерских мастерских с головным предприятием, позволяет быть всегда обеспеченными необходимыми материалами и запчастями оригинального производства. Это позволяет выполнять все ремонтные работы на высоком техническом и профессиональном уровнях.  Такие сложные работы, как ремонт бензогенератора, ремонт газовых электростанций, ремонт виброплит выполняются специалистами дилерских мастерских тсс в максимально короткие сроки. 

В-третьих, качество выполняемых дилерскими мастерскими работ, гарантировано не только использованием  передовых технологий и качественных расходных материалов, но и постоянно повышаемым профессионализмом сотрудников. Регулярно специалисты всех дилерских центров проходят обучение работе с новыми технологиями. Это позволяет добиться максимальной результативности работы дилерских мастерских. 

Таким образом, если перед вами стоит выбор  - обратиться в дилерскую или обычную мастерскую, то обратите внимание на вышеперечисленные пункты и сделайте правильный выбор. Но помните, что неспециализированные мастерские не смогут вам гарантировать качество выполняемых работ. 

На данный момент в Москве существует несколько крупных дилерских мастерских, которые предоставляют широкий спектр качественных услуг. 

О нас

Сервисный центр тсс уже на протяжении длительного времени успешно функционирует на территории России.  За это время он проявил себя как надёжная организация, которая всегда выполняет поставленные цели с учётом пожелания клиентов. Преимуществами нашего сервиса тсс являются: 

Квалифицированный персонал, выполняеющий все работы в соответствии с нормативными требованиями. Это обеспечивает более качественное сервисное обслуживание, которое является залогом стабильности работы самого обслуживаемого оборудования. Каждый сотрудник регулярно проходит повышение квалификации, как на отечественных производствах, так и за рубежом.  Это в значительной степени повышает уровень нашего сервиса. 

Использование современных технологий для решения вопроса сервисного обслуживания всей техники тсс.  При этом не имеет значения дизельные электростанции, нарезчики швов или какая другая строительная техника. Квалифицированные специалисты выполнят работы любой сложности.
Использование качественных расходных материалов, которые позволяют в значительной степени продлить срок службы техники тсс. Прямые поставки с заводов производителей, постоянное наличие необходимых материалов, делают работу нашего сервиса максимально эффективной и оперативной. 
К каждому клиенту мы применяем индивидуальный подход. Это обеспечивает более плодотворное сотрудничество, которое всегда заканчивается полным удовлетворением клиента. Консультации наших специалистов помогают клиентам быстро сориентироваться в большом разнообразии предлагаемой продукции и выбрать именно ту, которая соответствует определённым требованиям. 

Оперативное решение самых сложных вопросов, которые касаются техники тсс – это ещё одно преимущество нашего сервиса.

Ещё одним плюсом нашего сервиса является ценовая политика, которая подразумевает наличие скидок постоянным клиентам. Кроме того, цены на услуги сервиса находятся на достаточно низком уровне, что позволяет каждому клиенту не опасаться за своё финансовое положение.  
Работа с физическими лицами

Сервис тсс предлагает широкий спектр услуг и для физических лиц. При этом реализуется принцип комплексного подхода к оказанию сервисных услуг. Комплексность заключается в предоставлении определённого перечня услуг, результатом которых является стабильная работа техники.  

Специалисты сервиса перед началом ремонтных работ, осуществляют полную диагностику техники, которая позволяет максимально быстро и эффективно определить причину неисправности. Тем самым обеспечивается клиентам (физическим и юридическим лицам) качество сервисных работ. При этом, все работы выполняются с использованием передовых технологий (реализуется постоянным обучением специалистов и обновлением технического парка) и современных материалов. 

Стоит отметить, что постоянные клиенты сервисного центра получают дополнительные скидки на оказание тех или иных услуг. В ряде случаев для физических лиц ремонтные работы оказываются непосредственно на месте. Это позволяет не только убыстрить процесс ремонта техники, но и избавить клиента от лишних затрат, связанных с транспортировкой в сервисный центр. 

Важным моментом работы с физическими лицами является поэтапность выполняемых работ. Заключается она в проведении первоначальной диагностики испорченной техники, предоставлению клиенту полного перечня необходимых работ с расценками и утверждение его же клиентом. Если клиент с чем-то не согласен, специалисты сервиса всегда смогут найти компромиссный вариант. 
Сервис ТСС также осуществляет продажу различных запчастей. Это позволяет клиентам не только осуществить ремонт техники тсс, но и при необходимости купить запасные детали, которые можно установить самостоятельно. 

Работа с юридическими лицами

Основными клиентами группы компаний ТСС являются разномасштабные юридические лица (организации, компании, фирмы и т.д.) Для них сервисный центр тсс предлагает ряд дополнительных услуг и льгот, которые в значительной мере упрощают обслуживание техники тсс.

Во-первых, это доставка техники в мастерские при её поломке. Выполняется исключительно за счёт сервиса. Во-вторых, при необходимости специалисты сервисного центра могут приехать к клиенту для проведения диагностики и мелкого ремонта техники. Это обеспечивает более быстрое устранение неисправностей, которое в меньшей степени отражается на производственном процессе. Кроме того, после полной диагностики, наши специалисты связываются с клиентом и оговаривают стоимость будущих сервисных работ. Если клиент полностью доволен суммой, тогда сервис приступает к ремонтным работам. В-третьих, на все услуги юридические лица, сотрудничающие с нашим сервисом, получают скидки и льготы. При этом величина скидок на запчасти и предоставляемые услуги прямо пропорциональна выполняемым объёмам работ – чем больше работа, тем больше скидка. Это позволяет не только содержать технику тсс всегда в рабочем состоянии, но и является хорошей предпосылкой экономии финансовых средств. В-четвёртых, все постоянные клиенты сервиса обслуживаются в первую очередь, т.е. их приоритетность намного выше сторонних клиентов.     

Особым моментом является возможность оплаты сервисных работ после их завершения. При этом срок выплат оговаривается индивидуально с каждым клиентом. Такая система позволяет нашим клиентам быть уверенным в качестве оказываемых услуг. Оплата может быть осуществлена различными способами: наличный или безналичный расчёт. 

Таким образом, наш сервис тсс предлагает широкий спектр услуг, которые носят комплексный характер. Если вы не являетесь постоянным клиентом ТСС, но вам важна стабильность и бесперебойность работы техники тсс, тогда становитесь нашим клиентом. При этом не имеет значение размер вашей организации. Технические мощности сервиса тсс позволяют обслуживать, как небольшие предприятия, так и крупные компании. Наши специалисты могут выполнить ремонтные работы,  как бытовых электростанций, так и крупногабаритных стационарных генераторов тсс. 
Наш сервис предлагает также широкий ассортимент запчастей тсс: запчасти на бензогенераторы тсс, запчасти на виброплит тсс и многое другое. Это позволяет клиентам при необходимости купить запасные комплектующие не посещая специализированные магазины. 
