Мастер

Российские культиваторы становятся всё более распространенными в нашей стране. И этому есть своя причина. На рынке появился достойный конкурент иностранным производителям – компания Мастер. За непродолжительное время своего существования, компания сумела добиться значительных успехов в производстве садово-парковой техники. Культиваторы мастер обладают прекрасными техническими характеристиками, которые не только не уступают зарубежным аналогам, но в ряде случаев даже их превосходят.  Современный дизайн, лучшие комплектующие российских производителей, делают отечественные культиваторы прекрасными помощниками на приусадебных (земельных) участках. Управление мотокультиватором мастер сделано таким образом, что даже неподготовленный человек сможет управлять им. Возможность регулирования руля по высоте, удобное расположение всех органов управления, легкость в переключении всех режимов и многое другое, делают мотокультиватор мастер незаменимым на любом приусадебном участке. И при этом не важно, какого он размера. 

Компания Мастер специализируется не только на производстве различных культиваторов. Ассортимент её продукции насчитывает несколько десятков разнообразных приспособлений, которые призваны облегчить труд земледельца. Среди всего этого разнообразия заметно выделяются мотоблоки мастер, которые уже успели покорить своим прекрасным соотношением цена-качество. 

Российский мотоблок мастер это именно тот помощник, который может справиться с многочисленными задачами, относящимися  к обработке земли. Наличие широкого арсенала всевозможных дополнительных устройств к мотоблоку, позволяют сделать его настоящим универсалом. Необходимо вспахать землю – пожалуйста, нужно взрыхлить грядки – нет проблем. 

Выбирая российскую компанию Мастер – вы выбираете надёжность, долговечность и качество.
GRILLO

Итальянская компания GRILLO впервые в 2003 году представила на отечественном рынке свою садовую технику. Однако начало карьеры компании началось задолго до этого момента. 50 лет назад впервые люди услышали о новом производителе садовой техники, который буквально семимильными шагами стал покорять Европу. На начальном этапе развития компания выпускала в основном итальянские мотоблоки, которые за непродолжительный отрезок времени приобрели широкую популярность. В то время мало кто производил дополнительные аксессуары для своих мотоблоков. Компания же пошла именно поэтому пути, превратив обычные мотоблоки grillo в настоящее мультиприборы. 

На сегодняшний момент ассортимент выпускаемой компанией техники не ограничивается только мотоблоками. Среди разнообразной продукции есть и измельчители grillo, и cенокосилки grillo (в основном роторные сенокосилки), мотокосы grillo и ряд другой техники, которая предназначена для упрощения садовых и парковых работ. 

Колесные триммеры grillo – стали эталонной продукцией, на которую ориентируются многочисленные производители. Компактные, удобные, простые в управлении - колесные триммеры могут стать прекрасным дополнением к вашему садовому участку. 

Райдеры grillo и культиваторы grillo также нашли своих поклонников. Обладая высокой мощностью и отличными техническими характеристиками, они смогли зарекомендовать себя, как хорошие помощники при осуществлении различных обработок почвы.  

Среди богатого ассортимента продукции, предлагаемой компанией, имеется и роторный снегоуборщик grillo, который прекрасно адаптировался к суровым российским  зимам. Его многофункциональность и надёжность смогли оценить по достоинству многие жители нашей страны. Удобный, компактный, обладающий многочисленными дополнительными функциями, он стал хорошим средством для борьбы со снежными заносами. 

Таким образом, мы видим, что разносторонняя направленность компании позволила ей сделать хорошую карьеру и на российском рынке садовой техники. 

Cub Cadet

Вот уже несколько лет известная мировая компания Cub Cadet работает и в российском регионе, представляя свою лучшую продукцию для нужд россиян. 
Cub Cadet – компания, которая представляет на российском рынке самые современные  снегоочистители. Особенностью этой техники является возможность работы в самых экстремальных ситуациях. Снегоуборщики cub cadet прекрасно себя проявили при любых климатических условиях и температурных режимах. И этому есть своё объяснение. Мощные моторы американского производства (Briggs & Stratton OHV Snow Series) и усовершенствованная система запуска (даже при  самых низких температурах) обеспечили cнегоуборщики куб кадет такой производительностью. Компания выпускает как гусеничные, так и колесные снегоуборщики. Поэтому каждый сможет выбрать себе оптимальный вариант, который будет подходить именно для конкретной климатической зоны.

Снегоуборочники cub cadet это отличная техника, которая идеально подходит для северных районов России. Именно там  она может показать все свои возможности. Простые и неприхотливые в обращении, удобные и компактные, экономичные и практичные cнегоуборочники от компании  Cub Cadet станут вам хорошим подспорьем в суровые снежные зимы. Никакой снежный занос не будет страшен, если у вас под рукой снегоочистительная техника Cub Cadet. 

Помимо снегоуборщиков компания специализируется и на выпуске минитракторов, которые прекрасно подходят для обработки небольших земельных участков. Среди всего разнообразия подобной техники значительно выделяется минитрактор cub cadet GT 1223, который обладает не только хорошими техническими характеристиками, но и представляет одну из самых экономичных техник компании. Минитрактор cub cadet – оснащён мощным двигателем и имеет ряд дополнительных устройств, позволяющим расширить его функциональные возможности. Cub Cadet GT 1223 – это оптимальное решение вопроса обработки земельного участка с минимальными затратами.
TORO

Компания TORO – это один из мировых лидеров в производстве снегоочистительной техники. За время своего существования ей удалось вывести качество этой техники на совершенно иной уровень. Ассортимент предлагаемой компанией техники постоянно расширяется, а имеющиеся модели снегоуборщиков регулярно улучшаются. Этому способствует интенсивная работа инженеров, которые создают всё новые и новые усовершенствования техники. С каждым годом компания разрабатывает и выпускает  всё больше новых моделей снегоочистителей, которые удивляют своими качествами и свойствами. Это обеспечивается благодаря использованию самых современных материалов и передовых технологий.

Снегоуборочная машина toro – это настоящее произведение инженерного искусства, которое совмещает в себе всё-то лучшее, что было разработано за все годы существования компании. Удобный и экономичный снегоуборщик toro станет хорошим помощником вам в зимнее время. Наличие мощного мотора, простое управление, с которым справиться даже необученный человек, делают его одной из самых популярных снегоуборочных техник современного рынка. 

Компания Toro специализируется на выпуске как бензиновых, так и электрических снегоуборщиков. Бензиновые модели идеально подходят для очистки больших земельных площадей. 

Электрический снегоуборщик toro это прекрасный вариант для уборки снега около дома. Конечно же, такая техника не может похвастаться значительными мощностями как бензиновая, но при её использовании осуществляется значительная экономия финансовых средств. 

Широкий ассортимент техники, которую предлагает компания Toro, позволяет каждому выбрать именно ту модель, которая будет соответствовать мощностным и природным требованиям.   
Little Wonder
Техника Little Wonder является одной из самых востребованных в сфере ухода за садовыми и парковыми зонами.  Её профессиональные воздуходувки стали эталоном для многих отечественных и зарубежных производителей. 

На российском рынке компания Little Wonder не так давно представила свою продукцию. Однако за непродолжительный промежуток времени ей удалось завоевать признание многочисленных жителей нашей страны. Ведь воздуходувки little wonder – это качественные материалы, новейшие технологии, удобство управления и облуживания. Воздуходувка little wonder – хорошее средство для удаления опавшей листвы с вашего газона. 

Одной из самых популярных и распространённых моделей садового пылесоса является Little Wonder 5631-00-01. Это самоходная техника, которая предназначается для очистки садовых и парковых зон от различных загрязнений, как природного, так и урбанистического характера (бутылки, различный пластик и т.д.). Садовый пылесос Little Wonder дополнительно оснащён специальным измельчителем, который позволяет более эффективно использовать данный вид техники.  Модель 5631-00-01 оснащена мотором, что позволяет ей автономно передвигаться по участку. При этом человеку, управляющему такой техникой, не обязательно проходить дополнительное обучение. Всё управление максимально просто. 

На всю производимую технику компания даёт двухлетнюю гарантию. Кроме того, наличие многочисленных сервисных центров, расположенных во многих крупных городах России, позволяет осуществлять ремонтные работы в самые минимальные сроки.  

Таким образом, выбирая технику Little Wonder, вы получаете гарантированное качество, которое проверено не одним годом.  
Tornado
Снегоуборочная техника для жителей России, особенно её северных регионов, является незаменимым атрибутом в зимнее время. Поэтому многие зарубежные компании стараются представить на отечественном рынке свою лучшую снегоуборочную технику. 

На сегодняшний день многие иностранные компании начинают активное сотрудничество с российскими производителями. Именно в результате такого сотрудничества и была образована новая российско-германская  фирма Tornado. На отечественном рынке она представляет широкий спектр разнообразных снегоуборщиков, которые отличаются своей «выносливостью», особенно в условиях суровых зим. Благодаря наличию мощных и качественных комплектующих, снегоуборщики tornado способны работать длительное время, даже при самых низких температурных режимах. Специальные системы подачи горючего позволяют топливу не замерзать в самые «трескучие» морозы. 

Компания выпускает электрические и бензиновые снегоуборщики. Выбор той или иной модификации зависит от конкретных условий и обеспеченностью электроэнергии. Однако стоит заметить, что электрические модели более выгодны в эксплуатации. Но они не обладают достаточной мощностью. Бензиновые же модели, наоборот – при хорошей мощности и великолепной производительности, не могут быть отнесены в разряд экономичной снегоуборочной техники.  

Продажа снегоуборщиков tornado осуществляется в многочисленных фирменных магазинах компании. Кроме того, вы можете приобрести любую технику компании через интернет-магазин. Для этого достаточно сделать заявку на сайте и через некоторое время выбранная модель будет красоваться у вас во дворе.  

Компания Tornado особенно щепетильно относится к обслуживанию своей техники. Поэтому регулярное посещение и профилактический осмотр вашей техники в  таких сервисных центрах, помогут надолго продлить срок её службы.  
Sun Garden 

Sun Garden – новое слово в сфере производства садовой техники. Молодая совместно российско-германская компания представила на отечественном рынке серию своей техники, которая предназначена для различной обработки почвы. Широкий ассортимент предлагаемой продукции позволил компании в самые кротчайшие сроки стать одной из самых популярных и узнаваемых на российском рынке.
Среди предлагаемой техники можно найти почти любое устройство: это и мотоблоки sun garden, и культиваторы sun garden, и даже снегоуборщики сун гарден. 
Одним из лучших представителей продукции компании является мотоблок Sun Garden MF 360. Эта модель совмещает в себе немецкое качество и русскую выносливость. Оснащённый мощным мотором Honda, он прекрасно подходит для грубой обработки почвы. Именно благодаря наличию такого мотора и наличию различных фрез, мотоблок способен выполнять любые манипуляции по обработке почвы, начиная с лёгкого рыхления и заканчивая глубокой вспашкой. 
Не отстают по своему качеству и надёжности бензокоса Sun Garden и триммеры sun garden. Лёгкие, удобные, экономичные  - они станут прекрасными помощниками в обработке вашего приусадебного участка. Залогом успеха производства садовой техники является не только использование передовых технологий и материалов, но и наличие высокопрофессиональных специалистов, которые и входят в штат сотрудников компании. 

Несколько слов стоит сказать и о снегоуборочных машинах от компании Sun Garden. Снегоуборщик Sun Garden сочетает в себе самые передовые технологии, которые позволяют использовать его в любых климатических условиях. Ассортимент снегоуборочной техники настолько широк и разнообразен, что каждый сможет найти себе подходящую модель,  как по ценовому диапазону, так и по функциональным возможностям. Электрические снегоуборщики и бензиновые, колесные снегоочистители и гусеничные – всё это компания Sun Garden.

Yard Machines 

На сегодняшний день российский рынок наполнен многочисленными компаниями, которые представляют разнообразную садовую технику. Среди них заметно выделяется Yard Machines.

Yard Machines представляет собой один из многочисленных брендов известной компании MTD. Основным направлением деятельности этой компании является производство различной садовой техники. Основным составляющим элементом представляемого ассортимента служат снегоуборщики yard machines и тракторы yard machines. Каждая из представленных техник имеет множество моделей, которые отличаются друг от друга широтой диапазона своих действий. 

Снегоуборщики ярд машин это специальная техника, которая предназначается для выполнения тяжелых работ. Наличие мощного мотора немецкого производства, высокое качество материалов, применяемых для изготовления основных деталей, прочные узлы и связки позволяют технике Yard Machines работать в самых экстремальных условиях. 

Особой техникой являются газонные минитракторы, которые также имеются в арсенале продукции  Yard Machines. Миниатюрные, обладающие прекрасными техническими характеристиками, тракторы Yard Machines это прекрасные помощники на вашем садовом участке.

Садовый трактор  - это именно та техника, которая должна быть всегда под рукой. Компания предлагает различные модификации подобных тракторов, которые имеют различные дополнительные приспособления для обработки почвы и зелёных насаждений. Именно широкий ассортимент дополнительных устройств для различных техник так привлекателен для российского покупателя. Покупая один минитрактор – вы получаете целую мультифункциональную машину, которой под силу справиться с работой любой тяжести. 

Swisher

Вот уже несколько лет компания Swisher представляет в российском регионе самую современную садово-парковую технику, которая, стоит заметить, пользуется большой популярностью у отечественного потребителя. 

Компания осуществляет производство, как профессиональной техники, так и обычной – бытовой. Профессиональные снегоуборщики – это гордость компании. Самые современные технологии и материалы были использованы в подобной технике. Поэтому её применение настолько эффективно, насколько и экономически целесообразно. Снегоуборочная машина Swisher – это можно сказать «классика жанра». Такая техника позволяет намного упростить труд человека, превратив уборку снега в простое занятие. Простая и удобная в обращении, оснащённая современным мощным двигателем, она прекрасно справляется с любыми объёмами работ. При этом, выход из строя такой техники практически исключён. Это гарантируется высоким уровнем контроля при её производстве. 

Продажа снегоуборщиков Swisher осуществляется сетью магазинов компании, которые располагаются в различных регионах Российской Федерации.  Кроме того, наличие интернет магазина позволит вам сделать заказ не выходя из дома. 

Колесный триммер Swisher также является прекрасным представителем семейства современной садовой техники. Теперь нет необходимости держать его в руках (на весу). Благодаря наличию колёс его передвижение намного упростилось. Триммер на колесах Swisher позволяет максимально облегчить труд на вашем садовом участке. 

Садовая техника Swisher – это верный шаг к упрощению вашего труда на земельном участке. Такая техника не только сэкономит вам значительно количество сил и времени, но и поможет придать больше эстетичности приусадебному участку. 
