Критические периоды беременности
Женщины во время беременности становятся эмоционально неуравновешенными. Они находятся в стрессовой ситуации из-за страхов, волнений и суеверий в период всего срока беременности, ожидая плохого в любую минуту. Но есть конкретные периоды, когда беременность находиться в зоне особого риска. Это критические периоды беременности, когда чаще всего может возникнуть опасность ее прерывания. Они более менее относятся к женщинам, которые входят в различные группы риска.
Для каждого критического периода имеются наиболее выраженные причины прерывания беременности. Все триместры беременности имеют критические периоды. 


I триместр (первые 3,5 месяца беременности). Первый критический период наблюдается на вторую – третью неделю беременности, когда женщина может даже не знать, что она беременна. В этот период идет имплантация плодного яйца, то есть оно внедряется в слизистую оболочку матки. Процесс имплантации может нарушиться:
– при аномалиях строения матки (двурогой или седловидной матке, инфантилизме, наличии перегородки в полости матки);
– при травмах эндометрия из-за искусственных абортов и воспалительных заболеваний, например, хронический эндометрит;
– при миоме матки;
– при рубце на матке после кесарева сечения и прочих операций.
Беременность может прерваться в результате генетических и хромосомных аномалий развития зародыша. Идет процесс естественного отбора будущих поколений. Чаще всего женщина еще не успела понять, что она беременна – наступают очередные месячные, и удается избегнуть психологической травмы.
Следующий критический период наступает в течение восьми – двенадцати недель беременности. В это время идет процесс развития плаценты и главная причина прерывания беременности заключается в гормональных нарушениях. 


II триместр. Критический период 18–22 недели беременности – это период интенсивного роста матки. В это время опасны аномалия расположения плаценты (низкое прикрепление и предлежание) и истмико-цервикальная недостаточность. В это время главной причиной прерывания беременности являются инфекционные болезни, которые передаются половым путем. Если на более ранних сроках беременности возбудители инфекции: токсоплазмы, хламидии, вирусы герпеса, краснухи и цитомегалии могут вызвать тяжелые пороки развития плода, то во II триместре беременности они, чаще всего, вызывают нарушению функции плаценты, возникает инфицирование плодных оболочек, излитие вод раньше срока и выкидыш.
Шейка матки в период беременности является своего рода «запором», который удерживает беременность в полости матки. Истмико-цервикальная недостаточность является патологическим состоянием шейки, при нем она не может выполнять функцию «запора». Под влиянием силы тяжести плодное яйцо со временем смещается вниз, шейка матки раскрывается и происходит выкидыш. Чтобы избежать истмико-цервикальную недостаточность надо до момента наступления критического срока сделать шов на шейке матки. 


III триместр. Этот этап бурного роста плода и матки происходит на 28–32 недели беременности. Нарушения развития беременности могут вызвать поздний гестоз, плацентарная недостаточность и отслойка плаценты. Это может вызвать антенатальную (до начала родов) смерть плода.
Часто раньше срока, в конце II – начале III триместра прерывается многоплодная беременность.
Дети, рожденные в период 28–32 недели, считаются глубоко недоношенными и требуют много сил, средств и специального оборудования для ухода.
О критических периодах врачи, как правило, говорят, когда имеют дело с привычным не вынашиванием (то есть при многократном самопроизвольном прерывании беременности). Женщины, которые страдают привычным не вынашиванием, в указанные критические периоды, а кроме этого в дни вероятных менструаций и в сроки, когда были прежние прерывания беременностей, надо соблюдать максимальную осторожность: избегать серьезной физической нагрузки, половых отношений, занятий спортом, по возможности не нервничать. Часто в критические сроки беременной желательно лежать в акушерском стационаре, где врачи будут проводить профилактические меры и лечение вышеописанных осложнений, и если надо оказать быструю помощь. 

Удачной Вам беременности! 

