Телескопы LEVENHUK(оригинал статьи)
Неразрешимые загадки вселенной всегда привлекали внимание не только учёных-астрономов, но и обычных людей. Астрономия как наука развивалась постоянно, а изобретением оптических приборов для наблюдения за небесными телами в разное время занимались разные люди, оставившие свой след в истории: Кеплер, Галилей, Ньютон. Прошли столетия, а вселенная всё ещё полна тайн, для разгадки которых, как и много веков назад, используется телескоп - оптическое устройство для исследования астрономических объектов. В этой категории представлены телескопы марки LEVENHUK, которая по праву считается одним из ведущих производителей оптических приборов.
Дизайнерские телескопы «Левенгук»
Выдающиеся дизайнерские серии телескопов LEVENHUK Africa и Rainbow разработаны специально для тех, кто любит нестандартные и креативные решения. Впервые телескопы приобретают яркое и смелое дизайнерское оформление. Только телескопам марки LEVENHUK присущи яркие цвета и этнические мотивы. Дизайнерские телескопы LEVENHUK станут не только мощными приборами для наблюдений за небесными объектами, но и прекрасными аксессуарами, которые украсят домашний интерьер.
Телескопы»Певенгук Астро» 

Телескопы Levenhuk серии Astro просты в обращении и не требуют дополнительных инструментов для сборки и настройки. Невероятно мощные и надёжные, телескопы Levenhuk Astro – достойный образец в линейке продукции, представленных компанией Levenhuk, производителем оптических приборов с мировым именем.
«Четыре глаза». Телескопы «LEVENHUK».( после рерайта)

Человечество издавна интересуется загадками Вселенной. Известнейшие ученые, такие, как Ньютон, Кеплер и Галилей оставили свой след в истории, в том числе и благодаря своим изысканиям в науке астрономии, которая постоянно движется вперед. Одновременно с наукой идет и создание все новых, более совершенных оптических приборов, помогающих проникать в тайны далекого космоса. К разряду таких приборов принадлежат телескопы фирмы LEVENHUK , которая является одним из крупнейших производителей такой техники.

Марка LEVENHUK представлена, в том числе, и телескопами дизайнерской серии, которые понравятся своим смелым и ярким оформлением любителям нестандартных решений. Эти мощные приборы станут и отличным элементом интерьера, благодаря этническим мотивам, выбранным дизайнерами для их оформления.

Данная марка включает также и телескопы серии LEVENHUK Astro- мощные и простые в эксплуатации приборы с классическим оформлением, не нуждающимися в какой-либо дополнительной настройке или сборке. Данная продукция достойно представляет одного из известнейших производителей телескопов в мире.
