Текст написан в учебных целях и реальному клиенту не продавался


Интернет-магазин: https://www.artskills.ru/gifts/special-occasions/new_year


Тест на главную страницу

Устали забивать себе голову мыслями об интересном подарке? Ведь потеряться в его выборе очень легко: будь то Новый Год, день рождения, годовщина отношений, День влюблённых и так далее. В нашем интернет — магазине Artskills вы найдёте подарок на любой вкус и цвет. Думаете, это сложно? Поможет наш консультант!
 
Разбегаются глаза?

Для вас мы составили каталоги по каждому празднику, где собраны не только часто покупаемые подарки, но и эксклюзивные, созданные путём объединения самых творческих идей наших сотрудников. Это могут быть интересные принты на любую одежду, кружку, посуду — куда захотите. Не заморачиваясь, вы можете выбрать и наборы из сладких подарков, если адресат сладкоежка. На ваши глаза попадутся ещё изделия из дерева, на которых мы можем выжечь рисунок: будь то портрет или обычное сердечко. В каждом разделе вы можете выбрать, кому хотите дарить: список идёт от друга и знакомого до любимой девушки и мамы.
Перед выбором подарка вы можете прочитать информационные статьи на темы: «Как выбрать лучший подарок родственнику», «Как не ошибиться в выборе подарка девушке» Не надо листать и просматривать десятки других сайтов, для вас мы уже написали всё самое необходимое.
Поставка нового товара проводится каждую неделю, если чего-то нет в наличии — не переживайте, подарок уже в пути :)
В канун глобальных праздников делаем акцию: покупаете подарки большому количеству людей — получайте скидку в размере 10% от общей суммы. Если набираете на сумму свыше 2000 р. — уже мы вам дарим карту постоянного покупателя с возможностью накапливать баллы.

Всё для тех, кто любит дарить счастье :)
 
Сомневаетесь в нас?  

В нашем магазине продаются не просто товары, а искренние эмоции. Покупая у нас подарок, вы гарантируете себе большую благодарность и радость от того, кому дарите. Об этом говорят положительные отзывы, которых за 10 лет успешного существования магазина, накопилось не мало. Их вы можете просмотреть «тут»
Также мы сотрудничаем с такими компаниями, как «Проект 111», «Oasis», «Интерпрезент», «ADMOS» и «Эльпако», которые входят в топ 20 агенств в рубрике «Сувенирная и подарочная продукция» по версии РОСТАТа.

Уже определились с выбором?

Отлично! В нашем интернет-магазине мы можем сами запаковать подарок и в придачу бесплатно доставить к вам домой или курьером к установленному времени одаряемому человеку. В дополнение можете выбрать забавную открытку с именем, кому дарите.
Если наш товар покажется вам плохого качества или он не произведёт должного впечатления на адресата — мы вернём деньги!

Дарите эмоции с нами!

