Несложные и вкусные коктейли для праздника.
В предпраздничном хаосе нередко наш выбор напитков ограничивается простым набором бутылок - водка, вино, шампанское. Традиционно именно эти составляющие мы видим на любом столе, у всех хозяев. Именно наполненные одним из этих напитков бокалы поднимаются в праздники за столом. Однако совершенно незаслуженно остаются забытыми сочетания всевозможной алкогольной продукции-коктейли (как алкогольные, так и молочные, и из натуральных соков). Приятное разнообразие внесут они, опьянив вас сочетанием вкусов, ароматов и оставив приятное послевкусие на языке. 
Конечно, коктейли могут быть и очень крепкими, но это уже на ваш вкус. Самые вкусные и простые из легких аперитивов представлены рецептами.

Коктейль "Сочный апельсин"

0,5 стакана водки, 0,5 стакана апельсинового сока( охлажденного), перемешать миксером. Подавать к столу сразу .Количество на 2 бокала.
Коктейль "Шоколадное волшебство"

Смешать 1 ст. ложку какао, 3 ст. ложки сахара, 3 ст. ложки воды. Довести до кипения затем остудить и смешать со сметаной, рюмкой коньяка и  стаканом газированной воды. Хорошо взбить в миксере и вылить в стакан. Количество продуктов приведено на 1 порцию.
Джин игристый.

Это изысканный напиток. Для его приготовления необходим миксер. В стакан положите по объему 1/4 измельченного льда, 1 ст. ложку сахарной пудры, 1 ст. ложку яичного белка (по вкусу), сок из половины лимона, ликерный стакан джина. Все хорошо взболтайте, процедите и залейте минеральной водой .

Напиток пить быстро, до того, как углекислота улетучится из него.
Коктейль "Медовый персик"

В рюмку положить 1 столовую ложку меда, налить бренди и размешать. Подавать с соломинками.

Коктейль «Ананасовый»

50мл. рома, 1ч.л. лимонного сока,50 мл. ананасового сока, кружок ананаса, порезанный кубиками.

Все ингредиенты смешать в шейкере со льдом и сразу же подавать.

Коктейль «Французский поцелуй»

Взять высокий бокал для шампанского. На дно положить 2 ч.л. малинового пюре и залить до краев игристым вином. Все! Пейте обязательно с удовольствием.
Предложенные рецепты напитков просты в исполнении и, к тому же, не требуют больших затрат времени и денег. Что немаловажно, особенно если гости пришли неожиданно. Да и в предпраздничной атмосфере итак достаточно суеты и трат, которые, хоть и неизбежны, удовольствие не для всех. 

А вот следующий напиток все же заставит немного потрудиться. Но, поверьте, он того стоит! 

Для начала нужно приготовить домашний яичный ликер. Он и сам по себе - вкусный напиток, однако станет лишь одним из ингредиентов будущего коктейля. Итак, рецепт.

Ликер яичный домашний.

Для него понадобятся: 4 яичных желтка, 1 стакан сахара,1 банка концентрированного молока,1,5 литра спирта (или водки, или крепкого рома). Но спирт все же самое лучшее).
Следует желтки растереть с сахаром до полного его растворения, добавить в них концентрированное молоко, спирт (или 1,5-2 стакана водки) и все хорошо перемешать. Затем вылить в бутылку с широким горлом и настоять в течение суток. Ликер готов.

Далее подбираем составляющие для коктейля, в котором будет и этот ликер. Напиток называется «Белая зима»

Нужно:30 мл. ликера яичного, белый шоколад, 60 мл. сливок, лед.

С помощью шейкера или просто в высоком бокале смешиваем лед, сливки и ликер. Процеживаем через ситечко (ото льда), выливаем в коктейльный бокал и посыпаем сверху тертым (белым) шоколадом.
Приятного вечера! Счастливого Нового года!

