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Введение

В послевоенный период в советско-латиноамериканских отношениях намечались неплохие возможности для развития.  Между СССР и странами  Латинской Америки не было каких-либо существенных разногласий, которые могли бы помешать укреплению их связей. Однако, в процесс сближения двух регионов вмешалась «Холодная война». Страны Латинской Америки пытались освободиться из-под сильнейшей политической и экономической зависимости от могущественного северного соседа, но США всеми способами стремились не допустить укрепления советско-латиноамериканских отношений. 
Актуальность данного исследования связана с тем, что Латинская Америка на сегодняшний день обладает значительным  геополитическим потенциалом. К  началу нового тысячелетия этот регион  начал углублять как дипломатические, так и торговые связи практически со всеми государствами мира.   Современной России для усиления позиций на международной арене и  в латиноамериканском регионе необходимо искать новые или возобновлять прежние  пути сотрудничества со странами Латинской Америки.  У российско-латиноамериканского отношений богатая история, позитивные моменты  можно найти в их истоках, тем самым повысить уровень внешнеторгового сотрудничества, что будет способствовать развитию экономических и политических связей  двух регионов. 
Объект исследования – сотрудничество между СССР и Латинской Америкой в 50-60 гг XX века. 
Предмет исследования – экономические и политические отношения между СССР  и латиноамериканским регионом в указанный период.  
Цель исследования – выявить особенности развития сотрудничества СССР со странами Латинской Америки в 50-60 гг. XX века. 


Задачи исследования:
1) изучить особенности зарождение советско-латиноамериканских отношений;
2) выявить предпосылки и проблемы сотрудничества СССР со странами Латинской Америки в момент зарождения противостояния двух сверхдержав;
3) выделить основные закономерности развития отношений СССР с крупнейшими странами региона: Аргентиной, Мексикой, Бразилией;
4) исследовать особенности советско-кубинского сотрудничества.
Методы исследования. В процессе работы мной были использованы как теоретические, так и эмпирические методы. Наряду с ним во время исследования был использованы метод описания, анализа, обобщения и аналогии. 
Структура работы. Работа состоит из введения, основной части, заключения и списка использованных источников. Основная часть состоит из тех глав,  вторая глава состоит  из четырех разделов.















Глава 1. СССР и Латинская Америка: зарождение отношений

Латинская Америка — это условное название региона, который расположен в Западном полушарии между северной границей Мексики и Антарктидой. Большая часть населения, около 60% говорит по-испански, примерно 30% — по-португальски.
 Термин «Латинская Америка» получил широкое распространение с 30-х гг. XIX в. Площадь данного региона составляет седьмую часть суши, а численность населения – примерно 500 млн. человек. Крупнейшими и относительно развитыми являются Бразилия, Аргентина, Мексика. На эти страны приходится 2/3 территории и 60% населения. 
С колонизации, начавшейся в XVI в. и до XX в. , Латинская Америка совершила невероятный исторический скачок, из каменного века и ранних цивилизаций она стремительно добралась к промышленному капитализму. Изучая историю данного региона, мы видим, что жизнь латиноамериканских колоний долгое время была подчинена интересам и потребностям метрополий. Сначала Испания и Португалия рассматривали свои далекие владения как источник драгоценных металлов и продуктов плантационного хозяйства. При этом страны метрополии сознательно тормозили развитие промышленности. Затем в начале XIX века страны Латинской Америки вступили в эпоху борьбы за независимость. Как только страны освободились от власти Испании, государства Латинской Америки вступили в полосу гражданских и междоусобных войн. В борьбе друг с другом за расширение территории эти страны существенно подорвали свои экономические и политические позиции, поэтому большая часть латиноамериканских стран попала под всесторонний контроль США. 
Для США  стать партнером латиноамериканских стран было гораздо проще, в силу своего близкого расположения по сравнению с далеко находящимися  за океаном европейскими государствами. Тесные отношения с Вашингтоном во многом способствовали развитию местных экономик, также при острой необходимости США могли оказать военную поддержку для той или иной латиноамериканской стране. Но все возрастающее влияние  США в Латинской Америке носило и отрицательное воздействие. Вашингтона периодически вмешивался в дела более слабых соседей, это и определяло их уязвимость перед лицом политического давления со стороны США. Несмотря на зависимость от Вашингтона, латиноамериканские государства с разной степенью успеха пытались самостоятельно действовать во внешней политике. Это, например, проявилось в стремлении установить отношения с СССР. Первой торговые отношения с СССР стала развивать Аргентина, в 1921 году на ее территории было создано отделение советского акционерного общества "Южамторг". В уставе «Южамторга» мы можем прочитать о том, что целью  деятельности данного общества являлось развитие торговых отношений между СССР и Южной Америкой. Правление «Южамторга» также планировало и осуществляло создание отделений в различных странах  Южной Америки. Именно через данное общество осуществлялись экономические контакты Советского Союза с рядом латиноамериканских стран: Бразилией, Боливией и Чили. Руководство Советского государства по-разному оценивало перспекти¬вы отношений со странами Латинской Америки. Зачастую экономические связи возникали раньше политических, что можно связать с проблемами признания со¬ветского правительства со стороны ряда правительств американского континента. Но в 1923 г. началисьпереговоры об установлении дипломатических отношений между Советским Союзом и Мексикой, что явилось позитивным примером для остальных стран региона. Обе страны прошли через революцию и гражданскую войну, что естественно их сближало, к 1924 г. дипломатические отношения между двумя странами были установлены. В 1926 г. дипломатические отношения с СССР установил Уругвай, наладивший торгово-экономические связи с Советским Союзом еще в начале 20-х годов. Нужно отметить, что отношения латиноамериканских стран с Советским Союзом развивались сложно. Во-первых, их экономическое сотрудничество по ряду объективных причин оказалосьменьшим, чем можно было ожидать. Во-вторых, советские политики рассматривали континент как возможную базу развертывания новой волны революционного движения. Различные формы советского вмешательства в дела латиноамериканских государств, а также антисоветская деятельность США в данном регионе, послужили основаниемдля разрыва дипломатических взаимоотношений с Москвой (Мексикой в 1930 г. , Уругваем в 1935 г). Но хотелось бы подчеркнуть, что советско-мексиканские отношения оставались дружественными даже при отсутствии дипломатических миссий, эти страны поддерживали тесные торгово-экономических связи. Нового виток в советско-латиноамериканских отношениях начинается во время Второй мировой войны. В этот период произошла нормализация дипломатических отношений СССР с большинствомстран Латинской Америки. Эти страны объединяла и скрепляла борьба с фашизмом. Однако, во второй половине 1940-х - начале 1950-х годов, в условиях разгара холодной войны, руководство целой группы стран Латинской Америки под давлением внутренней реакции и США пошло на разрыв отношений с СССР.








Глава 2. Развитие, проблемы и перспективы сотрудничества СССР и стран Латинской Америки в 50-60 гг. XX века

2.1 Предпосылки развития советско-латиноамериканских  отношений на фоне зарождающейся «Холодной войны»

Отправной точкой для нового этапа в отношениях СССР и стран Латинской Америки была Вторая мировая война. В конце 40- х гг. 20 века в советско-латиноамериканских отношениях появляется надежда на успешное взаимовыгодное сотрудничество. Нормализация дипломатических стала возможна благодаря антифашистской деятельности в годы войны стран Латинской Америки, которая была благосклонно воспринята советским правительством.
Первыми из стран, установивших дипломатические контакты с СССР, являлись Мексика и Аргентина, с этими странами отношения продолжатся без приостановки вплоть до распада СССР. Вскоре еще 12 стран оформили дипломатические связи с советским государством. 
 После Второй мировой войны происходит быстрый рост промышленности в странах Латинской Америке, чему способствует политика протекционизма, проводимая руководством этого региона. Этот фактор благотворно влиял на развитие торговли между СССР и Аргентиной, Бразилией, Уругваем .В совокупности товарооборот  с  этими странами в 1946 году составил 24,6 млн.руб. 
        У многих исследователей данного вопроса утвердилось представление, что каких-либо спорных вопросов между СССР и Латинской Америкой не существовало в  40х-гг, поэтому ничто не препятствовало развитию их связей. Однако во второй половине 40-х годов в этот процесс вмешалась «холодная война». В это противостояние, инициированное правящей элитой США и Великобритании,  был втянут Советский Союз.   Большинство стран Латинской Америки находились в серьезной политической и экономической зависимости от своего сильнейшего соседа и также поневоле  были включены в это противоборство.
         В 1947 г. была разработана новая стратегическая линия внешней политики США. Ее цель - ослабление Советского Союза. Вскоре была представлена доктрина «сдерживания», предложенная  Джорджем Кеннаном, которая приобрела свое оформление 12 марта 1947 г. В это день президент США Трумэн обратился с призывной речью к конгрессу, в которой заявил о необходимости продвижения демократических принципов во всем мире. Концепция нового мироустройства получила название «доктрина Трумэна».
 Она  была отображением глобальных притязаний США и определяла цели их внешней политики. Коммунистическая система, которая после войны приобретала все большую популярность, представлялась в виде системы принуждения, основанной на воле меньшинства, силой навязанной большинству и опирающаяся на террор и угнетение.
    Следуя своей антикоммунистической концепции, США в 1948г   инициировали   появление Организации американских государств (англ. Organization of American states, фр. Organisation des États américains, исп. Organización de los estados americanos, порт. Organização dos Estados Americanos), ОАГ (OAS).  Основателями ОАГ являлись: Аргентина, Уругвай, Боливия, Перу, Бразилия, Гаити, Мексика, Гватемала, Гондурас, Панама, Доминиканская Республика, Колумбия, Коста-Рика, Куба, Никарагуа, Венесуэла, Парагвай, Сальвадор, США, Чили и Эквадор. Вышеназванная  организация обладала широкими полномочиями, например, она имела право на интервенцию против любого своего члена, оказавшегося под контролем со стороны международного коммунистического движения. Создание ОАГ было необходимым шагом, так как  Вашингтон относился к странам Латинской Америки как к своей зоне влияния, и важнейшей целью Вашингтона было не допустить развития советско-латиноамериканских отношений. 
К концу 40-х годов под воздействием прямого вмешательства США с СССР разрывают дипломатические отношения Чили, Бразилия (1947г.), Колумбия (1948 г.), Венесуэла и Куба(1952 г.). К 1950 году лишь немногие страны Латинской Америки сохранили всесторонние связи с СССР, так как США развязали в этом регионе мощнейшую антисоветскую кампанию. Холодная война не повлияла на политику таких стран как Мексика и Аргентина    в отношениях с СССР. Наоборот, обе страны старались найти пути для сближения, исходя как из традиций прошлого, так и настоящего дружественного настроя обеих стран, из своих национальных интересов.
 Надо заметить, что упадок в отношениях негативно сказывался,  прежде всего, на странах Латинской Америки, которые вступили в полосу экономического спада. Они остро нуждались в новых рынках сбыта для своих товаров, стремились к политической стабилизации, в укреплении своих позиций на международной арене. Именно поэтому к началу 50-х гг. появляются тенденции нового сближения между этими странами и Советским Союзом.   Ярким примером «потепления» в отношениях можно назвать участие восьми латиноамериканских стран на Международном экономическом совещании в Москве, которое проходило в апреле 1952 г.  Представитель Бразилии Р. до Амарал на совещании заявил, имея  в виду СССР: «Мы ощущаем необходимость установить торговые отношения с этой частью мира». Большое представительство и слова Р. до Амарала являлись ярким свидетельством о глубоком интересе Латинской Америки к налаживанию всесторонних связей с социалистическим блоком.

2.2  Торгово-экономические отношения СССР с Аргентиной 

В непростых условиях «холодной войны» советское правительство старалось изыскивать возможности для исправления ситуации в латиноамериканском направлении. Ярким примером таких намерений можно назвать двухстороннюю встречу  И.В. Сталина и посла Аргентины в Москве Л. Браво 7 февраля 1953 Предположительно поводом для встречи явились переговоры о заключении сторонами торгового соглашения. Однако данная беседа вышла за рамки этой темы, охватив самый широкий спектр отношений СССР с Аргентиной.   Можно предположить, что советское руководство  искал возможности как расширить, так и активизировать отношения с Аргентиной. Этому способствовал тот факт, что президент Хуан Доминго Перон, захвативший власть в результате переворота в 1943 году,  часто выступал с критикой американского курса. Он  призывал к объединению нации для преодоления зависимости и отсталости, в СССР  президент Аргентины видел союзника в «построении общества социальной справедливости». Вследствие взаимного интереса к расширению всестороннего сотрудничества,  был подписан  торговый  договор в 1953г. 
Результаты данного торгового соглашения более чем показательны: в 1954 г. советско-аргентинской товарооборот вырос до 69,2 млн. руб. (в 1953 г. – 7,5 млн. руб.). Можно сказать, что Московское экономическое совещание, соглашение 1953 г. и выставка СССР в Буэнос-Айресе в 1955 г., которую посетил президент Аргентины Хуан Доминго Перон,  явились первыми сигналами оттепели в отношениях советского государства со странами Латинской Америки. В последующие годы отношения между странами развиваются с разной степенью успеха. В 1955 году президент Перон был свергнут в результате военного переворота, к власти приходят демократические  силы, ориентирующиеся в большей степени на сотрудничество с капиталистическими странами. Однако советско-латиноамериканские отношения остаются теплыми. Доказательством данного утверждения являются следующие факты: в 1958 г. СССР предоставляет Аргентине кредит для приобретения советского нефтеоборудования  на 100 млн. долл. , а в   1960 году между СССР и Аргентиной возобновляются встречи на высоких уровнях: первым состоялся визит в Буэнос-Айрес  заместителя Председателя Совета Министров СССР А.Н.Косыгина.

2.3 Основные направления сотрудничества СССР и Мексики 

Постепенному налаживанию отношений с Мексикой способствовали перемены, происходившие в тот период в Латинской Америке: свержение целого ряда антинародных диктатур, стремление деловых кругов к налаживанию торговли с СССР.  Не последнюю роль в изменении советско-мексиканского сотрудничества сыграл тот факт, что регионе произошла трансформация соотношения  сил, связанная с победой кубинской революции. Был нанесен существенный удар по господствовавшей теории «географического фатализма»,  целью которого было не допустить рост  антиамериканских выступлений. Мексика, вовремя уловила суть и значение происходивших изменений, которые могли привести к ослаблению  экономической зависимости от Вашингтона. Показателем оживления советско-мексиканских отношений является  Первая  выставка достижений СССР в области науки, техники и культуры. Выставку организовала сама Мексика, несмотря на протесты США. К открытию Выставки достижений Советского Союза в области науки, техники и культуры был также приурочен визит делегации советского правительства, во главе с первым заместителем председателя Совета Министров СССР А.И. Микояном. Выставка  проходила в престижном зале столицы Аргентины. На ней  демонстрировалось около 16 тысяч экспонатов. Тут были представлены самые современные образцы макетов атомной электростанции, искусственные спутники  земли и другие новинки технических достижений СССР. 
На открытии выставки 22 ноября 1959 г. присутствовал сам  президент Мексики А. Лопес Матеос.  Этот факт отметил глава советской делегации А.И. Микоян. Он подчеркивал в своей речи, что мексиканский народ идет по пути укрепления своей экономической независимости: «Мы были бы рады, если бы Вы, осматривая экспонаты выставки, услышали мирный гул наших заводов, стоящихся электростанций, комбайнов на целинных землях, услышали, образно говоря, отзвук могучей поступи нашего миролюбивого народа... Пусть двери, которые распахнуться сегодня на советскую выставку, широко откроют пути к развитию еще более теплых и дружеских отношений между нашими странами, к лучшему взаимопониманию в интересах мира и безопасности народов». В свою очередь министр торговли и промышленности Мексики Рауль Салинас Лосано , также выступавший на открытии выставки заявил: «Выставка будет поучительной и позволит всем тем, кто служит своим талантом и своим трудом развитию Мексики, ближе познакомиться с результатами труда советского народа». Ведущая газета страны «Эксельсиор» писала: «Мы должны учиться на советских достижениях», а президент страны А. Лопес Матеос в интервью корреспонденту газету «Известия» подчеркнул, что «выставка послужит тому, чтобы мексиканский народ убедился в этих успехах советского народа, и будет способствовать развитию отношений между Мексикой и Советским Союзом». 
В следующие годы Мексика активно защищала интересы развивающихся стран от вмешательства в их дела крупных капиталистических государств. В начале 60-х годов огромное значение для нее играл факт увеличения диапазона торговых партнеров. Не последнюю роль имели и политические интересы страны. Правительство  Мексики  осознавали, что отстоять свой суверенитет можно лишь при ослаблении внешнеторговой зависимости от США. Но на деле практическое осуществление советско-мексиканской торговли наталкивалось на самые  разнообразные препятствия. Для реализации эффективной торговли важно было, чтобы сотрудничество было равномерным, чтобы мексиканцы, также как и СССР в Мексике, осуществляли закупки в СССР. Однако, общий объем товарооборота СССР с развивающимися странами в 1950 г. составлял весьма небольшую сумму - 112,5 млн. руб., то есть 3,9% общего объема товарооборота страны. Из них на Мексику приходилось  1,1 млн. руб., кроме того импорт СССР из этой страны превышал экспорт в 10 раз. Прошло десять лет прежде чем стал заметен рост взаимной торговли более чем в 3 раза, который составил 3,7 млн. руб.  Мексика в конце 50-х -начале 60-х гг. экспортировала в СССР медь, перец, табак, хлопок - волокно, печатную продукцию. Советский Союз поставлял ей машины, оборудование, часы, бытовые приборы, крабовые консервы и др. В 1964 г. Советский Союз посетила официальная делегация, ее целью являлось совместное изучение состояния взаимных экономических, технических и торговых отношений, а также перспектив их развития. Возглавлял данную делегацию  генеральный директор Национального банка внешней торговли Рикардо X. Севадой. Члены делегации имели встречи в Совете Министров СССР, в целом ряде министерств и ведомств, посетили промышленные предприятия в Москве, Ленинграде, Волгограде, Баку и Донецке. В ходе переговоров было подписано Соглашение об оказании Мексике технической помощи в области развития нефтяной промышленности и были предприняты конкретные шаги в плане реализации этих договоренностей. Все это свидетельствовало о серьезных намерениях партнеров и о планах на расширение дальнейшего сотрудничества. 

2.4 Развитие отношений  СССР  и крупнейшей страной региона -  Бразилией

Первой из стран Латинской Америки, с которой СССР  установил дипломатические отношения, стала Бразилия. Произошло это событие в апреле 1945 года,  но уже  20 октября 1947 года Министерство Иностранных Дел СССР получило от посла Бразилии в Москве ноту с заявлением о том, что дипломатические отношения между Бразилией и СССР прерываются. Пытаясь выяснить причину подобного поведения, мы наталкиваемся на статьи в советской прессе за 1947год. В них этот шаг Бразильского руководства объяснялся  тем фактом, что ранее в  советской прессе были опубликованы статьи с нападками на некоторых бразильских деятелей. Например, недовольство вызвала критика в отношении поведения бразильского делегата Аранья на Ассамблее в Нью-Йорке. Также у  бразильского руководства  вызвала негативную реакцию одна из советских газет, критиковавшая прошлую деятельность бразильского президента Дутра, которого Гитлер наградил орденом за заслуги перед фашистской Германией.
 Лишь в конце 50-х гг. XX в. между СССР и Бразилией намечается потепление в отношениях. Страны восстановили дипломатические соглашения, которые начиная с этого момента, динамично развивались вплоть до сегодняшнего дня.  Началось сближение с подписания в 1959 г. первого советско-бразильского соглашения, которое регулировало торговлю и платежи. Этот договор способствовал укреплению разносторонних отношений между странами. В 1961 г. Бразилия и Советский союз наконец восстановили дипломатические отношения. Восстановление официальных контактов было приурочено к визиту в 1961 году первого  космонавта Юрия Гагарина  в Бразилию, который вручил Президенту страны Послание Верховного Совета СССР.. Долгое время отношения между двумя государствами были ограничены торговлей и незначительными соглашениями.  Наконец, в 1963 году создается советско-бразильская комиссия, целью которой являлись вопросы торговли. Позже эта комиссия была преобразована в Межправительственную советско-бразильскую комиссию, которая занималась уже вопросами не только торгово-экономического развития, но и научно-техническим сотрудничеством двух стран. На протяжении 10 лет сотрудничество между странами характеризовалось торговым ростом и стабилизацией экономических отношений.



Глава 3. Установление советско-кубинского военно-политического и экономического  сотрудничества 

Советско-кубинские отношения имеют глубокие исторические корни, но развивались они не равномерно. Подтверждением длительных связей является тот факт, что первый консул России был аккредитован на Кубе  в далеком 1826 году. Также стоит обратить внимание на то, что в целом до начала 60-х годов XX века двусторонние отношения с Кубой развивались формально. До 1959 года Куба устойчиво находилась в сфере влияния США. Это обуславливалось положением в центре Карибского бассейна. США прекратили сотрудничество с новым кубинским правительством после победы Кубинской революции в январе 1959 года и стремились воспрепятствовать получению Кубой помощи из других источников. Власти США ввели санкции против государства Куба, «острова свободы» на Южно-Американском континенте.
После  революции на Кубе ни у Фиделя Кастро, ни у его сторонников не было контактов ни с одним социалистическим государством. В период борьбы с режимом Фульхенсио Батисты в 1950-х Кастро пытался обращаться к Москве за военной помощью, но всегда получал отказ. Москва с недоверием относилась к лидеру кубинских революционеров. Советское руководство считало, что преодолеть влияние США в данном регионе не возможно, тем более США достаточно враждебно встретили кубинскую революцию. В апреле 1961 на территорию Кубы в районе Плая-Хирон высаживаются отряды контрреволюционных наёмников. 
В СССР после смерти Сталина началась «оттепель», в том числе и во внешней политике. В период 1955-1960 гг. СССР выдвинул ряд мирных инициатив по прекращению гонки вооружений и сокращения военных потенциалов стран мира. В одностороннем порядке Советский Союз сократил вооруженные силы на 3980 тыс. чел. и военный бюджет. Были ликвидированы военные базы в Порт-Артуре и Порккала-Удд. Результаты этих действий были ограничены. Подписание соглашений упиралось в вопрос контроля. Гонка вооружений не прекратилась, а наоборот усилилась. Появились межконтинентальные баллистические ракеты и бомбардировщики, атомные подводные лодки. Кратковременное потепление переросло в острые международные кризисы. 
Несмотря на противодействие США в 1960-ом году дипломатические отношения между Советским Союзом и Кубой были восстановлены. Поставки продукции военного назначения и оказание технического содействия из СССР начались в 1960 году и осуществлялись до 1990 года. Советское руководство относилось к новому кубинскому правительству неопределённо, до тех пор пока США не попытались силой свергнуть Кастро в апреле 1961 года в ходе провалившейся операции в заливе Кочинос. В мае того же года Фидель Кастро открыто провозгласил, что Куба пойдёт по социалистическому пути развития. Отношение руководства СССР к Кубе резко изменилось. На Остров Свободы отправились военные специалисты и оружие, советские инженеры, чтобы предотвратить повторение интервенции США. 
После попытки военной экспансии США Ф. Кастро проводил меры, направленные против засилья американцев. Все филиалы североамериканских банков, которые ранее принадлежали гражданам США, были  национализированы. В ответ  США прекратили выполнять свои обязательства и перестали поставлять на Кубу нефть и покупать её сахар. Эти действия Вашингтона поставили Кубу в  тяжёлое положение. Поэтому кубинское правительство обратилось к Москве за помощью, с которой уже были установлены дипломатические отношения. СССР в помощь союзнику направил танкеры с нефтью, а также начал закупать кубинский сахар. Нужно отметить, что Куба стала той страной, которая выбрала коммунистический путь без серьезного военного-политического вмешательства со стороны советского руководства. Но данный факт вызвал серьезную озабоченность США и вызвал ответную реакцию.  Вскоре  ситуация обострила, это связано с тем , что летом 1960 года на Кубу начались первые поставки вооружений: танков Т-34 и самоходных орудий СУ-100. СССР официально предупреждали  Вашингтон, что будут  готовы  поддержать Кубу в случае военного конфликта. 
В залив Свиней Советский Союз  направил несколько истребителей МИГ и зенитных орудий. 
Хрущев заявлял, что после победы Фиделя на Плая-Хирон СССР предоставлял Кубе столько вооружений, «сколько кубинцы могли освоить».
В 1961 международная ситуация накалилась до предела. Гонка вооружений и противостояние двух сверхдержав привели к кризису, который едва не привел к Третьей мировой войне. Противостояние между советским и западным блоками подошло к самой острой черте в период Карибского кризиса осенью 1962 г.  Все человечество тогда  находилось  на волосок от гибели, до начала войны, по мнению многих специалистов, было «такое же расстояние как от ладони офицера до кнопки на пусковой установки ракеты». 
Начался кризис с того, что  Соединённые Штаты разместили  в Турции ракеты средней дальности "Юпитер", которые напрямую угрожали городам в западной части СССР. Этот тип ракет “доставал" до Москвы и основных промышленных центров. Также США намерены были разместить  стратегические ракеты в Италии и Японии. Эти планы призваны были изменить пропорциональность ядерных зарядов и их носителей в отношении 17: 1 в пользу США, а также  уменьшить "подлетное время", что является серьезной стратегической характеристикой ядерного сдерживания. Власти США рассчитывали, что теперь космические средства разведки будут надежно гарантировать безопасность страны. 
20 мая 1962 года Хрущёв проводит беседу с министром иностранных дел А. А. Громыко, А. И. Микояном и министром обороны Р. Я. Малиновским. На этой встрече была выработана следующая позиция: достичь некоторого ядерного паритета, можно, расположив свои ракеты на Кубе. СССР обладал ракетами средней дальности, которые имели дальность стрельбы до 4 000 км (Р-14), они могли держать под прицелом Вашингтон и часть авиабаз Стратегических ВВС США, с подлётным временем менее 20 минут.  Министерствам обороны и иностранных дел было поручено организовать скрытную переброску войск и военной техники по морю на Кубу. Этот план был принимался  без утверждения — к  его реализации приступили сразу же после получения согласия Кастро.
К июню 1962 Генеральный штаб СССР уже разработал операцию под кодовым названием "Анадырь". Для переброски войск правительство выделяло 85 кораблей. Ни один капитан не знал о содержимом трюмов, а также о пункте назначения. 
Первые советские корабли на Кубу пришли в начале августа . Ночью 8 сентября в Гаване была разгружена первая партия баллистических ракет средней дальности, вторая партия прибыла 16 сентября. В сентябре-октябре 1962 г. плотная облачность и следовавшие один за другим ураганы в бассейне Карибского моря воспрепятствовали ведению американцами регулярной фоторазведки с воздуха. Таким образом в непосредственной близости от территории США была сформирована военная группировка
 14 октября самолет-разведчик американских ВВС сумел сфотографировать стартовые площадки для ракет. Правительство США разрабатывает план действий в сложившейся ситуации. Американские военные предлагали разбомбить ракеты с воздуха , а затем осуществить вторжение на остров силами морской пехоты. Но руководство страны понимало, что такие действия приведут к неизбежной войне с Советским Союзом. США решили предпринять мероприятия военного характера: был разработан специальный план по ликвидации правительства Фиделя Кастро под кодовым названием “Мангуст”. Этот план предусматривал два этапа: · август-сентябрь 1962 г. - подготовка и начало антикастровского "повстанческого" движения на Кубе · октябрь - организация "народного восстания" при поддержке американских спецслужб и войск с возможной высадкой американского десанта на остров. 
Хрущев вскоре осознал, что Кеннеди будет твердо стоять на своей позиции, поэтому  26 октября направил президенту США послание, в нем он  признавал наличие на Кубе советских ракет. Также Хрущев старался  убедить власти США, что в планы СССР не входит нападать на Америку. Позиция же Белого дома оставалась прежней - немедленный вывод ракет. 
Тем временем в Гаване политическая обстановка накалилась до предела. Фидель решил написать Хрущёву письмо, чтобы подтолкнуть его к более решительным действиям. В ночь с 27 на 28 октября по заданию президента Роберт Кеннеди вновь встретился с советским послом в здании Министерства юстиции. 1) Вы согласитесь вывести свои системы вооружения с Кубы под соответствующим наблюдением представителей ООН, а также предпринять, с соблюдением соответствующих мер безопасности, шаги по остановке поставок таких же систем вооружения на Кубу.2) Мы же, со своей стороны, согласимся - при условии создания с помощью ООН системы адекватных мер, обеспечивающих выполнение данных обязательств, - а) быстро отменить введённые в настоящий момент блокадные мероприятия и б) дать гарантии ненападения на Кубу. 
Демонтаж советских ракетных установок, погрузка их на корабли и вывод с территории Кубы заняли 3 недели. Убедившись, что Советский Союз вывел ракеты, президент Кеннеди 20 ноября отдал приказ прекратить блокаду Кубы. Через несколько месяцев из Турции были выведены и американские ракеты, как "устаревшие". 
После 28 октября международная напряженность спала, но «уступка» США не понравилась кубинским руководителям. Официально оставаясь на советской позиции, Кастро подверг критике действия Москвы, и особенно Хрущева. На фоне примирения сверхдержав советско-кубинские отношения были подпорчены. Кастро очень обиделся на Хрущева, что тот принял решение об отводе ракет, не советуясь с ним, и поставил его перед фактом.
Чтобы наладить отношения, весной 1963 года Фиделя пригласили в СССР. Это был памятный визит, который длился 40 дней: Кастро посетил десятки городов от Мурманска до Владивостока. В дальнейшем Куба стала одним из главных получателей экономической помощи СССР. 
В течение последующих тридцати лет Советский Союз поставлял на Кубу разнообразную продукцию: нефть и нефтепродукты, продовольствие, сельхозтехнику, запчасти, вооружения. Данные поставки, как правило, предоставлялись в долг, в счет кредитов, технической помощи, и т. д. С социалистической Кубы в СССР поставлялись такие продукты как сахар и цитрусовые, что было колоссальной помощью для острова, так как американский рынок был закрыт, а другие страны не нуждались в таком количестве продукции. 
      В результате таких неравнозначных отношений образовался огромный долг Кубы перед СССР, учитывая также советские поставки вооружений и боевой техники, можно сказать , что около тридцать лет кубинская армия во многом  оснащалась за счет СССР.
















Заключение

Исследуя советско-латиноамериканские отношения в 50-60гг XX века, была выявлена следующая особенность: оба региона являлись заинтересованными в расширении торгово-экономических, военно-политических и иных связей, однако объективные обстоятельства долгое время препятствовали тесному сотрудничеству. Не было бы верным утверждать, что в отношениях СССР со странами Латинской Америки были использованы все резервы и все имевшиеся возможности. Отношения эти развивались в непростой обстановке. Развитию отношений мешали противостояние и конфронтация двух мировых систем, во главе которых стояли СССР и США, идеологические препоны, различного рода трудности в экономике СССР. США и их союзники активно противодействовали развитию отношений, всеми средствами, в том числе и военными. Сказывались и такие объективные факторы, как дальность расстояния между СССР и Латинской Америкой, отсутствие связей, прежде всего, экономических, через Тихий океан.
Подводя итоги, всё же, следует подчеркнуть, что, развивая свои контакты с латиноамериканскими государствами, Советский Союз исходил, прежде всего, как из своих национальных интересов, так и необходимых потребностей. Несомненно, в советско-латиноамериканских отношениях, несмотря на те, или иные неиспользованные возможности, были достигнуты бесспорные положительные результаты в политической, экономической и культурной областях, а сами же эти отношения стали составным звеном внешней политики СССР. Необходимо подчеркнуть, что Советский Союз и страны этого региона объединяли: это близость или общность  позиций по решению проблем того времени, связанных с укреплением мира, борьбой против угрозы ядерной войны, развития международного экономического сотрудничества, борьбой за невмешательство во внутренние дела и укреплением национального суверенитета обеих сторон.
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