Прагма® осваивает новый диаметр труб!

На российском предприятии концерна ПайпЛайф в г. Жуков Калужской области налажено производство труб с новым диаметром Прагмы®. Теперь Калужская область выпускает ПП корругированные трубы для обустройства канализационных сообщений, диаметр которых составляет 300 - 800 мм. 

Трубы Прагма® были специально спроектированы для применения в сточных и ливневых канализациях. Превосходно подходит также для использования в таких областях, как промышленная канализация, дренаж в дорожном строительстве и  т.д.

Материал, используемый для труб Прагма - кополимерный полипропилен.

Характеристики и преимущество системы Прагма:

· Имеет высокую устойчивость к повышенным температурам: выдерживит как достаточно высокую (до +95–100°С), так и достаточно низкую (до -60°С) температуру. 

· Характерная химическая устойчивость позволяет трубам выдерживать агрессивные среды во время сброса и прокладку в тяжелом грунте. 

· Высокая ударная вязкость труб PRAGMA позволяет проявлять чрезвычайную устойчивость к разным типам деформации, что особо важно в условиях пониженных температур (до -20°С). Данные характеристики дают возможность нашим трубам конкурировать, например, с гладкой трубой из ПВХ, причем трубы из ПВХ будут уступать нашим при транспортировке и монтаже в условиях пониженных температур. 

· Имеет кольцевую жесткость, которая эквивалентна 8 кг/м2. Данная характеристика  соответствует эксплуатационному классу Т. 

· Для труб Прагма характерна удобная транспортировка ввиду легкого веса труб и их жесткости. Трубы весьма удобны для транспортировки и мгновенного монтажа прямо на месте. 

· Легко поддаются резка. Труба Прагма может быть без труда разрезана на любые части простейшей пилой. 

· Наипростейший монтаж. Трубы PRAGMA с легкостью могут быть соединены с полипропиленовыми гладкостенными трубами и трубами из ПВХ, тем более, что фасонные части в каждой системе взаимозаменяемы. Допустимо соединение труб PRAGMA как с полимерными, так и с бетонными колодцами. 
Smartline® в России – новые эксклюзивные трубы
Эксклюзивный дизайн системы Smartline® превосходно подходит для работы в современных помещений, так как в наше время открытой прокладкой трубопроводов в ванных комнатах и жилых помещениях пользуется все больше и больше населения. 

Smartline® изготавливается из полипропиленовых материалов и имеет как правило два цветовых решения: белый цвет или хромированное покрытие, идеально подходящее для современного, ценящего стильный дизайн потребителя.

Нами была произведена замена старой системы монтажа труб новым, более простым и элегантным способом:
• система Smartline® выдержала все необходимые испытания

• Smartline может сменить все внутридомовые канализационные сообщения
• целая система, исполненная в одном цветовом решении 

• совместимость с традиционными ПП канализационными трубами

• Smartline не требует слишком много места на складе для хранения

• система имеет привлекательный внешний вид

В данный момент Smartline® выпускается в двух различных вариантах: диаметром в 40 и  в 50 мм. Большие диаметры, такие как 75 и 100 мм будут освоены предприятием в течение 2009 года.  Трубы и фитинги прошли необходимую сертификацию и одобрены к использованию (Nemko's N-mark, Insta-Cert's Nordic Poly Mark). Это означает, что система трубопроводов отвечает всем стандартам NS-EN 1451, а также соответствует европейским стандартам внутридомовых канализационных систем из ПП. 

