Мыло Шоколадное – очень эффективное очищающее средство, которое обеспечивает энергичное и эффектное пробуждение. Любимый с детства аромат бобов какао заряжает бодростью и хорошим настроением на целый день. Вечером мыло отлично смоет грязь и стресс повседневных будней, окутает вас безмятежным домашним спокойствием, обеспечит хороший сон. 

Для изготовления этого мыла с вкусным ароматом использованы взаимосочетающиеся природные компоненты. Вместе они оказывают на кожу очень полезный комплексный эффект.
Масло Какао великолепно тонизирует кожу, а также подстегивает активность клеток, дарит им жизненную силу, стимулирует деление и регенерацию клеток. 

Абрикос, Ши и Кокос разглаживают и обновляют эпидермис, улучшают микроциркуляцию крови, выводят накопленные токсины, связывают свободные радикалы. 

Миндаль насыщает клетки полезными фитоэлементами, делает кожу более эластичной, а Персик ее замечательно смягчает и осветляет, в результате она приобретает более свежий вид, становится более нежной на ощупь. 

