Во все времена представительницы прекрасного пола искали средство, которое сделает волосы блестящими, сильными и упругими. Ещё с древних времён отдавали предпочтение настоям и отварам, а также маслам. 

Среди огромного разнообразия выделяется масло зародышей пшеницы, так как в нём содержатся витамины, полезные микроэлементы и минералы. Оно отлично сочетается как с растительными, так и с эфирными маслами. 

Масло пшеницы в составе содержит огромное количество питательных и активных компонентов. Натуральный продукт полезен для здоровья волос. Он проникает в самые глубокие слои волосяного покрова, насыщая кислородом и восстанавливая после повреждений.
Достоинства и недостатки

Масло пшеницы используется для локонов не только для того, чтобы предотвратить появление себореи, но и защитить волосы от ломкости и тусклости. 
Достоинства масла пшеницы для волос:

· защита от пагубного воздействия солнечных лучей;

· снятие раздражения и воспаления кожи;

· питание и насыщение влагой сухих волос;

· защита прядей от ломкости и тусклости;
· облегчение расчёсывания;

· регенерация кожных покровов головы;

· глубокое увлажнение;

· защита от выпадения волос.
Кроме индивидуальной непереносимости, у масла пшеницы нет других недостатков. 

Полезные свойства

Масло зародышей пшеницы состоит из целого комплекса полезных компонентов для волос, среди которых:

1. Протеин – восстанавливает и придаёт волосам гладкость и шелковистость.

2. Жирные кислоты – увлажняют и укрепляют. 

3. Железо – предотвращает расслоение концов. 

4. Витамины группы В – способствуют быстрому росту локонов. 

5. Витамин D предотвращает выпадение и защищает от ультрафиолетовых лучей. 
6. Бета-каротин – препятствует образованию себореи. 

7. Цинк – делает волосы густыми и блестящими.

Натуральное масло высокого качества должно быть густым с запахом свежей пшеницы. Цвет может быть коричневым или желтоватым. Приобретать масло желательно в аптеке. Чтоб оно не потеряло своих качеств, его необходимо правильно хранить – в прохладном месте вдали от солнечных лучей. Срок хранения натурального масла – 6-12 месяцев.
Как применять?

Применять масло зародышей пшеницы можно разными способами:

1. Массажи. Массирующие движения головы разогревают кожу, благодаря чему осуществляется прилив крови к волосяным луковицам. Для проведения процедуры необходимо несколько капель масла нанести на подушечки пальцев. Растирающими движениями тщательно массировать всю поверхность кожи головы. Для того, чтобы усилить эффект после массажа рекомендуется на 10-20 минут укутать голову полиэтиленовой плёнкой и махровым полотенцем. 
2. Втирания. Чтобы волосы были густыми, блестящими и красивыми, необходимо регулярно осуществлять втирания. Для этого можно втирать масло зародышей пшеницы в чистом виде, или смешивая его с другими маслами. Например, с персиковым или миндальным маслом. Длительность втирания составляет 3-5 минут. Как и после массажа, желательно волосы укутать полиэтиленом. 

3. Добавление в готовую косметику. Чтобы волосы приобрели ухоженный вид, необходимо добавлять в любимый шампунь или бальзам несколько капель масла пшеницы. Например, перед применением бальзама рекомендуется смешать 2 столовые ложки готового средства и 5 капель масла пшеницы. Смесь нанести не от самых корней, а отступив 3-4 сантиметра и распределить по всей длине. Выдержать 10-20 минут. Тщательно смыть тёплой водой. Волосы станут блестящими и увлажнёнными уже после первого применения! 

Масло пшеницы добавляют и в домашние маски. Время действия масок составляет 20-40 минут, обёртываний – от 1 до 5 часов.

Рецепты масок

Для сухих и ослабленных волос.
Рецепт №1. Эта чудодейственная смесь не только восстанавливает структуру прядей, но и придаёт им эластичность и блеск. Её достаточно делать 1-2 раза в неделю. Отлично подойдёт для сухих, окрашенных волос. Для этого необходимо приготовить 1 столовую ложку масла пшеницы, 120 миллилитров кефира, 50 миллилитров настойки перечной мяты и 1 желток. Все компоненты тщательно перемешать между собой. Смыть через час тёплой или горячей водой. 
Рецепт №2. Маска подойдёт как для сухих, так и для нормальных волос. Необходимо смешать в равном соотношении мёд, морковный сок, масло шиповника и масло пшеницы. Учитывая длину волос, необходимо использовать по 1-2 столовой ложки ингредиентов. Смесь равномерно распределить от корней до кончиков. Если локоны очень сухие, желательно утеплить голову полотенцем. Через час, полтора смыть маску. Она подойдёт обладательницам сухих волос, а также тем, кто хочет поддерживать шевелюру в хорошем состоянии. 

От выпадения.

Маска №1. Для её приготовления необходимо смешать 3-5 капель эфира апельсина, 3-5 капель эфира кедра, 1 столовую ложку масла пшеница и 3-5 капли эвкалипта. Масло тщательно смешать с эфирами, подогрев на водяной бане. На волосах смесь держать 20-30 минут. После тщательно смыть тёплой водой с шампунем. 
Маска №2. В равном соотношении смешать масла пшеницы и жожоба. Смесь подогреть на водяной бане. Нанести на корни, равномерно распределив по всей длине волос. Эта смесь не только препятствует выпадению волос, но и способствует росту новых. 

Интенсивное увлажнение.

Маска №1. Чтобы увлажнить пряди изнутри, необходимо провести курс масок. Их можно легко сделать в домашних условиях. Для этого рекомендуется смешать в соотношении 1 к 2 масло ростков пшеницы и нежирный йогурт. Нанесение смеси начинается с корней и растягивается по всей длине волос. Выдержать минут 30-45. 
Маска №2. Она подходит для ломких, сухих прядей, которые нуждаются в интенсивном увлажнении. Для этого необходимо растопить на водяной бане 1 столовую ложку жидкого мёда, добавив 2 столовые ложки масла пшеницы. Смесь наносится на всю длину волос. Спустя 40-60 минут необходимо тщательно смыть прохладной водой с помощью шампуня. 

       Для жирных волос
Маска №1. Необходимо приготовить следующие компоненты в равных пропорциях: сок лимона, кефир и масло пшеницы. Их тщательно перемешать между собой до получения однородной массы. Её необходимо нанести на корни, распределив по длине. Через 15-20 минут смыть. 

Маска №2. Устранить жирный блеск волос поможет ещё одна эффективная смесь, состоящая из водки, сока лимона и натурального йогурта. Для начала разогревают масло пшеницы и добавляют туда остальные ингредиенты по 1 столовой ложки. Смесь наносят на корни и оставляют на 40 минут. 
Для восстановления

Рецепт №1. Чтобы придать тусклым локонам блеск и здоровый вид, необходимо смешать по 1 столовой ложки масла касторки, миндаля и зародышей пшеницы. Желательно подогреть на водяной бане. Для усиления эффекта смазать влажные пряди и обернуть фольгой. Выдержать на протяжении нескольких часов. 

Рецепт №2. Для восстановления блеска и гладкости волос, необходимо смешать в соотношении 1 к 2 масло пшеницы и сухое молоко, добавив одно яйцо. Смесь важно тщательно перемешать и нанести на всю длину волос. Смыть через час-полтора. 

Для роста. 
Маска №1. Чтобы отрастить длинную и густую шевелюру в короткие сроки, необходимо приготовить по 1 столовой ложки оливкового, пшеничного и касторового масла. Эти компоненты смешать с 1 яйцом и 1 столовой ложкой сока лука. Всё перемешать до однородной массы и нанести только на корневую зону. Смыть через 40-50 минут. 
Маска №2. Ещё один эффективный рецепт, позволяющий отрастить не только длинные, но и густые локоны. Необходимо приготовить 1 яйцо, 1 чайную ложку жидкого мёда, 1 чайную ложку масла пшеницы, 2 чайные ложки сухой горчицы, 1 чайную ложку касторового масла и 1 чайную ложку масло оливы. Смесь наносится только на корни. Желательно утеплить. Тщательно смыть через 40-50 минут с помощью шампуня. 

Как смывать?

Смывать масло пшеницы, как и другие масла необходимо тщательно под проточной водой. Несколько полезных советов:
· смывать маски на масляной основе необходимо теплой или горячей водой;

· промывать волосы необходимо до тех пор, пока вода не станет чистой;

· желательно ополоснуть волосы отваром из лечебных трав для придания здоровья и блеска волосам. 
Противопоказания

Масло пшеницы практически не имеет противопоказаний к применению. Единственное противопоказание – это непереносимость средства организмом. Оно подходит практически всем благодаря натуральному составу. Однако перед применением обязательно необходимо провести простой тест. Для этого нанести пару капель масла на сгиб локтя. Оценить состояние кожи через 10-15 минут. Если появились такие симптомы, как покраснения или зуд, необходимо отказаться от применения масла. 
Советы по уходу

Чтобы масло пшеницы было полезным и эффективным для волос, необходимо следовать некоторым советам:

1. Перед использованием натуральный продукт необходимо разогреть на водяной бане.

2. Для приготовления масок на масляной основе рекомендуется пользоваться исключительно фарфоровой и стеклянной посудой. 

3. После проведения восстанавливающих процедур желательно отказаться от применения фена.

4. Маску смывать отваром из лечебных трав или безсульфатным шампунем. 

5. Не нужно добавлять большое количество масла в маски или шампуни. Это может привести к утяжелению прядей и их быстрому загрязнению. 
6. После нанесения масок, желательно создать согревающий эффект. Благодаря этому, чешуйки волос раскрываются, и смесь хорошо впитывается. Для этого волосы покрывают пищевой плёнкой или специальной клеенчатой шапочкой, сверху укутывают с помощью махрового полотенца. 

При регулярном использовании домашних масок на основе масла пшеницы, локоны приобретут здоровый и ухоженный вид. 
