La Nuit Trésor Lancôme – то, что заставит оборачиваться вам в след

История бренда

Lancôme – косметический бренд, который в 1935 г.  Основал Арман Птижан. Он стремился рассказать миру, что значит французский стиль и вкус. Философия Lancôme поясняет: красота – это то, что исходит изнутри. А косметика и парфюм помогает женщине подчеркнуть и пробудить свою женственность и привлекательность. 

Описание La Nuit Trésor

Духи La Nuit Trésor радуют женщин и тех, кто вдыхает этот аромат, с 2015 г. Ориентированы для женщин среднего и элегантного возраста. Подходят на прохладные сезоны года и летние вечера. Обволакивают сладким ароматом, но совсем не приторным, относятся к восточно-гурманскому семейству. 
Выпрямила спину, подобрала идеальный образ и вот ты чувствуешь себя увереннее. Что еще позволит чувствовать себя на высоте? Правильные духи. Парфюм La Nuit Trésor возьмет на себя эту роль. Он на тебе, и ты ощущаешь себя по-другому, как главная героиня фильма – загадочная, смелая и такая соблазнительная. Духи не придется носить с собой в сумочке, ведь стойкость духов сохранит аромат на весь день.

Пирамида 
[bookmark: _GoBack]Верхние ноты, которыми аромат встретит: бергамот, груша, танжерин. Раскроется нотами сердца: клубника, маракуйя, роза и ванильная орхидея. И шлейф из базовых нот: бобы тонка, карамель, кофе, ладан, лакричник, личи, пачули, папирус, пралине и ваниль.

