Вставать в 6 утра – это легко и просто. Philips Wake-up Light HF3520/70

Вставать по утрам, особенно, когда на улице еще темно, бывает пыткой. Переставлять 10 будильников и недовольно открывать глаза. Но хочется просыпаться без труда, ведь от утра зависит настроение и продуктивность всего дня.  

 Световой будильник Philips Wake-up Light сделает подъем легче. Он имитирует рассвет, так организму проще пробудиться. За 30 минут до звонка будильника комната наполняется мягко-красным светом и постепенно переходит к дневному оттенку. Представьте, открывать глаза вы будете под шум прибоя. Всего представлено 5 мелодий для звонка будильника: пение птиц, звук прибоя, лесные трели, дзен-сад и фортепиано. Для любителей радио: просыпаться можно под выбранную радиостанцию.

Если возникнет желание поваляться, будильник переставляется простым касанием прибора. Сигнал повторится через 9 минут. Будильник максимально подстраивается под вас: интенсивность света можно выбрать из 20 уровней. А яркость дисплея зависит от освещения в комнате: более яркий, когда светло, тускнеет в темноте. 

В опросе, который провели производители, 92% потребителей сказали, что просыпаться стало гораздо проще. А эффективность такого девайса доказали клинически.  
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Не только утро станет приятнее, но и погружение в сон. Как в красивом фильме – засыпать с закатом. Постепенно гаснущий свет имитирует закат. Время устанавливается.

Характеристики Philips Wake-up Light HF3520/70

Основные
Механизм: электронный
Цифры: арабские
Цвет: белый
Материал корпуса: пластик

Размер и вес
Ширина: 199 мм.
Высота: 192 мм.
Глубина: 146 мм.
Вес: 1113 г.

Функции
Имитация рассвета
Имитация заката
Будильник
Радио

Освещение
Сила света: 300 лк.
Управление яркостью: да
Количество уровней яркости: 20
Без ультрафиолета: да

Технические характеристики
Тип питания: сеть (16,5 Вт, 100/240 В)
Длина шнура: 150 см.

Мелодии будильника
Количество мелодий: 5
Мелодии: пение птиц, звук прибоя, лесные трели, дзен-сад и фортепиано
Повторный сигнал через: 9 мин.

