Оригинал на сайте

Scalp Treatment (System 3) - питающая маска для нормальных и тонких химических обработанных волос.
В составе маски содержатся витамины, растительные экстракты, питательные вещества, антиоксиданты. Scalp Treatment защищает кожу головы и волосы неблагоприятного воздействия окружающей среды и нейтрализует дигидротестерон.

Применение: после применения очистителя и терапии нанести маску на кожу головы и распределить по волосам. Не смывать! (После применения возможно временное покраснение в области нанесения из-за интенсивного притока крови к поверхности кожи).

Текст после переработки

Питательная маска Scalp Treatment (System 3) предназначена для ухода, как за нормальными, так и за тонкими, подвергавшимися воздействию химии волосами.
Для нейтрализации вредного воздействия внешних факторов в состав маски введены натуральные растительные экстракты, комплекс витаминов и веществ с антиоксидантным  действием, которые защищают кожу головы и волосы.

Правила применения: наносить на чисто вымытые, влажные волосы и кожу головы, равномерно распределяя. Смывать не нужно! Применение средства вызывает усиление притока крови к поверхности кожи и может стать причиной временного покраснения.
