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Введение

Жизнь, как утверждали мыслители древности, есть движение. И, как и живая природа, экономическая жизнь общества также находится в постоянном движении, которое проявляется в серии постепенных количественных и качественных изменений. Эти изменения затрагивают не только производительные силы и производственные отношения, но и растущую производительность труда, его способность создавать все большее количество товаров, полезных для общества и людей. Экономический рост означает поступательное движение экономики, ее прогресс и развитие.
Природа и динамика экономического развития страны являются предметом пристального внимания экономистов и политиков. Многое в жизни страны и ее перспективах зависит от того, какие процессы происходят в динамике и на уровне развития, какие структурные изменения происходят в экономике. Значительное внимание уделяется проблемам экономического роста в каждой стране мира.
Актуальность данной темы объясняется тем, что экономический рост - одна из центральных задач экономики, а именно достижение непрерывного и устойчивого экономического роста. Чтобы понять, как достигается эта цель, важно определить внутренний механизм увеличения производства экономических выгод на национальном уровне. Такой механизм можно найти в структуре экономики, которая может обеспечить сбалансированное расширенное воспроизводство.
Экономический рост, его темпы, качество и другие показатели зависят не только от потенциала национальной экономики, но в значительной степени от внешнеэкономических и внешнеполитических факторов. Однако экономический рост сам по себе не может быть самоцелью для общества. Он должен сопровождаться повышением уровня жизни населения, снижением дифференциации доходов в обществе, модернизацией структуры национальной экономики и повышением качества жизни. В этой связи целью компании является не экономический рост как таковой, а устойчивое экономическое развитие.
Первоначально в течение длительного периода времени экономическое развитие отождествлялось с экономическим ростом, который интерпретировался как рост ВВП или дохода на душу населения. Сомнения в справедливости такого подхода были вызваны неудачным опытом освоения бывших колоний. Многие развивающиеся страны в 1950-1960 гг. продемонстрировали высокие темпы роста ВВП и доходов на душу населения, но большинство из них не смогли поднять уровень жизни населения. Таким образом, опыт развивающихся стран привел к пониманию неправомерности отождествления экономического развития и экономического роста.
Процесс экономического развития также подразумевает осуществление структурных изменений в национальной экономике, урбанизацию, изменение структуры потребления, заключающееся в снижении доли расходов на питание. Экономическое развитие обычно определяется как процесс, в ходе которого наблюдается рост реальных доходов населения страны на душу населения в течение длительного времени при соблюдении двух условий: сокращение или сохранение того же количества людей, живущих за чертой бедности, сохранение или снижение степени неравенства в распределении доходов. Такой подход к проблеме развития означает сосредоточение внимания процесса экономического роста на борьбе с бедностью, неравенством, безработицей и повышении качества жизни населения.
Из вышесказанного можно сделать вывод, что проблемы экономического роста важны как для экономики страны в целом, так и для всех людей, которые проживают в этой стране.
Целью курсовой работы является изучение моделей и факторов экономического роста.
Задачи курсовой работы:
- рассмотреть теоретические аспекты экономического роста;
- определить типы и модели экономического роста.
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1 Теоретические аспекты экономического роста

1.1 [bookmark: _Toc51781892]Понятие экономического роста

Экономический рост - в узком смысле: это процесс, который зарождается на стадии непосредственного производства, становится устойчивым на других стадиях общественного производства, приводит к количественному и качественному изменению производительных сил, увеличению общественного продукта над определенный период времени и повышение благосостояния людей. В широком смысле: экономический рост как критерий экономического развития, по сути, является главной составляющей общей траектории развития общества. Вместе с другими компонентами (социальными, политическими, демографическими и т. Д.) Он определяет направление движения общества, устанавливая характер социального развития в целом (прогрессивный, регрессивный или инерционный).
Категория экономического роста - важнейшая характеристика общественного производства в любой экономической системе. Экономический рост означает, что в каждый данный временной интервал решение проблемы ограниченных ресурсов в некоторой степени облегчается и становится возможным удовлетворить более широкий спектр человеческих потребностей.
Экономический рост находит свое выражение в увеличении потенциального и реального валового национального продукта (ВНП), в увеличении экономической мощи нации, страны, региона. Это увеличение можно измерить двумя взаимосвязанными показателями: рост реального ВНП за определенный период времени или рост ВНП на душу населения. В этой связи статистическим показателем, отражающим экономический рост, является годовой процент роста ВНП.
Проблемы экономического роста в настоящее время находятся в центре экономических дебатов и дискуссий, которые ведут представители различных стран, народов и их правительств.
Экономический рост - это часть экономического развития. Это выражается в увеличении реального ВВП, как в абсолютном объеме, так и на душу населения.
Быстрый или, наоборот, нулевой и даже отрицательный экономический рост не всегда указывает на быстрое экономическое развитие, стагнацию или экономический спад. Некоторые примеры:
Структурные изменения в экономике страны могут привести к тому, что стагнация или сокращение производства одних видов продукции в результате спада или постоянного спроса на них будет сопровождаться быстрым ростом других видов продукции. Так в США в 80-е гг. потребление стали, сельскохозяйственной продукции и автомобилей не увеличилось, но в то же время увеличилось производство сложных продуктов, таких как персональные компьютеры. Но количественный рост производства компьютеров неадекватно отражал другие аспекты их производства: продажи персональных компьютеров в США в 1981-1988 гг. количественно выросла с 1,1 до 9,5 млн штук, по стоимости - с 3,1 до 27,7 млрд долларов, а доллар потерял за это время 25%. Таким образом, персональные компьютеры стали дешевле, хотя их технические характеристики и качество повысились. При расчете сводного индекса экономического роста - валового национального продукта (ВНП) - указанные выше показатели привели к тому, что он не в полной мере отражал динамику экономического развития США в 1980-е годы.
Тем не менее, при всех недостатках экономический рост остается наиболее употребимым критерием экономического развития.
Экономический рост определяется и измеряется двумя взаимосвязанными способами:
- как увеличение реального валового национального продукта (ВНП) за некоторый период времени;
- как увеличение за некоторый период времени реального ВНП на душу населения.
Использоваться могут оба определения. Однако при сравнении жизненного уровня населения в отдельных странах и регионах явно более предпочтительным является второе определение. «Так, ВНП Индии почти на 70% превосходит ВНП Швейцарии, однако по уровню жизни населения Индия отстает от Швейцарии более чем в 60 раз. Обычно, исходя из любого из этих определений, экономический рост измеряется годовыми темпами роста в %. Например, если реальный ВНП составлял 200 млрд. дол. в прошлом году и 210 млрд. дол. в текущем, можно рассчитать темпы роста, вычитая из величины реального ВНП текущего года величину прошлогоднего реального ВНП и соотнести разность с величиной реального ВНП за прошлый год. В данном случае темпы роста составят (210 млрд. дол. - 200 млрд. дол.) /200 млрд. дол. = 5%».
Кроме того, экономический рост можно оценить через систему взаимосвязанных показателей, отражающих изменение результата производства и его факторов.
В рыночной экономике, чтобы гарантировать производство товаров и услуг, как вы знаете, необходимы три фактора производства: труд, капитал и земля (природные ресурсы). Следовательно, общий продукт Y является функцией затрат на рабочую силу (L), капитала (K) и природных ресурсов (N):
Для характеристики экономического роста используется несколько показателей, с помощью которых измеряется эффективность применения отдельных факторов производства.
Во-первых, важным показателем экономического роста является коэффициент - производительность труда, то есть соотношение между объемом производства и стоимостью жизни от работы, выполняемой при производстве товаров и услуг. Противоположная зависимость называется интенсивностью работы продукта.
Во-вторых, взаимосвязь между объемом производства и количеством капитала, используемого в производственном процессе, - это производительность капитала или отдача на капитал. Обратное - капиталоемкость продукта.
В-третьих, важным показателем экономического роста является соотношение объемов производства к потреблению природных ресурсов: земли, энергии и так далее. - продуктивность природных ресурсов. Обратная зависимость показывает ресурсоемкость продукта.
Показатели учитывают и характеризуют продуктивность соответствующих факторов производства. В дополнение к указанным отношениям между производством и отдельными факторами производства, отношения между самими факторами производства также используются для характеристики взаимосвязи между ними. Этот показатель в основном представляет собой отношение стоимости капитала к стоимости рабочей силы, то есть соотношение капитала и труда.
Для анализа экономического роста также важны показатели предельной производительности, которые определяют степень увеличения выпуска в зависимости от увеличения каждого отдельного фактора, при этом остальные факторы производства остаются неизменными. Во-первых, это отношение прибавочного продукта к прибавочному труду, то есть предельная производительность труда. Во-вторых, это отношение прибавочного продукта к прибавочному капиталу, то есть предельная производительность капитала. В-третьих, отношение дополнительного производства к дополнительному использованию природных ресурсов, то есть предельная продуктивность природных ресурсов.
Показатели предельной производительности (труда, капитала и природных ресурсов) выражают определенный вклад каждого фактора производства в увеличение общего объема производства.
Таким образом, общее производство - это сумма произведений стоимости каждого из используемых факторов производства на его предельную производительность.
Одним из основных инструментов анализа экономического роста является производственная функция. Производственная функция выражает взаимосвязь между максимальным выходом продукции и затратами, необходимыми для ее производства, а также взаимосвязь между самими затратами.
Y обозначает национальный доход или ВНП данной страны, а L, K, N - трудовые, капитальные и земельные ресурсы, имеющиеся в национальной экономике.

1.2 [bookmark: _Toc51781893]Цели, эффективность и качество экономического роста

Как известно, во второй половине ХХ века и в начале XXI века в высокоразвитых странах развивается постиндустриальный этап производства, сформировалась смешанная система собственности и определенная регулирующая экономическая роль государства. принять форму. В этих условиях по-новому определяется основная цель развития национальной экономики.
Предположим, что цель макроэкономического роста остается той же, что и для предприятия в микроэкономике - получение максимально возможной прибыли. Однако в этом случае, по-видимому, относительно небольшая часть общества (примерно 10-15% взрослого населения страны) будет больше всего обогащаться за счет остальных. В результате будет усиливаться социальное расслоение общества, что чревато опасными конфликтами между слоями разного уровня доходов. Очевидно, что оптимальная (лучшая) цель экономического роста - повышение уровня жизни всего населения.
Таким образом, основные конечные цели экономического роста - повышение материального благосостояния людей и поддержание национальной безопасности. Повышение материального благосостояния как основная цель экономического роста воплощается в следующих основных компонентах:
- Повышение среднедушевых доходов населения. Достижение этой цели отражается в темпах роста национального дохода (ЧД) на душу населения.
- Увеличение свободного времени. Досуг - одно из благ жизни, но никак не отражается на показателях реального ВНП или НД страны. Поэтому при оценке степени достижения этой цели необходимо учитывать, соответствует ли рабочая неделя и рабочий год общей продолжительности трудовой деятельности работников и сотрудников, состоялось в отчетном периоде.
- Улучшение распределения идентификаторов среди различных слоев населения. Если бы простое увеличение реального NI сопровождалось значительным ухудшением его распределения, большинство населения вообще не считало бы экономический рост улучшением, поскольку их благосостояние могло остаться прежним или даже снизиться. Поэтому важно поддерживать принципы социальной защиты инвалидов и безработных в процессе экономического развития.
- Повышение качества и увеличение разнообразия производимых товаров и услуг. Этот компонент напрямую не отражается на реальной внутренней стоимости. В то же время можно предположить, что более высокое качество и дифференциация товаров способствует повышению удовлетворенности потребителей и, следовательно, выражается в увеличении расходов на приобретение товаров и услуг, общая сумма которых характеризуется размером произведенных НД.
Следует помнить, что формулировка вопроса о целях экономического роста носит нормативный характер, то есть содержит пожелания о том, что было бы желательно для развивающегося общества. Позитивный подход к вопросу о целях экономического роста предполагает анализ мотивов поведения производителей и потребителей. Главный стимул для компаний вкладывать средства в инвестиции - это получение долгосрочных экономических выгод. Цель домашних хозяйств - увеличить свое благосостояние. Для достижения этой цели они, с одной стороны, откладывают часть своего дохода, а с другой стороны инвестируют часть своего дохода в улучшение качества факторов производства, находящихся в их распоряжении. Этот мотив характерен, в частности, для рабочих, служащих и предпринимателей, вкладывающих частные инвестиции в человеческий капитал.
Под эффективностью экономического роста понимается улучшение всех составляющих многогранной концепции эффективности производства. Это включает:
- Повышение качества товаров и услуг и повышение их конкурентоспособности на внутреннем и мировом рынках;
- Освоение производства новых товаров с целью удовлетворения ранее неудовлетворенных потребностей или создания возможности их максимального удовлетворения;
- углубление специализации и кооперации производства с учетом территориальных преимуществ страны в системе международного разделения труда;
- Преодоление неэффективности X за счет повышения управленческих навыков и использования эффективных мотиваций для стимулирования роста производительности труда в компаниях;
- Улучшение распределения производственных ресурсов по отраслям и регионам страны;
- Освоение новых технологий для минимизации затрат ограниченных производственных ресурсов на выпуск определенного объема продукции.
Понятие «качество экономического роста» в экономической теории связано с усилением ее социальной направленности. Основными составляющими качества экономического роста являются:
- улучшить материальное благосостояние населения;
- увеличение свободного времени как основа для гармоничного развития личности;
- повысить уровень развития секторов социальной инфраструктуры;
- рост инвестиций в человеческий капитал;
- гарантировать безопасность условий труда и жизни людей;
- социальное обеспечение безработных и инвалидов;
- поддержание полной занятости с учетом растущего предложения на рынке труда.
Следует отметить, что существует определенное противоречие между темпами экономического роста, с одной стороны, и повышением качества - с другой. Высоких показателей можно достичь за счет ухудшения качества роста. Например, увеличение продолжительности рабочего дня или увеличение интенсивности работы, ведущее к увеличению затрат на рабочую силу и, таким образом, способствуя увеличению темпов экономического роста, отрицательно скажется на качестве. экономического роста за счет сокращения свободного времени. Напротив, низкие или даже отрицательные темпы роста могут сопровождаться повышением удовлетворенности потребителей за счет более качественной продукции. Поэтому многие экономисты считают наиболее предпочтительными низкие (2-3% в год), но стабильные темпы экономического роста.
В то же время в условиях глубокого экономического спада, высокой неэффективности X, выражающейся в низкой производительности труда и повсеместном недомаксимизирующем поведении компаний, наиболее выгодным может быть максимальный экономический рост для обеспечения эффективного развития страны. Так почему же сам экономический рост обычно рассматривается как важная экономическая цель? Ответ очевиден. Развивающаяся экономика обладает большей способностью удовлетворять новые потребности и решать социально-экономические проблемы как дома, так и за рубежом.
Экономический рост облегчает работу с ограниченными ресурсами. Экономический рост позволяет обществу более полно достигать экономических целей и широкомасштабно реализовывать новые программы.

1.3 [bookmark: _Toc51781894]Факторы экономического роста

Факторы экономического роста - это причины, вызывающие экономический рост.
Под факторами экономического роста в экономической теории понимаются те явления и процессы, которые определяют возможности увеличения реального объема производства, повышения эффективности и качества роста.
Американские экономисты активно участвовали в анализе факторов экономического роста, их разложении на составляющие и влиянии на экономический рост: лауреат Нобелевской премии Роберт Солоу, Джон Кендрик, Эдвард Денисон. Их выводы относительно ведущей роли научно-технического прогресса в обеспечении экономического роста были схожими. В частности, Э. Денисон разработал классификацию факторов экономического роста, которая включает 23 фактора, из которых 4 связаны с трудом, 4 - с капиталом, 1 - с землей, остальные 14 характеризуют вклад научно-технического прогресса. По его мнению, экономический рост определяется не столько количеством израсходованных факторов производства, сколько повышением их качества, и прежде всего качества труда.
В экономике - теория трех факторов производства, основоположником которой был Ж.-Б. Дайре. Его суть заключается в том, что труд, земля и капитал участвуют в создании стоимости продукта.
Позже интерпретация факторов производства получила более глубокую и широкую интерпретацию. Обычно это:
- труд;
- землю;
- капитал;
- предпринимательскую способность;
- научно-технический прогресс.
Фактически, они являются факторами производства (факторами производства), они также являются экономическими ресурсами, но их называют факторами роста, поскольку при рассмотрении экономического роста они анализируются под несколько другим углом.
Двигатели экономического роста взаимосвязаны и тесно связаны. Таким образом, работа будет высокопроизводительной, если работник использует современное оборудование0000 и материалы под руководством квалифицированного подрядчика в отлаженном хозяйственном механизме. Поэтому точно определить долю того или иного фактора в экономическом росте достаточно сложно. Кроме того, все эти крупные факторы сложны и состоят из ряда более мелких элементов, в результате чего факторы могут быть перегруппированы.
Таким образом, по внешним и внутренним экономическим элементам можно выделить внешние и внутренние факторы (например, капитал делится на входящий в страну извне и мобилизуемый внутри страны, а последние можно разделить на используемые внутри страны). страны и вывозится из нее и т. д.).
Существует два основных типа экономического роста: экстенсивный и интенсивный. (рис.1).
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Рисунок - 1 Типы, факторы и способы измерения экономического роста

Обобщено также разделение факторов в зависимости от характера роста (количественного или качественного) на интенсивные и экстенсивные.
При преобладании факторов экстенсивного роста мы говорим об экстенсивном типе экономического развития, с преобладанием факторов интенсивного роста - об интенсивном типе (рис. 2).
Факторы оказывают прямое и косвенное влияние на экономический рост, поэтому по способу воздействия на экономический рост различают прямые и косвенные факторы.
Прямые линии - это те линии, которые напрямую определяют физический потенциал для экономического роста. Это включает:
- увеличивать количество и улучшать качество трудовых ресурсов;
- рост объемов и улучшение качественного состава основного капитала;
- совершенствование технологии и организации производства;
- увеличить количество и качество природных ресурсов, вовлеченных в хозяйственный оборот;
- рост предпринимательских навыков в обществе.
Факторы экономического роста
Экстенсивные
Интенсивные

Улучшение способов использования ресурсов
Повышение качества используемых ресурсов
Рост количества рабочей силы
Рост капитала
Повышение качества рабочей силы
Улучшение качества вещественного капитала
Совершенствование технологий
Улучшение организации и управления производством и сбытом

Рисунок - 2. Экстенсивные и интенсивные факторы экономического роста

Косвенные факторы влияют на возможность реализации этой способности. Они могут помочь или ограничить потенциал прямых водителей. Основные из них:
- снизить степень монополизации рынка;
- снижение цен на производственные ресурсы;
- снижение налогов на прибыль;
- расширить возможности получения кредитов.
Если изменения косвенных факторов происходят в противоположном направлении (увеличивается степень монополизации рынка, повышаются налоги и т. Д.), Экономический рост будет ограничен. Так что резкое повышение стоимости производственных ресурсов после либерализации цен в нашей стране стало одной из причин, стимулирующих промышленные предприятия к сокращению реальных объемов производства и занятости.
Также можно выделить следующие факторы экономического роста:
- Наличие природных ресурсов в количественном и качественном аспектах.
- Количество трудовых ресурсов и их качественное состояние (образовательные и квалификационные аспекты).
- Объем основных средств (капитала) и их техническое состояние (износ, производительность, надежность).
- Технологии (новизна, реализация, скорость изменений, эффективность, окупаемость инвестиций).
Эти четыре фактора называются факторами предложения, потому что именно их предложение физически делает возможным экономический рост.
- Степень полноты и эффективности использования природных, производственных и трудовых ресурсов.
- Эффективное и справедливое распределение растущего объема ресурсов и растущего объема реальной продукции.
В современной западной экономической литературе выделяют три основные группы: факторы спроса, предложения и распределения (рис. 3.).
Факторы экономического роста
Факторы спроса
Факторы предложения
Факторы распределения
- наличие природных ресурсов (Земля)
- наличие трудовых ресурсов (Труд)
- наличие основного капитала (Капитал)
- уровень технологий (Прогресс)
- уровень цен
- потребительские расходы
- инвестиционные расходы
- государственные расходы
- чистый объем экспорта
- рациональность и полнота вовлечения ресурсов в экономический оборот
- эффективность утилизации вовлекаемых в экономический оборот ресурсов

Рисунок - 3. Факторы экономического роста

Рассмотрим некоторые факторы более подробно.
Природные ресурсы, поскольку условия производства ограничены заповедниками, их количество и доступность постепенно уменьшаются. Общество должно это учитывать. Растущие масштабы вовлечения природных ресурсов в производство и несовершенство их переработки и использования ставят проблемы мирового значения. Их можно разделить на две группы. Первый связан с истощением природных ресурсов. Пока общественное производство развивалось не так активно, человек все забрал. Со временем проблема истощения ресурсов приобрела локальный, затем региональный, общенациональный характер. Сегодня это выходит на мировой уровень. Однако следует сказать, что наличие богатых природных ресурсов не всегда является самодостаточным фактором экономического роста. Например, некоторые страны Африки и Южной Америки обладают значительными запасами природных ресурсов, но по-прежнему находятся в списках слаборазвитых стран. Это означает, что только эффективное использование ресурсов ведет к экономическому росту.
Вторая группа проблем касается последствий использования ресурсов. За последние полтора столетия прогресс производительных сил вызвал настоящий экологический кризис. Экологи оценивают сложившуюся ситуацию как критическую. С экономической точки зрения охрана окружающей среды требует дополнительных затрат на предотвращение или предотвращение негативных последствий использования ресурсов. Необходимость таких действий находится в противоречии со стремлением получить максимальную прибыль, которая достигается за счет снижения затрат на производство. Источником роста с количественной точки зрения являются природные ресурсы, обеспечивающие увеличение объемов производства, а с качественной - целый комплекс мероприятий по оптимизации их использования. Сами по себе природные ресурсы нейтральны для экономического роста.
Рост населения и трудовых ресурсов традиционно рассматривался как стимул для экономического развития. Для развивающихся стран с избыточной рабочей силой быстрый рост населения не всегда является положительным явлением; Эффект роста населения зависит от способности экономической системы создавать рабочие места для новых рабочих. Эта способность часто связана со скоростью накопления капитала и развитием факторов производства, таких как предпринимательская инициатива.
Накопление капитала происходит, когда часть текущего дохода сохраняется и инвестируется для увеличения будущего дохода. Новые фабрики, оборудование и материалы добавляются к физическому капиталу, доступному для страны. Помимо этих прямых инвестиций в производство, есть также инвестиции в социальную и экономическую инфраструктуру - дороги, энергетику, коммунальные услуги и транспорт. Эти инвестиции сопровождают производство, обеспечивая общие условия для экономической деятельности.
Инвестиции в человеческий капитал улучшают качество рабочей силы и часто способны дать больший производительный эффект, чем рост занятости. В свою очередь, эффективность всех форм обучения повышается при соответствующих инвестициях в их материальную базу: оборудование, здания, материалы (книги, персональные компьютеры, учебные и научные инструменты и т. Д.). Качественная подготовка учителей и наличие хороших учебников по бизнесу могут внести значительный вклад в повышение квалификации и производительности рабочих. Следовательно, инвестиции в человеческий капитал по своим результатам аналогичны повышению качества земельных ресурсов за счет инвестиций.
Технологический прогресс - третий ключевой компонент роста - многие экономисты считают наиболее важным. В простейшем виде это означает появление новых и более эффективных способов производства товаров. Есть три основных типа прогресса: нейтральный, экономия труда и экономия капитала. Нейтральный технический прогресс происходит, когда рост производства достигается при той же факторной структуре с точки зрения объема и стоимости. Примером этого является простая инновация в производстве, такая как разделение труда (увеличивает производительность и возможности потребления, почти не требуя дополнительных затрат). В отличие от нейтрального капитала и технического прогресса, экономящего труд, производство будет увеличиваться за счет постоянных затрат одного фактора: капитала или рабочей силы. Компьютеры, автоматические ткацкие станки, электродрели, тракторы, механические плуги - все эти и многие другие виды современных машин можно назвать формами технического прогресса, экономящими труд. Технологический прогресс с эффективным использованием капитала встречается реже. Но это только потому, что почти все научные исследования проводятся в развитых странах, где экономия работы стоит на первом месте. Наиболее эффективными (с точки зрения затрат) являются различные трудоемкие методы производства, такие как ручная проколка и обмолот растений и механические опрыскиватели для небольших хозяйств.
Взаимодействие факторов экономического роста часто зависит от внешних влияний на их поведение, прежде всего со стороны государственного управления, которое можно определить как надстроечный фактор. Государственные программы экономического развития включают цели по обеспечению экономического роста. Государство обеспечивает хотя бы правовую основу для отношений. И это может по-разному влиять на ход экономических процессов. В данном случае речь идет о степени влияния государства на экономические процессы, формах и методах государственного регулирования.
Экономический рост всегда возникает в результате действия экономических и неэкономических факторов. К последним относятся военно-политический, географический, климатический, национальный, демографический, культурный и др. Влияние некоторых факторов может быть более или менее очевидным, но нивелировать их невозможно, особенно в их совокупности. Это хороший, но очень наглядный пример: наша Россия. Совершенно очевидно, что влияние этих факторов может быть как отрицательным, так и положительным.
Существует еще одна классификация факторов экономического роста (рис. 4.).
В целом, наиболее упрощенный экономический рост можно представить как результат воздействия двух обобщенных факторов вместе и каждого в отдельности:
- привлечение большого количества ресурсов;
- более эффективное их использование.
Таким образом, экономический рост возникает в результате умножения затрат на его производительность.
Факторы экономического роста
Экономические
Неэкономические
Увеличение объема используемых производственных ресурсов
Повышение качества используемых ресурсов
Военно-политические, институциональные, культурные, географические, национальные и др.
Рабочей силы
Основного капитала и природных ресурсов

Улучшение производственных ресурсов
Улучшение способов использования ресурсов
Повышение качества человеческого капитала
Повышение качества вещественных факторов производства
Совершенствование организации производства
Совершенствование технологии производства

Рисунок - 4. Структура факторов экономического роста

Также важен эффективный экономический рост. Он определяется следующими факторами: - природные ресурсы (земля);
- капитал;
- трудовые ресурсы;
- технологии.
Проанализировав сущность и факторы экономического роста можно сделать вывод о том, что экономический рост является важнейшей характеристикой развития страны, все факторы экономического роста тесно взаимосвязаны между собой. Каждый фактор в отдельности, а также они в совокупности определяют уровень и скорость экономического роста.


2 [bookmark: _Toc51781895]Типы и модели экономического роста

2.1 [bookmark: _Toc51781896]Экстенсивный и интенсивный экономический рост

Экономический рост не всегда гарантирует устойчивое экономическое развитие. Кроме того, сам экономический рост может быть разным. Это может быть обеспечено за счет использования дополнительных ресурсов или увеличения производительности. В связи с этим различают разные типы экономического роста. В зависимости от соотношения между темпами роста национального производства и темпами роста количество применяемых факторов производства. Как правило, различают два типа экономического роста: экстенсивный экономический рост и интенсивный экономический рост.
Экстенсивный экономический рост - увеличение объема национального производства за счет использования других факторов производства. В то же время эффективность этих факторов остается постоянной. При экстенсивном от латинского Extensive - расширяющий тип, экономический рост достигается за счет трех факторов: основного капитала (фондов); рабочей силы; материальных затрат (природного сырья, материалов, энергоносителей). При этом типе экономического роста прирост продукции достигается за счет количественного роста численности и квалификационного состава работников и за счет увеличения мощности предприятия, то есть увеличения установленного оборудования. В результате выпуск продукции в расчете на одного работника остается прежним.
Роберт Солону (США) установил, что модель экономического роста при отсутствии технического прогресса (то есть при экстенсивном расширении производства) обладает свойством постоянной отдачи от масштаба увеличения факторов:
Y = f (K, L, N) где, (1)
Y - Выпуск продукции
F - Количественная зависимость
K - Основной капитал
L - Труд
N - Природные, материальные ресурсы.
Эта формула выражает следующие функциональные отношения. Если стоимость капитала, рабочей силы и материалов увеличится на значение Z, объем производства увеличится в Z раз. Именно это свойство характерно для экстенсивного роста производства: оно прямо пропорционально количеству затраченных факторов производства.
Экстенсивный рост производства - самый простой и исторически первый метод расширенного воспроизводства. В этом есть свои преимущества. Это самый простой способ ускорить темпы экономического развития.
С его помощью происходит быстрое освоение природных ресурсов, а также можно относительно быстро снизить или ликвидировать безработицу, чтобы обеспечить большую занятость рабочей силы. У этого способа увеличения добычи тоже есть серьезные недостатки. Для него характерен технический застой, при котором количественный рост производства не сопровождается техническим и экономическим прогрессом. Поскольку выпуск продукции повышается в той же степени, в какой возрастают величины используемых основных фондов, материальных ресурсов и численность работников, то на неизменном уровне остаются количественные значения таких экономических показателей, как фондоотдача, материалоемкость и производительность труда.
Экстенсивное расширение производства предполагает наличие в стране достаточного количества трудовых ресурсов и природных ресурсов, за счет которых могут увеличиваться масштабы экономики. Однако при этом неизбежно ухудшаются условия воспроизводства. Так, все более стареет оборудование на действующих предприятиях. Из-за нарастающего истощения не воспроизводимых природных ресурсов приходится расходовать все больше труда и средств производства для добычи каждой тонны сырья и топлива. В результате экономический рост во все возрастающей мере носит затратный характер.
Долгосрочная ориентация на преимущественно протяженный путь роста производства приводит экономику в тупик. Так было в СССР в 80-е годы прошлого века, когда стало невозможно поддерживать высокие темпы расширенного воспроизводства, при этом уменьшился приток трудовых резервов и истощились запасы природного сырья в европейской части страны. По мере усиления воспроизводства появляются новые возможности для экономического роста.
Более сложный тип экономического роста - интенсивный (от французской напряженности).
Для этого типа экономического роста характерно увеличение объема производства на основе широкого использования более эффективных и качественных факторов производства. Рост масштабов производства обычно обеспечивается за счет использования более совершенных технологий, более совершенных технологий, научных достижений, больших экономических ресурсов и обучения рабочих. За счет этих факторов достигается повышение качества продукции, повышение производительности труда, ресурсосбережение и т. Д.
Основной отличительной чертой этого типа экономического роста является повышение эффективности факторов производства на основе технического прогресса. При этом типе расширенного воспроизводства появляется новый фактор экономического роста - повышение эффективности всех традиционных факторов. В результате трансформируется производственная функция. Ее самое простое выражение:
Y= A*F (K, L, N) где, (2)
А - это совокупная производительность факторов.
Формула показывает, что если значение стоимости факторов производства не меняется, а их общая производительность A увеличивается на 1%, то объем производства также увеличивается на 1%.
Интенсивно развивающееся производство имеет ряд особенностей. Он более прогрессивен, потому что новый «двигатель» - достижения науки и техники начинает играть решающую роль в повышении эффективности материальных условий производства. Соответственно, производство научно-технической информации развивается в масштабах общества, что в конечном итоге находит отражение во все более эффективных средствах производства. В то же время культурный и технический уровень сотрудников растет.
Стремительный рост производства преодолевает препятствия на пути экономического роста, вызванные известными ограниченными природными ресурсами. Самый рентабельный фактор увеличения производства - это экономия ресурсов. Например, чтобы сэкономить 1 тонну условного топлива (7000 ккал) за счет использования новой технологии, затраты в 3-4 раза меньше по сравнению со стоимостью добычи того же количества топлива.
Между тем интенсификация связана с глубокой и поступательной перестройкой структуры народного хозяйства, широкой подготовкой инициативных кадров и высокопрофессиональных работников. Особенности интенсивного типа расширенного воспроизводства заключаются в том, что при нем невозможны очень высокие темпы экономического роста. В то же время научно-технический прогресс может вызвать безработицу, которая увеличивается в регионах с избыточной рабочей силой. В зависимости от того или иного направления экономии производственных ресурсов различают несколько видов интенсификации: экономия труда, экономия капитала, всесторонняя.
Такого рода интенсификация трудовых сбережений предполагает, что новые технологии заменяют производственную рабочую силу. В этом случае темпы роста производства опережают темпы изменения численности занятых. Этот процесс получил широкое распространение после первой промышленной революции на промышленной фазе производства.
Способ интенсификации, позволяющий экономить средства: за счет использования более эффективных машин и устройств, сырья и материалов достигается экономичное использование средств производства. Эти изменения были в значительной степени очевидны на ранних этапах научного и технологического развития, когда в основном было освоено высокопроизводительное автоматическое оборудование, удешевляющее продукцию, а также успехи в химии полимеров и другие факторы производства высокоэффективных материалов.
В конце концов, комплексная интенсификация - это направление экономического прогресса, в котором применяются все указанные формы ресурсосбережения. Тогда сохраняются как трудовые, так и материальные условия производства. Этот вид интенсификации практически реализуется в условиях современного этапа научно-технического развития и высоких технологий. Глобальная интенсификация ведет к качественному обновлению всего расширенного производственного процесса. В отличие от дорогостоящего увеличения производства, всесторонняя эскалация обеспечивает траекторию экономического роста против азартных игр.
Мы видим, что быстрее всего растет объем национального дохода (НД), тогда как производство средств производства (K0) и численность рабочей силы (P) растут несколько медленнее. В результате снижается стоимость единицы продукции (СТ), а расширенное воспроизведение приобретает качественно новые характеристики.
Нужно отметить, что в индустриально развитых странах нельзя найти в чистом виде первый или второй тип экономического роста: они сочетаются в каком-то соотношении. Всегда имеет место преимущественно интенсивный или экстенсивный экономический рост. Отнесение экономического роста к тому или иному типу осуществляется в зависимости от величины удельного веса прироста производства, полученного за счет качественного или количественного изменения его факторов. В 70–80-х гг. прирост национального дохода СССР лишь на 20–30% обеспечивался за счет интенсивных факторов. Соответствующий показатель для развитых в промышленном отношении стран составлял более 50%.

2.2 [bookmark: _Toc51781897]Концепции стадий экономического роста

В экономической теории особое место занимают концепции стадий экономического роста, которые рассматривают экономическую динамику с точки зрения глобально-исторической перспективы качественной эволюции общества. Основная цель этих концепций - выделить принципиальные отличия, показывающие специфику функционирования общества на каждом из этапов (этапов) его развития.
В экономической теории существуют две основные концепции разделения общества на стадии роста: теория формирования, разработанная К. Марксом, и теория стадий экономического роста У. Ростова.
Суть теории формации, разработанной Карлом Марксом и его последователями, можно кратко изложить следующим образом: производительные силы, существующие на определенной стадии развития, и производственные отношения общества находятся в единстве и взаимодействии. Это единство выражается понятием «способ производства». В свою очередь производственные отношения выступают как базис (основа) для действующих институтов политической власти, господствующей в обществе морали и теологии, принципов организации национальных, семейных и прочих общественных отношений. Все эти отношения и институты в целом образуют понятие «надстройка». Способ производства в единстве с надстройкой составляет общественно-экономическую формацию. В качестве таковых К. Марксом было выделено пять: первобытная; рабовладельческая; феодальная; капиталистическая; коммунистическая формация.
Исторический ход развития общества представляет собой последовательную смену формаций. Движущей силой перехода от одной формации к другой является обострение в рамках единства производительных сил и производственных отношений противоречия между ними. Суть противоречия состоит в том, что производительные силы развиваются быстрее, чем производственные отношения. Когда сдвиг становится значительным, количественные изменения переходят в качественные, и происходит скачок в производственных отношениях: они меняются радикально, чтобы подготовить почву для развития прогрессивных производительных сил. В свою очередь, качественное изменение производственных отношений требует перестройки всей надстройки общества. Смена формации происходит революционным образом: старая система разрушается и создается новая. Таким образом восстанавливается соответствие между производительными силами и производственными отношениями.
Таким образом, в ходе исторического развития более прогрессивная и динамичная сторона способа производства (производительные силы) отрицает менее прогрессивную сторону - производственные отношения. С этих позиций, в частности, рассматривается историческая судьба рыночной экономики. Первобытному обществу, как исторически первой из существующих формаций, объединение производителя и потребителя в одном лице присуще неразвитости разделения труда в обществе. Следовательно, рыночные отношения здесь носят характер случайного обмена излишками произведенной продукции. По мере развития разделения труда происходят изменения в отношениях собственности: коммунальная собственность заменяется частной, развивается обмен. Поскольку основой производства является ручной труд, сами рабочие изначально становятся объектом частной собственности, что приводит к возникновению рабовладельческого общества.
Аналогичным образом прослеживается превращение рабовладельческого общества в феодальное, а феодального в капиталистическое. Затем делается вывод, что на определенной стадии капитализма в результате постоянного увеличения концентрации производства создаются производительные силы, социализирующиеся в масштабах национальной экономики, о чем свидетельствует образование гигантских корпораций, монополизирующих отраслевые производство.  Монополия приводит к стагнации производительных сил (отсутствует конкуренция, вынуждая монополистов снижать издержки производства и внедрять результаты научно-технического прогресса) и в то же время создавать методы управления, позволяющие регулировать экономическую деятельность. промышленность по всей стране. Поэтому, во-первых, необходимо устранить монополию, препятствующую развитию производительных сил, и, во-вторых, возможность использования созданных ею аппаратов, правил и методов управления в интересах всего общества. Необходимость и возможность в определенный момент развития общества неизбежно должны стать реальностью через отрицание, то есть обобществление частной собственности на средства производства, что само по себе при переходе от первобытного общества к рабовладельческому обществу было отрицание социальной собственности. Результатом этого отрицания должно стать коммунистическое общество, основанное на общественной собственности и прямом (нерыночном) обмене продуктами и услугами труда. Это завершает спираль общественного развития на качественном уровне. Логично, что за этой фазой должна последовать новая спираль развития, начиная с отказа от коммунистического общества, но этот процесс не входил в марксистские концепции формирования общества. На социальном уровне историческое развитие с формирующим подходом характеризуется борьбой между основными действующими лицами общества, рассматриваемыми классами: капиталистами, служащими, крестьянами.
Разделение исторической эволюции на фазы по В. Ростоу основывается на принципиальном различии трех основных обобщающих характеристик: уровня технологического развития; показатели накопления показателей экономического роста; уровень потребления. По качественному различию этих характеристик В. Ростоу выделил пять этапов экономического развития:
- Традиционное или классовое общество. Для него характерно господство сельского хозяйства, разделение общества на классы (согласно Ростоу понятие «классы» синонимично закрытым, непоследовательным кастам), статическое равновесие в экономике, низкий уровень накопления и сопротивление производителей научному знанию. технический прогресс и высокие темпы роста населения. Сочетание низких темпов экономического роста и, наоборот, высоких темпов прироста населения приводит к снижению реальных доходов на душу населения. Под давлением этой негативной тенденции уровень населения и доходы постепенно стабилизируются.
- Этап создания условий для бега. Для него характерно медленное, постепенное создание условий для определенного повышения эффективности производства и экономического роста.
- текущая фаза. Его особенностью является увеличение темпа накопления национального дохода, что позволяет использовать достижения научно-технического прогресса и преодолевать сопротивление развитию устоявшихся институтов власти, традиций и обычаев.
- Путь к зрелости. Темпы экономического роста растут. Рост производства начинает опережать рост населения, что ведет к повышению уровня жизни.
- Общество массового потребления. На данном этапе больше нет опасений по поводу ресурсных ограничений для роста производства. Напротив, спрос и экологические ограничения возрастают, а значение товаров и услуг длительного пользования возрастает.
С точки зрения В. Ростоу, переход от одной фазы экономического роста к другой происходит эволюционным, а не революционным путем. Разные страны идут по этому пути с разной скоростью и находятся на разных стадиях развития. Он назвал коммунизм «болезнью трансформации» из-за необходимости ускоренной индустриализации.
В концепции трансформации человеческого общества на основе изменения технологий производства выделяются следующие периоды:
- Доиндустриальный (1493-1793). В этот период происходит первоначальное накопление капитала и раздача площадей.
- Промышленность (1793-50 гг. 20 в.). В это время происходит формирование мировой экономики, раздел территорий, мировые войны, передел уже разделенного мира и образование монополий.
- Постиндустриальный (1950-е). Современный этап человеческого развития отмечен распадом колоний и появлением ряда новых независимых государств, крахом социалистической системы, активной экономической интеграцией и появлением транснациональных корпораций (ТНК).
- Информационный. В то время ведущая роль будет принадлежать науке и информационным технологиям. Человечество выйдет на качественно новый уровень развития.
Современный этап развития человечества характеризуется переосмыслением путей общественного развития. На втором плане концепция экономического роста, основанная на оценке количественных показателей увеличения масштабов производства. Так было до тех пор, пока природные ресурсы казались бесконечными из-за ограниченного воздействия производственной деятельности на окружающую среду. Большинство стран сейчас приходят к выводу, что рост следует рассматривать в более широком контексте: с точки зрения рассмотрения экономической активности как неотъемлемой части социального развития. В связи с этим обсуждаются проблемы защиты природных ресурсов и окружающей среды, проблемы обеспечения безопасности без чрезмерного накопления военного потенциала, проблемы уменьшения неравенства в распределении доходов, сохранения моральных ценностей, развития творческого характера труда и другие составляющие, характерные для повышения экономической эффективности и качества. Более того, после войны в капиталистических странах произошла «потребительская революция». Уровень жизни измерялся количеством машин, телефонов, телевизоров и т. Д. И т. Д. На душу населения. Например, в 1994 году количество телефонов на 100 жителей составляло: в Индии - 1, в Китае - 2, в Гонконге - 42,4, в США - 59, в Швеции - 68. Если в развитых странах их 2 - 5 на машину. Народ, то в развивающихся странах - до 2000 человек.
Таким образом, экономический рост - это особый тип экономического динамизма, при котором увеличиваются показатели объема национального производства. Такими показателями могут быть номинальные или реальные значения ВНП, ВВП, промышленного производства и национального дохода, как валового, так и на душу населения. По способу воздействия на экономический рост различают прямые и косвенные факторы. Прямые факторы напрямую определяют потенциал экономического роста. Косвенные факторы влияют на способность реализовать этот потенциал. Они либо способствуют реализации потенциала, заложенного в прямых факторах, либо, наоборот, ограничивают его.
На основе отношения темпов роста национального производства к темпам роста количества применяемых факторов производства. Обычно существует два типа экономического роста: экстенсивный экономический рост и интенсивный экономический рост.
Экстенсивный экономический рост - увеличение объемов внутреннего производства, достигнутое за счет использования других факторов производства. При этом эффективность этих факторов остается постоянной.
Интенсивный экономический рост - это увеличение объема производства за счет качественного улучшения использования факторов производства. При этом рост объемов национального производства превышает рост количества используемых факторов производства. Существуют разные концепции разделения общества в фазе роста. Все они в той или иной степени основаны на различиях в средствах производства. Переход между этапами может быть революционным (по К. Марксу) или эволюционным (по У. Ростоу). Современный этап человеческого развития отмечен научным и техническим прорывом, который позволил значительно увеличить производство и фактически создал «общество потребления» в промышленно развитых странах, в котором важную роль играют не количественные, а качественные показатели уровня жизни. В то же время перед развивающимися странами стоит острая проблема скорейшего экономического роста.
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Экономический рост – одна из целей макроэкономического развития любой страны. Сам экономический рост, его темпы, качество,  зависит не только от потенциала национального хозяйства, но и от внешних экономических факторов.
Существует несколько подходов к данному понятию:
1.  Под экономическим ростом понимается реальное приращение объёма национального продукта в результате увеличения числа используемых факторов производства или совершенствование техники и технологий.
2.  Экономический рост – это увеличение реального ВНП или реального национального дохода на душу населения (отражает уровень жизни в стране).
3.  Экономический рост – это увеличение объёма созданных за определённый период товаров и услуг.
Экономический рост принято измерять относительно предшествующего периода (базовый год) либо в процентах, либо в абсолютных показателях.
Конечной целью экономического роста является потребление.
Экономический рост отражается не только через увеличение объема выпуска, но и через повышение качества продукции. При оценке экономического роста также следует учитывать состояние производственного потенциала национальной экономики.
 Следует различать фактический и потенциальный экономический рост.
 Фактический рост — это реальное ежегодное увеличение ВВП и других макроэкономических показателей.
 Потенциальный рост — это скорость, с которой национальная экономика могла бы прирастать ежегодно.
Показателями, с помощью которых измеряется экономический рост, обычно выступает: валовой национальный продукт (ВНП) или валовой внутренний продукт (ВВП)
 ВВП определяется как рыночная стоимость всей произведенной конечной продукции и услуг в экономике за год, где учитывается только объем конечных товаров и услуг, созданных на территории данной страны.
 Номинальный ВВП – это ВВП, рассчитанный по ценам сложившимся на момент расчета.
 Реальный ВВП – это ВВП, рассчитанный в неизменных ценах (скорректированный на уровень инфляции).
Экономический рост принято измерять относительно предшествующего периода в процентах или в абсолютных величинах. Экономический рост выражается в увеличении потенциального и реального валового внутреннего продукта страны (ВВП), в возрастании экономической мощи страны, региона.
 Измерение экономического роста рассчитывается на сопоставлении величин двух основных показателей: 
· ростом объема ВВП за определенный период времени (год);
·  темпом роста ВВП на душу населения за такой же период времени
Для измерения экономического роста, особенно при сопоставлении на международном уровне, используется такой показатель, как «величина ВВП на душу населения» (и темпы его роста). Этот показатель обычно используется для характеристики уровня жизни и динамики благосостояния населения той или иной страны.
В таблице ниже приведены статистические данные о темпах экономического роста России.
Таблица 1-Статистический анализ экономического роста России в 2016-2019 г.
	Год
	ВВП, млрд. дол.
	ВВП на душу населения, млрд. дол.
	Рост ВВП, %

	2016
	3877
	26 930
	0,3

	2017
	4007,8
	27 834
	1,5

	2018
	4213.4
	29 267
	1,7

	2019
	4357,70
	30 284
	1,5


Таким образом, можно сделать вывод, что основные экономические показатели в России в период с 2016 по 2019 год возросли. Наибольший вклад в прирост ВВП в 2018 году внесли добыча полезных ископаемых, оптовая и розничная торговля, строительство, финансовая деятельность и государственное управление, по счету использования —потребительские расходы домашних хозяйств, валовое накопление основного капитала и чистый экспорт. 
Таблица 2-Виды экономической деятельности, вносившие основной вклад в прирост ВВП в течение 2018 года, п.п.
	Вид деятельности
	1 кв
	2 кв
	3кв
	4 кв
	5 кв

	Добыча полезных ископаемых
	0,11
	0,18
	0,39
	0,62
	0,34

	Обрабатывающее производство
	0,33
	0,30
	0,15
	0,03
	0,20

	Строительство
	0,10
	0,16
	0,35
	0,40
	0,26

	Оптовая торговля
	0,05
	0,30
	0,18
	0,14
	0,17

	Транспортировка и хранение
	0,17
	0,20
	0,21
	0,19
	0,19

	Финансовая и страховая деятельность
	0,15
	0,24
	0,26
	0,28
	0,24

	Гос. управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение
	0,26
	0,25
	0,23
	0,22
	0,24

	Чистые налоги на продукты и импорт
	0,25
	0,23
	0,22
	0,26
	0,24



В целом по итогам 2018 года, в отличие от предшествующих лет, положительный вклад в прирост ВВП внесли все отрасли (за исключением сельского хозяйства и деятельности домашних хозяйств).
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В работе рассмотрены следующие вопросы: содержание и факторы экономического роста, цели, эффективность и качество экономического роста, типы экономического роста, этапы экономического роста.
Итак, экономический рост - важнейшая составляющая экономического развития. Наиболее важными его показателями являются годовой темп роста ВНП и годовой темп роста ВНП на душу населения.
Экономический рост - это особый тип экономической динамики, при котором происходит увеличение показателей, характеризующих объем национального производства. Такими показателями могут быть номинальные или реальные значения ВНП, ВВП, промышленного производства, национального дохода как в валовом выражении, так и на душу населения.
Категория экономического роста - важнейшая характеристика общественного производства в любой экономической системе. Экономический рост означает, что в любой заданный промежуток времени решить проблему ограниченных ресурсов несколько легче, и появляется возможность удовлетворить более широкий спектр человеческих потребностей.
Экономический рост находит выражение в увеличении потенциального и реального валового национального продукта (ВВП), в увеличении экономической мощи нации, страны, региона. Это увеличение можно измерить двумя взаимосвязанными показателями: рост реального ВВП за определенный период или рост ВВП на душу населения. В этом смысле статистическим показателем, отражающим экономический рост, является годовой темп роста ВВП в процентах.
При широком экономическом росте достигается снижение уровня безработицы, достижение полной занятости, что позволяет увеличить темпы роста. Но это явление временное, так как состояние полной занятости невозможно восстановить ежегодно, и в следующем году темпы роста будут такими же. Траектория экстенсивного развития остается неизменной; фактически нет технического прогресса, основные производственные фонды морально и физически подорваны, а капиталоемкость рабочих снижается.
Один из видов интенсивного экономического роста ведет к качественному обновлению всего процесса расширения производства и является наиболее перспективным.
Важная проблема в анализе экономического роста заключается в факторах, которые его определяют и, воздействуя на которые, можно добиться увеличения темпов экономического роста.
Факторами экономического роста являются процессы и явления, определяющие степень увеличения объемов национального производства. По способу воздействия на экономический рост различают прямые и косвенные факторы. Прямые факторы напрямую определяют потенциал роста национальной экономики. Косвенные факторы влияют на возможность воплощения этого потенциала в реальность. Они либо способствуют реализации потенциала, заложенного в прямых факторах, либо, наоборот, ограничивают его.
На мой взгляд, сущность и факторы экономического роста - довольно неустойчивые понятия, потому что условия существования самих этих определений достаточно хаотичны и глубоко меняются. Ведь каждый раз создаются новые условия для самой сути экономического процесса.
Рост российской экономики неустойчив и сопряжен со значительными краткосрочными рисками.
Вроде бы сегодня самая тяжелая часть кризиса в России прошла, но мы еще не вышли из сложной ситуации. Влияние программ мотивации постепенно исчезает. Рост ВВП России по-прежнему выглядит достаточно хрупким, есть значительные краткосрочные риски. Однако и среднесрочный прогноз не лишен проблем.
Между тем перед российским лидером еще много задач, чтобы двигаться к устойчивому росту. Прежде всего, необходимо создать благоприятный инвестиционный климат, в частности, преодолеть налоговые барьеры, повысить уровень образования рабочей силы и упростить получение лицензий и сертификатов. позволили, а также изменить политику в области расходов государственного сектора, во-первых, для более адресных программ социальной поддержки.
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