Дорогие друзья!
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Новый Год – это прекрасный праздник. Вместе с тем, это и время подведения итогов. Время осознать, что в этом году с нами произошло немало хороших и добрых перемен, то, что было задумано – стало реальностью. Бесценен опыт, полученный нашей компанией в уходящем 2009 году – именно он дает нам уверенность в том, что решать поставленные задачи нашей компании по силам.
Оглядываясь на уходящий 2009 год, нельзя не отметить, что он был очень и очень непростым для нашей компании, как, впрочем, и для многих других представителей бизнеса. Финансовый кризис не мог не сказаться на бизнес-процессах, протекающих в нашей компании. Сложности с финансированием, сбои с оплатами от наших клиентов, общее снижение количества заказов, вызванное негативными настроениями в обществе, к сожалению, отразились и на нашей работе. Так, наблюдались определенные сложности с поставками оргтехники и расходных материалов, не всегда своевременно удавалось доставлять заказы. Наши клиенты стали гораздо более внимательны к ценовым предложениям, что заставляло углублять поиск недорогих, экономичных решений, пользующихся повышенным спросом.
Но, в то же время, экономические сложности заставили нас предельно мобилизовать собственные силы и возможности, и в результате грамотного управления компанией проблемы были успешно решены, а компания вышла на новый уровень своего развития. В целом для компании уходящий 2009 год – это год стремительного роста нашего бизнеса. Во главу угла было поставлено приоритетное отношение к качеству обслуживания наших клиентов, своевременное отслеживание всех появляющихся технологических новинок и формирование набора наиболее актуальных товарных предложений. Результатом стало многократное увеличение числа наших клиентов – поэтому, для сохранения возможности предоставлять максимально качественный сервис всем, кто к нам обратился, был открыт дополнительный офис и еще один магазин.
К концу уходящего 2009 года нам удалось справиться со всеми сложностями, и в новом 2010 году наша компания с удовольствием приглашает вас посетить наши магазины, работающие без перерывов на обед и выходных дней с 10 до 20 часов. Любые ваши вопросы найдут свои профессиональные ответы, любые пожелания будут удовлетворены в кратчайшие сроки.

В новый 2010 год наша компания входит с хорошими показателями и уверенностью в успехе того дела, которое мы делаем, а также в том, что нам совместно с вами, нашими уважаемыми клиентами, удастся освоить новые вершины бизнеса.

Мы желаем вам и вашим семьям удачи и благополучия. Вашим домам мы желаем добра и уюта. Проведите с удовольствием новогодние каникулы! Пусть ваши мысли будут полны веры в себя и оптимизма, а наша компания будет вновь ждать вас в новом 2010 году и приложит все усилия к тому, чтобы сотрудничество с нами приносило вам только положительные эмоции.
