Для вас наша новая услуга!

Как донести информацию до сотрудников, потенциальных заказчиков, партнеров, не показавшись при этом банальным? Как вызвать интерес к себе и своей фирме? Как подчеркнуть свой статус и распространить нужный материал среди коллег, не прибегая к массовым рассылкам и интернету?

Вы нашли ответ,  когда открыли эту страницу! Тиражирование дисков – то, что вам нужно, если надо создать более 500 копий какой-либо информации на цифровых носителях.

Не важно, в каком виде вы перешлете нам оригинал! Оцифровать его – наша забота. Единственное, что требуется от  вас – его хорошее качество. Только от этого зависит конечный результат, а работу со своей стороны  мы делаем на самом высоком уровне!

В наш век цифровых технологий запись на CD или DVD остается самым простым и удобным вариантом передачи информации. Это могут быть презентация фирмы, обучающие курсы, программы, кино, музыка, игры, подарки. Отдельно хочется рассказать о такой услуге, как диск-визитка.

Как напрямую обратиться к потенциальному заказчику, клиенту, партнеру, но не показаться при этом банальным и навязчивым?  Диск-визитка ознакомит его с информацией о вашей компании! Сама по себе подача  в таком виде вызовет  интерес и желание узнать о вас подробнее. Секрет  успеха диска-визитки в том, что он  - словно конфета из набора ассорти – хочется узнать начинку, поэтому невозможно не попробовать!

Мы предлагаем спектр услуг в сфере тиражирования дисков.

· Тиражирование CD
Пользуется наибольшим спросом среди заказчиков. Это оптимальный вариант, если объем информации не велик. Тиражирование CD – лучший выбор, если вам нужно записать учебные материалы, презентации, диск-визитку. 

· Тиражирование DVD
Данная услуга актуальна  в случае, если объем информации превышает объем CD диска. Фильмы, музыка, игры,  программное обеспечение. Тиражирование DVD производится по самым современным технологиям на носители типа DVD5 и DVD9.

· Оформление, печать на дисках.
Красивый, стильно оформленный диск может стать замечательным подарком! Мы производим печать на дисках двумя способами: шелкография и офсетная печать. У каждого есть свои преимущества. Наши специалисты помогут подобрать вам оптимальный вариант.

· Упаковка дисков. 

Упаковка дисков может быть от самой экономной, до эксклюзивной! В зависимости от заказа и вашего желания!

Мы  гарантируем качественно и быстро выполненную работу.  Наш принцип – во всем достигать идеала. Когда вы выберете нас и получите результат, он принесет вам только положительные эмоции! К нам обращаются снова и рекомендуют своим друзьям! Свяжитесь с нами прямо сейчас, с помощью телефона, или задайте свои вопросы по е-мэйл. Мы ценим каждого клиента, поэтому ваши вопросы не останутся без ответа!

Cdreplikation – качество на высшем уровне!

