5 простых причин, чтобы отремонтировать iPhone вместо покупки нового.

Кажется, что люди забыли тот факт, что вещи, которые у них есть сейчас, не всегда нужно заменять новыми, если они сломаны - их можно отремонтировать. Хотя нет ничего плохого в том, чтобы покупать новые вещи. В этом суть экономики, ориентированной на потребителя. Но большинство людей не могут позволить себе новые вещи.
Это лишь одна из множества причин, по которым вам следует подумать о ремонте Айфона, а не о покупке нового. Давайте рассмотрим список некоторых из наиболее важных причин, по которым вам следует отремонтировать свой телефон, а не покупать новый.
1. Ремонт iPhone экономит деньги.
Новые телефоны, как правило, довольно дороги. Хотя в более старом смартфоне не будет новейшего процессора или лучшей камеры, и для открытия приложения потребуется несколько дополнительных секунд, он все же имеет свое применение. Некоторых людей даже не беспокоит разбитый экран, пока они видят контент. Зачем? Потому что ремонт экрана iPhone тоже может быть дорогим.
Впрочем, это намного дешевле, чем покупать новый телефон. Итак, если у вас разбился экран или аккумулятор разрядился, лучше просто отремонтировать экран или заменить старую батарею, чем тратить сотни долларов на новый телефон.

2. Воспользуйтесь гарантией.
Все компаний по продаже iPhone продают аппараты вместе с гарантией. Если у вас есть телефон и гарантия еще действует, вы можете отремонтировать iPhone бесплатно. Однако гарантии не покрывают ущерб, причиненный тем, что компании называют «злоупотреблением или пренебрежением». Кроме того, как уже говорилось ранее, ремонт Айфона даже старого намного дешевле, чем покупка нового.

3. Экологические причины.
По данным ученых, мы используем больше, чем нужно. Каждая страна выбрасывает до 350 000 мобильных телефонов в день, что весьма шокирует. Более того, производители телефонов никогда не скажут вам, сколько CO2 они выбрасывают в атмосферу, чтобы вы могли получить новый телефон, но это понятно, поскольку их рост и прибыль зависят от того, насколько часто вы покупаете их новые продукты.
Однако многие люди пересмотрели свое решение, они серьезно задумались о том, как производство и транспортировка телефонов влияют на сам воздух, которым они дышат и отдали свое предпочтение ремонту iPhone.

4. Нехватка колтана.
Колтан - жизненно важный материал, используемый в процессе производства телефонов, и, в отличие от алюминия или меди, колтан очень редок. Он содержит тантал и ниобий, две минеральные руды, которые очень трудно найти.
Кроме того, колтан был источником конфликта в Демократической Республике Конго (ДРК). Почему? Там находится крупнейший в мире месторождение колтана. Если смешать это с тем фактом, что ДРК - самая нестабильная страна в мире, то вы получите смесь эксплуатации рабочих, нарушения прав человека, корпоративных интересов и вооруженного конфликта.
За это в какой-то мере отвечает любой, у кого есть телефон, планшет, ноутбук или другая подобная электроника. Таким образом, пользоваться старым телефоном и ремонтировать свой iPhone - это не только рентабельно и экологически верно, но и этично.

5. Получение максимальной отдачи.
Чтобы изготовить, спроектировать и транспортировать ваш телефон, потребовалось много труда. И хотя большинство людей не привыкли воспринимать вещи подобным образом, им следует по крайней мере заботиться о своих деньгах.
Покупая машину, вы предполагаете, что она прослужит вам долго.
Кроме того, если она сломается, вы будете ремонтировать ее, потому что вы хотите получить от нее максимальную отдачу. 
Хотя это сравнение не совсем корректно, но принцип остается прежним. Если вы потратили не один десяток тысяч рублей на новый телефон, вы должны получить от него максимальную отдачу, а если он сломается, то вам следует отремонтировать iPhone.
[bookmark: _GoBack]Подумайте обо всех часах, которые вы потратили на работу, чтобы получить эту вещь. Возможно, это убедит вас не покупать новый телефон, даже если есть немного лучшая версия.
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