       «Пять звёзд» для Красного кристалла

Креветочник – «дело тонкое», особенно, если речь идёт о Красном кристалле. Опытные аквариумисты не советуют разводить «красных пчел», если вы новичок в этом деле. Начните с чего-то попроще. Но если вы твёрдо решили и серьёзны в своих намереньях – следуйте нашим советам.

Немного истории
 
Дикие прародители креветок «Кристалл» обитают в Юго-Восточной Азии. Отсюда генетическая предрасположенность к существованию в спокойных водоёмах, имеющих подкисленную среду.  Данная порода была выведена, благодаря многолетнему труду селекционеров. Занимаясь разведением креветок-пчёл, японский аквариумист Хисаясу Сузуки заметил появление нового красного окраса и закрепил этот признак. В 1996 году был официально зарегистрирован вид «Красный кристалл».

Как же содержать данную породу?

Во-первых, требования к аквариуму. Под креветочник подойдет любой, от 10 до 50 литров. Лучше невысокий, но с большей площадью дна. Обязательно нужен фильтр и компрессор. А также необходимо строго следить за температурой, кислотностью и концентрацией нитратов в воде. Температура должна быть в пределах 21-26 градусов, кислотность – 6,5-7,5, а содержание азотистых оснований – не выше 20 мг/л. Конечно, воду можно брать водопроводную, но только отстоянную в течение 1-2 суток. Смягчить её можно, например, с помощью «выморозки». Также многие советуют использовать осмос в пропорции 50\50 с водопроводной, уже отстоянной, водой. А можно устраивать креветкарий на специализированном грунте «сойле», который способствует поддержанию нужного микроклимата. Главное для здорового содержания креветок – это чистая вода. Её необходимо подменивать 1 раз в неделю до 30-50% объёма.

Теперь – о грунте

Грунт лучше использовать средней фракции. Обязательно добавляем мангровые коряги, камешки, ольховые шишки, пучки мхов. Они хорошо структурируют жизненное пространство для этих членистоногих. Дискутабельный вопрос - можно ли применять растения? Конечно, да. Более того, креветки их с удовольствием едят и прекрасно развиваются на таком корме. А ещё, любят использовать в качестве укрытия. Идеальны папоротники, мхи, ковровые водоросли типа кладофор, роголистник. Важно только соблюдать определённые требования к заселению креветкария растительностью. Надо чтобы не закислялась чрезмерно среда, не образовывалось зарослей с «мёртвым пространством» и ещё правильно прореживать, не допуская обильного попадания сока растений в воду.

Правильное питание

Кормить рачков следует через день и давать строго то количество пищи, которое они смогут поглотить за 2-3 часа.  Используют типы кормов, которые не «плавают на поверхности воды», а «тонут». Так как креветки по своей природе – падальщики, то они «подбирают» всё, что лежит на дне. Это и наши корма, и детрит растений, произрастающих в креветочнике.  Для поддержания окраса можно использовать специальный корм, который тоже имеется в зоомагазинах.

О мирном сосуществовании

Первое, не следует содержать Красный кристалл с другими видами Caridina cf.cantonesis. Может произойти их скрещивание и потеря исключительности породы. Второй вопрос – совместим ли наш питомец с другими жителями аквариумов? Миролюбивое соседство возможно с мелкими рыбками, такими как гуппи, данио, радужницы, неоны, тетры. 

Ну что?! Вы ещё не передумали устроить у себя дома маленький прообраз живописного водоёма Южного Китая? 

Тогда вперёд! 

И ваши усилия будут увенчаны красивейшим зрелищем, завоёвывающим сердца аквариумистов. Это маленький Красный Кристалл, напоминающий драгоценный камень!


Количество символов б/п – 3.035
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