Объективы для фотоаппаратов

Заходя в очередной раз в отдел цифровой техники, мы видим множество фотоаппаратов. Конечно, изначально нас пугает само обилие фотоаппаратов, среди которого может запутаться даже сам продавец-консультант, а, посмотрев на цену, многие вообще бывают просто шокированы. Ведь цена на фотоаппараты может колебаться очень значительно, от 3000 тысяч до 20000 и выше. Продавец, конечно, начнет рассказывать о вездесущих пикселях, но только опытный фотограф знает, что основной и наиболее значимой частью любого фотоаппарат является объектив, и именно из-за качества объектива, его оптики и производителя в основном складывается конечная цена на тот или иной фотоаппарат. 
Даже до того момента, как появились первые цифровые фотоаппараты объектив всегда являлся самой важной частью камеры. Именно объектив выполняет функцию поставщика света вглубь самого аппарата и при помощи него вносит информацию (например, пленка получает информацию о снимаемом объекте). И именно от качества самого объектива прежде всего зависит четкость получаемых фотографий и насыщенность цветов, которые необходимо передать. Выбирая фотокамеру, всегда стоит придерживаться того, что качество снимков будет зависеть от ширины объектива, ведь так носитель будет получать значительно большее количество информации. Качество выдаваемых снимков всегда напрямую зависит от пропускной способности объектива, этот немаловажный факт тоже нужно учитывать при выборе качественного фотоаппарата. Для профессиональных фотоаппаратов существуют сменные объективы. Чтобы выбрать хороший фотоаппарат, который в дальнейшем можно будет использовать как при съемке семейных фотографий, так и для профессиональных снимков, следует заранее ознакомиться с характеристиками фотообъективов для того, чтобы понимать, какой из параметров  за что отвечает. Естественно, цифровые фотоаппараты гораздо лучше фотоаппаратов, которые использовали пленку для хранения снимков. Поэтому стоит выбирать цифровую камеру  с большей предвзятостью, так как его объектив должен иметь высокое разрешение, значительно превосходя обыкновенный фотоаппарат.  Также от качества объектива зависит и глубина цветопередачи, качественность получаемых снимков во время съемки в условиях плохой освещенности. 
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Наверное, немногие знают, что самой главной частью любой фотокамеры является объектив. Для того, чтобы полностью оценить значение объектива в фотоаппарате следует понять некоторые  из его технических характеристик. Прежде всего объектив является сложным оптическим устройством, которое обычно заключено в корпус из пластика или металла, при помощи самого объектива происходит проецирование получаемого изображения на считывающую матрицу. Говоря языком доступным, объектив играет роль некой трубы, через которую поступает свет на носитель информации.  Также следует знать, что внутри объектива имеют место быть затвор и диафрагма.  При помощи диафрагмы изменяется светосила объектива, а от светосилы зависит то, сколько света сможет пропустить объектив, что влияет на количество полученной информации. Ну а затвор влияет на то, сколько времени будет падать свет на считывающую матрицу. Опытный фотограф всегда умеет управлять их параметрами, благодаря чему можно добиться максимального качества от получаемых снимков.   
Следующим техническим признаком, по которому следует различать объективы, является  фокусное расстояние. Под фокусным расстоянием понимается отдаленность оптического центра объектива от считывающей матрицы. От величины этого расстояния также зависит и угол обзора объектива. В современных фотоаппаратах придумана такая функция, как автофокус. При помощи автофокуса мы можем настроить наш объектив так, чтобы изображение всегда получалось очень четким. Опытные профессионалы всегда настраивают фокусное расстояние при помощи ручной настройки для того, чтобы добиться наилучшего результата, правда данная процедура может забрать уйму времени.  

Еще одним техническим параметром объективов является кратность его зума. Под зумом понимается способность объектива приблизить или отдалить снимаемое изображение.   Правда, стоит учесть то, что от того, чем больше вы приблизили объект, тем хуже получиться резкость и четкость изображения. При подобной съемке на качество получаемого изображения начинает влиять вибрация фотоаппарата во время съемки. Для того, чтобы избежать этой неприятности был придуман стабилизатор изображения, который может быть как цифровым, так и оптическим. Но, конечно, стоит понимать то, что при большом увеличении с вибрацией вряд ли справиться даже самый мощный стабилизатор изображения.   
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Зачастую бывает очень трудно выбрать хороший фотоаппарат, так как современный рынок изобилует изобилием данного товара. При выборе фотоаппарата следует учесть множество факторов, влияющих на качество выдаваемых фотографий. Основой и фундаментом каждого фотоаппарата является объектив. Конечно, для начала следует учесть то, для чего вы будете использовать фотоаппарат, и лишь затем подбирать тот объектив, который вам действительно подойдет. Не следует всегда прислушиваться мнения продавца, как правило, он думает в первую очередь о своей выгоде. Прежде всего следует самому ознакомиться с основными характеристиками объективов, чтобы понимать, что обозначают указанные на объективе параметры и надписи. 

Часто многих интересует, есть ли у объектива возможность макросъемки. Чтобы сделать качественную макрофотографию вам следует приобретать фотоаппарат, объектив которого имеет наименьшее фокусное расстояние. Фокусное расстояние влияет на угол захватываемого обзора. Под возможностью объектива делать макрофотографии понимается способность производить съемку с очень близкого расстояния. Также, как и наш глаз, объектив обладает способностью фокусировки, которая зависит от того, насколько далеко объект. Обычный объектив не сможет передать качественное изображение при близкой съемке.   
Также следует учесть то, каким разрешением обладает объектив. Объектив, который обладает довольно высокой  разрешающей способностью, сможет наиболее четко передавать все мелкие детали снимаемого объекта. На саму разрешающую силу объектива кроме всего прочего влияет и большое фокусное расстояние. 
Как и любую другую вещь, объектив следует защищать от ряда внешних факторов, например, для защиты от дождя следует купить противодождевой чехол. Не следует паниковать, если на объективе появилась небольшая запыленность, так как она не сильно влияет на качество снимков. Ко всему прочему следует оберегать объектив от царапин, однако, небольшие царапины не ухудшат снимков. Но, прежде всего, их наличие нежелательно, так что берегите свой объектив. 
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С развитием цифровых технологий фотоискусство, как и сами фотоаппараты, получили вторую жизнь. На сегодняшний день выбор фотоаппаратов очень огромен. Представлено множество товаров от различных производителей, обладающих совершенно разными характеристиками.  И  зачастую очень трудно подобрать себе фотоаппарат, отвечающий всем необходимым требованиям. Главное в фотоаппарате – это его объектив. Именно поэтому нужно найти о нем как можно больше сведений, прежде чем решаться на покупку. Итак, объектив – это прежде всего сложное оптическое устройство, по принципу действия схожий с собирающей линзой и служит для проецирования изображения на некую плоскость, в нашем случае матрицу. 
В зависимости от того, для чего будет браться фотоаппарат, в объектив могут быть включены такие элементы, как диафрагма и затвор. Использование диафрагмы в объективе позволяет получить управление над количеством света, который проходит через объектив, а затвор для контроля над временем поступления света.  Больше всего объективы классифицируют по фокусному расстоянию, от величины которого будет зависеть угол обзора объектива. Зная нужные параметры фокусного расстояния, можно значительно упростить проблему выбора  сферы применения фотоаппарата.  

Существует несколько классов, по которым следует различать объективы. Первый класс – это нормальные объективы, имеющие фокусное расстояние примерно равное диагонали кадра. Второй класс – это телеобъективы, у таких объективов  фокусное расстояние значительно превышает диагональ кадра, такие фотоаппараты имеют маленький угол обзора и прежде всего служат для съемки объектов, находящихся на большом расстоянии. Третий класс – это широкоугольные объективы, такие объективы имеют малое фокусное расстояние, и служат отличным средством для съемки дизайна комнат. Подобная классификация объективов позволяет разделить фотоаппараты на сферы применения. Поэтому профессионалы пользуются сменными объективами, так как зачастую им приходится заниматься разными видами съемок.

Учитывая всё это, вы сможете выбрать наиболее подходящий для вас фотоаппарат.
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Часто случается такая ситуация, что после приобретения фотоаппарата большие массы людей остаются недовольными качеством получаемых фотографий.  В этом не стоит винить фотоаппарат, а, прежде всего, следует обратиться к себе и задаться вопросом, насколько много мы знали о самом фотоаппарате, идя за ним в магазин. Прежде чем совершать покупку любого товара, необходимо добыть о нём максимум информации, причем не от продавца-консультанта. Основную стоимость фотоаппарата составляет его объектив, поэтому необходимо знать о нем как можно больше информации. 

 Объектив в фотоаппарате выполняет самую главное роль – он получает изображение. При выборе объектива следует обратить внимание на его наименование, модель, также каждый объектив имеет диапазон фокусных расстояний. Ко всему прочему на большинстве объективов указывается значение светосилы. В фотоаппарате объектив является самой дорогостоящей деталью, и это не просто накрутка цены, а следствие того, что он является очень сложным устройством, и именно от него зависит все качество получаемых фотографий.  Естественно, покупая фотоаппарат, мы не задумываемся над тем, каким же сложным устройством является объектив и даже не пытаемся вникнуть в суть обозначения его параметров. Выбирая фотоаппарат не слушайте «напаривающего» продавца, который рассказывает вам про количество мегапикселей и количество встроенных функций, а спросите его прежде какими параметрами обладает объектив. К сожалению, мало кто из продавцов даст четкий и внятный ответ, понятный, заметьте, не ему, а покупателю, т.е. Вам. У большинства качественных фотоаппаратов большую часть его стоимости составляет его объектив, и лишь малая часть приходится на количество мегапикселей  и функций.   
Так что если вы решаете сделать такой серьезный шаг, как покупка хорошего фотоаппарата, следует ответственно подойти к этой проблеме. А чтобы сделать это было легче, нужно знать, для чего в фотоаппарате объектив, каково его устройство и по каким признакам они различаются.  Зная все это, вы сможете сами определить, какой именно фотоаппарат вам нужен. 
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Выбор фотоаппарата - это очень сложное дело, в особенности, если оно касается выбора хорошего фотоаппарата. Каждый уважающий себя профессиональный фотограф знает, что главной частью фотоаппарата является объектив. А для того, чтобы лучше всего представить себе значимость объектива, следует знать его устройство. По своему устройству объектив является очень сложным прибором.

Прежде всего, объектив является сложной оптической системой, которая состоит из одной или более линз, так же вместо линз в объективе могут использоваться зеркала, и то и другое заключается в пластиковую или металлическую оправу.  Сама оправа является корпусом объектива. В объективе она служит не только как средство удержания всех его компонентов, но так же способствует регулировке их взаиморасположения.  Основной её функцией является не столько удерживание всех компонентов, сколько правильная их юстировка (регулиляция их взаимного расположения). Под каждый определенный тип объективов выполняется своя оправа, поэтому различие оправ влияет на совместимость объективов с другими фотоаппаратами. Сама оправа является зачерненной снаружи и внутри трубкой, в которой располагаются линзы и их компоненты, а в аппаратах, содержащих много линз, их делят на две группы – передние линзы и задние, обычно между ними располагают диафрагму. От диаметра линз и оправы зависит количество проходимого света и, соответственно, качество полученного изображения. От диафрагмы зависит и то, какую светосилу имеет объектив. Также от величины самой диафрагмы зависит объем пучка света, что сказывается на освещенности кадра и служит уровнем увеличения глубины резкости. Линзы с крупным диаметром всегда буду лучше маленьких линз, так как их применение позволяет значительно снизить искажения изображения, которые возникают вследствие наличия кривизны линз, естественно, маленькие линзы обладают гораздо большей кривизной.    И наоборот: чем больше сам диаметр линзы, тем меньше ее кривизна. 

Получив некоторое представление об устройстве объектива, вам будет проще понять его значимость и выбрать тот или иной фотоаппарат.
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На сегодняшний день множество людей сталкивается с проблемой выбора качественного фотоаппарата. Многие прежде, чем идти в магазин, ищут информацию в интернете или журналах, чтобы получить хоть какое-то представление о преимуществах и недостатках современных фотоаппаратов. Придя в магазин, мы можем потеряться, так как модельный ряд очень разнообразен. Сразу ставим себя перед вопросом, какой же лучше выбрать? Прежде всего, стоит определиться с тем, какой именно аппарат вам нужен, а, прежде всего, для каких целей. Многие знают, что самой важной частью аппарата является объектив, поэтому при выборе фотокамеры следует обратить внимание на то, каким креплением объектива он обладает. Существует всего два типа крепления – это жестковстроенный и съемный (другими словами сменный объектив). На сегодняшний день основное количество фотоаппаратов имеют первый тип крепления и лишь немногие, в основном профессиональные фотоаппараты  оснащены съемными объективами. Многие считают, что им не нужен сменный объектив, и большинство из них окажутся правыми. Естественно, из самого названия жесткостроенный объектив понятно, что он является 
является неотделимой частью аппарата и снять его нельзя. Для тех, кому не нужен хороший фотоаппарат, подойдет и этот. Но для получения качественных снимков лучше выбрать фотоаппарат со сменными объективами. Применение сменных объективов нужно прежде всего для изменения фокусного расстояния. Фотоаппарат, обладающий съемными объективами, вы сможете использовать для получения качественных фотографий, при любом виде съемки.  Конечно, не стоит забывать о зуме, но у большинства обычных объективов он очень мал. Вот для этих целей тоже нужны сменные объективы, так они имеют различную сферу применения, одни имеют хороший оптический зум, другие обладают другими отличительными свойствами. Ведь на сегодняшний день пока еще нельзя сделать  объектив с совсем немаленьким разбросом фокусных состояний. Ведь всегда хочется сделать хорошее фото в любой ситуации, а зачастую мы задумываемся об этом лишь когда купили обыкновенный фотоаппарат, который отвечает малым запросам, которые возникают уже во время съемки. 
Объективы для фотоаппаратов №8

Все фотолюбители и профессиональные фотографы знают, что самой главной частью фотоаппарата является объектив. Обыкновенные фотоаппараты имеют встроенные объективы, которые обладают ограниченными возможностями. Для людей, которые хотят начать заниматься фотографией на профессиональном уровне, существуют зеркальные фотоаппараты со сменными объективами. Для фаната или профессионального фотографа фотоаппарат со сменными объективами является незаменимой вещью. Правда, это удовольствие может позволить себе не каждый, да и нужно оно в основном для тех людей, кто занимается сам профессиональной съемкой или привык получать максимальное качество от неё. Если вам не нужно это, то можете купить любой фотоаппарат со встроенным объективом, их довольно таки много. 

Казалось бы, что в этом профессионального: сменил объектив и все, но это отнюдь не так. Далеко не каждому фотоаппарату подходят любые сменные объективы, как правило, все сменные объективы являются оригинальными и применяются только для фотоаппаратов того или иного производителя.  Имеется в виду, что к фотоаппарату фирмы Canon не подойдет объектив, который был создан для аппаратов Nikon.
Правда, существуют и производители, которые выпускают широкий ассортимент объективов практически для всех производителей профессиональных фотоаппаратов. Самыми известными являются Sigma и Tamron.. 
По типу крепления следует различать на резьбовое и байонетное. 
Резьбовое крепление на сменных объективах применяется уже очень давно. Из названия не трудно догадаться, что подобные объективы крепятся к фотоаппарату  путем проворачивания на существующей уже резьбе.  Единственным достоинством такой конструкции является ее дешевизна.  
На сегодняшний день самым распространенным крепление современных объективов является – байонетное крепление. Крепление такого объектива происходит путем совмещения точек объектива и фотоаппарата, после чего объектив вжимается в аппарат до упора и проворачивается по часовой стрелке. Такой тип крепления является наиболее быстрым, да и к тому же объектив не теряет своей точности при борьбе с искажениями. 
Объективы для фотоаппаратов №9

Самой главной частью любого фотоаппарата является объектив. По своей сути объектив – это сложная оптическая система, которая имеет довольно таки большую стоимость. Как и любая другая вещь, эта оптическая система является вещью очень нежной и уязвимой. Поэтому требует к себе соответствующего ухода. Какой бы объектив не был: сменный он или встроенный – все равно нуждается в правильном и бережном отношении. Каждому фотографу или фотолюбителю хочется,  чтобы объектив прослужил долго и верно. Поэтому следует соблюдать ряд принятых правил ухода за объективами. Во-первых, не стоит трогать линзу объектива руками, это поможет избавить вас от преждевременной чистки, но и не стоит сильно часто заниматься очисткой линз, так как это может привести к возникновению мелких царапин и затёртостей. Во время чистки объектива можно использовать вату, но только хлопчатобумажную. Ни в коем случае при чистке вашего объектива не применяйте разнообразных растворителей. Даже после применения спирта или спиртосодержащих жидкостей (одеколона) всегда остаются разводы и возникает белесая пленка. Проще дыхнуть на объектив и протереть тряпочкой, при этом постарайтесь не производить сильного давления на объектив. Во-вторых, постарайтесь избежать любого механического воздействия, не допускайте того, чтобы объектив обо что-нибудь ударился. Выходя из теплого помещения на мороз дайте фотоаппарату освоится с изменением условий, и, естественно, наоборот при переходе из мороза в тепло. Так при изменении температурных условий линзы объектива запотевают, а при входе в теплое помещение с мороза они испытывают тепловой удар, что естественно идет не на пользу объективу.  В этом случае лучше используйте полиэтиленовый пакет, или вложите фотоаппарат в сумку. Использование пакета улучшает тепловой режим и препятствует проникновению влаги. Не забывайте, что у каждого объектива – есть своя крышечка, поэтому не оставляйте объектив открытым без видимой нужды, ведь это может привести к случайному повреждению или загрязнению объектива.  Вот несколько правил ухода за объективами, следуя им вы как можно дольше сохраните объектив вашего фотоаппарата в целости и сохранности. 


Объективы для фотоаппаратов №10

Зачастую, покупая фотоаппарат, многие даже не задумываются над тем, что самым главным в фотоаппарате является его объектив. И уже купив фотоаппарат мы начинаем ломать голову, что же обозначают те ли иные цифры на объективе. Не стоит слушать продавца-консультанта о том, какой сверхмодной светочувствительной матрицей обладает тот или иной фотоаппарат и какой стильный корпус он имеет, само изображение, а самое главное - качество  фотографии зависит напрямую от объектива. Поэтому, покупая фотоаппарат, будь то простая «мыльницу» или профессиональная зеркальная камера, следует, прежде всего, узнать,  какими отличительными параметрами обладает его оптика. Каждый объектив обладает своей персональной маркировкой и следует четко понимать ее расшифровку.   
Во-первых, следует знать, что такое фокусное расстояние. От фокусного расстояния зависит угол обзора объектива, в зависимости от удаленности или приближенности объекта. Обычно значение фокусного расстояния пишется на самом корпусе объектива в виде двух цифр, например, например 18-70. Если объектив будет обладать минимальным фокусным расстоянием, то соответственно у него будет очень большой угол обзора, а если фокусное расстояние будет большим, то у такого объектива угол обзора будет минимальным.  Для непрофессионального фотоаппарата хватит объектива с фокусным расстоянием от 20 до 100 мм. Для профессиональных камер проблемы с фокусным расстоянием не страшны, так как для них придуман внушительный ассортимент сменных объективов, которые обладают различным фокусным расстоянием, и фотографы применяют их в зависимости от объекта съемки. 

Во-вторых, при покупке фотоаппарата следует знать, какой светосилой обладает его объектив. От параметров светосилы зависит максимальное количество света, которое может пропустить объектив на том или ином фокусном расстоянии. От величины значения светосилы зависит то сколько света пропускает сама оптическая система объектива. Наилучшим является меньшее значение, так как при этом объектив пропускает больше света, и соответственно фото получается гораздо качественней.  На сегодняшний день существуют профессиональные объективы, которые имеют постоянную светосилу, причем на всем диапазоне фокусных расстояний. Но такие объективы являются очень дорогим удовольствием.
Что-то вроде бонуса:

Sigma 18-250mm F3.5-6.3 DC OS HSM

Не так давно компания Sigma представила всеобщему вниманию свое новое «детище» - объектив Sigma 18-250mm F3.5-6.3 DC OS HSM, а уже в 2009 году этот миниатюрный универсал был отмечен ассоциацией журналов по фото- и видеосъемке, получив престижную международную премию TIPA. И недаром. Высокое качество объектива вкупе с удивительной компактностью (длина объектива 101 мм, диаметр – 79 мм) и легкостью (вес всего 630 г) практически сразу же сделали его любимцем людей путешествующих. Конечно, в мире цифровой техники есть достаточно много примеров более «облегченных» вариантов, однако Sigma 18-250mm F3.5-6.3 DC OS HSM в дополнение имеет встроенный стабилизатор изображения, позволяющий пользоваться столь длиннофокусным объективом даже в сугубо полевых условиях и без дополнительного оборудования. Использование этого объектива избавляет от необходимости возить с собой полный комплект разнообразной оптики, что является несомненным «плюсом». 

Имея 13.8-кратный диапазон фокусных расстояний, который способен охватить значения от 27-ми (широкоугольный) до 375-ми («ультрателе») миллиметров, он способен стать универсальным помощником любого фотографа-туриста.

Незаменим Sigma 18-250mm F3.5-6.3 DC OS HSM и для новичков в искусстве фотодела. Наличие разметки шкалы увеличений прямо на корпусе значительно упрощает работу и дает возможность быстро и оперативно разобраться в системе настроек. А уже упомянутый широкий диапазон фокусных расстояний освобождает начинающего фотографа от постоянной головной боли в выборе сменного объектива для той или иной композиции. Объектив снабжен семилепестковой диафрагмой, а наименьшее расстояние фокусировки до объекта составляет всего 45 см. Среди поддерживаемых байонетов – таким  известные марки, как Canon, Nikon и Pentax.

Стоит заметить, что фотообъектив предназначен для работы лишь с цифровыми зеркальными фотоаппаратами, несущими сенсоры формата APS-C, однако именно это условие позволило сделать Sigma 18-250mm F3.5-6.3 DC OS HSM таким компактным и невесомым.

В заключение хочется сказать, что подобные объективы, особенно массово представляемые на рынке в последнее время, достаточно прочно начинают занимать соответствующую нишу, завоевывая популярность среди новичков, любителей и людей, ценящих удобство и профессионализм одновременно. Компактность и высокое качество съемки являются в данном случае достойным аргументом благополучного будущего.

