Свиной грипп. Статья 1.
Вот уже полгода мир знает о вирусе, который получил название свиной грипп (H1N1), но, несмотря на довольно долгий срок, неясностей в этой стезе осталось еще очень много. Главный вопрос, который волнует ученых и медиков – принцип, по которому вирус выбирает тех или иных жертв. Были попытки изучения схемы заражения свиным гриппом, в результате было получено много новых ответов, теорий и домыслов.

Свиной грипп имеет некоторые существенные отличия от обычного, вирус совершенно нов с лабораторной точки зрения, ведь он совмещает в себе цепочки ДНК как и обычного человеческого, так и птичьего гриппа.

Чаще всего симптомы, которые возникают у зараженного вирусом, таковы: ощущается жар, упадок сил, больной кашляет. Некоторые больные свиным гриппом заметили одну особенность: симптомы, перечисленные выше, длились дольше, чем это бывает при обычном гриппе, другая же группа зараженных утверждает, что заболевание практически невозможно было заметить. Поэтому и родилось мнение, что свиной грипп невозможно определить по привычным для нас внешним признакам. 
Несмотря на первостепенное мнение, что вирус унесет жизни большого количества молодых людей, становится понятно, что количество летальных исходов сравнительно мало по сравнению с количеством зараженных людей. К тому же не нужно забывать, что и обычный грипп в ряде случаев может привести к смерти больного.

Еще одной занимательной особенностью является то, что свиной грипп появился в совершенно нетипичное для гриппа время года, от него лечились на протяжении целого лета. Также замечается нетипичная для остальных видов этого вирусного заболевания  скорость заражения – где-то в 4 раза быстрее.

При лёгкой форме заболевания отмечаются такие симптомы, как потеря аппетита, боль в горле, чувство усталости. Тогда в большинстве случаев вполне можно лечиться дома, оставаясь в постели, принимая жаропонижающие и выпивая максимальное количество воды. Но всё же Всемирная организация здравоохранения предупреждает, что возможно резкое ухудшение самочувствие по прошествии недели после момента проявления симптомов.
