Пирсинг не возможен без золотых украшений.
Когда-то нанесением татуировок и рисунков  на кожу тела человека подчеркивалось  его положение среди соплеменников. С этой же целью делались проколы на  любом участке тела и вдетые в них украшения и предметы  без слов рассказывали посвященным в тайны пирсинга всё, что человек должен был или хотел донести до окружающих.  Долгое время в среде далеко ушедших от первобытного устройства жизни людей, основным направлением пирсинга было прокалывание ушей. Вдетые в уши серьги для пирсинга  подчеркивали статус, богатство и просто украшали человека.  В разное время и в разных странах  серьги для пирсинга  имели различную символику.  Они могли выдавать в человеке раба, как это было в  древнем Риме, или указывать на определенную профессию человека,  как в Греции.  В древней Азии пирсинг  и золотые украшения  в виде сережек,  были предметами украшений только для мужчин.
В 90-е годы 20 века пирсинг пропагандировался исполнителями  некоторых жанров в музыке, популярных среди молодежной аудитории. Фанаты поддерживали своих любимых исполнителей  тем, что подражали им во всем. Украшение своей внешности пирсингом, таким же,  как у популярных музыкантов,  показывало принятие тех идеалов, которые пытались донести до своих поклонников исполнители. 

Сейчас наступило время, когда  золотой пирсинг получил признание во всех слоях общества и у людей самых разных возрастов. Мода делать  пирсинг с применением ювелирных украшений перестала быть экзотикой.  Белое золото для пирсинга   стало также востребовано, как и золотой пирсинг желтого цвета.
Хотя тот факт, что местом для пирсинга может быть выбрана любая часть тела человека, говорит о том, что пирсинг и украшения из золота могут быть актуальными в любое время года, но летний сезон раскрывает для любителей пирсинга  с ювелирными украшениями чудесные возможности для самовыражения.
 Для того чтобы не утруждать себя поисками  ювелирных украшений для пирсинга, обходя ювелирные магазины, стоит посетить наш сайт – магазин ювелирных изделий. В представленном у нас ассортименте  украшений для пирсинга  выделяются авторские ювелирные украшения. Купить пирсинг украшения,  в том числе и серьги для пирсинга – значит стать человеком, идущим в ногу с современной модой.  Наша цель – обеспечить всевозможный  выбор  для пирсинга  ювелирных украшений из белого золота,  желтого золотого пирсинга  различных ценовых диапазонов:  от бюджетных до элитных. 

Наш сайт-магазин предлагает обеспеченным людям  украшения ювелирные, предназначенные для пирсинга ушей, пупка, губ, лица, носа и других популярных видов пирсинга.
Пирсинг, как направление боди-арта, предполагающее вторжение в тело человека ювелирного украшения, подчиняется требованию не навредить человеческому телу. Коллекция золотых украшений для пирсинга,  представленная  в нашем сайт-магазине, подобрана так, чтобы сочетать приемлемость в цене, стилевую направленность и комфорт при ношении.
Пирсинг ушей.

Для людей, предпочитающих консервативные направления в моде, предлагаем купить пирсинг украшения   в виде серег, пуссетов, подвесок для ушей. Многие прокол уха не считаю пирсингом, настолько давно мода на ношение сережек утвердилась среди всех слоев населения. Точечным проколом мочки современный боди-арт не ограничивается. Фанаты пирсинга в мочки ушей применяют толстые, диаметром до 3-х сантиметров, цилиндрообразные серьги для пирсинга. Множественные проколы в хряще позволяют украшать ушные раковины сочетанием изделий из белого и желтого золота. Украшения из золота вставляют в проколы маленькой выпуклости над выходом ушного канала, называемой трагусом. Прокол в хряще делается специальным пистолетом, не вызывает сильных болевых ощущений. Проколы в остальных частях уха делают специальной иглой. Кроме традиционных  видов сережек для пирсинга ушей используют плаги, растяжки, тоннели, скобки, расширители для ушей  из титана, хирургической стали, пластика, кости, камня. Дизайнерские решения могут иметь самые неожиданные темы, вплоть до использования знаков зодиака или карточных мастей. 
Пирсинг носа.

Пирсинг носа не оставит никого равнодушным если применить для него не легкомысленный вариант украшения, а благородство бриллианта на фоне белого золота. Следует учитывать, что не все части носа подвергаются пирсингу.  Пирсинг применяют  на крыльях носа и в перегородке. Украшенная золотым изделием, которое вы сможете купить как пирсинг украшение на нашем сайте, перегородка носа будет смотреться эффектно и возможно напомнит кому-то о традициях украшения носовой перегородки ещё во времена первобытных времен, подчеркивающих мужественность и силу обладателя такого украшения. Пирсинг на крыльях носа  вошел в жизнь европейцев, как образец неповторимой красоты индийских женщин. Выбрать и купить пирсинг украшение  для крыльев носа, значит придать своему облику загадочность и притягательность. Для этого вида пирсинга существует специальная  винт-серьга, в виде шарика. Изнутри к поверхности носа она прикрепляется небольшим крючком. Если нет желания прокалывать нос, но очень хочется подчеркнуть его красоту, можно применить специальные сережки-муляжи, выполненные в виде клипс. В крыло носа вставляют и кольца,  как это делали многие рок-музыканты, хиппи. Кольца для пирсинга крыльев носа могут быть выполнены из белого золота. Возможно,  такой образ придаст кому-то шокирующий вид, а кому-то раскроет  тайны характера  и пристрастий человека.
Пирсинг языка.
Пирсинг языка - один из тех видов, который переводит знакомые ощущения от близости с партнером в разряд неповторимых и экзотических. Небольшое ювелирное украшение из золота  для пирсинга языка расскажет об эротических настроениях  девушки, женщины, мужчины или молодого парня. Вид красавицы с проколотым языком наведет на мысль о том, что она  способна на горячую любовь и страстные сексуальные отношения. Вряд ли какой-то мужчина не почувствует трепетное желание при виде эротического с золотым украшением  женского  языка. Традиционность поцелуя отойдет в сторону. На смену придет загадка и удивление от новых ощущений. Возможность  купить пирсинг украшения для языка на нашем сайте, в нашем интернет-магазине  есть и у женщин, желающих  показать себя не просто привлекательными,  а неповторимыми,  и у мужчин, задумавших  поразить своих друзей и подруг.

Пирсинг губ.
При пирсинге губ применяется лабретта в виде гвоздика с плоским замком, небольшое колечко или сережка.  На внешний конец лабретты крепится насадка, изображающая шарик, пику или другую фигурку.  Некоторые неудобства с дикцией исчезают очень быстро и компенсируются очаровательной улыбкой.
 Пирсинг бровей.
Пирсинг бровей – это один из способов изменить свой взгляд на свою внешность. Окружающие и знакомые никак не смогут не заметить пирсинг и золотые украшение на лице собеседника, потому что большинство людей при разговоре смотрят друг другу в глаза. Украшение размещают чаще всего возле крайней части брови. Делают пирсинг бровей  представители обоих полов. Самый востребованный материал для бровей – это золотой пирсинг. Одной из популярных форм надбровной серёжки есть немного изогнутая штангочка с маленькими стрелками на концах или шипами. Если на брови девушки будет красоваться нежный ангелок или другое золотое пирсинг украшение, которое можно всегда заказать и купить у нас на сайте, то её мечтательный характер, нежность и чувствительность станет понятна всем окружающим.
Пирсинг сосков.
 Еще в древнем мире украшение сосков пирсингом было распространено среди богатейших римлян. Сначала это относилось только к мужчинам, затем пирсинг, золотые украшения на сосках стали интересны и женщинам. Сексуальная чувственность и восприятие партнера заметно повышается  при пирсинге  сосков. Располагают ювелирные украшения для пирсинга сосков в вертикальном и горизонтальном положении. Чаще всего используется кольцо, вставленное горизонтально. Формы и размеры  колец, которые могут использоваться в качестве украшения для сосков, выделываются из белого и желтого золота, материалов, имитирующих платину, с применением драгоценных и полудрагоценных вставок. Применяются и клипсы для сосков. Внешний вид клипсов для сосков могут напоминать солнышко, ящерицу, паутинку, иметь различную цветовую гамму. Украшения для сосков в виде подвесок с сердечками, с цветочками придают женщине притягательную эротическую ауру, заставляют трепетать мужские сердца. Состоятельные мужчины  имеют возможность купить пирсинг непревзойденные авторские украшения из золота,  прямо здесь на нашем сайте. Золотой пирсинг  женской груди станет подарком для любого мужчины. Пирсинг сосков востребован  у профессиональных танцовщиц,  работающих топлес.
  Избавить человека от комплексов, поверить в свою необыкновенную красоту, проверить свою притягательность и убедиться в том, что тело, на котором пирсинг и украшения из золота любые видные места  сделали поразительно неподражаемыми, - это задача нашего интернет - магазина.
Кроме золота,  для пирсинга груди применяют сплавы из стали, употребляемые  уже более трёхсот лет в медицине. В пирсинге применяется  300-ая проба хирургической стали, которая содержит сплав хрома и никеля. Сплав 300-ой пробы меньше всего подвержен коррозии, не является токсичным и не выделяет компоненты сплава при соприкосновении с человеческой кожей и кровью. Украшения для пирсинга из хирургической стали проходят электрополировку, которая удаляет все неровности с поверхности изделия для пирсинга.
Наш магазин предлагает только высококачественную продукцию, не способную вызвать аллергические реакции при соприкосновении  с  телом человека. Спровоцировать аллергическую реакцию могут ювелирные изделия, изготовленные в азиатских странах . Там зачастую используются технологии, позволяющие напылять на изделие легкий слой высококачественного золота, который через короткое время исчезает, так как истирается об тело человека.  Тело носителя такого некачественного украшения  начинает соприкасаться  с истинным составом сплава, из которого выполнено изделие. Большинство сплавов содержат  более 60% меди и никеля, на которые человеческое тело реагирует отрицательно. Для того  чтобы купить пирсинг украшения, выполненные из подходящих для организма человека материалов,  Вам нужно обратиться к нам на сайт. Мы сотрудничаем с производителями ювелирных пирсинг украшений напрямую.  Это позволяет не только контролировать качество закупаемых изделий, но и постоянно обновлять ассортимент, выполнять заявки наших заказчиков, прислушиваться к их мнениям и пожеланиям.
Пирсинг пупка.
Модницы в теплое летнее  и весенне-осеннее время  никак не могут отказать себе в удовольствии  одеть самые  короткие топики, небольшие маечки и футболки, а значит,  и показать свой животик с очаровательным пупком. Небольшая симпатичная дырочка, украшенная  золотым пирсингом или  ювелирным украшением из белого золота, становится предметом восхищения идущих навстречу мужчин, соседа в студенческой аудитории или предметом зависти у женской половины пляжа. Проколотый пупок считается самым сексуальным местом женского тела. Выполняют прокол сверху от основания пупка вниз. На пупке позволительно носить всё. Это могут быть прикольные украшения из серии зомби, выполненные из бронзового сплава с покрытием, а стержень из хирургической стали. Зомби- мальчик, зомби-девочка, зомби-ангел, зомби-крольчонок, зомби- джентльмен  - выбор на любой вкус! Среди украшений для пупка гнутые дужки в форме банана с дракончиками, с вишенками и шариками, бабочки, зайчики, розочки, цветочки, с камешками и без них. Различные виды штангочек с камешками разнообразят ассортимент золотых украшений для пирсинга пупка.
Процедура пирсинга.
 Процедура пирсинга  - это несомненно мини-операция,  и относиться к ней нужно,  как к ответственному процессу.  Доверить выполнение пирсинга можно только квалифицированным специалистам медицинских учреждений. А довериться выбору качественных  украшений и золота для пирсинга  на нашем сайте нужно обязательно.
 Присмотреть и купить  украшения для пирсинга сейчас можно в любом ювелирном магазине большинства населенных пунктов всех стран мира. Самым главным требованием после требования об эстетической наполненности изделия  для  пирсинг украшений остаётся требование безопасности.  Качественные украшения из белого золота, серьги для пирсинга, золотой пирсинг уберегут покупателя этих изделий от непредвиденных ситуаций.  Пирсинг украшения не должны подвергать человеческий организм опасности, должны гарантировать сохранность его здоровья. Наиболее приемлемый материал, обеспечивающий максимальную безопасность   для человека  это золото, оно издавна  по праву считается  благородным материалом не только из-за своих эксплуатационных качеств, но из-за благоприятного влияния на организм человека. Наш сайт  настоятельно рекомендует покупать  ювелирные изделия для всех видов пирсинга из золота, белого или желтого.
Ювелирные изделия и украшения из золота это практически  вечные ценности, прошедшие испытания многовековым опытом людей. Пирсинг с применение золота и драгоценных камней – это вклад в копилку не только материальных ценностей, но и лучший подарок любимому и близкому человеку. Любой человек имеет свои привязанности, наклонности и представления о красоте. Золотые украшения для пирсинга создают  уникальный и, порой, неповторимый индивидуальный стиль мужчин и женщин, неравнодушных к современным модным  пристрастиям и увлечениям. Даже тем, кто  особенно не следит за веяниями моды - получить в подарок или самостоятельно купить пирсинг украшения для ушей, доставит удовлетворение.  На нашем сайте очень удобно просмотреть, выбрать и купить пирсинг украшения.  Сегодня ювелирные изделия принято дарить по самым разным поводам. Выбор не ограничивается  изделиями из белого золота. Ювелирные  изделия из розового, черного, белого золота  создают непривычные и, тем самым, очень востребованные у молодого поколения украшения.  До недавнего времени считалось, что изделия из белого и черного носить одновременно недопустимо, но  сейчас взгляды  на сочетания этих металлов кардинально изменились. Сейчас изделия из этих металлов  носят вместе в одном ансамбле, а также применяют при изготовлении целостного ювелирного украшения. На нашем сайте Вы сможете подобрать пирсинг украшения,  которые создадут  Ваш неповторимый образ, подчеркнут Ваш вкус, помогут реализовать Ваши идеи. Золотые украшения не только говорят окружающим о материальном благополучии их дарителя или владельца. Приобретенное у нас неповторимое украшение, изготовленное  в единственном экземпляре,  перейдет к благодарным потомкам, как память о благополучии и хорошей жизни предков. Подаренные молодоженам золотые пирсинг украшения помогут влюбленным обозначить свой статус и дадут возможность очень долго помнить о дне своей свадьбы. Ювелирные пирсинг украшения становятся аксессуаром, который сопутствует людям с малых лет и до конца жизни, украшая  совсем юных девочек и почтенных дам.  Наш сайт предлагает Вам купить те украшения, которые принесут Вам только радость.
Уход за золотыми украшениями для пирсинга.

Золотые украшения для пирсинга требуют должного ухода, как и любые другие ювелирные изделия из драгоценных металлов.   По правилам ювелирные украшения не должны соприкасаться с моющими веществами, содержащими  активный кислород и хлор.  Ювелирные украшения из золота  не должны присутствовать на теле человека при выполнении физической работы и при занятии спортом,  для того чтобы не поцарапать или повредить поверхность металла. Выгодное отличие пирсинг украшений в том, что для них данные правила не критичны,  и владельцы пирсинга на губах, бровях, в ушах, языке могут спокойно заниматься своими делами, не беспокоясь о сохранности дорогостоящих  золотых украшений.
В тоже время изделия  золотой пирсинг на лице, серьги для пирсинга рекомендуются снимать с тела человека на время выполнения косметических процедур. Имеющиеся в отбеливающих кремах и мазях частицы ртути разрушают золото и изменяют его цвет. Также отрицательно на ювелирные украшения действуют минеральные, радоновые, жемчужные ванны.  Для предотвращения нанесения микротравм рекомендуется на ночь снимать все  золотые украшения, так как человек во сне не способен контролировать свои движения. От постоянного соприкосновения с влажной кожей на золотых изделиях могут проявиться темные пятна, которые легко удаляются после протирки изделия фланелевым или замшевым лоскутом.  Удалять грязь с золотых серег  и других украшений  для пирсинга лучше всего ватным тампоном,  намоченным в  этиловом спирте или скипидаре.
 Если какое-то из пирсинг украшений  Вы сейчас не носите  (допустим,  изменилась погода,  и украшения из золота для пупка пришлось снять), то для его хранения выберите деревянную шкатулку, а не картонную коробочку. Наш совет связан с тем, что содержащаяся в картоне сера  при длительном хранении заставит поверхность  украшения из золота потемнеть.
 Золото самых разных цветов и изделия из него, прежде всего любимо женщинами. Невозможно представить себе  женскую головку, не украшенную пирсингом на ушах или шейку, не охваченную золотой  цепочкой. Традиционные золотые украшения не сдают свои позиции перед наступлением  золотого пирсинга.  Правильный подбор ювелирного изделия требует определенных навыков и некоторых знаний современных направлений моды.  Иногда всего лишь единственное,  но  точно  подобранное к общему имиджу человека,  ювелирное украшение из белого золота может произвести потрясающий эффект. Вошли в моду украшения, имеющие неправильную геометрическую моду, к выбору которых нужно подходить очень внимательно. Пирсинг украшения для губ, бровей, носа, ушей сильно акцентируют внимание на лице. Поэтому очень важно правильно разместить все украшения так, чтобы за ними не потерялась личность носителя пирсинга на лице. Мы поможем Вам сделать правильный выбор. Обращайтесь к нам на сайт.
