Продвижение сайтов статьями сейчас в Рунете становится довольно модным занятием. Уходят в прошлое времена, когда раскручивать сайты можно было, только скупая пакеты ссылок. Что, в общем, логично – занимаясь одними только линкопомойками, спамом,  накруткой счетчиков и прочими сомнительными методами «оптимизации», далеко не уедешь. Можно, конечно, еще брать количеством сайтов и размещать на них один и тот же контент. Но это годится разве что для гурманов, которым нравится красивое слово «бан». 
Снижение эффекта от размещения ссылок заставляет многих оптимизаторов все чаще обращаться к услугам копирайтеров. В конце концов, даже самый убогий блог все-таки желательно наполнять человеческими текстами, а не только размножалками, годными только в качестве жвачки для роботов. Вполне естественно, что есть спрос – есть и предложение! В этой статье мы как раз и рассмотрим несколько площадок, предлагающих на продажу уникальный контент. Или, проще говоря, специально подготовленные тексты, которые заставляют поисковые машины направлять столь желанного потребителя на нужные ресурсы.
Биржи контента для Рунета явление не то, чтобы совсем новое, просто раньше не было столь насущной необходимости в предлагаемом ими товаре. Сейчас таких бирж можно насчитать уже с добрый десяток, и это только тех, которые знакомы лично мне. Вкратце я попытаюсь рассказать о нескольких из них.
Начнем, пожалуй, с advego.ru. Эта биржа хоть и молодая, но одна из самых агрессивных по методам своей раскрутки. Ресурс обладает системой открытых и закрытых тендеров, где авторы могут выбирать для себя заказы. Системы портфолио для авторов нет. С одной стороны, это вроде бы демократично, но с другой – не позволяет оценить уровень копирайтера. Не очень-то удобно для заказчиков и опытных авторов. Соответственно, нет и какой-то понятной системы подсчета рейтинга. Существуют некие «адвего-марки», но что это такое, внятно мне так и не объяснили. 
Набор предлагаемых услуг в адвего впечатляет. Кажется, есть все – от рерайта до вирусного маркетинга и продвижения сайтов. Уровень предлагаемых цен на текстовые материалы обрадует самого прижимистого заказчика – они, то есть цены, здесь буквально копеечные. Основная работа для копирайтера-новичка – это наполнение форумов, посты в блогах и прочая мелочевка. Пробиться в высшие эшелоны не то, чтобы нереально, просто требует очень большого терпения и нервов. 
Биржа обладает довольно бодрым движком, имеет всякие вкусные сервисы, типа проверки орфографии и собственную программу на проверку уникальности контента. Техническая служба по работе с клиентами на высоте. Существует также и активно работающий форум. Для заказчика здесь вроде бы рай земной, но чтобы найти своего автора, нужно все-таки постараться. Есть в advego и магазин контента, цены здесь тоже низкие, но за качество не ручаюсь. Вебмастер не может оформить заказ, не обладая достаточным запасом средств, поэтому вопрос мошенничества с авторами здесь не стоит. Вывод – для копирайтера хорошая площадка для старта, для заказчиков – непаханое поле дешевого контента. 
Второй нашей биржей в обзоре будет etxt.ru. Это тоже довольно молодой, но весьма симпатичный ресурс. Сразу скажу, что, по моему мнению, etxt.ru – наилучший вариант для автора-новичка и не требовательного заказчика. Есть система портфолио и рейтинга, а также возможность оставлять отзывы о выполненной работе. Кстати, сам автор тоже может оставить свой комментарий о работодателе. Администрация не зверствует, правила достаточно гуманные.
Биржа etxt.ru обладает весьма демократичными ценами. Копирайтер вряд ли заработает на ней много сольдо, но вот набить руку и расширить свое портфолио, он сможет очень даже неплохо. Темы для написания, в основном, строительство, технические обзоры и seo. Часто под видом копирайтинга размещают все тот же seo-копирайтинг. За него, а здесь seo позиционируется отдельной рубрикой,  платят немногим больше. 
Как и везде, на etxt.ru вполне реально найти своего заказчика и далее уже работать, так сказать, на совместное процветание. Сам заказчик без проблем найдет исполнителя практически на любую тему – заказы расхватывают мгновенно.  Система денежных расчетов напоминает биржу advego.
На etxt.ru также существует свой магазин статей, ссылка на форум (кстати, один из лучших, по моему мнению) и даже чат. Движок самого ресурса не назовешь идеальным, сбои бывают частенько. Но служба поддержки работает оперативно и довольно эффективно.  Есть система личных сообщений, что позволяет корректировать материал согласно пожеланиям заказчика. Качество контента может быть самым разным, но в целом, уровень весьма неплохой.
На бирже textseller.ru особенная система регистрации. Новичок может попасть туда по рекомендации или отослав свое резюме с портфолио. Ресурс последнее время отличается серьезной глючностью, статистика показывает, что народу там бывает немного. Работа с клиентами построена весьма оригинально, в том смысле, что соответствующая клиентская служба не реагирует на обращения. Хотя вполне вероятно, что я попал в неподходящий момент, и сейчас идет работа над переделкой функционала.

Система рейтинга для авторов зависит от проданных статей и выполненных заказов. Можно размещать свое портфолио. Есть магазин контента, цены там стандартные, количество статей не слишком впечатляет.

Кроме того, что это закрытый клуб, никаких преимуществ у textseller.ru мне обнаружить не удалось. Копирайтеры, скорее всего, там собрались неплохого уровня, однако заказов практически не бывает. Мое мнение, что биржа весьма успешно идет ко дну. Зайдя ради интереса на форум, обнаружил, что многие сообщения датируются аж 2008 годом! Что ж, посмотрим, что будет дальше. Пока же вердикт – биржа суть terra incognita.

Про textsale.ru много говорить, наверное, не имеет смысла. Биржа реально одна из самых крутых в Рунете. Куча контента в магазине, текст проходит жесткую предмодерацию. Личка фактически под запретом, любое упоминание своих контактов карается немедленным баном. Радует гуманный вывод средств – от 1$. 
Заказчикам есть, где разгуляться, выбор тем в магазине действительно большой. Доступ на стол заказов для копирайтеров платный (около 300 руб), услуги размещения портфолио здесь не предусмотрено. Есть возможность за 10 баксов разместить свою рекламку в топе сроком на один месяц. Оплачивать заказы можно практически любой электронной валютой, что весьма радует. В общем, если вы не боитесь суровых админов и конкуренции, textsale.ru отличное место для работы. 
О textbroker.ru в среде копирайтеров ходят противоречивые слухи. Мне они напоминают фантазии испанских конквистадоров о несуществующей стране Эльдорадо, полной золота и пряностей. Что сказать – биржа на самом деле одна из самых высоких по уровню. Со стороны в нее сейчас попасть довольно трудно, нужно иметь приглашение или рекомендацию. Дочерний сайт texttrader.ru специализируется на продаже контента. Если вы продадите там десяток статей, то есть шанс попасть на главную биржу. Сама textbroker.ru – стол заказов в чистом виде, с неплохим уровнем оплаты копирайтера. Поэтому, чаще всего вы не ошибетесь, заказывая там статью высокого уровня. Авторы проходят определенные профессиональные тесты, только после прохождения которых, они могут попасть в штат. Вывод средств не назовешь гуманным – 20$!

Функционал для заказчика разработан очень четко и подробно расписан. Удобно выбирать уровень авторов, соответственно распределяя денежные средства. Начиная со второго уровня, предоставляется ряд дополнительных бонусов, в том числе бесплатный прогон по различным антиплагиаторам. Статья также проходит ручную проверку корректором.

 Заказчику высылается на почту документальные подтверждения о размещенном заказе, поэтому можно не волноваться о возможном мошенничестве.. Система работает со многими платежными сервисами, в том числе и PayPal. Биржу textbroker.ru можно назвать одной из лучших по качеству. Но будьте готовы и к тому, что цены на услуги здесь далеко не самые низкие. 
