Принизила при всьому класі: в одеській школі вчителька сварила дитину через українську мову – аудіо
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В одеській гімназії №4 вчителька влаштувала булінг дитині через українську мову. Педагога обурило, що учениця розмовляла з нею українською. Скандальний запис розмови вчительки з дитиною опублікували на сторінці «Батьки SOS» у Facebook.
Як чутно з аудіозапису (https://www.youtube.com/watch?v=6a7mqwwqoR4&feature=youtu.be&fbclid=IwAR2wNPBo4b_qM3l6SyR1XB_Gg0Q00o_30LDe4CBuWINFln4tA7J-Qin15AM)  інцидент трапився під час уроку. Вчителька почула, що дитина розмовляє українською мовою, і за це починає її сварити. 
«Якою мовою ти зараз зі мою спілкуєшся?» - запитала вчителька.
«Я – українською» - відповіла дитина.
Відповідь учениці настільки обурила жінку, що та почала на неї кричати та сварити на очах однокласників.
«Бачите що робиться? А? Вона говорить українською, виходить вона зверху. А ми – знизу. Вона вище нас, розумієте?» - вчителька звернулась до інших дітей.
Далі жінка дорікнула дитині, що та прийшла на урок без альбому й ще «качає права», прикриваючись національною мовою. Дитина не витримала булінгу. Чутно, як вона розплакалась. І лише після дитячих сліз вчителька заспокоїлась. 
Реакція батьків
Запис розмови вчительки з ученицею шокував батьків. Одеситка, яка виклала цей аудіозапис на сторінці «Батьки SOS» вважає, що педагог налаштувала інших дітей проти дівчинки. Через цей інцидент у дитини тепер травма та стрес. 
(https://www.facebook.com/groups/1447547535497898/permalink/2725497677702871/)
«Я бачу тут порушення закону про нову українську школу та шкільний булінг - цькування дитини за те, що вона «говорить українською і ставить себе вище інших» - йдеться у повідомленні. 
Допис з аудіозаписом зібрав більше вісімсот коментарів. Люди шоковані почутим і вимагають звільнення вчительки.
Чим скандал обернувся для вчительки
Аудіозапис цькування школярки через мову дійшов до міського департаменту освіти та науки. Як повідомила його директорка, у зв’язку з цим інцидентом, було прийняте рішення звільнити педагога.
(https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1575588585976739&id=100005768370902)
«Директором прийняте рішення про звільнення за ст. 41, п.3 «вчинення працівником, який виконує виховні функції, аморального проступку, не сумісного з продовженням даної роботи». Наразі очікується видання відповідного наказу. Із зверненням до компетентних органів. Приношу свої вибачення від усіх освітян батькам і дитині» - повідомила Олена Буйневич на своїй сторінці Facebook.

