На майже шість мільярдів більше: уряд збільшив видатки на соціальний захист населення
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У держбюджет 2021 року на соціальний захист населення закладено 322,8 млрд гривень. Це на 5,7 млрд більше, в порівнянні з 2020 роком. Заступник Міністра фінансів Роман Єрмоличев розповів, на що підуть ці кошти. 
На 6,22 млрд гривень збільшено виплати для соціальної допомоги та компенсацій. Усього на ці цілі у держбюджет закладено 67,5 млрд гривень.
Майже п’ять мільйонів домогосподарств наступного року отримають пільги та житлові субсидії. За словами Єрмоличева, ця цифра розраховувалась відповідно до кількості виплаченої допомоги у 2020 році. 
Уряд планує збільшити видатки і на пенсійне забезпечення. Для цих виплат у держбюджеті-2021 закладено на 1,5 млрд гривень більше, ніж цьогоріч. Загалом передбачено 204 млрд гривень. За словами заступника Міністра фінансів, ці кошти спрямовані на доплату по 500 гривень вісімдесятирічним пенсіонерам, та з 1-го липня по 400 гривень сімдесятип’ятирічним. Усього грошову допомогу отримають майже мільйон українців. 
Грошові виплати наступного року отримають і постраждалі внаслідок аварії на Чорнобильській електростанції. На це у держбюджет закладено 2,6 млрд гривень. Ще півмільярда гривень передбачено на допомогу військовим.

