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Почему мы?

Устали от толпы, жаль времени на походы по магазинам? Интернет — магазин «Ламода» — ваш гид по онлайн-шопингу. Мы — компания с 10-летним опытом работаем только в интересах покупателей.
Выгодные цены.
Наши цены радуют — ниже рыночных на 15%. А вкупе со скидками и акциями — просто находка. Каждую неделю вас ждут новые выгодные предложения.
Постоянные распродажи даже товаров из новой коллекции.
Весна, лето, осень! Закончился сезон — а у нас начались скидки. Покупайте выгодно.
Программа лояльности для постоянных покупателей — чем больше покупаете, тем больше ваша скидка. Возможность получить выгоду до 30%.
Ассортимент.
Одежда, обувь, косметика, парфюмерия, аксессуары, товары для дома, спорта — перечень того что мы предлагаем. Выбирайте товары от повседневных до премиум — класса.
Вещи для детей всех возрастов: новорожденных, дошкольников, подростков.     Спорт, бокс, плавание — соберите ребенка в секцию! Форма для школьников, детские игрушки — найдете все.
Только у нас вы купите лучшие коллекции обуви, одежды, аксессуаров для мужчин и женщин, а также косметику и парфюмерию.
Более тысячи известных мировых брендов, таких как Just Cavalli (например, одежда, нижнее белье), Emporio Armani, Adidas, Levi’s, Calvin Klein, Dolce Vita, Armani Junior, Mango Kids. Да Diesel, Tommy Hilfiger, Lacoste, Guess, Nike, Pepe Jeans, Pierre Cardin и многие другие.
Доставка.
Мы доставим ваш заказ в любой город России.
Получите заказ когда это удобно — достаточно выбрать дату и время при оформлении. Если изменились обстоятельства и не получается принять заказ, просто измените дату доставки в личном кабинете в один клик.
Доставка с примеркой, без примерки, бесконтактная, пункты выдачи — все для вас.
Оплата.
Оплачивайте покупки онлайн на сайте, дома после примерки картой или наличными, платите частями — срок от 1 до 6 месяцев. Получите дополнительную скидку 5% от стоимости товара при покупке от 3000 рублей и онлайн-оплате.
Карта Ламода от банка «Тинькофф»— получайте кэшбэк от 5% до 25% за покупки и тратьте его на следующие заказы.
Не сомневайтесь!
Интернет-магазин «Ламода» поможет определиться со стилем одежды. Пройдите небольшой тест и воспользуйтесь его результатом при выборе.
Отзывы покупателей на странице товара развеют ваши сомнения — подойдет или нет. Бонус — совершите покупку, оставьте отзыв, получите баллы. Больше баллов — выше скидка.

Вам понравится покупать у нас!
