Как ловить чехонь на Волге
Чехонь можно встретить в реках, которые впадают в Азовское, Черное, Балтийское и Каспийское моря. Основой рациона рыбы являются небольшие ракообразные и личинками насекомых.  Чаще всего ее длина не превышает 60 см.
Где ловить чехонь: любимые места обитания  

[bookmark: _GoBack]Рыба предпочитает обитать в глубоких участках рек, на которых отсутствует сильное течение. Крупные экземпляры можно поймать в глубоких заводях и ямах. Излюбленным местом обитания рыбы считаются заливные озёра и поймы. 
При выборе места для ловли необходимо учитывать время года и суток. Наибольшую активность чехонь проявляет весной, когда начинается нерест. В начале мая голодные стаи начинают выходить на поверхность. После нереста рыба начинает возвращаться на постоянное место обитания. 
Как ловить чехонь 

Чехонь предпочитает находиться в средних или верхних слоях воды. Рыба не любит подходить к берегу на близкое расстояние. Чтобы не остаться без улова рекомендуется совершать дальние забросы.  До наступления нереста чехонь готова за проглотить любую наживку.  
Приманки и наживки 

Всеядная рыбы отдает предпочтение кормам животного происхождения. Чтобы поймать чехонь можно воспользоваться следующими наживками: 
· Навозные черви; 
· Опарыши; 
· Личинки стрекоз и бабочки;
При этом размер живца не должен превышать 4 см. 
Приспособления для ловли 

Большое значение имеет правильный выбор снасти. 
Спиннинг

Чтобы поймать чехонь можно воспользоваться спиннингом с быстрым строем, который относится к классу Light. Оптимальная длина удилища составляет 2,7 метр. Тест оснастки может колебаться от 4 до 15 граммов. 
Поплавочная удочка

Для ловли нахлыстом в качестве приманок используются мушки или стримеры. Поплавочные удочки с глухой оснасткой используют рыбаки, которые предпочитают ловить с лодки. В качестве приманки используются мальки. Рыба предпочитает находиться на глубине 1,5 метра. При этом способе ловли чехонь реагирует на стрекоз, больших мух и кузнечиков. Наживку нужно забросить по течению в сторону нахождения косяка. Поплавочная удочка лучше всего подходит для ловли в затонах, куда чехонь заплывает к вечеру.
Фидер

Чтобы прикормить крупных особей нужно совершить хотя бы 5 забросов с кормушкой. При этом необходимо учитывать особенности водоема. После этого к оснастке можно добавить поводок с крючком. На крючок насадите наживку. 
Опытные рыболовы рекомендуют готовить прикормку с таким расчетом, чтобы она вымывалась из кормушки в течение 5 минут. Чехонь предпочитается находится в глубоких местах водоема. Не стоит рассчитывать на хороший улов на мелководье.
Удилище для фидерной снасти должно иметь длина от 3 до 3,6 м. Лучше всего использовать плетеную леску, которая имеет диаметр от 0,12 до 0,14 мм. Сразу после заброса нужно быть готовым к выполнению подсечки. Чехонь реагирует на плавающие наживки. Для крепления кормушки на основной леске используется петля или специальная застежка.




