Умеете ли вы стирать?

Смешной вопрос. Сегодня стирает машина. Закинул вещи, сыпанул порошка, кнопку нажал... Чего там уметь?
Конечно, если вам не жаль свою машинку и не беспокоит качество стирки, то эта статья не для вас. 
Но если вы любите чистое, свежее бельё и бережно относитесь к вашим электрическим помощникам, оставайтесь с нами.
Речь пойдет о том, как правильно пользоваться и как ухаживать за стиральной машиной, чтобы она как можно дольше работала безотказно.

По мнению специалистов по ремонту стиральных машин, чаще всего машины начинают барахлить из-за неправильного использования моющих средств. 
Практически любая хозяйка сталкивалась с ситуацией, когда из всех щелей машины начинают вытекать потоки пены. Это не просто неприятно, но и по-настоящему опасно. Ведь пена не только «ползет наружу», но и попадает в те части внутри машины, в которые ей попадать категорически нельзя. В результате сгорает электроника, а иногда и мотор.

Почему это происходит?


1. Перерасход порошка. Иногда кажется, что если порошка насыпать побольше, то вещи отстирываются лучше. Это ошибка. Отстираются так же, прополоскать получится хуже или совсем не получится. Вполне возможно, что не удастся даже постирать, потому что машина сгорит, выплевывая избыток пены.
2. Возможно, вы по ошибке засыпали порошок для ручной стирки? У этих порошков повышенное пенообразование, и они непригодны для стиральных машин.
3. Иногда, по совершенно непонятным причинам, в стиральную машину заливают гель для мытья посуды. Получится роскошная пена, от которой очень трудно избавиться.  

Куда лучше закладывать моющее средство?

· Обычно в инструкции написано, что порошок (или гель), отбеливатель, ополаскиватель засыпают (или заливают) в специальные отсеки лотка. На самом деле этот способ незаменим только в том случае, когда речь идет о стирке с предварительным замачиванием. 
Минус этого способа – недостаточное вымывание порошка из лотка в режиме стирки. Остатки продолжают вымываться в режиме полоскания. Результат – плохо выполосканное бельё.
· Если не предусмотрен режим предварительной стирки, моющее средство лучше закладывать прямо в барабан. Причем только сверху, на вещи, чтобы моющее средство не смылось до начала цикла стирки.
У этого способа также есть плюсы и минусы.
1.Плюсы: 
·  меньший расход порошка;
· увеличение срока службы стиральной машины, так как 
· нет необходимости постоянно чистить лоток;
· белье прополаскивается быстрее и лучше.
2.Минусы:
· порошок дольше растворяется;
· гранулы порошка могут оставить следы на темных вещах.

Что лучше: порошок или гель?

На этот счет существуют разные мнения. Кто-то смотрит на цену, кто-то на удобство. Следует лишь учесть, что гель, особенно при заливке непосредственно в лоток, активно способствует образованию плесени в стиральной машине. В том числе и в труднодоступных для очистки местах. 
Поэтому, если вы предпочитаете для стирки использовать гель, его лучше заливать в барабан. Или пользоваться специальными капсулами, которые также закладывают непосредственно в барабан.

Если все же в вашей машинке завелась плесень или вы заметили накипь, надо принимать срочные меры.
Плесень – не только причина неприятного запаха, но и сильнейший аллерген.
Накипь значительно увеличивает расход электроэнергии и, в конце концов, разрушает металл.
Поэтому затягивать не стоит. При первых признаках появления плесени или накипи уделите стиральной машине немного внимания.
О том, как вернуть вашей помощнице первозданную чистоту и блеск, продлить срок ее безупречной службы, читайте в статье «5 научных рекомендаций для начинающих хозяек» 
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