ВВЕДЕНИЕ

     Выбранная тема является в настоящее время особо актуальной. Во- первых, потому, что Центральный Банк РФ является учреждением, которое влияет на экономическую, а, следовательно, и на политическую программу России в целом. Во-вторых, это кредитное учреждение является уникальным, так как сочетает двойственную роль. С одной стороны, Центральный Банк контролирует и осуществляет от лица государства экономическую политику и эмиссию денежных средств, а с другой стороны он сам является субъектом коммерческой деятельности со всеми чертами обычного коммерческого субъекта, находящегося на территории РФ.

     Объектом исследования в данной курсовой работе является статус Центрального банка, а предметом административно-правовой статус Центрального Банка Российской Федерации.

     Целью работы является на основании нормативно-правовых актов,  научно-учебной литературы раскрыть административно-правовой статус Банка России. Задачи исследования: 

· Рассмотреть статус Центрального банка как государственного органа;

· Статус Центрального банка как юридического лица;

· Раскрыть компетенцию Центрального банка как центра банковской системы, а так же как органа денежно-кредитной политики;

· И в заключении рассмотреть и раскрыть структуру банка России, в частности его центральный аппарат и территориальные управления.

Для достижения поставленной цели и решаемых в связи с ней задач, работа разделена на три главы.

     В первой главе рассматриваются основы административно-правового положения ЦБ РФ. В частности приводятся основные признаки и понятие ЦБ РФ как органа государственной власти. В рамках настоящей главы рассматривается статус Центрального банка как юридического лица.

      Вторая глава посвящена компетенция Центрального банка Российской Федерации. А в частности, компетенция Центрального Банка как центра банковской системы Российской Федерации и как органа кредитно-денежной политики государства.

     Третья глава посвящена анализу структуры управления ЦБ РФ, в частности даётся характеристика полномочий совета директоров ЦБ РФ и председателя Совета директоров, особенности их назначения, формирование их обязанностей и полномочия. Также в третьей главе показаны особенности правового положения территориальных главных управлений.

     Для раскрытия данной темы было проработано большое количество законопроектов, положений, других нормативных актов, а так же  научно-учебной литературы. 

     Деятельность Центрального банка была рассмотрена во всех его аспектах и проявлениях. Были выявлены положительные моменты в деятельности банка. Так, главным является защита рубля, на страже которой стоит ЦБ. Тот момент, что сейчас рубль становится более конвертируемым и укрепляет свои позиции на валютных рынках – это в большей степени заслуга ЦБ РФ.

     В заключении хочется отметить, что государству необходимо прийти к единому соглашению по поводу двойственной системы ЦБ РФ, что определит в дальнейшем укреплённую законодательную и нормативную базу деятельности Банка в будущем.

