Место действия: парковка или двор
Сценарий: На экране появляется надпись большими буквами (либо название ролика, либо что-то вроде «Типичный продавец с «Авито»). Молодая покупательница пришла посмотреть автомобиль, заранее созвонившись. Возле машины стоит и ждет клиентку продавец, облокотившись об капот и показывая всем своим видом свою значимость. 
- Здравствуйте! Это же вы продаете машину? – улыбаясь, произносит женщина.
Повернувшись, мужчина ехидно улыбается и отвечает:
-Здравствуйте, да, продаю.
Покупательница робко смеется и добавляет:
-Ой, а я вас сразу узнала. Мне прям не терпится уже посмотреть на новый Ford. Ну, где же он?
-Вот – с гордостью взмахнув рукой, продавец показывает на старый, изношенный автомобиль, разукрашенный царапинами и вмятинами.
На лице женщины отражается одновременно сильное смущение и большое удивление.	Comment by Мышь: Заменено «Лицо женщины сильно смутилось, и выражало большое удивление»
- Но я вижу совсем другое! В объявлении было сказано, что автомобиль совсем новый! – возмущенно заявляет покупательница.
- Так и мне сказали, что придет смотреть девушка, а пришли вы, – возражает мужчина.
Женщина вздыхает, переводит дух и продолжает:
- Ладно, давайте посмотрим, что тут у вас. Можете открыть салон?
- Салон?! – спрашивает продавец, делая большие глаза. – Девушка, я бы с радостью, но боюсь на открытие салона у меня не хватит средств, даже если я продам вам эту машину…
- Я вас прошу открыть дверь автомобиля…
-Ааа, ну так сразу бы и сказали, сейчас секунду, секундочку…– недолго думая, мужчина достает ключи с кармана и открывает дверь.
Салон авто в более-менее в приличном состоянии. Женщина пытается сесть на водительское сиденье, но продавец ее останавливает:	Comment by Мышь: Заменено «в»
- Э, не… Сюда сможете сесть, когда купите машину.
Девушка растерянно смотрит на продавца и послушно говорит:
- Ладно, дайте я тогда посмотрю задние сиденья.
-Конечно, смотрите – любезно отвечает мужчина, указывая рукой в нужном направлении. 	Comment by Мышь: Заменено «нужное направление»
Женщина выходит и пересаживается на заднее сиденье.
- Вы в объявлении писали, что кресла покрыты настоящей змеиной кожей, а они у вас все облезли. Почему так? – возмущается покупательница, указывая пальцем на недостатки чехлов. Сверля взглядом продавца, она пытается вызвать смущение у мужчины.
- Ну, так это… они же змеиные, змеи кожу сбрасывают раз в год ведь…
- Что-то слабо верится… - с недоверием отвечает девушка.
- Как опытный водитель, я вам заявляю, что такое явление абсолютно нормально и происходит с каждым владельцем авто.
Посмотрев вперед, женщина видит автомобильную печку, которая сильно засорена и изношена. Обратив на это внимание, покупательница решает перевести разговор в другое русло.	Comment by Мышь: Заменено «сильна»
- А зимой печка греет? Она вообще исправна?
- Обижаете – качает головой продавец – Я ею каждый год пользуюсь, и еще никто не жаловался. Хотите включу? Заодно и проверим.
- Нет, нет. Спасибо, поверю на слово – быстро отвечает женщина, опасаясь, как бы чего не произошло. 
Выйдя из авто, покупатель и продавец становятся друг напротив друга и продолжают обсуждать сделку:
- Вы этой машиной точно пользовались? Вы не перекупщик?
- Да ну вы что, какой перекупщик. Я же писал в объявлении: это машина друга. Человек попросил продать авто. Сам он не умеет пользоваться интернетом, в возрасте уже.
- Ладно, я посмотрела достаточно. Всего доброго.
- Погодите, девушка! Мы же еще с вами под капот не заглядывали! Двигатель не тестировали! – Увидев, что женщина скрылась за горизонтом с телефоном в руках, мужчина в отчаянии машет рукой и докуривает последнюю сигарету.
Через несколько минут к продавцу подходит старый знакомый:
- Здорова, (имя)! Чем тут маешься?
- Да так, затянуться решил маленько. А ты?
- Да тоже, прогуливаюсь. Прикинь, сейчас племянница звонила. Говорит, пошла смотреть новый Ford, так ей чуть не впарили старое, мятое ведро.
Покачав головой, мужчина отвечает:
- Ай-ай-ай, ну вот что за народ пошел…
- И не говори! Так он еще уговаривал ее. И машина – вот прям как у тебя. Очень даже похожа.
Мужчины смотрят друга на друга с подозрением. Поняв, что это и есть тот самый продавец, собеседник с угрожающим видом делает шаг вперед.
- Так спокойно, спокойно (имя) – повелительным тоном говорит продавец, но поняв, что словами тут не обойтись, бросается бежать.
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