Когда вы покупаете себе дом или квартиру, офис или магазин, то первое о чем задумываетесь – это безопасность. Защитить покой и уют своего дома, обеспечить неприкосновенность собственной жизни – это естественная потребность каждого человека. Торговая марка РСБ  заботится о вашем покое и безопасности, предлагая качественные и недорогие роллетные системы для дома и офиса. Мы не только производим роллеты, наши квалифицированные работники помогут вам выбрать подходящий профиль роллетной системы и правильно установят защитные роллеты для окон и дверей. 

Безопасность вашего дома и офиса

Экономические кризисы порождают социальную нестабильность – поэтому непрерывно растет уровень преступности. Чтобы обезопасить свою жизнь и имущество, нужно пользоваться современными системами защиты, например защитными роллетами торговой марки РСБ. Обычные оконные и дверные решетки – это уже прошедший день. Они взламываются так же легко, как и устанавливаются, и к тому же портят внешний вид здания. Установка роллетных систем – это современный, уже оправдавший себя способ защиты от любых неприятностей внешнего мира: уличной пыли или непогоды, юных футболистов или грабителей. Защитный короб механизма роллетов делает практически невозможным их взлом, а прочный материал исключает их повреждение. 

Качественные защитные роллеты РСБ
Мы производим качественные защитные роллеты торговой марки РСБ из алюминиевого профиля. Торговая марка РСБ считает алюминий самым подходящим материалом для роллетов, потому что он прочный, не поддается коррозии, хорошо служит при любых погодных условиях, выдерживает большие перепады температур. С нашими роллетами вы сможете не бояться ни летней жары, ни холодных зим. Специальное полимерное покрытие защитных роллетов гарантирует красивый внешний вид и долгую эксплуатацию. Квалифицированные работники нашей компании помогут вам выбрать наиболее подходящий тип роллетов, оценив необходимый уровень защиты, дизайн и ценовые пожелания. 

Роллеты повышают комфортность жизни

Помимо качественной защиты, роллеты для оконных и дверных проемов способствуют сохранению микроклимата вашего дома. Роллеты защищают от яркого солнца и уличной пыли, обеспечивают полную шумоизоляцию от внешнего мира, обладают теплоизоляционными свойствами и сберегают до 50% электроэнергии зимой. Благодаря своему дизайну и возможность оформления в разных цветах защитные роллеты РСБ хорошо вписываются в экстерьер любого здания. Управлять ими можно с помощью ручного или электропривода – они одинаково надежны, но в помещениях с большим количеством окон и дверей удобнее установить защитные роллеты с электроприводом. Тогда вы сможете открывать и закрывать все окна и двери одним нажатием клавиши. 

Профессиональный монтаж роллетов РСБ
Квалифицированный персонал нашей компании не только поможет вам выбрать подходящие роллеты для дома, гаража или магазина, но и правильно установит их. Мы устанавливаем роллеты торговой марки РСБ как непосредственно в дверной или оконный проемы, так и на внешнюю и внутреннюю поверхность стен. Эффективней всего устанавливать защитные роллеты одновременно с установкой дверей и окон – в этом случае часть роллетного механизма будет скрыта внутри проема. Так роллеты органичнее впишутся в экстерьер вашего дома и будут надежнее в эксплуатации.  

Ваши безопасность и комфорт – это наша работа! С торговой маркой РСБ ваш дом действительно будет защищен как крепость.     

