Пластиковые визитки: плюсы и минусы

[bookmark: _GoBack]Визитные карточки – способ передачи информации при деловом общении, которым пользуются представители современных бизнес-компаний. Ранее визитки изготавливали из плотного картона, однако этот материал устарел, уступив место прочному пластику. Визитные карточки из пластика практичнее и долговечнее картона. Такие аксессуары не изнашиваются, не рвутся и удобны в ношении. Визитками обмениваются в заграничных поездках, на деловых встречах, на выставках и семинарах. Внешний вид и качество печати визитных карточек создает деловой имидж и оказывает солидное впечатление на клиентов или партнеров по бизнесу. 

Преимущества пластиковых визиток
В чем же достоинства визиток на пластике и есть ли отрицательные стороны? Преимущества визитных карточек составляют такой список:
· разнообразие вариантов оформления
· долговечность и прочность
· влагостойкость
· компактность и информативность
· качество печати и текста
· скорость изготовления
· статусность

Разнообразие вариантов оформления
Заказывая изготовление визиток, для начала обращаются за услугами дизайнера. Опытный художник разработает оригинальный дизайн изделия с учетом пожеланий клиента и выбранного материала визиток. Современные полиграфические технологии позволяют воплотить любые графические идеи и напечатать визитки на прозрачном пластике или под матовое стекло. Также можно создать визитки нестандартной формы. 

Долговечность и прочность
Пластик – прочный и износостойкий материал. Визитные пластиковые карточки надолго сохранят данные владельца, практически не стираясь. Надежный материал карт не заминается и не рвется, в отличие от картона. Ламинирование поверхности готовых визиток из пластика помогает сохранить аксессуар дольше. 

Влагостойкость
Вода, попавшая на картонную визитку, способна испортить изделие – такой аксессуар не вручишь деловому партнеру. Пластиковые визитки завоевали популярность за стойкость материала к влаге. Изображение и текст на таких карточках не смываются водой и не меняют цвета из-за влаги. 

Компактность и информативность
Удобный размер позволяет носить визитные карточки в портмоне, кошельке, визитнице или кармане. На прямоугольном пластике размещают основную информацию – имя, должность, контактные данные, название, вид деятельности и логотип компании, которую представляет владелец визитки. Информативность визитной карточки – это эффективный инструмент привлечения клиентов и продвижения бизнеса. 

Качество печати и текста
Печатное оборудование, которое используют современные полиграфические компании, позволяет достичь высокого качества печати текста и изображений. Прежде чем заказать печать пластиковых визиток большим тиражом, можно изготовить пробные образцы карточек. Это поможет скорректировать цветопередачу и удостовериться в качестве и чёткости деталей. 

Скорость изготовления
Изготовление визитных карточек на пластике производят в короткие сроки независимо от величины тиража. В компании «100 карт» специалисты оперативно печатают карты в поставленный срок - от 1 дня. Готовые изделия упаковывают в прочную тару и отправляют заказчику бесплатно с помощью сервиса «Новой почты». 

Статусность
Привлекательные и оригинальные визитки помогут подчеркнуть статус и изменить отношение к бизнес-компании. Популярностью пользуются визитки, выполненные на прозрачном или матовом пластике. Стильный и представительный внешний вид прозрачных визиток создаст серьезный имидж владельцу и оставит запоминающееся впечатление. 

Минусы визитных карточек из пластика
Недостатков у пластиковых визиток намного меньше, чем преимуществ. Среди минусов можно отметить – стоимость и ограниченность объема информации, которую можно указать на формате карточки. 

Стоимость печати визиток из пластика превосходит цену на изготовление традиционных картонных аксессуаров. Это связано с использованием специального полиграфического оборудования и красок. Однако привлекательность и оригинальность внешнего вида пластиковых карточек окупает денежные затраты. 

Формат визитных карточек не позволяет указать подробную информацию о предприятии или описать продукцию и услуги. Однако для этого существуют веб-сайты, буклеты и другие способы информирования клиентов, на платформе которых размещают объемный текст и изображения. Ссылку на сайт размещают на лицевой или обратной стороне визитных карт. 

Если есть готовый дизайн визиток или идея, обратитесь к дизайнерам компании «100 карт». Специалисты помогут выбрать пластик для изготовления карточек и разработают оригинальный макет. Рассчитать стоимость тиража визитных карточек можно на сайте или обратиться за помощью к менеджеру компании по указанным контактам. 


4016 символов без пробелов
Уникальность по сервису Advego Plagiatus - 99% 



						

