 Недавно была в гостях у подруги. У нее есть брат, 13 лет. Мы сидели за столом и общались с их родителями, ну сами знаете, что любят взрослые обсуждать со студентками-выпускницами: когда замуж? Все это время, пацан залипал в телефоне, за просмотром ютуба, и не поднимал глаз (и правильно делал). Когда тема разговора сменилась на более нейтральную, он и тогда не подал признаков социальной жизни. «Ай, ну ты хоть на минутку оторвись от телефона!» - сделала ему замечание мама. «Ща» - только и ответил тот. Потом подруга принесла чай и только тогда ее брат отложил смартфон и принялся пересказывать то, что только что посмотрел. 
- А вы знали, что в глубоком космосе есть водохранилище, которое содержит в 140 триллионов раз больше воды, чем на всей Земле?
-  А вы знали, что суммарная длина кровеносных сосудов в человеческом теле достигает около ста тысяч километров?
— А вы знали, что всех людей на планете можно утопить в озере Байкал?
- А вы знали…
- А вы знали…
Разумеется, не знали. Оказывается, все это время он смотрел познавательные каналы с интересными фактами. И теперь довольный поведал их и нам. «Ну, круто…» - все что могли промычать присутствующие. Паренек явно упивался тем, что смог удивить взрослых. Тут я ему позавидовала даже. Потому что вспомнила себя в 13. Ну что интересного я могла рассказать? Я заслушивала до дыр песни Макsим и вырезала ее же фото из журналов для девочек-подростков. А главным медиа-просветителем для меня был ныне покойный канал MTV. Ютуб тогда только появился и знать его никто еще не знал. Поэтому я прозябала время за просмотром реалити-шоу в духе «поцелуй навылет», «обыск и свидание», «sweet 16teen», сериала «Клуб», «Южного Парка» и прочего морально-разлагающего неокрепший ум, контента. Поэтому меня искренне позабавило, когда Дудь в своем нашумевшем о канале МТВ фильме, сказал ведущим, что-то типа, вы учили доброму и вечному… Спасибо, дорогие мтвишники, что научили, «изысканным» выражениям и плохому чувству юмора, что действительно со мной по сей день.
Куда смотрели родители, спросите? А они не знали, что смотрю МТВ. Стыдно было перед ними, и не зря. 
Конечно, подростку было что посмотреть помимо новостей шоу-бизнеса и даже чему-нибудь научиться. Были ведь «Умники и умницы», «Самый умный» и другие образовательные программы для детей. Но смотреть их больше 10 минут ребенку 13 лет сложно морально и физически. Скучные тона, скучные ведущие, ни тупых шуток тебе, да и Канделаки на Перис Хилтон не похожа. В эти проекты, увы, ничего не вкладывалось чтобы удержать внимание таких деградантов как я. Их ЦА были, как тогда говорили, ботаны. Для нас, для стада, даже декорации поярче не делали.
Сегодняшним подросткам повезло. Им стало интереснее познавать. В мои 13 не было Ютуба с классными чуваками вроде СливкиШоу, Яна Топлеса, Научпока, Постнауки, да даже топов интересных фактов. 
Конечно, хватает и мусора на просторах Ютуба. Но если уж сравнивать его с телеком, то Ютуб, он как большой огород - ты срываешь тот плод, который тебе по душе. А телевизор – это теплица - выбор небольшой, и то, что растет зачастую на вкус никакое.
[bookmark: _GoBack]

 

