Почему выгодно работать именно с нами?

Здесь все очень просто. 
1. Мы индивидуально подходим к каждому клиенту с любыми пожеланиями и финансовыми возможностями.

2.Наша веб-студия гарантирует использование только белых методов продвижения сайтов. Это значит, вам не придется опасаться, что ваш сайт в один далеко не прекрасный момент вылетит из поисковой базы (или индекса). Наше кредо – никакого спама!

3. Мы не отказываемся от малобюджетных проектов (от 3500 рублей). Какие бы вы ни планировали вложения в раскрутку вашего интернет-ресурса, мы в любом случае найдем, что вам предложить, и подберем оптимальные варианты продвижения сайта.

4. Цены у нас очень гибкие, и постоянные клиенты могут рассчитывать на абсолютную лояльность. Да и новые заказчики не почувствуют себя обделенными.

5. Мы предлагаем сайт «под ключ». Это очень востребованная и идеально подходящая многим заказчикам услуга. Наши специалисты не только могут разработать дизайн вашего сайта и сделать его действующим, наполнив необходимой информацией, но и в дальнейшем заниматься его поддержкой, а при необходимости – и обновлением. К тому же мы можем сами зарегистрировать
6. Клиенты всегда могут рассчитывать на полную прозрачность нашей работы. Каждый заказчик получит всю информацию о наших действиях, а также инструменты для их контроля. Это очень большой наш плюс: далеко не все веб-разработчики решаются сообщить клиентам, как можно узнать о реальном ходе их работы.
7. Если вам необходим анализ действующего сайта, мы проведем его бесплатно. Ваши сайты должны работать на вас, обеспечивая полную отдачу, и мы знаем, как этого добиться.  

8. Мы заинтересованы в длительном, взаимовыгодном сотрудничестве, поэтому качество наших услуг – вне конкуренции.

Можно перечислять и другие ваши выгоды, но, думаем, вы их сами ощутите, сотрудничая с нами.

Наши услуги

Создание собственного сайта на сегодняшний день является наилучшим способом быстро заявить о себе и привлечь как можно больше клиентов. Вы сами решите, какой из сайтов вам необходим – простой сайт-визитка, цель которого просто вас представить, или интернет-магазин, где вы сможете продавать свои товары и услуги, или обычная доска объявлений, или любой другой вариант сайта. Мы же займемся реализацией ваших пожеланий. Реализовав огромное количество успешных проектов, которые уже обеспечивают наших клиентов солидным доходом, мы наработали достаточный опыт, чтобы любая ваша идея стала реальностью.
Впрочем, нередко случается, что наши заказчики, не очень разбираясь в тонкостях интернет-технологий, не могут определить точно, что им на самом деле нужно, и с чего начинать развитие собственного бизнеса в он-лайн среде.

Самый простой способ во всем этом разобраться и получить в итоге подходящий для вашей сферы деятельности красивый и функциональный сайт – это обратиться к нам. В этом случае создание сайта станет для вас действительно радостным событием. Ведь нет ничего более вдохновляющего, чем наблюдение за тем, как талантливо и быстро реализуются даже те ваши пожелания, которые вы даже выразить не могли.
В нашей студии работают только высокопрофессиональные специалисты, способные создать сайт, соответствующий всем современным требованиям дизайна и качества. Для нас очень важно, чтобы ваш интернет-ресурс был очень удобным для пользователей и содержал качественную, доступную информацию о вас и вашей компании, а также о тех товарах и услугах, которые вы предлагаете потребителям.
Сайт-визитка и корпоративный сайт

Если вам нужен простой и удобный сайт, идеальным решением станет сайт-визитка, выполненный специалистами нашей студии. 
Для представителей крупных компаний со сложной иерархией подразделений мы разработаем функциональный корпоративный сайт, который будет организован так четко, что партнеры и клиенты непременно получат всю нужную информацию без необходимости долго бродить по страницам сайта, а потом все равно обрывать вам телефоны.

Мы можем создать также уникальный интернет-магазин, в котором никто никогда не заблудится, и даже ребенок или не самый продвинутый пользователь сможет легко выбрать все самое необходимое. Мы наполним ваш интернет-магазин грамотными описаниями и качественными фотографиями товара, и его очень долго не захочется покидать.
Сайт, выполненный специалистами нашей студии и ваши запросы удовлетворить стопроцентно, и пользователей не разочарует.

Мы можем предложить вам как очень сдержанный и строгий, так и насыщенный, красочный дизайн. Каждый наш сайт уникально удобен и по-своему красив.

При этом если вы не располагаете очень большим бюджетом, не стоит отказываться от идеи создать сайт. Ведь он поможет вам заработать больше! Обратитесь к нам, и мы найдем оптимальное решение, не опустошительное для вашего кошелька. Качество сайта при этом точно не пострадает.

Продвижение, раскрутка и аудит сайта

Создать качественный сайт – это полдела. Очень важна его раскрутка, а также качественное продвижение. Чтобы веб-ресурс хорошо был воспринят поисковыми системами, текстовая информация на нем должна быть оптимизирована. 

Закажите эти услуги нам, и скоро вы сами увидите, как выросла ваша популярность. А значит, и ваши вложения в раскрутку сайта окупаются с лихвой! Деньги, вложенные в качественные SEO-услуги, очень быстро возвращаются, привлекая при этом невиданный ранее доход.  

Мы работаем с лучшими копирайтерами, которые напишут уникальные и, главное, интересные статьи. Эти тексты будут привлекательными как для читателей, так и для поисковых машин.
Отдельно хочется сказать о такой обязательной для любого сайта процедуре, как аудит. Тщательный анализ, проведенный нашими специалистами, позволит выяснить, что именно необходимо сделать для более эффективной работы вашего веб-ресурса. Подробный анализ, проведенный нашими специалистами, позволят выяснить, по каким именно ключевым запросам вас можно обнаружить. Ведь сайтов огромное множество, а значит, и конкуренция жесточайшая. Тем более, что реклама в интернете является очень эффективной, и это начинает с каждым днем понимать все больше людей.
Чтоб клиенты о вас знали, можно заказать еще и баннерную, а также контекстную рекламу. Вы можете выбрать как единственный рекламный вариант или все услуги в комплексе, что намного более эффективно.  Наши рекламные компании всегда дают ожидаемый эффект.

Мы качественно, своевременно и профессионально будем обновлять ваш сайт и оказывать услуги по его поддержке. Вам не придется заботиться об этих технических моментах, и вы сможете потратить освободившееся время в свое удовольствие.
Сайт-визитка. Подробности
Сайт-визитка – самый простой способ «засветиться» в интернет-пространстве. Это, как правило, небольшой сайт, на котором содержится исключительно информация о вашей компании и предоставляемых ею услугах. Можно создать также раздел, где будут размещаться новости, а также акции, которые вы намерены проводить, и скидки, которые вы будете предоставлять. Может быть и страница с вашими контактами – адресами, телефонами и при необходимости – картой проезда. Бывает целесообразно разместить на сайте-визитке также форму заказа услуг или просто обратной связи.

Мы создаем сайты визитки, оснащенные встроенной системой управления (CMS), которая дает возможность легко обновлять и редактировать информацию на сайте, а также дополнять его новыми страницами.

Итак, из каких разделов может состоять сайт-визитка?

1. О компании.

2. Наши услуги.

3. Новости, которые могут управляться посредством самой удобной из админпанелей.

4. Прайс-лист на ваши товары или услуги.

5. Форма заказа или обратной связи.

6. Клиенты.

7. Партнеры.

8. Контакты и реквизиты.

Мы быстро и легко создадим для вас великолепный сайт-визитку!
Услуги по созданию таких сайтов предлагают очень многие компании и отдельные специалисты. Такие сайты нужны многим – как небольшим фирмам, так и отдельным профессионалам из разных сфер деятельности, которым необходимо привлечь к себе внимание. Структура такого сайта самая простая, он содержит всего один уровень.

Зачем необходим сайт-визитка?

Сайт-визитка – простой и эффективный способ саморекламы с целью привлечения новых клиентов. Такой ресурс значительно облегчит вам сотрудничество с партнерами и заказчиками. Благодаря возможности простого и быстрого обновления информации, таким сайтом можно легко управлять и при необходимости оперативно обновлять информацию. К тому же проверено, что клиенты больше доверяют компаниям, у которых есть персональные сайты.

Промо-сайты. Что это такое?
Промо-сайты – это веб-ресурсы, которые рекламируют определенный товар или услугу. Чаще всего они создаются под определенную промо-акцию. По большому счету, ни одна из крупных и профессиональных рекламных компаний не обходится без создания промо-сайта. 
Главное, на что рассчитывают владельцы промо-сайтов – это моментальный прямой отклик потребителей, а, следовательно, и увеличение продаж за счет того, что товар или услуга станут намного более узнаваемыми. Итак, можно выделить следующие задачи промо-сайта:  

1. Привлечение внимания пользователей, то есть потенциальных потребителей товаров и услуг.
2.  Удержание внимания на продукции компании как можно большего числа потребителей.

3. Создание образа и позитивного имиджа всей компании или же конкретного продукта.

4. Стимулирование посетителя сайта к выбору того или иного товара или услуги.

Промо-сайт должен привлекать внимание посетителей и содержать некую изюминку, чтобы пользователям интернета хотелось делиться друг с другом ссылками на него.

Таким образом, промо-сайт необходим, когда есть потребность сфокусировать внимание целевой аудитории на том или ином товаре или услуге. Нет более эффективного способа провести маркетинговое исследование, чем с помощью промо-сайта.
Промо-сайт и коммерческое предложение

Промо-сайт может и должен содержать определенное коммерческое предложение. Превосходный презентационный сайт прекрасно продемонстрирует все возможности любого товара или услуги. Практика показывает, что качественный промо-сайт всегда влечет за собой увеличение продаж товаров и услуг по тому или иному направлению.

К тому же промо-сайты способствуют увеличению уровня узнаваемости бренда, и в этом вы легко убедитесь сами! 
Великолепный промо-сайт, созданный профессионалами нашей студии, принесет вам успех.

Создание интернет-магазинов
Покупки через интернет- магазины – сегодня не только модная но  и очень удобная возможность приобрести  нужную вещь или заказать ту или иную услугу.  Времени тратится очень мало, а цены зачастую не выше, чем в обычных магазинах. Для  владельца магазина это удобная и экономичная форма торговли. Как минимум – не нужно тратить средства на покупку или аренду  торговой площади в реальности. Да и на рекламе можно сэкономить, существование интернет–магазина – реклама уже сама по себе, но не столь навязчивая, как, к примеру, по телевидению,  поэтому и не раздражающая. Это только те положительные моменты, которые видны сразу. 
У интернет -магазина есть и еще множество  преимуществ и для продавцов и для покупателей. Количество посетителей  не зависит от погодно-климатических капризов, а к тому же в интернет-магазине не оттопчут ноги и не натолкают бока. 

Разумеется, чтобы быть удобным  для всех, интернет-магазин должен быть хорошо разработан, структурирован  и красиво оформлен.  Роль витрины в нем выполняет каталог. И эта витрина должна быть такой, чтобы покупатель мог легко найти и выбрать товар.  А затем легко и просто оформить заказ.  То есть опять же  необходим удобный и понятный интерфейс администратора. Созданием интернет – магазинов наша студия занимается не первый год, и наш профессионализм несомненен.  В созданном нами магазине будет очень легко ориентироваться покупателю, а владелец  сможет просто им управлять

Наш принцип – не просто проекты, а успешные проекты.   Мы стремимся (и это нам удается) не только разрабатывать структуру и дизайн,  а создавать магазины, которые гарантированно будут приносить их владельцам  регулярную прибыль, а посетителям доставлять удовольствие от покупок. 

Продвижение сайтов. Что такое СЕО?

Аббревиатура «SEO» означает «поисковую оптимизацию сайта под поисковые системы». Смысл ее прост, чтобы при поиске по определенным ключевым словам ваш сайт находился на ведущих позициях. Чем выше расположен сайт по запросу в поисковой системе, тем больше людей его заметит, захочет открыть и откликнуться на ваше коммерческое предложение. При этом почти все посетители не будут случайными. Они заходят на сайт, потому что ищут поставщиков именно ваших услуг.

Можно выделить несколько этапов поисковой оптимизации, и первый из них – это тщательный анализ сайта. Затем необходимо разработать структуру сайта и составить тексты, которые были бы одновременно подходящими и для поисковых машин, и для ваших потенциальных клиентов. 

При оптимизации обязательно должны учитываться особенности бизнеса заказчика, но при этом – и требования систем поиска, и принципы абсолютного удобства для посетителей. Поэтому часто случается, что раскрутке сайта предшествует полная его модернизация. 

Итак, поисковую оптимизацию сайта можно считать выполненной, если большая часть целевых посетителей не обходит сайт заказчика. Поисковое продвижение удалось, если обеспечена видимость сайта по профильным запросам. Такого результата можно добиться лишь в том случае, если оптимизацию осуществляют профессионалы. Доверьте свой сайт нашим специалистам – и ваша интернет-реклама окажется на первых позициях в поисковых системах.
Вместе с оптимизированным сайтом получите надежный инструмент для эффективного ведения бизнеса. Тем более, что покупки в виртуальной сети привлекают все большее количество наших соотечественников. Да и поиск партнеров по бизнесу, как правило, начинается с просмотра интернет-страниц.

Раскрутка сайта

Как вы уже поняли, вам нужен не просто сайт, а продающий сайт. То есть пользователи должны обнаруживать его моментально. Собственно, в этом и заключается задача продвижения сайта.

На раскрутке сайта не стоит экономить, именно она является главной составляющей успеха вашего бизнеса в Интернете.

Надо заметить, раскрутка сайта, вопреки общепринятому мнению, – это не только оптимизация под алгоритмы распространенных поисковых систем (Яндекс, Гугл, Рамблер), но намного более широкое понятие. Раскрутка подразумевает целый ряд мероприятий, призванных привлечь пользователей на ресурс. В процессе продвижения выполняются следующие задачи:
1. Анализ целевой аудитории сайта, а также определение конкурентов.

2. Определение ключевых запросов и поисковая оптимизация под них.

3. Реклама сайта, как правило, контекстная или баннерная.

4. Выявление подходящих партнерских программ и участие в них сайта.

Продвижение сайта будет быстрым и качественным, если каждая из этих задач будет решаться на высокопрофессиональном уровне. Многие пытаются оптимизировать сайт самостоятельно, но быстро убеждаются, что неспециалисту это сделать очень сложно. Любая ошибка чревата тем, что ресурс вообще может вылететь из базы поисковой системы. Лучше не рисковать и сразу привлекать к участию в раскрутке профессионалов. При таком подходе результат будет гарантирован.
Поисковое продвижение 
Цель поискового продвижения – увеличение количества посетителей путем достижения ведущих позиций сайта и их удержания в поисковых системах. Для закрепления успеха продвижения и раскрутки сайтов необходимо поддерживать их размещением ссылок на сайтах других интернет-ресурсов. При раскрутке сайта необходимо также учитывать смены алгоритма ранжирования в поисковых системах, а также вовремя обновлять технологии, которые обеспечивают эффективное продвижение сайтов.

Вам необходима только стабильная поисковая раскрутка, и она гарантирована только в случае, если постоянно мониторить позиции сайта по ключевым запросам, отслеживать и анализировать алгоритмы поисковых систем и при необходимости корректировать продвижение сайта.

Принято считать, что если веб-ресурс оказывается в первой дадцатке, а лучше – десятке, из каждых ста посетителей сайта один становится клиентом. Разумеется, точный процент определяется еще и тематикой сайта, а также частотностью запросов, по которым он продвигается. Эта цифра кажется небольшой только на первый взгляд. Но если принять во внимание конверсию сайта за месяц, то этот самый 1% уже будет равняться сотням, а иногда и тысячам новых клиентов. Ни одно из средств массовой информации не в состоянии обеспечить такой маркетинговый эффект. Результат рекламы в СМИ можно сравнить с эффектом от продвижения сайта при помощи баннерной системы. В этом случае процент пользователей, превратившихся в клиентов, не превышает 0,01%.
Создание сайтов
Сайт – это ваш надежный виртуальный помощник в офисе, который содержит всю информацию о том, какие именно товары и услуги вы предлагаете клиентам и какие варианты сотрудничества – партнерам.

Точно так же, как и магазин в реале, ваш сайт должен быть очень благоустроенным и удобным для посетителей – тогда им не захочется его быстро покидать.

И крошечные торговые точки, и огромные супермаркеты привлекают покупателей, если выбрано удачное место их расположения,  интерьер радует глаз и при этом созданы все условия для выбора товаров и совершения покупок по оптимальным ценам. Понятно, что чем более скромен магазин, тем меньше средств в него вложено.
То же самое можно сказать и о сайтах. Вы можете вложить разные суммы денег в создание своих веб-ресурсов. Но, заказав их у нас, вы гарантированно получите превосходный результат при разных бюджетах. Сайт понравится и вам, и, конечно, вашим клиентам. 

Продвижение и раскрутка сайтов 
Сайт принесет вам доход, если он будет виден постоянным клиентам. Наша команда состоит из профессионалов, которые постоянно самосовершенствуются и следят за информационными новинками в области SEO. 

Цены на наши услуги является абсолютно оптимальными, поскольку мы заинтересованы в как можно большем количестве постоянных клиентов. Вы будете платить только за полученный результат, а наши усилия, затраченные для его достижение, никоим образом на вас не отразятся. В SEO-деле неважен путь к цели, а важен именно эффект, который виден сразу. Главное, чтобы использовались белые технологии. Грамотное продвижение и виртуозная раскрутка вашего сайта, произведенные нашими профессионалами, очень быстро сделает ваш бизнес прибыльным.
Копирайтинг 
Это только кажется, что написание статей – очень простое дело, ведь каждый умеет излагать свои мысли более или менее связно. На самом же дело, все намного сложнее. Талантливо созданный текст разительно отличается от обычного сочинения на ту или иную тему. Есть статьи, которые читаются на одном дыхании, а есть абсолютно неперевариваемые тексты.  

Поэтому если вы решили создать собственный сайт, необходимо позаботиться о его текстовом наполнении, чтобы пользователи имели желание дочитать до конца всю информацию о вас, о ваших товарах или услугах.

Грамотные и читабельные тексты, созданные нашими копирайтерами, не только превосходно представят ваши товары и услуги, но вызовут у посетителей желание возвращаться на сайт снова и снова, а также – отправлять ссылки на него всем друзьям и знакомым.

Заказывая услуги копирайтера в нашей студии, вы будете вкладывать деньги не в слова, а в тот эффект, который они производят.

Обновление и поддержка сайтов 
Сайт будет эффективным только при условии его динамичного развития. Это как с реальным магазином, где надо правильно разместить на прилавке новинки, переставить товары на витрине, поспособствовать продвижению продукции с помощью акций. Веб-сайт удержит популярность, если будет постоянно обновляться. Конечно, это требует времени и определенных усилий. И мы готовы взять все эти задачи на себя, освободив вас для более интересных занятий. Ведь если за администрирование сайта берется профессионал, он проведет его очень быстро в то время, как у неспециалиста это может занять целый день.
Вы сможете оплачивать наши услуги по поддержке и обновлению сайтов как за один раз, так и за месяц или более длительный период. Если ваш сайт будет постоянно находиться в зоне внимания наших специалистов, он будет постоянно развиваться, и на нем всегда будет царить полный порядок. 

Проведение рекламных кампаний 
Рекламой  своих товаров или услуг приходится заниматься  каждому,  кто эти товары производит или продает. Но для того, чтобы реклама была эффективной, а не раздражала потенциальных покупателей, и расходы на нее окупались, притом многократно,  нужен хороший план рекламной кампании и его тщательная реализация. Это правило работает и в реальном мире и в виртуальном мире интернета. И для того, чтобы ваш сайт приносил доход, ему нужна реклама доходчивая для всех. Но разные  социальные и возрастные группы  по-разному воспринимают различные виды рекламного продукта и реагируют тоже по-разному. Подобрать свой «ключик» желательно к каждой из них, а в идеале к каждому человеку, который может стать покупателем. 

Разработка рекламных стратегий – «конек» нашей студии. Обратившись к нам вы можете быть уверены,  что рекламная кампания (комплексная, или один из ее аспектов) будет  «работать» на конкретную целевую аудиторию и принесет вам доход.
