                             Агентства недвижимости - подводные камни





В настоящее время все больше покупателей хотят получать быстрые и качественные услуги, как через интернет, так и в исключительных случаях, когда необходимо обратиться непосредственно к специалисту. Например, для получения консультации или размещения заказа о продаже или покупке недвижимости в профильном Агентстве. Вот несколько советов, как избежать недоразумений, мошенничества, а также, максимально защитить свои интересы.


Помните, что любое Агентство недвижимости – это каталог с информацией в прямом смысле слова и не более. Вся информация собирается и накапливается из открытых источников – газет, журналов, интернет- объявлений и т.д. А это значит, что все Агентства недвижимости примерно имеют одинаковую базу. Начиная взаимное сотрудничество с выбранным Агентством, пытайтесь избежать заключения договора о продаже или покупке недвижимости исключительно с ним. Дайте сами себе свободу выбора.





Ваши документы на недвижимость, подтверждающие право собственности – это персональные данные. Поэтому, если у Вас требуют оригиналы – это мошенники. Квалифицированные специалисты Агентства недвижимости могут попросить только простые копии оригиналов документов. Хорошо подумайте и над вопросом предоставления Доверенности на конкретного человека или Агентства для совершение оговариваемой сделки.





Предоставляя Доверенность, внимательно ознакомитесь с ее содержанием. Если там есть пункт об отчуждении недвижимости, то это вас должно насторожить. Доверьте Агентству только сбор справок, подтверждений и отсутствующей или недостающей технической документации. Не допустима Доверенность с правом подписи на всю сделку, получение задатка или всей суммы сделки.





Оговаривайте сразу вопрос проведения сделки в вашем присутствии. Если риэлтор говорит об обратном – это верный знак о желании провести сделку незаконно.





Используйте на заключительном этапе безопасное получение денег за проданную квартиру, используя депозитарную ячейку банка. Это современно и удобно. Не вступайте в переговоры о получении денег наличными. Это огромная угроза для вас, поскольку существует риск ограбления, при котором вы можете лишиться капитала.


