1000 и 1 кровать.

Интернет- магазин “Баюшки- баю” представляет коллекцию кроватей,  где любители сладко поспать найдут классические модели, а также новые модели:
· полутороспальные кровати (160 см*200 см) подойдут для маленькой комнаты или большой спальни, в которой нужно разместить два отдельных спальных места;
· двуспальные кровати (200 см*205 см) предпочтительны для супружеских пар или для любителей свободы (даже во сне);
· двухъярусные кровати найдут свое место в семье, где есть дети. Подобрав кровать необходимых размеров, можно легко устроить и место для сна и игровую зону даже в небольшой комнате;
· кровати для подростков. Название категории говорит само за себя: эти модели предназначены для школьников. У нас Вы подберете нужный размер для своего ребенка.
Кровати изготовлены из качественных, проверенных на безопасность, материалов: 
· древесные плиты: ДСП, ЛДСП и МДФ (изготовлены из деревянной стружки, прессованной измельченной древесины и проклеены безопасным для здоровья человека составом);
· натуральная древесина;
· металл.
Преимущества изделий из ДСП, ЛДСП и МДФ состоит в невысокой цене, в разнообразной расцветке покрытий. К новой кровати можно легко подобрать шкаф, комод нужного оттенка. 
Но при этом срок эксплуатации данных изделий невысок по сравнению с деревянными и металлическими кроватями.
Природные материалы ценились всегда. При изготовлении кроватей используются различные породы деревьев. Каждое дерево имеет свой цвет, запах, рисунок. Все эти качества характерны и готовым изделиям. Кровати из массива дерева надолго сохраняют прочность и красоту натурального материала.
Спальное ложе из металла выглядит благородно и изящно. Может показаться, что оно громоздкое и тяжелое. Но современные технологии позволяют делать конструкции из полых труб, поэтому их без труда можно перевезти или просто переставить в комнате.
Металлические кровати прочны и долговечны, изготовлены из безопасных материалов.
Недостаток кроватей из массива дерева и металла- высокая цена. Но за эти деньги они прослужат не один год, при этом не утратив своей красоты и комфортности.
Изделия из ДСП, ЛДСП и МДФ по цене доступны многим покупателям, но они не такие  надежные и основательные. Зато у вас будет повод чаще менять мебель!
Многие модели имеют выдвижные ящики для белья.  Они находятся в основании кровати и служат для создания дополнительного комфорта и уюта в спальне. Ведь там вы можете хранить одеяла и подушки, постельное белье, детскую одежду и игрушки.
Согласитесь, что приобретая кровать без ящика для хранения белья, каждый покупатель задумается о дополнительных предметах обстановки, в которые можно убрать от посторонних глаз любимые и жизненно необходимые вещи.
Для того, чтобы купить кровать, нужно определиться с выбором.
Если вы готовы потратить кругленькую сумму и получить надежный и комфортный предмет интерьера, то лучше кровати, чем из натурального дерева не найти. 
Любителям изящных и прочных конструкций подойдут металлические кровати.
Ну а если вы счастливый обладатель большой семьи, да еще с двумя- тремя ребятишками, то недорогие кровати из ДСП, ЛДСП и МДФ (да еще и с ящиками для хранения нужных вещей) помогут создать уютную спальню для полноценного отдыха и детских развлечений.
[bookmark: _GoBack]  Если вы уже решили, какую кровать хотите купить, интернет- магазин “Баюшки- баю” ждет вас!	

