Придверные грязезащитные решетки  —  стоп грязь!
Дождь и сырость на улице – это обязательно грязная обувь, на подошвах которой в помещение заносится много грязи, что влечет за собой трату дополнительных сил и средств на уборку.  Минимальные осадки в виде небольшой мороси, тумана или кратковременно снега, не оставляют шансов остаться обуви чистой. Как показывает практика,  это проблема никуда не девается, даже если улицы обеспечены наличием качественного дорожного покрытия. С другой стороны, и в сухую погоду с улицы несется немало много различного мелкого мусора. Как видим проблема на лицо. Хорошо, что сегодня мы имеем отличный и достаточно простой способ ее решить. Наша компания предлагает воспользоваться таким универсальным продуктом как придверные грязезащитные решетки. На деле доказано, что грязезащитные решетки - это надежный барьер на страже чистоты помещения. 
Грязезащитные придверные решетки предназначены для применения непосредственно перед входной дверью здания, для того, чтобы максимально защитить внутреннее пространство от внешнего загрязнения. Ведь,  то, что обычно несется в помещение за подошвой извне – пыль, песок, листья, снег и прочее, потом достаточно сложно убрать. Поэтому наилучший вариант – вовремя принять меры и обеспечить вход специальным  грязезащитным барьером. 
Что представляют собой грязезащитные решетки

Конструкция грязезащитного покрытия представлена в двух вариантах. Первый  - это решетка из тонких стальных полос, уложенных между таким образом, чтобы ребро каждой полосы было над поверхностью.  Второй  вариант – это грязезащитная придверная решетка изготовлена из алюминиевых профилей со специальными вставками.  Вставки выполнены из самого различного материала - резина, щетина, текстиль, скребок.  Все вставки между собой надежно соединяются стальным тросом.  Грязезащитные решетки могут содержать вставки только из одного материала, к примеру, из резины, или же в виде комбинаций  – текстиль+скребок,  резина+текстиль+ щетина и пр. Кстати, вставки не только улучшают качество грязезащитной функции решетки. С их помощью производителю удается решить множество дизайнерских моментов, чтобы грязезащитная придверная решетка была не только практичным приспособлением, а и радовала своим внешним видом.  
Стоит отметить, что профили, которые составляют основу решеток, в местах примыкания к полу имеют прорезиненный слой. Этот момент продуман для того, чтобы предупредить повреждение напольного покрытия, плюс - снизить уровень шума во время эксплуатации. 
Грязезащитное приспособление устилается прямо на поверхность пола или в  специальное углубление, в котором будет скапливаться грязь с обуви. Для удобства уборки, при наличии углубления, хорошо положить решетку в пластиковый поддон или предусмотреть опорную конструкцию.  
Сфера применения грязезащитного барьера 
В первую очередь продукция применяется у входа в здание с большим скоплением людей – это торговые центры, бизнес центры, медицинские учреждения, заведения культуры и другие  места с большой проходимостью.  Современные алюминиевые придверные решетки возьмут на себя первый удар по задержке уличной грязи.   

Преимущества использования придверных грязезащитных решеток
Несмотря на простоту конструкции, применение грязезащитного приспособления принесет максимум пользы: 

улучшится санитарное состояние помещения; 

уменьшит подпадание грязи и пыли, следовательно, и расходы на уборку снизятся;
значительно продлится срок службы напольного покрытия.

Стандартные прямоугольные придверные грязезащитные решетки, размерами 390x590 мм, в большом ассортименте представлены на страницах нашего каталога. Мы также готовы принять заказ и изготовить решетки по индивидуальным размерам и предпочитаемым формам. Качество нашей продукции гарантирует срок службы придверной решетки без замены и ремонта на протяжении многих лет. 
