Гуамское ущелье, по одной из версий, называется так по имени храброго воина Гуама, который командовал отрядом адыгов. Его отряд заманил в ловушку в это ущелье войско крымского хана Давлет-Гирея, турецкого вассала. По другой версии Гуама в переводе с адыгейского – «неприятное сердцу».
 Гуамское ущелье образовалось из отвердевших известняковых отложений древнего моря. За много тысяч лет вода с плато Лаго-Наки промыла себе ущелье. 

 Во времена сталинских пятилеток в стене ущелья была прорублена ниша, и через неё пустили узкоколейную железную дорогу. В верховьях реки Курджипс скалы густо поросли лесом. В те времена советское государство остро нуждалось в древесине, для чего и была проведена узкоколейка. Туристы, приезжающие в этот чудесный уголок Адыгеи, до сих пор могут прокатиться в старинном пассажирском вагоне, который тянет за собой, выпуская клубы дыма, дизельная дрезина.
 В Гуамском ущелье природа сотворила с одной из скал непонятное чудесное превращение. Если смотреть из посёлка Мезмай, что неподалёку от Гуамского ущелья, на эту скалу, то можно увидеть… удивительно чёткий профиль В.И. Ленина. Скала так и зовётся скалой Ленина. 

Ущелье длиной около пяти километров. С правой стороны высоко над дорогой нависают огромные скалы, уходящие в небо на сотню метров.
Чуть дальше река Курджипс водопадами срывается с верхних скальных террас многометровой высоты на дно ущелья. Река наполняет гулом ущелье между скал. На камнях по обе стороны реки растут самшитовые деревья. Некоторые насчитывают тысячу лет.

Железная дорога проходит по скальной террасе высоко над ревущей рекой. Совсем рядом пропасть резко обрывается вниз и холодит сердце страхом.

Со стены ущелья струится живительный родник, который стекает в ручей. Возле моста ручей Сухой впадает в реку Курджипс, образуя каскад водопада. Местами ущелье настолько глубоко обрывается вниз, что приходится пользоваться верёвкой, чтобы пройти по скалам.

 Самое уникальное и завораживающее место в Гуамском ущелье стометровый водопад, который вначале идёт каскадом, а затем 60 метров свободно падает вниз, создавая сильные порывы ветра.

 Дальше по ущелью без содрогания нельзя пройти. Слева, поросшая мхом отвесная скала, под ногами уступ всего в три шага, и справа пропасть, на дне которой ревущий поток реки.

 В центре ущелья притаился уютный ресторанчик, радующий горячим питанием и приветливыми хозяевами.

 Ближе к посёлку Гуамка ущелье становится более пологим и просторным, но также богато водопадами и гротами необыкновенной красоты.

