2600 символов
3 главных качества, которые пригодятся детям во взрослой жизни
Умение писать и знать таблицу умножения – это, конечно же, необходимо. Но еще важней с ранних лет жизни ребенка прививать ему определенные качества, которые в итоге будут более важны, чем знание элементарной школьной программы. Речь идет об умении работать в команде, иметь нестандартное мышление, и не бояться встречать лицом к лицу жизненные трудности.
Умение быть командным игроком
Времена «сольных» построений бизнеса канули в лету и в современном мире можно создать действительно мощное дело, только при наличии сильной команды. Именно поэтому в крупных компаниях делают акцент на подборе сотрудников, которые умеют работать в больших коллективах. И не просто работать, а быть его частью, обладать коммуникационными навыками, благодаря которым удастся поддерживать коллег и вести переговоры с потенциальными партнерами. 
Как развить это качество? Устраивайте совместные просмотры мотивационных фильмов, в которых герои попадают в сложные жизненные ситуации и обязательно находят выход. Обсуждайте его шаги с ребенком, наблюдайте, как на него действуют подобные жанры. Спросите, а как бы поступил ребенок на месте главного героя? Таким образом ребенок получит опыт и пример для подражания. Конечно же, обязательно запишите ребенка на всевозможные секции, где он сможет развивать умение общения со сверстниками. Поощряйте ребенка, если видите, что он помог кому-то или поддержал. Так вы укрепите дух командного игрока.
Нестандартное мышление
По наблюдениям ученых, все дети обладают нестандартным мышлением, но под воздействием общества, правил и влияния родителей к 25 годам большинство из них полностью утрачивает эту способность. Хотя именно нестандартное мышление и оригинальный подход к решению тех или иных ситуаций, способствует быстрой адаптации в дальнейшем.
Как не утратить это чувство? Помните, каждый ребенок уникален и применять ко всем единый подход в воспитании неразумно. Если ваш ребенок мыслит нестандартно, то не стоит его одергивать, а лучше поддержите его, помогите с аргументами, вносите как можно более разнообразные объяснения и не навешивайте табу. Ребенок, не зажатый тисками правил, вырастит более свободным и не утратить нестандартное мышление.
Умение справляться с трудностями
Большинство родителей мотивирует ребенка путем подкупа. К примеру «Сделай то-то, а мы тебе конфетку», «Подмети пол в кухне, а мы тебе деньги на карманные расходы». Ребенок, само собой быстро схватывает товарно-денежные отношения, получает бонус, но при этом не тренирует в своем характере умение справляться с трудностями.
Как развить это чувство? Старайтесь давать ребенку задания в формате соревнования или увлечения. Он должен соревноваться с кем-то, участвовать в конкурсах, выставках или олимпиадах. Постепенно у него выработается способность достигать целей при помощи упорства и определенных навыков, а не за деньги или сладости.
Присмотритесь к своему ребенку, выделите основные качества и постарайтесь развить эти три. Пройдет два-три десятка лет, и он скажет спасибо, а ваше сердце переполнится гордостью.



