Как выбрать мужа
Вопрос актуален, как никогда. Как же определиться: совместимость по гороскопу, дате рождения? Или лучше обратить внимание на материальное состояние? А, может, прыгнуть в пучину любви и выбрать того, от кого вы без ума? Но это не значит, что человек сможет ответить вам такой же взаимностью через 5 лет совместной жизни.
Давайте отбросим все «стерпится, слюбится» и перестанем повышать статистику разводов. К выбору своего суженого нужно отнестись максимально трезво, без бабочек в животе.
«Любовь живет три года»-это не просто роман, а давно доказанный научный факт, где-то больше, где-то меньше. И когда срок годности прекрасного чувства подходит к концу, необходимо понимать, что впереди вас ждет следующий уровень, где муж жену будет носить на руках не потому, что он окрылен ее красотой, а потому что ее борщ вкуснее, чем у мамы. Это не значит, что любовь умерла, это значит, что она переродилась в более сильное чувство, название которому еще не придумали.
И как же не сделать ошибку при выборе человека, с которым вы будете и в горести, и в радости? Еще в конфетно-букетный период задайте себе несколько вопросов:
· Нравится ли вам внешность избранника?
· Трепещет ли что-то внизу живота, когда он обнимает или просто касается? 
· Есть ли у вас общие темы для разговора?
· Как он относится к животным и детям?
· Имеет ли он какие-то приземленные цели в жизни? Чего хочет добиться?
· Сколько он зарабатывает и как относится к деньгам?
· Как он относится к вам и готов ли он к созданию семьи?
Только отвечайте честно, без розовых очков, иначе когда-то они могут разбиться стеклами внутрь. 
Если в ответах преобладают минорные мотивы, скорее всего это не ваш будущий муж. В этот момент следует задуматься, стоит ли продолжать отношения с человеком, просто потому что бабочки в животе танцуют ламбаду при виде его? Это все пройдет, а взамен останется всепоглощающий быт, непонимание и абсолютно чужой человек.
Так что, дорогие девушки, запомните и не повторяйте следующих ошибок:
· Не «ныряйте в омут с головой»-он высохнет, а черти останутся.
· Не ставьте крест на человеке после первого свидания. Все мы люди и молодой человек от волнения может начать говорить странные шутки или глупо себя вести. Обязательно сходите на вторую встречу.
· И не спешите выходить замуж. Не соглашайтесь на что попало, потому что часики тикают. Вы достойны лучшего мужчины, с которым вы проживете всю жизнь и вместе встретите старость.
Встречайтесь, говорите открыто на важные для вас темы, делайте выводы и творите вместе историю вашей любви! 
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