Внутри яичек мужчины находятся семенные пузырьки. Они расположены дальше предстательной железы возле задней поверхности мочевого пузыря. Вот такое неудачное размещение и становится причиной появления воспалений в них, если инфекцией задеты соседние органы. Сам воспалительный процесс в семенных пузырьках – это везикулит. 

Причины появления

Как и многие другие болезни мужчин, везикулит может вызываться различными факторами.  По причине возникновения выделяют грибковую инфекцию, бактериальную, вирусную и смешанную. Гораздо реже диагностируются травматические везикулиты, хотя у мужчин в возрасте разрастание тканей предстательной железы может оказывать сдавливающее действие на структуру и форму семенных пузырьков, отодвигая их к мочевому пузырю. При такой ситуации новые дискомфортные ощущения (отличные от тех, которыми сопровождается простатит или аденома простаты) появляются только при наполненном мочевом пузыре, а после мочеиспускания эти симптома везикулита быстро пропадают. Такое наблюдается далеко не у всех мужчин, страдающих болезнями предстательной, и является скорее исключением, чем правилом.


Как развивается заболевание

Инфекционные агенты попадают в место развития болезни извне (во время незащищенных половых контактов) и изнутри (с током крови от других пораженных органов, чаще всего составляющих мочеполовую систему человека). Например, стафилококк и стрептококк могут попасть из влагалища зараженной ими женщины. В таком случае в срок от нескольких часов до нескольких дней мужчина может почувствовать дискомфорт в уретре, который сам по себе проходит. Это говорит о том, что не сработала местная защита и инфекция смогла подняться выше.
Везикулит может быть последствием орхита (воспаления яичка), эпидидимита (воспалительных процессов, локализованных в придатках) или баланопостита (воспаления крайней плоти по внутренней поверхности на половом члене.
Попасть в инфекция может как с током крови, так и с лимфой. Нередко процесс заносится из сердца (например, при перикардите), из почек (как присоединившаяся инфекция на фоне пиелонефрита) и даже из кишечника через кровеносные сосуды. Впрочем, кишечная палочка как причина везикулита может попасть в уретру из-за отсутствия гигиены при диарее через контакт с испачканным нижним бельем.

Факторы, вызывающие везикулит:
· Беспорядочные незащищенные половые связи
· Отсутствие должной гигиены члена и крайней плоти, из-за чего возникает наружная инфекция
· Слишком давящее нижнее белье или плотно облегающие брюки может стать причиной травматического везикулита
· Длительное воздержание от секса
· Очень активная сексуальная жизнь, при которой приток и отток крови от половых органов нарушаются и возникают застойные явления
· Сложности с опорожнением кишечника (частые запоры)
· Сидячий образ жизни




Клиническая картина и симптомы везикулита

Семенные пузырьки слабо снабжены нервными окончаниями, поэтому долгое время могут не давать знать о протекающем процессе. Кстати, может и наоборот, сильная боль, локализованная еще в уретре, может заставить мужчину быстро обратиться к врачу. Течение болезни может быть и бессимптомным. Острая фаза характеризуется болью в паху и крестце, похожей на травму таза. Моча и сперма мутные, с резким запахом, примесью крови или гнойными субстанциями. Само мочеиспускание болезненное, особенно в средней фазе. 
Врач проведет осмотр и путем анализов крови, посева выделений, других лабораторных обследований установит диагноз. Лечить, как правило, при этом заболевании приходится всю мочеполовую систему.
  
Лечение и профилактика

При острой фазе везикулита назначается постельный режим, физические нагрузки устраняются полностью. Это нужно, чтобы не вынести инфекцию и в соседние зоны с семенными пузырьками. Врач пропишет подходящие антибиотики при выявлении бактериальной микрофлоры (тест на чувствительность делается из мазка). Если будут установлены грибки, то назначается противогрибковое средство как местно, так и в виде таблеток. При сильной боли можно принимать обезболивающие. 
Семенные пузырьки пунктируются хирургическим путем при запущенной форме, а в некоторых ситуациях их приходится удалять. 
Если мужчина не пренебрегает первыми симптомами везикулита и сразу обращается к врачу, то на лечение заболевания уходит небольшой срок. 


Врачи рекомендуют внимательно прислушиваться к своему половому здоровью и не стесняясь обращаться вовремя за диагностикой и лечением. Столь любимое большинством представителей сильного пола наплевательское отношение к тревожным «звоночкам» в интимных местах приводит к запущенной форме различных мужских болезней.
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