Описание: Типично мужская болезнь орхит, воспаление тканей яичника, быстро диагностируется и успешно лечится. Узнайте его симптомы и первые признаки.

Когда любимый человек избегает близости, выглядит грустным и задумчивым, задерживается в туалете и при этом избегает ответов на вопросы о самочувствии, совершенно необязательно, что у него появилась другая женщина. Почти всегда мужчина ведет себя так, если у него есть определенное расстройство в половой сфере. Например, орхит – острый процесс в яичках (текстикулах), причин у которого много. И если женщине удалось получить ответ, что у «него болит там», не стоит делать подозрительный взгляд и думать о прошедших изменах. Как правило, эта болезнь не имеет ничего общего с венерическими.

Причины появления орхита

Уже установлено, что заболевание – это сочетание нескольких факторов, в результате которых внутри текстикул сложилась подходящая среда для развития патологий. Туда не просто попали вирусы, бактерии или грибки, но и смогли там развиваться. Возникнуть проблема может на кажущемся ровном месте, хотя обычно причины есть:
· Поражение «плохой» для организма микрофлорой в результате травмы или снижения иммунитета
· Орхит, как осложнение после перенесенных заболеваний
· Побочное действие некоторых лекарств
· Анатомические особенности
· Орхит у детей до полового созревания
· Сложно диагностируемые системные заболевания
· Рецидивы болезни после перенесенных в детстве приступов
Случаи орхита у детей младшего возраста может бывают из-за врожденных аномалий или хронической инфекции мочеполовых путей. Еще недавно врачи предполагали, что болезнь может быть связана с ношением памперсов мальчиками, но сейчас ученые доказали несостоятельность этого.

Из-за чего возникает заболевание в разных возрастных группах?
Орхит у детей постарше считается следствием перенесенных вирусных заболеваний. Например, цитомегаловируса, тесты на который обязательно рекомендованы беременным женщинам еще до рождения малыша. Или ветряной оспы, особенно, если она случилась в активный момент или после полового созревания. Есть случаи орхита у детей после прививок от «свинки», кори и краснухи. В этой ситуации правильнее говорить не о вреде вакцинации, а об индивидуальной реакции организма.
Воспалением яичек взрослый мужчина может страдать от отсутствия половой жизни. Застойные явления вызывают дискомфорт, в ткани проникает инфекция. В то же время, сексуально активные мужчины, имеющие много партнерш и не использующие презерватив, также могут получить воспаление яичка. Речь идет о скрытых инфекциях (хламидиях, гонококках, микоплазмах, трихомонадах), которые вызывают воспалительный процесс после незащищенного полового акта. Как правило, его не замечает мужчина, а инфекция поднимается выше.
Орхит может быть следствием «плохого иммунитета». Если у человека ВИЧ, диабет, были сложные операции, курсы сильных антибиотиков, серьезные вирусные болезни. Человек уже выздоравливает, а коварная инфекция наносит удар по, в прямом смысле слова, незащищенному месту.
Пожилые люди страдают орхитом из-за структурных изменений в простате, застойных явлениях. Мудрая супруга или заботливая дочь смогут предотвратить такую болезнь, если заметят, что муж или папа стал подолгу находится в туалетной комнате и посещать ее чаще, чем обычно. Если вовремя предпринять меры по лечению простатита, то воспалений яичка можно избежать.

Как проявляются симптомы болезни
 
Самый важный факт, который известен о раннее стадии орхита у детей и взрослых, это широкий диапазон симптомов. Обычно первым визуально заметным признаком является покраснение всего яичка, обоих текститул или какой-то их зоны. Сначала может не болеть. Также, наоборот, первым дело может появится болезненных синдром (схожий с состоянием «придавил яичко или походил в узких брюках), а краснота придет позже. Отек при орхите на дает возможность пропальпировать область. Мужчине сложно дается мочеиспускание, болит промежность. Как реакция на воспаление, увеличиваются лимфоузлы в паху. К тому же, могут появится выделения в виде слизи с запахом или гноя из уретры. Кроме общей интоксикации состояние может привести к бесплодию или снижению потенции.
Если воспаление яичка вовремя не лечить, то оно почти наверняка перейдет к скрытую в хроническую форму. При этом симптомы будут менее выражены, болезнь будет беспокоить только иногда, но ее последствия также будут разрушительными для половой жизни.

Как диагностируется воспаление яичка

Предварительное заключение врач выносит на основании осмотра и сбора анамнеза. То есть, при видимых симптомах и четких жалобах пациента доктор поставит этот диагноз и направит на обследования с целью выявления причин. Так как орхит у детей может быть следствием нарушения гигиены, прежде, чем дать направление в лабораторию врач детально опросит маму малыша или подростка. Стесняться нельзя, ведь если какое-то время санитарно-гигиенические процедуры не выполнялись должным образом, то это самая простая и легкая причина проблемы. 
Лиц мужского пола, живущих половой жизнью или перенесших операции или переливание крови недавно, врач направит на ПЦР-диагностику. В ее ходе специалист из образца выделений попытается найти «следы» вирусов. Чтобы обнаружить бактерии, лаборанты возьмут мазок из уретры и перенесут его на стерильные питательные среды. Затем будут 3-7 дней наблюдать, какая именно бактерия пойдет в рост. Найти или исключить грибковые заболевания врачи смогут чуть быстрее. В некоторых случаях нужно будет сделать ультразвуковое исследование зоны мошонки. 
Так что, если есть симптомы орхита, то не стоит надеяться на «волшебные таблетки», которые назначит врач на первом же визите. Тем более, нельзя применять чужие схемы лечения коварного заболевания.

Как лечиться

Орхит лечат с учетом причины, которая его вызвала. Первое, что назначит врач – это обильное питье. Токсины нудно «выгнать» из организма. При вирусной форме орхита у детей и взрослых назначат препараты, подавляющие поражение клеток кодом вируса, и иммуностимуляторы. Антибиотики тут бесполезны. А если орхитом человек заболел в результате бактериальной инфекции, то без них обойтись нельзя. В особо запущенных случаях придется обратится к хирургу.

Профилактика заболевания
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