Трамвайные проблемы

В 2009 году в Челябинске появилась проблема с продажей продукции трамвайного производства. Это сильно сказалось на ФГУП «Усть-Катавском вагоностроительном заводе».

16 октября состоялось заседание регионального антикризисного штаба, на котором выступал генеральный директор предприятия Павел Абрамов с докладом на тему проблем трамвайной реализации. По его словам, на заводе выпускается продукция военного и гражданского потребления, притом в равных долях. На продукцию военного назначения всегда имеются заказы, поэтому и зарплаты работникам выплачиваются в полном объеме и точно в срок. Но в связи с кризисом муниципалитеты сократили свои заказы на гражданскую продукцию, а именно трамваи. Поэтому и встает остро вопрос об их реализации.

На заседании было выдвинуто предложение выхода предприятия на зарубежный рынок, где имеется спрос на подобную продукцию. Например, в Испании в 2010 году будет выделено 3,5 миллиона евро из бюджета на развитие трамвайного хозяйства. Павел Абрамов заявил, что предприятие поставляет свои трамваи в страны ближнего зарубежья: Украину, Белоруссию, Узбекистан и Таджикистан.
У отечественного предприятия есть и свои зарубежные конкуренты. Таких заводов немного – всего пять-шесть, но они имеют многомиллиардные бюджеты и способны удовлетворить запросы любого региона. В заключении было отмечено, что в Европе ни один город не обходится без трамваев, а в России все идет совершенно иным путем.
