1. Дать сравнительную характеристику следующим терминам: моногамия-полигамия-серийная моногамия, нуклеарная семья-расширенная семья-бинуклеарная семья, бездетная-малодетная-среднедетная-многодетная семья.

Моногамия- это форма отношений в которой оба партнера остаются верны друг другу. Люди что выбирают с моногамные отношения, как правило, остаются верными как в сексуальном плане, так и духовном. Они осознано хранят верность и не вступают в какие-либо отношения (за исключением дружеских) с другими людьми, а также воспитывают совместное потомство вместе. В моногамии не допускается повторный брак или отношения.
Полигамия- это форма отношений в которой пара не ограничивается в одним партнером. У полигамии есть несколько вариаций: когда оба в паре имеют несколько партнеров (такую форму так же иногда называют свободными отношениями), когда мужчина имеет несколько партнеров (полигиния), а также когда несколько партнеров у женщины (полиандрия). Стоит помнить, что повторный брак или же отношения не имеют ничего общего с полигамией.

Серийная моногамия-  так же, как и моногамия подразумевает сохранение верности одному партнеру, но допускает повторный брак или отношения. 


Нуклеарная семья- форма, семейных или же романтических отношений, состоявших из узкого круга лиц. В первую очередь из партнеров (супругов) и их детей, другие родственники исключаются из семейного круга. Может существовать как в форме сожительства, так и как зарегистрированный союз. 

Расширенная семья- считается традиционной формой семейных отношений, в которой разные поколения поддерживают связь и общение. Нередко жившее под одной крышей, но это не является обязательным фактором. 

Бинуклеарная семья- семья в которой у ребенка две пары родителей. Имеется в виду что пара с детьми после развода нашла новых партнеров, но продолжает воспитывать ребенка совместно.

Бездетная семья -семья, не имеющая детей 


Малодетная семья- семья в которой есть 1-2 ребёнка 


Среднедетная семья- семья в которой 3-4 ребенка


Многодетная семья- семья в которой имеется пять и более детей 

2. Описать эволюцию брачно-семейных отношений.

Брачно- семейные отношения подверглись множеству перемен за время своего существования и прошли путь от беспорядочных половых связей, браков по политическим или же экономическим соображениям, до крепкой семьи и любви в ней. Так что же поспособствовало этому? 


Для начала не помешает вспомнить с чего началась традиция связывать себя узами брака с другим человеком, а не просто заниматься сексом с разными представителями противоположенного пола для получения как можно большего количества потомства. Ученые предполагают, что отправной точкой послужило развитие практики группового брака. Позже, в групповом браке начали появляться некоторые ограничения, такие как запрет браков внутри рода. Появилась кровнородственная среда, а также это стало началом развития пуналуальной семьи. Спустя ещё какое-то время брачные группы были разделены на поколения и связь родителей и детей стала неприемлемой.
 К групповому браку относят полигамию (многобрачие), которая включает полигинию (многоженство) и полиандрию (многомужество), когда женщина имеет нескольких мужей, обычно братьев. Как пример можно привести оба брака царицы Египта- Клеопатры. Правительница Египта два раза была замужем за своих родных братьев. Такая практика в правеющих семьях и династиях помогала сохранить власть и так называемую чистоту крови.

Следующим шагом в развитии брачно- семейных отношений стало распространение парного брака в связи с развитием общества. Так пришёл конец распространённому в древности матриархату. Мужчина теперь живет только с одной женой, но нарушение верности остается правом мужа, в то же время от женщин требовалась строжайшая верность, в противном случае женщину строго наказывали. Однако разводы были разращены и могли требоваться любой из сторон, дети в таких случаях всегда оставались с матерью.

 
В средние века рыцари должны были жениться на дамах своего круга, и брак тоже расценивался как экономическая сделка. Девушка продавала себя ,а мужчина должен был обеспечивать её и  их будущих детей.  Супружеские измены были очень распространены, как со стороны мужчины, так и со стороны женщины. В те времена не было понятия супружеской верности.

Позже распространённой формой была христианская модель семьи. В обществе распространился патриархат, главой семьи стал отец, он выполняет функцию вождя. Христианским законам оба супруга должны созидать свой брак. Для этого надо бороться с грехами, работать над собой, углублять духовную жизнь. Мужу необходимо на себя взять первое место: ответственность, быть главой. А жене следует смиренно занять второе место: никогда не роптать, выполнять совместно волю Божью.


В современном обществе наиболее распространены парные браки (в мусульманских семьях распространён как парный брак, так и многоженство). Партнеры вместе воспитывают детей.
4. Что такое "гендер", "гендерное неравенство", "гендерная дискриминация"? Приведите примеры гендерной дискриминации по отношению к представителям разных гендеров.
Гендер – это общественно созданная совокупность представлений, которая определяет роль, систему верований и поведения, образы, ценности и то, чего ждут от мужчины и женщины.
Гендерное неравенство — характеристика социального устройства, согласно которой различные социальные группы, в данном случае — мужчины и 
женщины, обладают устойчивыми различиями и вытекающими из них неравными возможностями в обществе.

Гендерная дискриминация (Сексиизм)- набор предрассудков и предвзятое отношение к людям или дискриминация людей по признаку пола или гендера предубеждение, негативное отношение или антипатия по отношению к людям определённого пола.

Гендерные стереотипы что применяются к обоим полам похожи. Они основываются на преставлении о внешнем виде и общественных нормах поведения. К женщинам: покорная, хозяйственная, ухоженная, не перечить мужчинам, к мужчинам же: сильный, богатый, смелый, спортивный, заботливый, агрессивный.  Мужчинам непозволительно проявлять эмоции, а к женщинам относятся снисходительно.
3.Дать ответ на вопрос. Существует ли, на Ваш взгляд, кризис семьи в современном белорусском обществе? Ответ аргументируйте. 

В белорусском обществе ощущается кризис семьи. В последнее годы увеличивается средний возраст вступления в брак, а также возрастает процент разводов. Тенденции наших времен акцентируют саморазвитие и карьеру, семья же отходит на второй план. По данным переписи населения 2009 года, в Беларуси насчитывалось 2,3 млн. супружеских пар. Их число со времени предыдущих переписей уменьшилось: в 1999 г. Супружеских пар было 2,4 млн., а в 1989 году — 2,6 млн. В Белоруссии, так же, как и в остальных странах Европы, молодёжь придерживается и стремится к более свободным отношениям. 
За последнее 20 лет возраст вступления в брак увеличился, в 2000 году средний возраст вступления в брак женщин был 22,8 лет, для мужчины 25. Теперь ситуация выглядит иначе возраст женщин 24,4, мужчин 26 лет. Можно сделать вывод основываясь на этих данных – молодёжь не спешит создать семью. 
Так же в последнее время очень распространились повторные браки, а также разводы участились. В 2009 году было зарегистрировано 78 800 браков и 47 300 разводов (соотношение 1,6), а в 1999-м — 71 994 и 35 100 соответственно (соотношение 2,05). 

Все эти факторы показывают нам что кризис в белорусской семье присутствует. Чтобы исправить ситуацию показать молодому поколению что брак — это не только большая ответственность, постоянные ссоры и скандалы. Но также неотъемлемая часть общества, нужно показать детям на личном примере как выходить из сложных ситуаций, мирится, проявлять сочувствие. любовь и понимание.
