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 «10 самых больших сторожевых собак в мире»
На нашем канале TheRichest мы любим животных.Возможно,вы это уже знаете,исходя из других видео про животных на нашем канале.Сегодня у нас собачий выпуск - конкретно про больших собак.
В этом видео мы собираемся показать вам несколько больших собак,которые известны как хорошие сторожевые псы.Более того,если вы грабитель,пытающияйся попасть в дом или волк,пытающийся украсть овечку из стада,то мы советуем вам закругляться,если одна из этих собак есть где-то поблизости.Поверьте,вы не захотите связываться с ними.И немного о нашщей викторине. Мы зададим вам вопрос в течение этого видео и,можете быть уверены,это будет связано с собаками.Убедитесь,что вы запаслись сладостями и лишними мешочками для какашек,а также нажимайте кнопку подписаться перед тем,как мы закончим вступление.
Бурбуль.Когда вы смотрите на Бурбуля,ваша первая реакция – это то,что он – мастиф.И вы были бы правы.Эта большая и мускулистая собака также известна как южноафриканский мастиф благодаря стране их происхождения.У африканцев Бурбуль буквально переводится как «сельськохозяйственная собака».Поэтому,как вы можете себе представить,эта порода в основном использовалась для охраны усадьб и животных,которых мог иметь хозяин.Вы знаете,как говорят не судить книгу по обложке?В случае с этой породой,собака может выглядеть медленной и глупой,но реальность совершенно иная.Поймите,Бурбуль на самом деле весьма энергичный и умный.Это,кстати,тот вид собак,которые останутся рядом с тем,кого им нужно защитить,включая своего хозяина.Годы воспитания,возможно,сделали эту собаку более подходящей для одомашнивания.Бурбуль известен своей чрезвычайной преданностью к семье и он отдаст свою жизнь без задней мысли,если ему придется защитить кого-то из членов своей “стаи”.Он может весить более 170 фунтов,это драка,в которой мы бы не хотели учавствовать.
Кангал.Родом из Турции,кангал является еще одним видом породы мастиф.Он может весить до 180 фунтов и достигать 3 футов в длину,довольно крупный.В сущности,благодаря своему размеру,кангала использовали на протяжении многих поколений,а благодаря своим качествам защиты,он был приручен.Многие люди считают,что собаки этого вида работящие и хорошо подходят для охраны скота.Возможно,более целесообразно было бы сказать,что Кангал - порода собаки-опекуна.Когда дело доходит до защиты скота или даже людей,эта собака встанет на защиту перед чем-угодно – мы действительно имеем в виду все что-угодно.В Турции было задокументировано,что эта собака противостояла всему,начиная от шакалов и волков и заканчивая медведями.Со временем использовавшиеся в Африке,кангалы быстро адаптировались и начали успешно охранять фермы и домашний скот от охотящихся на них гепардов и львов.Если кангала будут растить без скота,которого ему нужно защищать,то он будет видеть себя как опекуна человеческой семьи.В этой роли он будет защищать членов семьи и их територию с теми же инстинктами,которые эта порода использует против больших хищников,таких как медведи и львы.Упс,мы думаем,что соседской кошке лучше держаться подальше от его двора.
Бордоский дог.О,смотрите,еще одна порода мастифа.Здесь есть повод почувствовать связь с предыдущими представителями мастифов.Бордоский дог также известен как французский мастиф или бордоский мастиф.Они очень толстые и тяжелые.Весящий 150 фунтов и выглядящий способным сбить тебя с ног в одно мгновение.Считается одной из самых старых французских пород,эта собака таскала повозки,защищала скот и даже использовалась для охраны замков французских дворян.Фактически,большая часть ранней истории выставляет эту породу как идеального охотника,защитника и бойца.Сегодня вы можете найти одну из таких собак валяющейся как диванная картошка,но совсем не бездельничующую.Бордоский дог сохранил свои инстинкты и черты от предыдущих поколений.Это невероятно терпеливая собака,способная молча стоять,наблюдать и оценивать состояние территории.Если имущество или семья находятся под угрозой,дог не будет думать дважды и быстро переключится в режим атаки,который не скажется хорошо на незваном госте.
Бразильский фила.Как вы,возможно,можете предпологать,эта порода была выведена и развита в Бразилии.В результате ее часто относят к породе бразильский мастиф.Бразильский фила предположительно был развит,когда европейцы начали брать с собой своих собак в центральную и южную Америку.Были проведены серьезные спекуляции так,что у этой породы есть части гончей породы и бульдога,что и объясняет их некоторые особенности.Эта собака славится своей прекрасной способносью защищать,и все равно,это охрана недвижимости или группы животных.Скорее всего,движимый частью гончей породы,бразильский дог будет бродить по территории,он часто выслеживает и преследует те запахи,которые вызывают у него подозрения и ассоциируются со злоумышленниками.Вот где его инстинкты берут вверх.Растет он до 3 футов в длину и весит больше 100 фунтов.Эта порода вряд ли сама нападет на угрозу.Нет,если он столкнется с хищником или неудавшимся грабителем,то дог попытается устранить добычу.Мы догадываемся,что вам он понравится,потому что он буквально впадает в душу,а еще падает на вас всем своим весом и силой.
Большой швейцарский зеннехуд.Тяжелая,сильная и развитая в швейцарских Альпах,большой швейцарский зеннехуд идеально подходит для нашего списка.С одной стороны - это социальная и активная порода,которая любит быть частью семьи.Но не дайте себя обмануть.Швейцарский зеннехуд может быть хорош в семье,но они чувсвуют себя более полноценно,если находятся на службе или имеют задание,которые им нужно выполнять,например,возить повозки,охранять скот или территорию.На деле,большой швейцарский зеннехуд не выглядит так,но он очень бдителен и проявляет хорошие охранные качества.Свои черты этот сторожевой пес проявляет,когда кто-то или что-то проникает на его территорию.Эта порода не будет отступать,она станет за свой участок против любой угрозы.Лай этого пса совсем не пугающий,поэтому мы можем представить,как он выглядит.Швейцарсский зеннехуд может легко достигать веса в 150 фунтов,что заставит злоумышленника задуматься пред тем,как он попробует пробраться на участок этой собаки.
Время викторины.Вы должны будете ответить на один вопрос.Если увас есть собака,то она точно знает какие-то слова или команды.В то время как одни собаки знают множество команд - другие знают намного меньше,из-за чего они кажутся глупее.Так сколько же слов учит среднестатистическая собака за всю свою жизнь?Подумайте над этим,пока мы продолжим показывать вам породы сторожевых собак.
Тибетский мастиф.Если вы смотрели наше видео про самых хороших собак,подходящих для охраны,то вы поймете,почему мы включили эту породу в наш список.У тибетского мастифа очень громкий лай,как и у всякого крупного пса,с которым вы  явно не захотите связываться.Первоначально выведенная и развитая кочевым племенем,которое жило возле Тибета,Непала и Индии,тибетский мастиф стал большим трудягой,который специализируется на охране.От табунов и стад скота до сел и поселений,если вы нуждаетесь в таком сторожевом псе – тибетский мастиф для вас.И мы говорим не о ворах или взломщиках,нет,эта порода нацелена на волков,медведей и тигров.Обычно выпускаемый ночью в роли патрульного,этот пес преуспевает в ночных дежурствах.Более того,у тибетских мастифов настолько развиты инстинкты,что хозяевам советуют ставить забор вокруг своего участка для того,чтобы тибетский мастиф не пользовался своими качествами за определенной территорией.Они могут весить до 150 фунтов,мы можем представить еще некторые пугающие вещи,кроме встречи с таким псом в кромешной тьме.
Командор.У матушки-природы явно был странный способ создания этой породы собак.В конце концов,смотря на этот вид собак можно подумать,что они больше подходят для мытья пола,чем для охраны чего-либо.Не смейтесь.Комондор – уже проверенный временем сторожевой пес,который с большой вероятностью  будет мыть пол тем,что будет представлять опасность.Этот пес родом из Венгрии,вывели его с целью охраны овечек.Псы этой породы могуть выглядть дружески и немного туповато,но на самом деле эта смешная на вид порода очень умная и неистово преданная,когда дело доходит до охраны того же скота или семьи.В действительности эта черта уже проверена вновь и вновь,когда комондоры защищали свой скот от волков,медвежей и даже людей.Вырастающие до 100 фунтов в весе,командоры очень независимы.Это означает,что им не нужно приказывать охранять,они на уровне инстинктов знают что нужно делать,когда дело доходит до защиты.Любой,кто попытается навредить скоту или «члену стаи» комондора,может ожидать много лая в свою сторону,сопровождающегося бесстрашной защитой с его стороны.
Пиренейская горная собака.Если вы не знаете многого о собаках,то можете подумать,что следующий пример – это золотистий ретривер.Но это не так.Говорится,что если вы ищите собаку,которая на инстинктивном уровне будет защищать все и вся,тогда пиренейская горная собака для вас.Выведенная в Европе,эта порода по природе является защитником скота и табунов с животными.Пиренейская горная собака будет патрулировать свой периметр,смотря,слушая, и нюхая все,что может навредить животным.В действительности,хозяины отмечают,что если бы у них было больше собак этой породы,то они бы патрулировали и другие территории,поскольку такие собаки этой всегда работают сплоченно.Как семейный пес,он будет считать,что все,что находится на его участке,включая членов человеческой семьи,находится под его контролем,в отличие от мастифов,которые скорее убегают от такой отвественности.Первый шаг обороны пиренейской гороной собаки – громкий и пугающий лай.Принебрегая первым предупреждением,злоумышленниу или нарушителю придется столкнуться с собакой,весом в 130 фунтов,которая была выведена как раз-таки для столкновений с такими животными как медведи,например.Удачи.
Канарский дог.У люого пса,которого выводили для охраны рогатого скота или свиней,есть задатки,чтобы стать хорошим сторожевым псом.Канарский дог был выведен именно для этого.Эти доги выявляют изумительные способности к ловле добычи,а также имеют хорошие характеристики по охране территории.У вас теоретически та порода собак,с которой никто не захочет связываться.Мы используем слово «теорчетически»,потому что многое зависит от того,как эту породу будут воспитывать и тренировать.Эксперты говорят,что люди должны обеспечить этой породе статус лидера в семье,а если нет,то дог будет опасен  и даже сможет навредить людям,которые не представляют угрозы.Говорится,что как сторожевой пес,канарский дог склонен охранять свой дом и членов своей «стаи».Толстые,мускулистые и весящие до 100 или более фунтов – эти характеристики являются неопровержимыми историческими доказательствами того,как этот дог умеет защищать,когда появляются угрозы или незнакомцы.Вот почему он заслуживает упоминания в любом списке больших сторожевых собак.
Кавказская овчарка.Есть много собак,которых люди считают действительно крупными.Существует много отфотошопленных фотографий,чтобы заставить людей поверить в то,что существуют собаки больше их.Но есть и такая порода собак – никакого фотошопа.Если кавказская овчарка нападет на вас,то мы простим вам то,что вы ошиблись,приняв ее за маленького медведя.Эти псы буквально гигантские,поэтому,если вы не дружите с собаками,они могут показаться вам довольно жуткими.Весящие больше 220 фунтов,они были выведены в южной части в России и странах горного Кавказского региона.На протяжении поколений этот мощный пес использовался для защиты скота от волков и медведей.Дома их сторожевые инстинкты настолько сильно выражаются,что тренеры  обращаются к незнакомцам,чтобы те подходили к членам семьи собаки,которая проверяла бы,представляет ли угрозу незнакомец.Крупные размеры и доказанные на деле способности – одни из причин,по которым люди считают кавказскую овчарку главным сторожевым псом.Так что,пока они «не кончились»,возьмите себе одного.Также этим ребятам нужно много свободного пространства и двора с большим забором.
	Так что,сколько слов учит среднестатистическая собака за всю свою жизнь?Ответ:250.От слова «сидеть» до «принести» - говорят,что среднестатистическая собака обладает интеллектом, равняющемуся интеллекту двухлетного ребенка,когда дело доходит до ключевых слов,фраз и даже жестов.
На сегодня все,друзья.Но если вы все еще хотите узнать немного больше о собаках или просто животных в целом,то переходите на наш канал.Там вы найдете кучу видео,начиная от самых милых существ до самых странных домашних животных.Будь паинькой и нажимай на кнопку «подписаться». Увидимся в следующий раз.
