Привет, меня зовут (помехи) и я хочу вам рассказать о (помехи).
Вам кажется, что вас прослушивают? Или просто хотите подстраховаться на случай важных переговоров? Подавитель записывающих устройств БДА Четыре — проверенный и эффективный выбор! (Помехи)
(Достает какой-то небольшой прибор, что-то на нем нажимает, помехи исчезают)
Вот теперь другое дело! Еще раз привет! Меня зовут Владимир. А нас только что прослушивали. Как с этим бороться, я вам сейчас расскажу.
Если вы важная персона, и весь ваш рабочий день которой сводится к проведению важных переговоров, то вам просто необходимо досмотреть этот ролик до конца. Из него вы узнаете, как уберечь себя от шантажа и утечки важной информации. 	Comment by Мышь: Заменено «вы просто необходимы»
Сегодня речь пойдет о детекторе всех возможных прослушивающих и просматривающих устройств "BugHunter CR-01" Карточка". 
Прежде чем я расскажу подробно об этом приборе, остановлюсь на индикаторе поля. Это приспособление помогает вычислить все электронные приборы, находящиеся на близком расстоянии. Оно реагирует на включенные телефоны и средства секретной записи.	Comment by Мышь: Заменено «этого»	Comment by Мышь: Удалено «рядом с ним»
Давайте посмотрим на внешний вид детектора, подробнее о котором вы сейчас узнаете. (Показываете размер в сравнении с пластиковой картой). Как вы можете заметить, это устройство занимает минимум места и очень удобно в переноске. 
Если вы постоянно принимаете участие в важных переговорах и совещаниях, лучше подстраховаться и защитить себя от возможности сливов информации. Обнародование даже самых безобидных слов без вашего ведома – неприятный момент. На все встречи лучше приносить с собой детектор прослушивания и быть уверенным в безопасности.
Устройство обладает рекордной шириной динамического диапазона — 70 дБ. Аналогов по мощности у этого прибора, сопоставимых по миниатюрности, нет во всем мире. Покупая его, вы можете быть уверены в надежности и качестве. Устройство 5 мм толщиной способно выполнять такие функции,  что это просто удивительно.
Прибор реагирует на все возможные радиосигналы и видит сети GSM, 3G, LTE. В качестве его работы не может быть сомнений, он даст знать обо всех устройствах, находящихся в помещении, которые способны хранить, записывать и передавать информацию.
На приборе вы можете включить режим охраны. Это значит, что он среагирует на любой посторонний сигнал, который могут издать записывающие устройства.
Разработчики предусмотрели возможность зарядки прибора в машине и даже от ноутбука, что очень удобно. Вы всегда сможете держать его заряженным, и он будет под рукой.
Управляют прибором с сенсорной панели. Эта разработка очень удобна в использовании, не нужно разбираться в лишних деталях.
Устройство способно найти жучки в любых помещениях, как дома, так и в офисе. Оно также среагирует на все возможные прослушивающие приборы, размещенные в автомобиле, и защитит его владельца от нежелательной прослушки.	Comment by Мышь: Заменено «размешенные»
[bookmark: _GoBack]Спасибо зрителям, что досмотрели до конца. Надеюсь, мое видео было для вас полезным.

