Забота о здоровье детей – ответственность всех сознательных родителей. Чтобы повысить защитные силы детского организма, уберечь его от тяжелых инфекций и предупредить возникновение осложнений, которые те провоцируют, важно обеспечить профилактику этих болезней при помощи вакцинации. Процедура предполагает введение в организм вакцины, под воздействием которой в нем вырабатывается специфичный иммунитет к определенному возбудителю.

Почему стоит прививаться?

Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, иммунопрофилактика позволяет ежегодно сохранить миллионы жизней. Благодаря ей в свое время была остановлена эпидемия натуральной оспы, значительно снизились показатели заболеваемости другими инфекционными болезнями. Вакцинирование определенного количества населения позволяет достичь коллективного иммунитета и тем самым прервать цепь распространения болезней, которые контролируются методами вакцинопрофилактики. 

Иммунизация по графику и нет

Родителям важно помнить о календаре прививок для детей и придерживаться его. На сегодняшний день он включает в себя вакцинопрофилактику от: 

· туберкулеза
· гепатита В
· полиомиелита
· кори, краснухи, паротита
· дифтерии, столбняка
· коклюша
· хиб-инфекции

В нашем медицинском центре вы можете привить малыша от этих заболеваний, а также от менингококковой, пневмококковой, ротавирусной инфекции, гриппа. Мы используем высококачественные вакцины от надежных изготовителей.

Если предстоит вакцинация малыша не по графику, либо процесс стартует с нуля, важно предварительно обратиться к иммунологу, который составит индивидуальный план иммунопрофилактики.

Иммунизации в клинике ****

Перед процедурой взрослым следует убедиться, что кроха здоров. Это можно подтвердить при помощи анализов, которые доступны для сдачи в нашей лаборатории. Также маленькому пациенту в день вакцинирования предстоит пройти осмотр педиатра и, при необходимости, посетить узких специалистов. Маме и папе следует быть готовым к подробному расспросу врача – о течении беременности и родах, о проблемах со здоровьем крохи, если они проявились на текущий момент.
После процедуры пациент на протяжении 30 минут пребывает в клинике под наблюдением медиков. Родителям на руки выдается подтверждающий документ, который содержит всю необходимую информацию о сделанной прививке.

Следующие сутки проходят под патронажем медицинской сестры. В первые дни после посещения клиники взрослым стоит быть максимально внимательным к самочувствию маленького пациента. У него могут появиться поствакцинальные реакции в виде местных реакций в месте укола, повышения температура тела. Вялость малыша, бледность, отказ от еды, рвота, температура тела выше 39 °С – все это требует немедленного обращения к врачу

Вакцинация в период пандемии COVID-19 

Сейчас актуален вопрос безопасности иммунопрофилактики в период пандемии COVID-19. У ВОЗ ответ на этот счет однозначный: плановая вакцинопрофилактика должна проводиться согласно графику с учетом стандартных правил профилактики инфекций для снижения риска распространения COVID-19. Особенное внимание ВОЗ уделяет своевременности иммунизации новорожденных и деток первых двух лет жизни. И делает акцент на том, что сорванный по каким-либо причинам процесс вакцинопрофилактики необходимо возобновить и наверстать.

Мы позаботились о том, чтобы ваши визиты к нам были максимально безопасными:

· наш персонал проходит регулярное тестирование на коронавирус;

· мы проводим телефонный опрос потенциальных клиентов, желающих вакцинировать ребенка, относительно их самочувствия и контакта с больными на коронавирус;

· в помещениях установлен масочный режим, осуществляется обязательный температурный скрининг посетителей, проводится дезинфекция, проветривание, 

· работа клиники построена таким образом, чтобы ее посетители не пересекались.
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