https://www.youtube.com/watch?v=ab8pYqhSKbw
«10 офицеров,пойманных за нарушение закона»
Работа сотрудников полции заключается в том,чтобы служить и защищать,но что делать,когда сама полиция нарушает закон,когда большая ее часть просто выполняет свою работу - другая злоупотребляет своей силой;В этом видео будут показаны сотрудники полиции,которые были пойманы за нарушение закона.
Преследование.Летом 2006 года бывший сотрудник полиции Джеймс Кэрли преследовал и угрожал замужней женщине,при этом объясняя ей,как он будет ее убивать.Он установил GPS-устройство в ее машину,чтобы отслеживать ее передвежения и сопровождал ее от Нью-Йорка до Нью-Джерси. Угрозы и преследования вымучили женщину,поэтому она подала заявление в суд против него.В средине того года он нарушил порядок и продолжил преследование,которое продолжалось на протяжении трех лет до момента,когда его арестовали.Он виновен по двум статьям:преследование и нарушение порядка;его принудили к 15 годам тюрьмы.
Кража.Бывший сотрудник полиции Джерси Марио Родригез был приговорен к трем годам тюрьмы в январе 2015 года.В июле 2013 Родригез и его соучастник украли более полмиллиона сигарет и шести телевизоров со склада в Секокусе,Нью-Джерси.Он уехал в Стейтен-Айленд,Нью-Йорк,чтобы продать сигареты и три телевизора,он также использовал свой статус сотрудника полиции,чтобы отобрать наркотики у курьера вместе с 20000 тысячами долларов.Тем не менее,все оказалось не так,как представлялось.Покупатель сигарет и курьер нароктиков оказались спец.агентами,а его соучастник оказался непосредственным доносчиком.Родригез был арестован после встречи с одним из агентов,в надежде получить деньги. 
Подкуп свидетеля.В начале 2013 года Джону Жеральду Поланду в Калифорнии были предьявлены обвинения в подкупе свидетеля и препятствии правосудию.В ходе федерального расследования было раскрыто,что Поланд вмешался в банду через девушку одного из ее участников,пытаясь уничтожить доказательства преступления.Также было обнаружео,что он договорился с одним участником о скрытии или уничтожении доказательств в его других делах.Сначала он был приговорен к 20 годам тюрьмы за его преступления,но потом ему присудили 18 лет.
Наркотики и огнестрельное оружие.В 2015 Хьюстон Джарез был приговорен к более чем 30 годам тюрьмы.Его преступление заключалось в хранении и распостранении кокаина и хранении огнестрельного оружия.Были представлены доказательства,которые показывали,что бывший сотрудник полиции был причастен к распостранению кокаина в больших городах:от Нью-Йорка до Флориды.Наркотики поставлялись от картеля из Мексики.Джарез также предоставлял картелю важные объекты: машины,полуавтоматическое оружие и бронижилеты,разрешая картелю тем самым распостранять сотни киллограммов кокаина в Англии.
	Поджог.У Дастина Лопеза – бывшего полицейского сотрудника из Нью-Мексико-появилась проблема.В конце 2015 года собственник комнаты в отеле поручил Лопезу приглядеть за комнатой - Дастин пообещал присматривать за ней.Взамен он поджог здание отеля,наблюдая за происходящим.Когда прибыли пожарные,он продолжал наблюдать,как они рисковали своей жизнью,чтобы потушить пламя.Он также признался,что был замешан в поджоге дома тем же летом.Он сбежал из полиции перед тем,как был арестован и признал,что у него был соучастник,который помогал ему.Он был обвинен в двух поджогах и приговорен к 4 годам и 6 месяцам тюрьмы.
Дача ложных показаний.Бывшому офицеру Патрику Регану из Манхеттэна было 36 лет,когда он был обвинен в Августе 1995 года.Он был заслуженным офицером,это было обнаружено,когда Реган солгал верховному судье больше чем 46 раз за два дня в 1994.Федеральное расследование дало ему 3 года в полицейском участке номер 34 по борьбе с преступностью,также было обнаружено,что Реган солгал свидетелю,чтобы защитить своих знакомых офицеров,которые ущемляли права людей в процессе ареста и врали для совершения арестов.После обвинения по двум статьям Реган продолжил отрицать обвинения.Но он был приговорен к 10 годам тюрьмы,но в итоге срок изменили до одного года и одного дня.
[bookmark: _GoBack]Извращения.28-летний Марисио Эдгаро Эстрадо из Лос-Анджелеса из объединенного школьного округа имел несколько отвратных обвинений,которые выдвинули ему в апреле 2016 года.Он обвинялся в попытке заняться сексом с несовершеннолетней.Эстрадо писал 15-летней девочке после того как возразил,а потом согласился заплатить 150 долларов,чтобы заняться сексом с ней.Но он не знал,что подросток оказался агентом под прикрытием,который искал педофилов.Если бы он был осужден,ему грозило бы 10 лет в федеральной тюрьме.После внесения залога он был освобожден и отправлен в административный отпуск до суда.
