https://www.youtube.com/watch?v=S3ACJ5JIqgU
«10 самых больших морских существ,когда-либо пойманных»
Говорят,что если ты учишь человека рыбалить,то ты кормишь его всю жизнь.А мы говорим,что если ты учишь кого-то рыбалить,то это увеличивает шансы того,что они поймают что-то действительно зрелищное.В конце концов,мировые океаны,озера и речки наполнены разными видами необыкновенных существ.Не верите нам?Просто посмотрите на этих существ,пойманых рыбаками много лет назад.Но прямо перед этим нажмите на кнопку «подписаться».
Самый большой скат.Да,это возможно не то,что вы себе представляете,когда думаете о том что может поймать рыбак - ну ничего себе,это один из самых крупных мантов.Конкретно его поймал в Тайланде телеведущий Джефф Корвин,используя удочку с леской.В действительности бытует мнение,что это одна из самых больших пресноводных рыб,пойманных с помощью такой техники.Но насколько велика эта рыба?8 футов в ширину,14 футов в длину и весит она около 800 фунтов.
Тигровая рыба.В частности,рыбак не поймал тигра,но он словил очень впечатляющую гигантскую тигровую рыбу.Найденная в Африке,эта рыба обладает мерзко-выглядящими зубами,которые делают ее похожей на большую сестру пираний.Также известно о нападениях на людей,любой,кто поймает такую рыбу,является очень отважным человеком.Но это не остановило Райдмонда Хотманхва сразиться и словить на катушку 97 specimen эту рыбину.Фото похоже на фотошоп,но это абсолютная правда,и,к тому же,мировой рекорд.
Это не аллигатор.Аллигаторовая щука одна из самых уродливых рыб,но зато мы понимаем,откуда она берет свое название.В конце концов,просто посмотрите на ее морду и все эти зубы.Несколько лет назад рыбак Джон Пол Моррис словил одну из самых больших щук.Как он сделал это?Да,он не использовал удочку и леску,это уж точно.В действительности Моррис использовал лук со стрелой,чтобы подбить свой улов.В итоге,замеры показали,что рыба была 8 футов в длину и весила 230 фунтов.Есть основания считать,что это самая большая щука,пойманная с помощью лука.
Маленький,но впечатляющий.Чтобы посмотреть на вещи с другой стороны,мы хотели бы напомнить вам,что самые большие пойманные рыбы не всегда являются самыми большими.Логично ли это?Нет,но давайте рассмотрим такой вариант.Когда Майкл Бэйли поднял свою сеть из воды на берегу Англии,он обнаружил,что только что поймал самого большого морского конька,который был когда-либо пойман.Странное создание по замерам было 13 инков в длину – это значительно больше,чем обычные коньки.К счастью,после того,как Бэйли отснял конька,он выпустил этого «монстра» обратно в воду.
Третий лишний.Да,мы понимаем,что эта фотография похожа на фэйк,но оказывается,что это абсолютная правда.Уверены,что они похожи на очень больших рыб-лун,но на самом деле это опахи.А тот опах,который находится посредине,заработал мировой рекорд за свой 181 фунт в весе.Гордящийся рыбак – это Джоу Людлоу из Калифорнии.Поимка рыбы была совршена,когда Джоу и его приятели путешествовали.Поразительно,но после поимки одного опаха,приятели Джоу тоже поймали по одному опаху в том же путешествии,что звучит очень странно.
Нечаянно ужасающий.Представьте ловлю обычной рыбы и ловлю чего-то действительно огромного и в то же время устращающего.Рыбаки в Антарктике ловили рыбу,когда заметили,что подцепили что-то и вправду большое.Когда команда увидела,что они поймали(это был не огромный тунец и не акула), их взору предстал массивный кальмар - самый большой,какого когда-либо ловили.Рассмотрев поближе то,что они поймали,кальмар оказался 30 футов в длину и весил около полутонны. Тревожным аспектом есть то,что исследователи предполагают,что этот вид кальмаров может вырасти до 50 футов в длину.Ничего себе!
[bookmark: _GoBack]Огромный тунец.Если вы рыбак,то вы точно знаете,что у вас появляется полное право похвастаться при наличии фотографии с вами и вашим большим уловом.А вот у Кена Фразера есть такая фотография и она заставляет некоторых людей краснеть.Дело в том,у Фразера есть одно отличие:он поймал самого большого тунца.Голубой тунец,которого он поймал в 1979 году,весил около 1496 фунтов и неверотяно то,что Фразеру потребовалось 45 минут на поимку этой рыбы.На этой фотографии Фразер до сих пор находится в шоке от своего огромного улова.Этот рекорд не побил еще никто до сегодняшних дней.
Это не креветка.Вы,наверное,привыкли видеть креветок,свисающих с краев бокалов,которые являются частью креветочного коктейля.Но после того,как вы увидите этот улов,вам понадобится бокал намного большего размера.Это инопланетное создание было поймано Стивом Баргероном,который ловил рыбу ночью с флоридского причала.После того,как они запечатлили свой улов,гигантская креветка была выпущена обратно в воду.
Челюсти.Никакая история про большие уловы рыбаков не была бы закончена без акулы.Фрэнк Мандус и Дон Брэдрик отчалили от побережья Монтаука,Нью-Йорк,когда заметили кучу акул, которые поедали мертвого кита.Они решили испытать удачу и попробовать подцепить одну из акул.После жесткого сражения им удалось поймать акулу,которая будет соперничать с той,чье название происходит от слова «челюсти».Но о каком размере идет речь?Эта акула весила невероятных 3,427 фунтов.Это как поймать маленький внедорожник с помощью спиннинга. Принимаем во внимаение то,что ученые исследовали только 5% всех вод мира,учитывая ловлю всех этих существ;вы просто представьте,чего мы еще не поймали!Если вы любите изучать фотографии и записи,то посмотрите наши другие видео,связанные с этой темой,которые вы сможетте найти нашем канале TheRichest.Помните о подписке и скоро увидимся.Пока-пока!
