Сравнивая <a href="http://www.szb.ru/catalog/bloki/">цены на стеновые блоки</a>, такие, например, как <a href="http://www.szb.ru/catalog/bloki/Keramzitobetonnye-bloki/">керамзитобетонные стеновые блоки</a>, или же <a href="http://www.szb.ru/catalog/bloki/">стеновые пено блоки</a>, с другими известными строительными материалами, можно увидеть закономерность, что изделия из ячеистого бетона (керамзитобетонные стеновые блоки, стеновые пено блоки) по этому критерию будут на порядок ниже. Связано это в первую очередь с технологией производства данного вида материала.  Использование в процессе производства ячеистого бетона только экологически чистых составляющих делает его не только экономически выгодным решением в самых различных областях строительства, но и обеспечивает соответствие требованиям экологических стандартов.

Кроме того, <a href="http://www.szb.ru/catalog/bloki/Keramzitobetonnye-bloki/">стоимость керамзитобетонных блоков</a> не самое главное их преимущество.

Постоянно растущий спрос и широкая популярность этого строительного материала не в меньшей мере обусловлена его свойствами и качествами. 

Теплоизоляция. Современные стандарты качества, выдвигаемые к строительным материалам, требуют от производителей применения дополнительных добавок (иногда достаточно вредных и ядовитых для здоровья человека) в уже существующие стройматериалы с целью снижения коэффициента теплопроводности, или же переориентации своего производства на изготовление совершенно новых материалов, таких как керамзитобетон или же других видов ячеистого бетона. Кстати, в большинстве случаев, из-за того, что стоимость керамзитобетонных блоков сравнительно низкая, переоснащение производственной линии оправдает себя в самые короткие сроки. Самая главная причина этому – высокая теплоизоляция керамзитобетона. Большое количество проведенных опытов говорит о том, что керамзитобетонная стена толщиной всего лишь в 50 сантиметров в состоянии выдерживать сильные морозы, обеспечивая одновременно при этом в помещении оптимальный температурно-влажностный режим без использования дополнительных затрат на отоплении или же кондиционирования помещения. Еще одним подтверждением этому факту служит широкое использование керамзитобетонных блоков в качестве утеплителя (заполнителя) при монолитном способе строительства, тем самым застройщики получают теплое здание без особых материальных затрат.

Морозостойкость. В добавление к теплоизоляционным свойствам, керамзитобетон обладает высокими морозоустойчивыми характеристиками. Благодаря микропористой структуре материала, где поры между собой изолированы, керамзитобетон способен выдержать достаточно низкие температуры, а гарантированное количество циклов замораживания – оттаивания достигает рекордных величин (около 1000 циклов, без потери эксплуатационных характеристик).

Если вы ищете низкие цены на стеновые блоки, обращайтесь в компанию “Товарищ строителя”. Специалисты нашей компании помогут вам подобрать необходимый вид строительного материала, а цены и качество будут для вас приятным сюрпризом.

