МЕХАНИКА МЕЧТЫ.
Антон: На связи до сих пор Сергей Ковылкин, и сегодня мы говорим о такой достаточно интересной теме, которая называется «Механика …»
Сергей: Мечты?
Антон: Мечты. Теперь мечты.  Мы говорили о механике веры, а теперь поговорим о механике мечты, как она устроена.
Сергей: Да, она устроена очень просто. Она устроена от Бога.
Антон: От Бога. Ну у нас по-другому и быть не может, потому что мы разбираем Слово Божье.
Сергей: Ну, если серьезно, дорогие друзья, то мы хотели  коснуться этой темы, потому что она такая самая, наверное, такая одна из самых спорных.
Некоторые говорят, что полезно мечтать. Некоторые говорят, не полезно мечтать. Кто-то сказал: «Мечтать не вредно». Вредно не мечтать, друзья. 
Почему? Потому что Бог вложил в нас способность мечтать. Потому что сам Бог, Он когда создавал творение, Он, другими словами, планировал. То есть Он не создал всё как попало, как-то неожиданно происходило, нет-нет-нет. Он на самом деле планировал.
Поэтому способность планировать заложена в человеке, как в его творении. Во всём остальном творении, ну например, животные, они двигаются инстинктами, они не могут планировать своего будущего, а мы можем.
Поэтому мы хотели поговорить прежде всего о силе мечты, о том, что мечта - это картинка. А когда мы говорим в предыдущих программах о вере, то вера – это картинка, всё-таки. То, что человек видит.
И если ты не сможешь увидеть своего будущего, не научишься выстраивать это будущее, то тогда тебе очень сложно будет двигаться в настоящем.
Антон: Угу, о’кей. Что же такое мечта?
Сергей: Мечта – это мысль, или картина от Бога, которая открывается разуму человека, чтобы он потом воплотил её в жизнь.
Антон: Угу, то есть её всё-таки надо воплощать?
Сергей: Обязательно.
Антон: О‘кей. Давай об этом поговорим.
Сергей: Давайте. И конечно, я обращусь непосредственно к Библии, чтобы нас с тобой не укорили, что мы чего-то от себя прибавляем. И в Пророке Авакума, во 2 главе. говорится косвенно, но все равно о мечте. И Библия говорит: «На стражу мою встал я и стоя на башне наблюдал, чтобы узнать, что скажет Он во мне и что мне отвечать по жалобе моей».
Очевидно, что у этого героя Библии была какая-то жалоба. У каждого из нас есть жалоба, у каждого из нас есть просьба. - туда, к небесам, куда-то в сторону, в воздух кто. Я не знаю, кто как обращается.
Но смотрите уже, как начинается, сам текст: «Чтобы Он сказал во мне». Вот это очень принципиально важно, дорогие друзья. Почему? Потому что мы созданы по образу и подобию Божьему, и значит, уже Божьи мечты, которые Бог приготовил для тебя, они сокрыты внутри нас. Поэтому Авакума говорит: «Что Он скажет он во мне?»
То есть нужно научиться слушать себя. То есть, вообще, что тебе нравится, что тебя влечет, какая у тебя мечта другими словами. И Библия говорит дальше о механике. Во 2 м стихе начинается поэтапное разъяснение, и написано: «И отвечал мне Господь».
И как часто отвечает Господь? Написано: «Запиши видение». То есть картинка, собственно говоря. То есть разницы большой то и нету, если поставить ударение. На самом деле Бог хочет оттолкнуться от картинки всегда. Поэтому он и говорит: «Первое – запиши видение». То есть видение должно быть записано.
Дорогой друг! То, что не записано, это значит не мечта, которая завлекает тебя. Например, у меня есть альбом мечты, я туда записываю, даже картиночки ставлю, то о чем я мечтаю. И это нормально, и Бог через это работает чудесным образом.
Антон: Говорят даже, что если твоя мечта не записана, то Богу она неизвестна.
Сергей: 100%. 
Антон: Да. И даже перед Богом пишется памятная книга, не запоминается, а именно пишется памятная книга, поэтому мы тоже должны писать, записывать. Ну, об этом и написано.
Сергей: Следующее написано: «И начертай ясно на скрижалях». Второе - мечта должна быть ясной, то есть конкретной и понятной. Не просто какой-то сюрреализм, не просто какие-то смазанные краски. Но на самом деле она должна быть ясной, то есть ясной картиной, которую ты видишь четко, картину твоего будущего.
Антон: О’кей. 
Сергей: Дальше написано: «Чтобы читающий легко мог прочитать». То есть это говорит об адекватности. Чтобы окружающие тебя люди они не напугались странности твоей мечты. Как например, я не знаю, может ты мечтаешь завоевать весь мир, я не знаю, посредством каких-то войн. Это не мечта от Бога.
Вот, дальше написано: «Потому что видение относится ещё к определенному времени». Вот я хочу здесь сразу же сделать такую остановочку, для людей, которые думают, что если они что-то увидели от Бога, увидели мечту, увидели картинку. Они думают, что завтра это все произойдет. 
Антон: Или послезавтра.
Сергей: Или послезавтра. То есть, я не буду предполагать извините, никаких усилий, я не буду меняться, я не буду над собой работать ради этой мечты, а вот она сегодня придет и мне будет сразу хорошо. Нет, Писание говорит: «К определенному времени». Это значит, Бог хочет, или твоя мечта от Бога хочет, она хочет тебя запустить в процесс изменения, в процесс размышления, в процесс труда, чтобы она стала реальностью.
Антон: Формирование твоего характера.
Сергей: Точно, формирование твоего характера. И часто люди, когда мечтают, они немножко делают ошибку – они смотрят на свою мечту как бы со стороны. Как будете смотреть фильм. Ну потом, когда титры идут, написано: «В главных ролях». 
Самое главное, чтобы ты увидел себя, свою фамилию в главной роли. То есть ты должен мечтая, уже находиться в этой мечте. Уже слышать какие-то, я не знаю, если ты мечтаешь о каком-то большом бизнесе, ты должен уже услышать сотрудников своих голоса, то есть, машины, которые подъезжаю к твоему большому офису и так далее. 
Антон: А вот знаешь, у Бога интересное чувство юмора. У тебя было вот такое, когда Бог тебе показывает видение, ты вот смотришь на него со стороны, и ничего не делаешь. Проходит несколько лет, и ты видишь, как твою мечту реализовал кто-то другой.
Сергей: 100%, у меня было такое
Антон: И всегда находится такой человек. Вот, Бог всегда покажет тебе этого человека – вот, посмотри, твоя мечта реализована другим человеком.
Сергей: Ну да, это, конечно, демотивирует.
Антон: А вот, про титры, ты вот когда сказал, я прям, понял, про что это.
Сергей: И смотри, Антон, и последнее. «И говорит о конце, и не обманет, и хотя бы и замедлило, жди его, ибо непременно сбудется, не отменится». Ожидание. А что такое, это слово «ожидание», где мы его встречаем?
Антон: Ну то есть на диване надо сидеть и ждать.
Сергей: В определении веры. Да, вера есть осуществление ожидания. Ожидаемое – это не сидеть на диване. Ожидание – это значит готовиться к этому, работать над собой, думать, размышлять, начинать делать первые шаги.
Антон: Готовить «коня».
Сергей: Точно, а победа от Господа. Поэтому вот такие пункты, которые раскрывают немного механику мечты, то есть как её воспроизвести в реальность.
Антон: Супер! Друзья, поэтому задание этой недели, выписать все те мечты, которые у вас были, может быть, даже начиная с самого раннего детства и сегодняшним днем которым вы живете. Выпишите все те мечты, которые у вас есть, а в следующем видео, опять-таки, если вы этого захотите, мы поговорим о том, как определить, какая мечта от Бога, а какая просто фантазия или какая-то иллюзия. 
Вот такое видео. Если вам понравилось, то как обычно, ставьте свои лайки, пишите комментарии, ну и надеюсь, увидимся в следующем видео. Пока-пока!
Сергей: Пока!
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