Лучший подарок

Накануне праздничная суета: подарки, различные походы в магазины. На полках супермаркетов мы видим товары, и в наших мыслях возникают множество вопросов: 
"Удивит ли этот подарок моего близкого человека?"
"Как я оформлю или преподнесу этот подарок?"
“Что такого необычного в этом подарке?”
Если вы хотите спать спокойно, не думая перед самым праздником, что же подарить, пока все будут кипеть, бегать по магазинам и сметать всё с полок-решение есть. Выберите подарок уже сейчас!
Всегда следует помнить, что подарок это не обязательно дорого или полезно. Каждому из нас хочется порадовать своих близких, не оставив никого без внимания, но и никому не хочется задумываться, что подарить каждому члену семьи, так как у всех разные вкусы, интересы, занятия. 

Что подарить?
Что же подарить тогда? Следующий вопрос который загорелся у вас сейчас в голове. 
Чем любит заниматься ваша мама? А бабушка? Папа, брат? Возможно мама с бабушкой увлечены готовкой шикарных блюд, возможно, пользуются хорошими средствами по уходу за кожей, телом. Или же они предпочитают чтение. Возможно у вас с подругой общие интересы, темы, вкусы в музыке, фильмах, книгах. А может, ваш папа увлекается бизнесом, а брат компьютерными играми? Воспользуйтесь этим. Также рекомендую присмотреться к их стилю, увлечениям. Прислушивайтесь к тому, что они говорят, что им доставляет неудобства и как вы бы могли это исправить. 
Заходя в бутики торговых центров мы видим красивую упаковку с наборами гелей для душа, которые могут стоить немалых денег, а ведь мы рассчитываем на нежный и бюджетный сюрприз, да так, чтобы он был ещё и оригинальным, так как таким образом мы проявляем интерес к созданию чего-нибудь необычного. Подарки дарим не каждый день, а удивить очень хочется.

Топ подарков для 
Мамы, папы, друга, подруги , мужа,  жены, парня, девушки, бабушки и дедушки, дочки, сына, брата, сестры

Столько членов нашего общества и столько мало идей. Или знаешь что дарить другу, но не знаешь что дарить бабушке? Узнайте про их 
[bookmark: _sgj28jdrtjim]Список подарков, которыми вы могли бы вдохновиться:
· Зимние свитера и особенно свитера с оленями станут атмосферным и приятным подарком, а так же шапки, тёплые носки, варежки и домашние тапочки.
· Набор чая, банка кофе, какао+ идеально к дополнению будет красиво оформленная кружка (это может быть с вашей совместной фотографией, красивой картинкой, или просто однотонную, которая отлично впишется в набор)
· Календарь. Один из оригинальных и приятных подарков. Вы можете сделать его сами или же купить набор из сладостей. Суть календаря в том, чтобы на каждый день открывать каждую ячейку (не зная, что там находиться), выполняя эту процедуру на протяжении 12, 24, 30 дней (всегда по-разному)
· Книги, пластинки. Для людей, увлечёнными искусством, жанрами, кулинарией, бизнесом, психологией, литературой
· Фоторамка, оформленная в новогоднем стиле (можно с вашими общими фотографиями)
· Интересная настольная игра
· Мягкие игрушки (это может быть свинка- символ грядущего 2021 года)
· Захватывающая видеоигра 
· Расписная ручка в шикарной бархатной коробке (для людей, увлекающимися бизнесом, работой)

Чем удивить своих близких

Каждый год хочется удивить своим подарком, а получается, что в очередной раз мы покупаем стандартные сувенирные елочки и снежинки, снеговики, санты-клаусы и тому подобное. Пытаясь сделать подарок из разряда «необходимых», который может порадовать Вашего близкого человека, но он не принесет тех ярких впечатлений, о которых можно рассказывать долго, эмоционально и хочется делиться со всеми. 
В обычных магазинах тоже есть что посмотреть. Но многочасовые походы отнимают все силы и желание что-то искать. В итоге вы, как обычно, купите совсем не то, что хотелось бы, а лишь потому, что нужно, и чтобы не повторять эту процедуру до следующего Нового года.  Да и выбор в магазинах гораздо меньше.
Все мы ждем особых впечатлений, желая отдохнуть от пресных будней, а когда речь идет о новом годе, то хочется, чтобы этот день был незабываемым и самым лучшим. Не томите своих близких, подарите им счастливые эмоции!
Начните заказывать подарки с интернет-сайта!

Что положить под ёлку? Как её украсить?
Список декора на ёлку, которыми вы могли бы вдохновиться:
· Прозрачный шар с наполнителем внутри (наполнитель в виде снега, сувенир, игрушка)
· Расписная звезда на верхушке (Проявите фантазию, разрисуйте её. Получится вместо банальной золотой звезды-расписная)
· Всевозможные игрушки ручной работы (Из фетра, из ткани, из фоамирана)
· Гирлянда одного цвета (По цветовому кругу зелёному, то есть ёлочке, подходят розовые и фиолетовые цвета. Купите гирлянду розового цвета и посмотрите, как преобразится ёлка)


Декорами самой ёлки мы уже определились. Что насчёт того, что положить?
Можно пофантазировать и придумать множество способов, что положить и как упаковать. С подарками мы разобрались. Это будет сама основа. Но ведь подарок нужно правильно упаковать. У нас есть пару идей

-В последнее время распространилась идея создания подарка "одного цвета". Вы кладете в бокс вещи, не отличающиеся друг от друга по цветовой гамме (бокс также имеет место). Это могут быть сладости, чай, носки, кружка, фоторамка, игрушка- по упаковке или самому предмету одного цвета.
-Сделать красивую упаковку, оригинально открывающуюся; просто минималистическую упаковку
-Добавить внутрь коробки наполнитель: солому (он недорогой, но в то же время это самый идеально вписывающийся в бокс декор)
-Оформить букет из сладостей: леденцов, шоколада, карамели. В новый год чуть ли не каждый радует себя сладким, так порадуйте и вы.
-Открытка. Лучшее дополнение ко всему. В интернете множество идей, как сделать их самостоятельно.
Уроки по созданию коробок, букетов, оформления вы можете найти на бесплатных платформах YouTube
Вдохновиться идеями поможет Pinterest -площадка визуала и идей.
А ты придумал что подарить?
Столько вопросов сейчас в голове происходит, и так мало ответов. Порой хочется на всё забить и просто купить простой набор гелей для душа, к примеру. Мало ассортимента в магазине, мало идей. Не спеши торопиться с выводами.Сопровождающийся вниманием со стороны родных и близких, трогательными и искренними поздравлениями, атмосферой абсолютного волшебства, он заставляет чувствовать себя невероятно счастливым.
Новый год-праздник, который случается лишь раз в году. Раз в год мы можем позволить себе удивить любимых подарками. Мы дарим подарки для того, чтобы, в первую очередь поблагодарить этого человека за все его поступки, поддержку, присутствие, за трудные моменты, которые они провели с вами. За тёплые слова, наконец.

Узнай что подарить
Или же знаете, что подарить другу, но не знаете, что подарить бабушке? Мы готовы предложить Вам товары из нашего сайта https://www.happyear.shop/. Любой человек хочет чувствовать приближение праздника, цветных лампочек, гирлянд. 
Что мы можем предложить?  Большой ассортимент на любую группу возрастов, интересов людей. 

-Свитера с оленями (идеально подойдет для подарка людям любых возрастов)
Свитер отлично подойдет для зимних вечеров, холодных дней. Свитер всегда согреет: не только тело, но и душу, хорошие воспоминания, что подарили им.

-Светящиеся подушки. Да, вы не ослышались, такое тоже существует и этим тоже можно порадовать любого человека в вашем окружении. Что-то светящиеся всегда производит на людей хорошее впечатление, они будто на доли секунды проникаются в сказку. А если дарить это бабушке и дедушке, они будто заново окунутся в краски молодости. Не упускайте такой момент

-Пледы. Незаменимая вещь в любом интерьере, особенно если тема касается нового года. Она будет украшать любую комнату. Да и ею можно просто укрыться, когда станет холодно.

-Конфетный букет. Отличный вариант для девушки, жены, сестры, мамы. Провести хороший вечер за чашечкой какао со сладостями-приятный бонус.

Он/Она будет в восторге от такого подарка
Идея подарка мужу для жены
Если вы состоите в браке-это прекрасно. Это прекрасный повод радовать свою вторую половинку.
 Поэтому Новый год-хороший повод купить путёвку в санаторий, на море, в другую страну и уехать! Уехать, уединиться вдвоем.
Это будет наилучший подарок для своей второй половинки. Это будет восторг!
Идея подарка жены для мужа
Каждой женщине хочется удивить своего избранника и порадовать его необычным подарком, после которого мужчина точно решится на предложение руки и сердца. Ведь где еще он найдет такую заботливую, мудрую и любящую… Поэтому носки, принадлежности для бритья и другие примитивные клише оставь для скучных пар без фантазии. 
Что можно предложить?
Новогоднюю романтику. Всё что угодно. Массаж, ужин, просмотр фильмов, сеанс SPA на двоих.
Здесь подборка не самых обычных подарков, которые можно просто дать в руки

Как создать праздничную атмосферу
Чтобы появилось новогоднее настроение, создалось праздничное ощущение приближения Нового года-нужно создать эту атмосферу.
Для этого мы можем украсить наш дом, подготовить ёлку, украсить столы, сервиз, купить костюмы детям, собаке. Всё-что вашей душе угодно.

Примеры праздничных идей, которыми вы могли бы вдохновиться:
-Украсить стены светодиодными лентами, это будет смотреться празднично. Много разных цветов дополняют любую квартиру красками праздника
-Купить рождественские носки, елочные игрушки, мишуру, игрушки, новогодние венки на двери
-Купить диски с фильмами, музыкой для новогоднего вечера
-Купить какао, приготовить муссовый пирог, сладкие подарки детям

Лайфхаки на новый год
Все мы хотим облегчить себе жизнь, даже в Новый год! Вот парочка идей, которыми вы можете вдохновиться. Также прислушивайтесь к советам, как недорого украсить квартиру, ёлку и многое другое:

-Ищите вдохновение в обычных предметах: оригинальным украшением для новогодней елки может стать даже мешковина или любая другая грубая ткань.
-Можно украсить столовые приборы, свечи той же мешковиной. Отрежьте небольшой кусочек и оберните свечку мешковиной и лентой (можно добавить листик хвои)
-Стена поздравлений. Не знаете, что делать со старыми открытками? Вместо того чтобы складывать их в ящик стола, сделайте декоративное панно, которое будет напоминать о теплых поздравлениях.
-Банка с подарками. Дарить приятные мелочи можно и в стеклянных банках, которые легко найти в любом хозяйственном магазине. Положите подарки в банку, украсьте ее лентой и маленькой открыткой для адресата -он точно оценит ваш креатив
-Еще один классный бюджетный вариант украсить дом! Сделайте конус из бумаги (желательно из картоны). И обмотайте вокруг него тяжелую, толстую проволоку. Затем достаньте проволоку из-под конуса. Получилась ёлка. Которую можно поставить куда-угодно









