Title:  Pinger.Pro организует киберспортивные турниры по Контр Страйк: GlobalOffensive в Казахстане 
Description: Турниры по CS:GO 1.6 ждут вас: расписание, история и трансляция онлайн –киберспортивные соревнования в Казахстане от Pinger.Pro
[bookmark: _GoBack]КС:ГО – ближайшие турниры
Соревнования на первой в Казахстане киберспортивной площадке пользуются большой популярностью — более 50 тысяч человек к 2020 году поучаствовали здесь в турнирах, в том числе КС:ГО. Открытие Pinger.Pro сделало одноразовые случайные игры постоянными, с четким расписанием. Количество вариантов игр выросло до 12, появились серии большой длительности. 	Comment by Мышь: Вставка 

Расписание турниров по КС:ГО
Киберспорт активно развивается на постсоветском пространстве, и Казахстан здесь не только не исключение, он один из лидеров. Если вы новичок в этом виде спорта, то вам стоит попробовать, ведь при отсутствии травм он способствует улучшению пространственного мышления, зрительной памяти, самодисциплины и самоконтроля, повышает самооценку. К тому же хороший результат гарантирует крупный куш — призовой фонд матча обычно в районе миллиона тенге (2300 американских долларов). АО «Казахтелеком» постоянно разыгрывает ценные призы с бонусами для клиентов. 	Comment by Мышь: Удалено «денежный»
Одним словом, все причины поучаствовать в киберспортивном чемпионате налицо. Новичкам рекомендуется участвовать в игре 2х2. Близкий по духу человек часто будет угадывать, откуда грозит опасность, так и складывается команда. Опытным игрокам тоже будет нескучно. 
Напомним, что ГО, в отличие от других версий КС, имеет современную графику, более продуманную систему поощрений, модернизированную экипировку игроков, пять установленных режимов игры. 
Расписание турниров  на данный момент:
Counter Strike: Global Offensive
Alaman #StayHome 3: CS:GO 1st Qualification
Регистрация до 26.10.2020, 16:00 (UTC+3)
Сетку активных и отыгранных матчей легко найти на сайте. 
Чемпионат КС можно посмотреть онлайн, на площадке имеется штатная студия комментирования, которая поможет разобраться в нюансах каждой из игр, а грамотные, опытные судьи и администраторы проследят за тем, чтобы соревнования были честными. 

Не только турниры КС:ГО
На Pinger также регулярно проводятся состязания по PUBG и PUBG Mobile, StarCraft II, AutoChess, FIFA 2019 и 2020, PES 2019 и 20, ClashRoyale, Fortnite, MortalKombat, Tekken 7, RainbowSixSiege, FreeFire. Могут проводиться соревнования по WarCraft III и Dota 2 (в составе Alaman #StayHome 2). Есть все основания полагать, что со временем турниры CS:GO войдут в серию «мажор». 



