10. Длинные волосы и общество

Вы ловили на себе взгляд мужчины, тщательно оценивающего ваши волосы, руки, фигуру, походку…? Неумолимая статистика свидетельствует о том, что длинные волосы находятся в первой десятке оцениваемых качеств прекрасного пола. И именно причёска создаёт непревзойдённый образ женщины,  по мнению многих психологов.
Длинные волосы у женщин вызывают у сильной половины ассоциацию с женственностью, покорностью, спокойствием, в то время как короткие стрижки настораживают и в понимании мужчин говорят об агрессии и требовательности.

Исходя из этого совершенно естественно, что многие модели и женщины творческих специальностей имеют длинные волосы. И наращивают утраченные локоны, если по замыслу режиссёра или дизайнера приходиться изменить причёску. Многие смотрели знаменитый американский фильм с Деми Мур – «Солдат Джейн», так вот она согласилась обрить себя наголо только за астрономический гонорар. А когда Николь Кидман укоротила свои прекрасные длинные  волосы, один из фан – клубов в Нью-Йорке распался.

В женском сознании мужчина с длинными волосами вызывает романтический настрой, вызывая в памяти образы и мечты о храбрых рыцарях и необузданных красавцах – пиратах, и мужчины, видя у женщины длинные волосы, подключают чувственную фантазию.

(Длинные волосы)
11. Укладка волос как образ

Если вы хотите выразить собственную индивидуальность необходимым  шагом в построении своего имиджа будет ежедневная укладка волос, способствующая построению неповторимого  образа. Даже выглядящий небрежно и легко творческий беспорядок на голове необходимо тщательно продумывать. Укладка волос подчеркивающая вашу личность будет непременно соответствовать окружающей обстановке и сочетаться с вашей одеждой. К обычной укладке не относиться прическа «на выход» и праздничная укладка, только им допустимо выделятся яркостью быть интересными и не ординарными. В наше время ассортимент  средств для укладки волос настолько широк, что можно её сделать самостоятельно, не прибегая к помощи профессионалов. Создавая очередной свой имидж, определитесь с желаемой длинной, так как укладка волос, особенно длинных является каждодневной процедурой.  Не стоит думать, что короткая стрижка может быть не опрятной или не продуманной она тоже притягивает к себе внимание и потребует тщательной укладки. Сушка феном и «расческа скелет» с небольшим добавлением легкого мусса при ежедневной укладке может решить проблемы. Но в любом случае, какую бы длину волос вы не выбрали, просмотрите каталоги посоветуйтесь со специалистами и у вас будет несколько вариантов неповторимого образа. 

(Укладка волос)

12. Разнообразная окраска волос
Окраска волос на сегодняшний день перешла на технический уровень, который позволяет упростить получения нового цвета и его укрепление, а так же разнообразить тонировку. Выпущен огромный ассортимент красящих средств, с помощью которых легко производиться окраска волос в домашних условиях. Как же выбрать краску для волос? Прочитав ниже краткие характеристики некоторых видов краски, вы сможете решить для себя этот важный вопрос.

Красители временного окрашивания легко растворимы в воде и при нанесении на мокрые волосы покрывают только их наружный слой. Постепенно смываясь при последующем мытье головы. Именно благодаря временным красителям, окраска волос седых или слишком светлых стала доступным средством смены образа. 

Тонирующие красители дают более заметный эффект который сохраняется в течение двух тех недель делая цвет волос более насыщенным покрывая внутренний слой волоса. 

Долгодействующие красители так же подходят для светлых и седых волос и смываются за более длительный срок. Преимущество постоянных красителей в эффективном длительном окрашивании седых и светлых волос и длительности результата.   Чтобы получить хороший результат окрашивания краску необходимо наносить равномерно. Внимательно следите за тем, как корни волос отрастают и своевременно окрашивайте для того чтобы поддерживать привлекательный внешний вид.  

 (окраска волос)
