ТМ «Джерси» - мы одели почти всю Украину!

На протяжении 10 лет наше предприятие поставляет через фирменные и розничные магазины высококачественную, удобную и современную трикотажную одежду для повседневной носки, одежду специализированной спортивной группы и одежду для активного отдыха.
Мы рады сообщить вам об официальном открытии представительства ТМ «Джерси» в городе Киеве. Теперь «бердянская» одежда в Киеве стала еще доступней, приобретать ее стало еще удобней! 

Конечно, вы можете пойти в фирменный магазин одежды в Киеве и там сделать покупку, а лучше отправиться к нам в офис. Здесь мы предоставим полную информацию о продукции, а вы сможете увидеть воочию весь ассортимент, увидеть его качество и осуществить покупку. Кроме того, мы принимаем заявки на изготовление изделий любого уровня сложности, по вашим идеям и образцам. 
«Из первых рук» жители и гости столицы могут получить трикотажную стильную детскую, женскую, мужскую одежду в Киеве, тренировочную, спортивную одежду, а так же одежду для танцев. Вся линейка, выпускаемой нами продукции, включает в себя изделия различных размеров: от детского трикотажа, до больших размеров женской и мужской одежды.
Продукция ТМ «Джерси» - легкое прикосновение к вашему телу!
Может быть, это покажется нескромным, но мы с гордостью говорим, что о нашей продукции знают и на Украине, и далеко за ее пределами. Об этом свидетельствую сотни отзывов от постоянных клиентов и партнеров. 

Какой должна быть трикотажная одежда?

Прежде всего, она должна быть удобной. Еще -  красивой, модной и качественной. Именно такую одежду производит динамично развивающаяся бердянская компания «Азов текстиль». Наши коллекции разработаны с учетом потребительских потребностей, они придутся по вкусу даже самым требовательным покупателям.
 Мужская одежда в Киеве представлена коллекциями одежды для спорта, активного отдыха, одеждой для повседневной носки. 
Женская одежда в Киеве представлена: одеждой для спорта, одеждой и костюмами для танцев, удобной одеждой для повседневной носки; бельевой трикотаж.
В широком ассортименте ТМ «Джерси» представляет и детскую одежду в Киеве. 

Новый 2010 год еще на пороге, а мы уже предлагаем вам новую коллекцию весенней одежды в магазинах Киева!

Все, выпускаемые нами изделия можно приобрести в розницу, крупным и мелким оптом. Наши изделия – это не просто качественные, стильные товары, это уникальные предложения для любого торгового предприятия, причем предложения на выгодных условиях.
 Купить одежду оптом в Киеве можно, не только связавшись с нами по телефону или оставив предварительную заявку на сайте, но и непосредственно в киевском офисе. 

Вы доверяете нам, а мы ценим ваше доверие! Поэтому предлагаем только то, что способно удовлетворить ваши требования:
- высокое качество и разумные цены

- широкий ассортимент и разнообразие цветовой гаммы

- удобство и комфорт в использовании

- специальные предложения и гибкую систему скидок 

- удобную систему оплаты

- любую форму доставки товара 

- индивидуальный подход к каждому клиенту

Приходите, пишите, звоните! Мы рады каждому из вас!

