1. https://buroshop.ru/catalog/bumaga-i-bumazhnaya-produktsiya/pochtovye-konverty-i-pakety/
Почтовые конверты и пакеты
Почтовые конверты изобрели более сотни лет назад, но они не потеряли и не потеряют актуальности ещё много веков. С чем это связано? Если раньше конверты были обыденной вещью, которой пользовались так же часто, как спичками, то сейчас это и подарочная упаковка, и символ вежливости и официальности, и заявление о компании в виде красиво оформленного конверта с логотипом. До сих пор конвертами где только не пользуются.
На что обратить внимание при выборе почтового конверта?
1. Сначала подбираем нужный формат конверта в зависимости от того, для какой цели он вам понадобился.
2. Далее смотрим на расположение клапана. Если клапан на длинной стороне, то конверт называют «конверт». А если на короткой, то конверт называют «пакет».
3. Не забудьте обратить внимание на форму клапана. Это прямо влияет на направление использования конверта.
4. Также проверьте тип клеевого слоя. Декстрин, силикон, латекс или конверт без клеевого слоя.
5. И конечно же выберите основные материалы. Это будет вишенкой на торте.
Ищем качественные конверты
Чтобы выбрать современный и максимально правильный конверт достаточно зайти в интернет-магазин «Бюрократ». На сайте можно приобрести офисную канцелярию на любой вкус и день. Доступные цены и продукция отечественных и зарубежных производителей. С целью экономии времени можно воспользоваться системой поиска на сайте. Для удобства клиентов предусмотрена доставка по всей территории России. 
Если вам сложно сделать выбор самостоятельно, позвоните в контакт-центр или оставьте заявку через форму на сайте. Наши менеджеры помогут выбрать необходимый товар и оформить заказ.
2. https://buroshop.ru/catalog/bumaga-i-bumazhnaya-produktsiya/knigi-ucheta-bukhgalterskie-formy-blanki/knigi-ucheta/
Главная бухгалтерская книга
На удивление очень важная и нужная вещь даже в нашем инновационном и компьютеризированном обществе. Книга учета помогает вести учет товаров, расходов, доходов и многое другое. В общем незаменимая вещь для предпринимателей и не только.
Общие требования к заполнению книги учета
· Книга должна быть прошнурована, а ее страницы пронумерованы.
· На последней странице книги необходимо указать число содержащихся в ней страниц.
· Все хозяйственные операции в книге необходимо отражать в хронологическом порядке на основе первичных документов.
· В том случае, если в книгу была внесена ошибочная запись, ее можно исправить. Исправление должно быть обосновано и подтверждено подписью руководителя организации или же индивидуального предпринимателя. Под исправленной записью необходимо поставить дату и печать.
Широкий ассортимент в интернет-магазине «Бюрократ»
История компании «Бюрократ» насчитывает более четверти века. Начав свою деятельность как дистрибьютор компьютерной периферии и расходных материалов, а также канцтоваров, товаров для офиса и бизнес-аксессуаров, компания быстро сумела завоевать популярность и стала одним из лидеров в своем сегменте. Поэтому здесь можно подобрать нужную вам книгу всего за несколько минут. Кроме того, оптовым покупателям предоставляются скидки. Также для удобства предусмотрена доставка домой или в офис. Если вы затрудняетесь с выбором канцелярии, звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи.
3. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/aksessuary-dlya-arkhivatsii/
Актуальность систем архивации
Порядок – это одно из наиболее важных условий для успешного ведения дел в любой сфере деятельности. Когда документы в порядке, вся работа движется быстрее и выполняется эффективнее. Если сохранять документацию просто где-нибудь в столе, она может потеряться, а если и не потеряется, то в нужный момент не всегда сможете найти необходимый документ. Если же все бумаги рассортировать в папки для документов и подписать, то необходимый лист всегда окажется под рукой. Поэтому в ежедневной офисной рутине, папки с файлами являются отменными помощниками для организации рабочего пространства и архивации важных документов. 
Сегодня весьма трудно вообразить офис, который обходится без качественных систем архивации. При частом дефиците офисного пространства, тот же скоросшиватель, папка-регистратор, папка на резинке или файлы для бумаг, необходимы для комфортной работы отдела. 
Основные виды аксессуаров для архивации документов
· Боксы
· Различные папки
· Регистратуры
· Картотеки
· Разделители
· Скоросшиватели
· Файлы вкладыши
Лучшие канцтовары на любой вкус
Наш ассортимент товаров позволяет удовлетворить запросы большого числа покупателей. Вы без проблем сможете подобрать у нас аксессуары для архивации, которые помогут вам вместить как огромное количество бумаг, так и небольшие документы. Помимо этого, в электронном каталоге можно быстро подобрать и другие канцелярские принадлежности в зависимости от случая. При большом объеме заказа действуют оптовые цены. Для удобства клиентов предусмотрена доставка по всей территории России.
4. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/aksessuary-dlya-arkhivatsii/samokleyashchiesya-etiketki/
Этикетки как необходимая составляющая любого товара
Одним из очень весомых факторов, привлекающих внимание потребителя к товару, может стать самоклеящаяся этикетка. Именно она способна не только выделить продукцию среди конкурирующих, но и сделать её легкоузнаваемой и даже уникальной. Яркие самоклеящиеся этикетки – это особая рекламная площадь, неизменно привлекающая внимание покупателя оригинальным названием и искусным дизайном.
Разновидности наклеек
1. Простые наклейки. Изготавливаются небольшими тиражами и наклеиваются вручную. Печатаются в универсальных типографиях.
2. Стикеры. Наклейки на виниловой основе. Любого цвета или полноцветные, в рулонах или контурные, с глянцевой или матовой поверхностью. Используют для автомобилей, в быту — для мебели, оформления интерьера и так далее. Дополнительно могут ламинироваться для защиты цветной поверхности или рисунка от истирания.
3. Самоклеящиеся этикетки. Производятся крупными тиражами в специализированных типографиях и наклеиваются с помощью специальных автоматизированных приспособлений. Производят их в виде больших рулонов, которые находятся в автомате.
Что предлагает «Бюрократ»?
Интернет-магазин «Бюрократ» с 1997 года специализируется на продаже офисных товаров. Мы сотрудничаем с поставщиками долгое время, поэтому у нас есть возможность работать с минимальной наценкой. Кроме того, оптовым покупателям предоставляются скидки. Выбирайте этикетки и наклейки не только с хорошей передачей красок и максимального количества цветов, но и самыми разнообразными тиражами.
5. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/boksy-podvesnye-papki-registratury-kartoteki/boksy-i-podstavki-dlya-podvesnykh-papok/
Как правильно организовать пространство для хранения?
Для того, чтобы документация в вашем офисе была удобно расположена и полностью систематизирована необходимо подобрать качественный бокс. Легкие и компактные переносные ящики для подвесных файлов обеспечивают возможность формирования картотеки и быстрого доступа к документам. Есть несколько типов таких офисных боксов.
Какой бокс выбрать?
· Подставки каркасного типа. Славятся большей вместимостью и меньшей ценой по сравнению с боксами с монолитным корпусом. Предназначенные для установки на столе такие подвесные системы визуально не «загромождают» рабочее место.
· Подставки с монолитным корпусом. Закрытый корпус в этом случае предохранит подвесные папки от повреждений, которые можно случайно нанести картотеке при перемещении или установке на место «соседних» документов. Кроме того, подвесные системы с закрытым корпусом более фундаментальны, могут выдержать большие нагрузки, лучше защитят документы от пыли.
· Мобильные боксы-портфели. Снабжены крышками, ручками и замками. Но являются пока наименее распространенной группой боксов на российском рынке.
Боксы первого сорта
Неповторимость боксов как одного из подвидов подвесных систем состоит в том, что они имеют более ограниченную вместимость по сравнению с тележками и шкафами. Это, с одной стороны, уменьшает возможный размер хранимого архива, а с другой стороны, обеспечивает ему высокую мобильность и простоту перемещения по офису. Поэтому основным функциональным назначением боксов является организация краткосрочного хранения документов, к которым приходится часто обращаться на определенных этапах работы. В интернет-магазине «Бюрократ» можно быстро подобрать нужный вам бокс по доступной цене.
6. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/boksy-podvesnye-papki-registratury-kartoteki/kartoteki-i-razdeliteli-dlya-kartotek/
Что нужно знать о картотеках и разделителях?
Картотека – это совокупность определенным способом организованных карточек. Система данных, которые объединены общим содержанием. Упорядочение карточек осуществляется обязательно по логическим критериям: по алфавиту, по роду, по группам товаров, по номерам, по местам хранения каталогизируемых предметов, по дате и так далее. Представляет собой каталог.
Разделители – необходимый компонент картотек. Отличные помощники в делопроизводстве. Они служат для сортировки документов, чтобы разделять различного рода материалы и тому подобное. Их делают пластиковыми или картонными, разного формата на ваш вкус. Закладки бумажные и закладки пластиковые можно также отнести к категории разделителей, потому что они выполняют такую же функцию.
Основные виды картотек
· Общие библиографические картотеки.
· Тематические картотеки.
· Краеведческие картотеки.
· Специальные картотеки.
Обращайтесь – поможем с выбором
Интернет-магазин «Бюрократ» предлагает приобрести картотеки и разделители для картотек по доступным ценам. На сайте представлена продукция отечественных и зарубежных производителей. С целью экономии времени можно воспользоваться системой поиска на сайте. Для удобства предусмотрена доставка домой или в офис. Если вы затрудняетесь с выбором канцелярии, звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи.
7. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-planshety/papkaplanshet/
Клипборд – обязательный атрибут каждого мероприятия
Одним из разновидностей канцтоваров является знаменитый клипборд. Он имеет достаточно жесткую пластиковую основу, зачастую, перетянутую пленкой или же другим материалом. Так как в вертикальном положение бумага, в основном, разлетается, что причиняет дискомфорт, клипборд с верхним зажимом, устраняет неудобства и надежно фиксирует бумагу. То есть с помощью папки-планшет можно без проблем делать записи или заметки «на весу». 
Особенности папки-планшет
· Рассчитана на определенное количество листов.
· Ограничивает выпадение документов, что позволяет на высшем уровне провести мероприятие.
· Имеет приятную цену и значительную разновидность цветовой палитры.
· Практически не сгибается, не деформируется и не разламывается. Имеет длительный эксплуатационный срок.
У нас широкий ассортимент!
История компании «Бюрократ» насчитывает более четверти века. Начав свою деятельность как дистрибьютор компьютерной периферии и расходных материалов, а также канцтоваров, товаров для офиса и бизнес-аксессуаров, компания быстро сумела завоевать популярность и стала одним из лидеров в своем сегменте. Репутация надежного поставщика, обладающего сильным партнерским каналом, способствовала налаживанию прямых отношений с ведущими мировыми производителями, многие из которых со временем подписали с «Бюрократом» эксклюзивные соглашения. В то время, как в обычных офлайн-точках продаж выбор товаров для офиса ограничен несколькими моделями клипбордов, на нашем сайте вы сможете заказать папку-планшет, которая удовлетворит и качеством, и цветом, и ценой.
8. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-portfeli/papka-portfel-1-otdelenie/
Всем нужна деловая папка
Папки – это каждодневно применяемая вещь в работе офисных работников, учителей, студентов. Она незаменима как на больших предприятиях и компаниях, так и в школах, учебных учреждениях. Еще одна важная вещь для деловых людей – это портфель или дипломат. А что будет, если совместить эти два атрибута? Подучится вдвойне полезная вещь, такая как папка-портфель. Благодаря таким изобретениям можно удобно и качественно сохранять и переносить документы в разных количествах и форматах.
Основные характеристики папок-портфелей
· Изделия могут выпускать из различного материала. Например, тканевые, пластиковые, из матового или лакового кожзаменителя, натуральной кожи.
· Изготовляют папки-портфели два в одном. В таких продуктах присутствуют внешние отделения, закрывающиеся на молнию. Бывают модели со специальными отделами для визиток, канцтоваров и дисков, кармашками для телефонов, с прозрачными вставками, передними или задними кармашками. При такой комплектации удобно хранить и находить любую нужную вещь.
· Выделяют разные модели с функциональностью ручек. Ручка-трансформер имеет возможность складываться. Ручка в форме петельки комфортно размещается на запястье и освобождает при этом руки. Папки без ручек отличаются уникальностью и стильным презентабельным видом.
· Также папки-портфели бывают разных форматов: А3, А4, А5.
Выбираем папку для вас
Папка-портфель является одним из самых популярных видов канцелярских товаров. Они вмещают достаточное количество документации, оснащены дополнительными кармашками и отделениями, что подтверждает качество и уникальность. Заходите на сайт «Бюрократ» и выбирайте в каталоге нужную вам папку. Не забудьте прочитать и прислушаться к отзывам, советам опытных или уже использующих такую продукцию людей. Если вы затрудняетесь с выбором, звоните нашим операторам или оставляйте заявку через форму обратной связи. 
9. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-ugolki/papkaugolk/
Какая конференция без папки-уголка?
Папка-уголок относится к числу наиболее распространенных канцелярских изделий для хранения документов. Один уголок подобной папки закрыт, а другой остаётся в незакрытом состоянии. Именно вследствие этого, вкладывание бумаг в папку такого рода может производиться и вертикально, и горизонтально. Чаще всего ее используют в качестве мобильного регистратора, когда бумажные носители приходится носить с собой – например, при посещении конференции, презентации, подаче договоров на подпись. Однако такие принадлежности обрели популярность и в стационарном офисном делопроизводстве.
Разновидности папки с уголком
· Полупрозрачные и непрозрачные.
· С количеством отделений от 1 до 5.
· Однотонные и с дизайнерским оформлением.
· С карманом для вставки маркировочных полос и без него.
· С перфорацией на торце и без нее.
Что может предложить «Бюрократ»?
Следуя тренду современных корпоративных потребителей, предпочитающих онлайн-обслуживание в 2018 году под брендом Бюрократ запускается уникальный интернет-магазин, задуманный как крупнейшая и самая передовая онлайн-площадка для реализации ежедневных потребностей офисов бизнес-структур и некоммерческих организаций. Сегодня «Бюрократ» открывает новые возможности по оперативности формирования и доставки товаров, необходимых для бесперебойной работы научных, образовательных, некоммерческих и бизнес-организаций. Выбор за вами.
10. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-na-koltsakh/papki-panoramy/
Какую папку-панораму выбрать?
Повсеместное внедрение электронного документооборота запаздывает, и количество бумаг только растёт. В среднем расходы на покупку этих папок идут на почетном третьем месте, после расходов на оригинальные картриджи и бумагу А4. Но как не прогадать с выбором такой необходимой папки? Нужно ответить всего на три простых вопроса.
1. Как интенсивно вы будете пользоваться папкой? Одно дело ежедневное и многократное использование, и другое – просто хранение документов до востребования. Для редкого использования подойдут простые и недорогие папки. С картонной обложкой или обложкой типа «мрамор». Но при частом использовании лучше брать папки, полностью покрытые пластиком с толстой обложкой.
2. Где она будет храниться? Если в шкафу в офисе, то папка будет не только местом сохранения и систематизации документов, но и предметом интерьера. Поэтому важно позаботится и о внешнем виде папки. С помощью цветов можно создать различную эмоциональную обстановку в офисе, в зависимости от имиджа вашей организации.
3. В каких условиях? При хранении в условиях повышенной влажности, также следует отдать предпочтение папкам, покрытым ПВХ.  Поскольку недорогие папки не защищены от влаги, и за считанные месяцы могут превратиться из хранителя документов в их уничтожителя.
«Бюрократ» всегда поможет
Если вы не определились с ответами на эти вопросы и хотите быстро приобрести качественную папку-панораму по доступной цене, то «Бюрократ» к вашим услугам. Звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи. Мы обязательно вам поможем.
11. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-plastikovye-na-rezinkakh/plastikovye-papki-na-rezinkakh/
Преимущество папок на резинках
Особенно актуальной папка с резинкой может быть в том случае, когда планируется достаточно частое раскрывание и закрывание этого делового аксессуара. Благодаря наличию таких вот резинок, с подобными действиями можно будет справиться максимально быстро. В большинстве случаев, папки на резинках представляют из себя достаточно простые изделия, не требующие какого-то определённого ухода, однако встречаются и более продвинутые модели, снабжённые тканевым кантом по всей длине папки. Благодаря такому канту, ваша папка будет надёжно защищена от истирания и прослужит гораздо более продолжительное время. Также папки на резинках могут быть нескольких видов.
· Простая папка с резинкой для закрывания, которая как нельзя лучше подойдёт для ежедневного использования.
· Вместительная папка-бокс на резинке, которая изготавливается из листа плотного полипропилена. Папки такого рода обычно снабжаются производителями не только резинками, но и тремя клапанами, при помощи которых получается надежно удерживать документы внутри. Это идеальный вариант для перенесения, а также долговременного хранения достаточно объёмных документов и не только.
Что скажет «Бюрократ»?
Интернет-магазин «Бюрократ» с 1997 года специализируется на продаже офисных товаров. Мы сотрудничаем с поставщиками долгое время, поэтому у нас есть возможность работать с минимальной наценкой. Кроме того, оптовым покупателям предоставляются скидки. Для вашего удобства возможна доставка на территории России. Звоните сегодня по контактным телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи на сайте.
12. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-s-prozrachnymi-vkladyshami/10vkladyshey/
Для чего нужны папки с прозрачными вкладышами?
Документация в офисах и компаниях появляется каждый день. Причем ведение документооборота должно быть упорядочено, иначе наступит настоящий бумажный хаос. Чтобы при необходимости быстро отыскать, к примеру, копию договора, следует сразу рассортировывать бумаги по папкам. Заявки, счета-фактуры, бланки, соглашения и другие документы очень удобно хранить именно в папках. 
Папка-вкладыш – интересный вариант для хранения документов по отдельной теме, составления меню, каталогов. С такой папкой риск того, что бумага будет повреждена механически или запачкана, будет минимальным. Папка с вкладышами характеризуется прочностью и надежность швов, что позволяет использовать ее долгое время. Корешок папки с файлами-вкладышами оформлен прозрачным кармашком для маркировки. Папка с файлами А4 позволяет хранить документы аккуратно, без перфорации их дыроколом.
Затрудняетесь с выбором?
Папка для документов представляет собой важный атрибут любого офиса. Она применима во всех фирмах и организациях для сохранения разнообразной документации. Она позволяет хранить и транспортировать разнообразные документы. Чтобы выбрать нужную вам папку, достаточно просто зайти на сайт «Бюрократ» и посмотреть в каталоге на имеющиеся папки. Всё остальное сделаем мы.
13. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/fayly-vkladyshi/
Почему мы используем файлы?
Есть вещи, на которые мы не обращаем внимания, они привычны, обыденны. Но, тем не менее, без них стало бы гораздо сложнее успешно выполнять повседневные задачи. Именно таким является файл для документов. Попробуйте поработать без обычных файлов — и поймёте, насколько важны детали. Файл-вкладыш создан для того, чтобы облегчить работу с бумажными носителями. Главное, он позволяет не только защитить бумагу, но и комфортно с ней работать. 
Интересные факты
· Использование файлов в папках на 4 кольцах существенно повышает их ресурс, за счет распределения нагрузки.
· При повышении толщины файлов увеличивается нагрузка. которую выдерживает перфорация. 
· Надежность перфорации также зависит от качества производства.
Добро пожаловать в интернет-магазин «Бюрократ»
История компании «Бюрократ» насчитывает более четверти века. Начав свою деятельность как дистрибьютор компьютерной периферии и расходных материалов, а также канцтоваров, товаров для офиса и бизнес-аксессуаров, компания быстро сумела завоевать популярность и стала одним из лидеров в своем сегменте. Репутация надежного поставщика, обладающего сильным партнерским каналом, способствовала налаживанию прямых отношений с ведущими мировыми производителями, многие из которых со временем подписали с «Бюрократом» эксклюзивные соглашения. Поэтому не тратьте время, заходите на наш сайт и выбирайте первосортные канцтовары на любой вкус.
14. https://buroshop.ru/catalog/papki-i-sistemy-arkhivatsii/papki-adresnye/
Что собой представляет адресная папка?
Это две обложки, выполненные из натуральной или искусственной кожи, внутрь которых можно вложить некий лист бумаги или конверт. Такая папка предназначена для вложения в нее сертификатов, грамот, текстов речей для ведущих, поздравительных конвертов и открыток, а также других бумажных документов для проведения торжеств, конференций и иных публичных мероприятий. Если мероприятие связано с вручением грамот или денежных премий, то гораздо респектабельней извлекать правильно разложенные грамоты из папки и вручать их тому, кому они адресованы. А значит цель адресной папки – создать определенную респектабельность, солидность, подготовленность и важность мероприятья за счет этого аксессуара.
Вариации внешнего вида адресной папки
· Если мероприятие развлекательного характера, то цвет папки может быть яркий.
· Традиционно на лицевой части наносится название мероприятия или логотип компании, которая проводит корпоративное мероприятие. Но могут наноситься другие изображения, которые соответствуют конкретному мероприятию. Также может быть нанесена фамилия получателя грамоты.
· По уголкам обложки, в диагональном направлении могут располагаться резинки, которые частично фиксируют вложения.
· Размер этого аксессуара может быть самый различный и, как правило, определяется требованием заказчика. 
«Бюрократ» всегда рад помочь с выбором
Интернет-магазин «Бюрократ» предлагает приобрести адресные папки и другую канцелярию по доступным ценам. На сайте представлена продукция отечественных и зарубежных производителей. С целью экономии времени можно воспользоваться системой поиска на сайте. Для удобства предусмотрена доставка домой или в офис. Если вы затрудняетесь с выбором канцелярии, звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи.
15. https://buroshop.ru/catalog/pismennye-prinadlezhnosti/gelevye-ruchki/
Ручка всегда пригодится
Ручки – без сомнений самая распространенная и необходимая канцелярская принадлежность. Даже сейчас, когда мир стал максимально компьютеризированным. Но прогресс не стоит на месте, вещи, которыми мы пользуемся, постоянно видоизменяются и усовершенствуются. Ручки для письма в том числе. Их есть великое множество и все они по-своему хороши.
Чем отличаются гелевые ручки?
Это ручки, стержни которых наполнены чернилами с гелевой консистенцией. Писать ими очень мягко и легко. Чернила для таких ручек отличаются водостойкостью и быстротой высыхания, что является одним из основных плюсов ручек на гелевой основе. Производители для большего удобства придумали резиновый держатель на корпусе. Ручка в пальцах не скользит и это действительно упрощает процесс письма. Гелевые ручки выпускаются в каких угодно цветах, могут быть намного ярче, чем шариковые – это особенно интересно для детей и школьников. 
Большой выбор ручек на сайте «Бюрократ»
В интернет-магазине «Бюрократ» вы сможете купить гелевые ручки оптом и в розницу по очень приятным ценам. Также, в ассортименте все необходимые принадлежности для письма и сопутствующие канцелярские товары. Если вы затрудняетесь с выбором канцелярии, звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи.
16. https://buroshop.ru/catalog/pismennye-prinadlezhnosti/korrektory/
Без корректора на учебе никак
Современные канцелярские корректоры — это своеобразные палочки-выручалочки для студентов, школьников и даже офисных работников. В общем всем, кто работает с бумагой нужен инструмент, с помощью которого осуществляется исправление ошибок в тексте. Потому что ошибки будут всегда и много. 
Какие корректоры бывают?
· Жидкие. В основе любого жидкого штрих-корректора лежит корректирующая жидкость. Выпускаются со специальными шариками внутри, способствующими эффективному взбалтыванию состава. Могут быть выполнены в виде ручки, имеющей металлический наконечник. Также корректирующий элемент может быть в виде лопаточки, кисточки или поролонового аппликатора.
· Сухие. Эти корректоры представлены на рынке в виде лент-роллеров. Лента шириной 4-6 мм с нанесённым на неё сухим слоем корректора располагается в пластиковом корпусе. Ленточный корректор оставляет сухую и гладкую поверхность, на которой можно сразу же делать записи. Подходит для любых видов бумаги. Недостаток — возможность обрыва ленты при неправильном использовании.
Где найти корректоры по низким ценам?
В интернет-магазине «Бюрократ» большой выбор канцелярских принадлежностей, офисной техники и другого оборудования по хорошей стоимости. Корректор для бумаги представлен в нескольких вариантах, так что каждый клиент сможет выбрать и заказать нужное ему изделие. Сделать заказ на нашем сайте очень просто — стоит позвонить по указанному номеру телефона или осуществить покупку через онлайн-корзину.
17. https://buroshop.ru/catalog/pismennye-prinadlezhnosti/lastiki/lastikidlyapishushchikh/
Интересные факты о ластиках
· Народы майя можно считать первооткрывателями ластика, но белый латекс они использовали для крепления к телу украшений и изготовления посуды.
· До того, как британский ученый Джозеф Пристли обнаружил материал, который идеально подходил для стирания надписей карандашом на бумаге, функцию ластика выполнял мякиш хлеба.
· Изначально материал для ластиков издавал неприятный запах и страдал от изменения погодных условий. Процесс вулканизации существенно улучшил качество и прочность материала, получаемого из натурального каучука.
· Есть ластики, способные стирать следы не только от карандаша или ручки, но даже от туши и перманентных маркеров. В состав таких виниловых ластиков входят микрокапсулы с растворителем.
· На рубеже шестидесятых и семидесятых ластик стал темой многих рисунков, эстампов и скульптур.
· Современные ластики имеют разные формы и изготавливаются из множества различных материалов разного качества и их всевозможных сочетаний.
· 15 апреля отмечается международный неофициальный праздник День стирательной резинки.
«Бюрократ» найдет для вас подходящий ластик
[bookmark: _GoBack]В интернет-магазине «Бюрократ» можно найти ластики для твердых и мягких карандашей, пастели, чернил, механический ластик-карандаш с выдвижным резиновым стержнем, двусторонний ластик-кисточку для удаления остатков с рабочей поверхности, ластик на батарейках, эргономичные стирательные резинки с сердцевиной-держателем из твердого пластика, ластики-колпачки, которые можно одевать на пишущие принадлежности, ластики в форме карандашей или морской гальки. Если вы затрудняетесь с выбором канцелярии, звоните по телефонам, указанным на сайте, или оставляйте заявку через форму обратной связи. Мы всегда рады вам помочь.
