«Дельта Ленд груп»
Фирма «Дельта Ленд груп» уже не первый год известна как надежный партнер на рынке рекламно-сувенирной продукции. За это время мы накопили огромный опыт выполнения работ любой сложности и создали профессиональную команду. Нашей специализацией является: 

Изготовление пропусков;

Изготовление удостоверений;

Изготовление зачетных книжек;

Изготовление студенческих билетов;

Изготовление дипломов;

Изготовление папок;

Изготовление свидетельств;

Изготовление сертификатов;

Изготовление папок меню;

Изготовление коробов.
Мы понимаем, что для успешной конкуренции одного профессионализма недостаточно, поэтому «Дельта ленд груп» предлагает своим заказчиками изготовление необходимых документов только на самом высоком технологическом уровне, учитывая все современные тенденции и способы при производстве продукции.

Кроме изготовления стандартных видов документов, сотрудники «Дельта ленд груп» приложат максимум усилий и знаний для придания вашему проекту неповторимости и  индивидуальности. Мы выполним тиснение любой сложности (блинтовое тиснение, или  тиснение фольгой ) с подбором необходимых шрифтов как из стандартного комплекта, так и разработаем уникальный художественный шрифт для подчеркивания вашей неординарности. 

 У нас огромный выбор материалов под любой вид документа: баладек, балакрон, бархат, бумвинил, винтан, кроко, квинель, ледерин, танго, натуральная или рециклированная кожа, шелк – вот далеко не полный список материалов, которые используются при нашей работе.
Для увеличения срока службы и предохранения от возможной деформации, любой из документов по желанию заказчика может комплектоваться металлическими уголками. 
Вся наша продукция отвечает самым высоким требованиям, мы ценим каждого заказчика и  обеспечиваем индивидуальный подход не только оптовым покупателям, но и «рядовой» посетитель не останется без нашего внимания.

Являясь непосредственным производителем всей выпускаемой продукции, «Дельта ленд груп» гарантирует выполнение заказа любой сложности в самые короткие сроки, при этом наши цены станут для вас приятным сюрпризом.
