Проникновение Интернета во все сферы деятельности современного человека делает  его привлекательным вложением инвестиций не только в сфере общения,  поиска всевозможной информации, или рекламы.  Уже сейчас в Интернете можно найти довольно широкий спектр всевозможных услуг и товаров, которые пользуются большим спросом у посетителей благодаря быстроте и надежности проводимых сделок, отсутствию  различных налогов, пошлин и межгосударственных границ. Наличие этих преимуществ превращает  Интернет в  действительно мировой виртуальный рынок. 

Если вы только собираетесь сделать свои первые шаги в мир интернет коммерции, или же первые попытки были не такими удачными, как вам бы хотелось – смело обращайтесь в компанию Creative Co.
На сегодняшний день компания Creative Co – это сплоченная команда опытных профессионалов, которая в состоянии выполнить любую задачу в области информационной поддержки вашего интернет бизнеса. Уже сейчас мы готовы предложить нашим клиентам:

- разработка индивидуального дизайна для вашего интернет проекта

- создание сайта с использованием современных технологий в области веб строения и учетом всех ваших пожеланий 

- раскрутка сайта (повышение рейтинга популярности, вывод сайта в ТОП-лист наиболее крупных поисковых машин, таких как Яндекс, Рамблер, Мета, и др.)

- интернет реклама (контекстная реклама, участие в партнерских программах, и т.д.)
- разработка специализированного программного обеспечения под заказ (автоматизированные системы управления широкого назначения: управление персоналом, производством, торговлей)

  Создание сайтов является одним из основных наших направлений. Специалисты компании Creative Co при создании будущего интернет проекта в полном объеме учтут все ваши пожелания и предложения и разработают эксклюзивный дизайн. Вы можете быть полностью уверенны, что ваш проект не будет являться копией уже существующего сайта, а действительно «создается с нуля» без использования готовых шаблонов. Мы предлагаем свой опыт и возможности для создания интернет проектов самой различной направленности и содержания: интернет магазины, информационные и развлекательные сайты, промо-сайты, сайты-визитки.
Раскрутка сайта. Продвижение сайта до целевого потребителя – основная задача интернет рекламы и раскрутки сайта. Этот процесс является достаточно трудоемким и требует от исполнителя наличия знаний и умений во многих областях интернет бизнеса. Поэтому лучше всего доверять этот этап профессионалам. Сотрудники Creative Co обладают достаточным опытом и знаниями, чтобы качественно выполнить раскрутку вашего интернет проекта – выбирая нас, вы гарантированно получаете нужный результат в самые короткие сроки.
Работоспособный и эстетичный сайт, приносящий пользу своему обладателю – основная формула нашей работы с заказчиком. Студия Creative Co всегда прилагает максимум усилий, чтобы ваш сайт приносил необходимую отдачу, был интересен посетителям, и, конечно же, отвечал всем требованиям современного интернет бизнеса, как в плане присутствия необходимых механизмов, так и в плане безопасности. Вы можете быть уверены, что в разработке и продвижении вашего проекта примут участие подготовленные и опытные специалисты. Мы не держим дилетантов, поэтому все наши работы выполняются на высоком профессиональном уровне. Логотипы, эмблемы, слоганы, фирменный стиль – разрабатываются для каждого сайта индивидуально с учетом ваших пожеланий и направлений работы вашего бизнеса. 
Мы окажем вам любую посильную помощь и в случае необходимости автоматизации производственных процессов. Программисты и архитекторы компании выполнили не один успешный проект по разработке специализированного программного обеспечения, которое в состоянии решить широкий круг задач, начиная от автоматизации складских операций (автоматическое совершение операций,  оформление необходимых отчетных документов) и заканчивая автоматизированной системой управления персоналом и производством.
Быстрый заработок денег – это не наш путь. Компания Creative Co очень дорожит своим именем и авторитетом. Вся наша работа с Вами строится только на доверительных отношениях – во многих случаях это служит гарантом того, что большинство заказчиков становятся нашими постоянными клиентами. Мы не берем денег за идею или процесс, каждая оплаченная вами копейка нашей работы имеет под собой аргументированную основу и со стопроцентной отдачей работает на ваш бизнес.
Разработка и продвижение сайтов.
Раскрутка сайтов – необходимый этап для качественного и эффективного продвижения интернет проекта до целевой аудитории. Насколько важен это шаг, и насколько он ресурсоемкий вам может рассказать любой, кто хоть раз сталкивался с интернет рекламой. Положительным  результатом   раскрутки является повышение индекса цитируемости сайта и вхождение его в лидирующие позиции при заданных запросах в поисковых машинах.
Качественная раскрутка сайта – задача, которая не под силу человеку, который не обладает достаточными знаниями и умениями в этой сфере. Если вам необходима реклама интернет проекта с гарантированным результатом, выбирайте для этих целей профессионалов. Ресурсы, потраченные на профессиональную разработку и продвижение сайтов, вернутся к вам сторицей. 
Современный деловой мир требует от вас не только наличия «заметки» о бизнесе в Интернете. Для успешного продвижения своих интересов в мировой виртуальной сети просто необходим полнофункциональный интернет проект, способный не только донести до посетителя информацию о вашем товаре или услуге, но также организовать перечень необходимых функций, достаточных, например, для совершения операций купли-продажи.  На сегодняшний день успешный интернет проект достаточно эффективно способствует росту имиджа компании. Если вам необходим именно такой сайт, обращайтесь в интернет агентство  Creative Co. Наша компания имеет большое количество положительных отзывов от наших заказчиков, а тот факт, что подавляющее большинство наших клиентов, обратившись к нам хотя бы раз, снова заказывают наши услуги, самым лучшим образом говорит о том, что мы - серьезный  партнер, и с нами можно иметь дело. 
   Не менее ответственным этапом является процесс «рождения» сайта. Серьезный проект просто обязан быть продуман до мелочей – привлекательный и яркий дизайн, интуитивно понятная навигация, интересная и познавательная информация, запоминающиеся слоганы  - все это (и многое другое) в обязательном порядке должно учитываться при разработке сайта. 

Само собой разумеется, что каждый сайт имеет свою, узкую направленность и универсальные методы не всегда смогут в полной мере решить задачу качественной раскрутки. Но если вы клиент интернет агентства Creative Co, - вам нечего бояться, задача успешного продвижения вашего бизнеса по просторам Интернета будет решена самым оптимальным способом и в кратчайшие сроки.
Ни для кого не секрет, что в любом деле самое важное -  это результат. Многих бизнесменов интересует вопрос: «Зачем тратить ресурсы на то, чего невидно  невооруженным глазом». Ответ кроется в увеличении числа посетителей на вашем проекте. Грамотно решенная задача раскрутки сайта значительно увеличивает ваши шансы на успех. В отличие от телерекламы, или рекламы на бигбордах, раскрутка сайта приводит к вам целевую аудиторию, которая действительно заинтересована в ваших услугах и нуждается в них. Неоспорим и тот факт, что  положительные отзывы посетителей на форумах, или интернет  досках о вашем бизнесе распространятся с высокой скоростью, привлекая тем самым все больше и больше потенциальных заказчиков.
Однако в вопросе раскрутки следует учитывать то обстоятельство, что только «белые» методы в состоянии привлечь к вам «настоящих» клиентов. Мы не рекомендуем вам прибегать к услугам черных сео-оптимизаторов. Кажущаяся дешевая выгода при таком выборе может обернуться для вас непоправимыми последствиями, которые повлекут за собой не только потерю потенциальных клиентов, но и в конечном итоге, могут привести к забаниванию сайта, то есть исключению его из списков поисковиков. Если вы дорожите своим добрым именем – обращайтесь в компанию Creative Co. В нашей работе недопустимы запрещенные приемы, поэтому выбирая нас – вы получаете качественную рекламу интернет проекта без каких-либо опасностей в том, что в один «прекрасный» момент ваше детище окажется в черных списках поисковых машин  и все вложенные вами деньги пропадут зря. Своим клиентам мы гарантируем, что достигнутые нами результаты в продвижении вашего бизнеса будут стабильными и не отбросят на репутацию заказчика тени недоверия и сомнений.
Наш подход к процессу раскрутки сайта начинается с изучения ваших предложений и замечаний, то есть мы уточняем у заказчика, каких именно результатов он ожидает от своего интернет проекта. После согласования с заказчиком основной направленности сайта и объема необходимых работ, специалисты Creative Co уже будут готовы подсчитать стоимость, которая в процессе сотрудничества не будет изменяться. Мы учитываем все пожелания заказчиков, согласовывая со своей стороны все возможные особенности, которые могут возникнуть в процессе раскрутки, и предлагаем вам единственно правильный путь, ведущий к успеху вашего бизнеса. Срок вывода сайта на первые позиции таких поисковиков как Яндекс, займет у нас как минимум 1 месяц, и как максимум 3 месяца. Если вам предлагают меньшие сроки – не верьте им, скорей всего, перед вами самые обыкновенные интернет мошенники. 
Сколько стоит раскрутка?
Любой специалист в области интернет рекламы вам подтвердит, что качественная раскрутка – это способность успешной работы вашего интернет бизнеса и постоянный прирост целевых покупателей. Большинство покупателей приходят на сайты с поисковых машин, поэтому акцент на этот сегмент интернет рекламы наиболее предпочтителен для нас, как наиболее проверенный способ увеличения трафика сайта. Но при достижении сайтом ТОП листа поисковой машины, ни в коем случае нельзя останавливаться на достигнутом, так как в этом бизнесе существует очень ожесточенная конкурентная борьба, и существует очень много желающих, которые тоже стремятся занять лидирующие позиции.  В этом случае обратите свое внимание на услуги интернет агентства Creative Co. Мы не только выведем ваш сайт на первые позиции ТОП листов, но и организуем постоянную информационную поддержку, что сможет удержать раскрученный проект на лидирующих позициях достаточно продолжительное время. От результатов нашей работы выигрывает не только заказчик, но и покупатель, так как благодаря раскрутке вашего проекта его гораздо легче найти в «море» похожих предложений. Поэтому качественная раскрутка стоит тех затрат, которые вы вложите в нее, а мы со своей стороны приложим максимум усилий чтобы вы получили именно тот результат, на который рассчитывали.
Подводя итог всему выше сказанному, мы еще раз напомним, какие преимущества ждут наших клиентов при сотрудничестве с компанией Creative Co:
- создание сайта «с нуля», выбор безотказного и надежного хостинга для вашего проекта, регистрация выбранного доменного имени;
- оптимизация сайта. Мы проанализируем структуру и контент вашего сайта, и по результатам анализа внесем необходимые коррективы в код, тем самым подготавливая его к раскрутке; 

- раскрутка сайта. Включает в себя целый комплекс мероприятий (партнерские программы, баннерная и контекстная реклама, продвижение сайта по поисковикам, регистрация в каталогах, и т.п.) основная цель которых – привлечение целевой аудитории;

- информационная поддержка сайта.  Мы постоянно поддерживаем контакт с нашими клиентами и при необходимости осуществляем поддержку уже готовых ресурсов: редизайн, редактирование, добавление новой информации – это далеко неполный список услуг, которые мы всегда рады предложить вам.

Выбирая компанию Creative Co – вы получаете полный комплекс интернет услуг, рассчитанных на продолжительный и гарантированный результат.

