Мощный производительный компьютер невозможен без современной видеокарты. Если для просмотра видеофильмов, или полноценной работы офисных приложений,  достаточно наличие бюджетного видеоадаптера, то с требовательными к системным ресурсам играми дело обстоит совершенно иначе.  Уже давно доказано, что развитие игровой индустрии заставляет производителей ускоренными темпами подгонять свою продукцию под растущие игровые требования.
Однако далеко не каждый пользователь обладает всеми знаниями, необходимыми, чтобы купить видеокарту, которая полностью удовлетворит все возлагаемые на нее надежды.   

Интернет магазин ShoPoChem готов вам помочь сделать правильный выбор. У нас вы сможете найти видеокарты nvidia, которые являются оптимальным решением для большинства покупателей, как по цене, так и по производительности. На сегодняшний день наибольшую популярность приобрели видеокарты geforce серии. Эти геймерские видеокарты прекрасно себя зарекомендовали на протяжении уже длительного времени, являясь лидерами на рынке видеокарт по соотношению цена/качество. 

Чтобы не потеряться во всем богатстве выбора, который есть в нашем каталоге, давайте вкратце рассмотрим весь модельный ряд, и определимся, какая видеокарта оптимально  подойдет для вашего компьютера.
Видеокарта 9600 и видеокарта 9800 – эти модели позиционируются производителем как продукция низкой и средней ценовой категории. При этом их характеристики пока еще позволяют наслаждаться современными играми, не сильно ущемляя себя в комфорте. 
Видеокарта gts 250 является логическим продолжением модельной серии geforce 9800. Усовершенствования коснулись частотных характеристик памяти и процессора видеоадаптера, что в свою очередь положительно отразилось на его игровых характеристиках. Видеокарта gts250 будет прекрасной заменой старой видеокарты вашего компьютера с поддержкой PCI-E.
Видеокарта gtx 280, также как и видеокарта gtx 285 крепко держат планку лидерства среди видеокарт с ценой до  300$. Обладая поддержкой самых современных стандартов,  видеокарта gtx280 (видеокарта gtx285) на долгие годы в состоянии удовлетворить требования самых «прожорливых» игр.

 Видеокарта gtx295. Если вы стремитесь получить максимум комфорта от любимой игры, тогда видеокарта gtx 295 – это ваш выбор. На сегодняшний день у нее нет конкурентов в плане производительности и мощности.
