Титл: Подсветка в шкафах-купе
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Описание: Подсветка в шкафах-купе является тем необходимым средством, с помощью которого шкаф-купе  приобретает индивидуальность  и роскошность. 
Подсветка для шкафов-купе
Подсветка в шкафах-купе является тем необходимым средством, с помощью которого шкаф-купе  приобретает индивидуальность  и роскошность. В основном, подсветка в шкафах-купе выполнена в виде малогабаритных светильников, встроенных в специальную планку на крыше шкафа-купе.  Однако это не единственное применение – внутреннее пространство шкаф-купе также может подсвечиваться, облегчая тем самым поиск нужной вещи. Дизайнеры могут предложить вам огромное количество вариантов расстановки дополнительного освещения, образуя тем самым уют в помещении, а правильно подобранные оттенки освещения смогут дополнить комнатный интерьер.

В свободной продаже  можно встретить большое количество подсветок различных производителей (в основном, это российские, итальянские, германские, китайские ) галогенного типа. Галогенные лампы пока что лидируют по уровню продаж, но, однако, и здесь есть свои особенности.
При выборе галогенных ламп в качестве подсветки нужно соблюдать несложные меры предосторожности:

- не стоит трогать руками рабочую лампу, так как от остатков жирных пятен лампа очень быстро перегорает;

- если существует вероятность скачков  электрического напряжения во время работы подсветки, то в этом случае стоит установить дополнительный стабилизатор;

- соблюдайте правила противопожарной безопасности при пользовании  галогенными лампами, так как температура подсветки может достигать очень высоких температур, - а это чревато возникновением пожара.

Кроме галогенных ламп, производители шкафов-купе  стали монтировать подсветку на основе светодиодных ламп. По сравнению с галогенными лампами, светодиодные обладают миниатюрными размерами, имеют всевозможные раскраски и разную степень прозрачности. Кроме этих преимуществ, светодиодные лампы являются прекрасным инструментом  для изготовления различных невообразимых световых фигур, при этом позволяя управлять яркостью, создавая тем самым эффекты «раскаливания» и «затухания». Средний срок службы светодиодной лампы составляет более 7 лет, что в разы больше по длительности жизни галогенной лампы, к тому же частые  перепады напряжения в сети никак не сказываются на нормальной работе светодиодной лампы. Единственным минусом этой технологии пока что остается цена светодиодной лампы, но специалисты уверяют, что приобретая светодиодную лампу сейчас, вы оправдываете  полностью все затраты на нее за ближайшие два, максимум, три года эксплуатации.

