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Материнский капитал: ответы на вопросы.
Нет, наверно,  такой мамы и семьи, имеющей детей, у которых бы не возникал вопрос: «Что такое материнский капитал? Как его использовать? Как его получить?».

Как получить материнский капитал? – Просто родить или усыновить второго ребенка (третьего или последующих детей). Шучу. 

Мда… Думаю, это не о нас. Мы сначала родим самого умного, красивого и любимого… Самого – самого нашего родного малыша. Второго, третьего, или…не важно какого по счету. Главное, маленького улыбающегося нам так, что сердце заходится от восторга, -  малыша. 
А вот теперь, когда наше чудо уже улыбается, самое время узнать ответы на   вопросы:
Материнский капитал – что это такое?
Материнский капитал – это денежные средства, которые выделяются по государственной программе  для материальной поддержки семьи при рождении (усыновлении) второго ребенка  (последующих детей). Материнский капитал можно потратить с учетом интересов всей семьи, а не конкретного ребенка. Для защиты детей и их родителей от мошенничества, материнский капитал зачисляется в безналичной форме (сертификат) на счет в Пенсионном Фонде. 

Материнский капитал 2010 года составляет 343378 рублей 80 копеек.
 Кто имеет право на получение материнского (семейного) капитала? 
Право на государственную материальную поддержку  имеют  родители и дети, родившиеся в период с 1 января 2007 по 31 декабря 2016 года  -  граждане Российской Федерации независимо от их места жительства. Поэтому, если вы живете за пределами России и, даже имеете двойное гражданство, вы можете претендовать на получение материнского капитала.  Кроме того, получить материнский капитал может и отец ребенка, в случае, если супруга умерла при рождении второго ребенка или лишена родительских прав в отношении второго ребенка. Получить материнский капитал может и  собственно сам ребенок, в случае гибели обоих родителей или же лишении их родительских прав. 
Как получить сертификат на материнский капитал при рождении (усыновлении) второго, третьего или последующего ребенка? 
 Вы благополучно выписались  из роддома. Правда, сразу бежать в Пенсионный Фонд для оформления документов на получение материнского (семейного)  капитала не надо. Чтобы поберечь свои нервы и время необходимо основательно подготовиться к походу в Пенсионный Фонд, ознакомившись с основными требованиями для получения государственной поддержки. Во-первых,  надо обязательно получить Свидетельство о рождении ребенка в ЗАГСе. Это и будет первый документ, который понадобится для получения материнского капитала. Затем необходимо в паспортном столе поставить отметку о рождении ребенка в паспорт и там же получить Сертификат о гражданстве на нового члена вашей семьи.   Еще потребуется  собрать документы о рождении или усыновлении и гражданстве ваших первого или предыдущих детей, в также взять выписку  из жилищной конторы для установления очередности рождения детей работниками Пенсионного Фонда.
Комплект документов, которые необходимо взять с собой в пенсионный Фонд:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность  и прописку    гражданина;

- страховое свидетельство заявителя об обязательном пенсионном страховании;

-  документы, подтверждающие гражданство Российской Федерации матери и ребенка;

- свидетельство о рождении или судебное решение об усыновлении детей;

- свидетельство о рождении  самого ребенка.

А вот теперь смело можно идти в территориальное отделение Пенсионного  Фонда (ПФ) по месту жительства. Специалист ПФ скрупулезно проверит  собранный комплект документов, и если все документы в порядке, и попросит заполнить бланк заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. Теперь останется только подождать 1 месяц, пока специалисты ПФ рассмотрят  предоставленный вами комплект документов и примут решение о выдаче вам государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. В течение 5 рабочих дней  ПФ уведомит вас о принятом решении заказным письмом. В письме вам предложат в определенное время посетить Пенсионный Фонд, и, если решение принято положительное, в этот день вы выдадут  государственный сертификат.  
Как использовать  материнский капитал?
Начиная с 2010 года семьям, в которых второму или последующим детям исполняется 3 года, получают можно использовать материнский капитал в полной мере, но на ограниченные цели.  

1.На улучшение жилищных условий семьи.

 То есть,   за счет государственных средств  можно купить или построить жилье различными способами: оплатить первоначальный взнос по жилищному кредиту, погасить основной долг и проценты.  При этом кредит может быть оформлен как на женщину, получившую сертификат на материнский капитал, так и на ее супруга. С 22 декабря 2009 года материнский капитал можно также направлять на погашение жилищных кредитов, полученных ранее. Это касается договоров или займов на покупку жилья, в том числе ипотечных, оформленных  до 31 декабря 2010 года.  
2. Получение образования ребенком. 

Средства (часть средств) материнского капитала  возможно использовать на оплату учебы одного или сразу нескольких детей не старше 25 лет,  в любом образовательном учреждении на территории Российской Федерации. Это могут быть как государственные, так и негосударственные образовательные учреждения,  имеющие соответствующую лицензию и государственную аккредитацию на предоставление образовательных услуг.

3.  Формирование накопительной части трудовой пенсии для женщины.

 Денежные средства материнского капитала могут быть направлены как в государственный, так и в негосударственный пенсионный фонд на  увеличение накопительной части пенсии для мамы.  
Материнским капиталом можно воспользоваться лишь один раз в жизни, поэтому   необходимо хорошо подумать,  прежде чем   идти подавать заявление в Пенсионный фонд

В заявлении подробно укажите  куда и в каком размере вы решили использовать материнский (семейный ) капитал.
А когда вы используете все средства, гарантированные вам государством, Пенсионный Фонд обязательно сообщит  о прекращении права на государственную поддержку.
 Ну а если вдруг ваш малыш родился  в 23 часа 59 минут 31 декабря 2006 года? – Что ж, от  этого он не стал менее любимым и дорогим. И учиться он будет у лучших учителей, а дом у вас будет самый просторный и красивый. Вы же все сможете вместе, обязательно, правда?!  Просто, потому  что вы – семья.
