Такая известная всем с детства болезнь – грипп,  в этом году вызвала всеобщую панику, смерть, карантин, пандемию. 

 Сначала все, услышав об эпидемии, отмахивались от страшных новостей, которые ряснели в СМИ, мол: « не пугайте – пуганы, сколько раз болели гриппом и разного рода ОРЗ и что? живем и здравствуем». Но не тут-то было… Когда с мгновенной скоростью начали расти слухи о росте  количества заболевших и умерших, количество скептически настроенных людей значительно поубавилось. Все бросились по аптекам искать хоть какие-то средства защиты и профилактики от гриппа. 

 Люди закрыли окна, надели маски, и, проглотив несколько таблеток противовирусных аппаратов (какие только нашли еще в аптеках), «приклеились» к экранам телевизоров, вслушиваясь в каждую новость о растущих показателях эпидемии – ну а как же, «осведомлен,  значит - вооружен». Только вот в меру того, как росла их осведомленность, люди начали замечать у себя некоторые симптомы, о которых так подробно рассказывали по телевизору: болела голова, повысилась температура, запершило в горле… Каждого,  у кого проявлялись  эти симптомы бросало в жар, от того, что «он, наверное, болен той болезнью, от которой умирают»

Была, конечно, и категория людей, которая страху не поддавалась и «списывала» все на политическую войну. 

Где, все- таки, правда зарыта? Действительно ли грипп опасен?  Что это за болезнь такая, в   конце концов? Можно ли защитить себя от гриппа?  

  Грипп – это разновидность острых респираторных вирусных инфекций, да-да, именно вирусных, а не бактериальных. А если причиной болезни есть вирус, значит, особенно эффективных лекарств нет, человек один раз переболев, получает иммунитет против вируса и больше он этому человеку не страшен.   

 Хотя, не все так просто. Главная «коварность» вируса гриппа состоит в том, что он способен изменятся.

  Выделяют три основных разновидности вируса гриппа: А, В и С. Вирус гриппа  С – наименее поддается  изменчивости, поэтому один раз переболев, человек на всю жизнь имеет к этому вирусу антитела. Вирус В изменяется умеренно, если человек и заболеет, то перенесет болезнь легко, без  осложнений. Самый «противный» из них - это вирус гриппа А, он постоянно меняется, поэтому у большинства людей к нему нет иммунитета, отсюда и  страшные эпидемии. Суть эпидемий в количестве больных, а не в тяжести болезни и количестве летальных случаев. Особенность человеческого  организма в том, что он готов справиться с любой (или почти любой) болезнью, тем более с гриппом или с любой ОРВИ, НО для этого ему надо создать  

необходимые условия. Какие это условия? Очень простые, всем нам известные и все мы их, делаем, но не придаем этому такого важного значения.

 Итак, что же делать: Все просто: часто  проветривать помещения, часто делать влажные уборки, гулять на свежем воздухе (карантин, это не карантин на прогулки), капать в нос солевые капли (для увлажнения слизистых оболочек).

Этих мер вполне достаточно, чтобы быть спокойным – вы делаете все возможное, чтобы вы и ваша семья не заболели. Ну, может быть еще, меньше смотреть новости о гриппе, использовать время карантина для общения с семьей, детьми (если есть такая возможность), вообще - радоваться жизни, это поднимает   иммунитет  лучше всех иммуностимуляторов.
