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	Israeli Prime Minister Ariel Sharon and Palestinian Authority President Mahmoud Abbas will announce a cease-fire at a summit Tuesday in Egypt, Israeli and Palestinian officials said Monday.


Sharon adviser Raanan Gissin said Palestinians will declare an end to "violence, terrorism and incitement" against Israel.
In return, Gissin said, Israel will refrain from military action "to the extent that the Palestinians will fulfill their pledges and their commitments. It will be their responsibility to stop terrorists," Gissin said. "To the extent that will be fulfilled, we can move forward."

	В понедельник официальные представители Израиля и Палестины заявили о том, что израильский премьер-министр, Ариэль Шарон, и глава Палестинской Автономии, Махмуд Аббас, объявят о прекращении огня на встрече в Египте во вторник. 
Советник, Шарона, Раанан Гиссин, заявил о том, что представители Палестины объявят об окончании «насилия, террористической деятельности и провокаций» в отношении Израиля.   
По словам Гиссина, в качестве ответной меры, Израиль воздержится от ведения военных действий «до той степени, до которой представители Палестины будут выполнять свои обещания и обязательства. Они будут нести ответственность за прекращение террористической деятельности», - заявил Гиссин. «Мы сможем начать движение вперед, в зависимости от того, в каком объеме будет выполнено данное обязательство». 



