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	ACTIVITIES 
[bookmark: _GoBack]Choose insoles and other accessories adapted to the sport you practice to combine performance and comfort.

Discover a large choice of insoles, socks and accessories so that your sport will become pure enjoyment. Sidas provides you with its skills and know-how to create products adapted to your needs. For men, for women, for children, a combination of personalised products because your feet are unique! 





SKI 

Ski and forget about your feet! Discover our selection of products to ski in the best conditions and in comfort.


	АКТИВНЫЙ ОТДЫХ И СПОРТ 
Выберите для себя стельки и другие аксессуары, созданные специально для занятий определенными видами спорта, сочетающие в себе надежность и комфорт. 
Откройте для себя широкий выбор стелек, носков и аксессуаров, благодаря которым занятия спортом станут для вас истинным наслаждением. Компания «Sidas» использует все свои наработки и «ноу-хау» для создания продукции, удовлетворяющей все ваши потребности. Наш ассортимент включает в себя товары для мужчин, женщин, детей, а также, набор специализированных товаров, потому что ноги каждого нашего покупателя уникальны! 

ТОВАРЫ ДЛЯ ЗАНЯТИЙ ЛЫЖНЫМИ ВИДАМИ СПОРТА
Катайтесь на лыжах и забудьте о дискомфорте в ногах! Откройте для себя широкий выбор товаров для занятий лыжными видами спорта, обеспечивающих наилучшие условия и максимальный уровень комфорта в процессе занятий лыжными видами спорта. 



