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· Напишите статью для сайта http://www.labirint.ru/
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· У статьи должно быть название - заголовок. В названии статьи должен содержаться один из ключевиков (можно изменять склонение).
· В первой строке - заголовок. Первый абзац - уникальное описание на 200 символов, про что статья, описание статьи.
· Уникальное, оно отдельно, то есть 200 символов описание, потом 2200 статья. ВНИМАНИЕ! Не больше 200 символов описание, лучше меньше! Не используем в нем ключевые слова.
· Статья должна быть написана для людей, без неестественного вхождения ключевиков.
· Статья должна быть разбита на логичные абзацы. Абзацы должны быть логически связанны между собой. В каждом абзаце от 3х предложений.
· Если есть смысл и возможность, можно разбить статью на логичные подзаголовки.
· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).
· Ключевые слова выделять тегом .... Например: при производстве пластиковых окон лучше всего использовать
· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.
· Любое слово, например "окна" и все его словоформы "окон", "окнами", "окно" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. это ОЧЕНЬ ВАЖНО, статья проверяется и при повторе более 7 раз будет отправлена на доработку.
· Распределить ключевики равномерно по тексту. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.
· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.
· Очень желательно разбавлять сухой текст числами, например статистическими данными.















Где и <a>как купить книгу</a>? Обзор интернет-магазина «Лабиринт»
С появлением интернета найти желаемую книгу не составляет труда. Скачать электронный вариант или заказать с доставкой на дом – выбор за вами, достаточно набрать интересующий образец в поисковике и выбрать интернет-магазин. 
Чтобы <a>купить книгу</a> в интернет-магазине, важны такие его критерии, как удобный и понятный функционал сайта, гибкие цены, наличие акционных скидок, удобный способ оплаты, качество доставки, богатый выбор литературы. 
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Среди сайтов по продаже книг одним из самых крупных и популярных является интернет-магазин «Лабиринт». На фоне других подобных сервисов он выделяется впечатляющим разнообразием литературы, как для взрослых, так и для детей: не зря сайт получил название «Лабиринт» - в изобилии можно затеряться. Ассортимент магазина составляет более 170 000 товаров. Далее расскажем о том, <a>как купить книгу</a> на сервисе.
Разделы интернет-магазина
Здесь вы найдёте книги любого жанра от детской литературы до классики, в наличии также эксклюзивные издания. На сайте есть обзоры и рецензии экспертов на представленную литературу, отзывы читателей. Весь товар разделён по категориям, что упрощает поиск и выбор интересующего издания. Регистрация и оформление заказа не вызовут затруднений, так как специальная рубрика содержит подробную инструкцию по необходимым действиям, и вы сможете <a>купить книги</a> удобным для вас способом.
Регулярно обновляется раздел «Новинки», где можно узнать о новых изданиях и новостях в мире литературы. Привлекает внимание раздел с изданиями, подписанными авторами. Экземпляр с автографом станет прекрасным памятным подарком, но количество таких книг ограничено. Интересным нововведением сайта является видеоряд с участием известных авторов, поэтов и прозаиков, которые дают советы и рекомендации юным дарованиям, впервые пробующим перо.
Помимо литературы в «Лабиринте» дополнительно представлены другие товары: 
· канцелярия;
· сувениры;
· товары для дома;
· игры и игрушки;
· мультимедийные товары.
«Лабиринт» занимается благотворительностью и производит отчисления в детские дома. При желании вы можете принять участие в этом благородном деле. На сайте активирована партнёрская программа. 
Акции и скидки
На сервисе регулярно действуют акции и скидки, предоставляются подарочные купоны, разыгрываются призы. Заказ можно оформить через кэшбэк. Некоторые издания можно получить абсолютно бесплатно. Для детей и взрослых регулярно проводятся разнообразные тематические конкурсы, мастер-классы, викторины и головоломки с подарками и скидками для участников.
Оплата и доставка
Доставка товара производится во все точки мира почтовой службой или курьером. По России курьерская доставка действует в 255 городах и населённых пунктах. Более 14 200 пунктов самовывоза по всей России. Оплата совершается подходящим для пользователя способом.
Ну что же, вопрос о том, где и <a>как приобрести книгу</a> можно считать исчерпанным. Добро пожаловать в безграничный мир литературы!
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