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Мечтаете о собственном бизнесе? 
Вам есть что рассказать и чему научить?
Тренинг из 5 занятий:
«Инфобизнес для взрослых»
Юлии Волкодав 
Вы профессионально занимаетесь каким-либо видом деятельности и горите желанием поделиться полезной информацией и практическими навыками с другими, но не знаете, как это сделать и с чего начать? 
Для того, чтобы инфопродукт продавался, он должен быть качественным и вызывать интерес у целевой аудитории. Создание качественного продукта занимает много времени. Возникает множество вопросов по поводу будущего формата контента, поиска целевой аудитории, анализа конкурентов, определения ценности, запуска продаж и другие.  
Если вы сейчас читаете эти строки, значит, движетесь в верном направлении - мы поможем вам решить эти проблемы и осуществить мечту! 
Представляем вам тренинг «Инфобизнес для взрослых» Юлии Волкодав, состоящий из 5 занятий, на которых вы узнаете в подробностях, как создать и запустить онлайн-школу.          
                                                 
В течение 5 дней вы получите готовый план действий, узнаете все тонкости и нюансы организации и ведения инфобизнеса с систематизированной, пошаговой подачей информации. 
На тренинге рассматриваются следующие темы:
· выбор ниши;
· создание продукта;
· бесплатный продукт;
· сбор подписной базы;
· создание продажников;
· релиз продукта;
· увеличение продаж;
· партнёрская программа.

В состав курса входят:
· 7 видеоуроков;
· 5 интеллект-карт;
· 5 подробных аудикастов продолжительностью от 1 часа.

На тренинге вы узнаете:
· с чего начать создание инфобизнеса;
· 3 основных критерия выбора ниши;
· как быстро протестировать тему «деньги»;
· какие темы будут востребованными, а от каких лучше отказаться;
· 3 способа придумать продаваемое название продукта;
· индивидуальный подбор 3 типов инфотоваров для новичков, их плюсы и минусы;
· поэтапный план написания электронной книги с подбором легальных и бесплатных иллюстраций и созданием обложки;
· создание профессионального аудиокурса за 1 неделю, выбор оборудования и автоматизация;
· основные принципы создания «подписного курса» и его наполнение;
· как набрать подписчиков;
· как создать продающую страницу;
· реализация инфотовара, релиз по шагам.
Наша программа постоянно обновляется в соответствии с новыми практическими разработками и изменениями на рынке. Мы не только даём необходимые знания, но и учим их продавать, иметь достойный и стабильный доход. Наше кредо – индивидуальный подход к каждому ученику и в дальнейшем оказание посильной бесплатной помощи в виде консультаций. 
Автор видеотренинга Юлия Волкодав - создатель и преподаватель «Школы копирайтинга». Специализируется на обучении копирайтингу и веб-журналистике. Профессиональный копирайтер, писатель. Имеет большой опыт в копирайтинге, с 2009 года создаёт обучающие программы. Пользуется заслуженным уважением среди учеников, о чём говорят многочисленные положительные отзывы благодарных слушателей курса. 
                                             

Отзывы:
Анна Смыслова, инженер, 34 года:
Учиться у Юлии Волкодав стало для меня уже своего рода хобби. Все равно, лучше чем она не объясняет никто. Столько ценной, структурированной, легко воспринимаемой информации, такого креативного подхода к обучению, такого внимания и поддержки нет ни у кого из современных копирайтеров-профи. После ее курсов, обучающих тренингов, книг, открыть чей-то другой инфопродукт просто не возможно. Кроме того, Юлия обладает удивительной способностью вселять веру в собственные силы в своих учеников. Год назад, придя на ее тренинг "Волшебство продающих текстов", я абсолютно не представляла себя в роли профессионального копирайтера. Шла скорее из любопытства и желания попробовать себя в новом качестве. Не прошло и двух месяцев, как написать любой продающий текст перестало составлять для меня какую-то трудность. Мало того, я поверила в себя, поняла, "что не боги горшки лепят". 
Так было и в этот раз. Казалось бы, чему можно научить за 5 дней? Как можно за столь короткий срок дать все необходимые основы инфобизнеса? Но, зная Юлию, я не сомневалась: все будет на высшем уровне! Так и вышло. Столько практических рекомендаций по построению своего инфобизнеса я еще не слышала. И не мудрено: Юлия занимается им уже 4 года. За это время, она на практике опробовала различные методы ведения своего информационного бизнеса в сети. Были удачи и ошибки, — все то, из чего состоит Его Величество Личный Опыт. Кроме того, Юлия обладает аналитическим мышлением и прекрасной способностью собирать и систематизировать информацию, выделяя самое главное, отбрасывая несущественные мелочи. Результатом всего этого и стал тренинг "Инфобизнес для взрослых". И я очень рада, что попала на него! Потому что до этого тренинга весьма туманно представляла себе, что такое этот самый инфобизнес.
Но теперь в моей голове выстроился четкий пошаговый план тех действий, которые нужно предпринять, чтобы иметь гарантированный успех в этой деятельности. Исчез страх неизвестности, все стало просто и ясно. Мало того, в процессе тренинга я поняла, в какой нише мне следует двигаться. Придумала название будущего продукта и занялась, наконец, его созданием. За 5 дней тренинга я сделала то, над чем безуспешно билась больше года! Огромное спасибо, Юлия, за все то, что ты делаешь для нас, твоих учеников!

Кононов Геннадий Александрович, бизнесмен, 54 года:
Скажу честно — получив предложение принять участие в тренинге Юлии Волкодав «Инфобизнес для взрослых», я уже нисколько не сомневался, что получу самый «сок» без всяких «соплей», которыми сегодня любят раскидываться новоиспеченные «гуру» инфобизнеса, едва научившиеся делать сайт или что-то в этом роде.
Уверенность придавали очень полезные занятия, которые Юлия проводит на своем форуме в форме «мастер-группы» — вот уже 3-й месяц без всяких сомнений подписываюсь на продление участия в этом мероприятии.
За 3 года работы в сети я перепробовал много различных вариантов, в том числе и участие в тренингах разных преподавателей. Однако едва завершив один, тут же пописывался на другой, поскольку не покидало внутреннее ощущение, что все-таки чего не хватает, что-то здесь не то... 
Точкой отсчета, перевернувшей мое мышление и направившей дальнейшие поступки в нужное русло, стало приобретение электронной книги автора Юлии Волкодав «Инфобизнес. Продаем мозги дорого». Проштудировав этот продукт «от корки до корки» стал искать занятия, которые проводила Юлия. И к своей радости – нашел! Так я оказался в составе мастер-группы и за непродолжительное время участия в ней уже многое освоил! Полностью отказался от распыления сил и средств на продукты других тренеров и, как говорится, занялся делом. 
Тренинг «Инфобизнес для взрослых» помог мне составить четкий пошаговый план дальнейших действий. Ведь в нем, как я и думал, нет ничего лишнего – только основные моменты и их пошаговое раскрытие. За те 5 дней, которые длился тренинг, все участники прочно усвоили, как найти свою нишу, создать свой первый информационный продукт, настроить рассылку, подготовить и запустить релиз! Только самая нужная информация, сопровождаемая практическими интеллект-картами – схемами действий. Если что-то не ясно – задайте вопрос Юлии, и она тут же Вам ответит прямо в эфире!
Я благодарен судьбе, что вовремя встретил книгу Юлии Волкодав и стал участником тренинга «Инфобизнес для взрослых», поскольку все в нем действительно было по-взрослому!
Отдельно говорю ей большое спасибо, за то, что она переживает за успехи и «проколы» каждого своего ученика, дает дельные советы по их устранению!" 

Наталья Шарова, студентка, 20 лет:
Преподавателем надо родиться! Юлия Александровна мастер своего дела, все четко, понятно, по существу. Очень мотивировали комментарии к домашним заданиям, деликатно указывались на недочеты. Мне очень понравилось заниматься. Рассматриваю и другие курсы в данной школе, расставаться со школой действительно не хочется! Желаю школе процветания, всем сотрудникам терпения, удачи, расширения! Спасибо еще раз!

Стоимость курса по акционной скидке - 2000 рублей. Стоимость 1 дня занятий составляет всего 400 рублей, что несоразмерно с тем объёмом ценной информации, которую вы сможете получить на курсе, не потратив при этом уйму времени и энергии на поиск и систематизацию материала. Всё это мы уже сделали за вас!

Конечно, вы можете сэкономить деньги и попытаться самостоятельно найти нужную информацию в интернете бесплатно, но на поиск и изучение уйдут многие месяцы и годы, в течение которых вы могли бы уже реализовать свою мечту. В конце концов, надо знать, что искать и в каком направлении двигаться. Допустим, у вас что-то получилось. Но насколько качественной будет ваша самостоятельно созданная обучающая программа? Сможете ли самостоятельно выстроить правильную систему продаж и монетизировать конечный продукт? Учтёте ли все риски и «подводные камни» пока малознакомого вам бизнеса?

Для тех, кто дорожит своим временем, желает получить ценную и структурированную информацию от опытного тренера, создан тренинг «Инфобизнес для взрослых» Юлии Волкодав. Вы получите необходимые систематизированные знания за короткое время, так как видеотренинг предоставляет подробную информацию о том, с чего начать создание онлайн-школы и последующее её развитие вплоть до реализации инфопродукта.
В процессе учёбы непременно возникают вопросы, на которые хотелось бы получить чёткий ответ. Данный обучающий курс предоставит вам такую возможность - онлайн-занятие, в ходе которого можно получить ответы на вопросы, возникшие в процессе обучения.
Преимущества тренинга «Инфобизнес для взрослых»:
· экономия времени и энергии;
· занятия в свободное и удобное для вас время;
· простая, доступная и интересная подача материала, которая будет понятна даже новичкам.

Дополнительно к курсу вы получите бонусы, которые позволят эффективно усвоить материал:
· интеллект-карты (схемы действий);
· [bookmark: _GoBack]чек-листы;
· ответы на вопросы в прямом эфире;
· чёткий пошаговый план действий.

Доступ к занятиям будет открыт сразу после оплаты.
В настоящее время на тренинг «Инфобизнес для взрослых» действует акционная скидка. 
Цена тренинга 3000 руб.  2000 руб.        ДЕДЛАЙН 
Узнайте все тонкости инфопродаж и реализуйте свой потенциал вместе с нами!
КУПИТЬ ТРЕНИНГ
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