Пособие по безработице поддержит в трудной ситуации.
В сложные периоды экономических спадов перед людьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в связи с потерей работы ,  встает вопрос о необходимости обращения в службу занятости населения. Многие не спешат обращаться за помощью в  службу занятости, предпочитая самостоятельно искать работу. К сожалению, как показывает практика, один день раздумий над вопросом: «А надо  ли мне идти в центр занятости?» в дальнейшем может существенно повлиять на выплату пособия по безработице.

Для того чтобы зарегистрироваться в центре занятости населения (ЦЗН) в качестве лица, ищущего работу, необходимо собрать  комплект документов.
Документы, необходимые для регистрации гражданина в ЦЗН:
 Для получения государственной услуги содействия в поиске подходящей работы граждане, впервые обратившиеся в центр занятости населения, представляют следующие документы: 

1. Заявление-анкету о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы, которое вам предоставят в информационном зале ЦЗН. Заявление-анкета требуется заполнять разборчиво от руки, на русском языке. При заполнении заявления-анкеты не допускается использование сокращений слов и аббревиатур. Ответы на содержащиеся в заявлении-анкете вопросы должны быть конкретными и исчерпывающими. Заявление-анкета заверяется личной подписью гражданина. 

2. Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий. 

3. Трудовую книжку или документ, ее заменяющий:  трудовые договоры, служебные контракты, договоры гражданско-правового характера. 

4. Документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию гражданина. 

5. Справку установленного образца о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы.
6. Инвалиды в дополнение к указанным документам индивидуальную программу реабилитации инвалида, выданные в установленном порядке МСЭ. 
Впервые ищущие работу (ранее не работавшие), не имеющие профессии (специальности) предъявляют паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, и документ об образовании. 

Кому, и в каком размере устанавливается пособие по безработице?
 В соответствии с Федеральным Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации» в 2010 году пособие по безработице выплачивается:

В минимальном  размере  - 850 рублей, увеличенном на размер районного коэффициента: 
- гражданам, впервые ищущим работу (ранее не работавшим); стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва; уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; уволенным по любым основаниям в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и имевшим в этот период оплачиваемую работу менее 26 календарных недель, а также гражданам, направленным органами службы занятости на обучение и отчисленным за виновные действия. Пособие по безработице выплачивается  два периода по 6 месяцев с перерывом в полгода.
В процентном отношении к среднему заработку, исчисленному за последние три месяца по последнему месту работы:

- гражданам,  которые в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, имели оплачиваемую работу не менее 26 календарных недель на условиях полного рабочего дня (полной рабочей недели) или на условиях неполного рабочего дня (неполной рабочей недели) с пересчетом на 26 календарных недель с полным рабочим днем (полной рабочей неделей) в следующем соотношении:  

в первом (12-месячном) периоде выплаты: 

первые три месяца - в размере 75 процентов их среднемесячного заработка (денежного довольствия),  
следующие четыре месяца - в размере 60 процентов; 

в дальнейшем - в размере 45 процентов, но во всех случаях не выше максимальной величины пособия по безработице 4900 рублей и не ниже минимальной величины пособия по безработице 850 рублей, увеличенных на размер районного коэффициента; 

во втором (12-месячном) периоде выплаты - в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента. 

Перерыв между периодами – 6 месяцев. 

 В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»,   детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа в возрасте до 23 лет, ищущим работу впервые и признанным в установленном порядке безработными выплачивается пособие по безработице: 

- в первом (6-месячном) периоде – в размере уровня средней заработной платы, сложившейся в регионе; 

-  во втором (6-месячном) периоде – в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента.
Перерыв между периодами – 6 месяцев.

 Что такое «подходящая работа»?
Важно знать, что специалисты центра занятости имеют право предложить вам для трудоустройства только подходящую работу,  в том числе  временного характера, которая соответствует: 

-  вашим профессиональным навыкам; 

- условиям последнего места работы; 

- состоянию здоровья (на основании справки БМСЭ,   индивидуальной программы реабилитации); 

- транспортной доступности рабочего места.
Подходящей не может считаться работа, если: 

- она связана с переменой места жительства без согласия гражданина; 

- условия труда не соответствуют правилам и нормам по охране труда; 

- предлагаемый заработок ниже среднего заработка гражданина, исчисленного за последние три месяца по последнему месту работы.  

По каким основания вам могут отказать в предоставлении государственной услуги содействия   в поиске подходящей работы?  
Основанием для отказа гражданину,  обратившемуся в  центр занятости населения,   является отсутствие: 

- заполненного заявления-анкеты о предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы; 

- паспорта  или документов, удостоверяющих личность гражданина; 

- индивидуальной программы реабилитации инвалида у гражданина, которому установлена инвалидность. 

Основанием для отказа гражданину в предоставлении государственной услуги содействия в поиске подходящей работы  является обращение  центр занятости населения в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ. 

Важная деталь – все центры занятости населения, вне зависимости от близости к столице или удаленности от нее, действуют по единой технологии, предоставляя гражданам набор идентичных бесплатных государственных услуг.  Основной формой  защиты от безработицы является выплата в течение установленного срока пособия по безработице, целевое назначение которого состоит в том, чтобы предоставить гражданину временный источник средств к существованию.   
