Директор

Исходник: 

Рик разъезжает на лихом мотоцикле и разгуливает с бейсбольной битой. Но он - не бандит и не трудный подросток. Рик - новый директор школы, самой худшей в районе, да и в мире, пожалуй. Вместо литературы и математики ученики увлечены драками и наркотиками.Только сумасшедший рискнет изменить существующий порядок. Однако Рик - талантливый учитель. Вместо указки он берет свою любимую биту. Кто сказал, что бить учеников не педагогично?
Рерайт:

Железный конь и увесистая бейсбольная бита. Это - бандит-налетчик или подросток-хулиган? Нет. Перед Вами всего лишь новый директор школы Рик. Это не должно вызывать удивление, ведь заведение славится дурной репутацией далеко за пределами района: ученики не пишут сочинений, не увлечены Хемингуэем или теорией относительности. Скучные уроки с успехом заменяют драки и наркота. Казалось бы, нужно быть ненормальным, чтобы изменить порядок вещей. Возможно, Рик таковым и является, но педагогический талант у него не отнять. Помните принцип кнута-пряника? Там, где слова бессильны, поможет любимая бита. Да, Рик избивает подопечных. Но, быть может, это тот случай, когда цель оправдывает средства?
ДМБ-4
Исходник: 

Генштаб наехал на генерала наших героев, чтобы нормы по лыжам сдали. А стояло лето. Деды слегли в лазарет с коньюктивитом. Салаги надели лыжи и под надзором двух дедов пошли на лыжах по траве. На пути им встретилась водная преграда, не отмеченная на карте. 

Бомбу послали брод искать, а наткнулись на медведицу. Бойцы засели в избе и начали бороться с диким зверем, умеющем ходить на передних лапах. Так начинается 4-ый выпуск ДМБ, и в нем будут новые армейские приколы и шуточки. Те, кому понравились предыдущие выпуски, не откажутся и от этого…

Рерайт:

Перед генералом знакомой части Генштаб поставил очередную дилемму: сдать нормы по лыжам. Только, как в жизни армейской бывает, не учли, что на дворе лето. Деды дружно отправились в лазарет: эпидемия коньюктивита! Салагам в ноги - лыжи, в руки – палки и - поехали по травке. Но вот беда: забытая картой водная преграда остановила героическую поступь. Бомбу привычно послали. В поисках брода. Да только не знали, что речушка-ручеек – только цветочки. В дальнейшем бойцам пришлось иметь дело с местной медведицей, Машкой. Забаррикадировавшись в избе, солдаты вступили в неравную схватку с ужасным зверем, расхаживающим на задних лапах. Это начало 4-го выпуска ДМБ. Если Вам по душе предыдущие выпуски, принимайте новый залп армейского юмора.
До первого снега

Исходник:

Пока чинили машину Джимми, так некстати сломавшуюся посреди дороги, он, чтобы скоротать время, решил зайти к старику-предсказателю. От него Джимми узнал, что вскоре дела его пойдут в гору, а самому ему суждено умереть — сразу после того, как выпадет первый снег. Джимми не воспринял слова старика всерьез, но каково же было его смятение, когда предсказания начали сбываться! И поскольку температура неуклонно понижается, он не может не думать о самом главном и зловещем пророчестве…
Рерайт:
Однажды обычный американский парень Джимми попал в автомобильную катастрофу. Со всеми бывает. И вот, чтобы скоротать время, пока чинится его машина, он, не долго думая, решил заглянуть на спиритический сеанс – к старику-предсказателю. От него наш герой и узнает о череде неудач в своей судьбе. Пророк предупреждает, что некоторое время Джимми будет везти по жизни, вот только умрёт он сразу после ближайшего выпадения осадков – снега. Главный персонаж не воспринимает пророчество за чистую монету и живёт себе дальше как прежде. Но вам стоит собственными глазами увидеть, каково будет его смятение, когда за окном станет всё больше холодать…

