Исходник
Провайдер услуг хостинга DEENHost сделал очередной шаг в собственном развитии. Новый, весьма важный этап был ознаменован запуском сайта, дизайн которого был существенно обновлен. Кардинальные изменения коснулись и схемы сайта, улучшилась юзабилити, знакомство с услугами компании в области хостинга заметно упростилось.
Компания DEENHost демонстрирует ставшее уже традиционным высокое качество оказываемых услуг, прекрасно сочетающееся со вполне доступными ценами. Обновленные тарифы дали возможность хостинг-провайдеру увеличить предоставляемое дисковое пространство, а также привлечь многих новых клиентов. Если раньше DEENHost оказывала услуги хостинга лишь для юридических лиц, представляющих средний и крупный бизнес, то сейчас, благодаря развитию нового направления, данной услугой, как и всеми прочими возможностями компании, пользоваться могут и частные лица. По утверждению А.Митина, возглавляющего отдел развития провайдера хостинговых услуг DEENHost, указанные нововведения позволят компании перейти на новый виток своего развития. Новые услуги, предлагаемые клиентам, дадут возможность, помимо увеличения количества заказчиков, реализовать довольно амбициозные проекты, которые ориентированы на ближайшее будущее.
Среди планов хостинг-провайдера DEENHost – распространение сферы деятельности за пределы области, ввод в действие дополнительных тарифов и услуг, которые рассчитаны в том числе на частный сектор клиентов. Вызывает интерес одна из программ лояльности провайдера – «Сайт в подарок»: посетители сайта компании уже могут ею воспользоваться. В ближайшем будущем на сайт будут добавлены новые разделы, облегчающие работу с хостингом для начинающих пользователей.
Услуги, предоставляемые компанией DEENHost, составляют довольно широкий список. Перечислим основные:

- процедура регистрации доменов;

- предоставление виртуального хостинга;

- услуга аренды выделенных серверов;

- хостинг класса VIP.

Отметим, что DEENHost является одним из крупнейших провайдеров услуг хостинга Северо-Западного региона. Высокая надежность компании подтверждается значительным количеством довольных клиентов и общей стабильностью работы, подтверждающей, что DEENHost является одним из пяти надежнейших отечественных хостеров.
Рерайт №1.
Компания DEENHost продолжает делать большие шаги, покоряя новые горизонты.  Следующим этапом в развитии провайдера хостинговых услуг стал запуск обновленного сайта. Для него характерны как новые дизайнерские решения, так и значительные изменения в схеме сайта. Ресурс стал доступнее в использовании, значительно упростилось знакомство с услугами в хостинговой сфере.
Провайдер DEENHost продолжает удерживать высокую планку качества предоставляемых услуг. При этом их стоимость сохраняется на вполне доступном уровне. Новые тарифы позволили компании расширить свою клиентскую базу и увеличить объем предоставляемого клиентам дискового пространства. После изменений, которые стали следствием развития нового направления, услугой хостинга, как и другими возможностями компании DEENHost, могут воспользоваться физические лица. Напомним, что раньше услуги хостинг-провайдера были доступны только для юридических лиц – представителей среднего и крупного бизнеса. Начальник отдела развития хостингового провайдера А. Митин утверждает, что указанные нововведения станут новым толчком в развитии компании и позволят ей выйти на качественно новый уровень. Новые услуги не только позволят увеличить количество заказчиков, но и реализовать ориентированные на ближайшую перспективу и полные амбиций проекты.
Компания DEENHost имеет планы по расширению сфер деятельности за границы области хостинга. Предполагается, что введенные в действие дополнительные тарифы и услуги будут рассчитаны и на клиентов, представляющих частный сектор. У них может вызвать интерес проводимая провайдером программа лояльности «Сайт в подарок», которой уже могут воспользоваться гости сайта. В недалеком будущем следует ожидать появления новых разделов, которые помогут начинающим пользователям облегчить работу с хостингом. 
Список всех предоставляемых хостинг-провайдером DEENHost услуг является достаточно обширным. Среди основных можно выделить процедуру регистрации доменов, аренду выделенных серверов, предоставление виртуального хостинга, а также хостинга VIP класса.

Следует отметить, что компания является одним из крупнейших хостеров в Северо-Западном регионе. Значительное число клиентов, удовлетворенных работой компании, а также стабильность ее деятельности подтверждает высокую надежность DEENHost. Она уже не раз доказывала, что входит в число пяти наиболее надежных отечественных провайдеров хостинга. 

Рерайт №2.
Новый важный шаг в собственном развитии совершила компания DEENHost. Этот шаг для провайдера услуг хостинга был ознаменован возобновлением работы сайта. Обновленный дизайн – не единственное изменение, которое потерпел ресурс: видоизменена схема сайта, усовершенствована юзабилити, упрощена возможность ознакомления с хостинговыми услугами.
Компания DEENHost осталась верна высокому качеству услуг, что, однако, не поднимает ее цены до заоблачных высот – они остаются вполне доступными. Провайдеру удалось привлечь новых клиентов и увеличить предоставляемое им дисковое пространство за счет введения обновленных тарифов. В то время как раньше деятельность DEENHost по оказыванию хостинговых услуг была направлена на юридические лица – представителей среднего и крупного бизнеса, то развитие нового направления сделало доступным эту и другие услуги компании для частных лиц. По словам А. Митина, который возглавляет отдел развития компании DEENHost, названные нововведения дадут новый толчок развитию компании, которая сможет подняться еще на одну ступень в восхождении на новый уровень. Услуги, недавно введенные компанией, не только смогут привлечь новых заказчиков, а и реализовать не лишенные амбиций проекты, направленные в ближайшее будущее.
Хостинговый провайдер DEENHost в перспективе ставит целью расширение своей деятельности за пределы области хостинга. В намерении компании – предоставление дополнительных тарифов и услуг, в том числе и частным клиентам. Их может заинтересовать программа лояльности «Сайт в подарок». Посетители сайта DEENHost уже могут в ней поучаствовать. Сайт не будет ограничиваться существующими разделами. В скором времени будут добавлены новые. Они станут хорошим помощником для новичков.

Компания DEENHost предоставляет достаточно широкий список услуг: это и процедура регистрации доменом, и аренда выделенных серверов, и предоставление виртуального либо VIP хостинга.

Нельзя не упомянуть, что DEENHost по праву считается одним из самых больших провайдеров хостинговых услуг в Северо-Западном регионе. О высокой надежности DEENHost позволяет говорить и немалое количество клиентов, довольных ее деятельностью, и общая стабильность работы. Все это подтверждает ее статус как компании, входящей в пятерку наиболее надежных хостеров России.

Рерайт№3.
Компания DEENHost, провайдер хостинговых услуг, продолжает покорять новые вершины, переходя на более качественный уровень в своем развитии. Очередной шаг – запуск сайта, который потерпел значительное обновление своего дизайна. Среди других новинок следует отметить изменение схемы сайта, что привело к улучшению его юзабилити, знакомство с предоставляемыми услугами в области хостинга значительно упростилось.
Провайдер хостинга DEENHost широко известен высоким качеством оказываемых услуг, которое пребывает в приятной для клиента гармонии с доступностью цен. Обновленные тарифы предоставили компании возможность расширить объем дискового пространства. Успешной можно считать и политику привлечения новых клиентов. В свое время среди клиентов компании DEENHost можно было встретить лишь юридических лиц, представленных средним и крупным бизнесом. Сейчас ситуация изменилась и услуги хостинга, предоставляемые провайдером, стали доступными и для физических лиц. Причиной тому стало введение и активизация по работе в новом направлении. Указанные нововведения, по утверждению возглавляющего отдел развития А. Митина, должны позволить компании совершить переход на новый виток в развитии. Больше заказчиков, реализация амбициозных проектов, направленных на ближайшую перспективу – такой планируемый итог введения новых услуг, предлагаемых клиентам.

Компания DEENHost в своих ближайших планах не собирается ограничиваться лишь хостинговыми услугами. Следует ожидать развития новых направлений деятельности. Также провайдер намерен ввести в действие услуги и тарифы, рассчитанные в том числе на физических лиц. «Сайт в подарок» - программа лояльности, вызывающая немалый интерес. Она уже доступна для посетителей сайта. Изменения ожидаются и на самом сайте. Среди них – добавление новых разделов, которые облегчат начинающим работу с хостингом.

Регистрация домена, предоставление виртуального хостинга, аренда выделенных серверов, услуги по предоставлению хостинга класса VIP – лишь часть услуг, предоставляемых хостинговым провайдером DEENHost. 

Обратим внимание, что компания DEENHost – один из крупнейших хостинг-провайдеров Северо-Западного региона. Подтвержденная многими довольными клиентами высокая надежность и стабильность деятельности, позволяет говорить о компании, как об одной и пяти самых надежных российских хостеров.

Рерайт №4.
Провайдера услуг в области хостинга DEENHost можно поздравить с началом нового этапа в его жизни: компания запустила обновленный сайт. Ресурс способен удивить Вас как новым дизайном, так и схемой сайта, которая позволила сделать его более удобным для пользователя. Теперь войдя на сайт, ознакомиться с услугами, которые предоставляются в сфере хостинга, будет значительно легче.
Традиционно высокое качество услуг компании DEENHost удается прекрасно совмещать с доступным уровнем их стоимости. Введенные хостинговым провайдером новые тарифы, позволили предоставлять больше дискового пространства и увеличить количество новых клиентов. Сегодня компания DEENHost заметно отличается от себя в прошлом еще и тем, что она ориентирована, в том числе и на частных клиентов. В то время как раньше ее деятельность по предоставлению услуг хостинга была направлена лишь на юридических лиц - субъектов среднего и крупного бизнеса. Виной этим изменениям стало развитие нового направления в деятельности компании. А. Митин, начальник отдела развития, утверждает, что названные выше нововведения ознаменуют новый этап в развитии компании. Предлагаемые клиентам новинки, кроме возрастания количества заказчиков, дадут компании возможность реализовать проекты, которые отличаются завидной амбициозностью и смотрят в ближайшее будущее.   

В планах провайдера DEENHost - расширение диапазона своей деятельности, дополнительные тарифы и услуги, направленные также и на клиентов, представляющих частный сектор. Следует обратить внимание на «Сайт в подарок», одну из программ лояльности компании, участие в которой уже могут принять гости сайта. К слову, в будущем следует ожидать добавления на сайт новых разделов. Их цель – облегчение работы с хостингом для начинающих.

Компания DEENHost предоставляет услуги по регистрации домена, получению VIP или виртуального хостингов, аренды выделенных серверов, но не ограничивается этим.

Заметим, что DEENHost является одним из самых больших хостеров Северо-Запада. Удовлетворенные деятельностью компании клиенты и ее общая стабильность подтверждает: она является одной из пяти надежнейших хостинговых компаний на отечественном рынке.

Рерайт №5.
В жизни компании DEENHost произошло знаменательное событие, увенчавшее переход на новый этап в развитии. Провайдер услуг хостинга запустил сайт. Потерпевший изменения ресурс отличается как новыми дизайнерскими решениями, так и обновленной схемой, улучшенным юзабилити, упрощением доступности ознакомления с услугами хостинга.
Высокую планку качества услуг хостинговому провайдеру DEENHost удается отлично  сочетать с доступностью цен. Обновленные тарифы дают компании возможность увеличить базу клиентов, а также дисковое пространство, отдаваемое в их распоряжение. Если в прошлом DEENHost специализировалась по предоставлению хостинговых услуг лишь для юридических лиц, рассматривая в качестве своих клиентов средний и крупный бизнес, то сегодня ситуация изменилась. Новое направление, которое успешно развивается, сделало доступным хостинг и другие услуги также и для частных лиц. А. Митин, который возглавляет отдел развития компании, заверил, что указанные нововведения станут началом новой эры в жизни провайдера. Предлагаемые клиентам новые услуги не только увеличат количество заказчиков, но и дадут возможность реализовать полные амбиций и направленные на ближайшую перспективу проекты.
Компания DEENHost нацелена на покорение новых горизонтов. Среди целей: освоение новых сфер деятельности, введение доступных частным лицам тарифов и услуг. Внимание привлекает новинка  «Сайт в подарок» - одна из программ лояльности, проводимых хостинг-провайдером. Те, кто посетит сайт, уже сейчас могут ей воспользоваться.  
Перечень услуг компании DEENHost является широким. Среди основных: процедура регистрации доменов, предоставление виртуального и VIP хостингов, а также услуги по аренде виртуальных серверов. 
DEENHost, без преувеличения, входит в число крупнейших хостеров на Северо-Западе. А довольные компанией клиенты и общая стабильность показывают, что провайдер DEENHost входит в число пяти надежнейших на российском рынке провайдеров.
