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Мобильные туалетные кабины
Первые общественные туалеты появились в Лондоне, более полутора века назад. Конечно же, в те времена не существовало мобильных туалетов. Это были необычные архитектурные строения с туалетными кабинами, имеющими  диковинный по тем временам механизм - слив. Поначалу они не пользовались популярностью у населения из-за дороговизны. Однако позже, после того, как туалеты стали бесплатными, жители города оценили нововведение.
Кроме создания более удобных условий для лондонцев, общественные туалеты воспрепятствовали активному распространению холеры в этом крупном и густонаселенном городе. С появлением туалетных кабин общественного пользования и системы канализации по всему городу, сточные воды прекратили попадать в Темзу и отравлять жизнь Лондона. 
Хотя в современных условиях не приходится говорить о такой антисанитарии, но не всегда туалеты общественного назначения содержатся в удовлетворительных условиях и обслуживание туалетных кабин проводится надлежащим образом. Поэтому в последнее время все большее распространение приобретают мобильные туалетные кабины.

Мобильные туалетные кабины выглядят эстетично, поэтому их наличие на улицах отрицательно не влияет на внешний облик нашего города. Обслуживание мобильных туалетных кабин не требует больших затрат. Мобильный туалет удобен, поскольку может быть транспортирован в любое необходимое место или установлен временно, на момент проведения какого-либо общественного мероприятия.   
ООО «Чистый Город» занимается продажей, а также предоставлением в аренду мобильных туалетов. В спектр оказываемых нами услуг входит также полное обслуживание туалетных кабин (доставка технической воды, откачка емкостей и т.п.).
Если вы временно нуждаетесь в мобильном туалете, мы готовы предоставить кабины в долгосрочную или краткосрочную аренду. Продукция и услуги нашей фирмы готовы полностью покрыть потребность города в установке и обслуживании туалетных кабин во время проведения мероприятий городского масштаба. Наши мобильные туалеты разработаны специально для использования в условиях мегаполиса и соответствуют всем санитарным нормам. 
ООО «Чистый Город» стремится, чтобы Петербург выглядел цивилизованным городом в глазах наших гостей, и был комфортен для его жителей. 
