Большое количество подростков России в последнее время стали употреблять насвай, называемый еще насвайтом. Он приобрел большую популярность у несовершеннолетних граждан РФ из-за низкой цены. Это вещество, признанное в некоторых странах наркотическим, пришло в Россию из Центральной Азии, где местное население традиционно его употребляет. Но не во всех среднеазиатских странах поощряется его употребление – в Казахстане и Туркменистане насвай запрещен. Для того, чтобы ответить на вопрос о его статусе, необходимо изучить законодательство и факты, а также познакомиться с составом вещества.
Что за вещество такое насвай?
Охарактеризовать это вещество можно как никотиносодержащий продукт. В свежем виде он выглядит как крупные палочки или зерна и имеет зеленый цвет, а несвежий насвайт внешне сходен с практически черным или темно-серым порошком. Готовят этот никотинсодержащий продукт в дома из следующих составляющих:
· Основная составная часть – измельченный до мелкодисперсного состояния табак, ранее называвшийся в странах Средней Азии «нас».
· Гашеная едкая известь, которую могут заменить фекалиями животных, например, птичьим пометом.
· Зола и масло, позволяющие сформовать из пылеобразных табачных отходов гранулы.
· Различные приправы, улучшающие вкусовые качества никотинсодержащего вещества.
· Небольшое количество психотропных веществ для усиления действия.
В одной дозе насвая концентрация никотина в 10 или 20 раз превышает таковую в сигарете, поэтому человек, периодически употребляющий это вещество, постоянно находится в состоянии заторможенности, как при сильном опьянении.
Табачные шарики продают под видом препарата, снижающего никотиновую зависимость, и иногда называют жевательным табаком, но они не предназначены для жевания. Табачный шарик закладывают под одну из губ, держат там до наступления эффекта, а затем сплевывают. В школах, где распространено употребление насвая, полы коридоров покрыты большими зелеными лепешками, а регулярная уборка хлорированными растворами не справляется с запахами хлева или курятника.
Запрещен ли насвай в РФ?
Существуют страны, где данное наркотическое вещество разрешено к употреблению и находится в статусе благопристойного наркотика. Однако разумных людей на планете гораздо больше, поэтому практически во всех развитых государствах табачные шарики занесены в список средств, запрещенных к употреблению. Насвай запрещен в России с начала 2013 года, когда свет увидело антитабачное постановление, запрещающее курение в общественных местах. Именно одновременно с ним ввели табу на непосредственное использование и сбыт табачных шариков. 
23 февраля 2013 года президентом Российской Федерации был подписан Федеральный закон № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», устанавливающий запрет на торговлю насваем. Запрещается как, так и розничная торговля насваем (часть 8 статьи 19 данного ФЗ). – Википедия. 
Предусмотрено ли уголовное наказание за насвай?
Вопросы о том, запрещен или нет насвайт в России и какая ответственность предусмотрена за производство и распространение этого никотинсодержащего вещества, у людей, особенно родителей пристрастившихся к табачным шарикам школьников, возникают достаточно часто. Также интерес вызывает информация о том, законно ли употребление этого нового для РФ препарата. Стоит отметить, что, как свидетельствует УК РФ, статья 288.1, насвай запрещен законом и включен в Список №1, куда входят все наркотические и психотропные препараты. Российским законодательством предусмотрено уголовное наказание тем лицам, которые изготавливают и распространяют табачные шарики. В список уголовно-наказуемых преступлений входят:
1. Любая стадия производства никотинсодержащего вещества.
2. Его распространение и сбыт, включая доставку почтой и курьерскую службу.
Приобретение наркотика также относится к уголовно-наказуемым действиям, поэтому ответ на вопрос, насвай разрешен в России или нет, очевиден – в нашей стране этот препарат является запрещенным. 
Какие наказания предусмотрены за изготовление, продажу и употребление насвая?
Это вещество содержит табак и как никотинсодержащий препарат попадает под действие антитабачного закона, принятого 23.02.2013. В этом нормативном акте, статье №19, п 8,  прописан запрет на его розничную и оптовую торговлю. Статья 14.53 КоАП РФ предусматривает следующие штрафные санкции за нарушение этих норм:
· для граждан – 2000-4000 руб.;
· для должностных лиц – 7000-12000 руб.;
· для юридических лиц – 40000-60000 руб.
За реализацию никотинсодержащих изделий несовершеннолетним для физических лиц штраф составляет 3000-5000 руб., а для компаний 100000-150000 руб. Однако штрафы для граждан в настоящий момент незначительны, поэтому торговля табачными шариками пока процветает на рынках России. Распространители этого никотинсодержащего препарата – жители Средней Азии, Казахстана и Узбекистана. Они продают его в больших количествах наряду с остальными своими товарами. 
Чтобы прекратить в России оборот этого некурительного табачного изделия, парламентарий предлагает внести корректировки в статью 14.53 КоАП и увеличить штрафные санкции за производство, хранение и оптово-розничный сбыт насвая.
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