О Казахстане туристы, планирующие отпуск зимой, сразу не задумываются. А зря. В этой самой большой среднеазиатской стране есть что посмотреть в холодное время года. Отдыхающим будут интересны не только столица Казахстана город Нур-Султан (Астана) и Алма-Ата. Получить незабываемые впечатления можно посмотрев запуск в космос ракеты и соколиную охоту, посетив загадочную пещеру дракона или послушав пение бархана. Есть здесь и популярные горнолыжные курорты, привлекающие любителей горнолыжного спорта.
Действующие ограничения
Казахстан сегодня открыт для туристов, но, прежде чем поехать в ту или иную область самой большой страны Средней Азии, необходимо выяснить информацию по наличию в ней карантинных мероприятий. Имейте в виду, что некоторые регионы из-за COVID-19 занесены в «желтые» и «красные» зоны. Для въезда в них может потребоваться справка о прохождении ПЦР-теста. По данным, предоставленным Комитетом санитарно-эпидемиологического контроля Казахстана, ограничения, связанные с пандемией, коснулись нескольких территорий. К неблагополучным зонам относятся:
1. Красная  ̶  Костанайская, Павлодарская, Акмолинская, Северо- и Восточно-Казахстанские области.
2. Желтая  ̶  Алматы.
Вся остальная территория этой среднеазиатской страны относится к зеленой зоне, города и области которой туристы могут посещать беспрепятственно. 
Что посмотреть в Казахстане зимой?
Эта унитарная республика славится наличием уникальных природных зон, где можно набраться впечатлений и отдохнуть в холодное время года. Отличными вариантами для зимних туристических туров считаются:
1. Космодром Байконур. Попасть на него считается большой удачей, т. к. туризм здесь только развивается. Но оказавшись в числе счастливых экскурсантов можно увидеть, как запускают в космос ракету-носитель, посетить площадку №1, с которой в апреле 1961 г. начался полет Гагарина на корабле «Восток», побывать на орбитальном космическом судне «Буран».
2. Байдибекский провал или Ак-мечеть. Это удивительное место считается загадкой природы. Оно представляет собой огромную, с особым микроклиматом (внутри круглый год держится температура +18-20 градусов, живут разные виды мелких животных и птиц, растет тутовник) полость с куполом, превышающим 200 м. Ее еще называют пещера дракона, т. к. по одной из легенд здесь в древности жило чудовище. С научной же точки зрения образование этого провала в земле связывают с падением метеорита.
Незабываемым впечатлением от зимнего отдыха в Казахстане станет и посещение соколиного центра «Сункар». Здесь туристы могут увидеть захватывающие представления, устраиваемые хищными птицами. Кроме зрелищной охотыпернатых хищников в питомнике можно полюбоваться танцами Снежного Грифа и ловлей рыбы белохвостым Орланом.
Что не увидеть зимой в Казахстане
Есть у зимнего туризма в среднеазиатскую страну и небольшой, но вполне поправимый минус. В холодное время года отсутствует возможность посетить уникальный поющий бархан, считающийся жемчужиной «Алтын-Эмель», знаменитого казахского заповедника. Зимой, а также как в дождливую погоду, он молчит, покрытый снегом. Музыка ветра, привлекающая туристов к этой веками стоящей на месте песчаной горе, не слышна, поэтому и туров на него нет.
Не увидеть в холодное время года и атамекен, этнографический мемориальный комплекс, в переводе с тюркского «земля предков», где воссозданы миниатюрные копии архитектурных памятников и природных уникальных достопримечательностей Казахстана. Уменьшенная карта страны находится под открытым небом, поэтому зимой экскурсии здесь не проводятся. Чтобы получить незабываемые впечатления от этих уникальных достопримечательностей, стоит вернуться в эту среднеазиатскую страну в теплое время года.
Вывод 
Зимний Казахстан интересен и красив не менее, чем летний. Этой среднеазиатской стране есть что показать своим гостям и чем их удивить. Так что поводов совершить сюда тур именно зимой более чем достаточно. Отдыхающим, не испугавшимся сурового климата и приехавшим в Казахстан в холодное время года, будет обеспечена масса незабываемых впечатлений.
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