Сельский туризм
Скоро. Совсем скоро будет сорван последний листок календаря, отшумит веселыми голосами и звоном бокалов шампанского Новогодняя ночь и они повернут. Зима – на мороз, а солнце – на лето... 
Обычно после такого поворота человек и начинает мечтать об отпуске, о том, куда ему податься из шумного деловитого города, чтобы отдохнуть от суеты, понежиться под  солнечными лучами и пропитаться новыми впечатлениями. 
Информационный центр сельского туризма и отдыха "ИНФО - СТиО", которой скоро отметит первую годовщину своей деятельности, предлагает новополочанам подумать о том, так ли уж нужен им берег турецкий и  та самая Африка, о которой пелось в известной советской песне. 

В самом деле, комфортабельные сельские усадьбы Витебщины, окруженные  уникальными природными ландшафтами нашего озерного края,  давно уже привлекают внимание избалованных цивилизацией москвичей и петербуржцев, и те все чаще предпочитают зарубежным круизам этот вид отдыха.  Подтверждением этих слов является статистика Центра, услугами которого в течение трех летних месяцев воспользовались более тысячи человек. 
Неудивительно, что в числе гостей, которых принимал Информационный центр сельского туризма и отдыха "ИНФО - СТиО", были граждане Франции, Швеции, Германии. Ведь агротуризм, или сельский туризм, как его еще называют, давно уже пользуется огромной популярностью в Европе.  Европейцы давно поняли, что именно при таком отдыхе лучше удается познакомиться с природой страны, в которую отправился на отдых, узнать и понять ее культуру и, самое главное, характер людей, эту страну населяющих. 
Вместе с тем, отдых в сельских усадьбах Беларуси привлекает и самих белорусов.  Заядлые рыбаки и охотники, вырвавшись из городской суеты,  смогут целиком отдаться любимому увлечению, а вечером снять усталость с души, попарившись в деревенской бане. Конные и велосипедные прогулки, которые организуют многие владельцы усадьб, дадут возможность не только насладиться красотой родной земли, но и, если повезет, воочию увидеть кого-нибудь из четвероногих обитателей наших лесов. Если же подумать о том, что вечером радушные хозяева, наверняка предложат вам крынку цельного парного молока, то вряд ли у вас еще останутся сомнения в том, где провести свой отпуск. 
А когда вы окончательно определите для себя: 

· в какие дни вы хотели бы отдохнуть в сельской усадьбе;  
· устроит ли вас  проживание в одном доме с хозяевами усадьбы или же вы мечтаете об отдельно стоящей постройке;

· нужна ли (и как часто) вытопленная для вас баня;

· является ли обязательным наличие водоема поблизости…

Вот тут-то самое время позвонить в  Информационный центр сельского туризма и отдыха "ИНФО - СТиО". Руководитель Центра, индивидуальный предприниматель из Полоцка,  Людмила Царёва предложит вам несколько вариантов, и если какой-то из них удовлетворит ваши пожелания, то вам сообщат контактные телефоны, и вы уже сами напрямую сможете договариваться об отдыхе с хозяевами усадьб.

К слову сказать, у Информационного центра "ИНФО - СТиО" есть свой сайт в интернете. Его не сложно найти по адресу http://www.info-stio.com . На страницах сайта пользователь найдет каталог сотрудничающих с Центром усадьб, которые уже сейчас готовы порадовать вас своим гостеприимством. Ведь для того, чтобы отметить рождественские праздники или просто хорошо отдохнуть в выходные, совсем не обязательно дожидаться лета... 
