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Элегантная классика и благородный винтаж – звучат вне времени. Knowing Estee Lauder одаривает свою хозяйку тайными знаниями соблазнительной женщины и сильной натуры.
Estee Lauder Knowing – чувственный и глубокий. На сладкой древесной подложке магически раскрываются цветы и спелые фрукты. А легкий, свежий флёр, гармонизирует всю композицию. 
История создания.
Knowing перевод дословный - "знание". Но, Эвелин Лаудер, имела в виду знания, совсем другие. 
Будучи во Франции, её очаровал аромат цветка смолосемянника (или Pittosporum). Он и стал основой композиции Estee Lauder Knowing. Цветки Pittosporum имеют сладкий, с цитрусовым оттенком сильный запах. Пряный, пьянящий аромат и стал вдохновителем и прародителем Knowing. А слово "знание" носит концепцию тайного. Предназначено для женщин, знающих о своих женских чарах и возможностях, о своих истинных желаниях и внутренней силе.
О парфюме. Характеристика.
Estee Lauder Knowing – это классика в парфюмерии. Разные парфюмерные линии переплелись в нем в единую нить. Он занимает особое место в мировой парфюмерной индустрии. Глубокий аромат с аристократическим характером. Аромат изысканный, для ценителей шипров. Парфюм густой и многогранный в своем винтажном звучании. Ему нужно соответствовать и в одежде и в манере. Нужно действительно знать тайну сильной женщины, которой подвластно всё. Очень женственный и выразительный с медовым послевкусием, так звучит цибетин в пирамиде.

Был создан в 1988 году. 
Бренд - Estee Lauder.
Аромат предназначен для женщин.
Группа (семейство) ароматов: шипровые, цветочные.
Страна производитель USA.
Парфюмер: Elie Roger.
Классификация: элитная.
Вид продукции: парфюмированая вода, духи.
Применяются, как дневные или вечерние.
В основном все шипры – это женские парфюмы. В переводе с французского Chypre означает о. Кипр (отсюда и название этого семейства). Ноты дубового мха, лабданума (смола, обладающая запахом кожи), бергамота и пачули. Парфюмы, принадлежащие к этой группе имеют чистый и свежий аромат. Немного дерзкий, он напоминает запахи лесных трав, сосновой рощи и мха, полевых цветов. 
Пирамида  - ноты Knowing.
Верхние, начальные, те, что мы слышим сразу: 
· Альдегиды, мимоза, роза, нежная, кориандр, сладкая тубероза, дыня, слива, зеленые ноты; 
Средние сердечные: 
· Апельсиновый цвет, жасмин, таинственный пачули, бархатный корень ириса, звонкий ландыш, величественный лавр, кедр и кардамон;

Базовые, те, что создают шлейф и позволяют раскрыться средним нотам: 
· Мускус – цибета или цибетин (сивет). Сильный животный запах.  Эта анималистическая нота придает мягкость, медовый оттенок и стойкость общей композиции Estee Lauder Knowing. Постелите дубовый мох и лесной ветивер, с дымно – сладким, землистым ароматом, добавьте сандаловое дерево, амбру и специи. 
Чарующий своей элегантностью, он придает уверенности и роскоши, формирует своей хозяйке чувство стиля. Флакон сдержанный и современный, точнее вне времени. Он будто бы сотворён из целого кристалла и содержит тайное зелье, доступное не всем. Он подчеркивает внутреннее содержимое.  
Knowing духи завоевал любовь женщин разных поколений. Он поёт волшебную песнь своей обладательнице, его ноты сменяются друг за другом, как музыкальные. И выдают прекрасную композицию: «аромат – шедевр». До последнего аккорда его хочется слушать на себе. Шипр, с большой буквы. Запах свежий и, в тоже время, очень нежный и женственный. Стойкость отменная, достаточно нескольких пшиков. Есть в нем и мягкость и сила – шлейф звучит так, что теряешься во времени.

