                                                       Красота и здоровье 


Каждая современная женщина, любящая себя, заботится о своём внешнем виде и здоровье. Это аксиома, не требующая доказательств. Ведь еще на Руси красивой (красной) девицей считалась активная, розовощекая, пышущая здоровьем, крепкая девушка со сверкающим взглядом. А вот бледных и падающих в бесконечные обмороки дворянок ценили их почитатели за ухоженный, утонченный вид и абсолютный вкус.


Сегодня женщина может и должна как можно дольше сохранять свою молодость и красоту, тем более, что для этого есть все возможности. Требуется только одно – желание. 


Лицо


Визитная карточка любой женщины – ее лицо и состояние кожи лица. В молодом возрасте первые признаки старения появляются после 25 лет. Здесь рекомендуется максимальное количество водно- воздушных процедур от 2-3 часовых прогулок на свежем воздухе до стимулирования кровоснабжения микрососудов кожи лица протиранием кусочком льда.


 Кожа


 Наиболее уязвимы участки кожи каждого человека – это лицо и руки. Именно они чаще всего подвергаются воздействию агрессивной среды, а значит, требуют особого ухода и защиты. Но не менее важна вся кожа на теле человека. Для того, чтобы минимизировать вредное воздействие окружающей среды, существуют различные способы защиты кожи и ухода за ней - от вывода свободных радикалов через паро-водно-грязевые процедуры, до применения косметических средств ухода.


Волосы


Главным природным окрасом любой женщины являются волосы. Мессендж от Коко Шанель о том, что в женщине идеальными должны быть 2 вещи – голова и обувь, никто еще не оспорил. За волосами нужен постоянный и тщательный уход. Кожа головы нуждается в защите и уходе также, как и вся остальная кожа. Поэтому здесь сомневаться не приходится, что в ход должны идти все природные средства (настои трав, растительные масла и т.д.), а также широкий спектр.


 Косметика 


Компании, специализирующиеся на выпуске косметики, как возрастной, так и по ежедневному уходу за кожей лица, рук и тела, предлагают огромный ассортимент продуктов для любой кожи (жирной, комбинированной и сухой). Красота и здоровье – это составляющие здорового образа жизни и использования всех возможных средств для достижения цели.








