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1. ВВЕДЕНИЕ
   Под темпераментом следует понимать природные особенности поведения, типичные для данного человека и проявляющиеся в динамике, тонусе и уравновешение части реакций на жизненные воздействия.
Поведение зависит не только от социальных условий, но и от особенностей природной организации личности. Темперамент как раз и обусловлен биологической организацией индивида, а потому обнаруживается довольно рано и четко у детей в игре, занятиях и общении.
Темперамент окрашивает все психические проявления инди​вида, он сказывается на характере протекания эмоций и мышле​ния, волевого действия, влияет на темп и ритм речи. 
Вместе с тем нужно помнить, что от темперамента не зависят ни инте​ресы, ни увлечения, ни социальные установки, ни моральная воспитанность личности.
Учение о темпераменте. Учение о темпераменте возникло еще в древности. Врачи Гиппократ, а затем Гален, наблюдая индивидуальные особенности поведения людей, сделали попытку описать и объяснить эти особенности. Родоначальником учения о темпераменте принято считать древнегреческого врача Гиппо​крата (V в. до н. э.). Гиппократ считал, что в теле человека имеются четыре жидкости: кровь, слизь, желтая и черная желчь. 
При правильном смешении этих жидкостей человек бывает, здо​ров, при неправильном — болен. Одна из жидкостей преобладает, что и определяет темперамент человека. Названия темперамен​тов, данных по названию жидкостей, сохранились до наших дней.
 Так, холерический темперамент происходит от слова chole (желчь), сангвинический — от sanguis (кровь), флегматиче​ский— от phlegma (слизь), меланхолический — от melan chole (черная желчь).
Гиппократ считал, что темперамент в известной мере зави​сит   от   образа   жизни   человека   и   от   климатических  условий. Так, при сидячем образе жизни скапливается флегма, а при подвижном — желчь, отсюда и соответствующие проявления темпераментов. Гиппократ правильно описал типы, но не смог научно объяснить их.
В последующее время, кроме гуморальных теорий, выдвига​лись химические, физические, анатомические, неврологические и чисто психологические теории. Однако ни одна из них не дает правильного и полного объяснения природы темперамента.
Великую научную заслугу имеет И. П. Павлов, открывший свойства высшей нервной деятельности. Он показал, что врож​денное сочетание этих свойств и характеризует то, что назы​вают темпераментом. 
В отличие от предшественников, Павлов взял для исследования не внешнее строение тела, как это делал немецкий психиатр Кречмер, и не строение сосудов (П. Ф. Лесгафт), а организм как целое и выделил в нем мозг, как такой компонент, который, во-первых, регулирует деятельность всех органов и тканей; во-вторых, объединяет и согласовывает дея​тельность многообразных частей в системе; в-третьих, испыты​вает на себе воздействие всех органов и под влиянием посылае​мых ими импульсов функционально перестраивается, обеспечивая поддержание жизни в органах и тканях; в-четвертых, является в прямом смысле слова органом связи организма с внешним миром.
2. Проявление темперамента в детском возрасте. 

Наиболее про​стое, естественное проявление темперамента мы можем наблю​дать в детском возрасте. Чем старше ребенок, тем более услож​няются его взаимоотношения с миром и, следовательно, тем бо​лее он испытывает воздействия этого мира. Изменяющиеся осо​бенности темперамента как бы маскируются. Трудность выделения темперамента на более высоком уровне развития объясняется еще и тем, что свойства темперамента органически сплетаются с качествами характера и проявляются внутри новых форм отношений. Поэтому часто проявления тем​перамента выдаются за черты характера (что вполне естествен​но) и, наоборот, черты характера — за проявление особенностей темперамента.
Проведенные исследования подтверждают, что типы нервной деятельности и темпераменты могут быть обнаружены очень рано. Так, Е. П. Ересь, исследуя темпераменты школьников третьих классов (возраст 9—10 лет), находит среди них все выражен​ные типы темперамента.
Таким образом, проявление темперамента в «чистом» виде обнаруживается в ранние детские годы, когда он представляет собой основную форму реакции личности. В ходе жизни проис​ходят качественные преобразования структуры личности. В ре​зультате развития одни черты темперамента ослабляются, другие усиливаются, что может привести к некоторому изменению по​ведения в целом. Весь этот сложный процесс развития качест​венных преобразований в конечном итоге зависит от образа жизни личности, воспитания и деятельности. Обстоятельства жизни влияют на функциональные особен​ности деятельности нервной системы как материальную основу специфических проявлений темперамента. Так, одни условия способствуют развитию силы и быстроты протекания психических процессов, впечатлительности и эмоциональной возбудимости; другие, наоборот, действуют тормозящим, образом, подавляют активность и способствуют развитию медленного психического темпа.

3.  ТИПЫ ТЕМПЕРАМЕНТА
И ИХ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
И. П. Павлов отождествлял тип нервной деятельности и тем​перамент. Последующие исследования показали, что тип нерв​ной деятельности не всегда совпадает с типом темперамента. Очевидно, что на темпераменте сказываются не только свойства нервной системы, но и соматическая организация личности в целом. Тип нервной деятельности следует рассматривать в ка​честве задатка темперамента. Так, установлено, что при прочих равных условиях пассивно-оборонительное поведение преимуще​ственно наблюдается у животных со слабым типом нервной системы, а агрессивное поведение — у сильных неуравновешен​ных особей.
В прошлом многие психологи сводили проявления темпера​мента к эмоциональной сфере. На самом деле темперамент про​является не только в эмоциональных, но и is мыслительных и волевых процессах. Когда говорят о темпераменте человека, то имеют в виду не динамику изолированных психологических про​цессов, а весь синдром (систему) динамических особенностей целостного поведения личности.
Темперамент, таким образом, есть не что иное, как наиболее общая   характеристика   импульсивно-динамической   стороны   поведения человека, выражающая преимущественно свойства нерв​ной деятельности.
Рассмотрим характеристики четырех типов темперамента:
Холерический темперамент. 

Представители этого типа от​личаются повышенной возбудимостью, а вследствие этого и неуравновешенностью поведения. Холерик вспыльчив, агрессивен, прямолинеен в отношениях, энергичен в деятельности. Для хо​лериков характерна цикличность в работе. 
Они со всей страстью способны отдаваться делу, увлечься им. В это время они готовы преодолеть и действительно преодолевают трудности и препятст​вия на пути к цели. 
Но вот истощились силы, упала вера в свои возможности, наступило подавленное настроение, и они ничего не делают. Такая цикличность есть одно из следствий неуравновешенности их нервной деятельности. Павлов так объ​ясняет это: «Когда же у сильного человека нет такого равнове​сия, то он, увлекшись каким-нибудь делом, чересчур налегает па свои средства и силы и, в конце концов рвется, истощается больше, чем следует, он дорабатывается до того, что ему все невмоготу...» .
Сангвинический темперамент. 
Представителя этого типа тем​перамента  Павлов характеризует как горячего, очень продуктивного деятеля, но лишь тогда, когда у него есть инте​ресное дело, т. е. постоянное возбуждение. Когда же такого дела нет, он становится скучным, вялым.
Для сангвиника обычна большая подвижность, легкая при​способляемость к изменяющимся условиям жизни. Он быстро находит контакт с людьми, общителен, не чувствует скованности в новой обстановке. В коллективе сангвиник весел, жизнерадо​стен, с охотой берется за живое дело, способен к увлечению. Однако, развивая кипучую деятельность, он может так же быстро остыть, как и быстро увлечься, если дело его перестает инте​ресовать, если оно требует кропотливости и терпения, если оно имеет будничный характер.
У сангвиника эмоции легко возникают, легко сменяются. Это одно из условий того, что он быстро может освободиться от гнетущего настроения, если оно возникает, и пребывать в по​стоянном оптимистическом состоянии духа, если обстоятельства достаточно возбуждают его и увлекают к тому или другому делу.
Легкость, с какой у сангвиника образуются и переделыва​ются новые временные связи, большая подвижность характери​зуют гибкость ума. Сангвиник склонен к остроумию, быстро схватывает новое, легко переключает внимание.
 Продуктивен при динамической и разнообразной работе. Работа, требующая быстрой реакции, а вместе с тем уравновешенности, больше всего подходит ему.
Флегматический   темперамент.   
    По   характеристике  Павлова, флегматик — спокойный, уравновешенный, всегда ровный;1 на​стойчивый и упорный труженик жизни. Уравновешенность и некоторая инертность нервных процессов позволяют флегматику легко оставаться спокойным в любых условиях. 
   При наличии сильного торможения, уравновешивающего процесс возбуждения ему нетрудно сдерживать свои импульсы, порывы, строго сле​довать выработанному распорядку жизни, системе в работе, не отвлекаться по незначительным поводам. Флегматик может выполнять дело, требующее ровной затраты сил, длительного и методического напряжения (усидчивости, устойчивого внима​ния и терпения). 
   «Понятно,— говорил Павлов,— что вся ровность жизни, вся нормальная система поведения основана на том, что у меня существует уравновешенность в моей работе и отдыхе, в  раздражительном и тормозном процессах».
Флегматик солиден, он не тратит напрасно сил: рассчитав их, он доводит дело до конца. Он ровен в отношениях, в меру общителен, не любит попусту болтать.
     Недостатком флегматика является его инертность, малопод​вижность. Ему нужно время для раскачки, для сосредоточения внимания, для переключения его на другой объект и т. п. Инерт​ность сказывается и на косности его стереотипов, трудности их перестройки, что приводит к излишней фиксированности харак​тера, недостаточной его гибкости. 


1. Павловские среды. М. — Л., Изд-во АН СССР,  1949, т. II, с. 533.
    Однако это качество инерт​ность — имеет и положительное значение: оно обеспечивает не​торопливость, основательность и в целом постоянство, опреде​ленность характера. Флегматики особенно подходят к работе, требующей методичности, хладнокровия и длительной работо​способности. 

Меланхолический темперамент. 
Представители этого типа от​личаются высокой эмоциональной чувствительностью, а вслед​ствие этого и повышенной ранимостью. Меланхолики несколько замкнуты, особенно если встречаются с новыми людьми, нере​шительны в трудных обстоятельствах, испытывают сильный страх в опасных ситуациях.
Слабость процессов возбуждения и торможения при их не​уравновешенности (преобладает торможение) приводит к тому, что всякое сильное воздействие затормаживает деятельность меланхолика, и у него возникает запредельное торможение. Спе​цифично действует на меланхолика и слабое раздражение, субъ​ективно оно переживается им как сильное воздействие, а потому меланхолик склонен отдаваться переживанию по незначитель​ному поводу. Это рассматривалось психологами как способность меланхолика  к сильному переживанию.
    В привычной обстановке, и в особенности в хорошем, дру​жеском   коллективе,  меланхолик может  быть довольно  контактным человеком, успешно вести порученное дело, проявлять на​стойчивость и преодолевать трудности.
Представители четырех основных типов темперамента по-разному могут вести себя в одинаковой ситуации. Четыре друга с ярко выраженными чертами темперамента опоздали в театр. Как они ведут себя в этой ситуации?
Холерик вступил в спор с билетером, пытаясь проникнуть в партер на свое место. Он уверяет, что часы в театре спешат, что он никому не помешает, пытается оттеснить билетера и проскочить на свое место.
Сангвиник сразу понял, что в партер не пустят, но на верх​ние ярусы пройти проще, и побежал вверх по лестнице.
Флегматик, увидя, что в зал не пускают, подумал: «Первая картина всегда неинтересна. Схожу пока в буфет и подожду антракта».
Меланхолик сказал: «Мне всегда не везет. В кои веки раз выбрался в театр, и то неудачно». И уехал домой. (По мате​риалам А. Н. Давыдовой.)
Итак, темперамент сказывается на характере активности (в работоспособности, коммуникативности или социальном кон​такте),   легкости   приспособления   к   изменяющимся   условиям. 
4. Темперамент и состояние личности.

Однако нужно помнить, что картина поведения человека зависит не только от особен​ностей типа, но и от состояния нервной системы, в свою очередь зависящих от непосредственно складывающихся жизненных обстоятельств и воздействий. Иногда можно наблюдать, что спокойный, ровный флегматик при известных обстоятельствах проявляет эмоциональный взрыв и ведет себя как холерик, а этот последний, опять-таки в определенных условиях, проявляет себя как меланхолик: переживает чувство подавленности, не​уверенности и т. п. 
Подобные наблюдения привели некоторых психологов к выводам, что имеются смешанные темпераменты. Такое мнение недостаточно обоснованно. Правильнее говорить о промежуточных типах.
Хотя картины поведения у одного и того же человека могут быть различны в зависимости от состояний, необходимо при их анализе также учитывать типологические особенности человека, так как и возникающие состояния оказываются характерными для определенных типов нервной системы. Так, для холерика типично состояние подъема или эффективности, для флегмати​ка — спокойной сдержанности, для меланхолика — неуверенности и т. п. 

Следовательно, это состояние является признаком типо​логических особенностей человека. В тех же случаях, когда человек реагирует на воздействия нетипично, необходимо по​смотреть на характер самого воздействия и тогда выяснится, что и эта нетипичная реакция окажется типичной.
   Так, например, холерик каждый раз раздражается вспыш​ками гнева, как только ему делают резкое замечание, особенно если оно задевает его самолюбие. Флегматик, наоборот, спокой​но принимает единичное замечание; если же оно (или даже шутка в его адрес) повторяется несколько раз, через день, два, три дня, то наступает момент, когда это воздействие вызывает вспышку гнева, по силе равную вспышке холерика.
Можно полагать, что холерик отличается быстрой непосред​ственной разрядкой энергии, в то время как флегматик акку​мулирует, накапливает ее и разрядка происходит тогда, когда «накопившийся» процесс возбуждения начинает преодолевать сильное торможение.
То же самое можно сказать и о состоянии подавленности и неуверенности. У холерика оно возникает вследствие сильного переутомления, после длительной и напряженной деятельности, в то время как у меланхолика это же состояние возникает при кратковременном напряжении или в условиях коренного изме​нения обстоятельств жизни или общения.
Все это необходимо знать и учитывать для того, чтобы разо​браться в особенностях темперамента человека.
5. Темперамент и деятельность.
   В одних случаях деятельность требует сильных и быстрых реакций, в других плавных и мед​ленных действий. Каждый род деятельности имеет свой темп и динамику, и человек, включаясь в ту или иную деятельность, неизбежно развивает у себя требуемые ею качества. В начале деятельности естественные особенности личности способствуют успеху деятельности или тормозят ее, но потом при длительном занятии данным видом деятельности эти особенности адапти​руются, их проявления становятся адекватными требованиям деятельности.
Холерику, например, очень трудно вначале совершать дея​тельность, требующую плавных движений, замедленного и спо​койного темпа, так как его природные особенности противопо​ложны требующимся качествам. Холерик будет проявлять не​терпение, резкость движений, порывистость. Однако по мере учета ошибок, осознания своих недостатков у него будут развиваться, и укрепляться новые темп и динамика психических процессов, и тем самым, следовательно, темперамент будет под​чиняться требованиям деятельности.
Темперамент сказывается и па учебной деятельности школь​ника, что следует принимать во внимание учителю. Так, флег​матики, вызванные отвечать, замедленно реагируют на вопрос и может создаться впечатление, что они не знают урок, или прослушали вопрос. 
Нужно быть очень терпеливым и не торо​пить флегматика с ответом. И наоборот, поспешность сангвиника пли порывистость холерика могут вести к необдуманности отве​та, что также нужно учитывать. Особенно нужно быть внима​тельным и чутким к меланхолику, очень чувствительному, а по​тому и легко ранимому человеку. 
По отношению к меланхолику неуместны ни шутка, ни ирония. Вместе  с  тем  учитель  должен  тактично,   но   постоянно,   постепенно усложняя
определенные испытания и практику ответов, добиваться   совершенствования   недостаточно   развитых   свойств темперамента  и затормаживать отрицательные его проявления.
Заключение
      Характеристика личности с импульсивно-динамической сто​роны имеет существенное значение для понимания поведения. То, насколько человек проявляет энергию и неутомимость, спо​собность страстно увлекаться, уравновешенность в поведении, гибкость   и   динамичность   в   отношениях,   легкость  контакта   с окружающими, говорит о качественных особенностях личности и ее возможностях, которые определенным образом сказываются на трудовой деятельности, общественной активности и поведении индивида.
Следует сказать, что картина поведения человека в рамках темперамента может определяться отношениями человека, которые временно маскируют или видоизменяют естественные, или, точнее, характерные, для данного темперамента проявления. Так, например, сила реакции, сте​пень подвижности и уравновешенности зависят от характера, отношений человека к задаче или к другому лицу, предъявляю​щему требования, зависят от интересов, потребностей и ориен​тации личности.
При положительном отношении к делу ускоряются темп и ритм работы, человек трудится с большей энергией, долго не утомляется  и, наоборот, при отрицательном отношении наблю​дается замедленный темп работы, быстро наступает ощущение утомления, тонус деятельности падает. Особенно ярко обнару​живается зависимость динамики и тонуса эмоциональной жизни от отношений личности к различным событиям жизни.
Следовательно, при анализе поведения человека необходимо учитывать не только временные состояния, но и устойчивые отношения, характер личности в целом. Только при прочих равных условиях можно оценить силу или слабость, уравнове​шенность или подвижность сравниваемых людей.
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