Познаем мир с мамой
  Каждая беременная женщина, ожидая появления желанного малыша, задумывается, каким родится её ребёнок, кем он станет, когда вырастет. И практически все будущие мамы считают, что их ребёнок будет талантливым, красивым и счастливым. Это нормально, ведь мать любит почти с момента зачатия своё дитя, как только начинает осознавать себя матерью.

  Все мы люди разные, с разными характерами и судьбами. Можно предположить, что характер у человека складывается ещё в утробе матери. Естественно, любая беременная женщина, особенно на поздних сроках беременности, может рассказать, как ведёт себя её малыш в животе. Это почти эзотерика, мать тесно связана с малышом и физически, и духовно. Есть детки, которые спокойно реагируют на внешние раздражители. Но также есть и другие малыши, которые ещё в утробе мамы показывают свой характер. Своим особым поведением они дают матери понять, что им нравится, а что – не очень. Одна беременная женщина поделилась со мной своими ощущениями. Если она ложилась спать на правый бок, то её девочка в животике ритмично стучала до тех пор, пока мама не поворачивалась на левый бок. И только потом малышка успокаивалась. Пришлось спать будущей маме до самых родов только на левом боку.
  Развитие личности разносторонней и чувствительной, прежде всего, зависит от материнской любви и неравнодушии. Ещё, находясь в вашем животике, ребёнок может получать важную информацию для себя: ждут ли его в человеческом мире, насколько мир интересен. Будущая мама может поглаживать и щекотать свой живот, петь своему малышу колыбельные песни, ласково разговаривать с ним, приобщать членов семьи к ведению монологов с малышом. Всё это благотворно скажется на развитии ребёнка. Помимо этого, мама может проводить ориентирование малыша, находящегося в утробе, по своему усмотрению. Попробуйте начать изучение иностранного языка, вслух повторяя простые слова по несколько раз. Это поможет развить в будущем тягу к знаниям, к изучению нового. Или составьте для малыша несколько музыкальных альбомов, развивая абсолютный слух ребёнка. Обращайте внимание, как ваше дитя реагирует на классику, популярную музыку, городской романс, детские песенки. Только не включайте рок, детки, обычно, ведут себя неспокойно. У мамочек, которые занимаются воспитанием своего ребёнка во время беременности, рождаются одарённые дети. Ведь плод уже на пятом месяце внутриутробного развития чувствует ваши поглаживания и щекотания. А в семь месяцев беременности малыш слышит и хорошо различает звуки, и видит яркий свет. Дарите своему малышу разные впечатления, формируйте его будущие интересы.
  И вот малыш приходит в наш мир, чтобы расти и развиваться, прожить свою судьбу. В первый год жизни характер ребёнка не имеет такой чётко выраженной линии. Его беспокойность, или наоборот, умиротворённое поведение зачастую зависит от правильного ухода, здоровья, обстановки в семье. Если малышу комфортно, он здоров, и мама вовремя откликается на его призыв, то ребёнок спокойный и не раздражается по пустякам. Не ленитесь брать своего кроху на руки, не бойтесь приучить к рукам. Вы создаёте благоприятный эмоциональный фон, когда прикасаетесь к нему. Обласканный ребёнок растёт счастливым и жизнерадостным. Часто показывают телепередачи про детские дома, где дети сироты не видят родительской ласки и заботы. Взгляд у этих малышей, не по-детски, настороженный и тоскливый. Печальная картина нашей современности. 
  Ближе к концу первого года жизни, у малыша начинают проявляться свойственные ему черты характера. Мамы уже могут сказать, что их ребёнок подвижный или спокойный, лепечет без умолку или молчун. Это период быстрого развития, активного познания мира. Мамам нельзя упускать момент, потому что это важный этап в жизни ребёнка. В такой период у детей развивается мелкая моторика пальцев, в свою очередь, это помогает освоению речи в будущем. Есть замечательные пальчиковые игры. «Сороку-белобоку», пожалуй, все знают. Ещё одна пальчиковая игра «Мальчик с пальчик». Поёте нежную мелодию (думаю, что несложно подобрать подходящую), делаете массаж каждого пальчика малыша, просто растирая его. Начните с большого пальца. «Мальчик с пальчик, где ты был? Я на речке братцев мыл. (Переходим к указательному) С этим братцем печь топил. (Средний палец) С этим братцем щи варил. (Безымянный палец) С этим братцем кашу ел. (И мизинец) С этим братцем песни пел» И снова те же самые слова поём, массажируя другую ручку. Вы можете найти подобные игры развивающие на нашем сайте.
  Хочется затронуть особый детский тип – это дети Индиго. Особенные человечки, ни на кого не похожие, со своим мировоззрением, даже мировосприятием. Ребёнок Индиго может выделяться иным поведением, возможно, быть агрессивным. Но всё это происходит лишь потому, что его неадекватно воспринимает окружение. Они обладают сверх развитой интуицией, любым другим даром, данным ему свыше.

  Обязательно присматривайтесь к своему ребёнку. Помогайте его талантам развиваться, ведь все дети от природы способные, нужно только помочь раскрыться вашему «цветку жизни». Малыши любят рисовать прямо пальцами. Купите пальчиковые краски, или сделайте их сами из муки, соли, растительного масла и воды, добавьте пищевые краски. И пусть рисуют на бумаге, на куске ламинированного ДСП. Развивайте точность движений: дайте малышу зубочистки сложить в стаканчик под вашим присмотром, или макароны просунуть в перевёрнутый дуршлаг. Если малыш любит вставлять провода в дырочки, не запрещайте, а дайте ему обычный шнурок от ботинка и картон с дырками, проделанными дыроколом. Покажите, как шнурок проходит в дырочку, как его вытаскивать. Придумайте весёлую игру, а картон разрисуйте, согласно вашей истории. Ваш ребёнок обязательно вырастет умным и талантливым.
