Механізм отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами в атмосферне повітря.

   Щоб здійснювати господарську діяльність, яка передбачає в процесі здійснення викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами в атмосферу необхідно отримати спеціальний дозвіл. Це вимога чинного на сьогодні законодавства України.
   Для отримання такого дозволу на викиди необхідно подати ряд документів передбачених Законом України «Про охорону атмосферного повітря», Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», а також Постановою Кабінету Міністрів України No 302 від 13.03.2002 р. «Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднювальних речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців, які отримали такі дозволи».
   Набір таких документів подається в Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України або в уповноважені місцеві організації
Для того щоб отримати дозвіл на викиди необхідно:
- подати заяву установленого зразка ;
- забезпечити інвентаризацію стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу за типами і кількістю;
- документально обґрунтувати обсяги викидів забруднюючих речовин;
- здійснити оцінку того, як викиди забруднюючих речовин впливатимуть на чистоту  атмосферного повітря на границі санітарно-захисної зони;
- спланувати дії покликані наблизити до чинних нормативів граничнодопустимі викиди забруднюючих речовин;
- спланувати комплекс заходів утримуючих чистоту атмосферного повітря в разі виникнення  неординарних подій техногенного та природного походження;
- передбачити план робіт з ліквідації наслідків забруднення атмосфери;
- запланувати зупинку діяльності, в випадку викидів забруднюючих компонентів в атмосферу, та повернення місця діяльності у максимально задовільний стан;
- передбачає здійснення робіт по дотриманню затверджених норм граничнодопустимих викидів у процесі господарської діяльності;
- контролює дотримання чинних норм граничнодопустимих викидів шкідливих речовин;
- вказує обґрунтовані межі санітарно-захисних зон і затрати на їх створення;
- обгрунтовує витрати, на планування дій щодо унеможливлення забруднення атмосферного повітря;
- здійснює інформаційне забезпечення дій для отримання дозволу, ознайомлення з нею громадськості згідно з законодавством.
   Якщо до наданого підприємством пакету документів зауважень немає, то воно отримує дозвіл.
   Якщо ж зауваження є, то документи повертаються подавану з відповідним їх описом.
   Зауваження можуть стати причиною для відмови в отриманні дозволу на викиди.
   Строк дії такого дозволу не може бути менший за 5 років.
   Залежно від групи, до якої віднесено підприємство, він складає для першої групи 7 років, другої - 10 років і для суб’єктів господарювання третьої групи він необмежений.
   Необхідно знати, що згідно Постанови No 302 від 13.03.2002 р., та наказу No 108 від 09.03.2006 р. господарюючі суб’єкти для розробки документів, якими здійснюється обгрунтування обсягів викидів, може залучати тільки установи та організації, що включені Мінприроди до спеціального переліку, що дає їм повноваження на розробку таких документів.
   Саме до переліку таких підприємств і належить наша компанія. А тому звернувшись до наших фахівців за допомогою в підготовці пакету необхідних документів ви суттєво прискорите процес отримання дозволу на викиди і убезпечите себе від ризику отримати відмову.
