Уют в доме- вещь чрезвычайно важная, и пластиковые окна – не последние атрибуты обеспечения тепла и комфорта для всех его обитателей. Они защищают жилище от холода и жары, пыли и уличного шума, привносят в интерьер дома современный колорит и, что немаловажно,  требуют минимального ухода.
Качественный стеклопакет 

К выбору пластиковых окон нужен особый подход. Для жителей регионов с суровыми климатическими условиями следует выбирать пластиковые окна, сделанные из качественного материала, чтобы они могли выдержать перепады температур, повышенную влажность или постоянное воздействие прямых солнечных лучей. Такие окна изготовляются из экологически чистого материла- поливинилхлорида, в состав которого, для усиления его потребительских свойств, добавляют безопасные для здоровья человека кальций и цинк. Однако следует избегать в составе ПВХ соединений свинца, которые действительно опасны для здоровья.
Кроме того, следует уделить внимание тому, какие пластиковые окна вы хотите приобрести- однокамерные или двухкамерные. Однокамерные дешевле по цене, но значительно уступают двухкамерным по качеству, так как могут пропускать в дом пыль, ветер, шум.  Профиль между  камерами заполнен воздухом, что и обуславливает его изоляционные свойства. Немаловажное значение также имеет плотность закрытия пластикового окна, иначе вам не избежать сквозняков.

Красивый дизайн

Пластиковое окно – это не только обычный белый прямоугольник. В зависимости от вашего желания и домашнего интерьера вы можете выбрать окна различных стилей- от классики до модерна, а также самых различных расцветок, соответствующих вашему настроению: «по дерево», «под камень» и других оттенков. Только следует иметь в виду, что срок выполнения таких окон на 1-2 недели дольше, чем обычных, так как будут иметь  дополнительные  характеристики. 
Сервис и услуги

Мало выбрать окно, нужно его еще и установить. Монтаж пластикового окна лучше всего осуществлять с помощью специалистов, чтобы они правильно сделали замеры оконных проемов, аккуратно и качественно провели установку ПВХ с учетом особенностей вашего жилища. Не всегда покупатель может сделать это сам – результатом желания сэкономить на установке зачастую является отвалившиеся куски стены и криво зафиксированный стеклопакет. Как говорится, скупой платит дважды, поэтому не пытайтесь экономить на квалифицированных услугах монтажа. Кроме того, солидные компании при установке пластиковых окон своими силами даю гарантию на произведенные ею услуги. Обычно гарантийный срок на пластиковые окна составляет пять лет.
