Белое и черное.

Глава 1
1.1 Белое Бонэ
На белом-пребелом полу, на чистом-пречистом листе рисую я кляксу свою, умело её вывожу.
В белом-пребелом доме, на белом-пребелом столе гуляет белое Бонэ и рисует само себе бахрому. 

Когда-то в белом мире, где светло и чисто, все его существа плохо видели. Вдали было белым-бело, вблизи - чистым-чисто. Бесконечные просторы белых полей, от которых только глаз и щурится. Так светло, так ярко, что открыть глаза - то и не увидишь ничего, кроме молока белизны вокруг.


И только мысли закрадываются нездешние. Бельчонок подумал: “А что, если есть ещё кто-то кроме нас белоснежных?”. Мысль эта не давала ему покоя.


На белоснежных деревьях, над белоснежными полями с белоснежными мыслями жили самые белые звери в мире. Белки.
Случилось это совершенно случайно. От раздумий его резко оторвал порыв ветра. Ветер оторвал малыша от насиженного места, и бельчонок взлетел в воздухе, словно цветок белой ромашки. Кто такой ветер Бельчонок не знал. Летать он тоже ещё не пробовал. Но вот пришлось начать пробовать, и он вытянул свои крошечные лапки, представил себя птицей и полетел вниз. Сделалось страшно. Шерсть его распустилась, подобно белоснежному одуванчику, а из-под передних лап растянулись будто какие-то перепонки. Конечно, он не птица и полететь как птица бы и не смог, но он почувствовал волну воздуха, лег на неё животом и начал стремительно падать вниз…


Бельчата этого леса не различали цветов, поэтому всё в их окружение на вопрос “какое?” означало “белое”, “беличье”.


Именно поэтому ему так хотелось узнать, что может есть ещё какие-то другие животные и цвета у леса. Но это была самая большая тайна, которую даже маме он бы не осмелился озвучить.


Некогда гладкий, блестящий белоснежный Бельчонок, сидевший на самом высоком дереве своего леса упал. Упал с треском и шумом воздуха, который словно нарочно подпевал в дороге “у… ууууууу!”.


Бум...

— Ой! - вскрикнул Бельчонок, потерев свою голову правой лапкой. — Чего это было-то? Ой, йо-йо! Какое тут всё другое!


Оказавшись на земле, он запачкался и испугался.


Половина Бельчонка стала черной как уголь. Он провёл пальцем по по своей испачканной шерсти и очень удивился. Бельчонок впервые в жизни увидел что-то такое тёмное, что не смог даже назвать. Глаза его открылись и округлились от удивления. Шерсть встала дыбом. И песчинки черного цвета осыпались ласковым шуршанием по его бокам.


Немного придя в себя от головокружения, он с изумлением стал разглядывать себя. Ещё мгновение назад он был чистым и белым, словно снег, и вот вдруг шерсть поменяла цвет и он увидел много-много черной земли под своими лапами.


Немного поразмыслив, Бельчонок начал делать черные точки на своём животе. Затем, увлекшись необычным процессом, он стал рисовать на белоснежном стволе того огромного дерева, с которого только что взлетел.


Он выводил точки и линии, кружочки и пятнышки. Получилась настоящая картина.


— Ура! - закричал он. - Я нарисовал другой мир! 

Проведя пальцем длинную дорожку, он изумился своему творению и замер от восторга. Теперь он точно знал, что в мире существуют и другие цвета, кроме белого.


— Земляная дорога. - Сказал он с лицом настоящего разбойника. 

И взобравшись на широкую нижнюю ветку дерева, на которой эта самая черная дорога начиналась, пошел по ней прямо вверх. Хвостом проделывая черную длинную линию, словно наводя контур в молочной долине туманностей для этого дерева.


Би очень увлекло это необычное занятие - создавать дорожки из линий. Он искусно делал плавные, почти полетные движения хвостом, и выписывал красивейшие черные линии разной длины и толщины.


Дойдя до конца гигантской вертки огромного белого дерева, Бельчонок посмотрел вниз и обнаружил под деревом так много черной земли, что у него закружилась голова от восторга.
Это же можно рисовать теперь этой темнотой по нашему белому дереву и наконец хоть что-то будет видно другим!


Теперь он ждал вестей из черного мира, потому что точно знал, что тот существует. И его распирало от счастья, что он узнал об этом сам и увидел своими глазами.


“Мама, наверное, очень удивится, что я такой самостоятельный и любознательный” - подумал он перед сном. Тело его окутало молочной сонливостью теплая погода, и он потянулся вверх, изображая птицу, а потом опустив лапы как усталые брёвна, зевнул и остановился где-то посередине своей длинной дорожки из рисунков. Которые простирались очень  высоко от земли.


Свернувшись клубочком на верхушке тридцать пятой испачканной землёй ветке, он уснул сладким-пресладким сном настоящего героя.
Но на утро вести не заставили себя долго ждать.


На Бельчонка капали ручейки слёз его матери.
Она нашла этот черно-серый комок меха и ревела над ним белугой. Би проснулся и не мог понять, от чего мама его так плачет.
Она сидела на ветке чуть выше сонного грязного Бельчонка и оплакивала каждый клок шерсти своего чада. Наверняка она подумала что-то черное..


— Мама, мама! Я создал целый новый мир! - воскликнул Би от удивления, - Не плачь, пожалуйста. Я нашел новый цвет в этом мире. Он такой яркий, что его видно очень далеко и все белки его точно оценят! Им можно рисовать земляные полосы и точки, а еще отмечать на картах места, где лежат сокровища! Мама, смотри какую я нарисовал картину! 

Но мама не узнавала во вчерашнем белоснежном Бельчонке своего любимого ребёнка. Она оттолкнула его резким движением и как молния метнулась на верхнюю ветку в прыжке. Бельчонок остался один наполовину мокрый от маминых слез, с наполовину чёрным хвостом и грязным брюхом. Он дотянулся до черного клочка шерсти, окрашенного земляным черным цветом вперемешку с водой и взял его в левую лапку.
Покатав его пару минут в раздумьях, он побрел к краю ветки, чтобы разглядеть что еще за новости принесет ему этот день.
У него на ладошке образовалась белая нитка. Тёплая, шерстяная и очень мягкая. Почти как мамины объятия в белоснежном мире...


Землистая дорога вспомнилось Бельчонку…


Он собрал все разбросанные на других ветках черные клочки шерсти в большой шерстяной шар, обнял его и заплакал.

Теперь он знал, что быть черным в белом мире означает быть видным и от этого тебя настоящего никто не узнает. Ведь в глубине души он был белоснежным Бельчонком, который только что открыл настоящее открытие — черный цвет.


С этого момента мир его поделился на черную и белую дороги, которые вели его к новым приключениям.






