Неотъемлемой частью современного частного дома, коттеджа или особняка является профессиональное оформление прилегающего участка. Наша компания уже много лет выполняет ландшафтный дизайн в Москве и за многие годы накопила достаточно профессионального опыта. Под нашим руководством создаются авторские сюжеты. Нам под силу создать ландшафт садового участка с элементами любой сложности. Независимо от размера мы создадим на территории комфортное пространство с использованием экзотических насаждений и грамотным сочетанием их между собой.
Ландшафтный дизайн в Москве под руководством опытных дизайнеров
Наша студия ландшафтного дизайна предлагает профессиональные услуги по обустройству частных территорий. Мы готовы создать уютную зону для отдыха возле жилого дома или великолепный пейзаж около главного офиса компании или государственного учреждения. Наша студия ландшафтного дизайна в Москве нанимает на работу только профессиональных дизайнеров с большим опытом работы. Это позволяет нам заниматься очень сложными или элитными заказами, где необходимо выполнять посадку дорогих растений и прибегать к нестандартным решениям.
Используемые материалы при создании ландшафтного дизайна
Ландшафтный дизайн сада представляет собой филигранное искусство по созданию живого образа на жилой территории возле дома. Готовый результат должен создать гармонию между живой природой и архитектурой размещенного на ней дома, гаража, бассейна и других построек. Для этого наши специалисты используют различные природные компоненты, которые в сочетании между собой создают красочную композицию. Чтобы сделать впечатляющий сад, ландшафт мы создаем с помощью таких материалов:
· камень;
· дерево;
· вода;
· зеленые насаждения.
Все эти элементы грамотно интегрируются на одной области и создают между собой великолепное сочетание живой и неживой природы. Важную роль при обустройстве ландшафта садового участка играет газонное покрытие. Работа по насаждению газонной травы начинается с сотрудничества с ведущими компаниями в области продажи рулонных газонов. Мы готовы предложить вам самые разнообразные решения для оформления большой зеленой лужайки, включая газоны элит класса.
Особенности ландшафтного дизайна в Москве
Чтобы создать ландшафтный сад, нужно приложить много усилий. Успех будущей работы зависит от того, насколько дизайнер сможет правильно оценить следующие факторы:
· плодородие почвы;
· особенности рельефа;
· климат области;
· индивидуальный стиль здания на участке;
· предпочтения клиента.
Наш специалист приедет на объект, выполнит необходимые замеры, выслушает пожелания заказчика и предложит свои рекомендации, обосновывая их с точки зрения опыта в этой области.
На нашем сайте по ландшафтному дизайну можно посмотреть готовые работы и оценить возможности нашей команды. Мы готовы работать по индивидуальному заказу или реализовать на практике готовые варианты, предложенные на нашем сайте.
