Дизайн интерьера дома
Дизайн-проект интерьера загородного дома разрабатывается на основе пожеланий клиента с квалифицированной подачи опытного проектировщика. Мы готовы предложить уникальный дизайн коттеджа по доступной стоимости в Москве и Московской области. У нас можно выбрать готовые проекты инженеров. Каждый из них – это авторский дизайн проект, который максимально оправдал себя на практике. Любой вариант можно наглядно увидеть с помощью 3д визуализации. Мы обеспечиваем авторский надзор для точного соответствия дизайна после воплощения его строителями.

Дизайн интерьера квартиры
Дизайн-проект квартиры учитывает все детали будущего интерьера помещения. В Москве мы выполним дизайн двухкомнатной квартиры в целом или отдельно для одной комнаты. Это может быть дизайн кухни, спальни, гостиной, коридора или детской. Наши специалисты разработают уникальный дизайн в короткие сроки под ключ. Мы предоставим на выбор готовые проекты для таунхауса или других помещений. Наша услуга 3д визуализации позволит наглядно увидеть все детали будущего интерьера, еще до его воплощения на практике. Чтобы готовый дизайн проект был сделан качественно и без дефектов, мы обеспечиваем авторский надзор.


Дизайн интерьера офиса
Дизайн проект офиса должен создавать не только интересную стилистику, но и обеспечивать функциональность помещения. В Москве и Московской области мы предлагаем заказчикам готовые проекты офисной зоны с учетом наличия свободного пространства. Наши специалисты готовы предложить уникальный дизайн опенспейс по доступной стоимости. Технология 3д визуализации рабочей зоны позволит увидеть наглядно будущий проект и при желании внести в него новые коррективы. Чтобы получить желаемый результат, мы обеспечиваем авторский надзор.
