Затащи меня в ад 2009г

1969 год. Калифорния. Маленький сын одной испанской пары украл ожерелье из цыганской повозки. Мальчика мучают демоны. Медиум Сан Дена пытается ему помочь, но тщетно. Ребёнка демоны забирают в Ад.
2009 год. Лос- Анжелес. Кристина Браун хочет получить новую должность в банке, но её босс говорит, что она должна быть более жёсткой с должниками банка. И Кристина отказывает старой цыганке в продлении кредита, из-за чего старую Гануш выселяют из дома.

Гануш нападает на Кристину возле банка и отрывает кнопку от пальто, насылая страшное заклятие.С девушкой происходят страшные вещи. Её друг Клэй платит медиуму Сан Дена деньги, чтобы тот помог Кристине. Медиум рассказывает девушке, что заклятье в кнопке, которую она должна кому-либо передать. Кристина запечатывает кнопку в конверт, едет к могиле Гануш и оставляет конверт с кнопкой в гробу цыганки.

Кристина и Клэй планируют провести выходные в Санта-Барбаре. На вокзале Клэй показывает ей кнопку, которую она забыла в его машине. Девушка понимает, что перепутала конверты. В ужасе она падает на рельсы перед поездом. Демоны утаскивают бедную Кристину в Ад.
Марго на свадьбе
Трагикомический фарс о двух сёстрах, которые соперничали в детстве. Став взрослыми, они разъехались и постарались забыть друг о друге. Но случай вновь сводит их вместе. И детские комплексы сестёр Марго и Полин выплёскиваются с новой силой, причём на глазах их детей. Тайное становится явным, авторитеты сметаются  массой лжи, сарказма и злости.
Византийская принцесса
Турецкий султан Мухаммед IV завоевал столицу Византии Константинополь и теперь требует в жёны дочь византийского Императора красавицу Карменситу. Но гордый Император хочет освободить Византию от захватчиков и не желает отдавать свою единственную дочь на поругание султану. Только лучший византийский полководец Тирант может освободить Константинополь от турецкого ига. Но молодой Тирант совсем не благородного происхождения любит дочь византийского Императора. Полководец вступает в смертный бой с турками, чтобы завоевать сердце красавицы Карменситы. 
Фильм  «А что мы уже закончили?»
Молодая семья Ника и Сюзанны вместе с детьми Линдсей и Кевином едут за город в поисках спокойной уединённой жизни. В пригороде они покупают большой особняк, который, однако, требует реконструкции. Они заключают договор на ремонт дома с подрядчиком Чаком Митчеллом младшим. Но Чак оказывается настолько своеобразным человеком, что Ник выгоняет его из дома, разрывая контракт. Молодой муж решает сам заняться ремонтом дома. Через некоторое время он узнаёт от соседа, что у Чака три года назад умерла жена, и он очень одинок. Нику становится стыдно, и он решает вновь нанять Митчелла. 

 У Сюзанны внезапно начинаются роды. Впечатлительный муж, увидев появившуюся головку ребёнка, падает в обморок. Кто же поможет молодой мамочке в трудной ситуации?
Законопослушный гражданин

В дом Клайда Шелтона забираются грабители, насилуют и убивают его жену и дочь. Благодаря прокурору Нику Райсу, преступники получают слишком мягкий приговор. Шелтон вынашивает планы мести. Через 10 лет одного из убийц находят мёртвым. Клайд Шелтон признаётся в его убийстве и попадает в тюрьму. Однако, люди, причастные к трагедии в его семье, продолжают погибать. Ник Райс не совсем законными методами расследует это дело.

http://1movie.ru/films/19113-zakonoposlushnyjj-grazhdanin-law-abiding-citizen.html

Рождественская пятёрка

На Северном полюсе, где живёт Санта Клаус и его верная собака Санта Лапа, может произойти непоправимая трагедия: тает Рождественская сосулька, и, если она растает совсем, то люди забудут праздник Рождества.

Щенок Санта Лапы устаёт от правильного поведения, ожидания Дня благодарения. Он находит у Санта Клауса список с недостойными людьми и решает, что это просто способ напугать его. Вместе с друзьями они шалят и совершают плохие поступки.

Рождественская сосулька не выдерживает и даёт большую трещину. Из-за этого Олень Санта Клауса становится слабым и не может везти доброго Санту к людям.

Друзьям предстоит пройти много испытаний, чтобы понять истинное значение Рождества и спасти волшебную сосульку от таяния.

Ещё много других фильмов, к которым я составляла описания.
