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	Пойман контрабандист "нашпигованный" мобильниками

Сотрудники Гродековской таможни возбудили уголовное дело по ч.1 ст.188 УК РФ в отношении россиянина, пытавшегося незаконно ввезти из Китая 116 сотовых телефонов.

При таможенном оформлении группы туристов на таможенном посту "МАПП Пограничный" и взвешивании багажа, баул одного из них значительно превысил весовую норму – 35 кг, которые можно ввозить беспошлинно. Да и габариты самого гражданина вызвали подозрение. Все говорило о явно коммерческих целях поездки.

При досмотре выяснилось, что житель Хабаровского края основательно подготовился к вояжу в Китай: у него под курткой таможенники обнаружили 34 сотовых телефона, которые он разложил в многочисленные карманы специально сшитого жилета. Кроме того, 40 телефонов – находились в карманах куртки, еще 42 трубки были обнаружены в сумке.

Все 116 телефонов были задержаны. Согласно экспертной оценке их рыночная стоимость – более 400 тысяч рублей. По данному факту ведется расследование.
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Таможенников поста "Пограничный" впечатлили габариты одного из туристов, да и баул его значительно превышал весовую норму. Оказалось, житель Хабаровского края основательно подготовился к поездке в Китай: у него под курткой обнаружили 34 сотовых телефона, которые он разложил в многочисленные карманы специально сшитого жилета. Кроме того, 40 телефонов находились в карманах куртки, еще 42 - в сумке.



