
«Build Web- создание и продвижение сайтов»


1 Осуществляем рекламную диагностику изучаем ниши, а также анализируем конкурентов и их продукт.

Компания фокусируется на задаче и требованиях потребителей. Мы анализируем Ваших конкурентов и делаем правильные выводы. 
 
Так же, внимательно следим за рынком продаж и экономикой, которая диктует рынком, что позволяет нам завоёвывать большое количество новых клиентов.


2 Обнаруживаем погрешности в стратегии и позиционировании Вас на рынке продаж.

Наша компания разбирается в стратегиях и может проанализировать сценарий для достижения Вашей цели, мы предусматриваем то, что Ваша картина мира не совсем полная и модель поведения может меняться каждую секунду.

Научим Вас привлекать внимание клиентов и расскажем, что необходимо для дальнейшего продвижения бренда и научим занимать первые позиции на мировом рынке. 


3 Разрабатываем тактику для дальнейшего плана Ваших действий с правильной расстановкой целей и точек контроля.

Фокусируем Вас на том, что действительно необходимо для развития бренда. Тактический план составляем при оценке ёмкости ресурсов и Вашей энергии. А в контрольные точки входят специальные программы, которые помогут Вам достичь всех целей.


4 Делаем настройку операционных процессов в сети по ведению успешного бизнеса.

Составим для Вас «операционный процесс», опишем последовательности действий сотрудников при выполнении заданных Вами действий в графическом и текстовом виде с целью регламентации действий в коллективе, анализа и оптимизации их последовательности.


5 Проводим системный анализ и делаем корректировку результатов на точках контроля.

Благодаря систематическому анализу Ваших действий и корректировке результата, мы сможем обеспечить Вам прибыльный бизнес и каждая контрольная точка будет приближена к конечному результату. Все зависит от Вашей мотивации и упорного труда.


6 У нас есть абсолютная прозрачность в отчётах по итоговым результатам и затратам.

Вам не стоит переживать на этот счёт, потому что мы гарантируем Вам прозрачную отчетность. Чтобы убедиться в этом стоит посмотреть на окончательный результат.

                Эффективность Ваших продаж определяется следующими факторами: 

Главными факторами эффективности продаж в деятельности нашей компании, являются оценка рыночного потенциала бизнеса и определение влияния ценового потенциала на работу организации; 


                                                ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ

Найти целевых подписчиков, предоставить свои личные услуги, при помощи разных объявлений, которые что-либо там себе несут, сподвигнуть их проявлять активность ставить лайки, а также делать огромное количество рассылок и остального ,остального, остального... и так далее, далее и далее...


НЕТ- ОСНОВНОЙ ЦЕЛЬЮ SMM - ЯВЛЯЮТСЯ 

#ПРОДАЖИ #ПОПУЛЯРИЗАЦИЯБРЕНДА #ЛОЯЛЬНОСТЬ


Мы поможем Вам создать прибыльный сайт, расскажем что именно необходимо для его продвижения и сделаем конкретно «личную стратегию» для популяризации Вашего бренда. Так же научим Вас анализировать сайты конкурентов и делать определённые выводы, чтобы не допустить ошибок, как у них. 

Систематический анализ, развитие и продвижение Вашего веб-сайта, оценка конкурентов и эффективность продаж –всё это поможет Вам усвоить «Build Web».


