Вступление
 Морская экскурсия является одним из самых актуальных решений на сегодняшний день. Прогуливаясь курортным городом, на рекламных вывесках мы часто замечаем предложения о морских прогулках по Геленджику. Вас ждет экскурсия по Чёрному морю: красивые пейзажи и чистый морской воздух перезагружают нас от лишней суеты и помогают очистить человеческое сознание. Рыбалка в Геленджике на море погрузит Вас в огромное разнообразие рыбы, а дайвинг даст возможность исследовать неизведанные глубины моря. Экскурсия оставит приятные воспоминания о морских приключениях в Геленджике.
Как выбрать морскую экскурсию?
 Решившись на морскую экскурсию в Геленджике перед вами открываются много вариантов. Их основное различие в стоимости, продолжительности прогулки и направления. Вы можете выбрать как бюджетный вариант, как и подороже, в зависимости от размеров Вашего кошелька. Если Вы желаете мимолётное наслаждение, то предпочтите экспресс-прогулку, а если хотите растянуть удовольствие, то закажите прогулку на несколько часов. Экскурсии по морю в Геленджике имеют разные направления, какое именно вы предпочтёте это будет всегда правильным решением. 
Почему стоит обратиться за морской экскурсией в «Активный медведь»?
[bookmark: _Hlk61889591]Морские прогулки в Геленджике обычно имеют не демократические цены. В «Активном медведе» у Вас есть возможность выбрать подходящую цену самому. У нас есть очень много видов активностей: водные, экстремальные, на суше, а также индивидуальные и др ... Выбирая в Геленджике прогулку по морю в «Активном медведе» мы гарантируем Вам комфорт, безопасность и приятное времяпровождение. Для нахождения нашего тур агентства в Геленджике заходите на наш веб-сайт - http://cf.btx.mcdir.ru/.



