Уважаемые потенциальные партнеры!
Компания ООО «Этикет» предлагает Вам услуги в области поставок нашей продукции - массажёра «Паучок».
Массажёр «Паучок» будет интересен Вашим покупателям потому, что:
· Это недорогой, компактный и простой в употреблении аксессуар, который помогает путем легкого массажа головы быстро снять мышечный спазм, вызывающий головную боль.
· Он избавляет от головокружения и переутомления, эффективно смягчает стресс, улучшает кровообращение, восстанавливает работоспособность, способствует укреплению здоровья.
· В основе действия массажёра «Паучок» лежит древняя восточная техника Шиатсу, помогающая регулировать движение в организме жизненной энергии Ци.
· Массажёр «Паучок», изготовленный из прочной и химически стойкой нержавеющей стали, эстетически привлекателен, удобен и долговечен в повседневном употреблении.

Эффективность действия массажёра подтверждается многолетним опытом, накопленным в развитых странах Европы, где этот аксессуар имеется практически в каждом доме.
ООО «Этикет» -  одна из первых фирм, занимающихся поставками массажёра «Паучок» на российском рынке, и наше коммерческое предложение отличается рядом конкурентных преимуществ.
· Мы получаем товар напрямую от специализированного производителя, что гарантирует фирменное качество.
· Мы работаем без посредников, осуществляем постоянный мониторинг рынка и поддерживаем весьма умеренные цены на нашу продукцию.
· Для оптовых партий свыше 20 штук мы выполним бесплатную доставку и сделаем Вам скидку в 5 % от стоимости товара.
· Вы всегда сможете обратиться к нам за дополнительными консультациями или найти необходимую информацию о массажёре и принципах его воздействия на организм на нашем сайте http://www. … .ru/.
По телефону … Вы получите полную информацию о товаре, способах его оплаты и доставки. При заказе массажёра укажите, пожалуйста, желаемую дату поставок и необходимое количество единиц продукции.
С искренним уважением,
Генеральный директор ООО "Этикет"

Алеся Дмитриева.
