Перевод с добавлением ключвика – «коллекция сапог»
	Thigh high boots / over the knee boots trend 2010 

When it comes to 2010 fashion trends we're facing a year of subtlety and tradition. And while many of us will be wearing classical silhouettes and subdued colours we'll all be in need of making them pop; after all, doesn't every fashioniser want to stand out from the crowd?...
 Показать полный текст 
For women that 'stand out' look is just about to get a whole lot easier thanks to the hottest trend for shoes in 2010: thigh high boots. 

Over-the-knee boots by Loewe, Hermes, Hussein Chalayan, and Louis Vuitton 

Originally I tipped that this trend would enter the wardrobes of fashion forwards women in Autumn (Fall)/Winter 2009/2010, but you've all gone ahead and worn them anyway. Yes, Summer may just be about to reach the Northern Hemisphere but seasons be damned. You want your thigh-high boots, and you want them now! 

It didn't seem all that long ago that boots on women fell strictly into two domains: equestrian pursuits and 'come fuck me' boots. Thankfully society's hang ups about women in knee-high boots have long since vanished, as has a penchant for overly conservative boots. And women's boots in 2010 will be anything but conservative. 

Yes, over-the-knee boots are back with a vengeance but this 2009/2010 shoe trend won't stop there. In fact, the top of your boots will be going much higher: thigh-high boots are going mainstream. 

Over-the-knee and thigh-high are undoubtedly the hottest shoe trend for women in the Autumn (Fall)/Winter season, but while they scream 'sex' make sure they don't do it in the wrong way. Let's not forget, that both styles of boots are also the domain of those lovely women one sees quite frequently at night ensuring that cars don't linger for too long near street corners. So to avoid the "I wonder how much she charges" glances I recommend you also avoid two main things with any pair of over-the-knee or thigh-high boots you decide to invest in: chunky heels and a high-sheen patent finish. 

Materials 

If patent is to be avoided (and PVC never to be considered), then what materials do I recommend? Genuine leather, of which you're safest investment choice is classic matt black or brown. If you want a more unique colour leather, your other big choices for 2009/2010 are olive greens, greys (see Rodarte and Topshop Unique) or cream/neutral tones. Suede, the other big choice for this trend, is very much the go be it in black, brown, grey, maroon, or pretty much any other colour variation. One other material you might look at incorporating into your 2010 over-the-knee boot collection is shearling or wool lining, which makes for cosy aviation-inspired looks akin to those seen at Antonio Berardi. 

Suede thigh-high boots by Antonio Berardi, Marc Jacobs, Hermes, & Isabel Marant 

Styles 

Classic: for a classic or elegant take on the over-the-knee boot, your best bet is to go for a slim-fitting suede pair with a round or tapered toe. Look no further than Hermes or Isabel Marant for some perfect examples of styles that will stand the test of time. 

Rock: the right pair of tight black leather over-the-knee boots screams rock-chic; tough, but sexy. Check out Ohne Titel, Yigal Azrouel, Barbara Bui and Jean Paul Gaultier for some key examples. 

Futurism/Cyberpunk: building upon the cyberpunk influences of recent years, some designers have thrown an element of dark futurism into the thigh-high boot mix. Particularly evident in the wound-and-bound effects of boots by Rodarte and Topshop Unique, this is a trend I expect we'll see more of in coming seasons. 

Leather thigh-high boots by Topshop Unique, Chloe, Ohne Titel, & Rodarte 

Quirky: if none of the above is quite bold enough for you, and you really want to stand out this winter, there have been many other less subtle takes on this trend to hit the runway. Louis Vuitton introduced metallics and top-to-toe laces, while Hussein Chalayan's garter-topped thigh-highs are nothing short of brazen. Do be warned though; if long-term wearability is what you're after then this is probably not the road to go down. 

One other thing that you should avoid: wearing thigh-high boots in place of pants, leggings or other form of leg covers as we saw on the Prada 2009/2010 catwalk. 

Where To Buy: This far out from the 2009/2010 collections actually hitting stores it's hard to guess how many smaller boutiques are already stocking above-the-knee and thigh-high boots. So do what you should always do: seek out that 100% unique vintage pair. 

If vintage footwear is not your thing than refer to any of the collections from the aforementioned designers or turn to the pictures below for more inspiration. Click them for a larger view. 



	Сапоги от бедра/выше колена. Коллекция сапог 2010.

Когда разговор заходит о модных тенденциях 2010 года, мы видим год утонченности и традиции. И хотя многие из нас будут носить классические силуэты и приглушенные цвета, мы всё равно будем должны выглядеть сногсшибательно, в конце концов, какая модница не хочет выделиться из толпы? 
  Те женщины, которые стремятся выделиться наиболее простым способом, имеют такую возможность благодаря такой популярнейшей тенденции в мире обуви в 2010 году, как сапоги от бедра. 

             Сапоги выше колен от Loewe, Hermes, Hussein Chalayan и Louis Vuitton

  
Первоначально я склонялась к мнению, что эта тенденция войдёт в гардероб передовых модниц в период Осень - Зима 2009/2010, но вы опережаете события, и носите их уже сейчас, не смотря ни на что. Да, лето едва приближается к Северному полушарию, но к чёрту сезоны. Вы хотите ваши сапоги от бедра, и вы хотите их сейчас!
    Не так уж давно казалось, что женские сапоги делятся на две жёстких категории: «конные занятия» и «приди трахни меня». К счастью, общественные предрассудки относительно женщин в сапогах выше колен давно в прошлом, как и склонность к излишнему консерватизму в отношении сапог. Так что женские сапоги в 2010 году будут какими угодно, только не консервативными.

 Да, сапоги выше колен возвращаются чтобы отомстить, но эта коллекция сапог 2009/2010 не собирается остановиться на достигнутом. На самом деле, верх ваших сапог поднимется гораздо выше - высокие сапоги метят в мейнстрим. 
Сапоги выше колен и до бедра, несомненно, являются самыми горячими тенденциями обуви для женщин на осенне-зимний сезон, но пока остальные кричат «секс», убедитесь, что они действительно делают это не в ту сторону. Давайте не будем забывать, что оба стиля сапог также предпочитают эти милые женщины, довольно часто наблюдаемые ночью вблизи уличных углов, где они следят за тем, чтобы машины слишком долго там не задерживались. Так что во избежание взглядов, говорящих «Интересно, сколько она зашибает?», я рекомендую вам избегать двух основных вещей с любой парой сапог выше колен или до бедра, в которую вы решили инвестировать - имейте в виду , что патент коренастых каблуков и блестящего глянца - закончился. 

 
Материалы

 Если вышеупомянутый патент аннулирован (и ПВХ больше не обсуждается), то какие материалы я могу порекомендовать? В первую очередь это натуральная кожа, ваш самый безопасный инвестиционный выбор. Цвет - классически матово-чёрная или коричневая. Если вы хотите более оригинальный цвет кожи, для Вас коллекция сапог 2009/2010 предлагает большой выбор оливково - зеленого, серого (см. Rodarte и Topshop Unique) или кремово-нейтральных тонов. Suede, другой хороший выбор в этой коллекции, в значительной степени будет склоняться к вариациям черного, коричневого, серого, бордового, или почти любого другого цвета. Ещё один материал, который вы можете рассмотреть на предмет включения в свою коллекцию сапог выше колена 2010 - это подкладка из барашка после первой стрижки или шерстяная. Это обеспечивает уютные авиационно - ориентированные ощущения сродни тем, которые наблюдаются в Antonio Berardi. 

Замшевые сапоги до бедра от Antonio Berardi, Marc Jacobs, Гермес, Isabel & Marant

 Стили

 Classic: 

Чтобы выбрать более классические или элегантные сапоги выше колена, вам лучше всего обратиться к тонкой облегающей замшевой паре с круглым или коническим носком. Смотрите не далее чем Hermes или Isabel Marant - одни из самых совершенных примеров стиля, выдержавшие испытание временем. 

Рок:

 Правильная пара сапог выше колена из жесткой черной кожи, кричащий рок-шик - тяжелый, но сексуальный. Попробуйте несколько ключевых примеров: Ohne Titel, Yigal Azrouel, Barbara Bui и Jean Paul Gaultier. 

Футуризм/Киберпанк: 

Опираясь на киберпанк-влияния последних лет, некоторые дизайнеры подбросили элементы тёмного футуризма в то варево, которое представляет собой эта коллекция сапог выше колена . Я надеюсь, что эти тенденции, особенно очевидные в ущемляюще-ограничивающих эффектах сапогов от Rodarte и Topshop Unique, ещё больше проявятся в последующие сезоны. 

Кожаные сапоги от бедра Topshop Unique, Chloe, Ohne Titel, & Rodarte 

Ловкая:

 Если ни один из вышеупомянутых вариантов не кажется достаточно смелым для вас, и вы действительно хотите выделиться в эту зиму, есть много других, не менее утончённых направлений этого тренда, пригодных для того чтобы рвануть по взлётке. Louis Vuitton представил металлическую отделку и кружева-снизу-доверху, а сапоги от бедра с подвязками от Hussein Chalayan's являются не чем иным, как полным бестыдством. Имейте в виду следующее - если износостойкость - ваше предпочтение, то это, вероятно, не та дорога по которой стоит идти. 

И ещё одна вещь, которой вам следует тщательно избегать - одевать сапоги от бедра на брюки, леггинсы или другие обтягивающие ноги вещи, как мы видели это на подиуме Prada 2009/2010. 

Где купить: 

В действительности коллекция сапог от бедра 2009/2010 вряд ли попадёт в большие  магазины. Трудно представить, насколько мало бутиков сейчас продаёт сапогои выше колена. Так что делайте то, что делаете всегда,- ищите  свою стопроцентно уникальную пару.




