Я тебя породил, я тебя и …

У каждого времени свои герои. Последнее время героем всех СМИ города стал депутат Районной Думы 4-ого созыва Михаил Антипин. В чем его заслуга? Вероятно, он, как народный избранник сделал очень много для родного поселка Невон? От него Антипин избирался, в этом же поселке вырос. Или, пользуясь доверием народа, искоренил один из «социальных пороков»: наркомания среди подростков, насилие в семье в отношении детей и т.д.? Тем более что депутат Антипин является в районной Думе председателем постоянной комиссии по социально-культурным вопросам. Может быть, народную популярность ему принесла непримиримая борьба с бюрократизмом, коррупцией и взяточничеством в среде государственных чиновников? Увы, нет! Героем первых полос городских изданий и репортажа на местном телевидении Михаила Антипина сделал скандал. Беспрецедентный случай в истории выборных органов местного самоуправления Иркутской области – отзыв действующего депутата. 

 Позвольте процитировать? Закон Иркутской области «Об отзыве выборных лиц местного самоуправления» от 15.12.1999 г., ст.4: «Отзыв выборного лица осуществляется в связи с совершением им действий или бездействия, влекущих утрату доверия населения к нему, в случаях…». Далее перечисляются возможные обстоятельства. Однако, ключевое слово здесь – «доверие». Основанием для отзыва депутата Михаила Антипина послужили следующие обстоятельства: «нарушение норм действующего законодательства, действия, порочащие звание депутата, деятельность, направленная против интересов жителей поселка, непринятие мер по выполнению предвыборной программы». Давайте по порядку.

Попрошу не выражаться!

Какие же законодательные нормы нарушил депутат? Каким образом опорочил честное имя депутата? Всего четыре нормативных документа, среди которых  Конституция РФ, ст. 21(умаление достоинства личности). Личность, которой так не повезло, это ныне действующая глава администрации п. Невон Альбина Зоркольцева, выигравшая судебный иск «о защите чести, достоинства и деловой репутации» в отношении Михаила Антипина.     
Из протокола собрания инициативной группы по отзыву депутата Антипина: «Мы собрались здесь, чтобы обсудить и оценить деятельность депутата, которого мы выбирали. Его предвыборная кампания была очень активной. Он очень много обещал, особенно по решению проблем, связанных с жилищно-коммунальной службой, но ничего не делает. Я (Алехин В.П. – автор) с ним связывался по телефону, делился проблемами, которые волнуют большинство жителей, договорились о встречи, но Антипин не пришел. В администрации висит объявление, где указаны часы приема депутатом граждан, но вот уже в течение полугода я пытался встретиться с депутатом в указанное время. Ни разу Антипин не появился, прием граждан он не ведет. Вот и сегодня пренебрег нашим уведомлением.… Ни разу нигде не отчитался за свою деятельность. На сходе (одна из форм непосредственного участия населения в районном самоуправлении – автор) жителей поселка не отчитался, только в грубой форме напомнил всем, что у него неприкосновенность, и он волен делать, что захочет…». К месту процитируем Правила депутатской этики, в принятие которых наш герой также принимал участие и в невыполнении которых уличен: «Депутат постоянно поддерживает связь с избирателями своего округа, ответственен перед ними и подотчетен им. Взаимоотношения депутата с избирателями строятся на основе взаимного уважения и вежливости, внимательного отношения депутата к предложениям, заявлениям, жалобам граждан» (п. 3.1). 

Не плюй в колодец …

Перейдем к следующему пункту: «деятельность, направленная против интересов жителей поселка». Так как претензии, высказанные инициативной группой, были признаны окружной избирательной комиссией достаточными для начала процедуры отзыва депутата Антипина М.И., то вернемся к протоколу ещё раз. Выступает Екатерина Козлова: «Бывшим главой администрации Невона (Мезенцевым? –  автор) было принято решение о передачи бывшей Станции юннатов под квартиры, так как здание растаскивалось. В дальнейшем, после устройства квартир, планировалось перевести здание в жилое. Люди приступили к ремонту, было распределено девять квартир. Три семьи уже почти полностью сделали квартиры, были затрачены большие средства, а семьи многодетные. Как только Антипин вступил в права депутата, он тут же написал в прокуратуру и затребовал отменить решение администрации. В результате семьи остались без квартир, понесли убытки, а здание в настоящее время растаскивается. В чьих интересах действовал депутат? Явно не в интересах граждан». От себя добавим, что в свое время М. Антипин был директором вышеупомянутой Станции юннатов и попал под сокращение. И ещё несколько случаев игнорирования мнения избирателей из того же протокола: «вывоз экспонатов краеведческого музея из поселка», «деятельность против установки нового обелиска в центре поселка» и т.д. 

Слово депутату! 

Мы будем не правы, если не предоставим слово самому депутату и его коллегам. Депутат районной Думы Юрий Чижов считает Михаила Антипина самым активным и неравнодушным депутатом. Больше всего депутатских запросов. Борец за справедливость, за что и страдает: прошлой осенью его дом подожгли злоумышленники. По словам депутата Чижова, целые делегации – кто в поддержку, кто против  Антипина – посещают районную администрацию.

Как оказалось, депутат Антипин сделал всего два запроса, в результате рассмотрения которых были созданы комиссии. Что касается деятельности остальных депутатов районной Думы, нам пояснили, что они решают все проблемы на местах без громких запросов.                                                   

 Один запрос посвящен деятельности главы п. Невон Альбины Зоркольцевой. Знакомая фамилия? Да, именно она, решением Усть-Илимского городского суда от 30.09.2003г., восстановлена в своих гражданских и служебных правах, по иску к Михаилу Антипину. Второй депутатский запрос призывает общественность обратить внимание на безобразия, творящиеся в Невонской средней школе №1. Это и нарушение правил техники безопасности при попустительстве администрации школы, и невыдача аттестата, и отсутствие работы с социально неблагополучными детьми. Депутат категорично требовал отстранения от должности администрации школы в лице директора, социального педагога, увольнения учителя русского языка. Комиссия, созданная для проверки фактов, изложенных в депутатском запросе, подтвердила их. И рекомендовала Управлению образования Усть-Илимского района провести освобождение от занимаемых должностей вышеуказанных работников образования. Однако, читая данный отчет, создалось впечатление, что подобной проверки не выдержала бы ни одна школа. Чего стоит только разбирательство по поводу неправильной организации кружковой работы. Есть, конечно, и серьезные факты: один ученик выстрелил в глаз другому, вероятно, из газового пистолета. Мальчик остался инвалидом. Видимо, при более детальном рассмотрении, незамутненном личными мотивами, Управление образования сочло директора и социального педагога вполне соответствующим занимаемым должностям. Они работают до сих пор. Здесь стоит упомянуть, что все кандидатуры на отстранение от должности носят одну фамилию и являются родственниками депутата Антипина. Когда я проявил интерес к такому странному, на мой взгляд, совпадению, Михаил Иванович сказал: «Нет родства, есть справедливость!». Эти слова тем более интересны на фоне тянущегося уже более 5 лет судебного иска Михаила Антипина к своим родным сестрам из-за 2,4 соток земли. Сам Михаил Иванович является обладателем 4-хкомнатной благоустроенной квартиры, 2-хэтажного коттеджа и  дома-музея, который был передан ему в собственность в своё время. О какой справедливости идет речь?  

Они первые начали!

Себя Антипин считает человеком, который не может пройти мимо, когда твориться несправедливость. Учитель истории по образованию, Михаил Иванович грамотно и к месту цитирует законодательство РФ. С большим воодушевлением рассказывает о работе с учениками школы №4. Свои проблемы на депутатском поприще объясняет тем, что «стал неугоден Хомякову (мэр УИ района – автор) и Грибачеву (первый зам. мэра района – автор)». Обращаться предпочитает в Администрацию города, т.к. только там находит понимание. Именно оттуда пришла помощь, по словам М Антипина, в реставрации надгробия на могиле Сергея Генералова в Невоне, в восстановлении старого обелиска, посвященного погибшим в ВОВ, в недавнем ремонте школьных туалетов. 

Что касается обелиска, то предоставим слово председателю Совету ветеранов п. Невон Владимиру Михайловичу Верхотурову все из того же протокола: «По этому памятнику он (Антипин – автор) всем нервы вымотал, мне неоднократно угрожал, обещал посадить в тюрьму. Меня даже вызывали в прокуратуру. Мы, Совет ветеранов, всячески стараемся помочь администрации (поселка – автор) в решении вопросов, касающихся пожилых людей.… Когда решался вопрос о переносе памятника, Совет ветеранов единогласно проголосовал «за» и вышел с предложением в администрацию. И ни разу ни от одного ветерана мы не слышали нарекания по данному вопросу. К новому памятнику ходит больше народу, потому что он в центре поселка. В чьих интересах действует Антипин, не понятно… Мы прожили трудную… жизнь и сейчас еще безвозмездно трудимся на благо поселка, и оскорблений и запугиваний не заслужили…».
Ещё к вопросу сохранения памяти народной. Инициативная группа по отзыву депутата Антипина видит в «вывозе экспонатов краеведческого музея» деятельность, направленную против интересов жителей поселка.  Теперь музей располагается в школе №4, директором которой является Михаил Иванович. Как историк, могу сказать, что экспонаты собраны замечательные: уникальные фотографии, ценные экспонаты: церковно-приходская книга, дневники с воспоминаниями старожилов, различная утварь. Таким вещам позавидует городской музей! И все эти вещи Михаил Иванович считает своими и только. По его словам, собирал он все лично сам. И не чувствует в односельчанах достаточной ответственности, чтобы доверить им такое дело. К сожалению, ныне действующее законодательство никоем образом не препятствует депутату Антипину поступить так с вещами, отданными ему на хранение односельчанами. Документации по приему экспонатов на хранение или в постоянное пользование, естественно, не велось. На нет и суда нет!

Итак…

Когда Антипина выбрали депутатом, за него отдали свои голоса 213 избирателей из почти 2200 возможных. В поддержку отзыва депутата инициативной группе удалось собрать 220 подписей. «Могли бы больше, но больше не нужно», - сказал председатель группы Василий Алёхин. Кстати, один из немногих, у кого нет личных претензий к Михаилу Ивановичу. 

Михаил Антипин понимает депутатство как борьбу за дело справедливости. Несправедливость это: брошенные на произвол судьбы дети, старики, неотсыпанные дороги, перебои с отоплением, произвол власти и т.д. Вроде бы все правильно. Любой нормальный человек думает также. Почему же каждый не стремится занять место депутата? Почему полномочиями наделяются лишь немногие? Потому, что к жажде установления справедливости должен быть примешен здравый смысл и отсутствие личных мотивов. Власть, по определению, должна быть объективной. Или мы живем не в демократическом государстве?
Ася Королева 
