КЛИНИНГОВАЯ КОМПАНИЯ “CLEAN-LIFE 24”

   Мы молодая и амбициозная  клининговая компания! С вами мы уже на протяжении двух лет и за этот относительно небольшой период  выросли от маленького агентства из 4 человек до крупной компании со штатом более 50 сотрудников!
  
Нас выбирают:
   Мы не просто стряхиваем пыль тряпкой, а проводим тщательную комплексную обработку поверхностей с помощью гипоаллергенных моющих средств и современной техники (многофункциональные пылесосы для влажной и сухой уборки, ковромоечные машины, полировочные машинки для мебели премиум-класса, пароочистители и дезинфекторы). Ваш комфорт и уют ‒ наша главная миссия!  Наша дружная команда делает свою работу настолько тихо, что вы нас порой просто не замечаете! Мы с бережностью относимся к вашему имуществу и не разбили ни одной вазочки и тарелочки за все 2 года существования компании.  
 
Все, что мы делаем для вас:
1. Клининг квартир, коттеджей, офисов, производственных и промышленных помещений:
· пакет “Генеральный” включает в себя полную уборку с мытьем окон и дезинфекцией ванной комнаты и туалета. Стоимость от 15 рублей/час;
· пакет “Экспресс”: влажная уборка помещения, мойка посуды и кухонной техники от 8 рублей/час;
· пакет “Лайт” влажная уборка 3 рубля за час;
· пакет “Жена на час” выполнение всех домашних дел (стирка, уборка, готовка) от 20 рублей;
· пакет “STOP COVID-19”. Обработка современными антиковидными средствами от 12 рублей.
0. Химчистка штор и мебели с последующей сушкой.
1. Мойка витрин и окон одноэтажных и многоэтажных зданий.
2. Услуги домработницы на постоянной основе.

Наши услуги для тех, кто:
·  ценит свое время и не хочет растрачиваться на рутинную уборку;
· для молодых и многодетных мамочек, которые полностью поглощены заботами о детях;
· для людей, склонных к аллергии ‒ ведь пыль это главный раздражитель слизистой;
· [bookmark: _GoBack]для руководителей компаний, так как держать в штате сотрудника по уборке гораздо затратнее, чем воспользоваться услугами клининговой службы.

Приглашаем к сотрудничеству!
   В нашей компании только квалифицированные работники с опытом работ от 2-х лет. Более 3000 положительных отзывов оставили довольные клиенты на нашем сайте. Мы рады дарить вам чистоту и избавлять от лишних хлопот. Надо срочно убрать после бурной вечеринки или нечаянного потопа? Наша дружная команда придет вам на помощь в любое время суток! 24/7 мы на связи и в полной боевой готовности!

