Ваша загородная дача

  Ещё в советские времена дачный участок был вожделенной мечтой каждой среднестатистической семьи. Люди годами стояли в очереди на получение заветных шести соток, чтобы построить на своём участке небольшой дачный домик. Небольшие сады-огороды были хорошим подспорьем для трудового народа. 

  Дача или загородный дом. Это понятие сейчас весьма обширно. Дачей может называться, как фанерный домик для хранения садового инвентаря на небольшом участке, так и огромный таунхаус, расположившийся на площади в несколько гектаров. Лишь одно связывает эти совершенно разные по виду дома. Это то, что они находятся за городом. С приближением лета горожане, уставшие от унылых зимних городских пейзажей, от загазованности современных городов, от своих ежедневных обязанностей, стараются выбраться за город. И те, кто имеет хоть какой-либо загородный дом, стремятся поскорее покинуть городские джунгли, чтобы набраться сил, отдохнуть, подышать свежим воздухом.

  Одной из первых дач стала дача императрицы Александры Фёдоровны в Петергофе, которую ей подарил супруг Николай I.

Загородная жизнь массово распространилась в России в XIX-XX веках. Целыми семьями люди выезжали на дачи. Дачные усадьбы были в собственности или снимались на лето. Летом на дачах вовсю кипела культурная жизнь, устраивались театральные представления, приглашались музыканты. Немало литературных произведений оставили нам в наследие классики тех времён о загородной жизни своих героев.

  Сегодня дачный бум приобретает масштабы всероссийского движения. За городом строятся организованные дачные посёлки, подводятся все инженерные коммуникации, телефонная связь, Интернет линии. Дома строят с учётом всех пожеланий будущих хозяев, из экологичных материалов. Дизайнерские задумки проектов  дают возможность выделить свой загородный дом из массы других домов. Архитектурные изыски частных дач вызывают массу эмоций. Террасы и балконы, сделанные в оригинальном стиле, тщательно продуманная, удобная планировка дома. На территории перед домом подъездные дорожки с хорошим покрытием, парковочная зона. А также просторный гараж, располагаемый возле дома или на первом уровне самого дома. Современные хозяева загородных домов желают видеть на своём приусадебном участке и спортивную площадку, и водоёмы, искусно созданные дизайнером, рощи и цветники. Ландшафтный дизайн не стоит на месте, ещё много красивых и интересных задумок будет воплощаться в жизнь на дачных участках. 

  Благоустроенные дачные посёлки сегодня это не только уютный дом с приятным глазу ландшафтом на приусадебном участке, но и развитая инфраструктура. Кафе и бары, клубы по интересам, спортивно - развлекательные сооружения, торговые комплексы. Ваша загородная дача не может находиться без присмотра. Хорошо, если в вашем дачном посёлке работает организованная охрана. Тогда и вы, и ваше имущество в любое время суток будете находиться в безопасности. Зимой часто ваше загородное жильё остаётся пустовать до будущего времени года, тогда сигнализация, установленная в доме, заменит хорошую сторожевую собаку.

  Немалое значение имеет место расположения вашего загородного дома. Дачный посёлок, построенный недалеко от автомобильной трассы, будет гораздо удобней удалённого дачного участка. Загородный дом, находящийся рядом с лесным массивом, обязательно понравится охотникам, в том числе и за грибами, ягодами. Дача, расположенная вблизи естественных водоёмов, прекрасно заменит вам летом поездку к морю в жаркие страны. Домашний уют вашего загородного дома в сочетании с отдыхом на воде замечательно проведённый летний отпуск. 
