Проекты дач
  Основное времяпровождение в дачных домах – летние месяцы. Очень часто дома строят каркасно-щитовые. Такие домики имеют лёгкую конструкцию, что даёт некоторое преимущество перед домами из другого стройматериала за счёт уменьшения стоимости фундамента. Каркасно-щитовые дома сейсмически устойчивы и выдерживают до 9 баллов по шкале Рихтера. Коммуникации легко убираются в стены дома. Приятное дополнение: эти домики могут строиться по любым проектам. Здесь фантазия дизайнера может разыграться в полную силу. Возведение каркасного дома занимает совсем немного времени, от 4 до 6 месяцев. 
  Существует несколько других вариантов, также не требующих больших финансовых вложений.

   Дома, которые выдерживают температуру, так сказать, «за бортом» до минус 40 градусов, строят из кирпича, бревна оцилиндрованного и неоцилиндрованного, или бруса.

  Стены из оцилиндрованного бревна выглядят как на лубочной картинке, красиво. Но этот вариант более дорогостоящий и менее долговечный. К тому же внутренняя отделка в таких домах обязательна.
  Дачный дом из бруса будет тёплым и прочным, если строится по технологии «без железа». Этот вид загородного дома может иметь самую разнообразную форму. Брус демократичен в методах постройки дома.

  Рубленые дома тёплые, долговечные, красивые. Замечательная теплоизоляция и шумоизоляция дачного дома делает его поистине настоящим домом, в котором можно жить не только летом, но и круглый год. Только для строительства такого дома нужно выбирать мастеров, знающих своё дело на пять с плюсом.

  Если вы хотите построить кирпичный дом, то будьте уверены, что не одно поколение ваших наследников сможет жить в этом доме. Срок службы такого дачного дома рассчитан на 110-150 лет. Кирпичные стены будут хранить тепло, если их надёжно утеплить снаружи и изнутри. Кирпич отличный стройматериал, не подверженный биологическим влияниям, погодным условиям. А также он имеет высокий уровень пожарной безопасности.
  Бескаркасные дома строятся из ячеистого бетона и из пенобетона.

Дома из ячеистого бетона обладают высокими экологическими качествами. Паропроницаемость строительного материала для сохранения тепла в доме обязывает создавать двухстороннюю защиту стен дома, иначе они набирают в себя влагу, а после промерзают. Кубометр ячеистого бетона имеет цену в два раза ниже, чем кубометр дерева. Недостаток дачного дома из ячеистого бетона: здесь любят селиться грызуны. И ещё один недостаток, очень тяжёлая масса дома.
  Самый современный метод строительства – дома из пенобетона. Этот стройматериал долговечный, с течением времени лишь улучшает свои тепловые и прочностные показатели. Стены из пенобетона обладают лучшими теплоизоляционными и звукоизоляционными качествами. Дом, построенный из пенобетона, имеет высокую пожаростойкость. Он экологичный и имеет относительно невысокую стоимость.

  Задумав построить дом на своём загородном участке, вам придется выбирать проект вашего загородного дома. В любом архитектурном учреждении вам предложат либо типовой проект, либо индивидуальный. Здесь всё будет зависеть от вашего желания и ваших возможностей. Типовые проекты с небольшими дополнениями или изменениями кочуют из одного дачного посёлка в другой, от одного загородного дома к другому. Со временем меняется мода, меняются пристрастия обладателей дачных участков, и типовые дома становятся морально устаревшими. Если же вы обладаете материальными средствами, и тяготеете к индивидуальности, то закажите проект, созданный в соответствии с вашими требованиями и вкусами. Результат будет очевиден, и ваш уникальный загородный дом будет радовать ваших близких много лет.
