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Футболки от Denis Simachev 

Денис Симачев известен приверженцам моды с 2002 года, когда он впервые показал свою коллекцию стильной одежды на Fusion Week Pret-a-porte в Москве. Сейчас его бренд знаком не только российскому покупателю. Одежда Denis Simachev (футболки, в особенности) уже длительное время продаются в странах ближнего и дальнего зарубежья (Украина, Казахстан, Италия, Кувейт, Великобритания, Япония). Последние несколько лет футболки Denis Simachev успешно продаются за рубежом благодаря наличию советской символики, а также национальным мотивам, что на западе воспринимается в диковинку. 
В России одежда Denis Simachev пользуется не меньшей популярностью (в основном у молодежи) за счет сочетания элементов национальной культуры с современным дизайном и высокими технологиями. Дизайнер преподносит нам традиционные вещи с некой долей провокации, что делает его бренд креативным и узнаваемым. 
Марка Denis Simachev в интернет-магазине «КЕРОСИN» представлена широким выбором стильной мужской и женской одежды. У нас вы можете купить футболки Denis Simachev не выходя из дома. Курьер доставит покупку по указанному адресу в наиболее подходящее для вас время.
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Интернет-магазин одежды от D&G
Интернет-магазин брендовой одежды «КЕРОСИN» предлагает своим клиентам широкий ассортимент продукции модных российских и зарубежных торговых марок. У нас вы можете купить одежду D&G, Dior, Galliano и многих других известных во всем мире брендов. В нашем магазине вы наверняка найдете именно то, что нужно из большого выбора футболок D&G, Denis Simachev, обуви и одежды Dirk Bikkembergs, Dsquared, Just Cavalli, аксессуаров лучших зарубежных и российских дизайнеров. Наш ассортимент регулярно пополняется новыми моделями стильной женской и мужской одежды D&G, Evisu, Fred Perry, обуви, а также аксессуаров от ведущих европейских, американских и российских домов моды. У нас есть все, чтобы удовлетворить самые высокие запросы.
Каталог одежды включает более сотни джинс, теннисок, платьев и футболок от D&G, Dior, Galliano и других брендов на все случаи жизни, а наша одежда и аксессуары рассчитаны как для повседневного использования, так и для праздничных или особых случаев. В нашей эксклюзивной модной одежде от D&G, Dior или Galliano вас заметят на любой вечеринке или светской тусовке.
В нашем каталоге вы найдете женскую и мужскую одежду от D&G, Gucci, Diesel, Prada и других домов моды на все сезоны. Мы предложим вам большой ассортимент верхней теплой одежды, а также последние коллекции весна-лето. Наши клиенты в любое время года и при любой погоде выглядят стильно, чувствуют себя уютно и комфортно.
Благодаря услугам нашего интернет-магазина одежду от D&G и других известных брендов можно выбрать и заказать не отходя от компьютера. Для этого вы подбираете размер понравившейся модели и оформляете заявку на доставку одежды по указанному адресу. 

Среди ассортимента нашего магазина одежда от D&G  пользуется наибольшей популярностью. В особенности это касается футболок D&G. Эта одежда всегда считалась наиболее удобной для каждодневного использования и универсальной, т.к. подходит как мужчинам, так и женщинам разных возрастов. Футболки от D&G подойдут тем, кто нуждается в удобной и максимально комфортной одежде, но при этом хочет выглядеть модно и стильно. 
У нас вы можете купить одежду D&G оптом или в розницу. Для розничных покупателей мы предлагаем высокое качество и индивидуальный стиль по приемлемой цене. Для постоянных клиентов действует гибкая система скидок. При покупке оптом одежды D&G магазин предлагает еще более выгодные цены. За более детальной информацией вы можете обратиться к нашим консультантам по телефонам: 927-66-61, 927-66-60, +7 950 045-05-00. 
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Одежда от Dior в магазине «КЕРОСИN»
Dior у всех ассоциируется с роскошью, шиком и успехом. Многим людям, далеким от мира моды этот бренд больше известен по изысканной парфюмерии и косметике отличного качества. Однако этот французский концерн создает также и образцы высокой моды в одежде. Мужская и женская одежда от Dior – это, как правило, экстравагантные вечерние платья и костюмы, изысканные романтические наряды, а также стильная обувь. 
В Dior одеваются богатые и преуспевающие люди. Мужская одежда от Dior сделает акцент на успешности и высоком социальном статусе своего владельца. Благодаря таким костюмам создается образ величавого, но не высокомерного мужчины, поднявшегося на олимп успеха. Женская одежда Dior наделена красотой, изяществом и грацией. Такие наряды помогут подчеркнуть чувственность и романтичность, а также хороший вкус своей обладательницы. В платье от Dior каждая женщина будет выглядеть звездой! 
В нашем магазине одежда от Dior пользуется особой популярностью среди клиентов. Этот бренд стильной одежды во всем мире считается классикой изысканной парижской моды и ассоциируется с ее роскошью и великолепием. Наш магазин предлагает одежду от Dior для мужчин и женщин разного возраста и комплекции, которая учитывает личные предпочтения наших клиентов.
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Одежда и обувь Dirk Bikkembergs
Бренд Dirk Bikkembergs хорошо знаком любителям комфортной стильной одежды и обуви спортивно-повседневного направления. Бельгийский дизайнер, имя которого носит компания, стал известен индустрии моды еще с середины 80-х годов прошлого столетия.  Одежда и обувь от Dirk Bikkembergs имеет свой индивидуальный стиль, в основе которого лежит сочетание спортивного и повседневного направлений. Все что выпускается под этим брендом, обладает безупречным качеством и комфортом. 

Dirk Bikkembergs подтверждает тот факт, что оригинальные дизайнерские решения могут применяться не только при создании изысканных моделей классического стиля, но и в спортивной одежде или обуви. Именно за счет этого марка обрела признание в мире моды.
Как женская, так и мужская одежда Dirk Bikkembergs наделена некой эстетикой мужественности, что сказывается в строгости форм, приверженности к стилю military, тяжести и прочности материалов. 
Обувь Dirk Bikkembergs также отличается своей прочностью и долговечностью, которая частично была достигнута за счет использования новой технологии двойных швов. Среди всего разнообразия моделей обуви, особое место отводится кроссовкам Dirk Bikkembergs. Их отличает простота и подчеркнутая стабильность. 
В нашем интернет-магазине брендовой одежды вы найдете спортивную одежду и кроссовки Dirk Bikkembergs на любой вкус.
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Evisu – японское качество, воплощенное в одежде
Японский бренд Evisu производит стильную одежду и обувь для молодежи по старым технологиям без механизированного производства. Технологические находки и оригинальные дизайнерские решения сделали джинсы, кеды и футболки Evisu очень популярными как среди японской молодежи, так и за пределами страны. 
Сегодня купить джинсы Evisu можно в большинстве элитных магазинов и бутиков Европы и США. Они отличаются от множества других марок оригинальным кроем, цветовой гаммой и преданностью национальным традициям, что прослеживается в каждой новой коллекции бренда.
Футболки Evisu отличаются подчеркнутой эксклюзивностью, а потому как ничто другое способны акцентировать внимание на индивидуальности своего обладателя.

Кроме футболок и джинсов Evisu выпускает спортивную, детскую и женскую одежду, одежду для рыбалки и обувь. Кроссовки и кеды Evisu изготавливают из высококачественного хлопка и кожи, оформляются национальными японскими орнаментами. На подошве проставляются стилизованные принты. Поэтому купить Evisu стремятся не только люди, следящие за последними новинками сезонов, но и те, кому интересны национальные мотивы в модной одежде.
Интернет-магазин модной одежды «КЕРОСИN» предлагает своим клиентам широкий ассортимент продукции известных мировых брендов. Чтобы подчеркнуть свой индивидуальный стиль, вам просто необходимо купить Evisu! 
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Одежда Iceberg  в интернет-магазине  «КЕРОСИN»
Наш интернет-магазин предлагает одежду Iceberg для молодежи и людей более зрелого возраста. Эта торговая марка выпускает широкий ассортимент высококачественных женских и мужских нарядов для современных преуспевающих людей. У нас вы можете купить одежду Iceberg для детей или активного отдыха, повседневного использования или выхода в свет. 
Платья Iceberg отличаются элегантностью, сочетают в себе элементы разных стилей и культур, роскошь и повседневность. Такой наряд подчеркнет достоинства вашей фигуры и утонченность вкуса, в нем вы будете чувствовать себя комфортно. 
Спортивная мода, воплощенная в мужских и женских футболках Iceberg придется по вкусу молодежи и людям, ведущим активный образ жизни. Для любителей новаторских, свежих идей фирменные магазины одежды Iceberg предлагают линию Ice-J, а для приверженцев консерватизма бренд выпускает классическую женскую и мужскую одежду Iceberg History. Торговая марка производит также парфюмерную линию и серию аксессуаров.
Вся мужская и женская одежда Iceberg создана для людей с особым стремлением к самовыражению. Яркие живые оттенки, материалы нового поколения, а также эксклюзивные технологии производства являются визитной карточкой этой итальянской торговой марки.  
Одной из новаторских идей дизайнеров бренда стало нанесение оригинальных принтов на одежду Iceberg. Приверженцам нестандартных решений в моде пришлись по вкусу платья Iceberg с изображенными на них картинами, женские и мужские футболки Iceberg с персонажами диснеевских мультфильмов. 
У нас вы можете купить одежду Iceberg оптом или в розницу. При покупке оптом одежды Iceberg всем клиентам предлагаются наиболее выгодные в Санкт-Петербурге цены. Весь ассортимент включает: платья Iceberg, женские и мужские костюмы, джинсы и футболки Iceberg, а также аксессуары. Наш каталог регулярно пополняется новыми моделями.

Для приобретения одежды Iceberg в магазине брендовой одежды «КЕРОСИN» мы ждем вас по адресу: ….
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Одежда от Roberto Сavalli
Основатель известного бренда модной одежды Roberto Cavalli открыл миру свой поразительный и неповторимый стиль в средине 60-х годов прошлого столетия. Именно тогда появились первые футболки Just Сavalli с рисунками, наносимыми лазером и великолепная кожаная одежда Just Сavalli.
Благодаря таланту этого флорентийского дизайнера мы сейчас знаем и с удовольствием носим стильные джинсы Just Сavalli с различными потертостями и железными заклепками, модные футболки и платья Just Сavalli с оригинальными орнаментами и цветовыми решениями. Мужская одежда Just Сavalli не уступает по элегантности и экстравагантности женской одежде (Roberto Сavalli изготавливает сценические костюмы для Элтона Джона, Ленни Кравица, Джона Бон Джови и Боно). 
Женская и мужская одежда Сavalli, так же как и обувь Just Сavalli обладают броским шиком, именно поэтому многие звезды шоу-бизнеса являются постоянными клиентами этого дома моды.
Технологические новаторства и оригинальные дизайнерские решения, впервые использованные Roberto Сavalli при изготовлении одежды помогли его торговой марке надежно закрепить свои позиции в мировой моде.

Приобретая фирменную одежду Just Сavalli в интернет-магазине «КЕРОСИN» вы экономите свое время. Теперь у вас нет необходимости заниматься долгими поисками полюбившегося бренда.  Вы можете не отходя от компьютера заказать футболки, костюмы, джинсы, обувь или платья Just Сavalli.
