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Сухое валяние из шерсти, другое название фелтинг, позволяет создавать невероятно красивые и реалистичные игрушки. Из обычного комка цветной шерсти путем несложных манипуляций создаются маленькие шедевры. 
Создание игрушек в технике фелтинг возможно за счет структуры натуральной шерсти, которая напоминает спутанные волосы. С помощью специальной иглы с насечками волокна шерсти спутываются между собой и уплотняются, что позволяет придавать материалу любую желаемую форму.
Для рукоделия понадобится непосредственно шерсть, предпочтительнее использовать овечью. Игры для валяния. Они отличаются наличием маленьких насечек, за счет которых и происходит спутывание волокон шерсти. Надо учесть, что иглы очень острые, ими легко можно повредить пальцы. Они различаются толщиной, которая обозначается номером, начинают валять с толстой иглы, затем переходя на более тонкую, а также формой: треугольная, конусная, алмазная, цилиндрическая, звездчатая и т.д. Валяние шерсти осуществляется на подложке в виде простой губки, специальной щетки, которую можно приобрести в магазине для рукоделия, или плотной войлочной подложке. Подложка позволит защитить пальцы от повреждения иглой в процесс валяния, а также предотвратит поломку иглы. 
Сухое валяние в технике фелтинг потребует некоторой сноровки и терпения. Маленьким детям этот метод не подойдет из-за опасности получения раны от иглы, дети постарше должны находиться под присмотром взрослых. 
Для начинающих валять лучше по эскизу, где отдельно рассмотрена техника валяния каждой детали будущей игрушки. Сначала отделяют часть шерсти нужного размера и цвета, нужно учесть, что в процессе валяния шерсть сильно уменьшится в размерах, а значит изначально нужно брать больший объем материала. Шерсть потирают между ладонями, при этом она слегка путается. Затем шерсть помещают на мягкую подложку и при помощи иглы придают необходимую форму. Игла втыкается вертикально быстрыми движениями. Таким образом, материал уплотняется и приобретает плотную структуру. Когда осуществлять валяние становится трудно, то берется более тонкая игла. Валяют шерсть по тех пор, пока материал становится достаточно упругим и держит форму. 
Игрушки из шерсти состоят, как правило, из нескольких элементов, которые валяют отдельно, например, отдельно туловище, ушки, ручки, ножки и т.д. Затем заготовки прикрепляются к туловищу также при помощи иглы. Каждая деталь хорошо прорабатывается. 
Это вся основа техники сухого валяния. 




