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Кто из вас не умилялся смотря на милые видео с енотами? Маленькие лапки, черные глазки-бусинки, полосатая мордочка. Сейчас достаточно популярно содержать енота дома. Однако не все так просто. Прежде чем завести маленького мохнатого друга надо взвесить все за и против.
Первое что нужно учесть – енот является хищником, который ведет преимущественно ночной образ жизни. Енот-полоскун дикое животное, он требует много внимания и дрессировки. При этом воспитание енота потребует больше сил и времени по сравнению с кошкой или собакой. Его сложно приучить выполнят команды. 
Енот обожает ковыряться в воде, при этом полоскать он может абсолютно все. От чрезмерной гиперреактивности он постоянно ищет куда деть свои лапки и что стащить. Кроме того днем он в основном спит, а ночью проявляет чрезмерную активность.
Покупать енота нужно маленьким в питомнике или у проверенного заводчика, чтобы не наткнуться на больное животное. Брать с рук крайне не желательно: неизвестно как зверек отреагирует на смену владельца, как поведет себя и насколько ответственно бывший хозяин относился к здоровью питомца. 
Позволить себе енота могут люди с просторной квартирой или домом, так как животному нужно много пространства. Для содержания зверка потребуется приобрести просторный вольер или клетку, а лучше выделить отдельную комнату. Оставлять животное одного свободно разгуливать по квартире не стоит. Вернувшись домой можно не узнать свою квартиру. Енот похозяйничает везде, кроме того существует опасность, что он может что-то проглотит.
У зверька должна быт своя миска для еды и воды, подстилка, лоток, лишним не будет отдельный тазик для купания зверька и его развлечения, игрушки. Убирать место обитания питомца нужно ежедневно. Енот всеяден. Основу рациона может составлять качественный корм для кошек или собак. Также можно включить в рацион свежие фрукты и овощи, нежирную рыбу, курицу, говядину, каши. Сладкое давать нельзя. 
Много внимания нужно уделить дрессировке. Нужно показать кто в доме главный. Применение физического наказания в отношении животного недопустимо. Енот вполне может атаковать хозяина. Нужно запастись терпением. Поощряйте енота за покладистое поведение лакомством. Маленький зверек до четырех месяцев лучше поддается дрессировке.
Таким образом, енот-полоскун подойдет людям готовых потратить много времени и терпения на его воспитание, без маленьких детей, так как животное ведет ночной образ жизни.



