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Выбор жалюзи для офиса

	Шторы и жалюзи являются одной из важных составляющих современного интерьера любого офиса. Жалюзи пользуются огромным спросом, ведь благодаря им, в помещении регулируется поток яркого света, а также создают деловую атмосферу в офисе, что позволяет сотрудникам без помех выполнять свои обязанности.
	На сегодняшний день существует широкий ассортимент различных видов жалюзи: рулонные, вертикальные, горизонтальные, римские шторы, шторы плиссе. Изготавливаются жалюзи из различных материалов.  
	С помощью особой поворотной конструкции жалюзи, можно регулировать поток естественного света, а также воздуха в офисе. Жалюзи отлично подходят на большие окна в офисе.
	

Рулонные шторы в офисе
Рулонные шторы получили свою популярность в интерьере офиса. Они хорошо гармонируют с деловой рабочей обстановкой. Прежде чем выбрать рулонные шторы, нужно определиться с их типом: закрытый или открытый. Разница между ними лишь в том, что в закрытом типе рулон с жалюзи прячется в алюминиевом коробе. Такие жалюзи можно выполнить с логотипом компании.
В чем же достоинства рулонных штор для офиса:
· Ими легко пользоваться. Механизм жалюзи выполнен таким образом, что не вызывает никаких сложностей при эксплуатации.
· Регулируют поток солнечного света.
· Рулонная штора в офис экономит деньги. 
· Зрительно увеличивают пространство. 
· Простой уход.
Минусы:
· Иногда не подходят к интерьеру офиса.
· Затрудняют открытие окна

Вертикальные жалюзи
	Вертикальные жалюзи уже давно используются в офисах. Благодаря им решается ряд проблем. К примеру, если в офисе окна стали непрезентабельного вида, то вертикальные жалюзи скроют этот дефект. Также они не требую стирки, так как имеют антистатический эффект. 
Плюсы:
· Доступная цена.
· Не требуют особого ухода.
· Легко и быстро установить.
· Долговечность.
· Имеют антистатическому эффекту.
· Защищает от яркого солнечного света.
Минусы:
· Перед открытием окна, нужно сдвинуть всю штору.

Горизонтальные жалюзи

[bookmark: _GoBack]Горизонтальные жалюзи – один из самых популярных вариантов для офиса, особенно алюминиевые горизонтальные жалюзи. Они состоят из горизонтальных ламелей, образовывающих единое полотно. В настоящее время это уже офисная классика. Так же как и в вертикальных жалюзи, их можно поворачивать, тем самым регулируя солнечный свет. Однако отличием является то, что они открывают доступ к окну поднятием ламели к верху.  
Изготавливаются такие жалюзи из любого материала: пластик, металл, дерево, ткань, бамбук. Ламели жалюзи могут быть 16, 25, 50мм. Купить горизонтальные жалюзи в офис – это хорошее решение для дополнения делового стиля офиса.
Плюсы:
· Простой уход.
· Легко установить.
· Цена.
· Не собирает пыль.
· Легкие и прочные.
· Малогабаритные.
· Легко управлять уровнем света в помещении.
Минусы:
· Алюминиевые могут шуметь при сквозняке.

Римские шторы
	Уютная атмосфера и комфортные условия повышают продуктивность сотрудников. Римские шторы способны выполнить эту задачу. Также это красивые жалюзи в офис. Они смотрятся стильно и современно на любом окне. Римские шторы могут быть любой формы: плоские, каплевидные, петлеобразные  формы. Бывают в классическом или более современном исполнении. 
Плюсы:
· Изготавливаются из всех видов ткани.
· Легко регулируется высота.
· Малогабаритные.
· Крепится на любую поверхность.
· Не выгорают.
Минусы:
· Цена.
· Римская штора в офис может не подойти к деловому интерьеру.

Шторы плиссе
	В современных офисах часто окна имеют разнообразную геометрию. Шторы плиссе отлично монтируются на окна любой сложности, при этом они отлично справляются с задачей по регулированию яркого солнечного света в помещении. Шторы плиссе не занимают много места, зрительно не утяжеляют окна, не провисают, это отличный современный вариант обрамления окна.	
Плюсы:
· Не выгорают.
· Могут быть различной формы.
· Экономят пространство.
· Удобны в использовании.
· Не собирают пыль.
· Разнообразие цветовой гаммы.
· Просты в уходе.
· Возможно управлять дистанционно.
Минусы:
· Цена.

Шторы-жалюзи
	В офисные помещения чаще выбирают шторы-жалюзи, так как это придает более деловой стиль компании. На сегодняшний день существует огромное количество различных фактур и оттенков, что позволяет придать офису свою неповторимую уникальность. Жалюзи имеют огромную популярность благодаря своему привлекательному виду, они не выгорают, хорошо регулируют солнечный свет.
	При подборе шторы жалюзи в офис, необходимо учитывать несколько факторов:
· Сочетание с интерьером офиса.
· Цена.
· Качество.
· Выбор материала.
· Шторы или жалюзи должны изготавливаться в офис с требованиями санпин. 


Наша компания «Жалюзи Маркет» сделает ваши окна красивыми, а офис уютным. Компания предлагает широкий ассортимент тканей и фактур для изготовления жалюзи на любой вкус и бюджет. Мы занимаемся производством и установкой всех солнцезащитных систем. Позвоните нам, и мы поможет Вам с выбором жалюзи для офиса на максимально выгодных условиях. 

