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На пароме «принцесса Анастасия» предусмотрен огромный выбор развлечений и услуг, благодаря чему, долгое путешествие по Балтийскому морю становится комфортным и увлекательным. Здесь есть все: рестораны, бары, дискотеки, СПА, кинотеатры и все для досуга детей. Любой найдет для себя развлечения. 

Описание парома

Паром «Принцесса Анастасия» до недавнего времени принадлежал Британской компании, и выходило в море под названием «Pride of Bilbao». После переоборудования и ремонта, судно, в соответствии с  требованиями международных конвенций, стало более безопасным и комфортным круизным лайнером.
Судно «Princess Anastasia» вмещает в себя 2353 пассажира и 38 000 тонн. Одним из преимуществ путешествия на пароме – это комфортабельные каюты. Их на пароме 834 разных ценовых категорий и классов. Каюты оборудованы системами для хранения одежды, кондиционерами, душевыми комнатами с полотенцами для каждого отдыхающего. Для бюджетного отдыха имеются каюты эконом-класса. В них отсутствует окно, но они расположены в центральной части парома, вблизи развлечений. Предусмотрены каюты и для отдыхающих с домашними животными. В каютах класса Люкс имеются обустроенные гостиная и спальня с видом на море, мини-баром, телевизором и завтраком. Также имеется палуба для автомобилей, вместительностью 580 машин. Вдобавок, на судне имеются:
· Казино.
· Детский клуб.
· Суши-бар.
· Кафе.
· Два ресторана.
· Два бара.
· Магазины.
· Кинотеатр.

Для удобства родителей и детей, на пароме организована детская зона. Развлечения, организованные пиратами, не дадут заскучать ни одному ребенку. При необходимости можно воспользоваться услугами няни. Также в детской комнате есть лабиринт, горки, организованное место для творчества и зона с игровыми автоматами.
Круиз на пароме «Princess Anastasia» , 3 дня 
Самое важное, что необходимо знать для выбора круиза по маршруту Санкт-Петербург - Хельсинки -  это присутствие шенгенской визы. Посадка пассажиров происходит за 30 минут до отправления, регистрация – за 1 час.

Примерное описание маршрута круиза на пароме принцесса анастасия в финляндию из санкт-петербурга по маршруту: хельсинки:

1:
Выезди из Санкт-Петербург в Хельсинки
15.00-18.00 -  в этот период времени происходит оформление на паром и паспортный контроль на Морском вокзале. Посадка на паром.
19.00 – отбытие в Хельсинки из Санкт-Петербурга.
	
2:
Завтрак (отдельно оплачивается)
8.00 заезд в Хельсинки. После паспортного контроля, в свободное время можно посетить музеи.
16.30-17.30 – отправление в Санкт-Петербург.
18.00 – ужин (отдельно оплачивается)

3:
Завтрак (оплачивается отдельно)
9.00 – возвращение на Морской вокзал в Санкт-Питербурге.

В стоимость круиза включен ночлег в каютах выбранной категории.


Заявка на бронирование парома «Принцесса Анастасия» происходит через онлайн бронирование на нашем сайте, в нашем офисе, или связавшись с нашим менеджером по телефону.  
Из-за постоянно меняющихся цен, точную стоимость круиза лучше уточнять у нашего оператора. 





