Игры в дороге🌳🚗🌳
⠀
Лето - самое лучшее время для отдыха с детьми на природе. Каждому родителю хочется сделать путешествие интересным с самого начала, но стоит сесть в машину, как :"Ну когда мы уже приеде-е-е-е-ем", становится заевшей пластинкой.

Вот несколько дорожных игр, которые не дадут заскучать вашим детям, и дадут вам спокойно насладиться дорогой)
⠀
💡Перечисления
Для разогрева можно просто начать перечислять предметы, которые видно из окна. Если ребенок уже знает алфавит – выбирайте любую и называйте те объекты, которые с нее начинаются. Так же можно экспериментировать с буквами из фамилии, имени, отчества, цифрами, цветами и т.д.
⠀
💡Одна буква – много слов
Суть до смешного проста. Дайте ребенку выбрать любую букву, и по очереди называйте слова, которые начинаются на нее. У кого быстрее закончатся слова, тот и проиграл.
⠀
💡 Задом наперед
Возьмите любое слово и попросите ребенка сказать его наоборот. Например, "стол" превращается в "лотс", "облако" в "окалбо" и так далее. Обычно детям нравится произносить такие странные слова, и эта игра точно заставит вас посмеяться.
⠀
💡Сложные слова
Проезжая мимо бензоколонки, наблюдая за самолётом или другими автомобилями обсудите с детьми, из каких слов состоят названия этих предметов. Потом обратите внимание детей на грузовые автомобили, телефонные будки, стоянки для машин и вместе с детьми назовите их сложными словами: грузовик, телефон-автомат, автостоянка
Эта игра позволит расширить словарный запас ребенка и научит составлять более сложные формулировки как простых слов, так и более сложных мыслей.

А как вы занимаете своих деток в дороге?
Ставь лайк и сохраняй пост, чтобы не потерять 😉❤️
