Как вести себя в новом коллективе?
⠀
Представь…
⠀
Твоя жизнь спокойна и стабильна. Все знают, какой ты человек, а тебе многое известно о людях, окружающих тебя. Все идёт хорошо, а потом бац, и попадаешь в новый коллектив. Ты не знаешь никого, а главное, никто не знает тебя.

О чем говорить? Как не показаться смешным? Что вообще делать?
⠀
Наверняка, каждый бывал в подобной ситуации и я уверенна, что побываете ещё не раз. Так что же делать в такой ситуации? Как поставить себя в коллективе и обзавестись приятными знакомствами? Вот несколько советов.
⠀
☀️ Улыбайся ☀️
⠀
Представь. Вот сидишь ты на первом общем собрании. И тут заходят два человека. Один идёт с серьезным каменным лицом, а следом заходит человек-улыбка. Нет, у него не видны все 32 зуба, он не скачет от счастья, но у этого человека улыбаются глаза. К кому ты вероятнее всего подойдешь познакомиться из этих двух?
⠀
💃 Не стесняйся 💃
⠀
Если кто-то подойдёт познакомиться, не прячь глаза. Если не стесняться и идти на контакт при первой возможности, в будущем отношения с людьми будут на порядок лучше, чем если первые несколько дней обходить этих же людей стороной.
⠀
🎬 Сыграй новую роль 🎬
⠀
Вернёмся к началу поста. Что нас ждёт в новом коллективе? Новые люди. Те, которые не знают тебя. Не знают вообще ни с какой стороны. Абсолютно.
⠀
Это и сыграет тебе на руку. Даже если все школьное время ты просидел в стороне от мероприятий и всегда выполнял то, что было сказано кем-то другим, то что мешает сейчас сменить роль и показать себя со стороны активиста и лидера?
⠀
На новом месте тебя все видят, как белый лист. Так почему бы этим не воспользоваться?
⠀
✍️ Работай ✍️
⠀
Есть такое правило, "Сначала ты работаешь на имя, а потом имя работает на тебя", и оно действительно работает. Если изначально поставить себя, как ответственного человека, как сотрудника/ученика, который полностью отдает себя делу, то поверьте. Рано или поздно это сыграет вам на руку.
⠀
И самое главное. Будь собой, и тогда все точно получится.
⠀
Я верю в тебя✨
