Эшторил
Эшторил - древний город, основанный еще во времена Римской империи. После того, как римляне покинули эти места, здесь обосновались мавры. Крепости, расположенные на скалах - Цитадель и Бока-де-Инферно являются визитной карточкой города. В годы Второй мировой войны этот город стал убежищем для европейской интеллигенции, которая подвергалась гонениям Третьего Рейха. 

Не далеко от Эшторила находится музей музыкальных инструментов и  проходит кольцевая трасса Формулы-1. Трасса была построена еще в 1972 году. Если ехать от Эшторила в сторону Лиссабона (это всего пятнадцать километров на восток), можно по дороге заглянуть в Музей старинных автомобилей. В городе Эшторил находятся целых восемь аквапарков – настоящий рай людей, проводящих свое время на этом курорте с детьми.  Для любителей активного отдыха широко представлены поля для гольфа, различные водные виды спорта, верховая езда и рыбная ловля.  

Именно этот курортный город стал родоначальником туристической индустрии Португалии. Чуть более ста лет назад мягкий климат Атлантики и природа изумительной красоты привлекла в этот регион Португалии представителей аристократии и элиту не только со всей Европы, но и со всего мира. Именно здесь часто отдыхает королева Великобритании, а знаменитая фотомодель Линда Евангелиста приобрела в этом городке роскошную виллу.   

Побережье Эшторил ведет свое начало с пляжа Каркавелос. Все пляжи на побережье прекрасно обустроены. На каждом имеется парковка для автомобилей, кабинки для переодевания, к услугам отдыхающих прокат лежаков и зонтиков, площадки для различных командных видов спорта. Самый популярный пляж Эшторил – Тамариз. В непосредственной близости от этого пляжа расположено знаменитое Казино, известное далеко за пределами Португалии.  Оно распахнуло свои двери для любителей азартных игр еще в начале ХХ века. Казино работает с 15.00 до 3 часов ночи и считается одним из крупнейших в Европе. Несмотря на близость его месторасположения от пляжа, вход в Казино в пляжной одежде строго воспрещен. Как и во всех уважающих себя, игровых заведениях, посещать его можно только в вечерних платьях и костюмах с галстуком, для женщин и мужчин соответственно. Кроме этого, Казино славится своей художественной галереей. 

Эшторил – это именно то место, которое вам нужно, если вы устали от городской толчеи, суеты бешеного ритма мегаполисов.  

