Каталог
Создавая неповторимый стиль своего дома, пребывание в котором играет важную роль, желание разнообразить помещение у каждого разное, но при этом функциональность, эргономичность и сочетание в дизайне нужно всем без исключения.
[bookmark: _GoBack]В каталоге мебели ассортимент характеризуется большим выбором качественной и современной продукции. В зависимости от помещения, желаемого обустроить подходящей мебелью, можно подобрать необходимые элементы, способны доставить максимальный комфорт, и при этом создать уникальный интерьер. Каталог магазина мебели предлагает широкий выбор кухонь, гостиных, спален, детских, прихожих и отдельных элементов в различных цветовых решениях, формах и стилях. Исходя из личных предпочтений, можно подобрать мебель из нужного материала.
Создавай и твори
Наш каталог корпусной мебели предлагает множество уже готовых изделий, способных полностью преобразить помещение, будь то комната в квартире или уголок в офисе. Кроме того, в небольшие сроки мы можем изготовить необходимую конструкцию, учитывая особенности площади. Это сделает каждое помещение более практичным.
Наш интернет магазин – выгодное предложение для тех, кто хочет обзавестись новой мебелью, сэкономив время и деньги. Многолетний опыт работы гарантирует высокое качество товара, широкий ассортимент, доступные цены, быструю доставку, помощь специалистов в интересующих вопросах. 
Легкость в выборе
Легкий, простой дизайн сайта позволяет быстро сосредоточиться и, сопоставив все факторы, сделать обдуманную покупку, что в итоге приведет к желаемому благоустройству личного пространства. В каталоге магазина мебели можно найти раздел с художественными гарнитурами, которая позволит добавить изюминку в оформлении интерьера. 
Просто как никогда
Мы предлагаем не только товар, но и услуги. Выезд замерщика позволит грамотно составить композицию, опытные работники создадут необходимую мебель в максимально короткие сроки, быстрая доставка возможна даже с подъемом на этаж, а услуги по монтажу мебели оградят от лишних хлопот. 
Красивый домашний интерьер это уже давно не роскошь, насыщенная вычурными элементами, а спокойная обстановка, в которой чувствуешь уют. В каталоге мебели с легкостью можно присмотреть гарнитуры, которые будут удачно выглядеть как в стилях Барокко и Хай-Тек, так и в Минимализм и Классицизм.




Кухни МДФ
Современный дизайн кухонь настолько разнообразный, что кажется, удивить нынешних домохозяек чем-то инновационным уже невозможно. Разработанные опытными сотрудниками модели найдут свое место на кухнях, даже самых требовательных владельцев.
Чтобы купить кухню МДФ больше не нужно тратить свободное время на выбор правильного магазина, переплачивать, и мучить себя с установкой. Большой ассортимент мебельных гарнитуров, расположенных в каталоге интернет-магазина поможет подобрать именно тот вариант, который будет радовать своей функциональностью и дизайном длительное время.
Неважно, какого размера нужно обустроить кухонную площадь, большого или маленького, стандартной формы или особенной – кухни из МДФ, разработаны по новым технологиям, отличаются высоким качеством и станут безупречным дополнением вашего дома.
Кухни из МДФ гарантируют:
● Долговечность
● Стильный дизайн
● Надежность
● Многофункциональность
● Эргономичность
Однотонные или комбинированные, глянцевые или матовые, с прямыми углами или плавными изгибами, на ножках или с закрытым пространством снизу, со стеклянными дверцами или с резьбой – все, что необходимо для воплощения своих желаний можно выбрать в каталоге кухни из МДФ, цена на которые приятно удивит.
Помимо готовых изделий, которые вы можете увидеть в каталоге, мы можем создать индивидуальную кухню из МДФ. Изготавливая кухонную мебель, мы прислушиваемся к каждому клиенту, и учитываем все его пожелания. Мы предлагаем широкий спектр цветовой гаммы фасадов кухни из МДФ. Цена на мебельные гарнитуры зависит от его габаритов, формы, наличия или отсутствия дополнительных элементов. 
Купить кухню МДФ – значит купить стиль, который придаст торжественность вашему помещению. Высокие технологии и качественные материалы, задействованные в производстве мебели, не поддаются мелким механическим повреждениям, не подвергаются солнечному излучению, чем обеспечивают долговечность покрытия даже в самых агрессивных условиях.
Всего один звонок в нашу компанию поможет создать индивидуальный стиль, способный насытить вашу жизнь новыми ощущениями. Вам больше не придется тратить свое время на сложные моменты в установке. Наши сотрудники с радостью помогут с грамотной планировкой и размещением кухни, сборкой и монтажом. Все еще думаете что выбрать? Звоните – мы готовы ответить на ваш вопрос.
Кухни Акрил
Фасадное покрытие мебели, в основе которого лежит акрил, обладает практичными свойствами, позволяющие сэкономить время на уборке, т.к. легко очищается и практически не поддается механическому воздействию.
Кухни из акрила характеризуются широким спектром цветовой гаммы для покрытия фасада. Это гарантирует идеальное соответствие с экстерьером помещения, что в итоге приведет к уникальному дизайну кухни, выполненной в желаемом стиле. Кроме того, акриловое покрытие отличается высокой степенью износостойкости, а блестящий глянцевый вид визуально расширяет помещение, к тому же он экологически чист.
Любите порядок и современность? Купить кухню из акрила – лучшее решение для уверенных и дипломатичных людей, ведь отделка акриловых фасадов не приемлет дополнительное оформление в виде стеклянных дверец или вставок. 
Желающим разнообразить помещение максимально эффектным вариантом станет многокомпонентная кухня из акрила. Цена на мебельный гарнитур позволяет подобрать необходимые части, в зависимости от площади помещения и требований клиента. Разнообразить дизайн можно не только благодаря оттенкам, придающих выдержку в стиле, но и с помощью отдельных элементов в едином дизайне, что обособленны от общего гарнитура. Такими компонентами могут являться обеденные столы, навесные шкафчики или барные стойки. Последние могут послужить отличным предметом зонирования площади больших помещений.
Кухни из акрила изготавливаются с соблюдением всех стандартов, но при этом, многолетний опыт сотрудников позволяет сконструировать любую композицию, которая удачно расположится в самых сложных помещениях и сэкономит площадь, за счет чего будет достигнута максимальная функциональность кухни. 
В нашем каталоге мебели без труда можно самостоятельно подобрать необходимое количество ящиков и тумб, нужное для практичного ежедневного использования, что в итоге поможет сделать правильный выбор и купить кухню из акрила, установив ее в ближайшем времени. Также вы можете обратиться к специалистам, которые учтут все пожелания и в максимально короткие сроки создадут уникальную кухню из акрила. Цена на услуги мастеров доступна каждому, кто заинтересован в покупке мебели от производителя. 
Мы предоставляем гарантию качества продукции, и в случае необходимости, поможем с ремонтом уже установленной кухни.







Кухни Пластик
Кухни из пластика – одни из немногих, которые могут отличиться великолепным дизайном и практичными свойствами одновременно. Фасад может изготавливаться как в глянцевых, так и в матовых оттенках, дополнительно можно разнообразить внешний вид мебели использованием комбинирования оттенков. Пластиковые материалы легко поддаются декорированию и драпировке, поэтому такие кухни могут иметь фасады с фактурным покрытием или выполнены с использованием принтов. Экологически чистые материалы не создают эффект тяжелой атмосферы, и сохраняют здоровье членов семьи. 
Угловые варианты подойдут для небольших помещений. Они способны компактно расположиться по периметру стены, сделав рабочее место удобным в использовании, а пространство – свободным. Модульные части кухонь можно расположить по своему желанию, тем самым создавая собственную модель. Купить кухню из пластика можно уже готовую из каталога товаров, или же, заказать услуги замерщика, чтоб изготовить индивидуальный вариант встраиваемой мебели.
Мы предлагаем широкую цветовую палитру, поэтому даже самый оригинальный интерьер квартиры можно обустроить с помощью грамотно подобранной кухни из пластика. Цена в первую очередь зависит от размеров и количества модульных отделений. Для эстетичного вида, в пластиковых фасадах кромки обработаны специальными полосами, которые обеспечивают дополнительную защиту мебели по всему периметру дверцы. 
В каталоге предоставлены базовые варианты стандартных размеров, но если ваше помещение славится нестандартными формами или хотите максимально увеличить пространство – то профессиональные замерщики сделают качественно разработанную модель кухни из пластика, цена которой вас приятно удивит. 
Преимущества заказа:
- Широкий ассортимент кухни из пластика;
- Быстрое проектирование будущего гарнитура на заказ с помощью замерщика;
- Доступная стоимость товаров и услуг;
- Надежная конструкция на долгие годы;
- Индивидуальный подход к дизайну.
Остались вопросы? Звоните, и мы с радостью предоставим необходимую информацию и поможем купить кухню из пластика, которая будет долгими годами служить и радовать владельцев своими практичными свойствами. Многолетний опыт работы компании и использование качественного сырья гарантирует производство мебели высшей марки, в чем можно убедиться, прочитав отзывы покупателей на сайте.




Кухни Массив
Деревянная мебель славится своими экологическими свойствами, долговечностью и природным, сдержанным дизайном, который будет уместен в любой интерьере, поэтому кухни из массива от производителя набирают все большей популярности среди жителей России. 
Хотите подчеркнуть свои черты характера, указать на тонкий вкус и жизненный достаток? Просто купить кухню из массива не достаточно. Нужно учесть все нюансы площади, изгибы, углы помещения, и его экстерьер. В каталоге можно увидеть широкий ассортимент кухни из массива, цена которых варьируется, в зависимости от размеров и сложности исполнения. Модульные элементы можно соединять исходя из личных предпочтений, тем самым создавая индивидуальный гарнитур. 
Если же самостоятельно сделать выбор затруднительно – мы предлагаем услуги замерщика, работа которого состоит в грамотном измерении площади, профессиональном размещении компонентов и создании дизайна фасада, после чего в течение до двух недель работники создадут кухню под размер вашего помещения. Это имеет преимущество перед покупкой уже готовой продукции, поскольку мебель под заказ расположится в нужных местах и не отнимет свободное пространство. Кроме того, мы можем подобрать и воплотить оригинальный декор фасада в виде резьбы, что придаст вашей кухне уникального вида. 
Наиболее удачным расположением кухни из массива от производителя станет просторное помещение с большим количеством дневного света. Качественные материалы в изготовлении и покрытии фасада не поддаются воздействию солнечных лучей, что благотворно влияет на долговечную эксплуатацию кухни.
Многолетний опыт работы компании и работа квалифицированных сотрудников гарантирует высокое качество производства, поэтому мы несем ответственность за продукцию, заказанную у нас. Мы идем на встречу каждому клиенту, учитываем все пожелания и воплощаем в реальность их мечты по обстановке квартир и домов. Вы без проблем можете купить кухню из массива и уже в максимально короткие сроки ожидать службу доставки вашего заказа. Мы с радостью можем предложить услуги профессионального сборщика, который соберет кухню качественно и надежно. Вы все еще сомневаетесь в покупке? Звоните, и мы дадим совет насчет правильного выбора кухни из массива, цена которой вас устраивает. Создайте свой, неповторимый стиль, способный насытить жизнь новыми ощущениями.







Кухни фотопечать
Разнообразить скучные, устаревшие кухни, насытить помещение собственной атмосферой, удивить гостей и создать уникальную обстановку способны кухни с фотопечатью. Новые технологии позволяют развивать творческий подход к дизайну и делать всевозможные фасады, которые будут уместно смотреться в сдержанных интерьерах. 
Мы предлагаем широкий ассортимент уже готовой продукции с выбором цветовой гаммы и отдельного принта, благодаря чему можно купить кухню с фотопечатью уже готового образца. Такой вариант подойдет тем, кто не любит ждать и у кого есть возможность расположить модульные элементы именно в том порядке, в котором изображено на фото. 
Тем, кто желает максимально сэкономить пространство, создав компактный встраиваемый гарнитур или же, тем, кто ищет уникального решения, мы предлагаем изготовить персональный вариант кухни, с учетом всех пожеланий и требований к нюансам. Мы разрабатываем любой макет фотопечати, под него подбираем оттенок фасада, чтоб в итоге, совместно с экстерьером помещения создавать гармонию в доме. Качественное нанесение гарантирует долговечность в эксплуатации, при условии правильного ухода за мебелью. 
Кухни с фотопечатью служат не только удивительным дополнением обстановки, но и визитной карточкой дома, если заказать оформление кухни семейной фотопечатью или др. семейных атрибутов. Купить кухню с фотопечатью можно и в качестве подарка на свадьбу или новоселье.
Использование надежных, проверенных материалов и многолетний опыт работы дает возможность гарантировать качество производства кухни с фотопечатью. Недорого будет стоить размещение фотопечати не на всей, а на нескольких модульных частях, что красиво сочетается с однотонными оттенками стен, без использования излишнего декора. Для придания максимального эффекта можно расположить фотопечать по всей площади фасада. Это придаст помещению оригинальности, подчеркнет черты характера владельцев. Важно помнить, что чересчур яркие краски могут быстро надоесть, поэтому советуем воспользоваться услугами мастеров, которые помогут сделать правильное решение именно в вашем случае.
Мы предлагаем множество услуг, начиная от выезда замерщика до установки кухни с фотопечатью. Недорого воспользовавшись опытом профессиональных мастеров можно без труда добиться желаемого результата в кратчайшие сроки. Творите и наслаждайтесь яркими моментами.  
