          Паспорт здоровья, чихает по России, смертельно ли?

22 декабря 2009 года в 11.30 в пресс-центре газеты «Комсомольская правда» состоялась пресс-конференция на тему «Здоровье приморских школьников: как его сохранить?». 

           К сожалению начальник отдела организации медицинской помощи женщинам и детям Татьяна Ивановна Бурмистрова не смогла почтить нас своим вниманием по причине сильной загруженности и проблемы здоровья школьников мы обсудили с начальником отдела воспитания, дополнительного образования детей и молодежи Департамента науки и образования Романом Сергеевичем Сигидой.

         Для начала было сказано пара сухих цифр, возвещающих о том что ситуация с полностью здоровыми школьниками улучшается год от года, и их число достигло уже 17% от общего количества. Были выданы, данные по наиболее распространенным заболеваниям среди школьникам: это потеря зрения, нарушения в работе опорно-двигательного аппарата, да эндокринной системы. Помимо этого чиновники собираются внедрить что-то вроде программы для человека пришедшего в тренажерный зал, только для школьника. Индивидуально его личности.

Прозвучало пару слов, о том что школьникам стоит выдавать горячие обеды не только до 4 класса, но и после. Но денег как и на хорошую зарплату учителям, на это нет. Но зато есть деньги на другое! На разработку и продвижение проекта “Паспорт здоровья школьника”.

Что это за паспорт такой и рассказал нам Роман Сергеевич Сигида. По его словам, всё еще в стадии зародыша, так что еще не поздно, не наломать дров. До его принятия по край не мере еще два года. Но уже есть его проект на 43 листах. Где уважаемые специалисты исследуют вашу челюсть, привкус, осанку, курите ли вы, вообще все что касается вашего здоровья. В чем же отличие его от простой медицинской карты спросите вы? А в том…Что этот паспорт, это как ваша личная биография. Там должны быть и ваши достижения, ваши промахи, то что вы любите, то что не любите. В общем всё то что интересно государству. И на его зоркий взгляд старшего брата, может быть полезно для вашего здоровья. 

Честно говоря немного испугало, так как ни Роман Сергеевич, ни кто-либо другой, не знает какие финансовые средства выделяются на данную программу. Или будут выделены. Что-то вроде, армейского “А давайте всё же бахнем”. Но если пичкать пациента всем подряд…он на вряд ли поправится. Да и чтобы сказал доктор Хаус на этот счет? Хм…пожалуй он даже и не взялся бы за это дело.

Отвечая на вопрос, станет ли паспорт здоровья препятствием, подобно волчьему билету, при приеме в ФСБ, милицию или Военное училище, только уже при приеме на работу в обычную организацию. Наш спикер дал чёткий ответ “Нет”. А мы люди верующие, сразу ему и поверили. И не стали развивать данную тему. 
Правда, забавные история могли бы получиться? Когда в моду перед тем как сыграть свадьбу, заключали не только брачные договоры, но и смотрели паспорта здоровья друг друга. Дабы рождались только здоровые детки. Не дай бог муж у мужа, редкое генетическое заболевание. Что уж…Не будем драматизировать ситуацию, все намного добрее.

Паспорт возможно и надо вводить, только разделяя беспокойство многих родителей, сделать его более интимным. Чтобы никто кроме папы мамы и собственно виновника – владельца здравопаспорта, не узнал, что он бывший наркоман или девушка рано забеременевшая и сделавшая аборт. Роман Сергеевич тоже надеется, что данная информация  “Не будет висеть на сайте школы”. И кроме вас самих любоваться ей никто не будет.

Станут ли подшучивать над паспортом здоровья, как над одноклассниками.ру, что это не иначе как база ФСБ, я не знаю. Знаю лишь, что два года, это вполне достаточный срок, чтобы сделать всё чётко и грамотно, чтобы родители этих школьников сказали им редкое в их адрес: “Спасибо” .
