А стоят ли фильтры? Или стоит ли?

Иногда, когда я смотрю, на воду из под крана, у меня внутри чего-то передергивает и происходит удивление, и мгновенно задаю себе вопрос отчего этот желтый цвет, и в конце концов почему не красный, не голубой, а конечно лучшего всего именно чистый, прозрачный цвет? Или почему, вновь вместо, кристальной воды течет, что-то наподобие ржавчины, вопросов в вашем теле может ходить много, не на каждый из них вы сразу найдете ответ, но кто ищет тот всегда найдет, вот и вы постарайтесь…А как известно, те кто стараются, или вообще берутся за дело с толком, с душой, вкладывая в него частичку себя, то и результат, не заставит себя ждать. 

”Повод ли это устанавливать фильтры?” - я задавался подобным вопросом несколько раз, моё решение было принято лишь спустя определенное время и содержало ответ – “Да”? Что же касается вас то, конечно решать вам. К тому же помимо этого вопроса, содержатся и множество других, деньги, которые вы можете выделить на эти фильтры, сколько вы хотите, чтобы они служили на благо вам и вашей семьи. Все эти вопросы, можно и нужно решать на месте, консультируясь на месте с грамотным продавцом.
Теперь скажу на тему цветомузыки воды, точнее то, что цвет воды, это далеко не тот атрибут, который сразу исключает вредные примеси, все гораздо сложнее и это сложнее необходимо учитывать. Чистая вода, может быть на вид и чистой, но таковой не являться. Такая уж тяжелая арифметика. Что-то наподобие всем известной болезни – бешенства, когда болезнь на вид никак не дает о себе знать…а потом…Впрочем, что будет потом, лучше промолчать, ибо не надо утрировать на ровном месте. Да и не стоит доверять плохим прогнозам. Но согласитесь, лежать с отравление в больнице под новый год, не очень приятно, один из моих друзей встречал новый год в больнице, с воспалением лёгких и поверьте ему это не понравилось. Ведь хочется встречать праздник, вместе с родными, в приятной компании, в ожидании теплых поздравлений, поднятых бокалов. Но отстраняясь, от темы мы никогда не подойдем к сути проблемы. Да и дети, если на то пошло, невзначай могут попробовать пить из под крана. Опасно не так ли? А хороший военачальник, а именно вы - генерал своей квартиры, и как хороший генерал, вы должны обезопасить себя со всех фронтов, как делаю это я. Впрочем, это уже на ваше усмотрение.
Жесткость воды и её жестокость.
Может ли вода быть жестокой? Я у ней спрашивал…А она все молчит и молчит. Как будто в рот воды набрала. Итак решить для себя является ли вода жестокой, можно не только глядя на огромные цунами, которые сносят всё, что попадется им на пути. Но и то что окружает вас дома, а именно обыкновенная вода из обыкновенного крана. Присмотритесь внимательно, будьте чуть прозорливей, чем обычно. Попытайтесь открыть, то что на первый взгляд неясно и непонятно. Назову вам кое-какие научные сведенья. Чем выше содержание солей кальция, железа, калия, марганца, тем жестче вода, правило основное и главное, плохо ли это? Да! Тем она пагубней для живого организма, при чем для любого, это в равной степени может быть ваша кошка, ваша жена, ваш ребенок да хоть теща, а тещи знаете ли бывают хорошими, как у меня. Не обязательно наверное стоит, говорить ей комплименты, и проводить эксперимент, который проводят психологи, разговаривая с водой и называя её ласковыми именами, вода тогда чистая и прозрачная, ничего ей не говоря, тогда она мутнеет, и когда её ругают, она ржавеет. На моей практике таких четких следствий я не наблюдал. Кто знает может вы меня в этом переубедите? В любом случае я рад любой критике, главное, трезвой и побольше конкретики.
Помимо всего от жесткости воды ваша сантехника может пострадать от неё в значительной степени, не так конечно как Хиросима после американской бомбардировка во время второй миррой, но всё-таки достаточно. Так как жесткость воды напрямую связана с накипью, а эта та еще зараза, противная и мешающая жить вашим кастрюлям и тому подобным вещам. Так называемые потребительские качества воды тоже будут снижены, даже на такие вещи как заваривание себе кофе или чая. Шеф ваш был бы расстроен сим неприятным обстоятельством. А может вы и сам шеф, да и мало кто не любит пропустить чашечку кофе с утра, в том числе и я не исключение. Более того, для растений, не приятно получать такую воду, растению, надо дышать, а как дышать, если поры забиты веществами содержащимися в тяжелой воде? Ясно…Что такое проблематично. Аналогию с прыщами у подростка, приводить противно, но на заметку всё же стоит иметь ввиду

Способов устранить жесткость воды много, они довольно сложны в описании, но довольно просты на деле. Возьмите и приобретите себе фильтр-умягчитель и пусть ваша вода будет мягкой!
Памятник Воде

За что воде можно поставить Памятник? Какого размера? Из чего? Этими вопросами часто задаюсь я. И честно лучше их бы задать Церетели, он всё-таки профессионал и ответит на них качественно и по делу. Да и кто главней, по статусу, памятник русалки поставленный в Дании, по бессмертному произведению Ганса Христиана Андерсана или же никому неизвестный по причине, того что его просто нет – памятник Воде, причем чистой воде. 

А что по сути! Да то, что она, а она это вода, обладают памятью, причем, хорошей памятью. При чем некоторые ученые утверждают, что у обезьян лучше память чем у человека, у воды, она близка к идеальной.

Мы состоим из воды, земля наполнена, водою, вода везде и повсюду, там где нет воды там смерть. Пример это другие планеты, где она вообще не наблюдаются, разве что в виде гипотез ученых, да писателей вроде Николаева Носова, с его знаменитой книгой “Незнайка на Луне” там вода действительно была. Воду пробуют добыть с Арктики, когда-нибудь настанет тот момент, когда вода будет цениться на вес золота. И если мы к ней плохо относимся, она помнит об этом, не стоит бить собаку, ведь она ваш верный друг, иначе настанет момент, когда она наброситься на вас.

На разных этапах прохождения воды по трубам, от водохранилища, до вашего дома, с водой происходят различных приключения, причем не всегда правильного характера. Вы как директор всех вод на земле, иногда я называю таких людей Перун-Водяной, на конечном пункте, её прибытия должны перепроверить, все ли те её характеристики соблюдены в должной мере и качестве, которые могут быть выведены из строя внешним фактором. А их поверьте полно. Наверняка на вашу дочь красавицу, смотрят полно ухажеров. Да мало кто интересуется её истинной душой. Так что следует глядеть в корень проблемы.
И сделать воду надо  такую, чтобы она соответствовала, вашим понятиям о чистой и приятной на вкус воде. Чтобы в конечном счете, молекула воды, не приобрела себе лишних соседей, тем более шумливых и мешающих нормальным людям жить, от которых правда не болит на утро голова, хотя может и такое…всё-таки как правило целью боли становится живот.  От соседей лучше избавиться как вы поняли, как бы грубо это не звучало, тогда в итоге и вашему организму будет значительная польза.

