В предыдущую субботу, на стадионе динамо, произошла драка между спортивный директором лучевцев Олегом Флегонтовым и телеоператором Сергеем Лямытских. По версии последнего, его жестоко избили, ни за что, а вернее за то, что он хотел покрупнее снять лучших игроков матча.

Олегом Флегонтов  уклончиво отстраняется от темы драки, и переходит на тему её причины. А она по его версии, заключалась в неоднократном нарушений данного господина, регламента матча. В том числе и предыдущем матче. А именно огромное желание подойти поближе к полю. Что непозволительно, по мнению Олега Флегонтова.

Также Олег Флегонтов  добавил, что перед матчем, между ним и заместителем исполнительного директора по безопасности Берковым Олегом Леонидовичем была проведена беседа с оператором Сергеем Лямытских, в ходе которой они  предупредили его о недопустимости выхода на футбольное поле до, во время и после окончания матча.Видно за непослушание, так жестоко избили телеоператора. 

Тем не менее, со стороны зрителей, было отчетливо видно, как грозно ударил Флегонтов по камере, оператора. И как потом его душил, уже в помещении, стадиона Динамо, кроме того своей вины он в инциденте не видит. Оправдывают ли действия, спортивного директора, его статус…вряд ли. Можно ли избивать людей…ответ вы и сами знаете.  

