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	ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА 

ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное казенное учреждение «Управление Восточного округа войск национальной гвардии 

Российской Федерации»

(ФГКУ «Управление ВО войск

национальной гвардии»)
ул. Ленина, д. 54, г. Хабаровск, 680030

«__» сентября 2018 г. № 800/25-1409
на исх. от «__» августа 2018 г. № ___
	В Индустриальный районный суд
680000, г. Хабаровск, ул. Союзная д. 23
Заявитель:
Копейкина Анастасия Александровна 
680051, г. Хабаровск, ул. Малиновского, д.21, кв.107
8-999-083-32-41
Представитель заявителя:

Овеснов Вячеслав Александрович

680051, г. Хабаровск, ул. Ворошилова, д.11 кв.137

Заинтересованное лицо:
Командир войсковой части 11666
680040, г. Хабаровск, ул. Луганская, д. 9



Заявление об установлении факта, имеющего юридическое значение, в соответствии со ст. 264 ГПК.
Мой муж, Копейкин Андрей Евгеньевич проходил военную службу по контракту в войсковой части 11666 в должности старшины роты связи в воинском звании прапорщика (контракт был заключен до 2019 года). 14 апреля 2018 года было обнаружено его тело сотрудниками полиции, однако до настоящего времени командованием воинской части не приняты меры по установлению факта гибели моего супруга, связанного с исполнением обязанностей военной службы.
11 апреля 2018 года утром мой муж убыл к месту прохождения военной службы в расположение войсковой части 11666, дислоцирующейся по адресу г. Хабаровск, ул. Луганская д.9. Перед убытием мне сообщил, что он в составе подразделения готовится к убытию на полевой выход. В течении дня я с ним неоднократно созванивалась, он говорил что находится на службе (по месту дислокации воинской части). Последний раз я с ним созванивалась 11 апреля 2018 года около 23 часов, на что муж ответил, что он находится на службе. После этого я не могла дозвониться до супруга, домой он не прибыл. Поиски супруга своими силами 12 апреля 2018 года результатов не дали. 13 апреля 2018 года я обратилась в 1 отдел полиции с заявлением о пропаже супруга. 14 апреля около 12 часов сотрудники полиции обнаружили тело супруга.
В настоящий момент я вынуждена обратиться в суд за защитой своих прав, так как должностными лицами воинской части до настоящего времени не приняты меры о направлении документов для получения единовременного пособия в связи с гибелью военнослужащего, в соответствии с п.8 ст.3 Федерального закона от 7 ноября 2011 г. №306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат». В соответствии с п. 8 ст.3 указанного Закона «В случае гибели (смерти) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившей при исполнении им обязанностей военной службы, либо его смерти, наступившей вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных им при исполнении обязанностей военной службы (далее - военная травма), до истечения одного года со дня увольнения с военной службы (отчисления с военных сборов или окончания военных сборов), членам семьи погибшего (умершего) военнослужащего или гражданина, проходившего военные сборы, выплачивается в равных долях единовременное пособие в размере 3 000 000 рублей».
В соответствии с п .18 приказа Министра обороны РФ от 06 мая 2012 г. № 1100 «О Порядке выплаты в Министерстве обороны Российской Федерации единовременных пособий, предусмотренных частями 8 и 12 статьи 3 Федерального закона от 7 ноября 2011 г. N 306-ФЗ "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» «Сбор, оформление и направление в организацию документов для выплаты единовременных пособий осуществляются воинской частью (военным комиссариатом, военным комиссариатом муниципального образования (муниципальных образований) в срок не более 60 календарных дней с даты утверждения рапорта по факту гибели (смерти) военнослужащего, представления материалов административного расследования, расследования, проводимого органами дознания, следствия, вынесенных судебных решений, с даты увольнения военнослужащего с военной службы соответственно.

О направлении документов в организацию уведомляются заинтересованные лица».

До настоящего времени, я не уведомлена о направлении документов на выплату единовременного пособия, в связи с чем, я делаю вывод о том, что в данном направлении никакая работа проведена не была и до настоящего времени мне не известно к какому выводу пришло командование воинской части в части касающейся гибель моего мужа наступила при исполнении им обязанностей военной службы или нет. С материалами разбирательства по факту гибели моего супруга Копейкина А.Е., я до настоящего времени не ознакомлена.
Мне выплачена страховка и у меня имеется копия справки №2 об обстоятельствах наступления страхового случая при гибели (смерти) застрахованного лица в период прохождения военной службы. В справке указано, что смерть наступила в период прохождения военной службы.

В мой адрес было направлено уведомление с воинской части в котором указано, что «командование войсковой части 11666 сведениями, о  не прибытии прапорщика Копейкина Е.А. к месту проживания, не располагает», но между тем, факт, гибели моего супруга при исполнении обязанностей военной службы или не при исполнении обязанностей военной службы, не отражен и не установлен.

В тоже время, командованием не были приняты меры для установления указанного факта, должностные лица формально отнеслись к исполнению своих обязанностей, тем самым существенно нарушили мои законные права и интересы. Между тем, в этот период времени у нас проживала Андреева Мария Николаевна (проживала с января 2018 года до 15 ноября 2018 года), которая поддерживала меня в трудные жизненные периоды, и она может подтвердить тот факт, что супруг убыл 11 апреля утром на службу и до обнаружения тела, не появлялся.  

Пунктом 1 ст. 37 Федерального закона N 53-ФЗ определен перечень случаев, когда военнослужащий признается исполняющим обязанности военной службы пп. «и» гласит «следования к месту военной службы и обратно».
Пунктом 2 ст. 37 Федерального закона №53-ФЗ определен исчерпывающий перечень случаев, когда военнослужащий признается погибшим не при исполнении обязанностей военной службы:

«а) самовольного нахождения вне расположения воинской части или установленного за пределами воинской части места военной службы, за исключением случаев, предусмотренных подпунктами "л", "м", "н", "о", "п" и "р" пункта 1 настоящей статьи;

б) добровольного приведения себя в состояние опьянения;

в) совершения им деяния, признанного в установленном порядке общественно опасным».
Данная позиция отражена в «Обзоре судебной практики Верховного Суда Российской Федерации № 5 (2017)» «В п. 2 ст. 37 Федерального закона N 53-ФЗ приводится исчерпывающий перечень случаев, когда военнослужащий не признается погибшим (умершим), получившим увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание при исполнении обязанностей воинской службы. К ним отнесены случаи: а) самовольного нахождения вне расположения воинской части или установленного за пределами воинской части места военной службы, за исключением случаев, предусмотренных подп. "л", "м", "н", "о", "п" и "р" (нахождения в плену (за исключением случаев добровольной сдачи в плен), в положении заложника или интернированного; безвестного отсутствия - до признания военнослужащего в установленном законом порядке безвестно отсутствующим или объявления его умершим; защиты жизни, здоровья, чести и достоинства личности; оказания помощи органам внутренних дел, другим правоохранительным органам по защите прав и свобод человека и гражданина, охране правопорядка и обеспечению общественной безопасности; участия в предотвращении и ликвидации последствий стихийных бедствий, аварий и катастроф; совершения иных действий, признанных судом совершенными в интересах личности, общества и государства); б) добровольного приведения себя в состояние опьянения; в) совершения им деяния, признанного в установленном порядке общественно опасным».
Данный перечень, так же отражен в приказе Министра обороны РФ от 06 мая 2012 г. № 1100.

Не один из фактов, установленных п. 2 ст. 37 Федерального закона N 53-ФЗ при гибели моего супруга, не имел места, в связи с чем, считаю, что гибель моего супруга связана с исполнением обязанностей военной службы.
В п. 31 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 29 мая 2014 г. N 8 "О практике применения судами законодательства о воинской обязанности, военной службе и статусе военнослужащих" разъяснено, что исходя из положений чч. 8 и 9 ст. 3 Федерального закона "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат" в случае гибели (смерти) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступившей при исполнении им обязанностей военной службы, либо смерти, наступившей вследствие военной травмы, членам его семьи выплачиваются установленные этим законом пособия и компенсации. Разрешая споры, связанные с предоставлением членам семьи указанных лиц социальных гарантий и компенсаций, судам следует проверять, наступила ли гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, при исполнении ими обязанностей военной службы, принимая во внимание то, что при обстоятельствах, перечисленных в п. 2 ст. 37 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" (например, совершение ими деяния, признанного в установленном порядке общественно опасным), военнослужащие или граждане, призванные на военные сборы, не признаются погибшими (умершими), получившими увечье или заболевание при исполнении обязанностей военной службы.

Мною были приняты все исчерпывающие меры по установлению факта гибели моего супруга при исполнении обязанностей военной службы. Установление данного факта, имеющего значение для дела, является необходимым для выплаты единовременного пособия, предусмотренного п.8 ст.3 Федерального закона от 7 ноября 2011 г. №306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».  
Командование воинской части никаких мер не принимает, и в данном вопросе никакого содействия не оказывает.
На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 264-268 ГПК РФ – 
ПРОШУ СУД:
1. Установить факт гибели моего супруга Копейкина Андрея Евгеньевича при исполнении обязанностей военной службы.
2. Обязать командира войсковой части 11666 представить в суд на ознакомления материалы разбирательства, проведенного по факту гибели моего супруга Копейкина А.Е.

Приложение на ____ листах.
                                                                                                                  А.А. Копейкина
«___» марта 2019 года
