                                                      О  СВОБОДЕ ЛЮБВИ

Вы любите? Сочувствую. Почему? На протяжении всей истории люди сражаются за свободу. Народы, племена, отдельные индивиды… Заметьте: не за любовь – за свободу. А может ли быть свободным любящий?
 Секундочку, не возмущайтесь, какой ответ услышит ловелас от целомудренной замужней женщины? – “Я не свободна…” Что подумает порядочный женатый мужчина, встретив ветреницу? – “Я не свободен…” И вздохнет, обязательно вздохнет, каким бы порядочным он не был… Знакомо? Почему же вы возмущаетесь моим сочувствием?
 Хорошо: двум любимым никто не нужен, для них целый свет – в любимом. Но вот она говорит: “Милый, ты купишь мне эти чудные цветы?” А может и не спрашивает: любит, значит подарит, куда денется! Правда, у него денег нет (ничего, займет!) зато докажет что любит по настоящему и для любимой готов пожертвовать… 

Здесь остановимся, во первых: зачем доказывать, во вторых: зачем жертвовать? Любовь очевидна, доказывать ее – унижение, ну а жертва… Ведь жертва, это страдание, неприятность во всяком случае, вы этого желаете любимому? 

Разве она не знала, что у него в кармане – последние копейки? Знала. Но заикнись он об этом вслух, откажись покупать те злополучные цветы и сразу родились бы сомнения в глубине чувств. Разве не смахивает это на манипуляцию человеком, поставленным в безвыходное положение? (Автор этих строк в свое время решал проблему иначе – просто воровал цветы на городских клумбах).   
Кто-то скажет, что потом они пойдут к ней (к нему) в комнату и он (не она) получит награду…
