                                   НЕМНОГО ТЕОРИИ
 
Маркетинговые исследования – форма бизнес исследований, направленных на понимание поведения, желаний и предпочтений потребителей, конкурентов и рынков.
Маркетинговое исследование рынка проводится для определения наиболее эффективных способов ведения конкурентной политики на рынке и возможности выхода на новые рынки.
Другими словами, крупные производители изучают спрос и мнение потенциальных потребителей еще до запуска товара в производство или любых решений, связанных с изменением внешнего вида товара, внедрения новых услуг и т.д.
 
Основными методами проведения маркетинговых исследований являются опрос и анкетирование. При этом используется случайная выборка, которая дает возможность судить обо всём населении. Количество опрашиваемых обычно составляет 20 000-50 000 респондентов.
На западе развита система продажи готовых маркетинговых исследований, что значительно облегчает процесс исследования рынков организациям, не обладающим достаточными средствами или персоналом для проведения собственного маркетингового исследования. 
Это значит, что производители платят маркетинговым компаниям за проведение опроса по интересующей их тематике. Эти компании, в свою очередь, приблизительно 80% бюджета тратят на оплату труда участников опроса (ведь вряд ли кто-то будет тратить свое время за спасибо).
Таким образом, правильно зарегистрировавшись в надежных маркетинговых компаниях и отвечая на вопросы можно зарабатывать вполне приличные, по меркам СНГ, деньги.
                                                      ТРОХИ ТЕОРІЇ

Маркетингові дослідження – форма бізнес-досліджень, спрямованих на усвідомлення поведінки, прагнень і смаків споживачів, конкурентів та ринків.

Маркетингові дослідження ринку проводяться з метою визначення найефективніших способів ведення конкурентної політики на ринку та можливостей виходу на інші ринки.

Інакше кажучи, великі виробники вивчають попит і думку вірогідних споживачів іще перед початком виробництва, або прийняттям інших рішень, пов'язаних зі зміною зовнішнього вигляду товару, впровадження нових послуг, тощо.
Основними методами проведення маркетингових досліджень є опитування та анкетування. При цьому застосовується випадкова вибірка, посередництвом якої можна скласти думку про настрої всього населення. Число опитаних зазвичай сягає 20 000 – 50 000 респондентів.

На заході розвинута система продажу готових маркетингових досліджень, що значно полегшує процес вивчення ринків структурам, що не володіють достатніми засобами або персоналом для проведення власного маркетингового дослідження.

Це означає, що виробники платять маркетинговим компаніям за проведення опитування по тематиці, яка їх цікавить. У свою чергу  близько 80%  бюджету ці компанії витрачають на оплату праці учасників опитування (адже навряд-чи хтось гаятиме власний час задурно).

Таким чином, правильно зареєструвавшись у надійних маркетингових компаніях та відповідаючи на питання, можна заробляти вельми непогані, як на СНД, гроші.

