Борьба с системой, кланом, синдикатом — только здесь может найти достойное применение мужество. Если под словом «мужество» мы имеем в виду готовность вступить в борьбу, отдать жизнь, если того потребует ситуация. Но отдать исключительно ради высокой цели. Разве можно ассоциировать с мужеством борьбу с  никчемностью где-то в темном переулке засранного города? Конечно, нет. Безрассудство, неуважение к собственному Я, низкая ценность жизни — вот, что стоит у штурвала подобных стычек.

Честь — общественно моральное достоинство. Иными словами: набор стереотипных качеств, скомплектованных в зависимости от культурного кода таким образом, чтобы при известных обстоятельствах вызывать уважение окружающих, себе подобных индивидов. А кто они — эти окружающие? Между словами «честь» и «комплекс» замечательно просматривается тире. У меня вызывают недоумение фразы типа «защитить близких — дело чести». Как вообще кого-то может беспокоить честь в минуты опасности? Мне всегда казалось, что защищать близких нужно ради их благополучия, но никак ни ради чести.

О каком мужестве, о какой чести может идти речь, когда существо сомнительных интеллектуальных способностей с пеной у рта зовет тебя на улицу, как он говорит, «побазарить»? В подобных ситуациях нужно задать себе всего один замечательный вопрос: а зачем мне это надо? Ответ прост — чтобы удовлетворить животные потребности оппонента, а еще, чтобы соответствовать его неосмысленным представлениям о мужестве и чести. В таких ситуациях важно не поддаваться эмоциям, не думать о том, как ты выглядишь в глазах окружающих, не идти по лабиринту дешевых, примитивных манипуляций. Нужно четко понимать, что на одной чаше весов лежат две важнейшие, по-настоящему реальные ценности: здоровье и свобода. На другой — абстрактная, собирательная ересь. Нетрудно понять, какая чаша перевесит на весах человека осознанного: здоровье, свобода, жизнь. Честь — неоправданный риск, подкрепленный зависимостью от чужого мнения. Точка.

Напрашивается резонный вопрос для всех поклонников и фанатиков мужества,чести, достоинства: куда же прячете вы эти дребезжащие аксессуары, когда встаете лицом к лицу с системой? С той самой, которая на протяжении десятилетий втаптывает в грязь целые поколения целых народов. Где вы, мужчины? Где ваша честь? Вы прячете то, что больше всего любите выпячивать. Вы предпочитаете не замечать по-настоящему серьезного соперника, вам куда удобней пинать пешки. В этом случае, если вы действительно не видите мерзкого исполина, я не имею желания общаться с вашей слепотой.

Перемыв кости иллюзорным оппонентам, Миша вытащил член из Викиной задницы. Объемные фитнес-булки смотрели на него раздраженным зрачком, но, узнав хозяина, зрачок сузился, будто одобрительно подмигнув. Вика продолжала стоять в коленно-локтевой позе. Через приоткрытую дверь пробрался в комнату и лег на ягодицы тусклый свет. Миша намотал на кулак ее кудрявые, рыжие волосы, потянул на себя и обнял сзади. Он грубо мял ее круглые, упругие сиськи. Руки скользили по телу от шеи до горячего влагалища и обратно.

Миша смазал член и до упора вогнал его в уже разогретую жопку. Вика выгнула спину. Ее приятный, не приторный стон, что родился где-то в глубине горячего тела, наполнил квартиру и, желая абсолютной свободы, вылетел в открытое окно. 

Может быть, чуть левее и выше этажом удивился его благородному звучанию сосед, стоящий на балконе с сигаретой в зубах. Быть может, у него недостаточно густые брови и большой карикатурный нос. Может быть, все детали на его незамысловато сконструированной голове смотрятся не пришей к пизде рукав .Кто он и о чем думает — неизвестно. Возможно, и нет такого соседа ни у кого в целом городе. Что если на другом балконе сидит в удобном кресле девушка лет двадцати в розовом халате на сметанно-белой коже и читает любовный роман, и мечтает о независимом мужчине, не распыляя пизду на таких проходимцев, как Миша. Это более возможный вариант.

Как бы то ни было, доподлинно известно, что чуть правее от мужика с карикатурным носом и, разумеется, пониже этажом за тем окном, откуда раздавался благородный стон, жадно насаживаясь на член, Вика шептала: еби, еби меня! Стоя на коленях, она перекинула руки на мишину задницу и, вцепившись в нее ногтями, толкала .Толкала так, будто хотела протолкнуть в себя не только член, но и всего ебаря целиком. Миша вставил ей в рот два пальца; пухлые алые губы, видимо заранее сговорившись с языком, сыграли на струнах нервных окончаний так, что зародившееся на кончиках пальцев удовольствие, отдаленно напоминавшее оргазм, разбрелось по всему телу. После чего, используя в качестве передатчика член, оно услаждало ректальный сфинктер Вики и, перепахивая каждую клетку ее дрожащего тела, захватывало губы, а оттуда снова перебиралось на пальцы. Порочный круг первородной страсти. Ураборос.

Вытащив пальцы и размазав по лицу слюни, Миша переместил руки на ее мокрые, хлюпающие половые губы. Вика утратила амплитуду движений: было очевидно, что конец близок.

В этот момент Миша вспомнил почему-то, как познакомился с ней. Он работал на ферме, трудился от рассвета до заката. В  редкие минуты отдыха, что появлялись у него между обедом и отлыниванием от работы, Миша ложился на пыльные, но прекрасно пахнущие тюки свежескошенного сена и знакомился с женщинами в социальных сетях. Писал он только тем, что были старше минимум на десять лет. Кстати, ему двадцать пять. Женщины охотно общались с Мишей, вероятно, это было связано с тем, что он излучал бешеную уверенность себе. Уверенность эта не была наиграна или связана с физическим превосходством над кем-либо, как это обычно бывает, например, у спортсменов. Дело в том, что, находясь даже в совершенно убогом финансовом положении, Миша был искренне уверен, что вот-вот станет миллионером. Если не завтра, то послезавтра точно. Избегая разговоров о недружелюбном сегодня, он предпочитал говорить исключительно о восхитительном завтра. С каким поразительным воодушевлением он рассказывал им о своих новаторских идеях в области продвижения и реализации товаров. У Миши было с десяток идей на миллион (где-то между ними затесалась и гениальная стратегия ставок на спорт, но об этом позже).

Наша парочка быстро нашла общий язык. Ну вы понимаете, о чем идет речь: когда люди разговаривают по телефону до четырех утра. Миша не спал, и после общения так кружило голову, ему казалось, будто в нем зародилось то самое чувство. Он рассматривал фотографии, переслушивал голосовые сообщения. Одним словом, влип паренек. Вика поставила себя довольно строго: фото сисечек от такой женщины не дождешься. При этом она не была занудной: мат и черный юмор воспринимала. Они договорились о встрече, и в один из дней Вика приехала на ферму. Миша встретил ее в светло-голубой джинсовой куртке, заляпанной не то дерьмом, не то грязью, смешанной с дерьмом. Спортивные штаны на нем были не лучше: жопа порвана. Миша целую неделю мечтал зашить их, но так и не добрался до иглы. Вика вылезла из красной Хонды, и Миша замер. Его охватило какое-то юношеское волнение. Женщина интересных лет, необычной, но крайне цепляющей внешности стояла перед ним.

— Привет. — сказала Вика.

 — Здравствуй.— ответил Миша. Он мягко пожал ее тоненькую руку. Ладонь у Вик была влажная. Миша понял, что волнуется ни он один. Все же, это не помогло ему успокоиться. Чуть потупив, Миша повел ее в леваду к лошадям.

Они шли по высокой траве вдоль гнилого пошатнувшегося забора. Миша говорил какую-то ерунду, потом слушал Вику, но не вслушивался, а только думал, какого черта она приехала к говновозу? Что у нее в голове? Миша то и дело косился на ее накаченный зад, но слюни у него не текли: он тихо охуевал от происходящего.

· Когда ты увольняешься? — спросила Вика.

· Через неделю получу зарплату и сразу еду в город.

— Да, здесь засиживаться не стоит. Можно упустить возможности. — сказала Вика и чуть прикусила губу. Миша понял намек.

Они подошли к леваде. Миша достал заранее припрятанное ведро яблок, открыл калитку. Вика зашла в леваду, она светилась от счастья в предвкушении красивых селфи. Женщин легко подкупить животными, и Миша решил воспользоваться этим.

Утомленные жарой лошади вяло шагали по вытоптанному полю. Лишь хвосты у них работали беспрерывно, отгоняя слепней и прочую кровососущую ебань. Миша поставил на землю ведро, достал яблоки и дал несколько штук Вике. Лошади поняли, что к чему идет и через мгновение окружили их. Миша в свою очередь понял, что допустил серьезную ошибку, Вика на тот момент еще ничего не понимала. Семнадцать голодных голов образовали живое кольцо и, не обращая внимания ни на яблоки, ни на Вику с Мишей, пиздили друг друга копытами и, как заколдованные, бежали по кругу. Бились они так жестоко, что задрожала земля. Вика испугалась, но не сильно, ведь рассчитывала, что Миша решит эту проблему. Мишины булки, напротив,  сжались с какой-то неистовой силой, ведь, в отличии от Вики, он понимал, что надеяться в этой печальной ситуации не на кого. Когда потное живое кольцо сжалось и копыта мелькали уже в полуметре от испуганных лиц, Вика прижала руки к груди и чуть присела, будто пытаясь превратиться в маленький невидимый комочек. Теперь то она все поняла. На Мишу снизашло просветление: он взял ведро и с криком «пидораски ебаные» швырнул его на максимально возможное расстояние. Лошади набросились на сочные плоды, кольцо разорвалось. 

Парочка покидала леваду в особой спешке: Вика в шоке, Миша в ахуе. Они отправились гулять по полю, и уже там Миша почувствовал вдруг, будто кто-то точит его пристальным взглядом. Он осмотрелся и увидел наездницу Катю, которую, кстати, обхаживал уже месяц, но не имел успеха в данном начинании. Было слишком далеко, чтобы разглядеть суть ее взгляда, но и без этого Миша все понял. На следующий день Катя уделяла ему куда больше внимания, чем обычно. Она даже распустила свои шикарные волосы. Ах, как же переливались они на солцне во время треннировки. Катя передвигалась по открытому манежу на арабском скакуне. Миша вез тачку лошадиного говна, он остановился. Его улыбнул тот факт, что она наконец-то отказалась от своей неказисто сплетенной косы. Он месяц безрезультатно уговаривал ее поменять прическу, но стоило Вике приехать, как все решилось. Ревность —  удивительная штука!

Стоить отметить, что у Миши с Катей так ничего и не получилось. Миша потерял зубную щетку и оставшуюся неделю, паранаидально избегал общения с любыми особями женского пола. К тому же, его голова уже была занята другой женщиной.

После непродолжительной прогулки Вика неожиданно решила уехать. Миша не стал ничего спрашивать, но сделал вывод, что что-то испортил. На прощание он еще раз мягко пожал ей руку, на этот раз ладонь была сухой.

— Я рад, что мы встретились. Надеюсь, еще увидимся.

— Увидимся. — утвердительно сказала Вика.

Кокетливо улыбнувшись, она села в машину, кивнула через стекло с еще более интересной улыбкой и уехала. После Миша гадал: а все ли хорошо? А ничего ли он ни пизданул дурного? Но эта ее улыбка из машины все-таки поставила точку в переживаниях. «Все шикарно» — подумал Миша и вернулся к работе.

Как выяснилось позже, запиздевшись с Викой ,он забыл выпустить из сарая и напоить овец, которых в хозяйстве тоже было достаточно. Семь овец померли от жары. Он спрятал их под сено в самом дальнем, темном углу сарая. Настроение испортилось.

Вечером Миша перекинул тела усопших через забор, за которым прятался самый настоящий лес. Вооружился лопатой со сломанным черенком и принялся копать братскую могилу. Каждый раз, когда лопата входила в землю, Миша шептал: «Бедненькие мои овечки, простите меня, пожалуйста. Я мудак». При этом он испытывал самое искреннее чувство жалости. Несмотря на свое деревенское происхождение, он не мог убивать животных. Хотя таскать в желудке пару сотен грамм мяска ой как любил. Однажды ему пришлось держать за задние ноги молодую,трехмесячную свинку пока той резали горло. Не в силах смотреть Миша отвернулся тогда,но это не помогло избежать печальных переживаний. Свинка судорожно дергала ножками и визжала так, будто она и не свинка вовсе. Визжала, как толстая разведенка, у которой полнолуние с месячными на одно время выпали. Но даже такой пронзительный визг был вытеснен хрипом, тот в свою очередь переменился на журчание текущей крови.

Журчание навеяло воспоминания о детстве: весна, он с мамой и няней гуляет на природе, рвет подснежники. Десятки, может быть, даже сотни ручьев больших и маленьких шумят вокруг. Взяв за руки любимых женщин, он шагает на реку. Река с хрустом гонит по течению пласты льда, те в свою очередь выдирают с берегов кусты и топят их в грязной воде. Летом на этом самом месте, где сейчас бушует паводок, будет пляж. Мишенька тогда и представить не мог, что лет через десять на этом пляже он впервые напьется, да так, что потом долго еще к алкоголю не притронется. А через двенадцать лет, здесь же питерская дачница, по уши в него влюбленная ,сделает ему первый в жизни минет. Миша впервые окажется подлецом, впервые воспользуется телом, но не разделит чужие чувства. Через пятнадцать лет, он приведет сюда свою единственную, настоящую любовь. Расстелит на песке большое пляжное одеяло и глядя в голубое небо испытает настоящее счастье. Впереди только тоска и безнадежность. Если бы мог он тогда заглянуть в недалекое будущее, вероятно, прижал бы ее крепче, поцеловал горячее и хотя бы попытался взглянуть куда-то глубже неба. Куда-то в космос. Через двадцать лет он сядет на этот берег, в четыре утра, совершенно разбитый. В полном непонимании того, что вообще произошло с его жизнью. И долго будет сидеть, глядя на густой туман, идущий по воде.

Но сейчас мальчишка держит за руки Маму и няню. Жизнь — сказка! Разве могла тогда предположить мама, что этот миленький мальчик, увидев которого, незнакомые женщины говорили: «Ой, какая хорошенькая у вас девочка», станет вот таким? Что будет он биться по жизни, как ноги несчастной свинки: то вправо, то влево, то вверх, то вниз. И все без толку. Нет не могла. Она и сейчас не представляет, что с ним происходит: Миша очень умело скрывает реальность.

Наконец, он выкопал достаточно глубокую могилу, бросил лопату, сел на землю. Ему хотелось жрать и спать. Мошкара залепила глаза. Ебучие мелкие создания лезли в ноздри, уши и при дыхании залетали в рот. Одно из этих созданий миновало ротовую полость, щитовидный и перстневидный хрящ и легло мертвым грузом где-то в области киля трахеи. Миша прокашлялся.

— Какого блядского черта я здесь делаю? Мне бы на белом мерседесе с Викой или какой-нибудь другой красоткой ехать в ресторан. Мне бы прыгнуть в самолет и на райский остров улететь. Ебаные овцы, ебаное все. Эх, пора за голову браться. —говорил он вслух черной пустоте леса. Знакомая мантра.

Закончив мыслительный процесс, Миша взял за тонкие окоченевшие ноги самую большую овцу (при жизни она была и самой умной). Миша положил ее в землю так, будто хотел, чтобы ей было удобно лежать, погладил. Подобным образом он поступил и с остальными трупиками. После чего снова взялся за лопату.З акончив похороны, он подумал: «Ничего себе, поработал сверхурочно. Надо бы премию попросить».

Миша отвлекся от воспоминаний на стонущую под ним женщину. «Держись бродяга» —  твердил он себе, — «Держись еще пару минут». Нет, он не боялся кончить так не вовремя. Он всего лишь заебался. Но от Вики кайфовал, ему хотелось сожрать эти мокрые сиськи,эту накаченную жопу. Вика была хороша. Вика — почти богиня.

· — Не останавливайся...— простонала она и уткнулась лицом в кровать. Еще несколько мгновений и тело ее затряслось в судорогах, она выскочила из под Миши. Член наконец-то вдохнул кислорода.

Миша перевернул ее, раздвинул ноги и погладил сладкую, будто истекающую медом, пизденку, после чего отправился в ванную, где, стоя перед зеркалом, долго еще не мог налюбоваться своим великолепием!
