Alfa Romeo
История Alfa Romeo началась еще в далеком 1906 году, когда в Милане был основан небольшой завод по выпуску французских такси Darracq. Но проект оказался не очень удачным, и уже усилиями итальянских банкиров Darracq был переименован в более звучное «A.L.F.A» (аббревиатура от Anonima Lombarda Fabrica Automobili). Первой «Альфой» стала скромная 24 НР, которая была выпущена под руководством инженера Джузеппе Мерози в 1910 году.
Во время Первой мировой войны спрос на продукцию автомобильных заводов резко упал. Но «Альфе» повезло, благодаря усилиям Николо Ромео от военных заказов не было отбоя. Естественно, после того, как неаполитанский Ромео стал полновластным хозяином автомобильного завода, он переименовал его в свою честь. Так появилось знаменитое «Альфа Ромео». Потерпев неудачу в производстве автомобилей представительского класса, «Альфа» обратился к выпуску спортивных машин. И уже в это время на арену выходит будущая знаменитость Энцо Феррари.
Идеология Муссолини в двадцатые годы прошлого века породила моду на скоростные, совершенные автомобили. В 1930-е годы, во времена крупного экономического кризиса, марка была спасена усилиями фашистов, включивших ее в государственный концерн. Таким образом, гоночное направление получило колоссальную государственную поддержку.

Во время Второй мировой войны «Альфа Ромео» опять продолжал трудиться над военными заказами, но не забывали и гражданских моделях.
Расцвет «Альфы» пришелся на 1950-е годы, когда завод вышел на мировой рынок массовых автомобилей. Giulietta с 4-цилиндровым двигателем объемом 1.3 литра, выпущенная в 1954 году, стала символом сладкой жизни обновленной Италии. Данная модель «Альфы» соединила в себе все атрибуты Италии с ее безудержным весельем, страстностью как в любви, так и в бесконечных, сумасшедших гонка по серпантину горных дорог и неспешной медлительностью старинных городских улочек…
Оставаясь в составе государственного концерна «IRI», «Альфа» чудом смогла сохранить конкурентоспособность, индивидуальность и какую-то удивительную, только ей характерную, дерзость.
На сегодняшний день «Alfa-Romeo» входит в состав одного из крупнейших итальянских концернов FIAT и характеризуется производством спортивных автомобилей, наделенных удивительной харизматичностью, но и одновременно с тем легким итальянским шармом.
