Aston Martin
История марки берет свое начало с 1914 года, когда Лайонел Мартин и Роберт Бамфорд сконструировали легкий спортивный автомобиль с двигателем 1, 4 литра, носившим название Coventry-Simples. Мартин за год до этого события выиграл местные гонки на холме Астон Клинтон и в память об этой победе назвал новый автомобиль Aston Martin.
Автомобили марки Aston Martin являлись постоянными участниками гонок. Когда в время ралли 1924 года погиб граф Зборовски, который финансировал компанию, то Aston Martin выкупил инженер Ренуик за шесть тысяч фунтов стерлингов. Именно он в соавторстве с итальянцем Аугусту Чезаре Бертелли разработал в 1936 году новый двигатель объемом 1, 5 литра, который стал основой для всех последующих автомобилей Aston Martin.
Еще до войны главный инженер компании создал автомобиль Atom, который произвел фурор на моторшоу в Лондоне.

После окончания войны Aston Martin был выкуплен Дэвидом Брауном – владельцем марки Lagonda, благодаря чему свет увидел Aston Martin Lagonda.

В 1950 году с конвейера сходит DB-2 с двигателем 2.6 литра мощностью 105 лошадиных сил, а в 1959 - DB4 с алюминиевым 6-цилиндровым мотором рабочим объемом 3,7 литра с двумя верхними распределительными валами мощностью 240 лошадиных сил.
В 1972 году Браун продает Aston Martin «Company Development Ltd», поставившей точку на привычном обозначении моделей DB. В это время компания собирала немногочисленные партии спортивных автомобилей моделей купе и кабриолет.
С 1976 года небольшими сериями выпускался один из самых экстравагантных в мире автомобилей Aston Martin Lagonda высшего класса с удлиненным клиновидным капотом, под которым скрывалась уже известная «восьмерка» в 390 лошадиных сил вместе с автоматической коробкой Chrysler. Но простым смертным покупка такого дорого автомобиля могла только сниться, поэтому его владельцами были только очень обеспеченные люди, например, Принц и Принцесса Саудовской Аравии.
В 1980-х годах Aston Martin несколько раз меняла собственников, но дела компании шли на спад. В 1987 году Aston Martin выкупил американский концерн «Ford Motor Company», и положение немного стабилизировалось.
В 1993 году с конвейера сошел новый спортивный DB7. Удачным проектом Aston Martin на автосалоне в Детройте 1998 стала новая модель DB7. Еще одним «автомобилем будущего» серии DB7В стало творение английских дизайнеров - Vantage Aston Martin, впервые представленное в 1999 на Женевском.
