Создание сайтов с компанией Next 
1стр.
Любая компания для успешного развития нуждается в планировании, организации инфраструктуры и коммуникаций для общения с клиентами. Наш ресурс предлагает создание онлайн-бизнеса под ключ, его быструю раскрутку в сети вместе с привлечением потенциальных покупателей.
 2 стр.
Наша команда появилась в 2011 году и состоит из молодых, но уже достаточно опытных специалистов. В нее входят маркетологи, дизайнеры, программисты, разработчики и аналитики. Это профессионалы, способные в короткие сроки эффективно продвинуть любую компанию на рынке, перестроить ее систему планирования и обеспечить успешное развитие в digital-среде. 
3 стр
Доказательство тому, что команда работает профессионально, – первое место в Рейтинге Рунета, и более, чем 500 успешно законченных проектов. Это весомое свидетельство профессионализма команды, которая работает слаженно и последовательно. 
4 стр
Мы заняли первое место в рейтинге разработчиков интернет-магазинов, торгующих товарами для офиса и мобильными телефонами. Команде на просторах Рунета досталось второе место среди разработчиков интернет-магазинов с детскими товарами, автозапчастям, оборудованием В2В.
5 стр
Наша команда предлагает клиентам комплексное решение задач по продвижению интернет-продаж и создает уникальный сайт от начала до конца. Мы подключаем к нему систему доставки, оплаты, логистические ресурсы и выход на маркетплейсы.
6 стр
Наша команда занимается созданием сайтов-визиток компаний, разработкой интернет-магазинов с продающим механизмом для них, организацией презентаций продукта. Мы красиво преподнесем покупателю специфический товар, заполним карточки с ним и сделаем все, чтобы компания быстро вышла в лидеры рынка.
7 стр
Дизайнеры команды прикладывают все усилия к тому, чтобы сайт получился не только ярким, запоминающимся, но и вызывал доверие. Они используют плавные переходы, эффект параллакса, сложную анимацию и прочие приемы, чтобы добиться полной визуализации любого продукта.
Программисты команды для каждого отдельного случая пишут код, соответствующий всем правилам верстки. Почему мы так стараемся и не позволяем себе работать по готовым шаблонам? Потому что для нас важно поднять конверсию и престиж компании, выделить ее среди конкурентов и сделать узнаваемой на рынке. А для этого нужен только индивидуальный подход. Только он может принести ощутимые прибыли.
8 стр
Задачи, которые мы решаем:
· Выбор способа взаимодействия с клиентами;
· Разработка функционала и дизайна сайта с учетом особенностей целевой аудитории;
· Отрисовка макетов интернет-магазина на основе пожеланий заказчика, рекомендаций проектного отдела и существующих трендов дизайна;
· Верстка страниц с их последующей интеграцией на современные системы управления сайтом;
· Проверка работы ресурса.
9 стр
Разработка проекта проходит в несколько этапов. Сначала с клиентом обсуждается функционал будущего сайта, определяется его стиль, придумывается концепция. Проводится анализ 7000 уже существующих успешных интернет-магазинов. На его основе дизайнеры создают макет главной страницы. Он отправляется заказчику на утверждение. При необходимости в этот макет вносятся правки. Верстаются и заполняются контентом остальные страницы. Снова согласовываются с заказчиком.
Следующий этап – интеграция макета на современную CMS. Происходит подключение и настройка модулей оплаты, доставки, настраивается домен ресурса. Готовый сайт устанавливается на аккаунт заказчика. Если нужно, вносятся косметические правки. Проект готов к эксплуатации. Права на него вместе с PSD файлами передаются заказчику. Он получает рабочий интернет-магазин.
10 стр
Команда создает любой сайт в течение двух-трех месяцев. Его дизайн станосится собственностью заказчика. Он получает уже функционирующий интернет-магазин и инструкцию по управлению сайтом.
11 стр
Мы выполняет полный комплекс услуг и адаптируем макеты сайта под любые устройства. Наши программисты профессионально разработают его видимую и внутреннюю часть, интегрируют верстку с движком сайта клиента. Подбираются нужные именно ему модули оплаты, доставки. Устанавливается самое современное складское и кассовое программное обеспечение. Клиент получает готовый рабочий ресурс со страницами, заполненными контентом. 
12 стр
Мы разрабатываем главную и дополнительные страницы сайта, создаем корзину и каталог товаров, организовываем карточки продукции, заполненные контентом. Команда старается максимально повысить конверсию компании и привлечь большое количество покупателей наиболее эффективными способами. При разработке сайта заказчику предлагается пять повторов правок в любом объеме. В результате он получает уникальный функционирующий макет сайта со всеми правами на него.
13 стр
Наши аналитики проводят исследования поведения покупателей на корпоративных сайтах, в партнерских интернет-магазинах. В первом варианте макетов закладывается лучший для пользователя путь покупки, основанный на этом исследовании. Мы подбираем такую идеологию конверсии, которая не потребует больших затрат.
14 стр
Разработка проекта проходит в два этапа. Сначала создается дизайн-маке, затем мы приступаем к верстке страниц и интеграции этого макета с тестированием сайта. Проект ведет профессиональный менеджер. Он решает любые вопросы, связанные с дизайном, функционалом, периферией.
15 стр
Команда создает профессиональные уникальные инструменты для ведения бизнеса любого типа. Сотрудничество с заказчиками подразумевает обязательное оформление договора. В нем фиксируются все пожелания клиента, на которых и строится такой подход. Он обеспечивает компании высокую конверсию и солидные прибыли.
16 стр
Команда может круглосуточно поддерживать сайт в течение трех лет. Мы добиваемся конверсии продаж, достигающей 5% и выше. Наши специалисты постоянно вносят изменения в сайт, улучшая его User Experience.
17 стр
Полный комплекс услуг – не единственное преимущество сотрудничества с нашей командой. Мы стремимся к тому, чтобы компания заказчика могла без усилий продавать свой продукт и получать нарастающие прибыли. Команда всегда упорно идет к своей цели, используя только самые прогрессивные методы разработок и технологии продвижения продаж.
19 стр
У нашей команды за плечами более 10 лет опыта по созданию сайтов для интернет-магазинов. Они соответствуют стандартам качества по меркам COBIT в области IT и разработок проектов. Мы не просто создаем дизайн, а изобретаем эффективный механизм продаж, способный быстро повысить конверсию. Это позволяет заказчикам не заботиться о способах увеличения прибылей и привлечения новых пользователей на сайт.
