Факс без факс-аппарата. Работа с сервисом POPFAX.COM

Оказывается, чтобы отправить или принять факс, необязательно пользоваться факс-аппаратом. С помощью сервиса POPFAX.COM выполнять функции факса может любой компьютер, подключенный к Сети.

Урок 1. Знакомство с услугами сервиса
В Интернете можно найти немало сервисов, позволяющих передавать факсимильные сообщения по цифровому каналу, то есть через Интернет. Такие службы бывают очень полезны, если у Вас нет факс-аппарата либо Вы по каким-то причинам не хотите им пользоваться. В любом случае, у Интернет-сервисов есть как минимум три преимущества перед факс-аппаратом. Это постраничная оплата за успешно доставленные факсы, отсутствие расходов на бумагу и принтер и возможность быстро отправить массовые рассылки. К тому же, виртуальный факс в любое время свободен, и в нем  никогда не закончится бумага. 

Мы остановимся на сервисе POPFAX.COM. Он довольно прост в использовании, недорог и позволяет отправлять факсимильные сообщения через Интернет круглосуточно по всему миру. Стоит обратить внимание и на то, что этот ресурс дает возможность отправить несколько страниц бесплатно, в тестовом режиме. 

Сервис POPFAX.COM "дружит" со всеми операционными системами, интерфейс представлен на двадцати трех языках. Чтобы воспользоваться его услугами, необходимо подписаться на один из предложенных абонементов. Абонемент даёт право открыть счёт и получить индивидуальный номер факса. Служба предлагает выбрать один из трех видов подписки: "Бесплатный тест", "Отправить и получить" или "Массовая рассылка и отправка". Любой абонемент даёт возможность бесплатно получать  неограниченное количество факсов. Количество отправляемых факсов ограничено суммой кредита выбранного абонемента. 

Подписка "Бесплатный тест" дает возможность полноценно пользоваться всеми услугами POPFAX.COM, кроме массовых рассылок, бесплатно, в течение трех дней. Будьте внимательны, система присваивает Вам определенный номер факса, на который будут приходить сообщения. Этот номер не сохранится по истечении срока бесплатной подписки, так что, если нужен постоянный номер факса,  лучше сразу выбрать один из платных видов регистрации. 

Выбрав платную подписку "Отправить и получить", Вы можете оплатить 3-х месячный либо годовой абонемент. Сумма оплаты составляет соответственно восемьсот тридцать пять и две тысячи сто девяносто девять рублей. Данная подписка включает в себя  номер факса и отправку двадцати страниц для трехмесячного и пятидесяти страниц для годового абонемента. Отправка одной страницы стоит два рубля двадцать копеек, абонентская плата за месяц - сто семьдесят пять рублей. Пополнив свой счет, любую подписку можно продлить на неограниченный срок. 

Если Вам нужно не получать факсимильные сообщения, а только отправлять их,  подойдет абонемент "Массовая рассылка и отправка". Выбрав этот вид подписки, Вы можете отправить факс нескольким адресатам (максимум на 500 номеров одновременно). Если объем одновременной отправки больше 10000 страниц, необходимо связаться с администрацией сервиса. 

Какой бы абонемент Вы не выбрали, к нему прилагается пакет опций. Он дает возможность отправлять факс-сообщения двум или трем адресатам одновременно, хранить сообщения на сервере, отправлять СМС по всему миру, а также получать факсы на несколько электронных адресов. Можно также пополнять счет без ограничений. Пользоваться счетом понадобится в том случае, если Вы захотите продлить подписку или отправить сообщения сверх предоставленного лимита. 

Урок 2. Отправка факса. Массовые факс-рассылки 

Итак, попробуем отправить факс через Интернет с помощью сервиса POPFAX.COM. Для этого мы подпишемся на бесплатный абонемент, он дает возможность полноценно пользоваться всеми услугами сервиса. 

Чтобы подписаться, достаточно кликнуть по ссылке "Бесплатный абонемент". Появится окно регистрации. Убеждаемся, что выбран именно бесплатный абонемент, и заполняем регистрационную форму. Подверждаем свое согласие с основными условиями и нажимаем кнопку "Продолжить". После этого система уведомляет нас о том, что на почтовый ящик был выслан пароль для авторизации. Проверяем почтовый ящик, который мы указывали при регистрации, копируем из присланного письма логин-e-mail и пароль и возвращаемся  на сайт POPFAX.COM.. Отправить факс можно с помощью веб-интерфейса или из собственного почтового приложения. Чтобы работать с веб-интерфейсом, выбираем вкладку "Мой счет" и вводим login-e-mail и пароль в соответствующие поля. Входим в аккаунт. На панели, расположенной справа, мы видим общую информацию об аккаунте и меню  услуг, поддерживаемых выбранным абонементом. Раздел "Информация" содержит следующие сведения: логин, присвоенный номер факса, дату окончания подписки и денежную сумму в РОР-единицах, которой мы располагаем (Одна POP-единица равна двум рублям двадцати копейкам, то есть стоимости отправки одной страницы). Также в меню услуг доступны разделы: "Ящик PopFax", "Отправить факс", "

 HYPERLINK "https://www.popfax.com/myaccount/index.php?action=sendSMS" \t "_blank" Отправить СМС", "

 HYPERLINK "https://www.popfax.com/myaccount/index.php?action=phone_book" \t "_blank" Адресная книга", "

 HYPERLINK "https://www.popfax.com/myaccount/index.php?action=account_management" \t "_blank" Управление счётом", "Группы", "Продлить абонемент", "Пополнить счет", "Услуга "Массовая рассылка", "История", "Контакты" и "Выход". Выбираем из этого списка функцию "Отправить факс". Конечно, документ уже должен быть отформатирован,  подготовлен к отправке и сохранен в памяти компьютера. Popfax гарантирует успешную доставку документов в форматах Microsoft Word (DOC, DOCX), Microsoft Excel (XLS, XLSX), Microsoft PowerPoint (PPT, PPTX), OpenDocument Text (ODT), OpenDocument Spreadsheet (ODS), OpenOffice Writer (SXW), OpenDocument Presentation  (ODP), Adobe Portable Document Format (PDF), Adobe Postscript (PS), Windows Bitmap (BMP), Compuserve Graphics Interchange Format (GIF), Joint Photography Experts Group (JPG, JPEG), Tagged Image File Format (TIFF), Encapsulated Postscript (EPS), Rich Text Format (RTF), Plain Text (TXT). 

Итак, мы попали на страницу отправки факса. Вводим номер факса получателя (одновременно можно отправить сообщение трем адресатам). Прикрепляем документы, которые нужно отправить (максимально их может быть три). Выбираем качество факса: первый вариант - черно-белое (тогда более читабелен будет текст), второй - серое или цветное изображение (в этом случае приоритет по качеству отдается изображениям). Документы присоединяем в том порядке, в котором они должны следовать в готовом факс-сообщении. Далее нажимаем кнопку "Просмотреть/Отправить". Появляется окно предпросмотра, оно показывает, в каком виде сообщение дойдет до адресата. Внизу страницы можно увидеть стоимость текущей отправки. Остается только подтвердить свое намерение отправить факс. Готово! Сообщение отправлено. Статус отправки автоматически высылается на электронный ящик. Также отправленное письмо хранится в разделах "История" и "Исходящие" ящика PopFax.  

А теперь посмотрим, как можно отправить факс другим способом, пользуясь только собственной электронной почтой (имеется в виду почтовое приложение, а не браузер). Услуга "mail-to-fax" входит в "Пакет опций" и доступна в рамках любого абонемента, в том числе, бесплатного.  Перед тем, как отправлять факс, учтите некоторые нюансы. Во-первых, почта должна быть настроена на тот ящик, который Вы регистрировали в POPFAX.COM. Во-вторых, убедитесь, что нужные документы готовы к отправке, и в-третьих, подготовьте файл с номерами факсов адресатов и так называемый "текущй ключ". Чтобы посмотреть текущий ключ, зайдите во вкладку "Услуга "Массовая рассылка" в своем аккаунте. Можно заменить текущий ключ на новый. Просто введите пароль аккаунта и новое значение ключа. Итак, открываем почтовое приложение и создаем новое сообщение. Можно отправить сообщение двумя способами. Один из них такой. В поле "Кому" вводим адрес факс-службы: mail2fax@popfax.com.  В поле "От кого" – свой логин-email адрес. В качестве темы письма указываем текущий ключ. В теле сообщения записываем номера факсов адресатов, каждый с новой строки. И присоединяем документы, которые нужно отправить. Второй способ отличается лишь тем, что номера получателей записываются в поле "Кому", а в теле письма не указывается ничего, оно остается пустым. Нажимаем кнопку "Отправить" – и операция закончена. 

Также сервис POPFAX.COM позволяет отправить факс-сообщение из любого приложения Windows. Для этого нужно установить драйвер принтера POPFAX, связав его с логин-e-mailом и паролем, использованным в аккаунте POPFAX.COM,  и он появится в списке доступных принтеров. После этого откройте нужный документ, например, в приложении Microsoft Word. Затем в меню Файл – Печать активируйте этот принтер. Нажмите кнопку ОК, далее запустите программу POPFAXPrinter.exe, укажите номера факсов получателей и нажмите кнопку "Send".  Кроме того, с помощью этого принтера можно отправить массовую рассылку. Для этого после активации принтера POPFAX установите опцию "Mass Fax List" и кликните по иконке. Нажмите кнопку "Add from File" и загрузите файл, содержащий номера факсов-получателей. Нажмите ОК и кнопку "Send". 

