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Пансионат "Союз": душевный отдых в русских традициях
Когда в нашей насыщенной городской жизни появляется хоть какое-то  время для отдыха, мы хотим, чтобы он подарил максимум комфорта и новых, приятных впечатлений. 

Психологи говорят, что в жизни человека всегда должно быть место развлечениям. Если начали посещать тревоги и дурные мысли, если на работу идти не хочется и утром трудно заставить себя проснуться, если раздражают люди и ничего не интересно – нужно сменить обстановку, отдохнуть и восстановить силы. Считается, что отдыхать надо как минимум раз в полгода и как минимум в течение двух недель, но при этом необходимо наполнять свою жизнь и короткими праздниками, и просто событиями, выходящими за рамки привычных будней. 

Конечно, самое комфортное место в мире – это наш дом, который мы обустраиваем в соответствии со своим вкусом. И на отдыхе жертвовать домашним уютом совсем не хочется. Но ведь нужно сменить обстановку, повеселиться, расслабиться и восстановить силы, в конце концов, выбраться на свежий воздух и побывать на природе. Как же совместить домашний уют, новые впечатления, да еще и пользу для здоровья? 

Ответ на этот вопрос знают в пансионате "Союз", что расположен в живописной курортной зоне Владивостока, в районе Ботанического сада. "Союз" давно славится домашней атмосферой, безупречным комфортом и доступными ценами. Поэтому здесь часто проводятся корпоративные праздники, свадьбы, юбилеи, мальчишники и другие встречи. Многие гости возвращаются сюда вновь и вновь. И тому есть немало причин. 
Стоит только войти на территорию пансионата, и Вы понимаете, что в городе Вы не дышали. Уникальный дальневосточный растительный мир представлен здесь во всем многообразии. Аллеи раскидистых кедров, сосен, пихт и елей, – все это создает особенный микроклимат, который действует на наше здоровье не просто благоприятно, а, прямо скажем, опьяняюще. Попробуйте на вкус свежий воздух, настоянный на хвое, и вам станет это понятно. Где хвойные деревья – там и шишки, а соответственно, и белки. Вот вам и единение с природой - протяните ладонь с орехами и эти милые создания тут как тут. 
На свежем воздухе и у вас поднимется аппетит, тем более, что к волшебному еловому аромату примешивается запах шашлыков. В хвойном саду пансионата "Союз" есть шашлычная поляна, где можно организовать пикник для небольшой компании. Ну а красивейшие хвойные аллеи и просторный парк с качелями и лавочками – для тех, кто любит утренний бег или неспешные прогулки. Кстати, духом здорового образа жизни и спорта пропитан весь пансионат. Возможно, оттого, что здесь часто гостят, готовясь к играм, футболисты из сборной "Луч-Энергия".  
У нескольких отдыхающих в пансионате игроков футбольного клуба мы спросили: «ну, как?». Ответы были следующие:
Виталий Булыга:

Здесь очень спокойно, нет шума-гама. Мы подолгу живем в пансионате, так что для нас «Союз», без преувеличений, второй дом. Что же касается моих личных пристрастий, у меня тут любимое место – качели (улыбается)
Ненад Бегович, 

Кормят вкусно!

Раде Новкович:

Мне приятно, что море рядом. И природа конечно – чистота, спокойствие.

Дмитрий Н. Смирнов:

Не знаю, мне, если честно, кажется, что все вполне отлично. Я имею в виду - так как и надо. Персонал добрый, хороший.. 

Левани Гвазава:

Хорошо тут, особенно кормят вкусно. Вот подумайте сами: я квартиру снимаю в городе, а живу в «Союзе». Значит – мне нравится.
Вечную тревогу и беспокойство оставьте в городской жизни. Гости пансионата могут не волноваться о безопасности как собственной персоны, так и личного автомобиля. Вся территория, включая бесплатную парковку, бдительно охраняется. Кстати, необязательно приезжать сюда на авто, особенно если компания большая. Автобусы "Союза" к вашим услугам: из дома заберут, обратно отвезут. 
В пансионате помимо релаксации и спорта, витает и деловой дух. Сюда приезжают не только отдыхающие, но и люди бизнеса, ведь в "Союзе" очень удобно проводить конференции, тренинги и другие деловые встречи. Есть два современных конференц-зала, рассчитанные на пятьдесят и восемьдесят человек. Участников привозят и развозят, обеспечивают их питание и проживание. Кофе-брейки, фуршеты и бизнес-ланчи, - все это пансионат по желанию клиентов берет на себя. Принимать деловых партнеров всегда лучше в уютной и в меру неформальной обстановке. Это условие в "Союзе" соблюдено полностью. 
Как же атмосфера пансионата становится такой домашней? Просто все сотрудники здесь работаюют с душой, искренне заботясь о каждом госте. Квалифицированный санитарный эксперт Маргарита Смыковская, например, бдительно следит за чистотой в номерах и в ресторане, защищая девиз "Чистота – залог здоровья". У официантов и горничных свои правила: работать приветливо и ненавязчиво. Но если эти люди нужны гостю - они появятся тут же.  
Питание в ресторане "Русь", что на территории пансионата, заслуживает отдельного разговора. Набор предлагаемых блюд является удивительным сочетанием вкусов, изысков и  настроений.

Приготовление еды - целое искусство, заведует которым шеф-повар Лидия Кордюкова. У нее нерушимые принципы: полуфабрикаты не пройдут, пельмени – только ручной лепки, котлеты – только из парного мяса… Лидия Ивановна в своем деле специалист. Умеет она и спортсменов накормить (за что футболисты "Луча" ей очень благодарны), и праздничное изысканное меню предложить, и просто вкусные, полезные комплексные обеды и ужины. Причем все теоретически обоснованно: повар знает, как работают в организме белки, жиры и углеводы, и составляет диету в зависимости от физических и интеллектуальных нагрузок человека. Ко всем этим расчетам обязательно добавляется доброта, хорошее настроение и забота о гостях. Для того же "Луча", например, вкусная еда – одно из самых ярких впечатлений от пансионата. В качестве основной в ресторане  выбрали самую "душевную" кухню – национальную русскую. Отведать ее можно как в просторном, но одновременно уютном зале ресторана (рассчитан он на сто человек), так и в любом месте, где Вы захотите (ресторан предоставляет услугу кейтеринга, то есть готовит на выезд). Поскольку русское застолье не обходится без хмельного веселья, в ресторане есть уютный бар с оригинальным интерьером. 
Ну а для тех, кто приедет сюда провести праздник (будь то свадьба, мальчишник, девичник, юбилей или корпоративный банкет), в "Союзе" приготовили не только хлеб, но и зрелища. Пансионат организовывает шоу-программы любого формата, привлекая лучших ведущих, певцов, танцоров и актеров города. Конечно же, гостей можно оставить на ночь. Им обязательно понравятся по-домашнему уютные, чистые номера. Классы номеров предоставляются на выбор: эконом, стандарт, полулюкс или люкс, но все, что необходимо для комфорта - телефон, телевизор, кондиционер, холодильник, поттер, теплое и мягкое ковровое покрытие – есть в каждом номере. Ну а вечером можно восстановить силы средствами, которые большинству из нас недоступны дома: роскошная финская сауна, душевая комната с купелью, зал караоке,  десятиметровый подогреваемый бассейн с кристально чистой водой (ее очищают в три этапа) - все это к Вашим услугам. На территории "Союза" есть магазинчик морских деликатесов, где вы всегда сможете купить свежие креветки, устрицы и даже лицензионную черную икру. 
Пансионат "Союз" просто создан для проведения предновогодних и новогодних праздников, ведь все мы мечтаем о встрече Нового Года в настоящем хвойном лесу (но чтобы комфортно было, как дома). Что же готовит пансионат "Союз" своим гостям в Новогоднюю ночь? Запах ели и мандаринов, таинство боя курантов, мерцание огней, волшебство музыки разных эпох, приветственный фуршет и конечно, развлекательное шоу с неугомонным ведущим, артистами-профессионалами и "Дискотекой восьмидесятых". Празднование начинается в восемь вечера. В первые минуты Нового года все гости отправятся смотреть великолепный праздничный фейерверк. Но главное, что после вечеринки, когда так хочется спокойно отдохнуть, вам не придется добираться домой. Можно остаться ночевать в уютных номерах, тем более, что на следующий день, первого января, в ресторане "Русь" состоится "опохмел-пати", а после – на свежем воздухе будут народные гулянья с Дедом Морозом, конкурсами, сюрпризами и подарками. 
Если вы выберете пансионат "Союз" для проведения предновогоднего корпоратива, сотрудники компании будут довольны. Ведь здесь, вдали от города, можно чувствовать себя раскованно и свободно, так что праздник получится поистине душевным.  Остается добавить, что цены на билеты в Новогоднюю ночь и на проведение корпоративных праздников тоже душевные. Приезжайте в "Союз",  и теплые воспоминания об отдыхе, проведенном здесь, будут согревать вас весь будущий год. 
Заказать билеты можно по телефону: 

Адрес: 

Отдельно вставить блок "Прайс": 

Новогодняя ночь: 5000р.

Банкет: 1300 р.  – 1500 р.

Фуршет: 700 р. – 1000 р.

Кофе–брейк: 150 р. – 300 р.

Кейтеринг (выездное обслуживание): цена договорная

Предновогодние корпоративные вечеринки (банкет, музыка, развлекательная программа, подарки): цена договорная

.
