Компания Jacob Delafon уже более 130 лет специализируется на производстве товаров для ванной комнаты, являясь одним из мировых лидеров в этой отрасли. История этого бренда началась еще в 1889 году. Его основатели, из фамилий которых и состоит название, изначально делали акцент на высоком качестве продукции, ставя перед собой цель выпускать только надежную сантехнику. На сегодняшний день это неоспоримый мировой лидер, надежность и изысканность продукции которого еще не удалось превзойти ни одной фирме на рынке. Выйти на лидирующие позиции производителю позволил 100%-й контроль качества и постоянное совершенствование технологий производства. Если купить сантехнику Jacob Delafon, можно не сомневаться, что она прослужит долгие годы без поломок. 
Что предлагает производитель?

Изначально компания специализировалась на выпуске исключительно сантехники, но постепенно ее ассортимент существенно расширился. Сейчас товары для ванной Жакоб Делафон представлены в разных категориях. Производитель предлагает практически все, что может пригодиться для обустройства ванной комнаты, а именно:

· смесители разнообразных форм и конструкций;

· ванны и специализированные аксессуары;

· широкий ассортимент оборудования для душа;

· раковины любых форм и размеров;

· биде и унитазы;

· мебельные изделия. 

Использование товаров этой торговой марки поможет обустроить ванную комнату в современном роскошном стиле. Продукция бренда отличается не только высоким качеством и надежностью каждого выпущенного изделия. Сантехника и мебель Jacob Delafon – настоящее произведение искусства с точки
 зрения дизайна. Ассортимент постоянно обновляется, каждое изделие выглядит стильно и современно. 

Преимущества бренда

Товары для ванной Jacob Delafon считаются одними из лучших в мире из-за ряда особенностей, которые существенно выделяют их на фоне продукции конкурентов. Основное преимущество заключается в абсолютном контроле качества. Среди продукции данного бренда практически невозможно найти заводской брак, поскольку производитель тщательно проверяет каждое изделие. 

Использование передовых технологий позволяет удешевить производство и снизить стоимость готового изделия. Изделия компании – мировой эталон качества на рынке сантехники, при этом их цена остается доступной для потребителя. 

Широкое разнообразие моделей позволяет подобрать оптимальное решение для любого стиля. Производитель предлагает сантехническое оборудование и предметы интерьера для ванной, которые отличаются уникальным и изысканным дизайном. 

Товары Жакоб Делафон – это 100% французское качество. Все заводы бренда находятся во Франции. За более чем 130 лет работы
 производителю удалось из мелкой фирмы дорасти до уровня мирового лидера на рынке товаров для ванной. Использование продукции этой торговой марки будет оптимальным решением для каждого, кто ценит надежность и стиль. 
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