Ленты для выпускников 2021 
Красивые выпускные ленты 2021 с разнообразным цветовым исполнением являются главными атрибутами незабываемого школьного праздника. Изделия производителя MY-KLASS.CC отличаются особым дизайном и технологией нанесения изображений. Ленты на выпускной 2021 изготавливаются с учетом индивидуальных предпочтений, при этом важно обеспечить гармоничное сочетание аксессуаров с нарядами выпускников. Компания предлагает заказать ленту выпускника по выгодным ценам. 
MY-KLASS.CC — производитель выпускных лент и всех атрибутов для выпускного	Comment by Мышь: Удалена ,
Компания работает на рынке 7 лет, на ее счету более чем 73.841 выполненных заказов, а это свыше 300.000 счастливых выпускников в год. Мы можем нанести на аксессуар печать с любыми надписями:
· логотипами;
· гербами учебного заведения;
· именами;
· цифрами и др.
Все пожелания и предпочтения заказчика будет учтены. Индивидуальный подход к заказам помогает удовлетворить все запросы клиента. Какие ленты предлагает интернет-магазин:	Comment by Мышь: Заменено «интернет магазин»
· именные "Выпускник 2021";
· со стразами "Выпускник 2021";
· с обводкой "Выпускник 2021";
· с обводкой и стразами "Выпускник 2021";
· именные "Выпускник детского сада";
· для учителей.
Также в магазине есть дополнительные атрибуты для праздника последнего звонка:
· пригласительные на выпускной;
· колокольчики;
· бабочки;
· школьная форма СССР.
Быстрое выполнение заказа и доставка в любую точку России и СНГ гарантированы.
Компания первая в России внедрила технологию печати с именами на лентах. Дизайны №1, №2 и №3 действительно стали бестселлерами, на них приходится более 70% всех заказов.
Как выбрать ленты на выпускной
Прежде всего важно определиться с нужным цветом самой ленты и надписи. Печать на лентах — отличная возможность сделать индивидуальный дизайн. 
Большой популярностью пользуются изделия серебряного, золотистого, красного и синего цветов. Для надписи могут быть выбраны интересные слова, выполненные оригинальным шрифтом. Буквы эффектно подчеркивает серебристая или золотистая окантовка.
Все ленты на выпускной должны быть прочными. На изделиях не должны торчат нитки, ткань должна быть максимально износостойкой. Ленты на последний звонок от компании MY-KLASS.CC изготовлены из качественной атласной ткани. 
Внешний вид качественно изготовленных аксессуаров для выпускников сохраняется в течение длительного времени. Благодаря этому можно постоянно напоминать себе о школьных годах. Прочная атласная лента «Выпускник» с глиттером не осыпается, ее дизайн может разрабатываться по индивидуальному заказу. Все вопросы, связанные с типом используемого шрифта и выбором соответствующего узора, согласовываются при оформлении заказа.
Для тех, кто не желает отказываться от привычных лент, но хочет привнести в образ что-то новое и интересное, существует универсальный вариант — сочетание розеток с лентами. Таким образом, вы не откажетесь от старой традиции и подчеркнете индивидуальность каждого ученика. Так, например, для официальной торжественной части подойдет лента, а для выпускного вечера — привлекательная розетка. Доступные цены позволяют покупать ленточки на выпускной в необходимом количестве. Производитель гарантирует надежность и долговечность каждого изделия. Сотрудники специализированного магазина внимательно относятся ко всем требованиям и пожеланиям многочисленных клиентов.	Comment by Мышь: Вставка 
Палитра цветов выпускных лент 
Ленты для выпускников 2021 производятся из качественной атласной ткани в различных цветовых вариантах. Ленточка выпускника является красивым аксессуаром, отлично сочетается с платьями, костюмами и школьной формой. Все выпускные ленты, представленные в каталоге, могут быть выполнены в любом из представленных ниже цветовых вариантов. Вы можете выбрать любой цвет аксессуара из предложенной  палитры. Цветопередача оттенков на фото может незначительно отличаться от оригинала, так как зависит от индивидуальных настроек вашего монитора. Надписи выполняются такими цветами: 	Comment by Мышь: Заменено «сочетаются»
· золотой;
· красный;
· белый; 
· черный;
· синий;
· серебряный.
Ленты на выпускной 2021 от производителя — это отличный способ сделать праздник оригинальным. 	Comment by Мышь: Удалена ,
Что такое глиттер 
Печать надписей на выпускных лентах выполняется технологией глиттер. Первоначальный внешний вид изделия сохраняется в течение длительного времени, помогая неоднократно вспоминать одно из самых торжественных и радостных событий жизни. Уникальная технология печати глиттер позволяет создавать красивые изображения на любой ткани с гарантией долговечности. Мерцающие декоративные блестки отлично выглядят на поверхностях атласных выпускных лент и не осыпаются под воздействием внешних факторов. Заказать ленты на выпускной с такими надписями по выгодным ценам можно в интернет-магазине MY-KLASS.CC.	Comment by Мышь: Заменено «одну»	Comment by Мышь: Удалена ,
Преимущества нанесения глиттера на выпускные ленты 
При использовании данного способа печати можно выбрать различные формы и размеры блесток. Применение мелкого глиттера, напоминающего порошок, позволяет получить высококачественные рисунки и надписи. Такой глиттер на ленты на выпускной наносится в виде однородного слоя, аналогично обычной краске. При этом в слое глиттера отсутствуют швы и трещины.
Все рисунки, изготавливаемые с помощью этой современной технологии, выглядят очень стильно и красиво. Примечательно, что при  выборе ткани для ленты отсутствуют какие-либо ограничения по цветовой гамме. Яркие блестки гармонично сочетаются с любыми популярными оттенками. При оформлении заказа цветовое исполнение изделия выбирается с учетом пожеланий клиентов.
Качественно изготовленные ленты для выпускников с глиттером дополняются объемной виниловой обводкой. Благодаря этому готовая продукция приобретает особую красоту за счет визуального 3D-эффекта. На фотографиях ленточки на последний звонок с глиттером выглядят очень эстетично, существенным преимуществом является отсутствие бликов на снимках.
Хотя последний звонок еще нескоро, стоит заказать ленты на выпускной 2021 с доставкой по России уже сейчас, ведь они являются не только необходимым атрибутом выпускного, но и неотъемлемой составляющей образа выпускника. 	Comment by Мышь: Удалено «его»
Преимущества интернет-магазина
Ленты «Выпускник» одинаково любят выпускники и школ, и детских садиков. Ленты для выпускников 2021 купить в интернет-магазине MY-KLASS.CC можно и для детей, и для юношей и девушек. 
Классической является лента с надписью "Выпускник" и годом выпуска. Но в нашем магазине ленты выпускника 2021 купить можно с любой надписью. Буквы на ленте рельефные, четкие и качественные. Текст хорошо читается на фото.
Но это еще не все. Мы можем изготовить для вас эксклюзивные ленты — полностью индивидуальные, с номером и названием учебного заведения, ФИО ребенка. Именной аксессуар для выпускника будет сделан из блестящего атласа с полноцветной печатью. Цвет и текст ленты возможен любой, на нее можно нанести даже рисунок! 	Comment by Мышь: Заменено «полно-цветной»
Изготовление ленты на заказ возможно и для награждения на всевозможных конкурсах красоты или празднике весны/осени в школе и детском саду. Можно заказать ленты на выпускной 2021 такого же цвета, как у детей, для любимых воспитателей и учителей, классных руководителей и директоров школ. 	Comment by Мышь: Вставка 
Если вы хотите сделать выпускной незабываемым, магазин MY-KLASS.CC ждет вас! Выпускные ленты на заказ — это оригинальный подход к организации праздника!


