[bookmark: _GoBack]Вадим Кузьменко – провидец, который на протяжении долгих лет помогает людям справиться с действительно сложными ситуациями. 
Способности провидца поражают: он не только предсказывает будущее и помогает людям преодолеть черные полосы в их жизни, он полностью изменяет жизнь людей, которые доверились биоэнерготерапевту и впустили в свою жизнь новую положительную энергию и веру. 
Вадим Кузьменко участвовал в исследованиях МИФИ и Фонда парапсихологии им. В.В. Васильева, а также принимал участие в нескольких передачах на федеральных каналах, где сумел доказать, что психокинез совершенно реален, и что его божественный дар помогает в корне изменить жизнь каждого человека. Результаты исследований и отзывы клиентов – живое тому доказательство. 
Провидец в своей деятельности опирается не на прикладную психологию и угадывание, а на собственную интуицию, которая, благодаря наличию провидческих способностей, действует с поразительной точностью и помогает найти выход даже из самых запутанных ситуаций. В основе его методики лежит глубокое исследование личности человека и его конкретной ситуации, ведь в первую очередь провидец стремится помочь другим людям справиться с проблемами и решить их. Доброта и стремление помочь помогли биоэнерготерапевту развить и усовершенствовать его божественный дар. 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «стремиться»
Провидец помогает людям прийти к Богу через переживания и осознание себя, а также очистить свое тело и разум от негативной энергетики. А это очень важно для каждого человека, ведь только те, кому удалось создать связь с Богом внутри себя, могут обрести гармонию, избавиться от страхов и найти свой путь. В своей деятельности провидец не прибегает к шаманским гаданиям, приворотам и ритуалам оккультизма, его дар не нуждается в подкреплении внешними обрядами. 
Некоторые люди считают, что обращаться к парапсихологу стыдно или неприлично, но есть ситуации, когда человек просто не в состоянии справиться со своими проблемами или же он зашел в тупик и совершенно не представляет, куда двигаться дальше. Просто взгляда и совета со стороны будет недостаточно, опытный парапсихолог поможет разобраться в ситуации и найти наилучшее решение, основываясь на своем опыте и божественном даре. Ведь он может проанализировать именно конкретный случай со всеми его особенностями и нюансами, личностными характеристиками и накопившимися проблемами. Что немаловажно, провидец может помочь проанализировать окружение и определить, если кто-то из близких людей оказывает негативное влияние на обратившегося к нему человека. 
Вадим Кузьменко помогает не просто заглянуть в будущее, но провести анализ ситуации и принять оптимальное решение. Это позволяет правильно расставлять приоритеты и не гадать, а управлять собственным будущим, ведь именно об этом мечтает каждый человек – чтобы его судьба зависела от него самого. И провидец дает такую возможность каждому, кто просит его о помощи. Способность предвидеть ситуацию на несколько шагов вперед полезна как в повседневной жизни, так в работе, отношениях и бизнесе. 	Comment by Мышь: Заменено «метает»
Кроме того, биоэнерготерапевт обладает невероятным даром исцеления. Он помогает бороться с аутизмом и ЗРП. К нему обращается большое количество родителей, которые находят в нем настоящее спасение для своих детей. Кузьменко нередко приходит на помощь даже тогда, когда все остальные отворачиваются от пациента. Его божественный дар и огромное стремление помочь позволяют находить решение даже в, казалось бы, безвыходных ситуациях. 	Comment by Мышь: Вставка 
Еще одна проблема, с которой поможет справиться биоэнерготерапевт, – это негативное влияние окружения (энергетические вампиры, манипуляторы и другие люди, которые высасывают энергию из человека или даже намеренно вредят ему). Часто симптомами этого является упадок сил, постоянная усталость, неудачи и провалы на работе и в личной жизни. Провидец поможет распознать источник негативного влияния и успешно противостоять ему. 
Итак, в каких случаях стоит обратиться к парапсихологу и биоэнерготерапевту? Это необходимо всем тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации, испытывает проблемы с эмоциональным и энергетическим фоном, а также всем тем, кого в последнее время преследуют неудачи на работе, в семье, в отношениях и финансовых делах. Если возникло подозрение на сглаз или порчу, а также человек начал испытывать трудности при общении с конкретными людьми – это повод обратиться за консультацией к специалисту. 
Вадим Кузьменко помогает людям в решении их проблем уже на протяжении 20 лет и продолжает совершенствовать свой дар ради помощи окружающим. Те, кто однажды решил обратиться к нему за консультацией, смогли навсегда кардинально изменить свою жизнь. Главное – вера и истинное желание добиться успеха.   
