Отрывок из тех.инструкции к генераторной установке
	Оригинал

	Перевод

	8.2.3.Electric Fuel Transfer Pumps: Fuel transfer pumps are required               when fuel must be transferred from                a bulk storage tank to the generating               set day tank. These pumps are                   generally mounted on the base frame             and float switches are fitted in the day tank. Control relays, switches, lamps        and overloads are fitted in the control panel.

The controls consist of two buttons,                a MAN/AUTO mode selector and            two lamps on the control panel.                         The red button is for stopping the pump. The green button is for starting the pump. The red lamp indicates the pump’s running, the green lamp signals              the power presence.

To operate the pump manually,                ensure the mode selector switch is in             the MAN position. Press the green          button to manually run the pump.               The pump will run in the manual           mode until the red stop button                 is pressed or the fuel level surpassed            the high level.
To operate the pump in automatic mode, just ensure that the mode selector switch is in the AUTO position. A DC relay inside the panel is energized by a low-level float switch in the day tank. This will start the pump running and will illuminate the red run lamp. A high level float switch de-energizes relay when the tank is full. This stops the pump and turns off the green run lamp.
	8.2.3 Электрический насос перекачки топлива: Топливоперекачивающие насосы необходимы для перекачки топлива из емкости для хранения топлива в расходный бак генераторной установки. Эти насосы обычно устанавливаются на несущей раме, а расходный бак оснащен поплавковыми выключателями. На панели управления установлены реле управления, переключатели, лампочки и индикаторы перегрузки.

Элементы управления состоят из двух кнопок, переключателя режима ВРУЧНУЮ/АВТО (MAN/AUTO) и двух лампочек на пульте управления. Красная кнопка – выключить насос. Зеленая кнопка – запустить насос. Красная лампочка показывает, что насос работает, зеленая показывает наличие питания.

Для ручного управления насосом, убедитесь, что переключатель режимов стоит в положении ВРУЧНУЮ/MAN. Нажмите на зеленую кнопку запуска насоса вручную. Насос будет работать в ручном режиме управления до тех пор, пока не будет нажата красная кнопка остановки или уровень топлива не превысит допустимую норму.
Для работы насоса в автоматическом режиме, убедитесь, что переключатель режимов стоит в положении АВТО/AUTO. Реле постоянного тока внутри панели активируется поплавковым выключателем низкого уровня в расходном баке. Это запустит насос, и загорится красная лампочка. Поплавковый выключатель высокого уровня топлива в расходном баке деактивирует реле, когда бак будет полным. Это остановит насос, зеленая лампочка выключится. 




