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Нравится ли вам лес? Да он, такой таинственный, где-то хитрый и готовый поглотить незадачливого путника, если тот хоть немножко расслабится. Но если там находишься после нелегких трудовых будней, учебы, да и всего того, что порой так надоедает и хочешь бросить это всё. И удалится туда вдаль…Великолепное чувство свободы, что ты ни рабыня и ни от кого  не зависишь. А самое главное рядом с тобой находится твой любимый, который тоже устал, и готов, делить всё своё время не на глупые компьютерные игры. А на самое главное на любовь и отношения. Я иногда думаю, где рождается это самая любовь…сейчас да возможно, и в городе и в деревне. Но ведь первоначально она рождалось именно в таком лесу. Когда твоя половинка, шла на охоту и приносила тебе очень вкусную пищу. Которую вы вместе употребляли за одним столом. Так и мы, выбрались в тихий домик, в лесу, это было осенью, был сентябрь, прошлого года, и было очень и очень тепло, дул такой лёгкий ветер, что хотелось дышать с каждой секундой быстрее и быстрее. Он смотрел на меня влюбленным взглядом, а я таяла, и понимала, что счастье, оно тут, и не надо уходить отсюда…Жаль конечно, что после это всё закончится, и я это тогда осознавала. Видимо жизнь так устроена, когда самое лучшее заканчивается. Считаю что это жестоко, но наверное по-другому было бы скучно жить. Был уже вечер, становилось прохладно и мы решили не идти в лес, а переночевать внутри. К моему удивлению, внутри домика было холодно. И лишь тёплые одеяла, спасали нас, от того, чтобы превратиться в сосульки. Он обнял меня, а за окном, кто-то квакал, и было так смешно и забавно, что мы здесь и сейчас делаем. Я подумала…А что у лягушек тоже случается любовь? Или у них действительно так, как говорят некоторые ученые, они полностью, не осознают то, что они живут на этом свете и размножаются…А как же тогда сказки, где прекрасный принц целуют лягушку и та превращается в деву дивной красоты? Я хоть и не была лягушкой, но тоже готова была от его поцелуев превратиться в нечто божественное, хоть и была такой по его словам…Единственное что наверное нам не хватало, так это крыльев, чтобы уметь летать, тогда бы мы полетели исследовать лес…кто знает может быть мы в дороге нашли каких-нибудь путников, которые затерялись, или малыша, который решил немного пошалить и сбежал от своих родителей. Да да, спасти жизнь человека это вообще прекрасно, да и вообще любое животное. Даже самое маленькое. Ведь жизнь любого животного безценна. А мы по-тихоньку засыпали, было уже поздно. Я прижалась покрепче к своему парню, и поняла что немного скучаю, по объятиям своей бабушки, наверное скажи я это ему, ему бы стало обидно…Но обидного тут ничего нет, ибо моя бабушка очень хорошо обнимается. Так лежа рядышком мы и заснули…Сон, в ту ночь поразил меня, и явное в нём есть то, что основывается на текущих ощущениях. Я была маленьким барсуком, и откуда не возьмись взялась лисица, она так злобно смотрела меня, что я пожалела, что я такая маленькая и беспомощная, потом была молния, и я уже превратилась в огромного медведя, и лисица пустилась наутек аж пятки сверкали. Я рассказала, этот сон на утро любимому, он рассмеялся “Ты больше на птичку похожа, не могу понять как ты могла быть медведем”. Я тоже не могла понять. Но такое ощущение, что именно этот сон означал, то что я стала готова к таким трудным событиям, которые ожидали нас впереди. К слову, мой любимый, разбирался в этих вещах, он неплохо разбирался в местных красотах. И после того как я привела себя в порядок, пользуясь, к моему сожалению, такими благами цивилизации, как тушь и пудра.  Собравшись мы пошли исследовать этот уголок вселенной, было совсем раннее утро, и я чувствовала, как по мне течет не кровь, а роса, которая буквально была повсюду. Всякие жучки…которые честно говоря мне не очень нравились, не понимаю, как их некоторые употребляют в пищу. Да я знаю, что для корейца, собака, это так же как для русского курица. Наверное это потому, что я русская. Чуть погодя мы глядели на кроны деревьев, такое ощущение, что в них теряешься полностью и становишься частью вселенной, становится даже немного страшно, думаешь что вот подпрыгнешь совсем чуть чуть и окажешься на самой вершине дерева. К слову идти по компасу очень тяжело, а шли мы к речке большой и водопаду. А мой парень ну ни в какую, не хотел лезть на огромный кедр. Хотя я всё-таки шутила, когда так говорила и очень за него переживала. Вдруг он свалится, и где тогда скорую вызывать? К слову, я уже успела немного порезаться непонятно об что. Чувствуешь себя такой беспомощной в эти минуты, это никогда в суперсовременной клинике, тебя караулят доктора, готовые вколоть тебе всякие лекарства, а твои родители, следят, за тем чтобы чадо в такие дни питалось особенно хорошо! А знаете мне было не больно, тем более аптечка с медикаментами уже подоспела, и я была готова расцеловать того, кто придумал такие маленькие и удобные аптечки. Немного зеленки и я уже в строю и готова, как бравый солдат совершить 10 километровый марш бросок, тем более со мной рядом человек, если я вдруг упаду, я знаю, он меня поднимет и донесет до точки прибытия.

Внезапно мы увидели белку, “Смотри, Смотри! Ворона всё пропустишь!”-закричал мой бойфренд. А к слову сказать, он называл меня иногда цветной вороной, потому что, как говорил он я не только не похожа на других, но и отличаюсь от них в лучшую сторону. Белка была нами шокирована, но настроена на диалог, тем более у меня в сумочки были орешки…Орешки непростые, а очень и очень вкусные. Я предполагала, такой случай, и поэтому взяла орешки с собой. “Сюда сюда, Милая, мы тебя не обидем” – закричала я. И белка, доверяя, мне, а мне можно доверять! Пошла к нам. Правда всё-таки с какой-то опаской…Неудивительно, ведь не каждый день видишь людей в лесу, да и что им надо сразу то и не узнаешь. Она взяла первый орешек, потом другой. У меня возникло какое-то материнское чувство, очень приятное, и очень необычное, я бы сказала. Жаль орешки быстро кончились и белка, махнула нам хвостом на прощание, и забралась наверх. 
“Я бы тоже так хотела скакать по деревьям и есть орешки” – категорично заявила я своему парню. “Радость моя, я организую тебе скачку по бревнам, и если проскачешь я дам тебе орешки”-сострил он. Острота ждала нас впереди ведь впереди был огромный, даже просто огроменный овраг, пропасть и мост, который нам предстояло перейти. Мост был, такой обветшалый, как какой-то старик, немного подвыпивший в силу тяжести своей жизни, он качался из стороны в сторону. И ждал тех кто рискнет, перейти его. “Не бойся” – отчеканил мой любимый. Ага конечно, не боятся было сложно. Но я знала, если погибнуть, то вместе, и мы рука об руку вдохнув и крепко поцеловавшись, вступили на него. Мост немного шелохнулся, но был крепок, и мы шаг за шагом двигались к заветной цели. Внизу текла река. Когда-то я хотела спрыгнуть с подобной высоты, знаете, там как привязывают тебя к специальному устройству, опытный инструктор говорит, как надо правильно прыгать, и ты прыгаешь, летишь, летишь, а в конце зависаешь в воздухе и понимаешь, что твоя голова наполнена адреналином. И хочется так пропрыгать целый день. Но в этот раз я прыгать не стала, да и думаю “Ну это всё!” ведь надо добраться к речке и водопадам.
Мы перешли мост, лес всё углублялся, а я всё больше и больше погружалась в мечтания. А что, если прожить тут всю вечность? Смогла бы я без мобильных устройств, без компьютера жить здесь? Да…нет…Нет не смогла бы, ибо это очень и тяжело на мой взгляд. Тем более убивать бедных животных. Нет определенно не смогла бы. Пока мне еще не встречалось, то животное, которые хотело причинить мне вред. И даже злобные тигры, которых я наблюдала в детстве в цирке, не могли быть тому примером. К тому же их так легко укрощала приятная девушка. Стоило моим мыслям окончится, как перед нами пробежал заяц, бежал он со всех ног, так, что аж пятки сверкали, за ним бежала лисица. «Бедненький поймает ведь съест!», “Да куда ей за зайцем угнаться! Убежит ушастый, а лисица с носом останется» - успокоил меня мой парень, и я ему поверила, он говорил так уверенно, да и я не хотела, чтобы лиса съела зайца ведь он мне так понравился.
Мы прошли возле огромной дуба, который видимо рос здесь не первый век, удивительно, что можно посчитать сколько живет этот дуб, если распилить его ствол. Да и вообще, странно, что человек живет так мало, а вот такое дерево, переживает десять простых людей. Но подошли мы к нему вовсе не за тем, чтобы любоваться его величием. Парень достал ножичек, подошел к дереву, и написал наши имена посерединке их поставил плюсик, а потом ровно и нарисовал огромное сердечко…Это было очень романтично, я хотела поругать его за то, что наверное дереву было больно, но вместо этого подошла к нему и сильно сильно поцеловала, он обнял меня и сказал: “Я бы хотел чтобы наша любовь длилась ровно столько сколько живет этот дуб”, “и она будет длиться столько я обещаю” – нежно покусывая его губу сказала я…Но довольно романтики. Могу сказать, что здорово конечно валятся на земле полных осенних листьев, но ничего не заменит, тёплой своей кроватки, совершенно сумасшедшей рекламы, обсуждения её с подругами по телефону..Мы двинулись дальше, путь раздваивался на две дорожки…Вот тебе на, такой подвох в такое время подумала я. Очень не люблю делать выбор, когда и не знаешь из чего выбирать. Ведь выбирать надо из чего-то определенного. И лучше когда, ты об этом знаешь довольно много, дабы не сделать неправильный выбор. В такие моменты либо идешь назад, и это после проделанного пути? Нет я не такая…Либо появляется кто-то вроде ангела-хранителя и спасает тебя в последний момент, когда надежда, становится не более чем иллюзия оазиса, у путника пустыни. Иногда такой ангел-хранитель твой папа или мама, или оба сразу, главное верить...И такой ангел-хранитель появился! Это был старый егерь, в начале он как-то подозрительно смотрел на нас. Потом улыбнулся и спросил, что мы ищем? Мы как люди искренние, сказали, что нам надо найти водопад, и мы там хотели немного покупаться. И сейчас просто в тупике так как не знаем, по какой тропинке идти. Он вскинул старое ружьишко, и указал на тропинку которая уходила вправо. «Вам туда» - сказал он. И пожелал нам удачи, а так же сказал моему парню, как ему повезло со мной ведь я такая красавица, знаете я была с ними согласна. Не думала никогда, что получу от егеря подобный комплимент, но жизнь дарит нам сюрпризы. Какой милый человек, подумала я. Вдруг егерь остановился: “Извините не хотел пугать, но думаю стоит упомянуть, иногда можно встретить ловушки браконьеров? Так что будьте вдвойне аккуратней, удачи!”. Ничего себе были вести, не люблю я таких неожиданностей, как гром среди ясного неба. Я всё думала, какая я беззащитная в этом мире, а теперь начала думать как порой беззащитны животный,  перед лицом человека, который отдаст многое для того, чтобы заполучить дорогую шкуру или очень редкое животное, занесенное в красную книгу. Хотя может они всего лишь хотят кормить свои семьи. Но разве нельзя найти более приемлемый для этого способ?

Слева от нас, возник сосновый бор, здорово, такой необычный вкус, такой приятный запах. Очень надолго запоминается, чувствуешь себя собакой, в нём твоё обоняние особенно повышенно. А хочется плясать хоть и без музыки, так как на мой взгляд, нарушать эту гармонию, чёрствыми ритмами рок энд рола было бы кощунственно. У леса своя неповторимая музыка, думаю её можно записать и слушать перед сном, тогда быть может я бы переносилась в этот мир или просто засыпала намного лучше. 

“-А давай поиграем в прятки” – предложил бойфренд. “Только недалёко” – чтобы не потеряться. Видишь ту опушку. Не дальше её. Мы хотели посмотреть настолько мы любим друг друга, что он бы угадал и я угадала за стволом каким дерева мы прячемся. В начале гадал он, первый раз промах, второй раз тоже…А вот в третий, он нашел меня. Теперь предстояла моя очередь, искать его в этом лабиринте хвойных деревьев, я настроилась и с первого раза определила, где прячется мой любимый. Видимо мы действительно созданы друг для друга, раз так хорошо угадываем, кто где прячется. Вообще играть в лесу в прядки это здорово, ведь можно спрятаться в дупло белки, и просидеть там весь день зная, что никто тебя так и не найдет. А можно забраться в берлогу медведю, но только лучше его не будить, так как после этого они бывают очень злые. Да и мне не особо нравятся, когда прерывают мои сны, так что тут я поддерживаю медведя в его стремлениях. 
Мы вышли из соснового бора, оставалось совсем чуть чуть, перед тем как прибыть наместо. Дорога расширилась и вот оно долгожданное место нашего поломнечества. Пусть мусульмане на меня не очень обижаются, но это место вполне бы могло заменить Мекку ибо было оно потрясающе красивом, здесь на мой взгляд даже можно было проводить свадьбы, хотя может и не стоит и лучше оставить это место невинным и не готовым к большим шумным компаниям.
Иногда не хочешь трогать такое святое и непорочное, хотя хочется быть с ним рядом. И находится внутри него. Мы решили залезть под водопад, и вспоминать лучшие моменты в нашей жизни, всё самое приятное что только есть, вода это вообще такая штука, которая заставляет ваши мысли течь в правильном направлении. А когда ты находишься под водопадом, ты расслабляешься так словно ты и есть вода. Тебя обнимают и называет тебя русалкой вполне серьезно. И ты понимаешь, что быть русалкой не так уж плохо. Единственное, наверное, на плавник, новую обувь не оденешь. А так очень даже ничего. Плавали мы как рыбки, самые экзотические, и самые беззаботные рыбки в мире. Мы настолько углубились в этот отдаленный сказочный мир, что забыли, что подобное место, может быть интересно не только нам, и кабанчик, точнее целая семья кабанов решила испить водицы, мы спрятались в водопаде и наблюдали за этим чудом. Особенно красивы были маленькие кабанчики, мама охраняла их особенно тщательно. Знаете, после такого считаешь, что места, которыми стоит восхищаться, должны быть доступны не только для избранных людей, но для всех, для каждого, кто носит гордое имя – “человек”. Я случайно поскользнулась и упала несильно, но этого было достаточно, чтобы вся семья кабанов пустилась наутек. И чего это меня было боятся? Ведь я не такая страшная. Парень на подобное замечание рассмеялся. И сказал, что я самая красивая, и красивей быть не может. Мне было приятно.
Но на голодный желудок сыт не будешь. Удачка, была у моего парнишки на готове, и он принялся удить, нам на вечернюю, уху. Приятно, когда ты можешь почувствовать себя первобытным человеком и побывать в его тарелке. Через полчаса, у нас уже хватало на приличную уху. И мы отправились домой. Смеркалось и слышно было как сова, кричала угу-угу, нам в ответ, причем спрашивать у неё можно было самые разные вопросы…А она отвечала всегда одинаково. Порой и мы так безразлично относимся к тому, что важно и не придаем значение тому, что по-настоящему нам нужно, и от чего зависит наше судьба.
Уже в конце пути, мой парень попросил меня закрыть глаза и подождать. Через минуту, он стоял снова рядом со мной. Он сказал “Открой глаза!”. И я открыла, передо мной был цветок, не знаю, что это был цветок, но он был так красив, что я даже немного пожалела, что он кем-то был сорван. Вот так, вовсе не обязательно идти в бутик цветов, чтобы доставить любимой девушке удовольствие. Я взяла его. И чувствовала, что он как неотъемлемый аксессуар на моей одежде. А я маникенщица, выступающая на выставке Осенняя коллекция 2008. Зрителями здесь служат звери, и здесь нет худых девушек, здесь все гармонично, как и во вселенной.
Время шло и вскоре мы были уже у нашего домика. Предстояло еще развести костер и покушать настоящей пищи. Мы вместе стали собирать ветки, я как любительница приключений, вместо ветки хотела взять ветку, но ветка решительно мне не давалась и убегала. Потом я поняла, что это была ящерица, а она всего лишь умело мимикрирует под окружающую среду…Это было так здорово. Ведь люди делают точно так же, они подстраиваются под изменчивый мир, и мало кто из нас пытается бросить вызов системе. Хотя если живется хорошо, то зачем это делать? Ведь ящерице, это помогает спастись от хищников. Постепенно мы собрали, деревяшки, ветки, и оставалось лишь достать немного бумаги, мы вырвали её из старой книжки про урбанизацию страны, символично я бы сказала. Парень поднес спичку и костер был разведен. Мы сели поближе и любовались, как горит костер, было в нём что-то непостижимое, а треск от веток был так забавен и чем-то похоже на звук от барабанов, какого-то африканского племени. Уха постепенно готовилась на костре, а хлеб обжигался. Ужин в тот день удался на славу, и никто из нас двоих не остался голодным. Сытыми мы еще были как минимум неделю. Очень жаль, но надо было готовится ко сну. Кровать, одеяло, сон.
Утром мы проснулись счастливые, надо было ехать. Дедушка, приехал к нам на машине. -«Как молодеж, понравилось в лесу?”. “Супер, когда-нибудь еще обязательно навестим это место” – сказали мы дружно.
Но почему-то где-то в глубине души, не хотелось его больше тревожить, пусть оно спит здесь спокойно, и лишь иногда устраивает праздники таким влюбленным сердцам как мы. А мы в свою очередь будем хранить в тёплой памяти те воспоминания и те впечатления, которые подарил нам этот необычный уголок природы!
