Здравствуйте, дорогие потенциальные покупатели, хочу представить вам чудо инженерной мысли Холодильник “ОтмороЗец”

Холодильник, а точнее суперморозокомпьтер для реальных дам и настоящих джентльменов, лучшее что только могли придумать инженеры компании, Большой Толстый Морж Инсдастриес, холодильник протестирован, в лучших льдах Антарктиды самыми лучшими и умными пингвинами этого континента, снабжен, датчиком обжорства, и афролексии( Для тех кто не знает, болезнь которая превращает вас в спичечный коробок делая ваш вес (Понятием нарицательным)почти нулевым)
Более того холодильник сделан специально под женскую руку, ваш муж пьет? Эта тварь гуляет на право и налево, когда вы сидите дома с детьми? Тогда поставьте на функцию, жуткий цветок, и при очередном открывании дверцы нашего суперсовременного холодильника, ваш муж будет заморожен до температуры в котором его можно хранить годами и показывать подругам, или будущими мужьям которые решат вести себя точно так же.

Если вам мужчина страдает от раздражения кожи после бритья наш холодильник тоже вам пригодиться, там есть специальная емкость прям под рыло вашего мужа! После пары секунд охлаждения он почувствует некоторую легкость и стянутость кожи, целовать его будет вдвойне приятно.

Более того и это еще не все, наш холодильник поддерживает функцию, оптимальной температуры для каждого создания, к примеру мертвой корюшки комфортно при -10,5 градусов, а мертвому окуню при -15 градусов, так что даже экологи могут быть довольны нашему достижениями. В ответ рыба, да и другая продукция платит вам незабываемым вкусом!
А какой дизайн? Даже Сергей Зверев, продал, был весь свой Доль Че кА Бана и Гучи, чтобы купить такой! Плазменный экран внутри, для того чтобы ваша пища не скучала в вашем отсутствии, вы можете сами выбрать что она будет смотреть, мультики, она будет очень игривой на вкус, ужасы, будет такой жесткой, к примеру к вам пришла в гости теща, или нелюбимая подруга которая увела у вас пар и вы ненавидите, вы ставите на ужасы и воля хоп она просит срочно показать есть где находится туалет.

По уровню надежности наша модель может сравнится разве что с мавзолеем Ленина, кстати если его всё таки оттуда вынесут, то наш холодильник мог бы стать ему идеальным новым прибежищем!

Имей, современные динозавры такую штуковину, я вам обещаю, они бы сохранились на всё и при этом от них еще бы отлично пахло!

А что снаружи? Для начала он меняет цвет, по вашему настроению, сегодня он розовый, а завтра он черный, в отличие от вашего молодого человека, это современное чудо техники всегда пожелает вам приятного аппетита, порекомендует вам возможную диету в зависимости от комплекции или же наоборот набор продуктов для набора веса.

Ультрафиолет придает пище, божественный оттенок, а когда ваши руки устремляются за курочкой гриль, они наполняются необходимым витамином Д, что в свою очередь снижает риск болезни сердца. 
И после этого всего возможности нашего холодильника еще не полны, он делает…догадайтесь что? Да дорогие друзья он делает мороженное! Любого фасона под любой язык! В его базе более 3 млн. мороженных со всего света, список необходимых ингридиентов вы засыпаете, их вот в это отверстие, и умная машина, делает за вас всю остальную работу!
Помните дорогие друзья, ваш желудок, это так же важно, как сердце мозг и другие органы. Если еда вкусна то и жизнь Сочна! Спасибо за внимание!
