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Филиппины предлагают позволить медсестрам работать в Великобритании и Германии в обмен на вакцины от коронавируса
Во вторник, высокопоставленный чиновник заявил, что Филиппины предоставят возможность тысячам медицинских работников, в основном медсестрам, работать в Великобритании и Германии, взамен на то, что обе эти страны согласятся пожертвовать вакцины против коронавируса.
Министерство здравоохранения Великобритании заявило, что оно не заинтересовано в таком обмене и его приоритетом является использование вакцины внутри страны. Но также заявило, что в будущем будет делиться излишками вакцины на международном уровне.
Алиса Висперас, директор бюро по международным делам министерства труда, заявила, что Филиппины готовы снять ограничение в обмен на вакцины из Великобритании и Германии, которые они будут использовать для прививки приезжающих в эти страны рабочих и, что сотни тысяч филиппинских работников затем будут возвращены на родину.
Великобритания занимает пятое место в мире по количеству смертей от коронавируса, в то время как Германия занимает 10 место в мире по количеству случаев заражения.
Великобритания заявила, что в Национальной службе здравоохранения (NHS) работает на 11  тысяч медсестер больше, чем в прошлом году. В сообщении говорилось, что, несмотря на признательность 30 тысяч филиппинцев, работающих на NHS, Британии больше не нужно обменивать вакцину.
[bookmark: _GoBack]«У нас нет планов относительно того, чтобы Великобритания согласовывала сделку по вакцинации с Филиппинами, связанную с дальнейшим набором медсестер», — заявила пресс-секретарь министерства здравоохранения, сославшись на обещание премьер-министра Бориса Джонсона поделиться резервными инъекциями в конце года.
«Мы подтвердили, что будем делиться любыми излишками вакцин в будущем, например, через международное объединение закупок COVAX».
Филиппины хотят получить в общей сложности 148 миллионов доз вакцин, в то время как Великобритания заказала более 400 миллионов доз, что в шесть раз больше ее населения.
В то время как Великобритания и Германия сделали вакцину 23 миллионам человек, Филиппины еще не начали свою кампанию по вакцинации 70 миллионов взрослых, или двух третей из 108 миллионов человек. На этой неделе ожидается получение первых вакцин, пожертвованных Китаем.
Звонки в посольство Германии в Маниле остались без ответа.
По данным правительства, в 2019 году почти 17 тысяч филиппинских медсестер подписали контракты на работу за границей.
В то время как филиппинские медсестры боролись за отмену санкций на размещение медицинских работников за рубежом, чтобы избежать плохих условий труда и низкой заработной платы у себя в стране, план «рабочие за вакцину» не понравился некоторым медицинским работникам.
«Нам неприятно, что правительство обращается с медсестрами и медицинскими работниками как с товаром или экспортной продукцией», —заявила агентству Рейтер генеральный секретарь Филиппинской организации медсестер Джоселин Андамо.
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