[bookmark: _gnj61s330x3]Оспорить тест на коронавирус
В условиях объявленной пандемии все больше возникает спорных правовых ситуаций. Роспотребнадзор оформляет протоколы на потенциальных нарушителей, которые в дальнейшем можно обжаловать в суде.  
Мы поможем оспорить тест на коронавирус, разъяснить права и возможности граждан при привлечении их к административной ответственности. Обращаться к юристу за помощью нужно сразу при возникновении затруднений с органами исполнительной власти. Важно знать, что можно вернуть деньги за уже оплаченные штрафы за несвоевременное предоставление теста или нарушение самоизоляции в условиях, вызванных распространением ковид-19. 
[bookmark: _xz35cd5urha4]Описание услуги
Мы предлагаем: 
1. Консультацию по поводу последствий невыполнения ограничительных мер при угрозе распространения коронавирусной инфекции. 
2. Подготовку необходимых документов для обжалования протокола об административной ответственности с минимальным привлечением личного участия граждан. 
3. Защиту интересов в суде и других органах исполнительной власти. 
4. Обжаловать тест на коронавирус. 
5. Опротестовать штраф за нарушение самоизоляции при положительном тесте на ковид. 
[bookmark: _jdbt20dq1ppx]Общая информация
Правила поведения и режима работы во время пандемии основываются на следующих документах:
· поправки в №68-ФЗ от 08.12.2020 г.; 
· статьи Конституции РФ (55 и 56). 
· указы глав регионов, мэра Москвы и другие локальные приказы и распоряжения.
Вне зависимости от обоснованности оформленного протокола все получившие его граждане привлекаются к административной ответственности. Для доказательства невиновности необходимо представить пакет документов, предоставляемый при сдаче теста, а при сбое программы Госуслуг — скрин экрана. Этого не всегда достаточно для разрешения вопроса в пользу обвиняемого. Мы помогаем обжаловать предъявляемые обвинения в рамках закона.	Comment by Мышь: Заменено «предоставить»
[bookmark: _wmq8ugcb42ky]Штраф за отсутствие теста на ковид
С 1 августа 2020 года вернувшиеся из-за границы граждане, не соблюдающие санитарное законодательство, получают штраф за несдачу теста на ковид.	Comment by Мышь: Заменено «не сдачу»
Установленные правила требуют:
· своевременно сдать анализ на коронавирус;
· передать результат на портал "Госуслуги" не позднее 72 часов после приезда, независимо от того, в какое время гражданин прибыл на территорию РФ.
О результатах теста граждан должны уведомлять в течение 48 часов после поступления биоматериала в лаборатории. При этом известны случаи, когда за указанный срок анализы не были готовы. Лаборатории не справляются с объемом работы из-за высокой загруженности. В таких ситуациях граждане сталкиваются с проблемой доказательства своей невиновности. 
В соответствии со ст. 6.3 КоАП РФ (часть 2), штраф для физических лиц за непредоставление теста на ковид достигает размера 15-40 тыс. руб. Консультация у нас поможет сориентироваться в правовом регламенте и избежать административной ответственности. 
Важно, чтобы при прохождении теста на ковид или антитела был указан адрес проживания, а не регистрации. В противном случае протокол обжалованию не подлежит.
[bookmark: _ccegrtc2plup]Нарушение самоизоляции
Санкции за нарушение санитарного законодательства могут предъявляться по статьям:
· 6.3 КоАП (ч. 2);
· 20.6.1 КоАП (ч. 1);
· 3.18.1 Кодекса города Москвы. 
В условиях пандемии нормативные акты готовились в сжатые сроки. Для того чтобы разобраться в каждом и в том, как выгодно использовать их для защиты интересов граждан, требуется квалифицированная помощь. Мы поможем опротестовать штраф за нарушение самоизоляции в Москве.	Comment by Мышь: Вставка 
Если гражданин путешествовал по территории Российской Федерации и вернулся домой, с него могут потребовать результаты теста и соблюдение самоизоляции, что не является правомерным.	Comment by Мышь: Вставка 
[bookmark: _qll11lraj77c]Как оспорить положительный тест на коронавирус? 
Очень много случаев, когда взятые мазок или кровь на ковид показывают положительный результат, но у человека нет характерных симптомов. При этом до сих пор ведутся исследования на тему правильного забора биоматериала. Ситуация с малоизученным вирусом регулируется несовершенным законодательством. Это позволяет оспорить положительный тест в рамках закона.  
За регулирование поведения граждан в условиях пандемии несут ответственность региональные власти. Наши юристы помогут выявить законность наказания в соответствии с региональным законодательством по месту жительства гражданина. 
[bookmark: _thz9l9cyagbk]Как обжаловать штраф за тест на ковид? 
После возвращения граждан на территорию РФ Роспотребнадзор:
1. [bookmark: _jh4x63hm7k52]Получает информацию о том, что человек посещал другую страну.
2. Контролирует предоставление результата теста на сайт "Госуслуг".  При его отсутствии составляется акт и сообщается заявителю о выявленных нарушениях. 
В случаях, когда был сбой компьютера или возникли недоразумения с документами, вопрос может решиться сразу после предоставления доказательств того, что тест был сделан вовремя (при передаче доказательств лично или по электронной почте). Это зависит от представителя Роспотребнадзора: навстречу идут не всегда, чаще дело передают в суд. 
На практике протоколы оформляются не только при невыполнении правил Роспотребнадзора. 
Спорные ситуации возникают при:
· своевременной сдаче теста, но невозможности отправки его результатов на "Госуслуги" из-за технических неполадок на сайте; 
· несвоевременной выдаче результатов теста на коронавирус медицинским учреждением; 
· путанице в документах (например, различия данных загранпаспорта и паспорта РФ, допускаемые законодательством). 
Мы помогаем в обжаловании штрафов с привлечением минимального участия обвиняемого в нарушении. 
[bookmark: _ft8tb0xbia4h]Можно ли оспорить тест на коронавирус
Часто в юридической консультации нуждаются граждане, оказавшиеся на 14 дней в принудительной самоизоляции из-за положительного теста на ковид. 
Важно знать, что в КАС РФ нет конкретным образом прописанного законного порядка принудительной госпитализации. В  ч. 2 ст. 21 Конституции РФ указано, что никто не может быть без добровольного согласия подвергнут медицинским, научным или иным опытам. 
Кроме этого, россияне могут получить компенсацию по полису ОМС за проведение самостоятельного тестирования организма на заражение коронавирусом. Частная клиника может рекомендовать платную услугу только в том регионе, где не проводят подобную диагностику бесплатно. Компенсация выплачивается после предоставления пакета документов в страховую компанию (заявление, паспорт, полис ОМС, направление от врача, чек об оплате услуги, договор). Мы знаем, как вернуть деньги не только за уже оплаченные штрафы, но и за самостоятельно оплаченные медицинские расходы.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 
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