[bookmark: _GoBack]Российская нефтедобывающая компания «Лукойл» открыла новую инвестиционную платформу, благодаря которой любой гражданин России может стать инвестором компании, за счет чего получать дивиденды от ее деятельности. Авторы инвестиционной платформы обещают годовую прибыль в размере 15% от внесенной суммы.
История успеха Александра Новикова 
Еще несколько лет назад Александр из Челябинска работал на сталелитейном заводе, как и большая часть жителей края, еле зарабатывая на оплату квартиры и покупку еды. Имея техническое образование, довольно легко найти работу, однако получать на ней достойную зарплату – сложнее. Так случилось и в истории Александра. Будучи молодым специалистом без опыта, весьма сложно найти высокооплачиваемую работу. 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 
Для исправления ситуации с маленьким доходом Александр решил подыскать дополнительные источники заработка. Причем не было задачи бросать работу на заводе, поэтому поиск осуществлялся по основному критерию – доход должен быть пассивным.
Понимая, что без стартового капитала получить доход в любом деле проблематично, Александр решил воспользоваться своей заначкой. Лучшим вариантом приумножению денег, по мнению мужчины, стало инвестирование. В процессе поиска оптимального варианта для вложения средств Александр Новиков получал немало сомнительных предложений от «опытных» трейдеров, акционеров и простых менеджеров по продажам. Все они хотели поживиться скромным капиталом Александра. В конце концов поиск увенчался успехом, и Александр нашел идеальный для себя вариант – инвестирование в платформу «Лукойл». Понимая, что эта нефтяная компания считается довольно крупной по показателям оборота денег, он решил вложить деньги именно в их платформу.	Comment by Мышь: Заменено «по преумножению»	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «капиталам»	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «было решено»
Процесс принятия Александром конечного решения о вложении денег включал в себя целый ряд аналитических действий. Им были изучены тенденции изменения стоимости акций компании за несколько лет, проанализировано сразу несколько вариантов развития событий на мировом рынке цен на нефть, проведен сравнительный анализ с другими нефтяными компаниями России. Все изученные материалы помогли Александру понять, что инвестирование в платформу «Лукойл» – лучший вариант приумножения капитала.	Comment by Мышь: Заменено «компания»
Отдельным моментом, на который Александр обратил особенное внимание, стал тот факт, что инвестиционная платформа от этой компании стартовала при поддержке государства. Из заявления владельца компании «Лукойл» Алекперова Вагита было четко понятно, что природные ресурсы, в т. ч. нефть и газ, по праву принадлежат народу, поэтому нужно дать людям возможность получения дивидендов от деятельности нефтяных компаний страны. 	Comment by Мышь: Вставка 
Также дополнительным преимуществом инвестиционной платформы от «Лукойл» стал дистанционный формат проведения операций по вложениям средств. Принцип действия программы инвестирования простой: вкладчик вносит определенный капитал, после чего деньги уходят в оборот компании. Итоговый доход инвестора зависит от внесенной суммы и успешности компании на фондовой бирже. Понятно, что при внесении крупной суммы возрастает и прибыль.	Comment by Мышь: Заменено «они»
Александр, как и большинство молодых инвесторов, изначально не верил в высокую эффективность инвестиционной платформы. Однако уже после первого своего вклада всего в несколько десятков тысяч рублей, которые вернулись дивидендами на сумму более ста тысяч рублей в конце месяца, он понял, что эта платформа станет на ближайшее будущее его гарантом безбедного существования. После получения первой выплаты Александр решил действовать более решительно и вложил все полученные средства повторно. По итогам очередных выплат он смог позволить себе приобрести автомобиль, содержать который при работе на заводе ему не удалось бы.
Преимущества инвестиционной платформы «Лукойл»:
· вложение средств происходит только в выгодные активы, которые со временем приносят доход;
· возможность отслеживания всех действий с инвестициями;
· высокая доходность (до 15% годовых).
Рост рыночной стоимости компании Лукойл также обеспечивает стабильный подъем выплат инвесторам, т. к. за счет этого растет цена акций компании. Стать участником инвестиционной платформы от Лукойл Александр смог через официальный сайт программы. После составления заявки на участие в программе Александром были сделаны инвестиции, и спустя всего несколько недель его доход в несколько раз увеличился.
Надежность и защита всех участников платформы на сто процентов гарантируется компанией «Лукойл». Основная функция платформы – получение инвестиций от граждан страны и их дальнейший вывод на международный рынок. 
Со временем Александр решил уйти со своей основной работы и полностью сконцентрироваться на вложении средств в инвестиционную платформу. Спустя несколько месяцев после этого шага он сумел скопить неплохую сумму, которую пустил на открытие собственного дела, непосредственно связанного с инженерией. Таким образом, Александр Новиков именно благодаря своевременному инвестированию денег сумел за пару месяцев сделать то, что не удалось за несколько лет работы на заводе, – открыть собственное дело. Примечательно, что и сейчас Александр, уже имея личный бизнес со стабильным доходом, продолжает заниматься инвестированием в платформу «Лукойл». Сам Новиков отмечает: «Зачем прекращать делать то, что тебе приносит стабильный доход?».	Comment by Мышь: Удалена ,	Comment by Мышь: Вставка 
После ознакомления с историей успеха Александра можно задаться резонным вопросом, почему бы самому не опробовать столь прибыльную платформу для инвестирования. Отметим, что не обязательно искать большие деньги, лезть в кредиты или долги, ведь даже небольшая сумма при правильном инвестировании может принести неплохой доход. Как уже было отмечено, ежегодная доходность инвестирования в платформу «Лукойл» составляет около 15% от внесенной суммы, поэтому смело регистрируйте заявку на участие в программе.
