Беременный перерыв во время кризиса

Готовиться к беременности, когда на дворе кризис, занятие, на первый взгляд, рисковое. Но, если взвесить все за и против, «кризисное» время как раз подходит, чтобы взять небольшой тайм-аут в восхождении к карьерному Олимпу. И посвятить всю себя роли будущей мамочки. С головой окунуться в замечательный, красочный, познавательный, немного тревожный, и все же такой желанный период беременности.
Итак, если беременность в ближайшее время входит в Ваши планы стоит задуматься над следующими вопросами.

Во-первых, найти два месяца до зачатия, чтобы посвятить их оздоровлению себя и своей второй половины. Так уж точно будет дешевле, чем потом лечить нежданно нагрянувший герпес, волноваться об обнаруженном в крови вирусе токсоплазмоза или других вирусных инфекций.

Анализы крови, чтобы проверить наличие TORCH-инфекций у вас в организме, лучше сделать еще до беременности. Сейчас их проводят в любой женской консультации. Под этой аббревиатурой скрываются: Т – токсоплазмоз, О – хламидиоз, гонорея, листериоз, гепатит А и В, R – краснуха и Н – герпес. Определить их наличие Вам предложат при помощи одного из двух самых распространенных способов.
ИФА (иммуноферментный анализ): по выделениям из мочеиспускательного канала, шейки матки либо влагалища определяют антитела к возбудителю того или иного недуга. 

ПЦР (полимеразная цепная реакция): по крови, моче специалисты могут не только выявить наличие или отсутствие ДНК возбудителя болезни в организме, но и узнать тип вируса (например, герпес I или II типа). Этот анализ наиболее информативен.

Для будущей мамочки может стать новостью, что у нее есть какое-либо из вышеназванных заболеваний, потому что все они, кроме краснухи, проходят практически бессимптомно. Но это не означает, что нужно паниковать. TORCH-комплекс сегодня хорошо изучен. Квалификация современных врачей позволяет дать гарантии на удачную беременность, при необходимости назначают терапию, которая способна предотвратить и пролечить болезнь. 
