Клочко Анна

Сценарій відео.  Бренд мило Dove. 
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Час і місце події: Літо. Ферма. 
Герой: Чоловік 37 років на імя Алекс. Має власну ферму, де проживає разом із дружиною і двома дітками 4-5 років. Любить родину, піклується про тварин, з повагою ставиться до природи. Алекс категорично не любить гелі для душу, бо вони у пластикових контейнерах, а чоловік дуже шанує екологію. Тому зазвичай використовує просте мило або відвари з трав, що робить дружина. 
Дружина героя: Анна, любить ферму, висаджує і поливає рослини, задоволена життям, ванну приймає залюбки.
Діти також полюбляють водні процедури: граються у басейні, бризкаються, стрибають, поливаються зі шлангу.  
Подруга Анни, Оксана, приїзжає в гості на ферму. 

Сюжет.
Анна телефонує Оксані, яка мешкає у місті, і запрошує подругу на відпочинок на фермі. Оксана погоджується і іде у крамницю за гостинцями. Купує вино, солодощі дітям та мило DOVE для Анни і мило DOVE для Алекса.
По приїзді вручає подарунки: дітям – солодощі, а подружжю вино, і мило. Алекс дуже скептичний до мила але дружньо посміхається у відповідь Оксані. Анна, навпаки, щиро радіє подарункам. Оксана з Анною перемигуються між собою. 
Після зустрічі родина і гостя проводять час надворі, діти бавляться у басейні, дівчата гуляють, Алекс купає коней. Приємний, безтурботний відпочинок. 
Ввечері всі сідають за стіл, дівчата частують всіх смачною іжею. За вечерею згадують про купання коней, і Оксана розповідає, що з DOVE її власне купання перетворилось на насолоду. І що будь-хто оцінить переваги цього косметичного засобу. Навіть самий суворий чоловік не встоїть перед ніжністю і лагідністю. Тим паче, що мило зручно вкладається у долоню. 
Алекс хитає головою і скептично посміхається. Тоді дівчата пропонують чоловіку побитися об заклад. Якщо Алекс програє, то готує сніданок на всіх.
Перед тим, як піти спати, Алекс приймає душ, використовує мочалку і, як домовлявся із дівчатами, розгортає мило DOVE. Що вже лежить на поличці серед відварів трав, які варить Анна. Подумки він не довіряє всім цим жіночим штучкам. 
Але і програти не хоче!
Підставляє мило під воду, починає його розмилювати у долонях. З кожною секундою емоція на обличчі від недовірливої змінюється на здивовану. Алекс починає наносити мило на шкіру і відчуває від цього процесу задоволення. Перебування у душі стає все більш цікавим і чоловік намилює собі плечі і руки. Він дуже приємно здивований…
Ранком у хату зазирають сонячні промені. На підвіконні воркочуть голуби. Ніжний аромат кави панує у повітрі, на столі стоять тарілки із млинцями, сметаною та варенням. Алекс зустрічає дівчат і дітей у фартуку і щиро посміхається.

Навіть суворі чоловіки здатні зрозуміти жінок! Мило DOVE вироблене з любов’ю до жінок і до чоловіків.
Продукцію DOVE цінують і використовують і у великому місті і на маленькій фермі. 


