Смысл жизни 

Глава 1.
[bookmark: _GoBack]"Можно выбрать свой путь, но не людей, которых встретишь на нем."
                                                                                                                 Артур Шницлер

В темном и густом лесу, как светлячок, горело одно-единственное окно. И вот оно-то и привлекло Его. Темнело. Уставшее солнце плавилось у горизонта. Оно из последних сил прощалось с лесом, бросая на него свои алые лучи. Треск дров в камине. Остановленные старостью часы тихо доживали свой век, не нарушая ритмичного поскрипывания кресла-качалки. Я уютно сидела, закутавшись в теплый плед, и размышляла о смысле жизни. Ничего не придумав, пошла на улицу сделать кое-какое дело поважнее философии. Уже собираясь приступить к действиям, меня насторожило настойчивое движение в кустах.
Я решила не пугать до смерти "зверюшку" и заглянула туда, откуда исходил шум. Увидев, что это была вовсе не зверюшка, а вполне уже зверь (причем он подумал тоже самое), мы оба заорали, как купающиеся нагишом бабы, увидевшие мужичка недалеко от оных. У меня сработал условный рефлекс-глаза, горло и...безотказный способ вырубить мужчину, но по-моему с чем-то переборщила... В ответ послышался сдавленный всхлип. "Попала однако,- безжалостно подумала я. - Не двигается... Эх, совесть же замучает. Да и симпатичный вроде... А может даже и вкусный".
 Потыкав в лежащее на сырой земле тело ногой для уверенности, я взвалила довольно тяжелую тушу на плечи и потащила домой, перед этим все-таки (во избежание казуса) выполнив поставленную с самого начала задачу.

