Учебный информационный текст
Плохо спите? Пришло время поменять матрас!
В нашем интернет-магазине представлено несколько категорий матрасов фабрики ЕММ: топперы, «Боннель», «Pocket Spring», беспружинные, а также наматрасники.
Размерный ряд представлен широко: 800 – 1800 мм при длине 1900 – 2000 мм, для кроватей длиной 1900 мм есть модели шириной 700 мм. Все модели делятся на пружинные и беспружинные. Первые содержат внутри систему пружин, в беспружинных нет металлических элементов. Это моноблок или набор нескольких слоев упругих материалов: латекс, пенополиуретан, кокосовое волокно и другие искусственные и натуральные материалы.
Топперы
Топпер — тонкий матрас от 2-х до 10 см толщиной, поможет защитить поверхность дивана, выровнять продавленные места на старом матрасе, более тонкие модели можно сворачивать и убирать на день. Более высокие можно использовать как дополнительное спальное место для гостей. По цене они доступнее других видов — от 800 грн до 2000 грн в зависимости от наполнителя.
Матрасы «Боннель»
В моделях с блоком «Боннель» пружины зависимо соединены друг с другом и поэтому матрасы анатомически неудобны, но они долговечные, прочные и недорогие — до 1600 грн. Для дачи или для гостиницы такой вариант будет неплохим.
Матрасы «Pocket Spring»
Другой вид пружинных матрасов — с блоком независимых пружин «Pocket Spring», когда каждая пружина упакована в отдельный чехол. Давление распределяется равномерно, поверхность повторяет контуры тела и это дает ортопедический эффект. Жесткость зависит от составляющих наполнителей. Цена матрасов «Pocket Spring» значительно выше 1500 – 3500 грн, но они более долговечны, обеспечивают здоровый сон и отдых. Их выбирают 70% покупателей.
Беспружинные матрасы
В них полностью исключены металлические детали, вес их меньше и они бесшумные. Для детей до 3-х лет выбирайте только беспружинные матрасы. В представленных моделях натуральные наполнители сочетаются с высококачественным латексом и пеной с эффектом памяти. Цена при этом значительно выше — от 2250 грн до 6200 грн, но здоровый сон обеспечен надолго. Беспружинные варианты вы можете купить в виде компактной вакуумной упаковки, это товар с обозначением TAKE & GO. Такая форма удобна для доставки из магазина
Наматрасники
Наматрасник — тот же топпер, то есть «находящийся сверху». Это защитное покрытие матраса. Он может быть разной толщины и назначения: влагозащитный для малышей, защитный тонкий или стеганый утепленный, с натуральной шерстью. Цена от 370 грн до 1300 грн. Накладной наматрасник крепится по углам, натяжной — резинкой по всему периметру.
Если вам нужен матрас для гостей, который можно сворачивать и убирать, или требуется исправить дефекты поверхности дивана — выбирайте топпер; на дачу, в съемную квартиру или для гостиницы подойдут недорогие матрасы Боннель. Чтобы надолго обеспечить себе или ребенку здоровый сон, берите матрасы «Pocket Spring» или беспружинные, отдавая предпочтение натуральным наполнителям.
Для защиты матраса выберите наматрасник.
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