Устройство креветочника для красных кристаллов

Креветочник — «дело тонкое», особенно, если речь идёт о красном кристалле. Опытные «креветочники» не советуют разводить «красных пчел», если вы новичок в этом деле. Начните с чего-то попроще. Например, с разведения «вишен». Это популярный, выносливый и неприхотливый вид. Но если вы твёрдо решили и серьёзны в своих намереньях — наберитесь терпения и следуйте правилам, выработанным методом проб и ошибок.
Красные кристаллы очень нежные и требовательные к условиям содержания. Во-первых, место обитания креветок. Если для вишен подойдет объем от 10 до 20 литров, то для кристаллов лучше выбрать емкость не меньше 50 л. Они любят простор. Особо надо сказать о воде. Вода должна быть мягкой, РН 6,5 – 7. При запуске креветочника берут воду, полученную путем осмоса или дистиллированную и добавляют специальные составы для минерализации солями. Это необходимо для сохранения цвета, роста и размножения креветок. Впоследствии все время надо поддерживать состав воды и температуру. Она должна быть в пределах 20 – 25°С, колебания температуры допустимы на 1 – 2°С.
[bookmark: _GoBack]На дне должен быть уложен специальный грунт слоем 4 – 6см (можно гальку, но все должно быть стерилизовано), причудливые коряги, хотя загромождать дно тоже не следует. Из растительности лучше яванский мох, который разрастаясь, образует множество укрытий для молоди, а на его веточках размножается полезная микрофлора. Креветки все время ползают по дну, среди веточек мха и кормятся этим планктоном. Но раз в день их надо кормить специальными кормами, чтобы сохранялась их удивительно красивая расцветка из красных и белых полосок. Содержать креветок с рыбками не советуют — даже самые смирные, если не поедают, то пугают молодь. 
Итак, если вы все будете правильно делать, ваши питомцы всегда будут радовать вас своей живостью и необыкновенной красотой!
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