Облицовочные панели ПВХ: применение и виды материала.
Панели ПВХ-это не только выгодная стоимость, но и универсальность в использовании. Если подойти к выбору материала правильно, то будет долго служить,  и хорошо впишется в дизайн. Широкий выбор панелей ПВХ от «МастерПласт»  дает возможность подобрать вариант, который подойдет именно вам. 
Преимущества отделочного материла
· Простота работы.  Облицовка с помощью ПВХ панелей  не требует особых навыков.  Для монтажа нужно только наличие ровной поверхности для крепления и жидкие гвозди.
· Универсальность. Облицовочные панели применяются не только для отделки потолков и стен,  так же они отлично подходят для оформления откосов окон и дверей, отделки душевых кабин и т.д. Материалу можно придумать буквально любое приспособление.
· Тепло-шумоизоляция. Отделка ПВХ является дополнительным плотным слоем для стен и потолка, поэтому поможет не только сохранить тепло, но и снизить уровень шума.
· Влагостойкость. Благодаря отсутствию пор и ровной поверхности материал не пропускает влагу, предотвращает появление сырости и плесени.
· Экологичность. Панели «МастерПласт» имеют высокое качество, для изготовления используются компоненты, которые не несут вред для здоровья и окружающей среды.
Виды материала
Для удобства выбора ПВХ панели классифицируются по назначению и по габаритам.
Панели разделяются на 2 вида: 
· Потолочные-более легкие и хрупкие.
· Стенные-более плотный и тяжелый материал. 
По размерам делится на следующие категории:
· Пластиковая вагонка. Ширина от 10 до 12,5 см; обычно длина составляет около 3-х метров. По виду является чем-то средним между деревом и поликарбонатом. Применяется как для внутренней, так и для внешней отделки.
· ПВХ листовые панели так же могут быть большего размера: Ширина от 80 до 203см; длина обычно составляет 105-405 см. Чаще всего изготавливается из вспененного ПВХ, в некоторых случаях имеет термообработку.
· Так же востребованными являются панели, ширина которых составляет 25 см, а длина от 250 до 300 см. С внешней стороны панели окрашиваются краской или  покрываются лаком, стыковой шов мало заметен.  
Особым видом являются Сэндвич-панели. Они широко применяются в строительстве и имеют более сложную структуру. Этот материал так же есть в нашем ассортименте.
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