Ксарелто
При применении отмечается явно выраженный дозозависимый эффект. У пациентов, получающих препарат для лечения тромбоза глубоких вен (ТГВ) и тромбоэмболии легочной артерии (ТЭЛА), а также профилактики осложнений, через 2-4 часа наблюдается максимальная концентрация препарата в крови.	Comment by Мышь: Хзаменено «так же»	Comment by Мышь: Вставка 
Показания к применению
Применение препарата для профилактики тромбоэмболии легочной артерии и тромбоза глубоких вен. Результаты проведенных исследований также позволяют рекомендовать препарат для профилактики тромбоэмболии вен после  операций на нижних конечностях, инсультов и системной тромбоэмболии при лечении неклапанной фибрилляции предсердий. В ходе базовых исследований пациенты получали препарат в один раз в сутки в дозировке 20 мг.
Противопоказания для применения препарата
· Беременность и лактация;
· чувствительность к активному веществу препарата ривароксабану или вспомогательным веществам, содержащимся в таблетке;
· внутренние кровотечения (желудочные, кровоизлияние в мозг);
· патологии печени, которые могут привести к кровотечениям;
· возраст пациента до 18 лет;
· почечная недостаточность.

Ксарелто в таблетках 20 мг
В одной таблетке, покрытой оболочкой, содержится 20 мг активного вещества (ривароксабана). Цена Ксарелто 20 мг у нас значительно ниже, чем в аптеках и на других интернет сайтах. При применении в форме таблеток Ксарелто 20 мг быстро усваивается, и уже через пару часов в крови находится максимальная концентрация препарата. Выводится препарат в равной степени почками и через кишечник.
Показания к применению
Лечение и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний, инфаркта миокарда, тромбоза и инсульта. Применяется по 20 мг один раз в день, независимо от приема пищи. Такая дозировка, согласно проведенным клиническим исследованиям, является достаточной для достижения терапевтического эффекта.
Противопоказания для приема Ксарелто
· Лактация и беременность;
· любые внутренние кровотечения;
· заболевания печени и почечная недостаточность;
· индивидуальная непереносимость компонентов препарата.
Купить Ксарелто 20 мг можно в нашей интернет-аптеке, оформив доставку «Новой Почтой» без предоплаты. Заказчик может заплатить за препарат банковской картой при оформлении заказа или при получении его в отделении транспортной компании.

