                                      АЛТАЙСКИЙ РАФТИНГ 
Осатанелым жеребцом вздувается под шатким помостом рафта дикий Ильгумень, перекрикивая рев порога, люто "поддерживает" ваши "умелые" действия осипший инструктор, щедро холодит пылающие щеки растерявшегося туриста оторвавшийся от материнской груди реки леденящий бурун… Вы в восторге? Это Катунский рафтинг, испытание не для хлюпиков, релакс для того, кому обрыдло минорное созерцание старозаветных руин и отшлифованных миллионами взглядов ляжек оголенных скульптур.

Рафтинг, это вспененная, кажущаяся вот-вот готовой сварить опрометчивого пловца до белых костей, кипящая вода, это предательская "бочка" злокозненно стремящаяся "подкусить" край вашего плота и увечь за считанные мгновения сумасшедшей гонки в ледяную пучину. Рафтинг, это скала с ангар величиной, всплывшая неожиданно из глубин в месте, где только что колыхалась лишь безмятежная (в сравнении с адом), привычно уже взбешенная Катунь, чьи угрожающие острыми скалами обрывы обещают в случае неприятностей разве что "ласковые" объятия камней. 

Вот только не надо ныть после пережитого, что вашу адреналиновую недостаточность вполне удовлетворил бы тихий ночлег под гитару в комфортном спальнике да философское наблюдение далеких  речных бликов во время романтического алтайского заката. Хотя ныть вы не будете, нет, вы на всю жизнь останетесь околдованными и сраженными фантастическими моментами слияния с неусмиренной природой. Буквально за день сплава расстанетесь вы с вальяжной городской насмешливостью, буквально на следующее утро воскреснет в вас давно, казалось бы, заглушенная цивилизацией жажда стихии! 

Да, вы всего-навсего городской отдыхающий и о том, чтобы с вами ничего не случилось, побеспокоились: неспособный, кстати сказать, утонуть рафт находится под присмотром идущих следом спасателей, ноги рафтеров крепко зафиксированы на дне плота,  а сами героические покорители неизведанного одеты в жилет, который легко выдержит на плаву 110 килограммов. Правда, обо всем этом вы моментально забудете, едва только подхватит и понесет вас норовистая Катунь промежду клокочущих, свинцово-угрожающих своих волн.

Пользуясь короткой передышкой между двумя порогами, отвлеките взор от пленяющих коловоротов и окиньте взглядом пейзаж. Не пожалеете: бесконечная череда таинственно размытых голубеющими облаками гор, неповторимые рукава, заливчики и "карманы" шумной Катуни, первобытные леса. И все это для вас, навеки очарованного  красотой…

Многоликая Катунь каждому подберет участок по силам, влечет сюда и начинающих и маститых рафтеров. Бросайте все и на Алтай, без восторга вы не останетесь!    

