Рано или поздно какие-либо сбои начинают возникать при работе любого компьютера – ведь срок эксплуатации компьютеров  весьма ограничен. Одна из наиболее распространённых неполадок в работе компьютера – его зависание. Следует подчеркнуть, что самостоятельную диагностику при возникновении данной проблемы произвести достаточно непросто, поскольку причиной зависания могут служить как сбои в работе оборудования, так и ошибки программного кода, которых может быть предостаточно. Однако несколько советов  по устранению данной проблемы всё же можно попытаться дать.
Прежде всего, постарайтесь вспомнить, когда именно у вас начал зависать компьютер. К примеру, если недавно вы производили установку принтера/другого оборудования, то, вероятнее всего, вы или неправильно установили  драйвер оборудования и соответственно, это оборудование работает некорректно, или же версия установленного вами программного обеспечения и версия вашей операционной системы попросту несовместимы. Исходя из этого, установку необходимо выполнять, не пренебрегая поставляемой вместе с оборудованием инструкцией, максимально точно выполняя все  расписанные там шаги.

В том случае, если ваш компьютер служит вам верой и правдой уже достаточно долго и вы стали замечать, что при одновременном запуске сразу нескольких программ компьютер начинает «долго думать»  или если при подключении к интернету частенько выскакивает сообщение об ошибке, вероятнее всего, вам пришла пора переустановить операционную систему. Переустановку операционной системы производить рекомендуется, при условии длительной работы за компьютером, не реже одного раза в полгода.

В том случае, если после переустановки операционной системы неполадки с компьютером не прекратились, и он по-прежнему периодически зависает, то причина, скорее всего, в комплектующих. Нередко такого рода неполадки возникают потому, что владелец ничуть не заботится  о состоянии «внутренностей» системного блока компьютера, в результате чего, из-за элементарного скопления пыли, перестает нормально работать вентилятор и, соответственно,  перегреваются комплектующие, к примеру, процессор. Поэтому системный блок не реже одного раза в год нужно обязательно  чистить от пыли. Кроме того, периодически необходимо проверять, как работают  вентиляторы на процессоре, видеокарте, встроенные в системный блок.
Внимание! Информация, представленная выше, разумеется, не является прямым руководством к действию, особенно, в том случае, если вы:

Не имеете опыта работы с электроникой вообще и с компьютерами, в частности;

Не уверены в тех действиях, которые собираетесь совершить.

В данном случае производить самостоятельное устранение неполадок в компьютере не рекомендуется категорически. Помимо ещё большего причинения вреда своему компьютеру, вы можете запросто получить поражение электрическим током. В этом случае оптимальным вариантом будет обращение за помощью  к квалифицированным специалистам.
