1.
Спасибо Роману за проведение подробнейшей консультации по моей проблеме! У меня были вопросы по кредитному договору. Роман дал ответы на все интересующие меня вопросы. Роман помог мне добиться того, что я хочу, а также дал дельные советы. В дальнейшем, в случае необходимости буду обращаться к Роману, а также обязательно буду рекомендовать такого специалиста саоим знакомым и друзьям.

2.
Покупали квартиру и брали на это кредит. Денег было не много…  Поэтому нужен был подходящий специалист, который помог бы выбрать наиболее выгодный кредит) Практически сразу попали на Романа и не пожелели, что выбрали его. Роман вёл нас практически до самой покупки квартиры, объясняя попутно нам все детали. Остались очень довольны работой Романа и получили то, на что рассчитывали ️

3.
Остались более чем довольны работой юриста Романа в досудебном урегулировании спора между нашей компанией и банком, у которого мы брали кредит, Роман помог найти компромисс, который устроил обе стороны. Благодарю. Удачи в Ваших начинаниях, Роман! 

4.
Все очень четко и по полочкам, остались только положительные эмоции от сотрудничества с данным юристом!Роман доступно и во всех подробностях пояснил все моменты, от наиболее важных до незначительных, сложившейся у меня ситуации.Роман расписал мне наиболее подходящие варианты решения вопроса.Будем сотруднисать дальше! 

5.
Роман – качественный специалист. Вопрос решили раньше, через интернет: не пришлось ехать на консультацию.  Очень быстрый и опытный специалист, таких мало, такого встречаю впервые) Настоятельно рекомкндую данного специалиста.

6.
Хотим выразить огромную благодарность и признательность Роману за его работу, время, терпение, оперативность и за детальное объяснение Разложил всё по полочкам, как говорится) Был вопрос , связанный с займом, который заёмщик не желал возвращать Роман споавился на отлично – рекомендую! 

7.
Был вопрос касательно оформления кредитного договора. Поиски качественного специалиста привели к Роману, и не зря. Консультация была дана в полном объеме, понятно и развёрнуто, Роман отметил вопросы, которым следовало уделить особое внимание для положительного решения моего случая. Также Роман указал на ошибки, которые мною были допущены. Планирую продолжтть работу с Роман и дальше. Рекомендую всем данного специалиста!





