Самая разносторонняя криптобиржа.

В настоящее время появляется множество криптовалютных бирж из различных стран, каждая со своим функционалом, своим разнообразием криптовалютных пар. В большинстве своем, количеством токенов они не отличаются.
На отдельном месте стоит такой сервис, как https://yobit.net. Полностью русскоязычная биржа предлагает заработок не только стандартным трейдингом, но и таким способом, как инвестирование. В этот раздел входит большое количество монет. Чтобы поучаствовать в нем, достаточно приобрести интересующую монету, выбрать подходящий план и запустить. Начисления происходят раз в сутки, закрыть вклад можно в любое время, и проценты вместе со вкладом моментально поступят на счет. Участие в такой программе может принести достаточно хорошее прибавление на баланс. Сроки и проценты на зачисления довольно разнообразны, как и минимальный порог входа.
Помимо этого, существует бесплатная раздача токенов в разделе FreeCoins, происходит она постоянно с отличающимся во времени интервалом для разных монет.
Зачисление на баланс не имеет минимальных рамок, можно попробовать для начала на небольшой сумме, главное, чтобы хватало на выставление ордера. Вывод заработанных денег происходит на практически все популярные электронные кошельки и карты VIZA и MasterCard.
На данной бирже можно не только купить биткоин, но торговать и множеством других криптовалют. Разнообразие криптовалютных пар огромное, насчитывает более 8000 штук. Торговля происходит как в паре со стандартным уже на данный момент биткоином, так и с другими монетами. Очень большим плюсом является торговля в рублевой и долларовой паре. Кроме них в этом списке есть Doge, Ethereum и Waves. Также, имеется своя внутрибержевая монета, имеющая постоянный, плавный рост, что по сути является инвестицией, дающей довольно хороший процент на коротком промежутке времени.
Таким образом Yobit – это не только биржа биткоин торговли, но и отличный сервис для инвестирования, который, при должном подходе, грамотном анализе инструмента и определенных навыках в трейдинге может принести не только дополнительный доход, но и постоянный заработок.
 

