Добро пожаловать в сердце Прибалтики, на побережье Балтийского моря!
В Латвии сконцентрировано все лучшее, и это одна из причин, почему ее называют сердцем Балтики. Для любителей вспомнить «времена СССР»: лосось как главное блюдо элитных ресторанов той эпохи, фестиваль в Юрмале. Маленький край, который граничит с Белоруссией, РФ, Литвой, а также Эстонией, привлекает туристов своим разнообразием. Маленькая страна собрала в себе аутентичные деревушки, замки, которым не одно столетие, и мегаполисы с современными бизнес-центрами. Природа завораживает красотой Балтийского моря, озерами и лесами. Люди тоже не перестают удивлять: с одной стороны, они, как полагается европейцам, тактичные, гостеприимные, с другой, хоть они и живут в Европе, но свои многовековые традиции им значительно дороже.
Мы давно мечтали отправиться в эту маленькую, но удивительную страну: нас манили известные на весь мир узкие живописные улочки Риги, пляжи Юрмалы, храмы и замки, хранящие многовековые тайны…	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: вставка
Любимые города и курорты Латвии
Мы были одними из многих туристов, приехавших в Латвию, чтобы посетить один из самых красивых городов Европы и уж точно самый красивый в Прибалтике. В первую очередь Рига манит любителей Средневековья своими легендарными достопримечательностями: Домский собор, Дом Черноголовых, исторический центр города, храмы самых разных конфессий.
Побывали мы и в Даугавпилсе – втором городе Латвии не только по площади, но и по количеству туристов, которые ежегодно посещают Латвию. Как сложилось исторически, что город имеет огромное значение, ведь тут пересекались не только ключевые торговые пути, но культурные традиции и религии многих стран. Именно поэтому в городе сконцентрировано множество музеев, памятников архитектуры и храмов.
Третьим в нашем списке был молодой город Сигулда, знаменитый своей живописной природой, роскошными замками и легендарными пещерами. 
И. конечно, мы не могли приехать в Латвию и не побывать на побережье Балтийского моря, не посетить главный местный курорт Юрмалу. Мы с восхищением вдыхали соленый морской ветер, любовались удивительными морскими пейзажами, погуляли по местным паркам и посетили несколько культурных мероприятий.
Главные пляжи страны
Пляжи Латвии раскинулись на берегах Рижского залива и Балтийского моря и год за годом притягивают туристов. Уровень сервиса здесь постоянно растет, климат нежаркий, красивая природа, целебный воздух. Что касается цен, то, по сравнению с другими странами Европы, отдыхать здесь недорого. 
Мы не любим долго добираться из города до моря, поэтому оценили неоспоримое преимущество Риги: не покидая столицу Латвии, можно посетить восемь морских и несколько элитных пляжей на берегу реки Даугавы. Мы побывали на самом современном и популярном из них ‒ пляже «Вецаки». Он действительно не уступает многим пляжам других стран Европы: здесь много ресторанов, кафе и различных спортивных площадок.

После посещения Юрмалы мы готовы утверждать, что она  не отдаст пальму первенства ни одному курорту. Здесь пятнадцать уютных поселков, компактно расположившихся вдоль Рижского залива. Просторные пляжи отличаются чистой водой и белым песком, радующим глаз даже самого капризного туриста. Любители спокойного отдыха выбирают, как правило, поселки Асари и Меллужи, для оздоровления лучше всего посетить Кемери и Яункемери, которые славятся грязевыми озерами. Любителям молодежных тусовок более всего по вкусу приходится поселок Дзинтари, здесь больше всего клубов и всевозможных развлекательных заведений.
Что обязательно стоит сделать, приехав в Латвию:
- посетить соревнования автогонщиков, проходящие в Вайнодсе;
- прокатиться на пассажирской узкоколейке от Гулбене до Алуксне;
- отведать морепродукты, которые предлагает рыбный павильон Рижского рынка;
- приобрести рижские конфеты в фирменных магазинах Latvijas Balzams;
- посетить знаменитый трактир, в котором во время съемок фильма «Три мушкетера» весело проводил время с друзьями легендарный д’Артаньян;
- подняться на легендарные смотровые площадки и Рижскую телебашню;
Отдельный повод посетить эту маленькую, но чрезвычайно интересную страну, – это огромное количество фестивалей на любой вкус.
Приедем ли мы еще в Латвию? Однозначный ответ ‒ да, ведь эта страна настолько разноплановая, что мы не успели посмотреть даже десятую часть всех её достопримечательностей. Здесь самый капризный турист, даже если он видел полмира, найдет что-то удивительное для себя, увезет приятные воспоминания и уедет с желанием сюда вернуться!

