Лентяй или неуч? Нет! Ребенок просто не понимает математику или много пропустил, проблемы накапливаются в геометрической прогрессии, а до ОГЭ или ЕГЭ остались считанные дни... Пора обратиться к специалисту!
Я преподаватель с десятилетним стажем работы, эксперт ОГЭ И ЕГЭ по математике (ежегодно подтверждаю свою квалификацию), проверяю вторую часть заданий этих экзаменов и знаю все тонкости оформления, которые позволяют соответствовать требованиям самой придирчивой комиссии, я уже помогла более 100 ученикам. Средний балл у них по ОГЭ - 4,5, по ЕГЭ – 87 (при среднем балле по России 54,2). Я использую авторскую, проверенную временем методику.
Если до экзаменов осталось всего 5 месяцев, оценки по математике не радуют, а образование в ВУЗе необходимо, чтобы добиться успеха в дальнейшей жизни, значит, вам и вашему ребенку нужна:	Comment by Мышь: Удалено «результаты»
· серьезная профессиональная подготовка к ЕГЭ для поступления в выбранный ВУЗ (с 8 января по 8 июня);
· подготовка к ОГЭ под контролем эксперта для возможности выбора профессии без ограничений.
Перед началом занятий проводится тест, который поможет определить уровень знаний и станет отправной точкой для дальнейшей работы. После теста преподаватель расскажет вам и ребенку, какие пробелы в знаниях нужно срочно восполнить. Ребенку понравится формат проверки знаний «Проверь себя!». 
Предлагаемая мной система обучения удобна для учеников и их родителей и повышает у детей мотивацию к учебе:
	- 4 онлайн-урока ежемесячно по 90-120 минут:
- уроки проходят дистанционно, все занятия записываются, чтобы можно было еще раз пересмотреть и разобраться в недопонятом или закрепить пройденный материал. Записи активны до окончания курса;
- обязательные домашние задания при постоянной поддержке и контроле преподавателя онлайн позволят отслеживать прогресс получения знаний. Кроме того, ученик всегда может получить ответы на вопросы и помощь;
- занятия можно проводить на выбранной интернет-платформе в любое время, сочетая другие занятия и увлечения ребенка;
- психологическая поддержка ученика и родителей;
- общий чат не только с преподавателем, но и с сокурсниками, где можно задать вопрос, получить ответ, поспорить или просто пообщаться (отличный стимул для подростков посоревноваться и повысить свою самооценку);
- родители могут каждый месяц получать данные о результатах обучения своего ребенка и рекомендации по их улучшению;
- акцент на тонкостях оформления экзаменационных работ для получения высшего балла. ВАЖНО, что в процессе обучения я провожу пробные варианты сдачи ОГЭ или ЕГЭ, чтобы ученик понял их специфику,  и исправляю ошибки.
Я набираю ограниченное количество учеников, чтобы уделить каждому достаточно внимания.
Мой ученик – это моя ответственность! Чем раньше начнем, тем лучше будет результат! Осталось всего 5 месяцев.
Бонус гарантирую!
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