Исходный текст:

1.Как бороться с волосами… и бороться ли

Если для мужской половины населения земного шара волосы на лице и теле – это норма, то к женской волосатости общество относится совершенно нетерпимо. Почему происходит такая дискриминация, непонятно. И как бы там ни было, современные женщины чего только не делают, чтобы бороться с этими самыми надоедливыми волосами. И ладно бы росли они просто на ногах, где их можно просто скрыть под штанами или других частях тела, скрытых от взгляда посторонних, так ведь норовят они вылезать на лице, над губами, например, в то время. Как там то они бросаются в глаза в первую очередь. Лицо, как известно, наша визитная карточка, а потому, чтобы мы чувствовали себя уверенно, оно должно быть идеальным, а если вы женщина, то еще и не иметь даже малейшего намека на растительность. Только вот если мужчины с сиим напоминанием о животном происхождении могут бороться при помощи бритья, и никто им это в упрек не поставит, то для женщин данная процедура просто недопустима, и это в то время, когда бороться с волосами им приходится ничуть не меньше, чем представителям мужского пола. Только вот делать это приходится аккуратно, ведь даже несмотря на рекламу, которая, казалось бы, уже давно сделала процесс борьбы с волосами для женщин вполне нормальным, многие, тем не менее, до сих пор стараются делать из этого чуть ли не тайну, будто гладкие ноги и руки без волос у них такие были всегда. Действительно, борьбе с волосами сегодня уделяется много внимания. Остается непонятным одно – как можно было так запудрить мозги женщинам всей этой рекламой, чтобы всерьез решили, что их волосы на руках и ногах – это ужасно. Ведь каких-то даже 20 лет назад о таких мелочах даже не думали. А если заглянуть вглубь истории, то мы обнаружим тот факт, что женщин, имеющих повышенную волосатость, считали приближенными к Богу. Все потому, что волосы издавна считались символом жизненной силы и мудрости. А мы вот так безбожно и безжалостно берем и сбриваем этот самый источник магической силы, и даже не знаем, чего теряем. 

2. Как можно бороться с вросшими волосами

Карина, во-первых, для того, чтобы предотвратить врастание волос, непосредственно перед эпиляцией следует распарить то место, где предполагается ее делать. Для этого достаточно принять теплую ванну или душ. Непосредственно после эпиляции наносите на кожу смягчающий крем, чтобы снять раздражение, зуд и успокоить кожу. И уже потом следует предпринимать такие меры, которые способствуют отшелушиванию кожи. И обычно для этих целей рекомендуется использовать скраб. Но вам, как вы пишите, он не помогает. Более эффективный способ – использовать при мытье жесткую мочалку. Таким образом вы снимите верхний ороговевший слой кожи, который может препятствовать вырастанию волоса наружу. Попробуйте так. Если ваши волосы снова будут врастать, то лучше подумать о другом методе удаления волос, благо, сегодня у женщин есть выбор. И имейте в виду, что постоянное ковыряние кожи с целью поддеть вросший волос может привести к заражению и последующему образованию рубца, потому практиковать подобные методы мы вам не советуем.

3. Как брить волосы на лобке
Брить волосы на лобке в нашей стране никогда не было популярно. Так, и сегодня, согласно социальным исследованиям, волосы на лобке сбривают полностью только 5 процентов женщин, 20 процентов бреют волосы, создавая тоненькую полосочку, остальные же не делают с ними вообще ничего. Кстати, мода на бритье волос в области лобка – не веяние нового века. Если посмотреть на картины времен 19-го века, то на некоторых из них можно увидеть обнаженных женщин с бритыми лобками. А согласно мусульманской религии, бритье волос на лобке является обязательной нормой.

И хотя сегодня в салонах применяется восковая эпиляция, многие отказываются от нее, так как такой способ удаления волос достаточно болезненный, чего ни скажешь о бритье. Брить волосы на лобке – дело несложное и безболезненное. Главное – чтобы под рукой у вас была хорошая бритва, пенка для бритья и смягчающий крем. Прежде, чем приступить непосредственно к бритью волос на лобке, кожу следует распарить. Сделать это проще всего в теплой ванне. После следует нанести на влажную кожу пену для бритья и осторожно сбривать волосы, против их роста. Обратите внимание: если волосы у вас длинные, то перед бритьем их необходимо подрезать, в противном случае они будут цепляться за лезвие бритвы, и просто доставлять вам боль.

Не забудьте потом после бритья смазать кожу кремом или обычным оливковым маслом.

И если вы думаете, что максимум, что можно сделать с волосами на лобке – это подстричь или побрить их, то вы ошибаетесь. В салонах сегодня предлагают услуги бикини-дизайна. Так, опытный мастер может создать «там» нечто экзотическое, чего еще нет ни у кого. К вашему выбору – любой рисунок в виде бабочки, цветка, или орнамента, иеролифа. А как вам целый… пейзаж, выполненный смешением красок. Кстати, при окрашивании волос в области лобка применяется не обычная краска для волос, а особенная тушь, которая не вызывает раздражения кожи, что немаловажно при применении на нежном интимном месте.

Рерайт:

1. Волосы - это проблема или нет?
Это интересный вопрос ведь для мужчин волосы, которые растут на лице и на теле - это вполне
нормально, а если такое происходит у женщин - это ужасно и абсолютно непозволительно.
Почему так происходит непонятно, но этот факт заставляет миллионы женщин чего только 
не делать, лишь бы избавиться от ненужных волос.И ладно, если бы они росли на какой- нибудь
части тала, которую можно было бы скрыть от посторонних глаз одеждой, так растут ведь на лице,над губами, вобщем там где они больше всего заметны. А лицо, по понятным причинам, 
является наше визитной карточкой и поэтому для того чтобы чувствовать себя комфортно и уверено необходимо избавиться от всякой растительности, особенно если вы женщина. И хотя мужчины, бороться с этим могут довольно просто, с помощью бритвенного станка и ни кто ничего по этому поводу не скажет, то для женщин такой метод недопустим, хоть и проблем у слабого пола с этим и не меньше.Поэтому делать это нужно очень аккуратно, ведь несмотря на то, что реклама и убеждает нас каждый день, что бороться с ненужными волосами это вполне нормально и очень необходимо, многие всё же делают вид будь-то абсолютно гладенькие ноги и руки без волос были у них с самого детства.Это правда, что сегодня процессу борьбы с волосами уделяется слишком много внимания. Просто удивляешься, как бедным женщинам запудрили мозги и убедили их, что волосы которые у них на руках и ногах просто ужасно.Ведь совсем недавно, а именно где-то 20 лет назад, женщины и не думали о таких пустяках. А если почитать историю то именно женщин имевших большое количество волос в разных местах считали не просто красавицами,а даже приближёнными к Богу. А всё потому, что давным давно символом мудрости и жизненной силы считались волосы.А мы вот так беспощадно сбриваем то , что в древности считалось источником мистической силы и даже не догадываемся что мы теряем. 
2.Борьба с вросшими волосами.
Карина для начала, чтобы волосы не врастали, необходимо, перед началом эпиляции, хорошо распарить то место где будем проводить оную процедуру.Для этого можно принять душ или ванную.Так же, что бы вас не беспокоил зуд и раздражение после эпиляции необходимо нанести крем, что бы успокоить и смягчить кожу.После этого для отшелушивания кожи можно использовать скраб. Но если вам это не помогает, тогда при мытье вы можете использовать жесткую мочалку. Это более лучший способ, так как таким образом, вы снимаете верхний слой кожи, который мешает росту волос наружу. Но если и это вам не поможет тогда подумайте о каком то другом методе удаления волос, ведь таких методов, как вы знаете, довольно много. Однако, настоятельно рекомендуем вам не ковырять кожу с целью поддеть волос который врос, так как это может привести к таким проблемам как заражению и дальнейшему появлению рубца. 
3. Как правильно брить волосы на интимном месте? 
В нашей стране брить волосы на интимном месте никогда не было сильно популярно. Недавние исследования показали, что лишь пять процентов женщин полностью сбривают волосы на лобке, двадцать процентов делают это оставляя тоненькую полосочку, а все остальные и вовсе не занимаются подобными вещами. Хотя, подобная тенденция, это не что-то новое и очень современное. Например, в мусульманской религии сбривание волос с лобка считается обязательным, а на некоторых картинах 19-ого века можно увидеть обнаженных женщин с бритым лобком.
Хотя сегодня, в салонах красоты, вам могут предложить эпиляцию с помощью воска, процесс этот болезненный, и немногие решаются на него. Поэтому, брить волосы на лобке, простой , безболезненный способ и под силу каждому . Для этого вам нужно естественно острая бритва, пенка для бритья и крем. В начале,перед тем как брить, чтобы распарить кожу, необходимо принять тёплую ванную. Потом, нанеся пену для бритья, приступаем непосредственно к процессу сбривания волос, но, если у вас длинные волосы то необходимо их подрезать, чтобы они не мешали и не цеплялись за лезвие тем самым причиняя вам боль. И брить следует против роста волос. 
После бритья чтобы смягчить кожу можно воспользоваться кремом или просто оливковым маслом. 
Но не думайте что побрить или подстричь волосы на лобке - это всё, что вы можете сделать.Разные салоны предложат вам услуги по бикини-дизайну.Опытный дизайнер, по вашему желанию, может сделать вам на интимном месте любой рисунок в виде цветка, бабочки какого-нибудь орнамента, вобщем что-то очень оригинальное и неповторимое. Но это еще не всё, вам могут предложить целый пейзаж, причём нарисован он будет разными красками. И можете не переживать, при окрашивании применяется не обычная краска для волос а специальная тушь, которая бережно окрашивает и не вызывает раздражения, что очень важно. 

