Дуальное тату
Становлюсь старше. Острее, точнее чувствую жизнь. Понимаю, тело уже не двадцатилетней девушки, руки, ноги, да все как-то не так, как хотелось бы. Но я держу себя в форме: бегаю, веду активный образ жизни, море, горы, такое всякое. Лицо уж не то. Но я стараюсь больше улыбаться, тогда мимические складочки кажутся свеженькими, от настроения, а не постоянные.  Ой, да не так уж их и много. Совсем чуточку. Но они есть.  Подкрашусь, улыбнусь, одену наушники, музычку поэнергичнее, погромче и пошла, вернее побежала. Бегу, чувствую снова себя на двадцать. Всё у нас в голове, всё от мировосприятия. Собираю по пути лайки.  Прибегаю домой, а дверь открывает молодой красивый парень, на которого смотрю с обожанием, задрав голову. «Сыночек, ты бойлер включил? Бегунья быстро помоется и покормит тебя завтраком». Так и живем. Обожаемый сын, любимый муж и ШАБАКА, моя золотая девочка Джейни. Все есть. Вот все, что нужно для счастья.  Но жизнь идет, сын взрослеет, беседы становятся более серьезными. Доверие, любовь, теплота. Понимаю подростков, они другие, не такие, как были мы в молодости. Они лучше. Они умнее. 
«Мам, а как ты относишься к тату?». Вопрос не удивил, вопрос  дал пищу для размышлений. Почему нет? Все как-то украшают свои тела. Главное, чтобы решение было обдуманным, взвешенным. Желание – мощная сила. Когда исполняется задуманное, желаемое, ощущаешь непередаваемый восторг, наслаждаешься мгновением, всеми клеточками организма впитываешь счастье. Ах вот. Значит, и в этом тоже счастье. В получении ожидаемого, в осязании достигнутого, в понимании свершения намеченного. «Тату? А давай вместе сделаем?» 
Дуальное тату подразумевает не просто физически сделанный рисунок на частях тела двоих и более  людей. Это связь, тонкая, почти не ощутимая для окружающих, но мощная, взрывная для тех, кто как-то эту гормональную тесную связь решил воссоздать на теле. Когда я была подростком, меня очень растрогала история мамы и дочери, которые перед свадьбой решили сделать рисуночки на руках, это было так мило. Уж не помню, какие именно теплые слова были вытатуированы у обеих, что-то типа «Ты моё всё» и «Ты моя жизнь», но на фото они смотрелись эффектно. Когда мама с дочерью, взявшись за руки, шли в будущее, пастельные тона вокруг, море цветов, улыбки, океан счастья и махонькие надписи на запястьях оставили в моей памяти неизгладимый след. Однозначно, связь родных на века, но почему бы не написать-нарисовать этого. Особенно когда хочется. Особенно когда это не вульгарно, а нежно и мило. Зачастую,  дуальное тату склонны делать влюбленные пары на пике чувств.  Но многие братья и сестры, руководствуясь порывом, делают идейные, связанные между собой рисунки. Связь родители-дети также на века. Давайте нарисуем связь. Осуществим желание. Ощутим счастье.
«Я готова». Пусть будет рисунок не броским, но значущим. Пусть окружающие не в теме, но мы то знаем. И да, пусть моё еще одно желание сбудется. Еще одна порция счастья в мою копилку. И я улыбаюсь. Так мои мимические морщинки кажутся привлекательными. Сын - спасибо! Спасибо за то, что запустил машину времени. Пусть будет так. Дуальное тату - в копилку).Одела наушники и побежала.

