Маникюр лофт с надписями на английском
Что такое лофт?
Лофт – это стиль, который зародился в 40 – х годах прошлого века. В это время производство в Манхеттене стали переносить на окраины, так как в городе произошёл резкий взлёт цен на недвижимость. Чтобы хоть как – то разместиться, пустующие здания переоборудовали под огромные мастерские.
Маникюр в стиле лофт – это огромное количество геометрических линий, надписей, кирпичный цвет, приглушённые оттенки…
Маникюр лофт с надписями выполняется на ногтях любой длины и формы. Идея родилась, как бунт в молодёжной среды на волне авангарда. Русский или английский лофт -маникюр наносится разными способами:
С помощью наклеек
Стемпингом
Кистью и гель – краской


Специальные штампы могут ставить даже новички. Наклейки для ногтей можно купить всегда. Различные варианты однотонных или цветных надписей, объёмные золотые буквы сразу привлекут внимание любых модниц.
Маникюр с надписью про любовь
Многие девушки захотят сделать такой дизайн. Его можно сочетать с геометрическими линиями, сделать надпись на английском. Это напомнит избраннику о чувствах и сделает маникюр романтичным. Современный подход такого маникюра предусматривает огромное количество надписей и символов. Такие ногти часто делают влюблённые особы. А вот выбрать цвет лака можно любой – нюдовый, кирпичный, розовый или голубой, - всё зависит от вашего желания!

