Лечебно-диагностический центр Мариановича
Подводка
Небольшая клиника, известная на всю Германию своей ортопедией и направлением терапии боли.
Описание
Клиника находится в историческом районе Богенхаузен на севере Мюнхена и существует уже более 30 лет. Главный врач центра, Мартин Марианович — опытный ортопед и мануальный терапевт, специалист по заболеваниям позвоночника. Он известен своим комплексным подходом к устранению боли. Быстрая и эффективная терапия при болевом синдроме, а также  щадящие методы лечения и консервативные технологии — один из главных приоритетов клиники.  Клиника стала четвертой в Германии, где появилось направление болевой терапии. Многолетний опыт и постоянное повышение квалификации делает команду Мариановича одной из лучших в этой области в масштабах страны. Также клиника работает для иностранных пациентов, координирует их, начиная от записи на прием и заканчивая лечением, пребыванием. Предоставляет услуги переводчика.
Подробнее о клинике
Врачебная практика Мариановича, которую он описывает в своих научных работах, показывает, что большинства операций, назначаемых пациентам с заболеваниями позвоночника, можно избежать при правильном подборе неинвазивной терапии. Вылечить пациента такими способами, не прибегая к операции, в клинике удается в 80% случаев. В оставшихся случаях пациенты проходят качественное хирургическое лечение. 
Команда врачей работает междисциплинарно, лечит весь спектр заболеваний опорно-двигателей системы -- артроз, стеноз, травмы, боль в спине и суставах, грыжа межпозвонкового диска, корешковый синдром, спондилоартроз и использует самые современные методы лечения: например, разрушенные или поврежденные межпозвонковые диски здесь лечат с использованием гидрогеля -- это субстанция, которую вводят при помощи инъекции. Гидрогелевый имплант, попадая внутрь межпозвонкового диска, затвердевает, начинает выполнять функцию амортизатора и избавляет пациента от боли. Эта процедура проходит безболезненно под местной анестезией. 
Другая результативная методика--лазерная терапия. С помощью лазера при разрывах и других повреждениях межпозвонкового диска уменьшают размер ядра внутри него, чтобы снизить давление на нервы. Применение аутогемотерапии и биорегенеративной терапии стволовыми клетками в большинстве случаев позволяет отложить или полностью избежать протезирования суставов. Длительность процедуры становит 20-30 минут без побочных эффектов. 
Для диагностики врачи центра Мариановича используют 4D Motion -- это современная система для динамического измерения всей опорно-двигательной системы, которая визуально отображает дисбаланс, проблемные точки и функциональные нарушения.

Клиника славится не только своей ортопедией. Здесь можно консультироватся и лечиться у невролога, кардиолога, гастроэнтеролога, радиолога. Хороша развита превентивная медицина. Главный гастроэнтеролог центра Кристоф Пфундштайн -- первый по своему направлению во всем Мюнхене и пятый среди всех врачей города по версии пользователей jameda, самого известного медицинского сервиса в Германии. Доктора Пфундштайна рекомендуют дальше 99% пациентов, а его средняя оценка по 195 отзывам -- 1.0, огромная редкость и свидетельство высокого мастерства.
Операции и процедуры, в которых клиника достигает лучших результатов
· Интервенционная терапия. В воспаленный участок позвоночника вводят лекарственных препарат для уменьшения боли. Такой метод применяют при протрузиях и грыжах межпозвоночных дисков. 
· Лазерная терапия. На воспаленные участки действует лазер. Такую терапию используют при лечении остеохондроза, улучшении кровообращения и работы сосудов.
· Катетеризация при боли. В спинномозговой канал вводят зонд, через который осуществляется подача обезболивающих препаратов. 
· Ортезирование. Фиксация отдельных участков - локти, колени и т. д. Ортез способствует заживлению суставов после травмы.
· Гидрогелевая терапия. В междупозвоночные диски или в сустав вводят гель, тем самым улучшая состояние при дегенеративных процессах. 
· Терапия стволовыми клетками. Инъекции с клетками жировой ткани, взятой с  живота вводят в жировое тело возле сустава. Обычно такую процедуру делают для больных артрозом. 
· Аутогемотерапия. Из крови пациента получают эндогенные вещества, которые вводят в больной сустав. 
· Физическая терапия используется зачастую при мышечных зажимах и послеоперационном периоде. 
· Цифровой динамический и статический анализ. С помощью специального оборудования врачи могут увидеть сколиоз и разные деформации в позвоночнике. 
· Денервация. С помощью слабого электрического разряда со специальными электродами блокируют боли.

Достижения
Клиника доктора Мариановича входит в Топ-список наиболее популярных частных медицинских центров Германии.
Под руководством доктора Мариановича было выполнено более 6000 успешных операций.

Сервис
Пациентов принимают в комфортном современном центре, оборудованном для комплексной диагностики и ортопедического лечения. Врачи делают все для того, чтобы был результат в лечении, начиная со сбора анамнеза, диагностики  и заканчивая индивидуальным лечением. У клиники также есть филиал прямо на берегу живописного озера Тегернзее в районе баварских Альп, где пациенты лечатся в стационаре и проходят реабилитацию. Все палаты сделаны в альпийском стиле с санузлом, балконом, телевизором и прекрасным видом на сад. Пациенты могут бесплатно пользоваться Wi-Fi, покушать в стильном ресторане. Акцент делается на здоровом питании, блюда готовят с овощей, птицы, рыбы. Также есть хорошие фитнес залы с современным оборудованием. Они подходят для физической и мануальной терапии, укрепления мышц. Пациенты могут скупаться в крытом та открытом (в теплое время) бассейнах. 

Отделения клиники
Клиника имеет филиал – частная клиника «Егервинкель», которая специализируется на ортопедии, внутренней медицине и психосоматике.  Здесь подобран индивидуальный подход к каждому пациенту – от профилактики, терапии до реабилитации в послеоперационном периоде. Также комплексное лечение, представленное традиционной медициной и альтернативными щадящими методами лечения.
Местоположение
Клиника находится в историческом районе Богенхаузен на севере Мюнхена в окружении сразу четырех парков. Поблизу есть множество достопримечательностей, например, центр искусства и культуры, в двух минутах ходьбы от клиники--побережье реки Изар, в пяти минутах -- знаменитый Английский сад. В окрестностях клиники много магазинов и кафе, до центральной площади Мюнхена можно дойти за полчаса, столько же займет путь от аэропорта до клиники на машине. 

