Schön Klinik Neustadt
Подводка
Schön Klinik Neustadt – целая группа клиник в Германии, которая славится медицинским обслуживанием высокого качества. Ее возглавляет одна семья 
Описание
Основана в 1985 году семьей Шён, это крупнейшая в Германии сеть клиник такого рода (частная “семейная” клиника). Расположена на берегу Балтийского моря, между Килем и Любеком. Здесь - междисциплинарное лечение, специалисты в области ортопедии, хирургии, внутренних заболеваний, кардиологии, неврологии и ортопедической реабилитации. В настоящее время в 26 филиалах в Баварии, Гамбурге, Гессене, земле Северный Рейн-Вестфалия, Шлезвиг-Гольштейн и Великобритании 10 600 сотрудников ежегодно обслуживают около 300 000 пациентов. Клиника доступна для всех пациентов, независимо от частной или государственной медицинской страховки. Врачи хорошо зарекомендовали себя не только в Германии, но и за рубежом. Высокие медицинские стандарты и индивидуальный подход дают все возможное, чтобы улучшить ваше здоровье и качество жизни.

Подробнее о клинике
Медицинский директор клиники Schön Klinik Neustadt  – профессор Питер Радке, специалист по внутренним болезням, кардиологии. Основные направления клиники — лечение внутренних и кардиологических болезней, ортопедия и травматология, диагностическая и интервенционная радиология, общая, висцеральная и сосудистая хирургия, хирургия позвоночника, неврология, нейрофизиология. Также есть отделение ортопедической реабилитации,  центральное отделение неотложной помощи, отделение анестезиологии и реанимации, специализированные центры лечения сколиоза и болезни Паркинсона. 
Для пациентов с заболеваниями опорно-двигательной системы очень важно не затягивать с реабилитацией, поэтому большое преимущество клиники — под одной крышей объединены лечение и реабилитация. Задача — как можно скорее восстановить пациенту мобильность и вернуть его к прежнему образу жизни. 
В терапевтическом центре специалисты терапевты вместе работают с социальными работниками и психологами. Для снятия боли и дискомфорта, улучшения кровоснабжения вместе с традиционными методами лечения проводят иглоукалывание, электротерапию.  Диетологи составляют индивидуальную диету для пациента. Для лечения болезни Паркинсона используют физиотерапию, логопедию, нейропсихологическую терапию. Для снятия боли в суставах проводят мануальную терапию, лечебную физкультуру. Одним словом, врачи делают все возможное для того, чтобы нормально вернуть пациента к повседневной жизни.
Отделение неотложной помощи клиники Schön Klinik Neustadt  оказывает помощь в экстренных случаях, которые касаются сосудистой, висцелярной, спинальной хирургии, кардиологии, травматологии, ортопедии, неврологии. Команда врачей и медсестер дадут круглосуточную неотложную помощь пациенту с острыми болями, травмами, инсультом, инфарктом, гипертоническим кризом и т.д. Дальнейшее лечение и наблюдение такие пациенты проходят в отделении интенсивной терапии. 
Клиника имеет сертифицированные центры для ухода за тяжелоранеными, пациентов с инсультом, болями в груди, сердечной недостаточности. При некоторых неотложных станах пациента в клинику можно доставить вертолетом, так как имеется посадочная площадка. 
Пациенты отмечают ясную и последовательную коммуникацию в течение всего лечения, дружелюбие, заботу и индивидуальный подход со стороны врачей, щадящие и безболезненные операции с недолгим сроком восстановления, сбалансированную и приятную реабилитацию. 

Наиболее результативные операции и процедуры
· Лечение аневризмы аорты – за последний год наши хирурги провели более 1500 таких операций, во время которых используется протез-стент. Его вводят через разрез над паховой артерией. Это малоинвазивное вмешательство под рентген контролем. Через 4-6 дней пациента выписывают домой.
· Малоинвазивная артроскопия в лечении остеоартроза кисти руки. С помощью специальной камеры удаляют воспалительные ткани в щели сустава. Если хрящ сильно поврежден, удаляют поврежденную кость в запястье и вставляют имплант между оставшимися костями.
· Выпадение диска – врачи нашей клиники делают до 10 500 операций в год по удалению межпозвонковых грыж малоинвазивным способом с использованием эндоскопа. Этот метод дает возможность делать небольшие разрезы с минимальным повреждением мышц и сухожилий. Через 2-3 дня пациента выписывают.
· Балонная дилатация при лечении окклюзии артерии ноги.  Через паховую артерию к сосудистому сужению вводят специальный катетер с лекарством, который расширяет сосуд для улучшения кровотока.
· Лапарскопическая холэцистэктомия используется для удаления желчного пузыря и каменей. Камера с инструментами вводятся в брюшную полость через 3-4 небольших надреза.
· Пилинг-пластика при сужении сонной артерии. Хирурги вскрывают сосуд и очищают его от отложений, измеряя при этом кровоток в мозге.
· Замена тазобедренного сустава на искусственный тазобедренный протез при остеоартрозе.
· Экстракорпоральная ударно-волновая литотрипсия. Используется при дроблении камней в почках. Вне тела генерируются волны давления, через кожу и ткани они фокусируются на камне, разбивая его на песок, который выводятся через мочу.
· Помповая терапия апоморфином при лечении болезни Паркинсона. С помощью маленькой иглы один раз в день через кожу вводят апоморфин (заменитель дофамина).
· Встановление металлических имплантов с помощью винто-стержневой системы при лечении сколиоза.
Достижения клиники
Успех клиники, в основном, основан на отзывах своих пациентов. На независимом оценочном портале Klinikevaluations.de из 286 пользователей клинику рекомендуют 236. Общий уровень удовлетворенности, качество консультаций, лечение, уход, администрирование, оснащение пациенты оценивают как «очень довольны». 
За данными фокус-лист на 2017 и 2018 годы – это ведущая ортопедическая реабилитационная клиника
Клиника соответствует важнейшему стандарту управления качеством, так как прошла сертификацию согласно DIN EN ISO 9001: 2015. 
Входит в рейтинг топ-клиник Германии в 2020 году по направлению ортопедии и реабилитации. Рейтинг составлен изданием Focus, которое каждый год публикует список лучших клиник.

Сервис
Клиника создала для пациентов очень комфортные условия. Это прежде всего, оборудование для комплексной диагностики и лечения. Врачи делают все для того, чтобы был результат в лечении, начиная со сбора анамнеза, диагностики  и заканчивая индивидуальным лечением. Также клиника надает полный спектр услуг для приятного пребывания пациентов. Комфортные одноместные и двухместные палаты. В палатах есть ТВ и радио, все для гигиены (халат, маникюрный набор, все для душа), интернет. Есть часовня, кафе, где можно купить гигиенические и косметические принадлежности.
Пациентам доступны дополнительные веллнес-услуги, например аромамассаж. Есть комфортная лаундж-зона, где пациенты на завтрак, обед и ужин могут сделать выбор  из разнообразного меню, бесплатные чай и кофе доступные круглосуточно. Клиника предлагает качественное питание из четырех меню на обед, трех ужинов, завтраков, всегда свежие фрукты. Каждый день бесплатно доступны ежедневная газета и журналы.
Отделения клиники
Клиника имеет такие специализированные центры:
- центр лечения болезни Паркинсона 
- клиника ортопедии и травматологии 
- клиника хирургии позвоночника и центр сколиоза 
- клиника неврологии и клинической нейрофизиологии 
- клиника внутренних болезней и кардиологии 
- центр хирургии кисти, груди и пластической хирургии 
- клиника общей, висцеральной и сосудистой хирургии 
- ортопедическая реабилитационная клиника 
- клиника анестезии и реанимации 
- клиника диагностической и интервенционной радиологии 

Местоположение клиники
Клиника расположена прямо на берегу Балтийского моря, на удаленности от больших городов — ближайшие города Киль и Любек. В теплое время года здесь можно совмещать лечение или реабилитацию с отдыхом.
Клиника находится на окраине небольшого города Нойштадт-ин-Хольштайн, это старинный прибрежный город (основан в 13 веке) с красивой кирпичной архитектурой, типичной для севера Германии, живописным портом. 
Город со всех сторон окружен водой, лесами и парками, рядом пляж. 

