Компред 1. Услуги грузоперевозок стройматериалов
Заголовок. Доставка строительных материалов на 25 % дешевле и в 2 раза быстрее. С гарантиями.
Лид. Знаете ли Вы, сколько денег теряете на доставке строительных материалов?  Наверняка нужно платить за время отдыха водителя и простой при погрузке/разгрузке. Этих трат можно избежать, сэкономив до 25 % денег и до 50 % времени. 
Оффер. Логистическая компания «ГрузСтрой» предлагает Вам сократить затраты на перевозке строительных материалов. Вы получаете  25 % денежной выгоды  и 50 % выгоды по времени.
Выгоды. Почему Вам это выгодно?
- Вы экономите время доставки в два раза, так как мы имеем собственный и подходящий под каждый вид материалов автопарк. Простои исключены, потому что машину с грузом сопровождают два водители. 
- Вы экономите до 25 %  денег на посредниках, которые передают Ваш заказ субподрядчикам и не имеют свой автопарк.
-  Вы защищены от непредвиденных обстоятельств, благодаря правильной организации процесса транспортировки. Сотрудники подберут подходящий транспорт, способ погрузки/разгрузки, крепления, упаковочные материалы. 
- Вы получаете гарантии. Мы несем полную ответственность за сроки,  качество доставки и компенсируем опоздания. 
Обработка возражений. Хорошо если у Вас есть подрядчик, который доставляет стройматериалы с Санкт-Петербурга в Киев за 24 часа и 15000 руб. со всеми гарантиями. Но, иногда возникают непредвиденные обстоятельства и Вы должны быть застрахованы. Сохраните себе телефон из этого коммерческого предложения,  мы всегда готовы Вам помочь, если понадобится срочная доставка. 
Призыв к действию. Сохраните этот номер телефона +79 964 3738231 или позвоните по нему, чтобы получить прайс и дополнительную информацию.
P.S. Посчитайте, сколько Вы экономите денег и времени, если стройматериалы будут доставлены в 2 раза быстрее и на 25 % дешевле.

Компред 2.  Поставка мяса в рестораны.
Заголовок. Экономьте на поставке мяса до 30 % бюджета
Лид. Вы всегда выделяете не малую сумму денег на поставку свежего мяса в свой ресторан. Могли бы вы уменьшить эти расходы до 30 %? Без потери качества.  Посчитайте, сколько денег бы вы сэкономили?
Оффер.  Мы предлагаем Вам зарабатывать больше за счет снижения стоимости поставки свежего мяса высшего сорта на 30 %.
Выгоды. 
- Вы экономите до 30 % денег  на закупке мяса напрямую от производителя без перекупщиков;
-  Экономия времени поставки. При заказе, Вы говорите куда и сколько нужно мяса, и в течении 1-2 часов свежее мясо у Вашем ресторане;
-  Вы защищены от «неожиданностей» при проверках санэпидемстанций. Вся продукция сертифицирована, а качество подтверждено десятками наших постоянных клиентов (благодарственные письма высылаем по запросу).
Обработка возражений. Хорошо если у Вас есть поставщик, у которого Вы закупаете свежее мясо высшего сорта и он гарантирует низкие цены и доставку за 1-2 часа в любую точку Киева. Но, иногда возникают непредвиденные обстоятельства и Ваш бизнес должен быть застрахован. Сохраните себе телефон из этого коммерческого предложения,  мы всегда готовы Вам помочь, если понадобится срочная доставка. 
Призыв к действию. Просто позвоните на +38 097 141 34 56 (если будет занято, пожалуйста, перезвоните)
P.S. В бизнесе важно уметь быстро принимать взвешенные решения. Поэтому, если Вы ответите на это предложение в течении 3 дней с момента получения, мы сделаем Вам 10 % скидку  и бесплатную доставку до конца этого года. 

