Что такое сео копирайтинг?

Понятие SEO-копирайтинга— это создание и редактирование определенных текстов для различных сайтов. Эта работа рассчитана на то, чтобы каждый читатель мог нормально воспринимать и читать предложенную информацию, а также для того, чтобы этот текст не потерял во время редактирования ключевые слова, которые необходимы для продвижения сайта по поисковых системах. Ключевики должны  быть в определенных местах и правильных пропорциях. Главная задача SEO копирайтинга – это быстрое повышение общего рейтинга каждого сайта, поскольку поисковые машины выдают его во время поиска по конкретным запросам. 
Данное определение сео копирайтинга принадлежит Филу Крэвену, который написал статью  «SEO copywriting». Еще можно добавить дополнительное требование к текстам, которые размещают  на сайтах – это удивительная способность копирайтинга влиять на активность покупателей различными текстами рекламного характера.   

Какие именно задачи SEO копирайтинга? Ну, во-первых, это качественное продвижение сайта в различных поисковых системах. Во-вторых, это удобное предоставление необходимой информации для пользователей сайта. И, во-третьих, реклама и маркетинг конкретного товара или же услуги. 
Сео копирайтинг – это уже определенное творчество. Простое копирование здесь уже не проходит. Необходимо чувствовать хотя бы какую то способность писать тексты на определенную тематику и талант воплощать свои мысли на бумаге. Занятие сео копирайтингом не получится, если вы не имеете понятия о том, что такое язык HTML и не знаете главных принципов разделения всех поисковых систем. Как вы уже поняли, для приемлемого сео копирайтинга вам придется соединить техническую и творческую стороны. 
Кроме всего вышесказанного, необходимо добавить, что SEO копирайтинга – это не только использование некоторыми ключевиками и тегами. В конкретный текст также вкрапляют ссылки на необходимые страницы, поскольку написанная статья может публиковаться кроме этого и на внешних ресурсах. А в этом случае мы сможем способствовать развитию ссылочного распределения текстов. 
Инструменты для копирайтинга
Каждый опытный сео копирайтер не может обойтись без большого количества специальных инструментов, которые значительно облегчают его работу и контролируют ее выполнение. Профессиональный копирайтинг подразумевает наличие постоянного доступа к Интернету, некоторые популярные программы-браузеры и качественный  HTML-редактор. Только тогда это работа будет себя оправдывать.

Рекламный копирайтинг – это использование копирайтинга для повышения популярности и уровня  продаж определенных товаров.  

Можно отметить две главные группы необходимых программ и сервисов, которые присутствуют в работе профессионального сео-копирайтера. 

Это различные справочники и программы: 

Редактор текста Microsoft Word с качественной проверкой правил пунктуации и орфографии (возможно использование другой программы, которая также подходит для копирайтинга). 
HTML-редактор текста (вариант использования редактора с удобной подсветкой для кода). 
Тезаурус (программа для подбора синонимов), который обычно установлен в конкретном Word или же используется в качестве обычного словаря.
Большой словарь русского языка или же его интернет аналог. 
Спецификация русского языка HTML 4.01, которая рекомендуется Консорциумом W3C.

Спецификация CSS2 (таблицы каскадного стиля 2 уровня), которая также рекомендуется Консорциумом W3C.
Различные он-лайн сервисы: 

Большие словари для проверки орфографии, синонимичные словари (к примеру Грамота.ru).
Специальный скрипт от PromoLab.Ru дает возможность проанализировать страницу на видимость ее каждой поисковой системой, на наличие ключевиков и интересных заголовков. Он также позволяет оценить релевантность всех слов из заголовков к тексту каждого раздела сайта, процентный состав плотности ключевиков на одну страницу. 
Етапы работы по копирайтингу
Интернет копирайтинг – это заполнение сайта различной информацией для продвижения его в поисковых системах. Каждый писатель - копирайтер должен быть просвещенный во многих областях и тематике. Благодаря этому работа пойдет быстро и легко. Ведь, как показывает практика, обычно копирайтеру приходится писать тексты на различную тематику. В результате, когда сделан полный анализ готового сайта и были найдены проблемы, связанные с отсутствием ключевых слов, должна получится определенная информация на конкретную тему или какое-либо определение. 
Следующим этапом является уже сам творческий процесс. Это непосредственно само написание статьи. Во время этого каждый копирайтер должен учитывать стилистику конктерного сайта и искать информацию только на эту тему. Каждая студия копирайтинга старается повышать свой рейтинг благодаря профессиональным копирайтерам, которые являются знатоками своего дела.  
Опытный копирайтер должен знать 3 главных правила копирайтанга:  

1. Ни в коем случае не позволяется сдавать текст, который не был предварительно проверен на пунктуацию и орфографию. 

2. Не надо создавать дизайн с помощью фиксированного размера шрифта в основном тексте.  
3. В тексте необходимо соблюдать наличие 3 попаданий: вхождение ключевика в заголовок, в первом абзаце и в само тексте. 
Эти правила были избраны с советов начинающим и опытным копирайтерам. Они являются как бы условиями работы по созданию и доработке сайтов. 
Первое. Информация должна быть интересной и оригинальной. Обязательна проверка текстов на оригинальность. 
Второе. Количество текста на одной странице  сайта должно быть около 300-500 слов, не больше.  

Третье. Размер одной страницы не превышает 100 Кб, для этого необходимо удалять ненужную информацию, которая не приносит пользы. 
Создание сайта
Именно сайтом принято считать любую рекламу в Интернете. На сегодняшний день собственный сайт фирмы является не только мощным оружием маркетинга, но и ёё визитной карточкой, Оно не только способно проанализировать аудиторию, сообщить о новинках продуктов, товаров или услуг. С помощью рекламы в Интернете возможно также привлекать новых покупателей и создавать сообщество клиентов или круг заинтересованных лиц. 
Преимуществом перед традиционными способами рекламы является возможность направлять информацию уже заинтересованному покупателю, поскольку она интерактивна. Реклама в Интернете имеет возможность обратить внимание посетителей именно на Ваши услуги либо товары.
Доказательством того, что копирайтер знает, как можно наиболее правильно создать сайт именно для Вас, является его Портфолио. Его работа заключается в продвижении и оптимизировании сайта соответственно с действующими законами, привлечение как можно большего числа посетителей.
На языке специалистов контент, либо же просто информация является наиболее значимым составляющим любого сайта. Поэтому особенно важно создать такой контент, который мог бы привлечь наибольшее количество посетителей. Копирайтинг на заказ ставит цель заставить клиента сделать следующее:
Переход на оформление заказа,
Координаты для дальнейшей связи,
Рекомендации друзьям и коллегам в дальнейшем.
В том случае, если информация на Вашем сайте устарела и является неинтересной, тогда потенциальный потребитель может перейти на сайт конкурентов.
Важно, чтобы такие сайты создавались с помощью специалистов из области психологии маркетинга. Это позволяет даже с помощью небольших изменений в тексте повысить эффективность и снизить стоимость копирайтинга, и соответственно позволить поисковым системам определять вашу страницу как наиболее соответствующую данному запросу по ключевому слову.
