НАБЛЮДАЯ ЗА СИБИРЯКАМИ

Я живу в провинциальном городке Сибири. И вот, что меня поражает в местных людях…

Они гостеприимны настолько, что даже зашедшего на минутку курьера заставляют сесть за стол и отведать со всей семьей манты, соленые огурчики, колбасу, вишневое варенье с дачи. Если же курьер по неопытности отнекивается, ему наливают. В результате все накормлены по самое не хочу и поют хором.

Сибиряки не боятся морозов. В минус 45 они весело катаются на лыжах, сноубордах и ныряют в прорубь. Жаль, не все выныривают обратно…

Сибиряки очень находчивы. К этому принуждает жизнь. Чтобы не платить втридорога за новую шубу или шапку, шьют одежду самостоятельно из подручных материалов. Тут и собака, если что, сгодится.

Сибирские женщины красивы и практичны. Они едут в ресторан с кавалером только в том случае, если им заранее обещана свадьба на 50 человек, кольцо с бриллиантом и новые валенки. 

Мужчины же наши любят  спортивные занятия. Иногда это выглядит как азартный футбольный матч на стадионе. Чаще – как выкапывание картошки и свёклы на огороде под руководством грозной жены.

Сибирские школьники – тоже крутые. Они лепят из снега целые бастионы, в которых скрываются от учителя химии или геометрии. Что характерно, учителя по-доброму к этому относятся и ставят «двойки» только со счастливым лицом.

Сибирские кошки – самые ленивые. Они давно перестали реагировать на мышей. Предпочитают дорогие корма из медвежатины или изюбра. К нашим кошкам можно подходить только на коленях, а лучше – смиренно подползать. 

Сибирские бабушки – фундамент всего. Воспитывая внуков по-старинке, бабушки читают им вслух стихи классиков. После чего требуют, чтобы внуки выразительно пересказывали эти произведения, забравшись на стул. И неважно, что внукам стукнуло по семнадцать лет…

Сибиряки славятся трудолюбием. Они работают на предприятиях по 12-14 часов. От усталости их спасает вечная мечта смотаться на море. В некоторых единичных случаях это случается. Поэтому сибиряки – радостные люди, которым невероятно повезло жить с большой и красивой мечтой.   
