ЙОД

Йод обладает свойством запрограммированного уничтожения чужеродных вирусов и бактерий. В момент попадания в зараженную клетку йод иллюминирует и инактивирует бактерии до полной его гибели. При этом йод не нарушает собственную структуру клетки, что делает его уникальным антибактериальным средством. 

Массажный крем «Возрождение» – волшебный сгусток жизни, невероятная концентрация жизненной силы, мгновенное обновление кожи, тонизирует мышцы, выводит шлаки и токсины. Уникальная формула позволяет эффективно решать различные проблемы кожи, способствует заживлению и разглаживанию рубцов. Уникальное очищение организма. Массажный крем обладает исключительным свойством возрождения клеток кожи, восстанавливая главный процесс связи между ними, улучшает кровообращение в дерме. 

Благоприятное воздействие йода при определенных клинических условиях достигается благодаря его способности устранять токсичные вещества. 

окружающей среды!

ПЕРЕВОД

Iodine has the ability of programmed elimination of viruses and bacteria. When it gets into the intoxicated cell iodine eliminates and inactivates bacteria until they’re totally destroyed, while the cell’s structure remains the same. That makes iodine the unique antibacterial agent.
Massage crème “Revival” is a magic bundle of life, unbelievable concentration of life energy which enables instantaneous skin renewal, topes up mussels, clears the body of chemical waste and toxins. The unique formula helps to solve different skin problems, enables healing and flatting of scars. Extraordinary body purification. The massage crème has a tremendous ability to revive skin cells making the most important process of interaction between them possible. Besides, it improves blood circulation in derma. The beneficial effect of iodine in certain clinical conditions is achieved due to its capacity to destroy toxic substances from the environment.
