Владельцы частных домов, расположенных за пределами городской черты, нередко сталкиваются с неприятной ситуацией отключения света. Городской житель, приезжая на дачу, удивляется, что отключения происходят раз в месяц или чаще, в зависимости от местонахождения дома. Чтобы больше не вспоминать об этой проблеме, стоит подумать об установке генератора электричества. 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Заменено «происходит»	Comment by Мышь: Вставка 
Солнечные батареи
Это популярный у защитников природы и экологов вид источника энергии. Специальные панели, установленные на крыше дома или во дворе, способны собрать солнечный свет и произвести электроэнергию. Чисто, безопасно, экономно. Для солнечных стран это хороший выход, но не для России. 
На просторах нашей страны не так много мест, где достаточно солнечных дней и где панели смогут принести реальную пользу. А если учитывать, что дачный сезон проходит быстро, то и нет смысла усложнять себе жизнь установкой модной новинки. 
Ветряной генератор  
Еще одна новинка, которая используется в странах с подходящим климатом. Экологичный, генерирует электричество под воздействием потоков воздуха. 
Минусы: шумный, высокая цена, дорогой в обслуживании, сложный в ремонте. Зимой работает с меньшей эффективностью или может выйти из строя.
Бензиновый или газовый генератор
Оптимальный вариант ‒ генератор на бензине. Можно купить и установить газовые, но они дороже, если покупать качественную модель. Генераторы с автозапуском не требуют ручного управления. После установки и настройки такой источник энергии будет автоматически включаться или выключаться в зависимости от напряжения на основной линии. 
Если генератор нужен не для постоянного использования, а на дачный сезон, то можно найти недорогое, но качественное устройство. После покупки придется дополнительно установить систему автозапуска самого генератора. В систему входит:	Comment by Мышь: Вставка 
1. Модуль согласования (мозг генератора). Это центральный элемент управления всей системой.
2. Электромагнитный клапан на системе подачи топлива.
3. Автоматическое управление заслонкой.
4. Датчик температуры. 
В более дорогих моделях все эти элементы уже установлены и не требуют вмешательства владельца. 
Щит АВР (автоматический ввод резерва) ‒ сложный и важный блок. Имеет защиту от противотоков, работает от двух реле или, что лучше, контакторов и дает дополнительную защиту. Это устройство определяет напряжение в сети и при необходимости подает сигнал для запуска генератора. Система автозапуска принимает сигнал и заводит двигатель. 
Когда напряжение в сети восстанавливается, компьютер АВР отключает генератор. От хозяина дома не требуется контролировать процесс. Нужно лишь проводить нечастую проверку работоспособности, заливать топливо и менять масло. Делается это реже, чем в автомобиле.      
