Гуппи Эндлера
Гуппи являются самым популярным видом аквариумных рыбок. Поэтому “карликовый” вариант этой рыбки, он же – гуппи Эндлера, тоже нередко встречается в домашних аквариумах. Эти рыбки были открыты только в 1937-ом году. В домашних условиях появились совсем недавно. Но их яркий окрас, миниатюрность и неприхотливость к условиям обитания уже успели завоевать им расположение. А еще они очень активны, и за ними интересно наблюдать. 
Некоторые ученые до сих пор считаю, что карликовые гуппи являются одним видом с обыкновенными. Ведь их скрещивание может дать здоровое потомство, а в дикой природе у них совпадают ареалы обитания. 
Описание внешнего вида
Тело у рыбки небольшое, вытянуто в длину. Самки достигают размера 3,5 см, самцы – всего 2,5 см. Самцов отличает яркий окрас. По поверхности их тела в хаотичном порядке расположены разноцветные пятнышки. На боку также есть темное пятно. Окрас каждой рыбки индивидуален. Хвост гуппи прозрачный в центре, а по краям окрашен. На плавниках могут располагаться пестрые пятнышки. 
Тело самок имеет серебряный или золотистый цвет без цветных пятен. Им характерен металлический блеск. 
В природе гуппи встречаются редко, и считаются вымирающими. Обитают в лагунах Венесуэлы. 
Гуппи входят в семейство Пецилиевые. Как и около 300 других представителей семейства, они стайные и живородящие рыбки. Благодаря жизни в стае учатся различать пол друг друга. 
Содержание
Аквариум. Для стайки рыбок хорошо подходит небольшая емкость около 50 литров. Рыбки активные и подвижные, могут выпрыгивать из аквариума. Так что наличие крышки обязательно. Содержать их лучше небольшими стайками, где самок будет в 2-3 раза больше, чем самцов. 
Параметры воды. Подходящая температура воды 25-30 градусов. Нужно учитывать, что высокая температура может укоротить время жизни этих гуппи. Виной тому ускоренный метаболизм. Раз в неделю стоит заменять около 30% воды. GH=15-35. pH=6.5-8.5. Рекомендуется добавлять поваренную соль, 1 ч.л. на 10 литров воды.
Грунт и декор. Рыбкам может подойти любой грунт. Выбирая его, стоит исходить из потребностей аквариумных растений. Это может быть галька, песок или что-то еще. Грунт перед помещением в аквариум нужно тщательно промыть и прокипятить. Декор тоже по вкусу владельца. В этих вопросах рыбки не привередливы. Хотя лучше выбрать естественные украшения – коряги, камни и другие. 
Растения. Гуппи подойдут густые заросли аквариумных растений. Также можно добавить и плавающие разновидности. Рыбки любят растительность, в том числе и как природное укрытие. Хорошим решением станут: ряска, роголистник, яванский мох, валиснерия.
Освещение. Лучше приглушенное. При ярком свете гуппи могут побледнеть. Освещать на протяжении 12 часов в сутки. Желательно, в одно и тоже время. Круглосуточное освещение может привести к бесплодию. Рекомендуемая мощность 0,75 - 1,25 Вт на литр воды.
Питание. В дикой природе рацион гуппи очень разнообразен: личинки, водоросли, мелкие черви. Нужно стараться обеспечить им нормальное питание и в домашних условиях. Хорошим решением будет сухой корм высокого качества, богатый всеми необходимыми для них питательными веществами. Существуют даже сорта обеспечивающие яркий окрас и блеск чешуи. 
У рыб маленький рот, и они любят проводить время в верхних слоях воды. Так что им подойдут мелкодробленые чипсы и хлопья. Гуппи нуждаются и в растительной пище. Рацион можно разнообразить замороженной дафнией. Взрослых рыб рекомендуется кормить 1-2 раза в день, мальков – 3-4 раза. Нужно помнить, что гуппи склонны к перееданию и ожирению. 
Совместимость с другими рыбками
Гуппи мирные рыбки и отлично соседствуют с такими же видами. Важно, чтобы те тоже были небольшими. Хорошими соседями могут стать: коридорасы, кардиналы, неоны. Плохими соседями для этих гуппи будут агрессивные, слишком активные и крупные виды рыб. Не стоит селить в одном аквариуме карликовых и обыкновенных гуппи. Они начнут свободно скрещиваться и образовывать гибриды.
Рыбы любят жить маленькими стайками. Самки проявляют территориальное поведение и не очень терпят других самок, а самцы ухаживают за несколькими самками. Это нужно учитывать при выборе количества рыб на аквариум определенной величины, а также их полового разнообразия.
Разведение
Рыбки очень плодовиты. Гуппи могут давать потомство практически каждый месяц. Это живородящий вид, так что рыбки не мечут икру. Самка сразу рожает маленьких сформированных мальков, от 5 до 25 в одном выводке. Мальки тут же начинают питаться обычным кормом, например, хлопьями. Гуппи не склонны есть своих мальков, но на всякий случай стоит отсадить молодняк в другой аквариум. Особенно если гуппи не единственные обитатели аквариума. 
Зрелость у рыбок наступает в возрасте двух месяцев. Нерест может проходить в общем аквариуме. Для мальков лучше добавить мох, он является для них хорошим естественным укрытием. При благоприятных условиях рыбки живут примерно 3-5 лет. 
Виды 
Poecilia wingei – молодой вид, и в домашних аквариумах существует всего пару десятков лет. Но красивая пестрая рыбка быстро завоевала себе поклонников и уже обзавелась множеством подвидов. К самым значительным из них относятся такие виды.
Гуппи Эндлера тигр. Известна так же, как золотой тигр. Самцы рыбок отличаются ярко-золотистым окрасом, поверх которого наблюдаются черные полосы. Своим названием они обязаны сходством цвета чешуи с окрасом тигра. Плавники и хвост также имеют затейливый узор. Самцы любят красоваться ими перед самками во время брачных игр. 
Для содержания стайки таких гуппи будет достаточно небольшого аквариума на 30 литров. Желательно чтобы он был продолговатым. Ведь рыбки очень подвижные и им нужен простор для плаванья.
Венесуэла. Самцы этого вида гуппи имеют яркий окрас. Он представлен такими цветами, как: черный, желтый, голубой, красный, зеленый, фиолетовый и салатовый. Рыбка – прямой потомок диких гуппи из Венесуэлы. 
Самцы меньше размером и имеют более красочные расцветки. Для содержания одних самцов хватит и наноаквариума.
Японская голубая. Тело этих рыб окрашено в голубой цвет, похожий на неон. На боку темное фиолетовое пятно. Хвост прозрачный посередине, а края окрашены в яркий голубой. Живут, увы, меньше своих собратьев, всего 1-2 года.
Не требовательны к составу воды. При содержании, лучше подбирать несколько самцов на одну самку. Размножаются легко, в общем аквариуме, без участия разводчика.
Гуппи Эндлера Голубой. Рыбки покрыты голубой чешуей. На ней присутствуют вкрапления черного. 
Это более крупные гуппи, длина самок может достигать 8 см. 
Кобра. Окрас этих рыб может быть самым разным: голубым, зеленым, желтым, красным и т.д. Но всех рыбок объединяет то, что их чешуя узором напоминает змеиную.
Аквариум нужно подбирать из расчета 2 литра воды на одну особь. Содержат их группками до 10 особь, на каждого самца около 3 самки. Размер самок до 3,5 см, а самцов – до 2,5см.
Голд. Цвет самок варьируется от серебристого к золотистому. У самцов на золотистом теле также присутствуют маленькие пятнышки красного цвета. Самцы меньше самок и имеют куда более яркий окрас. Продолжительность жизни около трех лет. 
Красная. Один из самых крупных видов, самки достигают в длину 8 см. Тело у рыбок ярко окрашено в красный цвет и имеет пятнистый узор. Пятнышки преимущественно черного и желтого цвета.
Эти рыбки не прихотливы. Они редко болеют. Кормить достаточно раз в день.
