Коронавирус в мире: $2,0 трлн. на борьбу с К овид-19 в США, новые ограничения.
Палата представителей США одобрила новый пакет антикризисных мер, представленных правительством Джо Байдена, во Франции и Новой Зеландии ввели локальные локдауны из-за распространения Ковид-19, в Чехии расширяют ограничительные мероприятия, в США ожидают разрешения на применение вакцины от Johnson & Johnson.
Палата представителей одобрила антикризисные меры Байдена
Палата представителей Конгресса США одобрила подготовленный администрацией Джо Байдена пакет антикризисных мер, которые, по мнению Белого дома, будут благоприятствовать подъему экономики в условиях пандемии.
Проект, опубликованный еще в начале года Джо Байденом, предполагает, в том числе, непосредственные выплаты гражданам США по 1,5 тысяч долларов. Также президент предлагает выделение 50 млрд. долл. для тестирования на наличие вируса Ковид-19, еще около 20 млрд. долл. планируется потратить непосредственно на вакцинацию населения. Общий размер помощи составляет 1,9 триллиона долл., а это около 10% валового продукта страны.
Комплекс мер поддержала демократическая фракция в Конгрессе практически в полном составе (не голосовали только два представителя). Депутаты от Республиканской партии, которые считают предложенные меры неоправданно дорогими, были против антикризисных мероприятий.
Предлагаемые меры предполагают также создание нескольких миллионов рабочих мест при значительно выросшем уровне безработицы, а также материальная помощь безработным.
Сейчас слово за сенаторами - ранее Сенат не поддержал отдельные пункты плана Байдена. Так из проекта был изъят пункт, который предусматривал двойное увеличение минимальной оплаты труда - с 7,5 до 15 долл. в час.
Местные локдауны в Новой Зеландии и Франции
В двух городах Франции (Ницца и Дюнкерк )- был введен локдаун из-за существенного роста количества зараженных. Оливье Веран, Министр здравоохранения Франции ранее сообщал, что в Дюнкерке число инфицированных резко возросло до  90-100 на каждые 100 тыс.  горожан, что в девять раз больше среднего по стране.
Жан Кастекс, Премьер-министр страны, предостерег, что аналогичные мероприятия могут быть применены также в 20 населенных пунктах, где зарегистрировано увеличение случаев заражения инфекцией коронавируса.
В Окленде, одном из крупнейших городов Новой Зеландии, местная власть ввела местный локдаун не менее чем на неделю из-за роста количества инфицированных коронавирусной инфекцией. 1,7 миллиона человек, проживающих в Окленде, вынуждены оставаться дома и покидать его только для поездки на работу и за продуктами. Также ограничен въезд и выезд из города. Учебные заведения и магазины, не торгующие продуктами и товарами первой необходимости, будут закрыты.
Премьер-министр Новой Зеландии Дж. Ардерн считает, что одной из причин распространения коронавируса является безответственное поведение части жителей, которые не соблюдают режима самоизоляции, о котором настаивают медики.
Новой Зеландии, все же удалось избежать масштабного распространения коронавируса. За время с начала пандемии в стране с населением 5 млн. жителей было зарегистрировано около 30 смертных случаев от Covid-19.
В Чехии также ввели дополнительные ограничения для сдерживания распространения инфекции, Португалия продлила срок запрета на авиаперевозки с Великобританией. Ограничения начали действовать с первого марта. Также, в соответствии с планом правительства, начальные учебные заведения переходят на дистанционное обучение. Кроме этого, были отменены очные занятия для учащихся средних и старших классов. Полиция будет патрулировать улицы, чтобы не допускать скопления граждан и ограничить излишнее перемещение между населенными пунктами и районами страны.
Португалия запретила авиаперевозки с Великобританией и Бразилией до второй половины марта, с целью предупреждения распространения новых штаммов инфекции Covid-19.
В США ожидают вакцину от Johnson & Johnson
Американский регулятор, как ожидается, разрешит для экстренного использования однокомпонентную вакцину компании Johnson & Johnson.  Ожидается, что первая партия вакцины поступит в начале марта.
Ранее экспертами  Управления по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов (FDA) было опубликовано заключение о безопасности вакцины. Ее эффективность они оценивают в 66,1% против предотвращения легкой формы болезни и  в 85% - для предотвращения тяжелой формы.
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