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ВСТУП
      Актуальність теми моєї курсової роботи полягає в тому, що в умовах суспільно-політичної трансформації українського суспільства особливого значення набуває створення ефективної правової системи, що включає в себе підвищення якості законів та інших нормативних правових актів, наближення їх до потреб українського суспільства. Практика засвідчила, що законодавство колишнього СРСР виявилося непридатним для його застосування в повному обсязі в незалежній українській державі. Тому в процесі державотворення в Україні постало питання про пристосування його основних положень і норм до нових суспільно-політичних та соціально-економічних умов та створення власної правової системи. 
     Окремі проблеми законодавчого процесу досліджено як зарубіжними, так і вітчизняними вченими, зокрема М. Береком, О. Богачовою, Е. Борхето та М. Гюліані, Р. Весніним, С. Дзибовою, Г. Дорінгом, В. Закревським, Р. Зубеком, І. Киряковою, Д. Ковриженком та іншими.
     Прийняття законів – це створення власної правової системи, побудованої на національному і міжнародному досвіді становлення і розвитку державності. Кожен закон має відповідати об’єктивним потребам суспільного життя і можливостям для їх задоволення, враховувати пріоритети загально людських цінностей, максимально використовувати досягнення юридичної науки та законодавчої техніки.
      Створення розвинутого і дійового законодавства в Україні є можливим лише за умови розробки і прийняття законодавчих актів на належній науково-аналітичній основі. Тому дана тема є актуальною.
  Предметом  даної курсової роботи є участь органів влади в розробці та обговоренні законопроектів та прийнятті законів.
  Об’єктом вивчення та розгляду в курсовій роботі є саме законодавчий процес – шлях, який проходить закон від розробки до прийняття ним чинності.
  Мета курсової роботи полягає в дослідженні пов’язаних між собою і взаємообумовлених етапів законодавчої діяльності, які є стадіями законодавчого процесу.
  Завданням курсової роботи є:

- з’ясувати сутність законотворчості та її зв’язок з правотворчістю та нормотворчістю;

- визначити поняття, принципи та функції законотворчості;
- детально розглянути стадії законотворчого процесу;
- охарактеризувати систематизацію законодавства.

  Методологічну основу курсової роботи складають загально-наукові та спеціально-наукові методи. Метод синтезу використовувався для виокремлення принципів законодавчої процедури із природи парламенту та його законодавчої функції. Метод аналізу був використаний під час дослідження законодавчої процедури в Україні та визначення її стадій. Під час порівняння відповідності законодавчої процедури в Україні принципам законодавчої процедури використовувався порівняльно-правовий метод. 
   Під час  написання курсової  роботи було опрацьовано різноманітні наукові джерела, монографії, законодавчі акти (Конституція України), періодичні видання, що висвітлюють основні сучасні проблеми, що існують у цій галузі та висувають пропозиції щодо подолання негативних тенденцій.

   Курсова робота складається із вступу, чотирьох розділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг курсової роботи  сторінок.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ЗАКОНОТВОРЧОСТІ ТА ЇЇ СПІВВІДНОШЕННЯ З ПРАВОТВОРЧІСТЮ ТА НОРМОТВОРЧІСТЮ
     Законотворчістю (законотворчою діяльністю) в теорії права зазвичай називають частину (різновид) правотворчості, пов’язану з підготовкою і прийняттям законодавчих актів.
     Характеризуючи законотворчість з позицій загальної теорії права, вчені включають до сфери відносин, які охоплюються цим поняттям, не лише прийняття законодавчих актів законодавчим органом (парламентом), а й прийняття таких актів народом (референдарну законотворчість), а також делеговану законотворчість, тобто прийняття органами виконавчої влади, уповноваженими на це конституцією держави або спеціальним рішенням законодавчого органу, нормативно-правових актів, які мають таку ж юридичну силу, як і закон. 
     Визначення законотворчості, яке було б коректним саме для України, має враховувати можливість (принаймні, теоретичну) прийняття законів народом на референдумі та відсутність правових (у першу чергу – конституційних) підстав для існування у нашій країні делегованої законотворчості.
     З огляду на це в Україні законотворчість (законотворча діяльність) – це діяльність уповноважених державних органів, посадових осіб або ж всього народу України щодо прийняття (а відповідно й зміни чи скасування) законодавчих актів України. 
     Як уже зазначалося, законотворчість є одним із видів правотворчої діяльності. Її головною особливістю є те, що предметом та результатом законотворчості є не будь-який нормативно-правовий акт, а лише закон (законодавчий акт). Окрім цього, характерними ознаками законотворчості в Україні є наявність певних правових обмежень щодо діяльності українського парламенту як законодавця, специфічний склад суб’єктів, які наділені правами та повноваженнями у сфері законотворчості, та докладна (значно більш деталізована, аніж для підзаконної правотворчості) регламентація процедури внесення, розгляду та прийняття законопроектів.
   У кожній державі законотворчість має свої особливості, однак скрізь вона спрямовується на створення та вдосконалення єдиної, внутрішньо узгодженої й несуперечливої системи норм, що регулювали б різноманітність суспільних відносин. 
    Законотворчість є спеціальною діяльністю відповідних державних органів, яка завершує процес правотворення, у результаті чого закон набуває юридичної сили та вступає в дію. Вона являє собою процес творення закону від законотворчого замислу до набрання ним чинності. Завдяки законотворчості реалізується принцип розподілу влади та її інституцій, прослідковується демократична природа держави, форми й способи її взаємозв’язку між суспільством і громадянином. 
     Спираючись на положення й норми Конституції України та законів України, у державі розробляються та приймаються вагомі й значимі рішення з різних правових питань, регулюються правила поведінки громадян, інституцій та органів, розробляється система права, яка унеможливлює виникнення суспільного хаосу. Тому законотворчість, на думку О. Богачової, слід розглядати не лише як особливу функцію держави, а й як її правову форму 
[3, с. 15].

    У процесі визначення законотворчого процесу передусім його слід відокремити від схожих за змістом понять, якими є «правотворчий процес» і «законодавчий процес».
     Незважаючи на те, що в юридичній літературі ще трапляється ототожнення «законотворчого процесу» із «правотворчим», у працях учених намітилася чітка тенденція до розмежування цих понять. 
     Український учений В. Журавський  розглядає законодавчий процес як законодавчу діяльність, тобто врегульовану Конституцією, Регламентом Верховної Ради та іншими законами  діяльність парламенту з підготовки, розгляду та прийняття законів і їх оприлюднення.
     Отже, законодавчий процес переважною більшістю авторів визначається як суто парламентська процедура, спрямована на запровадження, зміну, прийняття та скасування законів, яка розпочинається з моменту офіційної реєстрації законопроекту, охоплює його проходження та прийняття парламентом і завершується підписанням і офіційним оприлюдненням закону.
     Натомість законотворчий процес не можна зводити лише до процедури проходження законопроектів у парламенті. З цього приводу З. Погорєлова зазначає, що «законотворчий процес порівняно із законодавчим значно розширений процесом пізнання, аналізу, оцінок правостворюючих факторів, діяльністю органів державної влади зі створення проектів законів, прогнозування, планування законодавства й багатьма іншими аспектами, що закінчуються процесом пізнання та підписання закону». Про те, що законотворчий процес є ширшим поняттям, ніж законодавчий, також ідеться в працях О. Скакун, О. Ющика  [4, с. 584].  

     Основною відмінністю правотворчості від законотворчості є предмет регулювання, тобто результатом законотворчого процесу на відміну від правотворчого є не будь-який нормативний акт, а лише закон, який регулює найважливіші суспільні відносини шляхом встановлення загальнообов’язкових правил поведінки суб’єктів цих відносин. 
     Розглядаючи співвідношення зазначених понять, О.Ф Скакун зазначає, що правотворчість не можна зводити до законотворчості. Законотворчість є виключною прерогативою представницьких вищих органів держави (в Україні – Верховної Ради) у передбачених законом випадках [5, с. 248]. 
      Законотворчість є важливою складовою частиною правотворчості, яка забезпечується прийняттям законів.  Це твердження обумовлено тим, що всі інші види правотворчості керуються в створенні правових актів досвідом та практикою законотворчості; їх акти носять підзаконний характер, підпорядковані установам закону, створюються на основі та в виконання закону. Саме первісна роль законотворчості в системі правотворчості обумовлює особливу детально регламентовану процедуру «народження закону». Пізнання і знання дійсності слугують підставою для впливу на цю дійсність правовими засобами. Він завершується створенням законів, які виступають свого роду підсумком процесу усвідомлення потреб дійсності та в той же час продуктом творчих зусиль законодавця. 
      Як підкреслює О.Л. Копиленко, законотворчість – це процес, який формується безпосередньо і практикою, і вимогами життя, спираючись на величезний обсяг знань, накопичений всім цивілізованим людством. «Саме наукові засади розвитку законодавства дадуть змогу подолати труднощі, суперечності, уникнути законодавчих помилок, більш впевнено й результативно просуватися в сучасне поле цивілізованого й результативного правового життя» [6, с. 391].
    У свою чергу, Н.Л. Омельченко підкреслює, що законотворчості притаманна низка особливостей, які не дають підстави для ототожнення її з поняттям правотворчість. Це стосується того, що законотворчість є частиною правотворчості, продуктом якої є вироблення законодавчих актів, тоді як правотворчість охоплюється процесом прийняття як законів, так і інших нормативно-правових актів. Отже, законотворчість є складовою правотворчості; результатом законотворчості є прийняття законів. У свою чергу, результатом правотворчості є всі нормативно-правові акти, що існують у правовій системі. Тому термін законотворчість стосується виключно законодавчих актів і не охоплює усього змісту правової системи [7, с. 175].
     Правознавці вказують на тісний зв’язок між поняттями «правотворчість» та «законотворчість». Деякі вчені навіть ототожнюють ці два поняття, оскільки в літературі деякою мірою можна ототожнювати поняття права та закону. Але цю позицію можна вважати спірною. Цей зв’язок слід охарактеризувати як співвідношення загального до конкретного. Саме тому не можна ототожнювати законотворчість з поняттям правотворчості, оскільки законотворчість є виключною прерогативою парламенту як єдиного органу законодавчої влади – Верховної Ради України.
    Правотворчість і нормотворчість – сфери близькі, однак не є тотожними: правотворчість означає «творення права», нормотворчість – «творення норм». 
    Нормотворчість є частиною правотворчості, тобто поняття «нормотворчість» вужче за поняття «правотворчість», виходячи із співвідношення понять «норма права» та «право». Хоча в юридичній науці є й інші погляди на цю проблему. 
     Різновидом і складовою нормотворчості є законотворчість. Вирішальним і відповідальним процесом законотворчості є законодавча діяльність парламенту. В Україні це основна конституційно-правова форма ухвалення законів; у передбачених законом випадках закони можуть ухвалюватися на всенародному референдумі. 
     Коло суб’єктів нормотворчості є ширшим за законотворчість, оскільки нормотворчість є процесом творення не лише законодавчих актів, а й усіх нормативно-правових актів у державі (указів президента, постанов уряду, рішень органів місцевого самоврядування).
РОЗДІЛ 2

ОЗНАКИ, ПРИНЦИПИ ТА ФУНКЦІЇ ЗАКОНОТВОРЧОСТІ

    У юридичній літературі найчастіше законотворчість визначається як діяльність вищого законодавчого органу в особі народних представників чи безпосередньо самого народу (референдум) по встановленню, зміні чи відміні правових норм, які зовнішньо закріплюються у формі закону, і яка здійснюється в особливому процедурному порядку у відповідності з правом на законотворчість, що закріплюється в конституції держави. 
   Так, за словами Ю. Тихомирова, законотворчість – це законодавчий процес, присвячений стадіям і діям з підготовки, обговорення та прийняття законів
 [8, с. 45].

        Як правило, забезпечення законотворчої діяльності здійснюють ті державні органи та посадові особи, які відповідно до правових приписів мають право законодавчої ініціативи та право приймати закони. І хоча в Україні суб’єктами законотворчої діяльності є: Верховна Рада України як законодавчий орган; народні депутати України, Кабінет Міністрів України Президент України як суб’єкти права законодавчої ініціативи, все ж особливістю законотворчого процесу в Україні є перевага депутатського, а не урядового (як в інших країнах) законотворення. 
      Законотворчість здійснюється з метою прийняття законів, які є основним джерелом (формою) права в Україні. 

     Законотворчість характеризується органічною єдністю трьох основних компонентів: пізнання, діяльності і результату, які в своїх діалектичних поєднаннях складають відносно завершений цикл законотворчості, за яким по  головній лінії йдуть в тій самій послідовності аналогічні цикли, що створюють в своїй цілісності систему цього процесу.
   Залежно від того, яким чином законотворчість впливає на правове регулювання суспільних відносин, можна виокремити відповідні функції законотворчості: 

    1) первинне регулювання суспільних відносин шляхом формулювання нових правових норм у статтях нормативно-правових актів або нормативно-правових договорів; 

    2) модифікація правового регулювання шляхом внесення змін до існуючих правових норм, закріплених у нормативно-правових актах та нормативно-правових договорах; 

    3) припинення правового регулювання певних суспільних відносин шляхом скасування відповідних правових норм. Вказана функція виконується переважно через відміну частини або в цілому нормативно-правового акта, нормативно-правового договору; 

    4) заповнення прогалин та усунення колізій у правовому регулюванні шляхом формулювання правових норм, яких не вистачає для досягнення мети правового регулювання; 

    5) упорядкування правового регулювання шляхом систематизації існуючих нормативно-правових актів. 

    Законотворчість, будучи основним, головним різновидом правотворчості, уявляє собою складний процес, який поєднує взаємодію об’єктивних та суб’єктивних чинників.
     Об’єктивні чинники – це реальні специфічні умови життя того або іншого суспільства та закономірності його розвитку, принципи права, що історично склалися, які повинні враховуватися, відбиватися, відповідним чином формулюватися в процесі законотворчості. Крім умов життєдіяльносгі суспільства, які є керівним детермінантом законотворчості, в процесі створення законів істотну роль відіграють і правові принципи, які сформульовані історичним досвідом людства і втілюють у собі уявлення про справедливість, гуманність, організацію та порядок суспільної життєдіяльності. 
     Суб’єктивні чинники – це визначення в процесі законотворчості тих суспільних відносин, які потребують правової регламентації, їх найбільш оптимальне та раціональне правове опосередкування у відповідності з потребами суспільства, його членів, завданнями та цілями державної політики. У цьому зв’язку законотворчість відчуває вплив великої кількості чинників: економічних, політичних, етні чних, моральних, психологічних.

      Саме необхідність сполучення об’єктивних та суб’єктивних чинників в їх взаємодії й обумовлює складність законотворчості яка помножується ще й там, що в її здійсненні повинні погоджуватися, досягатися, формуватися та формулюватися загальні інтереси і воля різних соціальних груп, національностей, думок, поглядів, переконань більшості та меншості населення країни, буденної, практичної й раціональної свідомості людей. 
      Законотворча діяльність може бути успішною лише за умови додержання при її здійсненні певних принципів, наявність яких зумовлена завданнями законотворчості та характерними особливостями самої законотворчості і її кінцевого продукту – законів.

      Під принципами законотворчості слід розуміти основоположні ідеї та вимоги, які характеризують зміст законотворчості, відображають її основні властивості і забезпечують успішне виконання її завдань. Як і інші правові принципи, принципи законотворчості або безпосередньо містяться у тексті актів чинного законодавства, або опосередковано випливають із змісту цих актів.
      Попри існуючі відмінності у розумінні цього питання можна, як видається, вказати в якості основних наступні принципи законотворчості:

   1) принцип конституційності і законності законотворчості;

   2) принцип системності законотворчості і законів;

   3) принцип наукової обгрунтованості законотворчості;

   4) принцип самостійності (достатності) предмету закону;

   5) принцип стабільності закону;    
  6) принцип компактності і практичності тексту закону.
       Принцип конституційності законотворчості в узагальненому вигляді може бути сформульований таким чином: зміст закону, проект якого готується і приймається у ході законотворчої діяльності, повинен відповідати положенням Конституції України, а процедура його розгляду і прийняття має здійснюватись з неухильним додержанням конституційних вимог [9, с. 584].
       До змісту принципу законності законотворчості досить близько підходить питання про співвідношення доцільності і законності в юридичній практиці і, зокрема, у законотворчості. Це питання є особливо актуальним з огляду на те, що в сучасній Україні поширеним явищем є правовий нігілізм органів влади і посадових осіб, які нерідко нехтують вимогами закону, виправдовуючи це посиланнями на «справедливість», «державний інтерес» або ж «інтереси громадян».
      Додержання вимог законності є обов’язковим у будь-якій сфері суспільної та державної діяльності. Проте, не слід ототожнювати додержання закону під час застосування права та дотримання законності у правотворчій, в тому числі і законотворчій, діяльності. 
     Якщо при застосуванні права додержання положень закону для будь-якої особи (не виключаючи і вищих посадових осіб держави) є категоричним імперативом і ухилення від його виконання являє собою порушення права, то у законотворчій діяльності вимога додержуватись чинних законів має певну специфіку, оскільки нові закони саме для того і створюються, щоб удосконалити положення старих законів, тобто змінити або скасувати правові норми, які у них містяться.
     Про принцип системності законотворчості і законів можна говорити з точки зору внутрішньої і зовнішньої системності. 

     Поняттям внутрішньої системності охоплюється наявність певної системи викладення нормативного матеріалу всередині самого закону, зокрема, тематична логічність і послідовність, відсутність розривів між змістовно пов’язаними положеннями, відсутність повторень, чітка структура закону, повнота і логічна завершеність регулювання охоплених законом питань, узгодженість його положень між собою.
      Під зовнішньою системністю слід розуміти гармонійне включення відповідного закону до існуючої системи законодавства і заняття ним свого логічного місця в цій системі, а також змістовну узгодженість норм нового закону з положеннями інших законів. 
      Елементом зовнішньої системності є й вимога щодо дотримання при розробці і прийнятті закону галузевого поділу законодавства, хоча за наявності поважних причин (наприклад, якщо закон регулює питання, які знаходяться «на перетині» різних галузей права і законодавства, або ж задля дотримання принципу компактності закону) у певних випадках допускається відхилення від цієї вимоги.
     Під принципом наукової обґрунтованості законотворчості у найбільш загальному вигляді можна розуміти використання і врахування в процесі законотворчості методології та конкретних здобутків правової та інших наук.

     Принцип самостійності (достатності) предмету закону означає, що питання, які суб’єкти законотворчості бажають зробити предметом регулювання певного закону, мають являти собою або певну галузь права, або групу суспільних відносин, які є важливими за значенням (порівняно з тими відносинами, які є предметом регулювання інших законів) і, окрім цього, є самостійними з тематичної точки зору, тобто не можуть вважатись органічною частиною іншої групи суспільних відносин, яка вже регулюється іншим законом. 
      Стабільність закону як принцип законотворчості означає необхідність забезпечення тривалої за часом дії відповідного закону у незмінному вигляді. Іншим аспектом принципу стабільності є прогнозованість законотворчості та відсутність зайвої поспішності при прийнятті змін до законів та набранні ними чинності.
     Стабільність закону має вважатись принципом законотворчості також і тому, що кожен новий первинний закон після його прийняття потребує певного періоду, протягом якого відбувається «освоєння» його новел тими, хто реалізує й, зокрема, застосовує його положення. 
     Останніми роками потреба забезпечення стабільності закону, викорінення практики частого і несподіваного змінювання існуючих законів стала очевидною не лише для юристів, але і для тих громадян, які не є фахівцями у сфері права. 
      Для законотворчості значення принципу стабільності у першу чергу полягає в тому, що цей принцип має враховуватись при прийнятті рішення про розробку нового закону або ж змін і доповнень до чинних законів. Кількість таких змін має бути мінімально можливою, а прийматись вони мають не у тих випадках, коли ці зміни теоретично можна внести, а тоді, коли їх неможливо не внести.

     Принципи законотворчості є результатом узагальнення тривалого досвіду законотворчості у багатьох країнах. Тому їх додержання під час законотворчої діяльності є обов’язковою умовою, без виконання якої неможливе забезпечення належної якості та ефективності закону. 
   Законодавчі ініціативи, підготовлені з нехтуванням принципів законотворчості, досить часто не знаходять підтримки у законодавця. У тих же випадках, коли такі ініціативи набувають зрештою статусу закону, їх реалізація завдає шкоди правовому регулюванню, інтересам суспільства та правомірним інтересам громадян [10, с. 13].
РОЗДІЛ 3

СТАДІЇ ЗАКОНОДАВЧОГО ПРОЦЕСУ. ЗАКОНОДАВЧА ТЕХНІКА

      Законотворчий процес як діяльність (законотворчість) – це діяльність органів держави, громадських організацій, посадових осіб, усього народу й інших суб’єктів, спрямована на виявлення суспільних відносин, що потребують урегулювання на законодавчому рівні, та  встановлення, зміну і скасування законів з метою такого врегулювання.

      Відповідно до статті 69 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» право законодавчої ініціативи у Верховній Раді належить Президенту України, народним депутатам, Кабінету Міністрів України  [2].
       Законодавчий процес сам по собі не розбитий на певні ста​дії. Він лише включає дії, які зобов’язаний виконувати зако​нодавець, процедури, яких необхідно дотримуватися під час ухвалення закону. Поділ законодавчого процесу на стадії має не стільки практичне, скільки теоретичне призначення, носить суб’єктивний характер і робиться для того, щоб краще вивчити і підкреслити специфіку дій, здійснюваних у рамках тієї чи іншої стадії. Тому і кількість стадій, що виділяються в законодавчому процесі різними ученими, може істотно розрізнятися.
     Законодавча процедура передбачає послідовні взаємопов’язані дії всіх її суб’єктів, що забезпечує поступальний розвиток і вдосконалення чинного законодавства. Встановлення на певних її етапах вимог щодо невідкладності, зумовлених або оціночним уявленням суб’єкта про важливість акта (визнання законопроекту невідкладним), або особливою ситуацією, пов’язаною з поверненням процедури до унормованих меж, зобов’язує уповноважених суб’єктів вчиняти дії щодо цього акта в пріоритетному порядку.
       Так, в одних випадках виділяють три стадії законотворчого процесу (підготовка проекту нормативно-правового акта, ухва​лення (проходження) нормативно-правового акта, введення в дію нормативно-правового акта). В інших називають чотири стадії законодавчого процесу (законодавча ініціатива, обговорення законопроекту, ухвалення і затвердження закону та його обнародування). 
      Законотворча діяльність здійснюється Верховною Радою України строго в рамках законодавчої процедури, яка визна​чається регламентом Верховної Ради України. 
      У загальній теорії права законодавчу процедуру розбивають на стадії для того, щоб згрупувати окремі правотворчі дії та глибше відобразити специ​
фіку того чи іншого правотворчого етапу. Як вже було сказано, підрозділ правотворчого процесу має суб’єктивний характер, оскільки залежить від розсуду особи, що його здійснює. 
    Виділяють такі стадії законотворчого процесу:
    а) підготовка проекту нормативно-правового акта і внесення його на розгляд парламенту в порядку законодавчої ініціативи (попередня стадія);

    б) обговорення законопроекту (центральна стадія);

    в) ухвалення закону (вирішальна стадія);

    г) введення законодавчого акта в дію (завершальна стадія).

     Попередня стадія законотворчого процесу розпочинається з підготовки проекту нормативного акта і внесення його на роз​гляд парламенту у порядку законодавчої ініціативи. Вказана стадія називається попередньою, тому що саме з неї починається весь законотворчий процес. Від того, наскільки правильно буде усвідомлено юридичний мотив і якісно складено проект законодавчого акта, залежить весь подальший перебіг проходження закону в парламенті, тобто майбутній результат законотворчої діяльності.
      Розробляти законопроекти, пропозиції до чинного законо​давства в ініціативному порядку можуть усі громадяни України і юридичні особи. Проте вносяться вони на розгляд Верховної Ради України тільки від імені осіб або органів, які мають право законодавчої ініціативи. 
      Право законодавчої ініціа​тиви – це право уповноважених суб’єктів вносити на розгляд парламенту готові законопроекти або пропозиції про розробку й ухвалення нових законів, відміну або зміну чинних, яким від​повідає обов’язок правотворчого органу прийняти до розгляду законопроект або пропозиції про ухвалення законів. Відповідно до статті 93 Конституції України право законодавчої ініціативи мають Президент України, народні депутати України, Кабінет Міністрів України [1].

       До ухвалення Конституції України 1996 р. право законодавчої ініціативи в Україні мали також голова Вер​ховного суду України і Генеральний прокурор України. Деякий час правом законодавчої ініціативи володів Національний банк України. 
      Законодавчу ініціативу вносять до парламенту у письмовій формі за підписом суб’єкта законодавчої ініціативи і супрово​джують запискою, поясненням. До неї додають проект рішення, що пропонується Верховній Раді для ухвалення. Структура зако​нопроекту має містити назви частин, розділів, глав і статей зако​нопроекту. Записка, пояснення, мусять містити обґрунтування необхідності розробки й ухвалення законопроекту, характерис​тику мети, завдань і провідних положень майбутнього закону, вказівку його місця в системі чинного законодавства, очікуваних соціально-економічних та інших наслідків його застосування. У разі внесення проекту закону, реалізація якого вимагає мате​ріальних та інших витрат із державного чи місцевих бюджетів, додається їх фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції для покриття цих витрат.
     Верховна Рада України після ухвалення рішення про вклю​чення до порядку денного питання щодо розробки або доопра​цювання законопроекту може ухвалити рішення про створення тимчасової спеціальної комісії як головної для виконання цієї роботи. В цьому випадку комітет, який був раніше визначений за головний, передає новому головному комітету всі матеріа​ли щодо даного законопроекту. 
     Верховна Рада після розгляду законопроекту в тому чи іншому читанні може передати його на додатковий розгляд і доопрацювання тим же комітетам або комісіям в іншому складі або іншим комітетам Верховної Ради.
     Читання законопроекту у Верховній Раді України включає його обговорення та схвалення загалом; обговорення та схва​лення постатейне і обговорення і схвалення в цілому. Кількості повторних читань законопроекту не обмежено.
     Якщо під час першого читання Верховна Рада визнає, що проект закону не вимагає доопрацювання, воно може перейти відразу до його розгляду в другому (постатейному) читанні.
    Ухвалення закону в парламенті є вирішальною стадією правотворчості. На цій стадії найбільшою мірою розв’язується доля законопроекту – чи буде його прийнято, відхилено чи від​правлено на чергове доопрацювання.
     Ухвалюють нормативний акту Верховній Раді голосуванням, що може бути таємним або відкритим. Свій голос депутати відда​ють шляхом натиснення кнопки на пульті, спеціально обладна​ному біля кожного депутатського місця. Поточні (прості) закони приймають простою більшістю голосів від конституційного скла​ду Верховної Ради (ст. 91 Конституції України) [2].
     З особливо важ​ливих сторін життєдіяльності держави і суспільства-ухвалення Конституції і конституційних законів, внесення до них змін, необхідна кваліфікована більшість голосів, тобто не менше двох третин від конституційного складу Верховної Ради України.
     Внесення змін і доповнень до законів здійснюється шляхом ухвалення відповідного закону відповідно до процедури трьох читань. 
   Відміняють закон голосуванням щодо нього в цілому. Ухва​лення Верховною Радою закону в цілому у новій редакції і вве​дення його в дію відміняє раніше прийнятий закон.   

     У теорії права і держави іноді розрізняють поняття «публі​кація» і «обнародування» нормативно-правових актів. Під пу​блікацією розуміють доведення змісту нормативно-правового акта до адресатів через офіційні друковані видання. Офіційна публікація нормативно-правових актів здійснюється з метою запобігання спотворенню їх змісту і визначення порядку на​брання ними чинності [11, с. 368].
      Публікація нормативно-правового акта тягне за собою юридичні наслідки, бо свідчить про те, що даний акт включено до системи джерел права даної держави, тобто він регулює суспільні відносини, які потрапляють до поля правового регулювання правових норм, що містяться в ньому.
      Під обнародуванням у теорії права і держави розуміють роз​повсюдження змісту нормативно-правових актів через будь-які інші засоби масової інформації (що не є офіційними друковани​ми виданнями: газети, журнали, радіо, телебачення, телеграф, розсилання через відповідні засоби зв’язку державним органам, установам і організаціям тощо). Обнародування не тягне жодних юридичних наслідків і виконує інформаційну функцію.
     Нормативно-правові акти можуть бути опубліковані в інших друкованих виданнях тільки після їх офіційного обнародування. До цієї миті вони мають інформаційний характер і не можуть бути використані для офіційного застосування.
     Публікація і введення в дію законів (промульгація) є завер​шальною стадією законодавчого процесу, під якою звичайно розуміють санкціонування Президентом прийнятого Верхо​вною Радою закону шляхом власноручного підписання і його офіційного обнародування. 
  Промульгація містить такі основні моменти: 
а) підписання закону Президентом; 
б) ухвалення його до виконання; 
в) офіційна публікація (обнародування); 
г) вступ закону в дію. Тільки після процедури промульгації закон, як правило, набуває загальнообов'язкової сили для всіх суб’єктів регульованих ним відносин.
    Відповідно до статті 94 Конституції України, після ухвалення за​кону парламентом закон підписує голова Верховної Ради України і невідкладно направляє його Президентові України [1].

      За загальним правилом, закон вступає в силу через десять днів з дня його офіційного обнародування, якщо інше не перед​бачене самим законом, але не раніше дня його публікації в офі​ційному друкованому виданні.
    Під час підготовки і видання нормативних актів (зокрема за​конів) важливу роль відіграє юридична техніка. Юридична техніка – це сукупність правил, прийомів, спосо​бів підготовки складання, оформлення, формулювання, обробки юридичних документів, їх систематизації та обліку.
    Розрізняють такі види юридичної техніки: законодавча (пра​вотворча) техніка, техніка систематизації нормативних ак​тів, техніка обліку нормативних актів, техніка складання і обробки індивідуальних актів. 
  Тривалий час поняття «законодавча техніка» охоплювало правила розроблення всіх нормативно-правових актів. 

      Під законодавчою технікою іноді розуміли навіть сукупність прийомів і методів роботи з підготовки та видання різноманітних правових актів нормативного і ненормативного характеру. І тільки останнім часом цей термін почав вживатися стосовно розроблення проектів законів у звуженому (формальному) розумінні цього поняття. Сфера законодавчого регулювання створює своєрідний каркас всього правового регулювання: не торкаючись конкретних деталей механізму і випадків, вона регламентує загальні і основні аспекти суспільного життя. 

      Закон покликаний визначити принципи і елементи, що стосуються змісту і сутності правового регулювання, на підставі і на виконання яких можуть видаватися конкретизуючі норми. Звідси й випливає більш абстрактний характер нормативних приписів, що містяться в законах, і більш конкретний характер приписів підзаконних нормативно-правових актів. Звідси й ступінь узагальнення, а відтак, абстрактності формулювань, законів є вищим порівняно з підзаконними актами. 

      Суттєво різняться між собою й структурування законів і підзаконних нормативно-правових актів: первинним елементом підзаконного нормативно-правового акта звичайно є пункт, а закону – стаття; підзаконні нормативно-правові акти не поділяються на частини, книги, розділи, а можуть поділятися на параграфи, іноді на глави. Водночас дуже часто вони просто поділяються на пункти. Як правило, підзаконні акти не містять преамбули (крім преамбули-посилання), загальної частини, прикінцевих і перехідних положень, оформлених у самостійну рубрику. 

      Для підзаконних актів характерним є застосування додатків і прикладів, які можуть міститися в додатках, а можуть бути викладені як самостійні структурні елементи акта, табличної форми викладення змісту.

      Можна охарактеризувати найбільш важливі засоби і правила законодавчої техніки. 
      Юридична конструкція – це засіб нормотворчої техніки, який забезпечує побудову нормативно-правового матеріалу. Юридичні конструкції придають змісту нормативно-правового акта логічної стрункості, зумовлюють послідовність його викладу, визначають зв’язок між нормами права, сприяють повному, чіткому врегулюванню тих чи інших суспільних відносин (або їх елементів). Крім цього, конструкції сприяють концентрованому, стислому викладенню правового матеріалу [12, с. 360].
      Юридичні конструкції можна поділяти за ступенем абстракції, сферою застосування та іншими критеріями. За сферою застосування юридичні конструкції поділяються на загальноправові і галузеві. Вихідною, універсальною загальноправовою юридичною конструкцією є конструкція правової норми, яка складається з трьох елементів – гіпотези, диспозиції, санкції. Використання цієї конструкції дозволяє викласти нормативно-правовий зміст таким чином, аби з відповідної сукупності нормативно-правових приписів чітко випливали умови, при яких діє певне правило, суб’єкти, які є сторонами певного відношення, їх взаємні права і обов’язки, санкції за порушення обов’язків чи зловживання правами. Прикладом галузевої конструкції є конструкція складу злочину. Вона, з одного боку, пов’язує в єдине ціле низку норм Загальної частини КК України, а з другого – дозволяє стисло і водночас змістовно викласти конкретні склади злочинів в Особливій частині КК України.  

      Юридична презумпція як прийом нормотворчої техніки –  це припущення про те, що ймовірний факт має місце в усіх випадках. За логікою свого утворення презумпція – явище, що має індуктивний характер. Іншими словами, це абстрактне положення, в якому на підставі окремих приватних ознак, ситуацій, положень шляхом умовиводу робиться загальний висновок, формулюється презумпція. Таким чином, суттєвою властивістю, що притаманна презумпціям, є їх ймовірний характер. 
       Презумпцію можна визначити як припущення про наявність або відсутність предметів, зв’язків, явищ, засноване на зв’язку між ними і предметом, зв’язками, явищами наявними, що підтверджено життєвою практикою. Використання презумпцій дозволяє досягти визначеності правового регулювання суспільних відносин.
     Прикладами приписів, зміст яких утворено або виражено за допомогою презумпції, є ті, що містяться в ч. 1 ст. 46 ЦК України «Оголошення фізичної особи померлою» (припущення про смерть особи при настанні певних, зазначених у законі, обставин), ч. 2 ст. 642 ЦК України «Прийняття пропозиції» (припущення про прийняття пропозиції на підставі вчинених особою дій) про дії, які свідчать про прийняття пропозиції), ч. 2 ст. 1166 ЦК України «Загальні підстави відповідальності за завдану майнову шкоду» (презумпція вини), ч. 2 ст. 2 КК України «Підстава кримінальної відповідальності» (презумпція невинуватості), ст. 21 КК України «Кримінальна відповідальність за злочини, вчинені у стані сп’яніння внаслідок вживання алкоголю, наркотичних засобів або інших одурманюючих речовин» (припущення про те, що алкогольне сп’яніння особи не виключає її розважливої поведінки) [13, с. 113].
     Юридична фікція – це техніко-юридичний прийом, за допомогою якого:

   а) неіснуюче становище (відношення) оголошується існуючим і набуває загальнообов’язкового характеру внаслідок його закріплення в правовому приписі; 
   б) штучно прирівнюються одна до другої такі речі, які в дійсності є різними або навіть протилежними. На відміну від прийому презумпції, який полягає в прирівнюванні ймовірного (чи принаймні можливого) до істинного, фікція йде по лінії свідомого ототожнення істинного з неістинним. 
     Специфіка фікцій як положень свідомо неістинних обумовлює те, що вони в основному є елементом гіпотез або диспозицій імперативних норм, оскільки фікція імперативна за своєю природою. Прикладом використання прийому фікцій можуть бути: окремі положення інституту судимості в кримінальному праві, коли судимі особи в зазначених випадках визнаються несудимими, тобто з юридичної точки зору судимість відсутня, хоча фактично вона була (ч. 3 ст. 88, ст. 89, ст. 91 КК України).
     Іншим прикладом кримінально-правової фікції є визнання особи такою, що вчинила злочин уперше, якщо за вчинене раніше діяння вона була звільнена від кримінальної відповідальності, чи пройшли строки давності, чи була погашена або знята судимість (наприклад, ч. 4 ст. 32 КК України). 
     Галузева типізація – сутність цього засобу полягає в тому, що за допомогою інших прийомів нормотворчої техніки (поміщення даного припису в галузевий кодифікаційний акт, підпорядкування його визначеній системі загальних норм, застосування галузевої термінології) нормативні приписи викладаються таким чином, аби вони не тільки утворювали логічні норми і юридичні конструкції, а й включались у відповідну галузь права. При формулюванні нормативно-правових приписів може бути обраний різний ступінь їх узагальнення.
     Залежно від ступеня узагальнення фактичних обставин чи дій, про які йдеться в нормі права, вирізняють два способи формулювання правових приписів: їх викладення у вигляді загальних правил (абстрактний спосіб) і у вигляді конкретних правил, які передбачають регулювання окремих, точно визначених суспільних відносин (казуїстичний спосіб). 
     Абстрактний спосіб формулювання приписів полягає у визначенні фактичних обставин, дій, явищ через родові ознаки. Прикладами використання абстрактного способу формулювання нормативно-правового припису є визначення поняття злочину в ч. 1 ст. 11 КК України; викладення змісту закону з використанням оціночних термінів, які не мають чіткого значення.

    Сутність казуїстичного способу полягає у визначенні фактичних обставин чи дій через вказівку на індивідуальні ознаки, в тому числі шляхом переліку конкретних, індивідуальних фактів, обставин, суб’єктів тощо. Доцільно зазначити, що нині казуїстичний прийом викладення не зустрічається в чистому вигляді. 
    Отже, якщо за допомогою першого способу досягається стислість нормативно-правового акта, то за допомогою другого –  точність, конкретність викладення. Однак слід пам’ятати, як свідчить практика, і занадто абстрактні і занадто казуальні (детальні) формулювання стають причиною прогалин у правовому регулюванні відповідного кола відносин [14, с. 368].
РОЗДІЛ 4

СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА: ПОНЯТТЯ ТА ФОРМИ
      Систематизація законодавства – це постійна форма розвитку і упорядкування діючої правової системи. У сучасних державах є значна кількість нормативних актів, що приймаються різними правотворчими органами. Правотворчість весь час перебуває в дії в силу динамізму соціальних зв’язків, виникнення нових потреб суспільного життя, які потребують правового регулювання. 
       В.С. Журавський зазначає: «…прийняття нових нормативних актів, внесення до них змін, скасування старих нормативних рішень об’єктивно обумовлює упорядкування всього комплексу чинних нормативних актів, їх укрупнення, приведення у певну науково обґрунтовану систему, видання різного роду збірників і зібрань законодавства. Таку діяльність з приведення нормативних актів у єдину, упорядковану систему називають систематизацією законодавства» [15, с. 8-13].
      Систематизація спрямована на:

   - досягнення внутрішньої єдності юридичних норм, тобто на усунення колізій і прогалин, у результаті чого підвищується ефективність законодавства;

   -   впорядкування правового матеріалу, розміщення його за певними розділами і рубриками, тобто класифікацію, що забезпечує зручність користування законодавчим масивом.
      Облік нормативних актів – це збір державними органами, державними і недержавними підприємствами, фірмами й іншими установами й організаціями діючих нормативних актів, їхня обробка і розташування за певною системою, збереження, а також видача довідок для зацікавлених органів, установ, окремих осіб на їхні запити.
       Основними видами систематизації нормативно-правових актів є:
1) інкорпорація;

2) кодифікація;

3) консолідація.
       Інкорпорація – це вид систематизації законодавства, який передбачає об’єднання нормативно-правових актів без зміни їх змісту в збірники у хронологічному, алфавітному, предметному чи іншому порядку. Метою інкорпорації є підтримка законодавства у діючому стані, який міг би забезпечити його доступність, надавати усім суб’єктам права достовірну інформацію про нормативно-правові акти у їх чин​ній редакції.

        Результатом інкорпорації є зовнішнє упорядкування чинного за​конодавства. Під час такого упорядкування до тексту актів, вміщених у збірник вносяться всі наступні офіційні зміни і доповнення з фіксу​ванням реквізитів тих актів, якими внесені відповідні корективи, а та​кож вилучаються глави, статті, окремі пункти, абзаци й інші частини, які визнані такими, що втратили силу. Із тексту нормативно-правових актів виключаються також різ​ного роду оперативні доручення, ненормативні приписи, тимчасові норми, строк дії яких закінчився, відомості про осіб, що підписали відповідний акт.

      Отже, особливістю інкорпорації є те, що при упорядкуванні за​конодавства зміст нормативно-правових актів по суті залишається не​змінним. І цією властивістю інкорпорація відрізняється від кодифіка​ції і консолідації.

Залежно від юридичної сили збірників, що видаються, інкор​порація поділяється на офіційну і неофіційну.

      Офіційна інкорпорація здійснюється від імені компетентних правотворчих державних органів, які затверджують або у інший спо​сіб офіційно схвалюють підготовлені збірники чинних нормативно-правових актів. Такі збірники є офіційною формою оприлюднення ді​ючих актів або тих, що набувають чинності і виступають офіційним джерелом права. І тому на його матеріали можна посилатися у процесі правотворчої або правозастосовчої діяльності, при вирішенні будь-якої юридичної справи.
      Неофіційна інкорпорація здійснюється відомствами, держав​ними чи приватними видавництвами, науковими установами, навча​льними закладами, окремими спеціалістами за власною ініціативою. Неофіційні збірники законодавства не є джерелами права, на них не можна посилатися у процесі правотворчості й застосування права, во​ни мають суто довідковоінформаційний характер. Більшість виданих на сьогодні в Україні збірників законодавст​ва – це є неофіційна інкорпорація [16, с. 412].
      Залежно від способу розміщення матеріалу інкорпорація по​діляється на види:

   1) хронологічна, тобто у збірнику законодавства нормативно-правові акти розташовуються за датами їх опублікування і на​брання законної сили. У хронологічній інкорпорації кожний но​рмативноправовий акт має порядковий номер, назву, рік, місяць і день видання, а також номер статті;

   2) систематична (предметна, тематична), тобто у збірнику зако​нодавства нормативно-правові акти розташовуються за тематич​ними розділами або за предметною ознакою (галузями права, їх інститутами), сферами державної діяльності. У систематичних збірниках на початку кожного розділу та кожного підрозділу ро​зміщуються акти більшої юридичної сили, що містять основні принципові норми з відповідного питання, а потім акти, що роз​вивають, конкретизують і деталізують основні норми;

   3) суб’єктна, тобто упорядкування нормативно-правових актів здійсняються за суб’єктом їх прийняття.

    Окремі інкорпоративні збірники можуть будуватися не за од​ним, а за кількома критеріями (наприклад, хронологічним та за крите​рієм суб’єкта нормотворчості. Так, наприклад, подається матеріал у «Відомостях Верховної Ради України»).
    Кодифікація – це вид систематизації законодавства, який передбачає змістовну переробку (усунення розбіжностей і проти​річ, скасування застарілих норм) нормативно-правових актів, що мають спільний предмет і метод правового регулювання та ство​рення нового систематизованого нормативноправового акту. Кодифікація є, по суті, вищою правотворчою формою система​тизації нормативного матеріалу. Вона узагальнює, доповнює та впо​рядковує лише чинне законодавство, об'єднуючи його у певній галузі права.
      Результатом кодифікації є прийняття нового зведеного норма​тивноправового акту стабільного змісту, який регулює значну части​ну суспільних відносин у сфері дії певної галузі права. Акт кодифіка​ції завжди значний за обсягом та має складну структуру.
   Кодифікаційні акти можуть зовнішньо виражатися у різних формах, а саме:
  1) основи законодавства – це сукупність нормативно-правових актів, які містять поняття, цілі, завдання і принципи правового регулювання, які визначають основні напрямки регулювання пе​вної сфери суспільних відносин;

  2) кодекси – це нормативно-правовий акт, в якому об’єднано і си​стематизовано правові норми, що регулюють певну сферу сус​пільних відносин.
    Кодекс є найбільш уживаним видом кодифікованого акту. Він має структурний розподіл на частини, розділи, підрозділи, статті, які певною мірою відображають зміст тієї чи іншої галузі законодавства. Кодекс, або повністю поглинає всі норми відповідної галу​зі (Кримінальний кодекс), або містить основну за обсягом най​більш важливу частину таких норм (Цивільний кодекс);

  3) статути – це нормативно-правові акти, які регулюють правове становище певних підприємств, органів, установ (статут підпри​ємства) або ту чи іншу сферу державної діяльності (статут залі​зничних доріг). Тобто статут визначає статус юридичної особи, її завдання, структуру, функції, порядок діяльності тощо;
  4) положення – це нормативно-правові акти спеціальної дії, які регламентують правовий стан, завдання і компетенцію певного органу, установи, організації чи групи однорідних органів, уста​нов, організацій (положення про проходження служби рядовим та начальницьким складом органів внутрішніх справ України);
   5) правила – це нормативно-правові акти, які містять процедурні норми, що визначають порядок організації якогонебудь роду ді​яльності та мають загальнодержавне значення (правила дорож​нього руху).
    В юридичній літературі за обсягом розрізняють наступні види кодифікації:

  1) загальна – це створення зведених кодифікаційних актів з осно​вних галузей законодавства (Конституція);

  2) галузева – це систематизація нормативно-правових актів у ме​жах певної галузі законодавства (цивільний, сімейний, кримі​нальний кодекси, тощо);

  3) спеціальна – це систематизація нормативно-правових актів у межах одного чи декількох інститутів (податковий, лісовий, митний кодекси тощо).
    Таким чином, кодифікаційний акт є впорядкованою системою пов’язаних між собою нормативних приписів, що регулюють на осно​ві єдиних принципів права певну сферу відносно однорідних, достат​ньо стабільних суспільних відносин.

Кодифікаційні акти сприяють стабільності законодавства, є ос​новою законодавчої діяльності.
    Консолідація – це вид систематизації законодавства, який передбачає створення, на основі кількох нормативно-правових актів з одного і того ж питання, нового об'єднаного акта, в якому нормативні приписи розміщуються в логічному порядку після ре​дакційної обробки, але без зміни змісту. При консолідації новий акт затверджується компетентним правотворчим органом, а старі численні розрізнені акти визнаються таки​ми, що втратили чинність. 

     У процесі підготовки консолідованого акта здійснюється повне редагування, усуваються протиріччя, повторення тощо, але новий, ук​ладений акт не змінює змісту правового регулювання, не вносить змі​ни в чинне законодавство 
[17, с. 20].

ВИСНОВОК
      Отже, законотворчий процес порівняно із законодавчим є ширшим поняттям і відрізняється від нього за кількістю стадій, суб’єктним складом і ступенем юридичної регламентації. У свою чергу, законодавчий процес слід розглядати як офіційну частину законотворчого, суб’єктний склад і стадії якого чітко визначені законодавством.

     Основною відмінністю правотворчості від законотворчості є предмет регулювання, тобто результатом законотворчого процесу на відміну від правотворчого є не будь-який нормативний акт, а лише закон, який регулює найважливіші суспільні відносини шляхом встановлення загальнообов’язкових правил поведінки суб’єктів цих відносин. 
     Безпосередній вплив результатів правотворчої діяльності на життя людини та суспільства обумовлює необхідність її здійснення, спираючись на відповідні принципи – найбільш важливі юридичні вимоги, які створюють фундамент правотворчої діяльності. Одним з провідних (визначальних) принципів правотворчості є обґрунтованість, тобто визнання реальної потреби у створенні норми права.
      Законотворчість є спеціальною діяльністю відповідних державних органів, яка завершує процес правотворення, у результаті чого закон набуває юридичної сили та вступає в дію. Вона являє собою процес творення закону від законотворчого замислу до набрання ним чинності. 
     Завдяки законотворчості реалізується принцип розподілу влади та її інституцій, прослідковується демократична природа держави, форми й способи її взаємозв’язку між суспільством і громадянином.
      Законодавча техніка є одним з найважливіших чинників, які впливають на характер, зміст та якість законотворчої діяльності. З допомогою правил і прийомів законодавчої техніки розробники законів та законодавці надають своїм задумам конкретної форми, відображають у тексті закону свої наміри. Законодавча техніка є своєрідним арсеналом юридичних «інструменті», з допомогою якого юристи з різного роду допоміжних і підготовчих матеріалів, а нерідко і з чистого аркуша паперу народжують завершений текст законопроекту. 
      Законотворчий процес як діяльність (законотворчість) – це діяльність органів держави, громадських організацій, посадових осіб, усього народу й інших суб’єктів, спрямована на виявлення суспільних відносин, що потребують урегулювання на законодавчому рівні, та  встановлення, зміну і скасування законів з метою такого врегулювання.
      Систематизація законодавства – це постійна форма розвитку і упорядкування діючої правової системи. Основними видами систематизації нормативно-правових актів є: інкорпорація, кодифікація та консолідація.
    Відповідно до завдань моєї курсової роботи мною було з’ясовано сутність законотворчості та її зв’язок з правотворчістю та нормотворчістю, визначено поняття, принципи та функції законотворчості. Також мною було детально розглянуто стадії законотворчого процесу та охарактеризовано систематизацію законодавства.
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