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З навчальної дисципліни: Теорія держави та права
На тему: «Законодавчий процес, його стадії»
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ВСТУП
Актуальність теми. Стрімкий розвиток законотворчої діяльності в Україні, починаючи з 1991 р., був спрямований на створення цілісної, узгодженої системи законів, реалізація яких сприятиме подальшому розвитку України як демократичної, правової держави, забезпеченню охорони прав і свобод людини, переходу до нової економічної системи, зміцненню її зовнішньополітичних, економічних, науково-технічних, культурних та гуманітарних зв’язків із зарубіжними країнами.

За майже 30 років незалежності України прийнято близько 5 тис. законів. За цим «параметром продуктивності» законодавчої діяльності Верховна Рада України вийшла на рівень сучасних парламентів розвинутих демократичних держав. Разом з тим, теорія і практика законотворчого процесу висувають численні вимоги щодо його вдосконалення як основного напряму розвитку сучасної правової системи України.

Поліпшення процесу підготовки і прийняття законів має стати наслідком інтеграції зусиль законодавчої і виконавчої влади – з одного боку, і суспільства – з іншого. Цього вимагають існуючі факти прийняття недостатньо якісних законодавчих актів, які містять суттєві прогалини та положення, що суперечать одне одному. Часом це викликано невиправданим поспіхом при підготовці і прийнятті законів, надмірною деталізацією, що негативно впливає на їх «стабільність» і на реальне застосування законів на практиці. Суттєвою проблемою залишається корпоративізація законотворчого процесу, пов’язана з прийняттям законодавчих рішень на користь групових, корпоративних інтересів, тоді як закон має виражати загальну волю та загальні інтереси.
На ефективність законотворчого процесу впливає те, що він продовжує розглядатися у відриві від суспільної практики, нагальних інтересів і запитів більшості громадян. Про це свідчить стан українського законодавства, яке ще й досі є невпорядкованим, має неузгоджену внутрішню систему.
Мета курсової роботи - вивчити законодавчий процес в Україні, розглянути його стадії.
Відповідно до мети у курсовій роботі ставляться такі завдання:

- визначити поняття законотворчості та розглянути її співвідношення з правотворчістю й нормотворчістю;

- розглянути принципи законотворчості;

- дослідити стадії законотворчого процесу та законодавчу техніку;
- проаналізувати систематизацію законодавства, дати поняття та визначити її форми.
Структура курсової роботи. Слід зазначити, що курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів основної частини, висновків та переліку використаних джерел, загальний обсяг курсової роботи 35 сторінок.
РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ЗАКОНОТВОРЧОСТІ ТА ЇЇ СПІВВІДНОШЕННЯ З ПРАВОТВОРЧІСТЮ Й НОРМОТВОРЧІСТЮ
Юридична енциклопедія визначає правотворчість як напрям діяльності держави, пов’язаний із офіційним закріпленням норм права шляхом формування приписів, їх зміни, доповнення та скасування [1, с. 51].

М. Грушевський визначив правотворчість як процес, яким суспільство, народ, держава творить форми державної та суспільної організації, комбінує і пристосовує до потреб нового життя, приватного і суспільного, елементи звичаєвого права, традиції, старе право, впливи найновіших правових систем [4, с. 346].

М. Кельман, О. Мурашин, Н. Хома правотворчістю називають форму владної діяльності уповноважених суб’єктів (передусім держави), спрямованої на утворення нормативно-правових актів, за допомогою яких в чинній юридичній системі запроваджуються, змінюються чи скасовуються правові норми [4, с. 346].

О. Скакун визначає правотворчість як правову форму діяльності держави за участю громадянського суспільства (у передбачених законом випадках), пов’язану із встановленням (санкціонуванням), зміною, скасуванням юридичних норм. Правотворчість виражається у формуванні, систематизації, прийнятті та оприлюдненні нормативно-правових актів.

Представники позитивістського напряму (П. Рабінович, А. Венгеров, О. Скакун, С. Алексєєв та інші) вважають, що правотворчість спрямована на “творення права”, яке відображається у певних об’єктивізованих формах, серед яких в теорії права розрізняють нормативно-правові акти, правові прецеденти, нормативні договори, правові звичаї, правові доктрини, релігійно-правові норми, загальні принципи права. Натомість інші науковці, зокрема В. Ковальський, І. Козінцев, С. Лисенков, В. Лазарєв, А. Колодій, І. Опришко, М. Пархоменко, Е. Темнов, Л. Шестопалова, Ю. Перерва, М. Кельман, О. Мурашин, С. Тимченко, Р. Калюжний, Н. Пархоменко, С. Легуша, А. Міцкевич, вважають, що результатом правотворчості є лише нормативно-правові акти [17, с. 147].

Ю. Ничка, досліджуючи питання правотворчості різних правових систем, вказує на те, що міжнародна правотворчість традиційно розглядається як процес створення нормативно-правових приписів суб’єктами міжнародного права [10, с. 10].

О. Петришин визначає нормотворчість як діяльність уповноважених на це суб’єктів з розроблення, розгляду, прийняття та офіційного оприлюднення нормативно-правових актів, яка здійснюється за визначеною процедурою [15, с. 210].

В. Лазарєв, ототожнюючи поняття “нормотворчість” та “правотворчість”, подає таке визначення: “Нормотворчість у правовій сфері – це у принципі і головним чином державна діяльність, що завершує процес формування права, що означає зведення права у закон” [17, с. 147].

Я. Ленгер вказує на те, що процес нормотворчості є складним соціальним процесом, який поєднує дію нормативно-правових актів об’єктивної дійсності та суб’єктивну думку нормотворчого органу, тільки розроблення об’єктивно обумовлених нормативно-правових актів, які відображають суспільні потреби, може слугувати основою ефективного законодавства, основним показником якого є реальна дія норм права [7, с. 12].
Законотворчістю (законотворчою діяльністю) в теорії права зазвичай називають частину (різновид) правотворчості, пов'язану з підготовкою і прийняттям законодавчих актів. Характеризуючи законотворчість з позицій загальної теорії права, вчені включають до сфери відносин, які охоплюються цим поняттям, не лише прийняття законодавчих актів законодавчим органом (парламентом), а й прийняття таких актів народом (референдарну законотворчість), а також делеговану законотворчість, тобто прийняття органами виконавчої влади, уповноваженими на це конституцією держави або спеціальним рішенням законодавчого органу, нормативно-правових актів, які мають таку ж юридичну силу, як і закон. Визначення законотворчості, яке було б коректним саме для України, має враховувати можливість (принаймні, теоретичну) прийняття законів народом на референдумі та відсутність правових (у першу чергу – конституційних) підстав для існування у нашій країні делегованої законотворчості. З огляду на це в Україні законотворчість (законотворча діяльність) – це діяльність уповноважених державних органів, посадових осіб або ж всього народу України щодо прийняття (а відповідно й зміни чи скасування) законодавчих актів України. При цьому під "діяльністю ... щодо прийняття" слід розуміти не лише власне прийняття законодавчого акта, але й ту діяльність, яка створює передумови для такого "прийняття", тобто усі дії, пов'язані з підготовкою законопроектів та їх внесенням на розгляд законодавця.

Як уже зазначалося, законотворчість є одним із видів правотворчої діяльності. Її головною особливістю є те, що предметом та результатом законотворчості є не будь-який нормативно-правовий акт, а лише закон (законодавчий акт). Окрім цього, характерними ознаками законотворчості в Україні є наявність певних правових обмежень щодо діяльності українського парламенту як законодавця, специфічний склад суб'єктів, які наділені правами та повноваженнями у сфері законотворчості, та докладна (значно більш деталізована, аніж для підзаконної правотворчості) регламентація процедури внесення, розгляду та прийняття законопроектів [11, с.105].

Наявність деяких із зазначених вище специфічних рис української законотворчості зумовлена змістом положень Конституції України. Ці положення встановлюють для Верховної Ради України при регулюванні питань законотворчості певні обмеження, які відсутні при регулюванні підзаконної правотворчості. Зокрема, безпосередньо Конституцією визначається коло суб'єктів права законодавчої ініціативи, встановлюється вимога про прийняття законів шляхом голосування, визначається кількість голосів, необхідна для прийняття парламентом законодавчого акта. Конституція не лише наділяє парламент правом приймати закони, а й покладає у зв'язку з цим на законодавчий орган певні обов'язки, головним із яких є обов'язковий розгляд у парламенті кожної внесеної належним суб'єктом законодавчої ініціативи і прийняття щодо неї відповідного рішення.

Термін "законотворчість" в теорії права та у юридичній практиці вживається як для позначення усієї сукупності дій, що провадяться у певній країні з метою підготовки та прийняття законодавчих актів, так і для найменування комплексу дій, спрямованих на підготовку та прийняття одного окремо взятого законодавчого акта. Поява цих різних смислових значень зумовлена потребами осмислення різних аспектів та рівнів цієї суспільної діяльності і свідчить про необхідність розрізняти "макрорівень" та "мікрорівень" законотворчості та враховувати різницю між цими поняттями у тих випадках, коли йдеться про деякі характеристики законотворчості (часові межі, характерні риси дій, з яких складається ця діяльність, функції законотворчості, її забезпечення, особливості законотворчого процесу тощо).

Окрім поняття "законотворчість (законотворча діяльність)" в юридичній літературі застосовують також поняття "законодавча діяльність" та "законодавча правотворчість" [8, с.227]. Досить часто ці поняття використовуються як синоніми "законотворчості", у зв'язку з чим може виникати проблема вибору одного із них як оптимального. Було б слушним, щоб у таких випадках перевага з міркувань філологічного характеру була б віддана першому із названих термінів (тобто, "законотворчості"), оскільки слово "законодавчий" (яке є комбінацією слів "закон" та "давати") за своїм буквальним змістом адресує нас скоріше до дій, які прямо пов'язані з прийняттям закону та набранням ним чинності, аніж до всієї діяльності щодо створення законів. До того ж, терміни "законодавча правотворчість" та "законодавча діяльність" цілком коректно можуть розумітись і як "правотворчість законодавця", але в такому разі вони стають ширшими за обсягом, аніж "законотворчість", оскільки законодавець, яким найчастіше є парламент, може приймати не тільки закони, а й інші акти, в яких містяться правові норми (в Україні такими "іншими" актами є постанови Верховної Ради України).

Порівняно з правотворчістю законотворчість з точки зору її мети та основних функцій має тільки ту відмінність, що мета законотворчості реалізується, а функції здійснюються не щодо усіх правових норм, а лише щодо законодавчих норм. Відтак метою законотворчості слід вважати надання існуючим законодавчим нормам та законодавчим актам, в яких вони втілені, оптимального змісту і форми, за наявності яких вони найкращим чином виконуватимуть своє призначення регулятора суспільних відносин. Основними функціями для законотворчості так само, як і для правотворчості, є актуалізаційна та спрямовуюча функції, а також функція гармонізації законодавчих актів, зміст яких уже розглядався вище. Слід, однак, відрізняти загальні завдання та функції законотворчості від тих конкретних економічних, соціальних, гуманітарних чи інших завдань, для виконання яких готується і приймається певний окремо взятий законопроект.

Законотворчий процес. Протягом останніх років у правовій доктрині України часто і широко використовується поняття "законотворчий процес". Це поняття вживається у юридичній літературі паралельно із "законотворчістю". Іноді названі поняття вживаються як синоніми. Зокрема, Ю. А. Тихомиров визначає законотворчість як "законодавчий процес, присвячений стадіям і діям з підготовки, обговорення і прийняття законів" [6, с.109].

Тим не менш між поняттями "законотворчість" та "законотворчий процес" існують певні відмінності. Слід мати на увазі, що дії, з яких складається законотворча діяльність, можуть мати як формальний, так і неформальний характер. Дії формального характеру регулюються приписами законодавства і зазвичай мають здійснюватись з додержанням певного порядку. Законотворчі дії неформального характеру здійснюються довільно і в юриспруденції зазвичай розглядаються лише з точки зору їх доцільності, ефективності, можливості використання певних прийомів і засобів, спрямованих на створення і "легітимізацію" законів та забезпечення їх високої якості.

Майже всі правові норми, які регулюють законотворчість, передбачають порядок реалізації відповідними суб'єктами своїх повноважень у сфері законотворчості (які можуть мати вигляд наданих суб'єкту прав, покладених на нього обов'язків або ж комплексу прав та обов'язків), виконання ними певних умов та вимог або ж послідовність вчинення певних дій. Відтак та частина законотворчості, яка складається з дій формального характеру, може розглядатись як сукупність (система) юридичних процедур, яку юристи зазвичай називають "процесом". Виходячи з цього законотворчий процес – це послідовність і порядок реалізації суб'єктами законотворчості та іншими особами, які є її учасниками, їх повноважень, пов'язаних з підготовкою, розглядом та прийняттям законодавчих актів.

З наведеної дефініції випливає, що поняття "законотворчість" та "законотворчий процес" поширюються на однакове коло суспільних відносин. У той же час за обсягом охоплюваних ним дій "законотворчий процес" є вужчим поняттям, аніж "законотворчість". Поняття "законотворчий процес" поширюється лише на законотворчі дії формального характеру, які врегульовані правовими приписами і мають здійснюватись з додержанням певного порядку і послідовності їх вчинення, у той час як "законотворчість" охоплює відповідні дії як формального, так і неформального характеру, включаючи й ті, порядок вчинення яких існуючими правовими приписами не визначений.

Таким чином, поняття "законотворчість" та "законотворчий процес" мають багато спільного, але було б неправильним вважати їх синонімами. Термін "законотворчий процес" доцільно вживати у тих випадках, коли йдеться про послідовність або порядок вчинення відповідних дій або реалізації передбачених законодавством повноважень у сфері законотворчості.

У нормативно-правових актах України та у юридичній літературі окрім терміну "законотворчий процес" також нерідко застосовуються також терміни "законодавчий процес" та "законодавча процедура" [20, с.519]. Термін "законодавчий процес" може вживатись як синонім "законотворчого процесу", але іноді вживається й в інших значеннях, наприклад, як "регламентований конституцією, законами та іншими нормативно-правовими актами процес внесення на розгляд законодавчого органу, прийняття, опублікування і вступу в дію законів". В останньому випадку цей термін стає дуже близьким до поняття "законодавчої процедури". Під цим останнім поняттям слід розуміти визначений нормами законодавства (в Україні на даний час – Конституції України та Регламенту Верховної Ради України) порядок розгляду законопроекту у законодавчому органі. Законодавча процедура є складовою частиною законотворчого процесу. Очевидно, з таким же змістовним наповненням доцільно було б вживати й термін "законодавчий процес".

Подібно до того, як законотворчість вважається частиною (видом) правотворчості, законотворчий процес також визнається у правовій доктрині частиною (або ж одним із видів) правотворчого процесу. При цьому серед інших різновидів правотворчого процесу законотворчий процес вирізняється більш складним характером та значно докладнішим правовим регулюванням дій та процедур, які є його елементами.

Законотворчий процес передбачає послідовне вчинення певних дій суб'єктами законотворчості. Тому в наукових роботах, присвячених законотворчості, зазвичай виділяють окремі стадії (етапи) цього процесу. В принципі не викликає заперечень визнання цих стадій одночасно й стадіями законотворчості, однак в доктрині уже стало традиційним їх прив'язування саме до поняття "законотворчий процес". Кожна з цих стадій (за винятком першої) починається після закінчення попередньої і завершується або досягненням певного результату, який дає змогу продовжити законотворчу діяльність далі, або ж прийняттям певного рішення.

У науковій літературі можна зустріти чимало різних варіантів поділу законотворчого (законодавчого) процесу на стадії. Зокрема, на думку Ю. А. Тихомирова, "законодавчий" процес складається із шести стадій: прогнозування і планування законодавства; внесення пропозицій про зміну закону; розробка концепції закону і підготовка законопроекту; спеціальне та громадське обговорення проекту закону; розгляд і прийняття закону; опублікування закону і набрання ним чинності. А. Ткачук вважає етапами законотворчого процесу визначення потреби у новому законі, підготовку концепції нового правового регулювання, розробку законопроекту, експертизи та обговорення законопроекту, розгляд та ухвалення закону [16, с.37]. О. Ф. Скакун поділяє "законодавчий" (фактично – законотворчий) процес на чотири основних стадії: передпроектну, проектну (стадію нормопроектування), стадію прийняття законопроекту та засвідчувально-інформаційну стадію [14, с.463].

Розбіжності у поглядах вчених на стадії законотворчого процесу великою мірою зумовлені розбіжностями у визначенні ними моментів його початку та завершення. Початок законотворчого процесу в одних випадках ототожнюється з розглядом питання про потребу у новому законі, в інших – з прийняттям рішення про розробку законопроекту (у вигляді акту планування, прогнозування чи в іншій формі), а іноді – з початком роботи над текстом законопроекту (інакше кажучи – з початком законопроектної роботи). Завершенням законотворчого процесу найчастіше вважають набрання законом чинності, а у деяких випадках – момент ухвалення (прийняття) закону.

Що стосується моменту завершення законотворчого процесу, то логічним буде вважати таким моментом остаточне прийняття закону, оскільки дії, які здійснюються з текстом уже прийнятого закону для забезпечення набрання ним чинності, носять автоматичний характер. Вони не впливають на зміст прийнятого закону, а отже не є законотворчістю.

На основі наведеного вище розуміння моментів початку і завершення законотворчого процесу та змісту конституційних та законодавчих приписів, які стосуються підготовки, розгляду та прийняття законів в Україні, можна виділити чотири стадії українського законотворчого процесу:

– визначення потреби у новому законодавчому регулюванні та прийняття рішення про підготовку законопроекту ("допроектна" стадія);

– підготовка (розробка) законопроекту та його апробація ("проектна" стадія);

– підготовка до внесення законопроекту на розгляд законодавця;

– розгляд та прийняття закону ("парламентська" стадія).

"Допроектна" стадія законотворчого процесу бере свій початок з моменту виникнення законотворчої гіпотези, коли за дорученням суб'єкта права законодавчої ініціативи починається вивчення питання про наявність чи відсутність потреби у прийнятті нових законодавчих норм, і завершується прийняттям рішення (наданням доручення) про підготовку законопроекту. Стадія підготовки законопроекту може вважатись завершеною після передачі остаточного варіанту підготовленого законопроекту та супровідних документів до нього суб'єкту права законодавчої ініціативи для внесення на розгляд Верховної Ради України. Моментом завершення третьої стадії є реєстрація внесеного законопроекту. Нарешті, моментом прийняття законопроекту і завершення останньої стадії та всього законотворчого процесу є ухвалення парламентом рішення про прийняття відповідного законопроекту в цілому як закону, а у випадках застосування Президентом України права "вето" щодо прийнятого закону – ухвалення рішення про повторне прийняття такого закону.

Забезпечення законотворчості. Важливе значення, яке законотворча діяльність має не лише для правового регулювання, але й загалом для функціонування держави та її долі, зумовлює потребу в її належному державному забезпеченні, від якого прямо залежить якість законотворчої роботи та її результатів. Велике значення для ходу законотворчої діяльності та її результатів мають, зокрема, організаційні, фінансові та кадрові аспекти такого забезпечення, на яких варто зупинитись дещо докладніше.

РОЗДІЛ 2 ПРИНЦИПИ ЗАКОНОТВОРЧОСТІ
Законотворча діяльність може бути успішною лише за умови додержання при її здійсненні певних принципів, наявність яких зумовлена завданнями законотворчості та характерними особливостями самої законотворчості і її кінцевого продукту – законів.

Під принципами законотворчості слід розуміти основоположні ідеї та вимоги, які характеризують зміст законотворчості, відображають її основні властивості і забезпечують успішне виконання її завдань. Як і інші правові принципи, принципи законотворчості або безпосередньо містяться у тексті актів чинного законодавства, або опосередковано випливають із змісту цих актів.

У наукових роботах з питань теорії права питання про перелік та зміст принципів правотворчості або законотворчості розглядалось неодноразово. При цьому наводяться різні переліки принципів, зміст одних і тих же принципів нерідко також інтерпретується по-різному. Іноді пропонується поділяти принципи правотворчості (законотворчості) на групи, зокрема, на загальні та спеціальні принципи.

Попри існуючі відмінності у розумінні цього питання можна, як видається, вказати в якості основних наступні принципи законотворчості:

1) принцип конституційності і законності законотворчості;

2) принцип системності законотворчості і законів;

3) принцип наукової обгрунтованості законотворчості;

4) принцип самостійності (достатності) предмету закону;

5) принцип стабільності закону;

6) принцип компактності і практичності тексту закону.

Принцип конституційності законотворчості в узагальненому вигляді може бути сформульований таким чином: зміст закону, проект якого готується і приймається у ході законотворчої діяльності, повинен відповідати положенням Конституції України, а процедура його розгляду і прийняття має здійснюватись з неухильним додержанням конституційних вимог.

Можна вказати принаймні три аспекти принципу конституційності законотворчості. Першим із них є вимога про відповідність Конституції України змісту прийнятого закону, якою зумовлюється, зокрема, недопущення у текст закону (законопроекту) норм, які б входили в суперечність з її положеннями.

Другим аспектом цього принципу є вимога про дотримання під час законотворчої діяльності положень Конституції України з точки зору компетенції органу законодавчої влади та компетенції інших органів влади та посадових осіб, що мають право здійснювати нормативне регулювання певних питань. Порушення положень про компетенцію, вихід законодавця за межі своєї конституційної компетенції, як уже зазначалось, призводить до неконституційності відповідного закону.

Третім аспектом зазначеного принципу є необхідність дотримання конституційних вимог щодо процедури прийняття закону під час здійснення законотворчої діяльності. Порушення цих вимог також може потягнути за собою скасування прийнятого закону як неконституційного, хоча це і не перешкоджає парламенту повторно прийняти відповідний закон з дотриманням конституційних процедурних положень.

До змісту принципу законності законотворчості досить близько підходить питання про співвідношення доцільності і законності в юридичній практиці і, зокрема, у законотворчості. Це питання є особливо актуальним з огляду на те, що в сучасній Україні поширеним явищем є правовий нігілізм органів влади і посадових осіб, які нерідко нехтують вимогами закону, виправдовуючи це посиланнями на "справедливість", "державний інтерес" або ж "інтереси громадян".

Додержання вимог законності є обов'язковим у будь-якій сфері суспільної та державної діяльності. Проте, не слід ототожнювати додержання закону під час застосування права та дотримання законності у правотворчій, в тому числі і законотворчій, діяльності. Якщо при застосуванні права додержання положень закону для будь-якої особи (не виключаючи і вищих посадових осіб держави) є категоричним імперативом і ухилення від його виконання являє собою порушення права, то у законотворчій діяльності вимога додержуватись чинних законів має певну специфіку, оскільки нові закони саме для того і створюються, щоб удосконалити положення старих законів, тобто змінити або скасувати правові норми, які у них містяться.

Як уже зазначено, законодавці і ті, хто здійснює розробку нових законів, жорстко обмежені у своїх діях і намірах положеннями Конституції України. Але Конституція не вирішує і не може вирішити усіх питань правового регулювання. Тому і при повному дотриманні Конституції парламент має широкі можливості вибору варіантів законодавчого регулювання тих чи інших питань. У межах конституційних приписів законодавець приймає певні рішення виходячи з міркувань доцільності, справедливості, економічної обґрунтованості, які таким чином втілюються (більшою чи меншою мірою) у положеннях ухваленого закону. При цьому положення нових законів можуть істотно відрізнятись за змістом від положень уже чинних законів, оскільки законодавець (а відтак і ті, хто готує законопроекти для їх наступного розгляду законодавцем) не зв'язаний змістом чинних законів при прийнятті нових законодавчих норм і відповідно до загальноприйнятих вимог законодавчої техніки повинен подбати лише про те, щоб після прийняття нових законів не виникло законодавчих прогалин або колізій між новими та раніше прийнятими законами.

У той же час процес прийняття нових законів з огляду на положення ч. 2 ст. 19 Конституції України має цілком "підзаконний" характер. Приймаючи закони, парламент зобов'язаний дотримувати не лише вимог Конституції, але й тих вимог парламентської процедури, які на час прийняття рішення закріплені у чинних законах (наприклад, у Бюджетному кодексі України чи Законі України "Про Кабінет Міністрів України") та у Регламенті Верховної Ради України: хоча парламент в принципі і має повноваження для зміни цих положень, однак доти, доки вони є чинними, парламент має підкорятись їм у своїй повсякденній діяльності. Відтак дія принципу законності поширюється (хоча і з зазначеними вище особливостями) й на законотворчу діяльність.

У правозастосовчій діяльності державних органів чи посадових осіб можливості для врахування міркувань доцільності чи справедливості у кожному конкретному випадку є значно меншими, оскільки закон, як правило, містить імперативні приписи щодо того, як мають діяти ці органи чи особи. Однак і тут (особливо це стосується правосуддя) законодавець нерідко залишає тим, хто застосовує закон, можливість певної дискреції (вибору варіантів на свій розсуд) за умови, що це не виходитиме за встановлені у законі межі.

Про принцип системності законотворчості і законів можна говорити з точки зору внутрішньої і зовнішньої системності.

Поняттям внутрішньої системності охоплюється наявність певної системи викладення нормативного матеріалу всередині самого закону, зокрема, тематична логічність і послідовність, відсутність розривів між змістовно пов'язаними положеннями, відсутність повторень, чітка структура закону, повнота і логічна завершеність регулювання охоплених законом питань, узгодженість його положень між собою.

Під зовнішньою системністю слід розуміти гармонійне включення відповідного закону до існуючої системи законодавства і заняття ним свого логічного місця в цій системі, а також змістовну узгодженість норм нового закону з положеннями інших законів. Елементом зовнішньої системності є й вимога щодо дотримання при розробці і прийнятті закону галузевого поділу законодавства, хоча за наявності поважних причин (наприклад, якщо закон регулює питання, які знаходяться "на перетині" різних галузей права і законодавства, або ж задля дотримання принципу компактності закону) у певних випадках допускається відхилення від цієї вимоги.

Під принципом наукової обґрунтованості законотворчості у найбільш загальному вигляді можна розуміти використання і врахування в процесі законотворчості методології та конкретних здобутків правової та інших наук.

Використанню та врахуванню наукових досягнень в процесі законотворчості передує пошук необхідної інформації та ознайомлення осіб, які здійснюють законотворчу роботу, з відповідними науковими досягненнями. В. М. Сирих охарактеризував цю діяльність як "дізнавання про те, що уже є в науці і може бути корисним при розробці відповідного законопроекту" [2, с.88]. Але іноді для успішної законотворчої роботи стає необхідним не лише "дізнавання", а й проведення самостійних фахових досліджень, збирання та аналіз необхідної інформації. У цих випадках окрім "дізнавання" законотворча діяльність включає також і елемент пізнання, яке може мати власну професійну і навіть наукову цінність. Успішне здійснення дослідницької роботи під час законотворчої діяльності у деяких випадках неможливе без використання засобів наукового пізнання, і зокрема, методів юридичної науки. Доцільність проведення професійних або наукових досліджень в ході законотворчої дільності залежить від обсягу та складності завдань, які стоять перед розробниками законопроектів, суб'єктами права законодавчої ініціативи або ж законодавцем у тому чи іншому конкретному випадку.

Оскільки законотворча діяльність має здійснюватись на основі наукових досягнень, природним є залучення до участі у ній представників науки і у першу чергу вчених-юристів. Участь провідних науковців позитивно позначається як на "дізнаванні" про наукові досягнення, так і на оригінальній дослідницькій (науковій) роботі, яка проводиться в процесі законотворчості. Тому широке залучення до цієї діяльності представників науки можна розглядати як дії, спрямовані на реалізацію принципу наукової обгрунтованості.

Принцип самостійності (достатності) предмету закону означає, що питання, які суб'єкти законотворчості бажають зробити предметом регулювання певного закону, мають являти собою або певну галузь права, або групу суспільних відносин, які є важливими за значенням (порівняно з тими відносинами, які є предметом регулювання інших законів) і, окрім цього, є самостійними з тематичної точки зору, тобто не можуть вважатись органічною частиною іншої групи суспільних відносин, яка вже регулюється іншим законом. Недодержання цього принципу, тобто підготовка, внесення і прийняття законів, що мають дрібний чи несамостійний предмет регулювання або ж присвячені вирішенню малозначних питань, збільшує кількість суперечностей між нормами законів та загальну кількість законів і має своїм закономірним наслідком зниження їх ефективності.

Стабільність закону як принцип законотворчості означає необхідність забезпечення тривалої за часом дії відповідного закону у незмінному вигляді. Іншим аспектом принципу стабільності є прогнозованість законотворчості та відсутність зайвої поспішності при прийнятті змін до законів та набранні ними чинності.

Для законотворчості значення принципу стабільності у першу чергу полягає в тому, що цей принцип має враховуватись при прийнятті рішення про розробку нового закону або ж змін і доповнень до чинних законів. Кількість таких змін має бути мінімально можливою, а прийматись вони мають не у тих випадках, коли ці зміни теоретично можна внести, а тоді, коли їх неможливо не внести.

Названі вище принципи законотворчості поширюються на всю сукупність різноманітних дій, із яких складається законотворча діяльність. Проте слід мати на увазі, що деякі з них не поширюються на кожен окремий випадок такої діяльності. Зокрема, деякі з цих принципів актуальні лише для діяльності по створенню первинних законів і не поширюються на розробку і прийняття законів про внесення змін.

Принципи законотворчості є результатом узагальнення тривалого досвіду законотворчості у багатьох країнах. Тому їх додержання під час законотворчої діяльності є обов'язковою умовою, без виконання якої неможливе забезпечення належної якості та ефективності закону. Законодавчі ініціативи, підготовлені з нехтуванням принципів законотворчості, досить часто не знаходять підтримки у законодавця. 

РОЗДІЛ 3. СТАДІЇ ЗАКОНОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ. ЗАКОНОДАВЧА ТЕХНІКА
Законодавчий процес – це нормативно регламентована процедура ухвалення закону, яка складається з певних стадій – самостійних, логічно завершених етапів і організаційно-технічних дій щодо внесення, розгляду, прийняття (зміни) законів та їх оприлюднення. В Україні розрізняють: 
• законодавчий процес стосовно актів, які приймаються всеукраїнським референдумом (регламентується Конституцією та Законом “Про всеукраїнський референдум”); 
• законодавчий процес стосовно законів, які приймає Верховна Рада. Такий законодавчий процес регулюється Конституцією України, Бюджетним кодексом, розділами IV-V Регламенту Верховної Ради, Положенням про порядок роботи у Верховній Раді із проектами законів, постанов, інших актів Верховної Ради, затвердженим розпорядженням Голови Верховної Ради від 22 травня 2006 року, №428, зі змінами від 1 червня 2010 року; Положенням про порядок роботи з документами у Верховній Раді України, затвердженим розпорядженням Голови Верховної Ради України від 25 травня 2006 року, №448, зі змінами від 21 червня 2007 року. 
Розглянемо законодавчий процес стосовно законів, які приймає Верховна Рада. 
Законодавчий процес у Верховній Раді має низку стадій: 
І. Передпроектна стадія (законодавча пропозиція). Законодавчий процес може розпочинатись внесенням до Верховної Ради законодавчої пропозиції про необхідність врегулювання певного виду суспільних відносин і розробки, у зв’язку з цим, від- повідного законопроекту. 
II. Проектна стадія. У випадку внесення до Верховної Ради законодавчої пропозиції: 
1. Ухвалюється рішення про підготовку законопроекту, відповідна пропозиція відхиляється або включається до плану законопроектних робіт; 
2. Доручається розробити законопроект уряду або постійним комітетам Верховної Ради; для цих цілей можуть створюватися спеціальні комісії, робочі групи у складі депутатів, представників зацікавлених громадських організацій, вчених-юристів та ін. 
3. Проводиться розробка законопроекту і його попередня експертиза із залученням зацікавлених організацій, доопрацювання і редагування проекту. 
IIІ. Стадія внесення законопроекту на розгляд Верховної Ради (законодавча ініціатива). Законодавча ініціатива – внесення проекту закону в офіційному порядку до законодавчого органу певними органами й особами. Відповідно до Конституції України (ст.93), право законодавчої ініціативи в парламенті належить Президенту, народним депутатам, Кабінету Міністрів та Національному банку України Після внесення законопроекту парламент ухвалює його до розгляду [6, с.110]. 
IV. Стадія розгляду законопроекту. Обговорення законопроекту і його узгодження: виявлення думок зацікавлених осіб про проект і одержання їх пропозицій щодо вдосконалення, доробки проекту; ухвалення в порядку першого, другого, третього читання; розгляд альтернативних проектів. У разі необхідності – винесення проекту: 
а) на обговорення широкого кола кваліфікованих спеціалістів шляхом проведення парламентських слухань, конференцій, “круглих столів” та ін.; 
б) на всенародне обговорення. Відповідно до Конституції України, законопроекти, визначені Президентом України як невідкладні, розглядаються Верховною Радою позачергово .
V. Стадія ухвалення законопроекту. Ця стадія складається із ухвалення законопроекту в результаті голосування і підготовка відповідної постанови парламенту про вступ закону в силу. Тексти законів, ухвалених Верховною Радою, підписуються Головою Верховної Ради і невідкладно передаються на підпис Президентові України. 
VI. Засвідчувальна стадія:

1. Підписання закону Президентом в установлені Конституцією строки (15 днів). 
2. Вето президента – Президент може скористатися своїм правом відкладального вето і повернути закон зі своїми зауваженнями і пропозиціями Верховній Раді для повторного розгляду. 
3. У разі якщо Президент України протягом встановленого строку не повернув закон для повторного розгляду, закон вважається схваленим Президентом України і має бути підписаний та офіційно оприлюднений. 
4. Проте вето може бути подолано парламентом Якщо під час повторного розгляду закон ухвалюється не менш 2/3 установленого Конституцією складу Верховної Ради (300 голосів), Президент України зобов’язаний його підписати та офіційно оприлюднити протягом десяти днів. У разі якщо Президент України не підписав такий закон, він невідкладно офіційно оприлюднюється Головою Верховної Ради України і опубліковується за його підписом. 
VII. Інформаційна стадія: 
1. Включення закону до Єдиного державного реєстру нормативних актів, з присвоєнням йому реєстраційного коду. 
2. Опублікування закону – друк його тексту з усіма реквізитами в офіційних виданнях (“Відомості Верховної Ради України”, газеті “Голос України”) [5, с.7-9].
Законодавча техніка є одним з найважливіших чинників, які впливають на характер, зміст та якість законотворчої діяльності. З допомогою правил і прийомів законодавчої техніки розробники законів та законодавці надають своїм задумам конкретної форми, відображають у тексті закону свої наміри. Законодавча техніка є своєрідним арсеналом юридичних "інструментів", з допомогою якого юристи з різного роду допоміжних і підготовчих матеріалів, а нерідко і з чистого аркуша паперу народжують завершений текст законопроекту.

У правовій доктрині існують (з тими чи іншими відмінностями) дві основні інтерпретації поняття законодавчої техніки. Одна з них передбачає включення до поняття законодавчої техніки процесу прийняття законів (законодавчої процедури), інша – будується на концепції, за якою законодавча процедура знаходиться поза межами законодавчої техніки. Позиція прихильників першої з наведених точок зору пояснюється тим, що в ході законодавчої процедури текст законопроекту змінюється і в процесі внесення цих коректив застосовуються прийоми законодавчої техніки. Однак необхідно розрізняти власне законодавчу техніку та її застосування на тих чи інших стадіях законотворчої діяльності. Тому правильною слід вважати позицію тих вчених і фахівців, які розуміють під законодавчою технікою систему методів, прийомів та правил розробки законодавчих актів і надання їм оптимальної форми.

Окрім поняття "законодавча техніка" у правовій літературі вживаються також поняття "юридична техніка", а іноді – "нормотворча техніка" [19, с.649]. Ці поняття є більш широкими, аніж "законодавча техніка". "Нормотворча техніка" охоплює методи, прийоми та правила розробки будь-яких (а не лише законодавчих) нормативно-правових актів, а "юридична техніка" є ще більш глобальним поняттям і стосується прийомів, правил та засобів підготовки, складання та оформлення будь-яких юридичних документів, у тому числі й документів ненормативного характеру.

Метою застосування законодавчої техніки є:

– забезпечення повноти, чіткості та зрозумілості конкретного законодавчого акту, уникнення суперечностей, прогалин та недосконалих формулювань у його тексті;

– досягнення такого стану всього масиву законодавства, за якого положення законів були б максимально чіткими, зручними для користування та зрозумілими для користувачів.

До числа найголовніших принципів законодавчої техніки можна віднести наступні:

1) конкретність, визначеність формулювань закону (законопроекту);

2) логічну послідовність викладення норм закону: норми мають бути пов'язані між собою за змістом, логічно випливати одна з одної;

3) узгодженість норм закону як між собою, так і з іншими законодавчими актами;

4) лаконічність формулювань: положення закону викладаються настільки лаконічно, наскільки це можливо без шкоди для їх повноти і ясності (зрозумілості);

5) ясність (зрозумілість) та повнота формулювань закону;

6) викладення норм закону простою і доступною для грамотної людини мовою;

7) мінімізація кількості законів: кількість законів з одного і того ж питання, в одній і тій же сфері має бути якомога меншою;

8) єдність законодавчої термінології: по всьому тексту закону має застосовуватись єдина термінологія.

Вважається, що у разі постійної і успішної реалізації принципів та правил законодавчої техніки результатом роботи буде технічно досконалий, зрозуміло написаний, добре скомпонований законодавчий акт, а весь масив законів набуде оптимального, з точки зору його розуміння і користування, вигляду.

Зупинимось детальніше на деяких з названих принципів.

Принцип конкретності формулювань вимагає від розробника проекту і законодавця дбати про те, щоб правові норми закону (законопроекту) не набували вигляду розпливчастих фраз або абстракцій, які можуть стати незрозумілими або викликати серйозний сумнів щодо їх змісту у тих, хто має користуватись текстом закону і застосовувати його положення для вирішення ситуацій, які виникли у реальному житті. Тому навіть найбільш широкі і узагальнені положення закону повинні містити елементи, на основі яких можна було б чітко зрозуміти суть викладеного у положенні правила та межі його дії. Однак у втіленні цього принципу важливо знати міру. Надмірна абстрактність норм робить проблематичним їх розуміння, натомість надмірна конкретність може зробити закон казуїстичним, заплутаним і напевне збільшить кількість прогалин у законодавчому регулюванні.

Одним з прийомів законотворення, який дозволяє конкретизувати правові норми певного закону, є включення до нього положень, які визначають сферу його дії і таким чином окреслюють межі застосування включених до цього закону норм.

Важливим є і дотримання принципу узгодженості норм закону, у тому числі і відсутності суперечностей з нормами інших законів. Хоча правовою доктриною і вироблено певні правила розв'язання колізій між нормами законів, та все ж наявність формально чинних актів, які по суті втратили чинність внаслідок появи пізніше прийнятих законів, що регулюють відповідні питання інакше, є небажаною. Тим більш небажаною є ситуація, коли у стані "формально чинних" опиняються лише окремі положення певного закону, на які накладаються норми іншого пізніше прийнятого закону, які регулюють те ж саме питання. За наявності у законах великої кількості "формально чинних" норм весь масив законодавчих актів стає настільки заплутаним, що навіть професійний юрист не завжди може розібратись, що ж саме у ньому є чинним, і внаслідок цього реальна поведінка громадян і юридичних осіб може досить істотно відхилитись від вимог закону.

Вимогу узгодженості не слід розуміти у тому сенсі, що формулювання правових норм, присвячених одному і тому ж питанню, завжди мають бути однаковими і співпадати до останнього слова чи літери. Таке розуміння "узгодженості" є примітивним. Слід пам'ятати, що нерідко положення закону, яке стосується певного питання, може містити уточнення, конкретизації, положення, що встановлюють механізм його реалізації чи окремі елементи такого механізму. Якщо в іншому положенні цього або іншого закону, яке регулює те саме питання, такого роду формулювання відсутні і дано лише загальне правило, це не дає підстав говорити про наявність неузгодженості: неузгодженість проявляється у тому, що правові норми по-різному регулюють одне й те ж питання, а не в тому, що вони викладені неоднаковими словами.

Реалізуючи принцип лаконічності закону, слід, по-перше, уникати надто розлогих формулювань. Із двох можливих фраз, які однаково повно і ясно відображають один і той же припис, до тексту закону (законопроекту) має бути включена та, яка є коротшою. По-друге, із цього принципу випливає вимога уникати в законі повторень того, що уже було сказано раніше. Як правило, уникнення повторень досягається з допомогою такого прийому, як відсилання до раніше сформульованого правила чи припису. Іноді замість прямих відсилань текст закону містить приписи загального характеру, які вимагають врахування певних правил у тих чи інших типових ситуаціях. Наявність таких загальних приписів дає можливість уникнути численних відсилань і при цьому досягти того ж ефекту, який міг би бути досягнутий з їх допомогою.

Наприклад, наявність у Загальній частині КК України статті 16, яка містить загальне правило щодо особливостей кримінальної відповідальності за незакінчений злочин, дозволяє не формулювати у статтях Особливої частини КК (кількість яких перевищує 200) окремих приписів про відповідальність за готування до злочину чи замах на злочин з відсиланнями до статей 14 та 15 КК України.

Додержуючись у практичній діяльності принципу лаконічності викладення норм закону, розробники законопроекту не повинні забувати про відносний характер цього принципу і необхідність одночасно втілювати у тексті законопроекту інші принципи законодавчої техніки, зокрема принципи ясності й визначеності формулювань. 

РОЗДІЛ 4. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА: ПОНЯТТЯ ТА ФОРМИ
Систематизація законодавства – це діяльність, пов'язана з впорядкуванням діючих законів і наданням їм системного вигляду.

Якщо законотворчість перш за все спрямована на створення нових законодавчих норм, то метою систематизації законів є приведення їх в такий стан, за якого сукупність існуючих законів буде мінімально можливою за кількістю, логічно структурованою за галузевим та тематичним принципами, позбавленою повторень, дублювань, розбіжностей та суперечностей в регулюванні одних і тих же питань, зручною для застосування, користування і ознайомлення.

Систематизація законів так само, як і законотворчість, є діяльністю, яка має здійснюватись постійно. Це зумовлено тим, що мета систематизації має характер орієнтиру, до якого можна наблизитись, але якого неможливо досягти остаточно. Кожна нова хвиля інтенсивної законотворчої діяльності збільшує загальну кількість існуючих законів та їх положень. При цьому певні положення законів удосконалюють з точки зору їх змісту, але в той же час збільшується елемент хаотичності в системі законодавчих актів, а це викликає необхідність нових заходів щодо їх систематизації. Проте хоча систематизація і є постійною діяльністю, її інтенсивність і потреба у тих чи інших конкретних систематизаційних заходах може бути більшою чи меншою залежно від характеру та інтенсивності законотворчості в країні.

За характером заходів, які здійснюються при систематизації законів, вона може бути або простим підбором і групуванням існуючих законів, або ж законотворенням.

Загальновизнаними видами систематизації законів в даний час є їх інкорпорація, консолідація та кодифікація.

Інкорпорація законів – це вид систематизації, який полягає у їх виданні у вигляді періодичних друкованих видань чи збірок, підготовлених за алфавітним, хронологічним, тематичним чи іншим критерієм.

Якщо до інкорпораційних збірок включаються не тільки закони, то для їх укладення можливе також застосування видового критерію (розташування актів в залежності від їх виду та юридичної сили).

Нерідко у збірках, які є результатом інкорпорації, застосовується поєднання тематичного і хронологічного критеріїв: закони, що включаються до збірки, групуються за певною тематикою, а всередині відповідної тематичної групи розташовуються залежно від дати їх прийняття.

Інкорпорація не є правотворчою діяльністю. Тому закони та інші нормативно-правові акти включаються до тексту збірки у тому вигляді, в якому вони діють на момент її укладення. Однак при інкорпорації все ж здійснюється технічна обробка текстів законів. Зокрема, до тексту зазвичай включаються усі внесені з моменту прийняття закону і до моменту укладення збірки зміни і доповнення до нього. Як правило, в таких випадках у тексті збірки наводяться посилання на джерела офіційного опублікування як самого первинного закону, так і тих законів, якими до нього вносились зміни.

Інкорпорація законів може бути офіційною чи неофіційною. Інкорпорація є офіційною, якщо вона здійснюється від імені і за дорученням органу, уповноваженого ухвалювати відповідні нормативно-правові акти. Прикладом такої інкорпорації може служити видання законів та інших актів Верховної Ради України у "Відомостях Верховної Ради України", де закони та інші акти парламенту публікуються в хронологічному порядку. Такого роду інкорпорація, як правило, здійснюється в офіційному друкованому виданні, на яке можна посилатись у правозастосовчій та науково-правовій діяльності (в суді, в інших державних органах під час розгляду конкретних справ, в науковій юридичній літературі тощо).

Як правило, матеріальним результатом інкорпорації є поява певного друкованого видання. Але останнім часом з'явився новий вид інкорпорації, яким є комп'ютерні бази даних по законодавству. Такі бази, як правило, є досить об'ємними, дають можливість для хронологічного чи тематичного пошуку всередині бази, періодично оновлюються, забезпечуючи таким чином підтримання включених до них актів у контрольному стані. Все це дає їм значні переваги порівняно з паперовими виданнями. Проте нерідко створення і ведення відповідної бази здійснюється без участі юристів, що призводить до надання їй неоптимального вигляду (зокрема, зазначення як чинних фактично недіючих актів, включення ненормативних актів і засмічування ними бази, включення до бази текстів не з офіційних джерел, включення текстів, які взагалі не мають правового значення (рекомендацій, коментарів, повідомлень оперативного характеру тощо)).

У науковій літературі висловлюється думка про те, що інкорпорація служить основою для проведення більш глибокої систематизації у вигляді консолідації чи кодифікації. Погоджуючись в цілому з цією думкою, слід відзначити, що у сучасних умовах в Україні набагато більше значення має той позитивний вплив, який інкорпорація справляє на правозастосовчу діяльність, а також на навчання та професійну підготовку (підвищення кваліфікації) юристів.

Консолідація законів – це вид систематизації, який полягає у прийнятті замість кількох діючих законів одного, що їх замінює і об'єднує в собі норми усіх тих законів, замість яких він виданий.

Консолідація спрощує вивчення чинних законодавчих норм і користування ними, надає положенням закону узгодженості, зменшує кількість суперечностей, що свідчить про її очевидну користь для права. В окремих випадках новий консолідований закон може замінити собою десятки і сотні старих законів.

Консолідація законів може здійснюватись тільки у формі законотворчої діяльності, оскільки лише законодавець є суб'єктом, повноважним прийняти новий закон і у зв'язку з цим визнати діючі закони такими, що втратили чинність. У формі консолідації може здійснюватись систематизація не лише законів, а й підзаконних актів. При цьому консолідації можуть бути піддані тільки акти одного виду й однакової юридичної сили.

У правовій літературі можна зустріти думку, що консолідація не вносить у законодавство принципової новизни і полягає лише в оптимальному компонуванні норм, які діяли у старих законах, усуненні дублювань, суперечностей, застарілих та неактуальних норм і осучасненні термінології, тобто має переважно техніко-юридичний характер. Можна погодитись з тим, що саме це є основним мотивом для проведення консолідації. Але ніщо не забороняє розробникам консолідованого закону, а згодом і законодавцю в разі необхідності включити до тексту такого закону не лише положення, які містились у старих законах, а й значну кількість правових новел.

Кодифікація законів – це вид систематизації законів, який полягає у переробці усіх законодавчих актів, які діють у певній галузі права чи законодавства, і викладенні їх у вигляді єдиного кодифікованого законодавчого акту – кодексу.

Історичні початки кодифікації як особливого виду юридичної діяльності можна побачити у перших збірках імператорських правових актів (конституцій), які були укладені наприкінці III століття н. е. давньоримськими юристами Грегоріаном та Гермогеніаном. Саме для цих неофіційних збірок вперше у правовій традиції була застосована назва codex, якою на той час позначалась саме збірка правових актів, а не якийсь специфічний різновид правового акту. Очевидна користь та значне поширення збірок, які укладались приватними юристами, спонукали представників державної влади Східної Римської імперії надати цій формі систематизації правових норм офіційного характеру. В результаті у 438 р. з'явився Кодекс імператора Феодосія II, а у 529 та 534 р. р. – два видання Кодексу імператора Юстиніана І, які уже мали не довідковий, а офіційний характер і підлягали застосуванню як джерела діючого права. При цьому оскільки укладання кодексів тепер було освячене владою та авторитетом монарха, укладачі поряд з простим збиранням раніше виданих правових актів, яке здійснювали приватні юристи, почали в окремих випадках редагувати тексти, які підлягали включенню до кодексу, з метою усунення суперечностей між ними та уточнення положень, зміст яких був застарілим або недостатньо зрозумілим. Поступовий розвиток цих прийомів і дедалі ширше їх застосування призвели до перетворення кодифікації з простої компіляційної роботи на різновид законотворчості, а кодексу із збірки, якою він був спочатку, – на специфічний з точки зору обсягу та рівня систематизованості різновид законодавчого акту, яким кодекс є нині у законодавстві сучасних країн континентальної правової системи.

Багата історія кодифікацій та аналіз кодифікованих актів різних країн дає вченим можливості і підстави для поділу кодифікацій на види. Зокрема, в залежності від обсягу матеріалу, який піддається кодифікації, виділяють загальну, галузеву, спеціальну (внутрішньогалузеву) та міжгалузеву (комплексну) кодифікації. При цьому загальною називають кодифікацію, результатом якої є створення зведених кодифікованих актів з основних галузей законодавства, галузевою – кодифікацію, яка є об'єднанням норм права у межах певної галузі права, спеціальною кодифікацією – об'єднання правових норм у межах підгалузі або одного чи декількох інститутів права, а міжгалузевою кодифікацією – об'єднання в одному кодифікованому акті норм різних галузей права [14, с.383]. На практиці найчастіше здійснюється галузева кодифікація.

За критерієм повноти охоплення відповідної галузі права чи галузі законодавства кодифікованим актом можна розрізняти повну та часткову кодифікації. Повною є кодифікація, в результаті якої до кодифікованого законодавчого акту включаються усі законодавчі норми, які діють у відповідній галузі права чи законодавства. Класичним прикладом такої кодифікації може вважатись кодифікація норм кримінального права в СРСР та у пострадянських країнах, у тому числі в Україні, в результаті якої усі кримінально-правові норми зосереджуються у тексті Кримінального кодексу. Частковою є кодифікація, якою охоплюється лише певна частина законодавчих норм відповідної галузі права чи законодавства. Прикладом такої кодифікації може служити кодифікація цивільного, трудового, земельного законодавства в Україні.

Досягнення стану вміщення усіх законодавчих норм певної галузі права до тексту одного кодифікованого закону є складним завданням і вимагає високої стабільності законодавства та високого рівня розвитку правової науки і законодавчої техніки у відповідній галузі. Тому нині кодифікації, які здійснюються в Україні, переважно є частковими.

Таким чином, в Україні кодифікацією охоплюються переважно закони, а сам кодифікований акт завжди має юридичну силу закону і назву "кодекс". Звичайно, не можна виключати випадків, коли законодавець визнає за доцільне підвищити юридичну силу окремих правових норм і під час кодифікації переносить їх з подзаконного акту до тексту кодексу, але і у цьому разі навряд чи коректно говорити про "кодифікацію" підзаконних актів.

Кодифікація в Україні завжди має характер законотворчої діяльності, під час якої відбувається створення і прийняття нових правових норм. Слушною є думка про те, що кодифікація є формою удосконалення законодавства по суті. В процесі кодифікації здійснюється не лише усунення дублювань, суперечностей, заміна невдалих та застарілих положень, а й доповнення існуючого права новими нормами, законодавче подолання існуючих правових прогалин тощо. Однак кодифікація, попри її правотворчий характер, є перш за все формою систематизації існуючих правових норм, а не способом запровадження глобальних правових новел. Найбільш довершеним законодавчим актом, який з'являється в результаті проведеної кодифікації, є кодекс. 

ВИСНОВКИ
В результаті проведеного дослідження можна зробити наступні висновки.

1. Законотворчість (законотворча діяльність) – це діяльність уповноважених державних органів, посадових осіб або ж всього народу України щодо прийняття (а відповідно й зміни чи скасування) законодавчих актів України. При цьому під "діяльністю ... щодо прийняття" слід розуміти не лише власне прийняття законодавчого акта, але й ту діяльність, яка створює передумови для такого "прийняття", тобто усі дії, пов'язані з підготовкою законопроектів та їх внесенням на розгляд законодавця.
2. Під принципами законотворчості слід розуміти основоположні ідеї та вимоги, які характеризують зміст законотворчості, відображають її основні властивості і забезпечують успішне виконання її завдань. 

В якості основних можна назвати наступні принципи законотворчості:

1) принцип конституційності і законності законотворчості;

2) принцип системності законотворчості і законів;

3) принцип наукової обгрунтованості законотворчості;

4) принцип самостійності (достатності) предмету закону;

5) принцип стабільності закону;

6) принцип компактності і практичності тексту закону.
3. Виділяють наступні стадії законодавчого процесу:

І. Передпроектна стадія (законодавча пропозиція).

II. Проектна стадія.

IIІ. Стадія внесення законопроекту на розгляд Верховної Ради (законодавча ініціатива).

IV. Стадія розгляду законопроекту.

V. Стадія ухвалення законопроекту.

VI. Засвідчувальна стадія.

VII. Інформаційна стадія.

Законодавча техніка є одним з найважливіших чинників, які впливають на характер, зміст та якість законотворчої діяльності. З допомогою правил і прийомів законодавчої техніки розробники законів та законодавці надають своїм задумам конкретної форми, відображають у тексті закону свої наміри. Законодавча техніка є своєрідним арсеналом юридичних "інструментів", з допомогою якого юристи з різного роду допоміжних і підготовчих матеріалів, а нерідко і з чистого аркуша паперу народжують завершений текст законопроекту.

4. Систематизація законодавства – це діяльність, пов'язана з впорядкуванням діючих законів і наданням їм системного вигляду. Загальновизнаними видами систематизації законодавства в даний час є інкорпорація, консолідація та кодифікація.
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