ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ ДЛЯ БЛОГЕРА. КАК ВСЕ УСПЕВАТЬ.
Многие блогеры сталкиваются с проблемой нехватки времени на ведение своего блога. Очень часто это связано с большой загруженностью на основной работе или с участием в других проектах. В этой статье мы собрали несколько советов для более эффективного ведения вашего блога.

Создайте удобное рабочее место.
Подберите себе удобную мебель: стол оптимальной для вас высоты, чтобы не нагружать глаза при долгой работе за компьютером, удобное кресло, которое позволит вам работать в комфорте, без боли в спине и затекшего тела. Также позаботьтесь о комфортном для глаз освещении.

Создайте рабочую обстановку.
Закройте все социальные сети, мессенджеры и лишние окна браузера. Обеспечьте тишину в рабочем помещении. Заранее принесите стакан воды, чая или другого напитка, чтобы потом не прерываться и не бегать на кухню. Ничто не должно отрывать вас от работы.

Соблюдайте график.
Заранее распланируйте, сколько времени вы потратите на выполнение той или иной задачи, будь то написание текста или съемка видео. У всех свой индивидуальный темп работы, поэтому подберите график, подходящий именно вам. Кому-то удобнее работать несколько часов утром, кому-то в течение всего дня, но с перерывами, у кого-то продуктивность повышается ближе к вечеру, и работают они соответственно тоже вечером. Однако рекомендуется прекращать все рабочие дела за два часа до сна. Чтобы контролировать затраченное время на ту или иную задачу, используйте таймер.

Определитесь с интересными для себя темами.
Пишите или снимайте только на те темы, которые действительно вас интересуют. Так вы получите более яркий и интересный контент. Незаинтересованность в деле будет сказываться на темпах работы, а также на качестве контента. Ваша аудитория обязательно почувствует это, и вы рискуете лишиться подписчиков и охватов. Поэтому не заставляйте себя освещать неинтересные темы, всегда выбирайте то, что подходит именно вам.

Записывайте идеи для последующих постов, используйте черновики.
Если вы находитесь на работе,на отдыхе или просто вам в голову пришла интересная идея для публикации, но писать целый пост или снимать видео нет возможности или желания, обязательно запишите вашу идею в черновик. Таким образом вы не забудете тему, которую хотели осветить. Так же пишите все свои мысли и заметки по данной теме. Таким образом за неделю вы наберете множество актуальных идей и у вас не будет вставать вопроса, о чем же вам сегодня написать.

Не обязательно сразу заканчивать написание постов.
Если вы сели писать пост, но чувствуете, что он у вас не идет, не заставляйте себя, отложите написание на какое-то время. За это время к вам придут свежие идеи, возможно вы переосмыслите и отредактируете написанное. 
Это же касается и к добавлению в текст картинок, ссылок или видео. Оставьте это на потом, вы быстро справитесь с этой задачей перед публикацией. Главное, что основная часть работы в данном случае сделана.

Отдыхайте.
Если чувствуете, что устали, и работа остановилась - сделайте перерыв. Сходите выпить чаю, в магазин или просто прогуляться. Это позволит вашему мозгу отдохнуть и заново сконцентрироваться, после чего вы сможете с новыми силами приступить к работе. Не отдыхайте, переключаясь на соц. сети или какую-то активность на компьютере, это не даст мозгу шанса расслабиться. И конечно же рассчитывайте время на отдых, а то в конце может оказаться, что уже вечер, а вы так и не выполнили запланированную работу.

