1. Джемпер 1646, цвет: кэмел, айвори, серый, черный
Оригинальный цельновывязанный джемпер из смесовой меланжевой пряжи с добавлением шерстяных волокон. Силуэт «летучая мышь» в сочетании с горизонтальным рисунком переплетения и короткой длиной создают акцент на плечевом поясе и подчеркивают хрупкость фигуры. Джемпер имеет высокие эластичные манжеты и лаконичную горловину-лодочку. Может надеваться самостоятельно или в многослойных комплектах с тонкими шелковыми блузами.

2. Топ трикотажный 1641, цвет: черный, молочный, стальной, кэмел
Вязаный топ-корсет с вертикальным рисунком переплетения из натуральной, приятной к телу пряжи с включением хлопка и вискозы. Открытый вырез горловины формы «каре» с тонкими прямыми бретелями. Изделие может надеваться как базовый топ или комбинироваться с блузами в качестве корсета, подчеркивающего фигуру.

3. Платье-кардиган 1650, цвет: бежевый	
Элегантный, облегающий фигуру макси-кардиган выполнен в пластичном переплетении с вертикальным рисунком из натуральной пряжи	с включением хлопка и вискозы. Модель имеет классические атрибуты трикотажного кардигана – отсутствие воротника, чистый край борта и застежка на пуговицы. Может надеваться как платье благодаря облегающему силуэту, гармоничной длину и тактильно приятной к телу пряже.

4. Топ-футболка 1771, цвет: белый, пудровый
Футболка свободного силуэта с боковыми разрезами из кроеного хлопкового трикотажа в актуальном силуэте с акцентом на плечи. Топ непринужденного прямого кроя boxy без рукавов оснащен подплечниками, формирующими трендовый плечевой пояс в стиле 80-х. Края круглой горловины и пройм обработаны тонкими, незаметными кантами. Топ-футболка для создания образов с прямыми, основательными низами, создающими удлиненный H-силуэт.

5. Футболка 1770, цвет: белый
Укороченная футболка прямого покроя boxy из хлопкового натурального полотна. Изделие имеет круглую горловину и короткие свободные рукава на спущенной линии плеча. Нижние срезы рукавов и изделия не заработаны, создавая непринужденный casual образ. Базовая белая футболка в нейтральном стиле нормкор для повседневной носки.

6. Платье-миди 2160, цвет: бежевый
Полуприлегающее удлиненное платье из натуральной пряжи с включением хлопка и вискозы. Вертикальные линии пластичного переплетения «в резинку» создают изящный силуэт, подчеркивающий достоинства фигуры. Выразительный лиф на тонких бретелях с завышенной линией талии акцентирует V-образный вырез линии декольте. Прекрасное летнее платье с боковыми разрезами, дающими дополнительную свободу движения.

7. Поло 2161, цвет: айвори
Вязаный джемпер-поло с длинными рукавами из натуральной пряжи с вложением хлопка и вискозы в нежном кремовом цвете. Классическая модель в рубчик, соблазнительно облегающая фигуру, имеет отложной воротничок и вертикальный вырез-планку без застежки. Спортивно-элегантная модель поло для городских и расслабленный образов.

8. Платье 2162, цвет: жемчужный
Полуприлегающее трикотажное платье длиной миди из натуральной шелковистой пряжи в пластичном, держащем форму переплетении. Декольте лифа в виде глубокого выреза «каре», акцентированно V на полочке. Платье имеет декоративный вязаный пояс, соблазнительно драпирующийся вокруг линии талии. Для комфортного движения платье снабжено высоким боковым разрезом.

9. Джемпер 1654, цвет: голубой
Фантазийный джемпер прямого силуэта с драпировкой из натуральной смесовой пряжи нежно-голубого цвета. Модель имеет гладкую спинку и перекрестные детали полочки, образующие комфортный, чуть расслабленный V-образный вырез горловины и линию низа. Роскошный джемпер уместно сочетать с широкими, летящими низами: будь то брюки или юбка.

10. Поло 2105, цвет: кремовый, стальной
Джемпер прямого силуэта с воротником-поло в стабильном переплетении из натуральной пряжи с включением хлопка и вискозы. Комфортная модель имеет роскошный отложной воротничок и вертикальный вырез горловины. Низ изделия присобран на эластичный пояс-резинку. Свободный силуэт гармонирует с прямыми укороченными рукавами на спущенной плечевой линии.

11. Платье-поло  2157, цвет: хаки, серый, кремовый
Элегантное платье полуприлегающего силуэта длиной миди выполнено из приятной к телу шелковистой натуральной пряжи. Платье без рукавов имеет отложной воротничок в стиле «поло» и вертикальный, чуть распахивающийся вырез горловины. Спортивные элементы сочетаются с пикантным акцентом – открывающим ноги вертикальным разрезом полочки. Платье-миди без рукавов – идеальный, стилистически завершенный предмет весенне-летнего гардероба.

12. Брюки шелковые 1766, цвет: черный, серый
Брюки свободного, чуть расширенного от бедра силуэта из плотной немнущейся шелковой ткани с мерцающей поверхностью. Линия талии подчеркнута широким эластичным поясом без застежки. Дополнительный комфорт в носке создают передние защипы и боковые разрезы, соблазнительно открывающие ногу. Брюки имеют функциональные карманы в боковых швах. Роскошные, в то же время, не сковывающие движение брюки для активной жизни и выходов.

13. Велосипедки 1652, цвет: черный
Вязаные, в спортивном стиле 80-х, шорты-велосипедки из приятной к телу натуральной пряжи с вложением хлопка и вискозы. Шорты выполнены в эластичном переплетении «в рубчик», дающем хорошее прилегание и комфорт движения. Тонко вывязанный пояс-резинка без застежки находится на естественном положении линии талии. Велосипедки легко сочетаются с объемными верхами вне зависимости от стиля: от спортивного до классического.

14. Кардиган 2023, цвет: экрю, песочный, черный
Укороченный кардиган в расслабленном стиле из натуральной смесовой пряжи с включением хлопка и вискозы. Модель с застежкой на 3 пуговицы выполнена в чуть объемном переплетении средней плотности с подчеркивающей линию талии высокой резинкой. Кардиган имеет комфортный силуэт и мягкие линии рукава покроя реглан. Женственная модель комбинируется с узкими и сидящими по фигуре изделиями, акцентируя линию талии. 

15. Жакет 2201, цвет: черный
[bookmark: _GoBack]Классический укороченный, чуть прилегающего силуэта жакет из смесовой демисезонной ткани черного цвета. Модель имеет удлиненные лацканы борта и отложной воротничок. Двубортная застежка на 2 пуговицы, расположенная чуть выше естественной линии талии, дает вариативность комбинации с изделиями различной степени облегания. Жакет предназначен для городских и строгих образов.

16. Вязаное платье 1618, цвет: черный, серый
Платье-миди прямого силуэта с боковыми разрезами из натуральной пряжи с включением хлопка и вискозы. Пластичное переплетение «в резинку» держит форму, не деформируется и не сминается. H-силуэт подчеркнут актуальной деталью –преувеличенным плечевым поясом с диагональными линиями-реглан. Самодостаточное, не сковывающее движение комфортное платье может дополняться аксессуарами, подчеркивающими талию.
