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Мир моды постоянно меняется и мало что в нем остается неизменным. Одним из таких неизменных аксессуаров является женская сумка. Сумка – это воплощение стиля! И сегодня даже трудно себе представить, как же женщины обходились без сумок.

Женская сумочка должна быть не только вещью функциональной, подчеркивающей образ, но и способом самовыражения. Это целый мир и выбрать наиболее подходящую сумку вовсе не просто. Хочется, чтобы она была одновременно удобной и подходящей случаю модной и красивой. 

Попробуйте, найдите одну единственную, которая будет соответствовать всем требованиям, дополнять разные наряды и отвечать различным целям! Конечно, одной единственной сумочки, современной женщине не достаточно. Нужно хоть несколько, чтобы поддержать определенный стиль одежды.

Сталкиваясь с фактом необходимости покупки сумки, некоторые женщины теряются в таком количестве многообразия форм, типов, видов и стилей. Прежде чем купить ту или иную сумку лучше всего, конкретно определить, что именно вам нужно. Для этого просто необходимо иметь представление о самых распространенных видах этого незаменимого женского аксессуара.

Сумка Tote – самый распространенный и любимый многими женщинами вид сумок. Обычно это форма прямоугольника с двумя ручками. Такая сумка подойдет на все случай жизни, как для походов в спортзал, так и торгового центра во время шопинга. 

Сумка Hobo – такие сумки всегда мягкой формы и основным ее отличием является форма полумесяца. Она имеет застежку-молнию и всего одну ручку, которая идет диагонально. Это сумка вмещает много всего и поэтому может быть использована каждый день. Некоторые сумки velina fabianno можно отнести к данной категории. Это универсальные сумки, прекрасно подойдут для прогулки, поездки и свободного образа жизни любой активной девушки.

Сумка Clutch – небольшая компактная попутчица на вечеринку или театр. Идеально дополнит вечерний наряд. Ее носят в руках и предназначена она только для самого необходимого. Предлагается в различных стилях – от повседневного до гламурного.

Сумка Satchel – для девушек предпочитающих комфорт. Это практичная и вместительная сумка, имеющая две маленькие ручки и одновременно длинный ремень, который позволит носить такую сумку на плече.

Сумка Framebag – если вы любительница твердых каркасов, этот вид сумок для вас и сумки тосоко будут воплощением вашей мечты. В ней можно носить документы, они никогда не помнутся и не потеряют форму. Это достаточно практичный и функциональный аксессуар.

Сумка Duffle – большая спортивная сумка, она лучше всего подойдет для путешествий. В ней много карманов и отделении, что бы можно было удобно разложить все необходимые мелочи. Часто у таких сумок встречаются дополнения в виде колесиков, широких ремней или больших дополнительных ручек.

Мир сумок настолько разнообразен и огромен, что охватить все достаточно сложно, и это лишь часть самых популярных видов, которые чаще всего встречаются в коллекциях дизайнеров сумок.



Как выбрать сумку?
Представительницы прекрасного пола постоянно стремятся выглядеть стильно и изысканно. Сумка относится к одному из наиболее важных деталей, которые выделяют, дополняют и делают неподражаемым стиль каждой женщины. Это неделимая часть женщины. В гардеробе современной женщины, как правило, имеется целая коллекция сумок и сумочек, различных по фасону и цветам и размерам.

Психологи отмечают, что выбор сумки является фактором, который помогает судить о характере женщины. По способу выбора сумочек женщин условно можно разделить на три категории. Проще всего тем, кто покупает - не глядя, просто так, просто потому, что такой у нее еще нет. Другая категория тоже особо не заморачивается пред покупкой – цена и цвет подходящие, покупаю! Дамы, которых можно отнести к третьей категории к выбору сумки подходят основательно. Для нее важно все – размер, назначение, вместительность, материал, количество карманов, ширина ремешков. Ведь они привыкли внимательно относиться ко всему, что связано с их образом.

При выборе сумки, важнее всего определить для какой цели вы это делаете. От этого должен зависеть тип искомой сумки, ее размер и качество материала из которого она состоит. Каждое мероприятие, место и сезон потребуют от вашей сумки разного стиля. Убедитесь, что вы правильно выбрали сумку и, несомненно, вы будете уверенны в себе, а значит, будете выглядеть потрясающе.

Выбирая размер сумки, рекомендуется исходить  из достоинств и недостатков  вашей фигуры. Если вы невысокого роста, то слишком большая сумка будет выглядеть громоздко, а вы будете казаться еще ниже. Избегайте слишком длинных ручек, они делают рост еще меньше. Женщинам крупным и высоким не стоит выбирать мини – сумочки, она рискует быть просто смешной. Высоким и худеньким девушкам подойдут сумки tosoco небольшого среднего размера.

Если вам нужно «хранилище мелочей», то стоит выбрать повседневную сумку среднего размера. Деловой женщине не обойтись без деловой сумки или портфеля, который будет соответствовать стилю в одежде. Выбирать сумки того же цвета, что и обувь слишком старомодно. Сегодня это скучно. Ничего нет безвкуснее, чем однотонные черные сумка и обувь в сочетании с непонятным серым костюмом. Как же одеться по-настоящему стильно и модно? Модным будет сочетание однотонной обуви и цветной сумки сочетающейся с одеждой.

Тенденция сочетать сумку обувь и одежду очень практична. Достаточно располагать несколькими парами обуви и сумок, чтобы каждый день выглядеть по-новому, даже при очень скудном гардеробе. Если у тебя есть маленькое черное платье, то наверняка найдется пара черных туфель, добавь в свой гардероб пару разноцветных сумок интернет магазин распродажа и получишь пару новых стильных вариантов.  

Экспериментируй и придумывай сама! Других вариантов так много, используя всего лишь один можно выглядеть оригинально и неповторимо. Кстати, сумку к одежде или туфлям можно выбирать и по текстуре. Запомните, всюду важен баланс и это именно тот доминирующий фактор, который должен влиять на вас при выборе очередной сумки.








Сумки из натуральной кожи — выгодное решение
Сегодня без такой важной детали, как сумка, любая современная женщина как без рук. И не удивительно, ведь вы покупаете не только «хранилище для тысячи и одной  мелочи», но и полноценный элемент вашего гардероба, который будет формировать ваш неповторимый образ. Купить сумку из натуральной кожи – ну просто обязана каждая уважающая себя дама!

Мы все время ищем новые оригинальные образы и меняем стиль. Поиски нового совершенного образа требует определенных затрат, но чтобы выглядеть потрясающе ненужно постоянно закупать десятки новинок, достаточно грамотно выбрать одну сумку. Изделия из натуральной кожи смотрятся лучше, чем из искусственного заменителя и говорят о хорошем вкусе владелицы. Они практичны, так как при должном уходе практически не поддаются износу. Кожаная сумка поддается ремонту, и поэтому прослужит долго без ущерба на внешней привлекательности.

Обойти большое количество магазинов и не потратить при этом уйму времени, можно прибегнув к on-line шопингу. В магазинах сегодня можно встретить большое количество подделок, которые стоят как оригинал и даже дороже. Для того чтобы сэкономить свое время и деньги можно купить сумку в интернет магазне.
Так уж сложилось, что в плане продаж каждый год лидируют именно кожаные аксессуары. Выбирая сумку из натуральной кожи, следует помнить, что цена должна соответствовать ее качеству. И если вам предлагают сумку-  по очень привлекательной цене, это, скорее всего подделка. На некачественных сумках быстро появляются трещины, ручки облазят, и вид у нее становится ну совершенно непривлекательный.

Тем, кто разбирается в коже, не составит труда отличить подделку от оригинала. Но если вы не разбираетесь во всех тонкостях, требуйте у продавца подробную информацию и сертификаты изделия. Благодаря современным технологиям, заменители кожи сегодня, обладают неплохими качествами, но их все равно не сравнить с натуральной кожей. 

Хорошие сумки из натуральной кожи интернет магазин распродажа  должны быть изготовлены из качественных материалов как снаружи, так и внутри. Покупая кожаную сумку, загляните вовнутрь. Подкладка должна быть гладкой, без изъянов из прочного материала, быть схожей по цвету и подходить к коже. У брендовых сумок, логотип находится внутри! Швы должны быть ровными и гладкими, молнии или застежки скользить плавно и без задержек.

Основным критерием при выборе кожаной сумки будет ее стоимость. Цена не может быть низкой, так как для производства качественной кожаной сумки используются только натуральные материалы, которые стоят недешево, да и сам процесс производства требует больших затрат. Приложите ладонь к изделию, если кожа натуральная, через пару минут вы ощутите тепло, если это всего лишь заменитель – материал останется холодным.

Уделяйте больше внимания мелочам, это гарантирует покупку действительно качественного изделия, что будет хорошим денежным вложением и по-настоящему выгодным решением!


 


