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Введение

Изнасилование - одно из наиболее распространенных и тяжких половых преступлений. Законодатель отнес изнасилование к категории тяжких преступлений, а его особо квалифицированные виды - к категории особо тяжких преступлений. Ведь насилие в отношении женщины является одним из препятствий на пути достижения равенства, общественного развития. Насилие в отношении женщин — это проявление исторически сложившегося неравенства между мужчинами и женщинами, что необходимо преодолевать, так как это нарушение прав и свобод человека.
До 2001 г. изнасилования были единственным видом осо​бо тяжких преступлений, число которых за последние 10 лет из года в год уменьшалось. Разумеется, так не могло продол​жаться вечно, и в 2001 г. начался рост числа этих опасных преступлений. Как и в отношении многих других посяга​тельств против личности, можно сказать, что действитель​ный уровень изнасилований неизвестен.
Удельный вес изнасилований в структуре российской преступности относительно невелик и составляет 2,7 % в 2006 г. и 2,8 % в 2007 г. Тем не менее, общее количество изнасилований достаточно велико, степень их общественной опасности высока и вред огромен. Кроме того, увеличивается и латентность этого преступления, что вызвано целым рядом причин. Изнасилование, так называемое досуговое, в значительной степени ситуативное преступление. Незанятость все возрастающего числа молодых людей ни учебой, ни работой, проведение свободного времени на вечеринках, да еще в нетрезвом состоянии, создают благодатную почву для совершения таких преступлений. Однако большинство изнасилований совершается с заранее обдуманным умыслом, что свидетельствует о глубокой моральной деградации преступников. Для них характерно совершение изнасилований в извращенной форме, стремление унизить, опорочить женщину. Важнейшим элементом значительного числа изнасилований стала особая, не вызываемая обстановкой, жестокость, глумление над личностью потерпевшей. Индекс жестокости в сегодняшней российской насильственной преступности вообще возрастает. Это происходит на фоне резкого падения общественной нетерпимости к преступным проявлениям. Среди преступников, совершающих изнасилование, наблюдается увеличение доли лиц, имеющих психические отклонения в рамках вменяемости. Это связано с тем, что каждый год, увеличивается число лиц больных алкоголизмом, наркоманией и токсикоманией. Количество изнасилований отличается сезонными колебаниями. В летнее время их значительно больше. В зимнее время возрастает доля изнасилований, совершенных в квартирах и иных помещениях. Большая часть изнасилований совершается с 18 до 24 часов, лицами в возрасте от 14-ти до 30-ти лет. Изнасилование совершают, как правило, лица с низкой культурой и интеллектуальным развитием: 53 % насильников, по данным криминологических обследований, не имели среднего образования. Три из четырех изнасилований совершались в состоянии алкогольного опьянения. Общеизвестно, что алкоголь у многих людей повышает возбудимость и агрессивность и парализует тормозные центры. Среди рецидивистов, совершивших изнасилование, значительная доля тех, кто был впервые осужден в несовершеннолетнем возрасте. Половина изнасилований совершается в группе. 

Итак, изнасилование входит в группу насильственных преступлений против личности. При совершении этих преступлений физическое и психическое насилие над личностью является способом достижения преступной цели. Этой группе преступлений присуще внутреннее единство, обусловленное социально-психологическими характеристиками преступного поведения, в основе которого лежит агрессивно-пренебрежительное отношение к личности, ее неприкосновенности. 

На данном этапе развития нашего государства, когда мы стремимся стать частью цивилизованного демократического мира, необходима перестройка всей правовой системы в целом, а уголовного права в частности, и нужно чтобы  уголовное право было защитником граждан. Для этого понятие уголовной ответственности за изнасилование, как ключевого среди половых преступлений, должно быть полным, доступным для понимания правоприменителей, чтобы они впредь не совершали ошибок при квалификации. 

Все выше сказанное объясняет актуальность выбранной темы, а также обуславливает необходимость проведения исследования изнасилования – состав, квалифицирующие признаки этого преступления, а также основные проблемы квалификации.

Объектом изучения являются общественные отношения и интересы, связанные с реализацией положений об уголовной ответственности за изнасилование.

Целью работы является изучение положений об уголовной ответственности за изнасилование через призму объективных и субъективных признаков состава преступления, квалифицирующих и особо квалифицирующих признаков преступления. Также целью работы будет необходимость выявления особенностей, спорных вопросов данной темы. 

Этих целей можно достигнуть, найдя решение следующим задачам:

1. изучить суть понятия «изнасилования» в современных странах;

2. определить объективные и субъективные признаки изнасилования;

3. узнать, кто может являться потерпевшим по ст. 131 УК РФ (узнать, кто может быть потерпевшим от изнасилования в России);

4. исследовать квалифицированные и особо квалифицированные виды изнасилования;

5. раскрыть особенности, спорные вопросы, проблемы, возникающие при квалификации изнасилования. 

В процессе исследования данной темы будут применены следующие методы:

1. Изучение и анализ научной и специальной юридической литературы. В процессе написания работы будут использованы труды признанных специалистов в области уголовного права, таких как Авдеев М.И., Пиантковский А.А., Шаргородский М.Д., труды современных правоведов: ИгнатовА.Н., Лебедева В.М., Дьяченко А.П.  и других. 

При написании этой работы будут использоваться труды именно этих авторов, потому что они наиболее полно отражают суть уголовной ответственности за изнасилование и хорошо раскрывают проблемы данного преступления. 

2. Изучение и обобщение отечественной практики. 
Научная новизна работы заключается в том, что впервые данном уровне осуществлено комплексное научное исследование, посвященное юридическому анализу уголовной ответственности за изнасилование. Комплексная разработка данной темы осуществлена путем исследования всех форм совершения данного преступления. 

