Близнецы  (21 мая – 21 июня)

Талант, ум и красноречивость – то, что делает особенными детей, родившихся под созвездием Близнецов.

С младенческого возраста обладают изрядной тягой к незнакомым людям, не боятся их компании, приветливы и отлично идут на контакт.  Рано начинают ходить и говорить, очень любознательны. Эти дети непоседливы: родителям необходимо постоянно наблюдать за ребенком, чтобы тот ничего не натворил и не сломал. Их настроение меняется каждую минуту, зачастую они хотят всего и сразу, берясь за несколько занятий одновременно и ничего не доводя до конца. 

В школьные годы ребенок-Близнец отличается свободолюбивым характером, стремлением к самостоятельности и независимости от взрослых. Вкусы и взгляды, как и в ранние годы жизни, непостоянны и переменчивы: такой ребенок каждую секунду тянется к новому и быстро теряет интерес к тому, чем занимался до этого. Чтобы из ребенка не вырос разгильдяй и эгоист, родителям стоит с детства прививать чаду серьезность и верность своим взглядам и идеям. Сделать это сложно, поскольку Близнеца-школьника совершенно не привлекает изучать то, что уже освоил и понял поверхностно, глубина вопроса его не интересует, он жаждет нового.

Выполнять скучную и монотонную работу – это не для Близнецов. В силу своей безграничной любознательности, активности они легко осваивают творческие профессии в сферах театрального искусства, музыки и гимнастики, журналистики и кинематографа.
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