Весы (23 сентября – 22 октября )

Дети, родившиеся под знаком Весы, терпеть не могут одиночества, коммуникабельны и редко остаются наедине с собой. Отличаются мнительностью, их часто терзают сомнения при принятии решений, болезненно воспринимают критику и жизненные неурядицы.

С малых лет не привередлив, крайне редко можно наблюдать капризы и истерики.  Ребенок-Весы обожает все прекрасное: красивые игрушки, стильную одежду, одним словом – эстет и гурман во всем. 

В школьные годы такие дети отличаются примерным поведением, считаются старательными учениками. От природы им присущ пытливый и тонкий склад ума, благодаря которому они с легкостью способны подробно изучить любой предмет. Однако из-за негативных качеств своей натуры процесс усвоения знаний происходит поверхностный: Весам мешают лень и нерешительность. Для них важен не конечный результат, а сам процесс выполнения. Не умея стремиться к цели, нередко устают, теряют интерес к своей деятельности и бросают начатое. Любят вести споры и дискуссии, высказывая свои идеи вслух, однако воплотить их в жизнь зачастую у детей-Весов не хватает решимости и смелости. Воспитывая таких детей, родителям необходимо с ранних лет привить своим чадам чувство ответственности и самостоятельности, чтоб не вырастить ленивого и не приспособленного к жизни иждивенца. 

Тонкая натура детей-Весов способствует тому, что эти дети становятся профессионалами в области искусства, а редчайший талант убеждать других людей в собственной правоте позволяет им сделать блестящую карьеру в сфере юриспруденции.
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