Телец  (21 апреля-20 мая)

Отличительной чертой детей, рожденных под знаком Тельца, является целеустремленность и упорство. В отличие от других детей, ребенок-телец не пытается привлечь внимание родителей слезами и криками, а ведет себя спокойно и много улыбается. Если же у малыша и случаются капризы, то это происходит очень редко.

Дети Тельцы особо аккуратны и предпочитают все делать самостоятельно, без каких-либо напоминаний. Несмотря на их малый возраст, считают себя взрослыми и любят, когда с ними ведут себя как с равными, и ни за что не позволяют родителям и учителям руководить собой. Однако с ними всегда можно договориться, найти компромисс.

 Ребенок-Телец не признает крики и приказной тон, поэтому важно, чтобы Вы спокойно объяснили ему причину, почему нужно поступить именно так и тогда он пойдет Вам на уступки, в то время как споры и конфликты ни к чему хорошему не приведут.

Еще одной чертой характера Тельца является утонченное чувство собственности. Чтобы отличительная особенность в будущем не переросла в эгоизм, родителям нужно обратить внимание на поведение своего ребенка со сверстниками: научить делиться с другими детьми своими игрушками, а также показать ему, что он важен для Вас и любим. 
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