Tom Ford Oud Wood 
Экзотичный, харáктерный, роскошный — таков вкратце аромат Oud Wood от Tom Ford. С начала он окутывает вас букетом бодрящего сычуаньского перца и освежающего кардамона. Легкие и загадочные нотки дерева уд в сочетании со шлейфом экзотических специй в последствии раскрывают интригующую смесь чувственности и внутренней силы. Мягкая ваниль, пьянящие бобы Тонка и благородная амбра добавляют в аромат незабываемую изюминку. 
Благодаря уникальной комбинации нот в составе, характер аромата подойдёт как для изысканного ужина, так и для повседневного использования, например, на работе. Oud Wood станет отличным дополнением образа уверенного солидного мужчины, который не боится выделяться из толпы.

 Робот-пылесос Concept VR2010
Робот-пылесос Concept VR2010 - маленький гаджет, который будет большой помощью в домашнем хозяйстве. Устройство оснащено не только функцией пылесоса, но также имеет модуль для влажной уборки полов, что поможет поддерживать постоянную чистоту. За счёт небольшой высоты в 8 см уберёт грязь под мебелью, а боковые щёточки захватят пыль с углов.  Пылесосом можно управлять удалённо с помощью приложения на смартфоне, а также спланировать ежедневную автоматическую уборку. Встроенные датчики управляют траекторией движения, предупреждая о препятствиях и лестницах, поэтому сеанс может производится без присутствия человека.  Автономного хода устройства в 2.5 часа при полной зарядке и мощности в 20Вт хватит для качественной уборки территории стандартной квартиры.

 Хлебопечка Moulinex Pain Dore OW210130
За обедом хлеб — всему голова, так почему бы не подать его с пылу с жару прямо из хлебопечки Moulinex Pain Dore? Устройство замешает тесто и испечёт за вас, достаточно лишь добавить в чашу привычные ингредиенты.  На выбор есть множество вариантов хлеба, в том числе ржаной, безглютеновый и цельнозерновой. С помощью дисплея можно управлять степенью зажарки корочки и финальным весом выпечки. Если хочется подать горячим прямо к столу, то пригодится функция отложенного старта до 15 часов. В печке можно приготовить не только хлеб, но и каши, варенье. Хлебопечка компактная и имеет нейтральный дизайн, поэтому будет отличным дополнением к кухне современной хозяйки. 





