Задача: написать SEO-текст по техническому заданию, объемом 5500 символов без пробелов. 
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Самозанятый курьер в Яндекс еде
Курьер, курьер-партнёр
Самозанятый курьер
Работа
Уволиться
сервис
приложение Доставка
становиться, стать
заказ
партнёр
компания
Яндекс лавка
отзыв
зарабатывать
налог
устраиваться
вакансия
платят
доход, выплаты


	
информация достоверна, термины и названия корректны;
уникальность от 95% по http://text.ru/
вода не выше 15% по http://text.ru/;
тошнота по https://advego.ru - частота слова/фразы (не выше 3 %), академическая (не выше 8,5%);
по https://glvrd.ru/ от 8,5 баллов;
текст разбит на небольшие абзацы;
есть списки, правильно оформлены;
нет чрезмерно длинных предложений;
есть блоки внимания – важные моменты выделены жирным;
ключевые слова выделены подчеркиванием.
ключи можно склонять;
главные мысли выделить жирным шрифтом;
вся информация должна быть достоверной.






Решение: 
Объем 5688 знаков с пробелами.
Уникальность 95%.
Вода 15%.
Академическая тошнота по Адвего 8,1, слова, фразы 1,93.
Главред 8,8 баллов.
[bookmark: _GoBack]Все ключи вписаны.
Главные мысли выделены жирным.
Вся информация достоверна.
Самозанятый курьер в Яндекс. Еде
Самозанятый курьер в Яндекс. Еде получает повышенный приоритет на заказы, меньше налоги. Совмещать свою деятельность несложно с официальным трудоустройством. Рассмотрим, как становятся самозанятыми и выясним, сколько вы заработаете на партнёрстве с сервисом.
Что значит самозанятый курьер в Яндекс. Еде
Самозанятый курьер имеет официальный налоговый статус и льготы. Курьер-партнёр трудится сам на себя, самостоятельно определяя свой график. Можно быть пешим курьером, работать на автомобиле или доставлять заказы велосипедом, самокатом, общественным транспортом.
Вы выплачиваете налог только с выполненной работы. Когда заказы отсутствуют, освобождаетесь от него. Часть налогового вычета уходит на ОМС (обязательное медицинское страхование). 
Как стать самозанятым курьером
Для работы с сервисом Яндекс Еда напрямую как курьер-партнёр, вам нужен смартфон и паспорт гражданина РФ. Далее:
· загрузите с Google Play приложение «Мой Налог»;
· зарегистрируйтесь, используя паспорт;
· дождитесь подтверждения.

Вы становитесь самозанятым курьером. Для получения заказов и начала их доставки, посмотрите обучающее видео, станьте партнером сервиса Яндекс. Еда. После откройте доступ в приложении «Служба Доставки». Посетите офис, взяв с собой паспорт и реквизиты банковской карты. Адрес ближайшего офиса, узнайте в службе поддержки сервиса.
Если у вас есть ИП, вы также можете стать самозанятым курьером. Поменяйте текущий налоговый режим на НПД (налог на профессиональный доход). У вас не должно быть наёмных работников и прибыль за год не превышает 2,4 млн. р. Чтобы начать зарабатывать, проделайте шаги:
1. Зарегистрируйтесь как самозанятый курьер-партнёр.
2. Отправьте в налоговую уведомление о том, что вы прекращаете применять предыдущий режим налогообложения. Сделайте это в течение 10-30 дней.

Если у вас ИП и патентная система налогообложения, вы можете становиться на учёт как самозанятый лишь после того, как действие патента завершиться. Также вы это можете сделать, уведомив налоговую службу о прекращении подобной деятельности.
Нерезиденты Российской Федерации тоже могут стать самозанятыми. Вам требуется:
1. Получить ВНЖ (вид на жительство).
2. Посетить орган ФМС и подать заявление, чтобы вас поставили на учет. Далее вы получите ИНН (идентификационный номер налогоплательщика). Вам дадут логин с паролем от «Личного кабинета» физлица.
3. Откройте в банковском учреждении расчётный счёт резидента РФ и получите карту для выплат.

Вы не можете использовать расчётный счёт нерезидента РФ. Также для получения средств за доставку еды не подойдёт чужая карта.
Преимущества работы самозанятым курьером в Яндекс. Еде
Сервис Яндекс. Еда даёт возможность вам подрабатывать, если вы студент или совмещать официальное трудоустройство с работой самозанятым курьером. Также вы получаете такие преимущества:
· пониженную налоговую ставку. За заказ от физлиц – 4%, от юрлиц – 6%;
· освобождаетесь от выплат обязательных фиксированных страховых взносов;
· вы сами выбираете количество смен и их продолжительность. Больше доставок поможет вам зарабатывать больше денег.

За выполнение 30 заказов в первые 20-30 дней, вам начисляется бонус до 10000 рублей. Сервис Яндекс Еда даёт скидку до 20% на ремонт вашего велосипеда, самоката или на приобретение нового. 
Требования к курьеру Яндекс. Еды
Чтобы устроиться курьером-партнёром в сервис Яндекс Еда, необходимо соответствовать требованиям:
· быть совершеннолетним;
· иметь смартфон на базе Android 4.2;
· хорошо знать русский язык, независимо от гражданства;
· уметь ориентироваться на местности;
· быть пунктуальным, выносливым, стрессоустойчивым;
· иметь опрятный внешний вид.

Устраиваться на работу в сервис Яндекс Еда вы можете, имея паспорт РФ и прописку. Если у вас гражданство стран, входящих в ЕАЭС (Евразийский экономический союз): Киргизии, Казахстана, Белоруссии, Армении, нужны дополнительные документы. Вам требуется:
1. Паспорт с регистрацией.
2. Медкнижка.
3. Миграционная карта, где указана цель выезда – «Работа» (не касается граждан Белоруссии).
4. СНИЛС.
5. ИНН.
6. ДМС (добровольное медицинское страхование).

Если у вас другое гражданство, то вам, кроме перечисленных документов, требуется ВНЖ, патент с чеками либо РВП (разрешение на временное проживание) для города, где вы собираетесь трудиться.
Вакансия курьера в сервисе Яндекс Еда предлагается людям, не старше 35 лет. Но есть исключения, решение о трудоустройстве принимается менеджером индивидуально.
Сколько зарабатывает курьер Яндекс. Еды
Доход зависит от региона работы. Заработная плата в Москве и Санкт-Петербурге выше, чем в других городах. Здесь зарплата доходит до 3200 рублей в день с вычетом налога. Возьмём для примера общие минимальные и наибольшие показатели в других городах:
· 1 час работы – 100-125 р;
· за выход на смену – 400-500 р;
· выполненный заказ – 75-100 р.

В среднем за одну смену продолжительностью 12 часов, вы заработаете от 1300 до 2000 рублей. Это больше, чем доход курьеров Яндекс. Лавка. Ведь они привязаны к одной точке-складу, а вы нет. Хотя сервисы одной компании. Заработок будет варьироваться от количества выполненных вами заказов. В час может быть от 1 до 5. Если есть автомобиль, то ваш доход будет больше. Ведь заказы вы развезёте быстрее.
Как вывести деньги самозанятому курьеру
Заработанные средства вы получите на свою банковскую карту без посредников. С неё вы выведете деньги, куда пожелаете или снимете в банкомате. Вам нужно иметь счёт резидента РФ, начинающийся с цифр «40817…». Если вы предприниматель, то можете сэкономить на обслуживании р/с ИП. Используйте расчётный счёт физлица. Выплаты за доставленные заказы поступают ежедневно. 
Отзывы
Елена 20 лет, Калуга
Я устроилась в сервис Яндекс. Еда, чтобы получить возможность зарабатывать деньги в свободное от учёбы время. Я студент. Сразу же решила работать самозанятым курьером. Ведь налог для таких сотрудников меньше. Мне понравилось, что средства автоматически отправляются в налоговый фонд, через приложение «Мой Налог». Оплату я получаю за каждый выполненный заказ. Чаевые тоже нередко платят. Пока меня все устраивает, и уволиться в ближайшее время не планирую.
Андрей 22 года, Санкт-Петербург
До написания отзыва я уже проработал в сервисе Яндекс. Еда в качестве самозанятого курьера 2 месяца. Мне захотелось лично планировать свой график работы, так как трудиться я могу только изредка. Есть основная работа на шиномонтаже. Нельзя сказать, что в Яндекс. Еде можно легко заработать. Приходиться много перемещаться пешком и на общественном транспорте. Мне важно, что на моей подработке в сервисе в качестве самозанятого, заработок является полностью официальным.


