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Плетение из бисера — увлекательное хобби


Если вас хоть раз посещала мысль: “А не сделать ли что-то оригинальное своими руками?”, то возможно, вам стоит обратить внимание на бисероплетение. Это древний вид рукоделия, который сейчас особенно популярен и не потребует от вас каких-то специальных навыков. Вам понадобится несколько пакетиков разноцветного бисера, тонкая проволока или леска и кусачки или ножницы. А еще немного времени и терпения. И результат не заставит себя ждать. Вы сможете сделать следующие

Поделки из бисера

· цветы. Ими можно украсить брошь или заколку. А приложив немного усилий, создать настоящий цветочный букет или даже вазон в горшке, который оживит ваш интерьер;
· бусы, браслеты, колье, подвески и другие украшения. Такие поделки могут стать отличным подарком. Сделанные по собственной схеме, они будут выглядеть оригинально и необычно. И уж точно неповторимо;
· фигурки животных и птиц. А еще различных сказочных персонажей. Они порадуют и вас, и ваших детей. И создадут атмосферу волшебства при их изготовлении; 
· украшения и подарки к Новому году. Елочки, снежинки, звезды, новогодние венки и сапожки для подарков — здесь есть где разгуляться фантазии. 

И еще много чего можно придумать самим или найти схемы для плетения в интернете. А в магазинах для рукоделия вы найдете и схемы, и необходимые материалы.

 С чего начать

Для начинающих подойдет более крупный бисер, тонкая проволока и готовые несложные схемы. Схема — это рисунок, где изображено количество бисеринок в каждом ряду, указан их размер и цвет. А также длина проволоки или лески. Следуя схеме, проволока продевается в бусины и зажимается. Начать стоит с плоских и небольших поделок. 
 
Когда вы поймете принцип плетения, получите удовольствие от первых результатов работы, можно работать с мелким бисером, леской или капроновой нитью. И браться за более сложные работы — объемные. 

Делаем с детьми

Обязательно вовлекайте в эту работу детей. Эти занятия принесут много полезного, ведь бисероплетение развивает

1. Цветовое восприятие.
2. Творческие способности, фантазию. 
3. Пространственное мышление.
4. Мелкую моторику пальцев.

А еще тренирует усидчивость, дает возможность успокоится и расслабится. Совместное с детьми плетение зверюшек помогает глубже узнать животный мир и развить кругозор. А изготовление сказочных героев можно совместить с придумыванием новой сказки. Общее увлечение сближает родителей с детьми. А что лучшая игрушка для детей — сделанная их собственными руками, утверждал еще несколько веков назад английский педагог и философ Джон Локк. И современные детские психологи и учителя с этим согласны.  
 Привлекать детей к плетению бисером можно уже с 5-6 лет. 
 
Плетение из бисера — это одно из тех занятий, которое отлично сочетает в себе удовольствие и пользу. Это еще и отличная возможность заявить о себе, выразив в творчестве. А подаренные друзьям и знакомым поделки из бисера будут особенно цениться, поскольку это штучный презент. 

Посмотрите фото готовых изделий. Правда, впечатляет. А теперь представьте, что все это сделали вы. Представили? Ну так дерзайте. Ничего нет невозможного. Нужно только начать. У вас все получится.





