[bookmark: _GoBack]Текст написан в учебных целях и реальному клиенту не продавался


Бытовки: что это такое - виды и особенности

На любой строительной площадке необходимо иметь помещение, где рабочим можно укрыться от непогоды, переодеться, хранить инструмент. А возможно даже организовать временное проживание. Избежать ненужных расходов на возведение стационарного здания поможет приобретение бытовки. Также бытовка очень может быть полезна на дачном участке в виде подсобного помещения, или даже служить летним дачным домиком.

Разновидности бытовок

Однако, выбор бытовки не самая простая задача. Все их условно можно разделить по назначению и типу материалов, из которых они изготовлены:

· по типу каркаса — деревянные и металлические;
· по отделочным материалам — ПВХ-панели, имитация бруса, вагонка, металлический лист, оргалит и т.д.;
· размеру — стандартный 6 х 2,4 метра (длина может достигать 9-и и более метров);
· планировке — без перегородок, двухкомнатная, с тамбуром или без, с кухней, санузлом и т.д.

Деревянная или металлическая?

· деревянные. Экономичный вариант, легкость установки и демонтажа, экологичность материалов. Отлично подойдет для вашего участка или дачи. Из недостатков — срок службы до 7 лет. 

· металлические. Отличаются надежностью и долговечностью. Блок-контейнеры — так их иногда называют. Из них, как из кубиков, можно строить настоящие мобильные дома и неоднократно перевозить на новые места. Срок службы — 12 лет и более.

Отделка бытовки

· оргалит — один из самых бюджетных вариантов для отделки бытовок, предназначенных для хозяйственных помещений, или для проживания рабочих непродолжительное время;

· вагонка — выглядит эстетично и во внешней и во внутренней отделке. Природный материал идеально подходит для обеспечения комфортного отдыха, делится на классы и варьируется в цене.

· бытовки из сэндвич-панелей. Утепленное помещение, возможно использование в зимнее время и оснащение вентиляцией и отоплением. Длительный срок службы. Из недостатков — достаточно высокая стоимость.

Планировка

Самая обычная бытовка представляет собой помещение из одной комнаты. Подходит для недлительного размещения рабочих или как хозблок. 

Двухкомнатные бытовки подходят тем, кто хочет иметь не только жилую комнату, но и кухню или дополнительную комнату для хранения инструмента. Бытовка-распашонка с тамбуром еще и защитит жилую комнату от холода.

Рекомендации

Правильно соотнесите ваши потребности с приведенными в этой статье критериями. Вложив средства в качественное каркасное строение, вы можете широко и долго использовать его впоследствии. 



