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Мы клининговая компания и наша цель -
сделать вашу жизнь проще

Если вы до сих пор считали, что задача клининговой компании поддерживать чистоту, то вы ошибались. Освобождая дом или офис от пыли, мы освобождаем вас от лишних проблем и забот. И делая вашу жизнь чище, мы экономим ваше личное время и сохраняем вам прекрасное настроение. Именно поэтому и название у нашей компании говорящее “GLEAN LIFE 24”, что можно перевести как “Чистая жизнь 24 часа”. А занимаемся мы любимым делом уже на протяжении двух лет. 

За это время мы значительно выросли профессионально, так как узнали, что:

· Уборка домов, квартир, офисов — это весело и легко с “убойной” командой улыбчивых коллег и при помощи профессионального оборудования и современных моющих средств. В арсенале нашей команды новые отработанные методики и огромное желание сделать все “на отлично”.

· Наведение порядка после ремонта — это только вначале вселяет страх, но зато после дает ощущение гордости за успешно проделанную работу. Вычистим все до блеска и даже вывезем строительный мусор.  

· Мойка окон и витрин — это не страшно, так как у нас есть высококлассные альпинисты, которые работают в труднодоступных высотных местах. Дополнительно обрабатываем специальными защитными веществами стекла и рамы. 

· Химчистка диванов и ковровых покрытий не доставляет больших хлопот, если она производится профессионалами с помощью моющих пылесосов и специальных органических растворов. Выводим “трудные” пятна безопасными средствами, не имеющими запаха и не вызывающими аллергию.  

  Как мы работаем

· вы делаете заявку на сайте или по телефону — через 15 минут после заявки мы уточняем нюансы, указываем ориентировочную стоимость работ и сроки;
· к вам выезжает менеджер, дает оценку объему работ;
· подписываем договор на оказание услуг — работаем за наличный и безналичный расчет;
· быстро, качественно и в срок наводим порядок;
· вы остаетесь довольны результатом, оставляете нам хороший отзыв, рекомендуете нас знакомым и…. заключаете с нами договор на длительное сотрудничество.

Обращаясь за услугами к нам, вы не получаете банальную уборку, 

Вы получаете 

1. Экономию личного времени.
2. Сохранение здоровья, сил и нервов.
3. Бесценные минуты с друзьями и семьей.
4. Удовольствие от уюта и чистоты.
5. Экономию бюджета своей компании.

В 2018 году в штате нашей фирмы было только 3 человека. Мы много работали, подбирали лучших людей в команду, осваивали новые технологии, изучали, пробовали разное оборудование. На этом пути мы набивали шишки, падали и поднимались, и снова шли вперед. Мы научились вкладывать душу в свою работу и теперь слышим от наших клиентов: “Здорово, вот это порядок!”. 60% клиентов приходят к нам по рекомендации. А 30% из них становятся постоянными. Не верите? Обращайтесь — докажем.
    
