О компании «SUNDAY», надежного производителя металлопластиковых окон ценой от 1900 руб. за м2, с доставкой и монтажом за 5-7 дней
· 10 лет опыта работы на оконном рынке Сочи;
· Официальный поставщик  окон Rehau, Goodwin, KBE;
· 15000 постоянных клиентов;
· 30 000 установленных металлопластиковых окон в год;
Точка захвата
Фото директора, Сергеев Владислав, директор компании «SUNDAY»
Современные профильные системы и высокотехнологичное оборудование позволяют изготовить конструкции самых причудливых форм и различных размеров – от простых до самых сложных. Изготовленные из качественного профиля крупнейших европейских производителей и установленные профессионалами по всем законам оконного мастерства, пластиковые окна из профиля Rehau, Goodwin, KBE надежно защитят Ваш дом от посторонних уличных шумов и суровых российских морозов.
Долговечность и надежность, климатический комфорт и простота ухода, эстетическая привлекательность и эргономичность конструкции – все эти и многие другие достоинства современных металлопластиковых окон, в полной мере может оценить только тот, кто уже успел их установить.
Пластиковые окна от компании «SUNDAY» - это не только непревзойденное качество и высочайший сервис, но и очевидная выгода. Убедитесь в этом сами! 
Посмотрите на нашу продукцию. Собственное производство гарантирует цены на 20 % ниже, чем средние по рынку
Оконный профиль Rehau. Цена в розницу: 2400 за м2. Оптовая цена: 2100 за м2.
Оконный профиль KBE. Цена в розницу: 1960 за м2. Оптовая цена: 1930 за м2.
Оконный профиль Goodwin. Цена в розницу: 2500 за м2. Оптовая цена: 2200 за м2.
Ваша выгода от работы с нами
· Собственное производство;
· Бесплатный замер;
· Качественные материалы;
· Кратчайшие сроки изготовления;
· Квалифицированные монтажные бригады;
· Окна в кредит и рассрочку;
· Широкий ассортимент;
· Самые низкие цены.
Посмотрите на наши работы
Современные окна – уют и теплота твоего дома.
Фото, видео.
Шесть простых шагов и металлопластиковые окна в вашем доме.
1. Вы оставляете заявку.
2. В течении 5 минут наш менеджер связывается с вами, уточняет детали, готовит документы.
3. Монтажная бригада делает замер.
4. Вы делаете предоплату.
5. Доставка, демонтаж старых и установка новых окон.
6. Прием работы и остальная плата.
Наши дипломы и сертификаты
Менеджеры, которые сопровождают вас на всех этапах сделки
Марина, опыт работы 5 лет – менеджер-консультант. Позвоните нам по телефону 8(495) 255-35-70 или отправьте заявку с сайта и получите подробную консультацию специалиста.
Александр, опыт работы 7 лет – инженер замера. Специалист произведет точные замеры проемов для Ваших новых окон и заключит договор по самой выгодной цене. 
Андрей, опыт работы 26 лет – мастер производства. Изготовит для Вас окна на самом современном и точном оборудовании компании.
Станислав, опыт работы 11 лет – монтажник. Установит Ваши новые окна, соблюдая все правила и требования ГОСТ при монтаже.
Отзывы наших клиентов
Николай, г. Сочи. 
Обратился в Вашу компанию, и не пожалел. Замерщик приехал в указанное время, все подробно рассказал. Консультант по телефону дала очень подробную информацию. Приятно было иметь с Вами дело.
Татьяна, г. Сочи.
Заказала окна – 4 шт. Ребята по монтажу быстро установили окна за 3 часа, вытащили старые рами и убрали мусор. Теперь у меня дома тепло и уютно. Спасибо сотрудникам компании.
Людмила, г. Сочи.
Замерщик приехал вовремя. В течение 7 дней был заказ выполнен. Монтажники приехали в тот же день и установили окно. Работа выполнена на отлично. В дальнейшем планирую заказать замену окон в Вашей фирме. Спасибо.
Виктор, г. Москва.
Понравилось сотрудничать с Вашей компанией. Установщики работают быстро и аккуратно, на вопросы дают ответы и советуют. По окончанию работы установщик подъехал сам и согласился с некоторыми недочетами и их устранил. Спасибо.
Рассчитаем Ваши окна за 5 минут (Точка захвата)
Контакты

