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Испания, Мальдивы, Таиланд или Бали на слуху у всех нас. Чтобы их знать, не нужно быть гением географии. Но если вы знаете список стран, о которых мы поговорим ниже, можете уверенно гордиться собой! «Почему же?»,  — спросите вы? Потому что не каждый может похвастаться знаниями этих стран. Мы начинаем наше путешествие в неизведанные страны Карибского моря. Наверное, нет другого региона, о котором каждый может так мечтать. Возможно, вы в первый раз познакомитесь с этими островными государствами, но вы, наверняка, заинтересуетесь ими. 
Островное государство Антигуа и Барбуда находится в восточной части Карибского моря. Такие слова, как «гамак», «табак», «барбекю» и «каноэ», изначально происходят от «таино» — языка, на котором здесь говорят. Многие считают, что это рай для отпуска. Независимо от того, хотите ли вы полностью расслабиться в отпуске или полежать под лучами солнца. А может, вы настроены на парусный спорт, подводное плавание и тому подобное. Здесь вы действительно сможете делать все. Любой, кто интересуется колониальной историей, по достоинству оценит культурные возможности этих островов.
Многие наверняка слышали о Гранаде, которая находится в Испании. Но слышали ли во Гренаде с буквой E? Это может привести к смешной путанице. Островное государство Гренада расположено на Карибах, всего в 200 км от побережья Венесуэлы и оно по истине живописно. Несмотря на небольшие размеры Гренады, на этом месте расположилось значительное количество водопадов, кратерных озер и уединенных бухт, которые в сочетании с нетронутой природой — неактивным вулканом и удивительным тропическим лесом — составляют уникальную красоту этого острова. Еще одна особенная достопримечательность ждет вас под водой: местный энтузиаст Джейсон Декарес Тейлор создал здесь парк скульптур под водой.
Следующее государство нашего списка — Сент-Винсент и Гренадины. Здесь Джонни Депп снимался в «Пиратах Карибского моря». Кроме того, остров уже дважды был назван «Лучшим островом года для молодоженов». Мне кажется, этим все сказано. Не правда ли?
Давайте переместимся в Южную Америку. Думаю, многие из вас не слышали о Гайане. Это единственная англоязычная страна во всей Южной Америке. Что еще делает ее особенной? Здесь находится гигантский водопад Кайетур, который имеет высоту 247 метров (для сравнения: Ниагарский водопад «всего» 52 метра!). Это идеальное место для всех, кто хочет исследовать джунгли Южной Америки! 
Суринам – самая маленькая страна Южной Америки. Кстати, она расположена на границе с Гайаной. Хотя она и расположена в Южной Америке, автомобили здесь ездят по левой стороне, а многие жители говорят по-голландски. Эта страна славится обширными влажными тропическими лесами, голландской архитектурой колониального периода и культурой, в которой сочетаются традиции самых разных народов.
Азия. Да-да, здесь есть места поинтереснее Таиланда и Китая. Королевство Бутан. Можно сказать, что Бутан прячется между своими крупными соседями — Индией и Китаем. Казалось бы, невероятно красивые места, интересная культура, но туристов здесь почти нет. Это происходит из-за того, что цены здесь намеренно держатся на высоком уровне. Открывая страну для иностранцев, правительство осознавало, что туристы могут разрушающе влиять на уникальные и практически нетронутые ландшафты Бутана и его самобытную культуру. Поэтому правительство этой страны изначально ограничило туристическую активность, отдавая предпочтение туризму высшего качества. Кстати, интересный факт: аэропорт здесь — один из самых опасных аэропортов мира, но в то же время один из самых красивых.
Берите скорее атлас в руки и отправляйтесь в путешествие! Возможно, среди этих мест вы найдете идеальное место для вашего следующего отпуска!

