Как сильно мы хотим быть красивыми! Это не только желание, это в настоящее время необходимость. Окружение диктует нам свои правила, свои методы борьбы, свои способы получения от жизни максимальных результатов. Как приятно иметь дело с  умным, к тому же еще и привлекательным человеком. Красота благоприятствует построению разговора, направлению его в нужное русло, повышает шансы  договориться, смотря прямо в глаза собеседнику. И тут -  взмах ресниц: стрела пущена влево, вверх, вниз. Дело сделано. Получите нужную сделку. 
Эффектные красивые глаза оказывают на всех колдовское воздействие. А для того, чтобы подчеркнуть естественную красоту, сейчас часто используют наращивание ресниц. Хорошо выполненная работа производит впечатления натуральности ресниц, подчеркивая их длину и густоту. Лешмейкер – мастер по наращиванию ресниц, кудесник красоты, к которому не страшно обратиться за порцией обаяния. Только настоящий профессионал сможет учесть все нюансы глаз, угол закругления волосков, размер и длину ресничек от внутреннего до внешнего уголка глаза, наклона ресниц по отношению от внутреннего угла,  учитывая при этом разрез глаз, межглазное и межзрачковое расстояние, длину носа и его ширину относительно всего лица. Лешмейкер сможет подобрать даже для самых капризных клиентов именно его реснички, проконсультировать по интересующим вопросам, продемонстрировать продукцию, рассказать для новичков варианты наращивания, а главное правильно и качественно выполнить работу. 
Работа мастера очень интересная, увлекательная, не привязана к определённому месту, а иногда даже и времени. Все манипуляции проводятся в заранее оговоренное время и в определенном месте по желанию клиента и возможности мастера. Поэтому данная профессия подходит как для основного места работы, так и для дополнительного заработка на досуге. Мастер всегда в курсе новинок, веяний, последних писков, постоянно общаясь с клиентами он черпает уйму информации, приобретает новые знакомства, совершенствуется, при этом  поощряя себя  материальным вознаграждением. 
Работа лешмейкеров очень скурпулезная, необходима четкость действий и правильность угла наложения ресниц. Всё это и множество других весьма важных нюансов раскрывают при учении мастеров. Поэтому важно найти первоклассную школу для того, чтобы приобрести необходимые навыки, знания и умения. Именно такой  школой и является «ЯЯЯЯЯЯЯЯЯ». После прохождения школы наши  выпускники:
- становятся первоклассными мастерами в классической технике, а также в новых тенденциях ;
-приобретают любимую профессию;
-имеют стабильный, постоянно возрастающий заработок  (работа лешмейкера может быть как основной, так и дополнительным заработком  в любое удобное для Вас  время);
- имеют возможность повышать свою квалификацию, приобретать сертификаты, участвовать в конкурсах;
- имеют огромный выбор  мест работы в нашей стране и за рубежом .
Будущие мастера учатся технике классического наращивания ресниц, объемной классики +2D, правильному подбору цвета и необходимой длины волоска, правилам ухода за наращенными ресницами. Учатся давать рекомендации клиентам по поводу частоты применения процедуры, ухода за кожей вокруг глаз, изучают фирмы, предоставляющие на мировой рынок качественные материалы для наращивания  ресничек.
Преимущества наших курсов:
- финансовая доступность;
- высокая квалификация учителей с привлечением иностранных мастеров из Европы;
- возможность посещать теоретические занятия  он-лайн (по договорённости);
- наличие материально-технической базы для практических занятий (манекены, пробные реснички, инструментарий для каждого);
- возможность привлечения своих клиентов для мастер-классов, для пробных уроков;
- составление гибкого графика занятий с учетом возможностей посещения учеников;
- небольшие группы для обучения для максимальной взаимосвязи ученик-учитель;
- признание квалификации выпускников нашей  школы в Европе и Соединенных Штатах;
- наличие филиалов во многих городах страны (УУУУУУ, МММММ, ВВВ, РРРРРРРР,  Киев).
Классическое наращивание ресниц: курс рассчитан на 1,5 месяца, из которых половина – теория, вторая половина - практика. Три занятия в неделю по 1 часу. После двух теоретических уроков идут два урока практики. График посещения гибкий. При необходимости практические занятия можно продлить по согласованию с администрацией школы. Стоимость курса  123456, сумма вносится перед началом обучения, при пропуске занятия по уважительным причинам  урок переносится и отрабатывается бесплатно.  На курсе ученик осваивает технику классического наращивания, материалы для качественной работы и тайны для длительной носки красоты с гарантией. Уход за ресницами до, во время и после наращивания. Методы укрепления ресниц после их снятия. Уход за кожей вокруг глаз. 
Классика +2D: курс рассчитан на 1,5 месяца. Курс является ХИТОМ ПРОДАЖ! Период обучения разделен пополам: теория и практика. Длительность занятия 1 час/3 раза в неделю. При отсутствии по уважительным причинам занятия отрабатываются бесплатно. При необходимости практические занятия можно продлить по согласованию с администрацией школы. График посещения гибкий.  Стоимость курса  135790. По прохождению курса мастер приобретает навыки классического наращивания ресниц, наращивания ресниц с визуальным двойным объемом, осваивает технику безопасного щадящего снятия ресниц, экстренная корректура. Мастер знакомится с необходимым инструментарием, материалами, учится правильному уходу за ресницами до, во время и после наращивания. Осваивает правила и методику  укрепления ресниц после их снятия,  правила ухода  за кожей вокруг глаз. 
О школе
Наша школа основана в 9999 году и является одной из первых альма-матер, выпускающих специалистов по наращиванию ресниц. Обучение проводится с нуля и все желающие, не имея базовых знаний, получают необходимую информацию для освоения профессии лешмейкера. В первые года набора учеников школа выпускала по 300 мастеров в год. На сегодняшний день школа имеет 999 филиалов, 4444 учителей, современную материально-техническую базу и выпускает 88888 лешмейкеров в год со всех филиалов. Сейчас школа учит даже мастеров, которые пытались обучатся по видеоурокам в интернете. На практике знаний из видеоуроков оказалось катастрофически мало. К сожалению, это не только бесполезно использованное драгоценное время, а и недовольство клиента как минимум, даже не говоря о возможном травматизме при работе с глазами, отсутствие понятий асептики и антисептики, правильной дезинфекции инструментария и т.п. С учениками, которые пытались учиться в интернете онлайн, нашим учителям сложнее, их приходится переучивать, но беря во внимании профессионализм наших гуру, в свет выходят мастера высшего класса. Каждый год школа проходит аккредитацию, получает необходимые сертификаты для выхода на мировой рынок услуг. В ближайшем будущем планируется открытие школ в Европе. Диплом нашей школы не требует дополнительной переквалификации  для работы за рубежом. Мастер по окончанию школы имеет диплом и сертификат специалиста-лешмейкера по классике и по объемному моделированию ресниц. При желании наш выпускник-лешмейкер может оставить в школе заявку на трудоустройство и при первой предложенной вакансии выпускник с рекомендацией идет делать глазки . 
Отзывы
Ольга, 27лет. Искала курсы  парикмахеров. Случайно увидела набор на курсы лешмейкеров. Заинтересовалась и успешно обучилась наращиванию ресниц. Не пожалела. В школе замечательные учителя, знаю тепер все нюансы мастерства. Уже три года работаю. Сейчас там учатся три мои клиентки. Спасибки)
Янка, 32года. Первое: спасибо! Второе: любимые мои учителя, порадуйтесь за меня, у меня в клиентах уже два селебрити ;). Третье: плюс к сертификату от школы  получила ещё один. Я мастер-супервумен). Ваша школа ОБАЛДЕННАЯ!
Катюша, 38лет. Искала курсы для дополнительного заработка. Чтобы были всегда живые деньги. Цена курса заманила к себе, при такой базе это очень даже недорого. Я очень довольна. Мои клиенты тоже. А это показатель. Желаю школе достойних учеников). P.S. Ездила к подруге в Прагу, сделала глазки двум её подругам. Они в восторге.
Инесса, 23года. Собираюсь посвятить красоте свою жизнь. Ваша школа дала мне хороший старт, обучив меня с нуля.  Коллектив профессиональный, манекены, материалы, дружная атмосфера. Я под впечатлением. Спасибо за такие курсы!
О нашей школе много интересного на нашем сайте http://школа _«ЯЯЯЯЯЯЯЯЯ».UA/
