Существует несколько видов систем отопления. Чтобы дома было тепло, нужно правильно выбрать тип системы. Для этого необходимо разобраться в особенностях каждого вида.    
Последовательная система отопления
Прежде всего хочется уточнить, что существует две схемы такой системы отопления: устаревшая и более современная. 
Однотрубная
В старых домах, квартирах и государственных учреждениях можно увидеть последовательную (однотрубную) систему. Принцип действия: от котла/теплотрассы идет одна труба с горячей водой, и она же является обраткой (отводит остывшую воду). Получается замкнутый цикл. 
Применялся подобный метод монтажа в СССР для экономии материалов. 
Плюсы такой системы: 
1. Дешевая. Ниже стоимость монтажа отопления просто не бывает. Позволяет экономить материалы (трубы). 
2. Компактная. Используют одну трубу, что удобно в условиях нехватки места. 
Минусы: система, в которой больше 2-3 радиаторов, плохо функционирует, уменьшается отдача тепла и ухудшается обогрев помещения. Чем больше в цепи радиаторов, тем холоднее становится вода в последних. Поможет повысить температуру в батареях на 3-4 градуса насос на конце трубопровода. Он будет откачивать холодную воду. 	Comment by Мышь: Заменено «становиться»
Двухтрубная
Усовершенствованный вариант однотрубной. Вместо одной трубы, отвечающей за подачу/отвод воды, добавляется труба-обратка. Горячая вода подается по одной труба, для отвода используется вторая. Решение эффективное и относительно недорогое. Батареи лучше нагреваются.	Comment by Мышь: Вставка 
Но есть и минусы. Для отведения и подвода используется всего 2 трубы. Места, откуда должна подаваться вода из трубы, разделяют тройником и затем ведут трубу к радиатору. Места примыкания и разделения являются наиболее вероятным источником протечек. Если трубы будут под полом и стяжкой, то чтобы устранить протечку, понадобится вскрывать напольное покрытие. 	Comment by Мышь: Вставка 
Лучевая система    
Современная система, которая гарантирует безопасность и тепло в доме. Но у нее также есть плюсы и минусы. Сама система выглядит так: к каждому радиатору подводится отдельная труба с горячим теплоносителем и труба обратки. Напрямую, без тройников. Единственные места подключений ‒ это сама батарея и коллектор. 	Comment by Мышь: Заменено «подводиться»
Коллектор необходим. При планировке квартиры или дома следует выделить место, где будет расположен коллектор. Иначе придется использовать двухтрубную систему. Лучевая схема дороже, но не имеет уязвимых мест. 
Выбирая между последовательной двухтрубной или лучевой системой отопления, нужно исходить из бюджета и проекта дома. Однотрубную систему встретить можно только в зданиях старой постройки, т. к. эта схема устарела.   
  
 
