Название:
Купи телефон, как у звезды! Копии телефонов iPHone, Nokia, Sony Ericsson, Vertu, Mobiado, Tag Heur  с доставкой, без предоплаты.
Описание:

Один телефон хорошо, а несколько, по цене одного намного приятней. Зачем платить два раза или тратить драгоценное время на походы по магазинам в поисках новинки? Мы продадим вам копии iPHone, Nokia, Sony Ericsson, Vertu, Mobiado, Tag Heur , а также китайских вариантов этих моделей телефонов. Сегодня вы скучный пессимист Вася Петров, а завтра, купив телефон у нас, вы проснётесь  с отличным настроением,  имея при себе модель телефона звезды. Не отказывайте себе в удовольствии менять модели телефонов! 
Такие модели телефонов станут доступны и вам! iPHone, Nokia, Sony Ericsson,
Vertu, Mobiado, Tag Heur. Сделав покупку у нас, вы получите сразу несколько преимуществ. 
Итак:  Зачем вам рисковать с дорогими моделями, если технологии развиваются с огромной скоростью? Купите несколько телефонов  по цене одного. Копии, которые мы продаем, не отличаются от оригинала.
Только у  нас удобная форма доставки и оплаты: приобретение у нас  iPHone, Nokia, Sony Ericsson, Vertu, Mobiado, Tag Heur оградит вас от лишних затрат, а для доставки по России  нам достаточно знать ваши Ф.И.О., адрес, индекс.   Без предоплаты! Стоимость доставки 500 руб.
Новости:
Только мы поможем вам стать звездой! Меняйте модели телефонов БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ!!! Пока ваши друзья тратят время, мы доставим копию модели вам, всего за 500 руб. Такие модели могут уже сегодня быть вашими:
Nokia 8800 - 4200р
Nokia 6700 - 4000р.
Nokia 6800 - 4200р.
iPhone F003 - 5700р
Доставка по России сэкономит вам массу времени и даст возможность лишний раз уделить время себе и своим интересам. Современные технологии не стоят на месте, поэтому нет смысла тратить деньги на дорогие модели телефонов. Только мы, зная минимум информации о клиенте  (Ф.И.О., адрес, индекс) предоставляем  максимум удобств для клиента. Ассортимент копий моделей постоянно обновляется. У вас есть друзья? Мы с удовольствием предоставим свои услуги всем желающим БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ!  Отличные копии моделей телефонов вы можете выбрать не только себе, но и своим близким. Ваша девушка подарит вам тысячу поцелуев  за модель телефона,  как у её кумира. Вы выигрываете по всем пунктам,  обратившись к нам за  iPHone, Nokia, Sony Ericsson, Vertu, Mobiado, Tag Heur. 

А девушка, подарив любимому копии iPHone, Nokia, Sony Ericsson, Vertu, Mobiado, Tag Heur , а также китайских вариантов этих моделей телефонов сэкономит немного денег для косметики и парфюмерии или посещения  салона красоты перед  романтическим ужином.
