1. Бирюлёво Западное
Бирюлёво Западное,  расположено на территории Москвы, в конце девятнадцатого столетия представляло собой болотистые места и широкие массивы леса. В настоящее время население около 63.5 тыс.
Управа района Бирюлево Западное города Москвы расположена: станция метро: «Пражская», авт. № 296; станция метро: «Чертановская», авт. № 671; станция метро: «Варшавская», авт.635 – остановка «Школа № 928».
 Адрес: 117546, Москва, Медынская ул. д.14б 

Тел.: 385-09-22 

Факс: 385-08-11 
E-mail:
Sowbr@uao.mos.ru
График  работы: 9.00-18.00 
Обеденный перерыв: 13.00-13.45
Глава управы: 
ГРОМОВ Евгений Александрович (385-09-22 ,Комната 201).

Первый заместитель главы управы по вопросам жилищной политики, ЖКХ и благоустройства: 

КОВАЛЕНКО Александр Григорьевич (385-12-11,  Комната 216)

Более подробно: http://bz.uao.mos.ru/organizations.aspx?docid=1010&treepath=4851,1010
Линия Рязано-Уральской железной дороги (в 1900году) от г. Павельца дала возможность построить станцию:  Бирюлёво-Пассажирская, ранее известную по ближайшему селению - Загорье. Но дальнейшее строительство позволило переименовать с Загорье на Бирюлёво-Пассажирская. В управе  района 2 поликлиники, одна из них детская, идет строительство новой взрослой поликлиники, 7 школ, ПТУ, приборостроительный техникум имеет свой филиал, для детей 16 детсадов. Под контролем   муниципалитета в этом районе Москвы функционируют ЛД "Пингвины", ДК "Дружба", МУ Центр досуга "НЕО-XXI век", практически 20 клубов, секций задействованы в воспитании молодёжи.    Строительные предприятия, а также: пищевой и лёгкой промышленности, находящиеся в промышленной зоне, обеспечивают город всем необходимым. Среди них: ОАО «Гармония», ГУП МПК «Крекер», ТЭЦ-26 , Востряковский КЗ, завод ГУП «Экотехпром», опытный завод сухих смесей, овощная база, автотранспортные предприятия. Пивоваренный завод «EFES Pilsner» - один из самых больших заводов в Москве.
http://bz.uao.mos.ru/
2. Муниципалитет Братеево

Полное название:  Управа района Братеево 

Web-сайт:  br.uao.mos.ru

E-mail: Sobrt@uao.mos.ru 

Адрес:  Алма-атинская ул. д.10 корп.3,

Москва, 115408 

Тел.: 342-42-70 

Факс: 342-42-70 

Режим работы: с 09:00 - 18:00; 

Пятн.- с 09:00 - 16:45 

Перерыв: с 13:00-14:00 

Проезд: ст.м. Марьино авт. №619,128 

м. Каширская №738,740,742

 РУКОВОДИТЕЛЬ МУНИЦИПАЛИТЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БРАТЕЕВО:  МИТРЮК ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Район Москвы назван Братеево по легенде о двух братьях, приплывших на плоту и построивших на берегу церковь Усекновения главы Иоанна Предтечи. Первое упоминание о Братееве в 1628 году. В 1703 году население составляло 38 дворов. До 1960 года, когда начались массовые застройки на территории Москвы, Братеево считалось сельским поселением.

Новая история началась в 80-е годы.  На данное время это один из самых молодых районов Москвы. На его территории находятся древние языческие курганы.  Коренным образом ситуация изменилась в 90-у годы с развитием инфраструктуры. Дома с наиболее удобной планировкой в 25 этажей, детские сады, школы, предприятия бытового обслуживания управа района уделяет  благоустройству, оформлению цветами и озеленению большое внимание. Так же благоустраиваются мини-парками, скверами и детскими площадками зоны отдыха: река Москва, пруды, речка Городня.

Интересные факты: В 19 веке в посёлке Братеево было настолько жаркое лето, что температура достигала40градусов. Даже Москва река пересохла и напоминала ручей. На месте нынешнего 1 микрорайона разбушевался пожар. Погибли все сады и сгорели дома. Но прошло время, и посёлок был восстановлен до нынешнего состояния.

В 1905 году улица Борисовские пруды была затоплена из-за тающего снега. Уровень воды дошел до школы 998. Сильно пострадало сельское хозяйство, люди не погибли. 

http://www.mun-brateevo.ru/
http://www.brateevo.org/history.html
http://br.uao.mos.ru/
3. Управа Даниловского района
 

Полное название: 
Управа Даниловского района 

Web-сайт: dan.uao.mos.ru


E-mail: 
Sodnl@uao.mos.ru 

Адрес: 
Тульская Б. ул. д.9а 

Тел.: 
952-00-11 

Факс: 
958-23-21 


Проезд: Метро «Тульская»

Глава Управы: ВОРОНА Олег Владимирович  (952-00-11,  Комната 1)

15 июня 1995 года при объединении округов «Симоновский», «Даниловский» и «Павелецкий» был образован новый округ - «Даниловский».

Территория района с давних времён относилась к Южному Подмосковью. Удельный князь Даниил Александрович (1271) поселившись в Москве, основал у дороги на Серпухов Даниловский монастырь – крепость.  Незадолго до 850-ти летия Москвы в память о князе, сумевшем мирно объединить вокруг России княжества на Даниловской площади,  был поставлен памятник Святому Благоверному князю Даниилу Московскому. Алексий Второй Патриарх Московский и Всея Руси освятил его. 

По данным на сегодняшний день практически  80.000 человек проживают на площади примерно  1065 гектаров. Процветают промышленные предприятия мирового значения: фабрика «Новая Заря», ЗИЛ, «Госзнак» и другие, они  играют большую роль в инфраструктуре. Продолжают развиваться торговые центры, предприятия питания. Для подрастающего поколения функционируют школы, клубы, стадионы. Открываются новые спортивные секции, развлекательные заведения, клубы. Проложены две ветки метро: «Автозаводская» и «Тульская». Управа района прилагает все усилия для обогащения духовной жизни жителей Даниловского и нормально функционирования предприятий.  Поддерживается, и создаётся новое, озеленение и цветочное оформление. Печатное издание «Даниловский вестник» при тираже 27 тыс. экземпляров доставляется в каждую квартиру. Власти района прислушиваются к пожеланиям жителей и стараются облегчить и украсить их жизнь. 

http://dan.uao.mos.ru/textform.aspx?docid=480&treepath=5011,480
http://dan.uao.mos.ru/textform.aspx?docid=5013&treepath=5013
