В этой статье, я попытаюсь изложить принципы: дизайна квартир в Екатеринбурге, и затронуть вопросы Дизайна интерьера в Екатеринбурге.
Стили интерьера, ныне настолько разнообразны, что вполне отражают всю цветовую гамму, которую может воспринимать человеческий глаз. Если же мы перенесемся во времени, то убедимся, что чувства стиля интерьера напрямую соприкасалась с религиозной принадлежностью жителя города или деревни. Интересны прежде всего широкие убранства дворцов, где и могли представить свои труд, лучшие представители мебельного рукотворчества, того времени. 
 
В Египте, были популярны фигурки божеств, они служили и красивой деталью интерьера и защищали дом от тёмных сил. Даже сейчас очень модно использовать в дизайне своей квартиры подобные штучки, особенно в Екатеринбурге, городе, который был наречен в честь святой Екатерины, покровительницы Екатерине I. Правда, в то время не жили в многоквартирных домах, как это делаем мы. 
 
Когда вы создаете что-то, неважно что, вы хотите, чтобы это выглядело эстетично, красиво, помимо этого не стоит забывать о функциональности. Делать интерьер квартиры непросто, но это то, чем вы можете выделиться на фоне остальных. Доказать свою необычность и оригинальность. Любому из нас присущи, такое желание, чтобы наша квартира была уютная, как самый мягкий диван, красивая, как небесный ангел, удобная, чтобы ваши ощущения, когда вы находитесь в ней, было словно вы очень крупный босс, сидящий в кожаном кресле, своей крупной компании.
 
Сейчас это не требует усилий, поднятия огромных глыб, как это делали строители во времена фараона Хеопса. Обращаясь к специалистам, они вам дадут советы, как довести ваш интерьер квартиры до совершенства. На страже подобного действия, стоят высокие технологии, ремонта и передового дизайна интерьера и у нас в Екатеринбурге. Ваш воздух будет не только охлажден до нужной вам температуры, но и озонирован, благодаря чему будет создаваться ощущения, что вы находитесь, где-то в горах. Ваша вода, пропускаемая через фильтры, будет чиста и приятна на вкус. Прежде всего, помимо высоких технологий, не забывайте про свою фишку, которая пусть не будет новой кофеваркой способной готовить – лучший в мире кофе. Но будет отличаться от других, как земля и небо. 
 
Перейдем теперь к созданию интерьера, однокомнатной квартиры. Здесь немного сложнее, в плане, если вы человек широкой души и хотите развернуться. Очень важен здесь рационализм. Умение максимально задействовать, каждый метр вашей жилплощади. Сделайте опору на компактную и удобную мебель. Чтобы комната смотрелась больше, попробуйте поместить зеркала на противоположной стене, зеркало должно соответствовать общему духу вашей квартиры. Если в вашей однокомнатной квартире присутствует подсобное помещение, то используйте его для хранения сумок, бытовых вещей, одежды, футбольных мячиков. Сделайте из него шкаф-лайт.
 
Интерьер однокомнатной квартиры, изменится, если вы супруги. И тем более он будет иной, если вы планируете завести ребенка. Учитывайте эти немаловажные факторы. Вы супруги и делить вам нечего, совмести зону отдыха со спальней. Чтобы вы всегда могли после бурной ночи включить телевизор и посмотреть свой любимый сериал, не забудьте поставить рядом журнальный столик, дабы если вам пришла в голову гениальная идея, вы всегда могли её записать. Купите живые цветы, могли быть очень кстати к вашему уютному семейному гнездышку. Да и уверен для вашей жены – это было бы напоминание о том, что вы её сильно любите.
 
Очень важно в однокомнатной квартире это не прогадать, с интерьером ванной комнаты. Который порядочный человек, раз в неделю посещает, а очень порядочный, посещает её ежедневно. Ведь именно она, дает вам ощущение полной расслабленности и отрешенности, когда ваше тело омывает теплая вода. Но интерьер ванной комнаты не должен быть подпорчен в угоду моды, не должно быть худо вашей ванне от пара и влаги. 
Главное, помните, все в ваших силах. Пусть ваш “стиль интерьера” будет всегда на высоте
