“Грузовые перевозки” спешат на помощь

 
Почти каждый из нас рано или поздно пользуется услугами компании, занимающейся грузоперевозками. Происходит это по разным причинам, но, как правило, мы находим более уютное местечко, подходящие для нас и нашей семьи, нежели существующее. Как только такая причина маячит на горизонте, мы набираем соответствующий номер и объясняем, что требуется. В ответ нам должны сказать, сколько что стоит, каков оптимальный маршрут для перевозки наших грузов, а также согласовать трафик по которому мы и будем перевозить груз из точки А в точку Б.
 
Сложнее дела обстоят, если вы хотите переехать в другой город, и расценки сразу же повышаются. Но, как правило, большинство компании, вполне пойдет вам на встречу, лишь бы плата была соответствующая. Из страны в страну я еще не переезжал, но насколько я знаю, такие услуги тоже существуют, но при данном виде деятельности необходимо тщательно просмотреть историю компании, не возникало ли у неё проблем на таможне.
 
Из российского автопарка, широкой популярностью пользуются Камазы, Газели, Газы, Уралы, Зилы…Скорей всего именно на них и будет произведен перевоз вашего груза. Фирмы вроде Mercedes-Benz в таких перевозках редко задействованы. Если понадобиться, компания по перевозке может выделить на ваши нужды: самосвал, автопогрузчик, автокран, автовышку, у многих из компании данные виды спецтехники присутствуют в наличии.
 
Конечно никакая разгрузка-поргузка, невозможно без такой замечательной специальности как грузчик. Хороший грузчик, прежде чем транспортировать особо хрупкую или особо важную вещь упакует её в пузырьковую пленку. Если вы все равно боитесь, что кто-нибудь из них разобьет вашу дорогущую вазу или она пострадает непосредственно во время транспортировки, можете застраховать груз. Услуга ныне популярна и вы можете заранее о ней спросить, равно как и о её стоимости.

 
Если же вы фанат экзотики, и планирует заказать мебель прямиком из Германии, то и это возможно. Обращайтесь тогда к опытной компании, которая имеет наработанный опыт в этой сфере и пользуется хорошими отзывами среди клиентов.

 
Честно говоря, будь у меня много много мускулов, как у Шварценеггера, и приличное количество свободного времени, я бы сам все грузил и разгружал. А так увы…Но пусть уж лучше каждый занимается своим делом.
Дальнобойщики: от компьютерной игры до реальной практики
 
Вы когда-нибудь играли в Дальнобойщики? А вот я частенько поигрывал особенно во вторую часть. Казалось бы, что может проще. Купил игру, поиграл в неё, понял, чем живут дальнобойщики, узнал какой груз сколько стоит, как происходит выбор маршрута, остальные вещи. Всё просто, не так ли? Если бы! Ведь жизнь отнюдь не игра. И реальные препятствия гораздо сложнее виртуальных. Хорошо, что у вас есть приличный капитал, и вы уже долгое время мечтаете его вложить в выгодное дело. До сих пор ли вы уверены, что бизнес “грузоперевозок” это то, что вам надо? Большое количество нервных клеток было сожжено, у ребят с крепкой нервной системы, особенно в 90-ые годы. Сейчас ситуация иная, более мягкая, но расслабляться все равно не стоит. Почему? Будем разбираться ниже.
 
Для начала, предположим, что у вас есть заказ, доставить некий груз из Москвы, к примеру, в Новосибирск. Выясним теперь, чем вы будете его доставлять? Заказчик, будет требовать, не сомневайтесь, чтобы груз был как можно скорее, в полной целости и сохранности. Решите для себя, какой груз вы везете скоропортящийся или способный находится в пути неделю и более. Итак, первое, что приходит в голову автомобиль, к сожалению, ваша Лада Калина, вряд ли может переместить пару тон хрустальных стаканов. Тогда перейдем к другому варианту хороший большегрузный автомобиль вроде Камаза. На этом многие и останавливаются, но вам на протяжении всего маршрута, надо будет сверяться, и узнавать, где ваш ценный груз и как движется его доставка. Ожидание, что скажут на том конце провода, сравнимо с такой вещью, когда в роддоме вам говорят: мальчик у вас будет или девочка. Поэтому хорошие экспедиторы нужны всегда.
 
Далее переходим к поезду. Многие транспортные фирмы, предпочитают этот вариант. Но здесь должны быть большие объемы. Чтобы соблюсти окупаемость всей нашей затеи. В мире ничего простого не бывает, запомните. 

 
Есть еще самолеты, они как вы знаете, летают быстрее всего и хорошо подходят для перевозки скоропортящегося товара. Но, если вы реально планируете окупить бизнес, а не прогореть заживо при первом, же вашем маршруте, такой способ я вам не советую. Да и по объёмам перевозимого груза авиаперевозки значительно проигрывают ж/д транспорту. Самолеты хоть и падают редко, но все, же падают, а дороги, как правило, стоят и как бы это “неправильно” бы не звучало, но целью террористов грузовые вагоны редко, когда являются. 
 
Старайтесь помнить про конкурентов, которые тоже не прочь, заработать деньги. Следовательно, вам всегда надо предлагать услуги, которые превосходят аналогичные. Как? Решать вам самим. Только смотрите, чтобы ваш груз, на который вы потратили весь свой капитал, не уперли прямо из под носа, если такой груз есть, то лучше застраховать его или предоставить ему хорошую охрану. 
P.S.
Ах, да если вы наберете пьяниц на работу, то ни груза ни своего дальнобойщика, вы вряд ли когда увидите.
Экспедитор – ангел-хранитель вашего груза
 
Загадочная личность, деятельность которой, в начале развития грузоперевозок казалось необязательной, ныне стала атрибутом профессионализма компании. Кто как не он выступит контролеров вашего груза? Попробуем определить перечень его обязанностей и прав. А вы пока набрасываете план, вашего с ним взаимодействия.

 
Некий ангел-хранитель вашего груза, вначале принимает груз, и все что с ним связано: сопроводительные документы, которые придется не раз предъявить на посту ГИБДД. Поэтому очень важно, чтобы эти документы всегда находились под рукой и были в порядке. Этот человек, должен контролировать состояние груза, проводить его ревизию, во время транспортировки, смотреть, чтобы соблюдался режим хранения груза, на его плечи также ложится оформление всех необходимых документов, в том числе в таких неприятных случаях как порча товара. В общем, почти все, что касается путешествия груза от начало его принятия до его сдачи заказчику. 

 
Если происходят какие-то изменения, что касается плана доставки груза, экспедитор обязан уведомить об этом клиента. Щекотливые ситуации должны избегаться. 

Первоочередная обязанность экспедитора, когда груз был выдан клиенту, это предоставить оригиналы договоров. 

Поговорим о правах, которые имеет экспедитор, и что он не имеет право делать:

1) Экспедитор не может заключать договора, от имени клиента, за исключением случаем когда, договор не предусматривает такую обязанность.

2) Экспедитор имеет право, удерживать груз, до того как вы ему заплатите. В случае если груз испортится, вина уже будет на вашей стороне. Экспедитор за это ответственности не несет.
3) Экспедитор в праве не приступать к своим обязанностям, в случае, если ему не предоставлена вся нужная документация.

Вы имеете право:
1) Выбирать маршрут, по которому будет доставлен груз

2) Давать экспедитору указания в соответствии с договором

3) Требовать у экспедитора информацию о перевозке груза на протяжении маршрута 

Всегда работайте честно и на совесть, тогда отдача не заставит себя ждать. И люди, на вас работающие, будут делать все тщательно, с толком. Ваш груз, какой бы он не был, за исключением разве, что оружия и наркотиков, будет всегда доставлен нужному человеку, в нужный срок.

Не бойтесь страховых компании, они не такие страшные

Временна СССР давно уже канули в лету, ныне нет принудительного страхования. Значит ли это, что теперь не стоит страховаться? Дабы избежать лишних затрат, и тем самым повысить конкурентоспособность своей фирмы. Отнюдь, я не согласен с этим утверждением. Быть может для кого-то это и стало правилом, но не для меня. Для случаев, чтобы вы перестали бояться за свои груз, существуют страховые компании. Несмотря на пугающий корень: “страх”, в целом они выполняют нужную для общества функции. Хотя в Америке, корень имеет иное происхождение “insurance company”, то есть корень sure, получается буквально, быть уверенным в чем-то. Россия же уникальная страна, и у нас все наоборот. Порой бывает очень тяжело выбить деньги из страховщиков. Поэтому в этом деле, прежде всего, стоит три раза отмерить и уже, потом только отрезать.

Для справки:

Объектом страхования являются имущественные интересы Страхователя(тот кто страхуется), связанные с владением, пользованием и распоряжением грузом, вследствие повреждения или уничтожения (пропажи) груза. 
На какие основные типы делятся виды подобного страхования:

“C ответственностью за все риски” – в этом случае страховщик несет ответственность за убытки от повреждения или полной гибели всего или части груза, произошедшие по любой причине, кроме случаев, оговоренных в правилах страховой компании; 

“С ответственностью за частную аварию” - на страховую компанию возлагается обязанность по оплате убытков от повреждения или полной гибели всего или части груза, случившихся в результате стихийных бедствий или столкновения транспортных средств, а также при пропаже транспорта без вести. 

“Без ответственности за повреждения, кроме случаев крушения” - страховщик отвечает за убытки в результате гибели всего или части груза, причиненные стихийными бедствиями, а также убытки от аварий и пропажи транспортного средства без вести 

В каждом из этих случаев существует множество подводных камней, когда страховщик, несмотря на, казалось бы, всю праведность ваших объяснений о краже груза, разведет руками и скажет, что по договору мы вам ничего не обязаны. И скорей всего будет прав. Поэтому пуская груз, к примеру, через Чеченскую Республику, застрахуйте его от нападения военных группировок. Таких пунктов много, ясно, что в республике Саха-Якутия, такой риск гораздо ниже. Чуть поразмыслив мозгами, мы поймем, что там надо страховать груз от того, что он просто-напросто замерзнет. Поэтому так важно, знать все нюансы. 

Страховщик не имеет права, распространять какую-либо финансовую информацию о вашей фирме, да и вообще любые сведенья, которые он получил, касающиеся вашего бизнеса. Не забудьте его предупредить, перед тем, как отправлять груз, обо всех рисках, чтобы потом не было удивленных глаз и ненужных разбирательств. Страховщики очень любят проводить расследования в случае наступления страхового случае, и поверьте, делают это на самом высоком уровне.

Безопасность опасного - превыше всего

 
Вы когда-нибудь видели аварию танкера перевозящего нефть? Когда миллионы тон мазута выливаются в открытый океан. Последствия такого крушения для фирмы являются катастрофическими. Любой опасный груз, требует тщательной, бережной перевозки. Для того дела не сгодятся обычные Камазы или Уралы, здесь нужна спецтехника, которая может обеспечить безопасность подобному грузу.
Отдельно стоит поговорить про опыт водителя. Водитель за своими плечами должен иметь не одну перевозку. Не стоит брать Равшанов и Джухмутов в грузчики. Все, кто контактируют с опасным грузом, должны быть извещены о рисках и вами должно быть сделано все возможное, чтобы их здоровью ничего не угрожало. Перед поездкой должен быть произведен инструктаж, помимо этого грузчики и водитель должны пройти спецподготовку. Они должны, уметь быстро пользоваться средствами пожаротушения на случай аварии, а также выставлять специальные знаки, чтобы предупредить другие автомобили об опасности.

Ныне действуют стандарт “Европейское соглашение о международных грузовых перевозках опасных грузов автотранспортом”, в этом соглашении даются требования к подобным перевозкам. Среди них можно выделить:

1)Водителя должен сопровождать помощник

2)Груз должен быть герметизирован, утечки должны быть исключены

В соответствии с этим же положением, опасный груз делиться на 9 классов опасности. Арифметика тут простая, чем менее опасен груз, тем выше стоимость его перевозки, чем выше опасность перевозки, тем больше и стоимость.

Прежде чем начать перевозить такой груз, маршрут его перевозки необходимо согласовать с ГАИ. Если произошла вынужденная остановка, водитель обязан выставить знак аварийной остановки или мигающий красный фонарь. Помимо всего, водитель должен постоянно следить за тем в каком техническом состоянии находится его машина.

В случае аварии, ответственность понесет не только водитель, но и владелец компании. Не говоря уже о том, что это будет большим тёмным пятном на вашей белой рубашке. Которое отстирать будет ой как непросто.

О таких вещах как курение за рулем можно забыть, поэтому всегда надо обращать внимание на то курит водитель или нет. Вообще существует целый перечень того что водителю делать нельзя. Обгонять автомобили, чья скорость превышает 30 км/ч, резкие маневры, двигаться с выключенным сцеплением, перевозить груз, когда не соблюдена его герметичность. Учитывать следует все факторы риска, дабы не пить боржоми, когда уже поздно.

Грузчик, грузчик…парень работящий. Всегда ли?

Кто один из главных персонажей на сцене “грузоперевозок”? Это грузчик. Грузчики бывают разные, работящие не очень, пьющие и нет. Но объединяет их одно: они все грузят и разгружают груз. Они переносят мебель, оргтехнику, выполняют такелажные работы, упаковывают груз, помогают в расстановке мебели.
Все работы, выполняемые с грузом, должны быть выполнены, в максимально сжатые сроки и качественно. Ведь именно этого вы же хотите? Думаю, это хочет любой нормальный человек, который переезжает куда-то. Если вы заинтересованы, чтобы все было выполнено в лучшем виде. Обращайтесь к опытным компаниям в этой сфере. Правда вам вряд ли дадут выбор, каких грузчиков вы хотите, каких нет. Но уж извините таковы издержки производства. Если требуются перенести крупногабаритные предметы, грузчики и тут подойдут. Они постоянно переносят различные вещи, тренажеры, сейфы, станки. Лучше все-таки вытащи предварительно все деньги из сейфа, перестраховаться, никогда не помешает. В случае если грузчик случайно навернется с вашей дорогой вазой, то он компания должна будет оплатить вам убытки. Но в случае, если запись об этом есть в контракте. Если кто-то не исполняет свои обязанности должным способом, то он должен понести материальную ответственность.
Если вам нужно проведение такелажных работ. То вам понадобятся грузчики высокой квалификации, как это бы парадоксально не звучало. Как правило, у таких грузчиков есть техническое образование и большой опыт работы за плечами. А когда у этих ребят есть нужная техника, то и выполненная работа любой сложности не заставит себя долго ждать. 

Перед началом такелажных работ, будет изучен план здания, как будет поднят груз, другие подобные вопросы.

Грузчики работают в бригадах. В каждой из такой бригады, есть бригадир. Прошу не путать с одноименным фильмом “Бригада”, хотя быть может какие-то сходства имеются. Бригадир следит за тем, чтобы грузчики порядочно выполняли свои обязанности, была соблюдена безопасность при проведении тех или иных работ. Стоимость работы грузчиков зависит, от их количества, от сложности и от объема работы. Все профессии нужны, все профессии нужны, лишь бы цена соответствовала качеству.


Хорошо, когда есть из чего выбирать
Хорошо, когда есть большой выбор. И смотря на полку в магазине, у вас есть над чем поразмыслить, что вы будете готовить сегодня к ужину. Ситуация касаемая грузовых перевозок, несколько похоже на ситуацию с выборов продуктов в магазине. От этого выбора правда не будет зависеть, примет ли пищу ваш желудок, на благосостояние вашей мебели вполне.
По всей России достаточно организации, которые с удовольствием примутся перевозить ваши грузу. Не торопитесь, для начала посмотрите, есть ли у компании сайт в интернете. Любая мало-мальски уважающая себя компания его имеет. Причем сайт должен находит в домене первого типа, то есть www.****.ru , а не в домене вида www.****.1whu.ru (добавляется лишняя точка). В профессиональных компания всегда найдется нужное количество грузчиков для перевозки вашего груза. Убедитесь, что данная компания имеет большой парк грузовых автомобилей. Добавлю к этому и внешний вид машин, если они заботятся о своих машинах, то наверняка позаботятся и о вашем грузе. Иногда, правда, у очень крупных компании возникают трудности с быстротой выполнения заказа, прежде всего это связано, с большим количеством обслуживаемых клиентов. Компании поменьше здесь, безусловно, ловчее. Не всегда в компаниях есть диспетчерский центр, благодаря которому можно всегда знать ситуацию на дорогах по заранее определенному маршруту и вычислять самый оптимальный маршрут.
Не забывайте про цену, если данный фактор являются доминирующим в вашем выборе. Просмотрите наибольшее количество фирм. Ныне очень много компаний ведут борьбу за своего клиента. И ценовая политика в отношении вас может быть очень гибкой. Многие компании очень много расходуют средств на рекламу, естественно это повышает ценник на услуги. Вы можете просмотреть отзывы в интернете, это порой заменяет рекламу. Правда и они далеко не всегда бывают достоверны. Хорошо, если у вас есть знакомые, которую могут порекомендовать ту или иную фирму. Постарайтесь, узнать сразу конечную цену. Порой фирмы в процессе, того как ваш груз доставляется до нужной точки, предписывают услуги, о которых ранее не было оговорена, после чего стоимость всей операции возрастает.

Не будьте простофилей, в век профессионализма это роскошь, которую далеко не все могут себе позволить.
Квартирные страсти: дело о переезде
Поговорим о насущном! О квартирном переезде, подробно и тщательно пережуем все этапы, которые вы должны будете пройти.

Какая радость, новая жилплощадь, в хорошей новостройке. Вы уже планируете, как будете обустраивать своё гнездышко. Но впереди, еще большое количество преград. Деньги вполне в состоянии решить их, но без труда и упорства вам не обойтись.

Итак, вы обсудили все со знакомыми, теперь вам предстоит выбрать, когда вы будете переезжать в новую квартиру, где-то за неделю полторы до начала переезда, начните собирать свои вещи. Далее вам понадобятся, то во что вы будете упаковывать все своё хозяйство, это большие полиэтиленовые мешки, картонные коробки, причем размера они должны быть разного,  чтобы подходили под определенные вещи, не забудьте скотч, чтобы все скреплять, крепкие веревки. Если на данном этапе у вас этого нет, то не поленитесь сходить в магазин. Без этого к счастью или к сожалению…Никуда. У вас имеется собственная библиотека? Разложите книги по жанрам в определенные коробки, лучше заранее сделайте на них надписи, что где лежит. Дабы потом не было путаницы. Чтобы Пушкин случайно не попал в женские романы, и не лежал на одной полке с Марининой. 

Уберите из себя манеры старой сороки, которое все коллекционирует. Если вещь старая, забудьте, что вы когда-то за неё заплатили неплохие деньги. Зачем она вам нужна? Коли вы ей совершенно не пользуетесь. Хоть это проблема больше психологическая, постарайтесь её устранить.

Все что связано, с высокими технологиями: компьютеры, телевизоры, кондиционер, лучше упакуйте в те коробки, откуда они к вам “пришли”. Фарфоровые, стеклянные предметы, посуду, в общем, те вещи, которые легко бьются, оберните в картон и плотно заклейте скотчем. Положите их аккуратно в коробку на плотном расстоянии друг от друга, чтобы они не бились. Пластиковые мешки используйте для своих постельного белья, одежды и для других подобных вещей.
Мебель, которая имеется у вас в наличие, разберите. Ибо именно в таком виде она будет перевезена. Разве что небольшую по объёму и массе мебель можно оставить. Не забывайте про то, что вам понадобится в первую очередь после вашего переезда. Положите эти вещи в отдельный чемодан или сумку.

Абсолютно все коробки сумки, следует подписывать. Человеческий глаз не устроен как рентген, поэтому наверняка мучиться лишний раз, мало кому захочется. После всех проделанных операции выбираем нужную нам фирму, звоним, и ждем, когда же плоды наших трудов переедут на новое место.

Работа со скоропортящимся грузом - не ловите ворон, загниет.

Тяжело доставлять не только опасные грузы, но и скоропортящиеся. Так как любая задержка в пути неминуема, окончится большими убытками для вашего предприятия.

Поговорим о том, как лучше их хранить. Овощи и фрукты, за исключением бананов и ананасов, должны перевозиться во все периоды за исключением зимнего при температуре выше 0 градусов, перевозка должна длится не более 6 часов.  Свежую зелень: редис, укроп и тому подобное необходимо перевозить в автомобилях с проветриванием. 

Следует соблюдать санитарные требования. Перед тем как отправить груз, отправляющий должен проверить коммерческую пригодность подвижного состава для перевозки данного груза.
На какие же группы подразделяются скоропортящиеся? 
1) Продукты переработки (к примеру, кефир)

2) Живые растения (к примеру, пальмы)

3) Продукты растительного происхождения: (к примеру, ягоды)
4) Продукты животного происхождения: (к примеру, рыба)
Продукты должны в нужной мере обогреваться зимой, и в нужной степени охлаждаться летом. Проверяющий должен зафиксировать температуры, в кузове авторефрижератора перед отправкой автомобиля и до его прибытия.  По-хорошему должен быть составлен лист контрольных проверок температур.

Первоочередная задача для обеспечения “должного вида” скоропортящихся грузов. Это выполнение требований предъявляемых к качеству и к упаковке. Помимо этого, тара должна, быть прочной, исправной, чистой и сухой, внутри не должно быть никакого постороннего запаха. 

Особые требования предъявляются к овощам и фруктам. Они должны перевозить только в затаренном виде. Упаковка ведется согласно установленным ГОСТам. Существует возможность, когда подобное не соответствует ГОСТам, но лучше не использовать эту дорожку. Уж больно она извилистая и с колдобинами. Все плоды должны быть уложены в тару плотно, но чтобы с краями тары они не терлись.
Предъявляемые к перевозке плоды и овощи должны быть уложены в тару плотно, в уровень с краями тары так, чтобы они не бились и не терлись. Фрукты и овощи должны предъявляться к перевозке отсортированными по степени зрелости и сортам в соответствии с требованиями стандартов. 

Требований много, и они различны под каждый груз. Любое несоблюдение температурного режима и прости прощай ваш драгоценный груз. Будьте для вашего груза хорошей “мамой”
Офисный переезд: в практических советах

Хотел бы поговорить с вами об офисном переезде. Что это за зверь такой и как его надо эксплуатировать, постараюсь помочь вам разобраться чуть ниже. 

Вы стали крутым босом, ваша фирма требует расширения и конечно более шикарного офиса. Это оптимистичный вариант. Или более реальный в период кризиса, вы терпите убытки из-за высокой арендной платы или других причин, из-за которых слово прибыль превратилось в нечто недостижимое. И в первом и во втором случае, вы как разумный человек, переедете на новое место жительство. Проще говоря, займетесь офисным переездом.

Прежде, посмотрите расценки на данный вид услуг. Выберете для себя бюджетный вариант или наоборот “максимальный” с точки зрения финансовых затрат. 

Как выбрали, надо позаботиться о том, чтобы каждый сотрудник, особенно ценный, при переезде остался на своем месте. То есть, как он сидел в прошлом кабинете, что его окружало, бумаги ксероксы, как ему привычнее работать. Так он и должен сидеть в новом кабинете. Для этого необходимо подписать каждый из ящиков, коробок. Большие трудности могут возникнуть у большой компании. Тем более при расширении, тогда потребуется целая бригада специалистов, которое учтет все, что вы хотите и по памяти восстановить ваше расположение на новую жилплощадь.

Лучше всего осуществлять переезд в выходные дни, можно и в праздничные. Цель тут одна: сохранить клиента. Ведь бизнес идет, как правило, в будничные дни. Следовательно, в выходные будут наименьшие потери. А если еще переезд совпадет с праздниками, то потери будут минимизированы до крайней степени. Единственное, что вам может помешать это глобальные шествия по улицам города на этих праздниках. Это можно уточнить заранее. Дабы не попасть впросак. За переезд не стоит браться в конце года, ибо тогда аренда многих зданий, помещений заканчивается. А это значит, как вы догадались, что возрастает стоимость работы грузчиков, так как они все нарасхват в это время. Тут стоит продумать все заранее.

Иногда фирмы, помимо стандартных услуг, вроде страхования вашего переезда. Предлагают услуги по фен-шую, но это что-то экзотичное. И не совсем правильно, когда этим занимается компания по перевозкам грузов, на мой взгляд. Дизайн, как и фен-шуй, должны делать специалисты из другой области.  

Расширяйтесь господа, пусть ваш новый офис, будет в несколько раз уютней предыдущего. Да и клиентуры побольше фирмам по перевозки грузов, чтобы не знали что такое безработица.
