Как бабушка полюбила корнесобственные розы и поделилась своим опытом.
Здравствуйте, уважаемые читатели и любители сада. Сегодня я расскажу о том, почему моя бабушка полюбила именно корнесобственные розы. 
Бабушка Валя проживала в небольшой деревеньке. Значительную часть около дома занимал цветник. Сколько я помню, она всегда любила выращивать у себя на участке цветы. Каких там только не было, но особое место на клумбе занимали розы. Им она уделяла особое внимание и заботу. Разнообразие видов поражало: красные и белые, большие и маленькие. Все соседи, проходящие мимо, всегда любовались красотой ее усадьбы.
С каждым разом количество роз только увеличивалось. Поначалу брала привитые розы, также и розы в коробках. При посадке и уходе соблюдала все правила: готовила землю, укрывала перед холодами, вносила удобрения и проводила обрезку. Со временем она начала замечать, что на  цветах появлялись дикие поросли. Бороться с ними приходилось много, и бабушка стала уставать от этого. Множество новых растений превратились в шиповник, вместо красивого цветущего куста. Кроме порослей возникла еще одна проблема — после зимы некоторые цветы погибли.  Почему это произошло бабушка не понимала, ведь все было сделано правильно. С каждым днем она расстраивалась все больше и не знала, что предпринять.
Своими проблемами бабушка поделилась с подругой и та посоветовала купить корнесобственные розы. Про такие она никогда не слышала, но подруга ее убедила, рассказав про их преимущества.
Собственно-корневые розы выращивают способом укоренения черенков или делением куста. К достоинствам относятся: 
— зимостойкость
Если надземная часть в зимнее время обмерзнет, растение останется живым, так как новые побеги вырастут из спящих почек. У привитых нет такого качества.
— устойчивость к болезням, в частности к вирусу мозаики
— обильное цветение, по сравнению с привитыми розами
— не образуют «дикой» корневой поросли, которая появляется в большинстве случаев у привитых.
— срок жизни куста при должном уходе достигает 30-40 лет
Выслушав все преимущества, бабушка купила такой сорт себе. Каково же было ее удивление, когда после зимы все кусты остались целыми.  В процессе роста поросли не появлялось, а цветение было обильнее. Благодаря этому у нее появилось больше времени заниматься и другими растениями в ее саду. Постепенно привитые розы заменялись на корнесобственные и цветник стал еще краше.  Бабушка была благодарна подруге за такой ценный совет. 
Теперь она сама советовала данный сорт всем своим друзьям и знакомым, объясняла все их качества, рассказывала про уход за ними.
Спасибо, что дочитали до конца мою историю. Ставьте лайки и подписывайтесь на канал и удачного вам садоводства.




