Правила выращивания винограда для начинающих.
Приветствую,всех читателей моей статьи. Речь сегодня пойдет о винограде и отом как правильно его выращивать.
Каждый садовод мечтает о беседке увитой виноградом, с гроздьями, висящими над головой. Но желаемый результат получают не все. Причин бывает много, основной является неблагоприятный климат. Как получить хороший урожай винограда, я расскажу в этой статье.
Коварство винограда.
Переехав в свой дом (в Иркутской области), на участке произрастал виноград амурский, его обрезкой занимался муж. Делал он это осенью или перед зимовкой. В летний период виноград опять зарастал и плохо плодоносил. Я начала обрезать его летом, так как плети обвивали веревку, на которой висело белье и сильно мешали. Спустя три недели все повторилось снова. В результате постоянных обрезаний виноград созрел быстрее, так как солнце получал больше. Получив такой результат, решила изучить все о винограде глубже. В следующем году обрезать начала, как только отросли молодые побеги. К осени урожай собрали в два раза больше, чем обычно.
Особенности плодоношения винограда.
За все время разведения этой культуры садоводы выработали правила, позволяющие получать хороший урожай, вместо разросшегося куста без плодов. Прищипывание, удаление лишних листьев и обрезка в период его роста, дают хороший урожай.
В новом сезоне для появления плодов требуется хорошо созревший прошлогодний побег один или два. Размещают его горизонтально, от него затем начинают расти молодые побеги. Чтобы получить урожай на будущий год, нужно вырастить новый молодой побег. Осенью плодоносящий побег обрезают, а молодые побеги укрывают на период холодов. Перед зимой виноград делает запас полезных веществ в коре.  Для хорошего роста весной, он накапливает запасы в многолетней древесине. Увеличивая объем этой древесины, в начале выращивания формируют стволики, от которых и растут побеги.
Виноград сажают для двух целей: декоративной, чтобы получить красивую обвитую беседку или для получения урожая.
Если выращиваете для получения урожая, требуется подобрать хорошо освещенное место, регулярно обрезать и расположить его вертикально. При таком расположении он получает больше света, и уход становится удобнее. Для посадки с декоративной целью он требует меньше ухода и выбор места не ограничен.
Способы работы с виноградом
Определившись с целью посадки и подготовив место, начинаем работу с лозой.
 На первый год нужно вырастить 2 побега, к осени их обрезаем, и укрывает на зиму. Весной укрепляем их горизонтально. Из него ближе к центру вырастут новые побеги, 1-2 достаточно. Так пусть растут до следующего урожая. Все последующие действия выполняем, как было описано выше, обрезаем лишнее, формируем стволики и так далее.
Все эти тонкости ухода кажутся сложными, но попробовав, появится интерес, опыт и урожай винограда.
Спаибо, что дочитали до конца. Стасвьте лайки и подписывайтесь на канал.Удачного вам урожая.




