Наши инновации – ваш позитивный имидж!

Предлагаем Вам стать участниками уникального проекта, в который Вам не придется вкладывать деньги. Наоборот, Вы на этом только заработаете, причем гораздо больше, чем это кажется на первый взгляд.
Наша компания Web Star представляет собой молодой, но уже довольно опытный коллектив разработчиков и дизайнеров оригинальных веб-сайтов, чье мастерство высоко оценено специалистами разных уровней. Мы занимаем лидирующие позиции на данном рынке, в том числе и благодаря своим инновационным решениям. Наша деятельность была отмечена на всевозможных профессиональных конкурсах, а недавно мы стали лауреатами престижного конкурса «Золотая фортуна». Нет, мы не предлагаем Вам заказывать сайты у нас (хотя, конечно, милости просим). Мы предлагаем помощь в формировании положительного имиджа вашей компании и привлечение покупателей в ваш торговый центр. 

Сейчас мы создаем сеть офисов открытого типа в разных посещаемых местах с тем, чтобы нашим клиентам было намного удобнее заказывать веб-сайты, заключать договора, получать консультации у наших менеджеров и оплачивать работу студии. Один из таких современных офисов, аналогов которым еще нет в Украине, мы хотели бы создать на территории вашего торгового центра, взяв в аренду 20-35  кв. м площади. 

Важно отметить, что мы создаем весьма демократичные по цене сайты, ориентируясь на клиентов со средним доходом. Таким образом, у нас с вами общая целевая аудитория, и, позволив создать на своей территории уникальный офис по созданию веб-сайтов, вы, таким образом, сможете расширить спектр товаров и услуг, предлагаемых торговым центром. Дело в том, что в общественном мнении местом, где можно заказать разработку и создание качественного и уникального веб-сайта, будет восприниматься именно Ваш торговый центр.
Мы намерены профессионально заниматься раскруткой наших офисов а, значит, таким образом, кроме арендной платы, вы получите еще и бесплатную рекламу вашего торгового центра.

Первый взнос, который необходимо внести за создание сайта, необременителен для посетителя торгового центра, а для того, чтобы принять готовую работу, ему необходимо будет посетить торговый центр еще раз – приблизительно через семь дней после оформления заявки. Таким образом, выбор места, где сделать основную закупку на неделю, будет предопределен. 

Наше сотрудничество, безусловно, окажется взаимовыгодным. Современные уникальные открытые офисы, в которых будут постоянно работать два высокопрофессиональных менеджера, будут для не просто выгодно сданной в аренду торговой площадью, а частью  вашей корпоративной стратегии. Услуги по созданию веб-сайтов в украинской торговой сети пока не реализуются, хоть имиджевая и финансовая привлекательность данного проекта является очевидной. Это значит, и у нас, и у вас есть шанс стать первооткрывателями и внедрить новый сервис, безусловно, востребованный в нашей стране, где спрос на создание качественных веб-сайтов значительно превышает предложение.
