Гардеробные
Выберите оттенок на свой вкус! 
Более 400 цветов по CS и RAL!
Не стоит довольствоваться малым. Ваша гардеробная должна соответствовать всем вашим требованиям. Мы предлагаем создать индивидуальное пространство, удобное и стильное, отражающее ваш характер и учитывающее ваши привычки. Все вещи будут на своих местах. Ничего лишнего. Вы сможете сэкономить время, собираясь на работу или торжественное мероприятие. Заинтересовало предложение? Обращайтесь к нам!
Мы используем природные материалы: натуральный шпон для оклейки фасадов, массив дерева для рамок.
Закажите у нас гардеробную и получите дизайн-проект в подарок!
Мы предоставим консультацию дизайнера, разработаем качественный чертеж и покажем вам 3D-модель будущего изделия. Вы сможете увидеть, как будет выглядеть пространство мечты, когда воплотится в реальность.
============================================================
Мебель для ванных комнат
Разнообразие цветов покорит самого взыскательного поклонника красоты.
Большой выбор оттенков дает настоящую свободу для экспериментов и творчества. Вам не захочется покидать ванную комнату, в которой царит настоящая гармония цвета. 14 эксклюзивных сочетаний оттенков, созданных в сотрудничестве с Дарьей Гейлер, помогут создать пространство вашей мечты. Идеально подобранная цветовая гамма позволит насладиться отдыхом и настоящим комфортом после напряженного рабочего дня. 
Только представьте себе фасады, которые изготовлены из МДФ с покрытием из натурального шпона и рамками из натуральной древесины. В оформлении горизонтальных поверхностей мы используем керамогранит. Материал отлично впишется в интерьер ванной комнаты. 
У вас не возникнет проблем с открыванием дверок и ящиков. Производитель фурнитуры Blum позаботился о качестве механизмов.
Отличная новость! Вы получите дизайн-проект в подарок.
Вам нужно всего лишь обратиться к нам, чтобы увидеть, как будет выглядеть ванная комната. Дизайнер ответит на все интересующие вопросы, покажет будущий интерьер с помощью 3D-визуализации. 



Кухни

Concept 1
Обратите внимание на роскошное сочетание цветов итальянского керамогранита и шпона из натурального дерева. 
Каждая рамка изготовлена из древесины. Фасады выполнены из МДФ и оклеены шпоном.	Comment by Мышь: Заменено МДВ»
Керамогранит использовался для центральной секции кухни. Она составляет гармоничную композицию со столешницей. Фурнитура от австрийского производителя Blum обеспечивает легкое открывание ящиков и дверок шкафов. 
Раковина в одной цветовой гамме со столешницей изготовлена из керамогранита. По вашему выбору мы установим накладную или врезную модель.
Concept 2 
Кухня Concept2 выдержана в аристократичном стиле, классическом и современном одновременно. Сочетание глухих и стеклянных фасадов придает ей легкость и элегантность.
Ощущение торжественности создают декоративные элементы порталов, изящный карниз,  стеклянные дверцы с тонкими рамками.
Фасады изготовлены из МДФ и оформлены фрезеровкой в классическом стиле. Покрытие -  высококачественная итальянская эмаль.
Австрийская фурнитура Blum обеспечивает легкость мебели в эксплуатации.  Хромированные ручки в классическом стиле подчеркивают элегантность интерьера. 
Фасады коллекции хорошо сочетаются со столешницей из кварцевого или искусственного камня, имитирующего натуральный.
Concept 3
Ищете, где заказать кухню в современном стиле? Вы обратились по адресу. Предлагаем вам коллекцию в стиле модерн: гладкие однотонные фасады, столешница из натурального дуба, встроенная винница. 
В механизме открывания фасадов использованы итальянские скрытые профили и надежная австрийская фурнитура.
Вам понравится спокойная атмосфера новой кухни, созданная сочетанием натуральной древесины и светлых фасадов.

Concept 4 
Представляем вам футуристичный дизайн, в котором сочетаются разнообразные стили. Кухня выглядит современно и элегантно благодаря фасадам, окрашенным светлой эмалью и декорированным латунными вставками.
Фасады с витражами из рельефного стекла создают ощущение легкости и изящества. Вы можете придать интерьеру индивидуальность, разместив на застекленных полках оригинальные предметы.
Механизм открывания фасадов работает безотказно благодаря итальянским профилям скрытой установки и фурнитуре от австрийского производителя Blum.
Concept 5
Если вам нравятся оригинальные решения, закажите кухню в американском стиле с легким итальянским акцентом. Изящество утопленных фасадов подчеркивает  латунная полоса на дизайнерской металлической вытяжке и подобранные в тон ей ручки. 
Система открывания дверок и ящиков от австрийской компании Blum обеспечивает удобство использования.
Фасады идеально сочетаются со столешницей из кварцевого или искусственного камня, имитирующего фактуру натурального.
 
Concept 6
Эта кухня придется по вкусу всем любителям современного стиля. Гладкие фасады, окрашенные матовой эмалью, гармонично сочетаются с поверхностями, отделанными шпоном из натуральной древесины. 
Ящики и фасады легко открываются благодаря интегрированным ручкам и качественной фурнитуре.
Столешницу лучше выбрать из закаленного или кварцевого стекла. У вас получится идеальная комбинация.
Concept 7
Кухня для интерьера в стиле лофт. Застекленные фасады и глухие, покрытые эмалью,  идеально сочетаются с натуральной древесиной. По желанию заказчика в один из шкафов встраивается винница из массива дуба.
Благодаря фурнитуре австрийской марки Blum все шкафчики и ящики легко открываются.
Завершенность ансамблю придаст столешница, изготовленная из натурального дуба, искусственного или кварцевого камня.
Concept 8
Эта кухня в венецианском стиле – роскошь, доступная только истинным ценителям красоты. Классический стиль подчеркивают карнизы, столешница из  искусственного камня, имитирующего натуральный, дизайнерская стеновая панель оригинальной формы и стилизованные под классику ручки.
Фасады и ящики легко открываются благодаря австрийской фурнитуре Blum.
Фасады украшены характерной для итальянского стиля фрезеровкой и покрыты качественной и безопасной для здоровья эмалью.
Concept 9
Интерьер в стиле лофт предполагает особое оформление кухни. Обратите внимание на гарнитур со шпоном из натурального дерева. Верхние секции – комбинация открытых полок и стеклянных фасадов на рамочном профиле с раздвижными механизмами. 
Кухонный остров может быть изготовлен как из МДФ со шпоном из натуральной древесины, так и из массива дерева.
На фасадах установлены изящные кованые ручки в стиле лофт, легкое открывание обеспечивает  качественная австрийская фурнитура.	Comment by Мышь: Удалено «австрийского производителя»
Concept 10
Обратите внимание на восхитительную кухню в классическом викторианском стиле: пилястры и украшенные орнаментом карнизы, характерные стеклянные английские фасады с тонкими рамками, столешница из искусственного камня, который не отличить от натурального. 
Фасады с характерной фрезеровкой, окрашенные белой эмалью в сочетании с патиной, и ручки классической формы с латунным напылением придают интерьеру завершенность. 
Качественная австрийская гарнитура обеспечивает легкое открывание фасадов и ящиков.
Concept 11
Представляем кухню ультрасовременного дизайна, в котором гармонично сочетаются камень и дерево.
Фасады с интегрированными ручками, оформленные обработанным морилкой и лаком натуральным шпоном, составляют эффектный ансамбль со столешницей из искусственного камня.
Шкафчики и ящики легко открываются благодаря фурнитуре от австрийского производителя. 
==========================================================
Шкафы
Concept 1
Истинные ценители минимализма захотят заказать шкаф в современном стиле с гладкими фасадами, выкрашенными глянцевой или матовой эмалью. Вертикальная интегрированная ручка функциональна и практична.
По желанию клиента корпус может быть изготовлен из покрытой  эмалью плиты МДФ или из ЛДСП.
На фасадах и ящиках установлены системы открывания от австрийского производителя Blum.


Concept 2 
Этот шкаф с зеркальными фасадами, украшенный фрезеровкой, покрытой матовой или глянцевой эмалью, отлично впишется в интерьер в классическом стиле. 	Comment by Мышь: Заменено «виде»
Вы можете заказать шкаф с корпусом из ЛДСП или МДФ, выкрашенной эмалью.
Качественные механизмы открывания фасадов и ящиков поставляются австрийской компанией Blum.
Concept 3
Шкаф в современном стиле с гладкими фасадами, выкрашенными глянцевой или матовой эмалью. Горизонтальная интегрированная ручка подчеркивает минималистичный дизайн.
Корпус изготавливается из ЛДСП или МДФ, покрытой эмалью.
Благодаря системе Blum все двери и ящики открываются и закрываются безотказно.
Concept 4
Современный дизайн шкафа основан на использовании металлических профилей, в которых закрепляются фасады из стекла. С ними удачно гармонируют гладкие матовые фасады, покрытые эмалью. 
Корпус может быть изготовлен из ЛДСП или окрашенной эмалью МДФ. Все зависит от предпочтений заказчика.
Механизмы открытия и закрытия дверок и ящиков изготовлены известным австрийским производителем Blum.
Concept 5
Шкаф в минималистичном стиле с гладкими матовыми или глянцевыми фасадами и раздвижными дверями-купе. Оригинальным дизайнерским решением стала декоративная горизонтальная полоса, оформленная шпоном из натурального дерева.
По выбору покупателя корпус может изготавливаться из ЛДСП или покрытой эмалью МДФ.
Раздвижная система дверей-купе изготовлена известным производителем из Германии HAFELE. 
===================================================================
ГЛАВНАЯ
В ЧЕМ СЕКРЕТ НАШЕГО УСПЕХА?
Каждый желающий может заказать у нас корпусную мебель по индивидуальному эскизу для любой комнаты или всей квартиры. Мы используем только качественную натуральную древесину, МДФ, ЛСДП. Нам удалось заключить договора со всемирно известными производителями фурнитуры и лакокрасочных изделий, поэтому мы можем предложить вам самое лучшее из возможного. Мы полностью отвечаем за все этапы проекта, от замеров до поставки готового изделия.
Наши основные преимущества:
Индивидуальный подход.
Мы изготавливаем мебель с учетом требований каждого конкретного покупателя, выслушиваем и воплощаем все его пожелания. Это позволяет нам создавать удобную мебель, которая подчеркивает индивидуальность владельца дома или квартиры.
Ассортимент
Мы предлагаем большое разнообразие моделей, изготовленных из различных материалов. А для самых требовательных клиентов наши дизайнеры разработают индивидуальную концепцию интерьера, а мы в кратчайшие сроки изготовим мебель по их эскизам.  
Качество
Наше производство организовано в соответствии с международными стандартами качества. Мы используем самое современное оборудование и инновационные технологии. Поэтому изделия Aximus не только красивы, практичны и удобны, но и надежны и долговечны. 
Наша мебель станет воплощением вашей индивидуальности и безупречного вкуса. 
==================================================================
	ДИЗАЙНЕРАМ
Уважаемые партнеры! Мы рады работать вместе с вами над воплощением ваших проектов:
· изготовим предметы обстановки любой формы и размеров, из любых материалов;
· разработаем мебель специально под ваш дизайн-проект, учитывая все технические возможности и особенности производства; 
· при постоянном сотрудничестве предоставим скидки на нашу продукцию.
Вы сможете сами оценить высокое качество наших изделий и превосходный сервис, обратившись к нам. 
О НАС
«AXIMUS»: ГРАМОТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЮБОГО ПРОСТРАНСТВА
У нас опытные специалисты и инновационное оборудование
На нашей мебельной фабрике установлено  самое современное оборудование всемирно известных брендов Robland, SCM и др. Большинство процессов автоматизировано, но есть этапы, с которыми не справится станок. Тут подключаются наши специалисты. Для создания уникальных предметов мебели необходим ручной труд. Благодаря такому сочетанию процессов изготавливаются изделия по индивидуальному заказу, оригинальные, неповторимые, но в то же время удобные, практичные и долговечные.
Цех по созданию корпусов и оснований мебели 
Мы изготавливаем детали корпуса по индивидуальным чертежам благодаря автоматизированному оборудованию. Высокая точность  и качество реза позволяют до миллиметра соблюдать заданные параметры. Поэтому при установке изготовленной нами мебели не остается зазоров и не возникает необходимость подгонять ее под размеры помещения. 
Цех лакокрасочных изделий
Мы используем широкую гамму цветов и можем придать мебели любой необходимый оттенок. Многоэтапный процесс шлифовки и полировки позволяет сделать любую поверхность идеально гладкой. На нее хорошо ложится эмаль и лак, к ней приятно прикасаться.
Цех сборки и упаковки
Перед монтажом все детали тщательно проверяются, чтобы исключить наличие брака, и только после этого изделие собирается, упаковывается и отправляется заказчику.



