Характеристика породы
Страна происхождения: США
Усредненный рост: до 35 см
Усредненный вес: кошки 8-10 кг, коты - до 15 кг
Подходит ли для квартиры: да, но для большой 
Сколько живет: 8-12 лет
Кому подходит: даже новичкам, но имеет специфику содержания
Происхождение породы и назначение
Порода кошек серенгети - это сложная последовательная смесь нескольких других пород. Основой являются бенгальские кошки. Но для выведения использовались также европейская короткошерстная, абиссинская, ориентальная кошка и мейн-кун. Эти животные напоминают африканских диких котов сервалов. Именно такой внешний вид стремилась получить Карен Саузман, создавшая породу в 1994-том году. Названием они тоже обязаны сервалам, а точнее саванне Серенгети. Именно там обитает больше всего этих красивых диких кошек. На сегодняшний день на планете насчитывается всего несколько сотен особей серенгети. 
Внешний вид

Кошки достигают очень крупных размеров, до 15 кг у самцов, а рост в холке порядка 35 см. Также они рекордсмены по длине лап. Серенгети похожи на сервалов благодаря хорошо развитой мускулатуре. У них такая же длинная шея и большие уши. Длина последних может равняться длине всей мордочки. А из-за их оттопыренности, кошки всегда выглядят словно настороженными. Тело покрыто короткой шерстью. Она бывает окрашена во все варианты табби. Пятна беспорядочно расположены по всему телу.
Мордочка у серенгети клинообразная, а глаза большие и круглые. Кошки имеют длинный толстый хвост, который покрыт полосатым узором и сужается к кончику. Эти кошки смотрятся очень грациозно и весьма похожи на своих диких африканских собратьев.

Характер

А вот нрав и характер у серенгети совсем не дикий. Эти кошки очень игривы и подвижны. А так как размеры у них не маленькие, держать их лучше в больших квартирах или домах. Серенгети очень любопытные, они залезут везде, куда только смогут. И никогда не откажутся от прогулок на свежем воздухе.

Еще потенциальным хозяевам стоит учесть, что это очень “разговорчивая” порода кошек. И диапазон издаваемых ими различных звуков выходит далеко за пределы привычного кошачьего мурлыканья и мяуканья. 

Представители этой породы достаточно умные. Они сильно привязываются к своим хозяевам. Это шумные кошки, которые будут носиться по квартире и везде совать свой носик. Кстати, прыгать они могут на высоту до двух метров. Это очень приятные и красивые животные, но любителям спокойной тихой жизни стоит подумать о выборе другой породы. 

С маленькими детьми их лучше не оставлять одних, а вот для детей школьного возраста это будет лучшая компания. Серенгети - кошки, что привыкли быть лидерами. До тех пор пока другие животные в доме признают такую иерархию, проблем с совместимостью не будет. А вот с собаками или другими доминирующими видами могут быть территориальные войны. 
Особенности ухода и воспитания
Уход за серенгети достаточно простой. Кошка хоть и требует несколько специфических условий для жизни, но подойдет даже начинающим “кошатникам”. Шерсть серенгети имеют короткую. Так что вычесывать ее стоит только в период линьки. Для этих целей подойдут специальные щеточки для шерсти. Также нужно не забывать стричь когти. Кошки этой породы любят прогулки. Желательно периодически выгуливать их на поводке или шлейке.
Эти животные, увы, подвержены риску мочекаменной болезни. Для избегания проблем со здоровьем, стоит продумать для серенгети качественное сбалансированное питание. Например, приобрести в зоомагазинах специально подобранные корма Purina. 
Средняя продолжительность жизни у кошек в хороших условиях составляет 8-12 лет. 
Серенгети - экзотическая красивая грациозная кошка с добрым игривым и любознательным характером. Это хороший выбор даже для новичка. 
