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Иногда маленький камешек может стать причиной очень большой неприятности. Особенно, если это камешек, попавший в лобовое стекло Вашего автомобиля. Пусть даже он оставил на стекле почти незаметный след или крошечную трещину, локальный ремонт лобового стекла необходим. И дело не в том, что неприглядная отметина будет постоянно напоминать Вам об инциденте и отвлекать от управления автомобилем. Локальный ремонт сколов стекла нужно осуществлять сразу же. В противном случае подобные повреждения могут привести к деструкции стекла.  В результате, Вам придется всерьез задуматься  – сколько стоит ремонт лобового стекла и в какую компанию обратиться.   

По мнению компетентных специалистов, в большинстве случаев простой ремонт лобового стекла может решить проблему. Однако, ремонт трещин на лобовом стекле, а также ремонт сколов стекла, выполненные некачественно, могут привести к вынужденной и совсем не дешевой замене автостекла. Именно поэтому ремонт лобового стекла можно доверить только квалифицированным профессионалам, осуществляющим локальный ремонт автомобилей. 

Компания АвтоТорнадо выполняет качественный ремонт автостекол: ремонт сколов стекла, ремонт трещин на лобовом стекле, а также замену автомобильных стекол. Локальный ремонт лобового стекла производится в случае, когда замена автостекла нецелесообразна и нежелательна. Дело в том, что если Вы решите продать автомобиль с замененным лобовым стеклом, у покупателей могут возникнуть вопросы и подозрения относительно состояния других частей автомобиля. Поэтому, по возможности, рекомендуется производить не замену, а локальный ремонт лобового стекла. Особенно при незначительных повреждениях.
Специалисты компании АвтоТронадо осуществляют быстрый и качественный ремонт лобового стекла любой сложности. Ремонт лобового стекла осуществляется на современном оборудовании и состоит из нескольких этапов:

Скол или трещину заполняют фотополимером;

Чтобы фотополимер затвердел, место ремонта облучают ультрафиолетом;

Затем автостекло полируют.

Речь идет не просто о косметическом ремонте. Локальный ремонт трещин на лобовом стекле с использованием данной технологии позволяет предотвратить дальнейшее распространение трещины, а не просто маскирует повреждение. В итоге Вы получите идеально гладкое и ровное лобовое стекло, а сколы и трещины останутся только в Ваших воспоминаниях. 
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У большинства людей дорога ассоциируется с романтикой. Так и хочется нестись навстречу приключениям в быстром комфортабельном автомобиле и в хорошей компании. Однако часто дорога преподносит не очень приятные сюрпризы в виде сколов и трещин на лобовом стекле, образовавшихся в результате попадания в стекло щебня. Неприятность, конечно, но автомобилисты обычно решают не тратиться на ремонт лобового стекла, полагая, что небольшие повреждения незаметны и не влияют на характеристики их железного коня. Действительно, скол обычно не препятствует обзору водителя, однако, не отремонтированный вовремя скол может привести к образованию трещин на лобовом стекле и тогда ремонт лобового стекла станет неизбежен.

Именно поэтому ремонт лобового стекла желательно производить сразу после получения повреждения. Тем более что ремонт сколов стекла технически осуществить проще, чем ремонт трещин, особенно если трещины уже «расползлись» по стеклу автомобиля. 

Если Вы хотите получить качественный ремонт лобового стекла Вашего автомобиля, не «гоняйтесь за дешевизной» и не доверяйте маленьким частным ремонтным мастерским. Помните, что скупой платит дважды и, чтобы ремонт трещин на лобовом стекле не повлек за собой замену автостекла, обратитесь к профессионалам в крупную компанию, использующую современное оборудование и материалы. Квалифицированный персонал автосервисов и новейшие технологии всегда готовы прийти на помощь автомобилистам.

Специалисты могут произвести локальный ремонт сколов стекла и трещин на лобовом стекле любой сложности. В зависимости от степени повреждения это может быть:

ремонт сколов стекла;

ремонт трещин на лобовом стекле, образовавшихся из не замеченных вовремя сколов;

замена лобового стекла.

Процедура ремонта займет всего несколько часов, область повреждения в результате будет практически неотличима от остальной поверхности стекла. 

Ремонт трещин на лобовом стекле осуществляется по определенной технологии. Так, прежде всего трещина или скол обрабатываются специальным быстросохнущим полимером. Затем полимеру дают время застыть. На финальной стадии ремонта стекло полируют. В результате повреждение становится практически незаметным. Ремонт лобового стекла, безусловно, потребует определенных финансовых затрат с Вашей стороны, но результат не обманет Ваших ожиданий.

