Концептуальные имиджевые студии или  производственные предприятия? 

Владельцу ресторанного бизнеса ради успеха своего детища приходится учитывать множество аспектов. Но, прежде всего, конечно следует задуматься об имидже ресторана. Ведь, первое на что обращает внимание посетитель – интерьер помещения и внешний вид персонала. Как говорится: «Встречают по одежке». 

Спецодежда для поваров, официантов, администраторов, барменов, уборщиков важная составляющая имиджа заведения общественного питания. Над её дизайном и качеством необходимо задуматься всерьез. Маловероятно, что посетители захотят вновь пообедать в ресторане, где официанты представляют собой разношерстую компанию, людей, одетых в повседневную одежду. К тому же спецодежда для официантов, поваров и других сотрудников является обязательным требованием СЭС. 

Итак, что же необходимо помнить, при выборе спецодежды для персонала ресторана?

Прежде всего, необходимо определиться с дизайном униформы. В этом ресторатору готовы помочь производственные предприятия, осуществляющие пошив спецодежды для широкого спектра профессий. Обычно заказчику предоставляется каталог, из которого он может выбрать понравившуюся модель. Также возможна разработка специального проекта с учетом пожеланий клиента. Кроме того, при оформлении крупного заказа на пошив спецодежды предоставляются скидки.

Рестораторы, полагающие, что спецодежда для поваров и официантов ресторана должна отражать концепцию заведения, могут прибегнуть к услугам дизайнеров концептуальных имиджевых студий, которые осуществляют не только разработку эскизов и пошив спецодежды, но до мелочей  продумывают стиль каждого сотрудника (вплоть до прически и макияжа). Так, к примеру, спецодежда для повара ресторана национальной кухни будет создаваться с учетом особенностей культуры страны. Видимо поэтому концептуальные агентства, хоть и являются молодым бизнесом, но уже имеют ряд крупных клиентов в российских мегаполисах. 

К тому же работа специалистов концептуальных имиджевых студий не ограничивается только созданием образа сотрудников и подбором соответствующей униформы. Они также следят за поддержанием стиля заведения, дают консультации, предоставляют услуги парикмахеров и стилистов. Ведь тщательно продуманная концепция ресторана  является лучшим свидетельством его добросовестной работы и серьезного отношения к клиенту.  

