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	Лукас снимет "Звездные войны" в формате 3D

Американский режиссер Джордж Лукас, вдохновленный просмотром фильма Джеймса Кэмерона "Аватар", намерен переснять свою знаменитую эпопею "Звездные войны" в формате 3D, сообщается во вторник на Интернет-портале Access Hollywood, специализирующемся на новостях кино и шоу-бизнеса.

"Мне понравилось ("Аватар"). Я снимаю подобные фильмы, и поэтому я могу понять, через что пришлось пройти Джеймсу Кэмерону, создавая эту картину", - цитирует портал слова режиссера, сообщает РИА "Новости".

Джордж Лукас также отметил, что на протяжении долгих лет его команда пыталась сделать "Звездные войны" в формате 3D, однако тогда не было необходимых технологий. Теперь же старые задумки могут стать явью: эра информационных технологий может позволить вдохнуть новую жизнь в уже полюбившийся многим поколениям фильм.

Режиссер уже не первый раз берется "реанимировать" свой шедевр. В 1997 году Джордж Лукас выпустил "обновленную" версию оригинальной трилогии "Звездных войн". При помощи новейших компьютерных технологий в фильм были добавлены несколько эпизодов и новые спецэффекты.


	«Звездные войны» выйдут в 3D

Автор шедевра современной кинофантастики – эпопеи «Звездные войны» намерен  переснять все серии фильма в 3D формате, сообщает Интернет-портал Access Hollywood, посвященный новостям кино и шоу-бизнеса.

По признанию самого режиссера на подобное начинание его вдохновила недавно вышедшая в прокат картина Джеймса Кэмерона «Аватар». Он пояснил, что по достоинству смог оценить работу коллеги, поскольку сам снимает подобные фильмы и понимает, сколько труда пришлось вложить в фильм Кэмерону, передает РИА «Новости».

Лукас отметил, что долгое время мечтал снять полные спецэффектов «Звездные войны» в 3D, но у его команды не было необходимых технологий. Теперь он надеется, что современные возможности компьютерной графики позволят воплотить задуманное в жизнь и знаменитая шестисерийная эпопея вновь соберет в кинотеатрах зрителей всего мира.    

К слову, знаменитый режиссер уже не в первый раз совершенствует свое детище. Так, в 1997 году была выпущена новая версия знаменитой трилогии. Кроме того, к оригинальным эпизодам добавились ещё три фильма-предыстории, отснятые при помощи современных компьютерных технологий и повествующие о судьбе родителей главного героя «Звездный войн» Люка Скайуолкера. 


	Как выходить из "постпраздничной" депрессии

После долгих каникул всем предстоит снова окунуться в рабочие будни. Для многих первая рабочая неделя пройдет под знаком "постпраздничной" депрессии. Справиться с ее симптомами - вялостью, апатией и нежеланием работать - помогут несколько простых, но эффективных советов специалистов.

Чтобы возвращение в офис прошло безболезненно, за пару дней до выхода на работу придется отказаться от веселых вечеринок с друзьями, особенно застолий с алкогольными напитками. Также стоит вернуться к обычному распорядку дня – ложиться и вставать пораньше, пишет РИА Новости.

В первые рабочие дни не нужно сразу же пытаться переделать накопившуюся за 10 дней работу. Напротив, специалисты советуют не задерживаться в офисе, не окунаться в работу с головой, не перегружать себя заданиями, несмотря на то, что обычно в первые после праздников дни случаются авралы. Нагрузку лучше повышать постепенно, и не ожидать от себя особых трудовых подвигов в первые же рабочие дни.

Перед выходом на работу нужно составить примерный план действий на ближайшие дни. Отметить самые неотложные и важные дела. Это поможет настроиться на серьезную работу. При этом важно поставить перед собой такие задачи, решение которых даст позитивные эмоции. Помочь справиться с депрессией может и планирование следующего отпуска.

Чтобы возвращение на работу не было особенно тяжелым, нужно привести в порядок свое здоровье. Например, пропить курс витаминов и купить на работу побольше зеленого чая – он выведет из организма вредные вещества.

Во время праздников многие набирают лишний вес. Не стоит приурочивать начало диеты к выходу на работу. Лучше следить за сбалансированным питанием и включить в свой рацион побольше фруктов и овощей.

Накануне выхода на работу женщинам можно устроить себе "день красоты": принять ванну с пеной и ароматическими маслами, нанести на лицо питательную маску. Можно сходить в салон красоты на процедуры, сделать новую прическу и макияж. Коллеги наверняка оценят произошедшие перемены, так что первый рабочий день уже не будет казаться таким мрачным.

Нет ничего лучше для самочувствия, чем прогулка на свежем воздухе. Хотя бы раз в день нужно найти время для того, чтобы 30-40 минут пройтись пешком. Прогулка придаст сил, и работать будет намного легче.
	Как преодолеть «постпраздничную» депрессию

Новогодние праздники подошли к концу и теперь нас ждут однообразные трудовые будни, от которых за 10 дней отдыха мы уже успели отвыкнуть. Для многих первая рабочая неделя  станет серьезным испытанием. Раздражающий писк будильника по утрам, вялость, апатия, нервозность, нежелание работать – все это признаки «постпраздничной» депрессии. Облегчить эти симптомы, по мнению специалистов, можно начав заблаговременно готовить себя к началу рабочей недели.

Так, рекомендуется за два-три дня до окончания праздников воздержаться от шумных компаний, застолий и употребления алкогольных напитков. Стоит также вернуться к рабочему распорядку дня. 

Кроме того, не пытайтесь в первый же рабочий день разделаться со всеми делами, накопившимися за время праздников. Трудовые подвиги не пойдут вам на пользу. Лучше всего распределить работу на несколько дней, постепенно повышая нагрузку, пока не войдете в привычный ритм.

Специалисты также рекомендуют перед выходом на работу немного укрепить здоровье, пропив курс витаминов или включив в рацион больше фруктов, овощей и других полезных продуктов. Хороший тонизирующий эффект оказывают зеленый и фруктовые чаи. 

Однако лучше всего бодрит пребывание на свежем воздухе. При хорошей погоде это не только полезно, но и приятно. Возьмите за правило ежедневно совершать небольшие пешие прогулки.

Тем, кто благодаря праздничным застольям набрал лишний вес, не стоит начинать с понедельника новую диету, тем самым подвергая организм дополнительному стрессу. Для начала достаточно просто сбалансировать рацион, отказавшись от жирных и мучных продуктов и перейдя на легкую, низкокалорийную пищу. К примеру, можно заменить мясо рыбой или употреблять больше кисломолочных продуктов. 

Представительницам прекрасного пола специалисты советуют уделить внимание себе любимой: сходить в салон красоты, сделать новую стрижку, маникюр, макияж. Это поможет вам почувствовать себя обновленной и посвежевшей, а многочисленные комплименты коллег скрасят тяготы первого рабочего дня. 


	"Аватар" проиграл "Повелителю бури"

MIGnews.com.ua

Гильдия продюсеров США присудила фильму "Повелитель бури" приз в номинации "Лучший продюсер года", сообщает The Hollywood Reporter. Награду получили продюсеры Кэтрин Бигелоу, которая также является режиссером картины, Марк Боал, написавший сценарий, Николя Шартье и Грег Шапиро.

Церемония награждения прошла в воскресенье, 24 января, в Лос-Анджелесе. Всего на эту награду претендовали десять кинолент. Среди них, в частности, были такие фильмы как "Аватар", "Бесславные ублюдки", "Звездный путь", "Район номер 9", а также мультфильм "Вверх". Последний получил от Гильдии продюсеров приз в номинации "Лучший анимационный фильм".

Среди документальных фильмов победу одержала картина "Бухта". В номинации "Лучший комедийный сериал" в третий раз подряд победил "30 потрясений". "Безумцев" второй год подряд признали лучшим драматическим сериалом. Приз в категории "Лучший телефильм" получила лента "Серые сады", пишет Lenta.Ru.

Как сообщал MIGnews.com.ua, 23 января, состоялась церемония вручения наград Гильдии киноактеров США. Победу в главной номинации, "Лучший ансамбль актеров", одержал фильм "Бесславные ублюдки" режиссера Квентина Тарантино. Считается, что фильмы, получившие награды от Гильдии продюсеров и Гильдии киноактеров, являются главными претендентами на получение главной награды в киноиндустрии - премии "Оскар".
	«Повелитель бури» обошел «Аватар»

Кэтрин Бигелоу получила приз Гильдии продюсеров США в номинации «Лучший продюсер года» за фильм «Повелитель бури», продюсером и, одновременно, режиссером которого она является. Вместе с ней были награждены сценарист Марк Боал, а также Грег Шапиро и Николя Шартье, пишет The Hollywood Reporter. 

Торжественная церемония награждения состоялась 24 января. Помимо «Повелителя бурь» на престижную награду претендовали ещё девять картин разных жанров, в том числе фантастические блокбастеры «Аватар», «Район №9», «Звездный путь», а также «Бесславные ублюдки» Квентина Тарантино и мультфильм «Вверх», который, к слову, был признан Гильдией «Лучшим анимационным фильмом».

Что касается сериалов, то в номинации «Лучший драматический сериал» второй год подряд победили «Безумцы», а лучшим комедийным сериалом Гильдия продюсеров уже в третий раз признала «30 потрясений». 

Награда в номинации «Лучший документальный фильм» в этом году досталась киноленте «Бухта». Лучшим телефильмом года продюсеры назвали картину «Серые сады», сообщает Lenta.Ru.

Кроме того, 23 января Гильдия киноактеров США вручила награду в номинации «Лучший ансамбль актеров» фильму Квентина Тарантино «Бесславные ублюдки». Кстати, принято считать, что картины, отмеченные Гильдиями, обычно являются основными претендентами на получение самой престижной награды – премии «Оскар». 



