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Как высчитать вероятность развода
Британские ученые полагают, что вероятность развода в конкретной семье можно вычислить. В статье, опубликованной в журнале Psychological Science, отмечается, что чаще всего распадаются семейные пары, в которых одному или обоим супругам в силу специфики профессии приходится часто общаться с другими людьми.

Список «неблагоприятных» профессий возглавляют балерины, бармены и массажисты. По мнению психологов, вероятность развода в их семьях может достигать 40%.  Высок риск развода среди психиатров и медсестер. А вот вероятность развода в семьях поваров, секретарей и математиков не превышает 20%. За ними следуют учителя и пожарные (по 16%), а также сотрудники ритуальных агентств (12%). Реже всего распадаются семьи священников, ортопедов и дантистов. Риск развода в данной группе составляет всего 2%.

Авторы статьи считают, что люди, чьи профессии связаны с заботой о других часто тратят больше энергии и сил на работу, чем на семью. Кроме того, такие профессии обычно выбирают эмоциональные люди, способные сопереживать другим, налаживать тесные личные контакты. 

Исследователи также вывели формулу, по которой можно вычислить вероятность развода в конкретной семье. Формула достаточно проста: следует поделить число разведенных людей в рамках интересующей профессии на количество индивидуумов, когда-либо вступавших в брак.  
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Как преодолеть «постпраздничную» депрессию
Новогодние праздники подошли к концу и теперь нас ждут однообразные трудовые будни, от которых за 10 дней отдыха мы уже успели отвыкнуть. Для многих первая рабочая неделя  станет серьезным испытанием. Раздражающий писк будильника по утрам, вялость, апатия, нервозность, нежелание работать – все это признаки «постпраздничной» депрессии. Облегчить эти симптомы, по мнению специалистов, можно начав заблаговременно готовить себя к началу рабочей недели.

Так, рекомендуется за два-три дня до окончания праздников воздержаться от шумных компаний, застолий и употребления алкогольных напитков. Стоит также вернуться к рабочему распорядку дня. 

Кроме того, не пытайтесь в первый же рабочий день разделаться со всеми делами, накопившимися за время праздников. Трудовые подвиги не пойдут вам на пользу. Лучше всего распределить работу на несколько дней, постепенно повышая нагрузку, пока не войдете в привычный ритм.

Специалисты также рекомендуют перед выходом на работу немного укрепить здоровье, пропив курс витаминов или включив в рацион больше фруктов, овощей и других полезных продуктов. Хороший тонизирующий эффект оказывают зеленый и фруктовые чаи. 

Однако лучше всего бодрит пребывание на свежем воздухе. При хорошей погоде это не только полезно, но и приятно. Возьмите за правило ежедневно совершать небольшие пешие прогулки.

Тем, кто благодаря праздничным застольям набрал лишний вес, не стоит начинать с понедельника новую диету, тем самым подвергая организм дополнительному стрессу. Для начала достаточно просто сбалансировать рацион, отказавшись от жирных и мучных продуктов и перейдя на легкую, низкокалорийную пищу. К примеру, можно заменить мясо рыбой или употреблять больше кисломолочных продуктов. 

Представительницам прекрасного пола специалисты советуют уделить внимание себе любимой: сходить в салон красоты, сделать новую стрижку, маникюр, макияж. Это поможет вам почувствовать себя обновленной и посвежевшей, а многочисленные комплименты коллег скрасят тяготы первого рабочего дня. 
Скандал
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Полиция арестовала «Скорбящих матерей»
В Тегеране арестованы участники акции протеста, являвшиеся членами группы «Скорбящих матерей», организации, состоящей из матерей жертв антиправительственных выступлений, передает CNN.

Как сообщается, утром 10 января, как только протестующие вошли в один из парков города, они были окружены полицией и сотрудниками спецслужб. Из 70 женщин, участвовавших в акции, около 30 были задержаны, демонстрация разогнана. По словам очевидцев, блюстители порядка не стеснялись применять к митингующим грубую силу и не скупились на резкие высказывания и словесные оскорбления. 
Организация «Скорбящие матери» возникла в июне 2009 года в ответ на подавление выступлений оппозиции против действующего главы государства Махмуда Ахмадинеджада. В неё входят члены семей арестованных, погибших или пропавших без вести демонстрантов. Участники организации продолжают акции протеста, несмотря на многочисленные запреты и репрессивные меры, предпринимаемые в их адрес правительством Ирана.

Вместе с тем, митинги оппозиции побудили к действию и сторонников действующей власти, которые, в свою очередь, также собрались на демонстрацию, связанную с приездом в Казвин  знаковой фигуры иранской оппозиции Мехди Карруби. Несколько часов митингующие провели у стен здания, в котором находился Карруби. Они выкрикивали оскорбительные лозунги и бросали в окна камни. Только благодаря вмешательству полиции лидеру оппозиции удалось покинуть здание. 

Однако на этом действия противников Карруби не закончились. На пути в Тегеран автомобиль, в котором он находился, был обстрелян неизвестными. К счастью для лидера оппозиции и сопровождавших его лиц, машина оказалась бронированной. 
Политика
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Тимошенко просит Раду запретить голосовать без медсправки 

Премьер-министр Украины решила всеми силами противостоять возможным схемам фальсификации результатов голосования на предстоящих президентских выборах. Она обратилась в Верховную Раду с призывом поддержать законопроект, запрещающий гражданам, не имеющим документального подтверждения своей неспособности явиться на избирательный участок, голосовать на дому.

Тимошенко попросила Президента и украинских политиков, заинтересованных в проведении честных выборов не препятствовать принятию данного Закона, а,  наоборот, поддержать его, говорится на официальном сайте премьер-министра. По её мнению, такой Закон является необходимым условием обеспечения прозрачности выборов и его утверждение Президентом Ющенко станет демонстрацией лидерства и честной позиции последнего.

Ранее Юлия Тимошенко уже заявляла, что фракция, лидером которой она является, намерена требовать созыва внеочередного заседания парламента специально для рассмотрения вопроса о запрете голосования на дому без соответствующего медицинского документа о состоянии здоровья избирателя. Она надеется, что парламентарии с готовностью поддержат данное предложение.
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Левочкин обвинил Тимошенко в безграмотности

Проявлением вопиющей безграмотности назвал первый заместитель председателя Партии регионов Сергей Левочкин заявление премьер-министра  Юлии Тимошенко об ожидаемом падении курса доллара по отношению к гривне, сообщает УНИАН. 

Напомним, Юлия Тимошенко заявила, что после президентских выборов, стоимость доллара в стране составит чуть более шести гривен, пишет MIGnews.com.ua, 

Однако глава национального банка оппозиционного правительства Сергей Левочкин подчеркивает, что на данный момент нет объективных причин для повышения курса гривны относительно доллара, как бы этого ни хотелось отдельным государственным деятелям. А увеличение курса национальной валюты на 25%, по его мнению, в сложившихся условиях просто невозможно. Об этом свидетельствуют и незначительное сокращение денежной базы в 2009 году, и уменьшение на 13,5% международных валютных резервов Национального банка, которые теперь составляют всего 27,3 млрд. долларов США.

Кроме того, он напомнил об увеличении госдолга Украины, который составляет 56 млрд. грн., т.е. примерно одну пятую бюджета страны, а также корпоративного долга. В общей сложности, по подсчетам Левочкина, Украине придется в этом году раскошелиться более чем на 20 млрд. долл. По его мнению, огромные долги страны явились прямым следствием неудачной политики Тимошенко.  

