
Установка виртуального кабеля для транскрибирования в Speechpad

Настройки виртуального кабеля в системе. 
Идем в статью в блоге "Перевод аудио в текст без микрофона". Тут есть ссылка. 
Переходим по этой ссылке, открывается сайт, я вижу здесь кнопочку Download. Нажимаю на нее и скачиваю на рабочий стол. 
Вот архив, я его распаковываю, и там единственно нажимаю этот файл VBCABLE_ SETUP или SETUP 64, в зависимости от того, какая у вас операционная система. У меня на компьютере уже сделано, поэтому я сейчас дважды нажимать не буду. 
Всё, больше я не буду нажимать никаких файлов, просто пойду в настройки видео и выберу Устройства воспроизведения. У меня появится пункт здесь Cable Input, я на нём правой кнопкой мыши нажимаю и делаю "включить". Потом иду в запись и правой кнопкой мыши на Cable Output - тоже "включить". Нажимаю OK, после чего у меня работает виртуальный кабель. 
Дальше, когда вы своё видео протранскрибировали, вы обратно включаете, чтобы нормально работал компьютер. Тоже сюда идёте, я уже это правда сделал, заходите в Устройства воспроизведения и здесь жмете на правую кнопку, будет пункт "отключить" я уже это сделал. И то же самое в Устройствах записи вы тоже делаете то же самое. 
Свайный фундамент. Лучший метод монтажа

Привет всем на канале. 

Продолжаем краткий обзор свайно-ленточного фундамента. 

И я хотел поделиться информацией по поводу самого самого удобного процесса монтажа такого фундамента. 

То есть, мы испытали все вариации. 

Делали монолитом - это когда забуриваемся мы. Вот точно также забуриваем сваи, выкапываем вот эту траншею, выставляем вот эти вот гильзы, засыпаем подушкой выставляем опалубку, нормируемые и заливаем всё вместе монолитом - и сваю, и ленту. 

Но некоторые строители говорят, что это неправильно, что свайное поле нужно заливать отдельно и отдельно ростверк. 

По этому поводу напишите комментарии - правильно это или неправильно. Но в том случае в случае, если мы заливаем отдельно свайное поле, самый оптимальный вариант подготовки - это выкопать траншею, пробурить отверстия, поставить (вот у нас шнурка натянута по нивелиру) поставить гильзы и заливать сразу в гильзе. 

То есть таким образом, сейчас покажу, вчера один миксер вылили.

Таким образом у нас у нас получается уже сваи залиты. Вот они. И нам не нужно будет окапывать грунт вокруг неё, чтобы... То есть, физический труд по копке грунта мы исключаем. 

Сейчас просто засыпаем песочек на 5 см ниже, то есть подушку, и выставляем опалубку. 

Всё, у нас готовое свайное поле с минимальными трудозатратами, скажем так. 

Вот так вот.

