	Балеарские острова (исп. Islas Baleares, каталан. Illes Balears) — небольшой архипелаг на западе Средиземного моря. Острова входят в состав Испании и имеют статус автономного сообщества. Столица и крупнейший город — Пальма-де-Майорка.

Географическое положение
Балеарские острова, известные во всем мире своей красотой и прекрасными условиями для отдыха, расположены в западной части Средиземного моря, в 200 км от восточного побережья Испании. 
Протяженность архипелага примерно 1200 км. Обитаемых острова на архипелаге всего четыре, это: Менорка, Майорка, Ибица и Ферментера. Несмотря на их территориальную близость каждый остров по-своему уникален. Вокруг каждого из них – по несколько мелких островков и покрупнее, куда доступ открыт только работникам департамента охраны природы. Никакой хозяйственной деятельности на них не ведется, но для желающих отдохнуть от городского шума проложены экологические маршруты.


Общая территория островов 5 тыс. км2, а их береговая линия составляет 1239 км.


Кажется, что Балеарские острова специально созданы для отдыха: красивый пейзаж, обширные леса, уединенные пляжи с чистой водой, интересный фольклор, теплый климат, прекрасно организованный туристический бизнес.

 

Климат
Балеарские острова отличаются умеренным климатом, характерным для Средиземного моря, с дополнительными островными особенностями, например, высокой влажностью. Это приводит к усилению температурных различий между временами года. Средняя температура воздуха весной составляет около +19,5°С; летом - +27°С; осенью - +20,5°С и зимой - +15°С. Среднегодовая температура в целом по архипелагу составляет 17°С и мало отличается по отдельным островам. 
На Балеарах около 300 дней в году - солнечные, что особенно привлекательно для туристов из североевропейских стран, для которых это не типично.

 

Государственное устройство
Балеары, или Балеарские острова (официальное название), являются одной из семнадцати автономных областей Испании с собственным правительством. На островах действуют Балеарское правительство, Балеарский парламент и три островных совета - на Майорке, Менорке и на Ибице с Форментерой. Между крупными островами существует воздушное и морское сообщение, а из каждого островного аэропорта имеются многочисленные прямые рейсы, связывающие Балеары с основными европейскими аэропортами. Железная дорога есть только на Майорке, но разветвлённая автобусная сеть на каждом острове позволяет добраться до любой точки.

 

История Балеарских островов
Богатая и насыщенная событиями история 
Балеар началась еще в доисторические времена, что подтверждается отдельными находками остатков поселений первобытных людей. Финикийцы и карфагеняне оставили свой след на Балеарах городами-крепостями. Римское наследие – статуи воинов и акведуки, которые до сих пор являются действующими. Арабы оставили местным крестьянам уникальное искусство террасного земледелия. 


Однако самыми загадочными памятниками прошлого являются талайоты – круглые каменные сооружения. Ученые до сих пор не могут разгадать их предназначения – то ли это фундаменты несохранившихся зданий, то ли культовые строения.

 

Столица
Столица автономной области Балеарских островов - Пальма-де-Майорка - находится на острове Майорка. В ней проживает около 320 тыс. человек. Пальма-де-Майорка была основана еще римлянами. Сейчас это современный город с множеством отелей и туристических центров. Однако узкие улочки и небольшие площади напоминают о его средневековом прошлом. В городе сохранилось немало достопримечательностей давно ушедших времен. На ограниченном пространстве сконцентрированы памятники искусства и зодчества, представляющие огромную художественную ценность.


На этом небольшом испанском острове есть все: и высокие горы с густыми хвойными лесами на севере, и плодородная равнина с бесконечными виноградниками и оливковыми рощами в центральной части, и фантастической красоты пещеры. И конечно - море, с километрами золотых пляжей и бухтами с изумрудной водой. На Майорке нет межсезонья. Прелестями мягкой, романтичной зимы на острове в полной мере наслаждаются испанские пенсионеры. Зима - это время, которое сами испанцы называют сезоном туризма «третьего возраста». Летняя жара спадает, и на престижный курорт со всей Испании едут пожилые люди. Под ласковым солнцем приятно ездить на экскурсии, ходить пешком, а купаться можно и в бассейнах. Государство выделяет дотации на отдых своих престарелых граждан, которые покупают путевки на один из ведущих курортов страны за символическую плату.

 

Население
Население Балеарских островов превышает 700 тыс. человек, из которых почти половина проживает в г. Пальма-де-Майорка, столице, расположенной в 132 милях от Барселоны и в 140 - от Валенсии; эти города связаны ежедневным воздушным и морским сообщением. На острове Ибица проживают около 80 тыс. человек, а на Менорке - около 65 тыс. Балеарские острова ежегодно принимают до 4 млн. туристов в год. Говорят здесь по-каталонски и по-испански. Преобладающая часть населения принадлежит к римско-католической церкви. Балеарцы проявляют терпимость в межнациональном и религиозном отношениях.

Прокат автомобиля
При получении машины нужно оставить депозит (предпочтительно оплачивать кредитной картой):

90 EUROS (депозит, возвращаемый при сдаче автомобиля с полным баком); 

+ Франшиза (возвращаемая при безаварийном прокате) в зависимости от класса машины: 210 EUROS категории A-D, 280 EUROS категории E-H, 350 EUROS категории J-V; 
Принимаемые кредитные карты - VISA, AMEXCO, MASTERCARD. 
Если Вы желаете взять машину напрокат, рекомендуем ознакомиться со следующими условиями проката на Балеарских островах.
Правила бронирования:

Возраст арендатора должен быть не менее 21 года для бронирования машин класса A-D и не менее 23 лет - для бронирования машин следующих классов;

Стаж вождения должен быть не менее 2-х лет. 
Настоящие тарифы включают:

не лимитированный километраж; 

Страховка CDW (Collision Damage Waiver); 

испанские налоги и аэропортовые сборы. 
Тарифы не включают: 

в случае аварии или угона автотранспортного средства нанесенный ущерб покрывается Страховой компанией, кроме франшизы от 210 EUROS до 350 EUROS, в зависимости от класса машины, которая оплачивается арендатором; 

бензин;

дополнительные страховки; 

штрафные санкции, взимаемые в случае нарушения правил дорожного движения или аварий местными правоохранительными органами либо компанией, предоставляющей автомашину напрокат; 

дополнительные услуги; 

получение и сдача вне пунктов проката и во внеурочное время;

дополнительное обслуживание автомобиля; 

ответственность за личную небрежность водителя. 


Государственные праздники 

· 1 января Новый год 

· 6 января Крещение 

· подвижная дата в марте-апреле Страстная Пятница 

· 1 марта День Балеарских островов 

· 1 мая День труда 

· 15 августа Успение Богоматери 

· 12 сентября День Майорки 

· 12 октября День испанской нации (годовщина открытия Америки) и день святой Пилар, покровительницы Сарагосы и всей Испании. 

· 1 ноября День Всех Святых 

· 6 декабря День Конституции 

· 8 декабря Непорочное Зачатие 

· 25 декабря Рождество 

· 26 декабря День святого Стефана [10] 

Кухня

Балеарская кухня, несмотря на свои особенности, является средиземноморской. Свинина ? основа многих блюд, наряду с "собрасадой" ? свиной сыровяленой колбасой со специями. Маонский сыр, майонез, слойки ? некоторые из деликатесов островной кухни. Среди классических блюд балеарской кухни следует отметить мальорские первые блюда, представляющие собой мясо с овощами. Также вкусен "тумбет" ? блюдо из тушеного картофеля, жареного перца и баклажанов с томатным соусом. Его дополняют мясом или рыбой. 
"Брут" ? рис с рыбой также пользуется популярностью. Но самым простым и любимым блюдом является "па ам оли" ? хлеб, пропитанный оливковым маслом и натертый помидорами, с сыром или колбасой.
Среди напитков, советуем попробовать "пало", настойки на травах, "фричолу".

	Балеарские острова
Группа близко расположенных друг к другу морских островов, ставших частью  Испании,

 была названа Балеарскими. Они расположены 
на западе страны и получили статус автономного сообщества. Центром островов является самый большой город под названием Пальма-де-Майорка.

Географическое положение

Архипелаг, восхищающий и привлекающий туристов всего мира своим удивительным ландшафтом, протянулся вдоль Средиземного моря с запада на восток, где  с восточным берегом Испании его разделяют всего лишь 200 км. Общая его протяжённость составляет приблизительно 1200 км. Обжиты и заселены людьми лишь несколько островов: Ибица, Майорка, Менорка и Ферментера. Они  расположены очень близко друг к другу, но все они неповторимы и находятся в окружении других островов, очень разных по своим территориальным размерам и являющихся заповедной зоной, где можно остаться наедине с природой и получить максимум пользы для здоровья. 

Вся площадь Балеарских островов составляет 

5 тыс. кв. км, а протяжённость, если быть точным, равна 1239 км.

Создаётся впечатление, что архипелаг создан природой только для отдыхающих, где есть буквально всё: и климатические условия, и экологически чистые пляжи, и огромные лесные пространства, где можно спрятаться от летнего зноя, и чудесное сервисное обслуживание и многое другое.
Климат 
 Климат на Балеарских островах характеризуется обилием влаги, что несколько отличает его от умеренного климата
 Средиземного моря.  Это усиливает контраст средних температур в различные времена года, который выглядит примерно так: зима - +15 градусов С, весна - +19,5 градусов С, лето-+ 27 градусов С, осень -+ 20,5 градусов С.

 Средняя температура  в году на Балеарских островах примерно одинаковая –  +17 градусов С, а солнце освещает эту землю целых 300 дней, что и является основной причиной наплыва отдыхающих из северной Европы.
Государственное устройство.  
Одна из автономных областей Испании- Балеарские острова или Балеары. Так именуется в законодательстве эта часть Испании. Весь архипелаг объединяет одно правительство –

 Балеарское, один парламент – Балеарский и три совета – на Ибице с Форментерой, на Менорке и Майорке. Между большими островами осуществляется связь как по воздуху, так и морским путём, а с наиболее крупными государствами Европы существуют прямые воздушные рейсы. На острове Майорка функционирует железная дорога, на любом

 другом острове к услугам  пассажиров предоставлено самое распространённое транспортное средство – автобус, которое доставит человека в любой уголок острова.
История Балеарских островов.

Даже в настоящее время Балеары, история которого изучается с древнейших времён, представляют огромный интерес для археологов. Остатки поселений первобытных карфагенян и финикийцев – это города – крепости. Римляне подарили потомкам акведуки и скульптурные изображения их воинов. Арабы научили сельских жителей данной местности искусству террасного земледелия.
Но самыми неразгаданными памятниками древних времён считаются талайоты. Это огромные, круглой формы сооружения из камня. Учёные до настоящего времени пытаются понять их происхождение и назначение. Существуют предположения, что это, возможно, остатки разрушенных строений или культовые строения.

Столица

Автономным центром Балеарских островов является город Пальма-де-Майорка, расположенный на острове Майорка. Начало этому городу было положено ещё римлянами. В настоящее время это крупнейший туристический центр, который может принять на  отдых всех приезжих туристов. В городе есть много мест, заслуживающих особого внимания экскурсантов. Это  множество памятников  искусства и зодчества, имеющих очень большую историческую и художественную ценность. 
Ландшафт этого испанского острова чрезвычайно богат и разнообразен. Север – это огромной высоты горы, покрытые хвойными лесами с густой кроной. В центре раскинулась плодородная равнина с идеальными условиями для выращивания лучших сортов винограда и оливок. Здесь же туристы могут увидеть необычайной красоты пещеры. И главное –  бескрайнее море с его песчаными берегами,

оборудованными по самым современным требованиям и экологически чистая вода.
Курортный сезон на Майорке продолжается в течение всего года. Испанские пенсионеры предпочитают отдых именно зимой. Летний зной им не по душе, а ласковое солнышко позволяет  много путешествовать пешком, совершать морские и  автобусные экскурсии, купаться в бассейнах. Государство заботится о людях преклонного возраста, поддерживает их материально, укрепляет их здоровье.

Население.

На Балеарских островах проживает свыше 700 тыс. человек, приблизительно половину из которых составляют жители столицы – 

г. Пальма-де-Майорка. В 140 милях находится г. Валенсия, в 132 – г. Барселона. Между этими тремя крупнейшими центрами осуществляется регулярная морская и воздушная связь. На острове Менорка около 65 тыс. коренных жителей, на Ибице – приблизительно 80 тысяч. Количество туристов на Балеарах доходит до 4 млн. в год. Общение происходит на испанском и каталонском языке. Большинство населения относится к римско-католической церкви. Жители Балеарских островов весьма толерантны к межнациональным и религиозным проявлениям.

Прокат автомобиля.
Для того, чтобы взять машину напрокат, необходимо соблюдать болеарские требования. Учитывается возраст – 21 и 23 года в зависимости от класса, водительский стаж – не менее 2-х лет.
Данные тарифы действуют, если километраж не лимитирован, имеется страховка CDW (Colision Damage Waiver), налоги и  все сборы  по законам Испании уплачены.  
Тарифы не распространяются, если имеет место авария или угон. В этом случае ущерб возмещает Страховая компания, за исключением франшизы от 210 EUROS до 350 EUROS, которую оплачивает сам арендатор.
Тарифы не включают оплату бензина, выплаты по дополнительным страховкам, дополнительных услуг. Не будет возмещения ущерба и в том случае, если совершена авария 

местными правоохранительными органами или  компанией, выдавшей машину напрокат. Так же при нарушении правил дорожного движения, при получении или сдаче машины вне пунктов проката и во внеурочное время. Не допускается дополнительное обслуживание автомобиля, личная небрежность арендатора.
При аренде автомобиля напрокат нужно оставлять депозит (охотнее принимаются кредитные карты – VISA, AMEXCO, MASTERCARD).
При сдаче автомобиля с полным баком горючего возвращается 90 EUROS, при безаварийном прокате, в зависимости от класса машины – от 210 до 350 EUROS.

Государственные праздники.

Балеарцы отмечают официально 12 праздников. Из них восемь – религиозные:  
Крещение ( 6 января), Страстная Пятница (март –апрель), Успение Богоматери (15 августа),
день святой Пилар, покровительницы Сарагосы и всей Испании (12 октября), День Всех Святых (1 ноября), Непорочное Зачатие (8 декабря), Рождество (25 декабря), День Святого Стефана
(26 декабря).

Кроме этих праздников отмечается также Новый год (1 января), день Балеарских островов 
(1 марта), День труда (1 мая), День Майорки (12 сентября), День испанской нации (12 октября), День Конституции (6 декабря).

Кухня.

Балеарская кухня имеет свои особенности. 

И всё-таки она средиземноморская. Наряду с собрасадой за основу многих блюд берётся свинина (собрасада – это сыровяленая колбаса 

с добавлением специй). В качестве деликатеса
используют майонез, маонский сыр, слойки и другое. Мальорские первые блюда – классика балеарской кухни. Готовят их из мяса 
с добавлением овощей. Из тушёного картофеля можно приготовить "Тумбет", по вкусу которому нет равных. В него добавляется жареный перец, баклажаны и заправляют томатным соусом. Прекрасным дополнением
к этому блюду будет мясо или рыба.

Огромным спросом у посетителей пользуется 

"брут"- рис с рыбой. Наибольшей популярности, пожалуй, достигло очень простое блюдо под названием "па ам оли." Это не что иное, как обыкновенный хлеб, который пропитывают оливковым маслом, натирают помидорами и едят с сыром или колбасой.

Из напитков наибольшее предпочтение отдают "фричолу", "пало" и различным настойкам на травах. 


