Прага: бюджет путешествия
	Когда Вы решили отправиться в путешествие, в первую очередь, вы обязательно должны посчитать свои планируемые затраты. И это правильно, так как  у каждого свои возможности и свои предпочтения.
	Сколько же будет стоить поездка в Прагу, если Вы едете туда в первый раз? Как правильно распределить свои средства, чтобы поездка запомнилась Вам и Вашим спутникам только с положительной стороны?
	Именно в этой статье мы Вам об этом расскажем. В качестве исходных положений возьмем следующее:
· Туристов – 2 человека;
· Время пребывания в Праге – 7 дней.

Расходы на общественный транспорт.

	Чтобы комфортно перемещаться по Праге (метро, автобус, трамвай), необходимо купить Единый проездной билет. На неделю проездной на 1 человека стоит 670 чешских крон. 
Соответственно, на двоих – 1340 чешских крон.
Где купить такие билеты в Праге, читайте тут.

Расходы на обзорную экскурсию по Праге.

Экскурсионное обслуживание с участием русскоговорящего гида  (см. Экскурсия по Праге) в течение 2-3 часов обойдется Вам, в среднем, 500 чешских крон за человека, на двоих - 1000. И мы рекомендуем Вам именно «живого» гида, так как даже самый подробный путеводитель или инфосайт с ним не сравнится.

Расходы на проживание.

Отель каждый путешественник выбирает по своим предпочтениям и возможностям. Это может быть центр Праги (цена выше) или, наоборот, в предместье города (цена ниже). О выборе подходящего отеля в Праге мы уже писали. И вообще, включать эти расходы в конечную смету, мы думаем, нет смысла.

Расходы на шоппинг (сувениры).

Безусловно, Прага – туристический город. Поэтому шоппинг является неотъемлемой частью туристических маршрутов, особенно у наших соотечественников. Наш совет - покупайте и сувениры, и не только их, в крупных торговых центрах. Это залог не только более низкой цены, но и качества самого товара. На шоппинг желательно отвести полдня, лучше с утра. Про шоппинг в Праге мы уже писали в отдельной статье.
Средняя цифра расходов на шоппинг может составить 2000 чешских крон. Цена качественного сувенира колеблется в пределах 200 крон. При наличии скидок на брендовую одежду, можно полностью обновить свой гардероб примерно за 2500-3000 чешских крон (где-то 100-120 ЕВРО).

Расходы на питание.
Когда Вы будете выбирать отель в Праге, обязательно берите номер с включенным в цену завтраком. Это сэкономит Вам не только время, но и даст заряд бодрости и хорошего настроения на весь день. Завтраки в отелях Праги, в основном, обильные и вкусные. Поэтому обед, в основном, - это легкий перекус между экскурсиями. Для двоих затраты на перекус составят примерно 500 чешских крон. А вот вечером обязательно посетите пивной ресторан, воспользовшись нашей картой пивных. Например, мы бы рекомендовали обратить Ваше внимание на пивной ресторан «Козловна». Качественный обильный ужин на двоих с 10 бокалами пива обойдется Вам в 800 чешских крон. А если учесть, что порции так огромны, что одного блюда с головой хватает на двоих, то и того меньше.
Таким образом, в день на двоих можно тратить до 1300 чешских крон, а за 7 дней, соответственно, 9100.

Расходы на посещение основных достопримечательностей.

Основные платные достопримечательности Праги это:
· Пражский град - 250 чешских крон/чел.
· Петршин холм - башня: 105 чешских крон /чел. лабиринт: 75 чешских крон /чел.
· Поющие фонтаны - 220 чешских крон /чел.
· Вышеград - Собор св. Петра и Павла: 30 чешских крон /чел.
На двоих, при желании, можно потратить примерно 1500 чешских крон.

ИТОГО

Таким образом, учитывая расчеты, приведенные выше, и опыт наших экспертов,  бюджет поездки в Прагу двух человек на 7 дней должен составить не более 16000-20000 чешских крон. (800-1000 долларов США/ 600-800 ЕВРО). И это без учета затрат на проживание и дорогу из дома/домой.
То есть, один день в Праге для двоих может стоить минимально 2300 чешских крон.

Можно ли отдохнуть в Праге дешево?

[bookmark: _GoBack]Ответ на этот вопрос - однозначно «ДА»! И рецепт здесь очень простой – откажитесь от всех платных экскурсий и достопримечательностей, снимайте отель и кушайте не в центральной части города, покупайте сувениры только в больших торговых центрах – и экономия до 30% Вам обеспечена!
Ведь в Праге основные архитектурные достопримечательности, такие как Карлов мост, Ратуша и многие другие открыты для свободного посещения! А если зайти в раздел Достопримечательности на нашем сайте, то можно совершенно бесплатно узнать, о чем обычно рассказывают «живые» гиды в обзорных экскурсиях по городу. Можно составить свой путеводитель, что гораздо интереснее и информативнее покупного, и с его помощью детально изучить прекрасный город Прагу!
И последнее. Если Вы хотите сэкономить на еде, ищите рестораны и кафе подальше от центра, вдали от туристических маршрутов. Во-первых, там кухня для «своих», а не для туристов, что уже интересно, и, во-вторых, существенно дешевле при том же качестве.
Желаем вам хорошего отдыха!

