
https://www.youtube.com/watch?v=UOKI7UalAtM
Задача.
Главное, выделить красную нить разговоров и споров. Не нужно слишком много времени тратить на неразборчивые фрагменты, нужно обойтись припиской (говорят одновременно). ТК сквозной 30 секунд, желательно на начало реплик. Видеоролики расшифровываем.

Пусть говорят Выпуск от 16.08.2012 Русская мама американца
(Техническая съемка.) (14:20:00) – (14:21:34)

Ведущий – Москва, ток-шоу «Пусть говорят», в этой студии мы обсуждаем невыдуманные истории, о которых невозможно молчать.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:21:40) 

- 26 июля в Тульской глубинке молодая женщина Татьяна Кричун увидела в выпуске новостей Первого канала сюжет о жестоком избиении американскими родителями приемного ребенка из России. Понадобилось всего несколько секунд, чтобы Татьяна узнала в жертве американских садистов своего родного сына Даниила, от которого отказалась много лет назад.

- Ну, если бы я их встретила, и если бы у меня был пистолет, я бы не раздумывала, я бы даже на секунду бы… (14:22:10) Я очень хочу вернуть его, очень. Сегодня в нашей программе родная мать Даниила, россиянка Татьяна Кричун. Спустя восемь лет, она впервые заявит о своих родительских правах. Можно ли доверить воспитание ребенка женщине, которая однажды уже предала сына и обрекла его на страдания?

(Конец просмотра видеоролика.) (14:22:28)
Ведущий – Русская мама американца – тема эфира сегодня. Татьяна Кричун сегодня в нашей студии. Здравствуйте, Таня. Итак, давайте вспомним тот день, когда вы по телевизору увидели сюжет Первого канала.

- Ну, это было 26-го числа, вечером (пауза). Ну, показывали в Новостях по НТВ, (14:22:59) как мальчик сбежал от семьи, ну и прибежал там к соседу. Ну и я сразу поняла, что это мой ребенок…
Ведущий – А почему, почему, как вы поняли?
- Ну, у меня что-то вот перевернулось что, не знаю, когда увидела. Хотя там лица-то я так и не разглядела.
Ведущий – Для тех, кто не видел этот сюжет, посмотрим то, что показывали (14:23:28) в эфире. Внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:23:31)

- Скорее всего, Даниил выбрался из этого дома, когда все уснули. Это произошло уже после полуночи. Уже около часа ночи он позвонил в эту дверь. Его пустил к себе 83-летний Рон Крамер.

- (Перевод) Мы увидели очень много синяков на его руках. Спросили: «Откуда это у тебя?» Он говорит: «Упал». Но ответил не очень уверенно. Позднее, когда приехала полиция, ему подняли футболку, и там тоже было много синяков – и спереди, и на спине.

- Мальчик успел рассказать, что он живет у приемных родителей, что родился в России, и что ему восемь лет. Потом полицейские до четырех (14:24:01) утра расспрашивали мальчика, где его дом, прежде чем увезти с собой. Было очевидно одно – восьмилетнего беглеца регулярно били.

- (Перевод) Синяки на теле, как старые, так и новые. Это значит, что побои носили постоянный характер, это был не единичный случай.

- В 5:30 утра нашлась мама, как оказалось, действительно приемная. Эмми Суини позвонила в полицию, чтобы заявить о пропаже сына, который к тому моменту уже рассказал следователям, что родители его регулярно очень жестоко наказывают. В семье морского офицера Мэтью Суини помимо одного приемного, еще пятеро (14:24:31) родных детей. Их как раз воспитывали без рукоприкладства.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:24:35)
Ведущий – Итак, это сюжет. А вы все эти годы знали, что Даниил в Америке, его забрала американская семья.

- Нет, вот именно, что вот этого я не знала, то, что он там. Мои родители пару раз к нему ездили, в детский дом. Но его там… родителей даже туда не пустили, сказали, что, ну, нельзя к нему, вот. А потом опять же к моим родителям пришла опека, и сказали, что ребенка усыновили, вот, но куда – это как бы конфиденциальная, (14:25:10) ну, информация, они ничего не могут сказать, где, что он. Ну и на этом даже если бы были бы у меня возможность, силы… силы искать его… Просто, ну, где? Никто ничего не скажет, где он, вот. И поэтому как-то я не предпринимала никаких попыток, чтобы найти его.
Ведущий – Итак, все эти годы… Это сколько отмо… чтобы отмотать это, всю эту…

- Ну, вот, вс… восемь лет эти, да.

Ведущий – Восемь лет. Все эти восемь лет вы мысленно, скажем так…

- Ко… конечно.

Ведущий – …посылаете (14:25:40) информацию, да, в космос, и… молитесь о том, чтобы у… однажды увидеть своего ребенка?

- Да, конечно, да. Конечно, все эти…

Ведущий – И вот в Новостях вы видите этот сюжет. А как получилось, если перенестись на восемь лет назад, что мальчика у вас забрали?
- Ну, получилось так, что я в 16 лет родила девочку, вот, а в 17 родила его. Ну, муж сел, (14:26:10) ну, гражданский муж, вот. Я осталась одна. Помощи ни от кого, поддержки ни от кого. В 17 лет двое детей. Эта маленькая, год, и этот. Ну и я так поняла, что, ну, как бы ему там, наверное, будет в детском доме лучше, чем, ну, я… Я ему ничего не смогу дать, потому что у меня самой ни образования нету, ничего.

- Простите, от одного мужчины двое детей, от одного?

- Да, да.

- (14:26:40) Спасибо.

- Вот, ничего нету. Он как бы в местах, ну… отдаленных, и дать я ничего не смогу. Потом как-то первый… Настя, девочка, вз… ну, взяла мама, потому что как бы труд… ну, мне трудно, она взяла девочку к себе, вот.

Ведущий – И вы остались одна с маленьким ребенком.

- Да, осталась одна, опять же. Тоже, ну, ни от кого ничего, никакие ни материальные помощи, ни поддержки, ничего не (14:27:10) было. Ну и 17 лет, конечно – ну, ничего не понимала и, ну, не знала, вообще, как быть. Одна, одна с ребенком, вот, поэтому, ну…

Ведущий – А отдав его, вы навещали его в… в детском доме?
- Я в детский дом не ездила, ездили родители.

Ведущий – Ваши родители?
- Да, ездили.

Ведущий – Давайте послушаем мнение человека, который тогда как раз, восемь лет назад работал в органах опеки. И вот, (14:27:40) что он рассказывает об этой истории, внимание.
(Начало просмотра видеоролика.) (14:27:50)

- Ребенок избит. Вот он, восьмилетний ребенок. Это трагедия. Это и для нас… для нормальной семьи это трагедия. Я полагаю, что все-таки лучше наладить настоящий контакт этой мамы и ребенка, потому что она его не воспитывала, она его забыла, она не помнит. Сегодня прошумела эта ситуация. А если б не случилось так? Она же не вспомнила, ни разу не пришла в органы опеки и попечительства, ни разу не (14:28:20) спросила: «Покажите мне отчет, я хочу видеть моего ребенка». Если, на самом деле, она осознала, и, на самом деле, она рвется она к этому ребенку… Но это все, это время, нужно время, чтобы все это увидеть своими глазами, потому что ведь сиюминутное желание, оно не всегда подтверждается жизнью.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:28:40)

Ведущий – Итак, вы отказались, ребенок уехал в Америку, знать – не знает, восемь лет ничем не интересовалась. В… вот почему, спустя восемь лет, вдруг какой-то сюжет, глядя на экран, Данила, восемь, Америка, вы понимаете, что это он и никто другой?

- Ну, потому что, еще раз повторюсь, я никогда все эти восемь лет не забывала его, постоянно я о нем помню. Но у меня не было возможности куда-то ни… (14:29:10) ни п… как… ни материальной, ни такой поддержки, чтобы там пойти куда-то, искать начать, что-то предпринимать. Потом…

Ведущий – Хорошо, хорошо. Сейчас возможности появились, вы на Первом канале. Сидят люди, к… от мнения и решения которых ребенка могут вернуть. Вы говорите: «Я хочу убить приемных родителей за то, что они сделали». За что? За то, что они взяли, за то, что они воспитали, восемь лет худо-бедно тянули, научили английскому языку, (14:29:40) в… поили, кормили?

- И били. И кормили, и били.

Ведущий – Или, может быть, это гены папы, который сидит второй раз или, я не знаю, сидит, не сидит, и мальчик начал уже в… в восемь воровать, ножом всех пы… пырять и…

- По наследственности это не передается.

Ведущий – А?
- По наследственности…

Ведущий – В микрофон, у вас микрофон в руках.
- (14:30:00) По наследственности это не передается.

Ведущий – Ну здесь были люди у нас, которые рассказывали, что все передается и…

- Нет, не правда.

Ведущий – …и в ужасе к… рвали на себе волосы, что взяли таких детей.

- Таня, а вы в курсе о том, что губернатор Тульской области Груздев Владимир Сергеевич сегодня на личном контроле держит ваш вопрос и готов помочь оказать содействие и вернуть ребенка?

Ведущий – Так вот, чтобы все тут держать, а давайте разбе… разберемся, отдавать или не отдавать? Может мать, которая пила 8 лет назад, вдруг, наконец, пришла в себя и решила, что: «Можно, хочу», – забрать ребенка себе?

- (14:30:33) А тебя убить не надо? Нет? Потому что ребенка бросила. Тебя убить, сволочь такую, не надо? Ты пришла еще сюда просить, чтобы тебе вернули ребенка! А почему твои родители… Кто рожал этого ребенка – ты или твои родители, а? Мразь ты! Какая ты мать? А теперь 8 лет, когда пеленки уже не надо стирать, да, когда ребенок уже взрослый, ты: «Верните мне ребенка», – что ты ему дала в жизни? Ты хоть погремушку купила? Нет!

Ведущий – (14:30:59) Нет, ну а что? Я хочу убедить родителей: «Отдайте ребенка мне». Ну?

- Тише.

Ведущий – Ну, ты сам рос в детском доме, что?

- Конечно, я вас… Давайте, вы не кричите, я простужен немножечко. Я воспитанник детского дома.

- Ну и что?

- Меня усыновили в 12 лет потрясающие родители, но что было до 12 лет? Я действительно у окна каждый день в интернате и в детском доме (сначала в детском доме рос, а затем воспитывался в интернате), я просил Господа Бога послать мне родителей. (14:31:32) Я понимаю вашу ненависть сейчас к этой женщине, и вот перед съемками буквально меня спрашивает Лидия Александровна: «Ты знаешь своих родителей? Ты на них обижаешься?» – я говорю: «Ни в коем случае я на них не обижаюсь. Значит, были такие обстоятельства». Если эту девушка…

Ведущий – Ну это ваша жизненная позиция, а если спросить сегодня мальчика, хочет он вернуться в Тульскую область?

- Она родила одного ребенка, да, дочь родила одну и почему ты… ты туда-сюда бегом бегать ноги раздвинула, второго родила, зачем? (14:32:00) Одной дай ладу, зачем второго рожать? На издевательства чтоб в Америку их отправить? А эту, куда ты отправишь? Скажи, куда ты ее отправишь?

(Аплодисменты.)

- Мы с такой легкостью всех судим, от этого и происходит нам вот это попущение от Бога, что, мол, ее дети бросают. Понимаете, прошло время, человек кое-что понял за это… 17 лет, поймите, – это возраст такой, когда делаешь ошибки, это время делать ошибки, а теперь время исправлять ошибки.

Ведущий – (14:32:26) Нет, ну, исправлять, да. Американская семья берет ребенка-инвалида, понимая, что он мальчик-инвалид же еще, да?

- Да.

- А вот разрешите?

- А кто его сделал инвалидом?

- Разрешите вопрос важный?

- Кто его сделал инвалидом?

- Скажите, пожалуйста, вы говорите, что вот изменилось что-то, а что изменилось? Вы говорите, что не было материального обеспечения, вы стали материально более крепки? Вы получили… Говорит: «У меня не было образования», – вы получили образование? Вы за это время что делали-то?

- Я… Когда мне было 17 лет, я, ну как бы подружки там, ну выпивала, не было там как бы, ну, жилья, вот.

- (14:33:03) Сейчас оно появилось?

- Сейчас… Сейчас да, у меня есть, ну как бы есть квартира, где я прописана со своим, ну, своим младшим ребенком, вот, я… я, ну, изменилась, я с ним…

- Вы работаете?

- Да.

- Получили образование?

- Нет, образования у меня нет.

- У вас третий ребенок есть уже, он с вами?

- Да, ре…

Ведущий – Есть третий ребенок уже?
- Третий, да.

- Ну паспорт есть же, там показывали паспорт. (14:33:25) Там был паспорт на… на сюжете, там был третий ребенок.

- Нет, дети – это прекрасно.

Ведущий – Хорошо, а как, скажите, как Данила стал инвалидом? Почему? Он родился инвалидом?

- Нет, он не родился инвалидом, он, ну это тоже опять же по моей вине, конечно, я оставила его, ну с подружкиным отцом дома, ну как бы в коляске, он спал, вот, а он как, он потом сказал, что он упал у него.

- И что с ним произошло?

Ведущий – (14:33:55) Вот как вспоминает тот период вашей жизни ваша мачеха, внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:34:01)

Это Таня выросла. Выросла она, связалась вот с такими нехорошими дядечками, взрослыми, да, какие сидели в тюрьме. Тут они и пьют, и курят, и воруют – все на свете. Потому, значит, тут же рождается мальчик. Там может девочке годик только исполнился, рождается мальчик. Так как они ведут такой плохой образ жизни, вот эта Света, мать, она забирает эту девочку себе, ее воспитывает. Воспитывает эту девочку, иначе и девочка погибла бы. То они, значит, там где-то в квартире в этой пили, пили, пили, и она уходит, Танька, куда-то, а мальчика оставляет вот с этим алкашом, и этот алкаш его как будто бы роняет. Как уж там он его уронил или специально бросил… И этот мальчик, говорит, ос… это, падает на какие-то железки или на что-то он падает и, в общем, у него повреждается зрение, там травма головы. И она ложится с ним в больницу, ее ложат в больницу в Тулу, и там она от него отказывается, так как он инвалид. И все, и на этом судьба этого мальчика закончится, никто ничего не знает.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:35:01)

Ведущий – Света, это Светлана Витальевна – ваша мама, правильно? Она сегодня тоже здесь, давайте пригласим ее, что она расскажет про тот период (Аплодисменты.) жизни и про то, как вы сегодня хотите вернуть малыша. Здравствуйте, Светлана Витальевна. Дочка рассказывала, что вы ездили в детский дом и хотели навещать внука, но вам не давали эти встречи.
- Да.

Ведущий – (14:35:31) Почему?
- Не знаю, говорили: «Маленький», – передали ей просто гостинцы, взяли и все. И два раза ездили.

Ведущий – То есть прижать к себе внука и увидеть, как он растет, вам не дали?

- Нет.
- Извините, а ваша дочь была лишена родительских прав? Был, ставился так вопрос?

- Да.

- Да? Лишена была? Ну, а что ж? Что ж вы хотите?

Ведущий – А…
- У меня на руках была маленькая дево… эта, внучка.

- Вы с ней сейчас.

Ведущий – (14:36:01) Вы сейчас воспитываете ее?

- Ну… Ну да, она сейчас у нас.

Ведущий – Сколько ей лет?
- 9.

Ведущий – 9 лет и вы занимаетесь ее воспитанием. А есть третий ребенок, кто их занимается воспитанием, третьего ребенка?

- Занимаюсь воспитанием я.

- Третий ребенок живет, он…

- Он со мной.

Ведущий – У тебя.
- Да.

- Да, он с Таней.

Ведущий – (14:36:19) Так, вы считаете, дочка может сейчас забрать Данилу к себе, как она хочет? Или это просто действительно такой крик души, эмоциональная такая…
- Нет, я считаю, что может. Ну…

- Ну, вы будете воспитывать его, еще одного ребенка, потому что ей эти дети не нужны.

- Почему ей дети не нужны?

- Вы знаете, можно сколько угодно мечтать о нем, но смотрите: она родила ребенка, она отказалась от него, кроме всего прочего причинила ему инвалидность. На сегодняшний день есть решение суда о лишении родительских прав. (14:36:52) Человек находится в другой стране, видимо он и гражданин другой страны.

- Нет, он…

- Это уже вопрос второй. В любом случае… Там не выдадут вам ребенка в любом случае, они заинтересованы в налогоплательщиках, которые вырастут. Кто ж отдаст ребенка из другой страны? Поэтому я думаю, что это разговор в пользу бедного в основном.

Ведущий – (14:37:10) Валентина Петровна, а вы, глядя на этих женщин, вы считаете им можно отдать ребенка?

- Ну, вообще, вы знаете, в семье воспитываются удивительные вещи, вот я вспоминаю своего дедушку и бабушку: я приезжала к ним, стоял дом, за домом был огород, за двором, и когда я выходила в огород, то нельзя было с соседями здороваться через изгородь, можно было, только выйдя на улицу поздороваться с ними на улице, с ними разговаривать нельзя – вот такие были законы в доме, в семье. (14:37:42) Если ты идешь к соседу, нельзя через забор кричать: «Эй, Вась, подойди, я что хотела-то», – выйди постучи в калитку и тогда к тебе выйдут и поговорят, только так. Сам дедушка, если в дом кто-то стучал, выходил на крыльцо, разговаривал на крыльце, без разрешения, без приглашения в дом никто никогда не приходил, а если приходили и если это был накрытый стол, ждали гостей, то стол был накрыт так, чтобы всем досталось не больше трех рюмочек.

Ведущий – (14:38:13) Но здесь-то без разрешения забрали.

- Здесь нет никаких правил, я не вижу по этим женщинам, что у них есть в доме какие-то правила. Если этих правил нет и девочка невоспитанна, и не потому что у нее сексуальные, так сказать, потребности появились, они появляются у всех, и необязательно бросаться сразу, и искать мужика, мужиков достаточно, вот для гульбы. Я понимаю еще, первого ребенка вы родили, ошиблись, второй. (14:38:42) В Китае, например, в Индии, полно мужчин ходят, держат друг друга за руку. Нет, если… если нормальная женщина, она будет рожать ребенка, которого хочет, и будет любить вопреки тому, будет она жить с мужчиной или нет – это инстинкт.

(Аплодисменты.)

Ведущий – Давайте посмотрим, как Таня сейчас живет, если говорить про правила и распорядок в ее доме, внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:39:07)

Ну, вот это наша квартира, здесь мы живем с мужем, с сыном. На 8 марта с садика принесли, делал. Ну, вот это наша кухня, здесь я есть готовлю иногда, вот. Ну, холодильник. Ну, правда тут ничего такого нет, ну там, мясо, масса творожная, там картошка у меня, кабачки тушила. Ну, я считаю, что это хорошие условия, чтобы растить и воспитывать ребенка. Ну, то, что ремонта нет, потому что неизвестно, что может быть завтра. Данил… Ну, буду стараться, надо стараться, чтоб тоже хоть пускай не со мной, но чтоб я знала, что он нормально.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:39:56)

Ведущий – (14:39:57) Ну что вы считаете, это плохо? Что? Диван, все, игрушки – все есть, что?
- Просто замечательно, о чем говорить?

- Андрей, дело…

- Если девочка одумалась. Но, простите, о… однажды предавши, кто тебе поверит? Потом, ребенок живет в Америке, а я не понимаю вообще, о чем мы сейчас разговариваем? Ребенок – гражданин Америки, если я не ошибаюсь?

- А как он там живет, вы видели?

- Все, пусть там…

Ведущий – (14:00:00) Его избивают там, в Америке, понимаете?
- Конечно.

- Двойное гражданство.

- Пусть с ним разбираются американские органы.

Ведущий – Максим.
- Нет, я счи… я считаю… Нет, меня, на самом деле возмущает… Вот все н… накинулись там. Неизвестно, как… как они живут и так далее. Вы были у них в квартире, что сразу такие ярлыки навешиваете? (14:40:30) Вы их знаете? Вы их первый раз видите. Если человек одумался, если она мать, то она имеет право так вопрос ставить и возвратить своего ребенка. Я абсолютно считаю, (Аплодисменты.) понимаете? Не важно, я считаю… Я лично, как член общественной палаты, готов помогать, помогать возвращать этого человека, этого сына.

- Извините, пожалуйста, она какое право имеет? Какое право она имеет? Она лишена родительских прав – какое право она имеет?

(Говорят одновременно.)

- А я хочу узнать – ваш мужчина, ваш муж теперешний, он хочет…

- Ну, значит, будет восстанавливать родительские права.

- Это другая история – через решение суда.

- А как мальчику живется в Америке? У него синяки по всему телу.

- Это уже другая история. Вопрос…

- Подождите, давайте Татьяну спросим.

- Что значит «другая история»? (14:41:00) Это к… это нынешняя история. Это история, которая сейчас, перед нашими глазами стоит.

- Это история, не относящаяся в данном случае к данной молодой женщине.

- Максим, давайте спросим…

Ведущий – Валерия Александровна.
- Да. Давайте спросим у Татьяны. Вот за 8 лет. Да, 8 лет вы лишены родительских прав, да?

- Да.

- В отношении дочери и сына. Вы сами хоть раз пытались восстановить в отношении дочери?

- Я дочери лише… лишена не 8 лет, а 2.

- Без разницы, сколько. Вот в отношении дочери, которая здесь, в России на сегодняшний день – вы пытались восстановить свои права родительские?

- Восстановить права я свои могу, хоть пойти завтра.

- Не «могу», а пытались?

- Нет.

- (14:41:30) Ну потому что я п… не хочу восстанавливать права, я хочу, чтобы она… она жила чтобы с мамой.

- Почему вы не хотите? Вот ребенок здесь, рядом с вами. Татьяна, рядом с вами этот ребенок здесь.

- Вы так уверены: «Я могу восстановить права». Это не так просто.

- Это вообще нормально?

- Не бывает такого…

- Я хочу узнать – мужчина…

- …чтоб вы не хотели? А вот американского ребенка…

- Ваш муж или мужчина, с которым вы сейчас живете – он хочет забрать этого ребенка?

- Хочет.

- Да не хочет, ребята. Ни один мужик чужого ребенка не хочет и, только безумно любя женщину, идет на это.

Ведущий – Давайте послушаем, все-таки, а… правду (14:42:01) жизни, как все было 8 лет назад, потому что Тамара Михайловна Миняева, главный врач детского дома №3, откуда в далекую Америку увезли Даниила Квичуна, сегодня в нашей студии в… (Аплодисменты.) Добрый вечер.
- Здравствуйте. Вы знаете, проблема, которая поднята здесь, она, конечно, наверное, не заключается в проблеме вот только вот этой семьи. Работаем, да…

Ведущий – Давайте конкретно про эту семью, сейчас я не хочу глобально, да, Тульской области.
- Да, но я просто (14:42:30) хочу сказать, вот, не только Тульская область, наверное, к сожалению, просто мам таких, к сожалению, действительно много и они очень нередко забывают своих детей. А вот эта вот ситуация, она что-то всколыхнула и осуждать ее мы, может быть, не имеем права, потому что она сама выросла в социально неблагополучной семье, ей не были привиты какие-то навыки материнства, она рано пошла по скользкой дорожке и вот эти вот, ну… Все остальные обстоятельства, (14:43:00) они это все подтверждают.

Ведущий – Нет, подождите, давайте мы вернемся. Если вы это не хотите отвечать и так … глобально гово… говорить… Только что бабушка Света сказала, она приходила и вы не пускали ее и не давали общаться.
- Да…

Ведущий – Давайте жестко.
- Нет, здесь, конечно, такого н… Ну, как сказать? Я п… Просто у бабушки могло не быть на тот момент, допустим, данных о флюорографии и не допускаются тесные контакты, это такой порядок, к сожалению.

Ведущий – Слушайте, ну а что, бабушка должна принести анализы, что у нее нет СПИДа, чтоб прижать к себе внука, которого она не видела.
- Она… Нет, хотя бы (14:43:30) туберкулеза. Понимаете, это детский коллектив, мы…

Ведущий – Бабушка одета в… в Пуччи, последняя коллекция, вы хотите у нее туберкулез? Она пришла с подарками, ну?

- Андрей, это сегодня, может быть, она так одета…

- В общем, тоже…

- …и потом, на самом деле, мама, она, ну, не приходила ни разу. Два с лишним года ребенок находился в Доме ребенка – они никогда ни позвонила, ни пришла, не вспомнила о Данилке, хотя, действительно, является, вот, причиной его и инвалидности, и всех его проблем, которые у него были, и…

Ведущий – То есть мама сделала инвалидом ребенка?
- Да нет…

- Ну, (14:44:00) она его оставила на долгое время с посторонним мужчиной. Понимаете? Наверное, мама, мама должна была смотреть, а…

- Смотрите, социальные работники против…

Ведущий – Микрофон, можно, здесь у нас микрофон нам дали.

- Нет, мы не пр…
- Почему все социальные работники против, вот даже имея опыт.

- Да.

- Вы все против. Были попытки, же, были, хотя бы со стороны бабушки, действительно. Вы против, вы просили какие-то справки.

- Почему, мы не против. Вы знаете…

- Ну откуда эти правила берутся, кто их пишет для вас?

- А кто это пишет? Санитарные правила существуют.

- Где вот эта человечность в вас? (14:44:30) Вы работаете с детьми. (Аплодисменты.)
(Говорят одновременно.)

- Вы знаете, правила не такие плохие, такая человечность…

- Нет, вы не совсем правы.

- Человек устроен так. У нас же… у нас есть родители… У нас бывают родители, сад сры…. Извините.

Ведущий – Нет, ну просто говорят, что американцы платят деньги, поэтому, когда приехали, дали деньги детскому дому, то кто откажется п… пьянь обслуживать, понимаешь, либо деньги положили в карман, купили игрушек детскому дому (Аплодисменты.) Все обогатились, правильно? И…
- Андрей, усыновление происходит через (14:45:00) Министерство образования, в то время было, во всяком случае, через территор…

Ведущий – Плахова здесь каждый раз кричит и рассказывает, как происходит усыновление – приезжают, деньги на стол, – все, забирайте, отлично и поехали, этот… и в Америку детей. А потом получается, что 200 детей у нас там на ранчо живут.

- Андрей, ну, это… все это происходит, это через областной суд, это все, ну, на законодательном уровне все давно установлено, поэтому, как вы рассказываете такие сказки… Мы же…

Ведущий – Нет, ну я рассказываю сказки, потому что (14:45:30) я их слышу, да? Она приходила 2 раза. Если бы вы… Были попытки, вы видели…

- Андрей, я… вы знаете…

Ведущий – …что бабушка хочет взять внука. Значит, нужно было позвонить бабушке и сказать: «Вы знаете, вот так и так, это… интересовались американцы, может быть, вы, действительно, хотите взять?» (Аплодисменты.)
- Нет, этого не было.

Ведущий – А сейчас все выглядит именно так, что, спустя 8 лет…
- Нет. Во-первых, я вот, к сожалению, не готова, мне нужно посмотреть документ, действительно ли она приходила, бабушка.

Ведущий – Нет, ну вы ехали на программу, вы готовы к восп… как вы готовились? Потому что, к чему это?
- Да, я просто… я посмотрела, что мамы не было, да, вот мамы не было (14:46:00) ни разу.
- Вы знаете, Андрей, это не сказки, к сожалению. Вот, могу ра… так сказать, только занимались, на самом деле. Тяжелейший труд – усыновить ребенка в России. Я хочу сказать – правила, конечно, должны быть, но, кроме правил, существуют люди, которые почему-то – в том числе, – не хотят их соблюдать И, почему-то, не соблюдая эти правила, дети наши оказываются за рубежом гораздо чаще, чем к… наших граждан к ним подпускают.

- Ну, я могу за себя сказать. В данном случае…

- Вот в чем проблема. (Аплодисменты.)

- Одну минутку. Было (14:46:30) усыновлено 18 детей, из них трое за рубеж, остальные в Российской Федерации, не говоря о том, что еще 21 под опеку…

- А тех 15 просто не взяли.

- 21 под опеку и 2 ребенка в приемную семью.

- Правда? Понятно.

- То есть вот такие вот у меня цифры, поэтому они сами за себя говорят.

- Что значит – просто не взяли? У вас какая позиция – всех за границу, что ли, поставлять? Мы тут…

- Нет.

- Позиция у меня следующая. Ребенок должен быть максимально, так сказать, соблюдены его права. Если права его будут лучше соблюдены за границей, – конечно, это так.

- Синяки – это права… на (14:47:00) его теле? Вы на лица посмотрите вот этих двух, эта семейка американская – у них написано, что они садисты.

- Но приоритет, приоритет должен быть отдан российским гражданам. Такое впечатление, такое впечатление, что вы меня не хотите слушать, вот говорите о чем-то своем.

- Я хорошо вас слушаю.

- Так вот я еще раз хочу сказать, что усыновить ребенка – я сказал ровно то, что я сказал. Что усыновить ребенка российскому гражданину получается гораздо сложнее на сегодняшний день, (Аплодисменты.) чем любому иностранцу – вот о чем я сказал.

Ведущий – Валерий Львович, вопрос к вам. Перед вами молодая мама, молодая бабушка, которые, скажем (14:47:30) так, искалечили и не смогли воспитать. Ребенка отдали в Америку, там он тоже несчастлив. Что делать?
- Нет, ну, во-первых, разобраться, что в Америке произошло, потому что мы сегодня не знаем до конца, у нас нет следствия результатов. Мы с вами не знаем, что произошло кроме того факта, который был, понятно?

- Это уже десятый случай или двадцатый. Посмотрите, что американцы делают с нашими детьми.

- Ну, я вас не перебивал, уважаемый депутат, я вас не перебивал. Я вас не перебивал.

(Говорят одновременно.)

- Ну, посмотрите, статистика почему-то… Почему то в Америке наши дети постоянно…

- Вот, что касается конкретной (14:48:00) мамы, то, конечно, она нужна, потому что…

- Что наши родители делают с детьми с нашими, а? (Аплодисменты.)
- Что?

- Ну, всякая ситуация бывает.

- Так что тонкость.

- Но это не единичный случай.

Ведущий – Хорошо, давайте послушаем свидетеля, который увидел ребенка в ту ночь. Внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:48:16)
- Я выглянул в боковое окошко, затем открыл дверь. Там стоял маленький мальчик, он был очень напуган. Он поднял рубашку, там были кровоподтеки, синяки, ссадины по всему телу. Что я думаю обо всем этом? Люди меня очень разочаровали. Чтобы человек мог такое сделать с ребенком.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:48:35)

Ведущий – Хорошо, это этот случай, но мы ведь…мы выходим на обобщение, да, через эту историю, да? П… Астахов был недавно в Америке, приехал на ранчо, где находится два десятка отказных детей – его туда не пустили, да? Американцы сдают этих детей на это ранчо, где они там не знаю, что делают и никто не может это проверить. Мы ж тоже про это знаем, про это случай. Что делает наше государство для того, чтобы спасти тех детей, (14:49:00) потому что там такие же родители.

- Андрей, ну, понимаете, нет причинно-следственной связи между усыновлением и жестоким обращением. Вот конкретный пример. Мы видим жестокое обращение с ребенком в российской родной семье. Давайте его разбирать. Мама наказана за это как-то?

- Нет.

(Говорят одновременно.)

- Так, подождите. Жестокое обращение в семье. Дальше. Сейчас происходит жестокое обращение в американской усыновленной семье. Почему уважаемый коллега сейчас говорит, что эти люди выглядят, как какие-то садисты. (14:49:30) У них пятеро своих детей, у них пятеро своих детей, это многодетная семья. Какие у нас основания говорить, что, если нас сфотографируют в… в этом, в полицейском участке, у нас не будут лица, как у садистов? Никакие.

Ведущий – Хорошо, пока… Давайте покажем исто… Покажите, пожалуйста, историю Джессики Бингли, которая здесь тоже обсуждалась, программа называлась «Дети под соусом», когда она на американском телевидении кормила детей к… кетчупом, да, острым в… в эфире, рассказывала, как она (14:50:00) не может с ними справиться. Потом мама также увидела по телевизору своих детей, закричала, что «это мои, российские дети». И что сделали с Джеки? Значит, ей дали условное наказание – 180 дней тюремного заключения и… и отложенный штраф.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:50:15)

- Американка Джессика Бигли в популярном американском телешоу доктора Фила продемонстрировала домашнее видео, на котором она воспитывает своего непослушного сына.

- Open! (Говорит по-английски)
- Вот мы видим, как Джессика вливает сыну один из самых жгучих соусов и ставит его под ледяной душ. Это видео повергло американское общество в шок. Но еще больший шок вызвало то обстоятельство, что таким зверским пыткам подвергался мальчик из России.

(Конец просмотра видеоролика.) (14:50:50)

Ведущий – Все, вот 180 дней условного наказания за т… то, что она делала.
- А когда задохнулся ребенок, в машине которого закрыли…

Ведущий – И детей оставили в этой семье.

- Таких… таких пос… случаев на самом деле слишком много в последнее время.

- Дело в том, что ведь люди когда усыновляют…

- По американскому законодательству – до 8 лет за грубое обращение, жестокое с детьми. До 8.

Ведущий – Правильно, но э… но это не с российскими детьми, поэтому и вопрос заключается в том, что отдавать этих детей, или не отдавать? Или, может быть, действительно облегчить во… возможности усыновления здесь? Понимаете? Вот что…

- Извините. Я, перед тем, (14:51:20) как хотел бы задать два вопроса вот маме и бабушке, я хотел привести одну цифру такую: в России за последние 15 лет больше полутора тысяч детей погибли в усыновленных семьях. Из них несколько десятков – от рук самих усыновителей. Так что не надо говорить, что там где-то лучше, у нас лучше, чем в Америке, или в Америке лучше. Везде есть и уроды, и нормальные родители. У меня теперь вопрос к бабушке Свете: скажите, бабушка Света, высказывала ли Татьяна желание вместе с вами когда-либо сходить в детский дом? Почему вы сама ходили, вас не пустили (14:51:50) из-за туберкулеза, а вот маму, например, пустили бы, почему она не хотела? Или хотела? И второй вопрос к Татьяне: за что вас с… реши… за что решили… лишили вас родительских прав в отношении девочки, и когда это произошло?

- В отношении девочки как бы меня… я сама написала отказную на как бы…

- Когда?

- 2 года назад, вот, потому что как бы я не работала, она с бабушкой жила, вот, ну она была у меня. Ну как бы (14:52:21) чтобы… потому что я понимаю, девочка растет, ей надо больше и больше…

- У меня вот вопрос: а вот 180 дней наказания дали за то, что вот кетчуп засыпает и под холодный душ ставит. Сколько дали тому мужчине, который уронил ребенка и сделал его инвалидом?

- Ничего.

- Ничего ему не дали.

- Ничего не дали.

- Никакого наказания…

- Вот ответ на этот вопрос.

- Мужчине, который уронил ребенка, и он стал инвалидом, наказания никакого не было?

- Нет, ничего не было.

Ведущий – Давайте сейчас пригласим в эту студию крестную, крестную Татьяны, она приехала ее поддержать, (14:52:49) Татьяна Витальевна Якунина, встречаем ее.
(Аплодисменты.)

- Я хотела бы обратиться к детскому дому, к це… к представителю детского дома: а почему вы не могли найти родных Тани и обратиться, спросить, нужен этот ребенок кому-то, (14:53:19) или нет, чтобы отдавать его в Америку?

- Позвольте, эти вопросы не решает детский дом. Не надо. Это органы опеки…

- Дело в том, что Татьяну лишали…

- Вы обвиняете органы опеки, когда мать от ребенка отказалась, а виноваты органы опеки в результате.

(Аплодисменты.)

- Ну мать отказалась, но у ней же есть родственники. Надо было спросить у родственников. Может быть, кто-то его из родственников взял бы.

- Если вы такая хорошая, вы бы всех родственников обошли и сказали: «Возьмите хорошего мальчика».

- А когда действительно мы обратились, а его уже (14:53:48) там не было.

(Говорят одновременно.)

Ведущий – А вы в суд обращались, и уже в суде вам сказали, что его уже усыновили, да?

- …лишенная родительски прав, отказная бумага.

(Говорят одновременно.)

- Я была со Светой. Света ездила.

Ведущий – Вы вместе. Угу.
- И она сказала, что его там нету. И в больнице нам сказали даже в нашей, в узловой, что все, его забрали. Куда забрали, кто забрал, мы з… узнать не могли.

- А с девочкой-то как? Его инвалидом сделали в этой семье. Да они боялись вам его обратно отдать. Инвалидом ребенка сделали, и никого даже не наказали. Еще (14:54:18) защитили того мужчи… еще… я не пони… знаю, почему тот не пост… не понес наказания.

- Вообще он ничего…

- Надо в милицию обращаться, они его отпустили. Он сутки просидел у них, и его отпустили.

- В Америке лучше наказывают, там вон хоть 180 дней дали, а у нас инвалидом сделали, и никакого наказания. А потом еще требуют, чтобы государство родственников опрашивало. Еще этого…

- А нам сказали к нему… а нам сказали к нему просто не подходить, к этому мужчине, и все.

- А вы же не писали заявление на этого мили… мужчину в милицию. Вы должны были за Таню писать, она еще несовершеннолетняя была.

- Нич… ничего ему… его отпустили…

(Говорят одновременно.)

Ведущий – Александр, повреждения… (14:54:53) Давайте не все сразу, пожалуйста.

- Зна… знаете, мне т… т… мы сейчас обсуждаем два вопроса в одном – надо ли отдавать детей в Америку, и что делать в конкретной ситуации. Мне кажется, вот предложение из одного плохого места, где ребенку плохо, перенести его, где у него будет просто ужас вообще – я просто… я смотрю – у меня волосы на голове шевелятся от этой семейки, честно скажу. Как вам не стыдно вообще, что вы сюда пришли? (Аплодисменты.) Вы что хотели, пиар-акцию здесь устроить?

- Нет, не стыдно.

- Мы хотим вернуть нашего Данила.

- О… одна отказалась от ребенка от одного, написала (14:55:24) отказную про… про дочку. Значит, мо… были возможности, пожалуйста, у бабушки, у крестной матери усынови… усыновить этого ребенка. А сейчас вдруг увидели, что скандал разгорелся. У меня такое впечатление, что решили просто погреться вокруг этого костра-скандала, вот. Ни в коем случае нельзя отдавать этим людям реб… детей.

(Аплодисменты.)

- Андрей, передача началась…

- Хорошо, что, который у губернатора находится в этой ситуации, я Груздева знаю, он… порядочный человек. Нужно искать, куда забрать (14:55:56) этого ребенка, в какую семью. Но что вот этот вариант нужно даже не рассматривать. Это просто фарс.

- Это вот однозначно так.

(Аплодисменты.)

- Передача началась с того, что Татьяна говорит: «Я возьму пистолет и застрелю их за то, что они ударили моего ребенка». Мужчину, который сделал его инвалидом. Даже заявление они не написали. Вы понимаете, отношение к этому ребенку было наплевательское. Когда показали по телевизору, когда показали по телевизору – и пистолет готова взять, и обратно вернуть. До этого момента он был не нужен. Правильно было сказано, (14:56:24) действительно, ребенка надо возвращать, он не может находиться в этой американской семье. Все, они не выдержали этого экзамена, это просто преступление. Но возвращать его в эту семью – это подъем…

- А в какую семью? Вы возьмете этого ребенка к себе? Или вы, Александр, возьмете? Что вы кричите тут все? «Давайте возвращать». В какую семью возвращать его?

- Почему такая агрессия, во-первых?

- Да пот… да пот… да потому что меня возмущает эта ситуация, понимаете? Если мать раскаялась, если она хочет – надо дать ей второй шанс, третий, десятый шанс. Она – мать, понимаете? Мало ли, (14:56:53) какие обстоятельства были у человека.

- Надо не забывать…

- А как она с этим ребенком будет контактировать, если ребенок говорит по-английски, если ребенок – инвалид, она владеет этими знаниями, чтобы с ребенком…

- Научит она его русскому языку. Мать всегда найдет выход.

(Говорят одновременно.)

Ведущий – Мама может зарабатывать тем, что мальчик будет водить экскурсии по Туле на английском языке для иностранцев, понимаешь, и хоть как-то поднимать туризм в нашей стране. (Аплодисменты.) Как вы будете общаться с Данилом, (14:57:23) вы думали, Татьяна?
- Ну, конечно, думала.

- Со словарем…

- Читаю и перевожу со словарем. Извините, пожалуйста, главная ситуация такая: дело в том, что в американском обществе все… подходы все – они как… они… любят… сейчас наши депутаты частные говорить – монетизированы. Я приношу извинения. Так вот они все монетизируют. И дело в том, что это в данном случае не гражданин, это налогоплательщик. И в данном случае получить, к сожалению глубокому, из Америки, как и этих несчастных детей, отдав их (14:57:54) туда, будет очень сложно. Очень сложно. И нам предстоит большая работа в этом направлении. Почему мы все-таки… Разобраться в вопросе принципиально, почему наши дети уходят, когда есть желающие усыновить здесь, в России? Вот в чем вопрос.

(Аплодисменты.)

- Я объясню, почему наши дети уходят.

Ведущий – Давайте пригласим в эту студию еще одну подругу Татьяны, которая приехала ее поддержать сегодня. Юля Голубятникова считает, что Татьяна может быть отличной мамой. (14:58:21) Встречаем Юлю.

(Аплодисменты.)

- Сейчас вот у них хорошая семья, ни мама, ни бабу… ой… да, ни бабушка не пьет. Таня работает. Ну сейчас, какая разница?

Ведущий – То есть ты считаешь, что они исправились, и ей можно отдать ребенка?

- Они исправились, да.

- Да родит она себе еще, господи! Родит она себе еще, что же вцепилась в этого несчастного ребенка? Знаешь, тебе молиться, мать, знаешь, не (14:58:51) перемолиться.

- Это ее ребенок-то.

- Это ее ребенок.

(Говорят одновременно.)

- Как вы можете такое говорить? Это ее ребенок биологически. Есть, в том числе, в наших законах – в детдомах есть специальная галочка, когда ребенок верну… Послушайте, в наших домах есть специальный отчет, где написано, чт… хорошо, когда ребенка вернули в ту же семью, из которой забрали. Пусть через год, через 2, через 3. А то, что не пускали ребенка в больницы – я знаю случаи, которые сейчас происходят в Подмосковье – (14:59:21) мама, когда лежала в роддоме, у нее сгорел дом, ее подпалили. И она ребенка отдала, потому что некуда было ехать, и она отдала его в детский дом. Так ей уже год не дают с… с ребенком общаться. Первое время она туда ходила инкогнито, д… давала взятки медс… медсестрам, но поскольку по документам она ни разу не приходила, ее вообще к ней перестали пускать, она уже вт… уже второй год пошел – она не видит его, ее не пускают, а ребенка готовят к усыновлению. И она ниче… ее не пускают. Сегодня, сейчас в Подмосковье.

- Конечно, не пускают, потому что взятки давала медсестре, вот поэтому-то и не пус… для этого-то и сделано.

Ведущий – (14:59:51) Давайте послушаем представителей Тулы. Что вы считаете, Таня исправилась, и можно ей пытаться бороться за ребенка?
- Я смотрю, здесь сильно доминирует мужской голос, мужчины в такой активности пришло. Вот я, с женской позиции, я увидела совсем другое. Восемь лет назад я увидела маленькую хрупкую девочку. Ей было всего 16 лет, когда она, ну, вот так случилось, что девчонка родила сама.

- Извините, два года назад сколько ей лет было?

- Потом, на следующий год… Вы уже говорили многократно. Дайте женский голос услышать.

- Вам – конечно.

- Да. Через год она родила второго мальчишечку. Вот так. Она сама ребенок, (Выкрики из зала) она сама нуждается в опеке. (15:00:30) И я хотела бы сказать, что в нашей стране недостаточно работает социальная служба. Видя то, что маленькая девочка р… рожает детей, у нас демография, в общем-то, близка к нулю, социальные службы (Шум, выкрики зала) должны брать на контроль.

- …каких детей рожает? Инвалидов, за которыми она не может последить. И сейчас она хочет взять ребенка в семью третьего мужа.

(Говорят одновременно.)

- …без образования, без работы, без дома.

 (Шум, выкрики из зала)

- Я говорю, нез… не даст воспитания нормального, а еще не дай бог изнасилует или еще что-то с ним сделает.

(Аплодисменты.)

- (15:01:00) Она не сделала аборт, она дала жизнь. Поэтому социальные службы надо более активно подключать к этим семьям, к этим маленьким детям, которые рожают.

- Платить им надо.

- Она отважилась рожать. Один раз отважилась рожать, в… и второй раз…

(Шум, выкрики из зала)

Ведущий – Юлия Анатольевна, а ваша точка зрения? Вот, вы сегодня видите маму, бабушку, крестную, подругу. Вы еще, вот, что с… вы думаете по поводу к… их желания?

- Я думаю, что все те про… та самая большая проблема, которую мы сегодня обсуждаем, она (15:01:30) не появилась просто так из ничего. И то, что Таня стала очень рано мамой – видимо, это тоже был предмет недостаточного внимания и воспитания.

- В 40 лет надо было стать.

- Ну, причем тут 40?

- Самый… самый возраст.

- Ну, не в 16. Ну, не в 16. Согласитесь, не имея образования. Все-таки нужно к этому готовиться. (Аплодисменты.) Это первая проблема. Вторая проблема – то, что мы сегодня здесь (15:02:00) затрагиваем, – вот, та жестокость по отношению к детям. Казалось бы, более святого – любого здесь спроси, – чем ребенок, нет сегодня. Это самое дорогое в каждой семье. И рядом с… бывают такие семьи, где ребенок страдает. Но то равнодушие общества, которое имеет место быть сегодня… И ребенок стал уже предметом бизнеса. Что в Америке. Почему они сегодня? Лучше нас, что ли, думаете? Да нет.

- Нет, конечно.

- Вот, вот.

- Там налоговая система. Они за этого ребенка (15:02:30) получают большой рубль. Вот от того они за наших детей сегодня.

(Аплодисменты.)
- Отлично вы сказали сейчас про… по поводу бизнеса.

- Это первое.

- Андрей, буквально несколько слов.

- Таня.

- Несколько дней назад президент нашей страны подписал соглашение, закон.

- Таня, вот, надо быть честным. Скажите, вы сегодня не боретесь за то, чтобы вернуть себе детей, вот, поскольку лишены родительских прав, и у вас воспитывает мама, да, старшего ребенка, как я поняла, да?

- Да.

- Вот. Скажите, вы это делаете потому, что бабушка получает пособие?

- Да.

- Н… нет, нет.

- Причем здесь? Какое пособие?

(Реплики из зала)

- (15:03:00) Нет. Или, вот, почему вы не боретесь? Почему вы не хотите стать настоящей матерью? Как это понять?

- Девушка прожила с года у меня.

- Таня, вы молодая, вы красивая…

- Ей никто не запрещает жить у вас при маме.

- …и я думаю, что дети бы с… дети бы гордились такой мамой, молодой и красивой.

- Она привыкла со мной.

- Господа парламентарии, можно вам вопрос?

- Ну, вы или слабые, вы или слабые…

- Господа парламентарии, верхняя и нижняя палата…

- Вы или слабый человек, и скажите, признайтесь в этом.

Ведущий – Нет, ну, вопрос правильный, потому что, действительно, что она, здоровая, молодая, взрослая девица, мама… мама воспитывает ее ребенка, то есть получает бабки за это.

- Вы готовы воевать (15:03:30) за этого ребенка?

- Воспылала желанием ребенка-инвалида вернуть себе. Когда старшего ребенка в семью не забирают.

- Моих детей тоже бабушки воспитывают, я не успеваю. Что в этом такого? Сейчас… ну, сейчас это нормальная ситуация.

Ведущий – Но ваша мама не получает деньги от государства, а здесь они доят государство, понимаете?

- Нет, это… это другое. Ну поч… Да ладно.

Ведущий – А если бы налоговые службы проверяли бы их, понимаешь…

(Аплодисменты.)
- Вот государство. Можно… можно несколько моментов? Значит, несколько дней назад президент нашей страны подписал соглашение. Это соглашение в 2011 году. Кстати, верхняя и нижняя пала… палата это соглашение ратифицировали.

- Да.

- Между нами и Соединенными Штатами (15:04:00) Америки. Значит, до этого…

- Франция и Италия.

- Да, до этого, соответственно, любая шарашкина контора «Рога и копыта» в Соединенных Штатах могли наших детей брать, усыновлять, и это был бизнес, все это прекрасно знали.

- В России нет таких шарашкиных контор?

- Американцы… американцы вк… вкладывали большие деньги, чтобы выкупать наших российских детей, и количество случаев, когда они их морили в машинах, избивали и так далее, просто зашкалило. Астахов, там, туда регулярно катается, член Общественной палаты. И что…

- Да Астахов бы в России проехал…

- В России проехал? Будут случаи – поедет и по России.

- Астахову есть чем (15:04:30) заниматься и у нас.

- Суть не в этом. Суть в том: вопрос – почему мы пришли все-таки к этому, к тому, что Государственный департамент США теперь будет определять тех, кто усыновляет. Все нормально? Если бы все нормально было, разве бы на… на таком уровне государственном было бы подписано это соглашение? У меня вопрос к вам.

- А кто сказал, что нормально?

Ведущий – Не нужно…

- Не вводите людей в заблуждение поэтому.

- А кто сказал, что нормально?

- Более того, Россия добивалась этого запрета.

(Говорят одновременно.)

- Так вот поэтому она и хочет забрать у них.

Ведущий – Я вам хочу сказать – внимание на экран, – что около полугода назад 16-летний россиянин Антон Батраков попросил забрать его из приемной американской семьи. Воспитанник чувашского детского (15:05:00) дома, переехав в США, не смог ужиться с новыми родственниками. Антон прислал письмо своему наставнику Юрию Спиридонову, в котором рассказал о проблемах. Антон говорил, что его бьют, плохо кормят и даже пытаются отправить в психбольницу. Сегодня Юрий Спиридонов приехал на нашу программу рассказать, что происходит сегодня с Антоном. Встречаем Юрия.

- Мальчики для битья. Мальчики для битья, получается.

(Аплодисменты.)

- Мальчики для битья.

- Здравствуйте, здравствуйте. Да.

Ведущий – Слушайте, (15:05:30) любой человек, который не ходит в спортзал, вызывает у вас прямо…

(Шум в зале)

Ведущий – Здравствуйте.
- Да, з… добрый день, Андрей.

Ведущий – Добрый день.
- Хорош… хорошо били, Антон.

Ведущий – Скажите, пожалуйста, почему именно вам Антон написал письмо с криком о помощи?
- А, я думал, эт… я думал…

- Ну, я сам воспитанник детского дома, как раз-то этот, Шумерлинского, и у нас, как бы, традиция поддерживать друг друга всегда. Антону когда было 14 лет, он позвонил и сказал, что: «Я хочу уехать в Америку. Есть предложение». Я говорю: «Ты хорошо подумал? Потому что обратного (15:06:00) билета не будет». Он говорит: «Да, я хочу стать летчиком. Я там смогу выучиться». Я говорю: «Ну, хорошо». Так как у меня в Чувашии свои с… военно-спортивные лагеря, я одобрил его выбор. Через некоторое время он написал письмо, что скучает, хочет на родину, а еще через полгода написал, что его избили, ситуация была критической для него, чуть ли не склонна к суициду уже. И тогда, вот, как бы, мы начали с ним в такую пло… плотную…

- Там не (15:06:30) били, простите. У нас тоже уезжали ребята в Америку. На самом деле, когда вам пишут и рассказывают, что их там бьют – нет. Причина одна, проблема: они не уживаются с точки зрения психологии. Вот, они все пишут, что: «Нас бьют». У нас была договоренность в детском доме, что мы боялись больше всего психбольницы. Нас, вот, вы… социальны…

- Нет-нет, Антона избили как раз непосредственно.

- Социальные работники нас всегда этим…

- Ну, я тоже… Ты ж ту… Ты тоже с детского дома, да, тоже, да.

- Да, правильно, пугали. У нас был код: (15:07:00) «Пишем письма, что нас бьют». И когда, вот, показывают уже всю программу, вот эти фотографии… Вот счастливый мальчик, улыбается. Это его приемная мама, да, я так понимаю?

- Нет.

- Ну, я не поверю, что его… Где фотографии, факты?

Ведущий – Давайте послушаем, что г… рассказывает сам Антон. Нам удалось связаться с ним по Skype. Вот его история. Внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (15:07:21)

- Да, они меня ударили. Я 15-летний парень, они меня на колени сажали, там, типа, с ложечки надо было кушать. Если я это не делал, они меня в комнате закрывали. Но я этого не делал, вот, сидел там 24 часа. Прикинь, меня б… укутали в одеяло, чтобы я не мог двигаться, положили мазь на одинус… на одну сторону, потом на другую, мне как-то было, я не знаю, неприятно, там. И потом они меня заставили, типа, кричать, я не знаю. «Кричи, типа», – говорят, вот. (15:07:51) Кричи за то, что Россия тебе сделала вот так, вот. Блин, мне как-то это не нравилось. Все-таки родина-мать. Я путешествовал по всяким Штатам, лагерям и всяким психбольницам. Там около 100 человек просто сидят, и никто их не усыновляет. Пускай американцы усыновляют своих детей, чего им русски вновь… русских усыновлять. Блин, лучше бы остался в детском доме, там и жил. Конечно, мне охота в Россию.

(Конец просмотра видеоролика.) (15:08:21)

(Реплики из зала)
- Он сам захотел.

- Тогда да. Тогда да.

Ведущий – Он сам захотел.
- Он захотел сам, да.

Ведущий – И все-таки, а в чем проблема? Если он хочет вернуться, почему он по-прежнему в США?

- Ну, проблема большая юридическая тоже. Он не может вернуться.

- Нет, постойте. Есть одна проблема. Когда меня усыновили, после вот такого ужасного заведения, где я рос, я попал… У меня своя комната появилась, простите, у меня появились свои педагоги, у меня все появилось. У меня свой автомобиль появился.

- Это же здорово же.

- Стоп. И вы знаете, что в один прекрасный момент был (15:08:51) испытательный срок полгода – детский дом дал, – чтобы я подумал. Вы не представляете, как мне хотел… захотелось опять этого куска дерьма. И я плакал. Почему? Потому что я привык в этих условиях жить, я привык бороться в этом интернате. А тут – пожалуйста. Мальчик рассказывает просто… Вы послушайте его тон, вы послушайте его, как он это… Ну, да, нас побили. Хей, хоп.

- Нет, ты зря так говоришь, так сказать.

- Никто его не бил, просто он понимает, что нет дороги назад.

Ведущий – То есть ты считаешь, что в генах (15:09:21) детей из детского дома б… хочется дерьма, а не финала бейсбола на стадионе и в ложе?

- Андрей, я говорю все, что я пережил сам. Что мне…

- Но ты же сам пережил, ты же пережил.

- …мне хотелось вернуть детский дом.

- Ты же не один такой же, правильно?

- Ну, конечно.

- Я тоже пережил, я тоже детдомовский. Ну, а еще бы.

- И эта история такая же, что пацан хочет вернуться в Россию, потому что он русский.

- Да потому что у него нет родителей даже.

- Да пусть вернется, пусть вернется.

- Когда ребенок переезжает за границу, он проходит, прежде всего, социальную и психологическую окультурацию. Он должен привыкнуть к тем условиям жизни. (15:09:51) Там меняется все: меняется окружающий мир…

- От него же отказались через год.

- …меняются нормы поведения, да. От него… он должен к этому привыкнуть. В таком возрасте, в 14 лет, это очень сложный процесс. Два года – это мало для вот этой, вот, окультурации.

- То есть силой надо оста… силой надо оставить?

(Реплики из зала)

- Нет-нет-нет-нет. Вопрос – это, знаете, это его право, там оставаться или не оставаться. Но судя п… по тому – я даже больше здесь согласна поддержать, – Здесь как т… к… скажем так, очень много пуза у этого м… (15:10:21) мальчика.

- Пафоса, да.

- Во всем…

- Нет, а почему вы не спросите, за что его ударили? Спросите у этого парня, за что его ударили.

Ведущий – Нет, ну, сейчас, вот, он хочет вернуться в Россию. Это можно сделать? Ос…

- Пусть берет билет и возвращается. У него есть друзья.

- У него российское гражданство, он может вернуться. У него двойное гражданство.

- Подождите, какое гражданство?

- Он не может пока п…

- Двойного гражданства не бывает.

- Подождите. Он может… он может… У нас как: если ребенка усыновили, правильно? Вот сейчас меня…

- Это иллюзия.

- …представитель детского дома поправит.

- Подождите секунду, этому ребенку 17 с половиной лет.

- Кто дальше отслеживает судьбу ребенка и через сколько месяцев?

- Он не может, никто не принуждает.

- Три, семь месяцев?

(Говорят одновременно.)

- Берет (15:10:51) билет… билет и куда хочет.

- Расскажите, пожалуйста, вот об этом. Это главная зад… понимаете?

- Отслеживает отдел опеки.

- Понимаете, вот, и общественная палата, кото…

(Реплики из зала)

Ведущий – «Отдел опеки отслеживает», – говорила.

- Да. И это… Подождите.

- Ну, во всяком случае, отчеты присылаются в Россию за… в отдел опеки.

- Да. В отдел опеки.

- Да.

- Кто выезжает, обследует терри… смотрит, где ребенок проживает и потом курирует его дальше?

- Ну, это, я так понимаю, что социальные работники, которые работают там.

- Правильно, социальные работники.

- Я вам скажу, я этим вопросом специально занималась.

- Вот… можно, можно договорить?

(Говорят одновременно.)
- Во-первых, сейчас после соглашения ситуация поменялась. Тут уже вступило в законную силу соглашение. Во-первых, до 16 лет ребенок остается гражданином (15:11:21) России теперь, и он имеет право, если…

- А это и было.

- …е… он имеет право вернуться, если ему…

- Имеет право.

- …не нравится. Молодой человек может вернуться, никаких проблем нет.

- Нет, ну, вы знаете, что органы государственные, кому, там, доверяется… Вот в Москве на это, допустим, Департамент семейной и молодежной политики. Они контро… контролируют детей, которые усыновлены за границу. То есть они туда выезжают три месяца…

(Реплики из зала)

- Подождите. Через семь месяцев, через 13 месяцев, через 24 года. Я… ой, через 24 месяца выезжают и проверяют. То же самое, сведения подаются в (15:11:51) консульские отделы.

- За границу не… не уезжают.

- Почему-то консульского отдела все молчат?

Ведущий – Нет-нет, они присылают отчет, они присылают отчет и фотографии.

- Значит, я (15:12:21) этими отчетами занималась много лет, я на этом докторскую, извините меня, защитила и прошла этих отчетов много.

- И вы скажете, никто не ездит? Не выезжает из России, не контролируют детей?

- Не выезжают. Это еще раньше как-то выезжали, а в последнее… Ну, может быть, кто-то по приглашению.

- Раньше – когда?

- Сейчас… Ну, это много лет тому назад было…

- Раньше это хороший бизнес был – отдохнуть за границей.

- …и я тоже в Турцию выезжала, я впервые столкнулась с этим международным усыновлением, когда с… совершенно случайно меня повели в семью вместе с представителями органов опеки посмотреть, как там живут эти дети. Я этими отчетами занималась много. Очень многие отчеты – это профанация, это могу сказать все. Но самое главное, вы… вы поймите, что дело. Там пишет отчет какая-то служба. Этот отчет поступает в органы опеки, которые в глаза не видели этого ребенка. Вот, я психолог. Перед тем…

- Прекращайте. Выезжает.

- Нет.

- Туда выезжает специалист и проверяет…

- Тепе… И, понимаете, и даже человек, который читает отчет здесь, он не может отследить, что с этим ребенком, потому что он не знает, что было до.

- …обсуждаем следствие, а проблема в другом. Проблема – как появляются брошенные дети? Проблема в том, что наши российские (15:12:51) граждане бросают этих детей, калечат этих детей.

(Говорят одновременно.)
(Аплодисменты.)

- Есть другая тема.

- Если бы этого не было… Мы не должны ни с Америкой бороться, мы должны, чтобы не было таких детей, которых усыновлять надо. Вот в чем проблема. Проблема сидит на этом…

(Говорят одновременно.)
- Здесь другая. Давайте назад…

Ведущий – Тогда вопросы все-таки главной героине, которая приехала и заявляет, что она хочет бороться за своего ребенка. Вот, что ты тогда к… ф… артикулированно скажешь здесь сегодня Тане, к… почему ты хочешь вернуть сына?

- Ну, потому что сыну будет, во-первых, лучше здесь, чем (15:13:21) там.

(Реплики из зала)

- Потому что бить его не будут.

- Потому что, во-первых…

- С чего вы это…

Ведущий – Давайте не прерывать, давайте по… просто, вот, монологом.

- Во пе… ну, во-первых, я, как бы, его мать, и у меня к нему ни… (Реплики из зала) никогда… Замолчи. Никогда не пропадали никакие чувства и не пропадут никогда. Как бы, я все эти восемь лет о нем помнила, но у меня не было никакой ни возможности ничего, найти его, что-то предпринять не было. Сейчас, сейчас я совсем другой человек, совсем другой. Какая я была… (15:13:51) У кого не бывает ошибки? У всех. У меня произошла такая со мной ошибка. Да, если бы у меня было бы, там, воспитание, если бы у меня были бы нормальные родители, может быть, такого бы не получилось и с ним. И я своего ребенка не калечила. Я… да, я виновата в том, что я его оставила на чужого человека, блин, но моя вина. Я себя виню все эти восемь лет, это моя вина. Ну, я хочу вернуть своего сына, хочу вернуть сюда в Россию. Я его мать, я, а не кто, ему будет лучше со мной.

- Она ждет иждивение?..

(Реплики из зала)

Ведущий – (15:14:21) Если мы попросим передать эту программу Данилу, что ты скажешь ему? Мы даже попросим сделать титрами перевод, что ты скажешь своему Данилу.

- То, что я его очень люблю. Чтобы он знал, у него здесь есть мама, у него здесь есть брат, сестра. Я его очень люблю. Он для меня… извините, конечно, но… очень люблю. То, что здесь ему будет намного лучше, и я буду… пускай, там… ну…

- (15:14:54) Деточка, ты его диагноз знаешь? Ты понимаешь…

- Какой диагноз? Какой диагноз? О каком ты диагнозе мне говоришь? Ты откуда знаешь чего?

(Шум в зале)

- Дорогая моя, дорогая моя, во-первых, я старше тебя раза в два.

- Сиди. Диагноз, умники.

- У ребенка диагноз закрыто… «закрытая черепно-мозговая травма». Это значит «посттравматическая энцефалопатия». Ты прочитай сначала, что это такое, и ты подумай, сможешь ли ты справишься с этим… спра… справиться с таким ребенком.

- Справлюсь, я справлюсь. (15:15:24) Справлюсь.

- Да лучше сюда, конечно.

(Шум в зале)

Ведущий – Материн… материнская любовь может творить чудеса, но, конечно, Тане придется побороться за то, чтобы ее сын вернулся. (Аплодисменты.) Перед ней стоят две огромные бюрократические машины: американская и российская. Тань, я считаю, что… если вы уже изменились, бросили пить, в… взялись за себя, вам нужно получить какое-то образование, чтобы вы смогли держать (15:15:54) в руках этот главный козырь. Бабушка рядом, она молодая, она может поддержать. Я думаю, что она тоже в… хочет, чтобы вы были счастливой. И, прежде всего, я хочу обратиться, конечно, ко всем родителям, которые оставляют своих детей. Давайте не будем пенять на тех, кто плохо обращается с нашими детьми, когда мы сами оставляем их в наших детских домах. Берите се… берегите себя и своих близких.

(Аплодисменты.)
(Техническая съемка.) (15:16:24) – (15:18:30)

Ведущий – Сейчас мы сделаем короткую рекламу. (Аплодисменты.) Далее в нашей программе главный врач детского дома, из которого забрали Данилку в Америку. Что расскажет она про маму и бабушку? После рекламы.
(Техническая съемка.) (15:18:42) – (15:18:46)

(Аплодисменты.)

Ведущий – В эфире «Пусть говорят». Тема передачи сегодня – «Русская мама американца».

(Техническая съемка.) (15:18:52) – (15:19:47)

Ведущий – Сейчас еще одна реклама. Далее в нашей программе крестная Татьяны. (Аплодисменты.) Готова ли она поддержать свою крестницу в желании вернуться Данилу из Соединенных Штатов Америки? После рекламы.

(Техническая съемка.) (15:20:00) – (15:20:02)

(Аплодисменты.)

Ведущий – Спасибо, что не переключаетесь. Тема эфира сегодня – «Русская мама американца».

(Техническая съемка.) (15:20:08) – (15:20:35)

Ведущий – Во время рекламы к нам присоединилась крестная Татьяны – Татьяна Витальевна Якунина. Добрый вечер, здравствуйте.

(Аплодисменты.)
(Техническая съемка.) (15:20:43) – (15:20:59)

Ведущий – Сейчас еще одна реклама. Далее в нашей программе (Аплодисменты.) с помощью телемоста мы поговорим с русским парнем, который и был…

(Технический разговор.) (15:21:10) – (15:21:16)

Ведущий – Сейчас еще одна короткая реклама. (Аплодисменты.) Далее в нашей программе с помощью телемоста мы поговорим с русским парнем, который был усыновлен американцами из чувашского детского дома. Почему он сегодня кричит, что хочет вернуться в Россию и ненавидит Америку? После рекламы.

(Техническая съемка.) (15:21:33) – (15:21:37)

Ведущий – Вы смотрите «Пусть говорят». Тема эфира сегодня – «Русская мама американца».

(Техническая съемка.) (15:21:42) – (15:22:38)

(Начало просмотра видеоролика.) (15:22:39)
Ведущий – 26 июля в тульской глубинке молодая женщина Татьяна Кричун увидела в выпуске новостей первого канала сюжет о жестоком избиении американскими родителями приемного ребенка из России. Понадобилось всего несколько секунд, чтобы Татьяна узнала в жертве американских садистов своего родного сына Даниила, от которого отказалась много лет назад.

- Если бы я их встретила и если бы у меня был пистолет, я бы не раздумывала, я бы даже н… ни секунды бы. (15:23:10) Я очень хочу вернуть его, очень.

Ведущий – В нашем следующем эфире. Родная мать Даниила россиянка Татьяна Кричун, спустя восемь лет она впервые заявит о своих родительских правах. Но можно ли доверить воспитание ребенка женщине, которая однажды уже предала сына и обрекла его на страдания?

(Конец просмотра видеоролика.) (15:23:29)
(Техническая съемка.) (15:23:29)
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