Современный тренд визуального брендинга - голографический вентилятор. Что это такое и как это работает?
3D-вентилятор – недавнее изобретение, которое очень набирает популярность в сфере  рекламы. Это вентилятор с лопастями, на которых установлены светодиоды. Они загораются и гаснут в определенной последовательности, создавая трехмерное изображение.
Предназначение вентилятора
Для чего используют такую технологию? 3Д-вентилятор позволяет создавать голографическую рекламу.
Конструкция устанавливается в магазинах или торговых центрах, где большая посещаемость. Вентилятор может создавать объемное изображение любого предмета, от обуви до украшений. Многие обратят внимание на интересный объект, парящий в воздухе.
Такой вид рекламы пользуется успехом и привлекает большое количество клиентов.	Comment by Анастасия Степанова: Не останется не замечен, так как это уникальный продукт 
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Голографический LED-вентилятор ‒ это отличное решение для рекламы в выставочных залах, музеях, торговых центрах, гостиницах. Он эффективно работает как в затемненных, так и в хорошо освещенных помещениях.
Важно правильно выбрать место для монтажа вентилятора. Его следует устанавливать вне досягаемости для человека или оснащать защитным экраном, потому что прикасаться к конструкции нельзя, можно лишь наблюдать с безопасного расстояния. Некоторые не понимают, что это только реклама, и голограмма в воздухе нематериальна, и хотят дотронуться до объекта и могут получить травму или повредить вентилятор. Поэтому прибор устанавливают на стене, потолке или высокой подставке.

Управление и работа с контентом
Здесь тоже всё легко. Голографический проектор для рекламы работает через Wi-Fi-соединение, можно также подобрать модель с дистанционным управлением. Изображение/видео для трансляции выбирается в приложении, которое можно установить как на компьютер, так и на мобильный гаджет. Приложение доступно для скачивания в App Store и Google Play. С помощью программы 3D-контент для проектора могут создавать даже люди, не имеющие специальных навыков. 3D-вентилятор работает с видео и графикой любых форматов: MP4, MPEG, JPG, GIF и др. 

Где приобрести?
Купить голографические проекторы-вентиляторы можно в нашем магазине. Ознакомиться с ассортиментом можно на сайте. Мы поможем подобрать нужную модель с учетом ваших целей и потребностей, окажем необходимую консультативную поддержку, обеспечим сервис и сопровождение на всех этапах работы с прибором.
Также мы предлагаем готовые решения для продвижения любого бизнеса с помощью голографической рекламы: проводим анализ задач, составляем проект, разрабатываем контент и готовим презентацию для клиента.

