Устройство дренажной системы на участке.

Разберем тему дренажа на участке. Как его делать, и когда он необходим. Дренаж это осушение почвы, он нужен, когда вода надолго застаивается на территории участка.

Участок находится в низине, и вся вода собирается на его поверхности. Уровень грунтовой воды очень высокий. Дренаж, по сути, создает локально меньшее сопротивление для воды, уводя ее в нужное направление.

Способы осушения участка.
Первый вариант – это наличие траншеи вдоль участка. Вода уходит в траншею и дальше стекает по ней. Такую траншею прокапывают вдоль всех участков, она собирает воду и уводит ее. Чтобы усилить эффект осушения, дополнительно прокапывают траншею у себя на участке, соединяя ее с общей траншеей.

Второй вариант – это когда в общую траншею вдоль участков сбрасывают воду, собираемую дренажными трубами, проложенными по участку. Это могут быть отдельные ветки или целая система со смотровыми колодцами. Раньше, когда современных дренажных труб ещё не существовало, использовали подручные материалы. Например такие, как фашины. Это связки из ивовых прутьев. Их укладывали рядом друг с другом в траншею. Засыпали траншею крупными камнями. Сколачивали деревянные лотки, треугольные или прямоугольные. Выкладывали лоток из камня или кирпича, или применяли перфорированные асбестоцементные трубы, или керамические трубы. Сейчас такие способы уже не применяют из-за их большой трудоемкости. Используют пнд трубы с отверстиями. Они могут быть обмотаны геотекстилем, или жесткие пвх трубы с отверстиями вверху. В прокопанную траншею засыпают слой песка, потом слой щебня фракции 5-20, укладывают дренажную трубу и опять слой щебня и песка так, чтобы дренажная труба находилась в щебне. Песок – это дренирующий материал пропускающий воду и задерживающий чешуйки глины. Он работает, как фильтр, не дает заиливаться дренажной трубе. Щебень, создает пустоты между собой, через которые вода легко уходит в дренажную трубу. Существуют еще трубы с внутренним наполнителем из пенополистирольных геосинтетических гранул размером 2-4 сантиметра. Для такой трубы не нужна обсыпка щебнем, труба укладывается в слой песка. Это ускоряет скорость работы. Минимальный уклон трубы составляет 3 миллиметра на один метр, это прописано в своде правил – защита от подземных вод. Чаще всего делают уклон один сантиметр на один метр, если делать уклон больше это приведет к большим земляным работам. Дренажная труба из-за большого уклона уйдет глубоко в землю, придется много копать. На поворотах и пересечениях, устраивают смотровые колодцы, в которых обязательно прерывают трубы. Дно делают ниже на 50 сантиметров, чтобы получился отстойник, пескоуловитель. Он нужен для возможности скопления ила. Расстояние между смотровыми колодцами на прямых участках, может быть от 10 до 50 метров.

