Оригинал:

Cyber Clean - новый способ очистки ключей 

Компьютерные пользователи в настоящее время являются самой большой группой общества. Не только в Польше, но и во всем мире. Каким образом мы общаться с виртуальным миром наш клавиатуры и мыши или сенсорной панели. 

Всем известно, очень хорошо проблема грязных клавиатур. Остатки пищи, волосы, кожу, пыли и падают на дно медленно, уничтожая его функциональности и удобства письма. 

Есть много способов очистки. Сжатый воздух, ватные тампоны, пена, т.д.. Но новая очень удобная и наиболее эффективные! 

Cyber Clean является специальной синтетической губки, которая находится под влиянием температуры принимает форму клавиш. Буквально "wgryza" в не вытягивать старейших чистки и даже грязи. Кроме того, она оснащена анти-бактериальных агентов, и поэтому, когда очистка убивает более 80% всех бактерий, которые "лагерь" в наших клавиатурах. 

Всего упакован в специальную коробку и может быть использован не только для чистки клавиатур, а также вызывали такие проекты ящиков в автомобилях, телефоны, iphone. Как правило, все эти устройства, которые, из-за формы и строительство нормальной жесткого вакуумные. 

Можно полоскать губки после каждого использования и продолжают применяться. Специальное считывающее устройство показывает цвета вещество уже не отвечает их свойства и должны использовать новые. 

Сколько таких устройствах? Примерно около 14 $ (~ 50 злотых).
Готовый текст

Cyber Clean - новый способ очистки клавиатуры 


Армию компьютерных пользователей без преувеличения можно назвать самой большой армией в мире. У этой огромной группы жителей Земли свои предпочтения, свой образ жизни и свои проблемы. Один из самых злободневных вопросов – как быстро и эффективно очистить грязную клавиатуру от остатков пищи, ворсинок и пыли, забившейся под кнопки. 


Есть много способов очистки: сжатый воздух, ватные тампоны, пена и т.д. Но новый - Cyber Clean - очень удобен и гораздо более эффективен! Cyber Clean – особая  синтетическая губка, которая, нагреваясь, проникает под кнопки. Внешне она представляет собой желеобразную массу. Чтобы убрать мусор под клавишами, не снимая при этом корпуса, нужно всего лишь распределить слизистую «лепешку» по поверхности клавиатуры и аккуратно ее к ней прижать. Масса незамедлительно проникнет внутрь и при удалении вытянет оттуда весь сор. У Cyber Clean есть и антибактериальные свойства, поэтому она не только приберется под вашей клавиатурой, но и убьет более 80% всех микробов, беззаботно живущих там! 

Масса упакована в специальную емкость и также может быть использована для очистки автомобильных устройств, телефонов, iРhone. Cyber Clean – не одноразовое приспособление: после каждого использования его нужно всего лишь тщательно промыть, после чего успешно использовать в дальнейшем. Стоит универсальный очиститель для клавиатур около 14 долларов.
