Чего вы еще не знали о шугаринге?
До сих пор ищите безопасный и недорогой способ удаления нежелательных волос на теле? Эту проблему можно с легкостью решить при помощи шугаринга в Бресте. 
Что такое шугаринг
Шугаринг — метод удаления волос с использованием специальной пасты на основе сахара. Паста разогревается до комфортной температуры, наносится на участок кожи с волосками, после чего застывшая масса отрывается резким движением. В результате волосы удаляются вместе с луковицами, что дает долговременный эффект гладкой кожи.
Преимущества шугаринга
Часто шугаринг сравнивают с другими методами удаления волос. Выделим следующие преимущества: 
– минимальный дискомфорт. Это достигается за счет комфортной комнатной температуры сахарной массы и другой техники процедуры – волосы при эпиляции сахарной пастой удаляются по росту волос, а не против, как при удалении воском, что затрагивает меньше болевых рецепторов.
– минимальный риск травмы. Сахарная масса меньше повреждает кожу, не оставляет ранок и порезов, что дает преимущество перед удалением волос при помощи бритвы. 
– минимальные побочные эффекты. Сахарная эпиляция вызывает легкое покраснение и раздражение, которое проходит через пару часов. Горячий воск или лазерная эпиляция способны вызвать ожоги при неправильной технике, а после бритвы могут возникнуть воспаление и сильное раздражение кожи. 
Таким образом шугаринг способен проиграть только лазерной эпиляции. Здесь у него денежное преимущество – процедура обойдется намного дешевле. 
Несмотря на свою безопасность, шугаринг способен привести к неприятным последствиям, таким как синяки, ожоги или аллергия. Подобное возможно при нарушении техники процедуры. Чтобы избежать нежелательных эффектов, лучше доверьтесь профессионалам. Записаться на шугаринг в Бресте можно в нашем салоне «Дом красоты и здоровья». Наши косметологи с радостью позаботятся о вашем теле и сделают вашу кожу гладкой и бархатистой. 

