[bookmark: _GoBack]Проведено исследование деятельности юридического лица Заказчика на предмет соответствия Федеральному закону от 27.07.2006 №152 «О персональных данных».
Выявлены информационные системы персональных данных и исследован их состав, структура, меры защиты.
Заказчику предоставлен Отчет, содержащий перечень необходимых и отсутствующих документов в области защиты Персональных данных.
Подписан Акта сдачи-приемки юридических услуг Заказчиком.
На основании документа «Отчет о результатах исследования обеспечения защиты персональных данных в информационных системах персональных данных» разработать для юридического лица Заказчика, заключен договор на разработку пакета нормативно-организационных документов, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 №152 «О персональных данных».

На основании документа «Отчет о результатах исследования обеспечения защиты персональных данных в информационных системах персональных данных» и с целью принятия мер, направленных на обеспечение выполнения Оператором обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ, разработан пакет нормативно-правовых документов. Порядка 40 НПА, более 200 страниц.
