« Здравствуй, это я….»
«Никогда, никогда я не стану домохозяйкой!» говорила я маме всю жизнь. Но как говорится, хочешь насмешить бога, расскажи ему про свои планы. Здравствуйте, меня зовут Даша и уже год я домохозяйка. 
Ничего не предвещало беды, выросла я в чудеснейшем городе Прага. Врожденный авантюризм моих родителей, заставил их в знаменитые 90-е собрать чемоданы, меня и поехать за лучшей жизнью в Европу. 
Счастливое детсво и молодость по-русски – две школы (чешская и русская), бальные танцы через день, английский два раза в неделю и желательно отсутсвие свободного времени. Однако, это не помешало мне устроить тотальный беспредел в чудесный пубертальный период. Наличие отличной фантазии не однократно спасало меня от практически любых наказаний. На лету находились самые правдоподобные ответы на вопросы, где я была и почему не брала трубки, да и в принципе почему вместо обещанных девяти вечера, дочка отпличница приходила домой в районе полуночи.
Моя жизнь была обычной. Школа, университет и начало рабочей карьеры. В какие только сферы меня не забрасывало за 12 лет поисков идеальной работы. Я научилась отлично разбираться в таможенных законах ЕС, вполне понятно могу рассказать, как работают нефтеперекачивающие станции, как работают промышленные кондиционеры в офисных зданиях а так же, какое обслуживание им требуется и как часто. Закрывает всю эту вереницу интересных, знаний сфера IT. За целых полтора года работы, меня научили понять и построить рабочую систему практически для любого сектора, а так же прочувствовать все прелести работы на СНГ. 
Но это все закончилось ровно год назад, когда мой мужчина пришел с работы со словами «мне предложили работу, мы переезжаем в Малайзию!». За год мы облетели весь мир по кругу, посетили множество интересных мест. 
Карантин изменил все. Нам пришлось обосноваться в его доме в деревне не подалеку от Барселоны. И вместо такого желанного померанского шпица я теперь нахаживаю километры по лесу с двумя безумными сибирскими хаски, но это уже совсем другая история.

«Завязка»
1. Шла я по улице и нашла 5000 рублей
Вот это удача! Со мной такого не случалось со студенческих времен! Наверное, мной был совершён крайне хороший поступок, ведь благодаря этой новенькой пятитысячной купюрке, найденой у входа в торговый центр, я смогу купить билет на концерт мечты.


2. Я купила вещь мечты в комиссионке и прилично сэкономила
Это была судьбаносная встреча и не важно, где мы встретились, её почти не видная царапина на ручке. Я грезила о ней почти год, кирпичного цвета сумочка «Майкл Корс», менее чем за половину своей цены и купленная в комиссионке!

3. Мой молодой человек (муж) пригласил меня в зоопарк на свидание. Я боюсь змей. 
Мои ладошки предательски потели, меня бробирала нервная дрожь, а мозг судорожно перебирал варианты отговорок лишь бы не сталкиваться с моей самой ужасной фобией. Лишь теплая рука Яши придавала не много уверенности в его задумке избавить меня от моих страхов  и нежно подталкивала к павилиону рептилий пражского зоопарка.
