"Мой лучший друг"

«Клавдия Ивановна! Не хочу жить месяц с этой хамкой!», возмущалась 14ти летняя Даша в первый день летнего лагеря. Через 30 минут мы уже заселялись в соседние комнаты и пухленькая блондинка пыхтела от недовольства. Почему-то ей хотелось жить в одной конмате именно со мной.
⠀
«Дорогая Юля! Помнишь, как мы не спали всю ночь, а потом пошли гулять по утренней Праге? Выпив самый большой кофе в Starbucks, мы уже прогуливались по узким улочкам и весело напевали мелодию из «Розовой пантеры»? Сколько таких моментов с нами было за эти годы, они все дороги сердцу.
⠀
Как же я рада, что все-же поехала в тот лагерь и встретила тебя. Никогда не думала, как на столько разные люди, могут стать на столько близкими. Не важно, плохая у меня новость или хорошая, ты узнаешь о ней первая. Никогда не сомневайся в себе. Знаю, иногда это не просто. Руки опускаются, надежда постепенно покидает и хочется поднять белый флаг. Помни, я всегда буду рядом и поддержу как только смогу.
⠀
Ты самый добрый человек из всех в моей жизни. Твоей харизме позавидуют многие, ведь не каждому дано заполнить собой все пространство, просто переступив порог комнаты. Пожалуйста, поверь, ты можешь все, если захочешь. Сколько раз мы разругивались в дрызг, но одного сообщения достаточно и вот уже наш смех раздрожает посетителей кафе.
⠀
Обещаю, на твою светлую неугомонную голову мы найдем самого лучшего холостого турка и закатим шумную восточную свадьбу. Уже скоро ты будешь приезжать ко мне в гости с мужем. Мы закажем Риоху и паэлью на берегу моря, я познакомлю вас со своими неугомонными хасятами. Затем, в твоем новом доме Стамбуле мы вновь устроим тур по местному фаст-фуду. Не сомневаюсь, ты найдешь новые вкусные блюда.
⠀
Ты стала частью меня за 16 лет нашей дружбы. Были взлеты и падения. Я благодарна тебе за все что с нами происходило, мы со всем вместе справимся. Ведь не важно как далеко мы друг от друга, все равно ты самый близкий моей душе человек. Ты мой самый лучший друг! Твоя Даша.»
