Фрагмент перевода аудиторского отчета (русскийанглийский)



	Риск ликвидности

Группа удовлетворяет потребность в ликвидных средствах путем заимствования средств и поступлений от погашений дебиторской задолженности. Группа осуществляется мониторинг нехватки средств, используя инструмент планирования текущей ликвидности. Данный инструмент учитывает срок погашения финансовых инвестиций и финансовых активов, а также прогнозные денежные потоки от операционной деятельности.

Задача Группы заключается в поддержании баланса между непрерывностью финансирования и гибкостью за счет использования кредитов, долговых обязательств.
Группа подвержена риску ликвидности в краткосрочной периоде от 3 до 12 месяцев, на которые приходится наибольшая сумма погашения краткосрочных займов и вознаграждений по ним.
	Liquidity risk

The Group satisfies liquidity requirements by borrowing funds and collecting accounts payable. The Group monitors deficit of funds using the instrument of planning the current liquidity. This instrument considers maturity profile of financial assets and expected cash flows from operational activity. The target is to maintain balance between continuity of financing and flexibility by using loans and financial liabilities.

The Group is exposed to liquidity risk in a short-term period of 3 to 12 months. The management of the Group believes that repayment of liabilities is under their control and the Group will be able to discharge those liabilities out of revenue received from sale of inventories in a normal course of business or by new borrowings.
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