ЭКСКУРСИЯ В БЕРЕЗИНСКИЙ БИОСФЕРНЫЙ ЗАПОВЕДНИК
ЧТО ВАС ЖДЁТ
Уже маячат на горизонте новогодние праздники! Дивное время мистики, волшебного ожидания чудес. А как глубоко это можно прочувствовать в Березинском заповеднике, в его бескрайних лесах, населённых множеством диких животных. Окунитесь на один день в этот удивительные мир, где вас и ваших детей ждут, увлекательные экскурсии, встречи с персонажами из славянских мифов, поздравления и подарки от Деда Мороза, развлечения у нарядной елки, чудное угощение и веселье. 
Лесное зверьё и сказочные герои ждут вас в гости! Время в дороге время пройдёт так быстро, что соскучиться не успеете!
РАСПОЛОЖЕНИЕ
Березинский биосферный заповедник раскинулся на севере Беларуси совсем недалеко от Минска: 120 км по Витебской дороге. Центр его находится в Лепельском районе, деревне Домжерицы.  

ПРОГРАММА ТУРА
Экскурсии.
· Начнется сказка с МУЗЕЯ ПРИРОДЫ, где вам расскажут про обитателей заповедника - животных и птиц, многие из которых редко встречаются в европейских лесах.
· В ДОМЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ вы увидите документальный фильм о заповеднике и его богатствах, узнаете много интересного об истории создания, окунетесь в тайны зачарованного болота.
· Гид Березинского заповедника покажет ВОЛЬЕРЫ, расскажет об их обитателях.
· Экскурсия в МУЗЕЙ МЕДА, МУЗЕЙ МИФОВ.
Любители сувениров смогут приобрести их в свободное время.

Развлечения.
· Гостей встретят Дед Мороз и Болотник, таинственный обитатель этого заповедника. Песни, заводные танцы, конкурсы, подарки создадут всем новогоднее настроение, подарят задор и веселье.
· В свободное время можно насладиться красотой Березинского заповедника и покататься на санях или в лошадиной повозке.
· После развлечений и обеда посетите мастер-класс по изготовлению новогоднего сувенира "Рождественские свечи".
Питание.
Закончив насыщенную экскурсионную программу, всем надо будет подкрепиться - новогоднее угощение у ёлки аппетитными блинами с душистым чаем. 
Наш тур закончен. На память у вас останутся яркие фотографии. Прощаясь с Березинским лесом, вволю надышавшись здоровым свежим воздухом, наполненные радостью, отправляемся в обратный путь. 
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