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В Барнауле специалистам «Сибирской генерирующей компании» в экстренном порядке пришлось искать альтернативные источники выработки тепла и электроэнергии для абонентов Барнаульской ТЭЦ-2. Там накануне вечером произошло частичное обрушение одной из дымовых труб. 
 Это видео, судя по комментариям автора, было записано сразу же после обрушения. Здание ТЭЦ заволокли плотные клубы дыма и пыли. Как сообщают очевидцы, незадолго до того, как рухнула часть трубы, они слышали громкий хлопок и ощутили вибрацию. Как сообщают в СГК, в 20 часов 19 минут на ТЭЦ-2 произошло частичное обрушение верхней части второй дымовой трубы. 
Пострадавших, к счастью, нет. Однако рухнувшие вниз с большой высоты обломки повредили тракт подачи угля, а запасов топлива внутри ТЭЦ хватало лишь до сегодняшнего утра. Поэтому для абонентов ТЭЦ-2, а это полторы тысячи жилых домов и более 120 соцобъектов, срочно пришлось искать альтернативные источники тепло- и электроснабжения. В частности, включать резервную водогрейную котельную, а часть нагрузки передать на ТЭЦ-3. Кроме того, для снабжения электричеством был задействован энергоблок Бийской ТЭЦ. 
Всю информацию о ходе восстановительных работ в СГК пообещали размещать в своем Telegram-канале.
И как ещё стало известно, в администрации Барнаула прошло оперативное совещание. В нём приняли участие глава города Вячеслав Франк, заместитель председателя Правительства Алтайского края Александр Климин, начальник главка МЧС по краю Александр Макаров, министр промышленности и энергетики Вячеслав Химочка и замглавы по городскому хозяйству Сергей Пашковский. Усилия властей, энергетиков и оперативных служб направлены на поддержание нормативных параметров теплоснабжения и горячего водоснабжения потребителей в контуре Барнаульской ТЭЦ-2.

