Недооценённые места для туризма

	Сначала можно рассказать о прекрасном городе Италии - Сорренто, главное достоинство которого, это безграничные пейзажи. Чего только стоит ужин на берегу Тирренского моря под оранжево-фиолетовыми лучами заходящего солнца. Конечно не обойдётся без прелестнейших достопримечательностей: Кафедральный собор Дуомо, таящий внутри красоту противоречащую внешней строгости и спокойствию, Вилла и музей Корреале, одна из самых первых построек, принёсшая большую популярность, позже превратившаяся в роскошную галерею и, конечно, Заброшенная мельница Чимензано, прекрасное место, олицетворяющее связь природы с творчеством человека. Не стоит и забывать о, довольно странном, символе города  цитрусовых и в частности лимонах, которые прекрасно сочетаются с местной кухней, состоящей, в основном, из морепродуктов.
	Следующее место будет более насыщенное культурными и историческими ценностями, которой вскоре сможет конкурировать с нынешними лидерами: Лондоном, Прагой, Берлином, Дрезденом. Гент – административный центр Восточной Фландрии или же Бельгии, находящийся на реке Лейе. Как и в большинстве старых западноевропейских городах центральное место уделено Ратуше, выполнений в стиле ренессанса эпохи возрождения, в котором обзательно стоит обратить внимание на тронный зал Иосифа II, зал умиротворения и кабинет мера. Хотя и больший интерес представляет возведённый в конце 12 века замок Гравенстин, также известный как замок Графов, который некогда являлся центром культурной и экономической жизни города. Также знаменитый собор Сент-Баво, построенный в 942 году, как часовня, постепенно обретал облик готического храма. Помимо всего перечисленного Гент обладает огромным количеством музеев искусства и истории.
	Berggasthaus Aescher - фантастический эко отель, который располагается высоко в величественных горах в небольшом населенном пункте Вайсбад в Швейцарии. Это место больше подходит для умиротворенного отдыха перед раскинутой красотой природы вместе с родными и близкими. Внутренние убранства довольно скромны, но я уверен, что это не станет помехой для туристов. 
	Ну и самое потрясающее место, о котором я расскажу, это Эллора, деревня Индии, которая таит в себе множество уникальных барельефов, вырезанных в скалах. Например, храм Рамешвара, стены и колонны которого полностью украшены изящной резьбой по камню, изображающей основные события индийской мифологии. Ну и более известный Храм Кайласанатха, на создание которого ушло более 150 лет, из-за того, что храм полностью высечен в скале сверху вниз. Мастерство скульпторов позволяет даже непросвещённым людям понимать изображённое на стенах. А особенно красиво выглядит бой Шивы с Раваной освещёнными лучами заходящего солнца. 
	Я вам попытался вкратце рассказать о некоторых городах и местах, которые в данный момент недооценены и непопулярны, что позволяет достаточно удобно путешествовать по ним, , но при этом интересны с культурной или художественной точки зрения, пользуйтесь возможностью, пока она есть.
