Обзор Asus ROG phone 5. Алмаз в мире игровых телефонов
Совсем недавно в марте 2021 года вышел телефон от компании Asus. Четвертое поколение решили сделать сразу пятым, почему-то не обозначив все как соответствует самому поколению
Кому он может подходить
В первую очередь это игровой смартфон, у него внешний вид достаточно брутальный и присутствуют рамки. Это можно не всем подходить.
Однако если вы не следите за такими трендами, а вам важна практичность, то такой вариант может очень смело вам подойти. Я его рекомендую и геймерам и простым пользователям.
Какие у него характеристики
Сейчас поговорим про его «начинку», в двух словах о том, чем же он живёт.
Экран
Экраны заказывались у компании Samsung, у них просто потрясающий отклик – 1мс. Впрочем, другого от такой модели телефонов и не ожидалось. Сам дисплей работает на 144 Герц.
Специальные технологии обеспечивают очень быстрый отклик, а при работе с мощным процессором вообще самый сок. Кстати о нем мы сейчас и поговорим.
Процессор
Само сердце устройства является достаточно мощным, стоит 64-битный 8-ядерный  Snapdragon 888. Сделан на технологическом процессе в 5нм.
О нем много говорить не стоит, многое скажет о нем его работа. Все следует проверять в ручную, много на словах не опишешь. Плюс ещё одна маленькая причина купить его.
Батарея
Она сделана совсем необычно по сравнению с другими телефонами. Батарею аж целых две.
Это сделано для того, чтобы телефон не нагревался до критических температур, а также для увлечения скорости зарядки. Присутствует режим быстрого питания, на 65 Вт.
Сама же батарея на целых 6000 мАч, самое то для заядлого геймера. По поводу долгого ожидания во время подзарядки можно не беспокоиться. Поскольку он заряжается меньше чем за час. Если точнее, то за всего-то за 51 минуту. 
Интернет
Телефон поддерживает 5G, ничего необычного для новинок 2021 года. Мелочь, а приятно! 
Игровые функции
Он обладает внушительным количеством возможных жестов для управления. Представьте, что вы играете в какую-то гоночную игрушку: вы можете потянуть телефон на себя и автомобиль затормозит, управлять различными командами через повороты корпуса и так далее. Всего таких жестов более 10.
Внешний вид
Оперативная память
Я совсем забыл рассказать про это чудесное решение. Как известно в игровом телефоне все должно быть таким, чего ещё не было предложено на рынке. Так вот, в новейшем ROG целых 18 ГБ оперативной памяти.
Представляю как это работает в связке с процессором и быстрым дисплеем. Как-нибудь я его точно куплю, хотя бы проверить. Если у вас имеются деньги на него, то это будет идеальным решением для видеоигр и быстрого серфинга в интернете. Это является интересным решением, о котором стоило упомянуть.
Камера
Их три, служат все для разных целей. 64 МП основная для красивых фотографий, 13 МП вспомогательная фронтальная, а также на 5 МП для макро-съемки в самых мельчайших подробностях.
Использование камеры в этом смартфоне очень удобно, это сделает ваши фотографии более качественными и профессиональными. Что несомненно делает его хорошим.
Но, стоит немного и уточнить один момент. Съёмка фото и видео не является основным предназначением в нем, то есть существует модели телефонов и с лучшими характеристиками в этом направлении, Asus ROG Phone 5 создавался для другой цели.
Звук
Почему-то слышать о разговорах о нем я начал после того, как производители начали убирать стандартный разъем для наушников.
Разработчики Asus и на этом решили не экономить. Аж целых семь магнитных динамиков, которые обеспечивают объемный звук, а также не был убран стандартный разъем для наушников на 3,5 мм. 
Почему его стоит брать
У него очень много преимуществ по сравнению с тем же iPhone или Samsung: у него просто огромный запас батареи, ни у одного телефона такого нет, оперативной памяти хватает с лихвой – 18 ГБ тому прямое доказательство, хороший процессор с максимальными характеристиками, которые можно было вместить и интересный геймерский дизайн.
Я рекомендую это устройство так сам немного слукавил, я взял его на обзор у одного своего знакомого из компании на время. Мне очень приглянулся его внешний вид, а по работе вообще вопросов никаких нет. 
Ни разу у меня не возникло потребности долго ждать зарядки устройства, а это бывает серьезной проблемой для больших объемов мАч.
Не было такого, чтобы он подвисал во время работы. Я не заметил никаких пресловутых «фризов» и «багов». Все как сказано производителем. 
Базовая версия
Я говорил о той версии телефона, что предусматривает максимальные возможности, более бюджетным решением для массового пользователя будет его лайтовая версия.
Там всего 8 Гб оперативной памяти, все там сделано попроще, это может не понравиться вам, однако эта модель и денег требует не много.
Какая у него стоимость
Стоимость пока не известна, поскольку в массовую продажу он ещё не вышел. Думаю будет в пределах средних цен, но ближе к флагманским. На сильную «народность» и снисходительность цены я бы не надеялся. 
В целом обзор я бы завершил, поскольку я максимально подробно рассказал о нем, об его внешнем виде, а также какое же всё-таки в новом игровом устройстве железо.

