


Как выбрать подарок на день рождения любимому?

Когда приближается день рождение любимого, девушки начинают ломать голову – что же ему подарить? Несмотря на то, что существует действительно много вариантов, в голове почему то всегда ноль идей. 
Чтобы облегчить вам выбор, чтобы вы не перечитовали простыни текстов на просторах интеренета, мы подготовили готовые идеи для вас. Выбирайте с удовольствием и пусть подарок радует вашего мужчину.
Вид 1. Подарки своими руками

Ваш любимый человек всегда оценит такой вид подарка, ведь в него вложено столько тепла и заботы. В этот подарок вы инвестировали не только время, чтобы его изготовить, но и вашу любовь.
Среди подарков своими руками предлагаем такие варианты: 
· создание фотоколлажа или фотоальбома из картона (можно сделать в виде гармошки или же вырезать круги, наклеить на них фото и соединить их плотной нитью);
· аксессуары (например, изготовить браслет);
· карточки-сюрпризы (на каждой написать задания, которые он должен выполнить); 
· именная подушка (здесь творчеству нет предела);
· испечь пироженое или торт.

Вид 2. Подарки, связанные с эмоциями

Этот вид подарка вы не сможете пересмотреть через несколько лет, но будьте уверены, что эмоции запоминаются надолго! К тому же могут остаться фотографии, которые напомнят о замечательно проведенном дни рождения.

Сейчас существует множество сертификатов, которые и предлагают разные услуги, связанные с эмоциями, среди них: поездка на квадроциклах, полет в аэротрубе, прыжок с парашютом, картинг, полет на воздушном шаре, мастер-класс по стрельбе, верховая езда, прогулка на яхте, полет на флайборде, на вейкборде, картинг, квест-комната. 
 
Вид 3. Практичные подарки

Этот вид подарка возможно и не околдует своей уникальностью, но останется на память или же будет использован в ежедневной жизни с удовольствием. Поэтому если вы не хотите заморачиваться и креативить, купите своему возлюбленному что-то из этого: кошелек, ремень, красивый ежедневник, наушники, рюкзак, спортивная сумка, гамак, палатка, часы, рубашка, книги.

Вид 4. Смешные подарки.

Забавные подарки повеселят вашу вторую половинку, а если еще и эффектно их преподнести, тогда реакция будет веселой вдвойне.

Итак, список: 


· смешные тапки (в форме зверюшек, машин и прочего)
· набор конфет в форме машины, танка или оружия
· надувной шар с надписью «лопни меня» в коробке (в шар положить деньги)
· чашка или пивная кружка с прикольной надписью
· фартук с изображением торса
· подушка со смешной надписью

Итак, какой же подарок лучше выбрать?

Ответ на этот вопрос вы знаете сами. Отталкиваясь от предпочтений, желаний, нужд и темперамента вашего мужчины, вам легко будет сделать выбор. Спекр выбора большой, но мы предоставили вам готовые идеи – просто берите и пользуйтесть! И пусть ваш выбор будет четким, а день рождения – незабываемым!
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