

ВИСНОВКИ
         Розроблений курсовий проект на тему “Комплекс машин для виробництва озимої пшениці в умовах підрозділу практичного навчання і виробництва ВСП «Вовчанського фахового коледжу ХНТУСГ» з розробкою операційної технології суцільної культивації”.

У першому розділі описано техніко-економічну характеристику господарства.

У другому розділі вибрано сорт гороху для нашої зони, попередник, складено технологічну карту на вирощування озимої пшениці. Побудовано графіки машиновикористання тракторів та лінійний графік використання сг машин.

У технологічній частині наведені характеристика умов роботи, агронормативи до операції, виконано розрахунок складу машино-тракторного агрегату, техніко-економічні розрахунки МТА, наведено технологічну наладку агрегату, підготовку поля, обґрунтовано спосіб руху МТА, контроль якості виконання операції.

У четвертому розділі охорону праці та природи описані заходи під час виконання технологічної операції передпосівної культивації.
В економічній частині наведені розрахунки прямих експлуатаційних витрат на одиницю роботи при суцільному обробітку озимої пшениці, вони складають 185,21 грн/га.
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