

ВСТУП
  Інтенсивні технології вирощування зернових і технічних культур – це новий етап в рослинництві. Для їх реалізації в повному виді потрібні додаткові знання і вміння, якими повинні володіти керівники господарства, агрономи і механізатори.
 Перед сільським господарством поставлена задача збільшити середньорічний об'єм валової продукції, головним чином за рахунок інтенсивних фактів розвитку втілення нових досягнень, науки, техніки і передової практики, ефективне використання створеного потенціалу.

            Сільське господарство нашої країни, основне завдання якого полягає  у виробництві продуктів харчування для населення і сировини для промисловості – одна із головних галузей народного господарства.

             Основним об’єктом сільськогосподарського виробництва, від продуктивності якого залежить успішний розвиток усіх його галузей, є культурні рослини. Вивчення закону росту і розвитку рослин, визначення 
різних умов, які необхідні для одержання високих урожаїв сільськогосподарських культур, розробка ефективних заходів для регулювання цих умов – основне значення агрономії. Агрономія в наш час стала складною комплексною наукою. В її склад входять: землеробство, рослинництво, ґрунтознавство, агрохімія, селекція, насінництва та інші.           
           Важливе місце відводиться заходам, спрямованим на охорону навколишнього середовища, підвищенню ефективності меліорації, удосконалення нових технологій.

           Мета курсового проєкту є  теоретичне закріплення знань з дисципліни Експлуатація машин і обладнання. Набуття  практичних знань та умінь з розробки технології вирощування сільськогосподарських культур, раціонального складу агрегату, економічних розрахунків.

