Выбираете гастрономический тур? Рассмотрите Италию!

Если вы находите странным желание приехать в какую-либо страну первостепенно, чтобы там покушать, то это означает лишь одно. Вы никогда не бывали в гастрономических турах. И очень зря! Конечно, понимаю. Как говорится в мультипликационной классике, вас и там неплохо кормят. А никто и не говорит, что домашняя еда – плохая. В гастрономические туры ездят не потому, что в родной стране скудные харчи, а для разнообразия.

В конце концов, давайте будем откровенными. Есть определенные продукты, блюда, которые на их родине пробовать куда лучше. Ибо там они вкуснее! Хотя бы за счет точного соблюдения рецепта. Так вот. Италия! Но почему? Давайте поговорим.

Кухня Италии – и вашим, и нашим

Что это значит? А это означает, что в Италии вы найдете для себя много интересного. И не имеет значения, что вы вообще любите. Даже если вы убежденный вегетарианец, местные повара найдут, чем вас порадовать. А еще есть люди, которые едят рыбу и морепродукты, но не мясо. А есть и, конечно же, мясоеды. Одним словом, в Италии найдут, чем вас накормить.

Однако выбирать регион страны надо до того, как вы решитесь в нее ехать. Любите мясо? Тогда вам в северные города. Хотите овощей и морепродуктов? Это на юг. Оно и понятно. Ведь что на юге Италии? Море!

Город или село – на ваш выбор

Туры бывают и в села, и в города. И разница в них очень и очень существенная. И даже стоит отметить, что туры в села пользуются большим спросом. Причина банальна. В селе можно не только покушать, но и посмотреть на то, как это готовится. Сыры, вина, иные продукты. Может даже получится собрать виноград. Вы только представьте диалог за обедом через несколько лет между вами и товарищем!

· Что за вино?

· Да вот, итальянское.

· А из урожая какой области, и какого года?

· Вот такой и такого.

· О, так я же там был! И даже виноград собирал. Может, ты из него вино как раз и пьешь!

А в городских турах исключительно кухня. Собственно, конечно, плохого в этом нет ничего. От слова совсем. Но, согласитесь, есть какое-то очарование в том, чтобы прикоснуться к мировой кухне. Можно даже сказать кулинарной культуре!

Итальянские регионы, города и продукты

Есть в Италии места, которые получили мировую известность именно за счет своих продуктов питания. Вот они.

1. Неаполь. Конечно же, ну, кто не знает, что пицца начала свое вхождение в мировую кулинарию отсюда! Вряд ли вы где-то попробуете более вкусную пиццу, чем тут. Так что, если любите это блюдо – милости просим в Неаполь.

2. Лигурия. Посетить этот регион просто обязан каждый, кто любит базилик. Ну, или соусы. Тут два в одном – соусы из базилика. Их много, они разные. Песто – один из самых популярных, знаком многим. Продается в готовом виде по всему миру. И он был придуман тут.

3. Сицилия. Десерты, мороженое с разными добавками. Одним словом, отличное место для сладкоежек.

4. Тоскана. Тут многие века создают непревзойденные вина. Ценителям этого напитка однозначно стоит посетить.

5. Ломбардия. А тут игристые вина. То есть то, что мы привыкли называть шампанским.

Куда поехать – решайте сами. Кстати, ехать можно как через туристическое агентство, которое предлагает уже готовые решения. Так и самостоятельно. Тут тоже есть над чем подумать, поскольку и у того, и другого варианта есть как плюсы, так и минусы.

