Volkswagen Polo – новый старый автомобиль

Думаете, что Volkswagen Polo в представлении не нуждается? Ошибаетесь. Нуждается еще и как. Ведь мы ведем речь о машине 2020 года. И хотя Volkswagen Polo известен не одно десятилетие и новым авто его ну никак не назовешь, тут производитель постарался и хорошо проработал железного коня. Так что, давайте посмотрим, что же там новенького то!

Дизайн обновлен и он хорош

Собственно, знакомство с любым авто, а не только с Volkswagen Polo, начинается именно с дизайна. Ну, не в салон же вы лезете и не под капот. Вот что бросится в глаза сразу:

· решетка радиатора, прошедшая модернизацию;

· кардинально измененный передний бампер;

· обновленный задний диффузор.

А когда вы, открыв дверь салона и заведя двигатель автомобиля, включите фары, то увидите, что светодиодная оптика тоже была изменена в лучшую сторону.

Интерьер салона и его изменения

Внешний вид авто, конечно, важен. Но все же когда владелец ведет машину, он находится в салоне. Поэтому над ним в новом Volkswagen Polo поработали куда больше. 

Мультимедийная система – высший пилотаж, устройства от Apple подключаются на раз-два. Не надо вставлять флешку со своими любимыми песнями, просто подключите смартфон, планшет, что у вас за техника то? Дисплей хорош, или 6.5, или 8 дюймов – зависит от комплектации.

Салон отделан декоративными панелями, что смотрится стильно. Ну, а если вы купите Volkswagen Polo наилучшей комплектации, которая зовется эксклюзивной, пространство, предназначенное для ног в передней части авто будет красиво подсвечиваться. В темноте это смотрится супер круто!

Можно было бы сказать про отделку больше, но… Тут сюрприз! Каждая комплектация в этом плане уникальна. Центральная консоль, дверная отделка, декор передних панелей, отделка сидений – все это уникально в каждой комплектации. Если я решу сделать краткий экскурс в салон каждой из комплектаций Volkswagen Polo – расскажу. А иначе расписывать тут все – читать устанете.

Новой машине – новый кузов

Volkswagen Polo 2020 года выпуска имеет кузов типа лифтбек. Это уже вне зависимости от комплектации. С функциональной точки зрения это положительно отразилось на багажнике, объем которого стал больше. И, соответственно, грузы немалых габаритов теперь перевозить куда комфортней.

Интересные функциональные штуковины

Управлять автомобилем вы теперь сможете с большим комфортом, ибо руль имеет опцию подогрева. Мелочь, а приятно. Особенно когда с мороза садитесь в салон и рукам сразу тепло, не надо ждать, пока салон нагреется системой отопления.

Логотип сзади – это не просто логотип, а камера. Она покажет вам то, что вы не увидите никак ни в одно из зеркал заднего обзора. Если ранее вы просили пассажира выйти и посмотреть, чтобы корректно подъехать к бордюру, то благодаря камере заднего вида сможете все увидеть на дисплее.

И еще пару слов

И завершая обзор Volkswagen Polo 2020 года, хочу сказать еще вот о чем. Машины оснащены следующими двигателями:

· 1.6 литра, ЕВРО-5, 90 или 110 лошадиных сил;

· 1.4 литра, 125 лошадиных сил.

Если первый двигатель может иметь автоматическую и механическую 6-ти и 5-ти ступенчатую соответственно коробку передач, то у второго лишь 7-ми ступенчатая автоматика.

А еще в машине стало больше электроники. И это однозначно неплохо! Так что в целом концерн Volkswagen показал миру очередной достойный вариант, который, вне всякого сомнения, будет пользоваться спросом.

