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Назначение детского пособия – это одна из мер, которые предпринимает правительство Российской Федерации для поддержки семей с детьми, а также, чтобы мотивировать молодежь на повышение рождаемости в целом по стране.
Детские пособия 

Величина детских пособий варьируется в зависимости от возраста ребенка, на имя которого родители получают  деньги. Так, единовременное пособие при рождении ребенка на 20010 год составило 10988 рублей и 85 копеек. Это же пособие также назначается и при усыновлении ребенка, если он остался без попечения родителей. Существует еще один вид выплаты родителям - ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет. Его размер составляет 40 % от заработка за последние 12 месяцев работы и  ограничен минимальным размером, который на сегодня составляет 2 060,41 рублей за первого ребенка, а за второго и последующих детей -  4 120,82 рублей за каждого. Также установлен максимальный размер пособия - 13 833,33 рублей. По истечении возраста полутора лет и до трехлетнего возраста ежемесячная компенсационная выплата на ребенка составляет – 50 рублей в целом по России. Это базовая ставка, и она может быть увеличена на районный коэффициент. Каждое территориальное подразделение имеет право устанавливать свой размер выплаты. Так, в городе Москве эта цифра гораздо больше и составляет 1500 рублей в месяц.  Это основные детские пособия, но если их среднедушевой доход на семью, где воспитывается ребенок, меньше прожиточного уровня, то семья имеет право и на ежемесячное пособие на ребенка, чей возраст от 3 до 16 лет. Если ребенок учится в школе, то денежные средства выплачиваются до достижения им возраста 18-ти лет. Размер пособий различен для каждого региона России. Так, в Ленинградской области в 2010 году установлены следующие размеры. Они подразделяются на две группы: на детей от 3 до 7 лет сумма составляет223 рубля; от 7 до 16 (18 лет)-178 рублей. Размер ежемесячного пособия для одиноких матерей увеличивается на 100% и соответственно по каждой возрастной группе детей составляет 534, 446 и 356 рублей. Семьи, где воспитываются дети-инвалиды, имеют право еще и на одно ежемесячное пособие в размере 6693 рублей.
Оформление детского пособия

Для того чтобы оформить пособие, нужно представить необходимые документы на право его получать по месту вашей работы или учебы. Неработающие женщины получают пособие через районное управление социальной защиты населения (РУСЗН). Оформление детского пособия обычно занимает не более недели, поскольку все документы на ребенка к моменту подачи заявления у вас уже должны быть. 
Получение детского пособия
Ежемесячное пособие назначается по истечении 10-дневного срока после подачи заявления. Эта дата и будет принята за начало отсчета. Так, если вы подали заявления 10 апреля, а пособие назначили 17-го числа, то следующее вы получите 17 мая и так далее. Выплата происходит работодателем привычным для вас способом, а неработающим через РУСЗН. 
Каждая семья в России, где воспитывается ребенок, находится под надзором государства и имеет право на получение детского пособия. Его размер зависит от возраста ребенка, материальной обеспеченности семьи, заработной платы родителя, на которого оно оформлено и района, на котором постоянно проживает семья. 
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