Краткий обзор мебельных пластиковых материалов
Преимущества использования дерева или металла для изготовления мебели очевидны и всем известны. Прежде всего, безусловно, это экологичность и натуральность материалов. Следующий аргумент заключается в соответствии продукции престижным и новомодным тенденциям, распространенным в обществе. Однако, большинство людей, делая свой выбор в пользу натуральных материалов, не обращают внимания и не задумываются над теми непосредственными отрицательными аспектами, которые привносят в использование мебели дерево и металл. В первую очередь, это ограничение области применения продукции в пределах определенных температурных и влажностных интервалов, поскольку древесина хорошо впитывает влагу и, наоборот, рассыхается при высокой температуре, деформируясь при этом и нарушая целостность конструкции изделия. Металл при высокой влажности может покрываться ржавчиной. Кроме всего вышеизложенного, мебель из этих материалов имеет неоправданно высокую цену, не обоснованную технологическим процессом, а установленную рыночной конъектурой.

Наиболее удачным вариантом замены натуральных материалов при изготовлении мебели может стать пластик. Преимущества его очевидны: низкая себестоимость, влагостойкость, возможность использования при высоких температурах, непритязательность в эксплуатации, широкий спектр цветовых решений, возможность подбора цвета, в том числе и «под дерево», высокая пластичность и экологическая безопасность. Рассмотрим некоторые плюсы. Высокая влагостойкость мебельного пластика позволяет использовать продукцию не только в помещениях, но и на открытом воздухе. Следующий фактор, современные технологические решения, о которых будет сказано ниже, обеспечивают достаточный уровень экологической безопасности. Особо необходимо заметить эластичность изделия. Этот фактор позволяет покрывать пластиком фактурные изделия, которые выходят за рамки куба.

Существует несколько технологий создания мебельного пластика. Наибольшее распространение получили две из них. Первая заключается в том, что формирование материала происходит под непрерывно возрастающим давлением пресса. При этом происходит так называемое постепенное, осторожное удаление всевозможных воздушно-газовых вкраплений в материал, что позволяет получить качественный, прочный продукт на выходе. Именно этот метод обеспечивает, естественно, при соблюдении необходимых температурных режимов, получение высокотехнологичного пластика. Как правило, эта технология производства мебельного пластика используется для создания наиболее тонких образцов материала, толщина которого не превышает 0,1-0,2 мм. Такой вариант покрытия мебели используется для создания изделий неклассической формы, поскольку он способен в силу своих пластичных возможностей облегать неровные поверхности, которые могут быть задействованы в эксклюзивных моделях мебели.

Второй вариант изготовления мебельного пластика заключается в процессе прессования многослойной декоративной бумаги, пропитанной так называемой меламиновой смолой. Эта технология позволяет создавать декоративные варианты пластика, которые используются для имитации натуральных материалов, таких как дерево. Кроме всего прочего, бумажно-слоистые пластики обладают повышенной износостойкостью и, как следствие, не требуют дополнительной обработки в виде защитных покрытий, хотя и не исключают их. Кроме того, они не абсорбируют влагу и имеют высокую устойчивость к механическим повреждениям. Как уже было сказано выше, бумажно-слоистые мебельные пластики могут быть, в случае необходимости, подвержены окраске, что немало важно при проведении реставрационных работ. Кстати, необходимо заметить, что срок службы подобного материала, естественно, при правильной эксплуатации, может приближаться к 20 годам.

Особо хотелось бы рассмотреть так называемые металлизированные мебельные пластики. В современном высокотехнологичном мире особой популярностью все больше пользуются интерьеры, скажем так, технического направления. Это означает, что декор помещений некоторые, в основном молодые люди стремятся приблизить к металлизированным компонентам технических устройств. Использование действительно металлических составляющих мебели в силу вышеизложенных причин, зачастую, является нецелесообразным. В этом случае на замену могут прийти именно металлизированные пластики, которые по своему визуальному восприятию ни чем не отличаются от оригинала, а по техническим характеристикам во многом даже превосходят.
