Элитное жильё – актуально и престижно!
Всё чаще в последнее время среди покупателей и продавцов недвижимости звучит термин «элитное жильё».Чаще всего эта фраза ассоциируется у нас с большим количеством нулей в цене, роскошью и шиком в обустройстве. Но что на самом деле представляет собой элитная недвижимость? Вопрос этот особенно интересен для тех, кто собрался приобрести дорогое жильё. Агентство недвижимости «Славянский двор» предлагает своим клиентам внимательно ознакомиться с основными параметрами таких зданий, чтобы в последствие выбрать для себя тот дом, который с гордостью можно будет назвать элитным. 

Первое правило, которому должно отвечать элитное жильё, - это эксклюзивность. Проект, претендующий на звание элитного, должен обладать уникальностью, с продуманностью каждой мелочи. Как правило, жильё такого типа группируется, образуя (комплекс элитной недвижимости). Такой комплекс отличается, прежде всего, архитектурными решениями, а также продуманной инфраструктурой. В то же время и внутренние апартаменты элитного комплекса отличаются оригинальностью интерьера, потому как разрабатывается он по проектам профессиональных дизайнеров. 
Жилые элитные комплексы должны иметь выгодное расположение. Одним из главных критериев, определяющих уровень престижа дома, является место его расположения. При этом выгодность места – это не обязательно близость морского побережья, но и имидж района, в котором находится дом. Агентство «Славянский двор» в своей базе данных имеет множество объектов недвижимости в Подмосковье (Рублёвка, Барвиха, Жуковка и др.), которые на сегодняшний день являются самыми престижными. 
Следующим параметром определения элитности жилья должна быть авторитетность. Что бы это могло означать? Дело в том, что приобретая дорогое жильё, покупатель не просто вкладывает деньги в красивый дом, он должен быть уверен в его качестве. А гарантию качества можно определить либо по имени застройщика, либо элитного агентства недвижимости. 

Ещё одним отличительным условием элитной недвижимости является то, что она должна удивлять. Это, в общем-то, тоже можно отнести к эксклюзивности. А удивить элитный комплекс может наличием определённых заведений или учреждений, например, зоопарка, или казино, или гольф-клуба. 
Элитное жильё должно отличаться масштабностью. Согласитесь, трудно назвать квартиру площадью 50 кв.м, даже с самым дорогим убранством, элитной. Настоящие элитные дома порой имеют такие внушительные размеры, что их легко можно считать клубами. 
Но самое главное правило элитных комплексов – обеспечение абсолютного комфорта.

Ещё одним новым термином на рынке современной недвижимости является «клубный элитный комплекс». Как правило, «клубным домом» можно назвать лишь малоэтажные жилищные комплексы, расположенные в пределах центральной части города. Если говорить об атрибутах «клубности», то они сводятся к оснащению дома новейшими технологическими достижениями, комфортному социальному окружению, наличию квалифицированной охраны и опытной управляющей компании. Но всё это имеется и в обычном элитном жилье. Главное же свойство клубных домов – яркая индивидуальность, воплощённая в определённой идее, т.е. наличие «изюминки», привлекательной и интересной для определённого круга людей. Таким образом, получается, что клубные дома, собранные в одном комплексе, могут быть совершенно разные, и главная разница лежит не просто в разной внутренней обстановке, убранстве, а в атмосфере, царящей в доме. 
Агентство недвижимости «Славянский двор» выбрало своим направлением работу с элитной недвижимостью. Штат наших сотрудников состоит из квалифицированных профессионалов, которые с радостью помогут каждому клиенту подобрать то элитное жильё, которое удовлетворит именно его запросы, даст консультации и предоставит полную информацию по интересующим объектам. 

