Эффективность бизнеса
Практика и стратегия бизнеса
«Предсказывать – утверждать заранее о чем-то, делать что-либо явным, известным, имея специальные знания». Именно в том, чтобы «делать что-либо явным, известным, имея специальные знания» и состоит технология управления эффективностью бизнеса (если дословно, то Business Performance Management). Эта технология позволяет промежуточные цели увязать с общей стратегией фирмы, и решения, принимаемые на основе этой системы, будут помогать компании работать более эффективно, достигая поставленных целей.
Управление эффективностью бизнеса и конкурентоспособность компании.
Так как же управление эффективностью бизнеса помогает скоординировать Вашу работу? В основном, эта система позволяет провести более глубокий анализ и помогает улучшить взаимодействия между отдельными бизнес-единицами. Немаловажную роль играет и функция контроля.  

Очевидно, что чтобы работа компании давала результаты, необходима согласованность работы всех подразделений и отделов. Но компании, которые достигают этого без проведения дополнительных мероприятий, в российской практике встречаются очень редко. А вот примеров того, как решения BPM реально улучшают ситуацию – великое множество. Остановимся на 2 спорных моментах, на которые необходимо обратить внимании при использовании средств BPM.
Проблема 1. Человеческий фактор
С каждым годом мы слышим это словосочетание все чаще и чаще. Каждая вторая катастрофа объясняется влиянием человеческого фактора. А теперь представьте, во сколько Вашей компании обойдется простая механическая ошибка? Вот, к примеру, в 2004 г. университет Толедо потерял чуть больше двух миллионов долларов предполагаемого дохода вследствие ошибки в расчетах, предсказывавших рост количества студентов, которого не произошло. А случилось это потому, что в программу, выполнявшую расчеты, были по неосторожности внесены изменения. Для того, чтобы такая ситуация не повторилась, руководству пришлось внедрять систему BPM, ведь при ее применении пользователи могут изменить лишь вводимые данные, т.е. исходный код, обеспечивающий ее работу, не может быть редактирован. Вся работа идет только над исходными данными, т.е. пользователь может:
· Менять исходные данные,
· Менять конечные результаты напрямую,
· Менять логику расчета
· Создать любой желаемый результат без использования программных функций.
Проблема 2. Глубокий взгляд на понимание бизнеса 

В условиях постоянно меняющей ситуации на рынке, внутренних реорганизаций фирма Mercy Health Partners (штат Огайо) была вынуждена разработать способ более эффективного учета и контроля своих расходов. Они производили расширение сети медицинских услуг и их целью было – минимизировать предстоящие затраты. Финансисты понимали, что для этого необходимо совершенствовать систему планирования и бюджетирования (основанную на использовании электронных таблиц). Воспользовавшись автоматизированным пакетом приложений бюджетирования и планирования фирма существенно сократила процесс подготовки бюджета. Специалист по закупкам стал лучше ориентироваться в реестре, смог качественно проанализировать покупательную возможность сети. Удачно поведенные переговоры, улучшение управление закупкой  товарно-материальных ценностей, привели к понижению операционных затрат почти на 1 миллион долларов. Внедренные технологии позволили соединить воедино усилия персонала и необходимую информацию, тем самым достигнув поставленной цели.
