Как экономить семейный бюджет

В семейном бюджете, как и в бюджете государства или отдельно взятого предприятия, есть свои статьи доходов и расходов. И для успешного развития любой организации нужно соблюдать одно важное условие, а именно, превышение первых над вторыми. И семья тоже не исключение. Работа обычно ведется в двух направлениях: увеличение доходов и уменьшение расходов, иначе все попытки высвободить деньги для других целей окажутся безрезультатными: ведь с ростом доходов и расходы тоже увеличиваются. Остановимся подробнее на сокращении расходов. О том, как экономить семейный бюджет, написано много книг и чаще всего они сводятся к экономии на покупках в магазинах, предприятиях общественного питания и о напрасных кредитах. Но также существенно можно сократить расходы по обязательным платежам за пользование электроэнергией, газом, водой, и ГСМ.

Как экономить электроэнергию

Существует множество способов снижения расходов по счету за электроэнергию. И здесь важно понять, на что ее расходуется больше. Оглянитесь вокруг: какие электроприборы находятся у вас в квартире? Так ли они важны и необходимы? Конечно, без определенных приборов сложно представить современный быт. К ним относятся холодильник,  зарядное устройство для телефона, компьютер, стиральная машина, лампочки и некоторые другие. Но нужно ли так часто пользоваться феном, когда можно высушить волосы естественным способом, есть ли смысл в микроволновке, может заменить ее газовой плитой, и действительно ли нужна лампочка на 200 Вт в туалете? Одним из ответов на вопрос, как экономить электроэнергию, стали энергосберегающие лампочки. Необязательно ставить их везде, достаточно только в тех помещениях, где вы проводите дольше времени. А, установив в собственной квартире двухтарифные счетчики,  в ночное время вы сокращаете расходы в 2 раза. Такое приобретение окупится за 3 года.
Как экономить воду

Вода жизненно необходима для человека. Каждый день мы расходуем воду для приготовления еды и различных бытовых операций. А знаете ли вы, сколько расходуете воды в день, месяц? Зачастую цифры за расход воды в квитанции выше, чем вы реально потребили. Установите счетчик для учета воды и тогда обезопасите себя от произвола коммунальных служб. Устраните все «капающие» краны, ведь он расходует до 8000 литров в год! Помимо прочего существуют еще и такие способы как экономить воду: не полностью заполняйте ванну, мойте посуду, набрав воду в емкость, выключайте кран, когда чистите зубы.
Как экономить бензин

Если вы постоянно используете автомобиль, то на ГСМ тратите достаточно. Как экономить бензин? Изучите график работы и цены, ближайших к вашему дому и месту работы автозаправочных станций. Возможно, где-то есть скидки или попросту цены ниже.  Также не стоит прибегать к дозаправкам, лучше заправлять полный бак, так как это не позволяет насосу заработать на по
лную мощность, и вы рискуете получить не весь оплаченный объем. Можно экономить, если ездить на полностью накаченных колесах  за счет того, что не будет тратиться на дополнительное топливо на спущенное колесо. Чтобы обезопасить себя от испарения бензина плотно закручивайте крышку бензобака и паркуйтесь в тени. 
Как экономить газ

Сократить расходы на газ можно при помощи газового счетчика. Когда знаешь, что чем больше потребление – тем больше расход, стараешься тратить рационально. Ведь вы уже платите за фактическое потребление. Как экономить газ ни для кого не секрет: меньше оставлять его включенным, не использовать для обогрева и в целях экономии спичек – рациональнее сократить расходы природного топлива. 
Экономить ли воду или электричество – каждый решает сам. Помните, при более рациональном использовании ресурсов вы не только ощутите плоды своих усилий в виде прибавки в вашем кошельке, но также принесете пользу природе.
