Покупаем подержанного «японца»

Сегодня очень многие мечтают о собственном автомобиле, но не все могут себе позволить покупку новой иномарки. Но покупать именно новую машину совсем необязательно, ведь даже подержанные японские автомобили тоже весьма приличного качества. Конечно, такой автомобиль требуется выбирать тщательно и пересмотреть не одну модель, чтобы определиться с выбором и приобрести автомобиль, который устроит по цене и который не слишком часто придется ремонтировать, ведь ремонт toyota camry, corolla и других японских машин довольно дорогой.
Так на что же нужно обращать свое внимание, выбирая подержанный японский автомобиль?

Самое главное – нужно проверить документы и посмотреть совпадают ли номера, указанные в документах, с номерами на двигателе и кузове. На выбитых номерах повреждений не должно быть, если есть хоть какие-то сомнения в том, что номера «перебиты», то нужно сразу же отказаться от покупки. Так как в дальнейшем возможны проблемы, если вдруг выяснится, что автомобиль был у кого-то угнан и находится в розыске.
Затем внимательно осмотрите кузов, если он был перекрашен, значит, кузов автомобиля ремонтировался. Очень часто ржавчину, потертости и различные царапины стараются скрыть под различными наклейками и накладками. Не нужно стесняться просить их снять, так как под ними продавец может попытаться скрыть и серьезные повреждения кузова. Двери у автомобиля должны открываться легко, а закрываться без усилий. Если это не так, то значит, что кузов «ведет» и требуется ремонт. Но, покупая подержанный автомобиль надо понимать, что мелкие недочеты кузова это не страшно, в этом случае главное, чтобы они были профессионально устранены, а если видно, что автомобиль восстанавливался после серьезного ДТП, то стоит задуматься, а надо ли его приобретать.

Обязательно нужно проверить работу двигателя. Он должен легко запускаться, а при работе не должен издавать никаких лишних звуков. Проверять двигатель нужно и на холостых оборотах, и во время движения. Во время движения автомобиля нужно проверить, как работают все режимы коробки передач. Также необходимо замерить уровень масла и посмотреть, нет ли его протечек. Посмотрите, что залито в радиатор, желательно, чтобы в нем не был тосол, а не вода, иначе создается впечатление, что бывший хозяин не беспокоился о сохранении работы двигателя своей машины. Еще надо обратить внимание, есть ли при открывании капота запах бензина, при нормально работающем двигателе его быть не должно. 
Тормозная система должна быть в порядке, поэтому нужно проверить уровень тормозной жидкости, и насколько изношены тормозные колодки. Во время теста автомобиля можно попробовать применить экстренное торможение, чтобы проверить, как работает тормозная система в критической ситуации. Поставьте автомобиль на подъемник и проверьте ходовую часть, внимательно осмотрите сайлент-блоки, шаровые опоры и лонжероны.

Проводить предпродажный осмотр подержанных японских автомобилей нужно в специализированных мастерских, таких как автосервис toyota, специалисты которых знают все особенности работы японских авто, и смогут назвать реальные суммы стоимости и ремонта автомобиля.
