https://www.youtube.com/watch?v=YvyN4ByMJvw
«10 людей с шокирующими генетическими мутациями»
[bookmark: _GoBack]Многие из нас делают все, чтобы прожить долгую и здоровую жизнь. Но, тем не менее, иногда мы не можем контролировать определенные вещи. Более того, если вы страдаете нарушениями, связанными с генами, то вы или ваш ребенок, которого вы планируете завести, потенциально уязвимы к кругу жутких мутаций: от избыточной растительности и до многочисленних конечностей или быстрого старения. Сегодня вы увидите несколько правдивых, но жутких мутаций, которые, к счастью, являются очень редкими.
Эктродактилия. Представьте, что человек родился с руками или ногами, которые больше похожи на клешни, чем на реальные человеческие конечности. Те, кто страдает эктродактилией, также страдают синдромом клешней омара. Это заболевание превращает руки и ноги по внешнему виду в клешни. В действительности, у людей с таким недугом часто есть большой, безымянный палец и мизинец. Но два других пальца слиты, что придает им вид мутации.
Синдром Протея. Представьте генетическую мутацию, которая заставляет ваши кости и ткани неконтролируемо расти. Известно всего 100 случаев этого недуга в мире на сегодняшний день.  Синдром Протея реален, он является одной из худших зарегестрированных мутаций. Страшно, но при рождении не замечается никаких отклонений. Только когда человек становится старше, начинает развиваться -  становится объективным, что что-то идет не так. Возможно, самый известный человек, у которого есть эта мутация, - это Джозеф Меррик, который больше известен как «лицо слона».
Человеческие хвосты. Вы когда-нибудь задумывались, что было бы, если бы у нас были хвосты? Это необычно, но, время от времени, человек рождается с так называемым редиментарным хвостиком. Обычно, у всех нас в утробе матери есть маленькие хвостики, которые в определенный момент перед нашим рождением поглощаются нашим телом. Те, кто рождаются с хвостиками, обычно избавляются от них с помощью операции, но есть такие родителей, которые не хотят избавляться от хвостиков своих детей.
Многочисленные конечности. Когда рождается ребенок, родители всегда быстро проверяют, что у ребенка присутствуют четыре конечности, 10 пальцев на руках и 10 на ногах. Но что происходит, если у ребенка 8 конечностей? Нет, родился не просто паук, а ребенок с очень редким заболеванием. В большинстве таких случаев, включающих дополнительные конечности, ребенок частично поглощает второй слаборазвитый плод с результатом появления множества конечностей. Результат может сделать ребенка мутантом или, в случае этого мальчика из Индии, хинди-божеством.
Синдром русалки. Возможно ли ребенку родиться с хвостом вместо ног? Одна выдумка в интернете заставила людей ненадолго поверить, что это возможно, благодаря девочке со змеиным хвостом. Тем не менее, в действительности, мы подошли к такому случаю как сиреномелия или синдром русалки. Ноги тех, кто родился с таким заболеванием, сростаются в одну, что напоминает хвост русалки.
Черепно-лицевое дублирование. Пожалуй, одна из самых странных мутаций, которые мы видели, включает в себя детей, которые рождаются с одной головой, но двумя лицами. Во многих случаях они выглядят будто с использованием фотошопа, но это реальность, которая называется черпно-лицевым дублированием. Заболевание крайне редкое, а те, кто рождаются с таким недугом, редко доживают до родов. Не смотря на то, что выглядят они как одно целое, - на самом деле это два человека с двумя мозгами. Доктора в таких случаях часто предлагают прервать беременность, потому что дети живут всего пару дней после родов.
Радиация. Если бы жизнь была фильмом и радиация смогла бы дать нам суперсилу...об этом мы можем только мечтать. Взамен, радиоактивные вещества убивают нас, калеча, если это будет происходить слишком долго. К примеру, держите детей подальше от Чернобыля. В 1986 году ядерный комплекс одного из украинских городов взорвался и выплеснул радиоактивные вещества на очень большую территорию. Это повлияло на мутации в генах, что привело к рождению детей с отсутствием нормальных черт, а также повлияло на функционирование их органов.
Гипертрихоз. Обротни – это выдумка, которую мы чаще всего встречаем в книгах или фильмах. Они не существуют на самом деле...или существуют? Редкое генетическое заболевание, называемое гипертрихозом, может вызывать у людей чрезмерный рост волос на теле: от головы и до пальцев ног. Они могут выглядеть, как герои из «Людей Икс». Гипертрихоз не включает в себя никаких суперсил, которые мы знаем, что делает данную мутацию ужасной. Не существует ни единого лекарства, а многие способы удаления волос временны, либо имеют потенциально-болевой эффект.
Гипердонтия. Представьте, насколько дольше нам бы пришлось чистить зубы, если бы у нас было их в три или четыре раза больше. При этом зубы, удвоенные мутацией, теснятся друг с другом. В некоторых случаях добавляется один или два лишних зуба, но в тяжелых случаях их может быть намного больше. Как показывает этот рентген и фото, рот становится очень сжатым и он не выглядит похожим на рот человека.
Прогерия. Вы часто слышите от своих родителей то, что быстро взрослеете. Старая душа - так называют тех, кто страдает генетическим заболеванием, при котором они буквально стареют на глазах. Люди с прогерией страдают от всего того, что связано с потерей волос, морщинами, ухудшением зрения, проблемами с сердечно-сосудистой системой, обычно перед тем, как они становятся подростками. Еще хуже тот факт, что не существует никакого лекарства, а средняя продолжителность жизни составляет около 13 лет.
Спасибо за просмотр видео, ребята. У нас есть несколько видео со схожей тематикой. Пожалуйста, не забывайте ставить лайк и подписываться на канал, спасибо!
