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«10  причудливых японских изобретений»
Робот SDA10 – это двухрукий робот, разработанный для приготовления японских блинчиков. Он был разработан компанией Toyo Riki. Робот весит 450 фунтов, а его полная длина составляет 4.5 футов. Он спроецирован, чтобы работать самостоятельно в рабочем пространстве с людьми.
Капсульный отель. Первый капсульный отель был открыт в Осаке в 1979 году, предлагавший дешевое проживание. Условия отличаются, в зависимости от местоположения, у большинства капсул размер 6х3х4 футов, они включают в себя телевизор. Текущая цена за одну ночь - от 25 до 50 долларов в Японии.
Простой формирователь для масла. Metex в Японии решил проблему растекания масла, создав прибор для этого. Прямоугольное устройство позволяет маслу обрести комнатную температуру перед использованием. Простым движением масло натирется и легко размазывается по продукту.
Стройное лицо. В Японии есть множество девайсов, которые могут поддерживать лицо в тонусе и уменьшить образование морщин. Стоит этот устройнитель около 83 долларов в онлайн-магазинах. Предположительно, этот прибор делает лицо стройнее, им нужно пользоваться 3 минуты в день.
Костюм автомата. Японский дизайнер одежды разработал юбку, которая превращается в маскировочный костюм. Теоретически, женщина может слиться с окружающей средой, превратившись в торговый автомат. Со стороны это выглядит, как автомат, но все же не может обмануть тех, кто идет мимо.
Капмен. Капмен разработан для того, чтобы лежать на чашке без дела, пока заваривается лапша. Он поддерживает температуру внутри и обеспечивает полное приготовление лапши. Он также меняет цвет через три минуты, чтобы показать тому, кто его использует, что еда готова.
Подушка «женские колени». Такую подушку запустили в производство в середине 2000 годов, а потом она была отвергнута, как шутка. Туристы в Японии могут получить подушку-колени в одном из многочисленних дьюти-фри. В оригинале, эта подушка была предназначена для помощи одиноким мужчинам, она смогла завовевать популярность у всех.
Удлинитель большого пальца. Экраны телефонов и планшетов стали намного больше, а пальцы людей - нет. Благодаря удлинителю пальцев, ваш палец становится на 15 миллиметров длиннее. Купить такую штуку можно за 13,56 долларов. Ненастоящий палец очень похож на настоящий, он облегчает многие манипуляции с телефоном.
Квадратные арбузы. Квадратные арбузы выращивают в коробках, чтобы у них появилась другая форма. Они весят около 13 фунтов, собираюся до того, как дозревают. В большинстве своем, они не пригодны к употреблению. Они продаются в дорогих магазинах: их цена – 100 долларов за один декоративный арбуз.
Некомими. Корпус с сенсорным датчиком мозговых волн, который распознает мысли и эмоции того, кто его использует. Моторизованные кошачьи ушки реагируют на ментальное состояние человека и соответственно двигаются. Пара ушек стоит 99,95 долларов, их можно купить онлайн.
