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«Удивительные люди с реальными суперспособностями»
Человеческая камера. Названный человеческой камерой, британец Стивен Уолтшайр родился в 1974. Его способность  -  рисование пейзажов по памяти после того, как он увидит его один раз.	 Его работа привлекла внимание всего мира и он даже был приглашен стать членом Ордера Британского Королевства. Уолтшайр часто летает на геликоптере и рисует пейзажи, которые видит с тщательностью и колоссальной четкостью. У него есть своя непрерывная галлерея в Лондоне, многие неврологи считают его гением.
Ледяной человек. Уим Хаф родом из Голландии. У него есть необыкновенная способность выдерживать очень сильный мороз. Он побил больше 20 мировых рекордов, включая одну из самых долгих ледяных ванн: он продержался 1 час и 13 минут в ледяной ванне. Он взобрался на гору Килиманджаро в одних только шортах, только травма ноги не дала ему завершить поход на самую верхушку горы. Его внутреннюю температуру тела проверяли до и после его ледяных ванн и температура никогда не менялась.
Слепой, который может видеть. Дэниел Киш и Бен Андервуд занимались исследованием рака сетчатки в молодости, что и привело их к слепоте. Взамен жизни обычного слепого человека, они сами учатся использовать эхолокацию, щелкая своими языками. Бен Андервуд научился ходить без специальной трости и играть в спортивные игры. Дэниел Киш посвятил свою жизнь тому, чтобы показать остальным, как слепые могут использовать эхолокацию в своей жизни.
Жизнь без боли. Тим Кридланд родился со способностью не чувствовать никакую боль. Неизвестно по каким причинам это возникло. Эта способность больше похожа на что-то неврологическое. Когда нам больно, в мозг идет импульс и, буквально за считанные милисекунды, мы перестаем делать то, что причиняет нам боль. Тим признает, что у него есть редкая способность, он решил демонстрировать это под сценичным именем Замора – король пыток. В своих шоу он протыкает  себя, глотает огонь и тому подобное. И все это без каких-либо вздрагиваний.
Электрический человек. У Слависа Паджика из Сербии есть суперспособность проводить свое электричество. Он предполагает, что у него появилась эта способность после того, как он потрогал электрический забор и не получил никакого шока. Он может подогреть чашку с водой  до 297 градусов или приготовить колбаску в своих руках. Он способен проводить до 20 вольт через свое тело.
Аквамен. Дэйв Малинз - свободный дайвер и обладатель мирового рекорда в Новой Зеландии, благодаря своей возможности задерживать дыхание под водой на долгое время. Он смог проплыть 266 метров, а сейчас у него есть рекорд по задерживанию дыхания более чем на четыре минуты. Он сам бил свои же рекорды, показывая сложные трюки, которые сделали его настоящим Акваменом.
Рентгеновское зрение. Наташа Демкина родилась в 1986 году в России. В 10 лет она могла видеть органы своей мамы, а на приеме у доктора, Наташа могла сказать врачу о его шрамах без предварительного осмотра. Сейчас она работает на разные организации, которые помогают развивать ее навык видения органов и стать способной ставить диагнозы людям с помощью ее необычного таланта.
Резиновый мальчик. Дэниил Браун Смит - американский актер, который побил три рекорда Гиннесса благодаря своей чрезвычайной гибкости. Он сыграл Стэна Ли в фильме «Суперлюди», где он бродил по стране, ища людей с необычными способностями. Он был рожден с чрезвычайной гибкостью,  которую он же и развивал на протяжении всей своей жизни. Один из блестящих номеров Смита – выворачивание своих рук через теннисную ракетку.
Настоящий человек-дождь. Ким Пикс вдохновил режиссера на создание фильма «Человек-дождь». Он мог запоминать вещи из книг с колоссальной скоростью с полутора годов. Когда он был младенцом, у него была большая голова, ему не хватало нервов, которые соединяли бы два полушария мозга,  что заставило нейроны создать необычную связь. Из-за всего этого у Пикса появилась невероятная память, он может запомнить всю  книгу за один час. Он может читать две страницы одновременно, когда его левый глаз смотрит на левую страницу, а правый – на правую. Пикс умер в 2009 году.
Мистер поедатель всего. Рожденный в 1950 году, Майкл Лотито был французским артистом, который  мог есть то, что убило бы обычного человека. Не говоря уже о разрушении зубов, Лолито ел металл, стекло и резину. Он съел 18 велосипедов, самолет, 2 кровати, 1 гроб, 15 телевизоров. Что сделало Лолито способным делать такое? Подкладка в его животе и кишечник оказались толще, чем у обычных людей. Также его желудочный сок был намного сильнее, чем у обычных людей. Он умер по естественным причинам в 2007 году.
