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Объём текста 2000 знаков, исключая пробелы

                       Новости со всего мира. Бутылочные дома.
В строительстве современных домов применяется огромное количество разных материалов. В мировой практике известны дома, материалом для которых служили не кирпичи и дерево, а бутылки.
В Древнем Риме в строительстве использовались пустые амфоры, нет, не для красоты или  соображений эстетики, а для лёгкости конструкции. Примером такой постройки может служить Цирк Максенция
По самым различным причинам бутылочные дома строили и в более позднее время. Например, в США есть районы, где деревьев меньше, чем бутылок. Некоторые умельцы стали создавать из бутылок витражи, но нашлись эксцентричные владельцы

кафе и ресторанов, которые начали строительство домов из стекла, чтобы привлечь внимание к своим заведениям у больших трасс.
На границе Невады и Калифорнии, в Долине Смерти, есть бутылочный дом. Его построили в начале двадцатого века, позже восстанавливали в 1925 году и в 2005 году. 
В Долине Смерти бесплатных бутылок было всегда достаточно, чего не скажешь о других  строительных материалов.
В Мичигане бутылочный дом  построил  в 1941 году  Джон Дж. Макинен.  Он скончался  за несколько дней до переезда. Большая   часть бутылок была взята на заводе, который принадлежал  Макинену.

В Иллинойсе коллекцию миниатюрных бутылочных домиков  собрали  только для того, чтобы привлечь туристов. Для изготовления домиков использовали фанеру, 

 бутылками их просто облицевали. Выставка пользовалась огромной популярностью в пятидесятых-шестидесятых годах, все сооружения  были разобраны в 2006 году.
В  Вирджинии в  1941 году Фрайел Дэлтон  построил бутылочный дом, как подарок для дочери   одного фармацевта. Дом строился по 8–10 часов в день три месяца. На строительство использовались самые разносортные бутылки. Это были и аптечные бутылки, и бутылки из  ресторана. В доме есть даже люстра из бутылочного стекла синего цвета.
В 1963 году голландский архитектор Джон Хабракен получил задание от пивовара Альфреда Хайнекена: разработать проекты домов из  утылок Heineken. Эта идея пришла Хайнекену на Карибах: там строительные материалы были в большом дефиците, а вот на пляжах волялось огромное количество бутылок.
Но пивовары не спешили поддерживать проект финансово, идея так и осталась идеей,

 несмотря на успех самого проекта. В музее компании хранится кусок стены-прототипа.
Существуют ещё две интересные истории о строительстве бутылочных домов. В шестидесятых годах художник Чарльз Стэгг из Техаса начал строить бутылочный дом-студию, он работал над этим домов в течение 40 лет. В 1971 году Чарли Йелтон начал строить  дома из стекла.

Он вышел на пенсию и освоил процесс  строительства

 «с нуля». Ему понадобилось 12 000 бутылок и четыре года на возведение трёх стеклянных домов, колодца и цветника.
