Написать статью для сайта   innovanews.ru

Ключевые слова:  качественные наливные полы

В статье можно говорить об инновационности нашей продукции (новый товар, полимер для создания наливных полов), эффективности, экологической безопасности и проч. преимуществах, описанных на сайте. Статья должна быть информационной, не рекламной, на конкретную, не обширную, тему.

Писать ключевые слова именно так, менять падежи и разбивать предлогами, союзами и знаками препинания нельзя. Нельзя ставить ключевики в последнем абзаце и в начале предложения, ключевые слова должны быть в разных абзацах, они должны быть с маленькой буквы. 

Задание: написать узкоспециализированную (то есть, выбираем конкретную тему, не надо писать общий текст) статью объемом 2000 знаков без пробелов, выбрав одну из тематик:

Образование и наука - Точные науки;       Газеты, СМИ, порталы - СМИ/информагентства.

ОБЯЗАТЕЛЬНО зайдите на сайт, чтобы узнать, в каком стиле нужно написать текст.
Образование и наука - Точные науки
Не секрет, что научно-технический прогресс движет развитие экономики, является условием повышения качества жизни, безопасности государства. К примеру, современная медицина не мыслима без сложнейших компьютерных систем, без машин для диагностирования. Что уже говорить о государственной безопасности? Наука дает не только знание об окружающем мире, но дает и технологии, с помощью которых человек изменяет окружающую среду, приспосабливает ее для своих нужд, делает более комфортной, безопасной. 

Сейчас мало кто задумывается, что большинство окружающих его вещей раньше в природе не существовало. И они не растут сами по себе на деревьях. Например, дома почти у каждого есть сковородки с тефлоновым покрытием или лампочка накаливания. Или сидя у себя в офисе, вы не замечаете оконные рамы, сохраняющие тепло, шариковую ручку которой пишите. Или широко распространенные в производстве качественные  наливные полы, которые наносятся с использованием специальных смесей полимеров.   Все что нас окружает – дано наукой.

Зависимость современной промышленности от технологий, да вообще всей  экономики от инноваций, не вызывает сомнения. Инновации - это результат научных исследований. Порой результат труда большого коллектива научных сотрудников на протяжении нескольких лет. 

Общеизвестно, что наука не мыслима без образования, без повышения его качества. Ведь наука – это, прежде всего кадры. И очевидно, что ученые не появляются из ниоткуда. А кадры для науки дает образование. Эта тесная взаимосвязь образования, науки, экономики, безопасности давно поняли развитые страны и крупные корпорации. А на сегодняшний момент осознали и все остальные государства.

Поэтому для успешного развития России стратегическим направлением является развитие образования и поддержка науки. И, прежде всего науки точные, технические, разработки которых дают зримый, материальный результат.  Создание такой системы, которая бы позволял полностью раскрыть способности людей занимающихся наукой и эффективно внедрять плоды их труда на благо страны и всего человечества. Судя по заявлениям в новостях первых  лиц России о развитии нанотехнологий, руководство страны поняло всю важность развития и поддержания науки. Хотелось бы верить, что это не просто благие намерения и декларации и что за этим последуют конкретные дела, которые дадут ощутимый результат. 

