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В статье можно говорить об инновационности нашей продукции (новый товар, полимер для создания наливных полов), эффективности, экологической безопасности и проч. преимуществах, описанных на сайте. Статья должна быть информационной, не рекламной, на конкретную, не обширную, тему.
Писать ключевые слова именно так, менять падежи и разбивать предлогами, союзами и знаками препинания нельзя. Нельзя ставить ключевики в последнем абзаце и в начале предложения, ключевые слова должны быть в разных абзацах, они должны быть с маленькой буквы. 
Задание: написать узкоспециализированную (то есть, выбираем конкретную тему, не надо писать общий текст) статью объемом не менее 2000 знаков без пробелов, выбрав одну из тематик:
Строительство – Ремонт;  Строительство – Стройматериалы;   Газеты, СМИ, порталы – Газеты;
Газеты, СМИ, порталы - Тематические СМИ.
ОБЯЗАТЕЛЬНО зайдите на сайт, чтобы узнать, в каком стиле нужно написать текст.
Ремонт и реставрация пола
Все течет все меняется, а полы, потолки и стены приходят в негодность. Если в жилых и малопроходимых помещениях, потолки и стены, чтоб они имели эстетический вид, приходится чаще менять, чем полы. То в магазинах, выставочных и промышленных помещениях, горизонтальную поверхность (полы) приходится менять настолько же часто, как и реставрировать отвесные сооружения, если не чаще.

Рассмотрим основные виды покрытия полов:

· Рулонные (линолеум и ковролин) полы самые теплые, к тому же, при необходимости, их можно дополнительно утеплить. Эти полы являются влагопоглощающими, поэтому их нежелательно стелить во влажных местах, таких как ванна, туалет и т.п. Данный вид полов быстрее остальных изнашивается, а ковролин если за ним не ухаживать должным образом, вовсе становится некрасивым и перестает радовать глаз, хотя пригодности его ещё может хватить надолго. Рулонные полы менять и реставрировать легче всего, однако это приходится делать чаще.
· Плиточные (кафель и ламинат) полы доставлять на место ремонта намного легче, чем рулонные – они более мобильны, но укладывать их не легче. Тоже, как и в случае выше необходимо тщательно подготавливать поверхность, что лучше делать знающим специалистам, так как если этот этап укладки сделать неправильно, то от нагрузки на кафель он может лопнуть, а ламинат будет цокать или скрипеть. Для пола кафель используется специальный – не такой как на стену, а клей для у кладки плиток применяют смешанный с цементом с расчетом, что соотношение цемента в 2 раза больше чем клея. 
· Наливные полы являются новомодными в последнее время. Это самые долговечные полы, как говорится – навсегда. Выбирая какую сделать внешнюю фактуру пола, кто-то предпочитает гладкую, которая блестит своим глянцем, а кому-то нравятся больше шероховатые. Однако суть пола от этого не меняется: полы не стелют и не укладывают, а заливают специальным полимерным составом. Таких составов разработано сейчас бесчисленное множество, производственные наливные полы используют сверхпрочные составы, выдерживающие гигантские нагрузки, а для дошкольных учреждений разработан специальный экологический состав. Все составы являются безопасными и прочными. К реставрации такого пола обычно прибегают редко, лишь тогда, когда пол был налит на неустойчивую  поверхность, подверженную деформациям, например на первом этаже временного сооружения.
В любом случае, если было решено реставрировать пол или так сложились обстоятельства, что пол просто необходимо ремонтировать, то лучше всего будет для Вас и Вашего пола, если для этого дела будут наняты специалисты высокого класса, которые все сделают наиболее быстро и качественно.
