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Рестораны.
С приходом рыночной экономики в России и бывших республиках советского союза активно стала развиваться сфера общественного питания и в частности – ресторанный бизнес.

Поход в ресторан для рядового советского человека, как правило, ассоциировался с достатком, с высоким положением на социальной лестнице. За прошедшие годы уровень дохода у некоторой части населения значительно вырос, так что посещение ресторана стало чем-то обыденным. Да и самих ресторанов, заведений общественного питания, по сравнению с советским периодом, появилось великое множество. 

В связи с этим в этой сфере появилась конкуренция- борьба за внимание посетителя. Чем может привлечь ресторан? Уровнем обслуживания, оригинальной и разнообразной кухней и конечно внутренним интерьером, оформлением - тем, что посетитель видит в первую очередь, входя в зал ресторана. 

Рестораны делятся на три класса: люкс, высший и первый. Соответственно уровень комфортности понижается от класса «люкс» к классу «первый». Но и в ресторане первого класса все на достаточно высоком уровне. Комфорт, прежде всего, зависит от мебели. Мягкая мебель (стулья, кресла, софы) и красиво сервированный стол – должны оставить у посетителя  чувство уюта, спокойствия. Особое внимание всегда уделяется сервировке стола. Стол должна покрывать белая скатерть. Стол сервируется посудой из сортового стекла и столовыми приборами из нержавеющей стали, посудой с монограммой заведения.

Если это зал для курящих, то ставится пепельница. Традиционным украшением  стола являются вазы для цветов. В специальных магазинах не составит труда  купить вазу (для цветов), но лучше заказать по индивидуальному заказу серию ваз.

На столе так же должны находиться салфетки обязательно полотняные, с фирменным знаком заведения. Так же как и посуду лучше всего на стол поставить вазы из стекла.
Одной из визитных карточек ресторана является меню. Оно состоит из значительного количества  фирменных блюд, изделий и напитков сложного приготовления, как алкогольных, так и безалкогольных, а так же содержать новинки (недели, месяца, сезона).

И конечно немаловажным элементом репутации и привлекательности ресторана является обслуживающий персонал: официанты, метрдотели,  охранники. Вежливость, внимательность к посетителям, элегантная форменная одежда с эмблемой заведения - должны выгодно отличать персонал ресторана от конкурентов. 
