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Рекламный текст о Кондитерском доме, изготовляющем всевозможные свадебные торты. Употребить ключевую фразу в разных формах 5 раз + несколько раз ключевые слова отдельно друг от друга.

СВАДЕБНЫЕ ТОРТЫ

           Свадебные торты  - это настоящий шедевр кулинарного искусства, безупречный стиль и элегантность в самый главный день вашей жизни. 

Свадебный торт всегда являлся  неизменным атрибутом и украшением праздничного стола и всего банкетного зала. 
          Не каждому гостю удается попробовать кусочек, ведь торт подают в  конце застолья, когда места в желудке места уже не остаётся, но его первоначальную красоту помнят все.
          Наш Кондитерский дом предлагает вам изготовить свадебные торты, которые будут  гармонично  сочетаться с цветовой гаммой свадебного платья невесты или интерьера банкетного зала. 
         Момент, когда свадебный торт выносят в зал, часто  сопровождается фанфарами,  всеобщими аплодисментами, видеосъёмкой, вспышками фотоаппаратов. Для свадебного торжества очень важно, чтобы торт был и безумно вкусным, и необыкновенно красивым.
          Мастера нашего Кондитерского дома изготовят свадебные торты  любой формы по вашему выбору: сердцевидный, круглый, квадратный,  овальный,  торт-клубничку. Свадебные торты  нашего Кондитерского дома  пришлись по вкусу самым предвзятым покупателям.
         Мы поможем украсить ваш свадебный стол именно таким  тортом, о котором вы всегда мечтали! 
          Только у нас свадебные торты на заказ!

