Текст про спиритизм
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Что же такое спиритизм?
        Для всех существующих религиозных традиций характерна вера в то, что духовное тело, душа человеческого существа живёт после разрушения тела физического. Только классический буддизм отрицает существование души. Среди религий и духовных  учений, для кого душа является живой, особое место занимает спиритизм.
       Великий немецкий поэт Иоганн Вольфганг Гёте писал о том, что того момента, пока человек не осознаёт бесконечный закон умирания и рождения на земле вновь, он просто смутный гость в этой жизни.

       Спиритизм в наши дни стал настоящей наукой о душе, уверенность  приверженцев спиритизма в существование жизни после смерти строится не на вере, а проявлениях душ умерших в реальной жизни через медиумов.

Учёные, которые занимаются научными исследованиями в области психических явлений и к сфере деятельности которых относится проблема смерти и жизни, считают, что спиритизм – это лженаука, поэтому они и последователи спиритуалистического учения не приходят к общему мнению уже много лет. 

      Наука не признаёт жизни после смерти, считают спиритизм и это явление бездоказательным, утверждают, что подобные ситуации  можно объяснить только экстрасенсорным влиянием на человека. 

       Понять и научно объяснить спиритизм, состояния клинической смерти, медиумические коммуникации, видения, внетелесные восприятия, полтергейст и приведения специалисты в области психических явлений не в состоянии.
