[bookmark: _u3jthqk0uld5]Бежевый в интерьере — новый тренд 2021 года!

Бежевый цвет в 2021 году не только гордо шагает по подиумам высокой моды, но и чинно располагается в наших гостиных. Бежевый лишь на первый взгляд кажется пресным и скучным, на самом деле он позволяет создать дорогой, элегантный и стильный интерьер. Этот цвет подарит благородство и сдержанный шик любому помещению, добавив ему в то же время тепла и уюта.

Спокойный бежевый относится к нейтральным оттенкам. Отлично сочетается с другими цветами, позволяя создавать множество интересных дизайнов. Выбрав бежевый в качестве основного цветового решения в отделке помещения и обивке мягкой мебели, можно впоследствии с помощью дополнительных деталей легко обновить дизайн комнаты, не прибегая к масштабным изменениям.

[bookmark: _8edzkpqnvru1]Добавим контрастность

Введение контрастных деталей в бежевый интерьер сделает его активным, придаст динамику. Добавление элементов темно-графитового и белого тонов позволит создать очень стильный интерьер. Эти цвета можно обыграть в элементах настенного декора, светильников и даже плинтусов и откосов. Прекрасно поддержит стиль такого помещения бежево-серый прямой Диван Стокгольм.

[bookmark: _1wmt81hjl9nx]Расставим акценты

Интересно заиграет интерьер комнаты, если оттенить основной песочный цвет акцентной нежно-розовой стеной. На фоне такой стены будет отлично смотреться бежевый диван Амстердам Бежевый Велюр. Можно украсить его такими же нежно-розовыми диванными подушками. Вместо розового для такой акцентной стены подойдут пастельные голубые, зеленые тона. Или более смелые яркие оттенки.

[bookmark: _qcjrfcexa23]Небо и земля

Сочетание бежевого с голубым позволит создать прекрасные природные композиции и визуально расширить пространство. В мебели хорошо использовать деревянные элементы, которые вкупе с комнатными растениями добавят естественности интерьеру и создадут отличное пространство для отдыха. Как нельзя лучше впишется в такой природный стиль угловой диван Фоборг со столиком Бежевый Велюр или угловой диван Атланта Бежевый.

[bookmark: _iaa0dhq7g0bl]Текстиль диктует стиль

С помощью интерьерного текстиля очень просто добавить красок бежевому оформлению комнаты. Яркие подушки, портьеры, абажуры светильников, броский ковер на полу, — все это создает настроение. Для такого дизайна прекрасно подойдет угловой диван Астрид Бежевый Цветы.
Можно даже поиграть с фактурами тканей в зависимости от времени года. Для сезона весна-лето выбрать для наволочек и штор легкие шелковистые ткани сочных расцветок, а для осенне-зимнего периода — более мягкие ткани, например, бархат насыщенных глубоких тонов. 

[bookmark: _szo2l1yy9oq4]Геометрия в помощь

Для придания динамики расслабленному бежевому интерьеру можно использовать узоры в виде геометрических фигур, линий, полос и зигзагов. Это могут быть как геометрические принты на ковре, подушках и портьерах, так и настенный декор или элементы отделки: плинтусы, двери и откосы, окна.

С такими дизайнерскими решениями бежевый уж точно не покажется скучным и пресным! 
