Шкода (Skoda)
При необходимости продажи автомобиля «Шкода» можно избавить себя от утомительных, длительных и требующих вложений процедур, сопровождающих этот процесс. Достаточно обратиться в компанию VIKUPMASH и заказать выкуп. 
Почему выкуп выгоднее самостоятельной реализации машины
· Во-первых, процедура осуществляется быстро, и через небольшой промежуток времени клиент получает деньги. В случае самостоятельной продажи потенциального покупателя можно ждать месяцами и годами; 
· во-вторых, в нашей компании предлагается высокая ставка по выкупу. Так, исходя из технического состояния, года выпуска и модели Skoda, назначается сумма, которая может достигать 95% от рыночной цены; 
· в-третьих, сделка с нами – это прозрачная и законная процедура, так как при ней присутствует опытный нотариус;
· в-четвертых, нам можно продать машину в любом состоянии: битую, горелую, с различными неисправностями, под залогом или в кредите.
Как осуществить сделку
В первую очередь нужно подать заявку на выкуп и подготовить необходимые документы. После этого оценщик бесплатно проводит диагностику и оглашает стоимость выкупа. Сделка осуществляется в присутствии юриста, а деньги перечисляются на карту или выдаются наличными сразу же после ее подписания.  
Мы предлагаем вам выгоду, оперативность и качество сервиса! 
