Сочинение
Как вы понимаете слова Конфуция, что перед тем как мстить, нужно вырыть две могилы?
Конфуций утверждал, что перед тем как мстить ,нужно вырыть две могилы. И сразу же задаётся вопрос: Согласны ли мы с этим? Конечно у всех мысли на этот счёт разные. Но я считаю, что Конфуций прав, что и в правду перед тем как мстить нужно рыть не одну могилу, а целых две. Потому что нужно быть хитрее и мыслить ещё дальше, глубже, так как всякое может случиться. То есть одна могила для врага ,а вторая могила нужна для самого себя. Потому что, если ты отомстишь и разместишь его в могилу, то возникает большая вероятность того, что все беды, которые ты ему сделал, вернутся бумерангом от рук его близких. Для аргументации своей позиции приведу примеры из читательского опыта. 
Так в повести Николая Гоголя «Тарас Бульба» мы можем увидеть месть, которая подтверждает мою точку зрения. Тарас Бульба – отец двух сыновей, у которых жизнь вышла не очень хорошая из-за поляков. Например, сына Андрия соблазнил женский род поляков и тот «предал» свою родину, семью. А другой сын Остап – его настигла очень сильно мучительная смерть со стороны поляков, прямо на глазах отца. И вот, Тарас Бульба клянётся отомстить полякам за своих сыновей. Он мстил им. Но в конце концов Тарас Бульба попал в плен поляков, а после его сожгли на костре… Этот аргумент полностью подтверждает то, что нужно рыть две могилы, а не одну. Так как в конце можешь погибнуть от рук врагов.
Ярким примером мести с плохим концом является пьеса У. Шекспира «Гамлет». Принц Гамлет- главный герой, который во время учёбы вне дома узнаёт, что его отца убили, а по замку бродит приведение. И герой решается встретиться с этим существом. Но оказывается, что это призрак его убитого отца. Король рассказывает сыну, что его убил брат из-за зависти. Отец просит Гамлета отомстить за него , так как сам не в силе этого сделать. Сын обещает выполнить просьбу. Вскоре слова отца подтверждаются чистой правдой и расплата следует немедленно: Гамлет смертельно ранит короля, однако и жизнь самого героя кончается. Этот пример также доказывает, что месть заканчивается смертью и от неё не убежишь, как бы ты этого не хотел.
[bookmark: _GoBack]Таким образом я доказала на примерах из литературы свою точку зрения. И я думаю, что месть- это такая штука, от которой можно оказаться в гробу. Следовательно, нужно быть аккуратней в таких ситуациях, чтобы такого не произошло, а если и оказался в такой ситуации, то будь готов копать не одну могилу, а две…

