Семейство строительных материалов из древесины: 

в моду входят "смешанные браки" с другими материалами
Каждый, кто открывал школьный учебник истории, помнит: еще с незапамятных времен человек, стараясь придать самому древнему материалу - древесине - дополнительные свойства и возможности, соединял его для этой цели с другими материалами. Серп с кремниевым лезвием, стрела с бронзовым наконечником, жерди для возведения жилища, обтянутые лоскутами кожи...

Позже, во время расцвета русского деревянного зодчества мастеровые люди также с умом "бракосочетали" древесину с другими материалами - камнем, металлом, глиной, кирпичом. Получался достаточно рациональный симбиоз, в основе которого лежала, как стройматериал, древесина, обогащенная свойствами "приемышей". Все объекты - начиная с незамысловатой русской печки в обычной крестьянской избе и заканчивая величественным дворцом царя Алексея Михайловича в Коломенском под Москвой, возведенным целиком из дерева, но окруженным строениями из камня, - ни что иное, как попытки тогдашних "инженеров" сочетать древесину с другими материалами.

Этот вопрос и сегодня остается актуальным. Тенденции развития современной инженерной мысли имеют два основных вектора. Первый вектор - традиционный, имеющий вековые корни: он предполагает, как и раньше, только внешнее соприкосновение древесины с другими материалами. Второй вектор - высокотехнологический: он предполагает использование дерева, его субпродуктов в качестве ингредиентов для создания абсолютно новых композитных материалов.

В наше время глобализации, когда хочется быть ближе к природе, жители деревни или небольшого города имеют возможность купить или обменять квартиру в многоэтажном доме на деревянную избу в деревне поблизости. Население же мегаполисов практически лишено такой возможности. Но выход есть. Его предлагают многие строительные организации, в том числе, и известная производственно-строительная фирма "Рослес". Своей деятельностью они доказали, что древесина может конкурировать с основными строительными материалами - металлом, железобетоном, полимерами - по большинству параметров. Но дерево по своей природе неагрессивно. Оно "понимает", что вытеснить этих монстров в ближайшее время вряд ли удастся, поэтому предпочитает с ними дружить и сотрудничать. Древесина не только гармонично вписывается в "каменные" лики многих городов, но и придает им более человеческое лицо. Людям, замкнутым в мегаполисах, хотя бы минимальный комфорт необходим как воздух. Использование естественного материала - древесины - наряду с другими материалами как раз и вносит ту живинку, которой так не хватает человеку, живущему среди холодного стекла и недружественного серого бетона. 

Древесину в сочетании с другими материалами используют в городах для сооружения конструкций и перекрытий помещений, как отделочный материал для внешнего применения (облицовка фасадов жилых и общественных помещений), для создания малых архитектурных форм, парковых и детских площадок, благоустройства тротуаров возле многоэтажных домов и на пешеходных улицах. Современные технологии давно справились с главными врагами древесины - склонностью к гниению и воспламенению. Специально подготовленные деревянные конструкции легко выдерживают нагрузки, с которыми раньше мог справиться только железобетонный материал. Более того, из обработанной антипиренами клееной древесины строят перекрытия зданий, которые могут сохранять свою несущую способность при температуре до 750 градусов, в то время как стальные фермы "капитулируют" перед огнем уже при температуре 450-500 градусов. 

Мы давно научились делать музыкальные инструменты из полимеров. Но почему то сердце замирает, когда прикасаешься к скрипке, изготовленной из натурального дерева, комок подкатывает к горлу, когда слушаешь рояль, над которым трудились руки мастера-краснодеревщика. А как отлично смотрятся в домах металлические лестницы, ступени которых отделаны, скажем, дубом или буком? А вы видели изящные деревянные оконные жалюзи? А большие зеркала-трюмо в ажурных деревянных рамах?.. 

Итак, вектор №1, направленный на расширения семейства стройматериалов из древесины путем ее внешнего "соприкосновения" с другими материалами, достаточно интенсивно развивается и приносит реальные плоды. А что же вектор №2, предполагающий использование дерева, его субпродуктов в качестве ингредиентов для создания абсолютно новых композитных материалов? 

В последнее время получила признание весьма интересная разработки. Речь о древесной фанере, но не обычной, а такой, которую можно будет использовать для изготовления деталей кузовов автомобилей, вагонов, ну и, само собой разумеется, применять в строительстве. Инновационные технологии предполагают усиления листов фанерного шпона стальной сеткой, которая прокладывается между ними, а также уплотнение их каучуком и текстильным материалом. Уложенный таким образом "сэндвич" обрабатывается антисептиком и антипиреном, прессуется. На выходе получается прочный и надежный композит, возможно, материал будущего. Из этой же области - жесткие деревянные щиты, остовом которых служит металлическая арматура, вклеенная внутрь конструкции.

Сегодня немало надежд возлагается на так называемую модифицированную древесину. Здесь также используется прессование древесины при высокой степени сжатия (уплотнение в 2 раза). Пройдя несколько технологических этапов, материал активно насыщается специальными маслами и опять подвергается механической обработке. Вследствие этого древесина приобретает чрезвычайную крепость. Во время экспериментов из такой древесины изготовлялись опытные образцы разнообразных втулок и подшипников. Износостойкость таких "деревянных" деталей равняется, а иногда и превосходит металлические.

Необычную смесь стали недавно применять в строительстве. Деревянную стружку смешивают с цементом, получается недорогой и крепкий стройматериал под названием цементно-стружечная плита. Перспективным представляется и соединение дерева с пластиком. Метод литья, применяемый для формования смесей из древесного волокна и пластмассы (полиэтилена, полипропилена, полистирола), дает возможность получать  композит, отличающийся наличием органических волокон до 50%, что дает преимущества в экологическом плане. Сферой применения литой дерево-пластмассы в скором времени могут стать производства по выпуску деталей к автомобилям, спортинвентаря, всевозможных настилов, ограждений и т.д.

Возрождая участие древесины в современных инновационных технологиях, активно побуждая ее к "смешанным бракам" с целью создания новых эффективных композитов, человек, конечно же, не изобретает велосипед. История помнит множество таких попыток, из которых, кстати, немалый процент был удачным. ...Хотя нет, изобретает. Совсем недавно СМИ облетела новость о создании велосипеда из дерева. На первый взгляд - потешная игрушка, изобретенная чудаковатым дизайнером Роландом Кауфманом. "Кому она нужна?" - риторически спросит скептик.  Но если задуматься, то вспоминаются и "никому не нужные" скейтборды, доски для серфинга, деревопластиковые лыжи, гребные шлюпки, многослойные деревокорпусные яхты... Все это вошло в нашу жизнь, не смотря на то, что поначалу имело ярлык ненужности. Кто знает, возможно, через 5-10 лет мы будем нормально относиться к авто с "фанерными" кузовами, крепким домам из модифицированной древесины, велосипедам из сосны... Все может быть. Жизнь, а вместе с ней научная, строительная, деревообрабатывающая отрасли движутся вперед. Так что будем жить и будем видеть. Вполне возможно, еще и покатаемся на сосновом велосипеде.

