Российский лес. Экскурс в историю. Часть 1. Фронтовые заметки

Компания "Рослес", занимающаяся оптовой и розничной продажей отделочных материалов из натурального дерева, их производством, а также строительством домов из клееного бруса и оцилиндрованного бревна, ввиду характера своей деятельности также с большим вниманием изучает вопросы истории отечественной древесины, ее роли в формате значимых событий для нашей страны, а также других народов. Сегодня предоставляем вашему вниманию заметки об "участии" российской древесины в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Вьется в тесной печурке огонь... Кому из нас не знакомы эти слова известной песни времен войны? Но мало кто обращает внимание на одну деталь: откуда же брался огонь в печурке, чем обогревались в землянках наши солдаты четыре морозные военные зимы подряд, на чем готовили еду. Ответ очевиден - основным поставщиком топлива для солдат действующей армии был российский лес. Не уголь, не газ, не бензин или солярка - именно дрова обогревали и освещали блиндажи, землянки, окопы. У огня сушили одежду и обувь, костры служили сигналами для воздушных десантов и грузов для партизан, при свете тех самых печурок, отдаленно напоминавших уют домашнего очага, писались письма родным и близким. Российский лес с готовностью шел на жертвы, лишь бы помочь нашим воинам быстрее закончить с победой опостылевшую войну.

Дерево не только обогревало нашу армию, но и защищало ее. Не смотря на то, что советским солдатам во второй половине войны в ходе наступления пришлось столкнуться с вражескими фортификационными сооружениями в виде дотов, дзотов, бункеров и т.д., построенным из прочного железобетона, наш родной блиндаж из бревен в три наката продолжал оставаться не менее надежной защитой, под которой пребывали и командные пункты, и места для отдыха солдат, и кухни, и полевые медсанбаты. Отечественное дерево (в основном ель, сосна), пересыпанное слоями грунта и уложенное в несколько слоев (один, два, три наката), спасало от пуль, снарядов, а иногда и от бомб. Более того, в отличие от дзотов, которые торчали на местности бетонными грибами, представляя собой хорошую цель для нашей артиллерии, блиндажи устраивались большей частью вровень с поверхностью грунта или чуть выше, но были хорошо замаскированы и посему оказывались для врага практически невидимыми.

И поистине фантастическим кажется использование древесины как горючего материала для автомобилей. Но что было, то было. Именно во времена Великой Отечественной. Поскольку бензин был на вес золота и весь шел для нужд фронта, в тылу и прифронтовых областях использовались грузовики на твердом топливе - дровах. Кстати, подобный газогенераторный принцип был апробирован накануне войны - в середине 30-х годов в местах, где древесины было в избытке, а именно на лесозаготовках. Машины оснащались специальными емкостями, где от сгорания дров образовывался газ, который и приводил в движение колеса. Кстати, весьма удобная вещь: едешь, примером, по лесу, горючее закончилось - сходил с топором в ближайший сосняк, принес охапку поленьев, подбросил, поехал дальше. В условиях жестокого дефицита нефтепродуктов, возникшего во время войны, на это, между прочим, и был расчет.

Еще одна страница поистине героическая страница истории российской древесины - известное постановление Ленинградского горсовета от 8 июля 1942 года, в котором обозначались мероприятия, направленные на обеспечение как населения, так и предприятий блокадного города топливом на зиму. Запасов в наличии было мало, поэтому вопрос стоял так: или начать рубить городские парки и близлежащие лесные массивы, либо разбирать старые деревянные строения. Устояв перед желанием пойти более простым путем и практически лишить город зеленых насаждений, власти решили использовать второй вариант. Почти два месяца сносились ветхие деревянные строения в Ленинграде, а население производило их разборку, сортировку и погрузку. Работали не добровольцы - условия военного времени принуждали ввести трудовую повинность. Но эта мера была излишней, ленинградцы активно принимали участие в заготовке дров сами, тем более, что из месячной нормы заготовки на человека (4 кубометра) каждый работающий получал на обогрев собственного жилья половину. Всего во время акции было снесено и разобрано (в основном, на окраинах города) около 7000 деревянных строений, в том числе, и жилых помещений. Люди, чью дома подлежали к сносу, были переселены в центральную часть города. Таким образом катастрофы с отоплением, возникшей в прошлую блокадную зиму, декабре 1942 - январе-феврале 1943 г.г. удалось избежать. Российская древесина, сгорая в буржуйках, топках, печурках, плитах,  опять спасла жизни десяткам тысяч людей.

Продолжение следует.

