Бетонные работы.

Бетонные работы – обязательный элемент любого строительства, который является достаточно сложным и трудоемким процессом. От качества проведения строительных процедур подобного характера зависит надежность и долговечность железобетонных сооружений, поэтому их необходимо доверять исключительно квалифицированным специалистам.

Компания «Первая строительная» – это компания с многолетним опытом и командой профессионалов. Мы гарантируем специализированное проведение таких видов бетонных работ как:
· сооружение фундамента
· выстраивание стен
· устройство перекрытий
· возведение колонн
· устройство полов
· сооружение отмостки
· устройство бетонного крыльца
· строительство чаши бассейна

Мы выполняем работы разного уровня сложности, соблюдая технологический регламент на всех этапах бетонирования – от подготовительных операций (разработка проекта и плана проведения работ, расчеты материалов и конструкций и др.) до основных. Наша бригада оказывает ряд дополнительных услуг: 
· монтаж опалубки (сборно-разборные/несъемные; работаем с различными материалами – дерево, метал, комбинированные, железобетон, пластмасса, резина, армоцементная)
· армирование бетона (монолитное/дисперсное/с помощью сетки; используем современные суперпрочные армирующие материалы – стеклянные, базальтовые и углеродные соединения)
· прием бетона
· обслуживание залитого фундамента вовремя выстаивания.
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