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Ремонт двухкомнатной квартиры площадью 58,3 м2
Преимуществом данной планировки считается удобное разделение квартиры на два условных блока. Первый блок – входной: коридор и совмещенная ванна с туалетом. При этом небольшой холл при входе имеет площадь – 6 м2, а санузел в общей площади – 4,3 м2. Второй же блок, располагается в уединенной части квартиры, и вмещает в себе по две комнаты, первая комната совмещается с кухней, а вторая – с небольшой гардеробной. 
Смежные комнаты являются одной с особенностей планировки, тем самым визуально расширяя пространство. Так, гостиная площадью 14,2 м2, объединяется с кухней площадью в 10,2 м2. Отсутствие стены заметно увеличивает комнату, оставляя свободное место. Окно располагается по левую сторону от входа. А от первого блока квартиры, гостиную и кухню отделяет перегородка холла.   
Оставшееся место занимает спальня. Попасть в нее можно проходя гостиную. Общая площадь спальни ровно 18 м2. Окна, как и в гостиной, размещены слева от входа. Такая комната понравится практически каждой даме за встроенную гардеробную, ее площадь составляет – 5,6 м2. 
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Цель планировки – визуально расширить пространство квартиры. Самым верным методом для этого послужил вариант совмещения комнат, тем самым, увеличив их в размере без сложностей. Так квартира разделилась на два блока. Один вмещал в себя коридор и санузел, а второй – вместил в себя две смежные комнаты, гостиную с кухней и спальню с гардеробной комнатой. Входом в квартиру стал небольшой холл площадью – 6 м2. А ванная с туалетом заняли общую площадь в размере 4,3 м2. 

Четче всего визуальное расширение отобразилось на гостиной и кухне. Гостиная, площадью 14,2 м2, никак не отделена от кухни площадью в 10,2 м2. Отсутствие стен или перегородок визуально добавляет пространства комнате, также, этому способствует окно в гостиной зоне. Единственной перегородкой в комнате, является небольшое отделение гостиной от холла и коридора. 

И последняя объединённая комната – спальня. Вдобавок, со спальней соединяется небольшая гардеробная комната, что станет плюсом для хозяйки квартиры. Площадь спальни составляет 18 м2, а площадь гардеробной – 5,6 м2. Окно находится слева от входа в спальню.  
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Такая планировка подойдет для любителей свободного пространства, не имея при этом большой территории. За счет отсутствия разделяющих стен, основные комнаты визуально увеличиваются, оставляя свободное пространство. Сама квартира изначально разделена на два блока, первый – с прохода площадью в 6 м2 и ванной комнаты – 4,3 м2. Второй блок включает в себя основную часть квартиры, гостиную и кухню, а также спальню с гардеробной комнатой. 

Разделяется первый и второй блок небольшой перегородкой со стороны холла. За ним следует гостиная, объединенная с кухней. Площадь гостиной составляет 14,2 м2, после чего, оставшееся место занимает кухня площадью – 10,2 м2. Разделяет две условные комнаты – только свободное пространство. Так же, по левую сторону помещения расположено окно и проход в спальню.

Самая крайняя комната квартиры – спальня. Ее площадь составляет 18 м2. Но также она имеет продолжение в виде гардеробной комнаты – 5.6 м2, что позволяет сэкономить пространство, выделенное под одежду. Два окна расположены по левую сторону от входа. 
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Данная планировка рассчитана на разделение квартиры под два блока. Первый блок начинается со входа, включая в себя небольшой коридор прямоугольной формы, площадью в 6 м2, и совмещенную ванну с туалетом – 4,3 м2. Второй же блок, занимает оставшуюся зону, предрасположенную на гостиную с кухней и проходом в спальню, соединенную с гардеробной комнатой. 

Специфика планировки состоит в том, что основные комнаты не разделены стенами, а условно объединены между собой. Так гостиная площадью 14,2 м2 совмещена с кухонной зоной. Ее площадь – 10,2 м2. Неимение лишних перегородок визуально расширяет пространство помещения. Окна находятся по левую сторону гостиной. А сама комната отделена от коридора небольшой перегородкой. 

Попасть в оставшуюся спальню можно через проход в гостиной. Сама площадь комнаты составляет 18 м2. Отдельно от спальни установлена гардеробная площадью в 5,6 м2, мечта множества девушек. В комнате также по левую сторону установлено окно.  


