Как выбрать робот пылесос и не переплатить за ерунду?
Если вы хотите, чтоб пол был чистым, но вам некогда, или просто лень постоянно заниматься уборкой, поможет робот-пылесос.
Этот чудо-помощник сохранит время и силы, приведет дом в порядок, и сделает его чистым и безопасным для всех обитателей.
Проблема в том, что на рынке представлено огромное разнообразие моделей, стоимость которых отличается в разы, и вы рискуете приобрести дорогую модель с совершенно не нужными вам функциями.
Как не переплатить?
В статье вы узнаете о дополнительных возможностях роботов-пылесосов, влияющих на цену и разобраться, что нужно именно вам, что сделает ваш выбор легким и приятным.
Итак, дорогие модели отличаются от менее дорогих следующими функциями, особенностями и параметрами
- влажкая уборка;
- турбощетка;
- фильтры;
- управление и навигация;
- мощность всасывания;
- уровень шума;
- габариты.
Разберемся с ними подробнее:
1. Функция влажной уборки
Пылесосы с функцией влажной уборки встречаются двух видов, это либо модели со встроенным баком, либо с насадкой из микрофибры, которую предстоит смачивать вручную.
Пылесос с функцией влажной уборки-это не моющий пылесос! В основном это подходит для кафельных, каменных полов, небольшой площади загрязнений.
2. Турбощетка
Турбощетка необходима для хозяев домашних животных и обладателей ворсистых ковровых покрытий. Некоторые модели оснащены самоочищающейся турбощеткой.
3. Фильтры
Фильтры бывают двух видов: водные и нера-фильтры.
Фильтры в дорогих моделях принципиально отличаются степенью очистки, вплоть до антибактериальной, подходящей для аллергиков. Выбор зависит от степени загрязненности воздуха вашей квартиры ( наличие животных, окна, выходящие на трассу и пр.)
4.Управление и навигация
Бюджетные пылесосы управляются пультом, с разными режимами уборки. Более дорогие и современные модели могут управляться через приложение в смартфоне. Возможности таких моделей практически безграничны! Они могут быть оборудованы ультразвуковыми, оптическими и инфракрасными датчиками, оснащены 3D камерами и гироскопом. В приложении может быть предусмотрен режим охраны - возможность делать снимки с камеры в конкретной зоне. Существуют также модели с голосовым управлением.
5. Мощность всасывания
У дорогих пылесосов мощность всасывания выше, однако, зачастую заявленная мощность не влияет на качество уборки, так как современные модели решают проблемы качества не за счет увеличения мощности, а путем внедрения прогрессивных инженерных технологий.
7. Уровень шума 
Уровень шума важен, если уборка планируется в вашем присутствии, с учетом того, что разница в несколько децибел способна сделать жизнь невыносимой.
8. Габариты.
При выборе пылесоса помимо размеров очень важной является высота, так как слишком высокий пылесос не пролезет под мебель, от чего вся его работа теряет смысл. Обратите внимание на то, что некоторые дорогие модели оказываются более высокими за счет дополнительного оборудования, например, камеры.
Какой же робот-пылесос подходит вам?
Если вы живете в студии с окнами в сад, и рыбки в аквариуме - единственные ваши питомцы, то, конечно, не стоит тратиться на турбощетку, суперфильтры и супернавигацию,
Если вы фанат гаджетов и знаете, без поисковика, что такое гироскоп, а также любите тайно фотографировать кота, то вам необходимо приложение в смартфоне и турбощетка, в придачу, и ваш выбор — премиум сегмент.
Итак, представьте себе пылесос мечты, и смело идите в магазин. Чистый пол без хлопот нужен всем, и теперь до цели остался один шаг!     
