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О Нас
 
“ Работа, которая не кормит, называется хобби. Хобби, которое не радует, называется работа.”
Абу Шломо
Однако,  несмотря на это известное утверждение, нам удалось достичь компромисса.)))
        
Мастерская «Живое Наследие» работает уже более 7-ми лет на рынке услуг   реставрации мебели в Санкт-Петербурге.
Мы занимаемся реставрацией мебели давно, но за последние семь лет нам удалось пройти путь от гаражного хобби до большой, оборудованной мастерской, складом материалов и фурнитуры. И, главное, мы - коллектив мастеров-единомышленников, профессионалов своего дела, имеющими богатый опыт в  разных отраслях.
Собраться вместе и начать работать нам помогла наша любовь к петербургской старине. 
Наше кредо - относиться к работе как к хобби, а к хобби как к работе, а именно работать с вдохновением, забывая о времени, увлекаясь мелочами, вкладывать душу и знания, но при этом  соответствовать стандартам качества, использовать современные материалы и технологии и, конечно,  прислушиваться к пожеланиям заказчика.
Наши реставраторы-мебельщики параллельно работают на киностудии «Ленфильм». Опыт работы в кино с разными эпохами и стилями — бесценен. Он помогает нам максимально достоверно восстанавливать старину, сохраняя аутентичность каждой вещи.  
Знание стилей и законов исторического дизайна мебели и аксессуаров, чувство вкуса и меры — это наша отличительная черта (без ложной скромности). 
Особенность реставрации бытовых предметов заключается в стремлении  не только восстановить их внешний вида, но и сохранить их функции. Это требует специальных знаний в области свойств материалов, состава масел, лаков, красок используемых в работе, поэтому среди нас есть инженеры и технологи.
Также мы сотрудничаем с  настройщиками музыкальных инструментов и коллекционерами старинной фурнитуры. 
Среди наших заказчиков  есть художники, искусствоведы, историки и коллекционеры антиквариата. Многие из них, став  нашими  клиентами однажды остались нашими друзьями по сей день.   
 .
Наша миссия - сохранить красоту и бережно передать ее от предков к потомкам.
Мы приглашаем Вас просто прийти к нам в гости. Посетите наш офис, посмотрите на восстановленные образцы, выпейте чашечку ароматного кофе и задайте свои вопросы! Мы будем очень рады знакомству и (кто знает?) дальнейшему плодотворному сотрудничеству.
