Электрический котёл от торговой марки Tenko 

Электрический котёл от торговой марки Tenko – это климатический прибор популярного украинского производителя, который в рекордные сроки решает проблему дополнительного или основного отопления. Электрокотел тенко днепр работает, экономя электричество, прост в эксплуатации и обслуживании, мало весит, привлекательно выглядит. 
В зависимости от своих целей, потребители могут приобрести в интернет-магазине Теплори электрокотёл с мощностью от 3 до 36 киловатт, среди них каждый покупатель сумеет подобрать оптимальный товар.
Купить электрокотел тенко в днепре: серии с ручным управлением
· тенко Стандарт – электрокотлы, снабженные насосом. Могут производить от трёх до пятнадцати киловатт, обладают датчиком протока, отводчиком воздуха, дублирующим контактором, а также предохранителем. В новой серии «Стандарт Плюс» есть бак на целых семь литров и датчик измеряющий давление, а электрическая мощность колеблется от 6 до 36 киловатт;
· тенко Мини – это дешевые и весьма простые однофазные (220V) модели с мощностью на 3 и 4,5 киловатт с ручным управлением, которые обладают защитой от резкого перегрева и современным термостатом;
· тенко Эконом – это бюджетная и простая в эксплуатации серия электрических котлов, которая имеет три уровня производительности. Электрическая мощность может колеблется в пределах от трёх до тридцати киловатт. В свободной продаже есть трёхфазные и однофазные котлы. 
Основные преимущества электрических котлов от бренда Tenko
Всё чаще и чаще потребители выбирают в интернет-магазине Теплори котлы Tenko, так как они наделены данными преимуществами:
1. Высокопрочный корпус с порошковой покраской.
2. Быстрый и простой монтаж.
3. Простое и недорогое обслуживание.
4. Можно подключать водонагреватель косвенного нагрева.
5. Котёл бесшумно функционирует.
6. Регулировка электрической мощности ступенчатого вида.
7. Электрический котел тенко днепр имеет высокий коэффициент полезного действия.
8. Трубчатый электронагреватель сделан из качественных материалов.
9. Современная электронная система, которая многократно повышает эффективность работы.
Главный офис нашей компании расположен в центре Киева, однако мы работаем на всей территории страны. Для оптовых потребителей и постоянных клиентов в розницу действуют солидные скидки и выгодные предложения. Покупка климатических приборов принесёт клиенту вполне ожидаемый результат, при этом переплачивать за электрокотлы тенко в днепре не придётся.
