Устранение конфликтных ситуаций в семейных отношениях.
  Брак – это одно из основополагающих положений в жизни человека. Люди встречаются, влюбляются и, соответственно, женятся. А что же потом? Потом, когда свадьба закончилась, гости разъехались и наваливаются новые обязанности? А потом то и начинается та самая «страшная» семейная жизнь. Недаром существует поговорка: «Любовь разбилась о быт». Не все выдерживают новые нагрузки. По статистике, около трети браков распадается уже после года совместной жизни. И по ней же, более пятидесяти процентов населения считают себя несчастливыми в браке. Почему так происходит? 
  Причин множество: нехватка денег, несовместимость жизненных позиций, навалившиеся обязанности, которых не было раньше и так далее по списку. Я уже не говорю про такие серьезные проблемы, как алкоголизм, наркомания, невозможность иметь детей, или какое то серьезное заболевание. Большинство современных молодоженов, не выносят даже обычной рутины. А если и выносят, то им приходится проходить через множество ссор и конфликтных ситуаций, прежде чем они «притрутся» друг к другу.
  У многих возникает вопрос: «А что же делать? Может быть, вообще не стоит вступать в семейные отношения?». Это не является полноценным выходом, так как культурные и этические нормы жизни, в нашем обществе, признают брак достаточно важной частью отношений между людьми. Частью, которая обеспечивается не только моральными и социальными, но и правовыми отношениями. Тем более, что основное предназначение человека – это продолжение потомства. А дети получают отличное воспитание и заботу, как правило, в полноценных семьях, где есть мама и папа. Так как же справляться с семейными отношениями и не погрязнуть в рутине быта, сохраняя комфортное и бесконфликтное общение внутри семьи?
  Во-первых, принимая решение о вступлении в брак, следует понимать, что вас не сажают в тюрьму и не отбирают у вас свободу. Так же следует осознавать и то, что ваш партнер имеет точно такие же права, что и вы. Поэтому, необходимо признавать свободу мышления другого человека. Существует множество причин возникновения конфликтных ситуаций, но, руководствуясь политикой уважения и понимания точки зрения партнера, можно существенно уменьшить численность появления размолвок. 
  Многие ссоры возникают из-за пустяка, при этом разрастаясь до невероятных размеров и обид. Так происходит потому, что супруги, подчас, уходят от основной темы недоразумения, начинают вспоминать, кто, что и когда кому сказал и сделал ранее, при этом очень часто переходят на личности, превращая тем самым обсуждение вопроса в банальную, неприятную перебранку. Для того, чтобы избежать таких последствий, просто необходимо приучить себя продумывать назревший проблемный разговор, еще до его начала. И выслушивать мнение партнера, пытаясь его понять, прежде чем высказывать свое. Многие скажут, что это нелегко. Да, я согласен – поначалу это трудно: выслушать супругу (а) без эмоций, оценить ее (его) позицию и только потом высказаться самому (ой). Но ведь если вдуматься, конструктивное обсуждение проблемы, всегда выгоднее бестолкового спора. Так как, выслушивая собеседника, вы показываете ему свое внимание, что, в свою очередь, погашает  накал страстей. Плюс, как говорится «одна голова хорошо, а две лучше», поэтому из двух мнений не нужно выбирать одно, а нужно их объединить с целью решения проблемы. Только тогда получится хороший результат. И в итоге окажется, что это «трудное дело» – выслушать и понять точку зрения партнера, вовсе уж не труднее, чем ругаться, собирать чемоданы, проливать слезы, а потом еще дуться друг на друга несколько дней, если не недель. И уж куда - более приятнее и результативнее.
  Используя эту нехитрую методику, вы уже в самое ближайшее время поймете, что можете решать семейные конфликты без ссор, драк и тому подобных неприятностей. А значит, ваша семейная жизнь будет проходить мирно и комфортно, обеспечивая спокойствие и уют семейного очага вам и вашим детям на долгие, долгие годы.

