Профессиональная мойка окон 
Мытьё окон впусти солнечного зайчика.


Солнечный свет – это очень важен в жизни каждого человека. Под воздействием солнечного света организм человека получает не только шоколадный загар, но и организм вырабатывает витамина Д (который жизненно необходим в построении и укреплении костей). Окно мы привыкли к нему, без окна нам уже ни представляется не один офис, магазин, дом  или квартира. Но сквозь грязные окна и витрины,  к вам в офис, квартиру, магазин не попадет ни один солнечный лучик. 
   
Мойка окон специалистами сэкономит ваше время и физические силы. Мытье окон профессионалами, которые знают, как сделать ваши окна чистыми, прозрачными и без разводов. Если ваши окна находятся на высоте, то вам самим не придется  их мыть, и все время переживать что вы можете упасть. В нашей компании работает целый ряд профессиональных альпинистов.  Мойка окон витрин проводится за максимально короткое время, благодаря использованию отличных моющих средств и современной техники. Мойка окон витрин выполняется  при любых погодных условиях.

Мойка окон витрин  этапы работы.
- Сухая и влажная чистка подоконников и рам.

- Удаления засохших, старых загрязнений со стеклянных поверхностей (краска, шпатлевка, герметик и т.д.)

- Чистка стекла специальным раствором.

- Удаления раствора и лишний влаги, специальным резиновым скребком (сгоном).

- Сушка окон и завершающие работы с  подоконником.
Специальный инвентарь и оборудования, самые лучшие моющие средства позволяют нам удалить с ваших окон вековую грязь и уличную пыль. Наши специальные моющие средства не царапают и не оставляют разводов на ваших окнах, с ними можно работать даже при минусовых температурах. Ваши окна преобразятся и засияют даже в пасмурную и снежную погоду.
 Мойка окон профессионалами впусти солнечный свет в свой офис и дом. 
