     Видео: How To Repair A Peeling ( Bathroom ) Ceiling
     «Как отремонтировать шелушащийся потолок (в ванной)»
	Привет мои уважаемые коллеги! Сегодня я хочу показать вам, как самому можно произвести ремонт потолка в ванной комнате или на кухне, который был повреждён в результате воздействия тепла и влаги. В результате сырости, возникшей на поверхности потолка, произошло разрушение покрытия краски, где то, краска просто вздулась, где то, она потрескалась, а где то, она отшелушилась от плоскости, как кожура. Из-за того, что комната имеет освещение, включив дневной свет, мы легко можем увидеть все проблемы, связанные с внешним видом потолка. Даже встроенный вентилятор не решил проблему вытяжки, в результате чего появилась сырость в виде конденсата влаги, что и привело к разрушению краски.
	Теперь начнём выполнять реставрацию потолка. Прежде всего необходимо уделить вниманию более тщательному выявлению всех нарушений краски на поверхности потолка, необходимо тщательно зачистить все места где краска вздулась, лопнула или потрескалась. На первом этапе нам необходимо удалить любую влагу, плесень или грибок, образовавшийся в местах скопления влаги, в результате чего и произошло разрушение плоскости. При помощи раствора, основанного на хлорке, необходимо, соблюдая пропорцию – 25 процентов отбеливателя и 75 процентов воды, тщательно обработать все места, где было замечено нарушение эластичности лакокрасочного покрытия. Этот раствор прежде всего будет способствовать уничтожению всех грибковых отложений в структуре потолка. Когда будете выполнять данную работу, вы должны отчётливо понимать, что она очень маркая и опасная ко всем окружающим вещам и изделиям, необходимо убрать все полотенца, шторы, накрыть все не снимаемые изделия, накрыть пол. Через какое, то время, при помощи жёсткой щётки, используемой для мытья посуды, мы легко сможем удалить все явные отслоения краски. Для полной зачистки мест поражения покраски необходимо взять небольшой и прочный шпатель размером до пяти сантиметров и подковыривая края отслоившейся краски, добиться полного их удаления. Делайте лёгкие движения подковыривая края до тех пор, пока вы не убедитесь, что оставшиеся края краски плотно находятся по всей плоскости.  Необходимо соскребать абсолютно все выпуклости, вздутия, ареолы шелушения краски на всей плоскости потолка. Необходимо понимать, что от результата этой работы, лежит качество конечного вашего труда. Если вы где то, пропустите какие-либо бракованные места окраски, в дальнейшем эти проблемы могут повторится и вам придётся всё выполнять заново. Если вы действительно цените свой труд, то отнеситесь к этому вопросу очень ответственно, тщательно проверти всю плоскость потолка.
Если же вы выполняете такие работы для кого то, а не для себя, то необходимо помнить, что недоработка этого процесса в дальнейшем сведёт на нет все дальнейшие ваши усилия в процессе реставрации потолка. Если в процессе удаления старой краски вы случайно дошли до основания потолка или гипсокартона, то не переживайте, шпателем его основу вы не нарушите, главное, чтобы края оставшейся краски держались на поверхности крепко и надёжно. 
Когда будут выполнены все эти работы, вам нужно будет взять уже более широкий шпатель, акриловую финишную шпаклёвку и замазать все выявленные области реставрируемой краски. Наносите тонким слоем, лучше это сделать ещё раз, а бывает даже и в три слоя, главное, чтобы на поверхности потолка было как можно меньше неровностей. Ваша главная задача сделать плавными переходы старой краски в одну плоскость со шпаклёвкой. Чем экономичней вы выполните эту работу, тем меньше вам придётся зачищать все эти области, после того как они высохнут.
После того когда вы отшлифовали, тщательно просмотрите результат вашего труда, если увидели брак, то не стесняйтесь и шпаклюйте ещё раз, пока не получите желаемого результата. Такие же неровности могут возникнуть и на стенах, выполняя такой же процесс, надо добиться устранения брака. Когда всё высохло, тщательно просмотрите и убедитесь, что результат вашей работы вас удовлетворяет и вам нравится. Исправляя в данном случае окраску потолка в ванной комнате, нужно понимать, что наличие даже вытяжного вентилятора не решило проблему возникновения влаги и оседания её на поверхности потолка, необходимо разобраться что послужило возникновения данной проблемы, что бы устранив её она не возникла снова. В данном случае, при старой окраске потолка была использована масляная краска, которая покрывает плоскость плёнкой и изделие – в данном случае потолок как бы не дышит, такие краски использовать не рекомендуют. Для покраски потолков необходимо использовать краски на латексной основе или акрила. При окраске потолка такой краской, возникновения плесени или грибковых поражений сводятся практически на нет и таких проблем возникнуть не должно.
[bookmark: _GoBack]	Вы помните какой был потолок перед началом наших реставрационных работ, он был облезлый и потрескался, а сейчас мы действительно сделали его ремонт. Потолок снова выглядит красиво и гладким, надеюсь вы нашли наше видео полезным и интересным, время от времени попадаются такие проблемы, которые необходимо решать, комбинация окраски маслеными красками плюс перепады температур – горячее и холодное берут своё и наша задача бороться с этим явлением. 



