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How to Prep for Painting (w/ Monica from The Weekender)
Как подготовиться к окраске (с Моникой из The Weekender)
Период 0,00 – 0,40
	Вы решили перекрасить свою комнату в другой цвет, сейчас я вам расскажу, что необходимо сделать, для того чтобы вы добились наилучшего результата в выполнении перекраски своими силами, не привлекая для этого строителей. Этот процесс не займёт много времени, но от его качества зависит дальнейший успех выполнения малярных работ вами. Прежде всего вы должны освободить комнату от всех предметов, находящихся в ней, но лучше всего всё убрать.
Период 0,40 – 1,35
 	После того как вы вынесли всё из своей комнаты, вам необходимо закрыть пол, тем самым предостеречь его от попаданий на него мелкой пыли и краски, возникающие в процессе выполнения всех работ. Развернув тонкую полиэтиленовую плёнку и разложив её строго по всей площади пола, вы гарантированно защитили его и себя от дополнительных и ненужных работ. Чтобы вам легко было ходить и передвигаться в комнате пока идут реставрационные работы, по верх пленки, следует её накрыть обыкновенными хлопчатобумажными простынями. Пленку следует закрепить в нескольких местах по всему периметру специальным скотчем, который будет надёжно удерживать её на весь период проведения подготовительных и окрасочных работ. 	После того, как вы убрали всю мебель, освободили всю комнату от всех предметов, находящихся в ней ранее, укрыли пол, вы можете приступить к устранению всех ямок, углублений, трещин и наплывов, возникшие в процессе эксплуатации данного помещения. 
Период 1,35– 2,14
	В свободной комнате будут хорошо видны все изъяны на стенах и вам будет легко приступить к исправлению их. Главная задача - остановить распространение уже образовавшихся трещин и ям, используя простые инструменты, лёгким нажатием в центр изъяна купируете и останавливаете его распространение. Раньше на стенах было множество старых крепежей, которые необходимо удалить. Строительным ножом мы как бы вырезаем всю область повреждения, острым лезвием мы срезаем отслоившиеся края краски или шпаклёвки. Видя неровность или ямку, вы надавливаете рукояткой своего шпателя в самый центр неровности. 
Период 2,14 – 2,35
	Для того чтобы устранить все эти выведенные дефекты, необходимо будет выполнить шпаклёвочные работы. Вы можете использовать уже готовую быстросохнущую шпаклёвочную пасту. Для этого берём небольшой по размерам шпатель и набрав на него немного шпаклёвки, как бы вдавливаем данный объём шпаклёвки в полость дефекта, будь то яма, трещина или дыра, затем проводя шпателем по существующей плоскости вы устраняете любые наплывы не нужной шпаклёвки. Ваша задача заполнить все углубления и ямы шпаклёвочным раствором.
Период 2,35 – 3,51
	 Если же на вашей стене выявлены наплывы уже засохшей краски или старой шпаклёвки, вам необходимо прибегнуть к помощи специального шпателя – резака, его рабочая поверхность напоминает лезвие ножа, острой стороной вы легко сможете устранить любые засохшие наплывы шпаклёвки, раствора или штукатурки. После того, как мы плавными движениями с небольшим усилием убрали все неровности, вы получили уже практически ровную поверхность. Чтобы этот участок получился гладким, можно воспользоваться тёркой с наждачной бумагой 100 и по направлению самой неровности, легкими движениями зачистить рабочую область. Обильно наносим шпаклёвку, так чтобы не было пустоты и просветов, затем уже более широким шпателем выравниваем всю плоскость. Поступательными движениями в одном направлении, проводя шпателем несколько раз, мы должны добиться однородной заполненной поверхности. 
Период 3,51 – 4,13
	Когда всё высохло, наступило время тщательно зачистить все наши работы, для этого нам необходимо взять тёрку и закрепить в ней наждачную бумагу. Шлифовать надо умеренно без особых усилий, главное, чтобы ваши движения имели не хаотичный порядок, что бы постоянно соблюдался принцип одной плоскости. 
Период 4,13 – 4,51
	Бывает, что между стеной и плинтусом или наличником появляется пустое пространство (по-простому дыра), вы видите, что плоскость вашей стены в этом месте ровная и для удаления этого изъяна вам понадобится уже специальный строительный герметик на акриловой основе, потому что именно он легко удаляется до высыхания, а в дальнейшем легко и окрашивается. Выдавливая герметик, вы проводите строительным пистолетом вдоль по трещине, после того как вы заполнили всю пустоту герметиками, вам необходимо будет удалить лишний герметик, используя небольшой шпатель или резак, главное это сделать до его полного высыхания. 
Период 4,51 – 5,08
	Когда вы окончательно выполнили последние шпаклёвочные работы, вам обязательно надо выполнить последнее шлифование. Используя, всё ту же тёрку и наждачную бумагу с наименьшим зерном в 220, обработайте все высохшие зоны, в которых вы реставрировали плоскость. Благодаря шлифовки плоскостей стен таким мелким зерном, вы можете добиться практически идеальной гладкой поверхности, после чего вы можете с уверенность готовится к последнему этапу – окрашивание. 
Период 5,08 – 5,22
	Перед тем как приступить к окраске, не поленитесь протереть все плоскости стен слегка влажной тряпочкой, для того чтобы любая мелкая пыль была окончательно удалена.
Период 5,22 – 5,50
	Перед процессом окрашивания вам предстоит обязательно укрыть все выключатели и розетки, которые расположены в данном помещении. Чтобы получилось красиво, вам обязательно необходимо раскрутить и снять лицевой защитный корпус всех электрических агрегатов, их лицевых планок. Помните, так как вы работаете в жилом доме или квартире, то перед такими электрическими работами обязательно надо отключить подачу электроэнергии. Когда вы сняли их, сами приборы остаются в специальных электрических коробках, и чтобы на них не попала грунтовка, а затем и краска, их следует аккуратно заклеить скотчем. 
Период 5,50 – 6,25
[bookmark: _GoBack]	Теперь переходим к плинтусам, которые мы не стали демонтировать, мы их оставили на прежнем месте и красить в цвет стен не собираемся, нам необходимо закрыть их. Для этого существует специальная малярная лента, небольшими кусками аккуратно приклеиваем ей все края, который вы не хотите окрасит. Этой лентой необходимо закрыть все наличники над дверьми, окнами. Помните, что от того как вы закроете эти элементы декора, так и получится ваша окраска.
Когда вы закроете все эти объекты, наличники, плинтуса, вам будет достаточно удобно и легко красить стены. Теперь ваша комната идеально подготовлена, и вы готовы красить.

	
