Как решить с друзьями денежные вопросы.
Описание: В  данной статье речь пойдет о финансовых отношениях с друзьями.  Описывается что такое финансовое испытание дружбы. Пару рекомендаций  для тех,  кто не боится испытаний.
Друг-это звание с привилегиями и ответственностью. 
Друг, товарищ - этот статус влечет за собой определенные привилегии и ответственность. Человек  по натуре одиночка, рождается в одиночестве и умирает один. Человек так устроен, что ему необходима любовь.  Все начинается с внимания, быть увиденным, услышанным, не одиноким. На самом деле ни одна душа не стремиться к одиночеству. Внимание может «вырости» в дружбу.  
Финансовые испытания дружбы на прочность.
«Не имей 100 рублей, а имей 100 друзей», «Хочешь потерять друга, одолжи ему денег».
С каждой ситуацией которая возникает между друзьями, дружба либо прочнеет, либо слабеет.  Денежные вопросы один из этапов развития дружеских отношений  между людьми. Начиная от создания общего бюджета на совместный отдых, заканчивая совместными проэктами и одалживанием денег.
В зависимости от серьезности возникшей ситуации, в последствии которой, каждая сторона сделает свои выводы. Главное с друзьями и деньгами быть уважительно. Если друзья важны друг другу, каждый возьмет ответственность за себя. Можно отмечать повышение разряда дружеских отношений.
Пару рекомендаций для тех,  кто не боиться испытаний .
Самая распространенная ситуация, следствием которой, чаще всего, появляется негативное отношение между друзьями. Долговые денежные ситуации.  Все дело в ожиданиях с одной стороны и  соблюдением  обязательств с другой. 
Можно избежать вообще каких-либо негативных последсвий при любом развитии такой ситуации.
Одалживающий отказывается от ожиданий. Одалживает ту сумму, которую сможет  позволить себе потерять  на неопределенный срок.  Должник делает все возможное, чтобы его слово не потеряло вес. Все остальное вокруг возникшей денежной ситуации, лишь слуги драматизма.

Для того чтобы не приходилось решать денежные вопросы с друзьями, нужно не начинать эти самые вопросы. 
Если все не так просто. То все просто. Быть максимально искренне.  Денежные вопросы особенные, чесность  может сыграть важную, порой,  решающую роль.  Друг – это звание, выбор каждого. Существует еще масса других ситуаций, которые могут возникать относительно финансов. Но суть остается той же. Любая денежная  ситуация помогает выбрать свое отношение к общим финансовым вопросам между друзьями, в дальнейшем.


Можно ли использовать своих друзей.
Описание: В данной статье,  понятия «использовать / друзей» раскладываются по частицам. Отделение понятий. Для того чтобы выбирать свое отношение, свое мнение по данному вопросу, уже с пониманием глубины вопроса.
В каждом человеке заложены ответы на все вопросы.
Значит ли это, что задаваясь любым вопросом, человек за ранее знает ответ? Нет.  Человеку на этой земле можно все. Вместе с этим подарком  дарован руль и название  его - Выбор. Каждый сам выбирает куда рулить, каждую секунду делая выбор, мыслей, слов настроения. Также человек формирует свое личное мнение и отношение касательно своих внутренних и внешних убеждений.
Достаточно вспомнить ситуацию, где хоть на секунду  возникало предательское чувство собственной униженности. 
Огранка понятий.
Такое испытывает человек, который верит, что его  использовали либо,  которого использовали.
Использовать означает употреблять с пользой.  Чаще всего употребляется относительно неживых предметов. 
Друг – звание которое один человек присваивает другому, зачастую это взаимно. Дружеские отношения это единственный вид отношений, который никак не оформишь юридически.  Любовь –ЗАГС. Родители - свидетельство. Все же негласный свод соглашений, в дружеских отношениях существует. А у настоящих друзей-гласный. В «настощей» дружбе, люди не бояться быть собой. Здоровые отношения создаются на основе доверия.
У всего живого есть  интерес. Каждый действует в  своих личных интересах.
В чем же разница «использовать» «иметь интерес».
В первом случае, человек осознанно преследует сугубо личную выгоду, не интересуясь о последствиях для другого.  Если хотя бы один из участников отношений чувствует боль от поступков другого, то это уже не есть здоровые отношения. Это могут быть невротичные взаимоотношения.  Где всех все устраивает. 
Иметь  интерес –выступать открыто. Как правило,  это чистая игра. Неосознанно любой человек получает пользу от контакта с людьми.  У всех свои задачи и у каждого свой интерес. Особенность в том, что интересы могут стать общими, на общее благо.  Пользуясь  особенностями  друг друга, можно создавать нечто совсем новое. 
Как практически , «настоящую»  дружбу  отличить от иллюзорной или созависимой.
В современном мире дружба немного исказилась. Стоит подумать обо всех тех, с кем  приходилось  общаться в течение дня, недели, месяца, года. О тех, с кем случалось  обмениваться  мимолетными приветствиями или самыми теплыми объятиями;  с кем приятно болтать о ерунде или поднимаеть самые глубокие темы. О людях, которые по какой-то прихоти судьбы населяют  мир. Если задаться вопросом, кого из них  можно  назвать своими друзьями — своими верными друзьями.
Профессор Р. Шарп, английского колледжа Вассар, ведет курс  по дружбе, говорит: «Воспринимая друзей как инвестиции или товар,  уничтожается сама идея  дружбы. Речь не о том, что кто-то может сделать для вас, речь о том, кем и чем вы двое становитесь в присутствии друг друга».
Вывод
Никто не знает почему мы сталкиваемся с определенными людьми и чувствуем, что-то родное, что –то свое. Не каждая такая встреча может закончиться крепким, здоровым, долгосрочным проектом,  под названием Дружба. Время и сложность ситуаций позволит называть товарища другом. У каждого свои критерии дружбы. Это взаимное понятие. Для этого танца нужны минимум двое. Дружба — устойчивые, личные бескорыстные взаимоотношения между людьми, в основе которых лежит симпатия, общность интересов, духовная близость и взаимная привязанность  дружба предполагает общность увлечений, взаимное уважение, взаимопонимание и взаимопомощь.
Само определение дружбы отрицает любое корыстное пользование в дружеских отношениях. Человеку можно все. На то он имеет полное право выбора. 
Но дружба становиться дружбой, когда происходит принятия человека таким каков он есть. Помогая друг другу становиться тем, кем они хотят быть.




















Существует ли женская дружба.
Описание: 
Вступление
Женская дружба, такое же реальное понятие как и любые другие виды взаимоотношений. Особенной отличительной чертой женской дружбы от остальных, есть субъекты. Ими выступают женский пол. От  туда и название «женская дружба».
Отличительные черты
У каждых дружеских отношениях свои особенности, свои условные правила. Есть мнение, что женскому полу сложнее полюбить и принять друг друга. Все из-за чувства конкурентности и недоверия. Также считается, что женская дружба непостоянна, из-за эмоциональности. В детстве мы еще незнаем о дружбе, практически ничего. В чем заключалось наше общение, доверие Маше по парте, Пете с садика. Не было привязанностей, обязательств перед  друг другом. Взрослые,  как всегда любят усложнять. В эпоху интернета и социальных сетей, уменьшается живое общение. А это крайне важно для развития любых здоровых отношений. На расстоянии, через фото не возможно почувствовать другого человека. Многие перестали смотреть  в глаза, если там нет объектива.
Признаками настоящей дружбы считаются :
1. Доверяет свои самые постыдные ошибки и промахи.
2.Счастье и боль воспринимает как свою.
3.Знает, что отсутствует злой умысел в любых действиях.
4. Имеет смелость принять и попросить помощь.
5. Не требует  поменяться. Не осуждает.
Стоит ли вообще серьезно относиться к дружбе, которая так хрупка.
Некоторые считают, что девочки дружат до тех пор,  пока ждут парня. Чтобы не оставаться одной, чтобы было с кем ходить в рестораны, спортзалы, кино, кому –то жаловаться как ужасный маникюр, на отсутствие нормальных парней и так далее. Если мужчина может спокойно находится на длительном расстоянии от друга. Ему достаточно знать, что жив здоров. Остальное при встрече, но какая это будет встреча!
Девушкам сложнее находиться самой собой. Ей просто необходимо общение. Поэтому так часто и легко девушки заводят знакомство. В силу своей эмоциональности, из крайности в крайность. Сегодня они не могут жить друг без друга. Завтра это враги номер один.
Это удивительно хищный мир, где есть свои правила. Все зависит от глубины самого человека. На сколько он серьезно задался вопросом своего отношения к дружбе в его жизни. Какое место дружба занимает в его мире. Как правило, у женщины много подруг, подруг много не бывает. Но настоящая дружба измеряется не в количестве, а в качестве. 
Любые отношение – это работа. Любимая, приятная, порой горькая. Уже далеко не секрет, что брак – это не так просто ,как кажется. Встречаешь  человека, сыграли гармоны. Сильнее забилось сердце. Это любовь. Закрепляют  формальности становятся  одним целым. Когда женщина или мужчина создают отношения с  любой целью.  которая имеет срок окончания, осознанно или нет, то рано или поздно такие отношения прекратят свое существование. Если желание быть вместе с другом, партнером, товарищем основывается на желании чтобы другой был счастлив, просто счастлив, этого иногда достаточно для создания вечного союза.

Миф о том,что женской дружбы не существует.
Женщины дружить могут, женщины  дружат между собой. Другое дело, что до достижения определенного возраста дружба между женщинами невозможна. Когда у подруг ещё нет своих постоянных партнёров, то сохраняется возможность конкуренции на одного и того же мужчину. В этом случае о дружбе речь не идет. А вот когда у каждой из сторон есть стабильный партнер и устраивающие её отношения, тогда вполне возможна настоящая крепкая женская дружба.
Женщины - не мужчины, они больше дорожат отношениями и нередко сохранение дружбы для них важнее, чем ее содержание. Подруга может быть дурой, подруга может вас подводить, а иногда вроде бы и предавать - но она остается все равно подругой... Они ругаются между собой, за спиной рассказывают подруга о подруге гадости, но - продолжают дружить...
Вывод.
Миф о том что женской дружбы не существует. Как ее может не быть. Есть женский пол, есть понятие дружеских отношений. Какие это уже будут отношения? Это другой вопрос. Будут ли они обладать преданность, качеством, любовью, заботой. Она определенно особенная, уникальная, со своими странностями, установками. Но она есть, относительно самого существования данного понятия.











Как друзья могут менять жизнь к худшему.
Описание:  В статье речь пойдет о круге общения человека. Что означит в жизни, какова его роль и важность. Нужно ли самостоятельно выбирать и периодически менять окружение. Какую решающую роль играют друзья в жизни каждого.
Что представляет собой круг общения в жизни человека. Основы формирования.
С детства родители говорят не дружи с Петей он нехороший. Дружи с Машей она милая. Детям ,  родители выполняют роль в формировании окружения человека. Те люди с которыми мы встречаемся, какие мультики показывают, в какой садик ходит ребенок. Все влияет на формирование отношения,  относительно выбора своего взрослого окружения, личной мотивации. Круг общения человека представляет собой окружение с которым он контактирует. Особенность круга общения заключается в том, что они влияют на поведение, определяют систему ценностей.  
Почему важно задаваться вопросом о своем окружении.
Что есть человек. Из чего он состоит. Есть мнение, что человек состоит из эго, духа, духовного наставника. Где дух выступает, как советник, который все знает, обладает даром предвидения. Эго формируется из приобретенных личных качеств, наследия ДНК рода характер, опыта, знаний, убеждений и установок,  мыслей и рассуждений.  Духовный наставник представляет собой дух и эго. Его задача слушать обоих и только он имеет возможность делать выбор. 
Круг общения непосредственно формируется последствием наших выборов, принятых решений, желаний. Важно ли  уделять столько внимания. Зачем . Круг общения человека – это его зеркальное отражение. Притягивается по подобию. Часто это этап, наставник для прохождения определенных уроков личности. Круг общения на протяжении всей жизни, может формироваться ни раз. У каждого есть воспоминания о компаниях юности. У кого-то он формируется раз и до конца жизни, все зависит от характера самого человека. Достаточно активные и открытые люди довольно часто меняют свое окружение. Часто путешествуют, социально активны, легкие и открытые ко всему новому. Многие считают, что окружение формируется до определенного времени жизни. Это на прямую связано с типом личности, образом жизни, отношением ко всему новому.
Можно ли выбирать свое окружение.
Человек выбирает с кем общение ему близко по духу и разуму. Бывает, что в связи с переездом либо резкими вынужденными обстоятельствами извне, круг общения меняется сам по себе.
Но если бы человек чаще задумывался, на сколько важным в его желаниях, планах, мечтаний, играет роль его окружение. Тогда, возможно чаще случалось бы, задаваться вопросом: Устраивает ли человека его окружение, усиливают ли его  люди с которыми он  проводит  время, давно ли он ощущал скачок роста.  Когда такие вопросы появляются в голове, стоит задуматься, где и с кем он сейчас обитает, чему он учусь, что  приобретает, какие новые знания берет.
После этого нужно иметь смелость и видение своего нового окружения. Это совсем не значит, что ваши теперешние друзья разделят вашу инициативу, возможно они счастливы в том, что есть. У каждого свой выбор пути. При этом можно сохранить все дружеские отношения. Нужно научиться отпускать людей. Не привязываться к людям, ничем хорошим это никогда не заканчивается. Самое интересное, что   любовь не уживается с  созависимостью, привязанностью. 
Если пришло решение о смене окружения. Можно воспользоваться следующими подсказками.
Как бы человек ни старался, все ровно привязанностям к другому не избежать. Круг общения формируется на основных близких людях-родственники, друзья. Одни  даны с рождения,  вторых человек  выбирает сам. С друзьями формируется очень тесная эмоциональная связь, совместные воспоминания и привычки. Сложно менять свои привычки. Порой тяжело решиться действовать одному в новое неизведанное. Так происходит из-за постоянных изменений. Каждый индивидуален, со своими желаниями,целями. Не стоит, меняя круг общения, переставать общаться с друзьями. Друг – это не тот,  кого больше всего в твоей жизни.























