Ремонт офисных помещений в Минске.
Всем нравится находиться в комфортной обстановке. Для этого многие создают уютную обстановку у себя дома, применяют современный стильный дизайн, наполняют пространство вокруг полезными вещами, будь то квартира, дом, дача. Однако мало кто задумывается, что большую часть жизни мы проводим не дома, одна треть времени проходит на работе. У большинства это кабинет, контора, офис. И очень мало кто в серьез задумывается об обстановке в офисе, дизайне, отделке офисного помещения.
Эстетичный дизайн интерьера, эргономичность помещений, да даже просто свежий ремонт офисных помещений создает настроение. В благоприятной обстановке производительность работ сотрудников повышается. Не следует забывать, что первая оценка производится по внешнему виду. Отделка офиса это визитная карточка вашего предприятия. Стиль, дизайн говорит о статусе компании.
Ответственный руководитель понимает, что даже обычный ремонт офисных помещений, это уже забота о своих сотрудниках, это работа над имиджем компании.
Проявляя заботу, необходимо ответственно подходить к ремонту, будь то косметический ремонт или капитальный ремонт офиса. Как и в ремонте квартиры, дома, дачи мы доверяем только специалистам.
Выбрать подрядчика для ремонта.
Приняв решение о ремонте, оцениваем возможности. Выполнить работу с нуля, т.е. ремонт офиса под ключ. Или остановиться на ремонте коммерческих помещений, приносящих доход предприятию.
[bookmark: _GoBack]Только специалист может грамотно оценить задачу ремонта. На сегодняшний день, рынок ремонта нежилых помещений в Минске переполнен исполнителями. Множество организаций предлагают свои услуги по ремонту коммерческой недвижимости. Много критериев, по которым выбирают или соглашаются работать наемные фирмы. Кто-то гонится за объемом работ, указываю цену за м2. Кто-то выставляет свои требования. Однако не все готовы работать на ваших условиях, не все показывают качество работ, которое гарантируют.
Выбор подрядчика на ремонт это самая главная и ответственная задача. Из компаний, занимающихся капитальным ремонтом офисов можно выбрать фирмы специализирующиеся только на ремонте, или можно выбрать специалистов представляющих широкий спектр услуг, включая разработку проекта, разработку дизайна или просто отделка офисных помещений.
Правильный выбор подрядчика, влияет на работу вашей фирмы, отдела, офиса. Не согласованность, не серьезный подход к работе подрядчика может привести к потере временных и материальных ресурсов, вплоть до остановки работы вашей фирмы.
Критериям, которые предъявляются к подрядчику, выполняющему ремонт коммерческих помещений, соответствует фирма «Компания». 
Ремонтно-строительная организация «Компания» состоит из людей, специалистов широкого профиля строительных услуг. Компания способна без привлечения специалистов сторонних организаций, самостоятельно выполнить работы разной сложности, качественно и в оговоренные сроки.
В сферу деятельности фирмы «Компания» входят не только ремонт квартир и офисов. Компания предоставляет услуги по разработке дизайн проектов, индивидуального дизайна, и воплощения их в жизнь. Ремонт офиса под ключ, косметический ремонт офиса или косметический ремонт отдельных помещений офиса, все готовы выполнить в фирме «Компания».
Наиболее предпочтительная услуга – ремонт под ключ. Заказав услугу, ремонт офиса под ключ, снимается задача в поиске смежников, специалистов узкого профиля, что реально дополнительно расходует время и средства.
Компания «Компания» гарантирует:
1. Безоговорочное соблюдение сроков выполнения работ.
2. Открытость процесса ремонта, полный контроль заказчиком.
3. Проектирование, или исполнение предоставленного дизайн проекта.
4. Применение современных технологий, оборудования и материалов.
5. Командный, слаженный подход к работе профессионалов.
Компания «Компания» предназначена обеспечить комфорт, уют и заботу о сотрудниках заказчика воплощая мечту в жизнь. 

