Очень востребованными в интерьерном оформлении жилого или офисного помещения являются бетонные вазы и кашпо. Также цветочные горшки из бетона применяются при декорировании открытых площадей придомовых территорий. Для изысканной эстетики современные дизайнеры активно используют фигурные изделия из бетона в виде букв и многогранных геометрических форм. 
Фактурная поверхность материала позволяет создавать особенную красоту, будь то частный дом, городская квартира, торговый центр, косметологический салон или гостиничный комплекс. Презентабельные вазы и кашпо из бетона очень прочные, не теряют первоначальный вид на протяжении долгих лет и гармонизируют с зелеными лиственными насаждениями по всем правилам фен-шуя. 
Оптимальные параметры цветочных горшков из бетона позволяют расположить комнатное растение без необходимости выделения отдельного места. Любое бетонное кашпо можно заказать в желаемом оттенке на выбор из предложенной гаммы. Подвесные и напольные вазоны изготавливаются из экологически безопасного сырья, которое устойчиво к влаге и пониженной температуре воздуха. К тому же уличная клумба из бетона выглядит солидно и дорого.
Горшки из бетона для цветов делают золотые руки Дмитрия Санкевича, он же опытный сноубордист, озорной роллер, отважный вейкбордист и просто хороший человек. 
На сайте бетонной мастерской Gorshok.by представлен иллюстрированный каталог бетонных изделий. Понравившийся лот можно купить недорого, в требуемом количестве и с доставкой по Минску бесплатно. В остальные города РБ товар отправляется Европочтой CDEK. Кроме того, есть шанс сэкономить и заказать цветочные горшки из бетона онлайн с учетом 10% скидки.  

