Я родился в Бобруйске в обычной семье. Так сложилось, что нас с сестрой воспитывала только мама без участия отца. Всю жизнь она посвятила нам и делала всё, чтобы мы ни в чём не нуждались. Я очень ценю это и хочу отблагодарить её, но подробнее об этом я расскажу в конце.
В какой-то степени нам помогали близкие родственники, но все основные проблемы всегда ложились на мамины хрупкие плечи. Я видел то, насколько тяжело ей было воспитывать нас одной. Наверное, именно в то время во мне зародилась та целеустремлённость, которая не покидает меня и по сей день.
Стараясь помочь семье, в 8 лет я устроился на первую работу. Никому из родственников не говоря, маленький мальчик на протяжении летних каникул ездил в пункт приёма стеклотары на оптовом рынке. Я уходил из дома под предлогом обычной прогулки, а сам в это время регулярно уезжал за 4 остановки от дома в то самое место. Так я заработал первые в своей жизни деньги. 
Следующей страницей в моей биографии стали подработки на фабриках. А после этого начинается мой путь в сфере барберинга. 
Если говорить более простыми словами, я окунулся в изучение парикмахерского мастерства. После окончания школы я прошёл курсы в одной из парикмахерских Минска, но на этом моё развитие как специалиста, конечно же, не закончилось. 
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Пройдя курсы, я сразу же начал работать и параллельно повышать свою классификацию. Большую роль в моём профессиональном росте играет прохождение курсов в академии парикмахерского искусства «Долорес». После них следует моя работа в лучших салонах Москвы, а также постоянное развитие в индустрии красоты.
Сейчас я профессиональный барбер, и у меня есть небольшая, но важная для меня цель – свозить маму на Бали. Как я уже упоминал ранее, большую часть своей жизни она посвятила мне с сестрой. Во всём мире не хватит средств, чтобы выразить мою благодарность. Но для начала я хочу организовать ей незабываемое путешествие на Бали, как только у меня появится для этого финансовая возможность. 	Comment by Мышь: Вставка 
Цените своих близких, ведь это самое дорогое, что у вас есть!

