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Каждый год требования к качеству и универсальности современного дорожного покрытия становятся все выше. Развивается строительный бизнес, появляются современные технологии, грузовая техника также совершенствуется, становится более грузоподъемной и тяжелой. Поэтому возникает проблема сохранения дорожного полотна в виде, пригодном для дальнейшей эксплуатации. В связи с этим повсеместно для строительства дорог начали применять плиты дорожного покрытия. Плиты дорожные железобетонные используют для минимизации временных затрат при строительстве дороги, а также для придания дорожному покрытию специальной прочности. Довольно широко жби дорожные плиты используются в военной сфере при строительстве полигонов, где дорожному покрытию необходимо выдерживать тяжелый вес бронированной и гусеничной техники. Сегодня бетонные плиты дорожные – просто незаменимый помощник при строительстве взлетно-посадочных полос на аэродромах, как военного, так и гражданского назначения. Обычно одна плита дорожная весит около двух тонн, но к примеру аэродромные плиты могут достигать и 5-6 тонн. Дорожные плиты изготовляются из специального «тяжелого» бетона, который позволяет маркам ПД, ПДН, ПДГ, ПДП, ПАГ 14 и другим прекрасно выдерживать неблагоприятные эксплуатационные воздействия. Применяя дорожные плиты, можно реализовать любые проекты по строительству дорог различного назначения. Монтаж дорожных плит осуществляется на специальный грунт, из-за движения которого в дальнейшем возможны расхождения швов между дорожными плитами. В связи с этим, дороги, смонтированные из дорожных плит, требуют постоянного контроля специалистами, что, в общем-то, не умаляет их достоинств. 
Рассмотрим классификацию дорожных плит. ПДН – плита дорожная напряженная и ПДГ – плита дорожная гофрированная (предполагают использование в местах с избытком грунтовых вод и сложными климатическими условиями). Этот тип плит из железобетона специально преднапряжен арматурой и производится из тяжелого бетона. Дорожные плиты пдг и плиты дорожные пдн долговечны, с ними легко работать. Выдерживают температурные условия до минус 55 °С. ПАГ-18 (ПАГ-14) – плита аэродромная гофрированная. Данный тип плит сохраняет свои качества в условиях повышенных нагрузок. Использовать дорожные плиты паг можно также и при прокладке автомобильных дорог. Плита дорожная 2п 30.18 30 предназначена для прокладки временных дорог, а также других видов дорожного покрытия. 

Итак, вы решили начать строительство нового объекта? Вам необходимы подъездные пути к нему? Тогда дорожные плиты будут для вас идеальным вариантом прокладки дороги. Компания Стройжелезобетон предлагает своим клиентам новые дорожные плиты отечественного производства в широком ассортименте, как аэродромные, так и дорожные различных наименований. Анализ потребительского спроса показывает, что плита дорожная 3х1 75 и  плита дорожная 1п наиболее востребована среди наших клиентов. Стоимость дорожных плит в нашей компании приятно вас порадует. Дорожные плиты покупка которых сделана в нашей компании, всегда отличного качества. На плиты дорожные цена в нашем магазине наиболее выгодная по Москве и московскому региону. Покупая плиты дорожные пдп в Стройжелезобетон, вы становитесь нашим клиентом, а значит -  доверяете нам, что в свою очередь для нас очень важно. Посетите наш сайт, станьте одним из наших многочисленных благодарных клиентов.
