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Описание:
Хотелось бы получить произвольную статью для новостей о производстве межкомнатных дверей или просто о межкомнатных дверях.
Словно театр с вешалки, каждая комната начинается с двери. Будь это двери межкомнатные деревянные или стеклянные, глухие или с прозрачными вставками – без них не обойтись ни в квартире, ни в офисе, ни в любом другом помещении. Своеобразными границами они делят дом на маленький мир каждой комнаты.
Ранее в поисках подходящей межкомнатной двери приходилось оббегать немало магазинов, теперь даже самый привередливый клиент найдет что-то себе по вкусу и по возможностям. Так что же предлагает клиентам рынок?
Какие бывают межкомнатные двери

Как правило, межкомнатные двери разделяют на виды по способу их открытия:

· распашные – створки открываются на себя/от себя или в обе стороны, причем последние часто называют качающимися, встречаются они довольно редко и изготавливаются обычно только по специальному заказу;

· раздвижные или двери-купе – створки отодвигаются в стороны или по радиусу параллельно со стенами;
· складные – в соответствии с названием, сворки такой межкомнатной двери складываются наподобие «гармошки», чтобы представить их себе наглядно, достаточно вспомнить двери троллейбусов или трамваев.
Также межкомнатные двери можно делить по:

· материалу изготовления – деревянная дверь, пластиковая, стальная, стеклянная;

· конструкции – щитовая, филенчатая, рамочная, глухая, остекленная, арочная, радиусная;

· материалу отделки – шпонированная, ламинированная, лакированная.

Разумеется, это разделение весьма условно и межкомнатная дверь может относиться сразу к нескольким типам одной категории, например, глухая арочная деревянная дверь.
Двери межкомнатные распашные бывают одностворчатые, двустворчатые и полуторные (двустворчатые, в которых одна створка меньше по ширине, чем вторая). В случае раздвижных и складных они также могут быть многостворчатыми, то есть с количеством створок от трех и более.
Распашные деревянные двери – классический, и в связи с этим самый распространенный вариант межкомнатных дверей. Но это вовсе не делает его худшим. Именно распашная межкомнатная дверь может обеспечить наибольшую звукоизоляцию, а также блокировать свет и запах.

Двери межкомнатные деревянные и из других материалов, относящиеся к раздвижному и складному типу, используются везде, где необходима экономия места. Если раньше их можно было увидеть, как правило, в офисных и торгово-развлекательных центрах, то сейчас они появились и в квартирах. Ведь в современном мире пространство – ценность.

Материалы и требования к межкомнатным дверям
Как уже упоминалось, межкомнатные двери могут быть деревянными, пластиковыми, стеклянными… Остановимся на этом немного подробнее. 
Чаще всего встречаются деревянные двери. Самыми лучшими считаются двери из древесного массива. Но они же и самые дорогие, так как часто изготовляются из ценных пород дерева. Такие двери редко покрываются чем-то кроме лака, а в некоторых случаях может использоваться только пропитка. 

Очень популярны разнообразные производные древесины – ДВП, ДСП, MDF, фанера. В случае если двери межкомнатные деревянные делаются из них или из дешевой древесины, то ее покрывают шпоном и/или ламинатом. Немало производителей сейчас предлагают варианты с использованием шпона из ценных пород дерева, тогда дверь выглядит дорого и красиво, а стоит относительно недорого.
Сталь – редкий материал для межкомнатных дверей. Его можно увидеть разве что в помещениях, требующих повышенной безопасности, например, в банках.
Стекло и пластик – наиболее новые материалы для производства дверей, но они уже успели завоевать свою нишу. В частности стеклянные межкомнатные двери стали практически неотъемлемой частью современного офиса или торгового центра. Нередко из стекла и пластика делаются вставки для деревянных дверей.

В зависимости от того, где устанавливается межкомнатная дверь, к ней могут предъявляться дополнительные требования. Например, если она предназначена для кухни, то должна хорошо блокировать запахи, если это деревянная дверь для спальни, то тут приоритет – звукоизоляция, а если она ведет в лоджию, важной будет светопроницаемость.
Ну и напоследок несколько рекомендаций от дизайнера – как выбрать межкомнатные двери.

· Желательно, чтобы все межкомнатные двери квартиры, дома или офиса были выдержаны в едином стиле. Исключение делается в том случае, если сильно различается дизайнерское решение самих комнат, тогда дверь с соответствующей стороны оформляется в соответствии со стилем ее интерьера.
· Если в доме есть маленькие дети и крупные животные, то стоит по возможности избегать стеклянных дверей и стеклянных вставок в деревянные двери. Они может быть и изготовлены из закаленного стекла, но дети и домашние любимцы известны своим умением ломать неломаемое и разбивать небьющееся.

· Двери межкомнатные деревянные в классическом стиле подойдут практически любому интерьеру. Однако не стоит забывать, что квадратные формы не единственные для дверей и экспериментирование с дверным проемом и самой дверью позволит придать уникальность помещению уникальность по доступной цене.

· Не стоит жертвовать удобство и практичность на пользу авангардного дизайна. Межкомнатная дверь должна всегда быстро и легко открываться, это нужно хотя бы в целях собственной безопасности.
