Современный ремонт офисов все чаще включает в себя установку стеклянных перегородок. Их популярность не удивительна, ведь разделяя пространство блоками из стекла, можно обеспечить ряд существенных преимуществ. Это и воздушность, открытость пространства при сохраняемой звукоизоляции. И возможность руководителя легко видеть сотрудников, даже не вставая с места. Ну и конечно, стеклянные перегородки – это стильно и модно и производит хорошее впечатление на клиентов.
Однако, заказывая ремонт офисов со стеклянными перегородками, руководители нередко забывают, что для эффективной работы, сотрудники должны чувствовать себя комфортно, а не своеобразными рыбками, которые плавают за стенами прозрачной комнатушки. А ведь для того, чтобы этого избежать, не нужно прилагать особых усилий.
Так что же нужно учитывать, делая ремонт офисов с установкой стеклянных перегородок?

Во-первых, не стоит увлекаться и забывать, что существует не только стеклянные, но и обычные перегородки. Пусть хоть за спиной у сотрудника она будет непрозрачной, в конце концов, никому не нравится, когда ему постоянно заглядывают через плечо.
Во-вторых, перегородки нужны не везде. Иногда достаточно просто разделителя между столами, чтобы обеспечить достаточно конфиденциальности для комфорта. Кстати, это будет удобно для людей, которым необходимо постоянно переговариваться между собой, решая рабочие вопросы.
В-третьих, если стекло так уж необходимо, оно может быть не только прозрачным, но и матовым и даже цветным. Окруженное такими перегородками пространство все еще будет получать достаточно света и просматриваться снаружи, но в то же время обеспечит для находящегося внутри ощущение большей конфиденциальности, когда глаза все же будут фиксировать наличие стен.
И главный совет – доверяйте профессионалам, которые занимаются ремонтом офисов. Позвольте им сделать свою работу и установить стеклянные офисные перегородки так, как это будет удобно и вам и сотрудникам. И тогда вы сможете быть уверены, что рабочее пространство таковым и останется, а не превратиться в аквариум с работниками-рыбками.
