Автосервису в раздел "Установка ксенон и би-ксенон" нужна грамотная, со смысловой нагрузкой статья. Статья должна быть уникальная. В первой половине статьи(1500 знаков)(первом абзаце) должно употребляться ТОЧНОЕ ВХОЖДЕНИЕ КЛЮЧЕВЫХ ФРАЗ(СЛОВ),дальше можно подмешивать словами по теме. Доля ключевых слов в статье в 3000 знаков должна составлять 8-10%, т.е. 300 знаков(примерно)-это приблизительно можно употребить каждый ключевик по 3-4 раза.
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Установка фары ксенон – модный и полезный тюнинг
Впервые ксеноновые фары появились в начале 90-х годов прошлого века. Первоначально это была дань моде, но позже водители по достоинству оценили преимущества, которые могла дать установка фары ксенон и сейчас производители добавили их в штатную комплектацию своих новинок. Тем же, у кого более ранние модели, приходится пользоваться соответствующими услугами салонов и автосервисов. 
Установка фары ксенон – преимущества, недостатки, особенности
Главное преимущество ксеноновых ламп в значительно увеличенной яркости света. Не менее полезна и установка ксенона в противотуманные фары, так как они лучше рассеивают окружающую мглу или дождь и увеличивают боковой обзор.
Помимо этого, ксенону не нужна нить накаливания, а значит она не оборвется от вибрации или столкновения, прослужит он раз в 10 дольше и греется намного меньше.

Как обычная установка, так и установка ксенона в противотуманные фары имеет всего два очевидных недостатка – довольно высокая цена и обязательная установка специального блока управления. 

Установка фары ксенон требует специального комплекта, будь то установка ксенона на ваз, установка ксенона на форд фокус или любой другой автомобиль. В него входят 2 блока розжига, 2 лампы и соединительные крепления и провода, для би-ксенона туда дополнительно включают 2 реле управления.

Мы не рекомендуем пытаться установить ксенон на автомобиль самостоятельно. Одна ошибка и может сгореть проводка или даже вся электроника и их починка обойдется гораздо дороже, чем цена на услуги специалистов по установке ксеноновых фар.

Ксенон продажа и установка – разница между ксеноном и би-ксеноном
У впервые столкнувшихся с установкой ксенона на автомобиль нередко возникает вопрос – а какая же разница между ксеноном и би-ксеноном? Возможна ли установка ксенона на ваз или установка ксенона на форд фокус или же туда нужен би-ксенон? На самом деле, что именно можно и нужно устанавливать на машину определяется ее заводской конструкцией.
В случае если у вас одна лампа отвечает и за ближний и за дальний свет, то устанавливать необходимо би-ксенон, если же только за один вид света, то требуется просто установка ксенона. Цена, кстати, на них не так уж и различается, так как это не вопрос – что лучше, а конструктивная особенность автомобиля.
Установка ксенона – цена

Так как довольно много автосервисов предлагают сейчас такую услугу, как установка ксенона, цена часто играет в выборе определяющую роль. 
Стоимость установки ксеноновых фар начинается от 2-3 тысяч и доходит до 11-12 тысяч рублей. Не стоит забывать о том, какое ответственное дело – установка ксенона, цена на это не может быть слишком низкой, иначе можно гарантировано сказать, что речь идет о мошенниках. Продажа и установка ксенона – одна из специализаций нашего автосервиса, поэтому мы предлагаем вам качество по доступным ценам.
Обратите внимание, что установка ксенона в противотуманные фары будет стоить дороже, чем в обычные, так как обычно для этого необходимо демонтировать бампер.
Ксенон продажа и установка – осторожно подделка!

Итак, вы решили устанавливать ксенон. Продажа и установка таких ламп и фар осуществляется многими магазинами и автосалонами, однако выбор стоит делать очень тщательно. Некоторые компании покрывают обычные галогенные лампы голубым напылением, другие делают их же большей мощности – и все это продают и устанавливают как «ксенон».
Мы можем гарантировать, что устанавливаем только продукцию компаний-производителей, в течение многих лет положительно зарекомендовавших себя на рынке ксеноновых фар. Требуется ли вам установка ксенона на форд фокус, установка ксенона на ваз или установка ксенона на любой другой автомобиль – мы сделаем свою работу быстро и качественно, обеспечив вам повышенную безопасность на дороге, а вашему автомобилю – стильный вид.
