Исторически сложилось так, что скандинавский регион отличается высокоразвитой холодильной отраслью промышленности. Это связано с тем, что одна из главных статей его экспорта – свежие и свежемороженые морепродукты и рыба. 

Компания Vestfrost, созданная в Дании в 1963 году, с самого начала была ориентирована только на производство холодильного оборудования для магазинов, для домашнего использования и тому подобного. И ей пришлось тяжко бороться, чтобы занять достойное место среди других. А значит делать свою продукцию лучше и лучше, а цены – конкурентоспособнее и доступнее. Недаром ее лозунгом стало выражение – «Мы делаем только холодильники, зато мы делаем их хорошо!». В 1973 году компания вошла в состав концерна Electrolux.
Холодильное оборудование для магазинов Vestfrost, и ее другая продукция, получили немало наград и сертификатов. Среди них:

· награда Короля Фредерика IX «За достижения в экспорте»;

· сертификаты ISO 9001 и ISO 14001;

· лицензия на использование ЭкоЛейбла Европейского Сообщества.

Сейчас можно смело сказать, что холодильное оборудование для магазинов Vestfrost – один  из ведущих брендов на рынке холодильной техники. 
Несмотря на то, что для ее отрасли компания довольно молода, она успела стать одним из крупнейших производителей холодильного оборудования в мире. Не распыляя свои силы на многочисленный ассортимент, Vestfrost  смогла добиться отличного качества своей продукции, уделяя при этом пристальное внимание как безопасности, так и экологичности товаров. В частности она отказалась от использования фреонов CFC и HCFC, которые наносят существенный ущерб озоновому слою.
Примечательно, что именно дизайнеры этой датской компании  выступили новаторами на рынке и первыми отказались от привычных прямоугольных форм и белого цвета. Холодильное оборудование для магазинов Vestfrost, домашние холодильники и морозильники – все это в их руках приобретало новые образы. И даже покупатели принимали участие в этом процессе – самостоятельно выбирая цвет покупки.

Холодильное оборудование для магазинов Vestfrost представлено следующими наименованиями:
· морозильные лари;
· холодильные шкафы;

· морозильные шкафы;

· винные шкафы.

В нынешнее время холодильное оборудование для магазинов Vestfrost выпускается на 9 производственных площадках, откуда оно отправляется по всему миру. Его продажи за год исчисляются сотнями тысяч.
