ПРОБЛЕМА ВИЗНАННЯ І КЛАСИФІКАЦІЇ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ  
          В сучасних умовах кожне підприємство використовує в господарській діяльності нематеріальні активи. Цей вид активів відіграє важливу роль в розвитку суб’єкта господарювання. Принципи їх обліку досліджуються вченими усього світу. Але для повного і достовірного відображення в бухгалтерському обліку нематеріальних активів необхідно, перш за все, дослідити питання їх визнання і класифікації, які залишаються спірними. Дослідженням цих питань займалися Стобарт Р., Тарасова І.,  Лук’янюк Н., Нашкерська Г., Охрамович О. і інші закордонні і українські вчені.

          Принципи і методика формування у бухгалтерському обліку інформації про нематеріальні активи регулюється в Україні Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» (далі - П(С)БО 8), розробленим на основі Міжнародного стандарту фінансової звітності 38 «Нематеріальні активи» (далі – МСФЗ 38). Відповідно до нього нематеріальний актив – немонетарний актив, який не має матеріальної форми, може бути ідентифікований та утримується підприємством з метою використання протягом періоду більше одного року (або одного операційного циклу) для виробництва, торгівлі, в адміністративних цілях чи надання в оренду. До складу нематеріальних активів згідно з П(С)БО 8 відносять: права користування природними ресурсами,право користування майном, права на комерційні позначення, права на об’єкти промислової власності, авторське право та суміжні з ним права, незавершені капітальні інвестиції в нематеріальні активи, інші нематеріальні активи. Нематеріальні активи відображаються в балансі, якщо існує імовірність одержання майбутніх економічних вигод, пов’язаних з його використанням, та його вартість може бути достовірно визначена. Якщо актив не відповідає цим умовам, то понесені витрати, пов’язані з його придбанням (створенням), визнаються як витрати звітного періоду. У відповідності до МСФЗ 38 до основних нематеріальних активів відносяться: патенти, авторські права, торгова марка, лізгольд, організаційні витрати, франшиза, гудвіл. Порівняння П(С)БО 8 з національними стандартами інших пострадянських країн, проведене у роботі Охрамовича О. Р. [3, с.114], показує, що у більшості цих країн, на відміну від України, до нематеріальних активів відносяться організаційні витрати, пов’язані зі створенням юридичної особи. В Україні ці витрати не входять до складу нематеріальних активів, оскільки вони безпосередньо не пов’язані з отриманням від них економічних вигод (створене підприємство може  виявитися неприбутковим).  Також у більшості пострадянських країн у складі нематеріальних активів обліковується придбана ділова репутація (гудвіл).    
          В наукових працях вченими викладені альтернативні думки щодо питань визнання і класифікації нематеріальних активів. Нашкерська Г. [2, с.25] вважає, що не завжди є обґрунтованим визнавати у складі витрат звітного періоду витрати на дослідження, мотивуючи свою думку тим, що проведені дослідження дадуть підприємству можливість випередити конкурентів і отримати реальні економічні вигоди. Також автор зазначає, що висока кваліфікація кадрів дає змогу підприємству значно наростити свою частку ринку, тобто, якщо фірма за свої кошти здійснює підвищення кваліфікації працівників, то персонал у майбутньому віддаватиме свої знання їй. В той же час автор визнає, що відсутність достатнього контролю над майбутніми економічними вигодами, очікуваними від кваліфікованих працівників, практично виключає можливість обліковувати витрати на підготовку і перепідготовку кадрів у складі нематеріальних активів. Тарасова І. [4, с.39] пропонує не включати до складу нематеріальних активів користування надрами та іншими ресурсами природного середовища, оскільки природні ресурси – це матеріальний об’єкт, а право користування ними – це дозвіл органів державної влади, який сам по собі не може бути використаний у виробництві, торгівлі, в адміністративних цілях чи для надання в оренду, і саме тому не може бути активом.
          На нашу думку, постановка питання визнання й класифікації нематеріальних активів в українському обліковому законодавстві є спірною і потребує подальшого вдосконалення. Може бути доцільним віднесення до складу нематеріальних активів витрат на дослідження і розробки, але  лише в тому випадку, коли ці витрати носять систематичний характер і перевищують певну граничну суму коштів, яка повинна визначатися стандартом. Додаткового вивчення потребує  питання щодо включення до складу нематеріальних активів витрат на створення юридичної особи. Необхідно  узгодити, систематизувати пропозиції вчених і на їх основі вдосконалити П(С)БО 8.
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