Откуда к нам пришли обои?
Уже несколько веков обои – неотъемлемая часть нашей жизни. Подобранные со вкусом и чувством стиля, они дополняют интерьер квартиры, делая ее облик неповторимым и запоминающимся. 

Родина обоев – Китай. Немного раньше 200-го года до н.э. китайские мастера изобрели рисовую бумагу.  Ею оклеивали стены жилищ. В 6-м веке об этом полезном изобретении узнали японцы. В 751 г., после сражения при  Самарканде, бережно хранимый секрет изготовления бумаги был открыт китайскими пленниками арабам. С VIII века в Европе началось производство бумаги. Время бежит, и меняется мода, но до сих пор китайские рисованные обои восхищают нас своей красотой и оригинальностью.
Изначально наличие в доме обоев свидетельствовало о высоком социальном статусе владельца. Вельможи украшали свои покои обоями из шелковой пряжи, менее состоятельные дворяне могли позволить себе только расписной холст. 

С изобретением печатного процесса  темпы развития обойного дела значительно ускорились.

В Западной Европе в XVII-XVIII вв. особенно популярны были «фальшивые шелка». Обрезки шелковых нитей насыпали на грунтованную поверхность бумаги. После высыхания грунта шелк приклеивался. Таким образом, создавалась иллюзия ткани.
Во второй половине XVIII века популярными становятся бумажные обои. Их клеили на холст, натянутый на деревянный подрамник, который прикреплялся к стене. Такие обои можно было снять, почистить. В случае необходимости менялся холст.

В эпоху модернизма популярность обоев пошла на спад, но в начале 20-х годов они опять входят в моду.

Обои подарил нам Китай, но сегодня лидерами обойной индустрии являются Германия и Италия.
