Роза Пале-Рояль (Palais Royal, MEIviowit, Blanc Pierre de Ronsard, Blushing Pierre de Ronsard, White Eden) — была представлена селекционерами фирмы Мейян в 2005 году. Это один из наиболее успешных потомков знаменитого сорта Еден Роуз. Производитель рекомендует использовать клаймбер для вертикального озеленения беседок, балконов, колонн, а также в сочетании с малыми архитектурными формами.     
Описание сорта
Энергично растущая плетистая Palais Royal роза цветет обильно, продолжительно с недолгим перерывом. Очень крупные (12 – 14 см) густомахровые цветы кремового цвета имеют ностальгическую форму, появляются в небольших кистях. В бутоне могут присутствовать зеленый оттенок на внешних лепестках и фарфорово-розовое напыление в центре. В полном роспуске оттенки бледнеют, края лепестков элегантно закручиваются. Аромат практически не ощущается. 
Цветет волнообразно, в течение сезона выдает в умеренном климате четкие 2 – 3 волны. Между цветением появляются одиночные бутоны. Листья, плотные, полуглянцевые, устойчивые к заболеваниям. Куст ветвистый, густооблиственный, шириной 1,5 – 2 м, в длину может виться до 3,5 м.
Зимостойкость до -230 С, нуждается в укрытии. Как большинство густомахровых сортов плохо переносит затяжные дожди.
Правила посадки в открытый грунт
В умеренном климате розы высаживают в первой половине осени или во второй половине весны.  При выборе саженца необходимо обратить внимание на следующие характеристики;
1) наличие 2 – 3 здоровых побегов с живой, зеленой корой;
2) хорошо развитый стержневой корень с ответвлениями и мелкими корешками, без вздутий и утолщений;
3) неповрежденная корневая шейка.
Осенью, под укрытие, саженцу требуется дополнительно высокая окучка песком, на высоту до 30 см.   
Выбор места
Для посадки следует выбрать место с хорошим освещением, защищенное от ветра. Сорт не теряет декоративности на полном солнце, его можно расположить на южной или юго-восточной части участка. При недостаточном освещении растение будет хуже цвести и давать малый прирост побегов. Обязательное условие при выборе места посадки – залегание грунтовых вод на 1,5 – 2 м от поверхности. 
Почва 
Полностью раскрыть свой потенциал роза Палас Рояль сможет на плодородной, богатой органикой, хорошо дренируемой почве. На участках с бедным грунтом, рекомендуется заменить слой до 50 см плодородным. Для комфортного укоренения и развития саженца, посадочную яму рекомендуется заправить заранее подготовленной почвосмесью:
· перепревший коровий или конский навоз;
· торф;
· растительный компост;
· песок;
· дерновой слой.
Также при посадке добавляют 1 – 1,5 стакана древесной золы.    
Посадка
Саженец с открытой корневой системой перед посадкой помещают в воду на время от 1 часа до 1 суток. В воду можно добавить стимулятор роста или укоренитель. 
Побеги при посадке укорачивают до 30 – 35 см, сломанные и поврежденные части удаляют. Также необходимо освежить срезы на корнях, чтобы облегчить молодому растению доступ к влаге и питательным веществам. Острым секатором корни обрезают — до 30 см, до живой ткани белого цвета. 
Яму под посадку ямы готовят глубиной и диаметром 50 см, при групповой посадке следует учесть, что для комфортного роста взрослой розе требуется пространство около 3 метров. 
1) подготовленный саженец помещают в заправленную яму под небольшим наклоном, чтобы впоследствии розу было легко уложить под зимнее укрытие;
2) корни растения обязательно расправляют, равномерно распределяя по дну; 
3) место прививки заглубляют на 10 – 13 см ниже поверхности грунта. 
4) яму постепенно заполняют землей, чередуя подсыпание грунта и полив;
5) последний слой утрамбовывают и обильно поливают. 
После того, как влага впитается, вокруг растения по необходимости досыпают грунт. 
Чтобы защитить саженец от яркого весеннего солнца используют притенение лапником или специальным садовым материалом. На первых порах молодое растение особенно нуждается в регулярном увлажнении почвы. Землю после полива взрыхляют, саженец окучивают.
Важно: Если клаймбер высаживают возле забора или у стен постройки, то расстояние между ними должно составить 0,5 – 1 м. 
Уход за растением
Сохранять на протяжении сезона декоративность розы Palace Royale Rose помогут:
· обильный полив, 12 – 15 л воды в засушливый период;
· рыхление прикорневой области для аэрирования грунта, 
· регулярная прополка сорняков;
· профилактическая обработка растения, почвы вокруг него от грибковых заболеваний;
· сезонное подкармливание органическими и минеральными удобрениями. 
Обрезка
Основную обрезку розы следует проводить весной, когда исчезнет угроза возвратных заморозков и растение можно освободить от укрытия. В первую очередь удаляют поврежденные, плохо перезимовавшие ветки, а также побеги с темными пятнами инфекционного ожога. 
Важно: Взрослое растение, с 4 – 5 летнего возраста формируют, оставляя 3 – 7 основных побегов, из них 1 – 3 ветки годовалые. Они заместят со временем старые плети. 
Безотказное правило, которое позволит регулировать количество побегов плетистой розы: старых плетей удаляют ровно столько же, сколько выросло из основания розового куста за сезон. 
Чтобы при обрезке не нанести вред плетистой красавице необходимо соблюдать следующие правила:
· процедуру проводят острым, продезинфицированным инструментом, важно, чтобы срез был ровным без разрывов и трещин, обрывков коры и тканей;
· режут побег под углом в 450 на1,5 – 2 см над внешней почкой, таким образом влага на будет скапливаться у ее основания;
· куст розы нужно регулярно прореживать, чтобы растение хорошо проветривалось и равномерно освещалось;
· после обрезки свежие срезы обязательно обрабатывают садовым варом, раствором железного купороса или фунгицидом.
Облегчить работу со взрослой розой поможет садовая пила или сучкорез на удлиненной рукоятке. С толстыми плетями сложно справиться даже очень хорошим секатором.
Розе до 2-х лет достаточно проводить санитарную обрезку весной. 

Зимний уход
Перед зимовкой розу следует удобрить калийно-фосфорным удобрением, чтобы ему легче было пережить морозы. Клаймбер аккуратно снимают с опоры и постепенно пригибают. Необходимо обрезать больные ветки и листву. Все растительные остатки сжигают, чтобы споры грибковых болезней не распространялись по саду. Под зимнее укрытие розу высоко окучивают смесью почвы с опилками или песком. 
Для северных районов требуется каркасное, более теплое укрытие, для умеренного климата достаточно обернуть плети плотным укрывным материалом. Укрывают розу в сухую погоду, обязательно надо предусмотреть возможность проветривания. Это поможет предохранить побеги от выпревания весной. 
Размножение розы
Взрослый куст можно легко размножить при помощи черенкования и отводок. Для первого способа подойдут годовалые, успевшие процвести побеги. Размер посадочного материала рекомендуется не меньше 20 см. Оптимальное время для процедуры – июль, у черенка будет достаточно времени для укоренения и шансов на успешную зимовку.
Важно: Укоренять розу желательно сразу на постоянном месте, пересаживать растение до 2-х лет не рекомендуется.  
У черенка оставляют 2 пятилистника, их можно не укорачивать и накрывают верхней частью пластиковой бутыли, с крышкой для проветривания. В жару мини-парник слегка притеняют лапником или сеном.
Для укоренения отводки прошлогодний побег ранней весной отгибают от материнского куста и фиксируют у земли скобой. В нижней части изгиба делают косой, неглубокий надрез. Верхнюю часть плети на 10 – 15 см оставляют над землей в вертикальном положении, можно подвязать к опоре. К следующему сезону у отводки появляются свои корни, отделять растение от материнского куста можно к концу лета. 
Болезни, вредители и способы борьбы с ними 
Роза Палас Роял обладает высокой устойчивостью к грибковым заболеваниям, но во влажную холодную погоду роза нуждается профилактических обработках. Во второй половине лета, рекомендуется провести опрыскивание куста фунгицидным препаратом от черной пятнистости и мучнистой росы. 
Фото 6 Поврежденный трипсами бутон
Светлые лепестки розы привлекают трипсов, они повреждают бутоны и ослабляют растение. От вредителей можно избавиться при помощи опрыскивания бутонов и листвы системным инсектицидом. 
Чтобы не пропустить заражение роз болезнями и вредителями, вовремя принять меры по их уничтожению, необходимо придерживаться некоторых правил:
1) надо регулярно осматривать бутоны и листья, на нижней части листовой пластины крепятся кладки насекомых;
2) обрезать слабые и растущие внутрь ветки: грибковые заболевания поражают плохо проветриваемые, загущенные посадки; 
3) подкормки в течение периода вегетации способствует повышению устойчивости растения к неблагоприятным условиям и болезням.
Фото 7 Polaris роза в саду 
Плетистая роза Пале Рояль поистине королевская роза, она достойна парадного места на участке. Сорт чрезвычайно эффектно смотрится в сочетании с лаконичными хвойниками и декоративными травами.
