Отдых в Украине или за границей
[bookmark: _GoBack]Каждый год, с наступлением весны, каждый из нас задумывается о том – каким образом провести свой отпуск. Учитывая свои финансовые возможности и предпочтения в отдыхе, мы планируем ехать на море или в горы в пределах своей страны, или предпочитаем отдых за границей. Таким образом, ежегодно, мы сталкиваемся с выбором соотношения цены и качества отдыха на побережье Черного и Азовского морей, или же решаем сделать ставку на зарубежную поездку.
Итак, какие же плюсы отдыха для наших соотечественников не покидая пределы Украины:
- географическая доступность, что подразумевает меньшее количество времени и сил (физических, моральных и материальных), которые затрачиваются отдыхающими на то, чтобы добраться до места отдыха. Не стоит исключать тот факт, что за последние 2 года улучшилось состояние автомобильных дорог, в результате их капитального или частичного ремонта;
- финансовая доступность для всех категорий населения страны – включает в себя предоставленные в Украине варианты отдыха для туристов на любой вкус и достаток, от эконом-вариантов до VIP-обслуживания;
-отсутствие затрат на обязательную медицинскую страховку;
- отсутствия привязанности к определенному месту отдыха. В случае возникновения каких-либо несоответствий своим ожиданиям, отдыхающий имеет возможность самостоятельно и легко произвести замену отеля, населенного пункта и других ключевых моментов своего отдыха, не будучи привязанным к тур-оператору;
-отсутствие языкового барьера – поскольку не каждый может похвастаться прекрасным знанием английского и других иностранных языков;
- отсутствие проблем с прохождения таможни, температурного скрининга, необходимости прохождения вакцинации или теста на заболевания COVID‑19.
Тем не менее, ежегодно, увеличивается количество украинцев желающих провести свой отпуск за границей по следующим причинам:
- соотношение цены и качества, поскольку заплатив фиксированную цену за отдых, украинцы получают минимальный пакет услуг: проживание, полноценное питание и развлечения, страховку, качественное обслуживание. На данный момент в Украине такой перечень услуг может предоставить далеко не каждый отель, учитывая высокую стоимость такого отдыха, часто превышающую стоимость заграничного;
- наличие возможности за отдельную плату посетить экскурсии по близлежащим памяткам культуры, музеям, магазинам и другим местам в иностранном государстве, представляющим интерес для отдыхающих. А также пересечь границу и съездить на экскурсию в третье государство, экономя, таким образом, деньги на трансфер туристов;
- возможность усовершенствовать свое знание иностранного языка, которое подразумевает новые знакомства с иностранцами, как среди обслуживающего персонала, так и в числе других отдыхающих;
- получения незабываемых эмоций и впечатлений на всю жизнь, которые часто сопровождаются какими не – будь приключениями в процессе отдыха.
В любом случае, каждый вид отдыха прекрасен по своему.
Солнечной вам погоды и летнего настроения!  

