Детский праздник в семейном кругу
Проведение домашних детских праздников – идеальная возможность для активного общения взрослых и детей. Целью большинства детских праздников вовсе  не являются обильная трапеза и пущенные на самотек детские игры. А если дома устроено действительно праздничное действо, сопровождаемое шутками, песнями, инсценировками и угощением, то оно способно стать по – настоящему запоминающимся событием, о котором вспоминать будут долго и которое, возможно, попытаются повторить.

Любимый детский праздник – День рождения. Каждый малыш с нетерпением ждет своего дня рождения. Подарки, гости, угощения – все это делает детский праздник приятным и радостным. Но ребенок может получить удовольствие и от предварительной подготовки к празднику.

Сколько приятных хлопот: нужно написать приглашения гостям, украсить комнату для детского праздника, красиво накрыть стол, да еще позаботиться о том, чтобы гости не скучали – подготовить все необходимое для  игр, приготовить призы. Просто голова кругом. Поэтому готовиться к детскому празднику следует заранее.
Попробуйте спрогнозировать, какой из «сценариев» праздника для детей предпочтет ребенок. Тот, который будет сопровождаться огромным количеством игрушек, но закончится скучным застольем, или тот, в котором его сверстники удовольствуются легким угощением, зато вдоволь наиграются в занимательные игры, где сами будут и участниками, и судьями, и победителями? Лучшее средство избежать скуки на вечеринках заключается в формировании у ребенка умения самостоятельно придумывать сценарии домашних детских праздников, внося в них элементы фантазии, юмора, изобретательности.

Поздравить малыша тоже можно оригинально. Если у вас много фотографий вашего сына или дочки, сделайте специальную «деньрожденную» стенгазету. Ребенку доставит большое удовольствие увидеть утром на стене перед своей кроватью поздравление в виде стенной газеты от всей семьи. Поздравление может быть сделано на большой открытке или просто на листе бумаги. На листе ватмана большого размера наверху пишется заголовок. Они могут быть разными – все зависит от вашей фантазии и домашнего ласкового прозвища малыша. Например: «С праздником наше Солнышко» или «Малюсенькая мышка» и др. В общем, фантазируйте, выдумывайте, все в ваших силах. Под заголовком прикрепляются фотографии, и не забудьте оставить место для подписей! Осталось только придумать подписи для фотографий или объединить их общим поздравлением с детским праздником в прозе или стихах.
Нитки и ткани, бумага и картон, пластилин и природные материалы – это наши помощники, но главное – наша фантазия, и тогда мы сможем сделать детский праздник запоминающимся, необычным и интересным!
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