Рыбак вместе с уловом отдыхал, сидя на бакене посреди Днепра 

Кто полезет в воду при температуре 12 градусов? Любители подводной рыбалки, которые собираются по этому поводу ежегодно в конце октября в городе Каневе

Умышленно убежали с женой из столицы в кратковременный отпуск именно в октябре и именно в Канев (от Киева по Обуховской трассе через Кагарлык и Мироновку — около 140 км). Хотелось уединения, покоя, леса, воды, ну и, комфорта. Комфорт нам обеспечили гостеприимные хозяева гостиницы „Княжья гора”, расположенной на околице Канева в пятидесяти метрах от Днепра. Уютные номера с видом на реку, вкусные завтраки в ресторане на первом этаже гостиницы, неспешные прогулки по песчаному берегу, осенних лугах, увядающему лесу… Лучшего лекарства от городской суеты не сыщешь. Мы планировали неспешно, по глотку пить этот прекрасный октябрьский коктейль пять дней. Но прошло два дня, и началось...

В субботу утром в гостиницу ввалилась гогочущая, сметающая все на своем пути толпа молодых крепких мужиков. Мы прижались к стенке коридора, едва успев пропустить их. С ними были большие баулы, сумки, рюкзаки. Они сразу заполнили собой все пространство гостиницы. По разговорам стало понятно, что они из разных городов и даже стран: одни из России, другие из Украины, третьи из Белоруссии, четвертые из Молдавии. Минск, Днепропетровск, Москва, Ярославль, Киев, Черкассы, Кишинев – откуда только они не понаехали … 

Мы с женой вышли на балкон своего номера, расположенного на втором этаже, и увидели, что прибывшие строятся на площадке перед гостиницей в строгое каре. Не мешкая, они установили микрофоны, подняли флаги своих стран, несколько человек выступили с короткими речами, и тут только мы поняли, что исподволь попали на соревнования по подводной рыбалке, которые организовывает ежегодно в октябре в Каневе Украинская подводная федерация.

Тут же ребята стали одевать свою амуницию – специальные гидрокостюмы, маски, трубки, ружья для подводной охоты — и готовиться в погружению в воду. Среди них я заметил и несколько девушек, кутающихся в теплые куртки. Подумал: боевые подруги приехали поддержать своих мужчин. Но… вдруг одна из них тоже начала переодеваться.

Следует отметить, что спортсмены-подводники облачаются в свои гидрокостюмы, предварительно раздевшись догола. Многие при этом поливали себя горячей водой из термосов и намазывали руки-ноги чем-то похожим на шампунь.

Очевидно, для того, чтобы тело легче входило в гидрокостюм. Представляете — температура воздуха в пределах 10-12 градусов, от тел поднимается пар, щелкают предохранители ружей, скрипит мокрая резина масок и ласт?..

Мне уже было не до тихих осенних прогулок. Вдруг захотелось выскочить из уютного номера и помчаться к ним – настоящим, сильным, спортивным – и вместе с ними ну хоть на мгновенье окунуться в ту радостную, возбуждающую атмосферу предвкушения рыбной охоты. Но жена… Поймет ли она? Я робко поднял на нее взгляд. Вы не поверите – ее глаза сказали все. Она тоже захотела туда. И мы пошли.

Конечно же, организаторы соревнований с большой неохотой разрешили посторонним людям понаблюдать за действом. Нас пустили на судейский катер, который должен был курсировать между «выброшенными» в воду спортсменами (их цепочка, с соблюдением интервалов, растянулась более чем на 8 километров: от гостиницы, расположенной на околице Канева, и аж за прибрежное село Пекари); также наш катер вместе с другими обязан был свезти по окончанию соревновательного времени спортсменов на базу. 

Нас заставили одеться потеплее, затянуть под подбородками шнурки капюшонов штормовок. Это не помешало – на воде было много прохладнее, чем на суше, к тому же нос катера высекал из свинцово-синей днепровской глади весьма колючие брызги, которые безжалостно летели нам в лица.

Стартовали соревнования в 11.30, финишный сигнал прозвучал в 16.00. Для рядового обывателя сложно понять, как человеку можно пять с половиной часов продержаться в холодной воде (температура плюс 12 градусов), имея на себе из средств лишь ласты, маску и дыхательную трубку. У меня тоже это в голове не укладывалось. Но мы с женой видели это собственными глазами, катаясь на судейском катере от спортсмена к спортсмену. Они держались.

Да еще как!!! Ныряли под воду, доставая до дна, находили замерших в октябрьской полудреме сбившихся в стаи рыб, выискивали среди них самую большую, прицеливались, производили выстрел. Попал – хорошо, есть добыча. Не попал – быстро вверх, глотнул воздуха и снова на глубину, в днепровские ямы, где так любят впадать в зимнюю спячку одинокие сомы, издали похожие на затопленные бревна. Практически у каждого к концу дня на специальном металлическом ремешке «образовалась» довольно увесистая «вязка» судаков, сомов, лещей, жерехов, налимов.

Ребята грузили в катер сперва рыбу, потом тяжело вваливались сами – мокрые, с раскрасневшимися лицами, усталые и счастливые. У одного улов был настолько обильным, что бедолага, обессилев, забрался на красный бакен, оттуда нам сигнализируя, дескать, подъезжайте скорей и снимите меня. Снимали «бакенщика» двое судей: несчастный до того продрог, что зуб на зуб не попадал (в воде гидрокостюмы держат тепло намного эффективней, чем на открытом воздухе), поэтому он не мог даже пошевелить рукой. Отогревали его в самоходной бане на колесах, которую соорудили специально к соревнованиям и притащили к гостинице местные умельцы-кулибины братья Сухобрусы. Хотя, конечно же, можно было спокойно стать под душ в гостинице. Но скажите, какой от душа кайф?

Возле гостиницы под тентом, который имитировал рыбный склад, строгие судьи пересчитали, переписали по видам и взвесили улов каждого рыбака.

Потом все 120 спортсменов, переодевшись, собрались на той же площадке перед гостиницей. Судьи объявили победителей, под звук фанфар вручили грамоты и призы. Кстати, первое место завоевал тот самый «красный бакенщик». Как приз ему вручили новехонький гидрокостюм для подводной рыбалки.

…Вечером мы с женой сидели в кругу ребят-рыбаков на берегу Днепра. Легко плескались волны, от воды дул свежий ветер. В котелке закипала уха. Я обнимал свою любимую за плечи и думал, а все таки какие мы молодцы, что приехали в эти холодные осенние дни в этот провинциальный городишко на отдых. Думаю, подобные мысли были и у ребят из Минска, Днепропетровска, Москвы, Ярославля, Киева, Черкасс… А еще подумалось о том, что надо бы в ближайшие дни узнать в Киеве адрес магазина, где продаются аксессуары для подводной рыбалки, и поинтересоваться, почем гидрокостюм, маска и ласты. Про ружье спрошу чуть позже…

