Онлайн-банк № 26 – ваш верный и надежный партнер
Среди множества онлайн-банков, как маленьких, так и крупных, как брендовых, так и частных коммерческих, легко запутаться. Кого выбрать, кому доверить свои финансы, как гарантировать защиту инвестиций и прозрачность сделок, удобное ли мобильное приложение? Каждый из нас хоть раз задавал себе эти вопросы.	Comment by Мышь: Заменено «выбрат»
Главным конкурентным преимуществом банка № 26 по сравнению с другими является лояльное отношение к криптовалютным биржам и финансовым операциям, совершаемым с криптовалютой. Если сделка не противоречит законам, банк четко и оперативно выполнит ваши заявки. Отношение к криптовалюте в точности такое же, как и к любым денежным операциям.
Онлайн № 26 – это качественный мобильный банк. Вы сможете управлять своими финансовыми счетами и активами в любое время дня и ночи, со стационарного компьютера или экрана мобильного телефона, по пути на работу и в движении. У вас появятся возможности:
· моментального открытия депозитного вклада;
· выполнения операций с криптовалютами любой сложности;
· заказа персональной банковской карты;
· открытия виртуального счета и банковской карты, привязанной к нему;
· перевода денег клиенту любого банка в любой точке мира;
· обмена валюты и открытия инвестиционных счетов.
Стоит отметить важное и неоспоримое преимущество – ваш аккаунт будет всегда в действии, независимо от того, совершаете вы финансовые операции в № 26 или нет. Администраторы банка не блокируют аккаунты в зависимости от активности клиента.
Откройте расходный или доходный банковский счет
Вы можете провести операцию в течение минуты. Услуга предоставляется совершенно бесплатно. Удобное мобильное приложение банка № 26 позволяет отслеживать расходные и доходные операции в режиме онлайн, а также получать электронные чеки, банковские справки и выписки по операциям. Также существует возможность заказать и привязать к открытому счету виртуальную карту Mastercard. Вы сможете оплачивать покупки и услуги в магазине с помощью мобильного телефона. Просто приложите его к считывателю ‒ и покупка будет тут же оплачена.
Планировщик финансов
Приложение № 26 Smart позволяет клиенту управлять своими финансами, планировать бюджет и откладывать деньги на целевые покупки. Если необходима консультация или помощь грамотного финансиста, специалисты банка всегда ответят на вопросы по телефонам «горячей линии». Линия работает круглосуточно и всегда свободна для связи. Клиент может заказать персональную карту Mastercard в одном из пяти цветовых дизайнов по своему вкусу. Приложение позволит анализировать ваши финансовые операции за месяц, выявлять нецелевые расходы и давать советы по грамотному инвестированию средств и сбережений.
Безопасность и надежность
№ 26 является гарантом того, что ваши деньги, ценные бумаги и валютные активы всегда будут находиться под надежной защитой. Банк работает согласно действующей лицензии, выданной европейской банковской ассоциацией. Счет клиента защищен и застрахован на сумму до 100 000 евро. Одной из самых надежных степеней защиты является персональная идентификация по отпечатку пальца. Также клиент может предоставить свои биометрические данные, в этом случае уровень защиты счетов достигнет 100%. Даже в случае утраты телефона мошенники никогда не смогут воспользоваться приложением в корыстных целях. В случае возникновения чрезвычайных ситуаций вы всегда можете позвонить по телефону поддержки и заблокировать счет либо банковскую карту.	Comment by Мышь: Удалена ,	Comment by Мышь: Удалена ,
