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More and more business professionals are using social networks to build relationships, meet new contacts, and market themselves. For the uninitiated, however, diving into the virtual meet-and-greet can be daunting. Where to begin? For first-time users, the answer is LinkedIn. Developed specifically for business, the site doesn’t run the risk of blurring your professional life with your private one; and with more than 25 million users, it serves virtually every industry and profession.

Joining a network like LinkedIn is simple, but turning it into a powerful networking tool takes a bit of savvy. Here's how to set up a profile, build a network, and put it all to work — without social-networking anxiety.

Что такое LinkedIn и как с ним работать


Джейк Сверинген

Все больше и больше бизнесменов используют социальные сети для того, чтобы наладить связи, познакомиться с новыми людьми, а также  представить себя на профессиональном рынке. Хотя, для некоторых людей погружение в мир «виртуальных встреч и приветов» может стать ошеломительной находкой. Значит, с чего начнем? Для новичков идеальный выбор – LinkedIn. Поскольку основное назначение LinkedIn это реализация бизнес-возможностей его участников, вам не придется смешывать вашу работу со своей личной жизнью. LinkedIn – это сеть, обьединяющая 25 миллионов пользователей, здесь представлены почти все професии. 
Присоединение к такой сети, как LinkedIn, очень просто, но для того, чтобы превратить ее в действующее комуникацыонное средство надо чуточку поработать. А дальше, Вы сможете почитать о том, как создать прифиль, построить сеть, а потом заставить все это работать на Вас, и все без лишних забот. 
