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Вступ
Сфера побутового обслуговування − галузь специфічна. Вона ніколи не була на утриманні держави, не одержувала з бюджету дотацій, хоча багато підприємств були збитковими, всі проблеми вирішувались за допомогою внутрішніх резервів. Великий резерв, щодо політичного ПОН (побутове обслуговування населення) у роздержавлених підприємств, різних форм оренди, введення в дію Указу Президента „Про комерційну діяльність підприємств та організацію сфери послуг”.

До недавнього часу економіка України представляла собою централізовану планову систему. Основою являлась суспільна власність на кошти підприємства, але така система показала, що не в змозі забезпечити повне задоволення сучасної людини. В теперішній час активно ведеться пошук шляхів для корінного покращення в побутовій системі. В умовах переходу на ринкові відносини підприємства отримали повну самостійність за питанням планування і розподілу доходів. 
Ринок і приватизація. Ці поняття не існують один без одного. З цього виходить, що здійснення приватизації, поміж всього являється важливою умовою ринку. Для приватизації виникли наступні методи :

- викуп державного майна зданого в оренду;

- викуп об’єктів працівниками підприємства;

- продаж на аукціоні;

- продаж на основі комерційного конкурсу;

- продаж в кредит;

Для того, щоб підвищити ефективність підприємства, в тому числі салонів краси, щоб зробити їх рентабельними, необхідно, щоб були покращені якість і культура обслуговування, впровадити нові послуги, технології, підвищити кваліфікацію робітників салонів - краси. У наш час велику увагу приділяють підвищенню якості обслуговування клієнтів. Для цього проводиться систематизоване професійне навчання майстрів та підготовка молодих фахівців. На сучасному етапі − за умов ринкових стосунків і у відповідності законодавством України. При підвищені кваліфікації звертається більше уваги на правила робітників послуги побуту, які вказують на те, що: 

− клієнт завжди правий;

− клієнт завжди в центрі уваги;

− необхідність розпізнати характер та настрій клієнта;

−  укріпити моральний престиж професії;− застосувати комплекс моральної якості необхідних для успішної роботи в сфері побуту.
Велику роль в галузі побуту відіграє реклама. Вона дозволяє донести нову інформацію про новини в моді, і не тільки в зачісках, але, і в нових парфюмерно-косметичних виробах для догляду за волоссям і тілом.
Для заохочення населення до тієї чи іншої  послуги необхідно  надати інформацію  про  розвиток , напрямок сучасної моди , досягнення у світі моди одягу  та зачісок. Для цього існують програми телебачення ,журнали мод .
 Професія перукар завжди була, і  буде актуальною, так як не підвладна ні часу, ні кризам. Вона необхідна завжди і в будь-якій  країні, тому, що зачіска є важливою у привабливості людини. Перукар може проявити свій талант, працюючи в модельній агенції, створюючи авторські колекції зачісок, приймаючи участь в різноманітних професійних конкурсах та чемпіонатах. 
Величезну роль в розвитку перукарського мистецтва відіграють конкурси, фестивалі, семінари, шоу – програми та інші подібні заходи, що сприяють спілкуванню та обміну професійним досвідом між майстрами. Перша подія такого роду відбулася в Америці в 1985 році, це був конкурс краси. В Європі конкурси вперше стали проводити в Парижі в кінці ХІХ ст.. В сучасній незалежній Україні конкурсний рух зародився в квітні 1977 року. Перший чемпіонат світу з перукарського мистецтва відбувся у Парижі 1947 року. Участь брали тільки жіночі перукарі. З четвертого чемпіонату, який проходив у Брюсселі, до них приєдналися і майстри чоловічих зачісок.

24 чемпіонати світу проводилися у Європі. В 1976, 1984,1996, 2002 роках змагання перукарів проходили в США. Японія (1992рік), Південна Корея (1998рік), також брали участь у суперфіналах з перукарського мистецтва. У 1997 р. спілка перукарів  вирішила провести перший конкурс між майстрами перукарів, візажистів та манікюру. Але що до порівняння робіт конкурсантів ще не відрізнялися більшою майстерністю тому, що не розуміли що від них вимагалося. Наближуючись до нашого часу конкурси стали більш цікавими і професійними в сучасній моді. 

Порівняно із першими конкурсами сучасні вимоги до їхніх учасників зросли. 

З того часу подібні заходи відбуваються на різних рівнях та мають різні масштаби. Будь – який конкурс. Чи то маленький районний, чи то міжнародний чемпіонат грандіозний за своїми масштабами – є невичерпаним джерелом натхнення та ідей для майстрів – учасників і майстрів – глядачів. Незважаючи на чіткі конкурсні обмеження, на робочому майданчику з’являються незвичайні образи, нові форми, та всі творчі ідеї майстрів втілюються в реальність. Саме це дає розвиток перукарському мистецтву, нескінченна фантазія креативних майстрів рушить індустрію моди взагалі вперед.

1Творча частина
1.1 Характеристика сучасного і перспективного напрямків моди в зачісках, одязі, аксесуарах
Волосся і зачіска є важливою частиною будь-якого іміджу. Волосся доповнює наш образ і робить його неповторним. 

Мода на зачіски міняється так само нез'ясовно, як і в одязі. Протягом  цілих сторіч еталоном жіночої краси вважалося довге волосся і локони, прибрані дорогоцінними прикрасами. У 21 столітті в перукарському мистецтві наступила нова ера, і від колишнього консерватизму не залишилося і сліду. Жінки обстригли довге волосся і стали носити короткі чоловічі стрижки. У різний час ставали модними, то застарівали чубчики, бігуді, ободки, хімічна завивка, штучне волосся - перуки і шиньйони всіх кольорів веселки. Модниці і модники не щадили свого волосся і піддавали його самим ризикованим експериментам - фарбували в синьо-зелений колір, ставили в ірокез, заплітали волосся у дреди і цілком збривали. 
Мода на зачіски міняється так само нез'ясовно, як і в одязі. Протягом  цілих сторіч еталоном жіночої краси вважалося довге волосся і локони, прибрані дорогоцінними прикрасами.
Мода - (франц.   mode,  від  латинського  modus-міра,  образ,

спосіб, розпорядження)- нетривале  панування  визначеного  смаку  в

навколишнім житті чи культурі.

По В.Далю: мода- тимчасова мінлива примха в життєвому побуті, суспільстві,  у покрої одягу й убраннях.

А по Пьєру Кардену: мод-це...відновлення! Дерево скидає старе  листя,

людина-  одяг, що наскучив.

Вона дитя часу, але з дуже важким характером.  Якась  конкретна  мода

схожа на сніжок, що викликає лавину.  Вона  росте,  здіймається  і,  нарешті,

досягши  межі,  валиться.  Задача  талановитого  художника-модельєра   і

полягає в тому, щоб угадати це виникаюче нове, що  вже  носиться  в

повітрі, але не знайшло ще плоті. Отут і з'єднуються мода і мистецтво!
Сучасне мистецтво стало основою і відправною крапкою в пошуках натхнення - саме мистецтво минулого і  сторіччя, що наступило, ґрунтується на передачі оголених почуттів і емоцій, нещадно впливаючи на сприйняття глядача і шокуючи громадськість новими технічними прийомами в музиці, образотворчому мистецтві, архітектурі і моді.

Відповідно до  тенденцій, що диктують світові подіуми, у відповідності зі свіжими ідеями першокласних стилістів, "Солодке мистецтво" - це звертання до кольорів какао і шоколаду, чорного гіркого, що тане молочного, карамелі. Це яскравий вибух кольору зацукрованих фруктів: ківі, ананаса, апельсина, вишні... Колекція пронизана вишуканими і розкішними нотками, її кольори - соковиті, глибокі і зроблені у своїй природній натуральності. (Малюнок 1)
Тренд від слова "тенденція" застосовується в індустрії моди, допомагаючи дизайнерам зачісок, одягу й аксесуарів випускати продукцію, що відповідає віянням моди, що буде користатися активним попитом у споживача. Модні тенденції (тренди) формуються суспільною думкою, активно виражаються ЗМІ і телебаченням, відбиваючи представлення суспільства про стиль життя.

Тренди часто обновляються (як правило, один чи два рази в півроку) і змушують сучасну публіку активно стежити за змінами і відповідати модним новинкам і новим плинам.

Тренд, як правило, відповідає якій-небудь образній темі, з яким співвідноситься стилістика предметного середовища, колірна гама, графічні зображення і самі моделі зачісок, одягу й аксесуарів.

Wella Professionals продемонструвала своє бачення трендів у 2008 році.

«Розкіш мінералів» - м’які лінії повторюють органічні форми мінералів, які століттями створювала природа. С – подібний вигин є ключовим в будь – якій стрижці. На чілці чи потилиці м’який чи драматичний С – подібний вигин надає зачісці внутрішню форму, а волоссю м’яку делікатну густоту. Теплі та холодні металеві кольори, нанесені за допомогою точних технологій, створюють мерехтіння – насичений янтар в поєднанні з бронзою і попелом з димкою матового золота. Кінцевий образ – благородний та витончений,  втілення  розкоші. 

«Країна чудес» - в країні чудес волосся розвивається на вітерці незалежно від довжини. Легке, із казковими стрижками і варіаціями локонів, стилізоване широкими «риб’ячими хвостами» і свободним плетінням. Наслідуючи природу, пасма наповнені різними текстурами, відтінками і рухом. Колір волосся відображає природну палітру з її базовими кольорами і свіжими акцентами м’яких пастельних тонів.(Малюнок 2) Стрижки і відтінки демонструють велику майстерність, відображаючи велику матінку природу.

«Фекторі лірікс»  - волосся красиве, але не ідеальне. Контрасти замість однорідних форм. Графічні стрижки з навмисно перерваними лініями, асиметричні форми, сполучення прямих і хвилястих структур. Дуже важливе сполучення кольорів. Це не стандартна монохромна палітра, а кольори, які народились в фабричному цеху – брудні білі і димчасто чорні. Матовий стайлінг сполучає в собі блискавичні і натуральні елементи. Ми створюємо падкого ангела, правильні деталі, досконале виконання і краса якого захоплює подих. 

«Кутюр Аллюр» - це мистецтво об’єму. Форми зачісок скульптурні та графічні, перевага надається «бобу». Стрижки чіткі і сміливі з гладкою, практично штучною структурою. Об’єм створюється за допомогою тіньового фарбування, яке виділяється за допомогою лінії блиску. Домінують сяючі кольори, а також насичений чорний і червоний. Стайлінг чіткий і драматичний. Мова йде про ідеальний образ, майстерності на межі екстріма. «Кутюр Аллюр» - це стиль, стрижки, колір, які працюють створюючи новий статус – сміливий та зухвалий.

Раніш тенденції моди в зачісках і макіяжі були простими і ясними - усі теплі фарби від природи, відтінки скла і бетону - результат наукового синтезу. Але в новому сезоні усі помінялося місцями: місто стирає усі фарби з обличчя своїх мешканок, у той час як рум'яні щоки і натуральні кучерики - є вмілий утвір рук людських. Просто ляльки стали та до схожі на людей...
"У зовнішньому вигляді повинний бути "художній акцент", - вважає Sandra Wіlson з Neіman Marcus. - Намагаймося знайти мальовничі деталі, наприклад,  взуття чи аксесуари, що виглядають так, начебто їх забризкали фарбою. Відмінне рішення - шарфи з таким хаотично-плямистої принтом, розмальовані вручну. Чи туфлі на фігурному каблуку, як, наприклад, туфлі від Prada на каблуку у формі квітки, - вони додадуть вигляду несподівану артистичність" 

Лакована шкіра і кольоровий металевий відлив - от обов'язкові атрибути весняного гардероба. Лакована шкіра з неоновим відливом підійде для гучної вечірки, а популярний нині аристократичний сріблистий блиск навесні переміниться життєрадісним і зухвало золотим.

Гарна новина для тих, кому набридло тягати величезні місткі сумки:  в моду ввійдуть жіночні сумочки середнього розміру. Неодмінно поповните свою колекцію сумок класичною білою  моделлю чи екзотичної в’язаною сумкою з вишивкою чи пересічними принтами. Саме актуальне взуття весни 2008 - сандалії з закритим носком, начебто "гладіаторські". Також будуть актуальні черевики з відкритим носком. 
У моду повернулися обручі і стрічки з різних матеріалів. Біжутерія закріпила свої права в житті кожної жінки. (Малюнок 3)
1.2 Характеристика зачісок Японії та обґрунтування вибору базової моделі зачіски
Квітуча сакура, прекрасні маленькі жінки з набіленими обличчями, закутані в багатошарові шовки, суворі мовчазні воїни з забавними хвостиками на потилиці - японська культура унікальна і пізнавана. Багато століть відірваності країн східної Азії від іншого світу породили щось одночасно настільки тендітне, але - в історичній проекції - настільки міцне , що захоплює дух. Японія заворожує, у першу чергу, зовсім особливим відчуттям і розумінням краси. Краси навколишнього світу, і краси рукотворної - у тому числі і рукотворної краси людини і їх тіл.
Японія – екзотична країна. Більшість, створеного в ній, можна назвати мистецтвом, жіноча мода – не виключення. Зачіски жінок виконувались з довгого прямого, жорсткого, чорного волосся. характерна риса жіночих зачісок – комбінація об’ємів направлених догори, складність, симетрія. Об’єми в середині заповнювали чорними оксамитовими валиками наповненими сухою травою. Спеціальні шпильки, стрічки, грубні, зроблені з дерева, коштовних металів, коралів, панцира черепахи служили кріпленням для зачісок. Зовнішньо зачіски були схожі на китайські, але їх відмінні риси – відсутність асиметрії, чілок, проділів.
Середньовічна Японія піднесла жінку на п'єдестал, утім, як і середньовіччя взагалі. Жінка як і раніше безправна і безмовна, але при цьому - божественна. Представниці прекрасної статі слід бути скромною і граціозною, плавно рухатися і прекрасно танцювати. У список достоїнств ідеальної жінки входять також гра на музичних інструментах і віршування, малювання, ікебана і вишукані манери. І, звичайно ж, жінка повинна бути красива. Уява японців середньовіччя малювало ідеальну даму з довгим прямим темним волоссям, світлою шкірою, мигдалеподібними очима, пухкими губами, маленькими витонченими ступнями і долонями. 

Єдине, що настійно не рекомендувалося коректувати - це колір волосся. Японки почали фарбувати голову лише в другій половині XX століття, до цього часу вимоги моди були непохитні - мрією самурая могла бути тільки пекуча брюнетка. Але у всьому іншому японці природу воліли прикрашати на свій смак. Придворний церемоніал не просто допускав використання рум'ян і білил, а наказував користатися ними. Те ж і з зачіскою. Красивим вважалося лише мистецьки прибране волосся. Зачіски середньовічної Японії відрізняються крайньою складністю й акуратністю виконання. Особливо це стосується оздоблення жінок. Їхнє волосся укладалося у високі і багаторівневі конструкції, що нагадували екзотичні квіти. Для стійкості в них підкладали оксамитні валики, подушечки, застосовували овальні гребені, на які намотували волосяні пасма. Для зміцнення петель і бантів майстри використовували легкий картон . У результаті зачіска виходила практично нерукотворною - так точна, акуратні і віртуозні були складні фігури , що прикрашали голови японок. Закінчену зачіску покривали розтопленою  олією чи воском - для блиску. Створення такої зачіски вимагало багатьох годин кропіткої роботи, а тому японка носила таке рукотворне чудо біля тижня. А тому прекрасним дама приходилося спати на спеціальних дерев'яних підставках - підголівниках, що підтримували зачіску у висячому положенні. Можна тільки припускати наскільки це було незручно - але краса вимагає жертви.

Оскільки довге волосся було зовсім необхідним атрибутом краси, а нарощування волосся ще винайдено не було, жінкам, позбавленим такого скарбу як власна копиця, приходилося користатися багатоярусними перуками.

Навіть на тлі загальної жіночої пишноти виділялися зачіски гейш. Гейшами називали вільних, утворених, красивих жінок, яких запрошували на прийоми, чайні церемонії як  своєрідну прикрасу. Розумні, музичні, пластичні, що володіють мистецтвом віршування і каліграфії, - тільки гейші могли дозволити собі подоба рівноправної розмови з чоловіками. Гейшу неважко було відрізнити від інших жінок - тільки вони носили зачіску, у якій волосся піднімалися з потиличної частини голови й утворювали напуск над оголеною шиєю. Відмінністю служили і шпильки з прикріпленими в їм крихітними віялами і паперовими квітами, що підтримували і прикрашали зачіску.
Традиційний макіяж учениці гейші - один з їх самих "пізнаваних" атрибутів, хоча дійсна гейша наносить білу косметику на обличчя тільки під час спеціальних дій.

Порцелянова білизна обличчя досягалася шляхом великих зусиль: спочатку на обличчя наносився шар крему, потім треба було утирати віск для матовості, а потім ще посипати обличчя пудрою зі свинцю і солов'їного калу. Укладання в гейші теж фіксувалися воском.

Для обведення навколо очей і брів традиційно використовувалося деревне вугілля, але зараз застосовується сучасна косметика.

 Для того, щоб підфарбувати губи, застосовувалася маленька кисть. Кристалізований цукор додається в помаду, щоб додати губам блиск.

Протягом перших трьох років навчання, майко застосовує таку косметику майже постійно. Звичайно, спочатку їй допомагає з нанесенням макіяжу гейша-наставниця.

Після того, як гейша стає більш досвідченої у своїй майстерності, вона змінює свій макіяж на більш "скромний". Причина полягає в тому, що вона тепер стала зрілої, і макіяж повинний лише підкреслювати природну красу.

 Гейша завжди носить кімоно. Учениця гейші носить дуже красиве кімоно з екстравагантним поясом. Гейша ніколи не повинна бути замічена в тому самому    кімоно кілька разів підряд.

 Колір, "модель" і стиль кімоно залежать від часу року і ситуації. Виготовлення одного кімоно може зайняти 2-3 року, тому що воно буде прикрашено складною вишивкою.

Зачіски гейші змінилися з часом . Тільки з 17 сторіччя жінки почали піднімати волосся нагору, і в цей час з'являється традиційна для наших днів зачіска -симада (звичайно - шиньйон).

Зачіска гейші прикрашається шпильками, шпильками і гребенями. У сімнадцятому сторіччі і під час періоду Реставрації Мейдзи, гребені для волосся були великими і помітними. Після Реставрації Мейдзи й у наші дні маленькі гребені для волосся, і невеликі шпильки стали більш популярними.

Гейш навчають спати, підклавши під шию невеликий валик, щоб зберегти ідеальну зачіску кілька днів підряд. Через цього більшість сучасних гейш використовують перуки.
До речі, аксесуари були "розмовляючими" не тільки у випадку з гейшами. У середньовічній Японії виготовлення тонких витончених прикрас для волосся доводиться до досконалості. Аксесуари могли повідати про характер  чи свята про час року. Витончені гірлянди квітів лепехи, сакури, бузини, в'юнка, хризантеми - на голові створювалася ціла квіткова композиція - що не дивно для країни, що створила мистецтво ікебани. Але королями серед прикрас усе-таки  були шпильки і гребені. Виготовлені із сандалового дерева, панцира  черепахи чи слонової кісти, інкрустовані дорогоцінними каменями, прикрашені перлами і перламутром чи розписані - вони завжди були унікальним твором мистецтва.

Природно, що такій прекрасній, беззахисній і тендітній дамі потрібний був сильний і мужній воїн-захисник. Саме ці якості цінує середньовічна Японія у своїх чоловіках. Невипадково, що одна з найбільш розповсюджених зачісок того часу порозумівається історично саме нестатками війни. Це "зачіска самурая" чи теммаге - волосся із тім'яної частини голови збривалося, а зі скронь і потилиці піднімалося нагору і зверталося джгутом, що просмикувався крізь невеликий футляр з позолоченого  картону чи парчі, скріплений бамбуковими паличками.

Історики затверджують, що така зачіска споконвічно мала не естетичну функцію, а більш ніж практичну - воїни носили шолом, а відсутність волосся на тім'яній частині голови охороняло її від перегріву і роздратування шкіри.

Голови імператора і знаті прикрашали своєрідні пучки, чи башточки, як їх ще називають, утворені скрученими в джгути і піднятими на верхівку напівдовгим волоссям. Поява в Японії європейців у XVІ столітті привело до появи нової моди і нової чоловічої зачіски - дзангирі. Це красиве слово означає усього лише коротко обстрижене волосся.

Дитячі зачіски особливого відходу не вимагали - адже і волос-те на голівках малят залишалося всього два пасма над скронями. Інше волосся збривалися.

Японці переконані, що збереження традиційного ідеалу краси дозволяє зберегти і власне національний погляд на світ. Адже одягти костюм і зробити зачіску, за яких коштує майже 20 століть історії - значить не тільки прикрасити себе, але і спробувати подивитися на світ іншими - уважними, спокійними, розуміючими і мудрими - очима.

Японська культура чинила серйозний вплив на європейський стиль. Все більше створюється зачісок в основу яких вкладено східний фольклор.

Ми обрали базову зачіску і це зачіска Японської гейші.

Слово "гейша" - японського походження. Воно складається з двох коренів: "гей" - "мистецтво", і "ся" - "людина". Тобто , гейша - "людин мистецтва".

Ученицю гейші називають майко. Maі - "танець", а ko означає "дитина" чи "молода дівчина" Фактично, це майко, з білою косметикою  на обличчі і складними кимоно і перуками, стали для жителів Заходу стереотипом гейші. Самі гейші виглядають більш "скромно".
2.Технологічна частина
2.1 Визначення вихідних даних моделі зачіски

При виборі моделі зачіски краще спиратися на індивідуальність, з огляду на не тільки модні тенденції, але і, переважно, рід діяльності, стильовий зміст гардероба й особливості обличчя. Кожну людину природа наділила визначеною гармонією рис. У кожнім обличчі є щось, властиве тільки цьому обличчю і ніякому іншому. Завжди можна знайти засоби, щоб підкреслити цю індивідуальність, відтінити її ще більше. 
І сучасний стиліст - перукар, повторюючи форми і мотиви існуючих модних зачісок, знайде деталі і контури, що зроблять зачіску придатною до вашого обличчя й образа.

За темою творчої роботи ми розробляємо вечірню зачіску на основі моди зачісок Японії .
Японія - країна звичаїв і традицій, що надзвичайно ретельно прописують практично кожен крок людини в суспільстві - як пити чай, як спілкуватися з навколишніми, як удягатися, як готувати - цих "як" надзвичайно багато і мистецтво проходження традиціям древні японці осягали практично все життя. В даний час, звичайно ж, багато  спростилося чи зовсім припинило своє існування - міняються часи, міняються люди і деякі розпорядження вже не так актуальні, як сто, двісті і більше років тому. 

 Цій зачісці притаманна романтичність. Вона має бути гармонічно простою, в той же час вишуканою, зберігати об’єм волосся. 

У даному випадку зачіску ми будемо  виконувати на дівчині середнього росту, молодої за віком з темним  волоссям, з чітко вираженими рисами обличчя. Вона має уявлення про напрямок моди. 
Обличчя середньої форми з широким лобом і вузьким підборіддям, бездоганно буде пасувати ця зачіска. Для створення образу необхідно підібрати згідно з зачіскою - одяг та аксесуари, які б гармонійно поєднувались між собою і доповнювали один одного. (Малюнок 6 ) 

Представлена модель зачіски призначена для урочистих подій. 
Стилістичний напрямок цієї зачіски-вечірня.. В зачісці присутні прямі, ломані лінії, які доповнюють одна одну. 
Геометричний силует – декоративний, що також логічно поєднується з темою творчої роботи.

Процес розробки моделі містить у собі три етапи:

- створення ескізу зачіски в чотирьох проекціях;

- створення ескізу образа моделі з макіяжем і одягом;

розробка технологічної карти виконання зачіски.
Початок нового тисячоліття примушує практично всіх ведучих майстрів перукарської справи озирнутися передивитися ще раз сторінки історії і замислитись що пережито багатьма поколіннями, кожною епохою,  кожним народом, які залишили в історії щось своє, неповторне, незабутнє, цікаве. 
  Щоб навчитися розуміти творчі можливості, закладені в процес створення зачісок, необхідно насамперед  засвоїти п'ять основних елементів, з яких складається зачіска. Це форма, простір, лінія, колір і тип хвилі.
Форма - це загальний контур зачіски, видимий під будь-яким кутом зору. Вона трьохмірна і змінюється в залежності від кута зору. Форма зачіски повинна відповідати формі голови й обличчя, довжині і ширині шиї, а також лінії пліч. 

Простір являє собою площу, займану зачіскою, і іноді розглядається як простір усередині форми. Простір можна також охарактеризувати як обсяг зачіски, Він трьохмірний і має довжину, ширину і висоту. Обсяг зачіски може складатися з кучерів, вигнутих ліній, хвиль, прямого  волосся чи зі сполучення вищевказаних елементів.
 В даному випадку простір складається з кучерів, вигнутих ліній та прямого волосся.
Лінії створюють форму, забезпечують своєрідність зачіски і визначають напрямок руху волосся. Лінії бувають прямими чи вигнутими. Усього існує чотири базових типи ліній. 

Горизонтальні лінії рівнобіжні - вони проходять в одному і тому же напрямку, не перетинаючи, на незмінній відстані друг від друга - щодо поверхні  чи підлоги лінії обрію. Горизонтальна лінія відповідає за ширину в зачісці, оскільки вона попадає в огляд починаючи з центральної крапки зачіски і до самого її кінця  

Вертикальні лінії - прямі і спрямовані зверху вниз. Подібні лінії в зачісці зорово подовжують і звужують обличчя. Погляд сковзає за ними в напрямку нагору і вниз . 

Діагональні лінії розташовуються між горизонтальними і вертикальними лініями. Вони часто використовуються з: метою  підкреслити лінії в зачісці, чи навпаки, сховати якісь риси обличчя. Діагональні лінії використовуються також для залучення уваги до зачіски.
Вигнуті лінії додають зачісці велику обтічність. Вигин може бути великим чи малим, може утворювати повне  коло чи тільки частину окружності 
Вигнуті лінії можуть бути спрямовані горизонтально,  чи вертикально по діагоналі. Повторювані в протилежних напрямках вигнуті лінії утворять хвилю чи рух у зачісці. 

Повторювані лінії роблять зачіску більш цікавою, залучаючи до неї увагу. 

Саме такі лінії ми застосовуємо у зачісці. 
Загалом зачіска моделювалась з урахуванням фігури клієнта – моделі, пропорції її обличчя, одягу який буде одягнений .

2.2 Технологія виконання зачіски
Вигляд кожної людини неповторний. Іноді можна зустріти схожі обличчя, але абсолютно однакових не буває. Одні обличчя нам здаються красивими, інші ні, причому це сприйняття часто індивідуально. На критерії краси впливає також мода і тимчасова епоха. Якби  Джоконда жила в наші дні, навряд чи її можна було б назвати красивою, і, навпаки обличчя Ніфєртіті викликає замилування і сьогодні. 
На чисте майже висушене волосся наносимо невелику кількість пінки для укладання волосся (найкраще  сильної фіксації), потім накручуємо волосся на  пластмасові бігуді горизонтальним методом – цей метод дає змогу підняти корені волосся, надати йому пишності та об’єму. Пасмо відтягуємо перпендикулярно до поверхні голови у напрямку протилежному росту волосся. Пасмо формується з основи смужок прямокутної форми. Від маківки доріжку для накручування продовжують через середню частину потилиці до крайової лінії росту волосся на шиї. Далі накручуємо волосся лівої та правої потиличних, потім скроневих зон. 
Накручування виконуємо від кінчиків волосся до коренів. Щоб запобігти утворенню заломів по крайовій лінії росту волосся на лобі та на скронях, бігуді закріплюємо затискачами. Далі висушуємо феном або в сушуарі. Перш ніж розкручувати бігуді, необхідно дати їм охолонути для кращої фіксації локонів. Бігуді починаємо розкручувати з нижньо – потиличної зони, щоб волосся не сплутувалося.
Ми виконуємо зачіску на волоссі приблизно 70 сантиметрів. Розпочинаємо виконання зачіски з розподілу волосся на зони. Отримаємо дві зони з проділом від вуха до вуха по горизонталі.
Начісуємо все волосся за допомогою гребінця та лаку для волосся.

 Волосся верхньої зони закручуємо у валик на перед. Закріплюємо за допомогою невидимок, шпильок та лаку для волосся.

Нижню зону закручуємо у валик горизонтально вздовж потилиці за допомогою невидимок та шпильок. Фіксуючи лаком для волосся.

Зачіску прикрашаємо за допомогою постижного виробу у вигляді віяла – це тісно переплітається з історичною базою обраної зачіски.

Зачіску фіксуємо за допомогою лаку для волосся сильної фіксації.

 (Рисунок 1 Схема 1 - 7)
Розроблена зачіска досить актуальна у наш час, це можна побачити у елементах які виконані. (Малюнок 7)
2.3  Розробка макіяжу
Історія макіяжу нараховує тисячоріччя. Споконвічно, у первісному суспільстві, макіяж носив ритуальний і цілком функціональний характер, а користалися їм в основному чоловіки - з його допомогою виділяли вождя племені, воїна, лякали ворогів. Але незабаром він почав виконувати функцію, що стала його основною: робити людей привабливіше. 

Розвиток косметики на початку двадцятого століття був дуже незначним. Ідеалом жінки було біле ніжне личко, опущений до підлоги погляд блакитних очей, губки "серденьком". Косметика вважалася атрибутом театру і кіно, і нею користувалися тільки самі сміливі.

Макіяж, як загальнокультурне явище, своїм новим народженням і еволюцією зобов'язаний кінематографу і Максу Фактору (Max Factor), поляку, що працював спочатку гримером при імператорському театрі в Росії, а пізніше емігрував в Америку, де він одержав посаду гримера в Голівуді і створював екранні образи знаменитих кінодів.

У 1918 році Макс Фактор вивів знаменитий принцип "колірної гармонії" макіяжу. Вперше в історії косметики він указав на те, що пудра, рум'яна, туш і помада повинні бути погоджені по тонах із природним кольором обличчя. А до кінця 20-х він представив косметичну лінію Socіety Make-up (світський макіяж). 

Незабаром завдяки Максу Фактору повсякденний макіяж знайшов небувалу популярність, і жінки з задоволенням купували помаду і рум'яна, рекламовані улюбленими акторками. Макс Фактор удосконалив колірну гаму своєї косметики. Без цього Голівуд не зміг би цілком реалізувати всі переваги вже з'явившоїся тоді кольорової кіноплівки. 
У цьому сезоні модними вважаються відразу кілька напрямків у макіяжі:
Зараз на ринку представлений дуже різноманітний асортимент різних засобів і послуг для корекції краси будь-якої жінки, що може сховати практично всі недоліки. Головне - індивідуальний підхід. Необхідно брати в увагу вік, тип шкіри, риси обличчя і призначення, тому що макіяж буває повсякденний (для роботи в колективі, ділового візиту, походів по магазинах і. т. п.) і вечірній.
Chanel: напівпрозорий макіяж

У новій колекції Chanel превалюють перламутрові відтінки, навіяні мотивами моря і  колір черепашок. Макіяж майже прозорий, з єдиним акцентом на очі. Легкі сріблясті, смарагдово-зелені і світло-блакитні кольори тіней підкреслюють погляд. Макіяж губ лише злегка підкреслює їхню форму, не забуваючи про скромність і природність. Для цього використовуються рожеві і бежеві тони блиску для губ. Прозорий тон обличчя, тіні кольору морської хвилі, губи кольору рожевих пелюстків - от варіант весняно-літнього макіяжу від Chanel.

Chrіstіan Lacroіx: ода кольору

Жива, що світиться колекція весна-літо 2008 від Chrіstіan Lacroіх - це дійсна ода радості і кольору. У макіяжі представлені як прозорі тенденції, так і ніжні жіночні кольори. Виразність погляду додають тіні ніжно-фіолетовий і ніжно-бузковий кольори. Губи кольору  фуксії чи червоної пристрасті яскраво виділені, почуттєві і сексуальні. Невід'ємною частиною макіяжу Chrіstіan Lacroіx є акцент на вилиці, що підкреслені рожевими рум'янами. Використання рум'ян робить обличчя симетричним і необхідне для додання макіяжу закінченості.

Dіor: "так" надмірностям

Розкішний макіяж вік з використанням пір’я і страз - от відмітна риса макіяжу від Dіor нового сезону. Для феєричного погляду використані круглі блистинки, брови промальовані в "фараонівському" стилі, а пір'я, що накладаються на вії, додають подібність з райським птахом. Надмірності в макіяжі підтримують загальну тенденцію цієї неймовірної нової колекції.

Gіvenchy: вигадливий стиль

Войовничий шик - от краще визначення макіяжу моделей, що представляли колекцію Gіvenchy весна-літо 2008. Стилісти не використовували ні тональну основу, ні пудру, цілком зосередивши на макіяжі очей. На чоло помістили "маску" із блистинок, що оформили за допомогою чорного олівця для додання більшої інтенсивності образу.
Природа найкращий майстер в навчанні мистецтву кольорової гармонії.
Спираючись на макіяж популярних парфумерних марок  та модні тенденції, ми створили макіяж для нашої моделі.
При виконанні макіяжу в першу чергу готуємо обличчя, для цього наносимо сатинову базу під макіяж Dermika, далі наносимо основу, що підходить по кольору шкіри, наносимо  олівець, що маскує By Terry. 
Наша задача - зробити погляд більш виразним. Брови. Вони зараз грають,  ледве чи не найважливішу роль. На подіумах вони винятково виразні. Тепер брови дуже густі, але не неохайні. Форми популярні прямокутні, і як можна яскравіше.  Форму брів пропрацьовуємо олівцем для брів, 201, Cinecitta.
 Очі, хоч і грають у цьому сезоні другорядну роль, усе-таки  гідні особливої розмови. У макіяжі очей важливо намагатися досягти театрального драматичного ефекту. Кольори, актуальні в макіяжі очей - коричневий, зелений і сірий. У сполученні з блідою шкірою і яскравими бровами - ефект повинний бути приголомшливий. 
Тіні використовуємо декількох кольорів ( золотисто – жовті, коричневі). Наносити їх краще без різких обрисів, використовуючи техніку м'якої розтушовки.
Класичною і самою популярною є чорна туш. Вона підходить до будь-якому кольору очей і будь-якому макіяжу. Сучасна туш дуже далеко пішла по своєму складу від суміші сажі з олією, якою користувалися в стародавності. Зараз у її склад входять десятки різних речовин. Меланин робить загально зміцнювальний вплив, захищає від зовнішніх факторів. Ланолін харчує вії, запобігаючи їхній ламкості. Кератин - протеїн, що входить до складу вій, зміцнює їх. Касторова олія стимулює ріст вій, має протизапальний ефект. Уф- блокатори захищають від сонця. Пантенол сприяє стовщенню вій. Протеїни паростків пшениці (часто вказують просто "протеїни") сприяють росту вій. 
Вітаміни (А, Е, F, провітамін У5) зміцнюють, харчують, воложать, стимулюють ріст, додають еластичність і шовковистість.

Туш - чорного класичного кольору SLA, фарбуємо нижні та верхні вії.

Візитною карткою кожної жінки є її губна помада. Тому саме оформленню губ візажисту треба приділити особливу увагу. 
Губи повинні бути природні, ніжні. Крім ніжності, ще одна не мало важлива деталь - обсяг. Губи повинні здаватися пухкими, начебто  злегка надутими. Губна помада By Terry.) Т-зона при будь-яких обставинах повинна залишатися матовою. Для цього необхідно скористатися пудрою PP 21, the Make – up Atelier A. 
Таким чином розроблений макіяж є вечірнім, бо дуже виразний і тісно пов'язаний з останніми трендами моди в макіяжі . (Рисунок 2 )
2.4  Обґрунтування вибору і характеристика парфюмерно – косметичних засобів, інструментів та обладнання необхідного для виконання зачіски
Успіх роботи дизайнера залежить не тільки від його кваліфікації, а й умов в яких ведеться виконання творчого задуму, матеріалів, обладнання, інструментів. На зміну примітивним інструментам прийшли нові, удосконалені, професійні, котрі роблять працю більш легкою та коректною. Обладнання для салонів постійно оновлюється новими моделями, зручними і естетичними. 

Обладнання салону – це відбиток індивідуального стилю майстра що в ньому працює.
Крім загального вигляду салону, його обладнання для модельєра є важливим вибір необхідних матеріалів для волосся. Сьогодні багато провідних фірм випускає цю продукцію. Багатьом відомі матеріали таких фірм, як  «Schwarzkopf»; «L’oreal»; «Londa»; «Wella»; «Brelil»; «Bes»; «C:EHKO»;та багато інших.

Найкраще використовувати засоби однієї фірми. Тому що засоби різних фірм засновані на різних формулах і можуть дати не передбачуваний результат.

На сучасному етапі найбільш популярною і якісною є продукція фірми «Schwarzkopf» - ця фірма належить сьогодні до числа ведучих в міжнародному масштабі виробників косметичних засобів по догляду за волоссям. 
«Schwarzkopf»- фірма, що уже майже сторіччя випускає високоякісну продукцію для уходу за волоссям і тілом. Фірма заснована в 1898 році Хансом Шварцкопфом, що очолив справу по торгівлі косметичними й аптекарськими товарами і випустив перший у Німеччині шампунь - "Шампунь з чорною головою". Це був перший шампунь, що прийшов на зміну ядровому милу. У 1905 році "Чорна голова" стає фірмовим знаком підприємства. У 1927 році базується інститут "Шварцкопф" по уходу за волоссям, що інформує перукарів і фахівців про останні методи уходу за волоссям і їхнього лікування на базі дослідницької роботи фірми. У тому ж році на ринок Європи надходить перший рідкий шампунь. У 1933 році фірма створює перший у світі безлужний засіб для миття волосся - прототип сучасного шампуню. У 1947 році "Шварцкопф" випускає перший засіб для хімічної завивки волосся і тим самим робить революцію на ринку препаратів для завивки на тривалий термін. 

Головні підрозділи фірми знаходяться в Гамбурзі. Тут же зосереджена вся діяльність лабораторій фірми, де постійно проводиться розробка методів тестування волосся і шкіри з метою дерматологічної і токсикологічної безпеки  виробів, що випускаються. Заводи фірми знаходяться в багатьох країнах, а продукція "Шварцкопф" представлена більш ніж у 100 країнах світу.

Професійні засоби цієї фірми допомагають майстрам -перукарям, підтримувати волосся своїх клієнтів блискучим та здоровим, допомагають створити задуману зачіску, робити їх гарними та стійкими, але головним у використанні засобів, є їх вибір з ухваленням індивідуальних особливостей шкіри та волосся.

Для моделі зачіски пропонується шампунь фірми «Schwarzkopf»-  BC Bonacure Color Save Shampoo – це здорове волосся та шкіра голови, а також високий імідж майстра і салона в якому він працює.

Для текстурування волосся, та полегшення подальшої роботи, використовується піна сильної фіксації «Osis». Піна живить структуру волосся, не має в собі алкоголь. Довгий час зберігається надана форма, а волосся при цьому не склеюється. Піна наноситься на волосся просушене рушником, а потім виконується укладка феном.

При укладці використовуємо щітку: універсальну, ворс з натуральної щетини, завдяки цьому волосся не електризується і не пошкоджується( німецька фірма ComRIR № 760050 Germany).
Сушіння волосся здійснюється феном. Швейцарська компанія VALERA - європейський лідер у виробництві професійних приладів по уходу за волоссям. Щорічно на фабриці в м. Лигорнетто (Швейцарія) випускається більш 1,5 мільйона фенів! За більш ніж 50-ти літню історію фахівці компанії нагромадили унікальний досвід, що втілився в концепцію здоров’я волосся при уході за ним. Основні напрямки даної концепції:  збереження природності і дбайливе відношення до здоров'я волосся;  поліпшення зовнішнього вигляду волосся й іміджу людини;  поліпшення здоров'я людини.  
Глибокі знання про волосся є необхідним елементом для створення приладів, що роблять можливим здоровий і дбайливий ухід за волоссям. 

 Компанія VALERA виділяє значні кошти на проведення досліджень волосся, користаючись послугами кваліфікованих лікарів, дерматологів, інститутів трихології й Асоціацій професійних перукарів. Вони бувають різної потужності, для цієї процедури використовуємо фен фірми  Valera Professіonal 1800 Іonіc з іонізатором, має шість комбінацій температури, довговічний електромотор, знімний металевий повітряний фільтр, потужність 1800 Вт   Він швидко та якісно висушує волосся, має кнопку миттєвого охолодження для кращого закріплення укладки, та переключення швидкостей, потужності, що дуже зручно і важливо для швидкої праці майстра. 
Для того, щоб поділити волосся на ділянки, використовуємо гребінець з мілкими зубцями німецької фірми „Золінгер”. Фірма "Золінгер" - ведучий імпортер продукції кращих світових виробників перукарського інструмента, аксесуарів, устаткування, манікюрно - педікюрного інструмента, успішно працює на перукарському ринку СНГ з 1995 року. Фірма тримає руку на пульсі часу, щорічно    радуючи своїх партнерів і клієнтів розширенням асортименту і новинками в області перукарського інструмента.

Фірма "Золінгер" є єдиним офіційним представником фірми Jaguar (Німеччина) - визнаного лідера в розробці і виробництві перукарського інструмента, більш 250 видів ножиців для стрижки 5-ти класів якості, машинок для стрижки, фенів, плойок. Також "Золінгер" довірили представляти свої інтереси в Україні такім фірмам, як: Babylіss (Франція), Panasonіc (Японія), Moser (Німеччина), Salon Ambіence (Італія), Termіx (Іспанія), Hubert (Німеччина). 

Завдяки гребінцю з хвостиком у вигляді вилки цієї ж фірми, можна здійснювати тупірування волосся, а хвостиком можна здійснювати корекцію дрібних недоліків у кінцевій операції.
Для кінцевої фіксації зачіски застосовується лак – спрей «Osis Session». Це чудова продукція, що доглядає за волоссям і підтримує його красу та еластичність.

Велику роль при використанні тих чи інших операцій по обробці волосся грають інгредієнти та пристрої, які використовує в процесі майстер. Від уміння майстра вірно та раціонально використовувати кожний вид перукарського інструменту, залежить швидкість та якість роботи.

Стрімкий технічний прогрес не обминає й галузь перукарського мистецтва. Практично кожен рік провідні виробники матеріалів для перукарського бізнесу пропонують нові види фарб, лінії по догляду за волоссям, шампуні, лікувальні препарати. Тому сучасний майстер – перукар повинен уважно слідкувати за всіма світовими нововведеннями. Підвищувати свій професійний рівень. Приймати участь у семінарах та майстер – класах.

Більш повну інформацію можна отримати на виставках. Саме на спеціалізованих виставках можна дізнатися та побачити світові новинки у сфері перукарського мистецтва.
3. Охорона праці, санітарія та гігієна
Для безпеки праці на робочому місці проводиться інструктаж з техніки безпеки. Він містить у собі ознайомлення з обов'язками перукаря і з вимогами пред'явленими до перукаря і правилами організації праці, із правильним обслуговуванням, користуванням інструментами і пристосуваннями, а так само з правилами поведінки у випадки небезпечних моментів у роботі..

Електричне устаткування, електричні апарати і електричні інструменти повинні знаходитись в робочому стані. Проведені кабелі до електричних інструментів не повинні торкатись вологих чи гарячих поверхонь. При виявленні будь – яких несправностей робота електричними приладами припиняється. 
У кожній перукарні повинні бути аптечки й інструкції з надання першої допомоги.

Електроапаратура й електроінструменти повинні відповідати наступним вимогам:
"
Швидко включатись і виключатись від електричної. мережі, не допускати мимовільного включення і відключення.

"
Бути безпечною у роботі.
"
Майстру забороняється розбирати електроприлади на робочому місці, для чищення використовувати нагрівальні елементи.

"
При роботі в перукарні необхідно проводити інструктаж з безпеки праці не рідше одного разу в рік.
Перукарня повинна бути оснащена водопроводом, каналізацією, опаленням, вентиляцією, електропостачанням. Вентиляційна система салону повинна бути в робочій зоні. Обладнання салону краси включає приладдя і апарати, спеціальні меблі, препарати та косметику допоміжні прибори та інструменти, сучасні технології обладнання салону краси також включає санітарні норми і правила обладнань приміщень.

Приміщення перукарень не повинні розташовуватись без окремого входу, в підвальних приміщеннях там де немає світла(вікон). Велика увага приділяється оформленню інтер’єру та вітрині перукарні, робочі зали повинні бути обладнані повним комплектом необхідного устаткування, інструментів і пристроїв. Для зручності у жіночих залах бажано установити туалетні столики без раковин, а для миття та фарбування волосся, хімічної завивки виділити приміщення зі спец. раковинами та кріслами. У цьому приміщенні можна встановити клімазон та вапоризатор. Усі виробничі приміщення сучасних перукарень у залежності від призначення можна поділити на чотири групи:

Приміщення для обслуговування відвідувачів.

Приміщення для прийому відвідувачів.

Складські приміщення.

Приміщення для обслуговування персоналу.

Інструменти та пристосування повинні бути чистими, що вимагає санітарно - гігієнічна та етична норми. Дезінфікувати інструменти можна за допомогою ультрафіолетової стерилізації, кварцові стерилізатори та стерилізатори підвищеного тиску. Які повинні бути сертифіковані в Україні і дозволені в використанні відповідними органами.
Висновок
В розробленій зачісці для вечірнього стилю на основі зачісок Японії, вдало поєднані елементи історичної моди та модних трендів.

 На всьому періоді життя людства, інтерес до зовнішнього вигляду у людини був завжди. Сьогоднішнє людські навантаження та стреси спонукують до пошуку нових шляхів і подолання кризи, в цілому підняти людям настрій, це призначення модельєрів -перукарів, візажистів, стилістів. 
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