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Жизнь сложна и многогранна. Выбор правильного пути и шанс проявить себя предоставляется каждому. Но не каждый человек готов его использовать. Причин тому много: боязнь потерять мнимую стабильность, нарушить привычный уклад, страх перед неоправданным риском. Единицы готовы выйти из зоны комфорта и попробовать стать хозяином собственной судьбы. 
«Судьба человека не предопределена» ‒ наверняка многие слышали такое выражение, но не старались как следует вдуматься в него.
Олегу 45 лет. Это не зрелость, но уже и не молодость. К этому моменту мужчина сам подводит промежуточную черту своего жизненного пути. Он подсчитывает результаты, строит планы на будущее, думает о том, чего не успел добиться. Многие воспринимают этот возраст как промежуточный, критический. «Если ничего не успел к 45, то дальше и стараться не нужно», ‒ очень распространенное мнение, его придерживается около 70 % респондентов. В этом возрасте мужчина начинает планировать плавный переход к спокойной жизни, но все еще мечтает «сделать состояние». Причем чаще всего мечты эти ограничиваются диванными размышлениями.
Олег из тех, кто начинал свой путь с азов, ему ничего не доставалось даром. Обладая самостоятельным мировоззрением и достаточным уровнем самокритики, он сумел скорректировать свою жизнь и направить в нужное русло. Именно мысль о том, что каждый человек сам кузнец своего счастья, руководила его действиями и поступками на протяжении всего пути. Олег всегда старался добиться всего самостоятельно. Его внутреннее существо всегда работало на «отдачу», а не на «прием», поэтому потребительский подход к жизни он не воспринимал в принципе. Тяга к прекрасному и неизведанному всегда характерна для мечтающих, творческих и открытых душой людей. 
Не каждый успешный бизнесмен способен потратить хотя бы копейку просто так, чтобы подарить радость другим. А уж организовать выставку художников в самой Вене, причем на свои средства, безвозмездно… Что вы об этом подумаете? А стать к 45 годам экспертом в сфере международного частного и налогового права, получить признание и авторитет не только на родине, но и за рубежом? Сможете ли вы? Олег смог, и сейчас он по праву считается одним из самых высококвалифицированных специалистов по сопровождению сделок субъектов бизнеса в Восточной Европе.
При этом Олег успевает уделять время своим многочисленным увлечениям – он изучает сложную науку виноделия, умеет оценить вкус и аромат благородного напитка и  участвует в VIP-тестированиях вин на Кипре как сомелье. Это тоже своего рода выставки, только выставки вкуса и качества. Как коллекционера вин его привлекает Франция, Италия, где он неоднократно был гостем на известных винных заводах.
 Еще одна неизведанная грань души – страсть к хорошему чаю. Среди всех видов и сортов особое предпочтение он отдает традиционному русскому иван-чаю. Олег немало сил приложил для того, чтобы этот целебный напиток опять стал популярным.
Когда удается оторваться от дел, Олег отправляется путешествовать. Конечно, затяжных туров не получается, жесткий график ограничивает свободное время. Но вырваться на пару дней и посетить неизведанные уголки, посмотреть на скрытые водопады в джунглях Бали, побывать на уникальных термальных источниках, обладающих целебной силой, – лучший отдых для него.
Еще одна важная сфера жизни Олега, о которой он сам никогда не рассказывает, – поддержка новых начинаний. Любой спросит: «А зачем ему это нужно?». Ответ надо искать в его системе ценностей. Это еще один пример жизненного подхода «отдавать, а не потреблять». 
Любовь Олега ко всему новому, неизведанному  нашла свое воплощение в интересе к стартапам – заведомо рискованным проектам. При его помощи добились успеха основатели LEGAL SPACE и VISABOT, и теперь созданный ими чат-бот помогает тысячам людей оформлять документы для получения виз. Каждый в глубине души мечтает оставить след после себя, но не каждый готов над этим работать, согласитесь. 
Особым достижением Олег считает свой вклад в развитие современного изобразительного искусства. Он помог организовать  интерактивную выставку The Point: interactive exhibition Vianna, состоявшуюся в октябре 2019, а также мероприятие под названием WURMLOCH, которое прошло в Вене в октябре-ноябре 2013 года. Выставка GOLD COLLECTION of SKATEBOARD PAINTING, проведенная в мае 2014 года, ‒ также его заслуга. 
Олег не любит хвастаться знакомствами и связями, которые у него есть или остались с прошлых лет. Он не видит в этом смысла. Со всеми общается одинаково и никогда не превозносит себя над окружающими.
На вопрос «Нашел, что ищешь?» он всегда с уверенностью и гордостью отвечает: «Нет». Много планов на будущее, много нереализованных целей. Вспомнил свои первые шаги в юриспруденции – и захотелось как-то помочь будущим юристам, которым непросто сейчас найти свое место в жизни. Открыл новый термальный источник в Венгрии – появилась идея небольшого оздоровительного центра. А впереди еще столько всего нового, неизведанного! Ведь ему еще только 45.
В 45 лет все уже достигнуто или жизнь только начинается? Олег давно получил ответ на этот вопрос, но старается постоянно задавать его себе снова и снова. А затем вновь и вновь отвечать самому себе.





