Президент Российской Федерации подписал закон о введении по всей стране специального налогового режима для самозанятых граждан
С 1 июля 2020 года специальный налоговый режим для самозанятых граждан распространяется на все регионы страны. Самозанятые платят такой налог по двум ставкам: 4% налог платит самозанятый гражданин, который оказывает услуги и продажи физическим лицам и 6% налог платит тот самозанятый гражданин, который является юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем. Вдобавок был снижен минимальный возраст граждан, имеющих право зарегистрироваться в качестве самозанятых, до 16 лет. 

Налог на профессиональный доход был введен в качестве эксперимента с 1 января 2019 года в 4 субъектах РФ: Москве, Московской области, Калужской области и Республике Татарстан. Потом с 1 января 2020 года к данному эксперименту было добавлено еще 19 регионов. А с 1 июля 2020 года налоговый режим был введен во всех регионах страны. Чтобы стать самозанятым, необходимо зарегистрироваться в приложении “Мой налог”. Огромный плюс в том, что налог платится только с фактической выручки. То есть если самозанятый гражданин не имел выручки, то платить он ничего не будет. Следует также учесть ограничение для самозанятых граждан по сумме дохода в год. Если сумма дохода в год превысит 2,4 миллиона рублей, то статус самозанятого снимается. Срок действия данного закона на данный момент установлен до конца 2028 года. 

В. В. Путин в своем обращении в телевидении 23.06.2020 года обозначил свое мнение:
"Напомню, что режим для самозанятых вводился у нас в отдельных субъектах Федерации в порядке эксперимента. И этот эксперимент, как мы видим, успешен. Поэтому с 1 июля на территории всей страны, у всех регионов должно появиться право вводить режим для самозанятых - везде, по всей стране. А значит, люди смогут официально и спокойно работать".

За все время с начала действия данного налогового режима в качестве самозанятых зарегистрировалось свыше 760 тысяч россиян. Ежедневно в статусе самозанятых регистрируется около 2000 человек. Прогнозируется, что в будущем налогоплательщиками по данному налоговому режиму потенциально могут стать несколько миллионов человек. 
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