С какого возраста можно открыть ИП в Российской Федерации?
Предпринимательская деятельность с каждым годом становится более востребованной, в юном возрасте ребенок активно фантазирует и не боится делать ошибки. В этом заключается секрет юных бизнесменов: они вооружены знаниями, лишены комплексов и не отвлекаются на взрослые «предосторожности». К сожалению, предпринимательству не обучают в школе. Однако, способность генерировать и развивать идеи, как личного, так и социального плана, свойственна всем детям. Дети реже испытывают затруднения с бизнес-идеями, не боятся рисковать и могут предложить нестандартные решения обыденных проблем. Число юных предпринимателей и основателей стартапов с каждым годом увеличивается. Есть ребята, у которых это хорошо получается и пользуется спросом, тогда родители начинают интересоваться вопросом: «с какого возраста можно зарегистрировать предпринимательскую деятельность?».
Что бы ответь на этот вопрос, мы обратимся к понятию «правоспособность» и «дееспособность». Согласно ст. 18 ГК РФ, заниматься любой деятельностью, в том числе предпринимательской, может правоспособный гражданин. Правоспособность – способность физлица иметь гражданские права и исполнять обязанности. Правоспособность человек получает в момент своего рождения. Но это не значит, что с самого рождения ребенок может заниматься предпринимательской деятельностью. Реализовать свою правоспособность в полной мере гражданин может только с наступлением дееспособности, тесно связанной с совершеннолетием ребенка. Дееспособность - это способность физлиц собственными действиями осуществлять гражданские права, создавать себе гражданские обязанности, а также их исполнять (ст. 21 ГК РФ). Дееспособность наступает с момента достижения 18 летнего возраста (если нет ограничений при которых суд признает гражданина недееспособным). 
В ГК РФ прописано, до 14 лет ребенок считается не дееспособным, с 14 до 18 лет ребенок приобретает частичную дееспособность (ограниченную законом). 
Дееспособность может наступить раньше:
-  Несовершеннолетний, достигший шестнадцати лет, может быть объявлен полностью дееспособным (эмансипированным), если он работает по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия родителей, усыновителей или попечителя занимается предпринимательской деятельностью. 
- В случае, когда законом допускается вступление в брак до достижения восемнадцати лет, гражданин, не достигший восемнадцатилетнего возраста, приобретает дееспособность в полном объеме со времени вступления в брак.
[bookmark: dst100159]Объявление несовершеннолетнего полностью дееспособным (эмансипация) производится по решению органа опеки и попечительства - с согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя либо при отсутствии такого согласия - по решению суда (ст. 27 ГК РФ).
ФЗ от 08.08.2001 №129 – ФЗ «о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» не запрещает регистрацию несовершеннолетнего физлица в качестве индивидуального предпринимателя, только из-за того, что он не имеет полную дееспособность, но ГК РФ предупреждает, зарегистрироваться несовершеннолетний может только при наличии нотариально заверенного согласия обоих родителей. Если нет возможности получить согласие от двух родителей сразу, следует действовать по ситуации. При отсутствии согласия одного из родителей в ФНС отклонят регистрацию. Если у несовершеннолетнего по той или иной причине только один родитель, нужно представить подтверждающие документы (например: справка ф25, свидетельство о смерти, и др.). В дальнейшем до своего совершеннолетия юный предприниматель будет проводить все свои договора и сделки исключительно при наличии согласия родителей. 
Таким образом, регистрация несовершеннолетнего в качестве ИП возможна только на основании согласия родителей, решения об эмансипации или документов, подтверждающих факт вступления этого лица в брак.
На вопрос с какого возраста можно зарегистрировать ИП мы ответили, теперь давайте посмотрим, какие документы юному предпринимателю для этого нужны. 
Перечень документов, которые необходимо подавать при регистрации ИП, содержится в Федеральном законе от 08.08.2001 г. № 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".
Перечень документов для взрослых почти такой же, как для граждан, не достигших 18 лет.
И так что нам нужно:
- заявление о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя 
- нотариально заверенное согласие обоих родителей;
- копия паспорта гражданина РФ;
- копия свидетельства о присвоении ИНН, (при его наличии). 
При отсутствии ИНН необходимо подать заявление в налоговую на его получение (это заявление приложить к пакету документов).
В связи с этим рассмотрении регистрации увеличится на пять дней, именно в этот период.
Начать свое дело, стать специалистом и бизнесменом еще в школе не так сложно, как может показаться. Придумать бизнес-идею для подростка, найти деньги на ее реализацию и запустить свое предприятие можно, если у вас есть такое желание.
Для тех то сомневается с чего начать, можно рассмотреть пару идей которые пользуются популярностью:
- заниматься фотографией (снимать свадьбы и мероприятия);
- подрабатывать няней пару часов в день; 
- киберспорт (тут важно иметь хороший компьютер и навыки, а также выбрать для себя правильную игру);
- написание текстов в интернете (копирайтинг);
- заниматься репетиторством с ребятами младшего возраста;
- предоставлять услуги по уборке жилых и иных помещений;
- выгул собак;
- предлагать в продажу изделия ручной работы, в зависимости от увлечения;
- подрабатывать на садовых и огородных участках;
- уход и выгул домашних питомцев;
- оформление футболок, кружек с фотографиями на заказ, рисование эскизов на одежде; 
- развитие своего канала на YouTube;
- ведение подкаста с помощью аудиоконтентов;
- изготовление тортов и капкейков на заказ, и в зависимости с тематикой мероприятия;
- неполный рабочий день по обслуживанию автомобилей;
- скрапбукинг на заказ;
- услуги программиста по ремонту компьютеров, установке программ, чистки от вирусных программ;
- сборка вторсырья (бутылок, металла или других вещей, которые можно отдать на переработку);
- создание памятных альбомов с воспоминаниями, фотографиями или видео;
- услуги дворника по очистке придомовой територии;
- поиск и продажа оригинальных товаров (нужно найти редкую книгу или стильные часы на рынках подержанных вещей);
- организация кружка по рукоделию или спорту (в зависимости от интересов), как доп. занятость школьников;
И многое другое. Главное, что нужно помнить, перед тем, как приступать к реализации своей бизнес-идеи - ни один бизнесмен или предприниматель, который начинает бизнес впервые, не знает, что он делает. Будьте готовы к тому, что в любом случае, даже при огромном багаже знаний, вы столкнетесь с проблемами и неожиданными сложностями. Необходимо заниматься тем что ребенку нравится делать, тогда такое дело не будет для него в тягость, и лучше будут возникать новые идеи для продвижения своего дела.  


