Чехол аккумулятор для iPhone – портативная зарядка, стилизованная под стильный чехол. Благодаря аксессуару вы сможете забыть о проблемах с разряженным телефоном и защитой его корпуса от повреждений. 
Как работает чехол с аккумулятором для iPhone
Фактически это встроенная в чехол внешняя аккумуляторная батарея большой емкости, которая подключается к разъему телефона с помощью специального коннектора. Пользоваться ею очень удобно. Достаточно просто нажать кнопку на чехле и убедиться, что процесс зарядки пошел (состояние можно посмотреть в Центре уведомлений на iPhone).
Уровень заряда встроенного аккумулятора проверяется с помощью светодиодного индикатора, который находится на тыльной стороне чехла. Если требуется произвести зарядку телефона с помощью обычного ЗУ, на корпусе чехла-аккумулятора для iPhone предусмотрен переключатель.
Толщина внешней батареи небольшая, поэтому чехол почти не увеличивает габариты телефона. А так как все производители особое внимание уделяют дизайну на предмет соответствия престижному стилю Apple, изделие органично дополнит любой яблочный коммуникатор.
Виды чехлов-аккумуляторов для Apple iPhone
Изделия отличаются по размеру, емкости батареи, бренду и, соответственно, цене. Размер напрямую зависит от модели iPhone, для которого вы собираетесь купить чехол аккумулятор. В нашем магазине представлены аксессуары для всех существующих на данный момент версий, начиная с iPhone 11 Pro Max и заканчивая iPhone 6.
Емкость встроенного аккумулятора – основная характеристика аксессуара, ведь от нее зависит продолжительность автономной работы айфона. Проблема состоит в том, что чем больше емкость батареи, тем больше ее вес и размеры, а значит – габариты и внешний вид чехла. Известные производители ее решают путем использования дорогих и современных материалов, что ощутимо увеличивает стоимость чехлов для iPhone с аккумулятором.
Если вы хотите получить максимально продолжительное время работы батареи, лучше приобретать продукцию ведущих брендов. Это намного выгоднее даже с учетом их высокой стоимости.
Нужен аккумулятор чехол для iPhone – обращайтесь в Техно Ёж
В нашем каталоге представлен большой выбор аксессуаров от самых надежных исполнителей: разного цвета и стиля исполнения, с противоскользящим покрытием, совместимых с зарядными устройствами стандарта Qi. Это дает возможность каждому покупателю приобрести модель, которая ему подходит по всем параметрам.
Важно: для каждой модели iPhone надо покупать соответствующий ей чехол-аккумулятор. Обратной совместимости официально нет.
Если вы не хотите вникать во все тонкости выбора, обратитесь за консультацией к специалистам нашего магазина. Они подберут аксессуар, исходя из требуемой емкости и модели айфона, и оформят быструю доставку по Украине. Жители Киева и Харькова получат товар курьером непосредственно в день заказа, чтобы сразу пользоваться смартфоном, не заботясь об уровне его заряда.
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