Маленькая, да удаленькая: криптовалюта комьюнити
Наш мир не стоит на месте, и валюта тоже меняется. Раньше платили скотом и урожаем, позже придумали деньги. Люди настолько привыкли, что при появлении пластиковых карт, прониклись к ним недоверием. И вот вроде принял народ новый способ оплаты, и появились они – криптовалюты.
Это качественно новый тип валюты – он не существует в офлайн сфере. Выглядит слишком виртуально, но в этом и ее плюс, поскольку в виртуальном мире больше возможностей для гибкости и роста. Популярные криптовалюты очень быстро и неожиданно растут, на чём можно хорошо заработать, если изучить рынок. К тому же появилась возможность совершать покупки анонимно, что привлекло наркоторговцев и подмочило репутацию валюты.
[bookmark: _GoBack]Поэтому программисты Билли Маркус и Джексон Палмер решили разработать новую криптовалюту, которая бы противопоставлялась запятнанному биткойну и была ориентирована на целевую аудиторию – молодёжь. Они взяли интернет-мем Doge и назвали свою валюту Dogecoin. Несмотря на относительно низкую стоимость, Dogecoin показывает самые большие темпы роста, 20000% за год (на 2021 г.), что является отличным показателем для криптовалюты. Время майнинга составляет всего одну минуту против десяти у биткойна, так что валюта весьма прогрессивная. И это при том, что формирует стоимость только комьюнити молодёжи, которой не чужд обозначенный мем. Проект оказался настолько удачным, что снискал любовь самого Илона Маска.
Звучит хорошо, но в криптовалюту в любом случае придётся вложиться, прежде чем получать прибыль. Нельзя ли сделать так, чтобы средства появились сами? Можно. В этом вам поможет система кешбэка Co-Founder. При оплате товара вместо рублей вам вернут монеты Cofounder, которые через год-полтора поднимутся в стоимости. Прелесть этих монет в том, что их цена не зависит от глобального рынка и твитов Маска – только от действий пользователей кешбэк-системы. А это значит, что ваш капитал будет расти равномерно, и вы сможете вывести его в любой момент.
