История домашних кубышек
Во все времена люди копили. На корову раньше или на автомобиль сейчас – значения не имеет. Важно, что часто цена необходимого товара слишком высока, чтобы расплатиться моментально. Наши предки не придумали ничего лучше, чем постепенно откладывать деньги до тех пор, пока нужная сумма не наберется. Способ кажется примитивным, но работает до сих пор.
Сегодня у нас есть различные системы кешбеков, которые копят виртуальные деньги или бонусы, а как справлялись наши прародители? У них были вполне реальные резервуары для хранения сбережений, и первыми из них были кубышки. На вид это обычный толстопузый сосуд с узким горлышком, который мог поместиться на ладони. Если бы не размер, он напоминал бы кухонную утварь. Только вот хранили в нём не еду, а монеты. Да, раньше монеты были настолько маленькими, что помещались в такой крошечный сосуд, но при этом обладали огромной ценностью. На полностью наполненную кубышку можно было приобрести скот или землю для возделывания.
Изготавливали кубышки гончары из глины. В некоторых областях её не обжигали, в других делали похожими на металл. По форме она была достаточно широкой, чтобы влезло больше денег, а вот горлышко делали узким и плоским, чтобы монеты не просыпались. Дырку для «вывода средств», как в свинье-копилке, тогда ещё не придумали, что уберегало от соблазна разворошить свой маленький клад раньше времени. Поэтому форма защищала от необдуманных трат, а материал от потери сбережений. В то время на Руси часто происходили пожары, поскольку все постройки были деревянными. Так что делать кубышки из дерева было бы неосмотрительно, а из глины в самый раз: в огне не сгорит, водой не унесёт. Вот такое почти смарт устройство.
[bookmark: _GoBack]Сегодня никто в кубышках деньги не хранит, но принцип используют. Co-founder сохранил лучшие традиции прошлого: копим ваши деньги и защищаем от потерь. Только копятся не ваши кровно заработанные, а кешбек с покупок. Получается вы себя в желаниях не ущемляете, а капитал множится. 

