H1 Столешницы из натурального и искусственного камня
Столешницы из камня все чаще появляются в красивых стильных современных интерьерах многих квартир. Это логично, ведь цены на столешницы из камня стали доступными. Богатый выбор цветов и текстур дает возможность создать уникальный дизайн вашего дома.
Часто под названием «искусственный камень» предлагают акриловый материал, который не имеет никакого отношения к камню. Наша компания является опытным производителем. Мы создаем изделия из камня на заказ. Используем в производстве, как натуральный камень, так и искусственный – агломерат. Агломераты обладают свойствами и качествами природных камней и улучшенные с помощью 5-10% добавок синтетических добавок.
H2 Столешницы из камня
Столешницы из натурального или искусственного камня имеют множество достоинств и преимуществ перед другими материалами. Первый и очевидный - изысканность, они выглядят дорого и красиво. Второй немаловажный плюс - гигиеничность, поверхности не имеют открытых пор, их легко содержать в чистоте.
Еще один пункт - износостойкость и долговечность. Каменные изделия будут служить вам долгие годы. Через некоторое время можно вызвать наших техников для полировки столешницы, камень будет выглядеть, как новый.
Какой материал выбрать?
H2 Столешницы из натурального камня
Природный камень всегда смотрится роскошно и имеет много преимуществ:
- эксклюзивность (вы не сможете найти в мире двух одинаковых плит);
- термостойкость;
- износостойкость.
Обладая множеством преимуществ, столешницы из камня имеют и нюансы:
- большой вес;
- необходимость в особом уходе.
И даже с ними красивые и стильные столешницы из натурального камня пользуются большой популярностью.
H2Столешницы из агломератов (кварц и мрамор)
Преимущества столешниц из агломератов очевидны:
- дорогой и элегантный внешний вид;
- Прочность и износостойкость;
- не боятся высоких температур и влаги;
- гигиеничны;
- доступная стоимость.
Мы ручаемся за качество наших материалов, поэтому не используем в производстве акрил. Это менее долговечный и качественный материал.
H2Столешницы из кварца
Изделия из кварца и кварцевого агломерата (столешницы) отличаются прочностью и надежностью. Также кварц имеет минимальное количество пор, и не впитывает красящие вещества и влагу. На кухонной столешнице может пролиться любая жидкость с природным красителем от газировки до винного уксуса. Столешница из кварцевого агломерата не впитает в краситель в себя. Достаточно будет просто протереть поверхность обычным чистящим средством.
Очевидным преимуществом является и повышенная износостойкость. Столешница из кварца или агломерата минимально подвержена механическим воздействиям. Поэтому на ней остается намного меньше царапин, нежели на кухонных поверхностях из других материалов.
Столешницы из натурального кварца и кварцевого агломерата могут быть изготовлены в абсолютно разных цветах и текстурах. Они придадут вашему интерьеру элегантность и уникальность. Такой кухней по праву можно гордиться.
H2Столешницы из мрамора
Столешницы из мраморного агломерата, отличаются высокой прочностью и термостойкостью. Они просты в уходе, поэтому считаются износостойкими. 
Мрамор всегда выглядит невероятно изысканно и дорого, особенно в благородном белом цвете.
У мрамора также могут быть и другие расцветки, вы можете подобрать любую из понравившихся вам в каталоге или приехать к нам в шоурум.
Изделия из натурального и искусственного камня гарантируют качество и долговечность.
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с примерами работ, каталогом камней и стоимостью вы можете на нашем сайте. Позвоните менеджеру или приезжайте в гости в наш шоурум в центре Москвы. Мы подберем столешницу из камня по вашему вкусу и выгодной цене. Также у нас есть услуга бесплатного замера, мы произведём его быстро и качественно, как и ваш заказ.

