Информационные знаки

Информационные знаки дорожного движения сообщают водителю об установленных или рекомендуемых регламентах движения, режимах работы, а также о местоположении населённый пунктов, детского учреждения: школы, детского сада, оздоровительного лагеря и прочих объектов. Такие знаки дорожного движения во многом помогают ориентироваться в дороге и сохраняют вашу безопасность, поэтому очень важно видеть на дорогах качественные знаки, которые будут сделаны из оцинкованной стали, алюминия и светоотражающей пленки, также яркие знаки, чтобы было водитель смог издалека быть проинформированным о регламентах движения или режима работ и т.д. Именно качественные и яркие знаки могут послужить предотвращением аварий на дорогах, и обезопасить не только водителя, но и пешехода. 
Мы предоставляем большой ассортимент дорожных «помощников» на любую цену и вкус. Предлагаем доступные цены, что не может ни порадовать вас, поскольку имеем собственное производство и закупочные расходные материалы крупным оптом, также мы можем предоставлять конкурентоспособные цены, при этом гарантируя высококачественные товары. Цена информационных знаков дорожного движения варьируется от 381 рубля до 11.033 рублей. Такой вид дорожных знаков включает в себя: километровые знаки, номера маршрутов, направления движения для различных автомобилей или грузовиков; стоп-линии; направления объезда и другие. Наша компания использует только качественные материалы, поскольку мы понимаем всю ответственность за вашу безопасность на дорогах. Всё это вы можете найти в нашем магазине. В нынешних условиях пандемии COVID-19 мы заботимся о здоровье своих покупателей, стараемся бережно относиться к ним, и максимально облегчить процесс покупок. Именно поэтому на нашем сайте вы можете заказать все необходимые информационные знаки к себе домой. Все заказы, сделанные онлайн, осуществляются доставкой в любое место назначения, также мы гарантируем поставку продукции точно в срок. Одним из наших огромнейших преимуществ является собственное производство: мы не являемся посредниками. Мы являемся производителем информационных знаков и осуществляем чёткий надзор за изготовлением той продукции, которую мы вам предлагаем. Соответственно мы можем отвечать за высокое качество наших товаров, а вы можете быть уверенными в покупке наших дорожных знаков.






















Знаки сервиса
Наша компания занимается изготовлением дорожных знаков. Мы предлагаем только качественную продукцию, которая изготовлена в соответствии с установками Государственного Стандарта Российской Федерации. Знаки сервиса информируют водителя о возможностях, которыми они могут воспользоваться во время своего движения. В нашем магазине вы можете выбрать самые необходимые типоразмеры и виды. Знаки сервиса делятся на следующие виды: указание мест отдыха и кемпинга; обозначение мест, где находятся больницы или пункты питания; знаки, информирующие водителя о постах ДПС; также обозначение местонахождения автомоек, гостиниц, и автозаправочных станций. Мы предлагаем большой ассортимент знаков сервиса для вас. Средняя цена наших товаров – 2.200 рублей. Также мы с пониманием относимся к действующим условиям, связанных с распространением инфекции COVID-19, поэтому мы развиваем нашу систему заказа онлайн и механизм доставки. Заказать товар вы можете, находясь в любой точке Российской Федерации. Заказ к вам будет доставлен путём железнодорожного транспорта/авиаперевозок, также у каждого нашего клиента есть возможность забрать товар самостоятельно: самовывозом с нашего склада. Мы всегда соблюдаем сроки выполнения заказов, которые установлены в договоре. Одним из наших огромнейших преимуществ является собственное производство: мы не являемся посредниками. Наша компания осуществляет чёткий надзор за изготовлением той продукции, которую мы вам предлагаем. Соответственно мы можем отвечать за высокое качество наших товаров, а вы можете быть уверенными в покупке наших дорожных знаков. Также наш магазин предлагает знаки сервиса с повышенной устойчивостью к воздействию осадков и колебаний, связанных с температурой. 



Временные знаки
Временные дорожные знаки служат для информирования о различных работах на дорогах, об изменениях преимуществ движения, о временном сужение дорог, выбросе гравия или об опасной обочине. Они находятся на дорогах с повышенным уровнем опасности, на территории различных предприятий, на крытых или открытых паркингах. Все эти временные знаки дорожного движения необходимы для предотвращения аварий и сохранения ваших транспортных средств. Наша компания изготавливает временные знаки со всеми установленными требованиями Государственного Стандарта Российской Федерации. Мы отвечаем за качества используемого материала наших знаков. Все они сделаны из прочного, яркого материала, чтобы на участках дорожного движения их можно было заметить.
У нас имеются временные знаки со специальным желтым фоном. Такие знаки информируют всех участников дорожного движения о проведения ремонтных и строительных дорожных работ, также для обозначения опасных зон, участков. Участники дорожного движения должны быть внимательны к такому виду дорожного знака потому что, например, водителю он информирует о снижение скорости, возможном изменение числа полос, приближении к месту работы и строительным объектам, пешеходу-что рядом ведутся строительные работы и нужно быть предельно аккуратным и обойти опасную зону.
Установка временных знаков осуществляется на достаточном удалении от зоны работ и благодаря своей яркой расцветке, они видны издалека, что позволяет всем участникам дорожного движения вовремя сориентироваться. Мы предлагаем вам большой ассортимент временных дорожных знаков на любой вкус.
Цены на временные знаки у нас варьируются от 1000-2000 тыс. рублей.
В связи с современными условиями пандемии, стало возможно заказывать временные знаки на нашем сайте. Для того, чтобы заказать, вам нужно все лишь найти нужный раздел на нашем сайте и уже буквально через несколько нажатий мышки, вы сможете заказать и оплатить покупку временных знаков. К тому же вы сможете сделать заказ с любой точки России. Гарантируем вам доставку нашей продукции в срок. Мы работаем специально для вас и соблюдаем все меры для вашей безопасности. Также мы не лишаем вас возможности забрать заказ самим.
К тому же наш магазин предлагает временные знаки с повышенной устойчивостью к воздействию осадков и колебаний, связанных с температурой.



















Светодиодные знаки
Светодиодные знаки используются при дорожных работах, для обеспечения безопасности дорожного движения в ночное, в светлое время суток, а также в качестве постоянных знаков при организации дорожного движения в черте города. Наши светодиодные знаки имеют преимущества: низкое употребление электричества, ремонтопригодность. Внутри светодиодного знака, например, «Пешеходный переход» установлены яркие светодиоды и блок напряжения. В верхней части дорожной стойки находится солнечная панель с батареей, которая питает аккумулятор и светодиодные элементы. Дорожные знаки с солнечной батареей регулируют движение пешеходов на не регулируемых пешеходных переходах. Один из видов таких знаков-импульсные стрелки, которые изготавливаются из различных типоразмеров с применением ярких светодиодов и имеют форму полой системой из оцинкованной стали, внутри которой находится определенной блок управления. Благодаря таким знакам все участники дорожного движения будут осведомлены о пешеходном переходе, об ограничение скорости, о ведении строительных работ и т.д. Также светодиодные знаки устанавливаются на подвижные транспортные средства.
Цены варьируются от 4 200- 29 500 тыс. рублей. Вы сможете выбрать любой подходящий под ваши критерии светодиодный знак.
Благодаря современным условиям пандемии, у нас стало возможно приобрести такой вид знаков, заказав на сайте всего лишь несколькими кликами по мышке и из любой точки Российской Федерации. Мы гарантируем вам качественный товар, который вы заказываете у нас. Отличительным преимуществом нашей компании является то, что мы не являемся посредниками. Мы являемся производителем информационных знаков и осуществляем чёткий надзор за изготовлением той продукции, которую мы вам предлагаем. Мы гарантируем качественность всех наших товаров, также они полностью соответствуют всем требованиям требованиями Государственного Стандарта Российской Федерации.

























[bookmark: _GoBack]Знаки индивидуального проектирования
Знаки индивидуального проектирования на дорогах являются важнейшим элементом информационного обеспечения пешеходов и водителей. Наша компания занимается изготовлением дорожных знаков и информационных щитов под индивидуальные требования. Это могут быть также разнообразные таблички необходимые именно вам, нестандартные указатели, которые будут сделаны по вашим требованиям. Такой вид знаков является разновидностью информационно-рекламных указателей и стандартных схем проезда и таблиц.
Знаки индивидуального проектирования могут быть использованы для разъяснения дорожной ситуации, информируют участников дорожного движения о текущей ситуации на дороге, отображают специальные указания. Благодаря таким знакам снижается риск возникновения аварий, заторов, особенно на экстремальных участках. На таких знаках размещена информация о местности, населенных пунктах или от объектов, расположенных поблизости от места установки. Размеры знаков могут отличаться в зависимости от требований индивидуального заказа, по которому они изготавливаются. Среди основных критериев, влияющих на размеры указателей стоит отметить количество указанных объектов, место размещения, классификация и категория дорог, границы населенных пунктов. Для создания фона, надписей и информационных элементов применяются материалы (пленка). В зависимости от типа пленки меняется цена начиная с 3 603 до 6 272 тыс. рублей. Пленки являются высокоинтенсивными и свето-возвращающими, что означает, что знак будет виден даже в суровые погодные условия и в условиях недостаточной видимости.
Вся номенклатура продуктов, которые мы изготавливаем и разрабатываем, а также их информационное наполнение и размеры полностью соответствуют всем правилам и требованиям требованиями Государственного Стандарта Российской Федерации.
Наше предприятие специализируется на производстве щитов индивидуального проектирования с последующей их установкой на трассах.
У нас вы можете заказать любые варианты под ваши желания, вам не придется приезжать к нам, вы сможете сделать заказ из любой точно Российской Федерации, на нашем сайте и через некоторое время знак индивидуального проектирования будет у вас. Мы не являемся посредниками, поэтому можем гарантировать высоко-качественность нашей продукции.
