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Выбор профессии – шаг, который делает каждый человек, вступающий во взрослую жизнь. Кто-то считает, что профессия-избранное русло, в которое будешь вкладывать много сил и времени, и нужно осознанно подходить к ее выбору, а кто-то считает, что она необязательна вовсе. Но человек понимает необходимость в выборе профессии, поэтому он сталкивается с проблемой ее выбора один или несколько раз. Это решение влияет на вашу дальнейшую жизнь: на окружение, на психический комфорт, на удовлетворение жизнью и т.д. Профессия человека будет сопровождать его на протяжении жизни. Конечно же, она должна нравиться ему и быть его призванием. 
Есть высказывание: «Найди то, что тебе нравится делать, и всю жизнь не работай». Сделаем вывод, что работа, профессия и призвание должно быть одним целым, в противном случае она не будет приносить вам ни радости, ни счастья, ни материального благополучия. Если профессия приносит радость, желания ходить на работу, она радует и даётся с легкостью, вы идете на работу, как на праздник. Также желания должны совпадать с возможностями.
Хоть и выбор профессии очень важен для вашего будущего, но не стоит расстраиваться, если не удалось определиться с выбором с первого раза, пробуйте ещё, не унывайте.
Нельзя в одну минуту ответить, кем ты хочешь стать, этот вопрос сложный, но если вы выберете профессию по душе, то вы сможете состояться как личность, будете больше радоваться жизни. Также можно получать несколько образований очно или заочно.
Выбор профессии - это взгляд в будущее: «Чем я хочу и могу заниматься?  Какие сложности могут встретиться на пути в этой профессии?» А с другой стороны- взгляд внутрь себя: «Насколько я готов преодолевать сложности, трудности в освоении профессии?»
Если все же у вас получится выбрать профессию по душе, то ваша работа не будет в тягость, будете заниматься делом, которое нравиться, будет приносить удовольствие и хороший материальный достаток.







Критерии при выборе профессии
Чтобы правильно выбрать свой профессиональный путь в жизни, сделайте несколько действий. Во-первых- обратитесь за помощью, за советом к родителям, родственникам, к друзьям и людям, которые обладают авторитетом перед вами. Люди, которые рядом и проводят наблюдение с легкостью подскажут вам, в чем проявляется талант и в какой профессии вы раскроете его.
Следующий шаг-ответьте на несколько вопросов, по которым будет легче отбирать профессии:
· Насколько востребована профессия? -важный критерий, поскольку нужно понимать, какие профессии в настоящий промежуток времени необходимы, актуальны, ведь профессии имеют свойство «исчезать»
·  Какие качества у вас есть для этой профессии? – для некоторых профессий требуются определенные качества: внимательность, стрессоустойчивость, умение работать с большим кругом лиц
· Обладаю ли я определенным объемом знаний и подходят ли они для выбранной профессии? – например, вы достаточно много знаете о квантовой физике, то вариант с учителем по физике более вероятен.
· Все ли я знаю об этой профессии? - важно, чтобы информация о ней не оказалась искаженной, неполной, односторонней
·  Насколько профессия престижна? - но не выбирайте профессию исключительно по этому пункту, поскольку вы скорее всего ошибётесь, посчитав профессию престижной, но не чувствуя интереса к ней
·  Насколько мне позволяет мой организм заниматься этим делом? -учёт физических особенностей, к примеру- пожарные, военные и т.д
Все профессии очень важны, одни требуют математических способностей, другие творческих, а третьи- физических. Для того, чтобы профессия вам понравилась, обращайте на это внимание. Люди одной профессии спасают жизни, и если вы чувствуете в себе этот потенциал, не игнорируйте его. Другие же создают произведения искусства. И то, и другое очень важно для современного общества. Вам нужно понять, что конкретно вас интересует, чтобы вы хотели делать. Насколько удачно будет сделан профессиональный выбор, тем интереснее будет ваша жизнь.



Роль ценностей, качеств, навыков при выборе профессии
Многие мечтают об удачной карьере и самый главный ориентир в этом вопросе - собственные ощущения. Если вам нравится математика или информатика, то зачем идти на учителя по литературе и русскому? Если вы увлекаетесь живописью, архитектурой- то такая профессия, как повар или учитель информатики вряд ли вам подойдет. 
Следует иметь в виду, что народная мудрость права, и «не место красит человека, а человек украшает место», ведь оплачивается не профессия, а профессиональные навыки. А человек преуспеет только в той деятельности, которая ему интересна. Поэтому, при выборе профессии, нужно сосредоточиться на том, чем нравится заниматься, что доставляет вам удовольствие. К примеру, если вам нравится быть лидером, руководить процессом, то присмотритесь к специальностям, связанными с умением работать с коллективом.
Но одного интереса к делу мало, нужно, чтобы оно получалось. А для этого требуются определенные способности. Например, чтобы играть на фортепьяно, мало любить музыку, нужно обладать музыкальным слухом. Чувство стиля необходимо модельеру, умение вкусно готовить-повару, воспитателю-любовь к детям и т.д.
Также на выбор влияют многие внешние факторы. Расстояние от места работы до дома, заработная плата, климатические условия, вред здоровью – все это стоит учитывать при выборе профессии. Часто многие факторы вступают в конфликтные отношения и нужно выбирать: или работа, близкая к дому, или далеко, но работа больше по душе.
При выборе профессии обратите внимание и на свои индивидуальные психологические особенности: ответственность, энергичность, стрессоустойчивость, лабильность. Они являются условием для мягкого погружения в профессию и комфортной работы в будущем. От способностей также зависит глубина, легкость и прочность процесса овладения знаниями, приобретения умений и навыков на новом месте.

