
«Плеймейкер» представил рейтинг лучших букмекерских компаний России.
Используя объективные данные, полученные прежде всего от экспертов, а также от пользователей БК, учитывая все существующие правила ведения букмекерского бизнеса в просторах интернета, «ПЛЕЙМЕЙКЕР» сформировал рейтинг БК которые легально действуют на территории РФ и пользуются популярностью среди любителей делать ставки.
Свой анализ был сформирован и представлен на исследованиях, доступных данных обо всех букмекерских компаниях, которые работают на территории РФ.
Для полной объективности, была выполнена работа, разбитая на три этапа анализа:
1.Первый этап – были отсеяны те компании, которые не являются членами Саморегулируемой организации «Ассоциация букмекерских контор» и Союза «Первая СРО Букмекеров». 
2.Второй этап – отображает самый большой среднемесячный отзыв посещаемости.
3.Третий этап – обобщённая суммарная оценка всех БК по таким критериям, как надёжность, акции и бонусы, лайв-линия, лимиты, ввод и вывод средств, мобильное приложение.
Компания Google, которая является разработчиком мобильной платформы Android, в последние годы ведет священную войну против букмекерского бизнеса, стараясь снизить его присутствие в своих проектах. Скачать мобильные приложения букмекерских контор в Google Play, основном магазине приложений для Android также нельзя.
Где же найти приложение на Android своей любимой букмекерской конторы? Ответ прост: на ее официальном сайте, в специальном разделе. Несмотря на то, что в официальном магазине такие приложения забанены, устанавливать их в индивидуальном порядке никто не запрещает. 
Таким образом, учитывая все правила ведения букмекерского бизнеса, «ПЛЕЙМЕЙКЕР» сформировал из оценок экспертов и анонимного опроса пользователей объективный рейтинг БК на основе суммы всех баллов по этапам своего анализа. Окончательный рейтинг букмекерских компаний формировался путем сложения баллов по десяти параметрам (от 1 до 10 за «Отзывы», от 2 до 20 – за каждый из остальных девяти).
Надо понимать, что букмекерская отрасль быстро меняется — постоянно обновляются сайты и приложения, проводятся акции, меняются директора и даже акционеры. Все это влияет на оценку работы букмекерских компаний как экспертами, так и пользователями.
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