Пару слов о финансовой грамотности

Все мы стремимся к свободе, достатку, благополучию и счастью. И так уж обстоят дела, что в нашем мире эти понятия неразрывно связаны с деньгами. Финансы очень важный элемент жизни каждого современного человека. Деньги непросто заработать, но еще тяжелее их сохранить и приумножить. Для того, чтобы сделать это, нужно как минимум быть финансово грамотными, уметь считать свои деньги, понимать на базовом уровне как работают экономика и рынок, видеть все явные и неявные поборы, которые собирают с нас государство и частные лица. В этой статье разберем один небольшой аспект работы с финансами — так называемые сложные проценты.

Давайте учиться считать наши деньги!

Приведем простой пример. Близкий человек предложил вам вложить в проверенное дело тысячу долларов под прибыль в 5% годовых. Да, прибыль небольшая, но ведь и рисков практически нет, а вы ведь знаете важное правило рынка — «чем выше прибыль, тем выше риски»? Знаете? Но вернемся к вашей тысяче. Вложив ее под 5% годовых, насколько богаче вы станете? Если ваш ответ — на 50 долларов, то вы, несомненно, хорошо считаете проценты, но плохо разбираетесь в финансовых вопросах.

Вас ждет как минимум два подводных камня:

· Налог на прибыль. Пускай будет 30%. Таким образом, вы заработаете не 50 долларов, а 35. 15 придется отдать государству.

· Инфляция за год съест часть ваших сбережений. Допустим, она составит 2%. Это означает, что ваша тысяча долларов превратится в 980 долларов. Нет, деньги у вас никто не заберет. Просто упадет их «покупательная способность». За тысячу долларов через год вы сможете купить лишь такое количество товаров и/или услуг, которые сейчас можете позволить себе за 980.

С учетом этой информации, сколько долларов заработает ваша тысяча через год? 35 за вычетом налога. А насколько вы станете богаче с учетом инфляции, которая немного съест как ваш капитал, так и заработанные им проценты? Подсчитаем. (1000 — 2%) + ((50-15%)-2%) = 1014,3. На 14,3$ если считать по «покупательной способности» денег. Как видите, никакими 50$ и не пахнет. И это еще очень упрощенная модель.

Очень важно уметь считать свои доступные финансы, как и потенциальный заработок. Иначе их будут считать другие люди, но уже в своем кошельке. Но не все в мире финансов так грустно. Да, всем хочется отломить кусок вашего пирога, от мелких мошенников, до государства, которое «обворует» вас на всех законных основаниях, ведь оно эти законы и пишет. Но иногда можно заставить цифры работать на вас.

Их величество «сложные проценты»

Никаких сложных долгих определений. Перейдем сразу к цифрам. И начнем с простого примера. Допустим, вы положили в банк тысячу долларов, которая вам приносит по сто долларов каждый год, уже с вычетом налога (ну можно же помечтать о таком сказочном банке?). Какую сумму вы заработаете за 10 лет? Не сложно посчитать, 10*100=1000. Еще одна тысяча долларов, то есть вы удвоите капитал.

А что если вы не будете снимать проценты каждый год, а станете их вкладывать вместе с изначальной суммой? Допустим, в первый год ваша тысяча заработала вам сто долларов. Вы не снимаете проценты, а «перевкладываете» их в банк вместе с изначальным капиталом. И тогда в следующий год вы получите уже не сто долларов, а сто десять. Не велика разница? Тогда давайте добавим ваши 110 долларов к хранящимся в банке 1100 долларам. И в следующий год они принесут вам уже 121 доллар. Давайте сделаем так 10 раз и посмотрим, что получится через десять лет. Эта цифра 2593,75$. Вот это и есть «сложные проценты», все довольно просто, но почему-то очень многие люди об этом даже не задумываются. Стоит ли еще что-то объяснять? Цифры говорят сами за себя. Как видите, сумма выросла почти на 600 долларов. Все еще не впечатляет? Тогда немного более впечатляющих цифр.

Еще немного цифр

И снова пофантазируем. Допустим, вы нашли такое невероятное инвестиционное предложение, где ваш капитал будет расти вдвое каждый год. Но у вас есть только один доллар для вложения. Посмотрим, как вырастет ваш капитал. Через год этот доллар превратится в два. Через два года два доллара превратятся в четыре, после третьего года их станет восемь. Какая сумма окажется на вашем счету через двадцать лет? Людей, незнакомых с математическими прогрессиями сейчас может ждать большой сюрприз. Через двадцать лет на вашем счету окажется 1 048 576 долларов! Не верите? Пересчитайте. Да, вот что сделал один доллар под сто процентов годовых при помощи механизма сложных процентов. Но, вспомним о налогах. Представьте, что каждый год, перед тем, как добавить проценты к капиталу, вам нужно заплатить налог на прибыль 33%. Как вы думаете, какой в таком случае будет сумма спустя 20 лет? В первый же год, после вычета налога, ваш доллар заработает не доллар, а 67 центов. Таким образом, в конце второго года вместо 2 доллара, что превращаются в 4, вы получаете превращение 1,67$ в 2,78$. Какую же сумму вы увидите у себя на счету через 20 лет? 28 тысяч! И это не шутка, можете пересчитать. Как видите, разница между больше чем миллионом и 28 тысячами мягко говоря ощутима. Сложные проценты имеют огромную силу.

А вот еще один пример. Есть двое братьев. Они ровесники и им обоим исполняется шестьдесят пять. Допустим, что это возраст выхода на пенсию. Один из братьев открыл накопительный счет, когда ему было 20, и на протяжении 20 лет начислял туда по 4000 долларов, которые вместе с процентами добавлялись к общему капиталу и приносили новые проценты. Второй брат открыл счет лишь в сорок лет и так же вносил по 4 000 долларов каждый год, но уже на протяжении 25 лет, то есть по сроку на 5 лет больше, чем первый из братьев. В общей сложности первый за 20 лет положил на счет 80 тысяч, второй — 100 тысяч. Оба под десять процентов годовых. Кто же из них заработал больше? Ответ прост. Первый из братьев, который начал раньше, хоть и инвестировал он на 20 тысяч меньше. А знаете на сколько больше он заработал, в сравнении со вторым братом? К 65 годам капитал первого из братьев при инвестиции в 80 тысяч составил 2,5 миллионов долларов, капитал второго при инвестиции в 100 тысяч составил всего 400 тысяч долларов. Не думаю, что нужны еще примеры.

Оба примера были взяты из бестселлера известного во всем мире коуча, бизнесмена и писателя Энтони Роббинса «Деньги. Мастер игры», при том второй пример сам Энтони позаимствовал у известного экономиста Бертона Мэлкила. Рекомендую эту книгу, Тони как заправский фокусник, умеет вытащить кролика из своей шляпы так, что вы будете сидеть с отвисшей челюстью. И не важно, общаетесь вы с ним через его книги или присутствуете на шестичасовом семинаре, где люди забывают о времени.

Интеерсный фает — даже Альберт Эйнштейн однажды назвал сложные проценты важнейшим изобретением человечества. Желаю всем уметь считать свои деньги и заставлять их работать на себя!

