Diablo Immortal — один из самых ожидаемых проектов этого года. Наконец-то вселенная Diablo появится на мобильных устройствах. Что же нас ждет? Поговорим об особенностях геймплея, посмотрим на проект глазами простых игроков, обсудим горячие новости от Blizzard и даже поделимся инсайдерской информацией. Поехали!

Вселенная Diablo увидела мир еще в далеком 1996-том году, завоевав себе симпатии миллионов игроков своей мрачной погружающей атмосферой и детально проработанным ЛОРом. Одной только Diablo II было продано более 15 миллионов копий. Стало очевидным, что лишь вопрос времени, когда компания Blizzard захочет выйти на рынок мобильных устройств. Так и случилось, в 2018-том игра была анонсирована на Андроид и IOS. И сейчас проект наконец-то на этапе Альфа-тестирования.

Главные особенности

Чего же ждать от нашумевшей новинки? Во-первых, система управления полностью адаптированная под сенсорные устройства. Благодаря интуитивным командам, жестам, виртуальному джойстику, сенсорному управлению и подобным технологиям управлять персонажем будет также просто, как при помощи мыши и клавиатуры. Во-вторых, сама игра, все дополнения и все классы персонажей будут доступны абсолютно бесплатно. Внутри игры присутствует некоторый платный контент, но по желанию пользователя, для прохождения сюжетной линии он не обязателен. В-третьих, на минимальных настройках графики можно будет погонять даже на очень бюджетных смартфонах. Ну а на флагманах удастся насладиться очень сочной и детально проработанной картинкой.

Сюжет, локации и классы персонажей

Суть игры классическая для серии Diablo — бегаете по карте и выполняете квесты сюжетной линии, попутно уничтожая врагов. Интерфейс понятный, маршрут подсвечивается, а значит потеряться сложно.

Что касается классов, их будет пять: варвар, монах, чародей, охотник на демонов и крестоносец. Кстати, в новый Альфа-тест пообещали добавить еще и некроманта, так же, как в предыдущий добавили крестоносца. Используйте грубую силу для уничтожения полчищ врагов или же хитрость и ловушки. Можете положиться на магию или призывать полчища мертвецов себе в подмогу. Каждый сможет подобрать себе свой стиль игры. Ведь у каждого класса есть четыре классовых способности и свои пути развития.

Сюжет перенесет нас во времена между событиями Diablo II: Lord of Destruction и Diablo III. Слуги Диабло пытаются заполучить осколки разбитого камня мироздания и с их помощью воскресить своего павшего господина. Осколки разбросаны по всему миру, они распространяют порчу и привлекают полчища демонов. Только герой, которым вам предстоит управлять, может спасти мир от в очередной раз надвигающейся тьмы.

И это будет настоящее приключение. Игроков ждут десятки новых тщательно проработанных локаций, от мирового города Вортема до джунглей Гиблого острова. Теперь вы можете путешествовать и сражаться вместе с другими игроками в многопользовательском режиме, создавать группы и кланы, или изучать мрачный бескрайний Санктуарий в одиночку. Вас ждут Вестмарш, Эшволдское кладбище, Темнолесье, Заброшенная башня, гробница Фахира и много других интересных мест.

Немного о геймплее

Героев попытаются остановить как демоны, что уже хорошо известны из игры Diablo II, так и совершенно новые порождения тьмы. На своем пути игрокам также придется столкнуться с опасными боссами, вроде Баала, Короля-скелета, Манорука и Ледяного колоса.

Чтобы справиться с такими врагами пригодится хорошее оружие. И его здесь будет с избытком. Разработчики пересмотрели часть своих механик. Теперь можно будет улучшать даже легендарное оружие, а вот передавать его другим не получится. Также в игре ждут новое древо развития, древние порталы, клифы подземелий и другие интересные механики.

Системные требования

По результатам технического Альфа-теста минимальные требования для Андроид следующие:

1. OC: Android OS 5.0 (Lollipop) и выше.

2. Процессор: Snapdragon 710/Hisilicon Kirin 810, рекомендовано Snapdragon 855/Hisilicon Kirin 980

3. Оперативная память: 2 Gb, рекомендовано 4 Gb.

4. Свободное место: 4 Gb.


Для IOS:


1. Устройство: Iphone 8 и выше.

2. OC: iOS 12 и более новые.

3. Свободное место: 4,5 Gb.

Новости и инсайдерская информация

Вторая волна Альфа-тестирования добавила в игру два ПВП-режима: цикл раздора и поле боя, с форматом битвы 8 на 8. Появились две новые зоны: пик Завейн и Мерзлая Тундра. Были добавлены испытание Киона (48 игроков должны уничтожить четыре призванных демона за полчаса) и Испытание Акебы (сражение против трех призванных демонов), устройство Адская Реликвия, новые легендарные предметы и т.д. Что добавят дальше пока неизвестно. Третья волна закрытого Альфа-тестирования стартует уже 20 мая. Она будет проходить только для устройств Андроид, в ней примет участие ограниченное число пользователей из Австралии. На этом этапе игроки смогут протестировать прокачку персонажа уже до 55 уровня и попробовать класс Некромант. Также будет доступен режим PVP-войны фракций. Но разработчики напоминают, что любой контент на Альфа-тестировании не является конечным и может отсутствовать в финальной версии игры.

Ну и наконец-то обещанная инсайдерская информация о самом важном. Когда же ждать новинку? Хотя бы открытый Бета-тест? Здесь все противоречиво. Создатели игры давно заявили, что готовы. Но Blizzard пока выжидают. Возможно, причина экономический кризис или пандемия, а может просто хотят отшлифовать игру практически до совершенства. Настораживает, что на прошедшем Близконе не были анонсированы даты выхода. Но некоторые утечки и активно идущий Альфа-тест, что скоро вступит в третью стадию, дают надежду, что мы сможем увидеть игру еще до конца года. А нам остается только надеяться и ждать, когда мрачный, но чарующий мир Санктуария станет доступен на наших смартфонах.

