ТОП-5 БЮДЖЕТНЫХ СМАРТФОНОВ, СТОИМОСТЬЮ ДО 200$, В ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЕ 2021-ГО ГОДА

Смартфон как-то ненавязчиво, постепенно, превратился из экзотической игрушки в обязательный атрибут повседневной жизни. Сейчас без мобильного телефона — как без рук, и большую их часть представляют смартфоны. Ведь это не просто карманный телефон, но и компьютер, что куда удобнее.

На рынке представлены сотни, а то и тысячи разных моделей от различных брендов, что удовлетворят любые запросы. Ведь кому-то интересен мобильный гейминг и ему нужно мощное «железо», кто-то гоняется за лучшей камерой для красивых снимков вечерних панорам, кому-то нужно качественное селфи, кому-то 4К видео со стабилизацией, для кого-то важно наличие NFC или поддержка 5G, а для кого-то смартфон показатель статуса и материального благополучия, чем дороже — тем лучше.

Есть также и довольно большая категория людей, для которых смартфон — это просто возможность звонить и отправлять смс, иногда выходить в соцсети или смотреть видео на Ютуб. И таких людей довольно много. Нужно ли им платить по 1000+$ за топовые флагманские устройства с самой крутой начинкой, при том что они не будут использовать и 10% от потенциала смартфона? Полагаю, что нет. Поэтому, сейчас мы рассмотрим пять лучших бюджетных смартфонов первой половины 2021-го года, стоимостью до 200$.

Но перед этим несколько замечаний. Во-первых, да, есть смартфоны и за 100$, и даже дешевле, но экономия все-таки должна быть адекватной, а телефон должен отвечать хотя бы базовым современным запросам и быть более-менее качественным и надежным. Поэтому не рекомендуем приобретать устройства дешевле 150$. Во-вторых, чтобы в топе не оказалось минимум три аппарата компании Xiaomi, у нас будет правило — от каждого бренда по одному аппарату. В-третьих, мы тоже любим и ценим смартфоны компании Huawei. Но Андроид-устройство без Гугл-сервисов — это, поверьте, очень печальная картина. Хотя если вы принципиальный фанат Хуавей, то можете обратить внимание на Honor 10 Lite или Huawei P Smart 2021. Также мы не стали включать в рейтинг смартфоны Samsung, так как их аппараты в этой ценовой категории откровенно слабые в сравнении с конкурентами и покупают их только преданные поклонники бренда. И еще в топ не попал довольно интересный аппарат Vivo Y31, чуть не пролез своим ценником от 210$.

1. Redmi Note 10

Десятое поколение очень популярной линейки бюджетных смартфонов от компании Xiaomi. Redmi наконец-то получил FullHD+ AMOLED экран с частотой обновления 120 Гц. Аппарат представлен в белой, серой и градиентно-зеленой расцветке. Датчик отпечатка пальцев переехал на боковую панель. Фронталка перебралась в центр, а основная камера получила возможность снимать в 4K. Также появилась быстрая зарядка на 33 Вт. Смартфон полностью заряжается за 50 минут. NFC в десятку, увы, не завезли. Так что если вам важно наличие этого модуля, то стоит обратить внимание на девятое поколение. Кстати Redmi Note 9S может похвастаться более мощным процессором — Snapdragon 720G, а модель 9T поддержкой 5G. В остальном же, «десятка» достойное продолжение серии. Сейчас Redmi Note 10 в конфигурации 4/64 можно приобрести от 180$.

Основные технические характеристики

Размер — 160,46 х 74,5 х 8,3 мм и 178,8 г
Процессор — Snapdragon 678
Видеочип — Adreno 612
Экран — 6,43", AMOLED, 2400 x 1080, 409 ppi, 120 Гц
ОС — Андроид 11
Батарея — 5000 мАч
Зарядка — быстрая, 33 Вт
Основная камера — 48 Мп (широкоугольная, ƒ/1,8) + 8 Мп (сверхширокоугольная, 118°, ƒ/2,4) + 2 Мп (макро, ƒ/2,4) + 2 Мп (датчик глубины, ƒ/2,4)
Фронтальная камера — 13 Мп (ƒ/2,5)
Съемка видео — 4К
Встроенная память — 64 ГБ
Оперативная память — 4 ГБ
Сканер отпечатка пальцев — боковая грань
NFC — нет

2. Moto G9 Play

Неплохой за свои деньги аппарат от старой-доброй Motorola. Фанаты бренда точно останутся довольны. Мощная батарея продержится около двух дней среднего использования без подзарядки. Из необычного — есть кнопка вызова Гугл-ассистента под качелькой громкости. Здесь простая, но добротная HD+ IPS-матрица. Есть интересные фичи у камеры. Например, можете оставить один выбранный цвет, а остальное снять черно-белым, или удалить фон у фотографии, а потом подставить новый. У ночной съемки неплохие алгоритмы, да и в целом камера нормальная для этой ценовой категории. Ну и чистый Андроид без надстроек многих порадует. Если вы принципиальный противник китайской техники, то точно стоит обратить внимание на этот бюджетный американский аппарат. В официальном магазине его можно приобрести за 172$.

Основные технические характеристики

Размер — 165.2 x 75.7 x 9.2 мм, вес 200 г
Процессор — Snapdragon 662 (8 ядер)
Видеочип — Adreno 610
Экран — 6.5", IPS LCD, 1600 на 720
ОС — Android 10
Батарея — 5000 МаЧ
Зарядка — 15 Вт
Основная камера — 48 МП, Выход 12 МП (f/1.7, 1,6 мкм)l, 2 МП (f/2.4, 1,75 мкм) глубина, 2 МП (f/2.4, 1,75 мкм), макросъемка
Фронтальная камера — 8 МП, f/2.2, 1.12µm
Съемка видео — 1080p 30/60fps
Встроенная память — 64 ГБ
Оперативная память — 4 Гб
Сканер отпечатка пальцев — сзади
NFC — да

3. Realme 6

Также очень интересный бюджетный аппарат. Например, здесь есть квадро камера на 64 Мп (сверхширокоугольная, основной модуль, макро и портретный модуль) и FHD+ экран с частотой обновления 90 Гц. Селфи-камера на 16Мп. Видеосъемка со стабилизацией. Также аппарат оснащен процессором Helio G90T, который вместе с режимом Hyper Boost обеспечивает достаточно высокую производительность в играх. Скоростная зарядка на 30 Вт позволит полностью зарядить устройство за час. Быстрый сканер отпечатка пальцев расположен сбоку, на кнопке питания. Представлен в цветах синяя и белая кометы. ОС — Realme UI поверх Андроид 10. Из минусов — цена. Придется постараться, чтобы купить его за 200$. Но все-таки, такой ценник можно найти.

Основные технические характеристики

Размер — 162,1 х 74,8 х 8,9 мм, 191 г
Процессор — MediaTek Helio G90T
Видеочип — ARM Mali-G76 MC4
Экран — 6.5", FHD+ 2400x1080
Батарея — 4300 Мач
ОС — Андроид 10
Зарядка — быстрая, 30 Вт
Основная камера — 64 мп основная, 8 мп сверхширокоугольная, 2 мп макро и модуль портретной съемки
Фронтальная камера — 16 мп
Съемка видео — 4K 30 fps, 1080P 30 fps / 60 fps, 720P 30 fps / 60 fps, есть стабилизация
Встроенная память — 128 Гб
Оперативная память — 4 Гб
Сканер отпечатка пальцев — да, сбоку
NFC — да

4. Nokia 5.4

Ребята из Nokia учли свои ошибки и представили новый доработанный смартфон, теперь версия — 5.4. Аппарат доступен в синем и фиолетовом цветах. Здесь и камера на 48 МП, что делает достаточно качественные фото, и процессор Snapdragon 662, неигровой, конечно, но нормальный для этой ценовой категории. Фронтальная камера на 16 Мп позволит делать качественные селфи, обходя фронталки конкурентов. Еще одна приятная новость — смартфон на чистом Андроид и будет получать актуальные обновления в течении двух лет. Стоимость — от 176$.

Основные технические характеристики

Размер — 160,97 x 75,99 x 8,7 мм, 181 г
Процессор — Snapdragon 662
Видеочип — Adreno 610
Экран — 6,39'' , 1520х720 HD+, IPS
Батарея — 4000 МаЧ
ОС — Андроид 11
Зарядка — 10 Вт
Основная камера — 48+5+2+2 Мп
Фронтальная камера — 16 Мп
Встроенная память — 64 Гб
Оперативная память — 4 Гб
NFC — есть

5. OPPO A 53

Смартфон получил HD+ матрицу с частотой обновления 90 Гц. Здесь батарея на 5000 МаЧ с зарядкой 18 Вт. Заявлена технология RAM+, которая уменьшает вероятность лагов и делает работу оперативной памяти более оптимизированной. Аппарат представлен в красивых синем, белом и черном цветах с градиентом. Тройная основная камера позволяет делать неплохие фото, примерно на уровне конкурентов. Поверх Андроид оболочка ColorOS 7.2. В целом, хорошее устройство за свои деньги, но процессор мог бы быть и получше.

Основные технические характеристики

Размер — 75.1 х 163.9 х 8.4 мм, 186 г
Процессор — Snapdragon 460
Видеочип — Adreno 610
Экран — 6.43", 600 х 720, LCD
Батарея —5000 мА*ч
ОС — Андроид 10
Зарядка — быстрая, 18Вт
Основная камера — Основная камера 13 Мп (f/2.2 / FOV 81.3°), макро камера 2 Мп, Blur камера 2 Мп
Фронтальная камера — 8 Мп
Съемка видео — Full HD
Встроенная память — 64 Гб
Оперативная память — 4 Гб
NFC — да

Так какой же смартфон выбрать? Дело вкуса и ваших предпочтений. Например, Xiaomi Redmi Note 10 — смартфон с лучшим экраном, единственный в списке с AMOLED на 120 Гц. И в тоже время это единственный из пяти смартфонов без NFC. А для многих пользователей это критично. Так что выбор будет зависеть только от ваших личных предпочтений. Но любой из пяти аппаратов станет хорошей бюджетной «рабочей лошадкой» для базовых повседневных задач.

