Клиент: Алло.
Менеджер: Алло, Малика, здравствуйте еще раз.
Клиент: Здравствуйте.
Менеджер: Просили перезвонить. Это Варвара, школа копирайтинга «Ева».
Клиент: Угу. Я поняла.
Менеджер: Пообщаться сейчас, ну отлично. Так, ну хотела по рассрочке с вами, понятны все моменты или нет, которые обсуждали?
Клиент: Можно в месяц по 2 тысячи?
Менеджер: Да, это рассрочка от банка 12 месяцев будет. В районе 2000 получается платеж. Это будет рассрочка от банка, но она беспроцентная, в районе 2000 получается платеж, чуть больше, если всю сумму брать на рассрочку и чуть меньше 2000, если оплату сначала внесете 1000.
Клиент: Сначала 1000 внести?
Менеджер: У нас, у нас смотрите, да, есть такое, ну как сказать, условие-рекомендация для того, чтобы забронировать место, стоимость пакетов, бонусы, которые были озвучены Еленой, это будет тренинг по SMM отдельный, это мини-курс «Быстрые деньги» для новичка, блок по Яндекс Дзен и доступ к VIP модулю, сейчас достаточно внести 2000 рублей предоплаты. Сам поток у нас стартует 20 апреля.
Клиент: Я извиняюсь, вас очень плохо слышно.
Менеджер: Да вы что. Так, сейчас я попробую по регулировать тут по громкости. Так, давайте, по предоплате, слышно было или нет?
Клиент: Да.
Менеджер: Сам поток у нас стартует 20 апреля, сейчас для тех, кто вот быстро оформил заказ и сделал как бы заявку, чтобы зафиксировать место, стоимость пакета и бонусы, достаточно внести 1000 рублей предоплаты, а далее уже остальную сумму на рассрочку оформить.
Клиент: (02:52)
Менеджер: Еще раз?
Клиент: Лучшая сумма.
Менеджер: Да.
Клиент: Общая сумма 20 с чем-то?
Менеджер: По общей сумме, я вот хотела еще уточнить этот вопрос, важно говорить. У вас вообще заказ на пакет «Базовый», туда входят 10 модулей основных по копирайтингу, но он нацелен больше на самостоятельное изучение, то есть вот у нас система то работы такая, что раз в неделю прямые эфиры, сборы в прямых эфирах с разбором домашних заданий, всех возникающих сложностей, то есть прямо в живом общении с Еленой, вот. Это доступно на основном пакете, а на базовом пакете вот этой обратной связи вы как бы не будете получать, там просто смотрите уроки, делаете домашку ну и, собственно, принял куратор, не принял, с куратором общение такое только идет, а вот прямых эфиров нету.
Клиент: А-а-а.
Менеджер: Да, и бонусов, и трудоустройства, это все доступно на пакете «Основной», у него стоимость на 5000 тысяч дороже, но вот по рассрочке, я как раз 2000 говорила, это по основному пакету, понятно объясняю?
Клиент: Ага, 2000 по основному пакету да в месяц?
Менеджер: Да, да, да, да, все верно.
Клиент: Это получение сертификата и трудоустройство да?
Менеджер: Да, получение сертификата, трудоустройство, бонусные тренинги вот эти вот, это в основном пакете все и обратная связь, и общение в прямых эфирах, в чатах, все то же в основном, потому что базовый, он конечно всю основную информацию по копирайтингу содержит, но вы там как бы сами себе предоставлены, то есть видео смотрите, домашку делаете, куратор принял у вас или не принял, но как бы у вас все равно же будут вопросы возникать какие-то, вот чтобы вот это обсудить, это все в прямых эфирах доступно. Мы сможем с вами как бы без проблем заменить с базового пакета на основной вот, и в рассрочку там будет как раз платеж 2000 рублей. Подойдет такой вариант?
Клиент: Это на год да?
Менеджер: Это на 12 месяцев, да. Причем еще не мало важно, у вас еще не будет первого платежа, то есть вы приступаете к обучению, в принципе, месяц уже учитесь, и в мае в 20-х числах там только платеж будет первый.
Клиент: В 20-х числах в мае?
Менеджер: Ну где-то, то есть тут зависеть будет от даты оформления, когда оформите, насколько я знаю, там график вот так выстраивается. Ну у нас (06:17).
Клиент: Я через онлайн буду оформлять?
Менеджер: Да, через онлайн, там по ссылке, вот я вам отправлю ссылочку на оплату, там по ссылке есть кнопка «Частичная оплата», там можно оплату 1000 внести и под ней «Купить в рассрочку Тинькофф», там варианты предложены, 4 месяца, 6, 9,12.
Клиент: Это через Тинькофф я должна платить?
Менеджер: Ну тут на самом деле не так важно, сам кредит будет, ну не кредит, рассрочка сама будет оформлена в Тинькофф, а вы, в принципе, через онлайн, ну, сейчас же через онлайн кабинет все это, сможете с карты любого банка переводить, это не проблема, там тоже без комиссии все делается. Вот.
Клиент: Я поняла, ну я просто не знаю, я смогу обучаться или нет, это все. Понимаете, я просто работаю 2 дня и 12 часов в день я стою на ногах и если я буду платить и от этого, как сказать, не знаю.
Менеджер: Ну я понимаю вас по загруженности то я поняла как бы, конечно график такой, ну то есть 2 дня полностью выпадают, то есть 2 дня выходных, один там где-то на восстановление, на домашние дела, один день на обучение можете тратить, тут же вы время свое сами будете распределять, тут нет каких-то строгих там расписания да. У нас вот говорю единственное, это раз в неделю ты в прямом эфире вот сборы, там где-то ну час-полтора так вот общение происходит, в зависимости от количества вопросов, вот, но если вы даже не сможете на прямом эфире присутствовать, он для вас будет доступен в записи, то есть мы вам даем.
Клиент: (08:18) 
Менеджер: Еще раз?
Клиент: В записи он бывает доступен сутки только, да?
Менеджер: Нет, почему, на следующий день выкладывают, на следующий день, а потом он доступен для вас, ну то есть все время, там нет ограничений. У вас вообще доступ будет к обучающей платформе говорю в любом случае на 1,5 года, ну это то есть такой срок, за который уж можно точно этот двухмесячный курс пройти в любом случае.
Клиент: А вот если вот я пройду за 2 месяца этот курс, мне дадут диплом да?
Менеджер: Да, у вас будут сертификат, сертификат о повышении квалификации. Но здесь больше даже, как сказать, большую роль играет не столько вот эта вот бумага да, сертификат, вы в процессе обучения, у вас же будет практических заданий очень много, по каждому уроку есть домашка, это будет все формировать, ну как, будете все вкладывать в свое портфолио составлять да на протяжении обучения и большую роль для работодателя как раз имеет ваши навыки и ваше портфолио, ваше резюме, что вы умеете делать, то есть, ну, для кого-то, я не спорю, имеет значение и сертификат, но важнее конечно, что вы можете, что вы умеете все-таки, поэтому.
Клиент: Единственное, что я понимаю, что главное не бумажный сертификат, а знания, ради этого мы туда и приходим.
Менеджер: Конечно.
Клиент: Я хочу сказать, я бы хотела узнать, я смогу вот после двух 2 месяцев обучения уже зарабатывать?
Менеджер: Да, конечно, безусловно. Вот про трудоустройство мы говорим не зря, то есть мы готовы вот всех вот выпускников, кто пройдет программу, закончит курс, выполнит все домашние задания, трудоустроить.
Клиент: Угу.
Менеджер: У нас есть как бы как SMM-агенства в клиентах, есть компании-партнеры, где-то онлайн школы, где-то там кто-то, в общем разные компании в разных областях, это может быть и недвижимости обучение, и какие-то, как называется, мероприятия, вот кто организует, знаете, всякие концерты, выступления. То есть у вас будет выбор на самом деле, даже в какую компанию устроиться, какое направление вам вы выберете. Вот поэтому, мы готовы, готовы, готовы работу предоставить в принципе каждому. И конечно зарабатывать вы будете, у вас после двух месяцев в принципе обучения сможете по специальности по новой работе и стоимость курса отбивается уже в первый месяц, потому что меньше 20 копирайтер не зарабатывает, 20-25 это вот такой минимум.
Клиент: Это минимум?
Менеджер: Ну да, это минимум, ну у нас по крайней мере это так.
Клиент: Это писать тексты просто учишься или как?
Менеджер: Да, вы научитесь писать тексты, и при чем тексты ведь не просто там такие какие-то, ну там не знаю, книгу, они в разных направлениях, у вас будет специализация и по соц сетям, сможете писать для соц сетей посты, вы сможете e-mail рассылкой заниматься, ну маркетологом быть, вы сможете, так, сейчас, секунду, открою прямо программу, чтобы сказать, что в ней будет. У вас будет, вообще основы копирайтинга, базовые маркетинг копирайтера, копирайтинг для сайтов и основы по seo-продвижению, то есть по созданию сайтов, можете в этом направлении двигаться, копирайтинг коммерческих предложений и презентаций, также копирайтинг для СМИ, это вот как раз средства массовой информации, журналистика, редактура, отдельный блок будет по Яндекс Дзен, то есть это статьи писать именно на Яндексе, но не только статьи, а именно как настраивать вообще там кабинет, как что делать, это отдельный такой специалист по Яндекс Дзен, сейчас тоже очень востребованы. Вы вот все эти направления на практике отработаете, и поймете да уже, что вам ближе, в каком направлении вы хотите развиваться дальше, но уметь в любом случае сможете вот все, ну то есть попробуете и навыки у вас будут по всем направлениям, вот поэтому у нас специалисты как раз широкого профиля выходят и в любую компанию потом устроиться не проблема реально. Вы можете вот чтобы, так сказать, проверить мои слова, на любой сайт по работе, ну вот HH то же самый зайти, вакансию копирайтер просто в поиске набрать без местоположения, без города, ну просто по всей России, и порядка 3000 вакансий. 
Клиент: А я могу вам дать ответ послезавтра? Я выходная, я вот с мужем хочу поговорить.
Менеджер: Конечно, конечно Малика, да. Время обдумать у вас есть. Смотрите, как договоримся, я вам отправлю сейчас ссылку на программу курса, варианты по стоимости пакетов вы тоже посмотрите, чем они отличаются, вот «Основной» от «Базового», и сделаю ссылочку на «Основной» пакет, там можно внести предоплату и посмотреть варианты по рассрочке и сразу анкету заполнить.
Клиент: А можно узнать, из какого города вы звоните?
Менеджер: С какого города я звоню? Ну я на самом деле я в Свердловской области нахожусь, я просто, видите, у нас сотрудники то по всей России рассыпаны, сама школа у нас в Ярославль.
Клиент: А, просто я на Кавказе, во Владикавказе я нахожусь, просто хотела узнать, с какого города вы звоните.
Менеджер: А сейчас вот это вот с тем, удаленная работа чем и хороша, вы не зависите, ну вы не зависите от вашего местоположения, сотрудники по всей России и работодатель может быть как из России, так и, у нас вот ученица есть, она вот в Италии проживает, серьезно, ну то есть она русскоязычная, ну как, переехала, просто она живет в Италии и учится и планирует работать вот оттуда, из Италии, поэтому здесь это не так важно. Здесь удобно чем, вы можете самостоятельно как раз график работы свой выстраивать, копирайтинг, то есть важен чем, вам задачу поставили да, срок выставили, написать такой-то текст к какому-то сроку и вы уже самостоятельно планируете, как, когда, сколько времени в день на это потратите, это же очень удобно.
Клиент: А вы там же примеры дается, сравнение?
Менеджер: Обязательно.
Клиент: Образец сам ваш?
Менеджер: Шаблоны. Да, да, конечно, у вас все материалы будут, то есть шаблоны текстов везде, во всех направлениях, вы будете прямо по шаблону. Ну то есть, если с математикой сравнить, то как бы по формуле текст пишется определенной, определенная формула есть, опять же, по шаблону вы отработаете и будете потом уже потом как орешки щелкать все тексты, все задания. 
Клиент: И я могу эти задания пересматривать весь год как бы?
Менеджер: Конечно, да, да, конечно. Вы видео можете пересматривать, на паузу там нажимать да, где непонятные моменты, еще раз пересмотреть.
Клиент: А еще, а через телефон возможно научиться и работать?
Менеджер: Конечно.
Клиент: Или там программы для компьютера именно?
Менеджер: Ну специальных каких-то прям программ нет, у нас вот сам сайт расположен, ну проще заходить, регистрацию вот это там, профиль там настроить, проще через компьютер, но потом есть приложение Chatium специальное, вы его ставите на телефон, сканируете код с экрана вот компьютера и у вас как бы все, все данные заполнятся, настроятся, вы сможете все видео уроки просматривать уже с телефона, и домашку там точно также можно делать выкладывать, ссылки копировать. То есть всему научим.
Клиент: А обучать будете меня вы?
Менеджер: Нет, нет, я сама конечно не обучаю, я не копирайтер, я хотела бы научиться тоже, но пока тоже загрузка по времени не позволяет, я менеджер в школе, спикер главный учитель ваш это Елена будет, вот которая на мастер-классе преподавала, вот, у вас куратор будет тоже Елена, будет чат в Телеграмм на мини-группу, у нас вообще комфортно очень обучение проходит, мини-группа по 5-6 человек, на каждую свой куратор и есть общая группа, где все ученики, Елена, там все вопросы, обсуждения, обмен опытом идет, это в Телеграмм тоже такое вот живое общение подключится да. Сами видео уроки это вот на платформе Get Course, они небольшие, 15-20 минут, смотрите, домашку сделали, куратор принял, у вас открывается доступ к следующему уроку, то есть вот так пошагово все пройдете.
Клиент: Поняла, ну тогда послезавтра я вам дам ответ, я послезавтра буду дома, а завтра я работаю, я не смогу, мы с мужем обсудим и я вам скажу, да или нет, хорошо?
Менеджер: Поняла, да, это в четверг, 15-го, в это же время позвонить?
Клиент: Да, да.
Менеджер: Хорошо, договорились, с меня тогда ссылочки, я тогда «Базовый» пакет ну как бы это, ликвидирую и сделаем «Основной», все-таки он самый такой, оптимальный вариант. Правильно?
Клиент: Вас плохо слышно, я вообще не услышала вас.
Менеджер: Так, извиняюсь, извиняюсь, у меня вроде не было. Так, «Базовый» пакет я тогда отложу, сделаю на «Основной» заявку и ссылочку вам отправлю, на нем остановимся?
Клиент: Хорошо, да.
Менеджер: Да, он самый оптимальный вариант, там и трудоустройство и дополнительные тренинги у вас там будут вот. Ну все, тогда договорились. Если какие-то будут вопросы возникать, можете мне в ответном сообщении писать, либо письменно отвечу, либо также свяжемся, там договоримся по времени, ну а так я вам в четверг наберу в это же время.
Клиент: Ну можно пораньше даже чуть-чуть, в 8 часов можете набрать.
Менеджер: В 8 часов в четверг, все, договорились, так даже лучше. Хорошо, ладно тогда, спасибо большое за время, за общение.
Клиент: Спасибо вам.
Менеджер: До свидания. 
