Мэри Поппинс возвращается.
Спрос, как ни банально, диктует предложения. Зарождающийся класс бизнес-леди, никак не хочет разрываться между плитой и работой, справедливо полагая, что Богу – богово, а Кесарю – кесарево... Но, как бы ни удачно складывался бизнес¸ воспроизведение рода человеческого и уют в доме – останется  женской прерогативой. Найти няню или помощницу по хозяйству, на самом деле, не просто. На фоне всеобщих  рассказов-ужастиков о злых няньках и гувернантках, о воровках-горничных и  грязнулях-поварах,  набраться решимости снять трубку и позвонить по объявлению или в агентство чрезвычайно трудно. Но что делать, когда работа манит радужными перспективами, а родовое гнездо с отпрысками слабо вписывается  в понятие «карьера»... И поэтому, рано или поздно, вопрос: «Где найти Мэри Поппинс?» неизбежно возникнет.
Еще пятнадцать-двадцать лет назад слово домработница было, чуть ли не ругательным. Домашним хозяйством занимались женщины, которые в силу определенных причин, не смогли устроится в жизни. Профессия же гувернантки, вообще, была чем-то откровенно буржуазным, не сообразным в советском обществе. А про личных поваров, дворецких, горничных и садовниках  можно было прочесть только в исторической прозе. Отдельные вкрапления нянь в обиход советского человека нельзя было считать профессиональной прослойкой. 
Горничные, прачки, поварихи и экономки отправились на свалку истории после Октябрьского переворота. И поскольку «эксплуатации человека человеком» в Советском Союзе не существовало, то вместе с ними исчезли и навыки общения с нанимаемым персоналом. Конечно, домработницы, или помощницы по хозяйству, как деликатно называют их наши соотечественники, по большому счету после революции никуда не исчезли. Они по-прежнему трудились в партийных, профессорских, писательских и актерских семьях. Присутствовали они и в домах инженеров, занимающих серьезные посты. 

Но последние годы ситуация изменилась. Теперь помощницы по хозяйству и няни появились в семьях «среднего» класса и даже в семьях с весьма скромным достатком. 

Если до революции нанимались на домашнюю работу, как правило, деревенские девушки и молодые женщины, сироты, которые, попав в семью, становились их частью и проживали там иногда всю свою жизнь, то в наши дни профессия домработницы распространена среди пенсионерок и женщин за 40. 
Арина Родионовна для будущего гения.  
Тем женщинам, которые уже столкнулись с выбором и поиском няни объяснять ничего не нужно. В памяти, наверное, еще свежи  воспоминания о бесконечных собеседованиях, переговорах с агентствами и ощущения безысходности – хочется выйти на работу и почувствовать себя личностью, а не безмолвным придатком к ненаглядному чадушке.
При всем обилии объявлений в газетах по типу: «немолодая женщина с педагогическим опытом  ищет работу няни» найти воспитательницу чрезвычайно трудно. Но возможно. Есть несколько вариантов решения этой проблемы.
Вариант первый - Ваша знакомая или знакомая ваших знакомых. Довольно удобно и практично - заранее знаете, с кем имеете дело. Однако, как правило, с тех, кого хорошо знаешь, строго вряд ли спросишь. Еще один минус - возможность широкого распространения сплетен о вас в круге вашего общения. Такой вариант предпочтителен, если с ребенком необходимо понянчиться всего 2-3 часа в день.  
Наталья Т. журналист – Я потратила очень много времени, пока искала себе няню... От знакомых не было отбоя, и по началу я даже обрадовалась, что приятельница моей мамы согласилась нянчиться с сыном...   Но потом... На все мои просьбы и рекомендации по воспитанию,  слышала только одно - я вырастила троих детей и знаю, что делаю. Ругаться же с человеком, который тебя саму с пеленок знает, неудобно... Пришлось расстаться.

Вариант второй - Развесить объявления на подъездах близлежащих домов, а также на дверях детской поликлиники и детского сада. На них обязательно откликнутся безработные женщины, в первую очередь пенсионного возраста. Они с удовольствием берутся ухаживать за чужими детьми, поскольку найти работу по профессии в силу своего возраста уже не могут. Кстати, порой они с удовольствием берут на себя также и уборку (стирку, приготовление пищи). За дополнительную небольшую плату, конечно. Кроме того, с женщиной, живущей по соседству, бывает удобно договориться об изменении рабочего графика в случае экстренной необходимости. Плюс - возможность навести справки у соседей и знакомых. Недостаток - сплетни в подъезде. Кроме того, если вы мечтаете о няне, которая будет еще и заниматься с вашим ребенком музыкой или английским - вряд ли вы ее найдете таким способом. 
Вариант третий - Обратиться за помощью в агентства. Поначалу лучше обратиться к друзьям и знакомым: может быть, они порекомендуют вам какое-то агентство, услугами которого остались довольны. В противном случае просто обзвоните несколько фирм, поинтересуйтесь их специализацией, ценами, режимом работы и кандидатами. Когда агентство выбрано, ваша задача - составить максимально четкий список требований к кандидату: возраст, образование, профессиональные навыки, личные качества и интересы, наличие опыта работы, желаемый режим, район проживания и так далее. Так вы значительно поможете сотрудникам агентства, которым предстоит подобрать для вас няню. На каждого работника в агентстве имеется личное дело с паспортными, анкетными данными, а также с характеристиками и рекомендательными письмами с предыдущих мест работы. Правда все выше перечисленное не дает гарантии, что это именно то, что вам нужно...
Наталья Е. топ-менеджер оптовой компании – помощница по хозяйству, в чистом виде,  мне не нужна. Так как рабочий день у меня не нормированный, а ребенок не совсем здоров, то требования к няне намного выше, чем в обычной семье. Моя няня должна не только уметь находить общий язык с дочерью, заниматься с ней, чтобы подготовить к школе... Она должна четко отслеживать, что ест девочка и сколько, чтобы вовремя успеть ввести инъекцию. Для меня няня, это ангел-хранитель моего ребенка. И это не громкие слова. 

Она у меня уже не первая. До этого работала женщина, я ее нанимала через агентство, с которой связан очень неприятный инцидент. Из-за того, что мне приходилось проводить много времени на работе, человек возомнил себя хозяйкой дома. Пользовалась нашими вещами, обсуждала мое поведение с мужем... В общем, нам пришлось расстаться с большим скандалом.

Я плачу своей няне пятнадцать тысяч в месяц, многие говорят, что дороговато. Да не дешево, но зато я уверена в ней
 как в самой себе.

Вариант четвертый – Нанять няню по рекомендации. Пожалуй, самый беспроигрышный. Вы заранее сможете все узнать и получить рекомендации. Такие няни вращаются уже в сложившимся кругу близких друзей и знакомых. На них можно положится - внутрисемейные тайны никогда не выплывут наружу. Как правило, это пожилые женщины, которые уже не могут найти работу в силу возраста, но имеющие за плечами педагогический опыт.
Татьяна Г. – Я не отношусь к категории бизнес-леди. Но у меня двое детей¸ которые требуют очень много времени и сил.  А превращаться в домохозяйку в застиранном халате с коклюшками в волосах – совсем не хочется. Я считаю, что женщина всегда должна оставаться женщиной. У нее должно быть время и на саму себя – в бассейн сходить, с подружками посидеть, доехать до косметического кабинета... И не на бегу, а спокойно, без суеты. Поэтому, когда сыну исполнился год, я стала искать няню. И тут я поняла, что все не так просто как кажется. Брать няню с «улицы» было опасно. И поэтому я стала спрашивать у друзей и знакомых. И, в результате, наш личный педиатр мне порекомендовала женщину, которая работает у нас уже больше года. Конечно, мне бы очень хотелось, чтобы она была помоложе – ей около 60-ти, но я уже поняла, что идеальных вариантов не бывает. С моими требованиями она справляется – гуляет с сыном, занимается, учит говорить. Ее любят и дочь, и сын. Им с ней интересно, она много знает – все же 35-летний опыт работы воспитателем сказывается. Самое удивительное, что даже старшая дочь испытывает в ней необходимость – летом няня у нас не работала, так дочь периодически ей звонила и спрашивала, когда она к нам вернется... Плачу я ей 35 рублей в час.
Елена Т., владелец косметических салонов - Няня у нас как член семьи. Она от первой дочери плавно перешла к младшей. Дочь ее иногда называет «бабой», т.е. это родной человек. Нам ее посоветовали в агентстве. Мне понравилось в ней то, что человек простой, потому что с очень правильным и сложным человеком дочь бы не нашла общего языка. Образование не обязательно педагогическое, потому что не считаю, что только педагог может вырастить хорошего человека. Няня, прежде всего, должна любить детей. Человек работает для того, чтобы зарабатывать деньги, а не потому что ему больше заняться нечем. 
Няня стоит – 20-25 тыс. Кроме того, так как это уже близкий человек, то и помогаем как родному человеку, если возникает необходимость
При встрече с будущей няней обязательно расскажите о традициях, правилах, которые принято соблюдать в вашем доме. Не пытайтесь утаить, что ваш кот очень любит спать в коляске ребенка и писать на только что выстиранное белье, а ваш малыш, в отличии от четвероного, не спит днем. Постарайтесь заранее определить график, по которому человек будет приходить в ваш дом: сколько часов в день, сколько дней в неделю и какие это будут дни. Договоритесь, какой круг обязанностей будет на няню возложен. То есть для нее должен быть составлен список "должностных обязанностей". Например, няня должна играть и гулять с ребенком, поддерживать режим дня, кормить его, водить на занятия, читать книжки, учить буквы и цифры, мыть посуду, готовить, стирать, убирать в квартире. Но знайте: многие няни не желают выполнять работы по хозяйству - это их законное право, они не домработницы и не поварихи, кроме того, родителям следует иметь в виду, что время, затраченное няней на домашнюю работу, отбирается у вашего ребенка. Не верьте чрезмерным обещаниям. Хорошая няня реалистично смотрит на ситуацию и не обещает вам сделать вашего ребенка идеальным за 5 минут. 

Если няня с порога бросается к ребенку, демонстрируя служебное рвение, - не нанимайте ее на работу. Хорошая нянечка бежит прямо в ванную, чтобы вымыть с дороги руки. Прежде чем встречаться с потенциальной няней, определите для себя круг обязанностей, которые, на ваш взгляд, она должна выполнять. Чтобы ничего не забыть, свои требования лучше записать. В дальнейшем это оградит вас от недоразумений и взаимных претензий. Света М. няня – Вот недавно по телевизору передача была про нянь, которые «обижают» наших известных артистов: вещи воруют, на детей кричат... И такие они «звезды» бедные и несчастные, ах жуть. Да, не все няни кристально чистые люди. Не все они до беспамятства любят детей. Ну а у вас-то глаза где? Если себе не доверяете – посмотрите на реакцию ребенка, он как индикаторная бумажка все покажет. Если ребенок не хочет оставаться с няней, если он постоянно плачет, если жалуется – то меняйте ее немедленно. Иначе получите невроз. Или еще что-нибудь. Дети до школы, в принципе, редко симулируют. И даже если причина в том, что няня не нравится - все равно меняйте. Но только нужно делать это прилично. Без унижений и оскорблений человека. Я сменила уже много хозяев, в большинство из них нормальные милые люди, с большинством у меня до сих пор нормальные отношения. 

При встрече с будущей няней обязательно расскажите о традициях, правилах, которые принято соблюдать в вашем доме. Не пытайтесь утаить, что ваш кот очень любит спать в коляске ребенка и писать на только что выстиранное белье, а ваш малыш, в отличии от четвероного, не спит днем. Постарайтесь заранее определить график, по которому человек будет приходить в ваш дом: сколько часов в день, сколько дней в неделю и какие это будут дни. Договоритесь, какой круг обязанностей будет на няню возложен. То есть для нее должен быть составлен список "должностных обязанностей". 
Уходя из дома, не забудьте рассказать, как пользоваться замками в вашей квартире, предупредите об их особенностях, попросите закрывать дверь на два оборота ключа, даже если няня с ребенком находится дома. Расскажите о тех правилах безопасности, которые вы используете для защиты своего ребенка. Случиться может всякое, поэтому оставьте телефоны, по которым вам можно будет дозвониться в течение дня, и обязательно покажите, где лежат вещи ребенка, чтобы женщине не пришлось рыться в ваших вещах в поисках одежды вашего чада. 

Кроме обычных рекомендаций от ваших знакомых, вы можете попросить будущую няню принести вам справку из ОВД о том, что она не состоит там на учете, ваша предосторожность будет понята правильно, ведь вы доверяете этому человеку самое дорогое, что у вас есть, - вашего ребенка. 

Наконец, все формальности соблюдены, няня ознакомлена со своими обязанностями, и завтра должна придти к вам домой. Не забудьте с вечера убрать все ценные вещи, ведь даже случайно упавшее кольцо может послужить поводом для взаимных упреков, и когда оно будет найдено, вряд ли ваши извинения будут приняты. 

Лучше всего пригласить няню в воскресенье или субботу, тогда ей будет легче освоиться у вас дома, и первый день она будет под вашим руководством, и вы сами сможете составить о ней свое впечатление. 

Придя с работы, не забудьте поинтересоваться у няни, как вел себя ваш ребенок,  чем они занимались в течение дня. А затем тот же вопрос задайте ребенку, прислушайтесь к тому, что он вам ответит. Если он выскажет недовольство, не спешите отмахиваться от него, выясните причину, если ребенок не может сформулировать, предложите ему игру, например, в дочки-матери, где обязательно будет присутствовать няня, лучше, если вы эту роль отдадите самому ребенку, и тогда вы сможете понять некоторые причины неудовольствия вашего чада. Постарайтесь объективно подойти к анализу увиденного, и если неудовольствие вызвано справедливыми требованиями убрать за собой игрушки или доесть кашу, вы можете быть спокойны, но если ребенок во время игры употребляет несвойственные ему выражения или движения, поговорите об этом с няней, вы должны уважать "Я" своего ребенка. 
И не верьте чрезмерным обещаниям. Хорошая няня реалистично смотрит на ситуацию и не обещает вам сделать вашего ребенка идеальным за 5 минут. Постарайтесь держать дистанцию - вам нужна еще одна задушевная подружка по умеренной цене?

Кстати о ценах  - все зависит от того, на какой срок вы рассчитываете. Приходящая няня – от 30 рублей в час, на полный рабочий день – от 7 тысяч в месяц. 
Домомучительница или домоправительница?
Работа по дому для многих тягостный и неблагодарный труд. Поэтому даже не слишком обеспеченные люди предпочитают нанять себе помощницу по хозяйству. Тем более, что сегодняшний рынок рабочей силы пополнился многочисленными приезжими работницами из провинции, которые с удовольствием занимаются этой "пыльной"  работенкой. Главное: не брать претендентку без рекомендаций и, пока вы не узнаете ее получше, не оставлять дома одну. Иначе она может не только все вычистить, но и просто обчистить вашу квартиру. 

Идеальный вариант - договориться с кем-то из знакомых, у кого есть не слишком пожилая родственница, готовая заняться уборкой вашего дома. При этом лучше всего, если ваши знакомые и ваша будущая домработница не будут состоять в близком родстве, чтобы в случае проблем и разногласий вы не потеряли сразу и наемную работницу, и хороших друзей. Вы не должны забывать, что вряд ли эта женщина всю свою жизнь убирала чужие квартиры, часто бывает, что подобной работой занимаются сегодня бывшие интеллигентки с материальными проблемами. Помните, хорошие отношения с домработницей - залог добросовестной уборки. 
Елена Т., владелец косметических салонов - Мы нашли женщину, которая убирается, следующим образом: мы живем в подъезде, где много цветов, всегда чисто, красиво. Меня всегда удивляло, как это все можно поддерживать в таком состоянии. Она общалась с нашей няней. И я через нашу няню спросила, может ли она ходить к нам убираться. И теперь 3 раза в неделю она помогает нам по хозяйству. 

Оплата: уборка – 5 тыс. в месяц. 
Какой должна быть идеальная домработница? Каждый отвечает на этот вопрос по-разному. Главное - чтобы у вас с ней была максимальная психологическая совместимость. Ведь многие работодатели, даже несмотря на все рекомендации, все-таки предпочитают, чтобы уборка производилась, так сказать, при хозяйском пригляде. А видеть в собственном доме неприятного вам человека, который будет дотрагиваться до ваших вещей, гладить ваше нижнее белье - слишком большое испытание для граждан, чьи нервы и так испорчены бизнесом. 
Лариса М., директор туристической компании - Принцип подбора персонала: эта работа должна быть не от безысходности, не оттого, что он неудачник и у него ничего не получается, так он хоть будет помогать кому-то по хозяйству. 
Как подобрать уборщицу? Я подбирала через объявления и знакомых. Работа с агентством меня не устроила, потому что люди хотели получать очень много - порядка 40%. Требовали с меня площадь моего дома, пытались навязать свои расценки. Я сама устанавливаю зарплату, предлагаю ее человеку, если он не согласен, то он не работает. 

Очень важна рекомендация прежних работодателей, письменная или устная. Не важно, знаю я людей, которые рекомендуют, или нет, главное, чтобы было понятно, что такие люди действительно существуют, и человек работал у них. 

Если человек занят целый день, включая глажку и стирку, то я плачу 500 рублей в день.  
Итак, домработница может быть приходящей или с проживанием. Первая работает несколько часов в неделю. Например, два раза по три часа, или в выходной день с утра до вечера. Если же у вас большое хозяйство, например дом в три этажа, и есть возможность поселить обслуживающий персонал у себя в доме, то для вас второй вариант – постоянная домработница, возможно с проживанием.
Что должна делать помощница по хозяйству? Да, собственно, все, что сочтете нужным: 

Уборка дома - включает в себя избавление от пыли и грязи в любых ее проявления. 

Стирка и глажка белья - процесс стирки все равно отнимает часть нашего драгоценного времени, особенно в стадии завершения, т.е. когда нужно весь этот ворох перегладить. 

Готовка – если вы не привередливы в еде, предпочитаете обычную домашнюю кухню всем прочим ресторанным изыскам - можете перепоручить это ответственное дело домработнице. Но, если вы привыкли к изыскам и деликатесам, и не всякий ресторан вам угодит, то, скорее всего, вам потребуется еще один работник в доме - имя ему - повар. 

Покупка продуктов - этот пункт потребует от вас, прежде всего доверия. Кому-то покажется сложным, а кому-то и не возможным доверить наличные чужому человеку. Но учтите также, что всегда возможен если не полный, то частичный контроль (например, в виде чеков). 

Уход за комнатными растениями и животными - пусть вас не смущает незначительность этого пункта на фоне остальных. Возможно, в вашем доме совсем нет цветов, но есть что-то другое, что сложно предусмотреть в обзорной статье, требующее внимания и ухода. Например, аквариум. Или собака. Это может стать дополнительным пунктом в вашем списке. 

Все остальное -  уборка постели, смена белья, вынос мусора. Оплата квартирных счетов. Поход в химчистку или обувную мастерскую. Не часто, но вам может понадобиться: разморозить холодильник, помыть окна, законсервировать продукты на зиму, разобрать кладовку. Домработница может забрать детей из школы и накормить их обедом. Что из домашних дел передоверить нанимаемому работнику - решать вам.
Юрий Л., технический директор - Мне помогает по дому женщина. Методом проб и ошибок удалось подобрать хорошего человека. Сначала я обратился в агентство, где мне предложили домработницу, но проблема возникла в том, что время уборки устанавливало агентство, а не я. Меня это, конечно, не устроило, потому что мне надо было, чтобы человек приходил ко мне в субботу, я уходил и закрывал квартиру, а когда возвращался - все было чисто и аккуратно. 

Пришлось искать женщину по рекомендации. Принял на работу, сначала все было замечательно, потом стал замечать, что уборка делается не тщательно, например, обнаружил клубы пыли под кроватью. Спрашиваю, в чем дело, а она говорит, что ей трудно дотягиваться. Почему не используете пылесос? – Не знаю, как его включать… Зато все четыре пульта от видеотехники она хорошо изучила. Пришлось расстаться. Следующей кандидатурой была молодая девушка, так она в третий или четвертый раз пришла со своим сыном, чтобы я познакомился что ли? Я живу один, может, человек имел какие-то виды? Такая вот история. Теперь, вроде, все в порядке. Правда, за цветами я ухаживаю сам. 

Как бы ни звучало, но домработница, хоть, по определению  и работает в сфере  услуг, однако крепостной не является, и  ожидать фразы, типа: «Чего изволите?» от нее не приходится. Да и о беспрекословной  любви и верности тоже нет речи. Отношения с прислугой должны быть четко регламентированы - вы обязаны объяснить четко и внятно, что вы хотите от человека, чтобы не было в последствии недоразумений. Бывает, конечно, когда домработница становится членом семьи... Но ведь это как повезет.
Можете называть свою домоспасительницу как угодно - домработница, экономка, домоправительница, помощница по хозяйству, но суть от этого не меняется. Она именно тот человек, который не только воплощает в жизнь все ваши дерзновенные мечты по поводу чистоты и уюта в доме, но она дарит вам то, чего у вас нет - время, свободное время.
