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Времени  мало! Что ваша жизнь? Пар, являющийся на время, а потом исчезающий. Если бы кто – то сказал мне это, когда мне было 20, что жизнь очень коротка и проходит как щелчок пальцев, я бы ни за что не поверил. Если я скажу вам это, вы тоже не поверите. Я не могу заставить молодых людей понять, как коротка жизнь и как быстро она проходит. Кажется, что это было еще вчера – я был в школе. Каждый из нас получил одинаковое количество времени в течение дня. 1440 минут в день, 168 часов в неделе. Бог позволяет жить до 70-ти. Меня это поражает! Со всей нашей медициной мы никогда не переступали эту черту. Среднестатистический американец сегодня живет 70 лет и 4 месяца. Женщины живут около 73 лет и 6 месяцев. Большинство людей доживут до 70-ти, но средний возраст все еще 70 лет.  
Как сказано в писаниях: какого это понимать, если лишь одна короткая жизнь и она скоро закончится.
 Я бы записал все свои приоритеты и держался бы определенных целей в жизни. Сейчас самое подходящее время, трудитесь на занятиях! Берите книги, которые вам нужно прочитать прямо сейчас! Семья нуждается в тебе? Так проведи с ней больше времени прямо сейчас! Напиши ей сообщение, которое ты думаешь  написать  прямо сейчас! Деньги, которые ты  хочешь пожертвовать - жертвуй сейчас!  Время на учебу удели сейчас! Люди, которым вы можете засвидетельствовать, свидетельствуйте им сейчас!
 Кажется, каждый раз когда тикают часы, они говорят – «сейчас».  Если ты услышишь Его голос, уже не будет завтра ни для тебя, ни для меня.  Потому что время - это предупреждение. Время бежит для всех нас, время слишком мало для нерешительности и колебаний. Не останавливайтесь! Глупцы говорят  «еще очень много времени»…
 Каждое утро у нас есть 86400 секунд на то,  чтобы инвестировать их. И каждый день банк по имени «время» открывает новый счет на каждого человека.  Он не оставляет остаток на балансе, не позволят взять кредит. И если вы не используете данные вам дни - потери лишь за вами. 
Библия говорит  «Дорожите временем, потому что дни лукавы, они злы. Иисус сказал «Нужно делать дела доколе есть день, но приходит ночь, когда никто не может делать. Ночь приходит в жизнь человека». 
Тем не менее была ясность в работе Иисуса. Качество жизни - не ее длина. Иисусу было всего 33 года, и он закончил ее на кресте.  Для мира он был неудачником в тот момент, в конце своей жизни. Но он сказал «Я завершил дело, которое ты мне дал».
 Неважно проживете вы еще один год, два года, пять лет.  Будет ли ваша работа закончена? Качественно ли сделана? Посвятили ли вы себя ей? Я нашел, что те кто знает священное писание - они имеют настоящую силу. Нам нужны мужчины и женщины, которые ходят с Богом. Если ты делаешь это, то ты сможешь закончить работу, которую Бог предназначил тебе. Он может открыть понимание мимолетности и безотлагательности времени. И пусть мы потратим  то малое время, что у нас есть на Царство Божье.

https://www.youtube.com/watch?v=WsDIWEqbNOc 
