Об обучении в нефтегазовой сфере
Сегодня нефтегазовая сфера является сложной, но достаточно инерционной, где очень сильны традиционные подходы обучения. 
Нефтяной бизнес достаточно стабилен. Все производственные процессы долгие, всё происходит достаточно плавно, но несмотря на это потребность в обучении постоянно растёт. 
[bookmark: _GoBack]Нужно не забывать о том, что сейчас происходит смена поколений, о которой все говорят. Люди, которые родились в эпоху беспроводных технологий, глобального проникновения эргономичных решений, где всё упрощено, работая в нефтяном бизнесе хотят использовать при обучении цифровые решения, им нужен индивидуальный подход. С их приходом, подход к обучению изменится и в сфере нефти и газа. Рынок со временем подстроится под потребности нового поколения. 
Компания Tecedu – создавая будущее технического обучения, как раз и работает в этом направлении.  Постепенно производится: оцифровка классических программ обучения; создание обучающей платформы, контента нового формата; разработка симуляторов для виртуальной реальности; 3Dвизуализация объектов любой сложности. Но пока основной спрос идёт всё-таки на классическое обучение, компания продолжает работать над ним, вкладывая часть денег в развитие новых образовательных решений. Например, образовательной платформы, которая позволит учиться, используя более широкий набор инструментов, произвести оценку технических компетенций самостоятельно. 
Уже есть компании, которые хотят сотрудничать с Tecedu в направлении нового формата обучения, поступают запросы на разработку учебных тренажёров-симуляторов с использование технологий виртуальной и дополненной реальности.  Также часто от нефтяных компаний поступают запросы на разработку электронных курсов.  

