1. Юридическое обслуживание организаций

На протяжении всей своей деятельности многим организациям требуется постоянная юридическая помощь.  Конечно, если у Вас возникли трудности в осуществлении профессиональной деятельности, связанной с функционированием предприятия, вы можете самостоятельно изучить правовые нормы, не прибегая к помощи юристов. Если есть возможность,  лучше взять в штат квалифицированного специалиста, но намного эффективнее заключить договор на юридическое обслуживание с конкретной юридической компанией. Этот вариант получения юридических услуг более целесообразен с точки зрения экономии финансовых средств и получения качественной юридической помощи, что особенно выгодно для предприятий малого и среднего бизнеса. 

Юридическое обслуживание организаций сторонними юридическими фирмами несет в себе ряд преимуществ. Во-первых, организации нет необходимости иметь штатного юриста, который требует серьезных материальных вложений и предоставления рабочего места. Во-вторых, Вам не нужно постоянно обновлять правовые базы, необходимые для результативной деятельности Вашего предприятия. И, в-третьих, Вы получаете возможность полного юридического обслуживания организации при затратах, гораздо меньших ежемесячных выплат штатному юристу. Услуга юридического обслуживания организаций  позволяет руководителю сделать свой выбор из целого ряда предоставляемых юридической фирмой услуг. Кроме того, каждый договор по юридическому обслуживанию организаций сугубо индивидуален и требует грамотного подхода высококвалифицированных специалистов. В свою очередь, адвокаты – сотрудники фирмы с которой заключен договор по юридическому обслуживанию предприятия, станут личными консультантами служащим Вашей фирмы, просвещая их в вопросах юриспруденции, что будет способствовать становлению собственного правового фундамента Вашей компании.

Стоит обратить внимание на то, что обращение за юридическим обслуживанием организаций, которые дошли, так сказать, до точки, требует определенной стратегии в судебных разбирательствах. При этом успех судебного разбирательства зависит от опытных юристов, знающих все тонкости своего дела. Нужно сказать, что при работе с фирмой, требующей полного сопровождения ее профессиональной деятельности, следует учитывать качество исполняемых договором обязательств. Грош цена тому юристу, после которого требуется в различного рода документах, будь то учредительный договор или трудовое соглашение, вносить поправки и коррективы.  

Понятно, то юридического обслуживания требуют все предприятия, что будет свидетельствовать об их рентабельности и конкурентоспособности. Вкладывая свои инвестиции в проекты и программы, знающий руководитель, в первую очередь, посоветуется с людьми юридически грамотными и осведомленными. Следует сказать, что юридическое сопровождение компании прослеживается везде, каких бы сфер деятельности это не касалось. Поэтому, вывод один: для успешного функционирования компании без юридического обслуживания организаций не обойтись ни одному, пусть даже солидному и информированному по всем вопросам руководителю. Услуги по юридическому обслуживанию Вашей фирмы – это одна из основных гарантий ее успеха.

1. раздел имущества супругов

 юридическое обслуживание организаций

 адвокат по наследственным делам

 семейный адвокат.
Профессия адвоката давно и прочно вошла в современную реальность. Иногда мы оказываемся в таких жизненных ситуациях, когда юридические услуги нам жизненно необходимы.

Так, каждый из нас, заключая брак, надеется на то, что он продлится всю жизнь. К сожалению, «прожить долго и счастливо и умереть в один день»  выпадает не каждой паре. Хорошо, если бывшие супруги, расставаясь, сохранили друг к другу теплые чувства и уважение, а значит, смогли договориться по основным вопросам: воспитание детей, раздел имущества супругов. Но опять-таки – это идеальная ситуация. А в реальной  жизни все оказывается намного прозаичнее: бывшие муж или жена, а иногда и оба супруга, начинают делить детей, имущество, часто используя этот как возможность «отомстить» второй половине, доходя в этом желании до дверей суда. Если Вы оказались в такой нелегкой ситуации, не стоит пускать ее на самотек. Грамотный, опытный  семейный адвокат Грибаков Александр Сергеевич сможет найти решение, которое удовлетворит обе стороны процесса. Вы можете рассчитывать на качественно предоставленные  услуги по  таким «тонким» и «деликатным» вопросам, как расторжение брака или признание его  недействительным; взыскание алиментов или определения порядка общения с ребенком, его местожительства и т.п. Кроме того, вы можете обезопасить себя от многих неприятностей, воспользовавшись такой современной юридической услугой как составление брачного договора. В последние годы этот сектор юридических услуг осваивается наиболее активно, что само по себе не удивительно. Конечно, брачный договор не сможет сохранить семью от житейских неурядиц, но гарантировать относительное спокойствие бракоразводного процесса хотя бы по материальным вопросам он в состоянии. Обратите внимание, что брачный договор может быть заключен и до вступления в брак, и в любой момент времени существования семьи. Также брачный договор можно расторгнуть на любом отрезке времени от момента его заключения по обоюдному согласию супругов.
Кроме того, рано или поздно каждый из нас сталкивается с необходимостью решать вопросы наследования. К таковым относятся: и признание завещания недействительным, и  установление факта принятия наследства, и признание наследника недостойным, а также споры о разделе наследства, определение круга наследников,  отмена или изменение завещания, и многие другие ситуации. Именно они зачастую становятся яблоком раздора среди родственников. Решая подобные вопросы очень важно проявить максимум терпения и такта. На помощь Вам и Вашей семье может придти  адвокат по наследственным делам Александр Сергеевич Грибаков. Помните, что конфликтные ситуации всегда можно разрешить мирным путем, сохранив гармонию семейных отношений. 
Часто нам необходима компетентная юридическая консультация не только по вопросам «личного», «семейного» характера, но и как юридическому лицу. Адвокат Грибаков Александр Сергеевич имеет богатый продуктивный и положительный опыт в такой сфере деятельности как юридическое обслуживание организаций. Организациям финансово выгодно заключать соглашение с адвокатом на ведение подобной деятельности, так как у нее отпадает необходимость содержать в штате юриста. Имея соглашение на такого рода обслуживание Вашей организации, Вы за фиксированную абонентскую плату получаете весь спектр необходимых услуг: консультирование по возникающим вопросам;  правовое обслуживание по ведению учредительной документации; участие в переговорах; консультирование по вопросам трудового законодательства,  а также  представление интересов в государственных органах и в судах.
Предоставьте решение Ваших проблем настоящему профессионалу своего дела, и Вы останетесь довольны.
2. нарушение трудового законодательства

адвокат по наследственным делам

 адвокат по гражданским делам

В настоящее время многие граждане оказываются в трудных жизненных ситуациях. Свалившиеся проблемы застают врасплох. Куда идти? К кому обратиться? Этот вопрос очень часто встает перед многими людьми. Качественную и квалифицированную помощь по всем вопросам окажут Вам в Адвокатском бюро «Вашъ юридический поверенный» и, в частности, я – высококвалифицированный адвокат Грибаков Александр Сергеевич.   
Возникли проблемы на работе? Не оплачивают командировочные, не вовремя платят зарплату или  не предоставляют очередной отпуск согласно трудовому законодательству? Очевидно, что Ваш работодатель нарушает права и обязанности согласно Трудовому кодексу РФ. Нарушение трудового законодательства в наши дни - это не ново. Жалобы на работодателей поступают постоянно. Во многих случаях  руководители находят оправдание своим поступкам и стараются не доводить дело до судебных разбирательств, находят компромисс. Однако не всегда дело может закончиться мирным путем. В этом случае необходимо воспользоваться адвокатскими услугами. Я уверен, что смогу Вам помочь разобраться в разногласиях и отстоять Ваши права и защитить Ваши интересы. В сфере трудовых взаимоотношений  постоянно возникает много вопросов, как у руководителей, так и у рядовых штатных работников. Я предоставляю консультативную помощь по всем интересующим Вас вопросам, а также при необходимости могу представить Ваши интересы в суде.

Самыми сложными делами в судебной практике являются наследственные споры. В наши дни такие споры, особенно между родственниками, возникают довольно часто и приводят порой к большому семейному конфликту. Кто является наследником, как разделить наследство, почему завещание может считаться недействительным и многие другие часто возникающие вопросы следует доверить опытным юристам. Решить проблему Вам поможет опытный адвокат по наследственным делам. 

В нашей жизни все так неоднозначно, что иногда не знаешь, чего ждать от наступающего дня. Споры на работе, семенные конфликты, разногласия по поводу наследования и раздела имущества – проблемы которые, как нам кажется, решить довольно просто. Однако разбирательства по каждому юридическому вопросу могут затянуться на долгое время. Ни каждый человек сможет самостоятельно найти правильное решение, что становится непреодолимым препятствием для него и нарушает привычный ритм его жизни. Не все частные лица знают законы РФ, а если и знают, то не всегда владеют полной информацией. Как бы Вы не были хорошо «подкованы» юридически, только профессионал сможет учесть все нюансы и детали в разрешении возникшего спора. Гражданские дела требуют индивидуального подхода и  повышенного внимания со стороны защиты. Дело в том, что решения суда не всегда однозначны, вследствие противоречивости существующего законодательства, в котором не всегда четко прописаны правовые гражданские нормы. Нужно сказать, что при решении гражданских споров, следует своевременно обращаться за консультацией к специалисту. Чтобы отстаивать свои интересы, нужно точно знать, действительно нарушены права или истец заблуждается, что во многих случаях позволяет избежать никому ненужных судебных разбирательств. Только адвокат по гражданским делам сможет оказать вам качественную квалифицированную помощь при разбирательстве гражданских споров. 

Появились проблемы – обращайтесь. Помощь не заставит себя долго ждать.  

3. жилищная юридическая консультация

семейный адвокат

нарушение трудового законодательства
выселение из квартиры

В современном мире, полном хаоса и обмана, каждому гражданину важно уметь законно отстаивать свои права и интересы. Не всегда это бывает возможно в силу незнания или недопонимания современного законодательства. Казалось бы, живет человек, трудится на хорошей работе, исправно платит налоги, в семье лад и покой. Но в какой-то момент начинает все рушиться. Оказывается, работодатель не всегда добросовестен по отношению к своим подчиненным, налоги уходят не по назначению, семья дала трещину. Вроде бы с такими проблемами сталкивается каждый  и, решая их не нужно тратить деньги на дорогостоящих адвокатов. Не тут-то было, проблемы могут оказаться куда сложнее, чем кажутся на первый взгляд. Я – Грибаков Александр Сергеевич, помогу разрешить все Ваши вопросы юридического характера. Грамотный подход, своевременная компетентная консультация помогут избежать многих конфликтных ситуаций.

Много спорных ситуаций возникает по жилищным вопросам, которые весьма актуальны в настоящее время. Вы решили приобрести или продать жилье, инвестировать свои сбережения в строящийся дом, сдать свою квартиру в наем, тогда жилищная юридическая консультация знающего человека Вам не повредит, а пойдет только на пользу. Ни для кого не секрет, что в последнее время участились случаи жилищного мошенничества, и многие люди в нашей стране остались не только без средств к существованию, но и потеряли последнюю надежду «иметь свой угол». Чтобы не случалось казусных ситуаций, нужно предварительно посоветоваться с юристом и получить важную информацию, которая во многих случаях помогает принять единственное правильное решение.

К числу довольно серьезных и, в то же время, весьма деликатных дел относятся  споры по разрешению семейных конфликтов. Супруги не всегда могут договориться по вопросам имущества и детей. Если вдруг возникает такая ситуация, как говориться, жизнь полна неожиданностей, Вам обязательно пригодиться семейный адвокат, который грамотно разрешит сложившуюся конфликтную ситуацию согласно действующему законодательству и в ущерб каждой стороны. 

Не меньшее число споров возникает в сфере трудовых отношений. Большинство конфликтных ситуаций зарождается вследствие неправильно составленного трудового договора, неисполнения трудовых обязательств, как руководителя, так и подчиненного, несвоевременная выплата заработной платы.  Нарушение трудового законодательства – явление довольно частое. Как показывает судебная практика по гражданским делам, во многих случаях истцами выступают рядовые работники, интересы и права которых грубо нарушены. Но и они нередко не выполняют предписания должностных инструкций и пунктов трудовых договоров. Чтобы быть осведомленным и не попасть впросак, следует вовремя получить квалифицированную юридическую помощь. Не бойтесь перестраховаться, это никому еще не повредило.

Самым страшным ударом для каждого является не столько разлады в семье и на работе, сколько потеря своего собственного жилья. Выселение из квартиры для многих равнозначно, не побоюсь этого слова, самоубийству. Ведь в большинстве случаев мошенники для своих махинаций ищут одиноких и доверчивых людей, которые к тому же не всегда компетентны в вопросах совершения сделок с недвижимостью. Чтобы не попасть в такую щекотливую ситуацию, необходимо всегда консультироваться с опытными и знающими людьми. Как грамотный специалист и профессионал своего дела, я уверен, что смогу решить самые запутанные случаи нарушения прав и свобод всех обратившихся ко мне за помощью. Помните: не решаемых проблем не бывает.

4. юридическое обслуживание организаций
 раздел имущества супругов
 выселение из квартиры 

Ежедневно мы сталкиваемся с разного рода конфликтными ситуациями, которые, как показывает практика, не всегда можно разрешить мирным путем. Многие граждане спешат обратиться к услугам специалистов и в большинстве случаев это весьма кстати. Однако во многих случаях истцы не всегда правы, так как их требования согласно российскому законодательству  противоречат правам ответчика, действия которого зачастую не несут в себе состава какого-либо административного нарушения. Я, Грибаков Александр Сергеевич, уверен, что прежде чем начинать судебные разбирательства нужно иметь четкое представление о том, действительно ли нарушены Ваши права и серьезно задеты интересы или Вы просто надумали себе создавшуюся конфликтную ситуацию и считаете себя правыми, несколько заблуждаясь в своих суждениях. 

Нередко  в адвокатские конторы обращаются руководители предприятий, которым требуется юридическое обслуживание организаций и грамотное сопровождение их профессиональной деятельности. Конечно, в большинстве предприятий имеется в штате свой юрист. Но в последнее время в силу ряда обстоятельств получаемая информация не всегда адекватно воспринимается и требует подтверждения со стороны другого специалиста, отчего следует прибегнуть к ее оценке извне. Имея богатый опыт и знания в этой сфере деятельности, квалифицированный юрист всегда найдет выход из любой, кажущейся подчас безвыходной, ситуации. Вопросы по ведению и обслуживанию учредительной документации, участие в переговорах, консультирование и конкретная помощь в вопросах трудовых отношений, представление интересов в суде, если возникнет такая необходимость – все это в моей компетенции. Будьте уверены, представляя интересы Вашей компании и Ваши лично, мои доводы, аргументы и грамотный подход к делу, позволят Вам всегда идти на шаг впереди остальных, что обеспечит успех и процветание Вашему бизнесу.

Следует отметить, что не менее деликатный подход должен присутствовать в разрешении семейных конфликтов. Прожив вместе некоторый отрезок жизненного пути, многие супружеские пары распадаются в силу самых разных обстоятельств. Раздел имущества супругов – тема довольно типичная для многих семенных пар. Однако ни в каждой семье конфликт может быть исчерпан «тихо и мирно». Обиды, досада, оскорбления одного из супругов зачастую провоцируют самые разные каверзные ситуации при разрешении возникающих споров. Не стоит пускать дела на самотек, следует просто довериться профессионалу.

Всегда чувствуешь себя комфортно и уютно, если дела семейные и карьерные идут своим чередом, не принося особых неприятностей и огорчений. Но не всегда все идет гладко, как говориться, белую полосу может заменить полоска черного цвета. Самые большие проблемы многим доставляют вопросы жилищного характера.  Зная сегодняшнюю ситуации на рынке недвижимости, многие наши сограждане не учатся на чужих ошибках, совершая собственные при совершении сделок, что подчас может грозить таким страшным в нынешние времена постановлением, как выселение из квартиры. Не всегда такое решение правомерное, поэтому прежде чем совершать какие-либо операции с недвижимостью, не поленитесь проконсультироваться с адвокатом, его своевременная помощь оградит Вас от всякого рода неприятностей и ошибок. Качественная помощь – это помощь, оказанная «в нужный момент и в нужном месте»! Вам не придется обращаться к услугам адвоката дважды.

нарушение трудового законодательства

По результатам ежегодных проверок органами Федеральной инспекции труда совместно с другими федеральными организациями за год в нашей стране выявляется более 10 грубых нарушений трудового законодательства на каждую организацию. Хорошо, если допущенные нарушения устраняются, но что делать, если этого не происходит? Конечно, каждый работник вправе смотреть на бесчинства своего начальника и молчать, но многие все-таки обращаются за помощью в адвокатские конторы. 

Нарушение трудового законодательства – явление, которое сегодня приобретает массовый характер. Понятно, что в условиях кризиса, каждый руководитель предприятия пытается удержаться на плаву, как может.  А кто от этого страдает? Естественно, рядовые служащие его компании, то есть Вы.  Нарушая трудовое законодательство, многие руководители в «добровольно-принудительном» порядке отправляют в отпуск своих подчиненных, зачастую без сохранения заработной платы. Переживая экономический кризис, руководители часто избавляются от своих работников, как от ненужного балласта. Одно только слово: «Сокращение» и Вы оказываетесь на улице. Чем же обосновано такое решение? Этот вопрос часто остается без ответа.  Пытаясь уклониться от налогов, сплошь и рядом заработная плата работникам вручается в конвертах. А Вы не задумывались о своей старости? Если – нет, то очень зря, ведь именно от Вашей сегодняшней зарплаты зависит будущая пенсия. Более того, если Вы поддались прессу своего начальства и подписали трудовой договор, где оклад ниже, чем Вы получаете, не факт, что это продлиться долго, существует возможность того, что в следующем месяце оплата Вашего труда будет значительно ниже, а Вы ничего не сможете с этим поделать – договор подписан Вами собственноручно. Остается только искать другую работу, но где гарантия, что на новом месте история не повториться? Эти простые примеры – самые распространенные случаи нарушения трудового законодательства. Поэтому, при возникновении любых конфликтных ситуаций не нужно стараться самостоятельно доказывать свою правоту, Вас просто могут не «услышать», лучше не мешкая воспользоваться услугами опытного юриста. Трудовые споры – дела достаточно сложные и требуют тщательной проработки. Обращаясь за помощью к Грибакову Александру Сергеевичу, Вы можете быть уверены – Ваши права будут восстановлены в установленном Законом порядке. 

Безусловно, от нарушений трудового законодательства страдают не только рядовые служащие предприятий. Они сами очень часто преступают статьи Трудового кодекса РФ, не следуя должностным инструкциям  и нарушая пункты заключенного с работодателем договора. В этом случае руководителю нужно перестраховаться и грамотно составить трудовой договор, чтобы впоследствии не возникло трудностей по поводу увольнения нерадивого работника.

В случае возникновения любой конфликтной ситуации, нарушения трудового законодательства, требующих участия, а возможно и личного присутствия адвоката, Вы не сомневаясь, можете обратиться к услугам квалифицированного специалиста. Имея большой положительный опыт разрешения трудовых споров, Грибаков А.С. поможет выработать стратегию, которая гарантирует успех рассматриваемого дела. Грибаков Александр Сергеевич – «Вашъ юридический поверенный»

