Как правильно выбрать пушистого друга
[bookmark: _GoBack]Кошки - пожалуй, самые популярные домашние животные и одни из самых старых прирученных человеком. Сегодня все привыкли, что существует огромное количество разнообразных пород. Кто-то отдает предпочтение простой русской серенькой «Мурке»,  кто-то напротив - предпочитает  экзотические и редкие породы, и готов выложить за них кругленькую сумму. Кошки различаются по типу шерсти - короткошерстная, гладкая и длинношерстная. Многие люди выбирают пушистую кошку, обладательницу длинной шерсти. Ведь это так приятно – запустить руку в шелковистую блестящую мантию и слушать благодарное мурчание в ответ. Это настоящий антидепрессант после сложного рабочего дня. Однако пушистость кошки – не единственная характеристика, по которой мы выбираем себе нашу спутницу. Для нас важен также характер нашей любимицы, и конечно, стоимость ухода. Давайте рассмотрим основные породы пушистиков, их отличительные черты.
Ангорский кот
Первое, что приходит в голову - длинношерстный белый кот породы ангора. Это естественный вид. Порода одомашненная. Хотя в настоящее время клубы разводят в основном турецкую ангору, полученную от кошек, привезенных из зоопитомников Анкары. Они не являются представителями классической породы. На самом деле персидские кошки выведены от них путем селекции.
Ангорская шерсть шелковистая, струящаяся, удлиненная, более плотная на штанах и хвосте. Хвост ангоры напоминает страусиное перо. Шерсть почти не имеет подшерстка. Эти животные очень благодарны. Их характер чрезвычайно любознателен, они ласковы и послушны. Заводчики таких кошек отмечают их очень мелодичный голос. Особенность ангор - глухота, встречающаяся у белых особей.
Британец длинношерстный 
Еще один популярный вариант - британская длинношерстная порода кошек. Она происходит от британки с короткой стрижкой. Все представители этого вида очень дружелюбны и сдержанны. Британские длинношерстные кошки легко адаптируются к тому обществу, в котором они живут. Но в то же время он вполне самодостаточен и горд.
Будучи абсолютно независимыми, даже при очевидном недовольстве, они только виляют хвостом, показывая свое отношение. Хозяева обращают внимание на аристократизм в поведении англичан, они как бы любуются своей грациозностью и красотой. Взрослые представители ведут очень спокойный образ жизни, но котята вполне готовы к игре.
В основном они среднего размера, имеют широкую грудь и мускулистое тело. При этом конечности довольно короткие, с округлыми толстыми ногами. У британцев компактный хвост, довольно короткий. Маленькие, не длинные, широко расставленные уши. Особенность этой породы - глаза. Они имеют почти правильную круглую форму и довольно большие размеры. 
Персидский кот
Шерсть персов очень длинная. Они имеют сильное и плотное телосложение.  У кошек этой породы крепкое мускулистое тело, которое держится на коротких толстых лапах, и густой подшерсток. Длинные волосы над ним струятся шелковым покрывалом. Морда у этих котов плоская, со вздернутым носом.  Глаза полностью круглые, чаще всего ярко-оранжевые или медные. Уши маленькие и круглые. Хвост очень короткий, но пушистый. Как и все кошки элитных пород, персы величественны и спокойны. Играм с хозяином предпочитают размеренную жизнь. На сегодняшний день порода отличается большим разнообразием и необычными окрасами. Среди них черепаховый, пятнистый, красный и даже синий. 
Бирманская длинношерстная кошка
 У этого кота двойной окрас. Он очень похож на окрас сиамской кошки, с той разницей, что он не кремовый с темно-коричневой мордой и лапами, а почти белый с серо-коричневыми пятнами в тех же местах. И, конечно же, не следует забывать, что сегодня нас интересуют длинношерстные породы. У бирманских кошек густой мех. И очень интересно, что, по мнению заводчиков, такая кошка рождается полностью белой, и только в возрасте 3-4 месяцев постепенно начинает приобретать свой будущий окрас. Как говорят хозяева, представители породы игривы, нежны и неприхотливы. 
Мейн-кун 
Это очень интересная и в последнее время модная и популярная порода длинношерстных кошек. Они были выведены из диких кошек. Возможно, внешне они больше похожи на обыкновенного кота, только очень большого размера.  Мейн-куны имеют уши, похожие на рысьи, длинные, с бахромой на концах.
Раскраски мейн-кун самые разнообразные. Хозяева очень гордятся такими редкими кошками, удивляя всех размерами своего питомца. Эти кошки очень сообразительны, ловки и немного капризны. Сами заводчики отмечают их избирательность в еде и четкое разделение по иерархии членов семьи.
Норвежская лесная кошка
Один из старейших видов, полученных от различных чистокровных кошек, живущих в Северной Европе. Вообще в этих местах всегда обитали довольно крупные кошки с длинной и густой шерстью. Они также стали предками норвежских лесных пород. Она действительно похожа на обыкновенную беспородную, только мордашка больше похожа на дикую камышовую кошку. Окрасы имеет преимущественно тигровые, серо-коричневые.
Удлиненная морда с большими глазами близко к носу, большие уши - главные отличия лесной красавицы от обыкновенной. Характер представителя этого типа чрезвычайно независимый и свободолюбивый. Хотя при этом она достаточно спокойна, умна и общительна в меру ей дозволенного.
Сибирский кот
И, конечно же, не забываем про сибирского котенка. Наш соотечественник, одна из древних природных рас. У нее длинная и очень густая шерсть с густым подшерстком, ведь ее родина - Сибирь и Урал. Она дружелюбная, стойкая. Характер веселый и любопытный. У «сибиряков» красивая, немного острая мордочка и похожая на львиную гриву шерсть на голове. Хвост тоже пушистый; а его кончик, как у льва, имеет утолщение в виде кисти. Расцветка сибирской кошки бывает тигрового, серого и коричневого оттенков. Также бывают красно-синие и пятнистые окрасы. Так что определенного стандарта цвета нет. Вся уникальность заключается именно в пятнах на шерсти. Красота и неповторимость окрасов этой породы  привлекают людей. Сибирские кошки умные и проницательные. Хозяева таких животных утверждают, что они не беспокоят человека, но обязательно появляются, когда нужны. Также существует мнение, что именно сибиряк может помочь снять боль и даже вылечить.
Невская маскарадная
 Еще одна русская порода длинношерстных кошек - Невская маскарадная. Это относительно новый вид, зарегистрирован в 90-х годах прошлого века. У невской кошки густая шерсть, хвост покрыт очень длинным ворсом. Выведенная в Санкт-Петербурге северная порода имеет густой подшерсток, но не слишком длинную шерсть на теле из-за высокой влажности климата на родине. Окрас этой породы чем-то похож на сиамский, но может варьироваться от светло-бежевого до ярко-оранжевого, почти красного. На ее лице почти всегда пятна, как если бы она была в маске. Кошки в этой породе особенно крупные, в весе они могут достигать почти десяти килограммов. Они опрятны и чисты до фанатизма. Но характер их доброжелательный и нежный. Они хорошо играют с детьми и всегда терпят нетактичное поведение. Заводчики даже советуют заводить невских маскарадных кошек семьям с детьми.
Заключение
 Это не все длинношерстные породы. Этих кошек довольно много. С развитием клубного разведения и моды на ввозимых и разводимых в других странах кошек, количество пород увеличивается. Конечно, в период линьки обильная шерсть может доставить немало хлопот.  Но все же многие предпочитают заводить именно пушистых красавиц и красавцев. Они всегда кажутся уютнее и милее, хотя, как известно, на вкус и цвет товарищей нет. Тем не менее роскошные блестящие волосы длинношерстных представителей всегда привлекают внимание.
