Все виды кроватей: 240 моделей 
на любой вкус и кошелек!
[bookmark: _GoBack]От правильного выбора кровати зависит ее удобство, а значит, ваш комфорт и здоровый сон. Давайте разберемся, какая из наших моделей способна подарить вам полезный качественный отдых.
В нашем магазине представлены кровати на любой вкус. Это деревянные, мягкие, металлические кровати, а также модели из ДСП и МДФ. Для отдельных категорий (семьи с детьми) у нас широкий выбор двухъярусных и детских кроватей.
Все наши кровати для взрослых полноразмерные, имеют длину матраса 190-200 см, что позволяет выбирать их людям любого роста. Ширина варьируется в зависимости от размера кровати и начинается с 90 см. У нас есть как односпальные, так и двуспальные кровати. Все кровати снабжены ортопедической основой под матрас.
Наши кровати производятся наиболее известными украинскими мебельными фабриками, например  Олимп (более 90 лет на рынке), МКС (18 лет на рынке), Domini Design (21 год на рынке).  Продукция этих фабрик давно получила признание не только в Украине, но и далеко за ее пределами. А фурнитура славится своим качеством и производится на фабриках Италии, Китая и Польши. Все наши кровати имеют гарантию 12 месяцев.
Двухъярусные кровати
Наши двухъярусные кровати подойдут семьям с детьми, и тем, кто любит большие свободные пространства либо просто экономит место в своей спальне. Все они отвечают ГОСТам и современным требованиям безопасности. У нас представлены как деревянные, так и металлические варианты. Расцветки абсолютно любые, в зависимости от ваших предпочтений. Во всех кроватях удобные подкатные ящики, выдвигающиеся на колесиках по полу. Кровати произведены из ценных пород дерева: бук, ольха. Есть интересные  разборные варианты, которые можно при желании трансформировать в две отдельные односпальные кровати, например, если вы планируете переезд и/или смену планировки. Двухъярусные кровати можно использовать  не только в интерьере частного дома или квартиры. Они отлично подойдут для устройства молодежной спортивной гостиницы или детского лагеря, санатория.
Детские кровати
Если вы предпочитаете для своих детей отдельные кроватки, у нас также большой выбор детских односпальных кроватей. Это любые варианты с различными массивами. Есть  кровати с каркасами как из натурального дерева, так и из ДСП. Все модели имеют удобные выдвижные ящики. Можно выбрать любой цвет в зависимости от ваших предпочтений. Также вы можете выбрать различные секционные элементы и материалы компановки.
Деревянные кровати
Массив дерева – это специально обработанная древесина в виде брусков и досок.
 Мы используем только цельное высококачественное дерево ценных пород: бук, ольха, сосна. Натуральная древесина содержат эфирные вещества, улучшающие микроклимат в спальне и положительно влияющие на состояние людей. Например, все мы знаем, как легко дышится в сосновом лесу. Дерево считается наиболее экологичным материалом, т.к. ему не нужна специальная обработка веществами, которые могли бы нанести потенциальный вред здоровью человека.
Цветовая гамма натурального материала для производства кроватей достаточно широка. Массив бывает белого цвета, серого, бежевого, красноватого, всех оттенков коричневого и очень темного, ближе к черному.
Деревянные модели очень прочны, их можно несколько раз собирать и разбирать, не повредив при этом крепежную конструкцию.
Кроме того, модели наших деревянных кроватей смотрятся очень презентабельно и стильно.
Однако необходимо отметить, что дерево подойдет людям, для которых не имеет значения большой вес изделия, поскольку древесина достаточно тяжелая. Кроме того, не рекомендуем приобретать деревянные модели для помещений с повышенной влажностью и частыми перепадами температуры.
Мягкие кровати
Чтобы добавить уюта в помещение, дизайнеры рекомендуют использовать мягкие кровати — конструкции из прочного каркаса с упругой обивкой в изголовье или по бокам спального места. Такие модели не только придадут комнате оригинальность, но и сделают отдых более комфортным. Помимо стильного внешнего вида, модель с упругим подголовником отличается рядом прочих достоинств. Прежде всего эти модели максимально комфортны. Мягкая спинка позволяет проводить в кровати время полулежа: читать книгу, смотреть телевизор. Мягкие модели подходят для квартир с тонкими стенками. Благодаря широкой   декоративной спинке кровати шум, доносящийся из соседнего помещения, меньше слышен.
Мягкие модели будут хорошим выбором для семей с детьми из-за снижения риска травмирования. Все мы знаем, как дети любят прыгать и веселиться на кроватях. Мягкая обивка будет защищать от ушибов при ударах о борта мебели. Наличие дополнительного пространства в наших моделях — полки в изголовье или по бокам спального места, можно использовать для мелочей, а в ящиках — разместить постельные принадлежности.
При выборе мягкой кровати обратите внимание, что ее обивка будет требовать регулярной химчистки. Однако материалы обивки наших кроватей чистятся легко доступными средствами.
Металлическая кровать
Наши производители  металлической мебели используют при производстве разные металлические сплавы на основе железа, стали, алюминия, а также меди. Для покрытия металла обычно используется порошковое напыление, предотвращающее коррозию материала.
Конструкция может быть простой, складной, с выдвижными ящиками, подъемным механизмом, изголовьем или другими элементами. Односпальные модели оптимально подходят для сна подростка или взрослого человека. Кровати такого типа чаще всего имеют реечное основание из деревянных ламелей или решетчатое из металлической сетки.
На кроватное основание можно положить любой обычный или ортопедический матрас, подходящий по размерам к выбранной мебели.
Также мы предлагаем кровати сложной конструкции: с подъемным механизмом или выдвижными ящиками, а это дополнительное место для хранения вещей. Кроме того, у нас  представлены металлические кровати с раскладным механизмом и ортопедическим матрасом. Этот вариант позволяет организовать полноценное спальное место для одного человека, а днем сложить и убрать, освободив пространство комнаты.
Кровать с коваными элементами выглядит красиво, позволяет создать оригинальный интерьер спальни.
Прочная конструкция из металла может выдержать большие нагрузки. Она подойдет для сна взрослого человека крупной комплекции.
Модель с каркасом из металла не требует специального ухода, отличается неприхотливостью и долгое время не теряет свой первоначальный вид. Металл намного прочнее древесины и выдерживает нагрузки в разы больше. Это решение хорошо противостоит деформационным воздействиям, металл не меняет своих характеристик с течением времени, и его не в состоянии испортить вредители или насекомые.
Материал не впитывает запахи и влагу, и за ним легко ухаживать, что позволяет поддерживать идеальную чистоту в помещении, не зря в медицинских учреждениях используются именно металлические кровати.
Однако при выборе металлической кровати надо учитывать следующие ее особенности.
Металлическая поверхность холодная, а значит, не очень подойдет для плохо отапливаемых помещений и для некоторых людей прикосновение к холодному металлу может создавать определенный дискомфорт. Кроме того, не рекомендуется покупать такие модели для влажных помещений, т.к. со временем металл может подвергаться коррозии.
Кровати из ДСП/МДФ
ДСП – это аббревиатура, которая расшифровывается как древесно-стружечная плита. Есть определённые условия и методика его изготовления – прессования разных с древесных стружек и опилок. Данная операция уместна лишь при высокой температуре. Чтобы материал был единым целым, необходимо использовать разного рода синтетические смолы. При производстве дсп можно использовать даже отходы древесины – хвойных, лиственных пород. МДФ представляет собой древесно-волокнистую структуру, выполненную в виде плиты средней плотности, которую получают сухим прессованием. Для ее изготовления применяется заранее высушенная древесная стружка мелкой фракции.
 Так как во время производства дсп используют связующие смолы, не природного происхождения, материал можно разделить на два типа, в зависимости от количества смол. Мы используем только тип Е1. Данный тип дсп почти экологически чистый, несмотря на то, что он содержит смолы формальдегидного типа. Однако их количество мало, а это позволяет использовать такой материал для изготовления мебели. Этот материал имеет много положительных качеств: он прочный, влагостойкий, хорошо переносит перепады температуры, поэтому его можно использовать для любых помещений.
 Многие специалисты смело убеждают, что мдф представляет собой материал будущего. Это связано с тем, что он имеет достаточное количество преимуществ над другими. Этот материал полностью состоит из натуральных компонентов, а значит, имеет высокую степень экологичности. Так же как и ДСП, хорошо переносит влагу и перепады температур. Поверхность его гладкая и эстетично красивая; при этом он имеет более низкую цену, чем древесина, несмотря, на, что имеет аналогичные свойства. Однако эти материалы достаточно нелегко переносят серьезные механические повреждения, поэтому эксплуатировать их нужно максимально осторожно. В производстве наших кроватей используются комбинации ДСП и МДФ, это удешевляет стоимость, и в то же время позволяет объединить все достоинства этих материалов в одной кровати.
 Итак, какую же кровать выбрать именно вам?
Если у вас несколько детей или вы просто хотите сэкономить место в своей спальне, вам подойдут двухъярусные кровати. Рекомендуем модель Helga, Jasna из бука. Они отличаются размером: Jasna побольше. Также удачная модель Александр плюс из ольхи – большая солидная кровать.
Если вы хотите разборную кровать, которую при желании можно превратить в две отдельные, то рекомендуем обратить внимание на модель Миранда.
Если вы предпочитаете металлические кровати, ваш выбор – Арлекино.
Если вы хотите получить недорогой и практичный вариант, обратите внимание на кровать СОФТ К-115 Комфорт с каркасом из ДСП. Чуть-чуть подороже будет кровать Флави мини из ольхи, но у нее уже присутствует выдвижной ящик, что для детской немаловажно.
Деревянные кровати рекомендуются тем, кто не собирается их перевозить, поскольку они достаточно много весят. Они больше подходят для сухих помещений, где люди живут постоянно. У нас большой выбор деревянных моделей на любой вкус. Я рекомендовала бы кровати Provans и Магнолия М, так как на мой взгляд у них очень удобное изголовье. Если вы хотите бюджетный, но при этом качественный вариант, то ваш выбор – кровать Лиана.
Если вы любитель почитать или посмотреть фильмы лежа, а также если ваши дети любят играть на кровати, для вас идеальный вариант – мягкая кровать. Рекомендую кровать Соната. Она легко впишется в любую обстановку и выглядит очень красиво.
Если у вас теплое сухое жилище и нет маленьких детей, и при этом вы хотите что-нибудь изящное и эксклюзивное, то рекомендую металлическую кровать Миранда или Джоконда с коваными спинками. Красота, удобство и качество удачно сочетаются в этих кроватях.
Если вы хотите использовать кровать во влажном помещении, или на даче, где она часто подолгу находится в неотапливаемых условиях, то ваш выбор – кровати из ДСП/МДФ. Кроме всех вышеперечисленных качеств, они еще имеют привлекательную цену. Обращаем ваше внимание на кровати Доминика или Лючия – добротные, солидные и очень красивые.
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