Комментарии в блогах о нетрадиционной медицине
тема: Вакцинация и иммунная супрессия
комментарий: ВООЗ - та еще контора. Бизнес на человеческом страхе перед болезнями - вряд ли можно назвать такую деятельность гуманитарной. Сами придумывают болячки, сами "разрабатывают" против них вакцину, а потом на весь мир трубят, дескать, смотрите, какие мы спасители человечества. А такие ли уж спасители? Вопрос не праздный: в Украину в конце прошлого года в виде гуманитарной помощи обещали завезти несколько самолетов вакцины против свинного гриппа, но только с одной оговоркой - что ни власти, ни население в случае осложнений после вакцинации не будут выражать к поставщику и производителю никаких претензий. И это притом, что большей частью этой вакциной должны были быть вакцинированы дети и беременные женщины. Ну не верх цинизма ли?

тема: Метаболический синдром
комментарий: На Вашем сайте впервые услышал о синдроме Х. Внимательно прочитал материал. Имея излишний вес, "сидячую" работу и время от времени донимающие неприятные ощущения в области печени, буду стараться следовать советам, изложенным в этой статье. Как-то не по себе чувствовать себя в группе риска.

тема: Удаление язвы. Рак
комментарий: Я тоже слышал, что люди, имеющие повышенную кислотность в желудке, практически не подвержены риску заболеть на рак желудка. Наверное, кислая среда нежизнеспособна для раковых клеток. И конечно же, если, сделать резекцию желудка, удалив хирургическим путем его часть, нарушится естественный процесс выработки кислоты. Как следствие - развитие в ослабленном организме онкологии. Я думаю, предположения проф.Офферхауза вполне логичны.

тема: Витамин Е для мозга
комментарий: Для меня в этой информации важен главный вывод: не передозировать! Ученые на деле доказали, что существует эффект "потолка". То есть, если принимать снадобья, витамины, биодобавки в максимальных дозах, позитивный результат вряд ли будет достигнут. В моем личном понимании - это как вылить одномоментно на камень целое ведро воды. Что в итоге? Ну камень... ну мокрый... А если по капле, да с определенной периодичностью... Недаром говорят: капля камень точит.

тема: Ламинарии
комментарий: Не далек тот час, когда прозревшее человечество вообще перейдет на потребление большей частью даров морей и океанов. Только недалекий человек не знает, что они - главный источник микроэлементов, необходимых человеку для выживания в техногенном обществе. Кстати, пальму первенства в этой области уже сегодня уверенно держат японцы. Я поинтересовался в интернете, оказывается, в Японии, активно кушающей рыбу, моллюски, морские водоросли, в том числе и бурые (ламинарии) - самое большое количество долгожителей, то есть людей, доживших и переживших столетний рубеж! Какой довод в пользу морепродуктов еще нужен?!

тема: Госпитализация может травмировать ребенка
комментарий: Извините, конечно, но мне кажется, что все, в конце концов, упирается в количество денег. Есть ресурс у родителей - для ребенка в случае необходимости его госпитализации в клинике будет выделена отдельная палата, приглашены лучшие специалисти, нанята сиделка, нянька, или же сами родители смогут посменно присутствовать с малишом. А если вы рядовой человек - ваше дите будет положено в общую палату со сквозняком от незаклеенного окна, текущим краном да еще и, не дай Бог, с тараканом, выползающим с тумбочки на ночь. Это больше чем травма - и для ребенка, и для родителей.

тема: Профилактика инсульта
комментарий: В конце концов, каждый человек сам хозяин своему организму. Гляньте на американцев: по утрам в паркегуськом друг за дружкой - бегут, бедолаги, силясь догнать свое здоровье. Ну и молодцы. А мы что? Да у нас ведь все впереди! А пока можно в выходной полдня перед телевизором, полдня с друзьями в гараже - по пивку, а потом сверху водочкой, а потом, придя домой, все это еще парой отбивных приложить и тут же завалиться спать. Эй, инсульт, ты где? Приходи быстрее, тут уже все для тебя готово. Что и говорить, до субботних пробежек по утреннему парку нам еще ох как далеко. Зато к чему-то другому ой как близко. Вот и думай, народ...

тема: Кофеин, даже в малых дозах, может повредить артерии
комментарий: <<Согласно двум исследованиям American Society of Hypertension's, даже небольшая доза кофеина, содержащаяся в одной чашке кофе, может привести к временному снижению эластичности стенок кровеносных сосудов>> Нет, вы только представьте на мгновение всю эту мировую армию пьющих кофе: офисные работники, журналисты, водители, продавцы, работники банков, грузчики, молодые мамы, подростки... Бррр! Крутить бы им по десять раз на день ролик (видел когда-то по телевизору), где показано, в каких условиях транспортируют и сохраняют кофейные зерна, сколько в них заводится всякой гадости - от банальных тараканов до всяких экзотичных грибков и прочее. Я думаю, у многих бы охота отпала отхлебывать этот "тонизирующий напиток". Или же продемонстрировать сосуды человека, хронично потребляющего кофе. Почему у нас есть культ потребления кофе и нет культа потребления сока, к примеру? Реклама, ты на кого работаешь?

тема: Эффективность иглоукалывания доказана
комментарий: Было это на приеме в китайского целителя в одном из сел под Одессой возле Хаджибейского лимана. Так вот, я своими глазами видел, как после сеанса акупунктуры ребенок с ДЦП (кто не знает, что это такое - лучше не знать) - пошел своими ножками. Надо отдать должное, китайцы в этом деле преуспели. Между прочим, больных детским церебральным параличом в Китае встретить очень сложно. Практически все дети, подверженные этому недугу, излечиваются в раннем возрасте. И именно с помощью иглоукалывания. А мы все спорим...

тема: Биологические часы
комментарий: Не нахожу в этой информации ничего для себя нового. А что вы хотели, чтобы у возрастной группы 35-39 лет вероятность зачатия была в два раза выше, чем у группы 19-26 лет? Я думаю, если мужчина и женщина друг друга действительно любят, ведут здоровый образ жизни, занимаются спортом, не пьют, не курят и истинно желают продолжения своего рода, то им ничего не стоит родить красивого, умного ребенка и в 40 лет, и в 50, и даже в 60!!

тема: Простое руководство по лечебным травам
комментарий 1: Лично моя семья - я, жена и трое детей - в целях профилактики осенью, зимой и в начале весны принимаем пчелиную пыльцу. Я покупаю ее не в аптеке, а у проверенного пасечника вместе в хорошим медом. Себе и детям готовлю эдакий экстракт - пыльца вперемешку с медом (мед как-бы консервирует пыльцу и она может сохраняться очень долго). Принимаем по чайной ложке ежедневно натощак, запивая теплой водой. Жена свою порцию держит в холодильнике и тоже пьет по утрам, но растворяя сухую пыльцу непосредственно в стакане чая. Дети не болеют никакой простудой, мы с женой тоже, и вообще, здоровье не подводит. Более того, считаю, что пчелиная натуральная пыльца позитивно сказывается даже на нашем семейном благополучии. Чувствую себя, как бы это точнее выразиться, довольно бодро и уверенно в плане мужской крепости.

комментарий 2: Мой рецепт имбирного салата: берете корень имбиря (примерно третью часть), трете на терке в салатницу, потом трете туда два яблока и одну морковку, потом давите в чесночнице чеснок и кладете в салат, на все это выдавливаете сок из одного лимона, приправляете солью, черным молотым перцем и в конце заливаете свежей сметаной, перемешиваете.  Даете пять-семь минут настояться. Зимний салат из имбиря готов. Кушайте в холодную пору года два раза в день - утром и вечером - и будете чувствовать себя прекрасно!

тема: Замечательная малина
комментарий: Да, малина - это что-то! Поллитровой банки в детстве мне хватало на один вечер: книжка на коленях, в руке хлеб с малиновым вареньем, все это я запивал чаем или даже простой водой....  Ну, а летом наслажденье - забраться в малинник вместе с друзьями. Конечно же, с маминого разрешения. Ягоды большие, сочные, сладкие. Наедались вкусной  и полезной ягоды, как говорится, от пуза. Наверное, поэтому и не болели почти никогда.

тема: Печень и желчный пузырь. Лечение травами.
комментарий: В последнее время что-то стала побаливать печень. Статья показалась достаточно информативной и полезной. Попытаюсь применить кое-что на практике. Ну, с гидрастисом канадским экспериментировать не буду, поскольку он не наш, а заморский, пускай его индейцы для снятия покраснения глаз едят, а вот настои из корня привычного для славян одуванчика попью обязательно. Больно интересны и необычны его свойства. И обязательно отпишусь в комментариях, как да что.

тема: Рак предстательной железы. Природная терапия.
комментарий: Достаточно сложные реабилитационные процедуры нужно проделать, дабы избавиться от такой неприятной болезни. А вот у меня вопрос: почему люди не страдали (или страдали, но не в таких количествах) этим раньше? Неужели цивилизация преподнесла нам, мужчинам, этот сюрприз только в последние десятилетия? Ведь нашим отцам, не говоря уже о дедах, даже в страшном сне не могла присниться ни проблема "если вам за 40", ни, тем более, такой страшный диагноз, как рак простаты. Возможно, кто-то знает причину?

тема: Яблочный уксус — для похудения, нормального пищеварения и хорошего самочувствия.
комментарий: В 90-е годы прошлого, так сказать, века наше поколение практически повально увлекалось яблочным уксусом. Всего-то и не упомню, но вот свои ангины, которые в то время донимали меня просто жуть, яблочным уксусом я лечил довольно эффективно. Жена параллельно пила его для похудения. Она и так была не очень-то габаритной, но все же, если мне не изменяет память, килограмма три-четыре сбросила. Я практически забыл об этом прекрасном напитке. Спасибо, что напомнили. Надо бы для эксперимента пройти курс-другой. Может, брюхо пропадет.

тема: Нетрадиционная медицина
комментарий: А ведь ничего кардинально нового не выдумывают. Методики просты и известны: расспросить человека о его душевном состоянии, о среде, в которой он живет, о факторах, которые влияют на его настроение, работоспособность, о людях которые его окружают, о мыслях, которые его гложут - и весь контекст как на ладони. Ну и естественно - нетрадиционная медицина не предложит одну и ту же пилюлю десятерым пациентам подряд. Каждому - свое, индивидуальное. Да там от одного визита к целителю уже можно воспрянуть духом. А пойдешь в больницу к нашим эскулапам - сразу удрать домой оттуда захочется. Да, ничто не ново под Луной. И самым дорогим снадобьем продолжает оставаться человеческое внимание, чуткость, сопереживание.

тема: Детоксикация
комментарий: ""Сегодня источниками токсинов могут быть продукты питания, даже воздух, которым мы дышим и вода, которую мы пьем""

Что и говорить, жизнь нынче такова, что и старости ждать не нужно, чтобы уразуметь, что твой организм до таких пределов насыщен токсинами, что пора начинать от них избавляться, иначе последствия могут быть непредсказуемыми. Конечно, универсальной диеты или какой-то программы нет - каждый приспосабливается, ищет что-то свое. Но выводить всякую гадость из организма сегодня нужно каждому второму человеку на этой планете. Куда катимся, господа?

тема: Пастеризованное молоко
комментарий: Многие из нас выросли в деревне на коровьем или козьем молоке. Вот когда были времена! Прибежишь с улицы в дом, схватишь ломоть теплого домашнего хлеба, натрешь его чесноком, а можно и салком, проглотишь одним махом, потом запьешь большой чашкой молока - и айда на улицу, до вечера хватит. Там было все - и лактоза, и витамины, и прочие полезные элементы. Дети нынешние лишены всего этого: домашнего молока, домашних яблок, домашнего хлеба, домашнего мяса. В тех суррогатах, которые предлагаются в супермаркетах взамен, и десятой части полезности нет. Выход один - рынок. Потихоньку поспрашивать, присмотреться, попробовать и найти двух-трех совестливых хозяек, которые вам и яички свежие продадут, и творожок, и вырезку свиную отличную выберут. Другого пути нет, как ни грустно. По другому городские дети здоровыми никогда не вырастут.

тема: Яблочный уксус - лечении болезней
комментарий: Как говорится, полностью согласен с предыдущим оратором. Поверхностное дыхание - это настоящий бич современного общества. Малоподвижный способ жизни превращает поверхностное дыхание в хроническую болезнь многих миллионов людей. Нехватка кислорода сказывается на самочувствии, люди больше утомляются, раздражаются. Думаю, поверхностное дыхание также служит косвенной причиной такой распространенной болезни, как инфаркт. Нетренированное сердце в какой то момент получает либо сверх-физическую (скажем, нужно рысью добежать до остановки, от которой уезжает автобус), либо сверх-эмоциональную (плохие новости о ком-то из родных, сообщение об увольнении вас с работы) встряску и... капитулирует. Яблочный уксус, участвуя в окислительных процессах организме и способствуя выработке большего объема кислорода, действительно способен выручать человека в критические минуты. Но нам не стоит забывать о регулярных занятиях физкультурой, тренировках в спортзале.

тема: Чистка печени
комментарий: На эту тему уже писано-переписано столько, что иногда кажется - перебор. Ан нет, ведь многие люди настолько наплевательски относятся к своему организму, что им хоть кол на голове теши - все едино. И уж когда клюнет петух в одно место - тогда летят на всех парах к докторам, мол, спасайте. А ведь можно и без этого. Стоит лишь ввести в правило регулярно чистить печень. После первой же процедуры в 99% люди чувствуют облегчение. Но решать, конечно, вам.

тема: Сыроедение – шесть мифов.
комментарий: Наталья, я думаю, Ваша мысль о том, что полностью перейти на сыроедение невозможно, - сродни той, которую высказывают многие курильщики: дескать, не представляю, как это я совсем брошу курить. А вот бросьте! И совсем по другому себя почувствуете. Среди моих хороших знакомых есть сыроеды. Вполне нормальные люди. И поверьте, они абсолютно не глотают слюнки, когда рядом за столом кто-то за обе щеки уминает сочную отбивную. Они в это время с не меньшим аппетитом хрустят своими салатами, пребывая на вершине блаженства. Как говорится, дело привычки.

тема: Повышенный холестерин
комментарий: Да, люди сегодня согласны и голодать, и все остальное делать, лишь бы не пичкать себя и своих детей всякой химией. У нас в Украине во время "эпидемии" свинного гриппа многие просто посадили себе печень и сердце, поедая пригоршнями разные панклавы и доксициклины. Перепили гадости ужас сколько, дали нажиться аптечным делкам, ну и, естественно, собственному здоровью серьезно навредили. А кто рекламу не слушал, вел здоровый образ жизни, чистил вовремя организм - тот жив-здоров, и кошелек его цел.

тема: Причины заболеваний
комментарий: А мне больше всего понравилась строчка о том, что причиной развития болезни может быть, в том числе, и недостаток любви и ПРИКОСНОВЕНИЙ. Как все таки верно сказано! Мы почему-то не скупимся выложить в аптеке пол кошелька за модный антибиотик и усердно глотать его две недели кряду, а вот прийти домой, взять за руку болящего, посидеть с ним, поговорить по душам, прикоснуться к плечу, щеке, руке признаться в любви - это редкость. Раньше, когда все на одной печи сидели, семья справлялась с болезнями одного из членов абсолютно безо всяких лекарств, а как бы разделяя ее между всеми. Было намного легче.

