Популярность техники с сенсорным управлением с каждый днем увеличивается. Не обошла эта тенденция и осветительные приборы. Очень удобно, когда в спальне есть ночник с сенсорным управлением. Изделие становится оригинальным элементом интерьера, а специальный датчик позволяет включать умный светильник, когда в комнату кто-то заходит. Такая функция не только удобна, но и выгодна в плане экономии электроэнергии. 	Comment by Мышь: Заменено «новаторство»
[bookmark: _GoBack]Необычная прикроватная лампа-ночник легко настраивается под определенные параметры. Универсальный источник света с регулировкой яркости еще и выступает в роли аудиоколонки, позволяя меломанам слушать музыку. Подзарядить лампу возможно через смартфон, айфон или ноутбук. Купить умный ночник может каждый, кому важен комфорт в повседневной жизни.  
Сенсорное освещение предлагается в широком ассортименте. Модели отличаются размерами, дизайном и ценой. Но прежде чем заказать сенсорный настольный светильник, необходимо прочитать отзывы о конкретном товаре и выбрать модель, которая подойдет именно вам. Умный ночник предназначен не только для домашнего использования. Он эффектно выглядит и украсит собой офисное помещение или столик в ресторане. 
