Тель-Авив за один день: достопримечательности и самостоятельный маршрут для прогулок
В настоящее время Тель-Авив стал излюбленным местом туристов со всего мира, и многие даже ошибочно считают его столицей Израиля. Город имеет свою историю, в которую можно окунуться даже за один день. Но что же стоит посетить в первую очередь?
                                                Яффо
Знакомство с городом следует начать с Яффо или Яффа - одного из самых старых городов не только Израиля, но и всего мира, который, как считается, был основан сыном Ноя Яфетом. В этом городе буквально все дышит историей. Много веков назад за Яффу велись кровопролитные битвы, и под стенами его города умирали в агонии тысячи солдат. В свое время здесь побывали Александр Македонский, Ричард Львиное Сердце, Наполеон Бонапарт и многие другие великие полководцы, но сейчас в старом городе удивительно хорошо и тихо. В Яффе своя непередаваемая атмосфера, которую создают узенькие, мощенные булыжником, улочки и старинные каменные дома с удобно размещенными среди них художественными галереями. Именно здесь проживает вся богема города: живописцы, музыканты, дизайнеры. В центре старой Яффы находится площадь Кедумим, на ней расположен Музей истории Яффы. Потом можно спуститься к порту, откуда видны несколько скал, одну из которых называют скалой Андромеды.
                                Большая синагога
Этот храм находится в самом сердце Тель-Авива. Синагога была спроектирована в 1922 году архитектором Иегудой Магидовичем, а первый камень будущего храма был заложен уже в 1924 году. Однако из-за ограниченности в денежных средствах строительство пришлось остановить. Достроить синагогу помог барон Эдмонд де Ротшильд. Облик этого величественного здания за прошедшие году несколько поменялся, потому что оно не один раз подверглось реконструкциям и ремонтам. Сейчас Тель-Авив развивается как светский город, и многие верующие покинули его, поэтому многие храмы начинают опустевать, но все равно синагога остается прекрасным памятником культуры и архитектуры.
                                  Парк Яркон
Национальный парк «Сады Джошуа» раскинулся вдоль берегов реки Яркон. Этот парк заложили в 1951 году, но потом постройка остановилась и продолжилась только в 1969 году. Он один из самых больших парков Израиля, в нем есть уникальный птичий заповедник «Цафари» и тематические сады, такие как Ботанический, камней, кактусов, экзотический. Парк Яркон – прекрасная зона для отдыха.
                                     Порт Намаль
Порт Намаль – один из самых старых портов Тель-Авива. Он был открыт евреями в альтернативу порту в Яффе, который контролировался мусульманами. Однако после того как был построен современный порт в Ашододе о порте Намаль было забыто на долгое время. Но потом власти решили сделать обширную пустующую территорию павильоном для прогулок, а корабельный док превратился в один из самых популярных ночных клубов «Ангар 11». На месте старого порта теперь много кафе, ресторанов и других мест для развлечения. Порт Намаль стал излюбленным местом для прогулок, как у жителей Тель-Авива, так и у туристов. Каждый день там происходят интересные мероприятия. Например, в пятницу в старом порту открыт рынок, на нем продаются эксклюзивные фрукты и овощи, которые уникальны тем, что всегда чистые и свежие. По субботам в Порту Намаль ярмарка антикварных вещей, где можно найти абсолютно все. Кроме того там часто проводятся концерты, встречи и другие увлекательные мероприятия.
                                         Пляжи Тель-Авива
Каждый турист просто обязан посетить теплые пляжи Тель-Авива, которые считаются лучшими пляжами на Средиземном море. Все побережье разделено на зоны, считающиеся отдельным пляжем, поэтому любой может выбрать себе место для отдыха на свой вкус. Каждый из них работает по определенному графику, но вход туда, конечно бесплатный. На море вы сможете попробовать себя в национальной игре – маткот, это местный пляжный теннис. Можно поиграть и в привычные игры, например шахматы или волейбол. Если вы хотите насладиться чтением под шум подбегающих к берегу волн, то стоит посетить библиотеку, которая так же расположена на пляж. Книги оттуда можно брать бесплатно, но главное вернуть на место. Также на пляж можно пообедать, ведь там всегда открыты кафе и рестораны, правда, цены там выше, чем в обычных столовых в городе. Открывать купальный сезон в Тель-Авиве можно уже в мае, а закрыть в октябре, все это время вода в море очень теплая, и ее температура не опускается ниже 25 градусов.
                                         Неве-Цедек
Этот старейший район города в наше время популярен как никогда. Он был создан раньше, чем полностью построен город Тель-Авив. По тем меркам здания были очень роскошны, но время шло, и район стал приходить в упадок, жители стали переезжать в новые кварталы, оставляя свои дома в ранее модной части города. Однако спустя почти сто лет власти вспомнили об удобно расположенном районе и решили его отреставрировать. Сейчас в Неве-Цедек снова кипит жизнь. В центре района, который называется Сюзан Далаль, расположен дом одной из самых известных трупп Израиля Batsheva Dance Company. В Неве-Цедек очень много дорогих бутиков, которые расположены в старинных зданиях, что придает им еще больший шик. Лучшим из них, несомненно, является  Numéro13, который находится в роскошном здании, построенном более ста лет назад. Все вещи, выставленные на продажу там, сделаны качественно, но и стоят соответственно. В этом районе также расположена лучшая пекарня в городе Dallal. Здесь вы сможете выбрать любое изысканное лакомство, начиная от воздушных французских круассанов и заканчивая невероятно красиво декорированными бутербродами. Недалеко оттуда находится Художественный музей Нахума Гутмана – известного израильского художника, писателя и иллюстратора. Как ни странно в этом районе есть даже продуктовый магазин, правда все продукты в нем привезены из разных европейских стран: Франции, Испании и многих других и отличаются высшим качеством. Вся архитектура старинного района невероятно красива и самобытна, власти всеми силами стараются сохранить его исторический облик.
                                                  Рынок карамель
Рынок стоит посетить даже, если вы не хотите там ничего покупать, потому что в восточных странах это достаточно знаковое и яркое место, где обычно собираются тысячи человек. Базар в Тель-Авиве очень отличается от такого же места в Европе. История возникновения рынка карамель достаточно интересна. Артур Рупин в 1912 году купил на этом месте землю и решил раздать ее русским евреям. На этих участках беженцы стали открывать лавочки, в которых продавали овощи, фрукты, одежду и другие полезные вещи. Торговый район стал развиваться, что делает и по сей день. На рынке туристам стоит попробовать экзотические фрукты и овощи, которых здесь в изобилии. Манго, папайя, клубника – всем этим здесь можно наесться до отвала. Также тут в изобилии есть все восточные сладости, какие только можно представить. На рынке карамель есть и местный фастфуд Бурекад, который отличается от европейского, это что-то похожее на пирожки с сыром, шпинатом и, конечно, картошкой.
                                              Белый город
Белый город в Тель-Авиве это целая коллекция зданий в стиле Баухаус, которая признана объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Эти постройки принадлежали эмигрантам из Германии, многие из которых были архитекторами и хотели перенести европейский стиль в жаркий Израиль. Город получил такое название из-за белого цвета построек, который предназначен для того чтобы отражать солнечный свет и благодаря этому в домах будет не так жарко. Сейчас проводится реставрация всех зданий. Этот район Тель-Авива постепенно становится модной и насыщенной бутиками и ресторанами частью города. В нем сделано все для комфортного времяпровождения, а его улицы идеально подходят для долгих прогулок и наслаждения прекрасной уникальной архитектурой. Если вдруг вы проголодаетесь, то здесь есть вкусные кафе, в которых можно отведать блюда любой кухни мира. Для того чтобы просто выпить кофе в Белом городе, стоит посетить Espresso Bar. На бульваре Ротшильда и Шенкин Стрит вы сможете найти множество модных бутиков и пообщаться с интересными людьми. Здесь также расположен Зал Независимости, в котором была подписана Декларация Независимости, положившая начало существованию Израиля как отдельного государства.
                                          Центр Азриэли
Центр Азриэли – самая красивая достопримечательность Тель-Авива, которая включает в себя три небоскреба разной формы, максимальная высота самого большого из них составляет 187 метров. В зданиях расположены офисы, магазины, рестораны и даже самый лучший в городе торговый центр. Первая башня небоскреба – круглая и имеет 49 этажей, для того чтобы подняться на самый верх можно использовать лифт имеющий скорость 17 метров в секунду, которая, кстати, не самая большая в мире, или ступеньки, которых тоже немало – 1144 штуки! На предпоследнем этаже башне есть смотровая площадка, с которой можно увидеть город с высоты птичьего полета. Средняя башня – треугольная, в ней всего 46 этажей. Самая низкая башня – квадратная, которая была построена позже остальных. В торговых центрах самый разнообразный выбор товаров, которые придутся по карману любому.
                                            Музей Пальмах 
Это известный музей, который стоит посетить каждому туристу. Он посвящен истории Пальмаха – ударных рот. Они были созданы тогда, когда над Палестиной нависла угроза вторжения фашистской Германии. Так как Гитлер хотел уничтожить всех евреев, страна могла исчезнуть с лица Земли. Создание этих отрядов финансировали англичане, и так началось зарождение будущих военно-воздушных сил Палестины. Бойцы вторгались в тыл нацистов и уничтожали стратегически важные объекты. С этих заданий не многие возвращались живыми. После войны организация ушла в подполье. Во время войны за независимость Пальмах были самыми сильными, обученными и подготовленными войсками, но со временем они соединились с Армией обороны Израиля. Музей, посвященный этим войскам, открыли в 2000 году.
                                     Парк Чарльза Клора
Парк имени бизнесмена и знаменитого филантропа сэра Чарльза Клора раскинулся на южной части знаменитой Тель-Авивской набережной. Парк служит зоной отдыха для туристов и местных израильтян. Здесь много спортивных площадок с тренажерами. Между зелеными полянками уютно расположились скульптуры и фонтаны. В тени деревьев можно посидеть с книжкой во время жаркого дня или просто полюбоваться природой. Самая известная скульптура парка – «Арфа, море и ветерок», для ее создания использованы, казалось бы, самые несочетаемые материалы – камень, дерево и метал, однако рука гения смогла сделать из них шедевр. Этот же скульптор был автором «Женщины против ветра», рядом с которой расположен маленький музей, рассказывающий о героических подвигах израильтян во время оккупации Британией. Парк Чарльза Клора находится почти на берегу моря.
                                      Музей диаспоры
Музей, полное название которого Музей еврейской диаспоры имени Нахума Гольдмана расположен на территории Тель-Авивского университета. Он был открыт относительно недавно, в 2012 году, по инициативе доктора Нахума Гольдмана. Музей рассказывает посетителям историю еврейского народа. Вся представленная коллекция разделена по тематикам: семья, община, вера, творчество, евреи среди других народов, возвращение в Сион и расположена на разных этажах. Экспонаты музея очень яркие и запоминающиеся, также там проходит показ документальных кадров.
                                        Сарона
[bookmark: _GoBack]Сарона это деловой район в самом центре Тель-Авива. Он был основан очень давно, но в недавнее время был полностью отреставрирован. Теперь в нем много магазинов представляющих вещи самых известных брендов. Одно из самых известных заведений в Сароне  - винный бар Jajo, находящийся в подземной пещере. Этот район заслуженно называют маленькой Европой в Тель-Авиве. Территорию района украшают несколько искусстевенных прудов, аллеи для прогулок и двухэтажные домики бывшей немецкой колонии, которые теперь перенесены немного дальше от их настоящего месторасположения.
