Провоз лыжного снаряжения в S7: правила и стоимость перевозки лыж
Правила провоза горнолыжного оборудования в S7 Airlines
Правила провоза лыжного снаряжения и спортивного оборудования в S7 Airlines. Какая стоимость провоза сноубордов и лыж. Правила бесплатного провоза багажа.
Любители горнолыжного спорта и сноубординга часто сталкиваются с необходимостью перевозки своего снаряжения на самолете. Чтобы избежать неприятных ситуаций, связанных с этим, необходимо заранее ознакомиться с правилами провоза такого рода багажа.
Правила бесплатного провоза спортивного инвентаря
Спортивное снаряжение на рейсе S7 Airlines можно провезти бесплатно, если в тариф включен багаж или за дополнительную плату. Комплект снаряжения входящий в багаж это одна пара лыж с палками и сноуборд с ботинками, шлемом и очками. В дополнение к бесплатному багажу по тарифам Эконом Standard, Эконом Plus, Бизнес Standard, Бизнес Plus можно провозить чехол со всем снаряжением, которое желательно в него полностью упаковать. Вес спортивного инвентаря не должен быть не больше двадцати трех килограммов для тарифа Эконом Standard, тридцати двух килограммов  для Эконом Plus, Бизнес Standard, Бизнес Plus. Если вы не уверены, что масса снаряжения будет удовлетворять установленным нормам, то можете при покупке билета добавить к багажу еще двадцать семь килограммов, такая функция есть во всех тарифах. Для горных лыж и сноубордов в тарифах Авиакомпании S7 Airlinesнет ограничений по размеру, только по весу.
Стоимость горнолыжного инвентаря сверх нормы
За багаж превышающий норму придется доплатить, и эта сумма может меняться в зависимости от зоны полета. Для тарифа Эконом Базовый в S7 стоимость сверхнормативного багажа будет равна минимум 2500 рублям. Но у авиакомпании есть специальные предложения, благодаря которым цена на провоз спортивного инвентаря, превышающего норму веса станет, меньше. Если вы увлекаетесь катанием на горных лыжах или сноуборде и любите путешествовать со своим инвентарем на самолете, то вам стоит следить за интересными специальными предложениями, которые часто очень выгодны.
Как должен быть упакован комплект
[bookmark: _GoBack]Спортивный инвентарь, который вы хотите перевести на воздушном судне должен быть упакован в чехол и хорошо зафиксировано в нем ремнями. Замечательно, если в чехол получится также положить ботинки, крепления и защиту. Чехлы должны быть узнаваемыми, с какой-то определенной маркировкой. Для того что бы во время полета ничего не повредилось, старайтесь закрепить положенный горнолыжный инвентарь как можно надежней. Если в чехле остается свободное место, то его можно, и даже желательно заполнить одеждой, чтобы во время неудачной транспортировки, спортивное снаряжение не повредилось, и вы могли пользоваться им дальше. Необходимо только быть аккуратным с кантами лыж, они могут порвать одежду. Для перевозки горных лыж и сноубордов лучше всего использовать чехлы на колесах, его вам будет гораздо легче куда-либо переносить, ведь не придется нести руками такую тяжесть и туда можно положить большее количество вещей. В таком случае лыжные ботинки, при наличии места, тоже лучше положить вниз чехла. Очень важно внимательно следить за тем, какая у вашего багажа бирка на ленте выдачи, потому что нередко случается такое, что нескольким чехлам присваивают одинаковые бирки, и так очень легко потерять свои горные лыжи или сноуборд.
Как происходит перевозка инвентаря
Перевозка горнолыжного инвентаря на самом деле гораздо проще, чем кажется и мало чем отличается от обычной транспортировки багажа. Многие переживают за сохранность своего спортивного снаряжения, но в этом плане на авиакомпанию S7 Airlines можно положиться. Важно следить только за тем, что бы горные лыжи или сноуборд не перепутались с чужими, упакованными в такой же чехол. Во время полета спортивный инвентарь будет находиться в багажном отсеке вместе с багажом остальных пассажиров.

