Медитация– путь к освобождению ума от того, что сковывает изнутри и отравляет жизнь. Тревоги, страхи, зависимости- как удавка на шее. Не дают дышать полной грудью и жить в удовольствие. Все можно исправить! Потому что вы- человек. Усилием воли вы можете вытеснить тревоги и зависимости из своего сознания. Но они всегда возвращаются. Чаще всего, в то время, когда меньше всего этого ждете.
Есть другой путь!
У вас есть смутное ощущение, что должен существовать другой жизненный путь? Иной способ взглянуть на мир, почувствовать космос внутри… Вселенная наполнена силой.
Через медитацию вы научитесь выходить в астрал, подключаться к энергии космоса и питать этой энергией себя, наполняясь прекрасной, сияющей силой! Проработав  ситуации, получите концентрат энергии! Только представьте… Находите хорошую работу. Влюбляетесь. Жизнь обретает полноту и ясность.
Почему мы хотим, чтобы вы были с нами на медитации? Наша миссия- помочь людям обрести свободу и двигаться путем мечты. В вас сокрыты сундуки силы предков. Во вселенной все все уже есть… внутри вас. Так давайте вдохнем в вашу жизнь энергию Создателя!
Приглашаем  разбудить свои ресурсы, почувствовать свою мощь. Ведь вы появились в этом мире не для того, чтобы мыть полы и чистить картошку. Вы здесь не для того, чтобы быть «просто».
Вы- для большего! Приглашаем на коллективную медитацию! Просто переходите…(ссылка)
