Задумывались ли вы о финансовой свободе, о том, что работа, начальник, чиновники отнимают ваше драгоценное время? А ведь из него состоит самое ценное – ваша жизнь! Чтобы максимально освободиться от всего этого, необходимо не так много ‒ найти современный источник финансов, которым можно будет управлять, даже находясь на берегу Атлантического океана или в заснеженных Альпах. Для этого необходимо уйти от стандартного подхода, что работа возможна только в офисе, с девяти до шести, и заняться финансовым самообразованием, именно самообразованием. Ведь всему этому не учат ни в одном университете, ведь государству это просто невыгодно.
Для финансового благополучия необходимо достичь успеха в одном из современных трендов и трендов будущего. И среди самых главных финансовых трендов нашего века –криптовалюта. На сегодняшний день нет ни одного пользователя интернета, который не слышал бы слова «криптовалюта», «блокчейн», «биткоин»…  Но для большинства пользователей они так и остаются словами с не вполне понятным значением…  Но современному человеку, который стремится к успеху, необходимо идти в ногу со временем. Внимательно смотрите это видео, не перематывая, и вы поймете, что такое криптовалюта и почему она актуально именно сейчас.
На самом деле криптовалюта появилась более 10 лет назад, но долго  ею пользовался только ограниченный круг людей, работавших в данной сфере и веривших в нее. На данный момент почти все они очень богаты. На сегодняшний день игнорировать данное явление просто неразумно. Ведь уже больше пяти лет различными видами криптовалюты можно оплачивать множество услуг и использовать ее не только для накопления финансовых ресурсов, но и для очень выгодного инвестирования. Начало новой экономической эры было положено Сатоши Накамото, который и подарил миру технологию блокчейна. Она стала первой в мире системой, где началась работа с криптовалютой под названием «биткоин», которая по сей день является самой популярной.
Почему эта финансовая система обречена на успех? Все предельно просто: денежные средства существовали всегда, и они всегда были предметом различных махинаций, ведь всегда контролировались государством, банками и множеством самых различных финансовых учреждений. Создатели криптовалюты учли этот печальный факт, и в их системе все по-другому – криптовалюта создана людьми и для людей. Она управляется только экономическими законами, а стоимость всех видов криптовалюты зависит от спроса на нее на финансовом рынке. Многие люди до сих пор не могут понять, что предлагает им новый вид валюты, и почему не только биткоин постоянно стремительно растет в цене и уже сделал многих людей миллионерами. 	Comment by Мышь: Заменено «всего этого»	Comment by Мышь: Удалена ,
Так что же представляет собой загадочный биткоин? Это электронная валюта, которая работает в платежной системе, где платежи идут исключительно от человека к человеку, без посредников, комиссий, скрытых платежей и всего того, от чего обычные пользователи уже очень устали. Стоит сразу отметить, что платежи не лимитированы по сумме, полностью анонимны и производятся моментально. При этом ни для одного человека в данной системе не существует никаких ограничений. Все, что необходимо для успешной работы, ‒ компьютер или гаджет с выходом в интернет и, самое главное, знания, ведь это на сегодняшний день капитал номер один в мире!
Криптовалюта в цифрах. В валюте «биткоин» невозможны манипуляции с денежной массой, ведь ее нельзя выпустить больше или меньше, что постоянно делают со всеми валютам мира. Всего на всю планету двадцать один миллион монет, их количество не изменится. Потому данную валюту называют цифровым золотом. Теперь немного об изменении ее стоимости: в 2011 году 1 биткоин стоил один доллар, через шесть лет его рыночная цена составляла уже три тысячи долларов. В 2021 году курс биткоина приближается к 60 тысячам. Его стоимость никогда не будет фиксированной, ведь она задается рыночными механизмами. В этом и скрыты колоссальные возможности для инвестиций. Рынок самых различных криптовалют предоставляет огромные возможности, ведь не биткоином единым. Например, на данный момент набирает популярность лайткоин. Капитализация рынка данных электронных валют уже составила более ста миллиардов долларов, по данным на 2017 год, в ближайшие годы она перейдет рубеж в один триллион долларов, и это далеко не предел. Так чего же вы еще ждете? Не стоит упускать беспрецедентные возможности! Площадка Crypto.crab предоставляет все необходимое для нового вида заработка и новой жизни: возможность создания всех кошельков для востребованных криптовалют, все выгодные способы приобретения криптовалют по максимально выгодному курсу, возможности инвестировать с минимальным риском и сделать карьеру на данном рынке.	Comment by Мышь: Заменено «крипотовалюта»	Comment by Мышь: Заменено «ближайшее»
