Каждая беременная женщина при постановке на учет в женской консультации должна пройти тщательное обследование и сдать множество анализов, чтобы врач имел хотя бы малейшее представление о состоянии здоровья будущей мамочки. Также это необходимо для прогнозирования протекания беременности и выбора правильной тактики лечения при возникшей патологии.

Если женщина обращается в женскую консультацию для подтверждения беременности, то в первую очередь ей могут предложить сдать анализ крови на беременность.
Но сейчас редко какая женщина  не пользовалась тестом для определения беременности в домашних условиях. Только в домашних условиях для удобности используют утреннюю мочу вместо крови. 
Анализ на беременность это определение в моче или в крови женщины гормона - хорионического гонадотропина. Этот гормон, начинает вырабатываться в организме беременной женщины. Он синтезируется хорионической тканью зародыша и стимулирует образование необходимых гормонов для правильного течения беременности, таких как прогестерон и эстрогены (эстрадиол и свободный эстриол).   И это только начало. За 9 месяцев беременной придется сдать множество анализов.
Необходимыми также анализами при беременности есть общий анализ крови и общий анализ мочи. Сдаются эти анализы на ранних сроках беременности, а также и в последующие посещения консультации для монитирования состояния беременной. Анализ крови определяет содержание гемоглобина и лейкоцитов. А анализ мочи позволяет оценить состояние мочеполовой системы, нет ли воспалительных или инфекционных заболеваний, а также определяет наличие белка, лейкоцитов, сахара и крови в моче.
Первым делом при взятии на учет женщине определяют группу крови и резус принадлежность. Если анализ показывает, что у женщины резус-отрицательная кровь, у отца ребенка резус-положительная, то беременной назначают анализ крови на определение антител. Так как ребеночек может унаследовать резус-положительный ген и тогда в некоторых случаях может возникнуть резус-конфликт. Если антитела не обнаруживаются, то ей придется сдавать этот анализ ежемесячно, для своевременного их определения. Если же антитела все-таки обнаруживаются, то анализы придется сдавать немного чаще. По нему врач буде определять титр антител, то есть их концентрацию, а также наблюдать, нет ли тенденции к их увеличению.
Анализ на флору и цитологию – сдается с целью выявления воспалительных заболеваний, а также для исключения онкологии половой системы. Сдается два раза: при постановке на учет и в 30 недель.
Анализ на сахар при беременности сдают на ранних стадиях. Так как повышения концентрации глюкозы в крови матери большой риск того, что ребенок родится с врожденным сахарным диабетом. Если результаты в норме, то повторяют анализы на 30 неделе беременности. 
Биохимический анализ крови помогает определить работу многих внутренних органов – почек, печени, поджелудочной железы, а также выявить каких микроэлементов не хватает в организме беременной.
Очень важными считаются анализы на вирусный гепатит, гонорею, сифилис и ВИЧ. Они помогают предотвратить рождение ребенка с врожденными заболеваниями.
Сейчас есть возможность  в женской консультации сдать анализ на генетику при беременности. Он определяет, нет ли хромосомных  отклонений у плода или пороков развития нервной трубки, а также плацентарной недостаточности. Он включает в себя анализ на альфафетопротеин (АФП), свободный эстриол, бетаХГЧ и 17-оксипрогестерон.
Анализ на коагулограмму является важнейшим  моментом, так как он определяет свойства свертывающей системы крови женщины.
Если возникнет необходимость, то врач может назначить еще дополнительные анализы, от которых не следует отказываться, так как будущая мама не имеет права рисковать  ни своим здоровьем ни здоровьем  еще не рожденного малыша.  
