1)https://ru.levi.com/catalog/collections/shopsustainable/cargo_short_style_desert_boot_ns_cotton/
Стильные, летние мужские шорты карго от Levi’s самой новой модели этого года. Экологически чистая ткань не уступает даже хлопку: приятная и нежная текстура была достигнута благодаря конопле. Да-да, вы не ослышались, данный вид растений очень гармонично вписался в производство качественной и модной одежды. Ткань из конопли легка в переработке, менее токсична, а главное, не вызывает аллергию. Шорты карго представлены только в нежно-бежевом цвете.	Comment by Мышь: Вставка 

2)https://ru.levi.com/catalog/collections/shopsustainable/xx_stay_loose_plt_short_medal_bronze/
Levi’s представила в новой летней коллекции мужские шорты из натурального хлопка. Экоактивисты ликуют, ведь при производстве этих шорт в атмосферу попало минимальное количество химических отходов, что пусть ненамного, но сделало нашу планету еще чище. Отсутствие передних карманов ‒ не беда, а стильное решение Levi’s. Изделие будет опрятнее выглядеть при использовании. Для ношения различных предметов все-таки оставили задние карманы - еще не все готовы к минимализму.

3) https://ru.levi.com/catalog/men/men/standard_short_dance_floor_short/
Для любителей классики  – летние джинсовые мужские шорты Levi’s. Только качественная джинсовая ткань, удобная, тянущаяся и отнюдь не плотная. Это идеальный вариант для теплого времени года: прогулки на набережной, поход или просто дружеское застолье – шорты Levi’s ваш лучший спутник. Представлены только в стандартной джинсовой расцветке.

4) https://ru.levi.com/catalog/men/men/xx_chino_taper_short_ii_tofu_s_lt_wgt_m/
Для любителей светлой одежды отлично подойдут мужские шорты chino taper от Levi’s, потому что никакие цветные детали не нарушат их безмятежный цвет. В них вы точно забудете о жаркой погоде и о дискомфорте. Любая линейка размеров за демократичную цену. Благодаря строгому покрою эти шорты из мягкой и приятной ткани не стыдно надеть даже на свадьбу.

5) https://ru.levi.com/catalog/men/men_jeans/502_taper_hiball_noun_valley_adv/
Мужские джинсы  taper hi-ball – пример хорошей моды и чувства стиля. Компания Levi’s представляет широкий ассортимент качественной одежды. Легкая, мягкая ткань приятна телу, и с первых секунд вы поймете, за что так ценят эту модель джинсов от Levi’s. На работу, на прогулку или на встречу – на любой случай жизни taper hi-ball.	Comment by Мышь: Вставка 	Comment by Мышь: Вставка 

6) https://ru.levi.com/catalog/men/men_shirts/classic_1_pkt_slim_quintin_true_red_pla/
Классическая рубашка от Levi’s . Яркие оттенки и необычный узор ‒ сочетание  разных типов клетки. Эта модель подойдет к любому типу внешности.  Классический крой, один карман – ничего лишнего, только качество и простота за небольшую цену. Во время производства компания позаботилась и об окружающей среде: технология Water Less позволила сократить выброс химических отходов с переработанной водой.

7) https://ru.levi.com/catalog/men/men_shirts/classic_1_pkt_standard_ditzydot_nightwa/
Классическая рубашка на пуговицах от Levi’s standart fit shirt. Простой и универсальный крой, рубашка полностью изготовлена из натурального хлопка. Выглядит очень стильно: синее полотно с минималистичным узором и белоснежные пуговицы. Бренд дает о себе знать: при должном уходе изделия прослужит вам несколько лет с небольшими потерями в цвете. Надеть рубашку можно как навыпуск, так и заправить в брюки. Нижний полукруглый край рубашки – актуальный тренд.
	Comment by Мышь: Заменено «на выпуск»
8) https://ru.levi.com/catalog/men/men_shirts/s_s_classic_camper_toile_floral_coral_q/
Мужская рубашка camper shirt ‒ образец чистокровного гавайского стиля: яркий коралловый фон и множество нежно-голубых цветов. Мужская рубашка изготовлена только лишь из экологически чистого материала, а значит, качество гарантированно. Levi’s – один из лучших производителей мужских рубашек в мире, поэтому будьте готовы отдать деньги, но получить красивую вещь взамен.

9) https://ru.levi.com/catalog/men/men_shirts/ss_classic_1_pkt_standrd_ditzy_sun_brig/
Казалось бы, классическая мужская рубашка от Levi’s? Нет, среди множества похожих моделей ее выделяет расцветка, названная производителем Ditzy Sun Bright White. Ключевое слово здесь – Ditzy («легкомысленный»).  Универсальный покрой рубашки подойдет под любую комплекцию мужчины. Каждый может стать королем вечеринки, просто примерив ее.

10) https://ru.levi.com/catalog/men/men_shirts/ss_classic_1_pkt_standrd_ditzy_sun_mine
Мужская рубашка с коротким рукавом от Levi’s отражает последние модные тенденции. Черный брутальный цвет не выглядит мрачно благодаря мелкому принту. В технологии изготовления мужских рубашек Levi’s, как всегда, на высоте: чистый хлопок, классический крой, ровный, почти незаметный шов, оригинальная расцветка. Лучшее решение в выборе одежды, если вы хотите подчеркнуть свой особенный характер.
