Весьма вместительный универсал Lada Largus ‒ самый стабильный и надежный представитель семейства LADA на российском рынке. Инженеры АвтоВАЗа постарались сделать автомобиль максимально комфортным, но бюджетным, рассчитанным на доход ниже среднего. Это типичный семейный автомобиль, удобный не только для города, но и для путешествий или выезда на пикник. 
Lada Largus ‒ это, по сути, Renault Logan MCV, адаптированный для российских реалий. Этот экземпляр лидирует в топ-параде универсалов, цена которых менее 1 миллиона рублей. Именно такой ценовой политики придерживались создатели Lada Largus. 
Автомобиль создан с учётом особенностей отечественных реалий. Довольно высокий клиренс и логановская подвеска позволяют уверенно себя чувствовать на не очень хороших загородных дорогах. Удлиненная колесная база обеспечивает устойчивость даже на скользкой дороге и не дает автомобилю уйти в занос. 
Lada Largus трудно назвать динамичным автомобилем, зато передвижение на нем максимально безопасно. Скорость набирается плавно, без резких рывков, тормоза чутко реагируют на усилие, АБС срабатывает деликатно. Механическая коробка передач, возможно, не так удобна, как автомат, зато позволяет полностью контролировать движение.
Эту модель можно назвать довольно экономичной. 8-клапанный мотор позволяет сэкономить на топливе, заправочный объем моторного масла снижен до 3,3 л.
Внешне Lada Largus выглядит внушительно: солидные размеры, кроссовое исполнение, защитные накладки на бампер и молдинги на дверцах, рейлинги на крыше для перевозки габаритных грузов. Все указывает на то, что автомобиль предназначен для семейных путешествий.
При оформлении салона Lada Largus также брался за основу его французский прародитель, но интерьер  выглядит более дорогим за счет использования качественных материалов. Основное достоинство – наличие дополнительных пассажирских мест. При этом в салоне не тесно, все могут разместиться с комфортом. При необходимости увеличить объём багажника задний ряд кресел можно убрать. 
Водительское кресло с подогревом, что особенно актуально для холодных российских зим, удобная спинка с поясничной поддержкой поможет меньше уставать в дальней дороге. 
Безопасность в салоне обеспечивают подушки безопасности, подголовники задних кресел. Для семей с детьми особенно актуально наличие креплений для детских сидений и возможность блокировки задних дверей.
7-местный Lada Largus – отличный выбор для поездки всей семьей как на отдых, так за покупками по магазинам.

