Статья написана для музыкального канала Kaminari Guitar.
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Укулеле… кажется, нет более музыкального названия струнному инструменту, чем это. Ты будешь удивлен, когда я скажу, что в переводе с гавайского языка, укулеле означает «скачущая блоха». И это неспроста, потому что пальцы музыканта при игре как бы «скачут» по всему грифу. А если поделить слово на две части «uku» и «lele», то получим другое значение – «приходящая благодарность». Вот такие ассоциации родились в гавайских головах в 19 веке и положили начало столь таинственному и романтичному инструменту.
Четырехструнная гавайская гитара, звучит на 2.5 тона выше классической, и, что особенно будет приятно начинающим гитаристам, зажимать лады на этом инструменте легче.
На первый взгляд кажется, что это уменьшенная копия обычной гитары. Так ли это? По размеру и весу – да, ведь взять с собой инструмент можно куда угодно, ты даже не заметишь эти 500 грамм за спиной, а общая длина гавайской гитары – всего 53 сантиметра!
Как закоренелый эстет, я обожаю красоту и практичность, а если к этому добавить мелодичное звучание... Да, кстати, яркий и выразительный звук достигается благодаря карбоновым струнам, отличительная черта которых – прочность и долговечность. 
Гавайская акация Коа –  символ островов, составляет основу корпуса инструмента,  массив деки выполнен из ёлки, а гриф – из красного дерева. Потрясающая древесина, японские карбоновые струны, вырез на гавайской гитаре для удобства игры в высоких позициях, жизнерадостное и солнечное звучание – всё это, поверь, не оставит тебя равнодушным. Такое произведение искусства можно с собой носить просто как музыкальный талисман 
Друзья, порадую вас еще и тем, что производители позаботились о качественном чехле для инструмента. Плотный и утепленный зимний чехол даст возможность носить с собой укулеле при разных погодных условиях и температуре. Универсальный чехол, с дополнительными отделениями для нужных музыкальных аксессуаров, будет удобен в любое время года, так как он, своей прочностью, обеспечивает надежную защиту гавайской гитаре.
Укулеле давно стала любимой гитарой у рок-звезд. Среди любителей гавайского инструмента были Джимми Хендрикс, Пол Маккартни, Джордж Харрисон, Рой Смек, а Джеймс Хилл в своих импровизациях обогнал многих музыкантов. Он предпочитал играть палочками для суши, а вместо медиатора могла выступать даже расческа. 
Гавайскую гитару обожают дети. Идеальный размер и простота в освоении надолго увлечет ребенка в мир музыки. Кроме того, этот изящный инструмент развивает мелкую моторику, музыкальный слух и концентрацию внимания. Это идеальный вариант для начала музыкального образования. 
Друзья, я за укулеле   




