Романтика для неромантиков
Многие считают, что День Святого Валентина отмечать не нужно. Не стоит, дескать, связывать признание в любви с красным днём календаря. Но этот праздник настолько прочно вошёл в нашу жизнь, что в этот день слова любви звучат во много сотен раз чаще. Множество счастливых влюблённых пар гуляют вокруг, целуясь и обнимаясь. Невероятное количество цветов и милых безделушек преподносится в подарок. Зачем чувствовать себя за бортом этого праздника любви? 14 февраля – прекрасный повод ещё раз признаться в любви своей половинке, окунуться в романтику, побыть вдвоём.
Если Вы не считаете себя романтичной личностью и все эти безделушки в виде сердечек и амурчиков вызывают у Вас неприятие, всё равно не стоит игнорировать День Влюблённых. Подойдите к поздравлению с научной стороны. Например, присылайте любимой каждый час в течении дня смс со словами «Я тебя люблю» на разных языках мира. 
Чтобы удивить и порадовать любимую подойдут и обыкновенные цветы. Но пусть они будут подарены в не совсем обычное время. Например, ранним утром. Вы будите её звонком в дверь, и она видит огромный букет. Если живёте вместе, разложите цветы на постели. Конечно, о таком подарке надо позаботиться заблаговременно, да и встать пораньше. Но результат того стоит. Заряд положительной энергии и отличного настроения на весь день любимой обеспечен.

 А вечером придите домой пораньше и приготовьте вместе ужин, чтобы  съесть его с бутылочкой хорошего вина. Не балуйтесь кулинарными изысками, пусть это будет что-то несложное. Вам ведь ещё нужно посмотреть эротический фильм и… 
