Большой театр отметил свое 225-летие. Из истории Большого театра можно создать авантюрный роман. Большой театр неоднократно горел, восстанавливался, перестраивался, разъединялась и сливалась его труппа Большого театра. И даты рождения у Большого театра тоже  две.

Большой театр включает  в себя балетную и оперную труппы, Оркестр большого театра и Сценно-духовой оркестр.

В состав труппы Большого театра в разное время входили такие мировые знаменитости, как Михаил Щепкин и Павел Мочалов. Артисты Большого театра, не считая восхищения и благодарности публики, удостаивался различных знаков признания со стороны государства. 

За время существования Большого театра здесь было поставлено более 800 произведений. В настоящее время в репертуаре Большого театра сохраняются многие классические постановки оперных и балетных спектаклей, но при этом Большой театр стремится к новым экспериментам.

В сфере балета в Большом театре создаются новые постановки произведений Д. Шостаковича «Светлый ручей» и «Болт». К работе над операми Большого театра привлекаются постановщики, получившие известность как драматические или кинорежиссеры.

Постановки Большого театра были особенно популярны в советские времена. Театралы со всех уголков Советского Союза стремились, во что-бы то не стало попасть на спектакль Большого театра. Сейчас интерес к театру не тот, но вместо того чтобы сидеть дома у телевизора  сходите в Большой театр приобщитесь к культурному наследию страны.
Большой театр – это визитная карточка нашей страны. 

