Продающий текст:
Мы предлагаем Вашему вниманию идеальный подарок для любого ребенка – мягкую говорящую игрушку. Качество и безопасность материала, яркий дизайн и безграничные возможности  - основные преимущества покупки развивающей игрушки. Ее возможности безграничны. Развивающая говорящая игрушка знает сотни добрых сказок, стихов и веселых песен, дает уроки этики и иностранных языков, а послушным деткам даже поет колыбельные. Уникальная особенность обучающей игрушки состоит в том, что она может говорить Вашим же голосом. Она понравится и крохам, и более взрослым малышам. 
Возможность пораниться, подавиться мелкими деталями – исключена. Электронный модуль, датчики и батарейки надежно вшиты внутрь корпуса игрушки. 
Мягкая говорящая игрушка – подарок, достойный Вашего ребенка.

Текст, выгодно подчеркивающий пользу:
Как известно, все дети очень любят играть. Игры не только доставляют удовольствие ребенку, но и развивают его во всех аспектах.
Заниматься нужно с ребенком уже с самого раннего возраста.  Вначале он будет внимательно слушать песни, сказки и стихи, а головной мозг – фиксировать правильное речевое произношение, запоминать интонацию. Затем кроха попытается подпеть игрушке, а вскоре и повторить простые четверостишья. Посредством игры с говорящей игрушкой развивается память, логическое мышление, ребенок становится коммуникабельным, появляется внимательность и усидчивость. Особенно эта игрушка хороша для маленького молчуна. В ее способности «разговорить» ребенка можно даже не сомневаться.
