Все о недвижимости Канады.
Методы построения и организационные формы риэлтерского бизнеса:
1. Критерии отбора объектов недвижимости для их покупки или продажи
Канада и Америка – одни из лидирующих стран по масштабной организации единой поисковой структуры в сфере недвижимости. История начала 20 века ознаменована открытием Canadian Association of Real Estate Boards, которая впоследствии была переименована и получила аббревиатуру – CREA. Уже 13 лет назад эта гигантская организация состояла из 69000 сотрудников. Она может похвастаться самой полной базой данных по всем существующим объектам недвижимости, расположенным в разных уголках страны. Вся информация, хранимая в этой базе – конфиденциальна и доступна только членам CREA. 
Совету CREA.подвластна огромная разветвленная сеть провинциальных риэлтерских организаций. Например, Ontario Real Estate Board. Следует отметить, что CREA – это не просто мощная риэлтерская структура, но и особый индивидуальный субъект, в рамках которого разработаны неукоснительные правила, нормы этики, вовлечены свои инспектора и действует свое правосудие.
На сегодняшний день только 5% недвижимости можно приобрести самым простым способом – посредством объявлений в СМИ. Вся остальная часть сконцентрирована во власти Multiple Listing Service (компьютерной системы CREA.). Не трудно догадаться, что основная масса соискателей отдаст предпочтение опытным и надежным сотрудникам монополистической структуры.
2. Совершение риэлтерской сделки лицами иностранных государств
Ипотечная ссуда (другими словами mortgage) – один из удобных способов оперативного приобретения недвижимости. Канада в этом смысле очень лояльно относится к гражданам других государств. Процедура совершения сделки исключает каких-либо  организационных и юридических сложностей и при наличии договора о купле-продаже может занять лишь одну банковскую неделю. 
Требуемые документы:
 - :Жителям Канады необходимо предоставить кредитную историю и справку о ежемесячной сумме дохода. Граждане имеют возможность получения ссуды, которая на 95% покрывает затраты, связанные с приобретением объекта недвижимости. С 2003 г. житель Канады может оформить 100%-ую ссуду, если стоимость недвижимости не превышает 400.000$. 
 - Нерезидентам - справки, свидетельствующие о наличии постоянного дохода в любой стране мира. Иностранцам предлагается от 50% до 70% кредитных средств на оформление покупки в Канаде.

Преимущества риэлтерских сделок в Канаде:

a) Отсутствие «подводных камней» с канадской стороны, а именно: государственных пошлин и налоговых сборов. Максимально упрощенная форма сделки весьма заманчива для большинства иностранных инвесторов. 
б)   Наращение кредитного рейтинга вследствие покупки недвижимости позволяет рассчитывать на дополнительную ссуду  (до 75% оценочной стоимость объекта), выдаваемую под льготную ставку. 
Для справки: Mortgage в переводе на русский язык  - ипотека или закладная. Кредитором выступает банк, выдающий долгосрочный кредит (до 25 лет) на приобретение недвижимости под определенные проценты. Заемщиком является лицо, оформившее на себя ссуду и взявшее на себя долговые обязательства перед кредитором. Залогом является купленная на ссудные средства недвижимость. 
