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Жанр: боевик, драма, триллер, фантастика
Актеры: Остин Николс, Деннис Куэйд, Джейк Джилленхол, Эмми Россум, Сила Уорд, Эрджей Смит, Тэмлин Томита

Видимо, в наше время люди устали от спокойной жизни и хочется пощекотать себе нервы масштабными разрушениями всего живого на земле или в локальном ее месте. Практически каждый месяц на экраны выходят все новые фильмы-катастрофы. 

Совсем недавно на экраны вышел фильм «2012» о конце света в 2012 году в связи с глобальным потеплением. Прообразом, на котором основаны события этого фильма, стало кино, снятое в 2004 году. 

Сюжет фильма, как не сложно уже догадаться, связан с тем, что нашей планете Земля грозит гибель. Учены, исследуя процесс глобального потепления, узнают, что Земле грозит катастрофа планетарного масштаба, но ошибаются в расчетах. И конец света настает гораздо раньше ожидаемого срока. Начинается все с эффектных сцен, ради которых и стоит смотреть этот фильм, разрушения США. Вообще американцы почему-то очень любят показывать в фильмах гибель своей страны. И вот быстровозводимые знания Нью-Йорка и Лос-Анджелеса рушатся, статую свободы смывает цунами, гигантские смерчи и тайфуны беспрепятственно гуляют по стране, люди, как положено, бегают, суетятся, гибнут миллионами, но почему-то нигде в фильме изуродованных тех и гниющих трупов не показано. И далее по сюжету жанра катастрофа распространяется по всей планете. Умиляет кадр замерзшего в родной Сибири вертолета, почему-то мне кажется, что как раз сибирские морозы уже давно вошли в поговорки, и там никакие холода уже не страшны.

И, как водится в американских фильмах, на фоне этих красочных сюжетов планетной гибели разворачивается сюжет героического спасения собственного сына скромным американским полярником. Сын этот заперся вместе с другими успевшими спастись от холода, в здании городской библиотеки, холод и жестокий мороз ломится в закрытые двери, а люди сжигают книги мебель, пытаясь удержать необходимое для выживания тепло и не допустить мороз в свое убежище.

Маленький мальчик очень героично  пробирается к телефону в практически залитое водой помещение, который, как это ни странно, все еще работает, и умудряется дозвониться до отца, тут же бросающемуся к нему на помощь, да еще не один, а в компании таких же «отморозков». Как ни странно, в этом фильме сумели справиться без Брюса Уиллиса, без которого не обходится ни одно нормальное спасение мира, ограничившись в этом случае лишь спасением человеческих жизней, оставив природе право самостоятельно разбираться с выживанием остальных.

Пока отец идет спасать сына, он в компании других детей и нескольких взрослых безвылазно сидит в здании, сэндвич панели которого худо-бедно удерживают тепло, и мучается моральными терзаниями на тему – стоит ли жечь книги, чтоб  согреться, или это будет полным кощунством.

И вот главный герой на лыжах и с полярным снаряжением, по пути теряя одного товарища и спасая другого, таки добирается до запертых в библиотеке людей, спасет сына и всех, кто подвернулся под руку.

Заканчивается фильм показом крупного плана планеты Земля и практически полностью замерзшими материками, оставляя для жизни людей совсем небольшое пространство, все же достаточное для того, чтобы у человечества была надежда и шанс на выживание.

