Задание
1) [bookmark: _GoBack]Написать автобиографию по интервью от первого лица. 
2) Побуждаящая статья на сайт салона для животных в раздел «обо мне».
3) Не больше 3000 знаков.

Результат
Я люблю всех животных, но, по правде, я собачница в душе. Собаки всегда привлекали мое внимание, ведь не зря говорится, что собака друг человека. С ранних лет я мечтала иметь пса, чтобы выгуливать его, обучать разным командам и трюкам, любить и заботиться о нем. Я знала все породы собак, мне было очень интересно изучать проходивших мимо меня на улице шпицев, колли, терьеров, пуделей, поэтому в моем воображении я четко всплывал образ собаки которую я хочу. Иметь такого интересного зверька возле себя было моей мечтой. И моя мечта таки осуществилась.
Когда я была еще подростком, все грезили джинсами, ведь 90-е - время тотального дефицита и достать крутые штаны было сродни чуду. Но на мое удивление, родители смогли достать мне вожделенный наряд. И что вы думаете? Конечно же я немедленно обменяла их на собаку. Мои родные были в изумлении, но смирились с моим решением.
Именно с этого момента начался мой тернистый путь в груминг. Вы можете догадаться, что грумер была не самой популярной профессией. Да что уж там, такого слова для советских людей тогда не существовало. Псов стригли как угодно, чем угодно и где угодно, максимум можно было подсмотреть что-то интересное в иностранных журналах или просто стричь так как представляло твое воображение. Результаты были не самые изысканные и красивые... Но идея мены завораживала.
Так как никаких доступных мне курсов я не нашла, то тренироваться приходилось на “моделях”, которых мне доверяли свои хозяева, попутно изучая всю информацию попавшую мне на глаза. Уже потом были курсы груминга и несколько лет стажировке в Москве. 
 У меня появилась клиентская база. Мои навыки с каждым клиентом становились все более профессиональны. Спектр услуг расширялся и мытья/cушка/стрижка пополнились списком гигиенических процедур: стрижка когтей, чистка и обработка ушей и глаз, зубов. Постепенно появлялись заказы профессиональной обработки собак для выставок и соревнований — стрижка, окантовка и тримминг. В скором времени, и котики стали посещать мою “обитель красоты”. Так прошло более 5 лет.
Квартира стала похожа на парикмахерскую, а всё свободное время занимали выезды на дом к клиентам. И вот пришло время задуматься о собственном уютном салоне. Моя мечта опять осуществилась. От квартирных стрижек я перехожу на новый уровень улучшения сервиса.
Двери моей студии теперь всегда открыты для вас и ваших домашних животных. Вот, что я с удовольствием сделаю для ваших любимых собак и котов:
1) мытье и сушка;
2) вычесывание колтунов;
3) стрижка когтей;
4) чистка ушей;
5) гигиеническая обработка ушей и глаз;
6) чистка зубов пастой;
7) стрижка;
8) окантовка;
9) тримминг.
 
Мой салон -  место, где можно насладиться приятной атмосферой и лучшим сервисом, ведь я делаю для этого все возможное. Позаботимся о ваших питомцах вместе!












