
Дескрипшен: Думаете над тем, какой должна быть идеальная экшн-камера? Эта статья поможет разобраться в основных характеристиках гаджета и сделать правильный выбор.

[bookmark: _GoBack]Запечатлеть тот самый миг, ради которого в, дать возможность вновь вспомнить, как волна восторга проникала в каждую клетку тела, а адреналин захлестывал – все это и намного больше может она, современная экшн-камера. Гаджет, пользующийся популярностью у экстремалов, любителей спорта и работников киноиндустрии, представлен на отечественном рынке не одним десятком брендов. Давайте разберемся, на что стоит обратить внимание при его покупке.

В погоне за качественным кадром

Чаще всего встречается экшн-камера с разрешением Full HD 1920×1080. Некоторые модели могут похвастать разрешением Ultra HD или 4K – более высоким. Это, к примеру, экшн-камера Xiaomi Yi 4K Night Black International Edition или экшн-камера Sony FDR-X3000R.
Важно учитывать, что даже при одних и тех же заявленных 3840×2160 разные модели дают картинку разного качества. Правильный выбор помогут сделать обзоры владельцев гаджетов, которыми пестрит интернет.
Максимальное разрешение экшн-камеры обычно обеспечивает частоту 30 кадров в секунду. Если предстоят экстремальные условия съемки, лучше отдавать предпочтение режиму в 60-120 кадров в секунду, но помнить, что разрешение при этом уменьшается.

Видеть все!

Угол съемки – еще одна фишка, обыгранная производителями девайса. Традиционный обзор в предлагаемых моделях составляет 100-170°. Чем уже угол, тем выше четкость отдельных деталей. Хотя для многих экстремалов это преимущество не является приоритетным.

Всегда под рукой

Чтобы экшн-камера, купить которую вы планируете, не подвела в самый важный момент, стоит обратить внимание на емкость аккумулятора, определяющую время автономной работы гаджета. И выбрать модель с картой памяти 10 класса – тогда все яркие минуты приключений и путешествий точно будут записаны. 

И в огонь, и в воду

Водонепроницаемость, ударостойкость, пылезащита – те характеристики, которыми должна обладать идеальная экшн-камера. Какую бы модель вы не приобрели, вы должны быть уверены, что гаджет не пострадает в любых экстремальных условиях. 

Размер важен

Для людей, чьи руки обычно не отягощены лишним грузом, важным моментом является габаритность устройства. Так, если предстоит крепить экшн-камеру на шлеме, лучше остановиться на миниатюрном варианте с небольшим весом. К примеру, SJCAM M10+ Plus Black.

Все продумано

Некоторые варианты экшн-камер оснащены дисплеем, пультом управления и микрофоном. А также G-сенсором, активирующим съемку при движении, GPS-датчиком, запоминающим геопозицию, портом HDMI, позволяющим смотреть отснятый материал на ТВ-экране. В каждом отдельно взятом случае стоит проанализировать необходимость того или иного пункта комплектации, дабы не переплачивать на ненужные «навороты».

Пусть приключения будут запоминающимися!

