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Легкість, з якою ви раніше підіймалися сходами, сідали в авто чи робоче крісло, лишилася в минулому. Звичні дії здаються зараз занадто складними, а природні рухи викликають біль в суглобах, який заважає жити звичним життям. Не ігноруйте «дзвіночки» власного організму, що благає про допомогу. І звертайтеся до ортопеда в ***, який володіє сучасною і ефективною методикою лікування ортопедичних захворювань.
PRP-терапія або плазмоліфтинг передбачає використання ресурсів вашого організму задля відновлення здоров’я. Введення плазми власної крові, збагаченої тромбоцитами, в пошкоджені ділянки активізує процес розмноження стовбурових клітин, який запускає регенерацію тканин. В результаті знижуються запальні процеси і зменшуються больові відчуття, відновлюється суглобна рідина і покращується рухливість суглобів. Плазмоліфтинг призначається лікарем-ортопедом після обстеження.
Переваги PRP-терапії:
· безопераційна ін’єкційна процедура;
· не потребує тривалого відновлення;
· дозволяє попередити дегенеративні зміни в суглобах на ранніх стадіях і уникнути операції;
· альтернатива медикаментозному лікуванню, яке не завжди приносить очікуваний результат;
· має мінімум побічних дій та протипоказань.
Записуйтесь до ортопеда в *** за телефоном… І обов’язково поділіться публікацією з друзями – нехай вони теж дізнаються про можливості сучасної медицини. 
Акція діє з 1 по 30 червня 2020 року. Не нехтуйте своїм шансом бути здоровими! 💙💚

