Запах женщины
Сегодня, учитываю наш бешеный темп жизни, необходимо заботиться не только о своем внешнем виде, но и о запахе. Как говорится, на вкус и цвет товарищей нет, поэтому любое высказывание о парфюме будет очень субъективным. Так же выбор духов зависит и от уровня доходов. Существует огромное количество теорий о том, как завоевать мужчину, все они в основном рассматривают внешние особенности женщин, фигуру, красивые волосы, ухоженное лицо и т.д. и т.п.… Однако ученые всего мира говорят об особом запахе, который привлекает мужчин, поэтому напрашивается вывод – чтобы женщина пользовалась успехом у мужчин, она должна хорошо пахнуть.
Все женские ухищрения, касаемые одежды, длины юбки, глубины выреза, толщины макияжа (в некоторых случаях это можно назвать только гримом) уходят на второй план по сравнению с капелькой правильно выбранного парфюма. Мужчина является по своей сути биологической особью, поэтому и его не обошли законы природы, в которых самое главное – запах противоположного пола. От женщины должно пахнуть божественно, причем 24 часа в сутки.
Так как же должна пахнуть женщина? Главным запахом женщины является запах свежести. Он не будет вас покидать при исполнении вами нескольких совершенно обыденных процедур, во-первых – душ, утром и вечером. Никакие «Шанель», «Кензо», «Ив Сен Лоран»  не справятся с несвежим запахом кожи.  Даже при попытке использования всего флакона за один раз.  Духи заиграют только на чистой коже и на свежей одежде. Духи так же не потерпят конкуренции, даже если»соперником» станет дезодорант. Поэтому при выборе дезодоранта, нужно обращать внимание на дезодоранты не имеющие запаха.

Важным вопросом является то, куда же наносить духи. Это практически стратегический вопрос. Специалисты приходят к выводам, что оружие массового поражения от «Герлен», «Живанши» или другой любимой вами марки, подействует самым эффективным способом при нанесении его на мочку уха и запястье. Но так же рекомендуется для более близкого общения наносить духи на теме места, к которых могут коснуться мужские губы, это тыльная сторона ладоней, шея, щека и волосы.
Переходим к самому важному – выбор аромата. Как уже говорилось, всем нравятся абсолютно разные ароматы, кто-то любит цветочные, кто-то древесные, кто-то свежие, а кто-то цитрусовые. Главное при выборе духов – чтобы их запах не раздражал не только обладательницу, но и окружающих. Духи должны стать легким облаком, туманом, окутывающим женщину. 
Так же женщины должны различать ароматы для вечера, которые могут свести мужчину с ума и ароматы «на каждый день», которые используют для работы, прогулок с друзьями. 
Так как же найти «свой» аромат? Аромат, от которого у вас слегка закружилась голова – определенно ваш, со временем это ощущение проходит, к тому же при нанесении на тело аромат смягчается, но если он «свел с ума» вас, то и на других произведет такое же впечатление. Духи должны быть стойкими, истинный запах духов вы можете почувствовать спустя пару часов после нанесения. Для того, чтобы найти настоящие стойкие духи используйте пробники. 
Покупать духи лучше в фирменных магазинах, уж там качество соответствует ценам. Если вы хотите быть безупречно одетой женщиной, то вперед за «вашими» духами, потому что духи для женщины – вторая одежда!
