13 августа – всемирный день левшей. По статистике 10 % населения земного шара именно леворукие. Международный клуб левшей, членами которого по всему миру являются 28 тысяч человек, основал этот праздник 16 лет назад и по сегодняшний день всемерно поддерживает это событие. Такое меньшинство весьма неприметно в обществе, поскольку отличает его, казалось бы, только умение использовать ту или иную руку для письма. Потому день левшей – своеобразное напоминание всему миру о том, что на самом деле отличий этих людей от правшей намного больше и проблем, связанных с такой маленькой деталью как доминирование одной руки над другой, тоже немало.

В средние века к левшам относились подозрительно, считая их ненормальными. Им запрещали давать показания в суде, а еще наши предки считали, что левшой был сам дьявол. А потому сложилось такое мнение, что быть левшой ненормально или даже плохо. Однако, если рассматривать проблему у корня, то оказывается - что «главная» рука у таких людей - левая, а не правая, потому что доминирует у них правое полушарие головного мозга, в то время  как у большинства, то есть у праворуких – левое. В осуществлении движений телом участвуют оба полушария головного мозга. Левое полушарие управляет правой рукой и вообще частью тела. А правое, соответственно, левой. Неординарность и непохожесть в обществе, как известно,  ранее не приветствовалась и потому зачастую в  советских школах маленьких левшей переучивали в обязательном порядке. 
Лариса Поберезкина преподаватель методики обучения грамоте и калиграфии: «Традиционно леворуких детей переучивали. Сегодня к этому вопросу подходят более демократично, леворуких детей, как правило, не переучивают, но на этом бывает настаивают родители. Они боятся, что ребенок окажется чужим в праворуком мире и будет себя чувствовать неуютно в нем».

Кроме того, существует ещё одна проблема – обучение в школах письму леворуких детей. В программу обучения самих учителей в университетах такие методики не входят.

Лариса Поберезкина преподаватель методики обучения грамоте и калиграфии: «Учитель не владеет методикой обучения письму леворукого ребенка. Ну допустим он знает, как посадить, с какой стороны должен падать свет, может научить, как ручку держать, а все остальное время посвящается работе с праворукими детьми, потому что работа над каждой буквой очень кропотливая».
Исходя из вышесказанного, можно сделать вывод – леворукий ребенок зачастую попросту вынужден взять ручку в правую руку, переучиваясь, он воспринимает себя таким, как все и даже не вспоминает о том, что когда ему было удобнее пользоваться именно левой рукой.  Для определения доминирующего полушария, и соответственно доминирующей руки существует целая система широко известных тестов. Один из самых простых – рассыпать спички из коробка, какая рука начнет действие, такая ведущая. 

Проделав такие несложные методики, возможно, вы окажетесь удивлены и найдете в себе левшу, переученного в детстве. 

