Одесса и её жители всегда почитали и уважали личности людей, которые внесли значительную толику в основание, развитие и становление их родного города. Мы знаем биографию и заслуги общественных деятелей Одессы, в городе есть мемориальные доски и памятники тем, кто здесь жил, творил и был влюблен в город у моря. 

25 июля память одного из самых ярких  деятелей Одессы,  крупного мецената Григория Маразли увековечили с помощью почтовых конвертов, официально выпущенных «Укрпочтой» к юбилею со дня рождения городского головы, при котором Одесса достигла наибольшего расцвета. 

Григорий Маразли сделал для нашего города, наверное, больше, чем кто-либо.  Список  построенных городских сооружений, за время его руководства Одессой, в том числе и за его средства, слишком длин, чтобы его  перечислять. Среди них: городская библиотека, театр, множество благотворительных и учебных заведений, больницы,  водопровод, трамвайные линии, рынки, первый стадион и Главпочтамт. Именно в этом здании   во вторник состоялась торжественная презентация  и символическое гашение художественного конверта  с маркой, посвященного Григорию Маразли. На конверте изображен портрет одесского городского головы 19 века, на марке - здание публичной библиотеки имени Горького, которую на собственные средства построил выдающийся 

одессит. 

Номинал марки 70 копеек,  это - тариф на пересылку в пределах Украины простого письма массой до 20 граммов. Тираж конвертов составляет более полумиллиона, и это рекордно большая цифра, ведь обычно украинские  марки и конверты печатаются выпуском приблизительно в 200 тысяч гривен. Для того, чтобы купить желанный конверт в Главпочтамте даже собралась небольшая очередь, да и вообще в помещение главного почтового офиса Города всегда много людей. Наверное, их могло было бы быть ещё больше, но современные системы связи сегодня вытесняют «письма от руки», ведь позвонить, отправить смску или электронное письмо по интернету намного  проще и быстрее, а главное – удобнее.  Компьютерными системами сегодня оснащены практически все дома или офисы, мобильная связь вообще стала неотъемлимой частью нашей жизни, а потому не нужно покупать конверт, искать почтовый ящик. 

И всё же люди продолжают писать письма, ведь порою только с помощью причудливых закорлючек собственного почерка можно передать другу,  любимому и родному человеку, который находится вдалеке, частичку себя, своих чувства и настроения. Оказавшись, на другом конце Земли, письма, написанные рукой, будут согревать своим теплом душу. 

Психологи считают, что почерк в письме несет собою не только информацию, но и энергию корреспондента. Угол наклона букв, их высота и объемность почерка, степень нажатия на бумагу ручкой, уже могут много рассказать о человеке. Даже не зная правил и законов графологии, на подсознательном уровне можно ощутить и понять скрытые тайны души автора, а если он хорошо знаком Вам,  а тем более, если дорог, то малейшие изменения в написании могут отразиться  на настроении и даже на самочувствии получателя письма. 

