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Семинар “Исцеление рода”.  Валерий Синельников. 
М:Должного внимания, заботы нежности к женщинам, т е . я, к жене , частично, это отражается на дочери, ну, и в меньшей степени на мужчинах.
В: Как  вы узнаете о том, что мужчины в вашем роду, не проявляют достаточно нежности, внимания к женщинам?
М:Ну, во первых, обратную связь регулярно от супруги получаю.
В:Каким образом?
М: Она говорит: вот, ты мне не уделяешь внимания. Она лезет обниматься, а у меня внутри что-то, какой-то дискомфорт.
В:Да!
М:Должно быть наоборот .
В:Конечно,«иди сюда дорогая».
М: И у родителей это примерно так же. Мы называем это, я, родители мои называют это «сухари», синдром сухарей. «А у вас все в семье сухари» :жена всегда так говорит.
В: Ну да, жена с объятиями, а ты. Это надо лечить, Павел, обязательно.
Ж:Скорее телячьи нежности .( смех)
 
М:Ну я понимаю, что это ненормальное явление. Периодически задумывался над этим, но до сути не докопался.  Вроде бы мы, сидели позавчера, обсуждали, вроде, что то там накопали почему, откуда, это идет. Сейчас осознание более менее пришло, но хочется чтобы прямо глубоко, осознать прочувствовать, и вести себя по- другому
В:Значит, есть проблема проявления чувств, нежности по отношению к женщинам в роду. Это только к жене, или к детям то же самое?
М: На детях меньше сказывалось, но вот сейчас анализирую отношение с дочерью, с сыновьями, вот такое есть немножко, но в большей степени на жене, у меня к своей, а у моего отца – к моей матери.
В:А у дедушек, тоже было такое, или не знаешь?
М:Проанализировав сейчас, понимаю что у отца по линии матери, аналогичная была история. Он даже регулярно  руку прикладывал. По роду деятельности своей, он в НКВД служил,  и был более закрытый, более не проявляющий свои чувства. Это тоже прослеживается у деда. А у деда, со стороны папы, бабушки и дедушки, я как бы, не знаю. По рассказам, не особо вспоминаю, чтобы  было такое. Наверное, частично было это.
В: Но, ты же смотрел, анализировал отца своего, того кто ближе тебе по родовой линии, как ты думаешь, в связи с чем было у него такое поведение?
М:У отца, не знаю. Я, примерно представляю, почему у меня такое поведение. Может быть, как раз,  скопировал внутренние установки у отца, но у меня, я ощущаю, что в моем понимании мужчина-это такой стойкий оловянный солдатик, который по стойке смирно, голова работает, значит все  логически, и этим самым он обеспечивает защиту своей семье. И проявление этих телячьих нежностей  в отношении женщин, в моем понимании,  но и в понимании отца, я так думаю, это значит, показать свою слабость и, соответственно, ослабить защиту своей семьи. И поэтому, когда идет вот эти телячьи нежности, слова, знаки внимания,  я считаю и думал, что это, как раз, не показатель мужественности, ну, то есть, может  это показатель мужественности, но с другой стороны я, как бы, ослабляю защиту своей семьи.
В:Джентльмен , же переводиться как нежный мужчина, да ? Контроль должен быть, да, а это ослабляет.
М:Ослабляет, фокус теряется, ты уже не обеспечиваешь должной такой защиты, должной  мужской  поддержки по отношению к женщинам семьи.
В: А вот, сейчас Павел, рассказал это, как женщины, что почувствовали?
Ж: Ой, у меня куча всяких, вот поддержка есть в том что ты проявляешь нежность. А в чем еще поддержка.
М: Я же говорю, в моем понимании, мужчина  - это солдат, солдат семьи.
В Суровый, аскетичный, строгий.
М: Строгий, без эмоций, без всяких там  сюси –пуси. В моем понимании, мужик такой должен быть.
Ж:Жадность до( не разбор)
В: Я же о чем, не то что мы начали анализ какой-то. Если рядом с вами такой мужчина, что вы чувствуете?
Ж:Холод. Не чувствуется никакой поддержки, когда ты к нему  со всей душой, с объятиями.
В: Ну почему, а вдруг, в этот момент, женщина чего-то хочет. Обычно женщина с объятиями, когда ей чего-то нужно.
Ж:Потому что, хочется обнять ,
В: А, просто? Просто так
Ж:Внимание, приблизиться, чтобы человек тоже ответил ей взаимностью.
В: Так.
Ж-1: Просто соскучилась.
В: Зачем обниматься то?
Ж : ( говорят одновременно) Если это не исходит из него, защита, блок стоит у него, а она тебе дает любовь, а ты ей не даешь, на уровне энергии.
В: На уровне объятий.
Ж-2 Она думает, ну все, не нужна .
М:( не разбор)
Ж:А почему этого нет, можно рассказать . У меня сегодня был интересный разговор,  стригла пустырь, шла девочка которая пальчик мы с ней обнялись . Я на этом семинаре поняла, что раньше мне хотелось чтобы обнимали меня, а сейчас я поймала себя на том, что мне хочется обнимать людей, потому что, не только я недополучила любви в жизни, но каждый из нас, в чем то, где-то ее недополучил. Хочется ее дать, эту любовь. На что она мне сказала шикарную фразу. Наша нация, наш народ, так сложилось исторически, что он недополучил этой любви. И у тебя она осталась на генном уровне, может от деда, от папы. И вот, тебе, нужно эту привычку, быть мужественным но закрытым, поменять на привычку быть открытым и любящим. Когда я приехала к папе, за два года до его смерти, я узнала, что надо налаживать связи в своем роду, я решила начать с объятий папы. И когда я приехала, он в другом городе живет, я его обняла и я почувствовала, что меня прямо оттолкнул. Таких людей очень много. Ты не один, ты не переживай. Когда я приехала во второй раз, еще раз обняла, опять стена, потом еще раз. Потом со временем он раскрылся.
В:Стал уже ждать .
Ж:Да, стал ждать этого, и я поняла, что я успела его раскрыть, вот эту энергию любви по отношению ко мне, и  когда потом я узнала, что он скоро уйдет, я его купала, я в ванной ему помогала, решила ему ноготочки подстригать, положила его на кровать и он как царь.( смех). Он принял любовь и уже стал сам ее отдавать. И я вот считаю что, вот это его закостенелая,  закоренелая привычка из поколений, из прошлых, чувствовать себя сильным не давая эту любовь. Да, эту привычку надо поменять. И, когда жена проявляет, может на первых порах нужно заставить себя открыться, а потом постепенно, эта новая привычка  войдет в вашу жизнь уже на нейронном  уровне.
В: Мы же не можем сказать, что Павел не любит свою жену, своих близких. Он любит
М:Конечно, она мне Богом дана.
В:Он ее любит.
Ж:Он не умеет проявлять. Не научили его.
В:Почему? Он проявляет ее по своему. Он же говорит : «для меня это защита моей семьи». Может быть, благодаря вот таким его чувствам  и семья в безопасности.
Ж: Ну, это на уровне логики, мне кажется.
 В:Правильно, у мужчин логика. очень хорошо работает.
Ж:А жена от этого страдает
В:Это уже другой вопрос.
Ж:Он должен захотеть этого.
В:Жена говорит о том что …
М:Конечно
В:Посмотрите, для нее, язык любви другой -язык объятий, а для него язык любви - безопасность семьи, та которую он привык обеспечивать. Просто они говорят на разных языках любви, потому что она не может как он, включить свой разум. Для нее важно чувства, объятия, а он, нет, «я чувствую себя мужиком, я чувствую себя спокойно, я выполняю свои обязанности в семье, значит я хороший муж, хороший отец». Просто разные языки, разные языки любви. Есть такая книжка  «Пять языков любви», рекомендую почитать. Автор кто? Герри Чепмен.
В: Мы пришли к тому, что причина конфликта у супругов, что говорят на разных языках. То есть, по роду Павел использует определенный канал для общения, взаимодействия, и просто нужно открыть другие, освоить другие языки.
Ж:Разговаривай с ней на её языке любви. Ее прикосновения, объятия, понимаешь?
В:Мы сейчас выясним, смотрите, очень важно, когда мы обозначили этот конфликт .мы сначала обозначили проблему в чем она, проговорили, потом очень важно кому взять на себя ответственность, перестать обвинять другого человека .В данном случае, Павел не обвиняет свою супругу, он сам понимает что, что-то в нем есть такое. И важно понять, что «есть во мне какие-то причины» и взять на себя ответственность, и осознать эти причины, и выяснить позитивные намерения, то есть, для чего у меня есть это поведение, и он в принципе это озвучил. Это такое состояние, которое нужно для защиты семьи. Я не знаю почему сформировалось поколение такое, такая модель поведения, мы можем догадываться, но может быть по генограмме, если мы хорошо изучаем  эти моменты, если бы у нас было больше информации, мы бы увидели, где там в роду, что, какое событие произошло, почему мужчины закрыли чувства. Может быть, кто-то там в роду чувства проявил, и от этого, что то случилось нехорошее, может быть даже трагедия. И тогда мужчина сделал вывод, что нет, чувство проявлять не нужно, это опасно.
Ж:Не стать рабом.
В: Да, может быть, не стать рабом. Может быть не идти на поводу у женщины. Разные могут быть причины, но почему то, была дана команда, что чувства надо закрыть, что проявлять чувства – это проявление слабости. А настоящий мужчина, это тот, который, кремень, сухарь, то есть, свои чувства не проявляет, но зато, он все там держит под контролем, все знает, все понимает, все просчитывает, все там четко, значит будет порядок и всем будет хорошо, соответственно, в этом сила. А раз сила, значит все, меня жена будет уважать, ценить и все будет хорошо. Да?
М:Да ,так и есть.
В:Павел, может быть ничего и не менять.
Ж:Но, она же нуждается.
В:Сейчас слабинку в этом дашь, а еще что - нибудь попросит.
М:Это ведь хорошо, она меня развивает.
.В:А! Потом скажет, целуй меня почаще, не только обнимай.
Ж:А что в этом плохого.
В:А разве я говорил что это плохо.
Ж:Но, Вы же говорите вот сейчас обнимание, а потом еще что то.
В:Я же проверяю его .(смех)
М: Я хочу, чтобы жена была счастлива со мной, полноценно, и плюс, это меня подстегивает искать в себе какие-то…
В:Благодаря ей, идет расширение твоего сознания. Замечательно. Ну тогда, получается, как бы эта  ситуация учит проявлять свои чувства, любовь, больше прикосновений. То есть, со стороны жены  идет, что я хочу проявлять эти чувства и это тоже важно, а здесь вопросы безопасности. Как их соединить? Получается что, какая должна  быть программа новая, что проявлять чувства- это безопасно. И не только безопасно, а проявляя чувства, я помогаю ей раскрыть свою женственность , и при этом она дарит мне больше вот этой энергии, которая усиливает мои мужские качества.  Дает мне возможность проявить себя и это уже вопрос безопасности, но гармонично, да.
 
 М: Да.
 
 В: Но, при этом, конечно, мужчина должен контролировать свои чувства. 
 
Ж:Каким образом.
 
В: Каким образом?
 
М: Контролировать по отношению к другим женщинам, имеется в виду или только к своей жене.
 
В:К другим и к своей жене тоже.
 
Ж:Сегодня, сколько раз я тебя обнял, считать, записывать.(смех) 
 
В:Нет, записывать не нужно. Я к тому, что, для мужчины очень важно, для мужской природы, женщина это должна понимать, и кстати, у Павла это как раз есть, это здорово. Это обеспечивало выживание, его роду, именно выживание. Мужчина, если он сильно расслабляется, в плане, вот этих чувств, он начинает...
 
Ж:Начинает как тряпка себя вести.( смех)
 
Ж-2 : Говорят, что подкаблучник.
Ж: Ослабляет позиции свои.
 
В Нужно всегда помнить, что для женщины важны чувства, ум. Для мужчины важен разум. Это значит, что здесь должен быть баланс, разум контролирует ум, контролирует чувства. В каком плане, «я делаю то, что действительно благоприятно для рода, для семьи, для окружающего мира». Если разум ослабел, потому что идет на поводу у чувств, чувства могут завести очень далеко. Отсюда вот, проблемы с зависимостями и прочие, и здесь нужно не попасть в зависимость от женщин.
 
М:Я думаю, мне это не грозит.
 
В : Не грозит, я тоже так думаю. Поэтому, здесь можно открываться, Павел благодаря роду развил в себе определенные качества, которые, как раз помогают ему сохранить свой мужской статус, статус-кво, мужской. А есть мужчины, которым этому нужно учиться. А у него теперь другая задача стоит. Да, ему нужно как раз открыть чувства, и при этом не будет нарушен баланс, то есть, открыться этому. Это наоборот делает сильнее его. Почему? Потому что, пойдёт больше обмена энергиями между супругой и им, между мужским и женским, и они начнут больше усиливать друг друга 
 
Ж:Безусловная любовь(не разб)
 
В:Безусловную, конечно. Павел, тогда сейчас, спроси вот эту часть своей личности, которое ответственно за безопасность, за мужской статус, спроси:” Готова ли ты  рассмотреть новые модели моего поведения, для реализации твоей функции, чтобы они были благоприятны и для меня, и для супруги, для детей, для всех членов семьи, и для всего окружающего мира”. То есть, готова ли  она рассмотреть эти модели.

М:Ну, явно, таких прямо  негативных ощущений, мыслей, в принципе, нет. 
 
 В:Готовность есть? 
 
М: Думаю, да.
 
В:Тогда, попроси сейчас, эту часть личности, обратиться к твоей личной силе, включить творческий процесс, обратиться за поддержкой к роду, к родовым энергиям. Наверняка был в роду кто-то, кто умел проявлять свои чувства эффективно, как и безопасно и комфортно и благоприятно. И попроси эту часть личности создать новые модели поведения, хотя бы 3 новых моделей поведения, для выполнения своей функции. Но, чтобы они были благоприятны для тебя, для твоей супруге, для детей, для семьи, для рода, для всего мира. И как только вот эта часть личности создаст один такой новый способ поведения, пусть она сообщит об этом. И ты можешь даже осознать, что это за способ, что это за новая модель поведения.
На этом шаге мы создаем новые модели поведения.  Более эффективные или столь же эффективные чем  старые, то есть, мы не отказываемся от старой модели, но мы, как бы, расширяем возможности этой части личности. Причем она это делает, мы ничего не навязываем, Это часть личности сама и создает эти модели поведения, используя определенные внутренние ресурсы, силу рода, создает новые модели поведения. И мы оговариваем, чтобы новые модели поведения были благоприятны для нас, для близкого человека, для близких людей, для всего окружающего мира.  И вот тут, может быть внутренний творческий процесс, подсознательный. Наше подсознание связано со всем мирозданием, так мы через свое бессознательное соединяемся со всем мирозданием, То есть, есть  ресурсы все  необходимые, возможности. Ну, и как получите какой-то  ответ, подсказку нам и скажите об этом. (тишина в зале).
 
М:(неразб)
 
В:Есть, конкретно. Что это за новая модель поведения? То есть, как я могу обеспечивать безопасность, свой мужской статус-кво, и при этом действовать так чтобы жена чувствовала себя радостной, счастливой рядом со мной.  Как я могу  это делать? 
 
М: У меня слово спать. Просто жена спит с малышом,  я сплю в другой комнате.
 
В:Ну ,и. То есть поменяться местами вы с малышом а ..( смех )
 
 М: Я думаю, вместе.
 
 В:Вместе, всё-таки. Она будет чувствовать поддержку, при этом вопросы безопасности, с ними всё будет в порядке. 
 
М:Очевидно, да.
 
В: И, как мужчина, вы при этом свой статус не потеряете.
 
М: Я думаю, нет.
 
В:Хорошо, поблагодарите эту часть подсознания. Это одна модель поведения. Попроси ещё создать, ещё новую модель поведения, соответствующую тем условиям, которые мы озвучиваем. Эффективная, надежная, простая, во благо мне, во благо моей семье, моему роду, всему окружающему миру 
 
М:У меня  всё объятия,  объятия идут. 
 
 В: То есть, обнимашки.
 
М:Прихожу с работы стою в коридоре, обнимание, ухожу тоже обнимание. Вот такая картина.
 
В:Так, хорошо. Тоже благодарите, и попроси создать третий способ поведения. Может это будет способ выражения через какие-то слова. Не только чувственные, на через слова .
 
М:Мы, иногда, проводим  мероприятие, называется “свечка”, когда садимся, зажигаем огонь и  дети , мы вместе и  рассказываем что хорошее  у них произошло, какие вопросы.  У меня вот такое мероприятия есть.
В:Но вы же,  это делаете.
 
М:  Очень редко. Видимо, надо побольше. Делаем не так часто, раза два - три всем составом .
В:Можно взять те способы которые уже есть Просто их делать чаще.
 
Ж:Внести в систему, в традицию.
 
В: Ну да в традиция. На самом деле, хорошая, семейная традиция Особенно когда дети подрастают.
 
М:Пока ничего больше нет . Огонь в самом начале был,но я….
В:Ну хорошо три способа есть. На самом деле, потом можно ещё, ещё, создавать, можно даже и сейчас попросить ту часть что, по мере готовности, создавая еще новые  модели поведения и применяя в моей жизни. Можно такое, вообще включить, такой  генератор нового поведения, то есть, как только вижу мою супругу, во мне начинается процесс создания новых моделей поведения, выражения безусловной любви, и в тоже время безопасности и проявление моей мужской силы. И каждый раз, когда пришёл домой, каждый раз запустился этот генератор.
 
М:Жену увидел как (не разбор)…
 
В:Да, жену увидел как( не разбор).
 
М:Насос какой-то, не понимаю, что это такое, типа помпа. 
 
В: Насос? Будем качать, прокачивать. Тогда попроси эту часть подсознания, чтобы эта часть, чтобы она определила время, место и обстоятельства. Определить самое лучшее время, самое лучшее место и самое благоприятное обстоятельство, для воплощения вот этих новых моделей поведения в моей жизни. Как только сделаешь, то дай мне ответ «да».
 
М: ( не разбор) 
 
В:Определить самое лучшее время, самое лучшее место, и самое благоприятное обстоятельство для воплощения новых моделей поведения в моей жизни, такая формула.
 
М:Благоприятная для меня.
 
В:Ну, да, благоприятные обстоятельства во благо мне, моим близким, и всего окружающего мира. То есть, подсознание сейчас просчитывает все возможные варианты, моделирует события. Это, тоже, может быть творческий процесс, интересный, увлекательный. Ну, и  обратная связь. Как только сделаешь это, дай мне ответ “да”.
 
М:Слово готово “всё ок”.
 
В: Отлично. Как  ( не разб)...говорит что такое Ок. Это сокращенная “очень корошо”.( Смех) Это англичане наше очень хорошо, сократили на ок. Хорошо. Как сейчас чувство, ощущение?
 
М: Мне улыбаться хочется.Ощущение радости, спокойствия.
 
В:А если жена подойдёт обниматься, что тогда. 
 
М:Я бы с удовольствием сейчас это сделал бы. Даже пошлю ей любовь сейчас. Я ей сказал: «буду на семинаре, ты записывай время, когда у тебя будут хорошие чувства», чтобы сверить эту связь.
 
В:То есть, она на семинар отправила?
 
 
М:Нет, она наоборот. Я хотел всех привезти.
В:Скажет, муж сухарь, езжай на семинар.( смех)  
 
М:Я уже начал новые модели использовать позавчера, позвонил значит супруге, позвонил маме, сказал как я их люблю, как скучаю, как я счастлив с ними, благодарность выразил. У мамы сразу эмоции, слёзы. Говорит: надо тебя почаще отправлять в такие места.( смех)
 
В: Все таки, надо тебя почаще отправлять, ну что это. Я так рада, что ты туда поехал. Вот бы почаще. В следующий раз поедешь со мной.( смех). Хорошо.  Как, мы справились с задачей?
 
М:Я думаю, да. Благодарю. В хорошем настроении. 
 
В: Замечательно.
 
Ж : Хотите по этому поводу анекдот?

В:Анекдот, в завершении, конечно. Только без пошлостей.

Ж: Я постараюсь.( смех).

В:Я думаю, уж воспитатель, детям не рассказывает такие анекдоты . 

Ж:Сидят три мужичка, выпивают. Ну, выпили и хорошо посидели. Ну а мужчины когда выпьют, о чём говорят, о женщинах. Ну, и начали вспоминать жен. Один говорит: у меня она такая, растакая. А второй говорит: а у меня и этакая, расэтакая.  А третий, сидит, молчит. Они говорят: А чего молчишь:  Да, не хочу говорить. Домой прихожу, не прибрано, из еды, что попало, ну и что-то, как-то не так.  Не знаю, как вот вам удается. А ты  её залюби до потери пульса. Сделай так. Он пришел, залюбил ее до потери пульса, пришёл на работу и его спрашивают: ну и что? Да ничего. Вечером приходит домой. Дома скатерть накрыто, на столе наставлено,  всё прибрано. Он спрашивает: а что случилось-то? А она говорит: ты, ко мне по-человечески, и я, к тебе по-людски. (Смех).

В:На уровне второй чакры. (смех).

Ж:Анекдот на уровне второй чакры, а смысл  в том, что, он проявил к ней любовь, и она ответила тем же.

В:Вот мы, сейчас, после перерыва, о любви и поговорим.  



