Центр "Планета недвижимости" – лидер на рынке недвижимости Рязани и области. Клиентами агентства являются частные лица и субъекты предпринимательской деятельности, для которых всегда существуют заманчивые предложения. Всем сделкам, проведенным при участии центра, гарантируется рентабельность, надежность, безопасность. Арендаторы, владельцы, покупатели недвижимости могут рассчитывать на бесплатную консультативную поддержку по любым профильным вопросам, которую окажут компетентные специалисты. 

Обратившимся в наше агентство частным и корпоративным клиентам обеспечивается экспертный сервис, благодаря которому всегда удается получать максимальный результат от сделок. Наши специалисты обладают полной информацией о существующих на местном рынке объектах, честно излагают ее покупателям, защищая их от рисков связаться с долгостроями и несогласованными постройками. Всем продавцам, арендаторам и покупателям недвижимости обеспечивается юридическое сопровождение сделок, предусматривающее доскональную проверку документации, контроль над переходом прав собственности, финансовыми расчетами. Благодаря фиксированной тарифной сетке на услуги наши клиенты избавлены от кабальных комиссионных, которые обычно взимают риелторы за любые операции с недвижимостью. 	Comment by Мышь: Заменено «за»

Наше агентство тесно сотрудничает с крупнейшими банками, застройщиками, поэтому предлагает клиентам ряд дополнительных услуг. Люди, желающие улучшить жилищные условия, могут из офиса центра подать заявки на участие в ипотечных программах, в частности с господдержкой, с максимально выгодными условиями. Наши специалисты бесплатно помогут выбрать надежных застройщиков, объяснят, какие нюансы нужно учитывать при покупке жилья в новостройках.       

 



