Рада приветствовать вас! Меня зовут Никитина Елена, я создала онлайн-школу шитья. Я открыла ее потому, что много лет занимаюсь пошивом женского нижнего белья и очень люблю свою работу.
К любимому делу у меня профессиональный подход ‒ я технолог швейного производства, конструктор швейных изделий и постоянно повышаю свою квалификацию. На сегодняшний день я активно внедряю в свою работу цифровые технологии для дизайна и создания эскизов и 3D-моделей.
Со временем ко мне пришла идея передавать свои практические знания и опыт тем, кто может и хочет учиться. После того как я успешно попробовала себя в роли педагога,  и мои первые ученицы  остались  довольны уроками, я поняла, что смогу работать на большую аудиторию. Я создала несколько курсов по шитью женского нижнего белья, которые будут полезны и новичкам, и опытным мастерицам. 
Все уроки по пошиву нижнего белья проходят в режиме онлайн, поэтому их можно совмещать с работой и учебой. 
На курсах шитья для начинающих обучение начинается с самых азов, и даже если вы никогда не пробовали шить и не знаете, с чего начать, не пугайтесь. Я ясно, четко и наглядно поясню все нюансы работы. Шаг за шагом мы вместе пройдем все этапы  изготовления красивой вещи. Если возникнут трудности, вам не придется искать в интернете выкройки или другую дополнительную информацию.  Вы всегда сможете обратиться ко мне за помощью и советом. 
Для мастериц с опытом есть специальный курс Art design lingerie, прослушав который, вы сможете попробовать себя в роли дизайнера нижнего белья и создать свою коллекцию.
Чтобы шить красивое нижнее белье, совсем не обязательно иметь способности к рисованию или профессиональные навыки. Достаточно просто записаться на мои курсы шитья ‒ и у вас все получится!

