Почему стоит посетить столицу Франции, Париж
Столица Франции – одно из самых посещаемых мест в мире. Это гастрономический рай и романтический уголок с невероятными пейзажами. Здесь сочетается удивительная архитектура, красота альпийских гор и лазурного побережья. Каждый, кто однажды побывал в Париже, мечтает вернуться, кто не был – стремиться побывать. Как утверждала известная актриса Одри Хепберн: «Париж – это всегда отличная идея!». Расскажем, какие достопримечательности стоит посетить и как провести незабываемый отдых в столице Франции. 
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Достопримечательности Парижа
Каждый туристический город славится достопримечательностями, но Париж вне конкуренции. Город с многовековой историей буквально пронизан атмосферой романтики. Тур в Париж может включать множество вариантов и идей времяпрепровождения. Можно отдохнуть с детьми в Париже или отправиться в романтическое путешествие на двоих. 
Эйфелева башня
«Железная дама», так ее называют французы, является символом Парижа. Творение Густава Эйфеля высотой в 300 метров возвышается над столицей Франции. Это идеальное место романтического отдыха для влюбленных. Изначально башня строилась как временное сооружение. Но благодаря огромной популярности среди туристов, власти Парижа были вынуждены сохранить ее. Судя по отзывам туристов, которые провели отдых в Париже, посещение башни – одно из самых ярких воспоминаний. 
Елисейские поля
Отдых во Франции, Париж невозможно представить без посещения Елисейских полей. Для парижан это знаковое место, где проходят всенародные дни скорби и ликования. Здесь расположен Елисейский дворец, выступающий резиденцией президентов Франции с 1873 года. Можно лицезреть скульптурные группы «Кони Марли», «Укротители коней». На пересечении с ул. Черчилля расположены дворцы «Petit Palais» и «Grand Palais». 
На Елисейских полях находится Триумфальная арка. Высота парижской достопримечательности составляет 50 метров. Уникальное сооружение исписано датами и названиями сражений Наполеона. Памятник архитектуры хранит вечную память об исторических событиях Франции. Если отдых планируется всей семьей интересно будет посетить музей, расположенный внутри Триумфальной арки.  
Собор Парижской Богоматери «Нотр дам де Пари»
Один из символов французской столицы, возведен Собор Парижской Богоматери «Нотр дам де Пари» в 1160 году. До пожара в 2019 году объект ежегодно посещали около 14 миллионов человек. Он привлекает туристов не только величественной архитектурой, но и ореолом магии, тайн, уникальными историями и легендами. 
Диснейленд
Отдых с детьми в Париже невозможен без посещения Диснейленда. Он находится в пригороде французской столицы, городе Марн-ля-Вале. Парижский Диснейленд имеет форму кольца с разветвлениями к различным тематическим зонам. Включает два парка, поле для гольф, территорию для активных игр, отели, кафе, сувенирные лавки, рестораны. Отдых в Диснейленде, Париж поможет с головой окунуться в атмосферу сказки. 
Люксембургский сад
Это одно из самых романтичных мест Парижа. Здесь компании туристов и парочки влюбленных устраивают пикники на газонах. Фонтан в Люксембургском саду является традиционным местом запуска корабликов. На территории находится дворец Марии Медичи с уникальной архитектурой. 
Ценителям искусства стоит побывать в Лувре, где можно лицезреть своими глазами Венеру Милоссую и таинственную Мону Лизу. В музее духов Фрагонар можно приобрести духи, созданные по старинному рецепту. Туры отдыха в Париж включают экскурсии в экзотические сады Альберта Кана, знаменитые уникальными коллекциями Голубого и Золотого леса. Тур в Париж для молодоженов может включать прогулку на яхте по Сене, посещение Эйфелевой башни и ужин в одном из уютных ресторанов столицы. Если все достопримечательности осмотрены, можно разнообразить отдых в Париже поездкой на море. Роскошные пляжи расположены всего в 2-х часах езды от столицы.
Гастрономические туры
Магнитом для туристов является изысканная французская кухня. Рестораны со звездами Мишлен, уютные кафешки, бистро на открытом воздухе предлагают кулинарные блюда на любой вкус. Причем славятся они не только высокой французской кухней, но и рецептами из других частей мира. Бокал красного вина, сыр элитных сортов, хрустящий круассан – прекрасный вариант легкого ланча. Стоит попробовать и местные деликатесы – лягушек, фуа-гра, улиток и трюфели. 
Тайны и загадки Парижа: отдых для смелых
Столица Франции славится не только достопримечательностями, но и таинственными объектами. Открыты для посещения Парижские катакомбы, построенные в 18 веке. Здесь хранятся останки около 6 млн. людей. Катакомбы содержат сеть коридоров, разветвлений, переулков, усеянных человеческими останками. В этом месте легко заблудиться, поэтому посещать его можно только в сопровождении гида.  
Привлекает туристов и заброшенная кольцевая дорога La Petite Ceinture протяженностью в 32 км. Раньше она опоясывала центр и связывала ж/д станции окраин города. Это своего рода сталкерская зона, с густыми зарослями, тоннелями, напоминающими порталы в другую реальность. 
Смотровые площадки
Невероятные виды на французскую столицу открываются с базилики Сакре-Кер и Эйфелевой башни. Претендентом на лучшую локацию является башня Монпарнас. Увидеть все красоты Парижа можно с крыш универмагов «Printemps», «Galeries Lafayette» или со смотровой площадки Триумфальной арки. 
[bookmark: _GoBack]Сколько стоит отдых в Париже
От продолжительности тура, количества экскурсий и места проживания зависит сколько будет стоить отдых. Самыми дорогими месяцами для отдыха считается июль и август, декабрь и январь. Это связано с периодами отпусков, новогодними праздниками и особой атмосферой. Цены на отдых в Париже ниже в осенние и весенние месяцы. 
Столица Франции делится на 20 округов, от выбора зависит многое. Прежде всего это цены на жилье в Париже. Например, в 1, 2, 4, 7, 8 и 16 округе расположены самые популярные достопримечательности, известные торговые центры. Так, в 7 округе находится Эйфелева башня, в 8 – Триумфальная арка, а 16 считается одним из самых дорогих районов, здесь можно увидеть роскошные дома знаменитостей и автомобили люкс класса. 
Ночь в хостеле, расположенном рядом с достопримечательностями обойдется около 30 евро за койку в комнате, рассчитанной на 6 человек. Подальше от памятников архитектуры, например, в Латинском квартале можно переночевать в хостеле за 17 евро. В летнее время стоимость аренды жилья повышается, достигает 40 евро в сутки. Что касается гостиниц, в районах далее 3 км от центра, забронировать номер можно за 50 евро в стуки, с завтраком от 60 евро. 
