Фабрика межкомнатных дверей ТМ «Новый Стиль» — это необычный, креативный и надёжный выбор!
ТМ «Новый Стиль» является ведущей среди отечественного и западного рынка. Статистика показывает, что больше половины процентов (около 55%) заказчиков выбирают эту фабрику.
(Description)
Товар является не однообразным в своём методе исполнения, он способен оставить довольным любого потребителя, поскольку подходит для каких угодно помещений, и разновидности и предназначения также могут быть многообразные. 
В отношении вопроса качества, подход также ответственный и осторожный, материалы производства- первосортные и безукоризненные, даже для самых скептических клиентов.
В зависимости от типа конструкции двери делятся на:
- Сборные - понятие «сборные» обозначает, что они сделаны из индивидуальных структурных частей и соединены на особом приспособлении. В добавок к этому, допустимо сменить конкретные элементы в случае возникшей поломки;
- Каркасно-щитовые - состоит из каркаса, соснового бруса, который сращивался «микрошипом». Эта методика увеличивает защиту от любого инородного влияния и повреждения, снижает возможность деформации двери со временем. Наполнение позволяет двери быть невесомой и крепкой, поскольку состоит из сотового наполнителя высокого качества. 

Изобретательность, творческий подход и ответственность - лежат в основе каждого товара фабрики межкомнатных дверей. 
Преимущества и достоинства:
- проверенный и качественный материал;
- возможность устранить, заменить повреждения;
- учёт всевозможных пожеланий клиентов;
- наши методики увеличивают защиту от деформации товара;	
-имеется в наличии двери любой ценовой политики;
-качество контролируется международными стандартами;
-надёжность в использовании на протяжении длительного времени;
-все товары проходят клинические испытания;
-покрытие от Немецких и Корейских компаний.

Вместе с тем, каждое решение не является аксиомой, совершенствование происходит каждый день. Производство происходит с учётом пожеланий заказчика и при этом специалисты направляют идеи, возникшие у клиента в сторону того, как это в разумнейший способ реализовать. 
[bookmark: _GoBack]Способность к нестандартным решениям, креатив, отхождение от правил в идеях и концепциях, несхожесть с иными технологиями, качественные материалы и уважение мнения клиента — вот то, что дарит для компании счастливых клиентов, признание и неоценимую репутацию уже много лет!
Это и является визитной карточки производства межкомнатных дверей и принципа работы фабрики дверей.


