Кухни „Presta” прекрасны как невеста

Действительно, в них есть что-то от невест – чарующее, заставляющее биться сердце, вызывающее желание обладать...
ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА. Говорят, всякое сравнение неточно. Но здесь особый случай. При взгляде на кухню „Presta” люди просто влюбляются в нее, а некоторые даже на некоторое время лишаются дара речи. Рассматривая кухню „Presta”, чувствуешь себя будто в музее изящных искусств. В такой момент вовсе не хочется вспоминать о ложках, мисках, винегретах и котлетах. В такую минуту хочется думать исключительно о высоком и прекрасном. Несомненно, как и у невесты, у кухни будут ее кухонные будни, жарки, варки, мойки, уборки, консервации и прочее. Но сейчас не это важно. Сейчас хочется просто стоять и смотреть. На нее. И знать - эта дивная кухня, как невеста на выданье, и томится, и ждет, и немножко смущается, но все равно - будет твоей. Стоит лишь протянуть руку... 

ИСПОЛНЕНЫ КРАСОТЫ, ГАРМОНИИ, ВНУТРЕННЕГО ДОСТОИНСТВА. Среди огромного множества фирм, занимающихся кухонными гарнитурами, компания „Presta” занимает особое положение. За ее плечами - ни дать, ни взять - 12 лет работы на отечественном рынке. Работы - в полном смысле этого слова. Ведь „Presta” не только продает, она - изготовляет. Это намного сложнее, чем просто привезти импортную вещь из-за границы и сбыть ее здесь, в России. Сложнее и ответственнее. "Мы даем гарантию на все изделия, мы отвечаем за их качество, мы открыто и честно смотрим в глаза нашим клиентам - это наше кредо", - говорят специалисты фирмы „Presta”. Действительно, каждая кухня, выходящая из-под рук мастеров, очаровывает особой красотой, гармоней, каким-то внутренним изяществом и достоинством. Да, настоящая невеста!
ПРИЛИЧНОЕ ПРИДАННОЕ. Постепенно уходят в историю времена, когда кухня была единственным центром дома, средоточием семейных советов, укромным уголком для обсуждения всех слухов и сплетен - от дворовых до державных, местом потчевания всевозможных – жданных и нежданных - гостей. Ныне здесь не стоит пар столбом, не кипят пельмени, не жужжит на ухо, мешая резать салат, пришедшая за солью соседка. Как-то осиротела кухня. Не пора ли вернуть ей былую славу? Ведь, как бы ни было, хозяйка дома „коротает” здесь достаточно много времени. Как подсчитали ученые, женщина топчется на кухне (из расчета 12-15 часов в неделю) за всю жизнь около 6 лет! Это приблизительно столько же, сколько проводит в автомобиле среднестатистический мужчина. Но вот назадача! Пока мужчины в большинстве своем тратят эти годы в комфортных, красивых, напичканных по последнему слову техники современных автомобилях, женщины тем временем обречены тянуть свою "шестилетку" в закаморке, вершинным „хай-теком” которого является импортная вытяжка, выпрошенная у мужа в качестве подарка к 8 марта (кстати, а какие вытяжки у кухонь „Presta”)?! Неужели слабая половина человечества не заслужила лучшей доли, неужели будет продолжать мириться с несправедливостью? Не знаем, как остальные, но российские женщины заслужили, вне всяких сомнений. Оптимальным и практически однозначным решением назревшей проблемы на отечественных просторах являются кухни „Presta”. Изготовленные из лучших комплектующих, которые компания поставляет от мировых брендов из Италии, Германии, Польши, кухни „Presta” отличаются высочайшим качеством, прочностью и одновременно тонким дизайном и красотой. Образно говоря, это на самом деле достойное приданное, способное удовлетворить вкус самого требовательного „жениха”, то есть покупателя.
С ВЫДАНЬЯ – НА БАЛ. Кухни „Presta” не засиживаются „в невестах”. Вслушайтесь только в их имена - Парадис, Энджи, Грейс, Виктория, Афина, Вольтера, Венеция, Фиренце, Арена, Наполи, Юта, Стелла... Поэзия и высокий стиль... Мечты дам и поступки кавалеров... Разве тут можно устоять? Заставляя чаще биться сердца людей, кухни „Presta” волнуют и очаровывают всех без исключения. Они изысканы и неповторимы. Они - произведения искусства. Они - Ваши. 

МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ НА ВСЮ ЖИЗНЬ. Да, был вопрос по вытяжкам. Так вот, у кухонь „Presta” они все изготовлены из современного материала, отлично вписаны в интерьер кухонного гарнитура и, как правило, украшены деревянным узором - любо-дорого посмотреть. Гарантируем, Вы удивитесь и умилитесь. Вот Вам и "обыкновенная вытяжка". У кухонь „Presta” все необыкновенно: необыкновенно красиво, необыкновенно практично, необыкновенно оригинально и престижно.  Влюбившись раз, Вы будете верны „Presta” долгие годы – себе в радость, друзьям на зависть.
