БРИФ
Сделайте описание для второго раздела сайта, торгующего дверями. Теперь вам нужно описать раздел "межкомнатные двери". Размер 2500 знаков с пробелами. 

Текст

Межкомнатные двери являются особым декоративным элементом интерьера любого дома или офиса. Покупатели всегда обращают внимание на внешний вид полотна. Перед покупкой дверей выберите материал, из которого она изготовлена, тогда купить двери будет проще. 
По типу материала межкомнатные двери бывают трех основных видов: ламинированные, шпонированные, и из массива.

Ламинированные двери

Плюсы
Основным преимуществом ламинированных дверей является дешевая цена, поэтому в ремонтах от застройщика, и для сдачи помещения в аренду часто используются именно такие двери. При изготовлении ламинированных дверей используется минимальное количество натуральных материалов, чем объясняется ее цена. Из деревянного бруса сделан только каркас, а основная часть заполняется так называемыми сотами.

Минусы

К минусам ламинированных дверей относятся:

- ПВХ-пленка может отклеиваться от влаги, поэтому такие двери нельзя использовать во влажных помещениях;

- абсолютно не пригодны к ремонту, если дверь будет поцарапана или повреждена, ПВХ-пленка порвется, и вы не сможете её восстановить;
- поскольку основа-сотовое наполнение, по сути пустота, со звукоизоляцией справляются очень плохо. 

Двери из массива

Плюсы

Двери из массива почти на 100% состоят из настоящего дерева, они прочные, благодаря этому обладают отличной звукоизоляцией. Долговечны, если вы их повредите, двери легко реставрируются, и поэтому служат не одно десятилетие.

Минусы

При всех плюсах у дверей из массива есть свои недостатки:

- цена-могут быть в десятки раз дороже ламинированных дверей;

- поскольку дерево является натуральным материалом, под действием температуры и влажности дверное полотно может  деформироваться. Перед монтажом двери из массива нужно выдержать её в устанавливаемом помещении неделю, для акклиматизации к своим окончательным размерам;
- большая масса, дверные петли со временем могут провисать, что приводит к трудностям с открыванием и закрыванием дверей.

Шпонированные двери

Плюсы и минусы

Шпонированные двери схожи с ламинированными, за исключением того, что их внешняя часть покрыта натуральным деревом, а не искусственной ПВХ-пленкой. Достаточно дешевы и долговечны, легкие, не подвержены деформации. В то же время двери из шпона не всегда могут иметь хорошую звукоизоляцию.
Часто покупатели отдают предпочтение межкомнатным дверям со стеклянными вставками. Такие двери действительно выглядят более стильно и привлекательно, но помимо этого у них есть и минусы:

- стоят дороже, чем двери без стеклянных вставок;

- обладают более худшей шумоизоляцией;

- требуют больше ухода.

В дверной комплект входит:

- дверное полотно – это, по сути, дверь;

- дверная коробка – то, к чему крепится дверь. Стандартная ширина дверной коробки 7 см, а толщина стены не менее 10 см. Поскольку ширины дверной коробки недостаточно, к дверной коробке монтируется добор – деревянная или МДФ-планка;
- наличники, основная функция которых-маскировка промежутка между дверной коробкой и дверным проемом. Они закрывают бруски и монтажную пену, используемые при установке двери;

- фурнитура для двери – петли, ручки и замки.

Выбор межкомнатных дверей на нашем сайте огромен. Поэтому, собираясь устанавливать новые межкомнатные двери, определитесь с бюджетом, и тем, какую дверь вы хотите. 

