Сценарий клипа Киберспортсмен.


1 ИНТ. КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛУБ  - ДЕНЬ

В клубе много народу: школьники, студенты. В основном парни, но и девушки тоже. Все играют, кто-то проходит между рядами.

Мы видим ШКОЛЬНИКА, который сидит за компьютером, азартно играет в ИГРУ. Школьник проигрывает, недовольно вскидывает руки, очень расстроен. В отчаянии опускает голову на руки, положенные на стол, замирает в этом положении. 

Мы видим руку АДМИНИСТРАТОРА, который хлопает Школьника по плечу. Школьник поднимается, оборачивается на Администратора. Администратор показывает, что время вышло. Школьник грустно выдыхает, встает, забирает свой рюкзак, который лежал под столом, идет к выходу.
  
2 НАТ. УЛИЦА У КОМПЬЮТЕРНОГО КЛУБА - ДЕНЬ

Школьник выходит из дверей клуба, грустно бредет по улице, поправляет рюкзак.


3 НАТ. УЛИЦА У ДОМА ШКОЛЬНИКА - ДЕНЬ

Школьник подходит к своему подъезду, открывает дверь, заходить внутрь.


4 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

[bookmark: _GoBack]Школьник заходит в свою квартиру. Обстановка квартиры скромная. Школьник снимает обувь и прямо с рюкзаком на спине идет в свою комнату. Мы видим МАТЬ, которая что-то готовит на кухне. Мать замечет Школьника, что-то у него спрашивает. Школьник не поворачиваясь отвечает, заходит в свою комнату, идет к компьютеру, включает его, только после этого снимает рюкзак и кладет рядом.

5 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

Школьник сидит за компьютером в своей комнате, играет в ту же Игру, в которую играл в Компьютерном клубе. Игра лагает, графика нечеткая. Школьник раздраженно отталкивает клавиатуру с мышкой, встает, идет на кухню.

На кухне Мать продолжает что-то готовить. Школьник обращается к ней. Мать отвлекается, слушает его. Школьник что-то эмоционально объясняет, Мать скептически смотрит на него, затем строго что-то отвечает. Школьник возражает, мать отрицательно мотает головой и опять строго отвечает Школьнику. Школьник раздраженно отворачивается и уходит.

Школьник заходит в комнату родителей. ОТЕЦ лежит на диване и смотрит футбол по телевизору. 

Школьник подходит к отцу, обращается к нему, что-то эмоционально говорит. Отец невозмутимо досматривает футбольный эпизод, только потом поворачивается к Школьнику, не вставая с дивана, что-то равнодушно ему отвечает. Школьник пытается возражать, Отец отрицательно мотает головой, смотря в телевизор, отвечает Школьнику.

Школьник в отчаянии запрокидывает голову, делает раздраженный жест руками, идет в свою комнату.


6 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

Школьник стоит посередине своей комнаты в задумчивости приложив руку к подбородку. Смотрит на работающий компьютер. Подходит к компьютеру, открывает программу для создания презентаций, начинает работать: активно стучит по клавиатуре, двигает мышкой.


7 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

Школьник сидит за компьютером заканчивает презентацию. Наконец, довольный откидывается на спинку кресла, смотрит на результат своей работы. Школьник оборачивается и смотрит на дверь своей комнаты, встает, идет в комнату родителей.

Родители сидят на диване,  смотрят сериал по телевизору. Школьник заходит в комнату, уверенно обращается к родителям, что-то объясняет, жестом приглашает в свою комнату.

Родители недоуменно переглядываются, задумываются, нехотя встают и идут за Школьником.

8 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

Школьник сидит за компьютером, родители стоят за его спиной и внимательно смотрят на экран. Школьник увлеченно рассказывает. На экране компьютера мы видим заставку презентации. Далее видим скринкаст презентации: Нарисован школьник, рядом старый компьютер, старый компьютер зачеркивается, на его месте появляется новый компьютер. Школьник сидит за новым компьютером, школьник сидит на турнире, школьника награждают призом, как победителя турнира, рядом со школьником появляются родители, рядом с Отцом появляется автомобиль, на Матери появляется шуба, рядом со Школьником появляется девушка. (Можно добавить Цифры, круговые диаграммы, графики).

Родители внимательно смотрят презентацию, переглядываются. Мать что-то серьезно спрашивает у Отца. Отец кивает с серьезным видом.

Школьник улыбается и бросается обнимать родителей.



9 ИНТ. КОМПЬЮТЕРНЫЙ МАГАЗИН - ДЕНЬ

Школьник с Отцом идут по компьютерному магазину мимо полок с игровыми компьютерами. Школьник идет впереди. Школьник останавливается перед крутым игровым компьютером, показывает на него отцу. Отец смотрит на ценник, задумывается, грустно кивает головой. Школьник радостно подпрыгивает.


10 ИНТ. КВАРТИРА ШКОЛЬНИКА – ДЕНЬ

Школьник азартно играет в Игру на новом компьютере. У него хорошо получается, он выигрывает.


11 НАТ. УЛИЦА У КОМПЬЮТЕРНОГО КЛУБА - ДЕНЬ

Школьник, стильно одетый, уверенной походкой подходит к компьютерному клубу. Мы видим афишу турнира по киберспорту. Школьник заходит внутрь.


12 ИНТ. КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛУБ  - ДЕНЬ

В клубе толпа, афиши турнира по киберспорту. Все замечают Школьника, узнают его, здороваются с ним. Две симпатичные ДЕВУШКИ подходят к нему, здороваются, улыбаются.  Школьник подходит к ресепшену, здоровается с администратором, говорит что-то ему, администратор кивает.

13 ИНТ. КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛУБ  - ДЕНЬ

Идет турнир, игроки за компьютерами. Вокруг школьника стоят болельщики, включая Девушек. Школьник побеждает, его соперник закрывает лицо руками, болельщики хлопают Школьнику. Школьник с торжествующим видом встает из-за стола. Одна из Девушек подходит к Школьнику, целует его в щеку. Школьник принимает это как должное.

14 ИНТ. КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛУБ  - ДЕНЬ

Администратор с микрофоном в руках стоит на ресепшене, что-то говорит. За его спиной афиша турнира по киберспорту и большая надпись «Финал». 

 Школьник сидит за компьютером, напротив него сидит его СОПЕРНИК вокруг толпа болельщиков. Администратор дает отмашку, соперники начинают игру.

Школьник играет с уверенным видом, его болельщики довольны,  при каждом удачном действии Школьника Девушки радостно хлопают в ладоши, парни его подбадривают. 

Внезапно, компьютер Школьника начинает лагать, как его старый комп. Школьник в шоке, он бьет по клавиатуре, дергает мышкой, но ничего не может сделать. Его болельщики в растерянности. На лицах Девушек – разочарование. Соперник Школьника выигрывает, его болельщики ликуют. Школьник растерянно смотрит в экран. 

Мы видим руку Администратора, которая трясет школьника за плечо. Мы видим с более общего плана, что школьник уснул за столом в компьютерном клубе в сцене №1. Школьник просыпается, растерянно оглядывается по сторонам, смотрит на Администратора. Администратор показывает, что время вышло. Школьник грустно выдыхает, встает, забирает свой рюкзак, который лежал под столом, идет к выходу.
  

15 НАТ. УЛИЦА У КОМПЬЮТЕРНОГО КЛУБА - ДЕНЬ

Школьник выходит из дверей клуба, грустно бредет по улице, поправляет рюкзак.
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