СМС маркетинг — инновационный маркетинг
Жизнь человека неизбежно связана с использованием мобильного телефона. И вслед за мобильной связью в обыденную жизнь вошёл мобильный маркетинг. Сегодня именно СМС акции являются действенным и оригинальным способом рекламы и организации корпоративной связи.
В 2004 году аналитики мобильных технологий спрогнозировали фантастический рост количества абонентов мобильной связи в России. По их прогнозам, к 2008-2010 гг. обладатели мобильных телефонов должны были составить 40% от населения страны. Прогноз, впрочем, не подтвердился совершенно: по сообщению «Независимой Газеты» седьмого сентября 2006 года процент «мобилизованного» населения перевалил за сотню: количество абонентов превысило население страны на один процент! Это пример наглядно демонстрирует скорость, с которой мобильные технологии входят в нашу повседневность — опережая самые смелые предположения аналитиков. Неужели вы позволите вашему бизнесу стоять в стороне от такого мощного двигателя, как мобильный маркетинг?
Ещё недавно, слово «эсэмэска» понималось россиянами как нечто необязательное, шутливое, лёгкое. Однако же, как показывают факты, это отношения быстро меняется. В ходе сеанса прямого общения с гражданами страны, президент РФ Владимир Путин получил более 100000 СМС с вопросами. А в прошлом году, Сергиево-Посадская городская прокуратура возбудила уголовное дело в отношении 22 летнего студента. Причиной государственного обвинения стало СМС сообщение антисемитского характера, посланное им в бегущую строку одного из районных телеканалов. Как мы видим, общество всё серьёзнее воспринимает средства мобильной, без всякого скепсиса и снисхождения. СМС сообщения сегодня — востребованный и надёжный канал связи.
Возможности SMS маркетинга
«Служба коротких сообщений», обычно называемая нами просто СМС, является удивительно удобным инструментом в умелых руках. Оно позволяет провести массовые СМС рассылки необходимой информации адресно, или же в произвольно выбранном направлении. Потенциал СМС рассылки огромен, подробнее об это можно прочитать в разделе «Преимущества»
. СМС акции позволяют адресно обратиться к каждому потенциальному клиенту, проявить внимание и сблизить его с рекламируемым брендом. Остроумное сообщение позволит привлечь к себе ещё не завоёванных клиентов. Кроме того, на методику SMS маркетинга государством не наложено ограничений по распространению рекламы табачной и алкогольной продукции. 
SMS акции на службе Вашего бизнеса

В случае, если Вам срочно потребовалось оповестить большое количество своих сотрудников, партнёров или клиентов, СМС акция поможет сэкономить время и средства. Например, есть возможность поставить SMS акцию на службу транспортным системам, наладив СМС рассылку сообщений от диспетчера.

Существует возможность сращения мобильного маркетинга с системами CRM и Интернет магазинами. 

СМС маркетинг становится признаком хорошего тонна в бизнесе досуга и развлечений. С помощью СМС рассылки можно оповестить своих постоянных клиентов о приглашённых на сегодняшний вечер музыкантах, особенности меню и программе развлечений. 

Инновационный маркетинг является сегодня основой для развития бизнеса форсированными темпами.

�Тут было бы здорово оформить ссылку на раздел, посвящённый плюсам СМС рассылок. Преимуществ много, только она главной всего не рассказать





