SMS рассылка — это не спам!
Излишне агрессивный метод распространения рекламы, просто рассылка случайной SMS рекламы по произвольно выбранным адресам является не самым популярным среди абонентов явлением. А с лета прошлого года СМС спам был объявлен вне закона. Но вопреки предубеждениям, отправка СМС может стать полезным инструментом в координации работы крупных предприятий и стимулировании сбыта продукции.

Потенциальная сфера применения бесплатных СМС рассылок
Отправка СМС поможет наладить интерактивное взаимодействие организаторов и зала на крупных мероприятиях. Участнику мероприятия нужно просто отправить СМС, чтобы повлиять на ход событий, последовательность докладов и т.д.
· Позволяет участникам комментировать происходящее с помощью СМС
· Задавать вопросы спикеру или докладчику

· Оценивать выступления

Бесплатные СМС рассылки позволяют проводить адресное анкетирование широких слоёв населения. Преимуществом SMS рассылки как способа взаимодействия с клиентами является скорость и низкая стоимость. По эффективности этот способ исследования рынка сравним с телефонными опросами, но гораздо дешевле в силу своей автоматизированности. 
Кроме того, СМС анкетирование проводится без участия интервьюеров, что исключает возможность ошибки или фальсификации ими результатов пороса. Все данные, получаемые в ходе опроса, поступают уже в цифровом виде, и обрабатываются компьютером. Система автоматически распознаёт ответы респондента, а в случае нестандартного ответа — переадресует ответ оператору. 
SMS отправляются через автоматический сервер в массовом порядке. В начале опроса респонденту предлагается поучаствовать в опросе, при этом возможно небольшое материальное поощрение респондента. В случае его согласия, ему высылается  первый вопрос анкеты. Чтобы ответить, он должен отправить СМС, это бесплатно для респондента. 
Бесплатная рассылка СМС в комплексе с анкетированием позволяет проанализировать:

· эффективность рекламных акций

· уровень осведомленности о торговой марке 

· специфику использования товара

· ситуации применения товара

· имидж марки

многое другое, в соответствии с потребностями.

Рекламные акции через СМС

SMS реклама это уже давно не спам. Все наши адресаты дали своё согласие на получение СМС рассылки рекламного характера. Мы используем рекламные технологии и из них самые лучшие в СМС исполнении. Во все временна была востребован остроумный подход к рекламе. Мы сочетаем СМС рекламу с методами привлечения клиентов и стимулирования сбыта. Отправка СМС позволит сделать ваш бренд более узнаваемым. И привлечёт новых клиентов.
