Различие ADSL, ADSL2 и ADSL2+

Как известно, человечество всегда стремилось всё теснее контактировать друг с другом. Политическая и экономическая система, как капелька воды в невесомости — стремится притянуть к себе края, сблизиться максимально. Но способы соединения изменялись под влиянием экономического и социального развития общества. На смену глинобитным дорогам пришли железнодорожные пути, их сменили монорельсовые магистрали. От телеграфа человечество пришло теперь к оптико-волоконной, а то и вовсе беспроводной связи. Итак, мы с восхищением вспоминаем римскую Аппиеву дорогу, неизменно служащую уже две тысячи лет, но ходить предпочитаем Гермесовой тропой сверхскоростной передачи данных.


Возникновение нового стандарта связи

Братья-близнецы появились на свет в лабораторных условиях. Местом рождения стал исследовательский центр при Международном Телекоммуникационном Союзе (ITU). Братья получили одно имя на двоих, что было даже очень удобно их создателям, мы знаем их под именем ADSL2 (Asymmetric Digital Subscriber Line — Асимметричная цифровая абонентская линия). Впрочем, дома — в лабораторных условиях, их именуют G.992.3 и G.992.4.


В основе этого стандарта лежит уже хорошо отлаженная, система ADSL. Она имеет богатую историю и хорошую репутацию среди отдельных пользователей и организаций, но не совершенна, как и всё рукотворное. Целью создания нового стандарта на базе ADSL стало исправление недостатков и максимальная реализация имеющегося потенциала.
Работа над ADSL2 была закончена в июле 2002 года. Ну а чуть позже у этих двух стандартов появился младший братик — ещё более шустрый и современный ADSL2plus (ADSL2+). 

Природа ADSL
Следует сказать, что технология DSL имеет несколько ветвей развития. Долгое время доминировало соединение через «выделенный канал» — отдельный кабель. Хорошо, надёжно, но дорого… Да и прокладка кабеля сопряжена с некоторыми трудностями. Технология ADSL предполагает техническую хитрость — соединение с провайдером используя уже имеющуюся телефонную сеть. При этом информация внутри витой пары телефонного провода разделяются на три независимых потока: «входящий» сигнал, «исходящий» сигнал и телефонный сигнал. Весь фокус в том, что аналоговое соединение с АТС имеет частоту, отличную от цифрового потока данных: полоса до 4 кГц отводится телефонному аппарату, от 4 кГц до 1 МГц — для обмена данными с провайдером. Провайдер отфильтровывает потоки на основании их частотного различия, и телефонный сигнал отправляет на АТС. Положительным свойством такой интеграции является то, что телефонная линия продолжает функционировать даже в случае нарушения ADSL соединения.

Отличие ADSL2 в максимальной адаптированности: в нём учтены те сложности, которые возникали при работе с ADSL.
Отличие ADSL2 

В новом стандарте были улучшены спектральная и канальная эффективность, алгоритмы модуляции, инициализация канала и адаптивного выбора скорости передачи данных. Проще говоря, ADSL2 максимально использует пропускную способность провода. Представьте себе, что в час пик на оживлённой улице появляется регулировщик с полосатым жезлом, направляющий поток машин на свободные трассы, разгружая тем самым занятые. Таким же образом ADSL2 имеет возможность распределять информацию по нескольким каналам, задействовать пустующий «исходящий», когда «входящий» особенно перегружен, и иными способами ускорять работу соединения. Такая модернизация позволила увеличить скорость до 12 Мбит/с, и вдобавок к тому – расстояние соединения изрядно выросло. Также создатели улучшили способы автоматической диагностики на обоих концах соединения. Кроме того, введены дополнительные энергосберегающие режимы для периодической неактивной линии. 


Претерпел изменение объём служебной информации, автоматически проходящей вместе с «полезным» объёмом трафика. Объём необходимой технической информации может варьироваться от 4 до 32 кбит/с, это важно, поскольку в некоторых случаях при соединении ADSL на служебную информацию отводилось 25% всего трафика.


Венец эволюции – ADSL2+
Разработанный в январе 2003 года в UTI стандарт удваивает скорость входящего потока данных на линиях до 1500 метров. Это достигается за счёт поддерживаемой частоты — до 2.2 МГц на входящем канале. Скорость исходящего канала опирается на качество линии и диаметр медных проводов.


ADSL2+ обещает стать ещё более дружелюбным по отношению к пользователю, и даже предоставить ему комплекс функций мультимедиа: кабельное телевидение, например.


Что очень важно — стандарт связи ADSL2+ не требует специализированной аппаратуры, и может работать на том же оборудовании, на котором ранее осуществлялось соединение типа ADSL. Таким образом, подключение к ADSL2 сегодня становится ещё более привлекательным в глазах пользователей. Кто знает, какие новые стандарты на основании DSL технологии будут приняты завтра?
