Dogecoin – знакомство с криптой
    Можно с уверенностью сказать, что идея зашла. Криптовалюта привлекла внимание общественности, и с первых месяцев существования стала предметом активных обсуждений в социальных сетях.

На данном этапе видно, что идея заработала. Dogecoin с первых дней появления на рынке стал объектом пристального внимания и темой для разговоров на форумах.
Оглавление

    Детальный анализ Dogecoin

    Карина будущего DOGE

    Dogecoin и его курс к рублю

    Будущее крипты DOGE

Детальный анализ Dogecoin

Сама схема DOGE до мелких деталей повторяет уже известный нам Litecoin. С тел лишь отличием, что обладает упрощенным способом добычи, ибо первоначально планировалась как розыгрыш. Однако, с течением времени стало понятно, что шуточный проект приносит прибыль. Создатели Dogecoin вплотную стали воплощать экономическую сторону тем самым делая крипту более стандартизированной. Заметим, что Dogecoin подразумевает специально заложенный инфляционный компонент. Так что покой добытчикам может только сниться, ведь их количество будет год от года увеличиваться на 5 млрд.
Вопрос о хранении намайненых, приобретенных или любым другим способом полученных монет не первостепенен. Один из простейших методов открыть криптокошелек на специальном интернет сайте или установить приложение на свой комп. Преимущества первого способа в его легкости и быстроте, вся процедура займет не более 5 минут. Существенный недостаток – перестанет функционировать сайт, пропадет и кошелек. Следующий способ требует больше трудозатрат, счет нужно будет синхронизировать с системой, загрузив примерно 20 Гб показателей операций проводимых сетью. Преимущества очевидны, полная автономность и неуязвимость для внешних факторов. 
Рассчитываться Dogecoin можете за что угодно: еду, сервисы, книги и т.д. В таком разрезе проблем с монетой нет.
Картина будущего DOGE

DOGE крипта с довольно устойчивым курсом, но с ничтожной ценой отдельного коина. Причина кроется в легкости добычи монеты, даже при помощи простого оборудования с ограниченными вычислительными возможностями. Еще и премия за майнинг зачисляется ежеминутно.
Ведя речь о колебания графика, то самые яркие прецеденты произошли со стартом монеты в декабре 2013. Тогда на протяжении двух семидневок стоимость Dogecoin возросла на 300% достигнув 0,00095 USD. Однако феномен длился недолго, через неделю курс упал на 80%. Потом опять наблюдался рост, аж до 2017 года. Рост курса заменило резкое падение, без малого в два раза, затем опять повышение.
Dogecoin и его курс к рублю

Как мы уже отмечали, Dogecoin достаточно устойчивая валюта, несмотря на обвал курса в 2017 году, он держится на отметке близкой к 0,0009 долл. В данное время мы наблюдаем вершину стоимости, которая перешагнула порог в 0,002 долл за доги. Таким образом капиталоемкость крипты на данном этапе больше 100 млн USD.  
Невысокий, но при этом устойчивый курс держится благодаря рассредоточенности монеты и неисчерпаемостью майнинга. Граница в 100 млрд. монет задекларированная на заре Dogecoin теперь откорректирована самими творцами монеты. В настоящее время в мировом обращении находится больше 111 млрд. коинов.
Будущее крипты DOGE
Полностью рассредоточенная и обезличенная валюта DOGE со сбережением  в смартфоне или на компе имеет одно существенное преимущество перед ВТС – отсутствие трудностей с наращиванием. Востребованность Doge в сообществе творцов всевозможных кранов связана с его невысокой стоимостью и досягаемостью. Но первостепенная черта Doge в ее независимости дающей потенциал для конвертирования, также и в USD. Она позволяет быть средством платежей и производить множество операций.
Прекрасная альтернатива для тех, кому не по карману ВТС и другая дорогая крипта. На эту массу пользователей и ориентируются создатели Doge. Так что сомнений в ее будущем нет, как и в определенном прогрессе. Следует имеет в виду, что условия добычи в существующем, неограниченном и простом виде, не дают надежды на быстрый рост курса монеты. Следуя вышеизложенному мнению авторов статьи, DOGE имеет возможности для прогресса, а это веская причина поближе рассмотреть его как объект для возможного капиталовложения. 
