VoIP это просто
VoIP – новая и интенсивно внедряемая на рынке технология. Причина её быстрого развития состоит в более низкой цене, что всегда было важно отечественному потребителю. Кроме того, принцип работы VoIP позволяет избавиться от традиционного дефицита свободных телефонных линий в Подмосковье. Поверх одной обычной линии возможно установить до восьми независимых VoIP соединений, причём каждое будет иметь свой собственный номер. Также мы можем установить многоканальный телефон. На базе VoIP практикуется соединение разрозненных офисов в одну объединённую телефонную сеть.

Как работает VoIP
"Voice over IP" — голос по Интернет протоколу. Как следует из названия, основным средством передачи данных является Интернет протокол. Можно выделить два этапа в передаче данных при VoIP-телефонии. 


На первом этапе, Ваш голос принимается телефонной трубкой, и шифруется в цифровой сигнал. В виде цифр слова успешно преодолеют любые расстояния, скользя по меди телефонных проводов. Передача данных по сети — второй важный этап IP телефонии. Преимущество технологии VoIP в том, что она позволяет полностью задействовать потенциал телефонного провода. Обычная телефонная линия передаёт по всему проводу лишь один аналоговый сигнал. Но использование цифровых технологий позволяет на базе одной телефонной линии развернуть несколько отдельных, независимых подключений. Секрет в том, что сигналы от разных аппаратов передаются с различной частотой и, попадая на АТС, разделяются и обрабатываются как разные независимые абоненты. Так вода по трубе может течь тонкой струйкой, а может бить под напором, заполняя всю трубу целиком. Что практичнее?

Заключительным этапом является вывод информации, из телефонной линии. То есть превращение цифрового сигнала снова в аналоговый, и передача его в таком виде на коммутируемую телефонную станцию. 

Оборудование, необходимое для VoIP
Прежде всего, потребуется одна линия МГТС. На её основе устанавливается ADSL соединение. Именно ADSL позволит нам пустить восемь телефонных каналов по одному проводу. 

Далее можно использовать специальный телефонный аппарат. Но на данный момент, большое распространение получили аналоговые шлюзы, устройства, позволяющие подсоединять через VoIP даже простые аналоговые телефоны. Современные шлюзы используют самые оптимальные системы кодирования сигнала, чтобы сохранить качество передачи голоса. Через один такой шлюз можно подключить несколько аппаратов, каждый из них может иметь собственный номер и работать независимо от других.
Преимущества VoIP над обычными телефонными линиями

VoIP позволит объединить несколько удалённых небольших офисов, в одну телефонную сеть. Таким образом, все мелкие разрозненные офисы Вашей компании будут соединены так, будто они находятся под одной крышей. При наличии необходимых полномочий, Вы сможете соединиться со своей офисной сетью через Интернет, получить удалённый доступ к офисной технике, и использовать все ресурсы сети. Следует отметить, что все нежелательные подключения просто и надёжно блокируются. 

Набор услуг, реализуемых через VoIP, стремительно расширяется. Уже сейчас собеседника можно не только слышать, но и видеть. Через VoIP можно работать с голосовой почтой, и посылать SMS. С каждым годом на рынке появляется всё больше устройств, реализующих новые возможности цифровой телефонной связи. Предел возможностей IP-телефонии ещё далёк от достижения, так что подключение VoIP в Вашем офисе — наилучший способ организовать коммуникацию.
