Приветствую вас, огородники и садоводы.
[bookmark: _GoBack]В этом году начало лета к сожалению совпало с частыми проливными дождями, жарой оно нас тоже пока не балует. В связи с этим я столкнулся с такой неприятностью, как фитофтороз, который угрожал моим любимым помидорчикам, клубнике.  Клумба с цветами также  могла пострадать от корневой гнили. В нашем блоге сегодня хочу рассказать о замечательном препарате, который мне помог спасти мои растения, к тому же без особого вреда для здоровья и окружающей среды. Конечно, существует инструкция по применению Гамаира, в которой описана основная информация. Мне же хотелось бы поделиться всеми тонкостями и ньюансами применения данного препарата, основываясь на личном опыте.
     Поскольку я являюсь противником химикатов, то главным и неоспоримым преимуществом при выборе  является безопасность как для людей, так и для животных. Я думаю, все согласятся со мной, что каждому садоводу хочется, чтобы собственноручно вырощенный урожай был максимально полезен для здоровья. Гамаир не накапливается в грунте и внутри растений и абсолютно безопасен для нашего организма, поскольку в его составе только живые бактерии Bacillus subtilis.
  Приведу перечень распространенных заболеваний растений, с которыми успешно справляется препарат:
1) некроз сердцевины стебля;
2) бактериальный рак томатов;
3)мягкие гнили;
4)сосудистый и слизистый бактериоз;
5)фитофтороз;
6)мучнистая роса;
7) парша;
8)трахеомикозное увядание.
  Я использовал препарат следующим образом. Сначала растворял согласно инструкции нужное количество таблеток в ведре с небольшим количеством теплой воды, потом выливал в опрыскиватель и уже там доводил до нужного обьема водой. Орошать растения рекомендую сразу, поскольку на следующий день эффекта не будет.
После однократной обработки огурцов и помидоров я не заметил особых изменений, и немного расстроился. Согласно инструкции рекомендуется регулярная обработка. Я продолжил орошать помидоры и огурцы примерно один раз в две недели. Только после этого стали видны положительные результаты, растения буквально ожили, стали выглядеть намного здоровее. Могу сказать, что помимо лечения и профилактики фитофтороза препарат способствует ускорению роста и увеличению урожайности.
Хочу немного остановиться на вопросе, как и когда правильно обрабатывать растения препаратом.
Нормы и способы применения препарата Гамаир для основных культур в открытом грунте следующие:
-Помидоры
Для лечения корневой гнили томатов грунт орошают  раствором препарата за трое суток до посадки семян в соотношении 2 таблетки на 10 литров воды.
При фитофторозе производят орошение на стадии образования бутонов и плодов в соотношении 10 таблеток на 10 литров воды.
-Огурцы
При корневой гнили почву поливают раствором препарата за трое суток до посадки семян в пропорции 2 таблетки на 10 литров воды.
При пероноспорозе производят орошение в фазе цветения и образования плодов каждые 15 суток в пропорции 10 таблеток на 10 литров воды.
-Яблоня
При парше и монилиозе орошают бутоны после цветения и плоды небольшого размера из расчета 10 таблеток на 10 литров воды. Этого количества должно хватить на пару деревьев.
-Капуста белокочанная
При слизистых и сосудистых бактериозах орошение производят на этапе образования 4-5 настоящих листьев каждые 15 дней из расчета 10 таблеток на 10 литров воды.
-Цветы
При корневой гнили и трахеомикозном увядании почву поливают на этапе вегетации каждые 15 дней под корень из расчета 1 таблетки на 5 литров воды.
При септориозной пятнистости орошение производят на этапе вегетации каждые 15 дней из расчета 2 таблетки на 1 литр воды.
   На заметку огородникам хочу порекомендовать совместное применение гамаира и апирина. Я заметил, что так эффект защиты и подкормки растений увеличивается в разы. Нот следует также знать, что его строго противопоказано применять с фитофлавином и другими бактерицидами.
То, что препарат в форме таблетки также мне очень понравилось, поскольку они быстро растворяются в воде и невозможно ошибиться при расчете пропорций для разведения.
 Я также заметил, что поскольку препарат натуральный, то я его использую для профилактики, либо заметив первые признаки заболевания. Тогда результат явно заметен и радует меня. При запущенном состоянии растений Гамаир к сожалению мало эффективен. В этом случае все же более целесообразно использовать фунгициды химического типа.
Прочитав на сайте многочисленные положительные отзывы реальных людей, которым также помог данный препарат, я еще раз убедился в правильном выборе и решил тоже рассказать о нем.
 Подытожив, хочу сказать, что Гамаир для меня стал настоящей палочкой выручалочкой на даче и огороде в борьбе за урожай с различными заболеваниями. Особенно радует, что цена на него очень даже приемлемая, что дает возможность многократно использовать препарат.
Заказываю его на сайте без проблем, просто добавляю Гамаир в корзину и заполняю данные для доставки товара. Однозначно рекомендую данный препарат всем своим знакомым и друзьям, а также тем, кто заботится о здоровье своих близких.


