Любов
Часто ми запитуємо себе, що таке любов. Мало хто з нас отримав відповідь на дане питання. Та що ж це таке? Дехто вважає, що любов – це трансакція,і ми з дитинства запрограмовані на те, щоб нібито зустріти свою половинку. Однак, щасливі, закохані пари змальовують нам це як ніжне, сильне почуття, що ніколи не згасає, а тільки посилюється з роками. Вони кажуть, що без коханої людини неможливо прожити ні дня, що вона як дихання дарує силу і жагу до існування. Іноді достатньо почути одне слово, зловити ніжний погляд, відчути легкий доторк і на серці одразу стає світліше і розливається тепло.
Але чому, коли ми чуємо «любов», то зразу уявляємо собі закохану пару. Можемо з вами посперечатися, що це не так. Адже вона буває і в посмішці мами, суворому погляді батька, у піклуванні про рідних та немічних ... Буває любов до холодильника, особливо опівночі, так саме тоді, коли тобі треба влізти в улюблену сукню, ти обожнюєш поласувати бутербродами.  Іноді ми захоплюємося цікавезним романом і нам не терпиться дізнатися чи Барбара дійсно кохає Пертрарка, а Емануіль син Моніки, а Мігель вуйко Ельвенори, яка виявилася донькою Петрарка, ой, як все заплутано, та ми ж таке любимо. А як щодо музики або ж театру, опери, кіно, живопису.. ой, та загалом мистецтва? Хтось знымаэ стрес після важкого дня слухаючи  Вівальді або Моцарта, комусь до вподоби Чайковський, дехто захоплюється Довженком або Джеймсом Кемероном, а інші у захваті від Едварда Мунка та Леонардо да Вінчі. Тай взагалі як сучасному суспільстві прожити без пісень Макса Барських та Amy Winehouse. А хто з нас не любить проводити час у колі друзів? Думаю, таких немає, всы обожнюють вечори в  компанії близьких людей, які завжди підтримають та допоможуть у скрутній хвилині. Хтось обожнює годинами тренуватися у спортзалі та вигравати одну за одною партії у волейбол. А дехто невпинно колекціонує брендові речі у шафі та не вилазить з ювелірних магазинів. А як щодо футболу, мільйони маленьких бешкетників з дитинства мріють захопити весь світ чудовою грою на полі. Ну, або ж стати завидним холостяком, за яким «бігають» мільйони дівчат. 
Всі ми різні і неповторні. Кожен має свою мрію, вподобання, ціль. Та попри все нам необхідно вміти знаходити в собі любов і виражати свої почуття. Якою є Ваша любов?
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