Правила установки дверей

Красивые  двери в доме свидетельствует о хорошем вкусе хозяев.  
А вот, насколько долго  прослужат вам  дверь, зависит, в первую очередь, от качества ее установки.
Если вы хотите установить двери самостоятельно, не прибегая к помощи специалистов, мы можем дать вам несколько советов и   описать  кратко технику монтажа дверного блока.

Даже имея необходимые навыки и квалификацию, все же советуем, перед установкой двери, обратиться к замерщику, работающему на фирме продавца. Ведь разные модели дверей имеют свои  особенности конструкции. Их обязательно нужно учитывать при монтаже и расчете доборов, устанавливая механизм к раздвижной двери.
Обязательно присутствуйте при замерах, так вы получите консультацию и решите вопросы с размерами проемов, особенностями установки.

Дверь всегда устанавливается на готовый пол, поэтому перед вызовом замерщика все работы с полом должны быть закончены.
Установка входных дверей
Внимательно и тщательно осмотрите купленный товар. Проверьте, нет ли в нем брака. На дверном полотне, и коробе не должно быть трещин, царапин или сколов. Убедитесь в том, что передаете установщикам товар хорошего качества.

Технологический процесс установки двери происходит так:

Проверяется уровень пола. Строительный уровень прикладывается так, чтобы были захвачены две стороны проема. Положение уровня должно быть строго горизонтальным.

На каждой стороне проема, измеряя по уровню, отмечаются две точки. Затем для каждой стороны проема отдельно замеряется расстояние, начиная от пола и до отмеченной точки.

Таким образом, вы определите, какую разницу по высоте должны иметь  стойки короба.
Стойки подрезаются по измеренной высоте. Нужно знать, что максимальное расхождение в уровне - 3мм. 

Сборка короба

Производить сборку короба нужно на полу или на любой другой  ровной поверхности. 

Берете две стойки и верхушку короба, совмещаете их в виде буквы «П», таким образом, чтобы угол между ними составлял 90 градусов. Потом собираете короб. В тех местах, где стыкуются стойки и верх короба, высверливаете дрелью отверстия под саморезы. Диаметр  отверстий должен быть на 1мм меньше диаметра самореза.
Далее выполняется установка короба в готовый дверной проем.

Собранный короб устанавливаете в подготовленный заранее проем, и расклиниваете деревянными клиньями. Петлевую стойку обязательно установить строго вертикально при помощи отвеса. Ориентируясь на  притвор навешенного полотна, выставляете замковую стойку. Вам нужно получить необходимый рабочий зазор в притвор двери, для этого между полотном и коробом прокладывается картон (либо другая вставка) 3мм толщиной, 2см шириной и 200см в длину. Ровно и аккуратно, соблюдая правильную соосность, вкручиваете в короб и полотно петли. Если нужно отрегулировать положение стоек короба, это можно сделать при помощи деревянных клиньев, установленных на время.
Убедившись в том, что короб двери и полотно правильно расположены, чтобы не испачкать короб монтажной пеной, заклейте его малярным скотчем. Дверной проем смочите водой для более сильного сцепления (адгезии). Тонким слоем монтажной пены запенивайте весь короб, по периметру. На одну дверь обычно используется 1 баллон. Пена сохнет в течение шести часов, но полное высыхание наступает через сутки. Затем вы срезаете пену и устанавливаете наличник. Маятниковой пилой  зарезаете наличник под углом 45 градусов и  клеите в паз.  
Установка добора входных дверей

Добор должен соответствовать размеру глубины проема, то есть толщины стены, за минусом 10см. Чтобы установить добор на коробе, выбираете четверть 1см на 1см. С помощью саморезов в четверть вы закрепляете доборную доску. Итак, добор и короб собраны вместе, теперь устанавливаете их в готовый проем и запениваете.  Чтобы достигнуть лучшего результата установки, размер собранного дверного блока должен быть меньше размера чистового проема на 1см на каждой стороне. Чтобы дверь была установлена идеально, пол под нею должен быть чистовым – ламинат, плитка или паркет.
