Фурнитура для межкомнатных дверей

Красота двери, конечно, имеет большое значение, но не менее важными факторами являются качество и функциональность. Выбирая в строительном магазине гарнитур для дверей, неважно, входных или межкомнатных, учитывайте следующее:

Дверная ручка должна соответствовать конструкции двери.

Обязательно выясните у продавца – консультанта, подходит ли технически выбранная фурнитура к вашей двери.

Работать качественный запирающий механизм должен совершенно бесшумно и плавно, вы не должны прилагать усилия. 

Поворачивая ручку на угол, не превышающий 45 градусов, язычок замка должен прятаться в паз целиком. И чем меньшим будет угол, тем удобнее будет пользоваться дверной ручкой. У самых престижных моделей этот угол не более 20 – 30 градусов. 

Не забудьте уточнить, какими средствами лучше очищать данную фурнитуру.

Грамотный подход, внимательная оценка и контроль всех мелочей и деталей обеспечат вам правильный выбор. И сами двери, и все необходимые аксессуары должны соответствовать требованиям и критериям потребителей. 

Замки: Для установки на межкомнатных дверях в основном используют замки под цилиндры и под туалетную защелку. Для их изготовления чаще используют блестящую латунь, но бывают разные варианты отделки. Особенно часто в последнее время устанавливают замки под туалетную защелку, причем не только в ванной комнате, а даже в спальнях, залах и прочих помещениях. Их преимущество заключается в том, что подобная защелка имеет прорезь с обратной стороны, противоположной рукоятке. Это позволяет, в случае необходимости, например, если в ванной случайно закроется ребенок, или кто-то плохо себя почувствует, открыть замок при помощи обычной монеты.

Петли необходимы для крепления полотна двери к коробке. Петли могут быть видимыми и невидимыми. Невидимые петли позволяют делать дверь реверсивной, то есть она открывается независимо. Для межкомнатных дверей используются два типа петель. Это обычные традиционные навесы и ввертные петли. Гораздо чаще используют навесные петли. Они проще в конструкции, проще в применении – годятся для обоих  видов подвесок – и правосторонней и левосторонней. Стоимость их благодаря более простой конструкции тоже дешевле. Ввертные модели применяются в импортных межкомнатных дверях, производства Италии, Испании, Финляндии. Подобные петли могут быть установлены только на тонкие двери, которые весят не более 50кг. Для громоздких, тяжелых дверей – более 60кг, подходят только навесные петли. Монтировка этих дверей 

производится на петлях с шириной карты 40-45мм, а высотой – 125-150мм. 

Для фальцованных дверей или дверей с притвором, необходимо использовать специальные петли, с крыльями, заходящими под выступ дверной коробки. Иногда такие двери оснащаются ввертными петлями.

Ручки. Их цвет должен гармонично сочетаться с цветом фурнитуры мебели всей вашей квартиры или определенной комнаты. Дизайн ручки должен строго подходить дизайну самой двери. Дверная ручка состоит из полого или массивного куска латуни. Сверху ручка во время процесса ее изготовления покрывается защитными слоями. В зависимости от ее качества и цены этих слоев может быть от 1 до10. Эти слои не позволяют ручке терять свой первоначальный вид. Последний слой, которым обрабатывается ручка – это лак. Лаковое покрытие имеет разную степень устойчивости и твердости.  Поэтому не стоит очищать ручку растворителями, вроде ацетона и тереть жесткими губками, содержащими абразивы. Лучше на ручках не экономить, дешевая дверная ручка очень скоро потеряет блеск, цвет, на ее поверхности появятся потертости и царапины.

Уплотнители нужны для звукоизоляции  и теплоизоляции дверного блока. Устанавливают уплотнители по всему периметру дверной коробки. При правильной установке и хорошем качестве уплотнителя звукоизоляция и теплоизоляция двери значительно повысится.   

Благодаря уплотнителю двери более бесшумно закрываются, так как уплотнитель предотвращает сильный глухой удар полотна о дверной короб. 

Стекло, установленное в межкомнатных дверях, скорее выполняет функции декора. В коридорах или недостаточно светлых комнатах стеклянные двери помогают лучшей освещенности помещений. Стекла могут быть всех цветов и видов. Прозрачные и матовые, простые и закаленные, белые и цветные, гладкие и с  фацетом. Они могут иметь цветные вставки, пескоструйный рисунок. Красивое стекло замечательно украшает дверь, делает ее более престижной.
