Фриланс.

Женский взгляд

Я лично увлеклась удаленной работой (ее еще иногда называют телеработой)  довольно давно. Тогда еще  модное  слово фриланс – free-lance  (вольный копьеносец) было не в ходу, совсем не развиты были платежные системы и вообще подобная работа казалась, чем-то вроде  развлечения, за которое еще (удивительное дело) платят деньги. Наверно слишком уж въелась в мозги  фраза –шутка: «Если работать  будешь по телевизору, то обедать по телефону».

Реинкарнация фриланса, его второе пришествие в мою жизнь связано, как ни странно, с событиями скорее негативными – на работе произошли подвижки, любимая деятельность перестала приносить радость, и чтобы, как-то компенсировать неудовлетворенность ситуацией,    пришлось зависать в чатах, поститься форумах и вообщем бесцельно шляться по паутине, смелости сменить работу тогда еще не было.

И вот тогда в моей  жизни появился фриланс -  зачем  просиживать человека –часы, болтая с неизвестными людьми о незначительных вещах, когда твоя любимая деятельность (работа со словом)  может принести тебе денег «на шпильки» и еще кучу возможностей. Вообще-то фрилансеры бывают совсем free (то есть не связанные совершенно никакими трудовыми договорами) и относительно  свободные. И если среди первых встречаются как  беременные и молодые мамаши, студенты, так и маститые специалисты, действительно зарабатывающие себе на хлеб исключительно фрилансом, то вторые – чаще всего, работающие личности, по той или иной причине не удовлетворенные свое теперешней некреативной работой, и поэтому с не менее честолюбивыми замыслами. Принадлежа по воле судеб ко второй категории, я готова привести массу достоинств именно это категории свободных работников, но, в конце концов, каждый выбирает свою дорогу сам, и фрилансер, и заказчик.

Существует немаловажный факт, о котором  стыдливо умалчивают, но который значительно влияет на специфику  работы  «свободного художника, верстальщика,копирайтера»– это наличие свободного доступа в интернет. Для большинства работающих этот доступ может быть бесплатным, поскольку они пользуются корпоративным интернетом. И хотя сейчас стоимость доступа в интернет становится все более приемлемой,   нужно помнить, что несвободный фрилансер  (простите за игру слов) может с большей уверенностью снижать цены на свои услуги, ведь у него практически нет издержек.

Несчастные основные  работодатели таких фрилансеров могут утешаться мыслью, что  фриланс – это каждодневная работа над собой и требования к  высокой степени самоорганизованности.  Настоящий фрилансер не проводит ни дня без умной книжки, а перелопачивая горы информации в поисках нужной идеи, он расширяет свой кругозор. В конце концов, основной работодатель  получает еще более профессионального работника, а не отупевшего от болтовни в чате сотрудника. И  за ним выбор – использовать ли этого человека с большей пользой для организации  или оставить все как есть.   

Всех интересует  вопрос как заработать во фрилансе миллион. Ответ банален, также же как на обычной работе -  возможно ты не заработаешь его никогда. Однако, фриланс дает необыкновенную веру в том, что твои мечты ближе, чем ты можешь представить! 

