Автомобиль… Движение…Меняющиеся друг за другом пейзажи… Бесконечно длинная дорога… И вот уже слипаются глаза от этой монотонной езды. Как тут не уснуть бедному автомобилисту?
Что ж, на помощь придет она – автомагнитола. Устройство, без которого современный автомобиль трудно себе вообразить. Она является центральным звеном любой аудиосистемы. 
Рынок автомагнитол на сегодняшний день представлен разнообразными моделями со всевозможными встроенными функциями. И производители не стесняются расхваливать свой товар, позиционируя его как самый лучший и современный. 

Как же не заблудиться в этом царстве «ресиверов»? Ведь не зря говорят, что самая большая проблема – проблема выбора.
Попробуем разобраться…

Автомагнитолы различаются по следующим характеристикам:

· Тип воспроизводимой информации (кассетные, CD-, DVD- магнитолы)
Здесь производители единогласно переходят на CD и DVD-проигрыватели.  Кассетные автомагнитолы   такоевые теряют свою привлекательность, однако есть модели, оснащенные CD-  и MD-чейнджерами. В таком случае это уже универсальное устройство, позволяющие воспроизводить музыку как в формате аудиокассет, так и CD и MD.
· Мощность автомагнитолы
Различают номинальную и максимальную мощность. Максимальная - характеризует способность устройства сохранять качественное звучание при резких скачках громкости. Здесь оптимальным значением является мощность 4x50 Вт.

Автомагнитолы Phantom имеют, как правило, мощность 4x45, 5x45 Вт, N-Tray -  5x52 Вт.
Непосредственно качество звучания определяется номинальной мощностью. Однако производители зачастую не любят выставлять эту информацию напоказ, поэтому при покупке автомагнитолы следует внимательно ознакомиться с техническими характеристиками выбранной модели. 
· Тюнер автомагнитолы
Это устройство, без которого не обходится ни одна автомагнитола. Большинство моделей (к примеру, фирм N-Tray и Phantom) оснащены цифровым тюнером. Также в стандартный комплект функций входит автоматический поиск волн и запись их в память.

· Панель автомагнитолы

Панель – это «лицо» магнитолы. Именно ее «внешность» прежде всего привлекают либо отталкивает потребителя. Дизайн, простота меню также играют не последнюю роль при выборе автомагнитолы. Ведь находясь за рулем, водитель должен в первую очередь следить за дорогой. Поэтому управление «ресивером» должно быть максимально упрощенным, не требовать больших затрат времени.
Компания O*** предлагает широкий ассортимент автомагнитол на любой вкус. Мы ценим ваше время, поэтому доставим товар точно и в срок. Цены на наши автомагнитолы так же привлекательны, как и их дизайн. 
O*** – мы поможем Вам сделать правильный выбор.
