Село и Юля

В большинстве своем предвыборная борьба в Украине ведется пока не по науке, а по старинке, наобум  - похоже, понятие  «работа с целевыми группами» для кандидатов пустой звук. Наши кандидаты в Президенты (даже еще не выдвинутые) кто во что горазд. Янукович вон услышит каждого, Яценюк «палит из всех ружей» наружной рекламы то по боеспособной армии, то по образованным людям, то по продуктивному селу, «діючий президент» ездит то в Луцк, то на «галявини», забывая о том, что его страна состоит не только из Западной Украины, а про других и говорить нечего.

У нее есть план!

Кого можно выделить из списка «соискателей» на президентскую должность, которые не имеют работать с электоратом – так это Юлию Тимошенко. У нее, по крайней мере, есть план в соответствии, с которым она действует. В плане большое внимание уделено агитации на селе.

Нет, в поселках не развешивают на каждом шагу агитки с фотографиями кандидата, и с трибун не призывают голосовать за Премьера. Агитаторами «заТимошенко» становятся простые граждане, которые и помыслить не могли, что могут каким-то образом влиять на политическую расстановку сил. Работа идет подспудно, и может быть даже незаметно для других политических сил. Тем неожиданнее для них может быть эффект.

Агитаторы по собственной воле

Один из сельских голов вступил в Ассоциацию сельских и поселковых Советов, не согласился на посулы другой поспешно созданной Ассоциации под предводительством Близнюка, побывал в Киеве на учредительном съезде и рассказал депутатам, что заветированный пока Президентом Бюджетный кодекс открывает для селян новые перспективы - денег станет больше и просить их у города уже не понадобится. Эта информация не могла не обрадовать – депутаты вынесли ее за пределы сессионного зала, обсуждали в семье и с соседями, а те в свою очередь - со своими соседями.

Начальник местной почты получил со своими работниками повышенную на 50 процентов зарплату. На почту по-прежнему приходят узнать новости, и эта информация не осталась незамеченной.

Кому-то пришло письмо лично от Юлии Владимировны с просьбой подумать о бесплатной приватизации участка. Естественно, это стало темой обсуждения - у нас ценят личностное обращение, даже если они подписано «факсимильной подписью». В ближайшее время Госкомземы будут завалены заявлениями о приватизации и может быть количество частных собственников земли действительно вырастет в 2 раза, как и обещает Кабинет Министров. В газетах пишут, что в Донецкой области уже выдали 50 сертификатов и готовы выдать еще несколько тысяч документов на землю, которая до сегодняшнего дня не считалась собственностью граждан.

Недавно рыночные торговцы также собирались на съезд и обсуждали возможность снижения рыночного сбор или его полную его отмену, правительство пошло им навстречу и подготовило соответствующий законопроект, дело только за Верховной радой.

Учителя и библиотекари - по-прежнему имеющие на селе авторитет, не сравнимый с отношением к ним в городе, получили прибавку к зарплате и поздравления с профессиональными праздниками. Никто из кандидатов такими вопросами никогда раньше не озабочивался, ограничиваясь обещаниями, что вот-вот станет хорошо и правильно.

«Что же за всем этим будет?— А будет январь»

Ждут селяне от Юлии Владимировны и японских молоковозов, и фельдшерских пунктов, и того, что газовая труба доползет до них в ближайшее время.  Надежда сильна и никакая контрагитация политических оппонентов ее поколебать не сможет.

Тем более, что кандидатам в основном село неинтересно. Янукович с обещаниями «Ваша проблема будет решена» , да полосатый Яценюк с продуктивным селом - вот все кто каким-то образом пытается закрепится в массовом сознании селян.

Пока Тимошенко ближе всех подошла к тому, чтобы быть единственным кандидатом, которого признают крестьяне. Дойдут ли позитивные инициативы в виде конкретных дел до селян на Донбассе так, как они доносятся до других ни областей Украины? Если да - то Тимошенко получила мощную поддержку одной из самых многочисленных групп электората.

Лишь бы она работала и ей никто не мешал.

