The Ghost-Writer : le film fantôme
Complots, manipulations et meurtres autour des mémoires d’un ancien Premier ministre britannique. Long, lent, douloureux : un vrai suppositoire cinématographique concocté par Polanski.
- Après avoir descendu (прост. неперех. проглатывать, выпивать ч-л) Scorsese et son "Shutter Island", tu vas maintenant te farcir Roman Polanski, c’est ça ?
-Exactement.

-OK, balance !
-Après avoir réalisé une poignée de chefs-d’œuvre dans les années 60-70, Polanski n’a plus signé un film majeur depuis "Tess".

- N’importe quoi !
-Examine un peu sa filmo. Tu ne vas pas me dire que tu aimes "Frantic", "Oliver Twist" ou "Pirates" ? Et encore, il y a pire…

- Comme ?
-Des nanars comme "Lunes de fiel" ou "La Neuvième porte". Tu te souviens de "La Neuvième porte" ? Johnny Depp en Tintin de l’occultisme et Emmanuelle Seigner qui fait du karaté sur les berges de la Seine. Quand tu penses que c’est le même cinéaste qui a réalisé "Rosemary’s Baby" !
- Il y a "Le Pianiste" quand même !

- Très académique, le film n’atteint jamais la puissance émotionnelle et stylistique du livre de Wladislaw Szpilman, un chef-d’œuvre qui t’arrache le cœur et les tripes.
- Tu ne vas pas me convaincre sur ce coup-là. Et son petit nouveau, "The Ghost-Writer" ?
- Tout petit, assurément.

- Le pitch ?

- Ewan McGregor, écrivain malin, va devenir le nègre de Pierce Brosnan, ancien Premier ministre britannique roué et sulfureux. Le manuscrit du politique déchaîne les passions, les morts s’accumulent : il y a de la C.I.A. et du complot dans l’air.
- Et alors ?

- C’est inspiré d’un roman de Robert Harris, mais c’est aussi palpitant qu’un épisode de "Derrick". Comment le génie qui a mis en scène "Chinatown" peut filmer aussi platement, aussi télé ? Avec des acteurs charismatiques comme des bulots, Polanski s’essaie à un exercice de style à la Hitchcock. Polanski qui plagie Hitchcock, tu te rends compte ? Il y a toutes les scènes obligées : le cadavre sur la plage, la poursuite en voitures, les hommes en noir, les trahisons… Pas une once d’originalité, pas une seule séquence qui te titille la rétine : on est dans la copie de copie, le déjà-vu. Agé aujourd’hui de 76 ans, Polanski radote et nous refait le coup de l’artifice.

- Explique.

- Il n’y a pas un décor réaliste. Tout est toc, en carton, une porte claque et tout le mur bouge. Depuis "Lunes de fiel", Polanski a érigé l’artifice en principe de mise en scène. Il tente de générer un climat d’inquiétante étrangeté avec des décors qui évoquent des espaces mentaux, proches des descriptions de Kafka. Mais cela ne marche jamais vraiment, on est juste dans le 
«Безымянный автор» - видимость шедевра
Заговоры, махинации  и убийства вокруг воспоминаний бывшего премьер-министра Великобритании. Долго, медленно, болезненно: настоящий суппозиторий, состряпанный Полански.

- Проглотив Скорсезе с его «Островом проклятых», ты собираешься запихнуть в себя Полански, так что ли?

- Точно

- ОК,  выкладывай

- Сняв сразу несколько шедевров в 60-70-е, Полански больше не подписался ни под одним великим фильмом со времен «Тесс».
- Чепуха!
- Приглядись к его кино. Ты же не собираешься сказать, что тебе нравится «Неистовый», «Оливер Твист» или «Пираты». Или ещё хуже…
- Например?

- Да это барахло, вроде «Горькой луны» или «Девятых врат». Ты помнишь «Девятые врата»? Джонни Депп напоминает героя комиксов! А Эммануэль Сенье, показывающая приемы карате на набережной Сены? Разве это тот режиссер, который снял «Ребёнка Розмари»?
- А как же «Пианист»!
- Очень академично, фильм никогда не достигнет эмоционального накала и стиля книги Владислава Шпи́льмана, шедевра, который вырывает тебе сердце и пронимает до печёнок.
- Ты ведь не собираешься меня переубеждать. А его новинка «Безымянный автор»?
- совсем пустяк
- И?
- Э́ван Макгре́гор, смышленый писатель, собирается стать негром Пирса Броснона, бывшего британского премьер-министра, тертого калача и скандалиста. Рукопись политика возбуждает страсти, смерти множатся: в дело замешано ЦРУ, в воздухе пахнет заговором.

- Ну и?
- Фильм снят по мотивам романа Роберта Харриса, но это также волнующе как серия «Деррика». Как гений, который поставил «Чайнатаун» может снимать так плоско, так телевизионно! С актерами, харизматичными как моллюски, Полански попытался сыграть в Хичкока. Полански, который крадет у Хичкока, ты представляешь? Там все обязательные сцены: труп на пляже, погони на автомобиле, люди в черном, измены…Ни капли оригинальности, ни одного эпизода, который щекочет вам сетчатку: ты смотришь копию с копии, дежа-вю. В 76 лет Полански заговаривается и его трюки пахнут нафталином.
- Объясни
- Там нет реалистичных декораций. Всё дешевое, картонное. Хлопает дверь и вся стена вздрагивает. Со времен горькой луны Полански возвел искусственность в режиссерский прием. Он пытается произвести обстановку беспокоящей странности, с декорациями, которые вызывают в памяти
kitsch et si je voulais être méchant, je pourrais dire que Polanski a fait Kafka dans sa culotte.
-Dire qu’à l’époque de "Rosemary’s Baby" ou de "Répulsion", il arrivait à terrifier avec une cave, un couloir ou une simple porte. Les fans se consoleront avec ses thèmes de prédilection qu’il continue à décliner : l’attirance pour les gouffres, la noirceur du genre humain ou son obsession du huis clos. Marrant pour quelqu’un qui est prisonnier de son chalet de Gstaad.
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 C’est long, lent, douloureux : ce n’est pas un film, c’est un suppositoire.
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 Bon, t’as rien dit sur les problèmes de Polanski.
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 Qu’est-ce que tu veux ajouter au concert de conneries, surtout quand un spécialiste de la question comme Luc Besson s’est déjà exprimé…
психические пространства, близкие к описаниям Кафки.Но это не работает по настоящему, ты видишь китч и если бы я хотел быть злым, я мог бы сказать, что Полански накафкал в штаны.

- Говорить, что в эпоху «Ребенка Розмари» или «Отвращения», ему удавалось наводить ужас, показывая подвал, коридор или просто дверь. Фанаты утешаются этими темами, которые он продолжает перечислять: влечение к пропасти, черноты человеческого существа или  его одержимость закрытыми судебными заседаниями. Смешно для кого-то, кто является заключенным в своем замке в Гштаде.
- и в заключение

-это долго, медленно, болезненно: это не фильм а суппозиторий.

- Ну, ты ничего не сказал по делу Полански

- Что ты хочешь добавить к концерты глупостей, когда такой специалист в вопросе как Люк Бессон уже высказался на этот счет
