Полиграфия - способ успешного развития бизнес-проектов
Компания обладает необходимым профессиональным, технологическим потенциалом для быстрого решения любых поставленных задач. Нам по плечу любой масштабный проект независимо от его направленности. Индивидуально работаем с каждым заказчиком, одинаково уважаем интересы крупных подрядчиков или частников. Полиграфия давно является неотъемлемой частью общественной жизни общества. Она обеспечивает визуализацию семинаров, выборов, рекламных компаний новых услуг или товаров. Не одно общественное мероприятие невозможно без использования большого количества листовок, плакатов, баннеров. Бизнесмены ежедневно пользуются полиграфической продукцией для привлечения новых клиентов.
Наши возможности базируются на солидной материальной базе, использовании инновационной техники, прекрасной профессиональной подготовке персонала. Солидный практический опыт, умение быстро находить оптимальное решение сложных задач, доступная цена делают нас лидерами рынка. Наша политика одинаковое отношение к заказчикам независимо от объема заявки. Мы стремимся держать стабильный уровень цен, кредитуем на выгодных условиях постоянных клиентов, давая возможность рассчитываться поэтапно. Никогда не требует дополнительной оплаты за высокое качество печати или срочность. Строго придерживаемся взятых на себя обязательств, доставляем готовый заказ в указанное время. Качественная полиграфия, полностью отвечающая современным требованиям, по приемлемой основа работы нашей компании.
Полиграфические услуги нашей компании
1. Собственная производственная база, оснащенная современной техникой, обеспечивает быстрое выполнение заказов независимо от их объема или сложности.
2. Полиграфия в нашем исполнении, это не только печать изображений или текстов. Мы готовим макеты, разрабатываем дизайн, выполняем фальцовку, брошюрование. Сами доставляем тираж заказчику.
3. Составляя договор, менеджер обязательно фиксирует все пожелания клиента, указывая объем, стоимость, срочность. Каждый пункт выполняется неукоснительно.
4. В ассортименте нашего центра полиграфии не только визитки, листовки, плакаты. Мы способны печатать книги, справочники, журналы, каталоги любыми тиражами.
Полиграфия как часть массированной рекламы
Каждый бизнесмен, начиная новый проект, понимает, что ему предстоит потратить солидную сумму на агрессивную рекламу для скорейшего продвижения своей продукции. Без современной, качественной рекламы невозможно рентабельно развиваться торговым или промышленным предприятиям. Цифровая полиграфия гарантирует отличное качество печатной продукции для создания яркого, красивого образа рекламируемой продукции, услуги или общественного движения. Мы выпускаем:
· листовки или флаера. Мастер быстро изготовит привлекательный макет, точно отображающий суть рекламируемой продукции. Максимальный срок изготовления крупного тиража, двое суток. Печатаем листовки всех форматов. Гарантируем безупречное качество полноцветных или черно-белых изображений.
· буклеты. Применяется офсетная или цифровая печать для максимально точной, контрастной передачи изображения. Изготавливаем буклеты А4 или А3. Клиент может заказать один, два, три фальца для максимально удобного использования.
· плакаты. Оснащение нашего цеха обеспечивает быстрое изготовление плакатов любого размера. Полноцветная печать создает идеальную картинку, емко передающую информацию о событии, услуге, товаре.
· визитки. Неограниченный выбор визиток любых форматов, видов, качества. Менеджер подскажет, какой тип бумаги, вид печати обеспечит идеальное соотношение цена-качество. Качественная визитка лицо компании, с которого начинается знакомство.
· фирменный бланк. Банки, крупные холдинги, солидные компании, заботящиеся об имидже, при любом удобном случае стараются напомнить о себе. Специальный бланк с логотипом, реквизитами превращает обычную записку в официальный документ.
Мы максимально точно придерживаемся поставленных клиентом задач. Качество выпускаемой продукции независимо от тиража всегда отличное. Стандарты нашей работы соответствуют европейским требованиям. Ели клиенту требуется срочно выполнить небольшой заказ, он делается в его присутствии. В этом случае тираж 1-1000 экземпляров. Цена, указанная в прайсе не меняется от срочности выполнения работы. Постоянным или оптовым клиентам предоставляются выгодные условия кредитования, скидки, бонусы. Современная полиграфия нацелена на максимально быстрое удовлетворение пожеланий заказчика. Мы выполняем поставленные задачи под ключ. Берем на себя создание макетов, логотипов, ценников, наклеек, календарей, открыток, других видов печатной продукции. Ваша компания всегда будет привлекать внимание яркими буклетами, плакатами, а работник получат красивые визитки, если вы воспользуетесь нашим предложением.
Главные плюсы сотрудничества с нами
· Прекрасно оснащенный собственный цех дает возможность быстро, качественно выполнять сложные заказы любого объема в кратчайшие сроки.
· Индивидуально работаем с каждым заказчиком, одинаково уважая интересы частников или крупных подрядчиков. Исходная информация хранится в нашей базе данных, что дает возможность мгновенно печатать новый тираж визиток, фирменных бланков, плакатов, буклетов не тратя деньги на разработку макета.
· Персонал нашей компании постоянно повышает квалификацию на различных семинарах, что делает их работу безукоризненной.
· Основной род нашей деятельности полиграфия при этом мы выполняем полный пакет услуг, включая брошюрование, фальцовку, доставку.
· Огромное количество положительных отзывов, подтверждает безупречную репутацию нашего копи-центра. Расценки всегда соответствуют предлагаемому качеству, обнаруженный брак устраняем бесплатно.
· Форма взаиморасчетов выбирается клиентом, мы принимаем наличные или безналичные платежи. Полный расчет после доставки заказа.
Мы быстро справляемся с любым объемом работы независимо от сложности заказа. Делам качественно черно-белые или полноцветные плакаты, фотографии любых размеров. Оформить заявку можно в офисе, позвонив по телефону или заполнив бланк на сайте.
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Полиграфические услуги под ключ по доступной цене. Центр полиграфии быстро напечатает листовки, плакаты буклеты, изготовит визитки, фирменные бланки в любом количестве. Цена полиграфической продукции указана в прайсе она не меняется от скорости выполнения работы. Повествование ведется от 1-го лица.
