В Италии празднуют Новый год 6 января. Итальянцы считают, что в Новом году все вещи должны быть только новыми, поэтому в новогоднюю ночь в Италии принято выбрасывать из окон старые вещи: одежду, мебель, кухонную утварь и многое другое. В новогоднюю ночь в Италии нужно быть особенно внимательным, в противном случае на голову может свалиться все что угодно, начиная от утюга и заканчивая диваном. Для итальянцев важно кого первого они повстречают в новом году, так, например, встретить священника или монаха - это не к добру, а если встретить горбатого человека, то в новом году будет тебе счастье.

В разных частях Индии празднуют новый год в разное время года. В Индии в Новый год  принято жечь костры и сжигать на них старые вещи. Вообще огонь в новогоднюю ночь играет очень важную роль. Дома украшаются горящими свечками, по речкам и ручейкам дети пускают бумажные кораблики, на каждом из которых стоит свеча.

На Кубе в новогоднюю ночь наполняют водой всю посуду, которая найдется в доме, а потом ровно в двенадцать часов выливают эту воду из окон. Тем самым кубинцы желают новому году быть таким же чистым, как поток льющейся воды. За праздничным столом в полночь нужно съесть двенадцать виноградинок и тогда следующие двенадцать месяцев будут для тебя счастливыми.

В Японии Новый год наступает, когда часы пробьют 108 ударов, эти удары "убивают" человеческие пороки. Японцы считают, что таких пороков всего шесть, но каждый из них имеет восемнадцать разновидностей, и 108 ударов часов уносят с собой все пороки, оставляя их в прошедшем году. Японцы встречают Новый год в новой, парадной одежде, утром они выходят на улицы, Новый год, как они верят, наступает с рассветом. Во время рассвета они поздравляют друг друга и дарят друг другу подарки, причем для японцев не важно знаком ты с этим человеком или нет, если ты встретил его во время новогоднего рассвета, ты должен подарить ему подарок.

В Израиле Новый год празднуют в первого и второго сентября. На новогоднем столе обязательно присутствует традиционная пища - яблоки с медом. А в первый день нового году обязательно нужно сходить к реке и умыться свежей, проточной водой.

Во Вьетнаме Новый год наступает с началом весны. Когда зима умирает, в свои права вступает весна, для вьетнамцев Новый год - это праздник перерождения, когда природа пробуждается ото сна. Один из символов Нового года - веточка персика, она должна быть в новогоднюю ночь в каждом доме. Веточки персика вьетнамцы дарят друг другу вместе с новогодними подарками. На праздничном столе обязательно должен быть большой букет цветом. Когда темнеет, на улицах и во дворах разводят костры, вокруг них собираются люди и когда костер догорает, на углях готовят разные кушанья из риса. Дети любят на новый год палить из самодельных хлопушек. Вьетнамцы считают, что в этот день нужно простить все обиды, и помириться со всеми, с кем поссорился в прошлом году. Раньше во Вьетнаме верили, что Бог живет на спине у огромного карпа, и до сих пор в Новый год они покупают живого карпа и выпускают его в реку или пруд, вьетнамцы верят, что это принесет им удачу в Новом году. Человек, зашедший к ним дом в Новом году первым должен принести удачу, поэтому его встречают как долгожданного гостя.

В Эквадоре в новогоднюю ночь придают большое значение тому, в чем именно ты встретишь Новый год. Так, например, если человек хочет в новом году разбогатеть, то он надевает нижнее белье желтого цвета, а если он хочет найти свою любовь, то красного цвета. Если человек хочет, чтобы в Новом году его жизнь была интересной, чтобы он много путешествовал и не знал одиночества, то ему нужно под бой часов бегать с чемоданом вокруг дома, и тогда следующий год пройдет для него в путешествиях.

В Бирме каждый год праздник приходит в апреле, но всегда в разные дни. О наступлении Нового года официально сообщается Министерством культуры. В засушливой Бирме верят, что в Новый год нужно задобрить духов дождя. В их честь устраиваются игры и соревнования. Одним из самых популярных соревнований является перетягивание каната, в нем участвуют целые деревни. Мужчины перетягивают канат, а женщины и дети их подбадривают. Победители соревнований посвящают свою победу духам дождя, что те послали им богатый урожай в Новом году.

В Болгарии Новый год - семейный праздник, встречать его нужно обязательно дома, в кругу семьи. Больше всего подарков в новогоднюю ночь получает самый младший член семьи, весь вечер он, стоя около елки, распевает колядки, и за это взрослые щедро одаривают его подарками. Еще одна интересная новогодняя традиция Болгарии - это "новогодний поцелуй". Ровно в 12 часов, с последним ударом часов, во всем домах гаснет свет - наступает время новогодних поцелуев. Все произошедшее в это время остается тайной, которую навсегда сохранит волшебная новогодняя ночь. После этого хозяйка дома начинает разрезать новогодний пирог. Если Вам посчастливится найти в своем куске пирога монетку, значит, в новом году вы станете богатым. А если найдете в кусочке пирога веточка розы, значит, в новом году Вы найдете свою любовь.

В Дании на Новый год помимо остальных подарков, детям обязательно дарят деревянную или плюшевую елку. Эта елка весь следующий год должна стоят в комнате у ребенка, она будет защищать его от злых духов. На праздничный стол обязательно подается большая миска рисовой каши, эта каша не простая, на дне миски спрятан орешек или миндаль. Тот, кому повезет найти этот орешек, будет счастлив в следующем году, весь год его будет сопровождать госпожа удача. Особенно этой находке радуются незамужние девушки, для них этот орешек или миндаль верный признак того, что в следующем году они выйдут замуж.

В Монголии, как это не парадоксально на первый взгляд, неизменным атрибутом Нового года являются грабли. Этими граблями монголы в новогоднюю ночь, по всей видимости, "загребают счастье". В новый год в Монголии устраивают традиционные ярмарки, на этих ярмарках торгуют буквально всем, начиная одеждой и заканчивая счастьем. Это не шутка, монголы в новогоднюю ночь действительно могут купить немного счастья. Например, большим спросом пользуется деревянная кукла Дадуму, тупые стрелы с белоснежным оперением - хамаюми, и кораблики с рисом, на которых восседают боги - такара-бунэ, все эти вещи приносят благополучие, удачу, процветание в новом году. Так же это своеобразные обереги, они отпугивают от человека и его дома злых духов.  Традиционные ярмарки проходят в каждом городе, помимо торговли на этих ярмарках устраивают спортивные состязания, монголы соревнуются в стрельбе из лука, борьбе, и прочих традиционных забавах.

В Финляндии, на родине Деда Мороза, его называют Елупуки. За праздничным столом в Финляндии обязательно должны быть сливовый коктейль и рисовая каша. Раньше, Новый год, для маленьких финнов был не только праздником, но и временем расплаты за все проказы и не послушания в прошедшем году. Де Мороз приходил не только с подарками, но и с розгами, и непослушным детям доставались не только подарки, по и розги. Сегодня, воспитательный аспект Нового года в Финляндии уже утрачен, и дети на Новый год получают только подарки.

Очень необычные подарки дарят друг другу на Новый год жители Гренландии. Они вырезают изо льда фигурки животных: белых медведей, моржей, тюленей, и других полярных животных. Так как в Гренландии холодно не только в Новый год, такие фигурки могут храниться очень долго, хотя с другой стороны, эти фигурки очень хрупкие, и не осторожное обращение может испортить новогодний подарок. В Гренландии верят, что если фигурка, подаренная тебе на Новый год, простоит в твоем доме весь год, то человека, подарившего этот подарок, весь год будет сопровождать удача.

В Швеции традиционный новогодний подарок - это самодельная свеча. Казалось бы, довольно странный подарок, но на самом деле смысл такого подарка в следующем: традиция дарить самодельные свечи появилась еще до открытия электричества. У полярного круга зимой темнеет очень рано, и свечи - вещь необходимая, когда ты даришь человеку свечу, тем самым ты даришь ему свет, радость и дружбу. В полночь, когда часы пробьют двенадцать раз, по всей Швеции люди начинают дудеть в дудки, и Новый год наступает под, так называемый "дудеж-гудеж".

В бывшей Югославии, главным Новогодним обрядом были гадания. В Новогоднюю ночь обязательно нужно было погадать и узнать, что ждет тебя в следующем году. Одно из самых распространенных гаданий - гадание на дольках лука. По двенадцати долькам лука определяли погоду на следующие двенадцать месяцев нового года. Так же было распространено такое гадание: на стол выкладывают десять различных предметов, среди них деньги, символизирующие богатство, кольцо, символизирующее свадьбу, веточка сосны, символизирующее счастье, и прочие предметы. Все эти предметы помещались в шапку, и каждый гадавший должен был три раза вытягивать предмет из шапки, если все три раза он вытаскивал один и тот же предмет, то в новом году его обязательно ждало то, что символизировал этот предмет.

