Результаты жеребьевка Чемпионата мира 2010

Состоялась жеребьевка Чемпионата мира по футболу 2010 года, на который российская сборная, к сожалению, не попала. По результатам жеребьевки были сформированы 8 групп по 4 команды.

Группа A:

ЮАР

Франция

Мексика

Уругвай

Очевидными лидерами в этой группе выглядят Франция и Мексика, но ЮАР как хозяева чемпионата, несомненно, приложат все усилия, для того чтобы выйти из группы. Шансы Уругвая на выход из группы выглядят очень туманными.
Группа B:

Аргентина 
Греция
Республика Корея
Нигерия
В группе B явным лидером выглядит сборная Аргентина. За второе место, скорее всего, будут бороться Греция и Республика Корея, хотя и Нигерия может преподнести сюрприз.
Группа C:

Англия
США

Словения

Алжир

Группа C выглядит одной из самых слабых групп чемпионата. Безусловный лидер – Англия. На второе место может претендовать любая из оставшихся трех команд, шансы у всех примерно одинаковые, ну возможно чуть ниже, чем у остальных, шансы у Алжира.

Группа D:

Германия

Сербия

Гана

Австралия

Довольно интересная группа. Конечно же, Германия лидер группы, в том, что она займет первое место, сомнений практически нет. Австралия выглядит главным претендентом на второе место, но Сербия тоже способна включиться в борьбу за второе место, да и Гана при определенных условиях может подпортить жизнь фаворитам, даже Германии.
Группа E:

Япония

Нидерланды

Дания

Камерун

Очень сильная группа, пожалуй, сильнейшая на этом чемпионате, такую группу можно назвать группой смерти. На выход из группы могут претендовать все 4 сборные. Наиболее предпочтительными выглядят шансы Нидерландов. Силы сборных Японии, Дании и Камеруна примерно равны, так что борьба в этой группе будет очень жаркой.
Группа F:

Италия

Новая Зеландия

Словакия

Парагвай

Ярко выраженный лидер группы F – Италия. Вряд ли кто-то сможет помешать ей занять первое место в этой группе. За второе место поборются Парагвай и Словакия, при этом шансы Словакии выглядят более предпочтительными. Новая Зеландия выглядит явным аутсайдером группы и вряд ли сможет претендовать даже на третье место.
Группа G:

КНДР
Бразилия
Португалия
Кот-д’Ивуар
Самая, пожалуй, предсказуемая группа. Шансы Бразилии и Португалии на выход из группы видятся практически сто процентными. Не самым слабых командам КНДР и Кот-д’Ивуар просто не повезло. Возможно, в других группа эти сборные и могли бы побороться за выход из группы, но в этой группе их шансы крайне призрачны.
Группа H:

Испания
Чили

Швейцария

Гондурас

Явный лидер группы – Испания, действующий чемпион Европы. За второе место могут побороться сборные Чили и Швейцарии, сборная Гондураса выглядит аутсайдером группы. Скорее всего, основная борьба в этой группе развернется между Чили и Швейцарией за второе место, шансы этих команд в этой борьбе выглядят равными.
