Истоки кинематографа

Официальным днем рождения кино принято считать 28 декабря 1895 года. Именно в этот день на бульваре Капуцинов в подвальчике под названием «Гран Кафе» произошел первый в истории человечества коммерческий киносеанс. Но хоть этот день и считают днем рождения кино, на самом деле кино возникло немного раньше, ведь еще в середине марта 1895 года в Париже состоялась первая публичная демонстрация киноленты.

Родоначальниками кино являются браться Люмьер, Огюст и Луи. Именно они придумали аппаратуру, с помощью которой можно было менять следующие друг за другом кадры, с той скоростью, которая позволяла создать иллюзию движения. Сама фотография появилась еще в первой половине девятнадцатого века, но лишь в конце этого века, появилась аппаратура, позволяющая преобразовать статичные фотографии в динамичный кино ролик.

Первым снятым фильмом, хотя назвать фильмом пятидесяти секундный ролик можно только с большой натяжкой, является отснятый братьями Люмьер фильм «Выход рабочих с фабрики». Он не получил большой известности, куда более известен один из последующих роликов «Прибытие поезда», продолжительность этого ролика так же около пятидесяти секунд, многие даже ошибочно считают именно его первым фильмом в истории кинематографа.

Братья Люмьер и не предполагали, что их изобретение породит новое направление в искусстве, сами изобретатели считали, что кинозапись должна использоваться для хроник, ни о какой актерской игре изначальна речь и не шла. Художественное кино зародилось благодаря Жоржу Мельесу, директору одного парижского театра. Именно он соединил театр и кино, перенес действия с театральных помостов на киноленту. Первый художественный фильм, имевший сценарий, был снят Жоржем Мельесем, так что его можно смело назвать отцом художественного кино.

Кино долгое время оставалось немым, то есть звукового сопровождения у него не было. Первый фильм, в котором игра актеров сопровождалась их речью, появился только в 1927, это был фильм «Певец джаза», так у кино появился голос.

В 1939 вышел первый в мире цветной фильм – «Унесённые ветром», который практически мгновенно обрел дикую популярность.

Вот так, постепенно совершенствуясь, и обретая что-то новое, кино стало именно таким, каким его привыкли видеть мы с Вами.

