Сколько стоит дайвинг в Геленджике от компании RnClub?
Курортное побережье Краснодарского края много лет подряд привлекает туристов своей первозданной красотой, богатой историей, уникальными памятниками, теплым морем, ярким солнцем, многопрофильными здравницами и многочисленными возможностями организации досуга. Геленджик придется по душе, даже самому избалованному туристу. Познать все прелести курорта, можно только всецело растворившись в окружающих пейзажах, отправившись на квадроциклах в горы и исследуя морские глубины. Акватория Черного моря разнообразна и уникальна, а знакомство с ней – незабываемое путешествие! Занятия дайвингом – это мир приключений, который хранит в себе многолетние тайны морских пучин.
Вперед в мир подводных загадок и тайн
Самостоятельный дайвинг в Геленджике, как и на всем побережье Черного моря запрещен. Без разрешительных документов от береговой охраны и пограничной службы, которые следят за безопасностью и сохранностью территориальных вод, знакомство с подводным миром становится невозможным. На помощь любителям активного отдыха приходит – RnClub. Клуб предлагает гостям дайвинг – подводное плавание в сопровождении опытных инструкторов. Морские просторы открыты перед вами!
Обучение и инструктаж
С правилами и тонкостями погружения, вас познакомит инструктор, он как заботливый родитель поможет сделать первые шаги в вашем подводном приключении. Первый инструктаж проходит на суше, где вам подробно расскажут и покажут:
· как правильно надевается снаряжение;
· что под водой заменяет слова и каков язык жестов;
· как вести себя при ухудшении самочувствия;
· как правильно всплывать.
Дайвинг в Геленджике – это оптимальное решение для тех, кто предпочитает экстремальные виды спорта, а демократичные цены RnClub, делают его доступным для каждого желающего. Цена погружения на одного человека составит от 2000 рублей.
Ограничений в дайвинге практически нет. Если человек успешно завершил медицинское обследование, то он может проходить инструктаж и начинать погружение. К дайвингу допускаются даже дети, а для людей преклонного возраста – это единственный доступный вариант активного отдыха.
Подводные достопримечательности Геленджика
[bookmark: _GoBack]Рекреационный дайвинг – интересное и безопасное занятие. В подводном плавании, как и на горнолыжных трамплинах, сложность бывает разной, и если выполнять все правила, то повышение адреналина перед погружением станет кратковременным. Теперь экскурсии Геленджика не ограничиваются посещением таких достопримечательностей как Грозовые ворота, дольмены, Гебиусские водопады и каскады реки Жане. Погрузившись с аквалангом, вы увидите рифы в районе Джанхота, самолет «Бостон - А20», Банку Пятибрата, затонувшие судна «Свободная Россия», «Сакко и Ванцетти» и, конечно же, многочисленных подводных жителей.
RnClub гарантирует вам активный отдых! С нами, вы можете совершить прогулку на яхте, промчаться по волнам на гидроцикле, порыбачить в открытом море, сделать фото морских обитателей, узнать, как звучит небесная тишина, арендовав парашют в Геленджике – отдых будет наполнен только положительными эмоциями!


