Удобный сервис Twitter до сих пор не слишком известен в России. Между тем, эта социальная сеть обладает множеством полезных и интересных функций, которыми просто грех не воспользоваться. Мало того, в Twitter можно встраивать кучу дополнительных сервисов, делающих программу универсальным средством общения.

Впрочем, даже стандартный функционал Twitter позволяет совершать самые разнообразные  действия. Например, не требуется даже запускать браузер, чтобы получать и читать сообщения от клиентов этой сети. Можно отправлять любые ссылки и текст до 140 символов, комментировать записи и отправлять сообщения пользователям Twitter. Можно присоединять к своим друзьям заинтересовавших вас участников и видеть в ленте новостей их записи. Теми же возможностями обладают и ваши друзья, просматривая и обсуждая ваши собственные новости и комментарии.
По удобству и быстроте связи практически с любой точкой мира, Twitter не имеет себе равных. Если у вас есть подключенный клиент Twitter, он всегда может получить сообщение, причем вам вовсе не требуется пользоваться компьютером. Можно просто отправить СМС-ку и интересующий вас человек тут же получит нужную информацию. Это может быть лента RSS, e-mail или та же SMS. Еще Twitter позволяет не тратить время и не заходить постоянно в аську, скайп или любой другой сервис сообщения. Ваши родственники и друзья, если они являются клиентами сети, немедленно получат необходимый текст, как только вы отправите его через Twitter. 
Фактически это выглядит таким образом:

· Обычный текст: набираем текст, отправляем

· Ответ данному клиенту Twitter: @client сообщение

· Отправка через личку для client: d client текст

· Добавляем client в приятели: Follow client
С помощью сервиса Twitter очень удобно вести дела и общаться с клиентами, в том случае, если вы занимаетесь бизнесом через Интернет. Любые скидки, акции или презентации мгновенно становятся достоянием нужных вам людей. То есть, вовсе не требуется мудрить с созданием своего сайта или обучать кого-то хитростям RSS и делать прочие сложные манипуляции. Регистрация, которая занимает две-три минуты – и все, можно приступать к обмену сообщениями, получать комментарии, отвечать на вопросы и создавать любые записи.
В этом смысле, Twitter весьма облегчает процесс ведения бизнеса. Не каждый хочет тратить свое время на создание сайта или блога, который нужно постоянно поддерживать, вкладывать деньги и т.п. Идея проста, как апельсин – зарегистрировался, отправил сообщение, получил ответ, прокомментировал запись  и занимаешься другими делами. Экономит кучу времени и сил!

А вот и самое вкусненькое от Twitter – его многочисленные добавления и дополнительные сервисы, которые легко встроить в программу:

· Для загрузки файлов и вообще любого контента через Twitter, существуют такой удобный помощник, как tweetcube.com. Сервис позволяет загружать любой файл и получать на него ссылку за пару кликов. Для размещения картинок удобно воспользоваться twitpic.com. 

· Для биржевых игроков отличными вспомогательными инструментами будут stocktwits.com или fxtwits.com
· Вы также можете следить и за статусом сообщений, которые вы ожидаете, пользуясь Fedex или UPS.
· Если вы обладатель нескольких аккаунтов, ими легко и эффективно управлять с помощью hootsuite.com или splitweet.com. Сервисы позволяют автоматизировать некоторые функции, что весьма помогает при большом количестве клиентов
· Для регулирования своих финансовых операций, есть очень полезный сервис tweetwhatyouspend.com. С его помощью можно оптимизировать денежные траты, причем расход на каждую покупку не обязательно записывать на бумажку – достаточно отправить SMS, чтобы tweetwhatyouspend.com внес соответствующую запись в специальной рубрике. Существует возможность вести график расходов, или даже делать экспорт в CSV. В Twitter есть некоторые тонкости, связанные с синтаксисом, поэтому привожу небольшой пример его использования:

· Приобрел «Запорожец» за 11$: d twys zaporogets 11.
· Отхватил по дешевке яхту за 2 и звездолет за 3: d twys starprobe vehicle 3, yacht 2.
· Купил сотовый за 7, пополнил телефонный счет на 10: вносим траты в категорию Мобильный: d twys Alcatel 7, tel credit10 < Mobile.
· Интересная и удобная штука также сервис twe2.com, который абсолютно бесплатно (с помощью SMS) ставит вас в известность, если поступает какое-то сообщение. Работает очень четко, практически со всеми странами Европы и Израилем. Есть надежда, что будет работать и с нашими основными российскими операторами. 
· Если же вам требуется общение с группами людей, близких по мировоззрению или обсуждаемым вопросам, можно пользоваться tweetworks.com или twittangle.com. С их помощью, стандартный Twitter расширяется до полноценной социальной сети. Появляется возможность обмениваться данными и записями внутри группы и даже, имея одну учетную запись, общаться с разными группами. Эти сервисы также позволяют настраивать Twitter так, чтобы информация доходила только до нужных вам людей.
· Неплохой набор сервисов для Twitter есть также на англоязычном ресурсе http://emilychang.com.
Через Twitter удобно просматривать интересующие вас сайты, причем можно в режиме реального времени общаться с его создателями, обсуждать какие-то проблемы и вопросы. А ваши друзья могут участвовать в разговоре, ведь ваши записи доступны им для просмотра. Таким образом, в таких дебатах может принять участие множество людей, что способствует быстрому и эффективному решению рассматриваемой задачи. Для удобства, в Twitter предусмотрена возможность объединения людей по интересам и темам.

Разумеется, среди подобных служб, оказывающих такого рода услуги, не бывает полностью идеальных и отлаженных сервисов. Twitter, к сожалению, не исключение. В основном, картину портят пользователи, считающие Twitter только виртуальным складом для хранения своих закладок. Вторым серьезным недостатком для русскоязычных пользователей, является отсутствие поддержки русского языка почти во всех дополнительных сервисах. Впрочем, не вызывает сомнения, что с набором популярности в России, этот минус будет исправлен. У Twitter хорошие и функциональные сервисы, а также простой для программирования API. Все это позволяет с оптимизмом смотреть на будущее Twitter в нашей стране.
И наконец, небольшая справка для тех, кто хочет отправлять сообщения на личный Twitter. Для начала, авторизируйтесь на http://twitter.com/login, после чего вы можете написать SMS со словом, которое вам предоставит эта служба. Дальше отправляйте SMS на указанный номер. Не забудьте, что текст, набираемый с мобильного телефона, должен писаться по общим правилам синтаксиса  Twitter.

· Для США номер Twitter будет 40404
· Для Канады: 21212
· Для Германии: +49 17 6888 50505
· Для Швеции: +46 737 494222
· Чтобы позвонить в остальные страны, набирайте: +44 7624 801423

