Morgan Aeromax
История, в которой замешан принц
Как всё начиналось

История модели начинается в 2004 году, когда принц Эрик Стурдза, наследователь династии молдавских господарей, возглавляющий нынче швейцарский банк Baring Brothers, заказал компании Morgan закрытый автомобиль. Но с условиями: в плане технологий машина должна идти в ногу со временем и при этом сохранить традиционный моргановский дизайн. Еще для принца важно было наличие открывающихся створок в заднем окне и большая плоская грузовая площадка позади сидений. «Деньги не проблема», - добавил принц. Боссы компании пораскинули мозгами и решили, что отказывать не стоит. Уже в следующем 2005 году на Женевском автосалоне мир впервые увидел купе от Morgan. Всеобщее ликование сменилось разочарованием, когда потенциальные покупатели узнали, что на таком автомобиле будет ездить лишь Эрик. Дальше начались просьбы и названивания в офис компании – мол, тоже хотим и деньги есть! Чарльз Морган, после недельного оббивания порогов и двухчасового стояния на коленях перед секретарём Эрика, сумел выпросить у принца разрешения поделиться эксклюзивом. Думается, отступных пришлось заплатить немало – банкирская жилка у Эрика не дремала никогда. «Но, не больше ста автомобилей таких быть дóлжно у представителей рода человеческого», - в присущей ему поэтической манере заявил принц. На том и порешили. 
Как такое получилось?!
Дабы угодить принцу была задействована Школа автомобильного дизайна при Университете Ковентри. Некий Мэтью Хамфрис создал глиняную модель будущего автомобиля в масштабе 1:4. Размер и пропорции кузова соответствовали Morgan Aero 8, а дизайн и детали отделки полностью переделали. Макет положили принцу на стол. Тот был в таком восторге, что сразу же подарил Мэтью лучшую куртизанку из Восточной Европы и пообещал еще две при удачном воплощении макета в автомобиль. Воодушевлённый Мэтью возвращается в Англию, созывает всех сильнейших каббалистов мира и те, с помощью тайных знаний и новейшего программного обеспечения (ХХІ век на дворе) оживляют глину! После такого неудивительно, что автомобиль получился действительно уникальным. Добротной кожей в салоне обшиты не только сиденья, но и большинство предметов интерьера. Панель приборов сделана из металла как у Aero 8, но не обрезана, а идет по всей ширине салона. Педали из алюминиевого сплава и из него же вставки на порогах. И конечно, фирменные вставки из ясеня. Дизайн экстерьера вообще уникальный – такого гармоничного сочетания ретро с футуризмом точно никто и никогда не достигал. Довольны и принц, и Мэтью (Эрик свое слово сдержал) и Morgan Motor Company. Не так повезло другим владельцам – их экземпляры были списаны с оригинала и при их создании обошлось без магии. 
Все для Эрика
На этом чуде установлен 4,4-литровый двигатель V8 фирмы BMW мощностью 337 л.с. при 6100 об/мин и максимальным крутящим моментом в 450 Нм при 3600 об/мин. До сотни разгоняется за 4,5 сек, а максимальная скорость составляет 260 км/час. Aeromax — первый автомобиль марки Morgan, оснащенный автоматической трансмиссией. Также, производители установили на автомобиль систему EBD, отвечающую за распределения тормозных усилий. А еще машина получила круиз-контроль, систему фиксации давления в шинах и антиблокировочною систему, что сказалось на ее безопасности. В результате получился очень удобный в вождении автомобиль, а такое получается у Morgan не всегда. Очень хорошо настроенное рулевое управление, оптимальные тормоза, и в меру жесткая подвеска. Единственный минус – выхлопные патрубки расположены по бокам кузова, что еще больше прибавляет шума в кабине. Но, разъем под  Ipod поможет спрятать уши за наушниками. Принц Эрик доволен. 
Для кого

Для принца и еще ста ребят, которые заказали этот автомобиль в позапрошлом году. 
