рассказ о том как никита сергеевич михалков в метро катался

утро началось самым неожиданнейшим образом. у никиты сергеевича украли машину. причем заметил он это аж когда вышел на улицу и направился к тому месту где всегда припарковывается дабы в следующее мгновение нажать кнопку на брелке вследствие чего дверь машины должна была открытся. но сделать это никита сергеевич не успел поскольку вовремя заметил что автомобиля на его привычном месте не оказалось а значит и кнопку нажимать смысла нет. блядь! подумал никита сергеевич. суки! подумал он. суки! подумал никита сергеевич. блядь! подумал он.

никита сергеевич вынул мобильный телефон и набрал номер милиции. когда уже шел гудок вызова и на другом конце невидимого провода рука с погоном у основания тянулась к трубке никита сергеевич из-за молниеносно возникшей в его мозгу необычной мысли нажал красную кнопку. соединение оборвалось. блядь! подумал он. ведь это прекрасный момент! подумал никита сергеевич. чудесный момент! подумал он. несколько мгновений в голове проносились воспоминания о том прекрасном и веселом и иногда грустном но никогда не скучном и не смутном времени когда никита сергеевич был еще студентом и среди прочих радостей иногда вынужденных мог себе позволить ездить в метро. воспоминания как это часто бывает наслаивались друг на друга но не смешивались. как на многослойном диске. значит так! подумал никита сергеевич. еду на метро. подумал он. или в метро!? подумал никита сергеевич. слишко долгое непроизношение слова влечет за собой забывание предлога с которым слово употребляется. подумал он. блядь! подумал никита сергеевич.
предвкушая радость интереснейшей поездки никита сергеевич направился к ближайшей станции метро. хорошо что я в шляпе. подумал никита сергеевич. меньше будут узнавать. подумал он.
приключения не заставили себя ждать. никита сергеевич забыл что за проход в метро нужно платить и направился сразу к турникету. механика не обратила внимания на статус а может не узнала его из-за шляпы и очень больно ударила никиту сергеевича по ногам. блядь! подумал никита сергеевич. но он сразу же подавил в себе наростающую ярость как только вспомнил о плате за проезд. дурья твоя башка! подумал он. никита сергеевич купил карточку для одноразового проезда и с ее помощью успешно пробрался к эскалатору.

встав на ступеньку никита сергеевич посмотрел вниз в то место где эскалатор заканчивается. блядь! подумал он. а я уже почти забыл какие они длинные эти эскалаторы. подумал никита сергеевич. он решил те несколько минут пока будет спускаться занять себя разглядыванием людей которые поднимались на встречном эскалаторе. только краем глаза он успел заметить молодую обнимающуюся парочку стоящую сразу за бабушкой с большими авоськами и отрешенным взглядом как его кто-то похлопал по плечу. обернувшись никита сергеевич понял что его просят посторониться. еще никита сергеевич понял что он стал на той стороне ступеньки которую принято не занимать чтобы дать возможность быстрее спуститься тем кто спешит. блядь! подумал никита сергеевич. он покорно отошел. он понял что созерцание пассажиров едущих навстречу ему не удастся поскольку все время кто-то проходил мимо него закрывая ему обзор и то и дело толкая его плечом. это очень раздражало никиту сергеевича. блядь! подумал он. 

уже на станции никиту сергеевича удивило количество людей находившихся там. больше чем на каннском кинофестивале! подумал никита сергеевич. он с трудом пробрался сквозь толпу и вскочил в только что прибывший поезд. там было сравнительно мало людей и можно было стоять свободно ни к кому не прикасаясь. очевидно потому что вышло больше чем зашло. подумал никита сергеевич. он начал изучать карту метро и обнаружил что сел не в тот поезд. блядь! подумал он.
на первой же станции он вышел и перешел к поезду едущему в противоположную сторону. эта станция показалась никите сергеевичу гораздо менее оживленной чем предыдущая. которая одновременно и следующая. подумал никита сергеевич вспомнив что сейчас он снова будет ее проезжать. 
в прибывшем поезде было очень много людей и почти никто не вышел. стоять теперь приходилось прикасаясь к другим людям. никиту сергеевича очень раздражал тот факт что похоже никто кроме него не ощущал дискомфорта от этого. блядь! подумал он. 

ситуация еще больше ухудшилась после прибытия на станцию с которой никита сергеевич начал свое путешествие. хотя и вышло много людей но зашло еще больше и теперь стоять было просто невыносимо. со всех сторон никиту сергеевича зажали так что невозможно было рукой двинуть. блядь. подумал он. как шпроты в банке! подумал никита сергеевич. какое нелепое и заезженое сравнение. подумал он.
в ноздри никите сергеевичу пахнул неприятный запах. он оглянулся по сторонам и только сейчас заметил что на ближайших сиденьях друг напротив друга растянувшись во всю длину спят двое бездомных и именно они были источником запаха так ему не понравившегося. в проходе между сиденьями было совсем свободно. там не стояло ни одного человека. блядь! подумал никита сергеевич. свободное пространство его привлекало но запах отталкивал. суки! подумал никита сергеевич. 

когда никита сергеевич проехал несколько станций и думал что хуже уже не будет и все так же невозможно было рукой двинуть и был все такой же неприятный запах идущий из пространства где можно было стоять ни к кому не прикасаясь в поезд зашла цыганка с тремя детьми. одного грудного ребенка она несла на руках кормя грудью. возле нее по обе стороны шли семи-восьмилетние мальчик и девочка. они обязательно должны быть разного возраста. подумал никита сергеевич. ведь не похоже что это близнецы. подумал он. если конечно они оба ее дети. подумал никита сергеевич.
тем временем цыганка стала пробираться сквозь толпу вдоль вагона и просить денег. блядь! подумал никита сергеевич когда она и ее цыганчата протискивались возле него и все вчетвером вместе с грудным ребенком не просто задели а буквально всем телом протерлись по нему.
никита сергеевич едва дождался нужной ему станции. когда перед станцией он спросил стоящего перед ним пассажира не выходит ли он тот утвердительно кивнул. никита сергеевич решил двигаться за ним. он очень удивился когда на станции увидел что из вагона поезда выходят почти все. уже на платформе он обернулся и увидел что в вагоне осталось лишь несколько человек которые разошлись по разным углам и сели и двое бездомных которые продолжали спать лежа на сиденьях. блядь! подумал никита сергеевич. а я ехал как шпрот! подумал он. какое нелепое сравнение! подумал никита сергеевич.

к эскалатору никита сергеевич пробирался минуты три. дело в том что с другой стороны тоже приехал поезд из которого тоже вышло немало пассажиров. поэтому создалась очень большая толпа. в поезде было легче! думал никита сергеевич.

на эскалаторе было намного лучше. у никиты сергеевича была своя ступенька на которой никто больше не стоял. кроме того возле него никто теперь не проходил. никита сергеевич с радостью переходящей в эйфорию думал о том как через несколько минут он окажется на улице. 
никита сергеевич почувствовал что ему вроде как чего-то не хватает. после проверки карманов оказалось что у него украли мобильный телефон и бумажник. блядь! подумал никита сергеевич. суки! подумал он.

уже на улице никита сергеевич подумал что ведь никто так его и не узнал. блядь! подумал никита сергеевич.

