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Зміна місця
На робочому столі майора КДБ Глєба Міхайлова лежить люлька німецької марки „Vauen Stone”. Акриловий мундштук, чубук – із вересу. Мундштук і чубук з’єднані кільцем з чистої яшми в сріблі. Фірма „Vauen” відома у всьому світі своїми традиціями виробництва люльок ще з ХІХ століття.
Майор Міхайлов відкинувся на спинку крісла і курить сигарету. Окрім люльки на столі знаходиться лампа, підставка для ручок і паперів та дві фотокартки – одна в обрамленні, інша без. На фотокартці в обрамленні зображений Фелікс Дзержинський – людина, яку майор глибоко поважає. Інша фотокартка – без обрамлення – з’являється на столі майора досить рідко. Значно більше часу вона проводить у нижній шухляді стола, подалі від очей майорових колег по роботі. На цій фотокартці зображений не хто інший як Єва Браун. Вищезгадана люлька щойно вимита, не встигла просохнути, з неї тонкими цівками стікає вода на зелене сукно столу.
Майор Міхайлов має доступ до архівів КДБ, звідки люлька і потрапляє приблизно щомісяця до його кабінету. Її (люльку) було знайдено при огляді в травні 1945 року воїнами Червоної армії трупів Гітлера та Єви Браун. При розслідуванні виявилось, що цю люльку Гітлеру на день народження подарував Гіммлер. Але не це важливо для майора Міхайлова.
Як відомо, Гітлер не курив, однак він знайшов для подарунка чудове застосування. Справа в тому, що Гітлер був імпотентом. Його сексуальне життя закінчилось років у тридцять і з того часу вся його діяльність була не чим іншим як постійною сублімацією на владу. Зрозуміло, його відносини з Євою Браун носили характер чисто платонічних. Він кохав цю жінку і вона кохала його (важко не покохати диктатора, який кохає тебе), однак у сексуальному плані їй вже якось приходилось викручуватись самій. Гітлер, при цьому, допомагав їй чим міг.
Подарована Гіммлером люлька стала ще одним знаряддям мастурбації для Єви Браун. Гітлер досить часто любив сидіти і споглядати все це дійство. Саме цей факт незвичного застосування люльки і є важливим для майора Міхайлова. Щомісяця він бере люльку з архіву і мастурбує на фотокартку Єви Браун, вводячи при цьому люльку до свого заднього проходу. Майора дуже збуджує той факт, що ця люлька неодноразово бувала у піхві Єви. „Так замикається коло” – думає майор Міхайлов.
Коли майор повертається додому, дружина з дітьми вже сплять.
