cs 1.6 c ботами
Это популярная сборка cs 1.6, где вы сможете отточить свои игровые навыки против искусственного интеллекта. Вам доступно регулирование уровня сложности ботов, их количества, стартовых денег в начале раунда и так далее. Есть возможность как сражаться в одной команде ботов против другой, так и самому против произвольного количества противников. Если вы подрастеряли навыки или только учитесь играть, это станет хорошим способом тренировки.

Особенности сборки:
· русская озвучка, ники, настройки и радио-команды;
· присутствуют боты;
· гибкая настройка количества и уровня сложности ботов;
· стандартные карты;
· чистая сборка без модов и т.д.
Как добавить ботов в cs 1.6
Добавить ботов в игру не сложно. Первый и самый простой способ — это в настройках меню «новая игра». Перед запуском вы ставите галочку «добавить ботов», выбираете их количество и сложность. Но у этого метода есть серьезный недостаток — боты поделятся поровну на две команды. А что же делать, если хочется, например, одному сыграть против пяти NPC?

Второй способ займет чуть больше времени, но позволит вам как угодно комбинировать ботов в разных командах. Это добавление через консоль, которую можно открыть нажатием клавиши «Ё(~)». 

Консольные команды для добавления ботов:
· bot_add — за каждым вводом добавляет одного бота, попеременно в разные команды
· bot_add_ct — добавляет бота контр-террористам
· bot_add_t — добавляет бота террористам
Сложность ботов
NPC в игре имеют четыре уровня сложности:
· Легкий. Довольно глупые боты для совсем новичков или если вы, аки Рембо, любите выйти один против двадцати врагов. Перед тем как начать стрелять в противника, они несколько секунд прицеливаются, а потом стреляют непрерывными очередями. С меткостью у них все плохо.

· Средний. Чуть более меткие, меньше целятся, умеют стрелять короткими очередями.

· Тяжелый. Этих ботов уже можно назвать имитацией средних игроков-людей в counter-strike. Даже несколько таких противников могут заставить вас напрячься.

· Эксперт. Эти боги войны могут прикончить вас с пистолета в прыжке через всю карту. Рекомендуется иметь с ними дело только в случае, если вы уже достаточно опытный игрок в cs.

Вы можете скачать cs 1.6 c ботами, если хотите потренироваться перед игрой с реальными людьми или есть желание развлечься на компьютере без подключения к Интернету. 
