        ВОСЬМОЕ МАРТА, ИСТОРИЯ МИФА И ПРАЗДНИКА
Далеко не всегда безгранично любимый всеми нашими женщинами и, как минимум, половиной мужчин праздник воспринимался как день цветов, подарков и долгожданных признаний. История 8 марта сурова и неоднозначна.

Большинство исследователей дружно сходятся на том, что зачин великому делу положили в 1857 году доведенные до отчаяния работницы Нью-Йоркских фабрик; женщины требовали равных с мужчинами условий труда и, соответственно, равного уровня зарплаты. Результатом забастовок стало создание профсоюза, членами которого впервые могли быть женщины. В конце концов, за последние полтора столетия заокеанские представительницы слабого пола многого добились, и мы можем быть за них спокойными. Но случайно ли выступление угнетенных было назначено именно на 8-е марта? Здесь не обойтись без экскурса в более отдаленные времена.  
Достоверно известно, что женский день (тоже международный, ведь в империю входило полмира) праздновали еще в древнем Риме. Тогда это был праздник "свободных женщин" – матрон. Римлянки принимали в этот день подарки от мужей и знаки наивысшего восхищения от прочих мужчин. В общем, все, как сейчас, только вместо салонов красоты и концертов Филиппа Киркорова свободные гражданки Рима посещали в день праздника храм богини Весты, хранительницы семейного очага. Не оставались без внимания и рабыни, словом, полноценный женский день, вот только история не сохранила точного числа его проведения.

Существует и другая, ветхозаветная версия происхождения праздника. Некоторые национально озабоченные товарищи подозревают что под благовидным предлогом празднования дня любви, весны и красоты именно 8-о марта удачно маскируется тоже, в общем то, веселый и радостный еврейский праздник Пурим. Известно, что не добившиеся еще всего, чего хотели, американки устроили особо многочисленную демонстрацию 8 марта 1908 года, а на 8 марта следующего, 1909 года как раз и приходился Пурим.

Небольшое отступление: собственно, эти бесчисленные американские забастовки IXX – первой половины XX века лишь подтверждают известную истину, что лучше живет не тот, кто больше работает, а тот, кто больше бастует…

Итак, почему Пурим? Дело в том, что в этот день благодарные представители богоизбранного народа отдают дань памяти и восхищения мудрейшей Эсфири, своей соотечественнице и попутно перской царице. Раздраженные засильем некогда покоренных ими евреев персы вознамерились истребить неистребимый народ, но супруга царя, которая сама была тайной еврейкой, конечно же, этого не допустила. В общем, повод для празднования очевиден, но причем здесь борьба за женские права?
Ну и совсем уже близкий и понятный нам, сегодняшним (особенно в свете возвращения к христианским ценностям), мотив: жены-мироносицы. В третье воскресение после Пасхи Православная Церковь поминает женщин, первыми обнаружившими, что гроб Господен пуст и известившими об этом Учеников. Праздник надежды и возрождения, чем не великолепный повод для почитания всех представительниц прекрасного пола! 
Хотя вряд ли общепризнанная "мать" современной интерпретации праздника, Клара Цеткин руководствовалась столь отдаленными источниками. Известно, что революционеры начала XX века были атеистами, а узаконившие празднование 8 марта большевики, те вообще с рвением достойным лучшего применения вознамерились было Троицу заменить Марксом Энгельсом и Лениным, гроб Господен мавзолеем, иконы портретами членов Политбюро, а праздник Воскресения Первомаем. 

Но разве виноваты в этом наши прекрасные женщины? С праздником вас, любимые!               
