Лечение сахарного диабета в Израиле
Сахарный диабет – это эндокринное заболевание, при котором нарушается баланс глюкозы и обмен веществ в организме. Пока во всем мире принято считать, что сахарный диабет является хроническим заболеванием, Израильские врачи нашли способ полного лечения своих пациентов.
Помимо медикаментов, диет и физических упражнений, разработанных по уникальной программе, лечение сахарного диабета в Израиле проходит с помощью инновационных технологий:
· Электрические дозаторы, установленные на теле и вводящие глюкозу по таймеру.
· Сенсорные датчики, ежесекундно определяющие уровень сахара в крови.
· Искусственная поджелудочная железа.
В случае неэффективности стандартных методов лечения, назначается хирургическое вмешательство в виде гастрошунтирования или билиопанкреатического шунтирования, а также применения стволовых клеток.
Статистика лечения сахарного диабета в Израиле
В Израиле количество больных сахарным диабетом 2 типа достигло 10.2% от всего населения страны и продолжает расти. Для решения этой проблемы израильские эндокринологи внедряют инновационные методы, программы и технологии лечения. Статистика:
· Лечение в Израиле сахарного диабета, ежегодно проходят более 10 000 иностранных гостей. Израильские врачи полностью изменили концепцию лечения, сделав ее более эффективной. Именно возможность избавиться навсегда от болезни, привлекает жителей других стран в Израиль.
· В 90% случаев пациентам удается излечиться от диабета. В оставшихся 10% случаев, заболевание находится в запущенной стадии, с серьезными осложнениями, но даже в таком случае лечение сахарного диабета в Израиле может быть эффективным.
· 40% врачей работающих в израильских клиниках являются ведущими специалистами в мире. Обучение и практика молодых специалистов в стране выстроена на высоком уровне, что позволяет Израилю быть мировым лидером в области медицины.
· Израиль находится на первом месте по эффективности методов лечения и диагностики сахарного диабета. Комплексный подход, уникальные методики и лучшее оборудование позволяют без проблем проводить диагностику и лечение сахарного диабета с большим шансом на успех.
Лечение в Израиле проходит с момента поступления в клинику, до полного выздоровления. В курс входит диагностика, терапия (по принципу от самого безобидного, до хирургического вмешательства) и реабилитация. На протяжении всего обследования пациента ведет врач, который будет индивидуально контролировать лечение.
Такой подход и высокие показатели эффективности вывели Израиль на первое место в мире по лечению сахарного диабета.
Диагностика и методы лечения сахарного диабета в Израиле
Определить сахарный диабет смогут в любой клинике вашего города, но точно диагностировать его степень и наличие возможных осложнений под силу только специалистам. Первым этапом лечения в Израиле является полная диагностика организма, которая включает:
· Лабораторные анализы. При проведении анализа крови изучаются количество липидов, гемоглобина А1С и электролитов.
· Тест на толерантность к глюкозе. Это исследование позволяет определить наличие заболевания в начальной стадии, чтобы вовремя приступить к лечению.
· Ультразвуковая диагностика органов брюшной полости. Чтобы установить 100% диагноз, проводится УЗИ БП определяющее состояние внутренних органов и наличие других патологий способных привести к повышению глюкозы.
· Опрос и осмотр офтальмолога. Осмотр офтальмолога позволит установить наличие или отсутствие диабетической ретинопатии.

	Цены на диагностику сахарного диабета в Израиле

	Анализы
	300$

	Исследования на толерантность к глюкозе
	75$

	УЗИ БП
	345$

	Консультация офтальмолога
	500$

	Консультация эндокринолога
	600$


Цены могут варьироваться в зависимости от выбранной клиники и специалиста.
Лечение сахарного диабета в Израиле назначается в зависимости от степени заболевания. Новейшие методы лечения сахарного диабета 1 типа в Израиле:
· Инсулиновые помпы, автоматически вводящие глюкозу в организм. Такой метод позволяет избежать пропуска времени или переизбытка дозировки. Сенсоры сами определяют необходимое количество инсулина и время его введения.
· Электронная поджелудочная железа, вырабатывающая необходимый гормон. Такой метод является инновационным и позволяет полностью избавиться от необходимости в инъекциях.
· Применение стволовых клеток. Лечение стволовыми клетками сахарного диабета в Израиле это инновационный метод, позволяющий снизить зависимость от сахароснижающих препаратов и инсулина.
В случае наличия незаживающих ран, используется барокамера, которая ускоряет регенерацию тканей, насыщая кровь кислородом.
Также, используются новые методы лечения сахарного диабета 2 типа в Израиле:
· Диетотерапия, снижающая вес и нормализующая показатели глюкозы в крови. Израильские диетологи составляют рацион по индивидуальной программе, чтобы нормализовать биохимические показатели пациента. 
· Медикаментозное лечение. Виды препаратов зависят от изначального диагноза, но зачастую это лекарства стимулирующие выработку инсулина.
· Гастрошунтирование и билиопанкреатическое шунтирование, облегчающие дальнейшее лечение. Операция заключается в сужении желудка хирургическим путем. Ограничение в пище приводит к потере веса, что очень значительно улучшает процесс лечения СД.
Окончательные методы лечения назначает врач, опираясь на результаты диагностики.
	Стоимость лечения сахарного диабета в Израиле

	Бариатрическая операция 
	3 000-15 000$

	Диетотерапия 
	1 000$

	Лечение стволовыми клетками 
	35 000$

	Медикаменты
	500-5 000$



Как выбрать клинику для лечения сахарного диабета в Израиле
На сайте Israel-Hospitals мы собрали для вас топ 3 самых лучших клиник, известных своими достижениями и гарантированными результатами на весь мир:
· Ассута Рамат Хахаяль. Клиника по лечению сахарного диабета в Израиле может предложить своим пациентам удобный сервис, помощь высококлассных врачей и лучшее оборудование в Израиле.
· Шиба Тель. В медицинском центре, размером в 150 клиник, используются передовые технологии по лечению СД. Сотрудники клиники владеют русским языком и способны предоставить максимально комфортный сервис.
· Герцлия Медикал Центр. Первая частная клиника Израиля по лечению сахарного диабета, основанная 30 лет назад и расположенная на берегу Средиземного моря. В медицинском центре работают специалисты с мировым именем использующие уникальные и инновационные методы лечения.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Как выбрать врача, который специализируется на лечении сахарного диабета
Чтобы получить максимальный эффект от лечения сахарного диабета в Израиле, необходимо правильно подобрать врача. В Israel-Hospitals мы в одном списке собрали лучших эндокринологов, специализирующихся на СД:
· Шмуэль Левит. Доктор является основателем института лечения диабета. За последние несколько лет он вылечил более 20 пациентов от СД. Врачебной деятельностью Шмуэль занимается на протяжении 20 лет, что позволяет ему находить подход даже в нестандартных случаях.
· Галина Шенкерман. Врач с 36 летним опытом работы в сфере эндокринологии. Ее специализацией является лечение СД малоинвазивными методами. Галина считается ведущим специалистом в Израиле.
· Охад Коэн. Разрабатывает и использует новые методики лечения больных с сахарным диабетом. На данный момент занимает должность старшего врача в медицинском центре Шиба.
Как пройти лечение сахарного диабета в Израиле?
Чтобы организовать перелет, найти врача, клинику, разместиться и проживать в Израиле необходимо огромное количество усилий и времени. Мы предлагаем вам сосредоточиться на лечении, а организационные хлопоты оставить нам.
Уже более 200 человек смогли избавиться от СД с нашей помощью и еще 300 находятся на лечении. Все что от вас требуется, набрать наш номер. Мы поможем собрать необходимые документы, подобрать клинику и специалиста, организовать трансфер, проживание и сопровождение во время терапии. На все это понадобиться не больше недели, после чего вы сможете спокойно отправиться в выбранный медицинский центр.
Процедура организации лечения в Израиле:
1. Мы согласовываем все нюансы, включая выбранный вами медицинский центр и специалиста, после чего вы направляете копии необходимой документации (паспорт, медицинская карточка и т.д.) в Israel-Hospitals.
2. Обсудив все детали, мы отправляем запрос в указанное место, на лечение у названого специалиста и ждем результата.
3. В случае положительного ответа, необходимо подождать, пока врачи составят план лечения и организуют место, при отказе, повторяем запрос с указанием другого врача или медицинского центра.
4. По готовности мы свяжемся с вами и сообщим все детали.
5. Как только место и врач будут готовы принять вас, мы поможем с покупкой авиабилетов, оформлением визы и бронированием жилья в Израиле.
6. В аэропорту вас встретит русскоязычный гид, который сопроводит до клиники и поможет расположиться.
7. Первый день является ознакомительным. Врач знакомиться с пациентом, изучает его историю болезни и проводит опрос. На основе этого он делает назначения на диагностические процедуры.
8. Второй день начинается с анализа крови натощак, после чего проводиться УЗИ брюшной области и доплеровское исследование сосудов.
9. На третий день эндокринолог делает заключение и устанавливает методы лечения. При необходимости, может проводиться дополнительное обследование офтольмолога.
10. Наш координатор поможет вам освоиться, сопроводит на терапевтические процедуры и выступит в роли переводчика при необходимости.
11. По завершению лечения, мы организовываем обратный трансфер.
В зависимости от степени тяжести, осложнений и методов терапии, лечение сахарного диабета в Израиле может занимать от 1 до 12 месяцев.
Если у вас возникли вопросы, звоните в бесплатную консультацию Israel-Hospitals или оставляйте заявку на сайте. Мы перезвоним в течение 15 минут, и поможем решить вашу проблему быстро, качественно и комфортно.
Лечение сахарного диабета в Израиле – гарантия вашего здоровья.
