Агентство недвижимости Diaghilev Estate
Ищете новую квартиру? Хотите выгодно продать свой загородный дом? Не знаете, где найти выгодное предложение на вторичном рынке? Агентство Diaghilev Estate легко справится с этими и многими другими задачами! Доверьте работу с недвижимостью настоящим профессионалам!	Comment by Мышь: Заменено «дачу»
Продажа вторичной недвижимости
Оперативность продажи квартиры на вторичном рынке обеспечивается большим опытом наших брокеров, превышающим 10 лет. Такого времени хватило, чтобы выработать авторскую стратегию продажи. Мы предоставим покупателю гораздо больше информации, чем сам владелец!
Для организации продажи рекомендуем заполнить небольшую форму на сайте. Мы оперативно обрабатываем каждое обращение.
Подбор жилья на вторичном рынке
Наши специалисты легко справятся с любыми сделками, вне зависимости от их уровня сложности. В наши обязанности входит проверка юридической чистоты, которую мы выполняем по всем доступным государственным базам.
Благодаря накопленному опыту мы подбираем именно те квартиры, которые полностью соответствуют персональным предпочтениям заказчика. Также мы помогаем вести торги, аргументируя предложенную стоимость объективными причинами.
Инвестирование
Одним из приоритетных направлений нашей деятельности является инвестирование в жилую и коммерческую недвижимость. В собственном портфеле агентства Diaghilev Estate есть ряд выгодных предложений, благодаря которым вы гарантированно получите пассивную прибыль.
Команда аналитиков занимается подбором объектов, которые действительно гарантируют стабильный доход. Убедитесь в этом прямо сейчас, оставив заявку на сайте!
Прочие услуги
[bookmark: _GoBack]В спектр деятельности агентства недвижимости Diaghilev Estate дополнительно входит обслуживание загородных домов. Мы оказываем помощь в приобретении или продаже таунхаусов, загородных коттеджей, дач и участков под строительство. Вывод объекта на сделку проводится только по результатам проверки технического надзора. Для этого ведем сотрудничество со строительными организациями, которым доверяем более 10 лет.
С нами вы сможете выгодно приобрести недвижимость за рубежом. Команда аналитиков успешно прошла обучение, поэтому отлично разбирается в нюансах совершения сделок с недвижимостью в таких странах, как Италия, Швейцария, Франция, Болгария, Кипр и Испания.
