NPC Китагава Рёхэй дает задание игроку: добыть 100 лягушачьих лапок в Болоте Леденящего Ужаса, убив мобов Лягушка
Вариант 1.
[bookmark: _GoBack]– Приветствую, странник! Тоже желаешь отведать моё фирменное блюдо – суп из лягушачьих лапок? Ты не найдешь блюда лучше на всём континенте! Я – Китагава Рёхэй – мастер своего дела. Я мечтал стать поваром с 6 лет и усердно работал, чтобы улучшить свои навыки. И я действительно добился больших высот. Но горе мне! Крах моей карьере и любимому делу! Завтра я готовлю праздничный стол для знатных господ, но у меня закончились лягушачьи лапки, а мне нужно не меньше ста! Что я за повар, если не приготовлю своё главное блюдо? Горе мне, о, горе! Это будет провал. У меня совсем нет времени, я занят подготовкой других блюд. Путь за важнейшим ингредиентом долгий и опасный: он пролегает через Болото Леденящего Ужаса. Лягушки, незаменимые для супа, водятся только там и нигде больше! Поможешь мне? Принеси мне 100 лягушачьих лапок и я щедро вознагражу тебя!

(в награду включен Суп из лягушачьих лапок для повышения HP)
Вариант 2.
– Здравствуй, путник! Нуждаешься в лечении, укреплении тела и духа? Может, сам хочешь постичь мастерства в этом деле? Я – Китагава Рёхэй, лучший алхимик на свете! Научу тебя варить полезные снадобья и эликсиры так, что тебе не найдется равных! Ты не слушай плохие отзывы, будто бы мои зелья отравленные, взрываются или от них превращаются в лягушек. Это завистники слухи обо мне пускают! Как же задеть такого превосходного алхимика как я? Только отбить его клиентов да украсть ингредиенты! Вчера вот у меня украли лягушачьи лапки, представляешь? Мои драгоценные лягушачьи лапки для моего великолепного Эликсира Жизни! Я считаю, лучшие зелья получаются из самых труднодобываемых ингредиентов. Мои лягушачьи лапки можно достать только самым опасным путём – в Болоте Леденящего Ужаса! Но что-то у меня так много дел сегодня и я себя так плохо чувствую... Сходи туда за меня и принеси 100 лягушачьих лапок, а я хорошо заплачу тебе!
(в награду включен Отравленный Эликсир Жизни, создающий эффект помутнения рассудка, игрок не может двигаться в течение 30 секунд)
NPC Гертруда и Аннемари дают задание игроку отправиться в Долину Безмятежья и добыть корень мандрагоры, убивая мобов Спящая Мандрагора.
Гертруда: – Я тебе говорила смотреть за ним, а теперь что? Теперь у нас ещё больше проблем! Где я сейчас найду лекарство? У меня нет денег!
Аннемари: – Я и смотрела! Откуда мне было знать, что он заболеет? Я всё делала так, как ты мне сказала!
Гертруда: – Как же он тогда заболел? Видимо, ты очень хорошо за ним смотрела, если он успел искупаться в этом пруду!
Аннемари: – Не знаю я, не знаю! Я только отвернулась, а он уже был там!
Гертруда: – И как я могла на тебя положиться, бессовестная! Будешь работать завтра весь день и ни шагу из дома! Но сначала отправишься в лавку и попросишь у Оливера корень мандрагоры в долг.
Аннемари: – Но он в прошлый раз сказал, что больше не даст нам в долг!
Гертруда: – Выкручивайся как хочешь, без лекарства он долго не протянет! Хоть сама иди за мандрагорой! /обращается к игроку/ А тебе чего надо? Здесь попрошайничать нечего, своих проблем по горло! Поди отсюда!
Аннемари: – Постой, мама, он не похож на бедняка. Можем его попросим?
Гертруда: – И правда, не похож. Прости за мой пыл, путник! Не окажешь нам услугу? Мой сын заболел и нуждается в лекарстве. К северу отсюда в Долине Безмятежья водятся мандрагоры, достань нам один корень, мы тебе отплатим! Мы, конечно, люди небогатые, но дело не требует отлагательств, услуга за услугу.
Аннемари: – Только будь осторожен, мандрагоры страшны в гневе, если их разбудить! 
