Аниме «Дюрарара!!»
   Застенчивый школьник-интроверт с громким именем Рюгамине Микадо («Император горы Дракона»), совершенно не соответствующем его характеру, переезжает из пригорода в Токио. Здесь его давно ждёт Кида Масаоми – друг детства и одноклассник, самоуверенный, болтливый и беспечный на первый взгляд юноша. Он с энтузиазмом рассказывает новоприбывшему другу о новых возможностях, приключениях и опасностях большого города, в жизнь которого Микадо предстоит влиться.
   Район Икебукуро захватывает дух: стычки «цветных» банд, мафия, преступность и подполье, русские, сверхъестественное, городские легенды – всё это в своей мере касается не только обывателей, но и известных личностей города. По воле судьбы Микадо оказывается втянут в самую гущу событий. Он знакомится с разными людьми: имеет необычный секрет одноклассница ребят Сонохара Анри, продает суши русский афроамериканец Семён, знает всё обо всех и распускает слухи опасный интриган Орихара Идзая, самый сильный человек в городе Хейвадзима Шизуо («Тихий парень с мирного острова») вовсе не тихий, а главная городская легенда Всадник без головы – мотоциклистка в чёрном костюме – действительно безголовое существо с невероятными сверхспособностями.
   Токио быстро вплетает Микадо в свои сети, огромное количество героев связаны друг с другом тёмным прошлым, настоящим или своими секретами. Доля психологизма, криминала или мистики окутывает каждого, но все ли герои способны справиться с силой чарующего и опасного города, где невозможно оставаться простым жителем, а за жизнь необходимо бороться? Узнаем? Заводи мотор – дррр! – поехали!
Сериал «Люцифер»
   Король Ада заскучал в преисподней и решил насладиться жизнью на Земле, в «городе ангелов» – Лос-Анджелесе. Эксцентричному Дьяволу ничего не стоило открыть собственный ночной клуб и проводить время в своё удовольствие, очаровывая всех людей своим обаянием и сверхъестественной силой. Так он жил в течение пяти лет, ни в чём не нуждаясь и исполняя самые сокровенные желания клиентов в обмен на душу, пока однажды прямо у его клуба не была убита известная в своих кругах певица. Люцифер был с ней знаком и тоже попал под обстрел, что не могло оставить его равнодушным к этому делу.
   Прибывшая на место происшествия полиция во главе с опытным детективом по имени Хлоя Деккер начинают расследование убийства, в ходе которого Люцифер выясняет много необычного. По какой-то причине его сверхспособности не действуют на Хлою: первый необъяснимый случай в его жизни. Чтобы узнать, что за всем этим кроется, Люцифер становится помощником детектива и участвует вместе с Хлоей в расследованиях. Новая работа в корне меняет его жизнь и взгляд на людей, а каждое новое расследование обретает для Дьявола особый смысл, поскольку за всяким маленьким делом, которого он касается, оказывается нечто большее.
Фильм «Живая сталь»
[bookmark: _GoBack]   Чарли Кентон – известный боксёр в прошлом. Современный мир нашел новое развлечение – робобокс, где боксёрские поединки происходят между роботами, а победа зависит от качества сплавов, манёвренности и умелого управления роботом. Время Чарли прошло: теперь он неудачник, увязший в долгах, но он всё ещё надеется на крупную победу и участвует в боях.
   Всё меняется, когда умирает его бывшая жена, оставив ему под опеку 11-летнего сына – смышленого и очень упрямого мальчика, интересующегося роботами и робобоксом, для которого Чарли совершенно незнакомый человек и ужасный отец, не пробывший с ним и минуты с рождения. Мальчик хочет участвовать в боях вместе с отцом и добиться собственной победы. После очередного проигрыша он случайно находит на свалке робота старого поколения, который спасает ему жизнь. Обучить старого робота боксёрским навыкам для участия в боях может только Чарли. Вовлеченный в подготовку, бывший чемпион пересматривает свои ценности благодаря сыну, и вместе они переворачивают мир робобокса вверх дном.
