Главным приоритетом в деятельности нашей инвестиционно-финансовой компании является комплексный и взвешенный  подход ко всем финансовым операциям. Мы не отвергаем риск в осуществлении сделок, но риск только оправданный и ведущий к получению ощутимых результатов. В любом случае надежность и безопасность всех операций с ценными бумагами  наша компания гарантирует в полном объеме.

Инвестиционно-финансовая компания предоставляет следующие основные услуги на рынке ценных бумаг:

· Брокерское обслуживание

· Депозитарное обслуживание

· Консультационно-юридическое обслуживание

· Корпоративное и управленченское обслуживание

В области брокерского обслуживания инвестиционно-финансовая компания  готова предложить полный комплекс необходимых услуг. Сюда входит индивидуальные консультации с нашими ведущими специалистами, услуги интернет-трейдинга, учет брокерского счета клиента, помощь в маржинальном кредитовани, оптимальный расчет тарифов и другие брокерские услуги. По вашим запросам осуществляется купля/продажа ценных бумаг на любой торговой площадке России.  Мы также готовы оказать помощь в формировании пакетов акций любого объема и решении вопросов налогообложения.

Депозитарное обслуживание подразумевает максимальное снижение уровня рисков наших клиентов и комфортное хранение их активов. Инвестиционно-финансовая компания обеспечивает комфортный пакет услуг, позволяющий депоненту уверенно чувствовать в изменчивом мире финансовых потрясений. Мы осуществляем различные стратегии управления активами депонентов, с разными учетными ставками и сроками инвестирования. Клиентам предоставляется полная и всеобъемлющая информация о деятельности нашей инвестиционно-финансовой компании и рынка ценных бумаг.

Инвестиционно-финансовая обладает штатом высококвалифицированных юристов, бухгалтеров и управленцев. Специалисты нашей компании готовы проконсультировать вас по любому вопросу юридического, управленческого и корпоративного права. Наша компания эффективно решает проблемы любой степени сложности - от  борьбы с рейдерскими захватами до оптимизации бизнеса. Мы предоставляем юридическую помощь и по другим направлениям, в частности в области защиты от враждебного поглощения, гринмейла, защиты прав потребителей  и другие консалтинговые услуги.

