Мечтаете о мощном и комфортном внедорожнике?

Volvo XC90 Recharge создан для вас! Этот динамичный семиместный внедорожник идеально подходит для мегаполиса. Его элегантный дизайн, просторный салон и панорамная крыша с люком сделают ваши путешествия незабываемыми! Эргономичность материалов,  элегантность и роскошь дизайна Volvo, а так же полностью электронный режим Pureподчеркнут ваш стиль и заботу об окружающей среде. Широкая цветовая гамма и 4 варианта комплектации делают этот шведский гибрид первоклассным кроссовером для наших дорог. Приобретая этот автомобиль для семьи, вы делаете правильный выбор, ведь главный принцип компании Volvo - это безопасность.

Наша специальная кредитная программа воплотит вашу мечту в реальность! Мы ценим каждого клиента и предлагаем:
· кредит сроком до 36 месяцев на сумму от 100 000 до 6 500 000 руб.
· низкую кредитную ставку — всего от 4,8%;
· первоначальный взнос от 20%;
· минимальный остаточный платеж ‒ 20%.
При покупке по Трейд-Ин  ‒ бонус до 250 000 рублей!

Также VolvoCarM1 оказывает сервисные услуги:
· заправка кондиционера. Для нормальной работы кондиционера необходима дозаправка хладагентом не реже чем раз в 3 года. Наши специалисты проведут эту процедуру с соблюдением технологии;
· аренда бокса на крышу. Если вы нечасто путешествуете, нет смысла покупать бокс, арендуйте его у нас при необходимости. Первая неделя аренды для наших клиентов – бесплатно;
· замена тормозных колодок. Своевременная замена тормозных колодок – залог вашей безопасности. Наши специалисты проверят их состояние и при необходимости проведут замену;
· промывка радиатора и другие виды работ. Наш сервис предлагает полный спектр услуг, необходимых для .поддержания идеального состояния вашего VolvoXC90 Recharge.
При первом обращении в технический центр вы получите скидку на услуги в 50%.
Не упустите свой шанс!
Выбрать свой XC 90 Recharge
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