Виндсерфинг.

Что такое виндсерфинг? Очевидно, большинство читателей знакомо с классическим серфингом. Смысл, которого заключается в скольжении на специально сконструированной доске на высоких прибойных волнах. Этот спорт получил распространение на берегах Гавайев, Калифорнии, Австралия и Индонезия - там, где океанский накат набирает силу, пройдя сотни километров. А для виндсерфинга годится любая водная поверхность – главное, чтобы дул ветер.
Впервые появилась идея создания то, что сейчас называется виндсерфинг, в 1948 году. Именно тогда двадцатилетний Ньюман Дарби с помощью шарнира прикрепил к небольшому катамарану (по другой версии – к плоту) парус, который надо было держать в руках. Это приспособление он назвал "сейлборд" ("доска с парусом", англ.). Однако Ньюман не запатентовал свое изобретение, и официально виндсерфинг родился спустя почти 20 лет. 

А в 1966 году Джеймс Дрейк в перерывах между работой в Пентагоне (Дрейк трудился на благо авиации США) он вместе со своим другом Хойлом Швейцером, заядлым серфером, которому тоже захотелось приложить руку к изобретению, конструировал виндсерфинг. Джим и Хойл, используя все свои знания и помощь друзей-серферов, сделали в гараже специальную доску, к которой шарниром крепился парус. И впервые снаряд спустили на воду в 1967 году.  Сразу поехать на нем, к сожалению, не получилось, так как  Джим по неопытности забыл прикрепить к доске плавник и не привязал к парусу веревку, в результате чего вытащить упавшую конструкцию из воды было невозможно. Зато на следующие выходные все недостатки были исправлены, и Джим сделал на своем изобретении первые галсы. В 1968 году друзья запатентовали его как "виндсерфер" (wind – ветер, surfing – скользить на доске с волн). Первые конструкции были неуклюжими, тяжелыми и малоскоростными. Тогда длина доски достигала 3,5 метра, а весила она около 30 килограмм (для сравнения, сейчас доски весят от 5 до 16 кг). 

В масштабное производство виндсерфовое оборудование было запущено в начале 70-х Дрейком и Швейцером, а к концу десятилетия спорт приобрел большую популярность в Европе и США. Первые соревнования по виндсерфингу прошли в 1973 году. А с 1984 году виндсерфинг стал олимпийским видом спорта (для мужчин), и с 1992 - среди женщин. К середине 70-х волна увлечения виндсерфингом докатилась и до СССР: стали появляться мастера, тренеры, школы. В 1988 году на Олимпиаде в Сеуле участвовала советская команда по виндсерфингу. 
С момента появления он с каждым годом все больше завоевывает сердца детей и взрослых. И на сегодняшний день виндсерфинг очень распространен по всему миру. Тысячи финдсерфенгистов разъезжают по всем спотам в погоней за ветром. Так как люди, ушедшие в этот вид спорта, становятся ветрозависимыми.

Сегодня виндсерфинг распространен и развит везде, где дует ветер. Такими местами являются: Россия, ЮАР, Египет, Турция, Греция, Индонезия, Вьетнам, Маврикий, Испания, Доминиканская республика, Кабо Верде,, Венесуэла, Барбадос и другие точки земного шара.       

