[bookmark: _GoBack]В условиях быстрого и ритмичного темпа жизни, сложившегося в наше время, у многих часто возникают случаи, когда срочно необходима определенная сумма денег, но в наличии ее нет. Поэтому быстрые потребительские кредиты сейчас пользуются большой актуальностью среди граждан, которым срочно необходимы дополнительные наличные денежные ресурсы.
Такие услуги оказывают не только брокерские службы, либо микрофинансовые организации (МФО), но уже и банки. Быстрые ссуды популярны среди заемщиков благодаря своей доступности и скорости оформления.
Сейчас банки ужесточили условия по кредитованию, из-за чего увеличились отказы по розничным кредитам, особенно среди тех, у кого плохой кредитный рейтинг.
Срочные же кредиты позволяют мгновенно получить необходимую сумму денег при небольшом пакете документов и без справок о доходах. Но такие банковские продукты вряд ли можно назвать выгодными- увеличенные процентные ставки (иногда они доходят до 30% годовых) приводят к дополнительным расходам.
Экспресс-кредиты берут граждане, у которых недостает личных средств для выгодного финансового вложения, а также те, кому срочно необходима крупная сумма денег в результате неожиданно возникших жизненных проблем. Такие ссуды заменяют долги у родственников и друзей, а также выручают в ситуациях, когда денежные средства не у кого одолжить.
Основные характеристики экспресс-кредитов:
· простая и удобная процедура оформления;
· скорость получения финансовых ресурсов;
· небольшой пакет документов;
· завышенные процентные ставки (по сравнению с обычными займами).
Процесс оформления быстрых кредитов
Чтобы оформить данный банковский продукт необходимо подать заявку, для этого существует два способа: в онлайн режиме (когда не требуется посещение офиса банковской организации) и офлайн - когда необходимо явиться к заимодавцу. В заявке указывается личный номер телефона, необходимая сумма финансовых средств, и иногда, в зависимости от выбранной организации, место работы и контактные данные работодателя (менеджеры банка имеют право связаться с руководителем для проверки достоверности данных о платежеспособности клиента).
После одобрения поданной заявки, в большинстве случаев на протяжении 15 минут с момента подачи (максимум - нескольких часов), клиент должен лично предоставить необходимый пакет документов в офисе финансовой организации, где сразу и оформляется договор. Затем выдаются денежные средства согласно заключенному договору (наличными либо на банковскую карточку).
Чтобы получить экспресс-кредит на более выгодных условиях, нужно проанализировать предложения от разных банков и МФО. Лучше будет выбрать такую программу, которая предполагает предоставление справки о доходах, копии трудовой книжки, поручителя, либо залога имущества.

Банки, выдающие экспресс-кредиты 

Банков, которые выдают кредит в день обращения по паспорту без справки о доходах немного. По всей стране их только шесть:
· Восточный экспресс банк;
· Уральский банк реконструкции и развития;
· Примсоцбанк;
· Вокбанк;
· Рубанк;
· Совкомбанк.
Восточный экспресс банк – это банк из Благовещенска, который работает практически во всех городах России. Быстрые потребительские кредиты выдаются по паспорту без поручителей и справок о доходах гражданам РФ, возрастом от 26 лет. Взять ссуду можно сроком от 1 до 3 лет в сумме до 200 тыс. рублей. Есть возможность оформления онлайн-заявки, решение по которой будет принято в течение 5 минут.
Уральский банк реконструкции и развития является Екатеринбургским банком с отделениями по всей стране. Предоставляет кредиты день в день по паспорту гражданам, имеющим доход не менее 6 тыс. рублей и в возрасте от 21 года по паспорту, на сумму от 5 тыс. до 200 тыс. рублей на срок до четырех лет. Оформление занимает от 15 минут.
В Рубанке по программе «Денежный экспресс» можно взять займ наличными в сумме до 75 тыс. рублей, для чего требуется только паспорт. Кредит выдается гражданам РФ от 21 года сроком на 3 года. Банк имеет офисы в Москве, Симферополе, Ростове-на-Дону, Новороссийске и Таганроге.
Еще один банк, выдающий кредит наличными по паспорту без справок по зарплате и поручительства – Совкомбанк, который по программе «Экспресс Плюс», предлагает выдачу до 40 тыс. рублей на один год гражданам РФ, достигшим 20 лет. Оформление происходит в течение дня.
Примсоцбанк предлагает кредит наличными в день обращения по паспорту в сумме от 10 тыс. до 200 тыс. рублей на пять лет. Онлайн - заявки рассматривают в течении 1 часа, выдаются гражданам в возрасте от 23 лет, имеющим не более трех кредитов.  Чтобы получить большую сумму денежных средств необходимо предъявить банку справку о заработной плате. Такая программа действует в Москве, Екатеринбурге, Санкт-Петербурге, Приморском крае, Омске, Иркутске, Челябинске и в Хабаровске.

Моментальное кредитование от МФО

Помимо банков, срочное кредитование предоставляют различные микрофинансовые организации. В отличие от банков, они предлагают получить средства максимально быстро без посещения офиса компании и доступны гражданам с плохим кредитным рейтингом. В зависимости от выбранной программы, можно получить кредит в день обращения путем перевода средств на реквизиты клиента.
Рассмотрим подробнее несколько таких компаний.
[bookmark: varianty-vydachi-odobrennyh-zaymov]Получить кредит в МФО компании «Деньги взаймы» можно по предлагаемым программам «До зарплаты», «Удобный», «Удобный +», «Стандартный». Займ «До зарплаты» предполагает выдачу суммы от 10 тыс. до 15 тыс. рублей, на срок до 30 дней от 2% в день. Заемщик должен быть в возрасте от 25 до 66 лет, в полной дееспособности, иметь паспорт РФ, погасить ранее выданные займы данной МФО. В случае просрочки платежа пеня уплачивается в размере 0,1 % в день от неуплаченной суммы. Есть возможность досрочного погашения.
МФО «Центр займов» предлагает такие займы как «До зарплаты», «Надежный», «Друзьям», «Своим» и другие. При выборе займа «До зарплаты» выдается сумма от 1 тыс. до 30 тыс. рублей на 1 месяц от 2% в день. Ссуда предоставляется гражданам РФ с паспортом в возрасте от 18 до 75 лет, в полной дееспособности, допускается плохая кредитная история, официальное трудоустройство не обязательно. Пеня 0,054% в день от просроченной суммы платежа.
Займы в «Гермес холдинг» осуществляются по программам «Новый клиент» (сумма от 3 тыс. до 30 тыс. рублей на 14 дней и от 2% в день) и более выгодной - «Повторный клиент» (сумма от 30 тыс. до 100 тыс. рублей на год и от 0,72% в день), и выдаются лицам в возрасте от 18 до 65 лет с официальным трудоустройством, при предоставлении паспорта и второго документа, удостоверяющего личность, есть возможность досрочного погашения с пересчетом процентов. 
В микрофинансовой организации «РостИнвест» экспресс кредит по паспорту выдается по программам «Срочный», «Повседневный» и «Для своих».  При выборе займа «Повседневный» выдается сумма до 30 тыс. рублей на срок погашения от 3 до 12 месяцев, под 27% в месяц. Заемщик должен быть постоянно зарегестрирован в регионе присутствия филиала, возрастом в пределах 18- 65 лет, официальное трудоустройство не требуется. 
Несмотря на распространенность, доступность и простоту оформления быстрых кредитов, перед принятием решения их получить необходимо тщательно взвесить все плюсы и минусы. Только проанализировав все возможные последствия, можно идти на подписание договора экспресс-кредита.
