Билли Айлиш, сколько зарабатывает
Кто она такая
[bookmark: _GoBack]Билли Айлиш - самая титулованная из современных англоязычных молодых  певиц, автор песен. Кумир подростков, вдохновляющая их быть собой и смело идти к своей мечте. 
Биография 
Настоящее имя: Билли Айлиш Пайрат Бэрд О’Ко́ннелл
Псевдоним: Billie Eilish, Pirate (Пират)
Возраст: 19лет
Знак Зодиака: Стрелец
Отношения: не замужем
Где родилась: США
Где жила: США
Интересные факты
Билли предпочитает яркую мешковатую одежду oversize и заявляет, что ей так комфортней. Ей нравится быть заметной, при этом чтобы люди смотрели на ее одежду, а не на ее тело, как на сексуальный объект.
Весной 2021 года вышла книга мемуаров певицы с ее фотографиями.
Айлиш снимается в социальной рекламе в поддержку людей с проблемами психического здоровья. Характерный для певицы лицевой тик, который делает ее образ необычным и запоминающимся – это не что иное, как нервное генетическое заболевание синдром Туретта. 
Детство 
Родилась в криминальном районе Лос-Анджелеса 18 декабря 2001года. Росла в творческой семье и никогда не ходила в школу, обучаясь дома.
С 8 лет Билли пела в хоре, с 11 пишет тексты к песням. Занималась танцами, но в возрасте 16 лет из-за полученной травмы от карьеры танцовщицы отказалась. 
Первый успех и первые деньги 100 тыс. долларов ей принесла композиция на песню ее брата Финнеаса «Osean Eyes». Будучи выложенной в сеть, она быстро обрела популярность. Айлиш тогда было лишь 14 лет.
Карьера 
Дебютный альбом девушки вышел летом 2017, ее «Не улыбайся мне» сразу стал самым популярным в англоязычных странах. Тогда же она отправилась в свой первый тур в его поддержку. 
Через несколько месяцев состоялось ее второе турне. В ноябре 2018 года, Билли Айлиш была внесена в список Форбс в категории «30 молодых знаменитостей»
Первый ее студийный альбом вышел весной 2019. Чуть позже певица объявила о предстоящем мировом турне, но из-за пандемии оно отложено на неопределенны срок. В том же 2019 году Билли Айлиш номинирована на премию Грэмми, причем во всех ее категориях.
Два года подряд, в 2019 и в 2020гг, она становилась лауреатом престижных премий музыкального журнала Billboard.
Летом 2021 года был выпущен студийный альбом «Счастливее, чем обычно», который побил все рекорды предзаказов на Apple Music
Личная жизнь
Первой своей любовью, правда, неразделенной, Айлиш считает Джастина Бибера, фантакой которого она стала еще в 12 лет.
Судя по текстам ее песен, и по интервью, пока на личном фронте Билли без особых перемен. У нее якобы был роман с парнем, который оказался геем, время от времени Айлиш опровергает домыслы журналистов относительно ее партнеров по проектам, как мужчинам, так и женщинам. 
Впрочем, в соцсетях она сама нередко дает поводы для двусмысленных догадок. Скорее всего это издержки шоу-бизнеса, и личное счастье юной звезды еще впереди.
Сколько зарабатывает 
Айлиш заключила многолетний контракт с крупнейшим звукозаписывающим лейблом США Interscope. По некоторым оценкам за ближайшие пять лет это сотрудничество принесет Билли Айлиш не менее 15 млн. долларов. 
Сегодня она зарабатывает с продажи своих альбомов, турне и гастролей, со своего канала на YouTube, а также с мерча, созданного в соавторстве с японцем Такаси Мураками.
За 2020 год ее заработок составил: 
· от продажи музыки на сайте (бокс сеты, цифровые альбомы и кассеты) – не менее 1 млн долларов; 
· гастроли – 300 тысяч долларов;
· канал на YouTube - 1 млн.100 тысяч долларов ;
· от продажи одежды с ее принтами (персональный мерч) – 100 тысяч долларов;
· рекламное сотрудничество с Apple 200 тысяч долларов.
Социальные сети 
Инстаграм:	https://www.instagram.com/billieeilish/
Фейсбук: https://www.facebook.com/billieeilish
Твиттер: https://twitter.com/billieeilish
YouTube-канал:
https://www.youtube.com/channel/UCiGm_E4ZwYSHV3bcW1pnSeQ/videos
