Брайан Мапс, сколько зарабатывает
Кто он такой
Брайан - ютубер, обладатель серебряной, золотой и бриллиантовой кнопок Ютуба, летсплейщик, сценарист, актёр.
Биография 
Настоящее имя: Максим Тарасенко
Псевдоним: Брайан Мапс
Возраст: 21год
Знак Зодиака: Весы
Отношения: нет
Где родился: Россия
Где живет: Россия
Интересные факты
Брайан входит в десятку самых популярных российских блогеров.
Юноша не курит, не употребляет алкоголь, он свои сам ведет здоровый образ жизни и всячески пропагандирует его в своих блогах.
Все свои стримы Максим ведет из Санкт-Петербурга, где молодой блогер успел сменить несколько съемных квартир, по мере того, как росли его доходы. Сегодня он занимает двухэтажные элитные аппастаменты в престижном районе северной столицы.
Детство 
Несмотря на публичность и миллионы подпсчиков, а также на то, что блогером Макс стал еще в раннеподростковом возрасте, он ревностно оберегает всю информацию, которая касается его семьи и отношений с близкими. 
Известно только, что родился он 25 сентября 1999 года в Самарской области, город Кинели. Иногда на страничках и видео блогера появляется его мама, изредка можно встретить детские фото. 
Известно лишь, что в родном городе юный блогер провел все свое детство, в 2011 году создал свой первый YouTube-канал «Maxutko99». На нём были видеоролики различной тематики, в том числе шоу-обзоры «Тигр Шоу», который Максим начал снимать еще до открытия канала.
Следующий свой канал TheBrianMaps, Маским зарегистрировал в 2012 году. Он существует до сих пор. Там подросток играл в Minecraft, выкладывал челленджи («испытание»). После школы ушел в самостоятельную жизнь, поступив в Киновидеотехнический колледж г. Санкт-Петербурга, закончил его в 2019 году.
Карьера 
В 2019 году 20 летний блогер получил «Бриллиантовую кнопку» Ютуб, которая дается за 10 млн. подписчиков канала. К этому времени он уже владел серебряной (100 тыс. подписчиков) и золотой кнопками (1 млн. подписчиков). 
К этому событию он подготовил короткометражный «Последняя кнопка», жанры фильма – ужас, комедия. В фильме он выступил как соавтор сценария, а также сыграл лично в более чем половине главных ролей: Брайн, его мать, отец, Оливия, Ботан, Дерзкая няня.
В начале лета 2021года Выпустил короткометражку «Последняя кнопка – 2». 
Популярность молодого блогера продолжает расти, интерес его поклонников вызывает все, что он делает: обзоры игр, клипы, личный мерч, о чем говорят миллиарды просмотров и множество присылаемых фанатами артов с його изображениями.
Личная жизнь
Личная жизнь известного видеоблогера и кумира миллонов молодых людей, пока существует лишь в фантазиях его поклонников и поклонниц. Подписчики создают многочисленные фанфики о его отношениях с героинями его видео Оливией, МС КИсулей, Дани.
Они также приписывают Мапсу Диану Найкову, его коллегу по Minecraft. В то же время сам Брайан неоднократно заявлял, что у него нет личной жизни, и все , чем он живет, его поклонники могут наблюдать на его страницах в соцсетях и видеоблогах.
Сколько зарабатывает 
Первый заработок юного Максима на его канале «Максютка99» составил 30 тыс рублей. В 2013 году подросток уже зарабатывал 15тыс. рублекй в месяц. По оценкам сервиса SocialBlade доход Брайана составляет около $293 тыс., в месяц, до $ 3,5 млн.в год.
Только его канал TheBrianMaps с момента основания заработал более $3 млн., сегодня он зарабатывает более $27тысяч в месяц.
Дополнительный доход сегодня приносит ему выпус личного мерча. Интернет-магазин блогера реализует одежду с изображениями Брайана и его персонажей. Несмотря на то, что мерч Брайана создан недавно, в начале 2021 года, он уже приносит около $14 тысяч в месяц. 
Социальные сети 
Инстаграм:	https://www.instagram.com/brianmaps/
Твиттер: https://twitter.com/TheBrianMaps
YouTube-канал: https://www.youtube.com/user/TheBrianMaps
ВКонтакте: https://vk.com/thebrianmaps
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