Армен Джигарханян
[bookmark: _GoBack]Кто он такой 
Народный артист СССР, основатель своего театра в Москве, харизматичный актер, амплуа – характерные герои. С одинаковым успехом играл в комедийных и драматических фильмах, в кино и театре, занимался дубляжем, озвучиванием мультфильмов. 
Биография 
Настоящее имя: Армен Джигарханян 
Псевдоним: нет
Возраст: 85лет
Знак Зодиака: Весы
Отношения: женат
Где родился: Армянская ССР
Где жил: Россия.
Интересные факты
В детстве мечтал стать клоуном, развлекать публику, но когда повзрослел, понял, насколько серьезна на самом деле эта профессия, что она требует от артиста цирка умения выполнять многие трюки, которые он пародирует. Поскольку Армен имел врожденный страх высоты, он отказался от мысли поступать в цирковое училище.
Джигарханян в молодости очень комплексовал по поводу своей внешности: длинный нос, короткая шея, невысокий рост.
Детство
Армен Джигарханян происходит из старинного армянского рода родился 3.10.1935 г в г. Эривань, Армения. Его воспитывал отчим, поскольку родители расстались, когда их ребенку был лишь 1 месяц от роду.
Мать будущего актера была чиновницей, поклонницей театрального искусства, старалась не пропускать ни одной театральной премьеры. 
Детство Армена было нелегким – война, жизнь в полуподвале, слезы матери по поводу похищенных хлебных карточек…
Как и мама, Армен был заядлым театралом, провалив экзамены в ГИТИС, два года работал помощником кинооператора на студии «Арменфильм». 
Затем он поступил в театральный институт г. Ереван и окончил его в 1958 году.
Карьера
В театре Джигарханян дебютировал в 20 лет, в кино – в 25. Он очень стал популярным, его роли, независимо от того, главными были или эпизодическими, запоминались. Армен Борисович признан одним из самых снимаемых советских актеров, на его счету за более 250 ярких образов в кино, а ведь он играл и в театре, занимался озвучкой и дубляжом! В общей сложности насчитывают 389 его работ в кино, на телевидении и в театре.
Личная жизнь
У артиста было три брака. Примечательно, что после развода с третьей женой, которая была моложе его на 43 года, Армен Борисович воссоединился со своей второй супругой. 
Однако, все по порядку. Свой первый брачный союз с актрисой Аллой Ванновской актер официально не оформлял, хоть и имел от нее дочь Елену. И мать, и дочь страдали наследственным психическим заболеванием, ушли из жизни рано. 
Второй, на этот раз официальный, брак Джигарханяна был бездетным, артист воспитывал сына жены, актрисы Татьяны Власовой, как родного. Супруги прожили вместе почти полвека, встретив Виталину Цымбалюк, он подал на развод с женой и оформил брак с женщиной, которая оказалась аферисткой. Брак продержался полтора года и завершился судом и громким скандалом осенью 2017 года.
Через два года вторая жена Джигарханяна узнав о его болезни, вернулась из США в Россию, артист объявил об их воссоединении, оформил брак с Татьяной. Последний год жизни актера они были вместе.
Причина смерти 
Последние годы жизни актер был очень болен – почки, диабет. Стремительно развивалась старческая деменция, актер терял память.
Сыграл свою негативную роль и малоподвижный образ жизни, который актер вел с начала карантина по поводу коронавируса. Третья жена Джигарханяна обвиняет в недосмотре за Арменом Борисовичем его вторую жену, с которой он оформил повторный брак незадолго до смерти. 
В то же время Цымбалюк противоречит сама себе, в других интервью она говорит о том, что его измучили сиделками, чрезмерной опекой, невыносимой для творческого человека.
Также резко выступает и Евгений Петросян, но он больше обвиняет клинику, куда актер был госпитализирован за месяц до смерти. Известно, что у Джигаханяна отказали почки, начался отек, некроз тканей из-за неподвижного положения и диабета. 
Несколько суток он находился на аппарате искусственного жизнеобеспечения. Умер 14.11.2020 года, официальная причина смерти – отказ почек.
Похоронен рядом с дочерью на Ваганьковском кладбище.
Память
Об Армене Джигарханяне снято пять документальных фильмов, он Почетный гражданин г. Ереван
Соцсети: нет

