Личное видение, предложения
· Я бы поменяла стилистику лендинга, цвета. Мы нацелены на платежеспособную состоятельную аудиторию со вкусом. Предлагаю сделать акцент на пастельные тона, голубой, дерево – на цвета, которые ассоциируются с морем/яхтами. Можно также попробовать лаконичную гамму с серым, белым.
· Предложения по хедеру: 
	Логотип/название
(активные с переходом на главную)
	Яхты
	Мегаяхты
	Катамараны
	Контакты
(можно сразу вставить ссылки на соцсети



Так мы уберем вкладку «Главная», которая лишняя. Это удобно, когда, нажав на логотип, пользователь переходит на главную и хедер будет смотреться гармоничнее. 
· Предложения по главному экрану: 
	(Графический блок сделать немного четче или вообще четким, чтобы текст появлялся анимацией поверх. Еще вариант – сделать небольшой зацикленный ролик). 

В текстовый блок, расположенный в центре или слева, написать краткий и лаконичный текст, передав идеи компании, философию, то, что будет цеплять клиента.

Tron Yahts – Повелитель Моря
Ваша любовь к яхтам – наша реализация ваших идей
Реализовать проект яхты и воплотить в реальность свою мечту - желание большинства предпринимателей. При постройке яхты, «Tron Yahts» способна реализовать любые идеи клиента. Мы уделяем пристальное внимание деталям проекта - поэтому каждая яхта уникальна. 
Наш основной принцип в работе — это совмещение новых технологий и ответственность за сохранность окружающей среды. Современные технологии позволяют нам создать судно, которое будет ходить по волнам используя силу ветра, солнца и моря. Мы делаем новый тренд в яхтинге: экологичность, плюс высокая автономность.
Философия нашей компании — это принцип соблюдения баланса между применением современных решений в судостроении и защитой окружающей среды. Наши яхты не для прогулок и коротких путешествий вдоль берега. Мы создаем настоящие дома на воде, в которых можно комфортно жить и путешествовать по всему миру долгие годы, заходя в закрытые для классических дизельных яхт места.
Наши талантливые морские инженеры и дизайнеры со всего мира создают яхты, используя совершенно новый подход к их строительству, дизайну и внутренним системам. Новые технологии и материалы, которые мы используем делаю наши творения экологичными, прогрессивными и автономными.
Если у вас есть мечта и идея, компания «Tron Yahts» знает, как ее воплотить.




· Предложения по экрану ниже: 
Отобразить все преимущества. Представить либо в виде карусели с иконками и текстом или в виде 6 блоков следующего формата: 
	(Иконка)

Выгодная Эксплуатация
Проектируя наши яхты, мы нацелены на получение высокой автономности, которая достигается низким расходом топлива (энергии). Мы используем альтернативные источники энергии (солнечные панели, топливные элементы, накопительные батареи, инновационные парусные системы (SKY sail).
Инвестируйте свои средства в строительство эко-яхты! Низкий уровень шума, отсутствие вибраций, мизерные затраты на топливо и низкий уровень выбросов вредных веществ в атмосферу — это эко-яхты будущего!
	(Иконка)

Экологичность
Наша компания глубоко осознает проблему загрязнения водного пространства, поэтому мы создаем яхты и катамараны используя совершенно новый подход в строительстве. Современные технологии позволяют нам создать судно, которое будет ходить по волнам используя силу ветра, солнца и моря. Судно, которое будет тихим, более автономным и близким к нулевому уровню загрязнения окружающей среды.
	(Иконка)

Низкая Стоимость Эксплуатации
Мы ведем строительство наших яхт в ОАЭ, что  позволяет нам привлечь к проектированию и дизайну лучших специалистов, а так же минимизировать расходы на строительство. Результатом такого решения стали оптимизация налогов, использование новейших технологии постройки яхт и катамаранов, и реализация конструктивных решений, для получения высокотехнологичного и качественного продукта по конкурентоспособной цене.

	(Иконка)

Инженерное Совершенство
Просторные жилые и бытовые помещения, высокий уровень комфорта, максимальная автоматизация всех систем — все это превращает наши судна в настоящий дом. Мы создаем яхты длиной от 24 метров, чтобы разместить все необходимое оборудование, не стесняя при этом комфорт владельца и его гостей, и получить высокие мореходные качества и скорость.
	(Иконка)

Надежность
Качество наших услуг и профессионализм делают нас идеальным деловым партнером. Мы понимаем, что судно должно быть комфортным, легким в эксплуатации, а главное надежным. Именно поэтому при проектировании и строительстве яхт, мы применяем передовые решения, которые имеют высокий показатель надежности и, в то же время, простые в управлении и обслуживании.
	(Иконка)

Новая Эра Дизайна и Комплектации
Каждая яхта — это творение искусства. Мы создаем уникальные и роскошные интерьеры, воплощая прогрессивные идеи. Каждый новый проект позволяет нам расширять границы фантазии, модернизировать планировку пространства и создавать новые решения дизайна. 
Наша команда дизайнеров работает в тесном контакте с каждым клиентом для того, чтобы найти оптимальное решение по разумной и функциональной планировке интерьера, выполнить дизайн экстерьера яхты эстетично.



· Предложения по экрану ниже: 
Можно представить зацикленную галерею ваших работ, реализованных заказов с кнопкой перехода к каталогу. Еще вариант – сделать три блока активных с переходом на каждый. 
Море – это место приключений и безудержной радости
Путешествие начинается с проектирования яхты
	Яхты

Небольшой сопроводительный текст (1фраза), на фоне – изображение

Необходимый переход на новый технологический уровень.
	Мегаяхты

Небольшой сопроводительный текст (1фраза), на фоне – изображение

Приобретение мегаяхты это не расходы, а реальная инвестиция.
	Катамараны

Небольшой сопроводительный текст (1фраза), на фоне – изображение

Переход на альтернативные, экологически чистые энергетические плавсредства



Важно, чтобы при нажатии на каждый блок, открывался раздел. Еще вариант – при наведении курсора появляется «узнать больше». 
· Предлагаю добавить блок этапы работы: 
Это важно, чтобы сразу ответить на вопрос клиента, а как все будет происходить. Предлагаю показать этапы работы по следующему принципу:





· Предложения по страницам с яхтами, мегаяхами, катамаранами: 
Может это все подать интереснее, красивее. Сейчас выглядит пусто, скучно. 
Может как-то так: 
	Название модели


	Графический блок или видео



Узнать больше (активная кнопка)


 И по этому же принципу отобразить остальные модели
+изменить дизайн блока Контакты
Тоже можно иконками отобразить телефоны, адреса, форму для вопросов. 
Разработка дизайн проекта 


Разработка рабочего проекта 


Разработка технического проекта


Дизайн проект экстерьера, интерьера и планировки яхты разрабатывается в соответствии с пожеланием клиента. Мы предлагаем несколько вариантов и прорабатываем планировку совместно с заказчиком. Время согласования от 7 дней до 3 месяцев в зависимости от пожеланий заказчика. 


Наши дизайнеры, морские архитекторы и инженеры  проектирует корпус, надстройку, интерьер и все необходимые системы морской инженерии. Технический проект в процессе создания проходит согласование с выбранным  регистром. Время разработки и согласования от 4 недель до 12 месяцев.


На базе технического проекта выполняется рабочий проект для строительства яхты. Мы прорабатываем каждую деталь и систему для сборщиков корпуса, интерьера и морских систем. На базе технического и рабочего проекта начинается строительство яхты или катамарана. Время разработки от 7 дней до 1 месяца. 


