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1. ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ НА ТЕМУ: «ЗНАЧЕНИЕ НАВЫКОВ МЕНЕЖЕРА ПО ПРЕСОНАЛУ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ПОСТАВЛЕННЫХ ЦЕЛЕЙ»

1.1  Какие навыки менеджера стоит использовать, чтобы уменьшить количество конфликтов с окружающими?
Не секрет, что конфликтные ситуации преследуют нас постоянно. И порой заканчиваются они самым неприятным образом. Не зависимо от того, каким оказался результат конфликта: негативным или позитивным, неприятный осадок после данной ситуации остается всегда. Исходя из этого, можно прийти к выводу, что конфликт, как и болезнь, легче предупредить, чем потом искать пути выхода из него. Именно поэтому навык раннего распознавания и профессионального урегулирования конфликта является таким необходимым в повседневной жизни. А именно профилактикой и решением конфликтных ситуаций и занимается менеджер по персоналу. И если применять данные умения при общении с людьми, то можно избежать многих неприятных ситуаций, а это поможет быстрей находить общий язык с людьми, и позволит достигнуть таких целей, например, как расширить круг влиятельных знакомых и друзей. 
2. ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ НА ТЕМУ: «СООТВЕТСТВИЕ ЛИЧНОСТЫХ КАЧЕСТВ ПРОФЕССИИ МЕНЕДЖЕРА ПО ПЕРСОНАЛУ»

2.1 Какие качества нужно развивать будущему менеджеру, чтобы быстро располагать к себе людей?

Существует мнение, что самая нелепая мечта – это чтобы тебя все любили. По большому счету, это так. Но с точки зрения менеджмента – такое утверждение не лишено смысла. Ведь чтобы стать хорошим специалистом в своем деле, нужно развивать качества, которые позволят как можно быстрее находить общий язык с людьми и располагать их к себе. Для этого менеджер должен знать психологию и находить свой подход к каждому. Безусловно, если подобное «чутье» существует у человека от природы, то стать менеджером для него не проблема. А если данное качество отсутствует, то следует его развивать путем наблюдения за людьми и анализа их поступков.
3. ЭССЕ НА ТЕМУ: «ЭТАПЫ СТАНОВЛЕНИЯ МЕНЕДЖЕРА ПО ПЕРСОНАЛУ»
Что означает фраза: «быть менеджером»? Прежде всего, слово менеджмент означает управление. Соответственно, менеджер – это управляющий. Учитывая, что процессы управления существуют в различных сферах жизни, любого, кто совершает руководящую функцию можно назвать менеджером.
Таким образом, изучение кадрового менеджмента необходимо не только тому, кто с детства мечтал о данной профессии, но пригодится любому человеку в его повседневной жизни, не говоря уже о представителях руководящих должностей. Ведь, так или иначе, но мы регулярно сталкиваемся с ситуациями, когда знания менеджмента нам помогают. Даже если мы этого не осознаем в полной мере. Решение конфликтных ситуаций, планирование, постановка ближайших и дальнейших целей и путей их достижения, вхождение в новый коллектив, компанию – вот только малая часть ситуаций, в которых приобретенные знания будут не лишними. А касательно руководителей, то им знания кадрового менеджмента необходимы безоговорочно. 
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