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Угадайте, что объединяет застенчивого тинейджера и 45-летнего владельца крупного бизнеса? Научного сотрудника лаборатории по созданию вакцины от страшной болезни и аниматора на детских праздниках? У каждого из них в гардеробе, практически со 100%-ой вероятностью найдется футболка, и, возможно, даже не одна. Вот почему этот элемент гардероба стоит рассматривать как мощную рекламную площадку. Информация, преподнесенная на одежде, отлично воспринимается вашей целевой аудиторией.
Печать на футболках оптом продолжает оставаться выгодным решением для тех, кто намерен запомниться, выделиться, повысить узнаваемость собственного бренда минимум на 30% или придать важному событию значимости.  Размещение логотипа, звучного слогана или веб-адреса вашей компании на качественной одежде дает фору многим современным рекламным технологиям. Воспользоваться этим способом донесения информации по карману большинству желающих - оптовая цена помогает сэкономить существенную сумму, при этом вы получаете большое количество качественного товара.
Хотите провести эффективную PR-кампанию, рекламное мероприятие? Или, быть может, нужно запомниться посетителям вашего кафе или магазина? Тогда заказывайте в MFest футболки, а также толстовки, худи, регланы, штаны, кепки или даже дизайнерские вещи с нанесением интересующего принта в любом тираже. Не забывайте, что оптовая печать возможна при соблюдении технологических требований, обеспечить которые способны только профессионалы в своем деле. Наши специалисты учтут каждое ваше пожелание, чтобы итоговый результат не разочаровал.
Только качественные футболки для печати оптом
В MFest учитывают все нюансы печати на футболках оптом, особенно связанные с возможным отличием цвета во время печати:
· каждый принтер обеспечивает разную цветопередачу;
· текстиль – это не бумага, краску он поглощает намного активнее;
· чтобы избежать несовпадения желаемого цвета с полученным результатом, рекомендуется проводить цветопробы печати. 
Важно! С помощью цветопроб заказчику удастся выбрать тот вариант, который больше понравится. Особенно незаменим такой подход при оптовой печати на футболках – благодаря этому даже при большом тираже удастся точно попасть, к примеру, в корпоративный цвет и избежать в дальнейшем спорных вопросов.
Мы также понимаем, что высокое качество – один из залогов успеха. Поэтому заказывая у нас печать на футболках оптом, наши клиенты не останутся разочарованными. Получение качественного товара обеспечивает собственный пошив одежды из  турецкого хлопка премиум класса (95% хлопок, 5% эластан). Ткань мягкая, эластичная и достаточно плотная (185 г/ кв м).
Натуральные волокна хорошо впитывают и удерживают краску, которая не слезет даже после многократных стирок. Печать на одежде оптом, изготовленной из хлопка не преподнесет «сюрприза» в виде уменьшенного размера. Конечно же, от вас потребуется всего лишь соблюдать условия стирки – рекомендуемая температура воды не должна превышать 40°С.
Собственный пошив означает, что мы отслеживаем качество каждого шва. Футболка, подобранная по размеру, хорошо сидит по фигуре. Резинка ворота плотная, хорошо сопротивляется растяжению, благодаря чему дольше сохраняет форму. 
Кроме того, мы создаем принты оптом на футболках бренда Fruit of the loom, B and C и других, которые пользуются популярностью во всем мире. Такая брендовая одежда не растягивается, идеально “садится” по фигуре, обеспечивает комфорт при любых условиях. Вот почему эти футболки один из беспроигрышных вариантов для популяризации фирменного логотипа.
Технологии печати на футболках
Воплощайте в реальность любые задумки с помощью современных методов нанесения изображений на ткань. В MFest вы сможете заказать принты на футболки оптом любого формата, цвета, стиля. Для реализации ваших идей мы используем различные методы.
Прямая цифровая печать
Изображение наносится прямо на изделие, без предварительного использования трансферных материалов с последующим переносом на ткань. Отсюда происходит еще одно название этого метода DTG – direct to garment.
Прямая цифровая печать отлично подходит для создания принтов на футболках оптом, изготовленных из текстиля любого цвета. Ограничений по количеству используемых цветов нет, поэтому фотография, постер, цветной рисунок будет выглядеть на все 100%. Нанесенный этим методом логотип практически не ощущается, не изменяет характеристик ткани. Чтобы принт на футболках, заказанных оптом, прослужил долго, оставаясь по-прежнему сочным и без трещин, используйте деликатную стирку без отбеливающих средств.
Шелкотрафаретная печать
Метод, также называемый шелкографией, используется для точного переноса картинок, логотипов, фирменной символики на ткань. Процесс заключается в продавливании краски через трафарет на запечатываемый текстиль. Принт на футболках оптом, изготовленных таким образом, имеет множество преимуществ:
· выглядит насыщенно, ярко;
· устойчив к внешним воздействиям, частым стиркам;
· подходит для создания униформы сотрудников, практичных подарков, сувениров;
· по желанию заказчика может иметь рельефность, объемность;
· имеет невысокую стоимость, что особенно важно при больших тиражах;
· хорошо комбинируется с дополнительными спецэффектами – фольгой, флоком, глиттером, лаком, имитацией под кожу и т.д.
Сублимационная печать
Один из наиболее практичных и выгодных способов создания печати на одежде оптом. Подходит для текстиля, устойчивого к влиянию высокой температуры. Картинку сначала переносят на специальную бумагу, хорошо впитывающую красящее вещество. Следующий шаг: бумагу укладывают на изделие и отправляют под горячий пресс. 
Этот метод используют для работы с полиэстровой, синтетической тканью (например, габардин, оксфорд и другие), в составе которой полиэстра не меньше 60%. Сублимация отлично справится с изображениями любой сложности, которые после нанесения не будут ощущаться словно пленка. В итоге клиент получит высококачественный принт на футболках оптом, устойчивый к истиранию. Он выдержит десятки стирок и глажек, сохраняя первоначальные свойства.
Оптовая печать на футболках флексом
Идеальный способ создать одежду с надписями любой сложности или с различными светоотражающими деталями. Даже самые тонкие линии, миниатюрные цифры, буквы, знаки выглядят четко, ярко. Каждый 2 корпоративный клиент считает этот способ лучшим для создания фирменной одежды с логотипом компании ввиду его невысокой стоимости и большой скорости выполнения.
Печать футболок оптом таким методом начинается с того, что изображение переносят на специальную пленку или бумагу с помощью принтера. Используя плоттер, картинку вырезают, после чего с пленки убирают все лишнее (“выборка”). Заготовку выкладывают на текстиль в том месте, где хотят получить изображение, покрывают листом бумаги и прижимают термопрессом. Спустя 5-10 секунд (время зависит от типа пленки) верхняя платформа оборудования поднимается, очень быстро снимается верхняя часть пленки, и готовое принтованное изделие готово к носке.
Принты на футболки оптом, изготовленные при помощи флекс-технологии, получаются:
· не выгорающими;
· долго сохраняющими свою форму и цвет даже после многократных стирок;;
· четкими, многоцветными.
Печать на футболках оптом – выгодное решение для масштабных мероприятий
Нашу продукцию можно использовать для проведения детских праздников и тематических корпоративов. Незаменимой она окажется для подготовки подарков, презентов.
С помощью новейших технологий цветной печати в MFest готовы создать брендированную одежду, которая эффективно справится с продвижением вашего бренда на:
· ярмарках;
· выставках;
· презентациях;
· промоакциях;
· корпоративах;
· спортивных мероприятиях;
· научных конференциях;
· благотворительных, рекламных акциях и т.д.
Мероприятия с большим скоплением людей, среди которых находятся ваши потенциальные клиенты и бизнес-партнеры – идеальный способ получить маркетинговую фору на фоне конкурентов. Подогрейте интерес к компании с помощью броской фразы или интересного дизайна, но не забудьте указать на футболке веб-адрес или номер телефона, по которому с вами удастся связаться.
Принты на футболки оптом помогут быстро повысить узнаваемость вашей организации. Доказано, что около 30% посетителей массовых мероприятий, заинтересованных в определенном товаре или услуге, обращаются к знакомым брендам. В  первую очередь человек получает визуальную информацию – по значимости именно визуальные характеристики лидируют по привлечению целевой аудитории. Поэтому, если вы не знаете, как быстро раскрутить бизнес-идею, начните с визуализации своего бренда. А печать на футболках оптом от компании Mfest вам в этом поможет.
Что можно печатать на футболках
У нас можно заказать любой принт на футболку оптом. На сайте предлагаются разнообразные тематики, начиная от аниме и популярных супергеройских изображений до автомобильной тематики и игр, покоривших сердца миллионов. Если из огромного множества моделей вы не найдете тот самый принт, у нас удастся его создать самостоятельно. Для этого воспользуйтесь интуитивно понятным конструктором, чтобы получить товар, необходимый именно вам. В нашей компании можно заказать футболки:
· семейные;
· со смешными надписями;
· для девичника, мальчишника;
· с названием, логотипом вашей компании;
· с номерами для участия в соревнованиях;
· с фотографиями для выпускников школы и многое другое.
Необычный эффект удастся получить, если совместить несколько способов нанесения в одном изделии.
Преимущества печати на футболках в MFest
Существует множество компаний, которые предлагают подобную услугу. Почему стоит выбрать именно нас? Все очень просто:
· предлагаем выгодные цены, при опте действуют привлекательные скидки - от 7 % при заказе 8-15 штук до 20%, если нужно изготовить более 101 штуки;
· работаем с клиентами честно – наперед знаете точную стоимость товара;
· практикуем большой выбор печатных техник – у нас гарантированно найдется нужный тип печати, а если этого окажется мало, закажите у нас вышивку;
· используем современное оборудование, технологии;
· быстро выполняем оптовый заказ независимо от объемов партии;
· печатаем изображения по вашим эскизам на футболках любых размеров для мужчин, женщин, подростков, детей;
· самостоятельно шьем футболки из высококачественного текстиля;
· помогаем на каждом этапе создания продукции – при желании вместе с вами разработаем и утвердим макет изделия.
Для оформления заказа оптовой печати на футболках выберите интересующую категорию. В каталоге товаров подберите дизайн, при необходимости детализируйте его, используя выпадающее меню подкатегорий. С помощью специального конструктора редактируйте дизайн футболки вручную. 
В карточке товара укажите цвет, размер футболки, количество экземпляров. После нажатия кнопки «Купить» перейдите на страницу «В корзину» - станет доступным процесс оформления покупки. Для этого понадобится указать контактные данные, подходящий способ доставки (Новой Почтой в любой город Украины, курьером по Киеву или самовывозом). 
Оплату принимаем на сайте через систему LiqPay либо в платежных терминалах по реквизитам, которые передаст наш менеджер во время согласования покупки. Нажимая кнопку «Подтвердить заказ», остается подождать несколько минут, чтобы с вами связался сотрудник компании (в рабочее время) – обсудите с ним все условия заказа оптовой печати на футболках.

