Ресторан.

Сказочный мир ресторана "Легенда" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Едва переступив его порог, вы не устоите от соблазна провести здесь остаток вечера. Обаятельный интерьер зала с арками и колоннами, огромный фонтан во всю стену, напоминающий горный водопад, вечнозеленые пальмы и живые цветы, звуки восточной мелодии – все это захватывает дух и мгновенно переносит его с суетливых улиц Петербурга в другой мир, мир «Легенды». В этом мире вас ждет изысканная кухня, представленная кавказскими и европейскими блюдами. Выбор их просто огромен: более 30-ти овощных, мясных и рыбных салатов, шашлык из баранины, свинины, телятины и семги, который готовится на мангале, разумеется, восточные сладости… А авторские кулинарные изыски шеф-повара никого не оставят равнодушным. Если вы хотите уединенно отдохнуть небольшой компанией – в вашем распоряжении уютный, изысканно декорированный вип-кабинет на 20 персон. Помимо роскошного застолья, в мире «Легенды» вас ждет и зажигательная шоу-программа со стриптизом, дискотекой и, конечно же, живой музыкой. Со сцены ресторана уже звучали голоса звезд российской эстрады, таких как Татьяна Буланова и Александр Марцинкевич, а под регулярно звучащие здесь цыганские песни невозможно не пуститься в пляс! А теперь представьте, что в этой жизнерадостной атмосфере проходит ваш банкет, свадьба или любое другое торжество, ведь двери ресторана «Легенда» открыты и для таких мероприятий! К вашим услугам здесь всё, что необходимо для пышного, незабываемого праздника. Насладитесь дарами этого чудесного, ни на что не похожего мира, мира «Легенды»!
Кафе.

Сказочный мир кафе "Легенда" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Едва переступив его порог, вы не устоите от соблазна провести здесь остаток вечера. Обаятельный интерьер зала с арками и колоннами, огромный фонтан во всю стену, напоминающий горный водопад, вечнозеленые пальмы и живые цветы, звуки восточной мелодии – все это захватывает дух и мгновенно переносит его с суетливых улиц Петербурга в другой мир, мир «Легенды». В этом мире вас ждет изысканная кухня, представленная кавказскими и европейскими блюдами. Выбор их просто огромен: более 30-ти овощных, мясных и рыбных салатов, шашлык из баранины, свинины, телятины и семги, который готовится на мангале, разумеется, восточные сладости… А авторские кулинарные изыски шеф-повара никого не оставят равнодушным. Если вы хотите уединенно отдохнуть небольшой компанией – в вашем распоряжении уютный, изысканно декорированный вип-кабинет на 20 персон. Помимо роскошного застолья, в мире «Легенды» вас ждет и зажигательная шоу-программа со стриптизом, дискотекой и, конечно же, живой музыкой. Со сцены ресторана уже звучали голоса звезд российской эстрады, таких как Татьяна Буланова и Александр Марцинкевич, а под регулярно звучащие здесь цыганские песни невозможно не пуститься в пляс! А теперь представьте, что в этой жизнерадостной атмосфере проходит ваш банкет, свадьба или любое другое торжество, ведь двери ресторана «Легенда» открыты и для таких мероприятий! К вашим услугам здесь всё, что необходимо для пышного, незабываемого праздника. Насладитесь дарами этого чудесного, ни на что не похожего мира, мира «Легенды»!

Бар.

Бар "Легенда" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Едва переступив его порог, вы не устоите от соблазна провести здесь остаток вечера. Обаятельный интерьер зала с арками и колоннами, огромный фонтан во всю стену, напоминающий горный водопад, вечнозеленые пальмы и живые цветы, звуки восточной мелодии – все это захватывает дух и мгновенно переносит его с суетливых улиц Петербурга в другой мир, мир «Легенды». В этом мире вас ждет изысканная кухня, представленная кавказскими и европейскими блюдами. Выбор их просто огромен: более 30-ти овощных, мясных и рыбных салатов, шашлык из баранины, свинины, телятины и семги, который готовится на мангале… Богатая винная карта позволит подобрать вино под любое из представленных блюд, а если вы не являетесь большим любителем вин, то можете выбрать себе напиток по душе. Ассортимент пива, коктейлей и крепких спиртных напитков также очень широк. Если вы хотите уединенно отдохнуть небольшой компанией – в вашем распоряжении уютный, изысканно декорированный вип-кабинет на 20 персон. Помимо роскошного застолья, в мире «Легенды» вас ждет и зажигательная шоу-программа со стриптизом, дискотекой и, конечно же, живой музыкой. Со сцены ресторана уже звучали голоса звезд российской эстрады, таких как Татьяна Буланова и Александр Марцинкевич, а под регулярно звучащие здесь цыганские песни невозможно не пуститься в пляс! А теперь представьте, что в этой жизнерадостной атмосфере проходит ваш банкет, свадьба или любое другое торжество, ведь двери ресторана «Легенда» открыты и для таких мероприятий! К вашим услугам здесь всё, что необходимо для пышного, незабываемого праздника. Насладитесь дарами этого чудесного, ни на что не похожего мира, мира «Легенды»!

Кальян.
"Легенда" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Едва переступив его порог, вы не устоите от соблазна провести здесь остаток вечера. Обаятельный интерьер зала с арками и колоннами, огромный фонтан во всю стену, напоминающий горный водопад, вечнозеленые пальмы и живые цветы, звуки восточной мелодии – все это захватывает дух и мгновенно переносит его с суетливых улиц Петербурга в другой мир, мир «Легенды». В этом мире вас ждет по-восточному щедрая кухня, богатый выбор напитков, увлекательная шоу программа, и, конечно же, кальян. Богатый выбор табаков позволит вам подобрать аромат, соответствующий вашему настроению. Если вы хотите уединенно отдохнуть небольшой компанией – в вашем распоряжении уютный, изысканно декорированный вип-кабинет на 20 персон, где можно расслабиться на 100%. Насладитесь дарами этого чудесного, ни на что не похожего мира, мира «Легенды»!

Спорт-бар.

Сказочный мир "Легенды" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Трансляции важных спортивных событий на большом экране регулярно собирают в мире «Легенды» людей, объединенных тягой к соревновательному духу состязаний. Накал спортивных страстей всегда можно остудить кружкой холодного пива, а богатое меню, представленное блюдами кавказской и европейской кухни, не позволят сопереживать любимой команде на пустой желудок.
Банкетный зал.

Сказочный мир "Легенды" приглашает вас отдохнуть в расслабленной и непринужденной атмосфере восточной экзотики и блаженства! Обаятельный интерьер просторного банкетного зала на 200 мест, огромный фонтан, напоминающий горный водопад, вечнозеленые пальмы и живые цветы – все это захватывает дух и мгновенно переносит в другой мир, мир «Легенды». В этом мире вас ждет изысканное банкетное меню, представленное блюдами кавказской и европейской кухни. Выбор их просто огромен: более 30-ти видов салатов, шашлык из баранины, свинины, телятины и семги, вкуснейшее жаркое, разумеется, восточные сладости… Словом, можно накрыть стол на любой вкус, причем за очень невысокую цену – от 900 рублей на человека! Помимо роскошного застолья, в мире «Легенды» вас ждет и зажигательная шоу-программа со стриптизом, дискотекой, опытным ведущим, и, конечно же, живой музыкой. Со сцены ресторана уже звучали голоса звезд российской эстрады, таких как Татьяна Буланова и Александр Марцинкевич, а под регулярно звучащие здесь цыганские песни невозможно не пуститься в пляс! К вашим услугам здесь всё, что необходимо для пышного, незабываемого праздника. Насладитесь дарами этого чудесного, ни на что не похожего мира, мира «Легенды»!
