Ресторан.

В просторном уютном зале ресторана «Честер» соединились расслабленность и непринужденность паба, радостная атмосфера ночного клуба и соревновательный дух бильярдного зала.  Здесь всегда царит оживленное веселье, но оно не мешает и тем, кто пришел спокойно поужинать и побеседовать с друзьями. В меню можно найти как традиционные закуски к пиву, так и полноценные блюда европейской кухни: салаты, супы, блюда из мяса и рыбы, шашлык. Относительно невысокие цены позволят вам сполна насладиться кулинарными изысками, а наличие под рукой бильярдных столов не даст засидеться на одном месте: после сытного ужина в самый раз сыграть партию-другую в пул или русский. По четвергам, пятницам и субботам в «Честере» устраиваются вечеринки и зажигательные шоу-программы, играют dj и живые музыканты. «Честер-клуб» - отличное место не только для отдыха в небольшой компании друзей, но и для проведения разнообразных торжеств и банкетов. За вполне демократичную цену вам накроют отличный стол с горячими и холодными закусками и спиртными напитками. По вашему желанию вам предоставят опытного ведущего, музыкантов или организуют шоу-программу. И, разумеется, во время банкета и танцпол, и бильярд будут в вашем распоряжении! Словом, «Честер-клуб» дарит отличную возможность отдохнуть по полной!
Бар.

Сочетая в одном зале расслабленность и непринужденность паба, радостную атмосферу ночного клуба и соревновательный дух бильярдного зала, бар «Честер» стал привлекательным заведением для любителей как следует отдохнуть. В стенах его всегда царит оживленное веселье, но оно не мешает и тем, кто пришел не повеселиться, а спокойно побеседовать с друзьями за кружкой пива. Выбор пива здесь, кстати, очень неплох, и цены «не кусаются». Не менее разнообразен и выбор крепких напитков, а огромная коктейльная карта заставит «разбежаться» даже самые искушенные глаза. В меню можно найти как традиционные закуски к пиву, так и полноценные блюда: салаты, супы, блюда из мяса и рыбы, шашлыки. Что же касается бильярда – свободные столы здесь, как ни странно, есть практически всегда, даже когда в кафе полно народу, так что сыграть партию-другую в пул или русский можно без каких-либо проблем. По четвергам, пятницам и субботам в «Честере» устраиваются вечеринки и зажигательные шоу-программы, играют dj и живые музыканты. Все вышеописанное делает «Честер-клуб» отличным местом не только для отдыха в небольшой компании друзей, но и для проведения разнообразных торжеств и банкетов. За вполне демократичную цену вам накроют отличный стол с горячими и холодными закусками и спиртными напитками. По вашему желанию вам предоставят опытного ведущего, музыкантов или организуют шоу-программу. И, разумеется, во время банкета и танцпол, и бильярд будут в вашем распоряжении! Словом, «Честер-клуб» дарит отличную возможность отдохнуть по полной!

Кафе.
В просторном уютном зале кафе «Честер» соединились расслабленность и непринужденность паба, радостная атмосфера ночного клуба и соревновательный дух бильярдного зала. Здесь всегда царит оживленное веселье, однако оно не мешает и тем, кто пришел спокойно побеседовать с друзьями за кружкой пива. В меню кафе «Честер» можно найти как традиционные закуски к пиву, так и полноценные блюда европейской кухни: салаты, супы, блюда из мяса и рыбы, шашлык. Наличие под рукой бильярдных столов не даст засидеться на одном месте, к тому же партия-другая в бильярд – отличная обстановка для непринужденной беседы. По четвергам, пятницам и субботам здесь устраиваются вечеринки и зажигательные шоу-программы, играют dj и живые музыканты. «Честер-клуб» - отличное место не только для отдыха в небольшой компании друзей, но и для проведения разнообразных торжеств и банкетов. За вполне демократичную цену вам накроют отличный стол с горячими и холодными закусками и спиртными напитками. По вашему желанию вам предоставят опытного ведущего, музыкантов или организуют шоу-программу. И, разумеется, во время банкета и танцпол, и бильярд будут в вашем распоряжении! Словом, «Честер-клуб» дарит отличную возможность отдохнуть по полной!
Банкетный зал.

Банкетный зал ресторана «Честер» словно специально создан для того, чтобы вы  чувствовали себя комфортно и раскованно, а потому ваш праздник здесь пройдет без лишней натянутости и пафоса. Cвадьба это, день рождения, корпоративное торжество или любое другое застолье – повар «Честера» превратит его в настоящий пир! Причем цена за этот пир далеко не самая высокая (от 1700р на человека), а спиртные напитки можно принести с собой по договоренности. Ваше торжество в банкетном зале «Честера» не ограничится одним лишь застольем, и вас ждут живая музыка, танцы, шоу программа – всё, что угодно, на ваш выбор. В вашем распоряжении будут и бильярдные столы, ведь после сытного ужина лучше не засиживаться на одном месте, в самый раз сыграть партию-другую в пул или русский. 
Бильярд.

Бильярдный клуб «Честер» приглашает любителей бильярда отдохнуть в атмосфере непринужденности и расслабленности. Невысокая цена – от 160 рублей, позволит провести за любимой игрой сколько душе угодно времени. Помимо столов для пула и русского бильярда, в вашем распоряжении бар с широким ассортиментом напитков на любой вкус и меню с превосходными блюдами европейской кухни. А для любителей шумного веселья по четвергам, пятницам и субботам в «Честере» устраиваются вечеринки.   

Клуб.

В просторном уютном зале клуба «Честер» соединились расслабленность и непринужденность паба, радостная аура ночного клуба и соревновательный дух бильярдного зала. Он словно специально создан для того, чтобы вы чувствовали себя комфортно и раскованно, потому вечеринки здесь проходят без излишней натянутости и пафоса. По четвергам, пятницам и субботам «Честер» балует гостей разнообразием и зажигательностью досуга: шоу-программы, живые выступления музыкантов, dj… Приходить сюда можно хоть каждые выходные, каждый раз будет как первый! 
