Было:

Почему реклама в сети лучше других типов рекламы?

Реклама на улицах не очень нравится людям. Очень многих раздражает, когда весь город обвешан пестрыми одинаковыми плакатами и баннерами. Людей с подобным отношением  становится всё больше не только в больших городах, но и в городах вроде нашего. На такую рекламу обращают всё меньше внимания, следовательно, она всё больше утрачивает свою эффективность.

Реклама в печатных СМИ не рациональна. Ведь для того, чтобы потенциальный клиент обратил своё внимание на вашу рекламу, он должен купить газету, и увидеть именно вашу рекламу, среди десятков рекламных объявлений ваших конкурентов. Про бесплатные газеты можно вообще не говорить – их вообще мало кто читает. 

Реклама по ТВ практически не обращает на себя внимания, и стоит при этом  неимоверно дорого. Лично я, когда по телевизору начинается реклама, просто переключаю канал, и вы, наверно, делаете то же самое.

Реклама в почтовый ящик выглядит вполне безобидно и эффективно, но мало кому нравится, когда его почтовый ящик завален ненужными бумажками.

Реклама в сети конечно выгоднее всех перечисленных типов. Она стоит заметно дешевле, поскольку себестоимость её изготовления гораздо ниже, и количество людей, задействованных в её создании и размещении, меньше.

При этом коэффициент полезного действия у интерет-рекламы. Такой парадокс легко объясняется следующими фактами.

· Во-первых, в интернете есть такое понятие, как «трафик» - это поток пользователей, обращающих внимание на вашу рекламу. В интернете вы платите не за то, чтобы ваш баннер висел на улице грязный и никому не нужный, а за конкретное число показов вашего баннера вашим потенциальным клиентам.

· Во-вторых, реклама в интернете интерактивна. Любой потенциальный клиент может кликнуть на ваш баннер, и перейдя на страничку, содержащую подробную информацию о вашем предложении, ознакомиться с деталями. Если эта страничка составлена грамотно, потенциальный клиент гарантированно станет клиентом.

· В-третьих, вы можете использовать сразу несколько разных баннеров на одном рекламном месте, или один анимированный баннер, или флеш-баннер в виде увлекательной игры – все зависит  только от вашего бюджета.

Стало
Почему реклама в сети – это хорошо?

Реклама на улицах раздражает. Очень многим жителям крупных городов не нравится, что весь город обвешан пестрыми однотипными плакатами, баннерами и растяжками. Людей, которым это не нравится, становится всё больше, и эта тенденция плавно перетекает из крупных городов в маленькие, такие, как наш. На такую рекламу обращают всё меньше и меньше позитивного внимания, следовательно, она утрачивает свою эффективность всё больше и больше.

Реклама в печатных СМИ не вполне рациональна. Ведь для того, чтобы потенциальный клиент обратил своё внимание на вашу рекламу, ему нужно купить газету, раскрыть её и увидеть среди нескольких десятков рекламных объявлений ваших прямых конкурентов именно ваше. Про бесплатные газеты можно вообще не говорить – их используют по назначению крайне редко. 

Реклама по ТВ обращает на себя мало полезного внимания при неимоверно высокой стоимости. Лично вы как поступаете, когда во время просмотра вами телевизора передача внезапно прерывается рекламным блоком? 
Реклама в почтовый ящик выглядит вполне безобидно и эффективно, но следует принять во внимание тот факт, что это, спам. А спам, как известно, не только не нравится владельцу ящика, но и запрещен законом.

Реклама в сети несоизмеримо выгоднее всех перечисленных типов. Она стоит гораздо дешевле, поскольку себестоимость её изготовления заметно ниже, а количество людей, задействованных в её создании и размещении, стремится к цифре «2» (в нашем случае). 
При этом коэффициент полезного действия у интерет-рекламы очень высок. Такой чудесный парадокс легко объясняется общеизвестными фактами.
· Во-первых, в Интернете есть такое понятие, как «трафик» - грубо говоря, это поток пользователей, обращающих своё внимание на вашу рекламу. Здесь вы платите не за то, чтобы ваш баннер тупо висел на улице весь грязный, оборванный, никому не нужный и всех раздражающий, а за конкретное число показов вашего баннера вашим потенциальным клиентам.

· Во-вторых, интернет интерактивен. Любой пользователь может кликнуть на ваш баннер, и, перейдя на страничку с подробной информацией,  детально ознакомиться с вашим предложением. Если эта страничка составлена грамотно (это, кстати, мы тоже умеем), заинтересовавшийся пользователь гарантированно станет вашим клиентом. 
· В-третьих, вы можете использовать сразу несколько разных баннеров на одном рекламном месте и по цене одного. Или один анимированный баннер. Или флеш-баннер в виде увлекательной игры. Или в виде мультфильма. Полёт фантазии в данном случае ограничен только вашим бюджетом.

