Пенсия увеличится на 31,4 процента 

	Со следующего года размер пенсии увеличится за счет валоризации на 31,4 процента. Валоризация уже сейчас коснется всех нынешних пенсионеров, а также всех россиян, работавших любой период времени до 2002 года, по мере выхода их на пенсию. 
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Выборы ректора СурГУ назначены на 10 марта 2010 года 

	Проведение конференции по выборам ректора Сургутского Госуниверситета назначено на 10 марта 2010 год. Эту дату назначил Ученый совет ВУЗа на очередном заседании. Сейчас обязанности руководителя ВУЗа исполняет Сергей Косенок. Соответствующий приказ огласил заместитель председателя правительства округа по вопросам науки, образования и внешним связям Алексей Майоров. Однако займет ли Косенок место ректора ВУЗа еще неизвестно: у СурГУ есть и свои кандидатуры на эту должность.
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В Сургуте торговали "просроченным здоровьем" 

	В Сургуте в аптеках ООО «ЗооЭлит» и ИП Гаврилов Ю.А торговали просроченными препаратами. Обнаружилось это лишь во время прокурорской проверки. Владельцы торговых точек не соблюдали также условия хранения лекарственных препаратов, требующих защиты от света. И это далеко не всё, что удивило проверяющих из прокуратуры. Вопрос о том, какое наказание понесут предприниматели, торгующие «просроченным здоровьем», решит суд.
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В Сургуте готовятся к Дню отказа от курения 

	19 ноября, в международный день отказа от курения, окружной кардиологический центр (ОКД «ЦД и ССХ») обращает внимание сургутян на высокую опасность заболевания курильщиков болезнями сердца. «В мире 90 процентов смертей от рака легких, 75 процентов от хронического бронхита и 25 процентов – от ишемической болезни сердца обусловлены курением», – напоминают врачи. В четверг в 14 00, в «Сити-центре» состоится конференция «Кардизонд» с участием докладчиков из Тюмени 
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Афганский героин нашли в Сургуте 

	У магазина «Исток» на улице 30 лет Победы в Сургуте наркополицейские поймали 26-летнего уроженца Таджикистана. Во время досмотра у него нашли подозрительные свертки. Как отметили в сургутском межрайонном отделе Управления по ХМАО-Югре Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков, в свертках был героин афганского происхождения высокого качества. Этот факт подтвердили особые печати на упаковке в виде штампов со звездами и арабской вязью. Общий вес изъятых наркотиков около полутора килограммов.
Возбуждены уголовные дела по факту приготовления наркотиков к сбыту, а также по факту контрабанды через таможенную границу России. Подозреваемый находится в изоляторе временного содержания.
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Пожар оставил без крова 20 семей 

	Прошедшая суббота стала роковой для жителей дома 42 по улице Есенина поселка Белый Яр (Сургутский район). Днем по непонятной пока причине их барак загорелся. Тушили арбоблочный дом пожарные расчеты из поселковой и городских пожарных частей. По счастливой случайности никто не пострадал. Без крова осталось около двадцати семей. По предварительной информации, причиной возгорания стала неправильная эксплуатация электроприборов. Окончательные выводы станут известны после проведения следствия Госпожнадзором.
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В Сургуте начала вещать радиостанция "Эхо Москвы" 

	У радиослушателей нашего города расширился выбор. В Сургуте на частоте 71,93 МГц начала вещание радиостанция «Эхо Москвы». "Эхо Москвы» существует с 22 августа 1990 года. Создатели и руководители позиционируют ее как информационно-разговорную радиостанцию, ориентированную на новостное вещание. Основные программы — новости политики и культуры, обзоры прессы, беседы с гостями, интерактивное общение со слушателями, авторские программы на различную тематику. 
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Зимние и весенние каникулы сократят на шесть дней 

	Зимние и весенние школьные каникулы сократят на шесть дней. Эпидемия ОРВИ продлила школьникам Сургута осенний отдых на неделю, и потерянные занятия придется компенсировать. Зимой школьники отдохнут на четыре дня меньше, а весной на два.
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Сезонного гриппа в Сургуте нет! 

	В этом уверяют эпидемиологи города. А вот об ОРВИ подобного не скажешь: за эту неделю заболеваемость увеличилась на 22 процента. Так, по последним данным в Сургуте зарегистрировано уже 24 372 случая. 76 процентов заболевших – это дети до 14 лет. Однако ситуацию в Роспотребнадзоре ,по-прежнему, называют «стабильной, но с определенным подъемом». Александр Пелевин, председатель комитета по здравоохранению администрации Сургута, просит горожан не сметать в аптеках противовирусные препараты, а вспомнить о народных средствах: «То, что граждане бдительно относятся к своему здоровью, безусловно, хорошо. Но не нужно создавать ажиотаж, раскупать лекарства оптом, поверьте, хватит всем. Если сегодня вы что-то в аптеке не нашли – это не повод для паники, в конце концов, есть народные средства: лук, чеснок, малина, мед и пр., которые в достатке».
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Сургут занял 3-е место по снижению преступности 

	Сургут занял третье место среди городов России, в которых снижена преступность. Такие данные опубликовало агентство «РБК.рейтинг». В пятерку лучших, кроме Сургута вошли Пенза (1 место), Кострома (2), Нальчик (4) и Тюмень (5). При подведении рейтинга учитывались такие критерии, как количество зарегистрированных и раскрытых преступлений, а также число совершенных ДТП.
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45,3 тыс. рублей-среднемесячная зарплата в Сургуте 

	45,3 тыс. рублей, по прогнозам социально-экономического развития города, составит среднемесячная зарплата одного работающего в Сургуте в 2009 году. Таким данным сами работающие сургутяне, конечно, верят с трудом. У большинства из них с начала кризисного года зарплаты упали, да и ранее были гораздо ниже этой отметки. Но нельзя забывать, что средняя цифра высчитывается как из более скромных зарплат рядовых сотрудников, так и «индивидуальных» зарплат крупных руководителей, бизнесменов и пр. Кроме того, по мнению аналитиков, удержать достаточно приличные показатели удастся благодаря градообразующим предприятиям, работники которых в этом году в зарплатах не потеряли.
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27 ДТП произошли с участием сотрудников милиции 

	27 дорожно-транспортных происшествий с участием сотрудников милиции было зарегистрировано за девять месяцев этого года. Как отметили в УВД Сургута, с начала года в результате ДТП с участием сотрудников было травмировано девять человек, из них 6 сотрудников и 3 гражданских лица. Двое сотрудников милиции погибли в авариях. Кроме того, за управлением личным автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения было задержано 2 милиционера, в прошлом году – 11. Эти сотрудники привлечены к административной ответственности и лишены права управления автотранспортом на 18 месяцев.


	 02.11.2009 17:36:15


В Сургуте родились тройняшки 

	Месяц назад в Сургутском перинатальном центре появились на свет семимесячные тройняшки. Сейчас они набирают вес и ждут выписки. Два близнеца и их брат-двойняшка стали не первыми детьми в семье. У мамы-героини уже есть 4-летний сын. Кстати, первым сургутским тройняшкам в этом году исполнилось 15 лет.
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