Новые информационные технологии — верные помощники во всех сферах жизни. Они могут быть полезны даже в поиске «второй половинки» или же романтического развлечения на одну ночь. Особенное внимание нужно уделить мобильным приложениям, а также тем сайтам для знакомств, что имеют адаптированную версию для смартфонов. Ведь количество мобильного интернет-трафика растет с каждым годом. Благодаря большой клиентской базе и удобному интерфейсу такие приложения станут надежными помощниками в поиске пары.
Badoo 
Это масштабный проект для знакомств. Сейчас количество пользователей здесь превышает 505 миллионов и продолжает расти каждую секунду, о чем говорит счетчик новых аккаунтов. Приложение подкупает людей из 190 стран своей простотой, удобностью и приятным дизайном. Но при этом функций больше, чем у некоторых конкурентов.
Здесь можно знакомиться с людьми которые рядом, буквально. Не просто в вашем городе, а, например, в радиусе километра от вас. Есть возможность не только вести переписку, но и позвонить человеку, или даже включить видеочат. Для поиска людей используется фильтр с настройками: возраст, пол, гео. Особой популярностью пользуется функция поиска взаимной симпатии.
Технические характеристики
Понятный и простой интерфейс IOS и Андроид приложения.
Количество пользователей растет на 300 тысяч каждый день
Много бесплатных функций
Возможность звонков и видеочата
Модерация и борьба с ботами
Отличительные возможности
Можно искать людей в километре и меньше от вас, смотреть с кем вы пересекались за день
Возможности как у социальной сети
Общение только после взаимной симпатии
Можно эффективно пользоваться приложением без премиум-подписок
Tinder
Известное приложение для знакомств. Быстрая регистрация через емейл или же вход посредством гугл аккаунта. Дальше простая задачка против ботов. Особенность этого онлайн-ресурса — необходимо ввести свой номер мобильного телефона. Ведь приложение рассчитано в первую очередь на смартфоны.
В tinder есть несколько приятных моментов, которые могут выделить его на фоне конкурентов, во всяком случае некоторых из них. Здесь есть защита от ботов, система полностью адаптирована под смартфоны и сенсорное управление (свайп). Также можно не бояться назойливых неприятных людей, ведь чат с другим пользователем откроется только при взаимной симпатии. 
Технические характеристики
Интерфейс разработан под смартфоны, но есть и десктоп версия
Присутствует удобный фильтр поиска
Возможность привязки фейсбук-аккаунта
Управление свайпами по экрану
Отличительные возможности
Функция «находка» для оценки людей рядом
Чат только после взаимной симпатии
Можно подтвердить свою личность при помощи селфи
Много бесплатного функционала
«Супер лайк» ускоряет формирование пары
Mamba
Mamba — известный сервис для знакомств. У него есть удобные приложения для смартфонов. Ежедневно здесь бывает около миллиона пользователей. Можно зарегистрироваться, указав эмейл, зайти через гугл-аккаунт или apple id. Также поддерживается вход через социальные сети и популярные мессенджеры. 
Интерфейс очень удобный. Есть функция поиска по разным критериям, которые задаются в настройках фильтра. Также можно играть в симпатии. Свайп вправо — человек вам понравился, свайп влево — пропустить. Совпадение симпатий облегчает знакомство и вы можете видеть, что также интересны этому человеку. Администрация рекомендует заполнить свой профиль, указав данные о себе и добавить реальное фото. Это значительно увеличит отклик на вашу страницу. 
. 
Технические характеристики
Удобная регистрация через емейл, соцсети и мессенджеры
30 миллионов анкет, 1 миллион онлайна
Автоматический и ручной поиск людей
Пользователи из вашего города
Дизайн располагает
Отличительные особенности
Есть блог со статьями об отношениях
Игра в «симпатии»
«Дневник» для записей
Есть игры и другие бонусные сервисы
Бесплатный чат с пользователями
4club
Известное приложение для организации встреч, преимущественно сексуального характера. Для создания аккаунта нужно пройти быструю регистрацию. Это бесплатно, нужно лишь подтвердить емейл. Сразу же после этого доступен просмотр профилей и фотографий других пользователей. 
Искать пару можно при помощи удобных фильтров: по возрасту, полу и городу. Изначально после регистрации на главной странице сервис будет отображать анкеты случайных людей противоположного пола из вашего города. Большинство пользователей здесь с фотографиями профиля. Так что можно сразу подобрать себе кого-то по внешним данным и начать общение. Можно сыграть в «взаимные симпатии» после того, как загрузите свое фото на аватар профиля.
Технические характеристики
Здесь пользователи разных возрастов и со всех стран
Простое в освоение приложение на Андроид и IOS
Удобный фильтр поиска
Основная направленность ресурса — поиск сексуальных знакомств
Отличительные особенности
Строгая модерация
Функция видео-анкета
Live-камера
Вход через кнопки Яндекс, Мейл.ру, Гугл, Вконтакте и Фейсбук
Интимные фото допустимы
КуМит
Видеочат с девушками. Пока что он представлен только в десктоп версии и приложении в App Store. Но создатели проекта обещают, что версия для Андроид уже скоро выйдет на рынок. Одно из главных преимуществ сервиса — это высокая анонимность и конфиденциальность данных. Услугами можно пользоваться даже без регистрации, а в случае регистрации решать какими данными о себе делиться. 
Умные алгоритмы подберут вам собеседников согласно вашим вкусам. Для это придется дать системе немного больше информации о себе. Приложение хорошо оптимизировано: видео и звук работают гладко, без каких-то задержек. Еще один важный бонус — бесплатная версия чата, где можно испытать функции и качество продукта. 
ТХ

Высокое качество видео и аудио
Приложение для IOS
Умные алгоритмы довольно точно подбирают собеседников
Принцип чат-рулетки


ОС

Девушки здесь зарабатывают, а мужчины тратят
Можно попробовать бесплатно
Отзывчивая техподдержка
Эротический уклон многих чатов
eDarling
Сайт и приложение для знакомств. Доступны версии на Андроид и IOS. Проект возник в 2008-ом году в Германии и уже тогда заслужил массовое признание, быстро став одним из главных проектов для знакомств. Далее модель бизнеса была размножена на другие страны, и с 2011-того сервис пришел в рунет. 
Отличительная особенность приложения, которая многих раздражает, но и является его сильным козырем — это длинный психологический тест. До завершения его прохождения не получится пользоваться функциями сайта, а процесс может занять полчаса и больше. Но тест составлен опытными психологами на основе пятифакторной модели личности. И его результаты очень полезны для подбора потенциальных партнеров.
Технические характеристики
Больше 14 миллионов пользователей со всей Европы (3 миллиона русскоязычных)
Высокая конфиденциальность данных
Удобные и популярные версии на Андроид и IOS
Понятный интерфейс
Нет рекламы
Отличительные особенности
Подробный психологический тест
Профили проверяются вручную
Совместимость по результатам теста в процентах
Программа-помощник
Опросники для пользователей
LovePlanet.ru
На этом сервисе для знакомств простая регистрация в 3 шага, также доступен вход через социальные сети (одноклассники, вконтакте, фейсбук). Приложения для Андроид и IOS имеют удобный дизайн и высокие рейтинги.
LovePlanet.ru — соврменный ресур, где есть весь функционал, необходимый для онлайн-знакомств. Можно вести переписку, оценивать пользователей, пользоваться видео-чатом, подбирать взаимную симпатию и так далее. На сайте каждый день бывает около 800 тысяч пользователей, все они активно общаются и охотно знакомятся. Техподдержка всегда приходит на помощь, если возникают какие-то вопросы или проблемы, а анти-бот системы следят, чтобы на сайте были только реальные пользователи. 
Технические характеристики
Бесплатная быстрая регистрация
800 тысяч онлайн
Простой интерфейс
Поисковый фильтр по критериям: цель знакомства, возраст, гео
Удобные приложения для смартфонов
Отличительные особенности
Верификация профилей
Удобное отображение анкет
Топ лучших аккаунтов
Доступ к профилям и общение сразу после регистрации
