Копирайт на тему:

Подготовка организма к родам.

В последние недели перед родами женщина может испытывать огромное количество  необоснованных страхов. Некоторые женщины могут бояться боли, которая сопровождает процесс рождения ребенка,  другие боятся, что не все приготовили к появлению крохи, некоторые же боятся пропустить момент начала родов.

Не стоит беспокоиться ежеминутно о том, что вот-вот могут начаться роды, а вы не будете готовы или они застанут Вас врасплох. Примерно за 2-3 недели до родов, то есть на 36,37 неделе, появляются определенные признаки, которые позволят вам понять, что плод готовится к рождению. Психологические признаки, изменение нервной системы или гормональные изменения, невозможно проследить самому без специальных тестов и анализов. Если все такие есть такое желание, можно проверить готовность своего организма к родам у врача. Главными параметрами являются готовность шейки матки и готовность миометрия. Влагалищное исследование поможет оценить, готова ли шейка матки, а вот для проверки готовности миометрия придется провести несколько тестов, например окситоциновый, во время него в организм будущей мамы вводится специальный гормон, чтобы проверить, как сокращается матка, и нестрессовый, который представляет из себя кардиотокографию. Гормональный баланс можно проверить с помощью мазка. Психологическое состояние женщины до родов так же меняется, она становится более раздражительной, может неадекватно реагировать на те или иные раздражители, может стать замкнутой, пытаться уединиться, чтобы побыть наедине с собой. Ну и конечно же волнение, неотделимый и вредный спутник каждой беременной женщины.

Все-таки проведение различных гормональных и других тестов не обязательно и может выполняться по желанию. Но вот по состоянию Ваших половых органов вы всегда можете сами определить время, через которое могут начаться роды. Во-первых, произойдет опущение дня матки, благодаря этому плод спустится ниже, в область таза, и нагрузка на диафрагму, которая присутствовала раньше, уменьшится. Вы почувствуете, что дышать стало намного легче, легкие расширяются свободно. Внешне это можно заметить как опущение живота. В результате этого вы станете более существенно подвергаться болям в пояснице, потому как головка плода может даже прижиматься к костям малого таза, из-за чего чувствуется сильное давление. Чтобы избавится от боли, можно приложить в область крестца что-нибудь теплое, так же хорошо помогает сидение в позе со скрещенными ногами, или же аккуратные приседания. Поможет так же усиленный массаж поясницы. Во время схваток боли могут значительно усилиться. В последнем периоде беременности происходит выделение жидкости из организма женщины, и потому Вы можете несколько убавить в весе, не намного, буквально на пару килограмм. 

Подготовительный период сопровождается выделением жидкости из влагалища, она может содержать в себе и примеси крови. В этом нет ничего страшного, процесс может начаться за несколько дней до родов. Однако если в ней содержится слишком много крови, это может быть следствием отделения плаценты, в таком случае потребуется немедленное вмешательство врача. 

Так же вы можете заметить появление легких схваток. Не пугайтесь, это еще не начало родов, просто матка постепенно готовится к предстоящему ей нелегкому процессу, это так называемые ложные схватки. Они короткие, и происходят через довольно разные промежутки времени, к тому же не приводят к раскрытию матки. Однако вы можете заметить вытекание, или так называемое, поддтекание околоплодной жидкости, об этом нежно немедленно сообщить врачу, это приводит к началу родов, так как задержка родов после начала этого процесса может привести к занесению инфекции. К тому же нужно внимательно посмотреть на цвет жидкости, если она желтовата или зеленовата, то это может говорить о недостатке кислорода у младенца, это явление называется гипоксия. 

По цвету выделяемой из влагалища слизи можно понять, через какое время примерно могут начаться роды. Если она белого цвета, то это может случиться через 2-3 дня, если же коричневая, то до начала осталось всего несколько часов. Если же уже начались кровянистые выделения – это говорит о том, что шейка матки начала раскрываться и началась первая фаза родов.

Иногда перед родами у женщины может начаться понос или рвота, не стоит пугаться, это всего лишь естественное желание организма очиститься. 

Начало родов отмечается ритмичными повторяющимися схватками с примерно равной периодичностью. Они становятся все чаще и чаще, происходит образование околоплодного пузыря и раскрытие шейки матки. 

