Рерайт описания предстоящего концерта группы ЧАЙФ.

В 1985 году была образована воистину легендарная рок-группа ЧАЙФ. И в этом году она отмечает свой 25-летный юбилей – четверть века на сцене. Празднование уже началось. 19 октября начались гастроли группы по стране, в течение которых будут посещены около 40 городов. Ну и конечно планируются большие концерты в Санкт-Петербурге и в Москве. Со своей юбилейной концертной программой под названием «ЧАЙФ. 25 лет выдержки» они выступят в Ледовом дворце в Санкт-Петербурге 6 марта, а Олимпийском в Москве 3 апреля. 

Уникальные декорации, потрясающий свет, мощный звук, и море таких эмоций, которые вы не испытывали еще никогда в жизни,  вот что ожидает посетителей этого концерта, и это никто не станет подвергать сомнению. 

В ходе своей деятельности группа выпустила 32 альбома! Наследие этого коллектива трудно переоценить.

Жанрами группы можно назвать рок-н-ролл, русский рок, регги, блюз-рок.

Первые репетиции группы начали проходить в Доме культуры строителей имени Горького, основателями группы были Владимир Шахрин и Владимир Бегунов. Основной идеей было создать русский рок-н-ролл. 

Сначала ребята записывали свои песни на любительский магнитофон с помощью двух микрофонов, выступали в различных Домах Культуры и несерьезно относились к своей группе.

И Вот в свердловском доме культуры МЖК 29 сентября 1985 года состоялся первый сольный концерт группы Чайф. Отсюда и начался отсчет. Осенью 1986 года был записан альбом  «Однажды вечером в Свердловске» с участием знаменитых музыкантов. Однако запсись эта безвозвратно утеряна.

В 1987 году группа 
становится лауреатом Свердловского рок-фестиваля, и начинает постепенно двигаться по СССР, посещая рок-фестивали в разных городах и получая там награды и премии. 

В 87-ом году записываются первые альбомы, вошедшие в дискографию, «Дерьмонтин» и «Дуля с маком», сенью 1989 года третий альбом – «Не беда». 

За это время состав группы довольно часто меняется.

В 1991 году появляется альбом «Четвёртый стул», музыка предназначалась для кинофильма, который так и не был снят.

В 90- годы было отыграно еще множество концертов, выпущено несколько альбомов и проведено несколько фестивалей, в частности «Рок чистой воды».

Каждый знает известные песни ЧАЙФа, такие как «Рок-н-ролл этой ночи», «Оранжевое настроение», «Аргентина-Ямайка 5:0» и многие другие. Каждая дворовая компания, в которой есть гитара, а лавное человек, который умеет на ней играть, знает их песни наизусть. 

Нынешний состав группы – это Владимиры Шахрин и Бегунов, а так же Валерий Северин и Вячеслав Двинин.

В 2000 и 2005 году были отмечены два юбилея группы с большим размахом в СК Олимпийском. На концертах, который предстоят, а некоторые уже состоялись, было подготовлено около 30 песен, а в целом концерт занимает около двух часов. Чудесная атмосфера, позитивная энергия, циркулирующая со сцены в зал и из зала на сцену,  добро и радость – вот основные составляющие концертного успеха.

