Война миров
В 1950 г случилось ужасное вторжение инопланетной расы на планету Земля. Противостояние двух миров было грандиозным. Но люди не были готовы к этой войне, они ничего не смогли противопоставить военной мощи врагов. Человечество было повержено и захвачено. Землю колонизировали под свои требования. Небольшая часть населения осталась в живых, но условия их проживания – опустошенная земля, отсутствие всех благ. Капля по капле люди копят свои силы и мощь, надеясь в дальнейшем отвоевать свою планету обратно.
 Прошло много лет, но инопланетяне решили снова повторить вторжение, для подкрепления своего самолюбия и уничтожения той небольшой кучки выживших. Как они предполагали – люди не могли набрать достаточно сил, чтобы противостоять им. Но земляне не готовы сдаваться, это последний шанс заполучить свободу, и они отчаянно будут бороться с врагом, адаптируясь к новым условиям, отбирая внеземное оружие и обучаясь его использовать. Но  внепланетные войска врага не заканчиваются, и вес время подпитываются. Удастся ли выжившим отбить свой дом?
Рим
Запутанный историко-драматический сериал о вознесении и падении Рима.
Полководец, который вел войну с галлами целых 8 лет, наконец-то одержал победу. Он мечтает о возвращении домой. Но плохие вести приносят ему из родных земель. Его дочь погибла. Муж умершей, тяжело переживает ее кончину. Племянница императора решает использовать  этот момент для собственной выгоды и посылает к нему дочь,  для любовных утех, которую шантажом заставила бросить мужа.
Заместителя императора ставят перед выбором – умереть  за Цезаря или предать военачальника. Все жители Рима поставлены перед выбором. На кону будущее целой страны.
В надежде, что римляне сейчас ослаблены известиями, враг решился напасть, однако  проиграл. Помпей сбегает вместе с семьей.
Армия полководца прибывает в Египет для заключения союза и освобождает Клеопатру. В планах царицы родить от Цезаря и претендовать на престол, но это не машет развлекаться ей с другим.
Цезарь возвращается домой с новостями о победе, но его, оставшегося без защиты, подло предают и убивают. Рим страдает, раздираемый эмоциями, горем и подлыми людьми.  НА пышные похороны императора прибывает Клеопатра с претензией на престол от имени ее еще нарождённого сына.
Подпольная империя
В 1920 г. В Атлантик Сити приняли «сухой» закон, что повлекло за собой последствия. Интриги, лицемерие, грязная политика. Ранее этот город был сердцевиной свободы и развлечений. А такие нововведения  кардинально меняют саму суть города и вызывают недовольство у граждан.
Томпсон - бандит и мирный горожанин в одном лице, решает использовать эти изменения на свою  пользу и предложил участие в деле своим друзьям:  шерифу местной полиции и другу детства Джимми.  Получив поддержку, он начинает подпольный бизнес по торговле алкоголем. Но другие преступные группировки тоже заинтересовались столь прибыльным бизнесом и пытаются отнять его у Еноха.  Главный соперник  - Арнольд Ротштейн. 
Дармиди, ранее служивший у Томпсона шофером, решает извлечь свою выгоду из этого противостояния. Он собирает банду, чтобы ограбить  поставки своего бывшего начальника для Арнольда.
И только Ван Андел Нельсон – новоиспечённый борец с преступностью будет искать возможности прикрыть незаконную лавочку, однако и сам быстро попадет в сети преступного мира.
Настоящий детектив
1955г Штат Луизианы. Произошло весьма странное и ужасное убийство. Жертва – путана, Дора Ленг, ее обнаружили без одежды, со странными символами по телу и специфическими атрибутами, которые намекают на мистический ритуал. Расследованием занимаются Марти Холт и Расти Коул. Но один из них имеют ведьма скептические взгляды на жизнь и мистику, но однозначно, специалисты сходятся во мнению, что убийца - психически нездоровый маньяк.
Во время расследования всплывают детали о другом деле. Несколько лет назад пропала девочка, поиски не дали результатов, но дело было закрыто, так как источник сообщил, что ее просто забрал к себе отец. Еще один участник этого дела - Мари Фонтено, в заброшенному доме их семейства есть похожие атрибуты, как и в случае с проституткой. Последней деталью является выжившая жертва такого покушения, которая поведала детективам о зеленом монстре, который преследовал ее.
Прошло более 17 лет, главные герои находятся почти десятилетие в ссоре, причина зрителю еще не известна. Происходит аналогичное убийство, и детективов вызывает на допрос «новое поколение», которое взялось за раскрытие. Все вместе они должны разгадать странные убийства, которые повторяются с нечеткой периодичностью и раскрыть причину ссоры между приятелями.
Беги
Героиня живет спокойную размеренную жизнь, без ярких проблесков. Но ее это сейчас устраивает. Но есть одно слово, которого в тайне она очень ждет. Еще во времена студенчества, она со своим парнем на тот момент  Билли Джонсом, заключили договор. Если одному из них придет сообщение «Беги», значит, время бросить все и мчаться на встречу на центральном вокзале в  Нью-Йорке.
И пришло время, спустя 17 скучных лет, и она получает это сообщение. Окрыленная ожиданием приключений, она оставила свою жизнь в ту ж минуту и отправилась на встречу с Биллом. Их ждет невероятная история, страница жизни наполненная адреналином, приключениями, новыми открытиями, как внешнего мира, так и сами в себе. Возможно, они даже смогут обрести самое главное – Любовь.
Нужно бороться за свою жизнь, за право быть свободным и счастливым, и проживать каждый миг жизни так, как будто он последний. Неизвестно как сложиться их дальнейшая жизнь после этого путешествия, но возможно они обретут то, в чем так нуждаются.
Мир Дикого Запада
Увлекательный сериал, научная фантастика с футуристичностью. Парк развлечений, население которых – андроиды. Они созданы для развлечения людей. Их можно убивать, взаимодействовать, им сотрут память и снова выпустят в строй. У них нет эмоций и чувств, это не заложено в их программу. Идеальное развлечение, с гарантией человеческой безопасности.
Человек выбирает робота, визуально не отличимого от настоящих людей, и вместе с ним проходит ветку сюжета. Любой сюжет под ваш вкус, любое желание и прихоть будет реализовано, и никто в мире не узнает об этом. Единственное условия – соответствие эпохе сюжета.
Однако, в какой-то момент в программе происходят сбои, и андроиды начинают кое-что вспоминать, не всем удалось стереть воспоминание. Роботам сложно разобраться в себе. Но они начинают борьбу с создателями за справедливость, они тоже хотят право выбора, голоса, свободу, чувствовать и жить.
Футболисты
Спенсер Стросмора -был одним из успешных футболистов в свое время, сейчас же он на заслуженной почетной пенсии. Однако с личной жизнью у него пока не ладиться, семьей он не обзавелся, из-за того что всю свою жизнь он положил на футбол, то других полезных умений не имеет, что не дает ему найти достойную работы. Ему часто сняться сны, с тем самым, самым главным голом в его карьере, который он так и не забил, а травмы   заставляют глотать лекарство горстями.
Благодарю своим знаниям и харизме, он получил возможность пробиться в футбольные аналитики и имеет доступ ко многим ресурсам. Он занимается топ игроками, помогая им с их проблемами, жильем, долгами,  личными проблемами, дает советы. Находясь по его опекой, молодые спортсмены понимают насколько сложен путь к успеху,  и он делает все это для того, чтобы в отличии от него – они не упустили свой шанс и не отвлекались от спорта.
Я знаю, что это правда
Героями кинокартины стают братья-близнецы. Сейчас они взрослые и самодостаточные люди, у каждого из них свой опыт, своя жизнь. И это нормально, все мы учимся чему либо в ходе этой жизни , и становлении личности. Жизнь полна праздников и горя. Однако людей различает реакция на какие- либо события, вещи. Кто-то проще переносит горе, более упорный, целеустремленный, а кто-то сдается при первой неудаче, и любое горе ломает его.
Томас понимает, что у него с детства  шизофрения, и она сильно мешает ему жить. Из-за кризиса среднего возраста он стал более рассеян и занимает принимать таблетки, из-за чего в какой-то момент лишает себя руки, выдавая это за протест против насилия на Персидском заливе в 1991 г. После чего его семья помещает его в психиатрическую больницу. Однако они не представляла с какой жестокостью могут столкнуться там,  и Доминик решает вытащить своего брата с «тюрьмы».
В то же время Дом, потерял ребенка, и это давит на него, провоцируя развод и пробуждая какие-то смутные  образы с детства. Он хочет докопаться до тайн своего семейства, погружаясь  в процесс, насколько, что перестал замечать окружающий мир. Но оба брата хотят как можно скорее вернуться к нормальной жизни.
Перри Мейсон
Перри Мейсон - Культовый персонаж литературы. 
Времена после Великой Депрессии, в то время как вся страна переживает еще кризис, Лос- Анжелес на пике своего рассвета. Детектив этого города известен тем своими нестандартными методами. Очень часто те, кого изначально считали обвиняемыми в каком-то деле, на самом деле оказываются невиновны, и Перри это доказывает раз за разом, докапываясь до истины.
Но личная жизнь героя довольно сумрачная. За плечами у него неудачный брак, который отличался сильной нервотрепкой и разочарованием.  Посттравматический синдром, тоже добавляет сложностей в жизнь героя. Темными ночами, Мейсон переживает свое одиночество ночь за ночью.
 Чтобы отвлечься и доказать свое превосходство в очередной раз, он готов взяться за самое громкое дело десятилетия. Но сможет ли он его распутать? Так ли легендарный его талант, и не помешают ли этому призраки прошлого?
Наши парни
В 2014 году в Иерусалиме произошел случай, который резко накалили ситуацию между Израилем и Палестиной. Среди белого дня похитили трех еврейских школьников, впоследствии террористы их избивали и убили. Эта ситуация шокировала жителей и вызвала ярое недовольство. В сектор «газа» отправляется вооруженный отряд для уничтожения террористов. В ходе вторжения обнаружили еще один труп, который был сильно обожжен. В нем опознали палестинского мальчика Мухаммеда, которого также сильно избили перед сожжением.
Данный случай обострил национальный конфликт между странами, военные с обеих сторон готовы начать войну, любое неосторожное слово или действие послужит толчком к этому.
[bookmark: _GoBack]Шин Бен - Молодой, но уже  опытный детектив, взялся развязывать это дело и искать виновных, с надеждой предотвратить военный конфликт.  Родители жертв хотят лично поквитаться с террористами, поэтому следует выяснить правду как можно быстрее.
