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Отказала парню из-за его бедности, не зная что он будущий король фильм из инстаграма

При виде падающей звезды, люди привыкли загадывать желания.  Но вдруг, звезда, это не просто камень из космоса. Вдруг, это окажется прекрасная девушка, которая покорит сердце с первого взгляда. Вдруг, отправившись за исполнением своего обещания и желания, вы осознаете, что жизнь вокруг вас, абсолютно не такая, как казалась вам ранее. 
Описание сюжета
Где-то в Англии расположена деревня, носящая название «Застенье». Такое название она получила из-за стены, которая отделяет деревню от волшебного королевства Штормхолд.
Данстан Торн попадает однажды за стену, где знакомится с девушкой Уной. Не подозревая о том, что она похищенная принцесса, которая находится в неволе у ведьмы, он проводит с ней ночь. Через 9 месяцев на пороге его дома появляется корзина с ребенком и запиской, которая гласит, что это его сын - Тристан Торн.
Мальчик вырос в милого юношу, не зная о своем происхождении. Он влюблен в самую красивую девушку деревни – Викторию. Девушка очень самовлюблённая. Увидев падающую звезду, она просит парня достать ее, и только после этого она готова ответить ему благосклонностью. Она отказала парню из-за его бедности, не зная что он будущий король.
Король волшебной страны на смертном одре. Его  сыновья делят власть между собой. Предчувствуя  смерть, старик выбрасывает свой кулон в окно, и наказывает, что следующим королем станет тот, кто вернет королевский рубин. 
Ламия, Мормо и Эмпуса - 3 древних ведьмы, которые жаждут молодости и бессмертия. Они узнают о падающей звезде, и знают, что это не кусок камня, а девушка. Вырезав ей сердце, они могут обрести молодость. 
Прибыв на место падения звезды, Тристан знакомится с Ивейн. Узнав, что она и есть звезда, он просит ее помощи, прийти с ним к Виктории. А за это он даст ей половину волшебной свечи, которая осталась ему от мамы вместе с стеклянным цветком, чтобы она смогла вернуться на небо. 
В своей погоне за рубином, принцы, вместо того чтобы объединится, будут соревноваться и строить козни друг другу. В какой-то момент дороги ведьм и принцев пересекаются, и из этой схватки не все выйдут живыми.В очередном приключении  молодые люди познакомятся с воздушными пиратами во главе с Шекспиром.
Все это время ведьмы следовали по пятам, строили ловушки, обманывали, дурачили, заколдовывали людей, чтобы добраться до своей жертвы.
За время проведенной вместе, пара влюбляется друг в друга, и Ивейн решается признаться в этом, Тристан отвечает взаимностью, и они проводят ночь вместе. Чтобы выполнить обещание, он срезал прядь ее волос и направляется под утро в деревню. Парень планирует отдать прядь Виктории, и вернутся к Ивейн. Проснувшись одна, звезда думает, что ее предали, и идет к стене, но Ламия похищает ее. Увидев, как волосы истаяли в пыль, Тристан спешит вернуться, дабы этого не случилось с Ивейн. 
В замке ведьм юноша убивает Мормо и освобождает свою маму, а Ивейн победила Ламию, благодаря своему свету. Так, оказавшись последним наследником королевства, Тристан стал королем, а Ивейн - его королевой.
Впечатления от фильма
Фильм наполнен ощущением магии и переживаний за главных героев. Это уникальное фэнтези с элементами приключений и мелодрамы. Было использовано большое количество декораций, спецэффектов, костюмов, чтобы зритель погрузился в мир магии. 
Кинокартина рекомендована к просмотру всей семьей, ведь добро всегда победит зло, а светлая любовь и доброта – тщеславие и алчность.
Как называется фильм, где она отказала парню из-за его бедности, не зная что он будущий король?
Фильм из инстаграм - «Звездная пыль» - где девушка отказала парню из-за его бедности, не зная что он король - экранизация романа Нила Гейтмана. Совместная американо-британская кинокартина, режиссирована Мэтью Вон. Феерические  саундтреки от Илана Экшери дополнят не менее потрясающий сюжет ленты.

Краткая информация о фильме
Оригинальное название: Stardust
Название  на русском: Звездная пыль
Рейтинг Кинопоиска: 7,7
Рейтинг IMDb: 7,6
Дата релиза в России: 9 августа 2007
Дата релиза в мире: 29 июля 2007
Жанр: Комедии, Мелодрамы, Приключенческие, Семейные, Фантастические
Страна: США, Великобритания, Исландия
Продолжительность: 02:07:21
Режиссер: Мэттью Вон
В главных ролях: Чарли Кокс, Клэр Дэйнс, Мишель Пфайффер, Роберт Де Ниро, Сиенна Миллер, Джейсон Флеминг, Марк Стронг, Питер О’Тул, Руперт Эверетт, Иэн МакКеллен
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Камера поворачивает время вспять фильм из инстаграм
Представьте, что у вас есть возможность повернуть время вспять и изменить что-то в своей жизни. Сложно удержатся от такого соблазна. Но если вам известен «эффект бабочки», вы поймете, что правильнее этого не делать. Если изменятся какие-то исходные данные, будущее не возможно будет предсказать. И не факт что она станет лучше, чем ваше настоящее.
Описание сюжета
Первый сезон имеет 10 серий. Каждый эпизод это отдельная история. Все эпизоды сосредоточены на том, что главные герои получают возможность изменить свою жизнь.
Получив в свои руки знание и шанс изменить события вокруг, персонажи активно пользуются этим, погружаясь все глубже в бездну. Имея контроль над жизнями других, некоторые превращаются в эгоистичных жестоких монстров, которые мнят себя вершителями судеб, как было с комиком Самиром из первого эпизода, который стирал людей из жизни, по своему желанию. До тех пор, пока его бывшая девушка, ставшая из-за него нуждающейся официанткой, не зачитала ему список имен тех людей, которых он стер. Тогда, осознав, как далеко он зашел, Самир стирает себя, создав тем самым новое измерение.
Некоторые пытаются спасти людей вокруг и своих близких, как Нина, в руки которой попала камера, которая поворачивает время вспять.  Или  Джастин Сандерсон с МР3- плеером в руках, на борту самолета, авиакатастрофу которого он попытается предотвратить.
В сериале также будет показан контакт инопланетян с Землей и сомнение человека в реальности. Возможно картина мира не такая, как нам показывали, или как мы убедили себя в этом. И главные герои попробуют узнать правду, отделить иллюзии от реальности. Кроме того, на изучение зрителям, будет показана природная агрессивность и жестокость человека, которую люди привыкли чем-то оправдывать, либо скрывать обстоятельствами. 
Последний эпизод покажет Софию, которая  писала сценарий к сериалу. На всех кадрах , она обнаруживает таинственный силуэт. По началу она сходит с ума от страха, так как  он ее начинает преследовать. Но доверившись внутреннему голосу, она решает встретить опасность лицом к лицу.  Преследователь  оказывается создателем оригинального сериала. Он уводит ее в иное пространство, рассказывая о том, что некоторые изменения, которые способны перевернуть мир с ног на голову, это не что иное, как новое начало, и не нужно этого боятся.
Впечатления от фильма
Сериал является уже четвертой адаптацией оригинальной картины 1959 г, созданной Родом Стерлингом. Снят американским производством и получивший продление на 2 сезон. Сюжеты эпизодов формально связывает между собой рассказчик и ведущий Джордан Пил. 
Длительное время, были проблемы с подбором сценариста и продюсера. Премьера не раз переносилась. Велись споры о том, стоит ли анонсировать сериал в соцсетях и телеканалах, либо же транслировать только на собственном стримминговом сервисе. 
Телесериал полюбился не только зрителям, но и критикам. Был номинирован на премию «Сатурн» в 2019  в жанре триллера и ужасов. Отличные головоломки, с привкусом мистики и паранормальных элементов. Приоткрытая завеса о внеземной цивилизации, и ее незримом вмешательстве в нашу жизнь. Каждая серия хорошо проработана Ребутом, который чтит старые традиции. Как с отсылками на оригинальную версию, так и новыми детялми и обстоятельствами. 
Как называется фильм из инстаграм где камера поворачивает время вспять 
Фильм из инстраграм - «Сумеречная зона»-где камера поворачивает время вспять- носящая данное название, как в оригинальной версии, так и в новой, снят совместными усилиями CBS Television Studios, Monkeypaw Productions и Genre Films[9].
Франшиза «Сумеречной зоны» насколько покорила сердца зрителей, что не люди не отпускают эту тему, даже после смерти создателя. По оригиналу было выпущены книги, комиксы, журналы, фильмы и несколько телевизионных адаптаций. Вдова Стерлинга, обнаружив в гараже несколько сценариев, собственноручно спродюсировала фильм.
Сьемки велись с 1 октября 2018 по 20 марта 2019. Состоялась премьера на стримминговом сервисе  CBS All Access 1 апреля 2019 года. Показ длился по 30 мая 2019.Второй сезон  был выпущен 25 июля 2020. После чего  проект, к сожалению, был закрыт.
Краткая информация о фильме
Название в оригинале: Twilight Zone
Название на русском: Сумеречная зона
Рейтинг Кинопоиска: 6,2
Рейтинг IMDb: 5,8
Дата релиза в России: 1 апреля 2019
Дата выхода в мире: 1 апреля 2019
Жанр: Драмы, Триллеры, Фантастика, Фэнтези, Ужасы, Зарубежные
Страна: США
Продолжительность: 60 м
Режиссер: Ана Лили Амирпур, Кристина Чоу, Матиас Хендл, Оуэн Харрис
В ролях: Джордан Пил, Дэвид Эпштейн, Келли Вудс, Марк Силверман, Аманда Бурк, Jacob Machin, Саймон Чин, Паоло Майоло, Мэттью Мандзидж, Nagin Rezaiean и другие
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Бог небес вселился в смертного фильм из инстаграм
Каким бы могущественным, не было существо, но зная о скорой смерти, даже бессмертный бог не захочет уйти за грань один. Важно оставить след после себя, свое наследие, и только одна женщина готова подарить ему дитя. Но ее нужно найти и соблазнить, а времени осталось всего 7 дней. 
Описание сюжета
 Далекий 2095 г. Будущее наступило, но вид у него довольно таки пост апокалиптический мрачный.  Над футуристическим Нью-Йорком, который разросся на несколько уровней вверх, появляется аномалия, в виде пирамиды с богами Древнего Египта.
 Гор, приговорен к смерти Анубисом и Баст. Ему даровано последние 7 дней, перед тем, как его сердце остановится. Бог неба и солнца, приложивший руку к созданию человечества, хочет взглянуть последний раз на свое творение. И найти женщину, которая сможет зачать от него ребенка.
Корпорация «Евгеника» имеет власть в этом новом мире. Они проводят незаконные опыты над пришельцами  людьми, с помощью нано хирургии,  создают генетически модифицированных людей, которые составляют уже почти все население человечества. А где-то в самых темных закоулках этого города промышляет серийный убийца, который даже не человек.
В руки доктора Элмы Тернер, с новой партией подопытных, попадает  Джилл. Объект сразу привлекает внимание врача. Юная особь  с неземным происхождением, у нее синие волосы и глаза, и плачет девушка голубыми слезами. Она не помнит ничего о себе, постоянно пьет препараты и никому не доверяет. Ее биологический возраст составляет всего 3 месяца. Они заключают договор, по которому доктор делает ей документы, и занимается изучением ее организма.
Никопол, известный ранее революционер, боровшийся против тирании «Евгеники» провел последние 30 лет в крио-камере, благодаря чему, его организм не подвергался генетическим изменениям. Случайность освобождает его из камеры, и бог небес вселяется в смертного, после чего  ищет ту, что подарит ему дитя. Ей окажется Джилл.
Впечатления от фильма
Фильм весьма впечатляющий, немного сюрреалистичные картины, и будущее, показанное в пост апокалиптическом свете. Довольно мрачная картина, в стиле приближенным к  артхаусному биопанку. Не похож на другие кинофильмы в жанре фантастики, которые снимает Голливуд. Превосходная актерская игра, дополненная необычной компьютерной графикой; вымысел, переплетен с натурализмом и древней историей мира. Не самый легкий фильм для восприятия, но работа режиссера на высшем уровне. Пробирающее до мурашек музыкальное сопровождение. Довольно нестандартная кинокартина, достойная уважения и внимания.
Снят достаточно просто, без эпических драк, но сюжет постоянно держит в напряжении. Поэтическая история, построенная на эмпатии. Кусочек вкусного безумия и простых истин, подкрепленная стихами Бодлера из сборника «Цветы зла». Похож на странный сон. Проснувшись от которого, пытаешься сохранить это легкое чувство, как будто прожил целую жизнь.
Как называется фильм из инстаграма где бог небес вселился в смертного
Экранизация известного французского режиссера и художника Энки Билал, который воплотил на экране собственные комиксы из 2 частей: «Ярмарка бессмертных» и «Женщина - ловушка».
[bookmark: _GoBack]Фильм  «Бессмертные: Война Миров» - где бог неба вселился в смертного, для продолжения рода - уникальная и гениальная работа, которая  получила номинации: «Лучший актер», «Лучшая актриса», «лучший дизайн».
Несколько интересных фактов:
Никопол - это отсылка на город Украины - Никополь. Как признался сам режиссер, Когда ему нужно придумать имя для персонажа, он просто открывает атлас.
Есть возможная отсылка на советского режиссера Андрея Тарковского - в сцене, где герои в баре пьют водку с названием «Тарковская».
Неподтвержденная пасхалка на франшизу «Матрица»: синие и красные таблетки, которые употребляет Джилл. Их, как и ее саму, из космоса доставил таинственный Джон, персонаж которого так и не был открыт зрителю.
Краткая информация о фильме
Название в оригинале: Immortel (ad vitam)
Название на русском: Бессмертные: Война миров
Рейтинг Кинопоиска: 6,2
Рейтинг IMDb: 6,0
Дата релиза в России: 14 мая 2004
Дата выхода в мире: 13 марта 2004
Жанр: Криминальные, Мелодрамы, Фантастические
Страна: Франция, Италия, Великобритания
Продолжительность: 01:43:23
Режиссер: Энки Билал
В ролях: Линда Харди, Томас Кречман, Шарлотта Рэмплинг, Янн Коллетт, Фредерик Пьеро, Томас М. Поллард, Джо Шеридан, Коринн Жабер, Оливье Ашар, Джерри Ди Джакомо

