Почему не пускаю бабушек к детям
[bookmark: _GoBack]Мы с мужем воспитываем уже 3 ребенка, а бабушки с обеих сторон все никак не успокоятся. Как же так, им не дают понянчиться, побаловать. Знакомо? Вот именно. Но только я, как бы мне не хотелось скинуть часть груза домашних дел на кого-то, не готова разгребать последствия их вмешательства. Сейчас и вам расскажу почему.
Устаревшие взгляды
Они прожили долгую жизнь и, несомненно, обрели мудрость. Но они жили в другое время, и эти знания, взгляды не всегда актуальны в современной жизни. Возьмем хотя бы « Ты же девочка». Да, девочка, но от этого мир вокруг нее не начинает вертеться, и она должна это понимать. Она не просто гендерный тип, она человек. Со своими взглядами, мнением, интересами. И чтобы получить уважение и внимание окружающих, она должна вести себя достойно, а не только  шаркать ножкой, стрелять глазками и ныть.
Понижение родительского авторитета
Они вот, нас воспитали, у них больше в этом опыта, они лучше знают, что и как делать, и что говорить детям. А мы так, побоку. И ребенок, глядя на это, за советом и  помощью будет идти к бабушкам, а не к родителям. Ведь что родители могут решить? Вот бабушка, она главная в семье, ее все слушаются, она все знает.  И мы получаем ребенка, который не слушается нас, не уважает, не считается с нами.
Разрушение доверие
Вот скажите честно, ваши родители когда-то разрешали что-то вашим детям, в обход ваших инструкций? Я только приучила сына, что нужно прийти, покушать, сделать уроки, убрать в комнате и тогда можно играть. А бабушке жалко ребеночка, отдохни дорогой, поиграй, а мы маме не скажем. И сколько таких случаев? С возрастом ребенок и бабушку перестанет включать в эту инстанцию. Будет делать, что ему вздумается и обманывать взрослых. Так с детства бабушка научила ведь.
Выученная беспомощность
И опять все упирается в то, что бабушки лучше знают, что и как делать и жалость к внукам. Не зря есть поговорка, что детей растят в строгости, а внуков балуют. Я даю старшей дочке задания по дому, чтобы она мне помогала и постепенно привыкала вести хозяйство. Когда к нам в гости приезжают большие мамочки, сразу же начинается « положи тряпку, отдохни, как смеют заставлять дитя работать, страдать. Тем более ты все равно не так подметаешь, я сама все сделаю». Но во взрослой жизни, нас уже не будет. Птенчик оперится и улетит в собственное гнездо. А я всего лишь стараюсь дать какие-то начальные навыки им.
Ухудшение отношений с мужем
Это пожалуй, самое худшее для меня. Никогда не хотела жить с мужем ни у его родителей, ни у своих. В нашем доме – мы хозяева. Как мы решим – так и сделаем. И сами в ответе за свои действия. Мне не нравиться когда свекровь приезжает и проводит ревизию все ли у меня чисто, все ли убрано и постирано, приготовила я 33 блюда. Так и мужу не нравится, когда моя мать ему выносит мозг, что он глава, добытчик, мало зарабатывает, не так воспитывает детей и т.д
Вот такие вот основные причины моего недовольства вмешательством бабушек в нашу жизнь  и воспитание детей. Я уверена, вы также узнаете себя в этой статье. 
Поставь лайк и поделить этим постом.
