Slow and steady is the travel trend 2021
Conscious travel becomes more popular. The new world of travel is likely to be slower than before. Be it ecological or health-wise, we are more conscious than ever, thinking of our environment and our responsibility to look after it. People are spending more time than ever researching trips before booking. And it could be that they want the financial security that comes with booking through a company, after a year of cancellations.
2021 will be the year we redefine what it means to travel for work. With COVID-19 causing travel restrictions and extra stress, there is a clear desire for longer holidays that let people take their work with them.
Ecotourism is on the rise. People had enough time to rethink the situation and now more and more of them want to see beautiful unexplored places with minimal damage to nature to preserve this beauty as long as possible. Also, ecotourism is the best way to promote education about native cultures and the fragile ecosystems that support them. To make up for a lost time, people are likely to gravitate to “big idea” or “bucket list” in the spirit of “life is short and the world is wide”.
Travels play such a powerful role in our life that we often underestimate. Traveling can also bring valuable economic development to remote communities and help travelers learn from unique cultures and different ways of life.



Размеренные и спокойные путешествия - тренд 2021
Осознанные, глубокие путешествия без спешки становятся все более популярными. Новый мир путешествий, вероятно, будет менее динамичный, чем раньше. Будь - то экология или здоровье, мы более сознательны, чем когда-либо, задумываемся о нашей окружающей среде и своей ответственности за заботу о ней. 
Люди тратят больше времени, нежели ранее, на поиск и выбор поездок перед бронированием. Им нужна финансовая безопасность и надежность при бронировании через компанию после года отмен.
2021 станет годом, когда мы увидим, что значат для нас путешествия по работе. Так, как COVID-19 ставит нам ограничения на поездки и создает дополнительный стресс, то существует явное стремление к более длительному спокойному отпуску, чтобы люди могли взять и свою работу с собой.
Экотуризм сейчас в топе. У людей было достаточно времени переосмыслить ситуацию и взгляд на мир, теперь все больше и больше желают увидеть красивые неизведанные места, оказывая минимум вреда природе, чтобы сохранить эту красоту, как можно дольше. Так же, экотуризм - лучший способ популяризации локальной культуры и деликатных экосистем, которые их поддерживают. Чтобы наверстать упущенное, люди тянутся к списку желаний и мест посещения, которые просто “must have” в жизни, потому что поняли, как она коротка.  
Путешествия играют такую ​​важную роль в нашей жизни, а мы часто недооцениваем этого. 
Кроме всего, в глобальном значении, путешествия несут ценное экономическое развитие отдаленным общинам и помогают путешественникам познать уникальные культуры и ранее незнакомые их аутентичные обычаи, образы жизни, расширяя границы личностного развития.
