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Вступление

Во время бури человек ощущает потребность найти точку опоры. А что может быть надёжнее прочной любви, полного слияния двух существ, любимой семьи? А брак является единственными узами, которые с годами становятся крепче. Ныне пошла мода на счастливые браки.

А знаем ли мы, что же представляет собой счастье? Забывая о проблемах, стараясь не сосредотачивать на них все свои помыслы, выдвигая на первый план самое отрадное в скромных радостях повседневной жизни – первые ласки, первые проявления нежности, обручение, медовый месяц, радостное сознание, что дети взрослеют на твоих глазах, безмятежную старость, человек принимает жизнь такой, какая она есть. Жизнь не может быть абсолютно счастливой, но в большей мере она может быть такой, и это зависит только от нас самих. Счастье не во внешних событиях. Оно – в сердцах тех, кого они затрагивают. Счастье – это вера в него, оно рядом с каждым из нас, оно совсем простое и обычное, оно – состояние души.

Но иногда бывает очень трудно сохранить счастье в семье из-за тягот человеческого существования. Порою, в глубине своего сознания, муж и жена жалеют о тех увлечениях, которых они лишены, сохраняя супружескую верность.  Говорят, что семейное счастье не может длиться долго. Всякая любовь приедается, разбивается, забывается в серых днях обыденной жизни.

Как спасти свой брак от рутины? Чтобы иметь хорошую счастливую семью, о которой мечтаешь, надо трудиться над самим собой. Чтобы быть любимым, надо уметь любить. Известный американский писатель-публицист, педагог и психолог Дейл Карнеги представляет нам несколько следующих правил того, как себя необходимо вести для сохранения счастливой семейной жизни.
Как вырыть могилу вашему супружеству быстрейшим из возможных способов

Из всех адских изобретений, придуманных дьяволами для разрушения любви, нападки и упрёки являются самыми убийственными. Они действуют безотказно. Как укусы королевской кобры, они всегда уничтожают, всегда убивают.

Чаще всего жёны склонны к нападкам, упрёкам и вспышкам ярости. Таким своим поведением они ничего не вносят в свою жизнь, кроме трагедий, и губят то, чего больше всего желают. Поэтому мужья со временем начинают жалеть о женитьбе, меняют отношение к своей супруге и по возможности избегают её общества.

Придирки и ругань жён являются одной из главных причин, по которой мужчины оставляют свои семьи. Как формулирует это газета «Бостон пост»: «Многие жёны сами вырыли могилу своей супружеской жизни, копая её постепенно мелочными придирками».

Итак, первое правило для сохранения счастливой семейной жизни:

ни в коем случае не придирайтесь!!!  

Любите и не мешайте жить

Премьер-министр Великобритании Дизраэли женился не по любви. В тридцать пять лет он сделал предложение богатой вдове, старшей его на пятнадцать лет. Избранная Дизраэли не обладала ни юностью, ни красотой, ни блеском. Но она была положительно гениальна в важнейшей для брака вещи: в искусстве обращаться с людьми. Она не пыталась противопоставлять свой ум уму Дизраэли, своей легкомысленной болтовнёй Мэри Энн снимала его напряжение после очередного раута. Часы, проводимые им дома со своей стареющей женой, были счастливейшими в его жизни. Она была его помощницей, наперсницей, советницей.

Мэри Энн не была совершенством, но в течение трех десятилетий он никогда не уставала говорить о своём муже, хвалить его, восхищаться им. Результат? «Мы прожили вместе тридцать лет, – сказал  Дизраэли, – и  никогда мне не было скучно с ней».

Нет, Мэри Энн не была совершенством. Но Дизраэли был достаточно умён, чтобы предоставлять ей возможность быть самой собой. Как говорит Генри Джеймс, «первое, что необходимо усвоить при общении с людьми, – это  не мешать им жить в свое удовольствие, так, как они привыкли, если только эти привычки не переходят в чересчур резкое противоречие с нашими».

Это настолько важно, что хочется повторить сказанное им.

Вот что заметил Лиланд Фостер Вуд в своей книге «Воспитание в семье»: «Для успеха в браке нужно гораздо больше, чем найти подходящего партнёра, нужно и самому быть подходящим партнёром».

Поэтому, если вы хотите счастливой семейной жизни, придерживайтесь второго правила:

не пытайтесь переделывать своего партнёра.  

Поступайте так, и вы сможете презреть расписание поездов на Рено

Главным соперником и полной противоположностью Дизраэли в общественной жизни был великий Гладстон. Но в одном они сходились: оба были исключительно счастливы в семейной жизни.

Уильям  и Кэтрин Гладстон прожили вместе 59 лет, окруженных ореолом верности и преданности.

Гладстон, опасный противник в парламенте, никогда не осуждал домашних. Внимательный к другим, дипломатичный, он никогда не позволял себе критиковать у себя дома.

Точно так же поступала Екатерина Великая. Она правила одной из самых больших из когда-либо существовавших империй. В её власти были жизнь и смерть миллионов подданных. В политике она часто была жестоким тираном, развязывала бессмысленные войны и приговаривала к смертной казни десятки своих врагов. Однако, если у повара подгорало мясо, Екатерина ничего не говорила, а ела и улыбалась. 

Дороти Дикс – высший в Америке авторитет в вопросах о причинах несчастных браков – утверждает, что одна из причин, по которой так много романтических мечтаний разбиваются о скалы Рено, это критика.

Поэтому, если вы хотите сохранить счастливую семейную жизнь, придерживайтесь третьего правила:

не критикуйте!

Быстрый способ сделать каждого счастливым

«Большинство мужчин, собираясь жениться,  – говорит  Пол Попино, директор Лос-Анджелесского института семейных отношений, – ищут  не сотрудницу, а привлекательную женщину, охотно льстящую их самолюбию и позволяющую почувствовать своё превосходство. Может случиться, что женщину, занимающую руководящую должность, как-нибудь пригласят на ленч. Но если она начнёт выкладывать за столом высохшие остатки своего университетского курса «Об основных течениях современной философии» и вдобавок будет даже настаивать на том, чтобы самой уплатить по счёту, то результат получится один: в дальнейшем она будет завтракать в одиночестве.

Напротив машинистка без высшего образования, приглашённая на ленч, не сводит пламенного взгляда со своего спутника и умоляюще просит: «Расскажите мне ещё о себе». Результат: он рассказывает своим друзьям: «Она не ослепительная красавица, но я никогда не встречал лучшей собеседницы».

Необходимо, чтобы мужчина не забывал должным образом оценить усилия женщины хорошо выглядеть и хорошо одеваться. Мужчины всегда забывают, если только они вообще знают об этом, насколько сильно интересует женщин одежда. 

У аристократов Москвы и Петербурга существовал обычай: после хорошего обеда приглашать в столовую повара и благодарить. Почему же с таким вниманием не относиться к своей жене? Следующий раз, когда цыплёнок будет хорошо поджарен, скажите ей об этом.

Как говорил Уорнер Бакстер: «Для того, чтобы женщина нашла счастье в своём муже, нужно, чтобы он проявлял ей свою признательность и преданность. И если для этой признательности и преданности есть основания, то он также найдёт своё счастье».

Итак, запомните четвёртое правило счастливой семейной жизни:

будьте искренне признательны. 

Они так много значат для женщины
С незапамятных времён  цветы были языком любви. Они не дорого стоят, особенно в сезон, часто продаются на каждом углу. Однако, если посмотреть, как редко большинство мужей приносят домой букетик нарциссов, можно подумать, что они по крайней мере так же дороги, как орхидеи, или что их так же трудно достать, как эдельвейсы. Почему бы не преподнести жене несколько цветочков? Результат будет виден сразу.

Женщины также придают огромное значение дням рождениям и другим годовщинам, почему – навеки останется одной из женских тайн. Рядовой мужчина может проковылять по жизни, не запоминая многих дат, но имеется несколько совершенно необходимых: дата рождения жены, день знакомства и дата собственной свадьбы.

В основе большинства супружеских трагедий лежат мелочи повседневной жизни. Такая простая вещь, как помахать рукой на прощание, когда муж уходит на работу, предотвратила бы весьма много разводов. Слишком много мужчин недооценивают значение этих небольших каждодневных знаков внимания.

В конце концов, брак – это ряд обыденных дел. И горе супружеской паре, не обратившей на это должного внимания. Эдна Сент-Винсент Милле изложила это в двух строках стихотворения:

«Не то омрачает мои дни, что уходит любовь,

А то, что она уходит из-за пустяков».

Итак, если вы хотите сохранить счастливую семейную жизнь, придерживайтесь пятого правила:

проявляйте чуточку внимания. 
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