Как мы в Crowne Plaza St.Petersburg Airport отдыхали
Работа недавно «занесла» меня в Санкт-Петербург, чтобы я, профессионал в сфере IT-бизнеса и коренной москвич, дал недельный курс лекций на тему «Применение Assembler при создании приложений». Я – человек семейный, с двумя детьми и ревнивой супругой, поэтому отправились мы все вместе. А чтобы семья не скучала, пока «папка» занимается работой, решили поселиться в шикарном отеле, который бы предлагал все, что требуется столичным избалованным жителям для культурного и приятного отпуска – в Crowne Plaza St.Petersburg Airport.
Почему мы выбрали Crowne Plaza
Я – человек скрупулезный и подошел к выбору отеля со всей серьезностью. На повестку было поставлено три фактора.
· Широкие возможности в плане инфраструктуры. Я должен был давать лекции в разных точках города, поэтому мне важно было удобно добираться в любой конец Санкт-Петербурга прямо из отеля. Да и семья в это время не должна «заниматься бездельем» – планировалась масштабная экскурсионная программа по закоулкам «Северной столицы». В Crowne Plaza с этим полный порядок - 32 км от Петергофа, 5 км от Пулково, развязка метро рядом, езжай в любую сторону. Также сильно выручила возможность проводить конференции прямо в отеле – младшая заболела, я сидел с ней, не мог уехать, поэтому позвал абитуриентов в  Crowne Plaza и провел лекцию в конференц-зале. Оказалось, что зал лучше, чем в некоторых институтах, где я побывал – огромные просторы, удобная мебель, светло и серьезно. То, что нужно требовательному программисту.
· Возможность выхода в интернет. Сеть, сеть и еще раз сеть – моя работа полностью зависит от интернета, а начальство не собиралось сваливать с меня обязанности даже на время отдыха. Разумеется, у Crowne Plaza с этим проблем нет – широкополосный интернет ни разу не «сбойнул», качество на высшем уровне.
· Качество отдыха. Ну, тут я вообще требовательный, а супруга так и подавно. Но к администрации Crowne Plaza вообще претензий не оказалось – регулярное обслуживание по принципу «вышел из номера, пришел, уже чисто и пахнет розами», круглосуточная прачечная с накрахмаленными воротничками, вкусные обеды и изысканные завтраки с кофе и нежными пирожными. Я свою машину не гнал (что логично), просто взял напрокат авто в отеле и всю неделю перемещался по городу исключительно на ней. Супруга в это время бегала по программе «Energy Station» (специальная зона вокруг отеля, а по окончанию – свежевыжатый сок с фруктами) и ходила по торговым центрам, которые располагаются в том же здании. Дети поедали сладости в рядом стоящих кафе и поддерживали маму во время занимательных экскурсий.
Подвожу итоги
Чтобы долго не рассуждать, сделаю вывод - Crowne Plaza наголову опережает своих московских конкурентов  с их постоянной грязью под кроватями и чванливым персоналом. После отдыха тут кажется, что побывал на курорте в Турции или Египте, только без вымогателей, грязи и жары. Все на уровне,  придраться просто не к чему, даже если сильно захотеть. Цены на уровне, но за комфорт нужно платить – это мой принцип. Разумеется, отель не подойдет для желающих «подешевле», мирящихся с тараканами на кухне и приворовывающей прислугой, однако для желающих спокойно отдохнуть в надлежащих условиях идеальней места не найти.
P.S. Отдельно персоналу – спасибо за программу  «Sleep Advantage» и газету к пробуждению. Будьте такими же классными!
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