Тип  поста: информационный 
Тема  поста: рассказать читателю о пяти лучших мультфильмов, которые они могут показать своим детям. 
Написан пост для: детского развивающего центра «Букварик».
Время написания: 45 мин.
Количество символов: 2159
Уникальность: 95%
 
Топ 5 мультфильмов для ваших детей
Не знаешь, что посмотреть со своим ребенком? Или занять его пока ты работаешь? Тогда тебе обязательно стоить прочитать список интересных мультиков для твоего малыша!
Рекомендуется просмотр данных мультфильмов для детей до 5 лет!
· Смешарики. Этот мультик точно понравиться твоему ребенку из-за своих ярких и
динамичных персонажей. Именно у этих смешных зверушек малыши учатся дружит, прощать других людей, уметь избегать конфликтных ситуаций или раскрывать свои таланты. Психологи считают, что короткие серии принесут ребенку много знаний о социальном поведении, которые так важны растущему ребенку. Поучительные
истории и мораль присутствует в каждой серии.
· Даша-следопыт. Названия уже говорит само за себя, что мультик будет связан с
путешествиями. Мультик явная находка для детей, поскольку они имеют возможность вместе с персонажами решать различные ребусы и загадки. Это именно то, что будет развивать у вашего ребенка логическое мышление и учиться концентрации. На заметку родителям, включать мультик в оригинале, так как ребенок с легкостью может выучить интересные и простые фразы на английском языке.
· Малышарики. Доброта и веселье царит в сюжете этого мультика. С каждой новой серией твой малыш узнает много интересного связанного с цветами, погодой,
фигурами и явлениями природы. Твой ребенок будет петь песни и танцевать под них вместе с персонажами после просмотра одной увлекающей серии.
· Я все могу. Мультик предназначений для детей до 3 лет, который расскажет ребенку о самых обычных предметах и вещах используя мягкие игрушки и детей в каждой серии. Мультик является полезным для развития воображения и памяти.
· Семья почемучек. Если у тебя нет времени отвечать на вопросы ребенка, связанных с животными, природой, растениями или нашим организмом то обязательно покажи этот мультик своему ребенку. Вдруг у тебя растет будущий биолог. После просмотра данного мультика он будет хвастаться своими знаниями со своими друзьями.
Если хочешь узнать еще много интересной информации, которая так нужна для правильного развития и воспитания ребенка подписывайся на нас. Сохраняй пост и радуй своего ребенка!





  Тип  поста: информационный 
Тема  поста: выделить пять качест, которые влияют на успех людей
Пост написан для: профиля бизнес-коуча Екатерины 
Время написания: 30 мин.
Количество символов: 1197
Уникальность: 100%


  5 причин почему ты еще не стал миллионером
Меня часто просят поделиться секретом, который сделал меня успешной женщиною с большим достатком и красивой жизнью.
Что ж отвечу сразу секрета нет, а есть только простые истинны, которым я следовала. И сейчас готова поделиться с вами.
· Ты не учишься. Ничего нового, скажите вы. Но поверьте, как только вы замените просмотр видео на Ютюбе на изучения какой-то сферы, которая вам интересна возможности придут к вам сами. Вы всегда сможете продемонстрировать свои знания и навыки, когда за плечима у вас долгие часы учебы.
· Неуверенность в себе- то самое чувство, которое убивает талантливых людей. Без веры в себя ваш путь будет краток и неуспешен. Если б я засомневалась хотя б на минуту в своих способностях никакой школы и тем более никакого успеха у меня не было б.
Зажги свой огонек в себе и иди вперед.
· Ой отложу на завтра. Именно такой подход к делу не принесет желаемых результатов.
Если у тебя есть возможность сделать это сейчас, так возьми и сделай. Простая философия, не так ли?
· Мне не везет. Если я скажу “Да” тебя это успокоит? А после моих слов ты расстроишься и пойдешь ловить и ждать свою удачу. Скажу тебе прямо ты ее не дождешься если
будешь сидеть сложа руки. Успех-это большой труд, к которому надо прилаживать много усилий. Я не дожидалась удачи я просто брала и делала.
· Ты не умеешь распределять свое время правильно. Тайм менеджмент если по- современному. Убедись, что свой день ты не тратишь в пустую и занимаешься чем-то полезным. Даже когда у тебя много дел и тебе кажется, что ты ничего не успеешь не паникуй, а внимательно распредели свой день. Именно этому навыку я училась долго, но после того как усвоила его начала легко и быстро выполнять задачи.
Если ты нашел в себе одну из этих проблем, начни уже сегодня работать над собой. Только после внутренних изменений ты достигнешь своих целей. Я в тебя верю так поверь и ты в себя.
Напиши в комментариях, что из этого мешает тебе стать успешным. Будем разбираться.







  Тип  поста: рекламный
Тема  поста: рассказать почему людям стоит принять участие в курсе «Любимое Дело».
Пост написан для: профиля бизнес-коуча Екатерины 
Время написания: 20 мин.
Количество символов: 1060
Уникальность: 100%


Зарабатывать на своем любимом деле ВОЗМОЖНО
Эти заветные слова хочет услышать любой человек, который каждый день ходит на нелюбимую работу. Только представь, как ты увольняешься с работы и на всех парах мчишься к своему
любимому делу. Звучит круто, не так ли?
Чтобы прийти к такому решению нужно иметь не только смелость, но и четко поставленную
цель. Многие люди не понимают с чего им начать, или тратят много времени для старта. Но я здесь, чтобы помочь тебе в этом.
Мой курс «Любимое дело» создан для людей, которые видят свое будущее счастливим делая любимую работу. И это будет не через 5, не через 10 лет, а уже здесь и сейчас. Не теряй ни минуты обдумывая следующие шаги и тратя времени на сомнения. Начни двигаться прямо сейчас и получать крутые результаты сразу. Мои ученики доказали, что у сомнений нет
будущего. А ты же его хочешь, правда?
Именно сегодня я предлагаю тебе присоединиться к курсу «Любимое дело» и начать строить свое будущее. Все в твоих руках. А я как наставник буду придерживать эти руки.
Переходи по ссылке в описании без сомнений!


Тип  поста: информационный 
Тема  поста: описать контент, который будет производит данный профиль
Пост написан для: профиля о иностранных языках
Время написания: 20 мин.
Количество символов: 1148
Уникальность: 100%


Мы  это СДЕЛАЛИ
После долгих раздумий о создании чего-то интересного и полезного мы решили предоставить вам возможность учить языки С НУЛЯ. А именно уроки с Французского, Итальянского, Польского и Английского будут доступны в этом профиле.
Если ты никак не можешь стартануть изучать языки и тебе лень каждый раз заглядывать в Интернет, чтобы найти нужное слово или предложения эта страница для тебя находка.


Что мы предлагаем?

📍доступные уроки для получения базовых знаний о грамматике и вокабуляра
📍списки элементарных фраз, которые ты будешь использовать в путешествиях
📍разбор распространенных ошибок, которые делают все иностранцы приезжая в новую страну.
📍примеры типичных фраз, которые тебе помогут в различных ситуациях. Например, ты сможешь спросить дорогу, купить продукты в магазине или заказать кофе у симпатичного парня.
➕В добавок ты еще узнаешь много интересных и необычных фактов о культуре, традициях и стереотипах страны.
Франция, Италия, Англия и Польша- страны, которые ты должен посетить уже с хорошими знаниями о стране и выученным языком на базовом уровне.

Мы тебе этого обещаем!!!
Подпишись и изучай языки с удовольствием!




  Тип  поста: информационный (по ТЗ)
Тема  поста: рассказать в деталях о создании Женского клуба 
Пост написан для: профиля бизнес-коуча Анастасии
Время написания: 30 мин.
Количество символов: 2326
Уникальность: 100%




Эра женщин в бизнесе  настала❗
Что такое бизнес по-женски? Как мне пришла в голову идея создать свой личный клуб? И подарок для тебя в конце-ПРОДАЖА гостевой встречи!


Женщина в бизнесе- это как?
Когда делаешь из себя мужика, это не остается бесследно. 20 лет на мужской энергии
- это болезни по гинекологии, разводы, внутренний кризис, потеря себя. Я уверенна, такие моменты присутствовали в твоей жизни. Но как раз такой опыт позволяет тебе реализовать свое женское наполнение в бизнесе и не пытаясь ломать себя использовать мужскую стратегию ведения бизнеса. Да, что мы вообще знаем о мужской стратегии??

Мужская стратегия - поставил цель, заявил о ней, сказал, чем готов пожертвовать, то есть вгоняют себя в стресс, чтобы точно достичь цели, но мы женщины устроены по- другому. И Слава Богу!
Зачем все эти рамки, если можно это делать по своей природе, на энергии любви, создании, творчестве, когда ты любишь, то что делаешь? Конечно грамотно,
профессионально, с бизнес компетенциями, но на других источниках топлива.
Очевидно, это дает другие результаты. Только представь, что ты можешь совмещать любимую работу с семьей, детьми, личной жизнью. Кайф, не так ли?
Когда молодая и есть силы - можешь фигачить. Другое дело, когда у тебя семья, дети и для того, чтобы избежать проблемы по гинекологи, нужно возвращаться к природе - ты женщина, ты родилась такой. Но постой, это не в коем случае не вгоняет тебя в рамки!!!

Идею “Женского клуба” подкинул мой бизнес наставник когда видел, что приходила к нему вялая, и обесточена. Проблема была в энергии, которой не хватало, потому что и на обучении, и в личной работе была на мужской энергии. Помни, что такая
энергия разрушает внутреннее состояние женщины, вроде достигаешь результатов, а потом перебаливаешь, как будто выдыхаешь, нет ресурсов двигаться дальше. Но я не сдалась!

Идея зажгла меня полностью и я поняла - это мой способ выхода из кризиса, выход на новый уровень. Сначала написала приятельницам, подружкам в бизнесе, которые также, как и я хотят бизнес по-другому, по-женски. В итоге, создавала клуб для своего окружения, а получилось сообщество, где все растут и развиваются вместе. Ты тоже можешь найти свое место среди нас! Прими тот факт, что ты женщина. Та самая женщина, которая получает все в этой жизни. Подписывайся и переходи по ссылке в профиле, чтобы записаться.





Статья
Тема  статьи:  рассказать читателю последние новости в покерном мире 
Пост написан для: форума о покере 
Время написания: 3 часа.
Количество символов: 10 186
Уникальность: 85%



ТОП 10 новостей покерного мира, о которых ты должен знать

Ты каждый день рубишь в покер, но до сих пор не в теме о последних новостях в мире твоего любимого дела. Тогда эта статья именно для тебя. Садись по-удобней и узнай всё самое свеженькое. 

1. Майк Секстон, ты навсегда останешься в наших сердцах.

Стало известно, что 6 сентября скончался один из самых ярких представителей покерного мира Майк Секстон. Он был борцом не только за покерным столом, но и отважно боролся с раком многие годы. За свою долгую карьеру он смог внести немало вложений в развитие покерного мира и заработать почти 7 млн долларов призовых в различных турах. Его первый успех можно было наблюдать ещё в 1989, когда он выиграл браслет WSOP. Но он не собирался останавливаться на достигнутом и вскоре стал одним из основателей partypoker. Несколько лет он развивал этот рум, после чего стал комментатором на турнирах WPT. После многих лет усердной работы в 2009 году ему удалось заполучить место в членстве Зала славы покера. Майк Секстон был не только известным игроком в покер, но также филантропом и организатором благотворительных турниров. 
Он запомнится нам сильным, целеустремленным человеком, который доказал, что любимое дело может стать не только отличным источником дохода, но и смыслом жизни.

2. Кто стал чемпионом мира онлайн-покера и выиграл приз в 3 млн гривен?

Многие согласятся, что мир покера очень жестокий и сложный. Но всё же находятся отчаянные люди, для которых покер не только игра,а целая жизнь. К таким людям можно отнести украинских игроков, которые попадали на финальные столы WSOP 2020 аж целых 8 раз. Также нельзя не упомянуть Дмитрия Быстровзорова. Именно этот игрок может похвастаться своим чемпионским браслетом.
Всё-таки вернемся к онлайн-покеру и его игрокам. Некий участник под ником "SoEzForMe" стал победителем в Чемпионате мира в онлайн-покере (WCOOP), который прошёл на днях. В этом турнире приняли участие около 19 397 желающих испытать свою судьбу и побороться за главный приз. Три дня шла суровая борьба, но в лидеры выбился только один человек, а именно украинец под ником "SoEzForMe". Ему удалось выиграть 86 000 доларров за первое место и 35 000 долларов за выбивание других игроков. Как стало известно, этот игрок далеко не новичок в покерном мире и его доход за всю покерную карьеру составляет 6 миллионов гривен. Вот это суммы, не так-ли?

3.Секрет успешной игры в покер от Джонатана Литтла 

Кто крутиться в кругу покерного общества, должен  точно знать имя американского легендарного игрока в покер Джонатана Литтла. Он убеждён, что только постоянное развитие может привести к успеху. Если ты выиграл один раз, это не значит, что теперь можно закатывать рукава и рубится дальше, применяя такие же тактики.
По словам Джонатана он всегда хорошо ориентировался в том, как играть в базовых ситуациях. Но в последнее время он заметил, что когда другой участник готов ставит в банк все фишки, Джонатан делает колл в ситуациях с хорошей, но точно не натсовой рукой. Недавно он участвовал в турнире с бай-ином $ 5 000, где он сделал рейз с AQ и получил два колла, имея только большой стек. Как он ранее всмопинает «На флопе вышли Q-9-6, что дало мне топ-пару с топ-кикером. Я сделал ставку, чтобы собрать велью из более слабых рук, как то KQ, QJ и так далее». Ему удалось проанализировать ситуацию и понять, что соперник мог сыграть только с сетом или двумя парами. В конце концов оказалось, что в соперника был сет, что и привело Джонатана к выиграшу этой игры. 

4.Покеру быть! В США покер-румам было разрешенно проводить игры на свежым воздухе.

После долгой и сложной ситуацией с короновирусом многие покер-румы пострадали и понесли много убытков. Но благодаря решению власти США многие покер-румы в Сан-Хосе открылись снова. Правда главным условием было то, что игры будут проводиться на свежем воздухе и каждый участник будет соблюдать дистанцию. Долго не думая, крупнейшие покер-румы стали активно обустраивать свои парковки под площадки для игр в покер. Для начала они натянули тент над территорией созданной площадки, чтобы защитить игроков от солнца и плохой погоды. Также на столах были установлены перегородки, которые отделяют участников игры друг от друга. Такой компромисс, созданный правительством, дал возможность покер-румам хоть немного вернуться к жизни. Кризисная ситуация в мире повлияла не только на экономику бизнеса, но и страны в целом, так как на 2020 год правительство не досчитало более 13 милионнов налог от игрового бизнеса. 

5. Кому достались 110 тыс долларов в онлайн-турнире?

Недавно прошёл турнир богачей WCCOP-10-H,  в котором звёздный белорусский покерист Никита Бодяковский прибавил к своему счёту в банке 110 тыс долларов. Чтобы иметь возможность поучаствовать в турнире, каждый участник заплатил около 10 тыс долларов. Это значит, что призовой фонд гарантировал один миллион долларов для победителя этой игры. И только 11 игроков разделили эту сумму между собой после завершения турнира. Одним из таких игроков оказался белорус Никита Бодяковский, который занял четвёртое место в турнире. На самом деле для Никиты эта сумма не является такой уж огромной, так как покерист уже успел заработать более 28 миллионов долларов. Также он входит в рейтинг самых перспективных покеристов в истории, где занимает тринадцатую строчку. 
Важно отметить, что в этом турнире Всемирного чемпионата в онлайн-покере на первой позиции оказался шотландец Людвик Гелих, второе место досталось немцу Оле Шемиону и третьем стал Крис Ханикен.

6. Футболисты в покерном мире, как это?

Можно немного удивиться, когда узнаешь о том, что мировые звёзды футбола тоже умеют играть в покер и даже могут посеревноваться в турнирах. Такими смельчаками оказались главный тренер сборной Украины Андрей Шевченко и Неймара, которые приняли участие в Мейн Ивенте Мировой серии покера-2020. Призовой фонд турнира составил 27,5 миллионов долларов. Ну в принципе, услышав такую сумму, все звёзды мира бы сбежались, чтобы испытать свою судьбу. И они в конце концов сбежались. В турнире также приняли участие хавбек "Тоттенхэма" и сборной Англии Деле Алли, боксёр Амир Хан и ещё несколько спортсменов. К сожалению, никто из них не дошёл до конца и не пробился в призовую зону. Несмотря на это Андрей Шевченко продолжает играть в покер. Стоить отметить, что именно Шева уже долго занимается покером и неоднократно ставал учасником в «живых» турнирах после возвращения в «Динамо».

7. Покер- это не только деньги!

Стало известно, что на днях пройдёт один из самых крупнейших благотворительных марафонов Marathon de Sables, в котором примет участие професииональная покеристка Жюли Корнелиус. Она уже успела сыграть в многочисленных играх и заработать 180 тыс долларов в «живых» турнирах и теперь она готова одолеть не только своего соперника за покерском столом, но и дистанцию в 251 км по территории Сахары. Причиной этого решения, по словам самой Жюли, стала благотворительность. Она тот самый человек, который хочет внести в мир покера не только азарт и деньги, но и добрые дела. В этом её поддержал коллега по работе, обладатель браслета WSOP Тайлер Паттерсон. Жюли уверена, что каждый игрок в покер может преодолеть такой сложный путь по Сахаре, так как игра в покер то же самое испытание с многочисленными падениями и подъемами. Ты обязательно должен быть психологически устойчивым, когда сидишь с картами в руках и, когда бежишь по пустыне с тяжелым рюкзаком на плечах.

8. Поставил 100 долларов, а выиграл 203 тыс.

Кучу заголовков можно увидеть в пространстве Интернета, так как покер давно стал хорошим источником дохода. На этот раз увеличить свой первоночальный вклад удалось украинцу Константину Вовченко. Ему удалось сделать почти 35 тыс входов в борьбе за призовой фонд в 3,2 миллиона долларов. 84-ый турнир Мировой серии длился почти несколько дней. За это время многие украинцы входили или  выходили из игры, но только Константин Вовченко стал игроком, добравшись практически до самой вершины. Ему не хватило немного везения, чтобы на финишной прямой одолеть норвежца Александра Коббелтведта. Финальный счёт составил 7-9 в пользу норвежца. Он также получил свой первый золотой браслет Мировой серии, в то время как Константин обогатился на 203 тыс долларов. Известно, что покеристы из Украины уже 9 раз попадали на финальные столы в онлайн-турнирах. Таким образом, можно считать, что украинцы достойные игроки и каждый раз, садясь за стол, один из них точно выйдет в финал.
9. Покерист из Болгарии выиграл самую большую сумму за историю онлайн-турниров.

Если говорить о рекордсменах в онлайн-покере, то нужно упомянуть только одно имя Стоян Маданжиев. Он не только завоевал титул чемпиона Главного события Всемирной серии покера, но и получил приз почти в 4 миллиона долларов. Только представьте какая это большая сумма для онлайн-игры. Примерно 6 тыс игроков боролись за этот приз, но болгарскому игроку удалось оставить всех позади. Main Event WSOP 2020 длился несколько дней, когда в финале осталось всего 38 покеристов. Но всё же фортуна улыбнулась Стояну Манаджиеву, который поначалу имел каких-то скромных 30 тыс долларов в «живой» игре. Что ж, теперь остается только предполагать, на что победитель потратит такую большую сумму денег. Может быть мы его увидим совсем скоро в онлайн-турнирах, где он заберёт ещё один рекордный выигрыш и станет легендой в своем мире. Как думаете, удача может улыбнуться дважды?

10. Что уже натворил Даниэль Неграну на WSOP 2020?

Когда всё в мире перевернулось из-за пандемии коронавируса, мир покера не стал унывать и часто игрокам предоставляли возможность принимать участие в онлайн-турнирах. На одном из таких турниров самым ярким персонажем стал канадский игрок Даниэль Неграну. Сначала он поспорил з кем-то из участников на 1 миллион долларов, что сможет выиграть золотой браслет, хотя в конце концов он не попал ни на одну финалку. Несмотря на свой проигрыш, он всеми силами пытался выиграть спор именно на WSOP Online, поэтому его эмоциональное состояние было очень нестабильным. Однажды при потери связи он так разозлился, что чуть не разбил свой ноутбук. А когда тролль из чата начал оскорблять его жену, он накинулся на него с потоком нецензурной лексики. 
Хотя Даниэль Неграну не выиграл ни золотой браслет и не попал в финал, ему всё же удалось попасть в призовую зону аж в 31 турнире.  
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Топ 5 курортных мест, о которых вы должны знать 

В жизни нет ничего более прекрасного, чем путешествия. Каждый человек, который всё время занят своей работой мечтает о месте, где он сможет отдохнуть от суеты и постоянных дел. Если у вас уже нет сил и вам нужна перезагрузка, тогда эта статья поможет вам выбрать то самое место для отличного отдыха. А главное, вам не придется тратить много денег, так как мы подготовили для вас список дешёвых курортных мест.

1.Вьетнам

Многие могут согласиться, что комбинация красивых мест и вкусной еды это то, зачем едет каждый турист. И Вьетнам - отличное для этого место. Цены на проживание и питание достаточно низкие. Каждый сможет себе позволить попробовать вкусную азиатскую кухню, потратив немного денег. Цены на жилье начинаются от 250 руб за ночь. Круто же, не так-ли?А только представьте какая красота вас ждёт, когда вы попадёте на Бухту Халонг или Золотой мост.

2. Таиланд

Ещё одна страна, которая привлекает так много туристов. И все потому, что там дёшево снимать жилье и жить в прекрасных условиях. Как бонус еда там очень экзотичная и недорогая. Многие, кто приезжает в Таиланд сразу бегут в маленькие ресторанчики, чтобы поесть здесь вкусную лапшу пад тай или национальный суп том ям. Любителям фруктов очень здесь понравиться, потому что везде можно найти маленькие базарчики з большим выбором различных фруктов. Погода здесь отличная круглый год, поэтому Таиланд станет для вас убежищем от холодной зимы. 

3. Венгрия

Если вам нравиться проводить отдых, держа карту в руках и исследуя архитектуру города, тогда Венгрия вам точно подойдёт. Здесь расположены самые красивые музеи, костёлы и рестораны Европы, которые точно не оставят вас равнодушными. Один день в Будапеште с посещением различных мест будет стоит вам примерно 1000 руб. Если говорить о популярных местах то это Здание венгерского парламента, Королевский дворец и Рыбацкий бастион. Посетите их обязательно!

4. Шри-Ланка

Вы уже почувствовали лёгкий бриз и приятный запах океана, прочитав название этого популярного острова для отдыха? Именно эта страна предоставит вам невероятные виды, а также качественный и дёшевый сервис. Купить туры можно в любой сезон, так как спрос на этот остров есть всегда. Вкусный коктейль на пляже с видом на чистый и тёплый океан не оставит никого равнодушным.

5. Болгария

Эта страна не требует особого внимания, так как почти каждый хоть раз отдыхал в одном из курортных городов Болгарии. Неважно приезжаете вы с компанией друзей или семьей, вы точно проведёте здесь отлично время. Если вы не можете постоянно сидеть на пляже и загорать на солнце, тогда берите велик и отправляйтесь в город. Там вы найдёте много прилавков с дешёвыми сувенирами и вкусную колоритную еду. Или вы всегда можете покататься на нашем любимом банане и получить кучу эмоций. Что касается цен на проживание, то будьте готовы потратить около 1000 руб за ночь, но жить будете, как король.

Не сомневайтесь, что именно эти бюджетные курортные места станут для вас находкой и вы обязательно будете к ним возвращаться снова и снова. Бросайте работу, пора отдыхать!
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