Замиокулькас – долларовое дерево. Простой уход, особенности и суеверия

Замиокулькас уход в домашних условиях – об этом пойдет речь в нашей статье. С ним связывают много примет и суеверий. Восточная философия считает, что цветок может поправить финансовое положение. Замиокулькас будет радовать вас сочными зелеными листьями круглый год, станет украшением любого интерьера. Сегодня я расскажу вам обо всех полезных моментах в уходе за этим интересным растением. 
Что такое замиокулькас
Замиокулькас замиелистый принадлежит к семейству Ароидные, родом из жаркой Африки. Растение подобно суккулентам, которые удерживают питательную влагу в листьях и пользуются ею в период засухи. Вы можете услышать такие названия цветка: долларовое дерево, женское счастье, цветок  безбрачия.

Листья замиокулькаса часто ошибочно принимают за ветки, но стоит сказать, что главный ствол – это клубень, который находится в земле и содержит достаточное количество влаги, чтобы выжить в засушливый период. Листья глянцевые яркого зеленого цвета и практически все одного размера, располагаются плотно и формируют розетку. В высоту дерево вырастает до одного метра.
Благодаря экзотическому виду и легкости ухода, замиокулькас станет отличным дополнением офиса или квартиры. 

Правила ухода
Уход за замиокулькасом в домашних условиях не займет много времени, но стоит знать ключевые особенности и секреты процедуры. Дерево сможет выжить в любой обстановке, но чтобы оно вас радовало свежими листками и яркой зеленью, необходимо следовать следующим советам. 
Грунт и полив

Высаживать замиокулькас следует в просторный горшок. Грунт должен быть в меру удобрен и содержать дерн, песок, торф. Универсальная почва также подойдет, ведь ее состав сбалансирован и имеет достаточное количество микроэлементов. Лучше, чтобы кислотный уровень почвы был нейтральным. 
Поливать растение следует по мере подсыхания земли, но главное не переусердствовать, ведь излишняя влага может навредить клубням. Дренаж играет очень важную роль, т.к. не допускает задержки лишней жидкости, ведь если вы переусердствуете с поливом  долларового дерева, клубень может гнить. 
В холодный период растения находятся в состоянии покоя. Поэтому зимой следует уменьшить полив, а также опрыскивание цветка.

Свет и температура воздуха

Замиокулькасом можно украсить любой уголок вашего жилья. Главное условие – на  дерево должен попадать рассеянный свет на протяжении всего светового дня. Поместить горшок с растением на подоконник могут помешать его габариты, достаточно поставить его возле окна.
К температуре воздуха нет особых требований, растение одинаково хорошо себя чувствует в жарких и прохладных помещениях. Температура должна быть не ниже 15 °С. 
Влажность воздуха и опрыскивание
Желательно иногда опрыскивать дерево, а также периодически очищать листочки от пыли с помощью влажной тряпочки. При недостаточной влажности воздуха в помещении, нижние листочки начинают желтеть и отмирать. Пугаться не стоит, ведь если долларовое дерево растет у вас не первый год, это может быть естественный процесс отмирания нижних листков в силу возраста. 
Удобрение 

Растение выпускает по одному новому листику в год. Чтобы запустить активный рост, замиокулькасу необходимы подкормки. Это могут быть эмульсии, которые представлены в большом ассортименте на полках специализированных цветочных магазинов. Также для долларового дерева подойдут удобрения, предназначенные для ухода за кактусами или суккулентами. Жидкость следует развести, следуя инструкции. 
Растение очень быстро впитывает все питательные вещества, поэтому подкармливать нужно каждые 14 дней. Удобрение должно происходить весной и летом, т.е. в периоды активного роста. Чередование минеральных и органических удобрений даст хорошие результаты. 
Раз в месяц можно проводить подкормку через листья, то есть опрыскивать их специальным раствором, в составе которого содержится мочевина. К внекорневой подкормке имеются некоторые ограничения. Ее следует временно прекратить в случае когда:
· растение завяло;

· собирается цвести;

· поражено вредителями или болезнью.

Подкормка проводится только на сухие листья и не чаще раза в месяц. Очень важно соблюдать меры безопасности при работе с удобрениями. Используйте перчатки для защиты и не допустите попадания растворов на открытые участки тела, в глаза, нос.
Подкормка в зимний период прекращается, так как она может навредить растению. Активно удобрять можно начинать в начале мая.
Пересадка 

Молодой замиокулькас следует пересаживать в новый горшок и менять почву каждый год – весной. Если растение большое, с множеством ветвей и листьев, пересадка нужна по мере необходимости. 
Рассмотрим, как и в какую землю пересаживать лучше растение.  Грунт должен быть с примесью песка, торфа или универсальным (при покупке готовой смеси в магазине). Также подойдет земля, предназначенная для суккулентов и кактусов. Следующий горшок нужно подбирать немного больше предыдущего. 
Хороший дренаж защитит цветок от избытка влаги. Рост будет активней, когда корни достигнут стенок горшка. Старую землю следует заменить свежей. По окончанию пересадки необходимо слегка смочить почву в горшке. Если высота растения более полуметра, может понадобиться специальная опора, она предотвратит поломку веток.
Нужно ли пересаживать после покупки? Сразу после приобретения пересаживанием замиокулькаса заниматься не стоит, цветку необходимо привыкнуть к своему новому дому. Акклиматизация длится около месяца, затем рекомендуется перевалка – способ пересадки цветка, при котором старая земля остается. Таким образом, вы защитите цветок от повреждения корней.
Ядовитое растение или нет? Следует заметить, что сок замиокулькаса ядовит. Избегайте его попадания на кожу, в глаза. Если это произошло, следует немедленно промыть пораженный участок чистой водой.
Размножение

Различают 3 способа:

1. Листовой. Для этого подойдет любой здоровый лист или его маленькая часть.

2. Черенкованием.  Черенок необходимо срезать, оставив листочек и почку.

3. Делением клубней при пересадке. При пересадке взрослого растения ствол-клубень можно разделить на отдельные элементы. 
Чтобы размножить дерево подойдет лист или небольшая ветка. Для этого их  необходимо аккуратно срезать и оставить на несколько дней, чтобы подсохли. Затем лист помещается в песок или смесь из песка и торфа (можно сверху накрыть стеклянной банкой или полиэтиленом). Такую своеобразную тепличку необходимо постоянно проветривать и увлажнять под ней почву. Лучше если саженец будет стоять в светлом теплом месте. 
Эффективно действуют стимуляторы укоренения (например, Корневин или Циркон), которые можно приобрести в специализированном магазине. Образование корней может занять до 6 месяцев. Чем больше площадь, на которой должен образоваться корень, тем быстрее окрепнет побег.  
Цветение замиокулькаса
Как цветет замиокулькас в домашних условиях? Явление можно наблюдать очень редко, т.к. растение выкидывает цвет в зрелом возрасте. Специалисты утверждают, что зацвести может практически любое растение, но только при достаточном количестве света и воды. 
Когда долларовое дерево расцветает, на первых этапах его очень сложно отличить от обычного листа. Сам цветок плотно закрыт листком-покрывалом, его размер может быть до 10 сантиметров и на первый взгляд может напоминать маленький початок кукурузы. Со временем покрывало открывается полностью. От условий роста и подкормки зависит, как часто цветет замиокулькас в домашних условиях.
Следует обратить внимание, что если дерево цветет, но не выпускает новые листки, то, скорее всего, оно стареет и необходимо заняться размножением.
Болезни и вредители
Цветоводы утверждают, что растение выносливо и хорошо противостоит вредителям, но иногда это происходит. Неграмотный уход также может нанести серьезный вред. Частая ошибка – чрезмерное увлажнение почвы. Корневая система от переизбытка влаги может загнивать. Если это случилось, нужно аккуратно вынуть цветок из горшочка, просушить корневую систему и пересадить в новый грунт. Поврежденные корни следует присыпать измельченной таблеткой активированного угля. 
Часто желтеют и опадают нижние листья, что не всегда является показателем наличия болезни или вредителя. Часто это происходит в силу возраста и старые листочки отмирают. Черное пятно, которое может появиться на месте опавших листьев, не несет угрозы растению. Отрезать засохшие листочки следует после их полного засыхания.

Если же растение желтеет, причиной может быть паразит, заболевание или резкий перепад температуры, сквозняк.
Среди вредителей, которые могут поселиться на листах замиокулькаса, выделяют:

· Щитовку или щитовую тлю. Насекомое быстро размножается, травмирует листья и стебли, которые покрываются черными пятнами. Для борьбы с вредителем используют растворы на основе мыла и табака. Взрослые особи тли образуют на поверхностях растений щитки, под которыми и обитают. Для избавления от насекомых, листья следует протирать и обрабатывать мыльным или инсектицидным раствором. 
· Паутинный клещ. Насекомое красного цвета, его можно заметить по маленьким паутинкам, которые клещ оставляет после себя. Уничтожить вредителя поможет протирание листьев раствором с мылом, настоем на табаке или специальными химическими составами.

· Тля. Насекомое очень маленькое, может быть зеленого или серого окраса. Питается соком цветка, на котором живет. Листы растения начинают засыхать и сворачиваться. Уничтожить тлю можно с помощью инсектицида или никотина – сульфата с мыльным раствором.
После обработки замиокулькаса одним из описанных способов, через сутки необходимо протереть растение влажной тряпочкой. Для того чтобы уберечь грунт от избытка влаги, следует предварительно прикрыть его полиэтиленом. 

Даже если растение лишилось листиков, а клубень остался, не спешите от него избавляться. Необходимо осмотреть оставшуюся корневую систему и ствол растения. Если они выглядят крепкими и здоровыми, можно провести обработку слабым раствором марганца, а затем высадить в почву. Возможно, вскоре вы увидите новые побеги, ведь растение невероятно выносливо.
Народные приметы и суеверия
Со многими комнатными растениями связывают различные приметы и суеверия. Одни несут счастье и богатство, другие – любовь и процветание.  Названия цветка говорят сами за себя: долларовое дерево, женское счастье, цветок безбрачия. 

Цветком безбрачия замиокулькас назвали, потому что считается, что он не даст переступить порог потенциальному мужу его хозяйки. Своей энергетикой растение закрывает путь романтике и любви, а если уже есть отношения, то в них будет наблюдаться разлад. Эту примету напрямую связывают со сходством растения со спатифилиумом. Цветки этих растений практически идентичны, а спатифилиум категорически не рекомендуют держать дома одиноким барышням. Если растение подарили семейной паре, то оно уже не навредит сложившимся отношения. 
Также есть мнение, что замиокулькас наоборот притягивает любовь. Из-за того, что цветет очень редко, его удостоили названием «женское счастье». Считается, что если молодая девушка будет правильно ухаживать за замиокулькасом и он зацветет, то в ближайшее время возможна встреча с суженым. 

Для того чтобы цветок выполнил самые заветные желания своей хозяйки, необходимо выполнить несколько условий:

· Дерево должно быть подарком. Но даже за этот драгоценный дар вам необходимо отдать символическую сумму. 
· Нужно ухаживать, холить и лелеять цветок, согласно всем правилам, пока растение не зацветет.
· Если кто-то просит листочек или отросток, чтобы и себе посадить цветок, необходимо взять с человека небольшие деньги или не давать отросток.

Замиокулькасу приписывают много положительных примет, которые превышают по численности все негативные, в которые-то и верить не хочется.
Дерево богатства

Денежным деревом замиокулькас прозвали благодаря восточной философии. Если присмотреться, то вы увидите, что яркие зеленые листочки отдаленно напоминают монетки, а их насыщенный цвет подобен цвету долларовых купюр.

Есть мнение, что замиокулькас необходимо украсть, а именно сорвать втайне от всех листок или пагон, для того чтобы потом вырастить его самостоятельно. Украденное растение будет служить на благо хозяина. 

Если дерево выглядит здоровым, сильным, а его листочки блестят, значит, в доме изобилует денежный достаток. Растение чахнет, пропадает – это сулит денежные потери. Энергетика цветка не только притягивает денежные потоки, но всячески поддерживает их. 
Если долларовое дерево заболело серьезно и излечить его не получается, следует приобрести еще одно растение, поставить рядом с увядающим. Здоровое дерево будет питать заболевшее своей энергетикой. 

Для того чтобы денежные приметы начали работать, необходимо соблюдать правила:

· Дерево должно быть подаренным. Человек, который презентует вам растение, должен быть состоятельным в финансовом плане. 

· За долларовое дерево следует дать пару монеток «на откуп». 

· Уход должен быть правильным, с соблюдением всех рекомендаций и советов от профессионалов.
Часто растение увядает без видимых на то причин. Следует проанализировать энергетическую обстановку в вашем доме. Долларовое дерево очень чувствительно к негативу и даже может это показывать. Постоянное лицемерие и ложь отрицательно влияют на состояние дерева. Цветок как бы «чувствует», когда в доме постоянные ссоры и крики. Примирение и спокойствие в семье подарят цветку положительный заряд энергии и помогут ему прийти в норму. 

Замиокулькас и Фен-шуй
Фен-шуй – целая наука о том, как организовать свое пространство так, чтобы оно работало на ваше процветание и обогащение. Большое внимание уделяют символам и талисманам. Согласно восточному учению, замиокулькас – это символ любви, богатства и удачи.

Главное определиться с местом его расположения в квартире. Для этого можно воспользоваться специальной таблицей, которая, согласно сторонам света, делит дом на сектора. Любое растение по фен-шую, принесет удачу, если поставить его в соответствующую зону. Замиокулькас обладает особенно сильной энергетикой, ведь его листья постоянно тянутся ввысь. Если повесить на его листья небольшую картинку или фото с изображением вашего желания, то оно сбудется. 
Чтобы определить, куда поставить растение по фен-шую к деньгам, обратитесь к специальной таблице, согласно которой эта денежная зона находится на юго-востоке. Если этот сектор расположен там, где вы спите, можно ли ставить в спальне цветок – решать вам. Энергитически растение не принесет никакого вреда, некоторые знатоки фен-шуй даже утверждают, что долларовое дерево будет позитивно влиять на благосостояние и удачу вне зависимости от места расположения. 
Ритуалы 

Дерево имеет сильную энергетику, но иногда для ее усиления можно провести ритуалы на привлечение денег и любви. Для этого в горшочек замиокулькаса не следует закапывать монетки.
Чтобы усилить свойства волшебного дерева мы подобрали самые интересные ритуалы на привлечение денег:

· Под горшочек следует положить долларовую купюру – это усиливает свойства дерева
· На листья можно закрепить долларовые бумажки как дополнительные листики. 

· Воду, которой вы будете поливать цветок можно предварительно зарядить на богатство, опустив в нее несколько монеток. Полив цветок такой водой, монетки следует переложить в кошелек, так они привлекут доход.

· Монетки (лучше центы) расположить на поверхности земли вокруг листьев, как круг благополучия и богатства.

Благодаря неисчерпаемой энергии, у цветка можно просить об исполнении желаний. Взамен долларовому дереву нужно дать только правильный уход и бережное отношение. Этот способ может быть использован как ритуал на привлечение любви, чтобы его усилить, можно повязать ленты или нити красного цвета на листья дерева. Можно загадать желание. Для этого нужно перед завязыванием нити или ленты проговорить вслух свое желание. Важно формулировать правильно, оно не должно вредить другим людям, а также иметь положительную формулировку. 
Композиции из комнатных растений
Некоторые растения эффектно выглядят не только по отдельности, но отлично сочетаются и уживаются с другими растениями. Композицию из домашних цветов можно составить в одном горшке. Он должен быть достаточно просторным. Самое главное условие: одинаковые требования к уходу, составу грунта, поливу и освещению. Так замиокулькас в композиции с другими растениями будет чувствовать себя гармонично. Для этого больше всего подойдут любые виды суккулентов.
Если же вы не хотите высаживать все растения в один вазон, можно составить композицию растений в отдельных горшках, но разместить их близко. Сочетать можно цветки, которые нуждаются в разном поливе, но в одинаковом количестве освещения и опрыскивания. Такое композиционное решение привнесет свежесть в интерьер. 

Выбрать замиокулькас для подарка или для своего дома всегда правильное решение. Ведь долларовое дерево не доставит хлопот, привнесет свежесть и богатство в ваш дом.
