[bookmark: _GoBack]Здравствуйте, дорогие любительницы сада и огорода. Только недавно готовила для вас календарь на март, а уже приближается новый месяц. Сегодня полезная информация, а именно – календарь огородника на апрель 2021 года. Весна уже в самом разгаре, каждый день добавляются новые заботы. При пикировке рассады или высаживании ранних овощей, не забывайте заглядывать в Лунный календарь и выбирать наиболее благоприятные дни для определенного вида работ.    

Апрельские заботы

В начале месяца рекомендуется провести пикировку подросшей рассады перцев, томатов, сельдерея, лука порея и баклажанов. В случае если вы не успели заняться высадкой в марте, не переживайте. В апреле также можно посеять семена, но использовать следует только скороспелые сорта. Не забывайте об уходе за рассадой на подоконнике, она нуждается в поливе, подкормке и рыхлении почвы.

В этот весенний месяц хорошо проводить посев на рассаду семян однолеток, астр, душистого табака, петунии, гвоздики, вторая половина апреля подходит для посева семян кабачков, огурцов, патиссонов, бахчевых (дынь, арбузов). 

Для садовода тоже есть работа, достать спрятанные в холодном месте луковицы гладиолусов и выложить их для прорастания.

Фазы Луны

Все числа, приведенные в таблице, - благоприятны для высадки семян. Если дата выделена зеленым цветом, это означает, что день наиболее подходит для посадки и посева.

Посевной календарь составлен на основании того, что Луна при прохождении через различные зодиакальные знаки оказывает на растения различные воздействия. Так, например, в одни дни желательно сажать или пересаживать рассаду, в другие – заняться поливом, прополкой или защитой от вредителей.

В апреле фазы Луны распределились следующим образом:
· Убывающая Луна – 1-11 и 28-30 апреля
· Новая Луна – 12 апреля
· Растущая Луна – 13-26 апреля
· Полная Луна – 27 апреля

Календарь огородника на апрель

Думаю про фазы Луны вы все поняли, теперь перейду к полезной информации о видах работ, которым нужно отдать предпочтение в апреле.

Убывающая Луна 

Стрелец - знак низкой плодородности. Хорошие посадочные дни для семян лука-порея, редиса, ярового чеснока, гороха, фасоли, тыквы, редиса, цикорного салата. Если стоит хорошая погода, можно заняться высадкой раннего картофеля, взрыхлить почву, провести обработку от вредителей и болезней.

Знак Козерог несет среднюю плодородность. Хорошо заняться посадкой картофеля, корнеплодов, чеснока и луковых. Рекомендуется посев тыквы, кабачков, моркови, гороха, редиса и петрушки. Хорошо замочить семенной материал для теплиц, посеять на рассаду семена капусты, перца. Готовую рассаду можно высаживать в теплицы, проводить пикировку сеянцев.

Водолей знак неплодородный. Не рекомендуется проводить любые работы с растениями (посев, пересадка, посадка, проращивание семян). Можно заняться перекопкой, культивацией грунта, окучиванием, прополкой и прореживанием ранних всходов.

Рыбы знак с хорошей плодородностью. В огороде можно высаживать ранний картофель, редис, свеклу, морковь, горох, фасоль, арахис. 

Период подходит для:
· закаливания рассады, 
· полива и внесения удобрений,
· обработки грунта,
· подготовки места для посева.

Овен – неплодородный знак. Высаживать или пересаживать растения не рекомендуется. Также нежелательно проращивать семена, поливать и подкармливать рассаду. Можно пропалывать грядки, вести борьбу с болезнями и вредителями растений, заняться обработкой почвы.  

Скорпион считается плодородным знаком. В огороде можно высаживать картофель, яровой чеснок. Также день подходит для посева лука, петрушки, редиса, моркови и других корнеплодов. В теплице можно заняться посевом и посадкой рассады огурцов, перца, помидоров, баклажанов, капусты, тыквы, кабачков, зелени.

Новолуние

В этот период растения крайне уязвимы. Календарь огородника на апрель не рекомендует выполнять любые работы на протяжении 3 дней. 

Растущая Луна

Период Тельца – благоприятный для всех овощных культур. В огороде можно сеять капусту, зеленные, редис, картофель, чеснок яровой, бобовые. Хорошо замачивать и проращивать семенной материал. Эффективной будет посев семян перца, томатов, баклажанов, огурцов, капусты, тыквы, кабачков, кукурузы. Можно осуществлять полив и минеральную подкормку. 

Не рекомендуется пересаживать, пикировать растения и проводить рыхление прикорневой зоны.

Близнецы – знак с малой продуктивность. В огороде можно выполнять прополку, сеять сидераты, рыхлить почву, сажать вьющиеся растения (горох, фасоль, бобы, бахчевые). Хорошо заняться посевом петрушки, кресс-салата, кориандра, кабачков, патиссонов, лука-порея, капусты (цветной, пекинской). 

Не желательно выполнять полив, т.к. могут сгнить корни. 

Самый плодородный знак – Рак. В теплицах можно сеять (огурцы, кабачки, тыкву, кустовую фасоль), а также высаживать рассаду (огурцов, баклажанов, томатов, лука-порея). 

В огороде работы могут быть следующими: посев семян и высадка рассады капусты, лука-чернушки, севка, фасоли, укропа, шнитт-лука, кресс-салата, бобов, горчицы листовой. 

Знак Лев отличается неплодородностью. Время не подходящее для работы с растениями, включая полив, подкормку, проращивание семенного материала, посев и посадку. Можно заняться прополкой и рыхлением грунта, подготовить грядки.  

Дева считается знаком со средней плодородностью. Основные работы в этот период: 
· посев петрушки, укропа, фенхеля, артишока, перца, огурцов;
· обработка грунта (рыхление, окучивание, прополка, мульчирование);
· прореживание и пересадка всходов;
· высадка рассады, 
· опрыскивание от вредителей и болезней;
· минеральная подкормка.

Весы – знак средней плодородности. Период подходит для высадки капусты (все виды) и картофеля, посева гороха, лука, свеклы, мангольда. В теплицах можно начать работы по посадке капусты, огурцов, фасоли листовой, кабачков, цуккини и тыквы.   

Полнолуние

27 апреля, когда на небе полная Луна в знаке Скорпиона, не рекомендуется выполнять какие-либо работы с растениями.

В заключение

На этом пока все, надеюсь, что предоставленная информация будет полезной. Не забывайте, если остались вопросы или вы хотите поделиться советами, я всегда отвечу и выслушаю. 

До встречи! 


 

