Схема установка полотенцесушителя

Установка полотенцесушителя  потребует от исполнителей большого  мастерства, а также опыта в области подобных работ. Схема установки полотенцесушителя покажется простой, но правильная установка полотенцесушителя  отнимет много времени и некоторых усилий. В наше время полотенцесушитель есть в каждой современной ванной.  Он выполняет не только роль приспособления для сушки белья, но борется с влажностью и плохим запахом в ванной комнате. Помимо установки полотенцесушителя рекомендуется установить и вентиляционную систему, которая предохраняет ванную комнату от сырости.
Полотенцесушитель можно установить как с помощью мастера, так и самостоятельно.Для того чтобы установить  полотенцесушитель самостоятельно нужно будет предварительно ознакомиться  с правилами установки полотенцесушителя. Они достаточно просты, но зависят от типа полотенцесушителя. Если он электрический, тогда расстояние до источника воды  должно быть свыше 60 сантиметров. Если пожелаете установить водяной  полотенцесушитель, то его необходимо напрямую присоединять к трубе водоснабжения, для этого применяется специальное устройство с  монтажом шаровых кранов, которое  снабжено  перемычками. Основным моментом при установке водяных полотенцесушителей является расчет  нагрузки на трубы, способность выдержать рабочее давление и способность обеспечить помещение теплом.  Соблюдая эти правила самостоятельно установленный полотенцесушитель будет служить долго, без поломок и проблем.
Также,  на современном  рынке сантехники  можно найти полотенцесушитель работающий от электроэнергии. Такой полотенцесушитель не потребует прямого подключения к системе водоснабжения. Вот два варианта подключения – с помощью прямого подключения к электропроводке и с помощью электрической розетки. Подключение с помощью вилки и розетки можно выполнить самостоятельно. Первый вид подключения потребует наличия проводки надлежащего типа. Если же такой проводки нет, то установка требует подведения дополнительной электропроводки, но обязательно с заземлением. Такой полотенцесушитель служит достойной заменой стандартному водяному полотенцесушителю.

Стоимость установки полотенцесушителя зависит от  его типа, модели и производителя. Если хотите полотенцесушитель иностранного производителя, то его установка  потребует больших затрат, чем установка полотенцесушителя отечественного производства. И, конечно же, установка электрического  полотенцесушителя обойдется дороже установки водяного полотенцесушителя.
