Космический флот нашей компании нуждается в обновлении команды Джедаев. Требуются воины IT сферы с боевым опытом. За особые заслуги перед вселенной обещаем щедрое вознаграждение.

Объявляем набор в команду покорителей горы Java. Лучшие IT альпинисты будут включены в постоянный состав группы, которая регулярно участвует в подъемах на различные вершины мира. Гонорары будут достойными.

Ты устал жить от зарплаты до зарплаты и считаешь себя мега крутым специалистом IT-шником? Велкам! Участвуй вместе с нами в прибыльных проектах от наших зарубежных спонсоров и получай достойный гонорар в иностранной валюте.

В команду волшебников, владеющих IT магией, требуется Java-колдун, стремящийся направить свою силу во благо заграничных купцов. Регулярные подачки в виде мешочков с золотыми монетами гарантированы.

Для состязания с Java-кодом требуется опытный гладиатор. Обильное кормление и внимание со стороны женщин гарантировано. За каждую победу ранг бойца будет повышаться, что также неминуемо скажется на его награде.

У тебя твердая рука и зоркий глаз? Ну, здравствуй, наш долгожданный Робин Гуд! Наша IT команда лесных воинов заждалась тебя. Приходи к нам, покажи, как метко ты стреляешь по Java, и раздели вместе с нами щедрое богатство, отнятое у иноземных вельмож.

Ты в прошлом был профи-барменом за Java-стойкой? Тогда ты безупречно вольешься в нашу IT команду. Наполняя Java-вином нужные бокалы, ты гарантированно пополнишь свою казну вознаграждением от иностранных дегустаторов.

Стреляешь Java-кодом и метко выбиваешь проекты? Тогда приходи. В нашем тире не хватает такого стрелка, как ты! Регулярные щедрые вознаграждения и особые призы за самые трудные мишени гарантированы.

Достала теща, пилит жена, скучаешь на текущей работе? Мы спасем тебя! В нашем беззаботном IT-царстве ты сможешь целый день не вставать с места, увлеченно зависая в Java. Обещаем ооочень вкусный борщ и закуски к пиву.

Ты профи в Java и устал от рутинной работы? Всегда продолжая делать только то, что ты делаешь, ты остаешься на одном месте. Если хочешь сдвинуть локомотив на новые рельсы, звони нам. Мы гарантируем тебе IT проекты от зарубежных компаний с достойной оплатой, позволяющей изменить жизнь к лучшему.
