Где отдохнуть в Малайзии?

Уникальная страна, где гармонично пересечены дикая природа и новейшие технологии цивилизации, шумные города и тихие гавани, древняя культура и современное искусство –Малайзия. 
Страна удивляет своим покоем, безмятежностью и гостеприимством жителей, которые на протяжении многих столетий привили себе иммунитет против проблем и предрассудков. Хорошая погода 12 месяцев в году способствует постоянному приливу сюда туристов.
Легкий нрав жителей способствует проведению в Малайзии празднеств и фестивалей. В июле отмечают Фестиваль цветов, 31-го августа страна празднует свой День независимости, а сентябрь знаменуется проведением Фестиваля Малайзии. Кроме этого постоянно проводятся разнообразные празднования религиозных событий, потому как малазийцы – народ в большинстве своем верующий, а религий тут много: христианство и индуизм, буддизм и местные племенные религии.
Отдыхать в Малайзии можно на каждом шагу — курорты, чистое море, песчаные пляжи,  коралловые рифы – все как будто бы создано для вашего удовольствия!
Курорт Лангкави («красный орёл») – рай для любителей первобытной флоры и фауны. Обязательно посетите океанариум «Подводный мир» и вы увидите более 5000 видов речных и морских обитателей, крабов, кораллов и других жителей подводного мира.

В Кота Кинабалу вы сможете отправиться в увлекательнейшее морское путешествие, помимо прочего и в первый по богатству султанат мира – Бруней. Сам город удивит Сабах Фаундэйшн Билдингом – 31-этажным зданием, которое выполнено в форме стакана и имеет 72 грани. 

Пангкор («красивый остров») – столица пляжного отдыха. Самый красивый из пляжей – Пантай Путери Деви.  В морском заповеднике Телук Непах Парк вы сможете полюбоваться морским обитателями и удивительными растениями.

В Пенангане находится третий по протяженности мост в мире – Пенангский мост. Он соединяет материковую часть штата с островной. Обратите внимание на церковь Св. Георга, храм Богини Милосердия и храм Змей. В некоторые дни на алтаре последнего лежат настоящие змеи!
Столица Малайзии расположена в центре страны — Куала-Лумпур. Из значимых достопримечательностей – Национальная мечеть Масджид Негара, храм Чан Си Шу Юэнь,  храм Сри Махамариамман, храм Хун Ян и даосский храм Цзе Я. 

Малазийские отели удовлетворят любой вкус и пожелания: тут и  многоэтажные современные пятизвездочные отели с бассейнами и спа-центрами и скромные бунгало, но в любом из них вам гарантирован высокий уровень обслуживания и комфорта. 
