ВНИМАНИЕ, ГИПЕРДИАГНОСТИКА!  
Многие из родителей сталкивались с тем, что их ребенка «бракует» по тем или иным показателям здоровья и развития врач местной детской больницы. Этот факт - далеко не редкость, и встречается подобное на каждом шагу. В медицинских кругах явление приписывания врачами несуществующих диагнозов называют «гипердиагностика». Можно привести много примеров подобной, мягко говоря, некомпетентной работы  педиатров. Остановимся на одном из них. 

Представьте, что вы привели свое чадо на прием к участковому детскому врачу с элементарным кашлем. Однако обычное прослушивание грудной клетки и осмотр горлышка заканчивается тем, что помимо ОРВИ, оказывается, существует подозрение на наличие нескольких более серьезных диагнозов. И тут вас направляют на сдачу анализов, на консультацию и обследования к детскому неврологу, врачу ультразвуковой диагностики, иммунологу, кардиологу и т.д. и т.п. 
Не исключено, что специалист «диагностирует» какую-нибудь патологию. Зачастую, начинают назначать лекарственные препараты, лечить ребенка, хотя полной картины заболевания нет, а имеются только некоторые отдельные симптомы. Не редкость, когда в итоге диагноз не подтверждается. Какие у врача мотивы такой гипердиагностики, остается загадкой. 

Родителям, которые сомневаются в правильности постановки диагноза или не доверяют конкретному педиатру, можно дать несколько полезных рекомендаций:

Во-первых, если есть возможность выбора больницы, обратитесь в лучшее, пусть даже платное медучреждение. 

Во-вторых, удостоверьтесь, что врач, к которому вы обратились, действительно профессионал и имеет хорошую репутацию. Это легко сделать, пообщавшись с другими родителями или медработниками, которые на конкретных примерах смогут удовлетворить ваше любопытство. 

В-третьих, побывайте на приеме по возможности у нескольких специалистов, чтобы, узнав их мнения, иметь возможность определиться с наличием или отсутствием диагноза у вашего ребенка.

В-четвертых, не спешите сразу мчаться в аптеку и покупать прописанные врачом дорогие лекарства. Далеко не все, что прописывает доктор, подходит детям по возрасту, к тому же прием сильно действующих препаратов должен основываться на принципе «выбора из двух зол».   

В-пятых, не впадайте в панику при озвучивании диагнозов. Постарайтесь самостоятельно как можно больше узнать о диагностируемой патологии и потом уже делать выводы. Сегодня существует множество способов получения информации: порыскайте в Интернете, пообщайтесь на форумах, почитайте литературу. 
Эта статья вовсе не призывает не обращать внимание на здоровье ваших детей. Но будьте разумными, и не поддавайтесь панике. В итоге, как бы мы не винили врачей, благополучие нашего ребенка в ваших руках, и ответственными за его здоровье в первую очередь являемся мы сами.  
