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Интервьюер: (00:01) ..зоне, да, и Вы, по-моему, говорили про три тысячи ещё. А потом, когда про шесть тысяч, как действовали?
Сурцуков: (00:05)Это, до того как, до того как было достоверно известно, что стингеры появились. После того, как доказали что стингеры появились, тогда стали шесть тысяч набирать. Если эта возможность была, опять-таки, по рельефам, но если кругом горы, если по три тысячи, то ещё больше.
Интервьюер: (00:24) А как, вот эта техника помогала сохранить авиационную, если можно так сказать, авиационную технику, да, что набирают только в охраняемой зоне,  летят только на шести тысячах, а не спускаются раньше, чем, не достигнут…., насколько это стало….
Сурцуков: (00:38) Есть такое понятие террористическое, террористическое понятие - вероятность поражения. Вот, вероятность поражения стингером, по ТТД,  по рекламам, 04-06. То есть, из десяти выпущенных ракет, 4-6 ракет, в зависимости от условий, должны попасть в цель. Да? Фактически, если, вот, посчитать количество пусков и количество пораженных летательных аппаратов, вероятность составил 0,1, ноль о - ну десятую, а в последующем меньше.(01:08) Вот, те тактические приёмы, о которых мы говорили, то есть, использование высот, местности, времени года суток и, в том числе, технические средства пуск ловушек, они уменьшают вероятность поражения стингера. Ну, любого ПЗРК, любого средства. То есть, если бы их не применять, то, вероятность была бы гораздо выше. Ну, естественно, (01:38) разведывательно-диверсионные контр-террористические мероприятия связанные, с поиском складов стингерным перехватом караванов, тоже дали на себя свой результат. Например, когда была поставлена задача по захвату, (неразборчиво) стингера любой ценой, произошло, ну,  были стимулированы личный состав (02:08) на выполнение задач, потому что было обещано командованием, что, кто захватит, тот получит звание Героя Советского Союза, вот прямо тут же, началась охота за стингером. Долгое время не везло представителям спецназа. Но вот, 5 января 1987 года, (02:30) группа, сто шестьдесят восьмая группа, отдельный отряд специального значения, (02:38) который входил организационный состав 22-ой отдельной бригады спецназа, полетел на выполнение задачи по разведке караванов. Два МИ-8, два МИ-24 прикрывающие. Но, вот, по дороге Кандагар-Гозней, есть такое местечко Калат, они вдруг увидели несколько мотоциклистов. (03:08) Мотоциклов у местных жителей нет. В любом случае, если мотоцикл, то это душман. Был выполнен маневр, что высажена группа спецназа, возглавляет группу Майор Сергеев, Евгений Сергеев и старший лейтенант Владимир Ковтун. За горошкой их высадили, а оказалось, потом, там не три мотоциклиста, (03:43) гораздо больше. В разных источниках тринадцать, семнадцать, ну, неважно. Они вступили в огневой контакт, с противником. Вертолёты, то же самое, возглавляемые майором Соболь из состава Кандагарского полка. Они базировались в Соджое. Поддержали десант, то есть, начали обстреливать и один из душманов побежал быстро-быстро… мотоцикл… Они успели произвести два пуска (04:08) ПЗРК. (04:10−04:15) − Технический разговор.) Душманы, успели произвести два пуска ПЗРК по вертолетам группы, но из-за того, что они торопились (04:23−04:36) − Технический разговор. Они успели произвести два пуска ПЗРК(04:38) по вертолетам группы, но, из-за того, что душманы спешили, торопились, они не успели произвести манипуляции соответствующие. То есть, практически, как из гранатометов пустили по вертолетам группы эти пуски, произвели. И, тут, Ковтун, старший лейтенант, увидел, как один из душманов побежал в сторону от основной группы и в руке нёс какой-то продолговатый предмет (05:06−неразборчиво). Он кинулся за ним, дистанция была двести метров,(05:08) примерно, но Ковтун произвел выстрел и попал ему в затылок. Мастер спорта по стрельбе был, спецназер Ковтун. Когда подбежал к убитым душман, оказалось, что в руке он держал ПЗРК стингер, а в дипломате была техническая документация, и в том числе, адреса поставок, тех, кто поставлял эти стингеры из США. Ценнейшая была находка, вот это вот, (05:38) ценнейший трофей, который тут же был доставлен в Кандагар. Срочно организовали пресс-конференцию, предъявили США доказательство прямое, но те, ничуть не смутились. Они, уже к тому времени не скрывали о том, что оказывают помощь напрямую. И не только традиционным вооружениям Советских образцов, но и передовыми технологическими средствами борьбы. В последствии, (06:08) ни Ковтун, ни Сергеев не получили Героя Советского Союза, хотя, представляли и их и командиры группы вертолетчиков "Соболь", и одного сержанта спецназа. Сергеев уволился из армии, впоследствии. В 2008 году умер. В 2012 году (06:38) был награжден званием Герой Российской Федерации, но посмертно. Ковтун, слава Богу, жив до сих пор и получил звание Героя Российской Федерации в 2019 году к юбилею вывода войск.
Интервьюер: (06:53) За вот это, да? 
Сурцуков: 06:54) Да, за этот эпизод. 
Интервьюер: (06:57)Несправедливо, что не сразу. (говорят одновременно).
Сурцуков: (07:01) Там были… Ну, это не для протокола. 
Интервьюер: (07:04) Аха.
Сурцуков: (07:06) У Сергеева, к тому времени, было взыскание по партийной линии. С замполитом поспорил, бригады.
Интервьюер: (07:15)Серьезно?
Сурцуков: (07:16) Да.
Интервьюер: (07:17)Из-за этого?
Сурцуков: (07:18) А у Ковтуна, вообще, на него уголовное дело было открыто. По какой причине не знаю, но это не для передачи. 
Интервьюер: (07:28) Я поняла. Я поэтому и комментирую, потому что во время (неразборчиво). 
Сурцуков: (07:35)Подробности этого эпизода рассказал Николай Степанович Шиловский, который в то время командовал 205-ой эскадрильей отделения базировавшаяся в Каргах  и в составе которой был и вертолет, как раз. 
Интервьюер: (07:51)А, вот, когда захватили ПЗРК, когда уже все, были доказательства, что вот оно американское поставлено и так далее, вот есть информация, что некоторые летчики стали отказываться от вылетов, когда увидели, что действительно, такого серьезного оружия у маджахедов есть. Правда ли это и, вообще, как на такие доказательства отреагировали летчики?
Сурцуков: (08:15)Мне, нет свидетельств, прямых, что были такие летчики, которые отказывались летать. В моей эскадрильи, были случаи, когда проявившие слабину не все выдерживают условия войны, условия постоянного риска и так далее. Психологическое давление очень серьёзное. Были эпизоды, которых немного, которые, просто по медицинским показаниям списывались. (08:45) И это не было симуляцией, я скажу так, потому что вот эти условия, вот эти факторы, факторы риска, они сказывались и на физиологическом состоянии летного состава и психологическом и эмоциональном фоне и так далее. Это были закономерные факторы воздействия и не все их выдерживали. Однажды, у меня был эпизод, когда приехал из (неразборчиво), с Москвы, с института, по-моему, космической медицины, (09:15) медицинский деятель и спросил: вот, вы в условиях таких работаете, где типовые действия в сложных условиях физических, психологических. Нужны ли, специальные средства, для того чтобы снизить воздействие на психику летного состава, на эмоциональную нагрузку, физическую.  Я гордо ответил: Советские летчики в этих средствах не нуждаются. Запас их психологической готовности (09:45) и возможности позволяют выполнять поставленные задачи без применения лекарственных средств, а за счёт ощущения своей необходимости, чувство долга и тех навыков, которыми привиты их командирами и политработниками. Вот так я ответил. 
Интервьюер: (10:08) Я потом запишу эту фразу себе на листочек, и когда меня здесь будут спрашивать, почему я еще не сошла с ума на этой работе, не нужны ли мне таблеточки, я буду Вас цитировать.
Сурцуков: (10:17) Запишите на стену. Хорошо.
Интервьюер: (10:19) Шикарно. Еще один такой момент хотелось бы обсудить. Мы уже говорили, что на шесть тысяч  метров поднимались летчики и вертолётчики, но в условиях работы по караванам были, ведь, немножко другие необходимые тактики. Почему она не подходила спецназу? Как отработали с караванами, ведь там, наоборот, нужно было низко летать. 
Сурцуков: (10:45) Одна из таких вот, специфических, задач которые выполнялись в Афганистане, это работа по караванам. То есть, разведка, поиск, досмотр караванов и при необходимости уничтожение. Обычно его выполняла группа из двух-четырех МИ-8, и из двух-четырех МИ-24 прикрытие. На Ми-8, как правило, досмотровая группа сидела. На головном МИ-8, ведущем, (11:15)командир группы и так далее. Как правило, выполнялся этот полет специфический по разведданным. То есть, в таком то районе, в такое-то время, должен пройти караван с оружием противника или какими-нибудь другим средствами, интересующие досмотровую группу. Выполнялся полет в этот район. Реже были полеты такие, без достаточных разведданных, (11:45) а чисто профилактических. Вот в тот район, давайте, посмотрим ребята. Давайте. Выполнялся полет. Если обнаруживался караван, то одна пара МИ-8 с прикрытием МИ-24 выполняла полет и посадку в одном километре от каравана. Перед посадкой выполнялся залп впереди каравана, что означало "стой!". (12:15) При возникновении ответной стрельбы, попытках рассредоточиться, там, или разбежаться, выполнялся огонь на поражение без всяких там, других действий. В след шла, в штатном режиме, досмотровая группа. Шла к каравану, и в процессе этого действия, постоянно в воздухе крутилось МИ-24, (12:45) образуя кольцо огневое, с тем, чтобы прикрыть друг друга. А, пара МИ-8, ещё со спецназом, в резерве была. Группа досмотровая выполняла  досмотр. Если всё хорошо, шли в обратную и пропускали караван дальше. Но, вот, если оттуда выполнялось противодействие, то есть, огонь открывался, то немедленно, эта досмотровая группа  возвращалась, МИ-8 эвакуировалось, (13:15) а по каравану открывался огонь. Это, вот такой вариант действия. 
Второй вариант, это выполнение досмотровых действий, вернее, разведки и досмотровых действий, (неразборчиво) (13:27) досмотровых действий нет, только разведка, ночью в определенных районах, которые позволяли этого делать. Это, в районе Кандагара, там, где, ну вообще, это юго-запад Афганистана, который характеризуется такой местностью, пустынной. (13:45) Или там, где равнины позволяли осуществлять беспрепятственный полет на высоты безопасные, или, даже в горных районах, но на безопасных высотах, ночью.
 Ни одно средство мирных жителей ночью не передвигалось. Ни на каких средствах передвижения, ишаки, лошади и так далее, (14:15) а тем более автомашины и мотоциклы. Как только, в какой-то местности наблюдался огонь фар мотоцикла, машины, по нему немедленно открывался огонь, без предупреждения. И таким способом было уничтожено довольно много караванов. Где-то в 1986- 1987 году начали применять наши летчики монокуляр с танков, прицел (14:45) инфокрасный. То есть, видеть ночью могли. Неудобно, ограниченно, потому что, так вот…. Держать его или пристраивать было не очень удобно, но тогда не было других приборов ночного видения. И вот, заслышав шум вертолёта, самолета, противник гасил фары, но в этот монокуляр, это было видно, и тогда открывался огонь по наиболее важным, по наиболее (15:15) крупным целям, а потом стали вешать ракету Р-60. Это – ракета класса воздух-воздух, вообще-то, с тепловой головкой самонаведения, инфракрасной, но при определенных условиях, с соблюдением которых, можно работать было и при земле, и что и применяли наши ребята. Подвешивая их на борт, выполняя минимальные доработки и по тепло-контрастным целям (а, мотор двигателя, машины, мотоцикла, это все-таки (15:45) светиться сильнее, чем фон пустыни), вот на это тепловое пятно уходила ракета и, как правило, поражала цель.
Интервьюер: (15:54) А, насколько низко нужно было лететь и обнаружить караван, и почему работа на больших высотах не велась?
Сурцуков: (16:05) Ну, если это ночью, то оптимальная высота шестьсот, восемьсот, тысяча метров, иногда меньше. В зависимости от условия. Какая ночь, светлая или темная, какая местность вокруг, подстилающее светлое или темное, есть ли город. Все эти факторы приходилось учитывать и выбирать оптимальные высоты для выполнения разведки, это ночью. 
Днем, обычно выполнялся полет на высотах безопасных. Когда появились стингеры, или предельно малая высота, (16:35)или свыше той высоты, на которой было возможно поражение. Ну, потому что днем, караван виден с любых высот, и чем больше высота, тем  дальше видимость. Приходилось выбирать оптимальные высоты и днем и ночью. Зависит от многих факторов внешних условий.
Интервьюер: (16:55) В полетах над землей, летчики пытались обмануть интеллектуальную систему стингера. На высоте тридцати метров, насколько нам известно, вероятность захвата цели тепловой головкой ведения ракеты была ничтожно мала. Но, даже, после того, как во внимание приняли этот факт, не всем летчикам, все равно, удавалось выжить. Почему? Как происходило это?
 Сурцуков: (17:15) Дело в том, что стингер, по мере производства, совершенствовался. Как я вам докладывал уже, совершенствовалось и чувствительность, повышалось чувствительность головки самонаведения. Процессоры становились всё более прогрессивными. То есть, из аналогов, они перешли, потом, к цифровым процессорам фирмы Hyuz и эффективность его повысилась, (17:46) а  высота применения понизилась. Последующие модификации стали захватывать цель, уже, на высоте десять-пятнадцать метров. То есть, приходилось летать уже на высоте пять-десять метров. Использовать место, складки местности, нагретость, допустим, идти по нагретому склону ущелья, а не по теневому и так далее. (18:16) Заходить со стороны солнца. Существует множество тактических приемов, которые существенно снижают вероятность поражения этим средством. Но, тем не менее, полностью не исключает, конечно. Вот, что ты огибаешь рельеф местности, у тебя здесь высота пять метров, а здесь ты вынужден чуть повысить высоту пятнадцать, двадцать, тридцать метров это уже, очень много. И тут, ты можешь получить.
Интервьюер: (18:44) До 1985 года Советским и правительственным войскам Афганистана удавалось захватывать у противника только устаревшее вооружение Советского образца и поэтому оружие и боеприпасы покупались под руководством ЦРУ в Польше, Египте, в Китае и все это делалось, как раз таки, для того, чтобы скрыть американский след. Насколько плохо, из-за этих закупок, были вооружены маджахеды?
 Сурцуков: (19:11) Понимаете, при противодействии маджахедам в условиях горной местности, допустим, да, силы сторон примерно уравнивались до тех пор, пока не применялась артиллерия и авиация. Ну, что маджахед, или там, душман, назовем его так, мог взять в горы с собой стрелковое оружие, мины и миномёт, (19:41) ну, в лучшем случае, безоткатку с собой заволокут на высоту, то же самое могут взять на себя и наши ребята. До определенного района на брони доходят с БМП, с БТРы спешиваются, а дальше лезут в горы и они, примерно, одинаковы. 
Преимущество наших ребят состояло в том, что они могли вызвать артиллерию и авиацию, чего не было у маджахедов, опять-таки, маджахедов, душманов. А, преимущество душманов было в том, что они отлично знали эту местность, были лучше физически (20:11) к этому подготовлены, экипированы лучше. То есть, их обувь, одежда были веками приспособлены для действий в этих областях, в этих физико-географических условиях. 
Они обладали широкой сетью укрытий. Например, в Фаншерском ущелье было огромное количество пещер,  схронов, где они могли быстро укрыться и обнаружить их там, было очень тяжело. Ведь, несмотря на подавляющее преимущество в огневом (20:41) воздействии на противника, в том числе, и с применением тяжелой обмундировочной авиацией, дальней авиацией, в операциях 1984 года принимали участие в дальней авиации самолетов сто шестнадцать, сто двадцать два. Огромное количество бомб было высыпано на ущелье, как мы говорим "щебня наколотили очень много", но результат этого воздействия, массированного воздействия были (21:11) менее ожидаемых. Назовем их так, менее ожидаемых, в силу вот этих обстоятельств. Они знали отлично местность, знали, где и как укрыться и, в том числе, разведывательные действия позволяли им избежать потерь. 
Интервьюер: (21:30) То есть, в принципе, то, что у них было китайское вооружение, им не сильно мешало? 
Сурцуков:  (21:35) Да, допустим, китайский автомат имел меньше ресурс выживаемости  ствола. Ну, вот он произвел из него определенное количество выстрелов, отбросил в сторону и взял другое. Позволяли поставки им беспрерывно пополнять вооружением. Беспрерывно шли караваны с Пакистана, с других стран, в основном с Пакистана, через Паншерское ущелье и растекалась потом по всему Афганистану. И с южных направлений там, (22:05) через Кандагар, по этой дороге Кандагар, Газни и так далее. 
Интервьюер: (22:13) А, вот Вы говорили, да, что Рейган подписал, собственно, документы по которым…
Сурцуков: (22:20) Сто шестьдесят шестую директиву.
Интервьюер: (22:21) Да, сто шестьдесят шестая директива, как бы (неразборчиво) (22:23) получило право поставлять стингеры. Кто был против этих поставок и почему? Что известно, например, о мнении Пакистана на этот счет. Может быть еще кто-то….. 
Сурцуков:  (22:33) Президент Пакистана Мухаммед Зия-уль-Хак, как мы уже говорили, он, вел взвешенную политику.  Это, такой хитрый Восточный лев был, который учитывал множество факторов. Являясь (неразборчиво) США в борьбе Афганистана против Советских войск, он не стремился к тому, чтобы слишком явно показывать свою поддержку душманам. (23:03) Хотя, на северо-востоке Пакистана было множество лагерей для подготовки беженцев, подготовки боевиков, лагеря для беженцев там были, госпитали, и в том числе, места для отдыха маджахедов. Целая инфраструктура была, такая. Тем не менее, он старался быть (неразборчиво- (23:26). И он понимал, что применение ПЗРК, типа стингер, произведет, (23:33) ну если не коренной перелом в вооруженной борьбе, то значительно усилит позиции душманов в борьбе с воздушным противником. Что и произошло, в конце концов, и может быть, было одним из факторов принять решение на вывод войск. Это, значительные потери, которые понесли наши вооруженные силы в авиационной технике. Но, тем не менее, по факту, "суди, говорят человека не по делам его, (24:03) а по… не по словам а по делам его", он продолжал действовать в этом ключе.  
Ряд американских политиков были против поставок новейших вооружений душманам, понимая, что это может сыграть на руку террористическим организациям, которые могут применять эти комплексы по гражданским самолётам, и представлять угрозу, в том числе, американцам самим. (24:33) Что и произошло, в конце концов. Были случаи  применения этих комплексов по гражданским самолетам. Но, вместе с тем, факторы, которые заставили Рейгана и администрацию США принять такое решение о поставках этих вооружений, они перевесили. То есть, желание нанести ущерб Советскому Союзу. Если, вначале афганской эпопеи было стремление, (25:03) как можно больше нанести ущерб экономический, политический, ущерб имиджу Советского Союза в глазах мировой общественности, то, уже, во второй половине (неразборчиво) цель американцев было, это заставить советские войска выйти из Афганистана в виде побежденных. То есть, ещё более подмочить (25:33) имидж Советского Союза в глазах мировой общественности. Но тут, он просчитался. Мы вышли из Афганистана по-другому. Успех любой военной кампании определяется степенью выполнения  войсками  поставленных задач. Все задачи, которые поставлены были перед советскими вооруженными силами, они выполнили, и выходили из Афганистана в плановом порядке, организовано, (26:03) с высоко поднятыми знамёнами, под боевые марши. Ну, пропагандистские усилия показывали это, как местное  население машут платочками, цветочками и льют слезы сожаления.  На самом деле, конечно, было по-другому, но тем не менее, вот, в период после вывода войск, население говорила: "При шурави было по-другому", и с ностальгией вспоминает (26:33) о годах пребывания Советских войск в Афганистане, до сих пор. И противники, душманы говорят: "Советские шурави, были, противник достойный, а не то, что эти, которые прячутся за своими заборами в гарнизонах, за своими техническими средствами", говоря про американцев.
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