Пособие по беременности и родам. 

Вы настоящая рабочая женщина, которая, выдержав все испытания недосыпом, рабочими буднями и перипетиями отношений с начальником и коллегами, добралась до заветного декретного отпуска. Тут вас ожидает такая приятная новость, как выплата пособия по беременности и родам. Это не может не радовать. Как же будет начисляться это пособие и на что можно рассчитывать? Сейчас мы это обсудим.

Денежки Вам заплатят все и сразу, за весь декретный отпуск махом. Как вы уже знает, но, тем не менее, стоит напомнить, декретный отпуск может составить от 140 до 194 дней в различных случаях. Если Вы ждете одного ребенка, и роды проходят без осложнений, то срок декретного отпуска устанавливается минимальным, 70 дней до родов и 70 дней после, то есть 140 дней. Если роды все же прошли с осложнениями, Вы имеете право отдохнуть после родов 86 дней, если же Вы ждете не одного малыша, а более, то отпуск составит как раз 194 дня, 84 дня до родов и целых 110 после них. 

Неважно, сколько дней отпуска вы использовали до родов, все равно вы получите декретные по полному сроку отпуска. Это пособие начисляется исходя из Вашего среднего заработка на месте работы, вычисляется он исходя из данных о заработной плате за последние 12 месяцев, то есть за год. Время, когда вы уже заступили в отпуск по беременности и родам, тут не рассматривается. Тут большое значение для Вас имеет такая величина, как база для начисления страховых взносов в Фонде социального страхования. Она бывает установлена на каждый год в законе о федеральном бюджете. На 1 января 2010 года она составила 34583 рубля в месяц. Так вот именно эту предельную величину не может превысить размер Вашего пособия. Конечно, если Ваш доход выше этой заветной цифры, то работодатель может доплатить Вам из собственного кармана, реальность этой возможности оцените сами.

Однако, если Ваш страховой стаж меньше, чем полгода, Вам придется довольствоваться выплатами, которые не могут быть выше минимального размера заработной платы. На 2010 год этот минимум составляет 4330 рублей. Тут имеется ввиду страховой стаж, который включает время, когда женщина подлежала обязательному социальному страхованию.

Если Вы работали одновременно в нескольких местах до беременности, если Вы такой выносливый человек, то пособие Вам будут выплачивать по каждому месту работы. 

Беременную женщину нельзя уволить, а все принимаемые сейчас меры к этому являются незаконными. Но есть одна ситуация, в результате которой беременной женщине все же придется покинуть родное предприятие – это его ликвидация. Если Вам так не повезло, то Ваше пособие составит всего-навсего 412,08 рублей в месяц, и с этим ничего не поделаешь. В конце концов, это хоть что-то. Такой размер выплат установлен Законом о федеральном бюджете на 2010 год.

И так, что Вам необходимо, чтобы получить это пособие. Перед уходом в декретный отпуск, Вам в женской консультации нужно получить больничный лист, и отнести его на работу. С момента вашей передачи этого документа работодателю или в отдел кадров, в течение 10 дней должна быть назначена сумма пособия. Выплатить эту сумму единовременно начальник должен в день выплаты зарплаты на предприятии, ближайший после ее назначения. 

Что касается студентов, то пособие будет составлять ту сумму, которая выплачивается обычно как стипендия в конкретном учебном заведении.

Подобное пособие может получить и женщина, которая усыновила или удочерила навороженного ребенка. Тут Вам оплатят отпуск, составляющий 70 дней со дня рождения ребенка. Если усыновите двух детей, то 110 ней. Однако тут есть одно «Но», если усыновленному ребенку уже дольше 70 дней с момента его рождения, о пособии речь не идет. Если учесть, сколько времени требуется, чтобы собрать документы на усыновление, то вероятность таких выплат мала. Выплаты по беременности и родам не имеет право получить, кроме самой матери ребенка. 

Если вы не работали до родов, то пособие выплатят органы социальной защиты по месту Вашего жительства, но оно будет минимальным – около 300 рублей.

Конечно, желательным вариантом для женщины, судя по предложенной информации, было бы работать перед родами, и чем более высокооплачиваемой будет работа, тем лучше. Однако в нашей стране это не так просто. Беременную женщину стараются поскорее изжить с рабочего места, используя для этого все нелегальные способы, а беременной безработной устроиться достаточно сложно, если попросту сказать невозможно. Наличие беременной женщины в штате не принесет работодателю ничего, кроме хлопот. Вы должны выбрать – работать и быть готовым преодолевать трудности либо поберечь здоровье и посидеть дома. Конечно, все зависит от материального положения, характера и самочувствия. Примите верное для себя решения без погони за средствами, главное – это здоровье Вашего малыша.

