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Ваши грандиозные покупки в «Грандис-мебель»

Категории товаров 
В магазине вы найдете такие категории товаров как: стенки для гостиной, спальные гарнитуры, кухни, мягкую, детскую мебель, шкафы купе, кровати, прихожие, комоды, обеденную группу, матрасы. Vip-покупателя может заинтересовать коллекция элитной мебели.  

Наши партнёры
Мы работаем с топ-брендами такими, как BRW, Signal, Miro-Mark, Forte, Світ Меблів, Гербер. Мебель завозится по ценам производителя с фабрик, избегая наценок и комиссий. Стремимся к предоставлению максимально возможных  скидок для клиентов. На отдельные модели есть 15 % скидки, проводятся акции - 10 % скидки + подарок (для спальни это матрас).

Новинки и топ-продаж
Продвинутого покупателя могут заинтересовать новинки, например спальни Валенсия, Версаль. Новая продукция промаркирована. Также выделена категория топ-продаж,  например, стенка в гостиную BOX TV3 модульная, позволяющая создать собственную, практически, уникальную конструкцию. Промаркированы другие модели категории ТОП. 
Визуал позволяет просмотреть любой модельный ряд, имеющийся в наличии. Особо рекомендуем при наличии финансовой возможности остановить свой выбор на мебели из натурального дерева.

Отзывы 
Их можно посмотреть на сайте магазина. Они не просто реально положительные, а свидетельствуют, что обслуживание от этапа предложения до сборки просто идеальное.

Для клиентов, оставивших отзыв, периодически проводятся розыгрыши призов. Розыгрыши проводятся к праздникам таким, как 8 Марта. Наградой победителю послужила стенка в гостиную. Нашего клиента мы видим как постоянного, что и есть концептом нашего интернет-магазина.  

Почему покупать у нас лучше: 
- наши партнёры - ТОП-производители;
- приятные цены;
- наличие постоянных акций;
- наличие сертификатов на износостойкость изделий, при необходимости осуществляется возврат в течении 14 дней ;
- бесплатная консультация, помощь в подборе мебели, личностный подход к каждому покупателю; вы будете довольны не только мебелью, но и обслуживанием и приятным послевкусием после него; 
- работаем без предоплаты, расчет производится после доставки; 
- доставка быстрая: если товар имеется в наличии на складе, то отправляем в тот же день; если товар на складе отсутствует, то с учетом его изготовления на фабрике;
- доставка по г. Черновцы бесплатная, по г. Киев – по договоренности;
- быстрая и качественная сборка; она по желанию клиента может быть самостоятельной и не требует специальных знаний, достаточно инструкции и простого инструмента;
- цены по возможности снизим на каждом этапе: покупке, доставке, сборке.
Услышим и поможем! 
Контакты ИМ: (050) 617 25 63; (073) 154 50 83; (098) 491 80 08.
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