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«Грандис-мебель»: о нас
Миссия 
Мир меняется стремительно, меняется стилистика интерьеров, появляются новые тенденции в мебельной индустрии. На рынке мебели множество производителей, много стилей на любой вкус. И миссия нашей команды  обеспечить  наших клиентов современной как стильной, так и качественной мебелью в соответствии с их желаниями и потребностями, сделать комфортными повседневную жизнь и отдых людей. 

История
Мы относительно молодая компания. Работаем с 2016 г. Вместе с тем, мы,  уже имея достаточный опыт работы на рынке мебельной продукции, не растеряли энтузиазм и особое отношения к клиентам. Работать первоначально мы начали в г. Черновцы. Расширяя масштабы своей деятельности в августе 2021 г. открыли shouroom «Гранд Мебель» в г. Киеве в ТРЦ «Аракс», Днепровское шоссе. 

Партнёры
Компания работаем с топ-брендами такими, как BRW, Signal, Miro-Mark, Forte, Світ Меблів, Гербер. Мебель представлена на любой вкус от эконом класса до элитной, производится на современном технологическом оборудовании с использованием экологически чистых материалов. Продукция завозится по ценам производителя напрямую с фабрик, избегая наценок и комиссий. Это даёт нам возможность продажи продукции по  минимальным ценам  и возможность предоставления максимально возможных  скидок для клиентов. 

Отзывы, активность и концепция ИМ
Их можно посмотреть на сайте магазина. Они не просто реально положительные, а свидетельствуют, что обслуживание от этапа предложения до сборки просто идеальное.
Для клиентов, оставивших отзыв, периодически проводятся розыгрыши призов. Розыгрыши проводятся к праздникам таким, как 8 Марта. Наградой победителю послужила стенка в гостиную. Нашего клиента мы видим как постоянного, что и есть концептом нашего интернет-магазина.  

Наши преимущества: 
-  надежность компании для клиентов, сотрудников, партнёров;
- цены по возможности снизим на каждом этапе: покупке, доставке, сборке;
- личностный подход к каждому покупателю; 
- вы будете довольны не только мебелью, но и обслуживанием и приятным послевкусием после него; 
- работаем без предоплаты, расчет производится после доставки; 
- доставка быстрая: если товар имеется в наличии на складе, то отправляем в тот же день; если товар на складе отсутствует, то с учетом его изготовления на фабрике;
- доставка по г. Черновцы бесплатная, по г. Киев – по договоренности;
- быстрая и качественная сборка;
- сделать заказ можно по всей Украине. 
Готовы к сотрудничеству? Обращайтесь! 
Контакты ИМ: (050) 617 25 63; (073) 154 50 83; (098) 491 80 08.
Контакты: tcybylenko1gl@gmail.com


