Межкомнатные двери – это часть интерьера, которая добавляет финальные штрихи в преображение помещений. Обстановка становится гармоничной и уютной. Критерии выбора изделия: конструкция, материал изготовления, способ отделки. 

Материал дверного полотна
Экошпон состоит из волокон древесины, соединённых клеящим составом. Полотно получается путём прокатки рабочего раствора под прессом с заданной текстурой и цветом. Материал сложно отличить от натурального дерева. Износостойкость выше, чем у древесины. Двери из экошпона устойчивы к повышенной влажности, перепаду температур. Поэтому изделия монтируют в жилых помещениях, на кухне, ванной комнате, сантехнических узлах. Двери гармонично смотрятся в офисных помещениях. Экошпон безопасен для здоровья человека, экологически чистый материал.
Конструкция 

Производители предлагают изделия нескольких видов: глухие и остеклённые. В зависимости от конструкции межкомнатные двери делятся на группы:	
· Щитовые изделия выполнены из жёсткого каркаса, накладок и наполнителя. Внутри монтируются рёбра жёсткости, придающие прочность. Каркас выполняют из брусков. Наполнитель обеспечивает поглощение постороннего звука. В качестве изоляции выступают картонные соты, монтажная пена.
· Филёнчатые двери украшены декоративными рейками, которые крепятся поверх дверного полотна. Детали выполняют плоскими, объёмными, резными, фигурными.
· Царговые двери представляют собой конструктор. Элементы собираются из вертикальных стоек и горизонтальных царг. Основные детали выполнены из бруса, фанеры, плит мелко-дисперсной фракции. Конструкцию покрывают экошпоном.
· Погонажные изделия выполняются с большой стеклянной ставкой, занимающей 80 % полотна. Конструкция состоит из двух вертикальных досок МДФ. Между элементами располагается прочное трехслойное стекло. Погонажная дверь – прочная, стильная.   

Как выбрать комплект

Дверная группа состоит из 5 блоков:
· полотна;
· коробки;
· доборов;
· наличников;
· фурнитуры.
Стандартные размеры дверного полотна: ширина – от  60, 70, 80 см и высота – 2 м. Межкомнатные двери подбирают под концепции интерьера, чтобы гармонировали с отделкой пола и стен. Дверная система, разделяющая две комнаты, должна соответствовать интерьеру двух помещений.
Стандартная ширина коробки – 70 мм. Добор служит дополнительной частью между коробкой и наличниками. Стандартная ширина наличников – 6 – 10 см. Элементы закрывают место стыка доборов со стеной.

На сайте можно подобрать бюджетные или дорогие модели для коттеджа, загородного дома, престижного офиса, кабинета руководителя. Выбирайте с удовольствием!

