В 17 лет я закончил школу и задумался куда идти поступать? Ещё с детства любил читать разные журналы, связаны с космосом.
Свою специализацию «Ракетостроения» я нашёл в Киевском Политехническом Институте имени Игоря Сикорского. Да да да, вы не ошиблись, я поступил на инженера воздушных судов, будучи юным мечтателем.
Честно говоря, я готовился к ВНО(ЕГЭ) целый год и это была очень сложно для меня, потому что у меня никогда не было цели поступить в ВУЗ, но благодаря настойчивости родителей, я всё же поддался им.
Какой-то я странный, да? Большинство людей уверенны что нужно обязательно иметь хоть какое-то образования, а я не хотел. Просто книги по бизнесу, успеху, развитие были моими любимыми и когда я изучил биографии успешных людей, я понял, что универ почти ничему нас не учит. Сейчас ещё больше уверен, что он больше для знакомств, а не для знаний.
Поступив туда, я сразу же столкнулся с тем, что меня заставляют учить ненужные предметы, которые вряд ли мне когда-то пригодятся. Так же я не увидел там людей, которые как и я, мечтают создать свою компанию, достигнуть успеха, стать известными.
Я всегда верил в фразу «Если ты можешь это вообразить у себя в голове, то ты это можешь и воссоздать в реальной жизни» 
Конечно же я был очень беден тогда и меня никто не воспринимал всерьез. Студент, который живёт в общежитие, не имеющий почти денег, только на пропитание, всегда говорит, что станет успешным подобно Илону Маску. В моей комнате всегда ржали и презирали за такие идеи.
Тогда я узнавал больше про человеческую натуру, чем про ракетостроение, я верил, что только группа людей может поменять полностью мир. Одного дня, я понял, что я  только много говорю, но ничего не делаю, многие миллионеры уже в моем возрасте начали достигать успеха.
И я начал искать себя, сперва это была ютуб, инстаграм деятельность, потом стал фрилансером
Помню я слышал фразу «Не важно сколько ты зарабатываешь на своем деле, заработок 100 гривен и 1 миллиона чувствуется аналогично». Я полностью согласен с ней, первые мои деньги с своих проектов принесли мне только радость и чувство верного пути.
Честно говоря, универ мне отбил всё желание изучать предметы, я почти уже не мечтал поменять мир с помощью ракетостроение. Просто я увидел что я не силен в физике и большинство одногруппников учатся намного лучше меня. Но я был уверен, что предприниматель не должен знать свое дело лучше всех, он должен уметь найти и собрать вместе лучших людей в своем деле.
Я считаю, что выбрал эту специальность ради Киева, столица всегда имеет больше возможностей чем любой другой город. Но в каждой медали есть две стороны. Например, у меня первую неделю был большой страх такому огромному количеству людей. Потом очень печально, что сейчас общество погрязает в марихуане и прочих наркотиков. Для себя я давно решил, что я никогда не попробую что-то подобное. Я что сам не могу смеяться до слёз, без помощи разных веществ?
Сейчас, будучи 18-летнем парнем, я планирую создать свой бренд, хочу развить инстаграм-магазин и дополнительно стать блогером, но для этого нужны конечно же деньги. Обидно, что сейчас без денег ты почти никто. Но в целях так же найти неплохую работу на первое время, чтоб заработать на стартовый капитал и вложить в свои аккаунты. 
Так же я всегда хотел стать программистом, но пока что эта ниша мне даётся очень тяжело, но я надеюсь, что всё же соберусь, настроюсь и почну интенсивно изучать какой-то язык программирование.
Я уверен, что все мои цели, идеи будут реализованы, как говорил Артур Конан Дойл: «В глубине души я всегда был уверен, что могу добиться успеха там, где другие терпели неудачу»


