Содержание морских свинок и уход за ними.

Покупка морской свинки.

У Вас есть несколько вариантов того, каким путем приобрести своего нового домашнего питомца. Наиболее распространены из них три основных способа. Наиболее оптимальным из них является приобретение животного у разводчика морских свинок, тогда Вы гарантированно получите здорового и подвижного питомца. Если решите купить свинку в магазине, проследите за поведением зверя, он должен быть подвижным и активным, большое значение имеет его внешний вид. Шерсть животного должна быть гладкой, блестящей, на коже не должно быть повреждений, проверьте, нет ли в шерсти блох. 

Уход за морской свинкой. 

Необходимо сразу уточнить, какие предметы понадобятся для того, чтобы Ваш домашний любимец чувствовал себя комфортно. В первую очередь, конечно, клетка. Клетка должна быть просторной, вполне достаточно будет клетки длиной 60 см. Материал может быть любой, как металл, так и дерево или пластмасса.  
Для того, чтобы доставить свинке воду, лучше использовать поилку, потому как в обычную посудинку с водой зверек обязательно угодит лапой, перевернет, вымокнет, и получит большой шанс простудиться. Поилкой он сразу воспользоваться сам не сможет, поэтому нужно его приучить, это просто, нужно лишь несколько раз показать ему, как это делается, подставляя мордочку к носику поилки.

Кормушку зверек так же может перевернуть, поэтому лучше использовать навесную, они чаще всего пластиковые. Рядом с поилкой повесьте минеральный солевой камень, купить можно в обычном зоомагазине, необходим для правильного развития животного.
В поддон клетки необходимо насыпать опилки, чтобы животное могло в удовольствием по ним бегать и копаться в них. Можно под них поместить древесный наполнитель, но это как Вам больше нравится. Опилки использовать обязательно, так как о древесный наполнитель морская свинка может поранить лапки. Каждую неделю, или чаще, если Вас беспокоит неприятных запах, нужно чистить клетку и удалять загрязнившийся наполнитель. 
Для развлечения можете приобрести гамак и домик. Это совсем не обязательно, как Вам угодно. Если все же решите подарить питомцу домик, помните, что делать это нужно не раньше, чем через 2-3 месяца, потому как животное может замкнуться и одичать, постоянно прячась в домике. 

Кормление морской свинки.

Всем известно, что морские свинки являются грызунами, то есть им постоянно необходимо что-то грызть, а потому в основном кормить их нужно твердой пищей, при этом 60% рациона должно составлять сено, 20% твердый корм, и соответственно оставшиеся 20% занимают сочные корма.
Что касается сена и сухого корма, то эти два ингредиента должны постоянно быть доступны животному, а вот сочные корма нужно давать в таком количестве, которое зверек может съесть за один раз, чтобы он не портился в клетке. Давать такую пищу нужно до 3 раз в день, желательно каждый день в одно и то же время. Хорошо свинки реагируют на свежие фрукты и овощи, а вот картошкой и хлебом малыша лучше не прикармливать. Так же стоит избегать экзотических фруктов, молочных продуктов, яиц.

Поведение морской свинки.

Итак, новый жилец появился в вашем доме, и как и любое другое живое существо, попавшее в новую обстановку, он несколько ошарашен, не стоит добавлять к его стрессу дополнительных переживаний, не трогайте его, создайте в клетке местечко, где бы зверек мог спрятаться, можно положить в угол клетки пучок сена. Затем, когда животное освоится, нужно дать ему привыкнуть к Вам, нужно показать, что Вы желаете ему добра, чаще берите в руки, говорите с ним, кормите с руки. Кстати, морская свинка в моменты радости подпрыгивает, визжит, дергает лапками, это нормальное явление. 

Купание морской свинки.

Морские свинки довольно чистоплотные животные, если же ваш питомец случайно измазался, можно увлажненной ватой стереть со шкурки грязь, если же получилось так, что свинка сильно испачкалась, можете её искупать. Для этого вам понадобится тазик и теплая вода. Можно использовать детский шампунь или специализированный, главное чтобы пена и вода не попали свинке в ушки и глазки. После купания высушите зверька полотенцем.

Стрижка когтей морской свинке.

Морская свинка, которая живет в клетке, не подвергается долгим пробежкам по твердой поверхности, а соответственно не имеет возможности самостоятельно стачивать когти. В результате чего они отрастают и, загибаясь, могут повредить пальцы. Придется раз в 1-2 месяца проводить стрижку ногтей, можно использовать когтерезку для кошек, главное следите за тем, чтобы не повредить внутренние сосуды, если повредите – обработайте перекисью водорода или марганцовкой. Процедуру выполняйте в перчатках, свинка не будет в восторге от таких экспериментов и может Вас просто-напросто покусать, и желательно запастись помощником, одному будет со свинкой справиться не так просто. 

Разведение морских свинок. 

Морские свинки не особо нуждаются в продолжении рода, отсутствие его не повлечет болезни животного. Однако если Вы все же хотите разводить, например, какую-то редкую породу свинок, необходимо помнить о некоторых вещах. Например, разнополые свинки, к сожалению, вместе не уживутся, и это придется учитывать. Уже после 5-6 недель жизни свинка способна зачать потомство. Итак, лучшее потомство даст самка в возрасте от 5 месяцев до 1 года и весом около 700 гр. Самец подойдет в возрасте 6-7 месяцев. Хотя половозрелось начинается довольно рано, ранние беременности часто заканчиваются летальным исходом. Беременность для морской свинки – довольно рискованное занятие, она, к примеру, может погибнуть от токсикоза. Самец не должен приходиться самке родственником. Свинка будет выкармливать детенышей до 3-4 недель, а затем нужно разделить детенышей по половому признаку. 

Содержание нескольких свинок.

Самое главное правило – не держать разнополых животных совместно. После приобретения новой свинке, дайте ей пожить в доме в отдельном месте несколько дней. Затем уже можно допускать её к первой свинке. Просто подсалить новую свинку в клетку нельзя, предварительно в течение нескольких дней их нужно оставлять наедине вне клетки, чтобы они привыкли друг к другу. Затем в день переселения очень тщательно помойте клетку, и все предметы, которые содержатся в ней, она не должна содержать запаха первой свинки, а потом одновременно сажайте обоих питомцев в клетку. Следите за животными, пока они знакомятся, возможно, они не понравятся друг другу и о совместном их проживании придется забыть.
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