"Парма" (Парма) - "Интер" (Милан)

Чемпионат Италии. 22 тур. 

Начало матча: 31 января 2010 г. 

Стадион: "Эннио Тардини" (Парма, Италия). 

Учитывая последние результаты, команды подойдут к поединку на «Эннио Тардини» в различном психологическом состоянии. Хозяев поля в минувший уик-энд раскатала «Катанья», а «интеристи», наоборот, одержали верх над двумя извечными врагами: поначалу в миланском дерби сухую «двушку» отхватила команда Леонардо, а затем в кубковом матче окончательно «потопили» тренера Старой Синьоры Чиро Феррару. 
Если же обернутся и посмотреть на турнирную дистанцию этого сезона, то станет ясно, что задачи и позиции соперников несовместимы. «Нерадзурри» - безоговорочные лидеры Серии А. Лишь в шести матчах соперникам удавалось отобрать очки у машины Моуриньо. На горизонте не видать реальной угрозы для привычно первой позиции черно-синих. Допустим, выиграют россонерри свой пропущенный матч. Тогда отрыв «Интера» от соседа-конкурента составит шесть очков. Учитывая стабильность черно-синих на внутренней арене и нестабильность преследователей, Моратти может спать спокойно. 
Превосходство «змей» подтверждается не только набранными очками, но и другими показателями, например разницей забитых и пропущенных. Плюс двадцать шесть говорят об уверенной поступи команды, а выездная ничья в позапрошлом туре в Бари – исключение, подтверждающее правило.
Оценивать положение молочников более проблематично. С одной стороны,  «Парма» обосновалась на вполне безопасном месте в середине турнирной таблице. У команды по восемь побед-поражений и пять ничьих. Но вот только пару месяцев назад пармезанцы пытались кинуть вызов в борьбе за путевку в Европу и занимали четвертое место. Оно, по словам наставника, и вскружило его подопечным головы.  Так это или нет, но в последний раз вкус победы «дукали» ощущали больше месяца назад – тринадцатого февраля в матче с бывшей командой Гвидолина «Болоньей». В дальнейшем– одна ничья и четыре пораженья. Однако стоит сделать поправку на то, что два из них в «активе» Ромы и Юве. 
Из десяти домашних матчей в Серии А, «дукали» выиграли 6, дважды сыграли вничью и дважды проиграли. По этому показателю «пармазанцы» занимают девятое место в таблице. Если посмотреть на выездную статистику «Интера», мы получим те же цифры: 6-2-2 соответственно. Они позволяют команде Моуриньо быть лучшим выездным клубом лиги. 
Против команд первой шестерки «Парма» сыграла 6 матчей, набирая в среднем 0.67 очков. На домашней арене эта цифра слегка улучшена – в среднем 1.33 очка за игру и 3 матча. «Интеристи» же против восьмерки середняков сыграли 9 матчей и в среднем набирали по 2.22 очка за игру. Эта цифра лишь незначительно изменилась в шести выездных поединках – по 2.17 очка за игру.

В первом круге этого сезона россонерри на своем поле одолели соперника со счетом 2-0. Голы на счету звездной парочки форвардов Это’о и Милито. Что же касается последних пяти матчей между соперниками на «Эннио Тардини», то здесь у нас равенство: по две победи и одна мировая.
И напоследок парочку слов о тех, кто «не с нами». У хозяев поединок пропускает Дамьяно Дзенони. Под вопросом участие многоопытного Кристиана Пануччи, а также Альберто Палоски, Массимо Пачи, Блерима Джеймали и Эрнана Делла Фьоре. 
У «Интера по различным причинам на поле не появятся Уэсли Снейдер, Лусио, Рене Крхин и Кристиан Киву. 

