Разноцветные пляжи планеты 

Пляжный отдых, невзирая на многообразие современных развлечений, стойко удерживает позиции самого популярного. Только здесь можно насладиться теплом моря и солнца, отрешиться от забот, проспать с чистой совестью половину слишком жаркого дня и насобирать – просто так – ведро ракушек. Тем приятнее будет это сделать на пляже нестандартной расцветки.

Белый

Чистейшие белые пляжи с мельчайшим песком – главный козырь многих островных стран. Пополнять казну островитянам помогают кораллы. Коралловые «скелеты», состоящие в основном из карбоната кальция (этот же минерал образует известняк, мел и мрамор), со временем измельчаются в пыль и выносятся морем на берег.

Отдых на белых песках могут предложить Филиппины (остров Боракай), острова Карибского моря (Багамские острова, остров Кайо Ларго и др.), Мальдивы, Сейшелы и Таиланд (остров Самет).

Beaches of various colours on Earth

In spite of the variety of today’s entertainments the majority of people prefer to spend their holiday by the sea. Only sea provides us with a great opportunity to enjoy the warmth of its water and to get pleasure from taking a sun-bath. Sea can help us get rid of all our troubles and forget all the problems. It is marvelous to sleep half a sultry day away and gather a bucket of sea shells on the shore. But how splendid to do it on beaches of different colours! 
White beach

 Lily-white beaches with the finest sand is the first advantage of many island states. Diving and coral sightseeing is the main business of such countries. Coral reefs basically consist of calcium carbonate which forms limestone, chalk and marble. As time goes by corals turn into dust and this dust is washed ashore changing the colour of the sand and making it look white. You can enjoy your holiday on sandy white beaches if you travel to Philippines (Boracay), Caribbean Sea (Bahamas, Cayo Largo etc.), Maldives, Seychelles and Thailand (Samet).
