Как произвести хорошее впечатление при устройстве на работу?

Советы по прохождению собеседования при трудоустройстве. Контент для сайтов по трудоустройству и бирж труда.

Каждому человеку,  находящемуся в поисках работы, приходится пройти через собеседование при приеме на работу. Иногда поиск  работы оказывается удачным после первого же собеседования, а иногда приходится пройти не один десяток фирм. На собеседовании это не секрет, большое значение имеет первое впечатление. От этого зависит, захотят ли именно вас взять на работу или нет.  От того, какое впечатление вы произведете,  может даже зависеть ваша вакансия и зарплата. Также следует помнить, что мнение о собеседнике на 90% формируется в первые 4 минуты. Примерно  на 70%  это впечатление основывается на невербальных сигналах.

Собираясь на собеседование, обязательно оцените ваш гардероб. То, в чем вы пойдете на собеседование,  является важным моментом, так как ваш не совсем соответствующий для этой фирмы вид, может оттолкнуть вашего потенциального работодателя.  Экстравагантность, обтягивающая и вызывающая одежда, неопрятность (бывает и такое) могут только навредить. Как говориться  вы должны быть одеты скромно, но со вкусом. Это же относится к прическе. Не забывайте об обуви, она должна быть тщательно почищена. Об этом забывают некоторые мужчины, а женщины-работодатели этого не прощают.

Также не будет лишним перед собеседованием разузнать немного о деятельности фирмы заранее. Этим вы покажете свою заинтересованность в работе, что выделит вас среди других кандидатов. 

Самое главное  на собеседовании не бояться и быть уверенным. Уверенность должна исходить от вас, начиная с походки, заканчивая голосом. Старайтесь меньше говорить и больше слушать. Любой ваш ответ должен быть не больше 30 секунд. Слишком болтливые, тихие и нахальные производят не благоприятное впечатление. Старайтесь быть естественным, но в тоже время не переходите грань между скромной оригинальностью и безудержной экстравагантностью. Сдержанность только сыграет вам на руку. 

Не бойтесь на собеседовании спрашивать о предстоящей должности и будущих обязанностях. Вы можете без стеснений поинтересоваться зарплатой. Рассказывая о себе, отметьте, что вы ответственный работник, который любит доводить начатое до конца. Говоря о причинах ухода с прежнего места работы, ни в коем случае не стоит упоминать о конфликтах с начальством. Это выставит именно вас в невыгодном свете.
Уходя, не забудьте у двери обернуться и, улыбнувшись, вежливо попрощаться. Пусть человек запомнит вашу улыбку, а не вид сзади.
