Популярной медийной личностью, которую часто предлагают в комментариях, стал Егор Крид. И сегодня я выбрала именно его в качестве очередного претендента на разбор. Чтобы дать оценку личности певца, я воспользуюсь типологией Майерс-Бриггса, основанной на оценке индивидуальных предпочтений в основных сферах. Майерс и Бриггс вывели 16 типов личности в зависимости от того, насколько ярко у них выражена показатели принятия решений, ориентации сознания.  
Крид по данной классификации относится к типу личности Хранитель, или этико-сенсорный интроверт. В мире насчитывается не более 9% мужчин с подобным типажом. Такие люди являются персонажами, сосредоточенными преимущественно на своем внутреннем мире. Они ценят конкретику и подкрепленные доказательствами факты, склоняются к четко организованному режиму дня и грамотно выстроенным планам на жизнь в целом. При принятии решений Хранители больше доверяют собственным чувствам, подкрепленным личным опытом, а не чьими-то советами. Их сложно толкнуть на неординарные и спонтанные поступки - перед тем, как принять решение, подобный человек долго обдумывает его, анализируя опыт прошлого. Прыгнуть с парашютом на спор – это точно не про Хранителей.	Comment by Мышь: Удалено «в своей голове»
Зачастую у таких людей слишком развито чувство долга. Любое взятое на себя обязательство человек-Хранитель старается выполнить любой ценой, иногда даже в ущерб себе, лишь бы оправдать доверие окружающих. Зато на такого человека точно можно положиться в серьезных вопросах. Но гиперболизированное чувство долга играет злую шутку с Хранителями – в общении с людьми им обычно очень сложно создавать непринужденную атмосферу. Чаще всего их утомляет большое скопление незнакомых людей, а при выборе работы Хранители отдают предпочтение индивидуальному труду, независимому от коллектива. Может быть, именно по этой причине Егор Крид и выбрал сольную карьеру, покинув лейбл с Тимати пару лет назад. Несмотря на то что лейлбу принадлежит товарный знак Крида, исполнитель отстоял право оставить за собой и свое имя, и все песни. 
Как яркий представитель типологии Хранителей, Егор Крид часто старается оказать помощь другим людям. Даже если это его поклонники, он не упустит возможности дать дельный совет во время интервью или поделиться своим опытом. Люди с подобным типом личности умеют детально анализировать информацию и могут принимать взвешенные решения, используя прежде всего свой опыт. Они ощущают собственную значимость и необходимость, если могут поделиться своими знаниями. Чувство долга и моральные устои, непереносимость несправедливости и неравенства в отношениях между людьми – это типичные характеристики человека-Хранителя.
Хранителям свойственно использовать не слишком активную мимику и жесты, этим людям сложно устанавливать контакт с новым окружением. Несмотря на внешнюю открытость, они неохотно раскрывают новые сведения о себе, и Крид – не исключение. Он часто отшучивается во время многочисленных интервью, тем самым стараясь уйти от неловких вопросов.  Например, в интервью с Юрием Дудем Крид попытался избежать темы о своей белоснежной улыбке. На вопрос о проделанных стоматологических процедурах он сказал, что точно не помнит, что ему делали, да и, вообще, пользуется вместо этого волшебной зубной пастой.
Человеку с данным типом личности очень важно проговаривать свои чувства вслух, но при этом ему сложно говорить другим людям о неприятных вещах. Вместо этого Хранители часто предпочитают смирение или замалчивание. Надо признать, что нередко это спасает от неловких ситуаций или непродуманных фраз, ведь человек-Хранитель с большой вероятностью промолчит вместо того, чтобы бросить едкую шутку в ответ на негативное отношение к себе.
Такому человеку всегда привычнее порядок в делах и устоявшиеся традиции. Побудить Хранителя изучать что-то новое может только практическая ценность будущего навыка. Внимательность к деталям, высокая отзывчивость, трудолюбие и организованность - характерные черты этого типа. Егор Крид, как и другие Хранители, всегда пытается сделать и продемонстрировать больше своих возможностей и умений, чем от него ожидает общество. Поэтому со стороны другими типажам такое поведение может показаться навязчивым. Однако Крид, как истинный интроверт, стремится выглядеть в общении с людьми скупым на эмоции и уравновешенным. Его болезненно задевают любые обвинения в несправедливости, даже если он точно знает, что они выдуманы. Из-за склонности к однообразному образу жизни и физической дистанции таким людям сложно заводить стабильные длительные отношения. Сам Егор неоднократно отмечал, что у него было много девушек, но найти среди них постоянную спутницу жизни так и не удалось. Чтобы решить этот вопрос, Хранителю достаточно избегать чрезмерной официальности в общении и стараться не смотреть на человека в упор, чем часто грешат люди данного типа.
Встретив на своем пути монотонных людей-процессников или склонных к излишней эмоциональности вместо конструктива, подобный человек будет, мягко говоря, не обрадован. Спокойнее всего он ощущает себя в компании подобных ему, внимательных и неконфликтных. Зато из таких людей получаются отличные слушатели, которые будут не просто сидеть рядом, а действительно слушать и вникать в суть темы, тем самым отлично располагая к себе и снимая неловкое напряжение с других собеседников. А эта помощь, опять же, Хранителю придется очень по душе – с ней он ощущает свою значимость.

Подводя итог, соберем основные сильные стороны Егора Крида как типа личности Хранитель, согласно классификации Майерса-Бриггса:
· трудолюбие, иногда даже чрезмерное;
· высокая организованность и желание работать по четким договоренностям;
· глубина решения задач и проработки деталей в любом вопросе;
· большая отзывчивость, активное стремление помогать и делиться опытом.


