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Описание
Отбеливающий комплекс Remars 2 White - инновационный продукт компании Remars для ухода за ротовой полостью, полученный в результате использования современной технологии. Комплекс, предназначенный для восстановления здоровья зубов, сейчас успешно используется также и членами Международной Космической Станции.
Remars 2 White - это отбеливание + блеск. В составе отбеливающего комплекса присутствуют различные вещества, которые эффективно борются с зубным налетом, защищают от заболеваний ротовой полости и устраняют галитоз. Набор состоит из 2 гелеобразных паст: 1 - отбеливает, 2 - придает ослепительный блеск.
Действие
Инновационный продукт с отбеливающим эффектом очищает зубы и десна от отложений, мягко воздействует на зубные камни, способствует сохранению натурального цвета зубов. Также помогает эффективно ликвидировать болезнетворные микроорганизмы, укрепляет зубную эмаль, уменьшает кровоточивость десен и действует как противовоспалительное средство.
Преимущества
· После использования отбеливающего комплекса зубы приобретают естественную белизну и блеск;
· Безопасное использование для металлических конструкций;
· Ликвидация болезнетворных микроорганизмов;
· Сохранение натурального цвета зубов;
· Мягкое и эффективное удаление зубных камней;
· Профилактика возникновения кариеса;
· Устранение галитоза;
· Применение отбеливающего комплекса разрешено с 12 лет.
Характеристики
· Артикул 221600
· Бренд Remars (Россия)
· Страна производства Россия
· Действие Отбеливание+блеск
· Объем150 мл
Комплектация
2 гелеобразные пасты по 75 мл.
Состав
Remars step - 1: Сорбитол, диоксид кремния, вода, ксилитол, аромат, ксантановая медь, гидроксиацетофенон, декстраназа, инвертаза, молочные ферменты, стевиозид, биосол, CL 14720.
Remars step - 2: Сорбидол, вода, диоксид кремния, пирофосфат калия, ксилитол, карбоксиметилцеллюлоза, аромат, гидроксиацетофенон, поливинилпирролидон pvp, кальция карбонат, биосол, ментол, стевиозид, CL 16255.
Отзывы
Ирина
Отбеливающий комплекс Remars 2 White - лучшее средство для поддержания здоровья зубов. В состав входит 2 средства: одно направлено на отбеливание зубов, а другое на придание блеска. Я использовала средства согласно инструкции. Результатом полностью довольна.
Лидия
У меня часто ощущается неприятный запах изо рта, о чем я рассказала своему стоматологу. Он посоветовал мне купить комплекс Remars White, который, как оказалось, не только устраняет запах, но и обладает прекрасным отбеливающим эффектом.
Екатерина
Комплекс Remars White стал моим спасением! Дело в том, что у меня очень чувствительные десна, которые легко травмируются, начинают кровоточить. Это особенно заметно после чистки зубов и в процессе приема пищи. Заметила тенденцию на улучшение состояния моих десен уже после первых использований. Буду и дальше пользоваться комплексом.

