БЕСПЛАТНОЕ БРОНИРОВАНИЕ ОТЕЛЕЙ В ПЕТЕРБУРГЕ
СО СКИДКОЙ ДО 30% ОТ СТОИМОСТИ ПРОЖИВАНИЯ

Уважаемый Гость,

Мы искренне рады приветствовать Вас на нашем сайте!

Компания «Твой Питер» предлагает Вам услуги по бесплатному бронированию номеров в отелях и гостиницах Санкт-Петербурга с системой специальных бонусов и скидок.
Почему бронирование номеров бесплатно для Вас?

Потому что мы получаем комиссионные от гостиниц, которым выгодно обеспечивать себя клиентами заранее, поскольку это снижает их затраты на ведение бизнеса.

Какие преимущества Вы получаете, выполняя бронирование номеров в нашей компании?
· Бронирование номеров у нас всегда даст Вам возможность оплачивать проживание по специальным сниженным ценам СО СКИДКОЙ ДО 30%.
· Компания «Твой Питер» работает 24 часа в сутки, 7 дней в неделю.
· Мы предоставляем широкий комплекс дополнительных услуг: организация экскурсий и конференций, трансферт, групповое бронирование гостиниц и бронирование апартаментов в отелях всех уровней.
· Мы отслеживаем самую актуальную информацию о сезонных скидках и специальных предложениях, которые при бронировании номеров предоставляют отели Петербурга.
· Находясь в Петербурге, Вы можете в любой момент позвонить нам, и мы поможем Вам решить любые проблемы.

Очень часто люди, обратившиеся в первую попавшуюся компанию, предлагающую услуги по бронированию отелей, оказываются в плохо отапливаемых, грязных, некомфортных номерах. Это происходит потому, что сотрудники такой компании получают сведения о номерах по телефону.
Являясь официальным представителем большинства отелей в Санкт-Петербурге, мы располагаем полной информацией об условиях проживания и сервиса в каждом отеле, которая проверена нашими менеджерами ЛИЧНО.
С НАМИ ВЫ ПОЛНОСТЬЮ ЗАСТРАХОВАНЫ ОТ РИСКОВ!
Сотрудники компании «Твой Питер» имеют большой опыт работы в гостиничном сервисе и с искренним уважением относятся к нашим клиентам. Благодаря этому они выполняют бесплатное бронирование номеров для них так, как они выполняли бы бронирование гостиниц для себя или своих близких.

Мы предоставляем при бронировании номеров СКИДКИ ДО 30% от открытой стоимости в отеле, и у нас действует накопительная система скидок для постоянных клиентов.
Звоните нам, и избавьте себя от хлопот по бронированию отелей в Петербурге на долгие годы! Наш телефон: …
