Ячеистые коврики
Ячеистые коврики в наше время являются предметом первой необходимости. И если летом еще можно обойтись без него, то зимой это не представляется возможным, поскольку они обладают массой положительных моментов в сравнении текстильными, пластиковыми или плетеными изделиями.
Преимущества ячеистых ковриков
Указанные изделия изготавливаются из поливинилхлорида и обладают такими свойствами как:
- Температурная устойчивость. Материал совершенно не боится температурных скачков и сильных морозов, ведь их используют в основном при входе в помещение;
- Несминаемость. У ковриков нет деформации, его поверхность всегда будет оставаться ровной в любом случае;
- Устойчивость к воздействию химикатов. Ячеистый коврик не потеряет своего внешнего вида, даже если он случайно подвергся неблагоприятному действию химических веществ;
- Обширное применение. Благодаря практичности, его рекомендуется приобретать для мест массового скопления людей. Обычный коврик такое испытание провалит с треском, но только не ячеистый.
- Доступная стоимость. Его может приобрести каждый желающий, поскольку цена абсолютно приемлема для всех категорий людей с любым финансовым бюджетом;
- Легко поддается очищению, что является дополнительным плюсом в копилку положительных моментов.
Технология ухода за ячеистыми изделиями
Процесс очищения коврика не требует каких-либо специально затраченных усилий или манипуляций. Однако, это совсем не означает, что уборка должна быть редкой. В этом деле все зависит от погодных условий: в теплую, солнечную погоду его можно не трогать в течение длительного времени из-за отсутствия видимого скопления грязи и пыли, в дождливую же мыть нужно регулярно. При этом, вполне можно обойтись разведением в воде специальных чистящих средств и тряпкой. Однако, этот способ подходит если загрязнение не сильное. В противном случае, рекомендуется обратиться к услугам химчистки, где коврик будет постиран в специальном оборудовании с применением более сильных косметических средств.
Итак, ячеистые коврики являются обязательным атрибутом в холодное и дождливое время года.



