Курорты Турции
Турция – самая популярная страна, куда туристы со всего мира приезжают для того чтобы насладиться летним солнцем, теплым морем и красивыми пейзажами. Ознакомиться более подробно с отелями различной комфортности можно, пройдя по ссылке <a href="https://www.otpusk.com/search/turkey/">туры в Турцию</a>. В данной статье речь пойдет о самых посещаемых курортах Турции.
Анталья
Анталья – первый город, который встречает туристов, ведь здесь расположен международный аэропорт. Город разноплановый: здесь нравится отдыхать молодым людям, семьям с детьми, пенсионерам. Огромный выбор отелей позволяет выбрать подходящий вариант для каждого конкретного случая. Существуют отели с шумными вечеринками и тихие, спокойные. Они расположены на первой береговой линии.
Кемер
Кемер расположен примерно в 60 км от Антальи, поэтому климатические условия идентичны. Несомненным плюсом данного курорта является отсутствие сильных ветров, поскольку Кемер со всех сторон окружен горной местностью. Для него характерен более спокойный вид отдыха: здесь меньше ночных клубов, однако любителям разнообразного отдыха это место точно придется по душе. Практически все пляжи в Кемере имеют галечную структуру. Добраться до Кемера можно на специальном транспорте из Антальи. Время в пути составляет примерно 40 минут.
Сиде
Оживленный курорт территориально расположен в 75 км от Антальи. Здесь непременно понравится ценителям ландшафтного дизайна. Ботанические сады большой площади, где посажено множество красивых растений и цветов. Сиде является одним из самых востребованных туристических направлений, особенно в летний сезон.
Аланья
Гостеприимная Аланья предоставляет большой выбор отелей на любой вкус и размер кошелька. Пляжная структура как галечная, так и песчаная – кому что больше нравится. Здесь есть местные достопримечательности, которые можно посетить. Это интересные крепости, пещеры с подземными озерами, сталактитами и сталагнитами. В Аланье есть аэропорт, поэтому добраться сюда можно напрямую.
Белек
В Белеке протяженная береговая линия, которая составляет 20 км. Пляжи представлены песчано-галечной структурой. Курорт находится в 30 км от Антальи. Гостиничный фонд здесь в основном представлен комфортабельными 4 и 5 звездочными отелями.
Бодрум
Бодрум является практически западной границей Турции и Греции. Для него характерен мягкий климат, поэтому будет комфортно находиться всем туристам. Бодрум по праву считается самым молодежным курортом, поскольку развита ночная жизнь. Множество ночных клубов и дискотек, проводимых на территории отелей.
Мармарис
Мармарис больше подходит для уединенного отдыха. Здесь есть сосновые леса и высокие горы, которые прекрасно защищают от дуновения ветров. Кроме того, у туристов есть замечательная возможность искупаться в водах как Средиземного, так и Эгейского морей.
Таким образом, любой из курортов Турции заслуживает внимания и гостеприимно встречает своих любимых туристов, показывая все природное великолепие.

