                                           ИСХОДНИК

Умный йод в бальзаме «Возрождение» 

История йода как о самом загадочном на Земле элементе. История полная благородства и тайн получила свою реальность в бальзаме «Возрождение». Формула йода в бальзаме - это острота ума и реальная защита от многих тяжелых болезней. Биотрансформированная форма йода в бальзаме «Возрождение» уверенно защищает от гриппа, сключает причины заболеваний сердца, крови, легких и положительно влияет на гормоны психики. Эта формула защищает от передозировки йода. Дневная норма гарантировано расчитана на ребенка, взрослого, беременную и кормящую женщину. Принимаете дневную норму один раз утром и уверенно снижаете дефицит йода, а значит навсегда прощаетесь с причинами своих болезней. Уникальность бальзама «Возрождение» в том, что он содержит «умный йод». Он поступает в щитовидку, отщепляясь от транспортера только под действием ферментов печени. А эти ферменты вырабатываются лишь при недостатке йода в организме. Бальзам «Возрождение» лучшая технология, обладатель уникального свойства – это настраиваться на индивидуальную потребность каждого человека, совершает прорыв в устранении йоддефицита.

О простых свойствах йода ученые стали понимать лишь сейчас. Например, от недостатка йода люди становятся слабоумными, дети рождаются глухими. Что тайна интеллекта, как уровень умственного развития или коэффициент IQ, напрямую связан с йодом. Йод также составляет основу гормонов щитовидной железы. А это дирижеры жизни, управляющие расходом белков, жиров и углеводов в организме. Их недостаток и делает людей утомленными, раздражительными, подавленными. Производству тонкого синтеза йода с элементами транспортерами ученые России обострили свое внимание только после чернобыльской катастрофы, когда началась эпидемия болезней щитовидной железы. Учеными были сделаны веские выводы:

о необходимости широкого внедрения йодных препаратов, так как йодная недостаточность сказывается на работе организма в целом;

йодная недостаточность часто является скрытой причиной многих заболеваний;

применение традиционных методов лечения не приводит к улучшению или оказывает кратковременный эффект;

йодные препараты отлично усваиваются организмом.

Но главное, от недостатка йода страдают дети. Йод крайне необходим для развития нервной системы и головного мозга на всех стадиях формирования организма. От внутриутробного, когда биотрансформированный йод должна принимать беременная женщина, до завершения школьного и даже студенческого возраста. Родители, часто бывают недовольны, если дети отстают в учебе, наказывают их за это, ругают педагогов, тратят деньги на репетиторов. И не задумываются, что виноваты нередко сами – не дали им вовремя нужного количества йода. И тут не надо ждать помощи от государства, надо действовать самим, тем более что с появлением Бальзама «Возрождение» сделать это так просто. По мнению ученых, исследователей-эндокринологов, возрождение здоровья нужно начинать именно с устранения йодной недостаточности. К счастью бальзам «Возрождение» каждый сможет купить в любой аптеке страны.

Из доклада комиссии ООН: Дефицит йода является причиной выраженной умственной отсталости у 43 миллионов человек во всем мире. Ежегодно от нехватки йода появляется на свет 100 тыс.детей с врожденным кретинизмом.

Симптомы йодной недостаточности:

Эмоциональные – подавленное настроение, раздражительность, сонливость, ухудшение памяти, понижение интеллекта, частые головные боли.

Кардиологические: атеросклероз, аритмия, повышение нижнего давления из-за отечности сосудистых стенок. 

Иммунодефицитные: частые инфекционные и простудные заболевания из-за снижения функции щитовидной железы.

Гинекологические: нерегулярность есячных, бесплодие, мастопатия.

Все мы прекрасно знаем, что йод человеку необходим. Но какой йод? – Тот что продаётся в аптеках, или тот что содержится в наших продуктах? Чтобы не завязнуть в житейском болоте обратите внимание на свое здоровье. Утро как правило начинается с приема бальзам «Возрождение», затем можно выпить свежий сок моркови (200гр) и зелени (50гр). В качестве сока из зелени используйте петрушку, укроп или другие доступные травы, особенно шпинат. Сок шпината питает стенки толстого кишечника, восстанавливая их нормальную работу. В возрождении здоровья рецепты с бальзамом занимают особое место. Я беру бальзам и если что-то где-то заболит, я ею смазываю. Если у ребёнка что-то заболит – для него я применяю разбавленный бальзам – один к одному с кипячёной холодной водой. Если болят ноги, то развожу бальзам в воде и держу ноги по 15-20 минут. Можно простую воду нагреть и сделать её морской – на литр воды брать столовую ложку соли, ст. ложку соды и две столовые ложки бальзама. Когда я устаю, раздражительна и мне плохо, то я смазываю себя бальзамом. Участками – чтобы не видно было. Живот, спину. 

Йод необходим в обмене веществ – это очевидно. Он участвует в выработке гормона щитовидной железы. Его полезно использовать при простудных заболеваниях. 

Я использую йод в естественном виде – в виде продуктов богатых йодом.
Бузина чёрная – это основной источник йода в моём питании.
Когда я делаю смесь калины с бузиной и с сахаром – получается вкусно и полезно.

Последние 20-30 лет бузина стала очень широко использоваться в Европе. Дело в том, что учёные выяснили, что бузина значительно повышает иммунитет. И йод является одним из активных её составляющих.

Рецепт
Есть очень хороший энергетический напиток, в который входит бальзам «Возрождение». 
Чайную ложку бальзама на один стакан крепкого чая, три ст. ложки мёда и одна треть ст. ложки лимонного сока. Этот напиток поднимает настроение и очень полезен. Пить по 100 мл 4 раза в день перед едой.

От йода особенно зависит умственная деятельность и память у человека.
И люди, деятельность которых связана с умственным трудом, должны уделять внимание достаточно ли йода в их организме.

Чтобы это определить есть известный способ. Сделать йодную сетку на руку. На спичку ватку. Обмокнуть в йодную настойку и провести три линии по коже руки, предплечья. Одну линию провести на один раз. Другую на два раза, то есть пожирнее. И третью на три раза, еще жирнее и насыщеннее. Обычно это делается на ночь. Если наутро исчезла первая, самая тонкая линия, то нормально. Если исчезла и вторая линия, которая пожирнее, то нужно уже думать о наличии йода в организме. А если исчезли все три линии, то нужно просто бежать к врачу. Действительно этот тест известен, особенно для домашних условий. В Казахстане – тотальная проблема йодного дефицита. Что связано с тем, что мало йода содержится в воздухе, в растениях, в пище. И если мы будем использовать капусту, белую лапчатку, сельдерей, бузину и др. растения, произрастающие на нашей земле, то нужно знать - в них содержится гораздо меньше йода. 
Поэтому для профилактики нужно использовать дополнительный йод. Например, постоянно использовать бальзам «Возрождение». Я ем яблоки и груши вместе с косточками, так как в косточках содержится активный йод. Йода во всех этих растениях очень мало. 

Благодаря судьбе я встретила Исихира. Он показал мне всё разнообразие японской кухни, в которой много морепродуктов и морской рыбы. Я стала чувствовать себя лучше и на удивление врачам моя эндокринная система стала в норме. На завтрак японцы любят запечную морскую рыбу и салат из морских водорослей или супчик из них. В первую очередь йод может плохо усваиваться из-за каких-то заболеваний в желудочно-кишечном тракте. Или из-за зашлакованности организма, в частности печени. Йод очень легко выделяется из организма. Организм к некоторой передозировке подготовлен самой природой. И выделение лишнего количества йода очень быстро осуществляется через почки, кишечник. То есть у человека есть механизмы защиты от передозировки веществ. В зоне риска йод недостаточности находятся курящие, люди переживающие стресс, работающие в ночь, употребляющие алкоголь и имеющие вредные привычки, которые угнетают организм, и мешают усвоению йода. На 10 литров воды флакончик бальзама. И этим раствором ополаскивать волосы. Волосы будут хорошо сохранять свой цвет, эластичность. Я пользуюсь этим рецептом раз в неделю. Регулярно употребляйте в пищу морепродукты. 
Если вы стали уставать – принимайте бальзам «Возрождение».
РАБОТА

Умный йод в бальзаме «Возрождение»

С йодом знакомы все: едва порезав палец, сразу же тянемся к склянке с его спиртовым раствором; а заболит горло – врач рекомендует полоскать горло йодно-солевыми растворами. Йод – мощный антисептик: при его воздействии погибает почти вся известная микробная флора, но одним ли этим исчерпывается его важность для организма человека? Конечно, нет: йод - единственный из известных в настоящее время микроэлементов, участвующих в биосинтезе гормонов. Он является непременной составной частью тироксина – важнейшего гормона щитовидной железы, дирижера жизни, который активно воздействует на физическое и психическое развитие человека, на созревание тканей, участвует в регуляции функционального состояния центральной нервной системы и эмоционального тонуса, оказывает значительное влияние на деятельность сердечно - сосудистой системы и печени, на водно-солевой обмен, обмен белков, липидов и углеводов, усиливает процессы метаболизма в организме.
Вывод из сказанного очевиден: без тироксина, а значит, без йода человеческий организм не жизнеспособен. Чтобы узнать, достаточно ли йода в организме, можно провести нехитрый тест в домашних условиях - сделать йодную сетку. Для этого нужно взять ватную палочку для чистки ушей, обмакнуть ее в йодную спиртовую настойку и провести три линии по коже руки, предплечья. Одну линию провести один раз. Вторую нанести дважды, то есть сделать  пожирнее. А третью - три раза, еще жирнее и насыщеннее. Обычно это делается на ночь. Если наутро исчезла только первая, самая тонкая линия, то йододефицита в организме нет. Если исчезла и вторая линия, которая пожирнее, то это говорит о том, что дефицит йода есть, и следует задуматься, как им пополнить свой организм. А если исчезли все три линии, то нужно немедленно обратиться к врачу и начать серьёзное лечение.

Когда человек получает йод в недостаточном количестве, то это, как правило, приводит к развитию такого заболевания, как эндемический зоб, который угнетает функции щитовидной железы и увеличивает ее размеры. Первыми симптомами этого заболевания являются быстрая утомляемость, раздражительность, подавленность, сонливость, частые головные боли, ухудшение памяти, а также частые инфекционные и простудные заболевания.
На поздних стадиях у взрослых  заболевание зобом нередко приводит к развитию рака, кардиологическим проблемам: атеросклероз, аритмия, повышение нижнего давления из-за отечности сосудистых стенок; у женщин – к гинекологическим проблемам: нерегулярность месячных, бесплодие, мастопатия, беременность часто заканчивается выкидышем, чаще рождаются недоношенные дети, встречается врожденный гипотиреоз (недостаточная выработка тироксина). Только введение в организм необходимого количества йода может избавить людей от этих и многих других недугов…

Наиболее чувствительны к нехватке йода дети. Им йод крайне необходим для развития нервной системы и головного мозга на всех стадиях формирования организма: от внутриутробного (поэтому биотрансформированный йод должна принимать каждая беременная женщина), до завершения школьного и даже студенческого возраста. Зачастую родители недовольны, когда их дети отстают в учебе, наказывают  за это, спорят с педагогами, тратят деньги на репетиторов. И не задумываются, что причина этому кроется в нехватке нужного количества йода в организме ребенка, что, кстати, легко исправить на первых порах. В более тяжелых случаях у ребенка задерживается рост, замедляется его психическое развитие, иногда даже развивается кретинизм, то есть слабоумие. Болезнь часто осложняется глухонемотой и параличами. Напрямую йод влияет на интеллект: на уровень умственного развития, а значит, на его коэффициент IQ.

В зоне риска недостаточности йода находятся курящие, люди, переживающие стресс, работающие в ночь, употребляющие алкоголь и имеющие вредные привычки, которые угнетают организм, и мешают усвоению йода. По мнению ученых, исследователей-эндокринологов, возрождение здоровья нужно начинать именно с устранения йодной недостаточности. Шокирующие данные получены из доклада комиссии ООН: «Дефицит йода является причиной выраженной умственной отсталости у 43 миллионов человек во всем мире. Ежегодно от нехватки йода появляется на свет 100 тысяч детей с врожденным кретинизмом».
Да, есть над чем задуматься взрослым и, в частности, родителям. Особенно, если живут они в регионах йодного дефицита. По данным ВОЗ, в настоящее время там живут более миллиарда жителей нашей планеты! Не обошла эта проблема и Казахстан, где наблюдается тотальная проблема йодного дефицита. Оно и понятно: чем дальше местность находится от моря или чем выше она расположена над его уровнем, тем меньше содержание йода и в земле, и в воде, и в воздухе, и в потребляемой там пище ... В таких продуктах, как молоко, злаковые, фрукты, овощи, мясо, содержание йода зависит от того, в какой конкретной местности выращивались эти растения или паслись коровы. Если там, где почва и вода бедны йодом, то и в продуктах той местности его тоже окажется слишком мало. Например, если в Крыму в 100 граммах картофеля содержится до 98,3 мг йода, то в Ленинградской области всего 4,9 мг. Поэтому, если использовать капусту, белую лапчатку, сельдерей, бузину и др. растения, произрастающие на Казахской земле, то нужно знать - в них содержится гораздо меньше йода, чем в тех же продуктах, но выращенных у моря. В йододефицитных районах необходимо потреблять продукты, хоть мало-мальски содержащие йод. Например, яблоки и груши. Но съедать не только вкусную мякоть, но и семечки их, так как именно там прячется йод. Конечно, использовать в пищу йодированную соль и вышеперечисленные продукты. Но, учитывая географические особенности нашей страны, этого, увы, все равно недостаточно для необходимого насыщения организма йодом.
Для решения проблемы дефицита йода ученым не один год пришлось «ломать голову» по созданию и производству тонкого синтеза йода с элементами – транспортерами. Эти элементы – транспортеры свободно будут доставлять хорошо усваиваемый йод в нужные участки организма, не нанося при этом вред другим органам, которые в данный момент не нуждаются в лечении. Особо приятно осознавать, что этот прорыв нанотехнологий  в фармакологии совершили наши, казахские ученые. Речь идет о бальзаме «Возрождение». В отличие от других йодсодержащих препаратов уникальность этого бальзама в том, что он содержит «умный йод», который поступает в щитовидку, отщепляясь от транспортера только под действием ферментов печени. А эти ферменты вырабатываются лишь при недостатке йода в организме. Как тонко и точно подмечена учеными разумность нашего организма! Полностью исключается опасность передозировки – ведь организм возьмет столько йода, сколько ему в данный момент требуется, и только в те органы (а это, в основном, щитовидная железа), которые в нем нуждаются! Оставшийся лишний для организма йод легко без остатка выводится через почки и кишечник. Бальзам «Возрождение» настраивается на индивидуальную потребность каждого человека, что подтверждает его абсолютную безопасность и нетоксичность для организма. Это колоссальный прорыв в фармакологии, позволяющий человеку без побочных эффектов проводить профилактику йододефецита, а также лечить серьезные недуги, с ним связанные, быстро и безопасно насыщая организм йодом. Под насыщением подразумевается суточное потребление йода как необходимого элемента для достижения сбалансированного умственного и физического здоровья. Его дневная норма гарантировано рассчитана на ребенка, взрослого, беременную и кормящую женщину. Достаточно принимать бальзам один раз утром, и вы уверенно снизите дефицит йода, а значит, навсегда проститесь с причинами своих болезней!
Всегда следует помнить: только введением в организм необходимого количества йода вы можете избавить себя от многих тяжелых заболеваний! С появлением Бальзама «Возрождение» сделать это так просто. Каждый сможет его купить в любой аптеке страны. Известный казахский ученый Шарманов Торегельды Шарманович так прокомментировал появление препарата на рынке лекарств: «Мы дали этому препарату путевку в жизнь, положительные рекомендации. Видим реальный эффект. Если вывести препарат на мировой уровень, то у него могут быть прекрасные перспективы".
В возрождении здоровья рецепты с бальзамом занимают особое место. Вот некоторые из них:
1. Утро, как правило, начинайте с приема бальзама «Возрождение», затем можно выпить свежий сок моркови (200гр) и зелени (50гр). В качестве сока из зелени используйте петрушку, укроп или другие доступные травы, особенно шпинат. Сок шпината питает стенки толстого кишечника, восстанавливая их нормальную работу и улучшая тем самым усвояемость йода.

2. Есть очень хороший энергетический напиток, в который входит бальзам «Возрождение»: 
чайная ложка бальзама на один стакан крепкого чая, три ст. ложки мёда и одна треть ст. ложки лимонного сока. Этот напиток поднимает тонус и настроение, очень полезен. Пейте его по 100 мл 4 раза в день перед едой.

3. Бальзамом «Возрождение» хорошо ополаскивать волосы: на 10литров воды - флакончик бальзама. При использовании этого рецепта волосы будут хорошо сохранять свой цвет, эластичность и блеск. Пользоваться этим рецептом необходимо раз в неделю.
4. При болях и усталости ног делайте «морские» ванночки для них из расчета: на литр теплой воды - столовую ложку соли, столовую ложку соды и две столовые ложки бальзама. Длительность процедуры - 15-20 минут.
5. При раздражительности и усталости смазывайте бальзамом невидимые участки тела (живот, спину). При использовании для ребенка, применяйте разбавленный бальзам – один к одному с кипячёной холодной водой.
Бальзам «Возрождение» - мощная сила перерождения жизненной энергии, придающая уверенность в завтрашнем дне! Пейте его и БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!
Слов – 1 339
Знаков (без пробелов) – 8 359
Знаков (с пробелами) – 9 693
