Хороший панельный знакомый

В наше время представители серии П-3М встречаются и в столице, и в области. Привлекает то, что площадь квартир невелика, а на оформление фасадов используется покраска вместо облицовки. Это же объясняет относительно дешевую стоимость данной серии. Однако нет никаких предпосылок для того, чтобы сравнивать панель советских времен и панель серии  П-3М. 
Конструируем сами

Комплектующие из поворотных и прямых блок-секций, дома П-3М могут различаться по конфигурации и этажности, с перепадами по высоте. Это будет зависеть от желания заказчика. Возможное блокирование секций по прямой линии, а также под углом, позволяет «вписывать» его  в отведенное для этого пространство и при этом придать зданию свою оригинальность. Этот признак является достоинством данной серии. В итоге получается побольше метража в общей площади и с этим увеличивается число квартир с соответствующими экономически плюсами, а это - востребованность на рынке и сокращение сроков окупаемости. 
 Если компоновка торцевых секций происходит под углом, то в этом случае предусмотрено максимальное потребление площадей поворотных секций.  Застекленная лоджия обустраивается при использовании угловой вставки под 45 градусов.  Если блокировка под прямым углом, то получается помещение для гардеробной. Это все и составляет понятие «улучшенная планировка». Вот примерные площади квартир: 78,3-87,3 - трехкомнатная; 95-107,5 - четырехкомнатная. Площадь кухни варьируется от 9,3 до 11 кв. м. и раздельные санузлы.

Отличить дома П-3М от других не составит большого труда. Они имеют большое разнообразие цветовых оттенков фасадов, около 14 оттенков. Вот мнение директора по продажам одной из компаний, - «Фасады получают еще и  дополнительную защитную отделку, а  швы, в итоге, заделываются утеплителем и потом оштукатуриваются».

Ассортимент и площадь квартир серии П-3М могут быть разными, порой есть отличие по количеству комнат у квартир, находящиеся в одной секции, но  на разных ее этажах. 17-этажная блок-секция ПЗМ-6 реализует потребность города в малокомнатном жилье. 1-1-1-1-2-2 – такова раскладка на этаже. В районах Люблино и Южное Бутово впервые были построены дома подобного типа. Один из руководителей отдела по пиару инвестиционной компании считает, что однокомнатные квартиры такой серии все же имеют свои недостатки. Надо понимать, что они рассчитаны на людей, которые хотят иметь свой угол, но не располагают большими сбережениями. И этот вариант  также доступен горожанам, которые не стоят на очереди.
Не так давно была  запущена улучшенная серия – П3М7/23. Примерно до 44,3 кв. м увеличена площадь однушки, размер комнаты — до 20,2 кв. м. 10 кв. м. отведено под кухню. В каждой однокомнатной и двухкомнатной квартире есть своя лоджия. Намного лучше стали  шумо- и теплоизоляция, рассказывает один из специалистов в данной сфере. Много  разных достоинств у 23-этажной секции. Это, современный лифтовой и лестничный узел, планировка квартир стала намного лучше, в 3- и 4-хкомнатных прибавилось еще по одному санузлу, и появилась возможность устроить гардеробную, а также новый облик фасада.
Территория жизни
Данная серия очень популярна на рынке, это объясняется ее массовостью, наличием богатого ассортимента планировочных решений, и, что не маловажно, относительно низкой стоимостью квартир. Заказчик, подбирая себе жилье, в первую очередь смотрит на планировку, месторасположение, метраж и инфраструктуру, как социальную, так и детскую. Тип серии не является весомым, хотя и учитывается покупателем. Дело вот в чем, часто новостройки в нужном  районе не предусматривают большого выбора серий, так как это необходимо для снижения общих затрат по проекту  и целесообразно для освоения участка.
Наверное,  поэтому домами серии П-3М застраиваются целые микрорайоны. Например, на севере Москвы Левобережный микрорайон. Здесь выстраивается 110-квартирная угловая блок-секция, это серия П-3М-8/23, где сохранены как можно больше объемно-планировочные выкладки предыдущей модификации. Комплексная застройка имеет большое количество преимуществ, т.к. наряду с постройкой жилых домов реконструируются школы и детсады. Первые этажи обычно арендуют под  офисы, аптеки, магазины, службы быта, а также под сервисные предприятия. Комплексные проекты это своего образа комфорт для жителей. И основной плюс в том, что рядом с их домом находится своего образа «территория для жизни», которая соответствует уровню постройки дома.
Не смотря ни на что, желание на уменьшение объемов постройки панельных домов в Московском регионе продолжается. Для продолжения конкурентной борьбы за место под солнцем столицы потребуется снятие некоторых ограничений на конвейерное производство. 
Конечно, данную ситуацию, возможно, сгладит кризис, который вызвал некоторый спад в платежеспособности населения, что, в свою очередь, привело к более скромным запросам. Сейчас большая часть населения уже не старается  приобрести  большую квартиру. У многих состоятельных горожан есть  дом за городом, в котором  можно разместить все, что требуется для проведения своего досуга, например, бильярдную, сауну или тренажерный зал. Теперь в городе не нужен простор. Такая тенденция к сокращению площади имеет свое обоснование и с экономической точки зрения. Это то, что громадные жилища очень дороги в наше время, а расходы на эксплуатацию такой площади потребует жильца большой суммы денег, что подтверждает рост в популярности скромных квартир, а также рост в использовании панельных домов серии П-3М.
