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Робот PearRO.
[bookmark: _GoBack]14 ноября 2020 года состоялась пресс-конференция, на которой Курпатов Андрей Владимирович (разработчик когнитивных систем) и Шихман Ирина Юрьевна (SEO проекта), представили новую разработку в сфере робототехники – Андроида PearRO. Организатором этого прекрасного проекта стал Боровицкий Евгений Евгеньевич. Разработчики нам рассказали, что робот идентичен человеку: выглядит в точности, как человек; способен выполнять множество задач; имитирует человеческую личность. PearRO можно управлять с помощью голоса. Имеет систему привязки к определенной территории и не требует до зарядки, так как внутри функционирует атомная батарея скором на 120 лет работы.
На этой пресс-конференции присутствовало множество представителей СМИ. Ирине Шихман задали вопрос, может ли PearRO заменить реального человека в любви? На что Шихман ответила, что не может, так как с идеальным человеком она бы не смогла построить любовь. 
Андрей Курпатов ответил на вопрос, касающийся инвесторов данного проекта. Он сообщил, что главным спонсором является Сколково, но также в этом проекте присутствовала и помощь Фонда Кино. 
Далее Евгению Боровицкому задали вопрос, презентовался ли этот проект в других городах. И оказалось, что Омск стал первым городом, в котором презентовали этого робота.
Также Евгению задали вопрос по поводу звездного лица этого проекта. И он ответил, что звездное лицо невозможно не заметить, так как это Андрей Курпатов.
Андрею Курпатову, задали вопрос, касающийся помощи в криминальных делах страны, и он ответил, что, к сожалению, PearRO не поможет в таких делах, потому что система сделана для социальных взаимодействий. Спросили, может ли робот выполнять спортивные упражнения или помогать в их выполнении. На что Курпатов ответил, что ла, он может, так как все действии и движения он может делать. 
Евгению Боровицкому задали вопрос, касающийся уникальности робота PearRO. Он ответил, что этот робот отличается тем, что он повторяет состояние человека и выполняет все функции. Также он имеет гарантию 120 лет.
Также журналист задал Евгению вопрос, по поводу того, почему именно девушка? Он сказал, что так сложилось исторически, название продукта происходит от груши и решили, что грушей может быть только девушка. Андрей Курпатов дополнил тем, что привел Библию и яблоко Эдема и провел аллегорию к яблоку. Также есть мужская модель и транс гендерная. Можно отрегулировать и сделать кем угодно робота.
Андрей Курпатов сообщил, что создание и функционирование максимально экологично и не выделяет никаких вредных веществ. При создании не используется вредных средств.
Также ему задали вопрос по поводу количества вложенных денег в проект. Вначале он ответил, что самое дорогое, что он вложил в этот проект – это душа, своё лицо и имя. В конечном итоге он сказал, что страны СНГ, Китай и Япония вложили не мало средств. Предоставляли технологии и место.
Андрею Курпатову и Ирине Шихман задали вопрос, нет ли страха, что разработка затмит их. Ирина считает, что разработка-это есть разработка, а я-это есть я и никто не сможет затмить меня. Курпатов возразил отрицание, и ответил, что их робот может затмить человека и делать даже больше, но в конечном итоге поменял свое решение и сказал, что всё-таки PearRO не сможет затмить человека.
Позже Андрею Курпатову задали вопрос, чем может данная разработка помочь именно городу Омску? Они могут использоваться как разработки социализации людей, а также робот может быть полезным в юридических, банковских делах. Андрею Курпатову ещё задали вопрос, по поводу пользы для пожилых людей, и он ответил, что робот будет отличной помощью в домах престарелых и медицинских делах. 
Для Курпатова задали вопрос, касающийся идеи проекта. Он ответил, что это не его идея, а плод коллективного труда, для улучшения мира.
Евгений Боровицкий сообщил, что этот проект будет дорабатываться, развиваться и улучшаться. 
Журналистка задала вопрос, касающийся формирования союза, на что Евгений Боровицкий отказался отвечать, так как захотел оставить это в тайне.
Также Курпатову задали вопрос про то, может ли PearRO менять голос на известных на голоса личностей. Он сообщил, что он может менять голоса, но на именитых людей только с разрешения администратора.
В общей сложности разработчики отвечали на вопросы около полу часа, и за это время журналистам удалось разузнать всё, что им хотелось.
 

