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                                   Модные тенденции 2021-2021 года

 В мире всё больше и больше возрастает вопрос о развитии моды. На самом деле, понятия «Мода», не особо существенно, ибо каждый одевается так, как ему нравиться.  Но на сегодняшний день взрослые и подростки больше развивают этот термин и возможности развиваться в нём.
   Наведем несколько примеров того, что будет популярно и модно  осенью 2021-2022.
  - Трикотаж. Как не странно, но именно трикотаж станет хитом и этой очередной осени. Какой год подряд спрос на джемперы, пуловеры и кардиганы с этого материала очень высокий. Выбрать актуальную модель вам поможет большой обзор вариаций изделий с этого материала.
  - Оверсайз.  Является одним из самых популярных типов одежды, особенно среди подростков. Так  как,  сейчас большой спрос на худи, свитера и толстовки большого размера, много интернет-магазинов в мире забиты именно оверсайз одеждой. Сочетать можно абсолютно со всем.
 - Акцент на рукава.  Как и раньше, в моде акцентные рукава – большие, объемные, пышные и яркие. Это могут быть, например, пышные рукава присобраные сверху, создаёт свежий интересный образ. Либо рукава более широкие внизу, так модель создает образ в стиле 70-х.
 -  Длинные рукава. Тренд довольно актуальный в холодную погоду. В основном длинные рукава носятся из средней шириной. Носить можно как и спустивши рукава по кисть, ну или собравши гармошкой возле локтя и подкотить.


