[bookmark: _2f51huvzkj72]Акция! Снижение цены до 50%. Более 20 самых популярных моделей матрасов. Гибкая система рассрочки.

[bookmark: _nm121ohwc2gv]В нашем магазине вы найдете широкий выбор матрасов от разных производителей. Предлагаем на выбор пружинные и беспружинные матрасы, а также  наматрасники, ортопедические подушки и каркасы.

В зависимости от комбинации наполнителей, матрасы  различаются по жесткости (мягкие, полужесткие, жесткие) Обратите внимание на то, что матрасы могут быть двусторонние. С зимней и летней сторонами в зависимости от материала обивки.

[bookmark: _n9te8dt2xbdc]У нас в наличии следующие виды матрасов


1. Тонкие матрасы "топперы".
2. Bonnel матрасы.
3. Pocket spring матрасы.
4. Беспружинные матрасы.
5. Детские матрасы.

Пружинные Bonnel и Pocket spring на основе системы металлических пружин.

Беспружинные "топперы", ортопедические, детские изготовлены из специальных наполнителей.

У нас вы сможете подобрать размер матрасов под свою кровать, так-как в наличии есть все типоразмеры. А размер матраса подобрать просто, достаточно измерить нишу кровати.

[bookmark: _gzdgzuz50idn]Предлагаем размеры:

●  	ширина (мм) от 700 до 1800
●  	длина (мм) от 1900 до 2000

[bookmark: _w0xrwg33eo5i]Тонкие матрасы "топперы"

●  	универсальное покрытие для диванов, матрасов и кроватей улучшающее их характеристики;
●  	придают спальному месту комфорт;
●      регулируют жесткость/мягкость.

Цена от 728 грн. до 5802 грн.

[bookmark: _jouj7goxvpp4]Bonnel матрасы

Пружинный матрас с различными наполнителями для мягкости.

Блок пружин «Боннель»  состоит из  конусовидных пружин, скрепленных между собой спиралевидной проволокой. Такой тип матрасов используется уже давно. Он служит достаточно долго и выдерживает большие нагрузки.
 
Цена: от 817 грн. до 3859 грн.

[bookmark: _7yop8m5lnhhz]Pocket spring матрасы

Пружинные матрасы с независимым блоком пружин. На сегодняшний день самые популярные. Оснащены различными наполнителями для мягкости и комфорта.
 
Обладают качественным ортопедическим эффектом. Позволяют точечно воспринимать нагрузку и идеально подстраиваться под лежащего на нем человека.
 
Цена: от 4112 грн. до 14942 грн.

[bookmark: _svyewwkzlgur]Беспружинные матрасы

В своей основе они наполнены натуральными и искусственными материалами. Их комбинация придаёт этим матрасам различные свойства и характеристики.
 
Среди популярных наполнителей:

●  	кокосовая койра (придает жесткость);
●  	латекс (плотный материал бывает натуральным и искусственным, придает комфорт);
●  	меморикс (обладает эффектом памяти, лучший по ортопедическим свойствам);
●  	пенополиуретан (обладает неплохими ортопедическими свойствами);
●  	поролон, войлок, ватин.
 
Такие модели имеют очень много поклонников. Например такие матрасы можно сделать особо жесткими. Они легче пружинных. Обладают наилучшим ортопедическим эффектом.
 
Цена: от 2440 грн. до 22952 грн.

[bookmark: _tkhjkj1990t9]Детские матрасы

По своему функционалу это практически “топперы”, только изготовлены из экологических материалов и имеют более жесткую структуру. И изготавливаются под размер детских кроваток.
Определится с ценами на все виды матрасов поможет наш каталог.
Цена зависит от  размеров, модели и производителя.

[bookmark: _flhl6585hlr3]Как же все таки подобрать матрас?
 
1. Тонкие матрасы "топперы" подойдут для уже существующих поверхностей, чтобу улучшить их характеристики.
2. Bonnel матрасы. Если вы ищете недорогой матрас для гостиниц, дачи, гостевой комнаты или съемной квартиры стоит присмотреться именно к этой модели.
3. Pocket spring матрасы. Хорошо подходят для двуспальной кровати. На них удобно спать в  любом положении. Надежны и служат до 20 лет. Такие матрасы лучше использовать в спальне дома.
4. Беспружинные матрасы. Подходят всем кто любит комфорт и тишину. Они имеют большую градацию по жесткости. Помогут тем, у кого проблемы с позвоночником.
5. Детские матрасы. Для детских кроваток.
 
Матрасы толщиной более 16 см являются ортопедическим. Советуем попробовать прилечь, на матрасы различной жесткости и разных видов. Если лежать удобно и комфортно, это ваш выбор.
 
Вопрос чем беспружинные матрасы лучше или хуже пружинных волнует всех покупателей. Но ведь все люди индивидуальны, а свойств у матрасов много, поэтому выбирать нужно под себя.
 
[bookmark: _GoBack]Приходите в наш магазин, и мы поможем Вам с выбором. В результате,  Вы сможете хорошо выспаться и отдохнуть.

