[bookmark: _jgl4xzu1u323]О нас

[bookmark: _oau2drzg8l6f]Давайте знакомиться. Мы – клининговая компания CLEAN-LIFE 

[bookmark: _x73uojm70cdg][bookmark: _GoBack]Нам уже 5 лет, мы энергичны и открыты к новым знаниям и технологиям!                

Для своей работы мы используем специальную технику: пылесосы для сухой и влажной уборки, моющие пылесосы,  ковромоечные машины, оборудование для химчистки.

Ииспользуем в работе профессиональные органические растворы, которые отлично справляются с трудными пятнами и безопасны.

Опытные альпинисты работают с большими площадями и в труднодоступных высотных местах. Для холостяков, деловых людей предлагаем услугу «жена на час», которая освободит от уборки и дел по дому.

В переводе с английского «СLEAN» означает чистить, убирать, а «LIFE» – жизнь. Мы уверены, что порядок в жизни начинается с порядка в доме, офисе на улице. 

Когда-то, наша любимая директор, Елена Николаевна сама принимала участия во всех работах, а теперь руководит большим коллективом.

За это время наша компания увеличилась с 10 до 250 сотрудников. Открыли свои филиалы еще в пяти населенных пунктах. Мы готовы развиваться для вас.

В своей работе мы стали использовать инновационные, экологические моющие вещества, что позволило сократить срок выполнения работ и повысить качество обслуживания. Об этом говорят почти 1000 положительных отзывов наших клиентов. 

Планируем открыть пункты, где вы можете взять на прокат любую клининговую технику. 

Сотрудники нашей компании участвуют в конкурсах лучший работник года, посещают выставки передового оборудования, проходят стажировку за границей.

Мы проводим показательные уроки в начальных классах местных школ. Обучаем детей содержать рабочее место и свою комнату в чистоте.

Директор ведет рубрику на местном радио “Чистота-это здоровье”

По итогам нашего благотворительного участия в акции “Чистый город”, о компании писали в местной газете “Новости региона”

Наша миссия: «Поддержите планету в чистоте». 
Эта глобальная цель начиналась для нас с решения частных задач: помощь в уборке детских садов, больниц, а также дворовых территорий. 

Отказались от использования полиэтиленовых пакетов, используем только биоразлагаемые. Отчисляем средства в благотворительный фонд помощи детям инвалидам.

Хотим, чтобы люди дышали всегда свежим воздухом, ели экологически чистые продукты были здоровы и счастливы.

Наша цель сделать доступными услуги по уборке для всех желающих. Мы открыты для ваших предложений, потому-что считаем, что наши клиенты всегда лучшие.

Клининговая компания CLEAN-LIFE  –  С Нами вы в полном порядке!

