Транспорт:  автобусы, троллейбусы, трамваи, маршрутки, стоимость проезда в основном до 0,25 лева, проездной билет на 5 дней — 4,4 лева, а на месяц — 21 лев. В Софии есть метро, проезд в котором стоит 0,4 лева. Цена на такси (день/ночь) состоит из 0,29/0,39 лева за посадку и стоимости одного 1км (0,48/0,58 лева). Дневной тариф ниже, ночной действует с 22:00 до 6:00. Прокат автомобилей стоит от 35 евро в сутки. Также хорошо развита система железнодорожного транспорта.

А теперь о том, что готовит нам эта гостеприимная страна. Болгария — это страна драгоценного розового масла, две капли которого могут заполнить своим запахом огромную площадь. В центре страны вы можете прогуляться по Долине Роз.

Славится Болгария своими блюдами. Здесь вы можете попробовать раки - уникальный сливовый бренди, изобретённый в Болгарии, а в ресторане заказать чорбу — превосходный густой суп из молодой баранины, приготовленный на открытом огне, а возможно вам больше по душе придётся оригинальный суп таратор, в состав которого входят огурцы, грецкий орех, лук и кислое молоко. Здесь готовят и шопский салат  из болгарского перца, помидоров, репчатого лука и огурцов, который покрывают сверху слоем настоящего тёртого овечьего сыра, а также весьма оригинальное блюдо, которое мало где можно найти: сарми -    виноградные листья, фаршированные начинкой. В конце трапезы непременно подают чашку кофе, который покорит вас своим ароматом, или бокал настоящего болгарского вина, блинчики с белым вареньем и пахлаву.  

Почти все города и местечки Болгарии являются историческими и архитектурными памятниками. Посетите Национальный Археологический музей, Собор Александра Невского и монастыри, которых здесь более 120. Можно выбрать для экскурсии самые знаменитые монастыри. Например,  Рильский, который находится недалеко от столицы. 

Если вы — поклонник культуры эпохи Возрождения или интересуетесь архитектурой, то посетите Пловдив - уникальный образец архитектуры XVIII-XIX веков.

Велико-Тырново — город, который называют Вторым Константинополем, порадует вас своими великолепными панорамами. Фантастические пейзажи можно наблюдать со стен крепости Царевец времён Средневековья.  

Памятник освобождения Плевны Красной Армией (в 1944 году) является одной из главных достопримечательностей этого города благодаря своей грандиозности. 

А если вы хотите отдохнуть с пользой для здоровья, подышать чистым горным воздухом, понежиться под лучами солнышка - Болгария приготовила для вас свои роскошные альпийские луга, богатейшие леса, море, тёплую солнечную погоду и лучшие картины природы.

Морской парк Бургаса поразит вас своей невероятной длиной — семь километров парка расположены вдоль морского берега. Здесь же находятся знаменитые источники минеральных вод, на которых сооружены Бургасские бани.  

Мыс Калиакра недаром называют Красивым мысом — это поистине удивительное место, райский уголок. На целых два километра врезаясь в море и подставляя свои  берега солнцу он дарит вам впечатляющий вид — его скалы окрашиваются в два богатейших цвета: золотой и пурпурный.  

Прогулявшись немного дальше вы найдёте плодоносные виноградники и может даже дойдёте до белых холмов Балчика. В этом городе расположена летняя резиденция королевы Румынии. Она окружена красивейшими садами и парками, где растут огромные кактусы. 

Проехав чуть больше вы увидите Варну — в этом городе находится дельфинарий, который  является, кстати, единственным на всём Балканском полуострове. 

