 У всех уважающих себя профессий есть небесные покровители. Про все значимые для общества профессии пишут в отрывных календарях : «День того-то». И в этот день эти кто-то отмечают свой профессиональный праздник.

 Кто-то скромно, кто-то широко, как день ВДВ в парке Горького — не суть. Главное — что отмечают.

 В 1998 году Папа Римский (не помню, к сожалению, ни имени, ни порядкового номера) из сомна католических святых выделил Святого Исидора. И определил ему быть покровителем Интернета и компьютеров. И назначил для этого день — 4 апреля.

 И теперь, как утверждают люди знающие, "...в День Покровителя Интернета насыпают на порог песок или траву, тем самым символизируя подключения через прокси сервера и имитируя "плавающий" (динамический) айпишник, чтобы ФСБсовцы не могли войти в дом, пока не пересчитают все песчинки или скурят все травинки. За это время юзер должен успеть снести всё нелицензионное ПО с компьютера..."

 В православной же традиции люди, связавшие свою профессиональную деятельность с Интернетом, так и живут без небесных покровителей, каждодневно искушаемы приспешниками диавола. И очень хочется надеяться на то, что такое положение дел скоро измениться.

 И вот я — простой менеджер по контекстной рекламе озадачились вопросом: А когда у меня профессиональный праздник, и кому молиться, если вдруг по непонятным причинам компания встала и стоит, как памятник сама себе?! Каким святым молиться, если  вдруг, неизвестно по каким причинам резко падает CTR? Или списывается в неизвестном направлении со счетов компании энная сумма денег? Или перестают работать ссылки на рекламируемый сайт? Или когда клиент возвращает в седьмой раз на доработку медиаплан (тексты объявлений) только потому, что я не так понял структуру его гениального сайта и специфику его супер-бизнеса? Или модератор, искушаемый бесом, не пропускает компанию. 

 Чьё имя произносить, глядя в потолок (который закрывает собой небо), когда уже все положенные (и как правило ненормативные слова) сказаны, когда сделано всё возможное ( и не очень), когда руки уже опустились на клавиатуру и пальцы отказываются нажимать на клавиши?!

 Где вы,  святые, насмерть замученные стоп-словами?! 

 Где вы, равноапостольные, у которых был 100% CTR даже в глубокой ротации?!

 Где вы, златоустцы, пишущие такие продающие тексты, что по ним кликают, ещё не введя запрос в строку поиска?!

 Где вы?! 

 Отзовитесь!

 Хватит отсиживаться в своей небесной канцелярии!!!

 Менеджеры по контекстной рекламе ищут своих покровителей!

