Brown Wax 

Please replace lid immediately after use.

Marble Wax 

Antiquax Marble Wax cleans and beautifies all types of polished stone, ceramics and slate. Careful application will remove dirt, dust, soiling and regular use will protect the surface against spillages etc. Suitable for use on granite. Also suitable for all surfaces where discolouration by conventional polishes or waxes is experienced.

DIRECTIONS: 

Apply evenly with a clean dry cloth rubbing well to remove surface staining. Polish off with a clean cloth to obtain a natural shine, refolding cloth to prevent polish build up.

Leather Soap 

Antiquax Leather Soap is manufactured to a formula perfected long ago by leather craftsmen to clean and preserve all types of leather. Its blend of soaps and waxes will help to keep leather clean and supple.

DIRECTIONS

Use a damp sponge or cloth to produce a lather, rubbing well into leather.  Remove any surplus and allow to dry. Polish off with a clean cloth to restore natural lustre and finish. Where serious deterioration has occurred, treat the leather with Antiquax Leather Cream.

 < 5% Non-ionic surfactants

 Perfumes

 > 30% Aliphatic hydrocarbons

ПЕРЕВОД НА НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК

Braunes Wachs
Bitte ersetzen Sie den Deckel sofort nach dem Gebrauch.
Marmorwachs
Marmorwachs „Antiquax” ist ideal zur Reinigung und Politur von allen Arten der Stein-, Keramik- und Schieferoberflächen. Bei einer sorgfältigen Reinigung werden Dreck, Staub und Schmutz entfernt und eine regelmäßige Anwendung schütz jede Oberfläche gegen Spillage usw. Geeignet zur Reinigung von Granitoberflächen. Geeignet auch für alle Oberflächen, auf denen Verfärbung wegen Anwendung von herkömmlichen Polituren oder Wachsen erscheint.
ANWEISUNG: 
Mit einem sauberen, trockenen Tuch ganz gleichmäßig reiben, um Verfärbungen zu entfernen.
Mit einem sauberen Tuch auspolieren, um natürlichen Glanz zu erreichen, falten Sie den Tuch dabei immer neu, um neuen Glanz zu erhalten.

Lederseife
Lederseife „Antiquax” ist ein perfektes Mittel, das vor langer Zeit für Reinigung und Bewahrung aller Arten von Leder von Lederhandwerkern produziert wurde. Die Mischung von Seifen und Wachsen trägt dazu bei, Lederwaren sauber und geschmeidig zu erhalten.
ANWEISUNG: 
Verwenden Sie einen feuchten Schwamm oder Tuch, um Schaum zu erzeugen, und reiben Sie gleichmäßig Ihr Leder. Entfernen Sie alle Überschüsse und lassen Sie es trocknen. Polieren Sie mit einem sauberen Tuch, um wieder natürlichen Glanz zu erreichen. Wenn es erhebliche Verschlechterung von Leder gibt, pflegen Sie Leder mit Ledercreme „Antiquax“.

< 5% Nichtionische Tenside

Duftstoff

> 30% Aliphatische Kohlenwasserstoffe
