Тройное увеличение доходов от продаж принесла национальная выставка лодок и автодомов находящейся в Гемпшире компании «Freeborn Group» и ее дочернего предприятия «Romahome» в Национальном выставочном центре. 

Выставка закончилась 28 февраля и чрезвычайно обрадовала генерального директора компании «Freeborn» Эндрю Джонса, который отлично заработал. 

В прошлом году, компания получила прибыль в 500 000£, но 2010 год показал, что она увеличилась до £1,5 миллионов после получения заказов на 17 новых моделей «Romahome», вместо шести, полученных в прошлом году на автодома «Freeborn».  
«Все дома на колесах «Romahome», которые были на выставке, проданы, и мы получили заказы на каждую модель ряда, от крошечного R10 с одним спальным местом до выполненного по специальному заказу R40 с четырьмя спальными местами», - сказал г-н Джонс. «У нас также были заказы на четыре экземпляра нового R25, но большой интерес к нашим моделям R20 с высоким и низким дизайном крыши показал, что мы были правы, соединив их с «Romahome R25».  Возле нашего стенда все время было много людей, но у меня было несколько сотрудников, которые занимались продажей автодомов из модельного ряда «AutoTrail», «Elddis», «Excel», и «Trigano» возле стенда «AutoTrail», включая модель «AutoTrail Chieftain» за £72,000».

«В прошлом году мы думали, что продажи все так же будут падать, но в этот год стал исключительным для нас. Я получил истинное удовольствие на выставке после ленча во второй день, когда у меня просто не было ни минутки свободного времени до самого закрытия выставки в воскресенье. Было очевидно, что покупатели хотели качество по низкой цене, и мы были в состоянии предложить это с помощью «Romahome» и моделей «AutoTrail group». Мы заключали выгодные как для нас, так и для клиентов сделки на хорошо оборудованный широкий спектр транспортных средств. Производство автодомов – одна из тех отраслей, которые имеют потребительский состав со зрелыми взглядами. Они хотят получить хорошее качество по умеренным ценам плюс поддержку первоклассного дилера и транспортные средства высшего качества. У компании «Freeborn Group» как раз есть подобное победное сочетание.
