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Увеличение объема десны 

Хирургическое увеличение объема десны - операция, к которой часто прибегают перед имплантацией и протезированием зубов. Пластика десны иначе называется гингивопластикой. Она выполняется методом пересадки соединительной ткани. Ее получают из организма самого пациента. Как правило, используется ткань из другого участка ротовой полости. Такой метод восстановления мягких тканей называют аутотрансплантацией. 

Чтобы увеличивать объем десны, врач использует аутотрансплантат, полученный из зоны твердого неба. Гистологические параметры на этих участках одинаковы, что обеспечивает хороший результат лечения в сложных клинических случаях. Собственная ткань быстро приживается и не может вызвать аллергию. 

В некоторых случаях операцию по увеличению десны совмещают с хирургическим наращиванием костной ткани. Такое лечение проводят перед установкой имплантатов зубов при недостаточной ширине и плотности челюстной кости. 
Показания для увеличения десны

Чаще всего пациентам проводится пластика десны передних зубов. В этой зоне дефекты мягких тканей наиболее заметны и доставляют серьезный моральный дискомфорт. Как выглядит поврежденная ткань десны, можно увидеть на фото на страницах нашего сайта. Существует несколько основных показаний к хирургическому лечению десны:

· Болезни пародонта

Необходимость в увеличении десны чаще всего обусловлена болезнями пародонта. Количество симптомов таких заболеваний достаточно обширное. Это повышенная чувствительность зубов, плохой запах изо рта и др.  Один из основных симптомов пародонтита - обнажение корня зуба из-за уменьшения объема десневой ткани. Это состояние называют рецессией.  

У пациентов часто наблюдается такая проблема, как отслоение десны. Они провоцирует воспалительный процесс в мягких и костных тканях из-за попадания внутрь десневого кармана остатков пищи. Со временем пораженные зубы расшатываются, а в тяжелых случаях пародонтит приводит к их потере. 

В таком случае устранение рецессии десны путем трансплантации ткани носит не только эстетический, но и профилактический характер. Гингивопластика позволяет вернуть улыбке красоту, избежать повышения чувствительности костной ткани и кариеса корневой части зуба. 

· Подготовка к имплантации
Восстановление контура десны требуется для нормального приживления искусственного корня зуба. Гингивопластика направлена на повышение эффективности лечения. Пересадка десневой ткани предотвратит попадание инфекции, которая вызывает воспаление и отторжение дентальной конструкции. 
Другие причины рецессии десны

Кроме пародонтита, существуем множество других причин поражения десневой ткани. В первую очередь это неправильная гигиена. Слишком интенсивная чистка зубов вредит эмали и состоянию десневых тканей. Это же касается и плохой гигиены. При нерегулярной или недостаточной чистке зубов у края десен скапливается налет. Затвердевая, он превращается в зубной камень, который вызывает болезни зубов и десневой ткани. 

Уменьшение объема десневой ткани бывает у людей с неправильным прикусом и склонностью к сильному сжатию челюстей. Это увеличивает нагрузку на зубы и десневые ткани, приводит к их повреждению. 

Распространенная причина заболеваний ротовой полости - курение. Оно вызывает спазм сосудов и мешает нормальному кровоснабжению десневой ткани. 

Для профилактики пародонтита врачи рекомендуют регулярную профессиональную чистку зубов, которая удаляет отложения из десневых карманов. Также важно отказаться от вредных привычек, следить за питанием и правильно чистить зубы. 
Как проходит операция

Перед пластикой десны врач проводит санацию – устраняет кариозное поражение зубов и воспалительные процессы в ротовой полости. Гингивопластика проходит под местной анестезией. В зоне твердого неба хирург отслаивает несколько лоскутов здоровой ткани. Пораженный участок десны удаляют, очищают пространство у корня зуба, укрепляют его. Аутотрансплантат накладывают таким образом, чтобы был закрыт корень зуба, и десну ушивают. Через 10-12 дней швы снимают. 

Послеоперационный уход при увеличении десны заключается в полоскании рта антисептическими растворами, отказе от твердой пищи, аккуратной чистке зубов. 

После заживления увеличивается ткань десны, и это дает возможность восстановить эстетичный вид улыбки, обеспечить нормальное кровоснабжение костной ткани зуба. 

Гингивопластику стоит отложить при обострении хронических заболеваний, беременности. Операцию не проводят пациентам с нарушением свертываемости крови, онкологией, некомпенсированным сахарным диабетом, тяжелыми болезнями сердца, непереносимостью анестетиков. 

Пластика при гиперплазии десен

Еще одна возможная причина гингивопластики – чрезмерное разрастание десневых тканей. Это состояние называют гипертрофией, гиперплазией или фиброматозом. Люди с такой патологией нуждаются не в увеличении, а в уменьшении десен. 
Разрастание может быть вызвано заболеванием или индивидуальными особенностями строения зубочелюстного аппарата. При фиброматозе ткань разрастается и уплотняется, имеет светло-розовый оттенок и валикообразную форму. Фиброматоз чаще всего встречается у детей и молодых пациентов. 

Одна из причин разрастания - генетическая предрасположенность. Также причиной гиперплазии может стать прием гормональных контрацептивов, болезни эндокринной системы. 

Степень разрастания зависит от стадии фиброматоза и его формы. Локальный фиброматоз наблюдается в зоне нескольких зубов. При генерализованной форме заболевания гиперплазии подвергается вся десневая ткань. Она закрывает коронки зубов, из-за чего десневой край травмируется во время еды, начинает кровоточить. Это вызывает дискомфорт и болезненность, приводит к формированию парадонтальных карманов, где скапливаются остатки пищи. 

 Из-за гиперплазии мягких тканей улыбка выглядит неестественной. При разрастании десен зубы визуально кажутся слишком маленькими. Как выглядит человек с такой патологией, можно увидеть на фото. 

Гиперплазия мягких тканей усложняет терапевтическое лечение зубов, проведение имплантации или установку ортодонтических конструкций. 

При выраженном фиброматозе показано хирургическое лечение. Благодаря гингивэктомии - иссечению избытка тканей - десневой контур приобретает эстетичный вид. 
Как проходит операция 

Хирургическое лечение при десневой гиперплазии выполняется под местной анестезией. Врач устраняет разрастание, накладывает повязку и специальную пластину, которая предотвратит попадание в рану инфекции. Процедура может выполнять при помощи скальпеля или лазера. В современной стоматологии предпочтение отдается лазерному лечению. Оно малотравматично, вызывает минимальную кровопотерю, ускоряет заживление. 

В течение нескольких дней после операции по коррекции десневого контура необходимо придерживаться щадящего пищевого режима, полоскать рот антисептическими растворами, отказаться от алкоголя и сигарет, качественно чистить зубы. 
