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 Введение

Особенностью управления персоналом при переходе к рынку является  возрастающая роль личности работника. Соответственно  и меняется соотношение мотивов и потребностей, на которые  может опереться система мотивирования. Для мотивации сотрудников компании сегодня используют как финансовые, так и нефинансовые методы вознаграждения. Между тем, определенной картины  о  соотношении отдельных аспектов мотивационной  сферы сотрудников сегодня и наиболее эффективных методов управления ими ни теория менеджмента, ни практика управления персоналом не дает. 

Актуальность рассматриваемой проблемы обусловлена тем, что переход к социально ориентируемому рынку предполагает необходимость создания адекватного механизма мотивации труда. Без этого нельзя рассматривать на практике объективные предпосылки для повышения эффективности производства - основы роста реальных доходов и уровня жизни населения. При этом конечным пунктом осуществления всех реформ является организация, где непосредственно происходит соединение рабочей силы со средствами производства, осуществляется процесс трудовой деятельности. Признание определяющей роли мотивационного механизма в условиях проводимых реформ делает обращение авторов к теме внутрифирменной мотивации персонала особенно актуальным.

Проблемы профессиональной мотивации глубоко исследовались российскими учеными под руководством В.А.Ядова, А.Г.Здравомыслова и В.П.Рожина. Их научный труд – «Человек и его работа» стал «библией» для многих исследователей. Ими были выявлены группы мотивов труда рабочих, они установили, что значительное влияние на мотивацию труда оказывают типологические особенности личности рабочего: возраст, уровень образования, некоторые другие личностные характеристики. Такие же результаты были получены в исследованиях Л.С.Бляхмана, Н.Ф.Наумовой, М.А.Слюсарского и многих других ученых. 

Большое внимание вопросы трудовой мотивации нашли в исследованиях группы ученых НИИ труда Министерства труда - И.Ф.Беляевой, Г.К.Булычевой, Н.Т.Толмачева, С.А.Наумовой, Ю.П.Кокина и др. В этих исследованиях рассматриваются не только потребности, побуждающие к трудовой деятельности, но и раскрывается процесс формирования и функционирования мотивации, осуществляется факторный анализ и на его основе описывается типология трудовой мотивации.

Проблема  мотивации персонала довольно широко рассматривается сегодня в научной и публицистической литературе. Однако попытки приспособить классические теории мотивации к современности  во многом не систематизированы,  что   затрудняет практическое использование технологий и методов мотивации. Сложность практической организации системы мотивации персонала определяется так же слабой изученностью  особенностей мотивации работников, занятых в отдельных отраслях экономики и видах производства. 
Определенную помощь в изучении структуры стимулов и мотивов  персонала руководителям могут оказать проводимые  социологические исследования  по особенностям и тенденциям   развития мотивационной сферы трудовой деятельности сегодня. Анализ литературы показал, что актуальность проблемы определяется не только ее малой разработанностью, но и большой теоретической и практической значимостью для полноценного развития организации.

Цель данной работы – изучить теоретические основы мотивации и рассмотреть применение теории мотивирования сотрудников на практике на примере ООО СК «Артекс».

Для достижения цели были поставлены следующие задачи : 

-проанализировать литературу по теме работы;

-изучить содержание понятий «мотивация» и основных теорий мотивации персонала;

-изучить методы мотивирования персонала;

-рассмотреть конкретный пример мотивирования персонала в организации;

-разработать практические рекомендации для успешного мотивирования персонала.

В качестве объекта исследования выступает ООО СК «Артекс»
.

Предметом исследования являются принципы, методы мотивирования, используемые в управлении персоналом.

Методологической основой исследования являются метод анализа, сравнительный анализ теории и практики, изучение трудов ученых по данной проблеме, теорий личностно-деятельного, системного подходов.

В качестве теоретических источников по вопросу мотивации результатов труда и поведения персонала организации использовались работы зарубежных и отечественных авторов: Кибанова А.Я., Соколовой М.И., Егоршина А.П., Брасса А.А., Кабушкина Н.И. и других.

Основными источниками практического материала, используемого при написании дипломного проекта являются отчетные данные ООО СК «Артекс», методические разработки, плановые расчеты по вопросам системы мотивации персонала и путей ее совершенствования.
Дипломная работа состоит из введения, двух глав основной части, тре-тьей главы, содержащей выводы и рекомендации, заключения и списка ис-пользуемой литературы.
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