2

Содержание
Введение

Глава 1. Межличностные отношения в коллективах

1.1. Виды межличностных отношений в коллективе

1.2. Межличностные конфликты в группе и их классификация

Глава 2. Психологические особенности межличностных конфликтов
в коллективе

2.1. Диагностика межличностных конфликтов в организации
2.2. Анализ межличностных конфликтов в организации
Глава 3. Эффективность групповой деятельности организации

3.1. Зависимость эффективности организации от межличностных отношений 
3.2. Пути повышения эффективности деятельности коллектива
Заключение

Список используемой литературы

Введение

В сущности, успех любого бизнеса зависит от отношений между людьми: руководителями и их служащими, менеджерами и поставщиками, клиентами, государством, обществом. По большей части эти отношения гармоничны, но неизбежны ситуации, когда по той или иной причине возникают разногласия. Независимо от причин, вызвавших разногласия, — непонимание, сопротивление переменам, неприязненные отношения или что-то еще — найти решение, которое могло бы примирить всех, очень важно, если компания рассчитывает на большое будущее. Поскольку при наличии конфликта прогресс невозможен, то неудача в разрешении проблемы обходится очень дорого. 

Если говорить о работе руководителя, то 70–80% ее находится под гнетом скрытых и явных противоречий и противостояний, игнорирование которых приводит к конфликтам. Менеджер — организатор совместной деятельности людей. Он работает во вполне конкретной организации, имеющей свою специфику, свой характер деятельности, свои связи с внешним окружением, и его управленческие функции направлены на достижение целей данной организации. При этом характер межличностного взаимодействия в интересах выполнения общих и частных задач оказывает существенное влияние на специфику возникновения, развития и разрешения конфликтов.

Конфликты в организациях нередко оказывают определяющее влияние на качество их деятельности. Возникают значительные трудности на пути выполнения поставленных задач и достижения стратегических целей организации. Разбалансировка взаимосвязей групповой деятельности по причине деструктивного межличностного конфликта в коллективе неизбежно ведет к потере эффективности качества деятельности, возрастанию личной неудовлетворенности у каждого члена коллектива, текучести кадров и других негативных последствий.

Значимость проблемы исследования определяется тем, что за последнее время мы нередко становимся свидетелями упрощенных и поэтому неудачных подходов к оценке, предупреждению и разрешению межличностных конфликтов в коллективах. Чтобы этого избежать, каждый человек, и особенно руководитель, должны обладать необходимыми знаниями о конфликте как явлении, постоянно сопровождающем жизнь человека и оказывающее отрицательное влияние на деятельности организации.

Практическая значимость рассматриваемой проблемы, ее актуальность для современных условий функционирования организаций обусловила выбор темы дипломной работы.

Цель исследования — выявление основных условий и факторов, определяющих успешность профилактики межличностных конфликтов в организациях.

Объект исследования - ситуации межличностных конфликтов в коллективе организации ООО «Континенталь».

Предмет исследования – межличностные отношения в коллективе как фактор повышения эффективности работы организации.

Таким образом, целью дипломной работы является влияние межличностных отношений в коллективе на эффективность работы организации.
Задачи исследования:

1. Изучить особенности межличностных конфликтов в организационной среде.

2. Провести диагностику и проанализировать межличностные конфликты в организации.

3. Выявить эффективные методы профилактики межличностных конфликтов в организации и разработать систему их профилактики. 

Исследования основаны на теоретических положениях психологии конфликтов (А.Я Анцупов, Н.В. Гришина, В.Г. Зазыкин, А.С. Гусева, В.В. Козлов, А.А. Ершов, А.И. Шипилов и др.) и психологии управления (В.Н. Князев, В.Ф. Рубахин, А.В. Филиппов, В.М. Шепель и др.).

Для реализации поставленных задач в дипломной работе применялись следующие методы: общенаучные методы (теоретический анализ, обобщение, синтез); психологические методы (наблюдение, беседа, изучение документов, экспертная оценка, тестирование). 

Дипломная работа состоит из введения, теоретической части, практической части, выводов и рекомендаций, заключения, списка используемой литературы и приложений.
