Уборка однокомнатной квартиры
Descr: Профессиональный клининг однокомнатных квартир в соответствии с мировыми стандартами безопасности и чистоты. Новейшее оборудование и высококачественные моющие составы. Заказ широкого спектра услуг на сайте клининговой компании «Балкис». 

Нужно привести квартиру в порядок после капитального или косметического ремонта? Не стоит откладывать уборку на потом. Задача решается намного проще. Одного обращения в компанию «Балкис» достаточно, чтобы полностью забыть о проблеме. Доверяя уборку 1 комнатной квартиры после ремонта профессиональным клинерам, вы экономите деньги и собственные нервы. А свободное время лучше использовать для отдыха и профессионального развития. 
Наши клинеры выполняют уборку 1 комнатной квартиры в соответствии с современными стандартами порядка и чистоты. В распоряжении работников имеется новейшее оборудование для всех видов уборки. Промышленные пылесосы способны справиться с любым количеством пыли, мусора и загрязнений после ремонта. Вы сможете заказать дополнительные услуги на свое усмотрение. У нас есть специальная техника для химчистки мягкой мебели и ковров. Опытные промышленные альпинисты отмоют окна снаружи на любом этаже. В работе мы используем комплексный подход, поэтому вам не придется искать другие фирмы для выполнения отдельных задач.
Н2: Во сколько обойдется клининг?
Стоимость уборки в однокомнатной квартире зависит от ряда факторов. В первую очередь играет роль тип клининга. Например, за генеральную уборку нужно заплатить от 5400 рублей. Сохранить полученный эффект помогут ежедневные поддерживающие уборки по цене от 4000 рублей.
Также на стоимость уборки влияет:
· Сложность работ.
· Метраж квартиры.
· Наличие дополнительных требований.
Нашим клинерам можно озвучить собственные пожелания относительно списка услуг. Стоимость уборки мы оговариваем на старте. Сумма оплаты прописывается в договоре и не меняется после выполнения клининга.
ПРАЙС
Н2: Вопросы-ответы
1. Что вы вкладываете в понятие однокомнатной квартиры? Они же разные бывают по метражу.
Однокомнатной считается квартира любого метража с одной комнатой, коридором, кухней, санузлом, балконом/лоджией. Раздельный санузел принято считать одним помещением.
2. Сколько времени занимает срочная уборка 1 комнатной квартиры после ремонта?
Буквально несколько часов. Точное время уборки озвучит наш менеджер при согласовании заказа. Не сомневайтесь, мы работаем быстро!
3. Вы сможете добиться гигиенической чистоты в очень прокуренной квартире?
Разумеется. Мы занимаемся и более сложными случаями. Запах будет устранен полностью. Детали заказа и перечень дополнительных услуг вы сможете обсудить с нашим менеджером.
4. Какой вид уборки нужно заказывать, если в семье аллергик?
В данном случае вам подойдет эко-уборка. Профессиональные клинеры компании «Балкис» добьются идеальной чистоты после ремонта. Воздух и все поверхности в квартире будут очищены от болезнетворных микроорганизмов и вирусов, бытовых паразитов и аллергенов. При этом мы не будем использовать только разогретый водяной пар из пароочистителя. 
5. Сколько стоит уборка 1 комнатной квартиры после ремонта? Мытье санузла входит в перечень работ?
Да, уборка и дезинфекция санузла включены в список основных работ. Мы выполним влажную мойку полов. Вы также можете высказать нашему менеджеру дополнительные пожелания относительно клининговых процедур и узнать у него точную стоимость услуги.
6. Как часто после ремонта и качественного генерального клининга нужно заказывать поддерживающие уборки однокомнатной квартиры. Вы будете мыть холодильник внутри, и посуду?
Поддерживающей называется ежедневная уборка. По сути – самый лучший вариант после генерального клининга. Вы сможете наслаждаться чистотой изо дня в день. Это не только приятно, но и полезно для здоровья. Холодильники, микроволновки и духовки мы действительно моем. Но мытье посуды оплачивается дополнительно. На сайте вы найдете полный перечень услуг для разных видов уборки с соответствующим ценником.
7. У вас можно получить детальную информацию об услугах и консультацию? 
На нашем сайте можно получить много важной и интересной информации о действующих скидках, акциях и услугах компании. Заказы на клининг оформляются онлайн или по телефону. Квалифицированные сотрудники компании «Балкис» ответят на все интересующие вопросы относительно всех видов уборки и дополнительных услуг.
Уникальность: https://text.ru/antiplagiat/616994964c688



Уборка двухкомнатной квартиры после ремонта
Descr: Качественная профессиональная уборка двухкомнатных квартир в сжатые сроки. Выгодные цены. Современное оборудование и высококачественные моющие средства. Оформление заказов на сайте клининговой компании «Балкис».

После утомительного ремонта в квартире хочется как можно скорее ощутить уют домашнего очага. Чтобы не затягивать с уборкой, доверьте ее профессионалам нашей компании. Мы используем в работе новейшее оборудование и высокоэффективные моющие средства. Быстро очистим вашу двухкомнатную квартиру от большого количества пыли и мусора. Привлечем к работе достаточное количество клинеров, чтобы справиться с задачами в сжатые сроки.
Генеральная уборка 2 комнатной квартиры после ремонта, которая включает:
· Сбор и вынос строительного мусора.
· Предварительную очистку помещений (опционально).
· Удаление мелкодисперсной пыли со всех поверхностей.
· Выведение пятен с любых материалов.
· Профессиональное мытье всех полов.
· Влажную уборку всех вертикальных и горизонтальных элементов мебели.
· Мытье окон (в качестве дополнительной услуги).
Интерьер 2 комнатной квартиры после ремонта будет выглядеть стильно и эстетично. Самостоятельно добиться подобного эффекта невозможно. Наши работники могут выполнить любые дополнительные работы. Им под силу химчистка мягкой мебели и наружное мытье окон на высоких этажах. Вы можете заказать даже мойку шкафов изнутри.
ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ (ПРАЙС)
Н2: Вопрос-ответ
1. Могу ли я рассчитывать на минимальную стоимость работ?
Высокий профессионализм сотрудников и отличная материально-техническая оснащенность нашей компании позволяют сохранять минимальные цены на весь перечень услуг. Стоимость заказа варьируется в зависимости от объемов и сложности работ, а также других факторов. Точную цену клининга 2 комнатной квартиры после ремонта вам озвучит менеджер после составления калькуляции.
1. Почему после ремонта лучше заказывать генеральную, а не комплексную уборку?
При комплексной уборке клиент сам формирует перечень услуг, что может отрицательно сказаться на результате. Предпочтительнее доверить работу профессионалам, у которых есть четкое понимание возможного результата. Наши клинеры работают по отработанной схеме. Они сделают все необходимое, чтобы квартира выглядела стильно и красиво. Исключив хотя бы один пункт из перечня услуг, добиться желаемого результата не получится.
1. Есть ли у вас стандартные пакеты услуг по фиксированным расценкам?
Цены на уборку квартир не могут быть фиксированными, поскольку у каждого помещения своя специфика. Например, учитывается сложность уборки двухкомнатной квартиры, метраж помещения и необходимость в дополнительных мероприятиях (химчистке, очистке паром и т.д.) Количество отходов и грязи после капитального и косметического ремонта также разное. Обратитесь к нам с заявкой, и наш менеджер рассчитает калькуляцию в индивидуальном порядке.
1. Мы хотим поскорее въехать в квартиру после ремонта. Вы работаете по ночам?
Разумеется, наши клинеры могут работать круглосуточно. Мы можем увеличить число работников в бригаде, чтобы сдать объект в максимально сжатые сроки. Обратитесь к нашему менеджеру, и вопрос будет решен наилучшим для вас способом.
1. Можете ли вы предложить эко-уборку нашей квартиры?
Да, конечно. Эко-уборка является одним из направлений нашей специализации. Мы всегда применяем в работе самые качественные чистящие, моющие и ухаживающие средства. Если же в квартире проживают люди с особой чувствительностью к химическим веществам, используем исключительно гипоаллергенные составы. Также есть возможность уборки вашей двухкомнатной квартиры без какой-либо «химии» – при помощи современных пароочистителей.
1. Как узнать приблизительную стоимость уборки 2 комнатной квартиры?
На нашем сайте представлены удобные таблицы с указанием ориентировочной стоимости разных видов уборки и временных затрат в зависимости от метража, степени загрязнения и высоты потолков. Сколько стоит уборка конкретно вашей квартиры скажет наш менеджер после составления подробной калькуляции работ.
1. Почему мне стоит заказать уборку именно у вас?
Если вам нужно как можно быстрее справиться с беспорядком в 2 комнатной квартире после ремонта, просто оставьте заявку на сайте. Квалифицированные менеджеры проконсультируют вас и оформят калькуляцию. Профессиональные клинеры выполнят комплекс необходимых работ в соответствии с самыми высокими стандартами. И вы, наконец, сможете насладиться уютом обновленного домашнего интерьера!
Уникальность: https://text.ru/antiplagiat/61699bb2d6763





Уборка трехкомнатной квартиры после ремонта
Descr: Профессиональная уборка трехкомнатной квартиры с использованием новейшего оборудования и очищающих средств. Быстрое устранение последствий ремонта. Быстрый заказ широкого спектра услуг на сайте клининговой компании «Балкис».

Данный вид клининга включает широкий перечень услуг, выполняемых с помощью специализированного оборудования и высококачественных моющих средств. Только после профессионального клининга ремонт становится заметным, и интерьер приобретает завершенный вид. 
Клинеры нашей компании располагают всем необходимым для качественной уборки трехкомнатной квартиры после ремонта. В их распоряжении имеются мощные строительные пылесосы, способные справиться с большим количеством послеремонтной пыли и мусора. Квалифицированные работники легко удалят пятна краски, герметика, затирки, монтажной пены, силикона и цемента со всех поверхностей вашей трехкомнатной квартиры.
Профессиональная уборка 3 комнатной квартиры после ремонта включает:
· Удаление пыли и частичек штукатурки.
· Удаление ремонтных загрязнений со всех светильников и хрупких люстр.
· Очистку корпусной мебели от загрязнений и пылевого налета (протирание).
· Отмывание всех стеклянных и зеркальных поверхностей от любых пятен.
· Обработку мягкой мебели мощным специализированным пылесосом.
· Влажную уборку полов, плинтусов и подоконников.
· Очистку бытовой техники и различных элементов декора.
· Уборку кухни с чисткой мебели, рабочих поверхностей и техники.
· Уборку санузла с отмыванием стен, пола, сантехники и полотенцесушителя.
ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ (ПРАЙС)
Успешно работая на рынке клининговых услуг столицы более 10 лет, мы гарантируем высокое качество в соответствии с мировыми стандартами. На нашем сайте вы можете ознакомиться с полным перечнем основных и дополнительных услуг, необходимых для уборки трехкомнатной квартиры после ремонта. 
Схема каждого вида уборки тщательно продумана квалифицированными специалистами. Благодаря профессиональному подходу загрязнения будут удалены из всех труднодоступных мест. Мы не оставим без внимания ни один уголок вашей квартиры. При необходимости сможем выполнить специфические задачи, например – химчистку мягкой мебели или ковров. Результат уборки квартиры превзойдет все ваши ожидания.
Н2: Вопросы и ответы
1. Можно ли заказать срочную уборку 3 комнатной квартиры после ремонта?
Срочный клининг в день обращения – это уникальная услуга нашей компании. Мы готовы выполнить срочную уборку трехкомнатной квартиры ускоренными темпами. Вы будете приятно удивлены невысокой стоимостью работ. Наши клинеры приедут на объект в любое время суток.
2. Вы можете помыть окна снаружи на 17 этаже?
Мы действительно специализируемся на предоставлении услуги промышленного альпинизма. У нас работают профессиональные альпинисты с соответствующими удостоверениями. Это – высококвалифицированные клинеры, которые отмоют ваши окна снаружи и очистят внешний фасад от строительных загрязнений цементом, монтажной пеной, краской и другими веществами. Мы гарантируем результат на уровне самых высоких стандартов чистоты.
3. Сколько стоит уборка трехкомнатной квартиры 70 м² после ремонта?
Расчет стоимости по метражу будет очень приблизительным. Размеры квартиры – далеко не единственный фактор, который необходимо учесть. Отправьте нам свой номер телефона, и мы свяжемся с вами для согласования деталей. Окончательную цену работ наш менеджер озвучит после формирования калькуляции.
4. Реально ли выполнить генеральную уборку большой 3 комнатной квартиры одним только пароочистителем?
Да, вполне реально. Наша компания не один год специализируется на выполнении эко-уборки с использованием щадящих гипоаллергенных средств или вовсе без них. Обращайтесь к нам, и мы наглядно продемонстрируем все преимущества экологической уборки. В распоряжении наших работников есть все необходимое оборудование.
5. Вы готовы выделить достаточное количество людей на уборку, чтобы сделать ее быстро и без ущерба для качества?
Разумеется, мы можем выделить столько людей, сколько нужно для оперативного решения задачи. На уборку трехкомнатной квартиры после ремонта обычно направляем группу из 5-6 отлично подготовленных клинеров. Сам же клининг может занять от 7 до 9 часов при любых загрязнениях.
Уникальность: https://text.ru/antiplagiat/61699bd6a1781


[bookmark: _GoBack]
