Introduction
Due to the requirements of modern automation principles, the demand to increase productivity and to reduce the physical effort of the operators, control systems play an increasing role in achieving acceptable levels of overall safety. These control systems increasingly employ complex electrical, electronic or programmable electronic devices and systems.
Prominent amongst these devices and systems are adjustable speed electrical drive systems that are suitable for use in safety-related applications.
· Some examples of industrial applications are:
· machine tools, robots, production test equipment, test benches;
· papermaking machines, textile production machines, calendars in the rubber industry;
· process lines in plastics, chemicals or metal production, rolling-mills;
· cement crushing machines, cement kilns, mixers, centrifuges, extrusion machine;
· drilling machines;
· conveyors, materials handling machines, hoisting equipment (cranes, gantries, etc);
· pumps, fans, etc.
Previously, in the absence of standards, there has been a reluctance to accept electronic, and in particular programmable electronic, devices and systems in safety-related functions because of uncertainty regarding the safety performance of such technology. There are many situations where control systems that incorporate a safety related power drive system are employed, for example as part of safety measures that have been provided to achieve risk reduction. A typical case is interlocking safety gates in order to exclude personnel from hazards where access to a danger zone is only possible when rotating parts have attained a safe condition.
Введение
В связи с требованиями современных принципов автоматизации, а также потребностями в увеличении продуктивности и снижении физических усилий операторов, растет роль систем управления в достижении приемлемого уровня общей безопасности. В системах управления все больше и больше применяются сложные электротехнические, электронные и программируемые устройства и системы.
Особое место среди подобных устройств и систем занимают системы регулируемых электроприводов, пригодных к использованию в промышленных системах безопасности.
В качестве примеров промышленного применения можно указать:
· станки, роботы, оборудование для испытания продукции, испытательные стенды;
· бумагоделательные машины, машины для производства текстиля, каучуковая промышленность.

· технологические линии в пластмассовой промышленности, производстве металлов и химикатов, прокатных станах;
· измельчители цемента, цементообжигательные печи, миксеры, центрифуги, экструдеры;

· сверлильные станки;
· конвейеры, машины для обработки материалов, подъемные устройства( краны, портальные краны, и т.д.);

· насосы, вентиляторы, и т.д.
Ранее, при отсутствии стандартов, наблюдалось нежелание применять электронные, и, в частности, программируемые электронные устройства и системы в функциях по обеспечению безопасности из-за недостаточной уверенности относительно характеристик безопасности подобных технологий. Достаточно распространены ситуации, когда применяются системы управления, в которые включены системы безопасности с электроприводом, например, в качестве мер безопасности, которые обеспечиваются для снижения риска. Типичным примером является блокировка дверей безопасности с целью предотвращения опасности для жизни, когда доступ в опасные зоны  возможен только в случае приведения вращающихся элементов в безопасное состояние. 
