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Основные компоненты современной региональ​ной политики 
в Российской Федерации
Федерация – это форма государственного устройства, при которой части федеративного государства являются государственными образованиями, обладающими юридически определённой политической самостоятельностью. Именно федеративная форма отношений позволяет нашей стране при многообразии территориальной и национальной структуры гармонично обеспечивать целостную государственную структуру.
Я считаю, что при такой организации, достижение высоких экономических и социальных показателей, которые являются основными компонентами современной региональной политики, должно базироваться на сбалансированности развития всех регионов России и выделении при этом среди них основных центров прогрессивного развития, которые будут аккумулировать вокруг себя ресурсы, создавая поддерживающие волнообразные импульсы, направленные на стимулирование развития других регионов. Думается, что при выравнивании уровня развития регионов, выделение поляризованных центров развития просто необходимо, т.к. при масштабности нашей страны невозможно поддерживать везде единый уровень развития, но представляется возможным выравнивание общего регионального фона и поддержание его с помощью «сильных» регионов. 
Однако, не смотря на очевидность приоритетности развития регионов, очень долгое время правительство обходило внимаем этот аспект. Несмотря на то, что сегодня развитие региональной политики провозглашается одним из основных направлений государственной политики, претворение этого политического приоритета в жизнь сталкивается с множеством препятствий различного характера. 
Среди них я бы особо хотела выделить, так сказать, исторический.

Второстепенность региональной политики во всех ее проявления является наследством эпохи СССР. Сам термин «региональная политика» отсутство​вал, государственное регулирование территориального развития осу​ществлялось в виде мероприятий по размещению производительных сил, причем здесь в существенной степени доминировали геополити​ческие и оборонные предпосылки и обоснования. Т.е. социальный компонент отсутствовал вовсе, а экономический выделялся лишь очень отдаленно.
Тогда никто открыто не заявлял, что региональная политика не важна. Мы знаем лишь один случай явного признания со стороны высших должност​ных лиц государства, что региональная политика второстепенная задача. В 1998 г. на встрече с первым заместителем председателя Правительства РФ В.А. Густовым, которому в том числе было поручено курировать территориальные проблемы и региональную политику, президент Б.Н. Ельцин произнес: «Такой большой человек (имелась в виду комплекция первого вице-премьера) дол​жен справиться с такой маленькой проблемой, как региональная политика». Под​черкивая слово «маленькая», президент продемонстрировал свой мизинец. Ко​нечно, произнесена та тирада была в шутливом тоне, но, во-первых, во всякой шутке есть доля правды, а во-вторых, это соответствовало истинному месту регио​нальной политики в системе государственного управления.

Сегодня, с признанием приоритета развития регионов, политика в этом направлении позиционируется следующим образом - уход в прошлое «региональной политики вырав​нивания» и необходимость перехода к «региональной политике поляризованного развития». Этот миф изложен в многочисленных статьях и выступлениях директора Центра стратегических разработок «Северо-Запад» В.Н. Княгинина, директора Центра стратегических исследований Приволжского федерального округа П.Г. Щедровицкого и бывшего директора департамента регионального и социально-экономического развития и территориального планирования Министерства регио​нального развития РФ Ю.А. Перелыгина.
Суть «новой региональной политики» характеризует следующая цитата из статьи П.Г. Щедровицкого: «Таким образом, современная российская государственная политика регионального развития не должна больше формулироваться в логике выравнивания уровня социально-экономического развития, а точнее - уровня индустриализа​ции субъектов РФ... Она должна стать политикой поляризованного развития, базирующейся на принципах концентрации ресурсов в "полюсах роста" и на системе волнового распространения инноваций в го​сударстве... Регионы-лидеры становятся центрами инновационного развития страны и демонстрируют новый тип экономического и соци​ального роста для других территорий. Задачей последних становится не столько копирование пути развития вырвавшихся вперед регионов-ли​деров, сколько встраивание в формирующуюся в гсоэкономическом пространстве глобального мира новую региональную иерархию - реги​оны-производители, регионы-посредники и регионы-финансовыс центры. Единственный выход для федеральной власти - стимулиро​вать появление новых субъектов, которые возьмут на себя выполнение функции региональных девелоперов и заново "соберут" российские земли для развития... Функции опорных регионов необходимо диффе​ренцировать в зависимости от способа "сборки" территорий...».

Я считаю, что внешне подобная конструкция региональной политики выглядит заманчиво-привлекательной и довольно прогрессивной (ориентация на новые региональные центры инновационного развития, демонтаж «замшелой» и неэффективной политики «выравнивания» и т.д.). Но работоспособность такой конструкции вызывает большие со​мнения. Эта региональная политика, далекая от реальности, приобретает характер мифа, причем дале​ко не безобидного.
Ориентацию на новые региональные центры также обуславливают тем, что якобы во всем мире отказались от такой стратегии. Но ведь факты говорят об обратном, и самый яркий пример - это достаточно эффективная региональная по​литика ЕС, которая долгие годы работает в направлении под​держки депрессивных и отсталых регионов Европы, и менять эту направленность руководство ЕС не собирается. Модель «поляризованной региональной политики» использовалась в Канаде лишь в 70-е годы и затем была заменена на более со​временные инструменты, сочетающие как поддержку на новых принципах депрессивных и отсталых территорий, так и под​держку развития регионов-лидеров.
По моему мнению, не существует сейчас и не предвидит​ся в обозримом будущем реальных механизмов и институтов, распространяющих позитив​ный эффект из «опорных регионов» на другие территории, которые будут лишены государственной поддержки. Существующие механизмы региональной конкуренции поставят здесь плотный заслон, что неиз​бежно приведет к усилению разрыва в уровнях развития регионов. 
Рез​ко усилившаяся региональная конкуренция за квалифицированную ра​бочую силу приведет к тому, что в «опорные регионы», официально признанные более «главными», чем все остальные, устремится поток квалифицированных кадров, особенно более мобильной молодежи, я, например, предпочла бы более интересную и высокооплачиваемую работу в развивающемся регионе, с перспективами и широкими возможностями, даже не смотря на необходимость переезда. А такое движение рабочей силы и квалифицированных специалистов еще более усилит разрыв между уровнями регионального развития.

Здесь я еще раз хочу подчеркнуть, что вовсе не призываю отка​заться от идеи государственной поддержки наиболее эффективных тер​риторий. Как я уже говорила в начале, я лишь возражаю против того, чтобы это было единствен​ной доминантой государственной региональной политики, при которой поддержка и помощь депрессивным и отсталым регионам (да и всем остальным территориям, не победившим в борьбе за статус опорных регионов) отходят на второй план. Необходима грамотная система распределения государственной помощи и четкой координации взаимодействия между, так сказать среднестатистическими  регионами и регионами-лидерами. Т.е. верным представляется осуществление двуединой линии политики, выравнивание регионального развития и при этом стимулирование деятельности регионов-лидеров, которые в свою очередь будут способствовать развитию менее успешных регионов. 

Я считаю, что в государственной поддержке нуждаются все - и «сильные», и «слабые», но конкретные формы и механизмы такой поддержки должны для них различаться. 
Что действительно нужно изменить - так это саму концепцию феде​ральной помощи. Следует сориентировать ее на стимулирование точек роста на всех территориях и на поощрение за реальный рост основных компонентов региональной политики - экономики и социальной сферы. Нужно ликвидировать как «черные дыры» феде​ральной поддержки, так и практику, когда бедным быть выгодно.
Проводя такую политику необходимо четко обозначить основные компоненты современной региональ​ной политики в Российской Федерации:
1. Социальные. Это те, которые направлены на социальную защиту и поддержку населения, развитие и поддержание в соответствующем состоянии объектов социальной инфраструктуры. 

2. Экономические, которые направлены на повышение эффективности производства на территории региона с учетом природно-ресурсного потенциала, финансовых и материальных ресурсов, развитие и поддержка малого и среднего бизнеса, экспорта, стимулирование инвестиционной активности и др.
Рассмотрим эти два основополагающих компонента более детально.
Сегодня в российских регионах осуществля​ются процессы выбора и пробы наиболее эф​фективных моделей проведения социальной по​литики. Процессы социальной политики в России осуществляются интенсивно, но в то же время, сложно и противоречиво, так как они предпола​гают переход от принципов государственной со​циальной ответственности к принципам смешан​ной и индивидуальной социальной ответственно​сти. Центр все больше возможностей для разви​тия предоставляет регионам, увеличивая тем са​мым их ответственность за проведение, в том числе и социальной политики.
Базовыми принципами, заложенными сего​дня в модель социальной политики, являются принципы децентрализации и полисубьектности. Это означает, что их реализация предполагает возможность в рам​ках единого социального пространства на терри​тории страны формировать региональные и му​ниципальные модели социальной политики. Это модели должны по​зволить оптимизировать социальное развитие территорий с учетом региональной специфики и на основе региональных ресурсов.
Реализация принципа децентрализации управ​ления социальной сферой осуществляется путем закрепления за субъектами РФ возможно больше​го числа полномочий в области социальной поли​тики в совместное ведение и передачи опреде​ленных полномочий в непосредственное ведение региональных органов управления, а также путем усиления влияния населения на принятие реше​ний региональными и федеральными органами власти. 
Следствием децентрализации социальной политики является ограничение распорядитель​ных функций федеральных отраслевых органов по отношению к региональным и муниципаль​ным, а в итоге - замена отраслевого принципа ор​ганизации системы управления социальной сфе​рой на принцип территориально-отраслевой. В результате реализации данного принципа субъ​екты РФ получают возможность осуществлять собственную, самостоятельную региональную социальную политику.
По моему мнению, такой подход, при его кажущейся оптимальности, является очень противоречивым. Это связано с тем, что в рамках регионального социального пространства одновременно реализуются три вида регулятив​ных воздействий в области социальной политики, определяющих три уровня ее реализации.
Во-первых, это федеральная социальная по​литика, осуществляемая на территории региона, направленная на достижение общегосударствен​ных социальных целей, обеспечение единых ми​нимальных социальных стандартов, на реализа​цию установленных государством социальных гарантий и соблюдение социальных прав граждан независимо от возможностей региона.
Во-вторых, это самостоятельная социальная политика, осуществляемая органами власти субъ​екта РФ и негосударственными структурами на территории конкретного региона, ориентированная на максимальный учет специфических региональ​ных социальных факторов и процессов, адаптиро​ванная к региональным условиям и возможностям, корректирующая основные направления федераль​ной социальной политики с учетом местных осо​бенностей в плане их расширения и дополнения и мобилизующая уникальный региональный потен​циал для решения социальных проблем.
В-третьих, это муниципальная социальная по​литика, осуществляемая органами местного само​управления и иными институтами гражданского общества на территориях муниципальных образо​ваний, входящих в состав данного региона, на​правленная на реализацию федеральной и регио​нальной социальной политики на местах, на дове​дение ее до конкретных потребителей с учетом их непосредственных потребностей, специфических особенностей малых территорий и образа жизни местных сообществ и позволяющая использовать местный потенциал для расширения спектра феде​ральных и региональных социальных гарантий и услуг.
Сегодняшняя модель социальной политики государства внутренне противоречива, так как в ней одновременно сходятся консервативная и перспективная стратегии - стратегия сдержива​ния (выживания) и стратегия развития (стратеги​ческого прогрессивного выбора).
Очевидно, что сегодня отчетливо прослежи​ваются тенденции сокращения государственной и корпоративной социальной ответственности и определенного роста социальной ответственности гражданского общества. По моему мнению, сокращение социальных обяза​тельств государства и предприятий не компенси​руется в полной мере приращением со​циальных возможностей общественных органи​заций и отдельных граждан.
В результате этого обширный спектр тради​ционных социальных обязательств оказывается вне зоны реализации и удовлетворения, получается вакуум социальной ответственности.
А такая ситуация, с одной стороны, приводит к росту социального недовольства и напряженности среди населения, а с другой - к воспроизводству тене​вых форм реализации социальных услуг и изъя​тию значительной части ресурсов из легального социального сектора. 
Лично мне, выход из данной ситуации, видится в оптимизации форм взаимодействия го​сударственных и общественных субъектов в реа​лизации социальной политики, с инновациями государственного участия в реформировании со​циальной сферы, которые могли бы привести к появлению новых стимулов, привлекающих част​ный, общественный сектор и отдельных граждан к активному участию в реализации социальной политики.
Говоря о региональной экономической политике, отмечу, что она подразумевает взаимосвязь совокупности целей развития региона и способов их достижения, основанную на ранжировании полномочий между центром и субъектом Федерации ориентированных на эффективное использование географических, природных, экономических и других достоинств региона.
За последние годы, когда в России про​изошла смена парадигмы экономического развития, подверглись трансформации общие и частные принципы государственного влия​ния на социально-экономические процессы и явления. Современное государственное регу​лирование экономики можно определить как воздействие государства на деятельность хо​зяйствующих субъектов и рыночную конъ​юнктуру в целях обеспечения нормальных условий функционирования рыночного ме​ханизма. Этот процесс включает в себя про​цедуру разработки экономической политики, обоснование ее положений, выбор средств и методов ее проведения. 

Объективная необходимость в реализации региональной экономической политики связана с усилением народно-хозяйственных территориальных диспропорций, сопровождающихся возникновением депрессивных регионов и зон с массовой безработицей. Неравномерность экономического развития субъектов федерации нарушает сложившееся структурное равновесие, ведет к несовместимости между отдельными, привязанными к определенной территории отраслями и сферами производства.
Думается, что в этих условиях региональная политика должна рационализировать территориальное размещение производительных сил, способствовать индустриализации экономически отсталых регионов и содействовать развитию на их территориях необходимой производственной и социальной инфраструктуры, которая обеспечивает непрерывность воспроизводственного процесса и рост общественного богатства. Здесь проходит та же нить, что и в начале работы, о том, что необходимо постепенное выравнивание общего социально-экономического фона и последующие выделение регионов-лидеров (полюсов), являющихся в свою очередь и поддержкой для основной массы регионов со средними показателями.
За годы реформирования рыночных от​ношений России удалось добиться опреде​ленных успехов в строительстве новой сис​темы экономических отношений между Цен​тром и регионами. 

Однако, я считаю, что преждевременно говорить о существовании региональной экономической политики в том виде, в каком она существует во многих зарубежных стра​нах. При этом роль федеральных властей в экономическом развитии регионов должна быть еще более значимой. Россия сегодня, в определенной мере, опирается на мировой опыт выработки региональных экономиче​ских политик и их реализации. Важно прокладывать соб​ственные пути решения этих задач, заимствую в зарубежной практике лишь самые эффективные модели и трансформируя их к настоящим российским реалиям, т.к. нет другой такой уникальной страны как наша. Уникальной как по масштабам, так и по географически, климатическим, природным потенциалам, многонациональности и т.д.
В свою очередь, анализ зарубежного опыта позволяет утверждать, что в современных условиях основной целью регионального экономического развития является достижение процветания мега-, макро-, мезо- регионов, субрегионов (территорий) и местных сообществ в целом. Вследствие чего, достигается увеличение перечня видов деятельности и, как следствие, возникает рост налогооблагаемой базы, происходит экономическое развитие, что неизменно ведет к общему росту благосостояния населения той или иной территории.
Экономическую компоненту современной региональной политики также интересно рассмотреть через призму кризиса, так как потребность в проведении грамотной региональной политики находит свое особенно яркое выражение в период кризисных ситуаций.

Сегодня, согласно официальным публикациям, на региональном уровне реализуется единая система антикризисных мер, включающая мероприятия, софинансируемые как за счет средств федерального бюджета, так и самостоятельно реализуемые субъектами Российской Федерации и органами местного самоуправления. На межбюджетные трансферты регионам из средств федерального бюджета в 2009 году по предварительным расчетам направлено 1,31 трлн. рублей, что почти на 20 процентов больше, чем в 2008 году.

Основными целями системы антикризисных мер, принимаемых на уровне регионов, являются:

- обеспечение сбалансированности региональных и местных бюджетов с целью исполнения публичных обязательств, выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, оплаты первоочередных расходов;
- содействие занятости населения, сохранение и создание рабочих мест.

Ключевое направление антикризисной политики в субъектах Российской Федерации - поддержание сбалансированности бюджетной системы. Это направление обеспечивается как предоставлением поддержки бюджетам субъектов Российской Федерации средств из федерального бюджета, так и проведением ответственной политики на региональном уровне, включающей:

- оптимизацию бюджетных расходов, в том числе, в части капитальных вложений, и реструктуризацию бюджетной сети;

- недопущение роста кредиторской задолженности по первоочередным обязательствам;

- отказ от пополнения доходной базы бюджета субъекта Российской Федерации за счет снижения доходной базы местных бюджетов.

Я считаю, что бюджетные вливания из федерального бюджета в региональные способствую снижению мотивации экономической активности региона. Выделенных денег все равно не хватает на реализацию бюджетного плана, который не коррелирует с реальной обстановкой дел в большинстве регионов РФ. 
Инструментом региональной экономиче​ской политики считают передачу средств не просто в нижестоящие бюджеты, а конкрет​ным организациям, предприятиям, домаш​ним хозяйствам. 
Поэтому, целесообразным представляется целевое вливание федеральных средств, а напрямую в определенные программы по экономическому развитию региона. Соревновательное начало должно быть положено в основу федеральной поддержки, которое возможно осуществлять на тендерной основе.

Итак, региональная политика как живая ткань Федерации должна быть главным компонентом развития и укрепления российского федерализма. Но сегодня уже объективно существует потребность ее реформирования и правовой доработки. К сожалению, социальные приоритеты не конкретны и не всегда имеют научно обоснованные количественные характеристики. К ним относят: «повышение благосостояния населения», «повышение жизненного у ровня», «улучшение качества жизни». Среди экономических приоритетов обычно выделяются формально сложившиеся уровни отраслевой специализации регионов. Такие подходы не соответствуют требованиям стратегических региональных документов и не способствуют реальному развитию регио​нов. В практике российских регионов финансовые ресурсы по-прежнему используются в подавляющей степени для увеличения воспроизводимого промышленно-производственного капитала, а на формирование челове​ческого капитала инвестиции идут по остаточному принципу.
Опыт формирования рыночных отношений в современной России показал, что при отсутствии государственного регулирования либера​лизация рыночных отношений обостряет региональные противоречия и диспропорции в развитии. Рост этих диспропорций и выход их из-под контроля субъектов федерации свидетельствует о неэффективности региональной политики. Рынок увеличивает те объективные различия в территориальных, человеческих, природных и экономических ресурсах, которые приводят к усилению социального и экономического нера​венства населения. Я считаю, что в регулировании этих процессов заключен стратегический смысл региональной политики и экономики как механизмов, направленных на реализацию интересов личности.

