Российские натяжные потолки.

Раньше на рынке были натяжные потолки зарубежного производства, лишь в конце 90-х годов стали появляться российского производства. И в настоящее время российские натяжные потолки играют ведущую роль на рынке. У многих по поводу натяжных потолков российского производства сложилось предвзятое мнение, что по качеству они уступают французским, итальянским, шведским.

За счет того, что натяжные потолки производятся в России, их доставка стала проще, а значит и стоимость ниже, при этом качество соответствует стандартам. Монтаж натяжного потолка осуществляется российскими специалистами, которые обучались этому мастерству в Европе. 
Российские натяжные потолки – ровная поверхность, которая скрывает трещины и разницу высот. Натяжные потолки прочны и могут выдержать большую нагрузку. При изготовлении натяжного потолка применяется гипоаллергенный материал. Российские натяжные потолки бывают разной формы, не боятся влаги . Такой потолок прост в монтаже и от него не так много мусора. Также возможно снятие натяжного потолка и повторный монтаж. Натяжной потолок российского производства не требует специального ухода, его достаточно протирать влажной тряпкой или мыть. Такой потолок устанавливается не на один год, и его не надо ни красить, не штукатурить. На российский натяжной потолок предоставляется гарантия сроком на 3 года. Но, если вы не будете стрелять в него пробками из под шампанского или прокалывать острыми предметами, то срок его службы будет увеличен в двое, а то и в трое. Российские натяжные потолки не уступают зарубежным и по разновидности материала, из которого их изготавливают, и по способу крепления. Отечественные производители постоянно совершенствуются, делая продукцию еще качественнее и за счет этого постоянно ассортимент натяжных потолков растет. Совсем недавно каталоги отечественных производителей не могли похвастаться изобилием ассортимента. За то сейчас, вы можете выбрать любой натяжной потолок , и по стилю и по цвету. Российские натяжные потолки объявили конкуренцию зарубежным  благодаря качеству и  низкой цене.
