Выбор машины на авторынке.
В настоящее время прогрессирует создание и открытие новых и новых автосалонов. Но в то же время авторынок как существовал, так и будет существовать, ведь купить новую, даже отечественную машину, не каждому под силу и по возможностям. Существуют определенные правила покупки машины на авторынке, для того чтобы не хвататься дома за голову и думать, куда же я смотрел.
Зачастую на авторынке продают машины, которые побывали в авариях, просто одни больше, другие меньше пострадали. Но купить вполне приличную машину можно и сравнительно не дорого. Надо только, во-первых, определится, что именно вы хотите, и лучше всего, выбирать машину не одному, так как одна голова хорошо, а две еще лучше. Ведь машина может выглядеть на все сто, но когда вы будете проходить техосмотр, то вы его просто можете не пройти. И тогда деньги выброшены на ветер и не известно, что делать с этой машиной. Поэтому выбирать машину лучше всего со специалистом.
Так что если вы определились, что именно вы хотите, какую марку машины, модель, то можно смело отправляться на авторынок! Но стоит учесть то, что на авторынке новой машины не будет, там можно приобрести машины либо битые, либо с перебитыми номерами.
Лучше всего для покупки подойдут подержанные иномарки или машины, привезенные с других стран. Машины, которые привезены с других стран, продаются на авторынке, так как зачастую у людей нет времени для размещения объявлений в СМИ.
При выборе машины необходимо просмотреть один из важнейших документов - паспорт транспортного средства, сокращенно ПТС. Если вы решили брать иномарку, то обратите внимание, кем выдан ПТС, так как на зарубежные машины ПТС выдает только таможня. Также необходимо учесть то, когда машина была ввезена и когда прошла растаможку, так как хорошие машины уходят быстро, а другие могут стоять месяцами, и это, скорее всего, не тот вариант, который вам нужен.
Оценить состояние машины с первого взгляда трудно, надо быть профессионалом в этой сфере. Но стоит обратить внимание на такие детали, как зазоры, то есть если зазоры между деталями различные, то это уже не оригинал. Также не обходимо обратить внимание на стекла и фары, они должны быть одного года выпуска и все одной фирмы. Ну и, конечно же, особое внимание необходимо уделить автопробегу машины. Для этого существует спидометр, но как мы все знаем, наши драгоценные спидометры легко и просто скручивают. Поэтому есть еще один способ определения автопробега - это сиденье и руль. Как же по рулю можно определить автопробег?  Самый простой способ – это его внешний вид, если руль затерт, то пробег довольно велик, не меньше 200 тыс. км. Ну а сиденье при таком пробеге тоже оставляет желать лучшего, так как, скорее всего оно будет продавлено, на обивке будут видны трещины и потертости.
Зачастую можно встретить машины, которые хорошо сделаны после аварии. В таком случае все дефекты проявляются через год-два. В местах сварки краска будет вздыбливаться, машину начинает вести. Поэтому, для надежности необходимо провести диагностику машины.
Если же все-таки вы при покупке не смогли увидеть дефекты, а обнаружили их после, то авторынок здесь вам не помощник. В этом случае, необходимо искать продавца машины, но и в этом случае ни кто не гарантирует вам, что вы сможете вернуть назад свои деньги. Единственный способ это суд. Поэтому, совершая покупку машины, подойдите со всей ответственностью к этому делу, ведь на кону не только деньги, но и жизнь, при чем не только ваша, но и других людей. И все же, выбирайте машину со знающими людьми, которые могут посоветовать вам, помочь при  выборе транспорта. Желаем удачи на дороге.
