Развод.

Развод – это официальное расторжение брака. Как и в любом деле у развода есть свои плюсы и минусы. Рассмотрим минусы развода. В большинстве случаев развод супругами, детьми воспринимается как катастрофа, из-за этого возникают стрессы, депрессия, ухудшается самочувствие. Ведь ни один развод не прошел гладко, ведь при разводе как всегда начинается раздел имущества, детей. Сразу же возникает вопрос, а в чем же могут выражаться плюсы развода? А в том, что если развод неизбежен, то надо поскорей начать новую жизнь. После развода многие посвящают себя целиком и полностью работе, и добиваются не малых профессиональных  успехов. Также после развода мужчины и женщины становятся более опытными, и уже точно знают, какой спутник им нужен. Также есть возможность познать что-то новое, не изведанное, ведь в браке со временем наступает рутина. Каждый день аналогичен предыдущему: работа- дом – работа, и лишь на выходных мы отправляемся куда-нибудь в гости. Так что, даже на развод надо смотреть с позитивным настроем, ведь все что делается, все к лучшему.
 Многие считают, что женщина труднее переносит развод  в отличие от мужчины. Это ошибочная версия, так как и мужчины, также впадают в депрессию. После чего считают, что женщины их предали и зачастую впоследствии не доверяют женщинам. Мужчины, от всех проблем свалившихся на них, отправляются в нокаут. Ведь они привыкли к любви и заботе, а теперь им приходится самим заботиться о себе. Для них это очень трудно, ведь они так не любят перемены в жизни.
А вот психологами было доказано, что после развода женщины наоборот начинают хорошеть, жить новой жизнью. Ведь они освобождаются от бесконечных забот по дому, у них появляется гораздо больше времени на самих себя. Теперь они могут пойти в салон, бассейн и получить море удовольствий.
Не всегда бракоразводный процесс протекает гладко, ведь чаще всего развод требует один из супругов. Что же делать в этом случае? Если один из супругов противится, препятствует разводу, то тогда этот процесс протекает не в ЗАГСе, а в суде. После завершения судебного процесса, супругам выдается выписка о решении суда.
