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Большая часть населения привыкла к тому, что в мусорное ведро можно выбрасывать любые ненужные вещи: от картофельных очистков до старой одежды. Однако все предметы, попадающие в мусорный контейнер, никуда не исчезают, а остаются на свалках, загрязняя окружающую среду и создавая большие проблемы для экологии.  
Сортировка отходов — обычное дело для США и стран Европы, благодаря чему на этих территориях поддерживается благоприятная экологическая обстановка, используется дешевое вторсырье и сохраняются природные богатства. Такая практика помогает не только беречь ресурсы, но и извлекать выгоду посредством разделения мусора. 
Для чего требуется сортировка отходов
Чтобы выделить из общей массы мусора полезные отходы, которые в дальнейшем можно будет переработать и использовать, важно разделять его еще на этапе формирования. Так, например, одновременно с обычными, бытовыми отходами, есть опасные разновидности мусора, для утилизации которых требуется соблюдение определенного регламента. Складирование потенциально опасных предметов и их грамотная утилизация помогают уменьшить негативное воздействие на экосистему.
Помимо этого, подобная система помогает в реализации следующих задач:	Comment by Мышь: Вставка 
· уменьшение объемов потребляемых природных ресурсов за счет применения вторсырья;
· снижение количества мусора, отвозимого на полигоны, а также уменьшение несанкционированных свалок;
· улучшение экологической обстановки в регионе;
· снижение расходов, требующихся на проведение повторной переработки. 
Преимущества сортировки отходов
Положительный эффект от сбора, вывоза и переработки твердых коммунальных отходов (ТКО) можно заметить как в жизни обычных граждан, так и в работе юридических лиц. Это сказывается на состоянии жилых домов, общественных зданий и организаций. Основные преимущества сортировки можно представить следующим образом:
1. Минимизация негативных последствий для окружающей среды.
Существует определенная категория отходов вроде остатков пищи, бумаги, листвы, которые в процессе разложения не наносят большого урона экосистеме и не влияют на здоровье человека. Однако наряду с этим также есть и опасные отходы, к числу которых можно отнести:
· батарейки;
· различные электроприборы;
· ртутные градусники;
· аккумуляторы;
· садовые химикаты;
· полиэтилен и пр. 
Эти отходы отличаются высокими показателями токсичности, что создает потенциальную опасность для экосистемы. Например, одна батарейка, попавшая в землю, может загрязнить до 400 литров воды и до 20 кв. метров почвы. Минимальный годовой показатель количества вышедших из строя источников энергии для одной семьи составляет порядка 9 батареек. Даже в масштабах одного города при отсутствии правильной утилизации это может привести к необратимым последствиям.
Сортировка отходов способна помочь разделению безопасного и опасного мусора. Последний попадает на специальные предприятия, где отходы уничтожаются или перерабатываются безопасным путем, не нанося ущерба окружающей среде. 
2. Внедрение в производственный цикл повторно используемых ресурсов.
Пункты, в которых происходит прием сортированных отходов, отправляют их в дальнейшем на специальные заводы, где происходит переработка. Вторсырье, полученное в результате этих процессов, может использоваться повторно для производства различных изделий. Это выгодно предприятиям, так как использование в производственном цикле вторсырья помогает снизить конечную себестоимость произведенного продукта. Одновременно с этим отпадает необходимость использовать другие природные ресурсы, например, лес при производстве бумаги. 
Чтобы нагляднее понять принцип применения вторичного сырья, стоит посмотреть на возможности использования переработанных пластиковых бутылок:
· для создания футболки нужно 7 пластиковых бутылок;
· для изготовления куртки из флиса требуется 25 пластиковых бутылок;
· для создания пластикового стула нужно 110 переработанных бутылок;
· для изготовления коврового покрытия понадобится порядка 1200 переработанных бутылок.
Из 100 г переработанных газет, сортируемых как макулатура, можно сделать один рулон туалетной бумаги, сохраняя при этом леса. А несколько сотен алюминиевых банок могут послужить основой для создания велосипеда. 
Таким образом, вторично используемое сырье помогает не только сократить расходы на производство новых изделий, но и уменьшить число отходов. Выбрасываемый мусор становится полезной производственной единицей. 
3. Уменьшение площади полигонов, на которых складируются ТБО, и несанкционированных свалок.
В России порядка 4 миллионов гектаров земли отводится под создание легальных полигонов, на которых складируется мусор. При этом существует несколько десятков тысяч несанкционированных свалок, отходы на которых наносят ущерб окружающей среде. Число подобных стихийно образующихся мест хранения отходов регулярно увеличивается. Сознательность и ответственность граждан в области сортировки отходов помогает контролировать этот процесс. Посредством раздельного сбора мусора можно увеличить объем перерабатываемых отходов, что приводит к сокращению занимаемой полигонами площади.  
4. Улучшение экономической ситуации.
Повсеместное использование системы сортировки отходов помогает не только обычным гражданам и окружающей среде в целом, но и оказывается полезным непосредственно для государства. Так, например, с помощью сортировки отходов экономятся природные ресурсы вроде газа и нефти, которые используются для создания синтетических волокон. Их вполне можно заменить вторсырьем. Кроме того, сортировка помогает уменьшить количество территорий, выделяемых под полигоны, а значит, появляется возможность использовать землю в других социально значимых целях.  
Таким образом, сортировка отходов играет важную роль в жизни отдельно взятых граждан в частности и экосистемы в целом. С помощью грамотно выстроенной системы можно привлекать к производственному циклу вторичное сырье, сокращая таким образом расходы, уменьшать объемы мусора, отделять опасные отходы, способные навредить жизни и здоровью людей.

