Сукно – это один из наиболее важных и значительных элементов бильярдного стола, потому что именно с сукном контактирует опорная рука игрока и шар, на движение  которого сукно оказывает непосредственное влияние. Следовательно, выбор сукна требует особого внимания.

Представляем Вашему вниманию EUROSPRINT 70 RUS PRO --- сукно, произведенное в Чехии, качество изготовления которого делает его достойным называться 

ЛУЧШИМ сукном среднего уровня с изумительной износоустойчивостью. Обладает прочностью и эластичностью, обеспечивает гладкую, ровную поверхность, которая дает хороший раскат шара  при каждом ударе. Экономичный выбор для бильярдных среднего класса, и для частного использования.

Сукно EUROSPRINT 70 RUS PRO обладает средней плотностью, вес (360 г/м):  придает столу износостойкость и противостоит появлению белых точек, оставляемых шарами при ускорении. 

Следует отметить, что состав сукна EUROSPRINT 70 RUS PRO смело можно назвать профессиональным, таким как у самых дорогих аналогов. Оно содержит 70% шерсти, что делает его долговечным и устойчивым к прогару, а наличие нейлона (30%) придает ткани такие характеристики, как эластичность, гладкость и хороший раскат шара. Именно сочетание нейлона и высококачественной шерсти в составе сукна гарантирует его прочность, а абсолютно ровная поверхность защищает сукно от катышков и вмятин. Удельный вес сукна EUROSPRINT 70 RUS PRO - 360 г/м. Специальная технология плетения пряжи из окрашенной нити и дополнительного контроля качества придает сукну износостойкость, гарантирует постоянство Вашей игры и высокую скорость движения бильярдного шара по сукну. 

Рекомендовано для русских бильярдных столов всех размеров. Прекрасное соотношение цены и качества! Подойдет, как для бильярдных клубов, так и для дома,  для начинающих и профессиональных  игроков. EUROSPRINT 70 RUS PRO --- это идеальная покупка для Вашего стола, которая доставит Вам только положительные эмоции.

