Хранение и транспортировка кия

Бильярдный кий является важнейшим атрибутом игры на бильярде. Если Вы увлеклись бильярдом, то обязательно купите бильярдный кий --- главное орудие игрока. Собственный бильярдный кий придаст вам статус профессионала. Только имея свой кий, Вы можете повышать свое мастерство на бильярде. Кий может быть дорогой или не очень. Главное, чтобы это был Ваш личный бильярдный кий, к которому Вы привыкли.

Подобно тому, как музыкант настраивает свой инструмент, профессиональный бильярдист настраивает свой кий. Кий должен быть «востребован». Опытные игроки заметили: чем чаще кий используется в игре, тем меньше с ним неприятностей, к тому же при постоянном использовании отрабатывается четкий принцип игры с помощью данного кия. Таким образом, приходим к выводу, что важную роль в сохранении отменного состояния кия играет регулярное его использование. 

Чем дороже вещи, тем больше мы заботимся о них. Дорогостоящий кий требует особого ухода. Чтобы сохранить его в отменном состоянии, необходимо каждый день выполнять ряд определенных процедур. Однако мало тщательно ухаживать за кием. Как бы игрок ни полировал свой бильярдный инструмент, это не застрахует его от искривлений и повреждений.  Настоящий бильярдист должен соблюдать правила хранения и транспортировки кия. 
Товары, представленные в этом разделе, помогут игрокам хранить и перевозить свое главное оружие с наименьшим риском. Только здесь Вы будете поражены широким диапазоном товаров для транспортировки кия. Только у нас Вы найдете подходящий для себя вариант отличного качества и по приемлемой цене!
Но для начала, давайте разберемся с общими правилами хранения и перевозки кия. 

Общие правила хранения кия
Итак, начнем по порядку. Главный враг кия – это влага и резкие перепады температуры, например, из холода в жару. Из-за этого на нем образуется конденсат, который впитывается, и в результате кий деформируется и, скорее всего, впоследствии «поведет». Чтобы защитить кий от губительного воздействия внешней среды, его покрывают лаком, воском и всеми остальными покрытиями. Следовательно, нельзя оставлять кий в помещении с повышенной влажностью (например, в бане), на улице и т.д. Если кий все же поддался воздействию колебаний температуры и влажности, то его можно считать испорченным. То есть отремонтировать его реально, но качество игры уже не будет таким высоким, как прежде. Место, где будет храниться кий, должно быть наиболее удаленным от окон и дверей. Воздействие солнечных лучей также является необычайно вредным для состояния кия. Нельзя хранить кий в автомобиле. Ведь салон авто подвержен сильному влиянию температурных колебаний.
     
Приемлемое место хранения кия – сухое помещение с постоянным уровнем влажности и стабильной температурой. Идеальный способ хранения – подвесить кий на специальный подвес за кончик шафта (верхняя часть кия). В таком положении кий отвисает под тяжестью собственного веса и остается абсолютно ровным. Для правильного хранения кия вам потребуется крепление, за которое можно подвешивать кий. В большинстве бильярдных клубов посетителям отводятся специальные кабинки с таким креплением. Дверь кабинки может быть прозрачной или закрытой от посторонних глаз. В домашних условиях такую кабинку можно сделать самому. Как дополнительный вариант хранения, можно расположить кий в напольной киевнице. Позаботьтесь о том, чтобы она держала кий вертикально и фиксировала его нижнюю часть, т.е. до стыка. Напольную киевницу нужно расположить там, где отсутствуют сквозняки. Самая лучшая температура помещения, в котором вы собираетесь хранить кий составляет 23-27 °С, а влажность помещения до 75%. Когда вы пользуетесь разборным кием, не нужно разбирать его для хранения. Это предотвратит люфты в местах соединения частей кия и его искажений. Не нужно смазывать кий в местах соединения частей, потому что древесина может впитать масло (смазку, жир) и значительно деформироваться.

Транспортировка кия


При перевозке кия необходимо соблюдать ряд правил:

             █▒█▒ ████▒ доставайте кий из чехла при транспортировке;
             █▒█▒ █▒          кладите кий в багажник автомобиля;
             ███▒ ███▒    давайте кий в чужие руки;
             █▒█▒ █▒         стучите кием об пол или по окружающим Вас твердым предметам;
             █▒█▒ ████▒ прислоняйте кий в вертикальном положении к стене или твердым

                                         предметам.

Ветер, пыль, грязь, дождь и снег губительны для кия. Поэтому постоянно держите кий в чехле при выходе на улицу. Тем не менее, придя в клуб или на турнир, не спешите сразу пускать в бой свой инструмент, дайте кию постоять хотя бы полчаса. 


Транспортировка кия в багажнике совершенно не уместна, ведь здесь возможность различных повреждений механического характера резко возрастает. 


Крайне не рекомендуется прислонять кий к стене или к другим предметам. Кий, находящийся под углом в течение долгого времени, может искажаться за счет силы тяжести. В основе кия находится древесина, которая под долговременным действием силы тяжести может изменить свою форму не в Вашу пользу. От этого не застрахована ни одна порода древесины.
При каждой транспортировке кий должен находиться в специальном чехле. Если Вы часто ходите в бильярдный клуб или участвуете в турнирах, нужно обезопасить кий от неблагоприятного влияния погоды. Способов очень много. Мы откроем Вам все секреты правильного использования и транспортировки Вашего кия, чтобы он прослужил Вам долго и верно. В настоящее время мы можем предложить огромный выбор средств, в которых можно перевозить Ваш драгоценный инструмент, не опасаясь жестких погодных условий и механических воздействий. 

Экономный вариант представлен чехлами из термоматериала для недорогих киев, утепленные и водонепроницаемые, они легко уберегут Ваш кий от самых неприятных воздействий.
Тубусы GLOBUS, SPORT – жесткие, герметичные и утепленные. Выдержат любые испытания. Удобно, практично, недорого. Самый ходовой товар.

Кейсы MARONE, LUX, "ПРЕЗИДЕНТ" защитят кий от сотрясений даже при падении, имеют респектабельный вид и приемлемую цену.
Кофры --- 100% водонепроницаемы, имеют жесткий каркас. Имеют торжественный вид, поэтому их часто приобретают в качестве подарка. 

Для более подробной информации, посетите наш Интернет-магазин (ссылка) и Вы будете приятно удивлены огромным выбором качественных товаров по низким ценам. 
