1) Двигатели корпорации  GM подвержены возгоранию. 
У 5 тысячи фургонов марки GMC Savana и Chеvrolet Express, которые были выпущены в период с февраля по март, выявлено некоторое количество дефектов. И как пишет агентство Рейтер, корпорация GM отозвала все эти автомобили с продажи.
После проведенных исследований было выявлено, что неисправен генератор, что может послужить возгоранию двигателя. Вот поэтому производить фургоны GMC Savana и Chеvrolet Express некоторое время не будут. Тех потребителей, которые уже приобрели, фургон данной модели попросили приостановить его эксплуатацию, просто припарковавши автомобиль где-нибудь подальше от жилых зданий и выключивши клемму аккумулятора. 

Отделение GM GM Daewoo, которое находится в Южной Корее, 21 марта, а это прошлое воскресенье, отозвала 58 тысяч фургонов, выпущенных в этот период из-за выявления дефектов. У модели Winstоrm 2006-2007 г. выпуска, Damas 2009 г. выпуска и Lacetti Premiere 2009-2010 г. выпуска были выявлены заводские дефекты. Всего планируется отозвать примерно 58 696 автомобилей, которые уже были проданы.

Недавно  General Motors было отозвано примерно один миллион триста  североамериканских автомобилей, у них в гидроусилителе руля был выявлен дефект. Реньше было слышно, что Volkswagen, Toyota и Honda отзывали сотни тысяч автомобилей своей марки.
2) Московские автомобилисты, выступившие против беспредела ГИБДД, арестованы.
Милицией города Москва было арестовано 8 человек, которые приняли участие в пикете, выступавшем за то, чтобы глава ГАИ Москвы ушел в отставку. Пикет был организован участниками Федерации автовладельцев, которая действует в России.

Участники пикеты выступили за отставку  Сергея Казанцева, он является главой УГИБДД города Москва. "Коммерсантъ" сообщает, что милиция дала время активистам на то чтобы они развернули надпись со словами "Казанцева в отставку!", а затем просто затолкали их в автобус и участники оказались в ОВД. Объявление предъявлено по статье 20.2  КоАП Российской Федерации, а за это предусмотрен штраф около 2000 руб.
Как говорит Андрей Орел, координатор ФА активистами была подана заявка на проведение на Садовом кольце у здания УГИБДД пикета, но власти за 3 дня до пикета поменяли место проведения, заменой оказалась площадь Сухаревская.  Валерий Зеленин, зам. начальника  ОВД "Красносельское", объясняет, что для того, чтобы акция была проведена на новом месте, Федерации автомобилистов нужно было все это согласовать с властями, чего они не сделали. Напоминаем, что ФАР было направлено открытое письмо Дмитрию Медведеву, президенту России, в котором они призвали снять главу УГИБДД Москвы с поста начальника. 

3) От авто бизнесмен остался только пепел.

"Форд Транзит" микроавтобус, владельцем которого являет 38 летний бизнесмен Максим Покотило, сгорел на центральной улице города Золотоношо, это Черкасская область.

Таксисты, оказавшиеся неподалеку, попытались тушить микроавтобус, который вспыхнул на ул. Шевченко рядом с магазином. «Увидев, что из капота машины вырывается дым, таксисты сделали попытку включения сигнализации. Но из магазина никто не вышел. Вскрыть капот они не смогли, а огнетушитель просто не сработал», - объясняет работник МЧС области, Олег Ткаченко. 
Владелец микроавтобус услышал, что сигнализация сработала, но не придал тому значения. Когда он осознал, что что-то происходит, выбежал из магазина. Замок был поврежден и он не сумел открыть капот своего автомобиля. Уже кто-то вызвал спасателей, видимо это были таксисты. В то время как пытались погасить огонь в передней панели на середине машины, некто ломом открыл капот.

Микроавтобус 1992 г. выпуска. Убыток примерно 20 тысяч гривен. Ткаченко добавляет, что это может быть также и поджог, так как хозяин машины бизнесмен. Но рядом с микроавтобусом никого не заметили и экспертами данная версия подтверждена не была.
4) "Зеленая карта" теперь доступна и в России.
С 1. 01. 2009 у России есть доступ к международному бюро «Зеленая карта».

Билет, который даст страховщикам возможность для входа на рынок ОСАГО стоит 500 тысяч евро. Двадцать три компании России уже готовы его оплатить.
Как стало известно, было подписано распоряжение N 337-р «О национальном страховом бюро «Зеленая карта»», датируется оно 19.03.2008, подписал его Виктор Зубков. В нем написано, что участником «Зеленой карта», а это международная система, которая занимается страхованием  гражданской ответственности людей, которые владеют транспортом, теперь признается и РСА. В это же время глава Минфина Алексей Кудрин, должен заявку, по которой предусмотрено вступление Российской Федерацией в международное бюро. Эта заявка должна отправиться в  бюро «Зеленой карты» и ЕЭК  ООН.
«Зеленая карта» была основана в 1952 году. Она регулирует убытки в ДТП, которые нанесли автомобилисты- иностранцы. Это можно сказать ее основная цель. В данное соглашение уже включено 44 страны, а это абсолютно все страны Европы, Марокко,  Израиль, Иран и Тунис. Посетить территорию данных стран без «Зеленой карты» вам не представится возможным.  Сегодня страховщики России через соглашения с агентами, продают карты  иностранных коллег.
Вступить в данное международное соглашение, это значит автоматически признать территорию России зоной действия «зеленых карт ».  Теперь иностранцам, въезжающим на территорию РФ на своем транспортном средстве, не нужно будет покупать российский полис ОСАГО, а страховщики России могут выпускать свои «зеленые карты».
5) Новая грузовая шина от Continеntal.
Новая НSL1 Coach модель, которая будет использовать в магистральных тягачах, сочетает в себе целый комплекс оптимальных параметров, за что и является претендентом на универсальность.
Новая грузовая шина Continental HSL1 Coach готова поступить в продажу. Шина с индексом HSL1 Coach устанавливается и на рулевую и на ведущую оси и была создана специально для автопоездов. Continеntal говорит о том, что шина HSL1 наиболее сбалансированный продукт в своем классе. В ней низкий уровень шума и большой срок службы сочетается с малым сопротивлением к качению, которое повышает ее экономичность. В разработке данной модели улучшили управляемость, поэтому рекомендуется в качестве рулевой пользоваться HSL1.
Когда создавалась шина HSL1 Coach, то была использована резиновая смесь нового происхождения, которая обеспечит шине наименьшее сопротивление качению и при протекторе традиционного типа. Новинка уже была презентирована  в США и эта модель  теперь находиться в списке ЕРА, который рекомендуется по программе SmartWay Transport Partnership.  При этом установлены ограничения если все будет им соответствовать, то шина будет рекомендоваться в качестве высокоэкологичной и выгодной покупки. На сегодняшний день шина марки HSL1 Coach находится на экспертизе по присвоению статуса сберегающей энергию шины, по требованию ЕРА. Как сообщает japancar.ru., сочетание в данной модели хорошей управляемости и большой экономичности должно привлечь, по мнению разработчиков, огромное внимание и спрос покупателей. 

Шину Continental HSL1 Coach можно будет увидеть в свободной продаже с апреле этого года. Индекс максимальной нагрузки у нее будет J, а размерность 315/80R22.5. Увы, пока еще не известна цена данной модели.
