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Далматинец
Если говорить о самой обаятельной породе собак – то далматин или далматинец точно будут в числе претендентов на призовые места.
Сегодня далматин – собака-компаньон. Его заводят как друга семьи, особенно для детей. После выхода фильма «101 далматинец» в 1996 году на породу обрушился пик популярности, который не падает до сих пор. Каждый третий ребёнок мечтает, чтобы его другом стала собака с черными или коричневыми пятнышками. 
Социум
Благодаря своей оригинальной внешности, не похожей ни на одну породу, далматинцы очень популярны. Их часто покупают в качестве подарка детям. И это не странно, ведь он отличный друг, хорошая няня, спутник во время активных прогулок.
Характер у собаки замечательный. Породе присуще отзывчивость, игривость, энергичность, уравновешенность, дружелюбие, большой ум и сообразительность. Собака не агрессивна к посторонним, хотя и не любит вступать с ними в тесный контакт. 
Происхождение
Даже не смотря на то, что порода собак далматинов давно известна в мире, с её истинным происхождением далеко не всё так ясно и просто, как может показаться. И хотя название породы далматин напрямую связывают с исторической областью Далмация на побережье Адриатического моря. В настоящее время существует несколько гипотез происхождения симпатичных пятнистых псов. 
Одни исследователи предполагают египетское происхождение этих уникальных собак. Находя реальное подтверждение своим выводам в наличии многочисленных изображениях псов в горошек на фресках. 
Другая гипотеза происхождения связана с Индией. И основывается она на сочинениях древнегреческого философа Аристотеля, который неоднократно упоминал в своих произведениях тигровых собак с пятнистым окрасом, привозимых из Индии. 
Характеристики 
Далматинец является собакой среднего размера, с гладким и мускулистым телом. У породы короткая, но толстая шерсть, плотно прилегающая к телу. Тело полностью пятнистое, белое с круглыми черными или коричневыми пятнами. Они начинают появляться в возрасте двух недель. Рост далматинца от сорока восьми до пятидесяти восьми сантиметров. Вес от двадцати до тридцати одного килограмма. Продолжительность жизни – десять, тринадцать лет. 
Содержание
Далматин собака подвижная и совсем не маленькая по размеру, способная энергично заполнить собой все место небольшой квартиры. Поэтому лучшее место для их содержания – это загородный дом с надёжно ограждённым двором или тёплым вольером. 
Далматины линяют круглый год, и поэтому их нужно вычёсывать ежедневно специальной щёткой. В противном случае вся мебель в квартире будет в бело-чёрной шерсти.
Выгул животного так же должен быть полноценным с возможностью много и активно побегать. 
Здоровье
Далматинцы отличаются довольно крепким здоровьем и не имеют негативных генетических проблем, которыми страдают искусственно выведенные породы. Основные заболевания передаются от родителей. 
Питание
Порода склонна к проблемам с почками, а именно развитию мочекаменной болезни. В рационе собаки должно быть умеренное содержание протеина. Сухие корма, в которых содержание белка достигает двадцати пяти процентов, не лучший вариант. Рацион собак должен быть основан на вегетарианском меню.

Если вы мечтаете о преданном друге собаке-компаньоне далматинце, то помните, что:
1. Хорошо ладит с детьми, другими членами семьи и животными.
2. Подходит для содержания в квартире. 
3. Требует ежедневное вычёсывание и активные прогулки.
4. Имеет крепкое здоровье.
5. Нуждается в особом питании.
Эта порода обладает всеми наилучшими качествами. 
