Роман Пушкина во время ссылки
  Читателям представлена биография молодой крестьянки–Ольги Калашниковой, которой угораздило стать Пушкинской «Крепостной любовью».
  Роман Пушкина и Ольги начался по прибытию А.С.Пушкина в ссылку Псковской области. В Михайловском селе. «Я тотчас заметил одну фигурку, резко отличавшуюся от других», говорил влюбленный и восторженный Пушкин.
   Продолжался этот роман и на протяжении небезызвестной «болдинской осени ». Завершение этого романа стало своеобычным. За те годы ставшие вечностью поэт вместе со своей избранницей, которая смогла вырасти из обычной крестьянки в преимущественную дворянку, создали уникальную, с романтическими порывами и порой горестью расставаний историю. По мере расставания с Ольгой, Александр Сергеевич чувствовал себя виновником её нелёгкой судьбы, потому не мог оставить её без поддержки. Через время страсть, порождённая впечатлением, угасла, тем самым закончив «влеченье томное души» к крестьянке.
  Этот роман отозвался в творчестве Пушкина так же как и в последующей его жизни. То самое вдохновение этим романом пушкинисты нашли в таких произведениях, как: «Евгений Онегин»; «Пушкин и мужики»; «Новый мир»; «Русалка ».

