Самка Богомола: описание
  За череду убийств отбывает свой тюремный срок главная героиня сериала, прозванная Самкой богомола Жанна Дронова. Серийная убийца получила это прозвище благодаря дурной славе самок богомолов, которые после спаривания убивают своих партнёров. Двадцать лет назад она беспощадно замела следы расправы с восемью мужчинами, имеющих подозрение в изнасиловании педофилии и неоднократных изменах. Её убийства были совершены с подражанием на диких животных, истинных убийц дикой природы.
   По истечении времени после её признания полиции у Жанны появляется психопат–подражатель. Воодушевлённый, преступник совершает убийства раз за разом, стараясь копировать их до мельчайших точностей. Узнав о подражателе, Жанна предлагает свое сотрудничество с полицией. Взамен на это она ставит обязательные условия.
 Первое:– это возможность покинуть колонию на время расследования и право передвижения по городу.
Второе: вести дело с напарником, а именно со своим сыном–полицейским Денисом, который не контактировал с ней на протяжении двадцати лет. Со стороны молодого следователя не выявлено желание выходить на связь со своей матерью.
