Сколько грамм корма нужно давать щенку в сутки?
  Благодаря хорошо подобранному корму рацион обеспечивает щенку активную жизнедеятельность и укрепляет здоровье малыша. На пакетах с кормом, как правило, всегда указывают норму в соответствии с возрастом собаки. В возрасте двух месяцев специалисты рекомендуют кормить щенка 5–6 раз в день. 
Совпадение рациона взрослой собаки и щенка:
· С трех месяцев до шести–50%
· С полугода до года больше на–25%
Как выбрать сухой корм щенку
  Для начала стоит подобрать подходящий корм именно для своего питомца. Немало важно узнать при покупке щенка, есть ли у него аллергии, каким кормом он питался, и какие витамины следует ему покупать. Также стоит учитывать предпочтения самого щенка, его физическую форму, вес, активность и многие другие особенности. Заводчики рекомендуют покупать корм такой как: Acana; Orijen; Go; Karmy; Blitz; Optimeal.
  Для крупно–породистых щенков
  У собак такой особи более медленный метаболизм, поэтому созревание протекает соответственно медленней. Таким собакам желательно предоставлять корм для кутят до 1.5–2 лет. Понижена энергетическая ценность корма, но насыщение им приходит быстрее.
Для мелко–породистых щенков
  Взросление у собак таких пород происходит в разы быстрее предыдущей особи за счёт того, что в 11 месяцев они не нуждаются в веществах, обогащенных витаминами, поэтому можно смело переводить на взрослое питание.
Это интересно:
Давать щенку порцию суточной нормы противопоказано, так как он может съесть больше положенного, после чего могут быть нежелательные последствия. Такие, как тошнота или боль в животе.
Важно!  
У щенка всегда должна быть миска возле корма, наполненная чистой водой.
  Суточная норма приёма пищи щенка зависит от его породы физического строения и возраста.
   Расфасовка корма на граммы
Существует два способа разделения пищи дозировки на сутки: утреннее и вечернее кормление. Стоит обратить внимание, что на упаковке так же показан размер порции.

Зачастую крупно–породистые собаки, (к примеру, от 40 кг) употребляют 500 грамм элитного корма и 700-800 грамм дешёвого в день. Этот корм производят как менее обогащённый питательными веществами, поэтому и метаболизм собаки принято считать медленным. То есть поглощают они большую порцию корма, но амброзия для них больше вегетарианская.

Средне–породистые щенки, (приблизительно от 12–14 до 40 кг) поглощают 350-450 грамм элитного корма и 550-650 грамм дешёвого.

Для мелко–породистых собак необходимо подбирать самый питательный корм за счёт их энергичности и скорости обмена веществ. Маленькие собаки, (к примеру, до 12 кг) съедают 150-300 грамм элитного корма и 350-400 дешёвого за сутки.
Ветеринарная клиника «Универ» выявила три способа кормления
1. Свободный доступ к кормам
2. Кормление ограниченное по количеству корма
3. Кормление ограниченное по времени
  Как же распределить нужное количество еды?
– щенкам до 6 месяцев–6-7% от веса щенка
–взрослым собакам от 6 месяцев–3-4% от веса собаки
Важно помнить о режиме домашнего питомца, ведь это–главная составляющая, поэтому не рекомендуется слишком часто менять режим кормления. Желательно сразу рассчитать количество приёмов пищи на сутки.
  Принимая решение о количестве грамм вручения пищи, следует помнить об индивидуальных особенностях каждого животного. Все его потребности балансируют на протяжении всей жизни. К примеру, зимой дворовые псы тратят на много больше энергии и калорий, нежели в любое другое время года.  Квартирные мало гуляющие собаки не нуждаются в лишних калориях, которые, если переусердствовать, неизбежно превратятся в жир.
