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Рерайт

	Чапаррел продолжает серию победных выступлений.

Нэшвилл, Джорджия, Март 2010. Продолжая уверенный, победный ход (43 награды за совершенство продукта в свои 45 лет существования), верфь «Чапаррел Боутс» была отмечена двумя новыми наградами от популярных издательств «Boating» и «Trailer Boats», на недавно прошедшем Боут Шоу в Майами.
«Чапаррел» всегда делал акцент на развитие новых моделей катеров, и в результате, очень приятно получить признание от двух основных, престижных катерных журналов», сказал президент компании Джим Лэйн, «в прошлом году мы запустили маркетинговую кампанию под названием «История о силе и выносливости», эти награды являются еще одним доказательством устойчивости бренда».

Журнал «Boating» назвал новую модель 310 Signature «одной из 10 лучших лодок 2010 года».

Представленный на обложке мартовского выпуска журнала, 310-й вызвал восторг своим инновационным дизайном корпуса, экономичным расходом топлива, хорошей управляемостью и впечатляющими скоростными показателями. Журнал отметил преимущества дизайна «Wide Tech»- это максимальная вместимость в каюте и на палубе. «Boating» также дал высокие оценки за вместительную кормовую каюту, дизайн основной каюты и качественные материалы.
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Региональный менеджер по Юго-Востоку США Билл Пегг (слева) и президент компании Джим Лэйн (справа) принимают награду «десяти лучших» от редактора издательства «Boating Magazine» Рэнди Вэнса на Боут Шоу в Майами.
Издательство «Trailer Boats»,  в третий раз за три года, отмечает «Чапаррел» наградой «Совершенство в дизайне.» Награда досталось очень популярной модели 204 Экстрим (принципиально новая модель 2010 года). 
«Думаете уже нет ничего нового под солнцем, когда разговор идет об обыкновенном боурайдере? Что же, подумайте еще раз» - пишет издательство «Trailer Boats» в своем материале, подчеркивая, что 204 Экстрим «ломает рамки того, что казалось обычным в дизайне боурайдеров, поднимая волны там, где казалось, царит штиль и  монотонность». 
«Самой доминирующей и по-настоящему инновационной деталью можно назвать арку Экстрим. Она наклонена вперед,  добавлена рама для интегрированной системы, к тому же арка снабжена электроприводом и Вы можете сложить ее одним нажатием клавиши…» Все это суммируется к запатентованному компанией дизайну корпуса «Wide Tech», интегрированной системой балластов и плавательной платформой для получения серьезного спортивного настроя. В нашем понимании, 204 Экстрим, - один из самых свежих концептов 2010 года и блестящих примеров «Совершенства в дизайне».
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(слева направо) президент компании «Чапаррел» Джим Лэйн, старший дизайнер Майк Верл, вице-президент по дизайну и проектам Майк Фафард, инженер Дэн Фарес, региональный менеджер по Юго-Востоку США Билл Пегг и издатель/редактор журнала «Trailer Boats» Джим Хендрикс.

	«Chapparal» - вперед, к новым достижениям!

Нэшвилл, Джорджия, Март 2010. 

Знаменитая компания «Chapparal Boats» продолжает серию побед. За свою 45-летнюю историю «Chapparal» успела завоевать 43 награды, которыми было отмечено высокое качество производимых компанией катеров и яхт, и явно не собирается останавливаться на достигнутом. На недавно прошедшем яхтенном шоу в Майами «Chapparal Boats» получила две новые награды от популярных издательств «Boating» и «Trailer Boats». 
«Наша компания уделяет большое внимание разработке новых моделей катеров, и мы были очень рады получить признание двух ведущих журналов этой тематики, - сообщил президент компании Джим Лэйн. – В прошлом году мы запустили маркетинговую кампанию под названием «История сильных и выносливых», и эти награды станут еще одним доказательством влиятельности и успешности нашего бренда». 

Журнал «Boating» назвал новую модель «310 Signature» одним из 10 лучших катеров 2010 года. Эта модель, изображенная на обложке мартовского выпуска журнала, произвела на всех потрясающее впечатление. Корреспонденты журнала расписывают такие достоинства модели, как инновационный дизайн корпуса, экономичный расход топлива, хорошая управляемость и впечатляющие скоростные показатели. Кроме того, эксперты отметили, что дизайн «Wide Tech» обеспечивает вместимость в каюте и на палубе.
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Менеджер по юго-восточному региону США Билл Пегг (слева) и президент компании Джим Лэйн (справа) принимают награду «десяти лучших» от редактора издательства «Boating Magazine» Рэнди Вэнса на яхт-шоу в Майами.

Компания «Chapparel» уже третий раз подряд получает награду издательство «Trailer Boats» под названием «Совершенный дизайн». В этом году награда досталась новой модели 2010 года «204 Extreme», которая успела завоевать широкую популярность, несмотря на то, что появилась совсем недавно. 
 «Думаете, когда речь идет об обыкновенном катере, ничего нового изобрести уже нельзя? А вот и неправда!» – пишет корреспондент «Trailer Boats». В статье говорится, что модель «204 Extreme» «ломает традиционные представления о дизайне катеров и поднимает шторм там, где до этого царил полный штиль». 
Согласно статье в «Trailer Boats», основной элемент дизайна Extreme, который можно назвать по-настоящему инновационным – это арка модели. Арка наклонена вперед и оснащена рамой для интегрированной системы управления, а также электроприводом, что позволяет сложить ее одним нажатием клавиши. «Не будем забывать и про запатентованный компанией дизайн корпуса «Wide Tech», оборудованный системой балластов и плавательной платформой, – пишет эксперт. – «204 Extreme» создает спортивное и слегка экстремальное настроение». 

Издательство «Trailer Boats» называет модель «204 Extreme» одной из наиболее удачных новинок 2010 года и блестящим примером «Совершенного дизайна». 
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Слева направо: президент компании «Chapparаl» Джим Лэйн, старший дизайнер Майк Верл, вице-президент по дизайну и проектам Майк Фафард, инженер Дэн Фарес, менеджер по юго-восточному региону США Билл Пегг и главный редактор журнала «Trailer Boats» Джим Хендрикс.
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