ОФОРМЛЕНИЕ ПОСТОВ В ИНСТАГРАМ ДЛЯ КОМПАНИИ «АИПИМ»


Итак, Александр, здравствуйте. Решил написать вам тут, как маленький инструктаж по моему дизайну для вашего инстаграм аккаунта. 

Меня зовут Кирилл, я веб-дизайнер, работаю в этой сфере около больше года. И за это время я успел поработать с заказчиками, а так же в дизайн-студии.

Ну что ж, давайте приступим ближе к делу.

В общем, я постарался сделать дизайн в максимально современном стиле. Я решил сделать такой, яркий, завлекающий пользователя нажать на экран или мышку, и прочитать пост. 
Изучив алгоритмы инстаграма, я решил сделать вам два пост-кейса, которые называются «ПОЧЕМУ МЫ?» и «КТО МЫ». Так, мы сможем завлечь пользователя подписаться на ваш аккаунт и начать работать с вами.
Потом я сделал посты с перечнем ваших услуг, ваших проектов. Текст и картинки я подобрал наобум. Поменять вы всегда сможете, потому что как вы и просили я делал всю работу, весь дизайн в CANVA. 
Так же у меня есть вопрос по поводу конца поста с услугами. Я сделал рекламу вашего сайта, тем самым добавил посетителей для него, а я уверен, что вы не откажитесь от такого. Ну в любом случае, если что то не понравится – сможем договорится. 
Я сделал вам 5 постов-кейсов. Это просто как примерочные. Если вам вдруг понравятся мои работы, то я без проблем сделаю вам еще несколько постов (такого же качества, или как попросите вы) ЗА ТУ ЖЕ СТОИМОСТЬ, ЧТО УКАЗАНА НА БИРЖЕ, то есть за 35$. Ну об этом потом договоримся.

Ну а так на этом у меня все. Я решил написать вам это «письмо», потому что мне понравилась идея вашего заказа. Да и просто хочется помочь и дать вам объяснение моей работы, чтобы было понятно и удобно читать мой дизайн.

Фух, надеюсь смог объяснить и показать вам свое творчество, а кого выбирать решать, но я все равно очень надеюсь на наше с вами дальнейшее сотрудничество. 
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