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Привет, друзья!

С вами Наталья Смирнова, независимый финансовый блогер и основатель онлайн-школы по личным финансам «Numberoneschool.ru».

Друзья, я делала ролики, где я рассказывала про мои любимые книжки по финансовой грамотности и инвестициям. Я делала ролик, где рассказывала про мои любимые сайты по финансовой грамотности. А сегодня я с вами поделюсь моими любимыми онлайн ресурсами по финансовой грамотности категории Telegram каналов, YouTube каналов и онлайн журналов.

Итак, начнем с Telegram. У меня нет подписки на миллион Telegram каналов по личным финансам. Я вам могу сказать так: у меня он вообще всего один. У меня Telegram канал… хорошо, два: есть Telegram канал моей онлайн-школы и Telegram канал, который… ну, я не могу на него не подписаться, потому что, во-первых, я финансист, а во-вторых, я кошатник, и этот Telegram канал называется «Жирные коты», «FatCat».

Этот понятный термин про крупных клиентов часто используется финансистами. И это канал, где, во-первых, есть все, абсолютно все важные финансово-экономические новости и по российскому, и по зарубежным рынкам. И второе, что мне там очень нравится, это то, что там постоянно, постоянно выскакивают рекомендации полезных ресурсов, источников по инвестициям и финансовой грамотности.

Подписывайтесь! Это бесплатно. Там достаточно много подписчиков, я среди них, и мне очень-очень нравится.

Если мы говорим про онлайн журналы, что здесь? У меня троица любимчиков: первое, это «Тинькофф-журнал»; второе, это «Открытый журнал» ― журнал «Открытие брокер»; и третье, это блог Райффайзенбанка, куда ваш покорный слуга очень часто пишет свою колонку эксперта.

Но рекомендую их не только потому, что там есть мои материалы, но и потому что и «Тинькофф журнал», и «Открытый журнал», и блог Райффайзенбанка мне нравится тем, что там нет продажи их продуктов.

Это онлайн журналы, сотканные из лайфхаков грамотного управления личными финансами: и личный бюджет, и инвестиции, и налоги, и пенсионное планирование, и страхование, и кредиты ― абсолютно всё-всё-всё. Вот прямо клад! Замечательно! Большое спасибо этим финансовым организациям, что они, в общем-то, это сделали. Действительно полезнейшая штука!

Следующее ― YouTube. Ну, конечно, помимо лучшего YouTube всех времён и народов: моего (шучу, не претендую), но Forbes, кстати говоря, назвал мой YouTube одним из лучших в RU YouTube. Была статья в Forbes, где как раз об этом упоминалось. Ссылочку на статью я тоже, естественно, оставлю в описании к этому ролику.

Ну, помимо себя, естественно, рекомендую YouTube моих коллег.

Первое, это канал InvestFuture Киры Юхтенко. Этот канал замечателен тем, что здесь отличный микс: во-первых, разбор новостей; во-вторых, аналитика по определенным эмитентам и, в принципе, по трендам на финансовых рынках; и это советы, это интересные интервью с экспертами. То есть тут такой интересный микс всего про финансы доступным человеческим языком.

Второе, это конечно YouTube Bitkogan Евгения Когана, где помимо его удивительно искрометного юмора и тонкой иронии, конечно, огромное количество полезнейших советов от такого профессионала, очень много лайфхаков, очень-очень много аналитики. Поэтому, конечно, не могу не посоветовать.

Следующий YouTube канал, который у меня в любимчиках, это канал «Деньги не спят» группы компаний Тинькофф. И здесь несменные его ведущие, это Василий и Яна ― замечательная парочка, которые тоже с искрометным юмором, простым языком дают и аналитику по рынку, и разбирают свои портфели: что у Василия, что у Яны в портфеле; что они сделали на этой неделе со своими портфелями, и какие сделки пришли к плюсу, какие к минусу. Все это опять же с юмором. Это и приглашение очень интересных гостей в студию дистанционно или очно. Поэтому, такой интересный формат финансового шоу развлекательного, которое позволит вам быть тоже с деньгами на «ты».

Ну и, безусловно, это YouTube канал, который называется «Русские норм!» Елизаветы Осетинской, который мне очень нравится тем, что там огромное количество интервью с настолько, честно говоря, настолько умными, интересными собеседниками, которые позволяют на сложные события экономические, политические, которые, безусловно, влияют на наши с вами финансы, посмотреть сквозь призму кучи фактов, они дают интересную аналитику.

Это очень интересная дискуссия, и мне нравится, действительно, слушать рассуждения, сверять часы, смотреть, что я думаю по поводу этих событий, что думают другие люди, и, в общем-то, приходить к какому-то общему знаменателю.

Все эти ресурсы я под роликом, безусловно, оставлю. Поэтому, если вы хотите что-то дополнить, если, может быть, с чем-то вы не согласны, или, может быть, вы хотите, чтобы я записала ролик еще по каким-то дополнительным ресурсам, то дайте мне знать.

Может быть, вы какими-то из этих ресурсов уже пользуетесь. Что вы думаете? Расскажите об этом. Мне очень интересно получать всегда от вас обратную связь.

Ну, а если эта информация была вам полезна, конечно, я буду рада, если вы поставите лайки, если вы поделитесь этим роликом со своими друзьями.

И, если вы еще не подписаны на мой канал, то, конечно, буду рада, если вы нажмете колокольчик и подпишитесь.

Всех благ!
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