Коллективный Запад, Донбасс, Центральная Азия
Большое интервью Сергея Лаврова ― Россия 24
Кирилл Вышинский
[00:00:00-00:07:33]

Добрый день! Я Кирилл Вышинский. И сегодня мы снимаем нашу программу в стенах, где формируется внешняя политика Российской Федерации.

Наш собеседник ― глава МИДа Сергей Викторович Лавров. Тема нашего разговора ― самые актуальные и важные события и процессы на постсоветском пространстве, территории, которая по-прежнему, вместе с Россией, составляет 1/6 часть суши.

Кирилл Вышинский: Сергей Викторович, спасибо большое за то, что нашли время и согласились ответить на наши вопросы.

И, конечно, добрый день!

Сергей Лавров: Добрый день!

Кирилл Вышинский: Сергей Викторович, Вы не так давно говорили о том, что Россия в своей дипломатической практике на международной арене не будет использовать правила, основанные на идеологии. Скажите, а как можно это пояснить простому человеку, не искушенному в большой политике? На каких примерах?

Сергей Лавров: Ну, примеры простые. В принципе, любое общество, в идеале, должно жить по правилам, но по правилам, которые являются общеприемлемыми, которые уже исторически доказали свою действенность и восприимчивость обществом.

В конце концов, если говорить о международной жизни, устав ООН ― это именно правило, это свод правил, но правил, которые были согласованы коллегиально, универсально. С наступлением эпохи многополярности, которая сейчас формируется, ― это объективный процесс ― появились новые центры экономического роста, финансовой мощи, политического влияния, конечно, в ООН многоголосица стала гораздо более слышна.

Запад понимает, что всё больше и больше его аргументы становится незащитимыми, потому что линия, которую коллективный Запад проводит, направлена как раз на торможение этих объективных процессов формирования полицентричного мира в полном соответствии с уставом ООН.

Запад считает для себя более выгодным выносить дискуссии по актуальным вопросам за рамки универсальных организаций, договариваться в своем кругу, где никто с ним не спорит, имея в виду и сам коллективный Запад. Ну, и приглашают некоторые страны, которые всегда послушны. И они, так, для массовки, создают видимость более широкого, нежели чисто западного, процесса.

И таких примеров достаточно много. Ну вот, в частности, продвигаются идеи саммита демократий, который состоится в декабре по приглашению Джона Байдена. Нас, конечно, туда никто не зовет. Китайцев тоже в списке приглашенных нет. Да, вообще, и списка нет.
Нам некоторые наши партнеры, так, на ухо шепчут: «Вот, нам сказали ― готовьтесь, скоро придет приглашение». А на вопрос: «Что будем там делать?» ― «Ну, вы выступите онлайн, а потом мы распространим итоговое заявление». «А можно его посмотреть?» «Да мы вам потом покажем». То есть это, вот, на самом деле…

Кирилл Вышинский: Специфические правила.

Сергей Лавров: Да, это суверен и все его вассалы.

Но саммит демократий, он же нацелен на то, чтобы разделить людей, страны на демократические и недемократические. Я думаю, что это всё объясняется тем, что американцы очень хотят максимально обеспечить массовку себе, и показать массовость вот этого своего движения, во главе которого, конечно же, стоит Вашингтон. Будет очень забавно посмотреть, кого конкретно пригласили, в каком качестве пригласили.

Из этой же оперы инициатива Германии и Франции. Они ее два−три года назад стали продвигать, предложив сформировать альянс мультилатералистов, то бишь многосторонщиков. На вопрос: «А зачем его формировать, когда апогей многосторонности ― это Организация Объединенных Наций, где все суверенные государства представлены?» Ответ был такой, очень интересный: «Ну, вы знаете, там же очень много консерваторов, которые тормозят истинные процессы многосторонности».

На вопрос: «Где, вот, идеал многосторонности?» ― «Идеал многосторонности ― это Европейский союз». Под многосторонностью появляется необходимость для всех остальных признать лидерство западного мира, признать превосходство его ценностей, так называемых, и вообще всего остального.

Кирилл Вышинский: Это конструктивно? Такой подход?

Кирилл Лавров: Конечно, нет. Есть несколько конкурирующих партнерств: одно тоже, по-моему, канадско-британское, в защиту СМИ; французы активно, вместе с организацией «Репортеры без границ» (неправительственная структура) двигают партнерство в защиту демократии и СМИ, куда тоже, кстати, не всех приглашают; британцы проводили пару лет назад, как они называли, "Глобальный форум" в защиту средств массовой информации.

Кирилл Вышинский: Да, наших не пустили.

Кирилл Лавров: Сначала не позвали, потом мы напомнили: «Если это глобальный, давайте как-нибудь конкурирующие точки зрения послушаем». Не пустили! И таких примеров множество. Я думаю, что это тенденция весьма-весьма деструктивная для мирового сообщества.

[bookmark: _GoBack]Но, сейчас мне хотелось бы еще отметить, что и руководители уважаемых организаций, уважаемые руководители уважаемых организаций, тоже начинают пытаться как бы подавать свой голос в русле вот этих веяний. Ну, например, руководство секретариата ЮНЕСКО выдвигает инициативу о продвижении многосторонности, основанной на ценностях. То есть это…

Кирилл Вышинский: А кто определит ценности?

Кирилл Лавров: Поскольку руководство представляет тоже западную страну, страну НАТО, видимо, здесь можно не сомневаться. И мы знаем, как за разговорами о необходимости выстраивать консенсус, учитывать мнение всех стран, всю палитру мнений, в конечном счете все-таки будет, как это бывало многократно ― будет некий тон задавать все равно коллективный Запад, и будет выстраиваться вот эта вся переговорная история через продвижение того, как Запад видит вот этот самый многосторонний процесс, основанный на ценностях.

Одновременно продвигается и подход, основанный на правах человека. Когда мы говорим, что в современном мире, если уж говорить о проблемах, то, наверное, безопасность, создание условий для нормальной жизни, продовольственная безопасность, здравоохранение. Американцы до сих пор не являются участниками международного пакта о социально-экономических правах, только о гражданских и политических, которые Запад и пытается выпятить, причем, в последнее время делая акцент на наиболее уродливых толкованиях этих прав, включая трансгендеры и прочие ненормальные идеи, которые противоречат самой природе.
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