Право на скоростной интернет
Согласно новому закону правительства Финляндии, с середины 2010 года доступ в сеть будет являться законным правом каждого жителя страны.

Неожиданная приятная новость для жителей Финляндии. Отныне, согласно постановлению Министерства транспорта и коммуникаций, доступ к широкополосному интернет-каналу  -  законное право каждого гражданина. Каждый из 5 миллионов жителей страны с июля следующего года будет иметь полное право на доступ к всемирной сети со скоростью, как минимум, 1 Мб/с. На этом приятные новости не заканчиваются. Правительство Финляндии планирует довести минимальную скорость до 100 Мб/с в течение следующих пяти лет.
С появлением данного постановления, Финляндия громко заявила на весь мир, что является первой страной, где доступ в сеть – законное право каждого, забыв при этом, что Швейцария еще с 2008 года пользуется подобным законом, но скорость “государственного” интернета там не превышает 600 Кб/с.
Однако местная пресса уже успела раскритиковать данное постановление, отметив нечеткую его формулировку. В графе, посвященной достижению к 2015 году минимальных 100 Мб/с указано, что для подключения с данной скоростью, ваш дом должен находиться не более, чем в 2 км от точки доступа. И далеко не все домохозяйства расположены в указанном радиусе, особенно волнует судьба удаленных регионов, где расположено, по крайней мере, 2 тыс. домохозяйств, которые, кажется, вообще не брались в учет.

Есть предположение, что принятое недавно постановление об общегражданском доступе имеет схожие ограничения. Однако, Финляндия, как страна с наибольшими в Европе инвестициями в информационные технологии, несомненно, найдет выход из сложившегося положения. 
