Прослужит долго
Недавно компанией Goodyear была представлена новинка - шины OptiGrip, созданные по технологии SmartWear. 

Главная проблема эксплуатации шин – то, что по мере износа их характеристики тоже меняются, естественно в негативную сторону. По мере износа летней резины, уменьшение глубины протектора ведет к снижению возможности ламелей и канавок поглощать воду на мокрой дороге. Результат этого – существенное снижение тормозного пути и снижения сопротивления аквапланированию. Вследствие этого водители вынуждены, в целях безопасности, менять еще не изношенные шины на новые.

Главная проблема
Благодаря разработанной технологии SmartWear, шина способна сохранять свои основные свойства на протяжении всего срока службы. Увеличение срока службы, в принципе, было не сложной задачей, так же как и понижение сопротивления качению. Главной задачей было создать шину, сбалансированную по всем параметрам, обеспечивающую необходимый уровень безопасности. Причем свойства должны сохраняться и после многотысячного пробега.

Инновационное решение
Основное внимание при разработке OptiGrip было сосредоточено на том, чтобы изношенные шины имели показатели, близкие к новым, такие как – торможение и управляемость на мокрой дороге, а также сопротивление аквапланированию. Разработанный по технологии SmartWear, протектор является двуслойным. Верхний слой обеспечивает повышение жесткости блоков, что ведет к сокращению износа резины на сухой дороге. По мере износа шины на протекторе постепенно проступают ламели и канавки нижнего слоя, выполняющие функцию водоотвода, при езде по мокрой трассе и препятствуют потере управления автомобиля при возможности аквапланирования.

Результаты испытаний показали, что новая продукция, изначально не отличаясь по характеристикам от продукции основных конкурентов, по мере износа словно открывает «второе дыхание».

Главное достоинство новинка – улучшение контроля управления автомобиля при езде по мокрой трассе и возможности резкого торможения.
