 Родился Тайриз Дарнели Гибсон  в Лос-Анджелесе штат Калифорния в 1978 году 20 декабря. Он воспитывался вместе с тремя братьями матерью без отца, он покинул их в 1983 году.

Свою карьеру Тайриз начал строить еще с 14 лет. Он стал победителем в конкурсе талантов. Известность ему принесла фраза «Always Coca-Cola» («Всегда Кока-кола»), которую он спел в 1994 году в  рекламе Coca-Cola. В возрасте 17 лет он попробовал себя в модельном бизнесе у Томми Хилфайгеру, что было вполне успешно. 
Гибсон пробовал себя в разных амплуа и не останавливался на достигнутом. Он был репером под именем Блэк-Ти и ритм-Н-блюз исполнителем. В 1998 году выпустил дебютный диск  «Tyrese», который стал «платиновым». Второй альбом «2000 Watts».вышел в 2001 году, в этом же году он создал и открыл одноименную организацию, которая занимается помощью детям из старых районов города.

Карьера актера стала для Гибсона самой успешной из всего, что он пробовал. Он снялся в 2001 году, вместо Тупака Шакура, в фильме «Малыш». В фильме «Двойной удар» он был не только  актером, но и композитором. 
На протяжении 2004-2006 годов Гибсон снимается в четырех фильмах: «Полет Феникса»(2004), «Кровь за кровь»(2005), «Поединок»(2006), «Перехват»(2006).
Для получения роли в высокобюджетном фильме «Трансформеры» и в последующем фильме  «Трансформеры 2: Месть падшего», Гибсону не пришлось даже проходить кастинг. В 2008 году Гибсон сопродюсирует сразу два больших проекта «Boom» и  «12th Man».

Из двух его карьер главной для Гибсона становиться работа в кино. Но его реп-деятельность на этом тоже не заканчивается, в 2006 году он выпускает  альбом «Alter Ego». В скором времени стартует его программа  ‘Headquarter Entertainment’, ответственная за поиск  и, в последующем, раскрутку новых артистов. Не смотря на это, он  продолжает сниматься в фильмах.
