Появляясь на свет, младенец на подсознательном уровне уже проявляет совой характер, выражая его в требовательном плаче когда дело касается еды, питья и общения с ним. Начиная ,со временем управлять своим телом и движениями ,он учится познавать этот мир уже на ощупь, находя каждый день что-то новое. От нашей любви, заботы и помощи ребёнок приобретает те или иные навыки и опыт. К двум годам его действия и поступки становятся всё более сознательными. В этом возрасте начинает формироваться его характер. Задача родителей помочь ребёнку на этом этапе его жизни развить те способности, к которым он проявляет особый интерес, будь то рисование, лепка, музыка или физические направления его деятельности.

Его интересы меняются день ото дня, поэтому ни в коем случае не следует давить на ребенка для пробуждения в нём интереса к тем или иным видам деятельности. Он в первую очередь личность, со своими пристрастиями и увлечениями. Ни в коем случае не следует забывать об этом. В противном случае можно раз и навсегда отбить у него желание и тягу к определённым видам деятельность. Позвольте ему раскрыться в том направлении, к которому его тянет на данном этапе его жизни. Подавляя в ребёнке собственное Я, вы тем самым убиваете в нём личность. Любовь и похвала должны быть вашими постоянными спутниками в отношении к ребёнку на всех этапах его жизни. Необоснованные наказания и замечания ребёнок воспринимает как оскорбление его и его действий, будь-то нечаянно разбитая чашка или разлитый сок схваченный со стола. Совершая эти действия ребёнок изучает мир вокруг себя, "Пробует его на вкус".

Ваша задача не подавлять его самостоятельных действий, а направить их в нужное русло. Например, увидят ребёнка рисующего на стене не ругать его, хотя это и сложно, а объяснить понятным для него языком, что это не самое лучшее место для рисования. Предложите ему, к примеру, рисовать на дощечке повешенной на стену специально для него. Таким образом вы сохраните и свои нервы и ребёнку дадите понять, что о нём заботятся и помогают в его начинаниях. Уверена, что именно это действие даст вашему ребёнку ещё раз убедиться в любви и заботе о нём. Возраст 2-3 лет-возраст непослушания. Именно сейчас он старается проявить себя и делает всё наперекор окружающим.Запрет наложенный на его действия вызывает в ребёнке чувство обиды и непонимания. А как говориться"Запретный плод сладок".Ваше отрицание его поступков заставляет идти ребёнка на перекорм вашим словам и совершать ещё более продуманные и некрасивые поступки.

Поэтому самое главное с вашей сторона проявлять к нему любовь и понимание его эмоций, желаний и действий на всём пути его взросления.

