		#ЛетоЮрскогоПериода
Brawl Stars – на данный момент, одна из самых популярных игр для мобильных устройств. Хоть и вышла она не так уж и давно, но уже успела покорить сердца миллионов пользователей по всему миру. Захватывающий и не очень сложный геймплей, качественная графика и анимация, огромное количество разноплановых героев, а так же возможность играть вместе со своими друзьями – вот то, что так притягивает к себе людей. Сейчас там насчитывается примерно около 7 миллионов уникальных аккаунтов. В принципе, только такого и можно было ожидать от создателей Clash of Clans и Clash Royale – студии Supercell.
Из-за огромной популярности, разработчикам необходимо постоянно удивлять своих игроков, и они прекрасно справляются с этой задачей. Совсем недавно вышло новое обновление - #ЛетоЮрскогоПериода, которое очень порадовало всех фанатов. 
В новой версии игры были исправлены многие ошибки. Теперь показывается корректная информация наград с ящиков, боты больше не смогут использовать Базза в дружеских боях, а также отсутствующие бойцы не смогут получать очки силы, и многое другое. Вдобавок было откорректированы баги, которые могли привести к сбою игры. Теперь бойцы не отбрасывают мяч при попадании к ним во время стрельбы, атаки теперь всегда наносят урон, даже если используются на краю карты и т.д. 
Был изменён геймплей, в особенности респаун у некоторых персонажей. Перемен не избежали и сами бравлеры, которым улучшили некоторые показатели, в особенности немного ачивок добавили  Буллу, Эль Примо, Фрэнки, Джеки и Байрону. Добавили новые скины и визуальные эффекты, новые карты а так же больше возможностей в создании своих личных.  Но самым главным явлением для всех стало добавление новых героев – хроматическго бойца Базза  и эпического бойца Гриффа, которые уже успели всем очень полюбиться. Равным образом, еще не маловажным аспектом стали новые особые события, которые только подогревают интерес к соперничеству и активной игре. «Испытание чемпионата» и «Большая игра» - стали особенными в этой версии. 

