Спальня - территория любви.
Спальня - это место, в котором мы даём отдохнуть нашему организму после рабочего дня, насладиться крепким сном. В спальне нас также ожидают приятные моменты, связанные с личной жизнью. Крепость брачных уз имеет связь между гармонией в любви, в этом не последнюю роль играет ваш интерьер спальни.
Важно, чтобы интерьер спальни имел черты умиротворения, спокойствия, тишины и сладости. Но не надо забывать, что спальня - это территория любви и супружеской жизни. Создавая гармонию в обстановке, ваша жизнь может измениться в лучшую сторону, а чувства, которые после продолжительных отношений становятся угасающими, стать как в первые встречи и медовый месяц. Мудрецы неслучайно упоминали, что начинать менять жизнь нужно со спальни. И не нужно этим пренебрегать.
Отличным вариантом будет, если вы отдадите место под спальню просторной квадратной или прямоугольной комнате. Желательно территорию любви располагать вдали от источников шума: детская, кухня, лестничная площадка. Ведь вам наверняка, совсем не понравиться услышать шум и хохот играющих детей во время того, как вы решите отдохнуть в обеденный перерыв.
Для комнаты, где вы творите чудеса в интимной жизни, лучше всего подходят овальные или округлые формы предметов интерьера. Старайтесь не допускать острые углы. Таким образом, вы можете натолкнуть человека на агрессию или во время игр с мужем покалечить себя или мужа.  Можете посоветоваться с вашей второй половинкой, узнать каковы его предпочтения и после совместного обсуждение определиться в формах интерьера. Если же вам нравятся совершенно разные стили, то нужно найти компромисс, возможно сделать смешение стилей, тем более что у современных дизайнеров это отлично получается.
Для создания любовной атмосферы отдайте предпочтение мягким оттенкам красного: оранжевый, розовый, лиловый. Не забудьте посоветоваться со своим мужчиной насчёт цвета, а то повысит красный цвет не потенцию, а давление, что будет вряд ли приятным фактором. Если комната маловата, то используйте светлые тона для визуального увеличения комнаты.

Не забывайте о интимно-приглушенном освещении в спальне. Яркий свет не должен падать на человека, который лежит в кровати. Светильник выбирайте классического варианта, не с цветным освещением, т.к. это уже явление прошлого, и не совсем ассоциируется с романтическими уголками.

Главное в спальне - это, конечно, кровать. Она должна иметь большие размеры, чтобы воплощать свои безумные желания во время ваших порывов любви. Не забываем об устойчивости, о том, что скрипящая кровать радости большой не принесёт. Если вы относитесь к парам с бурной фантазией, то уместна будет спинка кровати витая, а высота ложа под рост партнёра. Тумбочка возле кровати необходима - ведь вам может что-нибудь понадобиться в ходе ваших игр.

Картину дополнят мягкие и пушистые ковры, которые больше предназначены для спален. Таким образом, помимо красоты, вы можете увеличить место для ваших забав. Если не имеется возможности положить ковролин с высоким ворсом, то белоснежные овечьи шкуры, которые можно бросить небрежно в углу, дополнят ваш интерьер сполна.

Стены украсьте красивыми и сексуальными фотографиями. К примеру, если у обладательницы спальни красивая спина, то можно нарисовать красивую картину, на которой будет изображена девушка с обнаженной спиной. Но не забывайте, что к вам могут прийти гости и шокировать их не стоит. Экспериментируйте, не бойтесь, и у вас все получится!!!
