СПРАВОЧНИК ПО ЛЕНГДИНГУ ДЛЯ ТВОРЧЕСКОГО ПРОЕКТА.

[bookmark: _GoBack]Здравствуйте, Максим. Меня зовут Кирилл, и я квалифицированный веб-дизайнер лендингов, сайтов, обложек, логотипов и многого другого, что связано с дизайном. 
Хочу сделать свою работу по вашему заказу («Конкурс на главную страницу сайта творческой личности») более понятной для вас. 

Итак, приступим к делу.
Как вы и указывали в вашем ТЗ я сделал лендинг в максимально простом и удобном для использования стиле, а главное в СОВРЕМЕННОМ. Так, чтобы человек, зашедший на ваш сайт(пользователь) отдохнул.

Расслабление и отдых глаз во время проведения времени за компьютером в наше время очень важно. Поэтому я сделал такой дизайн, со спокойными цветами, с легким, теплым градиентом, тем самым добавив уют в сайт. 

Так же сделал сайд-бар с выносками постов из Twitter слева, как вы и просили. 

Работа сделана в Figma и AdobePhotoshop. Если понадобится, могу перенести дизайн на другое предложение(например: Canva), чтобы вам было удобней исправлять в случае чего дизайн самим.

Тексты просто на вскидку сделал. В любой момент переделаю на нужные, за ту же стоимость, что и указана в конкурсе(100$).

Подведем итоги:

Работу я сделал так, как вы просили. Цена за данную работу такая же как вы и указывали на бирже (100$). 
Весь редизайн, изменения текста и другие доработки входят в эту стоимость, НО во время того, пока работа не будет сделана до конца. 

А так, я надеюсь смог убедить вас в том, что я тоже могу претендовать на должность исполнителя вашего заказа. 

В любом случае, спасибо вам большое за конкурс, работа и правда была интересная и креативная. 

Желаю удачи и успехов! До свидания, Максим!
 

