Добрый день, уважаемые представители гос. экзаменационная комиссия. Вашему вниманию представлена работа на тему «Анализ проектно-инвестици​онной деятельности ЗАО «Олимп». Работа выпол​нена на базе общества с огра​ниченной ответственностью «Инновационно-проектная компания «Новый Век».

В первом разделе выпускной работы рассмотрены теоретико-методологи​че​ские разработки по методике финансового обоснования инвестиционных проек​тов и принятию инвестиционных решений в результате исследования финансо​вого состояния предприятия, а также анализа рыночных возможностей и прове​денной маркетинговой политики на предприятии. Также этот раздел содержит в себе направления инвестиционной деятельности, виды инвестиционных рынков, характеристику адаптации методики финансового обоснования инвестицион​ных проектов на Украине с международными системами проведения финансо​вого анализа для принятия инвестиционных решений.

Финансовый анализ, анализ конкурентоспособности продукции, а также короткая характеристика деятельности в целом исследуемого предприятия представленные в разделе 2 (Слайд 2). 

Необходимо отметить, что за исследуемый период с 31 декабря 2004 года по 31 декабря 2005 года стоимость имущества предприятия уменьшилась на 102,1 грн, что в процентном отношении составляет 73,7% роста. Данная тенденция считается отрицательным явлением, но с учетом спе​цифики деятельности Департамента и его юридического статуса явление, кото​рое наблюдается, приемлемый и предприятие является конкурентоспособным на рынке предоставления проектно-консультационных услуг. За это время состоя​лось незначительное увеличение дебиторской задолженности (на 24,8%) ,что объясняется небольшим числом "свободных" заказов (около 85-90% реализо​ванных проектных решений заказывает ЗАО "Олимп") (Слайд 3), но вместе с тем, следует отметить небольшой рост суммы свободных денежных средств на расчетном счете предприятия (прирост 101,8%), что указывает на правильно выработан​ную маркетинговую стратегию предприятия.

Для наглядности деятельности ИПК "Новый Век" приведена концепция проекта по строительству и запуску завода по производству алюминиевого кол​пачка. На основании проведенных исследований финансового, маркетингового и проектного характера были сделанные выводы о целесообразности данной разработки и конкурентоспособности проектно-инвестиционного решения.

Продукт проекта – прибыльный завод по выпуску алюминиевых колпач​ков, который преследует 2 основные цели:

· насыщение отечественного рынка высококачественной продукцией для внешних и внутренних пользователей;

· удовлетворение социальных потребностей.

Данный инвестиционный проект направлен на насыщение потребитель​ского ринка Украины и стран СНГ высококачественным расширенным ассор​тиментом отечественной конкурентоспособной продукцией за счет строитель​ства и введение в эксплуатацию современного высокотехнологического пред​приятия по выпуску алюминиевых колпачков с учетом  внешних условий соци​ального и экологического характера.

Инновацией в данном проекте является способ нанесения боковой печати и появление новой линии колпачков с гравировкой на донышке, предназначен​ных для закупорки крепких спиртных напитков. 

Сроки реализации проекта – 15 месяцев (с января 2006 до марта 2007 г.). 

Основные ресурсы проекта:

· финансовые (Слайд 4). Проект предполагает инвестирование собственных средств ЗАО "Олимп" на сумму 28978879 грн. ($5 268 887 США) в производст​венное развитие предприятия и предусматривает проведение строительных ра​бот, приобретение производственного оборудования для выпуска алюминиевых колпачков нескольких типов и размеров. Привлеченные средства в размере $3512592 належат "LTG Group".

· человеческие. Команда проекта составляет 24 человека.

· материально-технические (офисная техника и специализированное программное обеспечение).

· информационные (социологические опрашивания, Іnternet-сайты (официальная статистика и оценка привлекательности предложения), бизнес-издание и т.п.)

· интеллектуальные. Инновацией в данном проекте есть способ нанесе​ния боковой печати и появление новой линии колпачков с гравировкой на донышке, предназначенных для закупорки крепких спиртных напитков. 

Ключевым является ограничение финансового ресурса и временных па​раметров, вызванное нестабильной экономической ситуацией.

Основные участники и их интересы в проекте:

· заказчик – "LTG Group" и ЗАО "Олимп".

· поставщики: 

ЛТГ Майлендер (Штутгарт, Германия): комбинированная линия для лаки​ровки алюминия и нанесения боковой печати с системой очищения отработан​ного воздуха;

Обербург Інжініріг (Обербург, Швейцария): линия из изготовления 4-х форматов алюминиевого колпачка; 

Wesco (Бангкок, Таиланд) автоматическая высокоскоростная линия из на​несения боковой печати на алюминиевые колпачки.

· управляющая компания - ІПК "Новый век",

· потребители – гиганты ликеро-водочной индустрии (Хортица, Олимп и прочие). В дальнейшем предполагается позиціонувати продукцию для закупорки банок (консервация).

· регулирующие и контролирующие органы - екоекспертиза, налого​вые органы, органы местного самоуправления и подержанные контролирующие инспекции.

Фазы жизненного цикла проекта и основные выполняемые работы приве​денные представлены на Слайде 5.

Этапы реализации:

1 этап – проектирование:

· проектирование;

· оформление договора с Генподрядчиком;

· дополнительные объемы.

2 этап – комплектация оборудованием, экспертная паковка и отгрузка:

· определение возможной и необходимой комплектации;

· закладка договора с поставщиками оборудования;

· доставка оборудования.

3 этап – строительно-монтажные работы:

· строительство;

· благоустройство территории;

· монтаж оборудования.

4 этап – ввод завода в эксплуатацию:

· закупка комплектующих (оборотные средства);

· пуск (закупка материалов на 1 месяц работы).

Основные критерии, по которым оценивается успешность проекта:

· выдержка временных параметров, заложенных в проекте;

· выдержанность в рамках проектной сметы;

· контроль качества на каждом этапе;

· создание рабочих мест.

Положение этого проекта имеет концептуальный характер, некоторые во​просы в нем базируются на принятых предположениях и прогнозах. Однако, все предположения и прогнозы, принятые на основе объективных реальных усло​вий, причем акцент делается на наиболее плохие из них, что дает большую уве​ренность в реализации этого проекта.

Благодарю за внимание. Доклад окончен.
