Бронирование отелей в Париже (памятка для туриста)

Париж – романтичный город, который никого не оставит равнодушным. Французская столица подарит яркие впечатления, богатые музеи пробудят чувства прекрасного, а роскошная архитектура заставит возвращаться сюда вновь и вновь. Но чтобы поездка была удачной, нужно заранее к ней подготовиться, а для комфортного проживания подобрать хороший отель.

Памятка туриста

Перед отправлением проверьте документы:

· загранпаспорт

· билеты на самолёт, поезд или автобус

· страховка

· платёжная карта, денежные средства

· наличие прав (если планируете арендовать автомобиль)

· при выезде ребёнка с одним родителем нужна соответствующая доверенность

· ваучер

· программа поездки

По прилёту в Париж при прохождении паспортного контроля нужно вежливо и спокойно ответить на все вопросы. Если вы прибыли с группой, оставайтесь рядом и дождитесь, пока остальные пройдут паспортный и таможенный контроль.

Проживание

Для проживания в Париже можно выбрать частные апартаменты, отель или хостел. При подборе места стоит ориентироваться на округ. Каждый из округов пронумерован, наиболее безопасно проживание в центральных округах с номерами от 1-го до 10-го.

Бронируем отель

Забронировать гостиницу можно заранее через интернет. В зависимости от требований гостиницы, предоплата может вноситься в онлайне с использования платёжной карты, либо по приезду на месте. Для онлайн бронирования отелей наиболее известным сервисом является Booking.com. Если вы предпочитаете жить в квартире, забронировать её можно через популярную систему Airbnb. В последнем случае, как правило, вносится предоплата и система является определённым гарантом порядочности хозяина.

На стоимость номера влияет много факторов, но главные из них – это «звёздность» отеля, его расположение и вид из окон. Так, например, стоимость номера в отелях в Париже с видом на Эйфелеву башню будет выше.

Самыми престижными гостиницами в Париже являются те, что расположены в 7, 8, 9 округах. Разумеется, стоимость номера здесь будет высокой в любое время года.

Эйфелева башня расположена в 7-м округе. Здесь также находятся музеи Родена и Орсэ. Проживания в таком номере обойдётся в среднем в 150 евро, хотя можно найти варианты и дешевле – от 100 евро за ночь.

Всего в Париже 20 округов. Расположение гостиницы во многом определяет её статус.

В модном 4-м округе стоимость номера начинается от 90-95 евро, а средняя цена – 130-140 евро за ночь.

В 11-м округе стоимость номера начинается от 60 евро при средней цене около 100 евро. Примерно аналогичные цены (с небольшими различиями) в 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20 округах. В бюджетный список не вошёл 16-й округ, который традиционно считается районом проживания состоятельных граждан. Здесь расположено несколько музеев и стадион Ролан Гаррос, а средняя стоимость гостиничного номера составляет около 160 евро в сутки.

Многие туристы выбирают отели в Париже 3 звезды, ведь в большинстве случаев они являют собой разумный компромисс между ценой, удобством и сервисом.

Дешёвые отели в Париже предложат туристу меньшую площадь номера и меньше удобств. Часто такие гостиницы предлагают только самый базовый сервис.

Экскурсии

Обзорная экскурсия по Парижу подарит первые яркие впечатления от этого удивительного города. Вы увидите самые известные достопримечательности французской столицы: знаменитые Елисейские Поля, всем знакомую Эйфелеву башню, Дом Инвалидов, романтичный собор Парижской Богоматери, образовательную мекку Франции – Сорбонну, квартал Дефанс и многое другое. Профессиональный русскоговорящий гид не только познакомит вас с интересными местами, но и передаст частицу своего преклонения перед этим городом.

Париж ещё называют столицей музеев. Здесь расположены музеи Орсэ, Родена, французский центр искусств им. Жоржа Помпиду, галерея Жё-де-Пом, дома-музеи Бальзака и Виктора Гюго, музей Дали, дом восковых фигур Гревен и многие другие.  Однако начинать культурную программу имеет смысл с посещения Лувра – крупнейшего музея во Франции и одного из самых значительных в мире. Пожалуй, трудно найти человека, который ни разу бы не слышал о Лувре. Это огромный музей, расположенный в центре города, с площадью равной нескольким футбольным полям. Здесь собрана одна из крупнейших коллекций культурного и художественного наследия человечества.

Посетить музей можно как самостоятельно, так и с экскурсией. Начинать осмотр экспозиции лучше с гидом. Он быстро и увлекательно расскажет о самых известных картинах и предметах экспозиции. Затем вы сможете посетить музей самостоятельно. Но помните, что он огромен, и если вы захотите познакомиться с ним обстоятельно, вам потребуется несколько дней.
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