Подарочный набор включает плюшевую панду, десять легендарных яиц «Киндер Сюрприз», а также три больших «Киндер Шоколада» и открытку. Всё это искусно оформлено декоративными элементами и красиво упаковано в подарочную плетёную корзинку.

Панда – это символ доброты и спокойствия, мягкости и гармонии. Этот отшельник бамбуковой рощи являет собой благородное, необычное и красивое животное. Плюшевая панда ассоциируется с доверием и заботой, а значит такая корзинка станет отличным подарком на день рождения и любой другой праздник.

Яйцо «Киндер Сюрприз» - это всемирно известный и очень вкусный молочный шоколад с игрушкой внутри, каждая из которых по-своему уникальна. Предвкушение сюрприза в «Киндере» несёт в себе частичку волшебства, а изумительный вкус молочного шоколада по достоинству оценят не только дети, но и взрослые.

Подарочная корзинка с плюшевой пандой однозначно порадует получателя, а индивидуальность подарка сохранит в памяти приятные и запоминающиеся моменты. Вам останется только написать в поздравительной открытке приятные слова.
