«АЗЕФЫ» СОВРЕМЕННОГО ТЕРРОРИЗМА
Да, были террористы в прошлые времена. Если уж шли на акцию, то такую, чтобы весь мир (или, как минимум, страна) вздрогнули. И чтоб история изменила свой размеренный ход. Софья Перовская, Гаврило Принцип, Яков Блюмкин … Много их было.

А что имеем сегодня? Во время террористических актов гибнут десятки, сотни ни в чём не повинных людей. Но большинство всех этих акций не приводит абсолютно ни к каким радикальным изменениям в мировом порядке.
Один из таких совершенно бессмысленных терактов – последние взрывы в московском метро. Они не были направлены на устранение каких-то высокопоставленных чинов, даже не несли серьёзной угрозы работоспособности метрополитена. Просто лишённое какого-либо смысла массовое убийство десятков людей.
 И сам метод убийства до предела стереотипен: шахидки, пресловутые пояса с гексогеном и даже… обрезки арматуры, которыми были начинены взрывные устройства. Понадобилось же террористам тратить время на распил арматуры. Наверное, денег не хватило на покупку в любом строительном магазине крепежных изделий (болтов, гаек, шурупов), которые по поражающей эффективности вряд ли уступают применённым обрезкам арматуры.
Хотя нет. Смысл в этом теракте всё-таки был. Не зря же известный боевик Доку Умаров взял на себя ответственность за взрывы в Москве. Да ещё и пригрозил, что эти теракты не последние. «Мы послали привет ФСБ», – гордо заявляет он.
Но в памяти всплывает легендарный террорист и провокатор царской России Евно Азеф. Тот тоже проводил резонансные теракты, которые не приносили ничего кроме слёз родственников погибших да шумихи в прессе. Но информацию о подготовке самых важных операций Азеф «сливал» Охранному отделению, агентом которого он являлся. Операции, естественно, проваливались. Таким образом, Евно и деньги отрабатывал, и звание знаменитого террориста носил. 
Создаётся впечатление, что аналогичным персонажем – последний президент Чеченской Республики Ичкерия Доку Умаров. Нет, ему не обязательно быть агентом российского ФСБ (хотя и такой реалии исключать нельзя). 
Просто группировка Умарова хорошо финансируется. Отрабатывать деньги надо. И вместо того, чтобы организовывать сложные террористические операции по устранению, к примеру,  высшего руководящего состава Российской Федерации, проще устроить пару взрывов, в результате которых пострадают невинные люди. 
А для пущего эффекта – это должно произойти, скажем, в метро. Всё-таки, когда взрыв случается на улице – теракт выглядит чересчур по-дилетантски. А вот пробраться со взрывчаткой в метро – это уже признак некоторого класса боевиков. Значит, они готовились к операции, умеют действовать. И, конечно, достойны получить очередную порцию финансирования.
Такие вот «Азефы», в большинстве своём, и осуществляют современный террор. Террор, который замешан на деньгах, а не на достижении политического результата.
