﻿Дизайн интерьера кабинета в офисе и дома

В переводе с французского «intérieur» означает «внутренний вид». Под интерьером понимают оформление внутреннего пространства таким образом, чтобы оно обеспечивало эстетику и способствовало появлению ощущений комфорта. Дизайн интерьеров состоит из обшивки стен, пола и потолка, из подбора мебели и оборудования.
﻿

Интерьер кабинета руководителя: лаконичность и ясность

﻿	Кабинет руководителя — «сердце» офиса. Там принимаются самые важные решения, касающиеся развития предприятия, там руководитель встречается с клиентами. В классическом кабинете руководителя интерьеры выдержаны в строгой и лаконичной форме. Доминирующий цвет — темный, темно-коричневый. Классика — это благородные породы дерева, подчеркивающие стиль и добавляющие серьезности фирме. На основе древесины изготавливается мебель: рабочий стол, кресла, стеллажи, шкафы, столешница, диван. Дерево долговечно, выглядит солидно, устойчиво к повреждениям. В интерьере кабинета есть место и аксессуарам: фарфоровые статуэтки, подсвечники из бронзы, картины, обрамленные массивными рамами. Дизайн интерьера кабинета оформляется в зависимости от направленности деятельности фирмы, с учетом потребностей к объему оборудования, личных качеств и предпочтений руководителя. В кабинете должна быть функциональная и практичная мебель, рабочее пространство можно оформить в разных стилях (классика, минимализм, модерн, прованс, арт-деко и др.). Чтобы все гармонично сочеталось, а интерьер производил нужное впечатление на клиентов, желательно прислушаться к специалистам, которые помогут наилучшим образом организовать кабинетное пространство.
﻿
Интерьер кабинета в доме и рабочий процесс: гармоничный дуэт
﻿
﻿	Дома предпочитают работать в основном творческие люди, хотя встречается и другой типаж. Внутреннее убранство домашнего кабинета зависит от направленности работы: ясно, что люди, работающие с документацией, требуют простоты и неброского дизайна, чтобы ничто не рассеивало внимания. Для творческих же людей тусклость тонов и строгость отделки интерьера деревом будут служить сдерживающим фактором — натуры изобретательные требуют вокруг себя «творческого беспорядка» и буйства цветов. В собственной квартире или доме кабинет можно оформить как угодно, лишь бы это способствовало концентрации в работе. Для тех, кто может сконцентрироваться на рабочем процессе только в офисе, следует рассмотреть вариант оформления мебели для домашнего кабинета на офисный манер. Наилучшим решением будет отдельная комната, обустроенная под конкретные рабочие потребности. При сомнениях в собственных силах стоит воспользоваться советом опытных дизайнеров, чтобы каждый элемент интерьеров домашнего кабинета сочетался между собой, с цветом и фактурой пола, стен, окон. Добиться гармонии во многом помогает правильно подобранная мебель, и компания «LegnoStyle» рада предложить ассортимент изумительных рабочих интерьеров для дома и офиса.
﻿

Интерьер спальни-кабинета: работа + отдых
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﻿	Часто пространство не позволяет выделить целую комнату для собственного кабинета, и тогда следует подумать о месте, которое можно бы было оформить под мини-кабинет. В гостиной бывает слишком шумно, кухня и прихожая — тоже не выход, так как там всегда будет что-то рассеивающее внимание (люди и запахи, например). Стоит подумать о спальне — месте, куда домочадцы приходят отдохнуть от суеты и дневных дел. Первый шаг — правильное зонирование помещения, или размещение кровати и стола так, чтобы в поле зрения во время работы кровать не попадала. Самым необычным вариантом спальни-кабинета является так называемый «подиум», когда кровать находится внизу, а на втором «этаже» — рабочее место, или наоборот.

﻿﻿	При классическом оформлении интерьеров кабинета в спальне следует учитывать:

· выбор места. Лучше, если спальня будет удалена от других комнат, а на рабочий стол свет из окна падал бы слева;
· отделка стен, потолка, пола. Функции: дополнительная звукоизоляция и настрой на рабочий лад. Исходя из того, что домашний офис будет в спальне, тона лучше выбрать неброские, со спокойными рисунками. Должна быть сдержанность в количестве текстиля (покрывало на кровати, шторы, ковровые покрытия и т. д.), так как это приводит к излишней расслабленности, и работать в таком состоянии будет невозможно;
· выбор мебели. В спальне незаменимы кровать и тумбочка, на рабочем месте — стол и кресло. Лучше выбрать многофункциональный стол, так как в домашнем кабинете обычно не ставятся тумбы для техники и оборудования и громоздкие стеллажи;
· освещение. Отличный вариант — светильники по периметру потолка вместо классической люстры. Дополнительно — точечное освещение у кровати и рабочего стола.

