Двери: акцент на эксклюзивность

Эксклюзивная деревянная дверь
Время, когда человек научился сооружать простейшие орудия труда, обрабатывать землю и строить жилище, стало началом возникновения первых предметов мебели. В Европе это II тысячелетие до нашей эры – период, когда первобытный человек перешел к оседлому образу жизни. Первая мебель не отличалась особой эксклюзивностью: все предметы были очень простыми и являлись попыткой сделать жизнь более комфортной. Самые первые интерьеры были из дерева тех пород, которые легко поддавались обработке. Опыт того времени оказался настолько незаменимым и продуктивным, что по сей день нету материала более благородного и прекрасного, чем массив дерева.

Тогда и сейчас: эксклюзивные деревянные двери
С развитием земледелия, гончарного производства, животноводства и ремесел развивалось и мебельное «производство». В каждой общине существовали свои традиции, и это накладывало отпечаток на формирующийся столетиями дизайн. Одновременно с первой мебелью появились мастера по резьбе, которые украшали предметы простыми, но разнообразными орнаментами. Примитивные табуреты, кровати, столы и двери были декорированы точками, линиями и зигзагами. Через несколько столетий человек освоил металлы, и сегодня, по прошествии нескольких тысячелетий, каждый может насладиться плодами упорного труда наших предков. 
Двери всегда играли первостепенное значение: когда-то они помогали защитить жилище от холода и ветра, но и сегодня их основные функции несильно изменились. Современные двери изготавливаются из десятков видов материалов и их сочетаний, в зависимости от своего предназначения могут быть выполнены абсолютно из любого сырья. 
[bookmark: _GoBack]Сегодня существует огромное разнообразие стилей и направлений. Но единое осталось неизменным: традиция, которой пропитан каждый предмет интерьера, сделанный с любовью компанией «LegnoStyle». В современном доме делается акцент на эксклюзивность: деревянные двери наилучшим образом отражают вкусы хозяев. Входные и межкомнатные, произведенные из великолепных сортов древесины – ольхи, дуба, сосны, бука, ясеня, двери создают особую, неповторимую атмосферу.

Надежные и эксклюзивные входные двери: выбор
Входные двери играют особую роль. Выбор строится на основании функций, которые они должны обеспечивать:
· надежность: предотвращение взлома как с применением физической силы, так и умственной (дверной замок должен быть достаточно сложным во избежание его взлома);
· звуко- и теплоизолирующие свойства, задерживающие проникновение посторонних шумов с улицы или подъезда, а также холода зимой и жары летом;
· очень желательно наличие глазка – в целях безопасности;
· соответствие стилю и цвету интерьеров квартиры;
· гарантия качества (длительность гарантии разнится в зависимости от производителя).
Для изготовления входных дверей чаще всего используется сталь. Потом идет железо и дерево. Это связано со свойствами материалов и выполняемыми ими функциями: стальные двери практически невозможно пробить, применяя грубую силу. Но помимо самих дверей, в обеспечении безопасности играют роль замки (2 штуки – оптимальный вариант), защелки, петли (в комбинации с противосъемными штырями снять дверь с петель невозможно) и глазок. Помимо надежности, играет значение дизайн двери. Существует множество красивых вариантов, но эксклюзивные входные двери можно сделать лишь на заказ. Профессионалы изготовят неповторимый вариант в соответствии со вкусами хозяев дома. Так, с порога каждый гость ощутит исключительность жилища.

Деление пространства просто и доступно: эксклюзивные межкомнатные двери
Дом любой площади нуждается в грамотном разделении пространства. Особенно этот вопрос актуален в жилье со свободной планировкой. Наилучшим образом пространство разделяется межкомнатными дверями или с помощью раздвижных перегородок. Межкомнатные двери несут практические функции, а также играют важную роль в доме, дополняя общий стиль. Наиболее изысканно смотрятся двери из дерева. А в сочетании массива дуба, бука, ольхи либо ясеня со стеклом, металлом или искусственными камнями, украшенными резными декорациями, становятся настоящими шедеврами. Различные цвета и оттенки линий создавала сама природа на протяжении десятков лет, поэтому любые межкомнатные двери – эксклюзивная деталь интерьеров сама по себе. 
Подходя к выбору межкомнатных дверей, следует руководствоваться собственными вкусами и возможностями. Деревянные двери обеспечивают надежную звуко- и теплоизоляцию, потому выбор не должен быть сложным. Для тех же, кто ищет неповторимости, опытные специалисты «LegnoStyle» готовы создать самые невероятные проекты.
