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Thanksgiving Day
Thanksgiving Day, annual national holiday in the United States and Canada celebrating the harvest and other blessings of the past year. Americans generally believe that their Thanksgiving is modeled on a 1621 harvest feast shared by the English colonists (Pilgrims) of Plymouth and the Wampanoag people. The American holiday is particularly rich in legend and symbolism, and the traditional fare of the Thanksgiving meal typically includes turkey, bread stuffing, potatoes, cranberries, and pumpkin pie. With respect to vehicular travel, the holiday is often the busiest of the year, as family members gather with one another. Thanksgiving Day is celebrated on Thursday, November 25, 2021.
Plymouth’s Thanksgiving began with a few colonists going out “fowling,” possibly for turkeys but more probably for the easier prey of geese and ducks, since they “in one day killed as much as…served the company almost a week.” Next, 90 or so Wampanoag made a surprise appearance at the settlement’s gate, doubtlessly unnerving the 50 or so colonists. Nevertheless, over the next few days the two groups socialized without incident. The Wampanoag contributed venison to the feast, which included the fowl and probably fish, eels, shellfish, stews, vegetables, and beer. Since Plymouth had few buildings and manufactured goods, most people ate outside while sitting on the ground or on barrels with plates on their laps. The men fired guns, ran races, and drank liquor, struggling to speak in broken English and Wampanoag. This was a rather disorderly affair, but it sealed a treaty between the two groups that lasted until King Philip’s War (1675–76).


День подяки, щорічне національне свято в Сполучених Штатах і Канаді, присвячене врожаю та іншим дарам минулого року. Американці загалом вважають, що День подяки створений за зразком свята врожаю 1621 року, яке роділили англійські колоністи (пілігрими) Плімутської колонії та народ вампаноаг. Американське свято особливо багате на легенди та символіку, а традиційна страва на День подяки зазвичай включає індичку, хлібну начинку, картоплю, журавлину та гарбузовий пиріг. Щодо поїздок автомобілем, свято часто є найбільш клопітним у році, оскільки члени сім’ї збираються разом. День подяки відзначається у четвер, 25 листопада 2021 року.
[bookmark: _GoBack]День подяки в Плімуті розпочався з того, що кілька колоністів вирушили «на полювання», можливо, заради індиків, але, швидше за все, заради легкої здобичі такої як гуси і качки, оскільки вони «за один день вбили стільки, скільки… подавали товариству(групі) майже тиждень». Після цього біля воріт поселення несподівано з’явилося близько 90 вампаноагів, що, безсумнівно, знервувало близько 50 колоністів. Проте протягом наступних кількох днів ці дві групи спілкувалися без інцедентів (пригод). Вампаноаги принесли на свято оленину/дичину, до якої входила птиця і, ймовірно, риба, вугрі, молюски, рагу, овочі та пиво. Оскільки в Плімуті було мало будівель і промислового майна, більшість людей їли на вулиці, сидячи на землі або на бочках з тарілками на колінах. Чоловіки стріляли з гармат, бігали на перегонки та пили алкоголь, намагаючись розмовляти ламаною англійською та вампаноагською. Це була досить безладна справа/подія, але вона скріпила договір між двома групами, який тривав до війни короля Філіпа (1675–1676).
