
Добрый день, уважаемые посетители нашего сайта! 	

Мы - динамично развивающаяся строительная компания (название). Штат компании состоит из высоко аттестованные инженеры!  Использование современной строительной техники, регулярно обновляющийся парк автотранспорта и спецтехники, соблюдение технологических стандартов, работа с высококачественными материалами – залог долговечного дорожного покрытия. Сдаём объект точно в указанный срок. Но это ещё не всё - быстрая подготовка сметных документов, по самым приятным ценам приятно удивит Вас!

Услуги компании  (название)
· Асфальтирование
· Благоустройство территории 
· Укладка асфальтной крошки 
· Устройство дренажных систем





Мы помогаем нашим клиентам 
быстро и успешно решить вопрос по стройке!




Асфальтирование-
это одна из сфер нашей деятельности, которую мы выполняем профессионально и с соблюдением всех требований. Покрытие, выполненное нами, гарантированно надежное, прочное и долговечное.
Наша компания предлагает такие виды асфальтирования как:
· Асфальтирование площадок с полной подготовкой основания. Данная услуга включает в себя очистку территории и подготовку основания с использованием выбранных сыпучих материалов (песок, гравий).
Стоимость – 

· Асфальтирование площадок с частичной подготовкой основания. Текущая работа заключается в выравнивании, утромбовке, отсыпке территории.
Стоимость-

· Асфальтирование по готовому основанию.
Стоимость-


Асфальтирование дорог и прилегающих территорий
Асфальтирование  вело- и пешеходных дорожках, автостоянок и паркингов, подъездных путей, проездов и заездов для транспорта, а также путей к частным дачным и загородным постройкам – кропотливая работа, требующая особой внимательности. Именно поэтому мы прибегаем к специальной малогабаритной маневренной дорожной технике, а иногда, и вовсе укладываем вручную. Работа на малых площадях усложняется наличием, так называемых преград, например деревьев или строительных сооружений. Идеальным покрытием послужит песчаный асфальт. Его отличительной особенностью считается плотная структура, являющаяся самой эстетичной из всех. В связи с чем, тариф укладки асфальта на малых площадях заметно отличается от дорожного покрытия при большом объеме. 

Строительство дорог
Всем известно, что в Балашихе и её окрестностях насчитывается огромное количество всевозможных торгово-промышленных предприятий, но не многие из них могут похвастаться обустроенным дорожным покрытием.  Наши специалисты проведут асфальтирование ангаров, площадок, дорог возле складских помещений и в труднодоступных местах. Также мы возьмем на себя благоустройство дорожного покрытия автомобильных стоянок, строительных площадок и т.д.
 Мы ответственно подходим к любому объему работ, выполняя их качественно. В любом случае Вы получаете идеальное дорожное покрытие, которое способно прослужить долгий срок.








Мы делаем хорошие дороги! 
 


















 

Благоустройство территории в Балашихе
Благоустройство территории - комплекс мероприятий, призванный организовать комфортную, приятную среду для людей. Облагораживание проводится в несколько этапов. На начальной стадии подробно рассматриваются, анализируются конкретные границы участка. Наиболее востребованными услугами считаются: озеленение зон, асфальтирование или укладка плитки, организация мест отдыха, детских площадок, размещение парковки для автомобилей.

 Сотрудничая с нашей квалифицированной командой, Вы увидите такие плюсы как:
- минимальный срок;
- высокое качество работ;
- применение прогрессивных, современных методик при разработке ландшафтного дизайна, создания цветников;
- гарантированная долговечность, эстетичность зеленых зон.















Профессиональная укладка асфальтной крошки
(Название компании) оказывает услуги по обустройству дорожного полотна, проездов, автомобильных площадок на основе асфальтогранулята (асфальтовой крошки). 

Для справки, асфальтовая крошка - материал, получаемый из переработанного старого асфальтобетона, обладает тем же составом и большинством его свойств. Он может быть дробленым или фрезерованным. В его составе, в достаточном количестве, присутствует вяжущее вещество – битум, а также гранитный щебень и песок практически в тех же пропорциях, что и в обычном асфальте. Индивидуальностью сырья является его приемлемая стоимость и высокое качество.  Поэтому асфальтогранулят идеален для:
 – дорог с невысокой нагрузкой;
 – временного дорожного покрытия;
 – обустройства стоянок и технологических площадок;
 – создания спортивных площадок;
 – засыпки выбоин и ям;
 – создания надежных дорожных обочин.


 И, напоследок, о стоимости асфальтной крошки. Общая стоимость зависит от подготовки основания или его частичного присутствия. Мы готовы воспроизвести быструю подготовку сметных документов!








Мы считаем, что для небольших дорог,
 тротуаров, дорожек – это идеальное решение по цене и качеству!




Установка дренажных систем
Одним из основных направлений деятельности нашей команды является выполнение комплекса работ по устройству эффективных дренажных систем, систем водоотведения и осушения территории. 
Если отвод воды с участка не предусмотрен, то двор после сильного дождя просто может стать непроходимым. Избыток влаги может доставить многочисленные неприятности. (название) выполнит монтаж дренажных систем любой сложности в Балашихе и регионе. Наши специалисты применяют эффективные технологии производства работ и используют только современные материалы. После завершения работ по устройству системы дренажа Вашим растениям не будет страшны даже ливневые дожди!

Основные характеристики:
· расположение дренажной системы (горизонтальный, вертикальный, комбинированный);
· типы дренажных систем (закрытые, открытые);
· основные виды дренажных систем (дренаж фундамента, пристенный дренаж, точечный дренаж, дренаж участка).

Только после согласования с Вами всех вышеперечисленных факторов, мы приступим к монтажу, обслуживанию или проектированию дренажных систем. 

Стоимость устройства (монтажа) дренажной системы может быть рассчитана с использованием гибкой системы скидок — мы учитываем финансовые возможности наших клиентов!




















Аренда техники
Ещё одной уникальной услугой нашей компании является аренда спецтехники. У нас вы найдете лучшую технику под ваши нужды от надежных и проверенных компаний! Обращаясь  к нам, Вы можете  не сомневаться в арендуемых асфальтоукладчиках и катках премиум-класса. А приятным бонусом станет прокат спецтехники на выгодных условиях.

Аренда асфальтоукладчика в Балашихе 
Аренда асфальтоукладчика – общераспространенная услуга в области дорожного строительства и ремонта автомобильных дорог. В условиях аренды, наши клиенты могут взять асфальтоукладчик во временное пользование, в полностью исправном состоянии, и вернуть арендодателю, как только будет выполнен нужный объем работ, а заплатить при этом, за определенное количество смен работы машины.  

Почему нужно выбрать именно нас?
· Своевременная поставка техники к месту работ;
· Техника под управлением опытного оператора;
· Вся техника регулярно проходит ТО;
· Гарантированное качество выполняемых работ;
· Поэтапная оплата.



Стоимость аренды асфальтоукладчика
-Гусеничный асфальтоукладчик Vogele SUPER1900-2 (Стоимость -     )

- Комплект 1 каток 15 тонн + гусеничный асфальтоукладчик Vogele SUPER 1900-2 (Стоимость-   )

- Асфальтоукладчик Vogele Super 1600 (Стоимость-    )

*Стоимость указана за одну рабочую смену, без учета доставки.
Аренда катка в Балашихе 

Дорожно-строительные катки - вид спецтехники, предназначенный для подготовки дорожного полотна. Работа осуществляется  путем утрамбовки и уплотнения асфальта или грунтового покрытия. Чтобы заказать асфальтовый каток в компании (название), достаточно оставить заявку и наши специалисты приступят к работе в кратчайшие сроки. А если сроки горят, тогда звоните по телефону, указанному ниже! 

Выбирая нас, Вы не беспокоитесь о транспортировке катка до места расположения рабочего объекта, поскольку у нас имеются тралы, способные перевозить подобную технику по городским магистралям, ограничивающим самостоятельное передвижение. Обеспечение  исправности катка, т.к. на территории автопарка расположена ремонтная база, на которой автомобили проходят техническое обслуживание на постоянной основе. Работы проводятся под управлением опытных машинистов, с большим опытом работы. В случае форс-мажоров, количество рабочих смен можно увеличить или уменьшить.  


Стоимость аренды катка 
- Каток 4 тонны   (Стоимость -    )

- Каток дорожный 8 тонн  (Стоимость-   )

- Каток дорожный 12 тонн  (Стоимость-   )
*Стоимость указана за восьмичасовую рабочую смену, без учета доставки. 



















Контакты 
Свяжитесь с нами,
 мы с радостью ответим на ваши вопросы!

Мы находимся:
Телефон:
E-mail:


Оставьте свои контакты и мы свяжемся с Вами!
Имя/ телефон/ E-mail
А если нет времени ждать, тогда звоните!
(номер компании)











