Смесители для раковины цвета хром
Хромированные краны уже стали классикой. Но разве вы не знаете, что даже хром может отличаться по оттенку?! Тогда добро пожаловать в гайд по смесителям от главного специалиста сантехнического шопинга в Москве – интернет-магазина SanRich.
Хромированные смесители для раковины в Москве
Мы привыкли к тому, что почти в каждой квартире или доме есть смесители для раковины цвета хром. Да, новые краны красивы, а металлический блеск внушает уважение. Но срок службы дешевого товара удручающе мал. Буквально через год покрытие тускнеет, покрывается сетью мельчайших царапинок, рисков, сколов. И низкая цена уже не так радует. 
  Высококачественная продукция от мировых лидеров сантехиндустрии отличается не только громким названием и ярким блеском. В преимуществах:
· Великолепная стойкость покрытия к истирающим, динамическим и другим нагрузкам.
· Широкий выбор вариантов хромирования: светлый, серебристый, классический, темный, матовый.
· Долгий срок службы без потери эстетических свойств – 5-10 лет.
Одна из самых популярных в России моделей – смеситель для раковины однорычажный цвет хром. Это универсальное решение для всех видов моек, от угловых до округлых. Товар настолько удобен в быту, что его нередко устанавливают даже на умывальники в ванную.
Где купить смесители цвета хром?
Хромированные краны в широком ассортименте представлены в каталоге магазина SanRich.  Вы можете заказать онлайн с доставкой по Москве или посетить наш шоу-рум. Гарантируем:
· Отличный выбор.
· Низкие цены.
· Удобный формат оплаты.
· Наличие сертификатов.
· Качественные консультации 24/7. 


