Почти каждый живущий на земле, хотел бы знать, что готовит ему завтрашний день, как лучше поступить в той или иной ситуации, какой выбор будет правильным, в какой бизнес лучше вкладывать деньги, какую профессию выбрать, каким спутником жизни наградит судьба, когда родятся детки и много, много других вопросов задаем мы себе каждый день. 

В ответах на поставленные вопросы поможет вам разобраться ваше собственное сердце и внутренний голос. Следует прислушаться к нему повнимательнее, ну а если не получается, тогда, добро пожаловать в астрологию, науку древнюю и загадочную. Каждый ученик открывает в этой науке для себя, а может и для других все новые и новые тайны, решает загадки, делает открытия. 

На этой странице и я буду делиться с вами своими открытиями.
НАТАЛЬНАЯ КАРТА. 

Что такое натальная карта. 

Натальная карта – это карта звездного неба относительно земли на момент вашего рождения. Натальная карта – это ваш персональный гороскоп, который строит вам астролог или компьютерная программа используя дату и время вашего рождения. 

Математический способ построения индивидуального гороскопа требует множество математических расчетов, а так же специальных таблиц, определяющих положение небесных светил в градусах (Эфемериды), а так же «Таблицы Домов», справочники изменения времени, а так же географические карты, для определения широты и долготы местности на которой вы родились. 

Если вы запаслись всем эти добром, то тогда я приведу вам формулу с помощью, которой вы относительно просто сможете составить сами свой гороскоп. 

ST=ST*+GMT+Y x 4 

GMT= Tрожд - N - Tд - Tл 

Y – Географическая долгота, определяем по атласу 

G- Географическая широта, определяем по атласу 

ST – Звездное время рождения 

ST* - Звездное время рождения находим в Эфемеридах (своего дня) 

4 – Поправка звездные сутки короче солнечных на 4 минуты 

GMT – Время рождения по Гринвичу 

Tрожд – Местное время рождения 

N – Номер часового пояса 

Tдекр- Декретное время 

Tл - Летнее время 

После того, как вы рассчитали и определили ST – звездное время, берем таблицу Домов, что бы определить AS- наш восходящий знак и границу первого дома, а так же границы других астрологических домов. Ищем в таблице домов соответственно широте строку, соответствующую нашему звездному времени рождения. 

Градусы 1 дома – соответствуют и 7 дому 

2 дома – 8 

3 дома -9 

4дома -10 

5 дома -11 

6 дома – 12 

Например, если AS (Асцендент первый Дом) 15 градусов рака, значит седьмой дом DS (десцендент) противоположно 15 градусов козерога, второй дом 20 градусов рыб, то восьмой – 20 градусов девы и т.д. Астрологами используется двенадцать домов, об их значении мы поговорим в следующей лекции. 

Зодиокальный круг равен 360 градусов. Каждому знаку отведено условно по 30 градусов. 

Чертим круг. Делим его на 12 частей по 30 градусов для каждого знака и подписываем. 

Овен 

Телец 

Близнец 

Рак 

Лев 

Дева 

Весы 

Скорпион 

Стрелец 

Козерог 

Водолей 

Рыбы 

Чертим, дома в соответствующих знаках, в которых они оказались, линии выносим за круг. 

Планеты из справочника эфемерид вносим в дома, так же соответственно их градусам и минутам в знаках. 

Ваш гороскоп готов. Многим может показаться, что этот путь утомительный и долгий, гораздо проще воспользоваться компьютерной программой, а не утомлять себя всеми этими расчетами и чертежами. Возможно – это не самый легкий путь, но хочу предупредить, что многие астрологические программы не совсем точно рассчитывают и составляют гороскопы и вы можете изучать и вовсе чужую натальную карту, по наивности принимая ее за свою. 

Как понять и расшифровать свой гороскоп я расскажу в следующих лекции. 

Гороскоп. 

Гороскоп – это круговая карта 360 градусов, представляющая собой небесную схему на момент рождения. Давайте представим с вами, что мы находимся в центре небесного круга и вокруг нас необъятный космос. Крайняя левая часть колеса – Восходящее зодиакальное созвездие, или иными словами Асцендент (AS). 

Знак, который находится на AS, очень важен для понимания личности человека, его индивидуальных особенностей. Например, если солнце в вашем гороскопе находится в знаке рака, а AS в знаках скорпиона и стрельца, это значит, что энергетические особенности данных знаков и будут индивидуальными особенностями вашей личности, то как вы будите проявлять себя миру, отразится через качественные характеристики рака, скорпиона и стрельца. 

AS управляет первым домом человека, и определяет 

1. Внутренние установки вашей личности. 

2. Внешний облик. 

3. Характер. 

Например, если по солнечному знаку вы близнец – веселый, подвижный, неугомонный, а на AS у вас знак козерога, то эта энергия прибавит вам серьезного отношения к жизни, к себе, ответственности, пунктуальности, консерватизма. Как правило, на AS мы видим несколько знаков, оба они играют одинаковую роль в наших персональных характеристиках. Открою секрет, сперва мы испытываем на себе влияние первого знака (более ранние годы жизни), например, как в данном случае козерога, а затем уже следующего за ним знака водолея. Количество лет нам подскажут градусы. 

К характеристикам первого дома мы еще вернемся с вами в последующих лекциях. 

Десцендент (DS) - это вершина противоположного седьмого дома – заходящее зодиакальное созвездие, которое опускалось за горизонт в момент вашего рождения. Если ваш восходящий знак козерог, то десцендентом будет рак. 

Десцендент указывает на характеристики наших партнеров. Например, если DS в скорпионе, нам бы хотелось иметь дело с людьми яркими, влиятельными, обладающими особым шармом и магнетизмом, если в деве, то надежными, работящими. 

DS определяет как вы выражаете свои внутренние установки AS миру. 

Например, если на вершине седьмого дома рак, то обьщаетесь с миром осторожно, как мать с ребенком, боитесь причинить боль, особая чувствительность к внешним проявлениям. 

Третья точка гороскопа – это MC(зенит) вершина десятого дома. MC точка эклиптики, которая в момент вашего рождения находилась выше всех над горизонтом. 

MC указывает на высшую цель человека, на то к чуму человек стремится в своей жизни. 

Точка расположенная прямо противоположно – IC - нижняя точка гороскопа, вершина четвертого дома. Она определяет наши корни, наших предков, дом в котором мы выросли, указывает на унаследованные черты личности, на опыт прошлых жизней

