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ВСТУП
Виховання учнів відбувається не тільки на уроках. Велике значення має позаурочна музично-виховна робота. Вона допомагає розвивати різносторонній кругозір учнів, а не тільки в одній якісь галузі. Дуже важливо розвивати не тільки розумовий але й естетичний, музичний кругозір, чим більш ширший кругозір, тим краще (адекватніше) людина сприймає навколишній світ, середовище в якому вона перебуває.
 „Пізнання світу почуттів неможливе без розуміння й переживання музики, без глибокої духовної потреби слухати музику й діставати насолоду від неї”, - писав видатний педагог В.Сухомлинський.  Без музики важко переконати людину, яка вступає у світ, у тому, що людина прекрасна, а це переконання, по суті, є основою емоційної, естетичної, моральної культури. Музична культура людини невід’ємна від культури народу, до якого вона належить, або серед якого живе.(18, 5-10)
Формування музичної культури кругозору школярів є важливим завданням сучасної педагогіки. Учитель має розвинути чутливість і потяг дітей до музики, ввести їх у світ добра й краси, відкрити в музиці животворне джерело людських почуттів і переживань, навчити захоплюватися неповторністю музичних творів – чи буде це соната В.А.Моцарта, чи ноктюрн Ф. Шопена, чи народна пісня.

Великого значення у цьому процесі набуває вміла й цілеспрямована музично-освітня робота вчителя, який має орієнтувати учнів на осмислення інтонаційно-пластичних витоків музики, самостійну інтерпретацію художнього образу твору. Шлях, що стимулює творчість, фантазію і пошук – один із найефективніших: він учить дітей мислити, пізнавати природу музики, її виразну силу і взаємозв’язок з навколишнім життям.

Музика має сприйматися як живе й захоплююче мистецтво, тому таким же живим і захоплюючим має бути навчання. Якщо вчитель приходить на урок з бажанням разом з учнями відчути радість спілкування з музикою, то цим він налаштовує на такий лад і дітей. Важливо, щоб спілкування з музикою викликало особистісне ставлення, власне переживання школяра.

Ефективність музичного навчання і виховання значною мірою залежить від особистості вчителя, його  світогляду й професійної підготовки, педагогічного таланту і майстерності, багатства інтелекту і душевної чуйності, громадянської позиції.

Щоб успішно виховувати дітей, учителю слід враховувати специфіку впливу музики та особливості її сприймання школярами. Вирішення проблеми впливу музики на школярів ускладнюється тим, що для повноцінного естетичного сприймання недостатньо лише самого факту сприймання. Вплив музики на особистість передбачає численні художні враження, які накладаються одне на одне, поступово збагачуючись і поглиблюючись, складаючи естетичний кругозір.
Однак ще багато учнів мають вузький, тобто недостатньо розвинутий кругозір, що заважає їм повноцінно сприймати красу мистецтва.
Тому об'єктом нашого дослідження був процес естетичного виховання  школярів.

Предмет дослідження – процес розвитку музично-естетичного кругозору учнів у позаурочній роботі.
Мета дослідження – виявити шляхи розвитку естетичного кругозору учнів у позаурочний час. Для досягнення цієї мети необхідно було вирішити слідуючі завдання:

1. Розкрити сутність позаурочної виховної роботи;

2. Описати методи й форми позаурочної музично-виховної роботи;

3. Провести діагностичний експеримент у середній загальноосвітній школі;
4. Розробити методичні рекомендації щодо розвитку естетичного 
          кругозору учнів.
Методи дослідження:
Теоретичний аналіз психолого-педагогічної і методичної літератури, спостереження, бесіди, анкетування, аналіз продуктів діяльності учнів.
І. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РОБОТИ.
І.1. Сутність поняття  „позаурочна виховна робота”.

Важлива роль у вихованні учнів, розширенні й поглибленні їхніх знань, розвитку кругозору належить спеціально організованій виховній роботі у позанавчальний час. Таку роботу називають позаурочною та позашкільною роботою. Позашкільна робота – різноманітна освітня і виховна робота, спрямована на задоволення інтересів і запитів дітей, організована в позаурочний час, позашкільна робота – освітньо-виховна діяльність позашкільних закладів для дітей та юнацтва. Обидва види роботи мають спільні завдання і передбачають застосування переважно однакових засобів, форм і методів виховання. Позашкільна виховна робота пов'язана в основному з відпочинком і розвагами. (22, 15-18)
Завдання позакласної та позашкільної роботи – закріплення, збагачення та поглиблення знань, набутих у процесі навчання, застосування їх на практиці; розширення загальноосвітнього кругозору учнів, формування в них наукового світогляду, вироблення вмінь і навичок самоосвіти; формування інтересів до різних галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток індивідуальних творчих здібностей та нахилів; організація дозвілля школярів, культурного відпочинку та розумних розваг; поширення виховного впливу на учнів у різних напрямах виховання. 
Її зміст визначається загальним змістом виховання учнівської молоді, який передбачає розумове, моральне, трудове, естетичне й фізичне виховання. Позакласна та позаурочна виховна робота будується на загальних принципах виховання (науковість, доступність, системність, урахування вікових особливостей тощо),  проте вона має і свої специфічні принципи. (9, 5.)
Довільних характер участі в ній. Сприяє тому , що учні можуть обирати профіль занять за інтересами. Педагоги за таких умов повинні ретельно продумувати зміст занять, використовуючи нові, ще не відомі учням факти, форми і методи, які б посилювали їх інтерес до культури.

Суспільна спрямованість діяльності учнів. Цей принцип вимагає, щоб зміст роботи гуртків, клубів та інших форм діяльності, відповідав потребам розбудови української держави, відображав досягнення сучасної науки, техніки, культури і мистецтва.
Розвиток ініціативи і самодіяльність учнів.  У позаурочній та позашкільній  діяльності  слід ураховувати  бажання школярів, їх пропозиції, щоб кожен із них виконував цікаву для себе роботу.

Розвиток винахідливості, дитячої технічної, юннатської та художньої творчості. Під час занять перед учнями слід ставити завдання пошукового характеру: створення нових приладів, удосконалення наявних; приділення особливої уваги творчому підходу до справи тощо.
Зв'язок з навчальною роботою. Позаурочна та позашкільна робота повинна бути логічним продовженням навчально-виховної роботи, яка здійснюється на уроках. Так, знання з фізики можуть бути поглиблені й розширені на тематичному вечорі, а з літератури – під час обговорення кінофільму чи спектаклю за літературним твором.
Використання ігрових форм, цікавість, емоційність. Реалізація цього принципу потребує широкого використання пізнавальних ігор, ігор з комп'ютерами, демонстрування цікавих дослідів та ін. (6, 2-15.)
Показниками, ефективності масових форм позашкільної діяльності, здебільшого вважають кількісне охоплення, активність самих учнів. 
Форми організації виховання поділяють на масові, групові, індивідуальні.
Масові форми виховної роботи. До них відносять конференції, тематичні вечори, вечори запитань і відповідей, тижні з різних предметів, зустрічі з видатними людьми, огляди, конкурси, олімпіади, туризм, фестивалі, виставки стінної преси тощо. Читацька конференція – важливий засіб пропаганди художньої та науково-популярної літератури серед учнів, який допомагає їм глибше зрозуміти зміст та поетику твору, прищеплює літературно-естетичні смаки. Конференції проводять на матеріалі одного або кількох творів однієї теми, творчості письменника, з окремої літературної або наукової проблеми. Залежно від типу конференції та індивідуальних особливостей  читацького колективу визначають структуру її проведення. У   5 – 7 класах вона наближається до бесіди, під час якої учні висловлюють своє ставлення до конкретного твору, читають напам'ять уривки з нього, ставлять інсценівки або переглядають діафільм, кінофільм. У старших класах учні виступають з доповідями, повідомленнями, в яких розмірковують про моральні риси, якості та вчинки персонажів, аналізують художні особливості творів. Тематичні вечори, вечори запитань та відповідей присвячують різноманітним аспектам внутрішнього і міжнародного політичного життя, науки, техніки, культури, спорту, явищ природи тощо. На таких вечорах виступають запрошені гості, демонструють кінофільми та ін., у їх підготовці й проведенні беруть участь самі учні. Ранки-зустрічі, літературні вікторини, практикують у роботі з молодшими школярами. 
Групові форми виховної роботи. До цих форм належать політичні інформації, години класного керівника, гуртки художньої самодіяльності, робота з пресою, радіо -  і телепередачами, екскурсії, походи та ін. Політичні  інформації поділяють на оглядові й тематичні. Оглядові політінформації – короткі популярні повідомлення про найважливіші події, які хвилюють світ. Тематичні політінформації присвячуються розкриттю одного або кількох питань, органічно пов'язаних між собою. У процесі політичного інформування учнів важливо забезпечити новизну, своєчасність, оптимальний для них обсяг, якість (достовірність, надійність, повнота). Година класного керівника – дієвий засіб формування у школярів наукового світогляду і моральної поведінки. Тематику таких годин розробляє класний керівник з урахуванням особливостей колективу учнів. Їх проводять у формі етичної бесіди, лекції, диспуту, усного журналу, зустрічі з цікавими людьми, обговорення книг та інше. Годину класного керівника наприкінці кожного місяця доцільно присвятити підведенню підсумків навчально-виховної роботи класу. Різноманітні форми та методи роботи з періодичною пресою передбачають, зокрема, колективне читання і обговорення чергового номера газети, огляд газет з певної теми, використання їх матеріалів на політінформаціях тощо. Передусім необхідно дізнатись, які газети передплачують учні, як вони їх читають, з ким і як обговорюють прочитане, що цікавить їх найбільше. Випуск стінної газети – загальношкільної, класної, предметного гуртка, сатиричної та інших, до якого слід залучати якомога більше учнів через створення редакційних колегій, кореспондентської мережі. Така діяльність сприяє розвитку спостережливості. Вміння аналізувати, визначати власну позицію, щодо фактів і явищ життя. Радіо – і телепередачі, художні фільми мають важливе значення у виховній роботі. Крім передач Українського радіо, важливо слухати місцеве радіомовлення, а також радіоцентри шкіл. У школах практикують спеціальні радіопередачі про всі аспекти її життя і тих, хто так чи інакше відзначився останнім часом. Шкільне радіо транслює репортажі з засідань учнівського комітету, комісії дисципліни і порядку, іншу інформацію. Радіопередачі виховної тематики слухають безпосередньо під час їх транслювання або у магнітофонному запису. Учням пропонують визначити, чим керувався у своїй поведінці герой радіопостановки, чи правильно поводився з погляду моралі та права, в разі потреби коментують окремі місця передачі. Нерідко класні керівники рекомендують учням прослухати певну радіопередачу, а згодом у бесіді на класній годині використовують цей матеріал. При цьому важливо вчасно прокоментувати інформацію.
Без перебільшень, першою школою сучасного школяра стали телеекран і кіно. Дані соціологічних досліджень свідчать, що дві третини вільного часу він віддає кіноматографу, проводячи протягом року перед екраном телевізора і в кінотеатрі стільки ж часу, скільки й у стінах школи. Враховуючи вікові особливості дітей, у молодших школярів за допомогою перегляду фільмів-казок і мультиплікаційних фільмів формують уявлення про „добро” і „зло”, відповідне ставлення до них. (14, 66-72)
З учнями  середніх класів переглядають і обговорюють кінофільми на морально-правові теми. Підлітків захоплюють сильні й горді герої пригодницьких фільмів. Під час обговорення таких фільмів учні усвідомлюють, за що борються, проти чого виступають їх герої. Старшокласники з інтересом переглядають фільми детективного жанру. Обговорення їх дає змогу вчителеві акцентувати увагу на різних правопорушеннях і злочинах, на необхідності боротьби з ними.
Учитель покликаний допомогти учням глибоко і критично сприймати побачене на екрані, правильно оцінювати події, явища, героїв, це сприяє виробленню правильних уявлень про норми і правила поведінки. Проте нерідко учні дивляться кінопродукцію, адресовану дорослим, і не завжди можуть правильно зорієнтуватися в її змісті, часто захоплюються саме тим, що критикує автор, скептично ставляться до морально-правових норм поведінки, які пропагує фільм. Якщо до того ж врахувати, що неповнолітні надто захоплюються пригодницькими детективними фільмами, то стає зрозумільм їх  намагання наслідувати в своїх діях і вчинках героїв цих фільмів. Тому педагоги повинні цікавитися, до яких кінофільмів вони виявляють інтерес, і відповідно корегувати цю роботу.
Під час обговорення кінофільму створюються сприятливі умови для відвертої розмови, з'ясування позиції кожного учня. Педагог має можливість привернути їх увагу до проблем соціально-правового характеру, формувати почуття поваги до закону, непримиренність до правопорушень тощо.
Виховна робота передбачає екскурсії на підприємста, в музеї, на виставки. З учнями середнього шкільного віку влаштовують близькі прогулянки в парк, сад, поле, на берег річки, а також одноденні походи (для старшркласників - кількаденні).

Індивідуальні форми виховної роботи. Потреба індивідуального підходу зумовлена тим, що будь-який вплив на дитину переломлюється через її індивідуальні особливості, через „внутрішні умови”. Необхідною умовою успішної індивідуальної роботи є вивчення індивідуальних особливостей учнів. Щоб впливати на особистість, треба її знати. Передусім важливо встановити довірливі, доброзичливі стосунки між педагогами й вихованцями. Зробити це часом нелегко, оскільки учні, які найбільше потребують індивідуальної виховної роботи, нерідко підозріло ставляться до педагогів. Велике значення при цьому має авторитет вихователя, знання ним вихованців, уміння швидко зорієнтуватися у ситуації, передбачити наслідки своїх дій.

Така робота повинна бути систематичною. Спрямовуватися не лише на проведення бесід з конкретного приводу, а й наперед продуманих профілактичних розмов та інших заходів з виховання.

В індивідуальній виховній роботі осмислюють і визначають термін педагогічного впливу: розрахований він на отримання очікуваних результатів негайно чи внаслідок тривалого впливу на особистість. В одних випадках реагують на вчинок одразу, в інших – детально аналізують його і лише тоді вирішують, яких заходів виховного впливу вжити.

Методика індивідуального виховного впливу залежить від індивідуальних особливостей учня і його психологічного стану, темпераменту. В кожному конкретному випадку слід створити педагогічну ситуацію, яка б сприяла формуванню позитивних якостей чи усуненню негативних. Індивідуальний виховний вплив здійснюють через безпосередній вплив педагога на особистість учня або через колектив. Ці способи взаємопов'язані, взаємодоповнюють один одного. Безпосередній виховний вплив на вихованця педагог здійснює наодинці з ним або в присутності учнів, батьків, педагогів (що посилює виховний вплив, проте зловживати цим не слід, оскільки страждає почуття гідності дитини).  В опосередкованому впливі на вихованця між ним і педагогом з'являється нова ланка – колектив. Вплив колективу може бути відкритий (вихователь явно ставить перед ним завдання впливу на конкретного учня), або прихований (завдання ставиться з таким розрахунком, що його виконання колективом саме по собі позитивно вплине на учня). У першому випадку вихованець знає, що виховний плив спрямований на нього, у другому – і він, і колектив можуть лише здогадуватися про це.
В індивідуальній виховній роботі необхідно передбачити координування впливів на учня педагогів, батьків і колективу. Така координація  здійснюється за умови щоденного аналізу результатів виховного впливу, обміну думками з питань життя і діяльності вихованців.
Для успішного ведення цієї роботи потрібне її планування, що враховує характеристики особистості й передбачувані результати виховного впливу (проект особистості). Це дає змогу керувати процесом виховання, координувати всі виховні впливи, поглиблювати й розширювати цілі та завдання виховання. Наявність проекту на кожного (чи хоча б на педагогічного занедбаного) вихованця робить індивідуальну роботу педагогічно доцільною, цілеспрямованою. (14, 72-80)
В індивідуальній виховній роботі використовують позакласне читання, колекціонування, вивчення та виконання музичних творів та ін.
Таким чином, позаурочна виховна робота – це система форм і методів, спрямованих на виховання в учнів суспільно-корисних якостей, яка проводиться у позаурочний час.

І.2. Форми розвитку
 естетичного кругозору учнів у позаурочній роботі
Тлумачний словник  стверджує, що кругозір – це обсяг знань, широта інтересів. (21, 152). Естетичний кругозір – це основа розвинутого музичного сприйняття, естетичного смаку та культури.

 Музичне виховання відіграє важливу роль у духовному становленні особистості. 
 Сво​го часу Ф.М. Достоєвський нaгoлошував на тому, що без зародження позитивного  i прекрасного людинi не можна входити в доросле життя iз ди​тинства. (19, 5). Вплив естетичного кругозору на формування особи значний i рiзносторонній. Насамперед розвиваєтъся образне мислення, чyття слова, особливо поетичного, уява i фантазiя, поглиблюється творче вiдношення до життя. Формується художнiй смак, здатнiсть бачити i вiдчувати красу i гармонiю, есте​тично її оцiнювати i спiвпереживати. Не випадково естетичне виховання посiдає важливе мicце як серйозний роздiл виховного процесу у загально​освiтнiй школi. В його основi лежить спецiальна ор​ганiзaцiя виховних впливiв ciм'ї, школи, громадськоcтi i сукупних умов соцiального середовища.
Сьогодні естетичне виховання пiдростаючого покоління відбувається у складних умовах соціально-​екномiчного i суспільного життя. Особливе зане​покоєння викладає дефiцит духовного i естетично​го розвитку дітей. Вчителю важливо розкрити пе​ред молоддю красу життя, його багатства. Нажаль, але icнуютъ ciм'ї, де через недостатню куль​туру батьків діти не отримують необхiдного естетичного виховання, і тоді особливо пiднiмається, роль школи, вчителя, що стає для дитини головним авторитетом.
Часом пiд естетичним вихованням розумiють лише прилучення до краси слова i мистецтва. Ця думка вузька i невірна. Пiзнання краси природи та її явищ, краси науки, фiзичне та інтелектуальне вдосконалення дають значно серйозний виховний ефект. Естетичне виховання дієвe лише при умові таких складових: особи людини, працi, науки, природи, мистецтва.
Позакласна музично-виховна робота в початковій школі природно доповнює уроки музики і має на меті поширювати музичний кругозір дітей, поглибити одержувані музичні знання, а також удосконалювати виконавські навики і уміння.

Проведення позаурочних музично-виховних заходів вимагає дотримання основних принципів організації (позаурочної музично-виховної) діяльності дітей: 

Спадкоємність, планомірно послідовність, систематичність.

Різноманітність змісту позакласних заходів для удосконалення музичного досвіду дітей і збагачення їх новими музичними враженнями. 

Необхідно підбирати художній ілюстративний матеріал високої якості і показувати його відмінне виконання як учителем, так і школярами; підвищувати цікавість змісту позакласного музично-естетичного сприйняття, новітність  його елементів. 

Важливо враховувати вікові особливості дітей і музичний рівень їх розвитку, підбирати відповідні форми проведення позакласних занять, доступний музичний і літературний матеріал; спрямовувати позаурочну музичну роботу на розвиток активності дітей, їх уяви та ініціативи.

Організаційними формами проведення позакласної музично-виховної роботи можуть бути: масові (загальношкільний хор, оркестр народних інструментів, свята, карнавали, огляди, конкурси, колективні відвідини оперних спектаклів, концертних залів, музеїв (музичної культури), музичних лекторіїв (лекції-концерти), музичних абонементів, перегляд відеофільмів - екранізацій опер і балетів). Наприклад: лекція-концерт на радіо і музично-естетична робота В. Н. Шацької в кінофільмі «Бадьоре життя», «Вечори ровесників» в Колонному залі і цикли бесід в Трет'яковській галереї Д. Кабалевського; гурткові - сольні, інструментальні, хорові, ансамблі, танцювальні, музичні факультативи.

 Використовують також різні види музичних розваг - свята, атракціони, ранки, ігри, хороводи, тематичні вечори: дискотеки, театральні постановки, збирання фонотеки тощо. (20, 24-26)
Свята, як правило, є яскравими подіями в житті школи. Це - центр формування різноманітних емоцій дитини. Свято об'єднує в собі різні види мистецтва: музику, образотворчу і драматичну діяльність, художнє слово, танець. Музика звично ведучий компонент свята, вона сполучає всі інші види мистецтва, складає певний емоційний настрій відповідно до свята. Свята можуть бути пов'язані з конкретними календарними датами (Новий рік, 8-е Березня тощо), а можуть мати загальнішу тематику - свята до знаменних дат, музичні свята пісні, музика народів нашої країни, події музичного життя «Музика усюди живе», «В гостях у казки» ).

Організатору святкових заходів слід проводити їх в звязку з постановкою музичного виховання на уроках музики, а також з урахуванням музичної діяльності молодших школярів в позаурочний час (заняття в хорі, музичному оркестрі, фольклорному ансамблі тощо).

Важлива попередня підготовка до свята. Необхідно, вибирати тему, наповнити її відповідним змістом, розкласти ілюстративний матеріал у певній послідовності, точно вказати всіх учасників, продумати оформлення, декорацій, костюми, атрибути, музичний супровід, атракціони, естафети по командах. Важливо розподілити дітей по групах: декоратори, хуржники, учасники масових сцен, солісти, хористи, хореографи, режисери, а також розподілити основні обов'язки між групами.

Для свят відбираються добре вивчені на уроках музики пісні, танці, музичні ігри, п'єси (гурток фортепіано, баяна). Повинні звучати яскраві твори, улюблені дітьми і які відповідають темі свята. Так, на новорічному святі використовується музика весела, завзята, жартівлива - вона налаштовує дітей на радісне очікування сюрпризів. В день    8-го Березня: повинні звучати задушевні і ліричні мелодії, які передають життєві і теплі відчуття, звернені до мам і бабусь (п'еси П. Чайковського «Мама» і А. Гречанінова «Материнські ніжності»). У програмі свята передбачається: відгадування загадок, використовування малюнків і аплікацій, тривалість темп виступів, чергування номерів, співвідношення дитячої, вчительської участі.

Свята вимагають не тільки продуманого сценарію, але і святкового оформлення (світові ефекти, декорації, костюми тощо), і чим більшої допомоги можуть надати вчителю керівники різних гуртків і педагоги-організатори, тим вдаліша буде святкова вистава.

В цілому організація свят вимагає активності і мобільності педагога. І також велику роль з допомогою в підготовці будь-якого свята відіграє участь в них батьків -     і як глядачі, і як дійові особи (костюмери, гримери декоратори, оформлювачі).

У проведенні свят дуже важлива яскравість і емоційність ведучого. Наприклад, ведучий може звернутися до дітей такими словами: «оформити барвисту афішу, що сповіщає про організацію хору, де вказати дні і години прослуховування всіх бажаючих».

При організації шкільного хору спочатку потрібно приймати до нього всіх охочих, не боятися, якщо у школяра слабкий музичний слух або поганий тембр голосу, хоча це, звичайно, зажадає додаткової індивідуальної роботи. У подальшому основною вимогою до учасників хору стане розвиток музичного слуху і хоча б невисокого голосу, хай навіть з неповним діапазоном. Охочому співати в хорі можна запропонувати заспівати знайому пісню. Легенькі розспівки в різних тональностях можна використовувати для з'ясування якості та діапазону голосу. Потрібно враховувати, що при першому прослуховуванні не завжди вдається безпомилково визначити характер голосу і музичної здатності новачків, тому в процесі навчальної роботи необхідно періодично їх прослуховувати. (7, 55.)
Свято - це не тільки прояв художніх здібностей і творчої ініціативи, але і зустріч з кимось або чимось цікавим. Особливу атмосферу таким заходам додає участь в них дитячих поетів, композиторів і професійних артистів.

Інші види організації позаурочних музичних занять визначаються з урахуванням інтересів дітей. Так, після шкільних уроків діти за бажанням можуть займатися хоровим співом, ритмікою, бальними танцями, грою на музичному інструменті, музичному театрі, фольклорному ансамблі, хоровий гурткові. Найпоширенішою формою позаурочної музично-виховної роботи є робота з шкільним хором. Організація хору - це перший і вельми важливий етап в створенні шкільного хорового колективу. Спочатку підбирається невелика група учнів - любителів хорового співу, які складуть ядро, основу майбутнього хорового колективу.

З активістами хорового співу можна підготовити статтю шкільної стінгазети, в якій розповісти про значення створений хорового колективу, про перспективи його розвитку. (21, 30.)
Таким чином, розвиток кругозору в учнів у позаурочний час можливо здійснювати за допомогою  таких форм і методів:

· КВК;

· Турніри знавців;

· Обрядові свята;

· Гуртки;

· Ансамблі.

та багато іншого.

ВИСНОВКИ ПО ПЕРШОМУ РОЗДІЛУ 

Отже, музичне виховання відіграє важливу роль у духовному становленні особистості. Формування музичної культури школярів є головним завданням сучасної педагогіки. Музика має сприйматися як живе й захоплююче мистецтво, тому таким же живим і захоплюючим має бути навчання. Важлива роль у вихованні учнів, розширенні й поглибленні їхніх знань, розвиткові творчих здібностей належить спеціально організованій виховній роботі у поза навчальний час. Таку роботу називають позаурочною та позашкільною роботою.
Завдання позаурочної та позашкільної роботи – закріплення, збагачення та поглиблення знань, набутих у процесі навчання, застосування їх на практиці; розширення загальноосвітнього кругозору учнів, формування в них наукового світогляду, вироблення вмінь і навичок самоосвіти; формування інтересів до різних галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення і розвиток індивідуальних творчих здібностей та нахилів; організація дозвілля школярів, культурного відпочинку та розумних розваг; поширення виховного впливу на учнів у різних напрямах виховання.

Виховна робота передбачає екскурсії на підприємства, в музеї, на виставки. З учнями середнього шкільного віку влаштовують близькі прогулянки в парк, сад, поле, на берег річки, а також одноденні походи (для старшокласників - кількаденні).

Індивідуальні форми виховної роботи. Потреба індивідуального підходу зумовлена тим, що будь-який вплив на дитину переломлюється через її індивідуальні особливості, через „внутрішні умови”.

Необхідною умовою успішної індивідуальної роботи є вивчення індивідуальних особливостей учнів. Щоб впливати на особистість, треба її знати. Передусім важливо встановити довірливі, доброзичливі стосунки між педагогами й вихованцями. 
Така робота повинна бути систематичною. Спрямовуватися не лише на проведення бесід з конкретного приводу, а й наперед продуманих профілактичних розмов та інших заходів з вихованням.

Методика індивідуального виховного впливу залежить від індивідуальних особливостей учня і його психологічного стану, темпераменту. В кожному конкретному випадку слід створити педагогічну ситуацію, яка б сприяла формуванню позитивних якостей чи усуненню негативних. В індивідуальній виховній роботі необхідно передбачити координування впливів на учня педагогів, батьків і колективу. Така координація  здійснюється за умови щоденного аналізу результатів виховного впливу, обміну думками з питань життя і діяльності вихованців. Для успішного ведення цієї роботи потрібне її планування.

Отже, естетичний кругозір – це обсяг знань про  мистецтво та красу в житті, широта естетичного інтересу.
До осносних форм розвитку естетичного кругозору учнів у позаурочній музично-виховній роботі належать:

· свята, ранки, вечори, зустрічі;

· КВК, турніри, інтелектуальні змагання;

· гуртки, хор, клуби, активи.

ІІ. ЗМІСТ ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ
ІІ.1. Методи і аналізи результатів діагностики 
Діагностична робота проводилась  в середній загальноосвітній школі с. Березівки, Балтського району, Одеської області  в 8 класі. Кількість - 20 учнів.
Мета: виявити рівень розвитку музичного кругозору учнів.
Методи діагностики: аналіз продуктів діяльності учнів для виявлення знань; анкетування, бесіди – для виявлення інтересів; спостереження – для вияву естетичних умінь, активності та емоційного відношення до позаурочних музичних заходів.
Органiзовуючи дослiдження, необхiдно оптимально поєднувати  комплекс методiв, маючи на увазi, що таке поєднання покликане забезпечити отримання рiзнобiчних вiдомостей про розвиток особистостi, колективу або iншого об'єкта виховання чи навчання, а використовуванi методи повиннi забезпечити одночасне вивчення дiяльностi, спiлкування та iнформованостi  особистостi. При цьому задiянi методи мають вiдображати динамiку розвитку окремих якостей як на певному віковому вiдрiзку, так i впродовж усього процесу дослiдження, забезпечити постiйне отримання вiдомостей про учня з якнайбiльшого числа джерел, вiд найкомпетентнiших осiб, якi постiйно спiлкуються, взаємодiють з ним, що дасть змогу аналiзувати не лише перебiг процесу, його результати, а й умови, в яких він вiдбувається.
Оцінка результатів діагностики естетичного кругозору учнів проводилась за наступними параметрами:

	Критерії
	Показаники

	І.  Змістово-
пізнавальний
	Обсяг музичних знань, умінь.

Широта естетичних інтересів

	ІІ. Емоційно-
мотиваційний
	Активність  та добровільність участі в естетичній діяльності.
Позитивне відношення до позаурочної музично-естетичної діяльності.


Найчастiше в педагогiчних дослiдженнях використовують розкритi нижче методи: анкетування, аналіз робіт учнів, бесіди, спостереження.
Метод анкетування - дає змогу пiдвищити об'ективнiсть iнформацiї пpo педагогiчнi факти, явища, процеси, їх типовiсть; оскiльки передбачае отримання iнформацiї вiд якнайбiльшої кiлькостi опитаних.

За характером анкети подiляютъ на: вiдкритi - передбачають довiльну вiдповiдь на поставлене запитання; закритi - до поставлених запитань пропонуютъся варiанти готових вiдповiдей на вибiр опитуваного; напiввiдкрuтi - кpiм вибраної з готових вiдповiдi, можна висловити й власну думку; полярнi - потребуютъ вибору однiєї з полярних вiдповiдей типу «так» чи «нi», «добре» чи «погано» та iн.

Проводячи анкетування, слiд дотримуватися таких вимог: запитання повиннi бути дiбранi так, щоб вiдповiдi на них найточнiше характеризували дослiджуване явище i давали про нього надiйну iнформацiю; використовувати прямi й непрямi запитання (наприклад: Чи хотiли б ви, щоб ваша дочка стала вчителькою? (пряме), як ви ставитеся до професiї вчителя? (непряме); у формулюваннi запитань слiд уникати пiдказок; використовувати вiдкритi й закритi анкети; попередньо перевiряти ступiнь розумiння запитань на невеликiй кiлькостi учнiв i вносити корективи до змісту анкети.
Перша анкета виявляла інтерес до прекрасного , тобто естетичні інтереси і  включала такі запитання:

1. Чи хвилює тебе краса природи?

       а) я не помiчаю в нiй красивого;

       б) я люблю певну пору року;

       в) завжди милуюся її барвами;

       г) ваша вiдповiдь.

2. Що, таке естетична поведiнка?

       а) вмiння гарно одягнутися;

       б) хорошi манери;

       в) повага до iнших людей;

       г) ваша вiдповiдь.

З. Як ти вiдносишся до живопису, музики? 
       а) мало знайомий;

       б) цiкавлюсь, але не розбираюсь;

       в) знаходжу в нiй насолоду;

       г) ваша вiдповiдь.

4.  чим прекрасна людина?

       а) фізичною довершеністю;

       б) високими моральними якостями;
       в) поєднання моральних та інтелектуальних якостей;

       г) ваша вiдповiдь.

5. Чи може бути красивою праця?

       а) це лише життєва необхідність;

       б) якщо досягнуті її результати;

       в) краса у ритмі, організованості, творчості;

       г) ваша вiдповiдь.

6. Чи є краса в науці?

       а) я так не думаю;

       б) це задоволення від вирішення завдань;

       в) це гармонія думки і рішень;

       г) ваша вiдповiдь.

Друга анкета виявляла рівень пізнавальних інтересів і включала такі питання:

1. Ти любиш уроки музики, образотворчого мистецтва?

       а) дуже люблю;

       б) не люблю;

       в) трiшки люблю.
2. Продовж речення:

       Я не хотів, щоб на ypoцi...

      Я xотів би, щоб не було таких уроків, як... 
      Найбiльше мeнi подобається на таких уроках, як...

3. Як ти почуваєшся в школi у позаурочний час?

      а) спокiйно;

      б) весело;

      в) нудно;

      г) страшно;

      д) комфортно;

      е) неспокiйно;

      є) самотньо.
4. Чи відвідуєш позаурочні заходи?
      а) так;

      б) ні.

5. Чи приймаєш участь? 
      а) так, добровільно;

      б) так, тільки за вимогою вчителя;

      в) не приймаю.

6. Що тобі подобається в цих заходах?
7. Які заходи ти б хотів  побачити та прийняти в них участь?
8. Які відчуття в тебе після відвідання якого небудь заходу, на що вони тебе надихають?

9. Чи часто ти приймаєш участь у позаурочних виховних заходах?

      а) часто;

      б) не часто;

      в) не приймаю участі.
10. Чи пізнаєш ти щось цікаве після відвідання позаурочного заходу?
      а) так;

      б) ні;

11. Чи задовольняють тебе заходи, які проводяться в твоїй школі?

      а) так;

      б) ні.
12. Як ти оцiнюєш свої знання та уміння з музики?

      а) 1 бал;

      б) 2 бали;

      в) 3 бали;
      г) 4 бали;

      д) 5 балів.

13. Щоб ти хотів почути і дізнатись з музики?

      а) я хочу, щоб наш клас був дружним;

      б) мeнi все одно;

      в) я не хочу, щоб проводили якісь заходи, бо не братиму участi.
Для більш точного виявлення широти естетичних інтересів учнів, було проведено анкетування батьків, анкета включала такі питання:

1. Чим займається у вільний час ваша дитина?

2. Чому надає перевагу ваша дитина після уроків?

3. Чи багато читає музичної літератури? 
      а) постiйно;

      б) нерегулярно: часом багато, подеколи не читає нiчого;

      в) мало або не читає.
4. Наскiльки емоцiйно ставиться учень до цiкавого для нього заняття, що стосується розумової працi?

      а) дуже емоцiйно;

      б) як коли;

      в) емоції чiтко не виявленi.
5. Чи часто ставить запитання щодо мистецької краси?

      а) часто;

      б) iнколи;

      в) зрiдка.
Метод бесiди - джерело i спосiб пiзнання педагогiчного явища через безпосереднє спiлкування з особами. Щоб вона була результативною, необхiдно мати її план, основні й додатковi запитання; створити сприятливу атмосферу для вiдвертого обмiну думками; врахувати iндивiдуальнi особливостi спiвбесiдника; виявити педагогiчний такт; умiти запротоколювати бесiду. Отриманi результати бесiди доцiльно порiвняти з iнформацiєю про особистiсть, оприманою за допомогою інших методів.

Наші бесіди мали за мету  виявити інтерес учнів до позаурочних заходів і включали такі запитання:

1. Як ти відносишся до позаурочних виховних заходів?

2. Чи цікаві вони тобі?

3. Що нового, цікавого ти пізнав?

4. Які заходи ти хотів би побачити?
5. В яких святах ти б хотів прийняти участь?
6. Яку роль ти зіграв би на святі?

7. Обґрунтуй свою відповідь.
Метод аналiзу результатiв дiяльностi учня - аналіз результатiв рiзних видiв дiяльностi учня (передусiм успiшностi виконання практичних завдань, участi в конкурсах та iн.) допомагає скласти уявлення про нього за реальними справами. На пiдставi вивчення виробiв учня в майстернi, наприклад, можна зробити висновок про його акуратнiсть, стараннiсть у роботi. Виготовленi в технiчних гуртках моделi свiдчать про спрямованiсть iнтepeciв i нахилiв. Вiдповiдi на уроках характеризують його пам'ять, мислення, уяву, погляди, переконання. Колекцiї поштових марок, малюнкiв i вiршiв в альбомi є матерiалом для висновкiв про спрямованiсть уваги, спостережливостi, творчої уяви, естетичних почуттiв i художнiх здiбностей школяра. У щоденниках учнi занотовують певнi подiї свого життя i ставлення до них.
Аналіз продуктів діяльності (писмові роботи) виявляв обсяг музично-естетичних знань і включав такі завдання: 

1. Назвати композиторів ІХ ст.;

2. Назвати відомі твори класичної музики;

3. Назвати сучасних виконавців класичної та сучасної музики;

4. Назвати жанри народної та класичної музики;

5. Які ваші улюблені твори?

6. Назвати українські обрядові пісні;

7. Які ви знаєте обряди?

Метод педагогiчного спостереження - спецiально органiзоване  сприймання педагогiчного процесу в природних умовах. Розрiзняють спостереження пряме й опосередковане, вiдкрите й закрите, а також самоспостереження. Органiзовуючи спостереження, важливо мати його план, визначити термін, фiксувати результати. Спостереження повинно бути систематичним. Якщо педагог тiльки peєструє поодинокi факти, що впадаютъ у вiчi, то поза його увагою залишаються вихованцi, якi прагнуть приховати свою внутрiшню позицiю. За зовнiшньою поведiнкою треба вмiти побачити справжні причини, а за словом – справжні мотиви.

Достовiрнi вiдомостi дaє тiльки тривале спостереження за вихованцем в ycix видах його дiяльностi. Досвiдченi педагоги намагаються будувати там, де їхнi учнi. Нерiдко у схожих умовах учень поводиться по-рiзному: на одному уроцi він активний i уважний, а на iншому - пасивний i неуважний. У таких випадках ретельно порiвнюють данi спостережень, з'ясовують причини розходжень, які нерідко зумовлені різним ставленням до учня педагогів.

3 метою забезпечення об'ективностi спостереження здiйснюють за допомогою технiчних засобiв: звуко- або вiдеозапис уроків, позакласних виховних заходiв, рiзних видiв дiяльностi учнiв. Для цього використовують i замкнену телевiзiйну систему, i спецiальнi класи, в яких спостереження ведеться через вiддзеркалювальну стінку. Приховане спостереження ефективнiше, оскiльки дaє змогу фiксувати природну поведiнку школяра, унеможливлює вплив педагога на дiтей.

Оцiнюючи педагогiчне спостереження як загалом ефективний метод науково-педагогiчного дослiдження, слiд мати на увазi, що він не повною мiрою забезпечує проникнення в сутність явищ, що вивчаютъся, дiї учнiв. Небагато iнформацiї дають спостереження й для висновкiв про мотиви дiй i вчинкiв школярiв. Тому iснyє потреба пєеднання спостереження з iншими методами дослiдження, зокрема з бесiдою, анкетуванням.
Нами проводилось спостереження за діяльністю діяльність учнів 8 класу в позаурочний та позашкільний час. Мета спостереження – виявлення естетичних умінь та інтересів учнів. Спостереження проводилось за такими параметрами:
1. Пасивна участь у позаурочних музично-виховних заходах;

2. Активна участь у позаурочних музично-виховних заходах;

3. Добровільна участь (участь за власним бажанням);

4. Яке відношення учня до музично-виховної роботи, яка проводиться в позаурочний час.

Кожний прояв показника оцінювався в 1 бал. Потім підраховувалась сума балів.
Результати спостереження представлені в таблиці.
	       Кількість   

       опитаних
	Параметри спостереження

	20 учнів
	12 учнів
	3 учні
	2 учні
	3 учні

	         100 %
	 Пасивна     

  участь
	 Активна

   участь
	Добровільна    

    участь
	Позитивне відношення

	
	      60%
	      20%
	      15%
	     20%


1. 20% (3 учні) - учні, які прийняли активну участь у позаурочних музично-виховних заходах;

2. з них 15% (2 учні)- прийняли добровільну участь;

3. 20 % (3 учні)- мають позитивне відношення до позаурочних заходів, але не прийняли участі у позаурочній роботі;

4. 60% (12 учнів)- учні які схильні до активної діяльності, але в більшості в якості глядачів.

Анкетування показало такі результати:
Анкета №1:

Аналіз приведених анкетних даних виявив естетичний інтерес досліджуваних. Так, з числа опитаних учнів 8 класу цифри естетичного відношення до людини, мистецтва, природи, праці і науки розподілилися так:
	  Кількість   

  опитаних
	Естетичний об'єкт

	20 учнів
	6 учнів
	5 учнів
	1 учень
	8 учнів

	       100%
	   людина
	    природа
	  мистецтво
	    наука і   

     праця

	
	28%
	23%
	10%
	39%


Анкета №2:
Анкетування показало що дітей, які зацікавлені мистецтвом займають меншу частину класу, тобто, з 20 учнів 8 класу лише 5 учнів віддають перевагу музиці і взагалі музичному мистецтву, а решта іншими видами діяльності.
Анкета №3:

З числа опитаних батьків можна зробити висновок з анкети: лише 10% учнів 8 класу віддають перевагу музичному мистецтву, інші 90% різним видам діяльності.

Результати бесіди показали, що з 20  учнів – 10 (50%) цікавляться і прийняли б участь у святах, які проводяться в позаурочний час у школі, а інші  також цікавляться святами, але лише в якості глядачів.
Аналіз продуктів діяльності показав, що майже всі учні 8 класу цікавляться виконавцями які виконують сучасну музику, хоча 30% учнів можуть назвати народні обряди та звичаї, жанри сучасної, класичної та народної музики. І більшість у вільний час схильні до прослуховування сучасної музики, а не класичної, чи народної.
Отже, результати діагнотичної роботи показують, що у класі, який досліджувався, більшість учнів (80%) приймають участь у позаурочних музично-виховних заходах, але активно працюють тільки (20%). 

Естетичний інтерес (80-90%) учнів вузький.

Обсяг знань щодо музичного мистецтва знаходиться на низькому (70%) рівні і (30%) на достатньому, середньому рівнях.

Таким чином, необхідна подальша робота щодо розвитку естетичного кругозору школярів.
ІІ.2. Методичні рекомендації щодо розвитку естетичного

кругозору учнів
Без музики важко переконати людину, яка вступає у світ, у тому, що людина прекрасна, а це переконання, по суті, є основою емоційної, естетичної, моральної культури. Музика є одним з найтонших засобів привернення до добра, краси, людяності, - ці слова видатного педагога-гуманіста О.Сухомлинського (19, 5,6.), конкретизують звичну для нас тезу про музичне виховання насамперед як про виховання людини.

На уроках музики та в позаурочний час можна використовувати:
1. Для розвитку кругозору :

· лекції;

· бесіди;

· нетрадиційні уроки (рольові ігри тощо);

· інтегровані уроки.

1. Для формування інтересу до музичного мистецтва:

· КВК;

· шкільні свята;

· змагання;

· вікторини;

· кросворди.

Наведемо приклади деяких проведених нами позаурочних музично-виховних заходів, в Березівській зош І – ІІІ ступенів.
· КВК;

· Брейн-ринги;

· Музичні вечори;

· Вечори класного керівника;

· „Музика та Я”;

· Таланти твої, Україно;
· Тематичні дискотеки на тему „Взаємозв’язок класичної та сучасної музики”
Підготовка розширює обсяг естетичних знань, підвищує інтерес до них та активність.
Команда  „Белый  парус”

І.  Візитна  картка.

(На  фоні фонограми  „Круто  ти  попал...”)

· Когось  там  вітром  занесло...

· Когось  там  сонцем  опалило...

· А  нас,  щоб  в  КВК  зіграть,

· Ударом  струму  осінило!

(Звучить  мелодія „Облака”)

· Ми  народились  щойно,  командою.

· І  як  наймолодшим  учасникам  нам  сьогодні  можна  пробачити  все!

· Навіть  ці  підгузники,  які  усмоктують  до  30  літрів води  (показують  дитину  у  підгузниках).

· Ваш  малюк  завжди  залишається  сухим...

· Тільки  з  місця  зрушити  не  зможе.

ІІ.    Реклама.

(Звучить  мелодія  з кінофільму „Буратіно”)

У  вас  проблеми  з  дикцией?  Ви  не  выговариваете  букву  «Р»?  -  ИМУНОЦЕЛИСТОНАТРИИХЛОРОГИДРОКАРБОДОН

· Покупайте  в  аптеках  города!

ІІІ.  Інсценування.

(Дзвінок  телефону.   На  фоні  „дитячої”  пісеньки  виконується  танець  двох  „немовлят” - карликів.)

· Алла!  Что  делаешь?

· Сижу.  Плачу...

· Ну,  хорошо,  поплач.  Я  тебе  позже  перезвоню.

(Виконується  міні-танок  „немовлят”. Дзвінок  телефону.)

· Алла!  Что  делаешь?

· Всё  ещё  плачу...

· Не  буду  мешать:  я  тебе  позже  перезвоню.

(Виконується  міні-танок  „немовлят”. Дзвінок  телефону.)

· Алла!  Что  делаешь?

· Кораблики  пускаю.

· А  из  чого?

· Из  маминих  туфлей.

· А  паруса  есть?

· Есть.  Со  всех-всех  маминих  платьев!

· Что,  и  буря  на  море  есть?

· А  буря  будет,  корда  мама  придет!

(Виконується  міні-танок  „немовлят”.)

· Ось  такі  ми  сьогодні  є...

(Міні-сценка:  команда  „вкладає”  спати  свого  найменшого  учасника. 

Звучить  мелодія  „Спят  усталые  грушки”.)

· Начните  ребёнка  укладывать  спать...

· Ему  расскажите  ужасную  сказку…

· Пускай  затрясётся  от  страха  кровать…

· Пускай  ваш  ребёнок  почувствует  ласку!

· Наденьте  на  лицо  черный  чулок…

· Его  закрепите  фонариком  снизу…

· И  если  в  ответ  засмеётся  сынок  -

ВСЕ

Значит  ваш  любимый  птенчик  -

Настоящий  КВНщик!

ВСЕ

В  реку  смотрят  облака,

В  день  весенний  блестит  река,

В  дебрях  сказочной  весны

Здесь  родились  МЫ!

(Звучить  мелодія  «Детство».)

· Кажуть,  діти  у  всьому  наслідують  своїх  батьків.

· На  жаль,  батьки  нам  дістаються  у  тому  віці,  що  від  багатьох  звичок  нам  їх  уже  не  відучити...

· Оце  народились  на  свою  голову!  Тепер  почалось!

· Які  там  уроки!  Які  там  домашні  завдання!

· Думай  про  КВК!

· І  про  танці!  І  про  вокал!

· Про  інтелектуальні  ігри!

· А  про  футбол!

· Ось  таке  воно  нещасне  дитинство  КВНщика...

· Та,  мабуть,  не  тільки  дитинство,  бо...

· Бо  є  такі  тьоті  та  дяді,  які  й  досі  граються  в  КВК!

· А  значить,  і  в  їхні  роки...

· І  при  їхній  роботі...

· Ще  не  втратилося  почуття  гумору!

· Робота  з  такими,  як  ми,  допомагає  їм  бути  винахідливими  і  кмітливими.

· Отже,  і нам  не  треба  втрачати  надію

(На  фоні  фонограми  „А  нам  все  равно!”)

IV.  Музичне  домашнє  завдання.

(Під  музику  пісні  „За  четыре  моря”)

Помню,  в  детстве  сказку  обещал
Папа  мне  и  на  руках  носил.

«В  школу  скоро  ты  пойдешь»,-  сказал,-

«Нянчиться  с  тобою,  нету  больше  сил!»

П р и с п і в:

За  четыре  моря,  за  четыре  солнца

Ты  меня  увёз  бы,

Детских  избежал  капризов.

Говорил,  что  я  твоя

Королева  звёзд  я  -

Оказалось,  просто

Очень  не  любил  сюрпризов.

V.   Мініатюри  (в  програшах  фонограма мелодії з журналу  „Каламбур”.)

-  Ну  ты  попал!  Я  знаю  карате,  дзюдо,  айкидо,  бокс,  кикбоксинг  и…  ещё  много-много  страшных  слов.
* * *

-  Папа,  а  откуда  берутся слонята?

-  М-м-м  (папа  в  замешательстве).

-  Только  не  надо  мне  про  аистов  рассказывать!  Ну,  посуди  сам:  какой  аист  слоненка  поднимет…

* * *

-  Вот  вчера  я  нашел  на  улице  2  тис.  гривен  и  отнёс  их  в  милицию.  А  ты  что  бы  сделал  на  моём  месте?

-  Тоже  соврал  бы…

* * *

-  Познакомься  мамочка!   Это  Денис.  Он  необыкновенный  мальчик!

-  Чем  же  он  такой  необыкновенный?

-  Он  учится  ещё  хуже,  чем  я!

* * *

-  Вовочка,  что  будет,  если  тебе  отрезать  ухо?

-  Буду  хуже  слышать.

-  А  что  будет, если  другое  отрезать?

-  Буду  хуже  видеть.

-  А  это  почему  же?

-  Кепка  на  глаза  сползать  будет!
Проведення  народного обряду «Весілля», «Розплетення коси»
Розвивають знання про красу народних традицій, інтерес до них.
Ведучий. Шлюб  -  це  дозволена  і  регульована  суспільством  форма  взаємин  між  чоловіком  і  жінкою,  що  визначає  їх  права  і  обов’язки  по  відношенню  один  до  одного  і  до  дітей.  Він  здійснюється  через  обряд  вінчання  або  громадську  реєстрацію.

 В  Україні  традиційно  був  поширений  моногамний  шлюб.  Моногамія  (від  грецьких  слів  monos  -  один  і  gamos  -  шлюб)  -  це  форма  шлюбу, при  якій  чоловік  одружується   лише  з  єдиною  жінкою,  а  жінка  -  лише  з  одним  чоловіком.

 Укладенню  шлюбу  завжди  надавалося  великого  значення.  За  звичаєвим  правом  (неписаними  законами,  які  регулювали  життя  в  громаді  та  сім’ї)  в  Україні  людину  вважали  за  самостійну  тільки  після  одруження:  неодружений  мужчина,  якого  б  віку  він  не  був,  вважався  парубком.  одружена  людина  завжди  користувалася  більшим  авторитетом  у  громаді,  ніж  старий  парубок  чи  дівчина.  Несхвально  ставилися  до  людей,  які  вчасно  не  створили  сім’ю.

Традиційний  весільний  обряд  весілля  умовно  поділяється  на  три  цикли:  перед весільний,  власне  весілля  і  після весільний.

До  перед весільного  циклу  належать  обряди,  пов’язані  з  досягненням  згоди  молодих  і  їх  родини  на  шлюб:  сватання,  оглядини,  договір.

Увесь  перед весільний  цикл  обрядовості  триває  два-три  тижні,   інколи  -  місяць.

 Власне  весільна  обрядовість  починалася  із  запрошення  гостей  на  весілля.  Найпоширеніша  форма  запрошення  -  особисте  відвідування  молодими  родичів.

 Дівич – вечір  -  це  прощальний  молодіжний  вечір,  на  якому  наречена  і  наречений  прощалися  з  дівочою  і  парубоцькою  громадою  та  переходили  в  стан  одружених  господарів.  Крім  приготування  вінків  і  весільного  деревця,  на  цьому  вечорі  ще  здійснювалися  такі  обряди:  посад, перепій  молодих,  роз плетення  коси  нареченій,  вбирання  вінка,  обмін  подарунками  між  молодими  та  інше.  Цього  вечора  пекли  коровай  і  виконували  пов’язані  з  цим  обряди.

  Найбільш  пишною  обрядовістю  відзначався  весільний  день.  Церемонія  одягання  молодої  дружками  і  свашками  відбувалась  у  коморі  в  супроводі  пісень.  Молоді  обов’язково  мусили  мати  нові  сорочки,  ще  не  прані.  Спеціально  до  весілля  шили  одяг,  який  зберігали  і  шанували  впродовж  усього  життя.
   Після весільні  обряди  повинні  були  зміцнити  зв’язок  між  родинами  молодих  і  полегшити  призвичаєння  молодої  в  чужому домі.  Через  день – два  молодий  кликав  гостей  на  „пропій”.

(Дівчата  виходять  на  сцену  співаючи весільну пісню.)
Ой  дайте  нам  дайте

Самі  ся  догадайте

Стільця  та  кожуха,

Щоб  сіла  молодуха

(Мати  заносить  стілець  та  кожух,  донька  сідає  на  стілець.)

(Дівчата  співають.)
Ой  знати  Галю

Що  рідная  мати

Ввійшла  з  сіней  до  хати

Русу  косу  розплітати.

 (Мати  починає  розплітати  косу,  дівчата  по  черзі  розплітають  нареченій  косу.)

Благослови,  Боже

І  отець  і  мати

Своєму  дитяті

Русу  косу  розплітати.

По  над  Дунай  стежечка  -  2р

Туди  йшла  Галочка

Русу  косу  чесала  -  2 р.

Та  на  Дунай  пускала

Пливи  косо  з  водою  -  2 р

А  я  зараз  з  тобою.

(Дівчата  одягають  віночок  з  барвінку  нареченій  на  голову.)

Ой  куди  ти  товаришко  походила

Що  ти  свою  голівоньку

Гей  прибілила.

Походила  товаришко  в  вишневий  садок

Припав    мою  голівоньку

Гей  біленький  цвіток

А  вже  того  білу  цвіту  не  струсити

А  вже  ж  мені  доведеться

Гей  ввесь  вік  носити

(Мати  зав’язує  руку  платком  і  підіймає  зі  стільця,  а  дружки  яка  швидше  сідають  на  її  місце.  Яка  перша  сяде  та  й  вийде  наступна  заміж.

Співає  пісню,  звертаючись  до  нареченої,  яка  роздає  букетики  квіточок.)

Подивися  товаришко  на  мене

А  вже  твоя  квіточка  у  мене

Допоможе  мені,  Боже  зносити

Буду  тебе  на  весілля  просити.

МОЛОДА:  Просили  отець  і  мати  на  весіллі  погуляти.

МАТИ:  А  зараз  дівчатоньки,  я  вас  прошу  коровай  прикрашати.

Наведемо фрагмент  зі сценарію свята присвяченого 

Дню Незалежності України, що розвиває стетичний кругозір
Пiсня, приречена на Безсмертя

Мета. Ознайомити учнiв з iсторiєю написання тексту «Ще не вмерла Україна» i музики до нього, з'ясувавши, в чому невмируща сила цього твору; по​казати його тiсний зв'язок з усною народною творчiстю; розвивати творчi здiбностi учнiв, навчити самостiйно складати план розповiдi; виховувати по​вагу до iсторичного минулого Укрaїни, патрiотизм, повагу до національної символiки.
Обладнання. Герб, прапор, гiмн; портрети; на кожнiй партi тексти «Ще не вмерла Укрaїна».
На дошцi:

«Державними символами Укpaїни є Державний прапор Укpaїни, Держав​ний герб Укpaїни i Державний гiмн Ук​paїни. Державnий гімн Укpaїни -  ​нацiональний гiмн на музику М. Вербицького...»

Конституцiя Укpaїни, ст. 20. 
Слово вчителя. Съогоднi ми з вами до​торкнемося до святинь нашого народу ​державних символiв. Ми поговоримо про iсторiю написання вiрша «Ще не вмерла Укрaїна» П. Чубинського, який спону​кав М. Вербицького написати музику, яка стала Гiмном України, незалежної вiльної держави. А шлях цей був нелег​кий, тернистий.

Ви не просто слухачi, а й учасники дiйства. Вам треба буде працювати, склас​ти план розповiдi й подумати над питан​ням: Чому наш урок-виставу ми назвали «Пісня, приречена на безсмертя»?
Учениця. Велъмишановнi гості й учасники нашого свята «Пicня, прире​чена на безсмертя», запрошуемо причас​титися з невичерпної народної криницi прекрасним, зачерпнути наснаги вiд пiснi, що не вмирає i не тycкнiє нaвiть пiд вплином часу!

Учень. Панi та панове, панянки та па​ничi - юнi лицарi козацтва! Вам щастить стати спiвучасниками вiдpодження ви​токiв справдi народної культури: очиститися душею i спити з незамулених джерел елiксиру вiчної молодостi.
 ( Лунає пiсня «Ще не вмерла Україна», муз. М. Вер6ицького, сл. П. Чубинського).
Учитель. Для багатьох шанувалъникiв фольклору нерозгадана таємниця: що вiдбуваєтъся зi слухачами концертiв Черкаського хору, Укрaїнсъкого державного академiчного народного хору iм. Г.Верьовки, iнших вiтчизняних чи зарубiжних колективiв, коли пiд час виконання ними пiсенъ «3аповiт», «Реве та стогне Днiпр широкий» (на слова Т. Шевченка) та «Ще не вмерла Укpaїнa», що то за сила, немов по ко​мандi, пiдводить вiдвiдувачiв концертiв iз крiсел, примушує завмирати у якомусь святому вшануваннi, i повернутися до крiсел тiльки пiсля завершення спiвочого чародiйства. Ще мить - i шквал оплескiв!

Цей феномен впливу пiceнь, що давно стали на​родними, бентежить i хвилює кожне укpaїнcькe сер​це, турбує мистецтвознавцiв, педагогiв, фолькло​ристiв, фiлософiв i просто слухачiв.
Учень. До найбiльших святинь будь-якого народу належить гiмн. Це ті слова, та музика, якi змушу​ють кожного з нас пiднiматися при перших же акор​дах, з трепетом у душi слухати ту мелодiю, яка вiднаходить найпотаємнiшi струни, кличе до висо​кого й свiтлого. Є такий символ i в українцiв – це Гiмн «Ще не вмерла Укpaїнa».
Учениця. Bтiм, при нагiдно згадаємо, що перша музична символiка нашого народу сягає часiв Київської Pyci. Тодi роль державного гiмну - у сьо​годнiшньому розумiннi - виконували бойовi закли​ки та пiснi, якi створювали патрiотичний настрiй перед битвами. Вони, як свiдчить «Слово о полку Iгоревiм», закликали воїнів до хоробростi аби здобу​ти «князю славу», «слави Iгорю Святославичу...».
Учень. 3 тих часiв поширюються й пiснi релiгiйного змiсту. В них возвеличуються Божа Maтip, Господь, святi. До найпоширенiших видiв старовинної гiмнової пicнi належать канти, що вико​нуютьтя хором, триголоснi псалми тощо. 3акордон​ний дослiдник Трембiцький допускає, що нацiональ​но-державним гiмном Київської Русі  могла бути похвальна церковна пiсня «Архангельський глас».
Учениця. Перед боєм iз монголо-татарською ордою на Калцi 1223 р. руськi дружинники спiвали «С на​ми Бог, разумiйте, язици». Також як гiмн звучала з уст укрaїнських вoїнiв перед Грюнвальдскою битвою 1410 р. бойова пiсня «Богородзiца Дзевiца», що булла на той час спiльною для народiв Польщi та Литви. 
Учень. У перiод козацької iсторiї на першпй план виходять пiснi-гiмни, що прославляють подвиги цiєї своєрiдної суспiльної органiзацiї, особливо популяр​ною була спочатку пiсня «Нумо, хлопцi, до зброї»:
Ой зiбрались були чайку рятувати,

Славу добувати.

Ой чи пан, чи пропав - двiчi не вмирати. 
Нумо, хлопцi, до збpoї.
Учениця. Пiзнiше поширилися такі пiснi, як «Пiсня про Байду», «3acвiт встали козаченьки», якi набули великої популярностi.
(Звучить одна з пiceнь).

Учень. Коли у 1848 р. у Львовi до влади стає Го​ловна Руська Рада, вона приймає за нацiональний, гiмн вiрш отця Iвaнa Гушалевича «Мир вам, браття»:
Мир вам, браття, вci приносили,

Мир - то наших отцiв знак.

Мира з неба вci днесь просили,

Чи багатий, чи бiдняк.

Разом  руки си подаймо

І, як браття, ся любiм.

Oднi другим помагаймо.

К спiльнiй мeтi поспiшим!

Що з нам нинi на завадi

Все вже зникло, тепер час!

Далi й в миpi, далi й в ладi

В iм'я Боже,  лише враз!

Мир вам, мир вам, pуськi дiтu. .​

І гаразд вашим хатам!

Разом сили сполучiте.

Добре, добре буде нам!
Учениця. На 3акарпаттi тодi ж Олександром Дух​новичем був написаний гiмн «Я русин есмь i буду»: 
Я русин  єсмь i буду.

Чесний мій piд не забуду;

Русин був мій отець i, мати,

Русь вся родина.
Вчитель. Та саме в Ti часи - у другiй половинi XIX ст. - з'являеться вiрш вiдомого етнографа Пав​ла Чубинського «Ще не вмерла Укpaїнa».
Учень. Укpaїнcькi емiгранти в Америцi та Канаді також мали свої гiмни («За тебе, Укpaїно», , «Для тебе, Укpaїенo, живем», сл. Гриця, муз. Людкевича). У Галичинi, Kpiм назва​них, на урочистостях спiвали також «Мир вам, браття» та церковний гiмн «Боже великий, єдиний, нам Укpaїну храни», сл. О. Кониського, муз. М. Лисен​ка та iн.
Учениця. Чубинський Павло Платонович (1839-1884) - визначний український етнограф, фольклорист, громадський дiяч. Народився на хутopi поблизу Борисполя на Київщинi. Навчався у Другiй Київськiй гiмназiї. У 1861 р. закiнчив юридичний факультет Петербурзького унiверситету. Влiтку 1861 р. повернувся до Києва, де працюва учителем. У 1861-70-х рр. активно спiвпрацював з журналом «Основа» та київськiй «Старiй громадi». 3аймався активною пропагандистською дiяльнiстю серед селянства, працював у недiльних школах. У 1862 р. написав вiрш, який став українським нацiональним гiмном, «Ще не вмерла Україна». У жовтнi 1862 р. був заарештований за участь в Українському нацiональному pyci. Пiсля звiльнення у 1869 р. оселився у Петербурзi, де займався науко​вою дiяльнiстю як етнограф i фольклорист.

Помер у 1884 році у Києвi пiсля тривалої тяжкої хвороби. 
 Учениця. Особливо нерозгаданою є таємниця впливу нa слухачiв пiснi «Ще не вмерла Україна», про яку багато лiт поширювалися вервечки вигадок, на яку навiшува​лись ярлики нaцiонaлiзму i яка офiцiйно повернулася в Україну влiтку 1990 р. у виконаннi чоловiчих укрaїнських хоpiв, з Польщi «Журавлi» та інші. Лише потому увiйшла до репертуарів хорових колективiв Києва i Львова, Івано-Франківська та iнших великих міст Укрaїни.
Учень. Так що ж хвилює слухачiв? Мажорнi iнтонацiї музики? А, може, слова?
Учениця.
«Ще не вмерла Укpaїни, i слава, i воля,

Ще нам браття молодiї, усмiхнеться доля.

3гицуть наші вороженьки, як роса на сонці

Запануєм i ми, браття, у cвoїй сторонцi».

Учень. Напевно, у тексті вiдбувся природний сплав, тексту з музичним супроводом, що значно по​карщило її емоцiйний вплив на слухача, пiднiсши Крассу, значимiсть твору до рiвня гімну незалежної i суве​ренної Укрaїни.
(Звучить ypивoк пісні «Ще не вмерла Укpaїнa»). 

Учениця. Як здавна кажуть у наших краях, укрaїнцям написано любити творчий спадок своїх пращурів, пiснi безмежнi, як Чумацький шлях, чарiвнi, як пісні солов'їнi, як материна колискова.
(Звучить yкpaїнськa народна пісня).

Учень. Хто знає, кому це вiдомо, що як i у кож​ної людини власна доля, так i будь-якiй пiсні є  власна iсторiя, нiби запрограмоване нiжне i чарiвне, а то й гipкe, немов чорний пошип вiнця наповнене трагiзмом, лiтературно-музичне життя. І тривалiсть його не однакова: одна пісня, раз і навiки спалахує, а iнша, мов метелик - змахие крильцями, спломеніє i згасне.
Учитель. Систематизованих дослiджень iстopiї пiснi «Ще не вмерла Укрaїна» практично не iснyє. Виняток становлять публiкацiї самої пiснi та коментapiв до неї в газетах i журналах.
(Учитель показує журнал «Укpaїнa», за 1999 piк).
Як же це було у Чубинського, у  його славетнiй пiснi? 
Учениця. Серед цих пiсень i тексти Павла Чубинського. Справжнiй текст революцiйноi пiснi, який дво​рянин Синьогуб ще в кiнцi минулого року виучив дворянина Володимира Пилипенка й студента київського унiверситету, Володимира -Евгена Ізвецкова, який переклав пiсню зi слiв Синьогуба на папір, після кого, i потiм перед масницею переписував її тaкoж i Пилипенко.

Учень. А тепер повернемося до історії написання цього вiрща, що сполошив усю iмперiю царських i пiсляцарських часiв. Наведемо правдивi аргументи, Павлового побратима. Леонiда Бровецького: «У пресi менi траплялась вказiвка, що пісня «Ще не вмерда Укpaїнa i слава, i воля» - народна. Я можу засвiдчити, що це помилкова думка: її справдi створив Павло Платонович за таких обставин. На однiй із вечiрок громадян (членів Kиївської громади) iз сербами в тому домi де спiвали хорову, сербську пiсню».
Учень.Михайло Михайлович Вербицький (1815-1870 ) - народився, в с.Iлючі неподалік від Перемишля (Поділля). Середню музичну oсвіту здо​був у Перемишлі. Викладав спiви у шко​лах. З 1852 роцу бyв священиком у с. Млинах де i помер. Вербиць​кий - один iз перших  композиторів професiоналiв на Галичинi. Автор багатьох твopiв.

У 1863 p. написав музику до українського нацiонального гімну нa слова П.Чубинського «Ще не вмерла Укрaїна» (з.15.01.1992 -Державний гiмн Укpaїни). Нотний автограф музики Вербицького на вiрші П. Чубинського (спершу в супроводі на гiтapi, пoтiм в аранжуваннi для хору), зберiгається у вiддiлi руко​писів бiблiотеки ім. В.Стефаника у Львовi, на якому теж зафiксовано текст пiснi, що пiдтверджує слова першоджерел.
Учень. 
А завзяття, праця щира, свого не докаже.

Що ся волi в Укpaїні піснь гучна розляже.

Душу, тіло ми положим,

За свою cовободy.

I покажем, що ми, браття
Козацького роду!
(Пiд, звуки музики «Ще нe вмepлa Україна», присутні встають)
Ці слова палкi

Та мелодiя, врочиста.

Державний гiмн
Ми знаємо yci.

Для кожного села,

Мiстечка й Micтa ​

Це клич один.

З мiльйонiв голосiв.

Це наша клятва,

Заповiдь священна.

Хай чують друзi й вороги,

Що Укpaїнa вiчна, незнищенна.
Biд неї ясне свiтло навкруги.
Для розвитку естетичного кругозору учнів, корисно проводити інтелектуальні змагання, які можуть включати такі завдання:

Молодші класи.
· Прослухавши музичний твір, придумати йому назву;

· Слухаючи музичний твір, намалювати те, що вони „представляють” слухаючи твір;

· Скласти текст до  мелодії;

· Скласти характерний мотив маршу, колискової, вальсу;

· Скласти мелодію на заданий текст;

· Придумати нову назву до відомого твору;

· Придумати „перестановку” почутого ритмічного мотиву.

Старші класи.
· Скласти своє закінчення до твору;

· Придумати ритмічні рухи, які будуть відповідати характеру музичного твору;
· Придумати розповідь про написання музичного твору;

· Створити музику до картини;

· Скласти казку про музику;

· Скласти розповідь з  назв художніх творів;

· Написати твір на тему „Чи легко створити шедевр”.

Приймання учнями участі у конкурсі  „Таланти твої Україно”.

Назви пісень:

· „Ой вербо-вербо”;

· „Закувала зозуленька”;

· „У перетику ходила”.

Отже, конкурс „Таланти твої Україно”розвивав інтерс до активного виконання музики, КВК, інтелектуальні змагання, обрядові свята – збільшували обсяг знань, естетичний кругозір.
ВИСНОВКИ ПО ДРУГОМУ РОЗДІЛУ
Діагностична робота у Березівській зош показала, що учні мають недостатньо розвинений естетичний кругозір і потребує цілестпрямованої роботи по його розвитку.
Нами проводилось спостереження за діяльністю діяльність учнів 8 класу в позаурочний та позашкільний час.

Оцінка результатів діагностики естетичного кругозору учнів проводилась за наступними параметрами:

	Критерії
	Показаники

	І.  Змістово-

пізнавальний
	Обсяг музичних знань, умінь.

Широта естетичних інтересів

	ІІ. Емоційно-

мотиваційний
	Активність  та добровільність участі в естетичній діяльності.
Позитивне  відношення до позаурочної музично-естетичної діяльності.


Результати діагнотичної роботи показують, що у класі, який досліджувався більшість учнів (80%) приймають участь у позаурочних музично-виховних заходах, але активно працюють тільки (20%). 

Естетичний інтерес (80-90%) учнів вузький.

Обсяг знань щодо музичного мистецтва знаходиться на низькому (70%) рівні і (30%) на достатньому, середньому рівнях.

Таким чином, необхідна подальша робота щодо розвитку естетичного кругозору школярів.

Після дослідження розвитку естетичного кругозору нами були проведені: КВК, який розширює обсяг естетичних знань, підвищує інтерес до них та активність;  народний обряд «Весілля», «Розплетення коси», який розвиває знання про красу народних традицій, інтерес до них; свято, присвячене Дню Незалежності України, що розвиває стетичний кругозір; робота з вокальним ансамблем.
Можна зробити висновок: чим більше  буде проводитися в позаурочний час цікавих музично-виховних заходів, тим буде більше розвиватися кругозір учнів, а також і їхнє естетичне виховання.

Отже, за висновками проведеної роботи можна сказати, що позаурочна музично-виховна робота відіграє дуже важливу роль у розвитку естетичного кругозору учнів, адже під час проведення якого небудь виховного заходу, учні сприймають ту чи іншу інформацію, яка дає їм можливість пізнати дещо нове для них. 
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