Замшелый булыжник Майнкрафт: обзор блока
  Замшелый булыжник–это блок, имитирующий заросший камень, созданный во вселенной Minecraft. 
Minecraft– популярная конструкционная игра, созданная в 2009 году, но официальный релиз этой игры произошел в 2011году.
  Гайд на замшелый булыжник
   Применение замшелого булыжника довольно многообразно. Добыть булыжник возможно только с помощью кирки. Если попытаться сломать его руками или любым другим инструментом, блок просто не выпадет. При постройке этим материалом сооружение будет напоминать устаревшие руины.
  В основном блок используют как декорацию, нежели как важный стройматериал.  
 Описание
  На вид почти как камень, только покрыт лианами, благодаря чему создаётся впечатление чего–то многолетнего. Помимо лиан от обычного камня его отличает зеленоватый тёмный оттенок. В остальном по свойствам форме и размеру он не уступает обыкновенному булыжнику.
  Изготовление замшелого булыжника в Minecraft
  Для крафта замшелого булыжника необходимо добыть обычный булыжник и лиану (лозу). Булыжник можно добыть из камня, сломав его киркой, а для получения лианы стоит постараться, ведь генерируется она только на тропических деревьях, биома в джунглях. Срезать её следует снизу вверх, таким образом, фрагмент лианы можно получить в виде предмета. Но стоит учесть то, что этот рецепт доступен только на версиях Minecraft 1.8 и выше. Нужно изготовить верстак для самого процесса «соединения» лианы и булыжника, потом поместить в ячейки вышеуказанные добытые материалы.
 Где найти блок
1. Найти булыжник можно в сокровищницах, которые генерируются по всем биомам. Количество найденного колеблется от тридцати до шестидесяти блоков.
2. Храмы. Найти храмы с замшелым булыжником представляется возможным только в джунглях или в бамбуковых джунглях. 
 Стоит заметить, что в таком способе нахождения блока придётся ломать сам храм, ведь его стенки состоят из нужного нам фрагмента.
3. Подзолистая тайга. Есть несколько видов подзолистой тайги: Обычная; крупномерная; крупномерная и холмистая; холмистая. В холодном биоме замшелый булыжник чаще всего встречается в качестве ископаемого предмета.
4. В редких случаях блок можно найти на поверхности земли.
Крафт из замшелого булыжника
· Замшелая булыжниковая ограда
  Изготавливается  ограда по способу схожим с изготовлением «адского забора».  Потребуется добыть шесть блоков замшелого булыжника и разместить их по ячейкам в верстаке.
· Замшелая плита
 Для изготовления этого предмета необходим камнерез и три блока замшелого булыжника.
· Ступени
1. К изготовлению этого рецепта потребуется шесть блоков замшелого булыжника и верстак. В верстаке  установить блоки в ячейках
2. Изготовление ступеней с помощью одного блока и камнереза 
Как получить блок через админку
  Получить блок возможно через написание команды «/give». Обязательные параметры ввода взяты в <эти> скобки. Есть ещё дополнительные параметры, которые берут обычно в [такие скобки]. 
  Чтобы получить какой–либо предмет, следует вписать в строке игрового чата команду: /give<название предмета> <номер предмета[количество]> – Игрок получает предмет с написанным ID в количестве, которое он указал. Для получения конкретно замшелого булыжника требуется вписать команду:/give< mossy cobbleston ><48[кол–во]>.

Моды на замшелый булыжник в Minecraft 
· Laser mod
  В этом моде после того, как установили замшелый булыжник, с помощью основного обзора и расположения игрока можно выбрать направления и сломав блок последующие блоки в округе на некотором расстоянии также сломаются.
· Architect's Palette
  Этот мод предназначен для всех блоков, включая замшелый булыжник. Уникальность этого мода заключается в том, что меняется сама текстура блока, благодаря чему он берёт в охват все виды декора.
· Recycle Recipes
  Мод позволяет добывать ресурсы из уже ненужных материалов. С помощью этого мода не нужно будет искать лозу и булыжник, так как будет возможность получить блок из использованных или лишних фрагментов.
· Block Armor
  Этот мод позволяет создавать броню из любого блока в игре.
· More Infested Block
  Мод о «заражённых» блоках, где после разрушения блока спавнятся чешуйницы. Находятся они только в подземной локации.
· Tatsulok
  Необычный мод, где блоки обретают нестандартный вид треугольников. Подходит для построения крыш или линии стены.
· Voxets Block Variants
   Мод представляет дизайнерскую сборку. Каждый блок приобретает свою изюминку в виде небольшого декора или детализированной текстуры.
·  Builder Blocks
   Для больших возможностей в моде представлены вертикальные блоки, которые так же используют как декор, так и в качестве стройматериала.
Это интересно!
–До обновления 0.9.0 мшистый булыжник был доступен только в креативном мире или с использованием читов.
–Первое время перед обновлением Minecraft версии 1.8 замшелый блок считался одним из самых редких камней, так как его можно было достать, только найдя храм в джунглях.
–Долгое время прежде обновления игры до версии 1.13 замшелый булыжник носил название мшистый камень.
–Нахождение замшелого булыжника в пещере означает, что скорее всего, где–то вблизи находится сокровищница.
–в отличии от булыжника, текстура замшелого булыжника перемещена на восемь пикселей ниже.
Небольшая часть истории замшевого булыжника:
В официальных релизах версий игры все серьёзно занялись проработкой замшевого булыжника. До релиза версии игры 1.3. этот блок невозможно было достать, потому что он давался в самом начале игры, находясь в сундуке количества 99 штук. Спустя время сундук и вовсе был убран, но после обновления данный блок стал обитать в храмах бамбуковых и обычных джунглей. Туда дальше в последующей версии 1.4. добавили возможность изготовления заборчиков, а в версии 1.7. появилась возможность нахождения замшелого булыжника в мега тайге. Так, в качестве заключения разработчики в обновлении 1.8 расширили на максимум добычу блока, добавив крафт замшелого булыжника.
  Чтобы полностью изучить этот блок, мало только соорудить его. Существует множество модов, которые могут раскрыть его для игрока с разных сторон. 
