Мог ли СССР просуществовать до 21 века?
  Развал Советского Союза произошел 25 декабря 1991 года. Это стало одним из самых больших и громких событий двадцатого века. По окончанию войны людям открылись возможности и планы для развития «нового» мира. В настоящее время всем известно, что к окончанию двадцатого века сохранить СССР таким, какой он существовал не один десяток лет, не представлялось возможным. Для сохранения сверхдержавы правительство использовало новые подходы в управлении, но к прекращению существования державы политические механизмы были не в состоянии решить даже задачи и вопросы того времени в государстве. Многие люди считали, что на престоле власти находились предатели и мошенники. Но существует и другое мнение, где люди считали, что развал СССР можно было избежать. Для предотвращения развала сильной страны были приняты меры в виде референдума.  Он прошел 17 марта 1991 года, и, за сохранение страны проголосовало более 76%. Но, к сожалению, документы о распаде СССР были подписаны негласно и засекречено. Даже под влиянием народа мнение власти было неизменно.
  Весной уже был запланирован проект стран–суверенитетов который хотели подписать двадцатого августа, но из–за попытки государственного переворота предприятие сорвалось. Как оказалось, у путчистов были все шансы, на удачный переворот. Ельцин даже рассматривал возможные варианты побега из страны.
  Была ли форма, в которой Советский Союз мог бы сохранится до 21 века? Была. Демократическая форма Советского союза по сей день существует как часть жизни общества. Идеи реформированного СССР может быть осуществлена в наши дни как ряд государственных, военных и промышленных союзов основной страны с соседними республиками некогда входивших в состав Советского Союза. Последним и неудачным шагом государства того времени для сохранения СССР стала перестройка которая оборвавшись так и не смогла выполнить свои функции. И все же к концу 1991 года Советский Союз исчерпал идеологию государства, что стало причиной неизбежного распада великой страны.

