Голос на записи: Жил да был один телеоператор. Как-то раз он отправился в мрачный дом делать свой очередной репортаж, но тут появилась злая ведьма, которая тоже хотела стать телеоператором, и утащила его в свою избу, чтобы забрать у него все знания.  Сколько дней и ночей, зим и лет пронеслось над мрачной громадой старого дома на набережной! Сколько он повидал, сколько тайн мог бы поведать людям, но старая ведьма не пускала его обратно, пока он не научит её всему, чего она хочет. Но она не учла тот факт, что бедный телеоператор и так рассказал все, что знает, а ей было все мало.  
(Выбегает ведьма под песню «На метле лечу»)
Оператор: Ну что, вы меня, наконец, выпустите? 
Ведьма: Я никогда тебя не отпущу, пока ты не расскажешь мне всё, что знаешь. А потом, я займу твоё место! 
Оператор: Но я и так рассказал тебе всё, что знаю, отпусти меня, дорогая старушка.
Ведьма: Я тебя не отпущу, пока ты не устроишь меня телеоператором.
Голос на записи: Подумал, Несчастный парень, и пришла ему гениальная мысль в голову, он заставит ведьму пройти испытания на храбрость, стойкость и знания. Тогда она его отпустит и займется тем, что ей нравится больше всего.
Оператор: Слушай, дорогая бабулечка, давай поступим так, ты выполнишь все задания, которые я скажу тебе, а ребята тебе помогут, тогда то ты и сможешь стать телеоператором. Взамен, ты отпустишь меня.
Ведьма: А ты меня не обманываешь? Эти дети мне точно помогут? 

Оператор: Ребята, вы поможете бедой старушке с её мечтой? (Отвечают) Вот и замечательно! И так, мы начинаем. Чтобы работать на телевидение тебе нужно быть активной, сможешь ли ты стать такой?
Ведьма: Ну конечно, мне всего 253 года. А чтобы доказать вот это, я хочу станцевать с вами! Детишки, в круг скорее вставайте и за нами движение повторяйте! 
(Танец)
Оператор: Молодцы, ребята, и ты молодец! Но это еще не конец, чтобы работать на телевидение тебе нужно быть очень умной. 
Ведьма: А я и так очень умная, а вместе с этими чудными ребятками я буду так самой умной.
Оператор: Тогда смотри, у меня есть такие пазлы, нужно будет собрать их. 
Ведьма: Ой, да легче легкого. Друзья, делимся на 4 команды по 4 человека. На счет 3 начинаем сбирать пазлы кто быстрее.
(1,2,3 музыка включается, игра пазлы) Х2 
Ведьма: Мы доказали, что самые умные, теперь устраивай меня оператором! 
Оператор: Не так-то быстро, дорогуша, это еще не всё. Чтобы работать на телевидение, тебе нужно быть очень быстрой. А докажешь ты мне это, с помощью эстафеты. Вам нужно разделиться на две команды, каждой команде мы дадим шару. Первый участник должен пробежать быстрее своего соперника, оббежать меня и ведьму, после чего отдать шар следующему участнику, а самому встать в конец.  И так, на старт, внимание, марш!
(Включается музыка, начинается игра) Х2
Оператор: Что-ж, ты прошла почти все мои испытания, но осталось самое сложное! Тебе и ребятам нужно угадать мультфильм по стоп кадру.
Ведьма: Вы много мультфильмов знаете? (Отвечают) Ну тогда мы начинаем.
(Игра угадай мультфильм по стоп кадру)
Оператор: Ну что, теперь ты полностью готова работать на телевидение, я надеюсь, что наши коллеги будут не против и возьмут тебя в свой штат. 
Ведьма: Спасибо вам милые ребята, помогли вы мне, теперь я исполню свою мечту. И тебя я тоже отпускаю. Но я хотела бы задать вам пару вопросов по теме телевидения.
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