Теплый свитшот с круглым воротом из нежного и мягкого материала идеально подойдет для холодного времени года. Выбранная модель станет изюминкой при создании образа. 
Толстовка свободного кроя удобна в ношении, скрывает линии тела, придавая им объем. Чтобы подчеркнуть талию и выделить ее, можно частично заправить худи в брюки или юбку. Этот прием позволит придать свободной одежде нужную форму, акцентируя внимание на достоинствах фигуры.
Модель выполнена из мягкой ткани с велюровой подкладкой и практически не мнется, благодаря чему редко нуждается в глажке. Велюр требует бережной стирки, чаще всего ручной. Но изделие также можно стирать в машинке, используя деликатный режим. Сушить свитшот следует на горизонтальной поверхности.	Comment by Мышь: Заменено «деликатным»
Толстовка успешно комбинируется и с юбками, и с брюками, может использоваться для создания как делового, так и в повседневного образа. Модель представлена в нескольких вариантах расцветки: яркие, красочные изделия для женщин и однотонные  худи в стиле унисекс. 
