Наушники bluetooth предназначены для прослушивания музыки и работы в качестве гарнитуры вашего мобильного телефона. Наушники Bluetooth имеют колоссальное преимущество  над обыкновенными наушниками, так как вам не придется распутывать провода, для использования вашего телефона как mp3-плейер. Но наушники Bluetooth имеют также некоторый недостаток. Батарея у таких наушников не рассчитана на долгое время работы и может работать всего лишь несколько часов в режиме непрерывного воспроизведения. Функционирование Bluetooth на телефоне также энергозатратно.
Наушники Bluetooth действуют в радиусе 10 метров, что позволит вам спокойно  говорить по телефону, не доставая его из сумочки или кармана. В таких наушниках используется тип связи Bluetooth 2.0, который позволяет устранить помехи и некоторое торможение, в отличие от обычных Bluetooth гарнитур.
Наушники Bluetooth имеют очень удобный способ крепления к уху. Вы не будете испытывать дискомфорт при разговоре или прослушивании музыки. Форма наушников абсолютно безопасна для ваших ушей.

Синхронизация наушников Bluetooth и мобильного телефона занимает всего пять минут. И после этого вы сможете сразу использовать ваши новые наушники.

Наушники Bluetooth дают вам полную свободу от проводов, идеальное качество звучания, стопроцентное удобство.

Бытует мнение, что Bluetooth связь в целом и наушники Bluetooth в частности вредят организму. Но на самом деле это не так. Связь Bluetooth является радиосвязью, но используется в таких слабых количествах, что это не может никак влиять на организм.

Будет намного вреднее постоять 15 минут неподалеку от телебашни, чем год слушать музыку через наушники.

В наше время существуют даже наушники со встроенным радио. Их размеры и цена пока остаются большими, но вскоре ожидается уменьшение и того и другого. 

Покупайте наушники Bluetooth у нас по самым низким ценам. 
