ОРАНЖЕВО-ГОЛУБОЙ ЗАМЕС ЕВРО-2012

Ну что, опять у Украины возросли шансы потерять чемпионат Европы по футболу. Президент УЕФА Мишель Платини всё сильнее нервничает и грозится сократить количество украинских городов, принимающих первенство континента. Кто в этом виноват?

«Виноват Кабмин Тимошенко», – безапелляционно заявляют министры нового Правительства. Действительно ли это так? Да! Именно «оранжевый» Кабинет министров намутил с выбором подрядчиков, занимающихся реконструкцией (строительством) стадионов. 
В пику Партии регионов возведение львовского стадиона было доверено компании «Азовинтекс», находящейся под крылом главы «Индустриального союза Донбасса» Сергей Таруты. А он, как известно, давно симпатизирует «оранжевым». И что в результате? Отсутствие опыта подобных работ у «Азовинтекса» и финансовые пробоины «ИСД» привели к катастрофическим отставаниям от запланированных сроков. Теперь, по словам инспектировал вице-премьер-министра по вопросам Евро-2012 Бориса Колесникова, придётся искать другого подрядчика.

К ситуации с реконструкцией Национального спорткомплекса «Олимпийский» приложили руки оба политических лагеря страны. Бывший министр по делам семьи, молодёжи и спорта (правительства Януковича) Виктор Корж во всех интервью усердно критикует «оранжевую» власть за возникшие задержки в подготовке к Евро, но первые проблемы создал, во многом, как раз лично он. 
Несмотря на все заявления руководства европейского футбола о недопустимости нахождения перед входом на стадион торгово-развлекательного центра «Троицкий», Корж устроил игру в «непонятки». Заявлял, что никаким требованиям безопасности этот ТРЦ не помеха, достаточно немного там-сям перестроить, и всё будет в норме. УЕФА настаивал и угрожал. Корж упорствовал. Как раз подоспела смена власти, и справедливые требования руководства футбольной Европы наконец удовлетворили. Но время-то было упущено! 
Преемник Коржа, Юрий Павленко, благодаря помощи первых лиц государства, устранил препятствие в виде ТРЦ «Троицкий». Но с выбором подрядчиков новый Кабмин, как уже говорилось, начудил. И не только во Львове. 
В Киеве реконструкцию «Олимпийского» сначала поручили компании из Тайваня. Затем «переиграли» на представителей Германии. Но в наши дни и «немецкое качество»  – не больше, чем историческое понятие. Достаточно вспомнить, как немцы умудрились построить стадион в Днепропетровске с вместимостью меньше, чем предусмотрено стандартами проведения матчей самого высокого международного уровня. 
А главная спортивная арены Украины в Киеве, в соответствии с проектом реконструкции, продолжает всё дальше и дальше отходить от своего стотысячного статуса. Теперь на бывшем «Республиканском» стадионе смогут присутствовать меньше семидесяти тысяч зрителей.  А ведь он был самым вместительным в СССР, больше «Лужников». Но это осталось в прошлом. За период Независимости трибуны нашей эпохальной арены «ужались» на треть.
Вот так страна и продвигается к Евро-2012. Наспех обновляя стадионы, аэропорты, дороги, неся огромные расходы. При этом собственный футбол оказывается на задворках, ибо руководству национальной Федерации некогда им заниматься. Не пробилась сборная на чемпионат мира, ну и ладно. Надо бы ужесточить лимит на легионеров, да как-то недосуг... 
Зато есть главная цель – Евро-2012. И проведение такого турнира спишет все предыдущие (а может и последующие) огрехи. Ну а в случае неудач, виновники всегда известны – это оппоненты из противоположного политического лагеря. Голубого или оранжевого – не так суть важно. 

