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Оборотень идет на свидание
Все началось с сообщения.
Он где-то полчаса думал над содержанием. Еще минут десять как с ходу заинтересовать ее. И около часа решался.
Плодом долгих творческих мучений стало совершенно феноменальное и лаконичное «привет». Не забыл  добавить улыбчивый смайлик, чтобы показать исключительно благие намерения. Как известно, вся гениальность кроется в краткости. И этого оказалось более чем достаточно. Так завязалось их общение.
Причины по которым он вообще решился на знакомство в интернете банальны до нельзя: просто он оборотень и хочет кого-то съесть. Банальнее не найти, в общем. Его волосатая и воющая на луну натура тянет его на темную сторону и хочет урвать кусок мяса, причем в буквальном смысле, как вы видите. Дело в том, что провести столь сложную махинацию с незнакомкой в подворотне не составит труда, но ощущения будут не те. Нужна искра, способная зажечь и заставляющая испытать неподдельные эмоции. Только тогда получится что-то действительно стоящее. Поэтому необходимо сперва узнать человека.
Намек на ту самую химию наш парень испытал, когда Таня(именно так звали девушку) назвала себя моделью. Если у обычного человека возникли бы вопросы, что, да как, и прочее, то оборотень это принял, как общеизвестный факт и не подверг ни тени сомнения. Каждая девушка немного модель. 
Общение продолжалось и он первое время узнавал много нового и интересного о ней. Например, она любит фисташковое мороженное и вечерние прогулки, при этом так увлеченно и живописно об этом поведала, что заинтересованность только возросла. Таня рассказала историю о том, какой печальный опыт общения с мужчинами у нее был: она доверяла одному парню, буквально с ума сходила по нему, но в ответ получала временами леденящий душу холод, а потом и вовсе открылась измена с лучшей подругой. Как итог: проблемы с доверием к новым знакомым.  Ему стало даже жаль ее, такая молодая и уже успевшая хлебнуть горя. 
После двух недель интернет-флирта он решил пригласить ее на свидание. Разумеется, подошел к этому, преодолев длинный психологический барьер. Даже оборотни стесняются.
 Четко было понятно в тот момент одно: больше тянуть нельзя. Был выбран самый оптимальный вариант - кафе «Эрмитаж». Не самое достойное заведение, если честно. Архитектурный пафос из камня и стекла напрочь отсутствует, цены не заставляют биться в истерике, но взамен присутствует желание официантов обдурить тебя и не лучшее воспитание постоянных клиентов. Это для поддержания всемирного баланса, разумеется.
Встреча была назначена. День и время аккурат подобраны для того, чтобы у нее не возникло сомнений в том, что намерения молодого (не совсем) человека серьезны. Что может подходить для свидания лучше, чем вечер пятницы? Никогда не доводилось вести в этот день и час каких-то деловых собраний. 
Столик был заказан. Подходящая одежда выбрана. Идеи для разговора придуманы. Зубы начищены и наточены. 
Он пришел на пятнадцать минут раньше положенного, как подобает джентльмену. Она опоздала на пятнадцать минут, как подобает леди. Старые стереотипы не были разрушены.
При встрече оборотень слегка удивился. Таня была полнее, чем на фото. Особенно в щеках. Не критично, конечно, но разница была заметна. Да и грудь оказалась минимум на размер меньше в реальности. Подумалось, что она может скрывать еще что-то. Но ему было плевать, она уже пришла, так что все в порядке.
Оборотень подозвал официанта неловким взмахом руки. Они сделали заказ и принялись беседовать. Он шутил, она смеялась. Вполне типичная схема.
Потом принесли заказ. Он ел быстро, глотал большие куски, практически не пережевывая. Она не обращала на это внимания или делала такой вид. Видимо, до этого ей встречались исключительно свиньи. Так что она привыкла к отсутствию всяких манер.
Общались на всякие отвлеченные темы. Потом перешли на что-то посерьезнее. Парень начал рассказывать за свою работу. Работает в местной библиотеке. Больше всего его бесят люди, поведал он, которые шумят в этом храме буквы и слога. Таня по таким местам не ходила и книг не читала в принципе, но разговор поддержала и  даже развила тему.
После посиделок в кафе и выпитого вина они еще немного погуляли по вечернему городу и он проводил ее до дома. Тут и настал момент истины. Ему хотелось, чтобы она позвала его внутрь. Ведь нельзя же растерзать человека на улице. Это, как минимум, неприлично. К этому делу надо подойти со всей ответственностью и скрупулезностью.
Вместо ожидаемого она посмотрела на него своими голубыми глазами, искренне улыбнулась и поцеловала в щеку в качестве благодарности. На том свидание и окончилось.
Не в этот раз. Но когда-нибудь она обязательно позовет его к себе и он удовлетворит свои гурманные вкусы. До того момента ему придется довольствоваться разогретыми полуфабрикатными котлетами. 
