Автомобильная индустрия

В разные исторические эпохи автомобилестроение развивалось по-разному.

Вчера

Старт развитию автомобильной индустрии был дан в Европе. Вначале неуклюжие паровые автомобили заменила повозки и лошадей. С этого момента основные усилия констукторов были положены на поиск верных технических решений. Со временем автомобильная индустрия продвинулась вперед, начался выпуск авто различного назначения.

Сегодня

Жизнь на гигантах автоиндустрии с приходом кризиса замерла. Люди стали реже покупать машины, банки неохотно выдают кредиты, как результат – многие заводы вынуждены сокращать производство. Помимо всего прочего, среди основных задач международной автомобильной индустрии значатся такие задачи, как высокие цены на топливо и средства защиты окружающей среды от вредных выбросов. 

Завтра

Эксперты в один голос говорят, что после 2010 года в России предполагается сборка свыше миллиона автомобилей иностранных производителей в год. Причина столь благополучного прогноза кроется в дополнительном открытии сборочных предприятий иностранных компаний. Кроме того, нанотехнологии должны прийти в автомобилестроение, чтобы автомобильная индустрия вышла на новую ступень развития. 

