Реклама и цветовой дизайн

«Рекламщик» - уже далеко не новая профессия, и за свое время смогла создать немало стереотипов и суждений, отзывов и предубеждений. Кто-то считает работника рекламы тем самым человеком, который знает как наиболее эффективно и с оптимальными затратами заявить о товаре или услуге клиента, создать положительный имидж целого предприятия или человека, найти нестандартный способ решить проблему клиента, предоставив ему, например, новый способ поиска покупателей и потребителей. 

Дизайнер в цепочке взаимодействий: производитель – заказчик – продукт – реклама – потребитель, играет далеко не последнюю роль. Именно художник-дизайнер знает, как креативно преподнести продукт потребителю.

Стильно, значит востребовано

Анимация, графика и прочие художественные приемчики в руках дизайнера-креативщика становятся мощным инструментом формирования стиля рекламы. Неповторимый, яркий стиль – это более половины успешной составляющей рекламной компании. Причем, не важно, где рекламодатель будет разыскивать потенциальную аудиторию: в Интернете, в прессе, в метро или где-то еще.

Рекламный слоган и картинка будут существовать сами по себе до тех пор, пока реклама не попадет в руки дизайнера. Именно дизайнер приведет все компоненты рекламного модуля в гармоничное соответствие друг с другом. В этом случае картинки, иллюстрации и фотографии усилят восприятие рекламного текста и рекламируемого товара в целом. Вспомните кенгуру в галстуке-бабочкой, который украшает логотипы магазинов «Рамстор».

Добавь красок!

Выбрать правильные цвета, которые привлекут потребителей – одна из главных задач художника-дизайнера в создании рекламы. Впоследствии потребители будут ассоциировать тот или иной продукт с определенным цветом. За примером далеко ходить не придется: красный цвет давно стал определяющим стиль компании «Coca-Cola», а синий – конкурирующей «Pepsi».

Цветовосприятие у каждого человека очень индивидуально, поэтому на помощь дизайнерам зачастую приходят психологи. Так, зеленый цвет считается цветом надежды   и молодости, голубой – свободы, синий – мечты и романтики, черный – созидания, серый – реализма, желтый – радости...

Например, табак и страховые компании эксперты рекомендуют рекламировать с использованием благородного синего цвета.

Разный цвет – разный эффект

Яркие цвета и их дерзкие сочетания способны соблазнить человека на покупку. Дизайнеры не бояться использовать в рекламе сочетания  красного и черного, желтого и фиолетового, белого и красного.

Синий, золотой, белый, черный, красный считаются «дорогими» цветами, их сочетания используют для демонстрации элитного товара. Так, этот прием взяли на заметку дизайнеры-разработчики рекламы для дорогих духов – Versace, Dior, Hugo Boss, а также алкогольных напитков: виски Johnny Walker и Black Label, коньяк Comus или Martell.

Соединение желтого и красного рождает ассоциацию теплоты и радости. Именно на этом играет реклама чая Lipton и ресторанов McDonald’s.

Порой, даже самые несочетаемые цвета дают положительный эффект. Вы еще не забыли «рамсторовского» кенгуру? Зеленого в красном галстуке? Согласитесь, не самые сочетаемые цвета. Зато всем нравится. Сделать так, чтобы всем нравилось – в этом и заключается работа художников-дизайнеров по рекламе.

Каждой стране – свой цвет

Помимо психологических особенностей цвета, художникам-дизайнерам при создании рекламы приходится руководствоваться еще одним фактором: национальными традициями страны, где будет рекламироваться товар. Так, китайцы отнесутся весьма философски к цветовому сочетанию зеленого и белого. Реклама в белых тонах будет воспринята японцами, как траурная. Самым универсальным цветом для рекламы, пожалуй, является красный. Россияне воспринимают красный, как цвет праздника, американцы – как цвет процветания, а китайцы – как цвет доброты.

