Задание для копирайтера
Написать «продающий» текст до 2000 знаков, реклама арт-веранды «The Lost Place». Необходимо упомянуть о концерте группы «Cheese People» 27 августа, сделав акцент на дате и предлагающихся купонах на скидку. В тексте описать и упомянуть:

- месторасположение, интерьер заведения

- музыку, шоу-программу

- меню

Отдельным блоком выделить особенности заведения, отличающие его от других подобных. 

Текст
Вам наскучила повседневная суета, но при  этом вы не хотите искать далекие от бурлящих жизнью улиц и магистралей места? Тогда идеальным выбором для вас станет закрытая арт-веранда «The Lost Place». 10 минут езды от многолюдной Тверской – и вы окажетесь на островке неги, концептуальном, уютном, и настолько же скрытом от глаз, насколько открытом для новых друзей!
Лето в этом году выдалось горячим – тем ценнее возможность отдохнуть 27 августа в прохладном полумраке «The Lost Place» под диско-панковые аккорды группы «Cheese People». 27 августа на арт-веранде состоится камерный концерт для любителей творчества этого молодого коллектива. Билеты со скидкой - 50% на билет и 30% на VIP билет (бутылка вина и фрукты), а по специальной акции – скидка 60 % на все меню! Торопитесь, закажите билеты по акции уже сегодня – и 27 августа вам будет гарантирован упоительный вечер, наполненный воодушевляющей музыкой, вкусными напитками и изысканными блюдами.

Вам понравится притягательный антураж интерьера – манящий образ потолка-шатра в сочетании с овальными барными креслами и уютным деревянным полом. Кухня от маэстро Элиаса Видала поразит fusion-разнообразием. Fusion – это искусное смешение кулинарных стилей. Поэтому в меню «The Lost Place» вы найдете обширный ассортимент итальянской пиццы по соседству с такими произведениями кулинарного искусства, как каре ягненка с розмарином или филе окуня на углях. Кулинарное мастерство шеф-повара гурманы оценят по достоинству.

Богатая винная карта, выставки, танцы, возможность провести вечер за любой настольной игрой или просмотром захватывающего фильма дополнят образ стильной арт-веранды для истинных ценителей.

Особенности:

-  интернациональная авторская кухня;
- проведение fashion-показов, камерных концертов, шоу-программа;
- изысканное меню в сочетании с демократичными ценами;
- гриль-меню и винная карта;
- большой выбор настольных игр (маджонг, нарды, скрабл, дженга, кости);
- уютный дизайнерский интерьер.
