.Нательная живопись хной.
Художественная живопись сделанная профессионально, это -  прежде всего красиво. Но не всегда хочется обладать такой красотой на века, да и сама процедура нанесения татуировки слегка болезненна. Поэтому художники бодиарта, нашли прекрасную замену -татуажное рисование. Желающие могут разукрасить не только тело, но и волосы.
После вечеринки, природные красители легко удаляются обычными кремами для снятия макияжа.

Роспись тела получила сейчас достаточно широкое распространение. Для татуажного рисования существует множество специальных карандашей, жидкие и кремообразные средства, которые в мире весьма популярны.

В Америке и в Европе действует несколько заводов по производству натуральных, экологически чистых красителей, а так же производиться все не обходимое оборудование.
Существует множество способов делать рисунки временными, процедура эта бескровная и безболезненная, краску вводят не под кожу, а поверхностно.
Сначала, на тело наносят вами выбранную специальную «переводную картинку», а затем обводят контуры и заштриховывают рисунок специальной ручкой с турбо иглой.

Такой рисунок держится около двух, трех лет.

Искусство расписывать тело хной – пришло к нам с востока, наноситься рисунок легко и безболезненно, для нанесения можно использовать специально изготовленный трафарет или просто рисовать кистью. Смывается рисунок также легко, с помощью мыла и щетки.

Краску для нанесения вполне можно приготовить самому, в домашних условиях.

Разводим хну в  теплой воде, добавляем несколько капель лимонного сока и мешаем в однородную массу, до получения густой кашицы. Можно добавить так же немного черного чая или красного вина.

Смесь готовим непосредственно перед нанесением.

Наносится рисунок так же легко.

Обработайте выбранный вами участок кожи оливковым маслом. Заранее приготовленный шприц, наполняем хной. Рисунок, сначала нанесем на специальную пленку фломастером, и тут же прикладывают к телу. Полученный отпечаток обводим хной не менее двух, а то и трех раз.
Все, ваш рисунок готов, обязательно дайте ему высохнуть. Для того, что бы цвет получился более насыщенным, сушить рисунок надо около часа.

По началу,  рисунок будет бледным, но постепенно, он станет ярче, приобретет коричневый оттенок.

Спустя час рисунок можно увлажнить ватным тампоном, смоченным в смеси сахара, лимона, оливково масла и толченого чеснока.
