Дж.Дьюи
[bookmark: _GoBack]      Джон Дьюи (1859-1952) – американский философ, один из виднейших представителей прагматизма. Фундаментальным понятием философии этого мыслителя был опыт, под которым имелись в виду  все формы проявления человеческой жизни. По мысли Дьюи, философия возникла не из удивления, как полагали еще в древности , а из социальных напряжений и стрессов . Поэтому задача философии заключается в такой организации жизненного  опыта, прежде всего уклада социального бытия, который способствовал бы улучшению  образа жизни людей, из бытия в мире. Средством для этого должен стать метод науки и разума, который служил бы орудием, инструментом, соответствующим нашим прагматическим устремлением. Такой метод состоит в установлении испытываемого затруднения или проблемы, которые возникают во всевозможных жизненных ситуациях и ставит человека перед задачей поиска средств для целесообразного их решения. При этом идеи, теории призваны выступать в роли жизненно необходимых интеллектуальных инструментов. Отсюда и стержневая идея мыслителя, определяющая суть его философии, - инструментализм. По Дьюи, истинны те идеи, концепции и теории, которые являются результативно-выгодными, успешно работают в жизненно важных обстоятельствах, ведут к достижению прагматических целей. При этом средства, которые избираются для решения соответствующих проблем, должны быть не субъективными и произвольным; они должны отвечать характеру проблемы и поставленной цели, ибо неадекватные средства могут извратить самые лучшие намерения и цели.                                                               
    Итак, по Дьюи, познание и есть инструмент приспособления человека к окружающей среде, как природной, так и социальной. А мерило истиной теории – ее практическая работоспособность в данной жизненной ситуации. Практическая целесообразность критерии не только искренность, но и моральности. Под этим углом зрения Дьюи рассматривал, в частности, и проблемы религии.                                                              
     Дьюи полагал, что предложенный им метод инструментализма пригоден для эффективного решения любых проблем в демократическом обществе. Защиту и обоснованию именно такого общества, он считал своей главной как и социальной, так и моральной целью, а так же смыслом своего философствования Кстати, заметим, Дьюи был замечательным политическим мыслителем. Кроме того, он внес существенный вклад в разработку идей педагогики и теорию культуры . 
     В заключение можно сказать, что прагматизм не склонен рассуждать о постижимости  или непостижимости внутреннего смысла бытия. Он предпочитает думать о том, что ведет к успеху жизни, а отсюда следует, что задача человека заключается в том, чтобы наилучшем образом устроиться в жизни, в мире, а задача философии – помочь ему в этом. 
    Давно уже замечено, что принципы прагматизма существенное влияние на общий стиль американского мышления и практики, в том числе и политики. Тут, видимо, имеет место взаимодействия индивидуально - социального образа жизни и образа мышления, что нашло свое адекватное выражение и в типе философствования, по крайней мере указанных философов – прагматистов.
