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Можно попробовать с большей пользой употребить дополнительное пространство, которое предоставляет вам ваш балкон или лоджия, а для этого балкон необходимо застеклить. Пусть он не станет дополнительной комнатой (ну какая комната из двух метров), но, по крайней мере, ваши вещи и старый холодильник, где вы любите прятать от жены пиво, не будут зря мокнуть. Да и грязи не будет. 

Современная промышленность предлагает вам выбор, по меньшей мере, из трех видов материала. У каждого из них есть свои недостатки, но есть и свои плюсы, так что вы сами сможете выбрать, что вам подходит больше. Также будет неплохо оценить, какую сумму вы готовы потратить на переустройство своего любимого балкона, потому что все предлагаемые материалы, как и их качество, очень разнятся. 

Самые распространенные сейчас – это пластиковые ограждения и пластиковые окна ПВХ. Они довольно дороги, но у них есть одно неоспоримое достоинство – высокая герметичность и очень сильные теплоизоляционные свойства. Будь у вас не балкон, а комната, там было бы довольно тепло. А зачем вам это на балконе? Все равно температура на остекленном балконе будет всего на 5-8 градусов выше, чем на улице. Кроме того, такая повышенная герметичность приносит вам и довольно большое неудобство: такие окна обычно бывают распашные, то есть распахиваются внутрь, из-за чего уменьшается и так небольшое пространство вашего балкона. Лучше их применять все-таки в больших лоджиях на 6-8 метров, там это хотя бы оправдано. Хотя и здесь не все так плохо, потому что почти всегда есть возможность сделать выносное остекление. Это очень удобно. Формируется подоконник шириной 15-20 сантиметров, на который и крепится ограждение и окна вашего балкона. За счет этого вы выигрываете несколько дополнительных сантиметров и расширяете балконное пространство. 

Однако у такого остекления есть еще один существенный минус. Теплоизоляция и герметичность приводят к тому, что в теплом помещении при отсутствии естественной вентиляции очень сложно становится избавиться от водяных паров, которые конденсируются везде, где не надо. Из-за этого появляются плесень и грибок. А если постоянно держать форточки открытыми, чтобы балкон продувался всеми ветрами, то и смысл такого остекления просто пропадает. К тому же такие конструкции довольно тяжелы, и не каждый балкон, особенно в старом доме, выдержит такое остекление. 

Существует еще так называемое холодное остекление из алюминиевого профиля. У такого балкона герметичность несколько ниже, чем в случае с пластиковыми окнами, но сама конструкция гораздо легче по весу и снабжена раздвижными окнами, что опять же вам только на руку, потому как снова выигрываются драгоценные сантиметры. Такие балконные системы выпускают немцы с испанцами, а по их лицензии кое-где делают уже и у нас. 

Однако по-прежнему держат пальму первенства, особенно в глубинке, старые добрые деревянные рамы. Дерево остается самым экологически чистым материалом и самым недорогим, из-за чего его и продолжают выбирать семьи с небольшим бюджетом. Но и здесь есть свои минусы. При их установке необходима дополнительная изоляция между рамами каким-либо герметиком. Кроме того, за такими рамами необходимо постоянно следить, минимум два раза в год их необходимо красить снаружи и желательно изнутри, потому что если этого не делать, они начинают рассыхаться и трещать. Нарушается как герметичность, так и его вид, что, конечно же, недопустимо, если вы заботитесь о наружной красоте вашего балкона. 

Ну и, конечно же, если вы эстет и вам нравится все красивое, то вы не пройдете мимо возможности безрамного остекления. Это так называемая финская технология. Снаружи ваш балкон будет похож на сплошную стеклянную стену без рам и вертикальных стоек, что само по себе очень красиво. Такой балкон можно полностью открыть, сдвинув стекла в сторону, эти стекла, которые закалены особым образом, легко передвигаются на роликах, поэтому с открытием балкона управится даже ребенок. Минусов два. Высокая цена, из-за чего такой балкон можно назвать по-настоящему элитарным. Ну и прозрачность всего и вся. Вы оказываетесь под стеклянным колпаком, вас все видят, особенно если вы живете на 1-2 этаже. Так что лучше повесить шторки, а то прохожие могут стать свидетелями вашей личной жизни. Не уверен, что вам это понравится. 

Все эти виды остекления справятся с задачей ограждения вашего балкона от мусора, грязи, дождя и снега. Однако окончательный выбор, остеклять свой балкон или нет, сможете сделать только вы сами. 

