Варианты начала ролика

1 вариант
У вашего автомобиля есть глаза. Конечно же, его взгляд – это фары. 
Будет ли этот взгляд уверенно и надежно освещать ваш путь или же только робко и боязливо заглядывать в темную полосу ночной трассы? Ответ целиком зависит от вас. 
2 вариант
У вашего автомобиля есть взгляд – и это его фары.
Станет ли он уверенно и мощно врываться в темноту или только робко прятаться за тусклым светом, мутными стеклами и сколами? Это зависит только от вас.
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Из всех творений человека автомобиль больше всего похож на живое существо. Если это так, то фары – его душа и взгляд. 

Текст далее
Тусклый дальний и ближний свет, мерцание, неправильная регулировка фар лишают удовольствия от езды даже по идеальной дороге. 
А мутные и запотевшие стекла, сколы и трещины портят внешний вид, даже когда в остальном автомобиль в отличном состоянии.
Автосалон «Рефлектор» проведет ремонт и тюнинг фар автомобиля без замены на новые и без следов вскрытия с гарантией от 1 года. 
Наши мастера отрегулируют направленность и яркость света, заменят помутневшие линзы, поврежденные контакты, покрасят маски фар, уберут сколы, отполируют стекла и поменяют фары на современные и подходящие стилю авто.
Всегда предлагаем нашим клиентам варианты выбора материалов и закупаем их напрямую у производителя. 
Мы готовы к работе любой сложности. Более 1000 клиентов, многие из которых приезжают к нам из других регионов, уже в этом убедились.
Но не нужно верить нам на слово. Мы показываем процесс работы, ремонт и тюнинг фар в формате «До и после», замеры мощности света фар, цены деталей и создаем экспертные обзоры. И конечно, не забываем делиться позитивом и свежими новостями из жизни нашего автосервиса.
Подписывайтесь на нас в Инстаграме, и вы собственными глазами увидите, как мы дарим автомобилям новый взгляд.

