Было
Жилой комплекс «Марс» - это крупный жилой комплекс, состоящий из трёх жилых домов, расположенных по адресам Улица Попова 134, Улица Попова 136 и Улица Попова 142. Здания построены из современного силикатного кирпича. Фасад здания будет создан по технологии «Мокрый дизайн». Жилой комплекс предоставляет вам однокомнатные, двухкомнатные, трехкомнатные, четырехкомнатные и даже пятикомнатные квартиры. Полная сдача комплекса планируется к 3-му кварталу 2020 года.
Жителям будет предоставлены квартиры под чистовую отделку. В квартирах будут установлены входные двери из металла, стеклопакеты, оштукатуренные стены, стяжка пола. Также будет предоставлено отопление, водоснабжение и электроснабжение. В комплексе также будет выстроен двор, в котором будет располагаться детская площадка для маленьких детей и зона отдыха для взрослых. Также, двор будет оборудован спортивной площадкой для занятия гимнастикой и физкультурой. Около ЖК будет установлена большая автостоянка на 106 парковочных мест. Также будет выделена парковочная зона из 49 мест для гостей. Дома и дворы будут оборудованы пандусами для удобного передвижения малоподвижных групп и инвалидов.

Инфраструктура
Вокруг жилого комплекса «Марс» расположена очень богатая инфраструктура, которая позволит обеспечить максимально комфортное проживание в доме. Вокруг дома расположено множество школ, среди которых школа №120, школа №117, школа №114, школа №81, а также школа №125 и гимназия №123. Кроме школ, в районе находится детский сад №267.
Возле жилого комплекса расположено большое количество продовольственных магазинов (Мария Ра, Ярче, Лента, Магнит и другие), а также аптеки и другие магазины. В районе немалое количество развлекательных заведений и заведений общественного питания. Также в нескольких кварталах от дома располагается несколько торговых центров – «Лето», «Европа», «Москва». Сам район имеет хорошую транспортную развязку, по улице Попова ездит трамвай. По улице Попова также располагается ряд отделений банков – Сбербанк и ВТБ.

Способ покупки
Жилой комплекс «Марс» предоставляет, а выбор большие количество квартир, как однокомнатных, так и двухкомнатных, трехкомнатных, четырехкомнатных и даже пятикомнатных квартир.
Стоимость квартир в ЖК «Марс» составляет от 44 000 рублей за один квадратный метр. Квартиру в Жилом Комплексе «Марс» вы можете купить либо в рассрочку, либо в ипотеку от 7,5% годовых. Компания-застройщик сотрудничает с рядом крупных городских банков, среди которых, Алтайкапиталбанк, Алтайбизнесбанк, а также с рядом крупнейших российских банков, среди которых Сбербанк, ВТБ 24. 
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Стало
Жилой комплекс «Марс» - это три крупных жилых дома, расположенных на улице Попова. Здания построены из современного силикатного кирпича, а фасад создан по технологии «Мокрый дизайн». 
Жилой комплекс предоставляет как однокомнатные квартиры для студентов, так и пятикомнатные для больших семей. Квартиры сдаются под чистовую отделку. В каждую будут проведены водоснабжение, электричество и отопление. 
«Марс» позаботился о вашем времени. Вам не придется никуда ехать, чтобы провести время с семьей или друзьями. Для детей есть игровая площадка. Для взрослых–зона отдыха. Для спортсменов двор будет оборудован площадкой для гимнастики и физкультуры. 
Вблизи ЖК будет организована автостоянка на 106 парковочных мест и 49 мест для гостей. В домах и во дворах будут установлены пандусы для удобного передвижения малоподвижных групп и инвалидов. 
Полная сдача комплекса планируется к 3-му кварталу 2020 года. 

Инфраструктура
Вокруг жилого комплекса расположено множество школ, гимназия №123 и детский сад №267. 
В районе находится большое количество продовольственных магазинов, супермаркетов, аптек и отделений банков–Сбербанк и ВТБ. Предусмотрено наличие развлекательных заведений и точек фаст–фуда. Неподалеку от ЖК расположены торговые центры «Лето», «Европа» и «Москва». 
Вам не составит труда доехать до университета или успеть после работы на ужин. Трамвайные маршруты обеспечивают району хорошую транспортную развязку. 
Способ покупки
Стоимость квадратного метра в ЖК «Марс» - от 44 000 рублей.
Вы можете приобрести квартиру в рассрочку или ипотеку, всего от 7,5% годовых. Компания–застройщик сотрудничает с крупными банками – Сбербанк, ВТБ 24, и городскими–Алтайкапиталбанк и Алтайбизнесбанк.

