AMG G55

Хороший тюнинг автомобиля – это не всегда кричащие цвета, невообразимые спойлера и широкая резина. Иногда бывает очень тяжело выделить работу известного тюнингового ателье среди нескончаемого городского потока машин. Порой только специалисту под силу определить по едва заметным изменениям в кузове, выхлопной системе, что перед ним не заводская модель, а эксклюзивный экземпляр. Все эти строки в полной мере относятся к AMG G55. 

В данной модели знаменитая фирма сделала почти невозможное. Весь размах проделанных работ трудно оценить только по внешнему виду кузова, а тонировка задних дверей и багажного отделения «скрывает» самое главное изменение – салон AMG G55. Здесь специалисты AMG потрудились на славу: весь салон обит натуральной черной кожей, заменены приборная панель и остальные ручки и рычаги, а огромные сидения выгодно подчеркивают всю эксклюзивность автомобиля. Ну и, конечно же, не забыли здесь о подогреве сидений, навигационной системе, ТВ-тюнере, и системе для парковки машины. 

Не остался без внимания и двигатель машины. После доработок этот и без того не слабый агрегат, благодаря своим 354 л.с., способен разогнаться до «сотни» всего лишь за 7,8 секунд.
