
Рюкзаки с заботой о здоровье

Каждый год в конце лета родители озадачены поиском рюкзака для своего маленького школьника. Ведь главную роль в выборе играют не только вместительность и удобство, но и безопасность для спины ребенка. 

Витебская фирма Polikom уже более 15 лет специализируется на производстве сумок, рюкзаков и портфелей. Пройдя долгий путь от пошива утепляющих вкладышей для резиновых сапог до выпуска современных рюкзаков и сумок, мы на деле доказываем, что школьный рюкзак может быть не только удобным, но и стильным. Вы же знаете детей - им хочется выделяться среди сверстников. Так предоставьте им такую возможность!

Наши изделия регулярно подвергаются проверкам на соответствие ГОСТам и успешно их проходят. Они безопасны для здоровья, так как не перегружают плечи ребенка за счет равномерного распределения веса по всей спине и анатомической жесткой спинки.

Мы помним и о наших взрослых клиентах, которым будем рады предложить современные модели городских рюкзаков по приемлемой цене. Изделия Polikom славятся своей надежностью и долговечностью и даже при ежедневном использовании прослужат вам около 3 лет. Практично, не так ли? Приобретаете один раз и надолго забываете о необходимости покупки нового аксессуара.

Приобрести наши изделия можно в ТРЦ ТРИО и на 1 этаже Витебского универмага. Для получения дополнительной информации напишите нам в Директ или позвоните по телефону 8 029 2065562.

Поспешите! Новый учебный год не за горами.

