Рубашка летняя "Охрана" мужская для охранников с длинным рукавом взаправку

Мужская рубашка с длинным рукавом взаправку имеет классический прямой покрой. Спецодежда службы охраны сшита из плотного материала. Состав ткани: вискоза 35% по свойствам не уступает хлопку, полиэстер  65%. 
Цвет сорочки - голубой, клапаны нагрудных карманов и плечевые погоны выполнены из черной ткани. Воротник отложной с отрезной стойкой. На клапане левого кармана отделение для ручки.
Свободный силуэт сорочки обеспечивает хорошую циркуляцию воздуха между телом и одеждой. В спец форме охранника комфортно в жаркие летние дни. На полочках выполнена вертикальная строчка. Сотрудник в униформе выглядит презентабельно.
В службе охраны нередко можно встретить представительниц прекрасного пола. Производитель предлагает женскую блузку приталенного силуэта с длинным рукавом, не уступающую по свойствам хлопковым моделям. Сотрудницы в рабочей рубашке будут себя чувствовать комфортно. Универсальная модель — идеальный выбор в качестве униформы. 
Форменная светло-синяя рубашка подойдёт для сотрудников службы охраны, работающих в значимых местах. В зонах пропуска в офисы или на промышленные объекты охранники должны выглядеть согласно дресс-коду.  
