Станислав Дробышевский рассказал о возможном бессмертии
[bookmark: _GoBack]Знаменитый антрополог и исследователь допустил Станислав Дробышевский, что на сегодняшний день человек может жить вечно. Но учёный рассчитывает, что общество отбросит эту идею, так как «вечная жизнь индивидуумов ведет к смерти вида».
Нынешняя степень медицины, способности, которые позволяют процесс пересадки органов и степень продвижения генной инженерии годятся для первых признаков бессмертия. Всё же, по словам исследователя в этом варианте мы «вымрем неизбежно».
По сути, замена рода свершается как естественный отбор и число мутаций и рекомбинаций, они могут применяться к всегда переменным требованиям жизни на Земле.
Всякий тип все время меняется. Эволюция, рожденная переменой обстоятельств бытия.  Станислав говорит, что бессмертие общества приведёт к застопориванию эволюции и депопуляции населения.
Ибо адаптированный к определенному, довольно ограниченному кругу обстоятельств особь не осилит свежие требования если эти обстоятельства будут поменяны.  В конце концов они точно изменятся. К примеру, впоследствии смены строения атмосферы планеты или же потепления общество способно очутиться в безвыходном положении.
Специалист заявил, что бессмертие, как ни странно - задаток уничтожения человечества.
