Конструкторы для мальчиков в интернет – магазине ПУСТУН
Конструкторы незаменимы для детей — недаром эти игрушки детские психологи называют «строительными блоками успеха». Особенно полезны конструкторы для мальчиков, способствуя развитию у них естественного интереса к науке, технологии, инженерии и математике, то есть к перспективным дисциплинам STEM. Именно такие развивающие и обучающие наборы предлагает Интернет – магазин ПУСТУН. Наш каталог гарантирует большой выбор, на каждый товар покупатели могут оставить отзыв, доставка осуществляется круглый год, и ею охвачена вся Украина. 
Многим кажется, что купить конструктор для мальчика — значит прежде всего инвестировать в развитие мелкой моторики ребенка, но это далеко не все бонусы. Детские конструкторы для мальчиков готовят детей к школе, спорту и жизни в целом, развивая следующие качества: 
· двигательную силу 
· когнитивную гибкость
· пространственное воображение
· критическое мышление
· терпение и аккуратность
· социальные и языковые навыки
Процесс создания цельных объектов из разрозненных частей формирует у мальчиков представления о законах окружающего мира (таких, как баланс, устойчивость и гравитация), и знакомит с математическими понятиями формы, площади и объема деталей.
Игрушки – конструкторы для мальчиков обычно представляют собой пластмассовые или деревянные наборы. Грузовик, танк, роботы, железные дороги и многие другие сборные модели специально созданы для того, чтобы малыши могли выбирать творчество по своему вкусу. Кроме того, существуют магнитные, 3d, интерактивные и электронные наборы таких игрушек. 
Чтобы увлечь мальчиков в игру с конструктором, родители могут:
· строить вместе с малышами
· придумать интересную историю
· организовать совместную игру с другими детьми
· дать ребенку конкретное задание
· поощрять фантазию малыша 
Покупая конструктор, важно учитывать возраст ребенка. Например, в наборах для самых маленьких детали не должны быть настолько мелкими, чтобы поместиться в рот сорванца, пробующего игрушку «на зуб».  Большое значение имеет и материал набора — он должен быть безопасным для здоровья. Приветствуются яркие, чистые цвета и простые формы. 
Магазин PUSTUN предлагает конструкторы для мальчиков младшего, среднего и старшего возраста. Чем старше дети, тем полезнее для них становятся конструкторы с множеством деталей и вариантов их сборки. Такая игрушка имеет больше требований к концентрации, терпению и навыкам. Хороший конструктор «растет» вместе с малышом, достаточно долго удовлетворяя его креативные потребности.
[bookmark: _GoBack]Все конструкторы, побуждающие думать и действовать, можно считать универсальными игрушками для детей. Поэтому модели, адресованные мальчикам, вполне могут подойти и для девочек, ведь среди маленьких принцесс нередко встречаются любительницы автомобилей, роботов и самолетов.
