Dealion
Летопись.
В незапамятные времена, когда мир ещё не утратил первозданной чистоты и сияния, земля была покрыта величественными изумрудными кронами деревьев и исполинскими горными хребтами, а лазурное небо было бесконечно прозрачным, люди и Боги сосуществовали в Абсолютной гармонии. Боги покровительствовали людям, защищали их от невзгод, дарили им радость, любовь и благодать. Люди же, в свою очередь, были счастливы исполнять их Божественную Волю, были верны их наказам, прославляли Светлых Богов и почитали тёмных, всегда оставаясь преданными мудрым заветам своих древних предков. Все на земле, от простых крестьян до могущественных жрецов жили в традиции своего Рода, не нарушая законов крови и мироздания, постоянно совершенствуя себя, свой дух, а с ним свой дом – Землю и всю Вселенную. И было так всегда, год за годом, век за веком, Эон за Эоном. Ничто и никогда не было властно нарушить это равновесие.
Но однажды наступила Великая Ночь, предсказанная тысячи лет назад таинственными чернокнижниками. Это случилось за 120 лет до начала нового Эона (далее н.э.). Полная луна покрылась кроваво-алым цветом, и все звёзды на небосводе на мгновение погасли, знаменуя этим ужасающее событие: в неизведанных западных землях в норе старой волчицы воплотился Зверь. Его дух пришёл не из далёких тёмных миров, и он вовсе не был наследником трона Мрака и Холода, на участь которого выпало открыть ящик Пандоры. Он был не только квинтэссенцией зла и сыном Хаоса - в его сознании было что-то иное, непонятное, бесчеловечное, а воля его жаждала только одного - тотальной деструкции, всепоглощающего разрушения, опустошения тела и расщепления разума. Образ его вызывал ужас: ледяной, кровожадный взгляд, мертвенно-бледное лицо и руки, кожа, покрытая смертоносными шипами и затхлой чешуёй, чёрная, как смола, мантия, окутанная демонически-фиолетовым ореолом. Покровительствовали его воле сотни дьявольских светил из самых удалённых уголков непостижимых для людей миров Отражений, куда уходило всё изжившее себя, разлагающееся и омерзительное. Люди были не в состоянии осознать его сущность и чем чревато его воплощение на их Святой земле. Они даже не знали его имени, но в хрониках северных шаманов он упоминался как коварный Noilaed, дух, существовавший с момента сотворения Мира, невероятно хитрый и неописуемо могучий, призвание у которого лишь одно – уничтожение и развращение самых ярких и чистых цивилизаций во Вселенной. В те времена людям были не чужды такие понятия, как вера, справедливость, проведение, и потому не убоялись они этого зловещего знака, тщетно рассчитывая на собственную мощь и защиту богов-покровителей. В столице цивилизации, городе Einor, было собрано вече. Старейшины поспешно решили собирать войска из самых храбрых воинов и могущественных чародеев, чтобы достойно встретить и дать отпор тёмным легионам и полчищам демонических тварей. Но недооценили они коварства Зверя. Не послал он легионов и полчищ, а решил сперва ослабить противника, лишить человечество его главной защиты - покровительства Светлых богов. Из нижних миров, миров холода, смерти, страданий, он призвал своих верных помощников, неуловимых духов забвения и заполонил ими храмы и святилища, чтобы затуманить рассудок жрецов, овладеть их умами, ослепить. Стали тогда обезумевшие жрецы приносить в жертвы ложным идолам сначала скот, а затем детей и молодых, красавиц. В простых земледельцах, ремесленниках и воинах проснулись алчность, жестокость и жажда власти. Священные артефакты и реликвии, дававшие людям связь с богами, были похищены, и человечество уподобилось зверью, затевало всё новые и новые конфликты, которые становились всё более жестокими и ужасными. На каменные алтари и поля брани продолжала проливаться кровь и горькая желчь, разум людей был поглощен насилием, забыв, как и зачем они жили раньше, а сердца их, скованные ржавыми и тяжёлыми цепями греха, почернели. Боги, узрев всё мерзость и безнравственность происходящего, прокляли людей и, оставив их догнивать, вернулись на свою родину – в лабиринты сияния миров вечного Света. Человечество окончательно обезумило, а небо низко нависало над головами тяжёлым свинцовым куполом. И лишь единицы, жалкие горстки самых сильных и стойких, понимали или хотя бы догадывались, что происходит, потому что они не утратили память, память о славном прошлом и причинах того кошмара, что царил в их землях. У коварного Noilaed’а ушло всего лишь 22 года на то, чтобы перевернуть всё с головы на ноги, и величественно сложив руки на груди, он наблюдал издали, ухмылялся и скалился, отражая в черноте своих глаз смрад земли и пепел, опускающийся с небес.

В 98 году до н.э. Noilaed уже точно знал, что роковой час пробил. Смертоносные штыки архидемонов уже были заточены, раздался низкий гул труб и бой гигантских барабанов, доносившийся прямо из подземных глубин. Земля содрогнулась, и потомство Великого Апокалипсиса, размахивая чёрными флагами, стремительно обрушилось на обречённое человечество. Стихийный поток, подобно цунами или лавине, сравнивал всё на своём пути, первые жертвы даже не успели понять, что их гибель близка. Ослабленные люди, ослеплённые самолюбием, были не в состоянии противостоять, небеса раскололись на части яркими вспышками молний, реки побагровели, и даже Солнце немного потускнело. Сокрушительные легионы неуловимых демонов, рогатых монстров, пылающих дьявольским пламенем ифритов быстро продвигались к сердцу человеческой цивилизации, столице Einor, уничтожая всё живое на своём пути, сжигая поселения, отравляя воду, жестоко убивая каждого, кто смел противиться им. Всего лишь за несколько недель армия Noilaed’а вплотную приблизилась к столице, оставив вдоль всего своего пути дымящиеся руины, обглоданные кости скота и небрежно воткнутые в землю колья с нанизанными на них телами безжалостно искалеченных мужей, растерзанных жён и обескровленных детей. Собранные приказом вече доблестные войска трепетали при виде осадивших город чёрных полчищ, Грянула последняя битва. Неуязвимые для обороны города ифриты крушили своей бронёй стены города, а с воздуха пронзительно кричащие ящеры окутывали адским пламенем величественные башни столицы. Десятки тысяч монстров ворвались в черту города, издавая утробный рык. Люди в панике пытались укрыться от нашествия, но чёрные твари оказались намного проворнее, одним ударом они поднимали на ядовитые рога сразу по несколько рыцарей. Лучники стерегли главную башню города, но не смогли продержаться и пятнадцати минут: скованные чарами озлобленных демонов, они горели заживо, осыпаемые частоколом горящих копий. Люди предприняли последнюю попытку ослабить напор врага: заманив врага к рыночной площади, они опустили тяжёлые стальные врата, заточив в невообразимо огромной клетке целые кварталы, заполонённые нечистью. Отчаянные воины ринулись заливать их кипящей смолой, забрасывать огромными булыжниками и обстреливать из арбалетов. Но даже этот хитрый манёвр не приблизил их ни на шаг к победе. Einor был взят столь же стремительно и непоколебимо, как и мелкие провинции на пути к нему. В живых почти никого не осталось, скрежет металла и дикие вопли утихли. Некогда несравненная своей изысканностью архитектура EInor’а превратилась в обугленные руины. Тишина. Только треск костров и детский плач, доносящийся издалека. Груды обломков и растерзанных, обезглавленных, выпотрошенных тел, источавших зловонье. Столь горька и ужасна была участь человечества, не сумевшего сохранить ясность и веру. Но легионы Noilaed’а не ликовали. Их мертвенно-помутнённые глаза, чёрные рога и чешуя, выпачканные в крови клыки и когти – всё в них излучало неумолимо хладнокровную жестокость, ведь они знали, что это лишь начало... На очереди было истощение всей планеты, её полное разрушение, а затем другой мир, с которым произойдёт то же, что и с Великим городом Einor’ом.
К 45-ому году до н.э., армия Noilaed’а уже почти полностью истощила ресурсы планеты, катастрофически загрязнила воздух и обесплодила почвы, совсем позабыв про чудом спасшихся воинов, скрывающихся в лесных массивах и лабиринтах пещер. Преодолевая невообразимый страх и огромные расстояния, выжившие медленно продвигались к окраине разрушенной цивилизации. Обессиленными людьми руководила лишь цель – выжить и отомстить за родную кровь. Небольшие горстки людей образовали ордена, многие из них продолжали осваивать свои прежние профессии и ремёсла. В рядах этих постапокалипсических группировок встречались умелые лекари, кузнецы, шахтёры, лесорубы, портные, бывалые охотники, плотники и даже чародеи, алхимики, травники и археологи. Так уж сложилось, что ордена формировались по интересам и помогали друг другу, чем могли. Ещё почти 10 лет люди были отшельниками на своих родных землях, прежде чем смогли достигнуть окраины цивилизации, территорий, где теплилась, пусть даже иллюзорная, надежда на покой и безопасность. 
Весной 36-ого года до н.э. поворотный для истории день настал: первые выжившие достигли того самого места, что по древним пророчествам должно было их надёжно укрыть от глаза и когтя Noilaed’а и его дьявольской свиты. На окраине глухого леса, окружённого грядой неприступных гор, на самом краю бывшей империи жалкие остатки человечества вышли к забытому озеру, последнему неосквернённому деяниями тёмной рати пристанищу. В самом центре того озера, на острове, к которому вели два моста с противоположных берегов, возвышалась крепость с четырьмя башнями, направленными по всем сторонам света. Люди почувствовали, что именно эта крепость и есть то самое таинственное место, способное защитить их. Над крепостью нависал огромный магический купол, укрывающий её даже от самых мощных потрясений - столь могущественными чарами люди ещё не владели никогда. К тому же, по приданиям, крепость охранял живущий в этом озере уже тысячи лет серебряный левиафан, но большинство людей не могли или не хотели в это поверить. У главных врат в крепость людей приветствовали старцы с небесно-голубыми глазами и белоснежными бородами. Это были потомки светлых северных колдунов-провидцев, заблаговременно укрывшиеся здесь от Великой Ночи, краха цивилизации и многих других катаклизмов, произошедших за последние годы. Магический купол над крепостью был сотворён их предками, чтобы защитить их и тех, кто выживет; называли они его Могучим Стражем, а крепость - Dealion. Старцы приняли путников под его защиту в обмен на вечную клятву чтить их и соблюдать законы и правила, оставленные им предками на чёрные времена смут, настигшие их всех. Всего лишь за 80 с небольшим лет могущественная и прекраснейшая цивилизация превратилась в ужасную пустыню с единственным на ней островком жизни. Люди были настолько подавлены и удручены, что не могли найти в себе сил жить дальше. С 36 года до н.э. по недавние дни - изнеможенные остатки человечества выживали, занимаясь обустройством быта и добычей скудного пропитания. Подавленные страхом и нескончаемыми бедствиями, они даже не помышляли о том, чтобы дать врагу отпор и возродить былую славу. Вера окончательно стала покидать людей, и уже казалось, что здесь, в их новом доме по имени Dealion всё и закончится.

 Однажды, совсем недавно, в день празднования основания Dealion’а, старцы опускали подношения Серебряному Левиафану в воды забытого озера. Внезапно над всеми четырьмя башнями крепости засиял яркий синий свет, а вода забурлила. Люди были напуганы, но белобородые старцы, успокоив их, сообщили, что это благой знак – из чистых вод озера явился Aragrath, огромный серебряный змей с ярко сияющими синими вспышками глазами и светлым пламенем на крыльях. Aragrath опустился на остров к людям и озарил их своим светом, наполняя тела силой, сердца мужеством и отвагой, а разум ясностью и благородством. Это знаменательное событие стало началом нового Эона. Белобородые старцы приняли решение начать вести летоисчисление с нуля. Воспрянув духом, люди поклялись выжить в покинутом богами мире и, во что бы то ни стало, набраться сил, дабы вернуть себе былую славу и безграничную свободу, утерянную за эти ужасные 120 лет.
Главная.

Обезумевшие люди погрязли в невежестве и заживо гнили в безрассудстве. Жертвенные алтари всё чаще обливались кровью детей и молодых дев. Разгневавшиеся Боги прокляли их и навсегда растворились в далёких лабиринтах Светлых миров. Наступила Великая Ночь, предсказанная тысячи лет назад таинственными чернокнижниками. Полная луна покрылась кровавым багрянцем, и звёзды погасли – в неизведанных землях воплотился древний дух Noilaed’а, повелителя Хаоса и разрушения. Легионы клыкастых демонов, рогатых монстров и огнедышащих ифритов устремились к столице цивилизации, городу Einor, хладнокровно предавая мучительной смерти всё, что попадалось на их пути. Воины и чародеи Великого Einor’а были беспомощны перед армией Noilaed’а. Прекрасная цивилизация обращена в дымящиеся руины, густо устланные грудами истерзанных трупов. Чудом выжившие горстки людей, переполненные ужасом, пробираются к окраине глухого леса на самом краю бывшей империи. Там, на острове священного озера, они основали последний оплот человечества и назвали его «Dealion». Поверженные воины, преисполненные доблести, отваги и жажды мести, поклялись выжить в опустошённом мире, чтобы вернуть себе утраченную славу, мощь и свободу!
Кнопка.

1. Посетить Dealion
Эпоха Dealion’а только начинается. Мир охвачен ужасом и погибает на глазах. Доберись до Dealion’a и стань его важной частью. Помоги человечеству выжить и дать бой могучим чёрным легионам кровожадного Noilaed’а. Городу нужны новые отважные герои. Кто знает, быть может, именно о твоих подвигах и битвах однажды напишут в Летописи, и твоё имя войдёт в историю вместе с именами самых славных и храбрых воинов!
1. Начать Путь.

2. Позже.
