Солнечный камень янтарь
Украшения из драгоценных и полудрагоценных камней дополняли гардероб человека с незапамятных времен. Возможно, мы подсознательно тянемся к камню, как к чему-то спокойному и стабильному. И в самом деле, если изучить условия формирования некоторых пород, то можно только поразиться их силе и могуществу – качествам, которых нам так недостает.
Считается, что каждый камень имеет свою специфику. Некоторые энтузиасты утверждают, что у камня свой характер, который должен сочетаться с характером его обладателя. Никто уже не отрицает, что цвет, форма и фактура окружающих нас предметов тем или иным образом влияют на нас.
Янтарь всегда был одним из наиболее распространенных камней, использующихся для ювелирных работ. История зарождения этого камня простирается в ту далекую эпоху, когда первобытные хвойные деревья приспосабливались к постоянно меняющимся условиям существования. В ответ на природные катаклизмы они испускали смолу, которая застывала и превращалась в красивые камни с золотистым оттенком.
Цвет янтаря (от желтого до молочно-белого), вероятно, вызывал и продолжает вызывать у людей ассоциацию с золотом. Уже во времена древних цивилизаций янтарь заработал себе репутацию своеобразной «валюты» - настолько дорого он ценился. В средние века монополия на добычу янтаря переходила от одной страны к другой, что говорило о его чрезвычайной популярности. Но главная ценность янтаря – в его красоте: оригинальная фактура камня, разнообразие размеров и форм, позволяют использовать его для самых разных ювелирных работ. А ювелирное искусство, как известно, окружает человека красотой – это то, к чему человек всегда стремился. Поэтому из янтаря всегда изготавливали ювелирные украшения, использовали его в оформлении интерьеров и инкрустациях.
Картины из янтаря
Природная красота и оригинальность янтаря позволяют изготавливать из него настоящие художественные произведения. Картины из янтаря, благодаря оригинальному золотистому блеску, всегда будут выглядеть изысканно, что позволяет воплотить в этой технике любые сюжеты.
Использование янтаря в художественно-оформительных работах (будь то изготовление картин или интерьеров) всегда было довольно сложным делом. Известную на весь мир Янтарную комнату Екатерининского дворца приходилось переделывать заново при малейших нарушениях целостности. Сейчас, в двадцать первом веке, использование технологий инкрустации (точнее, интарсии), лазерной шлифовки, позволяет воплотить самые смелые замыслы.
Как показала практика, янтарь прекрасно сочетается с деревом. Это позволяет воссоздавать в данной технике любые художественные произведения. Картины из янтаря и янтарной крошки всегда смотрятся красиво и богато в любых интерьерах. В то же время, от таких произведений буквально веет теплотой и уютом.
Настоящим стандартом янтарного искусства являются, например, изделия ООО НПФ Емельянов. Они завоевали признание во многих странах мира. В самом деле, технология, позволяющая соединить янтарь и дерево – это «высший пилотаж», один из самых сложных видов художественного искусства. Сочетание янтаря с деревом (например, с мореным дубом) позволяют создать произведения с теплой гаммой природных цветов. Для изготовления картин удачным материалом также является янтарная крошка.Такая картина в интерьере – это кусочек природы в каменных джунглях современного мегаполиса, она радует глаз и душу.
Иконы из янтаря
По своей красоте янтарь может конкурировать даже с золотом. Это делает его выгодным материалом для отделки икон.
Существует легенда, согласно которой Владимир Великий выбрал православное христианство по причине красоты и пышности богослужений. Скорее всего, это только легенда. Однако, ни для кого не секрет, что византийский стиль иконописи является каноном сакрального изобразительного искусства.
Изображения на православных иконах всегда обладали внутренней силой, присущей только византийскому стилю – это спокойная, даже строгая красота, как бы освещающая лик изнутри. Чтобы подчеркнуть духовную силу изображенных на иконах святых, иконописцы издревле использовали позолоту. Использование в работе янтарной крошки расширило художественный арсенал, привнеся в него новые нотки.
Янтарная крошка выгодно отражает свет, что придает ризам святых дополнительный своеобразный блеск. Более того, использование в отделке янтаря создает эффект преломления света. Возникает впечатление, что образ смотрит в самую душу. Возможно, это просто оптическая иллюзия. Но, согласитесь, ни один человек не сможет равнодушно смотреть на такой образ.
Католические образа, как известно, не отличаются такой строгой каноничностью. Тем не менее, выполненные из янтаря, они смотрятся не менее величественно. Техника отделки и здесь играет главенствующую роль. Даже неканонические образа Мадонны, Христа, Святого Семейства выглядят выигрышно при соответствующем освещении.
Портреты из янтаря
Портрет – это один из самых сложных видов изобразительного искусства. Каждый, кто имеет художественный вкус, думаю, не раз восхищался красотой и совершенством человеческого лица, человеческого тела, его сложным строением. Поистине, человек – самое удивительное творение природы! Художник, специализирующийся на портретах, должен до малейших деталей учитывать особенности строения тела человека (модели), знать основные движения лица и уметь передавать через них настроение человека на портрете.
Янтарь – интересная альтернатива традиционным техникам портретного искусства. Использование в работе янтарной крошки расширяет арсенал и позволяет передать особенности строения и мимики человеческого лица и тела. Используя в работе различные оттенки янтарной крошки, художник способен передать игру света и тени на человеческом лице так же, как и в традиционной живописной технике.
Такой портрет будет по-настоящему приятным подарком, а главное – он будет выглядеть выгодно в любом интерьере. Его долговечность – одно из главных преимуществ такого произведения. Физико-химические свойства янтаря таковы, что он не выцветет и не потрется с годами, ведь янтарь – это произведение самой природы, древнее как мир.
Бусы из янтаря
Человек за свое существование привык окружать себя прекрасным – это дает ощущение покоя и самодостаточности. В частности, нательные украшениясоздают некую законченность, совершенство того образа, который человек предлагает другим людям. Издавна для изготовления нательных украшений использовали натуральные материалы (камни и минералы, позднее – драгоценные и полудрагоценные металлы), которые приятны для тела и обладают своеобразной энергетикой.
Янтарь является одним из самых популярных материалов для производства нательных украшений. Легкость обработки и разнообразие форм дают возможность изготовить самые разные ювелирные украшения. Самая простая форма – янтарные бусы, которые изготовляются простым нанизыванием. Также популярны серьги, подвески и броши из янтаря. Этот минерал может сочетаться с оправами из многих металлов и в первую очередь, конечно же, с золотом.
Позитивная энергетика янтаря определенным образом влияет на организм. Так, например, носить янтарные бусы рекомендуется при повышенной функции щитовидной железы, но противопоказано – при пониженной. Янтарные украшения полезны при кровотечениях, заболеваниях дыхательной системы.
Но в первую очередь, конечно же, янтарь – это «солнечный камень», который как бы светится изнутри. Нательные янтарные украшения поднимают настроение, и уже этот факт делает янтарь прекрасным материалом для ювелирного искусства.
Другие изделия из янтаря
Янтарь является превосходным поделочным материалом. Причем, его декоративность – это не признак того, что из янтаря можно изготовить только ювелирные украшения. В работе с этим минералом большую роль играют его физико-химические свойства.
Применение янтаря в промышленности обусловлено его низким электрическим сопротивлением, поэтому, янтарь широко применяется в изготовлении изоляторов. Покрытие изоляторов янтарным лаком, полученным путем растворения минерала в бензоле, позволяет уменьшить их электрические потери.
Широкую известность обрела янтарная кислота. Ее медицинское применение достаточно широко – это превосходный энергостимулятор, улучшающий работу иммунной системы и обладающий защитным действием против опухолей. Янтарная кислота применяется в гинекологии, особенно после оперативного вмешательства.
Но, конечно, декоративные свойства янтаря делают его исключительно пригодным для изготовления окружающих нас вещей, приятных и красивых подарков, сувениров. Это могут быть различные вещи, которые могут быть изготовлены из любых других материалов. Однако, выполненные из янтаря, они приобретают декоративную и художественную ценность. В основном, это «предметы престижа»:панно, столы для настольных игр, инкрустированные янтарем. Также это шкатулки, янтарная посуда и т. п. красивые вещи.
Сувениры из янтаря
Сувенир – это подарок, некое красивое изделие, которое будет напоминать его владельцу о приятных событиях в жизни или о местах, в которых он покупал сувениры. Как правило, сувениры несут определенный колорит и в этом их основная ценность. Если такая вещь сделана качественно и выглядит красиво – она долго будет напоминать своему хозяину о том, как и когда он ее приобрел.
Янтарь является весьма удачным материалом для изготовления разного рода сувениров. Высокие поделочные свойства янтаря при надлежащем уровне исполнения могут воплотиться в красивых и неординарных вещах. Так, наряду с ювелирными изделиями из янтаря, на рынке можно встретить шкатулки из дерева, инкрустированного янтарем, различные медальоны, брелоки, статуэтки. Это, так сказать, «искусственные» сувениры, сделанные человеческими руками. Конечно же, их дополнительная ценность именно в тепле умелых человеческих рук.
Оригинальным сувениром может стать просто кусок янтарной породы (лучше всего – определенной формы), в котором видны вкрапления оригинальной формы и цвета, а также – застывшие ископаемые животные. Основные залежи янтаря располагаются там, где миллионы лет назад был океан. Поэтому, в кусках янтаря чаще всего встречаются древние подводные обитатели. Такому куску можно придать определенную форму. Подобный сувенир будет долгое время радовать глаз и напоминать об интересном путешествии.
