Знакомство с компанией «Уборка на пятерку».

Что может рассказать вашему клиенту чистота? 

Да-да, именно чистота в каждом закоулке того помещения, в котором располагается ваша организация. Прозрачные окна, сверкающие чистотой полы, подоконники, двери, чистые стулья, диваны, столы, люстры.

Уверен, подсознательное уважение. Ведь не только «Театр начинается с вешалки».

 По таким мелочам создается общее впечатление о серьезности, с которой вы относитесь к своему делу.
18 лет мы снимаем с наших партнеров эту заботу.
Наша компания «Уборка на пятерку» гарантирует чистые помещения и прилегающую территорию, мы делаем это с учетом многолетнего опыта работы в Москве и Московской области.
Это наша задача продумать, когда, с какой частотой и с каким перечнем работ мы обеспечим вам комфорт.
Мы не занимаемся демпингом цен, продуманная ценовая политика помогает дарить вам бонусные программы, акции и цены, рассчитанные на долгосрочное совместное партнерство.
За годы профессионального труда мы отшлифовали те виды работ, за которые другие берутся неохотно и по завышенной цене. Перечислю некоторые:

· уборка прилегающей территории в любое время года.
· [bookmark: _GoBack]вывоз снега и мусора.
· Очистка крыш от снега и наледи
· Уборка складских и производственных помещений (даже после пожара или ремонта)
· Промышленный альпинизм.
· Ночная уборка офисных помещений.

Профессионализм нашего коллектива, который насчитывает более ста сотрудников, подтверждается периодическим тестированием.18-ти летняя безупречная репутация не позволяет нам работать плохо.
Долгосрочное сотрудничество с Администрацией Президента, Московской мэрией, МВД, «СберБанком» и «РОСНЕФТЬ» подтверждают серьезность нашего подхода к поставленным задачам.

За каждым нашим партнером закрепляется персональный менеджер, который лично контролирует объём сделанных и запланированных задач. 
Операторы нашей компании доступны 24 часа в сутки, что повышает мобильность в принятии решения по срокам проведения работ. 
Цены на все виды услуг вы без труда найдете на нашем сайте:  https://uborka-priborka.ru/ .
Ваш персональный менеджер при личной встрече предложит оптимальную стоимость, учитывая объемы, сроки совместной работы, бонусные программы и периодичность их проведения.

Координаты для связи:    WA +7 991 628 91 42, Инстаграм @uborka.priborka.ru

И в качестве нашего небольшого комплимента в благодарность за знакомство, мы гарантируем 15% скидку на ваш первый заказ.


