[bookmark: _GoBack]Дистанционное обучение по клинической гинекологии
Центр профессионального образования врачей Медтрейн приглашает практикующих врачей на онлайн курсы по акушерству и гинекологии. Дистанционное обучение: 
· расширяет возможности профессионального развития;
· укрепляет позиции специалиста в конкурентной среде;
· позволяет претендовать на желаемую должность.
Акушерство и гинекология: получите сертификат дистанционно
Для дистанционного последипломного медицинского образования, повышения квалификации, сертификации врачей-гинекологов мы разработали три авторских цикла продолжительностью 144 академических часа:
· детская гинекология — обучение с выдачей удостоверения государственного образца о повышении квалификации
· избранные вопросы специализации: ведение беременности и родов; нарушения менструального цикла; гинекологические заболевания; доброкачественные и злокачественные новообразования; менопауза; контрацепция; 
· эндокринология в акушерстве и гинекологии — повышение квалификации без отрыва от основной деятельности.
Преимущества дистанционного обучения
В Медтрейн теоретическое обучение врачей осуществляется с помощью видеозаписей лекций. Материал легко усваивается благодаря воссозданию образовательной среды, знакомой со студенческой скамьи, когда слушатель получает знания от лектора.
После успешного завершения цикла «Избранные вопросы в акушерстве и гинекологии для клинических врачей» вы сможете дистанционно сдать сертификационный экзамен и получить сертификат врача-гинеколога на 5 лет.
Оформите заявку, наш менеджер свяжется с вами. Он поможет выбрать обучающий цикл, зарегистрировать личный кабинет, пройти верификацию, оплатить курс, получить доступ к учебным материалам.
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