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Клиника семейной стоматологии «Мир Улыбки» в г. Луковицы выполняет полный спектр стоматологических услуг и коррекции проблем полости рта на основе действенных методик лечения. Наша цель —  оказать качественную стоматологическую помощь всем членам семьи. Коллектив опытных врачей-единомышленников делает все, чтобы каждый пациент, независимо от возраста, сложности проблем с зубами получил в нашей клинике своевременную врачебную помощь.
Семь причин выбрать нас
 Клиника «Мир Улыбки» — это хорошая недорогая стоматология, в которой:
· взрослые и дети лечат зубы без боли и страха;
· используются передовые методы терапии, анестезии;
· ведется борьба за каждый постоянный зуб пациента;
· соблюдаются санитарно-гигиенические нормы для полной безопасности стоматологических манипуляций;
· отменное качество услуг, низкие цены;
· предоставляется вежливый сервис, деликатный опытный медперсонал;
· предлагается беспроцентная рассрочка на ортодонтическое лечение с поэтапной оплатой при плановых помещениях.
Нас рекомендуют друзьям и коллегам. Радует, когда это делают пациенты клиники, отвечая на вопрос близких — где можно найти стоматолога подешевле, но, чтобы лечение было действенным, с хорошей анестезией и долговременным эффектом? Конечно же, в семейной стоматологии «Мир Улыбки» в г. Луковицы.
Цена на стоматологию: качественно, как в Москве, и недорого
С 2016 года мы оказываем платные стоматологические услуги, делая основной упор на качество предлагаемого лечения и комфорт пациентов. Основными направлениями работы клиники являются услуги:
· детской и взрослой ортодонтии;
· протезирования;
· лазерной хирургии (пластика уздечек верхней и нижней губы, языка);
· имплантации — с 30-% скидкой на подготовительную терапию зубного ряда);
· лечения зубов;
· пародонтологии;
· лазерного отбеливания эмали.
Стоматология может обойтись недорого, если цены на терапию учитывают реальные затраты, а рассрочка и скидка позволяют пациенту использовать инновационные достижения современной медицины. Обратите внимание, сколько дополнительных вариантов для лечения прикуса и экономии бюджета предоставляет клиника пациентам:
· используем разные типы брекет-систем, от класса «эконом» до «премиум»;
· по просьбе пациента ортодонт выпишет рецепт на брекет-систему конкретного бренда для самостоятельной покупки по цене изготовителя;
· пациентам, проходящим лечение брекетами, предоставляем 30-% скидку на профессиональную гигиеническую чистку зубов на период ортодонтической терапии.
С любовью к людям
Гордость клиники — детский прием. Маленькие пациенты выходят из кабинетов врачей со здоровыми зубками и без страха перед стоматологами. Высшая оценка работы для коллектива — счастливые взрослые и дети с белозубой улыбкой, улучшающей качество жизни.
Запись на прием на сайте или по телефону. Убедитесь, что хороший недорогой стоматолог в г. Луковицы есть, и не один. Они работают в нашей клинике— настоящие профессионалы, с большим опытом, постоянно повышающие свою квалификацию. Мы предлагаем низкие цены на услуги, возможна скидка — уточните это у менеджера. Предоставляется гарантия на все виды лечения. Приезжайте!
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