Станет ли меньше обманов на рынке долевого строительства? Эксперты считают, что нет. Сейчас до 75% новостроек продаются по сомнительным схемам, а это значит, что дольщики прекрасно понимают на какие риски они идут. Юридическая безграмотность населения приводит к безнаказанности мошенников.

По мнению экспертов, проблема обманутых дольщиков на рынке недвижимости будет существовать до тех пор, пока сами вкладчики не станут достаточно финансово грамотными. А предложение будет всегда, пока существует спрос. На данный момент проблема не потеряла актуальности - 75% новостроек продаются по сомнительным схемам.

Все помнят, как в последние годы на рынке новостроек покупатели квартир ждали их годами, а затем оказывались у "пустого корыта". И если до кризиса мошенники просто зачастую собирали деньги с дольщиков строительства и в какой-то момент исчезали, то в кризис сюда же добавилась целая плеяда строителей, не справившихся с кризисом в промежуточном этапе строительства. Однако при всем сочувствии к обманутым дольщикам, следует понимать, что зачастую они сами становятся заложниками рисков, на которые согласились, покупая квартиру.

Очистится ли сфера паевого строительства от мошенничества? К сожалению, специалисты дают отрицательный ответ. Дело в том, что около трех четвертей новых квартир реализуются сегодня далекими от прозрачности методами, что свидетельствует, что пайщики соглашаются на риск совершенно сознательно. Мошенники банально пользуются отсутствием правовых знаний у наших граждан.  
 Специалисты едины во мнении, что практика одурачивания пайщиков в сфере недвижимости не прекратится, пока не повысится уровень финансовой грамотности инвестора, ведь пока находятся простофили – будут находиться и жулики. На сегодняшний день вопрос далек от решения – 75% новых квартир реализуются теневыми методами.
Еще свежи воспоминания, когда после нетерпеливых годов ожидания покупатели новых квартир оказывались ни с чем. Причем, если в докризисный период бытовала схема, когда нечестные люди просто собирали средства доверчивых граждан и скрывались, то с наступлением кризиса участились факты, когда строители просто неспособны закончить начатую работу. При этом, испытывая несомненное сострадание к обманутым инвесторам, необходимо сознавать, что в большинстве случаев они сами несут значительную часть вины за обман.
