

Созвездия змеи.
Образование объекта Хога.
	
Звёзды. Созвездия. Они нас чем-то привлекают, а чем-то совершенно отталкивают. Мы боимся их, но мы в них так сильно влюбляемся, что создаём о них легенды, которые вдохновляют нас на искренность или нежность. Мы не знаем о них ничего, кроме теорий и догадок.
Астрономы создали множество терминов на этот счёт. Но что сможет описать, как они красивы, когда ждут? Кто сможет описать их в движении?
Говорят, что звёзды всегда находятся в поиске, и поэтому возникает звёздный дождь.
     Я же считаю иначе: звёзды сгорают ради своей любви. Они влюбляются, и проживая некоторое время вместе, рядом, проходя множество чёрных дыр и облаков, которые распластались на множество тысяч или миллионов километров, отдают жизнь тому, кто им был дорог. Да, глупо так считать на самом деле, но когда одна из звёзд не может сделать манёвра и рискует жизнью ради другой звёздочки, прикасаясь к нашей атмосфере, тем самым оставляя лишь пыль от себя, звучит намного правдоподобней.                                                                                                                   
Воспоминания. Лишь они остаются у нас в сердце. Навсегда.
Любовь она как нейтральное ядро атома урана, а мы там лишь электроны. Многие рассказывают о космосе и любви очень много трогательных историй. И вот одну из них я услышал, прогуливаясь в одиночку по набережной своего маленького городка:

" Однажды астроном, а по совместительству и физик Андриан Нефф лежал в кровати и думал о звёздах. Он задавался вопросом о том, что они сейчас делают.

А звёзды в этот момент развивались. Там, как он уже так же успел об этом подумать, всегда, не останавливаясь ни на минуту, в другой Вселенной развивалась новая жизнь.

В этой жизни существовала девушка, шатенка, с прямыми волосами, которые очень подходили к её блистательно-светлому оттенку глаз. Она не могла себя ценить, всё время думая, что её труд никому не нужен, а она сама уродлива и эгоистична, но это было не так.

Очаровательная шатенка, с искренним блеском в глазах тогда лежала на сыроватой от утренней росы траве. Она не могла и подозревать, что где-то в это же время, завтра её душа долетит до того места, где её так ждут и верят в то, что искренняя любовь осталась и до сих пор жива.

Она думала, думала о чём-то космическом, но не о любви. Она не знала что это такое. Ей не приходилось никогда испытывать такие чувства. Перед её лицом тогда стоял вопрос: "Есть ли там, на других планетах жизнь?" Ей отвечали те самые звёзды, что пролетали вместе: "Ну конечно же есть!".
На этот раз все две мерцающие точечки сгорели, касаясь атмосферы той планеты. Им не удалось выжить, но удалось сказать, исполнить долголетнюю мечту той самой девушки, которая лежала на сырой траве и даже этого не замечала. А её мечтой было узнать про жизнь на других планетах, про чувства жителей, но она не была астрономом, как Андриан, она просто хотела это узнать и почувствовать.

  
В то время Андриан был уже у телескопа, сам не зная зачем. Его ноги понеслись к нему сами. Он работал сутками и не уставал, совсем не понимая, что же на самом деле происходит. Нефф слушал свой внутренний голос, который говорил, что будет открытие, которое поднимет его и сделает счастливым. Он точно не знал как, но хотел этого.

Месяц работы и он нашёл ту самую планету. Теперь он отдавал отчёт своим действиям и прекрасно понимал, что ответ на его вопрос на этой планете. Теперь он просто смотрел на неё и не мог налюбоваться. Не сказав про неё никому. Не из жадности, а просто не сказав.

В тот момент он не мог подозревать, что внутри него зарождается настоящая любовь к той самой шатенке с нереальными глазами.

       Спустя сутки она лежала на траве, той самой, которую сегодня захватила роса. Она была чуть сырой и приятной.

Она лежала и даже не подозревала, что где-то там, в другой галактике на такой же планете, есть человек, который смотрит на неё сквозь телескоп и потихоньку влюбляется.
Она лежала и не подозревала, что где-то там, внутри, у неё созревает
любовь к нему."

        Я тогда сел рядом на ту же лавочку и рассказывающая молодая, милая девушка, с разочарованной в жизни улыбкой посмотрела на меня,
чуть развернувшись и продолжила рассказ.


        Запомни, дорогая моя читательница, звёзды не имеют свойства падать. Это ошибочное мнение. Они больше Земли в несколько раз. Они взрываются. А то, что мы видим на небе, обычный метеор. Но мы так же ничего не знаем о космосе. Звёзды не подобны нам. Вдруг это просто гигантские существа, которые ищут себе возлюбленную и когда они её найдут, им придётся пожертвовать жизнью ради того, чтоб жила их любовь?

