27. Где можно узнать о сигарах.

Табакокурение получило свое распространение после того, как Колумб вернулся из экспедиции в Америку. Однако история гласит, что табак использовался и в других целях. Индейцы майя, которые жили на полуострове Юкатан, считали, что звездный дождь не что иное, как падение пепла от сигар, который выкуривали боги. Облака – это дым, который появляется при курение. Существовал миф у бразильских  племен, что такое средство, как табак, является самым высоким атрибутом,  принадлежащий самому Богу земли. У индейских племен табак использовался в религии и всевозможных обрядах. Табакокурение продолжало набирать популярность и медики того времени считали, что с помощью табака можно излечить язву и другие заболевания. Разведение табака как раньше, так и ныне считается прибыльным делом и широко распространен во всех мировых странах.

В настоящее время в мире настолько обыденным считаются сигары, что только ценители табака могут позволить себе качественные и дорогие сигареты и сигары. Но для того, чтобы приобрести качественный и настоящий табак можно обратиться в специализированный магазин. Сейчас их существует масса и консультанта, который обладает большим количеством знаний про [сигары магазин] всегда предоставит. Консультант не только расскажет про брендовые сигары в нынешнее время, о правильном хранении, о классификации, но и поможет выбрать те сигары, которые вам по вкусу. В магазинах, которые специализируются только на сигарах, есть не только табак, но для покупки вам могут предложить так же все приспособления для правильного курения. Курение сигар – это целая история и есть устойчивые традиционные правила. Однако большинство людей нашего общества не располагают стольким количеством времени, чтобы ходить по магазинам и узнавать о сигарах и табаке в целом. В таких случаях, можно вам порекомендовать другой способ. 

Вы можете воспользоваться беспроводной технологией - [Wi – Fi ]. Сейчас Wi – Fi покрытие установлено во многих организациях и барах, кафетериях. Конечно, бесспорно приятнее использовать такую технологию и за кружечкой кофе узнать всю интересующую вас информацию в Интернете. Там вы найдете не только факты и статьи о сигарах, но и Интернет – магазины или адреса профессиональных магазинов с хорошей репутацией. Не придется самостоятельно совершать ошибки при покупке, а в Интернете сможете ознакомиться с отзывами о той или иной организации. 

Да применение Интернета хороший вариант, но, увы, он тоже не многим подходит. Люди, которым интересно знать не только о популярных магазинах и отзывах хотят ознакомиться и с историей сигар, применением в давние времена, чтобы стать настоящим ценителем табака. Так вот почему и некоторым не подходит Wi – Fi для развития знаний, потому что это занимает много времени и существует множество книг посвященных данной тематике.

Существует хороший способ, чтобы исправить этот казус. Приобретите [читалку] с помощью которой увеличите свои знания и в  будущем не «ударите в грязь лицом». Благодаря такому устройству как читалка электронных книг вы сможете ознакомиться со многими книгами, историческими сведениями и новостями о сигарах. Такое устройство можно использовать где угодно. В маршрутке, метро, поезде, кофе и вам не потребуется постоянно искать Wi – Fi или консультантов в магазине. Всегда будете информированы в разных вопросах по табакокурению.

29. Информация о «ebook reader».

После того, как американская фирма E – Ink  Corporation создала технологию под названием «Электронные чернила» E – Ink, создание и устройство на такой же основе долго не заставило себя ждать. [ Еbook reader ] используется как аппарат для чтения электронных текстов таких форматов как pdf, html, txt, dok  и многие преимуществами для чтения электронных документов, писем, текстов и книг. 

В первую очередь вы не портите свое зрение, так как в этом устройстве не стандартный дисплей, а электронная бумага. На печатание бумажной стандартной книги наша природа теряет до 27 га леса, но при использовании электронной читалки вы бережете деревья. Она очень удобна в применении ведь ее вес составляет 220 г. И носить ее можно даже в кармане. У нее очень низкая шкала энергопотребления, энергия расходуется лишь на перелистывание страниц, поэтому вам не обязательно ее выключать и часто заряжать. Ее энергия хватает на 8000 страниц. Удобство заключается еще в том, что она может заряжаться от USB. Поэтому скачивать книги вы можете одновременно с заряжением самого устройства. Читалка фирмы E – Ink  на сегодняшний день является самой доступной во всем мире. В ней присутствует функция прослушивания mp 3 – файлов и разъем для наушников, что сделает вам чтение не скучным. Однако имея столько преимуществ читалки, продолжают развиваться, начиная от увеличения размера и заканчивая гибкостью, цветными экранами.

Если бы наши родители в свое время могли позволить себе такую технологию, то их радости не было бы предела. Двадцать первый век – это век информации и технического прогресса, но в двадцатом веке очень популярны были книги.

Однако некоторым людям мало иметь электронную книгу им в аське пообщаться хочется и на блогах «повисеть». Причем большинство людей используют [Wi – Fi ] так как он сейчас популярен, его покрытие есть во многих общественных местах, где вы не привязаны к одному компьютеру со стандартным подключением к интернету. Ведь читалки обладают единственной функцией – чтение электронных текстов. 

В настоящее время трендом является онлайн – общение, блоги, сайты так же как для любителей табака такая мысль как «пойду [куплю сигару]» потому что это модно, интересно и привычно. В интернет есть множество сайтов, новостей, контактов и больше коментов, вот чем жить большинство потребителей. Не хотелось бы, чтобы такое достижение в технологии  развивалось и имело маленькую популярность. Жаль будет, если такое устройство применят как аналог книжных шкафов, которые захламлены томами произведений мировых классиков. Эта читалка может вместить в себя тысячи произведений и документации, но ныне большинство применяют читалку при перемещении из одного места в другое. Что касается перспективы роста популярности

 читалок  eBook reader, то спасти их сможет  лишь длительная работа батареи, маленький вес и увеличение возможностей. Такие устройства послужили бы хорошей помощью для студентов и школьников, которым не пришлось бы носить с собой множество книг, но посещают сомнения, что такое устройство у них переживет хоть один учебный день.

30. Какому роутеру Wi – Fi отдать предпочтение.

Роутер Wi – Fi является устройством, прокладывающее маршрут, оно опирается на точное заданные правила, а так же принимает и передает всевозможные данные. Он так же может, как объединять компьютеры для локальной сети, так и раздавать Интернет. Отдавать предпочтение необходимо тому роутеру, который обладает следующими функциями. Он должен работать по стандарту 802.11g, где буква «g»  имеет значение скорости информационной передачи 54 Мбит-с – в настоящее время в сетях Wi – Fi это самая большая скорость. Роутер должен обладать возможностью шифрования именно «TKIP» , этот вид шифрования достаточно сложный и для его взлома потребуется как минимум несколько месяцев. Обладать такими свойствами как роль прокси-сервер. Также требуется выбрать такой роутер, который вы сможете применить в роли брандмауэра, то есть вы сможете не только запретите использование тех сетевых портов, которые вам требуется, но и посещаемость конкретных ресурсов. Тот, который сможет сразу работать с более 25 компьютеров. Качественный роутер будет тот, который будет применяться в качестве DHCP – сервера. Для автоматического получения параметров и IP – адреса, которые необходимы при работе с сетью TCP/IP вам поможет сетевой протокол DHCP.

[Wi – Fi  роутер] делиться на промышленный (профессиональный) и домашний (любительский). Все известен и доказан тот факт, что чем техника является дороже, тем она качественнее. Но если вы решили брать роутер Wi – Fi  себе домой, то рекомендуем вам не тратить около 25000 руб., вы можете воспользоваться теми роутерами, у которых финансовый диапазон от 900 – 3000 руб. 

С использованием роутера Wi – Fi у вас появиться множество возможностей. Он является дешевым решение и избавит вас от таких хлопот, как установка отдельных и независимых беспроводных точек доступа. Он так же совместим с такими беспроводными устройствами как 802.11 b.

Если вы имеете  [ereader], то с помощью Wi – Fi и локальной сети вы сможете найти электронные книги  достойные вашего внимания. Сможете найти любую информацию, вплоть до той, где [купить сигары]. 

Wi – Fi в настоящее время очень популярен и он ежедневно поднимается по ступеням развития и усовершенствования. С ним меньше хлопот и он рационален в использовании. Не зависимо от желаемых целей увеличивается рост бесплатных хот – спотов, не только в России, но и во всем мире, где доступ к интернету можно получить бесплатно. 

28. Факты, которые интересно знать о сигарах.

В восемнадцатом веке впервые сигары появились в России. Известно, что сама Екатерина II любила курить сигары и дабы не испачкать свои перчатки белого цвета, для нее у основания сигару повязывали драгоценным шелком. Сейчас точно неизвестно, правда или миф тот факт, что именно от Елизаветы II ныне повязывают сигары бантиком, только применение другое. В России повязывали бантиком, чтобы не испачкаться, а сейчас чтобы определить сорт сигары. 

Более полутора сотен лет Куба известна своими ручными сигарами  и самим табаком, а так же на место популярности и роскошности сигар претендуют Коста-Рика, Венесуэла, Ямайка, Бразилия, Панама. На Пагарской фабрике в свое время так же изготовляли качественный сигары, и эта фабрика обладала не малым производством, но эта фабрика находиться в России и, к сожалению, на грани исчезновения. 

Но если заглянуть еще дальше в историю, то известно, что первые рисунки курильщиков были найдены в 1000 г. до н.э. в древнем храме Америки. Есть так же доказательства выращивания и обладания искусством обработки табака, найденные при археологических раскопках, в Гондурасе дотированных третьим веком до н.э. Табак использовался так же в медицине. Лекари применяли его как обезболивающее средство и как целебное вещество. Использовался он также в древних цивилизациях, где племена Америки применяли  при религиозных обрядах. Тогда и образовалось два направления курения сигар: в Южной Америке курили сигары, а в Северной стало курение трубки очень популярным. 

На сегодняшний день очень популярны своим качеством [сигары кубинские], но для того, чтобы их правильно курить и насладиться вкусом, нужно знать все традиции и правила. При выборе сигар иногда возникают казусные ситуации. Порой для того, чтобы разобраться, что за сигара перед вашими глазами необходимо понимать этикетки на них. Но, увы, не у каждого есть время посещать книжные магазины или современные библиотеки для того, чтобы проинформировать самого себя. Но есть выход можно воспользоваться интернет, то ведь в этой паутине информации есть все что угодно. Но что делать, если у вас отсутствует интернет, кабельное телевидение, домашняя сеть или нет возможности установить в силу проблемного расположения вашего офиса/дома, а спутник дорого. В настоящее время появился выход с этой ситуации – [WIMAX]. 

WIMAX – это беспроводная связь, дающая возможность использовать высокоскоростную связь на приличном расстоянии, со скоростью сравнимой с соединением через кабель. Такая связь набирает обороты по популярности, как в России, так и в Украине. Но если и этот возможности нет, то используйте [электронные читалки], которые применяются для чтения электронных книг. Использование такого устройства значительно сэкономит ваш финансовый бюджет, и вы в любое время им сможете воспользоваться. Это может быть метро, поезд, офис, дом и т.д. так как оно удобно в применении и может содержать в себе большой объем книг. Но благодаря этому вы всегда будете проинформированы и выбор сигар, для вас, станет одним удовольствием. 

