Нежность, трогательность, величественность – они так же прекрасны, как и женщина, в честь которой назван этот сорт цветов. Выведенный в начале прошлого века, он по-прежнему пользуется популярностью среди флористов, декораторов и тех, кто хочет порадовать себя или вторую половинку, решив заказать пионы Sara Bernard. 

Согласно преданию, селекционер, создавший этот гибрид, был пылким поклонником леди, покорившей мир в ту эпоху – знаменитой актрисы Сары Бернар. Чувственность и проникновенность данной особы на сцене взволновала талантливого ботаника настолько, что он принял решение присвоить своему очередному детищу имя этой легендарной личности. 

[bookmark: _GoBack]Растение отличается ажурной темно-зеленой листвой длинными и прочными стеблями. На них располагаются массивные и пышные бутоны размером от 15 до 20 см, шелковистые лепестки которых окрашены в нежные и глубокие цвета. Роскошные цветы достойны того, чтобы появиться в привлекательной композиции – для этого вам стоит купить пионы поштучно либо заказать букет из них в ***. Они также могут стать элементом цветочного декора на торжестве или семейном празднике, где точно будут впечатлять присутствующих аристократизмом и совершенством форм. 

