Комплект домашнего кинотеатра Onkyo SKS-HT 728, Onkyo TX-SR343

Лучшая бюджетная версия – готовый комплект домашнего кинотеатра с отличным набором технических характеристик. Состоит из многоканального ресивера (черный или серебристый корпус) и комплекта акустики. Среди плюсов модели – доступная цена. Купить его недорого предлагает компания UralHiFi.
Преимущества
Потребителю понравится:

· гарантия производителя на 12 месяцев;

· разъемы с поддержкой HDCP 2.2;
· Bluetooth и оптимизация потокового аудио;

· ресивер с широкополосным усилением;

· возможность масштабирования аналогового видео с подачей на TV с помощью единого HDMI кабеля;

· Full HD разрешение;

· мощная 5.1-канальная акустика с сабвуфером.

Комплект домашнего кинотеатра Definitive Technology ProCinema 600 System, Onkyo TX-SR343

Готовый комплект домашнего кинотеатра с прекрасными техническими характеристиками и средней ценой. Купить AV-ресивер с декодерами DolbyDigital Surround EX и DTS-ES 6.1 — значит по очень выгодной цене получить прекрасное качество звука и видео, воплощенное в технике стильного дизайна.
Описание модели
В этой модели подкупают продуманное оформление и значения основных характеристик:
· прямые четкие контуры корпуса в черном/серебристом цвете;
· основной функционал расположен на передней панели;

· диапазон 10 Гц — 100 кГц;

· количество цифровых и аналоговых входов составляет соответственно 4 и 18;
· 6 основных и 2 дополнительных выхода для акустических систем;

· пульт управления.

Основа декодера — процессор Crystal CS493292.
Комплект домашнего кинотеатра Heco Victa Prime 502, Heco Victa Prime Center 102, Heco Victa Prime 202, Heco Victa Prime Sub 252 A, Denon AVR-X1200W

Предлагаем готовый комплект домашнего кинотеатра, который оценит продвинутый пользователь и ценитель отличного качества видео и звука. Купить домашний кинотеатр по уникальной для Челябинска цене можно в компании UralHiFi.
Комплектация и преимущества
В комплект кинотеатра входят:
· пара компактных напольных АС с 170-мм диффузорами на НЧ/СЧ-динамиках;
· двухполосная акустика с магнитным экранированием для центрального канала;
· две компактные потолочные АС с чистым и точным звучанием и улучшенной диаграммой направленности высоких частот;
· мощный сабвуфер Sub 252A с прекрасной басовой основой звучания для всех типов АС данной серии; 
· ресивер AVR-X1200W, оснащенный Dolby Atmos, отличной системой защиты, ультрасовременной поддержкой 4K Ultra HD и 3D совместимостью.
Комплект домашнего кинотеатра сателлитные АС B&W M1, сабвуфер B&W ASW608, AV-ресивер Onkyo TX-SR444

Компания UralHiFi предлагает купить по выгодной цене готовый комплект домашнего кинотеатра — ресивер, сабвуфер и сателлитные АС с достойными техническими характеристиками. Этот домашний кинотеатр гарантирует высокое качество звука и видео.
Описание и основные плюсы
В набор техники входят:
· AV-ресивер с оптимальным набором функций Onkyo TX-SR444 и декодером Dolby Atmos и конфигурацией 7.1 для качественного звука на двух высотных добавленных каналах;
· пять сателлитных компактных колонок M-1s с прекрасными басами и идеальной точностью звуковых образов;
· сабвуфер сверхпрочной конструкции с 200-мм удлиненным приводом и усилителем (класс D) на 200 Вт для наполнения помещения мощным сбалансированным звуком с минимальными искажениями.
Комплект домашнего кинотеатра Heco Victa Prime 702, Heco Victa Prime Center 102, Heco Victa Prime 302, Heco Victa Prime Sub 252 A, Onkyo TX-NR555

Изысканный сочный звук и суперкачественное видео стали еще доступней! Оформите заказ на готовый комплект домашнего кинотеатра на сайте компании UralHiFi, если хотите купить его по уникальной цене со скидкой 20%!
Технические характеристики

В состав домашнего кинотеатра входят:

· напольные колонки (2 шт.) с басовитым мощным звучанием, со 170 и 25-мм НЧ и ВЧ динамиками и изогнутыми боковинами, убирающими стоячие волны в АС;
· двухполосная акустическая система для центрального канала с шелковым куполом твиттера, с антирезонансной пропиткой для идеального звучания вокальных партий и диалогов;
· 2 потолочные акустические системы с полноразмерными динамиками НЧ 170 мм, гарантирующими точный, сочный и наполненный звук;
· «умная» душа комплекта — сетевой AV ресивер марки TX-NR555;

· сабвуфер с полноразмерным НЧ-динамиком на 260 мм.
Комплект домашнего кинотеатра Heco Music Style 500, Heco Music Style Center 2, Heco Music Style 200, Heco Music Style Sub 25 A, Onkyo TX-NR656

В компании UralHiFi по эксклюзивной цене можно купить готовый комплект домашнего кинотеатра. Заказывая его на сайте, вы получите 20-% скидку и станете обладателем надежного и мощного мультимедийного оборудования для идеального воспроизводства видео и звука.
Предложение клиентам
В комплект входят 6 колонок и ресивер:
· пара потолочных АС и две напольные колонки (три цвета на выбор) дают потрясающее звучание высоких частот и бархатные низкие частоты, что способствует созданию прекрасного тонального баланса звука;
· сабвуфер стильного дизайна с 250-ватным басовым усилителем;
· АС центрального канала с прекрасным балансом НЧ и ВЧ;

· ресивер AV для продвинутых ценителей звука и видео с инновационными декодерами DTS:X™* и Dolby Atmos®, эффективной системой AccuRefle, предназначенной для калибровки акустики.
Комплект домашнего кинотеатра Cerwin-Vega! SL-28, Cerwin-Vega! SL-45C, Cerwin-Vega! SL-5M, Cerwin-Vega! SL-10S, Onkyo TX-NR656

Ищете готовый комплект домашнего кинотеатра «хищного» дизайна с великолепными техническими характеристиками? Предлагаем вам вариант в черно-красной гамме с безупречным видео и звучанием.
Описание комплекта
В него входят 2 потолочные и 2 напольные АС, ресивер AV, сабвуфер для самых низких частот и АС для центрального канала. При стандартной комплектации акустики, данный комплект удовлетворяет самым высоким запросам к звуку и видео. Акустические системы Cerwin-Vega! относятся к топовым в своем классе. Они славятся:
· идеальной фокусировкой звука;

· натуральными и открытыми высокими частотами;

· обеспечением надежного басового фундамента звучания и гармонией низких частот;
· технологией мультирумного аудио FireConnect™, которая позволяет передавать музыку с любого источника, подключенного к AV ресиверу.
Комплект домашнего кинотеатра B&W 684 S2, B&W HTM62 S2, B&W 686 S2, B&W ASW610, Onkyo TX-NR656

Предлагаем вам купить по эксклюзивной цене готовый комплект домашнего кинотеатра с тонкими напольными колонками и суперзвуком, достигнутом за счет замены 6,5-дюймовых динамиков НЧ и ВЧ пятидюймовыми. Это позволило сделать колонки визуально стройней без потери качества звука.
Комплектация

В комплекте имеется:
· пара небольших потолочных колонок современного дизайна с кевларовым диффузором диаметром 165 мм. Благодаря верхним частотам до 50 кГц и инновационным материалам их звук обладает точностью, сочностью и богатой палитрой;
· ресивер Onkyo TX-NR656 идеально подходит по техническим характеристикам всей акустике, входящей в комплект;
· сабвуфер и АС центрального канала — это наполненность басов, разборчивость голосов, быстрый отклик и множество других преимуществ звука, свойственных акустике такого класса.
Комплект домашнего кинотеатра Heco Music Style 900, Heco Music Style Center 2, Heco Music Style 200, Heco Music Style Sub 25 A, Onkyo TX-NR710

Цена на предлагаемый вашему вниманию готовый комплект домашнего кинотеатра при заказе его на сайте UralHiFi сразу станет меньше на 20%. Купить ее с такой скидкой — большая удача. В этом мультимедийном чуде действительно идеальные звук и видео.
Особенности комплектации

В состав комплекта входят:
· две пары потолочных и напольных колонок Heco Music Style с низкочастотными 125-мм и 170-мм динамиками, отличным балансом средних частот и 25-мм куполом ВЧ-динамиков; 
· точность, тональную гармонию и динамичность звучания гарантирует АС центрального канала и сабвуфер с максимальным 250-Вт басовым усилителем;
· конструкция ресивера соответствует премиум-классу. Он снабжен усилителем и емкими накопительными конденсаторами. Вы получите максимум эмоций от идеального звука и такого же безукоризненного видео. 
