Главная
«Важней ли просто Быть а, может быть, куда важней Казаться», – ответ на этот вопрос долгое время никак не могли найти высоколобые мужчины. Но пришла женщина – и все встало на свои места: «Казаться, чтобы быть!». 
Женщина мило улыбнулась, исчезла за занавеской и через минуту появилась в новой блузке. Все стало ясно: она красива, и, значит, права! 
Магазин женской одежды на Домодедовской вот уже 14 лет помогает женщинам БЫТЬ! Внимательные и вежливые продавцы нашего магазина способны предложить посетительницам широчайший ассортимент женской одежды, большую часть которого составляет одежда известной итальянской фирмы ORNELLA, а также всевозможные аксессуары: женские сумочки, перчатки, кошельки и портмоне, ремни и т. п. Все то, что поможет женщине БЫТЬ!!!
О нас
Магазин женской одежды, расположенный на втором этаже ярмарки «Домодедовская», можно найти в павильоне № 680. 
Вот уже четырнадцать лет наш магазин помогает женщинам «БЫТЬ!» и за эти годы мы накопили немалый опыт работы: 
· определились с поставщиками качественной и стильной одежды, способными предложить свою продукцию по доступным для покупателей ценам;

· нашли пути постоянного обновления ассортимента предлагаемых товаров;

· научились следить за тенденциями моды, и более того – предугадывать их;
· избавились от недобросовестных поставщиков продукции, способных подвести наших покупателей. 
Мы сделали многое, чтобы наша помощь в исполнении желания женщины «БЫТЬ!» стала необходимой и ненавязчивой, надежной и недорогой. 
Каталог

Посетительницам нашего магазина мы сможем предложить широкий выбор стильной женской одежды. Платья и блузки, топики и блузоны, брюки и леггинсы, трикотажные изделия – все это многообразие стилей и расцветок даст возможность каждой женщине пополнить свой гардероб именно тем необходимым, что позволит подчеркнуть достоинства обладательницы на работе или на отдыхе, на легкомысленной вечеринке или на романтическом свидании. Большую часть одежды, которую предлагает наш магазин, украшает товарный знак известной итальянской фирмы ORNELLA – гарантия качества, чистоты стиля и изысканности. Тем же критериям качества и изящества отвечает женская одежда от других производителей. Существует и еще один нюанс, сопровождающий каждую покупку в нашем магазине – доступная цена. Совершенно необходимая вещь, которая поможет женщине «БЫТЬ». 
Аксессуары
Если кто-то уверяет, что женщина не существует без сумочки, то он ошибается – женщина не существует без всего того, что принято называть аксессуарами. Это и перчатки, это и стильный ремень на поясе, кошелек и зонтик, часы и еще много небольших и стильных вещей, которые подчеркивают красоту и оригинальность одежды, вкус и стиль ее обладательницы… 
Дамские сумочки, изготовленные из различных материалов, и всевозможных размеров, дающие возможность самой женщине выбрать свой стиль – будь то «все свое ношу с собой» или «ничего лишнего». Широкие и узкие кожаные поясные ремни, стильные и изящные перчатки, размеры которых могут быть и традиционными – до запястья, и ультрамодными – по локоть. Всевозможных расцветок зонтики, которые способны не только укрыть от дождя, но придать своей обладательнице массу неповторимого шарма. Стильные и оригинальные часы и кошельки. Вот далеко не полный перечень того, что может предложить женщине наш магазин в ее желании «БЫТЬ!» 
