[bookmark: _GoBack]Услуга подъема на этаж, предоставляемая всеукраинской транспортной компанией *** позволяет организовать подъем груза на этаж или его спуск. Таким образом, процесс пересылки становится максимально комфортным для каждой из участвующих в нем сторон.

Благодаря этой услуге, отправление может быть доставлено до дверей получателя или забрано от дверей отправителя, если получатель или отправитель находятся в многоэтажном доме. Удобно то, что каждый из участников процесса, получатель или отправитель, может связаться с представителем компании и заказать услугу на любом из этапов обработки заказа, если это не было сделано ранее. Заказать услугу подъема груза на этаж можно даже на этапе его выдачи. Но при условии, что масса груза находится в переделах 30 кг, а его объем не превышает 0,5 м³. Услуга предоставляется в рамках действующих тарифов компании ***.


Послуга підйому на поверх, що надається всеукраїнською транспортною компанією ***, дозволяє організувати підйом вантажу на поверх або його спуск. Таким чином, процес пересилки стає значно комфортнішим для кожної зі сторін, що приймають в ньому участь.

Дякуючи цій послузі, відправлення може бути доставлено до дверей одержувача або забрано від дверей відправника, якщо одержувач або відправник знаходяться в багатоповерховому будинку. Зручно те, що кожен з учасників процесу, відправник чи одержувач, може зв’язатися в представником компанії і замовити послугу на будь-якому з етапів обробки замовлення, якщо це не було зроблено раніше. Замовити послугу підйому вантажу на поверх можна навіть на етапі його видачі. Але за умови, що маса вантажу знаходиться в межах 30 гк, а його об’єм не перевищує 0,5 м³. Послуга надається згідно діючих тарифів компанії ***.

