Контроль подписи документов – услуга всеукраинской транспортной компании ***, позволяющая физическим и юридическим лицам, находящимся на расстоянии друг от друга, осуществить процесс подписания бумаг. При этом курьер компании позаботиться о том, чтобы получателю, которому предназначается груз, были вручены необходимые документы, и он осуществил их подпись.

Контроль подписи документов может быть полезной услугой для представителей бизнес-сферы, где ценна каждая свободная минута. Пользуясь ею, клиенты компании *** экономят свои силы, время и значительно упрощают своего документооборот предприятия. Услуга может быть заказана до момента забора отправления. Ее стоимость рассчитывается согласно действующим тарифам компании ***.
 


Контроль підпису документів – послуга всеукраїнської транспортної компанії ***, яка дозволяє фізичним або юридичним особам, що знаходяться на відстані одна від одної, здійснити процес підписання паперів. При цьому кур’єр компанії потурбується про те, щоб одержувачу, якому призначається вантаж,  були вручені потрібні документи, і він здійснив їх підпис. 
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