Как выбрать коляску.
Выбор детской коляски – это очень важный и ответственный момент.  Эта вещь приобретается на долгое время. В связи с чем, она должна быть надежной, функциональной и удобной в обращении.   При приобретении коляски родители должны заранее продумать все  нюансы ее использования. Решающий выбор обычно делать молодая мама, так как именно ей придется возить колясочку  по асфальту, через бордюры, по песку, по снегу и т.п. При выборе коляски нужно постараться  учесть и тот фактор, как будет осуществляться транспортировка ее домой. Придется ли поднимать ее по лестнице, возить в лифте и  есть ли необходимость ее складывать или нет? Ответы  на эти вопросы играю важную роль при решающем выборе.

На данный момент на рынке детских товаров предлагают коляски с большим количеством 

Функций. Поэтому еще в магазине желательно тщательно проверить все механизмы: быстро ли складывается колясочка, не скрипит ли она, легко ли и ровно катится при толчке. 

Коляски бывают множества видов. Но всех их можно условно разделить на два: для новорожденного (с жестким ровным дном) и прогулочные (не имеющие такого дна, всевозможные «трансформеры»).

Просмотрев большое количество колясок, и сделав правильный выбор, родителям лучше всего и сразу же пробрести аксессуары на все случаи жизни, такие как москитная сетка и фартук.  
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