Первый экран. 1 блок
ВНЖ в Словакии за 7 шагов
Получите ВНЖ за 4 месяца. Готовим все документы. Помогаем с переездом. Помогаем с адаптацией в Словакии.
Комментарий: короткие предложения выше можно сделать списком для лучшего восприятия, либо оставить как есть – один за другим.

2 блок
15 причин получить ВНЖ в Словакии
Комментарий: чтобы не было нагромождения текста, можно сделать блок причин в 3 блока. То есть, 3 сверху, затем 3 снизу, следующие 3 ниже и так далее. Получится 5 строчек по 3 блока. Будет проще читать. 
Можно сделать так:
Иконка
Ключевая фраза (текст, который выделил жирным)
Небольшое описание (шрифт поменьше, чем ключевая фраза)

15 причин выбрать Словакию:
1. Доступность. 
Словакия - самая доступная страна для получения ВНЖ среди всех стран ЕС.
2. Низкие расходы на жизнь. 
Цены на жильё, аренду офиса, страховку, еду, бензин в Словакии значительно ниже, чем в других европейских странах. Даже ниже, чем у соседей в Венгрии, Чехии, Австрии и Польши.
3. Аналогичные права. 
Получение карты резидента ЕС с аналогичными правами, как и в Германии, Австрии, Нидерландах.
4. Стабильность.
В Словакии стабильная и понятная политическая система
5. Бизнес-климат.
Благоприятный экономический и финансовый климат
6. Инвестиционная привлекательность.
Словакия – это отличная страна для инвестиций и вложений для бизнеса
7. Единый рынок.
Словакия имеет общие торговые отношения с Европой. Это отличные возможности для бизнеса.
8. Привлекательность для бизнеса.
Простые и понятные правила для ведения бизнеса
9. Гарантии для бизнеса. 
Получая ВНЖ в Словакии, вам дается гарантия торгового законодательства ЕС.
10. Простота языка. 
Те, кто знают русский, легко поймут и словацкий.
11. Идеальное расположение.
Словакия находится в центре Европы. Идеально подходит для путешествий как внутри ЕС, так для перелётов из Восточной Европы. Перелёт из Москвы в Братиславу занимает 2,5 часа. Поездка на машине из Братиславы в Вену - 45 минут. На поезде из Братиславы в Будапешт вы доедете менее, чем за 2 часа.
12. Отличный климат. 
Словакия расположилась в зоне мягкого и комфортного для человека климата. Летом редко бывает жарко и душно. Осень сухая и теплая. Зима короткая. Весна начинает рано, вся страна расцветает зеленью.
13. Гарантии от государства. 
Страна заботиться не только о местном населении, но и тех, кто получил ВНЖ. Доступно государственное страхование и социальные гарантии.  Медицинская страховка со стороны государства покрывает более 90% случаев. Гарантировано обеспечение пенсиями, пособиями, бесплатное медицинское обслуживание. Предоставляется лечение в местных санаториях и курортах. Гарантирована социальная помощь семьям, которые имеют несколько детей. Фонды Словакии дают жильём многодетным семьям.
14. Бесплатная программа образования.
Государство даёт гарантию, что ваш ребенок получит место в детском саду, обучится в школе и университете. Дипломы местных вузов признаются в 48 странах, которые подписали Болонскую декларацию. Это дает возможность выпускникам найти любую работу по своей специальности на всей территории ЕС.
15. Безопасность жизни.
Словакия считается одной из самых безопасных стран в Европе. Преступность находится на низком уровне. Гулять даже глубокой ночью в полном одиночестве абсолютно безопасно.

3 блок
Комментарий: сделал бы отдельно третьим блоком преимущества для русских. Чтобы было понятно, насколько круто именно русским переезжать в Словакию. Чтобы русский человек увидел себя и сказал «О, я русский, значит мне будет легко переехать и адаптироваться»
Преимущества для русскоязычного населения
Словакия – это самый доступный вариант получения ВНЖ для русскоязычного населения. Словацкий язык во многом схож с русским. Слова интуитивно понятные, поэтому даже с минимальными навыками и знаниями словацкого языка можно без проблем общаться с местным населением. 
Словацкий язык для тех, кто знает русский, быстро учится. Обычно не вызывает никаких проблем в изучении. Во многом проще, чем английский. 
Местное население в Словакии хорошо относятся к русским. Словаки отличаются своей вежливостью и открытостью. Дружелюбны к русскоязычному населению. 
Культурная среда соединяет как славянскую самобытность, так и европейский стиль жизнь.

4 блок
Комментарий: выделенные слова жирным – в заголовок, чтобы сразу были видны этапы. Под ними чуть подробное описание для интересующихся. Делал упор в описании на легкость каждого этапа. Чтобы человек видел, что за него всё сделают, а ему почти ничего делать не надо.
Как получить ВНЖ в Словакии
Получите ВНЖ за 7 простых шагов:
1. Звоните, пишите или оставляете заявку на сайте. 
Отвечаем на вопросы, анализируем вашу ситуацию, предлагаем самый быстрый способ получить ВНЖ с вашим бизнесом.
2. Заключаем договор. 
Мы делаем всё официально. Для полной безопасности наших клиентов.
3. Собираем для вас все документы. 
Составляем бизнес-план вашего бизнес «с нуля» или «отшлифовываем» текущий. Помогаем с выбором сферы деятельности, анализируем рынок Словакии, строим финансовую модель.
4. Открываем бизнес в Словакии.
Регистрируем вашу компанию или ИП на местном рынке. Вы получите необходимые документы, свидетельство о регистрации компании или ИП, выписку из торгового реестра.
5. Открываем счет в банке.
Показываем вам все доступные банки с лучшими тарифами для вашего бизнеса. Помогаем выбрать лучший банк, собираем документы для открытия счета. Наличие счета в Словакии облегчит получение кредита, ипотеки, лизинга и других банковских продуктов на территории всего ЕС.
6. Подаёмся на ВНЖ.
Мы оформляем справку об отсутствии судимости, медицинскую страховку, бизнес-визу категории D и другие документы для подачи на ВНЖ. Обязательное требование в Словакии – подаваться на ВНЖ лично. Для приезда в страну мы оформляем все необходимые документы.
7. Получаете ВНЖ и ID-карту резидента ЕС.
Теперь вы можете делать бизнес и жить в Словакии. Через 5 успешных лет жизни в Словакии вы сможете получить полноценное европейское гражданство.

5 блок
Комментарий: делаем блок о том, почему клиентам надо обратиться именно к вам, а не к другим компаниям. Упор на то, что вы делаете ВНЖ «под ключ», чтобы клиент ни о чем не думал.
Почему обращаются к нам
· 10 лет на рынке (вставить свою цифру). Мы накопили большой опыт в оформлении ВНЖ для наших клиентов. Знаем все случаи и «подводные камни», которые встречаются в процессе получения вида на жительство. Работаем отлажено, по четкому алгоритму.
· Сделали 100 ВНЖ. (вставить свою цифру) 100 клиентов уже получили ВНЖ, живут и делают бизнес в Словакии
· Получение ВНЖ за 4 месяца. Помогаем получить ВНЖ в максимально короткий срок в 4 месяца. Из них 3 месяца – это ожидание положительного решения от правительства Словакии.
· Официальное оформление. Мы работаем исключительно официально. Не делаем никаких «серых» документов, подставные бумаги, которые могут полностью закрыть возможность въезда в ЕС. Оформляем всё официально, по закону. Это гарантия того, что вы получите ВНЖ.
· Собираем все документы. Мы готовим весь пакет документов для получения ВНЖ. Делаем все необходимые бумаги, оформляя их за вас.
· Юридическая и бухгалтерская поддержка. На протяжении всего процесса мы оказываем полноценную юридическую и бухгалтерскую поддержку. Решаем все тонкости вашего бизнеса с помощью профессиональных юристов и бухгалтеров, которые грамотно составят нужные документы. Подкопаться к вашим документам будет невозможно.
· Не «дёргаем» вас. Мы сами закрываем все возникающие вопросы во время рассмотрения документов правительством Словакии.
· Помогаем адаптироваться. После переезда наступает период социальной адаптации. В это время некоторым может быть тяжело из-за резкой смены обстановки. Наша компания оказывает всестороннюю поддержку для максимально комфортной адаптации в новой стране. 
· Помогаем после получения ВНЖ. Даже после получения ВНЖ в Словакии мы оказываем всестороннюю поддержку нашим клиентам. Оформим необходимые документы для членов вашей семьи, решим все вопросы по налогообложению, бухучёту, декларациям. Поможем выбрать детский сад, школу, вуз для ваших детей. Расскажем, как законно путешествовать в другие страны ЕС.
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Комментарий: сделали бы отдельный блок по бизнесу. Чтобы показать, насколько выгодно делать ВНЖ для бизнеса.
Почему делать ВНЖ по бизнесу – лучший вариант
Получение ВНЖ или ПМЖ в Словакии по бизнес-направлению – это лучший вариант среди всех возможных. Если вы являетесь предпринимателем, у вас ИП, ООО или другая организационная форма, то переехать в Словакию и получить ВНЖ будет проще простого, если вы собираетесь заниматься бизнесом. Во многих случаях регистрация компании в Словакии для ведения бизнеса требует меньшей головной боли, нежели другие варианты получения ВНЖ.
Мы оказываем для вашего бизнеса:
· Юридическую поддержку;
· Бухгалтерскую поддержку;
· Анализируем рынок Словакии;
· Консультируем по налогам, декларациям.
· Помогаем с выбором предпринимательской деятельности;
Мы берём на себя оформление всех документов для регистрации вашего бизнеса в Словакии. Всё, что вам останется – это ознакомиться с документами и поставить подпись в нужных местах. 

7 блок
Комментарий: закрываем страхи людей, развенчивая самые распространенные мифы. Лучше делать последним блоком, так как блоки выше важнее
Мифы о переезде
Переезд – это сложно 
Это не так. Могут возникнуть сложности только у тех, кто делает всё самостоятельно и в первый раз. Если же обратиться к нам – мы «проведём вас за руку» от момента оформления документов до получения ВНЖ. Мы берём на себя всю работу по оформлению необходимых документов, делаем бизнес-планы, записываем на подачу документов. Всё рассказываем и показываем нашим клиентам. Отвечаем на все вопросы. Делаем ВНЖ «под ключ», когда вам не надо ни о чём заботиться. 
Получить ВНЖ слишком дорого
Это очередной миф. По неопытности можно потратить много денег, оформляя ненужные документы и посещая не те компании. Наши же клиенты, наоборот, экономят деньги при получении ВНЖ. Главное – это собрать и корректно оформить необходимый пакет документов для подачи. Всё это мы сделаем за вас.
Получить ВНЖ – это долго
Так кажется. Благодаря нам, наши клиенты получают ВНЖ за минимально возможный срок – около 4 месяцев. При этом, большую часть времени, в 3 месяца, уходит на рассмотрение ваших документов правительством Словакии. В это время вам ничего делать не нужно, кроме как ждать положительного решения о получении ВНЖ.
Мы в Европе никому не нужны
Это большое заблуждение. Словакия будет рада принять всех граждан, которые готовы трудиться и работать в стране. Она рада принять предпринимателей, которые улучшат бизнес-климат в стране. Откроют интересные заведения, кафе, рестораны, предприятия. Будут предлагать хорошие и качественные услуги местным жителям. Страна стимулирует предпринимательскую активность и рада принять к себе бизнесменов из других стран. 
Надо обязательно учить язык
Для жизни в Словакии филигранно знать словацкий не надо. Язык легко понимают все, кто общается на русском. Если вы говорите на русском – значит поймёте и словацкий. Улучшение языковых навыков будет плюсом, но трудностей в понимании языка в Словакии точно не будет, так как он похож на русский.
Для получения ВНЖ нужны родственники в Словакии
Это не так. ВНЖ получают и без родственников в Словакии. Легко сделать ВНЖ можно по бизнес-направлению. Собираете документы, регистрируете компанию, подаёте документы и получаете гарантированное ВНЖ – всё это мы сделаем за вас.

Скриншот уникальности текста – 100%-ая уникальность.
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