Машинка для стрижки "HOFFORD" (CL-31)
42940051
Машинка для стрижки волос "HOFFORD", Электробритва мужская, Триммер для бороды, 4 НАСАДКИ, 3-12 мм

Текст, 974 знака: 
Машинка для стрижки волос предназначена для аккуратной мужской стрижки. Это универсальный триммер, который подходит для стрижки волос на голове и подравнивания густой бороды. Бритва для мужчин электрическая имеет 4 насадки разной длины для настройки нужной длины стрижки – на 3, 6, 9 и 12 мм. 
Тример даёт возможность пользователю регулировать длину лезвий для получения лучшего результата. Для этого тример для волос имеет удобный регулятор. В комплекте электробритва мужская также имеет ножницы, расческу и баночку масла. Электробритва поставляется с маленькой щёточкой для очистки машинки для стрижки от волос. 
Электробритва мужская имеет продуманный дизайн корпуса. В нижней части тример для волос имеет 3 углубления. Это позволяет пользователям прочно держать триммер электрический в слегка влажных руках. 
Тример для стрижки волос и бороды изготовлен из твердого сплава. Триммер для бороды выдержит даже случайные падения с высоты – материал прочно защищает рабочие механизмы машинки для стрижки волос. 
Бритва электрическая для мужчин работает от обычной бытовой розетки на 220-240 Вольт. Мощность тримера для бороды – целых 12 Вт. 


