Эротика как искусство

Эротика – это искусство передачи сексуальных, чувственных эмоций. В отличие от порнографии, эротике свойственна недосказанность и отсутствие натуралистических деталей. Эротику можно встретить во всех жанрах искусств различных направлений: живопись, фотография, кинематограф, литература… При этом, поведение персонажей, изображенных в эротическом произведении может быть связано как с чувством любви, так и просто с сексуальным вожделением.
Эротика в кино
В эротических фильмах, конечно, не обходится без постельных сцен, однако, повторюсь, они не столь откровенны, как в порно. Эротические сцены, чувственны, полны страсти, при этом красивы и не пошлы. С другой стороны эротический кинематограф таит в себе психологические метания героев, их противоречивые чувства от одиночества до боли; острый сюжет и прописанные диалоги. А это атрибутика высокохудожественных фильмов. Эротические фильмы не только вызывают у зрителя вожделение, но пробуждают его фантазию.
Классика кино-эротики

Признанным гением эротического кино является режиссер Тинто Брасс. Все, наверное, видели его скандальный и эпатажный фильм «Калигула». Фильм о природе жестокости власти, сопровождаемый сексуальными оргиями. А «Основной инстинкт» Пола Верховена, пожалуй, самый известный эротический триллер. «Девять с половиной недель» рассказывает (не без эротики) непростую историю взаимоотношений мужчины и женщины. Набоковскую «Лолиту» вообще экранизировали несколько раз. И ни в одном из фильмов без эротики не обошлось.
Совсем недавно гонконгский режиссер заявил СМИ, что он начал работать над первым в мире эротическим фильмом в формате 3D. Планируется, что у зрителя будет ощущение, что он находится в одной комнате с персонажами.
