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ВВЕДЕНИЕ
Спор не всегда выигрывает тот, кто прав, но чаще — тот, кто сможет доказать, что он прав. Поэтому правильно разработанная тактика и стратегия ведения спора -  это залог успеха всего дела. Любой спор похож на войну, где побеждает не всегда сильнейший объективно. Вашему оппоненту нужно показать, что перед ним сильный, расчетливый и ничего не упускающий из виду противник. Причем действовать в пределах правового поля можно не только юридическими инструментами, но также психологическими и экономическими, учитывая индивидуальные особенности конкретного юридического или физического лица.

Любой судебный процесс — это игра, где побеждает тот, кто хорошо знает правила, владеет тактикой и стратегией спора, умеет быстро оценить ситуацию, принять правильное решение и сделать решающий ход, опираясь на свой опыт, знания и интуицию. Манипулировать фактами и доказательствами, высвечивая одни и подвергая сомнению другие, задавать вопросы, дезориентирующие противника и вводящие его в тупик, взять в споре инициативу в свои руки и одержать в конечном итоге победу — вот настоящее искусство, на которое способны только профессионалы.

1. Понятие, значение и задачи стадии подготовки к судебному заседанию

С момента получения судом от прокурора уголовного дела с об​винительным заключением или обвинительным актом (либо с по​становлением о направлении дела в суд для применения принуди​тельных мер медицинского характера), а по делам частного обви​нения с момента принятия мировым судьей заявления к своему производству начинается первая судебная стадия отечественного уголовного судопроизводства — подготовка к судебному заседа​нию. В УПК РФ ей посвящена специальная гл. 33 «Общий поря​док подготовки к судебному заседанию».
Следует отметить, что в юридической литературе встречаются различные наименования данной стадии уголовного процесса. Од​ни из процессуалистов именуют ее как «предание суду», дру​гие — «назначение судебного заседания», третьи — «разрешение судьей вопроса о назначении судебного заседания», четвертые — «подготовка дела к судебному разбирательству», и, наконец, пя​тые — «принятие судом дела к своему производству». Однако в целях избежания путаницы считаем целесообразным использовать терминологию, предложенную в настоящее время законодателем и поддержанную большинством современных процессуалистов, — «подготовка к судебному заседанию».
Сущность этой стадии заключается в том, что на данном этапе уголовного судопроизводства судья единолично, не предрешая во​проса о виновности обвиняемого в совершении инкриминируемого ему деяния, в установленном законом порядке проверяет наличие необходимых юридических и фактических оснований для рассмот​рения уголовного дела в судебном заседании.
Значение и задачи стадии подготовки к судебному заседанию определяются ее местом и ролью в системе стадий отечественного уголовного судопроизводства. 
Следуя сразу же за стадией предва​рительного расследования (исключение — уголовные дела частно​го обвинения), она призвана выполнить по отношению к ней кон​трольную функцию, одновременно выполняя и подготовительную функцию по отношению к предстоящему судебному разбирательству.
Таким образом, значение данной стадии состоит в следующем.
Во-первых, выполняя контрольную функцию, она не допускает судебного разбирательства по уголовным делам, по которым уго​ловное преследование осуществлялось незаконно или необоснованно;
Во-вторых, выявляя ошибки и недостатки досудебного произ​водства по уголовным делам, опосредствованно способствует по​вышению его качества.
В-третьих, устраняя выявленные нарушения закона, допу​щенные в ходе досудебного производства, обеспечивает защиту прав и законных интересов лиц, вовлеченных в сферу уголовного судопроизводства.
В-четвертых, осуществляемые в ходе этой стадии подготови​тельные действия создают необходимые предпосылки для своевре​менного и эффективного рассмотрения уголовного дела по сущест​ву в ходе судебного разбирательства.
Процессуальное значение рассматриваемой стадии уголовного процесса заключается еще и в том, что в ее ходе лицо, в отношении которого осуществляется уголовное преследование, приобретает статус подсудимого, а вместе с этим — новые права и возможности по защите от предъявленного обвинения и отстаиванию своих за​конных интересов.
Исходя из сказанного, следует признать, что на стадии подготов​ки к судебному заседанию решаются три основные задачи: 
1) су​дебный контроль за качеством предварительного расследования; 
2) проверка отсутствия обстоятельств, препятствующих рассмот​рению уголовного дела по существу в ходе судебного разбиратель​ства; 
3) производство комплекса подготовительных действий, ор​ганизационно обеспечивающих успешное проведение судебного разбирательства.
Решение перечисленных задач может быть достигнуто только путем тщательного и подробного изучения судьей письменных мате​риалов поступившего к нему уголовного дела, а также ходатайств к жалоб, поступивших в суд от участников уголовного судопроизводства, при неуклонном соблюдении всех норм процессуального за​кона.
По итогам изучения материалов уголовного дела судья полно​мочен принять одно из следующих решений:
1) о направлении уголовного дела по подсудности (данное ре​шение принимается, если выяснится, что уголовное дело подсудно не тому суду, в который оно поступило от прокурора),
2) о назначении предварительного слушания (принимается при наличии оснований, предусмотренных ст. 229 УПК);

3) о назначении судебного заседания (принимается в том слу​чае, когда судья считает материалы предварительного расследова​ния достаточными для рассмотрения уголовного дела по существу и не усматривает обстоятельств, препятствующих такому рассмот​рению). После принятия судьей данного решения обвиняемый именуется подсудимым (ч. 2 ст. 47 УПК).

Решение судьи оформляется мотивированным постановлением (ст. 227 УПК).
В постановлении указываются: дата и место его вынесения, на​именование суда, фамилия и инициалы судьи, вынесшего поста​новление, а также основания принятого решения.
По общему правилу одно из указанных решений должно быть принято судьей в срок не позднее 30 суток со дня поступления уго​ловного дела в суд. В тех же случаях, когда в суд поступает уго​ловное дело в отношении обвиняемого, содержащегося под стра​жей, судья обязан принять аналогичное решение в срок не позднее 14 суток со дня поступления дела в суд.
Копия постановления судьи направляется обвиняемому, потер​певшему и прокурору. Следует иметь в виду, что действующее уголовно-процессуаль​ное законодательство предусматривает возможность сторонам до​полнительно ознакомиться с материалами уголовного дела на данной стадии процесса.
Для реализации своего права сторонам необходи​мо обратиться с соответствующей просьбой к судье, в производстве которого находится уголовное дело.
Необходимость в дополнительном ознакомлении с материалами уголовного дела возникает в связи с тем, что после поступления уго​ловного дела в суд в нем могут произойти определенные изменения, ранее не известные сторонам. В частности, может быть принято реше​ние об отмене или изменении избранной ранее меры пресечения, удовлетворены ходатайства и жалобы участников судопроизводст​ва, назначен защитник, принято решение о единоличном или коллегиальном заседании, что в свою очередь делает желательным до​полнительное ознакомление сторон с материалами уголовного дела.
2. Предварительное слушание

Предварительное слушание проводится при наличии одного из оснований, предусмотренных ч.2 ст.229 УПК РФ. К таким основаниям, имеющим исчерпывающий перечень относятся:

– наличие ходатайства стороны об исключении доказательства;

– обнаружение обстоятельств, дающих основания для возвращения уголовного дела прокурору;

– наличие основания для приостановления или прекращения уголовного дела;

– наличие ходатайства стороны о проведении судебного

разбирательства в порядке, предусмотренном ч.5 ст.247 УПК РФ;

– наличие ходатайства обвиняемого о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей.

Предварительное слушание проводится судьей единолично в закрытом судебном заседании с участием сторон. Уведомление о вызове сторон в судебное заседание должно быть направлено не менее чем за 3 суток со дня проведения предварительного слушания.

Предварительное слушание может быть проведено в отсутствие обвиняемого по его ходатайству либо в исключительных случаях по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, когда подсудимый находится за пределами территории Российской Федерации и (или) уклоняется от явки в суд, если это лицо не было привлечено к ответственности на территории иностранного государства по данному уголовному делу (ч.5 ст.247 УПК РФ).

Неявка других своевременно извещенных участников производства по уголовному делу не препятствует проведению предварительного слушания. Предварительное слушание с участием сторон может предшествовать любому судебному заседанию). Это производство позволяет заранее разрешить ходатайства об исключении доказательств, ходатайство стороны защиты о вызове свидетеля для установления алиби подсудимого, об истребовании дополнительных доказательств, более внимательно рассмотреть иные

ходатайства, создать более благоприятные условия для судебного разбирательства.
Рассмотрение ходатайства об исключении доказательства происходит с участием сторон. При этом бремя опровержения доводов стороны о получении доказательства с нарушением установленного порядка лежит на прокуроре. 
Доказательство утрачивает юридическую силу, если в отношении его судом принято решение о недопустимости. По результатам предварительного слушания судья в соответствии с ч. 1 ст. 236 УПК РФ принимает одно из решений:

· о направлении уголовного дела по подсудности в случае, предусмотренном ч. 5 ст. 236 УПК РФ; 
· о возвращении уголовного дела прокурору (ст. 237 УПК РФ); 
· о приостановлении производства по уголовному делу (ст. 238 УПК РФ); 
· о прекращении уголовного дела (ст. 239 УПК РФ); 
· о назначении судебного заседания.

Решение судьи оформляется постановлением в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 227 УПК РФ.

Судебное решение, принятое по результатам предварительного слушания, обжалованию не подлежит, за исключением решений о прекращении уголовного дела и (или) о назначении судебного заседания в части разрешения вопроса о мере пресечения (ч. 7 ст. 236 УПК РФ).

3. Общие правила судебного разбирательства

В главе 35 УПК РФ в качестве общих условий судебного разбирательства рассматриваются такие принципиальные положения организации осуществления правосудия, как непосредственность и устность, гласность судебного разбирательства и неизменность судебного состава, определенность пределов судебного разбирательства.

Соблюдение установленных нормами главы 35 УПК РФ принципиальных положений призвано создать наиболее благоприятные условия восприятия судьями и присутствующими в зале судебного заседания исследуемых доказательств и обстоятельств дела. Нормами данной главы определяются общие черты правового положения в судебном разбирательстве председательствующего по делу (ст.243 УПК РФ), основных участников судебного заседания (ст.ст. 245–251 УПК РФ). Устанавливается обязательность участия в судебном разбирательстве обвинителя и подсудимого (ч. 1 ст. 246 и ч. 1 ст. 247 УПК РФ).

Однако судебное разбирательство может быть допущено и в отсутствии подсудимого, если по уголовному делу о преступлении небольшой или средней тяжести подсудимый ходатайствует о рассмотрении данного уголовного дела в его отсутствии. В исключительных случаях судебное разбирательство по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях может проводиться в отсутствие подсудимого, который находится за пределами территории Российской Федерации и (или) уклоняется от явки в суд, если это лицо не было привлечено к ответственности на территории иностранного государство по данному уголовному делу. В этом случае в соответствие с ч.6 ст.247 УПК РФ участие защитника в судебном разбирательстве обязательно. Защитник приглашается подсудимым. 
Подсудимый вправе пригласить несколько защитников. При отсутствии приглашенного подсудимым защитника суд принимает меры по назначению защитника. 
В этой же главе рассматривается возможность проведения судебного заседания при неявке защитника, потерпевшего, гражданского истца или гражданского ответчика. Устанавливая невозможность проведения судебного заседания при неявке кого-либо из его участников, суд принимает решение об отложении или приостановлении судебного разбирательства (ст. 253 УПК). При определенных обстоятельствах, указанных в ст. 254 УПК РФ, суд может прекратить уголовное дело в судебном заседании.

Следует отметить, что в ходе судебного разбирательства суд вправе избрать, изменить или отменить меру пресечения в отношении обвиняемого (ч. 1 ст. 255 УПК РФ). Если заключение под стражу избрано подсудимому в качестве меры пресечения, то срок содержания его под стражей со дня поступления уголовного дела в суд и до вынесения приговора не может превышать 6 месяцев. Однако по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, по истечении 6 месяцев со дня поступления уголовного дела суд вправе продлить срок содержания подсудимого под стражей каждый раз не более чем на 3 месяца.

Решение суда о продлении срока содержания подсудимого под стражей может быть обжаловано в кассационном порядке.

Общие правила судебного разбирательства определяют также регламент судебного заседания (ст. 257), меры воздействия за нарушение порядка в судебном заседании (ст. 258), порядок вынесения и составления основных процессуальных документов этой стадии уголовного процесса (определений, постановлений – ст. 256, протокола судебного заседания – ст. 259).

4. Судебное следствие

Судебное следствие представляет собой центральную решающую стадию судебного разбирательства. Оно является важнейшей составляющей всего уголовного процесса применительно к каждому отдельно взятому уголовному делу. Только те доказательства, которые были устно оглашены и исследованы судом и сторонами в ходе судебного следствия, могут затем быть положены в основу приговора.

Судебное следствие начинается с устного изложения обвинения. Обвинение излагается не судом, который в силу принципов уголовного процесса является независимым арбитром равных сторон обвинения и защиты, а государственным или частным обвинителем (ч. 1 ст. 273 УПК РФ).

В дальнейшем заседании очередность представления доказательств сторонами и очередность проведения всех допросов строго регламентированы. Цель такой жесткой регламентации – создать благоприятные, предсказуемые условия для

защиты и исключить тактику давления или запутывания подсудимого.

Суд вправе проводить следственные действия (в том числе, и следственные действия вне самого зала судебного заседания). Такие действия производятся в полном объеме, с соблюдением установленных Законом процедур и с обязательным участием всех участников судебного разбирательства.

Суд во всех случаях обязан произвести допросы подсудимого, потерпевшего, свидетелей, осмотреть вещественные доказательства. При необходимости суд также оглашает протоколы ранее проведенных следственных действий, назначает экспертизу (в том числе, и дополнительную или повторную экспертизу), исследует ее выводы, проводит допрос эксперта, осмотр местности или помещения, следственный эксперимент, предъявление для опознания и освидетельствование (ст.ст. 274, 275, 278, 282–284, 287–289, 290 УПК РФ). 
В УПК РФ сведены до минимума случаи, когда суд оглашает (а следовательно, и учитывает в дальнейшем при вынесении своего приговора) предшествующие показания участников судебного разбирательства, данные ими в ходе досудебного расследования. Если те или иные показания в силу Закона или по усмотрению суда не оглашаются в ходе судебного следствия, категорически не допускается и демонстрация связанных с такими показаниями материалов фотографирования, аудио – и видеозаписи, киносъемки.

Следует отметить, что при участии в допросе потерпевших и свидетелей в возрасте до четырнадцати лет, а по усмотрению суда и в возрасте от 14 до 18 лет, участвует педагог. Допрос несовершеннолетних потерпевших и свидетелей, имеющих физические и психологические недостатки, проводится во всех случаях в присутствии педагога (ч. 1.ст. 280 УПК РФ).

В соответствии со ст. 291 УПК РФ по окончании исследования представленных сторонами доказательств председательствующий опрашивает стороны об их желании дополнить судебное следствие. В случае заявления ходатайства о дополнении судебного следствия суд обсуждает его и принимает соответствующее решение. После разрешения ходатайств и выполнения связанных с этими необходимых судебных действий председательствующий объявляет судебное следствие оконченным.

5. Прения сторон и последнее слово подсудимого

Согласно ст. 292 УПК РФ, судебные прения состоят из речей обвинителя, защитника, гражданского истца и гражданского ответчика, а также реплик, которыми могут обмениваться стороны по поводу сказанного в речах. Представленный в ч. 1, 2 и 3 ст. 292 УПК РФ перечень участников судебных

прений является исчерпывающим. Порядок выступления сторон определяет судья. На этом этапе судебного разбирательства сторонам предоставлена возможность проанализировать все обстоятельства дела, проверенные в рамках судебного следствия с разных позиций, что, в свою очередь, способствует

формированию у судьи соответственного отношения к рассматриваемому событию, позволяет всесторонне, полно и объективно оценить собранные по делу доказательства и постановить законный, обоснованный и справедливый приговор.

Речи выступающих не должны содержать ссылки на доказательства, которые не исследовались во время судебного следствия. Важной правовой гарантией полноценного донесения информации до суда является невозможность ограничения выступающих во времени, за исключением случаев, когда участник прений говорит об обстоятельствах, явно не относящихся к рассматриваемому делу. Следует подчеркнуть, что не предоставление обвиняемому права выступать в судебных прениях является существенным нарушением Уголовно-процессуального кодекса. После произнесения речей все участники судебных прений имеют право выступить с репликой.
Реплика – необязательный элемент судебных прений. Правом реплики пользуются только в тех случаях, когда существует необходимость возразить против искажения фактов либо содержащихся в речах ошибочных положений. Законные участники прений по окончании заключительных выступлений и реплик, но до удаления суда в совещательную комнату вправе представить суду в письменном виде предлагаемые ими формулировки решений по вопросам, разрешаемым судом при постановлении приговора.

Эти формулировки не имеют для суда обязательной силы, однако они должны быть приобщены к материалам дела. Необходимо отметить, что последнее слово подсудимого (ст. 293 УПК РФ) является правом подсудимого, а не его обязанностью. Во время последнего слова подсудимого вопросы к нему не допускаются. Суд не может ограничивать продолжительность последнего слова подсудимого определенным временем. В своей речи подсудимый вправе говорить все, что он считает необходимым сказать в связи с рассматриваемым делом: раскаяться либо отрицать свою вину и настаивать на оправдании, просить суд об условном наказании и т.п.
Председательствующий вправе останавливать подсудимого только в случаях, когда он говорит об обстоятельствах, явно не относящихся к делу, либо допускает оскорбительные выражения в адрес судей или участников судебного разбирательства, а также при ином недостойном поведении. 
Если подсудимый в последнем слове сообщит о новых обстоятельствах, имеющих существенное значение для дела, суд обязан возобновить судебное следствие, которое проводится по общим правилам, предусмотренным в гл. 37 УПК РФ. 
Также в качестве основания для возобновления судебного следствия могут служить ходатайства участников судебных прений о возобновлении судебного следствия в связи с необходимостью предъявления новых доказательств; решения суда при постановлении приговора в совещательной комнате о необходимости дополнительного выяснения тех или иных обстоятельств, имеющих значение для дела.

Членам суда запрещается высказывать любые оценки и выводы по существу рассматриваемого дела вплоть до удаления суда в совещательную комнату для постановления приговора, исключив любую предвзятость и необъективность. Перед удалением суда в совещательную комнату председательствующий обязан объявить, когда по делу предполагается провозгласить приговор.

6. Постановление приговора

Приговор постановляется судом в совещательной комнате, где могут находиться лишь судьи, входящие в состав суда по данному уголовному делу (ст. 298 УПК РФ). Законом определены требования к приговору, который должен быть законным, обоснованным и справедливым, т.е. постановлен в соответствии с требованиями УПК РФ и основан на правильном применении уголовного Закона. Приговор постановляется именем Российской Федерации (ст. 296 УПК РФ).

Вопросы, разрешаемые судом при постановлении приговора, а также порядок совещания судей при коллегиальном рассмотрении уголовного дела регулируется ст.ст. 299 и 301 УПК РФ. В соответствии со ст. 302 УПК РФ приговор суда может быть оправдательным или обвинительным. Оправдательный приговор постановляется, если не установлено событие преступления; подсудимый не причастен к совершению преступления; в деянии подсудимого отсутствует состав преступления; в отношении подсудимого коллегией присяжных заседателей вынесен оправдательный вердикт.

Вынесение оправдательного приговора означает полную реабилитацию подсудимого. Необходимо обратить внимание на то, что обвинительный приговор не может быть основан на предположениях и постановляется лишь при условии, что в ходе судебного разбирательства виновность подсудимого в
совершении преступления подтверждена совокупностью исследованных судом доказательств. Обвинительный приговор может быть с назначением наказания, подлежащего отбытию осужденным; с назначением наказания и освобождением его от отбытия и без назначения наказания.

Постановляя обвинительный приговор с назначением наказания, подлежащего отбыванию осужденным, суд точно определяет вид наказания, его размер и начало исчисления срока отбывания. В случаях истечения сроков давности уголовного преследования (п. 3 ч. 1 ст. 24 УПК РФ), а также вследствие акта об амнистии (п. 3 ч. 1 ст. 27 УПК РФ) суд постановляет обвинительный приговор с освобождением осужденного от наказания.
Обвинительный приговор без назначения наказания постановляется судом, если в ходе судебного разбирательства он придет к выводу о том, что вследствие изменения обстановки совершенное виновным деяние потеряло характер общественно опасного или лицо перестало быть общественно опасным (ст. 77 УК РФ и ст. 26 УПК РФ). Приговор состоит из вводной, описательно-мотивировочной и резолютивной частей (ст.ст. 304–308 УПК РФ).

Описательно-мотивировочная и резолютивная части оправдательного приговора изложены в ст.ст. 305 и 306 УПК РФ, а обвинительного приговора – в ст.ст. 307 и 308 УПК РФ. Необходимо обратить внимание на то, что в резолютивной части приговора, за исключением вопросов, указанных в статьях 306 и 308 УПК РФ, должны содержаться решения: 
· по предъявленному гражданскому иску; 

· о вещественных доказательствах; о распределении процессуальных издержек.

В резолютивной части приговора должно также содержаться разъяснение о порядке и сроках его обжалования в соответствии с требованиями глав 43–45 УПК РФ, о праве осужденного и оправданного ходатайствовать о рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции. Исходя из принципа гласности, в ст. 310 УПК РФ определено, что приговор провозглашается обязательно в присутствии подсудимого. Случаи провозглашения приговора без его участия перечислены в Законе и расширительному толкованию не подлежат.
В ст. 312 УПК РФ указан перечень участников уголовного процесса, которым может быть вручена копия приговора. Однако потерпевшему, гражданскому истцу, гражданскому ответчику и их представителям копия приговора вручается только при наличии ходатайства. Копия приговора вручается в течение 5 суток со дня его провозглашения. В ст. 313 УПК РФ на суд возложена обязанность разрешения ряда вопросов, непосредственно не связанных с существом рассмотренного дела. Причем суд это может сделать как при постановлении приговора, так и после его провозглашения.

Заключение
Судебное производство по уголовным делам осуществляется федеральными судами общей юрисдикции (Верховным Судом РФ, верховными судами республик, краев и областей, судами городов федерального значения, судами автономной области и автономных округов, районными судами и военными судами), а также мировыми судьями, которые являются судьями общей юрисдикции субъектов Российской Федерации. (Федеральный конституционный закон "О судебной системе Российской Федерации). 
Судебное производство осуществляется в суде первой, второй и надзорной инстанций. Федеральный суд первой инстанции и мировой судья рассматривают дело по существу, принимают решения в ходе досудебного производства по уголовному делу и выносит приговор. 
Суд второй инстанции рассматривает уголовные дела в апелляционном порядке по жалобам и представлениям на не вступившие в законную силу приговоры и постановления, вынесенные мировыми судьями, а также в кассационном порядке рассматривает уголовные дела по жалобам и представлениям на не вступившие в законную силу приговоры, определения и постановления судов первой и апелляционной инстанций. 
В порядке надзора рассматриваются уголовные дела по жалобам и представлениям на вступившие в законную силу приговоры, определения и постановления судов.
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