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ЗАСТАВКА. МУЗЫКАЛЬНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ	
1 блок. Зельва – это…
 (
       Карта
)Зельвенский район расположен в Гродненской области Республики Беларусь. Районным центром является городской посёлок Зельва. Территория района составляет 869,7 квадратных километра. Район расположен в южной части Гродненской области, на севере граничит с Мостовским и Дятловским районами, на востоке – со Слонимским, на западе – с Волковысским, на юге – с Пружанским районом Брестской области. Зельва – это уникальная история, современная инфраструктура, нескончаемый запас природных ресурсов и, конечно, гостеприимность. Население Зельвенского района – более 14 тысяч человек. В городском поселке проживает почти 7 тысяч человек. 
2 блок. История г.п. Зельва
История Зельвенского района начинается с XIII века. Ипатьевская летопись свидетельствует, что на месте сегодняшнего поселка Зельва поселение уже существовало в 1258 году. О богатой истории Зельвенской земли рассказывают сохранившиеся для потомков 54 памятника истории, 23 памятника архитектуры и археологии. 
В городском посёлке Зельва уникальными памятниками архитектуры являются Свято-Троицкая церковь и Костёл Святой Троицы. Композиционный приём костёла является оригинальным и не встречается больше ни в одном из храмов Беларуси начала 20-го века. Одной из главных исторических ценностей по праву является Сынковичская церковь-крепость Святого Архангела Михаила. Овеянная легендами, Сынковичская церковь уже шесть веков притягивает людские души. Именно здесь находится чудотворная икона Божией Матери «Всецарица».  
Жемчужиной и, конечно, визитной карточной района является Зельвенское водохранилище. Это крупнейший водоём в Гродненской области.  Его ввели в эксплуатацию в 1983 году. Площадь водохранилища составляет 1190 га, максимальная глубина – 7,5 м, а длина растянулась на 9 км. В водоёме встречаются щука, лещ, карась, ерш, красноперка, а так же редкие виды рыб – карп, амур и толстолобик.
Важным историческим наследием Зельвы является знаменитый «Анненнский кирмаш». Со второй половины XVIII века ярмарка стала одной из крупнейших в Великом княжестве Литовском. В 2001 году традиции проведения Анненской ярмарки были возобновлены. Сегодня это главное украшение культурной жизни района. Ежегодно в Зельву приезжают ремесленники и торговцы из разных уголков страны, а так же иностранные туристы.  На базе Зельвенского районного Центра культуры и народного творчества действует музейная комната «Анненского кирмаша». 

Зельвенский  район включает городской поселок Зельва, и  125 населенных пунктов, входящих в состав 7 сельских Советов. Вместе с районным центром активно ведётся благоустройство 11 агрогородков и деревень района. Здесь создана вся необходимая инфраструктура для комфортной жизни, поэтому сельский быт совершенно не уступает городскому. 
КАДР: Кадры агрогородков «Голынка» и «Елка».
3 блок. Обзор
Основным направлением в развитии экономики Зельвенского района является сельское хозяйство, которое специализируется на производстве мяса и молока, выращивании зерновых и зернобобовых культур, рапса, сахарной свеклы. В производстве сельскохозяйственной продукции работает почти 40% занятого населения района. 
На территории района действуют 7 сельскохозяйственных организаций,  отделение «Самаровичи» филиала «Мостовский кумпячок» открытого акционерного общества «Агрокомбинат «Скидельский» и 8 крестьянских фермерских хозяйств.
Сельскохозяйственные  угодья  района  занимают  56354 гектара, из  них  пашня – 38671 гектар.  Плодородие  сельхозугодий  оценивается  в  35,3  балла, пашни - 37,5 балла.
В районе осуществляется межхозяйственная специализация. Производством зерна занимаются все хозяйства Зельвенщины, сахарную свеклу возделывают – 3 хозяйства. На выращивании картофеля специализируются коммунальные сельскохозяйственные унитарные предприятия «Бородичи» и «Голынка». Филиал «Мижеречи» ООО «Биоком» и отделение «Самаровичи» филиала «Мостовский  кумпячок» специализируются на производстве свинины.
Животноводство Зельвенского района – основная отрасль, определяющая экономическую состоятельность хозяйства. Она дает около 84% выручки от реализации продукции. В  районе действует  29 молочно-товарных ферм, 10 из которых оснащены современными доильными залами. В настоящее время  на них содержится  6720 голов коров. Также  функционирует комплекс по откорму крупного рогатого скота «Ярнево» на базе СПК «Сынковичи» на 5000 голов. 
Машино-тракторный  парк  состоит  из  290 тракторов  разных  модификаций, 89 зерно- и кормоуборочных  комбайнов.
ОТБИВКА
Промышленный потенциал района представлен предприятием жилищно-коммунального хозяйтсва, цехами Зельвенского филиала Гродненского потребобщества и субъектами малого предпринимательства
Сделано на совесть и с большой любовью к своему делу, – именно такие слова приходят на ум, когда речь идёт о хлебобулочных изделиях  Зельвенского филиала Гродненского областного потребительского общества. Ежемесячно здесь производится около 90 тонн продукции, которая реализуется на территории района, а также поставляется в Слонимский и Волковысский районы. Продукция филиала ежегодно награждается медалями на республиканском смотре качества хлебобулочных и кондитерских изделий. 
Привлекает внимание жителей района и его гостей ветропарк, созданный в 2018 году на территории района обществом с ограниченной ответственностью «Зилант». Подстанция состоит из 6 ветроустановок общей мощностью 9,9 мегаватт. Проект реализовывался в рамках инвестиционного договора с  Гродненским областным исполнительным комитетом.

Закрытым акционерным обществом «Рапсинторг» в августе 2019 года на территории Зельвенского района создано экспортоориентированное производство масла рапсового. Мощность  переработки – более 10 тыс. тонн рапса в год. Продукция в настоящее время поставляется в Норвегию и Данию. С момента организации производства на экспорт отгружено продукции на 2,3 млн. евро. 

ОТБИВКА

Торговое обслуживание в районе осуществляют 69 субъектов хозяйствования. На территории района функционирует 145 розничных торговых объектов. Торговая сеть района представлена 43 объектами системы Белкоопсоюза, 9 торговыми объектами 8 крупных розничных торговых сетей. В городском поселке функционируют 90 розничных торговых объектов, в том числе 59 магазинов.
Отдельного внимания заслуживают объекты общественного питания. Самыми популярными заведениями у жителей Зельвы являются ресторан «Зельвянка» и кафе «Ганненскі падворак». Уютная атмосфера, белорусская кухня, опытный персонал и приятные цены привлекают гостей района. 
Бытовое обслуживание населения района осуществляют 38 субъектов хозяйствования, которые оказывают населению более 80 видов бытовых услуг. Кроме того, бытовые услуги оказывают 29 индивидуальных предпринимателей. Это услуги парикмахерских, маникюр, косметические услуги, строительные услуги, ремонт швейных изделий.

ОТБИВКА

Инфраструктура Зельвенского района ежегодно обновляется. В 2016 году были проведены работы по ремонту улиц Песочной, Карла Маркса, Кирова и 60 лет Октября. Весной 2020 года введена в эксплуатацию улица Карбышева. В прошлом году выполнены работы по озеленению территории городского поселка: высажены молодые деревья и кустарники. Ансамбль сквера в центре посёлка дополняют  малые архитектурные формы. 
В 2017 г. произведена реконструкция инженерной и транспортной инфраструктуры района жилой застройки улицы Шаповалова.
В 2019 г. приобретены и установлены в микрорайоне «Северный» детский игровой комплекс и спортивная площадка. Именно в этом районе расположился первый в городском посёлке 7-этажный жилой дом. Обустроена спортплощадка на пляже, установлены теневой навес, душевые кабинки, оборудована асфальтобетонная дорожка. 
Провести время с пользой для своего здоровья жителям района и гостям Зельвы даёт возможность баня, которая была обновлена в июне 2020 года. Реконструкция стала ещё одним звеном концепции по развитию инфраструктуры городского посёлка.
В настоящее время ведётся ремонт здания средней школы №2:выполняется ремонт помещений, фасада, устраивается скатная кровля.
Гостей района с радостью принимают в гостинице «Зельва», рассчитанной на 15 жилых номеров, Она была открыта в 2017 году после реконструкции. Обновление жилого фонда коснулось и зданий общежитий по улице Советской.
В июне 2020 года в Зельвенской центральной районной больнице была обновлена клинико-диагностическая лаборатория, что в свою очередь автоматизировало работу сотрудников и сократило время проведения исследований. 

ОТБИВКА
Сфера образования Зельвенщины представлена 16 учреждениями общего, среднего и дошкольного образования. 
На базе Зельвенского районного Центра культуры и народного творчества работает 67 разноплановых клубных формирований, из них 34 для детей. 6 коллективов со званием народный, 1 – образцовый. 
В детской школе искусств обучается 389 учащихся. Среди них победители областных, республиканских и международных конкурсов. Обучение ведётся по трем направлениям: музыкальное, изобразительное и хореографическое.

Большое внимание в Зельвенском районе уделяется развитию спорта и туристической сферы. На городском стадионе «Колос» функционируют два комплекса уличных тренажёров. Футбольная команда «Чайка» Зельвенского района принимает участием в чемпионате Республики Беларусь по футболу 2020 года среди команд второй лиги. Команда Зельвенского района по мини-футболу «Энергия» стала чемпионом Гродненской области в сезоне 2015-2016гг. 
Социальную составляющую посёлка обеспечивают объекты досуга и отдыха. Кинозал «Феерия» отвечает всем потребностям жителей посёлка. В нем можно посмотреть самые популярные кино-новинки.
На территории района имеется 12 агроусадеб. Любимейшим местом для отдыха не только жителей Зельвенщины, но и её гостей является усадьба "Верес" – одна из самых известных агроусадеб в стране. Это место, в которое уезжают от городской суеты, чтобы почувствовать свободу и умиротворение, провести время на свежем воздухе и полюбоваться необыкновенной красотой Зельвенского края. 
4 блок. Интервью
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00.17 Каждый регион Гродненской области уникален и интересен по-своему, но в то же время Зельвенский район особо привлекателен. 00.30 + 00.02 Незаменимое качество Зельвенского района – это его люди. Для людей сделано всё то, что нужно для самой комфортной жизни. Сам районный центр предрасполагает к этому. Людей там чтят, ценят, уважают, разных возрастов, как детей, так и взрослых. 00.29
СНХ: ДЕНИС ОЛЬШЕВСКИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗЕЛЬВЕНСКОГО РАЙОННОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

5 блок. Заключение
Зельвенский район – это настоящее открытие для туристов, которые ищут места с уникальной историей. Здесь сохранилась изысканность архитектуры и свой особый шарм. Дух старины буквально пропитал улочки и здания в районе, придав еще больше загадочности этому поистине удивительному уголку в Гродненской области.
ЗАСТАВКА. МУЗЫКАЛЬНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
