Для дверей

Двери с художественным витражом украсят любой интерьер. Вы можете выбрать витражи прозрачные или матовые, цветные, фьюзинговые, хрустальные, в которых цветное стекло составляет орнамент или сюжетную композицию. Стандартные витражи могут быть  адаптированы под двери любого типа и подойдут практически к любому интерьеру. Вы можете также заказать витражи дверей с индивидуальным рисунком. 
Роскошно смотрится стекло в раздвижных дверях, на половинки которого нанесен рисунок, составляющий единое целое. Это дает интересный оптический эффект. Приватные уголки вашей квартиры могут быть защищены от посторонних глаз дверьми с матовым стеклом. Изготовление стекла с помощью пескоструйной обработки, позволяющей получить такое стекло, когда-то делалось вручную. Современные технологии обработки стекла используют струю воздуха с песком под большим давлением и позволяют получить самые различные изображения и надписи. 
Интересна новаторская технология фьюзинга, использующая технику спекания цветного стекла. Витражи, освобожденные от металлических протяжек, выглядят более органично. 

Для мебели

Цветное стекло используют в створках кухонной мебели, горках, книжных шкафах, журнальных столиках. Витражи могут быть встроены в любые элементы мебели по вашему желанию.
Для кухонь, как правило, применяется матированное стекло. Помимо эффектного внешнего вида, такие витражи более дешевые, чем, например, фьюзинговые. К тому же, матированное стекло не требует особого ухода. Его достаточно просто протереть. 
Более сложную и дорогостоящую технологию фьюзинга чаще используют для остекленения элементов мебели гостиной или холла. Рисунок витража создается на цельном куске стекла путем впаивания в него при температуре 800 градусов стеклянных элементов разных цветов и фактур. На изготовление одного витража уходит не меньше 15 часов. 
Интересно смотрится подсвеченный витраж в стенках или горках. Волнистая поверхность стекла дает интересные световые и цветовые эффекты. Более популярны, во многом благодаря доступной цене, комбинированные мебельные витражи. Их получают путем склеивания специальным ультрафиолетовым клеем, например, фьюзинговых и Дип Арт элементов.
Для ниш, перегородок
Все чаще витражи используются в нишах и перегородках. Изготовление витражей для ниш проводится по выбранной вами технологии или образцу. Стандартные модели, которые создаются по уже разработанным образцам, – более экономный вариант. Монтаж витража в нише или перегородке проводится с помощью латунных протяжек и специальных креплений к деревянной, железной или кованой раме. По вашему желанию, стекло может быть съемным.
В сквозных нишах, разделяющих две зоны, витраж устанавливается, как правило, с двухкамерным стеклопакетом. Этот вариант прост в уходе, выполняет звукоизоляционную функцию. Кроме того, вы всегда сможете увеличить толщину внешних стекол, нанеся специальную защитную пленку. Это сделает конструкцию более прочной, предохранит от царапин и внешних повреждений.
Витражные перегородки помогут организовать пространство обширного помещения. С их помощью можно разделить комнату на несколько зон, сделав пространство не только более привлекательным, но и функциональным. 
Для потолков
Витражи как декоративный элемент потолка все чаще применяются не только в общественных помещениях, но и в квартирах, загородных домах. Наиболее часто используются витражи для потолков в технике «тиффани», изобретенной в конце 19 века. Между стеклянными элементами такого витража находится оловянная протяжка, создающая единый прочный профиль. Стекло устанавливается как ниша в подвесном, в том числе, и гипсокартонном, потолке. За витражами, как правило, помещаются светильники. Обслуживать их возможно, сняв или сдвинув часть витража. 
В качестве рам для потолочных витражей служат латунные профили – наиболее универсальный вариант, позволяющий создавать даже сложные конструкции.  Используются также деревянные рамы, рамы из алюминиевых или стальных профилей, имеющие недостаток – большую ширину профиля и, соответственно, более грубый вид. 

Достаточно прочные и надежные - классические витражи со свинцовыми протяжками. Более легкий вариант – потолочные пленочные витражи, изготовление которых занимает немного времени. Потолочные витражи влагостойкие и не требуют тщательного ухода. 

Шкафы-купе 
Витражи для шкафов-купе выполняются на основе зеркал или стекла. При нанесении узора на стекло используется, чаще всего, технология пескоструя. Нередки, как декоративный элемент зеркала, – фьюзинговые элементы витража. Возможно также изготовление матового цветного или белого стекла, создающего эффект ледяных узоров. 

По вашему желанию могут быть изготовлены самоклеющиеся элементы, которыми вы сможете самостоятельно украсить ваш шкаф-купе, закрыв ими, например, часть зеркала на двери.  

Все чаще используются хрустальные витражи на зеркальных панелях шкафа. 
Техника Дип Арта, использующая впекание специальной жаропрочной пленки, позволит создать интересные эффекты при совмещении рисунков витражных панелей шкафа-купе. Зеркало или стекло, украшенное таким витражом, напоминает переводную картинку, которая, однако, мало уязвима для внешних воздействий. 
Но следует помнить, что подобные витражи требуют особого ухода. При их мытье можно использовать только мягкие губки и средство для мытья стекол, которые не содержат щелочи или спирт. 
Другие изделия
Витражи используются не только для декорирования значительных элементов комнаты, но и как украшение светильников, часов, зеркал, декоративной посуды, настенных панно или отдельных архитектурных элементов. Картины из цветного стекла, небольшие витражи-сувениры, на которых могут быть запечатлены памятные для вас события, станут отличным подарком близким людям. Обычное зеркало, украшенное фьюзинговыми, пескоструйными или хрустальными элементами, обретет свежий вид, подчеркнет вашу индивидуальность. Необычный эффект создают лампы тиффани. Изготовление подобных светильников – сложный процесс, в котором задействованы не только мастера витража, но и, нередко, кузнецы. Плоские потолочные витражи-светильники визуально сделают вашу комнату выше, а встраиваемые в ниши – предадут комнате дополнительный объем. Светильники с кованым черным обрамлением превосходно подойдут для просторных общественных помещений – ресторанов, выставочных залов, зимних садов. Стекло с витражом нередко используют в уличных светильниках загородных домов. 
Витражными экранами можно закрыть батарею отопления, а специальные подсвеченные фальш окна  расширят пространство, позволят осветить полуподвальные или темные помещения.
