Речь
I have a dream
В 1963 году Мартин Лютер Кинг произнес свою величайшую антирасистскую речь в мировой истории.
Позволю себе вдохновится великим оратором.


«...всякий дол да наполнится, и всякая гора и холм да понизятся, кривизны выпрямятся и неровные пути сделаются гладкими».

Книга пророка Исаии

У меня есть мечта
 У меня есть мечта, что моя семья будет жить со мной во одной стране. Что я смогу каждый день видеть их. Быть с ними вместе и в горе и радости. Что границы между странами исчезнут и все мы будем братьями и сестрами.
 У меня есть мечта, не боятся будущего. Не боятся неизвестного. Не боятся не иметь право выбора.
У меня есть мечта, жить в свободном мире. В мире, где я сама могу решать, как мне жить. 
У меня есть мечта, что всемирный обман, великий человеческий грех, первородных грех искупится и позволит нам жить в любви и правде. 
У меня есть мечта, что люди когда-нибудь сломают оковы рабства и воцарится мир на земле. Что все осознают громадность лжи вокруг нас.
У меня есть мечта, что каждый из нас не побоится рискнуть всем ради правды и свободы и да победит храбрость.
У меня есть мечта, что люди перейдут в новою эпоху с чистой совестью, смело и гордо подняв голову. Что мы будем готовы ко всему, что мы победим зло, что мы перестанем слепо верить во всю эту мировую ложь и проснемся.
[bookmark: _GoBack] У меня есть мечта, что люди будут жить в гармонии с природой, не убивая ближних своих и не поедая живых существ, не уничтожая леса, не загрязняя моря и океаны. Что мы найдем в себе хоть каплю стыда за содеянное.
И посмотрит на нас Иисус и не будет стыдно ему за нас, и не скажет он, что зря искупил грехи всего человечества, ибо содеяли мы новые. И конца, и края этим грехам нет.
И да воцариться правда на Земле, ибо есть она великое мерило всему и вся.

 



