Исходный
Calling music fans: Nokia 5235 Comes With Music announced

A new Nokia phone joins the ranks of Comes With Music phones - meet the descriptively named Nokia 5235 Comes With Music. It is based on the Nokia 5230, but features Nokia's all-you-can-eat music download service. 

The Nokia 5235 Comes With Music sports almost the same features as Nokia 5230 - the 3.2" resistive touchscreen with nHD resolution (360x640 pixels), the built-in GPS with A-GPS and Ovi Maps. The 2MP snapper of the Nokia 5230 dazzled us with its video recording prowess - VGA@30fps is quite unusual for a 2MP camera - and the 5235 Comes With Music matches that. 

It may not be a part of the XpressMusic lineup, but the Nokia 5235 Comes With Music does well for itself - dual-band 3G with 3.6Mbps HSDPA for fast downloads, a microSD card slot for cards up to 16GB to store the songs and up to 33 hours of music playback.
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Nokia 5235 Comes With Music in White and Black (both with blue-tinted chrome rim)
The Nokia 5230 has a 3.5mm audio jack too, so the only thing that's missing is the dedicated music keys. Nokia has a good track record in the audio quality department, so there should be no problems. The Nokia 5235 Comes With Music runs Symbian S60 5th edition and offers other Ovi goodies besides Ovi Maps - Ovi Store, Ovi Contacts and Ovi Mail too. 

The Comes With Music service, which lent its name to the Nokia 5235, allows unlimited free downloads of songs from its catalogs for a given period of time - in the case of 5235 it's either 12 or 18 months. When that period runs out, the songs are yours to keep. They are DRM protected though so you can't really play them on other music players. 

There are two color schemes for the Nokia 5235 Comes With Music - White with ice-blue tinted chrome rim and Black with ice-blue tinted chrome rim. It is expected to begin shipping in the first quarter of 2010 with an asking price of 145 euro (214 US dollars). 

Nokia 5235 CWM – бюджетный сенсорный смартфон

Руководство финской компании, понимая, что на пороге нового года финансовый кризис существенно опустошил кошельки наших сограждан, старается идти в ногу с прогрессом, но при этом не забывать про бюджетные модели для среднего класса. 

В очередной раз финны порадовали новой моделью сенсорного смартфона с индексом 5235 CWM, который может порадовать тех, кто мечтал про сенсорный телефон с большим экраном за приемлемую цену. 

Новинка Nokia 5235 CWM сделана с упором на сервис неограниченного скачивания музыки из Сети.

Nokia 5235 CWM будет выпускаться под девизом "Comes With Music" что значит, собственно, основной упор делается на развлечения, связанные именно с музыкой.

Новый смартфон от Nokia выполнена в монолитном корпусе с габаритами 111(Д) x 51,7(Ш) x 15,5(Т) мм и весом 115 г. В Nokia 5235 CWM предусмотрен большой 3,2-дюймовый сенсорный экран со штатным разрешением 640 на 360 точек, обеспечена поддержка диапазонов GSM (850/900/1800/1900 МГц) и WCDMA. 

Новинка, как и все смартфоны от финского производителя, управляется при помощи операционной системы Symbian, имеет разъемы USB и 3,5-мм аудиовыход. Также, стоит упомянуть о наличии адаптера Bluetooth 2.0 и о поддержке всех сервисов и услуг онлайнового магазина Nokia Ovi Store – владельцам Nokia 5235 CWM предоставлена услуга бесплатного скачивания музыки на протяжении 18 месяцев. Как заявляют менеджеры финской компании, аппарат, при прослушивании музыки, сможет проработать до 33 часов. 

Смартфон Nokia 5235 CWM ожидается в продаже уже в первой половине следующего года при розничной стоимости в районе 145 евро – 200 долларов.

ПЕРЕВОД

Призывая фанатов музыки: Представляется новая  Nokia 5235 Comes With Music (Вместе с музыкой)
Новый телефон  Nokia входит в линейку телефонов «Comes With Music» – встречайте Nokia 5235 Comes With Music. Телефон создан на основе модели Nokia 5230, но дополнен сервисом, предоставляющим доступ к интернет-магазину музыки Nokia. 
Nokia 5235 Comes With Music обладает практически теми же функциями, что и модель Nokia 5230 – 3,2 сенсорный дисплей с разрешением: 640 х 360 пикселей (nHD),  встроенные приемники GPS и A-GPS с сервисом Ovi Maps -  навигационных карт Nokia. Камера - 2 мегапикселя - с функцией видео позволяет записывать видео до 30 кадров в секунду, что является достаточно необычным для двухмегапиксельной камеры – Nokia 5235 позволяет это. 
Телефон мог быть частью линейки XpressMusic, но Nokia 5235 Comes With Music оснащен: двухдипазонным 3G HSDPA 3,6 Мбит/с для быстрого скачивания, слотом для карт памяти microSD до 16Гб для покупки музыки и до 33 часов воспроизведения.
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Nokia 5235 Comes With Music поставляется в белом и черной цвете (Оба варианта с хромированым ободком «ледяного» синего цвета)

Nokia 5235 так же оснащен 3,5мм аудио выходом, единственное, чего не хватает, так это специальной кнопки для музыки. Nokia имеет хорошую репутацию по качеству звука, поэтому тут не должно возникнуть проблем. Программное обеспечение Nokia 5235 Comes With Music - Symbian S60 5-е издание, поддерживает все сервисы Ovi – Ovi Карты, Ovi Магазин, Ovi Контакты, так же Ovi электронная почта. 

Сервис «Comes With Music» предоставляет неограниченный бесплатный доступ к каталогу музыки на определенный период времени – в случае Nokia 5235 - 12 или 18 месяцев. После истечения периода, скачанная музыка остается на вашем телефоне, однако песни защищены DRM от копирования, поэтому вы не сможете прослушивать их на другом плеере. 
Nokia 5235 Comes With Music предлагает два варианта цвета корпуса: белый с хромированным ободком «ледяного» синего цвета и Черный с ободком «ледяного» синего цвета. Выпуск модели ожидается в первом квартале 2010 года по розничной цене - 145 евро (214 долларов США)

Nokia 5235 CWM – budget-oriented touchscreen smartphone.
At the threshold of new year financial crisis essentially emptied purses of our citizens, that’s why the leadership of finnish company trying to keep pace with the progress, but don’t forget about budget models for middle class.

Once again finns pleased with the new model of touchscreen smartphone with the name 5234 CMW, which can please those who dreamed about touchscreen phone  with the big display at a reasonable price. 
New Nokia 5235 CWM was made with emphasis on the service of unlimited music downloads from the web. 
The main point of the Nokia 5235 CWM which will turn out under the motto “Comes With Music” is based on music entertainment.

The size of monolithic body of new smartphone is  111×51.7×15.5 mm, weight is 115g. Nokia CWM comes with big 3.2 inches touchscreen display with the resolution 360×640 pixels, supports GSM (850/900/1800/1900 MHz) and WCDMA. 
New product, like all smartphones from the Finnish producer, controlled by operating system Symbian, has two USB connectors and 3,5mm audio output. Also has a Bluetooth 2.0 adapter and supports all services on-line Nokia Ovi Store – owners of Nokia 5235 CWM have unlimited music download facility during 18 months. As finnish managers announced, the phone can work up to 33 hours of music playback.
Smartphone Nokia 5235 CWM is expected to begin shipping in the first half of 2010 with an asking price of 145 euro - 200 US dollars.
