ВВЕДЕНИЕ

В рыночных условиях хозяйствования предприятия должны быть уверены в надежности и экономической состоятельности своих партнеров, в противном случае они имеют возможность использовать механизм банкротство как средство возврата долга неплатежеспособными партнерами.  В связи с этим руководители предприятий,менеджеры разичных уровней управления должны своевременно определить неблагоприятное финансовое положение предприятий-контрагентов на основании проведенного финансового анализа, и при необходимости воспользоваться своим правом, в судебном порядке применить процедуры банкротства к должнику.

Вместе с тем руководители предприятий должны проводить антикризисную диагностику  финансового состояния своего предприятия с целью избежать возможного банкротства, а при угрозе банкротства изыскать возможности его финансового оздоровления. Информационной базой анализа служат данные бухгалтерского учета организации.

ДИАГНОСТИКА БАНКРОТСТВА

В соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 г. МП27-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» под несостоятельностью (банкротством) понимают признанную арбитражным судом неспособность должника в полном объеме удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей. 

Признаками банкротства для юридических лиц считается неспособность удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанность не исполнены ими в течение трех месяцев с даты, когда они должны быть исполнены. 

Применительно к юридическим лицам процедурами банкротства являются: наблюдение; финансовое оздоровление; внешнее управление; конкурсное производство; мировое соглашение.

При выполнении процедуры «наблюдения» ст. 70 Федерального закона № 127-ФЗ предусмотрено осуществление анализа финансового состояния должника. Данный анализ проводится с целью определения стоимости принадлежащего должнику имущества для покрытия судебных расходов и расходов на выплату вознаграждений арбитражным Управляющим, а также для определения возможности или невозможности восстановления платежеспособности должника в порядке и в сроки, установленные Федеральным законом. 

При введении процедуры финансового оздоровления арбитражный суд утверждает срок проведения финансового оздоровления (не более двух лет), график погашения задолженности,  административного управляющего.
Внешнее управление вводится арбитражным судом на срок до 18 месяцев. С даты введения нового управления прекращаются полномочия руководителя должника. Вводится мораторий на удовлетворение требований кредитов по денежным обязательствам и по уплате обязательных платежей, сроки исполнения которых наступили до введения процедуры внешнего управления. 

Внешний управляющий должен предоставить на рассмотрение собрания кредиторов отчет по результатам проведения внешнего управления.

В отчете внешнего управляющего должно содержаться одно из предложений:

1 о прекращении внешнего управления в связи с восстановлением платежеспособности должника и переходе к расчетам с кредиторами;
2 о продлении срока внешнего управления;

3 о прекращении производства по делу, в связи с удовлетворением всех требований кредиторов в соответствии с реестром;

4 о прекращении внешнего управления и обращение в арбитражный суд с ходатайством о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства.

Конкурсное производство вводится сроком на 1 год и может продлеваться не более чем на 6 месяцев. Одновременно с открытием конкурсного производства арбитражный суд утверждает конкурсного управляющего. В ходе конкурсного производства конкурсный управляющий проводит инвентаризацию и оценку имущества должника, для чего привлекает независимых оценщиков и иных специалистов с оплатой их услуг за счет имущества должника. Все имущество должника на момент открытия конкурсного производства и выявленное в ходе конкурсного производства, составляет конкурсную массу.
За счет конкурсной массы в первую очередь погашаются:

1 судебные расходы должника;

2 расходы, связанные с выплатой вознаграждения арбитражному управляющему;

3 требования кредиторов;

4 задолженность по заработной плате.

После завершения расчетов с кредиторами конкурсный управляющий должен предоставить отчет о результатах конкурсного производства. 

После рассмотрения арбитражным судом отчета суд выносит определение о завершении конкурсного производства, а в случае погашения требований кредиторов определение о прекращении производства по делу о банкротстве. Определение о завершении конкурсного производства служит основанием для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника.
Для осуществления анализа финансового состояния организации на этапе предупреждения банкротства и при осуществлении процедур банкротства используют данные бухгалтерской отчетности предприятия:
· бухгалтерский баланса (форма №1) – наиболее информативная форма отчетности для анализа и оценки финансового состояния организации. Он отражает состояние имущества, собственного капитала и обязательств организации на определенную дату.

· Отчета о прибылях и убытках (форма № 2) – важнейший источник информации для анализа рентабельности активов организации, рентабельности реализованной продукции, определение величины чистой прибыли, остающейся в распоряжении организации, и других показателей.

· Отчета об изменениях капитала (форма № 3) – показывает структуру собственного капитала, представленного в динамике.

· Отчета о движении денежных средств (форма № 4) – отражает остатки денежных средств на начало года и конец отчетного периода и потоки денежных средств (поступление, выбытие) в разрезе текущей, финансовой и инвестиционной деятельности.
· Приложения к бухгалтерскому балансу (форма № 5). Состоит из разделов, в которых более подробно раскрываются некоторые статьи актива и пассива баланса.

Анализ финансового состояния прежде всего связан с ликвидностью баланса и платежеспособностью организации.
Под ликвидностью какого–либо актива понимают его способность обращаться в денежную форму без потери своей балансовой стоимости.

Ликвидность предприятия – наличие у него оборотных средств, в размере  теоретически достаточном для погашения краткосрочных обязательств.
Платежеспособность означает наличие у предприятия денежных средств и их эквивалентов, достаточных для того, чтобы своевременно и в полном объеме погашать свои финансовые обязательства.

Для характеристики платежеспособности и ликвидности используют следующие показатели (по данным формы № 1):
а) Коэффициент абсолютной ликвидности показывает, какая часть краткосрочных обязательств может быть погашена немедленно. Рассчитывается он отношением наиболее ликвидных оборотных активов к текущим обязательствам должника (стр. 250 + стр. 260) : (стр. 610 + 620 + 630+ 660) . Рекомендованное значение от 0,2 до 0,5.
б)    Коэффициент текущей ликвидности характеризует обеспеченность 

организации оборотными средствами для ведения хозяйственной деятельности и своевременного погашения обязательств. Определяется он отношением ликвидных активов к текущим обязательствам должника (стр. 240 + 250 + 260 + 270): (стр. 610 + 620 + 630 + 660). Рекомендованное значение от 1 до 2. Превышение оборотных активов над краткосрочными обязательствами более чем в 2 раза свидетельствует о нерациональном вложении предприятием своих средств и о нерациональном их использовании.
в) Коэффициент срочной ликвидности характеризует прогнозируемые платежные возможности предприятия при условии своевременного проведения расчетов с дебиторами (стр. 260 + стр. 250) : (стр. 610 + стр. 620). Рекомендуемое значение от 1 и выше. Низкое значение коэффициента указывает на необходимость постоянной работы с кредиторами, чтобы обеспечить возможность обращения части оборотных средств в денежную форму для расчетов со своими поставщиками.
Помимо показателей ликвидности и платежеспособности кредиторы и владельцы предприятия уделяют серьезное внимание его финансовой структуре. Кредиторов интересует мера финансового риска, степень защищенности вложенного ими капитала, т.е. способность предприятии я погашать свою долгосрочную задолженность, что составляет суть оценки его финансовой устойчивости.
Для характеристики финансовой устойчивости организации используют показатели:
а) Коэффициент автономии (финансовой независимости) показывает 

долю активов должника, которые обеспечиваются собственными средствами, и определяется отношением собственных средств к совокупным активам (стр. 490 баланса : стр. 700). Рекомендованное значение до 0,5.
б) Коэффициент обеспеченности собственными оборотными средствами определяет степень обеспеченности организации собственными оборотными средствами, необходимыми для ее финансовой устойчивости (собственные оборотные средства : оборотные активы = (стр.490 + стр.650 + стр. 640 – стр.190) : стр.290). Рекомендованное значение от 0,1 до 0,5 и выше.
в) Коэффициент финансовой зависимости характеризует, в какой степени предприятие зависит от внешних источников финансирования, т.е. сколько заемных средств привлекло предприятие на 1 руб. собственного капитала (кредиты, займы, кредиторская задолженность : собственный капитал = (стр.590+стр.620+стр.610+стр.630+стр.660): (стр.490+стр.640+стр.650)). Значение соотношения должно быть меньше 0,7. превышение означает зависимость от внешних источников средств.
г) коэффициент маневренности собственных оборотных средств характеризует, какую долю занимает собственный капитал, инвестированный в оборотные средства, в общей сумме собственного капитала предприятия. (собственные оборотные средства : собственный оборотный капитал = (стр. 490 + стр. 640 + стр.650 - стр.190): (стр.490+стр.640+стр.650). Рекомендуемое значение 0,2 – 0,5. Чем ближе к верхней границе, тем больше маневра.
После исчисления показателей и коэффициентов, характеризующих финансово-хозяйственную деятельность должника, правилами проведения финансового анализа рекомендуется осуществить детальный анализ хозяйственной, инвестиционной и финансовой деятельности должника, его положения на товарных и иных рынках. 

При этом ставится задача анализа внешних и внутренних условий 

должника и рынков, на которых она осуществляется, активов и пассивов должника, возможностей безубыточной деятельности должника. 

При анализе внешних условий деятельности должника проводится анализ общеэкономических условий, региональных и отраслевых особенностей его деятельности.
При анализе внутренних условий деятельности должника проводится анализ экономической политики и организационно-производственной структуры должника.
По результатам анализа рынков, на которых осуществляется деятельность должника, в документах анализа финансового состояния должника, указываются данные: 

• по основным поставщикам сырья и материалов и основным потребителям продукции, а также объемам поставок в течение не менее чем 2-летнего периода, предшествующего возбуждению дела о банкротстве, и периода проведения в отношении должника процедур банкротства; 

• по ценам на сырье и материалы в динамике и в сравнении с мировыми ценами; 

• по ценам на продукцию в динамике и в сравнении с мировыми ценами на аналогичную продукцию; 

• по срокам и формам расчетов за поставленную продукцию; 

• о влиянии на финансовое состояние должника доли на рынках выпускаемой им продукции, изменения числа ее потребителей, деятельности конкурентов, увеличения цены на используемые должником товары (работы, услуги), замены поставщиков и потребителей, динамики цен на акции должника, объемов, сроков и условий привлечения и предоставления денежных средств.
При установлении вероятности банкротства организации намечают 

меры по улучшению ее финансового состояния. Пути выхода из кризисного состояния зависят от глубины кризиса. 

При легком кризисе осуществляют меры по нормализации текущей деятельности организации (сокращение инвестиционной и операционной деятельности, увеличение объемов производства и продаваемой продукции, сокращение незавершенного производства и излишних материальных запасов, взыскание просроченной задолженности и т. п.). При средней степени кризиса на основе детально проведенного анализа причин кризисного состояния организации изучают возможности повышения эффективности производства за счет максимального использования выявленных резервов в самой организации, а также за счет привлечения внешней финансовой помощи. 

При глубоком кризисе особое внимание обращают на формы санации, связанные с реорганизацией предприятия (слияние, разделение, преобразование, передача в аренду и др.).
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Антикризисное управление отличается от управления в обычном режиме. Если арсенал подходов и методов последнего направлен на развитие и выживание предприятия в долгосрочном аспекте (что включает в себя в том числе и недопущение кризиса) то методы первого нацелены исключительно не преодоление уже назревшего кризиса обеспечение выживания в краткосрочном аспекте. 

Таким образом, банкротство – это один из легальных механизмов обновления и реформирования наших предприятий; это механизм развития путем эффективного перераспределения собственности. Банкротство далеко не всегда означает ликвидацию предприятия.

Институт банкротства служит целям устранения из гражданского оборота нерентабельных субъектов, независимо от того, даст ли это государству какую-либо прибыль, и восстановления нормального функционирования потенциально рентабельных, даже если это сопряжено с определенными затратами.
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