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1.  Предмет и метод экономической теории. Проблема соотношения 

ресурсов и потребностей человека.
Экономическая теория изучает экономическую деятельность людей. Хозяйственная деятельность людей представляет собой комплекс разнообразных явлений  и процессов, в которых теоретическая экономика выделяет 4 стадии: собственно производство, распределение, обмен и потребление.
Производство – это создание материальных и духовных благ, необходимых для существования и развития человека.

Распределение- это определение доли, количества, пропорции, в которой каждый хозяйственный субъект принимает участие в произведенном продукте.

Обмен – это процесс движения материальных благ и услуг от одного субъекта к другому и форма общественной производителей и потребителей, опосредствующая общественный обмен веществ.

Потребление – это процесс использования результатов производства для удовлетворения определенных потребностей.

Согласно марксистскому, соотношение и взаимосвязь четырех стадий хозяйственной деятельности выражается следующим образом.

Производство – источник жизни и прогресса человеческого общества. Оно является исходным пунктом хозяйственной деятельности; потребление – конечным пунктом; распределение и обмен – обмен выступают как сопутствующие стадии, связывающие производство с потреблением. Хотя производство является первичной стадией, оно служит потреблению. Потребление образует конечную цель и мотив производства, поскольку в потребление продукт уничтожается, оно диктует новый заказ производству. Удовлетворенная потребность рождает новую потребность, развитие потребностей является движущей силой развития производства. Возникновение самих потребностей обусловлено производством.
Развитие и обмен продукта зависят от производства, т.к. распределять и обменивать можно только то, что произведено. Но в свою очередь они оказывают активное обратное воздействие на производство.
Методология – это учение о научных методах и принципах познания.
Методологические подходы:

1. Нормативный подход опирается на априорные ценностные постулаты политического философского или религиозного мировоззрения. Призван ответить на вопрос: что должно быть, а не есть на самом деле?

2. Позитивный подход основывается на теории позитивизма признающей в качестве источника познания практику и конкретные науки.

3. Структурный подход. Характерные черты – стремление к упорядоченности элементов, приоритет структуры системы над содержанием ее элементов и над историей, понимание объективности явления только через его стркутуру.
4. Диалектический подход. Ему свойственны направленность на выявление глубинных причинно-следственных связей, скрытых на поверхности и концентрация внимания на процессах развития с позиций законов диалектики.

5. Синтетический подход. Характерная черта – методологический плюрализм или синтез, взаимосвязь различных методологий.

Принято выделять две группы методов: специфические и универсальные.

Специфические методы привязаны к той или иной методологии. Нормативный подход опирается на различные виды оценочных суждений, в то время как для позитивного подхода характерно использование инструментализма (сведение научных понятий к функциям инструментов анализа); операционализма (определение научных понятий лишь через описание операций, производимых с данными понятиями); экспликации (описание явлений через использование формальных математических методов и моделей); ситуационного анализа. Структурный подход применяет такие методы как: структурно-функциональный анализ (упор на взаимосвязи содержания элементов структуры и выполняемых ими функций); принцип иерархичности структур; метод бинарных оппозиций (использование парных категорий. Диалектический поход использует два метода познания: метод восхождения от абстрактного к конкретному и метод единства логического и исторического. Для синтетического подхода характерны: конвенционализм, основанный на взаимодействии различных научных теориях и различные специфические методы анализа при исследовании при исследовании тех или иных частей экономики.
Универсальные методы используются при реализации любой методологии. К ним относятся: анализ, синтез, индукция, дедукция, абстракция, обобщение и допущение.

Базовыми постулатами экономики являются два тезиса, принимаемые за аксиомы:

• безграничность, или неутолимость, материальных потребностей об​щества;

• ограниченность, или редкость, экономических ресурсов. 

Неутолимость или безграничность потребностей в одном из учебников Экономикса доказывается следующим образом: «В своей совокупности материальные потребности в практическом смысле неутолимы или безгра​ничны... Подтвердить этот вывод можно с помощью простого экспери​мента. Предположим, что нас просят перечислить те товары и услуги, ко​торые нам нужны, но которыми мы в данный момент не располагаем. За​тратим определенное время на составление перечня неудовлетворенных потребностей, и он окажется весьма внушительным. Но с течением време​ни потребности умножаются, и мы вынуждены пополнять перечень все новыми... Стремительное появление новых изделий разжигает наши аппе​титы, а широкая реклама стремится убедить нас в том, что мы нуждаемся в бесчисленном количестве предметов, которые без этой рекламы нам бы в голову не пришло покупать... Более того, удовлетворив простую потреб​ность, мы уже не можем остановиться...». Данный отрывок хорошо иллюстрирует роль процесса производства в формировании мате​риальных потребностей общества, именно уже созданные и широко рек​ламируемые результаты процесса производства «создают» потребителя, зачастую навязывая ему новые формы удовлетворения потребностей. При этом степень удовлетворения потребностей зависит от технологического способа производства.
Ресурсы, к которым, по Экономиксу, относятся земля, капитал, труд и предпринимательская способность, рассмат​риваются с позиции процесса потребления как условие для осуществления процесса производства. Однако в процессе общественного воспроизводст​ва сами ресурсы принимают формы:

• условий процесса производства;

• функционирующих в процессе производства факторов производства;

• результатов общественного воспроизводства, в качестве которых они дают новый импульс производству.

Ограниченность ресурсов не является абсолютной, она всегда относи​тельна. Так, наличные освоенные ресурсы определенного хозяйства всегда зависят от: 

• величины трудовых ресурсов, выступающих прямым следствием демографической ситуации в обществе;

• величины функционирующих в процессе общественного воспроиз​водства средств производства, включая землю.
Величина функционирующих в процессе общественного воспроизвод​ства средств производства определяется господствующим на данном этапе развития хозяйственной системы технологическим способом производст​ва. Именно технологический способ производства является ограничителем для вовлечения в процесс общественного воспроизводства дополнитель​ных ресурсов. Так, изменения, связанные с повышением уровня произво​дительности труда на предприятии, благодаря технологическим изменени​ям, имеют следствием, как правило, рост объема производства, для дости​жения которого ранее потребовалось бы значительное увеличение числа занятых. В данном случае для предприятия (и для общества) произошло изменение величины таких экономических ресурсов, как труд и средства производства.

Ресурсы есть материальное воплощение потребностей общественного воспроизводства, и их ограниченность носит относительный характер, о ней можно рассуждать только в рамках определенного способа производ​ства.
2. Рынок земли и земельная рента. Цена земли.
Состояние рынка земли определено действиями двух его основных субъектов: собственников земельных ресурсов (землевладельцев) и сельскохозяйственных предпринимателей (земледельцев). Первые,  предоставляя землю в аренду, формируют предложение услуг земли.  Вторые, арендуя то или иное количество земли, предъявляют спрос. Если землевладелец сам обрабатывает землю или приобретает земельный участок в собственность, то функции собственника и предпринимателя совмещаются в одном лице.
Количество как предлагаемой так и испрашиваемой земли измеряется в физических показателях: кв.метрах, гектарах, сотках. Оно определяет величину земельной услуги. 

Услуга земли несет определенную цену или рентную оценку. Равновесная цена как и цена на любом рынке определена равновесием между спросом и предложением.

Спрос на услуги земли – это то количество земли которое хотят взять в аренду земледельцы при каждом данном уровне цен. Спрос на услуги земли определяется величиной предельной доходности – это дополнительный доход который может быть получен от использования каждой дополнительной единицы земли.

Предельная доходность земли определяется величиной предельного продукта земли ( количество продукции, которое можно получить от использования каждой дополнительной единицы земли) умноженного на рыночную цену сельскохозяйственной продукции.

Предложение услуг земли – это количество земли, которое предлагается в аренду. 

Понятия «рентная оценка» и  «арендная плата» совпадают только тогда. Когда собственник земли и ее пользователь представлены разными лицами. Если это одно и то же лицо, то речь идет о рентной оценке земли. Она в данном случае представляет собой условную арендную плату, которую землевладелец начисляет самому себе.

При фиксированной величине предложения земли в зависимости от спроса всегда найдется такая единица рентной оценки, которая уравновесит интересы продавца и покупателя. Если цена окажется выше равновесного уровня, то фирмы будут предъявлять меньший спрос на землю, чем предложение землевладельцев. И они будут вынуждены снизить цену.
Если цена будет ниже равновесной, то спрос будет превышать предложение, и землевладельцы повысят цену.

В равновесном состоянии доход землевладельцев будет определятся произведением арендной платы на количество земли. Этот доход не зависит от затрат землевладельца и имеет характер чистой экономической ренты.

Различные участки земли отличаются по плодородию и местоположению. Поэтому при фиксированной цене на сельскохозяйственную продукцию средние издержки на лучших участках будут ниже, чем на менее плодородных и удаленных участках. В этом случае первые будут приносить дифференциальную ренту, т.е. прибыль обусловленную лучшими природными качествами земли. Однако выделить такого рода доход в качестве самостоятельного практически невозможно.
Цена отдельного участка земли прямо зависит от изменения цен на услуги земли. Поскольку земля является вечным активом, для подсчета ее цены используется формула:
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Где  Рт – цена земли

        Rт – рентная оценка земли

        r – ставка процента

экономический смысл этой формулы состоит в том , что продав землю за эту цену, землевладелец будет иметь доход с полученной суммы денег такой же, как с проданного земельного участка. 
Тесты
1. Экономические издержки – это:

А) расходы на производство продукции при наиболее выгодном использовании ресурсов;

Б) затраты при наиболее эффективном способе производства данного продукта;

В) издержки при наиболее выгодном из всех возможных способов использования ресурсов.

2. В условиях монополии:

А) предельная выручка равна цене;

Б) предельная выручка меньше цены;

В) предельная выручка больше цены;

Г) предельные затраты равны цене.

Задача

Индивид покупает 10 единиц товара Х и 6 единиц товара Y. Найти его доход, если известно, что цена товара равна 4 ден.ед., а предельная норма замены равна 1.
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