Салон оптики

Очки – это два в одном. Они не только меняют ощущение себя пространстве, но и корректируют внешность. А правильно подобранные очки даже украшают. Кому-то подчеркнут выразительные глаза, кому-то придадут значительность или интеллигентность… 

Чтобы получить от очков максимум, необходимо всего лишь обратиться к консультанту нашего оптического салона и высказать свои пожелания. Вам не только подберут идеальный вариант и изготовят заказ любой сложности, но и посоветуют, какие стекла лучше всего использовать конкретно для ваших глаз. Пластиковые или стеклянные, фотохромные или тонированные, бифокальные, поляризационные, с антибликовым или упрочняющим покрытием… Выбор огромен, поэтому помощь профессионала будет весьма кстати.

Оправы и линзы самых известных и солидных производителей вы сможете приобрести в нашем салоне по весьма приятным ценам. Срок изготовления очков – от 20 минут.

Детская оптика имеет свою специфику, поэтому для малышей у нас работает свой отдельный салон. В нем представлен огромный выбор веселых детских оправ, солнцезащитная оптика, а также окклюдеры и аксессуары.
