Крепежи для нагревательных кабелей
Монтажные работы электронагревательных систем невозможно провести без расходных материалов и крепежей. Мы предлагаем качественную продукцию тем, кто связан с установкой и монтажом нагревательного кабеля. Реализуем монтажные крепления, ленты, другие расходные материалы. 
Ленты электромонтажные

Используются при укладке и монтаже нагревательных кабелей. Электромонтажные ленты устойчивые к коррозии, практичные и долговечные. Перфорированные ленты изготовлены из качественной оцинкованной нержавеющей стали, позволяют быстро произвести монтаж и крепеж резистивных кабелей.
Полосы монтажные применяются для вспомогательного крепления кабеля на кровле или в водосточных лотках. Благодаря их прочности и гибкости, можно надежно установить и смонтировать кабель. По техническим  характеристикам можно подобрать необходимый товар. Реализуем ленты в рулонах по 20, 25, 50 метров, в бумажной упаковке.

Зажимы крепежные
Специальные крепежные зажимы из оцинкованной стали надежно фиксируют кабель. В зависимости от места установки крепежа, расстояния между нитями и диаметра нагревательного кабеля, можно выбрать необходимую модель зажима. Поставляется в комплекте с фиксатором, имеют заводскую маркировку и сертификат. 
Мы сотрудничаем с предприятиями, монтажными организациями, крупными оптовыми компаниями, физическими лицами. 
Гарантируем клиентам:
· Быструю поставку
· Качественные товары
· Партнерскую программу
· Специальные предложения
