Криптовалюту нагло воруют

Изоляция в период мировой пандемии и финансовые трудности играют на руку мошенникам. По данным американской организации по защите прав потребителей National Consumers League (NCL) за последние 10 лет средняя сумма средств, потерянных от мошенничества, достигла своего максимума.  Все больше жалоб поступает от людей, ставших жертвами фальшивых инвестиций, связанных с криптовалютой. Их число возросло по сравнению с прошлым годом на 168%. Правозащитная организация подала более 4300 жалоб, чтобы защитить обманутых бизнесменов. Но размеры убытков растут, всё дело в беспечной доверчивости и желании получить прибыль как можно быстрее. 
Этим и пользуются мошенники, их распространенной схемой является предложение вложить деньги в новый вид криптовалюты, которая должна будет принести огромную прибыль. В итоге пострадавшие оказываются на  фальшивой бирже,  вкладывают свои деньги, но позже не могут их вывести или переключиться на другую криптовалюту.
Вице-президент NGL Джон Брейо обеспокоен тем, что в трудное время повсеместной изоляции и финансовой нестабильности потребители сами создают благоприятную почву для мошенников. Все это происходит от низкого уровня информированности людей о криптовалютном рынке и недостаточном освещении данной темы в СМИ.


