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ВВЕДЕНИЕ

Для современной России характерен крайне высокий уровень коррупции. По результатам опроса, проведенного аналитическим центром Ю. Левады, 94% россиян убеждены, что коррупция в стране поразила практически все структуры государственной власти. По оценкам международной организации ≪Транспэренси≫, Россия по рейтингу антикоррумпированности занимает 126-е место в мире, определяемое сильной зависимостью бизнеса от ≪покровительства≫ чиновничества, слабой организацией гражданского общества, неэффективной системой судопроизводства. Рынок взяток в Российской Федерации стал сопоставим с федеральным бюджетом и составляет, по данным Генпрокуратуры, 240 млрд долл.

Как оценил Президент РФ в своем Послании Федеральному Собранию РФ в 2006 г., уровень коррупции в стране представляет угрозу национальной безопасности, что поднимает планку и калибр нормативно-правовых и организационно-управленческих решений. И Президент, и руководство страны указывают на необходимость срочных, действенных и реальных мер по борьбе с этим общественным злом.

В Концепции национальной безопасности Российской Федерации
 коррупция названа одной из угроз национальной безопасности, а консолидация усилий, направленных на борьбу с коррупцией, рассматривается как одна из мер обеспечения национальной безопасности. В мае 2006 года в своем послании Президент России признал коррупцию одним из самых серьезных препятствий на пути развития страны.

Коррупция ставит под угрозу сам факт существования государства, выступает основным препятствием для повышения уровня жизни населения, развития экономики, становления гражданского общества, борьбы с организованной преступностью. Рост коррупции в России — один из основных барьеров на пути привлечения иностранных инвестиций и современных технологий в российскую промышленность. Коррупция негативно сказывается на внешнем имидже и инвестиционном рейтинге страны. 
Перечень отрицательных последствий коррупции достаточно велик, что позволяет с очевидностью говорить о необходимости борьбы с ней, причем борьба должна заключаться в осуществлении коренных преобразований не только в государстве, но и в социуме в целом.

На сегодняшний день принято немало попыток снижения уровня коррупции: при Президенте РФ создан Совет по борьбе с коррупцией; Россией ратифицировано большинство международных конвенций о борьбе с коррупцией; существует несколько проектов антикоррупционных правовых актов и программ; во многих регионах есть свои собственные программы борьбы с коррупцией; действует почти два десятка различных центров, институтов, сконцентрировавших свою деятельность на изучении коррупции и теневой экономики, однако уровень коррупции в России не только не снижается, но, напротив, продолжает расти.
Целью нашей работы является исследование правовых и организационных форм борьбы с коррупцией в системе государственной службы. Для достижения этой цели были поставлены задачи:

- определить понятие и сущность коррупции;
- выявить причины и виды коррупции в системе государственной службы;
- изучить правовые основы и сущность борьбы с коррупцией в системе государственной службы;
-проанализировать основные меры и направления борьбы с коррупцией в системе государственной службы.

Объект исследования - коррупция, предмет исследования - правовые и организационные формы борьбы с коррупцией в системе государственной службы.

Методологической основой исследования являются метод анализа, сравнительный анализ теории и практики, изучение трудов ученых по данной проблеме.

В качестве теоретических источников по вопросу борьбы с коррупцией использовались работы зарубежных и отечественных авторов, таких как : Чернышов А.Г., Сулакшин С.С., Максимов С.В., Ахметзянова И.Р., Прохожев А.А., Качелин М.С.,  Бочарников И.В. и др.

Дипломная работа состоит из введения, двух глав основной части, заключения, списка используемой литературы и приложений.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В России периода реформ формирование новых экономических отношений и нового слоя собственников как социальной опоры реформ осуществлялось в ускоренном темпе при сознательном допущении легализации криминальных и иных теневых капиталов. Коррупция наряду с экономической преступностью становилась все более мощным средством перераспределения собственности и капиталов, в том числе криминальных. Таким образом, с одной стороны, создавался все более широкий и внушительный слой граждан, заинтересованных в сохранении основанных на коррупции отношений, с другой — большая часть граждан испытывали на себе пагубные последствия коррупции и приучались решать свои проблемы путем подкупа служащих.

Борьба с коррупцией на практике преимущественно сводилась к карательной стороне, а на деле это оборачивалось некоторой активизацией выявления и наказания лишь тех лиц, которые брали взятки без участия должностных лиц высокого ранга, крупных предпринимателей и не от участников организованных преступных формирований.

Сложность борьбы с коррупцией состоит в том, что коррупция — это проблема не только криминальная, но и политическая, экономическая, социальная. Несмотря на всеобщее осуждение, декларацию борьбы с ней и обещание политических партий и руководства страны ее искоренить, коррупция продолжает уверенно существовать. Более того, на современном этапе трансформации российского общества появляется больше возможностей для коррупционных действий, последствия которых для социального развития становятся все более опасными. Масштабная коррупция негативно влияет на репутацию страны в международном сообществе, что препятствует привлечению иностранных инвестиций и создает угрозу социальной и экономической безопасности.

Современное состояние российской государственности отличается отсутствием постоянного влияния политической элиты на предупреждение коррупционной анархии. По утверждению Г. Гегеля, содействие анархии —это единственное преступление против государства, т. к. оно включает в себя ≪все остальные государственные преступления, и те, кто наносит вред государству не опосредованно, подобно другим преступникам, а непосредственно, нападают на само государство, являются самыми страшными преступниками≫
.

В большинстве случаев коррупция рассматривается как совокупность преступлений или правонарушений, совершаемых должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления для удовлетворения своих корыстных либо иных личных интересов. Коррупция является сложным, повсеместно развитым явлением, причем процесс реформирования социальных, экономических и политических основ российского общества всегда сопровождался ее значительным ростом. В современной России этому процессу сопутствует ряд проблем, которые порождают коррупцию:

-во-первых, медленный отход от закрытости и неподконтрольности власти;

-во-вторых, не сформированная полностью система естественного разделения труда между властными институтами и свободными агентами рынка;

-в-третьих, неразвитость и несовершенство законодательства; в-четвертых,слабость гражданского общества и другое.

Коррупция — это отношения особой зависимости между субъектами политической, хозяйственной и иной деятельности, которая предполагает оказание разного рода услуг за разнообразное официально не предусмотренное вознаграждение. В содержательном плане коррупция связана с включением должностного лица в определенную систему отношений, взаимодействий, в которые он в силу своего положения не может быть включен явно. Следует согласиться с тем, что коррупция выходит за рамки дачи и получения взяток, только подкупа должностного лица, а приобретает именно характер линии, стиля поведения. В то же время коррумпированные связи не обязательно характеризуются устойчивостью, длительностью. По нашему мнению, они могут быть и разовыми, ситуативными, все зависит от внутренней установки человека, его готовности использовать свои полномочия в собственных корыстных интересах.

Существуют мнения о невозможности эффективной борьбы с коррупцией. По мнению С. Вемера, коррупция настолько институциализировалась и систематизировалась, что она не может эффективно контролироваться законными и политическими мерами. Целью антикоррупционных усилий, по его утверждению может быть создание атмосферы реформ, когда ≪закон будет служить консолидации≫. Подобная точка зрения достаточно спорна, т. к. даже при систематической коррупции, как в нашей стране, возможны меры по ее минимизации посредством снижения потенциально возможного образа действия. 
Необходимо отметить, что 67% опрошенных представителей элит поддерживают в качестве меры борьбы с коррупцией ≪прием на работу в исполнительные органы власти по конкурсу, не допуская к работе в государственной администрации лиц, скомпрометировавших себя≫
.

Для эффективной борьбы с коррупцией в системе государственного управления необходима разработка рационально-законодательного механизма, легитимированного на самом высоком уровне и оформленного в виде государственного плана. Он включает комплекс мероприятий в различных сферах жизнедеятельности общества, направленных на минимизацию возможностей для совершения коррупционных действий. Приоритетным объектом управления антикоррупционных усилий предлагается общественное мнение — для снижения общего коррупционного фона в обществе. Меры по созданию особой нравственной атмосферы в обществе по отношению к коррупции (негативный образ) и статусу государственного чиновника (позитивный образ) должны способствовать деинституционализации коррупции. Отдельные меры в любой области способны ликвидировать ≪прорехи≫ для совершения возможных коррупционных актов. Однако наиболее эффективен весь комплекс мероприятий.

Борьба с коррупцией должна вестись в органическом единстве с борьбой с организованной преступностью и в значительной мере — в качестве составной части последней.Не случайно ООН в своих документах систематически напоминает о комплексном подходе к борьбе с организованной преступностью, терроризмом и коррупцией.

Следует различать меры реагирования на саму коррупцию и меры воздействия на систему преступлений, связанных с коррупцией. Поскольку коррупция — это всегда результат взаимодействия двух сторон: корруптера и коррумпируемой стороны, недопустимо предусматривать изолированное воздействие только на одну из таких сторон.

Антикоррупционные меры должны становиться неотъемлемой частью проектов предлагаемых реформ, законопроектов и т. д. В этой связи актуально введение криминологической экспертизы проектов крупных социально-экономических и иных преобразований, а также законопроектов.

Именно при проведении криминологической экспертизы специалистами, осведомленными о механизмах, способах совершения коррупционных преступлений, наиболее эффективно выявляется коррупциогенность соответствующих документов.

Важно привлекать к работе над антикоррупционными законопроектами и проектами соответствующих международно-правовых актов высококвалифицированных специалистов, профессионально разрабатывавших соответствующие вопросы, далеких от псевдополитических и местнических амбиций, а также лоббирования кланового, криминального или иного ≪теневого≫ интереса. Поскольку коррупционная преступность в значительной ее части носит организованный характер, она способна к самодетелминации с использованием в том числе механизмов лоббирования криминального интереса на разных уровнях. Отсюда необходимость повышения внимания к субъектам разработки системы антикоррупционных мер.

Понимание коррупции как системной неэффективности государственного управления приводит к выводу о том, что противодействовать коррупции можно с помощью решения некоторых конкретных проблем граждан,прямо с коррупцией не связанных: преодоление бедности, сокращение теневой экономики, сокращение разрывов в доходах, обеспечение предсказуемости действий государства и повышение на этой основе уровня доверия к нему. Перечисленные проблемы прямо связаны с уровнем коррупции в России, и потому их решение будет способствовать его снижению. Решение этих проблем соответствует конституционным правам и свободам граждан и объявленным целям государственной политики. В этом смысле противодействие коррупции может стать фактором развития в России таких норм современной демократии, как правовое государство, верховенство закона, соблюдение прав и свобод граждан, и других.
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