Мы любим рекламу. Мы ненавидим рекламу. Мы смеемся над рекламой. Мы восхищаемся рекламой. Но никто из нас не равнодушен к рекламе. Спросите любого – и каждый сможет что-то сказать о ней: восторженно, зло, иронично, раздраженно, весело, но не безразлично.  Реклама прочно вошла в нашу жизнь, она находит нас везде: зазывно улыбается с биг-бордов; переливается огнями вывесок; бодрым голосом взывает к нам по радио; манит яркими красками тропических пейзажей и томными взглядами красоток с экранов телевизоров; подбрасывает красочные листовки нам в почтовый ящик; обещает невиданные скидки в супермаркетах; смотрит на нас с красивых картинок глянцевых журналов;  она уже заполонила весь Интернет… Мы уже не можем без нее: ни продать, ни купить, ни найти нужную услугу или фирму.
А она постоянно в движении, она развивается, меняется,  растет, осваивает новые пространства, у нее уже появилась собственная «личная» жизнь….
И этот сайт о ней. О рекламе. Обо всех ее видах: печатной, наружной, на транспорте, о рекламе в средствах массовой информации, рекламе в местах продаж, о почтовой рассылке и рекламе в сети Интернет... О новостях рекламы, о дизайне рекламы, о рекламных кампаниях, о рекламных фирмах, о технологиях рекламы и форумах рекламистов и о многом  другом, что относится к рекламе, и к маркетингу, и к PR.
Этот сайт для рекламистов, для дизайнеров, для веб-мастеров, для полиграфистов, для журналистов – для всех кто работает в рекламе. Этот сайт – для их клиентов, всех кто хочет создать или разместить свою рекламу. И этот сайт для тех, кто просто интересуется рекламой.

