Metz Primus – первый среди лучших
Функция телевизора – показ телепередач. Просто просмотреть телепередачи можно с помощью любого телевизора. А вот получить полное удовольствие от просмотра – только с помощью телевизора фирмы Metz. 

Что такое телевизор Metz? Это не просто марка, престиж, цена, дизайн – это качество изображения, позволяющее достичь эффекта „присутствия», полного реализма, практически идеального изображения.  Вы думаете – ну что еще можно улучшить в изображении? Посмотрите телевизор Metz  и через 5 минут Вы поймете в чем отличие телевизора Metz  от обычного и уже не сможете оторваться от изображения потрясающей глубины, насыщенности, четкости,  яркости красок и реалистичности. 
Телевизор Metz Primus способен перенести Вас в мечту, сделать ее явью.
Всего этого можно добиться только используя самые последние достижения науки и техники, самую высокую организацию производства, самый придирчивый контроль качества продукции. 

Производитель телевизоров Metz – немецкая компания с семидесятилетней историей успеха и достижений в сфере высоких технологий,  представляет новую разработку – инновационный телевизор Metz Primus. 
Создание чего-то нового – будь то создание сайта, создание литературного произведения или создание нового телевизора требует настоящего творческого подхода, подлинного профессионализма – только все это в месте позволит создать настоящий шедевр – такой как телевизор  Metz Primus.

Primus означает по-латыни «первый» и этот телевизор полностью оправдывает свое название. 

Телевизор может принимать сигналы аналогового и цифрового наземного вещания. Форматы телевидения высокой четкости, поддерживаемые аппаратом – HDTV и DVB-Т. У телевизора Metz Primus  имеются два встроенных ресивера - DVB-C и DVB-S2 (спутниковый). 
ЖК-панель телевизора Metz Primus диагональю 42 дюйма и разрешением Full HD, создана по технологии mecavisionHD+, использует специальный алгоритм цифровой обработки изображения и компенсациею динамичных движений, имеет функцию подавления помех цветовых переходов , что позволяет достичь потрясающего качества изображения. ЖК-панель имеет контрастность  4000:1 и яркость 500 кд/м2. 
Аудиомодуль телевизора Metz Primus развязан с корпусом, оснащен усилителем 2х20 Вт, в центре которого - OLED-дисплей, на котором отражается текущая информация: программа, вход и параметры сигнала. Аудиомодуль позволяет достичь высокого качества звука, не уступающего качеству изображения.
Телевизор управляется с помощью сенсорных кнопок на передней панели и текстового OLED-дисплея. Нужно отметить стильный дизайн телевизора: корпус изготовлен из металла, телевизор крепится алюминиевой подставке. Экран покрыт антибликовым покрытием и имеет фильтр, повышающий контрастность.

Телевизор Metz Primus – мечта настоящего «гурмана» телевидения.
