Служебная записка.
В с вязи с тем, что не был получен ожидаемый результат от последней растаможки в XXX, предлагаю вновь вернуться к рассмотрению варианта сторонней помощи по процедуре растаможки и  переправки товара через XXX в Россию. Прикладываю коммерческое предложение фирмы «XXX» готовой сотрудничать в этом направлении с нами. Однако, учитывая давний срок переговоров(февраль 2009 года), не гарантирую, что условия сотрудничества останутся прежними. В связи с чем прошу Вашего согласия на возобновление переговоров. Хочу обратить Ваше внимание что процесс растаможивания, производимый XXX, явно выходит за рамки сроков, которые оговариваются с клиентом, согласно договора о поставке, а это способствует потере клиентов и как следствие падение прибыли.

P.S. При отрицательном решении, прошу дать мотивированный ответ и сообщить мне гарантированные сроки поставки, для сообщения их клиентам.
                                                     перевод
                                              Službena  napomena.
U vezi toga da nismo dobili očekivani rezultat u zadnijem carinjenju u XXX, predlažem da se preispita mogućnost da se prihvati ponuda firme «XXX» iz XXX . Prilažem ponudu firme. Međutim, imajući u vidu  razdoblje pregovora (veljača 2009), ne jamčim da če uvjeti suradnje  ostati isti.  Pitam za Vašu suglasnost za nastavak pregovora sa tom firmom. Želim privući vašu pažnju da proces carinjenja, koji provodi XXX, traje predugo, a zbog toga  gubimo  kupce i kao posljedica - pada profit. 

P.S. Ako je odluka negativna, molim dati motivirani odgovor. I recite mi zajamčeno vrijeme isporuke robe za  klijente.
