Ремонт стиральных машин Бош (Bosch)
Немецкая марка бытовой техники Bosch – это практичные, простые в обращении и высокотехнологичные приборы. Принимая во внимание желания и потребности людей, производитель (объединение компаний Robert Bosch GmbH) уделяет особое внимание исследованиям и постоянно совершенствует выпускаемую продукцию. Слоган «разработано для жизни»  полностью отражает стремление производителя создавать технику, которая будет верным помощником современной хозяйки. 

Все стиральные машины Bosch обеспечивают  эффективную автоматическую стирку, т.н. класс «А» стирки – стандарт, установленный европейскими нормами. Он означает, что стиральная машина максимально чисто стирает белье и бережно к нему относится. При этом стиральные машины класса «А» очень энергоэкономичны, что позволяет при небольших затратах энергии, воды и моющего средства получить отличный результат.

Несмотря на высокое качество стиральных машин Bosch, иногда поломок не избежать. Правильная эксплуатация машины – залог того, что она будет работать бесперебойно. 

Очень часто из-за неправильной эксплуатации образуются засоры, выходит из строя насос, повреждается электронная панель управления. Чтобы ваша машина служила долго, нужно соблюдать несколько несложных правил:

- при загрузке тщательно проверяйте карманы одежды. В них могут оказаться ключи, сотовый телефон или другой посторонний предмет, который повредит бак;

- не рекомендуется в процессе выполнения стирки менять выбранную программу, это может вызвать сбои в работе электронной составляющей;

- помните, что использование жесткой воды приводит к образованию известковых отложений.

Как правило, после 4-5 лет использования машины изнашивается сливной насос, так как постоянно находится в воде. Для того чтобы этого не случилось раньше времени, нужно сливать всю воду после окончания стирки. 

Дверца стиральной машины тоже подвержена повреждениям. Поэтому во время стирки нужно аккуратно складывать и вынимать белье из машины, особенно это касается одежды с большими пуговицами и металлической змейкой. После стирки нужно оставить дверцу открытой, чтобы внутренняя поверхность бака высохла, и лишь потом закрыть ее. 

Электронная панель управления может серьезно пострадать от частых перепадов напряжения в сети. Чтобы защитить машину, рекомендуется использовать стабилизатор напряжения. 

Если вы заметили, что ваша стиральная машина сломалась, повредилась какая-либо деталь или машина работает с перебоями, незамедлительно обращайтесь в NN. Наши специалисты вовремя устранят причину неисправности и тем самым продлят жизнь вашей стиральной машины. 

