 Амстердам – столица Нидерланд, один из старейших городов северной Европы, был и остаётся точкой притяжения туристов со всего света. Три креста Святого Андрея, изображённые на флаге и гербе города означают собою три качества, свойственные ему, а именно твёрдость, доблесть и милосердие. Народная молва увязывает кресты так же с тремя угрозами – водой, огнём и эпидемией. 

 Начиная с 17 века, Амстердам считался финансовым центром Европы, и сегодня он занимает пятое место среди европейских городов по количеству банков и финансовых корпораций. Кроме прочего, здесь хорошо развиты лёгкая промышленность, электротехническая, машиностроение и многое другое. 

 Амстердам не зря называют городом велосипедистов. Небольшая территория, удобный ландшафт и хорошо продуманная сеть специальных велосипедных дорожек сделали этот вид транспорта для горожан удобным и любимым. Хочется отметить так же хорошо развитую структуру общественного транспорта. Метрополитен, электрички, трамваи и автобусы – на них на всех действует многоразовый проездной билет, на который в автомате перед проездом ставится штемпель. Туристы могут воспользоваться проездными, действующими 24 или 48 часов. 

 Архитектура Амстердама довольно своеобразна.  Узкие, высокие строения стоят на сваях, вбитых в сырой грунт. С годами вода подмывает некоторые из них, дом слегка наклоняется, но продолжает стоять за счёт плотно прилегающих к нему соседей. Таким образом, у туриста, впервые попавшего в город, возникает впечатление кривизны и оно абсолютно неложное. 
 Амстердам очень богат музеями. Музей Ван Гога, дом Рембрандта, дом Анны Франк, национальный музей и даже филиал петербургского Эрмитажа. Рассказывая об Амстердаме, нельзя не упомянуть музей марихуаны, уникальный и возможный только в этом месте земного шара. Ведь Нидерланды – единственная европейская страна, в которой официально разрешено употребление лёгких наркотиков. Конечно, это вовсе не означает, что употреблять их можно где и как угодно, для этого существуют специально отведённые места. В кофейнях или по местному Coffee-Shop каждый желающий имеет возможность приобрести небольшое количество марихуаны или гашиша и покурить, уединившись в отдельном кабинете. 
 Ну а пока любители расслабиться релаксируют в кофи-шопе, остальные могут прогуляться по Амстердаму, большинство местных достопримечательностей собрано на кусочке, площадью едва превышающей один квадратный километр.  
 Площадь Дам расположена в том самом месте, на котором когда-то была установлена дамба, положившая начало городу и давшая ему своё название. Круглый год на ней работают различные развлекательные павильоны и аттракционы – карусели, американские горки, пещера ужасов. 

 Любителям истории нельзя будет пройти мимо музейной площади, площади Рембрандт-плейн, Лейдсе-плейн, Весовой площади с её знаменитым рестораном-башней, места в котором нужно бронировать заранее. 

 Каждый, конечно же, слышал о квартале «красных фонарей». Днём это обычный квартал с узкими улочками, застроенными магазинчиками и небольшими кафе, а вечером загораются огни, раскрашивающие квартал в красный цвет и перед глазами страждущих прохожих разворачивается ежедневное мини-шоу.
 Гурманы тоже не будут разочарованы Амстердамом. За знаменитыми голландскими пончиками, жарящимися под открытым небом, даже местное население выстраивается в очередь. А чтобы специально  попробовать молодую слабосолёную селёдку, вылавливаемую в мае, люди приезжают даже из соседних стран. Обычное весеннее зрелище – торговка посреди улицы, рядом ведро с селёдкой, перед нею останавливается мужчина в дорогом костюме. Та ловко подхватывает рыбину из ведра, разделывает её, молодой человек быстро отправляет деликатес в рот и спешит дальше по своим неотложным делам. 

  Амстердам переполнен туристами. Число местных жителей не переваливает за отметку 700 тысяч, но на улочках города не протолкнуться. Туристы любят Амстердам, а Амстердам любит туристов. Единожды побывав в этом городе свободы, уже невозможно его забыть, и хочется возвращаться туда вновь и вновь.
