До середины XII столетия люди неохотно селились на территории современных Нидерландов. Местность была очень сырой, почти сплошь состоящей из болот и мшаников, пересечённых небольшими речушками. Одной из них была река Амстел. В её низовьях люди построили дамбу, вокруг которой возникло небольшое поселение. Археологические раскопки показали, что старая детская песенка «Амстердам, Амстердам – город, построенный на столбах…» вполне соответствует реальности. Действительно, только при помощи бесчисленного количества столбов-свай поселенцам удалось выстроить прочные жилища на болотистой земле. 
Дамба на Амстеле и дала название городу. Деревню сначала называли Амстелледамме, а на рубеже XIII-XIV вв. поселение приобрело статус города и современное своё название. В 1369 году Амстердам был принят в ганзейское сообщество и ловля рыбы, кормившая город в основном  до тех пор, уступила место торговле. Город расцвёл, с ним стали считаться.
В 1580 году Амстердам стал первым североевропейским городом, отправившим свои корабли к берегам Индии. Первые экспедиции оказались настолько успешными, что вскоре вся страна подверглась индийскому ажиотажу, отныне все мечтали об Индии и об её богатствах. Так постепенно, из отдельных инициатив в 1602 году возникла Голландская Ост-Индийская компания, больше половины капитала которой принадлежало городу. Так к концу семнадцатого столетия Амстердам стал одним из самых богатых городов Европы. Его портовые склады ломились от обилия пряностей, шёлка и прочих богатств, привезённых из Индии и других регионов Тихоокеании.

В 1609 году верующие беженцы из Англии под руководством Джона Смита организовали в Амстердаме общину баптистов, из которой со временем развилось одно из мощнейших ответвлений христианской церкви – протестантское. 

В 1672 году Нидерланды вступают одновременно в войну с Францией и Англией и  проигрывают её. В результате Амстердам стал недоступен для торговых флотов, привозящих индийские товары, что сразу же не замедлило сказаться на благосостоянии города. Он потерял свою значимость в качестве торгового центра Европы, но до упадка ему было далеко. Неожиданно Амстердам стал финансовым мировым центром, выступив в качестве банкира, одалживая деньги многочисленным европейским князьям, ведущим свои дорогостоящие войны.  
23 июня 1806 года Луи Бонапарт при коронации объявил Амстердам своей столицей. Городскую ратушу преобразовали в королевский дворец, а в 1810 году Нидерланды были включены в состав Французской империи. Но до былой славы было ещё очень далеко. И только в 1876 году с открытием Северного морского канала, связавшего Амстердам с Северным морем, город опять ожил, в нём забурлила жизнь. Из прилегающих сельских районов и небольших городов него потянулись люди. Население города стремительно увеличивалось. Согласно давней традиции, при постройке дома начислялся налог, пропорционально зависящий от ширины дома, занимаемой им вдоль канала. Вследствие этого Амстердам оказался застроен узкими, высокими домами, плотно прилегающими друг к другу, с очень широкими окнами. В узких домах предметы мебели не удавалось подымать по лестнице и на верхние этажи её доставляли через окна. Во многих домах передние фасады слегка наклонены в связи с износом старых свай, вбитых в мшистую почву. В целом же для города было забито более 5 миллионов свай. 
Сегодняшний Амстердам украшен огромным количеством исторических памятников, 7000 старинных лавочек и торговых складов и почти1300 мостов из 16, 17 и 18 столетий рассказывают туристам о великолепном прошлом города. Старейшего города Европы с его прекрасной архитектурой и великой историей. Предполагается, что в скором будущем Амстердам будет включен список культурного наследия ЮНЕСКО. 
