 Ретро будет всегда

Это статья поведает вам о том, как вложив минимум затрат придать своему дому особый шарм, комфорт и уют, и при этом еще сделать его модным и не перегрузив официальными дизайнерскими решениями.  

Популярный сегодня стиль минимализма, прогрессивные, эффектные линии хайтека все чаще встречается в дизайне интерьера, но при всем этом ценителей традиционной классики в дизайне меньше не стало.  Наоборот, когда все мы несколько устали от избыточно официальных, техногенных  предложений дизайнеров,  хочется более теплой, отдыхающей обстановки. Такая обстановка описана в сказках, на которых мы выросли, такая обстановка  словно возвращает нас в детство – в бабушкин дом, где нам всегда рады, где нас всегда ждут. Так, мы на уровне подсознательного как нельзя лучше расположены именно к стилю ретро. 

Ретро стиль, будучи всегда одним из пользующихся популярностью течений дизайна неподвластен времени. Другие направления дизайна со временем отходят, становятся все менее популярными, забываются теряясь во времени,  но только не ретро! Этот стиль с годами только крепнет.  Его можно использовать не страшась показаться старомодным, ведь смыслом  этого стиля является ничто иное, как  возвращение в прошлое.

Необходимым в интерьере данного стиля есть старинные мебель и небольшие дополнения, а также ретро бытовая техника, и множество ретро-мелочей переносящих нас в те далекие годы. Такой дом, это в каком-то роде своеобразный музей, он несет в себе изысканную ностальгию об ушедшем времени, и вместе с тем, словно восстанавливает некий кусочек той самой давней истории а также бережно хранит и память о прошлом.

И для того, что бы создать такой дом, вовсе не обязательно быть дизайнером или декоратором, коллекционером.  Характерный художественный беспорядок помогут создать разбросанные  словно невзначай пластинки, а граммофон или проигрыватель придадут комнате особый шарм, повсюду необходимо развесить фото в ретро стиле, а на зеркало наклеить характерные для того времени картинки,  тяжелый комод ретро-образца и старый торшер, клетчатый плед на диване и скатерть мягкого, теплого оттенка, шторы – вместо привычных нам жалюзи – все это создаст неповторимую атмосферу комфорта и уюта, тепла, так характерного для ретро, так напоминающее далекое, и такое яркое  детство.

Страсть  к ретро становится все более распространенной, а это говорит о том, что данный стиль непрерывно стабильно  набирает скорость и движется вперед  все более уверенно переходя в наши жилые помещения. 

Ретро – это не просто коллкция старых вещей, это набор тщательно подобранных не умом, а сердцем, при этом гармонирующих между собой  предметов, который пройдя испытание временем не утратили своей актуальности в новых условиях не смотря ни на что. Ретро стало классикой, которая как известно -   вечна, а это значит, что ретро никогда не устареет, ретро  будет всегда.

