La science est née parce que l’homme l’avait inventé en demandant à la nature: qui ? comment? pourquoi? C’est ainsi que les disciplines fort différentes ont fait leur appatition. La société se développait et l’ensemble des connaissances sue la pensée’ sur la vie social a fait le corp des sciences humaines.

Jusqu’à présent on gropait dans les classifications des sciences les mathèmatiques, de phisique, de chimie à l’etude des organismes vivant a fait apparaitre des disciplines scientiques intermidiaitres telles que la biochimie, la biophisique, la bionique.
La science avançait à travers les ages grace aux cycles reliant l’observations,la théorie, l’experience. Ce développent a donné liau à la scince appliqué qui est à la base des réalisations techniques.

La science intervient de plus en plus dans les secteurs de la vie sociale. On pourrrait parler des liens nouveaux entre les sciences et les arts, de l’evolution, de l’inforvatique, de l’utilisation de nombreuses disciplines scientifiques dans le domaine de la santé qt de la vie quotidiennedea hommes.

De plus en plus sociale, collective, la science, à notre époque doit etre organisée à échelle de la collectivité. Elle conserne les catégories divers de la travailleurs: chercheurs, ingènieurs, techniciens, personnel administratif.
Наука зародилась благодаря тому, что человек был придуман как вопрошающий по своей сущности: Кто? Как? Почему? Таким образом появились сильно отличающиеся друг от друга отрасли знаний. Общество развивалось, и все знания о мышлении, об общественной жизни сформировали корпус гуманитарных наук.

До настоящего времени в классификации наук математику, физику, химию и астрономию относили к точным наукам, между тем как науки о земном шаре и биология формировали блок естественных наук. Но это различие не имеет прежнего значения сегодня.  Использование математических методов, методов физики и химии в изучении живых организмов привело к появлению смежных научных дисциплин, таких как биохимия, биофизика, бионика.

Наука развивалась благодаря своему прохождению через определенные этапы, связанные с наблюдением, теорией и экспериментом. Это развитие создало основу для прикладной науки, которая является базой для технических достижений. 

Наука все больше входит во все сферы жизни общества. Можно говорить о новых взаимосвязях между наукой и искусством, об эволюции, информатике и вычислительной технике, об  использовании многих научных дисциплин в области здоровья и повседневной жизни человека.
Все более и более общественная и групповая, наука в наше время должна стать организованной на уровне государственных органов. Она консолидирует разные классы работников: исследователей, инженеров, техников, административный персонал. 

