Преодоление препятствий (конкур).

Конкур- разновидность состязаний, во время которых, как мужчины, так и женщины преодолевают препятствия за определенное количество времени. Соревнования подразделяются на индивидуальные и командные, они различаются количеством квалификационных и финальных раундов. Так, командные соревнования представляют собой 2 и 3 квалификационных раунда. А индивидуальные состоят из 2-х финальных и 3-х квалификационных этапов. Обязательным элементом состязаний является ознакомление спортсменов с дистанцией, во время которого выбирается определенная тактика ее прохождения. Необходимо также определить лучшее место для толчка непосредственно перед прыжком, поскольку при неправильном определении точки, лошадь собьет либо переднее, либо заднее ограждение. После этого, они обговаривают избранную стратегию и тактику с тренерами. Отметим, что существует множество ситуаций, когда участника исключают из состязания, например это происходит при преодолении препятствий вне очереди, отказ лошади в прыжке, который длится более 1 минуты, пропуск одного из препятствий на дистанции, не взятое препятствие и т.д. Если после первого заезда определены 2 победителя с одинаковыми результатами, то проводится очередной заезд по другой дистанции с измененными препятствиями. Преодоление препятствий или конкур также включен в олимпийскую программу. Она состоит из трех этапов, сначала участники должны преодолеть 15 препятствий, высота которых более 150 см, далее идет квалификационный и в заключении командный и личный финалы. Важно набрать как можно меньше штрафных очков, за неповиновение лошади, превышение контрольного времени, непреодолимые препятствия.
Audi продолжает радовать своих поклонников и  покорять новые высоты.

В рамках пресс-конференции по случаю открытия Международного автосалона (AMI), в Лейпциге состоялось награждение фирмы «AUDI AG», поскольку автомобили «Audi», уже пятый раз получили звание «Полноприводный автомобиль года».Эту премия была присуждена  более 115 000 читателей журнала «AUTO BILD ALLRAD».Таким образом автомобили «Audi A4 quattro» и «Audi A8» заняли первые места.А «Audi Q5» и «Audi R8», являются серебряными призерами, первый в номинации «Внедорожники и кроссоверы стоимостью от 25000 до 40000 евро, а второй в номинации «Полноприводные купе и спортивные автомобили».Таким образом, марка «Audi», уже на протяжение нескольких лет одна из самых популярных и продаваемых в своем классе. На мировом рынке у нее практически нет конкурентов. По словам директора по продажам Михаэля-Юлиуса Ренца  в Германии «AUDI AG», это большой успех и в 2010 году состоится юбилей модели «quattrо®». История успеха технологии началась с модели «Ur-quattro» и продолжается  в 2010 году.  На церемонии награждения он еще раз выразил благодарность за столь высокие оценки автомобилям «Audi» в различных номинациях со стороны участников напомним, что в 10 номинациях были представлены 138 автомобилей. 
Здоровые зубы - залог долгой жизни.

Для поддержания своего организма в отличной форме, необходимо тщательно следить за своим здоровьем и конечно за состоянием зубов. Крепкая и прочная эмаль- залог здоровых зубов без кариеса, пародонтоза, зубного камня. Наиболее разрушительное воздействие на зубную эмаль и на зубы  оказывает кислота, которая образовывается в результате взаимодействия пищи с бактериями, которые в избытке находятся в полости рта. Отметим, что чем старше становится человек, тем опаснее для него становится разрушительная сила кислоты. Таким образом, чтобы сохранить зубную эмаль как можно дольше, необходимо употреблять твердую пищу, в то время как слишком мягкая еда в больших количествах негативно влияет на зубную эмаль. Твердая пища выполняет дополнительную функцию своего рода зубной щетки, а некоторые овощи, такие как картофель также богаты витаминами А, Е, В.Однако, принимая пищу, мы не задумываемся, что она может быть вредна для наших зубов. Молоко, кефир, а также творог, рыба и сухофрукты, которые богаты кальцием, весьма полезны для наших зубов, поскольку богаты кальцием и фтором. А эти вещества необходимы нашему организму. Что касается беременных женщин, то в силу их физиологического состояния, им необходимо потреблять как можно больше творога, кураги и изюма. Свежие фрукты также станут активными помощниками в борьбе с кариесом и другими заболеваниями.
Египет- родина льна.

Затрагивая вопрос о фактурах и цветах тканей в период Нового царства в Египте, стоит отметить, что Египет, это, прежде всего родина льна, поскольку именно это растение было одним из самых культивируемых.Также в почете были кожа и мех, которые использовались для изготовления одежды, которая была необходима в проведении обрядов. Год от года, мастерство египетских ткачей шлифовалось, и, наконец, достигло истинного совершенства. Египетский лен можно сравнить с натуральным шелком, поскольку сквозь несколько слоев льняной ткани была видна кожа человека. Двести сорок метров  едва уловимой глазом ткани весило всего 1 г. Шестьдесят уточных, а также и восемьдесят четыре основных нити можно было наблюдать на 1 квадратном сантиметре ткани. Что касается фактуры, то это были различные ткани, а самой эффектной считалась ткань, затканная бусинами, золотом и украшенная вышивкой. В то время черный цвет не считался траурным, а белый был самым почитаемым цветом, как и все его оттенки, от набеленных до кремовых. Узорчатые ткани н6а светлых или темных фонах имели синие, коричневые, желтые и зеленые узоры. Что касается орнаментов, то это были различные геометрические мотивы, такие как полоски, зигзаги и располагались по всей ткани. Также популярны были и рисунки цветов, лотоса, камыша, папируса и т.д. Египетская знать носила одежду с изображениями животных – жука- скарабея, ястреба и т.д.
Citroen представит новый автомобиль представительского класса.
Компания «Citroen», в ближайшее время представит автомобиль, так называемый концепт-кар «Metropolis», который заявит о ее намерении фирмы войти в недоступный разряд автомобилей представительского класса. Это произойдет на автосалоне в Пекине, где все желающие смогут лицезреть 5,3 метровый седан с ярким экстерьером, сложными линиями, которые продолжают дизайнерские задумки французской компании. Это автомобиль отличает гибридная силовая установка, которая представляет собой мощный (268 л.с.), двухлитровый бензиновый мотор. Его предельная мощность составляет около 95 л.с. Электропривод используется при неспешной езде, бензиновый мотор предназначен для езды на средней скорости, а для разгона и повышенных нагрузках эти установки работают синхронно. При этом мощность, которую достигает автомобиль, равняется 454 л.с. Однако, концептуальным отличием автомобиля «Metropolis», является его высокая экологичность, поскольку он выбрасывает в атмосферу лишь 70 г CO2 на километр, а это в пять раз меньше аналогичного автомобиля с такой же мощностью. Полноприводная трансмиссия, гидропневматическая подвеска и другие особенности также выгодно отличают данный концепт-кар.
Бюджетная новинка выглядящая на миллион от «Volkswagen AG».
Компания «Volkswagen AG» разработала бюджетный седан, отвечающий дорожным реалиям не самых лучших дорог, который отличают стремительные линии, и удлиненная платформа, специально для России. Ее дизайнерские наброски доступны  уже сейчас, в то время как ее официальный  дебют состоится лишь через два месяца. Эта модель радует своим выразительным купе NCC, которое можно было видеть на последнем автосалоне в Детройде. Несмотря на минимальную бюджетную цену, около 400 тысяч рублей, ее бюджетность в силуэте не проглядывается. Также уже сейчас известно, что этот автомобиль будет участвовать  в специальной программе «старая машина в обмен на новую скидку». Такая низкая цена объясняется локализацией производства, которая уже с самых первых дней продаж будет равна 25%.Отметим также, что в России можно будет без проблем купить различные комплектующие, такие как колеса, бензобаки, стекла, и т.д. Это станет возможным, благодаря тому, что все это, а также кузовщину, пластиковую фурнитуру и многое другое будут делать непосредственно в России. При желании каждый, кто хочет получить дополнительную информацию об интригующей новинке компании «Volkswagen AG», должен зарегистрироваться на сайте Future. volkswagen, таким образом, станут, доступны все текущие обновления о бестселлере среди  автомобилей. Что касается остальной информации, то предпочитает сохранять тайну.
«Бутафого» одерживает победу над «Фламенго».

Финальный матч Кубка  Рио, а именно второй этап чемпионата Рио-де-Жанейро закончился для «Бутафого» победой над «Фламенго» с преимуществом в одно очко (2-1). В игре отличился футболист Вагнер Лав, который прежде играл в московском ЦСКА, а в настоящее время отдан в аренду бразильскому «Фламенго». В конце первого тайма Вагнер благодаря пасу нападающего Адриано, заняв выгодное положение, поразил ворота «Ботафого». Подчеркнем, что Вагнеру Лав недолго осталось играть за «Фламенго», поскольку уже летом срок его аренды истекает, и он вновь примкнет к своим российским товарищам. В то же время, «Ботафого» также показали хорошую игру и забили соперникам два гола с пенальти. Однако в конце матча, болельщики были разочарованы игрой Адриано, который не смог забить с пенальти очередной гол в ворота «Ботафого». Отметим, что Кубок Гуанабара, а также Кубок Рио составляют чемпионат штата Рио-де-Жанейро. Их победители затем борются за титул чемпионата штата в двухматчевом бою. Однако, в  2010 году, «Ботафого автоматически стал чемпионом, выиграв все Кубки. Последний раз такой же хороший результат, 12 лет назад показал «Васка да Гама». Таким образом, это уже 19 победа «Ботафого» в чемпионате штата Рио-де-Жанейро. Однако и «Фламенго» остается самой титулованной командой, которой удалось выиграть этот чемпионат уже 31 раз.
Знаменитый пират Стид Боннет.

В 1717 году, Стид Боннет - владелец плантаций на Барбадосе, а также бывший армейский майор, становится пиратом. Однако никаких документов о прошлом Боннета обнаружить не удалось. Согласно Джонсону, пиратская жизнь мужчины началась с покупки десятипушечного шлюпа «Реванш», после чего он направился в Каролину. Затем, он поплыл к Нью-Йорку, где захватил первые корабли. Зимой Боннет обосновался в Северной Каролине, где отремонтировал корабль. Затем, с наступлением весны,  в 1718 году начинающий пират оказался в плену у Эдварда Тича («Черная борода»), с которым повстречался недалеко от Гондурасского залива. Однако уже в июле 1718 году Боннет оказался на свободе вместе со своим кораблем. Тем временем между Англией и Испанией началась война. Воспользовавшись моментом, Боннет решил попросить амнистии у губернатора  Северной Каролины. В результате чего, он получил еще и лицензию на каперскую деятельность против Испании. Позднее в бою с Ретттом, Боннета взяли в плен и отвезли в Чарльстон. Но Боннет все же сбежал из тюрьмы, правда, вскоре его поймали. В результате суд обвинил его в пиратстве и приговорил к повешенью в ноябре 1718 года вместе с тридцатью членами команды. Для четверых  пиратов, которые выдали Стида Боннета, власти устроили амнистию.
Дресс-код пиратов.

В начале 18 века, одежда моряков, мало, чем отличалась от одежды пиратов. Пираты в основном носили короткие куртки из темно- синего или серого материала. В плохую погоду также надевали и плащи, сделанные из парусины. Моряки также носили красные и синие жилеты с рубахами белого цвета. Парусиновые штаны также были популярны как среди пиратов, так и среди моряков. Такие штаны часто обрабатывали смолой для придания им водонепроницаемых свойств. Такие штаны были похожи на женские панталоны, которые доставали до лодыжки, а их покрой мало, чем отличался от кюлотов, которые стали знамениты благодаря Французской революции. Что касается обуви, то в море их не носили, а использовали лишь для увольнений на землю, под ботинки надевали чулки из серой шерсти. В начале 18 века шейный платок носили как работники, так и моряки. Головной убор был необходимым предметом одежды пиратов, чтобы защитить их от солнца, таким образом, носили как треуголки, так и банданы, а также монмутские шапки. В заключение отметим, что пираты, в процессе разорения кораблей имели возможность носить одежду самых разнообразных фасонов. Что же касается «сухопутных», то у них большой популярностью пользовались бриджи, чулки, камзолы и жилеты.
Гордость Болгарии - парк «Странджи».
В Болгарии самым модернизированным и большим национальным парком по праву считается парк «Странджи», который находится на юго-востоке страны. Здесь вы увидите роскошные дубовые и березовые леса, реки, полные рыбы, птиц, таких как беркут, подорлик, черный аист, осоед, а также сможете побывать в музее- деревне Брушлян. Стоит пройти чуть вперед, и перед вами возникнет заповедник «Ропотамо», получивший свое название в честь местной реки. Его территория простирается до самых черноморских дюн. Этот заповедник отличает великолепный и разнообразный ландшафт, острова сменяются утесами, пляжи следуют за дюнами и заливами, на сотни километров простираются леса и поля. В то же время, вы уже находитесь у самого Черного моря, осталось преодолеть всего несколько километров и вы услышите шум волн, и крики чаек. Что касается климата, то он отличается своей теплотой и мягкостью. Это в свою очередь является прекрасным фактором для роста самых разнообразных растений. Также в заповеднике «Ропотамо», вы сможете наблюдать за жизнью сотни самых разных зверей, от хищников до млекопитающих. Болото «Аркутино» является средоточением птиц всех видов, а также произрастают очень редкие виды кактусов.
Биржевая  торговля: «Санкт-Петербургская международная товарно-сырьевая биржа». 
«СПбМТСБ»- это фирма, которая владеет правами юридического лица и формирует оптовый рынок, организуя и регулируя биржевую торговлю. Эти действия производятся в виде электронных торгов, которые проводятся в определенном месте и в определенное время, согласно установленным правилам. В процессе биржевой торговли, происходит зарождение механизмов ценообразования для товаров, которые принимают участие в торгах на бирже. Это и является основной целью торговли на бирже. Ценообразование устанавливается на основе  анонимных взаимоотношений продавцов с покупателями. Специально созданная секция «Нефтепродукты», помогает удовлетворить потребности операторов отечественного рынка нефтепродуктов, получить нужную информацию, а также предоставить им процедуру ценообразования посредством организованной торговли. Отметим, что эта секция создана в рамках «СПбМТСБ» на основе интегрированной программно- технической концепции. Ее учредителями стали такие известные компании, как «Газпром нефть», «ВТБ-Инвест», «Трансойл», «Транснефтепродукт», «Сургутнефтегаз», «Роснефть», «Русско-германская лизинговая компания» и т.д.

Какой мейк-ап необходим для отпуска?
Летом, наша кожа нуждается в отдыхе также как и весь наш организм. За зиму, ежедневный слой косметики и загрязненный отпуск сводит ее тонус к нулю. Цвет лица становится серым, появляются морщинки и прыщи. Когда ты поедешь на море, постарайтесь отказаться от косметики, пользуясь лишь защитным кремом с SPF. Но если ты не можешь совсем отказаться от макияжа, то придерживайся правила: яркие глаза и естественное лицо. Что касается тонального крема, то для отпуска на море необходима лишь легкая, сияющая текстура. Таким образом, плотные тональные средства и базы под макияж лучше оставить дома, поскольку под южным  солнцем такой макияж сделает тебя похожей на мумию или восковую фигуру. Неестественный вид гарантирован. Выбирая пудру, останови свой выбор на рассыпчатой пудре, с перламутровым эффектом, так ты станешь, похожа на принцессу с восхитительной, сияющей кожей. Компактная пудра не обладает свойствам сдерживания влаги, и твой макияж может потечь в самый неподходящий момент. Поскольку, мы уже определили естественность как основное правило в мейк-апе для отпуска, то губы должны выглядеть также максимально натурально. Избегай ярких контурных карандашей и красной помады. Лучшим выбором станет прозрачный или нежно- розовый блеск для губ. Ты можешь выбрать блеск самых различных оттенков, главное, чтобы они были прозрачными.
Музей пивоварения «У Флеку».
Свой путь в музей пивоварения «У Флеку», вы начнете с небольшой лестницы, которая приведет вас в небольшой подвал, где первым, что вы увидите, станет специальная двухэтажная печь для сушки солода. Она насчитывает уже 206- летнюю историю, а называют ее "valach", что означает «мерин». Эта печь топится буковыми дровами. Отверстие в противне, на котором и сушат сырой  солод, служит своеобразной трубой для дыма. Эта печь служила для создания темного прожаренного солода, который назывался красящим до 1940-х годов. Процесс сушки солода представляет собой кропотливую работу, в процессе которой, необходимо постоянно переворачивать солод деревянными лопаточками и выравнивать при помощи лимп - короткая острая деревянная доска с дыркой для рук. Эта печь в пивоварне «У Флеку» - последняя печь в Чехии. Музей пивоварения «У Флеку» известен не только своей печью и необычным оборудованием, но и бронзовым фильтром из пивоварни в Добржиши, охладитель, который  работает по принципу душа, а также компрессор, который работает и в наши дни. С его помощью разливается пиво в одноименном ресторане «У Флеку». Таким образом, пройдясь по музею «У Флеку», и обследовав пивоварню, вы также сможете отведать настоящего чешского пива в ресторане «У Флеку».
Правильный декор - залог стиля интерьера.
Дизайн интерьера с использованием необходимых элементов декора, таких как фризы, лепнина, карнизы и т.д., придадут очарование и шарм старому дому, а также существенно поднимут его стоимость. Однако использование этих элементов в дизайне современных домов с низкими потолками, сведут на нет все впечатление роскошного дизайна интерьера. Таким образом, при дизайне помещения, будь то складское помещение или домик на побережье, важно подбирать элементы декора соответствующие возрасту и месторасположению здания. Декор, который будет сочетаться со сторонами света, а также с мебелью, количеством окон, пропорциями, стилем, в котором построен дом-залог гармоничного дизайна интерьера. Так, глупо располагать фризы, цоколи и викторианские своды в квартирах стандартной высоты. Это будет как минимум неуместно, и как максимум нагонять мрачные мысли, в таком помещении вы будете чувствовать себя неуютно, и будет постоянное ощущение нехватки кислорода и солнечных лучей. Не стоит декорировать пастельными тонами комнату, которая находится на севере, так комната приобретет нежилой и неприветливый  вид. Если же окна комнаты выходят на юг, то не стоит злоупотреблять яркими сочными тонами, поскольку дневной желтый свет сделает их грубыми и резкими. Таким образом, при выборе дизайна квартиры важно знать нюансы расположения вашего дома и т.д. и использовать лишь выигрышные комбинации элементов декора и сочетания цветов.
Аркаим - уникальная крепость.

Поселение «Аркаим»  было открыто в 1987 году недалеко от Челябинска. Эта крепость уникальна и сложна по своей структуре, ее кольцеобразные постройки 4-3 тысячелетий до н.э. являются пригоризонтной обсерваторией, которую отличает идеальная точность, имеющая возраст около 5000 лет. Археологи и астрономы были удивлены ее многопрофильностью, точностью и сложностью. Исследования подтвердили тот факт, что более ранних сооружений не было. Интересно то, что ученым удалось установить, что цивилизация воздвигшая Аркаим владела кузнечным, а также металлургическим делом, также доказано, что уже тогда имели место зачатки письменности и городской уклад жизни, равно как и архитектура. Так, ученые обнаружили пирамиду высотой 10 м, чье основание составляет 72 м, она украшена деревом жизни и куполом. Устройство внутреннего кольца свидетельствует о знаниях цивилизации в отношении земной оси. Это явление длится более 25000 лет, и аркаимцам удалось внести необходимые величины абсолютно точно. Отметим также, что для того чтобы создать обсерваторию подобно Аркаиму, необходимы знания в области строения Земли, ее формы, а также о том что Земля и остальные планеты солнечной системы движутся вокруг Солнца.
Генераторы «Westerbeke».
Правительственные агентства Соединенных штатов Америки отличают строгие требования в отношении эксплуатации оборудования. Таким образом, компания «Westerbeke», которая занимается разработкой генераторов и двигателей для различных задач, подчеркивает  качество своих товаров, поскольку уже долгое время поставляет свою продукцию вышеупомянутым агентствам. Так, двигателями этой фирмы оснащены более 1400 спасательных кораблей Американской Береговой охраны, а также более 1000 катеров-китобоев. Полицейские, лоцманские и другие катера также оснащены дизельными и бензиновыми генераторами и двигателями «Westerbeke». Сюда также относятся и пожарные машины, санитарные автомобили, контейнеры и т.д. Вся продукция этой марки, которая популярна как в США, так и за ее пределами, имеет свидетельство Американского Судоходства и Регистр Ллойда. Компанию «Westerbeke» отличает гибкость производства в сочетании с направленностью всех усилий для разработки модели генераторов и двигателей под определенный заказ. Однако, несмотря на свою морскую специализацию, компания также проектирует и специальные генераторы с холодным запуском при минимальных температурах. Отметим, что мощность двигателей равна 12 до 108 л.с, генераторов-4.5 до 80 кВт.
