Hyundai H1
На сегодняшний день автомобили фирмы Hyundai известны во всем мире. Каждый год появляются новые модели, которые сразу же завоевывают сердца людей. Так недавно была создана Hyundai H1, которая представляет собой микроавтобус с большим количеством свободного места.

Что касается салона автомобиля Hyundai H1, то посадка машины очень высокая. Так что даже многие внедорожники будут «путаться под ногами». Однако этот плюс может перерасти в большой недостаток, как только вы попадете в пробку. Ведь из-за покатого капота водитель не может как следует рассмотреть багажник впереди стоящего автомобиля. Так что Вам понадобится какое-то время, чтобы привыкнуть к Hyundai.
А вот зеркала заднего и бокового вида сделаны просто превосходно. Теперь Вам не придется ни вертеться из стороны в сторону, ни поворачиваться назад: оценить ситуацию на дороге будет очень просто. 
Если оценивать остальные характеристики автомобиля Hyundai H1, стоит отметить легкость в его управлении. Несмотря на массивность, машина очень легко и быстро реагирует на поворот руля, нажатия педалей. Таким образом, даже хрупкая девушка может стать обладательницей Hyundai H1 и чувствовать себя вполне комфортно. Однако, бесспорно, автомобиль выполнен в «мужском» стиле. 
Салон сам по себе довольно вместителен, т.к. здесь помещается как минимум 6 человек. Создатели Hyundai предусмотрели 3 ряда кресел, один из которых может делать разворот на 90 градусов и передвигаться по кузову. Единственный их недостаток – невозможность снять кресла. 
Наверное, все замечали, что в большинстве минивэнов последний ряд кресел очень неудобен: здесь мало места не только для ног, но и для остального тела. Однако в Hyundai H1 это не так. Создатели автомобиля решили добавить в кресла второго ряда небольшие углубления, которые предназначаются для ступней пассажиров третьего ряда. 
Если вы во время осмотра автомобиля уделяете большое внимание техническим характеристикам, стоит отметить следующие факты:

· Дорожный просвет этой модели Hyundai не такой большой, как кажется – его величина составляет всего 190 мм. 

· Впереди располагается торсионная независимая подвеска, сзади – зависимая пружинная. Это позволяет предотвратить тряску во время езды по неровным дорогам.

· А вот к минусам можно отнести отсутствие пластиковых накладок внизу автомобиля, т.к. во время активного отдыха эти части могут пострадать.

Интересно, что даже по зыбкому песку автомобиль Hyundai H1 движется так, как будто под ним асфальтовая дорога. Единственное, что необходимо будет сделать – перевести трансмиссию в режим 4х4. 

Кроме всего прочего стоит отметить способность автомобиля преодолевать крутые подъемы без малейшего напряжения.
Покупать или нет эту модель, решать Вам. Однако для комфортного и многофункционального внедорожника цена в 26 тысяч долларов за максимальную комплектацию - сущий пустяк.
