Что такое простые игры и с чем их едят?
[bookmark: _GoBack]Играть любят многие, а вот ломать голову над тем куда же пойти или постоянно перезагружаться из-за очередного босса, которого тебе не удаётся пройти уже третьи сутки любят уже далеко не все. Тогда на помощь приходят простые игры.
Основное отличие таких игр от традиционных состоит в том, что они не требуют от игрока огромных познаний в какой-то сфере, стопроцентной координации или хорошо развитой реакции. Наоборот, простые игры сами усадят тебя за понятный интерфейс, сами все подскажут и расскажут в двух словах, а зачастую и вовсе выясняется, что кроме нажатия 2 кнопок игроку делать ничего и не надо вовсе. Немаловажно также и то, что простые игры не требуют скачивания, а играть в них можно прямо со страницы браузера. Такой подход, во-первых, делает простые игры крайне универсальными для всех возрастов, полов и т.д., так как абсолютно все хотят периодически просто отдохнуть, кликая по той самой паре кнопок, постепенно увеличивая внутриигровой прогресс (Такие игры обычно разделены на множество уровней), во-вторых, часто становятся первыми играми для подрастающего поколения, которое ещё не приобрело навыки для начала прохождения больших игр и людей, только осваивающих интернет пространство, даже если это великовозрастные дедушки и бабушки. 
И хоть пик популярности таких игр миновал, когда подавляющие большинство населения России окончательно освоило мировую сеть, они всё ещё остаются довольно знаковым интернет-культурным и игровым феноменом. 
Простые игры на примерах
Здесь рассмотрим несколько типичных представителей таких игр.
1. «Супер укладчик 2»
Игра по своему содержанию напоминает игру со старых кнопочных телефонов, где требовалось строить разноцветные дома всё выше и выше, пока они не падали. Здесь на выбор есть большое количество уровней, где мы должны по принципу пирамидки накидывать различные фигуры, уровень считается пройденным, если ваша конструкция устояла. В принципе, такие простые игры отлично демонстрируют качества жанра: кроме левой кнопки мыши нажимать ничего не надо, сидишь расслабляешься.
2.  «Candy glass»
Весь игровой процесс также строиться целиком и полностью на нажатии одной кнопки. Здесь целью стоит довести все конфеты до стаканчика и заполнить его, проиграть можно, проронив стаканы мимо него. Определение «Простые игры» идеально описывает данную игру.
3. «DIY Design Rivals»
Данная же игра не совсем подходит под описание «Простые игры», так как направлена на вполне понятную, довольно узкую аудиторию девочек предподросткового возраста. Она предлагает нам стать дизайнером одежды. Опять-таки не требуется ничего, кроме пары кликов мышью. 


