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«Семь раз отмерь – один отрежь» или «…если хочешь иметь то, чего никогда не имел – сделай то, чего никогда не делал»? Таким вопросом более-менее часто задается каждый. Думать, взвешивать, анализировать, выбрать максимально эффективный способ достижения всего… и так постоянно, изо дня в день. Выходит такая себе рациональная, взвешенная, «проанализированная жизнь»! И в такой «проанализированной» жизни всегда есть место новому анализу, который раскручивает систему того, что можно и того, что нельзя, «ставит меня – такого умного и хорошего – над ситуацией», после – я все вижу, понимаю и могу принять меры! Вроде, все правильно!!! Или не так это уже и правильно? А потом я сажусь, вся такая рациональная, что и негде новому анализу развернуться, потом плюю на все и делаю совсем не логичный поступок, на который НИКОГДА  даже не намекнет ни один анализ и рациональность! И, о чудо! В нерациональном, странном поведении я нахожу то, чего мне так не хватало! В странных необдуманных поступках я нахожу СЕБЯ! И потом я буду думать, что это было странно, не логично, не совсем правильно! Но… Всегда есть но… Это было круто! Это дало мне возможность сказать: «Я живу! Я счастлив/счастлива в этот момент!». А, в прочем, счастье это ведь не только мысль! Это ведь чувство! 
И каждый раз, когда я, опытный психотерапевт, подвожу человека к понимаю счастья, мы с ним вместе понимаем, что когда он достигает счастья, всегда есть аспект иррационального, как сказал один клиент, – «кусочек счастливого бреда в моей жизни». И именно появление такого иррационального дает нам возможность быть счастливым. Но не стоит пытаться быть «повозкой без всадника», все познается в сравнении и в череде откровенно глупых поступков счастья нет. 
«Так что ж делать?!!!!» – ты спросишь. «Искать золотую середину между головой и сердцем» – отвечу я… И ПОМОГУ тебе это сделать!

