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	Smoking is harmful to your body. Most people say they already know this, but are smokers really aware of what they're putting inside their bodies? Each cigarette has over 4000 various chemicals and additives. Can you list even 5 different cigarette ingredients?

Knowledge is power, and knowing exactly what's going into your body helps you make an informed decision about smoking. If you still decide to continue smoking after this, that's your choice, but at least you'll know a little bit about what you're getting into.

Here are 5 things found in cigarette residue:

Arsenic

The poison of choice for many famous assassinations. Arsenic was used to take the life of famous historic figures like Napoleon and England's King George III.

Butane

This is the smelly stuff in lighter fluid. You probably think you only use it to light up the cigarette, but you can find it inside the cigarette itself too! Breathing this in every day does bad things to your respiratory system.

DDT

A pesticide that used to be very popular. DDT was outlawed during the 1970's because it was found to lead to birth defects, had negative effects on human health, and destroyed the environment. But apparently it's good enough for people to smoke into their lungs and puff into the lungs of pregnant women and young children.

Formaldehyde

This is usually injected into dead bodies to preserve their appearance so they don't wither away before the funeral. I'm not sure it has the same effect if you take it in while you're alive though.

Toluene

This chemical is usually added to gasoline in order to produce benzene, and can also be found in paint thinners. It interferes with the functioning of the central nervous system, and can lead to conditions ranging from dizziness, migraines, and fatigue to depression.

And those were just a few of the ingredients contained inside every single cigarette you smoke.

If I asked you to inhale some formaldehyde, would you do it? If I gave you some DDT and told you to sniff it, would you listen to me? So why is it that smokers not only do this willingly, but pay for the privilege of doing so?

The sooner you're able to quit smoking, the better. Quitting can be hard for many people though, and if you don't do it properly you may find yourself smoking again soon after you quit.
	Курение вредит нашему организму. Большинство людей утверждают, что они уже знают это, но действительно ли курильщики понимают, что именно они пускают в свое тело? В каждой сигарете содержится свыше 4 000 различных химических веществ и добавок. А вы можете назвать хотя бы 5 веществ, входящих в состав сигареты?
Знание – сила. А знание того, что именно проникает в ваш организм, поможет вам принять взвешенное решение насчет курения. Если вы все же и после этого решите продолжать курить – это ваш выбор, но, по крайней мере, вы немного узнаете о том, с чем именно связываетесь.
Вот 5 веществ, которые были обнаружены в осадке, остающемся после сгорания сигарет:
Мышьяк
Излюбленный яд многих известных убийц. Мышьяк использовался для того, чтобы лишить жизни таких известных исторических личностей, как Наполеон и король Англии Георг III.

Бутан
Это то вонючее вещество, которое содержится в жидкости, используемой в зажигалках. Наверняка вы думаете, что используете его только для того, чтобы зажечь сигарету, но его можно найти и в самой сигарете! Ежедневное вдыхание этого вещества наносит вред вашей дыхательной системе.
ДДТ
Это пестицид, который когда-то был очень популярным. Использование ДДТ было запрещено в 70-х гг., потому что было обнаружено, что он служит причиной врожденных пороков развития, оказывает негативное влияние на здоровье человека, а также наносит вред окружающей среде. Но, очевидно, он вполне устраивает тех, кто вдыхает его в свои легкие и заставляет им дышать беременных женщин и детей.
Формальдегид
Это вещество обычно впрыскивают в мертвые тела для сохранения их внешнего вида, чтобы они не поблекли до похорон. Впрочем, я не могу утверждать, что формальдегид имеет такой же эффект, когда его принимают живые люди.
Толуол
Это химическое вещество обычно добавляют в бензин, чтобы получить бензол. Оно также содержится в растворителе для краски. Оно негативно влияет на работу центральной нервной системы и может служить причиной таких состояний, как головокружение, мигрень, усталость и депрессия.
И мы перечислили только несколько веществ из множества химреагентов, содержащихся в каждой выкуренной вами сигарете.
Если бы вас попросили выпить формальдегид, вы бы это сделали? А если бы вам предложили вдохнуть ДДТ, вы бы согласились? Так почему же курильщики не только охотно это делают, но и платят за такую честь?
Чем скорее вы сможете бросить курить, тем лучше. Впрочем, для многих это может быть сложным, и если вы бросаете курить неправильно, то можете снова закурить вскоре после того, как бросили.


