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	Basic Players

Common Mistakes

Here are the most common mistakes most players make. Surprisingly, they make these mistakes over and over again. 

COMMON MISTAKE NUMBER 1 

Staying in one place for too long. This allows the opposition to easily flank you. 

COMMON MISTAKE NUMBER 2 

Losing your temper when you get eliminated. It clouds your judgement. Instead, the time should be filled with trying to figure out what you did wrong and how not to do it again. 

COMMON MISTAKE NUMBER 3 

Taking things for granted. Just because you THINK no one could be behind a particular tree doesn't mean there isn't. NEVER assume ANYTHING! 

COMMON MISTAKE NUMBER 4 

Turning your back on the opposition. If you have to move away, move backwards, if you can, or try to keep something between you and your adversary, to keep from getting shot in the back. 

COMMON MISTAKE NUMBER 5 

Target fixation. This is when you are only aware of the player you are shooting at. I find this is usually when players are eliminated. 

COMMON MISTAKE NUMBER 6 

Forgetting to look over your shoulder. Opponents have been known to come in from behind. I have been guilty of this in the past. 

COMMON MISTAKE NUMBER 7 

Shooting at another player when a teammate has it well in hand. Unless you're specifically needed to do so, don't waste paint on a player your teammate is shooting at. Concentrate on covering your team mate, just in case he is making Common Mistake Number 6. 

COMMON MISTAKE NUMBER 8 

Getting cocky. There is ALWAYS someone faster, stronger and better than you. You just haven't met him (or her) yet. 

COMMON MISTAKE NUMBER 9 

Dismissing luck. Most things in paintball are dependent on luck. The feeding of the paintball, the flight of the paintball, the functioning of the paintmarker is all based on luck. Sure, someone will tell you otherwise, but how many times have you seen things NOT work out, for no known reason? 

COMMON MISTAKE NUMBER 10 

Not being a good winner or loser. There is nothing that says "childish" more than pouting when you lose or rubbing people's noses in it when you win. 

Believe it or not, there are players who have been playing this game for years who still make these mistakes. So don't feel too bad if you don't do well on your first time out.


	Основные игроки
Типичные ошибки
Ниже приведены типичные ошибки, которые допускает основная масса игроков. Как ни удивительно, они их повторяют снова и снова.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 1

Оставаться на одной месте слишком долго. Это позволяет противнику легко атаковать с фланга.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 2 

Выходить из себя, когда вас ликвидировали. Это затмевает способность здраво мыслить. Вместо того чтобы раздражаться, воспользуйтесь свободным временем, чтобы понять, что вы сделали не так и как впредь избежать этого.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 3 

Принимать все как должное. Просто потому, что вы ДУМАЕТЕ, что за вот тем деревом никого нет, не означает, что там действительно никого нет. НИКОГДА ничего НЕ ПРЕДПОЛАГАЙТЕ!
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 4 

Поворачиваться спиной к противнику. Если вам надо отойти, двигайтесь задом наперед, если можете, или же попытайтесь двигаться таким образом, чтобы между вами и оппонентом что-то находилось – так вы сможете избежать выстрела в спину.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 5 

Концентрация внимания на цели. Это когда вы думаете только о том игроке, в которого стреляете. По моим наблюдениям, как правило, именно в такие моменты вас и могут ликвидировать.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 6 

Забывать смотреть через плечо. Оппоненты зачастую нападают сзади. Раньше это было и моей ошибкой.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 7 

Стрелять в другого игрока тогда, когда член вашей команды и сам с этим справляется. Если у вас нет в этом особой необходимости, не тратьте краску на игрока, в которого стреляет член вашей команды. Сфокусируйтесь на том, чтобы его прикрыть на тот случай, если он делает Типичную ошибку номер 6.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 8 

Излишняя самоуверенность. ВСЕГДА найдется кто-то быстрее, сильнее и лучше вас. Просто вы его (или ее) еще не встретили.
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 9 

Упускать удачу. Успех в пейнтболе в основном зависит от удачи. Подача шарика, полет шарика, работа маркера – все зависит от удачи. Конечно же, кто-то вам скажет противоположное, но сами подумайте – сколько раз вы видели, как что-то НЕ получается по непонятной причине?
ТИПИЧНАЯ ОШИБКА НОМЕР 10 

Не уметь выигрывать или проигрывать. Это так по-детски – надуться при проигрыше или тыкать других лицом в их ошибки.
Верьте или нет, но есть игроки с огромным опытом, которые все равно допускают эти ошибки. Поэтому не огорчайтесь, если у вас в первый раз не все получится.



