Трубадур

Дія I

Ніч. Варта охороняє замок графа ді Луни. Феррандо розповідає, що коли граф ді Луна та його брат були ще немовлятами, до замку потрапила стара циганка. Незабаром одне з немовлят тяжко захворіло. Вважаючи, що це сталося від чародійства, старий граф наказав розшукати циганку і спалити її на вогнищі.

Граф ді Луна кохає Леонору, але вона любить невідомого йому трубадура. Випадково зустрівшись із ним, вражений граф дізнається, що це Манріко — ватажок народних повстанців, і викликає його на двобій. 

Дія II

Циганський табір. Азучена розповідає Манріко про трагічну загибель матері і свою помсту. Горе нещасної Азучени, яка замість сина графа, спалила свою дитину, зворушує Манріко.


Стривожена Азучена, зрозумівши, що обмовилась, запевняє Манріко, що він її син. Манріко сумує, що Леонора повірила чуткам про його смерть і пішла в монастир.


Ді Луна з групою своїх воїнів на подвір'ї монастиря чекає Леонору, щоб примусити її стати своєю дружиною. Поява Манріко руйнує цей задум. 

Дія III

Табір війська графа ді Луни біля мурів замку Кастеллор.
Вводять стару Азучену. Феррандо пізнав у ній циганку, яка вкрала брата ді Луни. Розгніваний граф наказує кинути Азучену у в'язницю.


Каплиця в замку Кастеллор. Скінчився весільний обряд. Виходять радісні Леонора і Манріко. В цей час Манріко одержує звістку, що Азучена в руках графа ді Луни. Він поспішає рятувати свою матір. 

Дія IV

Бій із військом графа ді Луни закінчився поразкою повстанців. Манріко і його друзі потрапили в полон. Леонора обіцяє графові стати його дружиною, якщо він подарує життя коханому.


Діставши розпорядження про помилування Манріко, Леонора випиває  отруту,   бо   воліє   вмерти,   ніж   підкоритися   графові.


В'язниця. Манріко та Азучена чекають страти. Леонора вмовляє Манріко негайно покинути в'язницю. Манріко кличе її з собою. І тільки тоді, коли Леонора вмирає, Манріко розуміє, якою великою була її любов. Обманутий граф ді Луна наказує стратити Манріко. Від умираючої Азучени граф дізнається, що стратив свого брата.



Il Trovatore

FIRST ACT

Night. Sentries guard the castle of count Di Luna. Ferrando recounts the history of the Di Luna family. When count Di Luna and his brother were small children, an old gipsy came to the castle. Soon one of the babies fell ill. The old count thought that the gipsy's spell had caused his illness, so he ordered to find her and burn at the stake. Count Di Luna loves Leonora, but she is in love with a stranger-troubadour. Having met him accidentally, the amazed count finds out that it is Manrico, the leader of popular rebels, and challenges him to a duel.

SECOND ACT

Gipsy camp. Azucena tells Manrico about her mother's tragic death and her revenge. Grief of miserable Azucena, who burnt her own child instead of the count's son, moves Manrico.

Realizing that she has said too much, anxious Azucena convinces Manrico that he is her son. Manrico is sad, because Leonora believed the rumours about his death and went into a monastery. Di Luna together with his soldiers waits for Leonora in the courtyard of the monastery to force her to marry him. Manrico appears and thwarts his plans.

THIRD ACT


The camp of count Di Luna's army near Castellor castle.


Old Azucena is taken to Di Luna, she is identified by Ferrando as the witch who kidnapped Di Luna's brother. Furious count orders to imprison Azucena.

A chapel in Castellor castle. Wedding ceremony is over. Happy Leonora and Manrico come out of the chapel. At this moment Manrico hears that Azucena is in Di Luna's claws. He rushes to help his mother.

FOURTH ACT

Rebels lost the battle with the count's army, Manrico and his friends were taken prisoners. Leonora promises the count to marry him if he does not kill her beloved Manrico. 

Having gained the order of clemency granted to Manrico, Leonora drinks poison, because she would rather Die than resign herself to the count.

Prison. Manrico and Azucena wait for execution. Leonora urges Manrico to escape from prison immediately. Manrico wants her to go with him. And only when Leonora is dead, Manrico understands how great her love was. Deceived count Di Luna orders to kill Manrico. The count learns from dying Azucena that he has killed his brother.

