Сценарий видеороликов «Куда пойти учиться?»
Звучат фанфары
Ведущий: Здравствуйте ребята! Добрый день, уважаемые гости!
Ведущий: Ученые доказали, что человеку приходится принимать решения в течение жизни около 3 миллионов раз. 
Ведущий: И одно из важных решений, принимаемых подростком – это выбор профессии. И путь этот начинается с перекрестка, от которого расходятся не 3, как в сказке, а 50 тыс. дорог – именно столько сейчас существует профессий. 
Ведущий: И очень важно не ошибиться в выборе пути. От этого выбора зависит очень многое! Материальный достаток, круг общения, интересы, и счастье в жизни.
Звучит фоновая музыка
Ведущий: Как хорошо, что наши ребята сами узнавали «Куда пойти учиться?», и сняли видеоролики о институтах г. Ижевска. Ведь возможно для кого-то это видео станет важным вектором направления. Ведь именно сейчас ребята могут понять для себя, в каком институте можно встретить эти специальности и обучиться этим профессиям.  И сегодня они готовы представить друг другу эти ценнейшие кадры.
Ведущий: Но для начала давайте взглянем на видеоролик про востребованные профессии, думаю ребятам это будет интересно. 
Видео о профессиях актуальных
Ведущий: Профессии, которые мы увидели в видеоролике есть в одном из наших институтов. Кто сможет ответить на вопрос в каком институте большинство профессий широкого спектра (биолого-химический, географический, искусство и дизайн, педагогика, соц. Управление, соц. Коммуникации и другое) ? 
Ведущий: Ну, конечно это УДгУ, давайте познакомимся с первым видеороликом. 8 «А» класс в своем видеоролике расскажет нам об этом институте подробнее.
Видеоролик 8 «А» класс
Ведущий. Врачи, медперсонал - сейчас в нашей жизни эти профессии нужны и важны. 
Видеоролик про значимость профессии - врач
Поэтому 8 «Д» класс подготовил видеоролик про институт «Медакадемия». Внимание на экран.
Видеоролик 8 «Д» класс
[bookmark: _GoBack]Ведущий: Только от Вас зависит дальнейшая судьба, знакомьтесь с институтами, неважно где бы они не находились, знакомьтесь со специальностями, важно чтобы у Вас к ним лежала душа.
Ведущий: Поставьте цель и идите к ней! Благодарим что выделили время на сьемку видеоролика! Спасибо Вам, что приняли участие в рамках своего проекта «Я и мой выбор»




