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Аренда роскошной яхты премиум класса в Доминикане на о. Гаити с полным сопровождением
Вкусная еда, алкогольные и прохладительные напитки на борту включены


· Трансфер из отеля и обратно
· Опытная команда профессионалов
· Дайвинг, снорклинг у рифов, рыбалка


Шикарные пейзажи, гигантские пальмы, небесная лазурь Карибского моря и белоснежный песок – Доминикана привлекает туристов уникальной тропической экзотикой. На ее белоснежных песках у берегов океана снимали легендарную рекламу Bounty. Попробуйте и вы райское наслаждение, отдыхая на фешенебельной яхте «Карибской Ривьеры».

Встретим и сопроводим

Основной флот «Riviera Caribe» расположен в элитном яхт-клубе города миллионеров Casa de Campo Marina, а также в Cap-Cana Marina, Marina La-Romana и Punta-Cana.

Представитель нашей чартерной компании встретит вас и сопроводит к яхте. При необходимости, заберем из отеля, а по завершении прогулки с комфортом доставим обратно.


Планируете свадьбу, фотосессию, вечеринку на яхте?

Современная ультрастильная яхта – идеальная площадка для незабываемых моментов. Красочные кадры на фоне завораживающих закатов и прозрачного океана навсегда запечатлеют глубину ярких эмоций.

Маршруты поразят воображение

	Прогулка на о. Саона

Насладитесь релаксом на тропическом острове в Голубой Лагуне с белым песком и морскими звездами. Узнаете удивительную историю самого большого острова Доминиканы, прогуляетесь по 8-ми километровому чистейшему пляжу с шезлонгами и ресторанчиками.


	Путешествие на о.Каталина

Познакомитесь с красивейшим подводным миром, отдохнете под теплым солнцем и манящим бризом. Заглянете в Живой морской музей с останками корабля капитана Кидда «Кара Мерчант», затонувшего в 1699 г. Перенесетесь в прекрасный уголок Доминиканской Республики с белоснежными пляжами и кокосовыми пальмами.





Мечтаете порыбачить на голубого марлина, желтоперого тунца, дорадо и других красавцев?

Возьмите на Карибах в аренду катамаран или катер для рыбалки со снастями. По возвращении на берег насладитесь вашим, виртуозно приготовленным уловом от гуру местных кулинаров.

Совершите незабываемую прогулку на яхте по Карибам!
Напишите в Whatsapp, и мы подберем для вас лучшую яхту. Мы сейчас на связи.


Карибская Ривьера – отдых премиум класса в райском уголке



Уникальность текста 100%
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