The Decra tile steel core undergoes a high perfomance zinc aluminium galvanisation process which offers a very significant improvement in performance compared to traditional zinc galvanising processes used by lesser quality orientated manufacturers. 

Decra tiles require no further protection to the cut edge providing they are cut using a Decra guillotine, reciprocating saw, tin snips or nibblers. The use of the correct cutting equipment stops any destruction occurring to the protective zinc/aluminium coating and allows a protective cathodic process to take place. An explanation of the cathodic process can be seen below. 
Стальной лист в основе черепицы Декра с двух сторон покрыт слоем алюмоцинкового гальванизированного покрытия. Это покрытие гораздо более эффективно и обеспечивает очень высокое качество черепицы по сравнению с традиционным способом гальванизации цинком, которым пользуются большинство призводителей, не заботящихся о качестве продукции.
Если пользоваться правильным режущим оборудованием, таким как гильотинные ножницы фирмы Декра, ножовочный станок, кусачки или вырубные ножницы, то обрезанные края черепицы Декра не требуют никакой дополнительной защиты. Использование такого оборудования останавливает какое-либо разрушение алюмоцинкового покрытия, а катодная защита обрезного края предотвращает коррозию. Описание и объяснение катодного процесса смотрите ниже.
