One of the coolest things about **** Poker is that you can watch big name pros and other high stake regulars play live almost any time, especially at night. It is fascinating to watch tables with average pot sizes in the tens of thousands. **** Poker has their own propietary software platform that features excellent graphics and gameplay. Since U.S. players are still allowed, **** is one of the busiest rooms on the web which makes it quick and easy to find the game and limit you are looking for. **** is definitely one of the top online poker rooms and gets our highest score to date: 4.75 of 5.00.
Full Review


**** Poker is one of the best online poker rooms around. Their original style, reward programs, game play, and overall reliability make joining easy and playing fun. 

Level of Competition

Overall, I would say the game-play is relatively tight and proper compared to many of the other poker rooms. Like all online poker rooms, **** has its share of players following any action all the way to the river, but generally you’ll get good poker here. The Poker rooms can be very profitable if you are patient and pay attention to opponents’ tendencies. Much of the play on this site is consistent and tight. Some have claimed the cash/ring games are the best places to find "bad" poker, while most tournaments and sit and gos often sit players with more skill. Overall, I’d say the skill-level of players at Full Tilt’s tables are higher than most – making for a more realistic game. You can view the flop percentages before you join a table, and with the influx of traffic, you can often pick a table that better suits your style. 

Limits/Game Selection

**** Poker has one of, if not the best varieties of poker game play online. The poker tournaments are well run, as there is plenty of game play selection and a solid frequency of tables and tournaments.

Limits: 5c/10c up to $200/$400 No-Limit: 5c/10c up to $25/$50

Games Selection: Hold 'em, Omaha, 7 card stud, Razz

Ring Games: **** has a plethora of game play options for all types of players; Hold'em limit, pot limit, and No limit; Omaha hi and hi/lo PL and Limit;Stud and Stud Hi/Lo Limit; and Limit Razz. Limits include; .05/.10, .10/.25, .25/.50,.5/1, 1/2, 2/4, 3/6, 5/10, 8/16, 10/20, 15/30. 25/50, 30/60, 100/200, 200/400, 300/600, 500/1000 and 1000/2000. The variety is above average. With limits to fit virtually any bankroll although at the highest limits good luck getting a game going except during peak hours.

Одно из самых больших преимуществ **** Poker - то, что Вы можете наблюдать за игрой известных профессионалов на самых высоких лимитах  вживую в любое время суток, особенно ночью. Также очень интересно понаблюдать за игрой, где средний банк исчисляется десятками тысяч долларов. **** Poker покер имеет собственную запатентованную платформу программного обеспечения, которая обеспечивает превосходную графику и геймплей. **** Poker - один из самых популярных покер-румов в сети. Тут Вы быстро и легко найдете ту игру и лимит, который подходит Вам. **** Poker - определенно одна из лучших онлайн покер-комнат и получает наш самый высокий балл: 4.75 из 5.00.
Полный Обзор

**** Poker - одна из лучших онлайн покер-комнат в сети. Оригинальный стиль, система  вознаграждений, геймплей и полная надежность делают процесс игры легким и веселым. 

Уровень соревнований
В целом, геймплей довольно напряженный и интересный по сравнению со многими другими покер-румами. Здесь Вы действительно сможете поиграть в хороший покер. Игра может быть очень прибыльной, если Вы терпеливы и обращаете внимание на тенденции игры противников. Большинство игр на **** Poker последовательны и напряженны. В целом можно сказать, что уровень мастерства игроков за столами выше, чем в других онлайн покер-румах – что делает игру более реалистичной. Вы можете посмотреть проценты проигрыша прежде, чем присоединитесь к столу. С увеличением трафика Вы можете выбирать стол, который больше всего соответствует вашему стилю игры. 

Выбор игры/лимита: 
****  Poker является популярным румом, поэтому проблем с наличием игровых столов на различных лимитах нет. **** Poker предоставляет широкий выбор игр в покер - техасский холдем, омаха, семикарточный стад, разз. 

**** предоставляет множество игровых возможностей для игроков разного уровня: омаха хай-лоу, семикарточный стад хай-лой и пятикарточный покер с обменом. Игры бывают без ограничений, с ограничением банка и с фиксированным ограничением. Лимиты бывают следующие: .05/.10, .10/.25, .25/.50,.5/1, 1/2, 2/4, 3/6, 5/10, 8/16, 10/20, 15/30. 25/50, 30/60, 100/200, 200/400, 300/600, 500/1000 and 1000/2000.

Ставки на лимитный покер варьируются от 5-10 центов до $200/$400, а ставки на безлимитный – от  5-10 центов до $25/$50.
