Особенности кредитования малого бизнеса

    Очень часто для развития малого бизнеса просто необходим небольшой толчок в виде банковского кредитования. Ведь надо и аренду заплатить, и канцтовары закупить, да и симпатичную секретаршу без зарплаты не оставишь... 

     Но если вы решили взять кредит, чтобы улучшить свой малый бизнес, не забывайте, что в этом деле  очень важно правильно выбрать место, где происходит кредитование, а также  вид кредита. А то может случиться такая ситуация, что и дела не поправите, и в долгах останетесь. Ведь иногда финансовые обязательства могут быть просто невыполнимыми.

      Чтобы выявит все недостатки и воспользоваться только приемуществами кредитования малого бизнеса, вы должны проанализировать огромное количество информации, связанной с  разновидностями кредитов.

Давайте рассмотрим некоторые особенности кредитов на малый бизнес.

Кредитование малого и крупного бизнеса - в чем разница?

    В рекламе банки обещают вам легко и быстро обеспечить ваш  бизнес деньгами. Но на деле все не так просто. По сравнению с крупным бизнесом, на малый бизнес ссуды выше. При этом сумма, выданная на  развитие малого бизнеса горазда меньше кредита для крупного бизнеса.

Повышенные ставки компенсируют банкам более высокие издержки на обслуживание небольших кредитов. Учтите, чем меньше денег вы попросите, тем выше будет процент. Ведь банк идет на определенный риск, заключая сделку с представителями малого бизнеса. Так как  малый бизнес обычно не имеет высоколиквидного имущества, соответственно кредиты получаются необеспеченными или частично обеспеченными. 

Какие бывают кредиты?
       Существуют несколько разновидностей кредитов на малый бизнес. Например, кредит на развитие бизнеса. С его помощью вы сможете поддержать и расширить ваш бизнес. 
      А кредит на приобретение основных средств поможет обзавестись  транспортом, техникой или недвижимостью. 
      Встречается также кредит на пополнение оборотных средств. Вы можете взять его, чтобы выплатить зарплаты или приобрести товары.
Банковские комиссии

Помимо процентов многие банки включают в кредитный договор самые разнообразные комиссии. Это могут быть:

-комиссия за обслуживание вашего кредитного счета

-комиссия за рассмотрение документов на получение кредитования

-комиссия за досрочное погашение кредита

-комиссия за рассмотрение документов на получение кредитования

-комиссия за отсутствие залога.

Оформление залога

     Вы можете взять кредит под залог бизнеса. Но сначала вы должны провести его тщательную оценку. Провести оценку имущества вы сможете в институте оценки, который рекомендует вам банк, где вы собираетесь взять кредит. Так что оценить имущество прежде, чем определитесь с банком не получится. Залогом может быть транспорт, дорогое оборудование, ценные бумаги, недвижимость. Также кредит можно взять под залог личного имущества владельцев малого бизнеса. 

      Если же ваш малый бизнес пока не в состоянии предоставить какой-либо залог, то можно 

попробовать взять беззалоговый кредит. Но учтите, что проценты будут достаточно высокие, а срок погашения кредита короткий - примерно 1 год.

Сроки
     Как можно точнее определитесь с сроком, на который берете кредит. Не забывайте – есть банки которые штрафуют за досрочное погашение кредита.

