Компания Tecniplast анонсировала новый инновационный продукт – ИВК-клетка для содержания крыс EMERAT IVC.

EMERAT IVC – обеспечивает максимальный комфорт в работе оператора за счет легкого веса, особого дизайна крышки SMARTTOP и литых направляющих.

Крышка SMARTTOP легко поднимается и помещается на каркас клетки под углом 90 °, что способствует воспроизводимости и стандартизации процедуры замены клетки и гарантирует лучшую асептику, сводя к минимуму потенциальную возможность кросс-контаминации.

Функция VISION + улучшает видимость клетки, обеспечивая четкий и неограниченны обзор, облегчая ежедневную проверку здоровья и благополучия животных.

Клетка EMERAT IVC создана с заботой о животных. Внутренний объем клетки полностью доступен животным и позволяет ее обитателям выражать естественные модели поведения, стимулируя положительные поведенческие паттерны, например, стояние на двух лапах. Благодаря новому дизайн крышка кормушки может использоваться животными как мезонин для отдыха и исследования животными, формируя обогащенную среду обитания.

Стеллажи для размещения клеток EMERAT IVC доступны в двух моделях: ERGO и HD. ERGO-стеллаж позволяет оператору легко получить доступ ко всем клеткам в любом положении. Стеллаж HD подходит для вивариев, в которых место и размещение имеют значение. HD-стеллаж позволяет оптимизировать ограничения пространства и является идеальным решениям для увеличения плотности расположения клеток и экономии места в вивариях.
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С более подробным описанием и информацией можно ознакомиться здесь.

Ссылка на статью на сайте: https://farmbioline.ru/articles/novosti-otrasli/novaya-ventiliruemaya-kletka-emerat-ivc-dlya-soderzhaniya-krys
