Творческая мастерская White  Room всегда проповедовала идею о том, как важно отличаться. Только поиском чего-то нового можно отстраниться от конкурентов и отличить себя в сознании потенциального потребителя. Только найдя отличную от других идею создания брэнда можно добиться успеха в бизнесе.

Мы выделяем в основном два типа организаций. Один тип все еще не понял нашей идеи. Они ведут войну под лозунгами «высокого качества и достоинств» или извечных «лучших продуктов». Они уверены в своем превосходстве и надеются, что когда-нибудь правда восторжествует. Они рассуждают о качестве, доверии, ориентации на потребителя и т.д. Но к несчастью их конкуренты ведут себя точно также. И никаких различий.

Другой тип организаций осознает то, что нужно отличаться. Но, сделав несколько неудачных попыток, они признают, что не представляют как этого достичь. И они находят себе оправдание, что их продукты или услуги недостаточно хороши, чтобы отличаться от других. И они делают самую большую ошибку – предоставляют клиенту возможность самому определиться с выбором, рассуждая при этом о стратегической последовательности и ориентированности на потребителя. В итоге этот тип организаций теряется среди толпы, которая слепо бродит от одной фирмы к другой, мотивируя тем самым конкурентов. И опять никаких отличий.

Мы задались целью находить и выделять те отличия, которые смогли бы отгородить вас от конкурентов. Работая с нами, вы узнаете много способов, следуя которым вы сможете отличиться. Мы поможем избежать соблазна тех приемов, которые, как кажется, принесут вам различия, а в действительности, не сделают этого. Мы работаем для того, чтобы вы смогли занять лучшую позицию и процветать в конкурентном мире. Наша цель – сделать ваш бизнес отличным. От других…

Кроме того в разделе "мастерская" вы найдете идеи не только для бизнеса, но и для бытовой сферы деятельности. Придав уникальность и индивидуальность вещам, которые вас окружают каждый день, вы не только станете отличными от других, но и приятно украсите свою жизнь.   

