«Чёрные копатели» нашли крупный клад близь села Фёдоровское Юрьев-Польского района
 Уникальный клад содержит в себе коллекцию русских монет XIV-XV века в размере около 1500 единиц, а также 5 крайне редких серебряных слитков полтины. На данный момент Россия обладает не более 30 штук таких слитков.
 Большая часть монет была отчеканена в Суздальско-Нижегородском княжестве. Остальные монеты были из удельных подмосковских княжеств. Так как клад слишком огромен для крестьянина, учёные взялись за определение владельца клада, но на сегодняшний день точно сказать, кому он принадлежит – невозможно. Есть предположение, что монеты и слитки принадлежали боярам из рода Добрынских.
 Слиток полтины, иначе называемый «гривна новгородская», использовался во времена «безмонетного периода». Это всего часть целого слитка, который изначально использовался за денежную единицу. Немного позже их стали разрезать, от чего и появилась «полтина». Удивительно, что они встречаются гораздо реже целых слитков. Нередко встречались подделки, где лишь половина делалась из серебра, а вторая часть – из другого не драгоценного метала. Суть была в том, чтобы заставить другого человека взять на пробу именно серебряную часть слитка.
 Чёрный копатель, нашедший клад, смог продать лишь 300 монет. Остальное же было изъято государством благодаря недавнему закону, охраняющему археологические находки. Мужчина попал под суд, после которого ему пришлось заплатить штраф в размере 65 тыс. рублей. При этом его находка стоимостью в 3,5 млн. рублей была передана ВСМЗ, а после этого была попала к учёным. После изучения переданных предметов клад отправился в государственную часть музейного фонда, благодаря чему теперь может быть выставлен в одном из музеев страны. 
