Собака в доме – советы для начинающих
Вот и наступил день, когда вы на семейном совете решили завести собаку. И не важна причина – мода, ребенок попросил, у соседей такая душечка живет, что бы дочке гулять по вечерам не страшно было – главное, что вот-вот она должна у вас появиться. Если у вас раньше была собака – эта статья не для вас, если же для вас это новый опыт – милости просим! 

Итак, у вас появился новый член семьи. Вечером все были в восторге, дети пищали, взрослые чувствовали себя помолодевшими лет на двадцать. Но вот приходит утро следующего дня, вы разбегаетесь на работы – в школы и пес остается сам. Домой летите как на крыльях, открываете дверь, а там… - бедлам и ужас! Мусор перекинут, отходы равномерно распределены по полу кухни, коридора, гостиной и остальной части квартиры. СОВЕТ 1: перед тем, как привести в дом собаку, накупите больше игрушек. Не скупитесь, купите 6-7 штук, перед покупкой обязательно спрашивайте у продавца сертификат  качества. Помните, игрушки должны быть предназначены для животных, старайтесь подобрать игрушку соответствующую породе вашего любимца и его возрасту. Ножка стула погрызена, новые итальянские туфли остались без носков и шнурков, ваш цветастый шарфик сиротливо лежит в углу растрепанный и никому больше не нужный, а чудные пушистые тапочки больше не чудные и не пушистые. СОВЕТ 2: обязательно убирайте из поля зрения любимца все, что можно погрызть и пожевать и что вам очень дорого. Не забывайте закрывать двери в комнаты, куда вы хотите ограничить доступ собаки. На шкафчики, которые открываются легким движением лапы, лучше надеть резинки или ограничители. А причина всего этого кошмара, радостно спрыгнув с вашей постели, а точнее с вашей подушки, где она сладко уснула, утомленная «активным отдыхом», рьяно виляя хвостом, бежит вас встречать и ластиться, как не в чем ни бывало. СОВЕТ 3: если вы не приемлете присутствие собаки в постели – поставьте ей удобное ложе в отведенном месте и закрывайте в спальню дверь. Вы пытаетесь его ругать, даже шлепаете по попе, а он смотрит непонимающим взглядом и не может понять – чего от него хотят? Вы в ярости и негодуете КАК?! А так – в доме появился маленький ребенок, который в ваше отсутствие развлекает себя сам. СОВЕТ 4: собаку нужно воспитывать так же как и ребенка: поругали – не жалейте и не поощряйте что бы собака поняла и осознала, что была не права, даже если эти полные печали и грусти глаза смотрят на вас с нежностью и любовью. Проходя в комнаты, вы наступили на что-то мокрое, а немного дальше – на нечто мягкое? Да, собаки тоже иногда ходят в туалет и это не их вина, это – зов природы. СОВЕТ 5: перед появлением собаки, обзаведитесь достаточным количеством одноразовых пеленок и отучающих спреев, они ускорят и упростят процесс привыкания к туалету. Ладно, вы все простили, забыли, обнялись и договорились больше никогда так не делать и уже самое время идти на прогулку. Нагулявшись, набегавшись, напрыгавшись и облаяв всех прохожих, птичек и кошек вдоволь, вы возвращаетесь домой и ваша, вновь любимая собака радостно начинает гонять грязными лапами по персидским коврам ручной работы, запрыгивает на чудный белый диван и искренне удивляется вашему праведному гневу. СОВЕТ 6: что бы отвлечь собаку от лая на внешние раздражители берите на прогулку её любимую игрушку, занимайте её киданием палки и бегом. По приходу домой не спешите спускать с поводка, а направляйте пса прямо в ванную. Вы удивитесь, как быстро он привыкнет к этой процедуре и начнет сам после прогулки бежать в ванную комнату! Помыв любимца, вы спешите его накормить и тут попадаете под искушение порадовать чем-нибудь вкусненьким, каждый день – другим и разнообразным. Не забывайте, что это – щенок, и желудочек у него, как и маленького ребенка, еще не адаптирован под все ваши кулинарные изыски, поэтому СОВЕТ 7: первое время ограничите рацион собаки кормами для щенков и овощами. В дальнейшем постепенно вводите в рацион и другие компоненты, предварительно проконсультировавшись с ветеринаром относительно доз и отслеживая, что бы добавки соответствовали породе и возрасту собаки.

Желаем вам приятного времяпровождения с вашим питомцем, и напоминаем слова Маленького Принца  – мы в ответе за тех, кого приручили. Любите своих питомцев, и они ответят вам взаимностью!
