Зимний комплект для кондиционера или «консервация»?
 В  наше  время,  в  век  прогрессирующих  технологий,  лютой,  холодной  зимой,  мы  уже  давно  не греемся у костра, как наши дальние предки, не топим печь, как люди Древней Руси, и даже наши батареи, уже отошли на второй план, уступив место электрическим обогревателям. А сейчас уже никого не удивишь и тем, что кондиционер, который в принципе создан для того, чтобы охлаждать воздух, благодаря зимнему комплекту для кондиционера, может так же и нагревать его. Использовать зимние кондиционеры  можно лишь до минимальной температуры -15 градусов. К таким моделям относятся: «Daikin» (FTXS, FTKS) , которые оснащены наружными блоками типа  RXS, а также «Hitachi Air Exchanger RAS-D10EX». 
Однако,  не  все  производители  кондиционеров  советуют  оставлять  их  в  рабочем  состоянии зимой, как правило, в инструкции по использованию, четко выявлен температурный интервал, в пределах которого можно использовать кондиционер (0° С -5°С). Таковы нижние допустимые границы использования кондиционеров в обоих режимах. В любом случае, у вас всегда есть выбор, поскольку вы можете либо оставить кондиционер работать на зиму, приобретая так называемый зимний комплект для кондиционера, или «законсервировать» его до лета.
При  так  называемой  консервации,  необходимо,  прежде  всего,  конденсировать   хладагент  в  блок, отключить запуск компрессора, чтобы не допустить  его случайного включения. При необходимости также следует обезопасить компрессорно-конденсаторный блок от повреждения льдом. 

Если  же  вы  все  же  решите  использовать  кондиционер  зимой,  то  необходимо  иметь,  хотя  бы минимальные представления о механизмах работы зимних кондиционеров. Итак, работа кондиционера в обобщенном виде представляет собой насос, который перекачивает тепло из одного места в другое внутри специальных блоков. При этом хладагенты являются незаменимыми помощниками в переносе тепла. Таким образом, в результате обмена теплом между воздухом и хладагентом, температура  начинает повышаться. Этому способствуют теплообменники кондиционера. Другими словами, сначала хладагент поглощает тепло в одном термоизоляционном блоке, благодаря теплообменнику, а затем передает его в другой блок посредством компрессора. Ну и наконец, полученное тепло поступает в наши квартиры через теплообменник.

Таким  образом,  поскольку  тепло,  которое  способен  получить  или  отдать  теплообменник, варьируется от модели теплообменника, а  также от температуры воздуха, который проходит через него, зимой возникает изменение производительности  у теплообменника  кондиционера. Также снижается производительность охлаждения воздуха, увеличивается время перехода на другой режим, возникают проблемы с отводом дренажной воды, а также с запуском компрессора при низкой температуре и т.д. Следует отметить также, что эти проблемы, в свою очередь приводят к еще более неблагоприятным и даже крайне опасным для работы кондиционера последствиям. К ним  относятся, прежде всего, замерзание дренажного пути, критическое повышение температуры хладагента, ухудшение работы кондиционера летом, охлаждение  электродвигателя, что в свою очередь может привести к тепловому пробою изоляции  и повреждению компрессора и пластмассовых деталей вентиля, а также к гидравлическому удару при запуске компрессора, ввиду вскипания хладагента, натекшего в компрессор.
Но  у  вас  все  еще  остается  выход, поскольку  вы  можете  обезопасить  себя  от подобных  проблем, используя так называемый зимний комплект для кондиционера. Он включает в себя  замедлитель скорости вращения вентилятора, который помогает снизить производительность теплообменника за счет уменьшения потока воздуха. Датчик, которым оснащен замедлитель, контролирует температуру конденсации и предотвращает обмерзание блока. Также в него входит нагреватель компрессорного картера, который препятствует повреждению компрессора, во время его пуска зимой. Он работает по принципу исключения возможности натекания хладагента в картер, таким образом, хладагент не вскипает, а мало не загустевает, поскольку при любых разницах температур между  деталями  блока и компрессора, картер, установленный на компрессор, в любом случае сможет его защитить. Ну и последней составляющей зимнего комплекта кондиционера является нагреватель дренажный, который способствует отводу конденсата из кондиционера. Подчеркнем,  что существует  несколько  разновидностей  нагревателей, которые  делятся  по  способу установки на устанавливаемые снаружи дренажной магистрали и устанавливаемые на ее поверхности.
Некоторые думают, что устройство зимнего пуска, это- панацея от всех бед. Но это не так. Низкотемпературный комплект как уже было сказано выше, представляет собой комплекс необходимых приборов и деталей. И, таким образом, он способствуют лишь  расширению рабочих температур, чтобы появилась возможность использования кондиционера как обогревателя, но ни в коем случае не превращают его в этот самый обогреватель. Это необходимо помнить и учитывать при эксплуатации зимних кондиционеров.

Прежде  чем  мы  рассмотрим  проблемы  и последствия, возникающие  при  работе кондиционера с реверсивным циклом на «тепло» при отрицательных температурах, рассмотрим схему нагревания воздуха. Итак, в теории это выглядит примерно так: сначала нагревается наружный блок кондиционера, при обогреве функции блоков кардинально меняются, фреон начинает сжиматься в испарителе внутреннего блока и тем самым, выделяет тепло, а из внешнего блока в наши квартиры уже приходит такая долгожданная прохлада. Такой режим работы кондиционеров имеет название «Heat Pump», или  другими словами  тепловой насос. Но охлаждать и без того «замерзшую» улицу и дом, конечно занятие как минимум глупое, а отсюда следует прямая пропорциональная зависимость коэффициента полезного действия (КПД)  теплового насоса и всей системы кондиционера от температуры внешнего воздуха. 
Тепло, которое «засасывает» кондиционер их квартиры может иметь как минимум два источника, это может быть как теплота работы компрессора плюс теплота, выделяемая его электродвигателем, а также и тепло собственно внешнего воздуха. Как раз это тепло и определяет причину негативных явлений и последствий работы кондиционера в холодное время года. Таким образом, можно сказать, что перетекание тепла снаружи кондиционера в необходимом направлении  возможно засчет определенной величины температуры перехода испарения, за определенное время. Эта величина называется полный перепад.
Чтобы  поддерживать процесс  оптимального переноса  тепла, необходимо задать  такую  температуру фазового перехода, которая была бы меньше температуры воздуха, ровно на величину вышеупомянутого полного перепада. Эта величина составляет от 5–15°С.Таким образом, становится очевидно, что даже хороший теплообменник начнет покрываться инеем, ухудшится теплообмен с наружным воздухом, будет расти перепад температур, а температура испарения будет падать, если температура воздуха снаружи достигнет +5°С. Ну а эти проблемы, в свою очередь, способствуют снижению общей производительности кондиционера, поскольку покрытый инеем теплообменник не в состоянии испарять поступающий в него хладагент, то последний поступает на компрессор.
Все  это может вызвать  весьма  негативные  последствия  для устройств, не предназначенных для таких нагрузок, которые не являются по сути своей зимними кондиционерами, и  которые не  имеют  зимнего комплекта для  кондиционеров. А именно, в компрессорно – конденсаторном блоке образуется лед, произойдет блокировка вентилятора или его поломка. Причиной этого является включающаяся система оттаивания блока (наружного). Также вышеуказанные проблемы приведут к обмерзанию компрессора засчет перегрева и попадания в компрессор хладагента. Риск возникновения гидравлического удара также возможен ввиду попадания неиспарившегося хладагента на место всасывания и отделитель жидкости.
Таким образом, слишком низкая производительность теплообменника кондиционера в процессе понижения температуры воздуха снаружи является критическим фактором для работы кондиционеров с реверсивным циклом. И к несчастью, пока не придуманы и не разработаны никакие методы повышения производительности. И это очень печально, поскольку кондиционеры рано ли поздно могут не выдержать слишком низких температур воздуха, ведь на морозе густеет масло  и замерзает вода. Далее попавшая на вентилятор вода разбалансирует его, оторвав лопасти и подшипники, а масло, загустев, выведет из строя компрессор, и кондиционер  навсегда покинет  квартиру своих хозяев. Поэтому, вместо того, чтобы подвергать опасности свои далеко не зимние кондиционеры, лучше купить зимний комплект для кондиционера. Это вам обойдется намного дешевле, чем покупать в дальнейшем еще один кондиционер.

Подводя итоги, можно сказать, что лучше на зимнее время года законсервировать кондиционер, или же как вариант, но очень зыбкий и ненадежный  - купить зимний комплект для кондиционера. В любом случае, вы можете всегда проконсультироваться у специалистов, которые устанавливали вам кондиционер по всем вопросам, касающихся особенностей зимней эксплуатации и комплектов зимнего пуска, или же найти всю необходимую информацию в интернете, так вы сможете обезопасить себя от скоропалительных поступков, которые подчас могут навредить вашему кондиционеру.
