[bookmark: _GoBack]Устали бороться с сальным блеском, черными точками и воспалениями на лице? Вашей коже нужен крем БиодермаСебиумГлобальCover!

Если у вас проблемная, жирная или чувствительная кожа, подобрать нужный крем – нереально. Одни средства пересушивают ее до скрипа, другие только ухудшают состояние. 

Инновационный крем БиодермаСебиумГлобальCover– избавит вас от проблем!

Как он работает?

Благодаря двухфазному действию крем создаетэффектпяти косметических средств за одно применение:

1. маскировка воспалений,
2. ликвидациячерных точек, 
3. оздоровление,
4. питание,
5. глубокое увлажнение кожи. 

Две фазы – двойное действие 

Пользоваться кремом очень просто: сначала нанесите зеленый порошок на покраснения, а затем распределите легкий флюид тонким слоем по лицу.  Порошок маскирует проблемные участки, а крем  придает  коже ровный здоровый цвет.

Из чего состоит средство?

Секрет эффективности крема в его компонентах и формуле SeboRestore, которая нормализует работу сальных желез и повышает местный иммунитет.

· Диоксид титана защищает от УФ-излучения и помогает клеткам  удерживать больше влаги.
· Цинк матирует кожу, поддерживает ее чистоту и свежесть, делает более упругой и гладкой, ускоряет заживление. 
· Салициловая кислота очищает поры, подсушивает прыщики, убирает омертвевшие клетки.
· Растительные триглицериды насыщают клетки эпидермиса энергией,  компенсируют недостаток липидов, устраняют шелушение и сухость.
· Глицирретиновая кислота успокаивает раздраженную кожу, уменьшает воспаление и предотвращает появление новых очагов.
· Экстракт ламинарии и растительный сахарид рамноза смягчают и омолаживают кожу, увлажняют и разглаживают ее, а также улучшают способность клеток к регенерации.
· Софольянси бакухиол имеют выраженное антиоксидантное, противомикробное действие, а также снижают выработку кожного сала и склонность к воспалениям. Лицо становится менее пористым и более свежим.
· Экстракт гинкго билоба связывает свободные радикалы, улучшает микроциркуляцию крови, выводит токсины, стимулирует выработку своего коллагена и препятствует фотостарению.
Кроме того, крем является гипоаллергенным и некомедогенным, то есть он не забивает поры, не вызывает появление новых очагов воспаления и черных точек и не ухудшает состояние кожи.

Какой будет ваша кожа с кремом БиодермаСебиумГлобальCover?

Чистой, свежей, ухоженной, сияющей красотой и здоровьем!


