Стоит ли покупать в интернет-магазинах?
    Многие продолжают с опаской относится к такому модному веянию как интернет-магазины. Действительно, очень непривычно покупать товар, не подержав его в руках, не рассмотрев со всех сторон. А вдруг это мошенничество? А вдруг товар затеряется в пути? Но случаи обмана в сети все уменьшаются, а размах и масштаб интернет-магазинов растет и растет. Еще бы, ведь существует ряд преимуществ виртуальных магазинов над привычными.

        Сколько нервов можно потратить на одну только дорогу в обычный магазин. Простоять пару часов в пробках,  долго искать свободное место на парковке, разориться на бензин. А если еще и нет нужного товара, то приходится мотаться с одного конца города в другой. А в интеренет-магазине вы, не вставая с дивана, да за чашечкой чая с бубликами отыщите за 10 минут все, что угодно, будь то зимняя резина или копия Пикассо.

        А бывала ли у вас такая ситуация: стоите вы один посреди большого магазина, перед вами километровый ряд одинакового  на вид товара и не одного продавца-консультанта рядом? Подходишь почитать характеристики товара, а там что-то вроде "DF566;ка-ол 5115 dfg". И разбирайся как хочешь... А в интернет-магазине даны подробные описания товара, еще и отзывы покупателей почитать можно. Если все равно что-то не понятно - берешь и пишешь на "мэил" местному менеджеру, а он все подробно тебе выкладывает.

        Или противоположный случай. Заходишь, например, в маленький  магазин телефонов. И тут на тебя со всех сторон налетает куча продавцов-консультантов с хищными улыбками и начинают наперебой предлагать самые дорогие телефоны, ибо им с них проценты капают. А может тебе телефон нужен просто для того, чтобы звонить, без всяких наворотов. А в обычном магазине попробуй такой найди... За самыми старыми, как и за самыми новыми и самыми редкими моделями  телефонов, да и других товаров проще всего отправиться в интернет-магазин.

         Если вы в чем-то не очень хорошо разбираетесь, то меньше шансов быть обманутым именно в интернет-магазине. Например, набираете в поисковике   " продажа аккумуляторов для автомобилей ", выбираете понравившийся магазин, заполняете простенькую форму и отправляете менеджеру. И все, не надо читать техническое описание автомобиля, не надо пытаться понять, чем отличаются модели аккумуляторов - для этого на сайте существуют специалисты, которые разложат вам все по полочкам.

         Немаловажное значение имеет и то, что зачастую цены в интернет-магазинах намного ниже, чем в обычных. А для привлечения клиентов постоянно организуются акции и спецпредложения.

