Капсульный гардероб: лето 2022
События последних лет наверняка заставили многих сменить элегантные предметы одежды на комфортные. Платья, брюки, блузы дали дорогу трикотажным костюмам, пижамам и шлепкам. Но, к счастью, этот период заканчивается. Сегодня мы разработаем план для составления капсульного гардероба на ближайший сезон.
Существует опасность перенасытить ящики трендами и не суметь с ними работать. Поэтому этот пост не будет рябить экстравагантными принтами, аксессуарами и прочими яркими тенденциями. Сегодняшняя задача – создать стиль за счет современной классики. 
Начнем с разбора моментов по поводу капсульного гардероба в принципе. Данные советы помогут вам в дальнейшем, самостоятельно определятся с необходимыми покупками вне зависимости от смены тенденций. Задача заключается в создании минимального набора, который прослужит не один год, оставаясь при этом актуальным. 
Такой подход к вещам явно облегчит вашу модную сторону жизни. Снизит стресс в результате исключения вопроса «что мне надеть?», бега с утра по дому, потому что придуманный образ не оправдал ожиданий. Помимо экономии времени и нервов, снижение затрат на дополнительные покупки, все будет под рукой, все будет функциональным.
Наверное, сегодня уже все понимают смысл капсульного гардероба. Когда при малом количестве вещей есть поле для творчества и возможность создания внушительного количества луков. Потому что цвета, текстуры и стилистические решения отлично сочитаются между собой. В таком случае даже надев то что первое выпало выглядишь хорошо.
Итак, вот список базы на целый год:
Верхняя одежда:
· Тренчкот
· Стильно верблюжье пальто
· Джинсовая куртка
· Блейзер
Важным моментом является правильный размер. Верхняя одежда должна хорошо смотреться в многослойных образах, но при этом эффект утопающего нам не нужен.
Верха:
· Свитер (нейтральный)
· Водолазка (гольф)
· Худи (белая/черная)
· Белая рубашка (Не блуза!)
· Белая футболка
· Майка
6 позиций вполне могут удовлетворить все стилистические потребности современной девушки. Решаются проблемы со спортивной адаптацией, работой в офисе и обычной прогулкой.
Низы:
· Пара джинсов (белые/синие/черные/серые/)
· Джоггеры
· Юбка
· Брюки
· Черные леггинсы
В 5 примеров уместилось все разнообразие форм. Можно, и подчеркнуть фигуру, и создать овесайз образы.
Обувь/аксессуары 
· Белые кроссовки
· Сапоги
· Черная сумка
· Стильные очки
Классические базовые цвета и формы. 
Такой список является хорошим началом, чтобы потом любые тренды хорошо вписывались в общую картину, без особых сложностей. Преимущество такой коллекции – она хороша уже в первозданном виде. Следовательно, можно использовать без всяких дополнительных манипуляций. Главное помнить, что все представленные пункты нужно выбирать в базовых цветах (белый/черный/беж), облегчая комбинацию их между собой. При этом нет ограничения в палитре оттенков основанных на этой основе. Например нюд имеет нереально большой выбор, поэтому стоит, как с тональным кремом, подбирать лично под себя.
А теперь перейдем к трендам лета 2022, которые здорово дополнят собранный ранее гардероб, не нарушая его универсальности.  
Топы:
· Бежевая льняная рубашка
· Льняная рубашка с коротким рукавом
· Укороченная футболка (белая/беж)
· Полосатая футболка
· Белый хлопковый жилет
Верхняя одежда:
· Черная джинсовая куртка
· Белый льняной пиджак
· Бежевый пиджак
· Верхняя рубашка
Низ/платья:
· Белые джинсовые шорты
· Бежевые льняные шорты
· Льняной комбинезон
· Черное платье-майка
· Бежевые велосипедки
· Белые льняные кюлоты
Обувь/другое
· Кроссовки облегченные
· Удобные сандалии (без каблука)
· Купальник (главное нейтральность)
· Солнцезащитные очки
· Большая сумка
Комфорт весомое условие, особенно летнего гардероба. Все материалы должны быть легкими, натуральными, чтобы обеспечить дыхание кожи. 
Отсутствие каблуков, как в общей, так и летней капсуле, объясняется универсальностью. Любая девушка понимает невозможность носки подобной обуви каждый день.
