Каждый, кто хоть раз в жизни сталкивался с вопросами строительства в частном или производственном порядке, очень хорошо знает, насколько важно серьёзно подойти к выбору строительных материалов, как трудно найти специалистов, которые не только построят дом, но и сделают это на совесть, а также разумно распорядятся вашими ресурсами.

Очень часто в строительной сфере между заказчиком и исполнителем возникают различные недоразумения. Самое распространённое из них – клиент звонит в организацию и интересуется стоимостью тех или иных материалов. Ему делают замечательное предложение, воодушевлённый покупатель приезжает в офис и получает на руки счёт, в котором фигурируют абсолютно другие цифры, на пару порядков выше прежде названных. В ответ на его недоумение ему объясняют, что сумма, названная по телефону, отражала лишь стоимость кровельных материалов, например. Но ведь ему  нужны ещё доборные элементы, без которых монтаж кровли совершенно невозможен, а стоимость этих элементов сильно превосходит стоимость основного кровельного материала. Клиент либо платит, либо, удручённый опытом, идёт дальше. Но ему и впредь придётся сталкиваться с подобными ситуациями чуть ли не ежедневно.
И это лишь небольшой пример неправильного подхода к делу с обеих сторон. Заказчик, ценящий своё время и деньги, обратится, прежде всего, в профессиональную организацию. А организация, в свою очередь, сделает всё возможное для того, чтобы клиент получил желаемый результат по разумной цене с гарантией качества. Это  и есть определение профессионализма. 
Мы называем себя профессионалами. И делаем это не на пустом месте. Наша компания ведёт своих клиентов, от помощи при выборе стройматериала и до завершения всех оговорённых работ. 
Мы продаём строительные материалы, и сами же с ними потом и работаем. Из некачественного материала никогда не получить хорошего результата, поэтому уже на этапе отбора в наш ассортимент попадают только те товары, в качестве которых мы абсолютно уверены, и которые нам не стыдно будет предложить будущему заказчику. Заказчика же мы, в свою очередь, сразу проконсультируем, каким же материалам отдать предпочтение, что больше подходит для его целей, подберём всё необходимое, удовлетворяющее самым требовательным запросам, одновременно стараясь оставаться в рамках бюджета клиента. 
Но мы не просто профессионалы. Мы специалисты широкого профиля и выполняем монтажно-отделочные работы самого различного рода. 

Первое наше направление кровельные работы. Кровля – это составная часть здания, которая будет служить ему не одно десятилетие, за это время ей предстоит пройти через самые суровые испытания со стороны окружающей среды. Дождь, снег, ветер, перепады температур, трескучие морозы и палящее солнце – и это далеко не полный перечень того, что обрушится на вашу кровлю. Поэтому очень важно уже на этапе выбора типа кровли сделать правильный выбор, определиться с нужным материалом. 
Существует несколько видов кровли. 

Металлочерепица. Материал представляет собой листы профилированной оцинкованной стали толщиною около 0,5мм. Сталь покрыта специальным полимерным составом, предохраняющим металл от коррозии и придающим ему тот или иной цвет. Тип этого покрытия нужно выбирать, опираясь на условия эксплуатации будущей кровли. Металлочерепица – материал дешёвый,  долговечный, лёгкий. Использование металлочерепицы позволяет сэкономить на дополнительном упрочнении стен дома и на стоимости стропильной конструкции. 
Битумная кровля принадлежит к классу мягких кровель и представляет собою мягкие полосы 30 на 100 см с одним фигурным краем. Этот материал очень удобно использовать при покрытии сложных крыш. Он водонепроницаем, устойчив к коррозиям, не выгорает, очень лёгок, хорошо приспосабливается к геометрическим погрешностям крыши. 

Цементно-песчаная черепица. Состав черепицы понятен уже из названия. Кровли из этого материала обладают хорошей шумоизоляцией, устойчивы к высоким температурам и другим воздействиям окружающей среды. Необходимо помнить о большом весе такого вида кровли и учитывать необходимость усиления строительной конструкции крыши. 
Керамическая черепица. Другое её название – натуральная, и её используют в строительстве уже более 4000 лет. Именно под неё стилизуется большинство типов современных кровель. Керамическая черепица – самый долговечный кровельный материал, очень устойчивый, но и довольно тяжёлый. В сравнении с металлочерепицей при монтаже потребуется усиление стропильных конструкций на 15-20%. 
Фальцевая кровля тоже принадлежит к классу одной из самых долговечных. При соблюдении всех правил устройства и монтажа она может прослужить более ста лет. Она легка, не требует усиления стропил. Особенности крепления кровельных панелей позволяют избежать возможных протечек, которые могут возникнуть из-за повреждений материала в связи с резкими перепадами температур. 
Так же мы занимаемся монтажом водосточных систем. 

Пластиковые водостоки легки, прочны, недороги, и поэтому пользуются растущей популярностью среди домостроителей. Пластик – довольно гладкий материал, это его качество позволяет свести к минимуму возможные засоры труб. Разнообразие цветовых оттенков позволяет использовать такие водостоки при строительстве зданий самого различного архитектурного типа. 
Металлические водостоки обладают высокой прочностью элементов, и устойчивы к нагрузкам от снега и люда, что очень важно в условиях низких температур. В зависимости от типа здания можно выбирать между оцинкованными водостоками, отличающимися простотой и неприхотливостью и медными, более подходящими для дизайнерских, изысканных решений.

Для отделки фасадов мы используем сайдинг – материал, становящийся всё более и более популярным. 
Самым распространённым видом является виниловый сайдинг. В нём успешно сочетаются отличный внешний вид, лёгкость монтажа, простота ухода и невысокая цена. Материал негорюч, устойчив как к атмосферным явлениям, так и к химикатам, он экологически чист и биологически инертен. 
Металлический сайдинг отличается от винилового более высокими техническими показателями, он так же лёгок в монтаже и уходе, представлен широкой цветовой гаммой, фасад из него послужит из него не одно десятилетие. 

Цокольный сайдинг можно устанавливать на любые поверхности здания. Его можно использовать для облицовки балконов, веранд, стен в каминных залах и т.д. Он имитирует собою натуральный материал и прекрасно вписывается в любой дизайн. 

Подшивка карниза или софиты обеспечат необходимую вентиляцию на чердаке и в подкровельном пространстве. 

Виниловые соффиты  обладают теми же качествами, что и виниловый сайдинг. Они так же лёгки, просты в уходе, недороги и долговечны. 
Металлические соффиты отличаются своим многообразием. Они бывают стальными, алюминиевыми, медными. Высокие технические показатели обеспечивают их использование в самых непростых условиях. 

Наши колпаки на заборы помогают защитить материалы столбов и заборов от влаги. А дымники на трубы не только защищают дымоход от попадания влаги, но и препятствуют возникновению обратной тяги. 

Мансардные окна, предлагаемые нами,  отвечают самым высоким требованиям и уберегут вашу мансарду от сквозняков и влаги. 

А чердачные лестницы обеспечат доступ к вашему чердаку или мансарде, оставаясь при этом компактными, но, тем не менее, прочными и функциональными. 

Вы сами видите, какой широкий спектр услуг мы оказываем, а значит, мы знаем своё дело и можем с гордостью называть себя профессионалами. Убедитесь в этом сами!

