Слово «коттедж» происходит от английского cottage (усадьба) и дословно означает жилой дом с прилегающим к нему участком земли. Но это в теории, на практике же,  в это слово вкладывается гораздо больше смысла. Современный коттедж – это жилище повышенной комфортности, обладающее собственной индивидуальностью, которое станет оплотом любого человека, любой семьи. Но, в то же время, это и проект, который требует больших инвестиций от стадии проектировки и до самого новоселья. Инвестиции эти оправдаются лишь только в том случае, если за дело возьмутся профессионалы. Профессионалы, знающие свою работу, любящие её, ценящие своего клиента, умеющие гордиться проектами, за которые им не приходится краснеть. Если Вы читаете эти строки, значит, таких профессионалов Вы уже нашли. 

Компания «Контраст-Ком» осуществляет строительство коттеджей в Киеве далеко не первый год и давно зарекомендовала себя на рынке коттеджного строительства. Ни один клиент не ушёл от нас разочарованным. Многие из них, въехав в новый дом, приводят к нам своих друзей и знакомых, которые в свою очередь тоже становятся клиентами, и этот факт для нас – лучшая оценка качества нашей работы. 
Сотрудники «Контраст-Ком» - это самая настоящая команда. Никто не работает сам по себе. Чёткий и слаженный коллектив, в котором каждый понимает друг друга с полуслова, -  залог того, что проект будет выполнен на самом высшем уровне. Мы понимаем, что скоординированная работа специалистов разной направленности идёт на пользу обеим сторонам. Себестоимость строительства сокращается, сроки уменьшаются, а качество наоборот растёт.  Например, у нас наработана обширная база строительных материалов. Менеджеры компании грамотно помогут подобрать материалы, необходимые как для самого строительства, так и для проведения отделочных работ по его завершении. Клиент при этом может быть уверен, что это будут качественные материалы, оптимально сочетаемые друг с другом, и ему не придётся переплачивать за них, что обязательно пришлось бы сделать, если бы он занимался подбором самостоятельно. 
В общении с клиентом мы предпочитаем открытость, ведь он доверяет нам самую дорогую свою мечту. Дорогую во всех смыслах этого слова. Дорогую тем, что это будет его жильё, куда он будет приходить каждый день, которое станет его крепостью, его родовым гнездом, в которое придут его дети, а может даже и внуки. То, что он оставит после себя, с чем впредь и отныне будет связано его имя. 

Но нельзя забывать и о буквальном значении слов «дорогая мечта». Строительство дома означает большие вложения. Это знает каждый. Это знаем и понимаем мы. Наши сметы и расчёты не являются тайной за семью замками. Как раз таки наоборот, открытость ценообразования – один из ключевых моментов нашей работы с клиентами. 
Строительство коттеджей в Киеве – дело, откровенно говоря, непростое. В базе данных «Контраст-Ком» собрана большая коллекция типовых и индивидуальных домов, разработанных нашими архитекторами. Будущий владелец может выбрать любой уже имеющийся строительный план или заказать новый по собственным представлениям и желаниям. 
Выберет ли он деревянный домик, кирпичное строение или каменный дворец, в одном он может быть абсолютно уверен. В том, что это будет добротное строение, отвечающее его запросам, нормам современного строительства и всем требованиям безопасности.
Вы всё ещё сомневаетесь и не знаете куда податься? Если Вы или Ваши друзья планируете строительство коттеджей в Киеве, приходите просто в «Контраст-Ком». Обратившись к нам, Вы ничего не потеряете, скорее приобретёте. Приобретёте «Контраст-Ком», как надёжного партнёра. Партнёра, который воплотит в жизнь Вашу самую дорогую мечту. Самую лучшую мечту – Ваш дом. Вашу крепость.
