Бортовой автомобиль предназначен для транспортировки различных промышленных грузов. Бортовые платформы – это надежная защита груза от атмосферных осадков и других неблагоприятных дорожных условий. 

На бортовом автомобиле можно перевозить кирпич, металл, плиты и другие строительные материалы. Технику, продукты питания, мебель, аппаратуру, поддоны и любые другие грузы по дорогам общего пользования можно транспортировать на бортовых авто с тентом.

Бортовые платформы имеют боковые и задние откидные борта.  По желанию клиента, задние двери могут быть распашными.

Основой бортовой платформы является рама, которая состоит из продольных и поперечных лонжеронов. Материалом изготовления для лонжеронов служат конструкционные стали, сваренные в ячеистую конструкцию.

Перед покраской рамы, проводится дробеструйная обработка. Это делается для того чтобы удалить имеющуюся окалину, масляные и другие загрязнения, проще говоря – это этап подготовки поверхности рамы к предстоящей покраске.

Бортовые платформы подвергаются многослойной покраске с применением полиуретановых красок, благодаря чему продукция имеет красивый внешний вид и получает надежную защиту от неблагоприятных дорожных условий. Вначале «наносится» полиуретановый проекторный слой.

Бортовые платформы имеют напольные покрытия, созданные из водостойкой ламинированной фанеры, верхний слой которой – противоскользящее покрытие с 18-ти, 24-х или 24-ми миллиметровой толщиной.

Бортовые платформы могут иметь переднюю стенку, выполненную в двух вариантах. В случае если это тяжелые бортовые платформы, то используется ламинированная фанера (толщина 24 мм), если легкие – алюминиевый профиль.

Бортовые платформы оснащены легкосъемными боковыми стойками со встроенными замочными механизмами. Сами же борта изготавливают из анодированного алюминиевого профиля, толщина которого составляет 25 мм.

Дополнительную комплектацию бортовых платформ могут составлять такие элементы, как сдвижные боковые борта, сдвижная крыша, задние алюминиевые двери, тент, скобы на полу, предназначенные для крепления груза, ремни крепления груза от пяти до 10 метров, лестницы, инструментальные ящики, краны-манипуляторы, гидравлические борта.

