Коммерческие грузовики – наша стихия

 «Мосдизайнмаш» является одним из самых крупных холдингов Российской Федерации, поставляющих на рынок высококачественные и надежные кузова различного назначения и комплектации.

У нас широкий выбор авторефрижераторной техники. Благодаря тесному сотрудничеству «Мосдизайнмаш» с импортными производителями, такими как польский концерн Wielton, шведская компания Zepro, американская компания Pastore&Lombardi, производитель пластиковых крыльев Parlok и производитель стекловолокнистого пластика Lamilux, продукция, которую мы предлагаем своим потенциальным клиентам отличается высоким качеством и разумными ценами.

Ассортимент «Мосдизайнмаш» представлен следующими позициями:

- рефрижераторные, пластиковые изотермические, сверхлегкие  фургоны, металлические и промтоварные фургоны, кузова которых выполнены из многослойных сэндвич-панелей.

- различные типы полуприцепов – бортовые, рефрижераторные, изотермические полуприцепы и др.

- бортовые платформы, оснащенные оцинкованными или алюминиевыми бортами.

- гидравлические грузоподъемные борта Zepro.

- холодильные установки производства компании Carrier. Данная продукция предназначена для транспортировки грузов при температуре от -20 до +12 С.

- краны манипуляторы производства японской корпорации UNIC, шведской компании Hiab.

- дополнительное оснащение для кузовов – прозрачные жалюзи, боковая защита, специальная ручка, предназначенная для подъема кузова фургона, телескопическая штанга, ячеистый профиль и ремни, осуществляющие фиксацию груза в кузове.

Качество всей техники (коммерческие грузовики: гидроборта, фургоны, рефрижераторы полуприцепы), которую предлагает «Мосдизайнмаш» подкреплено гарантией. Мы проводим техническое обслуживание и осуществляем гарантийный ремонт авто в сервисных центрах нашей компании.

Приобретая у нас коммерческие грузовики, вы можете быть уверенными, что техника под маркой «Мосдизайнмаш» соответствует всем требованиям ISO 9001:2008 и ГОСТ Р ИСО 9001-2001, наилучшим подтверждением чему являются полученные сертификаты. 

Наши коммерческие грузовики уже по достоинству оценили такие компании, как ВВН, «Микоян», Pepsi Cola, Coca Cola, San Interbrew, Procter & Gamble, а также госучреждения и ведомство – Минздрав РФ, МЧС, специальные службы охраны.

Расчет за приобретенные вами коммерческие грузовики может быть проведен несколькими способами. Это и банковский перевод, и кредит и лизинг. Высокое качество, надежность и приемлемые цены – это лучшие  аргументы в пользу техники «Мосдизайнмаш».

