Ремонт весов различной сложности
Контрольно-измерительные приборы, как и любое другое оборудование нередко выходят из строя в процессе их эксплуатации. Но не стоит сразу впадать в отчаяние, мы вам поможем. Для этого нужно всего лишь оформить заявку, обратившись к менеджерам нашего Центра поверки, ремонта и калибровки СИ массы. Опыт и знания наших сотрудников помогут провести качественный ремонт весов cas, напольных, ювелирных или электронных весов в максимально короткие сроки.

Квалифицированный ремонт электронных весов

Ремонт электронных весов, как и других контрольно-измерительных приборов, следует доверять в руки только высококвалифицированных специалистов в данной области. Ремонт электронных весов, выполненный непрофессиональным сотрудником какого-либо сервисного центра, в лучшем случае приведет к тому, что ваше контрольно-измерительное устройство будет «выдавать» неточные показатели измерений, в худшем – ваша измерительная техника окончательно и бесповоротно выйдет из строя. 

Ремонт электронных весов, проведенный специалистами нашего Центра, будет осуществлен на должном уровне. Мы выполняем, как гарантийный ремонт электронных весов и другой контрольно-измерительной техники, так и послегарантийный. 

При необходимости мы проведем диагностику, что поможет выявить неисправности в работе весов, а также обеспечим сервисное и техническое обслуживание средств измерение массы.

Ремонт напольных весов
Ремонт напольных весов входит в перечень услуг, которые оказывает наш Центр поверки, ремонта и калибровки СИ массы. Обращаясь к нам, вы можете быть уверенными, что ремонт напольных весов, вышедших из строя, будет подтвержден только положительным результатом. Воспользовавшись услугой: «ремонт напольных весов или любых других контрольно-измерительных приборов в нашем Центре, вы получаете гарантии на осуществленные работы по ремонту средств измерения массы.

Ремонт ювелирных весов
Наш центр проводит ремонт ювелирных весов любой модификации.
Ремонт ювелирных весов, так же как и любого другого весового оборудование в нашем Центре осуществляется на основании лицензии № 005533-Р Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии. Это говорит о том, что наши специалисты в полномочии выполнять как ремонт ювелирных весов, так и других контрольно-измерительных приборов.

На все интересующие вас вопросы, связанные с ремонтом и обслуживанием средств измерения массы ответят инженеры, которые работают в сервисной службе нашего Центра.

Обращаясь к нам за помощью, вы можете быть уверенными в качестве предоставляемых услуг. Мы – Центр поверки, ремонта и калибровки СИ массы с хорошей репутацией.
