Тунис: отдых в райском уголке земного шара

Тунис – это удивительно прекрасный уголок земного шара, который таит в себе многовековую историю и привлекает сюда туристов своей неповторимой природой, замечательными климатическими условиями и прекрасной кухней. Причем немаловажным является то, что не нужно иметь баснословную сумму денег, чтоб отправиться на отдых в Тунис, цены здесь, вполне приемлемы, а впечатления будут незабываемы.

Отдых в Тунисе обязательно придется по душе приверженцам активного времяпровождения. Сафари, гольф, многочисленные экскурсии, серфинг, незабываемые путешествия верхом на верблюде по барханам Южной Сахары подарит вам удивительная страна Тунис – цены на эти развлечения умеренные, поэтому каждый может позволить себе такое удовольствие. 

Тунис, не может не восхищать разнообразием природы – это и коралловый риф в Средиземном море и впечатляющие своей красотой хвойные леса среди Алтайских гор. Средиземноморский воздух и неповторимый ландшафт производят неизгладимые впечатления. 

Говоря об отдыхе в восточной стране с французским шиком (там многие отзываются о Тунисе) нельзя не затронуть тему обслуживания. Великолепные отели, внимательный персонал, потрясающая кухня сделают ваш отдых в этой стране еще более комфортным. Обслуживание европейского уровня предлагает Тунис – цены далеко не европейские, значительно ниже!

Туроператоры по Тунису и как не ошибиться в выборе

Туроператоры по Тунису предлагают провести свой отдых на самых лучших курортах страны. Это Махдия и Монастир, остров Джерба и Хаммамед. Бесспорно это удивительно прекрасные места страны, но для того чтобы ваш отдых стал действительно незабываемым, а все туроператоры по Тунису только и твердят, что они лучшие из лучших, нужно прибегнуть к помощи надежнейшей компании. Таковой является «Норд Тур». Тогда как другие туроператоры по Тунису предлагают весьма сомнительный отдых по довольно высоким ценам, мы, прежде всего, заботимся о максимально комфортном пребывании наших клиентов в стране. И не верьте, если ваши знакомые скажут: «Нужно выложить кругленькую сумму денег на отдых в «замечательную» страну Тунис – цены такие, что голова идет кругом». Это не правда. Просто многие туроператоры по Тунису значительно завышают стоимость своих услуг. Мы этого не делаем. «Норд Тур» - это надежный туроператор, который предлагает качественные услуги по самым умеренным ценам. А другие туроператоры по Тунису могут предоставить вам такую возможность?

