Отдых в Египте – стране пирамид

Отдых в Египте с каждым днем становится все более привлекательным времяпровождением для многих туристов. И здесь нет ничего удивительного. Египет – это удивительная страна, где сама обстановка располагает к отдыху, не только физическому, но и духовному. 

Отдых в Египте возможен в любое время года. И такую уникальную возможность дарит благоприятный климат страны. На протяжении всего года, средняя температура на территории Египта не опускается ниже 25 градусов. Поэтому понежиться на солнышке вы можете как летом, так и зимой. 

Немного о ценах на отдых в Египте
С экономической точки зрения, отдых в Египте привлекателен, как в летнее, так и в зимнее время года. Цены здесь вполне приемлемы. В зависимости от ваших возможностей, вы можете остановиться, либо в гостинице эконом класса, либо в фешенебельном отеле. Довольно большое количество гостиниц Египта предлагает систему обслуживания, которая включает оплату всех расходов на пребывание. Это еда, напитки, бассейн и даже пользование массажем. Одним словом, все то, что делает ваш отдых приятным и максимально комфортным. Отдых в Египте по системе «все включено» на сегодняшний день – это наиболее оптимальный вариант времяпровождения за границей. Теперь у вас не будет болеть голова о том, как сэкономить деньги и не нужно  тратить лишнее время на поиски недорогих баров или ресторанов. У вас уже все оплачено. Причем расходы на отдых в Египте по системе «все включено, значительно меньшие, чем, если бы вы планировали их самостоятельно. Поэтому вам остается лишь наслаждаться отдыхом в этой удивительной стране с богатой культурой и историей, откинув в сторону будничные проблемы и находить новые развлечения. А их недостатка в Египте нет!

Отдых в Египте: как не пропустить ни одного интересного места?

Планируя свой отдых в Египте, наверняка, большая часть туристов, в первую очередь желает посмотреть на известные во всем мире пирамиды. Вообще их насчитывается более сотни. Египетские пирамиды бывают большие и малые, с гладкими краями и ступенчатые. Наиболее популярные – это пирамиды Гиза, которые располагаются на окраине Каира – столицы Египта.

Одной из самых больших пирамид, а их три, является пирамида Хеопса. Высота этого великана составляет 138 метров. Сфинкс же – это известный во всем мире памятник, основой создания которого послужила единая скала. Посетите эти места, и отдых в Египте станет незабываемым!

Отдых в Египте можно провести и на Красном море - наиболее привлекательном месте в стране для многих туристов. Основное достоинство курорта – это уникальная природа. Вода в Красном море всегда теплая и кристально чистая. Отдых в Египте покажется вам самым лучшим времяпровождением в вашей жизни, если вы его проведете на берегу Красного моря.

Хаургада – наиболее излюбленное туристами место на побережье Красного моря. Бесконечные пляжи, которые раскинулись на фоне пустынных гор,  так и манят отдыхающих понежиться на теплом и приветливом солнышке. Но отдых в Египте может быть и активным. Давно мечтали заняться подводным плаванием или серфингом? Милости просим!

Отдых в Египте – это и увлекательное путешествие по Нилу - самой длинной реке во всем мире. Вы получите только наилучшие впечатления от этой поездки. Ком-Обмо, Эсна, Эдфа, Асуана и его Мавзолей Ага Хана, Луксорский Храм – положительные эмоции вам гарантированы. Отдых в Египте станет самым лучшим отпуском в вашей жизни!

