Токарный станок с ЧПУ серии CTS1000D-1 CNC – высокопроизводительный агрегат, который активно применяют для наружного и внутреннего точения деталей прямолинейного и фасонного типа. Станок прекрасно справляется с задачами сверления и нарезки резьбы. При этом помощь оператора сводится к запуску нужной программы и последующего ее внесения в память устройства.
Инновационная система управления SIEMENS 840D позволяет обрабатывать заготовки с максимальной скоростью и точностью.
Наша компания предлагает выгодно купить токарный станок с ЧПУ, который отличается высокой мощностью и возможностью выдерживать значительные нагрузки.

Ключевые преимущества станка:

- Более высокая производительность по сравнению с агрегатами, оснащенными ручным управлением.
- Возможность автономной работы, при которой рабочие лишь обслуживают технику, проверяют качество обработки деталей и следят за процессами проведения операций.
- Возможность увеличения скорости вращения деталей с сохранением точности их обработки в соответствии с установленной программой.
- Возможность обработки заготовок разных видов и смены инструментов в дистанционном режиме, удобная система выгрузки и загрузки деталей.

Выгоды покупки токарного станка с ЧПУ в нашей компании

Токарный станок с чпу по металлу, представленный на нашем сайте, позволяет обрабатывать детали любой сложности с высокой точностью и цикличностью. Благодаря быстрой переналадке рабочего оснащения возможно изготовление заготовок разного типа в сжатые сроки времени.
Использование токарного оборудования с числовым программным управлением существенно снижает необходимость в специалистах, которые обрабатывают детали.  
Преимущества покупки токарного оснащения с ЧПУ в нашей компании:
- производим и реализуем только сертифицированную технику с долгим сроком службы;
- предоставляем надежные гарантии;
- предлагаем функциональную технику по оптимальным ценам;
- выполняем пуско-наладочные работы, при необходимости устанавливаем и ремонтируем оснащение;
- возможность покупки оборудования на выгодных лизинговых или кредитных условиях;
- быстрая доставка.
Наши менеджеры детально консультируют заказчиков по техническим параметрам и особенностям эксплуатации оснащения. Для постоянных клиентов действует гибкая система скидок и приятных бонусов. 
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