Магия красоты и привлекательности

Студия загара и красоты «Африка» приглашает вас окунуться в мир истинного наслаждения и душевного комфорта. Посещение нашего салона поможет укрепить ваше здоровье, повысить жизненный тонус и поднять настроение. 

Профессиональные услуги от мастеров высокого класса

Мастера нашей компании используют в работе только прогрессивные техники и методики, умело подчеркивая естественную красоту наших клиентов. 
У нас можно воспользоваться следующими услугами:
- ламинирование, наращивание ресниц;
- микроблейдинг, татуаж бровей;
- маникюр;
- татуаж глаз;
- комбинированный педикюр;
- солярий;
- инфракрасная сауна.
Мы применяем в работе исключительно профессиональную косметику от ведущих американских и европейских производителей. Использование современного оснащения в сочетании с высоким профессионализмом сертифицированных мастеров способствует достижению наиболее эффективных результатов в работе.

Шоколадный загар мечты

Если вы мечтаете о красивом бронзовом загаре, приглашаем вас посетить наш уникальный солярий. Ультрафиолетовые лучи способствуют выработке эндорфинов – гормонов счастья, – укреплению иммунитета и активизации обмена веществ. 
Под их влиянием улучшаются процессы выработки витамина D в организме, необходимого для усвоения кальция, отвечающего за укрепление мышечной и костной ткани.
Посещение солярия помогает нашим клиентам быстрее избавиться от стресса и наладить душевное равновесие. Наличие специальных фильтров, обеспечивающих надежную защиту от негативного воздействия гамма-лучей, делает процедуру безопасной. 

Безупречность глаз и бровей

Микроблейдинг бровей – популярная процедура, которая предусматривает выполнение микроскопических порезов нашими мастерами путем использования особых инструментов с последующим введением красящих веществ. Ее применение помогает придавать бровям утонченную форму с максимальным сохранением натурального эффекта.
О пушистых и длинных ресницах грезит любая обладательница прекрасного пола. Если вы мечтаете о выразительном взгляде, притягивающем внимание окружающих, то вы непременно оцените процедуру наращивания ресниц. Она помогает корректировать форму глаз, не требует смывания, не подразумевает выполнение завивки ресниц, для ее проведения нет противопоказаний.

Идеальный маникюр – только для вас!

Ухоженные руки – один из признаков уважения и бережного отношения к себе. Компетентные мастера нашей студии оказывают профессиональные услуги классического, аппаратного маникюра, покрытия ногтей гель-лаком, а также наращивания ногтей с их эксклюзивным дизайнерским оформлением. 
В нашей студии можно отвлечься от повседневной суеты и посвятить драгоценные минуты времени совершенствованию своего образа. Уютная доброжелательная атмосфера, лояльная стоимость оказываемых нами услуг с учетом всех личных пожеланий наших клиентов – несомненные козыри нашей компании.
Подарите себе ощущение внутренней гармонии и удовлетворения – посетите наш салон красоты! Все детали о предлагаемых услугах можно уточнить по телефону 777-77-77.
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