Макаруны – невероятный десерт с богатым разнообразием вкусов
Макаруны – изысканные кондитерские изделия с пикантной сахарной корочкой, под которой находится нежнейшее миндальное безе с потрясающей начинкой (клубничной или малиновой, фисташковой или лимонной, мятной или карамельной).
Авторские макарунсы с логотипом: креативная подача десерта
Существует множество вариаций подачи изысканного французского десерта. Авторские макаронс с логотипом умело помогают отразить философию компании. Логотип – важная составляющая фирменного стиля организации. Богатая цветовая палитра утонченных макарун радует богатым разнообразием и неимоверной игрой красок.
Помимо логотипа, на пирожные можно наносить надписи, фотографии или рисунки. Пирожные можно оформить в фирменных цветах компании или в соответствии с тематикой торжества или мероприятия.
Талантливые кулинары изготавливают изысканные десерты ярких и пастельных тонов в самых неожиданных и интригующих интерпретациях. Для изготовления изделий используются проверенные рецепты утонченной французской кухни.
Яркие и креативные капкейки изготовлены по уникальной технологии, благодаря которой снаружи образуется нежная сахарная корочка, под которой скрывается нежнейшее миндальное печенье.
Макаруны – прекрасный вариант десерта без вреда для здоровья
[bookmark: _GoBack]Невесомые хрустящие пирожные прекрасно сочетаются с чаем или кофе. Такой десерт не только радует нас удивительными разнообразными вкусами, но и не нагружает организм лишними калориями. Именно поэтому такой десерт отлично подходит для рациона здорового питания.
Вам обязательно стоит попробовать этот легкий десерт с великолепным вкусом, который станет настоящим украшением любого торжества.
Кондитерские предлагают макаруны, уложенные в оригинальные коробки с удобными разграничителями. Благодаря этому лакомство доставляют заказчикам в целости и сохранности, без повреждений.
Современные пекарни изготавливают пирожные всех цветов радуги и с шикарной палитрой вкусов. Нежное бархатистое тесто буквально тает во рту, а ароматная начинка дарит море наслаждения.
Искусные кулинары знают, что изготовление макарун не терпит ошибок и промахов. Все нужно делать строго по рецептуре, учитывая мельчайшие детали приготовления ароматного десерта. Во вкус пикантного угощения с великолепными начинками просто невозможно не влюбиться. Оно манит, соблазняет и доставляет массу удовольствия!

