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Когда возникает потребность в установке вентиляции или же кондиционера, зачастую многие из нас не знают к кому обращаться за качественным обслуживанием. На сегодняшний день это действительно насущная проблема! В этой статье мы хотели бы устранить этот вопрос и рассказать Вам об одной из лучших компаний по установке вентиляций в Париже.
GNF Ventilation – компания с отличным сервисом и прекрасным обслуживанием, занимается установкой вентиляций и кондиционеров в Париже (регион Иль-де-Франс). С момента своего открытия, они получают исключительно хорошие отзывы за качественный сервис. Помимо установки, ребята помогут Вам выбрать лучшее оборудование от Samsung, Carrier, LG, Airwell, Daikin, Fujitsu и др.
Сервис компании не может не радовать. Их обслуживание распространяется на множество регионов Парижа, что очень удобно! Услуги компании действуют в: Paris 75, Essonne 91, Hauts-de-Seine 92, Seine-Saint-Denis 93, Val-d’Oise 95, Val-de-Marne 94, Seine-et-Marne 77, Yvelines 78. 
Мастера GNF Ventilation позаботятся обо всем, что отвечает за системы:
· Установки
· Технического обслуживания
· Исправление проблем
· Замены деталей
· Обновлений
Так что об профессионализме Вы можете не беспокоиться. Качество предоставляемых услуг делает компанию номер 1 среди всех сервисов по установке вентиляций в Париже!
Компания гарантирует качество услуг по самым привлекательным и приемлемым ценам, что на данный момент очень редко где можно встретить, особенно в технических сервисах региона Paris 75. 
Перед началом работы каждый из Вас может договориться о встрече с одним из технических специалистов сервиса, который сможет приехать к Вам домой и помочь с выбором лучшей системы вентиляции для вашего дома или бизнеса. Клиенты компании получают быстрое обслуживание с учетом всех индивидуальных потребностей! 
Монтирование кондиционеров и вентиляций возможно в любом помещении, таких как:
· Профессиональная/индивидуальная кухня   
· Спортивный зал
· Медицинский центр
· Промышленность
· Строительство
· Жилье
· Ресторан
· Отель 
· Павильоны
· Апартаменты
Также GNF Ventilation предлагает услуги на случай аварийных ситуаций в разных регионах Парижа (таких как Paris 75 и т.п.) для профессиональных предприятий, которыми лучше воспользоваться для подстраховки собственного бизнеса. 
Техническое обслуживание компании:
У Groupe national Froid имеются все виды контрактов на обслуживание и техническое обслуживание с учетом модернизации и ремонта. Они являются авторизованными поставщиками услуг и готовы отремонтировать, оживить, восстановить или заменить Вашу систему вентиляции.
Ребята ремонтируют абсолютно все марки вентиляций. Для этого работники регулярно проходят обучение новейшим технологиям в сфере этой деятельности, чтобы идти в ногу со временем! После качественной диагностики возникшей проблемы, заказчик получает как минимум три варианта ее устранения. Все это является частью соглашения о защите клиентов, чтобы гарантировать, удовлетворение сервисом GNF.
Компания рекомендует проводить техническое обслуживание 2 раза в год (для реверсивной системы), оно включает:
· Проверку двигателя вентилятора
· Проверку жидкостного контура
· Очистку устройства
Обладая более чем 20-летним опытом работы на рынке установки вентиляции в Париже, компания создала уникальные методы решения каждой проблемы или потребности клиентов. Для получения дополнительной информации, Вы можете связаться с ними по телефону 01.57.42.49.74!
Надеемся, что наша статья была максимально полезной для Вас, ведь сегодня мы предоставили Вам важнейшую информацию об одной из лучших компаний по установке вентиляций в Париже

   


