Открытие своего бизнеса с нуля

Во-первых, нужно определиться с задумкой для малого бизнеса Ориентируйтесь на свои навыки и предпочтения. Вот несколько советов:

Ответьте на вопросы: в чём вы хороши? Что приносит удовольствие? Что делает вас счастливым и наполненным?

Как только появится общее представление о типах бизнеса, которые интересуют, начните тщательно исследовать их в интернете.

Подумайте, что вам понадобится для запуска. Есть ли финансы? Получится ли делать большую часть самому, для снижения затрат? У SBA есть замечательный шаблон для бизнес-плана, который можно брать для написания своего.

Составьте перечень плюсов и минусов. Это важный шаг, который поможет определить подходит ли данный вариант.

Когда вы работаете на себя, то сами составляете график. Плохая новость заключается в том, что часто приходится тратить более 60 часов в неделю, особенно на этапе запуска. Если у вас есть семья, подберите такой способ, который имеет баланс времени между работой и личным временем.

Список идей

Теперь, когда вы готовы открывать своё предприятие, мы рассмотрим лучшие варианты для начинающих. Они смогут вдохновить для работы в направлении к процветанию.

Виртуальный помощник
Для тех, кто имеет организаторские способности и умеет разбираться в деталях. Вы будете поддерживать владельцев бизнеса, у которых нет времени делать всё самостоятельно: управлять расписанием, бронировать поездки, отвечать на электронные письма и т.п.

Уход за детьми
Желательно получить сертификат по обучению развитию в раннем возрасте. Можно начать с услуг дневного ухода за младенцами, детьми ясельного и дошкольного возраста, и даже за детьми с особыми потребностями.

Консультант по социальным сетям
Знание тонкостей Facebook, Twitter и Instagram может быть прибыльным делом. Консультант помогает предприятиям создавать и развивать профили, управляет ими, делает стратегию по продвижению и многое другое.

Продавец Eatsy
Отлично для тех, у кого творческий талант. Etsy - это платформа, где продают изделия ручной работы или винтажные вещи. Принцип как на OLX или Prom.ua.

Выгул собак
Простой способ получить дополнительные деньги и быть самому себе боссом.

Планирование мероприятий
Как организатор, вы будете нести ответственность за все аспекты процесса проектирования: от составления бюджета до координации поставщиков и разработки приглашений.

Учитель йоги
Если у вас есть опыт в занятиях йогой, можно открыть свою студию. Отметим, что для этого необходимо более дорогое инвестирование: базовое оборудование, расходные материалы, аренда помещения.

SEO консультант
Консалтинг - одна из самых прибыльных идей в списке. Подходит тем, кто хорошо разбирается в поисковой оптимизации. Консультант анализирует веб-сайт клиента и дает рекомендации по улучшению его рейтинга в поисковых системах. Можете предоставлять свои консультационные услуги предприятиям, которые в них нуждаются или создать агентство, предлагающее такие виды услуг.

Веб-разработка
Веб-разработчик проектирует веб-сайты, создает для них контент, проверяет и обеспечивает их функционирование. Это отличное дело, которым можно владеть, а также работать на полную ставку.

Цифровой маркетинг
Обязанности: создаете веб-сайт, продвигаете его на таких каналах, как Facebook, Twitter, Pinterest и т. д., используйте SEO для повышения рейтинга в поисковых системах, управляйте рекламными онлайн-кампаниями и так далее.

Услуги повара
Как личный повар, вы будете нести ответственность за приготовление еды для клиентов - у них дома или у вас. Это может включать в себя от завтрака и ужина до еды на целую неделю.

Персональный тренер
При наличии опыта в построении индивидуальных тренировок и питания, можно стать тренером. Также есть специализированные курсы, которые выдают соответствующий сертификат.

Кофейня
Здесь придется постараться выделить свою среди множества других. Не обойдётся без инвестирования в оборудование и помещение.

Коворкинг
Необходимо организовать пространство, с комфортными условиями и Wi-Fi, настольными играми. При наличии средств можно установить ноутбуки и компьютеры. Прибыльней будет объединить с кофейней.

Вывоз мусора
Для тех, кто не боится запачкать руки. Предполагает наличие транспорта. В целом недорогой способ, нужно минимальное количество инструментов и материалов.

Вот и 15 идей для руководства в качестве вдохновения. Все они относительно недорогие, поэтому вы можете быть уверены, что не разорите банк. Между тем, для повышения шансов на прибыльное дело, важно сделать бизнес-план и привести в порядок финансы.


