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1. ТЕКСТЫ ИЗ ИЗДАННЫХ И ДРУГИХ РАБОТ ПО УПРАВЛЕНИЮ И ЭКОНОМИКЕ.

      Фрагмент 1. 

       Практика показывает, что обычно внешнеэкономический отдел (ВЭО) целесообразно создавать тогда, когда доля внешнеэкономических операций в деятельности предприятия занимает не менее половины, продукция предприятия на мировом рынке является конкурентоспособной, имеются опыт ВЭД, подготовленные кадры и ВЭД может считаться перспективной. 

       Но в действительности эти отделы создаются при значительно меньшей доле внешнеэкономических операций в деятельности предприятия и отсутствии ряда других указан-ных условий, что приводит к снижению эффективности управления. То есть во многих случаях (и на АО «ВТЗ») целесообразным возможно является преобразование ВЭО в небольшой экспортный сектор или его ликвидация с распределением работников по подразделениям, отделам и службам, что и составляет второй вариант структуры организации. 

        Фрагмент 2. 

        Серьезной проблемой, существенно влияющей на эффективность ВЭД, является отсутствие стратегии её развития. В настоящее время большинство предприятий просто ставит абстрактную цель развития ВЭД на базе накопленного предприятием потенциала. Но отсутствие стратегии и в целом слабость стратегического планирования не позволяют предприятию определить цели и возможности их достижения, правильно оценить риски и в целом организовать планирование в сфере ВЭД.  

        Фрагмент 3. 

        Планируя развитие экспорта, абсолютное большинство предприятий не ставит конкретных целей, например, завоевание определенного, хотя бы и небольшого рынка (лучше  в странах «ближнего зарубежья») с помощью нескольких наиболее востребуемых на этом рынке видов продукции. Так, и у АО «ВТЗ» фактически отсутствует сформулированная стратегия развития ВЭД, хотя имеются планы и прогнозы по ВЭД предприятия, в том числе долгосрочные. Но эти документы практически следуют «линии» развития ВЭД, сложившейся на предприятии за более чем 25 лет ее развития здесь, не добавляя при этом ничего принципиально нового. В целом можно рассматривать это как определенную стратегию развития, но лишь в качестве некой концепции «стратегии выживания», не позволяющей действительно эффективно развивать ВЭД на предприятии. Разработка специальной стратегической линии, например, с ориентацией на производство пользующихся особым спросом  в странах СНГ и Восточной Европы запасных частей к тракторам производства и АО «ВТЗ» и других отечественных, а, возможно, и зарубежных предприятий могла бы стать одним из вариантов такой стратегии, которую можно считать «стратегией стабильности», так как именно запасные части экспортируются особенно устойчиво.

  2. ТЕКСТЫ ИЗ РЕДАКТИРУЕМОГО ПОРТАЛА.
  Мусор на Чайковского

   Мусор на улице – совершенно обычная вещь и для России и для нашего города, кстати, занявшего третье место в России по благоустройству.

   Где мы только не встречаем кучи мусора – а часто и импровизированные помойки – и во дворах и у гаражей и уж конечно просто на улице. Бывает мусор и в подъезде и в подвалах и на пляже и в лесу и в парке и на обочине дороги. 

    И каждый хоть раз в год встречает это.

    А вот очередная куча мусора, точнее мешков с мусором – всё же более цивилизованный вариант - на Чайковского, 40. Кто её оставил – явно можно определить. Но так ли это важно ? Оштрафовать его было бы неплохо. Но уж не до этого. Убрать бы. 

    И остаётся одно – мусор должны убрать коммунальщики. Но они делать это не хотят.  Хотя в общем это не так и трудно. Обычно собирают дворников на субботник и всё. Не лучший вариант и всё же. 

     Но пока вопрос решается ( обычно проходят месяц или два. Хорошо если куча не помойная, а просто доски и куски кирпича, штукатурки или вот мешки с листьями. Тогда она даже может стать маленькой достопримечательностью микрорайона. Ведь все жители могут со своеобразной гордостью сказать: этой куче мусора скоро будет год… ну два или три. И маленькая свалка успешно прирастает стараниями наиболее культурных жителей нашего благоустроенного города. Книга Гиннеса, наверное, плачет… Да, кстати, хороший объект для потенциальных террористов, объявления о которых не исчезают уже много лет: заложил туда…  

     Мусор был, есть и будет, и не только на Чайковского, 40. Хорошо хоть в мешках.  

                                                                    * * *

   Нетрудно заметить в каком состоянии игровые площадки и в детских садах и возле домов. В большинстве случаев это старое многократно крашеное железо или наскоро покрашенное дерево с занозами и гвоздями. Нередко используются старые крышки от кастрюль, очень старые крашеные автомобильные камеры и даже тряпичные куклы с соломой.  Современные игровые площадки встречаются так же редко как идеально чистые дворы.

   Честно говоря, в СССР было не лучше. Самой совершенной детской площадкой во Владимире была площадка у тюрьмы на улице 9 января. Там было несколько очень хороших качелей, ручная карусель – по тем временам чудо – и даже гигантские шаги. Мальчишки из всех окрестных районов собирались туда. А ведь всё это сделали заключенные.  Кстати, уже лет пятнадцать как от площадки не осталось и следа.

   Не секрет, что ситуация и сейчас примерно та же. Если удаётся найти или собрать у родителей деньги – будет хорошая площадка.

   Идеальные площадки в детсадах и дворах встречаются скорее лишь в столицах. Но ведь нам должно быть стыдно прежде всего перед детьми. Вы видели как они радуются хорошим совершенным игровым комплексам из цветного пластика с несколькими горками и домиками, стенками и прочими премудростями для игр. Не видели? Неудивительно. Таких комплексов в городе два-три. 

    А ведь нет конца разговорам о развитии детского спорта, о внимании повседневным бытовым проблемам, о дурных привычках и привязанности детей к компьютерным играм. Нет иного способа сделать детей подвижными и здоровыми. Игровые и спортивные площадки для детей очень нужны и их нельзя делать из бывших в употреблении дерева и металла, резины и прочей рухляди. 

    Как говорится, всё в наших руках. К сожалению, мы это не можем понять и использовать. 

    3. ИЗ КНИГИ О ВЛАДИМИРЕ – фрагмент без иллюстраций (пока не издана).

    С реки соборы и здание палат смотрятся особенно величественно, не раз отмечалось, что они создают иллюзию, будто так застроен весь город. Кстати, многие считают, что главной достопримечательностью города является вовсе не его соборы или Золотые ворота, а... владимирский рельеф. Вряд ли только так, скорее именно то, что рельеф блестяще использован архитекторами всех времен. Вот им честь и хвала. Благодаря им, Владимир ( действительно город с большой буквы. 

     Когда по мосту въезжаешь во Владимир, кажется, что попадаешь в сказку. И это не просто слова – вряд ли даже у самого черствого человека хоть что - то не шевелится в сердце. Такого нет ни в Москве ни в Петербурге, хотя у них свои прекрасные виды. Впрочем, подобное можно увидеть и в Киеве и в Костроме и в Ярославле и в Смоленске. Каждый город по - своему хорош, но такой вид всегда особый. 

      Между прочим, люди, бывавшие в Киеве до 60-х годов, утверждают, что панорама центра Владимира из-за реки уникально напоминает старый вид Киева из Дарницы – с другого берега Днепра. «Киевский князь строил.» ( заканчивают они свою мысль. 

       4. ПОРТОФОЛИО КОПИРАЙТЕРА

Оригинал для рерайта.
	Под брендом «Техномир» и «Русская ювелирная сеть» открыли свои двери тюменцам более 20-ти ювелирных салонов. В их числе крупнейший в России ювелирный гипермаркет. Особенно радует горожан гостеприимный семейный ресторан украинской кухни «Шинок-Телега».Сложно представить Тюмень без ювелирных украшений от «Русской ювелирной сети», без невест в витринах, хлестких слоганов: «Золото – Золотым», – акций для отличников и покупателей, а главное – доброты и радости, которую готовы дарить каждому, кто зайдет в любой салон «Русской ювелирной сети»! История компании началась с открытия видеосалона в 1989 году, уже в 1991 году появился первый часовой салон, в 2003 первый ювелирный магазин. Несмотря на сложную экономическую ситуацию в кризис, компания не только выстояла, но и преумножила свои ресурсы, как материальные, так и человеческие! Компания «Техномир» и «Русская ювелирная сеть» - это творение рук и неординарного ума ее владельца Игоря Ракши. Кроме основателя компании никто лучше не расскажет о своем бизнесе.

Коллектив как семья. Нашим людям нужна искренность и человечность в отношениях начальник-подчиненный. Мы очень лояльны к персоналу, наш коллектив – это большая дружная семья, в которой все радости и беды – общие. Кроме того, я считаю, что лучшей мотивации, чем была в Советском Союзе нет. Вспомните 1998 год, люди работали ради идеи (хорошо, что было, где работать). Грамоты, публичные поощрения, материальная помощь сверх государственной «социалки» - все эти традиции СССР мы применяем, и работают они достаточно хорошо – у нас очень маленькая «текучка» кадров, а кто уходил, просился обратно.

Про бизнес. Мы работаем более, чем с двумя сотнями поставщиков, внося свой вклад в стабильное развитие отрасли, и, как следствие, гарантируем рабочие места россиянам, и я очень рад этому обстоятельству.

Для меня существует три основных принципа ведения бизнеса – смелость, честность, интерес. Смелость не только города берет и женщин покоряет и в бизнесе без нее ни-ку-да! Идти по проторенным дорожкам – это не для меня. Как говорил итальянский политик Николо Маккиавели, «будьте первыми и пусть другие просчитывают ваши шаги и колеблются по поводу ваших действий». В глазах должен быть азарт и блеск - только так можно добиться успеха. Быть первым во всем и несмотря ни на что – вот, он интерес!

Так же я считаю, что смысл жизни, смысл бизнеса – нести добро и радость не только близким людям, но и всем жителям города, где родился и вырос. Мало-помалу, но и ты вкладываешь свою частичку в то, чтобы всем жилось лучше!

 


   Поверхностный рерайт (КСТАТИ, ОРИГИНАЛ В СМЫСЛЕ КОПИРАЙТИНГА НЕ ОЧЕНЬ…)
   Более двадцати ювелирных салонов работают в Тюмени под вывесками «Техномир» и «Русская ювелирная сеть». 

   Тюменцы уже привыкли к ювелирным украшениям в магазинах сети, невестам в витринах, слоганам «Золото – золотым», акциям для отличников и других покупателей. Удивительно, но история компании началась с открытия видеосалона в 1989 году, в 2003 году начал работу первый ювелирный магазин. Кризис не опрокинул компанию, сейчас она увеличивает объёмы продаж. О работе созданной им фирмы расскажет владелец Игорь Ракша. 

   Коллектив как семья 

   На фоне жёсткого российского бизнеса наши работники всегда чувствуют человеческую искренность в отношениях с начальством и друг с другом. Мы очень ценим хорошее отношение к персоналу и наш коллектив действительно дружный и сплочённый. И ведь мы используем лучшее из советского времени: грамоты, публичные поощрения и дополнительную материальную помощь. И в результате от нас редко уходят, часто возвращаются.

   Про бизнес
   Работаем более чем с 200 поставщиками, в стабильной ювелирной отрасли мы – одни из лучших. У нас часто появляются новые рабочие места и это, конечно, радует всех. Я всегда следую трём основным принципам бизнеса: смелость, честность, интерес. Смелости и в бизнесе обычно не хватает, а здесь всегда нужно искать новое. В бизнесе меня прежде всего привлекает возможность быть первым во всём несмотря на любые препятствия. 

   Я уверен, что суть бизнеса и жизни человека – нести добро и счастье близким и, конечно, всем жителям родного города, вложить частичку в то, чтобы всем – не только тебе и сотрудникам – жилось лучше. 

  Рерайт (тот же стиль)
  Десятки тюменских ювелирных магазинов обязаны своим появлением фирмам «Техномир» и «Русская ювелирная сеть». Среди них и совсем новое для тюменцев и  России в целом – ювелирный гипермаркет. Золотые украшения и белоснежные невесты в витринах, громкие слоганы, акции для отличников и других покупателей, атмосфера доброжелательности в магазинах «Русской ювелирной сети» ( это тоже сегодняшняя Тюмень, без этого её уже, наверно, не может быть. А ведь всё началось с открытия Игорем Ракшей – владельцем и бессменным идеологом развития компании ( в 1989 году скромного видеосалона, в 2003 году – первого ювелирного магазина. Кризис и другие экономические трудности столь обычные для сегодняшней России не прошли мимо компании, но и ничуть не уронили её.

    Пусть Игорь Ракша расскажет о себе и своём бизнесе. 

    Наша семья
    Конечно, у нас работают вовсе не только родственники. Дело в том, что отношения сотрудников во многих организациях торговли и услуг очень далеки от идеала. Бизнес часто безжалостен. Но не у нас. И это не только потому что у нас хорошая зарплата и стабильность. Мы как и в СССР используем дополнительные премии, публичную похвалу руководства и даже почётные грамоты. Наверное, поэтому, у нас так редко уходят и так часто возвращаются. 

   Наш бизнес
   Наш бизнес стабилен, у нас сотни поставщиков, постоянно набираем персонал и, конечно, всё это для России, для Тюмени, для человека. В бизнесе я всегда был смелым, честным и только на последнее место ставил интерес, то есть прибыль, деньги. Это мне явно и помогает. Потому скорее всего я и первый в своём деле.

   Ведь главное в бизнесе – не деньги, а возможность приносить людям радость, удовольствие. К сожалению, многие начинают понимать это только сейчас.

    Рерайт (с юмором)
    Как вы думаете: сколько в Тюмени ювелирных магазинов? Десять, пятнадцать…?  Нет, только у «Техномира» и «Русской ювелирной сети» их более двадцати. Есть даже ювелирный гипермаркет, где золотые украшения продают как картошку: на вес… и, естественно, недорого. 

    Шутка, конечно, в смысле про картошку… 
    Но ведь только ленивый не заметил, что Тюмень уже как бы не та без ювелирных украшений от «Русской ювелирной сети», невест в витринах, акций для отличников и других покупателей (только не для двоечников), а главное – действительно по - хорошему доброй радости, которую всегда находят в наших салонах.

    Скромный видеосалон в 1989 году, с которого всё началось, уж никак не был похож на ювелирные магазины современной Тюмени, что появились в 2003 году.

    И в сложные и в кризисные годы компания не сдавалась и не отступала, она действительно оказалась золотой… Пусть её основатель и бессменный рулевой Игорь Ракша расскажет о своём нелёгком труде и любимом детище. 

   Коллектив 

   Зря говорят, что люди сейчас стали как волки, нет, они, наверно, скорей зайцы и друг к другу тянутся.  Так же и у нас: все радости и беды мы делим на глядя на должности и ранги. Прямо как и в лучшие годы СССР награждаем грамотами, дарим подарки, помимо «соцпакета» добавляем матпомощь. Но и люди почему-то уходят  редко, бывают, и в наглую обратно просятся. Берём, конечно. 

   Бизнес

   Мы работаем как проклятые с сотнями поставщиков и ведь тоже как на галерах… Я в бизнесе работаю по-своему и на первых местах у меня всегда смелость, честность, интерес. За очень большим не гонюсь, вот, наверно, и всё нормально. А без смелости не только женщины не сдаются. Быть первым во всём – это главное. А всех денег точно ник-то никогда не заработает. 

    И бизнес само собой не для того, чтобы набивать карманы. Хотя и голый – только весёлый, вряд ли более. Ведь бизнес для всех людей: они радуются купленным хорошим вещам. И кто скажет, что я работаю только для денег: прежде всего – для людей, для страны. И себя, кажется, не забываю… Надо подумать… А всё же я – часть города, страны и это, наверное, главное. 

   Рерайт (деловой стиль)
   Более 20 ювелирных салонов работают в Тюмени в рамках сетей «Техномир» и «Русская ювелирная сеть». Среди них и крупнейший в РФ ювелирный гипермаркет.

   Тюмень сейчас неотрывна от ювелирной продукции «Русской ювелирной сети», представленных в витринах невест, слоганов оригинального содержания, специальных акций для отличников, хорошего самочувствия заходящих в салоны сети. Начало истории компании датируется 1989 годом, когда открылся первый видеосалон, в 2003 году начал работу первый ювелирный магазин. Несмотря на сложные экономические ситуации в стране, кризисы и другие проблемы компания продолжает успешно работать и увеличивать объёмы продаж. Компании «Техномир» и «Русская ювелирная сеть» работают под руководством их владельца Игора Ракши. Основатель компании сможет в совершенстве описать их историю и функционирование.

   Рерайт (художественно-публицистический стиль)  

   Говорят, эта сеть ювелирных салонов делает Тюмень счастливее, добрее и красивее. Кто знает? Салонов уже больше 20: как бы немного странное для такой сети название «Тех-номир» и явно более подходящее «Русская ювелирная сеть». Среди магазинов, наверное, такое редкое и радостное для России явление как ювелирный гипермаркет. 

    Большинство тюменцев привыкло и каждый раз радуется ювелирным изыскам от «Русской ювелирной сети», её светлым и парадным невестам в витринах, её может на первый взгляд и немного непривычным слоганам «Золото – золотым», почти забавным  и таким милым пиар-акциям для отличников и других покупателей, её малозаметному и таком доброму свечению, что дают скорее не драгоценные металлы, а хорошее отношение к людям. 

    Удивительно, но ведь история фирмы началась с 1989 года, открытия крошечного видеосалона, в 2003 году появился первый ювелирный магазин. Экономику трясло, кризисы разоряли, но не их: у них удивительным образом стало только больше и магазинов и людей. Парадокс? Вряд ли. И явно многое идёт от создателя и владельца человека по-хорошему делового Игоря Ракши. Наверное, ему лучше и продолжить рассказ.

  Рерайт(публицистический стиль)
  Давно известны в Тюмени названия сети ювелирных салонов «Техномир» и «Русская ювелирная сеть». Знаете ли вы, что таких салонов в городе более 20? Есть даже крупнейший в России ювелирный гипермаркет. И разве можно подумать о том, что современная Тюмень останется без ювелирных украшений от «Русской ювелирной сети», так понравившихся всем невест в витринах, слоганов вроде «Золото – золотым», скидок для отличников и других покупателей, без хорошего отношения, что так заметно в салонах «Русской ювелирной сети»? Компания стартовала в 1989 году с открытия видеосалона, а в 2003 году начал работу первый ювелирный магазин. Кризис и другие уже столь  обычные российские экономические неурядицы не уронили компанию: она вышла из этого только более сильной. «Техномир» и «Русская ювелирная сеть» ( детище их владельца Игоря Ракши, он и поделится с нами мыслями о своём бизнесе 

   Стихотворный стиль (можно как угодно дальше).

   Как чисто золото нам светит

   от «Русской ювелирной сети».

   И могут удивить весь мир

   салоны с брендом «Техномир». 

   Тюмень представите ль вы ныне

   без сказочных невест в витрине?

   И «Золотым – золото» светит

   от «Русской ювелирной сети». 

   5. ФРАГМЕНТЫ ИЗ ПРОЗАИЧЕСКИХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ
   Фрагмент 1
   Как-то в ДОСААФ, где он работал много лет, оказался в комнате радиосекции. На облезлой стене пыльный малиновый стенд, где первым ( его черно-белое фото. Красивый, молодой и строгий с кучей медалей, мастер спорта международного класса. И всё. Но снимок не потускнел, не согнулся, видно, или хорошо сделан или пересняли. Кругом старые стенды, пожелтевшие изогнутые дипломы победителей тридцатилетней давности, пыль и старая мебель, облезлые стены и почему-то тиски и инструмент. Старушка-ветеран радиоспорта раз в неделю приходит на три часа и сидит в комнате рядом. 

  Фрагмент 2
  Старый большой двухэтажный деревянный дом с одной каменной стеной построен ещё где-то до революции то ли купцом, то ли мещанином, служившим по казённому ведомству. По слухам и того и другого расстреляли в тридцатых годах рядом в монастыре. По рассказам хозяин оказался крепким и при ране в шее выхватил винтовку и застрелил двух солдат НКВД. Добили. Но дом тоже крепкий. 

    Адрес на главной улице, но дом стоит чуть в стороне – метров тридцать и не очень виден. Дом в общем-то есть, но его как бы и нет. В нём живут и прописанные, но больше мыши, тараканы и бомжи. Зимой бомжи ночуют здесь всё время. Кстати, место уж очень удобное: здесь и центр и вокзал. Рядом памятники архитектуры, а здесь – архитектурный монстр, собирающий человеческий отсев. 

    Постоянные жители заселяют в основном второй этаж. Туда бомжам не добраться. На первом кухня, на закрытой лестнице туалет и три почти забитые квартиры. В одной ещё живет древняя бабушка, у неё на окнах решётки, а дверь обита жестью. Железная и дверь на лестницу, туда бомжи не суются. Но остальные окна на первом этаже просто забиты сгнившей фанерой или старыми дверями. Бомжи оттягивают листы и залезают внутрь. 

     Фрагмент 3
     Вот к последним ( старым улочкам центра, видимо, у всех  отношение всегда было и будет особым. Это та самая бесспорно легендарная, пропахшая ароматом «окуджарования», старая Москва. Можно ненавидеть банки и конторы, которые в ней обитают, но вряд ли удастся перенести эту злобу ( к бесчеловечному и холодному расчету ( на дома и улицы, где они находятся.

    А они, эти улицы, по-своему неповторимы. Это типично восточноевропейский город. У нас в стране все старые города такие, кроме «новой старой столицы» ( Санкт-Ленинграда. Эти улицы чаще как бы неорганизованны, они будто сами идут куда хотят вкривь и  вкось, могут даже загибаться в форме латинской буквы «S» как Кривоколенный.    Они неровны: рядом могут стоять одно- и двенадцатиэтажные дома, они не стильны: бок о бок можно увидеть дом или церковь, которой триста лет, и строение в десять раз моложе. Но эти улицы все равно неподражаемы даже этой своей в чем-то очаровательной несуразностью. 

    В центре много таких районов. Это и чопорные, почти питерские, Арбат и Пречистенка, Никитская и, конечно, Поварская с их старыми особняками, чуть  ли не в каждом их которых ютится какое-нибудь посольство. Это и оживленные, всегда, даже в советское время, торговые Тверская, Кузнецкий и Мясницкая, Большая Дмитровка, где от машин, людей и магазинов устаешь через полчаса, это и постепенно затихающий по мере того, как отдаляешься от центра, район Покровки-Солянки, и неповторимые в своей тихой задумчивости, словно потерявшееся за рекой у самого Кремля так похожие на старые провинциальные русские города Замоскворечье, прорезаемое шумными, но не портящими его почти заповедного воздуха Пятницкой, Полянкой и Якиманкой.

   По этой Москве можно, наверно, ходить почти бесконечно, особенно хорошо в утренние и вечерние часы, когда и на главных улицах почти никого нет, а в переулках, в любое время безлюдных, никого не дозваться даже громким криком. Любому, да-да и любому  провинциалу тоже приятно просто любоваться этим и причудливым и своеобразно красивым нагромождением веков и стилей, особенно в районах Петровки и Замоскворечья. Здесь нет той чопорности и суеты как в остальных районах внутри Садового кольца. Особенно приятно пройти по тихим улочкам и переулкам просто так, то наталкивясь  на поражающий своей благоговейно-парковой красотой Чистопрудный бульвар, то ныряя в крутые и кривые переулки Кулишек и Хитровки, останавливаясь у немыслимо живописных словно вышедших из-за  угла церквушек, особнячков и забавных башенок. И ни один провинциал даже исконно ненавидящий столицу за ее ( с его точки зрения ( чванство, холодность и бессердечие, здесь не скажет о Москве плохое слово. 

     Этот город ( уникальная совершенно неповторимая квинтэссенция  России, больше, конечно, старой. Ведь все старые русские города в центре выглядят почти так   же: «Кострома-городок, Москвы уголок». Таковы же только меньшие старые Ярославль, Нижний, Смоленск или Владимир, а даже и совсем маленькие Переславль, Боровск и Касимов. Именно потому  настоящему русаку даже, что модно в последнее время, ненавидящему свою распоганую родину, всегда приятно не только прогуляться, но просто чуть пройти куда-то по ветхим, кривым и горбатым как вся Россия улочкам первопрестольной. Потому что это нестерпимо прекрасно ( увидеть столь большой старый город страны, где ты родился  и жил, почувствовать хоть какую-то гордость за это довольно несуразное, но не мрачное, а скорее весело-оригинальное нагромождение стен, крыш, заборов и бесчисленных часто витиеватых проходных дворов.

   4. Рассказ целиком
    Так вот скажу я вам, значит, хороший писатель был Зощенка. Вот, короче, не помню, как его по имени-отчеству. А хороший, вот ведь по жизни скоко раз видал, что евонные вещицы были. Ну, ё мое, вот ведь как по жизни писал. Ведь я по быту значит скоко раз видал, как ентовы его рассказы были ну… как в натуре. Купил я как-то его книжку на улице с рук, дёшево купил, там, где железо ворованное продают, краны всякие, струмент, там и я купил шило, а, глянь, книга Зощенки. Говорю, слыхал, вроде, нтересная. Он сразу, да бери, токо ещё червонец накинь. Я и взял. Червонец, на него и пива не выпить.  А так, блин, всю книжку зачёл.

    Взять вот хошь его рассказ про то, как кошку приводют. А ведь ко мне так же приходили. Почти давеча. Ни к кому там к родичу, али к знакомому, блин, прямиком ко мне пришли из ЖЭКа два начальника на предмет, значит, ремонта моего унитаза. Я им, само собой, кажу, мол, вон, текёть этот хренов унитаз, он уж старшей меня. А они ни в какую, мол, смена не полагается. Так и сидели часа два как у него, у Зощенки, токо не ждали никакого там угари, а просто лохматили бабушку, я им снова про то, что, мол, надо сменить, и текёть и ломается и на нижних тоже, а они ни в какую, в общем, так и ушли ни с чем. А так всё как у Зощенки. 

      А то еще его историйка про то, как спортили мериканский магнитофон, ну или там машинку такую. Я как-то с получки купил корейский пылесос. Или китайский, хрен их там разберет. Он там как токо какие дела не делает, с него ведь кнопок токо штук десять. Я со всеми так и не понял. Но уж по всякому мы его цельный день гоняли, аж взопрели. Ну там у Зощенки они его – энтот диктифон – поломали из пистолета, а у нас не, пылесос этот японский, сволочь, не ломался. А то ведь все как у него. Ну мы, ништяк, больше не пробовали, а отметили это дело. Так что в общем как у Зощенки. Хорошо отметили. 

       Ну, еще, значит. Завелась у нас в цеху такая дамочка. Она как нормировщица, а раньше, ё моё, вроде, в администрации работала. Ходит вся фря разодетая и брюки у ей такие обтяжные, ну все видать. Срамота. А мужикам приятно. Ну и она, хоть и не молодая уже, но разведенка. Я тоже неженатый, давно жена-то ушла, по пьяни она меня…, ну, ладно… Я за ей и пошел как разок опосля работы. Увидал, куда ходит. Раз-другой и тоже пошёл и говорю, мол, пойдемте в кафе. Прилично все так. Другой бы сразу пиво и в парк, там… Я прилично всё, ё моё.

       Ну, согласилась она. Пошли мы, кофе она сказала, пирожные там, коньяку, понятно. Чем-то мы говорили, пили, ели, пирожные все сжрала, я ничо не успел. Все точно как у Зощенки. И денег не хватило так же. У нее. Не, у меня вобще не было. Мелочь одна. Вот я ей и добавил. Ну, что было. Тоже, дамочка…  

     Вот я вспомнил, у Зощенки был такой рассказ, вроде про аристократку. Ведь всё точно как у Зощенки. 

    Бедная Лиза, такая у Зощенки есть историйка. Ох, я думаю, это знаменитая вещь.  Так вот у нас в коммуналке была, токо не Лиза, Ленка. И была она не бедная, ну то значит мощная такая, крупная девка, в общем, я… Ладно. Ленка хотела там, как у Зощенки, иметь форд голубой и все такое. За многих хотела выйти замуж, а не вышла, да за меня тоже. А вышла за одного. Вот и все. А лучше б развелась. Я даже запомнил из рассказа того, мол, молодые особы должны учитывать это горячее пожелание публики.  А так как у Зощенки.  Хороший он был писатель. 

     Фрагмент 5
       Никто не поверил, когда Федор умер. Просто не пришел на работу и все.  Похоронили быстро, кое-как нашли замену. 

       С тех пор Подольский стал много тише, поседел и осунулся. Делает вид, что ему все равно, даже говорит, что, мол, вот подлец, бросил меня одного. Но ему грустно и это очень заметно. Он рано уходит и поздно приходит, как-то тускло, почти не разговаривая, сидит за своим столом, изредка глядя на место Федора, словно хочет снова сказать всё то же: «Здорово, пан Костерин.»
     Фрагмент 6
      Побывать на улице все равно как небольшой праздник. Хоть раз в неделю должен каждый горожанин. Чтобы сказать невзначай: «Вчера мы шли по Большой Московской…».  Это нормально. Так же думают Москвичи о Тверской, парижане о Елисейских полях, лондонцы ( о Пикадилли или Риджент-стрит, мадридцы ( о Гран-Виа или Алькала. Единственная улица в городе, на которой всегда чувствуется странное в общем необъяснимое волнение. Так же в Москве на Тверской, Арбате, Кузнецком мосту, Мясницкой, в Питере ( на Невском, Каменноостровском, Большой Морской, Итальянской, Зодчего Росси. Древние соборы, стоящие в средней части улицы, были здесь еще до рождения Жанны Д(Арк. Они стояли, а улица шла мимо. Прошли сотни лет, а она все так же бежит как главная река города, русло ее не меняется и всё равно в этом трогательный и в чём-то суровый отзвук вечности. 

     Фрагменты 7
    Они мало говорят. Сидят на стуле, на старом матерчатом круге за 500 рублей, в древней жилетке с мехом – уже ревматизм – сутулятся и носят очки. Под стеклом их фото в молодости, а под столом на всякий случай – старые туфли-лодочки. Они, как говорил Паниковский, «из бывшего времени». Иногда кажется, что они приросли к стулу, наверное, они и сами порой это чувствуют. 
      Но именно в этих офисах живет настоящая офисная мечта. Легкой дымкой интеллектуального флёра она растворяется в атмосфере этих офисов, невидимая никому, кроме действительно благородных людей.

    6. Тексты на заказ
    1. Текст к видеоролику
1 вариант («обычный»)
	Текст
	Желательный видеоряд

	Фирма «Аква…» единственная в России занимается оптовыми поставками производимых ей на заказ пузырьковых панелей и колонн, интерьерных водопадов.  
	Пузырьковые панели и колонны

	Пузырьковая панель – это ёмкость с водой, наполненная движущимися

вверх светящимися пузырьками. Все признают, что это очень красиво.

Это великолепная замена аквариума, успокаивающая и производящая сильное впечатление на любых посетителей магазина, офиса, банка, кафе, гостиницы, да и обычных квартиры, дома. Посетители и особенно их дети будут снова и снова приходить к вам возможно чаще, чтобы посмотреть на завораживающие панели. Колонны и панели легко управляются и дёшевы в эксплуатации. 
	Пузырьковые панели и колон-ны в эксплуата-ции (лучше кафе и банк)

	Мы также изготавливаем наружную рекламу, в том числе большие объёмные буквы, производим эксклюзивные изделия из акрила, декорации
	Примеры (?)

	Панели используются как декоративные элементы в виде перегородок, стен и ниш. Возможны установка у стен, внутри барных стоек, ниш и респешн, использование для облицовки несущих столбов. Колонны можно размещать в углах, нишах, арках, сквозных проёмах.
	Примеры (самые яркие – лучше бар и ресепшн)

	Мы бесплатно доставляем нашу продукцию по России и СНГ. Развитая дилерская сеть и мощная производственная база позволяют нам  увеличивать объемы поставок. Постоянное наличие на складе всего спектра продукции. Обучающие программы. Если требуется установка силами нашей бригады, можем организовать прямую доставку до места установки.
	Карта поставок или едущий грузовик

	Гарантия на оборудование – до 5 лет. Мы обеспечиваем тройной контроль качества. Техническая поддержка 7 дней в неделю.
	Сертификат ISO  или иное свидетельство о качестве

	Мы можем изготовить продукцию индивидуально строго по  вашему  желанию. В то же время у нас много готовых решений.
	Примеры (самые оригиналь-ные)

	Отправьте нам заявку по почте или закажите обратный звонок и в течение дня вы получите коммерческое предложение, техническое описание и эскизы нужного вам изделия с учётом любых ваших пожеланий.

Наш телефон 8 (904) 651 59.

Горячая линия 8 (800) 333 00.
	Телефоны (и с сайта панель заявки?)

	Мы изготовим в срок и доставим бесплатно. Российское производство аквадизайна. Волшебные панели от «Аква…». 
	Название фир-мы (логотип?)


Музыку (если будет) лучше спокойную под продукцию… Голос лучше мужской среднего возраста мягкий баритон. Преобладающие цвета всего ролика лучше голубой и розовый, можно также синий, желтый и ярко зеленый. Избегать черного и коричневого, красный лучше не использовать (моё мнение). Можно на каждом кадре дать название фирмы или логотип, электронную почту и телефон. 

Всего подготовлены 4 варианта, в том числе художественный и со стихами.

    2. Статья на сайт (отрывок)
    Не секрет, что по доброй русской традиции всё это нередко предельно упрощается. Например, задача ставится устно «Исследовать такой-то рынок», данные собираются за один день, результаты сводятся в таблицу на одну страницу, а выводы вообще не делаются, так как заранее «предрешены», ибо руководитель предприятия не сомневается в том, что этот рынок является перспективным. Если кто-то думает, что это шутка, то автор статьи неоднократно сам был вынужден заниматься подобной халтурой, при этом срок на исследования устанавливался так: «Вчера». Никакие протесты не принимались во внимание. Результат – постоянные ошибки в выборе новых продуктов и рынков. 

    7. Дополнительный комментарий
     МОГУ ТАКЖЕ ПРЕДСТАВИТЬ CЛЕДУЮЩИЕ РАБОТЫ МОЕГО СОЧИНЕНИЯ ИЛИ  В МОЕЙ РЕДАКЦИИ:
     - РЕКЛАМНЫЕ ТЕКСТЫ;

     - ФРАГМЕНТЫ ИЗ РЕДАКТИРОВАВШИХСЯ МНОЙ АНАЛИТИЧЕСКИХ МАТЕРИ-АЛОВ РАЗНЫХ ВИДОВ;

     - КУРСЫ ЛЕКЦИЙ И УЧЕБНЫЕ ПОСОБИЯ В ТОМ ЧИСЛЕ ИЗДАННОЕ С ISBN;

     - СТАТЬИ И ДРУГИЕ МАТЕРИАЛЫ В ЖУРНАЛАХ И СБОРНИКАХ (в том числе в столицах и за рубежом);
     - ПРОЧЕЕ (ОЧЕНЬ МНОГО).

МОГУ НЕПЛОХО ПИСАТЬ В РАЗНЫХ СТИЛЯХ И ЖАНРАХ (В ТОМ ЧИСЛЕ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ПРОЗА, ЮМОР И СТИХИ). ЭТО НЕТРУДНО ДОКАЗАТЬ.

