Тюнинг двигателя Ford: профессиональное и оперативное увеличение мощности мотора

Форд – авто, которое отличается прекрасными техническими характеристиками. Оно хорошо зарекомендовало себя среди водителей транспортных средств как на Украине, так и в других странах мира.
Объем двигателя в некоторых моделях авто не превышает 1,8 литров, а этого бывает недостаточно для комфортного передвижения. В таких случаях уместно заказать тюнинг двигателя форд для изменения показателей прошивки блока управления автомобиля. С его помощью можно повысить динамику и увеличить мощность двигателя. 
Важные плюсы тюнинга двигателя форда 
Тюнинг двигателя Ford в нашей компании имеет массу преимуществ:
- повышение максимальной скорости автомобиля;
- улучшение параметров «чувствительности» педалей;
- уменьшение расхода топлива;
- полная безопасность для машины (потому что не происходит механического вмешательства во внутреннюю начинку автомобиля).
- повышение показателей мощности мотора на малых оборотах;
- увеличение скорости набора оборотов при обгоне машин.
Чип-тюнинг двигателя Ford в Киеве: европейский уровень сервиса, выгодные цены
Тюнинг двигателя форд фокус стоит доверять только профессионалам. При неграмотной прошивке блока управления авто возможно ухудшение работы мотора автомобиля и увеличение расхода горючего при движении машины на высоких скоростях. 
Чип-тюнинг двигателя Ford в Киеве – широко востребованная услуга, которая наиболее эффективна в таких случаях:
- когда показатели двигателя авто были изменены производителями для соответствия экологическим нормам;
- при улучшении показателей турбированных двигателей.

Тюнинг двигателя Ford Mondeo стоит отличать от установки «джеттеров», которые только помогают улучшить отклик педалей газа без улучшения показателей мощности мотора.
Наша компания предлагает заказать тюнинг двигателя Ford в Киеве по демократичной цене со стопроцентной гарантией на предлагаемые услуги. У нас работают сертифицированные специалисты с богатым опытом работы. Обращайтесь в Ford Service – вы не пожалеете!
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