Взору путников предстал огромный каменистый вал, разрезающий небосвод на неравные искривлённые дуги. Вековая порода вперемешку с разного рода минералами создавали разноцветные отблески, доставая до глаза странным завораживающим свечением. Странно и непонятно – вот какое ощущения создавалось у такой маленькой и незначительной кучки людей, в изумлении раскрывших рты. Таких маленьких и беззащитных по сравнению с этим созданием природы. А может совершенно другого могущественного существа… 
Эмилия заморгала. Сглотнула. Все они смотрели на небольшой проход, воколотый в этой странной горе. Через некоторое время она решилась. Её шаги были неуверенными. Они все испытывали некое терзание, похожее на страх перед неизвестным. Однако же девушка была единственной решившей пойти туда. 
- не спеши – проговорил мрачный и томный голос Рональда – это может быть… 
- опасно? – оборвала его девушка – что может быть опаснее того, что мы уже пережили? – угрюмо сказала Эмилия, отдергивая руку мужчины и отводя взгляд. Как обычно и бывает, она поняла что ошиблась только сказав это в слух. Но, как обычно, виду не подала, по старой привычке считая что создаёт этим вокруг себя загадку. Но больше сопротивляться не стала. 
Рональд вздохнул. Он понимал, что все были немного на взводе. 
- мы с Кёртисом и Сейлом зайдем первыми – проговорил он медленно двигаясь вперёд. 
Звякнули мечи. Эмилия наблюдала, как взрослые мужчины с такой опаской в глазах заходили в небольшое отверстие пещеры. Даже с учётом всей ситуации выглядело это забавно. 
Через некоторое время, как парни скрылись за камнями послышался голос Рональда. 
- заходите!
Эмилия, будто ожидая этого указа всё это время, рванула вперёд, обгоняя Фина и Адальстейна, зацепив последнего ботинком. Адальстен же сделал такое лицо, будто прочувствовал грехи людей на собственной шкуре, но девушка уже во одушевлённости влетала в пещеру, поэтому ему пришлось отмолчаться. 
Эми, чуть не споткнувшись о каменюку у входа, пробежала по свободному пространству. Тут было довольно-таки просторно, хоть проход и казался небольшим. Ничего прям такого, от чего Рональду её стоило остерегать не было. У каждого ведь свои причуды… однако внимание девушки привлекло странное свечение вдалеке. Да и в, казалось, таком закрытом пространстве ведь должно быть темно. Но в этом полумраке можно было рассмотреть и в недоумении почесывающих голову Сэйла и Кёртиса, и склонившегося над чём-то Рональда. Подбежав к троице, девушка поняла, что они остановились как раз там, где начинается этот свет. Вернее, откуда начинают светиться… 
- что это такое – проговорил Финн, снова раскрыв рот от удивления. 
Недалеко от них располагались разноцветные кристаллы, переливавшиеся на свету друг друга. Некоторые из них были небольшие, свисавшие со стены, через которые даже можно было увидеть что за ними находется. Но в противовес им были и большие или даже огромные минералы, устремляющимися острыми концами до самого верха. Создавалось ощущение, что они не отражали свет, а будто сами являлись источником света. 
- за всю мою жизнь… - начал вальяжно Сэйл – это самые странные кристаллы, что я видел… 
- и много ты кристаллов видел? – иронично поинтересовался Кёртис. 
- достаточно много… - съязвил Сэйл скрестив руки и нахмурив брови. Он всегда так делал, когда его талант не оценивали по достоинству. 
- хватит вам. – скомандовал Рональд, поднимаясь и вертя в руке один из осколков странных минералов – странно здесь то, что они будто указывают нам, куда надо идти. 
Эмилия присмотрелась. А ведь и правда. Все эти острые завивюлины будто специально так закручивались, создавая из себя арку и освещая дорогу, по которой нужно идти. 
- Интересно… куда они ведут? – мягко и протяжно молвил Финн. Он говорил так, будто в нём ещё не выветрилась та детская наивность и любопытство. Будто его внимание сейчас полностью увлекла странная дорого и мания к приключениях. А то, почему они все здесь оказались, его никак не заботило. 
- вот сейчас и выясним – уверенным тоном сказал Кёртис. 
- смотри не споткнусь, выяснятель – съязвил Сэйл, всё ещё обиженный словамм про его жизненный опыт. 
- Ящерные жеребцы ведут себя немного странно в этой пещере – заметил Рональд, поглаживая мордашку одного из животных – их будто что-то тревожит. 
- это всё запах сырости и мха. Вонь по всей пещере. – пробурчал Адельстейн, как обычно скорчив болевую гримасу. Ему явно не понравилось, что он в одиночку тащил всех ящерных жеребцов и что про них все забыли. Но он и без этого был вечно бурчащим стариком, так что особого внимания никто не обратил. Однако в пещере и вправду стоял запах, который очень хотелось назвать вонью. Да и холодно здесь было, так что оставаться не было смысла. 
Они оседлали беспокойных жеребцов направились вглубь пещеры. Дорога шла между кристаллами, а ширины как раз хватало, чтобы скакать в два ряда. Однако Эмилии пришлось мириться с тем, что она будет в одном сидении с Фином, так как скакунов на всех не хватало. Хотя ящеры двигались быстро, но даже через пол дня дорога с кристаллами и не думает заканчиваться. Однако с продвижением становилось заметно теплее. Сэйл первый заметил, что дорога идёт под наклоном. И чем дальше они ехали, тем больше наклонялась пещера. Эмилия уже начала опасаться, что проход вовсе станет впадиной и в конце концов им придётся лететь в бездну. Тем не менее, к страху Эми, Рональд заметил крутой спуск. Впереди кристаллов становилось только больше. Да так, что светло было почти как днём. 

