Ухаживаем за кожей в холодное время года
Зима – радостное время года. Все вокруг окрашено белой пушистой краской. В снегу деревья, дома, машины. С приходом этого замечательного времени года появляется масса возможностей для любимых развлечений, особенно детских. Это игра в снежки, лепка снеговика, катание на лыжах, санках, снегокатах. 

Но выходя на прогулку или выезжая за город покататься семьей на лыжах или санках с горы, не стоит забывать о том, что чувствует в такие моменты кожа. Воздействие низкой температуры воздуха в это время года отрицательно сказывается на состоянии кожи лица и ее внешнем виде. Как минимизировать это влияние внешних факторов?

Первое, прежде чем выйти на улицу зимой, нанесите крем для лица «Вивасан» за 20-30 минут. Это нужно для того, чтобы питательным веществам, входящих в состав крема, было время проникнуть в поры, и кожа получила необходимую защиту.

Если день выдался морозным и солнечным, не пренебрегайте использовать солнцезащитные средства. Несмотря на то, что солнце зимой не греет, светит оно так же ярко, как и летом и от воздействия ультрафиолетовых лучей поможет крем для лица «Вивасан». 
Зимой кожа тела не менее чем кожа лица нуждается в защите. Она точно так страдает от недостатка влаги, поэтому не реже, чем летом применяйте крем для тела «Аргана». Чтобы избежать дискомфорта, вызванного раздражением кожи от постоянного ношения теплой синтетической одежды, в душе пользуйтесь гелем для чувствительной кожи компании «Вивасан».  

 Если кожа шелушится, это означает, что она испытывает острую нехватку влаги. Это приводит к преждевременному старению. В этом случае будет эффективным противодействием легкие, мягкие глубоко увлажняющие средства. Применяйте эти средства утром и вечером перед сном. А применение очищающих средств в виде скрабов и лосьонов, которые сушат кожу, оставьте до наступления более теплого времени года.
