Счастливая мама
Я всегда была первой красавицей. В школе, институте и на работе. Всегда ловила на себе восхищенные взгляды мужчин, а все подруги тихо завидовали моей внешности. Длинные ноги, тонкая талия, высокая грудь, правильные черты лица, длинные густы волосы. И все это - без каких-либо усилий. У меня было много поклонников, и я рано вышла замуж. Через год после свадьбы у нас с мужем появилась наша Полечка. Беременность моя протекала тяжело. Постоянный токсикоз. Когда живот округлился, появились боли в спине, ногах, а на третьем семестре беременности ко всему этому добавились отеки. 
Когда родилась Полина, мы с мужем были безмерно счастливы появлению на свет этому красному с полузакрытыми глазами, неподвижному комочку. Меня переполняла радость и от того, что все мои страдания на этом завершились. Но не тут-то было. Поля оказалась ребенком беспокойным. Перепутавши день с ночью, она сопела в светлое время суток, а ночью спать не желала и много плакала. Засыпала под утро после долгих укачиваний на руках. В общем, через полтора месяца бессонных ночей от вечных недосыпаний у меня быстро появилось ощущение усталости и раздраженности. И это ощущение нарастало с каждым днем, неделей, месяцем. 

Когда Полине исполнился 1 год, я полностью привыкла к своей роли мамочки. Но мое здоровье и внешний вид оставляли желать лучшего. Ноги по-прежнему болели, спина к концу дня гудела, круги под глазами не исчезали, а волосы выглядели ослабленными. Я подумала, что если так будет продолжаться и дальше, то еще через год я стану молодой старушкой.  А мне этого очень не хотелось.
По счастливой случайности, я наткнулась на интернет – магазин bioabc.ru. И подумала, что интернет-магазин – это именно то, что мне нужно. Для эксперимента для начала я сделала небольшой заказ: косметические средства для волос «Вивасан» и несколько средств по уходу за кожей лица «Вивасан». Результат превзошел все мои ожидания. Ежедневное использование косметики «Вивасан» вернуло мое лицо в прежнее состояние. Круги исчезли, кожа стала гладкой, ясной, волосы приобрели былую красоту, стали блестящими и шелковистыми. 

Я не остановилась на этом. Ведь выбор средств «Вивасан» широк и с помощью лечебного крема для ног и массажного масла я избавилась от болевых ощущений в ногах и спине.  Когда настала пора отдавать Полину в детский сад, я была в отличной форме, чувствовала себя молодой, красивой и счастливой мамой.
