Любимый дом
Мой дом – моя крепость. Кроме того, что все люди стремятся, чтобы для каждого дом был крепостью, хотелось бы еще, чтобы в нем всегда царил уют, порядок, доброта. Для того, чтобы создать положительную энергетику в своем доме нужно немало постараться. Для начала давайте избавимся от вещей, которые не могут принести ничего, кроме скопления на них пыли. Так же они несут отрицательную энергетику в ваш дом. Вещи, которыми долго не пользуются, не дают свежим силам вливаться в жизнь. Избавьтесь от вещей, которые лежат без надобности и захламляют ваше жилье более 6 месяцев. Вряд ли они пригодятся вам и в будущем. 

Приятно, когда в доме всегда присутствуют чистота и уют. Вода, тряпка и универсальное моющее средство «Вивасан» помогут вам справиться с тем и с другим. Влажная уборка избавляет ваш дом от плохой энергетики. Но будьте внимательны, не обойдите труднодоступные места стороной, ведь именно там скапливается особенно много грязи. Вытрите пыль в углах, под мебелью, на шкафах и стеллажах. Во время уборки тряпку как можно чаще промывайте под проточной водой. 
Помните, что порядок в доме нужно поддерживать всегда. Это способствует хорошему настроению, позволяет эмоционально и физически отдохнуть и расслабиться. Присутствующая грязь в доме оседает на вашей коже, волосах, попадает с воздухом в легкие. Поэтому, проведя генеральную уборку, не менее 2 раз в неделю делайте и влажную уборку. После уборки хорошо принять душ, очистить тело от отрицательной энергии. Используйте для этого гель для гигиены тела «Вивасан». После душа примите расслабляющую теплую ванну, добавив каплю эфирного масла «Вивасан», изготовленного из плодов цитрусовых. Такая ванна снимет усталость в конце уборки и рабочего дня, заставит вас почувствовать прилив энергии и зарядит организм новыми силами. 

Так же оградят ваш дом от плохого древние обереги. Но в их защитную силу необходимо верить. Повесьте на входную дверь связку чеснока и лука. В древности считалось, что она отталкивает негативную энергию. 
Грозди рябины так же помогут сохранить покой и защитить дом и его жителей от неприятностей.
Над входной дверью раньше помещали подковку. Считалось, что она приносит счастье.
