Кровавые призраки русского мира на детской площадке
Николаевская область раньше- тихое и спокойное место , красивые места и счастливые люди. Николаевская область сейчас- это бесконечные хроники жутких  новостей. Обстрелы, прилеты, авиация, сирены. Только за 31 мая область обстреляли несколько раз, среди пострадавших около 14 человек, практически все они – гражданские. Просто мирные люди, которые шли по своим делам или вообще находились дома. Русский мир не щадит никого.  Обстрелы не прекращаются, и удары наносятся по жилым кварталам из артиллерии, стреляют хаотично. Именно сегодня , 1 июня, в день защиты детей, когда наши дети должны видеть тепло и заботу , они видят только смерть и разрушения, которые принесли рашисты. В этот день была цинично и подло обстреляна детская площадка в одном из жилых кварталов в центре города. Я думаю, не стоит делать акцент на том, что детские площадки распложены не за чертой города, правда?  Сложно и горько осознавать, что сегодняшний день это современные реалии нашей жизни- а именно, принесенный Россией кровавый мир, разрушения и смерти. Но мы должны верить, что темные дни пройдут, и обязательно настанет настоящий мир и взойдет солнце над нашей землей!  
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Вперед в прошлое, спасибо, Россия…
А вы знали, что связь и интернет это роскошь? Проживая в Украине мы привыкли, что живем в европейской стране с передовыми информационными технологиями. Интернет и мобильная связь просто были в нашей жизни и не считались роскошью. А вот теперь жители Херсонщины живут совсем в другой реальности и не понимают, чем они заслужили путешествие в прошлое. Главный хэдлайнер новостей о Херсонщине именно отсутствие связи и интернета. Знаете для чего Россия пошла на этот шаг? Чтобы полностью отрезать Херсонцев от украинских сми и продолжать «кормить» их своей пропагандой. Вы знаете, что такое вакуум? А вот это как раз то как живут жители Херсона и области, а именно отсутствие какой-либо информации извне. Наш враг делает все, чтобы лишить жителей возможности общения и получения информации из Украины, кстати, потом в отсутствии связи россияне обвинят Украину, по классике. А что же будет дальше? А дальше из-за перебоя связи и интернета под большим вопросом банкинг. Не имея доступа в интернет, люди не будут иметь возможность оплатить товары, снять деньги с карты. Парадокс в том, что максимально диджитализированная страна превращается в ту, где нельзя просто вот так взять и позвонить по приложению друзьям в Европу. А вот раньше люди могли оплатить коммуналку в мобильном банкинге, открыть карту банка сидя в кафе, купить товары в интернете в любое удобное время. Жители области лишены возможности общения даже по давно забытым стационарным телефонам- многолетним гаджетам прошлого.

Пришел. Украл. Освободил.
Вы знаете кто такие захватчики, они же «освободители» и носители «русского мира»? Это не просто те, кто пришел на чужую территорию, а те, кто нагло и дерзко начинают там хозяйничать, освобождать жителей от нормальных условий жизни, от их имущества и работы. Вот, например, на этой неделе появилась новость о том, что оккупанты решили отключить Каховскую ГЭС от электросетей Украины и подключить ее к Крыму. Из-за этого мы лишились поступления запланированной электроэнергии в электросети Украины, поскольку вся она теперь идет на оккупированный Крым. Зачем что-то создавать, если можно просто прийти и отнять чужое? Существует огромная вероятность, что из-за выхода из строя ряда гидроагрегатов, произошел внеплановый сброс воды, и часть Новой Каховки уже подтоплена. Что это значит для нас? Ну, учитывая профессионализм оккупантов, для нас это значит наводнение потому что есть угроза подтопления ближайших сел и Херсона. Как вы думаете, каким образом будут устранять проблему? Правильно, никаким. Просто продолжат делать свое «дело». Украинских спецов на объект не пускают, а сами решить проблему не могут. Опять же, проблема есть – решения нет. Какие действия? Обвинить во всем Украину- стандартные реалии русского мира. 
