                                      Интерьер детской комнаты.

 Собственная комната для ребенка – это его маленький мир, место, где он проводит значительную часть своего времени. Здесь он играет, делает уроки,  отдыхает и спит.  И именно сейчас, пока он еще ребенок, происходит становление его личности. Поэтому так важно создать в детской атмосферу уюта, благоприятную для гармоничного развития маленького человека. 
  Приступая к ремонту в детской, следует помнить о простых, но очень важных правилах выбора мебели и других предметов интерьера.

  Безопасность. Пожалуй, самый важный критерий выбора мебели для детской. Отдайте предпочтение устойчивой мебели из натуральных материалов, которая сможет выдержать «набеги» резвящейся детворы. Лучше исключить наличие стекла и прочих хрупких материалов.
  Функциональность. Традиционно, в детской должны быть: рабочее место, зона для игр, спальное место, место для хранения личных вещей – книг, игрушек, одежды. Для новорожденного ребенка в комнате должны находиться пеленальный столик, манеж, стульчик для кормления.
  Мебель «на вырост». Дети растут быстро, и потребности, которым должна соответствовать мебель, меняются. Выбирая мебель, задумайтесь, можно ли будет впоследствии на рабочий стол поставить компьютер и разместить на полках все книги и учебники, хватит ли места для кровати большего размера.
  Во всем нужна мера. Делая комнату красочной, важно не переборщить. Это относится и к количеству мебели и декоративных элементов, и к их яркости. 
  Главное. Комната должна нравиться, в первую очередь, вашему ребенку. Это для него вы все здесь делаете, ему тут жить.

  И еще – подходите к созданию интерьера детской комнаты творчески. Не бойтесь делать  дополнения и украшения своими руками, а еще лучше – совместно с ребенком. Самодельная кукла или картина займет достойное место в комнате и останется теплым воспоминанием для вашего ребенка на всю жизнь.
