Доброго дня, шановні учасники турніру! Ми представники команди Житомирського міського колегіуму. Насамперед, дозвольте подякувати шановним опонентам за можливість висвітлити бачення нашої команди з даного питання. 
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Вступ
Питання права інтелектуальної власності, як результату інтелектуальної та творчої діяльності однієї людини чи групи осіб настільки актуальне та багатогранне, що становить собою окремий інститут цивільного права. 
Об’єктом інтелектуального права є:
· наукові та технічні розробки;
· твори мистецтва;
· торговельні марки;
· комп’ютерні програми;
· види рослин та тварин;
· тощо;
Суб’єктом права ІВ є:
· Творець або творці власності (винахідник, автор, віконавнць та ін.)
· Інші особи, яким належать особисть майнові або немайнові права на власність
 
Законодавство України щодо прав інтелектуальної власності

Право ІВ визначається Цивільним Кодексом України згідно з яким Право інтелектуальної власності є непорушним. Ніхто не може бути позбавленим права інтелектуальної власності чи обмеженим у його здійсненні, крім випадків, передбачених законом.
Порушення прав інтелектуальної власності передбачає кримінальну, адміністративну та цивільно-правову відповідальність.

Окрім того, Україна доєдналась до низки міжнародних договорів стосовно ІВ таких як: Будапештський договір (1977) , Женевська конвенція (1974), Римська конвенція (1961) та ін. 

Законодавство України відповідає міжнародним стандартам захисту прав інтелектуальної власності.

Особливості у сфері інтелектуальної власності 

Однією зі специфік правового контексту цього питання є права ІВ на наукове відкриття. 

Для отримання патенту (документу, який засвідчує авторство творця та те, що заявлений об’єкт дійсно є винаходом) спершу має бути надано диплом, за яким автор реєструє наукове відкриття.

Нюанс полягає у тому, що на сьогоднішній день немає дійсних законодавчих норм, які б регулювали отримання диплому. Наукові відкриття на разі под опікою «Асоціації авторів наукових відкриттів України», яка реєструє наукові відкриття, але без якісної державної експертизи. 


Висновок
Підсумовуючи вищесказане, договір у сфері інтелектуальної власності моє свої особливості в успадкуванні та вільному користуванню продуктом у сфері науки. 
Недосконалість закону про право інтелектуальної власності в останньому може призвести до часткового гальмування наукового прогресу, а от введення грамотного захисту інтелектуального права захистить суб’єктів ІВ та збереже їх права як творців та винахідників. 
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