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Детский кардиолог: раннее выявление патологий
Детский кардиолог – специалист, который занимается диагностикой и лечением болезней органов кровообращения у детей от рождения до 18 лет. Профилактический плановый осмотр детского кардиолога в Москве рекомендуется пройти в течение первого месяца жизни ребенка. Это необходимо для исключения серьезных патологий сердца, включая тяжелые пороки.
Заболевания сердца могут быть как врожденными, так и приобретенными. Такие патологии могут возникать вследствие перенесенных болезней – осложненных вирусных инфекций, ангины и скарлатины. Консультация детского кардиолога помогает определить характер болезни и избежать развития осложнений.
Болезни, которые лечит детский кардиолог:
· пороки сердца и сосудов врожденного и приобретенного характера;
· шумы в сердце;
· аритмии;
· заболевания сердца воспалительной природы;
· болезни сердца, связанные с ревматическим поражением;
· повышение и понижение артериального давления;
· вегето-сосудистая дистония;
· кардиомиопатии.
Особенности развития органов кровообращения у детей
В детском возрасте отмечается несовершенство иммунной системы, что может привести к развитию инфекционных и аутоиммунных заболеваний сердца и его оболочек. Нередко причиной патологий могут стать нарушения обмена веществ и явления интоксикации.
Организм ребенка постоянно растет и развивается. С увеличением нагрузок на органы кровообращения и нервную систему возрастают риски появления симптомов вегето-сосудистой дистонии, аритмии и повышения артериального давления.
После перенесенных заболеваний инфекционной природы обязательно нужно провериться у кардиолога для обследования сердца. Дети, посещающие спортивные секции и танцевальные кружки, нуждаются в постоянном наблюдении кардиолога.
Симптомы болезней сердечно-сосудистой системы
Нередко сердечные заболевания у детей протекают без ярко выраженных симптомов, постепенно прогрессируя. Заметить наличие нарушений в работе сердца могут и родители, но поставить правильный диагноз и назначить корректное лечение может только детский врач-кардиолог.
Признаки сердечно-сосудистых патологий у детей:
· бледность и синюшность кожных покровов (особенно носогубной зоны);
· в анамнезе – частые инфекции вирусной и бактериальной природы;
· постоянная слабость и быстрая утомляемость;
· одышка после физических нагрузок;
· боли в области груди и звук характерного «мурлыкания» при выслушивании тонов сердца;
· учащенное сердцебиение;
· постоянные головные боли и головокружения;
· повышенная температура тела и ломота в суставах после перенесенных фарингитов или ангин.
Периодическое посещение детского врача-кардиолога в Москве помогает выявить болезни сердца на ранних этапах.
Необходимость обследования у кардиолога
При наличии сердечно-сосудистых патологий ребенок находится под диспансерным наблюдением. Он нуждается в регулярных осмотрах кардиолога и профилактике развития осложнений. Здоровым детям нужна консультация детского кардиолога минимум 1 раз в год до достижения 18 лет.
Опытные кардиологи нашей многопрофильной клиники обладают богатым опытом работы в сфере диагностики и лечения патологий органов кровообращения. Прием врача проходит в доброжелательной обстановке, что делает пребывание малышей в клинике максимально комфортным.
Доступные цены консультаций детского кардиолога и множество благодарных отзывов о работе специалистов привлекает все большее число клиентов в нашу клинику.
Сердечные патологии: диагностика
Диагностика сердечных патологий основана на сборе жалоб и получении данных осмотра юных пациентов во время консультации детского кардиолога. Распознать болезнь помогают основные и дополнительные методы обследования:
· выслушивание тонов сердца с помощью стетофонендоскопа;
· ЭКГ-исследование, с помощью которого определяют наличие аритмий и делают выводы относительно того, какие отделы сердца работают с повышенной нагрузкой;
· ультразвуковое исследование сердца – помогает оценить работу сердца и состояние его клапанов;
· ангиография – рентген-исследование сосудов сердца с предварительным введением контраста.
Высокий уровень профессионализма докторов и лояльная цена консультации детского кардиолога – важные плюсы обращения в нашу многопрофильную клинику. Записаться к детскому кардиологу можно по телефонам .... Будьте здоровы!

