Общая концепция и план видеоролика: 
· Экспозиция (общая характеристика)  - внесла коррекцию
· Завязка (краткая биография)
· Основная часть (техническое повествования о боях и сопровождающих жизненных обстоятельствах)  - дополнила 
· Кульминация (последний бой и попытки вернуться к спорту)  - дополнила
· Развязка (Итог) – внесла коррекцию 
Коррективы: 
(Я считаю, что в экспозиции необходимо вызвать интерес у зрителя. Ввести в курс того, о чём будет идти речь в данном видеоролике и ответы на какие вопросы он получит по его окончанию. Поэтому, я совместила два подходящих отрезка из сопровождающего текста и сформировала вопросы)
Текст из видео (Начало 00-0.40 минута) : У каждого поколения – свои герои и редко кому-то из бойцов удаётся выступать на высоком уровне в течении нескольких десятилетий. Витор Белфорд – исключение. Он стал вырубать соперника ещё в 90, в 0 –ых стал чемпионом UFC, а чуть позже установил рекорд по количеству нокаутов.
(Предлагаю совместить с отрезком конца видео 29:50 – 30:08 мин)
Белфорда всегда считали баловнем судьбы, он ещё тинейджером тренировался с лучшими мастерами джиу-джитсу, тусовался в Голливуде, заполучил самую желанную девушку Бразилии и стал самым престижным чемпионом в промоушене. У него за спиной почти 25 лет успешной карьеры и огромное количество рекордов. 
(Текстовое дополнение) Благодаря чему спортсмен добился всемирной славы, и какие трудности встречал на пути? Любимец фортуны или человек, имеющий огромную силу воли? 
Сегодня мы ответим на эти вопросы, вспомнив карьеру мощного ударника, который не спроста получил прозвище «Феномен».
Также предлагаю внести более подробную информацию о его съемках в сериале «Клон» примерно на 9:40 минуте (Основная часть видео):
(Текстовое дополнение) … Снявшись из-за травмы руки, Витор решает немного отдохнуть и разнообразить жизнь. Снимается в актуальном, на то время, сериале «Клон», нарвавшись на вспышку оваций и популярности. По сюжету, Белфорд выигрывает поединок у одного из центральных персонажей и уводит у  соперника девушку. 
Вскоре, и в реальной жизни находит спутницу – модель и телеведущую Жоанне Прадо. Брачный союз дарит спортсмену 3-х детей и возросшую популярность, благодаря многочисленным трансляциям на крупных телеканалах.
Далее продолжение видео с 9:57 минуты) 
(Информация скомпилирована, взята из сайта: https://24smi.org/celebrity/26217-vitor-belfort.html) 

(Предлагаю обострить кульминацию за счёт текста и плавно подвести к развязке) 9:25 мин
[bookmark: _GoBack](Текстовое дополнение) После поражения, Белфорд объявляет об окончании карьеры и пропадает из вида. В то время как поклонники принимают и смиряются с отставкой чемпиона, он продолжает тренироваться и не покидает мечты «вновь выйти на ринг». Также в марте 2019 года Белфорт заключает контракт с восточноазиатским промоушеном ONE FC и вызвал на бой экс-чемпиона мира по боксу Роя Левесту Джонса.
Хотя ответ от темнокожего боксера пока не последовал, Витор продолжает тренировки и обещает «драться грязно». 
(Взято и скомпилировано: https://24smi.org/celebrity/26217-vitor-belfort.html )
(Считаю нужным дополнить развязку подведением итогов и ответами на ранее поставленные вопросы в экспозиции)
(Текстовое дополнение) : 
Витор считает, что смысл в жизни – это радоваться каждому прожитому мгновению (также взято из вышеупомянутого сайта). Это им несомненно движет и даёт свои плоды. Жизнь Белфорда полна борьбы, и не только на ринге. Но он ловко отбивает удары и атакует их своим фирменным нокаутом.  Подкожный слой оптимизма, мужество и целеустремлённость – это те качества, которые присущие легендарному бойцу.
(30:11) И пусть он не смог уйти вовремя,  он остался феноменом, который убрал с пути сразу несколько поколений соперников. 



