	"День рождения - грустный праздник...", - поется в одной известной песне. Но кто сказал, что он обязательно должен быть грустным, даже если имениннику сегодня исполняется далеко не 16 лет? День рождения может быть прекрасным только потому, что сегодня есть замечательный повод собрать всех своих старых друзей вместе и получить незабываемое удовольствие от общения. 

В 21-ом веке, в эпоху развития капитализма и высоких технологий, мы совсем забыли про простое живое общение. Мы все время куда-то бежим, расталкивая окружающих локтями, бежим в метро, бежим по улице, стремительно несемся по карьерной лестнице и все равно ничего не успеваем. Мы расстраиваемся, что в этой погоне за "синей птицей" проходят годы. Мы забываем про дни рождения своих друзей, а в лучшем случае вскользь кидаем "поздравляю" с банальной картинкой, скачанной из интернета, по электронной почте.

Может быть, пришло время остановиться, оглядеться вокруг, открыть старую добрую записную книжку, в которой мы еще записывали адреса и телефоны своих школьных подруг и друзей, и собрать их на праздник?

Каким будет Ваш день рождения? Он будет таким, каким вы захотите его себе сделать, а компания "Show Music Service" поможет вам в этом, потому что организация дней рождений - это наша профессия! Пригласите "звезду" - пусть для вас сегодня звучат ваши самые любимые песни. А может быть, вы увлекаетесь живым исполнением под скрипку и гитару? И это тоже возможно! Значит, для вас сегодня будут петь романсы и баллады, авторскую песню и шансон. Вы хотите танцевать - мы пригласим музыкальный ансамбль или устроим на вашем дне рождении дискотеку. Мы можем пригласить для вас даже цирковых артистов, клоунов и артистов оригинального жанра. А ведущий составит индивидуальную программу проведения дня рождения - с шутками и викторинами.

Выбор помещения для проведения дня рождения - немаловажный аспект его успеха. Вы можете заказать банкетный зал или выбраться с друзьями на природу, отмечая день рождения у настоящего костра с шашлыками, песнями и танцами.

Закажите фото- и видеосъемку дня рождения - и вы получите на память оригинальные фотографии и фильмы, которые даже спустя много лет захочется снова и снова просматривать и показывать друзьям.


	Наверно, две самые известные строчки из песен о днях рождения - это «День рождения - грустный праздник...» и «К сожаленью, день рожденья только раз в году». Но только почему-то далеко не жизнерадостная первая песня вспоминается намного чаще. И только в Ваших силах сделать так, чтобы этот праздник был устроен весело и по-настоящему празднично, как он того заслуживает. Даже если  имениннику исполняется, как часто шутят, очередные 17 лет, день рождения – не повод для грусти, а уникальный (ведь случается только раз в год!) повод собрать вместе всех близких и наконец-то пообщаться. 

Особенно, если это юбилей. Чем не прекрасная причина для того, чтобы разыскать телефоны своих одноклассников и друзей по институту и собрать их на этот праздник? Или, например, свой первый в своей жизни юбилей отмечает Ваше любимое чадо – такое событие необходимо сделать еще более запоминающимся, чем все остальные, «обычные» дни рождения. Вы скажете: «Да, но организация юбилея – это сложная вещь, у меня нет ни времени, ни возможности этим заняться». Но Вам совершенно не нужно взваливать на себя все бремя хлопот по организации юбилея или проведению детских праздников и самостоятельно все организовывать. Этим с радостью займутся специальные фирмы, основная деятельность которых - проведение юбилеев в Москве. 
Во-первых, они организуют выбор помещения для проведения дня рождения. По Вашему желанию это может быть торжественный банкетный зал или пикник за городом, шикарный ресторан или популярное арт-кафе.

Во-вторых, развлекательная программа. Остроумный ведущий составит программу проведения дня рождения с учетов Вашего вкуса и выберет подходящие конкурсы. Хотите пригласить музыкальный ансамбль или "звезду", чтоб послушать вживую любимые песни, или устроить дискотеку – не проблема.

А для проведения детских праздников в Москве родители часто заказывают цирковых артистов и клоунов, без которых дню рождения будут чего-то не хватать. 
Конечно, самая лучшая память о любом празднике – это фотографии или даже фильмы. Но только профессиональный фотограф или оператор сможет сохранить такую память, которую потом  не стыдно будет просматривать самому и показывать друзьям. Поэтому стоит заказать выполнение этой обязанности мастеру своего дела.


	Шоу-программа - это один из главных элементов любой организации праздников, подчеркивающий торжественность и великолепие праздника. Вы можете подарить себе, детям, друзьям или коллегам незабываемые впечатления с помощью наших артистов.

Шоу-программы должны быть согласованы со сценарием, в котором официальная часть плавно переходит в легкое веселье развлекательной программы, а официально-солидный тон - в непринужденную дружескую атмосферу. На всем протяжении праздника вы услышите поздравления от любимых артистов, талантливых музыкантов, конферансье с чувством юмора и такта.

Шоу-программа может быть наполнена выступлениями танцевальных коллективов, артистов оригинального жанра, цирковыми номерами, выступлениями фокусников, магов и дрессированных животных. Для создания атмосферы стильного праздника мы применяем только современную аппаратуру и передовые технологии свето- и звуко- режиссуры. Лучи лазера покажут мультисюжеты истории Вашей компании, а партитура света создаст неповторимую романтическую атмосферу на Вашей дискотеке.

По Вашему желанию на развлекательной шоу-программе выступят звезды российской и зарубежной эстрады, а финальные аккорды завершатся пиротехническим шоу! Профессиональный подход специалистов нашей компании и высокий художественный уровень артистов сделает Ваше мероприятие - грандиозной развлекательной шоу-программой! Такой праздник и шоу-программа надолго запомнится гостям, своей насыщенностью, яркими красками и весельем!


	Какой же праздник может обойтись без шоу-программы! Развлекательная часть иногда является самым главным элементом любого праздника, особенно проводимого в неформальной обстановке или в честь какого-либо приятного события. 

В первую очередь, необходимо тщательно продумать сценарий всего мероприятия, чтобы торжественно-официальная часть логично и незаметно переходила в непринужденную развлекательную программу. 
Во-вторых – обеспечить соответствие шоу-программы вкусам публики. Мы можем устроить праздник на любой вкус и для участников всех возрастов. В любом случае мы гарантируем высокий художественный уровень ведущих, артистов и профессионализм специалистов, задействованных в организации Вашего мероприятия: начиная от встречи участников, оформления места проведения, и заканчивая великолепной развлекательной шоу-программой. По Вашему желанию мы может пригласить шаржиста или артистов оригинального жанра, выступления которых не оставят среди зрителей ни одного скучающего лица, шоу-баллет, гоу-гоу или фрик, от которых молодежь будет просто в восторге! Если вы устраиваете детский праздник, то цирковые номера с участием фокусников, дрессированных животных и, конечно, клоунов придутся как нельзя кстати. Особенно модно – пригласить певца на праздник, причем это может быть звезда не только российской, но и зарубежной эстрады. Вы можете заказать для своего торжества ВИА или кавер-группы, которые исполнят ваши любимые хиты. 

Особенные штрихи в замечательную атмосферу праздника внесет применение самой современной аудио-видео и световой аппаратуры, с помощью которой можно создать самые удивительные и неожиданные эффекты. Но и это еще не все!
Пиротехническое шоу поставит громкий и яркий финальный аккорд вашего замечательного праздника! 



	Корпоративные мероприятия

Приступая к подготовке корпоративного мероприятия, лучше всего начать с поиска ответов на три главных вопроса. Какова цель торжества? Для кого оно проводится? И какие есть подводные камни? Ответив на них, мы полумаем ориентиры, которые позволят выбрать правильную концепцию и гармонично сочетать все составляющие элементы. Например, что дают нам такие исходные данные. Предстоит организовать День металлурга для компании из 300 человек. Начинаем думать..Возникает целая бесконечность вариантов: можно поплыть на большом теплоходе, можно устроить русское гуляние нэ поляне, провести граффити фестиваль, корпоративный забег или заезд на велосипедах, конкурс «Мисс компании» или еще что угодно, приходящее в голову. Но вот мы начинаем отвечать на наши вопросы  Допустим, цель - снять негативные настроения, вызванные реорганизацией компании. Люди должны расслабиться. Мероприятие проводится для сотрудников компании. А точнее, сотрудники - это по большей части мужчины (70%) 30-55 лет, и женщины (30%) 20-55 лет. Сложность состоит в том, что компания состоит из нескольких департаментов с различной спецификой и очень разными людьми. Т.е. внутри компании вкусы разнятся, есть люди очень активные и спортивные, а есть те, кто любит просто посидеть и отдохнуть. Путем умозаключений, мы приходим к выводу, что больше всего для данного случая подойдет формат пикника с корпоративным турниром в одном или нескольких видах спорта, а также зрелищной концертной программой, что удовлетворит потребности всех гостей. Теперь у нас есть схема, и остается только выбрать «краски» и раскрасить нашу идею. Подбираем звучное название пикника, планируем качественное угощение, выбираем виды спорта или других умений для турниров, делаем корпоративную рассылку, заранее собираем команды игроков и болельщиков, а также подбираем артистов для хорошей музыкальной программы, которая начнется после награждения победителей.

Корпоративные праздники

Инаугурация президента компании, день рождения и юбилей компании, новоселье в офисе, 8-е марта и 23-е февраля, Новый год и другие события - замечательные поводы для того, чтобы собраться вместе с коллегами, отдохнуть и пообщаться в неформальной обстановке. Вы можете разнообразить традиционные корпоративные праздники, отмечая их нестандартно и необычно. Наши менеджеры помогут вам подобрать подходящую и интересную идею в обширном каталоге идей компании «Оливье» или разработают эксклюзивную концепцию для вашего праздника.

Корпоративные вечеринки

Вечеринка - именно тот формат праздника, когда стилизация не только приходится кстати, но и позволяет в образной форме преподнести информацию, которую хочется преподнести, да так, что попадает она сразу в подсознание аудитории, а цели и задачи вечеринки достигаются естественно и непринужденно. Удачно найденная стилизация вечеринки - это не менее 50% успеха. Большинство идей для стилизованной корпоративной вечеринки вытекают из б источников для фантазии.

1) Традиции народов мира и путешествие по странам (например, шотландская, восточная, греческая или гавайская вечеринки).

2) Перемещения во времени - ретро-вечеринки, узнаваемые исторические эпохи и стили (рыцарский турнир, Америка 20-х, вечеринка в стиле диско).

3) Общественные организации и социальные явления (пионерский лагерь, вечеринка в стиле НЭП).

4) Спорт, экстрим и активный отдых (индивидуальные и командные состязания в любом виде спорта или любых даже фантастических умениях и талантах).

5) Мировоззрение (например, богемная, куртуазная, хиппи-, панк - или байк-вечеринка).

6) Сюжеты из популярных литературных произведений и кино (например, бондиада, карнавальная ночь, «Люди в черном»). Эти источники подарят вам множество интересных идей для вашей корпоративной вечеринки. Если вы хотите получить готовые интересные концепции и команду профи в свое распоряжение обращайтесь к нам и мы организуем уникальную вечеринку для вашей компании.

Организация и проведение корпоративных праздников

В процессе организации корпоративных праздников мы решаем следующие задачи: создание концепции и написание подробного сценария, подбор и бронирование площадки для его проведения, организация питания - банкетов, фуршетов, кофе-брейков, оформление и изготовление декораций, сопутствующей полиграфической и сувенирной продукции, закупка реквизита, техническое обеспечение, разработка шоу-программы, подбор артистов и организация выступлений звезд российской и зарубежной эстрады.


	Тонкости организации корпоративных мероприятий

Вероятно, многие сталкивались с множеством проблем при проведении очередного или внеочередного корпоративного мероприятия в своей компании. Чтобы раз и навсегда забыть об этой головной боли, лучше поручить организацию вечеринок такого рода специализированным фирмам. Здесь главное – сделать правильный выбор. В действительно профессиональной компании, подобной нашей, специалисты подходят к организации корпоративного мероприятия комплексно. Главное, что нужно знать: цель и тема торжества, для кого оно организуется и особенности предприятия. Приведем один наглядный пример. 
Итак, приближается день работников пищевой промышленности, и предприятие по выпуску соков и пюре решило устроить праздник для 500 работников. Среди вариантов, которые мы может предложить: небольшой круиз на прогулочном теплоходе, торжественный ужин в ресторане с шоу-программой, грандиозный пикник на природе, разнообразные конкурсы и многие другие способы отметить этот профессиональный праздник. Конечно, выбор самого подходящего варианта должен проводиться в тесном сотрудничестве с руководством компании, которое предоставит максимум информации о коллективе. Таким образом, цель и тема – отметить праздник, а негласная цель – в непринужденной обстановке сообщить людям о возможной реорганизации предприятия. Сотрудниками компании, для которых организуется мероприятие, являются женщины (75%) и мужчины (25%) возрастом от 25 до 60 лет. Предприятие состоит из нескольких разных отделов, да и вкусы всех людей сильно отличаются. После исключения вариантов проведения праздника, которые будут интересны только для той или иной части коллектива, остается самый оптимальный формат для организации корпоративного мероприятия такого рода – пикник за городом плюс соревнования в нескольких видах спорта и конкурсы, в которых обыгрывается «пищевая» специфика предприятия. Остается выбрать место для пикника, решить вопрос с угощением, подготовить конкурсы и призы для их победителей, и известить всех работников компании о программе мероприятия.
Корпоративные праздники

Поводов для организации корпоративных праздников даже в небольшой компании может быть очень много. Это и официальные праздники, которые отмечаются всей страной: Новый год, 8 марта и 23 февраля, 1 мая, и сугубо внутренние, так сказать, только для посвященных: день рождения компании, рекорд продаж и другие события. Все эти мероприятия объединяет одна общая черта – они создают отличные поводы для того, чтобы собрать всех работников в неформальной обстановке, отдохнуть и свободно пообщаться. К сожалению, такие вечеринки часто превращаются в обязаловку, не интересную ни устроителям, ни участникам. Чтобы не было обидно за зря потраченные средства и силы, нужно просто поручить организацию вечеринок профессионалам. Тем более, что организация праздника в Москве уже давно перестала быть проблемой. 
Чтобы отметить какое-либо событие нестандартно и необычно, специалисты нашей компании посоветуют самую подходящую для вашего предприятия идею или даже разработают индивидуальную программу для вашего праздника.

Для качественной организации корпоративных мероприятий мы решаем следующие задачи: 
1.  разработка программы с написанием подробного сценария, составление шоу-программы. 
2. бронирование места проведения. 
3. организация питания (исходя из бюджета мероприятия). 
4. при необходимости: специальное оформление помещения, техническое обеспечение.

Залогом успеха в деле организации вечеринок является удачно подобранная и исполненная концепция. И здесь мы можем посоветовать кое-что для тех, кто планирует проведение подобного действа. Итак, лучшие идеи стилизованной вечеринки связаны с одним из следующих источников фантазии.

- путешествия во времени: это ретро-вечеринки, например, вечеринка в стиле диско 70-х или гангстерская Америка 30-х годов.

- обычаи разных народов и стран: вечеринки в гавайском стиле, итальянском, американском и т.д.

- мировоззрение: куртуазная, богемная, интеллектуальная, рок-вечеринка.

- общественные явления прошлого и настоящего: пионерский лагерь.

- использование сюжетов литературных произведений и кино: бэтмен, карнавальная ночь, война и мир. 
- увлечения и спорт: индивидуальные и командные спортивные соревнования или конкурсы талантов.

Кроме проведения неформальных корпоративных или обычных вечеринок, одно из направлений нашей деятельности - организация презентаций и других подобных мероприятий.

В любом случае, обратились вы к нам для проведения серьезного, торжественного или веселого мероприятия, вы можете быть уверены в высоком качестве работы наших специалистов.



