Техническое обслуживание кранов и кранового оборудования
Наша компания проводит профессиональное техническое обслуживание кранов по всей Украине. Мы осуществляем тщательный контроль техсостояния кран-балок подвесного и опорного типа, мостовых, консольных, козловых кранов, в том числе легких, а также электротельферов, крановых путей.
Своевременное техобслуживание кранов обеспечивает безопасность их использования, позволяет снизить количество аварийных ремонтов и избежать экономических потерь в результате простоя оборудования. Стоимость сервисного обслуживания кранов за весь период их службы на 60% ниже финансовых затрат на дорогостоящий внеплановый ремонт, замену ключевых узлов и деталей, которые вышли из строя до истечения нормативного срока эксплуатации.
Виды и сроки технического обслуживания кранов
Сервисное обслуживание кранов следует проводить в соответствии с инструкцией по эксплуатации, предоставленной производителем (каждые полгода, ежеквартально, ежемесячно, а в некоторых случаях еженедельно). Периодичность этих осмотров зависит от типа, возраста крана, условий и интенсивности его использования, а также наличия сообщений о вероятных повреждениях. Наши тщательные проверки позволяют выявить риски и потенциальные проблемы, своевременно использовать возможности для улучшения оборудования и определить, соответствует ли грузоподъемная техника действующим нормам и требованиям.
Мы предлагаем следующие виды технического обслуживания кранов:
· ТО1 — первичное обслуживание, осуществляется без разборки техники через каждые 100 моточасов или 1 раз в 1-3 месяца (зависит от режима работы крана). Включает визуальную оценку металлоконструкций, основных механизмов, узлов и соединений, тормозной и канатно-блочной системы, осмотр электрооборудования. По итогам обслуживания составляется дефектная ведомость, где фиксируются обнаруженные проблемы.
· ТО2 — вторичное обслуживание, проводится с определенной периодичностью согласно регламенту завода-производителя оборудования, через каждые 1000 моточасов или 1 раз в 1-6 месяцев (зависит от режима эксплуатации крана). Выполняется частичная разборка узлов, профилактическая очистка от пыли, замена износившихся деталей, пополнение смазки. Осуществляется тщательная проверка тех состояния всех механизмов и агрегатов.
· сезонное обслуживание кранов — осуществляется 2 раза в год перед эксплуатацией техники в летний и зимний период. Включает работы по регламенту ТО1, ТО2 и операции по оснащению кранов необходимыми сезонными материалами и компонентами. Позволяет обеспечить устойчивость оборудования к воздействию высоких и низких температур, ветра, влаги, солнца и пыли.
· внеплановое ТО — проводится по желанию клиента в любое время, позволяет максимально быстро устранить внезапно возникшие неисправности. Включает перечисленные выше виды обслуживания, в том числе полноценный осмотр крана с выявлением рисков и потенциальных проблем.
Мы предлагаем клиентам наиболее оптимальный график сервисного обслуживания. При выполнении работ делаем все необходимые отметки в журнале учета ТО. Регулярные осмотры помогают определить исправность техники и проверить ее безопасность. А своевременное обнаружение дефектов и признаков преждевременного износа позволяет оперативно устранить их с минимальными затратами.
Профессиональное сервисное обслуживание кранов от «Кран Деталь»
Позвоните нашим менеджерам уже сегодня и закажите услугу сервисного обслуживания крана или кранового оборудования. Вы получите высокий уровень качества ТО, что позволит снизить риски возникновения повреждений, избежать простоя техники и непредвиденных расходов на ремонт.
Для проведения работ наша организация имеет все разрешения и необходимое оборудование. У нас работают только аттестованные специалисты с большим опытом и соответствующей квалификацией.
Мы обслуживаем предприятия по всей Украине, проводим ТО кранов и оборудования любой марки и модели. После выполнения работ предоставляем всю необходимую сопроводительную документацию.
Цены на ТО крановой техники гибкие и зависят от условий и объемов работ. Для получения дополнительной информации и сметы на обслуживание свяжитесь с нашими менеджерами по телефону или через форму обратной связи.
