[bookmark: _ozgorcnqihmf]Зверушки на миллион или 
[bookmark: _yvokbmu7t7x]самые дорогие животные в мире

Каждый выбирает для себя, во что инвестировать деньги. Кто-то вкладывает в недвижимость, дорогие автомобили, винтажную мебель, картины известных художников. А кто-то покупает и содержит животных - дорогих и очень дорогих. Пока одни ищут, кому бы отдать в хорошие руки детенышей своего питомца, другие тратят сотни тысяч, а иногда и миллионы на покупку домашнего любимца.
Предлагаем тебе познакомиться с самыми дорогими животными мира.

1. [bookmark: _lbse8fh0fhis]Зелёная Обезьяна 
Козьма Прутков говорил: “Если на клетке слона прочтёшь надпись «буйвол», не верь глазам своим”. Вот и ты увидев надпись Green Monkey ожидаешь увидеть зеленую обезьяну, и уж точно не скаковую лошадь. Рысак с таким странным именем был продан за 16 миллионов долларов. А все потому, что на соревнованиях он пробежал 200-метровую дистанцию за время чуть меньше 10 с. Это значит, что его скорость составила 20 м/c. Правда, поставленный однажды рекорд повторить более не удалось из-за полученной позже травмы. 

2. [bookmark: _gpjzg1a09tza]Мисс Мисси
Знакомься, это - корова по имени Голд Мисси. Ее имя переводится как золото. А все потому что она стоит 1 миллион 200 тысяч долларов. Лучших коров голштинской породы долго скрещивали, чтоб получить в результате буренку, который дает около 50 л молоко в день с высокими питательными свойствами. Кроме того, Голд Мисси принимает участие в самых различных международных конкурсах, чемпионатах и соревнованиях, где, конечно же, завоевывает самые высокие награды и титулы.

3. [bookmark: _qgwux1752941]Сэр Ланселот
Сложно найти человека, не слышавшего про овечку Долли. Она стала первым клоном млекопитающего животного.  А вот про лабрадора по кличке сэр Ланселот вряд ли тебе известно. В принципе, собак с таким именем у четы Отто было две. Первая - умерла от рака. Эдгар и Нина Отто не смогли справиться с тяжелой утратой и решили клонировать своего любимца. Эта затея обошлась им в 155 тысяч долларов. Клона собаки назвали тем же именем. Сейчас эта собака оценивается в 16 миллионов долларов.

4. [bookmark: _lmhdbmt71d7u]Тибетский мастиф
А вот перед тобой одна из самых древних пород собак. Они были выведены в Тибете для охраны. Чистокровные представители этой породы - сегодня большая редкость. Тибетские мастифы самые большие среди всех собак. Их высота составляет около 80 см, а вес может достигать 90 кг. Рекордная цена на представителя данной породы - 1 миллион 500 тысяч долларов, щенков же продают за 500-600 тысяч.

5. [bookmark: _v4i0mjdi8rjx]Белые львята
Увидев белоснежного львенка со светлыми глазами, ты вначале удивишься, а потом подумаешь, что это альбинос. Однако, это - малочисленная порода львов, обитающих в Южной Африке. Всего в мире насчитывается около 300 особей. Поэтому за такого белоснежного львенка придется выложить порядка 140 тысяч американских долларов.

6. [bookmark: _rf0pri5q8n1p]Арабская лошадь
	Арабская порода лошадей - очень древняя. Она была выведена 15 веков назад на территории Аравийского полуострова. Лошади этой породы грациозны, с большими выразительными глазами, красивым изгибом шеи и “петушиным” хвостом, который они поднимают при беге. Арабские скакуны быстры и выносливы, при этом имеют добрый нрав. Этими характеристиками обусловлена и цена на них - от 100 тысяч долларов.

7. [bookmark: _qf39dj5hstp3]Кошки породы саванна
	Ты все еще удивляешься расценкам на этих экзотических животных? Держись крепче: кошка породы саванна имеет стоимость в 22 тысячи долларов! А все потому,  что для получения котят данной породы необходимо скрещивать самку саванны с самцом дикой африканской кошки - сервалом. Рожденные в таком союзе самцы не могут иметь потомства до пятого поколения. По характеру, они своенравны как их свободолюбивый отец, нежны как домашняя мурлыка, преданы хозяину как собака, ценят семью в которой живут.

8. [bookmark: _37ogbe9cewxa]Лавандовый питон альбинос
	Лавандового цвета рептилия с золотистыми отметинами и красными глазами - редкость среди питонов. Немногочисленность этих альбиносов отражается на цене, которую придется выложить за этого питомца, - 40 тысяч долларов. Кстати, в содержании они очень неприхотливы, кушают пару раз в неделю мелких грызунов.

9. [bookmark: _anb5swhwgbfq]Пальмовый Какаду
Второе название этого пернатого - Голиаф Какаду. Это крупная птица: ее рост может достигать 75 см, а вес - до 1 кг. Данный какаду черного или серого цвета с красивым хохолком, красными пятнами на голове и мощным клювом. Отлавливают этих колоритных попугаев в Новой Гвинее и Австралии, а продают по всему миру по цене в 16 000 долларов.
 
10. [bookmark: _rto540wtgb4u]Гиацинтовый Ара
Эта птица является самым большим видом летающих попугаев. Длина его тела доходит до одного метра. Гиацинтовый Ара имеет очень яркий окрас. Красота и величие этой птахи привели к тому, что их осталось совсем немного в дикой природе. Все это обуславливает и цену за ару  - 14 тысяч долларов. 

11. [bookmark: _muifc07aezfs]Мартышка Бразза
Ты узнаешь эту обезьянку по оранжевой полосе на голове и своеобразной бороде старца - морда от носа и до бороды белого цвета. Эти мартышки считаются самыми яркими среди своих сородичей. Бразза любят поиграть в прятки, поэтому скучать с ними тебе не придется. Стоят такие обезьянки до 10 тысяч долларов.

12. [bookmark: _po08p4f8ini9]Шимпанзе
Еще один дорогостоящий представитель обезьян, но уже человекоподобный. Интеллектуальные способности шимпанзе, их дружелюбность и очарование привлекают покупателей. Приобретают их как забавного питомца для детей, а также для частных зоопитомников. Стоимость шимпанзе колеблется в районе 60 тысяч долларов.

Вот ты и знаком с самыми дорогостоящими животными. Инвестировать ли в них деньги или приобрести за пятак на блошином рынке кого-то попроще, решать лишь тебе. Но помни слова Антуана де Сент-Экзюпери: “Мы всегда будем в ответе за тех, кого приручили!”
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