І присмак вишні на вустах.
З давніх давен в Україні полюбляють вишню. Мальовничі садочки біля домівки, або поодинока зростаюча красуня завжди привертали до себе увагу – навесні ажурним цвітінням, а влітку – смачною ягодою.
В вишневих плодах присутня ціла лінійка вітамінів, які маскує ароматний кисло-солодкий смак. Як для мене вишня асоціює з дитинством, липкими долонями та замурзаними личками. Це ще ми не згадали улюблених вареників з вишнями. У кожної господарки  свій рецепт, але всіх єднає унікальний смак і фантастичний аромат вишні. Цю смакоту складно передати словами, одного разу скуштувавши ти стаєш їх фанатом. 
Ще однією прикметою літа є чарівний аромат варення з вишні. Він наче живе у повітрі, привертає увагу і ти мимоволі бажаєш скуштувати і відчути на своїх устах цей нектар із суміші вишні і цукру. І це тільки класика приготування. А якщо додати декілька ягід полуниці, то вона легесенько прикриє яскравий аромат вишні покривалом солодкої ноти, скрасить кислинку та додасть таємної чарівності звичайному варенню. Варіацій можна розглядати безліч, та незмінним залишається вишня.
[bookmark: _GoBack]Вишня відома у різних країнах, люди проводять вишневі фестивалі і є навіть пам’ятники вишні. Кожен у своєму житті сам вибирає, що йому подобається, тож недарма кажуть, що про присмаки не сперечаються. Тож, хай воно просто буде це життя, а з яким присмаком – кожен має обрати сам.


