Старлинк в Украине.
Украина в очередной раз показала, что несмотря ни на что, неуклонно движется вперед по пути диджетализации, расширяя интелектуальные границы и масштабы сознания. Со слов М.Федорова, министра цифровой трансформации Украины, 9 июня 2022г компанию SpaceX внесли в Реестр поставщиков электронных коммукационных сетей и услуг. Юридическое лицо называется «Старлинк Юкрейн». 
[bookmark: _GoBack]Немного истории… Илон Маск представил проект в январе 2015г в Редмонде, штат Вашингтон.  В феврале 2018г были запущены успешные тестовые прототипы, а уже с 2020г SpaceX начала предоставлять коммерческие услуги доступа в интернет. Starlink является  глобальной спутниковой системой, которая обеспечивает высокоскоростной широкополосный спутниковый доступ в Интернет там, где ранее он был нестабилен, либо вовсе отсутствовал.
26 февраля 2022г министерство цифровой трансформации Украины обратилось с просьбой о предоставлении Starlink, и Илон Маск прислал первые 500 станций с бесплатной прошивкой под Украину. В настоящее время уже тысячи станций обеспечивают связь при реализации спец операций, поддерживают критические инфраструктуры и помогают возвращаться к жизни освобожденным территориям.
Уже сегодня мы не мечтаем, мы создаем свое будущее. Украина планирует строить наземные станции Starlink для улучшения качества интернета. И как лидер по применению новейших технологий, Украина вместе с теми, кто работает над трансформацией человечества в межпланетную цивилизацию.



