	Оригинал
	Перевод

	1. Eigenständige Frauenvollzugsanstalten
Zum Stichtag der Untersuchung von Maelicke, dem 31. März 1993, wurden lediglich 7 Vollzugsanstalten als eigenständige Anstalten für den Justizvollzug an Frauen defi​niert"3. Die Justizverwaltungen der Länder schienen zu dieser Zeit auch keine weiteren eigenständigen Frauenvollzugsanstalten zu planen.
2. Abteilungen räumlich getrennt vom Männervollzug
Räumlich vom Männervollzug getrennte Abteilungen sind gesonderte Hafthäuser auf dem Gelände von Anstalten, die auch (und in der Regel überwiegend) für den Männer​vollzug zuständig sind. 1993 gab es 19 solcher Abteilungen in den 16 Bundesländern. Hierin waren auch die Unterbringungsformen im offenen Vollzug bzw. in der Sozialthe​rapie enthalten.
3. Abteilungen innerhalb eines Hafthauses des Männervollzugs
Zum Teil werden weibliche Gefangene auch in Abteilungen für Frauen innerhalb ei​nes von Männern belegten Hafthauses untergebracht (z.B. auf einer dafür vorgesehenen Etage). Die Untersuchung von Maelicke ergab 23 solcher Abteilungen für Frauen in räumlicher Anbindung zum Männervollzug.
4. Gemeinsame Unterbringung von Frauen und Männern (Koedukation)
Aufgehoben ist der Trennungsgrundsatz bei der Koedukation, d.h. der gemeinsamen Unterbringung von Frauen und Männern auf einer Abteilung. Freilich erfolgt nach der Vorstellung des Gesetzgebers auch in diesem Fall die Unterbringung in getrennten Räu​men. Konsequent koedukativer Strafvollzug war 1993 nur für einige ausgewählten Hamburger Einrichtungen ausgewiesen. Koedukative Elemente wies zudem der Justiz​vollzug in Berlin auf; zwar wurden hier keine gemischten Wohngruppen eingerichtet, aber eine sozialtherapeutische Abteilung für Frauen und.eine Freigängerabteilung für männliche Jugendliche und Heranwachsende waren - verbunden durch ein Kooperati​onsmodell - in einem Haus untergebracht. Die anderen Bundesländer führten zum Teil einzelne koedukative Ausbildungs-, Fortbildungs- oder Umschulungsmaßnahmen sowie besondere soziale Projekte durch.
I.       Belegung am 31. März 1993
Am 31. März 1993 befanden sich insgesamt 2.625 weibliche Inhaftierte in den Ju​stizvollzugsanstalten der 16 Bundesländer. In vielen Vollzugsanstalten waren nur kleine Gruppen weiblicher Gefangener untergebracht. Die 2.625 Insassen verteilten sich bundesweit auf 50 Anstalten bzw. Unterbringungungsparte. Dabei waren die 7 eigen​ständigen Frauenanstalten mit immerhin 1.057 Frauen und Mädchen belegt. Folglich verteilten sich die übrigbleibenden 1.568 weiblichen Gefangenen auf 43 Unterbrin​gungsparte in Justizvollzugsanstalten, die auch (und in der Regel überwiegend) mit männlichen Gefangenen belegt waren; womit diese nicht eigenständigen Unterbrin​gungsparte durchschnittlich eine Belegung von nur rund 36 Gefangenen aufwiesen. Be​sonders niedrige Belegungszahlen wurden für einige der neuen Bundesländer erfaßt (Brandenburg: 19 bei einem Unterbringungspart; Sachsen-Anhalt: 18 bei 3 Unterbrin​gungsparten; Thüringen: 17 bei einem Unterbringungspart).
1. Haftformen
Von den insgesamt 2.625 Frauen verbüßten 1.419 (= 54,0%) eine Freiheitsstrafe und 130 (=4,9%) eine Jugendstrafe. Auf die Untersuchungshaft entfielen 882 (=33,6%)
weibliche Gefangene. Die übrigen 194 Insassen befanden sich überwiegend in Abschie​bungshaft.
2.
Unterbringung im offenen Vollzug
Nach § 10 Abs. 1 StVollzG soll eine Strafgefangene mit ihrer Zustimmung in einer Anstalt oder Abteilung des offenen Vollzuges untergebracht werden, wenn sie den be​sonderen Anforderungen des offenen Vollzuges genügt und namentlich keine Flucht​oder Mißbrauchsgefahr besteht. Der offene Vollzug wird allgemein als Regelvollzugs​form angesehen. Von den 1.419 eine Freiheitsstrafe verbüßenden Frauen befanden sich 260 (= 18,3%) im offenen Vollzug. In dem nur als Ausnahme vorgesehenen ge​schlossenen Vollzug befanden sich somit 1.159 (= 81,7%) der Frauen. Zu beobachten sind enorme regionale Unterschiede: keinen offenen Vollzug für Frauen wiesen die neuen Bundesländer aus, kaum offenen Vollzug für weibliche Erwachsene gab es in Baden-Württemberg (3,1%) und Bayern (1,3%), überdurchschnittlich hohe Quoten für die Unterbringung im offenen Vollzug waren dagegen in Berlin (33,7%), Hamburg (39,3%), Hessen (24,1%) und Nordrhein-Westfalen (29,8%) zu verzeichnen.
3.
Dauer der verhängten Strafen
Die Vollzugsdauer hat erheblichen Einfluß auf die Organisation in den Justizvollzu​ganstalten. Denn bei einem hohen Anteil kurzer Freiheits- bzw. Ersatzfreiheitsstrafen durchlaufen viele Gefangene die verwaltungsintensiven Phasen der Aufnahme und Ent​lassung. Zudem lassen sich kaum sinnvolle schulische und berufliche Bildungsangebote oder Behandlungsmaßnahmen organisieren, weil sich nur wenige Frauen längerfristig in der Justizvollzugsanstalt befinden. Auch wird als problematisch angesehen, daß den Gefangenen mit kurzen Strafen das Innenklima der Anstalt relativ gleichgültig ist. Von den Strafgefangenen Frauen verbüßten eine Freiheitsstrafe von weniger als 6 Mo​naten 29,4% und eine Freiheitsstrafe von nicht mehr als einem Jahr sogar 54,3%; dabei muß noch berücksichtigt werden, daß es sich um Ergebnisse einer stichtagsbezo​genen Erhebung handelt, die systematisch kürzere Strafen zugunsten längerer unterre​präsentiert.

1. 
	2. Отдельные женские тюрьмы

На момент исследования Мелике, 31 марта 1993 года, только 7 мест лишения свободы были определены как отдельные места заключения для осуществления правосудия в отношении женщин. Очевидно, управления юстиции федеральных земель не планировали в это время устройства большего количества мест лишения свободы для женщин.

3. Женские отделения, пространственно отделённые от мужских мест лишения свободы

Отделения, пространственно отделённые от мужских мест лишения свободы – отдельностоящие помещения на территории учреждения лишения свободы, которые также относятся к мужским местам лишения свободы (как правило, в подавляющем большинстве). В 1993 году имелось 19 таких отделений в 16 федеральных землях. Здесь также присутствовали формы содержания открытого исполнения наказания, или социальная терапия.

4. Отделения внутри помещений мужских тюрем 
Заключённые женского пола также частично размещались в отделениях для женщин внутри помещения мужских тюрем (например, на предназначенном для этого этаже). Исследование Мелике выявило 23 таких отделения для женщин, пространственно связанных с мужскими тюрьмами.
5. Совместное содержание женщин и мужчин (совместное обучение)

Совместное обучение отменяет принцип разделения, то есть женщины и мужчины содержаться вместе в одном отделении. Разумеется, даже в этом случае представлениям законодателей отвечает содержание в разных комнатах. Последовательные места лишения свободы с совместным образованием в 1993 году были документально засвидетельствованы только в некоторых учреждениях Гамбурга. Элементы совместного образования были также выявлены в берлинском осуществлении правосудия; однако здесь не было устроено групп смешанного  проживания, но отделение социальной терапии для женщин и отделение для свободно проживающих приходящих несовершеннолетних и взрослых мужского пола были размещены в одном строении и связаны посредством модели сотрудничества. Другие федеральные земли постоянно проводили частично самостоятельные мероприятия по повышению квалификации или переквалификации, равно как и особые социальные проекты.

I. Размещение заключённых на 31 марта 1993 года

На 31 марта 1993 года в юридических учреждениях, ведающих вопросами отправления правосудия в 16 федеральных землях содержалось в общей сложности 2625 заключённых женского пола. Во многих местах лишения свободы содержались лишь маленькие группы заключённых женского пола. 2625 арестованных распределялись по территории страны в 50 учреждениях исполнения наказаний, или партий содержания. При этом имелось 7 отдельных тюрем для женщин, в которых содержалось 1057 женщин и несовершеннолетних девушек. Оставшиеся 1568 заключённых женского пола разделялись на 43 партий содержания в юридических учреждених, ведающих вопросами отправления правосудия, которые также (как правило, в большинстве случаев) содержались вместе с заключёнными мужского пола; где для таких не отдельных партий заключённых предусматривалось в среднем одно помещение для 36 заключённых. Самые низкие цифры по размещению заключённых были зафиксированы в новых землях (Бранденбург: 19 в одной партии, Саксония-Ангальт: 18 на 3 партии, Тюрингия: 17 в партии).

1. Формы заключения под стражу

Из общего количества 2625 женщин 1419 (= 54,0%) подверглись лишению свободы и 130 (=4,9%) – наказанию, назначаемому несовершеннолетним преступникам. Доля подвергнутых предварительному заключению составила 882 (=33,6%)

Заключённых женского пола. Остальные 194 заключённых содержались в колониях-поселениях.

2. Содержание в открытом заключении

В соответствии с § 10 Абз. 1 Закона об исполнении наказаний, заключённые с их согласия должны содержаться в учреждениях открытого типа, если они удовлетворяют требованиям открытого заключения, и, что особенно важно, такое их содержание не представляет угрозы злоупотребления или побега. Открытое заключение повсеместно рассматривается как регулярная форма исполнения наказания. Из 1419 женщин, приговорённых к лишению свободы, 260 (= 18,3%) находились в открытом заключении. В закрытом заключении, предусмотренном как исключение, находились, таким образом, 1159 женщин (= 81,7%). Следует заметить огромные региональные различия: новые федеральные земли не предусматривали открытого заключения для женщин, практически отсутствует открытое заключение в Баден-Вюртемберге (3,1%) и Баварии (1,3%), напротив, были зафиксированы доли открытого заключения выше среднего     в Берлине (33,7%), Гамбурге (39,3%), Гессене (24,1%) и земле Северный Рейн – Вестфалия (29,8%).

3. Длительность назначенного наказания

Срок заключения имеет большое влияние на организацию юридических учреждений, ведающих вопросами отправления правосудия. При большой доле кратких сроков лишения свободы или заключения, назначенного в качестве изменения наказания, многие заключённые проходят интенсивные административные фазы принятия и освобождения. Кроме того, едва ли возможно организовать качественные школьные или профессиональные образовательные программы, поскольку в учреждении находится мало женщин со сроком средней длительности. Как проблема рассматривается также и то, что для заключённых на краткие сроки внутренний климат учреждения остаётся относительно безразличен. Из заключённых женского пола 29,4% получили сроки лишения свободы длительностью менее 6 месяцев, сроки длительностью не более года – 54,3%; при этом следует учитывать, что  речь идёт результатах сбора данных на определённую дату, и это исследование систематически недостаточно представляет более краткие сроки наказания в пользу более длинных.



