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                Как написать эффективное объявление для

Пожалуй, популярность поисковой системы Google не решится оспаривать ни один пользователь  Интернет. Беря в руки перо и бумагу, или удобно устраиваясь в кресле перед компьютером, Вы ставите перед собой задачу – составить первоклассное продающее объявление товара или услуги для размещения на Google. Еще бы, ведь от того, как будет написано объявление, зависит не только объем продажи Вашего клиента, но и Ваша репутация как рекламиста или копирайтера. Своё будущее мы творим сегодня. А ради этого стоит потрудиться нашему ,,брату” уже сейчас.
Вам поставлена задача написать эффективного рекламного объявления для Google? Это задача не из простых: с одной стороны, надо угодить заказчику, с другой – потенциальным клиентам фирмы-заказчика. А тут еще появляется и третья сторона – администрация Google, которая весьма требовательна к рекламным объявлениям на своих страницах. Не правда ли, знакомая ситуация? Я надеюсь, что данная авторская работа подскажет Вам,  как составлять эффективные продающие объявления для  Google. А теперь рассмотрим все по порядку.
СТРУКТУРА РЕКЛАМНОГО ТЕКСТА:
Вводная часть – наша задача в первых же предложениях заинтересовать пользователя нашим товаром или услугой, показать, что ,,это именно то, что он искал”. Нельзя допустить, чтобы после прочтения первых 1-2 предложений он закрыл Ваше объявление.
Основная часть – описываем товар или услугу, их свойства, уникальность, чем отличается Ваш продукт от аналогов конкурентов. Наша задача, довести необходимую информацию до пользователя, пробудить доверие к фирме, продукту или услуге.
Предзаключительная часть – осуществляем призыв к потенциальному покупателю о приобретении продукта или заказе услуги. Доводим информацию о способах оплаты, сроках и условий доставки. Здесь стоит задача убедить покупателя в том, что осуществление покупки в его интересах.

Заключительная часть -  показываем, что наша деятельность направлена на удовлетворение нужд наших покупателей, и мы с удовольствием продолжим сотрудничество. Постарайтесь произвести такое впечатление на покупателя, что бы он решил действовать здесь и сейчас.
А теперь рассмотрим базовые правила для составления эффективного рекламного текста:
1. Определите группу потенциальных клиентов
Если Вы поинтересуетесь у знакомого успешного предпринимателя, с чего он начал свое дело, он объяснит, что с планирования бизнеса. Да, без этого необходимого элемента не  может быть как успешного бизнеса, так и эффективной рекламы. Получив задание по написанию рекламы, в первую очередь задайте себе вопрос: А кто будет потенциальным читателем Вашего объявления, для кого Вы пишите?
 Определите контингент читателя: географическое месторасположение, языковая принадлежность, социальное положение, пол и даже семейное положение. Согласитесь, мало вероятно, что молодая девушка, не имеющая детей, решит приобретать детские подгузники, которые Вы рекламируете. Определив целевую аудиторию и выбрав подходящие ключевые слова, необходимо создать объявления, которые будут информировать потенциальных клиентов о предлагаемых продуктах и услугах.
2. Использование ключевых слов
 Мы с Вами пишем рекламное объявление для распространения по Всемирной паутине Интернета, а наши потенциальные клиенты в 80% случаев для поиска товара используют поисковые системы, в частности Google. А Google, как и другие поисковые системы, на запрос выдает результаты поиска по ключевым словам. 
Для нас ключевым словом при написании объявления является товар или услуга, которую мы рекламируем. Они должны повторяться в тексте как можно чаще (без потери логики и смысла, конечно же), при необходимости не бойтесь склонять ключевые слова, поисковая система Google к этому относиться адекватно. Здесь я дам еще один полезный совет: используйте шрифтовые выделения ключевых слов: курсив и жирный – это помогает привлечь внимание пользователей. 
3. Укажите, какую выгоду будет иметь покупатель
Давайте представим, что мы с Вами являемся обычными пользователями Интернет, зашли на Google в поисках, например, крема для загара.  Открываем ссылки по своему поисковому запросу и читаем многочисленные объявления, где расписывается какой “распрекрасный” крем предлагают фирмы, его свойства. Иногда встречаются объявления, где 30-40% текста затрачивается на описание самой фирмы. Вам будет интересно читать о фирме «ХХХ», его заслугах, или даже о производстве этого крема? Нет? А ведь Вам придется пересмотреть таких объявлений десятки, прежде чем остановите свой выбор. 
Я Вам предлагаю уйти от этой глобальной ошибки, которую допускают большинство рекламистов. При написании рекламного текста акцентируйте внимание на пользователе, укажите, что товар создавался именно для него, покажите, какую выгоду получит пользователь от приобретения. Например – “Используя крем для загара «YYY», Ваша кожа приобретет приятный темно-оливковый оттенок, а мужчины будут обескуражены Вашей красотой”. Воплощайте  желания посетителей в рекламном тексте, а они Вам ответят покупкой. 
4. Слова-приманки
Человек собой представляет эгоцентричную натуру. Когда мы проходим мимо торгового центра электроники и видим надпись:  “АКЦИЯ: Продажа мобильных телефонов за 50% стоимости”, мы зайдем даже из чистого любопытства.
Это качество человеческой натуры можно с большим успехом использовать при написании объявлений. Включайте слова-приманки в текст. Например: “Бесплатно:”, “Новинка:”, “Распродажа:”, и т.д. Эффект от их применения не заставит себя ждать.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ НАПИСАНИИ РЕКЛАМНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ ДЛЯ Google:
· В заголовке объявления должно быть не более 25 символов.
· В заголовке не должно быть восклицательного знака.
· В тексте объявления не должно быть более одного восклицательного знака. 

· Не используйте слишком много рядом стоящих заглавных букв, например, "БЕСПЛАТНО" или "GOOGLE ADWORDS". 

· Проверяйте орфографию

· Текст объявления должен представлять собой законченное высказывание или логически связанное словосочетание с грамматически правильной расстановкой пробелов между словами.
·  Если в Вашем объявлении содержатся сравнительные или субъективные оценки, такие как "лучший" или "№1", на Вашем Web-сайте должно присутствовать соответствующее подтверждение от третьих лиц. 
· Не используйте фразы, призывающие к действию, такие как "нажмите здесь", которые могут относиться к любому объявлению, независимо от его содержания. 

· Пространство для Вашего текста ограничено, поэтому используйте лаконичный, но информативный язык, показывающий Ваши отличия от конкурентов. 

P.S. Компания Google решает, в каком случае одобрять, а в каком отклонять рекламу, принимаемую к публикации. Для получения дополнительной информации можно ознакомиться с правилами для содержания. 

Алексей Карнешев 
6.01.2007 
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