Что почитать о Южной Корее?

Что такое чимчильбаны и норэбаны, почему в стране так популярен гольф, почему не заладились отношения с Севером и другие вопросы о Южной Корее.

После волны халлю наше представление о Корее значительно расширилось. Теперь все знают не только про k-pop и BTS, но умеют готовить карамель Дальгона из "Игры в кальмара", имеют свой топ корейских дорам и знают лучшие марки косметики полуострова. Многие даже уезжают учиться в топовые университеты Кореи или переезжают жить. В таких случаях хочется узнать страну детальнее, понять идеологию и азиатскую культуру, которая сильно отличается от нашей. В этом помогут книги корейских авторов.

Первой у меня в списке будет книга “Как живут корейцы” от издательства МИФ . Автор Су Ким - репортер, выросшая в Америке, но воспитанная по корейским традициям. Является экспертом южнокорейского региона. Книга написана легко, по формату мне напомнила блог. Представляет собой краткое, но ёмкое изложение разных аспектов жизни от идеологий и традиционной еды до инновационных технологий.

