Малыш из мультсериала Барбоскины
Малыш Барбоскин является самым младшим сыном, он позитивный, простой и счастливый. Так как это наиболее младший ребёнок, он добивается больше всего любви и ласки. Несмотря на то, что Малыш очень добрый и храбрый, он нередко способствует ухудшению конфликтов по детской неопытности. Стоит отметить и то, что он честен с родителями и всегда готов поддержать всех членов семьи. В данной подборке представлен Малыш из мультсериала «Барбоскины».
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Будучи самой старшей в своем семейном кругу, Роза Барбоскина – порядочная, чуткая и романтичная. Обожает общаться, гулять с друзьями, постоянно заботится о своем внешнем виде, пользуясь косметикой. Как правило, она смотрит телевизор, читает различные журналы. При этом она самовлюблённая, пытается везде быть на первом месте и опасается быть униженной. В данной подборке представлена Роза из мультсериала «Барбоскины».
Лиза из мультсериала Барбоскины
Лиза самая младшая дочь в семье, старше лишь Малыша. Она довольно послушная, любит поддерживать комфортную обстановку в доме, тем самым наводя на мысль, что Лиза уже взрослая. Она увлекается рисованием и пением, что немало раздражает остальных членов семьи. Ее сокровенная мечта – стать волшебницей. Бывают случаи, когда Лиза Барбоскина наябедничает на свою сестру – Розу. В данной подборке представлена Лиза из мультсериала «Барбоскины».
Дружок из мультсериала Барбоскины
Самый спортивный у родителей и непослушный. Уже понятно, что речь идёт о Дружке – старший сын. Он плохо учится, ставя обучение на последнее место, и часто не слушается родителей, за что, кстати, нередко отрабатывает наказание от них. Но одновременно с этим Дружок хорош в футболе. В дополнение к спортивной игре, Дружок Барбоскин в свободное время занимается скейтбордингом, увлекается видеоиграми на компьютере и танцует брейк-данс. В данной подборке представлен Дружок из мультсериала «Барбоскины».
Тимоха из мультсериала Барбоскины
Тимоха Бобиков наподобие Дружка занимается физической культурой и играет в компьютер. Проживает в городе Пёсбург, неподалеку от главных героев. Он не родственник Барбоскиных, но связан с ними по причине того, что общается с Розой. Будучи влюбленным в нее, он делает ей подарки, но не может признаться в симпатии. Когда Роза просит, чтобы Тимофей проследил за Малышом, он всегда готов на это. В данной подборке представлен Тимоха из мультсериала «Барбоскины».
Дедушка из мультсериала Барбоскины
Моряк на пенсии, одетый в морскую рубаху и темные штаны, именуется Дедушкой из семьи Барбоскиных. Он добродушен и прост. Всегда готов провести свое время вместе со своими внуками, обучить и воспитать. Интересно то, что Дедушка нередко говорит, употребляя специфические словосочетания, или же зовёт юнгами маленьких щенят. В данной подборке представлен Дедушка из мультсериала «Барбоскины».
Гена из мультсериала Барбоскины 
Гена Барбоскин – типичный ботаник и вундеркинд. Входит в тройку самых старших детей в своём семействе. Он обыкновенный флегматик, нейтрален, тих и разумен. Хорошо учится и разбирается в различных науках, постоянно узнавая для себя что-то новое, является технарем. Имеет свою лабораторию и библиотеку разных книг, связанных с наукой. В данной подборке представлен Гена из мультсериала «Барбоскины».
Мама из мультсериала Барбоскины 
Мать семейства много работает, редко появляясь дома лишь для того, чтобы дать еду или деньги своим детям. Она бывает строгой, но чаще всего любящая, ласковая и очень добродушная. Всегда поддержит своих родных и поможет в тяжелой ситуации. Также, Мама неплохо колдует на кухне, делая вкусную пищу. Она обладает недлинные темными волосами и большими красивыми голубыми глазами. В данной подборке представлена Мама из мультсериала «Барбоскины».
Папа из мультсериала Барбоскины
Как и Мама, Папа мало проводит время со своими детьми, занимаясь своей работой, а если и появляется дома – читает газету или смотрит в компьютер. Но всё же бывают моменты, когда он свое редкое свободное время он любит проводить вместе с семьёй. Отец семейства предпочитает читать новости или же смотреть телевизор с вестями. В данной подборке представлен Папа из мультсериала «Барбоскины».
Дымок из мультсериала Барбоскин
Дымок – истинный вождь, вспыльчивый, немного самовлюбленный, иногда идет на опасности, надеясь на случайный успех. Обычно занимается созданием разных идей и дальнейшим выполнением их. Трудно переносит перемены, вследствие приходя в ярость, например, если появились незнакомые люди. В данной подборке представлен Дымок из мультсериала «Барбоскины».
Пушок из мультсериала Барбоскины 
Полноватый рыжий кот, называемый Пушком, является добрым, приятным и легкоранимым. Иногда он неуклюж, не уверен в себе, но это не мешает ему быть преданным другом, всегда выручающим своих приятелей в любой сложный момент. Он обладает глазами разного цвета из-за заболевания – гетерохромии. В данной подборке представлен Пушок из мультсериала «Барбоскины».
Коля Щпиц из мультсериала «Барбоскины 
Коля Шпиц упоминается всего лишь один раз в сто сорок пятой серии, называемая «Самый честный город». В этой части главные герои находят потерянный паспорт персонажа, в котором указаны подробные данные о Коле и его фотография. Известно, что он ходит в жилетке синеватого цвета, а под ней носит светлую рубашку. Есть вероятность, что он увлекается баскетболом. В данной подборке представлен Коля Щпиц из мультсериала «Барбоскины».

Симка из мультсериала Фиксики 
Симка – ключевой персонаж. Будучи энергичным и умным фиксиком, она еще сестра Нолика. Вместе со своим братом они общаются с мальчиком по имени ДимДимыч. Симка мастер в технических приборах и не против продемонстрировать свои умения. Безусловно, являясь отличницей, она совместно с этим самая лучшая школьница в образовательном учреждении. В данной подборке представлена Симка из мультсериала «Фиксики».
Нолик из мультсериала Фиксики 
Нолик наиболее младший в школе и в семье. У него есть старшая сестра Симка, у которой больше опытности и сноровки. Бывают случаи, когда из-за своих необдуманных проделок он попадает в неприятные обстоятельства. Кстати, именно Нолик отступил от основного правила – сторониться людей. Но всё же, он смелый и веселый фиксик, хоть и немного ленив. В данной подборке представлен Нолик из мультсериала «Фиксики».
Папус из мультсериала Фиксики 
Взрослый фиксик изумрудного цвета Папус. Представляется организованным и храбрым отцом Нолика и Симки. Папус очень ценит своих детей и жену. Нередко идет на риск, чиня вещи и вызволяя семью из неприятностей. Предпочитает вести рассказ о своем детстве, а как повествование доходит до не сложившегося отправления в космос, Папус расстраивается. В данной подборке представлен Папус из мультсериала «Фиксики».
Мася из мультсериала Фиксики 
Мама Нолика и Симки, жена Папуса - Мася – высококвалифицированный специалист по кухонным приборам, да и во всём остальном. В свободное время, появляющееся очень редко, она увлекается танцами, но при этом стыдится рассказывать о своем увлечении. Также, иногда она занимается физической культурой и даже может продемонстрировать непростые трюки. В данной подборке представлена Мася из мультсериала «Фиксики».
Файер из мультсериала Фиксики
Гранатового цвета фиксик Файер обладает нескончаемой энергией. Он самый храбрый из своей школы, всегда находит развлечения и не остается на одном месте. Увлекается гонками на фиксиборде и попытками сделать какие-либо сложные трюки. Файер является другом Нолика, постоянно с ним занимается беспределом, не любя обучаться в школе. В данной подборке представлен Файер из мультсериала «Фиксики».
Верта из мультсериала Фиксики 
Верта учится в школе вместе с Файером, Ноликом и Симкой. Это привлекательный фиксик, имеющий хорошую фигуру. На первый взгляд, Верта, возможно, покажется вам эгоисткой, которая стремится быть лучше всех, но всё же у нее есть такая немаловажная черта характера, как преданность друзьям. Она всегда готова помочь своим приятелям. В данной подборке представлена Верта из мультсериала «Фиксики».
Дедус из мультсериала Фиксики
Дедус — прекрасный учитель маленьких фиксиков, умён и не типичен. Он хранитель опыта и мудрости, старинных традиций. Предпочитает древние приборы, к примеру, рояль или граммофон. Одна из его особенностей – строгость и дотошность. Что интересно, все фиксики одеты в комбинезоны, в то время, как сам Дедус носит пальто и шарф. В данной подборке представлен Дедус из мультсериала «Фиксики».
Игрек из мультсериала Фиксики
 Худой и высокий Игрек – фиолетовый фиксик. Он ходит в очках для лучшего виденья, что напоминает образ вундеркинда. Впрочем, так и есть, ведь Игрек умный, тихий и расчетливый в учебе. Его уважает наставник Дедус, поощряющий тягу к знаниям. Представляя собой противоположность Файера, Игрек ставит учебу на первый план. В данной подборке представлен Игрек из мультсериала «Фиксики».
Шпуля из мультсериала «Фиксики»
Шпуля представляется нам стройным, довольно сильным и самым высоким в классе, желтым фиксиком с лёгким характером, который дружит с Симкой. Всегда готова оказать услугу приятелям, выручить в сложных ситуациях. Она любит поддерживать друзей, например, когда цель не достигается компанией фиксиков, она вселяет во всех надежду и уверенность в себе. В данной подборке представлена Шпуля из мультсериала «Фиксики».
ДимДимыч из мультсериала Фиксики 
ДимДимыч восьмилетний мальчик с пышной каштановой шевелюрой, как правило, носящий футболку и джинсы с кедами. Он предстает перед нами истинным научным исследователем. ДимДимыч поддерживает с фиксиками крепкую дружбу, скрывая ее от других людей. Мальчик не любит учиться в школе, но при этом увлекается техническими приборами. В данной подборке представлен Дим-Димыч из мультсериала «Фиксики».
Родители ДимДимыча из мультсериала Фиксики
Мама ДимДимыча Любовь добрая, но и строгая, когда нужно. У нее хороший навык кулинарии, часто занимается домом. Любовь Кудыкина увлекается слушанием музыки и работает стоматологом. Папа ДимДимыча Дмитрий постоянно работает, посещая командировки и редко появляясь дома. В данной подборке представлены родители ДимДимыча из мультсериала «Фиксики».
Гений Евгеньевич Чудаков из мультсериала Фиксики
Гений Евгеньевич – мужчина средних лет с бронзовыми волосами, бородой и голубоватыми глазами. На постоянной основе одевает очки. Профессор Чудаков добрый приятель фиксиков и хороший ученый. Именно в его лаборатории находится школа юных фиксиков, во главе которой стоит Дедус. В данной подборке представлен Гений Евгеньевич Чудаков из мультсериала «Фиксики».
Лизонька из мультсериала Фиксики
Молодая стройная Лизонька предстает перед нами помощницей Гения Евгеньевича, работает совместно с ним. Она рассудительная и интеллектуальная, правда, иногда реагирует на малейшие оттенки чувств. Лизонька обладает темными волосами, одевает очки и бытовую одежду, поверх которой специальный халат как у каждого ученого.  В данной подборке представлена Лизонька из мультсериала «Фиксики».


