скороговорки на английском языке для отработки произношения
Скороговорки очень полезны и детям, и взрослым для улучшения речи, дикции, произношения. Нелегкие словосочетания используются людьми таких профессий, как актеры, ораторы и ведущие. После работы со скороговорками речь становится четкой и качественной. Если вы учите иностранный язык и хотите совершенствовать произношение, представляем топ скороговорок на английском языке для отработки произношения.
350
смешные скороговорки для пьяной компании
Как весело провести время с нетрезвыми приятелями в баре или же дома за бокалом изысканного вина или рюмкой крепкой водки? Мы предлагаем вам список смешных скороговорок для пьяной компании. Это будет не только весьма забавно, но и довольно полезно пытаться выговорить, к примеру, матерную скороговорку. Они же тренируют дикцию и речь, пополняют словарный запас новым. Развлекайтесь, только приберегите детей! 
350
короткие скороговорки для детей 9-10 лет
Детям, безусловно, будет довольно полезно выучить несложные скороговорки для тренировки дикции и чувства ритма. Возможно, те, кто посещают школу актерского мастерства и тому подобное, уже знают несколько примеров нетрудных и полезных предложений. Это будет не только приносить пользу, но и доставлять удовольствие и родителю, и ребенку. Ниже же составлен перечень коротких скороговорок для детей 9-10 лет.
350
скороговорки для детей 5-6 лет для развития речи
«В четверг четвертого числа в четыре с четвертью часа четыре черненьких чумазеньких чертёнка чертили чёрными чернилами чертёж чрезвычайно чисто». Чтобы ваш ребенок в будущем умел четко выговаривать, хорошо читать все слова, необходимо выучить несколько подобных скороговорок. Детям не будет скучно и это пойдет им в пользу. Специально для вас мы нашли примеры скороговорок для детей 5-6 лет для развития речи. 
350
скороговорки для детей 7-8 лет короткие 2 класс
В возрасте 7-8 лет дети уже учатся в начальной школе, будучи во втором классе. Наверняка, многие знают, что в образовательном заведении проверяют чтение на скорость. Как научиться ребенку быстро читать, очень четко не запинаясь? Вам помогут скороговорки, которые славятся своими свойствами улучшении речи и восприятия ее на слух. Ниже для вас есть перечень коротких скороговорок для детей 7-8 лет 2-ого класса.  
350
скороговорки для детей 5-6 лет в детском саду
Скороговорки необходимо выговаривать малышам с юности, так как это способствует формированию качественного и четкого красноречивого слога, в котором каждая буква ясно проговорена и не пропущена. Мы составили топ скороговорок для детей 5-6 лет в детском саду. Вы можете использовать легкие забавные предложения, чтобы ребенку было интересно, и скороговорки посложнее для окончательного усвоения навыков. 
350
скороговорки для дикции взрослых сложные и длинные на русском
Не только детям нужно учить скороговорки, взрослым это не менее необходимо. Только различие в сложности словосочетаний, значит малышам нужны несложные предложения, а совершеннолетним можно брать скороговорки более трудные и высокого уровня. Важно небыстро проговаривать слова, внятно и четко. Не нужно быстро читать. Ниже представлен реестр сложных и длинных скороговорок на русском для дикции взрослых.
350
легкие скороговорки для детей
«Бык тупогуб, тупогубенький бычок, у быка бела губа была тупа». Это был пример одной из легких скороговорок для любого маленького ребенка. Очень важно начать с детства учить своих детей коротким фразам, усложненных артикуляцией для улучшения речи. Дальше мы собрали список легких скороговорок для детей.
260
скороговорки для 2 класса по литературному чтению
Произнесение сложных словосочетаний способствует продвижению речи на высший уровень, так как чтение различных своеобразных сочетаний букв улучшает дикцию. Мы проанализировали разные несложные для детей скороговорки и собрали для вас список примером для 2 класса по литературному чтению.
250
скороговорки для 3 класса по литературе
Если у вашего ребенка есть логопедические проблемы с четкостью речи и тому подобное – необходимо начать заучивать, читать скороговорки, подходящие по возрасту и умственным способностям. Это будет продуктивным и веселым занятием. Ниже приведен топ скороговорок для детей 3 класса по литературе. 
253
скороговорки для дикции взрослых короткие
Хотите обладать приятной на слух и качественной речью, преобладающей отличной дикцией? Мы нашли примеры коротких несложных скороговорок для взрослых в целях тренировки артикуляции и произношения. Таким способам улучшают свою речь профессиональные дикторы, актеры и подобные приведенным профессии.
260
скороговорки для картавых с буквой р
Есть множество людей, у которых присутствуют логопедические проблемы с проговариванием определенных букв русского языка, таких как «р», «л», «ш» и тому подобное. В таком случае нужно обратиться к профессионалу, который поможет вам исправить трудности речи. Но если же вы решили попробовать сами или же в дополнение к логопеду, нужно читать скороговорки. В данном топе мы привели образцы для картавых с буквой р.
350
скороговорки для детей 3-4 класса
На сегодняшний день существует множество скороговорок, и все они составлены для разных возрастных групп, как и для взрослых, так и для малышей, ведь всем людям необходимы эти речевые тренировки. Далее мы составили для вас перечень подходящих скороговорок для детей 3-4 класса начальной школы.
250
скороговорки для детей дошкольного возраста
Мы предлагаем вам оценить топ скороговорок для детей дошкольного возраста, составленный нами при анализе. Это словосочетания и предложения с намеренно необычными сочетаниями букв несложного уровня, адаптированного для малышей, еще не учащихся в первых классах начальной школы. Главное, помните, что не нужно быстро произносить скороговорки! Важно проговаривать их медленно, постепенно наращивая темп. 
350
скороговорки для первого класса
Недавно выпустившиеся дети из детских садов проходят через трудности при поступлении в школу. У них появляются различные школьные предметы, учителя, оценивающие знания по пятибалльной шкале. Часто встречаются речевые проблемы у малышей. Запинки, заикания, пропуск букв или некорректное произношение. В этом случае надо заняться устранением проблемы. Данный топ скороговорок предложен для обучающихся.
350
скороговорки для шепелявых
Шепелявость является речевым расстройством, заключающееся в некорректном выговоре шипящих или же свистящих букв. В этом случае помогут наши любимые скороговорки! Если вы будете каждый день тренироваться таким способом, то выше описанная проблема точно пропадет! Дальше находится реестр скороговорок для шепелявых, созданный нами.
288
скороговорки для дикции для подростков улучшения речи
В случае, если вы хотите иметь красноречивый говор у себя или у своего ребенка – необходимо с самого детства заниматься специальными упражнениями. Действенный способ – скороговорки, улучшающие артикуляцию. Ниже представлен перечень скороговорок, которыми надо пользоваться в случае проблем с дикцией и речью, для подростков.
281
скороговорки для развития речи и тренировки дикции у детей
По сей день большой процент людей пользуется данным способом улучшения говора. Существует большое разнообразие полезных и забавных скороговорок для каждой возрастной группы людей. Мы нашли и сделали топ скороговорок для развития речи и тренировки дикции у детей исключительно для ваших малышей.
254

чистоговорки для развития речи для детей
Возможно, не все знают, что такое чистоговорка. Мы напоминаем, что это маленькое рифмованное словосочетание или же предложение, где периодически воспроизводится какое-то определенное сочетание букв. Это отличный способ для поднятия уровня речи ребенка, как и скороговорки. Мы предоставляем топ чистоговорок для детей в целях их развития речи. 
297
скороговорки для дикции взрослых с зубным протезом
Наверняка, нелегко приходится людям, у которых имеется во рту зубной протез. К неудобствам привыкнуть можно, но как же развить речь, чтобы ее было приятно слушать? Именно поэтому мы решили найти специально для таких взрослых скороговорки, позволяющие улучшить дикцию и сделать максимально понятную речь. 
261
чистоговорки на звук л
На сегодняшний день есть много чистоговорок для отработки звуков, тех, что вызывают трудности у ребенка. Ниже мы предоставляем вам топ чистоговорок на звук «Л». Как это работает? Сначала родитель произносит предложение, а малыш повторяет только слоги (к примеру, взрослый говорит: «Как на улице светло», - ребенок отвечает: «Ло-ло-ло»). Потом же это остается в памяти, и малыш сам воспроизводит чистоговорку. 
350
чистоговорки на звук р
Одним из самых проблемных звуков в произношении с детства это буква «Р». Для решения трудностей в речи необходимо обратиться к логопеду, но также нужно еще самостоятельно заниматься с ребенком. Чтобы было весело и полезно, мы предлагаем вам примеры чистоговорок на звук «Р», которые ниже приведены.
254
чистоговорки на звук ш
Шипящие звуки немало доставляют речевых проблем, трудностей в произношении. Решением этого нужно заняться сразу немедля. Один из самых эффективных способов – это заучивание чистоговорок. Ребенку будет интересно, он с увлечением начнет устранять проблемы с произношением. Далее составлен список чистоговорок на звук «Ш». 
278
чистоговорки на звук с
Буква «С» является свистящим звуком, который часто возникает в качестве проблемы у малыша. По этой причине, исключительно для вас мы нашли чистоговорки на звук «С» для исправления данной ситуации. Это довольно действенный способ, который вам точно поможет. И в дополнение к этому, ребенок будет представлять это игрой.
272

чистоговорки для малышей
Существует множество всяческих, непохожих друг на друга чистоговорок для детей. Их используют, как и для дополнительного развития речи и дикции, так и для устранения речевых дефектов у малышей. Бывают определенные чистоговорки, которые направлены только на определенные звуки, а есть обыкновенные. Мы составили перечень чистоговорок для малышей.
300
чистоговорки на звук ж
Предоставляем вам топ чистоговорок на звук «Ж». В случае выявления каких-либо дефектов речи у своего ребенка, родителям следует заняться устранением их с помощью совместной словесной работы. Тут придут на помощь смешные словосочетания, которые называются «чистоговорками». Дефекты точно уйдут!
256
чистоговорки на звук ч
«Оч-оч-оч - наступила ночь». Это был пример чистоговорки на звук «Ч». Это является действенным способом устранения дефектов речи у маленьких детей, имеющих логопедические проблемы. Если вам понравилась выше указанная чистоговорка, то мы предлагаем вам оценить топ похожих словосочетаний на звук «Ч».
259
в каких случаях можно не платить за вывоз мусора в частном секторе
На сегодняшний день до сих пор существует вопрос: «Возможно ли вообще не совершать оплату за услугу транспортировки мусора в частном секторе?». Можно ли отказаться от данной коммунальной услуги или обойти оплату? Именно поэтому мы решили найти подходящую информацию на данную тематику. Ниже вы найдете ответы в составленном нами рейтинге. 
290
в каких странах легализована трава 2022
Существует довольно немало стран, в котором легальны растения конопли и других подобных. Известный факт, что часть подобных растений содержит вещества, из которых впоследствии приготавливают наркотический препарат. Есть законы, которые направлены на контроль выращивая, дальнейшего вывоза и продажи, применения трав. Представляем вашему взору рейтинг «В каких странах легализована трава в 2022 году». 
350
каких големов можно сделать в майнкрафте без модов
Наверняка, каждый же когда-нибудь пробовал сыграть в культовую видеоигру, носящую название «Майнкрафт». Игра-песочница, в которой ты можешь делать абсолютно всё, что желаешь. Развивай свое воображение, тренируй память, усовершенствуй навыки архитектора. Столько всего! Мы решили проанализировать всемирную паутину и составить для вас топ на тему: «Каких големов можно сделать без модов в майнкрафте?». 
350
аэропорты в крыму в каких городах 2022
Размышляете над тем, как попасть на полуостров, омываемый Азовским морем и называемый Крымом? Раньше туда только самолетом, но довольно недавно появилась хорошая возможность посетить данное место посредством своего личного автомобиля или же на железнодорожном поезде. Но все же самым быстрым способом переместиться в Крым – это самолет. Мы нашли именно для вас в каких городах Крыма есть аэропорты в 2022 году. 
350
каких врачей нужно пройти для детского сада в 2 года
Когда в семье появляется маленький ребенок, появляется много трудностей, через которые необходимо пройти родителям. Например, немаловажная тема со здоровьем малыша. Столько прививок, болезней в детстве. А когда придет пора вести ребенка в детский сад, наверняка, понадобится посетить каких-то докторов. Ниже располагается ответы на главный вопрос «А каких врачей нужно пройти для детского сада в 2 года?».
350
в каких профессиях нужна география
География является довольно несложным школьным предметом в средней и старшей школах. А экзамен по нему – «пфф»! На него можно взять атлас, который содержит большой процент ответов на все вопросы итоговой работы. Но стоит ли вообще связывать свою карьеру с географией? Есть какие-то направления, которые точно принесут вам успех в работе? Дальше вы узнаете ответы на вопрос «В каких профессиях нужна география?».
350
у каких планет есть кольца в солнечной системе
Большая солнечная система, которая сформировалась несколько миллиардов лет назад, насчитывает у себя восемь огромных планет. Порядок по расположению от солнца: Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Сатурн, Уран и Нептун. Столько вопросов, но на половину из которых не имеется еще ответа. Но все-таки, есть и несколько открытий в науке! Предоставляем вам топ планет солнечной системы, у которых есть кольца.
350
каких витаминов не хватает при судорогах в ногах
Из-за чего возникает неожиданное болезненное сокращение мышц, которое длится, как правило, несколько секунд или пару минут? Серьезное ли это, либо не несет критичных последствий? Мы решили проанализировать информацию в интернете и пришли к выводу, что всё дело, обычно, в нехватке витаминов какой-то определенной категории. Если вас заинтересовала данная познавательная тема, оцените нижеуказанный топ.
350
в каких орехах больше всего белка для мышц
Те люди, как правило, спортсмены, кому жизненно необходим белок для мышц, наверняка знают, что его наибольшее содержание имеется не в овощах или во фруктах, а как раз в орехах. Но в каких именно, сейчас мы вам ответим на этот вопрос. Ниже находится перечень примеров тех орехов, в которых содержится наибольший процент нужного всем вещества.
288
11 151
в каких банках есть карта мир кроме сбербанка
Карта «Мир» многим понравилась своими необычными возможностями, дающие клиентам некоторые преимущества. Например, проезд в Питерском метрополитене сэкономит вам немало денежных средств на несколько рублей только из-за того, что у вас уникальная карта. Но есть ли подобная кредитка у других банков, исключая сам сбербанк? Ниже есть ответ на ваш вопрос!
303
в каких странах запрещен тик ток 2022
Один из самых наипопулярнейших платформ для просмотров видео на всевозможные темы и для создания собственных. Догадались? Конечно же, это «Тик Ток». Как только в 2016 году появилось данное мобильное приложение, началось развитие этого сервиса. Но по некоторым причинам, на Тик Токе «поставили крест» некоторый ряд различных стран. Ну а мы предоставляем для вас топ «В каких странах запрещен Тик Ток в 2022 году». 
350
в каких позах нельзя сидеть при беременности
С самого начала зачатия ребенка необходимо нужно о нем тщательно следить и заботиться для того, чтобы малыш родился с крепким здоровьем. Существует множество вещей, которые могут сделать хуже и даже помешать развитию плода. В этот раз мы обсудим с вами, в каких позах нельзя сидеть при беременности.
253
в каких странах есть ядерное оружие 2022
Ядерное оружие является одним из самых мощнейших и разрушительных оружий многочисленного уничтожения, обладает сокрушительной силой. Действие берет основу в ядерном, либо в термоядерном взрыве. Одно подобное устройство, размер которого может быть не больше, чем обычная бомба, способно «стереть с лица Земли» целый мегаполис. Предоставляем реестр стран, которые располагают ядерным оружием в 2022 году. 
350
каких родственников проверяют при поступлении в фсб
Государственная организация, носящее название Федеральная служба безопасности, принимает в работники далеко не всех. Что же нужно сделать, чтобы начать работать в таком месте? Вы можете это узнать самостоятельно на официальном сайте или по телефону. А мы вам предлагаем рейтинг «Каких родственников проверяют при поступлении в фсб».
287
в каких позах можно заниматься сексом беременным
Мы собрали исключительно для вас информацию и создали рейтинг поз, в которых можно заниматься половым актом в течение беременности. Можно ли вообще при беременности проводить время таким образом или стоит воздержаться? Это лучше решать по самочувствию и рекомендациям специалистов, ну а мы просто предлагаем оценить нижеуказанный топ.
288
каких персонажей можно получить в genshin impact по сюжету
Довольно знаменитая компьютерная видеоигра Genshin Impact отмечает дату выпуска в 2020 году. До сих пор она пользуется огромнейшей популярностью у многих возрастных групп по всему миру, как и подростков, так и совершеннолетних. Открытый мир с элементами RPG дает много способов проведения собственного времени. Каких же персонажей можно получить в Genshin Impact по сюжету? Ниже мы дадим вам ответы на вопрос!
350
каких зомби не существует в игре в варфейсе
Культовая многопользовательская онлайн компьютерная видеоигра жанра шутера – Warface, вышла в недалеком 2013 году и ею продолжают пользоваться различные игроки из разных стран со всего мира. Мы проанализировали информацию по данной игре и сделали топ зомби, которые не существуют в варфейсе. 
251
запах уксуса в носу при каких заболеваниях
У вас присутствует в носовой полости неприятный запах уксуса, и вы не можете понять, по какой причине он появился и до сих пор существует? Мы вам ответим на ваши вопросы. Отметим, что таких людей немного, но такая проблема есть у небольшого процента человечества. Ниже указан топ заболеваний, при которых есть запах уксуса в носу.
277
где растут грузди в каких местах
Грузди – съедобные грибы, пользующиеся популярностью среди любителей, занимающиеся сбором грибов. Где же находить эти вкусные продукты? Можем вам подсказать, что чаще всего они встречаются в березовых или же сосновых лесах, а также в дубовых рощах. Если вас это заинтересовало, и вы хотите узнать подробнее с деталями, оцените рейтинг мест, где растут грузди.
307
склады вайлдберриз в каких городах список 2022
Многими любимый интернет-магазин Вайлдберриз радует собственных клиентов товарами, которыми располагает. Но, наверняка, не везде же располагаются данные магазины в России? Мы поможем вам разобраться с этим и поэтому предоставляем реестр различных городов, в которых имеются склады вайлдберриз в 2022 году. 
266
в каких странах школа начинается в сентябре
Наверняка, вам известно, что не во всех странах мира образовательное учреждение начинает обучение учащихся с сентября. А если нет, теперь вы знаете! Например, в Финляндии школа стартует далеко не осенью, а летом. Мы нашли примеры и собрали список стран, в которых школа начинается осенью, в сентябре.
255
в каких городах действует пушкинская карта
Пушкинская карта дала много преимуществ, новых возможностей несовершеннолетним! Теперь подростки имеют право посещать музеи, некоторые кинотеатры и театры совершенно бесплатно! Для этого всего лишь нужно зарегистрироваться в приложении «Гос. Услуги» и начать саморазвиваться в ряде областей. Мы предоставляем топ городов, в которых действует пушкинская карта. 
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15 003
в каких странах число 0 считается натуральным числом
В России считается, что ноль – не натуральное число. По правилам, всё, что от 1 до 9 – это натуральные числа, появляющиеся само собой в процессе счета. Мы анализировали информацию в интернете на эту тему и решили сделать для вас рейтинг стран мира, в которых ноль точно считается натуральным числом.
250 
Дропбокс аналоги
Дропбокс, будучи сервисом, дающим доступы к хранениям файлов, основался в 2007 году двумя американскими интернет-предпринимателями. Он есть, как и на компьютерах, так и на телефонах. Создан также для синхронизации отдельных папок с определенным содержимым. Люди могут не только размещать файлы до определенного объема бесплатно, но и купить дополнительное место. Ниже указаны похожие на Дропбокс аналоги. 
350
Gmail аналоги 
Достаточно популярная бесплатная почтовая служба нравится большинству людей своей простым управлением и легкой структурой сервиса. Всего сервис насчитывает в себе практически два миллиарда пользователей, семьдесят миллионов из которых посещают почту каждый месяц. Люди создают название собственного аккаунта, частично с адресом сайта. Далее же мы анализировали примеры платформ и нашли аналоги Gmail.
350
AlternativeTo аналоги
AlternativeTo является необыкновенным сайтом, который ориентирован на поиск аналогов различных интересующих вас приложений. При отборе примеров можно применять фильтр, например, настраивать подходящую цену или же популярность. Каждый человек может найти аналог того приложения, который, возможно его не устраивает по цене или же по производительности. Дальше же указан список аналогов AlternativeTo.
350
µTorrent аналоги
µTorrent обладает маленьким размером и довольно хорошей высокой производительностью при немаленькой функциональности. Данная программа необходима в целях скачивания различных вещей, к примеру, компьютерных видеоигр, фильмов и песен, и других программ. Все скачивания являются бесплатными. Этой платформой пользуются также для передачи файлов и долгого хранения. Ниже же находится перечень аналогов.
350
Skype аналоги
Skype доступен абсолютно всем пользователям. Будучи практически полностью бесплатным приложением, он позволяет выходить на аудио или же видеосвязь, а также вести текстовую переписку. А еще пользователи могут создавать конференции, групповые звонки с видео и без. Есть много возможностей, одна из таких, к примеру, трансляция собственного экрана компьютера. Мы же собрали примеры аналогов этой программы.
350
Evernote аналоги
Evernote, как понятно по его незамысловатому названию, позволяет делать и сохранять различное множество своих заметок. Это может быть что угодно, например, фотография, аудиозапись, текстовой фрагмент или же какая-нибудь веб-страница. Данные заметки могут хранить самые разные вложения и других типов файла. Их можно упорядочивать, редактировать и делиться ими. Ниже же имеется реестр аналогов Evernote.
350
google drive аналоги
В 2012 году начала работать новая платформа, носящая такое название как Google Диск. Этот сервис направлен на хранение и синхронизацию любого множества каких-либо файлов. Пользователи могут создавать файлы и потом сохранять, и подвергать изменению и делиться ими с людьми. Наверняка, многие из вас знают этот сервис и скорей всего даже пользуются им. Для разнообразия мы решили найти для вас похожие программы.
350
Adobe Photoshop аналоги
Немалый процент населения находят программу Adobe Photoshop довольно сложной. Это полезный графический редактор, располагает множеством различных возможностей. Опытные пользователи могут делать забавные вещи, к примеру, вставить любых знаменитостей на фотографию с собой. Но этим не следует злоупотреблять и подделывать какие-то документы! Мы нашли для вас схожие программы, оцените список аналогов. 
350
Steam аналоги
«Где же приобрести для себя или для приятеля популярные крутые видеоигры?», - возможно спросите вы. Наверняка, первым делом всем в голову придет мысль об онлайн-магазине игр, которое носит название Steam. Но ведь есть же большой ассортимент похожих программ, где продаются такие же игры, но иногда по более разумной цене, либо вообще есть такие продукты, которых нет в Стиме. Мы сделали для вас топ аналогов Steam.
350


Spotify аналоги
Spotify – это популярная и удобная платформа для прослушивания своей любимой музыки любых жанров или же каких-либо аудиокниг и других аудиофайлов. Это полностью бесплатная и легкая программа от шведской компании. К сожалению, сейчас Spotify не работает в России, начиная с марта 2022 года и у многих, возможно, начинается поиск другого схожего приложения. Мы нашли подобные программы и предоставляем аналоги.
350
Feedly аналоги
Хотите быть в курсе всего каждый день, то вам подойдет приложение Feedly, которое является новостным агрегатором. Думаем, если вы понимаете английский язык, то догадались, какое предназначение программы по ее названию. Вообще Feedly способен соединять все новости из интернета в один и тот же вид и разделять содержимое на категории, например, развлекательную и бытовую информацию. Дальше есть топ аналогов.
350
Telegram аналоги
Telegram по сей день пользуется многими людьми по всему миру. Это простой мессенджер, который таит в себе много загадок. Например, вы знали, что в этой программе возможно слушать музыку без интернета и совершенно не потратив не копейки? Или же, скачать какой-нибудь интересный для вас фильм и смотреть также? Но самая главная функция Telegram – сообщения и звонки. В любом случае, ниже есть для вас реестр аналогов.
350
LastPass аналоги
LastPass является полностью платной программой, функционал которой состоит в хранении различных паролей. Она умеет автоматически вставлять коды в строку, также может вводить сама. Обладает такой возможностью, как генерация паролей. Наверняка найдутся те люди, которые хотят найти подобное приложение, которое не требует денежной платы за работу. Мы решили «прочесать» интернет и найти аналоги LastPass!
350
Last.fm аналоги
Немало известный сайт, ориентированный на музыку, носит название Last.fm. Тут можно прослушивать большой ассортимент различных композиций. Еще данный сайт составляет чарты на основе количества прослушиваний произведений людьми. Помимо выше указанной функции, пользователи могут просматривать биографии, разные описания, как и исполнителей, так и альбомов. Ниже представлен список аналогов Last.fm.
350
WordPress аналоги 
Довольно культовая и полностью бесплатная онлайн-платформа для сайтов. Этот движок позволяет всем людям создавать любые страницы на просторах интернета, при этом не обладая какими-то особыми знаниями и умениями о программировании. Многим нравится эта программа не только потому, что она легкая, но и потому что не требует платы. Если вы заинтересовались, предлагаем посмотреть рейтинг аналогов WordPress.
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