1. Настоящие детские коляски есть у нас!
С первых дней жизни ребенку нужны комфортные условия не только дома, но и на прогулке. Защищенный отдых ребенка на улице способны обеспечить современные коляски для детей. 

У нас можно купить коляски для малышей любого возраста. Наша продукция отвечает не только детским потребностям, но и всем санитарным нормам. Об этом свидетельствует наличие сертификатов.

Все детские коляски из Mama Market (http://mamamarket.com.ua/) только самого лучшего качества и от производителей с мировым именем: из Италии, Британии, Голландии и др. 

Мы делаем все, что бы вам понравилось с нами дружить. Наши цены и скидки непременно порадуют молодых мам. Также, нам можно позвонить по телефону (044) 5943104 и получить в индивидуальном порядке консультацию о том:

· Какие коляски детские подходят для определенного возраста ребенка?

· Какие колясочки есть в наличии?

· Как оплатить свой заказ?

· Как и когда коляска будет доставлена?

· Любые другие вопросы.

Доставка: по Киеву - бесплатно. Также, мы сможем обеспечить доставку в любой уголок Украины.
Коляски детские для самых маленьких

Возраст ребенка диктует определенный выбор транспортного средства. В первые месяцы младенцу необходима классическая коляска. Люлька должна быть просторной внутри, созданной из натуральных экологичных материалов, и с максимальной защитой от агрессивной среды. 

У нас люльки представлены в любом дизайне: от консервативного, в такой коляске  прогуливались наследники британского двора, до дизайна современного транспортного средства, местами конкурирующего с автомобилями.

Прогулочные детские коляски
Когда ребеночек немного подрастет, прогулки на природе уже могут происходить в более открытых колясках-тростях. Такие детские коляски не закрывают обзор малышу и знакомят его с окружающим миром. Они должны не только легко складываться и переноситься, но еще - быть надежными и прочными. Использование сверхлегкого сплава позволяет создать легкий и прочный корпус «трости».

Коляски детские универсальные

Трансформеры пользуются особой популярностью среди родителей, которые ценят практичность. Купив такую коляску сразу при рождении малыша, уже не нужно покупать другие. Универсальная коляска удовлетворит любые запросы – здесь и люлька для младенцев, и прогулочный блок и даже автокресло. Все для комфорта ребенка в любом возрасте!
В нашем Каталоге вы найдете множество самых разнообразных колясок на любой вкус. 

2. Коляски детские от лучших брендов!
Mama Market (http://mamamarket.com.ua/) - предоставляет широчайший выбор колясок от мировых брендов, которые зарекомендовали себя лидерами в сфере производства детских транспортных средств. 
У нас можно найти коляски для любого возраста ребенка, любого стиля и дизайна. В магазине Mama Market можно выбрать коляску, которая будет максимально удобна для малыша и его мамы.

Лучшие мировые бренды сейчас выпускают детские коляски с полным комплектом необходимых элементов к ней – от накидки на ножки, до элегантной сумки, в которую можно положить детские бутылочки и прочие вещи, необходимые в прогулке. Все наши товары сертифицированы и отвечают мировым стандартам.
Мы ценим наших клиентов и никогда их не разочаровываем. Наши невысокие цены и наличие скидок приятно вас удивят. По телефону (044) 5943104 можно получить личную консультацию на тему:
· Какие детские коляски подходят для определенного возраста ребенка?

· Какие модели есть сейчас в магазине?
· Как происходит оплата?

· Как и когда мы доставим вам коляску?

· Множество других вопросов.

Доставка: по Киеву - бесплатно. Но ваша коляска может быть доставлена вам и в любой другой город.
Детские коляски для новорожденных
Такая коляска должна быть максимально комфортной и просторной. Ее рама должна быть оснащена большими колесами с амортизаторами, чтобы ребенок во время прогулки не чувствовал дискомфорт от тряски. Mama Market представляет коляски детские классические, выполненные в строгом английском дизайне; в ультрамодном ярком итальянском стиле; в сдержанном немецком - от лучших мировых производителей.
Трехколесные коляски

Это своего рода вездеход, крутой внедорожник, способный проехать там, где другая коляска застрянет. Такие детские коляски выполняются с усиленной амортизацией, так что во время прогулки малыша трясти не будет.
Коляски для близнецов

Наши коляски детские для двойни или даже тройни порадуют своей вместительностью и в тоже время компактностью. В такой коляске каждый ребенок почувствует комфортно и уютно.
Если вам нужна красивая и функциональная коляска для вашего малыша, в нашем Каталоге вы без труда ее подберете. Кроме того, у нас широкий выбор не только колясок, но и различных аксессуаров к ним, шасси, конвертов и накидок на ножки.
3. Наши детские коляски от самых известных фирм!
Маленький человечек, который только родился на свет, требует максимальной защиты от окружающей среды, которая порой представляет для него угрозу. Но, в то же время - ему нужно активно знакомиться с внешним миром, а это происходит во время прогулок.

Комфортную и безопасную прогулку вашему малышу обеспечат коляски от лучших мировых фирм, представленные в Mama Market (http://mamamarket.com.ua/). Аксессуары к ним - порадуют своим ассортиментом. У нас можно подобрать даже сумочку, изготовленную в одном стиле с коляской. Туда можно положить телефон, MP3-плеер и любые другие вещи.
Все коляски детские из нашего магазина отвечают европейским стандартам качества и имеют сертификаты. 

Коляска прогулочная

Такое транспортное средство отличается маневренностью и легкостью в управлении. Они быстрые, удобные и безопасные, благодаря использованию 5-точечных ремней безопасности.

Коляски детские трехколесные

Такие коляски отличаются повышенной проходимостью и отличной амортизацией. Даже на бездорожье вам не придутся переживать о том, что ямы и камни нарушат чуткий сон малютки. 

Универсальные детские коляски
Такие коляски удивят своим функционалом даже самых прагматичных родителей. Это то, что называется - «все включено». Она покупается один раз и потом как бы «растет» вместе с малышом - это и люлька, и прогулочная коляска для 3-летнего малыша, и даже автокресло для транспортировки малыша. Детские коляски такого типа оснащены защитными чехлами, корзинами, сумками для детских принадлежностей, а ультралегкая складывающаяся рама сделает комфортным ее перемещение и хранение.
Мы ценим каждого клиента и можем предложить для малышей и мам самую лучшую и удобную коляску. А наши лояльные цены и наличие скидок понравятся любой маме. В дополнение ко всему, вы можете еще задать любой вопрос специалисту по телефону (044) 5943104. К примеру:

· Какую коляску лучше выбрать вашему ребенку?

· Какие модели и цвета представлены в ассортименте?

· Как организовать оплату?

· Как и когда коляска приедет к вам?

· Все другие интересующие вопросы.

Доставка: по Киеву - бесплатно. Организация доставки в любой город Украины.
А в Каталоге представленных колясок Вы сможете ознакомиться со всем ассортиментом лучших колясок от ведущих фирм: британских, итальянских, голландских, немецких и др.

4. Детские коляски: от классики к модерну!
Сейчас можно запросто потеряться среди широкого выбора колясок для детей. Даже не поймешь, что лучше выбрать: обычную классику или ультрамодный трехколесный «офф-роадер», коляску-трость или же трансформер. 
Какая коляска подойдет малышу в определенном возрасте и как выбрать то, где малютке будет удобно, а родителям приятно в материальном плане? 
Во таких вопросах поможет разобраться Mama Market (http://mamamarket.com.ua/). Наша ценовая политика вам придется по душе. Все коляски имеют сертификаты качества и отвечают требованиям мировых стандартов. 
Мы обеспечим комфортную покупку коляски и сделаем все, что бы вам у нас понравилось. Магазин предлагает низкие цены на все детские коляски, а специальные скидки порадуют молодых мам. Помимо этого, вы можете задать любой вопрос нашему специалисту по телефону (044) 5943104 – и получить квалифицированный ответ:
· По видам колясок и тому вопросу, какие коляски детские подойдут вашему ребенку.
· По представленным в ассортименте моделям и цветам.
· По оплате коляски.
· По способу доставки.
Доставка: по Киеву - бесплатно. Кроме того, мы доставим коляску в любое место на территории Украины.
Коляски детские для близнецов

Такие коляски могут быть и среди классических колясок, и прогулочных, и трансформеров. Даже несмотря на то, что в ней может быть два или даже три кресла, коляска не будет выглядеть огромной. Она компактна, легко складывается и переносится. Ее легко хранить и перевозить в машине. 
Прогулочные детские коляски типа трости

Коляски детские такого типа – эталон легкости и удобства. Их можно одним движением сложить по типу трости, поставить в уголке помещения или положить в багажник авто. Сложенная коляска занимает минимум места. А современный облегченный алюминий, который используется для создания рамы, делает ее очень легкой и удобной. 
Трехколесные коляски 

Три больших колеса обеспечат плавное и удобное прохождение любого препятствия на дороге. Они практичны – содержат как люльку, так и прогулочный блок. Блок легко можно снять с рамы и перевезти на заднем сидении авто.
Наш Каталог колясок содержит тысячи позиций товаров от ведущих производителей: Британии, Италии, Франции, Германии и прочих.

