Пекин 2022: поток жалоб от спортсменов захлестнул Зимние Олимпийские Игры
Спортсмены обрушились на организаторов Олимпийских игр с жалобами на холодные условия и правила карантина.
Пекин начал Зимние игры четыре дня назад, пообещав, что они будут "моденизированными, безопасными и роскошными".
Но некоторые участники говорят, что они живут и тренируются в ужасных условиях, что побуждает их оказывать давление на организаторов для улучшения условий.
Шведская делегация призвала провести соревнования по лыжным гонкам в начале дня, чтобы защитить спортсменов от низких температур - после того, как шведская спортсменка Фрида Карлссон была замечена дрожащей и близкой к обмороку в конце забега по женскому скиатлону на 7,5 км + 7,5 км в субботу.
Согласно правилам Международной федерации лыжного спорта, соревнования не допускаются при температуре ниже -20°C (-4°F).
Измеряемая температура была -13 °C, когда Карлссон выступала в субботу, но босс шведской команды Андерс Быстром сообщил журналистам, что температура была ближе к -31 ° C с учетом холодного ветра.
На Играх было зарегистрировано несколько случаев заболевания Covid-19, в том числе спортсменов и срыв команд, из-за путаницы, связанной с правилами изоляции Covid.
Китай приложил все усилия, чтобы не допустить распространения вируса, запретив иностранным зрителям и запретив продажу билетов широкой публике. Средства массовой информации, спортсмены и наблюдатели содержатся в отдельных "зонах пузырей", согласно правилам, любой, кто входит в эти пузыри, должен быть полностью вакцинирован или провести 21 день в карантине.
Правила Китая предусматривают, что те, у кого есть симптомы, будут доставлены в специальную больницу, а те, у кого нет симптомов, останутся в изоляторе.
Инфицированные будут содержаться в изоляции до тех пор, пока у них не будет отрицательного результата дважды с интервалом в 24 часа. После этого они будут освобождены, чтобы присоединиться к пузырю.
Ранее на прошлой неделе бельгийская скелетонистка Ким Мейлеманс опубликовала в Instagram слезливый пост, в котором утверждала, что ее отправили из одного изолятора в другой.
Позже МОК (Международный Олимпийский комитет) заявил в заявлении, что ей будет предоставлена комната в Олимпийской деревне и что он "готов (ее) поддержать".
Polish speedskater Natalia Maliszewska also claimed she was unexpectedly released from quarantine the night before a qualifying race, only to be sent back into isolation hours before competing, following a positive Covid test.
Separately, Russian biathlon competitor Valeria Vasnetsova expressed her frustration with the food provided in isolation, posting on Instagram of what she said was "breakfast, lunch and dinner for five days already".
На встрече с журналистами в понедельник спортивный директор Международного олимпийского комитета (МОК) Кит Макконнелл заявил, что условия изоляции спортсменов являются главным приоритетом, и они предпринимают шаги для решения "индивидуальных обстоятельств, которые все еще являются сложными".
Между тем, другие высоко оценили решительные усилия Китая по обеспечению относительно свободных от вирусов игр, включая глубокую очистку спальных капсул между пользователями, регулярное распыление дезинфицирующего средства и развертывание роботов на кухнях и в барах для приготовления и распределения пищи.
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