Мозаика для кухни
Кухня – самое популярное место в доме. Создать свой собственный и неповторимый стиль, который будет удивлять гостей и радовать хозяев, можно с помощью плитки. Плитка для кухни уже давно не используется только лишь для создания «фартука». С ее помощью можно создать оригинальные рисунки на полу, на полках, кухонной мебели, по краю вытяжки, кухонной столешнице или даже собрать панно.  Все эти элементы интерьера можно украсить разноцветной или подобранной по рисунку и тону мозаикой, которая дает эффект пэчворка – разноцветных лоскутков. Неожиданно смело и привлекательно смотрятся узоры из ярких осколков разбитой посуды или разноцветного стекла. Можете экспериментировать смело, но не забывайте о нескольких правилах: сейчас актуальна плитка для кухни маленьких размеров, все детали рисунка должны быть продуманными, не следует использовать в одном помещении более трех тонов. При соблюдении всех этих условий ваши декораторские эксперименты дадут должный положительный эффект.

Плиточные картины

Благодаря уникальным свойствам, простоте ухода и высоким эстетическим качествам сегодня керамическая плитка является универсальным материалом не только для облицовки, но и для оригинальных дизайнерских решений. С помощью плитки можно создавать не только повторяющиеся узоры, но и целые картины. Современные производители выпускают уникальные коллекции плиток, которыми можно украсить любое помещении – от домашних до коммерческих. Например, есть плитка для ванны с изображениями подводного мира или экзотической природы. Для гостиных можно подобрать плитку, изображающую книжную полку, природу или ваше хобби. Для детских и других комнат подойдут изображения с обучающим подтекстом – географические карты, живопись, графика и другие. Вы можете выбрать даже ваш собственный рисунок или фотографию, которые реалистично воплотятся в изображении на кафельной стене. 
Модная керамическая плитка
Сегодня ведущим направлением в плиточном дизайне является использование плитки из натуральных материалов – кожи, камня, дерева и других, а также их имитация. В любом помещении плитка, имитирующая текстуру ткани или разные фактуры дерева или кожи, будет смотреться эффектно и оригинально. Одним из интересных решений является плитка «под старину». Искусственные «дефекты» в виде неровностей, рваных краев, рисунков в виде мелких трещин создают эффект натуральности и исторической реалистичности. Конечно же, старение касается только внешнего вида плитки, не сказываясь на ее качестве и прочности.  Не менее ошеломляющей выглядит керамическая плитка с имитацией золота или других металлов. Вы можете купить подобную плитку либо заказать ее у поставщиков. 
Итальянская плитка
Со времени открытия керамической плитки в III-II тысячелетиях до н.э. этот материал не терял своей популярности, являясь, однако, достоянием лишь элиты. Плитка использовалась либо в храмах, либо в домах знати и содержала изображения религиозного или символического характера: небесные светила, животные и растения или иконы. Нельзя назвать итальянских мастеров первооткрывателями керамической плитки. И все же, именно им мы обязаны тем, что керамическая плитка из Италии сегодня распространена повсеместно: плитка для кухни, для ванной или другого помещения. Итальянский мастер Кастелли Лука де ла Робиа не только в свое время восстановил утраченные уникальные технологии производства плитки, но и создал искусственную глазурь, которая положила конец использованию прозрачности в плитки и позволила создавать самые разнообразные рисунки и фактуры. 
Профессиональные хитрости
В настоящее время многие предпочитают не только купить плитку, которая украсит ванную комнату, кухню, бассейн или другое помещение, но и самостоятельно ее выложить. Современная керамическая плитка не сложна в укладке. Необходимо лишь владеть некоторым профессиональными секретами, чтобы этот процесс принес вам не хлопоты, а удовольствие. Главное – это грамотная нарезка плитки. Первая хитрость состоит в том, чтобы замочить плитку в воде перед нарезанием. Выдержав от 40 до 60 минут, плитку можно смело надрезать по заранее отмеченной со стороны эмали линии роликовым стеклорезом, желательно, с алмазной гранью. Основные правила таковы: линию надреза стоит делать не ближе 0,8-1 см от края плитки, равномерно надавливая на стеклорез, делается лишь один надрез, после чего плитка разламывается. При этом желательно положить спичку или гвоздик в канавку, чтобы разлом по линии надреза был точным. 
