Беспроводные технологии: что лучше?

Сегодня беспроводные технологии, обеспечивающие мобильность связи, пользуются практически таким же спросом в деловом мире, как и мобильная телефония. И каждый, кто хочет подключиться к Интернету, задумывается о том, какая из технологий станет для него наиболее приемлемым вариантом. Попытаемся в этом разобраться.

WiMAX или Wi-Fi?
Wi-Fi и WiMax – родственные технологии, обеспечивающие примерно одинаковую скорость, с той лишь разницей, что с помощью Wi-Fi, как правило, строят локальные сети в пределах нескольких десятков метров, а WiMax действует на дальние расстояния – позволяет покрыть километры пространства. 
WiMAX или EDGE?

EDGE – это технология высокоскоростной мобильной связи, функционирующая в сетях GSM/GPRS. Максимально допустимая скорость гораздо ниже, чем у WiMax - 474 Кбит/с. Теоретически, данная технология обеспечивает большее покрытие, однако на деле покрытие EDGE есть лишь в больших городах, поскольку для поддержки технологии в сети GSM нужны определенные усовершенствования оборудования, которые операторы связи не спешат внедрять. 

WiMAX или 3G?

3G – это технологии мобильной связи третьего поколения. Преимущества: такая же, как у WiMax дальность действия, большее покрытие. Минусы – меньшая скорость и оборудование для новых провайдеров обходится дороже, чем для WiMax. 

WiMAX или ADSL?

Вряд ли сейчас WiMax можно назвать конкурентом выделенных линий. Первая технология обслуживает, как правило, корпоративных клиентов, вторая нацелена на частников. Однако с кабельными или телефонными линиями нередко случаются досадные неприятности, а устранять поломки провайдеры нередко не спешат. К тому же, телефонные кабели можно проложить не во все районы. Поэтому WiMax может прийти на помощь, обеспечив, в качестве дополнительного канала доступа, непрерывность деловых процессов. 
Среди всех существующих технологий беспроводного доступа в Интернет, технология WiMax, обеспечивающая широкополосный высокоскоростной доступ в Интернет – наиболее перспективный вариант. Во многом - благодаря компании Intel, включившей поддержку этой технологии в мобильную платформу для своей продукции – ноутбуков, нетбуков и т.д. Среди операторов связи, взявших технологию WiMax на вооружение, безусловным лидером является компания «Энфорта», включенная крупнейшим аналитическим агентством Maravedis Inc. в 2009 году в TOP-list 22 мировых операторов связи, оказывающих влияние на развитие данной технологи. Беспроводная сеть от Энфорты на основе WiMAX охватывает ныне 68 крупнейших городов Российской Федерации. И число их клиентов растет с каждым днем. 
Типы доступов в WiMAX-сети
До недавнего времени WiMAX существовал лишь в стационарных режимах – фиксированном и сеансовом. Но проблема поддержки мобильных режимов доступа в Internet была решена, и  
сегодня технология WiMAX обеспечивает следующие режимы работы:

Фиксированный (Fixed WiMAX).

Предназначен для связи двух объектов, удаленных друг от друга, скажем, вышек с WiMAX-передатчиками, которые находятся в 50 км друг от друга. При благоприятных условиях и нахождении в зоне прямой видимости скорость передачи данных достигает 120 Мбит/с. Это позволяет использовать данный режим как альтернативную замену традиционных проводных каналов. 
Сеансовый, или кочующий (Nomadic WiMAX).

Обеспечивает сеансовую работу, позволяющую пользователю подключаться к нескольким базовым станциям. Однако при необходимости перемещения между ними пользователь должен будет отключаться от сети WiMAX. Этот режим нацелен, преимущественно, на портативные устройства – ноутбуки, КПК и др. Немаловажным фактом для последних является и то, что введение сессий уменьшает расход энергии клиентского устройства.  
Портативный (Portable WiMAX).

Предоставляет возможность автоматического переключения пользователя от одной базовой станции WiMAX к другой, не обрывая соединения. Однако скорость передвижения абонентского устройства не превышает 40 км/ч, что, все-таки не является препятствием для использования его в дроге на невысоких скоростях.

Мобильный (Mobile WiMAX). 
Наиболее популярный, наряду с фиксированным, режим работы. Может быть простым и полнофункциональным. Обеспечивает работу в движении со скоростью до 120 км/ч в зоне покрытия беспроводной сети и позволяет, где угодно, подключить к Интернет
любое устройство, поддерживающее WiMAX. Сигнал передается непосредственно на ноутбук, мобильный телефон, модем и т.п.
Режимы работы WiMAX строго регламентированы диапазоном частот, шириной полосы пропускания, мощностью излучения устройств, методами передачи данных и доступа, способами модуляции и кодирования сигнала и другими показателями, параметры которых настолько различны, что делают устройства и сети WiMAX различных спецификаций несовместимыми. 

Сегодня ведущим оператором, обеспечивающим мобильные WiMAX-сети, является компания «Энфорта», обслуживающая более 30 000 корпоративных клиентов и более 17 000 частных абонентов. Беспроводная сеть «Энфорта» построена в 68 крупнейших городах России, где существует необходимый диапазон частот 3,5 и 5,2 ГГц. 

Безопасен ли WiMAX?

Так уж устроен человек, что сначала он радуется появлению новых прогрессивных технологий, дарящих ему новые возможности, а затем задумывается о том, насколько они безопасны. Причем в различных толкованиях этого слова, т.е., во-первых, насколько они вредны для здоровья и, во-вторых, могут ли они гарантировать сохранность конфиденциальной информации. Едва появившись, WiMAX вызвал немало споров по этому поводу, которые спровоцировали различные исследования российских и зарубежных ученых относительно данных проблем. 

Данные, полученные в результате исследования технологии, обеспечивающей беспроводное подключение к Интернету, были обнадеживающими и позволили сделать вывод, что все в пределах нормы. Базовые станции WiMAX обладают более низким уровнем излучения, чем, например, GSM, а пользовательские WiMAX-антенны обладают меньшей мощностью, чем сотовые телефоны. Можно без опасений пользоваться модемом при условии, что он удален от головы не меньше, чем на 10 см. Коммутатор можно использовать в постоянном режиме без всякого вреда для здоровья даже в непосредственной близости к голове, поскольку плотность излучения у него составляет около 0,05 Вт/кВ.м.

Относительно безопасной передачи данных можно отметить следующее. Стандарт 802.16е использует технологию тройного шифрования в соответствии с алгоритмом DES 3, с длиной ключа, гораздо большей стандартного, что значительно усложняет попытки взлома кода. Кроме данной методики шифрования, WiMAX характеризует двойной уровень сертификации, т.е. одни сертификаты есть у производителей, другими сопровождаются устройства. Благодаря этому, перехватить и использовать информацию, передаваемую по WiMAX-каналу, достаточно сложно.

Жители крупных городов каждый день имеют дело с множеством самых различных излучений. К сожалению, никем еще не предпринимались попытки комплексного подхода к данной проблеме, которые бы изучили влияние общего воздействия всех видов излучения на организм человека. Относительно WiMAX можно заключить, что к данной технологии, обеспечивающей для нас беспроводной Интернет, можно смело подключаться. Достаточно лишь приобрести соответствующее оборудование и заключить контракт с оператором связи, например, с компанией «Энфорта», являющейся членом WiMAX Форума, который включает более 400 участников из 60 стран мира, участвующих в разработке и продвижении стандарта IEEE 802.16. «Энфорта» обладает всеми необходимыми сертификатами международного образца и является ведущим национальным Интернет-провайдером. 

