Купить кондиционер
Приближается летний сезон, поэтому наверняка Вы хотите заранее купить новый бытовой кондиционер. Наверное, Вас интересует, сколько мощности должно быть в нем, чтобы поддерживать комфортную температуру во всей квартире или доме. Сейчас в магазинах полно кондиционеров на любой вкус и бюджет, поэтому выбрать подходящий вариант становится достаточно сложно. Хочется получить не только большой набор функций за недорогую цену, но и высокое качество. В этой статье, мы расскажем, каких видов бывают кондиционеры, на что стоит обращать внимание и как правильно сделать выбор.
Виды кондиционеров
Чтобы понять, какой именно Вам нужен домашний кондиционер, прежде всего следует разобраться – какие бывают разновидности климатического оборудования. У каждого вида свое назначение и особенности эксплуатации, которые нужно учитывать.
Всего есть три основных группы кондиционеров:
1. Напольные кондиционеры. Этот вид хорош своей мобильностью и отсутствием необходимости монтажа, так как техника будет стоять на полу. Этот вариант идеально подойдет для съемной квартиры или дома. Минус – высокий уровень шума во время использования.
2. Сплит-системы. Такой вид кондиционеров подходит для домашнего использования, сплит-система состоит из наружного и внутреннего блоков. Из плюсов – хорошо охлаждает воздух, температуру можно регулировать, работает практически бесшумно. При монтаже требуется профессиональная установка. При переезде этот кондиционер скорее всего не получится забрать с собой в новое жилье, нужно учитывать возраст оборудования и характеристики будущей квартиры или дома.
3. Инверторные сплит-системы. Это самый современный вид климатических систем, особенностью этого кондиционера является автоматическая регуляция температуры в помещении. Система сама понимает, когда нужно прибавить мощность, а когда снизить. Из минусов – высокая цена.
Как выбрать кондиционер?
Чтобы получить не только комфортную температуру в помещении, но и долговечную работу климатической техники, к выбору нужно подходить ответственно. Мы собрали для Вас советы от специалистов, чтобы Вы могли купить недорогой кондиционер в квартиру или дом.
Самое главное, что нужно учитывать – это размер площади помещения или квартиры, куда будет устанавливаться кондиционер. На 1 м² приходиться 100 Вт мощности кондиционера, это значит, что для комнаты площадью 20 м² будет достаточно 2 кВт мощности, при условии отсутствия источников тепла и большого скопления людей.
В большую квартиру или дом, эксперты советую устанавливать сплит-систему или мульти-сплит-систему. Последняя обойдется дороже, зато можно будет настроить в каждой комнате свою температуру. В монтаже сплит-системы также удобны – не нужно сверлить несколько дыр в стенах, так как вся система работает от одного внешнего блока.
Также, специалисты не советуют экономить на установке кондиционера и пытаться сделать это самостоятельно. Да, цена монтажа климатической техники может оказаться дорогой – до 100% от цены самого кондиционера, но самостоятельная установка может быть чревата повреждением оборудования. 
Обязательно интересуйтесь о наличии лицензии у торговой компании и установщиков, чтобы не напороться на некачественную работу или неисполнение обязательств по обслуживанию оборудования. При возникновении проблем, продавцы часто перекладывают ответственность на установщиков. Если и те, и другие отказываются решать вопросы, связанные с поломкой, то эксперты советуют обращаться напрямую к производителю, который в свою очередь не имеет права отказать в обслуживании.
Как заказать?
Заказать кондиционер можно на сайте любого интернет-магазина климатической техники. Обращайте внимание на наличие гарантии от магазина, доставки, а также на цену самого кондиционера и стоимость установки. Вы можете приобрести климатическую технику как дешево, так и дорого, выбор моделей в каталогах довольно разнообразный. Дополнительно, Вам могут предложить комплект сопутствующих товаров.
Самое важное – определить для себя предпочтительный тип кондиционера и его мощность. Для однокомнатной квартиры или студии достаточно будет купить недорогую сплит-систему мощностью 2-4 кВТ. На сайте магазинов, торгующих климатической техникой, часто предлагается выбрать площадь помещения, и сайт сам предлагает Вам кондиционер нужной мощности. Мы надеемся, что наши советы помогут Вам купить подходящий кондиционер в квартиру или дом.
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