Путешествие во Францию. Прованс.
Отправляясь во Францию, имейте в виду, что лучше места, чем Прованс вы не найдете! Если вы любите Францию – остановитесь в  Провансе. Если вы любите Италию – остановитесь в  Провансе. Расположенный на средиземном море, Прованс был и остается городом двух культур – французской и итальянской.  Смесь истории, обычаев, традиций, расположенная в необыкновенно  живописном месте. Этот великолепный город был первой провинцией Италии, отсюда и название – Прованс. 

Перед тем как отправиться в путешествие по Франции о многом нужно позаботиться. Деньги, апартаменты, транспорт – лишь часть необходимых приготовлений.  Это вопросы, которые нужно решить до того, как ваш самолет приземлится в аэропорту и, вы от восторга забудете обо всем на свете.

Лучше всего посетить Прованс в начале зимы, именно в это время город необычайно тих – основной поток туристов схлынул. Если же вас интересует активный отдых, то отправляйтесь летом. Именно в это время в городе проходит огромное количество культурных мероприятий, таких как оперные и джазовые концерты. Прованс – солнечный город, но зимой иногда возможен снег.

Как и везде в Европе основная валюта – евро. Лучшие места для обмена вашей валюты на евро – аэропорты и банки, там самый высокий курс. Это первое, чем следует заняться, прибыв в Прованс, после получения багажа, конечно, если вы не решили вопрос заранее. Если вы предпочитаете путешествовать самостоятельно, а не с экскурсионными группами, то достаточное количество наличных денег просто необходимо. 
Очень необычно пить капуччино из маленькой чашечки, заплатив за него 9 долларов. Цены в Провансе вещь сезонная и очень зависят от специфики посещаемого мероприятия. Поэтому если вы отправляетесь в Прованс в середине лета, будьте уверены, вам придется переплатить практически за все. 

Как и в других подобных местах в Провансе достаточное количество отелей разной ценовой категории. Если вы не планируете много тратить на жилье, то стоит рассматривать варианты общежитий, частного сектора или даже кемпинга. Для тех же, кому нужен отель (как мне) – все зависит от толщины кошелька. Если же вы приехали на длительные срок, то стоит рассмотреть вариант с арендой дома или квартиры.  Это даст вам возможность не только чувствовать себя уютно, но и обеспечит кухней, что позволит существенно снизить затраты на питание. Честно говоря, вариант с арендой квартиры во время длительного путешествия, едва  ли не один из самых лучших. 

Из культурных событий лучшее – это фестиваль d’Art Lyrique, который проходит летом. Находясь в Провансе, обязательно посетите Musee de l’Annonciade, в котором представлены большие коллекции картин. Если вы любитель шопинга, то March d’Aix- то, что вам нужно. У местных торговцев можно купить все, начиная от предметов антиквариата и местных поделок, заканчивая знаменитым французским вином и сыром. Рынок открыт только по вторникам и четвергам с 7 утра до часу дня.

Любителям активного отдыха стоит посетить Gorge du Verdon, так называемый большой Каньон Франции. Это прекрасное местно для пеших путешествий и скалолазания.

Т.к. Прованс был Римской провинцией, его дух витает везде. Вы можете заметить это, глядя на здания и мосты, в  пище и, конечно же, в традициях.

Прованс находится на расстоянии 459 миль на юг от Парижа, около 20 миль на север от Марселя, и около 109  миль от Ниццы. В среднем около 100 поездов приходят в Прованс из различных городов. Если вы едете в Прованс из Марселя, длительность путешествия составит 45 минут, а стоимость билета 10 долларов в один конец. Из Ниццы поезд едет от трех до четырех часов, при цене билета в 45 долларов.

Часто во время путешествия мы задумываемся о том, что нам поесть и где. Т.к. Прованс находится на средиземном море – его кухня представлена в основном рыбой, хотя к основным ингредиентам также относятся: оливки, чеснок, сардины, осьминоги, мясо ягненка и, конечно же, местные фрукты. Особенно вкусны дыни! Для приготовления рыбы обычно используют много приправ. Кроме обычной соли и перца добавляют шафран, фенхель, чабрец, Не обойтись и без белого вина. Если у вас аллергия на любую из составляющих – обязательно предупредите  повара, и он с удовольствием подстроится под вас.
Прованс – город вин. Из-за жаркого климата красного вина намного больше, чем белого.
Неважно, любитель ли вы вина или французской кухни, активного отдыха или искусства, вы точно полюбите Прованс! В Провансе есть все – прекрасная погода, великолепная еда, горы и океан. Что еще нужно для хорошего отдыха?
