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Формально аксессуары можно разделить на сезонные и круглогодичные.
Сумки/клатчи
Очки
Часы
Перчатки/шарфы
Ремни/пояса
Шляпы/шапки
Бижутерия.
В холодное время это перчатки, шапки, вязанные шарфы. Когда тепло, выбираем маленькие сумочки, серьги, очки, шляпы.
Детали дополняют образ и делают его завершенным и свидетельствуют о наличии вкуса его обладательницы. Важно уметь все подбирать так, чтобы подчеркнуть достоинства и скрыть недостатки, оставив сладкое послевкусие.
Для создания стильного внешнего вида, необязательно иметь много вещей в гардеробе. Достаточно нескольких базовых + аксессуары = наряд на любой случай и вкус. И лучше не пренебрегать деталями, чтобы вид не был скучным.
Благодаря аксессуарам можно расставлять акценты и уводить взгляды от неидеальных бедер в сторону красивого декольте.
Драгоценные металлы и камни  сочетаем с вечерними нарядами, для повседневных рекомендуем обратить внимание на качественную бижутерию. Зачастую она изготовлена из крепкого пластика или металла.
Маленькая подсказка: украшения из метала предпочтительнее надевать днем, а камни – вечером.
На выбор деталей влияют повод, прическа, настроение, наряд. Особое место занимают ремни. Они стали не просто «держать» штаны, а придают образу перчинки, выделяют талию, добавляют стиль. На ряду с ними фигурируют и покоряют сердца платки. разной формы и фактуры.
Не маловажную роль играет стиль одежды, которому Вы отдаете предпочтение. Под спортивный костюм мало кто наденет бусы, но все же есть такие смельчаки, которые экспериментируют миксовать.
Учитываем цветовую гамму образа. Аксессуар может быть в тон или акцентным «пятном». Он может подчеркивать Ваши черты характера, пунктуальность – часы, очки – внимательность, цветочные украшения – нежность и романтичность.
Если Вы стремитесь выделяться, советуем присмотреться на handmade. Это будет эксклюзив. Главное, уместность и соответствие наряду.
Ну и куда же без гаджетов? Сейчас они стали частью нашей жизни. Большой ассортимент расцветок чехлов для телефонов и ремешков для смартчасов можно легко вписать. Экспериментируйте и создавайте свое настроение через наряды.
