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Близится осень, а это значит, пора придумать осенний лук. Продумать все до мелочей – сумка, шапка, туфли, украшения, верхняя одежда. Но сейчас мы уделим внимание обуви. Не зря же кто-то сказал: «обувь – это лицо человека» и создает притягательный акцент всего образа.
Важен не только дизайн, но и качество, что гармонично вписывается в стиль. Благодаря насыщенному образу жизни, обувь сейчас весьма разноплановая. Дизайнеры предлагают практичность, удобство и стиль. А переплетение направлений поможет собирать смелые и дерзкие наряды. 
Оригинальность материалов, декора и комбинирования, обеспечивают запоминающуюся часть образа. Рекомендуем обратить внимание на детали, при покупке новой пары: ремешки, заклепки, пряжки, змеиный принт, квадратный носок, каблуки различной формы.
Яркие оттенки будут присутствовать даже в холодное время. Интереса им добавит принт – абстрактный, цветочный или разводы. 
Элементы меха отлично сочетаются с переплетами или шнуровкой, нашли свое место и в спортивной обуви, в ботинках и даже в туфлях.
Грубые ботинки в стиле милитари радуют не первый сезон, их изобилие увеличивается с каждым разом, благодаря своей практичности, слякоть нам не страшна.
Трендовая высота сапог – до колена и это не ботильоны и не ботфорты. Разнообразие цветовой гаммы и фактуры.
Хотите еще больше внимания к своим ножкам? Выбирайте обувь с геометрическим рисунком, шипами. Чем больше на ней переплетов, тем интереснее.
Обратите взор на носок. Нет, не тот, что до щиколотки) Узкий или квадратный решать Вам.  Но они будут в тренде и в большом разнообразии, дополненные каблуком шпилькой либо более устойчивым.
В дождливую погоду будут очень уместны резиновые сапоги, но уже обновленные и усовершенствованные, подходящие под современный аутфит.
Для ценителей практичности дизайнеры добавили в уже привычные дутики, свои ноты, от чего они только стали стильней и легко вписывающиеся в образ.
Мастхэв Вашего гардероба – ботинки челси. На грубой подошве, толстый каблук или острый носок, они гармонично сочетаются с верхом.
Остается дело за малым, подобрать базовый гардероб и объединить с низом для стильного образа.

