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Если в Вашем регионе есть океан или море, значит серфинг ваше хобби. Но сейчас не обязательно жить у моря, в аквапарках легко создают искусственную волну. Что же такое серфинг? И почему он так привлекает людей?
Серфинг – это морской вид спорта, основной задачей которого является  скользить по волнам и удержаться на доске. Таковым он стал с 1920 года, но до этого это была скорее необходимость добираться с кораблей на сушу. Активно интересоваться серфингом начали одновременно с развитием туризма на Гавайях.
Первоначальный дизайн досок препятствовал легкому управлению ими. Они были очень большие (2-3 метра) и тяжелые (около 45 кг), так как изготовлялись из цельного дерева. Но с течением времен, появлялись новые материалы и дизайн заменяли на более маневровый и облегченный. Сейчас доски изготавливают из полиуретана и стекловолокна, благодаря чему, их вес не достигает даже 3 кг.
Существуют различия в серфинге, так чтобы можно было подобрать наиболее подходящий для себя лично.
Виндсерфинг – перемещение по воде на доске + парус.
Кайтсерфинг – серфинг с помощью ветра и воздушного змея
Вейкборд – разновидность, в которой спортсмена тянут за веревку, прикрепленную к моторной лодке, которая создает искусственные волны.
Скимбординг – катание по мелкой воде и мокрому песку.
Основные разновидности серфдосок - это лонгборды (более плавучие и устойчивые) и шортборды (маневровые и легче контролировать). Еще есть пистолет, малибу и рыба. Каждый тип досок по-своему уникален и зависит от волн, опыта серфера и набора трюков, которыми он владеет.
Очередной частью оборудования для серфинга является гидрокостюм и воск. Последним натираются части доски, где будет стоять серфер для лучшего сцепления с поверхностью и устойчивости. Благодаря костюму покорять волны можно и в холодное время года.
Волны тоже имеют различия: разливающиеся, падающие, вздымающиеся и обрывающиеся. И к каждой из них нужен особый подход, навыки и знания.
Конечной целью серфинга является скользить по неразбитой части волны на доске. Все виды этого спорта требуют, чтобы спортсмен был отличным пловцом. Доска может сломаться или потеряться и серфер должен уметь доплыть до берега.
Морские жители также представляют опасность. Например, ламинарии. Леса водорослей могут замедлять волны, путать спортсмена, обеспечивают среду обитания акул и скрывают вид дна океана.
Можно еще много говорить об этом спорте, но самым лучшим будет попробовать поймать волну, то ли в океане, то ли искусственную и почувствовать всю мощь ветра, скорости и воды.

