Пиво

ЕСЛИ Б БЫЛО МОРЕ ПИВА!
Если ты любишь пиво, то тогда тебе к нам! Ты не ошибся адресом – в Сообществе любителей пива ты встретишь настоящих друзей, посидишь за кружкой пива в теплой компании, обсудишь важные новости, повеселишься, отдохнешь, обменяешься пивной атрибутикой и узнаешь много интересного о своем любимом напитке – пиве. 

Пиво – напиток, известный человечеству с древности. Гениальный человек придумал нехитрый способ его приготовления путем спиртового брожения солодового сусла с помощью пивных дрожжей и с добавлением хмеля. 
Сегодня пиво после воды и чая занимает третье место по популярности. А среди слабоалкогольных напитков ему нет конкурентов в мире! Пиву отдают предпочтение многие граждане нашей планеты вне зависимости от национальности и места проживания.  Ежегодно в разных странах проходят пивные фестивали, выставки и дегустации сортов и типов пива. А их неисчислимое множество: Портер, Стаут, Альтбир, Кёльш, Пильзнер, Ламбик, Лагер, пшеничное пиво и многие другие. Например, есть молочное пиво, шоколадное пиво, пиво-шампанское и пицца-пиво. Но это уже из разряда экзотики. 
Основных видов пива четыре - простое, разливное, цельное и крепкое. Отличаются они плотностью основного сусла. В России и в некоторых других европейских странах, например в Испании, распространена классификация пива по цветам: тёмное, светлое, красное и белое. На цветность пива оказывает влияние степень обжаренности солода и количество тёмного солода, используемого при варке. Некоторые производители пива заменяют ячменный солод на другие зерновые – пшеницу, рожь, рис, кукурузу. 
Производство пива регламентируется стандартами. В России это ГОСТ 51174-2009 Пиво. Объёмная доля этилового спирта в большинстве сортов пива 3—6 % об. Крепкое пиво содержит 8 % об.и даже 12 % об. Для приверженцев здорового образа жизни создано безалкогольное пиво, хотя спирт в нем все же присутствует совсем в минимальном количестве. 

Крупнейшие рынки пива - Китай, США, Германия, Россия и Бразилия. Чехия признана страной с наибольшим потреблением пива на душу населения по данным 2006 года. 

Многие фанаты этого волшебного напитка варят пиво и в домашних условиях, используя заводскую или самодельную пивоварню. Пиво получается отличного качества! Можно поэкспериментировать с добавками, придать пиву необычный аромат или вкус и почувствовать себя творцом. Рецепты пива вы найдете на нашем сайте. Многие блюда готовятся на основе или с добавлением пива. Есть настоящая пивная кулинария. 

Пиво - напиток удовольствия, способствующий общению. Трудно представить себе поездку на пикник, дружескую вечеринку, посиделки в кафе, просмотр футбольного матча без бутылочки, банки или бокала пива. Пиво не только утоляет жажду, оказывает легкое тонизирующее действие, но и в умеренных количествах полезно для здоровья. Его применяют в косметологии диетологии и народной медицине. Подсчитано, что у пива более низкая калорийность (42 ккал/100г), чем у кока-колы (62 ккал/100г), яблочного сока, фруктовых напитков, в которые добавляется сахар, и даже чем у молока! 
Так что пейте пиво на здоровье, соблюдая меру, получайте удовольствие, приходите к нам в Сообщество вместе со своими друзьями и мы найдем о чем поговорить за кружкой прохладного ароматного пива!
