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Если у Вас дома есть балкон или лоджия, то это хорошая возможность обустроить там своими руками дополнительную зону для работы или отдыха. Первое, что приходит в голову – это отделка балкона вагонкой или гипсокартоном. Но, есть множество других вариантов отделки балкона внутри, о которых Вы возможно даже не слышали. 
Отделка балкона начинается с выбора варианта утепления и отделочных материалов. При выборе стройматериалов для отделки балкона нужно смотреть не только на их внешний вид и дизайн, они также должны выдерживать перепады температур, воздействие прямых солнечных лучей и не выделять вредные вещества. В этой статье Вы найдете советы специалистов, которые помогут Вам подобрать вариант отделки балкона, выбрать подходящие материалы и грамотно обшить лоджию. Также, мы дадим пошаговый план по отделке балконов и лоджий.
[bookmark: _heading=h.b6sqjkk5oyuu]Отделка балкона внутри – возможные варианты
Выбор варианта внутренней отделки балкона или лоджии зависит от пожеланий хозяина и его бюджета на благоустройство. Отделка может быть выполнена с применением экологически чистых материалов – вагонки из дерева и МДФ, пробкового покрытия, керамической плитки, искусственного камня. Можно отделать лоджию синтетическими материалами, которые стоят дешевле – вагонка и панели из пластика, сэндвич-панели. Если Вы хотите сделать хороший ремонт лоджии, то специалисты советуют выбирать качественные материалы из натурального сырья, так как дешёвые пластиковые панели недолговечны и выполняют больше декоративную функцию. Давайте ниже рассмотрим каждый из вариантов материала для обшивки и разберем их плюсы и минусы.
Деревянная вагонка
Деревянная вагонка давно стала традиционным материалом для отделки балкона внутри. Вагонку изготавливают из сосны, ольхи, дуба и других пород деревьев. Чаще всего, отделка балкона производится вагонкой из сосны, за счет ее невысокой стоимости, практичности и экологичности. Вагонка бывает трёх сортов, чем выше сорт, тем меньше будет встречаться сучков на панелях. Высший сорт изготавливается полностью из чистой древесины, без единого сучка. Отделать балкон вагонкой довольно легко, плюс материал обладает хорошими теплоизоляционными показателями. 
Пластиковая вагонка
Пластиковая вагонка пользуется популярностью за счет низкой цены и огромного выбора вариантов расцветки. Минусом этого материала является его хрупкость – пластиковые панели легко повредить при монтаже или задев чем-то острым. Заменить поврежденную пластину будет довольно сложно – придется разбирать половину обшивки, чтобы добраться до поврежденной детали. А если Вы живете на солнечной стороне, то летом пластик будет блестеть на солнце и может выделять неприятный запах. 
МДФ вагонка
Вагонка из МДФ подходит для отделки любого помещения, в том числе и балкона. Эта вагонка изготавливается путем прессования древесной стружки в плиту, которую сверху покрывают шпоном, ПВХ-пленкой или краской. Вагонка из МДФ обладает влагостойкостью, выдерживает перепады температур и не подвержена развитию плесени и грибков на поверхности. Цена этого отделочного материала вполне доступная.
Декоративный камень
Декоративный камень на стенах смотрится стильно и дорого, но чтобы обшить им балкон, потребуются специальные навыки работы с этим материалом. Стены должны быть выровнены штукатуркой, иначе придется сперва обшивать их гипсокартоном, а сверху уже монтировать покрытие из камня. Минусом является высокая цена – отделка лоджии декоративным камнем обойдется не дешево.
Керамическая плитка
Отделка керамической плиткой может хорошо преобразить балкон, так как уложить ее можно не только на пол, но и на стены. Это прочный и экологичный материал, обладающий устойчивостью к перепадам температур, морозам и повышенной влажности. Из минусов можно выделить травмоопасность и плохую теплопроводность – пол будет всегда холодным. Плитку можно найти в разных ценовых категориях, поэтому этот тип покрытия подойдёт каждому.
Пробка
Пробку можно по праву назвать одним из лучших материалов для отделки балконов и лоджий. Этот материал не только экологичный и гипоаллергенный, пробка также обеспечивает хорошую теплоизоляцию, поэтому может выступать в качестве утеплителя. Отделка пробкой поможет избежать образования конденсата, поэтому на лоджии не будет сырости и плесени. Ещё одним преимуществом пробкового покрытия, является ее морозостойкость и эластичность. Минус – покрытие из пробки стоит не дёшево. 
Пластиковые панели
Пластиковые панели обычно используют при отделке балкона снаружи, но можно монтировать их и внутри. Панели бывают разной ширины, соединяются между собой посредством вхождения шипа в паз. На стене выглядит как однородная поверхность, швы практически незаметны. Плюс – огромный выбор расцветок и доступная цена. Но, этот материал не обладает теплоизоляционными качествами, поэтому потребуется дополнительно утеплять стены, перед монтажом пластиковых панелей. Если балкон выходит на солнечную сторону, то глянцевая поверхность пластика возможно будет блестеть на солнце.
Сэндвич-панели
Сэндвич-панели – это один из самых распространенных материалов для внутренней обшивки балконов. Панель состоит из трёх слоев – внутренний слой выполняет роль утеплителя, а наружные слои покрыты облицовочным материалом. Внутренним наполнителем может быть минеральная вата, пенополистирол или пенопласт, а верхний слой может быть изготовлен из пластика, ДСП, магнезитовых плит или металла. Для отделки балкона, специалисты рекомендуют выбирают панели с металлическим покрытием – оно самое долговечное из всех и обеспечивает хорошую защиту от холода в зимний период. Из плюсов можно обнаружить простоту монтажа панелей и доступную стоимость. 
Декоративная штукатурка
С помощью декоративной штукатурки можно сделать красивую текстуру на стенах, плюс ее можно использовать на балконе, даже при отсутствии утепления. Штукатурка долговечна, не боится перепадов температур и солнечного света. Для неотапливаемых балконов лучше выбирать штукатурку на силиконовой или цементной основе, для отапливаемых можно брать любой вид штукатурки. 
Как выбрать материал?
Выбирать материал для обшивки балкона следует исходя из состояния балкона, внешних факторов и бюджета на ремонт. Если Вы хотите недорого утеплить и обшить балкон изнутри, то можно выбрать сэндвич-панели или вагонку из МДФ. Пластиковые покрытия хоть и стоят недорого, но не обладают достаточными теплоизоляционными свойствами. Если бюджет не ограничен, то можно смело выбирать пробковое покрытие или вагонку из дуба.
Пошаговая инструкция по отделке балкона
Мы постарались собрать главные советы специалистов, чтобы составить для Вас пошаговый план по отделке балкона. Лучше не пренебрегать рекомендациями опытных мастеров, чтобы избежать проблем, связанных с неправильным монтажом отделочных материалов и утеплителя. 
Необходимый материал
Для внутренней отделки балкона, дополнительно потребуется монтажная пена, гидроизоляционные материалы и утеплитель. Утеплитель нужен только в том случае, если вы хотите оборудовать на лоджии дополнительное пространство для жизни. Если Вы не планируете утеплять балкон, то утеплитель соответственно не понадобится.
Подготовка поверхности
Чтобы отделка балкона прошла успешно, нужно предварительно подготовить стены, хорошо заполнив все щели монтажной пеной или другим герметиком. Затем, на стены нужно нанести противогрибковый раствор и дать ему высохнуть.
Создание обрешетки
Каркас обрешётки собирают из деревянных реек или оцинкованного профиля. Есть два типа сборки – горизонтальный и вертикальный. Тип сборки зависит от типа крепления отделки – вагонка крепится вертикально, поэтому каркас следует собирать горизонтально. Толщина реек зависит от толщины утеплителя, они должны соответствовать друг другу. 
Утепление
Утеплитель может крепиться к стене как до обрешетки, так и после, тут нет однозначного мнения. Если теплоизоляция устанавливается после монтажа обрешетки, то ее детали вставляются в пазы между рейками, а швы хорошо герметизируются монтажной пеной.
Гидроизоляция
Гидроизоляция бывает окрасочная, оклеечная и обмазочная. Чтобы хорошо защитить балкон от влаги, обрабатывать нужно полностью все стены, пол и потолок. Для пола используют обмазочную или рулонную гидроизоляцию, для гидроизоляции стен можно использовать фольгированный пенополистирол, для потолка подойдет полиуретановая мастика.
Облицовка материалов
Монтаж облицовочных материалов производится в самом конце. Тип крепления зависит от выбранного Вами материала – вагонка крепится к обрешетке с помощью гвоздей или специальных клямеров. Способ монтажа нужно уточнять у продавцов в строительном магазине, чтобы не испортить отделочный материал.
Заключение
Способов отделки балкона и вариантов дизайна огромное множество, поэтому каждый желающий сможет хорошо преобразить балкон и сделать из него дополнительное пространство для отдыха или рабочее место. Самое главное – начать, выбрать способ отделки, материалы и произвести монтаж по всем правилам. Желаем Вам хорошего ремонта!
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