
7 креативных способов сделать сюрприз

Путешествие запланировано. Маршрут проложен. Авиабилеты и гостиницы забронированы. И теперь вам просто не терпится рассказать об этом семье/родителям/партнеру или тому, кому вы дарите это тур! 
Планирование секретного мероприятия — это тяжелая работа, поэтому рассказ о нем заслуживает того, чтобы быть таким же фантастическим. 
Поверьте, если вы планируете недельный отдых, идеально сообщить о нем за несколько дней или даже недель, чтобы у ваших близких было достаточно времени, чтобы подстроить свое расписание в соответствии указанных дат. 
Итак, вот несколько вариантов для создания моментов, который будут такими же веселыми, как и сам вояж!

Неожиданная поездка на именины.

Выбирайте особый случай, например день рождения или годовщину, чтобы сделать грандиозное объявление. Например, если вы думаете отправить своих родителей в круизное плаванье, чтобы отпраздновать их золотую свадьбу, вы должны выбрать один из их дней рождения, чтобы сообщить о предстоящем. Подарок на день рождения будет ключом к тому, куда они едут!

1. Индивидуальный торт. 
Испеките и оформите сладости на основе тематики места назначения. Ваш секрет - сафари в Кении или Намибии, как насчет торта в стиле джунглей? Или закажите «выдвижной» торт, из которого именинник будет тащить рулон фотографий подсказок, раскрывающих большую тайну!

2. Подарите что-нибудь важное для путешествия. 
По умолчанию дни рождения подразумевают подарки. Интересный способ рассказать о своем внезапном отъезде— вручить предмет, который будет служить намеком на выбранный вами регион. Подарите дорожный кошелек?  Подсуньте календарь с перечеркнутыми датами рейса, чтобы указать, что эти дни «забронированы». Если вы планируете, авантюрное турне с партнером, которое включает поход, подарите палатку для кемпинга и оставьте любимого гадать о точке назначения.


Крутые мысли, чтобы удивить мужа / жены

Нет ничего круче, чем спланировать то, что раскрывает сюжет спонтанного круиза! И когда вы спланируете, тайное турне для своего супруга, у вас есть так много интересных средств известить о нем.

Устройте уютный пятничный вечер кино дома с мужем/женой и выберите фильм, который был снят в вашем секретном месте отдыха или рядом с ним! Если вы направляетесь в Италию, посмотрев прекрасный фильм« Под солнцем Тосканы », в котором демонстрируются красивые пейзажи сельской Тосканы и очаровательный итальянский шарм. Если ваша тайная цель — Исландия, посмотрите например «Тайную жизнь Уолтера Мити», в котором демонстрируется лучшее из этой скандинавской страны.  Положите записку на тарелки с попкорном, которая гласит: «Разве сюжет фильма и эта страна не фантастические? Давай воплотим эту историю в жизнь?

 3.«Веселые» приемы анонсирования детям о семейной поездке

Самые загадочные замыслы связаны с подготовкой дня для самых маленьких. Не нужно много усилий, чтобы что-то утаить от них, но невероятно приятно видеть, как их глаза загораются радостью, когда они разгадывают тайну!

4. Отправьте их на поиски сокровищ.

Пусть маленькие исследователи заработают дары. Разбрасывая сокровища по дому, которые приведут их к последнему ключу, раскрывающему тот факт, что они скоро отправятся в путешествие! Составьте каждую наводку так, чтобы ее тематика соответствовала местоположению праздника. 
Если вы планируете отправиться с семьей в мир Диснея или в любой другой тематический парк развлечений, напишите подсказки:  Приготовьтесь к ухабистой дороге. Найдите следующую записку, где жарят яйца! (Спрятать ее на кухне возле кухонной плиты) Приключение ждет, ты готов? Найдите свое следующее письмо, где вы учитесь! (Спрячьте листок в детской комнате рядом с их учебным столом/школьными принадлежностями)

5. Предложите им решить головоломку.
 Пусть дети немного поразмышляют, чтобы узнать, какой праздник их ждет! Нарисуйте или распечатайте картинку, которая либо даст подсказку, либо прямо сообщит о каникулах. 
Теперь разрежьте это на более мелкие части — чем больше частей, тем больше загадок! Пусть они соберут весь пазл и наблюдайте восторг на их лицах!

Романтические примеры, чтобы удивить парня/подругу

Первые дни свиданий — это вихрь романтики и грандиозных жестов. Если вы запланировали отпуск для девушки или парня, это обязательно нужно преподнести романтично!

6. Заставьте его/ее сердце биться быстрее особым вечером, полным «разоблачений».
 Если вы запланировали пляжный отдых, закажите на ужин тропическую еду (морепродукты) со свежими фруктами, пуншем или пина колодой, с симпатичными зонтики в бокалах. Чтобы создать настроение наденьте шлепанцы и цветочное платье / шорты, и пусть они поймут намек!
7. Придумайте « экскурсию вслепую». 
Для этого соберите кучу конвертов — от 5 до 10 штук в зависимости от продолжительности отпуска! Позволяйте открыть только первый конверт, чтобы избранник мог узнать, куда вы направляетесь! 
Затем вам нужно просто наслаждаться и смаковать каждый момент пути. По мере того как ваши каникулы продолжаются, открывайте один конверт через день, чтобы знать, что будет дальше.
 Вследствие чего, через день вы получаете небольшой сюрприз, поскольку каждое письмо раскрывает новый опыт/деятельность/направление!

Вдохновляйтесь этими концепциями и добавляйте свой уникальный штрих в создание праздника.

