Выбор пушистого друга


Простой вопрос — где взять долгожданного питомца. Один из вариантов, взять в местных приютах, где содержится много замечательных животных. Есть также волонтерские группы, они помогают определиться с выбором. Сотрудники знают животных, находящихся на их попечении, и обязательно помогут подобрать подходящего пушистого друга для вашего образа жизни.

Собаки социальные существа; они не счастливы, когда их оставляют за дверью или привязывают во дворе, покидая в одиночестве. Если вы думаете о том, чтобы приобрести пса, убедитесь, что вы сможете уделять ему время.

Тщательно продумайте, какую породу взять. Принятие щенка — это огромное обязательство.  Вы не сможете оставить его дома одного на весь день. Чтобы счастливо сосуществовать с хозяевами, их необходимо обучать навыкам поведения в квартире и основным командам, таким как «сидеть», «остаться» и «ко мне». Если любимцев редко брать на руки и не общаться в маленьком возрасте, они станут пугливыми и застенчивыми.

Прочитайте о различных породах, прежде чем решить, завести пушистого друга. Разные породы имеют разные характеры.
Подумайте, про ваш жизненный уклад, где вы живете и сколько места имеете. Активным может не подойти проживание в маленькой квартире или в большом городе, если только вы не уделяете им достаточно внимания. 

С питомцем необходимо гулять хотя бы один раз в день за пределами их домашней территории. Если вы ведете малоподвижную жизнь, приютите того, кто не требует активности. Но знайте, не все маленькие собачки малоактивные, и не любая крупная - нуждается в постоянном движении. 

Узнайте больше об особенностях животного, которого вы думаете купить, чтобы увидеть, совместимы ли вы.

Собаки нуждаются в большом взаимодействии с человеком, чтобы быть счастливыми. Если вы мало времени проводите дома или постоянно заняты, она может оказаться для вас неподходящим домашним животным. Выход с ситуации, только если вы будите брать везде ее с собой. 

Вам также потребуется время, для того чтобы научить питомца реагировать на основные сигналы.

Убедитесь в наличии достаточного количества денег, чтобы завести щенка. Затраты, связанные с уходом, включают еду, поводки, игрушки, клетку, рутинную ветеринарную помощь, дрессировку.

Какую бы породу вы ни выбрали, имейте в виду, что вы берете на себя долгосрочное обязательство. Маленький, пушистый комочек будет нуждаться во внимании, любви и уважении с вашей стороны. Просто корм и вода это не основное, для домашнего любимца, главное быть частью семьи.

