   Как найти свое место в Москве

Почему в нашу столицу не прекращается поток желающих хорошо заработать и тем самым обеспечить себя и своих близких. Потому что, Москва – это город перспектив и возможностей. Согласно исследованиям, именно здесь самые большие зарплаты в России. Поэтому, в столицу и стремятся попасть многие провинциалы, чтобы получать неплохой заработок.
Стоит заметить, что найти подходящую работу, не имея ни диплома, ни стажа, конечно не просто. Существует несколько способов:
· Пытаться решить этот вопрос самостоятельно;
· Обратиться в рекрутинговое агентство.
Что такое рекрутинговое агентство? 
Это организация, которая подбирает рабочий персонал для работодателя. Сотрудники этих кадровых агентств помогают соискателям в изготовлении и правильном оформлении резюме и последующей их рассылки. Наряду с этим подобные компании проводят профильные тренинги. 
Если заниматься поиском работы самостоятельно, то стоит набраться терпения, так как понадобиться, скорее всего, пройти несколько собеседований. На эту суету уходит очень много сил, нервов и времени.  
Что касается московских работодателей, то они очень избирательно и ответственно относятся к выбору наемных рабочих. Это происходит тогда, когда речь идет про высокооплачиваемую работу, ведь, понятно, что претендентов на такое место довольно много, поэтому работодателям приходиться проводить тщательный отбор.
Если вы решили работать в столице вахтовым методом, то стоит заметить, что подобный способ заработка с каждым годом набирает все большую популярность. В Москву приезжают как иностранцы, так и иногородние жители России. Такая работа подразумевает график труда посменно:
· 45 дней через 45;
· Месяц через месяц;
· 60 дней через 60;
· Неделя через неделю;
· 60 суток через 60.
Как видите, выбор «на любой вкус», было бы желание. Проще найти подходящую вакансию, конечно, людям с подтвержденной специальностью и дипломом об образовании. Такими являются: строители, водители, плотники и люди, обслуживающие дороги.
Сложнее устроиться приезжим без специальности и, соответственно, стажа работы. Сложно, но можно. Для этого вовсе не нужен не стаж, не какой-нибудь шаблон диплома. Для подобных соискателей найдется работа грузчиками или разнорабочими, подсобными рабочими или сотрудниками на многих производственных площадках. 
Со временем, при ответственном отношении к делу, возможно, получить и профильную специальность, с документированным подтверждением.
Работа вахтой в Москве предполагает ряд преимуществ. Это и проживание в столице, сравнительно неплохую зарплату и питание 3 раза в день.
Для тех, кто решил работать вахтой в мегаполисе, есть отличные перспективы найти подходящее место на заводах, производственных предприятиях и складах. Большую часть работы в таких направлениях предоставляют логистические компании и фирмы, которые работают в области обслуживания.
Нередко за проживание платит работодатель. В основном рабочие живут в общежитии или снимают квартиру. 

Какие существуют основные правила для поиска работы?
Прежде всего, человек должен четко понимать, на какую он желает устроиться должность, и какой уровень заработной платы его устраивает. 
Основные качества, которыми должен обладать соискатель:
· Настойчивость. Не стоит унывать и отчаиваться, если работодатель вас не выбрал, отдал предпочтение другому человеку;
· Необходимо использовать информацию из разных источников. Не стоит ограничивать себя, только поисками в сети. Различные вакансии также доступны в газетах по трудоустройству и других изданиях;
· Половина успеха – это правильным образом составленное резюме. Информация о вас должна быть краткой и содержательной. В резюме говорится об опыте работы (если он есть), ваши личные качества – недостатки и достоинства. Составляя этот документ, не допускайте стилистические и орфографические ошибки, ведь неграмотный работник, мало кого сможет заинтересовать.
· Необходимо серьезно подготовиться к собеседованию. В диалоге с работодателем, нужно показать все, на что вы способны – проявить профессионализм. Не помешает узнать как можно больше информации о фирме, в которую собираетесь устраиваться.
Хочется напомнить, что работодатель, согласно российскому законодательству, не имеет права трудоустраивать человека, без должного оформления. Но это на бумаге. На практике, этот запрет повсеместно нарушается. Из-за чего, большая часть рабочего персонала в Москве трудятся неофициально. 
Такое трудоустройство позволяет рабочему человеку не платить налоги, но в то же время он лишен всех социальных выплат и страховок, не защищается законом. 
В Москве, как и во всей России, имеют место случаи, когда неофициально работающему человеку не выплачивают заработную плату. Также нередко нарушаются условия труда, ранее оговоренные.
В заключении хочется сказать, что найти работу в Москве вахтовым методом не составит большого труда. Для этого потребуется немного: желание трудиться и получать достойную оплату за свой труд, а также терпение и стремление достичь своей цели.
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