[bookmark: _GoBack]                      Уникальность Финляндии

Суоми – так сами финны называют свою родину. Этот край славится своими природными пейзажами, горными ландшафтами, уникальной флорой и фауной, озерами и реками.
В этой стране существует много национальных природных парков. Их двери всегда открыты для туристов. Здесь можно арендовать коттедж, и приятно провести время на природе.
В финских городах много музеев и исторических памятников. Местный колорит и национальная кухня очень притягивают туристов со всего мира. Финская сауна славится далеко за пределами Суоми.
 Своеобразна и местная архитектура. Есть множество достопримечательностей – от современных шедевров (Центральная библиотека в Хельсинки), до объектов национального романтизма. Подобные места привлекают своей уникальностью и неповторимостью.
Особого внимания стоит уделить некоторым столичным достопримечательностям:

• Художественный музей Amos Rex.
• Церковь на площади Темппелиаукио.
• Сенатская площадь в столице Суоми – это жемчужина финской архитектуры.
• Вокзал в Хельсинки в стиле модерна. Он был признан одним из лучших зданий среди железнодорожных объектов подобного рода во всем мире.
• Дом парламента. Это строение является символом демократии Финляндии и представляет собой шедевр местной архитектуры.

Данная статья не способна показать все удивительные достопримечательности и архитектурные шедевры финских городов. Соуми очень самобытная и многообразная страна. Всего невозможно описать. Лучше один раз увидеть, чем много раз услышать.
