Виза в Узбекистан для граждан России – особенности въезда
В каком случае нужно делать визу?
Россиянам заранее придется получить визу, если есть необходимость проживать в Узбекистане дольше 60 дней.
Во время визита в Посольство нужно предоставить такие документы для получения визы:
Консульский сбор
Размер консульского сбора зависит от характера и длительности пребывания. Так, обычная туристическая виза стоит 60 долларов на срок до 30 дней, 80 долларов на срок до трёх месяцев, 160 долларов — на срок до одного года. Для транзитных виз — 20 — 40 долларов.
При групповых поездках выдаётся групповая виза, которая стоит 15 долларов с каждого человека (при группе от 10 человек на срок до 15 дней) и 25 долларов (при группе от 10 человек на срок до 30 дней и более).
Сайт для оформления электронной визы: http://evisa.mfa.uz/evisa_en/
Визовый режим
В 2013 году правительство Российской Федерации объявило, что в течение ближайшего времени будет введен визовый режим с узбекской республикой. О том, что будет введен визовый режим, прозвучало и в устах посла по особым поручениям Министерства иностранных дел РФ.
Также визовый режим существенно облегчит работу сотрудников пограничной службы. Оговариваются и «подводные камни», связанные с введением визового режима. Дело в том, что, в преддверье ЧМ по футболу, который должен состояться в 2020 году, Россия отчаянно нуждается в дополнительных рабочих что получить визу гражданам Узбекистана будет теперь не так-то просто, чиновникам придется озаботиться поиском принципиально иных решений.
Несмотря на это, вопрос вводить или не вводить визовый режим со среднеазиатскими государствами, скорее всего, будет решен положительно.
Важно понимать, что Узбекистан является мусульманской страной, где нормы шариата нередко возводятся в абсолют. Поэтому правила въезда запрещают ввозить на территорию республики:
Узбекистан : поездка из России сроком до 2 месяцев оформления не требует
Законодательство Узбекской республики в 2020 году предусматривает безвизовый режим, на пребывание в стране до 60-ти дней, для граждан из стран СНГ. Следовательно россиянам, планирующих поездки виза в Узбекистан не нужна.
На 1 августа 2020 года для выезда в туристических целях доступны:
Абхазия, Турция, Великобритания, Танзания, а также страны ближнего зарубежья, в т.ч. Беларусь, Казахстан, Украина. (С 15 августа кроме них открывается Швейцария).
Рассматривается возможность возобновления авиасообщения с ОАЭ, Мальдивами, Южной Кореей, Хорватией и Мальтой.
Законодательство Узбекской республики в 2020 году предусматривает безвизовый режим, на пребывание в стране до 60-ти дней, для граждан из стран СНГ. Следовательно россиянам, планирующих поездки виза в Узбекистан не нужна.
Россиянам можно не оформлять визу в Узбекистан, но нужна регистрация
Узбекистан — республика в самом центре Средней Азии. Многотысячелетняя история страны наложила свой отпечаток на ее облик. Древние зороастрийские храмы здесь соседствуют с исламскими святынями (мечетями и медресе) и христианскими храмами. Самарканд, Хива, Бухара — эти памятники истории известны всему миру и притягивают многих путешественников из России и других стран.
Виза в Узбекистан для граждан России не требуется. Но это касается только тех случаев, если пребывание в стране не превысит 2 месяцев. Те жители России, которые планируют остаться в Узбекистане дольше, чем на 60 дней, должны оформлять визу.
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Въезд без визы
Теперь вы знаете, что оформление виз для россиянина при поездке в Узбекистан не всегда обязательно. При соблюдении простых условий можно въехать и без виз. Чтобы воспользоваться этой возможностью, нужно иметь загранпаспорт. Также при прохождении контроля уже в Узбекистане вы должны предоставить заполненную миграционную карту. Ее можно получить на борту самолете или в аэропорту.
Если везете с собой ценные вещи, придется заполнить декларацию на границе. Декларация заполняется в двух экземплярах. Один вы забираете себе, а второй отдаете сотруднику контроля.
Рекомендуем расплатиться со всеми мелкими долгами перед поездкой. Если у вас есть крупные долги по ипотеке или т.п., то постарайтесь разобраться с этим. Поскольку должники с печальным финансовым положением заносятся в список невыездных, и вас могут просто не выпустить из России.
Выше мы уже говорили, что граждане РФ, прибывшие в Узбекистан, должны зарегистрироваться по месту пребывания в течение трех дней с даты приезда. Это можно сделать в любом отделении полиции. Воскресенье не считается рабочим днем, поэтому его нельзя засчитать в срок регистрации. Имейте это в виду.
Безвизовый въезд
Благодаря безвизовому режиму между Россией и Узбекистаном, туристический поток растет ежегодно. Страна популярна достопримечательностями, климатом, уникальной культурой и природой. Помимо граждан России, не стоит беспокоиться о том, чтобы получить визы на 60 дней украинцам, армянам, белорусам, азербайджанцам, грузинам, казахам, кыргызам, молдаванам.
Касательно государств дальнего зарубежья, начиная с 10.02.2018 г., безвизовый режим действует в отношении Малайзии, Индонезии, Израиля, Турции, Южной Кореи, Сингапура, Японии. Условие – поездка разрешена на срок до 30 дней.
Желательно не ввозить крупных сумм денег наличными. Удобнее пользоваться туристическими чеками, платежными картами. Узнайте заранее, какие карты принимают местные банки.
Безвизовый режим въезда в Узбекистан
Правительство республики предусмотрело специальные правила нахождения на территории гражданам бывшего Советского Союза. На срок, превышающий установленное время, оформляется разрешение.
С 1 января 2020 г. Узбекистан вводит безвизовый въезд еще для 20 стран. Условия посещения действуют для 64, а с 20 марта этого года — и для ОАЭ. Республика имеет различный статус дипломатических отношений с государствами мирового сообщества, поэтому правила пересечения границы могут отличаться.
Если требуется длительное пребывание в пределах Узбекистана, то следует получить подтверждение въезда, которое регламентируется МИД.
При отсутствии консульств, дипломатических представительств оформить разрешение на въезд можно по прибытии в Узбекистан. Для этого следует заполнить анкету для визовой поддержки и предоставить копии документов и авиабилетов.
Сроки оформления визы
Время рассмотрения электронной визовой заявки 3-4 дня. При самостоятельной подаче документов через консульский отдел время ожидания оформленного паспорта растягивается до 10 рабочих дней.
При получении узбекской визы любой категории проходить процедуру снятия отпечатков пальцев и медицинский осмотр не нужно.
Посольство Узбекистана в России
Диппредставительство страны располагается в Москве. Чтобы узнать точное местонахождение, надо зайти на официальный сайт ведомства. Там размещены адреса и телефоны. Вопросы ведения бизнеса в республике или иной деятельности регулирует посольство. На интернет-ресурсе несложно уточнить дни и время приема посетителей, номера телефонов для получения консультации.
Все, что связано с визовой поддержкой иностранцев, помощи своим согражданам, находится в компетенции консульства. В столице миссия располагается во 2-м Казачьем переулке, дом 2. Помимо Москвы, консульство имеется в Новосибирске, где размещено в Академгородке на ул. Ломоносова, д. 55б.
Местные жители этого государства приветливы и радушны. В Узбекистане много красивых мест, памятников древней архитектуры, отличная национальная кухня. Какой-то период россияне недооценивали это туристическое направление в центральной части Азии, однако в последние годы экзотические города республики становятся популярнее.
Проезд транзитом
Транзитные поездки нередки и сопровождаются открытием особой категории виз. Граждане иностранных государств обязаны заблаговременно отправить документы на оформление транзитной визы для пересечения границы Узбекистана. Транзитное посещение носит кратковременный характер и допускает нахождение в стране не более 24 часов.
Во время прохождения паспортного контроля турист обязан иметь на руках действующую визу страны дальнейшего следования и маршрутную квитанцию с фиксированной датой выезда из Узбекистана.
Во время прохождения пограничных процедур авиапассажир должен иметь на руках и предоставить таможенному офицеру подтверждение МИД Узбекистана (штамп отдела выдачи виз), являющегося основанием для получения въездной визы. Некоторые авиакомпании требуют наличия разрешения при покупке туристом авиабилета в Ташкент.
Узбекистан: правила пересечения границы
Россиянам при поездке в Узбекистан нужен загранпаспорт.
Данное государство является гостеприимным для русских граждан, поэтому обычно не возникает каких-либо сложностей при пересечении границы. Но при этом должны соблюдаться некоторые обязательные требования. Желательно заранее изучить специальную памятку, а также въезжать в любой город только при предварительном нахождении места для проживания.
Для русских предлагается безвизовый режим, но жителям стран, не входящих в СНГ, придется получить визу.
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Правила въезда в Узбекистан для россиян в 2020 году?
Планируя поездку в Узбекистан, гражданам России будет полезно узнать, какие существуют условия для въезда в страну. Правила достаточно просты, однако, если их не соблюдать, то пересечь границу не позволят. Как известно, многие иностранные государства требуют от человека загранпаспорт и визу. Узбекистан входит в состав стран СНГ, поэтому возникают сомнения по поводу того, какие документы являются обязательными, а какие нет. Следует разобраться, нужен ли для россиян загранпаспорт в Узбекистан в 2020 году.
Планируя поездку в Узбекистан, гражданам России будет полезно узнать, какие существуют условия для въезда в страну. Правила достаточно просты, однако, если их не соблюдать, то пересечь границу не позволят. Как известно, многие иностранные государства требуют от человека загранпаспорт и визу. Узбекистан входит в состав стран СНГ, поэтому возникают сомнения по поводу того, какие документы являются обязательными, а какие нет. Следует разобраться, нужен ли для россиян загранпаспорт в Узбекистан в 2020 году.
Таможенный контроль
Рассмотрим правила въезда в Узбекистан для граждан РФ. С 2018 года в Узбекистане работает обновленная система таможенного контроля. Теперь в аэропортах появилась возможность выбора «зеленого» или «красного» коридора.
Если вы не провозите ничего запрещенного и подлежащего декларированию, выбирайте «зеленый» коридор. «Красный» коридор подразумевает оформление декларации и предъявление ее на таможне. Если вы сомневаетесь в выборе, лучше уточнить правила провоза тех или иных вещей у сотрудников таможни в «красном» коридоре.
На ряд товаров есть ограничения по ввозу в Узбекистан. Если вы провозите предметы из списка ниже, придется таможенную декларацию при въезде.
Разрешено провозить:
1. Валюта — нет ограничений, но необходимо заполнить декларацию при ввозе более 2 тыс. долларов.
2. Национальная валюта — можно провозить не более 272 000 сум (если везете больше, понадобится разрешение от Центрального банка Узбекистана).
3. Алкоголь — можно провозить только лицам старше 16 лет. Ограничения — 1,5 литра крепкого алкоголя и 2 литра слабого на одного человека.
4. Табак — разрешено провозить только взрослым и не более 10 пачек сигарет или 1 килограмма табака на одного человека.
5. Личные вещи: косметика, драгоценности, техника. Разрешается ввозить на сумму не более 10 тыс. долларов.
Все это необходимо внести в декларацию.
Запрещено провозить:
1. Ягоды, фрукты, овощи.
2. Лекарства без рецепта.
3. Животных без наличия разрешения.
4. Оружие и боеприпасы.
5. Наркотики.
6. Экстремистские фото, видео и порнографические материалы.
7. Мех и драгоценности без специального разрешения.
Помимо правил ввоза, действуют определенные ограничения на вывоз. Из Узбекистана нельзя вывозить:
1. Птицу, скот.
2. Коконы шелкопряда.
3. Пушнину, кожевенное сырье.
4. Цветные металлы.
5. Антиквариат (предметы старины, изготовленные ранее 1950 года).
Порядок регистрации
Иностранные лица, которые въехали в Узбекистан буде постановки на учет могут находиться в стране не более 3 дней, после этого они должны пройти регистрацию. Прописка в Узбекистане является обязательной, если иностранец остановился в отеле или гостинице, то администрация самостоятельно проводит эту процедуру. В случае если иностранец поселяется в частном помещении, то он и владелец помещения должен явиться в МВД, выбрать которое следует в соответствии со своим местом жительства (Читайте также статью Как происходит пересечение границы РФ и Казахстана).
· Туристическая – оформляется такая виза если иностранец посещает Узбекистан, как турист, либо едет в гости. Визу можно открыть либо самостоятельно, либо через специальные агентства.
· Рабочая – для получения разрешения потребуется контракт с нанимателем, а также гарантийное письмо. Оформляется документ в посольстве, предъявив ходатайство и иные документы. Если работа в Узбекистане планируется на длительный срок, то от российской стороны потребуется подтверждение факта отправки специалиста в поездку.
· Студенческая – если поездка планируется с целью учебы, то потребуется специальная виза. Выдана она будет на основании документа о зачислении из образовательного учреждения.
· Дипломатическая – предназначена для представителей Посольства в Узбекистане. Для оформления документа потребуется специальное приглашение. Таким представителям будет предоставлен служебный паспорт.
· Детская – будет выдана, если в пригласительном письме значатся несовершеннолетние дети. По ним сведения будут вписаны в загранпаспорт родителя, либо на них может быть оформлен документ отдельно. Если ребенку 14 лет и больше, то загранпаспорт потребуется обязательно.

