Ни для кого, наверное, не будет секретом, что уровень краж в нашей стране на сегодняшний день является достаточно высоким, и немалую долю в них составляют квартирные взломы. Одним из самых распространенных способов попадания в квартиру для взломщиков остаются малозащищенные оконные проемы. Казалось бы, как можно защититься от этого вида краж? Неужели единственный выход -  ставить  решетки на окнах? 
Однако, решение есть, которое если и не полностью, то с очень большой степенью вероятности поможет обезопасить ваше жилище от преднамеренного взлома. Мы хотим поговорить о специальных механизмах защиты, которые можно установить на ваши металлопластиковые окна.   

Самым простым, но в то же время эффективным способом защиты является установка противовзломной фурнитуры. Она может быть смонтирована как на оконном проеме, так и на дверях балкона. В большинстве европейских стран такая система входит практически в любую комплектацию металлопластиковых окон, и считается стандартным и недорогим средством против взлома.

Кроме противовзломной фурнитуры, зарубежные и отечественные производители ПВХ окон готовы вам предложить и другие, не менее эффективные средства. Следующими по распространенности идут специальные бронирующие покрытия, которые непосредственно наносятся на  стекло, тем самым существенно увеличивая его прочность, и предотвращают в случае удара разбитие стекла на мелкие кусочки (например, технология триплекс). Этот метод еще хорош и тем, что при своей установке он не требует демонтажа стекол, а сама пленка наносится уже на встроенное в раму стекло. Немаловажное преимущество таких окон еще и в том, что помимо защитных свойств, такая пленка (в зависимости от выбранного типа) существенно снижает шумы внутри помещений, имеет привлекательный внешний вид, предотвращает попадание ультрафиолетовых излучений. 
Единственное, на что мы рекомендуем обратить  ваше внимание при выборе такого окна, так это на класс его защиты. Выделяют три основных вида стеклопакетов, отличающиеся между собой степенью защиты от удара (взлома):

Тип “А” – предназначен для защиты от ударов небольшой разрушительной силы (камень, палка, и т.п.);

Тип “Б” – способен выдержать удар средней силы разрушения, при этом не создавая отверстия, через которое есть возможность беспрепятственно проникнуть в помещение; 

Тип “В” – наиболее устойчивый к внешнему агрессивному воздействию. На данный момент этот тип окон в состоянии обеспечить самую высокую степень безопасности помещению, удерживая не только удары большой степени  разрушения, но и не давая пуле, выпущенной из огнестрельного оружия, образовать сквозное отверстие и попасть внутрь.
Конечно, такие системы требуют дополнительных финансовых затрат на покупку и последующую установку, но с другой стороны, разве вам не дорог ваш покой, и уверенность в том, что ваше жилище находится под верной и надежной защитой?
