Окна – это та часть интерьера, которая все чаще привлекает архитекторов, давая им возможность существенно изменить внешний вид всего здания. 

При современных технологиях создать окна различных форм – это уже не заоблачная мечта и не диковинка. Однако оконное производство достигло такого разнообразия и масштабов, что простому человеку легко в нем запутаться. И у многих возникает вопрос: “что же все-таки выбрать для своего жилища?”

Давайте рассмотрим ряд критериев, которые важны при выборе окон:

Во-первых – материал, который используется для производства окон. На сегодня это может быть дерево – для деревянных окон, алюминий – для алюминиевых окон, поливинилхлорид – для пластиковых, или как говорят  - металлопластиковых окон.

Во-вторых – стеклопакет или стекла. Стекла бывают разные: (солнцезащитные – поглощающие или отражающие солнечные лучи), поглощающие тепло (благодаря введению различных добавок). Лучше, конечно, использовать стеклопакеты, они могут быть однокамерные, двухкамерные (это оказывает влияние ни шумоизоляцию, теплоизоляцию окна).
В-третьих – профиль, используемый при изготовлении окна. Различный профиль имеет разную форму в поперечном сечении, влияющую на общую прочность конструкции окна. Для алюминиевого и пластикового профиля характерна пустотелость, которая существенно уменьшает  вес всего окна, а для увеличения прочности используют специальную форму профиля.

В-четвертых – производитель. От этого будет зависеть не только качество, но и внешний вид и долговечность окон. Поэтому перед покупкой следует определиться, с продукцией какого производителя вы собираетесь иметь дело.

В-пятых – фирма сборщик (изготовитель или установщик). Большую роль играет наличие собственных производственных мощностей у компании, “стаж работы” на рынке предоставления этого вида услуг, отзывы клиентов. Не ленитесь также спросить про сертификаты качества на окна и лицензию, соответствие продукции экологическим нормам и, конечно, гарантию, которую дает фирма.

Исходя из вышесказанного, можно сориентироваться и определиться с выбором окна, зная, что именно мы от него хотим: по пропускной способности света, долговечности, по требованиям к проветриванию, прочностным характеристикам, климатическим условиям, по защищенности от шума и холода, дизайну (форме, цвету и прочему), удобству в пользовании и многим другим параметрам. Помните, чем больше критериев вы будете учитывать при выборе, тем в большей степени приобретенная продукция будет соответствовать  вашим требованиям.   
