[bookmark: _GoBack]Лето - прекрасное время года. Оно чудесно не только хорошей погодой и веселым отдыхом, а и возможностью носить удобные вещи. Несмотря на это, у многих есть проблемы с подбором комфортной одежды. Насчёт этого не стоит волноваться, так как мода стала эксклюзивной и одновременно простой и удобной для всех.

В этот список входит обычная белая майка, аксессуары, вязаные крючком, и одежда, с элементами из сетки, т.д.

Легкие  и женственные образы

Этим сезоном будет популярно делать акцент на женственность. Поэтому платья с завышенной талией, цветочные принты и милые украшения-то что нужно!

Обнаженный живот

Как известно, очень долго многие предпочитали обнаженные плечи, но сейчас мода перевела стрелки на совсем другое.Это, конечно же, обнаженный живот. Это то что нужно в жаркий солнечный денёк!

Вырезы и соединения

Большинство скажут, что это довольно провокационный тренд, но это точно то что, захотят купить импозантные и смелые дамы.

Микро - Мини юбочки

Такие юбки идеально подходят и к топам, и к большим просторным футболками. Каждый может выбрать, то что нравиться ему и сочетать с мелкой бижутерией из бисера.

Обычная белая майка

Что может быть круче простой и универсальной белой майки? Она, как мини-микро юбки, сочетается со всем. Просто дайте волю фантазии, и придумайте оригинальные и неповторимые сочетания.

Плетеная сумка

Изначально может показаться, что проще этого ничего нет, но Вы ошибаетесь. Такие сумочки могут быть большие, как шоперы, маленькие, яркие, тусклые. В любом случае они придадут Вам легкости, беззаботности.

Сандалии на платформе

Это идеальный способ добавить росту, не надев каблуки на шпильках. Комфорт, утонченность и универсальность обеспечены. Такую обувь можно надеть как на вечеринку, так и на прогулку в парк.

Пляжный стиль

Такое направление включает соломенные шляпы, брюки оверсайз, рубашки на пуговицах и легкие сандалии.  Согласитесь, просто и модно одновременно.

Вязание крючком и сетка

Элементы сетки совершенствует образ, а вещи, связанные крючком, придают оригинальности и неповторимости.

Сандалии в дуэте с едва заметной талией

Сандалии-гипер универсальная штука. Они сочетаются со всем, от длинного вечернего платья, до простых брюк на прогулку.

Головные уборы

В последнее время головные уборы эффективно набирают популярность. Одним из самых популярных является вязаная панамка. Она подчеркнет всё что угодно!

Яркие принты

Кислотные принты-новый тренд сезона. Не бойтесь и рискните купить такое дополнение к своему гардеробу. Вы точно не пожалеете!

Очаровательные украшения

Сейчас большинство отказывается от массивных украшений, а взамен им, находят самодельные аксессуары из бисера или других материалов. Такие мини-дополнения прекрасно подходят к разнообразным купальникам.

На этом всё! Самое главное-не бойтесь, рискните и добавьте в свой гардероб то, на что раньше бы не согласились. Пускай это лето подарит Вам новые и незабываемые эмоции!

