Все мы помним легендарную онлайн-игрушку Plants vs. Zombies, но мало кто знает историю ее создания и появления в свет. Поэтому вперед узнавать подробности рождения великой эпохи зомби и растений!

Эту популярную компьютерную игрушку создал Джордж Фан в 2009 году и, что не удивительно, она сразу же понравилась людям. Уникальный дизайн, мультяшный стиль и детальная проработка каждого персонажа моментально получила свою известность.

Для разработки любой хорошей онлайн-игры нужно приложить много усилий. Так и автор Plants vs. Zombies на протяжении долгого времени дорабатывал, совершенствовал и балансировал свой проект. Также немало важно было сделать логический принцип боя и, качественно проработанных, персонажей.

Все эти факторы повлияли на заинтересованность ЕА данной идеей. В 2011 году компания выкупила ее у автора за 750 миллионов долларов. На 2013 год была подтверждена информация о количестве продаж данной цифровой забавы, и она составляла более 25 миллионов копий.

ЕА, получив право на нее, начала разрабатывать серию платных онлайн-шутеров Garden Warfare, которые реализуются по сей день.

Через некоторое время после этого Фан отступил от разработки из-за своего стремления создавать бесплатные инди-игры. Вскоре в 2012 году на игровых площадках появились такие, как: Octogeddon, Wizards of the Coast и многие другие.

Кстати, интересный факт: Фан изначально думал назвать свое популярное творение «Растения против Пришельцев», но, как известно, передумал. Это произошло из-за того, что он хотел выделиться, так как ни в одном цифровом развлечении того времени не было мертвецов.

Джордж мечтал сотворить и вправду садовую игрушку. Сначала он задумывал, что игрок будет ухаживать за ростками и параллельно вести бой. Но такой принцип игры быстро утомляет и совсем не завлекает аудиторию. Поэтому в окончательной версии цветы, и не только, можно выращивать по желанию, но они лично в битвах не участвуют.
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Plants vs. Zombies и ее владельцы прошли нелегкие испытания. Все начиналось с простого рисунка подсолнуха, а закончилось оригинальной, сложной и неповторимой интернет-сенсацией, которая никогда не потеряет свою популярность.

