В интернете есть огромное разнообразие мультсериалов, но не все они являются поучительными и развивающими для ребенка. Из-за этого у многих родителей появляется вопрос:«Какие мультики не вредят психике, а наоборот поддерживают ее развитие?». В данной статье перечислены полезные и интересные мультсериалы для проведения качественного досуга вашего чада.

Где Уолдо?

Мультфильм завораживает своей уникальной атмосферой. Вся фишка заключается в том, чтобы искать главного героя на протяжении всех серий. Этот мультсериал подходит для детей, которым некуда деть энергию. Также он развивает такие позитивные качества как: внимательность, дружба и сосредоточенность.

Приключения Паддингтона

Это веселая комедия, которая повествует о милом медвежонке Паддингтоне и его друзьях. Она научит малыша настоящим семейным ценностям, состраданию и находчивости.

Даша-путешественница

Милый и обучающий сериал одновременно. Он тренирует детскую логику и сообразительность. Также он отличается своей оригинальностью: Даша как будто ведет разговор со зрителями.

Вспыш и чудо-машинки

Мультипликационный сериал, который покажет детям важность помощи и доброты в современном мире. Чудо-машинки приносят пользу людям и часто спасают их в сложных ситуациях. Ребенок, смотря на это, перенимает позитивные качества главных героев.

Черепашки-ниндзя

Мультсериал даст понять, что не важно то как ты выглядишь, важно то какие поступки ты совершаешь. Четверо смелых черепах борются со злом в своем родном городе, несмотря на свою относительно пугающую внешность. Так что Ваше чадо будет брать пример с этих бесстрашных спасителей.

Финес и Ферб

Двое сводных братьев борются со скукой на летних каникулах, строя поражающие развлекательные постройки. Наблюдать за этим будет интересно даже взрослым, а мелюзге тем более. Если Вы хотите завлечь ребенка на длительное время, то это отличный вариант.

Улица Сезам

Если Вашему чаду нравиться наблюдать за жизнью реалистичных кукол, то включите ему «Улицу Сезам» . Детвора научится сострадать другим и проявлять уважение к окружению. А вдобавок малыш будет смотреть на загадочных пушистых чудиков.

Шиммер и Шайн

Этот мультик повествует о приключениях двух девчонок-джиннов, которые путешествуют по различным мирам. Каждому дитю нравятся мультсериалы с элементами фантастики, но этот также прививает хорошие манеры и стремление к своей цели.

Звездные войны: Войны клонов

Фантастический сериал с огромным количеством персонажей и поворотов сюжета. Он научит деток целеустремленности, уверенности и преданности. К тому же истории о космосе им очень нравятся.

София Прекрасная

Очаровательная комедия о маленькой принцессе Софии, которая разговаривает с животными, помогает друзьям и просто радуется жизни. Этот легкий фильм объяснит ребенку, что быть хорошим человеком нужно независимо от того какое место в обществе ты занимаешь.

Барашек Шон

Пластилиновая анимация развеселит любого и окутает домашней теплой атмосферой. Веселые рассказы о барашках и других животных также показывают ценность и важность дружбы, семьи и поддержки.

Свинка Пеппа

Красочное и беззаботное кино для всей семьи. Оно рассказывает о маленькой свинке по имени Пеппа, которая живет обычной и увлекательной жизнью одновременно. Эта обучающая анимация обязательно подарит любому зрителю хорошее настроение.

Кипо и Эра Чудесных Зверей

Таинственный рассказ о девочке, защищающей мир от различных монстриков вместе со своими друзьями-животными. Смотря это шоу, дошкольник поймет смысл сопереживания, упорства и смелости. Кроме того дети обожают причудливых, милых зверюшек.

Щенячий патруль

Это красочная история о героях-щенках, которые помогают людям справиться с проблемами. Эти собачки искренние, добрые и радостные, так что Ваш малыш точно с ними не заскучает.

Спроси у Сториботов

Познавательный телесериал для дошкольников, который повествует о науке, истории и культуре. Ни одному чаду не помешает вникнуть в элементарные понятия этих сфер и строения мира до прихода в школу. Тем более, что вся информация подается в развлекательной форме.
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