Вторжение Путина в Украину спровоцировало бегство из страны

"Как уехать из России?" Поиски Google по этому запросу на русском языке достигли максимума в течение первой недели после вторжения в Украину.

От Москвы до Мурманска и от Санкт-Петербурга до Новосибирска россияне ищут выход из страны, раздираемой цензурой, изоляцией и воинственностью.

Анализ иммиграционных данных о рейсах, а также интервью с экспертами, и людьми внутри РФ отрывают глаза на то, как много людей, которые больше не хотят жить в России Владимира Путина, стараются бежать из-за войны на Украине и политических репрессий дома.
Интерес граждан к теме «эмиграция», «виза» и «политическое убежище» в Google увеличился в несколько раз с середины февраля.

Австралия, Турция и Израиль стали одними из самых доступных направлений наряду с дружественными Грузией, Сербией и Арменией, куда Россия вторглась в 2008 году.

Тяжело точно установить, сколько россиян оставили свой дом или могли бы это сделать. Стремительный рост цен на поездки, финансовые ограничения и сокращение количества маршрутов отъезда после ряда задержек вылетов заманивают в ловушку тех, кому надоел путинский строй.

24 февраля все поменялось, и наша с вами жизнь разделилась на до и после. Но также она изменилась и у многих жителей РФ.
Одним пришлось принимать поспешные решения, резко паковать чемоданы, нарушать договоры аренды и уезжают в Стамбул, Ереван и Тбилиси, как только узнали, что Россия напала на Украину.
Другие вместо этого пошли на антивоенные акции протеста в российской столице.

Но в марте ситуация ухудшилась. Полиция начала забирать протестующих прямо возле метро, а в некоторых случаях, просто из их квартир.
В начале марта в РФ был принят закон, который приводит к тюремному заключению на срок до 15 лет за распространение или размещение информации о войне, которую путинская система считает ложной. Теперь незаконно даже использование слова «война».
Однако большая часть населения, которая в большинстве своем «верит телевизионной пропаганде», поддерживает военные действия в Украине, и только 17% считают, что Россия инициировала эскалацию конфликта.
Мало кто кричал, что надо выходить на митинги, пора протестовать — вместо этого россияне ходили по магазинам в последний рабочий день ИКЕА.

Россияне, которые не поддерживают Путина, названы, «предателями». Он определил их уход как «необходимое самоочищение общества, которое только укрепит государство».
«Наш народ, всегда сумеет отличить истинных патриотов от предателей и просто выплюнет их, как насекомое, случайно залетевшее в рот», — заявил русский президент.

Тем не менее уход из России политических лидеров, активистов и правозащитников является заметной тенденцией.
Независимые СМИ уничтожены. Страна оккупирована диктатором.  Социальные сети, такие, как и Instagram и Facebook, заблокированы. Начинаются новые репрессии против активистов, они теперь находятся под угрозой.

Политическое преследование — лишь одна из причин, по которой россияне пытаются бежать. Теперь думающие не верят в улучшение ситуации в стране.

Поскольку 37 стран перешли к запрету полетов из России в течение недели после ее вторжения в Украину. В нескольких направлениях наблюдалось обратное — увеличение трафика.
 В начале войны, те кто был достаточно быстр, прыгали в самолеты, направлявшиеся в Европейский Союз, пока не закрыли воздушное пространство.

Отток квалифицированных рабочих привел к «утечке мозгов» из России
Поскольку бегство из России становится дорогим удовольствием, очевидно, что в основном это хорошо образованные и высоко оплачиваемые молодые специалисты, которые могут позволить себе уехать.
Преимущество IT-специалистов и фрилансеров, заключается в том, что они трудятся удаленно, для чего им требуется только счет в банке и разрешение на работу.

Покинуть Россию — это привилегия. Действительно идет волна утечки умных, образованных, молодых людей из страны.
Тот факт, что в настоящее время российских диссидентов вытесняют из страны, еще больше затруднит проникновение каких-либо перемен в общество в ближайшие месяцы и годы.

Путина не волнует утечка мозгов, его волнует только его режим. Ему хочется избавиться от инакомыслящих и заставить всех замолчать и испугаться.
Он не понимает, что те, кто, уезжают прямо сейчас, — это лучшие кадры его страны. Это журналисты, ученые, спецы из ИТ-сектора. Это умнейшие мастера своего дела, и все они уезжают, потому что здесь слишком опасно находиться.
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Из-за одного диктатора, который узко и примитивно мыслит, пострадает народ, который так свято ему верил.
Проблема этого мира в том, что глупцы слишком уверены в себе, а умные полны сомнений.

