ЭССЕ
на тему: «Богатство не в деньгах, а в умении ими пользоваться»

По словам великого полководца Наполеона Бонапарта: «Богатство не в деньгах, а в умении ими пользоваться». Это хороший вопрос, ведь не все люди умеют пользоваться деньгами. Исходя из этого я хотела бы в этом эссе выразить свое личное мнение по данной теме. 
Смысл данной фразы таков: богат не тот, кто имеет много денег, а тот, кто может извлечь пользу даже из малого их количества. Это было и будет актуально во все времена, поэтому просто невозможно не согласиться с Наполеоном. 
Что же такое на самом деле богатство? Богатство – это изобилие у человека материальных либо нематериальных ценностей, сюда также можно отнести здоровье и образование. Всем этим ему приходится пользоваться в течение своей жизни.  Поэтому он должен распоряжаться своим богатством разумно, чтобы сохранить его и приумножить. Но как же этого добиться? В первую очередь, не надо заниматься бесцельным накопительством. В целом, в обладании богатством нет никакого смысла, если оно не приносит пользу. Поэтому нужно пускать свое «богатство» в оборот, чтобы оно приносило пользу его владельцу. Многие начинающие предприниматели сталкиваются с тем, что не могут рационально использовать свой капитал, поэтому терпят неудачу в самом начале своей карьеры.  Важно научиться продумывать стратегию использования своего капитала. 
Есть люди, которые из пяти долларов за день могут сделать миллионы, инвестируя в нужное дело. А некоторые выиграв миллион в розыгрыш растратят все в первый же день. Как уже было выше изложено, богат не тот, кто имеет много денег, а тот, кто может извлечь пользу даже из малого их количества. То есть быть богатым не значит иметь много денег. 
Теперь, исходя из рассуждений, я хотела бы сформулировать свою точку зрения и возможные пути решения. Быть богатым лично для меня – это иметь самые важные ценности в своей жизни, которые будут приносить только радость и счастье. Для того чтобы иметь нужное количество денег и позволять себе все, что хочется, нужно просто научиться ими пользоваться, то есть умножать их в разы. Что бы быть здоровым и сильным, надо заботится о своем здоровье. Стать умным поможет учеба. Быть общительным и интересным друзья. Все это и многое другое также относится к нашему богатству. Но многие этого просто не замечают и поэтому всю свою жизнь бегут за деньгами. При этом не видят всего того, что происходит в их жизни. Гонясь за деньгами, они пропускают из виду все, видя только деньги. Здесь можно выделить то, что люди при этом не живут, они просто существуют. И это естественно не является нормальным. Поэтому здесь я могу выделить что деньги не главная ценность в жизни человека. Думаю, все знают знаменитую фразу: «Не в деньгах счастье». Я уверена, что рано или поздно каждый поймет ее скрытый смысл. 
Какие же есть пути решения этих проблем? Я думаю, и здесь сложностей не возникнет. Человеку нужно просто остановить свой бег за финансами. Остановиться и посмотреть вокруг, осознать свою жизнь и разобраться в ней. Понять то, что он и так достаточно богат и что больше не нужно гнаться за деньгами. Также для того, чтобы уметь пользоваться деньгами, человек должен научиться денежному мышлению. 
В заключении этой темы можно отметить, что, умея пользоваться деньгами, мы делаем нашу жизнь ярче и счастливее. 


