Производство полимерного сырья в России сокращается!
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Полимеры – это важная часть производства многих продуктов, представленных на рынке. Из полимеров созданы многие виды труб, кабелей и даже обуви, но, к сожалению, производство полимеров в России сокращается и гораздо выгоднее покупать этот продукт из-за рубежа.
Многие производители закупают полимеры в чистом виде на прямую от заводов, а обычные владельцы компаний чаще всего ориентированы на закупку готового продукта. На рынке представлено множество компаний, готовых экспортировать полимеры в разные уголки мира, но очень сложно найти производителя качественного продукта, который смог бы полностью удовлетворить требования покупателя.
Одной из таких компаний, которая честно занимается продажей полимеров, является <a href="https://www.ecpl.ru/">ecpl.ru</a> или же ООО "Экопластикс", которое на протяжении более 10 лет является крупным поставщиком полимерного сырья, у которого всегда можно купить полимерные гранулы по лучшим ценам. Организация занимается продажей полимеров напрямую от заводов-производителей, а также полимерных изделий. В чём Вы можете убедиться сами, заглянув в каталог, представленный на сайте <a href="https://www.ecpl.ru/catalog/">ecpl.ru</a>.
[bookmark: _GoBack]Экопластик поставляет свой продукт в Америку, а также по всей Европе. Сама же организация находится в Южной Корее и является надежным дистрибьютером полимеров производства компании LG Chem – крупнейшего корейского производителя инновационных материалов для различных отраслей промышленности. 
Дистрибьютор давно вышел из позиции неустойчивого новичка рынка и ориентирован на качественное сотрудничество с “избранными” клиентами. Такой подход к ведению торговли подтверждает, что компания ориентирована в первую очередь на качество своего продукта, выгодно отличаясь этим на фоне конкурентов. «Экопластикс» планирует и в дальнейшем развивать свой бизнес в области наиболее эффективных и технологически ярких продуктов на своих стратегических рынках, что принесёт много пользы компаниям, которые будут сотрудничать с ними на постоянной основе, в будущем.
