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Родители должны учитывать не только желания и интересы ребенка, но и безопасность игрушек, которые они покупают. Каждый год много детей проходят лечение в отделениях неотложной помощи больниц с травмами, связанными с игрушками.
Очень важно обратить внимание на рекомендуемый возраст на внешней стороне коробки. Часто игрушки, предназначенные для детей старшего возраста, имеют множество мелких деталей, которые представляют опасность для маленьких деток. Малыши в возрасте до 3 лет особенно подвержены риску, так как они все равно будут брать предметы в рот. 
Часто мы сталкиваемся с проблемами, когда в доме есть старшие дети, а младший ребенок лезет в игрушки старших. Родители должны следить за отзывами продукции, связанной с безопасностью, и подумать о том, чтобы выбросить сломанные игрушки.
Давайте поговорим об этом. Каковы некоторые общие опасности игрушек?
Есть разные причины, но их можно разделить на несколько основных категорий:
Опасность удушья от мелких предметов, включая маленькие шарики. Если часть игрушки может пройти через стандартный рулон туалетной бумаги, это потенциальная опасность удушья для детей в возрасте 3 лет и младше. Не надутые воздушные шары можно случайно проглотить и заблокировать дыхательные пути. Такие шары и маленькие мячики нельзя давать до 6 лет.
Магниты. Они становятся меньше и мощнее. Когда два или более проглатываются, они могут связываться друг с другом и вызывать серьезные повреждения кишечника. Держите магнитные предметы, предназначенные для взрослых, а также игрушки с магнитами, которые могут отсоединиться, в недоступном для детей месте.
Батарейки. При их проглатывании из них может вытекать кислота, что может привести к серьезным травмам. Батарейки-таблетки есть во многих игрушках, и маленьким детям их легко проглотить. Кроме того, в некоторых игрушках есть перезаряжаемые батареи, для которых требуются USB-кабели для зарядки, перегрев которых может привести к ожогам.
Высокий уровень химических веществ. Фталаты (часто встречающиеся в некоторых пластмассах) и свинец (обычно в красках и ювелирных изделиях) могут отрицательно повлиять на развитие. Некоторые игрушки могут содержать высокие уровни бора/буры, которые токсичны при проглатывании.
Чрезмерный шум. У маленьких детей тонкие барабанные перепонки, а слишком громкие игрушки могут повредить слух. 
Другие опасности, такие как падение или порезы в результате поломки игрушки.
Что это за удивительная опасная игрушка, которую мы можем считать безвредной?
Пенные игрушки. Каждый год мы видим много травм от пенопластовых снарядов. Хотя они мягкие на ощупь, они могут нанести серьезный вред глазам. Важно, если дети используют какое-либо стреляющее оружие, чтобы они носили защитные очки. Многие пенные пистолеты поставляются с защитными очками. Главное заставить детей носить их.
Какие игрушки станут отличным подарком к празднику и помогут детям оставаться активными?
Велосипеды, роликовые коньки и самокаты побудят желание у детей выходить на улицу и быть физически активными. Самое главное при их использовании — не забыть про каску. Шлемы спасают жизнь и должны быть частью любого подарка, который содержит колеса. Также следует рассмотреть защитные накладки.
Мы помогли вам узнать больше о безопасности игрушек – теперь вы точно сделаете правильный выбор.

