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Рятувати клімат можна і з літаками
Виробництво палива зазвичай дуже шкідливе для довкілля. Але винайдено метод, що використовує у виробництві сонце та повітря.
На авіацію та судноплавство нині припадає згрубша 8% антропогенних викидів вуглекислого газу. Всі літаки світу разом споживають 414 мільярдів літрів гасу на рік. Це дає близько 1,3 мільярда тонн шкідливих для довкілля викидів CO2. Але команда вчених із Федеральної вищої технічної школи Цюриха та Потсдамського університету винайшла метод, що дозволяє виробляти нешкідливе для довкілля паливо з сонця та повітря.
З повітря виділяють воду та діоксид вуглецю, себто вуглекислий газ (CO2). А сонячна енергія забезпечує потрібне тепло. Завдяки цьому створюється суміш монооксиду вуглецю та водню. Далі з неї можна отримати паливо, таке як бензин або гас. Перевагою є те, що під час використання цього палива виділяється лише та кількість CO2, яку під час виробництва отримали з повітря. А отже, цей процес, що отримав назву «сонцепереробка», є CO2-нейтральним.
Команда дослідників вважає, що винахід готовий з’явитись на ринку. Проте для нього потрібно багато сонячної енергії. Аби задовольнити потреби світової авіаіндустрії, необхідно покрити сонячними панелями 45 тисяч квадратних кілометрів.
Отже, досягти кліматичної нейтральності можна навіть в авіації. Проте наразі в галузі бракує стимулів, щоб застосовувати нейтральне для довкілля паливо.
