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Освіта та політичні погляди – що у них спільного зі змінами клімату?

Як освіта та політичні погляди впливають на ставлення до проблеми кліматичних змін? Відповідь на це питання шукали дослідниці з Ягеллонського університету. В країнах з нижчим рівнем економічного розвитку політичні погляди не пов’язані з переконаннями на тему клімату; освіта – так: що вище, то клімат важливіший, – випливає з їхніх аналізів.
В престижному часописі «Nature Climate Change» нещодавно з’явились результати аналізів дослідниць з Інституту психології Ягеллонського університету: професорки Малґожати Коссовської, Пауліни Швед та докторки Ґабріелі Чарнек.
Професорка Малґожата Коссовська зауважує, що тема кліматичної катастрофи та змін клімату в багатьох країнах викликає суперечки та провокує політичні конфлікти. «У такий спосіб дискусії довкола клімату, дії або їхня відсутність впливають на суспільне життя», – додає дослідниця, яку цитують у прес-релізі, розповсюдженому Інститутом психології Ягеллонського університету.
На підставі попередніх досліджень, що проводились головно у США, було відомо, що освіта справляє радше невеликий вплив на переконання щодо кліматичних змін. Проте, коли в аналізах врахували політичні погляди, виявилось, що вони є важливим чинником, котрий модифікує цю залежність.
З’ясувалось: що освіченіші особи лівих поглядів, то ймовірніше, що вони зможуть правильно оцінити масштаби та причини кліматичних змін, – читаємо у прес-релізі. Якщо ж розглянути осіб правих поглядів, то виявляється, що освіта справляє нікчемно малий вплив на переконання щодо змін клімату. Інші дослідники навіть повідомляють, що у випадку осіб правих поглядів високий рівень освіти пов’язаний з більшою ймовірністю заперечення кліматичних змін чи ролі, яку в них відіграє людина. Це явище можна назвати парадоксом освічених правих. Дослідниці взяли його за вихідний пункт.
«Нас цікавило, чи цей ефект спостерігається також поза США, де головно проводились попередні дослідження. Ми підозрювали, що це не обов’язково універсальний ефект, бо наші раніші аналізи, в яких використовувались значно менші набори даних із Польщі, вказували на те, що це не так», – пояснює професорка Малґожата Коссовська.
Зважаючи на раніші аналізи, дослідниці з Ягеллонського університету припустили, що у формуванні поглядів на тему клімату важливий рівень розвитку країни. Очікували, що у високорозвинених країнах вплив освіти на ставлення до кліматичних поглядів буде пов’язаний з політичними поглядами. У менш розвинених країнах – як передбачалось – освіта повинна відігравати ключову роль. В аналізах взяли до уваги показник суспільного розвитку країни (індекс людського розвитку, ІЛР), який враховує декілька значень, таких як очікувана тривалість життя, освіта та дохід на мешканця.
Проаналізували дані понад 100 тисяч осіб із 64 країн різного рівня розвитку.

«Зв’язки між політичними поглядами та переконаннями щодо клімату досить складні та залежать від контексту, а явище парадоксу освічених правих зустрічається рідко та обмежується головно американським контекстом», – оцінюють авторки публікації в «Nature Climate Change».
«Ми не знайшли підтвердження для гіпотези парадоксу освічених правих, хоча, як ми й очікували, у високорозвинених країнах зв’язок освіти і переконань щодо клімату модифікується політичними поглядами. У осіб лівих поглядів освіта пов’язана з усвідомленням кліматичних змін та підтримкою заходів щодо клімату. У осіб правих поглядів цього ефекту немає, або ж він значно слабший. У країнах з нижчим рівнем економічного розвитку політичні погляди взагалі не пов’язані з переконаннями на тему клімату, а освіта – так: що вище, то клімат важливіший. Хоча є також винятки з цього правила», – пояснює Ґабріеля Чарнек, яку цитує прес-реліз.
Як на цьому тлі виглядає зв’язок між освітою та поглядами на зміни клімату в Польщі?

«Наші аналізи на підставі даних за 2016 рік показали, що в Польщі роль політичних поглядів невелика. Саме освіта, а не політичні погляди, пов’язана з тим, що люди думають про зміни клімату. Освіченіші особи краще усвідомлюють, що людина спричинює зміни клімату та що потрібно вживати заходів для обмеження цих змін», – додає Малґожата Коссовська.
