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Зухвалий бетон

Бруталізм нині актуальна тема не лише для професійної спільноти. Створюються мапи бруталістських будівель, влаштовуються лекції та екскурсії, проводяться мітинги за збереження старих будинків, обговорюють якість, контекст, сенс, використання та захист. І хоча за останніх п’ять років зацікавлення післявоєнною архітектурою зросло у рази, її усе ще сприймають як якесь дивне втручання до природного ходу речей. І це добре.

Провідний теоретик постмодерністської філософії Жан Бодріяр у перших главах своєї культової книжки «Симулякри і симуляція» висловлює думку, що ми живемо у гіперреальності, що складається із замінних знаків. Так виникає простір, що не є реальним та оперативно усуває всі оригінальні процеси за допомогою механізму, що здається сталим та здатним все точно описати.
Цей циклічний процес постійного «воскресіння» є проявом всеєвропейського страху кінця. У своїй нездатності зрозуміти смерть і загибель як природне явище та у фанатичному бажанні пізнання ми здатні жертвувати своєю людяністю та життям, що неможливе без смерті.
Харизма

Будівлі, що належать до категорії бруталізму, часто бувають висотними домінантами; їх неможливо не помітити або забути. Вони зухвало підіймаються посеред забудови, немов велетенський магніт, та просочують перехожих своїм особливим мускусом, від якого у кожного неодмінно зостається післясмак: у когось гіркий, а в когось – солодкий.
Лакмусовим папірцем якісних будівель зазвичай буває той факт, що ця увага не дістається задарма. Багато бруталістських будівель компенсують нам свою мегаломанію запрошенням до комплексного світу, грайливою працею з окремими елементами, простором та кольором, свіжою оригінальністю, взаєминами з  місцевістю, навіть фетишистським почуттям до матеріалу, і головне – своєю незамінністю: волею до смерті.
Парадоксальна ситуація

Будівлі у Богемії між 1948 та 1989 рр. часто створювалися в унікальних умовах: з одного боку – потреба презентувати режим, з іншого – буденна реальність. Але, як то кажуть, «нема зла, щоб на добре не вийшло», а тому пригнічені архітектори не нехтували безліччю конкурсів на державні замовлення, що давали творцям нечувану волю, і ті, зі свого боку, демонстрували небачені речі неповторних розмірів та складності. Нині бруталістські будівлі неодмінно стикаються із технічними та іншими труднощами, та й багатьом до них взагалі байдуже. Ті таємничі залишки, що все ще опираються успішному включенню до ціннісних ієрархій чи категорій, через це часто стираються з лиця землі та замінюються іншою, беземоційною, нейтральною архітектурою.
Смерть красивих будинків

Але саме ця позакатегорійність, наша воля їх позбутись та їхня незамінність, тобто оригінальність, можливо, і є насправді в них найунікальніше.
Може, саме це тавро порушує згадуваний Бодріяром безкінечний цикл «воскресіння» порожніх символів, що утворюють гіперреальність.
Можливо, ми маємо перед собою один із останніх артефактів, що все ще реальні та непіймані й живуть власним життям.
Якщо не хочемо відібрати у них цей привілей, якщо хочемо зберегти природну екзистенційну цінність оригіналу, то мусимо змиритись із можливістю дозволити цим будівлям померти.
