                              База отдыха «Робинзон», Озеро Парное.

[bookmark: _GoBack]«Робинзон» располагается на Первой береговой линии озера Парное (Большое). Расположение базы позволяет жителям села «Парное» попасть на её территорию не используя транспорт, а лишь ваши ноги. База отдыха включает в себя 2 различных по вместительности корпуса: один вмещает в себя 25 номеров, а второй уже 8 уютных апартаментов.  Прибывая на территории базы, вы можете насладиться прелестным видом, сидя на собственном пирсе. База отдыха «Робинзон» предлагает Вам провести время в чудесной обстановке на берегу озера, а также насладиться чарующими пейзажами окружающей природы, чей вид точно избавит Вас от лишнего напряжения и позволит полностью расслабиться. Нахождение на данной базе отдыха предоставит Вам незабываемые ощущения. А также на территории Робинзона нахождение детей до пяти лет является полностью бесплатным, что позволит Вам и Вашей семье наслаждаться отдыхом в полном объёме, приобретая прекрасные воспоминания всей семьёй. На базе отдыха «Робинзон» Вы сможете почувствовать себя по-настоящему хорошо, ведь сервис не оставит Вам никаких забот, лишь райское наслаждение и незабываемый опыт проведения отдыха, которыми Вы сможете поделиться со своими друзьями и коллегами, родственниками и знакомыми, чтобы те тоже смогли испытать незабываемые ощущения, отдыхая на Базе отдыха «Робинзон».

                Озеро Парное, базы отдыха на карте Красноярского края.

 Озеро Парное, на берегу которого и стоит «Робинзон», является одним из самых больших в этих краях. Имея на своих берегах множество различных баз отдыха, предоставляющих свои услуги посетителям, Парное остаётся чистым и полностью пригодным для купания. Вы не сможете уехать с берегов этого озера без прекрасного настроения и приятных воспоминаний, которые останутся с Вами на долго.
Базы отдыха на озере Парное, Красноярского края являются очень живописным местом, куда можно отправиться компаний друзей или же всей семьёй, что не оставит вас без ярких эмоций и запоминающихся приключений. По периметру озера расставлено множество благовидных баз отдыха, готовых принять вас и вашу компанию с распростёртыми объятиями. Одни из таких: «Энергия», «Солнечный берег» и «Дом у озера».
 Так же Вы сможете получить свой первый опыт в одном из самых древнейших занятий человечества или же подкрепить его, занявшись рыбалкой на озере, где улов точно не огорчит любого рыбака, а Вы почувствуете настоящее удовольствие от этого медитативного процесса.
Всё перечисленное доказывает поистине чарующую природу и величие о
зера Парное, которое полностью олицетворяет собой красоту окружающей природы.

                            Отзывы отдыхающих на озере Парное. 

Большинство гостей, посетивших озеро, оставляют положительные отзывы и комментарии о проведенном времени. Все люди имеют разные мнения, но все сходятся в одном: Озеро очень живописно и красочно, поэтому пользуется большой популярностью не только у жителей ближайших посёлков, но и у путешественников с туристами.
Отдыхающие утверждают что природа вокруг озера очень красива и отнюдь не врут: Песчаный пляж, сосны, свежий воздух и прелестный звук природы успокоят и передадут всю прелесть отдыха в Сибири. Гости и жители района указывают, что озеро необычайно чисто и воду из него можно пить без каких-либо последствий. Также многие удивляются тому, что рыбалка в этом месте является чистым наслаждением и не доставляет никаких хлопот. Пока кто-то рыбачит, Вы можете окунуться в прохладу Озера и ощутить на себе все его многочисленные плюсы.
И почти все твердят об одном нюансе, который говорит сам за себя, большинство комментариев посвящено тому, что люди отдыхают на этом озере каждый год и с каждым разом получают всё больше приятных ощущений, добавляя новые воспоминания в свою «копилку».  



