                                                   Озеро Парное: Цены

 На Озере парное расположено достаточно много различных Баз Отдыха и Тур. Баз, предоставляющих свои услуги всем желающим: Как местным жителям, так и туристам и просто путешественникам.
 Конечно, всегда встаёт вопрос цены, и именно этот критерий может повлиять на отдых в отрицательную сторону, ведь не каждый готов раскошелиться чтобы провести время в уютном месте и отдохнуть, поэтому различные места, имеют различные цены. Так, к примеру, База отдыха «На озере Большое» берёт за 2-х местный номер тысячу Российских рублей в сутки, за 4-х местный номер четыре тысячи, а за полноценный дом и все 12 тысяч. Естественно всё зависит от множества критериев по которым выстраиваются цены: Уютность самих номеров и домов, доступность Базы, пейзажи которые можно лицезреть, ну и конечно само состояние базы, ведь не каждый захочет ходить по прогнившему полу.
 Цены в 2022 году на отдых сильно колеблются в значениях, меняясь достаточно быстро,  поэтому стоит ловить момент и не упустить шанс хорошо отдохнуть, так и не особо опустошив кошелёк, а может быть Вы и вовсе найдёте для себя компромисс.
 База отдыха «Робинзон» имеет у себя в распоряжении два корпуса: Один на 25 номеров, а второй на 8. Номера подразделены на категории: 
Семейный номер – рассчитан на компанию от 6 до 8 человек, имеет общую кухню и туалет на этаже, стоит 4 тысячи рублей в сутки.
Стандартный номер – имеет туалет внутри и рассчитан на двоих человек и стоит 2.500 рублей в сутки.
Номер Люкс – Имеет две комнаты, имеет отдельный балкон и душ, рассчитан на троих человек и стоит он 3 тысячи рублей в сутки.
Всё это позволяет Вам отдохнуть качественно и со вкусом, оставляя прекрасные воспоминания и запечатлённые Вами пейзажи, смотря на которые, Вы будете вспоминать время проведённое на Озере Парное.

                        Озеро Парное, Шарыповский район: цены на отдых

Несмотря на общую красоту Красноярского края, многие туристы посещают именно Шарыповский район из-за его уникальности и низких цен. Согласитесь, очень радует тот факт, что отдохнуть можно и не тратя десятки тысяч просто за место? Очень даже радует, и именно в Шарыповском районе, Красноярского края, можно найти домики по цене от 600 рублей в сутки, а именно такое и предлагает База Отдыха «Лето».
Так же можно найти те базы отдыха, что приведут вас к компромиссу – оставить большую часть денег при себе, выделяя на отдых меньшую часть того, чего вы планировали потратить. Именно такие услуги может предоставить База Отдыха «Линёвский берег», а так же «Фестивальная поляна».
 Многие туристы приезжают в Шарыповский район провести отдых весело и дружно вместе со своей компанией или же семьёй, предпочитая кемпинг заместо Тур.Баз. Сон под открытым небом или же в палатке действительно очень атмосферный и завораживающий: пение сверчков, шум лёгких волн озера, шелест травы и листвы; прям рай для ушей, под такую мелодию природы можно уснуть во мгновение, и проснуться совершенно бодрым и выспавшимся, с прекрасным настроением!
А ведь на кемпинг и не нужно особо тратиться, лишь купить продовольствия и взять с собой уже имеющиеся атрибуты и инвентарь, ну а если Вы новичок в этом деле, то просто их докупить, и они прослужат Вам ещё очень долго. Нужно лишь приехать, поставить палатку, развести огонь и наслаждаться заветным отдыхом, рассказывая истории и анекдоты, под шум волн и треска дров в костре. Сам по себе отдых на природе очень весел и приносит радостные чувства. Запах жареного мяса на костре, горячий чай или кофе и конечно приятная компания, сидящая у костра и смеющаяся с очередной шутки. Всё это не может оставить равнодушным кого бы то ни было.

                                    
