Исходный текст

Пластиковые стеклопакеты - на чем не надо экономить… 
Еще лет десять назад пластиковые окна в нашей стране были в диковинку. Установить себе пластиковые стеклопакеты могли позволить только очень состоятельные люди. Сегодня оборудовать свое жилище красивым, не требующим специального ухода окном, в состоянии среднестатистическая российская семья. 

Несмотря на это, при заказе пластиковых окон многие пытаются сэкономить. Оно и понятно - предложений на рынке много, а отличий среди пластиковых окон разных фирм неискушенный покупатель не видит. Однако, экономя на таких важных составляющих качества окон, как профиль и фурнитура, можно столкнуться с многочисленными проблемами. Чтобы этого избежать, необходимо знать, из чего складывается качество пластиковых стеклопакетов. 

Итак, на чем нельзя экономить при покупке пластиковых стеклопакетов:

На профиле окна 
Чтобы пластиковое окно прослужило долго и не теряло своих первоначальных качеств, специалисты советуют приобретать окна из немецкого профиля. Германия - признанный лидер в производстве пластикового профиля. Уже более 40 лет она производит профиль, качество которого не вызывает сомнений. Пластик, приехавший в Россию, допустим, из Турции или других теплых краев, вряд ли выдержит наши трескучие морозы и перепады температур. 
У всех остальных нужно проверить "въездные документы": применение ПВХ - профиля в российских климатических условиях должно быть одобрено Минстроем и Министерством здравоохранения РФ. 

На качественном монтаже
Очень важно, чтобы его производили специалисты высокого уровня. Пластиковый стеклопакет - довольно сложная техническая конструкция, поэтому всё, что связано с окнами и их установкой, должно иметь Сертификаты Соответствия, а на монтаж должна быть лицензия. В период эксплуатации окно подвергается значительным нагрузкам, как физическим, так и механическим. Например, сказывается разница температур снаружи и внутри помещения в холодные периоды года. При этом в связи с герметизацией стеклопакета и плотным примыканием створок к раме окна, внутри помещения повышается влажность воздуха. Идеально, когда производитель и монтажник пластиковых стеклопакетов выступает в одном лице. Тогда и ответственность иная, - нельзя переложить ответственность на другого.

На фурнитуре 
Фурнитура должна быть очень качественной, желательно немецкой. Фурнитура пластиковых стеклопакетов предназначена обеспечивать регулирование открывания и закрывания окон. Ваша фурнитура должна создавать дополнительную противовзломную защиту. Декор и общий стиль, в котором выполнена фурнитура, предполагают определенное единство с эстетической точки зрения. 

На установке откосов, подоконников и водоотливов 
Откосы играют не последнюю роль в тепло- и звукоизоляции пластиковых стеклопакетов. Под откосами предусмотрено утепление, и если смастерить их самостоятельно, зимой они потрескаются. К тому же, возможно повреждение профиля и нарушение теплоизоляции. 
ПВХ-подоконники обладают такими же свойствами, что и оконные ПВХ-профили. Изделия не гниют, не разлагаются, стойки к воздействию солнечного света и абсолютно водонепроницаемы. Благодаря многокамерной конструкции, они достаточно прочны, жестки, обладают хорошими теплоизолирующими свойствами, трудновоспламенимы и долговечны. 

Наконец, установка отливов - это технологическая необходимость, нужная для того, чтобы влага с улицы не попадала в монтажный зазор пластикового стеклопакета (под раму). 

Рерайт
Ставим пластиковый стеклопакет – нужен ли экономный подход?

     Еще совсем недавно, в середине 90-х, пластиковые окна казались россиянам роскошью. Увидеть такие можно было только в домах очень обеспеченных людей. Сегодня установить красивое окно, за которым не нужен особый уход, может себе позволить обычная семья со средним достатком.

     Все же, выбирая себе окно, большинство людей не хотят много тратить. И их можно понять: фирм-продавцов сейчас много, и чем отличаются окна различных производителей, на первый взгляд непонятно. Но если сэкономить на качестве, составляющие которого включают в себя такие важные моменты, как монтаж или выбор фурнитуры, последствия могут быть достаточно печальными. Чтобы избежать множества проблем, разберемся, на чем не стоит экономить.

     Слагаемые качественных пластиковых стеклопакетов:

Профиль окна  

     Для долгой службы пластикового окна, не омраченной изменениями его качеств, специалисты рекомендуют приобретать немецкий профиль. Без сомнений, Германия – один из лучших производителей пластикового профиля. Уже около 50 лет качество ее продукции находится на лидирующих позициях. Если климат у производителя несхож с российским (в Турции, например), то вряд ли стоит рассчитывать, что его пластик выдержит наши суровые зимы и неожиданные оттепели. И как у любого товара, у профиля из ПВХ следует «проверять документы»: одобрение Министерства Здравоохранения и Минстроя РФ на применение в условиях российского климата.

Монтаж

     Важную роль играет уровень подготовки специалистов-монтажников. Стеклопакет из пластика относят к сложным техническим конструкциям, поэтому монтаж должен быть лицензирован, а все, связанное с окном и его установкой – иметь Сертификаты Соответствия. Когда вы используете окно, оно подвергается постоянным механическим нагрузкам. А так же и физическим: к примеру, в холодное время года температура на улице и в помещении различна. А из-за  герметизации стеклопакета и плотно примыкающих к раме створок влажность воздуха в помещении повышается. Идеальный вариант – если монтаж пластиковых стеклопакетов проводит фирма-производитель. Тогда с гарантией качества проблем нет – не на кого будет перекладывать ответственность.

Фурнитура

     Качество фурнитуры (лучше всего немецкой) должно быть на высоком уровне. Она предназначена для регулирования процесса открывания и закрывания окон. Фурнитура пластиковых стеклопакетов обеспечивает дополнительную защиту от взлома. Стиль, в котором выполнена фурнитура, не должен портить внешний вид окна, они выступают в едином ансамбле.

Установка откосов, подоконников и водоотливов

     Большое значение в звуко- и теплоизоляции пластиковых стеклопакетов имеют откосы. Под ними должно быть утепление, и, при самостоятельной установке, в холода откосы потрескаются. У пластиковых подоконников точно такие же свойства, как и у оконных ПВХ-профилей: они водонепроницаемы, устойчивы к воздействию солнечных лучей, не гниют и не разлагаются. А также долговечны, трудновоспламеняемы, достаточно прочны, жестки и обладают хорошими теплоизолирующими свойствами – все это обеспечивает многокамерная конструкция.

     А установка отливов необходима для того, чтобы влага с улицы не попадала под раму стеклопакета (в так называемый монтажный зазор).
