Содержание:

Введение.


В данной работе рассматриваются автомобили повышенной проходимости: цель их создания, история появления, классификация, эксплуатация и тенденции современного и будущего развития внедорожников гражданского применения.


Тема реферата актуальна в связи с увеличением доли внедорожников на дорогах России.


Так же рассматриваются «паркетники» - автомобили, формально относящиеся к классу внедорожников, но на самом деле представляющие собой некий гибрид легкового автомобиля и джипа. Появившись относительно недавно, такой автомобиль произвел небольшую революцию в автомобилестроении. На сегодняшний день автомобили подобного класса успешно вытесняют универсалы повышенной проходимости с рынка.

Рассматривается ситуация на Российском рынке продаж внедорожников и перспективы его развития на ближайшее время. В работе приведены мнения специалистов по маркетингу ведущих компаний, занимающихся производством и реализацией внедорожников в России.

Цель создания автомобилей повышенной проходимости.


Автомобили повышенной проходимости, или как их еще называют «внедорожники», создавались для самых разнообразных целей. 


Изначально, такие автомобили использовались в тяжелых условиях работы, например, на крайнем севере. Там они являлись, и по сей день являются, единственным возможным средством, которое обеспечивает безопасное и надежное передвижение людей и перевозку грузов.


Вторая область применения подобной техники – специальная строительная и карьерная техника. Вряд ли найдется сейчас человек, который никогда не видел большой карьерный грузовик, достигающий размеров дома.


Еще одна немаловажная область использования техники с высокой проходимостью – это военные транспортные средства. В условиях, в которых эксплуатируется военная техника, является критически важным максимально возможная способность к преодолению препятствий естественного и искусственного происхождения. В первую очередь, военные разработки приводят к появлению нововведений в гражданских видах техники. В некоторых случаях, транспортное средство приобретает второе, гражданское предназначение без видимого изменения конструкции.
В последнее время внедорожники становятся все более популярными среди гражданского населения. Последнее десятилетие двадцатого века показало, что внедорожник имеет массу преимуществ перед гражданскими автомобилями других классов.
В первые годы двадцать первого века доля автомобилей с повышенной проходимостью среди транспортных средств гражданского использования продолжает неуклонно расти.

Во всех этих случаях повышение проходимости преследует одну единственную цель – сделать более доступными территории, по которым нельзя передвигаться на обычной технике. В некоторых случаях это является жизненно необходимым, в других случаях – это веяние моды или попытка добиться большего комфорта для владельцев автомобилей.
История возникновения внедорожников.

В данном разделе реферата речь пойдет о военных внедорожниках, которые впоследствии приобрели гражданское применение.

История полноприводных легковых автомобилей, кажется, начинается с популярного американского автомобиля Jeep. У большинства людей с понятием внедорожника ассоциируется именно эта марка автомобиля. Однако, историю появления легкого автомобиля повышенной проходимости начинает малоизвестный автомобиль Bantam.

Автором автомобилей типа «джип» принято считать американского инженера и промышленника Артура Херрингтона.

Когда Первая мировая война закончилась, он работал во Франции. Там он занимался вопросом создания транспортного средства повышенной проходимости. Под его руководством проводились эксперименты на четырех и шестиколесных грузовиках, совместно с фирмой «Мармон Мотор», Индианаполис, штат Индиана.

Можно с достаточной достоверностью сказать, что толчок для появления джипа – легкой утилитарной машины с повышенной проходимостью – это вторая мировая война. В Америке процесс разработки автомобиля с повышенной проходимостью для нужд армии начался спустя полгода с момента ее начала.

На тот момент, кроме легковой американской полноприводной машины «Мармон-Херрингтон», существовало еще несколько вариантов легковых транспортных средство с полным приводом, которые выпускались мелкими партиями: «Куроган» (1935 г.) производства Японии, «средний внедорожный автомобиль» «Хорьх-91″ (1937 г.) производства Германии и М-61 на базе «Эмки» (1939 г.) производства России. Однако, это все легковые штабные автомобили.

В американской армии активизировались работы по производству несколько необычной небольшой полноприводной машины. Да, именно технический комитет армии США и высказал идею реализации небольшой полноприводной машины, которая сможет подменить собой лошадей и мулов. По инициативе комитета были сформированы технические условия для такого автомобиля. Их разработку вели инженеры Роберт Браун и Гарольд Крист, при сотрудничестве с двумя фирмами – American Bantam, небольшим автопроизводителем, и Spicer Manufacturing, производителем ведущих мостов для грузовых автомобилей.

Выставленные на автомобиль требования выглядели так: база 80 дюймов (около 2030 мм), колеи по 47 дюймов (около 1200 мм), дорожный просвет 9 дюймов (220 мм), снаряженная масса не более 1300 фунтов (590 кг), полезная нагрузка не менее 600 фунтов (272 кг), центр масс должен был находиться между передними сидениями. Двигатель мощностью примерно 40 л.с., крутящий момент – 115 Нм. И, разумеется, полный привод. К техническим условиям прилагался эскиз автомобиля.

Был сделан первый шаг. Теперь надо было произвести и провести испытания того, что было создано. В июне 1940-го года комитетом было разослано предложение на изготовление 70-ти опытных экземпляров в 135 фирм. Обстановка в мире поджимала, срок был выставлен очень жесткий. На выполнение задачи армия определила 75 дней. Причем, первый экземпляр должен был быть готов через семь недель, затем, в течение еще 4-х – оставшиеся 69 экземпляров.

Решились на это лишь две фирмы. Первая – Bantam, которая принимала участие в создании технических условий. Вторая компания — Willys Overland, которая обещала изготовить за отведенное время только первый экземпляр. Заказ армией был отдан в Bantam. Правда, было условие – Карл Пробст – талантливый инженер, должен был быть зачислен в штат и привлечен к работе. Именно его активное участие позволило к назначенному сроку, 23 сентября 1940 года, выпустить первый автомобиль Bantam-1.

Результат превосходил все прогнозы. Даже притом, что автомобиль весил на 500 фунтов больше, чем указано в ТУ, он уверенно выполнял все требования военных: легко двигался по грунту, был способен преодолеть грязное бездорожье, и влезть на крутой склон. В итоге: он прошел «первый этап» испытания протяженностью 3600 миль. Автомобиль повышенной проходимости, который использовался как небольшой тягач, и как командно-разведывательная машина, был готов. Более того, пассажиры были способны вытащить автомобиль в случае, если он застрянет. Bantam получила заказ на производство еще семидесяти экземпляров для организации дополнительных испытаний.

Под давлением военных к работам по производству легкого внедорожника подключились Willys и Ford. Надо заметить, не безрезультатно. К ноябрю они представили свои первые разработки – первым Willys Quad (Четверть), а немного позже Ford Pygmy (Пигмей). Bantam к тому моменту уже изготовила немного модернизированную версию.

Каждая из трех машин, внешностью похожих друг на друга, имела свое название и ряд конструктивных особенностей. Модернизированный Bantam-2 был оснащен слабоватым мотором, который выдавал 48 л.с., но надежными «спайсеровскими» мостами.

Willys, внешне практически неотличимый от Bantam, имел более мощный, 60-сильный мотор, который в результате стал главным силовым агрегатом на всех Jeep, и недостаточно надежные мосты. На Ford вообще был установлен 40-сильный тракторный двигатель «Фордзон». На тот момент другого двигателя просто не было. При этом, все три машины были созданы с превышением веса, который требовала армия. Однако, все машины прошли вторую часть испытаний – теперь уже протяженностью 8 тыс. миль по бездорожью.

Джипы оказались потрясающе универсальны. Они использовались в самых неожиданных областях. За время войны было выпущено более чем 600000 экземпляров – существенное доказательство огромной популярности этого типа автомобилей.

К окончанию 1940 года, после проведенных испытаний, армия сделала еще один заказ в каждую из трех фирм. На этот раз на 1500 экземпляров. У фирмы Bantam получилось к концу декабря начать реализацию заказа. В производство была отправлена уже следующая модификация автомобиля – Bantam-40 BRC. Она отличалась от предыдущего варианта тем, что имела не округлую, а плоскую облицовку радиатора.

В Ford смогли приступить к выпуску партии из 1500 экземпляров только к концу зимы. Однако, это была уже модернизированная модель Ford GP.

А вот Willys выпускать опытную партию доработанной модели, теперь уже имевшей обозначение MA, начали только к началу июня 1941. Параллельно велась работа по модернизации модели. Третий вариант модернизированного Willys был выпущен к ноябрю. Внешний вид его отличался фарами, которые перекочевали с крыльев на околорадиаторное пространство.

Bantam, завершив полуторатысячный заказ, продолжала выпускать машины, но так и не смогла увеличить объем до более 30 штук ежедневно. Этого было явно мало, и фирма вынуждена была перейти на выпуск армейских одноосных прицепов.

На конвейер к декабрю 1941 года была поставлена модель Willys MB – ее начали производить по 75 экземпляров ежедневно. А с 1942 года завод Ford начал производство такого же автомобиля.

Большинство «бантамовских» автомобилей были отправлены в Советский Союз – первые экземпляры были получены там к осени 1941 года. 
Результат на момент окончания войны: чуть более 659 тыс. экземпляров Willys MB и Ford, и примерно 3 тысячи Bantam-40 BRC.

Свое всемирно известное имя Jeep получил благодаря пристрастиям в американской армии к аббревиатурам, согласно произношению официального названия GP (General Purpose – «общего назначения, многоцелевой»). Зафиксировано, что в процессе «объявления» этого названия, в марте 1941 года на одной армейской презентаций, журналистка газеты Washington Daily News, Кэтрин Хиллер, задала вопрос – как же все-таки его называть? – и ответом получила, – «Называйте его Jeep!»

В ближайшем времени название стало популярно по всему миру. Мало того, со течением времени оно преобразовалось в новый термин, название концепции небольшого автомобиля повышенной проходимости.

Американские промышленные гиганты приступили к производству гражданских версий внедорожника. Ford к октябрю 1945 года закончил выпускать джипы (к их производству он вернется намного позже). Однако, в Willys Overland приняли рискованное решение – продолжить выпускать джипы вместо легковых автомобилей. Так родился «гражданский» внедорожник.

Непричастность этой модели к военной была обозначена в ее имени – Jeep CJ2A, где аббревиатура CJ означала Civilian Jeep – «гражданский джип».

Самое заметное изменение, отличающее гражданский Jeep от военного – запасное колесо на правом боку вместо задней панели. Помимо этого, задний борт начал открываться. Позже была создана модель, имеющая жесткий верх и боковые двери.

Успех Universal Jeep CJ2A превосходил все ожидания. Его возможно было использовать для активного отдыха, для работы. С 1945 по 1949 годы фирма Willys изготовила и продала около 100.000 джипов. 
Автомобили этого класса начали появляться в других странах. Все они обладали короткой базой и малой длиной, открытым кузовом с легким тентом и весьма примитивными сидениями.

Первыми были русские. Уже к 1941 году в СССР было готово два варианта «советского бантама». Это были НАТИ-АР и ГАЗ-64.

Предпочтение было отдано горьковской конструкции, она и была поставлена на производство. Правда, ГАЗ-64 выпустили всего 686 штук, а уже к 1942 году его заменили на ГАЗ-67.

Toyota в Японии еще в ходе войны, в 1942 году, разработала машину, очень похожую на Jeep, но на производство его не поставили. Производство джипов началось моделью Land Cruiser BJ в 1951 году.

В 1949 г. в Англии был выпуще первый Land Rover 1.
Классификация автомобилей повышенной проходимости.


Более подробно рассмотрим классификацию гражданских внедорожников.
Премиум-класс – автомобили, обладающие в первую очередь представительскими функциями. Конструктивные особенности в таких случаях вообще не играют значения. Самое важное – высокая стоимость, примерно $100 000 и более.

Полноразмерные кроссоверы – внедорожники, которые отличает достаточная управляемость на дороге твердым полотном и способность перемещаться по грунтовой дороге или слабо пересеченной территории одновременно. Кроссоверы отличаются несущим кузовом, независимой подвеской каждого колеса и автоматически подключаемым полным приводом (AWD), хотя имеются и варианты с неотключаемым полным приводом (Full Time AWD) – примером могут служить, Toyota RAV4. Понижающей передачей, обычно, кроссоверы не обладают.

SUV (Sport Utility Vehicle) – адекватного перевода этот термин на русский язык не имеет (фраза "спортивно-утилитарные транспортные средства" к сожалению, не несет никакого смысла), и, наверное, именно из-за этого прижилось вышеозначенное сокращение. К этой категории относятся автомобили с универсальным назначением – они обладают приемлемой управляемостью на дороге с твердым полотном и возможность без специализированной подготовки перемещаться через относительно крупное бездорожье. Изначально, подобные машины отличались наличием подключаемого или постоянного полного привода (4WD) и независимой подвеской передних колес (IFS) в купе с неразрезным задним мостом (Rigid Axel). Однако, в настоящее время появляются и вполне универсальные автомобили, имеющие независимую подвеску всех колес (например, MMC Pajero, LR Discovery, Nissan Pathfinder). Несущий элемент – в некоторых случаях рама, в некоторых кузов. Присутствие пониженного ряда передач в раздаточной коробке является обязательным условием.
Классический внедорожник – это автомобиль, основными потребительскими свойствами которых являются – максимальная проходимость, подготовленность к протяженным нагрузкам и высокий запас прочности. Характерными конструктивными особенностями являются: присутствие понижающего ряда передач, рамная конструкция и неразрезные мост. Естественно, что здесь тоже имеются исключения, но в данном случае ими можно принебрегать.

Пикапы – автомобили, имеющие отдельную грузовую платформу. В большинстве случаев оснащены независимой передней и рессорной задней подвеской, рамной конструкцией и понижающим рядом передач.

Универсалы повышенной проходимости – это серийно производимые модификации легковых универсалов с полным приводом. Они отличаются от начальных моделей увеличенным клиренсом и, обычно, автоматическим блокированием межосевого дифференциала.

Эксплуатация современного внедорожника.
Разберемся в определениях. Кроме богатого выбора среди легковых машин, оснащенных полным приводом (Audi A6, Subaru Outback и т.д.) в последнее время начали появляться «паркетники» – этот автомобиль, который отличается от стандартного повышенной проходимостью, оснащенный полным приводом. Полноценными джипами можно называть такие модели, как Nissan Patrol, УАЗ, Land Rover, Mercedes-Benz G-класса, Toyota Land Cruiser и 4-Runner и аналогичные им. 
Такие модели внедорожников оснащены постоянным или принудительно подключаемым полным приводом, понижающим рядом в трансмиссии, большой дорожный просвет, короткие свесы и несущую раму.

Внедорожники отличаются относительно большим расходом горючего. Но стоит обращать особое внимание на слово «относительно». Существуют «легковушки» с двигателями объемом более 3х литров, которые расходуют, порой, гораздо больше 20 литров на сотню км. Расход горючего у джипов, впрочем, как и у любого другого автомобиля, зависит от условий, в которых автомобиль эксплуатируется и поведения водителя во время движения. К тому же на джипы часто устанавливают экономичные дизельные двигатели, которые обладают расходом горючего значительно меньшим, чем бензиновые двигатели легковых автомобилей, имеющих объем более трех литров.

Внедорожник, изначально, обладает хорошей проходимостью и маневренностью. Кузов большого объема и мотор повышенной мощности – это, естественно, преимущество, но приводит к увеличению массы и дорожной колеи, что отрицательно сказывается на показателях проходимости такого автомобиля. Покупатели часто предпочитают именно длиннобазные пятидверные версии внедорожников. Возможно, из-за того, что такой автомобиль обладает большей универсальностью. В реальности же, при одинаковых внешних условиях, трехдверная версия внедорожника стоит несколько меньше и при этом обладает целым набором преимуществ.
К примеру, из-за уменьшенного количества дверей и меньшей длины «трехдверка» весит меньше, а в результате отличается лучшей динамикой. Внедорожники с более короткой базой лучше всего подходят непосредственно для перемещения по пересеченной местности. Короткие свесы и достаточно большой угол переката дают им возможность проходить там, где пятидверная версия может и застрять. Кроме этого, на территории города небольшой внедорожник тоже имеет ряд преимуществ: небольшие габаритные размеры и минимальный радиус разворота – это определенно преимущество, особенно в процессе парковки.

Внедорожник достаточно универсальная машина. Благодаря большому объему салона, его большим колесам, внушительному клиренсу, высокой посадке и коротким свесам с мощными бамперами такие автомобили сохраняют актуальность во время каждодневных поездках по городу с его торчащими люками, условиями гололеда и пробок. Главное – не нарушать правила инструкции по технической эксплуатации и принудительному подключению всех колес на дороге с твердым покрытием. Относительно топливной экономичности, то в городе он возрастает даже у малолитражного автомобиля.

Идеальный вариант –  приобрести  и эксплуатировать легковой автомобиль в городе, а внедорожник за его пределами. Но, к сожалению, большинство наших соотечественников не могут себе позволить такую роскошь.

К вопросу о вариантах коробки передач. Профессиональному водителю внедорожника механическая коробка передач, разумеется, подойдет больше. Она обладает весьма простой и надежной конструкцией, что критически важно во время эксплуатации в условиях на грани возможного. К примеру, «механика» дает возможность брать машину на буксир либо завести ее при помощи буксира, преодолевать тяжелые участки дороги при помощи стартера и многое другое. Универсальной же машине лучше всего будет подходить автомат. К примеру, ресурс «автомата» Mitsubishi Pajero, Toyota Land Cruiser и Jeep Cherokee нисколько не уступает ресурсу «механики». 

К вопросу об экономической составляющей. Цена обслуживания будет зависеть от конструктивных особенностей и марки машины. Некоторые детали и расходные материалы на внедорожник на самом деле имеют более высокую цену, чем на обычный седан. Однако, эти детали обладают ресурсом в два, а то и в три раза превосходящим такие же узлы и детали легковых автомобилей. Особенно это важно для деталей подвески и ходовой части – эти узлы, рассчитанные на использование в тяжелых эксплуатационных условиях, обладают соответствующими прочностными характеристиками.

По стоимости же в обслуживании двигателя и трансмиссии большинство внедорожников могут легко сравняться со стоимостью ТО полноприводного легкового автомобиля.

Современные тенденции в развитии внедорожников.


На сегодняшний день в развитии машиностроения наблюдается несколько направлений. Рассмотрим каждое из них поотдельности.

«Паркетники». Некоторые аналитики называют этот вид городского транспорта революционным прорывом. На самом деле, если взглянуть на городскую улицу сегодня и попытаться вспомнить эту же улицу буквально пять лет назад, то можно сделать интересное наблюдение. На сегодняшний день появилось огромное количество так называемых «паркетников». Это автомобили, предназначенные для комфортного и удобного вождения как в условиях пробок в городе, так и в условиях легкого бездорожья. Можно сказать, что это универсал, только имеющий увеличенный клиренс и полный привод.

Особой популярностью автомобили такого класса пользуются на территории стран СНГ и России. Объяснить это явление достаточно легко – дороги бывшего Советского Союза полны сюрпризов в виде открытых люков, некачественного дорожного полотна и т.д. Свойства паркетника вполне позволяют не обращать на такие дефекты дороги особого внимания и при этом перемещаться по городу, и не только, ощутимо более комфортно, нежели на обычном седане.


Второй тенденцией, общей для всего класса внедорожников является увеличение «городской» составляющей в структуре автомобиля. Теперь, создавая профессиональный внедорожник, предназначенный для покорения серьезного бездорожья, инженеры оглядываются на его эксплуатацию в городе. Обязательно предусматривается несколько версий одной и той же модели: одна предназначена для бездорожья, другая для городской и загородной езды. К первой модели относятся, как правило, трехдверные машины с короткой и широкой базой. Ко второй модели относятся «городские» варианты автомобилей. Они обладают большей длиной кузова, пятью дверями, большим багажником, увеличенными свесами. Вообще, в таких моделях гораздо больше внимания уделяется комфорты водителя и пассажиров автомобиля.
Перспективы развития рынка внедорожников в России.
Ориентировочно каждый седьмой автомобиль иностранного производства, проданный в России, считается внедорожником. И, хотя часть таких автомобилей в общей массе проданных машин в последнее время несколько уменьшилась, производители внедорожников абсолютно уверенно в том, что их ниша обладает хорошими перспективами. Можно прогнозировать увеличение продаж компактных внедорожников. К тому же, ожидается что конкуренция между американскими компаниями и производителями из Японии, Кореи и Китая будет идти значительно жестче.
По результатам 3го квартала 2002-го года в горячей десятке наиболее продаваемых зарубежных внедорожников находились автомобили производства Японии и Кореи. Они заняли 7 позиций из 10 возможных. Конкуренцию азиатским моделям составляют только немецкие автомобили представительского класса: Mercedes G b M-класса и BMW X5. Американские производители, в десятке не имеют ни одного места, при том, что их ассортимент внедорожников, пожалуй, самый большой. 

Бессменный лидер продаж, Toyota Land Cruiser (от $44 500 в "спартанской" комплектации GX и от $67 800 в роскошной версии VX) , сейчас всего лишь немного опережает, чуть ли не самый дешевый на данный момент автомобиль подобного класса - Kia Sportage (от $15 700). Именно он вытеснил с пьедестала популярный Mitsubishi Pajero. Третье место, уже привычно, занимает Suzuki Grand Vitara (минимум $18 500). 

Если обратить внимание на стоимость, то легко обнаружить, что рынок имеет серьезную поляризацию. По словам директора по маркетингу представительства GM Александра Мойнова: «В России отлично покупаются или самые дорогостоящие модели в самых "дорогих" комплектациях, или самые бюджетные модели, которые удовлетворяют, собственно, потребности в перемещении по бездорожью, например Kia Sportage. 

Правда, российский сборщик автомобилей Kia, компания "Автотор" имеет совершенно другое мнение по поводу развития рынка высокопроходимых автомобилей. По мнению коммерческого директора "Автотора" Александра Новикова, даже сегодня можно наблюдать устойчивую тенденцию к снижению продаж дорогих внедорожников, а недорогие машины, наподобие Sportage и Suzuki Grand Vitara, наоборот, получают все большую популярность. "В России до сих пор предпочитают большие автомобили, но сейчас люди начали учитывать свои деньги. Из-за этого продажи дешевых внедорожников будут увеличиваться", - считает Новиков. "Автотор" намеревается вносить в дело увеличения роста серьезный вклад. Количество производимых Kia Sportage будет увеличиваться до 3000 штук. 

Тенденции к росту части дешевых небольших внедорожников отмечаются и продавцами автомобилей из Японии. По мнению директора по маркетингу компании "Рольф холдинг" (дистрибьютора Mitsubishi) Валерия Тараканова: «Часть компактных автомобилей должна увеличиваться каждый год». Он предполагает, что увеличение продаж небольших автомобилей подобного класса будет обусловлено их относительно доступной ценой, низкой стоимостью эксплуатации, и тем, что они могут быть использованы в виде универсального семейного автомобиля.
Уменьшение продаж тяжелых внедорожников наглядно демонстрирует постепенное уменьшение привлекательности модели Toyota Land Cruiser. По мнению исполнительного директора компании "Бизнес кар" (дилер Toyota Motor) Ильи Пименова: «Это объясняется желанием покупателей более рационально и экономно подходить к своим расходам, что выражается в увеличении интереса к легковым автомобилям премиум-класса».
Строя прогноз развития продаж автомобилей повышенной проходимости, эксперты единогласно считают, что в ближайшее время глобальных преобразований в соотношении сил по брэндам наверняка происходить не будет. Лидерами по продажам останутся японские и корейские модели, американцы и европейцы будут, скорее всего, уступать им по объему продаж.
Тем не менее, заокеанские компании даже не думают уступать. Представитель такого гиганта, как компания Ford Motor в сообщении газете "Ведомости" заявил: «Несмотря на абсолютный приоритет Поволжского проекта (предполагается сборка Ford Focus), развитию моделей джипов уделяют достаточно времени и средств. Объем продаж джипов у Ford вырос в период с 2000 по 2002 года примерно втрое. Количество моделей, поставляемых в Россию, постоянно растет. В 2002 году компания представила самый крупный в мире джип Ford Excursion и небольшой внедорожник Ford Maverick в новом поколении. Осенью 2002 г. началась продажа обновленного Ford Explorer. Представители фирмы говорят, что Россия - единственная страна в Европе, в которой продается эта модель автомобиля.
GM так же собирается побороться за Российский рынок. Недавно компания пополнила российский модельный ряд обновленными Chevrolet Trailblazer и Opel Frontera. Как считает Мойнов: «Модернизированный джип от Опель будет занимать в модельном ряду GM нишу внедорожников стоимостью до $30 000, которая освободилась после того, как были завершены продажи Chevrolet Blazer, которые собирались на  Елабужском заводе.
А представители Daim-Lerchrysler возлагают большие надежды на обновленный Jeep Cherokee 2. В представительстве компании сделали заявление, что поступлением этой модели в реализацию продажи «Cherokee должны существенно вырасти». Каким именно образом это будет реализовано, в представительстве не сообщается. Хотя, увеличить рост в процентном соотношении не так уж сложно. С начала 2002 года была продана всего одна машина Jeep Cherokee прошлого поколения.
Заключение:


В данной работе были рассмотрены вопросы истории возникновения автомобилей повышенной проходимости, основных вопросов эксплуатации современного автомобиля повышенной проходимости, результаты, которые достигнуты в продажах джипов в России на сегодняшний день и возможные перспективы развития рынка внедорожников в России на ближайшие годы.


В качестве обоснование существующего положения на Российском рынке продаж внедорожников и перспектив его развития приведены мнения авторитетных экспертов и участников этого рынка.

Рассмотрен факт появления нового направления среди внедорожников городского класса, так называемых «паркетников». Наблюдается тенденция к вытеснению полноприводных универсалов с рынка автомобилей повышенной проходимости «паркетниками».


Таким образом, внедорожники на сегодняшний день являются перспективным направлением производства автомобилей. При этом, происходит поляризация рынка продаж автомобилей повышенной проходимости. Однако, с течением времени равновесие смещается в пользу внедорожников небольшой стоимости, которые отвечают всем требованиям, предъявляемым потребителями к автомобилям подобного класса.
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