ТОП 10 ЛУЧШИХ МАССАЖНЫХ ОФИСНЫХ КРЕСЕЛ
Местом, где вы проводите большую часть своей жизни, является офис. Крайне важно убедиться, что ваше рабочее кресло обеспечивает максимальный комфорт. 
С лучшим массажным креслом ваш рабочий день станет более продуктивным, а многие проблемы со здоровьем, которые могут быть вызваны недостатком физической активности, будут предотвращены.
Предлагаем вам ознакомиться с лучшими массажными офисными креслами. После прочтения вы сможете выбрать лучшее для себя.
HOMREST Executive Office Chair
Черный цвет
Бренд ХОМРЕСТ
Размеры (в сантиметрах): длина – 54, ширина – 54, высота – 119 
Особенности:
- Эргономичный дизайн. Двойная мягкая подушка может уберечь вас от онемения, вызванного долгими часами сидения. Утолщенный подголовник и высокая спинка, соответствующие изгибу человеческого позвоночника, могут оказать вам сильную поддержку, гарантируя, что вы не почувствуете боли, работая за столом.
- Регулируемая высота с подножкой. Вы можете отрегулировать офисное кресло так, как вам нужно. 8-сантиметровая регулировка высоты и наклон назад от 90 до 130 градусов помогут вам расслабиться в свободное время. 
- Кресло с подогревом, функцией массажа и вибрации. 8 режимов вибрации на выбор. 2 точки вибрации в поясничном отделе помогают снять усталость после длительной работы, хорошо оснащены функцией поясничного нагрева до 38 градусов, удобное офисное кресло улучшает кровообращение.
- Легко установить. Поставляется со всем оборудованием и необходимыми инструментами. Оно легко и быстро собирается в соответствии с инструкциями на упаковке, для завершения всего процесса установки требуется всего 10-15 минут.
Home Office Chair Massage Desk Chair
Черный цвет
Бренд BestOffice
Размеры: длина – 53, ширина – 53, высота – 122 
Материал: искусственная кожа
Особенности:
[bookmark: _GoBack]- Простота установки. Офисное кресло поставляется со всем оборудованием и необходимыми инструментами. Собрать его несложно и быстро, примерно 10-15 минут.
- Мягкость и комфорт. Массажное офисное кресло имеет вибратор с дистанционным управлением, легкая вибрация может уменьшить усталость, вызванную долгими часами работы.
- Подголовник, поясничная опора и подлокотник. Офисное кресло с эргономичной конструкцией для обеспечения комфортного сидения. Под креслом находится ручка регулировки наклона, которая облегчает или усложняет раскачивание спинки кресла в зависимости от того, в какую сторону вы повернете ручку. 
- Хороший материал. Кресло обито тщательно подобранным полиуретановым материалом и наполнено губкой высокой плотности для создания эффекта натуральной кожи для высококлассного вида и плюшевого комфорта.
PC Gaming Chair Racing Office Chair Ergonomic Desk Chair Massage
Белый цвет
Бренд BestOffice
Размеры: длина – 71, ширина – 69, высота – 113 
Стиль: модерн
Особенности:
- Простота установки. Игровое кресло очень легко собрать – 10-15 минут. Это офисное кресло идет со всеми необходимыми инструментами. 
- Мягкость и комфорт. Офисное игровое компьютерное кресло имеет вибратор с дистанционным управлением. Легкая вибрация поможет уменьшить усталость, вызванную долгими часами сидячей работы. 
- Подголовник и поясничная опора. Кресло разработано с эргономичной конструкцией, ориентированной на человека, для обеспечения комфортного сидения. 
- 360-градусные поворотные и нейлоновые ролики. 
Это настольное кресло имеет ограничение по весу в 110 килограммов. 
BestOffice Gaming Chair with Back Massager
Черный цвет
Размеры: длина – 73, ширина – 68, высота – 135 
Особенности:
- Угол наклона спинки: от 90 до 155°.
- Важно отметить, что само кресло не имеет функции массажа, но она предусмотрена в поясничной подушке. Поясничная подушка поставляется с USB-кабелем для зарядки, так что вы можете расслабиться без проводов, пока работаете или играете.
- Комфорт. Поднимите ноги и сделайте перерыв, используя выдвижную подставку для ног и регулируемую спинку сиденья. Подголовник также регулируется. Он может поворачиваться на 360 ° и подниматься или опускаться в пределах шести дюймов, что отлично подходит для кресла, используемого разными людьми.
Comfier Shiatsu Back Massage with Heat for Home or Office
Черный цвет
Бренд COMFIER
Особенности:
- Регулируемый глубокий разминающий массаж. Массажер для спины оснащен роликами шиацу с 4 вращающимися узлами, которые могут двигаться вверх и вниз, что обеспечивает расслабление всего тела, помогает устранить усталость, стресс. 
- Успокаивающая тепловая терапия. Массажное кресло с подогревом поможет еще больше снять болезненность и напряжение. Дополнительный нагрев происходит от грелки, которая обеспечивает успокаивающее тепло, в то время как шарики проходят по всей спине, расслабляя уставшие мышцы и ослабляя узлы.
- Портативное кресло. Встроенная система ремней крепит подушку массажного кресла практически к любому из кресел. Вы можете разместить это массажное устройство на кресле, диване, офисном кресле, чтобы насладиться лечебным массажем, не выходя из дома или офиса. 
- Вибрационный массаж сиденья. Вибрационный массаж сиденья с 3 регулируемыми уровнями интенсивности обеспечивает комфортный мягкий массаж спины и бедер. 
MELLCOM Executive 3D Massage Chair
Черный цвет
Бренд MELLCOME
Размеры продукта: длина – 54, ширина – 66, высота – 121 
Материал: искусственная кожа
Особенности:
- Регулируемое сидение. Спинка может быть откинута и заблокирована от 95 до 135 градусов для любого желаемого режима отдыха. Сиденье представительского кресла регулируется по высоте от 48 до 58 сантиметров с помощью ручки.
- Многофункциональный массаж. Офисное кресло с подогревом на 40-50 градусов и четырьмя режимами вибрационного и разминающего массажа для улучшения кровообращения и облегчения болей в спине. Шесть различных точек вибрации поддержки от спины до бедра. 
- Комфортный материал. Кресло изготовлено из высококачественной обивки из искусственной кожи с достаточной набивкой, масло- и водостойкостью. На этом кресле вы почувствуете расслабление и зарядитесь энергией для работы. Идеально подходит для любого конференц-зала или офиса.
- Сверхвысокая спинка, поддержка поясничного подголовника, подставка для ног и толстая мягкая подушка защищают вашу шею и позвоночник. 
- Прочное и надежное. Ультра-тихий ролик с плавным вращением на 360 градусов повышает вашу мобильность в рабочей среде и не оставляет царапин на полу. Прочное нейлоновое основание обеспечивает превосходную стабильную поддержку.
Максимальная нагрузка – 160 килограмм. 
Ergonomic Massage Heated Office Chair
Черный цвет
Бренд 4 EVER WINNER
Размеры: длина – 66, ширина – 60, высота – 115 
Стиль: модерн
Особенности:
- Новейшее эргономическое массажное офисное кресло. Подогреваемое офисное кресло с функциями массажа, вибрации и вращения. 5 режимов и 2 уровня интенсивности вибрации на выбор между 15/30/60 минутами продолжительности. 
Снять усталость после длительной работы помогут 6 точек вибрации: 2 в области спины, 2 в пояснице и 2 в области бедер. Офисный стул, хорошо оснащенный функцией поясничного подогрева до 40-50 градусов, улучшает кровообращение.
- Регулируемое массажное вибрационное кресло. Высота вращающегося кресла с откидной спинкой может регулироваться от 43 до 56 сантиметров. Ручка наклона под сиденьем может регулировать гибкость раскачивания спинки. 
- Эргономичное компьютерное кресло отличается мягкой широкой подушкой сиденья, встроенной поясничной подушкой и подголовником, усиливающими мягкость прикосновения. Параллельные подлокотники с толстой подушкой и подходящей высотой помогают улучшить осанку. 
- Боковая сумка удобна для хранения пульта дистанционного управления и кабелей.
- Прочное и безопасное кресло для компьютерных игроков. Высококачественный офисный стул имеет ролики из полиуретана с плавным вращением на 360 °, что обеспечивает быстрое перемещение во время работы и бесшумность на большинстве поверхностей. 
- Сборка и обслуживание. Игровое кресло портативно и легко собирается за 15-25 минут. Оно поставляется с простой инструкцией и компонентами. 
HOMCOM High Back Executive Massage
Коричневый цвет
Бренд HOMCOM
Размеры: длина – 68, ширина – 62, высота – 121 
Стиль: модерн
Особенности:
- Эффективно снимает усталость. Кресло с изогнутой конструкцией из искусственной кожи обеспечивает встроенную поясничную поддержку всей верхней и нижней части спины для предотвращения усталости.
- Массаж. Пульт управляет 6 различными настройками массажа со встроенными независимыми вариантами нагрева и вибрации, которые нацелены на верхнюю часть спины, нижнюю часть спины и ноги. Выберите продолжительность 15, 30 или 60 минут с помощью функции таймера.
- Полный комфорт тела. Мягкое сиденье, подлокотники и спинка могут наклоняться до 135 градусов, чтобы обеспечить поддержку всего тела. Вы можете слегка покачиваться взад и вперед на кожаном офисном кресле для дополнительного комфорта.
- Прочная и стабильная основа. Гладкие ролики для быстрого и легкого перемещения и 5-звездочная база для дополнительной устойчивости обеспечивает безопасность во время работы. 
Это сиденье офисного кресла с подогревом может выдерживать до 120 килограммов.
Hbada Ergonomic Executive Office Chair
Черный цвет
Бренд Hbada
Размеры: длина – 67, ширина – 67, высота – 118 
Особенности:
- 100% кожа.
- Эргономичный дизайн. Большое высокое кресло имеет двухслойную мягкую подушку, которая может уберечь вас от онемения, вызванного длительным сидением. Утолщенный подголовник и спинка, соответствующие изгибу человеческого позвоночника, могут оказать вам сильную поддержку.
- Гибкое использование. Вы можете поднимать руки вверх и делать то, что невозможно делать на других стульях, например, играть на гитаре или сидеть со скрещенными ногами. Вы также можете поставить стул под стол для экономии места, подняв подлокотники.
- Регулируемая функция. Качание назад от 90 до 125 градусов может расслабить вас в свободное время. Подушка с вращением на 360 градусов и поворотный ролик делают это кресло более гибким и удобным.
Поддерживает вес до 150 килограммов. 
Flash Furniture High Back Black Office Massage Chair
Черный цвет
Размеры: длина – 74, ширина – 70, высота – 119 
Особенности:
- Высокий уровень комфорта. Конструкция с высокой спинкой, мягкая и прочная обивка, огнестойкая пена, мягкие подлокотники, функции дистанционного управления.
- Возможность индивидуальной настройки. Пневматическая регулировка высоты сиденья, встроенная поясничная опора, механизм блокировки наклона наклоняет кресло и фиксирует его в вертикальном положении, ручки регулирования наклона регулируют сопротивление наклону назад.
- Облегчает нагрузку. Вращающееся на 360 градусов сиденье, прочная металлическая основа с серебристым нейлоновым покрытием и черными торцевыми заглушками, а также двойные колесики позволяют добраться до нескольких рабочих мест, не оказывая чрезмерного давления на тело.

Если вы работаете в офисе и часами сидите, подумайте о приобретении офисного массажного кресла! Ваши мышцы обязательно скажут вам спасибо за дополнительное облегчение и улучшение осанки.
Мы надеемся, что обзор лучших офисных массажных кресел вдохновил вас на эту небольшую инвестицию в ваше благополучие в офисе!
