Royal Canin MINI ADULT (СОБАКИ МЕЛКИХ ПОРОД ЭДАЛТ) корм для собак от 10 месяцев
Данный корм уникален тем, что является сбалансированным, разнообразным и легкоусвояемым. При разработке были использованы все необходимые питательные элементы, минералы и витамины для полноценной жизнедеятельности мелких пород собак. Специалисты обычно оставляют положительные отзывы об этом корме, отмечая соотношение цены и качества.
При использовании Royal Canin MINI ADULT ваш питомец получает:
· Протеин
· Глютен
· Минеральные вещества
· Витамины A и D3
· Железо, медь, марганец, цинк
· Антиоксиданты
Даже если ваш любимец капризен, данный корм придется ему по вкусу. Благодаря этому вы не только удовлетворите вкусовые потребности питомца, а и позаботитесь о его здоровье.
Преимущества корма Royal Canin MINI ADULT для мелких пород:
· Обеспечивает поддержание идеального веса питомца, удовлетворяя его не малый аппетит и высокую энергетическую активность. Маленький размер гранул сводит на минимум затрату энергии питомца при приёме пищи.
· [bookmark: _GoBack]Содержит витамин А, кислоты Омега 6, аминокислоты цистин и метионин, которые приводят шерсть в отличное состояние, а полифосфат натрия, предотвращает появление налета и камня на зубах.
· Обеспечивает сбалансированное питание своим натуральным составом, не требует использования дополнительных добавок в рацион вашего любимца.
Купить корм для собак мелких пород в Украине, в том числе и Киеве, не составит труда – вы можете за пару минуты сделать заказ в интернет-магазине.






