Литература – это искусство, и целая наука. Фантастика – это мир воображений, чудесных образов, невероятных героев, увлекательных приключений. Рассказать обо всех прелестях не хватит и толстого тома. 
Я большая любительница и поклонница фантастической литературы. За большим количеством известных нам фильмов и сериалов стоят удивительные книги и их авторы. У меня в предпочтениях книги, нежели их киноэкранизация. Фантастическим произведением можно назвать то произведение, в котором реальность выходит за рамки возможного и привычного понимания обыденного мира. Иллюзии, фантазии – вот основа таких произведений.
Мой мир выглядел бы так же, как и тот, в котором мы живём. Разве что вместе с нами жили бы вампиры, оборотни и ведьмы. Люди ходили б на работу, учились, заводили семьи, просто у некоторых был бы свой маленький секрет отличия. Моя вселенная строилась бы на известной многим истории «Дневники Вампира». Может, существовал бы даже Хогвартс. Маглы и волшебники, мальчик со шрамом на лбу и тот, чьё имя нельзя произносить. Хотя это уже будет путаница с таким количеством фантастических событий и жители в моих владениях ( а точнее люди) начнут сходить с ума и  будут бояться выходить из дому. 
Можно придумать свой личный мир, своих существ, законы, обычаи. К примеру, страна «Лалилу». Люди жили бы в маленьких разноцветных домиках, девушки умели б колдовать, и в ночь, перед их днём рождением они бы узнавали о новом заклинание, которое знает только она. Они были бы уникальными. Мужчины были б храбрыми воинами, всегда готовые защитить свою семью и страну. У детей были б домашние животные, но не такие, каких мы привыкли видеть в обычном мире. Что на счет водной зверушки Несси? Она была бы голубого цвета, на спинке у неё были б разноцветные полоски, которые обозначали б её ( представим, что это девочка) возраст. Её тело было бы похожим на тело морского котика, а ушки были б как у сухопутного котика, и как же ж без усов. Есть большое количество миров, в которых я бы не отказалась побывать и выбрать один сложно.
Каждый человек по-своему представляет себе приключения, планеты, внешность людей. Иногда долго не можешь прийти в себя и поверить, что мир, который ты так прочувствовал — лишь вымысел.
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