Отношения между родителями и детьми
Родители играют самую важную роль в общем развитии своего ребенка. Именно правильное отношение папы и мамы развивает характер ребенка. Родительство - постоянная работа. Это не то, от чего у вас получится отказаться, когда придет время, потому что дети периодами нуждаются в своих родных, чтобы оставаться на нужном курсе. 
 Давайте сосредоточимся на том, как могут родители активно участвовать в обеспечении того, чтобы подрастающие лета малыша были достойными. Участие отца и матери во взрослении их детей чуткое, ответственное и бесконечное. 

Когда детишки растут, позитивность создания улучшает их когнитивные, социальные навыки и умение преодолевать трудности. Позитивное воспитание также влияет на их реакцию и помогает им вырасти, стать лучше. Взаимодействие и стимуляция значимы в первые годы жизни. Дело в том, чтобы распознавать проблемы, хорошо справляться со всеми ситуациями и приобретать черты дисциплины, управления временем и эффективного решения проблем с помощью простых домашних процедур.

Потомки наблюдают за семейными взаимоотношениями и за тем, как улаживаются споры в семье. Это имеет большое значение для становления личности. 
Предки учат малышню быть здоровыми, заниматься спортом, быть игроком в команде, и расти в окружающей среде. Точное направление со стороны родителей привьет ребятишкам хороший режим питания и диету для достижения идеального физического созревания. Родители должны помнить, что дети выглядят примерными.
Малыши легко чувствуют негатив. Сколько лет не было бы вашему чаду, обсуждайте с ним ваши личные тяжести и варианты их разрешения.
Поощрение и любовь приносят ладные плоды. Покажите младенцу, что его всегда любят и что вы всегда рядом с ним, несмотря ни на что.
Поговорите с крошкой и выслушайте, что он скажет, прежде чем делать поспешные выводы. При каждом разговоре убедитесь, что вы думаете с точки зрения вашего чада и позволяете ему выражать свои мысли.  
На вашем примере общения с родственниками, людьми, дети учатся ценить, заботиться, уважать.
