Почему надо побывать на реке Ли
Река Лицзян (Ли) – это полное китайское название. Славится живописными местами, по праву считается жемчужиной Китая. Протекает среди зеленых холмов и причудливой формы гор. Берега представляют отложения карстовых пород. На протяжении столетий формировались горы причудливой формы.   

История и особенности места
Протяженность рели Ли – 437 километров, протекает по территории Гуансм-Чжуанского района впадает в Кантонский залив Южно-Китайского моря. Вода чистая, местами видно дно реки. Всю красоту природы можно увидеть, путешествуя на лодке. 
Туристы полюбили территорию между поселениями Гуйлинь и Яншо. Протяжённость участка – 83 километра. Внимание привлекают сказочные пещеры, скалы, зелёные холмы. «Речная галерея искусства», так отзываются китайцы о реке Лицзян.  
Побережье заросло тростником, который служит материалом для самобытных музыкальных инструментов. Издаваемый звук напоминает пение птиц. Гора «Девять подков» похожа на следы диких лошадей и воспета в китайской легенде. История гласит, Бог обезьян превратил 9 райских жеребят в 9 холмов. Жеребята могли спускаться и резвиться на земле. За непослушание богов были превращены в камень. Человек, увидевший все 9 холмов, обладает высоким интеллектом. Так считает местное население.
Туристические маршруты
Прогулка по реке Ли не оставит никого равнодушным. Удивительная природа, сказочные горы завораживают взгляд. Город Гуйлинь прославился карстовыми пейзажами, висячими садами. Надо обязательно посетить Яншо – небольшое поселение. В переводе с китайского языка – яркая Луна. Понять название деревушки поможет ночная прогулка по побережью.
Туристической достопримечательностью и символом Гуйлинь является холм слоновьего хобота. Гора расположена на слиянии двух рек: Таохуа и Лицзян. Холм напоминает слона, пьющего воду. 
Недалеко от Гуйлиня находится пещера Тростниковой флейты. Возле подножия растёт тростник, из которого в древние времена делали флейты с божественным звучанием. Сталактиты и сталагмиты – основная достопримечательность пещеры. Элементы подсвечиваются искусственными источниками света, придают сказочный вид.  
Путешественники могут увидеть, как местные жители на протяжении столетий ловят рыбу. Нетрадиционный метод заключается в использовании птиц. Баклана погружают в воду, который хватает добычу. Птицу извлекают из водоёма и достают улов из клюва. Туристы могут запечатлеть незабываемое зрелище.       
Время для путешествия
Экскурсоводы водят туристов по различным маршрутам. Каждый сможет подобрать путешествие по душе. С июля по октябрь – лучшее время для поездки. Солнечная, теплая погода способствует наилучшему восприятию природных чудес.
Любителям фантастики и мистики понравиться путешествовать с апреля по июнь. Туман и дожди не мешают туристам. Пасмурная погода делает пейзажи причудливыми и неповторимыми.
Период с ноября по март – менее привлекательный. Зато цены гораздо ниже. Каждый турист решает сам, когда лучше поехать на реку Ли. Поездка оставит море впечатлений! Туристы смогут много фотографировать и снимать видео. 
  
