
ВАРИАНТ №5

· События происходят от действий, производимых пользователем, таких как щелчки мышью или нажатия клавиш, которые производятся, когда форма Visual Basic является активным окном. Активное окно - это то, которое имеет фокус ввода. В течение времени, когда ваше приложение находится в состоянии покоя (когда не обрабатываются никакие события), Windows находится в цикле бездействия, ожидая следующего события. Цикл бездействия Windows заменяет традиционный для текстовых приложений цикл DO WHILE .T.. . .ENDDO. Системные действия, такие как истечение времени таймера Visual Basic, также могут генерировать события.

· Код, обрабатывающий события в Visual Basic, содержится в модулях, являющихся компонентами каждой из форм вашего приложения. (Microsoft называет код, хранящийся вместе с формами, кодом за формами, или CBF). Вы можете создавать модули для объявления Public (раньше называвшихся Global) переменных, а также для хранения в них кода, который является общим для нескольких форм, но только ваш код обработки событий может вызывать процедуры из модулей Visual Basic.

Именно поэтому форма по умолчанию Form1 появляется каждый раз, когда вы запускаете Visual Basic. Открытие формы Visual Basic генерирует событие, которое вызывает обрабатывающую процедуру Form_Load(). Visual Basic автоматически присваивает обрабатывающему коду имя, состоящее из имени формы, подстрочного символа и имени события. Если вы назвали главную форму вашего приложения StartUp, Visual Basic создаст шаблон Sub StartUp_Load(). . .End Sub, который вы заполните кодом, требующимся для инициализации приложения. (Слово Sub объявляет подпроцедуру программы главного окна вашего приложения). Вы определяете имя главной формы вашего приложения в выпадающем списке Startup Form на вкладке Project диалога Options, который вызывается выбором пункта Options в меню Tools в Visual Basic. Формы, вместе с их управляющими элементами, а также код обработки событий для форм и их управляющих элементов, хранятся в файлах с расширением .frm.

Это хорошая практика – объявлять Public переменные и константы, нужные вашему приложению, в модуле Visual Basic. Файлы модулей используют расширение .bas. Создать новый модуль Visual Basic можно, выбрав команду Insert | Module. (Visual Basic 4.0 представляет новый тип модуля – Class, .cls – для создания ваших собственных объектных классов и файлов ресурсов, .res, которые помогают интернационализировать ваши приложения). Файл проекта, имеющий расширение .vbp (в прошлом .MAK), обслуживает список всех файлов форм, модулей, ресурсов и объектов OLE Control, составляющих ваше приложение. (16-битная версия Visual Basic 4.0 также поддерживает пользоваетльские управляющие элементы .VBX.) Файл проекта служит для той же цели, что и .MAK файл, предназначенный для контроля компиляции и линкования приложений в Clipper или C. Когда вы «компилируете» приложение в Visual Basic, вы создаете exe-файл Windows, содержащий ваши формы и код. Динамически загружаемые библиотеки Windows Vb40016.dll и Vb40032.dll (соответственно 16- и 32-битная замена для VBRUN300.DLL в Visual Basic 3.0) содержат runtime-версию интерпретатора Visual Basic 4.0, который выполняет ваш код. Дистрибутив вашей программы баз данных включается в себя исполняемый файл приложения Имя_приложения.exe, необязательный инициализационный файл (Имя_приложения.ini), библиотеку Vb400??.dll, файл OLE Control (.ocx) и/или файлы пользовательских управляющих элементов (.VBX), разработанных вами, а также компоненты СУБД Jet и Data Access Object (также динамически загружаемые библиотеки) для типа (типов) базы (баз) данных, с которым(и) работает ваше приложение. Структура приложений Visual Basic заметно отличается от приложений Access, содержащих код Access VBA. В Visual Basic нет прямого соответствия макрокомандам Access, которые выполняются посредством выражений DoCmd(методов объекта DoCmd в Access 95).

Тем не менее, синтаксис Access VBA и диалекта VBA в Visual Basic 4.0 почти идентичен. Поэтому бывает практично импортировать код Access VBA в приложения Visual Basic, и наоборот. В главе 17, «Перевод кода Access VBA в Visual Basic 4.0», подробно раскрывается разница между Access Basic 1.x и 2.0, Access VBA, и Visual Basic 3.0.

Работа с объектами программирования

В Visual Basic 4.0 широко используется терминология объектно-ориентированного программирования для описания компонентов приложений. В Visual Basic 4.0 формы, управляющие элементы форм, базы данных и таблицы классифицируются как объекты. Объект обладает как характеристиками, так и поведением; характеристики объекта – это его свойства (данные), а поведение объекта определяется его методами (объединенными в обрабатывающий события код). Объект является контейнером для данных и кода. Объекты могут содержать в себе другие объекты; например, формы содержат в себе управляющие элементы. Каждый объект в Visual Basic содержит свой, определенный заранее, набор свойств, которым Visual Basic присваивает значения по умолчанию. Вы можете выполнять методы, применимые к данному программному объекту, в обработчиках событий. К примеру, набор методов, применимых к объектом Form, сильно отличается от набора методов, использующихся с объектом Recordset.

Visual Basic позволяет создавать объектные переменные, ссылающиеся на объекты, при помощи выражений вида Dim objVariable As ObjectType и Set objVariable = ObjectName. После выполнения этих двух выражений objVariable станет ссылкой (указатем) на оригинальный объект. На один и тот же объект можно назначить любое количество различных переменных. Если добавить зарезервированное слово New в выражение Set, как в Set objVariable = New ObjectName, то можно создать новую копию оригинального объекта. Этой копией вы можете манипулировать независимо от оригинала. Объектные переменные являются важным элементом программирования приложений для работы с базами данных с помощью Visual Basic 4.0.

Тип данных Variant в Visual Basic
Переменные, объявленные зарезервированными словами xBase “PRIVATE” и “PUBLIC”, по умолчанию принадлежат к типу данных Logical, и новый тип данных назначается им при их инициализации, со значением, отличным от .T. или .F. Так как стандарт xBase имеет только четыре фундаментальных типа данных, используемых в .DBF-файлах dBASE III+ (Character, Numeric, Date и Logical), интерпретатору xBase нетрудно определить тип данных по присвоенному переменной значению и обращаться с переменной соответственно ее содержимому. Принято говорить, что xBase имеет слабый контроль типов данных. И напротив, транслируемые языки, такие как Pascal и C, имеют сильный контроль типов данных, то есть вы должны точно объявлять тип данных перед тем, как назвать переменную.

В ранних версиях языка BASIC контроль типов представлял собой нечто среднее: все переменные были числового типа с плавающей запятой, если им не был явно присвоен строковый тип (String) путем добавления знака доллара ($) к имени переменной. С совершенствованием диалектов языка BASIC, интерпретаторы и компиляторы начали добавлять новые типы данных, такие как Integer (целое), Long (длинное целое), Single (точность), Double (точность), and Currency (валюта), используя символы %, &, !, #, и @ соответственно. На этом авторы различных версий BASIC исчерпали все символы, пригодные для объявления типа. Выражения Option Explicit и Dim anyVariable As DataType дают вам возможность использовать в BASIC сильный контроль типов данных.

При сильном контроле типов данных существуют три проблемы, возникающие при работе с объектами и базами данных:

· Вы можете не знать заранее, какой тип данных будет возвращен объектом, если этот объект создан другим приложением Windows. К примеру, объект, состоящий из массива ячеек в рабочем листе Excel, вероятно, будет содержать даты, строки и числа. Возможность приспособиться к неопределенным типам данных является важным обстоятельством, когда вы используете OLE 2+ и его функции автоматизации.

· Вы не можете объединить переменные, имеющие различные фундаментальные типы данных, без использования функций конвертирования типов данных. Необходимость преобразования типов данных усложняет некоторые операции, такие как создании общего индекса полей таблицы, содержащих разные типы данных (например, Date и Text). Это снимает необходимость индексирования конструктов, таких как INDEX ON CharField + DTOS(DateField) TO IndexFile в xBase.
· Многие типы баз данных теперь поддерживают значение Null. Объявляемые типы данных не поддерживают значение Null напрямую. Косвенные способы, с использованием Chr$(0) для определения значения Null и If Asc(Char) = 0 Then . . . для его выявления, являются громоздкими.

В Visual Basic 2.0 был введен тип данных Variant, решающий все вышеупомянутые проблемы. Дополнительным преимуществом типа данных Variant является то, что теперь вы можете создавать многомерные массивы, содержащие разные типы данных в разных измерениях. В версиях Visual Basic от 2.0 до 4.0 переменные, объявляемые без явного указания их типа данных, по умолчанию имеют тип данных Variant. Все данные, содержащиеся в объектах Visual Basic Recordset имеют тип данных Variant.

Базовая спецификация для типа данных Variant включена в издание Microsoft «Справочник программиста: Создание программируемых приложений для OLE 2.0» (“Programmer's Reference: Creating Programmable Applications for OLE 2.0”). Тип данных Variant используется только для  передачи данных между приложениями, использующими методы автоматизации OLE. Visual Basic 4.0 определяет 15 интерпретаций типа данных Variant, 7 из которых соответствуют ставшим традиционными типам данных BASIC, описанным выше. Эта книга заменяет понятие «подтип данных Variant» на «интерпретация». Некоторые из новых типов данных – пустые (неинициализированные – переменная была объявлена, но ей не было присвоено никакого значения), Null (нет данных), Date (дата и время с фиксированной точкой формата Microsoft), Object (объект автоматизации OLE), Error (ошибка) и Array (массив). Заметьте, что из всех этих типов только Null является зарезервированным словом Visual Basic. Спецификация типа данных Variant включает в себя дополнительный подтип, Boolean, который сейчас поддерживается Visual Basic 4.0 напрямую. Чтобы устанавливать значения Boolean, вы можете использовать внутренние константы Integer: True (-1, &HFFFF) и False (0, &H0000).

Объект доступа к данным Jet в Visual Basic 4.0

Объекты баз данных были введены в Visual Basic версии 2.0, но они были применимы только к базам данных, подключенным через драйвер ODBC для Microsoft SQL Server, единственный драйвер, который Microsoft поставляла с Visual Basic 2.0. Нужно было использовать управляющие элементы .VBX от третьих сторон, или дополнительную библиотеку, чтобы подключать базы данных других типов. СУБД Access (также известная как Jet 1.1) в Visual Basic 3.0, совмещенная со вновь добавленными функциями и метода для работы с базами данных, позволила создавать объекты баз данных с использованием таблиц, понятных любой типичной домашней или клиент-серверной СУРБД. Дополнительно, Visual Basic 3.0 позволил определять и создавать базы данных большинства поддерживаемых типов.

СУБД Jet 2.0, используемая в Access 2.0 и доступная в Visual Basic 3.0 через Microsoft Access 2.0/Visual Basic 3.0 Compatibility Layer, предоставила множество новых объектов класса Data Access. Jet 3.0 добавляет новый объект Error в Jet 2.0/2.5. Вот первичные объекты высокого уровня, содержащиеся в иерархии объектов доступа к данным Jet 3.0, все из которых происходят от фундаментального класса объектов DBEngine:

· Объекты рабочего пространства, представляющие процесс (сессию) СУБД Jet. Когда вы открываете базу данных, Jet создает объект Workspace («рабочее пространство») по умолчанию, Workspaces(0), который содержит объекты Database, Group, and User.

· Объекты Error, представляющие ошибки доступа к данным, которые происходят при применении методов к любому из объектов-членов Объекта доступа к данным.

· Объекты баз данных, являющиеся для всех остальных объектов, имеющих отношение к базам данных, за исключением объектов User, Group и Error. Создать объект Access Database можно с помощью выражений Dim dbName As Database и Set dbName = DBEngine.Workspaces(0).OpenDatabase("DatabaseName"). Можно одновременно открывать и использовать любое количество объектов баз данных.

· Объекты TableDef содержат определения таблиц, полей таблиц, индексов и других свойств таблиц в объекте базы данных. Объекты TableDef являются постоянными (то есть каждый объект TableDef хранится под определенным именем в файле .mdb).

· Объекты QueryDef , которые могут быть созданы только при базах данных .mdb, так как они являются именованными физическими (постоянными) объектами, которые являются особенностью баз данных Jet. В Micrоsoft Access имена объектов QueryDef  появляются в окне Database, когда вы щелкаете на вкладке Queries в этом окне. Объекты TableDef и QueryDef используют одно и то же пространство имен, так что вы можете иметь объекты TableDef и QueryDef c с одинаковым именем в пределах одного и того же объекта базы данных.

· Объекты Recordset – виртуальные таблицы, происходящие от объектов TableDef и QueryDef. Виртуальные таблицы хранятся в оперативной памяти, пока все свобожные ресурсы в ней не будут исчерпаны, после чего Jet создает временный файл на диске, чтобы сдержать переполнение. Объекты Recordset бывают типов Table, Dynaset, and Snapshot. При определенных условиях объекты Recordset типов Table и Dynaset являются обновляемыми. Объекты Recordset типа Snapshot доступны только для чтения и обновляться не могут.

Объекты Table, Dynaset, и Snapshot из Jet 1.x поддерживаются в слое совместимости Visual Basic 4.0/Jet 2.5/3.0 для обратной совместимости с более ранним кодом Visual Basic. Все приложения, которые вы создаете с помощью Visual Basic 4.0 должны использовать объект Recordset; нет гарантии, что объекты Table, Dynaset и Snapshot будут поддерживаться в следующих версиях СУБД Jet или объектов доступа к данным Jet.

Контроль данных в Visual Basic 4.0 использует свойство Recordset для определения объекта Recordset, специфичного для контроля данных. Microsoft называет Recordset свойством контроля данных, но в этой книге считается, что Recordset является объектом во всех случаях, поскольку объекты Recordset имеют свойства, а свойствами могут обладать только объекты.

Полное описание синтаксиса функций и методов для создания объектов-членов класса DBEngine  предоставлено в следующей главе.

