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Керамзит является  экологичным и искусственно созданным строительным материалом, который зачастую применяют в виде утеплителя. Название материала происходит от греческого слова, означающего гончарную глину. Керамзит производят благодаря быстрому обжигу легкоплавкой глины при 1200-1300ºС. Из-за воздействия высоких температур, глина набухает, выходят плавленные фрагменты, позже их охлаждают и таких образом производят керамзит. С первого взглядя он напоминает мелкие, пористые круглые или овальные сгустки цвета терракоты. Мы поставляем этот востребованный продукт в любых количествах как россыпью, так и расфасованным в мешки разного объема.
Какие разновидности керамзита мы поставляем? 
Керамзит производят в виде "песка", гравия или щебня диаметром от 0,1 мм до 40 мм. Его распределяют по размерам гранул и их форме:
Керамзитовый гравий - востребованный тип керамзита, который напоминает строительный гравий, размеры фракций: 5-10 мм, 10-20 мм, 20-40 мм. Зерна пористые, круглой или овальной формы.  
Керамзитовый щебень – имеет такие же фракции как и керамзитовый гравий, но отличается по строению, потому как заместо округлой формы имеет острые грани.
Керамзитовый песок - фракция 0,1-10 мм, производят мелкими фракциями или же получают, дробя большие керамзитовые фракции.
Типы керамзита, который мы поставляем имеют следующие характеристики: превосходная тепло и звукоизоляция, прочность и легкость, устойчивость к температурам, химическая инертность, неуязвимость к плесени, долгий срок службы и экологичность.
Для каких целей предназначен керамзит?
Керамзит зачастую используют в виде дешёвого утеплителя пола, стен и подвалов в частных домах. Благодаря свойствам керамзита, его можно использовать для стяжки пола, в конечном итоге выйдет максимально ровная поверхность с идеальным шумопоглощением. Высокие свойства поглощения влаги позволяют керамзиту и изготовленных из него керазмитоблокам применяться в системах дренажа и в цветоводстве.
Доставка керамзита по Щелковскому городскому округу
Связаться с нами мы можете по номеру указанному на веб-странице или же в Telegram и Whatsapp. Продвинутые логичестические схемы помогают нам продвигать максимально срокую поставку продукта в срок.. Следует взять во внимание, что в некоторые места невозможно привезти керамзит россыпью на самосвалах. Выйти из этой ситуации позволит расфасованный керамзит в мешки. Из-за сравнительно малого веса мешка, материал можно доставить в указанное место без использования крупной техники. Мы поставляем любой масштаб керамзита в Щелково и ближайшие районы россыпью, объёмом начиная от 1м3.

