Переоцененный фондовый рынок США, и недооценённый фондовый рынок России. Где сегодня заработать? 

Ввиду текущей геополитической обстановки, рассмотрим преимущества и возможности российского фондового рынка. 

Активная торговля, установление правил, введение законодательства 39 ФЗ «О рынке ценных бумаг» возродились в России с 1991 года. Данный Закон регулирует все взаимоотношения между участниками торговли, устанавливает права и обязанности, особенности работы с инструментами рынка. 

Как сегодня можно заработать на рынке?

1. Купить акции. 

Акция - это условная доля в бизнесе. Приобретая акции, вы покупаете долю в компании и имеете право на получении дивидендов. Дивиденды для Вас - это дополнительный фиксированный доход. 

Дивиденды — это небольшая часть прибыли компании, которая распределяется между акционерами, пропорционально их доле ценных бумаг, чаще всего акций. Дивиденды выплачиваются по усмотрению компании.

Преимуществом является, что большинство эмитентов (тот, кто выпустил акцию), вы уже знаете или как минимум слышали о них. Примеры крупных эмитентов: Газпром, Лукойл, Аэрофлот и так далее. Это реальные компании, реальный бизнес, который работает. 

Если бы Вы купили 25.08.22 акции Аэрофлот, то Ваш доход был бы +3,90% к 26.08.22. Это пример краткосрочной торговли на фондовом рынке, такая стратегия всегда сопряжена с высокими рисками.

2. Купить облигации. 

Если Вы когда-либо давали в долг, то сейчас вам будет легко освоить тонкости торговли облигациями. 

Облигации простыми словами, это когда Вы даёте в долг эмитенту (компания или государство), а он, в свою очередь, обязуется вернуть Вам этот долг в определённый срок и с определённым процентом. 

Облигации больше подходят консервативным инвесторам, которые не готовы к повышенному риску. Здесь есть фиксированный доход, и даже есть погашение облигаций по номинальной стоимости (1000р). То есть когда завершится срок облигации (срок погашения), облигация будет стоить ровно 1000р (если иное не предусмотрено эмитентом). 

И Вам, как инвестору, не нужно «гадать» стоимость ценной бумаги. Это есть некая подстраховка для инвестора, что он не потеряет капитал, в случае если с Эмитентом не все хорошо. 

Наименее рискованными облигациями сегодня принято считать ОФЗ (облигации федерального займа). Здесь нет риска банкротства компании. 

Но не стоит забывать, что низкий уровень риска = низкий уровень доход. Доход по облигациям сегодня 6-8%. 

Также кроме акций и облигаций существует заработок на более сложный инструментах, таких как фьючерсы, пиф и еврооблигации. 

Понравилось? Поставь и твоя карма будет чиста

В следующих постах мы расскажем как сформировать портфель и рассмотрим еще несколько стратегий торговли, чтобы ты смог выбрать ту, которая соответствует твоему риск-аппетиту.

