С чего начать инвестирование на фондовом рынке 

Современная фондовая биржа — это онлайн-площадка, на которой можно торговать ценными бумагами: акциями, облигациями, инвестиционными паями и более сложными инструментами, не вставая с дивана. 

Есть несколько важных вещей, с которыми нужно определиться в самом начале:

Сколько вложить денег?

Теоретически, начать можно с любой суммы, даже с 15 долларов. Но такой объем не компенсирует ни комиссий, которые придется заплатить за операции, ни времени, потраченного на торги. 

Здесь риск двигает процессом. 
Если ты готов потратить несколько сотен долларов, и это не повредит твоему бюджеты – пробуй.

Сколько времени ты готов тратить

Вначале стоит пройти обучение, полностью погрузиться в тему, мониторить ситуацию на фондовом рынке и тогда уже можно пробовать торговать самостоятельно.

Для торговли тебе понадобится брокер, который станет посредником для доступа к бирже. Ты будешь сам принимать решения о покупке и продаже, а брокер — выполнять поручения.

Если ты не хочешь тратить время, сильно рисковать и разбираться в фондовом рынке, то этот вариант для тебя:
Вложение в паевые инвестиционные фонды (ПИФы).

ПИФы – это уже готовые наборы разных ценных бумаг или других активов, например акций российских добывающих компаний. Средствами ПИФа распоряжается управляющая компания, то есть покупает и продает активы, меняет их состав.

Здесь все просто, следует выбрать подходящий фонд и купить его паи. Это можно сделать или у управляющей компании, или через брокера на бирже. Если компания будет инвестировать удачно, цена паев вырастет — и ты получишь прибыль. Если упадет — понесешь убытки.

Выбор стратегии

Стратегия — это набор параметров инвестирования, которые определяют ваш стиль поведения на бирже. 
Какие инструменты выбрать, на какую доходность рассчитывать, к каким потерям быть готовым, на какой срок планировать вложения и как часто совершать сделки? Все ответы на эти вопросы определяют вашу стратегию на бирже.

Компания-посредник

После выбора стратегии можно приступать к поиску посредника. Самое важное — убедиться, что у брокера или управляющей компании ПИФа есть лицензия.

И в конце стоит лишь заключить договор с брокером, после этого открыть и пополнить брокерский счет, установить программу для торгов и начать покупать и пробовать на бирже. 

Все! ТЫ инвестор! 

Торговал ли ты уже на бирже? Поделись с нами!
