If your hard disk is packed to bursting point, the IT department is far too busy to fix your email problems, and your business can't afford to buy the tools that you'd like to develop the company website, then it's time to think about using an application service provider  (ASP). Rather than installing software on each machine or server within your organization, you rent applications from the ASP, which provides remote access to the software and manages the hardware required to run the applications.

However, there are some potential pitfalls. To use applications remotely requires a lot of bandwidth, which is only really available from a broadband connection or a leased line to the ASP itself. It is also important to ensure that the ASP will be able to provide a secure, reliable service which will be available whenever you need it.

Если Ваш жесткий диск переполнен, отдел Информационных Технологий (отдел техподдержки) слишком занят, чтобы решить проблемы с Вашей электронной почтой, и Ваша фирма не может позволить себе приобрести программное обеспечение, с помощью которого Вы бы хотели разработать веб-сайт компании, то самое время подумать об использовании поставщика программно-аппаратных ресурсов (ППАР). Вместо того, чтобы устанавливать программное обеспечение на каждом компьютере или сервере в Вашей организации, Вы арендуете приложения от ППАР, которое обеспечивает отдаленный доступ к программному обеспечению и управляет аппаратными средствами, необходимыми для работы приложений.
Однако существует несколько ловушек. Использование приложений отдаленно требует полосы пропускания, которая доступна только через широкополосную связь или через выделенный канал к ППАР непосредственно. Также важно иметь гарантию того, что ППАР будет предоставлять безопасное, надежное обслуживание, доступное всякий раз, когда оно Вам необходимо.
