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Во-первых, это понимание того, что социальные медиа касаются социологии, а в меньшей степени — технологии. Это гибрид новых и традиционных медиа, который охватывает рекламу, связи с общественностью, клиентский сервис, маркетинговые коммуникации, продажи и социальные отношения.

	Чтобы добиться успеха сейчас и в будущем, надо преодолеть разрыв между ранними сторонниками и всеми остальными.

Теперь, однако, это касается общения, и лучшие коммуникаторы начинают как лучшие слушатели.

Вот где будущее коммуникации принимает очертание.

Все это начитается с уважения.

Выслушивание — это маркетинг.

Участие — это маркетинг.

Медиа — это маркетинг.

Разговор — это маркетинг.

Комментарии — это маркетинг.

Это очень мощные утверждения и они являются сущностью будущих коммуникаций. Они сочетают традиционный маркетинг, разговорный маркетинг, объединенный маркетинг и, что более важно, способность быть успешным в динамичных отношениях с многочисленными рынками.

Давайте начнем с выяснения того, кто отвечает за общение? Это реклама, связи с общественностью, маркетинговые коммуникации, клиентский сервис? Это все вышеперечисленное.

Как вы интегрируете это в маркетинговую сферу без того, чтобы быть осмеянным или, что хуже, уволенным? Возможно, главные исполнительные директора, менеджеры и инвесторы прочитают это и начнут перемены сверху вниз. Но в большинстве случаев, изменения будут происходить снизу вверх и из средней части.

Лучшие компании будут отходить от своих сообщений и контроля  управлением в социальных сферах, и доверять своим сотрудникам продвижение в этом направлении. Поймите меня правильно, традиционный маркетинг может продолжать работать, просто сейчас ему необходима дополнительная функция во всех видах деятельности новых медиа. Также необходим более осознанный процесс для понимания людей, которые завоевывают рынки, до которых вы пытаетесь дотянуться.

Нам нужны лидеры. Нам нужны чемпионы.

Кем был главный исполнительный  директор по маркетингу во время веб 1.0, такова же новая роль администраторов по связям с общественностью в новое время веб 2.0 и социальных средств информации. Это та роль, которая держит «ухо компании у земли», чтобы определить, где происходят разговоры и где им следует происходить. Они находятся на передовой линии слушания и вовлечения в диалоги по всей сети.

Следующий шаг состоит в том, чтобы понять, что сообщения не являются беседой. Именно из-за этого многие компании терпят неудачу в традиционном маркетинге. Люди просто не разговаривают или не слышат других в этом направлении.

Как однажды сказал доктор Сирлз: «Нет рынка для сообщений».

Это связующее звено между компаниями и их клиентами. Это новый сервис для клиентов, объединяющий маркетинговые коммуникации, связи с общественностью, взаимодействие с клиентами, все во взаимосвязи.


	


