 
С каждым годом побережье Анталии, столицы средиземноморья и второго после Стамбула культурного и исторического центра, привлекает всё большее количество российских туристов.
 
Сегодня Анталия – это крупный курортный город с миллионным населением, который буквально за последние 30-40 лет вырос из небольшого посёлка засчёт создания здесь специальной экономической зоны, что повлекло за собой настоящий строительный, деловой и туристический бум.

 
В летний период сюда дополнительно приезжает около двух миллионов европейцев и россиян, шутливо называющих Анталию и прилегающие к ней регионы своей «турецкой дачей». 

 
Доступность отдыха в Анталии для наших граждан абсолютно никак не отображается на его качестве. Уже на подлёте к суперсовременному анталийскому аэропорту с весёлым для нашего слуха названием «Havalimani», из иллюминаторов самолёта откроется великолепный вид на модный европейский мегаполис. В светлое время суток мы видим лазурный берег средиземного моря с голубыми прямоугольниками бассейнов около шикарных пляжных отелей, а сразу за ними – белоснежные здания классических анталийских многоэтажек, каждая из которых представляет собой оригинальную идею архитектора. Вечером или ночью взору туристов откроется изумительная иллюминация города, которой позавидуют многие крупные мировые столицы. 
 
В самом здании Havalimani гостей Турции ожидает приятный сюрприз. Значительную часть первого этажа терминала занимает роскошный зелёный сад, как бы приветствующий туристов, прибывших отдохнуть в этот незабываемый курортный рай средиземноморья. 

 
На выходе из аэропорта путешественников встречают профессиональные гиды, которые сопроводят туристов к микроавтобусам для переезда в заранее выбранные ими отели одного из регионов Анталии.  Цель данной статьи – подробно рассмотреть некоторые особенности каждого из этих уникальных районов.
 
Кемер – один из первых турецких курортов, открывший свои двери для русскоязычных туристов. Природа кемерского региона во многом напоминает привычный для многих из нас Крым – море, окутанное с берега поясом гор (с турецкого «Кемер» и значит – пояс), а между пляжем и горами – узкая полоска курортных посёлков, выросших на благодатной плодородной земле.

 
Маршрут из аэропорта в Кемер занимает около полутора часов, по пути микроавтобус проедет через весь центр Анталии с её шикарными дорогами и, миновав элитный пригород Коньяалты, выедет на изумительную по красоте горную набережную. Сопровождающий гид расскажет об интереснейших экскурсиях, тщательно подготовленных для гостей туристическими компаниями. За символическую плату отдыхающие смогут поплавать на яхте по турецкой Ривьере, осмотрев с борта судна берег моря, прибрежные гроты, пещеры и возвышающиеся над ними горы с хвойными лесами. Также туроператор предоставляет возможность в любое удобное время совершить путешествие в Стамбул, на Кипр, своими глазами взглянуть на восьмое чудо света – белоснежную гору Памуккале, возле которой находятся развалины древнего города Хиераполиса и легендарный бассейн Клеопатры с омолаживающей минеральной водой, температура которой всегда держится на уровне 38 С. 

 
Регион Кемера на самом деле состоит из десятка небольших поселений, возле которых сосредоточены 3х, 4х и 5ти звёздочные отели. В посёлке Бельдиби наряду с шикарным и огромным по площади Rixos Beldibi располагаются небольшие уютные трехзвёздочные молодёжные отели бюджетного плана. Следующим идёт посёлок Гёйнук, на самом деле это ближайший пригород Кемера, который пытается конкурировать с ним по количеству ресторанов, дискотек и ночных клубов. К юго-востоку от Кемера находятся его спутники – посёлки Кириш и Чамьюва, утопающие в зелени тихого частного сектора. Здесь жизнь бурлит не настолько мощно, как в Гёйнуке или Бельдиби. Эти места – рай для любителей спокойного, неторопливого ритма жизни. В Чамьюве расположен прекрасный детский парк с аттракционами, который открыт для всех желающих на протяжении всего сезона. 

 
Самый отдалённый участок кемерского региона – Текирова, где царствуют два шикарных отеля – Rixos Tekirova и Amara Dolce Vita, отдых в которых по праву считается элитным и эксклюзивным.

 
Административный центр региона – Кемер, вместил на своём берегу наибольшее количество отелей всех типов и мастей. Здесь есть всё для отдыха на любой вкус – обилие круглосуточных баров и ресторанов как с национальной турецкой, так и с европейской и даже азиатской кухней, аквапарк, зоопарк, дельфинарий, несколько ночных клубов, супермаркеты, и, конечно же, великолепный галечный пляж с тёплым морем в прекрасной лагуне, окружённой с обоих сторон высокими зелёными холмами.

 
На деревьях в Кемере, вместе привычных для нас яблок и груш растут апельсины и лимоны. Причём сами местные жители не стесняются срывать апельсины посреди парка для того, чтобы приготовить сладкое апельсиновое варенье или джем.

 
Скандально известной в Кемере является фигура обнажённых мужчины и женщины, запечатлённых скульптором в недвусмысленной позе, слившихся друг с другом в порыве страсти. Её установили несколько лет назад в самом сердце города, на проспекте имени символа свободы турецкого народа - Ататюрка, вызвав бурю возмущения у местных старейшин. Но вскоре новый мэр Кемера распорядился о переносе скульптуры в более уединённое место, и теперь её можно наблюдать посреди небольшого бассейна в юго-западной части города, за местным стадионом. 
 
Одна из главных достопримечательностей Кемера – подвесная дорога на гору Тахталы. Туристам представляется уникальная возможность, искупавшись в море, за каких-то 10 минут совершить подъём на высоту 2360 метров и покататься на лыжах в сопровождении опытного инструктора. Линия подвесной дороги к горе Тахталы считается самой длинной по протяжённости дорогой Европы. 

 
Вторым после Кемера по популярности курортом анталийского побережья считается Аланья. Несмотря на то, что цены местных отелей традиционно ниже, никто не пожалуется на уровень сервиса или низкое качество отдыха в каком-либо другом отношении. Наоборот, климат Аланьи – самый тёплый на анталийском побережье. Купальный сезон здесь начинается в середине апреля, к лету температура воды прогревается до 27-28С, и даже в ноябре температура воздуха днём редко опускается ниже 20 градусов Цельсия.

 
Другая выгодная особенность Аланьи – великолепные песчаные пляжи протяжённостью более 20 километров. Здесь всегда очень много семей с маленькими детьми, на пляжах для них созданы все условия – горки, аттракционы, «бананы», профессиональные аниматоры с весёлыми обезьянками и многое другое – вашему ребёнку не будет скучно ни секунды!

 
В любое время можно отправиться на экскурсию в центр Аланьи, где на одной из скал над городской набережной возвышается древняя крепость Клеопатры. По легенде, царица пообещала ночь любви тому, кто сможет бросить камень с крепости так, чтобы он попал прямо в море, не ударившись о скалу. А тех, кто не сможет это сделать, ждала мгновенная смерть. Злая шутка Клеопатры была в том, что прямо в море камень кинуть попросту невозможно – он так или иначе перед этим коснётся скалы. Хотите проверить? Никаких проблем. У вас есть возможность это сделать, взойдя на вершину крепости, только не забудьте прихватить с собой пару камней – безусловно, внутри их не найдёшь. 
 
Молодые люди в Аланье должны обязательно посетить местную дискотеку «Аудиториум» - одну из лучших на побережье. 


В самом центре Аланьи, рядом с причалом, раскинулся живописный парк с очень необычным ландшафтом. 


Любителям экстремальных развлечений в Аланьи будет интересно заняться рафтингом – сплавом на надувной лодке по горным ручьям. Опытные проводники и инструкторы будут сопровождать ваш поход в горах, предложат вам прыгнуть со скалы в глубокое озеро рядом с водопадом или искупаться в ледяной воде горной реки.


Неутомимым исследователям туроператор всегда готов предложить экскурсии к древним городам Эфес, Каппадокия, Кекова или совершить невероятное путешествие в Северный Кипр и даже в вечный город трёх религий Иерусалим, где у вас также будет возможность искупаться в невероятном по своим лечебным свойствам Мёртвом Море.


Самым молодым курортом анталийского региона считается Белек. Территориально Белек не привязан ни к одному населенному пункту и вырос буквально «ниоткуда». Тем не менее, здесь есть на что посмотреть и, тем более, чем заняться. 


Регион славится своими мощными рекреационными ресурсами. Кристально чистое море, длинная полоска пляжей с мелким и крупным песком золотого цвета, эвкалиптовые рощи и сосновые леса – всё это делает Белек по-настоящему уникальным районом с экологической точки зрения. 


Наибольшей популярностью Белек пользуется у любителей активного отдыха и спортсменов. Здесь созданы идеальные условия для тренировок. При большинстве отелей построены великолепные стадионы и площадки с газонным покрытием, а главной изюминкой Белека многие считают Национальный гольф-клуб, на территории которого регулярно проводятся соревнования мирового значения. 

 
Основной исторической достопримечательностью Белека являются руины города Аспендос. Здесь находится грандиозный театр Аспендос, поражающий воображение своими размерами. Это – наиболее хорошо сохранившийся древний театр Турции, а, учитывая его размеры, возможно, и всего мира. Количество человек, способных разместиться на лавках этого уникального сооружения, достигает 15 тысяч. Даже сейчас театр используется для постановок, а один раз в год здесь проходят национальный фестиваль оперы и балета, собирающий огромное количество публики со всего земного шара. 

Весь регион Белек – это современный фешенебельный курорт, яркий пример новейшей концепции элитного отдыха – чистейшая экология, «дорогие» развлечения, идеальный комфорт и элитная публика. 

 
У европейцев (в особенности – немцев) наибольшим спросом пользуются отели региона Сиде. Сюда не едут для того, чтобы «оторваться» или «зажечь», здесь царит тихая, размеренная и спокойная жизнь, подобающая одному из древнейших городов средиземноморского побережья. 


Сиде был основан в далёком ХII веке до нашей эры, а его расцвет как культурного и торгового центра пришелся на I - II века нашей эры. С тех времен сохранился амфитеатр, городская стена, руины храма богини Фортуны и многие другие памятники истории. Экскурсия к этим историческим достопримечательностям, как правило, является неотъемлемой частью турпакета отдыхающих данного региона. Гид-историк расскажет много интересного про расцвет и закат древнейшей империи, и после ознакомления с городом туристов ждёт переезд в деловой центр района – Манавгат. Невзирая на то, что в сравнении с Сиде это очень молодой город, здесь удивительным образом сочетается культура древнего востока и современного запада. Многие едут сюда с целью совершить  шоппинг. Тут можно найти магазины с эксклюзивными ювелирными украшениями или специализированные центры по продаже текстиля с ценами гораздо более низкими, чем в любом уголке побережья! Но вместе с этим в городе есть много мечетей, и самая известная из них – Тахтакале. Любителям национальных колоритов просто необходимо посетить эту мечеть, которая по внутреннему убранству, красоте и возвышенности ничуть не уступает самым известным мечетям столицы Турции – Стамбула. 
 
Также в Манавгате существуют два водопада – естественный – на порогах одноименной с городом реки Манавгат, и, не уступающий первому по красоте – искусственный, расположенный на центральной площади в качестве городского символа.  
Отели Сиде построены давно и рассчитаны на притязательных и принципиальных европейских туристов. Зачастую здесь просто не к чему придраться. Вышколенный персонал, ухоженная зелёная территория, светлые корпуса зданий, большие и просторные рестораны. Ну а безусловным преимуществом для россиян будет чистейший песочный пляж и тёплое море, температура которого даже ночью редко опускается ниже отметки в 25 градусов Цельсия. Вообще регион Сиде расположен в степной зоне, засчёт чего погода в этих местах сухая, а температура воздуха остаётся практически неизменной круглые сутки.


Недалеко от Сиде находится известный на всё побережье живописный Зелёный Каньон с кристально чистым озером, окружённым скалами с зелёной растительностью, что изумительно подчёркивает девственную красоту природы. Прибывающим в Анталию туристам оператор предлагает совершить экскурсию к Зелёному Каньону на яхте, и желающие смогут не только насладиться чудесными пейзажами, а и искупаться в прохладной воде озера. 

Молодёжи будет интересно посетить крупнейшую дискотеку в Сиде – Оксид. Здание клуба рядом с дискотекой напоминает древнюю крепость, а сам танцпол находится под открытым небом. После сумасшедших танцев можно окунуться в рядом стоящий бассейн, а время от времени организаторы Оксида проводят запоминающиеся пенные вечеринки и лазерные шоу. 


Итак, мы рассмотрели четыре основных  курортных региона анталийского побережья Средиземного моря. В заключение нужно добавить несколько слов о самой Анталии. Несмотря на то, что город находится у самого моря, здесь практически нет пляжей. Все отели располагаются в удалении от мегаполиса, подавляющее их большинство – в курортном пригороде Лара. На её песчаных пляжах уютно разместились  недорогие 3х и 4х звёздочные молодёжные отели, наряду с гостиницами с гигантскими территориями, шикарной инфраструктурой и элитным дизайном. 

Дорога от Лары до Анталии занимает не более 20 минут, и многие отдыхающие, в особенности молодёжь, частенько мотаются в центр, чтобы совершить прогулку по «второй столице Турции». 


В Анталии, как и в любом другом крупнейшем мегаполисе мира, можно найти всё, чего пожелает душа: богатые аквапарки, луна-парки, разнообразные ночные клубы, дискотеки, масштабные турецкие базары… 

 
Ну и последнее, чего нельзя не отметить. Сердце города – старинный район Калеичи, богатый на памятники древней архитектуры времён I - II веков нашей эры. А по соседству с древнейшими мечетями этого района стоят недавно отстроенные фешенебельные дома новейшей европейской архитектуры, квартиры в которых не стесняются занимать звёзды мировой эстрады, богатейшие бизнесмены и олигархи, политики, одним словом – самый настоящий европейский бомонд. Что и говорить – Анталия – город контрастов! И эти контрасты очаровывают… 

