Петра – город-призрак, вытесанный в скалах
Затерянный в каменистой иорданской пустыне город-призрак Петра – древняя жемчужина мирового значения. 

Единственный путь к загадочному городу лежит через страшноватое ущелье Сик длиной более километра, петляющее между отвесных скал высотой с современный небоскрёб. Местами долина сужается в тесный проход шириной 2-3 метра и, взглянув наверх, путнику едва удастся рассмотреть узкую полоску неба между угрюмых, зловеще нависающих скал.

Благодаря своей неприступности, Петра сохранила в себе первозданное величие и гротеск. При входе в город невозможно отвести глаза от самого известного здания Петры – «Аль-Хазне» (казна), величественный фасад которого высечен в цельной скале высотой более 40 и шириной 30 метров. Особую красоту Аль-Хазне придаёт цвет горной породы – на солнце и в тени фасад дворца переливается множеством оттенков красного – от бурого до оранжевого и даже ярко-розового.
Именно здесь, в Петре Стивен Спилберг снимал сцены для одной из частей своей знаменитой серии приключенческих фильмов про доктора Индиану Джонса. И именно здесь любой легко сможет ощутить себя в роли исследователя или археолога, приоткрывающего тайны и загадки древнего мира…

История гласит, что город был построен набатеями (в переводе с арабского – ваятелями) – племенами кочевников, которые осели в этих краях в III тысячелетии до н.э.. Красный песчаник – горная порода, которой сложены скалы Петры, явился чудесным строительным материалом для древних племён, и на протяжении веков люди терпеливо вырубали в скалах фантастические дворцы, храмы, гробницы и обычные жилища для себя и своих семей. 
Этим городом, воистину заслужившим право называться восьмым чудом света, гордятся современные кочевые иорданцы – бедуины. Их нынешние поколения считают себя непосредственными потомками набатеев, а Петру – своим достоянием. Долгое время они скрывали и держали в строжайшей тайне местонахождение города, и попытки многих европейских путешественников отыскать легендарный «город красной розы» не приносили успеха. Но в 1812 году швейцарский исследователь Йохан Людвиг Буркхардт при помощи обмана всё-таки достиг своей цели – выдавая себя за шейха Ибрагима, он упросил местных бедуинов провести его к гробнице Аарона – старшего брата Моисея. И бедуины вывели его сквозь узкое «горлышко бутылки» Сик прямо в Петру!
Сейчас тут царит классическая атмосфера тихой арабской жизни. За символическую плату добродушные бедуины прокатят уставшего туриста на ослике или верблюде, в редких палатках ненавязчивые торговцы предложат уникальные сувениры – миниатюры удивительных достопримечательностей загадочного города. Утолить голод рядом можно в нескольких ресторанах, каждый из которых неповторим и запомнится навсегда – например, кто откажется пообедать в кафе, представляющем собой точную копию жилища бедуина?
Город Петра официально признан организацией ЮНЕСКО как объект всемирного наследия и был внесён в соответствующий список в 1985 году.
До сих пор здесь ведутся археологические раскопки, а искатели приключений продолжают разгадывать загадки царства древних кочевников - набатеев. Многие учёные утверждают, что на данный момент раскрыто лишь немногим более 10% сооружений в Петре, и кто знает, какие тайны скрывают от посторонних глаз путешественника эти таинственные отвесные скалы?
