ІТ сфера зараз дуже популярна, тому багато молодих людей йде навчатися і працювати саме в цьому напрямку. 
Ми поділимося деякими Лайфхаками, які допоможуть новачкам швидко стати «своїми» серед програмістів:
· Знайдіть ментора і підтримуйте з ним контакт
Заводьте корисні знайомства, додавайтеся в друзі експертам в цій області, але в ідеалі знайдіть людину, яка буде вашим ментором на постійній основі. Зробити це не так просто, але ви як мінімум можете підтримувати корисні знайомства, які будуть надихати своїм прикладом, а при можливості допомагати порадою.

· Вмійте слухати і будьте відкриті до критики
Спілкуйтеся зі своїми колегами, менторами, менеджерами або просто людьми з однієї сфери. На початку шляху корисні будь-які поради і зворотний зв'язок, але вчіться приймати критику гідно і дивитися на це як на важливий фактор, необхідний для росту і розвитку. Сприймайте зворотний зв'язок не як необхідність відбивати атаку, а як можливість розширити свою компетенцію і дізнатися щось нове.

· Ніколи не переставайте вчитися
Технології, як відомо, не стоять на місці, а інформація постійно оновлюється. Тому єдиний шанс не потонути в цьому потоці - постійно вчитися. 

· Черпайте позитив з негативу
Будь-який досвід – завжди досвід, так що не бійтеся робити помилки і потрапляти в складні ситуації. Страх - цілком виправдана і іноді життєво необхідна емоція, але коли справа не стосується виживання, боятися не варто. Говоріть «так» великим і маленьким складнощам і робіть свої недоліки перевагами. 

· Визначтеся з цілями
Ви повинні чітко усвідомлювати, для чого вам це потрібно, для чого ви, наприклад, вчите певну мову програмування. На співбесіді роботодавець захоче зрозуміти причину, по якій ви вибрали саме його компанію, бачити ваше бажання розвиватися професійно. Тому вибирайте «свою» справу, це додасть ентузіазму і ви зможете якісно робити свою роботу, якщо отримуєте від неї задоволення.
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