[bookmark: _GoBack]Ні для кого не секрет, що ми живемо у світі механізованому, де багато різноманітних завдань виконують роботи та програми за людей. І це чудово, адже в людини є властивість помилятися, забуватися та часто для всього не вистачає часу, чого не скажеш про сучасні ІТ-технології, які зроблять все швидко, вчасно і якісно, що «не підкопаєшся».  Для маленьких, а тим більше великих бізнес-компаній просто необхідно мати програмні забезпечення, які стануть їм у нагоді.
Компанія «Apelvil» займається впровадженням сучасних програмних продуктів і платформ для автоматизації бізнес-процесів, а саме таких:
· 1С: Бухгалтерія 8 для України – це нова версія популярної програми для автоматизації бухгалтерського та податкового обліку в комерційних організаціях і є однією з найкращих програмних забезпечень.
· 1С: Підприємство 8. Документообіг КОРП для України – програмне забезпечення, яке полегшить Вашу роботу з документацією.
· 1С: Підприємство 8. Управління торгівлею для України – програма, яка створена для підприємств сфери торгівлі та надання послуг, що забезпечує надійним та простим веденням управлінського та оперативного обліку торгівельних компаній з різними видами торгівлі.
· BAS ERP – комплексний програмний продукт, що автоматизує бізнес-процеси різноманітних підприємств.
· Та інші.
Отже, співпрацюючи із компанією «Apelvil» Ваша робота стане легшою, ефективнішою та якіснішою. Ви зможете зекономити час та зберегти власні сили  та і своїх підлеглих. 
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