[bookmark: _GoBack]Пошиття одягу на замовлення – один із популярних методів придбання нового вбрання. Якщо магазинах не трапляється те, що вам подобається, чи те, що підходить по фігурі, розміру та кольору, можете сміливо звертатися в ательє «Dynasty», в якому створять будь-яку річ вашої мрії.
Пошиттям речей на замовлення в Кременчуці наші спеціалісти займаються довгі роки. В роботі використовуються різні види покрою та обробки тканин, а також – натуральні матеріали. Ми приймаємо різноманітні замовлення: дрібні та великі, легкі та складні, дешеві та дорогі.
Майстри нашого ательє з пошиття одягу готові до виконання роботи будь-якої складності. Вибрати тканину, крій та колір можете ви, а наші спеціалісти порадять, що більше вам личитиме. 
Якщо ви хочете замовити щось унікальне, прикладів якого немає, можете звернутися до наших дизайнерів, які зроблять для вас дещо особливе, адже вони готові творити моделі різних стилів. Розкажіть нам свої побажання, і ми виповнимо пошиття одягу із матеріалів, які відповідають вашим вимогам.
Зробити заявку можна онлайн (на нашому сайті https://www.dynasty.kremenchuk.com.ua), а також офлайн (м. Кременчук, вул. Європейська 14).





