[bookmark: _GoBack]В усі часи людство поділялося на нижчих і вищих, багатих і бідних, успішних і невдах. У суспільстві з’явилася нездорова заздрість і багато хто вважає, що коли людина багата, значить їй просто повезло, або перепало по спадку, чи вона накрала. Мало хто приймає той факт, що людина могла сама досягнути якихось вершин…
Давайте розберемося, що ж таке успіх. Успіх – це 1% таланту і 99% правці, ні, я не помилилася, не навпаки, а саме так. Чому всі вважають, що для того, аби бути успішним потрібно просто мати талант? Це тому що ніхто не хоче так багато працювати і кажуть, що в них просто немає здібностей. Успіх полягає у працелюбності.  Якщо ви надивилися блогерів і вам здається, що їм гроші так легко даються, то спробуйте стати блогером, спробуйте і ваша думка зміниться. Ліниві люди завжди будуть лежати на дивані, дивитися на життя багачів і казати, що їм все впало з неба, будуть їм заздрити і ніколи не стануть успішними.
Якщо ви виправдовуєте себе тим, що у вас просто не вийшло – і ви закинули якусь справу, повірте, це не відмовка, адже багато успішних людей пройшло через сотні невдач, але дякуючи їхній впертості і працелюбності вони дійшли до своєї мети. Не вірите? Тоді прочитайте про Діму Монатіка, Стівена Спілберга, чи Томаса Едісона. Шлях до успіху був нелегким, тернистим і довгим, але вони витримали всі випробування – і досягли бажаного. Спробуйте й ви! Запам’ятайте, що успіх не дається людям, він не приходить сам, ви його повинні впіймати, а для цього потрібно прикласти багато зусиль, мати терпіння і смирення – тоді у вас все вийде.
 Є мрія? Не чекайте, поки вона здійсниться, а перетворіть її у ціль, наберіться сміливості, запасіться терпінням, подружіться з працелюбністю, відмовтеся від гордості, відкиньте всі страхи та сумніви, озбройтеся наполегливістю – і вперед: до успіху!

