РЕРАЙТ:

Туры в Норвегию – экскурсия в волшебный мир.

Легкий морской ветерок, горные пики, крутые и острые, словно царапают своими вершинами тучное серое небо. А под ними огромным полотнищем раскинулось великое Северное море, сотрясающее своими мощными волнами норвежские фьорды. Но тяжелые облака и призрачная дымка легко уступают свои позиции солнцу, стоит тому величественно взойти из-за горизонта. И здесь, под ласковыми лучами северного светила, открывают свою истинную красоту фьорды Норвегии.

Поверить в происходящее и увидеть это величайшее действо собственнолично помогут туры в Норвегию.
Хватит тратить редкие дни отпуска у подножий постылых построек средней Азии или переводить крем от загара под знойным солнцем тропических пляжей. Отдых в Норвегии не сравнится ни с тем, ни с другим.

Изумительная Норвегия туры свои открывает не часто и не для всех. Спокойный и размеренный, как жизнь всех скандинавов, отдых в Норвегии, цены на который приятно удивят, поможет по-новому взглянуть на все оставшиеся в прошлом дела и заботы.
Туры в Норвегию из Петербурга и Москвы становятся все более востребованными, так как именно жителям крупных городов недостает умиротворенности, которым наполнена эта страна. В отличие от других туров, экскурсионные туры в Норвегию не заставят вас измученно обходить одну за другой достопримечательность. Вы спокойно будете плыть или ехать по стране, любуясь многообразием удивительных видов и красот. 

Расслабиться можно сразу же с первого дня путешествия. Это возможно благодаря тому, что в Норвегию можно попасть по воде на пароме, а не изнурять себя мучительной дорогой. Совсем скоро вы войдете в норвежские фьорды, туры берут свое начало отсюда. В бухте скалы располагаются таким образом, что сверху на туристов ниспускается поток воздуха, так называемый вертикальный ветер. Поистине незабываемое ощущение производит он на тех, кто выбирает туры в Норвегию.

Стоимость тура в Норвегию ощутимо щедра. Программа составлена таким образом, что каждый может подстроить экскурсию под себя или провести отдых с детьми в Норвегии. Операторы тура уже привыкли к приятно удивленному виду туристов,  которые узнают стоимость такого путешествия. Ни путешествие, ни страна и уж тем более ни цена вас, ни в коем случае не разочаруют. Зато приятно удивят самые дешевые горячие туры в Норвегию.

Наслаждайтесь отдыхом в волшебном мире, который открывает удивительная северная страна.

ОРИГИНАЛЬНЫЙ ТЕКСТ:
Туры в Норвегию — путешествие в сказку

Прохладный морской бриз, низкие серые облака, спускающиеся с высоких, неприступных горных пиков. Где-то далеко внизу плещутся тяжелые волны величественного Северного моря, каждый их удар эхом разносится по норвежским фьордам. И вот из-за горизонта поднимается северное солнце, которое своими лучами растапливает и тяжелые облака в горах, и свинцовый туман над водой. С каждой секундой фьорды Норвегии открывают все свое величие и первозданную красоту теплым лучам солнца.

Похоже на сказку, но каждый, кто это видел своими глазами, без тени сомнения скажет, что это настоящая реальность, окунуться в которую позволят туры в Норвегию.

Пора сбросить груз усталости и стереотипов и прекратить тратить драгоценный отпуск в шумной толпе возле достопримечательностей Египта или на жарких пляжах тропических островов. Отдых в Норвегии — это нечто совсем иное.

Прекрасная северная страна Норвегия, туры принимает далеко не в массовом порядке. Со свойственной всем скандинавам неспешностью отдых в Норвегии, цены на который отличаются умеренностью, позволит вам выйти из повседневной суеты, вздохнуть полной грудью свежий морской воздух и, пусть на время, но оставить свои заботы.

Туры в Норвегию из Петербурга и Москвы в последние годы набирают популярность, так как жители мегаполисов ценят спокойствие, которое царит в этой стране. Даже экскурсионные туры в Норвегию не потребуют от вас беготни по достопримечательностям. Вы неспешно будете путешествовать по стране на пароме или любом другом удобном для вас транспорте, наслаждаясь сказочными видами.

Вы можете отправиться в Норвегию на пароме, туры этого типа особенно привлекают тем, что вместо дискомфортного перелета, вы начнете отдыхать сразу после того, как паром покинет причал. Уже через несколько часов вы прибудете в норвежские фьорды, туры здесь обычно начинаются. Как только ваш паром зайдет в эти скалистые бухты, вы сразу почувствуете так называемый вертикальный ветер, который дует сверху вниз. Это впечатляет всех без исключения, кто заказывает туры в Норвегию.

Стоимость тура в Норвегию отличается демократичностью. Есть множество программ, которые позволяют организовать отдых с детьми в Норвегии или же самому составить интересную экскурсионную программу. При этом, если вы спросите у оператора, сколько стоит тур в Норвегию, не удивляйтесь, если вам назовут сумму, меньше ожидаемой. Из списка: Норвегия, туры, цены, — вас не разочарует ни один пункт. Тем более что горячие туры в Норвегию стоят еще дешевле.

Отдыхайте душой и телом в самой прекрасной стране сказанного севера.
