О компании


Агентство интернет рекламы «Треугольник» - один из лидеров современного рынка раскрутки и СЕО-оптимизации сайтов. Более трех лет молодая, но энергичная и креативная команда наших специалистов успешно выводит сайты в ТОП 10 поисковых систем. Сегодня нашими постоянными клиентами являются сотни компаний различной направленности. На нашем счету – огромное количество раскрученных сайтов. 

Мы владеем актуальными знаниями относительно отечественного и зарубежного рынка интернет-рекламы, что позволяет нашим специалистам, основываясь на богатом опыте и современных технологиях по продвижению сайта, обеспечить раскрутку вашего ресурса и вывод его в лидеры поисковых систем в самые короткие сроки.  
Раскрутка сайтов и интернет-реклама – основная деятельность нашего агентства. Поэтому, если вы хотите поднять свой интернет-проект на верхние позиции поисков, следует обратиться только к профессионалам, досконально владеющим технологиями и секретами по раскрутке и продвижению сайтов. Раскрутка сайта – важнейший этап продвижения вашего бизнеса в сети Интернет, нуждающийся в качественной интернет-рекламе и эффективном поисковом продвижении сайта, направленных на увеличение продаж и прибыли от вашего сайта. 
В арсенале наших экспертов такие технологии по СЕО-оптимизации сайтов и интернет-рекламе:
- проверенные временем и лидирующими позициями в поисковиках стратегии и технологии продвижения проектов любой тематической направленности;

- инструменты для выведения интернет-ресурса в ТОП 10 поисковых сервисов;
- как классические, так и новейшие методы повышения рейтинга сайта;

- сочетание опыта, неординарного мышления, творческого подхода со знанием всевозможных тонкостей и специфики работы с поисковыми системами.   
Наш опыт позволяет работать с любыми клиентами и проектами самых различных отраслей.  Мы высоко ценим наших клиентов, проводим анализ необходимых работ по продвижению сайта, согласуясь с вашим бюджетом. Мы гарантируем, что уже в скором времени от начала работы с нами на ваш ресурс начнут приходить целевые посетители с поисковых систем – ваши потенциальные клиенты. Согласно современным исследованиям, пользователь, пришедший на сайт с поисковика, увеличивает объем продаж примерно до 5-6 раз, по сравнению с посетителем, просто пришедшим на ваш ресурс и кликнувшем по баннеру. Более 85% интернет-пользователей находят сайты с помощью поисковых систем и более 90% просматривают лишь первые страницы, выводимые по результатам поисковых запросов, игнорируя все остальные. Поэтому ваши денежные средства и наши творческие усилия, направленные на раскрутку и продвижение сайта, окупятся достаточно быстро. Наши СЕО-специалисты бесплатно подберут список ключевых слов для продвижения вашего интернет-проекта, а наши копирайтеры, владеющими SEO-технологиями, напишут уникальные, информативные и грамотные тексты, которые поднимут ваш сайт на вершины поисковых сервисов. 

Работая с нашим агентством, вы сможете решить несколько задач:

- реализовать раскрутку вашего ресурса в короткие сроки с помощью грамотных специалистов, последних технологий и специализированного программного обеспечения;

- сэкономить время и деньги на поиске рекламных площадок;

- проводить постоянное наблюдение за эффективностью рекламной компании, внося, при необходимости, оперативные корректировки;

- получить квалифицированный совет, если вы не знаете, с чего начать раскрутку вашего сайта. 

Мы гарантируем вам, с нашей помощью, тысячи потенциальных клиентов будут искать ваш сайт и самое главное – находить его!  Для этого вам лишь следует найти: СПб, пл. Конституции д.7,  БЦ «Лидер».

Услуги
Агентство интернет рекламы «Треугольник» специализируется на оказании всего спектра услуг по созданию и продвижению сайтов. Главным условием для создания сайта нашим агентством является его дальнейшая раскрутка. Абонентская плата при этом составляет 1000 рублей в месяц. Мы также предоставляем услуги по медиа-рекламе, аудиту, проводим консультации по различным вопросам, связанным с рекламой сайта в Сети.  СЕО-оптимизация сайтов, их раскрутка и продвижение в Интернете – профильное направление деятельности нашего агентства, направленное на увеличение посещаемости сайтов, привлечение на них целевой пользовательской аудитории, популяризации товаров, сервисов и услуг, представленных на конкретном сайте, и, в конечном итоге – увеличение прибыли. 

Стартовой точкой раскрутки сайта нашим агентством является детальный анализ сайта клиента, изучение особенностей сегмента рынка, представленного сайтом, конкурентной среды, текущего состояния сайта. Все эти факторы имеют немаловажное значение для дальнейшей раскрутки и продвижения сайта. На основании собранной информации мы проводим выбор оптимальных инструментов для рекламной компании, разрабатываем и внедряем комплексную стратегию продвижения сайта в сети Интернет. 

Также мы оказываем услуги контекстной рекламы, включающей в себя работу по таким основным направлениям:

1. Объявления рекламного характера в поисковых системах (предпочтительно в Яндексе СПб) – в виде текстовых объявлений, выводимых в поисковике при определенных поисковых запросах. Ваша реклама будет отображаться на первой странице при выводе результатов поиска. 

2. Рекламные объявления на тематических сайтах – показываются на странице сайтов, входящих в рекламную сеть сервиса, в случае, если тематика рекламы отвечает интересам пользователя. 

Контекстная реклама способствует быстрому запуску самой рекламной компании и моментальному отклику целевой аудитории. Это один из лучших инструментов интернет-рекламы для тех, кого интересует мгновенная отдача в виде продажи товаров или услуг. 

Специалисты нашего агентства произведут профессиональный подбор частотных ключевиков либо примут в работу предоставленные вами - от шести ключевых слов. Также они грамотно составят рекламное объявление, проконтролируют его позиции в поисковых системах, предоставят информативные и своевременные отчеты. 

Аудит и консультации

Необходимость в аудите сайта возникает, если ваш сайт по каким-либо причинам не привлекает посетителей, что, несомненно, сказывается на уровне продаж. Возможно, сайт изначально не был оптимизирован, не регистрировался в тематических ресурсах Интернет, имеет плохо продуманную структуру либо информация о нем представлена в Сети крайне скудно. Может быть много самых различных причин, которые являются препятствием для популярности вашего сайта. 
Аудит сайта – это комплексное и всестороннее исследование сайта, его детальный анализ, результатами которого являются предложения об его усовершенствовании и рекомендации относительно дальнейшего развития сайта. Анализ предполагает оценку присутствия сайта в поисковых системах, а также нахождение проблем, которые препятствуют корректному индексированию страниц сайта, изучение структуры сайта и размещенных на нем текстов. Также мы проведем тщательный анализ посещаемости страниц вашего сайта и составим план его продвижения в популярных поисковых системах. 

Перед проведением любой рекламной компании необходимо изучить все факторы, которые могут повлиять на эффективность рекламы. При аудите сайта необходимо проводить анализ всех составляющих страниц сайта. Разделяют поисковый и технический аудит сайта. Поисковый аудит нацелен на анализ соответствия всех страниц сайта требованиям поисковых систем, а также структуры его страниц (например, наличие уникальных заголовков, тегов и др.). При проведении технического аудита оценивается надежность работы сайта, эффективность его программной реализации, возможности редактировать информационное наполнение сайта и др. 

Компания «Треугольник» предлагает такие типы работ по проведению аудита сайта:

- анализ целевой аудитории;

- аудит дизайна сайта: его соответствия направлению деятельности и композиционного решения;

 - анализ графического и текстового наполнения сайта в соответствии с задачами поисковой оптимизации;

- аудит юзабилити сайта – его отображения в различных браузерах и разрешениях, удобства пользования навигационной структурой сайта, скорости загрузки страниц и др.;

- анализ позиционирования сайта по тематическим запросам и формирование списка ключевых слов для раскрутки сайта;

-  анализ посещаемости сайта и его присутствия в каталогах, форумах, на досках объявлений и т.п.;

- исследование конкурентной среды в Сети, структуры ссылок на страницы сайта, разработка предложений относительно оптимизации и редизайна сайта и др.

Мы также предоставляем бесплатные консультации по вопросам рекламы в Интернет, поисковой оптимизации и раскрутки сайта, контекстной рекламы и др. 

Медиа реклама

Во многих зарубежных странах, таких, например, как Франция, Германия, Великобритания Интернет является сегодня основным средством воздействия. Его индекс гораздо выше индекса других медиа, в том числе – телевидения, почти в два раза. Стремительные темпы развития Интернета, роста его роли на пользователей делают медиа-рекламу одним из популярнейших способов привлечения посетителей на сайт. Главной задачей этого типа рекламы является информирование как можно большего количества людей об определенной компании или бренде, о новых услугах, товарах и пр. Медийная реклама нацелена, главным образом, на зрительное восприятие информации пользователями, что способствует лучшему запоминанию, узнаваемости названия рекламируемой компании или продукции. 

Существуют такие виды медиа-рекламы:

1. Баннерная реклама, размещаемая в поисковых системах, на тематических сайтах, блогах, форумах, новостных порталах, в баннерных сетях и т.п. Классический баннер – это графическое изображение, как правило, прямоугольной формы, которое может иметь звуковое сопровождение, анимацию, «реагировать» на клики или движения мышки и пр. – так называемые «rich media», или интерактивные, баннеры нового поколения. 

2. Контекстная медиа-реклама, основанная на контекстных показах медийного типа по результатам поиска.  Другими словами, по тематическим запросам пользователей отображается реклама определенных товаров или услуг. 

Бытует мнение, что эпоха баннерной рекламы канула в Лету, и сегодня эффективная интернет-реклама не должна осуществляться с помощью баннеров. Предпочтение отдается более актуальным инструментам интернет-маркетинга – контекстной рекламе и оптимизации сайтов. Тем не менее, сегодня практически ни один сайт не обходится без баннеров. А потому при планировании рекламной компании следует уделить особое внимание этому средству рекламы.  При условии хорошо подготовленной и проведенной рекламной компании, креативно созданных баннерах и грамотной контекстной рекламе, правильном подборе площадок медиа-реклама достигнет своих целей.  

Агентство интернет-рекламы «Треугольник» предоставляет широкий комплекс услуг по поиску и подбору эффективных рекламных площадок, исходя из тематики и отличительных характеристик рекламируемых товаров или услуг.  
