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ВВЕДЕНИЕ
В древние времена, когда как такового технологического прогресса не было, а человек, как и сейчас не знал о том, что же ждёт его после смерти, а также великие люди создавали правила, по которым следовало бы жить всем людям, чтобы на земле был мир и покой. Религия является одним из инструментов, сводом правил, по которым жил, а одной из религий был синтоизм.


Что такое синтоизм?
Синтоизм – традиционная политическая религия Японии,	основанная на анимистических верованиях древних японцев. Объекта поклонения являются многочисленные божества и души умерших, называемые ками. Особенной частью традиции является поклонение природным объектам, за каждым из которых стоит ками. Хотя синтоизму и присущи черты примитивной религии, он обладает развитой храмовой системой и рядом общих ритуалов. В то же время отсутствует сложное богословие, этнические предписания и канонизированное священное писание. 



Виды синтоизма
Различают несколько видов синтоизма:
· Храмовый синтоизм. Это традиционные обряды, которые проводятся в храмах. Является одной из древнейших и самых распространённых форм синтоизма. Храмы синтоистов возводились ещё до того централизованного государства, а XX веке их количество достигло 200000. В старину пересекался с народным синтоизмов, а в эпоху императора Мэйдзи стал государственным синтоизмом и был поставлен под контроль государства.
· Императорский синтоизм. Это церемонии которые проводятся в трёх святилищах в императорском дворце. В этих ритуалах участвуют только члены императорской семьи и придворные, а главные ритуалы проводит сам император. Чертой направления явлтяется поклонение умершим думам семьи
· Государственный синтоизм. Это тип синтоизма, существовавший в период реставрации Мэйдзи и окончанием Второй Мировой Войны, когда государство контролировало религиозную жизнь Японии. Религия была объявлена государственной в 1868 году. В 1870 – 1884 годах активно поддерживало священников-синтоистов. В 1910 году программа обучения составлялась властями Японии, которые считали священников частью системы образования, они прививали патриотизм. Ученики школ регулярно посещали храмы
· Сектантский синтоизм. Это 13 групп, которые отделились от реставрации Мэйдзи. Они имели сходство с государственных синтоизмом. Они приняли ярлык «синто», чтобы они не были жертвами гонений.
· Народный синтоизм. Форма синтоизма, которая практикуется в местных святилищах, которые не принадлежат к Ассоциации синтоистских храмов. Им не свойствена широкая сеть храмов

В чем смысл синтоизма?
Главная цель последователей синтоизма - достижение бессмертия среди духов предков, ками. Ками понимается синтоистами как сверхъестественная, святая сила, живущая в мире Духа или связанная с ним.
Все живое обладает природой ками. Человеческая природа - высшая, потому что у человека больше всего природы ками. Спасение - это жизнь в мире Духа вместе с божественными существами, ками.
Человек умиротворенный и относящийся с уважением и состраданием к другим, обретает покровительство у богов,  обретает божественное покровительство.



Философия синтоизма
В своей основе традиция Синтоизм и её философия основана на обожествлении и поклонении природным силам. Жившие боги, создавшие людей Японии, воплощаются в духов природы, к примеру, в духа горы, камня, реки.

Про солнце вообще отдельный разговор. Так богиня Солнца Аматэрасу Омиками – является главным божеством японского синтоизма, да и просто всей Японии, как основатель императорского рода.

И потому согласно философии синтоизма люди должны поклоняться данным божествам, как уважение их родословной и для защиты, а также для покровительства от этих божеств и духов природы.

Так же в философию Синтоизма входит и понятие добродетели, сочувствие к окружающим, и сильное уважение к старшим. Признается изначальная безгрешность и добродетель души.




Заключение
Подводя итоги можно сказать, что синтоизм – государственная основа Японии и государственная религия. Её цели и методы достижения очень своеобразны. Её философия отличает эту религию от всех остальных.
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отличается от других религий и это придает её свою самобытность
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