ТРИЖДЫ ДОМА СО ЩИТОМ. ДВАЖДЫ С МЕЧОМ.

ОВЛАДЕЕШЬ СУПЕРКУБКОМ, ОЛЕ О, МЕТАЛЛИСТ!

Желто-синий — самый сильный! Эта фраза полностью передает заряженность «Металлиста» на результат. Дни между двумя матчами с «Бешикташем» проживались как будто в другом, измененном футболом мире. Чуствовался запах крови турецкого клуба. Воздух был до предела насыщен нею. Фанаты с нетерпением ждали матч и активно готовились к нему. Все планировалось заранее. Это и вышка для споукмена, и фейс-контроль за наполнением 6-го, фанатского, сектора, и работа на секторах во время матча по организации обычных «беспартийных» болельщиков. Новая перекличка. Заряд «Forza Metal! Ole, Ole, Ole». Складировались кассовые ленты. Суппортеры «Металлиста» были во всеоружии к матчдню.

НА РОЗАХ!!! Раздается с вышки споукмена. Команды выходят на поле. И чаша стадиона как один человек взрывается эмоциями. Сегодня или никогда. Поэтому чуствуется, что более обычного выбрасывает эмоции болельщик. Шум стадиона настолько сильный, что иногда забивает заряды на фан-секторах. По трибунам идет одна, за ней сразу вторая волна. Одновременно они несколько раз обегают стадион. А мы живем отдельной жизнью. Может это транс, может абсолютная эйфория, может фанатизм. С первого гола и до конца матча.  Сектор выбрасывает звук как из пращи. Ощущение единения при перекличке нескольких тысяч человек на курве заставляет трепетать. Это в сочетании с яростью, желанием победы заставляет выкрикивать заряд за зарядом not-stop. Барабан задает пульс. И ты не можешь уже остановиться. Никто уже не может остановиться. 

Время останавливается, и нет другого мира. Нет тебя. Есть только разгромный счет и мы на трибунах.

МЫ ХАРЬКОВЧАНЕ – В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА!

Проблема лишь в неадеквате, незыблемому среди бури царящей на Курва Норд. И то, - это в перспективе – фэны. Может и глорихантеры, но выезд хоть один да и пробьют. А поверху сектора пару рядов сидят грачи грачами. Нет в них личности, в глазах сознания. Как они попали к нам, зачем они решили прийти? Эх, поднимут их как-то с сидений уверенным хулиганским кулаком и погонят куда подальше.

«ОНИ СИЛЬНЫ» (А. Воронин). К матчу с украинцами немцы готовились отнюдь не халатно. Они сильны, - знали фэны. И силен наш перфоманс, если к нему подготовится, - тут же не забывали. Подготовка к первому матчу в группе КУЕФА шла с небывалым размахом. Тренировка зарядов в процессе фанатения на домашних и выездных матчах разносила славу о харьковской курве, раздвигала границы самой трибуны. Возможно глорихантеры, а возможно и новые, хоть и неопытные болельщики стремились на 5, 6, 7, 8-й сектор. Стремилась также и мещанская публика. От безделия и скуки приходящая на стадион, - разбавляющая неистовство фанатов холодным безразличием. Жаль, что не скоро они будут занесены в красную книгу. Не скоро станут заповедниками места, где люди на ОСК болеют сидя. Не скоро станет обязанностью фанатеть нон-стоп, фанатеть в полном смысле слова, - в исступлении поддерживая команду.

Но уже сейчас получилось сделать первое в Украине «аргентина-шоу» - сплошной каскад лент пронизывающих облако желто-синих клочков бумаги. Не все получилось сразу, как хотелось. Сказался недостаток координации и четкого описания необходимых действий болельщикам и природная незаметность синих клочков бумаги на фоне крыши. Нарабатывался звук, - перекличка становится все слаженней, все больше людей с 4-го сектора делают отмашку на фанатские сектора. Все слаженней и звучнее поются песни.

СОРОК ТЫСЯЧ ЛЮДЕЙ. Именно столько пришли на матч с «Гертой». Широкий овал неба над стадио буквально раскалывался при объявлении фамилий игроков харьковской команды. Это уже было традицией – полный стадион на еврокубках. Это стало визиткой – так приветствовать команду! Комбинационная игра отодвигалась от одних ворот к другим. Девятым валом проходил звук от монитора к окраине изгиба, к Западной трибуне. В едином порыве лес рук передавал свои эмоции товарищам. Весь стадион ожидал привычного результата. Рупоры споукменов не могли перекричать стихийный шум при игровых моментах. Удивительно, как тембр барабана, несмотря ни на какой шум, может четко организовать людей. Военное изделие барабан, - необходимый инструмент при организации саппорта. Шиза проходила нескончаемой чередой зарядов. Так, что даже ситуация на поле проходила лишь фоном к фанатению. Важна была только команда. Трибуна знала, что мы сможем вызвать у всех игроков постоянное непреодолимое желание играть, желание рвать противника, желание не отступать и бороться, желание прогрызть дыру сквозь защитника который закрыл собой путь к голу! Но все же, - ничья. 

ВЕРИМ В КОМАНДУ. 

Дорогу грекам в Харьков окутало английско-футбольным туманом. В холодный день за час до игры начал наполняться стадион. Люди-муравьи карабкались  вверх, постепенно взбираясь на терраски. Кто же мог подумать, что скоро они превратятся в демонов, скачущих и орущих в вулкане дыма и огня. Первый круг ада КУЕФА. Начало – модульное шоу. Модули частично потоптаны плюшевыми задницами школьников и все тех же кузьмичей, забравшихся неосторожно к самому кратеру. 

Заготовленные и разложенные заранее. Ставшие уже привычными, - снопы лент и облака клочков парящей бумаги. Затишье перед бурей. Медленно кружились они вниз. И поражались парадоксальному, но наработанному фанатско-кузьмичевскому составу. Прониклись болельщики, поняли, что нужно делать, кого слушать и куда смотреть. В отдельные моменты становилось страшно за мистичность ощущения сверхслаженной мощи звука. Которая накапливалась от заряда к заряду, от хлопка к хлопку, от движения переклички к ответному. Ритм дыхания, дозировка адреналина, подводились к моменту. И лишь такой момент давал выходу эмоциям. Никакой больше. Как наркотика, мозг требовал всё большего и большего впечатления от перфоманса. Есть, что то в этом дикое и животное. Но лишь человеческие личности могут создать подобное целенаправленно. Все участвовали в шоу Победы. Добкин организовал передачу флага города - нам, фанатью желто-синих. Шествие военных в перерыве по беговым дорожкам напоминало открытие Олимпийских Игр. Многовато пафоса. Нам бы просто победы, нам бы гол!. Демоны наложили все таки заклинание без устали скандировавшееся весь матч! Эдмар снова забил! Заволокло дымом низ сектора, относясь по ветру он закрывал прометеев нашей радости он не нужных взглядов… Огни в дыму, везде дым и только дым. Вернее абсолютная шиза в нём. Утрачено всё человеческое в облике и всё животное в мыслях. Осознанная радость нового достижения родной команды. Радость и желание развивать поддержку с трибун. Просто пьянящее вино победы. Бурлило лавой в сердцах. 
Силой мескалина ударила всем в мозг победа. Но, полную, спокойную гордость человека. Как за прожитую жизнь, - принес вояж в Португалию на последнюю игру. Именно он показал крепость фундамента команды. Проверил его на прочность, показав тем самым всей Европе силу украинской премьер-лиги, развитие футбола в стране, стойкость харьковского характера. Ноль пропущенных. Три забитых на силе воли.  Вторые по набранным очкам.
Пусть впереди Генуя, возможно Испания, возможно Киев. Может быть евровесна окажется короткой. Мы готовы к любому саппорту, готовы делать невероятный перфоманс – потому что – ВЕРИМ В КОММАНДУ! 
