БАДЫ для беременных – заказать, показания к применению
      Беременность – важный период в жизни женщины. Во время беременности будущая мама вынуждена заботится о собственном здоровье и о здоровье будущего малыша. Для беременных жизненно важно подобрать правильные БАД (биологически активные добавки). В состав БАД входят минералы, вещества животного, растительного происхождения. Биологически активные добавки употребляются как добавка к основному рациону питания, восполняют недостающие организму витамины.
Заказать БАДЫ для беременных
Компания NSP (Nature Sunshine Product`s) в Европе предлагает широкий выбор БАД для будущих мам. Продукции NSP больше полвека доверяют сотни тысяч людей по всему миру, поскольку наши БАДЫ делаются из высококачественного, экологически чистого сырья. 
Заказать БАД для беременных и кормящих в Европе можно на официальном сайте компании НСП, через каталог, магазин. 
Показания
Во время беременности женщина нуждается в гораздо большем количестве витаминов и минералов чем раньше. Беременным необходимо:
· В полтора раза больше кальция; 
· В двое больше железа;
· На 17 – 33 % больше цинка, йода витаминов В5, В12.
Основное показание к применению биоактивных добавок беременными – восполнить нужное количество полезных веществ в организме.
Полезно употреблять биологически активные добавки кормящим для повышения лактации. Бывают периоды, когда не вырабатывается достаточное количество молока или ребенок ест слишком много. Можно чаще прикладывать его к груди. Или воспользоваться абсолютно безопасной, экологически чистой биодобавкой.
Будущей маме важно снизить риск различных заболеваний. Болезни могут негативно сказаться на будущем ребенке. Поэтому во время беременности и кормления грудью нужно принимать добавки, способные укрепить иммунитет. Здесь станут полезными различные антиоксиданты.
Важно укрепить организм ребенка. Малыш формируется, растет, для нормального развития ему просто необходимы витамины, антиоксиданты. Нужное количество полезных веществ для плода обеспечат биодобавки. 



