NSP – все о компании
Для современного человека важна забота о здоровье. Стрессы, плохая экология, напряженная работа подрывают организм, становятся причинами многих болезней.
Все больше денег приходится тратить на лекарства, которые иногда вовсе не помогают, а наоборот – вызывают кучу побочных эффектов.
Однако выход есть – высококачественные БАД от американской компании NSP в {городе}. Наши продукты делаются на основе экологически чистого сырья и соответствует всем международным стандартам. БАД, или биологически активные добавки способны не только предотвратить развитие новых патологий, но и вылечить уже имеющиеся.
NSP берет начало в 1972 году. Тогда супруги Джин и Кристин Хьюз налаживают производство биологически активной добавки Capsicum на собственной кухне. Полученный продукт продают местные магазины здорового питания и он сразу начинает пользоваться спросом. Хьюзы получают больше заказов. Вскоре филиалы компании  появляются в других странах.
1997 - NSP впервые попадает в список Forbs, как одна из самых перспективных молодых компаний.
Несколькими годами ранее был представлен первый логотип.
Сегодня NSP, или же Nature’s Sunshine Products является крупнейшей в мире по производству  биологически активных веществ, косметики, бытовой химии, витаминов. Представительства  Nature’s Sunshine Products имеются в 50 странах. Благодаря чистейшей репутации наша продукция имеет большой спрос в Европе и за ее пределами.
Условия доставки и оплаты:
Оплатить товар можно с помощью банковской карты или PayPal. После заказ будет обработан менеджерами, клиенту на электронную почту вышлют дополнительную информацию. Срок доставки – 3 - 10 рабочих дней. Местоположение не имеет значения – курьер принесет заказ в любую точку Европы. Возможен самовывоз продукта из наших офисов в Польше и Британии.
Как оформить заказ?
Заказать товар в {городе} можно через сайт или написав на электронную почту. Последняя указана в разделе «контакты». Имеется возможность получить скидку. Подробнее - в разделе «скидка 20 %»
