Перед каждым праздником большая часть человечества озадачена вопросом что подарить? Временами, его даже можно поставить рядом с сакраментальными кто виноват? и что делать? В свете грядущего праздника защитников Отечества, рассмотрим «женские» варианты ответов на сакраментальный вопрос.
Итак, первый по важности совет – подарки мужчинам обязательно подбираются с учетом степени вашей близости. То есть коллеге или парню, с которым отношения только начинаются, подарить рубашку - недопустимо. Слишком интимный подарок. То же касается парфюма и прочих индивидуальных вещей. 
Также «испугать» знакомых можно подарком излишне юмористическим (особенно когда вы не ориентируетесь в наличии чувства юмора одариваемого) либо откровенно пошлым. 
Совет второй – выбирайте подарок мужчине знакомому, но не очень близкому, исходя из его очевидных увлечений и интересов, либо рода деятельности. То есть, дарить шахтеру кожаный портфель для документов - смысла особого не имеет, лучше воспользоваться своим знанием о том, что он любит играть в подвижные игры и подарить набор для бадминтона. 
Перейдем к подаркам мужчинам любимым – отец, муж (тут же будем подразумевать и мужчину, с которым уже сложились близкие отношения) и сын (тут же учтем все родственные связи, как брат, племянник, крестник и т.д.) 
Подарок отцу – тут все просто и сложно одновременно. Безусловно, все зависит от вашей, опять же, близости и его интересов. Думаю, что универсальным подарком для отца может быть, так называемое, впечатление в подарок, таких кампаний в наше время появилось очень много, так что выбрать есть из чего. Сертификат вы можете подобрать таким образом, чтобы включить разнообразные предложения, угодив любому желанию – это может быть полет на воздушном шаре или диггерская экскурсия, тайский массаж, урок тенниса либо чайная церемония, а уж получатель подарка разберется, что из всего этого он предпочитает. 
Сыну, брату, племяннику подбираем подарок, исходя из возраста. Если подарок ребенку, то игрушку или ищем подсказки у родителей. Если же подарок для подростка, то спрашиваем его напрямик (в таком возрасте они уже точно знают чего хотят и еще не выучили эту сладкую фразу «что вы, что вы, мне не надо никаких подарков, так просто приходите»), если подарок человеку взрослому, то опять же исходя из интересов и увлечений. 
Самое приятное, опасное и сложное задание – подарок мужу. Тут надо быть почти сапером 
Лучший подарок – осуществить мечтательный подарок, а для этого любимого надо слушать. К примеру, идем мы на день рождения к Женьке, коллеге мужа по работе. Муж говорит: «Слушай, а давай ему кальян подарим и чтоб на две трубки, и уголь натуральный и чашу для табака большую, или лучше двойную, чтоб вкусы смешивать, или даже тройную. А еще, давай вот такие щипчики для угля и…» Чувствуете? Это называется мечтательный подарок. Женьке мы подарим головоломку самого сложного уровня, а милому-любимому на день рождения, конечно же, тот самый, на две трубки. 
На все случаи жизни подойдет подарок любимому, доказывающий его мужественность – это может быть всевозможные разновидности сувенирного оружия - клинки, ножи, сабли, пистоли, пистолеты; набор инструментов, бинокль (кстати, девушки, сей предмет является тайной мечтой 90% мужчин, равнодушным он не оставит никого, это я точно говорю), складной нож с кучей гаджетов, огниво, машинка для скручивания сигарет, хьюмидор . Любой атрибут, кричащий на всех углах о том, что его обладатель – мужик! 
Также, хорошим подарком любому мужчине является признание и поддержка его «тайных» увлечений. Мой муж обожает петь в душе, хотя, по какой-то причине, отрицает этот факт, говорит, что не могла я ничего такого слышать, это вода шумела . И я ему подарила радио для душа. Счастлив безмерно. 
Ну и, безусловно, игрушки. Реальные - преимущественно модели машин, самолетов, поездов, вертолеты и корабли на радиоуправлении, и виртуальные – как оборудование для игр (рули и джойстики), игровые приставки, так и диски с играми, всегда пользуются спросом у сильной половины человечества. 
Удачно ли вы подберете подарок любимому, зависит только от вашей наблюдательности и творчества. И, конечно, начинать этот процесс за неделю до торжества слишком поздно. 
Прочитав эту статью, вы можете упрекнуть меня в том, что названо очень мало вариантов подарков, описана только философия подбора подарков мужчинам. Но ведь, согласитесь, что подарок особенно ценен, когда он подобран индивидуально, с чувством, с душой. Было бы неправдой написать здесь, что подарок шефу - это ручка Parker, коллеге – зонт, любимому – галстук. Самый подходящий подарок мужчине тот, который вызовет блеск в его глазах. 
Я всегда верила в то, что полезнее дать голодному удочку и научит ловить рыбу, чем ловить для него и кормить. 

