Разведение шиншилл как бизнес
Мех шиншиллы – один из наиболее дорогих и престижных материалов меховой индустрии. Однако этот пушной зверек, напоминающий кролика, славится не только своим великолепным, упругим и невероятно густым мехом, но и диетическим мясом, которое незаменимо при лечении туберкулеза и склероза. Также некоторыми шиншиллы используются для поиска золота, поскольку еще в древности было замечено, что эти животные селятся неподалеку от залежей этого драгоценного металла. Ну, а в качестве домашнего любимца, не требующего особого ухода, шиншиллы просто незаменимы. В любом случае, бизнес шиншилл сейчас – весьма популярное и прибыльное занятие, которым овладеть рискуют многие. 
Среди заводчиков шиншилл популярна поговорка относительно этого зверька: «Кормишь, как кролика, а продаешь, как соболя».  Многих, кто стремится начать свой бизнес шиншилл, манят мелькающие на страницах Интернета лозунги о том, что это очень прибыльное дело, не требующее больших затрат. Дескать, шиншиллы не питаются мясом, а только травой, их шкурки как минимум в 250 раз дороже шкурок кроля, что эти зверьки неприхотливы, а затраты по их выращиванию окупаются быстро и т.п. Многое из этого является правдой, но многое… Давайте разберемся. 
Итак, основные «плюсы» бизнеса шиншилл:
1. Шкурка шиншиллы в любое время года выглядит великолепно, поскольку у этого зверька нет сезонной линьки. 
2. Шиншилла круглый год питается специальными сухими кормами.

3. Этих зверьков можно разводить в любом помещении, даже в квартире (при условии, что бизнес не поставлен на широкую ногу). 

4. Заниматься шиншилловодством могут все, независимо от возраста и образования. 

А теперь – о трудностях, с которыми придется столкнуться любому, кто решил разводить шиншилл для бизнеса. Во-первых, вряд ли можно ждать быстрого взлета производства-продажи меха от этого вида бизнеса. В отличие от кроликов, шиншиллы плодятся не спеша. Одна самка приносит в год, при условии надлежащего ухода и содержания, от 4 до 6 щенков. Самки старше 10 лет в производстве уже не используются. Также следует учесть естественную убыль поголовья, выбраковку, возможные болезни животных, которые, кстати, требуют солидных материальных затрат на их лечение. Обычно для разведения используется стандартная семья из четырех самок и одного самца. Стоят животные не мало, а для широко производства, которое бы приносило доход, потребуется не менее двух десятков таких семей. Вряд ли все это зверье поместится в обычную квартиру. К слову, в помещении, где содержатся шиншиллы, должны соблюдаться определенные требования относительно освещенности, влажности, проветривания и определенного температурного режима – не ниже 10 и не выше 20 градусов. Также этим зверькам необходимо не только регулярно покупать корм, камни для стачивания зубов, но и заменять подстилки, прокаливать песок и выполнять множество других условий, без которых невозможно получить качественный мех. Почти год вам потребуется для того, чтобы только развивать свой бизнес шиншилл, не получая прибыли, а только вкладывая в него средства и труд. Согласитесь, что это подойдет не каждому. 
Наша компания в течение продолжительного времени занимается разведением шиншилл и может предложить вам этих очаровательных зверьков. А тем, кто все же решил начать разведение этих животных, мы бы посоветовали прежде купить одну семью и ухаживать за нею, например, в течение года. Это поможет вам приобрести необходимый опыт и оценить свои возможности. 
Имя для шиншиллы


Популярность шиншилл растет с каждым днем. Некоторые, увидев этого забавного зверька у друзей или в магазине, решают и себе приобрести такое домашнее животное. Известно, что название зверька – «шиншилла» произошло от названия индейского племени чынчыла, которое жило в горах Перу – на родине этих животных. Хозяева животных, задумываясь о том, какое придумать имя для шиншиллы, нередко стремятся привязать его к названию зверька. Однако Шиншик, Шуршик, Шинша или просто Шин скажут больше о скудности фантазии хозяина, чем о характере его питомца. 
Для одних придумать имя для шиншиллы – неразрешимая проблема. Для таких хозяев можно посоветовать воспользоваться сайтами, где предлагаются целые алфавитные перечни кличек для этих животных. Еще один вариант – задать вопрос на специализированном форуме, где опытные и не очень заводчики или хозяева шиншилл придумают новое имя или подскажут, как назвали своего питомца. Для других шиншилла – особое животные, имена для которого в самых различных вариациях – не проблема. Они придумывают их с такой же легкостью, как клички для кошек или собак, или, например, название яхты. Для таких хозяев имя для шиншиллы – это еще одна возможность подчеркнуть собственную индивидуальность, придумав слово или словосочетание, приятное для слуха, вызывающее позитивные ассоциации либо просто привлекающее внимание других людей оригинальностью. 
Иногда клички животных говорят об интересах их хозяев, как, скажем, живший на одном из шлюзов Северо-Двинского канала пес Кранец. Некоторые могут назвать свою шиншиллу Барракудой из-за дикого нрава и стремления всех кусать, другие выделят белый цвет животного, дав соответствующую кличку – Белый. Кто-то будет коллекционировать любимых персонажей «Бригады», дав животным соответствующие клички - Космос, Пчела или Фил.  А еще кто-то просто назовет именем популярного мультипликационного героя, например – Стич, которое уже стало настолько же распространенным среди шиншилл, как «Шарик» - среди собак. 

Некоторые шиншилловоды советуют избегать буквы «Р» в имени для шиншиллы, считая, что животное будет лучше отзываться на кличку, в которой есть шипящие. Однако, выбирая таких зверьков, как шиншилла и имена для них, следует полагаться на свою интуицию. Как правило, люди выбирают животное, которое чем-то привлекло их внимание. Попытайтесь понять, что именно заставило вас выделить именно этого зверька среди ему подобных. Понаблюдайте за его повадками, особенностями характера, отметьте какие-либо внешние черты, характерные именно для него, и вы не заметите, как имя для шиншиллы – значимое для вас и приятное слуху вашего любимца - само всплывет из глубин вашего подсознания. И то имя, которое вы сами придумаете для своего питомца, подойдет ему самым лучшим образом. 
Клетки для шиншилл

Сейчас многие, следуя моде, стремятся завести шиншиллу в качестве домашнего любимца. Однако, прежде чем обзавестись зверьком, купить или сделать клетку для шиншиллы, необходимо подумать о том, сможете ли вы обеспечить ей должный уход и условия содержания. Сейчас в продаже имеются самые различные клетки для шиншилл. Но «сделай сам» - лучший выход для тех, кто хочет сэкономить. 
Как же сделать клетку для шиншиллы? Прежде всего, необходимо определиться с размерами и типом материала. Для одного зверька вполне подойдет клетка размером 100х50х50 см. Для содержания семьи необходим просторный вольер с большим количеством домиков и туннелей. Помимо этого, потребуется множество других предметов: кормушек, поилок, сенников и т.п. Итак, клетка должна быть достаточно просторной, чтобы зверек чувствовал в ней себя комфортно. Не забывайте, что шиншилла – ночное животное, а потому клетка с нею должна стоять в той комнате, где она своим шуршанием не будет вам мешать. После того, как вы определитесь с габаритами жилья для животного, необходимо подобрать безвредные материалы и продумать такую конструкцию клетки и размещение полочек в ней, чтобы они не были травмоопасны. Жилище для шиншилл должно быть прямоугольной формы, желательно – иметь одну или две сплошные стены. Шушам будет от чего отталкиваться при беготне, да и уюта будет побольше. 
Можно сделать клетку для шиншиллы из алюминиевых профилей, оцинкованной или хромированной сетки, деревянных досок (за исключением смолистых пород и косточковых пород, дуба). Некоторые умельцы «сделай сам» клетки для шиншилл изготавливают из стекла, пластика и других материалов. В любом случае, следует придерживаться следующих правил: материалы должны быть прочными, чтобы противостоять зубам зверьков, безопасными, не содержать токсичного клея или герметиков. Преимущество клетки из дерева – использование натуральных материалов и более низкая стоимость изделия. Алюминиевые витрины более долговечны, не впитывают запахов, в них легче проводить уборку. 
Строительство клетки начинают с каркаса, особое внимание следует уделить дну – оно должно быть укрепленным. Для удобной уборки витрины можно сделать в дне прямоугольное отверстие, через которое можно будет сметать мусор. Если вы делаете клетку из ДВП, можно на дно вырезать лист из оргстекла с отверстием. Это увеличит срок службы витрины. Все элементы клетки крепятся металлическими шурупами и уголками. На незашитые стороны клетки крепится сетка с окошком. Если клетка предназначается для мамы с малышами, секции сетки должны быть мелкими, чтобы детеныши не смогли пролезть через них. Наполнение для клетки – домики, полочки, перегородки изготавливаются из фанеры, лучше – из дерева или вагонки. Полочки закрепляются на высоте 20-30 см друг от друга. Как сделать клетку для шиншиллы, в которой бы ей было не только удобно, но и безопасно?  При расположении элементов клетки не должно оставаться узких щелей между ними или проходов, в которых бы зверьки могли застрять, а также выступающих и необработанных частей, о которые шиншиллы могут пораниться. Хорошо продуманное и качественно выполненное жилье для шиншилл станет надежным жилым уголком для ваших питомцев, где они смогут весело резвиться и спокойно отдыхать. 
