Итак, с мужчинами мы разобрались в предыдущей статье. Теперь очередь женщин, тем более, что сразу после дня защитника Отечества наступает Международный женский день.
Не надо кидать в меня тапками по поводу того, что день этот вовсе не международный, что празднуется только в странах бывшего СССР, и что придумали его практически и не женщины, и все остальные тапки я кидаю вам обратно.

ИБО, этот день большинство женщин воспринимает как личный праздник, просыпается в таинственно-радостном облаке, долго колдует над глазками и губками возле зеркала. Затем, летит на работу и по делам; и даже не летит, а просто парит в ожидании комплиментов, подарков, поздравлений.

  

Наша основная задача – не разрушить это настроение. 

А еще лучше поддержать его, подарив подходящий подарок. 

Выбрать подарок женщине еще сложнее, чем мужчине. 
Основные правила те же, что и для мужчин – при выборе ориентируйтесь на близость ваших отношений, во-первых, и на желания, увлечения самой женщины, во-вторых. 

Но в отличие от мужчины, женщину о желаемом подарке спрашивать не полагается. Однозначно неподходящими подарками будут хозяйственные вещи, которые вы и без того планируете купить (с оговоркой – если женщина сама не попросила вас о таком подарке) – гладильные доски, наборы вилок и ножей, швабры, утюги и казаны. Хотя миленькая фондюшница уже была бы хорошим подарком J Так что, скажу в сотый раз, нет рецепта идеального подарка. Есть только ваше желание обрадовать и удивить.

Безусловно, не все женщины одинаковы, и кто-то с радостью расскажет, что хочет вот тот шарфик, из вот того бутика, вот в том ТЦ, тут уж вы, мужчины, не оплошайте, поскольку если шарфик или бутик будут не те…. лучше б вы сковородку подарили.

Но основная масса все-таки ждет и надеется, что подарок будет сюрпризом. 

Приятным, неожиданным и именно таким, как хотелось. 

У женщин очень часто в душе царит чувство – чего-то хочу, а чего не знаю. 

Ваш ключ к успеху угадать – чего ей хочется, не ждите от нее помощи, зачастую она сама не знает чего бы такого конкретного захотеть.

Итак, к технике выбора подарков. 

Начнем с отношений «дальних», когда особо угадывать нет потребности, когда подарок носит характер «дежурного», потому что просто надо – подарок начальнице, коллеге, знакомой - подойдет подарок интерьерный, дизайнерский – оригинальная рамка для фотографии, картина, ваза, статуэтка, можно подобрать букет из конфет, гаджет для компьютера (по мере необходимости), в случае наличия машины – что-то из автомобильных аксессуаров тоже подойдет.

Не дарите подарков личных, таких как духи, косметика – женщина это может воспринять неправильно, как намек на более близкие отношения. 

Обычно, женщины не оценивают подарков с юмором (типа рамочки с презервативом под стеклом и надписью «Разбить в случае острой необходимости»). Опять же, всегда есть исключения из правил, но перед тем, как выбрать подарок в таком ключе, лучше точно быть уверенным в том, что одариваемая попадает в эти самые исключения.

 

Теперь отношения близкие – подарок маме, сестре, дочери, племяннице, подруге и т.д.
Тут вам будет проще, поскольку об интересах и увлечениях вы осведомлены, а значит и подобрать подарок будет не так трудно. Я думаю, что у настолько родных женщин можно даже смело спрашивать – что тебе подарить? Они, вероятно, если и не скажут прямо, то подскажут точно. В таких случаях главное, не подарить «страшный» подарок. Я расскажу, что имею в виду. Вот одной моей знакомой, девушке приблизительно 52 размера, тщетно пытающейся похудеть, родной братец подарил на день рождения статуэтку «Танцующая балерина» (думаю не надо уточнять, что балерина была тонкая и звонкая) и привселюдно объявил, что выбрал ее за потрясающее внешнее сходство (ну черты лица, действительно были схожи). Статуэтка улетела в окно, а брат надолго попал в черный список.

А еще один мой знакомый подарил своей племяннице золотую цепочку и кольцо, отлично, при этом, зная, что она золото не носит и считает его мещанским атрибутом, а украшения делает собственноручно, только их и носит, чем очень гордится. Да сколько еще было таких «страшных» подарков, чего стоила только кукла-пупс подаренная одной моей знакомой своим друзьям на годовщину свадьбы. К сожалению, так случилось, что за неделю до того,  эта самая пара получила от врачей страшный вердикт – бесплодие. А мне самой когда-то мой отец подарил огромный букет лилий, на которые у меня аллергия, но он об этом не подумал.

В общем, выбирая подарок близкому человеку, обдумайте все нюансы и возможные варианты, чтобы не влезть ногами в винегрет, как говорится. Ведь обидеть, пусть и случайно,  малознакомого человека – это очень неприятно, а обидеть близкого…. Плюс только в том, что родные люди остаются таковыми навсегда, и даже, если вы ошибетесь рано или поздно вас простят.

 

Ну и, наверное, самый сложный вариант – подарок любимой жене.

Как я уже писала в статье о мужских подарках – верх мастерства – это дарить «мечтательный» подарок. Такой подарок, который она сама себе никогда не купит, но очень-очень хочет, а вы угадаете, подарите и увидите эту радость и этот восторг.

Для этого надо милую очень хорошо знать и уметь слушать. 

Открою вам один секрет, обычно, накануне праздников, женщины подсказывают мужьям о таких «мечтательных» подарках. «А представляешь, как было бы классно, если бы у меня был….», «Ах, я была бы счастлива, если бы мне кто-нибудь подарил…» Ну может не такими фразами, но общий смысл именно таков. Не пропустите эти мгновения. Это ваш ключ к успеху.

Никогда не дарите женам «полезных для всей семьи» подарков.
Перед новым годом, мы с мужем поехали в ТЦ покупать продукты к празднику. И вот, забредя в отдел техники, и рассматривая ДВД плееры (а мы уже давненько обсуждаем вопрос замены устаревшей модели на что-то более продвинутое), я заметила, что мой любимый показывает мне очередную понравившуюся ему модель и пристально смотрит на меня (вероятно, в ожидании, не блеснет ли у меня от восторга что-нибудь в каком-нибудь месте). Не надо долго думать, чтобы понять, что он задумал мне на новый год подарить плеер, который мы и так собирались купить, то есть совместить приятное с полезным. Я девушка прямая, потому задала этот вопрос в лоб, он, помявшись, подтвердил мою догадку. И тогда, в очередном из отделов, я подвела его к стойке со шторками для душа, и предложила выбрать самую дорогую и красивую из понравившихся ему шторок, потому что именно ее я собираюсь положить ему под елку. Тем более, что вариант замены шторки тоже нами обсуждался. Муж признал свою неправоту и выбрал подарок для меня лично, а не «общественно полезный». Не совершайте подобных ошибок, не дарите таких подарков любимой, без предварительной договоренности.

Это основные моменты, о которых не нужно забывать, ну, а остальное подскажет сердце, поиск в интернете либо наши менеджеры, с удовольствием помогут вам определиться с подарком

