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	Чем коварна игромания?
Болезненней всего игрок переживает не проигрыш, а невозможность продолжать игру. В процессе игры игрок предвкушает свой триумф и одновременно ощущает риск, эта смесь эйфории и страха служит ему "наркотиком". Вследствие привыкания становится необходимой игра "по крупному", в которой игрок рискует всем, вплоть до жизни. Для облегчения переживания страха смерти мозг выделяет внутренний наркотик эндорфин. 

Для того, чтобы посадить человеку на игру, как на иглу, - не нужны серьезные затраты на рекламу или использование каких-то специальных приемов завлечения. 8-12 часов игры с «одноруким бандитом» достаточно для формирования патологической зависимости. Время это большое. Сразу 12 часов играть никто не сможет, но и спешить автомату не требуется. Сегодня полчаса, завтра – часок. Жертва никуда не денется. Игромания тоже умеет ждать.Соблазн бросить монетку и выиграть огромную сумму касается каждого. Проиграв крупную сумму денег, игромания ведёт людей на огромные долги, но проигрывают и их. 

Первым признаком возникновения синдромом "игромания" является потеря чувства времени. Думается, что это так – только попробовать, но игра происходит час или два. Если человеку трудно выйти из зала с игровыми автоматами – можно смело говорить о возникновении "патологии" - игромания уже вцепилась в него своими "зубами" .



	В чем коварство игромании? 

В процессе игры человек переживает смесь ощущений риска и предвкушения выигрыша. Потребность в этих ощущениях становится своеобразным «наркотиком». Мозг для облегчения чувства страха выделяет естественный наркотик эндорфин. И для усиления  ощущений приходится «играть по крупному» и даже рисковать жизнью. Для игрока невозможность продолжать игру тяжелее, чем проигрыш.

Для того, чтобы у человека сформировалась игромания, достаточно 8-12 часов игры с «одноруким бандитом». И совсем необязательно провести это время за игрой однократно. Соблазн выиграть большую сумму, бросив одну монетку, прельщает многих. Но в итоге проигрыши заставляют брать огромные долги с целью «отыграться», а эти взятые в долг деньги снова проигрываются.

Первым тревожным признаком возникновения игромании становится утрата чувства времени. Если время за игрой течет незаметно, если трудно выйти из зала с игровыми автоматами, можно говорить о возникновении болезненной зависимости.




