Какие окна выбрать.
Проблема старых окон известна практически всем из нас. В современных условиях есть возможность и средства для покупки современных окон, однако надо знать, что вы покупаете.

Для начала определимся какие окна бывают. Окна ПВХ – это окна на пластиковой основе, из пластмассы. Их плюсы: они не меняют цвет на солнце, их не надо перекрашивать, они легче по массе, они долговечнее по сравнению с окнами на деревянной основе. Но есть и минусы они деформируются на солнце, если окна не качественные, они могут выделать вредные вещества.

Окна на древесной основе, проще говоря деревянные. Плюсы: они ничего не выделяют на солнце, исключением служит краска, которая может выделять вредные вещества; они лучше вписываются в интерьер, чем пластиковые. К минусам можно отнести следующее: срок их службы меньше, чем окон из ПВХ; если их не обработать антибактериозным  покрытием, то со временем в них может завестись жучок; их нужно перекрашивать.
Это два основных вида окон, которые используются в современном строительстве и ремонте. Какие окна выбрать зависит от того, куда вы их будете ставить, если на дачу, то ставить дорогостоящие окна ПВХ не имеет смысла, вполне подойдут простые окна, достаточно покрасить их качественной краской, и обработать от бактерий и жучков. Если же вам в квартиру в многоэтажке, туту надо ПВХ, так как перекрашивать вы их не будете, да и от жучков защищать не надо.
