Приоритеты автотрейдинга.

Практически все новички, столкнувшиеся, точнее, решивши торговать на рынке Forex, сталкиваются с проблемами технического характера. 

Рассмотрим всё поподробнее. Когда человек становится трейдером, он думает, в-первую, очередь о том, как определить тренд, уровни поддержки и сопротивления и другие особенности технического анализа. Но в реальности приходится изучать ещё и программирование, как бы это странно не звучало.

Первое, что хочется сказать «Я пришел на рынок, чтобы торговать, а не программы писать!», однако, торговать вручную крайне затруднительно, что и привело к созданию разных торговых платформ, самая известная из них торговая платформа MetaTrader 4, в данной платформе есть встроенная функция программирования MQL4. 
Возникает вопрос «Зачем это всё простому трейдеру?». Дело в том, что любой индикатор или советник написан на языке программирования MQL4, т.е. вы сможете создавать собственные авторские системы, полностью автоматизированные, если будете знать язык программирования mt4. даже самые простые индикаторы вроде МА также имеют свой код программирования и порядок расчёта. Не говоря уже о целых советниках и скриптах, у которых код намного сложнее.
Возникает второй вопрос «Учить всё это в одиночку?». Ответа два, или вы самостоятельно открываете терминал MetaTrader 4 и изучаете самостоятельно: смотрите примеры, пробуете начиная с самого простого  и т.д. Но можно научится, используя опыт других трейдеров.
В частности, можно ознакомится с услугами сайта http://www.sepcentre.ru/, данный ресурс предоставляет платные курсы по изучения языка программирования MQL4. со всеми подробностями вы сможете ознакомится на данном сайте. Есть ещё один Интернет-ресурс, который нужно отметить http://www.miktrade.com/education/mql/. А этом сайте, также есть платные курсы, но если вам уж очень не хочется учится, можно посмотреть готовые продукты, т.е. можно приобрести уже готовую систему.
Как бы там ни было, если вы решили торговать на валютном рынке, вам крайне желательно выучить хотя бы основы языка MQL4, платно или самостоятельно, но это действительно очень желательно знать. 
