Как сделать ремонт в квартире.

Всем известна ситуация с «квартирным вопросом». Рано или поздно практически все сталкиваются с ремонтом в своей квартире. Как это можно сделать быстро и не дорого?

Для начала следует определить с масштабами ремонта: косметический – подкрасить, переклеить обои; или ремонт с заменой сантехники в квартире. Рассмотрим оба. если нужно просто «освежить» помещение, немного поменять интерьер и сделать что-то новое, то вполне хватит и поверхностного ремонта. Фронт работы: переклеить обои, поменять плинтуса, перестелить ламинат. Теперь подробнее.

Перед тем, как клеить новые обои надо содрать старые, если обои на бумажной основе (промокаемые) пройдитесь по ним влажной тряпкой, после чего они очень легко отклеятся от стен. Дальше готовим новые обои, краску следует использовать современную и желательно с красителем, т.к. не проклеенные  участки будут сразу видны, складки на обоях выравниваются сухой тряпкой. 
Плинтуса, удираем старые, если вместе с плинтусами отваливается штукатурка желательно замазать дуру новым раствором, после чего можно крепить новые плинтуса. Сначала поклейте обои, а потом новые плинтуса.

Ламинат. Если  вам надо поменять или постелить ламинат, то всё просто, при замене старого, прочищаете пол от старой краски, если она есть, и, прибиваете простыми гвоздями новые листы.
Если же вам нужен, а точнее пришло время, делать масштабный ремонт, здесь всё посложнее. Помимо того, что описано выше, нужно осмотреть стены на наличие дыр или трещин, которые надо замазать раствором, простой заменой ламината может и не хватить, вероятно, что придётся менять пол, если он деревянный или паркетный, при замене сантехники также необходимо осмотреть и замазать стены.

Прежде чем начать ремонт, определить с его масштабом и временным интервалом, чтобы он не перешёл в долгострой.
