Подарки из пластика
Белка

Новый год – пора волшебных сюрпризов, открывающая детям дверь в Сказку. Изготовленный и подобранный с любовью детский новогодний подарок наполнен магией праздника. Рыжая красавица белочка с радостью придет поздравить Вашего ребенка с самым веселым и добрым праздником в году. Жизнерадостная игрушка цвета солнца очарует детское сердечко. Она очень заботливая и запасливая и, конечно, подготовит сладкие гостинцы со вкусом доброго волшебства, которые понравятся и малышу, и Вам. Пусть Новый год и для детей, и для взрослых будет светлым и ярким.
Зайка

Детский новогодний подарок должен быть не только ярким и запоминающимся, но еще и милым и трогательным. Вашему ребенку очень понравится забавный серьезный зайка со сладкими гостинцами. Это одна из самых оригинальных игрушек из пластика. Замечательный зайчонок, с которым так весело играть, и самые лучшие конфеты, вафли, карамель сделают праздник незабываемым. Тепло новогоднего вечера надолго останется в сердце малыша, согревая его и радуя. Ребенок ощутит Вашу любовь и заботу, благодаря которым Сказка с милым озорством врывается в реальность.
Елочка

Зеленая красавица ель – самый красивый и яркий символ Нового года. Волшебное дерево с запахом детства, чистоты и светлых грез и детям, и взрослым дарит ощущение праздника, Чуда. Новогодний подарок в виде крохи елочки станет для ребенка приятным и необычным сюрпризом. Сладости тоже не оставят малыша равнодушным. Восхитительные шоколадные конфеты, карамель, вафли наполнят праздник доброй магией, которую творят не сказочные волшебники, а любящие сердца. Ребенок ощутит Вашу заботу и нежность, которая будет с ним всегда. 
Кролик

Символ наступающего Нового года – кролик, добродушный, запасливый и везучий. Хочется верить, что придет он к нам с охапками, полными счастья. Будет замечательно, если под новогодней елкой Ваш ребенок найдет оригинальный подарок в виде хорошенького кролика из пластика. Игрушка станет талисманом, оберегающим малыша в новом, обязательно счастливом году. Кролик принесет сладкие гостинцы. Нежный вкус вафель, карамели, шоколадных конфет напомнит о том, что сказка всегда приходит в дом, где живут любовь и забота.
Колокольчик 

Колокольчик – один из самых ярких и удивительных символов Нового года. Колокольчик – это веселье и детская беззаботность, это долгожданные гости на пороге дома и шумные прогулки на санях по сугробам, это звук праздника, когда сама радость подпрыгивает до небес. Новогодний подарок в виде колокольчика из пластика очень оригинален. А уж чудо-сладости, спрятанные внутри, приведут ребенка в восторг. Кого же оставят равнодушными конфеты, вафли, карамель от лучших фабрик? Маленький сладкоежка оценит с любовью подготовленный гостинец.
Подарки из картона

Сейф «Вкусняшка»

Вам хочется подобрать ребенку необычный новогодний подарок, способный принести море положительных эмоций? Несомненно, волшебный сейф из картона, полный сладких чудо-гостинцев, станет для Вас настоящей находкой. Все детишки под новый год с замиранием сердца ждут красивых и сладких новогодних подарков. Мы поможем Вам сделать мечту ребенка явью. Он должен знать, что чудеса случаются не только в сказках. Ваша нежность и забота откроет дверь волшебству, и оно радостно впорхнет в Ваш дом на крыльях детских грез.
Портфель ученика

Что может порадовать малышей в новогоднее утро сильнее вкуснейших сладостей? А уж если сладкий подарок спрятан в прелестном картонном портфельчике, то детскому восторгу не будет предела. Разве сможет что-либо сравниться с радостным волнением ребенка в тот миг, когда он нетерпеливо откроет чудо-портфель и найдет там свои любимые конфеты, вафли, карамель? Ведь дети так любят сюрпризы, так восторженно их ждут и так непосредственно радуются им. Когда Новый год входит в дом, детские мечты должны сбываться. 
Диплом «Хорошего поведения» 

Диплом «Хорошего поведения», выполненный из картона – один из самых интересных и необычных детских новогодних подарков.  Ваш малыш почувствует, что его старания были замечены и оценены. Ведь сам всевидящий, всезнающий Дедушка Мороз считает его самым послушным ребенком и потому с особенной заботой, вниманием и любовью подготовил для него самый вкусный сладкий новогодний подарок. Ваш малыш, конечно, особенный и заслуживает самого красивого и волшебного сюрприза. Пусть Новый год будет для него соткан только из радостных и беззаботных дней. 
Заяц-Сюрприз

Картонный новогодний подарок «Заяц-Сюрприз» очарует Вашего ребенка. Ведь вначале малыш увидит просто красивую красочную коробочку. Но стоит открыть коробочку – и выглянет озорной зайчишка-плутишка, веселый, как и подобает новогоднему подарку. А уж вкуснейшие сладости от лучших шоколадных фабрик подарят малышу море положительных эмоций. Ведь все детишки – сластены. «Заяц-Сюрприз» – подарок красочный и оригинальный. Ваш ребенок обрадуется, найдя его под новогодней елкой. А радость малыша, конечно, согреет и Ваше сердце.
Почта от департамента «Сказок и волшебства»

Знаете ли Вы о существовании сверхсекретного департамента «Сказок и волшебства»? Эта организация была создана коллективом добрых волшебников, возглавляемым Дедом Морозом. Многопрофильная деятельность департамента подчинена одной благородной Цели – сделать детские мечты явью. Новогодним утром детишки получают по почте сладкие подарки. В красочных коробочках припрятаны не только чудесные сладости, но и невидимое светлое волшебство, творимое любовью к детям. Пусть для Вашего малыша Новый год начнется с доброй сказки.
Посылка от Деда Мороза

Всем известно, что Дедушка Мороз живет далеко на севере, там, где всегда сугробы выше колен и метели поют песни. Целый год Дед Мороз заботливо готовит детишкам сладкие новогодние подарки. Уж он постарается подобрать только самые лучшие, самые качественные сладости. А когда послышатся уверенные шаги Нового года, метели подхватят красиво упакованные посылочки, понесут их на снежных крыльях по всему миру и оставят в домах, где живут дети, верящие добрым сказкам. Под елочкой ждет ребенка волшебная посылка.
Лошадка-Качелька

Лошадка-Качелька – один из самых добрых и милых детских новогодних подарков. К Новому году она подготовилась очень серьезно: нарядилась покрасочнее, гостинцев набрала самых вкусных и пришла детишек с праздником поздравлять. Да вот беда, застеснялась лошадка, покраснела. Все ей ново и непривычно: и красавица ель, прикрывающая ее отяжелевшими от сверкающих игрушек ветвями, и праздничная суета, и радость, звенящая в воздухе. Ждет с нетерпением лошадка, когда же Ваш ребенок найдет ее и порадуется сюрпризу.
Праздничные часы

Часы – один из символов наступления нового года. Любые часики – немного волшебные. Ведь они измеряют таинственный и нескончаемый бег времени, они аккуратно отсчитывают мгновения, из которых сплетается наша жизнь. Картонный новогодний подарок в виде часов поражает красочностью. Верится, что его изготовили мудрые волшебники в зачарованных мастерских, спрятанных от глаз людских. А припрятанные внутри часов сладости, конечно, тоже волшебные. Ведь они невероятно вкусны. Пусть  Новый год откроет дверь доброму Чуду.
Пенал для сладостей

В обычных пеналах хранят канцтовары. А Ваш ребенок может получить к новому году волшебный пенал, полный сладостей. Изготавливают такие чудо-подарки мудрые зверушки, живущие в зачарованном лесу, куда не ступала нога человека. Только фантазия ребенка способна разрушить стену, отделяющую реальность от Сказки. Жители сказки любят детей и готовят для них подарки с бесконечной нежностью и заботой. Когда Новый год стучится в двери, Сказка смело врывается в реальность с охапками гостинцев для Ваших малышей.

Степашка

Добродушный зайчонок Степашка живет в огромном лесу, где деревья рассказывают друг другу сказки. Здесь живут Доброта и Дружба. Маленький Степашка очень любит детей и всегда старается подготовить для них самые вкусные сладкие новогодние подарки. Зайчишка очень старательный и добросовестный, поэтому сладости, выбранные им для малышей, конечно же, сочетают в себе нежнейший вкус и высокое качество. Славный зайка с радостью придет в Ваш дом поздравить Вашего ребенка с самым добрым и веселым из праздников. 

Упаковка из пластика
Белка

Упаковка для детского новогоднего подарка, конечно же, должна быть милой и необычной. Разве может оставить детское сердце равнодушным прелестная пластиковая белочка? Она прискакала из далекого леса, где на деревьях растут сказки и волшебство творится на каждом шагу.  Рыжая кроха с удивленными зелеными глазенками оставила свой родной домик на высоком деревце, чтобы поздравить вашего малыша с праздником, поделиться с ним радостью и гостинцами. Она станет чудесной игрушкой, доброй, милой и трогательной.
Кролик

Каждый ребенок будет рад сладкому новогоднему подарку, припрятанному под нарядной елкой. Красивая, необычная упаковка сделает сюрприз еще более приятным. Несомненно, Вашего малыша заинтересует прелестная упаковка в виде кролика. Представьте его восторг, когда внутри удивительной игрушки он обнаружит свои любимые сладости. Такой необыкновенный сюрприз сделает этот новый год ярким и запоминающимся. Светлая детская радость озарит Ваш дом, и Сказка уверенно постучит в окошко. Пусть Новый год начнется с волшебства.

Колокольчик

Колокольчик – это символ веселого праздника, когда долгожданные гости стучат в дверь, когда вокруг шум и суета, а на душе необыкновенно тепло и уютно. Оригинальная пластиковая упаковка для сладкого новогоднего подарка в виде колокольчика заинтересует Вашего малыша. Ведь колокольчики эти, разумеется, волшебные. Они растут на прекрасном дереве в сказочной стране. Деревце это выросло, чтобы радовать детей. И чудо-колокольчики обязательно приносят малышам счастье. Ведь создаются они с любовью к детям.
