Бюджетирование в программе  «1С:Управление производственным предприятием»

Программа «1С:Управление производственным предприятием» обеспечивает автоматизацию процессов планирования на предприятии.

Результаты финансового планирования отображаются с помощью бюджетов. 
Простые инструменты, предоставляемые программой «1С:Управление производственным предприятием», эффективно применяются для создания произвольного бюджета. Они дают возможность сконструировать систему бюджета по различным направлениям деятельности или отдельным подразделениям компании. Отчеты, предоставляемые программой «1С:Управление производственным предприятием»,стоит использовать для осуществления  планирование финансов предприятия в целом.
Параметры любого бюджета включают его название, заголовок, тип и набор строк.

Источниками данных для формирования строк бюджета могут быть счета бюджета и статьи бюджета. 
Программа «1С:Управление производственным предприятием» предлагает пользователям несколько удобных способов перехода от просмотра бюджета к коррекции бюджетных операций. Работая с программой«1С:Управление производственным предприятием», пользователь может открыть список оборотов по определенной статье бюджета из сформированного баланса. Также есть возможность поверх этого списка открыть ответственную за определенный оборот бюджетную операцию. 
Одна из основных задач бюджетирования – постоянный тщательный контроль показателей хозяйственной деятельности фирмы. Особенно пристального внимания заслуживают целевые показатели, которые представляют собой ориентиры для достижения. Существуют также ограничивающие показатели, то есть лимиты расходования ресурсов. В условиях дефицита средств особенно актуальным является  контроль фактического расходования средств по заявкам. Стоит отметить: программа «1С:Управление производственным предприятием», несомненно, удобна тем, что дает пользователю возможность вводить  заявки на расходование средств на определенную дату. Достоин внимания тот факт, что заявку на расходование денежных средств можно без труда привязать к бюджету. При этом указывается сценарий, статья оборотов, а также прочие реквизиты. Это достаточно удобно, так как заявки всегда будут перед вводом в базу автоматически анализироваться. Целью данного анализа является оперативное выявление возможных несоответствий заявки тем ограничениям, которые накладываются подсистемой бюджетирования.  
