Использование стандартных отчетов в текущей бухгалтерской работе
Программа «1С:Бухгалтерия» предлагает ряд возможностей упростить текущую бухгалтерскую работу, которая заключается в планомерном сборе информации о фактах хозяйственной жизни предприятия и регистрации этой информации путем ввода документов в информационную базу. Благодаря простоте работы с «1С:Бухгалтерией», ввод многих документов можно поручать лицам, которые не являются сотрудниками бухгалтерии. Это, без сомнения, уменьшает объем рутинной работы бухгалтеров и позволяет им сосредоточиться на выполнении стратегических заданий учета и анализа фактов хозяйственной деятельности.
Для просмотра результатов текущей бухгалтерской работы «1С:Бухгалтерия» предлагает несколько стандартных отчетов. Используя их, можно оперативно чередовать ввод хозяйственных операций в информационную базу с просмотром бухгалтерских итогов. Эта особенность «1С:Бухгалтерии» дает возможность в любой момент убедиться, повлияла ли новая операция на данные бухгалтерского учета должным образом. 
Пользователь программы может при необходимости распечатать бумажный аналог любого электронного документа и использовать его в бумажном документообороте фирмы.

Работая с «1С:Бухгалтерией», можно использовать стандартные отчеты.

Чаще всего применяется оборотно-сальдовая ведомость. Она имеет вид таблицы, в строках которой отражаются данные о начальных и конечных остатках и оборотах бухгалтерских счетов за выбранный период. Счета расположены в порядке возрастания номеров.

Шахматная ведомость представляет обороты между бухгалтерскими счетами в табличном виде. Строки соответствуют дебетуемым счетам, столбцы – кредитуемым.
Максимальную детализацию информации о движениях по счету обеспечивает карточка счета. В строках данного отчета отображается информация обо всех проводках, в которых задействован выбранный счет. В конце каждой строки выведен остаток, полученный на бухгалтерском счете после регистрации соответствующей проводки.
В отчете "Сводные проводки" отображается список сводных проводок за выбранный период. 
"Отчет по проводкам" дает информацию о проводках, отобранных по определенным критериям. Для отбора может быть указан счет дебета или кредита, а также оба счета. 
"Главная книга" дает информацию о начальном и конечном сальдо по каждому счету, его оборотах с другими счетами.

Учетные данные можно наглядно отобразить с помощью диаграммы.

