Суррогатное материнство, принцип
Принцип суррогатного материнства – генетическая связь с одним из родителей. Обратитесь в центр Суррогатного материнства в Москве, осуществите свою мечту.  Данная практика распространена повсеместно и помогает бесплодным парам, обрести свое долгожданное счастье - рождение здорового малыша. Суррогатной матерью становится наша кандидатка в возрасте от 20-35 лет.
Критерии подбора кандидаток
Сам процесс подбора суррогатной мамы, сложный и многоэтапный. Перед процедурой, женщина проходит полное медицинское обследование в Центре:
· кандидатка на роль суррогатной матери, рожавшая, самостоятельно выносившая ребенка;
· в анамнезе отсутствие инфекционных и генетических заболеваний и этот пункт соблюдается;
· наличие вредных привычек не допустимо;
· не должно быть гинекологических операционных вмешательств;
·  производится подбор из базы данных, под определенные параметры – рост и вес;
· возрастные критерии, превышения которых нет;
· наличие судимостей исключено;
· резус – фактор положительный.
Манипуляции для кандидатки проводятся бесплатно. После проверки физического здоровья производится оценка психоэмоционального состояния.
Как происходит оформление бумаг, договора?
Спектр услуг суррогатного материнства в Эмбримаме постоянно обновляется. Уровень соответствует заявленным мировым стандартам. Некоторые вопросы, по сурматеринству отражены в Семейном Кодексе РФ и в Федеральном законе “Об основах охраны здоровья граждан РФ”. В нормативно-правовых актах, предельно четко изъяснено понятие о суррогатном материнстве и основные требования, которые выполняются в центре.
 Принцип акта – заключение договора между будущими родителями, или одним родителем и суррогатной матерью. Предмет договора - имплантация эмбриона с последующим его вынашиванием и обеспечением благоприятных условий для внутриутробного развития. Услуга, исполненная в полном объеме, выполненный договор. 
После рождения малыша, суррогатная мать подписывает добровольный отказ от ребенка, то есть, она на него не имеет никаких прав. Биологические родители регистрируют новорожденного на себя, вносят в документ свои данные и в ЗАГСе получают Свидетельство о рождении ребенка.
Центр “Эмбримама” обеспечит юридическую поддержку, в программу вступаете без каких либо ожиданий. Гарантированное поддержание всей беременности с обеспечением комфортных условий проживания и родов.

