SOMAN Group – минимизация рисков, работаем по всей территории РФ
Основной принцип работы нашей компании – соблюдение договоренностей! Минимилизация срока выполнения заказа – до 4 недель с соблюдением всех требований ГОСТ. Вы заказали – мы выполнили! 
При производстве изделий, используются качественные материалы. Наша компания постоянно развивается - улучшается процесс изготовления, обновляется линейка используемого оборудования, дизайнерские решения, ценовая политика подстраивается под каждого клиента.
Мы выпускаем стеклянные перегородки – которые способствуют изменению интерьера в развлекательных комплексах, квартирах, торговых центрах. Отличительная черта таких моделей – светопроницаемость. Так же, при необходимости можно выбрать конструкции с матовым стеклом – они визуализируют пространство и привносят в него новизну. Стекло металлоконструкций проходит процесс закаливания, оно прочнее, травмабезопасное, так как покрыто специальной пленкой, его держит ячеистая рамка, с видами стекол можно ознакомиться в нашем каталоге. Выполняются детали конструкции перегородки для зонирования офиса электродуговой сваркой, не имеют визуально выделенных швов.
“ Раздвижные” -  телескопические конструкции оснащены механизмом синхронного движения. 
“Распашные” – популярный вариант, отличается надежностью, так как при производстве каркаса используется сталь или алюминий. Изделия по желанию можем сделать фиксированными с дверью или глухими.
Лофт “стационарные конструкции” – производим из алюминия, оснащаем хай - тек системами открывания, изделия смотрятся легко и не утяжеляют пространство. Данный дизайн выбирают свободолюбивые, практичные и креативные минималисты. Крепятся к стенкам - балкам, потолок – стена, идеальный вариант для кухни или ванной комнаты, так как не пропускают запахи и влагу, используемый материал – алюминий, он устойчив к воздействию коррозии.
Перегородка “книжка” – лофт изделие, заменяющее обычную дверь. Оснащены сложной системой движения, производятся из нескольких полотен с роликовыми креплениями, для безопасного движения конструкции устанавливаем направляющие рельсы, гибкость обеспечивается пружинным механизмом. Крепятся на двух осях – верхней и нижней. 
Стиль, цветовая гамма профиля – наш конек, Вы сами подберете необходимый цвет, наносим рисунок.
SOMAN - работаем для Вас по всей территории РФ. Отзывы о компании, на нашем сайте, действует скидочная система.
