Nexus
Nexus – управление пассажирских перевозок в Тайн-энд-Уир, Британия. Является частью Северо-восточного транспортного объединения со штаб-квартирой в Ньокасл-эпон-Тайн. В 1974 году пришел на смену управлению пассажирского транспорта Тайнсайда. 
Значение и история
История компании начинается в 1968 году. Именно тогда был принят закон о транспорте. Он предполагал построение новой структуры транспортных компаний, а также создание органов управления местным транспортом.
Одним из таких стало управление пассажирского транспорта Тайнсайда. Уже в следующем, 1969 году был утвержден первый логотип компании. Он просуществовал до 1974 года. Тогда, в результате очередной реформы, управление пассажирского транспорта Тайнсайда было упразднено, а ему на смену пришло управление пассажирских перевозок Тайн-энд-Уир. Новый логотип, впрочем, мало отличался от старого и просуществовал до 1987 года. Тогда он перетерпит радикальные изменения.
Несколькими годами ранее, а именно в 1980 году, компания инициировала открытие первых нескольких станций метро Тайн-энд-Уир. Окончательно оно заработало у 1984 году.
В 1996 году, вместе с новым логотипом пришло и новое название. Теперь оно стало более ярким и запоминающимся – короткое Nexus вместо длинного Tyne and wear passenger transport executive.
В 2009 Nexus запустила стратегию, направленную на улучшение качества автобусных перевозок Тайн-энд-Уир. Предполагалось сделать их более надежными и точными. В 2014 году  Nexus заключила ряд договоров с крупными компаниями для достижения поставленных целей.
Кроме того, сегодня Nexus одним из первых внедряет среди своих пассажиров инновационные технологии продажи билетов в рамках Северо-восточной инициативы по «умным» билетам. Программа предполагает возможность расплатится за любой вид транспорта с помощью одной специальной карты. Также рассматриваются варианты электронных карт, которые смогут хранится в телефоне или смарт-часах.
А совсем недавно компания запустила очередную инициативу, теперь уже направленную на улучшение метро Тайн-энд-Уир. В рамках этой инициативы планируется полностью модернизировать инфраструктуру метро к 2023 году.
На протяжении всего существования эмблема Nexus перетерпела несколько изменений, но тем не менее, всегда отличалась оригинальностью. Так, уже первый логотип Nexus был довольно необычным. При первом взгляде в его замысловатых линиях было сложно что-либо разглядеть. Но присмотревшись, можно было увидеть инициалы бренда.
1969 – 1974
Первый логотип был создан у 1964 году. Он представлял собою переплетение синей и черной линий. При этом черная линия образовала узор, а синяя пересекала этот узор посредине. Края черной линии были слегка зазубрены, а синей – прямые. Линии символизировали дорогу, а при внимательном рассмотрении в них можно было увидеть инициалы бренда.
1974 – 1987 
Следующий логотип мало отличался от предыдущего. Лишь узор, образованный двумя линиями стал немного меньше, была добавлена рамка, цвета логотипа стали более насыщенными, яркими.
1987 – 2001
	В 1987 году эмблема перетерпела кардинальные изменения. Теперь она стала менее замысловатой, но более понятной для окружающих
Новый логотип представлял собой две прямые линии – голубую и желтую, которые постепенно переходили в буквы «T» и «W». Под линиями можно было разглядеть надпись – полное название компании.
1996 – 2002
Эмблема, представленная в 1996 году сильно отличалась от предыдущей. Прежде всего она стала более минималистичной. Две толстых кривых линии, символизирующие две дороги, переплетались между собой, под ними находилось новое название компании – белые буквы на синем фоне. Сам логотип окружен тонкой синей рамкой.
2002 – сегодняшний день
В 2002 году логотип почти не изменился. Синий цвет был заменен темно-зеленым, а рамка стала немного толще. Кроме того, если старая эмблема напоминала прямоугольник, то новая стала больше походить на квадрат.
2012 – сегодняшний день
Последний логотип был представлен в 2012 году. В нем поменялся только цвет – темно-зеленый стал светлее и ярче.
Шрифт и цвета эмблемы
Первые две эмблемы не имели каких-либо надписей, инициалы компании в них можно рассмотреть с трудом. Поэтому сказать что-либо об их шрифте нельзя. Впервые он появляется в 1987 году. Шрифт незамысловатый, четкий, даже строгий. Чем-то отдаленно напоминает Calibri. Впоследствии он таким и останется.
Цветовая гамма сильно менялась на протяжении всей истории компании. Сначала это были черно-синие тона, затем их сменили более пастельные – голубой и желтый. После этого основными цветами эмблемы стали синий и ярко-красный. Чуть позже синий был заменен зеленым – сначала темным, и в конце концов – светлым и ярким.  
