Полонина Боржава – райське місце яке варто побачити на власні очі
Полонина Боржава – це неосяжні сонячні простори, що дарують магічні рельєфи, та казкові пейзажі. Простягнувшись на 50 км в довжину, полонина вважається найдовшою в Карпатах.
Перлиною Боржави є зеленоверха крута гора Стій
Полонина має незвичайний ландшафт, багато вершин з різною рослинністю та крутими схилами змагаються між собою за першість в гірській композиції. Не можна не помітити вершину Гемба , знаменитий Плай та Великий Верх, на якому встановлено тригонометричний геодезичний центр з системою координат. І це ще не все – попереду дуже багато цікавого.
Букові ліси та поодинокі смереки прикрашають й так чудові краєвиди. В тихій рівній долині можна не тільки організувати пікнік, а й добре відпочити, попити холодної води з гірських джерел. Ягідні поляни розбавляють смарагдові пейзажі яскравими барвами.
Туристи дуже люблять Полонину Боржаву за доступні маршрути, свіже повітря та казкові простори. За гомінку річку Боржаву, яка змією в’ється гірськими ущелинами та впадає в Тису. “Чорничний рай” – це ще одна назва знаменитої Полонини. Зелені галявини густо вкриті чорницею, лохиною та брусникою. Не можна не сказати про прекрасні водоспади з прозорою льодяною водою. Знаменитий водоспад Шипіт володіє магічною силою, що притягує сюди мандрівників з усього світу. Про водоспад складають легенди, його неповторний ландшафт став натхненням для художників.
Густі долини, могутні хребти та загадкові ущелини гармонічно виглядають в спільному тандемі, неначе художній витвір талановитого митця. На зеленому пасмі сонно переміщаються сиві кучеряві хмари овечих отар, линуть мелодійні звуки трембіт. Нерукотворна картина та яскравий пейзаж полонини вражає своєю унікальністю кожного туриста.
Туристичні Карпати радо зустрічають гостей, пригощають гуцульськими стравами, смачними напоями та дарують море незабутніх вражень
Природа подарувала українцям справжні шедеври, якими можна насолоджуватись без кінця. Скільки б не писали чи не розповідали про природні дива Карпатських полонин, словами неможливо передати всі красоти цього чарівного краю. Обов’язково треба побачити все на власні очі. Нерукотворні картини, створені природою, вражають своєю неповторністю, спалахують різними барвами та манять до себе.
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