Современный бокс в столичном регионе

«В здоровом теле – здоровый дух», говорили древние греки и были совершенно правы. Им, древним грекам, было не занимать здоровья, как физического, так и морального. Ведь они не сидели в офисах, не питались фаст-фудом и уж конечно не проводили выходные за компьютером. С ранних лет юношей и девушек приучали к занятиям спортом, пешим прогулкам на свежем воздухе и почетным наградам, которые вручали победителям в спортивных соревнованиях. Стойкая жизненная позиция и целеустремленность древних греков по сей день считается эталоном лучших моральных качеств человека.

Стараясь воспитать и поддерживать в себе эти самые моральные качества, люди порой ставят перед собой невыполнимые задачи. Часто объективно оценить свои возможности и не сломаться под тяжестью груза, который сами на себя и взвалили, довольно трудно. Если вы не уверены в себе и своих силах (или переменчивых идеалах), начать лучше с малого. 

Спорт – это всегда испытание на прочность. Спорт требует от нас концентрации, быстрой реакции и серьезной физической подготовки. Вместе с накачанными мышцами к человеку приходит уверенность в себе, стремление к победе, стойкость. После долгого и утомительного трудового дня житель современного мегаполиса ищет и находит себя в тренировочных залах.

Один из самых стремительно развивающихся мегаполисов – Москва. Здесь люди настолько гонятся за успехом, что порой не успевают ничего другого. Они суетятся, толкаются и соревнуются друг с другом. Неудивительно, что в Москве стал популярен бокс – жизнеутверждающий и несколько агрессивный вид спорта. 

Что нового привнесли москвичи в бокс, и что нового бокс привнес в москвичей? В первую очередь оговоримся, что на тренировках вы не увидите разбитые губы, иссеченное в кровь тело и шрамы от травм. Несмотря на то, что бои тут всегда настоящие, и удары, и приемы тоже, синяков и ссадин друг другу никто не наставляет. Цель занятий в секции бокса – работать над собой, а не калечить противника. 

Ощутите это особое настроение, с которым на ринге сходятся бойцы. Это – гордость за себя и свои достижения, готовность отвечать за свои поступки и… предчувствие победы. На миг остановилось время, чтобы продлить прекрасное мгновение.

Скажете, так не бывает и я преувеличиваю возможности спорта, самого по себе незамысловатого? А вы попробуйте провести хотя бы несколько тренировок по боксу – тогда поймете, о чем я. 

Как известно, все новое – всего лишь хорошо забытое старое. Идея занятий спортом не ради самого спорта не нова. Древние греки сказали бы вам то же самое.

Бокс в Москве уже облюбовал себе отличные клубы для развития и совершенствования душевных качеств и скрытых талантов. Идеалы древних нашли новое воплощение в людях нового времени. Московский клуб бокса Titan Health – наглядный пример места, где люди меняются к лучшему раз и навсегда. 

Стремление москвичей к совершенству похвально. Хотелось бы, чтобы и в наших краях было побольше подобных мест!
