Let Them Ride Poker
Ваша задача в этой игре – это собрать из двух карт, что в прикупе; и трех карт, что вам раздали, выигрышную комбинацию. 
Для начала, вам надо сделать три ставки. Эти ставки, должны быть на полях под номерами "1", "2", и "3". Затем, вы получите от крупье три открытые карты. Еще две карты - будут закрытые, их называют картами в прикупе.  
Проведите анализ открытых карт, и решите, что делать дальше. В зависимости от того, какая комбинация открылась, вы можете пасовать или играть дальше.  

Если вы решаете играть: вам открывают первую карту из прикупа, а ваши ставки, остаются на месте. Если вы решаете пасовать: ставка под номером «3» возвращается вам, и открывается первая карта прикупа.  В любом случаи, в итоге, вы узнаете 4 из возможных карт. 

Далее вам опять предстоит выбрать: будите вы пасовать или играть.  Выбор зависит от того, какая комбинация у вас после первой партии. Если вы видите, что складывается удачная комбинация, и следующая карта может только ее улучшить – то надо играть дальше. Так как ваши ставки остаются на месте, то в случаи успешной партии – вы получите выигрыш, в соответствии с правилами. У каждого казино свои особенности выплат. В ситуации, когда у вас выгодная комбинация, конечно, лучше, когда у вас больше ставок. В случаи, если вы решаете пасовать, то вам возвращается ставка со второго номера, и открывается вторая карта из прикупа.  Если у вас складывается выигрышная комбинация карт – вы получаете деньги, в соответствии с правилами. А если вы проигрываете, то ваши ставки сгорают.
Существует  разновидность  игры Let Them Ride Poker,  в ней прогрессивный джекпот (ставки на который составляют 1$).  Для игры, вам необходимо сделать ставку на поле «Side Bet». В случаи удачной комбинации – вы получите выигрыш, согласно таблице казино. 
Poker Three
Poker Three – это игра, которая дает возможность играть сразу в две игры. При желании играть только в одну – вы делает ставки только в ней; а если вас привлекает сразу две – то и ставки делаете соответственно. 

«Плюс пара»

Правила просты.  Для начала, конечно, делаете ставку, затем получает карты.  Проверяет раздачу – и получаете выигрыш (или не получает). Правила запрещают отказываться от ставки и изменять ее.
Далее приведены случаи, когда ваша ставка выигрывает.

«1 к 1» - пара
«4 к 1» - флэш

«6 к 1» - стрит

«30 к 1» - три карты одного достоинства

«40 к 1» - стрит-флеш

«Анте и игра»
Сделали ставку и получили карты. Затем, смотрите свои карты, и решайте, что делать дальше. Если вы решаете пасовать, то теряете «Анте» (ставку). Если вы решаете играть, то вам надо поставить ставку равную «Анте» и проверить карты  у крупье. В случаи, если вы решает пасовать в этот раз, то вы потеряете свою ставку с первой игры «Плюс пара».
Дальнейшая игра может преподнести и сюрпризы. Вы должны сравнить свои карты и карты крупье. Здесь возможно несколько сценариев.

· У крупье нет игры, т.е. у него нет  дамы или другой лучшей комбинации. В этом случаи «Анте» выигрывает «1 к 1». «Бет» (игровая ставка) - возвращается.
· Крупье играет, т.е. у него есть дама или любая другая выигрышная комбинация. Но карты игрока  - бьют  карты крупье. Тогда, опять, «Анте» выигрывает «1 к 1». «Бет» (игровая ставка) - возвращается.

· Крупье играет, т.е. у него есть дама или любая другая выигрышная комбинация. Его карты - бьют карты игрока. «Анте» проигрывает, вы теряете ставки на игру «Бет».
· Крупье играет, но у игрока и крупье одинаковые комбинации, и их шансы равны. Тогда все ставки («Анте» и «Бет») – переносятся на следующий раунд. 

«Анте» имеет и свои бонусы, они не зависят от карт у крупье.

«1 к 1» - стрит
«4 к 1» - три карты одного достоинства

«5 к 1» - стрит-флэш

Баккара

Здесь, задача игрока - получить комбинацию карт, сумма которых дает число 9, или близкое к 9. Карты считают в соответствии со следующими значениями:
«туз» - 1,

От «2» до «9» - в соответствии с номинальным значением,

«фигуры» и «10» - 0

От числа, которое получается при складывании значений, надо отнять 10. То число, которое получается, после этих операции – участвует в подсчете результатов. К примеру, у вас выпала комбинация:  «туз» + «9» = 1+9 =10. И 10-10=0. значит, число, которое участвует в игре это – «0». 
В начале игры, вам надо сделать ставку на одном из полей: «банк», «игрок», «ничья». Потом, банкир сделает раздачу карт, каждый получит по 2 карты. В некоторых случаях, раздают  и третью карту. Это правило третьей карты, о нем, мы поговорим ниже. Шуз – это место, где находится 6 колод, и откуда, происходит раздача карт. Перед каждой раздачей, карты тасуют.  
Если игрок, набирает число 9 – он выигрывает.

Выплата происходит в соответствии с таблицей и ставкой.

Ставка на поле «игрок» - «1 к 1»

Ставка на поле «банк» - «2 к 1», минус 5% комиссии

Ставка на поле «ничья» - «9 к 1»

«Правило третьей карты»

Мы уже говорили, что в некоторых случаях, игрок или банк (или оба), могут получить по третьей карте в игре. 
«Для игрока»

Итак, в случаи, если число составляет значение:

«0», «1», «2», «3», «4», «5» - выдается дополнительная, третья карта.

«6» или «7» - раздача не продолжается

«8» или «9» - оптимальное значение, карта не выдается.

«Для банкира»

Суммарное значение       Раздача при третьей       Остановка при третьей 

двух карт:           


карте                      

карте

«0»,  «1»,  «2»          
 Карта раздается всегда. 

«3»                      
от «0» до «7», «9»              
«8»
«4»                     
от«2» до «7»                          «0», «1», «8», «9»
«5»                    
«4», «5», «6», «7»                   от«0» до «3», и«8», «9»
«6»                    
«6», «7»                                   от«0» до «5» и «8», «9»
«7»                      
Раздача всегда останавливается 
«8»,  «9»                
 Игрок не может взять карту       
Правило, которое отменяет все остальные правила – это наличие у игрока и банкира, суммарного значения  карт, равного «8» или «9». 
Блек Джек
Цель игры – набрать 21 очко, из карт, которые дает дилер. Таким образом, игра идет между дилером и игроком. Игрок, в процессе игры,  делает ставки. Минимальный и максимальный размер ставки, определяет конкретное казино. 
«Игра»
В начале, игрок получает 2 карты. Зная, суммарное значение этих карт, игрок решает, брать ему еще карты, или нет. А дилер берет себе одну карту, которая перевернута лицом. У него есть возможность взять 2 карты, но тогда, одна из них будет перевернута. 

За игроком остается право, взять еще карту, или нет. Все зависит от суммарного значения, уже имеющихся карт. Если сумма составляет – 21, то брать еще карты запрещено.

Когда игрок определился со своими картами, дилер сдает карты себе. В случаи, если у дилера сумма карт – меньше 17, он сдает себе карты дальше. Если сумма  - 17 и выше, то раздача останавливается. 
Если, в конце раздачи, у игрока суммарное значение карт выше чем у дилера, но меньше 21, то он выигрывает (либо проигрывает, если наоборот). 
Суммарное значение карт, выводят исходя из достоинств карт.   

«туз» - его значение может быть «1» или «11», исходя из желания игрока

От «2» до «10» - считаются по номинальному значению

фигуры – по «10»

«Ставки и комбинации карт»

Комбинация из «туза» и карты, номинальное достоинство которой 10, называется – «блекджек». При этом учитываются только первые 2 карты. Если выпадает «блекджек», то происходит оплата по соотношению 3:2. Эта выигрышная ситуация, кроме случая, когда «блекджек» выпадает у дилера. Тогда игрок ничего не теряет, но и не выигрывает. Остальные ставки оплачиваются по соотношению 1:1. 
DOUBLE, или удвоение ставки.
У игрока есть право, удвоить свою ставку, если суммарное значение карт меньше 21, после первой раздачи. Его ставка должна быть равной первоначальной.  При этом он получает только одну карту.  

SPLIT, или разделение карт

В случаи, если у игрока, после первой раздачи есть 2 карты, одинакового достоинства, он имеет право разделить карты. Для этого, игрок должен удвоить свою первоначальную ставку. Дилер разделяет карты, и раздает дополнительные карты к первой руке nbsp, а затем ко второй. После разделения может выпасть комбинация «туз» и «10», но в этом случаи - это не будет «блекджек», а всего лишь 21. Если разделение было для тузов, то им дается не больше чем 1 карта.  Когда при разделении,  выпадают двойные карты, игрок имеет право их разделить снова. 
INSURANCE, или страховка

Если, во время игры, у дилера выпал первый туз, то игрок может застраховаться от «блекджека».  Страховка равна половине первоначальной ставки. Если у дилера выпадает «блекджек», то страховка выигрывает 2:1. В обратном случае, страховка – проигрывает. Вариантов страховки много: есть на нескольких боксах, выборочная и другие. 
SURRENDER, или отказ

Если, вас не устраивают первые две карты – вы можете отказаться от игры, при этом, вы потеряете половину от первоначальной ставки. 
Бура

Игра знаменита тем, что является излюбленным увлечением заключенных. Хотя на воле, она тоже находит своих почитателей. Специфика игры в том, что ходить можно сразу с нескольких карт (только если они одинаковой масти).  Для игры подходит обычная колода из 36 карт. Играть могут от 2 до 6 человек. Цель игры – набрать 31 очко первым. Для подсчета очков, используют следующую таблицу:

«туз» - 11
«10» - 10

«король» - 4

«дама» - 3

«валет» - 2

«9» - 0

«8» - 0

«7» - 0

«6» - 0

Каждый игрок, перед началом игры, кладет в общий банк, одинаковую сумму денег. Затем, каждому раздается по одной карте, и так, пока у каждого игрока не будет по три карты в наличии. Потом открывают козырь. В случаи, если игроков несколько, то игру начинают по кругу, слева от сдающего игрока. Если игроков всего двое, то начинает тот, кто не сдавал.  Заходить можно, с любой карты, допускается даже ход с двух карт сразу, но в случаи, если они одной масти. Все остальные игроки должны отбить карты своими. Бьют карты той же масти, но выше достоинством, но и, конечно, козыри.   Если карты заходящего игрока -  не побиты (или хотя бы одна), то он их забирает.
К примеру, вам надо побить 2 или 3 карты заходящего. Каждая из этих карт должна быть бита по отдельности. Выбираем карту высшим достоинством и кладем поверх. Если у игрока нет таких карт или козыря, либо тратить козырь нет желания, то есть другой выход. Игрок, бьет карты заходящего, картами низшего достоинства, но в этом случаи взятка достается заходящему. 
После того, как взятка выиграна, она кладется перед игроком победителем. Затем, игра продолжается. По часовой стрелке, игроки (по одной) добирают карты. Тот, кто брал взятку – начинает первым ходить. Когда карты в колоде кончаются – в игре участвуют только те карты, что остались на руках у игроков.  

Так продолжается, пока кто-нибудь из игроков не набирает 31 очко. Но игроки не имеют права, считать свои очки между партиями. Их обязанность – запоминать, сколько они берут очков, за каждую взятку. Если игрок, объявляет о своей победе – его карты подсчитывают. В случаи, если он оказывается прав – он забирает банк.  Если же игрок ошибается – он обязан удвоить банк. Если в колоде кончаются карты, а победителя нет, то игра начинается заново. Сдающий карты – тот же, а банк пополняется, опять же, равными долями с каждого. 
«Комбинации, позволяющие захватить лидерство»
«бура» - если у вас есть три козыря.

«три туза» -  удачная, выигрышная комбинация.
«молодка» - если у вас три карты, одной масти.

Если у вас, во время игры, обнаруживается одна из этих комбинаций – у вас есть шанс нагнать соперников, которым уже удалось взять взятку. В случаи, когда выигрышная комбинация встречается у нескольких игроков – ходит тот, чья очередь ходить, исходя из правила часовой стрелки. Если у игрока «бура», то он выигрывает эту партию. Случается, когда о наличии такой комбинации, сообщают несколько игроков – тогда они выкидывают свои карты и сравнивают, чья комбинация сильнее. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Игра бура, может быть и с подвохом. Если в нее играют несколько человек, то они могут сговориться играть против кого-то. Внимание и аккуратность должны стоять на первом месте, если вы играете в компании.  

«Варианты игры»

Бура – игра с несколькими вариантами. К примеру, некоторые игроки не принимают комбинацию «молодка». Либо выигрышная ситуация считается тогда, когда выпадает три тузу, и нет комбинации «бура». 

Есть вариант игры с закрытыми картами.  В этом варианте, отрыты только карты заходящие и бьющие. Все остальные карты – закрыты.  Даже сильные карты не имеют своей силы, если будут предъявлены в закрытом виде. Карты разрешается открыть, только после того, как один из игроков говорит, что у него «31». Вы приблизительно подсчитываете свои очки, и риск ошибиться в этой игре, становится еще больше. 

Есть и другой вариант игры, в ней участвует колода из 32 карт (без шестерок).

Еще одной разновидностью «буры» является «козел». Здесь, каждый игрок получает по 4 карты, и количество игроков может достигать 5 человек. Заходящий может давать только одну карту или три, но  одной масти.  Банк достается тому, у кого комбинация «бура», или 4 туза. Если таких нет, то игра продолжается до тех пор, пока колода не кончится. Затем подсчитываются очки, и тот, у кого больше – выигрывает. Если у нескольких игроков, одинаковое количество очков, то банк делится между ними на равные доли. 
Видеопокер
«Цель игры»
Вам необходимо собрать выигрышную комбинацию карт.  Выигрыш зависит от того, какая комбинация у вас получилась.

«Описание автомата»
На каждом автомате, вверху, есть таблица с выигрышными комбинациями (и выплатам по ним).

В центре – экран, на котором расположены карты игрока. 

Ниже, три индикатора: «CREDIT» - сумма на счету игрока; «WIN» - сумма  последнего выигрыша; «BET» - текущая ставка. Клавиша «HOLD» - отвечает за удержание карт (тех, что не подлежат обмену).
«Ставки»
Переключатель «BET ONE» - отвечает за увеличение вашей ставки на одну фишку. Если вы, с помощью последовательных нажатий на него, дойдете до максимальной ставки, то следующее нажатие - вернет вас к первоначальной ставке. 

Переключатель  «BET MAX» - выбирает максимальную ставку и начинает игру. 

«Ход игры»

Для начала игры, необходимо сделать ставку, и нажать «DEAL». Игроку раздаются карты. Из них, он выбирает те, что оставляет, и те, что меняет (для этого используют специальные клавиши).  Затем, нажатием клавиши «DEAL», игрок меняет карты. Если в результате замены – выпадает одна из выигрышных комбинаций, то выигрышная сумма, попадает на счет игрока. 
«Комбинации»

Необходимо вставить таблицу

«Варианты игры»

Есть разные вариации видеопокера. Они отличаются участием в игре  джокеров. А так же, различием выигрышных комбинаций.  

К примеру, есть покер  4-линейный. Там 4 линии карт (а не одна, как в обычном),  по 5 карт в линии. Во время игры - участвуют все линии сразу. 

Война казино
Правила игры очень просты. В детстве многим приходилось играть  "Пьяницу". Так вот, это и есть, та самая игра.

«Ход игры»

Для игры необходимо 6 колод карт. В игре используется следующий порядок карт (по возрастающей):«2», «3», «4», «5», «6», «7», «8», «9», «10», «валет», «дама», «король», «туз».   

В начале, игрок делает ставку. Крупье и игроку дается по одной карте. Тот, чья карта выше достоинством – выигрывает 1:1. Если карта крупье выше, то раунд заканчивается, а ваша ставка сгорает. 
В случаи, если карты у обоих равного достоинства, то есть два варианта. Игрок может сдаться, тогда он теряет половину ставки. Либо начинается война

«Война»

Правила «войны», подразумевают удвоение первоначальной ставки, игроком.  Крупье (после поднятия ставки) сжигает из колоды три карты. Затем, раздает каждому по одной карте. Если ваша карта, оказывается выше достоинством, чем карта крупье, либо равна ей – вы выигрываете 1:1 по повышенной ставке. А первоначальная ставка возвращается вам. Но вы можете и  потерять эти две ставки, если карта крупье, окажется выше.  Если вы поставите на ничью, то можете выиграть 10:1. 
Дурак

Одна из самых популярных игр, появилась в 19 веке и получила название – «дурак». Ее нельзя назвать игрой аристократов, они ее не признавали. А вот простой люд, был не против сыграть в партию-другую.  Даже сейчас, «дурак» остается самой популярной игрой. 
«Простой дурак»
В игре участвует колода из 36 карт. Каждому игроку раздается по 6 карт (рубашкой вверх). Следовательно, и максимальное количество игроков – 6. После раздачи, верхняя карта переворачивается и фиксируется на столе (вниз рубашкой). Эта карта – козырь.  Первым ходит игрок, у которого при раздаче оказалась карта, козырной масти и младшего достоинства. Если игра, состоит не из одной партии, то каждую последующую партию начинает игрок, выигравший в последний раз. Игрок имеет право, сделать ход с одной или нескольких карт (но одинакового достоинства). 
Игрок начинает ход (выкладывая карту), а другой, обязан побить предлагаемые карты. Если такой возможности нет (отсутствует карта высшего достоинства или нет козыря), то игрок обязан забрать все карты этого хода. Если, все карты были побиты, то они переворачиваются и выбывают из этой партии. А игрок, удачно отбившийся, делает следующий ход.  
После каждой партии, игроки должны пополнить свои карты из колоды (чтобы было по 6 у каждого), и продолжают игру. Тут, отбивавшийся так же есть своя очередность: первый берет – ходивший, затем все остальные, и  отбивавшийся – последний. Игроки разбирают колоду, пока не будет взята последняя карта – козырь игры. Игра будет идти до тех пор, пока на руках у всех игроков, не будет карт, кроме одного (при этом, в колоде карт тоже нет). Тот, у кого остались карты – проиграл. 
«Подкидной дурак»
Все просто, правила те же, что в простом. Но есть одна особенность. У игроков есть возможность подкидывать карты, во время, когда другой игрок отбивается. Но подкидывать можно только карты, такого же достоинства, которыми уже ходили (дающий или отбивающий). 
«Переводной дурак»

Разновидность игры, имеющая совсем другую стратегию, чем у предыдущих версий. Особенность этой игры в том, что игрок, под которого сделан ход, может перевести этот ход на другого игрока. Это возможно, в том случаи, если у него, есть карта такого же достоинства, которой был сделан под него ход. Он выкладывает ее, и тем самым переводит ход на следующего игрока. Если у следующего игрока, тоже есть такая карта, он может опять перевести ход (а если нет, то отбиться). Перевести ход можно только в случаи, если не одна карта еще не покрыта. В противном случаи – игрок обязан отбить или взять карты. Перевод не возможен  еще в одном случаи: когда у игрока на руках карт меньше, чем переводимых. В этом случаи, он может либо отбить, либо взять карты. 
«Наваленный дурак»

В начале игры, каждый игрок получает по 18 карт. Далее ситуация может развиваться по-разному. В зависимости от того, какую стратегию выберут игроки: переводного, подкидного или простого дурака. Первым ходит тот, у кого находится младший козырь.

«Оборотный дурак»
----------------------------------------------------------
Нераспространенная версия «дурака». Игра может идти по правилам подкидного, переводного или простого дурака. Особенность в том, что игроки держат карты рубашками к себе. Не видя лицевой стороны карт, они делают ходы и добирают карты. Но, если во время игры, кто-то неправильно сделал перевод, подкинул или побил карту, то он забирает все карты (этой партии) себе. 

«Японский дурак»

Правила игры те же, что и в простом, подкидном или переводном. Только козырь в этой игре - всегда бубы. И чтобы побить пику, нужна только пика.

«Чешский дурак»

Такое название получила игра, которая в Европе называется «мау-мау». Она стала известна в России еще с 19 века. Ее называли по разному: «фараон», «дурак английский»,  «пентагон».  
Для игры используют колоду из 36 карт. Каждому игроку раздается по 5 карт, козырь не раскрывают. На середину стола кладется оставшееся часть колоды. Тот, кто выиграл в прошлый раз (если это продолжение игры), или тот, кто сидит справа от сдающего – начинает игру. Он может ходить с любой карты. Другой игрок, обязан положить на нее другую карту (той же масти, или того же достоинства).  В случаи, когда нужной карты в наличии нет, игрок начинает брать карты с колоды (брать можно до тех пор, пока не кончится колода, или не вытянут нужную карту). Когда колода кончается – открытые карты переворачиваются снова (а первая карта, сверху открытой стопки - остается открытой на столе). Перевернутые карты – это новая колода для игры. В игре есть карты, которые требуют следующих  действий от игрока. 
«6» - пропуск хода  + взять 2 карты из колоды;
«7» - пропуск хода + взять 1 карту из колоды;
«туз» - пропуск хода;
«дама» - козырь, если игрок ее выкладывает, он имеет право заказывать масть. Игрок, которой ходит следующий, может выложить карту, только заказанной масти (или опять даму и заказать масть). 

Цель игры: избавится от карт. Если в конце игры, остаются карты, то необходимо сделать подсчет очков, в соответствии со следующими значениями:

«туз» - 11 очков, 

«король» - 4 очка,
«дама»  - 3 очка,

«валет» - 2.

Остальные карты, в соответствии с номинальными значениями. Если у игрока остается 1 дама, его проигрыш составляет 20 очков. 

Варианты игры

1. При необходимости брать карту из колоды, игрок может взять только одну карту. Если попытка неудачная, и она не позволяет сделать следующий ход в игре, то игрок пропускает ход. 

2. Если в игре, используется колода из 32 карт, то «7» - обязывает игрока поднять две карты, а «8» - одну.

3. Раздают по 6 карт. Тот, кто раздает – открывает последнюю карту. Открытая карта – считается первым ходом раздающего. Козырь – валет, и тот, кто с ним остается в конце игры – проигрывает. 
4. «Английский дурак».  Если игрок выкладывает туза, он получает право, выложить еще одну карту (той же масти, что и туз) и заказать масть. Если у игрока, нет карты нужной масти – он берет карту из колоды. Если взятая карта не соответствует требованиям -  игрок утрачивает возможность выбрать масть, и выложить еще одну карту.  Но это право есть у следующего игрока, если он положит карту масти туза, или второго туза. 
-----------------------------------------------------------------------------

5. «Фараон». Раздача идет по 4 карты. Если игрок заканчивает игру, а у него остается дама – это 30 очков штрафа. Если дама – это последняя карта, которой игра заканчивается, то 30 очков списываются со счета. 
6. “Пентагон”. Выкладываемые карты всегда одной масти. Если выложена «6-ка» - можно выкладывать карту, того же достоинства. Заказ масти, запрещает ходить следующему игроку один раз. При подсчете очков карты ниже «10» - не участвуют. Остальные считают так: «Туз» – 11, «Король» – 4, «Дама» – 20, «Валет» – 2, «10» – 10.
«Дорожный дурак»
В игре используют колоду из 36 карт. Каждый игрок получает по 18 карт. При этом раздающий, показывает последнюю карту (забирая ее себе) – это будет козырь в игре. Игрок, имеющий у себя младший козырь, ходит первым. Выкладывается одна карта – ее надо бить, другому игроку. После того, как игрок бьет карту, необходимо подкинуть побившую карту. Если это не делается, то ход переходит к отбивавшему игроку (в народе – это называется отбой). Если отбить карту невозможно, то все лежащие на столе карты, забираются игроком и ход к нему не переходит.   
Карибский покер

Игрок и дилер в этой игре, как две противоборствующие стороны. Игрок должен собрать выигрышную комбинацию, за время игры. При этом, он может делать ставки, на определенных полях стола. Ставок не может быть больше чем 3, а размер минимальной и максимальной ставки  - определяется казино. 
«Правила игры»

Игрок делает ставки  - «ANTE», на определенных боксах. На каждый бокс, дилер раздает по 5 карт. Дилеру так же дается 5 карт. При раздаче, карты закрыты, открывается лишь последняя карта дилера. 
За раздачей карт, следует замена карт на каждом боксе (если отсутствует бокс, на котором играют в закрытую). Игрок, в свою очередь,  должен внести сумму (равную ставке «ANTE») за каждую меняемую карту. Либо другую сумму, если это прописано в правилах казино. Иногда,  казино предлагают  игрокам несколько раз менять  одну карту за два «ANTE». После каждого обмена карт, игрок может  продолжить игру или отказаться от нее. Если он отказывается от игры – ставка «ANTE» пропадает. Если он продолжает, то необходимо сделать ставку, равную двум «ANTE»  и на поле «BET».
После этого, дилер открывает свои карты. Карты сверяются с данными таблицы. Если выигрышных комбинаций (и комбинации «туз» - «король») нет, то игрок получает выигрыш, который равный одному  «ANTE». При этом, комбинация у игрока, не идет в расчет. Если дилер играет (это значит, у него сыграла комбинация), то идет сравнение комбинаций игрока и дилера.  У кого положением более выгодное, тот и выигрывает. Если выигрывает игрок, он получает выигрыш 1:1 по ставке«ANTE». Ставка  «BET» рассчитывается в соответствии с данными таблицы.
Если при раздаче карт у вас"Straight" или выше – у вас играет ставка «В» (или бонус).
Таблица помогает определиться с размером выигрыша.

«Комбинации карт и выплаты»

НЕОБХОДИМО ВСТАВИТЬ ТАБЛИЦУ

Казино имеет право устанавливать свои границы возможных выплат (даже по джек-поту)
Если равные комбинации:

«туз» - «король» - смотрят третью карту (если и они равны – сравнивают четвертую, и т.д.). Приоритет мастей старшей карты решает все, если все карты равны. 
«пара» - смотрят третью карту (если и они равны – сравнивают четвертую, и т.д.). Приоритет мастей старшей карты решает все, если все карты равны. 

Две «пары» - смотрят третью карту (если и они равны – сравнивают четвертую, и т.д.). Приоритет мастей старшей карты решает все, если все карты равны. 

«Straight» – решают, исходя из приоритета масти старшей  карты.

«Флеш» – все решает приоритет мастей (или старшие карты).
«Стрейт Флеш» - все решает приоритет мастей.
«Роял Флеш» - все решает приоритет мастей.
Приоритет мастей, который помогает разрешить спорные ситуации следующий: «черви», «трефы», «бубны», «пики» (начало со старшей масти).
Кено
Кено – это игра на традиционных «билетах». Каждый билет состоит из 80 ячеек (с цифрами) и 20 шариков (на них нанесены цифры).  Тем, кто играл в лотерею, принцип игры покажется очень знакомым. На  билете надо отмечать номера. На   игровом поле их от 1  до 10.  Выигрыш выплачивается в зависимости от ставки и выпавших номеров. Ставки, становятся доступными по мере того, как развивается игра. За время игры вы не можете отметить  более чем 10 номеров. Далее приведены различные варианты ставок.
«Bet» - если вы отмечаете на билете один (или больше) номер, и он совпадает с выпавшим, то ставка становится активной. 

«Bet Against» - если на билете отмечены минимум 8 точек, то ставка доступна. В том случаи, если ВСЕ отмеченные вами точки – не выпадают, ставка выигрывает. 

«Catch All» - если вы отмечаете от 2 до 7 точек на билете, то играет эта ставка. В случаи, если все указанные числа выпали – вы выиграли. 

«High Roller» - этот вариант схож со ставкой «Bet» тем, что требует поставить хотя бы на одно число. Но здесь другая таблица выигрышей. И более высокие выигрыши. Для победы необходимо прийти к большему числу совпадений.
«Top or Bottom» - она доступна в самом начале игры, еще до того, как вы начали отмечать выпавшие числа на билете. Здесь обозначается размер ставки. Игрок решает, какая часть билета будет меньше заполнена, верх или низ. Разница -  определяет выигрыш. 
Крэпс
Правила игры:
Игрок бросает кости: этот ход называется "Come out roll". Далее все зависит от того, какие цифры выпали:

«4»,«5»,«6»,«8»,«9»,«10» – они определяют "Point".  На поле “ON” – ставят соответствующую шайбу. А кости кидают до тех пор, пока не выпадет «7» или тот же "Point".  
«2», «3», «7», «11», «12» – текущий раунд заканчивается.
Виды ставок:
«Pass Line»

Перед тем, как первый раз бросить кости, устанавливается ставка "pass line". Все зависит от того, какая цифра выпадает: «7» или «11» - вы выигрываете, раунд заканчивается; «2», «3», «12» - это "Craps"(вы проигрываете); «4», «5», «6», «7», «8», «9», «10» - эта сумма называется "Point". Ставка  на  «Pass Line» выигрывает, если  "Point" выпадает до  «7» (выигрыш выплачивается 1:1).  Проигрыш засчитывается в случаи, если «7» выпадает до "Point".  
«Don’t Pass Line»
Эта ставка противоположна ставке  «Pass Line». До первого хода, ставка находится на “Don’t Pass Bar”.  Ваша ставка подразумевает то, что «7» выпадет до "Point".  Поэтому вы выигрывает (1:1), если выпадает  "Craps" или «7»(после любого другого броска). Если выпадает «12»(после первого броска) - ставка возвращается игроку. Если выпадает «7», «11», или  "Point"(после любого броска) – ставка проигрывает. 
«Come»
Ставка «Come»(выигрывает 1:1) располагается в области Come игрового поля.  Если после первого хода – «7» или «11» - вы выигрываете. Если выпадает «Сraps» - вы проигрываете. Если выпадает «4», «5», «6», «8», «9», «10» - то ваша ставка, автоматически перемещается на  «come point». Если ставка играет еще раз (до того как выпадает «7») – ставка выигрывает. А в случаи, если «7» выпадает раньше – ставка проигрывает. 
 «Don’t Come»
Эта ставка противоположна ставке «Come». Она ставится на поле «Don’t Come Bar». Если выпадает «2» или «3» - ставка выигрывает. Если выпадает «7» или «11» - ставка проигрывает.  Если «12» - ставка возвращается игроку.
Если выпадает «4», «5», «6», «8», «9», «10» - играет «don’t come point» (ставки перемещаются на соответствующие поле). Ставка на   «Don’t Come» выигрывает, если выпадает «7» (1:1), если выпадает число  «don’t Come» - проигрывает. 
«Odds»

Эта ставка является вспомогательной для ставок «pass», «don’t pass», «come» и «don’t come»(первоначальный размер ставки, не может быть увеличен более чем в три раза). 
На ставке «pass odds» и «come odds» - следующие выплаты:

Если выпадает «4» и «10» – выплачивается 2:1.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается  3:2.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 6:5.

И на ставке «don’t pass odds» - следующие выплаты:

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 1:2.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается 2:3.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 5:6.

Любая наигравшая  ставка на полях «Odds», может быть снята, в любой момент игры (на других полях этого сделать нельзя). 
«Pass Line Odds»

Одним нажатием мыши, можно сделать ставку на «Pass Line Odds». Для этого, нажмите на пустое место игрового поля под ставкой «pass line» (вне области «pass line»).
Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 2:1.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается 3:2.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 6:5.

-----------------------------------------------------------------------------
«Don’t Pass Line Odds»

Чтобы сделать ставку на «Don’t Pass Line Odds» - необходимо нажать мышкой на изображение кубиков 6*6(справа от «Don’t Pass Bar»).
Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 1:2.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается 2:3.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 5:6.

«Come» и «Don’t Come Odds»
Ставки «come» и «don’t come odds» размещаются на поле под  «come» и «don’t come» (после того, как ставки были передвинуты на «point»).

На ставки «Come» следующие выплаты:
Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 2:1.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается 3:2.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 6:5.

На ставки «Don’t Come Odds» соответственно другие:

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 1:2.

Если выпадает «5» и «9» - выплачивается 2:3.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 5:6.

«Field»
Это поле, на котором заключаются пари, и фишки ставятся на «Field» (решается - какое число выпадет следующее: «2», «3», «4», «9», «10», «11»,  «12»).
Если выпадает «2» или «12» - выплачивается 2:1.

Если выпадает «3», «4», «9», «10», «11» - выплачивается 1:1.

Если выпадает  «5», «6», «7», «8» - ставка проигрывает.
«Big 6» и «Big 8»
На соответствующем поле (Big 6 или Big 8) - ставят фишки. Если до того, как выпадет «7», поставленное число сыграет – игрок выигрывает 1:1. 
«Place»

Эту ставку можно ставить в любой момент игры. Если одно из чисел 4, 5, 6, 8, 9 и 10 – выпадает до «7», то ставка выигрывает (если на соответствующих числах стояла фишка). 
Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 7:6.

Если выпадает «5» и»9» - выплачивается 7:5.

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 9:5.
«Buy»

Эта ставка схожа со ставкой «Place»(кроме размера выплат). Разница лишь в том, что с выигрыша на этой ставке, игрок обязан заплатить 5% комиссионных. 

Выплаты здесь следующие:
Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 6:5.

Если выпадает «5» и»9» - выплачивается 3:2.

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 2:1.

«Lay»
Эта ставка помечена соответствующей надписью (Lay). Делая эту ставку, вы ставите на то, что «7» выпадет перед числами «4», «6», «8», «9», «10».  С этого выигрыша, вы так же платите 5% комиссии.  Выплаты следующие:
Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 5:6.

Если выпадает «5» и»9» - выплачивается 2:3.

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 1:2.

«7»

Ставка на «7» выигрывает, если семерка выпадает в следующий раз. Игрок получает 4:1.

«11»
Если игрок желает ставить на 11 (значит, в следующий раз должно выпасть 11), то он должен поставить любые две фишки на числа, сумма которые дает  - 11. Если ставка выигрывает – первоначальная ставка умножается на 15. 

«Craps»

Ставки на числа «2», «3», «12» - «Craps», она ставится в поле “Any Craps”. В случаи, если одно из этих чисел выпадает следующее - игрок выигрывает 7:1.
«C» и «E»

Ставка «С» = к ставке на «Any Craps». Нажатием клавиши С, фишки ставятся на поле «Any Craps»
Ставка «Е» = к ставке на «11». Нажатием клавиши Е, фишки ставятся на «11».

«Horn»
Если поставить  пару фишек на числа, в сумме которые дают  2, 3, 11 и 12 – играет ставка «Horn». Если выбранное число выпадает в следующий раз, то выплаты следующие:

-------------------------------------------------------------------------

Если выпадает «3» и «11» - выплачивается 15:1.

Если выпадает «2» и «12» - выплачивается 30:1.

«Hardway»

Поставив на соответствующее поле – игрок рассчитывает на то, что дубль выпадет до «7». 
Если расчет верен, и ставка выигрывает, то выплаты следующие:

Если выпадает «4» и «10» - выплачивается 7:1.

Если выпадает «6» и «8» - выплачивается 9:1.    

Нарды
«История»
Игра, которая популярна во всем мире, раньше считалась царским увлечением. Но интерес к игре был выше этих условностей. Так игра нашла своих почитателей в разных сословиях и разных странах. А средний Восток и средиземноморье, полюбили игру больше всех остальных. Несмотря на то, что игра очень старая, в нее с удовольствием играют и сейчас. 
Правила, которыми игроки пользуются, и по сей день, написал англичанин Эдмонд Хойл.  Это случилось в 1743 году.  Английское название  - backgammon, послужило поводом для различных доводов, по поводу его происхождения. К примеру, некоторые связывают его с двумя английскими словами: back и game, которые (якобы) и дали жизнь слову backgammon. Хотя есть и другая версия, она связывает название игры с древними галлами. И их словами баес  - маленький, и gammum – битва.  
Все игры, которые были известны давно, и отдаленно напоминали современные нарды, не имели одного, и самого главного – правила куба. Это правило закрепилось в 1931 году, в США (и было признано международными правилами игры в нарды). 
Многие страны, проводят чемпионаты по нардам (хотя и правила в разных странах могут, слегка различаться). Для того чтобы правила игры стали более унифицированы – была создана международная федерация нард (WBF).

Нарды - это игра на досках (как шахматы), с той лишь разницей, что в нарды их переворачивают (и получается деревянное поле с бортиками по бокам).   Доска обработана специальным образом, на ней вырезаны лунки и клинья. Это сделано для удобства игры и передвижения шашек.  

В нардах используют 30 шашек (15 одного цвета и 15 другого). Цвет не имеет значения, главное, чтобы они были контрастными и легко различались. Игральные кости (зары) стандартные, они имеют шесть граней и шесть чисел. Интересно, что игральные кости перед игрой проверяют. Если их подбросить от 100 до 200 раз, то число выпавших чисел, должно быть примерно одинаковым. 
Настоящие нарды можно купить только на Кавказе или Средней Азии. Только там их изготавливают в соответствии с традициями и правилами игры. Если есть силы и желание – доску для игры в нарды, можно изготовить самому. Для этого потребуется хорошее дерево (только дерево может подарить настоящее наслаждение от игры), знание особенностей игры, формы доски и, конечно же, руки.

«Длинные нарды»

Игра, требует от игроков, умения стратегически мыслить и вести войну (хоть и на деревянной доске). 
На левой стороне доски, каждый игрок расставляет свои 15 шашек.   В нардах, такое начальное положение шашек называется  - головой. Ходить с головы – значит брать одну шашку из начала. Бросая кости (зары), игрок может взять только одну шашку (с головы).  Можно взять и две шашки, но только в том случаи, когда выпадет двойная комбинация (шесть-шесть, два-два). 
В этом варианте игры, игра идет против часовой стрелки. Исходное положение для  черных шашек -  правая верхняя четверть. Оттуда, они двигаются  в левую верхнюю четверть, потом в нижнюю левую. Их цель  - нижняя правая четверть. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Исходное положение для белых - нижняя левая четверть. Их цель - верхняя левая четверть. Туда, они должны дойти через нижнюю правую четверть, и верхнюю правую четверть. 
Этот вид игры не имеет боев и сбитых шашек, хотя в других нардах, они встречаются.

Начало игры – это розыгрыш первого хода. Каждый игрок бросает кости, у кого число больше - ходит первым (если они одинаковы – бросают еще раз). 
За один ход, можно бросить только две зары. К примеру, выпадает 3 и 2. Это значит, что игрок может передвинуть одну шашку  - на 3, а вторую -  на 2 хода вперед. Но у него есть возможность передвинуть одну шашку – но только на 5 пунктов вперед (сложив числа, выпавшие на зарах). Но вы не можете, поставить две шашки вперед на число, которое выпало только на одной из зар. 
Если зары, показывают дубль (одинаковые числа на обоих кубиках) – то игрок ходит 4 раза (передвигая шашки на число, равное одному из выпавших на кубиках – зарах). 

Во время игры, может возникнуть ситуация, когда  шесть шашек располагаются перед одной шашкой соперника. Такая шашка  -  считается запертой. Поэтому, многие игроки применяют такую стратегию для победы. Они выстраивают непрерывный ряд из своих шашек, и создают помеху, для шашек соперника.
Правила игры запрещают делать следующие:

· Если, на лунке стоит шашка соперника – она считается занятой (занимать ее нельзя). 
· Нельзя блокировать своими шашками все шашки соперника (надо оставлять хоть одну свободную, и стоящую впереди ряда). 
Из правил ясно видна основная, и самая продуктивная стратегия игрока в нарды – надо занять большее количество лунок (тем самым, ограничивается передвижение шашек противника).  Это верно еще и потому, что, если игрок не может сделать необходимое количество ходов (которое выпадает на зарах), то он теряет возможность делать данный ход. Если игрок может сделать только один ход (который дает ему, только число на одной из зар), а второй невозможен, то выполняется только один ход. А второй – блокируется, и пропадает. Игрок не может отказаться от возможного хода (даже если это и выгодно). 
Выигрывает тот, кто первый придет к своей точке (вернется домой). 

«Длинные нарды с даве»
Цель игры – выбросить свои шашки первому (прийти домой).

Перед каждым ходом, у игрока есть шанс увеличить ставку (только в геометрической или арифметической прогрессии). Это право, передается от одного игрока – другому, по очереди. 
Существуют разновидности игр, основой для которых служат правила длинных нард. Их мы рассмотрим далее.

«Хачапури»

· Шашки, в начале игры, размещаются по-разному

· В начале (с головы) – можно снимать любое количество шашек.

· Итоги подводят не партиями, а по количеству выброшенных шашек. Разница – определяет победителя. 
«Гюльбар»
· В случаи, когда один из игроков не может сделать ход (шашки блокированы) – право сделать ход, переходит к противнику.
· Если у игрока – дубль, и он его доигрывает до конца, то он кидает зары еще раз. Если возможности ходить нет – ход переходит к противнику.
«Жакет»

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Шашки в начале игры располагается особым образом:

Белые – на 1 линии дома черных;

Черные – на 1 линии дома белых.

«Матадор»

В этой игре начало игры как в игре «Жакет». Далее правила следующие: если игрок получает на зарах числа 4 и 3 (матадор) -   он ходит особым образом. Для начала он ходи в соответствии с числами на зарах, затем выбирает любой дубль,  и получает право ходить еще раз (кидать зары снова).
«Короткие нарды»
От длинных нард правила отличаются не многим. Шашки перемещают в их дом, когда все шашки на месте  - их начинают выкидывать. Победитель тот – кто выбросил шашки первый.  Каждый игрок управляет шашками только своего цвета (15 штук у каждого), право ходить первым – разыгрывается на зарах.
Но есть одно отличие – существенное, и делающее игру более интересной.

· Наличие розыгрыша битых шашек

· Правила расстановки шашек, в соответствии с рисунком

· Дом – последняя четверть игрового поля (она начинается с клетки, на которой в начальной позиции стоит пять камней). 

Особенности розыгрыша следующие:

Если шашка, во время игры, попадает на поле, занятое шашкой противника – она ее бьет. Битая шашка -  покидает игровое поле. Так же есть возможность ставить две шашки на одну лунку. Если это позволяет игровая комбинация чисел на зарах. Две шашки на игровом поле – защищены от шашек противника (их нельзя бить).  А шашка, которая не может пройти из-за сдвоенных шашек противника – запертая (то же относится и к череде сдвоенных шашек).  Если игрок бьет шашку противника – он теряет возможность двигать свои шашки (пока не зарядится от противника).  Зарядится - это значит ввести  на игровое поле битую шашку. Она делает ход из-за  игрового поля (с нулевой позиции в доме противника) причем так,  чтобы 19 клеток отделяло ее до своего дома. Если необходимо зарядить несколько шашке – поможет дубль (так можно вернуть до 4 шашек).  
«Короткие нарды с даве»

Выиграть здесь можно только, выкинув все шашки. А для противника, остается уже не важно – успел он выкинуть хоть несколько  шашек или нет. Ставка может быть изменена по согласию обоих сторон, право изменить ставку переходит от игрока к игроку (уже сделавшему даве). Перед началом игры, определяется порядок увеличения ставок (в арифметической или геометрической прогрессии).   
Короткие нарды послужили основой (как и длинные нарды) для других игр. Особенности этих игр мы сейчас опишем. 

«Триктрак»

Игровые кости, и игральные доски были найдены еще в древней Месопотамии. Их появление, датируется еще до появления Римской империи (примерно 3000 лет до нее).  Внешний вид, найденных экспонатов, очень схож с современными досками для игры «триктрак». А сама игра (по правилам) напоминает европейский вариант «коротких нард». 
«Голландский триктрак»

Особенность игры в том, что шашки начинают игру с борта. В результате последовательных ходов – шашки принимают, свое привычное положение. Затем правила игры такие же. 
«Змей»

Игра популярна в США, и представляет собой видоизмененный триктрак. Здесь особое расположение шашек. 
Черные шашки располагаются:

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· на линии «1» – 2 шашки

· на линии «VIII» – 1 шашка

· на линиях «12» и «VI» – по 5 шашек.  
Белые располагаются так:

· на линиях «I», «II» и «III»  -  2 шашки,

· по борту – 9 шашек.
Как видно из особенностей расстановки, белые начинают игру с борта, в отличие от черных. 
«Русский триктрак»

Шашки начинают игру с борта. Все начинают вводиться  в   дом белых. Затем двигаются по следующему маршруту: 1-12 и XII — I  в направлении дома черных (откуда они будут выброшены). 
«Турецкий триктрак»

Для игры используют 5 костей (дубли не учитывают). Расстановка шашек следующая:
На линии 1 – 5 белых (в доме белых),

на линии XII -  6 белых (в доме белых).
Симметрично белым  - выстраивают черные.
«Погоня»

Варрант игры, который популярен в Исландии.  Шашки ставят следующим образом:

на линиях 1—6 – по 6 белых шашек,

на линиях I—VI – по 6 черных шашек.

Во время игры учитывают только «1», «6» и дубли, которые выпадают на костях. Дубль «6» - удвоение хода, в отличие от остальных (если выпадет дубль «1» - удвоения не происходит). Игрок бросает кости, пока не будет обычная комбинация  - не дубль.  Игра идет против часовой стрелки, до момента, пока все шашки не сбиты противником. 
Когда у одного из игроков, остается одна шашка (на игровом поле), игра принимает особый оборот. Шашка должна принять положение в одном из углов игровой доски (на линии 1, 6, 7, 12, XII, VII, VI, I). Если игрок выбрасывает «1» или «6»  - шашка выбрасывается. Если выпадает дубль «1» или «6»   - то есть право сделать 2 хода (как в обычных правилах). Если выпадает «1» -   шашка ставится в ближайший угол, при выбрасывании «6» — через угол. Сбить эту шашку можно только в углу (если она не стоит между шашками противника). 
Покер «Пай Гоу»
Эта игра впитала в себя правила древней китайской игры Пай Гоу и покера. Цель игры – обыграть крупье и выиграть у него. В начале игры – игрок получает 7 карт. Затем, он делит их, между большой рукой (в ней 5 карт) и малой рукой (в ней 2 карты). 
Ставка ставится перед самым началом игры (помещается в центре стола). Разделение на большую и малую руки сохраняется на протяжении всей игры. После того, как крупье открывает свои карты – проверяют преимущество. Если у крупье, на обеих руках, явное преимущество – вы проигрываете. Если одна ваша рука – бьет руку крупье, а вторая – уступает, то вам возвращается ставка (это ничья). Если обе ваши руки – бьют руки крупье, то вы выигрывает 1:1 (с вычетом 5% комиссии). Проверяют результаты в соответствии с  таблицей комбинаций (которая применяется в обычном покере).  
Покер

Привычный для нас  покер, появился в США, в начале 19 века. Шло время – появлялись новые разновидности игры.  Сейчас существует много вариантов игры (на пяти, на семи картах, с одной или несколькими открытыми картами, и т.д.), но мы остановимся на классическом покере. 

Для игры в покер используют колоду из 52 карт. Встречается, что используют и 36 карт, но очень редко. Количество используемых колод  - различное (может быть и несколько, если игроков много). Карты имеют следующее старшинство: туз – самый старший, а далее по убывающей до «2». Есть комбинации, где исход определяет и масть.  
Правила игры допускают использование джокера по желанию. Возможно, что роль джокера (их может быть от 1 до 4) будет отдана «2». Если игра проходит не в казино, то сдающего - определяет жребий.  Каждый игрок получает по 5 карт.  
Игроки делают ставки по кругу. Фактически, первый игрок, определяет размер ставки, т.к. следующий игрок не может ставить меньше первого. У игрока есть два варианта: пасовать или ставить. Для ставок есть три круга игры. 
Если игрок, в течение трех кругов, не бросал своих карт – он может сбросить карты (поменяв их на другие).

Затем, идут опять три круга. Если не один из игроков, после первого круга, не повышает ставку – все открывают карты. Если повышение ставок было – карты открывают уже после всех трех кругов. Тот игрок, комбинация карт которого лучше остальных – выигрывает и забирает кон.  
Далее мы приведем комбинации карт (в порядке убывания).
«Роял Флеш» («Royal Flush») – 5 старших карт, по порядку одной масти.

«Стрит Флеш» («Strait Flash») – 5 карт, по порядку одной масти.
«Каре» («Four of a King») – 4 карты одного ранга.

«Фулл-хаус» («Full House») – 3 карты, одного ранга+2 карты, другого ранга.
«Флеш» («Flush») – 5 карт, одной масти.
«Стрэйт» (« Strait») – 5 последовательных карт (туз не может быть младшей)
«Тройка» («Three of a King») – 3 карты, одного ранга.
«Две пары» («Two Pair») – 2 карты, одного ранга + 2 карты, другого ранга.
«Пара» («One Pair») – две карты, одного ранга.

«Туз-король» («Ace & King») – туз + король, любых мастей.

«Ничего»  («Zilch») – нет игры

Если равенство комбинаций, то поступают так.

«Туз-король» – по старшинству третьей карты, если третьи равны – четвертой и т.д., (если все пять карт одинаковые -  по приоритету мастей старшей карты).
«Пара» – по старшинству третьей карты, если третьи равны – четвертой и т.д. (если все пять карт одинаковые -  по приоритету мастей третьей карты).
«Две пары» – по старшей паре, если обе пары равны – по пятой карте, (если все пять карт одинаковые - по приоритету мастей пятой карты).
«Стрейт» – по приоритету масти старшей карты.
«Флеш» – по приоритету мастей (если масти одинаковые - по старшей карте).
«Стрейт Флеш» – по приоритету мастей.
«Роял Флеш» – по приоритету мастей.
В игре используют следующий приоритет мастей:  «черви», «трефы», «бубны», «пики» (начиная со старшей). 

Рулетка

У вас есть неопределимое желание проверить – везучий ли вы человек? Тогда вам надо сыграть в рулетку. Только здесь, результат определяется вашим везением или невезением. 

«Правила»

Пространство для игры в рулетку,  очень удобно устроено.  Он состоит из самой рулетки, вращающегося круга и шарика, а так же игрового поля, для ставок игроков.  От крупье требуется умение вести подсчет ставок клиентов. А в связи с тем, что диапазон велик, и ставок от одного игрока может быть  несколько, то  без определенных математических способностей, - делать это трудно. Крупье следит за каждым игроком, очень внимательно (ведь есть и хитрецы, мечтающие обмануть казино). Забота и внимание к каждому игроку – залог успеха игры, крупье и казино.  Крупье должен это знать и помнить каждую минуту. Для него важны не только правила игры, но и клиент, от которого зависит благополучие казино. 
«Европейская рулетка»
Колесо для европейской рулетки состоит из одного zero (0) и 36 чисел. Все ячейки пронумерованы, чтобы все игроки могли видеть - куда падает шарик. Европейский стол для рулетки имеет следующую разметку: числа от 1 до 36 - расположены в три колонки (составляя арифметическую последовательность). Числа  красного и  черного цветов расположены  в соответствии с цветом на колесе рулетки.  Выше колонок - zero (0). Рядом с колонками (по обе стороны), расположены 6 игровых полей. Эти поля имеют свои названия: "EVEN", "ODD", "18 to 36", "1 to 18", "RED" и "BLACK", что означает соответственно ''Чет", "Нечет", "Больше", "Меньше", "Красное" и "Черное". Если ставят на эти поля – ставки называются «равные шансы». Под этим ставками, располагаются ставки на дюжины.  Они имеют следующие обозначения: P12 – первая, M12 – вторая, D12 – третья. Под числовым полем -  находятся поля для ставок на колонки. Европейская рулетка, в большинстве случаев, имеет два игорных стола. 
Последовательность  расположения чисел на европейской рулетке следующая: 0, 32, 15, 19, 4, 21, 2, 25, 17, 34, 6, 27, 13, 36, 11, 30, 8, 23, 10, 5, 24, 16, 33, 1, 20, 14, 31, 9, 22, 18, 29, 7, 28, 12, 35, 3, 26.
«Американская рулетка»

Колесо для этой рулетке имеет некоторые особенности. Так здесь 38 ячеек: числа от 1 до 36,  zero (0) и double zero (00).  Стол для игры в «американскую рулетку» отличается от «европейской» - здесь сектора для ставок расположены рядом с колонками (находящиеся напротив соответствующих чисел). Поля для ставок на дюжины располагаются так: первая дюжина 1-12, вторая 13-24 и третья 25-36. За ними – ставки на простые шансы. В верхней части колонок - сектора zero (0) и double zero (00). А в нижней части колонок – поле для ставок 2:1.  Они относятся ко всем 12 номерам (расположенным в колонке над ними). Последовательность расположения чисел в «американской рулетке» следующая: 0, 28, 9, 26, 30, 11, 7 , 20, 32, 17, 5, 22, 34, 15, 3, 24, 36, 13, 1 , 00, 27, 10, 25, 29, 12, 8 , 19, 31, 18, 6, 21, 33, 16, 4, 23, 35, 14, 2. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
В российских казино могут встречаться рулетки с 37 гнездами и 1 zero (это смесь европейской и американской рулетке).  Некоторые называют ее американской, хотя от американской рулетки у нее только – игровой стол. А последовательность чисел – из европейской. 

В российских казино можно встретить и рулетку с double zero (00).  В этом случаи, казино само решает условия ставок и выплат по этому сектору. Встречаются следующие правила: 
1 при выпадении double zero  - игрокам  возвращается 50% от общей суммы ставки на стол.

2 при выпадении double zero  - игрокам  возвращается 100% от общей суммы ставки на стол (игра происходит, практически, с одним zero).

«Ставки на рулетке»
Ставки, принимаемы на рулетке, могут быть самые разные. Все зависит от казино, и тех правил, которое оно установило. А ставки следующие: 

· ставки на одно число; 
· на группу из двух, трех, четырех, пяти, шести или двенадцати чисел; 
· на столбец из 12 чисел; 
· на красный или черный цвет; 
· на четное или нечетное число; 
· на "больше - меньше" - то есть на часть поля в границах от 1 до 18 или от 19 до 36.
Таблица выигрышей (она поможет разобраться с особенностями выплат по каждой ставке). 

	Количество номеров
	Название
	Выплаты

	1 номер
	Пряма ставка (на один номер) Straight Up                                                                   


	35:1



	2 номера
	Ставка на два номера  Split Bet                 
	17:1

	3 номера
	Ставка на ряд  Street Bet                            
	11:1

	4 номера
	Ставка на угол  Corner Bet                         
	8:1

	4 номера
	Ставка на четыре номера  Four Bet           
	8:1

	6 номеров
	Ставка на линию  Line Bet                       
	5:1

	12 номеров
	Ставка на дюжину или на колонку

Dozen Bet or Column Bet                                             
	2:1

	18 номеров
	Ставка на Красное/Черное, Чет/Нечет, Больше/Меньше 

Red/Black, Even/Odd or Low/High Bets
	1:1


Игрок может сделать ставку  на два, три и даже четыре номера. Если использовать zero -  можно поставить на: 1+0, 2+0, 3+0, 1+2 +0, 2+3+0 или 1+2+3+0 (они будут считаться как на 2, 3 и 4 номера). Так же можно делать ставки с использованием double zero: 1+00, 2+00, 3+00, 2+3+00, 1+2+3+00 (они считаются как на 2 , 3  и 4 номера).
«Виды устных ставок»

В некоторых казино встречаются устные ставки. Они называются – «соседи», «сектор», «Вуазен де зеро», «Тиер», «Орфлайнс», «Зеро шпиль».

«Соседи»

Для этой ставки, рядом с рулеткой находится проекция игрового круга рулетки  - трек (на нем делают ставки). Делая ставку на треке, игрок ставит сразу на 5 номеров (на номер, в который сделана сама ставка, и на два номера «соседа» -  слева и справа). Если выпадает хоть один  из 5 номеров - дилер выставляет 1/5 часть ставки на игровое поле (в выигравший номер) и оплачивает её  35 к 1. Другая часть ставки – проигрывает.

«Сектор»

Данная ставка уникальна тем, что позволяет минимальным количеством ставок  - покрыть максимальное количество номеров. 

«Zero Spiel» (зеро шпиль) – состоит из 7 чисел. Ставка должна быть кратна 4 (фишкам).

«Voisins de Zero» (вуазен де зеро) – состоит из  17 чисел. Ставка, должна быть кратна 9 (фишкам).

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

«Orphelins» (орфлайнс) – состоит из 8 чисел.  Ставка, должна быть кратна 5 (фишкам).

«Tier» (тиер) – состоит из 12 чисел. Ставка, должна быть кратна 6 (фишкам). 

Ставка «Комплит»
Игрок может использовать эту савку, даже не подозревая. Для этого,  необходимо полностью заполнить один из номеров на игровом столе. Это значит, что он делает максимальную ставку, для этого стола, на само число, на все «сплиты», «стриты», «каре» и «сикслайны» (где есть это число). Исходя из суммы всех ставок – выплачивается выигрыш. 
Рэд Дог Покер
Особенность этой игры – в подсчете карт. Здесь карты соответствуют своим номинальным значениям, а фигуры считают так: валет - 11 очков, дама – 12, король – 13, туз – 14. Масть не на что не влияет. 
Ход игры:

· Игроки делают ставки

· Раздаются  по 2 карты: если карты следуют друг за другом по достоинству -  ничья (если карты равны – раздают третью карту). Если  она того же достоинства – вы выигрываете 11:1. Если этого не происходит – ничья. В случаи, если карты не равны и не следуют друг за другом – устанавливают разницу. Это количество карт между двумя (полученными при раздаче картами).  
К примеру: разница между картами 2 и 4  - 1; разница между 6 и дамой  -  5. После всего это игрок может поднять ставку или просто взять третью карту. 
· Раздается 3-я карта. 

Если  - она ляжет между 2-мя первыми картами – выигрыш определяет таблица на столе.  Если она превышает разницу, или совпадает с одной из первых 2-х карт – вы проигрываете. 

Свич Блэк  Джек
Задача игрока и игре Свич Блэк  Джек – набрать 21 очко (или число близкое к 21). При этом число у игрока должно быть ближе к 21, чем число у крупье. А если оно превысит 21 – проигрыш. Подсчет карт ведется так: «туз» - 1 или 11, фигуры – 10, остальные  - в соответствии с номиналом. 

Свич Блэк  Джек, отличается от обычного блекджека только тем, что игра идет на 2 бокса.  Остальные правила абсолютно те же (вам доступен «Сплит», «дабл» и страховка). Дополнением является наличие некоторых особенностей. К примеру, если крупье выпадает комбинация «туз» - «шесть» - он обязательно берет еще одну карту. Еще здесь есть замена (switch). Она позволяет выигрывать чаще на блекджеке (но и выигрыш здесь 1:1, а не 3:2).
Замена – это возможность поменять две верхние карты между боксами (если на  каждом боксе – две карты перед дополнительной раздачей). 

Данная игра дает возможность сделать ставку на Супер игру.  Вы можете выиграть, если после  раздачи на 2 бокса, из 4-х карт у Вас окажется 2 или более карт одного достоинства. А выигрыш определит следующая таблица:
«пара» - 1:1

«тройка» - 5:1

«две пары» - 8:1

«каре» - 40:1

Итак, из всего этого, можно вывести основные правила и отличия игры Свич Блэк  Джек:
· При Soft 17 (комбинация «туз» - «шесть», и туз считается за 11 очков) – крупье берет карту

· В случаи блекджека выплата – 1:1

· Между боксами возможна замена (2 верхние карты)

· Есть «дабл» и «Сплит»

· Если дилер набирает  22 (независимо от количества набранных очков на боксах) – ничья. Исключение только бокс с блекджеком. 
Семикарточный стад-покер (7-Card stud)
Игра в эту разновидность покера, требует от игрока – математический склад ума, умение выстраивать стратегию борьбы и внимательность. Люди, которых с гордостью можно назвать  - профессионалами, встречаются очень редко. Но, даже, достигнув определенного уровня мастерства, они продолжают совершенствовать свои умения. 

Игры начинаются со ставок. А ставки могут иметь и ограничения. Разница такова, что верхняя граница ставки в два раза больше, чем минимальная. Ставки могут быть разные: для профессионалов и новичков. К примеру, для новичков и членов покер-клуба ставки – 2$ - 4$. Для опытных – 8-10 долларов. Есть случаи, когда ставки были 100-200 долларов. 

Byu-In – минимальная сумма, при начале игры. Что касается игры в 7-Card stud, то для начала игры, вам потребуется как минимум 20 долларов. Сумма должна быть в десять раз больше, чем минимальная граница ставок.  Вы просто не сможете играть, если у вас не будет данной суммы. Но Byu-In – это не потолок, лучше, если у вас будет в несколько раз больше, чем данная сумма. 
Перед тем, как начнется игра – вам предложат сделать первоначальную ставку (Анте). Она, как правило, лимитируется столом, за которым вы начали игру. Для новичков она обычно составляет  10% от минимальной ставки (если это - $10-$20, то игра будет иметь $1 анте). Если идет серьезная игра  - анте выше (соответственно). 
Dealing – это первая раздача карт, дилером. Начиная слева от себя (по часовой стрелке), дилер раздает каждому игроку по 2 закрытые карты (pocket cards) и одной открытой (door card).
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

 Тот игрок, который имеет наименьшую по достоинству, открытую карту – делает первую ставку. Если таких игроков несколько – определяющим фактором будет масть (значимость, в порядке убывания: «пики», «бубны», «трефы», червы»). Дилер сам решает, кто их игроков, будет первым делать ставку. 
После того, как у всех игроков по три карты – начинается третий круг (third street). Игрок, у которого младшая карта – должен сделать ставку = анте*2. Он может отказаться, тогда он проигрывает. А право ходить отдают игроку, который сидит слева от него. Он может либо поднять ставку на 10 долларов, либо отказаться  и проиграть. 
За третьим кругом, идет четвертый.  Здесь дилер раздаёт  игрокам  одну  карту (открытую). На этом этапе и последующих, ставки начинает игрок с  лучшей комбинацией карт. У игроков есть право играть (повышать ставки) или пасовать. Ставки по-прежнему ограничены $10 (ставка в $10 -  фиксирует все остальные ставки за раунд на $10).
В случаи, если начинающий игрок имеет пару (на открытых картах) – он получает право, делать ставку 20 долларов. 

После этого круга, идет пятый и шестой.  Правила те же, что и в четвертом (после раздачи карт  -  круг торговли). Ставки не более 20 долларов.

Седьмой круг – замыкает игру. Здесь, последняя карта раздается в темную. Затем – раскрытие карт. Игрок, не желающий раскрывать – заканчивает игру раньше. 

После того, как карты раскрыты – дилер определяет победившего, в соответствии с таблицей комбинаций. 
Сик Бо
Игра, позволяет делать за один раз, несколько ставок.

Виды ставок:

«Маленькая» - «Большая»

Если итоговая сумма – от 4 до 10 – выигрывает маленькая ставка
Если итоговая сумма – от 11 до 19 – выигрывает большая ставка

Если выпадает три одинаковые цифры – ни одна из ставок, не выигрывает. 

Выплаты 1:1

«Ставка на номер»

Сделав, ставку на номер – вы предполагаете, что выпадет определенная цифра (на как можно большем количестве кубиков).  Выбрав одну из цифр (от 1 до 6), поместите на соответствующее поле. Выплаты зависят от того, как часто выпадет выбранная цифра. Если – 1, то 1:1; если – 2, то 2:1 и т. д. 

«Ставка на пару»

Данная ставка, делается на 15 комбинаций двух кубиков (возможны разные комбинации: 3 и 4, 2 и 5 или 2 и 6).  Выплаты 5:1 (если выпадают оба числа).

«Общая ставка»

Эта ставка, делается на сумму чисел трех кубиков. Диапазон возможных чисел: от 4 до 17, при этом 3 и 18 не учитываются. Выплаты зависят от числа, на которое делается ставка:

Сумма равна «4» - 60:1,

Сумма равна «5» -  30:1,

Сумма равна «6» - 17:1,
Сумма равна  «7» - 12:1,
Сумма равна «8» - 8:1,
Сумма равна «9» - 6:1,
Сумма равна «10» - 6:1,
Сумма равна «11» - 6:1,
Сумма равна «12» - 6:1,
Сумма равна «14» - 12:1,
Сумма равна «15» - 17:1,
Сумма равна «16» - 30:1,

Сумма равна «17» - 60:1.
«Ставка на дабл»
Данная ставка делается на то, что выпадет определенная пара. Если выпадает – выплаты 10:1. 
«Ставка на трипл»

Данная ставка делается на то, что выпадет определенная тройка цифр. Если выпадает –  выплаты 180:1.
«Ставка на любой трипл»

Данная ставка делается на то, что выпадет любые три, одинаковые цифры. Если выпадает –  выплаты 30:1. 

Слот

Задача игрока – собрать выигрышную комбинацию цифр на вращающихся барабанах.
· Для начала отберите монеты для игры.

· Бросьте монеты в монетоприемник.

· Дерните за рычаг, и запустите механизм вращения барабанов. 

· После того, как барабаны остановились – смотрите комбинацию. Таблица, по которой можно определить размер выигрыша, находится вверху автомата.  Умножьте номинальное достоинство монеты, на сумму, которая соответствует графе в таблице, и получите выигранную сумму (левая колонка – для одной ставки, а правая – для максимальной). 
Техасский Холдем

Игра интересна как для участников, так и для наблюдателей. Игра – динамичная и захватывающая, что заставляет игроков подымать ставки ( и банк растет очень быстро) и быть в приятном напряжении. 

Игра Техасский Холдем вышла из семикарточного покера. Поэтому и правила этих двух игр, имеют много общего.  К примеру, здесь игрок так же, собирает из 7 возможных карт – композицию из 5. Только различен способ раздачи. Две карты – дают сразу (в темную). Остальные  5 карт – общие для всех игроков (они кладутся в центр стола).  Как мы видим, в игре очень мало активных карт. Поэтому, Техасский Холдем, делает возможным участие в игре большое количество игроков. 

Здесь так же применяется ограничение ставок для игроков. Ставки для начинающих игроков  - на порядок ниже, чем для профессионалов. Начало игры  - 2 принудительные ставки (в темную), а не Анте, как в семикарточном покере. 
Игра начинается с того, что игрок на втором по счёту месте по левую руку от дилера будет маленьким слепым  (он  ставит половину минимальной ставки стола ($5 для игры на $10-$20)). Большим слепым будет  - третий по счёту слева от дилера игрок (он должен поставить $10 -  полный минимум стола).
После того, как ставки сделаны – дилер поворачивается к следующему  игроку (за третьим игроком) – начинается раздача карт (по часовой стрелке). В конце раздачи – каждый игрок имеет 2 закрытые карты. Теперь, очередь делать ставки переходит к игроку слева от большого слепого. Он может -  сходить (добавить денег в банк, чтобы соответствовать большому слепому ($10)), или -  поднять ставку (положив в банк $20 (верхний лимит стола)), либо  -  сдаться (fold). Далее – ставки ставят, по часовой стрелке.  Когда первый круг подходит к концу – дилер, выкладывает первые три общие карты (в центр стола). Эти карты носят название – флоп. 
Последующий круг ставок, опять начинают слепые (если слепые уже не играют, то игру начинает первый слева от дилера игрок).  У игроков есть возможность пасовать, а сделанные ставки не должны быть ниже лимита стола –  т.е. 10 долларов.  В конце круга – 4-я карта, кладется дилером в центр стола.
Потом идет последний круг, по таким же правилам, но с более высокими ставками. Здесь порог – 20 долларов. В конце круга – кладется последняя 5-я карта. 
Наступает самый главный и волнующий момент – открытие карт.  Побеждает тот игрок, у которого лучшая комбинация из 5 карт. 
