Тюнинг – очень популярный на сегодняшний день способ модернизации автомобиля. Любой автомобиль, сошедший с заводского конвейера и обладающий порой не самыми лучшими характеристиками, при помощи автотюнинга обретает яркую индивидуальность. 

Автомобильный тюнинг не ограничивается изменением только внешнего вида авто, например, покраской кузова или установкой нового спойлера. Заменить и доработать можно любую часть автомобиля, здесь все зависит только от желания и финансовых возможностей заказчика. 

Многие  автовладельцы ошибочно считают, что сделать тюнинг под силу любому мало-мальски технически подкованному человеку. Именно поэтому некоторые пытаются самостоятельно, не прибегая к помощи специалистов, заменить заводские детали автомобиля, тонировать стекла и произвести иные действия, направленные на улучшение внешних и внутренних параметров своего автомобиля. Но при этом забывают, что мастер-профессионал, выполняя ту же работу, в первую очередь учитывает практичность и целесообразность всех изменений. Только очень опытный, технически грамотный и талантливый человек способен создать и воплотить проект по  модернизации автомобиля. 

Профессиональные услуги автотюнинга специалисты нашей компании начали оказывать еще в 1997 году. Постепенно нарабатывался опыт, расширялся список предоставляемых услуг, и результатом этой деятельности стало официальное открытие компании "АвтоТюнинг" в Ростове-на-Дону. Сегодня мы с уверенностью можем назвать себя молодой, но опытной, динамично развивающейся компанией. 

Мы выделили для себя два основных направления в области автотюнинга – это работа с различного рода электроникой и тюнинг авто с использованием  пленок. 

Технический тюнинг, или работа с электроникой, включает в себя следующие виды услуг: установка сигнализаций (в том числе сигнализаций с автозаводом), аудио-аппаратуры, стеклоподъемников,  неоновой подсветки, доводчиков стекол и дверей, подбор и установка ксенона и биксенона. 

Автотюнинг с использованием современных пленок это: тонирование и укрепление стекол автомобиля, защита фар и кузова от повреждений, нанесение рисунков и наклейка карбона, установка рекламы, обтяжка глянцевой или матовой пленкой крыш и капотов авто. 

Помимо этого специалисты нашей компании выполнят следующие виды работ: пошив чехлов, перетяжка салона, ремонт сидений, восстановление салона после срабатывания airbag и т.д.

Многие заказчики предпочитают лично контролировать работы по  тюнингу своего автомобиля, тем более, если они не занимают много времени. Мы всегда идем навстречу каждому клиенту, поэтому Вы можете находиться рядом с автомобилем и наблюдать за процессом. В Вашем распоряжении также специально оборудованная  комната отдыха, где можно посмотреть телевизор и выпить чашку кофе.

Приятным бонусом  для наших заказчиков может стать система скидок и подарков. Скидки бывают разные – для постоянных клиентов или зависящие от объема каждого конкретного заказа. Вы также можете получить от нас услугу автотюнинга в качестве бесплатного подарка, например, за победу в конкурсе на другом сайте.

Всю интересующую Вас информацию можно уточнить по телефонам в разделе «Контакты» или у нашего icq консультанта. 
