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Что такое партнерская программа
Партнерская программа, это своеобразная форма сотрудничества между несколькими сторонами – продавцом и его партнерами. Партнеры помогают продавцу продвигать его товар или услуги. Такая форма сотрудничества помогает продавцу значительно снизить расходы на привлечение конечного покупателя. Типичными примерами партнерским программ являются автомобильные дилеры или туристические агентства.
Виды партнерских программ

Партнерские программы подразделяются на несколько категорий в зависимости от схем выплат участникам этих программ. Прежде всего, это программы с оплатой за клик (PPC), программы с оплатой за показ (PPI), программы с оплатой за продажу (PPS) и программы с оплатой за действие (PPA). 
Партнерская программа PPC
Это, пожалуй, один из самых выгодных способов сотрудничества. PPC расшифровывается, как Pay Per Click, или оплата за клик. Рекламодатель, а именно сторона, предлагающая какие-либо товары и услуги, обращается за помощью в партнерскую программу с целью получения необходимого количества посетителей по определенным ключевым фразам. Обычно этими ключевыми фразами являются наиболее популярные поисковые запросы, связанные с товаром или услугой рекламодателя. Партнерская программа, со своей стороны, имеет специализированную поисковую систему, в базе которой находятся только оплаченные сайты. При этом сайт рекламодателя будет тем выше, чем больше денег он заплатит. Чтобы люди попадали на эту поисковую систему, партнерская программа пользуется услугами вебмастеров, предоставляющих ей целевой трафик и получающих за это деньги в виде оплаты за клики. 
В чем заключается выгодность PPC
Преимущества данного вида партнерской программы заключаются в получении денег за клики от пользователей при переходе на интересующий их вебсайт, т.е. не надо ждать, пока этот самый пользователь что-нибудь купит. При этом цена за клик в некоторых сегментах интернета достигает нескольких долларов, что в конечном итоге превращается в солидные суммы денег. 

При этом на цену клика влияет ряд факторов, а именно: ключевое слово/фраза, географическое расположение пользователя (американскому пользователю будет совершенно неинтересна реклама сибирских валенок и наоборот), время дня и т.д. На постсоветском пространстве цена за клик составляет примерно 5 центов, а за рубежом доходит до нескольких долларов. Однако не стоит забывать, что при более высоких ценах за клик в заграничном интернете конкуренция там в разы выше, чем в российском, поэтому начинающим вебмастерам лучше пробовать свои силы на просторах рунета. 
