Оригинал

Любая коммерческая деятельность требует офисных, складских или производственных площадей, и для нормальной работы предприниматели вынуждены платить за арендуемые помещения баснословные деньги.

В условиях непомерно высоких цен на недвижимость приобрести ее в собственность им зачастую не по силам. Особенно это касается малого бизнеса, для которого постоянно возрастающие арендные платежи иной раз ставят под вопрос само его существование. 

На помощь предпринимателям может прийти внешнее финансирование. Зачастую банковские кредиты недоступны для представителей небольших фирм. Лизинг должен стать решением этой проблемы. Финансовая аренда коммерческой недвижимости пока не очень распространена, но у этого сегмента большой потенциал. Для малого бизнеса лизинг - это удобный инструмент получения в собственность офисов и других необходимых для его функционирования объектов недвижимости. 

Рерайтинг

Лизинг недвижимости и его преимущества 

Каждому предпринимателю нужна площадь для производственных работ, офиса или складов. А арендная плата за помещение кажется непосильной, особенно когда бизнес  только начал развиваться. Приобрести недвижимость  самостоятельно ещё сложнее. 

Для этого и существует внешнее финансирование, которое призвано помогать предпринимателю. Поскольку кредиты тоже не очень легко легкодоступны, то остаётся только лизинг, который стал для небольших фирм очень финансовым удобным инструментом при получения необходимых объектов недвижимости.

