Химчистка мягкой мебели

Разлили кофе в любимом кресле, или домашнее животное забежало с грязью на лапах, и сразу на диван? Не стоит огорчаться и думать о замене дорогой Вам мягкой мебели. Нужно просто обратиться за помощью к профессионалам по химчистке!

Нужна ли химчистка

Да, необязательно, чтобы на обивке мягкой мебели присутствовали какие-либо пятна, чтобы обращаться за помощью к химчистке. Она может понадобиться также и для мебели, на первый взгляд достаточно чистой. Но не стоит забывать, что какая бы чистая при внешнем осмотре обивка не казалась, все же она является постоянным эпицентром для сбора пыли и микроскопических паразитов, что в свою очередь, является источником аллергических реакций.

Химчистка профессионалами

Химчистка мягкой мебели требует профессионального подхода. Профессионалы знают, какие химические вещества будут хорошо или плохо взаимодействовать с определенным типом обивки. Также при правильном соблюдении технического процесса чистки, мебель станет не только чистой, но и вернет обивке, ее первоначальный облик. В настоящее время этими работами занимаются клининговые компании, которых сейчас огромное количество. Большинство из них работают с выездом на дом, и Вам не придется, тащит огромный диван к зданию компании.

Технология чистки

В процессе очистки профессионалы используют водяные пылесосы, экстракторы, в некоторых случаях требуется даже специальная сушка. Современные технологии химчистки, позволяют избавляться от пятен крови, вина, веществ биологического происхождения, застарелой грязи и многих других. Существуют даже насадки, во время работы с которыми, поднимается каждый волосок ворсистой ткани, при этом восстанавливается первоначальный узор обивки. Также, используются всевозможные вещества, для обработки мебели, которые служат для отталкивания грязи. Дополнительно, можно отполировать деревянные или металлические детали.

Из всего этого, вывод следует один. Если Вы задумались о химчистке мягкой мебели, и стоит вопрос, нужно ли Вам это или нет, то нужно однозначно. Это обновит интерьер, а также принесет чистоту и порядок в Ваш дом!
