               Як працює всесвіт?
Якщо вранці ви прокинулися відчуваючись радше здоровим аніж хворим - то на вас більше благословення, ніж на мільйонах тих, хто переживає цей тиждень.
Якщо у вашому холодильнику є їжа, на тілі одяг, над головою дах, а для ночівлі ліжко, то ви багатші за 75% населення нашої планети. Якщо в вашому гаманці, або банку є гроші, то ви серед 8% найбагатших людей світу. 
Якщо ви піднімете голову і усміхнетеся з щирою подякою в серці, то вважайте, що отримали благословення, адже більшість із нас може це зробити, але більшість цього не робить. (Не відомий автор(с)
Чи у вас колись з'являлася ідея створення нового продукту, чи послуги, але ви не втілювати її у життя, можливо то була нова дитяча іграшка, шампунь, чи гаджети, які б мали допомогти певній групі людей? Ви робили якісь кроки для реалізації цього задуму? Якщо ні, то чому ж? Погляньмо на інший бік цього питання. Ви коли-небудь прохали всесвіт зробити, щось для проте у відповідь нічого не отримували? Ви коли-небудь візуалізували щось, але не здобували того, що собі змальовували? Якщо так, то чому ж так сталося? Для осягнення суті ключа дозвольте пояснити, що саме відбувається між вами та всесвітом.
1. Всесвіт - назвемо цю могутню силу, супер силу: Богом, божеством, Всевишнім, життєвою силою, або чимось іншим, на ваш розсуд. Я обираю Богом. Безперервно надсилаю та отримаю повідомлення, Він посилає вам натхнення і отримує від вас прохання.
2. Такий діалог проходить крізь вашу систему переконань в результаті чого ви або вживаєте якихось заходів, або ж ні.
3. З рештою ви отримаєте, те що є наслідком перших двох етапів. Те, як ви інтерпретуєте ці результати, також залежить від вашої системи переконань.
Бог, готовий отримувати від вас прохання і натомість надсилати вам повідомлення, таке спілкування проходить крізь ваші переконання, з рештою ви отримуєте те, що називаєте своєю реальністю. Однак,  якщо ви зміните своє переконання, то отримаєте іншу реальність.
До прикладу, коли вас осяйнула думка створити новий продукт, ця ідея прийшла до вас, як подарунок від всесвіту, проте після того, як ви обдумали її у вас з'явилися певні судження щодо неї, цілком імовірно, що ви сказали, щось на кшталт: " хтозна, як це зробити, або, де ж взяти грошей, або безперечно хтось інший вже про це думав". Усі ці судження та сумніви, були переконаннями, і ці переконання не давали вам почати діяти, внаслідок цього ви не створили задуманий продукт. 
Насправді пізніше ви напевно помітили, що хтось інший таки реалізував цю ідею. Саме тому я обожнюю казати, всесвіт любить швидкість. Всесвіт дає ідею нового продукту, чи послуги, одразу кільком людям, знаючи, що більшість із них не захоче реалізовувати.
Успіх приходить до тих хто діє
Тим не менш, а як щодо тих випадків, коли ви звертається до всесвіту про допомогу. Всесвіт завжди на місці готовий вислухати та виконати поховання, однак зазвичай, коли він намагається допомогти вам на шляху йому стоять ваші переконання. Наприклад,  ви просте про зустріч з ідеальним чоловіком, чи жінкою, всесвіт чує вас та докладає зусиль, щоб підштовхнути вас до групи людей, серед яких буде ваш ідеал, але ви знову не хочете діяти, виправдовуючись: "я вже зустрічав цих людей, або ніхто не захоче зі мною бо я надто .... продовжіть самі, що ви там надто".
Повторююся, що всесвіт намагається вам допомогти, але ваші переконання стоять на заваді досягнення успіху. Важливо розуміти, що переконання, які діють у вашому світі, напевно не є свідомими, ви маєте, як свідомі, так і підсвідомі переконання. Що глибшими є ці переконання, то вони сильніші. 
Переконання - це той зв'язок за допомогою якого створюється програма вашого життя. Для очищення ви маєте позбутися цих глибинних переконань. Саме тому всесвіт працює. Одним словом ви живете у всесвіті створеному переконаннями. Для того, щоб змінити власні результати, ви маєте змінити свої підсвідомі переконання, саме тут ви повинні пройти очищення, знову ж таки, очищення є тим забраклим ключем, що допоможе притягнути все бажане. Це є ключ.
