Коммерческое предложение:
Мы – страшные зануды и крайне приставучие ребята. Мы хотим позволить себе занять несколько минут Вашего бесценного времени и поговорить о бизнесе. Наверное, больше о Вашем бизнесе, ведь Вам интересен именно он, не так ли? Если мы ошибаемся, то просим Вас не читать то, что написано ниже.


Вы развиваете свой бизнес и выходите на новый уровень?


Вышлите нам доллар и мы поможем Вам в Вашем тяжелом пути… или оставьте доллар себе и лезьте сами!
Зачем Вам это нужно, если Вы уже многого добились и гораздо лучше знаете, что и как надо делать? Да, Вы правы, Вы знаете свой бизнес гораздо лучше нас, но..! по результатам исследований Яндекс, интернет-продвижение на сегодняшний день является самым эффективным и динамично развивающимся способом заявить о себе на рынке любого масштаба.

Что Вы знаете о продвижении бизнеса в интернете? А теперь умножьте это втрое и вы поймете, что знаем об этом мы. Наша компания «проработанная информация о компании-продавце».
У Вас сейчас нет денег, времени или желания этим заниматься? Может быть Ваши дела идут замечательно и Вам вообще не сдался этот сайт? Бесспорно, Вы правы. А Вы сегодня положили денег на телефон? А вчера? А за последнюю неделю? Так у Вас же нет денег и дела идут настолько хорошо, что это Вам не надо… Ваш доллар, вложенный сейчас, мы будем отдавать Вам каждый месяц.

Мы даем пожизненную гарантию на нашу работу!

Прочитайте дальше если 
Вы точно решили не пользоваться нашими услугами:

Мы сделаем все бесплатно! Да, совершенно бесплатно. От Вас нужно только задание и мы сегодня же приступим к работе.


Если Вам не понравится то, что мы сделали, то это будет всего лишь наш маленький подарок. Если Вам понравится результат, то Вы произведете его оплату в соответствии с договором.


Мы настолько уверены в эффективности нашей работы, что не боимся давать даже таких гарантий.
