История первого поиска работы
Когда я закончила школу и решила пока не продолжать учебу, у меня встал вопрос: “Куда пойти работать?”. Я не знала, в какой сфере хочу работать, боялась, что не справлюсь с полным графиком работы и что коллектив меня не примет.
Я решила начать с малого и для начала составить резюме, где указала все свои навыки и умения. Также я стала смотреть вакансии в близких для меня сферах: сфере красоты, развлечений, взаимодействия с детьми. Понимая, что я не готова сразу выйти на полную занятость, я узнавала, возможно ли работать неполный день или неполную неделю. А чтобы улучшить навыки общения, я смотрела видеоролики и читала книги о том, как строить взаимоотношения с коллегами. Спустя два месяца усердных поисков я нашла вакансию помощника администратора в салоне красоты.
Если вы впервые ищете работу, я советую выделить для себя сферы, в которых вам интересно попробовать себя, составить резюме и отметить в нем свои сильные качества. А также не бояться собеседований и приходить на стажировки, ведь пока не попробуете - не узнаете, что вам подходит, а что нет.

