[bookmark: _GoBack]Текст для компании застройщика
 
Ежегодно в Киеве по статистике в эксплуатацию вводится порядка 700-800 тысяч м2 жилья. Новостройки всегда были и остаются востребованными, на что есть ряд понятных причин.
Только что построенное жилье, в отличие от вторичного, не имеет истории, планировка современная, а проводка, окна, инженерные системы и прочая внутренняя оснастка новые.
Новостройки Киева 2016 года включают объекты компании «Парадиз». Основные направления работы предприятия – строительство и реализация коммерческой и жилой недвижимости. Наши производственные мощности позволяют ежегодно сдавать в эксплуатацию около 15 тысяч м2 жилья, что позволяет обеспечивать квартирами более трехсот семей. Это очень хороший показатель в данном сегменте.
Если вы рассматриваете вариант покупки новостройки, рекомендуем обратить внимание на жилой комплекс «Никольский», расположенный в двух километрах от столицы, а также ЖК «Петровский Посад» в пригороде Киева (с. Петропавловская Борщаговка).
На территории жилых комплексов развитая инфраструктура: есть парковка, детская и спортивная площадки, предусмотрена зона отдыха, вблизи расположен продуктовый магазин и кафе.
Почему сотрудничать с нами выгодно?
ООО «Компания «Парадиз» – надежный застройщик. Имеет многолетний опыт работы в столице, Николаеве, активно продвигаются проекты во Львове.
Мы предлагаем помещения жилого и нежилого фонда высокого качества и по доступным ценам. Компания «Парадиз» участвовала в реализации социальной инициативы Президента Украины «Доступное жилье». Ее цель в уменьшении стоимости жилья для определенных категорий населения. В социальную программу вошли ЖК «Петропавловский посад» и ЖК «Никольский».
Каждая квартира оснащена интернетом, системой индивидуального отопления, металлопластиковыми окнами с двухкамерными стеклопакетами Rehau, есть видеонаблюдение территории, охрана.
Скоростные темпы строительства
Если первая очередь жилого комплекса «Петропавловский Посад» была сдана в 2014 году, то в 2016 мы ввели в эксплуатацию уже четвертую. Последняя очередь готовится к сдаче в первом квартале 2017 года.
Купить квартиру в новостройке Киева от застройщика – это значит выгодно вложить деньги и надежно обеспечить ваше будущее. Компания «Парадиз» предлагает лучшие решения и идеальное сочетание цены и качества предлагаемого жилья, которые не оставят равнодушным даже самого требовательного клиента.
