Секреты дизайна маленькой кухни         
Каждая хозяйка мечтает о красивой, многофункциональный и удобной кухне. Поэтому, очень важно продумать всё до мелочей. Даже если у вас очень маленькая площадь, можно оформить классный дизайн, с помощью некоторых советов. 
Первое, что нужно сделать, определиться с местами для хранения продуктов, различной посуды и вещей. Чтобы было все компактно и удобно. Верхние навесные шкафы вам просто необходимы. Без них не обойтись. Старайтесь чтоб высота была до самого потолка. Высокие шкафчики делают комнату визуально больше. Так будет много места для посуды, продуктов. И наверху полок не будет собираться пыль и хлам. Кухонные диванчики с ящиками для хранения являются отличным вариантом.
Мебель выбирайте лёгкую в стиле минимализма. Отдайте предпочтение простым глянцевым фасадам, без узоров. Для обеденной зоны подойдут изящные стулья на тоненьких ножках, стол со стеклянной столешницей. Если с местом совсем беда, можно использовать стол-трансформер и раскладные стулья. 
Барная стойка отлично вписывается в миниатюрной кухне. Но этим вариантов пользуются молодёжь, в основном без детей. Сейчас придумали совмещать обеденный стол с барной стойкой. Это очень практично и подойдёт для семей с детьми.
В цветах отдавайте предпочтение светлым и натуральным оттенкам. Чем больше естественного света, тем лучше. Идеальным для фасадов считается белый. Он отлично отражает свет и визуально расширяет пространство. С яркими и тёмными цветами надо быть аккуратнее. Потолок только белый, желательно матовый. Варочные поверхности белого цвета намного практичнее чем тёмные. 
Встроенная техника и мебель отлично экономит пространство. Её рекомендуют сделать под заказ и на любой вкус. Например, чтоб сэкономить место, варочную поверхность берите двухкомфорочную. А духовку сделать встроенную. Вытяжку сделайте скрытой, спрячьте под шкафчик. Избавьтесь от лишней техники, которой не пользуйтесь. Хорошо подумайте, нужны ли вам тостеры, вафельницы, блендеры. Холодильник можно вынести за пределы кухни, если совсем некуда ставить. Вы выиграете дополнительные полметра. На подоконнике сейчас модно делать обеденную зону. Поставьте столешницу, прикрепите ножки и готово. 
Откажитесь от штор, им там не место. Вместо них используйте тканевые ролеты или римские шторы. 
В общем если хорошо постараться, то возможно придумать кухню мечты. Здесь вы будете отдыхать и воплощать в реальность ваши кухонные фантазии.
