Выбираем детские игрушки
Ни для кого не секрет, что счастливое детство невозможно без игрушек. Они являются самым главным подарком для малышей. С их помощью детки развиваются, познают окружающий мир, придумывают интересные истории и приключения. Благодаря игрушкам, ребёнок развивает мышление, тренирует память, мелкую моторику, ловкость.
Как же правильно выбирать их, и на что следует обратить внимание? Учтите, что крохе иногда тяжело угодить.  У него есть свои желания и предпочтения. Первое на что надо смотреть, это возраст. Чем меньше детки, тем качественными должны быть погремушки для них. Ведь они всё хотят попробовать на зуб. Производится из экологически чистых и качественных материалов. Не забывайте об уходе, стирать и мыть чтобы было удобно. Ни каких мелких деталей не должно быть. И ничего травмоопасного, чтоб не ранить кого то. 
Для всех возрастов подходят разные музыкальные, интерактивные игры. Весёлые зверята или музыкальный инструмент, будут шикарным презентом и понравится любому карапузу. Учитывать так же рекомендуют пол ребёнка и его стремления к каким-то определённым играм. Например, девчонкам дарите куколки, посудки, коляски, мягкие зверушки. А мальчишки любят транспорт, трансформеры, динозавры. Но если ваш сыночек будет возиться с посудкой, или дочь пускать машинку, ничего страшного не произойдёт. Позвольте непоседам придумывать игры, ведь это полезно для их развития. Для совсем маленьких не нужны большие матрёшки или куклы. Достаточно лёгких погремушек и пищалок на данном этапе. Игрушка должна помещаться в маленькую ручку. Главное условия это безопасность. Относитесь к выбору серьёзно. Игрушки должны приносить пользу, стимулировать малыша развиваться, ползти, вставать, достигать целей. Для тех кто уже передвигается потихоньку, необходимо добавлять каталки, разные мячики, толокары, машинки на верёвочке. Можно с первого года жизни знакомить с фигурами, цветами, формами в игровой форме. Развитие мелкой моторики обязательно. Занимательными будут пирамидки, сортёры, объёмные пазлы, вкладыши, кубики. После двух лет детишки начинают учиться подражать взрослым. Интересны становятся ролевые игры. Это же классно если вам варят волшебный суп или пекут пирожное.  Помощники помогут починить технику или мебель. А если вас вылечит врач, это вообще замечательно. Главное не забывать, самым лучшим подарком будет то, о чем мечтают дети. Поэтому интересуетесь их желаниями, и ваш ребёнок станет самым счастливым. 
