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Гостиница «Серебряный Талер» расположена в тихом районе города недалеко от железнодорожного вокзала. Уютные номера оснащены новой современной мебелью и всем необходимым для комфортного отдыха. На территории отеля действует ресторан с европейской кухней. Есть WI-Fi. Работает охраняемая стоянка с круглосуточным видеонаблюдением. Можно бесплатно заказать трансфер из аэропорта или вокзала. 
Оптимальное месторасположение 
«Серебряный Талер» разместился в 2,5 км от центра, где сконцентрированы основные административные и коммерческие объекты. В 6 км от отеля находится одна из главных достопримечательностей города.
Наша основная задача – комфорт гостей. Мы хотим, чтобы отдых в лучшей гостинице Бреста «Серебряный Талер» оставил у Вас приятные впечатления. Для гостей у нас всегда приготовлен горячий чай и домашнее печенье. Заказать еду в номер можно в любое время, вплоть до 24:00. Утром – завтрак. У нас их несколько видов:
· английский,
· французский,
· а также «дорожный» и фитнес.
Кроме того, в гостинице работает ресторан и паб. На нашем официальном сайте можно ознакомиться с меню. У нас привлекательные цены и по-домашнему вкусно. Мы обслуживаем банкеты и свадьбы, работает живая музыка.
Все необходимое для полноценного отдыха 
Уютные номера оформлены в классическом стиле и оснащены:
· кондиционером, 
· телевизором, 
· минибаром,
· холодильником. 
Есть косметические и туалетные принадлежности, тапочки. Для гостей номеров люкс и полулюкс – халаты. У администратора можно заказать фен, чайник, утюг. Их сразу же доставят в номер. 
Бронируйте номер в гостинице легко и быстро из любой точки мира, не выходя из офиса или дома. Просто выберите дату заезда, укажите количество человек и желаемый тип номера. Мы готовы сделать Вам самое выгодное предложение по разумной цене.
«Серебряный Талер» – лучший отель для комфортного отдыха!

