Анастасия Заворотнюк – биография «моей прекрасной няни».
Ворвавшись на телевизионные экраны, словно пушечное ядро, очаровательная хохлушка Вика Прудковская с умопомрачительным акцентом и непостижимо красивыми глазами произвела самый настоящий фурор. Начнем с того, что мало знакомые с артистическим миром телезрители,  были абсолютно уверены в том, что исполнительница главной роли  – украинка, равно как и в том, что это - одна из первых ролей никому не ведомой актрисы. Все были просто убеждены, что главная роль в фильме досталась Анастасии Заворотнюк, биография которой до тех пор в основном  была известна только критикам и театральным гурманам, исключительно за «красивые глаза». Никто ни на минуту не сомневался и в том, что она просто удачно вписалась в образ, благодаря характерному природному говору и свободной от интеллекта головке.
Для тех, кто еще не знает – спешим сообщить: Анастасия Заворотнюк - не украинка. Настя – чистых русских кровей. Правда, стоит оговориться - южно-русских кровей. Биография Анастасии Заворотнюк началась в славном городе Астрахани, среди арбузов, тараньки и контрабандной черной икры. Все это Настя любит до сих пор. Со стороны отца, члена академии Российского телевидения, Юрия Андреевича Заворотнюка, Настя получила не только звучную фамилию, но и порцию жаркой казацкой крови, а со стороны матери, народной артистки России – актерское мастерство и «поставленный» голос. Голос этот Анастасия, правда, в последствии, потеряла, и ставила заново в школе-студии при МХАТе им. Чехова, куда она поступила через год после учебы на историческом факультете в педагогическом институте. 
Кто знает, возможно, именно несостоявшаяся педагогическая карьера привела Настю из престижнейшей московской «Табакерки», где она пользовалась заслуженным и неизменным успехом у завзятых театралов, в популярный телевизионный проект. Так или иначе, но театральная биография Анастасии Заворотнюк закончилась с ее попаданием на роль «прекрасной няни» в знаменитый сериал. К слову сказать, до этого у Насти уже были работы в кино, но ни одна из них не принесла актрисе известности. Свой потрясающий украинский акцент Настя скопировала у коллеги из «Табакерки», актрисы  Ольги Блок-Миримской, родом из теплого города Симферополя. Так, благодаря удачной находке Анастасии Заворотнюк, биография  ее телевизионной героини, Вики Прудковской, изменилась прямо на ходу. Из задуманной по сценарию уроженки Мариуполя прекрасная няня превратилась  в уроженку Симферополя, заодно сменив национальность. 
С выходом на экраны сериала, коренным образом изменилась не только  профессиональная, но и личная биография Анастасии Заворотнюк. Настя так убедительно разыгрывала провинциальную влюбленность в своего партнера, Сергея Жигунова, что сердце стареющего гардемарина дрогнуло, и он ушел из семьи ради черных очей «своей прекрасной няни». Настя тоже рассталась со своим вторым мужем, богатым бизнесменом Дмитрием Стрюковым, с которым прожила одиннадцать лет абсолютно ни в чем не нуждаясь, и от у которого у Анастасии Заворотнюк двое замечательных детей – дочка Аня и сын Майк. Дмитрия Стрюкова «роковая разлучница» Настя тоже увела из семьи и тоже безо всякого труда. Вообще, рядом с Настей, ни один мужчина не может слишком долго находиться без того, чтобы не отдать ей руку, сердце и значительную часть капиталовложений. Но ей этого мало! Ей подавай страсти, страдания и безумную любовь!  
Вообще, браки занимают в биографии Анастасии Заворотнюк значительное место. Первый официальный муж  Насти – обеспеченный немецкий риэлтор, забрал молоденькую актрису практически прямо с театрального «капустника» и увез замуж в цивилизованную Европу. От него Настя через два года сбежала, оставив у респектабельного немца довольно своеобразное и кардинальным образом отличающееся от мнения европейцев о «покладистом и мягком» характере русских женщин, впечатление. Сергей Жигунов, пожалуй, был единственным серьезным увлечением актрисы, с которым Настя так и не сходила под венец. Прожив два года в гражданском браке, «прекрасная няня» оставила лысеющего гардемарина и ушла к красавцу-фигуристу Петру Чернышеву. Случилось  этого после того, как биография Анастасии Заворотнюк пополнилась фактом участия Насти в шоу-проекте «Ледниковый период». Это был не первый и не последний проект в Настиной судьбе, но именно он стал отправной точкой в новом захватывающем витке ее матримониальных отношений.  С Петром Чернышевым Анастасия Заворотнюк венчалась в крымском Форосе и была чудо как хороша - в белом платье и крутом черном «хаммере». 
Что касается кинематографической составляющей в биографии Анастасии Заворотнюк, то после звездной роли в сериале Настю активно приглашали на главные роли в фильмах, обещавших либо по интригующему сюжету, либо по бюджетным вложениям сделать знаменитую «Вику Прудковскую» еще более знаменитой и известной абсолютно в другом амплуа. Обещали, но не сделали. Ни роль спецагента Мари (она же Дарья) в «Коде апокалипсиса», ни роль Любани из «Неидеальной женщины» не принесли Анастасии Заворотнюк дополнительной популярности, хотя отнюдь не стали провальными. Провальными получились сами картины, но это нисколько не помешало Настиному имиджу и не уменьшило количества премий, полученных ей в самых различных номинациях, в том числе и очень лестной не только для актрисы, но и для любой женщины - «актриса - секс-символ». 
На фоне последней награды присвоение звания «заслуженная актриса России» не выглядит сколько-нибудь значительным фактом биографии Анастасии Заворотнюк. 
Резюмируя вышесказанное, хотелось бы отметить, что мы намеренно не подчеркиваем возраст актрисы. Настя – настоящая женщина, поэтому с возрастом у нее сложные отношения. Отталкиваясь от расхожего утверждения, что женщине столько лет, насколько она выглядит,  призываем поклонников и сторонних читателей поверить, что Насте не больше двадцати с хвостиком. Ведь выглядит Анастасия Заворотнюк   - просто отлично. Вот так:
