Казка про витинанку
Одного осіннього дня, неба ще від обіду захмарилося і йшов холодний дощ. Була субота і Марійка нудьгувала: бабуся поралася по-господарству, матуся була на роботі, а улюблений дитсадок дівчинки був зачинений. Мультики їй вже набридли, а читати дівчинка не вміла.
Засумувала Марійка, що ж їй робити? Чим зайнятись? Аж тут побачила на багато аркушів паперу – білого та різнокольорового. Довго не думаючи дівчинка взяла чистий папір, ножиці та й почала вирізати з нього фігурки. Спочатку виходили різні карлючки: одна частина була більша за іншу, а на іншій фігурці випадково відрізала невеличку часинку.
· А що буде якщо зігнути папір удвоє? – подумала дівчинка. – Зараз перевірю, гірше вже точно не буде.
Склала Марійка аркуш паперу навпіл і почала вирізати. З під ножиць почали з’являтися фантастичні візерунки. А коли дівчинка почала розправляти папір, то побачила, що у неї вийшли фантастичні тварини, чудернацькі квіти та красиві візерунки.
Дівчинка так захопилася. Що й не помітила як до кімнати зайшли мама з бабусею.
· Які красиві витинанки ти зробила, Марійко! – сплеснула в долоні бабуся.
· Дуже гарно, Марійко! Ти справжня майстриня! – промовила мама.
· Але ж я просто вирізала фігури, а не робила ви-те-нан-ки, – ледве вимовила Марійка нове слово.
· Правильно говорити – витинанки, Марійко, – промовила мама.
· А що таке витинанки? Розкажіть будь-ласка, – попросила Марійка.
· Вмощуйся зручніше, онучко, я тобі зараз розповім, а мама поки що піде вечерю готувати, – промовила бабуся.
Марійка зручно вмостилася у крісі, а бабуся почала розповідати:
[bookmark: _GoBack]«Витинанка – це витвір декоративного мистецтва. Колись витинанками наші предки прикрашали комин, стіни, вікна і навіть – піч. Найчастіше їх виготовляли з білого або кольорового паперу, а також з дерева, хутра та шкіри. Найчастіше на витинанках зображували різноманітні рослини, фігури людей та тварин, а також побутові предмети та давні архітектурні споруди, тобто все, що оточувала людей».
Марійка з цікавістю слухала розповідь бабусі. Вона й не знала, що вирізала не прості фігурки, а робила справжні витинанки.
