Что такое электронный билет (e-ticket) и как его приобрести.

В настоящее время с развитием информационного пространства и технологий на сайтах туристических агентств,  бронирования авиа и жд билетов или представительствах авиакомпаний существует услуга по приобретению авиа и жд билетов. Многие задаются вопросом, каким образом можно осуществить покупку электронного билета и какие последствия влечет за собой подобное приобретение.
Итак, электронный билет (e-ticket) это полный аналог обычного бумажного билета, приобретаемого вами в кассе. В нем указываются те же реквизиты: ФИО, паспортные данные, сумма, номер рейса, время, при необходимости иные данные. Для того чтобы осуществить покупку билета, необходимо совершить несколько шагов. 
Во-первых, на сайте необходимо указать время и пункты назначения. В реальности, если вы желаете найти наиболее выгодный билет, то время на поиск по желаемому маршруту и цене может занять от нескольких часов до нескольких дней. Поверьте, оно того стоит. После того, как вы нашли наиболее приемлемый вариант, необходимо будет заполнить персональные данные. Если путешествие будет в пределах России, то данные можно заполнять русскими буквами, паспортные данные указываются также русского. Если же путешествие будет за пределами РФ, то все данные заполняются латинскими буквами, и указываются данные загран. паспорта. На сайте некоторых авиа кампаний, требуется заполнить срок действия паспорта. Для загран. паспорта вопросов нет - срок действия указан в самом паспорте, но многие задаются вопросом, какой срок указывать если это русский паспорт. Ответ прост – прибавьте к своему возрасту то количество лет, которое вам осталось  до достижения 45 лет. А если вам уже 45, то прибавьте 10 лет. После заполнения всех данных обязательно сверьтесь, т.к. все данные которые вы указали, будут напечатаны в вашем билете.

Следующим этапом является оплата билета. Это может быть безналичный расчет по вашей карте Visa, MasterCard и иные карты, с которыми работает данная компания. Оплата осуществляется в реальное время, и вы практически сразу получаете на свой электронный почтовый адрес электронный билет. Также, по своему выбору, вы можете воспользоваться наличным расчетом через специальные терминалы Qiwi либо через какие-либо магазины, с которыми сотрудничает компания либо почтовым/банковским переводом. Вам дается определенное время для оплаты билета (от нескольких часов до нескольких суток), в течение которого за вами закрепляется бронь. Однако будьте осторожны, если бронь держится несколько суток, то вполне вероятно, что стоимость билета может измениться. В день оплаты уточните сумму, чтобы не вышло недоразумений.  
После оплаты, следуйте дальнейшим инструкциям. Некоторые компании требуют выслать им отсканированный вариант платежного поручения либо иные подтверждающие документы. Далее вы получаете на свой электронный адрес заветный e-ticket и можете собирать чемоданы. При посадке авиа кампаниями, не требуется ничего кроме паспорта. Но на всякий случай, во избежание недоразумений, рекомендую сохранять чеки и захватить с собой распечатанный электронный билет.

Приятного вам путешествия.
