
RU:
Открываю заказы на портреты (цифровые картины) Мне интересны все жанры изобразительного искусства, но я больше предпочитаю жанр портрета. Я сторонник утверждения «Глаза — зеркало души» и, на мой взгляд, Портрет — это один из способов расшифровки внутреннего «Я». Это попытка художника коснуться тонких струн души и показать то, что сидит глубоко внутри человека, а затем представить свои «искания» модели. Это всегда эксперимент, это всегда риск увидеть неизвестное, но в конце всегда приятно увидеть себя в новом свете. 
Стоимость портретов: 

1. Одиночный портрет 
-черно-белый - 6$ 
-цветной - 9$ 

2. Групповой портрет +50% за каждого человека. *Например: 2 человека на одном портрете - 13,5$ 
Предоплата 60% 
*Примеры представлены в фотокарусели, все портреты выполнены в цифровой живописи. Документ высылается в формате pdf, jpeg. Естественно, публикация в соцсетях только с разрешения заказчика.

EN:
I am establishing digital portraits to order.

I'm interested in every genre of fine arts, but prefer portraits. I strongly agree with the statement "Eyes are the window to the soul" and in my opinion, a portrait is one of the ways to decipher your inner self. It is an artist's attempt to touch the delicate strings of the soul and show what lies deep inside a person and then present your "searches" to the model. It is always an experiment, it is always a risk to see the unknown, but, in the end, it is always a pleasure to see yourself in a new light.

Pricelist:

1. Single portrait

-black and white - $6

-colour - $9

2. Group's portrait +50% for every person.

*For example: 2 persons on one portrait - $13,5

Prepayment 60%

[bookmark: _GoBack]*Examples are present in a photo carousel, all portraits are digital paintings. The document is sent in pdf or jpeg format. Obviously, I will publish works on my social media only with the permission of the customer
