I used to have a friend called Rosa. We were together at secondary school. When we were 16 she moved because of her father’s job, but we kept in touch. We used to write long letters to each other – email didn’t exist then. I went to stay with her a couple of times, too. We lost touch after university. I’d love to see her again. We used to be really good friends.
I used to have a couple of teachers at school, but I suppose the one I hated the most was my French teacher. He was really horrible. I don’t think he liked children or even teaching. He used to be rude to us and he didn`t explain things well. I failed French – it was the only subject I ever failed at school.
I used to play a lot of squash, but I recently started playing tennis and now I much prefer it. The problem with squash is that it`s pretty hard and aggressive. The great thing about tennis is that it`s outdoors, and I play doubles with three friends. It’s less competitive and more fun. The only problem is you can’t play when it rains.

У мене була подруга, яку звали Роза. Ми дружили ще з середньої школи. Коли нам було по 16, вона переїхала через роботу її батька, але ми не втратили зв’язок. Ми писали одне одному довгі листи – електронних скриньок ще не було тоді. Я також кілька разів їздив до неї. Ми втратили зв’язок після університету. Я хотів би побачити її знову. Ми були і справді хорошими друзями.
У мене було пара вчителів у школі, але припустимо, що я дуже сильно ненавидів вчителя французької. Він і справді був жахливим. Я не думаю, що він любив дітей або принаймні вчителювання. Він був грубим до нас і добре не пояснював речі, які викладав. Я завалив французьку – це був єдиний предмет, який я коли-небудь не здав у школі.
[bookmark: _GoBack]Я колись багато грав у сквош, але я нещодавно почав грати у теніс і зараз я більше надаю перевагу саме йому. Проблема сквошу у тому, що це дуже важка та агресивна гра. Найкраще у тенісі те, що гра проходить на вулиці та я граю парами зі своїми трьома друзями. Тут менше змагання і більше веселощів. Є лише одна проблема: у цю гру не можна грати у дощ.
