My mother is an accountant in a pharmaceutical company. She has been an accountant for over 20 years. At this particular company she has already been working for 10 years. She is a professional accountant with a broad work experience.
It took her five years to get higher education at the university. But my mum says that a professional accountant should always get additional education. So my mum is often present at different seminars, workshops, conferences and what not. There she learns about new laws and rules in the field. She listens to reports and discusses the ways of applying fresh knowledge in practice.
She often gathers financial and watches if everything is in proper order.

Моя мати бухгалтер у фармацевтичній компанії. Вона працює бухгалтером вже понад 20 років. Зокрема, у цій компанії вона працює вже 10 років. Вона професіональний бухгалтер з великим досвідом роботи.
Щоб здобути вищу освіту їй знадобилося 5 років в університеті. Але моя мати каже, що професійний бухгалтер повинен завжди отримувати додаткову освіту. Так моя мама часто присутня на різних семінарах, майстернях, конференціях тощо. Там вона дізнається про нові закони та правила у цій галузі. Вона слухає доповіді та обговорює шляхи застосування свіжих знань на практиці.
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