Производство металлических дверей.

Большинство людей устанавливают входные  металлические двери для защиты своего имущества от  грабителей, от сквозняков, от постороннего шума и прочих неприятностей. Но  некоторые также используют двери этого типа для декора. Ведь входная дверь — это лицо квартиры, её визитная карточка, так сказать.

Сегодня используют  современные способы производства металлических дверей, делая их украшением квартиры и повышая защитные функции. 

В Москве существует масса компаний, которые могут воплотить в жизнь все ваши самые безумные фантазии по отделке металлических дверей. Связи  с этим, каждый желающий сможет выбрать себе подходящий по качеству и цене вариант двери. Отделку металлических дверей производят несколькими способами: создают полимерное покрытие,  производят отделку декоративным ламинатом, отделывают  панелью MDF, шпонируют дорогими породами  дерева или производят оббивку винилискожей.

Металлические двери с полимерным покрытием.

Металлические двери с порошковым напылением не даром являются самыми стойкими и долговечными. Когда на металлические двери двери, стальное полотно двери нагревается в специальной печи до температуры 400 С, после чего на него наносится полимерный порошок. Прочная эмаль, появляющиеся в результате этого на стальном листе, имеет довольно высокую стойкость к колебанию температуры и механическим воздействиям. Получившееся напыление защищает лист двери от коррозии металла. Металлические двери с полимерным напылением обладают широкой гаммой разных оттенков.

Металлические двери с отделкой ламинатом.

Одним из главных преимуществ, которыми обладает ламинат, является его невысокая стоимость. Металлические двери, отделанные ламинатом, очень декоративны. Этот материал усиливает тепло- и звукоизоляцию, очень антистатичен и обладает хорошей стойкостью к механическим повреждениям. Но у них есть один минус - они сильно реагируют на температурный режим.

Металлические двери с отделкой MDF.

Панели MDF хорошо подходят для украшения металлическиx дверей. Такая отделка обладает высокой стойкостью к влаге, сохраняет свою форму при неустойчивом температурном режиме и устойчива к механическим повреждениям. В этом  панелях отсутствуют различные смолы, в частности, формальдегиды. Это делает панели МDF экологически чистым материалом, безвредным для окружающих. Использование панелей МDF также хороша и тем, что можно увидеть четко прорисованную древесную структуру. Отделка панелями MDF на сегодняшний день чрезвычайно популярна. Двери, отделанные ценными породами дерева - одна из лучших начальных точек реализации ярких дизайнерских решений.

Металлические двери с отделкой из пород дерева.

Какая-либо порода дерева считается элитным материалом при отделке и производстве металлических дверей. Металлические двери с отделкой из пород дерева обеспечат жилище защитой и придадут ему шарма. Перед отделкой металлических дверей каждое дерево проходит обработку, от которой зависит стойкость двери к различным факторам. Двери с такой отделкой долговечны.

Металлические двери с отделкой из винилискожи.

Винилискожа является самым дешёвым материалом. Но, не смотря на это,  двери с отделкой из этого материала красиво смотрятся. Он  прочный, звуко- и теплонепроницаем. Единственный недостаток у дверей с данной отделкой - невысокая устойчивость к разрывам.

