Египет
Вы когда-нибудь бывали в Египте? 
Египет – одна из тех стран, которая всегда привлекала пристальное внимание туристов со всех концов света. И не без оснований. Этот таинственный уголок земли, полный неразгаданных тайн, является не просто своеобразным памятником древнейшей земной цивилизации, но и источником чудесного и незабываемого отдыха. Прекрасный климат, Красное море, температура которого всегда не ниже 20°C, экзотическая флора и фауна, бескрайние песчаные пляжи делают отдых идеальным. 
Это край вечного лета и прекрасных курортов: Шарм-Эль-Шейх, Хургада, Дахаб, Эль Гуна, Сафага, Таба, Макади-Бэй. Знаменитые места отдыха с такими мелодичными названиями ежегодно принимают в своих стенах жителей разных стран мира. Возможность хорошо отдохнуть, соприкоснуться вживую с древнейшей историей, познакомиться с традициями и обычаями египтян, окунуться в глубины Красного моря – все это осуществимо, благодаря приемлемым доступным ценам. 

Величайшей ценностью в Египте является Красное море, дарующее туристам возможность не только спокойно понежиться на пляже, но и экстремально отдохнуть, занимаясь серфингом и дайвингом. 

Несомненно, Египет - страна, которая входит в десятку лучших мест в мире для серфинга. Превосходные условия привлекают огромное количество людей, занимающихся серфингом. 
Известно, что побережье Красного моря является одним из лучших мест в мире для дайвинга. Загадочный подводный мир открывается по ту строну воды, поражающий своей красотой в любую погоду. Здесь встречаются различны виды морских обитателей: черепахи, морские коньки и звезды, кораллы, дельфины.
Не менее интересен экскурсионный отдых. Египет - настоящий кладезь всевозможных достопримечательностей. История цивилизации Египта насчитывает более 6000 лет. Древний Египет, или, как его называют до сих пор, «Подарок Нила», в своё время был мощнейшим и самым развитым государством Востока. Пирамиды Гизы, Монастырь св. Екатерины, Гора Моисея, Луксор – визитная карточка Египта, те места, в которые хотел бы заглянуть каждый турист. Воочию увидеть то, про что когда-то читал в книжках – незабываемое ощущение, дающее нам возможность ощутить величие и красоту древнего мира, почувствовать сопричастность к великим событиям истории человечества. 
Египет – страна интересных обычаев, уходящих своими корнями в древность. 99% ее населения - сравнительно однородная этническая группа, состоящая из потомков древних египтян и арабов. Национальные меньшинства - суданцы, сирийцы, бедуины, нубийцы, палестинцы, берберы и европейцы – составляют всего лишь 1%. 
В настоящее время в стране проживает около 65 миллионов человек, и численность населения постоянно возрастает примерно на 1.3 миллиона ежегодно. Так, в середине XX века в Египте проживало всего 20 миллионов человек, а сегодня примерно столько же насчитывается лишь в одном в Каире – столице этой страны. Так что третья часть всего Египта это Каир.
Интересен факт, что 80% населения Египта – крестьяне-земледельцы (феллахи). В поисках лучшей жизни и работы сельские жители часто перебираются в такие города, как Каир и Александрия. Однако их ожидания не оправдываются, и, обрекая себя в городах на еще более жалкое существование, чем в деревнях, феллахи пополняют ряды безработных.  Согласно статистике, уровень безработицы в Египте в наши дни составляет около 20%. 

Низкий уровень жизни большинства местных жителей сказывается на продолжительности их жизни – в среднем это около 64 лет. Также отмечается высокий уровень смертности детей – 67%. 
Известно, что школьное образование в Египте бесплатно, а вот в двух и единственных университетах Каира обучение стоит приблизительно около 10 000 долларов. 

50% жителей Египта составляют  женщины. Большая часть из них не умеет писать и читать. Образованная, работающая женщина в этой стране – большая редкость. 

Для египетских мужчин обязательной является служба в армии, которая дает им право на получение паспорта и право на выезд за пределы страны. 

Египтяне стремятся к стабильности, предпочитая ее переменам, и выше многих других благ ставят семейный очаг. Здесь процветают полигамные браки. Согласно местным законам мужчина имеет право на четырех жен, но не более того. Развод не одобряется и осуществляется лишь в двух случаях – болезнь жены, не позволяющая ей иметь детей, и ее измена мужу. В случае развода ребенок, рожденный в браке, до 14 лет обязан жить с матерью, а далее  - с отцом. 
Обычно для того, чтобы жениться, мужчина должен получить у родителей невесты согласие на брак, приобрести квартиру стоимостью не менее 30000 долларов США и сделать суженой подарок в виде ювелирных украшений на сумму около 15000 долларов США. 
Вообще, египтяне дружелюбны и открыты для всего нового. Не удивляйтесь, если вам в магазине или на рынке предложат выпить чашечку изумительного чая каркаде, выкурить дурманящий яблочно-медовый кальян  и поведать о своей повседневной жизни.  

Об Египте можно рассказывать очень долго. Но этот край поистине стоит того, чтобы хотя бы раз увидеть ее своими глазами! Египет – солнечная и гостеприимная страна!
