                                 Входные двери
     Для чего нужны входные двери? Ответ, естественно, лежит на поверхности - для защиты жилища от непрошеных гостей, от холода и шума. Так, чтобы эти функции выполнялись в полной мере, какими они должны быть? В первую очередь - надежными. 
     Итак, деревянные входные двери. Смотрятся шикарно. Такая дверь добавит роскошь и уют в ваш интерьер. Однако, понятно, что такие двери легко взломать или еще хуже – поджечь. Поэтому такую дверь лучше установить второй, за металлической дверью. Встречать гостей должна другая, более прочная дверь.
     Существует три момента, включенных в понятие надежности входной двери: конструкция, замок и установка. От каждого из этих моментов и будет зависеть надежность вашего жилища. Итак - они должна быть изготовлены из такого прочного материала, который обеспечивал бы им эту надежность.
      Металл полностью удовлетворяет решению этой проблемы. Только металл, тоже бывает разный и прочность входной двери зависит от толщины металла, качества и конструкции дверного полотна. Такие двери могут изготавливаться в заводских условиях или мастерских. Они могут быть усиленными, противопожарными, тамбурными и временными.
       Коробка обычно изготавливается из профильного металлопроката, поэтому качество сварки здесь также имеет немаловажное значение. Второй элемент надежности –замки. К их выбору тоже нужно отнестись серьезно, так как больше всего проникновению в жилища происходит по причине того, что были установлены на входные двери ненадежные замки. Даже, если дверь сама по себе была очень надежная.Лучше устанавливать два замка  разными секретными механизмами. Это избавит вас в будущем от разочарований и дополнительных расходов. 
     Ну и третий элемент надежности входных дверей – их правильная установка. Поскольку вес металлической двери довольно внушительный, а задача корректной установки входной двери – установить ее строго по вертикали, для обеспечения правильной работы петель и замков, то такую работу должны делать профессионалы. Дверь установлена – надежная и прочная. Все бы ничего,только вот простенько как – то, не совсем эстетично смотрятся.Ну как, такую входную дверь уставить в квартире с евроремонтом или загородном частном коттедже преуспевающего бизнесмена?
     Так как выбор предлагаемых на рынке входных дверей очень большой, то теперь стали обращать внимание и на их дизайн. Производители нашли решение этой проблемы, чтобы удовлетворить запросы потребителей.Они стали изготавливать качественные и надежные двери на металлической основе. 
     Только вот отделка из декоративной панели может быть очень разнообразной -под дуб или под красное дерево. Поэтому такие двери не только украсят собой любую квартиру или дом, но и обеспечат качественную звуко и теплоизоляцию. Кроме этих основных свойств – такие двери не подвержены воздействию ультрафиолета, что сохранит ее великолепный внешний вид на долгие годы.
При индивидуальном проектировании и изготовлении входной двери учитываются все пожелания заказчика, начиная от размеров и конфигурации и заканчивая декоративными элементами: шпон, массив, напыление, винилискожа. А также  могут использоваться элементы остекления различной площади..

