                    Отчего волосы становятся жирными?
      Вспомните рекламу, в которой девушка с белозубой улыбкой рекламирует зубную пасту? Как быть, если у этой девушки искусственные зубы, а рекламируемая ею паста, вредна для ваших зубов. А вам предлагают - наслаждайтесь! 
     Теперь о волосах. Шампунь очищает от грязи волоса, делая их блестящими и красивыми. Но суть в том, что шампунь подавляет собственную силу волос. Шампунь изготавливают , как моющее средство для мытья посуды или ванной комнаты. 
     Мыло же производится из животных и растительных жиров, поэтому оно лучше подходит для мытья волос, чем шампунь, так как не вымывает естественные жиры, входящие в состав волос. Состав воды тоже поменялся, стал щелочным или ее еще называют жесткой водой. Поэтому в такой воде мыло хорошо не пенится. 
     С шампунем, волосы моются хорошо в любой воде. Это единственный положительный момент. Далее, шампунь для волос однозначно вреден, так как волос после мытья шампунем становится безжизненным, сухим и ломким.  Поэтому и был придуман кондиционер для волос. В состав кондиционера входит искусственное масло, которое обволакивает волосы и остается в них надолго, чтобы люди не думали, что именно шампунь вызвал повреждение волос и не связывали одно с другим. 
    Но вы должны мыть голову почти каждый день, так как волосы становятся жирными по причине того, что искусственное масло от кондиционера в ваших волосах требует еще масла.. и так по кругу. Фактически, даже дорогой, разрекламированный шампунь, ведет себя как любой дешевый шампунь или, как моющее средство. 
     Однако в рекламе расписывается, что изготовлен по особой формуле, с витаминами и природными питательными веществами на основе масла жожоба и морских водорослей. С шампунем в паре всегда идет кондиционер, для того, чтобы прикрыть вред от шампуня, нанесенный вашим волосам. Знайте, что ваши волосы теперь мертвы!
