Кіт і меблі: як зберегти меблі від котячих лап

Коли з вами живе кіт або кішка, ваші меблі автоматично перетворюються на когтеточку вашого улюбленця. І це зовсім не прояв нелюбові до вашого дивану чи крісла. Це природня поведінка представника котячого сімейства. Їх кігті завжди повинні мати бездоганний вигляд і бути гостро заточеними. 

Нажаль, с часом, після такої експлуатації, меблі з бахромою виглядають не дуже охайно і естетично. Особливо, коли це дорогий диван з натуральної шкіри.
Чому ж коти так люблять дряпати меблі?

По-перше, це їх біологічна потреба. Таким чином вони зміцнюють м’язи лап і сточують свої кігті до комфортної довжини.

По-друге, так котик мітить свою територію, залишаючи свій запах на оббивці меблів. 
По-третє, бажання звернути на себе увагу, проявити свої емоції чи навіть невдоволення чимось. 

Але пам’ятайте, коти дуже образливі і злопам’ятні тваринки, тому не радимо наказувати пухнастика за таку поведінку. Це може коштувати вам не тільки новий диван, але й любов і довіру вашого пухнастого друга.

Щоб назавжди відучити кота дряпати ваші меблі, скористайтесь нашими порадами.
У кожного члена родини є свої улюблені речі або місця в квартирі. Так і ваш кіт повинен відчувати свій простір. Кіт буде почувати себе в безпеці, коли в нього буде власне місце. 

Перше, що потрібно зробити, це купити або зробити для кота кігтеточку. На ринку товарів для домашніх улюбленців є багато різновидів домашніх кігтеточок на любий смак і гаманець. Якщо ви вирішили самостійно зробити дряпалку для свого улюбленця, то в інтернеті з легкістю знайдете покрокову інструкцію створення.

[bookmark: _GoBack]Є кілька обов’язковий умов, які необхідно враховувати для безпечної кігтеточки:
· виберіть зручне місце, де котику буде комфортно бавитись своїм приладдям;
· параметри кігтеточки повинні співпадати з габаритами тварини;
· всі кріплення повинні бути надійними щоб витримувати навантаження на гігтеточку;
· прилад повинне бути зроблений з екологічного матеріалу і бути абсолютно безпечним для тварини.

Визначте у якій частині квартири чи будинку котик любить бувати більше всього, там і буде місце для кігтеточки. Якщо будинок великий - можна встановити декілька. 
 
У момент, коли котик має намір подряпати диван, на нього можна вплинути голосом короткою командою “не можна!” або “ні”. Згодом, пухнастик зрозуміє, що дряпати меблі не можна, і почне використовувати встановлену кігтеточку.
