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 “Кот на присосках для авто”
Объем: 2500 сим

Обаятельный жизнерадостный кот Саймон на присосках “Крутой перец” – это не просто безделушка, а модный атрибут для настоящих ценителей юмора. Благодаря качеству материала и наполнителю, аксессуар не потеряет форму после долгой эксплуатации. Игрушки для машины крепятся на стекло, имеют продуманный размер, дизайн и надежные липучки.

Обычно мужчины снисходительно относятся к декору, но только не в случае с котом на присосках и яйцами, помещенного в машину. Симпатичное украшение имеет сатирический подтекст, поэтому никого не оставляет равнодушным. Озорной принт и веселый вид автоаксессуаров для авто оценит даже угрюмый, хмурый человек со сложным норовом.

Кот в машине на присосках с прикольной надписью невольно вызовет улыбку и добрые чувства. Суровые инспектора проникнутся позитивом, и проявят снисходительность при виде забавной кошки в машине нарушителя. Игрушки на присосках в автомобиле обладают силой талисмана, сделанного не бездушной машиной, а ручным трудом мастера.

Качество материалов и ручная работа

Верхний материал забавной штучки в машину выполнен из трикотажного флиса, который не теряет своей мягкости после продолжительных стирок и не выцветает на ярком солнце. Верхняя структура и внутренняя набивка из холлофайбера практически не впитывает воду, поэтому автомобильным игрушкам не страшна повышенная влажность.

Прилипающий кот на присосках крепится на стекло обычным способом и не «уйдет в самоволку», даже при сильной вибрации транспортного средства. Когда придет время чистки, его нетрудно снять, подсунув под липучку тонкий предмет. Игрушка кот на стекло имеет малый вес при росте 25 см и броское, заметное оформление. Аксессуар виден при любом расположении и не загораживает дорожный обзор.

Преимущества покупки

Отечественная авто игрушка на присосках стоит недорого, в отличие от зарубежных аналогов и выполняется в разных стилях. Приколы для автомобиля решают несколько задач:

· Развлечение пассажиров;
· Игрушки в машину на стекло крепятся на удачу;
· Дизайн, украшение салона;
· Кота на липучках в машину можно вручить по любому поводу и решить проблему с подарком.
Если планируется празднование, можно заказать кота на стекло в машину, исполненного в подходящем цвете. Очаровательная автоигрушка подойдет и женщинам.

В дороге важно сохранять спокойствие, выдержку и хорошее настроение. Игрушка кот в машине создаст положительную энергетику, которая так необходима в пути. Комический образ дополнен контекстом, который развеселит окружающих.

Благодаря веселой предпосылке, водитель и пассажиры не потеряют самообладания в сложной дорожной ситуации. Автомобиль с юморной мягкой игрушкой на присосках, прилепленной к лобовому или заднему стеклу, всегда будет объектом позитивного внимания.
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