ЕСЕ
З дисципліни «Історія Зарубіжна»
на тему:
«Ідея таліону- справедлива чи ні?» 

У давнину для людей вважалося найвищим ідеалом справедливості реалізація почуття помсти. Тоді люди були дуже ворожими один до одного. Ця ворожість у разі потреби не мала межі.
Виникнення принципу рівної відплати - Таліону - призвело до закінчення необмеженої ворожості між "чужими" і "своїми", тому що ця необмежена ворожість могла привести суспільство лише до регресу.
Досить тривалий час найдавніша людина вдавалася до насильства у розв'язання своїх питань. Можна судити з історичного досвіду, що довгий час початкові відносини між різними людськими групами будувалися на ворожості, і ця ворожість була взаємною, ці відносини мали вкрай неспокійний характер. Причиною ворожнечі могло стати найменше непорозуміння, і ця ворожнеча не мала жодних обмежень.
Коли людина зрозуміла необхідність обмежити свою безмежну жорстокість стосовно інших людей, тоді й почався процес становлення моралі.
Людські взаємини з допомогою Таліону були підпорядковані нормативним засадам, і Таліон став тією основою, згодом у якій змогла виникнути правова регуляція. Таліоном було створено обмежувальні межі, і ініціативного початку у ньому тому не було. Таліон не передбачав прояву ініціативи понад ту, що була задана обставинами, і він був обмежений нормативними рамками чітко заданих умов. Почуття несвідомої справедливості переважало у свідомості стародавніх людей, тому Таліон повністю відповідав цьому почуттю.
Принцип Таліону – індивідуалістичний принцип. Нині у світі, різні конфлікти мають вирішуватися ні на принципах справедливості, оскільки у кожної людини поняття справедливості може бути зовсім різним, а конфлікти мають вирішуватися спеціальними уповноваженими саме на це органами. 
Не можна виправдати ту людину, яка застосувала фізичне насильство до свого недруга з почуття помсти. 
Наприклад, вибити людині око за те що вона  вибила око іншій людині не прийме рішення жоден суд, тому що сучасне суспільство має прагнути зовсім не до покарання людини, яка вчинила будь-який злочин, а має прагнути виправлення людини, вказати цій людині на помилки, які вона вчинила, створити для цієї людини такі умови, щоб у цієї людини більше не виникло бажання робити подібне.
Якщо окремі громадяни намагаються здійснювати подібне правосуддя, яке здається їм справедливим, органи внутрішніх справ не повинні заохочувати подібне правосуддя, яке окремі громадяни намагаються чинити без їхнього втручання.
Я вважаю, що ідея Таліону не може бути справедливою через те, що завдання сучасної цивілізованої держави – виховувати в суспільстві моральну ідею ненасильства. Для насильства мораль не повинна робити жодних винятків. Адже насправді моральна аргументація не може пом'якшувати насильство, а навпаки, посилює насильство.
Як я вважаю, принцип Таліону морально неприпустимий у світі, тому що він є несправедливим, оскільки основне завдання сучасного суспільства – це зовсім ні покарання за злочин, а перевиховання людей, які вчинили протиправні дії.
Той важний момент, коли людина змогла усвідомити неприпустимість безкарної та нещадної ворожнечі стосовно інших людей, став переломним моментом у ході розвитку суспільства.
Саме завдяки цьому усвідомленню ми всі сьогодні живемо у сучасному відносно безпечному цивілізованому суспільстві, у якому діють принципи особистої свободи, справедливості та суворого дотримання законів, рівності закону для всіх, згідно з якими вороже ставлення до людей навіть за принципами справедливості, в сучасному світі просто неприпустиме.
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