Первая кондитерская нашей сети была открыта более 50 лет назад.За это время мы потерпели множества изменений,но сохранили главное-традиционный вкус наших изделий.Мы по-прежнему придерживаемся классических рецептур и используем продукты исключительного качества.Восхитительные торты «Киевский»,»Прага»,»Лесная сказка»,»Птичье молоко»-они именно те,которые вы пробовали детьми,которые украшали праздничные столы и радовали взрослых и детей безупречным вкусом.
Уверяем,что полакомившись любимыми «Картошкой» или ароматным кусочком «Наполеона» вы вернётесь в беззаботное детство,где по дороге из школы вы наслаждались этими простыми,но невероятно вкусными пирожными.
Мы идём в ногу со временем,и, конечно,в нашем ассортименте появились «Тирамису»,»Венский штрудель»,»Бенто-торты» и прочие десерты,которые со временем полюбились нам.Что мы знаем точно-в наших уютных кондитерских вы найдете то,что искали;то, что прийдётся по вкусу именно вам.Приходите в гости, наслаждайтесь уютной атмосферой,любимыми десертами и помните -вы достойны лучшего!А лучшее вы найдете именно у нас!

