Игровой ПК «Predator»: этот мощный компьютер оснащен процессором Intel Core i7 9-го поколения, 16 ГБ оперативной памяти DDR4 и графической картой NVIDIA GeForce RTX 2080, что позволяет с легкостью запускать самые требовательные игры на максимальных настройках. Благодаря твердотельному накопителю емкостью 512 ГБ и жесткому диску емкостью 2 ТБ у вас будет достаточно места для хранения всех ваших игр и файлов.

Игровой ноутбук Dominator: этот изящный и портативный игровой ноутбук оснащен процессором Intel Core i9 10-го поколения, 32 ГБ оперативной памяти DDR4 и графической картой NVIDIA GeForce RTX 2070. Ноутбук также оснащен твердотельным накопителем емкостью 512 ГБ и жестким диском емкостью 2 ТБ, что обеспечивает достаточно места для хранения всех ваших игр и файлов. 15,6-дюймовый дисплей с разрешением Full HD и встроенная подсветка клавиатуры делают его идеальным для игр в пути.

Игровой настольный компьютер "Eclipse": Этот компактный игровой настольный компьютер отличается мощностью и производительностью. Он оснащен процессором Intel Core i5 9-го поколения, 8 ГБ оперативной памяти DDR4 и графической картой NVIDIA GeForce GTX 1660, способной запускать новейшие игры на высоких настройках. Благодаря твердотельному накопителю емкостью 512 ГБ и жесткому диску емкостью 2 ТБ у вас будет достаточно места для хранения игр и файлов. Он также имеет компактный форм-фактор, который может поместиться в любой комнате вашего дома.

Игровой ПК Aurora: этот высокопроизводительный игровой ПК создан для самых требовательных геймеров. он оснащен процессором Intel Core i9 10-го поколения, 64 ГБ оперативной памяти DDR4 и двумя графическими картами NVIDIA GeForce RTX 3080. С твердотельным накопителем емкостью 1 ТБ и жестким диском емкостью 4 ТБ у вас будет достаточно места для хранения всех ваших игр и файлов. Специально разработанная система жидкостного охлаждения гарантирует, что ваша система останется прохладной и тихой даже во время интенсивных игровых сессий.
