10 основних порад для інтер’єру вітальні

Найголовніше місце в домі – це вітальня. Більшу частину часу зі своєю сім’єю, друзями чи просто відпочиваючи ми проводимо у вітальні. Тому дуже важливо створити стильний, затишний і функціональний простір, який би враховував всі побажання в нюансах і деталях власника. Хоча набір меблів для вітальні достатньо стандартний: телевізор, диван і журнальний столик, користуючись картинками з модних журналів чи сайтів, можна припуститися великої кількості помилок і такий інтер’єр вітальні стане просто непридатним для життя.

Тому ми підготували для вас основні поради для створення затишного простору у вітальні.

1.	Відчуйте свій власний стиль

Якщо обраний дизайнером варіант декорування вітальні викликає у вас дисонанс з власними почуттями, то такий дизайн вам дуже швидко набридне і не буде викликати бажання проводити в цій кімнаті багато часу. Дизайн вітальні повинен відображати ваші внутрішні почуття і вашу особистість, навіть якщо обраний вами інтер’єр не подобається вашим друзям і знайомим. Якщо ви ще не обрали в якому дизайні буде ваша вітальня, радимо для початку обрати диван. Його стиль, фактура, колір стануть головними опорами для підбору інших елементів дизайну.

2.	Споріднений дизайн

Дизайн вітальні повинен бути в одному напрямку з  усіма кімнатами будинку. Підбір дизайну для кожної кімнати окремо – найголовніша помилка у оформленні будинку. Всі кімнати в будинку повинні мати щось спільне – колір чи матеріал, стиль або направлення в дизайні. При цьому необхідно залишити місце для відтворення індивідуальності кожної кімнати.

3.	Масштабне уявлення

При створенні дизайну вітальні приділіть час для відтворення плану кімнати. Це допоможе при розстановці меблів і візуальному відтворенні шляхів пересування кімнатою. Для легшого масштабного сприйняття намалюйте крейдою або наклейте малярну стрічку силуети меблів на підлозі в реальну величину. Це необхідно щоб розрахувати чи вистачить місця для всіх меблів у кімнаті.

4. Розширюємо простір

Одна з найголовніших помилок при плануванні вітальні - це розташування меблів притиснутими до стін. Такий метод створює ефект коробки і візуально зменшує простір. Якщо ви хочете отримати більше простору, просто відтягніть диван від стіни на декілька сантиметрів. 

5. Килим правильного розміру

Килим - це один з головних елементів кімнати, на який ми одразу звертаємо увагу. Килим у вітальні повинен відігравати роль центрального острову, навколо якого розташовуються меблі і інші деталі інтер’єру. Він не повинен бути дуже малим. Вибирайте килим великого або середнього розміру. Надайте перевагу килимам з цікавою фактурою і яскравим дизайном. Нехай це буде один яскравий акцент у вашій вітальні. Не бійтесь експериментувати. 

6. Обираємо меблі

На щастя, стандартний набір меблів для вітальні, який складається з дивану, двох крісел та лакового журнального столику, відійшли у минуле. Кожен може обрати меблі на свій смак і вподобання. Ви можете обрати для вітальні диван яскравого кольору, плетені крісла або крісла-мішки, столик незвичної форми. Обирайте окремі предмети і створюйте з них свій власний дизайн. Головне не “перевантажуйте” простір кольорами і візерунками.

Великі громіздкі стінки також залишаються в історії. Для створення місця для зберігання,  віддайте перевагу вбудованим шафам-купе із дзеркальною поверхнею, або шафам з відкритими полицями. 

7. Візерунки і орнаменти

[bookmark: _GoBack]Поговоримо окремо про візерунки. Це дуже важлива складова у створенні дизайну вітальні. Не перевантажуйте вітальню різноманітними кольорами і узорами. Від цього може скластися уявлення про безлад і хаос. Недостатність кольору, навпаки, створить уявлення про незакінченість інтер’єру. Обирайте кольори, які гармонійно поєднуються між собою, або складають протилежність. 

Оздоблення вікон також головний елемент у вітальні. Штори не повинні вибиватися з загального дизайну. Вони повинні бути однієї фактури з іншими елементами текстилю у кімнаті.

8. Фокус

Фокусування у кімнаті повинно бути на одному якомусь предметі. Це той предмет, на який ви звертаєте увагу одразу, як тільки входите до кімнати. Це може бути диван, або камін, або картина на стіні. Велика кількість яскравих предметів розфокусовує уяву і робить приміщення незрозумілим. Також фокусуючий предмет допоможе у розташуванні інших меблів навколо нього і створить затишне місце. Але не робіть головним предметом телевізор. Краще заховати його у нішу, або на стіні серед картин і витворів мистецтва. 

9. Освітлення

У будь-якій вітальні є декілька елементів освітлення. Це основне освітлення - центральна люстра, допоміжне - точкові світильники або споти, місцеве - бра, торшери, настільні лампи і декоративне - підсвітка меблів, картин або стін. Не обов’язково використовувати всі види в одному приміщенні. У невеликих кімнатах достатньо розмістити декілька спотів, торшер і бра. Все залежить від ваших побажань та загального дизайну.

10. Картини 

Картини і інші витвори мистецтва додають інтер’єру унікальності і неповторності. Важливо пам’ятати основні правила розміщення картин. Картина повинна доповнювати інтер’єр, відповідати розмірам кімнати. Картина не повинна перевищувати двох третин ширини меблі над якою вона розміщена і на висоті не більше 25 сантиметрів від її поверхні. Якщо це композиція з декількох картин, то вони повинні бути розміщені на одній висоті і бути на рівні очей.

Сподіваємось наші поради допоможуть вам створити неповторний, а головне затишний інтер’єр вашої вітальні. 
