Як обрати віртуальну кімнату даних для вашого бізнесу
За часів пандемії бізнесове життя змістилося у цифру: тепер користувачі можуть купувати справжні товари у віртуальному світі . А ще – віртуально ходити в офіс і завітати до агенції нерухомості, не виходячи з кімнати. Тому системи ведення бізнесових справ потребують нових підходів.
Віртуальна кімната в розбудові бізнесу нерухомості
Віртуальна кімната даних є технологічно зручним онлайн-інструментом управління, який, задовольняє потреби кількох сторін. Як правило, сервіс забезпечує прозорість ведення процесів, зберігаючи при цьому максимальну секретність.
Інструменти пропонують суттєву допомогу у розбудові агенції нерухомості, дозволяючи цілодобово та без вихідних мати безпечний доступ до сервісу. За потреби, додатково можна налаштувати віртуальну брокерську мережу, послугу 3Д туру, отримати допомогу в реєстрації документів та сплаті податку тощо.
Що можна отримати:
Ідеальне  забезпечення для всіх видів рішень. Бізнес отримує:
1. Доступність. До онлайн-середовища мають доступ уповноважені особи з будь-якої географічної точки.
2. Конфіденційність. 
· Затверджені члени команди можуть протягом доби заходити до офісу онлайн та зберігати інкогніто. Залишайтеся там доти, поки це необхідно.
· Клієнти можуть переглядати будинки та квартири на продаж, комерційну або інвестиційну нерухомість.
0. Ефективність. Віртуальна кімната заохочує розумну конкуренцію і збільшує оборот, не змушуючи відвідувачів очікувати прийому.
1. Безпечність. Усувається ризик втрати конфіденційної інформації незахищеними каналами. На жаль, вкладення електронної пошти або факси не забезпечують захист ваших файлів від сторонніх очей. Двофакторна аутентифікація, надійне шифрування та захист інформації від шкідливих програм, резервне копіювання даних забезпечують комплексний захист. 
2. Полегшують облік: миттєві звіти надають інформацію про діяльність. Наприклад, хто мав доступ до офісу та що він там робив.
Власник оперативно веде контроль, зберігаючи принцип невтручання в приватне життя і за потреби вживає заходів!
Які необхідні кроки доведеться зробити 
По-перше, знайти постачальника послуг віртуальної кімнати даних, враховуючи цілі та бюджет компанії. По друге, пройти необхідні кроки з налаштування.
Чек-лист
· Зареєструвати кімнату даних. Процес реєстрації досить простий і вимагає лише вашого імені, адреси електронної пошти та назви компанії. 
· Встановити налаштування зручного офісу онлайн: настроїти зовнішній вигляд робочого простору відповідно до ваших потреб. Все, що потрібно для доступу до файлів, це логін і пароль. 
· Отримати сертифікати безпеки і працювати.
Резюме
Ваш бізнес, незалежно від його розміру, може отримати вигоду з віртуальною кімнатою даних, скоротити витрати, підвищити ефективність та захистити свої документи. Плюс полегшується можливість використання специфічних віртуальних послуг.
Ви повинні спробувати це з нами, перш ніж стукати в інші двері! Оскільки важливо ефективно витратили час та зусилля, обіцяємо: цей процесс для вашого бізнесу буде максимально непомітним.

