Почему бутилированная артезианская вода не портится
Кулером называют вид бытовой техники, предназначенный для разлива бутилированной воды. Помимо данного предназначения, этот прибор имеет ряд не менее важных функций: охлаждение и нагревание воды, а также различные способы очистки жидкости.  Кулеры делятся на два вида: настольные и напольные. Данный аппарат является надежным источником очищенной воды, как в доме, так и в офисе.
Транспортировка воды
Какую же воду использовать для кулера? Чтобы получить ответ, необходимо разобраться в способах добычи, розлива, хранения и транспортировки воды.

Добыча и доставка питьевой воды может производиться разными способами:

· Из открытых водоемов (озера, реки, водохранилища). Полученный продукт нуждается в очистке и может быть доставлен потребителю, как по системе водопроводов, так и в бутилированном виде.
· Из артезианских скважин. Вода такого рода, чаще всего разливается в бутылки и продается в магазинах.
· Из минеральных источников. Вода разливается в тару и поступает в торговую сеть.

Бутилирование производится на специальных технологических линиях по разливу воды. Весь процесс состоит из нескольких этапов:

· Подготовка исходной жидкости.
· Приготовление или очистка тары.
· Разлитие воды по емкостям.
· Герметизация готовой продукции.
· Оформление тары этикетками, фасовка.

Расфасованную воду в бутылках можно транспортировать любым видом транспорта на значительные расстояния.  Качественная герметизация обеспечивает не только сохранность продукта в таре, но и предохраняет воду от воздействия внешней среды. Герметизация представляет собой укупорку каждой бутылки пластиковой крышкой с резьбой. Весь процесс автоматизирован и выполняется автоматическими аппаратами, которые контролируют множество нюансов:

· Наполненность сосуда.
· Качество укупорочного материала.
· Интенсивность выполнения задачи.

За процессом розлива следят технологи.
Насыщение воды углекислым газом
Процесс искусственного насыщения питьевой воды углекислым газом широко распространился в 19 веке. Более того, подобной обработке поддаются минеральные воды, которые достаточно газированы природным способом.

Причин, по которым используется углекислый газ, несколько:

· Оксид углерода, в определенных количествах, полезен для пищеварения, так как стимулирует работу желудка.
· Консервирующие свойства углекислоты позволяют надолго сохранить полезные вещества минеральных вод от естественного химического распада. Таким образом, искусственно газированная вода очень долго сохраняет свой первоначальный химический состав.
· Снижение темпа размножения болезнетворных микроорганизмов.
· Повышение вкусовых качеств продукта.
· Газированная вода лучше утоляет жажду.

Таким образом, насыщенная углекислотой вода храниться дольше, более транспортабельна и является источником оздоровительных веществ. Однако данный продукт имеет ряд медицинских противопоказаний лицам, страдающим заболеваниями почек или пищеварительного тракта. Газированная вода не рекомендуется к употреблению беременным и малолетним детям. Без указанных выше ограничений, выбор между газировкой и обычной водой – дело вкуса.
Обработка ионами серебра
Бактериостатический эффект серебра известен очень давно.  В современном мире его используют для консервации запасов воды на длительные сроки, например во время долгого плавания. Подобным же способом обрабатывают воду для космических полетов. Однако, что бы эффект серебрения оказался длительным, необходимо строго соблюдать следующие условия:

1. Изначально отбирать воду с высокими микробиологическими качествами.
2. Полностью оградить обработанную воду от возможности поступления новых бактерий.
3. Вода должна храниться в полной темноте, т.к. элементы серебра на свету вступают в реакцию с содержащимися в воде солями и выпадают в виде осадка.

Не следует также забывать, что серебро является тяжелым металлом, и чрезмерное поступление его ионов в организм не желательно. В то же время, совместно с другими бактерицидными средствами, серебро дает неплохие результаты, а значит умеренное употребление обработанной металлом воды, вполне допустимо.
Где заказать качественную воду для кулера?
[bookmark: _GoBack]Заказать качественную воду для кулеров можно в компании Akvavika. Мы владеем артезианской скважиной, доставляющей на поверхность воду из геологических пластов Юрского периода. Благодаря современной технологической линии, вода проходит качественную очистку. Воду для кулеров разливаем в специальную тару, одинаково хорошо приспособленную к транспортировке и использованию в качестве диспенсера.
