Секреты свадебного платья
Всем известно, что готовясь к свадьбе, будущие невесты тратят много времени на поиски того единственного и неповторимого свадебного платья, которое подчеркнет их индивидуальность, стиль и характер. От того, насколько правильно невеста подберет платье, будет зависеть  ее настроение в течение всего праздника. Конечно, по правилу, жених должен платить за платье, однако у многих из них не хватает денег на то, что так приглянулось их второй половине. По этой причине, многие девушки начинают искать какое-то другое платье по более низкой цене. Оплатив более дешевый вариант, они все еще продолжают думать о том дорогом свадебном платье в элитном салоне, что, безусловно, отрицательно сказывается на их внешнем виде. Хотя и  такие «экономные» невесты тоже могут выглядеть стильно и элегантно. Для этого им нужно придерживаться  нескольких простых правил:
Во-первых, свадебное платье должно быть умеренной длины (2-3 см от земли). Это необходимо для того, чтобы во время танцев и прочих торжественных моментов, она или ее супруг не наступали на него. 

Во-вторых, невеста должна помнить, что туфли, как и прочие аксессуары, не должны быть слишком яркими, если платье изобилует стразами.  И наоборот, если фасон платья достаточно прост, тогда для улучшения и завершения образа, невесте стоит потратиться на хорошие серьги и ожерелье. Если невеста не будет придерживаться этого правила, то она рискует выглядеть безвкусно на собственной свадьбе. 

В-третьих, не стоит одевать на пальцы и запястье какие-то другие украшения (кольца, браслеты, часы), которые будут отвлекать внимание гостей от ваших обручальных колец. 
В-четвертых, если свадебное платье с коротким рукавом, тогда желательно дополнить его перчатками до локтя, а если же платье без рукавов, тогда длина перчаток должна быть чуть выше локтя, и, наконец, если платье с длинным рукавом, то длина перчаток должна быть чуть выше линии запястья. 

В-пятых, перед тем, как невеста пойдет под венец в своем платье, ей следует испытать его на прочность и носкость. Для этого ей нужно скомкать верхнюю ткань юбки и подержать несколько секунд. Если на ней остаются следы от заломов, тогда не стоит покупать такое платье, ведь на свадьбе невесте не раз придется садиться в нем. Также, если платье пышное и подъюбник содержит кольца, тогда  стоит попрыгать и покрутить бедрами в разные стороны. Эти действия способны показать вам, как будет выглядеть ваше платье при посадке в автомобиль, во время активных танцев и т.д. Так, если кольца и подъюбник не сползли ниже уровня верхних слоев платья, тогда все в порядке и девушка смело может оплачивать это платье и готовиться к торжественному выходу.  
Итак, чтобы выглядеть стильно, привлекательно, а главное по-современному, невеста должна интересоваться новинками в мире свадебной моды. Так, например, в настоящее время опять модными считаются платья в стиле 20-х годов. Однако это вовсе не означает, что платье, найденное в гардеробе бабушки или мамы, стоит приводить в порядок и одевать на себя. 
