И все-таки, как хорошо дома! Так тепло, уютно, нет лучше места на земле!"- Рей Брэдбери.
 Хотите это ощутить? Сделайте ремонт квартиры в стиле кантри!

 Его деревенские простые и естественные мотивы располагают к душевному единению с природой прямо посреди шумного мегаполиса.  
В зависимости от этнических особенностей стиль кантри может быть американским, французским, итальянским, русским и др. Отличительными деталями в зарубежных интерьерах являются предметы мебели, декоративные элементы, изделия ручной работы, которые в определенной стране обладали собственной историей и способом изготовления.
О французском кантри, который ярко воплощен в стиле "прованс", читайте здесь.
Комфорт, простота без вычурности, настрой на отдых за чашкой чая и задушевную беседу, сходство с уютным дачным домиком - общие черты стилей кантри всех национальностей.

Отсутствие чего-либо искусственного, бесчувственного – главная причина выбора «кантри».  Для тех, кто много работает, ежедневно уставая от городской суеты, деревенское спокойствие и теплота в интерьере – лучший антистресс.  
В зависимости от этнических особенностей стиль кантри может быть американским, французским, итальянским, русским и др.
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Стиль кантри состоит из спокойных цветов, встречающихся исключительно в природе:

небесный голубой
травяной зеленый
древесный коричневый
песочный
глиняный
молочный  
Расставляя яркие акценты стиля, умеренно используйте всевозможные оттенки черного, красного, белого, темно-зеленого и синего.  

Отделка
Для создания отделки в стиле кантри необходимо выбирать натуральные материалы:  

дерево
кирпич
камень
керамическая плитка
Деревянные доски, паркет и керамика с рисунком под дерево идеальны для пола.
На стены следует подобрать бумажные или виниловые обои пастельных природных оттенков с мелким цветочным принтом.

На потолке приветствуются массивные деревянные балки. Но если их установить в квартире затруднительно, сделайте простую побелку, после которой в комнате станет светлее просторнее.  

Мебель
Стиль кантри в первую очередь распознается по мебели. Ее дизайн отличается прямыми линиями, простыми незатейливыми формами, грубоватыми поверхностями без полировки. Массивность такой мебели указывает на ее добротность, долговечность.
Громоздкие диваны, столы, кровати, комоды являются достоянием не одного поколения.

Уюта и мягкости грубой мебели придают льняные, хлопковые покрывала, подушки, чехлы для стульев, на которых имеется цветочный орнамент или вышивка. О том, как украсить натуральным текстилем свой дом и сделать его еще уютнее, читайте здесь.
Для гостиной, кухни уместны плетеные и кованые стулья, кресла-качалки, полки. Уют ванной комнаты может быть подчеркнут плетеной деревянной корзиной для белья, старинным туалетным столиком с овальным небольшим зеркалом.  

Для спальни целесообразно подобрать широкую кровать из дуба, акации, ясеня. Характер кантри будет отражен высокими спинками с боковыми рельефными рукоятками, на которые можно вешать одежду перед сном, дамские сумки и другие подручные принадлежности.  
Воодушевляющий кантри
  
Создайте настоящий семейный очаг в стиле кантри с помощью камина или дровяной печи. Для городской квартиры прекрасно подойдет и их электронная имитация, для которой необходимо сделать красивое обрамление из камня или кирпича.  


Оживить атмосферу помогут:

фарфоровые и латунные статуэтки
вязанные и тканые ковры
буранские кружева
вышитые полотенца
гобелены
глиняные вазочки и горшочки  

Выбор стиля кантри не потребует больших материальных затрат, давая вам возможность проявить творчество, отражая ценности своего внутреннего мира в окружающем жилом пространстве.  В результате у вас получиться неповторимый уголок умиротворения, счастья и духовного равновесия.

