Выбираем свадебный наряд. Советы стилистов.

Свадьба – самое главное событие жизни, свадебное платье – самая главная деталь свадебного наряда. И свадебный наряд должен быть идеален. 
Ведь в идеале день свадьбы бывает один раз в жизни.  В мире существует много людей, которые как никто разбираются в том, как лучше подобрать свадебное платье для самой капризной модницы. Эти люди - стилисты, модельеры и владельцы свадебных салонов – дают несколько советов по выбору платья.

Совет первый. Цвет наряда.

С детства нам внушили, что замуж нужно выходить только в белом платье, и большинство невест придерживаются этого определения, и не хотят слышать не только о другом цвете платья, но и об акцентах. Но чистого белого цвета в природе не существует, а уж природа-то знает, что делает. Белоснежный цвет неживой, и он не сможет скрыть все недостатки фигуры, поэтому следует обратить внимание на цвета, близкие к белому – светло-бежевый, цвет слоновой кости, песочный, кремовый.

Совет второй. Платье или костюм?

Конечно, быть принцессой на собственной свадьбе мечтает каждая женщина, и для нас привычен вид невесты в белом пышном платье. Но современные модельеры достаточно креативны, и сейчас появилось множество платьев прямого покроя, брючных костюмов, туник. Можно выбрать всё, что угодно, главное, не забыть сказать жениху, что ты купила брючный костюм. Он ведь тоже ждёт принцессу в пышном платье. Шок может испытать.

Совет третий. Гармония нарядов.

Мужчинам, конечно, проще. Но и костюм жениха должен гармонировать со свадебным нарядом невесты. Поэтому лучше купи сначала свой наряд, а потом уже идите вместе с женихом выбирать костюм для него. Ведь вам всю жизнь вместе жить, поэтому, чтобы была гармония, сделайте первый день вашей семейной жизни гармоничным вплоть до одежды.

Совет четвёртый. Аксессуары.

Свадебная мода редко изменяется. К основным типам свадебных платьев трудно придумать что-то новенькое. Дизайнеры свадебных нарядов не столько изменяют сам наряд, сколько его украшение. Сейчас в моду вошла вышивка бисером, бусами, стеклярусом. Модельеры советуют остановить внимание на длинной кружевной фате в качестве аксессуара. Если же это не твой стиль, сожжешь ограничиться вуалеткой или мантильей.

Совет пятый. Предрассудки.

На это вообще не стоит обращать внимание. Платье должно быть цельным, как семья, говорит старшее поколение. Но ведь это твой день, а не старшего поколения, поэтому выбирай тот наряд, который тебе нравится, который тебе идёт и сидит на твоей фигуре идеально. Это последний совет.

Конечно, эти советы включают в себя самое основное. Ориентируйся на себя, на свою мечту, на мечту своего жениха, и тогда ваша жизнь действительно будет долгой и счастливой.

