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	Бонусы для новых и действующих игроков в букмекерских конторах

В разделе «О видах бонусов» мы постарались раскрыть основные виды бонусных вознаграждений. Мы хотели бы отметить, что основная масса бонусных вознаграждений предназначена для новых игроков в БК, поэтому если Вы не являетесь игроком в любой конторе, выдающей бонусы, то Вы вполне можете воспользоваться данной возможностью и получить это вознаграждение.

В том случае, если Вы решили зарегистрироваться в букмекерской конторе, и намерены получить бонус, то обязательно ознакомьтесь с условиями для его получения и дальнейшего вывода. Помимо стандартных условий оборота бонуса или депозита определенное количество раз на ставках, могут встречаться и нестандартные условия. Например, ограничение на бонус при депозите с той или иной платежной системы или ограничение на получение бонуса игрокам из определенной страны (стран). Чтобы избежать подобных недоразумений, внимательно ознакомьтесь со всей информацией на сайте по данной букмекерской конторе.

Также мы хотим Вас предостеречь от попыток многократных регистраций в одной и той же конторе. В том случае, если Вы будете заподозрены в мошенничестве, то букмекеры могут потребовать выслать для подтверждения Вашей личности отсканированные документы (обычно это паспорт и другой документ с указанием места прописки). Помимо этого, будьте внимательны при заполнении данных, старайтесь не допускать ошибок.

В том случае, если Вы не нарушаете правил букмекерской конторы (Вам есть 18 лет, и Вы впервые зарегистрировались в данной конторе), то проблем с получением и выводом бонуса быть не может. Все букмекеры, указанные на сайте, имеют отличную репутацию, их деятельность контролируется различными игровыми организациями.

Для действующих игроков букмекеры также очень часто проводят различные акции, например, бесплатные ставки или бонус на день рождения игрока, а некоторые начисляют бонусные баллы на регулярной основе. В итоге заработанные баллы можно обменять на деньги или какие-то призы. Подробнее об актуальных акциях Вы сможете узнать в соответствующем разделе нашего сайта.


	Bonuses for new and active players at bookmakers
In the section "About Bonus Types" we tried to show the main types of bonus rewards. We’d like to point out that practically all bonus rewards are assigned for new players at  bookmakers, that’s why if you are not registered with any bookmaker which offer bonuses, you can easily profit by the opportunity and receive this reward.

If you've decided to open an account at a bookmaker and intend to receive a bonus, you, by all means, should get acquainted with the conditions of its receiving and further withdrawal. Besides standard conditions of bonus or deposit turnout certain number of times on bets, non-standard conditions might occur. For example, there is bonus limitation on deposit through this or that payment system or bonus limitation for players from a certain country (countries). In order to avoid such misunderstandings, read very attentively all the information about this bookmaker on the site. 

Also we want to warn you against repeated attempts to register at the same bookmaker. If you are suspected of swindle, bookmakers can demand to send your scanned documents for your personality confirmation (usually it is a passport or another document with the indication of your registration place). Besides, be attentive while filling in your data, try not to make mistakes.

If you don’t break bookmaker rules (you are over 18 years old and you’ve opened an account at this bookmaker for the first time), you won’t have any problems with bonus receiving and withdrawal. All bookmakers, represented on the site, have a good reputation; their activity is controlled by different gambling organizations. 

Bookmakers often take actions for active players, for example, free bets or a bonus on a player’s birthday, and some bookmakers charge bonus points regularly. As a result, you can exchange received points on money or some prizes. You can find more information about current actions on a certain page of our site.



