Блютуз колонка Hopestar – девайс, который с первых секунд влюбляет в себя мега-стильным внешним видом. Она позволяет вам заново открывать звучание любимых треков и наслаждаться ими везде, где вам потребуется отдых и «подзарядка» музыкой. Решив купить этот популярный гаджет, вы можете быть уверены: качество блютуз колонки Хопстар стоит каждой гривны, потраченной на ее приобретение. Осталось только определиться с моделью, что не является проблемой. Ведь широкий модельный ряд акустики от этого китайского производителя способен удовлетворять требования самых взыскательных меломанов. Достойный выбор популярных моделей bluetooth колонок Hopestar представлен в интернет-магазине Stylus.
Портативные колонки Hopestar: главные преимущества
Вы определились с брендом девайса, но сомнения все же остались? Ознакомьтесь с преимуществами портативной колонки Hopestar, чтобы их развеять:
· вариации дизайна, каждый из которых выделяет вас и подчеркивает вашу самобытность;
· сочетание глубины звука и компактности изделия;
· многофункциональность;
· простота управления;
· высокое качество сборки.
Технические характеристики акустики
Ассортиментный ряд Хопстар позволяет подобрать товар под конкретные запросы. Это легче сделать, зная базовые характеристики данной акустики:
· Мощность. В зависимости от серии и назначения девайса, она может составлять от 31 до 55 Вт. 
· Частота звука. У разных моделей этот показатель варьируется в диапазоне 20 Гц - 20кГц, 70 Гц - 20 кГц, 100 Гц - 20 кГц. Производитель декларирует отличный звук во всех сериях.
· Продолжительность работы. От 4-5 часов до 6-10 часов, в зависимости от емкости аккумулятора. Качество звука не падает на протяжении последних часов работы. 
· Универсальность. Воспроизводит музыку с любого устройства: USB-накопителя, карты памяти, смартфона или плеера.
Дополнительные функции портативных колонок Хопстар
Чтобы увеличить круг поклонников своей техники, производитель расширил ее функционал: 
· режим Bass Boost делает отчетливыми и глубокими басы, что ценят любители хип-хопа, клубной и электронной музыки; 
· галдеты с аккумулятором большой емкости применимы как павербаенк для смартфона или плейера;
· функция громкой связи и встроенный микрофон повышают удобство пользователей;
· беспроводной микрофон для караоке, светодиодная подсветка с разными режимами свечения и эквалайзером делает отдых с техникой Хопстар более ярким;
· [bookmark: _GoBack]опция Hopestar connect+ позволяет создать стереоэффект и пропорциональное возрастание мощности посредством объединения двух колонок.
Заказ в интернет-магазине Стилус
Купить блютуз колонку Hopestar на сайте Stylus.ua вы можете, оформив заказ на сайте или связавшись с нашими менеджерами по телефону. При оплате товара криптой получаете его бесплатную доставку в отделения Новой почты. Мы доставляем товар по всей Украине (кроме временно оккупированных регионов).

