Веселые Типсы – настоящее чудо для вашего чада!

Отгадайте загадку: маленькие цветные подушечки для детей, абсолютно безвредные. Что же это? Это – веселые Типсы! Как, вы еще ничего о них не знаете и никогда не слышали? 

Типсы – уникальный материал для детского творчества. Они сделаны из картофельного крахмала и натуральных пищевых красителей.

Как только ребенок начинает осваивать окружающий мир, родители начинают покупать ему кучу самых разных игрушек, но, к сожалению, не все из них являются безопасными. Малыш так и норовит попробовать на вкус всё, что ему попадается на пути. А это чревато серьезными последствиями. 

Но если вы подарите своему чаду Типсы, таких неприятностей можно избежать. Даже если ребенок случайно проглотит Типсы, ничего страшного не произойдет, так как все компоненты, входящие в их состав, совершенно безопасны.

Типсы – это универсальный материал для моделирования самых разных игрушек, персонажей, предметов. Типсы предназначены для детей от 3-х лет и более старшего возраста, они развивают мелкую моторику, воображение, абстрактное мышление ребенка, позволяют воплотить детские фантазии наяву. Для работы с Типсами нужно всего-навсего намочить их немного водой, придать нужную форму и соединить друг с другом.

Производитель Типсов – знаменитая немецкая компания fischertechnik, известная на весь мир своими конструкторами. В набор для Типсов входят также безопасный детский ножик и специальная губка для смачивания типсов, спрей и трафарет, колпачок для рисования и тюбик с клеем, кисточка и палитра, терка или формы для кирпичиков. Типсы представлены разными наборами: для маленькой принцессы, пираты, день рожденья, декорации. Есть маленькие, средние и большие наборы. На первых порах можно просто клеить Типсы по контурам рисунков, входящих в набор Альбом картинок для Типсов «Сделай картинки своими руками».

Ваш ребенок сможет дать волю фантазии и создать своими руками всё, что пожелает! Фирма Пакпак.ру представляет на российском рынке Типсы немецкой компании fischertechnik. Все наборы сертифицированы, протестированы и разрешены для использования в детских учреждениях.
