Si vous ne voulez pas perdre votre temps, il vous faut nous envoyer votre appareil via le distributeur de colis Omnivia.
Depuis l’année 2010, notre société répare et entretient les appareils électroniques de complexité variable, tombant régulièrement en panne. Réparation d’ordinateurs de bord, de relais, d’unités de commande de différentes tailles, etc. Nos installations de réparation personnelles et la disponibilité de spécialistes de service hautement qualifiés permettent à notre société d’effectuer des réparations complexes de manière efficace, rapide et avec la garantie.
Réparation d’électronique industrielle
Nos experts diagnostiqueront et répareront l’électronique industrielle.
· Réparation de contrôleur – Nous réparons une large gamme de contrôleurs logiques programmables PLC. Nous nous occupons de réparation des ports d’entrée/sortie, des circuits d’alimentation, nous lisons le programme pour le micrologiciel ultérieur dans un nouveau contrôleur, nous nous réparation des cartes de contrôle, etc...
· Réparation de servomoteurs – nous occupons de réparation des servomoteurs à mouvement rotatif (synchrone et asynchrone), les servomoteurs à mouvement linéaire (plats et ronds), les servomoteurs électromécaniques.
· Réparation de convertisseurs de fréquence – au cours de la réparation de convertisseurs de fréquence, jusqu’à 250 kW et plus de 250 kW, il convient de disposer d’un panneau de commande pour supprimer les erreurs et modifier les paramètres du variateur. Nous remplaçons ou restaurons IGBT et les modules redresseurs, nous restaurons aussi les canaux de contrôle et les paramètres de fonctionnement, nous nous occupons de restauration des voies et des entrées après le dommage thermique ou la pénétration d’humidité, et aussi nous paramétrons, rétablissons les paramètres de travail et la mise en service de l’onduleur.
· Réparation de panneaux de contrôle, moniteurs industriels avec panneaux LCD – nous remplaçons (nous nous occupons de sélection) Touch-Screen (écran tactile), nous changeons les écrans, nous rétablissons les circuits d’alimentation et de contrôle, nous réparons ou aussi remplaçons le clavier, et également nous réparons les cartes de contrôle.
· Réparation d’ordinateurs industriels, à panneaux – remplacement de microcircuits, restauration de la soudure de cartes et de pistes de circuits imprimés, réparation de circuits de puissance et paramétrage à l’usage général, la réparation de logiciels.
· Réparation d’indicateurs d’équipements industriels – tous types et tous fabricants
· Réparation de stabilisateurs de tension à l’usage industriel – toute complexité de différents types.
· Réparation de démarreurs progressifs Soft Starter
· Réparation de cartes de contrôle, de modules de puissance et de relais
· Réparation de régulateurs de température industriels
· Réparation d’autres appareils électroniques industriels
Si votre électronique industrielle a besoin de diagnostic, de maintenance, de révision ou de mise à niveau, appelez-nous.

Полная версия перевода:
https://docs.google.com/document/d/1FOafSEJ_0wmPVZPg3T36b0AoNYlM0U1i/edit?rtpof=true


