Квест-бокс называется "Метод: По следам убийцы"
По задумке, он имитирует работу главных героев сериала - следователя Родиона Меглина и психолога-криминалиста Елизаветы Глушковой.
Игроки получают письмо от Родиона Меглина, в котором он сообщает, что нашел следы по делу об убийстве и просит их помочь в раскрытии преступления. Письмо содержит первую инструкцию и координаты первой точки - места, где было обнаружено убийство.
Игроки отправляются на первую точку и начинают собирать улики. В игре представлены различные задания и загадки, которые нужно решить, чтобы продвигаться по делу. Например, игроки могут найти улики на месте преступления, а затем использовать их для разгадывания шифровок и загадок.
По мере того как игроки продвигаются по делу, они обнаруживают новые улики и получают новые задания. Они могут общаться с другими персонажами, например, с коллегами Меглина или свидетелями преступления, чтобы получить дополнительную информацию.
Как только игроки собирают все улики и решают все загадки, они приходят к финальной точке. Здесь они обнаруживают убийцу и должны принять решение - задержать его или позволить ему уйти.
В зависимости от того, какое решение они принимают, они получают разные концовки. Например, если они задерживают убийцу, они могут получить от Меглина благодарность и похвалу. Если же они позволяют убийце уйти, они могут столкнуться с последствиями этого решения.
Квест-бокс "Метод: По следам убийцы" должен быть интересным и захватывающим опытом для любителей сериала "Метод" и тех, кто любит решать головоломки и загадки.

