[bookmark: _GoBack]Используйте ключевые слова в заголовке профиля. Включите в заголовок профиля основные ключевые слова, связанные с вашей работой в косметологии, такие как "косметолог", "уход за кожей", "процедуры красоты", "массаж лица" и т.д.
Оптимизируйте описание профиля. В описании профиля также используйте ключевые слова, описывающие ваши услуги и профессиональные навыки. Например, если вы специализируетесь на лечении проблемной кожи, убедитесь, что в описании присутствует ключевое слово "лечение проблемной кожи".
Добавьте фотографии и видео. Фотографии и видео, связанные с вашей работой в косметологии, могут также помочь улучшить SEO оптимизацию профиля.
Связывайтесь с другими профилями. Связавшись с другими профилями в вашей области, вы можете улучшить свою SEO оптимизацию. Укажите свою профессиональную связь и добавьте ссылку на свой профиль.
Обновляйте контент. Регулярное обновление вашего профиля новыми фотографиями, видео, статьями и другим контентом может также помочь улучшить вашу SEO оптимизацию.

