Евелін Г'юґо виставляє сукні на аукціон

2 березня, 2017 рік

Легенда кіно та «It girl» 160-х років, Евелін Г'юґо, щойно оголосила, що виставляє на аукціон «Крісті’с» 12 своїх найбільш пам'ятних суконь, щоб зібрати гроші на дослідження з метою лікування раку грудей.
У свої 79 років Г'юґо вже давно встигла стати іконою гламуру та елегантності. Вона відома своїм особистим стилем, одночасно чуттєвим і стриманим, і багато з найвідоміших образів Г'юґо вважаються пробивним камінням моди та голлівудських архівів.
Ті, хто хоче мати частинку історії Г’юґо, будуть заінтриговані не лише самими сукнями, а й історіями про те, коли вони були одягнені. У продаж буде включена смарагдово-зелена сукня від Міранди Ла Конди, яку Г'юґо одягла на церемонію вручення премій Американської кіноакадемії 1959 року, фіолетове суфле, сукню з органзи та широким вирізом, яке вона одягла на прем'єру «Анни Кареніної» у 1962 році, та темно-синю шовкову від Майкла Меддекса, в яку вона була одягнена у 1982 році, коли отримала «Оскар» за фільм «Все для нас».
Г'юґо пережила свою частку голлівудських скандалів, не останній з яких – це її сім шлюбів, включаючи стосунки, що тривали ціле десятиліття з кінопродюсером Гаррі Кемероном. У двох голлівудських інсайдерів навіть з’явилася донька, Коннор Кемерон, яка, безсумнівно, повпливала на аукціон. Пані Кемерон померла минулого року від раку грудей невдовзі після того, як їй виповнився 41 рік.
Евелін Елена Геррера народилася у 1938 році, у сім’ї кубинських іммігрантів і виросла в районі «Хел’с кітчен» у Нью-Йорку. У 1955 році вона потрапила до Голлівуду, стала білявкою, і її перехрестили на Евелін Г’юґо. Майже за одну ніч Г'юґо стала членом голлівудської еліти. Вона залишалася у центрі уваги понад три десятиліття, перш ніж пішла на пенсію наприкінці 80-х та вийшла заміж за фінансиста Роберта Джеймісона, старшого брата акторки Селії Сент-Джеймс, тричі володарки «Оскара». Зараз овдовівши від свого сьомого чоловіка, Г’юґо проживає на Мангеттені.
Надприродно красива, взірець гламуру та зухвалої сексуальності, Г’юґо вже давно є джерелом захоплення кіноманів у всьому світі. Очікується, що на цьому аукціоні буде зібрано понад 2 мільйони доларів.
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