Тайтл: Лучшие криптовалюты в июне 2022 года
Дескрипшн: ТОП перспективных криптовалют в июне 2022 года. Анонс по рынку монет и токенов, популярные Bitcoin, Ethereum, Solana, Cardano, Dogecoin и другие стоящие внимания виды криптовалютных активов.
Ключи: крипторынок в 2022 году, популярные криптовалюты, криптовалюты в России, Bitcoin, Ethereum, Solana, Cardano, Monero, Dogecoin, DOGE, Terra Luna, Pacman Frog, Polkadot, USDT, Tether, перспективные криптовалюты 2022.
Анонс: События на криптовалютном сегменте рынка не перестают нас удивлять. Все меняется настолько стремительно и неожиданно, что уследить сразу за всеми монетами не представляется возможным. Однако по наиболее известным и перспективным монетам и коинам можно сделать некоторые выводы. Какие из них еще могут вырасти, а какие уже не имеют шансов, читайте в этой статье.


[bookmark: _GoBack]Мир не стоит на месте и с каждым годом человечество встречается с новыми испытаниями, изменениями и нововведениями. Учитывая предстоящие экономические потрясения, люди предпочитают вкладывать свои долларовые, рублевые и прочие сбережения в фиатной валюте во что-то более стабильное и защищенное. Исходя из этого, криптовалюта становится все более привлекательным способом сохранения ликвидности своих сбережений. Согласно данным ЦБ РФ, россияне за предыдущий 2021 года совершили операций с цифровыми активами на общую сумму в 350 млрд российских рублей или 5 млрд долларов США.
Криптовалюта, в первую очередь, показала свою отстраненность от классической экономической системы. Фактически она не зависит от регулирования со стороны государства. К тому же, это не только цифровой, но и технологический актив. Платформы, на которых базируется стабильность таких монет, как Bitcoin, Ethereum, Cardano, уже продемонстрировали свою технологическую мощь. Эти криптовалюты многократно увеличили свою стоимость в течение последних лет.
Стоит учесть, что на рынке сегодня представлено более 10 тысяч различных цифровых монет, однако лишь немногие из них действительно прибыльны. 
Общая ситуация на крипторынке в 2022 году
Минувший 2021 год дал нам несколько взлетов и падений. Текущий год начался вполне прогнозируемо и уровень покупки крипты продолжил постепенно расти. Однако в связи с известным событием на Украине в конце февраля биржа Binance отметила значительный рост торгового объема между различными видами цифровых активов и фиатными деньгами. Наибольший рост наблюдается между BTC и рублем. Например, спрос на Tether от российских пользователей вырос аж в 5 раз (до последних событий с этой валютой). В целом отечественные инвесторы и трейдеры используют около 600 видов криптовалют, согласно данным агентства Brand Analytics. Forbes по итогам апреля опубликовал ТОП10 цифровых активов, которые были отобраны и отсортированы согласно их уровню безопасности и рыночной капитализации.
В отношении безопасности учитывались:
· наличие аудита;
· застрахованность;
· состав команды;
· устойчивость к взломам извне;
· итоги программы Bug Bounty.
Если вы ищете надежный актив для своего портфеля, также стоит учитывать аналитическую оценку согласно расчетам искусственного интеллекта.
Резкая популяризация криптовалюты в РФ также может быть связана с тем, что ее владельцы могут пользоваться преимуществом анонимности. Учитывая последние изменения в законодательстве, такой бонус может помочь сохранить ценность сбережений в условиях падения национальной валюты. Еще одно преимущество криптоактивов – простота обменных операций и соответственно возможность в любое удобное время получить наличные.
Популярные криптовалюты в России
Согласно рейтингу CoinMarketCap на конец апреля наибольшее предпочтение со стороны российских пользователей отдавалось следующим видам цифровых валют:
· Bitcoin;
· Tether;
· Litecoin;
· Ethereum;
· Ripple;
· Dogecoin;
· Solana;
· Monero;
· BowsCoin;
· Travala.co;
· Binance Coin;
· USDC;
· Cardano;
· Terra;
· Avalance.
Что можно сказать? Большинство этих монет – классика и символ надежности и роста.
Перспективные криптовалюты 2022
Считается, что май – не самый лучший месяц для рынка криптовалют, как и для рынка акций. Поэтому сейчас большая часть цифровых активов пережила нисходящее движение. Однако сейчас хорошее время для тех, кто ожидает дальнейший рост и хочет зайти на рынок по минимальной цене. Таким пользователям мы предлагаем ознакомиться со списком наиболее перспективных активов в цифре, которые имеют значительные шансы роста в последующие годы.
Binance Coin
Уже зарекомендовавшая себя криптовалюта, в развитие которой компания вкладывает много средств. Как обещает руководство проекта, обновления в отношении BNB удивят пользователей уже в 2022 году.
Cardano
Экологически чистая валюта, которая в будущем вполне сможет обойти по капитализации Биткоин. Создатели ADA уже могут похвастаться высокой технологичностью проекта. В 2021 году были вложены значительные средства в его совершенствование и потому текущий 2022 и последующие года вероятнее всего станут периодом стремительного роста курса этой криптовалюты.
Solana
Прошлый год был крайне удачным для Solana (SOL). Благодаря росту уверенности трейдеров в этом активе, его стоимость резко выросла в последние месяцы 2021 года до своего максимального значения за все существование – $260. В январе 2022 доход Солана достиг 1 млрд американских долларов. Сейчас криптовалюта занимает девятое место в рейтинге капитализации в мире.
Рынок токенов компании Солана рос с января по май 2022 года и продолжает идти вверх. Интерес к проекту предопределен безопасностью и инновационной технологичностью. Даже тяжелые транзакции выполняются очень быстро, при этом комиссионные составляют менее $1. В общей сложности Солана предлагает пользователям скорость 60 тысяч транзакций в секунду.
VeChain (VET)
VeChainThor – сеть блокчейн, которая предлагает токен VET. Данная платформа первого уровня обеспечивает высокими технологиями институты и предприятия для решения их проблем. Одной из целей компании является помощь в создании децентрализованных программ в сфере Интернета вещей.
Планируется, что в сеть VET вскоре будет интегрирована также и система Alchemy Pay (ACH), поддерживающая фиатную валюту. Популярность данной системы растет, в том числе благодаря возможности включения различных видов криптовалютных экономик.
VeChain имеет офисы в КНР и США. Среди партнеров компании такие известные имена, как Walmart и BMW. Наибольший пик оценки данной криптовалюты был в 2021 году и составил 0,28 доллара США за одну VET. Вполне можно ожидать дальнейшее преодоление данного рубежа, ведь за криптовалютами будущее и с каждым годом их ценят все больше.
Calyx Token
Относительно новый проект в мире крипты – Calyx Token (CLX). Согласно ожиданиям компании все пользователи, которые предпочтут приобрести токены CLX, станут в будущем миллионерами. Сейчас инвесторов привлекают низкие комиссии и быстрая обработка транзакций.
Проект будет поддерживать Binance Smart Chain, Эфириум, Avalanche и Polygon. У CLX есть все шансы на то, что войти в ТОП100 наиболее популярных активов уже к 2025 году, а значит перспективы роста довольно большие.
Terra Luna
Общий тренд по Луне долгое время показывал восходящую тенденцию. И еще в феврале 2022 года ей прогнозировали стабильный рост. Однако ситуация в мае стала для Luna роковой. Она скатилась со своего максимума в 119 долларов США почти до нуля. Сегодня ее стоимость на 100% меньше, чем была еще 10 дней назад и составляет порядка $0,00014. Может ли шумиха вокруг Терра повлиять на весь рынок? Да, определенно может и уже влияет, поскольку повышает индекс страха. Остальные стейблкоины также были переоценены.
Несмотря на последнее сильное падение валюты, компания вкладывает все силы в то, чтобы изменить ситуацию. Проект в целом считался достаточно перспективным и при хорошем раскладе цена монеты может вновь превысить свое предыдущее пиковое значение в $119. Однако текущие события пока что не дают никаких гарантий.
Tether (USDT)
На фоне Луны USDT также попал под удар. Компания не предусмотрела резервы, которые были обещаны пользователям, купившим Tether. Потому капитализация токена упала на 12% в течение 14 дней. А ведь предполагалось, что каждая единица валюты обеспечена суммой в $1. Но это обязательство не было выполнено компанией. В 2018-м году было напечатано порядка одного миллиарда долларов, что позволило предоставить кредит испытывающей трудности с ликвидность криптовалютной бирже Bitfinex. Генпрокуратура Нью-Йорка после собственной проверки открыла правду о Tether и ее активах. Выяснилось, что обеспечение обязательств не ведется должным образом. Компания имеет всего 5% от необходимой суммы резерва в фиате. Остальное обеспечено коммерческими бумагами. По факту на виновника наложили штраф в 18,5 миллионов долларов, а также обязали регулярно публиковать отчеты о резервах.
Near
Near – молодой и перспективный проект. Его можно сравнить с Эфириумом, вот только гораздо лучше. По сумме инвестиций этот проект уже обошел Solana. Очевидный восходящий тренд демонстрирует многообещающий рост и вдохновляет криптотрейдеров. Учитывая то, что вскоре состоится презентация собственного стейблкоина Near
DOGE, DOT и PAC
Последняя новость от Илона, которая кого-то удивила, а кого-то вдохновила, это приобретение Twitter. В связи с этим и регулярными твитами Маска в поддержку криптовалюты Dogecoin стремительно двинулся вверх. Вслед за ним последовал Polkadot. Уникальная Pacman Frog имеет все шансы на то, чтобы повторить судьбу Binance Coin и Cardano.
Интересно, что история с участием Илона Маска, которая случилась в начале мая ровно год назад, привела к резкому падению Dogecoin. Тогда миллиардер назвал история с криптой некоей «разводкой», и как следствие кто-то решил прислушаться к его версии и избавиться от своих активов в какой-то степени. Тогда DOGE упала на 30%. При этом ради справедливости стоит отметить, что данный курьез с фразой «это разводка» произошел не по желанию Илона. Он напротив пытался донести до ведущих телепередачи, где тогда выступал, что криптовалюта – это будущее, которое неудержимо захватит наш финансовый мир.
Сегодня же ситуация с движение Доджкоина иная. На фоне твитов Маска о том, как следует относится к криптовалюте и о перспективах DOGE, цена последнего достигла рекорда в мае 2022 года и превысила отметку в 0,69 доллара США. Однако цель инвесторов, которые верят в данный актив, поднять его еще выше, достигнув $1.
Polkadot продолжает маленькими шагами, но стабильно двигаться вверх. Очень вероятно, что валюта достигнет 11,56 к концу мая. К началу 2023 года она может приблизится к $19, если текущая тенденция будет стабильной.
SHIBA INU
Учитывая стремительные изменения и скачки на рынке криптовалют, владельцы всевозможных коинов нередко оказываются сбиты с толку. «Огоньку» добавляют агентства и известные политики, экономисты, предприниматели, которые то и дело высказываются о перспективе той или иной монеты. Недавно и SHIBA INU получила такой отзыв. Агентство Finder огласила скорый закат для этой мем-валюты. Да и прочие активы этого класса, судя по оценке агентства, вскоре потеряют большую часть почитателей из-за стремительно ослабевающего интереса.
Что ж, такая оценка вполне может оказаться обоснованной. Учитывая то, что на пике популярности Шиба Ину приносила доход в 1000 процентов и имела капитализацию в 40 млрд долларов США, нынешнее положение дел выглядит не слишком привлекательно. Сегодня объем капитализации уменьшился почти восьмикратно. Ожидаемый листинг с Robinhood, анонсированный еще недавно и получивший немалое внимание, также не дал должного результата. Потому компания Finder ставит вопрос о сроке заката SHIBA INU, а не о том, будет ли этот закат.
В целом, Шиба Ину показывает нам, что время бездумных покупок различных монет подходит к концу. А именно тот период, когда пользователи приобретали монеты, исходя из тренда или «шумихи» и получали (либо только ожидали получить) многообещающий доход. Такой «шумихой» прославилась и SHIBA INU, которая иначе называется «шуточной» валютой. В частности, можно вспомнить прошлогодний твит от Илона Маска о том, что он хочет приобрести Shiba Inu. В тот момент трейдеры бросились покупать криптовалюту, моментально выросшую на 300%. Однако впоследствии выяснилось, что Илон имел в виду собаку. А рост одноименного токена оказался совершенно необоснованным с точки зрения логики.
Litecoin
В свое время Litecoin был в ТОП-5 криптовалютных активов, его желали приобрести чуть ли не все инвесторы. Сейчас же его ситуация не такая радостная, потому что по уровню капитализации Лайткоин опустился до 18 сроки в рейтинге. Еще более тревожные новости поступают от MimbleWimble, после обновлений которой появился риск, что монета будет исключена из листингов бирж Южной Кореи.
В чем же суть обновления? В том, что теперь пользователи смогут проводить операции с валютой конфиденциально. Это реализовано посредством единых записей для определенного числа транзакций. А значит, записи о состоявшихся переводах будет вестись в виде обычных номеров. Производительность сети благодаря этому, безусловно, вырастет, однако возможность определенной проверки и доверительное отношение будут испытывать трудности.
Уже 23 мая биржи Bithumb и Upbit из Южной Кореи предупредили своих инвесторов о рисках. MVEB был запущен неделю назад. Сейчас кто-то уже столкнулся с тем, что возврат проведенных оттуда платежей оказался невозможным по различным причинам. Соответственно появился риск исключения из листинга Litecoin, ведь идентификация пользователей и отслеживание платежей в борьбе с отмыванием активов оказались крайне  затруднены.
Ripple
Ситуация с Рипл аналогична большинству криптовалют. Падение XRP длится уже более года. Безусловно, одной из причин этого является судебное разбирательство, длящееся уже два года. Однако в конце апреля адвокат компании Ripple Labs заявил о том, что судебный процесс вскоре завершится. Сейчас разбирательство с Комиссией по ценным бумагам получило положительный разворот и потому биржа WhiteBIT прогнозирует дальнейшее повышение курса XRP. Эксперты считают, что сейчас самое время делать накопления. Пока что прирост стоимости валюты совсем небольшой и носит локальный характер. Общий график отрицателен. Это означает, что можно достаточно выгодно приобрести определенную сумму монет, и в дальнейшем получить хорошую прибыль.
Monero
В мае 2021 года Monero достигла своего исторического максимума в 455,55 долларов США. Несмотря на значительные потери в курсе за последующие месяцы, сейчас этот актив возобновил положительное движение. Май не дал большого плюса в цене, однако позволяет говорить о стабильности. Минимальный курс 13 мая составил $154,20. Учитывая то, что 24 февраля он был всего 135 долларов США, а 26 мая уже составил 192 доллара, нельзя сказать, что Монеро и иные анонимные криптовалюты больше не представляют интересы для пользователей. Наоборот спрос на Monero, Dash, Zcash, Haven Protokol в целом растет. В то время как Биткоин показывает гораздо более неудачную динамику, анонимная крипта не спеша подрастает.
Какова же причина такого интереса? Большая часть монет и токенов не могут предоставить инвестору или трейдеру полную анонимность. Ведь адреса, пусть даже по косвенным данным, но можно отследить. Однако новейшие алгоритмические технологии, которые призваны скрыть объемы транзакций и адреса пользователей, успешно справляются с этой задачей. Потому для тех инвесторов, которые не желают освещать свои действия, привлекательными являются именно такие монеты и токены.
Анонимная криптовалюта
В связи с вышесказанным приведем ТОП 10 лучших монет, обеспечивающих полную анонимность, согласно версии CoinGecko:
1. Monero.
2. Zcash.
3. Mina.
4. Decred.
5. Horizen.
6. Secret.
7. Oasis.
8. Keep.
9. NuCypher.
10. Counos X.
Последние три месяца для уже обозначенной Монеро были очень даже положительными. Также хорошие показатели на графике демонстрирует Zcash. Относительно стабильным является DASH, хотя он немного и уменьшился в стоимости.
Стоит признать, что не все валюты из вышеуказанного списка выросли. Криптозима оказалась для некоторых из них непростым периодом. Но все же даже те анонимные криптовалюты, которые просели, имеют перспективы и вероятнее всего достаточно спокойно переживут период падения рынков в 2022 году. Что можно сказать о проблемах данных валют. Это малая известность. Когда Google на запрос об анонимной крипте выдает пользователям только Monero и Zacsh, которые уже «на слуху». Это как раз и становится проблемой, потому что определенное число трейдеров не знает о конфиденциальных протоколах иных валют.
Также нельзя не учитывать, что военные действия в Украине, могли повысить интерес к анонимным монетам. Что будет с последними после завершения конфликта, пока что предсказать трудно. Но вероятнее всего, рост продолжится, хоть и немного медленнее.
Каким будет июнь 2022 для Биткоина
Биткоин в 2022 году  в целом демонстрирует отрицательную динамику. К большому сожалению держателей и к счастью тех, кто планирует докупить долю в BTC, он скатился с 46 тысяч долларов в начале апреля до 38 тысяч на 1 мая. А сейчас его стоимость и вовсе упала до приблизительно $29500 в середине мая. Последний антирекорд BTC состоялся 24 мая, когда коин опустился ниже $28,9 тыс. Согласно нерадужной статистике отток средств инвесторов из Биткоина продолжается и объем валюты сократился до уровня 2,5 млн монет. Количество транзакций также уменьшилось. Самым крупным инвестором остается Coinbase, имея долю в целых 34%. 
Разные эксперты по-разному трактуют данное падение. В истории наиболее популярной криптомонеты мира еще не было таких ситуаций, когда она опускалась на более низкий уровень, чем пиковые значения в предыдущем цикле. Однако многие предрекают битку рост до 100 тысяч долларов и более. С чем можно сравнить поведение Bitcoin сегодня? В целом динамика схожа с халвингом 2016-го года. Предпосылки для роста однозначно есть. Можно предположить, что чем ниже упадет Биткоин сейчас, тем больше будет его значение на пике. Как предположил инвестор Александр Мамичев, мы можем увидеть в мае-июне колебание Биткоина в пределах от 20 до 222 тысяч долларов. Другой эксперт, Михаил Богданов, предполагает, что политика ФРС и статистика по инфляции в США в прошлом и данном месяце могут привести к снижению стоимости битка до 24 тысяч долларов. Это связано с тем, что в текущих условиях инвесторы будут стараться избавиться от активов с высокими рисками.
Кроме того последняя новость Илона Маска о покупке Твиттера отразилась и на Биткоине. Когда Илон заявил о приобретении соцсети, он рассчитывал на то, что сможет привлечь кредиторов на необходимую сумму в 44 млрд долларов. Однако кредиторы, видимо, пока что не очень доверяют концепции Маска и желающих спонсировать его проект немного. Из-за этого Илону приходится использовать акции Тесла для получения нужной суммы, что очень не понравилось инвесторам, вложившимся в компанию по производству электрокаров. Однако теперь Илон Маск делает новое громкое заявление о вреде майнинга BTC для окружающей среды. Теперь Тесла больше не будет принимать Биткоин в качестве оплаты электрокаров. В результате упали, как акции компании, так и курс битка.
А как же Ethereum?
Эфириум пока также испытывает нисходящее движение. Худший день в мае пришелся на 18-ое число, когда за один ETH давали всего 1910 долларов. Сейчас монета медленно катится вниз и находится на уровне приблизительно в $1940. Уровень 18 мая, вероятнее всего, еще не предел для низшей отметки. И на это есть причины.
Как оказалось, некоторые эксперты считают, что дни майнинга Эфириума практически сочтены. От сегодня можно пообещать майнерам возможность еще не более 2-х месяцев продолжать свою деятельность. А вот дальше Ethereum будет менять алгоритм на Proof-of-Stake. Уже в августе 2022 года (если конечно сроки не перенесут) состоится переход на новый более «чистый» алгоритм. Как говорит Виталий Бутерин, из-за возможных доработок и настроек алгоритма, сроки могут затянуться не более чем на пару месяцев. В этот период стоимость Эфириума может еще просесть, однако это не должно быть надолго. Рано или поздно обновленная монета пойдет вверх и превысит свои пиковые показатели.
Что же будет дальше с криптовалютой?
В целом сейчас мы будем видеть снижение доходности по многим позициям на рынке криптовалют, что, безусловно, связано со стремлением выполнить анонсированное Федеральной резервной системой уменьшение денежной массы и поднятием ставок. В связи с этим есть целый ряд тех, кто считает возможным скорый переход на электронные деньги и прежде всего на электронный доллар. Как ранее анонсировал Сбербанк, в РФ в 2022 году также планируется тестирование проведения операций с цифровым рублем. Исходя из этих новостей, можно предположить, что криптовалютные сбережения будут становиться все более перспективным видом вкладов. А, следовательно, Биткоин и прочие монеты могут резко пойти вверх. Главное для коинов, пережить регулирование и всевозможные проверки со стороны государства.
[bookmark: 5]Однако есть и те, кто не верит в перспективу Bitcoin в дальнейшем. В частности много боли для криптоинвесторов обещает Барри Баннистер. Еще в начале 2022 года он сообщил, что к началу 2023-го биток может занять позицию на уровне порядка 10 тысяч долларов США. И это он опять-таки связывает с заявлениями ФРС об ужесточении кредитно-денежной политики.
Здесь следует учитывать и такие мнения, как углеродный след, который работает не на пользу этой валюты. В связи с этим ему «наступают на пятки» более «чистые» монеты, разработанные, так сказать, с любовью к природе. Мы знаем, что в последние годы у битка появляется все больше реальных конкурентов, которые быстро идут вверх благодаря новым технологиям.
Возможные перспективы
Начало данного медвежьего тренда на рынке криптовалюты может говорить о его длительности на протяжении всего 2022 года. Индекс страха продолжает расти. Десятого мая он достиг 10 пунктов, что свидетельствует об очень высоком страхе среди инвесторов. Биткоин уже 7-ю неделю движется вниз, чего не было еще ни разу в его истории. График преимущественно красного цвета. Сильных отскоков у BTC не было и возможно не будет еще какое-то время. Один из известных владельцев Биткоина, Майкл Сейлор, опубликовал свое фото, предполагающее то, что если так пойдет дальше, то ему придется идти работать в Макдональдс. Конечно, он пошутил. Однако в каждой шутке, как известно, есть доля правды. Ситуация на рынке в данный момент требует железной выдержки и холодного ума.
Текущая обстановка с Биткоином уже привела к тому, что многие остальные криптовалюты изменили свое направление и устремились вслед за ним в крутое пике. Однако всегда можно найти альтернативу неудачным вложениям. Как вариант, переход на короткие позиции, пересмотр своего портфеля в сторону активов с сильной поддержкой.


Сейчас в США проходят, можно сказать, глобальные изменения в отношении регулирования криптовалютного рынка. Согласно высказываниям различным политиков, в скором времени регулированием рынка будут заниматься комиссия по ценным бумагам и биржам, а также комиссия по торговле товарными фьючерсами. То есть Конгрессом США создан прецедент для того, чтобы власти получили право контролировать криптовалютную деятельность. А значит через какое-то время привлекательность криптовалютных бирж, как независимых платформ для хранения своих денег значительно снизиться. Из заявления Гари Генслера, председателя Комиссии по ценным бумагам и биржам, можно сделать вывод о том, что криптовалютный рынок будет теперь походить на рынок акций. А криптобиржи должны прийти и зарегистрироваться, получив лицензию на осуществление своей деятельности.
Coinbase недавно отчиталась о том, что уже за прошедшие месяцы 2022 года потеряла 430 млн долларов США. Здесь пользователей биржи мог бы заинтересовать один факт. Интересно то, как документально оформлены активы клиентов согласно документации биржи и что будет с ними в случае банкротства Coinbase. Так вот, в этой критической ситуации для того, чтобы покрыть свои обязательства, биржа согласно документам может использовать деньги своих клиентов. Брайан Армстронг, возглавляющий биржу, утверждает, что это лишь формальность. Согласно его заявлению документы были оформлены таким образом лишь для того, чтобы соответствовать правилам комиссии по ценным бумагам и биржам. Сам Брайан не верит в то, что Coinbase может обанкротиться. Это уже наводит инвесторов на мысль о том, чтобы хранить средства за пределами биржи, особенно учитывая факт нестабильности рынка цифровых активов в данный момент.
