PRP терапия полости матки
Плазмотерапия, плазмолифтинг, PRP терапия характеризуют одну и ту же методику введения обогащенной тромбоцитами плазмы в проблемную зону – в данном случае, в матку. Цель процедуры – увеличение толщины и улучшение состояния эндометрия, который выстилает ее полость.
PRP представляет собой плазму собственной крови женщины, в которой тромбоцитов примерно в 4-5 раз больше, чем в системном кровотоке. Она оказывает стимулирующее действие на клеточное обновление и регенерацию посредством большого числа факторов роста.
Лечение проводится без анестезии, совершенно безболезненное.
Узнать актуальную стоимость PRP терапии в гинекологии можно, позвонив по телефону, указанному на сайте.
PRP плазма – введение, цена в ХХХ
ПРП терапия в гинекологии ХХХ занимает особое место: она существенно повышает эффективность лечения женских болезней и шансы забеременеть. В клинике ХХХ этот метод успешно применяется на практике.
PRP терапия эндометрия используется в программах ЭКО, на стадии подготовки женщины к имплантации эмбриона в полость матки. 
Состояние эндометрия матки – ключевой фактор эффективности программы ЭКО. Для того чтобы наступило зачатие, и зародыш нормально развивался, необходима определенная толщина и структура стенки матки. 
Этому способствует PRP, цена в ХХХ такой процедуры не слишком высока, учитывая ее результативность и безопасность.
PRP терапия – цена в ХХХ, гинекология
ХХХ – один из немногих центров в городе, предлагающих такую услугу. Врачи клиники прошли специальные обучающие курсы по применению PRP терапии в гинекологии, стоимость услуг на день обращения уточняйте по телефону или у лечащего врача.
