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Введение

Актуальность. Учащиеся коррекционной школы 8-го вида - это дети, для которых характерен основной общий недостаток - нарушение сложных форм познавательной деятельности. Эмоционально-волевая сфера этих учащихся тоже в ряде случаев нарушена и проявляется в примитивности чувств и интересов, недостаточной выразительности и адекватности эмоциональных реакций, слабости побуждений их к деятельности, особенно к познанию окружающего. Во многом дефектна и моторно-двигательная сфера учащихся с ограниченными умственными возможностями, у всех без исключения наблюдаются более или менее выраженные отклонения в речевом развитии, но их характеризует то, что у данной категории детей сохранны слуховое внимание и зрительное восприятие.
Специальная (коррекционная) школа следует тем же дидактическим принципам педагогики, что и общее образование. Только в школе коррекционной эти методы являются более дифференцированными: там, где в массовой школе мы имеем  один определенный методический прием, в школе коррекционной на этот же материал обычно есть целая градация методических приемов в системе  определенного метода.  Коррекционная школа пользуется целой системой дополнительных средств и приемов, которые в итоге создают специфику методической работы. Эту специфику не всегда возможно четко выделить и определить. Она лучше всего познается в практике, но некоторые основные моменты особенной методической работы можно наметить.

У педагога коррекционной школы должен быть огромный запас методических приемов, и он должен ясно представлять себе, что он вправе ожидать от каждого из них. Особую важность в коррекционной школе  приобретает умение педагога  пользоваться разнообразными методами работы, комбинируя их как на одном уроке, так и в цепи уроков.

Умственно отсталый ребенок недостаточно четко воспринимает окружающее, он не выделяет существенного и главного в предметах и явлениях, плохо обобщает, строит  отвлечения. Он снижает момент обсуждения, стараясь действовать по привычке, и т.д. Все эти черты, характеризующие умственно отсталого ребенка, заставляют соответствующим образом строить и учебно-воспитательную работу с ним. Необходимо максимально конкретизировать предлагаемый учащимися учебный материал. 

В той или иной степени каждый метод школьной работы связан с областью эмоциональных переживаний учащихся. Положительные эмоции интенсифицируют связанные с ним психические процессы, вызывают активность ученика, сообщают стойкость вниманию.

Влиять на область эмоциональной сферы ребенка только и можно через представления, мысли, действия. Значит, вызывая соответствующие переживания, вызываем и связанные с ними  эмоции.
Русский язык является одним из основных предметов в специальной школе. Обучение русскому языку носит коррекционную и практическую направленность, что определяется содержанием и структурой учебного предмета.
С большими трудностями, по сравнению со многими другими правилами, усваивается умственно отсталыми школьниками правописание заглавной буквы в именах собственных. Этим и обусловлена актуальность темы исследования.

Цель работы: Создание системы коррекционных заданий при выполнении которых у умственно отсталых учащихся 5 класса сформируется умение в написании заглавной буквы в именах собственных. 

Задачи исследования: 
1. Изучить программный уровень сформированности понятия заглавная (большая) буква в именах собственных у учеников 5 класса специальной коррекционной школы VIII вида. 
2. Выявить уровень сформированности умения в написании заглавной буквы в именах собственных. 
3. Разработать систему коррекционных заданий на формирование умения. 

Гипотеза: Формирование умения писать заглавную букву в именах собственных у умственно отсталых учеников 5 класса будет проходить эффективнее при условии: 1. Дополнительной мотивации 2. Корректировки содержания заданий относительно умственных способностей учеников специальной (коррекционной) школы VIII вида.

Структура работы: работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованной литературы и приложения.
Глава 1. Теоретические основы по теме «Формирование умения писать заглавную букву в именах собственных»

1.1. Характеристика понятия умственной отсталости

Вопросы, связанные с изучением умственной отсталости, относятся к числу наиболее важных в дефектологии. Занимаются ими не только олигофренопедагоги, но и специалисты смежных наук: психологи, невропатологи, психиатры, эмбриологи, генетик и др.

Чтобы сформулировать определение умственной отсталости, наука проделала очень большой и трудный путь, сталкиваясь с возникающими противоречиями, непониманием и явным противодействием найти правильный ответ на этот очень важный для теории и практики вопрос.

Внимание к проблемам умственной отсталости вызвано тем, что количество людей с этим видом аномалий не уменьшается. Об этом свидетельствуют статистические данные во всех странах мира. Это обстоятельство делает первостепенным вопрос о создании условий для максимальной коррекции нарушений развития детей
.

В нашей стране учебно-воспитательная работа с умственно отсталыми детьми осуществляется в специальных дошкольных и школьных учреждениях системы образования и здравоохранения. Дети с глубоким поражением центральной нервной системы находятся в детских домах социальной защиты, где с ними тоже ведется учебно-воспитательная работа по специальной программе.

Для того чтобы весь педагогический процесс был более эффективным, необходимо правильное комплектование специальных учреждений. Поэтому появляется задача максимально точной дифференциальной диагностики, но прежде чем решать эту задачу, важно знать, каких детей следует считать умственно отсталыми, в чем своеобразие их познавательной деятельности, эмоционально-волевой сферы и поведения.
Споры об определении того, что такое умственная отсталость и как ее классифицировать, продолжаются с давних времен. Эскироль первым дал определение врожденного слабоумия и охарактеризовал его как нарушение развития, а не как заболевание. Он отграничил его от деменции – приобретенного слабоумия, возникающего вследствие распада психической деятельности
.

Исследования ученых (Л.С. Выготский, А.Р. Лурия, К.С. Лебединская, В.И. Лубовский, М.С. Певзнер, Г.Е. Сухарева и др.) дают основания относить к умственной отсталости только те состояния, при которых отмечается стойкое, необратимое нарушение преимущественно познавательной деятельности, вызванное органическим повреждением коры головного мозга. Именно эти признаки (стойкость, необратимость дефекта и его органическое происхождение) должны в первую очередь учитываться при диагностике умственной отсталости
.
Умственная отсталость – это не просто «малое количество ума», это качественные изменения всей психики, всей личности в целом, явившиеся результатом перенесенных органических повреждений центральной нервной системы. Это такая атипия развития, при которой страдают не только интеллект, но и эмоции, воля, поведение, физическое развитие. Такой диффузный характер патологического развития умственно отсталых детей вытекает из особенностей их высшей нервной деятельности
.
Исследования показали, что у умственно отсталых имеются довольно грубые изменения в условно-рефлекторной деятельности, разбалансированность процессов возбуждения и торможения, а также нарушения взаимодействия сигнальных систем. Все это является физиологической основой для аномального психического развития ребенка, включая процессы познания, эмоции, волю, личность в целом.

Особенности психики умственно отсталых исследованы достаточно полно.

Для умственно отсталых характерно недоразвитие познавательных интересов, которое выражается в том, что они меньше, чем их нормальные сверстники, испытывают потребность в познании.

У умственно отсталых на всех этапах процесса познания имеют место элементы недоразвития, а в некоторых случаях атипичное развитие психических функций.

В результате эти дети получают неполные, а порой искаженные представления об окружающем мире, их опыт крайне беден. Известно, что при умственном недоразвитии оказывается дефектной уже первая ступень познания – восприятие. Часто восприятие умственно отсталых страдает из-за снижения у них слуха, зрения, недоразвития речи, но и в тех случаях, когда анализаторы сохранены, восприятие этих детей отличается рядом особенностей.
Главным недостатком является нарушение обобщенности восприятия, отмечается его замедленный темп по сравнению с нормальными детьми. Умственно отсталым требуется значительно больше времени, чтобы воспринять предлагаемый им материал (картину, текст и т.п.). Замедленность восприятия усугубляется еще и тем, что из-за умственного недоразвития они с трудом выделяют главное, не понимают внутренних связей между частями, персонажами и пр. Поэтому восприятие их отличается и меньшей дифференцированностью
.
Эти особенности при обучении проявляются в замедленном темпе узнавания, а также в том, что учащиеся часто путают графически сходные буквы, цифры, предметы, сходные по звучанию звуки, слова и т.п.

Отмечается также узость объема восприятия. Умственно отсталые выхватывают отдельные части в обозреваемом объекте, в прослушанном тексте, не видя и не слыша иногда важный для общего понимания материал. Кроме того, характерным является нарушение избирательности восприятия
.
Все отмеченные недостатки восприятия протекают на фоне недостаточной активности этого процесса, в результате чего снижается возможность дальнейшего понимания мате риала. Их восприятием необходимо руководить.

Так, при предъявлении детям картины с изображением нелепых ситуаций (нелепость изображенного им понятна), не отмечается выраженных эмоциональных проявлений, подобных тем, которые наблюдаются у детей с нормальным интеллектом. Это объясняется не только различиями их эмоциональны реакций, но и пассивностью процесса восприятия. Они не умеют вглядываться, не умеют самостоятельно рассматривать, увидев какую-то одну нелепость, они не переходят к поискам остальных, им требуется постоянное побуждение. В учебной деятельности это приводит к тому, что дети без стимулирующих вопросов педагога не могут выполнить доступное их пониманию задание
.

Для умственно отсталых характерны трудности восприятия пространства и времени, что мешает им ориентироваться в окружающем. Часто даже в 8-9-летнем возрасте эти дети не различают правую и левую сторону, не могут найти в помещении школы свой класс, столовую, туалет и т. п. Они ошибаются при определении времени на часах, дней недели, времен года и т. д. Значительно позже своих сверстников с нормальным интеллектом умственно отсталые начинают различать цвета
. 
Восприятие неразрывно связано с мышлением. Если ученик воспринял только внешние стороны учебного материала, не уловил главное, внутренние зависимости, то понимание, усвоение и выполнение задания будет затруднено
.
Мышление является главным инструментом познания. Оно протекает в форме таких операций, как анализ, синтез, сравнение, обобщение, абстракция, конкретизация. Как показывают исследования {В. Г. Петрова, Б. И. Пинский, И. М. Соловьев, Н. М. Стадненко, Ж. И. Шифидр.), все эти операции у умственно отсталых недостаточно сформированы и имеют своеобразные черты
.

Так, анализ предметов они проводят бессистемно, пропускают ряд важных свойств, вычленяя лишь наиболее заметные части. В результате такого анализа они затрудняются определить связи между частями предмета. Устанавливают обычно лишь такие зрительные свойства объектов, как величина, цвет. При анализе предметов выделяют общие свойства предметов, а не их индивидуальные признаки.

Из-за несовершенства анализа затруднен синтез представлений о предметах. Выделяя в предметах отдельные их части, они не устанавливают связи между ними, поэтому затрудняются составить представление о предмете в целом.

Ярко проявляются специфические черты мышления у умственно отсталых в операции сравнения, при котором приходится проводить сопоставительный анализ и синтез. Не умея выделить главное в предметах и явлениях, они проводят сравнение по несущественным признакам, а часто — по несоотносимым. Затрудняются устанавливать различия в сходных предметах и общее в отличающихся. Особенно сложно для них установление сходства. Так, сравнивая ручку и карандаш, они отмечают: «Похожи тем, что длинные, а еще у них кожа одинаковая»
.

Отличительной чертой мышления умственно отсталых является некритичность, невозможность самостоятельно оценить свою работу. Они часто не замечают своих ошибок. Это особенно ярко проявляется у психически больных детей, у детей с поражением лобных отделов головного мозга и у имбецилов
.

Они, как правило, не понимают своих неудач и довольны собой, своей работой. Для всех умственно отсталых детей характерны сниженная активность мыслительных процессов и слабая регулирующая роль мышления. Умственно отсталые обычно начинают выполнять работу, не дослушав инструкции, не поняв цели задания, без внутреннего плана действия, при слабом самоконтроле.
Для того чтобы обучение детей протекало успешней и носило творческий характер, необходимо достаточно развитое воображение. У умственно отсталых оно отличается фрагментарностью, неточностью и схематичностью. Так как их жизненный опыт беден, а мыслительные операции несовершенны, формирование воображения идет на неблагоприятной основе.

Необходимо учитывать и состояние волевой сферы умственно отсталых. Слабость собственных намерений, побуждений, большая внушаемость - отличительные качества их волевых процессов. Умственно отсталые дети предпочитают в работе легкий путь, не требующий волевых усилий. Именно поэтому в их деятельности часто наблюдаемы подражание и импульсивные поступки.

Все эти особенности психических процессов умственно отсталых учащихся влияют на характер протекания их деятельности.

Таким образом, все отмеченные особенности психической деятельности умственно отсталых детей носят стойкий характер, поскольку являются результатом органических поражений на разных этапах развития. 
Хотя умственная отсталость рассматривается как явление необратимое, это не означает, что оно не поддается коррекции. При правильно организованном врачебно-педагогическом воздействии в условиях специальных (коррекционных) учреждений можно отметить положительную динамику в развитии умственно отсталых детей.
1.2. Русский язык как учебный предмет в специальной (коррекционной) школе
Русский язык является одним из основных предметов в специальной школе. В зависимости от года обучения на овладение навыками письма, чтения, устной речи учебным планом отводится примерно 20—50% учебного времени. Программа по русскому языку включает в себя следующие разделы: «Обучение грамоте», «Развитие устной речи на основе ознакомления с предметами и явлениями окружающей действительности», «Чтение и развитие речи», «Грамматика, правописание и развитие речи».

Обучение русскому языку носит коррекционную и практическую направленность, что определяется содержанием и структурой учебного предмета
.

Коррекционная направленность программного материала в первую очередь проявляется в области речевого развития детей, важнейшая цель уроков русского языка — формирование речи как средства общения, как способа коррекции познавательной деятельности учащихся и облегчения их адаптации после окончания школы
.

В процессе обучения проводится работа над устранением недостатков всех сторон речи ребенка. На специальных логопедических занятиях и непосредственно на уроках русского языка коррегируются дефекты произношения, формируются фонетико-фонематические представления. Не случайно на протяжении шести лет обучения в программу входит специальный раздел «Звуки речи», который предусматривает проведение упражнений на звуковой анализ и синтез, на дифференциацию оппозиционных фонем, на соотнесение звуков и их графических обозначений, а также на ознакомление с некоторыми фонетическими понятиями
.

Неточность и бедность словаря, неправильное употребление грамматических форм, синтаксических конструкций устраняются на всех занятиях по русскому языку, будь то уроки, посвященные развитию устной речи, чтению, практическим грамматическим упражнениям или грамматике и правописанию.

Принимая во внимание неполноценность личного опыта школьников в любом виде деятельности, программа выделяет на всех этапах обучения пропедевтические периоды, в течение которых у детей коррегируют недостатки прошлого опыта, готовят учащихся к усвоению последующих разделов программы. Так, обучению грамоте предшествует добукварный период, направленный на коррекцию сенсомоторной сферы, сложных недостатков речи, неправильных представлений об окружающем мире, без чего невозможно приступать к формированию навыков чтения и письма
.

Этап элементарного систематического курса грамматики в старших классах предваряется периодом практических грамматических упражнений, в процессе которых у умственно отсталых детей формируют первоначальные языковые обобщения в области фонетики, лексики, морфологии, синтаксиса. Эти занятия базируются на специально организованных наблюдениях за речью, на выполнении системы устных и письменных заданий. Сформированные таким образом первоначальные языковые обобщения будут служить опорой в усвоении грамматических понятий и орфографических правил
.

Умственно отсталые дети с большими затруднениями усваивают сложные системы понятийных связей и легче — простые. Поэтому программа с 1-го по 9-й класс построена на основе концентрического принципа размещения материала, при котором одна и та же тема изучается в течение нескольких лет с постепенным наращиванием сведений. Концентрическое расположение материала дает возможность разъединять сложные грамматические понятия и умения на составляющие элементы и каждый отрабатывать отдельно. В результате постепенно увеличивается число связей, лежащих в основе понятия, расширяется языковая и речевая база для отработки умений и навыков. Концентризм программы также создает условия для постоянного повторения ранее усвоенного материала. Например, тема «Предложение» проходит через все годы обучения начиная с 1-го класса. Первоклассники составляют предложения, ориентируясь на выполненные действия, сюжетную картину, вопросы учителя. Неоднократно упражняясь в составлении предложений, школьники постепенно привыкают к термину «предложение» и начинают соотносить его с законченным отрезком речи. Сначала составляя нераспространенные предложения, первоклассники затем дополняют их именами существительными (с предлогами или без них) для обозначения места действия, его направления или объекта («был в школе», «пришел в класс», «взял книгу»), всякий раз ориентируясь на реально воспринятый объект или действие
.

В программе учитывается и слабый уровень развития навыков дифференциации как следствие нарушенного логического мышления у умственно отсталых учеников, который особенно отчетливо проявляется на вербальном уровне. Для всех классов выделены темы, требующие сравнения, сопоставления сходных понятий, предметов и явлений, установления признаков общности и отличия. В разных разделах программы материал группируется таким образом, чтобы дети научились разграничивать предметы, явления, понятия, имеющие ярко выраженные признаки отличия (лист березы и лист клена, медведь и еж; произношение звуков и написание букв мне; правописание шипящих с гласными и разделительного мягкого знака). Параллельно школьникам предлагают сходные темы. При этом внимание учеников обращают прежде всего на установление тех отличительных признаков, которые присущи только данному предмету, явлению, понятию (стакан — кружка; белка — заяц; звуки мягкие и твердые; буквы щ и ж, ц и щ, правописание звонких и глухих согласных, безударных гласных, окончания существительных 1-го и 3-го склонения).

Дифференцируя материал, в котором имеется много признаков сходства и различия, дети в том и в другом случаях осознают общность признаков, на основе чего рассматриваемые предметы, явления, понятия могут быть отнесены к единой группе ([с] и [х], [ш] и [с] — звуки; медведь и еж — дикие животные и др.). Установление сходства и различия, дифференциация и обобщение предметов и их названий, грамматических и орфографических понятий на уроках русского языка способствуют коррекции недостатков конкретного и абстрактного мышления детей.

Замедленное восприятие учебного материала, трудности в освоении умений и навыков, особенно на вербальном уровне, требуют увеличения (по сравнению с нормой) количества уроков по каждой теме, что также предельно четко отражено в программе. Например, обучение грамоте проводится на протяжении целого года. Более того, усвоение слоговых структур со стечением трех и четырех согласных переносится на второй год обучения
.

Не менее важное значение имеет практическая направленность программного материала, его нацеленность на формирование у детей речевых навыков.

При отборе учебного материала принимается во внимание, что для умственно отсталых школьников недоступны абстрактные понятия, обозначающие многоаспектные языковые признаки. Поэтому программа включает только те грамматические категории, для которых характерна научная дифференцирован-ность. Так, причастие не изучается из-за того, что оно обладает многообразием признаков, присущих как самой этой части речи, так и глаголу и имени прилагательному (вид глагола, глагольные формы залога и времени, парадигма склонения прилагательного и др.).

Еще более сложны для аномальных детей грамматические обобщения, имеющие исключения, так как каждое отступление от основного правила отражает признаки, прямо противоположные тем, которые характеризуют основное понятие. 
Определенную роль в практической направленности обучения выполняют задания стилистического характера, способствующие развитию правильной связной речи и преодолению таких недостатков, как неточность употребления слов, нарушение порядка их продуцирования в предложении, стереотипность в выборе конструкций, повторение одних и тех же слов в рядом стоящих предложениях, эмоциональная невыразительность речи
.

Умственно отсталые дети получают образование только в специальной школе, в связи с чем программа по русскому языку ориентирована на то, чтобы дать им хотя и элементарный, но законченный объем знаний и умений в области грамматики и правописания и некоторые представления о творчестве русских классиков и современных писателей. Тенденция к законченности курса — также одно из проявлений практической направленности программного материала
.

Программа вспомогательной школы формулирует следующие задачи преподавания русского языка:

· научить школьников правильно и осмысленно читать доступный их пониманию текст;

· выработать достаточно прочные навыки грамотного письма на основе усвоения звукового состава языка, элементарных сведений по грамматике и правописанию;

· повысить уровень общего развития учащихся;

· научить школьников последовательно и правильно излагать свои мысли в устной и письменной форме;

· развивать нравственные качества школьников
. 
Обучение русскому языку во вспомогательной школе можно условно разделить на три этапа.

Первый этап ограничен первым годом обучения, что обусловлено психологическими особенностями умственно отсталых детей. Эти особенности определяют также специфику задач обучения, отбор материала и методов преподавания.

Задачи первого этапа: углубленное изучение детей; включение их в школьные занятия; исправление недостатков произношения, слухового, зрительного и двигательного анализаторов; выработка первоначальных навыков чтения и письма; уточнение и развитие словарного запаса; формирование умений строить простые предложения, вести беседу; воспитание первоначальных навыков повествовательной речи.

Материал, с которым работают первоклассники, — это звуки и буквы, слоги и слова, простейшие типы предложений, короткие тексты.

Основными методами работы на данном этапе являются игра и упражнения. При этом в формировании навыков игра занимает одно из ведущих мест. Учащиеся соревнуются в составлении слов по слоговым таблицам, строят слово из «живых букв», играют в лото, соотнося картинку, показанную учителем, с написанным на большой карте словом, снимают с елки нарисованные елочные игрушки, прочитав на них слово, и т.п. Упражнения как метод обучения используются при звуковом анализе слов (деление на слоги, называние первого звука, установление места звука), при чтении слогов, слов, при подборе примеров. Учитывая сложность аналитических упражнений и быструю утомляемость первоклассников, методика рекомендует и в эти упражнения вносить элементы игры, для развития правильных представлений учащихся широко использовать наглядность
.

Во 2—4-м классах осуществляется второй этап обучения. В этот период решаются такие задачи: развитие познавательного интереса к родному языку и формирование первоначальных языковых обобщений; дальнейшее совершенствование произносительной стороны речи; уточнение, расширение и активизация словаря; развитие умения правильно выражать в устной форме свои мысли; освоение школьниками простейших видов письменной речи; практическое усвоение ряда грамматических сведений и орфографических правил; развитие навыка правильного, выразительного и сознательного чтения на материале несложных художественных текстов и статей научно-популярного характера
.

Усвоение детьми новых знаний на этом этапе осуществляется не путем заучивания определений и правил, а в процессе работы над конкретным материалом. Основной метод — разнообразные по форме практические упражнения в письме и чтении. Игровые приемы остаются важнейшим (но не главным) средством обучения. Продолжается интенсивная работа по развитию речи детей на специальных уроках, идет обогащение их представлений об окружающем мире, а главное — формируется умение выражать свои впечатления в речи.

Задачи третьего этапа (5-9-й классы) заключаются в дальнейшем совершенствовании техники чтения, в частности, формировании навыка беглого чтения, расширении возможностей в осознании читаемого материала, овладении различными формами пересказа. Старшеклассники учатся последовательно, грамотно и достаточно самостоятельно излагать свои мысли в устной и письменной формах, осваивают элементарные и грамматические понятия и связанные с ними правила правописания
.
1.3. Мотивация учебно-познавательной деятельности

1.3.1. Специфика формирования понятия заглавной (большой) буквы в именах собственных

Правописание имен собственных усваивается умственно отсталыми школьниками с большими трудностями, чем, например, правило о написании гласных после шипящих, хотя оно также имеет конкретное указание на способ написания. В то же время в отличие от предыдущего орфографического правила оно в своей основе имеет определенное грамматическое понятие «имя собственное»
.
Правило употребления прописной и строчной букв в русском языке можно сформулировать кратко: «Прописная буква пишется в начале предложения и в имени собственном – индивидуальном наименовании». Приблизительно такая формулировка дается в школьном учебнике русского языка при первом изучении этого правила – еще в начальной школе. По мере изучения русского языка сама обобщенная формулировка не претерпевает существенных изменений, растет лишь количество изучаемых собственных имен. Если первоклассник практикуется в написании с прописной буквы имен и фамилий, прозвищ героев литературных произведений, географических названий, то ученику средней и старшей школы приходится (изучая не только русский язык, но и другие предметы школьной программы) включать в практику письма названия исторических эпох, единиц измерения, видов растений, астрономических тел т.д.
 

Правильность написания при этом достигается не путем специального изучения правила, а путем «словарного» запоминания самого вновь изученного собственного имени. Необходимость обратиться к правилу возникает в случае введения в текст названия, которое пишущий не встречал ранее в авторитетных для себя текстах, никогда ранее не употреблял сам и в котором не содержится прямой аналогии с уже знакомыми написаниями. К примеру, все пишущие по-русски знают, что имя, фамилия и отчество человека пишутся с прописной буквы. Мы не испытываем сложности в написании Лев Николаевич Толстой и Марк Твен. Но если в имени собственном есть элемент, не соотносимый нами с именем или отчеством, то написать такой элемент мы можем либо по аналогии с каким-то знакомым нам именем (к примеру, элемент де во французских именах верно напишет любой, кто много читает и вспомнит произведения Оноре де Бальзака), либо должны открыть нужный пункт правила. 

Во вспомогательной школе это понятие формируется постепенно, на протяжении ряда лет, опираясь на один из основных принципов обучения умственно отсталых школьников — от конкретного к абстрактному. Во втором и третьем классах учащиеся усваивают правописание конкретных имен собственных (без терминологии): во втором классе — большой буквы в именах, фамилиях людей, кличках животных; в третьем — большой буквы в отчествах людей, в названиях городов, сел, деревень, улиц
.

И только в четвертом классе дается понятие об имени собственном, расширяется круг собственных имен (к ним относят названия стран, рек, морей, гор). В результате формулируется правило: «Имена собственные пишутся с заглавной буквы».

Такое концентрическое построение программного материала помогает рассредоточить трудности усвоения правописания имен собственных, обогащает словарь учащихся, способствует постепенному подведению их к формированию грамматического понятия
.

В то же время каждое отдельное правило правописания большой буквы само по себе является сложным, поскольку требует определенного уровня обобщения. Кроме того, в отличие от предыдущих правил в,, основе его усвоения лежит не зрительно-моторное запоминание, а суждение, заключающееся прежде всего в отнесении слов к той или иной категории, а затем в установлении их правописания
.
1.3.2. Индивидуальный подход к обучению детей в специальных (коррекционных) школах

Существование индивидуальных различий между людьми – факт очевидный.

Необходимость индивидуального подхода вызвана тем, что любое воздействие на ребёнка преломляется через его индивидуальные особенности, через «внутренние условия», без учёта которых невозможен по-настоящему действенный процесс воспитания.

………………………………

Глава 2. Экспериментальные исследования, направленные на формирование понятия «Заглавная буква» в именах собственных
2.1. Констатирующий этап эксперимента, направленный на выявление уровня сформированности понятия «Заглавная буква»
Цели:

Мы предположили, что формирование понятия заглавной буквы у умственно отсталых детей 5-го класса будет проходить эффективнее, при условии: 1. Дополнительной мотивации 2. Корректировки содержания заданий относительно умственных способностей учеников специальной (коррекционной) школы VIII вида.
С этой целью поставлены задачи: 
1. Изучить программный уровень сформированности понятия заглавная (большая) буква в именах собственных у учеников 5 класса специальной коррекционной школы VIII вида. 
2. Выявить уровень сформированности умения в написании заглавной буквы в именах собственных. 
3. Разработать систему коррекционных заданий на формирование умения.
Для более комплексного исследования проблемы экологического воспитания дошкольников, в работе были применены следующие методы исследования: теоретический анализ и обобщение; педагогический эксперимент. В ходе педагогического эксперимента был использован метод педагогического тестирования. 

Основными способами изучения и обобщения опыта обучения школьников коррекционной школы в нашем исследовании явились: анализ литературных источников, изучение программ воспитания учащихся коррекционных школ, педагогические наблюдения. Изучение и анализ научно-методической литературы, связанной с темой нашего исследования, позволили определить круг вопросов, требующих разрешения, конкретизировать задачи. 
Педагогический эксперимент проходил на базе Бобровской специальной (коррекционной) школа-интернат для детей VII-VIII вида.
В педагогическом эксперименте принимали участие 10 школьников 5 класса, составляющих экспериментальную группу.

Анализ научной литературы подтвердил наши предположения. Деятельность умственно отсталых младших школьников в значительной степени зависит от окружающей их ситуации. Дети часто бывают импульсивными, слабо регулируют свое поведение. Успешность воспитания и обучения ребенка в значительной мере обеспечивает с созданием устойчивой мотивации, которая адекватна поставленной задаче. 

Задания и упражнения должны быть скорректированы с учетом умственных способностей учеников коррекционной школы. Упражнения по русскому языку должны быть организованы следующим образом.

Каждое упражнение, которое дается для выполнения учащимся, представляет собой известную задачу: учащийся должен разрешить ее. По психологической природе даваемые задачи должны быть различны. В одних из них преобладающее по значению место занимают действия уже привычные, хорошо закрепленные, но их нужно выполнять в новой системе, включить в более сложную деятельность, отличную от той, в которой они образованы. Другие виды упражнений состоят в том, что в них ставится задача – закрепления, упрочения известной системы действий, определяемых известными правилами
.
Психологическая природа этих видов упражнений различна, различна и их физиологическая основа. В упражнениях первого вида учащийся выполняет задачи, при разрешении которых он должен использовать новые приемы и способы, либо применять привычные способы в новых условиях (ребенок учится производить операции абстрагирования и обобщения на различном по сложности материале)
.

Во втором случае выполняется более простая задача – образование вторичных автоматизмов – навыков в употреблении известных правил. В процессе повторения действия начинают выполняться все более легко и совершенно; лишние и ошибочные действия, встречающиеся в начале, постепенно отпадают. 

Чтобы осознание правила и условий его применения у учащихся коррекционной школы происходило наиболее полно и эффективно, необходимо, чтобы известный навык применялся в разнообразных условиях – разные виды речевой деятельности, разнообразные виды строящихся предложений по своей структуре, по смысловому содержанию. И чем больше случаев применения известного правила в усложненных и разнообразных условиях контекста было в практике учащегося, тем реже ему приходится воспроизводить в своем сознании рассуждения, связанные с использованием известных правил; тем более расширяется сфера «автоматизированного» процесса его применения. Важнейшее значение при этом имеет распределение упражнений по степени прогрессирующего усложнения по степени трудности
.
При организации упражнений необходимо изменение не только объективных, но и субъективных условий восприятия, т.е. нужно иметь в виду мотивы деятельности, готовность учащихся к выполнению ее, влияние положительных подкреплений (одобрение достижений, поощрение) при успешном выполнении заданий и т.п. Одобрение успехов умственно отсталых детей, поощрение имеют важнейшее значение для воспитания у них чувства уверенности, желания и умения найти путь к успешному выполнению заданий
.
Перед созданием формирующего эксперимента из-за индивидуального уровня развития ребенка, возникла необходимость выяснить индивидуальные особенности ребенка коррекционной школы (на примере психолого-педагогичес.
Психолого-педагогическая характеристика на ученика 5 класса КГСОУ специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида Максима В., 1996 г.р.
Максим поступил в школу в возрасте 9 лет, в 2005 году. Живут с отчимом, который нигде не работает, семья малообеспеченная, многодетная, все взрослые члены семьи курят, в том числе и в доме, при малолетних детях. 

Физическое развитие подростка среднее, страдает язвой желудка, обостряющейся осенью и весной, часто болеет простудными заболеваниями. У Максима низкий уровень развития моторики, движения недостаточно скоординированы. 

Подросток не ориентирован на познавательную активность, по предметам успевает слабо. Уровень обученности низкий. Отмечаются нарушения внимания, низкий уровень концентрации, распределения. На уроках отвлекается на внешние раздражители. Нарушения чтения и письма у Максима обусловлены системными нарушениями речи. При выполнении учебных заданий не способен переключаться с одного вида деятельности на другой, не может спланировать свою деятельность, исправить ошибку, если на неё указано. Требуется время на врабатываемость. Читает Максим монотонно, по слогам и замедленно, пропускает буквы и слоги, читает неправильно окончания. Стихи не учит. Прочитанный текст из-за ошибок понимает до конца не всегда, пересказывает самостоятельно. Логическое мышление развито слабо, не может сделать элементарные выводы, решить примеры логической направленности. Словарный запас незначительный.

Записи в тетрадях делает неаккуратно, небрежно, пишет с множеством ошибок. Слабо владеет навыками работы с инструментами. По математике вычислительные операции выполняет медленно, с большим количеством ошибок, не всегда понимает смысла задачи. В учебной деятельности подросток нуждается в организующей, планирующей помощи и одобрении на всех этапах урока. 

Максим эмоционально неуравновешен. В сложных ситуациях возможны импульсивность, агрессивность, которые носят защитный характер. Активен в общении со сверстниками, но взаимоотношения поверхностны. Предпочитает игровую деятельность, эмоционально незрел. К конфликтам не склонен, добродушен, готов помочь товарищу. Самооценка адекватная, старается соблюдать принятые правила и нормы. Способен контролировать свои эмоции. У Максима не сформированы санитарно-гигиенические навыки, подросток грязный, неопрятный, за собой не следит и к своему внешнему виду равнодушен. Нужен постоянный контроль за внешним видом, чистотой одежды, рук, прической.
2.2. Характеристика актуального уровня учеников экспериментального класса

Для характеристики уровня сформированности понятия «Заглавная буква» в именах собственных учащимся было предложено выполнить ряд упражнений. 
1. Прочитать слова (Саша, Катя, Москва и т.п.). Сказать, что они обозначают.

2. Назвать имена детей класса. Сделать вывод о том, что есть слова, которые обозначают имена (фамилии, клички животных и т. д.).

3. Прочитать имена (фамилии, клички). Обратить внимание на их правописание. Сделать вывод: «Имена людей (фамилии, клички животных) пишутся с большой буквы».
Учитывая специфику психологии учащихся коррекционной школы задания оценивались следующим образом: «справился» (2 балла), «не справился» (0 баллов), «справился частично» (1 балл).

Результаты диагностики сформированности понятия «Заглавная буква» в именах собственных представлены в таблице 1.

Таблица 1

Оценка сформированности понятия «Заглавная буква»

	Имя ребенка
	Оценка уровня сформированности знаний

	
	1 упражнение
	2 упражнение
	3 упражнение
	Общий результат

	Максим В.
	0
	0
	1
	1

	Саша К.
	2
	1
	1
	4

	Андрей П.
	1
	1
	1
	3

	Ася М.
	0
	1
	1
	2

	Сережа Т.
	1
	2
	1
	4

	Катя З.
	1
	0
	0
	1

	Оксана А.
	1
	2
	2
	5


Продолжение таблицы

	Петя К.
	1
	2
	2
	5

	Эльдар И.
	0
	1
	1
	2

	Наташа А.
	0
	1
	2
	3

	Общий балл
	7
	11
	12
	


По результатам таблицы можно сделать следующие выводы: упражнение первого типа (прочитать слова, обозначающие имена собственные и сказать, что они обозначают, вызвало большие проблемы у детей. Мы считаем, что сложность здесь была вызвана именно в части задания, где нужно было сказать обозначение слов. Некоторые дети не соотносят увиденные написания слов с заглавной буквы с именами, названиями и т.п.

Второе упражнение (назвать имена детей класса) практически всеми детьми было выполнено. Однако, заметим, что это упражнение было не письменным.
Выполнение детьми третьего упражнения (прочитать фамилии, имена и обратить внимание на их правописание) оцениваем как наиболее удачное. Мы считаем, что это произошло потому, что все задания, по сути, являлись повторяющими друг друга. Во-первых, навык написания заглавной буквы применялся в разнообразных условиях (чтение, речевая деятельность, осмыслении). Во-вторых, при повторении впечатлений, в процессе упражнений происходит не только закрепление, упрочение связей, но и «большее уяснение всех психических образований, т.е. осмысливание.
2.3. Программа формирующего эксперимента
Целью формирующего педагогического эксперимента являлся выбор наиболее эффективного способа повышения уровня формирования понятия «Заглавная буква» в именах собственных. 

Задачей формирующего эксперимента стало: разработать уроки с заданиями для учащихся коррекционной школы с учетом их индивидуальных психолого-педагогических особенностей.
Для обучения правописанию имен собственных можно рекомендовать следующие задания.

Сложность для умственно отсталых детей представляет различение имен собственных и нарицательных. Первые упражнения должны быть направлены на выделение имен собственных.

1. Прочитать. (Мальчик Ваня. Мальчик Петя. Девочка Катя. Девочка Галя.) Выписать имена мальчиков, девочек. (Мальчики:….. Девочки: ……) Сказать, с какой буквы пишутся имена. Подчеркнуть большую букву в именах мальчиков, девочек.

2. Дописать клички животных. Клички животных писать с большой буквы. (Собаки: Жучка, …..Кошки: Мурка, ...... Коровы: Буренка, ... Лошади: Сивка, ... .) Подчеркнуть большую букву в кличках животных.

3. Прочитать. (Моя фамилия Иванов. Фамилия моей мамы Иванова. Фамилия моего папы Иванов. Наша фамилия Ивановы.)
……………..

Заключение

В работе мы исследовали проблему формирования умения писать заглавную букву в именах собственных у умственно отсталых учеников 5 класса.
В результате проведенного исследования мы можем сделать следующие выводы.

Процесс обучения учащихся с нарушениями интеллекта представляет собой целостную систему, состоящую из логически последовательных структурных связей в учебном процессе. Эти связи складываются последовательно, они дополняют друг друга, осуществляются в процессе овладения знаниями, умениями и навыками. Выделяются следующие компоненты: восприятие учебного материала учеником, осмысление его, закрепление в памяти и применение усвоенных знаний и умений. Это необходимо учитывать и при составлении заданий по русскому языку.
В ходе исследования нами была подтверждена гипотеза исследования: формирование умения писать заглавную букву в именах собственных у умственно отсталых учеников 5 класса будет проходить эффективнее при условии: 1. Дополнительной мотивации 2. Корректировки содержания заданий относительно умственных способностей учеников специальной (коррекционной) школы VIII вида.
Эффективность обучения учащихся с нарушением интеллекта достигается лишь при умелом использовании всех форм организации урока. 

Условиями эффективности обучения и воспитания учащихся коррекционных школ, на наш взгляд, является вовлечение учащихся а практическую деятельность последовательным путем:

· адаптация содержания обучения к познавательным возможностям детей с нарушением интеллекта;

· обеспечение наглядности обучения;

· организация процесса обучения в замедленном темпе;

· организация систематического повторения в обучении;
· последовательное включение ученика в учебную деятельность с использованием разнообразных видов упражнений;

· индивидуализация и дифференциация процесса обучения;

· использование игры как дидактического подхода к овладению знаниями.
Можем сказать, что для деятельности учения у школьников с лёгкой умственной отсталостью характерны: бедность мотивационной сферы, трудности при самостоятельном формулировании целей, их постановке и удержании, слабая способность к эмоционально-положительному отклику на деятельность свою и одноклассников.
Особую сложность в организации обучения школьников с умеренной умственной отсталостью составляет то, что развитие психики ребенка с умственной отсталостью в дошкольном возрасте не достигает уровня, необходимого для успешной учебы в школе и для интенсивного развития учебных (познавательных) и общественных (социальных) мотивов деятельности учения. Дети с умственной отсталостью не обладают самостоятельностью в познании, а их активность носит слабовыраженный характер. Мотивационная структура деятельности учащихся специальных (коррекционных) школ VIII вида бедна и носит фрагментарный характер.

Мотивы, побуждающие детей данной категории к выполнению какой-либо деятельности (игровой, трудовой, учебной), слабо выраженные и нестойкие, усваиваются формально и не становятся их собственными побуждениями.

Становление мотивации учения у школьников с умеренной умственной отсталостью зависит от педагогических условий процесса обучения. Их реализация будет способствовать развитию, расширению и переструктурированию мотивационной иерархии в структуре мотивов у данной категории учащихся.

Педагогическими условиями формирования мотивации учения у школьников с умеренной умственной отсталостью являются: учёт возрастных особенностей и состояния мотивации учения; включение учащихся в позитивно-мотивированную социально значимую деятельность; оказание педагогической и поэтапной поддержки и контроля в определении, доформулировании, уточнении и конкретизации целей деятельности; реализация особой педагогической технологии

Применение педагогической технологии, содержание которой составляют: коррекционно-развивающие упражнения, дидактические и сюжетно-ролевые игры, использование различных форм совместной деятельности (бригады, мини-группы, пары) способствует формированию и развитию мотивации учения у школьников с умеренной умственной отсталостью.
Мы считаем, что приведенные упражнения и конспекты уроков по русскому языку на тему «Заглавная буква в именах собственных» помогут формированию умения писать заглавную букву в именах собственных у учащихся коррекционных школ VIII типа.

Список использованной литературы
1. Аксёнова А.К. Антропов А.П. Бгажнокова И.М. Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида: 5-9 классы. – М.: Просвещение, 2006.

2. Аксенова А.К. Галунчикова Н.Г. Развитие речи учащихся на уроках грамматики и правописания в 5-9-х классах специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида. – М.: Просвещение, 2002.

3. Аксенова А.К. Методика обучения русскому языку в специальной (коррекционной) школе. – М.: Гуманитарный издательский центр ВЛАДОС, 2009.

4. Бондаренко А.А. Чуркова И.В. Учим русскому языку по-новому! // Начальная школа. – 2002. - № 11. – с. 44-56.

5. Веркеенко И.В. Русский язык: Упражнения и проверочные задания: Тетрадь для 5 класса специальных (коррекционных) общеобразовательных школ VIII вида. – М.: Владос, 2006.

6. Воронкова В.В. Повышение эффективности обучения учащихся младших классов вспомогательной школы. – М.: НИИдефектологии, 2006.

7. Выготский Л.С. Мышление и речь. – М.: АСТ, АСТ Москва, Хранитель, Мидгард, 2008.

8. Выготский Л.С. Педагогическая психология. – М.: АСТ, Астрель, Хранитель, 2008.

9. Гин А. Приемы педагогической техники. Свобода выбора. Открытость. Деятельность. Обратная Связь. Идеальность. – М.: Вита-Пресс, 2009.

10. Дети со сложными нарушениями развития. Психофизиологические исследования. – М.: Экзамен, 2007.

11. Диктанты по русскому языку для специальной (коррекционной) школы VIII вида. 5 - 7 классы. – М.: Владос, 2007.

12. Дусавицкий А.К., Кондратюк Е.М., Толмачева И.Н., Шилкунова З.И. Урок в развивающем обучении. – М.: Вита-Пресс, 2008.

13. Замский Х.С. Умственно отсталые дети. История их изучения, воспитания и обучения с древних времен до середины XX века. – М.: Академия, 2008.

14. Ильина С.Ю. Речевое развитие умственно отсталых школьников 5-9 классов. – СПб.: Речь, 2007.

15. Ильина С.Ю. Формирование текстовой деятельности учащихся с интеллектуальным недоразвитием. – М.: Владос, 2006.

16. Исаев Д.Н. Умственная отсталость у детей и подростков. – СПб.: Речь, 2007.

17. Коррекция дизорфографии у учащихся 5-6 классов. Методические рекомендации и упражнения. – М.: Школьная Пресса, 2007.

18. Лоншакова А.А. Нестандартные приемы закрепления изученного на уроках русского языка. // Начальная школа. – 2002. № 4. – с. 38-44.
19. Мартынова В. Н. Специальное (коррекционное) обучение: проблемы, опыт, решения. – Вологда: ВИРО, 2007.

20. Неретина Б.Г. Специальная педагогика и коррекционная психология. – М.: Флинта, МПСИ, 2008.

21. Никишина В.Б. Причинная обусловленность задержки психического развития у детей: социально-психологический анализ. – Ярославль: Междунар. Акад. Психол. Наук, 2008.

22. Никуленко Т.Г., Самыгин С.И. Коррекционная педагогика. – М.: Высшее образование, 2009.

23. Петрова В.Г., Белякова И.В. Психология умственно отсталых школьников. – М.: Академия, 2008.

24. Программы специальных (коррекционных) общеобразовательных учреждений VIII вида. 5 - 9 классы. Сборник 2. – М.: Владос, 2009.

25. Рожков О.П. Умственная отсталость у детей. – М.: Изд-во Московского психолого-социального ин-та; 2009.

26. Рубинштейн С. Я. Психология умственно отсталого школьника. – М.: Просвещение, 2005.

27. Руководство по работе с детьми с умственной отсталостью / Под научной редакцией М. Пишчек. – СПб.: Речь, 2006.

28. Умственная отсталость у детей / Сост. О.П. Рожков. – М.: Издательство Московского психолого-социального института; Воронеж: Издательство НПО «МОДЭК», 2007.

29. Устинова-Баранова Л.А. Коррекционно-развивающее обучение детей с нарушением интеллектуального развития. – Хабаровск: Изд-во ХГПУ, 2009.

30. Ярошевский М.Г. Л. С. Выготский. В поисках новой психологии. – М.: ЛКИ, 2007.

Приложение
� Рожков О.П. Умственная отсталость у детей. – М.: Изд-во Московского психолого-социального ин-та; 2009. – с. 21.


� Дети со сложными нарушениями развития. Психофизиологические исследования. – М.: Экзамен, 2007. – с. 25.


� Замский Х.С. Умственно отсталые дети. История их изучения, воспитания и обучения с древних времен до середины XX века. – М.: Академия, 2008. – с. 12..


� Выготский Л.С. Педагогическая психология. – М.: АСТ, Астрель, Хранитель, 2008. – с. 96.


� Исаев Д.Н. Умственная отсталость у детей и подростков. – СПб.: Речь, 2007. – с. 24.


� Исаев Д.Н. Умственная отсталость у детей и подростков. – СПб.: Речь, 2007. – с. 27.


� Ильина С.Ю. Речевое развитие умственно отсталых школьников 5-9 классов. – СПб.: Речь, 2007. – с. 42.


� Ярошевский М.Г. Л. С. Выготский. В поисках новой психологии. – М.: ЛКИ, 2007. – с. 136.


� Замский Х.С. Умственно отсталые дети. История их изучения, воспитания и обучения с древних времен до середины XX века. – М.: Академия, 2008. – с. 127.


� Рубинштейн С. Я. Психология умственно отсталого школьника. – М.: Просвещение, 2005. – с. 42.


� См.: Петрова В.Г., Белякова И.В. Психология умственно отсталых школьников. – М.: Академия, 2008. – с. 38.


� Умственная отсталость у детей / Сост. О.П. Рожков. – М.: Издательство Московского психолого-социального института; Воронеж: Издательство НПО «МОДЭК», 2007. – с. 28.


� Выготский Л.С. Педагогическая психология. – М.: АСТ, Астрель, Хранитель, 2008. – с. 108.


� Устинова-Баранова Л.А. Коррекционно-развивающее обучение детей с нарушением интеллектуального развития. – Хабаровск: Изд-во ХГПУ, 2009. – с. 28.


� Аксёнова А.К. Антропов А.П. Бгажнокова И.М. Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида: 5-9 классы. – М.: Просвещение, 2006. – с. 35.


� Никуленко Т.Г., Самыгин С.И. Коррекционная педагогика. – М.: Высшее образование, 2009. – с. 118.


� Программы специальных (коррекционных) общеобразовательных учреждений VIII вида. 5 - 9 классы. Сборник 2. – М.: Владос, 2009. – с. 52.


� Гин А. Приемы педагогической техники. Свобода выбора. Открытость. Деятельность. Обратная Связь. Идеальность. – М.: Вита-Пресс, 2009. – с. 18.


� Аксёнова А.К. Антропов А.П. Бгажнокова И.М. Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида: 5-9 классы. – М.: Просвещение, 2006. – с. 38.


� Никишина В.Б. Причинная обусловленность задержки психического развития у детей: социально-психологический анализ. – Ярославль: Междунар. Акад. Психол. Наук, 2008. – с. 63.


� Исаев Д.Н. Умственная отсталость у детей и подростков. – СПб.: Речь, 2007. – с. 48.


� Руководство по работе с детьми с умственной отсталостью / Под научной редакцией М. Пишчек. – СПб.: Речь, 2006. – с. 31.


� Аксёнова А.К. Антропов А.П. Бгажнокова И.М. Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида: 5-9 классы. – М.: Просвещение, 2006. – с. 42.


� Аксенова А.К. Галунчикова Н.Г. Развитие речи учащихся на уроках грамматики и правописания в 5-9-х классах специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида. – М.: Просвещение, 2002. – с. 52.


� Мартынова В. Н. Специальное (коррекционное) обучение: проблемы, опыт, решения. – Вологда: ВИРО, 2007. – с. 12.


� Аксёнова А.К. Антропов А.П. Бгажнокова И.М. Программы специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида: 5-9 классы. – М.: Просвещение, 2006. – с. 47.


� Аксенова А.К. Методика обучения русскому языку в специальной (коррекционной) школе. – М.: Гуманитарный издательский центр ВЛАДОС, 2009. – с. 14.


� Веркеенко И.В. Русский язык: Упражнения и проверочные задания: Тетрадь для 5 класса специальных (коррекционных) общеобразовательных школ VIII вида. – М.: Владос, 2006. – с. 9.


� Мартынова В. Н. Специальное (коррекционное) обучение: проблемы, опыт, решения. – Вологда: ВИРО, 2007. – с. 27.


� Руководство по работе с детьми с умственной отсталостью / Под научной редакцией М. Пишчек. – СПб.: Речь, 2006. – с. 131.


� Аксенова А.К. Методика обучения русскому языку в специальной (коррекционной) школе. – М.: Гуманитарный издательский центр ВЛАДОС, 2009. – с. 27.


� Веркеенко И.В. Русский язык: Упражнения и проверочные задания: Тетрадь для 5 класса специальных (коррекционных) общеобразовательных школ VIII вида. – М.: Владос, 2006. – с. 37.


� Ильина С.Ю. Формирование текстовой деятельности учащихся с интеллектуальным недоразвитием. – М.: Владос, 2006. – с. 15.


� Дусавицкий А.К., Кондратюк Е.М., Толмачева И.Н., Шилкунова З.И. Урок в развивающем обучении. – М.: Вита-Пресс, 2008. – с. 54.


� Устинова-Баранова Л.А. Коррекционно-развивающее обучение детей с нарушением интеллектуального развития. – Хабаровск: Изд-во ХГПУ, 2009. – с. 73.





