Египет – древняя страна чудес и тайн, во все времена манившая на свои земли любознательных путешественников с различных уголков земли. Жители этого государства  под стать своей родине - так же удивительны и загадочны. Иногда кажется, что им под силу невозможное: за короткое время безжизненную пустыню они превращают в цветущий оазис. Живой пример тому жемчужина Синая  - курорт Шарм-эль-Шейх. Он вырос, как гриб после дождя, всего за двадцать лет, и на сегодняшний день предлагает своим гостям отдых в действительно  шикарных условиях. 

Шарм-эль—Шейх в переводе означает "царский залив или залив шейха", этот курорт полностью оправдывает своё аристократическое название. Многообразие экзотических цветов, изумрудная зелень полянок, деревья и пальмы, отяжеленные нависающими финиками, золотые пляжи, бирюзовое море, пестрые каньоны, сказочные скалы и ярко-голубые озерца бассейнов … такому великолепию могли бы позавидовать цари... 
Подобно прочим курортным регионам Красного моря, туристический сезон в Шарм-эль-Шейхе не прерывается ни на день: благодаря уникальным температурным условиям принимать солнечные ванны и купаться здесь можно целый год. При этом, температура воды в зимние месяцы в среднем составляет 20-22 °C, а воздуха – 23-25°C выше нуля. Наиболее обустроенные пляжи в Шарм-эль-Шейхе располагаются в заливе Наама: песчаные, с пологим входом в море, расчищенным от коралловых рифов – они поистине оптимальны для семейного отдыха. Пляжные зоны новых районов Шарм Эль Шейха, таких как Хадаба, заливы Шарк Бэй, Шарм Эль Майя и Набк, значительным образом отличаются от своих Наамских собратьев. Дело в том, что эти регионы располагаются в природоохранной зоне, поэтому служащие отелей не имеют права заниматься очисткой  морского дна от кораллов. Практически на всех пляжах в этих районах кораллы, подобно экзотическому ковру, расположены прямо у берегов и тянутся единой пеленой на десятки метров вперед. Конечно, подобная характерная особенность пляжей несколько затрудняет возможность отдыха с детьми, но, тем не менее, создает множество преимуществ для любителей подводной флоры и фауны, имеющих возможность прямо под своими ногами наблюдать настоящие сокровища моря. 

Шарм-эль-Шейх - подлинный рай для любителей подводной экзотики. Водные экспедиции к остаткам затонувших кораблей, уникальная Акулья бухта, многочисленные рифы и прочие достопримечательности привлекают в эти места фанатов дайвинга с различных уголков планеты. Для любознательных туристов в Шарм-эль-Шейхе работает морской заповедник Рас-Мохаммад, не имеющий аналогов в мире. А любители истории имеют возможность отправиться в однодневные экскурсии в египетскую столицу и к священным библейским местам -  горе Моисея и самому древнему христианскому монастырю Святой Екатерины. Не оставят равнодушными туристов горячие источники Синая, которые располагаются  на протяжении всего западного побережья, неподалеку от дороги, ведущей к Шарм-эль-Шейху. Самый популярный источник – Моисеев, возник еще во времена исхода израильского народа из Египта. Согласно библейскому преданию, родники были сотворены пророком Моисеем для жаждущих израильтян. Не менее интересны и теплые источники  "Фараоновы купальни" и "Моисеевы ванны", находящиеся на юге от Шарм-эль-Шейха. Местные жители испокон веков используют их для лечения и профилактики ревматизма и артрита, а в последнее время к подобному лечения недугов пристрастились и приезжие.

Замечательным дополнением к дневным развлечениям является ночная жизнь Шарм-эль-Шейха. Превосходная набережная, которая протянулась вдоль всей бухты Наама бей, вся испещрена  всевозможными клубами, дискотеками и ресторанами. В любом из многочисленных “восточных кафе” на берегу, вам предложат, по-царски раскинуться на мягких подушках, покурить кальян с потрясающими ароматизированным табаком и, конечно же,  угоститься настоящим арабским кофе с кардамоном.       

Туры в Шарм-эль-Шейх предлагают своим клиентам практически все туристические агентства. Отдых на этом курорте являются одним из самых популярных среди туристов во всем мире. Как правило, в цену тура входит бронирование и покупка  авиабилета, оплата гостиничного номера+ маленький бонус - путеводитель по всему югу Синая.   
Никому не секрет, что любая туристическая поездка в большинстве своем зависит от условий проживания на том или не том курорте, именно поэтому при выборе тура необходимо, прежде всего, обратить внимание на выбор гостиницы. 
Многие отели в Шарм-эль-Шейхе на самом деле напоминают музеи, посвященные восточной роскоши и неге. Один из самых популярных отелей  курорта - "Grand Azur" (4*+), отличается прекрасно развитой инфраструктурой, отменным сервисом и сравнительно невысокой ценой. Практически все туристы из России остаются в восторге от нового отеля "Reef Oasis" (5*). Его настоящей изюминкой является мастерски приготовленный русский борщ, подаваемый в ресторане, и бесплатное мороженое. В бухте Рас Назрани  расположился весьма солидный и респектабельный отель "Baron Rezort" (5*), с уже сформировавшейся историей и обычаями. Большие и удобные номера с видом на море, хороший бассейн, высококлассный ресторан и частный пляж с прекрасными условиями для дайвинга – все это значительным образом подогревает интерес туристов к этой гостинице. Нельзя не упомянуть и об одном из самых лучших отелей Шарм-эль-Шейха - "Movenpick Golf" (5*).  Отменный сервис и шикарные условия этой гостиницы отметил и сам президент Египта, который частенько отдыхает здесь. 
За последние несколько лет в Египте стало увеличиваться количество отелей, предлагающих своим гостям систему проживания "all inclusive", то есть "все включено". Благодаря подобным условиям гости Шарм-эль-Шейха могут забыть обо всех проблемах и трудностях, сконцентрировавшись исключительно на полноценном отдыхе.  
