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Стоимость услуг

Контактная информация

Главная

Вы – счастливый обладатель ресторана экзотической кухни? В Вашей строительной компании работает несколько десятков трудолюбивых иммигрантов? Коллектив Вашего магазина состоит преимущественно из граждан стран СНГ?  В таком случае мы работаем для Вас!

Юридическая фирма «ФАРАОН»  оказывает поддержку малого и среднего бизнеса при проверках ФМС, защите в суде, ликвидации организации, получении новых лицензий. Мы оказываем полный спектр услуг, который позволит Вам избежать огромных штрафов и поддержать жизнедеятельность своей организации. 
Последнее десятилетие ознаменовалось ужесточением миграционной политики России. Правительство РФ направило свои усилия на уменьшение количества гастарбайтеров и легализацию их работы. Штрафы за не соблюдение новых законов увеличены в десятки раз. Как результат, проверка ФМС, выявившая 2-3 иностранных работников, не оформленных должным образом, способна поставить крест на работе целой компании. Огромные штрафы, административная и даже уголовная ответственность  - перечень потенциальных проблем впечатляет. 

Мы не обещаем избавить Вас от всех проблем, мы не гарантируем обязательное списание Вам всех штрафов. Наши клиенты могут рассчитывать на грамотное представление своих интересов, нетривиальные решения и минимализацию неприятных последствий проверки. Единого для всех алгоритма спасения ситуации не существует, каждый случай глубоко специфичен и, как следствие, может иметь различный исход. Основываясь на Законодательстве РФ, с учетом современных реалий российского общества и специфики каждого конкретного случая юридическая фирма «Фараон» найдет ключик к конкретной ситуации и разработает максимально успешную программу действий. 
Итак, если в Вашем коллективе трудятся работники без разрешения на работу, если Вы не успели уведомить соответствующие инстанции о трудоустройстве иностранных граждан в Вашей организации, а проверка ФМС появилась на горизонте или еще хуже, на Вашем пороге – просто позвоните нам!  Своевременная консультация наших юристов – залог успеха всего дела! 

Проверка ФМС
Российская Федерация ужесточает меры по борьбе с незаконной трудовой деятельностью иностранных граждан. Как результат, проверка ФМС (Федеральной Миграционной Службы) не сулит ничего доброго. Сумма штрафа за одного незаконно привлеченного работника составляет от 45 000 до 500 000 руб. (с подробным перечнем штрафных санкций можно ознакомиться ниже). 
	               Нарушение
	    Статья                                                      КоАП РФ
	        Наказание

	Нарушение правил миграционного учета, если ИП является для иностранного работника принимающей стороной
	ч. 1. ст. 18.9
	Штраф от 400 000 до 500 000 руб.

	Непредставление или несвоевременное представление по требованию ФМС документов или информации об иностранных гражданах
	ч. 2 ст.18.11
	Штраф от 400 000 до 500 000 руб.

	Привлечение иностранца к трудовой деятельности при отсутствии у этих граждан разрешения на работу
	ч. 1. ст. 18.15
	Штраф от 250 000 до 500 000 руб.

	Привлечение иностранца к трудовой деятельности без разрешения на привлечение и использование иностранных работников у работодателя (если требуется)
	ч. 2. ст. 18.15
	Штраф от 250 000 до 500 000 руб.

	Неуведомление ФМС, службы занятости или налоговой инспекции о привлечении к трудовой деятельности иностранца
	ч. 3. ст. 18.15
	Штраф от 400 000 до 800 000 руб. либо приостановление деятельности на срок до 90 суток.

	Допуск иностранного гражданина или лица без гражданства в торговую точку (на территорию  производственного, складского, торгового, служебного, подсобного, иного помещения) для осуществления деятельности (незаконное привлечение работника)
	ст. 18.16
	Штраф от 350 000 до 800 000 руб. либо приостановление деятельности на срок до 90 суток.

	Предоставление торгового объекта (иного помещения) иному работодателю, не имеющего разрешения на привлечение иностранных работников, но фактически допускающему  их к работе на данном объекте
	ч. 2 ст. 18.16
	Штраф от 350 000 до 800 000 руб. либо приостановление деятельности на срок до 90 суток

	Несоблюдение ИП (работодатель или заказчик работ, услуг) ограничений по привлечению иностранцев к трудовой деятельности
	ч. 1 ст. 18.17
	Штраф от 45 000 до 50 000 руб. 


Принято считать, что выиграть судебную тяжбу с ФМС невозможно. И если нарушение обнаружено, то необходимо расстаться с круглой суммой, а то и вовсе с компанией для устранения задолженности перед государством. Деятельность нашей конторы разрушает данный стереотип. В чем секрет?

28 июня 2009 года вступил в силу «Административный регламент по исполнению государственной функции контроля и надзора за соблюдением положений миграционного законодательства РФ иностранными гражданами и лицами без гражданства и за соблюдением правил привлечения работодателями, заказчиками работ (услуг) иностранных работников в РФ и использования их труда». 

Этот документ зафиксировал определенный порядок деятельности ФМС при проведении проверок. Тем не менее, некоторые положения Административного регламента идут в разрез с ФЗ N 294-ФЗ  от 26.12.2008 "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

Именно не соответствие данных законов, а так же юридические промахи проверяющих позволяют нашей компании успешно завершать дела и сводить к минимуму Ваши убытки. В рамках работы над результатами проверки ФМС мы оказываем следующие услуги: срочные действия, защита интересов клиента в суде, ликвидация организации, внесение изменений, регистрация новой фирмы и повторное получение лицензий. Подробную информацию по каждой услуге и ее стоимости Вы можете ознакомиться в соответствующих разделах сайта.
Срочные действия
Вашей организации предстоит пройти плановую проверку ФМС? К Вам нагрянула внеплановая инспекция? В Вашей организации имеются нелегальные работники? В таком случае Вам необходимо знать как вести себя в первые минуты проверки. Зачастую именно юридическая грамотность руководства организации и ее сотрудников – залог успеха предстоящего судебного разбирательства. 

Главное оружие Вашей организации во время проверки ФМС – это 51 статья Конституции Российской Федерации. Напомним: «Никто не обязан свидетельствовать против себя самого». Вас просят дать свидетельство о том, что Вы незаконно используете труд иностранца? Вы можете этого не делать! Вашего сотрудника просят поставить подпись под протоколом, свидетельствующим о том, что он работает в Вашей компании незаконно? Он может этого не делать! Первое и главное правило - Вы не обязаны свидетельствовать против себя!
Правило номер два - допрос работника-иммигранта должен проходить в присутствии переводчика. В противном случае протокол допроса можно аннулировать в судебном порядке. 
Правило номер три – если у Вас требуют журнал учета иностранцев, Вы с чистой совестью можете отказать инспекторам. Данный журнал не является официальным документом, его ведение не предусмотрено законодательством. 
Правило номер четыре – руководитель организации должен покинуть рабочее место под любым предлогом (больничный, командировка и т.д.). В таком случае доступ к некоторым документам для проверяющих будет временно закрыт.
Правило номер пять – предъявляйте инспекторам документы лишь на тех иностранных работников, которые были обнаружены ФМС.


Правило номер шесть – любая проверка проводится на основании распоряжения руководителя территориального подразделения ФМС. Распоряжение о проведении проверки в обязательном порядке должно содержать следующую информацию:

· наименование органа государственного контроля (надзора);

· ФИО, должности лиц, уполномоченных на проведение проверки, а также привлекаемых к проведению проверки экспертов, представителей экспертных организаций;

· объект проверки; 

· цели, задачи, предмет проверки и срок ее проведения;

· номер и дата распоряжения о проведении проверки;

· правовые основания проведения проверки;

· перечень административных регламентов проведения мероприятий по контролю (надзору);

· перечень документов, представление которых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем необходимо для достижения целей и задач проведения проверки (указывается при проведении проверки в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя);

· даты начала и окончания проведения проверки.

В том случае, если инспекция не имеет данного распоряжения Вы вправе не допустить ее к проверке. 

Правило номер семь – соблюдайте спокойствие. Успех работы сотрудников ФМС во многом завязан на страхе. Вас пугают огромные штрафы, Вашего работника – депортация, именно поэтому психологическое давление инспектирующих зачастую приносит плоды. Помните, ни Вы, ни Ваши сотрудники могут не подписывать никаких документов без присутствия юриста. 

Правило номер восемь – при первых проблемах звоните нам! Чем раньше Вы осуществите звонок, тем больше вероятность решить Вашу проблему максимально просто и быстро. 

Защита в суде

Вам нанесла визит ФМС? Нелегальные работники обнаружены, нарушения зафиксированы, штрафы выписаны? В таком случае перед Вами стоит выбор заплатить или обжаловать решение ФМС в суде. Что даст Вам судебное разбирательство?

Минимум, на который Вы можете рассчитывать – это время. Во-первых, согласно законодательству РФ до официального постановление суда Вас не могут обязать выплачивать штраф и приостанавливать деятельность Вашей организации. Другими словами Вы успеете собрать деньги на выплату штрафа или оформить ликвидацию и регистрацию новой фирмы. Во-вторых, суд может длиться 10-12 месяцев, за это время даже для самого бесперспективного дела можно найти решение. 
В том случае, если во время проверки ФМС Вы  вели себя максимально грамотно и/или инспекторы совершили правовые ошибки, судебное разбирательство позволит Вам и вовсе избавиться от каких-либо штрафов.  
Стоит помнить, что обжалование постановлений о назначении административного наказания возможно не позднее 10 дней после его вынесения.  

Компания «Фараон» рада предложить своим клиентам услуги по представлению их интересов в суде. Наши специалисты осуществят рассмотрение Вашей документации, действий и бездействий должностных лиц ФМС, осуществят анализ судебной перспективы, сбор доказательств и составление всех необходимых документов. Мы гарантируем максимальный успех кампании!
Ликвидации фирмы
Проверка ФМС обернулась для Вашей организации огромными штрафами? Судебные разбирательства подарили Вам исключительно временную отсрочку? Выплата штрафов финансово невозможна? В таком случае целесообразно осуществить ликвидацию Вашей фирмы. 

Процесс ликвидации подразумевает под собой прекращение работы организации без передачи дел правопреемнику. Во время ликвидации происходит исключение фирмы из Единого государственного реестра юридических лиц, а также снятие с налогового учета и аннулирование требований со стороны участников и должностных лиц.

	Способ ликвидации
	Срок
	Результат 

	Реорганизация в форме слияния/присоединения
	3 мес.
	Свидетельство о прекращении деятельности юридического лица.

	Официальная ликвидация
	от 6 мес.
	Свидетельство о ликвидации юридического лица

	Банкротство
	от 12 мес.
	Долги погашены, договоры залога или поручительства прекращены, решением суда организация исключена из ЕГРЮЛ.


В каждом конкретном случае определяется конкретный способ ликвидации. Ликвидация фирмы – чрезвычайно хлопотное мероприятие. К примеру, официальная ликвидация происходит в 5 этапов: 
1. Создание ликвидационной комиссии (создается органом, в котором была зарегистрирована организация на основе письменного обращения учредителей компании).

2. Подача объявления о закрытии и сроках подачи претензий в официальны печатный орган РФ (таким образом выявляются кредиторы и выясняется дебиторская задолженность).

3. Удовлетворение требований кредиторов.

4. Составление ликвидационного баланса (после оплаты кредитной задолженности, оставшиеся средства подбивают в так называемый ликвидационный баланс)

5. Снятие с учета. 

Вам понадобятся следующие документы:
- устав;
- справка из налогового органа и внебюджетных фондов о снятии с учета;
- справки из банков о закрытии счетов;
- письмо из органа статистики о снятии с учета;
- справка из архива;
- декларация на уничтожение печати и штампов.
Юридическая фирма «Фараон» избавит Вас от хлопот по ликвидации компании. Максимально быстро и грамотно мы проведем ликвидацию старой организации и регистрацию новой. 
Регистрация изменений

У Вас изменился юридический адрес? Требуется внести изменения в устав компании? Вам срочно нужно произвести замену генерального директора и главного бухгалтера? В таком случае юридическая фирма «Фараон» рада предложить Вам свои услуги.
Регистрация изменений, не вносимых в учредительные документы
Замена генерального директора и\или главного бухгалтера не требует внесения изменений в учредительные документы. Данная процедура занимает от 2 до 3 недель. Результат нашей работы – выписка из реестра, подтверждающая смену должностных лиц, акт приема-передачи финансово-хозяйственной документации.
Регистрация изменений в учредительных документах

Регистрация изменений, вносимых в учредительные документы, необходима в целом ряде случаев. К примеру, при смене юридического адреса. Процедура занимает от 2 до 4 недель. Результат нашей работы – специальное свидетельство, выданное налоговой инспекцией о внесении изменений в учредительном документе.

Вам надоело собирать многочисленные справки и документы, стоять в огромных очередях в государственных учреждениях?  Позвоните нам прямо сейчас и мы возьмем все Ваши заботы на себя. Быстро и высокопрофессионально мы решим все актуальные проблемы.
Регистрация фирмы
Быстро, юридически грамотно и экономно – юридическая фирма «Фараон» предлагает Вашему вниманию услугу по регистрации фирм. Заказывая данную услугу у нас, Вы можете рассчитывать на абсолютную легальность, прозрачность ведения дел, высокий уровень сервиса и оперативность.
Необходимый перечень документов: 

· Информация об учредителях (для физических лиц — копия паспорта и ИНН, для юридических лиц — банковские реквизиты, свидетельство о регистрации, постановке на налоговый учет и присвоении кодов).

· Документы, свидетельствующие о месторасположении организации.

· Устав ООО с указанием всех реквизитов.

· Размер и сегментирование уставного капитала.

· Наименование и реквизиты банка, в котором планируется открытие расчетного счета.
Сроки

Самостоятельная регистрация фирмы занимает от 1 до 2 месяцев. Наши специалисты сокращают данные сроки в 3-4 раза. Судите сами: постановка на налоговый учет занимает у нашей организации от 3 до 5 рабочих дней, изготовление печати – 1-2 суток, присвоение кодов – 3-4 дня и в завершении оформление расчетного счета в банке требует 2-4 дня. Таким образом, процесс регистрации Вашей фирмы будет продолжаться не более 2 недель. 

Вы цените свое время и уважаете работу настоящих профессионалов? В таком случае мы всегда к Вашим услугам.
Получение лицензии
Лицензирование – это один из главных видов государственного контроля над предпринимательской деятельностью. Именно поэтому получение лицензий –  неотъемлемая составляющая деятельности целого круга организаций.
На территории РФ перечень лицензируемых видов деятельности определен федеральным законодательством,  Законом «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Законом «О связи».
Перечень лицензий:

· Лицензии Ростехнадзора
· Транспортные лицензии
· Лицензии УГПС (МЧС)
· Лицензии Министерства культуры и массовых коммуникаций 
· Лицензии на деятельность по заготовке, переработке и реализации лома цветных и черно-белых металлов
· Лицензии на туроператорскую и турагентскую деятельность
· Лицензии на организацию и содержание тотолизаторов и игорных заведений
· Лицензии на фармацевтическую и медицинскую деятельность 
Вам интересует оформление лицензии? Вашей компании требуется аннулирование или возобновление действия лицензии?  В таком случае Вы попали по адресу.

Юридическая фирма «Фараон» оказывает услуги по сбору и подаче необходимых документов. Более того мы оказываем протекцию в получении необходимых лицензий.
Оформление разрешения на работу

Лучший способ  избежать проблем с ФМС – оформить иностранных членов своего коллектива согласно действующему Законодательству РФ. Юридическая фирма «Фараон» предлагает Вашему вниманию услуги по оформлению официального разрешения на работу иностранным гражданам.

Перечень необходимых документов

· Заявление на выдачу разрешения на работу иностранному гражданину, прибывшему в Российскую Федерацию, в порядке, не требующем получения визы. 

· Паспорт или другой документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина и признаваемый Российской Федерацией в этом качестве; 

· Миграционная карта. 

Бланк заявления должен быть заполнен на русском языке печатными буквами. Использование сокращённых слов и аббревиатур не допускается. Сведения, указанные в заявлении, должны быть исчерпывающими. Бланк необходимо снабдить цветной фотографией размером 30×40 мм. 

Срок оформления разрешения на работу для иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, — 10 рабочих дней. 

Бухгалтерские услуги

Американцы шутят, что семья – это жена, дети и твой бухгалтер. Разрыв с первой грозит разбитым имуществом, разрыв со вторыми – разбитым сердцем, а разрыв с третьим – разбитой жизнью. Мы не претендуем стать частью Вашей семьи, и тем более не хотим разбить Вашу жизнь. Наша цель - спокойно и высокопрофессионально делать свою работу.  

Юридическая фирма «Фараон» предлагает своим клиентам услуги по бухгалтерской поддержке. Мы будем полезны в составление и сдаче отчетностей в ИФНС, внебюджетные фонды, органы статистики, иные учреждения. Более того, наши специалисты  осуществляют ведение бухгалтерского и налогового учета для малого и среднего бизнеса, а так же бухгалтерское обслуживание индивидуальных предпринимателей. 
В своей работе мы всегда учитываем специфику организации и пожелания клиента. Наше главное правило – Ваше удобство. Поэтому выбрав нас, Вы приобретаете надежного партнера и высокого профессионала.
Недвижимость

Каждый, кто хотя бы единожды занимался оформлением недвижимости знает, сколько времени и сил занимает сбор необходимой документации и ее утверждение. Вы не хотите тратить свое время на поиски мелких справок и простои в очередях? Вы не знаете, как получить необходимые документы? В таком случае Мы к Вашим услугам!
Решение вопросов с БТИ, согласования перепланировок, реконструкций, регистрация прав на земельные участки и нежилые помещения – список наших возможностей можно перечислять бесконечно. 
Хотите узнать, как получить требующееся разрешение и сколько это займет времени? Просто позвоните нам! Мы не работаем шаблонно и в каждом конкретном случае разрабатываем уникальный план действий. Мы предлагаем Вашему вниманию многолетний опыт работы, юридическую подкованность и обширные связи. Юридическая фирма «Фараон» - это удачное решение Ваших проблем! 

