
                   Медичний туризм, напрямки розвитку
Останнім часом активного розвитку набула туристична галузь під назвою «медичний туризм», залучаючи до своєї мережі все більше і більше країн, і не безпідставно.
Що таке медичний туризм?
Під цим терміном розуміють подорож з однієї країни до іншої для отримання медичних послуг, які надаються або на такому ж рівні, або на вищому, ніж у країні постійного проживання, проте за більш доступною ціною.
Крім того, перебуваючи за кордоном, паралельно з цим люди мають можливість оглянути культурні пам'ятки та брати участь у різноманітних туристичних заходах.
В теперішній час, завдяки Інтернету, можна отримати інформацію про медичні послуги в будь-якому куточку світу та придбати квитки, не покидаючи дім. Також можна ознайомитись з відгуками інших людей, щоб зрозуміти, яка країна у сфері охорони здоров'я підходить найбільше.
Переваги медичного туризму
Завдяки розвитку цієї галузі, по-перше, у людей з'явилася можливість вибору в отриманні медичних послуг відповідно до своїх вимог та фінансових спроможностей. А також отримання тих їх видів, які в країні постійного проживання відсутні. По-друге, для самих країн, особливо для тих, які мають унікальні природні ресурси (термальні джерела, лікувальні грязі та т.п.), збільшення притоку туристів має позитивний вплив на розвиток системи охорони здоров'я зокрема та економіки в цілому. Крім того, як відомо, здорова конкуренція є основним рушієм прогресу, де якість являється основною вимогою, і область медицини не виключення.. Адже охорона здоров'я - одне з головних завдань кожної держави.
Країни-лідери в розвитку медичного туризму
Ринок послуг у сфері медичного туризму все більше розширюється й удосконалюється, і з кожним роком ця тенденція тільки зростає. Провідні позиції серед країн, де він розвивається особливо активно, займають Німеччина, Індія, Ізраїль, Сінгапур, Туреччина, Таїланд. Інвестування в розбудову медичної інфраструктури, в оснащення клінік сучасним високотехнологічним обладнанням, у використання інноваційних технологій тут обчислюється мільйонами. Лікарі оздоровчих закладів постійно підвищують рівень своєї кваліфікації в найкращих університетах світу, беруть участь в міжнародних конференціях, займаються науковою діяльністю. В багатьох країнах медичні працівники середньої та вищої категорії володіють кількома мовами.
Головними напрямками в розвитку цієї галузі є кардіологія, репродуктивна медицина, пластична хірургія, офтальмологія, стоматологія, трансплантологія.
Слід сказати, що ціни за послуги одного і того ж самого рівня в різних країнах можуть суттєво відрізнятись. Так, наприклад, скориставшись послугами оздоровчих закладів в Індії, можна зекономити на лікуванні від 40 до 80 процентів коштів. До речі, Індія являється лідером у проведенні операцій по трансплантації органів, а індійські трансплантологи вважаються найдосвідченішими у світі. Так, ім'я індійського хірурга-трансплантолога Мохамеда Рела було внесено в книгу рекордів Гіннеса за операцію по пересадці печінки п'ятиденному маляті. На його рахунку проведення понад 4500 пересадок, кількість, яка говорить сама за себе.
Окрім вартості послуг (хоча в більшості випадків це є основним критерієм), при виборі країни для оздоровлення також враховується географічне положення, клімат, природне середовище. Зважаючи на те, що медичний туризм складається з двох компонентів, то береться до уваги й культурна спадщина тих чи інших країн.

