Глава II. Объединение кланов

Дивный новый мир

  Майорбэк Тайнс оказался в лесах Бейленос уже за стенами Алатарианской Империи. Только теперь он осознает реалистичность всего произошедшего – он действительно изгнан. Об этой мысли ком подходит к горлу и хочется кричать. Оглянувшись вокруг он не увидел ничего кроме густой зеленой растительности, высотой с человеческий рост. Как император Таггеранг мог его изгнать после того, что он для него сделал? Это в голове бедолаги никак не укладывалось. Надо сказать, Тайнс уж никак не производит впечатление злобного и опасного заключенного, лишенного всяких принципов и морали. На вид ему можно дать около сорока пяти десяти лет, хотя тюремная жизнь и заставила его потерять свою былую статность и красоту. Теперь некогда густые темные волосы поселили в себе проблески седины, а умные карие глаза, которые еще несколько лет назад пламенели живым огнем, потускнели. Видимо, сказалось долгое отсутствие радости в его серой, унылой жизни. Теперь, оказавшись за стеной, он стоит, как жалкий бродяга — в старой клетчатой тюремной рубашке, латок на которой, кажется, больше, чем цельной ткани. Он посмотрел вперед туда где небольшая растительность переходила в огромные зеленые деревья. Развернувшись в последний раз увидеть Серые Врата, взмахнул слезу со щеки, опустил руки и медленной ходой отправился в путь.
  Не помня себя от волнения и досады, Тайнс так прошел несколько миль пока не набрел на небольшой ручей. Тут его и настигла жажда, вернув немного к реальности. В глаза его сразу бросилась небольшая разноцветная птичка, сидящая возле ручья и ищущая что-то в окрестной зелени. С другой стороны водоема изгнанник увидел неизвестных пушистых зверьков, которые пили из него кристально чистую, прохладную воду. К удивлению, Майорбэка, никто из них не испугался его приближения. Для Тайнса все в новинку, до сегодняшнего дня он не видел ничего подобного. В Империи дикую природу можно увидеть в отдаленных ее королевствах. А последние несколько лет он и вовсе провел в заточении, ежедневно глядя лишь в холодный серый потолок. Сейчас же он вдыхал свежий лесной воздух, в котором смешались самые разнообразные ароматы — запах молоденькой травки, свежих пьянящих цветов, запах свободы хоть и не такой на которую он надеялся. Приблизившись к ручью Майорбэк нагнулся, чтобы напиться воды. После того, как он выпил воды и умыл лицо, ум немного прояснился. Майорбэк ложится на зеленую мягкую травку, источающую свежий аромат, и погружается в свои мысли.
  После короткого сна мозг бывшего заключенного окончательно остыл. Теперь Майорбэк точно знает, что назад пути нет, нужно учиться жить на новых землях. Ему предстоит еще много всего выяснить и осознать, а пока он просто шел вперед. Навстречу своей хоть и неизведанной, но свободной жизни. После непродолжительного отдыха у ручья он идет бодро, прокручивая в мыслях прошлое и бедующее.
  Спустя несколько дней Майорбэк Тайнс приходит в замешательство. Сейчас ему нужно срочно определяться относительно дальнейших действий, ведь еды осталось всего ничего, а ручьи закончились сразу, как он зашел глубже в лес. Ситуация все не прояснялась живот урчит все сильнее, а в горле пересохло. Более того, бывший узник после такой долгожданной свободы стал ощущать себя снова будто в камере. Ведь из-за густых деревьев свет луны не мог пробиться сквозь кроны, ночь здесь господствовала в любое время суток, делая лес похожим на тюрьму. Майорбэк отмечает, что видеть становится все сложнее. Теперь он идет почти в вслепую. Ноги налились свинцом, тело его не слушалось, тяжело дыша Майорбэк упал на землю. Сухие ветки затрещали под его весом так громко, что эхо разнеслось по всему лесу. «Неужели после всего, что я пережил и преодолел, моя жизнь так закончится?» звучала мысль в его голове, не давая покоя. Со слезами на глазах, лежа на животе он стал бить ногами и руками об землю, крича что есть силы. Тайнс в очередной раз поднял голову, чтобы издать истошный вопль отчаявшегося путника, как вдруг увидел что-то светящееся в кромешной темноте. Присев и приглядевшись, он понимает, что это нечто похоже на маленький огонек. Пару минут он молча сидит, рассуждая происходит это впрямь или только лишь в его голове. Стиснув зубы и сжав кулаки Майорбэк Тайнс поднялся на ноги и еще раз вгляделся в даль. Разглядеть не удавалось, он принимает решение идти на тот огонек. Плохие мысли об опасности больше не занимали его голову. Он твердо решил проверить странное сияние, ведь это был свет его последней надежды на спасение. С этой мыслью он движется все ближе в направлении огонька. С каждым шагом мерцание усиливается, как и вера бывшего узника. Тайнс убеждается, что ему не померещилось, и это действительно огонь от костра. Его уверенность возрастала с каждым шагом еще больше, как только он почувствовал аппетитный аромат жареного мяса. У Тайнса словно открывается второе дыхание, и он бежит на спасительный свет со всех ног, забыв об усталости.
  Усилия не напрасны, цель достигнута. Сейчас он стоит посреди прекрасной идеально округлой поляны. К удивлению странника, здесь никого не оказалось, только лишь огонь горел посередине, клубы дыма которого поднимались к верхушкам деревьев. В этом ночном умиротворенном спокойствии один звук потрескивания сухих ветвей прерывал могильную тишину. Его изумило, что кто-то покинул прекрасного дикого кабана на костре и удалился прочь, даже не потушив костер. Однако он предпочел подумать об этом позже, гонимый нечеловеческим голодом. При виде мяса, горячего и сочного живот заурчал, и он нервно сглотнул слюну, которой наполнялся весь рот с того самого момента, как он впервые ощутил прелестный аромат. Живот урчал все сильнее, а ноги сами понесли его к пище. Ухватив двумя руками трость, на которую насажено мясо, он кинул его на траву и быстрыми движениями рук стал рвать плоть животного, жадно глотая и причмокивая. В этот момент он отчего-то вспоминает бездомного, которого он когда-то накормил. В памяти мужчины всплывает, как тот также жадно глотал еду и смотрел на Тайнса глазами, полными благодарности. Бывший узник не мог дать себе отчет в том, почему он вдруг вспомнил эти подробности своей биографии. Но мысли, что сейчас бездомный — он сам на секунду оторвали его от трапезы. 
  Когда жажда голода утолилась, Тайнс окинул взором поляну. Он не верит своим глазам, обнаружив возле костра флягу, полную воды. Открыв ее, он жадно впился в нее сухими потрескавшимися губами. Осушив флягу полностью в кромешной тишине позади себя Тайнс услышал тихие крадущиеся шаги. Резко развернувшись он увидел силуэт человека, держащего в руке деревянный предмет. Не успев Тайнс что-то произнести, как незнакомец бьет его по голове, тело с грохотом падает на землю.
  Находясь в таком состоянии Майорбэк Тайнс видит своего старшего сына, который умер много лет назад во время зеленой чумы. Далее подсознание рисует ему образ отца, погибшего в войне за Империи, и даже его верного скакуна с прекрасной белой гривой. В конце видения они стоят все вместе и молча смотрят на Тайнса. Он не понимает, почему они решили навестить его сейчас, но испытывает непередаваемое чувство легкости, усталости, радости. Теперь к ним прибавляется горе, любовь, боль... Все смешивается в единый вихрь чувств. Тайнса невероятно тянет к родным. Неожиданный резкий холод прерывает его мысли. Все чернеет и исчезает прямо у него на глазах, Мужчина старается настигнуть родных в обрывках сна, не желая расставаться с ними. Они становятся все дальше и дальше, пока совсем не исчезают окончательно. В тот момент Тайнс открывает глаза. Немного придя в себя, он понимает, что его голова и лицо все мокрые. Он хочет протереть глаза и понимает, что не может пошевелить руками — конечности мужчины связаны, губы его задрожали, пульс стал бешенным. 


Неожиданная встреча

  - «Проснулся?», - послышался грубый голос незнакомца.
  - «Да, - ответил Тайнс, всматриваясь в темноту и пытаясь разглядеть говорившего. Это вы меня огрели, а затем привели в чувство?», - осторожно задал встречный вопрос Тайнс.
- «Да, это сделал я», -рявкнул незнакомец.
  Настроив зрение в темноте, Тайнсу удается разглядеть незнакомца получше. Это мужчина примерно его возраста с густыми взъерошенными волосами русого цвета. Длинный орлиный нос, выделялся на тонком овальном лице, с ярко выраженными скулами и впалыми щеками. На нем надет длинный походный плащ и сандалии, сплетенные из стеблей прочных растений
  - «За что?», - потирая затылок спросил Тайнс.
  - «Да хотя бы за то, что ты скушал мою еду и опустошил флягу», - громко крикнул мужчина.
  - «Прошу простить меня. Это действительно очень некрасиво с моей стороны. Оправданием мне может послужить лишь то, что я не пил и не ел несколько дней. Жажда и голод оказались сильнее моих моральных принципов. Но клянусь Вам, при иных обстоятельствах я бы так никогда не поступил».
  - «Я прекрасно знаю кто ты, Майорбэк Тайнс», - на высоких тонах сказал незнакомец и подошел к нему.
Он схватил Тайнса за лицо и закричал:
  - «Смотри мне в глаза, смотри на меня!!!».
  - «Ты узнаешь меня?», - его глаз дергался, а челюсти ходили в зад вперед.
  - «Нет», -прошипел он, всматриваясь внимательней. 
  - «Понимаю у тебя же таких, как я, было много. Зачем тебе нас помнить» - проревел незнакомец сильнее сдавливая лицо Тайнса.
-«Ты же лучший друг императора, его помощник, правая рука, можно сказать второй император», - выдал незнакомец, скривившись отбросив лицо Майорбэка.
  - «Я не знаю, кто вы», - дрожащим голосом повторил бывший заключенный, быстро перебирая в голове кто же это может быть  
- «Меня зовут Эдмундо Барнс. Я был одним из стражей великой казны Алатарианской Империи. В одно время до Императора стали доходить слухи, что кто-то готовит против него заговор и хочет свергнуть. Для его свержения понадобиться обокрасть Имперскую казну и у заговорщиков есть свой человек в страже. Когда ты пришел с королевской стражей, не колеблясь указал на меня. И без всяких доказательств меня осудили к изгнанию в леса Бейленос. Моя жена Мелиса и сын Аскин остались в Империи. Им прошлось отречься от меня, как от врага Империи. Мой сын сейчас носит другую фамилию, называет отцом другого. И во всем виноват ты!!! Ты понимаешь?!!!», - сцепив зубы, глаза налились кровью он схватил Тайнса за горло.
  Бывший заключенный смотрел широко раскрытыми глазами, пытаясь воспроизвести в памяти сказанное.
  - «Ты знаешь, все эти годы я мечтал об этом моменте. Молился всем и богу войны Арсею, Богу труда Бракасу, богине власти и денег Ивикс и даже богу земель Бейленос Алайросу. Я молился о мести, и они меня услышали. Единственная причина, почему я тебя не убил сразу - любопытство сильнее прочих человеческих чувств. И теперь я хочу знать, как такой большой человек оказался в изгнании? Расскажи мне все в подробностях, ничего не скрывая», - скомандовал незнакомец, отпуская горло Тайнса.
[bookmark: _GoBack]
