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Досвід роботи 
Копірайтингом займаюся приблизно 2 роки. 
Писала статті для різних сайтів та магазинів.
Можу писати українською та російською мовами.
Освіта 
Закінчила школу з хорошими відмітками та знаннями. Зараз навчаюсь в університеті.
Усьому навчилася онлайн.
Комунікабельність 
Я неймовірно відкрита людини, легко спілкуюся з іншими, що дає змогу працювати в колективі. Зовсім не конфліктна. До роботи ставлюся максимально серйозно.
Про мене 
Вирішила вивчати саме цю сферу діяльності, тому що знайшла в цьому себе. Адже, я люблю дізнаватися щось нове та швидко засвоюю інформацію.

Ціна обговоримо в приватних повідомленнях.
Приклади робіт надсилаю теж в приватні.

+380 067 666 9142

dyshamandziuk@gmail.com
Прошу до уваги мої роботи.
Опис інтернет-магазину
У повсякденному житті важко обійтися без будь-якого транспорту. Одні користується автобусами, інші – таксі, а хтось купує власний транспорт. Автомобіль – найзручніший спосіб пересування, тому що у нього немає графіку та не потрібно витрачати час на очікування. Але кожна автівка потребує відповідного догляду. Її двигун, кузов, кондиціювання та інші деталі не вічні. Всім відомо, що власник такого виду транспорту турбується про нього та шукає хороший сервіс. Знайти місце якісного ремонту досить важко.
Одним із перевірених авто-сервісів є «Майстер Сервіс», який протягом 10 років успішно справляється зі своєю роботою (технічне та сервісне обслуговування). СТО знаходяться в Києві, Одесі, Харкові, Львові та Дніпрі. 
Переваги користування автосервісом
· Ремонт легкового та комерційного типів транспорту.
· Широкий асортимент автозапчастин, агрегатів, обладнання та інструменту сервісу.
· Запчастини від виробника(ніякого контрафакту, підробок та посередників).
· Кваліфікований персонал.
· Багато варіацій доставки.
· Працюють з будь-якими видами оплати.
· Мають готові бізнес-комплекси для станцій техобслуговування, які допоможуть відкрити власну справу.
· Викуп авто в будь-якому стані.
Послуги СТО
Сервіс пропонує різноманітні послуги у сфері обслуговування. Серед них: діагностика, ремонт, продаж запчастин, збільшення потужності двигуна, промивка фільтрів, олії та амортизаторів, викуп автівок та багато іншого. Робітники працюють досить швидко та проводять діагностику з ремонтом усього за 2 дні.
Чому викуп авто є вигідним для клієнтів?
Продати автомобіль задача не з легких. А якщо автомобіль постраждав внаслідок воєнних дій, аварії чи просто не на ходу, то взагалі це щось неможливе. Сервіс викупає транспорт на запчастини, тому його повна цілісність не так важлива. Процедура відбувається дуже легко: зателефонувати, почекати на відповідь менеджера та доставити самостійно або за допомогою компанії.
Також потрібно продемонструвати відповідні документи (свідоцтво про реєстрацію та документ, що засвідчує особистість продавця, в оригіналі, копії та електронній версії).
Слід зазначити, що автомобіль має бути іноземного виробництва від 2010 року випуску. 
Декілька простих етапів і проблема з продажом зникає, а гроші з’являються.
Клієнтоорієнтованість
Робота з клієнтами на вищому рівні, індивідуальний підхід до кожного. Кваліфікований персонал, який надає необхідну допомогу: консультацію, технічну підтримку та сервісне обслуговування. Кожного дня сервіс обслуговує більше 200 автомобілів. Менеджери швидко зв’язуються з покупцями та відправляють товар. Адекватні ціни та неймовірна якість. Найголовніше – задоволені власники автомобілів (рейтинг майже 5 зірок).
Гарантія надається на кожен товар індивідуально та обговорюється. 
Продавець, у свою чергу, повинен безкоштовно замінити протягом встановленого терміну гарантії.

FAQ (найактуальніші запитання від отримувачів послуг)
1. Чи працює автосервіс на вихідних?
Так, але по скороченому графіку.
2. Які марки авто обслуговуються?
Працюють з більшістю популярних марок та моделей автомобілів (Acura, Skoda, Lada, BMW, Fiat та ще більше, ніж 90 виробників). Якщо Ви маєте сумніви, то завжди можете звернутися за вказаним на сайті номером телефону.
3. У якій формі приймається оплата?
Оплата приймається в готівковій та безготівковій формі (платіжні системи: LiqPay та Приват24).
4. Які є ймовірні способи доставка?
Є декілька способів:
· Доставка кур'єром компанії Master Service (усі замовлення кур’єром доставляють безкоштовно). Але доступна покупцям, які знаходяться в Києві, Харкові, Одесі, Львові та Дніпрі 
· Доставка транспортними компаніями по Україні. Співпрацюють з Новою поштою, Автолюксом, Укрпоштою, Нічним експресом, Гюнселом та Делівері. Ціну залежить від перевізника. 
· Доставка рейсовими автобусами. Клієнти з прилеглих областей можуть отримати замовлення щодня. Подробиці уточнюйте у менеджерів.
· Самовивіз (безкоштовно).
5. Чи є компанія у Фейсбуці та інших соцмережах?
Так, звичайно. Фейсбук, Ютуб, Інстаграм активно ведуть працівники та щоденно постять актуальні новини.
6. Якість роботи.
Сервіс дає гарантію якості на всі роботи, без обмеження пробігу. 
7. Який термін повернення на обміну?
Повернення та обмін товарів можливий протягом 14 днів після отримання товару покупцем. Зазвичай, зворотна доставка здійснюється безкоштовно.
Отже, з усього вище переліченого, можна побачити, що «Майстер сервіс» – це приклад якості, відповідальності та зручності.



Платье с рюшем «Офелия» нежная бирюза
Бирюзовый, или же цвет морской волны подарит спокойствия вашей малышке на важном мероприятии и придаст настоящей магии. Этот оттенок подойдёт абсолютно каждой, потому что он считается универсальным и покорит сердца присутствующих.
Нежное детское пышное платье, у которого основа выполнена из лёгкого материала – атласа с подкладкой лучшего производства. Поверх него имеется качественный еврофатин, придающий объем для нижней половины изделия. Простой и впечатляющий дизайн, точно, не оставит обладательницу без внимания. На талии красивый пояс, который сзади превращается в великолепный бантик, на спине есть замок, что очень удобно, практично и не требует много времени на сборы. На ремешке присутствует украшение, которое добавляет нежности, в виде цветочков, сделанных в тон платья. Отсутствие длинного рукава, даёт возможность свободных движений и большего комфорта, что очень важно.
Этот наряд превращает любую маленькую девочку в принцессу из Диснеевских мультфильмов, персонажей которых многие любят и хотят быть на них похожими. Подойдёт для любого торжества – утренник, свадьба, День рождения, семейной фотосессии. Это платье любой аксессуар только дополнит его и добавит волшебности в прекрасный образ.

Рекламний текст про магазин
Автомобиль – это не только комфорт, но и безопасность. Подушки безопасности – одни из самых необходимых компонентов каждого авто. Именно они спасли много человеческих жизней, смягчая удары при дорожно-транспортных происшествиях. 
Принцип работы
Во-первых, при столкновении срабатывают датчики (определяют наличие пассажиров и силу удара) в той части, на которую пришёлся удар.
Во-вторых, этот сигнал отправляется в электронный блок управления, и он принимает решение о выбросе подушки безопасности.
В-третьих, информация передается на газогенератор, в нем срабатывает пиропатрон, который дает толчок, чтобы этот механизм сработала в нужную минуту. 
Функциональность подушки безопасности зависит именно от пиропатрона.
Что такое пиропатрон?
Пиропатрон для подушек безопасности – это механизм, позволяющий газу, распространится внутри подушки безопасности за несколько секунд. Благодаря ему подушка безопасности обеспечивает защиту водителю. Но не нужно надеяться только на элементы системы безопасности, не забывайте и о правилах дорожного движения, которые нужно соблюдать.
Не пренебрегайте своей безопасностью и совершайте покупки вовремя.
В каких случаях всё-таки можно деактивировать подушку?
Делать это нежелательно, но если в машине находиться беременная женщина, пожилой человек или у водителя наблюдается болезни суставов и костей, то отключить подушку безопасности можно. В случае перевозки ребенка в специальном кресле, рекомендуется деактивация подушку, потому что при раскрытии она может нанести травмы малышу. 
Airbag Shop – интернет-магазин, который предоставляет большой выбор пиропатронов для вашей безопасности.
Почему стоит выбирать Airbag Shop?
Несмотря на то, что компания молодая, она уже имеет немаленький опыт успешного автосервиса по ремонту систем безопасности SRS. 
На первом месте – безопасность, поэтому все товары только из качественных материалов. В каталоге вы сможете найти пиропатроны любого вида: в руль, в торпедо, в сиденье, в потолок и в ремни безопасности. 
Также, в их ассортименте есть много других товаров для автомобилей, например, термовинилы, клише, эко кожа, клей/шпаклёвка. 
Цены – адекватные, магазин не завышает их до немыслимых пределов. А при покупке оптом – цена снижается.  
Достаточно часто наблюдаются акционные предложения на все категории товаров. 
Работают даже по субботам, а по воскресеньям отвечают в вайбере, что очень удобно для покупателей, у которых нет времени в будние дни.
Доставка осуществляется Новой почтой в любой город Украины. Возможен самовывоз с Киева, по предварительной записи у менеджера.
Сотрудники компании всегда рады вам помочь, поэтому проводят консультацию экспертного уровня для ремонта SRS.
Все решения проверены практиками и краш-тестами, которые гарантируют максимальную уверенность в безопасности.  
FAQ (наиболее часто задаваемые вопросы)
· Как часто нужно менять все элементы системы SRS?
Все элементы нуждаются в реставрации после каждого срабатывания, а пиропатрон в обязательной замене, так как рассчитан на один раз.
· Можно ли заменить пиропатрон самостоятельно? 
Невозможно. Процесс замены пиропатрона требует специализированное оборудование и соответствующую квалификацию. Попытки заменить его без этих двух пунктов, может привести к большей поломке автомобиля.
· Может ли Airbag Shop заменить детали в автомобиле?
Нет, интернет-магазин занимается исключительно продажами. 
· Есть ли специальные предложения?
Конечно, для постоянных клиентов есть специальные предложения и оптовые цены, которые нужно уточнять у менеджера. 
· Где найти/ как связаться? 
На сайте указана вся информация о местонахождении и контактах.
  

