Обелиск Славы
Юбилей мемориала
Необычный юбилей  – в селе Кицканы Слободзейского района. 9 мая исполнится полвека местному Обелиску славы. Как на краю села возник 35-метровый исполин? И что он символизирует? Расскажет выставка в сельском музее истории – «Обелиск мужества. Обелиск славы».
   Обелиск-штык, пронзивший небо, – одна из главных достопримечательностей села. Наравне с монастырем. Дизайн-проект архитектора Семена Шойхета. Уроженец Дубоссар, был известным градостроителем. Проектировал Кишинев, Комрат. А также Тирасполь, Бендеры и Рыбницу. На его счету – и мемориальный комплекс «Шерпенский плацдарм». Еще один символ Ясско-Кишиневской операции построили уже в двухтысячных. Но первым был – Кицканский обелиск. 
                                      Заведующая музеем истории  Мы долго мечтали – жители села о том, чтобы на нашей земле появился памятник, достойный того подвига, который совершен был советскими бойцами в годы войны, ведь не зря Ясско-кишиневскую операцию называют Ясско-Кишиневские Канны. Здесь действительно была уникальная по значимости операция. Которая привела к освобождению большей части территории Молдавии. А также – к освобождению Западной Европы. На нашей кицканской земле в те годы погибло около 4 тысяч воинов. 
    Отсюда в августе 44-го началось наступление советских войск. В  первые же два дня операции были полностью разгромлены 7 румынских и 2 немецких дивизии.  О том, что здесь готовится масштабное наступление, фашисты даже не подозревали. До последнего были уверены, что идут «бои местного значения». Ясско-Кишиневская операция вошла в десятку сталинских ударов. Седьмая по счету она стала одной из крупнейших наступательных стратегических операций Великой Отечественной. Всего за 9 дней – с 20 по 29 августа 44-го были окружены и разгромлены 70 фашистских дивизий. Так завершилось освобождение нашего края. 
    Подвиг советских солдат и офицеров увековечили по просьбе кицканских фронтовиков. В 60-е их было немало и в руководстве села. 
                                          Заведующая музеем истории  Наш колхоз был сильным хозяйством. Обменивались опытом с Болгарией. Наш секретарь парторганизации Нисиченко Петр, побывав в Пловдиве и увидев памятник советским воинам в Пловдиве, знаменитого Алешу, вернувшись обратно выступил на пленуме ЦК компартии Молдавии и предложил, «нам тоже нужно достойно отметить подвиг наших воинов».
                 Идею поддержали. В 1968 началась стройка. По заказу министерства культуры Молдавии. Сперва обелиск хотели разместить между Кицканами и Копанкой. Там шли самые кровопролитные бои. Но остановились на этом месте. Самой высокой точке в окрУге. Сельчане активно подключились. Готовили площадку под мемориал. Первоначально обелиск хотели  развернуть к Бендерам. Планировали и лестницу, наподобие Ришельевской в Одессе. Из-за неустойчивого склона от этого пришлось отказаться. Наконец, 9 мая 72-го состоялось торжественное открытие мемориала. Участвовали первые лица тогда еще Советской Молдавии. Много было и фронтовиков.
                       Участница церемонии открытия обелиска Славы в Кицканах  Я была тогда в 8 классе, молодая комсомолка. У нас было особое поручение – мы стояли в почетном карауле через ступеньку. И вручали цветы присутствующим ветеранам. Такое количество гостей у обелиска Славы я никогда не видела. Очень было много военных. Блестели от наград, в том числе от медалей Героя Советского союза. Были герои. Праздник закончился грандиозным концертом капеллы Дойна»,  на этих ступенях весь этот хор огромный. место там такое открытое. Очень резонанс хороший. +    Заведующая музеем  Когда открывали памятник, было очень много людей, которые освобождали эту землю. Был командующий 37 армии Шарохин. В честь него названа одна из улиц в селе.  Был командующий 10 воздушной армии Судец.
   С тех пор обелиск стал местом настоящего паломничества. Особенно в августе. К годовщине освобождения края от фашизма. 

