ПриватБанк: его услуги и возможности
Сегодня существует большое количество банков и выбрать один из них не так уж и просто поэтому предлагаем вам почитать про ПриватБанк и сделать правильный выбор.Итак, мы поговорим об одном из самых крупных банков Украины. В нашей статье вы прочитаете:
• Что такое ПриватБанк?
• Приват 24
•Получение пластиковой карты
• Карта Юниора
• Кредитная карта
• Условия и Тарифы
• Продукты банка
• Отзывы и мнение клиентов
Что такое ПриватБанк ?
ПриватБанк – Самый крупный и надёжный банк Украины, занимает 1 место в топе самых прибыльных банков а так же 16 место в рейтинге самых больших банков Европы. Первый в Украине подключил Apple Pay.
Плюсов у этого банка невероятно много, но мы перечислим самые основные
1. Удобное приложение которое освоит каждый
2. Оплата коммунальных услуг не выходя из дома
3. Бесконтактная оплата с любой модели смартфона
4. Более 4 000 отделений по всей Украине
5. Надёжная платежная система
ПриватБанк был зарегистрирован в 1992 году и с тех пор занимает лидирующие позиции по всем ключевым финансовым показателям. Он удобен в использовании клиентами абсолютно любой возрастной категории включая детей ( о карте юниоров мы расскажем позже). Банк предоставляет множество возможностей среди которых : депозитные и кредитные продукты, расчетно-кассовое обслуживание,межбанковские операции,операции с ценными бумагами,документарные операции,услуги эквайринга, запрлатные карты и зарплатные проекты.
Приват 24
Приват 24 – это официальный сервис ПриватБанка.Сервис подходит и для бизнеса, как мелкого, так и крупного, позволяет принимать платежи для интернет-магазина с обеспечением безопасности платежей, уведомления о пришедших платежах и множества других функций в любое время и в любом месте.Клиенты Приват 24 давно поняли и оценили удобство такого сервиса. С его помощью можно всегда быть в курсе дел на своих счетах. Он позволяет оплатить коммунальные платежи, перевести деньги с карты на карту, как на свои, так и на карты других людей, пополнять счета за интернет и мобильную связь, покупать различные билеты, платить за покупки в интернете и совершать много других операций.Не нужно идти в банк или искать терминал, достаточно выбрать в меню сайта страницу погашения кредитов, выбрать свою финансовую или кредитную организацию и по номеру кредитного договора и фамилии плательщика выполнить платеж. Можно в личном кабинете создать шаблон платежа и не нужно будет каждый раз заполнять форму.
Регистрация
Зарегестрироваться на сайте очень просто , нужно лишь выполнить несколько действий : Шаг 1. Зайдите на сайт Приват 24 и нажмите на кнопку <Регистрация>
Шаг 2. Автоматически вы попадаете на страницу регистрации. Введите необходимые данные.
Шаг 3.Если все введенные вами данные в предыдущей форме были верными, на ваш номер телефона придет пароль. Введите этот пароль в форму и нажмите кнопку “Продолжить”. Все, регистрация завершена! Теперь можно без ограничений пользоваться Приват24.
Вот так всего за 3 шага вы можете выполнить регистрацию на сайте. Сейчас мы расскажем как пройти регистрацию в приложении : 
Шаг 1. Скачайте приложение Приват 24
Шаг 2. Нажамите кнопку «Регистрация», которая располагается под окнами ввода логина и пароля
Шаг 3.Дальше ведите логин и мобильный телефон, который будет использоваться для входа в систему
Шаг 4.Подтвердите операцию через прием звонка или введение одноразового пароля из SMS-уведомления
Шаг 5.Подтвердите регистрацию вводом PIN-кодом карты ПриватБанка на виртуальной клавиатуре
Шаг 6. Придумайте и введите пароль из как минимум шести символов (максимум 15), состоящий из букв и цифр
Шаг 7.Укажите действующий адрес электронной почты (e-mail)
Шаг 8. Согласитесь с условиями и правилами предоставления банковских услуг нажав соотвествующую галочку. Готово! Теперь вы можете использовать все услуги приложения.
Получение пластиковой карты
Где и как получить пластиковую карту? Давайте сначала разберемся зачем она вообще нужна
Банковские карты используются для безналичных платежей, в том числе и через Интернет, а также для снятия наличных или пополнения счета через банкомат или пункт выдачи наличных
И в отличии от монобанка, наличные с карты ПриватБанка можно снять в абсолютно любом банкомате.
Как самостоятельно оформить карту в Приват24
Авторизуйтесь в Приват24;
В меню «Кошелек» нажмите «Добавить» и выберите «Digital карту»;
Выберите тип карты, который планируете оформить («Кредитную» или «Дебетовую»), платежную систему и валюту;
Новую карту вы увидите в кошельке в течение 10 мин.
Карту можно заказать с доставкой, или забрать в отделении банка. Так же она имеет различные красивые дизайны. Например это может быть карта с клубникой, с покупками или просто цветная.
Карта юниора
ЮниорБанк от ПриватБанка — это реальный способ научить ребенка пользоваться банковскими услугами и сервисами. Особенно важно то, что обладатель карты поймет, что он уже достаточно взрослый и ответственный человек. Ведь карта Юниора обладает теми же самыми функциями, что и у совершеннолетнего пользователя.
Для того чтобы взрослый-малыш не увлекся активными покупками существует лимитированный кредит. Если ребенок потратил все свои средства, банк кредитует покупку на сумму не более 300 гривен.
Льготный период такой же, как и у других карт — 55 календарных дней. Главное – что кредитка обладает всеми функциональными особенностями, как и ее «взрослый» аналог. Кроме этого она дает ее владельцу следующие привилегии:
На остаток собственных средств начисляется процент в размере 10% годовых.
Бесплатное обслуживание и выпуск, с подключением SMS — банкинга.
Информация обо всех финансовых операциях приходит не только на телефон юного пользователя, но и одного из родителей.
Нулевая комиссия при покупке товаров в Интернет-магазинах.
Для оформления потребуется иметь такие документы:
· Свидетельство о рождении ребенка.
· Гражданский паспорт сопровождающего родителя.
· Мобильный телефон юного клиента ПриватБанка.
Сотрудники банка передадут для прочтения и подписания стандартный договор. После его оформления выпускается карта. Возможен заказ кредитки на официальном сайте ПриватБанка.
Кредитная карта
Одна из лучших кредитных карт, обладателями которой являются десятки миллионов довольных пользователей.
Человек, впервые сталкивающийся с проблемой выбора кредитной карты, может испытать серьезные затруднения по причине огромного количества предложений на рынке банковских продуктов. Задачу можно существенно сузить, если ознакомиться с условиями на одну из лучших кредитных карт.
Преимущества кредитной карты ПриватБанка “Универсальная”?
Бесплатное оформление и обслуживание
10% годовых
Отличный интернет-банкинг
Смена пин-кода
Смс-банкинг
Бонус плюс
Лотерея по чеку
Кредитный период под 0%
Доступ к интернет-банкингу Приват 24
<Универсальная Голд>
Карта «Универсальная Gold»
С кредитной картой уровня Gold Вы сможете пользоваться как собственными деньгами на карте, так и кредитными средствами. На эту карту Вам могут перечислять деньги Ваши родственники, знакомые или партнеры. Деньги на карте «Универсальная Gold» как личные, так и кредитные доступны Вам в любой точке мира в любое время суток.
Чем выше уровень, тем больше услуг вместе с картой предоставляет банк, но при этом стоимость обслуживания карт премиального уровня для клиента обходится дороже. То есть по сути Gold-карта – это тот же платежный инструмент, что и обычная, только с дополнительными преимуществами.
Другие услуги
Кадровая безопасность
ПриватБанк готов предложить корпоративным клиентам новое решение для обеспечения кадровой безопасности предприятия. ПриватБанку удалось за короткое время довести до минимума риск мошенничества среди своих сотрудников. Если вы тоже хотите защитить от подобной проблемы свой бизнес, обратитесь к специалистам банка, они знают как это сделать.
Полисы ОСГПО
ОСГПО – это полис Обязательного Страхования Авто Гражданской Ответственности. Полис обеспечивает возмещение ущерба пострадавшему в ДТП на территории Украины, в случае нанесения вреда имуществу, жизни и здоровью.
Стикер PayPass
Новейшие технологии позволяют осуществлять покупки без контакта с бумажными деньгами. Для совершения оплаты сделки необходимо поднести стикер PayPass к считывающему устройству, установленному на кассе.
Депозит ПриватБанк
Это выгодное вложение денег, гарантия их сохранности и возможность получать дополнительный доход абсолютно без усилий. Прежде всего, клиент не только сохранит свои деньги, но и получит дополнительную прибыль в форме начисленных процентов.
Услуга накопления “Копилка”
Как правило, когда приходит время откладывать запланированные средства – сразу же возникает необходимость их потратить. «Приватбанк» предлагает вам копить деньги, не замечая этого.
Оплата частями. Без переплат
В наше время все чаще люди сталкиваются с такой проблемой как переплата. Различные компании наперебой предлагают свои якобы невероятные условия и в результате не реализуют ваши ожидания. Поэтому ПриватБанк предоставит вам оплату частями без переплат.
Продукты банка
Пенсионная карта
«ПриватБанк» предлагает пожилым людям выгодные условия получения пенсий. Очень удоб но,посетить отделение банка придется всего один раз без необходимости тратить время на поездку в Пенсионный фонд.
Именная карта “Универсальная”
«ПриватБанк» предлагает своим клиентам открыть дополнительную платежную карту с фотографией. Именная карта Универсальная с фото дополнена специальным чипом с высоким
уровнем безопасности, так что подделать его невозможно ведь на карте указаны ваше имя с фамилией и есть фотография.
Mini Карта
«ПриватБанк» предлагает своим клиентам получить MiniКАРТУ. Mini карта ПриватБанка — это стильный аксессуар и практичная карта международного класса для осуществления различных платежей.

