Туризм в Волгограде – возможности для инвестиций

Волгоградская область имеет очень широкие возможности в сфере развития туристического бизнеса. И ее потенциал не ограничивается лишь историческим туризмом и оздоровительными санаториями.
Администрация волгоградской области на данный момент предполагает дальнейшую реализацию целевой программы «Развитие туризма и отдыха в Волгограде». В рамках этой программы предусмотрены самые различные проекты предполагающие не только экстенсивный рост – прямое увеличение количества туристов посещающих город и область, но и интенсивный. Многие работы напрямую связаны с улучшением качества услуг. Кроме того, поддерживаются и развиваются интересные начинания, например экологический туризм. Как раз сейчас планируется проект «Экологической деревни». Там, как видно из названия, в основе будут лежать принципы чистой экосистемы. 

Помимо этого предполагается дальнейшее развитие возможностей лучшего использования природных ресурсов. Среди последних можно отметить такие места, как озеро Эльтон – самое крупное в Европе соленое озеро, где расположены грязевой и бальнеологический курорты, Волго-Ахтубинскую пойму – уникальный природный оазис богатый пойменными лесами и при этом, благодаря искусственным каналам, не подверженный заболачиванию.
Не использовать то, что дано природой было не логично. Потому сейчас в области развивается сразу несколько туристических центров. Каждый из них имеет интересные программы, которые рассчитаны на самые различные виды туризма. Здесь можно увидеть и туристическое многоборья, и туры для любителей охоты и рыбалки, и многоплановые проекты, сочетающие в себе сразу несколько различных сторон, чтобы наиболее полно отразить все возможности Волгоградской области. Эти и другие подобные работы активно поддерживает Администрация Волгоградской области. Официальный сайт позволяет инвесторам и просто туристам лучше узнать обо всех начинаниях и последних новостях. Также на сайте имеется информация о торговых конкурсах проводимых администрацией. Заинтересовавшиеся инвесторы здесь всегда могут узнать о государственных услугах и работе различных комитетов, о новых программах которые предполагает развивать администрация.

Тесно сотрудничая с руководством области, инвесторы имеют не только возможность продвигать свой бизнес в Волгограде, но и могут получать информацию из первых рук, что, несомненно, будет способствовать их деловым начинаниям. Принципы честного бизнеса, новаторство, поддержка интересных проектов – все это и есть Волгоградская область! Официальный сайт администрации поможет вам лучше понять наш регион. Добро пожаловать в Волгоград.
