Хто хотів би працювати, не маючи опори під ногами? Тому більшість малят люблять бавитися не за, а під столом. Бо він завеликий, зависокий. Якщо щось впаде, підняти річ – зусилля над міру. Тому онлайн магазин МебельОк пропонує товари, орієнтовані на дитячі потреби дітей, забезпечуючи ергономічність. Залишились ще питання, навіщо потрібен дитячий столик зі стільцями?
Для маленьких дослідників 
Маля звикне до зручного положення сидячи, щоб в старшому віці впевнено обходитися без болю. Оптимальною є постава кутом 135 градусів між стегнами та спиною. Тому важливо, щоб ніжки міцно стояли на землі, а не бовталися в повітрі.
Приблизно у 3р дітлахи потребують власного місця, де зможуть малювати, вчитися або гратися. Тут разом можна з'їсти уявний торт або подати чашку чаю, даючи волю їхній уяві. 
Не перевантажуйте кімнату занадто великою кількістю речей. Дайте дитині поштовх для власних відкриттів. Місце для гри не обов’язково повинно бути ідеально мебльоване. Зберігайте його гнучким, доступним для перепланування. Невеликий столик і крісло легше перемістити. Створіть з нами затишну атмосферу у дитячій, де маля почуватиметься у безпеці.
Практичні поради
Меблюючи куточок, врахуйте не тільки дизайн чи якість товару, а ще декілька факторів: 
1. Натуральний матеріал приємний на дотик. Гарний буковий, дубовий чи сосновий стільчик – найкращий вибір.
2. Деревноволокниста плита середньої щільності (МДФ) особливо популярна для меблів оптимальної вартості. Матеріал вражає якістю, довговічністю, а поверхня може фарбуватись. Це гарантує тривалу стійкість кольору. Крім того, його легко доглядати, швидко чистити. Це особливо корисно для світлих тонів. 
3. Яскраво пофарбовані, вони візуально вражають.
4. Додати кольору легко за допомогою іграшок, подушок, штор тощо.
5. Залежно від статі дитини, робочий куточок перетворіть на рай для дівчинки, або барвисту ігрову для шукачів пригод. На нашому сайті можна замовити бавовняний постільний комплект сатин, м’які пуфи, диван викатний чи тумбу з берези із місцем для кубиків Лего. 
Купуючи дитячі столики і стільці для дитячої кімнати, зверніть увагу: м’які форми, закруглені кути створять відчуття захищеності. Так що відкрийте для себе барвистий різноколірний світ, обираючи у каталозі на продаж гарний комплект для діяльності дітей по фото. Довіртеся своїй інтуїції. Пропонуємо порівняти товари, підходящі по цінах.
Дитячий столик з стільчиками купити простого дизайну ви знайдете в MebelOk. Різні версії меблів, відповідаючи особистим потребам малюка, ідеально пристосовуються до його вподобань. У нашому асортименті зручно обрати саме ті, що відповідають вимогам. 

