«Путь короля» Эль-Каминито-дель-Рей: экстремальный аттракцион для отважных туристов
 Лучше испанских гор могут быть только горные тропы. Одна из них – живописная, умопомрачительно прекрасная Эль-Каминито-дель-Рей, названная Королевской. Это действующий линейный тур с севера на юг, только в одном направлении. Атмосфера здесь поражает. От увиденного великолепия перехватывает дух!
Как пройти по самой опасной испанской тропе
Скалистое ущелье Эль-Чорро всегда манило альпинистов со всего мира, их не пугали многочисленные смерти и дурная слава этого места. Поэтому муниципальные руководители испанского Ардалеса мудро поступили, восстановив в 2015 году экстремальный аттракцион Каминито, популярный среди туристов как маршрут выходного дня.
· Работает ежедневно, кроме понедельника и общегосударственных праздников, с 10 до 17 часов.
· Добраться можно поездом, автобусом или на машине. У входа есть удобная парковка и указатели к началу маршрута.
· Билет стоит 10 евро. Вход только по предварительной брони. Формируют группы до 25 человек, интервал движения между ними 30 минут.
· Каски и страховочные тросы туристы могут получить под залог паспорта у регистрационной стойки. Удобная обувь – у каждого своя. Желательно иметь средства защиты от солнца, воду, легкий перекус и карманный фонарик.
· На трассу запрещено выходить детям до 8 лет, взрослым с головокружениями и некоторыми хроническими заболеваниями.
· Имеет два входа. Не все участки открыты для туристов, за нарушение запрета – штраф 6000 евро.
· Одновременно на трассе могут испытать свою смелость до 400 человек.
Шириной около метра дорожка из бетонных плит на стальных опорах, закрепленных в отвесных скалах под углом 45 градусов над живописным ущельем, когда-то строилась для рабочих и использовалась для доставки необходимых материалов. В дальнейшем в коммуникациях не использовалась, поэтому за столетие от ветра, солнца и влаги бетонные перекрытия обветшали.
Сейчас Эль-Каминито-дель-Рей капитально отремонтирована, но старые постройки не разрушались. Новые коммуникации идут параллельно, располагаясь на высоте от 100 до 400 метров над бирюзовой водой на отвесных скалах. Весь маршрут занимает около 2,5 часа.
Историческая справка
В далеком 1905 году небольшое по испанское селение Малага готовилось к эпохальному событию. Рискованное строительство на юге Европы завершилось за 4 года.Гидроэнергетический комплекс, созданный в горном ущелье у реки Гуадальорсе, должен был стать первым подобным инженерным проектом в мире. Это значит, что на заре ХХ века графство Малага получит свет и питьевую воду, на ее полях появятся оросительные системы, а у предприятий – электроэнергия.
21 мая в Эль-Каминито прибыл сам испанский король Альфонсо ХIII. Он в числе первых с королевской свитой прошел по тропе длиной около 7,7 километра между двумя плотинами, чтобы оценить построенные водохранилища и увидеть гидроэлектростанции своими глазами. Именно здесь, у Кресла короля, были подписаны документы, закрывающие работы. После процессия отправилась до выхода в каньоны к водохранилищу Гайтанехо. По пути инженер Рафаэль Бенджумеа, который отвечал за проект, давал необходимые пояснения.
Именно эту историю туристам расскажут опытные гиды.С чьей-то легкой руки маршрут стали называть Королевской тропой. В память о том событии через 96 лет городской совет Ардалеса организовал большое театрализованное представление. Каждый гость Каминито тогда мог переодеться в костюм той эпохи, чтобы оживить воспоминания о походе короля и пройти Эль-Каминито-дель-Рей.
Навстречу приключениям
Гигантские обрывы, подвесные настилы, живописная долина, мосты между туннелями, стеклянные полы на смотровой площадке, лазурные водоемы и каньоны ежегодно привлекают в Эль-Каминито-дель-Рей тысячи туристов со всего мира. Фото, сделанные здесь, впечатляют. А Вы готовы к Королевскому селфи?
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