Маніпуляція
Насправді це дуже цікава тема, для загального розуміння – маніпуляція.
Вона існує в кожній людині, мабуть часом і не розумієм, що зробили.
Адже маніпуляція проявляється ще з дитинства, коли ми просим у батьків щось купити ,або зробити і різними способами добиваємося того, що хочем. Так само і у батьків є прояв маніпуляції коли вони хочуть, щоб дитина щось зробила ,або нарешті почала слухати їх, вони неодмінно можуть сказати «Не виконаєш домашнього завдання за комп’ютер більше не сядеш»! Або ще таке «Почнеш слухати нас тоді ми будемо слухати тебе»! А взагалі маніпулюють всі, і близькі, і навіть незнайомі нам люди.
 Часті лестощі найчастіша мова від маніпулятора. Коли такій людині, потрібна допомога в чомусь, вона розпочинає розхвалювати, так що ніби більше ніхто з нею не зрівняється. А людина з добрим серцем, не зможе відмовити і навіть зрозуміти, що нею маніпулюють.  Почуття провини. Часто люди і без чиєїсь допомоги відчувають провину, за ту чи іншу фразу або вчинок. А маніпулятори такими людьми користуються, тому як людина буде згідна допомогти в усьому про що б  її не попросили.
Також вони можуть бути самою невинністю. Досвідчені маніпулятори вдають з себе безпорадну, наївну людину, якій завжди хочеться допомогти. 
Але варто зауважити, що людина не завжди може зрозуміти, що таким виглядом маніпулює іншими. Звичайно від цього вона не стає менш маніпулятором.
А як вам ефект обіцянки? Коли людина вам каже «А ти ж мені обіцяв...»! То знайте це вами маніпулюють. Тому що вам зовсім не захочеться бути безвідповідальним до своїх обіцянок  і цим теж часто користуються маніпулятори.
Про маніпуляцію є багато цікавої інформації. Як розпізнати і вберегтися від людей з цими якостями. Адже так хочеться, щоб дійсно чуйних та відкритих людей було найбільше, без всяких маніпуляцій!




