Маркетинговые исследования
Каждая компания в процессе своей деятельности становится перед необходимостью принятия стратегических решений: в случае выхода на новый рынок; при разработке нового продукта; при расчете цены на товар; при выборе каналов сбыта и методов продвижения товара и стимулирования сбыта;  при проведении ребрендинга. 

Для принятия правильных решений необходима информация о состоянии рынка. Такую информацию дают маркетинговые исследования. Для того, чтобы определить некоторые показатели эффективности проведенных мероприятий, также необходимы маркетинговые исследования.

Существует множество различных видов маркетинговых исследований: 

- исследования рынка и его структуры;

- исследования потребителей;

- исследования конкурентов;

- исследования сбыта товаров на рынке;

- исследование цен на рынке;

- исследование продаж;

- исследование маркетинговых коммуникаций. 

По методике проведения различают кабинетные и «полевые» исследования. Первые проводятся маркетологами путем изучения вторичной информации (статистических данных, специальных справочников, информации из Интернета и СМИ и так далее). Вторые – предусматривают самостоятельный сбор первичной информации, обычно - с выездом «на места», «в поле» - опросы, анкетирование, интервью, наблюдения, эксперименты. Так, например, определяя показатели эффективности рекламы, зачастую необходимо проводить анкетирование и опросы целевой аудитории.
Проведение маркетинговых исследований – процесс непрерывный. Это обусловлено постоянным изменением ситуации на рынке: появлением новых товаров, изменением предпочтений потребителей,  изменениями экономической ситуации. Однако, некоторые виды исследований, например анкетирование, опросы, интервью требуют больших затрат времени и труда для сбора и обработки информации. Как правило, штат предприятия не располагает необходимым для проведения такого исследования количеством сотрудников. Отделу маркетинга не под силу справиться с проведением анкетирования большого количества покупателей в различных регионах одновременно, а затем обработать огромные массивы информации. Естественно, показатели эффективности такого процесса, организованного своими силами, будут невелики.  Для того, чтобы грамотно организовать проведение масштабных исследований, как правило, прибегают к услугам маркетинговых агентств, обладающих значительными ресурсами и обеспечивающих необходимый охват территории. 
Маркетинговые агентства также незаменимы при проведении исследований в новой для предприятия области деятельности. Обладая большим опытом и солидной информационной базой, маркетинговые агентства проведут такие исследования качественно и в кратчайшие сроки, обеспечив высокие показатели эффективности работы.

Основные этапы маркетинговых исследований: 

- постановка задачи;

- определение информации, которую нужно получить;

- выбор источников информации;

- выбор метода исследования;

- определение исследуемой выборки;

- собственно исследования;

- обработка данных и их анализ;

- составление отчета. 

Информация, полученная в результате маркетингового исследования становится базой для принятия различных стратегических маркетинговых решений. 
