Круизы
Морские круизы – это романтика дальних странствий, это белый теплоход, уносящий в неведомые края, это свежесть морского бриза и соленые брызги в лицо, это пенистые волны, разбивающиеся о борт корабля и крики чаек над головой, и куда ни глянь – бескрайняя лазурь моря, сливающаяся  на горизонте с небесной синью. Непередаваемые словами, ни с чем не сравнимые ощущения. 

Конечно, можно путешествовать самолетом, поездом, автобусом, машиной. Можно даже пешком. Но морские круизы – это не просто транзит из одного города в другой. Это совершенно особый стиль отдыха.

С комфортом морского лайнера не сравнится ни поезд, ни самолет, ни авто, даже такое удобное, как, например, мерседес, тойота, мазда или мицубиси. Конечно, многие выбирают для путешествий самолеты, поезда или автомобили и цены на тур играют в этом выборе немалую роль. Но, отправившись в круиз на теплоходе, можно получить массу преимуществ, которые с лихвой окупят стоимость путевки. 
Во время круиза на теплоходе можно посетить за одно путешествие много стран без утомительных процедур пересечения границ и регистрации в отелях. За время стоянки лайнера в портах можно успеть осмотреть все достопримечательности город, сделать покупки, отдохнуть на местных пляжах. Современный круизный лайнер ничуть не уступает по уровню комфорта самым лучшим пятизвездочным отелям, а иногда и превосходит их. Инфраструктура теплоходов поражает воображение. Здесь есть все: комфортабельные каюты, оснащенные по последнему слову техники, рестораны с различной, самой изысканной кухней, бар с богатым выбором напитков, дискотека, бассейн, кинотеатр, SPA-салон, бильярд, сауна, тренажерный зал, конференц-зал, казино, солярий и многое другое. Обслуживающий персонал на лайнерах даст сто очков вперед персоналу самых фешенебельных гостиниц. 
Лежа в шезлонге возле бассейна, потягивая холодный коктейль из запотевшего бокала и обозревая проплывающие мимо живописные берега или изучая в глянцевом журнале новые автомобили и цены на них, понимаешь,  что более приятного путешествия, чем круиз на корабле быть не может. Самолет, поезд или автомобиль, даже такой удобный, как мазда, не смогут обеспечить такого уровня комфорта и сервиса. 
География путешествий на морских лайнерах – от Аляски до Антарктиды, каждый может выбрать для себя самый интересный маршрут и отправиться в полное приключений и впечатлений захватывающее путешествие. 

