Всем, наверное, знакомо утверждение о том, что реклама является двигателем торговли. А единственный вид рекламы, обладающий настоящим двигателем - реклама на транспорте. 

Среди большого количества видов рекламы: в СМИ, наружная реклама, реклама на сувенирах, реклама в местах продаж, рекламная рассылка, реклама в Интернет и другие, реклама на транспорте занимает особое место. Она не загромождает улицы огромными биг-бордами, не прерывает телепередачи, не захламляет почтовые ящики – реальные и виртуальные – ненужными сообщениями, не отвлекает в супермаркетах – она просто работает, как работает транспорт, на котором она нанесена. И  в то же время – от нее никуда не деться: человеку свойственно обращать внимание на любой движущийся объект – с рекламой он или нет. Стоящие на остановках люди обязательно разглядывают проносящийся мимо поток машин, автомобилисты и пешеходы – внимательно следят за участниками движения и все они видят рекламу на транспорте и на подсознательном уровне запоминают то, что видят. В то время, как биг-борд  или вывеска,  обрамленная в яркий неон, находятся в определенном месте, и не факт, что мимо них пройдут или проедут все представители целевой аудитории, транспорт с нанесенной рекламой проходит десятки километров в день, посещая и центр, и самые отдаленные уголки города. 
Конечно, контакт с рекламой на бортах транспорта длится секунды. Этого времени достаточно лишь для того, чтобы понять, что именно нарисовано, и прочесть разве что название торговой марки. Реклама на транспорте – напоминающая реклама, она не предназначена для того, чтобы разъяснять и убеждать – только напомнить о товаре или услуге. Но напоминает она ежедневно, многократно, не навязчиво и не раздражающе. Если необходимо вывести на рынок новый продукт – одной рекламой на транспорте не обойтись, нужна поддержка других средств рекламы, но уже для более или менее известных продуктов реклама на транспорте незаменима. 
По массовости охвата аудитории и частоте рекламных контактов реклама на транспорте вполне может конкурировать с рекламой в СМИ. А вот стоимость одного контакта – даже сравнивать невозможно – у рекламы на транспорте она намного ниже. 

Реклама на транспорте позволяет воплотить интересные дизайнерские решения в оформлении транспортных средств и превратить скучный троллейбус или трамвай в нечто веселое, яркое, поднимающее настроение, запоминающееся. Если в наружной рекламе, зачастую, особенно для  вывесок применяют достаточно дорогостоящие материалы и технологии, например, неон, то реклама на транспорте обходится лишь красками и пленкой. Причем нанесенное изображение достаточно долговечно: если не случится ничего непредвиденного, реклама на транспорте полгода сохраняет первозданный вид и яркость красок без всякого подкрашивания и подклеивания изображений. Если, например, изготовление вывесок или реклама в СМИ обходятся очень дорого, то нанесение рекламы на транспорте – на порядок (или несколько порядков) дешевле. 

Еще одно преимущество рекламы на транспорте – быстрота изготовления: буквально за несколько дней можно разработать макет, изготовить и нанести рекламу на большое количество транспорта, причем в разных городах – по всей стране. Тогда как, например, изготовление вывесок или  съемки рекламного ролика – процесс достаточно длительный и трудоемкий. 

Реклама на транспорте не ограничивается нанесением изображений только на борта транспортных средств: в салонах транспорта и вагонах метро размещают рекламные листовки на стенах, на стеклах, на полу, на спинках сидений, на поручнях, устанавливают мониторы  для трансляции рекламных роликов или «бегущую строку»,  транслируют рекламу по «громкой связи». И пассажирам это даже нравится – есть чем «занять глаза» во время поездки. 

Бизнес давно уже оценил эффективность этого рекламного носителя – не случайно на улицах городов уже почти не увидишь транспорта (кроме личных авто) без рекламы. 
