Сеул: где находится и что посмотреть
Сеул – столица Республики Корея и мегаполис. Город предлагает несколько красивых дворцов, впечатляющие храмы, интересные музеи, памятники, торговые точки, рынки, исторические сооружения, скверы и возможности для пеших прогулок. 
Эта статья познакомит вас с перечнем наиболее красивых и захватывающих мест Сеула. 
В столице проживает более десяти миллионов человек. Если считать еще и агломерацию, то здесь проживает более двадцати миллионов жителей. Тем не менее город почему-то не кажется таким уж огромным.  
Населенный пункт естественным образом разделен холмами, поросшими лесом на различные районы. Холмы представляют собой очаровательные зеленые оазисы в мегаполисе и служат местами для отдыха.
Вид с башни Намсан потрясающий, особенно в ясный день. Вышка находится на горе Намсан. На горе есть несколько смотровых площадок во всех направлениях. 
В Namsan Seoul Tower есть рестораны, магазины и великолепная панорама на столицу. Еще одна достопримечательность на Намсане – сигнальная башня. Это строение использовалось для связи с помощью дымовых сигналов.
Деревня Намсангол Ханок. Ханок – традиционное корейское жилище. Для строительства применяются натуральные строительные материалы, такие как камень, дерево и глина. Крыши причудливо изогнуты, и здания выглядят очень гармонично.  С самого начала в жилища встраивали полы с подогревом, чтобы выдерживать суровые холодные зимы. 
Деревня состоит из пяти хижин, расположенных в чудесном парке с маленьким озером и кафе.
Городская стена Hanyangdoseong возведена в четырнадцатом веке и пересекает четыре горы Бугаксан, Наксан, Намсан и Инвангсан. Она была оборудована четырьмя главными воротами и четырьмя меньшими воротами. 
Огромное и современное здание Национального музея Кореи имеет постоянную экспозицию и сменные специальные выставки на трех этажах. Посетители увидят культурные сокровища, которые документируют и объясняют историю Кореи. Здесь около пятнадцати тысяч экспонатов, видеороликов и информационных щитов. Развитие региона показано от доисторических времен до наших дней.  Если вы хотите узнать больше об истории государства, то это место для вас.
Олимпийский парк – один из крупнейших. Он был построен к летним играм тысяча девятьсот восемьдесят восьмого года. Территория включает в себя большой зал гимнастики, крытые бассейн и теннисный корт, гандбольный стадион и открытую велодорожку. В этом парке проводятся спортивные мероприятия.
Он также предлагает много зеленых насаждений с сетью дорожек, деревьями и растениями. Тут протекает небольшая река, созданы пруды. Одним из самых известных сооружений, безусловно, являются Ворота мира на одноименной площади. 
Дворец Кёнбоккун – основной дворец династии Чосон. Величественный комплекс был построен в средневековье и служил резиденцией правителей династии. На участке есть два пруда с беседками. 
Стоит заметить, что в этом обзоре рассказано лишь об одном дворце, но путешественники смогут посетить и иные архитектурные образцы. 
Храм Чонмё расположен в живописной парковой зоне с множеством деревьев. Здесь живут духи умерших монархов. По сей день в честь умерших проводятся регулярные церемонии в соответствии с точными ритуальными спецификациями.
Деревня Бакчон Ханок – это район Сеула. Здесь в уличном пейзаже преобладают не высотные здания, а деревянные дома. Это очень популярная территория и, соответственно, оживленная. Есть много ресторанов, еды на вынос и кафе. От классических корейских закусок до пиццы и итальянского мороженого — здесь можно отыскать все. 
Водная радуга установлена вдоль моста Банпо. Почти четыреста форсунок распыляют воду с моста. Водяные фонтаны подсвечиваются разноцветными огнями, а на воде играет музыка. 
В этой статье упомянуты немногие лучшие и разнообразные достопримечательности, но на самом деле, их гораздо больше. Посетите этот шикарный город, и вы точно не пожалеете. Здесь каждый может с удивлением открыть для себя что-то увлекательное и внести разнообразие в свой досуг.

