Kia Carnival – лидер среди самых ненадёжных автомобилей
Как часто мы разочаровываемся в покупке своего нового автомобиля, хотя, казалось бы, счастье было так близко. Рано или поздно, но оказывается, что ожидаемое качество совершенно себя не оправдало, а особенно это касается покупки бывших в употреблении автомобилей.
Автолюбители берут на себя довольно большой риск, приобретая подержанный автомобиль. В отчёте немецкого Союза технического контроля автомобилей большое внимание было уделено именно качеству автомобилей того или иного производителя. 

Около семи миллионов автомобилей более чем 180 различных моделей было проверено немцами в 2006 году. Самый низкий показатель надёжности показал корейский Kia Carnival. Для примера, трёхлетняя Kia ломается в три раза чаще одиннадцатилетней Toyota Carina! Следом за Kia Carnival следует модель Chrysler Voyager. Далее идут две модели Renault Twigo и Renault Escape. Однако две последних показали низкое качество в свои 8-11 лет, а вот Kia Carnival и Chrysler Voyager было всего от 2 до 5 лет.

К Kia Carnival, Chrysler Voyager и двум моделям Renault присоединились также Volkswagen Sharan, Seat Alhambra, Renault Laguna, Citroen ZX и Seat Toledo.

Союз технического контроля автомобилей на примере своих исследований выяснил, что главной причиной поломок автомобилей, попавших в “чёрный список”, являются неисправности в подвеске, тормозной системе и осветительных приборах, а также поломки в выхлопной системе, которые довольно часто служили причиной списания автомобилей в утиль.  

Если Kia является лидером самых ненадёжных автомобилей, то на вершине самых надёжных находятся автомобили Opel Meriva и Ford Fusion. Кроме этих двух моделей, высокую надёжность продемонстрировали автомобили Porsche и Mercedes. Что касается внедорожников, то лидером здесь стал автопроизводитель Toyota, автомобили которого могут достойно носить звание надёжных даже спустя десять лет активной эксплуатации. 
