KIA Magentis (Optima).

Сравнительно недавно на отечественном рынке появился автомобиль KIA Magentis («Optima»). Автомобиль представлен лишь с одной разновидностью кузова, но зато автолюбители могут выбрать из нескольких модификаций двигателя: бензиновый двигатель объёмом 1,8 и 2 литра с 4 цилиндрами и 6 цилиндровый с объёмом 2,5 литра. 
Для своего и американского же рынков корейские производители выпускают дополнительные модели. 

Все автомобили KIA Magentis, представленные на российском рынке, собираются в Калининграде. Разновидность выпускаемых моделей заключается в объёмах двигателя (2 и 2,5 литра), а также в автоматической и механической коробке передач.
Далее речь пойдёт непосредственно о выборе названия модели автомобиля KIA, которое в переводе с английского языка звучит, как “благородный и великолепный”, а то, насколько автомобиль соответствует своему названию, это уже решать автолюбителям.
KIA Magentis является первым автомобилем концерна объединившихся компаний KIA и Hyundai. Hyundai Sonata четвёртого поколения – автомобиль, который был взят за основу KIA Magentis. 

Автолюбители на данный момент могут за 19 000 долларов приобрести автомобиль KIA Magentis с автоматической коробкой передач и двухлитровым мотором. За большую сумму в размере 22 тысячи долларов можно позволить себе Magentis с салоном, отделанным кожей, климат контролем и 2,5 литровым мотором.
Говоря об автоматической коробке передач, стоит отметить, что она не вполне отвечает запросам. На автомате автомобиль слишком рано автоматически переходит на повышенную передачу, поэтому придётся постоянно давить на педаль газа для быстрой езды. При попытках быстро разогнаться и при высокой скорости, двигатель начинает издавать неприятный шум. Маневры на поворотах автомобиль выполняет вполне удовлетворительно. 
 
Салон является довольно уютным. Тем не менее, люди высокого роста вполне могут это оспорить, поскольку чтобы не задеть потолок головой, им приходится пригибаться. 












