Volkswagen Passat: от истоков к современности
Впервые Volkswagen Passat сошёл с конвейера в 1973 году, поэтому данный автомобиль по праву можно считать легендарным. С того момента было продано около 14 миллионов автомобилей, а сам Пассат до сих пор находит свой спрос, несмотря на солидность периода своего существования.
За четыре года до выхода первого Volkswagen Passat в состав Volkswagen AG вошла компания Audi NSU Auto Union AG, в результате чего на свет появился ставший основой первого Passat’a автомобиль Audi 80. В отличие от последних на тот момент моделей Volkswagen “1600” и “411” первый Passat произвёл революцию тем, что в автомобиль был оснащён передним приводом.
Уже в 1974 году на рынок вышел популярнейший универсал Passat Variant.

В 1977 году производители решили модернизировать Volkswagen Passat. Теперь автомобиль был оснащён 1,5 литровым дизельным двигателем и на него были установлены аэродинамические бамперы с пластиковым покрытием. 

Спустя определённое время, был создан Passat второго поколения, который обрёл свои нынешние формы и очертания, а помимо хэтчбека и универсала на рынок был выпущен четырёхдверный седан Santana.
Первый полноприводный универсал Passat увидел свет в 1984 году. А первые модели третьего поколения появились уже через 4 года. В дальнейшем Volkswagen Passat постепенно модернизируется, обретая более мощный мотор, повышенный комфорт и тому подобное. 

В 1993 году выходит новый VW Passat B4. А в 1996 году в продажу поступает уже Passat пятого поколения. Новая модель была представлена в трёх разных модификациях: 1,6 литров, 2,3 литра и 2,8 литров. Усовершенствование автомобиля пятого поколения продолжается до конца XX века. В 1998 году автомобиль был оснащён турбодизельным двигателем, а в 2000 году появился модифицированный автомобиль Passat GP, завоевавший высокий спрос. В конце 2004 года был выпущен новый Passat B6, до сих пор пользующийся большой популярностью.   

