Автомобиль НЕ для любимой женщины
Список автомобилей, которые могли бы понравиться представительницам слабого пола, уже известен, поэтому на этот раз журналисты выясняли, каким средствам передвижения женщины ни за что бы не отдали предпочтение. Результаты оказались абсолютно логичными и ничуть не удивили. Мужчинам остаётся лишь намотать на ус, что если они решили осчастливить свою вторую половинку новым автомобилем, то необходимо очень тщательно подходить к выбору, дабы порадовать, а не расстроить женщину.

Больше всего в своём гараже женщинам не хотелось бы видеть “отечественный автомобиль”. Подарок в качестве автомобиля от российского автопрома большинство женщин расценивают, как попытку мужчин разозлить или отомстить им. 
Второе место занимает Daewoo Nexia, который своей бюджетностью, по мнению женщин, походит на российские автомобили. Достаточно низкая стоимость соответствует и внешнему виду данной модели, который, по словам представительниц прекрасной половины человечества, оставляет желать лучшего.  
Третье место было присуждено очередной Daewoo, на этот раз Matiz. Эпитет “ужасный”, по мнению женщин, вполне соответствует данной модели, которая не вызывает у них положительных эмоций. 
Неудивительно, что на четвёртом месте данной категории попал автомобиль отечественного автопрома Нива Шевроле. По словам женщин, данное сочетание Нивы и Шевроле отражает собой безликий автомобиль, за руль которого им не хотелось бы садиться. Разумеется, данная модель не идёт ни в какое сравнение с лидером рейтинга самых желанных женщинами автомобилей. Это вам не BMW!
Обладатель пятого места вызывает особое удивление. Таковым оказался Mercedes. Несмотря на то, что женщины не уточнили конкретную модель, ею, скорее всего, является Мерседес S-класса. Женщины не в восторге от “бизнес-автомобиля”. “Официальность и серьёзность” автомобиля вызывает-таки неприятные эмоции у слабого пола относительно данной марки.   
