Новый китайский внедорожник ShuangHuan SCEO
Сейчас много говорится о подъёме китайской экономики. Экспансионистская стратегия развития китайских производителей направлена на конкуренцию с западными компаниями во всех отраслях. Не так давно китайские авиапроизводители объявили о свих планах по созданию своего собственного самолёта, который смог бы составить конкуренцию Аэробусам и Боингам. А уж что касается автомобилей, то о планах производителей говорят много и давно по всему миру.

Новый китайский внедорожник получил название ShuangHuan SCEO. Общепринятое мнение о том, что всё, что произведено в Китае, дёшево, в данном случае можно оспорить, ведь производители просят за джип аж 30 000 долларов!

ShuangHuan SCEO с первого взгляда очень напоминает BMW X5, хотя, конечно, качество по сравнению с немецкой моделью оставляет желать лучшего. Внешний вид автомобиля всё же не полностью копирует немецкий BMW X5. При ближайшем рассмотрении заметно, что боковые линии автомобиля совсем не похожи на X5. Салон внедорожника представляет из себя некий гибрид, собранный из деталей, которые довольно сильно напоминают детали других автомобилей, таких, как, например, Ssang Yong и Mercedes ML.
Говоря о техническом оснащении данной модели, необходимо отметить, что для внедорожника мощность двигателя, мягко говоря, довольно слабая. 125 лошадиных сил и 2,3 литровый двигатель – это практически ничто для джипа весом около двух тонн. 
Чтобы развить на автомобиле максимальную скорость, которая, кстати, составляет 150 километров в час, потребуется несколько минут. 
Автолюбителям в базовой комплектации ShuangHuan SCEO предлагается пятиступенчатая механическая коробка передач. При желании можно заказать установку на автомобиль ABS системы и системы EBD (электронного распределения тормозных усилий). Возможна также кожаная отделка салона, установка люка, круиз и климат контроля, качественной магнитолы, но опять же за дополнительную плату.

