1. Как выбрать смарт часы?
 
На сайте https://mbuy24.com/shop/smart-watch/ есть огромный выбор смарт-часов. Чтобы выбрать подходящую модель, нужно знать их виды и тонкости характеристик. Они являются миниатюрными компьютеризированными устройствами для запястья и показывают не только время, но и много чего другого. Название «смарт» появилось из-за того, что часы имеют интеллектуальные функции. Их дизайн можно менять, исходя из места нахождения: на деловой встрече один, на романтическом свидании другой. Это интерактивный, стильный и функциональный аксессуар. 
Функции современных смарт часов значительно расширены. Они не только показывают время и количество шагов, а также информируют о сообщении на смартфоне, но и могут спасать жизни. Смарт часы помогут совершать контроль за детьми или пенсионерами, вызвать экстренную помощь, а если нужно и сигнал SOS подадут. Самые дорогие из них способны даже определить, сколько кислорода в вашей крови и снять электрокардиограмму, обнаружить фибрилляцию предсердий и анализировать органы дыхания. Раньше смарт часы и фитнесс браслеты существенно отличались. 
Фитнесс браслет собирал сведения про физическую активность. Эти сведения сохранялись, анализировались и просматривались в смартфоне. Экран фитнес-браслета был маленьким и лаконичным. Умные часы отличались тем, что давали обратную связь. Это по сути мини-смартфон, в котором можно было просматривать нужную информацию, не доставая из кармана телефон. На сегодняшний день смарт-часы и фитнесс-браслеты почти ничем не отличаются ни по функциям, ни технически. В фитнесс браслетах сделали большие экраны, они могут совершать управление музыкой и отображать уведомления. А умные часы, наоборот, приобрели фитнес функции. 
Чтобы выбрать смарт часы нужно понимать, какие функции вы бы хотели в них видеть, чтобы не переплачивать за то, чем пользоваться не будете. Например, за наличие сенсора сердечного ритма, GPS-трекера и других расширенных функций придется хорошо доплатить. Дополнительными функциями считаются наличие Bluetooth и Wi-Fi, камеры, встроенного микрофона, динамиков и голосового помощника. За счет NFS-функции можно расплатиться в любой торговой точке мира. Если смарт часы имеют слот для сим-карты, они могут заменить вам телефон. Можно выбрать модель, которая будет полностью автономна, не зависящая от смартфона. Размер диагонали дисплея смарт часов от 1 дюйма и выше, зарядки требуют фактически каждый день. Как видите, ассортимент широк, можно выбрать как мужскую или женскую, так и детскую модель или унисекс. 








2. Как выбрать vr очки

Очки виртуальной реальности—аксессуар, который делает симуляцию различных пространств, что называются аудиовизуальными трехмерными. Прибор представлен пластиковым или картонным корпусом, экраном, на котором есть перегородка, асферическими линзами, что делают фокусировку изображения. Как происходит достижение эффекта присутствия с помощью таких очков? Изображение подается адаптивно на каждый глаз, а также отслеживается датчиком-гироскопом и акселерометром, куда вы двигаете голову. Чтобы полностью погрузиться в виртуальную реальность, используйте магнитометр, магнитную кнопку, контроллер движения, пульт, наушники, микрофон. 
Такие очки нужны, чтобы просматривать 3Д фильмы и видео, а в играх будто самостоятельно присутствовать и брать участие. Они помогают путешествовать, не выходя из дома, обучаться, лечить фобии и психические недомогания, для интернет-продаж, в проектировании и строительстве, коммуникациях, можно провести совещание в 3Д конференц-зале или присутствовать виртуально на концерте или юбилее любого артиста. Все 3Д очки распределяются на 4 вида: автономные модели, для телефонов, ПК и ноутбуков, для игровых приставок. 
Подбирая vr-аксессуар для смартфона, вы должны понимать, что экран вам будет заменять телефон, который вы вставите в корпус очков, поэтому важно, чтобы у него был большой дисплей и качественное изображение. Такие модели имеют доступную цену, с ними можно путешествовать и это будет отличным развлечением для ребенка. Обращайте при выборе внимание на то, совместима ли ОС вашего телефона с такими очками, какой для них нужен обзор и диагональ дисплея. 
Более глубоко погрузить вас в виртуальный мир помогут очки для ПК или ноутбука. Подключение происходит несколькими кабелями. У них даже есть датчики, что отслеживают в каких позициях относительно пространства вы находитесь. С такими очками возможностей, конечно, больше, приложения для них в значительно большем количестве можно найти. Есть и недостатки: высокая стоимость и требуется мощный компьютер. При покупке обращайте внимание, какие опции есть и сколько датчиков встроено, какой угол обзора, идут ли в комплекте дополнительные аксессуары и с каким ПК совместимы. Очки для приставок похожи на компьютерные, но их нельзя подключить ни к чему другому, кроме приставки. Графика здесь более мощная, но стоимость такого аксессуара очень велика. Автономные очки имеют больше всего функций и самые дорогие. 







3. Как подобрать холодильник для дома

Холодильник с доставкой можно заказать в интернет-магазине. Чтобы выбрать подходящий, нужно знать, какими они бывают и какие лучше. Прежде всего, такая техника должна быть долговечной, функциональной, иметь доступную стоимость, а потом уже гармонично вписываться в интерьер и иметь привлекательный внешний вид. Изначально определитесь с габаритами холодильника. Измерьте высоту, ширину и глубину места, на котором планируете его установить и исходя из этого, выберите параметры. Холодильник может иметь от одной до 6 камер. самые распространенные двухкамерные модели. 
Морозильная камера у холодильника может быть снизу, сверху или сбоку, по размеру такая же, как и холодильная. Все зависит от количества человек, проживающих в доме, пищевых привычек и заготовок. Полезный объем тоже рассчитывается, исходя из количества человек. 2 человека потребляет не много продуктов, поэтому, им хватит холодильника на 180 литров. Если семья из 3 человек, лучше покупать модель на 250 литров. Ну а для совсем больших семей объем нужен не менее 350 литров. Далее приступаете к выбору типа заморозки и разморозки. 
Заморозка может быть термоэлектрическая, абсорбционная, компрессорная. Каждый из видов имеет разный уровень шума. Разморозка может быть ручная, автоматическая и капельная. Капельная система дешевле. Выбор климатического класса напрямую зависит от климата региона, в котором вы живете. Далее переходите к выбору класса энергопотребления. Самым экономичным считается класс А+++, далее буквами алфавита обозначаются более энергозатратные модели. В дом можно купить более функциональную и дорогостоящую модель, а вот для дачи или загородного дома подойдет модель подешевле, которая не имеет дополнительных функций. Суперзаморозка, наличие ледогенератора, длительного хранения продуктов, быстрого охлаждения и заморозки, антибактериальной защиты влетят вам в копеечку. 
Лучшим достижением современных технологий стал инвенторный компрессор. Он экономит электричество, работает долго и бесшумно. Если будут скачки напряжения, техника может испортиться, поэтому, не обойтись без стабилизатора. От количества компрессоров напрямую зависит стоимость холодильника. Дешевле конечно модель с одним, но если их два, ремонт выйдет дешевле и можно отключать одну камеру, чтобы помыть вторую. Способ управления может быть электромеханическим или электронным. Если хотите, чтобы холодильник работал практически бесшумно, значение уровня шума должно быть ниже 40 Дб. Обратите внимание на полочки, лучше выбирать стеклянные, эластичность уплотнителей на дверях. 







4. Какой холодильник лучше выбрать

На сайте https://mbuy24.com/shop/fridge/ представлен широкий ассортимент холодильников. Прежде всего, определитесь с функциями и возможностями, которые должен иметь ваш холодильник и чем их больше, тем дороже он будет стоить. Если не хотите, чтобы консультант магазина просто продал вам модель, которая дороже, сами все подробно изучите и далее отправляйтесь за покупкой. 
В первую очередь, определите габариты. Измерьте длину, ширину и глубину места, куда планируете установить технику. Чтобы в дальнейшем было удобно пользоваться холодильником, он должен иметь комфортные для вас полки, камеры и свет. Не забывайте о том, что техника в доме должна быть экономичной, иначе каждый месяц будете тратить на электричество приличную сумму. Поэтому, правильно выбирайте размеры и полезный объем. Например, для маленькой семьи из 2 человек явно не нужен холодильник на 350 литров, зачем переплачивать. Ну и самое главное, вы должны выбрать надежного производителя, который делает долговечную технику, для этого изучите рейтинги и отзывы. 
Возьмите рулетку и измерьте место, куда планируете делать установку, если на нем нет старого холодильника, а если есть, можно по габаритам подбирать точно такой. Учитывайте размер кухни, количество свободного места для беспрепятственного открывания двери, свой рост, есть ли рядом розетка и т.д. Не забывайте о полезном объеме. В холодильнике должна всегда быть циркуляция воздуха, а не все вплотную. Для небольшой семьи из двух человек хватит объема до 250 литров, а если вас много, от 5 жителей, тогда 350 литров. 
Для офисов, дач и небольших помещений выбирают обычно маленькие и практичные однокамерные холодильники. Наибольшей популярностью пользуются двухкамерные модели. Если нужна большая морозилка, выбирайте ту, которая внизу, верхние значительно меньше. 
Тщательно выбирайте тип заморозки/разморозки. Самой современной считается система No frost. Вам вовсе не надо будет размораживать холодильник, потому что ни снег, ни иней не образуются в нем, конденсат лишь 1-2 раза в год нужно сливать с контейнера. Количество компрессоров советуем выбирать не менее 2, такие холодильники значительно надежнее и долговечнее. Шум должен быть не более 40 Дб, тогда холодильник комфортный для дома. Самый экономичный холодильник, что потребляет мало электроэнергии—это А+++. Климатический класс зависит от климата, в котором вы находитесь. За дополнительные функции: ледогенератор, антибактериальное покрытие, суперзаморозка, индикатор открытой двери придется хорошенько доплачивать. 






5. Установка розеток. С чего начать?

Установка розетки—дело не сложное, но опасное, если вы напутаете, куда и что подключать. Это электроустановочные изделия, что продаются в широком ассортименте. Они бывают встроенными и накладными, могут иметь два или больше гнезда. Более современные и дорогие модели имеют подсветку, таймер выключения, для ванных комнат защита от влаги и много другого. Силовая электророзетка состоит из колодки, есть контакты и защитный кожух. В современных розетках контакт с тремя проводами. В наше время бытовые приборы сами оснащены заземлением, хотя большинство из них его все еще не имеет, ведь у них пластиковый корпус. 
Каждая розетка имеет расчетное напряжение и силу тока. Для современных приборов сила тока может быть не больше 16 А. Не советуем в разъем старой розетки подключать мощные бытовые приборы, они расплавят розетку. Немаловажно рассчитывать планировку розеток, когда электропроводка уже проведена, вам будет трудно что-то изменить, когда окажется, что в не запланированном ранее месте вам все же нужна розетка. Определите свои электроточки, это можно нарисовать. Далее нужно приступать к подборке кабеля, из которого будете делать проводку, подрозетников и немало важны распределительные коробки. 
Для установки любой розетки нужно придерживаться общих требований. Например, штепсельная модель имеет защитный контакт, чтобы присоединять заземляющий проводник. Розетка для кухни запитывается по-другому, там целая группа. Розетка под названием «силовая» должна быть на трубопроводе. Для жилого помещения они должны быть на высоте не более 1 м. Если розетка встраиваемая, для кабеля нужно отверстие и гофрированный шланг. А если стена бетонная или кирпичная, вам понадобится штроборез, который сделает для проводки отверстия. 
Рамки под розетки тоже представлены в широком ассортименте. Они нужны для фиксации врезных розеток. Если же две розетки устанавливаются сразу, рамка дает им дополнительную устойчивость. Рамки могут быть пластиковыми, стеклянными, металлическими, комбинированными или деревянными. Бюджетные модели—это пластиковые. Для того, чтобы добавить интерьеру солидности, роскоши, советуем устанавливать стеклянные рамки. Самые долговечные—стальные или латунные модели/, они не боятся механических повреждений. И рамка, и розетка должны подходить по размерам друг другу, иначе установить будет невозможно. Самые популярные квадратные. Белая или бежевая рамка подойдет под любую розетку или интерьер, а вот остальные нужно подбирать, чтобы они отлично гармонировали с интерьером. 







6. Самые нужные функции для утюга

Утюги—самая полезная техника современности, они незаменимы в быту. Конечно, некоторые возразят, что есть и другие приборы для того, чтобы разгладить или отпарить одежду, но самым популярным среди всех остается все-таки утюг, и он есть в каждом доме, в отличии от отпаривателя и т.д. Чтобы выбрать для дома подходящий аксессуар, нужно разобраться, какими они бывают. Утюги могут быть простого типа, парового или иметь парогенератор. Самые надежные простые, но их практически никто не покупает. Самые популярные утюги с парогенератором. Такой функцией оснащены почти все современные модели. Благодаря пару разглаживание вещей происходит гораздо быстрее, он не портит и не перегревает ткань. 

Современные утюги имеют подошву с отверстиями. Пар попадает на ткань именно через эти отверстия. Если гладите грубые ткани, нужно выбирать утюг с максимальным количеством отверстий, ведь через них будет поступать больше пара. Расположение этих отверстий тоже все пытаются придумать самое идеальное и удачное, но пока никто не запатентовал свою систему. Скорость подачи пара тоже важна. Чем мощнее нагревательный элемент, тем больше этот показатель. Для использования в быту достаточно 30 грамм. Главное не переборщить с паром, ведь ткань станет очень влажной и расходуется много воды. Тяжелые утюги с большими резервуарами для воды неудобны, их не используют в быту. 

Чтобы разгладить шторы, устранить крупные складки на верхней одежде, нужно иметь утюг, что подает пар с определенной силы давлением. Это значит, что выбрасывается сразу много пара. Резкий удар пара способен размягчать грубые волокна, а подошва фиксирует их в нужном положении. Скорость подачи пара советуем выбирать не менее 90г/мин, для промышленных парогенераторов 120 г/мин. Бытовые утюги не могут непрерывно подавать пар. На его образование им требуется как минимум 10 секунд. В промышленных моделях есть отдельный резервуар, где находится нагреватель и вода, поэтому они могут непрерывно подавать пар. 

В воде есть растворенные вещества. Вода нагревается, а значит эти вещества садятся на каналы и нагревательные элементы. Не все используют дистиллированную воду, поэтому, многие утюги имеют функцию очищения. Нажимая специальную кнопку, что подаст не нагретую воду в канал, вы вымоете грязь и накопившиеся отложения. Есть еще один вариант самоочистки. Она происходит за счет парового удара. Недостаток в том, что грязь может оказаться на ткани. Чтобы из утюга не вытекали капли воды, он должен иметь систему против образования капель. Для того, чтобы отпаривать одежду, не снимая с вешалки, утюг должен иметь функцию отпаривания в вертикальном положении. Дополнительно утюг может иметь сухую глажку, она нужна для деликатных тканей. Чтобы техника была пожаробезопасной, есть функция автоматического выключения. Также есть модели со съемным резервуаром воды и беспроводной подачей тока. 






7. Как выбрать блендер

Кухонный блендер должен быть в каждом доме. Он значительно облегчит вашу жизнь и можно будет разнообразить домашнее меню. Конечно, любую кухонную утварь нужно уметь правильно выбирать. В первую очередь, блендер должен иметь достаточную мощность, чтобы справляться с любыми поставленными задачами. Стационарные блендеры в основном имеют показатели от 500 до 900 Вт, но некоторые достигают и отметки 1200-1350 Вт. Мощный блендер имеет выше стоимость и достаточно шумный. 
Если вам нужно работать с замороженными фруктами и ягодами, орехами, льдом, чтобы готовить из них густой крем или смузи, нужна мощность от 750 до 900 Вт. Чтобы взбить тесто, нужен более мощный блендер от 1000 Вт. Тут выбираете модель исходя из того, что и как привыкли готовить. Не менее важно подбирать правильное количество ножей—1 или 2. Форма ножа может быть прямой или изогнутой. В качественных блендерах ножи большого размера, а материал для них—нержавеющая сталь. Объем кувшина важен, потому что от него зависит, сколько порций еды вы можете приготовить. Чтобы приготовить на семью суп-пюре, нужен кувшин на 1,5-2 л. 1-литровый кувшин подойдет лишь для коктейлей или детского питания. 
Учитывайте, что слишком маленький объем продуктов большинство блендеров не измельчат, а лишь размажут по кувшину. Он должен быть не меньше 250г/мл. Советуем приобретать кувшин с мерной шкалой и широким основанием, так будете легко перемешивать продукты и мыть сам кувшин. Стационарные блендеры имеют базу. Она нужна для устойчивости, а это очень важно если используете большие скорости и твердые продукты. Чтобы прибор был стабильным, выбирайте модели с резиновыми накладками или ножками. Если еще в базе есть специальный отсек, в котором можно спрятать шнур—это замечательно. Кувшин может быть из стекла, пластика, металла или композита. Бюджетный вариант—это пластик, но он недолговечен, расположен к царапинам и не выносит горячих продуктов. Стеклянные модели недолговечны, быстро бьются. Блендеры с металлической чашей дорогие и через металл не видно содержимого. Самыми надежными и популярными считаются композитные кувшины. Базу можно выбирать пластиковую или нержавеющую. Пластиковая считается бюджетным, но не долговечным вариантом. 
Обратите внимание, сколько скоростей имеет блендер. Так вы будете регулировать степень обработки—однородное пюре или мелкие кусочки. Блендер может иметь сенсорную панель управления или механическую. Также могут быть дополнительные аксессуары и функции. 







8. Где купить запчасти для миксера

Запчасти для миксера понадобятся в том случае, если ваш электро миксер или дрель-миксер сломались, а строительные или ремонтные работы еще только в разгаре. Даже если вы купили надежную технику проверенного производителя, она со временем выйдет из строя и нужно будет ее заменить. Чтобы не ошибиться в выборе, найдите проверенный интернет-магазин с доступными ценами. Дрель-миксер часто ломается и нужна замена переходных валов, венчиков, втулок подшипников. Вам может понадобиться и набор угольных щеток, корпусов мотора, шарикоподшипников, винтов, шпинделей, адаптеров, муфт и т.д. 
Советуем выбирать для миксера только оригинальные запчасти. Так вы сможете экономно приобрести нужный товар и не потеряете время. Запчасти для миксера в наше время имеют широкий ассортимент. Можно легко подобрать чашу, двигатель, редуктор чаши или корпусный элемент миксера, венчик, муфту, шестерню и т.д. Если это кухонный миксер, к нему тоже можно подобрать запчасти. Чтобы они не так часто выходили из строя и не создавали вам лишних хлопот, выбирайте только надежных производителей. Только так у вас будет много времени на семью, а не на выполнение бытовых обязанностей. Без миксера в наше время не может обойтись на кухне ни одна хозяйка, поэтому, если вы просто замените запчасть в технике, что сломалась, сможете и дальше готовить любимые для всей семьи блюда. 
Проверенная торговая точка даст вам оригинальную и качественную продукцию, которая будет служить надежно и долго. Очень удобно заказывать такие вещи с доставкой. Тогда вам не придется долго вспоминать былые годы и взбивать пюре, тесто и крем собственноручно. Миксер эту всю работу делает за пару минут, что значительно экономит усилия в приготовлении пищи. Если вы приобрели дорогой миксер от известного производителя — это не гарантия, что он со временем не может сломаться, просто это время намного отсрочится, по сравнению с дешевыми фирмами. Любая деталь миксера может изнашиваться, потеряться и ее нужно заменять. Если вы заметили, что техника уже не справляется с поставленными задачами, значит пора поменять какую-то деталь. Игнорирование небольшой поломки влечет за собой намного большие проблемы и дорогостоящие ремонты. Даже если сломалась всего одна деталь, прибор уже не будет полноценно работать. Если выбранная вами деталь еще и оригинальная, вы надолго забудете о ремонтах всего прибора. Детали выбирают в основном по названию модели, тогда они безоговорочно подходят. Иногда замена запчасти из какой-нибудь бытовой техники стоит дороже, чем она полностью, но это не про миксеры. Здесь наоборот, лучше заменить запчасть, чем покупать новый дорогостоящий. 







9. Почему стоит выбрать обувь Converse

Обувь Converse является примером спортивного стиля для повседневных образов. Комфорт в этой обуви—превыше всего, поэтому, вы без проблем сможете наматывать в них километры не чувствуя усталости в ногах. Самыми популярными в этой линейке считаются кеды. Они станут для вас прекрасным дополнением спортивного стиля. Существуют даже бюджетные модели, поэтому, можно выбрать обувь на любой вкус и кошелек, даже студенческий. 

Кеды—это спортивная и в то же время уличная повседневная обувь. Они будут добавлять в образ особенную изюминку. Это сверху тканевые, с гибкой и тонкой резиновой подошвой модели. Они надежно крепятся на ноге шнуровкой, поэтому, в них очень удобно. Кеды фиксируют и защищают верхнюю часть ноги, щиколотка закрыта. Именно из-за удобства и комфорта такая обувь может быть использована для занятий спортом и для уличных прогулок. Если вам нравится подчеркивать свою индивидуальность и выделяться среди сверстников необычным стилем, кеды вам в этом помогут. 

Кеды не добавляют ноге дополнительную нагрузку, в них легко, они практически не ощущаются. Наличие хорошего вкуса подчеркивается моделями, что имеют разные расцветки и декоративные элементы. Какой бы размер ноги у вас не был, кеды—очень компактная обувь, что без проблем поместится в любой женской сумочке. Для прогулки по городу или парку—это идеальный вариант, который можно вытянуть с сумочки и вовремя переобуться. Универсальность этой обуви доказана годами. Она прекрасно сочетается, как со спортивным, так и с обычным уличным стилем. В такой обуви ни в поход не страшно, ни на романтическую прогулку. Кеды—это не только удобство, но и красивый внешний вид ваших ножек. Даже дерзкий хиппи или сдержанный кэжуал можно дополнить кедами. Главное, чтобы вся одежда, которую вы одели и кеды были в одном тандеме. 

Кеды имеют рельефную подошву. Именно поэтому они не скользят, а имеют прекрасную сцепку почти с любым покрытием на дороге. Кеды легко выручат, если кроссовки вы приобрести еще не успели, а спортом захотелось заняться именно сегодня. Ничем не хуже такая обувь ведет себя во время прогулок по магазинам или походам на работу. Белые конверсы спасут вас в любой момент, когда вы думаете, что вам нечего обуть, они подходят практически под любую одежду, потому что это классика. Это максимально минималистично, со вкусом, комфортно, подходит к любому возрасту и стилю, а также поможет вашему самовыражению. 















10. [bookmark: _GoBack]Чем выделяются кроссовки Fila

Кроссовки Fila—это образец качественной и надежной обуви. Толстая подошва и объемная форма делают такие кроссовки очень стильными. Не смотря на внешнюю массивность, в кроссовках этого производителя очень комфортно, ведь они легкие и вы практически не будете ощущать их на ноге. Если вы постоянно занимаетесь спортом, то кроссовки Fila идеально вам подходят. Они минимизируют нагрузку на стопу, когда вы ходите или бегаете. Использование высококачественных материалов делает эту фирму действительно популярной среди потребителей. Верхнее покрытие делают в основном из кожи, которая имеет водоотталкивающую пропитку. Женщины всего мира используют такую обувь в разных оттенках, что подходят для повседневной жизни. 
Такой производитель появился в начале 20-х и начиналось все с ткацкой мануфактуры, а только потом переросло в производство обуви. Сначала производство было только кроссовок для спортсменов, а потом стали делать повседневную спортивную обувь, но абсолютно всегда она была удобной и качественной. Современные модели уже намного лучше и практичнее старых. Эти кроссовки отличаются особым вкусом и стилем. Если хотите выделяться среди остальных, и чтобы о вас говорили, что вы модно одеваетесь, выбирайте именно эту обувь. Многие знают этот бренд, ведь кроссовки отличаются лишь положительными характеристиками. 
Все материалы, из которых изготавливается обувь качественные, надежные, экологичные, гипоаллергенные и безопасные. Верхний слой очень легкий, но ухудшением прочности это не выделяется. Прокладка сделана из дышащей воздухопроницаемой ткани. Модели выделяются хорошей амортизацией, легкостью, шириной и гибкостью подошвы, безопасностью для занятий спортом, плотной фиксацией с помощью шнуровки и доступной стоимостью. 
Кроссовки Fila можно заслужено назвать универсальными, так как они подойдут и к романтическому образу, где присутствует платье, и к уличному стилю, и к спортивному наряду. Компания часто переживала взлеты и падения, поэтому, не так популярна, как Адидас, но ее знают и любят во всем мире, потому что такая обувь удачно сочетает удобство, практичность и комфорт. Если выбираете модель с массивной подошвой, не бойтесь, что обувь будет тяжелая. Наоборот, прочный и эластичный вспененный полиуретан делает кроссовки практически неощутимыми на ноге из-за небольшого веса. Обувь имеет протектор, что способствует сцеплению с любой поверхностью. Поэтому, кроссовки абсолютно безопасны как для прогулок, так и для тренировок. Обувь имеет текстильную внутреннюю подкладку, поэтому очень мягкая и с хорошей вентиляцией. Перфорированная экокожа позволит ножке дышать даже жарким летом. 



