Топ самых запоминающихся игр 2022 года 
Впереди нас ждёт 2023 год и новые релизы компьютерных игр, но для начала хочется подвести итоги 2022 года, который также порадовал всех интересными и качественными релизами. Кратко ознакомим вас с наиболее запомнившимися и популярными проектами, получившими высокие оценки экспертов и пользователей, за счёт чего обрели популярность. 
Elden Ring
Устройства: PC, PS5, PS4, Xbox Series X/S, Xbox One
Elden Ring вошла в топ-10 игр 2022 года и оценена в 94 балла от Nextgen-версии для Xbox Series X и PS5 и 96 баллов из 100 для версии PC. 
В этой игре придется исследовать много опасных, но красивых локаций, находить способы собрать магическое кольцо и стать повелителем Междуземья. 
Для новичков она может показаться слишком сложной, суровой и хардкорной, потому что в этом проекте любое поражение наносится едва ли не одним ударом противника, из-за чего ты всегда вовлечен в игру и ждёшь подвоха извне. Но при этом японская экшн-RPG с открытым миром точно зайдет тем, кто любит сложные сражения с боссами, старается играть безошибочно, умеет искать и выполнять задание по картам.
God of War: Ragnarok
Устройства: PS5, PS4
God of War: Ragnarok - один из основных претендентов на «Игру года», так как этот проект уже стал невероятно популярным, а также во многом превзошёл оригинал 2018 года. 
У этой игры интересная сюжетная линия, грамотно прописанные персонажи, а также захватывающий и увлекательный игровой процесс. Для тех, кто ещё не сыграл в God of War, напомним: игра повествует о греческом боге Кратосе, который оказался в мире богов, и в этой обновлённой версии он обучает своего сына Атрея всем азам, которыми наделен сам. 
Герои посетят девять миров, будут сражаться с антагонистами, такими как Тор, учиться владеть различным оружием, повышать свои навыки. Интересная, технологичная, яркая игра.
Horizon Forbidden West
Устройства: PS5, PS4
Очередная игра от студии Sony, вышедшая зимой этого года, и набравшая 88 баллов на Metacritic PS5-версии.  Игра является сиквелом Horizon, который состоялся еще в 2017 году. 
В этой истории рассказ ведется о девушке Элой, которая живёт уже в пост апокалиптическом мире, продолжая сражаться с опасными животными – машинами, выясняя причину разрушения мира. В этой части игры Элой отправляется на Западное побережье США, которое ранее было недоступно.
Нововведения игры: доступ к подводному миру, улучшенная техническая составляющая, возможность игры в других режимах, которые увеличивают кадровую частоту, сохраняя общее качество графики.
Persona 5 Royal
Устройства: PS5, PS4, PS3, Xbox Series X/S, Xbox One, PC, NS
Persona 5 Royal, перевыпущенная в октябре этого года, по праву занимает своё место в рейтинге, так как версия игры для компьютеров на Metacritic заняла первое место по количеству баллов среди всех игр для ПК, а именно 97 баллов из 100. 
Оригинал игры был выпущен ещё в 2016 году, я затем вышло обновление в 2019-2020 годах, и в 2022 релиз для ПК, PS5, а также Xbox серия X/S.
Игра повествует о группе персонажей-школьников, которые с помощью своих возможностей проникают в подсознание злодеев с целью заставить их сознаться в преступлениях и ошибках. Именно в этом переиздании игры будут новые персонажи и локации, расширенная история, интересный сюжет.
Xenoblade Chronicles 3
Устройства: NS
Занимательная ролевая игра вышла для платформы Nintendo Switch летом этого года. События игры разворачиваются в мире Айониос, где сталкиваются друг с другом две постоянно враждующие нации. Главные герои игры (солдаты и от каждой из стран) отправляются на поиски правды о начале конфликта между ними. 
Занимательна игра тем, что в ней есть страны, где делается упор на механику и технологии, а также страны с доступом к магии. Разворачиваются интересные схватки, занимательные квесты, смена классов. 
Достойная игра, которая не надоедает длительное время.
Call of Duty: Modern Warfare II
Устройства: PC, PS5, PS4, Xbox Series X/S, Xbox One
Call of Duty 4 - это блокбастер, который всегда развлечет интересным стремительным сюжетом, скрасит вечер, подарит новые эмоции. Конечно, все привыкли к постоянным выходам очередной части серии, но каждая из них всё равно старается обеспечивать максимальное разнообразие, внедряя новые геймплейные механики и прочие фишки.
 Геймплейно игра не стала хуже других частей этой серии, и в этот раз героев также разбрасывает в разные локации, где приходится брать транспорт на абордаж, убирать противников, отстреливаться от пехотинцев. Игра не сдувается, каждая новая часть лучше предыдущей.
Gran Turismo 7
Устройства: PS5, PS4
Gran Turismo 4 весьма популярная игра для любителей этого жанра, и даже гонки - это не главный момент, ведь большую роль играют сами автомобили, которые здесь доведены практически до совершенства.  
[bookmark: _GoBack]Рейсинг сохранил многие классические черты предшественников, а также такие фишки, как изменение времени суток, погоды, режимов, тюнинга и чемпионатов. Разработчики игры дали понять, насколько они любят своё дело, поэтому сразу «заваливают» пользователя контентом, позволяя вдоволь насладиться свободным временем за этим масштабным проектом.

The Last of Us Part I
Устройства: PS5
The Last of Us Part I - ремейк оригинального проекта, выпущенного в 2013 году для PS3. Игра была полностью переработана: улучшили анимацию, объекты мира, оружие, саунд-дизайн и т.д. 
Можно совершенно точно сказать, что картинка стала выглядеть на порядок лучше, и уже с первых кадров игры пользователь заметит, как дизайнеры и художники перерисовали окружение, сделали его более детализированным и точным, изменили абсолютно каждую модель. The Last of Us Part I будет интересна тем, кто уже знаком с игрой, и тем, кто будет впервые в нее играть.
Little Nightmares II
Устройства: ПК, PS4, PS5, X One, XSX/S, Nintendo Switch
Новые «маленькие кошмары» - это своего рода приквел оригинальной игры, но в этот раз однопользовательская игра ведётся от лица маленького мальчика, который пытается вырваться из страшного места, полного чудовищных взрослых. Кроме того, в игре появится спутница, которая составит компанию главному герою. Она являлась одним из главных персонажей оригинальный игры, что также добавляет интереса.
Игра выполнена в жанре хоррор, но иногда страх отступает на второе место, когда необходимо бороться с врагами, решать сложные головоломки, да и в целом просто проникаться атмосферой красивого визуального дизайна, качественного звукового оформления и увлекательного сюжета. 

