Как заработать 500 долларов? Нет, даже 41 000 долларов на криптовалюте?
И это может сделать только профессиональный трейдер, или обычный простой человек, без опыта и навыков? 
Для начала давайте посмотрим, сколько можно заработать на криптовалюте и как это сделать. Даже если вы ничего не понимаете, и у вас нулевой опыт. Если вы купили 1 биткоин в семнадцатом году, вы могли бы продать его сейчас за 42 000 долларов. Чистая прибыль составит 41 000 долларов, простая математика. И я не говорю, что в двадцать первом году он стоил 67 000 долларов.
Какими же навыками нужно обладать, чтобы получить такой результат? 
Все очень просто. Купить, продать и обналичить деньги. Но чтобы сделать это эффективно и не слить деньги, необходимо придерживаться ряда принципов. Мы будем делать все на крупнейшей бирже в мире - Vinapse, и вся наша работа будет состоять всего из трех шагов.
 Уроки о том, как зарегистрироваться, пополнить счет и вывести деньги с Vinapse, я оставил ниже, в описании под этим видео и здесь, в советах.
Как же понять, что покупать, что продавать и самое главное, когда это именно делать? 
Для этого нам нужен сервис "CoinMarketCap", запомните его, он будет мелькать во всех ваших дальнейших действиях. Здесь представлен список всех валют, и их цены на данный момент, и вся история их изменений.Зачем вам нужна эта информация в данный момент? Вот ответ - она поможет вам определить, какая криптовалюта подходит для торговли. Те криптовалюты, те монеты, которые сейчас находятся в первой десятке, скорее всего, не прогорят. Это не те, знаете ли, пузыри, которые могут лопнуть и исчезнуть в любой момент. И эта же информация отвечает на вопрос "как не потерять все мои деньги?" в случае резкого изменения курса.
 Существуют различные стратегии заработка на криптовалютах, которые не требуют от вас ни внимания, ни каких-то супернавыков. Некоторые из них я оставляю ниже в описании. Например, первая - это передача криптовалюты в управление, то есть вы даете кому-то деньги под тридцать процентов, как я описал, а сами вкладываете десять тысяч долларов и через год у вас уже 30 000 долларов. Второй вариант -  это установить автоматическое копирование сделок, за уже успешным, крутым трейдером и получать только прибыль, крутой инструмент.  И третий вариант - учиться самостоятельно.  
Все ниже, в описании.
А теперь давайте рассмотрим самую простую и надежную схему заработка на криптовалюте, которую вы можете применить сами, прямо сейчас.
Мы заходим на CoinMarketCap и смотрим на первые десять монет, с которыми и будем работать. Сразу скажу, что мы исключаем и не торгуем монетами USDT и USDC. Это Stablecoins - это означает, что эти монеты, по сути, являются долларами в криптовалютном мире. Видите, они стоят доллар. Поэтому на них трудно что-то заработать. Итак, мы открываем первые десять монет. И в принципе, я могу сказать, что зарабатываю и торгую, только на bitcoin Ethereum. Мы открываем эти десять монет, и ваша задача, для общего понимания, прочитать о каждой из них. Что это за монета, что она собой представляет, в чем ее сила, и так далее, и так далее. Это то, что мы делаем с каждой монетой, просто формируя единовременное понимание. 
Далее, ваша задача - посмотреть ее цену на данный момент, (здесь написано, что она постоянно скачет) и ее стоимость за разные периоды. Очень просто и удобно, для простых смертных. Вот это нас период за один день. Мы смотрим за семь дней, какая была цена (и просто наводя вот так). Мы видим, что, например, 25.03 цена была 44 000, а 18.03 - 40 000 долларов. Соответственно, если бы мы купили здесь, то продали бы здесь и заработали бы 4 000 долларов. Также очень важно смотреть, например, за год или за весь период. Так вы хотя бы понимаете, какие скачки совершает эта валюта, то есть вы могли бы купить bitcoin  здесь за последний год за 29 000 долларов, а продать за $67 000. 
И тут у нас есть золотое правило: покупай дешево, продавай дорого. Всегда, в любой ситуации, что бы ни случилось. Если вы купили bitcoin  за сорок тысяч долларов, то не стоит паниковать и резко продавать его, когда он стал стоить двадцать тысяч долларов, просто подождите. Важно точно понимать, что монета по-прежнему у вас, меняется только ее стоимость, то есть вы еще ничего не потеряли. Вы теряете только тогда, когда продаете по невыгодному курсу. А теперь подумайте, что чувствовали те люди, те паникеры, которые купили биткоин по сорок, продали по двадцать, а потом увидели, что он подскочил до шестидесяти семи тысяч долларов.
Окей, теперь картина складывается, и как же нам покупать, продавать и зарабатывать на всем этом?
Для начала я покажу вам все эти процессы механически, а потом покажу, как на них можно заработать 500 долларов. Мы заходим на binance, торговля, классическая торговля, и тут вроде бы страшный график, вообще на него не смотрим, забудьте. Наша задача - обратить внимание (вот здесь в правом поле) на выбор монет, которыми мы будем торговать, и следить за ними. На данный момент у меня добавлены биткоин и Ethereum. 
Как это делается? 
Например, если я хочу отслеживать и понимать, что происходит с другими монетами, допустим, XRP. Мы заходим и просто пишем: "XRP/USDT", приравниваем все к доллару, ну, вот он. Теперь мы выбираем его и ставим галочку напротив того, за которым мы следим. То есть, мы добавляем в избранное все те монеты, которыми мы хотим торговать. Здесь все очень просто, вы можете увидеть его цену на данный момент. Первый шаг - добавить в избранное то, что вы будете покупать и продавать. Далее, если вы хотите, например, что-то купить, любую монету, мы обязательно покупаем, здесь у нас на данный момент есть вкладки "лимит", "маркет", "стоп-лимит", нам понадобятся только две: "лимит" и "маркет".Давайте начнем с покупки на маркете прямо сейчас. Маркет- это приобретения по текущей рыночной стоимости.
Как его купить и как продать?
Мы нажимаем "эфир", чтобы все обновилось, а потом открываем вкладку "маркет", и сразу покупаем по рыночной цене. Нам нужно купить, допустим, эфир за 50 долларов, давайте попробуем. Здесь у нас сразу включается вкладка "количество", мы выбираем "итого", "это в цене", и ставим, допустим, 500долларов. Вот так мы его купили, прямо сейчас, за пятьдесят долларов. Нажимаем "купить" и моментально создалось.
 Где мы можем это проверить? А что мы вообще сделали?
Ищем "историю ордеров", ордер - это фактическая транзакция, назовем ее так. Мы увидели, что купили эфир сейчас, по цене 49  и 70 долларов, это взятая комиссия, по этой цене.
Как теперь продать его на рынке, если вы хотите сделать это прямо сейчас?
То же самое, вы нажимаете "количество", "сумма", "продать", и мы продали эфир на 50 долларов в данный момент. В этой же вкладке - "история ордеров".  Но это не самое интересное, самое интересное то, что вы можете автоматизировать это, чтобы вам не нужно было сидеть и смотреть на эти цифры.
Что можно сделать?
Например, давайте рассмотрим, как работать с эфиром. Он самый простой в использовании. На данный момент я вижу, что эфир стоит 3 136 долларов, я смотрю на CoinMarketCap. Открываю вкладку "за месяц" и вижу, что там он стоит 2 500 - 2 600 долларов, так что в основном он скачет. Вы можете купить его сейчас, но я бы купил его где-то между 2 850 и 2 950 долларов.
Что мы делаем?
Нажав на вкладку "лимит", мы даем бирже задание, что когда эфир будет стоить две девятьсот пятьдесят, мы купим его по одной тысяче долларов. Вот что мы пишем, это "купить", цена 2 850 по 1 000 долларов, и мы нажимаем "купить".
Что мы сделали сейчас? Что произошло?
Теперь, открывая ордера, мы задаем бирже купить здесь эфир на 1000долларов , когда цена составит 2850, тогда она автоматически купит его без вас. Как только она купит это, все отлично, вы купили дешевле. Далее мы с вами выставляем ордер. Например, когда у него будет цена 3 300, вы ставите там свои зазоры, когда этот порог  будет достигнут, вы можете продать свой эфир за тысячу долларов. За тысячу долларов купили, за тысячу долларов продали. Мы ставим "ордер", у нас есть лимит, мы ставим "продать", и таким же образом этот ордер выписывается. Теперь  наша задача - просто следить за всем этим. Как только эфир был куплен, грубо говоря, по цене 2 850 долларов, он у нас лежит. Как только цена составит 3 300 долларов, он будет продан, и это та разница, которую мы заработали.
Очень важная информация! Все ваши сделки, которые вы совершили: где-то что-то купили, где-то что-то продали, обязательно фиксируйте в "CoinMarketCap".
Посмотрите, как это сделать. На CoinMarketCap переходим в раздел "портфель" и создаем здесь новое портфолио.  Например, давайте сейчас добавим новую валюту. Если, например, мы выберем здесь ADA (еще одна из валют, Cardano называется, сокращение -  ADA), допустим, мы купили ее по цене один ноль один. Мы купили сто штук и добавили ее в портфолио. Как это отображается? Мы находим наш ADA и видим, что в данный момент цена такая-то и такая-то, а с того момента, как мы купили, вот такой-то прирост. Если мы теперь хотим добавить еще одну сделку: нажимаем "плюс", мы продали, скажем, пятьдесят монет по цене 1 доллар 12 копеек (там с копейками), "добавить сделку", и теперь мы видим, что заработали 11 долларов. Теперь самое интересное, смотрим все сделки, так мы видим всю историю. Нажимаем на "многоточие", "транзакция", и здесь у нас вся история транзакций, которые мы совершили по этой криптовалюте. То есть, теперь смотрите: вы сделали ордера, купили дешевле, продали дороже, как только вы что-то купили, заходите в ордер сюда, и копируете, вот цена - 3 167долларов, вот количество. Вот и все, копируйте и вставляйте, и таким образом у вас будет вся статистика ваших покупок и продаж.
Итак, где же те большие суммы заработка, о которых я говорил в начале?
Например, смотрите, 16 марта вы купили эфир, один, за 2 650 долларов, а 22 марта продали его за 3 030 долларов. То есть за шесть дней вы заработали 380 долларов, а если бы вы купили два эфира, то заработали бы 760 за тот же период. Это немного отличается от заявленной суммы в 500 долларов, но, думаю, вы бы не сильно расстроились.

