Досягнення у навчанні косметології в 2020 році
Протягом десятиліть творчі особистості робили кар'єру в косметології, насолоджуючись можливістю використовувати свою пристрасть до краси в повсякденній роботі.
Це може бути гарним вибором, якщо ви мотивовані і прагнете використовувати свій особистий драйв, щоб допомогти іншим відчути себе найкращими - і водночас адаптуватися до численних змін на протязі вашої кар'єри. Індустрія краси швидко розвивається, з'являються нові стилі та процедури, які виникають внаслідок змін у суспільних уподобаннях.
Однак не потрібно турбуватися про те, де ви навчитеся всього цього: Школи косметології постійно вдосконалюють свої програми, щоб врахувати останні досягнення в галузі технологій, науки і загальних тенденцій в індустрії краси. Навчальна програма з косметології підготує вас якнайкраще до роботи з будь-якою новою або популярною естетикою. Ось як виглядає освіта в галузі сьогодні.
Перукар
Стати перукарем - поширений кар'єрний шлях через творчий підхід, високу заробітну плату та цікавий характер роботи. Це кар'єра, яка чудово підходить для комунікабельних людей, оскільки перукарі спілкуються з багатьма клієнтами протягом дня.
Часто клієнти приходять до нас, щоб зробити зачіску, яку вони бачили у людей, які їм подобаються і яких вони наслідують. За останні кілька років такі тенденції, як нарощування і балаяж, стали помітними в індустрії краси, що зробило навчання цим технікам як ніколи актуальним у школах косметології. До того, як нарощування та балаяж стали популярними, популярним було мелірування. Ще до цього в моді була хімічна завивка.
Протягом багатьох років школи краси зосереджували свою увагу на популярні стилі, щоб відповідати бажанню клієнтів,  одночасно готуючи вас до того, щоб ви могли рухати індустрію вперед завдяки власній естетиці. Як тільки ви почнете професійно працювати, ви зможете залишити навчання і відразу ж почати робити те, що хочуть клієнти.
Візажист
Візаж - це ще один сегмент косметології, який дозволяє художнику проявити творчість і талант через свою роботу. Десятиліття тому школи візажу могли включати в себе навчання тому, як ідеально підвести очі простою чорною підводкою або як зберігати губи блискучими протягом дня, що було головними трендами на той час. Зараз на перший план вийшли такі тренди, як тональний крем з аерографічним малюнком і кольорові розрізи під очима.
Завдяки соціальним мережам та навчальним відео тренди з'являються швидше, ніж будь-коли раніше. Клієнти будуть просити багато з цих стилів нанесення макіяжу, що може дати вам, як майстру, цікавий і захоплюючий досвід протягом всієї вашої кар'єри. Завдяки належному навчанню в школі краси ви зможете адаптувати свої знання до сучасних запитів.
Майстер мамнікюру
Якщо ви шукаєте професію, яка дозволить вам творчо самовиражатися, робота майстром манікюру може стати для вас ідеальним варіантом. Індустрія  манікюру - ще одна спеціальність, яка значною мірою формується під впливом тенденцій у соціальних мережах. Завдяки тому, що майстри діляться фотографіями в Інтернеті, вони можуть поширювати своє мистецтво в мережі, зацікавлюючи клієнтів і змушуючи їх бажати більшого.
Як і в будь-якій іншій галузі, техніки та процедури постійно розвиваються з плином часу. Якщо раніше школи манікюру зосереджувалися на вдосконаленні французького манікюру, то нинішні тенденції демонструють величезну популярність підпилювання нігтів різної форми та створення складного нейл-арту. Пройшовши навчання, ви будете впевнені у своїй здатності задовольнити будь-який запит клієнта - як зараз, так і в майбутньому.
Косметолог
Якщо ви любите догляд за шкірою і прагнете допомагати людям відчувати себе чудово з власній шкірою, професія косметолога може стати для вас правильним вибором. Як фахівці з догляду за шкірою, косметологи краще за інших знають, як часто у світі догляду за шкірою з'являються нові технології та інгредієнти. Турбота про шкіру - це тренд, який зараз більш помітний, ніж будь-коли раніше, і охоплює країни та покоління. З огляду на нескінченну кількість нових і вдосконалених продуктів, процедур і технік, косметологи мають багато чому навчитися під час навчання.
Цілком доречно, що кар'єра у сфері догляду за шкірою знаходиться на підйомі, оскільки ця галузь постійно прогресує. У 1950-х роках про красу знали лише частину того, що ми знаємо сьогодні. Це час, коли жінки використовували домашні продукти, такі як вазелін, як основні засоби для догляду за шкірою. У 1960-х роках ще навіть не з'явився сонцезахисний фільтр SPF, який сьогодні займає величезну частку в догляді за шкірою. У наш час акцент робиться на важливості не лише SPF, але й більш просунутих методів лікування, таких як хімічний пілінг і мікродермабразія.
Будьте певні, що ви зможете вийти з програми готовою до кар'єрного зростання. Косметологічні школи тісно співпрацюють з брендами та іншими професіоналами галузі, змінюючи свої навчальні програми відповідно до останніх розробок. Вони допоможуть вам вивчити всю інформацію про догляд за шкірою, необхідну для успішної роботи в естетичній професії.
Перукар
Стати перукарем - це чудовий варіант кар'єри для тих, хто хоче виразити себе художньо, маючи при цьому можливість працювати на себе або в перукарні.
Ставши перукарем, ви також отримаєте високу зарплатню, оскільки перукарі мають потенціал заробляти більше грошей, чим більше клієнтів вони обслуговують. Приймаючи більше клієнтів, перукарі також мають можливість вдосконалювати своє ремесло і давати волю фантазії, експериментуючи з новими зачісками.
Сучасні тенденції в перукарській індустрії демонструють велику кількість креативних технік, з деякими ексцентричними методами стрижки волосся, включаючи використання вогню і мечів. Більш нормалізовані тенденції включають вдосконалення вицвітання та підтримання чистоти бороди. Однак так було не завжди. Багато років тому перукарські школи були зосереджені на висвітленому та вибіленому волоссі, а також на довших пасмах.
Зі зміною суспільних уподобань відбуваються зміни і в косметологічній освіті. Хоча деякі б'юті-тренди залишаються актуальними довше, ніж інші, ви можете навчитися всьому необхідному для досягнення успіху, знайшовши косметологічну школу близьку вам.
