Достижения в обучении косметологии в 2020 году
На протяжении десятилетий творческие личности делали карьеру в косметологии, наслаждаясь возможностью использовать свою страсть к красоте в повседневной работе.
Это может быть хорошим выбором, если вы мотивированы и стремитесь использовать свой личный драйв, чтобы помочь другим почувствовать себя лучшими - и в то же время адаптироваться к многочисленным изменениям на протяжении вашей карьеры. Индустрия красоты быстро развивается, появляются новые стили и процедуры, которые возникают вследствие изменений в общественных предпочтениях.
Однако не нужно беспокоиться о том, где вы научитесь всему этому: Школы косметологии постоянно совершенствуют свои программы, чтобы учесть последние достижения в области технологий, науки и общих тенденций в индустрии красоты. Учебная программа по косметологии подготовит вас наилучшим образом к работе с любой новой или популярной эстетикой. Вот как выглядит образование в отрасли сегодня.
Парикмахер
Стать парикмахером - распространенный карьерный путь из-за творческого подхода, высокой заработной платы и интересного характера работы. Это карьера, которая отлично подходит для коммуникабельных людей, поскольку парикмахеры общаются со многими клиентами в течение дня.
Часто клиенты приходят к нам, чтобы сделать прическу, которую они видели у людей, которые им нравятся и которым они подражают. За последние несколько лет такие тенденции, как наращивание и балаяж, стали заметными в индустрии красоты, что сделало обучение этим техникам как никогда актуальным в школах косметологии. До того, как наращивание и балаяж стали популярными, популярным было мелирование. Еще до этого в моде была химическая завивка.
На протяжении многих лет школы красоты сосредотачивали свое внимание на популярные стили, чтобы соответствовать желанию клиентов, одновременно готовя вас к тому, чтобы вы могли двигать индустрию вперед благодаря собственной эстетике. Как только вы начнете профессионально работать, вы сможете оставить обучение и сразу же начать делать то, что хотят клиенты.
Визажист
Визаж - это еще один сегмент косметологии, который позволяет художнику проявить творчество и талант через свою работу. Десятилетия назад школы визажа могли включать в себя обучение тому, как идеально подвести глаза простой черной подводкой или как сохранять губы блестящими в течение дня, что было главными трендами на то время. Сейчас на первый план вышли такие тренды, как тональный крем с аэрографическим рисунком и цветные разрезы под глазами.
Благодаря социальным сетям и обучающим видео тренды появляются быстрее, чем когда-либо прежде. Клиенты будут просить многие из этих стилей нанесения макияжа, что может дать вам, как мастеру, интересный и захватывающий опыт на протяжении всей вашей карьеры. Благодаря надлежащему обучению в школе красоты вы сможете адаптировать свои знания к современным запросам.
Мастер мамникюра
Если вы ищете профессию, которая позволит вам творчески самовыражаться, работа мастером маникюра может стать для вас идеальным вариантом. Индустрия маникюра - еще одна специальность, которая в значительной степени формируется под влиянием тенденций в социальных сетях. Благодаря тому, что мастера делятся фотографиями в Интернете, они могут распространять свое искусство в сети, заинтересовывая клиентов и заставляя их желать большего.
Как и в любой другой отрасли, техники и процедуры постоянно развиваются с течением времени. Если раньше школы маникюра сосредотачивались на совершенствовании французского маникюра, то нынешние тенденции демонстрируют огромную популярность подпиливания ногтей различной формы и создания сложного нейл-арта. Пройдя обучение, вы будете уверены в своей способности удовлетворить любой запрос клиента - как сейчас, так и в будущем.
Косметолог
Если вы любите уход за кожей и стремитесь помогать людям чувствовать себя прекрасно с собственной кожей, профессия косметолога может стать для вас правильным выбором. Как специалисты по уходу за кожей, косметологи лучше других знают, как часто в мире ухода за кожей появляются новые технологии и ингредиенты. Забота о коже - это тренд, который сейчас более заметен, чем когда-либо прежде, и охватывает страны и поколения. Учитывая бесконечное количество новых и усовершенствованных продуктов, процедур и техник, косметологи должны многому научиться во время обучения.
Вполне уместно, что карьера в сфере ухода за кожей находится на подъеме, поскольку эта отрасль постоянно прогрессирует. В 1950-х годах о красоте знали лишь часть того, что мы знаем сегодня. Это время, когда женщины использовали домашние продукты, такие как вазелин, в качестве основных средств для ухода за кожей. В 1960-х годах еще даже не появился солнцезащитный фильтр SPF, который сегодня занимает огромную долю в уходе за кожей. В наше время акцент делается на важности не только SPF, но и более продвинутых методов лечения, таких как химический пилинг и микродермабразия.
Будьте уверены, что вы сможете выйти из программы готовой к карьерному росту. Косметологические школы тесно сотрудничают с брендами и другими профессионалами отрасли, изменяя свои учебные программы в соответствии с последними разработками. Они помогут вам изучить всю информацию об уходе за кожей, необходимую для успешной работы в эстетической профессии.
Парикмахер
Стать парикмахером - это отличный вариант карьеры для тех, кто хочет выразить себя художественно, имея при этом возможность работать на себя или в парикмахерской.
Став парикмахером, вы также получите высокую зарплату, поскольку парикмахеры имеют потенциал зарабатывать больше денег, чем больше клиентов они обслуживают. Принимая больше клиентов, парикмахеры также имеют возможность совершенствовать свое ремесло и давать волю фантазии, экспериментируя с новыми прическами.
Современные тенденции в парикмахерской индустрии демонстрируют большое количество креативных техник, с некоторыми эксцентричными методами стрижки волос, включая использование огня и мечей. Более нормализованные тенденции включают совершенствование выцветания и поддержание чистоты бороды. Однако так было не всегда. Много лет назад парикмахерские школы были сосредоточены на осветленных и отбеленных волосах, а также на более длинных прядях.
С изменением общественных предпочтений происходят изменения и в косметологическом образовании. Хотя некоторые бьюти-тренды остаются актуальными дольше, чем другие, вы можете научиться всему необходимому для достижения успеха, найдя косметологическую школу близкую вам.
