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[bookmark: _GoBack]Психоло́гия— гуманитарная  научная дисциплина  изучающая закономерности возникновения, развития и функционирования психики и психической деятельности человека и групп людей. Тем не менее психология объединяет в себе гуманитарный и естественно-научный подходы 
Включает в себя 
· фундамента́льную психологию, выявляющую факты, механизмы и законы психической деятельности,
· прикладну́ю психологию, изучающую психические явления в естественных условиях (с опорой на фундаментальную психологию),
· практи́ческую психологию — применение психологических знаний на практике[4].
Прикладная психология тесно связана с психиатрией — отраслью медицины, назначением которой является распознавание и лечение психических расстройств, и психотерапией, занимающейся вопросами лечебного воздействия на психику и через психику на организм, направленного на избавление человека от проблем эмоционального, личностного, социального характера. 
Предмет психологии
Предмет психологии понимается различно в течение истории и с позиции различных направлений психологии. Для современной психологии поиск предмета психологии по-прежнему остаётся актуальным[5]. 
· Душа (все исследователи до начала XVIII века)
· Явления сознания 
· Непосредственный опыт субъекта 
· Приспособляемость 
· Происхождение психических деятельностей 
· Поведение 
· Бессознательное 
· Процессы восприятия, формирования и переработки образов и результаты этих процессов 
· Проблемы бытия человека 
· Процессы переработки информации информационной системой «мозг», познавательные способности человека
· По мнению Мазилова В. А. предметом научной психологии целесообразно считать внутренний мир человека
Объект психологии
Объект психологии — это совокупность различных носителей психических явлений, основными из которых являются поведение, деятельность, взаимоотношения людей в больших и малых социальных группах. 
Задачи психологии
· научиться понимать сущность психических явлений;
· научиться управлять ими;
· использовать полученные знания для повышения эффективности различных отраслей практики;
· быть теоретической основой практики психологической службы.
Методы психологии
Количественные психологические исследования поддаются статистической проверке гипотез. Хотя в этой области широко используются рандомизированные и контролируемые эксперименты в лабораторных условиях, такие исследования могут оценить только ограниченный диапазон краткосрочных явлений. Таким образом, психологи также полагаются на творческие статистические методы, чтобы извлечь знания из клинических испытаний и данных о населении. 
· методы сбора информации ;
· методы обработки данных ;
· информационные технологии ;
· психологический анализ процесса и продуктов творческой деятельности;
· методы психологического воздействия ;
· методы электрофизиологии мозга и отдельных нейронов, на основе электроэнцефалографии, томографии, магнитоэнцефалографии, инфракрасной спектроскопии на длинах волн в 700−900 нанометров, для которых тело человека проницаемо.
Отрасли психологии
Современная психология представляет собой многоотраслевую науку. Отрасли психологии являются относительно самостоятельными развивающимися направлениями. Их условно разделяют на фундаментальные (общие) и прикладные (специальные). 
Фундаментальные отрасли психологии имеют общее значение в изучении психических явлений. Это базис, который объединяет все отрасли психологии, а также служит основой их развития. Фундаментальные отрасли, как правило, называют термином «общая психология». Основными понятиями, которые рассматривает общая психология, являются: познавательные процессы (ощущения, восприятия, внимание, представления, память, воображение, мышление, речь, эмоции, воля, рефлексия), исполнительные функции, психические свойства (способности, мотивация, темперамент, характер) и психические состояния. Возникновение общей психологии в качестве фундаментальной отрасли связывают с именем С. Л. Рубинштейна, создавшего в 1940 г. фундаментальный труд «Основы общей психологии». 
Прикладными называют отрасли психологии, которые имеют практическое значение. В число таких отраслей входят, например, педагогическая психология, психология развития, психология личности, дифференциальная психология, сравнительная психология, социальная психология (включая психологию толпы, психологию мира), политическая психология, клиническая (медицинская) психология, юридическая психология, экономическая психология, военная психология, психология искусства, психология творчества, психология науки, психология спорта, психология религии и многие другие
Психология как профессия

Психолог — человек с психологическим образованием, выполняющий профессиональную деятельность в области психологии как науки, психологической помощи или прикладных исследований. 
Следует обратить внимание на то, что деятельность психологов в Российской Федерации не является лицензируемой, а наименование «психолог» — защищённым законодательством званием. 
То или иное формальное право называть себя психологами имеют люди, получившие профильное психологическое образование следующих форм и ступеней: 
· специалитет (5 лет обучения на дневном отделении; 6 лет на заочном или вечернем отделении; 3,5 года обучения при условии наличия другого высшего образования, то есть второе высшее образование);
· бакалавриат (4 года обучения на дневном отделении; 5 лет на вечернем или заочном отделении);
· магистратура (2 года дополнительной подготовки при условии наличия квалификации бакалавра или специалиста);
· профессиональная переподготовка (девятимесячные курсы).


