 Термальные бассейны в Украине
Украина славится не только быстрыми реками, кристально чистыми озерами, потрясающе красивыми прудами, водоемами и водопадами, но и целебными, термальными источниками. Подземным, горячим водам, обладающим температурой от +20 градусов по Цельсию и выше, присущи уникальные, лечебные свойства. Термальные источники Закарпатья оказывают положительное влияние на человеческий организм в целом, помогают справиться с недугами и повысить иммунитет. 
Лучшие термальные бассейны в Украине.
Наиболее востребованные, известные термальные воды находяться в Берегово, Косино, Велятино.
Косино - это замечательный курорт, где расположены уютные термальные бассейны с горячей минеральной водой. Термальные источники Косино содержат уникальный комплекс минералов, что оказывает полезное влияние на здоровье и благополучие организма. Гости могут наслаждаться чудесными видами, посетить открытый бассейн с термальной водой, а также есть разнообразные процедуры для тела и души, включающими массажи, сауны, бассейны с гидромассажем и другие.
Велятино - это село в Хустском районе Закарпатской области. Расположено на берегу реки и известно своими красивыми термальными бассейнами с горячей минеральной водой, которые помогают восстановить силу и здоровье. Эти хлоридно-натриевые и борно-бромные воды имеют повышенное содержание йода. Здесь можно наслаждаться панорамными видами на природу, посещать SPA-центры и рестораны с местной кухней.
Берегово - живописный городок, расположенный в Закарпатской области, который славится своими термальными источниками. В Берегово термальные воды по биохимическому составу - хлоридно-натриевые. Они насыщают организм микро и макроэлементами, улучшают состояние кожи и усиливают защитные функции. Это место привлекает туристов со всей Украины и из-за рубежа, желающих насладиться полезными свойствами термальных вод и насыщенной культурной жизнью.
Чем заняться в Брегово?
Одним из самых популярных мест для посещения в Берегово является термальный комплекс "Термальные купели". Этот комплекс предлагает гостям не только релаксацию в воде с уникальным составом минералов, но и широкий выбор разнообразных процедур для укрепления здоровья. Вы можете посетить открытый бассейн с гидромассажем, сауну, финскую сауну, хамам и различные купели. Для малышей здесь есть детский бассейн с аттракционами и игровой зоной, а для взрослых - бар с вкусными закусками и напитками. 
Отдых в термальных источниках Берегово - это не только польза для здоровья, но и возможность насладиться красотой закарпатской природы.
Где найти жилье?
Если вы планируете посетить это замечательное место, то первое, что нужно сделать, это найти удобное и комфортное жилье. Здесь есть много вариантов для разных бюджетов и потребностей. Вы можете найти отели,  частные квартиры и коттеджи, которые будут отвечать вашим потребностям.
Для тех, кто ищет в Берегово жилье у бассейна, подойдут частные гостевые дома. Все варианты жилья вы можете посмотреть на нашем сайте Go-To.Rest.


