Как кино влияет на наше мировоззрение

Киноиндустрия стала важной частью общественной жизни. Мы начали активнее уделять время этому виду искусства, получив прекрасную возможность проявить свою точку зрения, обсуждая с родными или друзьями ту или иную картину.
Наша реальность меняется в лучшую или худшую сторону, смотря какой репертуар выбираем. Боевики, ужасы, драмы при частом просмотре, оказывают негативное влияние на разум, поведение. А комедия, фантастика, научно-популярная тематика воздействуют положительным образом. Автобиографическое кино, основанное на реальных событиях, может показать достойный пример, развить наши способности. Вот почему истории знаменитых людей, воплотившиеся на больших экранах, учат добиваться жизненного успеха. А жестокие фильмы, особенно для молодых людей с неподготовленной психикой, разрушают. 
Плюсы кинематографа
Помогает выбрать правильный путь 
Фильмы, где показана борьба между добром и злом, дают право выбора, предлагая поочередно стать на сторону одного и другого. Затем посмотреть, чем обернутся хорошие поступки, а куда приведут -плохие. Особенно это подойдет молодежи, которая любит копировать поведение экранных героев. И взрослым дает шанс посмотреть на все поступки с другого ракурса. Такой репертуар учит думать самостоятельно, принимать правильные решения.
Имеет воспитательный уклон
Многие дети не любят учиться, начинают прогуливать уроки, школу. Просмотрев образовательный киноролик, где освещают горький опыт безработных, они сумеют вынести много положительного. Они увидят людей, не имеющих стремления развиваться, отказывающихся познавать новое и в конце оставшихся несчастными. Ведь многие неработающие люди так и не получили образования. Подростки лучше прислушиваются к речам из телевизора, чем к опыту своих родителей. А создатели правильных кинолент позитивно влияют на умы подрастающего поколения.
Увеличивает возможности критического мышления
Ленты, которые повествуют о разных жизненных ситуациях, вариантах их исхода, показывают пример правильной оценки событий. Мозг учится просчитывать, анализировать действия, развивая способность нестандартно мыслить. Если ставить под сомнения каждый свой шаг-это в три тысячи раз лучше, чем бездумно идти на поводу у кого-либо.
Искусство кино- источник хорошего отдыха. Несомненно, оно разбавит ваш досуг острыми ощущениями, разгонит скуку на сон грядущий)
Кинолента-хороший учитель, мотивирует каждого смотрящего. Картина про дома высокой моды может показать, как одеваться со вкусом, историческая версия отобразит устой древних времен, поможет лучше познакомиться с традициями людей, живших в древности. Некоторые картины завораживают внимание своими спецэффектами, что помогает дополнительно развить фантазию и расширяют грани ума.
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