От чего зависит верный выбор 

Задумывались ли мы о выборе? Когда приходит время выбирать? Возможно, в детстве?
В детстве родители принимают решения за нас. Кормят полезной едой, водят в сад, школу, покупают нужные нам вещи, терпят наши капризы, ведь так мы самовыражаемся. Но чем старше становятся дети, тем чаще взрослые позволяют им самостоятельно выбирать. Спрашивают каждый день: что сегодня хочешь съесть, какой напиток приготовить, ботинки желаешь надеть или кроссовки, хочешь сходить на площадку или в кино, какой из предметов нравится больше. Учат принимать решения, пусть незначительные, зато в будущем легко будет решиться на что-то важное. Таким образом развивается интуиция, способность понять, чего действительно хочется. 
В подростковом возрасте мы осознаем сложность дальнейшего пути. В какое учебное заведение поступать, чего я хочу от жизни, что мне делать дальше. Детство ушло, наступила почти взрослая жизнь. Многие полагаются на советы родителей, другие знают, чего хотят и слушают свою интуицию. Не существует правильного или неправильного выбора. Есть только его последствия.
Это влияет на дальнейшую жизнь. Бывает по-разному. Можно выучиться на бухгалтера и понять, что все время мечтал о профессии психолога. Это не означает, что сделан неправильный шаг. Просто пришло время и стало понятно, чего желал по-настоящему. С этого момента пойдет отсчет в другом направлении, сложатся новые ситуации-это будет лучший из всех пройденных жизненных путей. Хуже, когда понимаешь, что не любишь привычную сферу, но бездействуешь, привычка плыть по течению заглушает внутреннее стремление к новизне. Это тоже одно из решений.
[bookmark: _GoBack]Возможно, нам дана способность выбирать, чтоб не останавливаться в своем развитии, полюбить жизненный опыт. Время не стоит на месте, двигаться должны и мы. Лучше-вперед. Каждый выбирает свое. Нужно уметь слышать, любить себя, ставить свои интересы на первое место. Это касается всех сфер жизни. Следуя этому, можно прийти к исполнению желаний и стать счастливым.




















