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Разрисованные обои, столы, полы, тумбочки, диваны-встречали такое? Многие родители не разделяют детского стремления разукрашивать предметы интерьера. Мы считаем, что малыши должны быть послушными, примерными. Но для них это веселое, любопытное, увлекательное занятие, для взрослых- хлопоты. Мы можем понять их, потому что сами когда-то были шкодниками и непоседами.
Дети с удовольствием сделают выбор в пользу рисования на обоях, чем на бумаге, ведь там можно использовать большее количество цветов, проявить фантазию в полной мере, изобразить множество предметов. Это расширяет кругозор, развивает воображение. На объемном полотне легче выражать себя открыто. Они обожают познавать новое, трогать предметы, любят звуки, которые издают карандаши, мелки, фломастеры. Поэтому нужно разрешать им развивать воображение таким способом. А мебель можно привести в порядок. 
Интересно заглянуть в душевный мир малыша, изучая рисунки. Но взрослые забыли, что когда-то тоже были маленькими и бурно реагируют на художества своего чада, ведь в доме должна царить чистота. Ребенок будет шкодить где попало, вызывая к себе повышенное внимание, если реагировать трагично. Поэтому в наших силах помочь ему найти другое занятие или переключиться на альбомные листы.
Важно позволять отпрыскам свободно проявлять себя рисуя, потому что детство больше не повторится. Кто знает, может так проявляется качество будущего художника, писателя. А мы - те люди, которые должны помочь им стать выдающимися личностями.
Чтоб сократить огромные затраты на уборку и восстановление испорченного, можно сохранить эти вещи целыми и невредимыми, применяя такие советы:
приобрести бумагу, которая продается сейчас в разных форматах. В будущем ребенок отвыкнет обрисовывать обои, диваны, шкафы 
покупать смывающиеся фломастеры, краски
создать студию, где можно выражаться в своем творчестве, используя полотна на мольберте. Никаких грязных полов, испорченной мебели, заляпанных стен.

