[bookmark: _GoBack]Входной голос: Добро пожаловать в наш магазин ювелирных изделий! Мы рады представить вам нашу коллекцию украшений, созданных с большой любовью и профессионализмом наших мастеров-ювелиров.
Музыкальное сопровождение: Приятная, спокойная музыка.
Входной голос: Мы предлагаем широкий выбор украшений для любого случая – от классических моделей до эксклюзивных дизайнерских работ. Наша коллекция включает в себя кольца, серьги, браслеты, цепочки и многое другое.
Визуальная демонстрация: Показ изделий на манекенах, выставка ювелирных изделий на полках.
Входной голос: Все наши украшения изготовлены из высококачественных материалов – золота, серебра, платины, украшены драгоценными и полудрагоценными камнями. Вы можете выбрать изделие, которое подойдет именно вам или стать идеальным подарком для близких вам людей.
Визуальная демонстрация: Показ изделий на моделях, возможность примерить изделия.
Входной голос: Мы уверены, что каждый из вас найдет у нас свое идеальное украшение. Наш персонал готов предоставить профессиональную консультацию и помочь вам сделать правильный выбор.
Музыкальное сопровождение: Музыкальное сопровождение усиливается и становится более энергичным.
Входной голос: Не упустите свой шанс получить незабываемый подарок или украсить свою жизнь настоящим произведением искусства. Посетите наш магазин ювелирных изделий уже сегодня и насладитесь красотой и элегантностью наших украшений.
Завершающий звуковой эффект: Звон стекла.

