Газонокосилка 5.12 SP-B Plus AL-KO 123007 - это высококачественное устройство для ухода за газоном, работающее на бензине. Ее основными преимуществами являются высокая мощность, большая ширина обработки и большой объем травосборника. Эта модель оснащена двигателем Briggs&Stratton мощностью 3.12 л.с. и имеет самоходный тип передвижения. Ширина обработки составляет 51 см, а регулировка высоты кошения производится центральным механизмом. Объемный пластиковый травосборник обеспечивает удобный сбор травы, а площадь обработки достигает 18 соток.

Самоходный тип передвижения

Самоходный тип передвижения в совокупности с колесами на шарикоподшипниках позволяет удобно и легко управлять газонокосилкой, не прилагая больших усилий.

Двигатель Briggs&Stratton мощностью 3.12 л.с.

Бензиновый двигатель мощностью 2,3 кВт, 3,12 л.с. является надежным и мощным и обеспечивает эффективную работу на больших площадях.

Ширина обработки – 51 см

Ширина полосы захвата кошения составляет 51 см - это значительно больше, чем у многих аналогов, что позволяет быстро и эффективно обрабатывать большие участки земли.

Центральная регулировка высоты кошения

Центральная регулировка высоты кошения позволяет быстро и легко изменять высоту кошения газона в соответствии с потребностями.

Объемный пластиковый травосборник

Травосборник из прочного пластика, с индикатором уровня заполненности емкости для своевременного опустошения, имеет большой объем — 65 литров, что значительно сокращает количество остановок на выгрузку травы.

Площадь обработки – 18 соток

Площадь обработки – 18 соток, что делает ее идеальной для больших участков земли. Большая площадь кошения за один раз, на одной заправке топливного бака, благодаря высокой мощности двигателя и большому травосборнику.
