Аккумуляторный шуруповерт DeWalt DCF840N (без АКБ и ЗУ) - это мощный и надежный инструмент с ударным механизмом для работы с различными материалами, от дерева до металла. Он обладает высокой скоростью - до 3200 об/мин и крутящим моментом до 192 Нм, что позволяет достаточно легко закручивать длинные шурупы и сверлить отверстия даже в твердых материалах. Вес шуруповерта составляет всего 0,88 кг.

Особенности и преимущества модели DCF840N (без АКБ и ЗУ)

· благодаря небольшому весу и удобной конструкции шуруповерт легко управляется одной рукой и не вызывает усталости во время длительной работы;
· инструмент оснащен ударной функцией, что позволяет более легко сверлить отверстия в твердых строительных материалах, таких как кирпич, газоблок, бетон;
· быстросъемный патрон предоставляет возможность быстро и легко менять насадки, не используя дополнительных приспособлений;
· двигатель на 380 Вт с бесщеточной технологией имеет увеличенный срок эксплуатации и гарантирует высокую эффективность;
· рукоятка имеет эргономичную форму и обеспечивает комфортный хват, что делает работу более удобной и менее утомительной.
