Как было сказано выше, целевой областью применения клея Insta-Stik является монтаж листовых изоляционных материалов. Он обеспечивает хорошую сцепку, не разрушает поверхность теплоизоляции, и обладает прекрасными водоотталкивающими свойствами. Однако вследствие того, что водостойкийий клей Insta-Stik специально разработан для фиксации к большинству существующих строительных поверхностей и материалов: конструкционному бетону, пенобетону и пеноблокам, чугуну, алюминию, деревянному брусу, - он обладает высокой адгезией к ним. Соответственно может быть с успехом использован для крепления и ремонта изделий или конструкций из этих материалов.
Отличительные характеристики.

В некоторых случаях его назначение схоже с показателями другого подобного продукта на рынке – универсального клея Титан. Insta-Stik также, кроме крепления непосредственно теплоизолянтов, таких как: пенопласт, стекловолокно, минеральная вата, поролон, может использоваться и как клей для зеркал, линолеума, ковролина, керамической плитки.

При этом цена на клей Титан несколько ниже. Однако Insta-Stik значительно практичнее в использовании. Клей наносится на поверхность под внутренним давлением в баллоне, не требует никаких дополнительных приспособлений. Это обеспечивает исключительную скорость монтажа и чистоту проведения работ. Расход клея Insta-Stik так же экономичнее,  например, при настилании линолеума или креплении теплоизоляции его расходуется в среднем в 1,5 раза меньше, чем Титана, что также отражается на цене всего комплекса работ.
Insta-Stik обладает исключительной адгезией ко многим поверхностям, потому область применения его значительно шире - может использоваться даже, чтобы  приклеить метал к металлу (железо, чугун или алюминий), или как клей для тяжелого камня и пеноблоков.
Применение для настилания линолеума.

Клей Insta-Stik очень удобен в использовании при настилания линолеума - особенно, если речь идет о качественных структурированных линолеумах Тarkett (Таркетт) или Forbo (Форбо). Кроме того, что обеспечивается минимальный расход самого клея, он может служить прекрасным материалом для холодной сварки стыков линолеума.
При отделке полового покрытия престижного офиса и использовании таких марок линолеума, как Тarkett (Таркетт), Forbo (Форбо) или других, речь не может идти о некачественном клее. Важно чтобы обеспечивалось равномерное и мощное сцепление материала с несущей поверхностью. Одна незначительная деталь, вроде вздутия или расхождения швов, может перечеркнуть все впечатление от внешнего вида офиса. А ведь на него были потрачены значительные усилия и средства.
Однако, даже если речь идет об обычном покрытии (не Тarkett (Таркетт) или Forbo (Форбо), то все равно использование Insta-Stik обеспечивает оптимальный расход клея, а значит он подойдет и для бюджетного ремонта. Кроме того обладает водостойкими качествами, вследствие чего может применяться, как клей для холодной сварки линолеума, а также для настилания на основу из натурального дерева. При этом обеспечивается гидроизоляция всего перекрытия.
Применение для других рулонных материалов.

Аналогично Insta-Stik может применяться и как клей для других рулонных материалов: ковролина, стекловолокна, вспененного полиэтилена, полиуретана, минеральной ваты, поролона. Его преимущество при креплении теплоизоляционных материалов заключается в том, что он разработан специально на совместимость с ними и не разрушает структуры поверхности. В случае таких тонкослойных утеплителей, как стекловолокно, вспененный полиэтилен, полиуретан такие качества клея особо важны.

При использовании его, как клей для минеральной ваты или клей для поролона существенными являются его водоотталкивающие характеристики. Это повышает гидроизоляционные свойства настила, выполненного из этих материалов. Сами по себе они такими качествами не обладают, но в совокупности с Insta-Stik создают неплохую термо-гидроизоляцию. Такая комбинация будет практичной, когда производится крепление к деревянным изделиям или конструкциям, и нужно обеспечить их влагостойкую защиту.
Применение, как клей для и шпона дерева.

Insta-Stik также может быть использован как водостойкий клей дерева для шпона или. Он позволяет не только монтировать листовые материалы к деревянной несущей конструкции, но также дает возможность склеивать и крепить сами изделий:

· клеить расколы брусов основания,

· ремонтировать и усиливать деревянные планки в местах растрескивания.

Очень практично использовать Insta-Stik как раз, когда в месте закручивания шурупов или саморезов возникаю расколы. Столярный клей или обычный ПВА хорошо схватывают место таких разломов, однако очень долго затвердевают. Кроме того не всегда могут оказаться под рукой. Вместо этого можно просто по ходу монтажа теплоизоляции «запенить»  клеем брус или рейку, что создаст крепкий монолитный узел.
Таким же простым образом клеем можно производить ремонт разрывов паро- и гидроизоляции (полиэтиленовой пленки или полиуретана). По ходу работ, если где-то образовался разрыв, он просто густо обрабатывается клеем из баллона – Insta-Stik прекрасно зафиксируется на железной, каменной или деревянной основе и «схватит» изоляцию водостойкой латкой.
Также можно использовать Insta-Stik и как клей для бруса непосредственно в столярных или плотницких работах. Он накрепко «связывает» изделия, кроме этого, как уже говорилось, обладает гидроизолирующими качествами, как влагостойкий клей для дерева. Может использоваться и для поклейки натурального или пластикового шпона.
Прочие области применения.

По сочетанию качеств высокой адгезии с экологичностью и влагостойкостью клей Insta-Stik может с успехом использоваться для ремонта изделий из чугуна, керамики, дерева, железа, алюминия. Клей прекрасно подойдет для монтажа зеркал или других изделий из стекла. Как говорилось, им можно не только производить ремонт и заделывать трещины в дереве, фиксировать тяжелый камень и пеноблоки, но даже приклеить металл к металлу или использовать, как клей для стекла и металла.

Кроме того особо удобно то, что клей может быть повторно использован после перерыва. Поэтому остатки его, после устройства теплоизоляции, вы всегда можете применить в качестве клея для зеркал, для шпона, для стекла; как влагостойкий клей для дерева или как холодную сварку для линолеума.
Как видим, Insta-Stik является действительно уникальным продуктом в своем роде с практически неограниченной сферой применения. Следует помнить, что в любом случае перед его использованием необходимо подробно ознакомиться с инструкцией по эксплуатации от производителя. Детальные консультации и профессиональные советы по применению клея Insta-Stik Вы всегда можете получить у наших менеджеров по телефону или непосредственно в офисе компании.
