В результате возник вопрос по этой статье – как она связана с компанией Стройснаб и она находится в разделе Теполизоляция. Я так понимаю, что должны быть привязка к теплоизоляции от компании Стройснаб и что благодаря именно и только им конденсата не будет нигде. В статье более теория по конденсату. Привяжите, дополнив несколько предложений, к стройснабу и теплоизоляции Стройснаба. Для этого: после устройства вентилируемых фасадов написать что это оч дорого, а из более доступного и реального – теплоизоляция. Про погреб убираем, к теплоизоляции не привяжешь. И довабляем абзац про саму тепоизоляцию.
Потом, по структуре текста вы из наших рекомендаций не применили. Сделайте подзаголовки и один список. Например, 

Согласен.

Скиньте, какие именно товары продвигает стройснаб, кроме тех, о которых статьи.

ПС Ваш список убрал – сбросите мне изоляционные товары стройснаба – сделаю из него новый.
На первый взгляд безобидная вещь: образование капель влаги на трубах в ванной или еле заметное пятно в углу комнаты на обоях, на самом деле признак довольно серьезной проблемы. Она причиняет много беспокойства, но что хуже – может повлечь за собой появления грибка, разрушение кладки и другие значительные неприятности. Потому вопрос, которым часто задаются хозяева жилья, особенно квартир в домах старой постройки, в частном секторе – как убрать конденсат.

Общая физика этого явления проста – совокупность двух условий:

1. большая влажность в помещении;

2. перепад между температурой воздуха и температурой поверхности, на которой скапливается влага (тех же водопроводных трубах).

Именно это сочетание факторов создает «эффект росы». При этом образуется конденсат: на крыше, в погребе, частенько он появляется на стенах квартир, где недавно установили «современные» стеклопакеты (как правило, это сделано без малейшего придерживания технологии, но об этом уже поздно горевать, когда стал ребром вопрос - как убрать конденсат).
Подходов к решению этой проблемы два опять же два:
1. Общая термогидроизоляции здания
2. Местная термоизоляция и уменьшение влажности помещения.
Борьба с конденсатом с помощью общей термогидроизоляции здания.   
или

Препятствование образованию конденсата при помощи устройства надлежащей термогидроизоляции здания. 
Я бы сделал без ключей: Общая термогидроизоляции здания
Первый метод предусматривает изначально правильное устройство гидро- теплоизоляции здания. Несмотря на то, что это затруднительно, когда проблема уже имеет место - то есть когда конструктивные просчеты уже допущены – существует возможность кое-что сделать и в этой ситуации. Популярное в последнее время устройство подвесных вентилируемых фасадов дает возможность не только оптимально защитить стены здания, существенно снизить расходы на обогрев зимой или охлаждение летом, но и, возможно, решить проблему конденсата (правда вряд ли для подвалов и крыш).

Суть устройства вентилируемых фасадов такова. (картинку можно откуда-нить такую стырить?  - 

картинки есть, на вскидку эти
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http://www.fasadz.ru/navesnie.htm   будет время – можно поискать еще
 На наружную стену здания монтируется многослойная конструкция, каждая из составляющих которой препятствует проникновению тепла, влаги (основных образующих факторов) плюс создается своеобразная дренажная система, уводящая внешнюю осадочную влагу, не позволяя ей «добраться» до изолирующих слоев. Все это крепится на алюминиевую несущую базу, сверху закрывается качественным и презентабельным облицовочным материалом. Наша компания рекомендует использовать для этого декоративные архитектурные панели компаний РЕСОПАЛ и фасадные термопанели (перечень из архитектурных панелей). Кроме того, что эти материалы обладают водоотталкивающими свойствами, они еще придадут зданию качественно новый вид.
Преимущества этой современной системы очевидны, однако есть и ряд недостатков. Во-первых, что понятно, она довольно дорогостоящая. Во-вторых, как уже говорилось, не решает проблему, когда у нас образуется конденсат в подвале или на крыше. Её часто используют для капиталоемких, престижных сооружений.

Борьба с конденсатом с помощью местной термоизоляции и уменьшения влажности помещения.   
или

Препятствование образованию конденсата при помощи устройства местной термоизоляции и уменьшения влажности помещения.   
Я бы сделал без ключей: Местная термоизоляция и уменьшение влажности помещения.
Если устранить проблему затруднительно или уж очень дорого вышеописанным способом, тогда решают её по частям «изнутри». При этом «борьбу ведут» по двум направлениям:

· нужно максимально снизить содержание влаги в помещении: ванной, туалете, в погребе;
· увеличить теплоизоляцию поверхностей, на которых возникает конденсат: водопроводных трубах, стенах.
Лучше работать по обоим направления сразу, однако зачастую для конкретного места возможен только один метод. Либо второй слишком дорог и нелогичен. Например, если мы имеем влажные пятна на стенах в погребе, то обрабатывать стены специальными пористыми штукатурками просто не имеет смысла - они в принципе не такие и дешевые. Да и применительно к погребу вряд ли решат проблему. В таком случае лучше сделать что-то с влажность: попробовать вывести вентиляцию на разные стороны здания, на втяжной трубе сделать примитивный влагозаборник. Эффективной и недорогой альтернативой может стать также использование для теплоизоляции стен сверхтонкой термоизоляции Актерм.
Если у Вас скапливается влага на трубах в туалете, то здесь уже вентиляцию особо не «оптимизируешь». Вариант держать дверь в туалет постоянно открытой вряд ли понравится какой-либо хозяйке. Лучше всего убрать Конденсат на водопроводных трубах, которые проложены в туалете, обработав их специальными материалами. В принципе хорошо подойдет тот же Актерм.
Уменьшение влажности помещения.

Вообще для уменьшения влажности помещения, как правило, нужно увеличить его проветриваемость: вывести по-другому вентиляционные каналы, поставить, возможно, дополнительный вентилятор. Либо убрать источник испарения, из-за которого образовывается конденсат: тот же открытый бачок в туалете. Если у нас возникает конденсат на стенах - зачастую это можно наблюдать в подвале - то можно используются специальные пористые штукатурки. Площадь испарения их из-за пор значительно больше площади самой стены (которой равна площади впитывания влаги). В результате этого влага отводится от стен и не разрушает саму базовую кладку. Еще одним эффективным методом является обработка стен жидкими составами Актерм, Астратек, Теплометт. Они прекрасно решают вопрос теплоизоляции стен и легки в нанесении. Также рационально использовать при монтаже термоизоляционных панелей специализированный клей Іnsta-stik, который кроме всего является прекрасным гидроизолянтом.
Термоизоляция.
Для обработки труб также рационально использовать эффективные и практичные в нанесение жидкие теплоизоляционные материалы. Кроме того, что они обеспечивают термоизоляцию, еще они являются прекрасными антикоррозионными средствами. О всех преимуществах данных материалов Вы можете прочесть в соответствующих разделах нашего сайта. Компания Стойснаб предлагает Вам такие проверенные и зарекомендовавшие себя составы, как Актерм, Астратек, Теплометт.

Следует помнить, что причиной возникновения конденсата на трубах может быть и банальный незакрытый кран у соседей сверху. Вследствие протока водопроводные трубы постоянно охлаждаются, и на них оседает влага.
Наша компания рада будет предложить Вам качественные термо-гидроизоляционные материалы для решения данной проблемы. Кроме всего прочего некоторые из них, как например архитектурные панели, используемые при устройстве вентилируемых фасадов, являются прекрасными элементами декора и на порядок увеличат имиджевость Вашего жилья или офиса.
