Тема №1.  500-700 симв. “Для чого потрібна медична довідка в Україні”?
  Медична довідка – це офіційний документ, який містить інформацію про стан здоров’я людини. Українське законодавство передбачає багато зустрічей, коли потрібна медична довідка. Наприклад, при влаштуванні на роботу, здійсненні трудової діяльності зі шкідливими умовами праці, отриманні посвідки на зброю =, отриманні водійських прав або зміни категорії прав, вступі до навчальних закладів, відвідуванні басейнів та інших спортивних закладів тощо. 
  Також медичні довідки можуть бути потрібні при оформленні документів на пільги, місця реєстрації проживання, одержаних віз для виїзду за кордон та інших життєво важливих випадків. Медичні довідки в Україні можуть видавати лікарі будь-якої медичної спеціальності, але відповідати за їх достовірність має завідувач закладу охорони здоров’я який підписує довідку.

Тема №2. 500-700симв. “Як отримати медичну довідку і що для цього потрібно”?
Отримати медичну довідку можна в будь-якому медичному закладі де знаходиться лікар, який має відповідну медичну освіту та кваліфікацію. Для отримання медичної довідки необхідно звернутися до лікаря з питаннями, які потурбують такого документа, та надати інформацію отримання медичної довідки необхідно звернутися до лікаря з питаннями, які потурбують такого документа, та надати інформацію про мету і наявність довідки.
 Утримання медичної довідки традиційно потребує особистої присутності в поліклініці або іншому закладі охорони здоров’я. Для отримання медичної довідки мати необхідні при собі та попередньо записатись на прийом до лікаря.
Крім того в залежності від конкретного випадку, можуть знадобитися додаткові документи, такі як направлення на довідки користувача або місцево.

[bookmark: _GoBack]Тема №3.  500-700 симв. “Де можна отримати медичну довідку”?
 Отримати медичну довідку можна в будь-якому медичному закладі охорони здоров’я в Україні. Це може були поліклініка, медичний центр або лікарня. Вибір конкретного закладу залежить від того, для якої мети потрібна довідка та додаткові документи можуть знадобитися. Наприклад, для отримання медичної довідки для вступу до навчального закладу можна звернутися до дитячої поліклініки або поліклініки загальної практики сімейної медицини.
 Для отримання довідки про стан здоров’я для водійських прав можна звернутися до лікарів-спеціалістів, які проходять медичний огляд водіїв. Крім того ,деякі заклади охорони здоров’я пропонують послугу експрес-видачі медичної допомоги за певну плату.
 Однак, слід пам’ятати, що медична довідка має бути достовірною і відповідати стану здоров’я людини на момент її видання. Тому слід звернутися до відомих та надійних закладів охорони здоров’я, щоб лікарі могли надати якісну медичну допомогу та зробити об’єктивну оцінку стану здоров’я пацієнта. 
А якщо ви шукаєте швидкий та зручний спосіб отримати медичну довідку, зверніть увагу на наш сайт. Тут ви можете купити медичну довідку від провідних медичних закладів України. Просто заповніть форму замовлення на сайті та отримайте медичну довідку без зайвих черг ти зусиль.
