Кино — высшая форма искусства

Искусство — это широкий термин, который на протяжении веков означал много разных вещей для разных людей и по-разному интерпретируется людьми, на которых оно было создано, чтобы произвести впечатление. Оно выходит за рамки культур, времени и языка. 

Есть несколько основных причин, по которым считается, что это утверждение верное. 

Чтобы снять хороший фильм, нужно несколько лет
При среднем времени выполнения 125 минут действительно удивительно, что, то, чем можно наслаждаться в течение довольно небольшого промежутка времени, занимает так много времени. Теперь, учитывая, что продолжительность проекта не всегда определяет качество результата, но степень преданности одному ремеслу, чтобы собрать окончательный фильм, работает, чтобы доказать мою точку зрения. 

Чтобы снять фильм, нужно несколько человек
Большинство форм искусства требуют только мастерства художника и того, что он или она может сделать. Однако фильмы — это не оркестр одного человека; они требуют, чтобы команды людей с единой целью объединились для создания одного законченного шедевра. 

Фильмы рассказывают истории 
Каждый художник пытается рассказать историю своей формой искусства. Люди общаются с помощью историй, а фильмы способны обращаться к эмоциям аудитории и связываться с каждым зрителем на разных уровнях. 

При создании фильмов используются навыки, уникальные для данного ремесла
С тех пор как существуют фильмы, кинематографисты искали способы улучшить технологии, чтобы создать свой окончательный фильм. Мир кино буквально создал совершенно уникальные наборы навыков, специально предназначенные для кинематографа. 

Создатели фильмов нанимают ученых, художников и техников из самых разных слоев общества для создания инструментов, необходимых для изготовления реквизита, съемки сцен, редактирования, добавления звука, производства и распространения.

Подобно сложной головоломке, невероятное количество мелких кусочков и деталей должно собраться вместе, чтобы получилась окончательная функция, которая будет удовлетворять зрителей. 

Фильмы делаются людьми для удовольствия людей.

