[bookmark: _GoBack]Тема: Девичья башня
Девичья башня – это исторический памятник, расположенный на утесе в проливе Босфор в Стамбуле, Турция. Это круглая башня высотой около 23 метров, построенная в 12 веке византийскими правителями.
По легенде башня была построена для защиты города от иноплеменных нашествий, а во время Османской империи использовалась как маяк. В разные периоды ее использовали как тюрьму, караульную башню, артеллерийское укрепление и ресторан.
Сегодня Девичья башня является одной из главных туристических достопримечательностей Стамбула и находится на территории музея. С машины открывается прекрасный вид на Босфор, город и окрестности.
Для посещения башни нужно купить цветок в кассу, а затем подняться на лифт или по лестнице. Внутри башни находится ресторан и кафе, где можно насладиться блюдами турецкой кухни и красивейшим видом.
Кроме того, Девичья башня является популярным местом для проведения свадеб и других торжественных мероприятий. В некоторых фильмах и сериалах она была использована в качестве декорации для съемок.
Девичья башня также имеет свою легкую, связанную с люовью. По легенде, прекрасная девушка, закрытая в башню, ждала своего возлюбленного, обещавшего погневиться к ней. Но он не вернулся, и она бросилась в море. С тех пор башня считается символом венчающей любви.
В целом. Девьячья башня – это замечательный исторический памятник, который привлекает туристов в утомленный мир красотой, интересной историей прекрсамным видом на город и море.
