Електропорація - безголкова мезотерапія
Електропорація є однією з найбільш ефективних та безболісних процедур косметології, що використовується для безінʼєкційної мезотерапії та відновлення кровотоку. Вона базується на використанні імпульсного струму, який проникає в глибинні шари шкіри, стимулюючи процеси регенерації та відновлення клітин.
Що дає процедура?
Електропорація може вирішити багато косметичних проблем. Вона допомагає відновити кровообіг, зняти відчуття втоми та тяжкості в ногах. Також, процедура стимулює колагенові волокна, що покращує еластичність шкіри та зменшує розширені судини. Інші корисні властивості електропорації включають зменшення жирових відкладень та целюліту, а також зменшення висипів та рубців.
Курс процедури
Курс електропорації зазвичай складається з 6-10 процедур з інтервалом між ними 7-10 днів. Перші результати можуть бути помітними після першої процедури, але курс повинен бути завершений, щоб досягти максимального результату. Косметологи зазвичай рекомендують повторювати курс щорічно, щоб підтримувати отримані результати.
Список показань
Електропорація може бути корисною для людей, які мають наступні проблеми:
· Розширені судини: електропорація може бути ефективним методом лікування розширених судин на обличчі та інших частинах тіла. Процедура допомагає зменшити розширення капілярів та зміцнити стінки кровоносних судин. Це покращує мікроциркуляцію, зменшує вираженість судинної сітки та сприяє відновленню здорового колір обличчя.
· Целюліт: електропорація може бути ефективним методом боротьби з целюлітом. Процедура допомагає відбити накопичену рідину в тканинах, розщеплює жири та сприяє виведенню їх з організму. Також електропорація стимулює синтез колагену та еластину, що покращує тонус шкіри та робить її більш пружною.
· Жирові відкладення: електропорація може допомогти у зниженні жирових відкладень та покращенні контуру тіла. Процедура стимулює роботу лімфатичної системи, що сприяє виведенню накопичених токсинів та рідини з організму. Також електропорація сприяє розщепленню жирів та їх виведенню з організму.
· Висипи та рубці: електропорація може допомогти у покращенні зовнішнього вигляду шкіри, зменшенні висипів та рубців. Процедура стимулює регенерацію шкіри та сприяє зменшенню запалення. Це допомагає покращити тонус та текстуру шкіри.
· Потовиділення: Є люди, які мають проблеми з надмірним потовиділенням в деяких ділянках тіла, наприклад, пахви, долоні, ступні тощо. Електропорація допомагає регулювати роботу потових залоз і зменшити надмірне потовиділення.
· Зневоднення шкіри: Зневоднення шкіри може виникати як наслідок зовнішніх чинників, так і зсередини організму. Електропорація збільшує кількість вологи в шкірі, покращує її стан та здоров'я.
· Втома та тяжкість в ногах: Ті, хто проводять багато часу на ногах або мають певні захворювання, такі як варикоз, можуть відчувати втому та тяжкість в ногах. Електропорація зменшує ці симптоми, покращуючи кровообіг та відновлюючи нормальну роботу судин.
· Постакне: Електропорація може бути корисною для тих, хто має проблеми з постакне. Вона зменшує запалення, зменшує активність сальних залоз та зменшує кількість бактерій на шкірі, що допомагає попередити подальше утворення прищів.
Протипоказання
Є кілька протипоказань до проведення електпорації:
· Вагітності та годування грудьми.
· Наявності захворювань серця та підвищеного артеріального тиску.
· При наявності захворювань шкіри, таких як псоріаз, екзема та різні висипи.
· При наявності інфекцій шкіри, зокрема активного герпесу та вірусних бородавок.
· При наявності імплантів та електронних пристроїв, таких як кардіостимулятори та інші пристрої медичного призначення.
· При наявності вузлів, кист та інших пухлин на місці проведення процедури.
Консультація
Якщо ви зацікавлені у процедурі електропорації, ми радимо вам звернутися до професіоналів з багаторічним досвідом в нашій STUDIO. Наші косметологи знають, як правильно провести процедуру, щоб вона була максимально ефективною та безболісною. Вони з радістю відповідатимуть на всі ваші питання та нададуть необхідну інформацію про курс процедур.
