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Введение
Правовое государство - одна из основных тем отечественной юридической науки, которой посвящается немало исследований и многие проблемы еще не решены. 

Привычным для науки и политической практики еще недавно был классовый подход к демократии, к государству. В настоящее время приоритетным является направление, в котором  эти проблемы рассматриваются с точки зрения человеческих идеалов и ценностей и в общественном сознании утверждается мысль о том, что демократическое правовое государство должно и может стать эффективным орудием в урегулировании конфликтов в обществе, утверждая в нем законность и правопорядок. 

Некоторые идеи правовой государственности интересовали мыслителей древности, а именно: 

· необходимость «правления законов»;

· неоднородность деятельности государства и целесообразность подразделения ее на несколько видов; 

· разумные и справедливые начала государства и права и т.д.
. 

Значимый вклад в становление учения о правовом государстве внес один из величайших философов - И. Кант. Он разработал некоторые основополагающие начала правовой государственности: 

· свобода и самостоятельность каждого члена общества как человека и гражданина; 

· ограничение вмешательства государства в частную жизнь; 

· принцип разделения властей; 

· связь государства и общества посредством права и закона; 

· главная роль закона в жизни народа, общества, государства. 

Формирование правовой государственности всегда имеет свои особенности, но выделяют и  общие черты, которые выражаются в том, что граждане успешных в построении правового общества стран, стремились к свободе, подлинному праву, обеспечению своих прав и свобод, приоритетности права над государством. 

Для формирования правового государства в любой стране необходимы соответствующие условия, особенно важными среди которых являются   высокий уровень развития экономики, культуры, нравственности  духовного потенциала общества.

Правовое государство – это политическое оформление гражданского общества, общественной жизни, с действующими развитыми демократическими институтами, где имеют место самоуправление, инициатива, активность граждан и  организаций. 

В таком государстве обязательными являются:

· соблюдение прав,  свободы человека и общества; 

· право должно быть приоритетно по отношению к государству;

· признается и соблюдается независимость суда, как защитника любого гражданина в его отношениях с государством. 

Гражданское общество такого государства – это общество равноправных людей, где свободно проявляются их индивидуальность и творческая инициатива
. 

В правовом государстве реализуется принцип разделения властей, поскольку именно эта, сформированная цивилизацией человечества, система сдержек и противовесов позволяет обществу защищаться от попыток узурпации власти, от ее злоупотреблений. Каждую ветвь власти представляют соответствующие органы, действующими самостоятельно1. 

Правовое государство должно быть основано на правовых началах и подчинено праву. Государство должно ограничивать себя правом, признавать приоритетность права над собой, как  самостоятельной социальной силы. Обязателен принцип верховенства правовых законов, основанный на общепринятых принципах и социальных ценностях, представляющие  собой общепризнанные международно-правовые стандарты. 

Законы, которые закрепляют их, являются правовыми, отвечают потребностям общества и регламентированы демократическими принципами. 

Критерий уровня демократичности и эффективности правового государства -  установление порядка, когда государство своими основными задачами считает реализацию прав и интересов человека. Высокая степень государственной и правовой защищенности интересов личности - одна из главных характеристик  развития гражданского общества. 

Фундамент правовой государственности - права и свобода человека, а их приоритет - ядро принципов правового государства, в котором предполагается воплощение в жизнь взаимной ответственности, как государства в целом, так  и отдельной личности. А это означает, что не только каждый человек обязан соблюдать нормы права, но и государство должно руководствоваться законами, ограничивающими себя в собственных решениях и действиях, с целью обеспечения свободы личности1. 

 

 Курсовая работа посвящена рассмотрению темы «Российская Федерация - правовое государство». Проблемы, задачи, цели правового государства рассматривали, изучали, строили теории исследователи и  прогрессивно мыслящие личности всех времен, от средневековья до современного времени.   Эта тема является актуальной и сейчас. 

 
заключение

Наука конституционного права России последние длительный период не существовала как самостоятельная, а была лишь составной частью науки «советское государственное право». Все дореволюционные научные разработки России были отброшены, так как не соответствовали новой, господствующей идеологии – марксизму-ленинизму.

В советский период сформировалась вышеупомянутая наука, в основе которой были идеи марксизма-ленинизма, и все исследования этого направления разрешались только  на основании этой теории.. 

В этой науке, утверждалось подлинное народовластие при существующем политическом режиме, достигнуто морально-политическое единство народа – его новой исторической общности, отсутствовали  условия для многопартийности, а закономерным было общественное развитие руководящей и направляющей роли КПСС – ядра политической системы. 

Все эти идеологические установки марксизма-ленинизма носили директивный характер,  являлись ее методологической основой. В условиях тоталитарного, репрессивного государства любое отступление от провозглашенных идей и лозунгов -  жестоко пресекалось, не допускались, естественно, никакие исследования, поэтому наука могла развиваться только на их основе. В методологии этой науки данные были установлены, а не получены исследовательским путем, и они должны были служить подтверждением социалистических идеологических постулатов. 

Научные разработки проблем находились в соответствующих институтах союзной и республиканских академий наук и в высших юридических учебных заведениях.

Образование на месте бывшего Союза ССР независимых государств, формирование самостоятельных правовых систем, ознаменовали новый этап в развитии государственно-правовой науки. В России она получила название  как науки конституционного права. Ее становление связано с отказом от названных социалистических приоритетов и признания их истинными и незыблемыми.

Используя теоретический потенциал предшествующего этапа развития науки государственного права, наука конституционного права освобождается от догматического подхода в исследовании проблем. Расширяется ее методологическая основа. Трактовка государственно-правовых институтов, которая была характерна для предшествующего этапа, не соответствует новым ориентирам  в основе развития общества на современном этапе. 

Признание приоритета общечеловеческих ценностей, необходимость формирования гражданского общества, освобожденного от глобального огосударствления, который был присущ социалистическому этапу развития страны, отказ от марксистско-ленинской идеологии, от принципа однопартийности – это отправные пункты современных конституционно-правовых исследований.

Изменяются подходы науки к трактовке правовых форм регулирования экономической жизни общества. Переход на рыночную форму хозяйствования, утверждение различных форм собственности, в том числе и частной, требуют новых подходов к теоретическому анализу положений конституции. 

Важными задачами науки конституционного права Российской Федерации являются теоретическая разработка проблем федеративных отношений, обоснование концепций российской Конституции, которая в закрепила основные принципы устройства государства и общества, дала общую характеристику исходных начал всех конституционно-правовых институтов
.

Несмотря на то, что в Российской Федерации существуют юридические средства защиты от произвола государства, своевременно реализовать соответствующие нормы, восстановить нарушенные права и интересы граждан удается не всегда, что объясняется во многом объективными сложностями современного этапа развития общества. 

Актуален в современных российских условиях принцип "разрешено все, что не запрещено законом", который относится к государственным органам и должностным лицам.
Он предполагает наличие определенного уровня политической и правовой культуры, информированности, умение соотнести свой личный и общий интересы, соблюдение общепринятых норм поведения. Без этого всегда будут возможны нарушения законности, субъективизм и произвол 

Уровень экономического, социального, политического развития, на котором находится современная Россия, не позволяет достаточно динамично воплощать многие из характеристик, которым должна отвечать правовая государственность. Но предпринимаются усилия по реализации характеристик правовой государственности, насколько это возможно в современных условиях. 

Воплощая в жизнь соответствующие идеи, принципы, не следует забывать о бесперспективности слепого копирования чужого опыта, о необходимости учета национальных особенностей и своих исторических традиций. Можно вспомнить слова Монтескье о том, что гражданские законы должны находиться в соответствии со свойствами народа, для которого они установлены и, что только в чрезвычайно редких случаях, законы одного народа  окажутся пригодными для другого. 

Формирование правового государства в России представляет собой сложную проблему, решение которой, вероятно, потребует длительного времени и концентрации сил всего общества. Это пока идея, но одновременно и ориентир движения по пути демократических преобразований.

Российская государственность сейчас переживает сложные времена и ей необходима реорганизация всех областей жизни общества, и построение правового государства должно служить ориентиром на будущее. 
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