Загрози, що стримують світову економіку
	Здається дивним писати про похмурі економічні прогнози та загрозу суворого зимового незадоволення, коли так багато з нас перебувають у розпалі літньої спеки. Але подивіться практично в будь-якому напрямку, і ви побачите причини для занепокоєння щодо загроз, які насуваються на світову економіку.
	Почнемо з Китаю, де показники ВВП за другий квартал, опубліковані кілька днів тому, продемонстрували, що економіка країни ледь уникнула краху. Вибачте за мій скептицизм. Я вважаю, що уряд Сі Цзіньпіна, розгніваний через карантинні обмеження, спричинені ковідом, зробив усе можливе, щоб не допустити оприлюднення статистики, яка б показала, що економіка Китаю насправді скоротилася за минулі 3 місяці. Іншими словами, дані свідчать про те, що ріст цієї величезної економіки призупинився, або навіть щось гірше. Ми щойно опублікували новий аналіз шокового зростання цін на енергоносії, не кажучи вже про нинішню хвилю спеки, яка може ще більше зашкодити китайській економіці.
	З іншого боку, багаті демократичні держави навряд чи почуваються краще. Наступного тижня Європейський центральний банк збирається на засідання, щоб вирішити, чи підвищувати процентні ставки. Там, як і в Америці, загроза постійно високої інфляції має бути збалансована з остеріганням рецесії. Очікується, що в єврозоні інфляція в червні зросте на 8,6%. Значною мірою це зумовлено високими цінами на газ, а це означає, що ЄЦБ, навіть якщо він нарешті підвищить ставки, має мало шансів знизити інфляцію. На противагу цьому, інвестори переконані, що ФРС дійсно підвищить ставки пізніше цього місяця, ймовірно, на три чверті пункту, після зростання інфляції в червні. Хоча ціни на нафту і можуть  знизитися, хто наважиться зробити ставку на те, що багаті економіки, які борються за приборкання інфляції, уникнуть рецесії? Вплив на валюти, в свою чергу, приголомшливий. Для американських товаришів, які цього літа попивають каву в Парижі чи Римі, високий курс долара і низький курс євро стануть справжньою знахідкою.
	Ми також спостерігатимемо за геополітичними подіями найближчими днями. Чи може росія вирішити не відновлювати потік газу через газопровід "Північний потік"? Прочитайте нашу останню статтю, щоб зрозуміти, що стоїть на кону. І чи є ознаки того, що американський Конгрес може демонструвати послаблення бажання підтримувати Україну після місяців щедрих військових витрат? Немає сумнівів, що західна зброя - особливо ракети HIMARS - має руйнівний вплив. У нашому новому матеріалі ми задаємося питанням, чи буде довгострокова підтримка стійкою.
	Володимир путін не сидить на місці. Після поїздки Джо Байдена на Близький Схід минулого тижня, він організував свою власну поїздку в найкоротші сроки. Найближчими днями очікуються його зустрічі з президентами Ірану і Туреччини. Також путін може завдати чимало проблем Америці, не в останню чергу через створення проблем щодо можливої ядерної угоди з Іраном. З іншого боку, слід стежити за тим, чи може Туреччина зіграти якусь посередницьку роль в Україні. Вона є членом НАТО, але також має тісні зв'язки з росією.
	Ми будемо уважно стежити за серією політичних історій. Протести в Шрі-Ланці не закінчилися, незважаючи на те, що президент Готабайя Раджапакса втік до Сінгапуру. Цього тижня парламент спробує відновити політичний баланс у країні. У Британії триває передвиборча кампанія за лідерство консерваторів. Наш трекер торі регулярно оновлюється з останніми даними щодо шансів на перемогу. Пенні Мордант є лідером передвиборчих перегонів. Перевага того, хто стане наступним прем'єр-міністром, просто жахає.
	Також слідкуйте за політичною сагою в Італії. Маріо Драгі, прем'єр-міністр, може не мати стабільного коаліційного уряду протягом тривалого часу - адже він вже намагався піти у відставку. Чи має це значення за межами Італії? Так, тому що без належного лідера в Італії зростає ризик для економічного керівництва однієї з найбільших економік єврозони. Перед усіма іншими проблемами Європи останнє, що їй потрібно - це політичні потрясіння і роз'єднаність.
	Наостанок дозвольте мені відзначити список літератури, який виявився надзвичайно популярним за останні кілька днів. Хотіли коли-небудь прочитати посібник з фінансових злочинів? У статті "Як це вкрасти" наш заступник редактора з питань бізнесу пропонує кілька книг, які допоможуть вам почати розуміти суть фінансових махінацій.
[bookmark: _GoBack]	Ще раз дякуємо за ваші повідомлення. І Джон Деніел, і Джон Фрізелл відзначають неспроможність ООН відігравати значущу роль щодо агресивної війни росії та її воєнних злочинів в Україні. Чи не настав час реформувати її - і, відповідно, зменшити вплив росії на неї? Такий результат можна було б тільки бажати, але поки росія має право вето (і має Китай як союзника), я не бачу, як цього досягти. Манфред Дікс з Нового Орлеана гостро критикує нездатність Джо Байдена зберегти Саудівську Аравію в якості союзника і прямо звинувачує в цьому американського президента. Я б відповів на це, зазначивши, що обидві сторони зіграли свою роль. Зрештою, уряд Саудівської Аравії вчинив обурливий акт, викравши і замордувавши журналіста Джамаля Хашоггі в консульстві Саудівської Аравії в Туреччині у 2018 році. Заплющувати на це очі було б неправильно.
