Чи буде український контрнаступ успішним? 
[bookmark: _GoBack]	Я ненадовго повернувся в Америку, намагаючись зрозуміти політичну ситуацію напередодні проміжних виборів у  листопаді. Незважаючи на літній ступор, зараз все відчувається напружено. Дональд Трамп може дійсно сколихнути національну політику в одну мить сильніше ніж будь-хто. Минулого тижня – як зауважив наш журналіст із Лексінгтона – він погрожував потрясти весь устій. Рейд федеральних слідчих до його будинку у Флориді майже тиждень тому та загроза інших судових справ проти нього, можуть змусити постати цього войовничого політика перед законом. Хто ж скаже, що є сильнішим? 

	Одним із контекстів для цього –  крім виборів до Конгресу та Штатів, які насуваються через кілька місяців – є питання про те, чи оголосить Д. Трамп , що незабаром втретє балотуватиметься на посаду президента. Інші республіканці прагнуть це зробити. Рон де Сантіс, у Флориді,  - один із них.
Слідкуйте також за Майком Пенсом, який на цьому тижні з’явиться в Айові – традиційному ранньому полі для кандидатів. (Я провів більше годин ніж можу порахувати, їдучи між кукурудзяними полями Айова, слідкуючи за кандидатами в президенти в рамках передвиборчої кампанії). Але так як Трамп домінує серед новин, і гроші волонтерів хлинуть до нього, його заяви щодо переслідування будуть тримати його в центрі уваги. Важко уявити, що хтось ще зможе отримати доступ до його життя.

	В іншому випадку, лише рік минув з часів найбільшої зовнішньополітичної помилки Джо Байдена: поспішного і принизливого виведення американських вйськ з Афганістану. Пам’ятаєте хаос і зневіру, коли сили Талібану без опору увійшли до Кабула? Можливо саме  відсутність рішучості з боку Америки рік тому і спонукала володимира путіна в лютому розраховувати, що Захід проявить таку ж слабкість щодо України. На щастя було доведено, що він помилявся. Україна, посилена зброєю із Заходу, зараз говорить про контрнаступ в Херсоні, на півдні країни (хоча українська армія стикається з великими труднощами і може бути не готова). І оскільки ми відзначаємо річниці, згадайте про російського лідера опозиції – олексія навального. Минуло два роки, відтоді як путін намагався вбити його, за допомогою секретних агентів які отруїли його «Новачком». Хоча навальний вижив, зараз він перебуває в тюремному таборі.

	Що стосується Байдена, то він здивував багатьох спостерігачів, провівши цього літа через Конгрес кілька серйозних законодавчих актів, зокрема неправильно названий «Закон про зниження інфляції», який ми аналізували останніми днями. Він також зміг прийняти зниження інфляції в липні, що є відображенням дрейфу цін на нафту. Але ще більший «головний біль» безсумнівно чекає попереду.  Не в останню чергу постає питання захисту Тайваню (дивитись нашу головну статтю в останньому номері), а також військова загроза, яка насувається з боку Китаю. Я б також порекомендував нещодавню статтю «На запрошення» про Тайвань, яка попереджає, що Китай налаштований не лише побрязкати шаблями.

	Дозвольте мені відзначити один із наших чудових списків нових книг. Для тих, хто тільки починає поглиблюватись в економіку, наш головний автор на цю тему підготував добірку з п’яти важливих книг, що допоможуть зрозуміти, як мислять економісти.

	Насамкінець, я ніжно зверну увагу на Індію, де я також провів декілька щасливих років в якості кореспондента. Ця країна, як і Пакистан, цього тижня відзначають 75 років незалежності від Британського імперського правління. Через три чверті століття після здобуття своєї свободи, індійці повинні головним чином святкувати те, що їх країна залишається толерантною, багатоконфесійною демократією (незважаючи на індуїстсько-націоналістичні тенденції їх прем’єр міністра). Вона має велику і процвітаючу економіку і поступово покращує житті сотень мільйонів своїх громадян. Звичайно величезні проблеми залишаються, але ж існує багато причин для щастя. 

	Найближчими днями,  я буду насолоджуватися дорогою, намагаючись «виміряти температуру» якомога більшої кількості американських виборців, яких я зможу знайти, оскільки ми з колегою перетинаємо різні південні штати. Ще один смаколик, від якого я облизуюсь: барбекю. Прочитайте цю чудову статтю про видатну американську інституцію і про те, що барбекю насправді стосується дружби. Не можу дочекатись
