Было:

Жесткие гидрофобизированные теплоизоляционные плиты, изготовленные из минеральной ваты на основе горных пород базальтовой группы, используются в качестве нижнего слоя в двухслойных кровельных покрытиях. Плиты предназначены для тепловой изоляции в кровельных покрытиях из железобетона и металлического настила в качестве нижнего слоя в комбинации с верхней теплоизоляционной плитой ROCKWOOL РУФ БАТТС В™. 
В системе теплоизоляции ROCKROOF™ они составляют основной теплоизоляционный слой, имеют минимальную теплопроводность и максимально работают на защиту от теплопотерь, при этом имея достаточно высокую прочность.
Было:

Сверх жесткие гидрофобизированные минераловатные плиты, изготовленные из минеральной ваты на основе горных пород базальтовой группы, используются в качестве верхнего слоя в двухслойных кровельных покрытиях. Плиты применяются для создания жесткого верхнего слоя теплоизоляции под устройство гидроизоляционной мембраны. Основная задача плиты в системе – защита нижнего теплоизоляционного слоя РУФ БАТТС Н от прилагаемых точечных, ударных нагрузок, возникающих в процессе монтажа и дальнейшей эксплуатации кровли. Сверхжесткие плиты, имеют высокие прочностные характеристики.
Стало:

Изготовленная из базальтовой ваты ROCKWOOL жёсткая плита с водонепроницаемыми и термоизолирующими свойствами. Рекомендуется укладывать нижним слоем в целях теплоизоляции железобетонной и металлической кровли. Используется в сочетании с плитой ROCKWOOL РУФ БАТТС В™, применяемой в качестве материала для слоя верхнего. Но именно нижний слой теплоизоляции, выложенный из плит ROCKWOOL РУФ БАТТС Н™ является в данных конструкциях основным. Обладая достаточной прочностью, он также демонстрирует  максимально низкие показатели теплопроводности и степени теплопотерь.
Стало:
Изготовленная из минеральной ваты ROCKWOOL плита высокой степени жёсткости с водонепроницаемыми свойствами. Для достижения теплоизоляционного эффекта рекомендуется укладывать в двухслойных кровлях верхним слоем под устройство геомембраны. Удары и нагрузки на кровлю, неизбежные как при её монтаже, так и при последующем использовании – главная опасность для нижнего слоя термоизоляции. Именно в защите от неё и состоит основная функция верхнего слоя, уложенного из плит ROCKWOOL РУФ БАТТС В™, обладающими благодаря своей сверхжёсткости довольно высокой степенью прочности.
