Было:

Современные пластиковые окна - это удобные светопрозрачные системы, сохраняющие в помещении тепло в холодное время года, а так же позволяющие выбрать оптимальный режим проветривания в жаркую погоду. Окна из ПВХ неприхотливы в уходе и на долгие годы сохраняют эстетичный вид.

ПВХ-профиль производится из поливинилхлорида. Этот  стойкий полимер был создан немецким химиком Регенальдом в 1835 году, но только во второй половине 20 века начал применяться в производстве пластиковых окон. Первые  ПВХ-окна появились в Германии и США. В период энергетического кризиса (70-е годы прошлого века), данный вид оконных систем получил по-настоящему широкое распространение, так как позволял потребителям экономить на отоплении.

Металлопластиковый профиль – это то, из чего изготавливается рама вашего нового окна, вместо традиционного дерева. Слово металлопластик означает, что рама состоит из пластикового корпуса, внутри которого находится металлический армирующий каркас.

	Большинство клиентов предпочитают пластиковые окна белого цвета, поэтому ПВХ-профиль изначально производится в белом исполнении. По желанию заказчика, мы выполним окна в любом цвете, кроме того, их поверхность  может имитировать текстуру древесины различных пород. Такой эффект достигается при помощи ламинирования специальной пленкой.
	  




 

Пластиковые окна состоят из следующих конструктивных элементов: 

Рама - неподвижная пластиковая часть окна,  которая устанавливается в оконный проем. На раму  крепятся створки.

Импост - профиль коробки, служащий для притвора створок и навески створок в трех- и более створчатых окнах. Изготавливается из ПВХ-профиля.

Створка - прозрачная и подвижная часть окна, крепится к раме. 

Стеклопакет - прозрачная часть пластикового окна, состоящая из 2-х или 3-х стекол, герметично соединенных по периметру и образующих между собой воздушную прослойку – камеру. Различают однокамерные (два стекла) и двухкамерные (три стекла) стеклопакеты. 

Фурнитура - ручки, планки, петли, механизмы открывания, запирания, проветривания  и другие конструктивные детали, обеспечивающие легкий ход створки во время открывания и закрывания пластиковых окон.

Антимоскитная сетка крепится с наружной стороны пластикового окна и препятствует проникновению в квартиру насекомых, тополиного пуха и т.д. Является съемным элементом.

Окружение окон ПВХ 

Красивый законченный вид окнам ПВХ придает их ближайшее окружение - подоконник, отлив и откосы.

Подоконник - горизонтальная часть внутреннего обрамления оконного проема, укладывается на уровне нижней части рамы. 

Откосы - плоская ПВХ-панель, предназначенная для аккуратного оформления боковых поверхностей оконного проема. 

Отлив - элемент, устанавливаемый с внешней стороны пластикового окна вдоль нижней части рамы. Он предназначен для отвода дождевой воды. 

Классификация ПВХ-окон по типу открывания:
<!--[if !supportLists]-->

· Глухое - устанавливается рама со стеклопакетом. Такое окно не открывается и используется, как правило, в оконных блоках, при условии наличия  подхода с внешней стороны. 

· Поворотное - наиболее распространенный тип пластиковых окон. Створка открывается вовнутрь. Для фиксирования угла открытия створки используются специальные механизмы, которые регулируются  с учетом пожеланий заказчика. 

· Поворотно-откидное - данный тип пластиковых окон очень удобен в эксплуатации, так как позволяет открывать створку в двух плоскостях, обеспечивая большую вариативность режимов проветривания. 

Аналогичные характеристики применяются к дверным конструкциям со стеклопакетами, которые часто используются в балконных блоках.
Стало:

Ещё в 1835 г. немецкий химик Регенальд в результате лабораторных опытов получил полимер поливинилхлорид (ПВХ). Но по настоящему он стал востребован только спустя полтора века, в производстве пластиковых окон. Пионерами здесь, во многом традиционно, стали немцы (фирма Trocal в 1954 г.), а в 70-х г.г. ХХ в. (взлёт цен на энергоносители) производство окон из ПВХ стало действительно массовым. Причиной было одно из несомненных достоинств окон из ПВХ-профиля – высокая способность к теплоизоляции. К тому же они дают очень высокую светопроницаемость, а также не требуют за собой особо сложного ухода. Всё это делает пластиковые окна одним из самых востребованных товаров для создания современного интерьера.

Строго говоря, ПВХ-профиль является не пластиковым, а металлопластиковым – да и сам этот термин также имеет определённое распространение. Дело в том, что пластиковой в раме является только внешняя «окантовка» корпуса, которая держится на армирующем каркасе из нержавеющей стали. Этот каркас используется для придания пластику дополнительной жёсткости, «предохраняет» его от расширения в жару и сужения в холода, а также обеспечивает прочное крепление фурнитуры. 

Традиционный окрас окон ПВХ – белый, но по индивидуальным заказам возможна любая расцветка – и даже имитация текстуры дерева любой породы. Возможно также изготовление и установка многостворчатых окон, а также различных типов их открывания – «глухих» (не открывающихся в принципе), «поворотных» (открывающихся в горизонтальном направлении) и «поворотно-откидных (открывающихся как в горизонтальном, так и в вертикальном направлении).

Всё вышесказанное относится и к дверям из ПВХ-профиля со стеклопакетами, применяемым в офисах, торговых точках, а также в балконных блоках.
