Как стать блокчейн-разработчиком
Появление масштабных проектов и увеличение объема инвестиций сделало блокчейн-разработчиков высокооплачиваемыми специалистами. За составление и обслуживание смарт-контрактов, разработку клиентских продуктов им предлагают от 50 000 гривен в месяц. А дефицит кадров в области blockchain дает возможность талантливым специалистам проще трудоустроиться в крупную компанию. 
Кто такой блокчейн-разработчик

Блокчейн-разработчик – это человек, который создает систему для обеспечения безопасных и синхронизированных записей информации. В зависимости от выбранного направления, специалист по блокчейну может заниматься созданием оболочки программных продуктов и внедрением сложных алгоритмов, разработкой клиентских продуктов и веб-интерфейсов, составлением и обслуживанием смарт-контрактов.
Блокчейн («непрерывная цепочка блоков») – это база данных для хранения информации. Его отличительными чертами является отсутствие единого центра управления или места хранения, возможности изменить или удалить информацию после добавления, прозрачность, высокая скорость транзакций и их низкая стоимость.

Услугами блокчейн-разработчиков пользуются крупнейшие технологические и финансовые компании. Например, IBM внедрила blockchain для защиты клиентов. А к сети IBM Food Trust подключились десятки производителей продуктов, поставщиков и продавцов: продавцы могут следить за свежестью продуктов от поставщиков, а покупатели – узнавать, откуда приехал определенный товар.
Чем занимается блокчейн-разработчик
Специалист по блокчейн изучает технологические потребности компании, создает и внедряет цифровые решения для их удовлетворения. Его услугами пользуются предприятия, желающие повысить уровень безопасности, начать проводить транзакции без лишних соглашений, уменьшить издержки на отчеты и инфраструктуру.
Перед тем, как стать блокчейн-разработчиком, нужно определить для себя конкретное направление:

1. Блокчейн-инженер – создает оболочки программных продуктов, внедряет и поддерживает сложные алгоритмы.

2. Блокчейн-программист – создает клиентские продукты и веб-интерфейсы для компаний.

3. Разработчик смарт-контрактов – составляет и обслуживает смарт-контракты (компьютерные алгоритмы, позволяющие формировать, контролировать и предоставлять информацию о владении чем-либо без посредников).
Для лучшего понимания обязанностей блокчейн-разработчика, разберем вакансии на сайте по поиску работы HeadHunter. Компания ищет middle/senior C++ разработчика для следующих задач:
· создание и тестирование смарт-контрактов;

· поддержка существующих и развертывание новых блокчейн узлов;

· анализ безопасности smart-контрактов;

· шлюз к Ethereum и токенам ERC-20 в основной сети;

· участие в написании документации.
Другая крупная компания ищет product manager для создания специального протокола. В обязанности blockchain-разработчика входит создание дорожной карты, формирование технических заданий для разработчиков и контроль выполнения поставленных задач, разработка и проверка гипотез.

А Национальный Банк Украины разместил вакансию на сайте Rabota, где ищет blockchain developer. В обязанности блокчейн-разработчика входит разработка, внедрение и доработка инфраструктурных сервисов, высоко доступных распределенных систем и услуг. Он также должен проектировать и разрабатывать микросервисы, бизнес-логику смарт-контрактов, формировать соответствующие архитектурные решения.
Что должен знать блокчейн-разработчик
Несмотря на дефицит специалистов по блокчейну, компании предъявляют высокие требования к соискателям. К основным из них относится понимание базовых экономических моделей, функционирования blockchain, знание криптовалютных проектов из первой десятки рейтинга CoinMarketCap.  
Мы дополнительно изучили вакансии для специалистов по блокчейну, выделив ключевые знания и навыки blockchain-разработчика:
· программирование систем на языках C++, Go или Java;

· навыки веб-разработчика, включая HTML, CSS, NodeJS и MongoDB;

· язык программирования Rust, активно использующийся в программировании клиентских приложений и веб-серверов, blockchain и создании инфраструктуры;

· верхнеуровневая архитектура узла блокчейна, принципы построения и взаимодействия подсистем;
· стандарты токенов на Ethereum, включая ERC-20, ERC-721 и ERC-777;

· написание смарт-контрактов на Ethereum и на Tendermint;

· умение работать с корпоративными блокчейн-системами, включая Hyperledger;
· знание программы GPG, в частности создание пары ключей, подпись и шифрование.
Услугами блокчейн-разработчика часто пользуются финансовые компании, поэтому нужно быть аккуратным и точным в работе. Специалисту понадобятся незаурядные аналитические способности, внимательность, терпение и усидчивость. Для продвижения по карьерной лестнице нужно развивать коммуникативные навыки и углубляться в правовые аспекты.
Сколько зарабатывает блокчейн-разработчик

В Украине заработная плата blockchain-developer от 2 000 долларов (54 542 гривны), а профессионалы могут рассчитывать на оклад в 4 000 долларов (109 084 гривны) в месяц.
Учитывая количество необходимых знаний и навыков, ставка специалистов по блокчейну на фрилансе одна из самых высоких – от 150 долларов в час. На украинских биржах практически нет заказов по разработке blockchain-проектов, но никто не мешает начать зарабатывать на международной платформе Upwork.
Как освоить профессию блокчейн-разработчик
Для успешного построения карьеры в IT желательно иметь высшее техническое образование. В ВУЗах нет направления «блокчейн-разработка», но получить фундаментальные знания можно на следующих специальностях:
· «Прикладная математика и информатика»;

· «Информатика и вычислительная техника»;

· «Анализ данных и цифровые финансовые технологии»;

· «Цифровые технологии в финансах»;

· «Искусственный интеллект и машинное обучение».

Для практикующих разработчиков подойдет специализированное обучение на блокчейн-разработчика. Чтобы пройти программу в онлайн-университете GeekBrains, нужно владеть минимум одним языком для backend-разработки, знать распределенную систему управления версиями Git, иметь представление о работе сети. 

Предлагаем ближе познакомиться с курсом blockchain-разработки от крупнейшей образовательной платформы:
GeekBrains – Blockchain-разработка
Длительность: 5 месяцев

Стоимость: 1 160 гривен в месяц

Курс блокчейн-разработчик ориентирован на junior-, middle- и senior-разработчиков, желающих разобраться в особенностях blockchain и криптографии. Эксперты научат работать с блокчейн-проектами по приему оплаты, анализу данных, изучении документов, отслеживании поставок.

Мы рекомендуем заранее подготовиться к насыщенной программе обучения блокчейн-разработчика, после окончания которой вы сможете:

· понимать основы блокчейн: свойства, состояния, транзакции, блоки;

· шифровать информацию, создавать электронные цифровые подписи и пары ключей в программе GPG (GnuPG);
· отличать P2P-сети от архитектуры «клиент-сервер», понимать принцип хранения файлов в P2P, особенности распространенных атак на P2P;

· работать с архитектурой блокчейн-протоколов, в частности узнаете об организации транзакций в блоке, полноценных и легких узлах, мемпуле (месте, где действительные транзакции ждут подтверждения сетью Bitcoin);

· предотвращать кражу денежных средств, предварительно разобравшись в протоколах Paxos и Raft, стратегиях майнинга, атаке 51%;
· работать со смарт-контрактами Ethereum, писать протоколы электронного типа на Ethereum и Tendermint;
· использовать возможности фреймворка Hyperledger Fabric;

· понимать правовые аспекты работы с блокчейном.
Особое внимание заслуживает сотрудничество GeekBrains с одной из крупнейших международных криптовалютных платформ Binance. Когда пройдете курс blockchain-разработчик, эксперты Binance расскажут об эффективных способах составления резюме и прохождения собеседования.
Записаться на курс Blockchain-разработка
Как блокчейн-разработчику найти работу

На украинском рынке труда для специалистов по блокчейну пока небольшое количество предложений. Учитывая дефицит профессиональных разработчиков, компании готовы принять на работу специалиста без опыта проектирования и разработки блокчейн-проектов.
Для начала позаботьтесь об оформлении портфолио и составлении резюме, четко описав свой опыт работы, ключевые знания и навыки. Украинские разработчики могут опубликовать анкету и найти вакансии на платформах Rabota UA, Work, GRC и Jobs. 
Если хотите выделиться среди соискателей, прикрепляйте к каждой вакансии сопроводительное письмо, в 3-4 предложениях отвечая на вопрос: «Почему мы должны нанять именно Вас».
Когда придет приглашение на собеседование, начинайте подготовительную работу. Чтобы получить полную картину о работодателе, узнайте историю, руководство, направление, особенности и преимущества компании. На нашем сайте есть подробная статья о том, как пройти собеседование на работу, включая описание методов отбора кандидатов и ответы на часто задаваемые вопросы.

Параллельно можете искать разовые заказы на биржах фриланса. На украинских платформах редко появляются заказы для blockchain-разработчиков, а вот на международной интернет-платформе Upwork десятки проектов. Можете посетить веб-сайты AngelList и Blocktribe, где блокчейн-компании регулярно размещают вакансии.
Заключение
Профессия блокчейн-разработчик требует наличия глубоких знаний в программировании, заинтересованности в криптоиндустрии, базовых познания в праве. Компании, несмотря на отсутствие профессионалов на рынке труда, предъявляют высокие требования к соискателям.

Если хотите перейти в blockchain-разработку, пройдите специализированный курс от GeekBrains. Если принять во внимание дефицит специалистов по блокчейну, то получение специальных знаний и навыков позволит успешно устроиться в компанию и получать дорогостоящие заказы на фрилансе.
