[bookmark: _mbchiw8ew8i3]Пленки для Xiaomi Redmi 10C
Смартфон Xiaomi Redmi 10C оснащен 6.71-дюймовым дисплеем для просмотра изображений и видео в высоком качестве. Однако он уязвим перед острыми предметами, быстро собирает следы пальцев и различные загрязнения. Сохранить превосходный дизайн помогает пленка Redmi 10C, которая успешно противостоит внешним негативным факторам. А приобрести изделие, способное продлить срок службы гаджета, можно прямо на этой странице магазина Wookie.
[bookmark: _v86638496t1s]Какие преимущества имеет пленка для Xiaomi Redmi 10C
Как бы производители не старались обезопасить мобильные устройства, их лицевая панель все равно подвержена различным неблагоприятным обстоятельствам. С первых дней эксплуатации на ней появляются следы и пятна, ухудшая внешний облик. А ношение в кармане с колющими предметами приводит к возникновению множества царапинок.
Если хотите наслаждаться возможностями современного телефона без боязни его повредить, рекомендуем купить защитную пленку на экран Xiaomi Redmi 10C с рядом достоинств:
· скрывает имеющиеся признаки изношенности;
· защищает от потертостей, царапин, трещин;
· упрощает удаление пыли и отпечатков пальцев;
· отталкивает влагу и жир;
· повышает удобство пользования в солнечную погоду;
· передает изображения с прежней четкостью и контрастностью;
· гарантирует моментальный отклик сенсора на касания;
· идеально сливается с корпусом, оставаясь практически незаметной;
· безопасная для здоровья, так как не выделяет вредных веществ. 
Отдельно выделим выгоду от приобретения мягкого полимера. При повседневном пользовании на девайсе быстро появляются признаки изношенности. Для замены родного покрытия нужно обращаться в сервисный центр, тратя несколько тысяч гривен на услуги специалистов и 2-3 дня на ожидания. В свою очередь пленочное изделие обойдется в пару сотен, а выполнить поклейку и снятие можно совершенно бесплатно без посторонней помощи.
[bookmark: _k8ianvd093u5]Инструкция по самостоятельной поклейке аксессуара
К плюсам протектора относится упрощенный монтаж. В комплекте идут вспомогательные инструменты, позволяющие выполнить установку самостоятельно, сэкономив деньги и время на обращении в сервис-центр.
Чтобы правильно наклеить пленку на телефон, сделайте следующее:
1. Подготовьте рабочее место, избавившись от сквозняков в помещении и мусора на столе.
2. Тщательно протрите дисплей сперва влажной, а затем сухой салфеткой.
3. Снимите элемент с подложки.
4. Примерьте заготовку, а затем нанесите её экран.
5. Поднимите одну сторону и медленно разгладьте поверхность. Разверните смартфон и повторите этот же этап.
6. Замшевой тряпочкой загладьте края по периметру.
7. Избавьтесь от верхнего слоя.
В ходе вышеописанных работ могут возникнуть пузырьки. Если столкнетесь с подобной ситуацией, возьмите обычную пластиковую карту и разгладьте мелкие пузыри к ближайшему краю. 
[bookmark: _b22sun9zpu30]Какие есть разновидности пленки на Ксиоми Редми 10С
Наиболее недорогим является глянцевый компонент, который оберегает от мелких косметических дефектов, сохраняет оптимальную чувствительность сенсорной сетки, контрастность и насыщенность картинки, но не защищает от солнечных бликов. Гораздо эффективнее матовое комплектующее, имеющее более высокий уровень защиты и исключающее блики.
Особого внимания заслуживает гидрогелевая пленка для Ксиоми Редми 10С, у которой есть ряд важных преимуществ:
· восстанавливается после потертостей и царапин;
· легко отталкивает влагу и жир;
· плотно прилегает к тачскрину;
· незаметна на фронтальной части девайса;
· никак не влияет на качество передаваемой картинки;
· сенсор моментально реагирует на касания.
Помимо классических компонентов на тачскрин, есть немало интересных вариантов на заднюю панель. Они полностью покрывают тыльную часть, предотвращая появление незначительных дефектов. Некоторые модели ярко переливаются радужными цветами, создавая эффект градиента и делая аппарат более привлекательным. 
[bookmark: _urv3j4afqg2c]Круглосуточный доступ к разнообразным аксессуарам
Наш интернет-магазин более 12 лет помогает украинским гражданам оперативно подобрать современную «броню» для мобильного устройства, избежав поездок по городу и долгих ожиданий в очередях. У нас представлены защитные пленки Редми 10С от ведущих мировых производителей, в том числе ArmorStandart и RockSpace. Они созданы из экологически безопасных материалов с повышенной твердостью, поэтому уверенно противостоят негативным факторам.
Для совершения покупки изучите каталог, добавьте понравившиеся модели в корзину и заполните онлайн-форму. Для оплаты вам не нужно выходить из дома, так как осуществить платеж можно платежной картой ПриватБанка или через сервис LiqPay. А посылку мы готовы отправить курьером на удобный вам адрес. Так что прямо сейчас выбирайте протектор и оформляйте заказ, а после получения и монтажа – спокойно пользуйтесь Xiaomi Redmi 10C без опасений его повредить!


