CL420075-04

Стильные ботинки челси светло-коричневого цвета выполнены из 100% натуральной замши с затемненным носком и контрастной темной подошвой. Благодаря удачной высоте, модель отлично подойдет как под брюки или джинсы, так и под платье любой длины. Рельефная подошва средней толщины дополнена изюминкой в виде двойной светлой отстрочки. Фасон без застежек позволяет свободно снимать и надевать ботинки, не совершая лишних усилий, а за счет внутренней отделки из натуральной кожи, нога дышит и не потеет. Такая модель просто обязана присутствовать в гардеробе каждой модницы! Благодаря стандартной размерной сетке вы легко подберете необходимый размер.

CL420075-01

Невысокие черные ботинки челси должны присутствовать в каждом межсезонном гардеробе. Верх выполнен из натуральной замши, внутренняя часть — из 100% натуральной кожи. Носочек имеет отличительную выделку под нубук, что не просто украшает модель, но и делает ее более практичной и износостойкой. За счет универсального фасона и классической рельефной подошвы средней толщины, модель отлично смотрится как с юбкой, так и с укороченными брюками или джинсами. Стандартный размерный ряд — гарантия того, что вы обязательно подберете свои идеальные ботинки. Прекрасная обувь для тех, кто ежедневно ценит практичность и комфорт!

CL420073-22

Универсальные женские ботинки в стиле кэжуал изготовлены из 100% нежного велюра светло-бежевого цвета. Модель смотрится очень стильно за счет того, что подошва и шнурки выполнены в том же цвете, что и основной материал обуви. Оригинальный вариант для сухой не холодной погоды Шнуровка позволяет фиксировать ширину голенища, благодаря чему можно надеть дополнительный теплый носок, а стандартный размерный ряд нашей обуви позволяет играть с размером в зависимости от того, планируете ли вы утеплять обувь дополнительной стелькой. За счет мягкости велюра, также можно разнообразить свой образ и не застегивать ботинки до конца — создается довольно оригинальный эффект.



CL420073-01

Любите выглядеть стильно круглый год и при этом цените практичность и комфорт? Универсальный демисезонные ботинки на средней подошве, выполненные из 100% велюра черного цвета — идеальное решение для сухой осенней и весенней погоды! Шнуровка позволяет фиксировать ширину голенища, а мягкость ткани дает возможность не завязывать ботинки до конца, создавая при этом эффект нестандартного фасона. Данная модель отлично смотрится как с брюками и джинсами, так и с женственным образом. Стандартный размерный ряд нашей обуви — гарантия того, что вы всегда сможете подобрать свой идеальную пару.

CL420074-04

Невероятно стильные полуботинки из 100% натуральной кожи в светлых тонах — идеальный аксессуар для холодной и сухой погоды! Модель выполнена по образу трекинговой обуви и имеет очень толстую и оригинальную подошву, поэтому подойдет для поездок в горы даже в зимнее время. Здесь все продумано до мелочей: натуральная кожа молочного цвета комбинирована коричневым текстилем, невероятная рельефная подошва в этих же цветах, шнуровка регулирует полноту, а для удобства модель дополнена небольшой молнией на заднике. Размерный ряд стандартный. Такая модель просто необходима каждой моднице!

CL420074-01

Оригинальные мощные полуботинки в черно-белом исполнении — открытие для самых избирательных модниц! Верх выполнен из натуральной кожи белого цвета, комбинированной черным текстилем. Изюминка модели — массивная подошва, которая также исполнена в черно-белом цвете и имеет необычную рельефную фактуру. Стандартная шнуровка дополнена ненавязчивой молнией на задней части ботинок — нестандартное и очень практичное решение. В такой обуви можно смело отправляться в горы даже в холодную снежную погоду, а также выглядеть стильно в городе. Стандартный размерный ряд позволяет гарантированно подобрать свою пару.


