Як передає наш спеціальний кореспондент Ілля Никоненко, сьогодні вранці на території міста Сімферополя Автономної Республіки Крим пройшли зливові дощі з градом. Шквальний вітер посилив і без того небезпечну ситуацію. Кілька мікрорайонів міста залишилися без електропостачання та телефонного зв’язку.

У південному мікрорайоні повалені два телеграфних стовпи, знесена автобусна зупинка. Є жертви, серед яких двоє неповнолітніх дітей. Сильний потік води ускладнює рух автомобільного транспорту.

Точний збиток уточнюється. Подробиці на нашому сайті та у випусках новин. Чекаємо повідомлень від очевидців подій.
***
As our special correspondent Ilya Nikonenko reports, heavy rains accompanied by hailstorms hit the city of Simferopol in the Autonomous Republic of Crimea this morning. The strong winds intensified the already dangerous situation. Several neighborhoods of the city were left without electricity and telephone communication.

In the southern district, two telegraph poles were knocked down and a bus stop was demolished. There are casualties, including two minors. The heavy water flow is complicating the movement of vehicular traffic.

The exact extent of the damage is being clarified. Details can be found on our website and in the news broadcasts. We are awaiting reports from eyewitnesses to the events.
