Барнаульский Пост №1 – один из самых старейших в стране. В мае 1976 года в столице Алтайского края был создан Почетный комсомольско-пионерский Пост №1 у Мемориала Славы воинов-барнаульцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. Сейчас это - муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Память» Пост №1».
Вахту Памяти у главного мемориала края барнаульские школьники несут с 1 сентября по 31 мая. За 46 лет участниками Почетного караула стали около 50 тысяч учащихся.   

Ученики 10 и 11 классов нашей гимназии вновь стали участниками Поста №1. Заступив в караул 24 сентября, они несли службу до пятницы следующей недели. За это время ребята испытали огромное количество положительных эмоций и узнали много нового. Под началом капитана Панова Александра Александровича старшеклассники научились строевой подготовке, сборке и разборке автомата Калашникова, а также познакомили с тем, как правильно заступить в караул, сменить его и вернуться в штаб. Помимо этого, к юным караульным приходили гости: представители Союза Писателей Алтайского края, которые рассказали о значимости любви к своей Родине в сложившейся ситуации, ещё с учениками провела беседу прокурор, обсудившая самые важные законы для ребят их возраста.
[bookmark: _GoBack]После окончания караульной службы каждому участнику были написаны положительные характеристики, которые могут помочь при поступлении в ВУЗ. Но главное это «бесценный опыт, который пригодится в жизни каждому и обилие новых друзей». 







