[bookmark: _GoBack]Во время своей поездки параллель 10 классов посетила Музей Мировой Погребальной Культуры города Новосибирск. 
Ребятам удалось попасть в 3 зала. В них они познакомились с традициями погребения в различных культурах мира, увидели народные костюмы, а также узнали интересные факты о похоронах известных личностей. Помимо этого десятиклассникам была представлена история бальзамирования: начиная с древнего Египта, и заканчивая современными аппаратами. Экскурсовод рассказал школьникам о правилах траура Викторианской эпохи, одежде и аксессуарах мужчин, женщин и детей тех лет. Также ребята смогли вживую увидеть вещи, принадлежавшие участникам Первой и Второй моровых войн.
Помимо этого десятиклассников познакомили с историей создания музея. Его основателем является академик Европейской академии естественных наук и вице-президент Союза похоронных организаций и крематориев, предприниматель С. Б. Якушин. По словам Якушина, основной целью создания музея была «нормализация мемориальной культуры российского общества». 
После экскурсии все ученики были полны эмоций и обсуждали увиденное в стенах Музея Мировой Погребальной Культуры.

