Persönlichkeitspsychologie

MANIPULATION. MENSCHLICHER EINFLUSS


Wahrscheinlich wurde jeder von euch jemals von menschen manipuliert oder manipuliert, ohne es zu merken. Das ist sicher normal, denn ohne manipulation wäre das leben zu einfach. lndem sie diesen kognitiven, psychologischen artikel studieren, werden sie verstehen, welche arten von manipulationen existieren, wie man manipulation erkennt und ihr widersteht, was mensch-manipulator hat, was gefährliche manipulation ist und lernen, menschen als offenes buch zu lesen.
Der manipulator ist gleich dem virtuosesten meister des spiels auf «saiten der seele». Er kontrolliert sehr geschickt und heimlich das verhalten einer person zu seinem vorteil. Der manipulator benutzt oft wissentlich trügerische tricks, um den willen des opfers zu neutralisieren oder zu unterdrücken, tut dies aber zumindest unbewusst, da die manipulation solcher menschen bereits in den lebensstil eingetreten ist und sehr schwer zu korrigieren ist. Menschen, die ihre ziele erreichen «zehnte straße», auf kosten anderer und oft zu ihrem nachteil, und Manipulatoren genannt. In der regel geben solche menschen ihre wahren absichten nicht preis, so dass das ahnungslose opfer zeit braucht, um zu erkennen, was passiert, und die kontrolle über seinen eigenen geist zurückzugewinnen. .

Das ist wie hypnose, oder?

Reden wir über manipulative Ängste. Diese menschen haben große angst, einen fehler zu machen, «zu vermasseln», denn nach ihren plänen ist der sieg über das opfer die hauptsache, sie wissen nicht, wie man verliert. Wer verliert gerne sein eigenes spiel?  

In der tat ist manipulation sehr gefährlich für den menschlichen geist. «Was?» - fragen sie. Und ich werde antworten: unter dem einfluss des manipulators sinkt das selbstwertgefühl des opfers, und in der seele lauern anstelle von günstigen plänen für die zukunft und angenehmen erinnerungen ein voller verwirrung und verwirrung, ein festival negativer emotionen: schuld, angst, liebe, wut, angst, verzweiflung, hoffnung. Es ist alles instabil und das opfer in diesem wirbelwind der emotionen ist völlig blind für sich selbst, für seinen partner, für seine zukunft, für seine gegenwart. Das gift des manipulators verwirrt eine person völlig. Der manipulator zwingt das objekt der manipulation zu seinem standpunkt, zu jeder handlung, zum auftreten jedes gefühls - gewaltsam. Das sind drohungen, autoritätsdruck, emotionaler angriff, körperliche gewalt, schulddruck usw. In solchen fällen ist die rolle des manipulators «silovik» sehr ähnlich.

Die erfolgreichste taktik der manipulation des geistes des gegners ist die sogenannte - spiegelung. Im kommunikationsprozess kopiert der manipulator den stil und das tempo der sprache des gesprächspartners, nimmt die gleiche pose ein, reproduziert die mimik und gestik. Diese methode soll die aufmerksamkeit des opfers schwächen, sie davon überzeugen, dass der manipulator seine eigene person ist und man ihr vertrauen kann. Aber manipulation hat zwei seiten der medaille, und die zweite ist das schweigen, das opfer zu ignorieren. Der stille manipulator ist ein ebenso beängstigender manipulator wie derjenige, der sich in der kommunikation manifestiert. Diese art will keinen dialog führen. Es ist einfacher für ihn, der welt zu zeigen, dass er verletzt wurde, dass seine wünsche keine rolle spielen. Aber sein hauptziel ist es, zu erreichen, was er will, auch wenn es erfordert, schuld in menschen in seiner nähe zu bilden. Wie konflikte ist das system nicht weniger effizient.   

Warum wird ein mensch zum manipulator? Finden wir es heraus. Der Mensch ist kein Manipulator, das sind die Folgen bestimmter Momente und Situationen. Das erste zeichen des spielens mit dem menschlichen verstand ist, deine wahren emotionen zu verbergen. Das letzte, was ein manipulator will, ist, dass jemand, selbst der ihm am nächsten steht, seine gefühle kennt, die in seinem herzen verborgen sind. Er behandelt sein ganzes geschäft wie langweilige aufgaben, die so schnell wie möglich beseitigt werden müssen. Eine solche person kann das leben nicht genießen und momente des glücks einfangen oder starke gefühle erleben. Sein bewusstsein ist überzeugt, dass die zeit für spaß und freude, für entwicklung und lernen - kindheit und jugend ist. Beim erreichen des «reifen» zeitalters von gibt das leben auf und ertrinkt in dumpfheit und banalität, auch ohne zu versuchen, etwas zu ändern und den sinn seiner existenz zu verstehen. Der manipulator ist in der tat ein sehr zurückgezogener mensch mit seinen eigenen emotionalen wunden, der ernsthafte psychologische hilfe braucht. Er ist unfähig, sich selbst so zu schätzen, wie er ist, er fühlt sich ewig missverstanden, nicht anerkannt und nicht geschätzt, erklärt die ursache seines unglücks seiner vergangenheit und genießt sein eigenes leiden.
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Wie erkennen und widerstehen sie manipulation? Also werde ich lhnen über die einfachsten und häufigsten phrasen erzählen, die manipulatoren verwenden:

· «Warum zittern deine hände? Hast du angst?»

· «Warum schaust du mich nicht an? Schämst du dich, mir in die augen zu sehen?»

· «Was machst du immer mit deinem Fuß? Bist du nervös?»

· «Sie sind immer in einer geschlossenen position»

· «Schau, was du mir angetan hast!»

· «Wenn du nicht wärst, wären die dinge anders!»

· «Es ist schwer zu beantworten, nicht wahr?»

· «Ich bin kunde, also habe ich immer recht und du musst tun, was ich sage!»

· «Haben sie über die folgen nachgedacht?»

Auch, zum beispiel: «Könnten sie einen platz aufgeben, bitte?» - das ist eine bitte, und «Könnte alte großmutter einen platz geben!» - ist ein beispiel für manipulation. Und solche sätze sind sehr, sehr viele, sie können nicht gezählt werden.

Woher wissen sie, dass sie manipuliert wurden? Wenn sie vermuten, dass sie von ihrer umgebung manipuliert wurden, überprüfen sie sich auf zeichen wie:


1. Irrationale schuld;


2. Angst, die erwartungen nicht zu erfüllen;

· 3. Angst vor dem, was noch nicht geschehen ist;


4. Angst vor imaginären manipulator-negativen folgen;


5. Das gefühl, dass du und deine arbeit keine rolle spielen.

Wenn sie solche gefühle fühlen, werden sie wahrscheinlich aktiv manipuliert und werden sie schnell los, weil sie bestenfalls unter manipulation leben, werden sie eine sehr zurückgezogene, demoralisierte und einsame person. Damit sie in keiner weise zu solchen traurigen folgen kommen, werden wir verstehen, wie man es vermeidet, unter den einfluss des manipulators zu fallen. Es gibt mehrere möglichkeiten, ihre seelenstränge zu umgehen:
· Werde den grund für die manipulation los. Eine person kann ihnen einen kostenlosen dienst leisten, zum beispiel, um einen job zu bekommen oder geld in einer schwierigen lebenssituation zu geben. Und dann beginnen sie, sie gelegentlich daran zu erinnern, nach kleinen aufgaben zu fragen. Füllen sie zum beispiel einen bericht für mich aus, ersetzen sie mich bei der arbeit, bleiben sie nach der schicht, helfen sie mir bei meiner aufgabe. In einer solchen situation ist es notwendig, den manipulator zu deaktivieren und ihm seinen hauptzweck zu entziehen - das geld zurückzugeben, einen anderen job zu finden, die kommunikation mit einer solchen person zu beenden.

· Lenken Sie Ihre Aufmerksamkeit auf den Manipulator. Drückt ihr kollege gerne auf mitleid, gewinnt vertrauen und verlagert dann seine verantwortung auf sie? Das ist das letzte, was er von dir erwartet. Je einfacher, konkreter und sicherer ihre antwort, desto schneller werden sie den manipulator ausschalten. wenn sie aufgefordert werden, einen bericht auszufüllen, fragen sie, ob ihr kollege einen vertrag für sie erstellen kann.

· Kontakt mit namen. Laut forschung werden die menschen freundlicher, wenn sie im prozess der kommunikation von ihm angerufen werden. Den manipulator fragen, ob er gerne constantine oder kostya heißt? Verwenden sie öfter seinen namen in adressen und vielleicht wird der gesprächspartner mit ihnen sympathisieren und seine aufmerksamkeit auf jemand anderen richten.

· Lassen sie es nicht zu einer tatsache verallgemeinern. Manipulatoren nehmen oft eine situation aus dem kontext und behaupten, dass sie es die ganze zeit tun. Zum beispiel könnte ein vorgesetzter ihnen vorwerfen, dass sie ständig zu spät zu ihren berichten kommen, obwohl sie innerhalb von sechs monaten ein zweites mal sind, was kein konstanter spätstart sein kann. So ruhig und zuversichtlich bitten sie um ein beispiel, wenn sie zuletzt die frist verpasst.

· Wiederholen sie ihren punkt. Wenn sie das gefühl haben, dass der manipulator nicht mit ihnen zum meeting geht und weiter drängt, dann wiederholen sie deutlich die gleiche idee. Zum beispiel sagt die frau zum ehemann «du hörst mich überhaupt nicht, ich habe keine kräfte mehr». Es lohnt sich zu antworten «ich bin bereit, dir wieder zuzuhören». Es ist notwendig, diesen satz mehrmals zu wiederholen, bis die bedeutung für den manipulator kommt. Schweigen wird nicht helfen, also lass niemals das mitleid im weg stehen.
· Schauen sie während des gesprächs direkt in die augen. Dies ist vielleicht eine der wichtigsten möglichkeiten, den bösewicht zu deaktivieren. Wenn der manipulator versucht, dich zu drängen und darauf zu bestehen, schau ihm in die augen, um ihn zu verwirren. Antworten sie zuversichtlich und ruhig, lassen sie ihm keine möglichkeiten für einwände. Ich versichere ihnen, es funktioniert in «hurra».

Um menschen dazu zu bringen, bestimmte dinge zu tun, verwenden viele menschen sehr oft manipulation in ihrer arbeit, in ihrem persönlichen leben. Manchmal ist es sogar gut, aber in den meisten fällen handelt der manipulator in seinem eigenen interesse und entwertet die interessen seiner opfer. Daher ist es wichtig, die manipulationstechniken zu erkennen, um sich in unangenehmen situationen zu schützen.
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Was sind die Arten von manipulativen Schemata?

· Passiv. Manipulator gibt vor, hilflos und lethargisch zu sein.

· Aktiv. Der manipulator versucht, den geist der menschen durch aktive handlungen wie drohungen, erpressung, forderungen zu kontrollieren.

· Competitive. Der manipulator sieht das leben als ein dauerhaftes turnier. herausforderungen und erlaubt ihnen nicht, das spiel für eine minute zu verlassen.

· Gleichgültig. Der manipulator spielt in gleichgültigkeit, versucht zu gehen, sich von kontakten zu distanzieren. Zeigt, dass er an nichts interessiert ist und der ausgang des falles für ihn nicht wichtig ist, und es ist klar, dass er verletzt ist.

Ich bin ziemlich sicher, dass sie daran interessiert sind, über die arten von manipulationen zu lernen, um vor dem manipulator voll bewaffnet zu sein und in der lage zu sein, dem bösen verhalten des gegners kompetent und deutlich zu widerstehen. Zerlegen sie also die Manipulationsarten:

Erstens: Druck auf die schuld. Jedenfalls haben sie von kindheit an solche manipulation erlebt. «Hier werden sie mutter zu einem herzinfarkt bringen!» 'meine großmutter schrie nach dir. Oder mein vater war empört über das schmutzige bett: «Schämst du dich nicht?». Und natürlich gibt es keinen kommentar über die schulnoten und die rote paste im tagebuch. Du bist vor ianger zeit aufgewachsen, aber solche schulddrücke verfolgen sie bis heute. Aus irgendeinem grund begannen sie scharf «wenig zu verdienen», nicht dass andere. Es ist keine große sache, dass sie ein schlechter elternteil sind, wenn das kind im garten ist. Der manipulator trägt tatsächlich die maske eines unschuldigen lamms und opfers, und versucht nicht einmal, die situation zu verstehen, sofort zu beschuldigen.
Was tun in einer solchen situation? Stehen sie auf, biegen sie ihre linie. Wenden sie sich in einer sehr schwierigen situation an einen therapeuten, der ihnen seit der kindheit hilft, aus diesem tiefen loch zu kommen.

Der zweite ist: Gaslighting. Ich denke, nicht viele menschen haben diesen begriff gehört, aber genau jeder hat ihn schon einmal erlebt. Dies ist fast unmerklich, sehr subtile manipulation, basierend auf dem satz «Ja, du denkst! Ich sage es dir!». Zum beispiel denken sie nur, dass ihr gegner nicht funktionsfähig ist, und sie wissen, wie man ein meeting plant. Du denkst nur, dass dein partner mit dem buchhalter flirtet, es ist wirklich alles, weil du deinem partner nicht genug aufmerksamkeit schenkst. 

Was tun in einer solchen situation? In einer gaslichtsituation sollten sie ihr eigenes tagebuch führen, mit einer vollständigen beschreibung der situation und mit der analyse der gesamten zweiten, angemessenen person mit gesundem menschenverstand verbinden, damit er die situation von außen sehen und richtig beurteilen kann. Sie sollten auch den dialog mit dem gaslighter auf dem recorder aufnehmen, oder wenn es korrespondenz ist, dann bildschirm, so dass sie 100% beweis haben.

Drittens: sich auf andere projizieren. Natürlich, schreiben sie anderen ihre «qualitäten» zu - die beliebteste beschäftigung von manipulatoren. Auf diese weise betrügen sie sich selbst, aber betrügen andere. «Sie wissen nichts über den fall, also haben sie es vermasselt», obwohl das letzte wort mit einem kollegen war.

Wie in dieser situation zu handeln? Sie sind es, die eifersüchtig auf den erfolg eines anderen sind, sie tratschen und benehmen sich wie ein traditioneller bösewicht aus disney-cartoons. Bereitet alle eure kräfte vor! Solche menschen ans licht zu bringen wird ihm nicht leicht fallen. Aber mit all den beweisen seiner schmutzigen taten gesammelt, wird das spiel in ihren händen sein. Hier wie auch in der vergangenheit arbeitet form die sammlung von korrespondenz und aufzeichnung von telefonanrufen.

Vier: aus dem Kontext herausziehen. Wenn sie darüber nachdenken, haben sie und lhre Kollegen über ein neues projekt gesprochen und sie sagten, dass es wahrscheinlich ist, dass die katastrophe nicht verschwinden wird, wenn sie die präsentation nicht überarbeiten. Aber buchstäblich 10 minuten später werden sie auf dem teppich zum management zur befragung gerufen. Schließlich wurde dem chef gesagt, dass sie angeblich das ganze projekt eine katastrophe nannten... so funktioniert das manipulationsschema. nur ein helles, negativ gefärbtes wort ist genug - und alles, der manipulator, alles wird erfasst. 

Was tun? Auf jeden fall müssen sie beweisen, dass sie nicht das meinten, was sie ihren vorgesetzten sagten. Und dafür müssen sie sich genau daran erinnern, was, wann und wem sie gesagt haben. Achten sie darauf, ein objektives zeugnis zu erhalten, um die richtigkeit ihrer worte zu bestätigen. 

Fünf: sehr wenig. Dies ist eine sehr häufige art der manipulation, typisch nicht nur für büros und arbeit. Es findet sich in der gesellschaft von freunden, in familiären beziehungen, unter nahen verwandten. «Es ist nur eine schande für sie, in odessa statt der türkei urlaub zu machen» - sagt der manipulator und. Und am ende stimmst du zu, dorthin zu gehen, wo du nicht hingehst, oder etwas zu tun, was sie nie versprochen haben.

Was zu tun und wie zu sein? Sie müssen ihre leidenschaft beruhigen und von solchen streitigkeiten absehen. Sei konkret in deiner wahl und tue niemals das, was du nie gedacht hättest, dass du tun würdest. Außer den dingen, die die welt beeinflussen, ändern sich die dinge. Leider können in der heutigen zeit alle pläne eine pandemie zerstören, und es muss nicht einmal ein wenig dauern.


Sechstens: seltsame witze. Der sinn für humor in manipulatoren ist oft entweder sehr seltsam oder überhaupt nicht. Oft haben solche leute hinter der maske seltsamer und verdächtiger witze eine abwertung und zünden die oben beschriebene hülle an. Zum beispiel bekommst du zuerst einen dummen und beleidigenden witz über aussehen, alter oder deine anderen eigenschaften. Und wenn du verärgert, beleidigt bist oder versuchst, den strom dieses undeutlichen und törichten sarkasmus mit dem geschmack der kindheit zu stoppen, sagt dein giftiger kamerad: «Bist du beleidigt? Es ist nur ein witz! Hast du keinen sinn für humor?» 


Wie kommt man aus dieser situation heraus? In solchen situationen muss man selbstbewusst und direkt sagen können: Mit einem sinn für humor geht es mir gut. Deshalb sage ich, es war der widerlichste witz, den ich je gehört habe. Nach einigen wiederholungen dieses satzes wird ihr «Humorist» sein talent beruhigen und aufhören, scharfe sätze zu schießen. 


Sieben: Off topic. Wenn ein manipulator mit harten beweisen gegen eine wand gedrückt und gebeten wird, sein verhalten zu erklären, was passiert, versucht er normalerweise nur, vom subjekt wegzukommen. Lenkt ihre aufmerksamkeit auf andere phänomene, das wetter, die farbe auf den straßenmarkierungen ist flüchtig oder wirft den satz, wie, ich kann es jetzt nicht erklären. Lass es uns später machen?». Aber wie wir alle sehr gut wissen, wird dieses «nachher» nie kommen. Der manipulator hat einen anderen, immer funktionierenden satz: «Ich kann es jetzt nicht erklären, du wirst es nicht verstehen». 


Wie kommst du damit durch? Versuchen sie im umgang mit einer solchen person zu kommunizieren und bestehen sie weiterhin auf einer klaren rechtfertigung seiner worte und handlungen. Argumentieren sie, dass jeder profi verfügbar sein kann und erklären sie einfach novi
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Was hältst du davon? Analysieren sie ihr leben, vielleicht sind sie das opfer eines manipulators oder umgekehrt tun sie alles, um zu vermeiden, in die rücksichtslosen hände eines manipulators zu fallen. 
Werden sie die giftigen menschen in ihrem leben los und leben sie volle atemzüge!
Kontrollieren.

Destruktive menschen versuchen, dich auf jede mögliche weise zu kontrollieren. Sie isolieren dich von einer angemessenen gesellschaft, verwalten deine finanzen und den kommunikationskreis, verwalten absolut jeden aspekt deines lebens. Aber das mächtigste werkzeug in ihrem arsenal ist, auf ihre gefühle zu spielen. Und aus dem obigen material haben sie gelernt, wie sie ihr spiel aus ihren händen werfen und alle verfügbaren bewegungen der manipulatoren blockieren.

Deshalb schaffen narzissten und soziopathen aus dem nichts heraus konfliktsituationen, in denen man sich instabil und unsicher fühlt. Deshalb streiten sie immer über kleine dinge und werden wütend über die kleinsten dinge. Deshalb sind sie emotional so verschlossen, und später werden sie versuchen, dich zu idealisieren, sobald sie sich außer kontrolle fühlen. Deshalb schwanken sie zwischen ihrer wahren und falschen natur, und sie wiederum fühlen sich nie psychologisch sicher, weil sie nicht verstehen können, was ihr partner wirklich ist und wie sie ihn behandeln.
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Je mehr macht sie über deine emotionen haben, desto schwieriger wird es für dich sein, deinen gefühlen zu vertrauen und zu erkennen, dass du opfer von psychologischem missbrauch geworden bist. Indem du manipulative techniken studierst und wie sie deinen glauben an dich selbst zerstören, wirst du in der lage sein zu verstehen, was dir bevorsteht und zumindest versuchen, die kontrolle über dein eigenes leben zurückzugewinnen und dich von destruktiven menschen, narzissten und giftstoffen fernzuhalten. 

Isolieren sie sich von einer solchen gesellschaft und verhalten sie sich mit würde mit manipathen!
