Отдых на Ривьере классом « VIP»

Пора отпусков – замечательное время, когда можно забыть о работе, каждодневных проблемах, суете и насладиться столь долгожданным отдыхом. Выбрать место его проведения сегодня не составит особого труда, туристические агентства могут предложить самые разные варианты, с учетом возможностей и пожеланий своих клиентов. Само собой разумеется, перед тем как отправиться в отпуск многие собирают сведения о курортах, где можно беззаботно отдохнуть в самых благоприятных условиях. 

Очень популярны курорты Болгарии. Одним из наиболее известных является Ривьера, который располагается в 18 км от Варны и соседствует с не менее популярным курортом «Золотые пески». Это восхитительное место никого не оставит равнодушным. Изначально здесь располагалась правительственная резиденция, где проходили встречи на самом высоком международном уровне. Сегодня Ривьера, по праву, считается элитным туристическим центром, одним из престижных мест отдыха, пользующееся большой популярностью среди тех, кто предпочитает отдыхать классом « VIP». Удивительной красоты природа, великолепные изолированные пляжи с золотистым песком и чистое теплое море – великолепный незабывемый отдых  и масса положительных эмоций.

Этот курорт – отличное место для семейного отдыха. На его территории располагаются «пяти», «четырех» и «трех» звездочные отели, обеспечивающие самые комфортабельные условия проживания и включающие довольно обширный перечень развлечений. Здесь предоставлены уникальные возможности для занятий несколько экстримальнымим водными видами спорта: можно покататься на водных лыжах, заняться серфингом или совершить чудесную прогулку на белоснежной яхте.  Детские площадки и многочисленные бассейны скрасят досуг «маленьких» гостей. Надолго останется в памяти вкус изумительных блюд национальной кухни –  приготовленные настоящими профессионалами, они заставят на время забыть о традиционных блюдах. Проведение ночного времяпрепровождения предполагает посещение всевозможных дискотек, баров и казино. 

Прекрасный мягкий климат, продолжительный купальный сезон: с мая по октябрь – то, что нужно, чтобы отдых прошел с удовольствием. Здесь можно провести время не только приятно, но и с пользой. Ривьера славится своими целебными минеральными источниками, вода которых, достигая 48 градусов, богата лечебными компонентами. В связи с этим среди отдыхающих широкое распространение приобрели лечебно-оздоровительные программы, благодаря которым можно поправить здоровье и даже омолодиться.  

Проводя отпуск на Ривьере, непременно стоит посетить местные достопримечательности. Заслуживает внимания Поморие, основанный еще греческими колонистами, где располагаются соленые озера, считающиеся священными, монастырь Святого Георгия и фракийская гробница. 

Не секрет, что Ривьера достаточно дорогой курорт, однако затраты того стоят. Выбирая Ривьеру – Вы выбираете полноценный идеальный отдых, который запомнится на долгие годы!
Курорт Несбер – запоминающийся отдых!

 Среди большого количества мест, где можно с удовольствием провести отпуск, многие туристы выбирают Болгарию. Страна известна курортами по всему миру. Обособленные от суеты крупных промышленных центров они далеко протянулись вдоль Черноморского побережья. Несбер – чудесный город, расположившийся в непосредственной близости от соседних курортов: в 35 км от Бургаса и 5 км от Солнечного берега. Современный Несбер поделен на две небольшие части: «новую» и «старую».  В Новом Несбере, главным образом, размещены  комфортабельные дома и отели. Старый Несбер – старинный болгарский городок на маленьком полуострове.
Основные преимущества. Древнейший город, основанный более 300 лет назад, включен в список мирового культурного наследия, в честь чего объявлен городом-музеем и находится под охраной ЮНЕСКО. Настоящие шедевры архитектуры сохранились до наших дней. Ощутить дух средневековья позволят прогулки по узким улицам, мощеным кирпичом. Удивительной красоты природа в соседстве с морской стихией безмолвно навеют воспоминания о давно минувшем прошлом и  создадут атмосферу гармонии и безмятежности.

 Климат. Мягкий климат, чистейший воздух и теплое море идеально подходят для  тихого и спокойного отдыха. Курортный сезон длится с мая по октябрь. Наибольший поток туристов приходится на период с середины июня по сентябрь, температура воздуха  в это время в среднем достигает 28 градусов.
Проживание. Славятся гостеприимством местные отели: «Несбер Бей», «Несбер Маре» и другие.  Уютные номера оснащены спутниковым телевидением, холодильником, телефоном, большой лоджией, санузлом и ванной комнатой. Высококлассный сервис обслуживания, учтивый и вежливый персонал создадут наилучшие условия проживания. При желании можно поселиться в Старом Несбере, где многочисленные домики сдаются в наем туристам.
Питание. В Несбере невозможно остаться голодным. Бесчисленные рестораны, кафе и таверны встречаются на каждом шагу. Гости города с большим удовольствием пробуют на вкус мидии, мясо акулы и другие кулинарные шедевры национальной кухни из деликатесов, доставляемых рыбаками прямо с моря. Плотно перекусить можно за 4-5$. При условии ежедневного посещения ресторана хозяева дают скидку в 10 %. 
Развлечения. Скучать здесь не придется. На широких песчаных пляжах можно поиграть в волейбол, заняться под руководством инструктора виндсерфингом, посетить теннисный корт. К услугам отдыхающих сауны и солярии, где есть возможность провести ряд оздоровительных спа-процедур. Для маленьких туристов предусмотрены детские площадки и мини-бассейны с водными аттракционами. Наличие  ресторанов, лобби-баров, Интернет-клубов, открытых бассейнов с удобными шезлонгами  сделают отдых поистине запоминающимся. 
Достопримечательности. Старый Несбер богат увлекательной, длинной в несколько столетий, историей. Поражают воображение чудом сохранившиеся постройки фракийских поселений, здания эллинистической эпохи, церкви и дома средневековья. Прогуливаясь по старому городу, стоит посетить Митрополийскую церковь и Церковь Святой Параскевы, археологический музей со своей непревзойденной коллекцией экспонатов фракийской эпохи. Каждый останется доволен отпуском, проведенным в Несбере! 
Курорт Русалка. В гармонии с природой.
Болгарский курорт Русалка удобно расположен в природном заповеднике «Птичий залив» рядом с бухтой Таук-Лиман. Примерно на расстоянии в 50 км от курорта Албена и 80 км от Варны. Несмотря на близость других курортных объектов, Русалка идеально подходит для спокойного отдыха в кругу близких людей. В гармонии с природой и с комфортом современного сервиса.

Основные преимущества. Чтобы не нарушить приятную атмосферу уюта, доброжелательности и близости к природе, въезд на курорт ограничили, а отдыхающим предложили хорошую альтернативу для передвижения по территории курорта – на специальном паровозике. Благодаря этому, туристы Русалки могут насладиться трепетом листвы, птичьим пением, рокотом морских волн. Неторопливо прогуляться по дубовой роще, побродить босиком по песчаному пляжу, увидеть всю красоту морского побережья со скалистого уступа и вдохнуть свежий целебный воздух.

Проживание. В Русалке расположено 600 вилл, предназначенных для проживания туристов. Каждый номер рассчитан на 2-3 человек и оборудован телефоном, спутниковым телевидением, кондиционером. Для семейных пар с детьми есть специальные номера со смежной дверью.

Питание. Организовано по системе «Всё включено». Основные рестораны удобно расположены с видом на морское побережье. Здесь вам предложат меню болгарских блюд и кухню народов мира, хорошие вина и другие изысканные напитки. Если будет возможность, обязательно загляните в необычный бар, который размещен в настоящей пещере.

Развлечения. Отдыхая в Русалке, трудно поддаться скуке. Здесь каждый найдет себе занятие по душе. На курорте есть бассейны, теннисные корты, катамараны, яхты, площадки для игр в волейбол и мини-футбол, дайвинг, стрельба из лука, фитнес, верховая езда на лошадях и прочие развлечения для активного отдыха. На курорте организованы оздоровительные процедуры, включая посещение сауны и SPA-услуги. Имеется также бальнеологический центр, где проводят лечебные процедуры с использованием минеральных вод.

Вечером туристы предпочитают спокойный отдых в ресторане, коктейль-баре или таверне, либо отправляются на дискотеку.

В Русалке есть детский сад, что, несомненно, удобно для тех, кто приехал на курорт с маленькими детьми. Пока родители отдыхают в свое удовольствие, дети тоже не будут скучать – специально для них оборудованы и комнаты для игр, и развлекательные программы. 

Достопримечательности. Основная достопримечательность Русалки – это пещеры Яйлата. Всего их насчитывают около 40. Примечательны они тем, что когда-то в них жили древние люди, которые оставили в память своим предкам уникальное наследие в виде наскальных рисунков. Помимо пещер, туристам предлагают посетить мыс Калиакра, где можно увидеть красочных птиц, редкие виды растений, руины крепостей, райские заливы и стаи дельфинов. 

