В современном мире визитная карточка является отличительной чертой любого делового человека. Визитка может помочь установить нужные связи и надолго запомниться человеку. Именно поэтому необходимо знать, от чего зависит привлекательность визитки для партнеров и клиентов. 
Впервые визитные карточки появились во Франции. В России они оказались во время правления Екатерины II, были похожи на лист лопуха и содержали минимум информации – фамилию и титул. 
Сейчас же визитки представляют собой кусок картона определенного стандарта. Стандарт зависит от страны. В России наиболее часто используют стандарт 5см х 9см. Однако строго стандарты не регламентированы, поэтому вы можете сделать визитку любого формата. Можно встретить эксклюзивные визитные карточки, сделанные из кожи или даже металла. Но такие визитки и стоят эксклюзивно дорого.
На сегодняшний день можно выделить три вида визиток: личные, деловые и корпоративные. Личные визитки, как правило, содержат только имя, фамилию и контактные данные. Стиль визиток может быть произвольным и соответствует личным вкусам владельца. Используются при неформальном общении. 
Второй вид визиток используют на официальных встречах и для представления информации потенциальным клиентам. На деловых визитках обязательно указывается ФИО, должность, название компании, а также род ее деятельности. Стиль дизайна обычно строгий, с использованием логотипа компании. 
На корпоративных визитках отсутствует какая-либо личная информация. Зато там присутствует полная информация о фирме или компании: сфера деятельности, перечень предоставляемых услуг, способы проезда и адрес в Интернете. Такие визитки часто используются на различного рода презентациях и носят рекламный характер. 
При заказе визитной карточки желательно не только соблюдать стандарт, но и учитывать сочетаемость ее цвета и текста. Грамотное оформление оставит хорошее впечатление, и ваша визитка не затеряется в массе других. 

В качестве основного фона может использоваться как фирменный цвет компании, так и ассоциативный цвет. Что касается шрифта, то он должен быть не только простым и легко читаемым, но и должен сочетаться с цветовым фоном. Как правило, имя и фамилию владельца карточки следует выделять жирным шрифтом. Не нужно использовать слишком много каллиграфических излишеств. Следует быть осторожным при использовании в надписи курсива, так как этот стиль текста редко подходит для оформления визитных карточек.  
Еще не так давно многие визитные карточки делались двусторонними. Но это в прошлом, сейчас это считается дурным тоном. Визитная карточка ДОЛЖНА быть односторонней, так как задняя сторона предназначена для различных дополнительных записей и пометок. Зачастую эти пометки не менее важны, чем информация, предоставляемая лицевой стороной визитки. Если вы имеете иностранных партнеров, то лучше заказать односторонние визитки на нескольких языках, а не делать их двусторонними. 

Обмен визитными карточками представляет собой целую церемонию, и являются важной  частью делового этикета. Здесь учитывается как принцип старшинства, так и женские привилегии. В любом случае вручают визитную карточку стоя, при этом подают ее шрифтом от себя, чтобы можно было сразу прочитать ее содержимое.
Появление визитных карточек заметно упростило процесс знакомства в деловых кругах. 

Но помните, изготовление визиток стоит доверять профессионалам, только в этом случае вы можете быть уверены, что деньги, потраченные вами, не будут выброшены на ветер.
