Как защитить машину от угона

Любой человек, имеющий машину, рано или поздно задумывается  о защите своего автомобиля от угона. И на сегодняшний день кроме как установить противоугонную систему ничего на ум не приходит. И встает вопрос – является ли сигнализация панацеей от угона?  Попробуем разобраться, для чего нужна сигнализация, и насколько эффективна ее работа. 

Итак, даже если у вас установлена противоугонная система, автомобиль все равно можно угнать, например, используя метод буксировки. В этом случае сигнализация вообще останется не у дел. Также сигнализация может оказаться бесполезной, если злоумышленники задумают украсть колеса. Это можно сделать так, что машина даже не пискнет. Но чаще всего злоумышленники стараются сделать так, чтобы машина двигалась своим ходом, а для этого просто необходимо отключить сигнализацию. Ради справедливости стоит заметить, что противоугонная система – это не панацея. Если автомобиль задумали угнать, его угонят. Все дело во времени. И именно в этом заключается суть сигнализации - выиграть это время. Сегодня схему любой сигнализации можно успешно найти в Интернете. Если же противоугонная система еще и стандартно установлена, то взломать ее для профессионалов не составляет особого труда. 
Как же выиграть время и не дать угнать автомобиль? Наиболее действенным способом является нестандартная установка противоугонной системы. В этом случае, если взлом не удался быстро, есть шанс, что злоумышленники откажутся от намерений по угону машины.  
Надежность сигнализации на сегодняшний день не зависит от цены, так как цена определяется во многом набором функций и брендом. Итак, вы приобрели сигнализацию, и теперь стоите перед выбором: произвести установку самим, или обратиться за помощью к специалистам. И у того и у другого варианта есть плюсы. Если обратиться на СТО, противоугонную систему вам установят за день, а вы можете заниматься своими делами. Минусом этого варианта является стандартность установки, так как монтируют сигнализацию по принципу «где проще и легче подлезть», а стоимость работы зачастую превосходит стоимость самой сигнализации. Если же вы решились на установку сигнализации самостоятельно, вам придется проявить познания в схемотехнике, умении паять, знать конструкторские особенности своего автомобиля и располагать достаточным запасом времени. Но в этом случае вы можете модифицировать систему так, что угонщикам придется ой как нелегко. Что же можно модифицировать в стандартной противоугонной системе? 

Первое что можно сделать – это установить две сирены. Одну на стандартное и самое видное место. Вторую сирену можно спрятать под переднее крыло. Желательно чтобы сирена была с автономным питанием. 

Центральный блок сигнализации рациональнее всего будет разместить на полу переднего пассажирского сидения. Желательно герметизировать блок и закрыть его каким-либо металлическим листом для исключения механического воздействия на него. 
При элементарных навыках паяния, все стандартные провода различной расцветки можно заменить на одинаковые, что заметно усложнит жизнь автоугонщика. Кроме того, можно целенаправленно проложить несколько ложных проводов, акцентируя внимание угонщика на них. Например, обмотайте их изолентой чтобы провода бросались в глаза.
Помните, идеальной сигнализации не существует, вы просто должны выиграть время. Следуя этим нехитрым советам вы задержите злоумышленников, и возможно заставите их отказаться от планов угона вашего автомобиля.
