Вопрос безопасности имущества интересует каждого, у кого это имущество имеется. В качестве имущества могут выступать бутики, гаражи и, конечно же, квартиры. А самым простым способом попасть в квартиру является окно. Именно для защиты окон более ста лет назад в Италии появились первые деревянные рольставни, или, как их еще называют, роллеты. Рольставни – это защитные жалюзи, основной целью которых является защита различных проемов от взлома. Сегодня  рольставни защищают не только окна квартир, но и двери, балконы, гаражи, витрины киосков и магазинов. 

Почему рольставни столь популярными? На то есть несколько причин. Современные защитные жалюзи имеют стильный и респектабельный внешний вид, и идеально подходят практически под любой архитектурный стиль. Некоторые здания вовсе не нуждаются в рольставнях, но по эстетическим и дизайнерским соображениям защитные жалюзи на них присутствуют. 

Кроме того, в свернутом состоянии рольставни занимают очень мало места и не требуют за собой какого-то серьезного ухода. Устанавливаются они непосредственно в оконный проем, что не повредит ни натяжные потолки, ни какие-либо другие детали интерьера помещения. При этом окно не загромождается и в помещение попадает достаточно света. И, наверное, самым большим плюсом рольставен является их надежность. Безусловно, о полнейшей безопасности не может быть и речи, так как профессионал при наличии необходимого оборудования способен проникнуть куда угодно. Но с защитными функциями рольставни справляются ничуть не хуже традиционных в России решеток. 
К тому же защитные жалюзи укроют вас от посторонних взглядов, а в жаркий день защитят от солнечных лучей. Сворачивать и разворачивать рольставни можно либо вручную, либо автоматически, что крайне удобно.
В странах Западной Европы рольставни используются повсеместно как в жилых домах, так и в государственных учреждениях. В России защитные жалюзи только набирают обороты, но уже сейчас можно говорить, что рольставни надолго и прочно входят в нашу жизнь.
