Не многие задумываются, почему идентичные товары различных производителей имеют разную цену. А ведь именно цена товара в кризисный период во многом играет решающую роль для покупателя. В связи с этим вопрос ценообразования для любого производителя становиться особенно острым. Во многом ценовая политика конкретного производителя зависит от текущих целей, которые могут быть самыми разными: выживание компании, максимизация прибыли, расширение рынка сбыта, позиционирование продукта для определенной ниши. Исходя из вышеозначенных целей, применяются и различные методы ценообразования. 
Наиболее известным и понятным является метод ценообразования на основе издержек. При использовании данного метода конечная цена товара складывается из общего числа затрат на производство единицы товара с прибавлением некоторой суммы, которая и составляет прибыль компании. Очевидно, что наибольшую прибыль получит та компания, которая минимизирует свои издержки на производство единицы товара. Главным недостатком этого метода является то, что издержки могут меняться, что заставит цену продукта колебаться. Кроме того, если у конкурентов издержки окажутся ниже, то компании грозят серьезные проблемы. 
Следующим является метод, который условно можно назвать методом ценообразования «с оглядкой на конкурентов». В этом случае цена за единицу товара устанавливается как средняя цена по отрасли на аналогичный товар. Цена может быть установлена и выше, и ниже средней, но и тут нельзя забывать об издержках, так как установленная с потолка цена на товар может разорить компанию. 
В целях позиционирования товара для определенной категории покупателей, цену товара устанавливают так, чтобы подчеркнуть его преимущества. Например, если преследуется цель позиционировать товар как роскошный или дорогой, то на него необходимо установить высокую цену. И наоборот, позиционирование товара как доступного предполагает назначение максимально возможной низкой цены. 
Ценообразование на основе спроса является весьма популярным методом на современном рынке. Суть его состоит в том, что если спрос на товар высок, то можно поднимать на него цену. Соответственно если спроса нет, то цену необходимо понижать до разумных пределов. Хорошую службу при использовании данного метода могут сослужить маркетинговые исследования, позволяющие на основе потребительской активности определить текущую величину спроса, что поможет в регулировании цен на товар.  
Любой из перечисленных методов может быть успешно использован в зависимости от целей компании. Необходимо лишь точно сформулировать эту цель, иначе компания рискует понести значительные финансовые потери в следствии выбора неправильного метода ценообразования.
