Окончив бакалавр и через месяц я окончу магистратуру на юридическом факультете в КазГУ. Где там же окончил военную кафедру на лейтенанта, я подаю документы на программу аспирантуры Московско Государственого Института Международных Отношений, чтобы получить углублённые знания и навыки в магистерской программе «менеджмент в области военно-технического сотрудничества и высоких технологий». Поскольку мне бы хотелось получить специальность  менеджер по окончании программы.
   Во время обучения в МГИМО я бы хотел не только построить свою успешную карьеру как менеджер военно-технического сотрудничества, но и внести значительный вклад в улучшение этой сферы.
   На данный момент работаю в TOO"LPG service" заместителем директора по юридическим вопросам. Сегодняшний этап моей профессиональной и личной жизни является для меня очень значимым и ответственным: стремление работать на одном дыхании, осознание своего духа и преобразование окружающего мира. Одна из профессиональных целей для меня является- достижение высоких результатов в изучении военно-технического сотрудничества. Ранее мною уделялось большое внимание расширению знаний и совершенствованию навыков в сфере юриспруденции. Благодаря своей упорной работе я достиг существенных профессиональных успехов, расширил общий и профессиональный кругозор. 
Большой мотивацией для меня являются работы А.Н Вылегжанина, так как он очень цели-устремлённый человек, который добился много в этой жизни сам, своими силами. Его опыт в международном праве и юриспруденции мотивирует меня на упорную работу. 
 Я считаю что обучение в МГИМО с одной стороны усилит и углубит имеющиеся у меня знания и опыт, и, с другой стороны даст мне новые специфические знания и навыки, которые будут полезны для успешного ведения международного бизнеса. Овладев знаниями о менеджменте в области военно-технического сотрудничества и высоких технологий, я бы хотел узнать ещё больше о самой структуре менеджмента.
  Я всегда открыт новым знаниям, и уверен, что готов к учебе на этой сложной программе и сделаю всё что есть в моих силах, чтобы стать хорошим студентом Московского Государственного Института Международных Отношений.
