Жесты в покере: как читать соперника по рукам
Любой игрок в азартные игры, к которым относится и покер, хоть раз мечтал научиться читать мысли соперника. Конечно, если вы не экстрасенс, то это вряд ли получится. Но все же узнать, что у соперника на уме, вполне реально, и в этом нам поможет немного знаний психологии и невербальной коммуникации. Достаточно понаблюдать за жестами, и можно с большой долей вероятности предугадывать его действия. Особенно часто соперника выдают его руки. Рассмотрим некоторые примеры из игры в техасский холдэм.
Допустим, ваш соперник при каждой раздаче поправляет все свои фишки, словно боится, что они стоят неровно и сейчас упадут. Про такого человека можно с высокой долей уверенности сказать, что он в большинстве случаев играет очень тайтово, тщательно продумывая каждый последующий шаг. Если он входит в банк, то наверняка у него неплохая карта. В игре с таким соперником желательно играть либо в случае прихода хорошей карты, либо откровенно блефовать. Как показывает опыт реальных игр, второй способ оправдывает себя намного реже. Поэтому старайтесь применять блеф только тогда, когда думаете, что карта у него такая же слабая, как и у вас.

Второй случай, который хотелось бы рассмотреть, это непроизвольные жесты соперника. Например, ваш соперник, ожидая  прихода терна или ривера, ритмично постукивает по столу пальцем. После того, как все пять карт ложатся на стол, этот ритм замедляется или постукивание вообще прекращается. Здесь можно сказать, что соперник «поймал» нужную ему карту, и теперь следит за тем, как вы поведете себя в этом розыгрыше. Очевидно, играть имеет смысл только в том случае, если вы считаете что у вас карта старше либо же имея «натсовую» комбинацию.
Еще очень много сказать о силе руки могут жесты, которыми игроки делают ставки. Если вы заметили, что игрок двигает фишки, и его руки начинают подрагивать, это довольно часто может быть доказательством хорошей руки. Дрожь указывает на то, что у него очень сильная комбинация, и его мысли заняты подсчетом ставки, на которую вы не побоитесь ответить. Опять же, в такой ситуации лучше перестраховаться и спасовать.

Теперь рассмотрим пример касания руками лица во время игры. В этом случае психологи скажут, что этот человек подсознательно боится, что его раскроют. Как правило, соперники закрывают рукой глаза или рот, так как именно эти области лица могут выдать соперникам реальное положение вещей. У этого человека, вероятно, не очень сильная карта, но он блефует, поэтому во многих раздачах стоит ответить на ставку, имея карту выше среднего.

Подводя итог, нужно отметить, что, играя с профессионалами, вы чаще всего не увидите этих жестов по причине жесткого контроля эмоций с их стороны. К тому же стоит отметить, что эти жесты не работают в 100% случаев. Они лишь являются намеком, и лишь их совокупность может быть более-менее достоверной. Так что учитесь получать максимально полную информацию о соперниках и пусть победит сильнейший!
