Что такое тилт и как с ним бороться?
Среди покерных новичков бытует мнение, что игра в большинстве случаев зависит от полученных карт, и очень раздражаются, когда их депозит тает на глазах до тех пор, пока не достигнет нулевой отметки. «Как же так?», - думают они, - «Почему соперникам так везет?». Эмоции бьют ключом, хочется рвать и метать. Если вы переживали подобное состояние, то знайте, что это и есть тилт – самый опасный соперник за столом.

Тилт (англ. – «наклон») – это состояние покерного игрока (чаще новичка, но бывает и у профессионалов), когда эмоции берут верх над здравым смыслом, и способность рассуждать трезво теряется. Это самое страшное состояние за столом, первый звоночек, который предупреждает о близком поражении. По сути, тилт – это один из факторов, который отличает профессионала от человека, недавно играющего в покер. Что же является причинами эмоционального всплеска и как с этим бороться?
Причина первая – это бешеное везение соперника и фатальное невезение у вас. Бывают дни, когда в прошлой раздаче ваши две пары тузов и королей были биты сетом двоек, и тут же стрит, собранный сразу на флопе,  соперник перебивает фуллхаусом с картой, чудом пришедшей на ривере. Вы мысленно поднимаете руки к небу, взывая к покерным богам, но они глухи к вашим молитвам. Что тут говорить, только человек с железными нервами способен сохранить спокойствие в таких ситуациях. Здесь очень важно понимать, что чем меньше по времени будет ваша вспышка гнева, тем лучше. Очень хорошо помогает встать из-за стола и выпустить пар вне игрового стола, так как если вы это сделаете за столом, на больших турнирах вас могут и оштрафовать. Еще очень хорошо помогает пропуск одной-двух раздач.

Причина вторая – недовольство соперниками за столом. Тут, как говорится, уместно вспомнить пословицу «На войне все средства хороши». Опытные игроки очень часто начинают вести себя за столом так, чтобы вывести из себя своих соперников. Ярким примером такого поведения может служить Фил Хельмут. Сталкиваясь с такими игроками за столом, нужно стараться не замечать их выходок, действовать так, как будто его и нет. Если же не получается, полезно иметь с собой плеер, ведь звуки любимой музыки определенно лучше, чем «выходки этого клоуна».
Причина третья – алкоголь. Употребляя алкоголь во время игры в покер, вы сами себе копаете яму. Любому человеку ясно, что вывести из себя выпившего человека значительно легче, чем человека трезвого. Соперники пользуются такими моментами всегда, так что будьте аккуратнее. Лучше отложить прием «горячительного» на конец игры, чем тратить драгоценные нервы в тех розыгрышах, в которых можно было сыграть лучше.
Подводя итоги, можно сказать фразу, которая кажется очевидной, но не все к ней прислушиваются – за покерный стол желательно садиться абсолютно трезвым и со «светлой» головой, и пускай только карты решают, кто из вас достоин выиграть.
