Redmi 3S
Xiaomi Redmi 3S - это  смартфон, который обладает отличными спецификациями, стильным дизайном и длительным временем работы от батареи. У этого устройства есть все необходимые функции, которые позволяют ему доставить удовольствие от использования.
Завораживающий дизайн
 Xiaomi Redmi 3S отличается минималистичным и современным стилем. Корпус выполнен из металла и имеет симметричную конструкцию, что делает его удобным для использования с обеих сторон. Смартфон оснащен 5.0-дюймовым IPS-дисплеем с разрешением HD (720 x 1280 пикселей), который обеспечивает яркое и четкое отображение изображений.
 Xiaomi Redmi 3S - удовольствие  от производительности
Xiaomi Redmi 3S работает на базе восьмиядерного процессора Qualcomm Snapdragon 430 и графического адаптера Adreno 505. В сочетании с 2 ГБ оперативной памяти и 16 ГБ встроенной памяти он работает очень быстро и с легкостью управляет многозадачностью. Смартфон имеет два слота для SIM-карт, поддерживает 4G LTE и Wi-Fi, Bluetooth, GPS и FM-радио. 
Стойкая батарея  и утонченная камера
Смартфон комплектуется аккумулятором емкостью 4100 мАч, который обеспечивает долгое время автономной работы. Он также поддерживает технологию быстрой зарядки, что позволяет быстро зарядить устройство за короткое время.
Основная камера Xiaomi Redmi 3S имеет разрешение 13 МП и автофокусировку, которые позволяют делать высококачественные фотографии и видео в любых условиях освещения. Фронтальная камера с разрешением 5 МП  делает селфи и видеозвонки качественными.


