Xiaomi  12
Этот смартфон обладает высокой производительностью и передовыми возможностями, которые поднимают планку качества на новый уровень. Xiaomi  12 обеспечивает мгновенный запуск приложений, позволяя быстро переключаться между задачами.
Сверхмощная производительность
Xiaomi 12 имеет передовый процессор Qualcomm Snapdragon 8 Gen 1, который обеспечивает высокую производительность и плавную работу приложений. Это гарантирует, что телефон будет быстро реагировать на все Ваши команды и легко справится со сложными задачами, включая игры и мультимедийные приложения. Батарея телефона имеет ёмкость 4500 мАh и поддерживает быструю зарядку 67 Вт.
Дисплей с возможностью многозадачности и новейший дизайн
Смартфон обладает одним из лучших дисплеев на рынке. Экран имеет диагональ 6,28 дюйма и разрешение 2400х1080 пикселей, что позволяет получать насыщенные, яркие и четкие цвета. Частота обновления дисплея в 120 Гц, делает его идеальным для игр и просмотра видео. Телефон имеет элегантный и современный дизайн, выполненный из высококачественных материалов, а его тонкий корпус легко помещается в кармане.
Максимальный набор профессиональных возможностей
Xiaomi 12 имеет камеры, которые стали настоящим прорывом в области мобильной фотографии. Главная камера имеет разрешение 50 МП, что позволяет делать очень четкие и детализированные снимки. Кроме того, телефон оснащен широкоугольной камерой и камерой с оптическим зумом, что позволяет получать качественные фотографии в любой ситуации.


