Xiaomi Redmi Note 8
Удивительный смартфон среднего ценового диапазона, который предлагает множество преимуществ. Что делает его функциональным устройством для повседневного использования. Кроме того, смартфон имеет достаточно емкую батарею 4000 мАh, которая обеспечивает продолжительную работу без подзарядки.
Изысканый дизайн
Стильный и прочный корпус из искрящегося градиентного стекла 2.5D дополнен экраном диагональю 6.3 дюйма и матрицей IPS с разрешением Full HD+. Это обеспечивает прекрасное качество изображения с глубокой передачей цвета и высокой детализацией, что приятно на глазах при ежедневном использовании.
Надежный и выносливый
Смартфон работает на восьмиядерном процессоре MediaTek G85. Это позволяет ему быстро и плавно обрабатывать запросы и выполнять мощные задачи. 4 Гб оперативной памяти также обеспечивают быструю работу во многих программах, включая игры и другие полезные приложения.
Камера, которая завораживает
Redmi Note 8 – это идеальный вариант для любителей фотографироваться и заниматься видеосйомкой. С помощью 13-мегапиксельной фронтальной камеры, вы можете создавать качественные селфи, стримить и общаться в видеочатах. А главная камера с четырьмя модулями, включая 48-мегапиксельный объектив, с фазовым автофокусом, гарантирует высокое качество фотографий с отличной детализацией и контрастностью.


