Xiaomi Redmi Note 8T
 Многофункциональный, стильный и надежный смартфон, который не оставит равнодушным ни одного пользователя. Xiaomi Redmi Note 8T предлагает множество преимуществ,  для своих потенциальных покупателей. Он собрал в себе наилучшие характеристики. 
Элегантный внешний вид
Смартфон имеет изысканный тонкий корпус из закаленного стекла, который выглядит очень стильно. Обе стороны смартфона защищены прочным Corning Gorilla Glass 5 от микроцарапин и сколов. Благодаря гидрофобному покрытию капли воды легко стекают с корпуса, не причиняя вреда устройству. Большой 6.3-дюймовый экран заключен в тонкие рамки, которые позволяют наслаждаться ярким и четким изображением.
Сверхвысокая четкость
Камера с разрешением 48 Мп и пикселями размером 1.6 мкм позволяет получать превосходные снимки с высокой степенью детализации. Удаленные объекты выглядят четко и контрастно, а интеллектуальное распознавание сцены помогает сделать удачный снимок одним нажатием на пуск. Камера также отлично подходит для создания групповых фотографий и пейзажей.
Надежная батарея и дополнительные возможности
Смартфон оснащен надежной батареей емкостью 4000 мАч, что позволяет пользоваться им многие часы без подзарядки. Быстрая зарядка 18 Вт позволяет полностью зарядить батарею всего за два часа. Технология NFC позволяет совершать быстрые и безопасные бесконтактные платежи, а также заменять электронный ключ - карту или абонемент в спортзале.

