Xiaomi Redmi Note 8
Удивительный смартфон среднего ценового диапазона, который предлагает множество преимуществ. Что делает его функциональным устройством для повседневного использования. Кроме того, смартфон имеет достаточно емкую батарею 4000 мАh, которая обеспечивает продолжительную работу без подзарядки.
Изысканый дизайн
Стильный и прочный корпус из искрящегося градиентного стекла 2.5D дополнен экраном диагональю 6.3 дюйма и матрицей IPS с разрешением Full HD+. Это обеспечивает прекрасное качество изображения с глубокой передачей цвета и высокой детализацией, что приятно на глазах при ежедневном использовании.
Надежный и выносливый
Смартфон работает на восьмиядерном процессоре MediaTek G85. Это позволяет ему быстро и плавно обрабатывать запросы и выполнять мощные задачи. 4 Гб оперативной памяти также обеспечивают быструю работу во многих программах, включая игры и другие полезные приложения.
Камера, которая завораживает
Redmi Note 8 – это идеальный вариант для любителей фотографироваться и заниматься видеосйомкой. С помощью 13-мегапиксельной фронтальной камеры, вы можете создавать качественные селфи, стримить и общаться в видеочатах. А главная камера с четырьмя модулями, включая 48-мегапиксельный объектив, с фазовым автофокусом, гарантирует высокое качество фотографий с отличной детализацией и контрастностью.


Xiaomi Redmi Note 8T
 Многофункциональный, стильный и надежный смартфон, который не оставит равнодушным ни одного пользователя. Xiaomi Redmi Note 8T предлагает множество преимуществ,  для своих потенциальных покупателей. Он собрал в себе наилучшие характеристики. 
Элегантный внешний вид
Смартфон имеет изысканный тонкий корпус из закаленного стекла, который выглядит очень стильно. Обе стороны смартфона защищены прочным Corning Gorilla Glass 5 от микроцарапин и сколов. Благодаря гидрофобному покрытию капли воды легко стекают с корпуса, не причиняя вреда устройству. Большой 6.3-дюймовый экран заключен в тонкие рамки, которые позволяют наслаждаться ярким и четким изображением.
Сверхвысокая четкость
Камера с разрешением 48 Мп и пикселями размером 1.6 мкм позволяет получать превосходные снимки с высокой степенью детализации. Удаленные объекты выглядят четко и контрастно, а интеллектуальное распознавание сцены помогает сделать удачный снимок одним нажатием на пуск. Камера также отлично подходит для создания групповых фотографий и пейзажей.
Надежная батарея и дополнительные возможности
Смартфон оснащен надежной батареей емкостью 4000 мАч, что позволяет пользоваться им многие часы без подзарядки. Быстрая зарядка 18 Вт позволяет полностью зарядить батарею всего за два часа. Технология NFC позволяет совершать быстрые и безопасные бесконтактные платежи, а также заменять электронный ключ - карту или абонемент в спортзале.

Redmi Note 8 Pro
Вам нужен мощный и современный смартфон для игр и мультимедиа? Тогда Redmi Note 8 Pro - отличный выбор для вас!
Єлегантность в деталях
Покупатель обычно обращает внимание на дизайн, и Redmi Note 8 Pro сможет его удовлетворить. Этот смартфон имеет современный и стильный вид с закругленными краями и защитой от воды и пыли IP52. Выберите один из нескольких доступных цветовых вариантов, таких как зеленый лес, белый жемчуг и серый минерал, и наслаждайтесь высоким качеством изображения и звука с этим великолепным устройством.
Стань профи с качественно камерой 
Основная камера устройства оборудована четырьмя датчиками изображения, которые позволяют делать профессиональные фотографии. С помощью датчика глубины на 2 Мп, вы можете передать атмосферу события на фотографиях. Используйте эффект размытости фона, чтобы создать романтическую атмосферу и зафиксировать настроение. Фронтальная камера на 20 Мп с искусственным интеллектом обеспечит отличные результаты селфи в любых условиях съемки.
Продуктивная и долговременная робота батареи
Смартфон Redmi Note 8 Pro оснащен мощной аккумуляторной батареей ёмкостью 4500 мАч, которая обеспечивает продолжительную работу устройства при использовании для игр, просмотра видео и общения. Быстрая зарядка мощностью 18 Вт позволяет восстановить половину заряда за менее чем 40 минут, а для полной зарядки потребуется всего 1 час 53 минуты, как заявлено производителями.

Mi 11 Lite 5G NE
Представляет собой один из новых смартфонов в линейке флагманских устройств компании. Устройство имеет элегантный  дизайн и доступен в различных ярких цветах корпуса, что позволяет каждому выбрать подходящий вариант. Он был создан с учетом комфорта и удовольствия от использования.
Наслаждайся точностью цветопередачи
AMOLED-экран, диагональю 6,55 дюймов, гарантирует насыщенные и яркие цвета, а также высокую четкость изображения. С разрешением 2400 x 1080 пикселей, экран предоставляет возможность просматривать фильмы, играть в игры и работать с текстом с высокой детализацией.  Благодаря технологии HDR10+, обеспечивает потрясающую детализацию в ярких и темных сценах.
Будь увереннее с новыми возможностями
Смартфон Mi 11 Lite 5G NE оснащен процессором Qualcomm Snapdragon 778G, который гарантирует высокую производительность и эффективную обработку графики. Устройство также поддерживает Wi-Fi 6 и 5G, обеспечивая стабильное и быстрое подключение в любой точке сети. Телефон имеет достаточно емкий аккумулятор 4250 мАч, который обеспечивает продолжительное время работы.
Твори превосходные шедевры 
На задней стороне смартфона установлена камера с разрешением 64 мегапикселя, которая способна делать четкие и яркие снимки в любых условиях освещения. Фронтальная камера с разрешением 20 мегапикселей  позволяет создавать крутые селфи и проводить видеозвонки в HD-качестве.  Поддержка ночного режима позволяет получать яркие и насыщенные фотографии ночной жизни.


Mi 11T
Xiaomi представляет свою новую линейку флагманских устройств, включающую в себя высокотехнологичный и элегантный смартфон, разработанный для тех, кто ищет мощный телефон, который может удовлетворить все их потребности.
Сохраните неповторимую красоту природы
Камера с разрешением 108 Мп и функцией искусственного интеллекта обеспечивает высокое качество фотографий, а фронтальная камера на 16 Мп позволяет делать потрясающие селфи. С использованием пяти разных специальных эффектов можно креативно подходить к производству видео. Audio Zoom и три встроенных микрофона гарантируют гармоничную связь между видео и аудио: звук автоматически увеличивается при приближении к объекту, а затухает при удалении. 
Наибольшее удобство во время просмотра
На экране размером 6,67 дюймов и разрешением 2400 на 1080 пикселей отличается яркая и насыщенная цветопередача, а благодаря технологии AdaptiveSync подстройка частоты обновления экрана обеспечивает плавность и комфорт при любых задачах. Кроме того, защитное стекло Corning Gorilla Glass 5 предохраняет экран от царапин и повреждений
Влюбляет в себя с первого взгляда
Дизайн смартфона выполнен из устойчивого к истиранию материала, что обеспечивает не только эстетический внешний вид, но и дополнительную защиту от повреждений в результате ежедневного использования.Смартфон имеет ультратонкий и легкий корпус, который приятно лежит в руке. А глянцевый материал придает ему эффектный блеск и подчеркивает его стильный внешний вид.



Mi 11T Pro
Это новый  смартфон компании Xiaomi, который обещает предоставить пользователям мощность и функциональность, необходимые для выполнения любых задач на своих мобильных устройствах.
Уникальное фото нажатием одной кнопки
Один из главных факторов, которые выделяют этот телефон из толпы, - это его высокотехнологичная камера. Она оснащена разрешением 108 Мп и функцией AI, что позволяет снимать фотографии высокого качества. Фронтальная камера также впечатляет с разрешением 16 Мп и возможностью делать удивительные селфи и общаться с друзьями по видеосвязи. С помощью пяти различных спецэффектов можно создать уникальный видеоконтент. 
Непревзойденный внешний вид
Новый дизайн телефона оставляет нас безмолвными. Он современный и изысканный, отражающий его премиум-статус. Ультратонкий и легкий корпус приятно лежит в руке. Задняя часть покрыта глянцевым материалом, который придает ему эффектный блеск и подчеркивает его стильный внешний вид. Надежный защитный слой Gorilla Glass, который прочен к падениям и царапинам, используется для защиты дисплея телефона.
Еще больше возможностей
Процессор Snapdragon 888 5G с архитектурой 5 нм обладает значительным улучшением производительности - на 25% ускорена работа ЦП и на 35% - графического процессора. Этот смартфон без проблем выполняет сложные задачи, запускает ресурсоемкие приложения и игры, обеспечивая потрясающий опыт использования. Его батарея имеет ёмкость 5000 мАч.


Mi 11 Ultra
Приобретение Mi 11 Ultra сегодня – это доступ к передовым технологиям будущего. Вы сами можете выбирать  между проводной и беспроводной быстрой зарядкой мощностью 67 Вт.
Классика всегда в тренде
 Смартфон доступен в двух классических цветах - черном и белом, которые подчеркивают его лаконичный идеальный внешний вид. Корпус устройства изготовлен из тонкой керамики, что делает его  удобным в использовании и приятным на ощупь. Стекло Corning Gorilla Glass  защищает устройство  от любых ударов и царапин. Камеры, которые расположены на задней панели придают устройству высокотехнологичный вид.
Важность  в деталях
Основная камера состоит из трех модулей, включая 50 Мп основную камеру, 48 Мп камеру с широкоугольным объективом и 48-Мп перископическую камеру с оптическим зумом 5x. Mi 11 Ultra также имеет специальный экран на задней панели, который позволяет использовать основную камеру для селфи и видеозвонков с высокой точностью. К камерам также добавлено множество функций, включая режим "неба со звездами", ночной режим, режим суперзамедленной съемки и другие.
Новейший уровень производительности
Смартфон работает на мощном процессоре Qualcomm Snapdragon 888 и высококлассной графикой Adreno 660, что обеспечивает высокую производительность приложений и игр. Для более продолжительной работы без перегрева, устройство оснащено системой трехфазного охлаждения и улучшенной теплопроводностью . Это дает возможность выполнять  сверхтяжелые задачи.

Xiaomi  12
Этот смартфон обладает высокой производительностью и передовыми возможностями, которые поднимают планку качества на новый уровень. Xiaomi  12 обеспечивает мгновенный запуск приложений, позволяя быстро переключаться между задачами.
Сверхмощная производительность
Xiaomi 12 имеет передовый процессор Qualcomm Snapdragon 8 Gen 1, который обеспечивает высокую производительность и плавную работу приложений. Это гарантирует, что телефон будет быстро реагировать на все Ваши команды и легко справится со сложными задачами, включая игры и мультимедийные приложения. Батарея телефона имеет ёмкость 4500 мАh и поддерживает быструю зарядку 67 Вт.
Дисплей с возможностью многозадачности и новейший дизайн
Смартфон обладает одним из лучших дисплеев на рынке. Экран имеет диагональ 6,28 дюйма и разрешение 2400х1080 пикселей, что позволяет получать насыщенные, яркие и четкие цвета. Частота обновления дисплея в 120 Гц, делает его идеальным для игр и просмотра видео. Телефон имеет элегантный и современный дизайн, выполненный из высококачественных материалов, а его тонкий корпус легко помещается в кармане.
Максимальный набор профессиональных возможностей
Xiaomi 12 имеет камеры, которые стали настоящим прорывом в области мобильной фотографии. Главная камера имеет разрешение 50 МП, что позволяет делать очень четкие и детализированные снимки. Кроме того, телефон оснащен широкоугольной камерой и камерой с оптическим зумом, что позволяет получать качественные фотографии в любой ситуации.


Mi 12 Lite
Представлен в трех моделях: Xiomi 12 Lite 8/256Gb-8/128Gb-6/128Gb. Идеально сочетает в себе классику дизайна и новейшие технологий, соответствующие сегодняшним трендам. Xiomi 12 Lite - это воплощения уникальности, которую дополняют новейшие функции . 
Сверхестественный  стиль
Сам телефон легкий и удобный, имеет матовую поверхность. Дизайн корпуса выполнен многослойным градиентом и перламутровыми оттенками по боках, что придает смартфону непревзойденный и современный вид. А 6.55 дюймовый дисплей с разрешением экрана  2400х1080 дает возможность видеть впечатляюще реалистичные и контрастные картинки и видео.  
Фотографии, от которых невозможно отвести взгляд
Фотографии, созданные с помощью трехкамерного блока, включающего в себя основную камеру с разрешением 108 Мп, сверхширокоугольную камеру с углом обзора 120° и макрокамеру с сенсором 2 Мп, привлекают внимание и вызывают восторг. Благодаря возможности фокусировки с расстояния 4 см, можно запечатлеть объект в максимальной близости. 
Используйте передовые функции
С процессором Snapdragon® 778G 5G вы получаете полный набор возможностей, включая контроль энергопотребления и быструю обработку задач, которые предотвращают замедление системы. Встроенная батарея ёмкостью 4300 мАч обеспечивает впечатляющее время работы: до 18 часов просмотра видео или 121 часа прослушивания музыки. Кроме того, зарядка телефона до максимального уровня может занять всего 41 минуту.


Mi 12 Pro
Старшая модель в компании Xiomi, выпущенная в конце декабря 2021 года. Этот смартфон имеет эффектный, строгий дизайн, что делает его идеальным выбором для тех, кто ищет элегантное и эстетически привлекательное устройство.
Инновационные возможности
Xiaomi 12 Pro оснащен экраном Samsung E5 AMOLED размером 6,73 дюйма и разрешением 2К (1440 x 3200 пикселей), который поддерживает адаптивную частоту обновления до 120 Гц. Благодаря светодиодам этого типа, экран выдает более яркий свет, используя на 25% меньше энергии. Дополнительный слой микролинз улучшает качество изображения, что позволяет экрану работать более эффективно.
 Процессор нового поколения
Xiaomi 12 Pro обеспечивает высокую производительность за счет 8-ядерного процессора Qualcomm Snapdragon 8 Gen 1, который умело распределяет приоритеты задач. Смартфон также оснащен системой жидкостного охлаждения для контроля температуры и батареей емкостью 4600 мАч, которая поддерживает быструю зарядку мощностью 120 Вт, беспроводную зарядку мощностью 50 Вт и обратную беспроводную зарядку мощностью 10 Вт.
Максимально атмосферное фото
Основная камера смартфона Xiaomi 12 Pro имеет три 50-мегапиксельных датчика изображения, включая основной датчик Sony IMX707 формата 1/1,28 дюйма с объективом F/1,9 и телеобъектив с датчиком Samsung S5KJN1. Благодаря этому, вы можете создавать видео в разрешении 4К и частоте кадров 60 кадров в секунду, делать четкие ночные портреты, получать детализированные панорамные снимки с поддержкой HDR и другой профессиональный визуальный контент.



