Redmi 8
Xiaomi Redmi 8 4/64 - это стильный смартфон, который объединяет в себе высокую производительность, современный  дизайн и удобство использования. Смартфон оснащен мощным процессором Snapdragon 439 и 4 ГБ оперативной памяти, что гарантирует плавную и быструю работу, даже при запуске сложных приложений и мультимедийных контентов.
 Впечатляющая камера
Она состоит из двух модулей: основной камеры на 12 МП и дополнительного модуля на 2 МП. Это позволяет пользователю делать качественные фотографии и видео в любое время дня и ночи, а также использовать функции портретной съемки и распознавания лиц.
Еще больше возможности
Смартфон Xiaomi Redmi 8 оснащен целым рядом датчиков, среди которых акселерометр, датчик внешней освещенности, компас/магнитометр, датчик приближения и датчик отпечатков пальцев. Смартфон также поддерживает разблокировку лица, єта  функция обеспечивает быстрый доступ к телефону и защиту конфиденциальности, предотвращая несанкционированный доступ к устройству.
Мощная батарея
 Redmi 8 также имеет емкий аккумулятор на 5000 мАч, это позволяет использовать смартфон в течение всего дня без перерыва на зарядку, а также запускать сложные приложения, смотреть видео и играть в игры. Кроме того, гаджет поддерживает быструю зарядку, что позволяет заряжать батарею на 50% за 45 минут. Это удобно для пользователей, которые хотят быстро подзарядить свой смартфон перед выходом из дома или на работу.


Redmi 8A
Redmi 8A имеет современный и элегантный дизайн. Он удобно лежит в руке и обеспечивает хороший захват, позволяя легко управлять им одной рукой. Кроме того, устройство оснащено большим 6,22-дюймовым дисплеем, который позволяет наслаждаться контентом на большой площади. Смартфон имеет мощную батарею на 5000 мАч, что обеспечивает долгую автономную работу устройства без необходимости частой подзарядки. 
Программное обеспечение
Xiaomi Redmi 8A поставляется с фирменной оболочкой MIUI 10, которая на базе Android 9, но уже обновилась до MIUI 11. Оболочка имеет множество настроек и функций, делая пользовательский опыт более удобным и приятным. Устройство также оснащено функцией разблокировки по лицу и отпечатку пальца, обеспечивая быстрый и безопасный доступ к устройству.
Камеры для превосходных фото
Камеры являются важным параметром при выборе смартфона. Redmi 8A оснащен основной камерой на 12 МП и фронтальной на 8 МП. Кроме того, камера поддерживается технологиями улучшения качества изображения, также имеет портретный режим, который позволяет создавать эффектное размытие фона на фотографиях. Хотя эти параметры не являются самыми высокими, но снимки получаются хорошие в разных условиях.
Производительность на уровне
Redmi 8A работает на мощном процессоре Qualcomm Snapdragon 439 и имеет от 2 до 4 ГБ оперативной памяти. Устройство легко справляется с повседневными задачами, такими как использование социальных сетей и навигация и тд.


Redmi 3S
Xiaomi Redmi 3S - это  смартфон, который обладает отличными спецификациями, стильным дизайном и длительным временем работы от батареи. У этого устройства есть все необходимые функции, которые позволяют ему доставить удовольствие от использования.
Завораживающий дизайн
 Xiaomi Redmi 3S отличается минималистичным и современным стилем. Корпус выполнен из металла и имеет симметричную конструкцию, что делает его удобным для использования с обеих сторон. Смартфон оснащен 5.0-дюймовым IPS-дисплеем с разрешением HD (720 x 1280 пикселей), который обеспечивает яркое и четкое отображение изображений.
 Xiaomi Redmi 3S - удовольствие  от производительности
Xiaomi Redmi 3S работает на базе восьмиядерного процессора Qualcomm Snapdragon 430 и графического адаптера Adreno 505. В сочетании с 2 ГБ оперативной памяти и 16 ГБ встроенной памяти он работает очень быстро и с легкостью управляет многозадачностью. Смартфон имеет два слота для SIM-карт, поддерживает 4G LTE и Wi-Fi, Bluetooth, GPS и FM-радио. 
Стойкая батарея  и утонченная камера
Смартфон комплектуется аккумулятором емкостью 4100 мАч, который обеспечивает долгое время автономной работы. Он также поддерживает технологию быстрой зарядки, что позволяет быстро зарядить устройство за короткое время.
Основная камера Xiaomi Redmi 3S имеет разрешение 13 МП и автофокусировку, которые позволяют делать высококачественные фотографии и видео в любых условиях освещения. Фронтальная камера с разрешением 5 МП  делает селфи и видеозвонки качественными.


Xiaomi Redmi 4X
Невероятно элегантный и мощный смартфон, который поразит вас своей производительностью и качественным исполнением. Созданный для удовлетворения всех ваших потребностей в мире смартфонов, этот телефон прекрасен как по своему дизайну, так и по своим техническим характеристикам.
Батарея, которая выдержит любую нагрузку
Без игр и просмотра видео, выносливая батарея емкостью 4100 мАч  прослужит до 3 дней при постоянном использовании социальных сетей и работающего Wi-Fi. Заряжается до 55% за 1,5 часа, а до 100% занимает 2,5 часа. Функции быстрой зарядки не предусмотрено.
Ожидаемое время работы для различных задач:
- 20 часов для чтения.
- Просмотр видео 720p через Wi-Fi— 15,5 часов.
- 9 часов работы 3D-игр.
Многофункциональная камера
Основная камера телефона оснащена матрицей на 13 Мп и имеет светосилу f/2.0, что обеспечивает высокое качество изображения. Фронтальный модуль оснащен матрицей на 5 Мп и светосилой f/2.2. Плюсы камеры: возможность ручной настройки баланса белого, светочувствительности, регулировки резкости, насыщенности и контраста, портретной ретуши, а также определение возраста и пола человека. Также в приложении  можно использовать сканер QR-кодов и функцию HDR.
Удобность в использовании
Смартфон работает на последней версии Android 6.0.1 Marshmallow и поддерживает две SIM-карты и LTE, что делает его идеальным выбором для тех, кто нуждается в быстром и легком доступе в интернет и обмене данными.

Xiaomi Redmi S2
Идеальный выбор для тех, кто ищет бюджетный мобильный телефон с отличной камерой и высокой производительностью. Гаджет имеет широкий экран, эффективный процессор и обильное количество встроенной памяти.
Дизайн и экран приятный для глаз
Мобильный телефон обтекаемого металлического корпуса имеет компактные размеры 160,7 x 77,3 x 8,1 мм и легкий вес 170 грамм. На задней панели находится двойная камера и дактилоскопический сканер. Малый вес смартфона позволяет комфортно держать его в руке или хранить в кармане. Экран имеет разрешение 720 x 1440 пикселей и диагональ 5,99 дюйма. Отображение на дисплее яркое и четкое, а сенсорный экран отзывается точно и быстро.
Насыщенная и контрастная камера
Фронтальная камера Xiaomi Redmi S2 обладает разрешением 16 МП, а задняя камера состоит из двух модулей: основной с разрешением 12 МП и вспомогательной камеры с разрешением 5 МП. Легко и быстро можно настроить камеру на нужный режим, чтобы создавать потрясающие фотографии, от портретов с глубокой глубиной резкости до широкоформатных панорамных снимков, охватывающих всё вокруг, а также макросъемок с невероятно четкими деталями.
Отличная батарея и операционная система
Смартфон  функционирует на операционной системе Android 8.1 Oreo и включает пользовательский интерфейс MIUI. Аккумулятор смартфона имеет ёмкость 3080 мАч, что обеспечивает до 2 дней работы от полной зарядки при различной степени использования. Встроенный объем памяти составляет 32 или 64 ГБ и может быть расширен с помощью microSD-карты до 256 ГБ.









