Xiaomi Redmi 4X
Невероятно элегантный и мощный смартфон, который поразит вас своей производительностью и качественным исполнением. Созданный для удовлетворения всех ваших потребностей в мире смартфонов, этот телефон прекрасен как по своему дизайну, так и по своим техническим характеристикам.
Батарея, которая выдержит любую нагрузку
Без игр и просмотра видео, выносливая батарея емкостью 4100 мАч  прослужит до 3 дней при постоянном использовании социальных сетей и работающего Wi-Fi. Заряжается до 55% за 1,5 часа, а до 100% занимает 2,5 часа. Функции быстрой зарядки не предусмотрено.
Ожидаемое время работы для различных задач:
- 20 часов для чтения.
- Просмотр видео 720p через Wi-Fi— 15,5 часов.
- 9 часов работы 3D-игр.
Многофункциональная камера
Основная камера телефона оснащена матрицей на 13 Мп и имеет светосилу f/2.0, что обеспечивает высокое качество изображения. Фронтальный модуль оснащен матрицей на 5 Мп и светосилой f/2.2. Плюсы камеры: возможность ручной настройки баланса белого, светочувствительности, регулировки резкости, насыщенности и контраста, портретной ретуши, а также определение возраста и пола человека. Также в приложении  можно использовать сканер QR-кодов и функцию HDR.
Удобность в использовании
Смартфон работает на последней версии Android 6.0.1 Marshmallow и поддерживает две SIM-карты и LTE, что делает его идеальным выбором для тех, кто нуждается в быстром и легком доступе в интернет и обмене данными.


