Redmi 8A
Redmi 8A имеет современный и элегантный дизайн. Он удобно лежит в руке и обеспечивает хороший захват, позволяя легко управлять им одной рукой. Кроме того, устройство оснащено большим 6,22-дюймовым дисплеем, который позволяет наслаждаться контентом на большой площади. Смартфон имеет мощную батарею на 5000 мАч, что обеспечивает долгую автономную работу устройства без необходимости частой подзарядки. 
Программное обеспечение
Xiaomi Redmi 8A поставляется с фирменной оболочкой MIUI 10, которая на базе Android 9, но уже обновилась до MIUI 11. Оболочка имеет множество настроек и функций, делая пользовательский опыт более удобным и приятным. Устройство также оснащено функцией разблокировки по лицу и отпечатку пальца, обеспечивая быстрый и безопасный доступ к устройству.
Камеры для превосходных фото
Камеры являются важным параметром при выборе смартфона. Redmi 8A оснащен основной камерой на 12 МП и фронтальной на 8 МП. Кроме того, камера поддерживается технологиями улучшения качества изображения, также имеет портретный режим, который позволяет создавать эффектное размытие фона на фотографиях. Хотя эти параметры не являются самыми высокими, но снимки получаются хорошие в разных условиях.
Производительность на уровне
Redmi 8A работает на мощном процессоре Qualcomm Snapdragon 439 и имеет от 2 до 4 ГБ оперативной памяти. Устройство легко справляется с повседневными задачами, такими как использование социальных сетей и навигация и тд.







