 Redmi Note 7 Pro 
Смартфон идеально сочетает в себе передовые технологии, доступную цену и высокое качество. Это устройство обеспечивает максимальную производительность и является настоящим лидером в своем классе. С первого взгляда он впечатляет своей красотой. Содержит в себе ряд датчиков, таких как: компас, акселерометр, гироскоп, датчик освещенности, сканер отпечатков пальцев.
 Особенная камера
Центром внимания  Redmi Note 7 Pro является его камера. 48-мегапиксельная основная камера с апертурой f/1.8 позволяет создавать яркие и четкие фотографии даже в условиях плохого освещения. Фронтальная камера с разрешением 13 мегапикселей делает этот смартфон отличным выбором для любителей селфи.
Эффективная производительность
Важным аспектом этого устройства является его производительность. Смартфон оснащен восьмиядерным процессором Qualcomm Snapdragon 675, который обеспечивает высокую скорость работы и плавность приложений. Благодаря 6 ГБ оперативной памяти, Redmi Note 7 Pro позволяет запускать несколько приложений одновременно без задержек и сбоев. Также, данный аппарат оснащен аккумулятором ёмкостью 4000 мАч и поддерживает технологию быстрой зарядки.
Преимущественный дизайн
Стильный корпус  полностью из  стекла и очень узкие рамки делают его компактным,  стильным и приятным на ощупь, но требуют бережного обращения, чтобы избежать царапин и сколов.  6,3-дюймовый дисплей с разрешением 1080 x 2340 пикселей обеспечивает четкое и яркое отображение контента. 
