Redmi Note 8 Pro
Вам нужен мощный и современный смартфон для игр и мультимедиа? Тогда Redmi Note 8 Pro - отличный выбор для вас!
Єлегантность в деталях
Покупатель обычно обращает внимание на дизайн, и Redmi Note 8 Pro сможет его удовлетворить. Этот смартфон имеет современный и стильный вид с закругленными краями и защитой от воды и пыли IP52. Выберите один из нескольких доступных цветовых вариантов, таких как зеленый лес, белый жемчуг и серый минерал, и наслаждайтесь высоким качеством изображения и звука с этим великолепным устройством.
Стань профи с качественно камерой 
Основная камера устройства оборудована четырьмя датчиками изображения, которые позволяют делать профессиональные фотографии. С помощью датчика глубины на 2 Мп, вы можете передать атмосферу события на фотографиях. Используйте эффект размытости фона, чтобы создать романтическую атмосферу и зафиксировать настроение. Фронтальная камера на 20 Мп с искусственным интеллектом обеспечит отличные результаты селфи в любых условиях съемки.
Продуктивная и долговременная робота батареи
Смартфон Redmi Note 8 Pro оснащен мощной аккумуляторной батареей ёмкостью 4500 мАч, которая обеспечивает продолжительную работу устройства при использовании для игр, просмотра видео и общения. Быстрая зарядка мощностью 18 Вт позволяет восстановить половину заряда за менее чем 40 минут, а для полной зарядки потребуется всего 1 час 53 минуты, как заявлено производителями.
