Масла та технічні рідини      
Масла та технічні рідини забезпечують безперебійну роботу основних внутрішніх вузлів двигуна автомобіля. Вони забезпечують змащення та захист рухомих деталей двигуна від надмірного тертя та корозії, підтримують оптимальну температуру роботи двигуна та інших систем автомобіля, та допомагають зменшити шкідливі викиди в атмосферу.
Чи корисно дотримуватись рекомендацій заводу-виробника?
 У випадку з сучасними двигунами, які вимагають високоякісної оливи, виробник автомобіля рекомендує здійснювати заміну масла після проїзду 10-15 тисяч кілометрів. Проте ця рекомендація встановлюється виробником при ідеальних умовах експлуатації. Умови реальної експлуатації можуть бути гіршими, що може призвести до швидшого зносу оливи та збільшення необхідності в заміні. Вибір масла та технічних рідин для вашого авто залежить від багатьох факторів, таких як рік випуску автомобіля, тип двигуна, кілометраж, стиль водіння та умови експлуатації. Це означає, що потрібно звернути увагу на рекомендації виробника автомобіля та підбирати відповідні масла та технічні рідини. Також, важливо пам'ятати, що купуючи за низьку ціну неякісні рідини, ви ризикуєте пошкодити двигун свого авто та скоротити його термін служби.
Основні технічні рідини автотранспорту:
· Гальмівні рідини необхідні для передачі гідравлічного тиску з гальмівного приводу на гальмівні колодки та їх захвату.
· Герметик – використовують для ліквідації протікань антифризу, води, мастил в машині.
· Антифриз – рідина яка використовується для охолодження двигуна та запобігання перегріву.
· Трансмісійні оливи – рідини для змащення та охолодження передач та інших частин трансмісії.
· Оливи моторні - використовується для змащення двигуна автомобіля.
· Охолоджуюча рідина – потрібна для охолодження двигуна та запобігання перегріву.
· Рідини для гідропідсилювача керма - ця рідина використовується для передачі гідравлічного тиску з насоса до гідропідсилювача керма.
Наш сайт пропонує можливість купити оригінальні технічні рідини та оливи для авто від надійних виробників за вигідною ціною в Україні. У нашому великому каталозі доступний широкий вибір автомобільних рідин і автомастил, зокрема трансмісійних та моторних масел для будь-якої марки автомобіля. Ви зможете легко підібрати потрібну рідину, дізнатися її вартість, ознайомитися зі складом та характеристиками, вибрати об'єм та дізнатися корисні відгуки попередніх покупців. Вся пропонована продукція виключно оригінальної якості, відповідає прийнятим стандартам, має всі необхідні підтверджуючі документи і сертифікати. Крім того, на нашому сайті можна зручно замовити швидку доставку товару по місту Київ.
Ми розуміємо, що масла та технічні рідини можуть бути заплутані та складні для розуміння, тому ми стежимо за останніми технологіями та рекомендаціями виробників та стараємося роз'яснити процес заміни та підбору рідин якнайпростіше та доступніше для наших клієнтів.

