Зчеплення Renault    
Автомобілі Рено стали популярними в Україні завдяки своїй практичності, великому вибору моделей та актуальності на вітчизняних дорогах, навіть якщо мова йде про вибір на вторинному ринку. Плюс їх ще й втому,  що  запчастини для Рено не складно знайти, а їх вартість є середньою. Але  до вибору запчастин необхідно підходити з великою увагою, тому що важливо не просто замінити несправні запчастини для зчеплення Renault, але придбати якісні, оригінальні та надійні деталі, які відповідають технічним вимогам автомобіля.
Щеплення – одним із найважливіших компонентів будь-якого автомобіля, в тому числі і для Renault. Щеплення є зв'язком між двигуном та трансмісією, що передає крутний момент від двигуна до коліс автомобіля. Щеплення складається з трьох основних компонентів: маховика, диска зчеплення та пружинної муфти. Дуже важливо дотримуватися регулярного технічного обслуговування та заміни витратних компонентів. 
Де ж знайти якісний товар?
У Києві існує багато магазинів, де можна купити запчастини для зчеплення Рено, проте варто звернути увагу на те, що не всі з них пропонують оригінальні запчастини. Вигідно придбати товар можливо в інтернет-магазині Shop.renault, де пропонуються товари від офіційного виробника з гарантією на обмін та повернення. Тут ви зможете придбати потрібний товар за привабливою ціною та з упевненістю в його якості та походженні. Запчастини для зчеплення представлені в нашому каталозі: механізм вибору передач – допомагає водієві вибирати потрібну передачу вручну, передає зусилля з важеля перемикання на муфту, що блокує обрану ведену шестерню на вторинному валу КП; важіль перемикання – призначений ,щоб керувати моментом зчеплення між двигуном і трансмісією автомобіля.
Ми готові надати нашим клієнтам такі переваги:

• Привабливі умови співпраці, адже ми прямо співпрацюємо з виробником запчастин, що дозволяє зберігати демократичну цінову політику;
• Широкий і актуальний асортимент, який формується з урахуванням попиту та затребуваності запчастин на Рено, на основі нашої багаторічної роботи в цій галузі;
• Можливість оплати замовлення готівкою або безготівковим розрахунком;
• Найголовніше - ми гарантуємо обмін або повернення деталей, якщо вони не відповідають вимогам клієнта. Однак, завдяки нашим досвідченим менеджерам, ми намагаємося уникнути помилок в підборі деталей.

Придбати запчастину, яка точно підійде до вашого автомобіля, можна у нашому інтернет-магазині Shop.renault. Ми гарантуємо лише оригінальні запчастини, які забезпечать 100% якість. При цьому ви можете розраховувати на мінімальну ціну та швидку доставку. Замовлення можна зробити з будь-якої точки України, скориставшись нашим онлайн-магазином. Якщо виникнуть запитання, наші професіонали готові проконсультувати вас та допомогти з оформленням замовлення.
