Боги выбирают только лучшее (остров Родос)
Эллада… Древний, удивительный мир. Кто не грезил с детства о том, чтобы увидеть землю, на которой совершал свои подвиги Геракл, завоевывал мир Александр Македонский, ваял свою Галатею Пигмалион и создавал свою теорему Пифагор. И уже не важно, история это, или только легенды. Ведь так хочется побывать в этом мире грез…

Современная Греция совсем невелика, но каждый ее уголок несет в себе печать времени и былых событий.

Невероятно красив и пленителен остров Крит, являющийся колыбелью древнейшей критской цивилизации. Так же прекрасен расположенный по соседству остров Родос. Не так оккупированный туристами, как остров Крит, он все еще оставляет ощущение уединенности и нетронутости. Невозможно описать словами белизну песка, сочность зеленых долин, спокойствие невысоких гор, красоту потрясающих тропических растений и яркость многочисленных виноградников. И неудивительно, что по легенде, на этом острове жил и назвал его в честь своей жены бог Солнца Гелиос.

Как в любом космополитичном месте, здесь особо примечательны сочетания древнейших развалин некогда великой и могучей цивилизации, более поздние постройки Средневековья, а также неожиданна здесь своеобразная архитектура мусульманского мира.

Не забывают здесь, конечно же, и о любителях благ современной цивилизации. К их услугам весь комплекс водных аттракционов и россыпь баров, ресторанов, уютных кафешек, отелей высокого уровня.
В общем, «в Греции  есть все» для того, чтобы вы почувствовали, что побывали в раю на земле, и в  «резиденции» божественного Гелиоса – на острове Родосе.
