    Ознаки прикладів опрацьованої атмосфери, та впливовість захоплюючої картини
 Внутрішні пріоритети складають багатьох представників нашого часу, що у тій чи іншій степені розробляє деякий орієнтир у поведінці чи характері свідомості, формули яка надихає розвиватися далі, у сфері дивної та манливої саги фентазі. Уже дуже давно людська фантазія знаходить у вражаючих моментах привабливої епічності, все нові стовпи цілих культур, що розвиваються відданими фанатами, напевно все нескінченного переліку, галузей та жанрів такого великого уявлення як фантастика. Література, кінематографія, відеоігри, арт-зображення, та атрибутика мініатюр – немов розмалювали сірі будні своїм загадковим та неймовірною стилістикою бажаного, надихнув на підтримку неначебто вже свого, направлення цікавих відображень. Звичайно, у більшості випадків, основну роль грає сама постановка задуманої ідеї, але коли відчувається здебільш мотивуюча тяга до цих основ, такі деталі як архітектура будівель, бестіарій дивних істот, прилеглий рельєф, виразне екіпірування, лорні міфи, та навіть власна культура, спонукає поринати все глибше у ці зв’язки. 
[bookmark: _GoBack]Але як же можна було до цього додуматися, звідки воно приходить, й чому здається цікавішим ніж будь що? Зазвичай так виходить завдяки приквелам,  що зрощували цю реальність у перших частинах оригіналу, що можливо був і не таким привабливим, та сприяв якісним зростанням для подальших частин. Велику роль також грають й інші проекти різноманітних підходів, до застосування бажаних уявлень, у випробуваннях вражаючих обставин, культових серій жанрів космічного типу, епоса стародавності, можливого майбутнього, та далеких світів екзотичності. Та все ж таки інколи глянеш на якесь відображення абсолютно незнайомого типажу, й розумієш що сама природа фентезі не обумовлюється нехай и вражаючими але розумовими поняттями жаданого уособлення підсвідомого. Не у всіх це проявляється назовні й у цьому житті, але деякі знаходять себе в персонажах та акторах віртуального направлення, єднаючи у своїх типажах атрибути неймовірних стилів та ознак того ким себе відчуває людина зараз. 
  Часи змінюються, від чого й точка зору переглядає свої пріоритети, сприймаючі більш повну картину нескінченних аспектів, неначебто відшліфовується у стійкі формули підходящої програми, що знаходить вихід в якихось інших дивах. І коли відчувається потужна вдячність, до творців такого смачного шедевра, потрохи розібравшись так чи інакше, починаєш розуміти що сприймати готове і створювати його не одне й те саме. Це все великий труд, й кожна дрібниця грає свою роль, у неначебто спеціально заплутаній історії, поведінці, послідовності, чи своєчасних ефектах, що виводять внутрішнє становище в загострену враженість. Та можна втілювати своє причастя, підтримкою поваги у проникливості до оригіналу – як приклад вивчивши англійську мову, змалювавши якісь аспекти, чи придбав якогось піару що підтвердив би ваш світогляд. Адже фішка в тому що воно все не має тої ваги що ускладнювала б данні реальної ситуації, й допомагає сприймати світ без ускладнень зайвих переваг відносного, залишаючись тою недоторканною мрією, що немов зорі у нічному небі, завжди будуть символом незрозумілого прекрасного.               
