Романтический календарь влюбленной пары

Романтика не предназначена для праздников и особых дней, она постоянна. И тот человек мудр, кто помнит это ежедневно. Это не сложно, просто требует предусмотрительности и воображения. Я называю это подготовленной спонтанностью. И давайте посмотрим истине в глаза, иногда мы нуждаемся в помощи, чтобы добавить больше разнообразия в отношения.

Тут-то появляется мысль о дневнике. Взгляните на него, какой сегодня день? День отдыха – идеальный для вас обоих, чтобы посидеть дома и побыть вместе. Что вы могли бы сделать, чтобы изменить жизнь? Будьте донором для главных дел вдвоем.

Наличие общих занятий, к которому вы оба испытываете предпочтение, - это верный вариант улучшить отношения. Только две идеи, чтобы увидеть, насколько вы заботитесь о близких. Используйте подобный ежедневник, чтобы планировать чаще такие особенные дни. Не имеет значение, встречаетесь несколько месяцев или женаты долгий промежуток, вот моменты для пар.

В январе есть замечательные дни, чтобы отметить с любовью. К ним относятся День объятий, Благодарности, Комплиментов и Супругов. После новогодних гуляний спрячтесь от холода и прижмитесь с любимым у камина или завернитесь в одеяло в постели. Обнимашки продуцируют окситоцин, полезны для здоровья.

Начните быстро осуществлять предновогодние обещания, ухватив половинку и прижав при просмотре фильма или телепередачи. Каждая пара имеет годовщину, когда они обязались быть рядом, вспомните и поблагодарить за выбор. Напомните близким, как их цените. Слова помогают распространить радость и поднять настроение для поправления отношений.

Февраль короткий месяц, но полон пристрастия. Кроме дня всех влюбленных (Валентина) есть также Объятий.

Идите к своей любви и встречайте в марте «Подари улыбочку», международный женский и первоцветов. Весна для новых начинаний в отношениях. День предложения выпадает на день равноденствия, когда планеты выравниваются, чтобы приводить к событиям, изменяющих жизненный путь.

Апрельские ливни могут принести много майских цветов, отмечают великой влюбленности и поцелуев. Разногласия являются нормальными и здоровыми в любых отношениях, надо понимать, когда прекратить ссору, а после помириться. Сейчас надо отпустить оскорбления и заканчивать ссору мирным поцелуем. День честности. Искренность возрождает доверие в отношениях, скажите честно. Забыли сообщить из-за страха реакции, сейчас подходяший момент, чтобы исправить.

Май – месяц творческих начинаний, поцелуев, тюльпанов и поэзии.

В июне мы чествуем цветок близости – розу и шоколадного пудинга.

К интересным дням в июле относятся мороженого и международный день дружбы. Ваш мужчина считается вашим партнером.

Август – подходящий месяц, чтобы признать, что вы счастливы. Напомнить о дне дружбы, шампанского и удачи.

Сентябрь - прекрасный месяц для шоколада.

Октябрь - это пора чествовать день улыбки и «Устрой мир лучше»

Ноябрь включает День Благодарения, День мужчин, готовящих ужин, Всемирной доброты и приветствия.

В декабре мир справляет Рождество. Увеличьте необычные поводы для торжеств, подумайте о личной страсти и принятия решений, и все начинается снова.
