Строительные материалы для бани и сауны от немецкого производителя
К любому строению выдвигаются одни и те же требования, сооружение должно быть надежным и красивым, а если дело касается бани или сауны, материалы используемые в строительстве бани, должны даже превосходить эти требования. Именно от материалов зависит колорит и практичность вашей бани, поэтому к их выбору следует подходить очень тщательно. 
Какими качествами должен обладать материал
Материалы для строительства бани и сауны могут быть разнообразными, однако в первую очередь, они должны быть устойчивыми к воздействию влаги, пара и высоких температур. Немаловажно, чтобы материалы были экологичны и безвредны для человека. Поэтому, основной материал в строительстве, конечно же -  дерево, при этом, сорт дерева следует подбирать из таких критериев:
· Низкая теплопроводность;
· Влагостойкость;
· Низкое содержание смольных веществ.
Теперь подробнее поговорим о сортах древесины, используемой при создании бани или сауны:
· Канадский кедр имеет приятный аромат и в результате нагрева выделяет эфирные масла, обладающие целебными свойствами, усиливающими оздоровительный эффект от парения; 
· Ольха на ровне с кедром обладает целебными качествами, имеет однородную текстуру с красноватым оттенком и приятный запах;
· Абаш – африканская порода дерева, имеет характерную выразительную текстуру, приятную на ощупь, слабо поддается нагреву, быстро сохнет, обладает очень приятным ароматом и красивым цветом. 
[bookmark: _GoBack]Купить качественные строительные материалы для бани
Помимо древесины, в расчет материалов для строительства бани также могут входить различные мраморные или керамические изделия, плитка, курны для хамама, раковины и т.д. 
Купить все необходимые материалы для строительства бани или сауны от немецкого производителя EOS вы можете на нашем сайте, наши менеджеры в кротчайшие сроки ответят на любые ваши вопросы, в том числе основной - какой материал выбрать для строительства бани? В каталоге товаров вы найдете широкий спектр материалов, от фигурных плинтусов до жидкого металла. 
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