О проекте
[bookmark: _Hlk135206955]Благотворительный проект «ПАДТРЫМКА» оказывает помощь подопечным из социальных учреждений и организаций, а также детям и взрослым, которые нуждаются в лечении. Команда проекта организует сбор вещей, оказывает материальную и моральную поддержку.  Мы уверены в том, что каждый из нас может внести свой вклад и помочь тем, кто нуждается во внимании и заботе.
Цель
Наша цель – помогать людям, привлекать общественное внимание к важным социальным проблемам, объединяя всех неравнодушных в большом и очень нужном деле. Мы верим, что наш проект станет примером того, как каждый может внести свой вклад в улучшение мира вокруг.
Миссия
Наша миссия заключается в популяризации идей благотворительности не только среди сотрудников компании, но и в обществе в целом. Мы стремимся к тому, чтобы в социуме был налажен механизма оказания безвозмездной помощи тем, кто находится в тяжелой жизненной ситуации. Надеемся, что наш пример воодушевит окружающих на добрые дела.
Задачи
[bookmark: _GoBack]Основными задачами проекта являются: вовлечение сотрудников компании в благотворительную деятельность и формирование у них социальной ответственности, поиск эффективных способов решения проблем в обществе, приносить пользу тем, кто нуждается в заботе, помощи и внимании. Больше подробностей о проекте «ПАДТРЫМКА» можно узнать на официальном сайте https://padtrymka.by/ и в аккаунте в Инстаграм https://www.instagram.com/padtrymka.by/, где мы делимся актуальной информацией, чтобы окружающие могли получить полное представление о нашей деятельности.
О команде
Наша команда состоит из сотрудников, которые готовы вкладывать свои знания, время и ресурсы в реализацию идей в рамках благотворительного проекта. Каждый из нас вносит личный вклад и помогает достичь поставленных целей. Благодаря общим усилиям мы можем оказывать помощь и привлекать еще больше сил к решению социальных проблем.
Кому помогаем 
Проект собирает необходимые вещи и предметы гигиены для ребят из Дома ребенка г. Гродно, Сморгонского СПЦ, СПЦ Ленинского района г. Гродно, СПЦ Слонимского района, СПЦ Лидского района, Белыничской вспомогательной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Мы предоставляем «Белорусской ассоциации многодетных родителей», «Белорусской ассоциации помощи детям-инвалидам и молодым инвалидам», а также религиозным общинам Белорусской православной церкви продукцию партнеров компании «МОСТРА-ГРУПП». 
Почему помогаем
Благотворительный проект является частью корпоративной культуры. Благодаря «ПАДТРЫМКЕ» компания «МОСТРА-ГРУПП» показывает сотрудникам свою социальную ответственность и привлекает внимание к актуальным проблемам. Мы готовы делиться своими ресурсами и знаниями, чтобы помочь другим.
Проекты и мероприятия 
В рамках проекта реализуются мероприятия, которые направлены на оказание психологической и юридической помощи. Также «ПАДТРЫМКА» включает в себя творческие и кулинарные мастер-классы, образовательные лекции и семинары, нацеленные на профориентацию, самореализацию и адаптацию детей, программы по развитию уверенности, ответственности и самостоятельности у детей старшего возраста.
