ТРАДИЦИИ ПЛЮС ТЕХНОЛОГИИ

Многие археологи, историки задаются вопросом: кто и когда сделал первую дверь? Доподлинно известно, что двери уже были в древнем Египте и Персии. А может, были и раньше? Кто же все-таки был первым?

Установить это точно не так-то легко, если вообще возможно. Да и нужно ли? Ведь можно сказать, что нет двери первой или последней – есть просто дверь в ее развитии. Начиная от идеи загородить вход в жилище, которая пришла кому-то в незапамятные времена, и заканчивая поиском и внедрением в дверное производство новейших материалов и технологий. 

Впрочем, нет, не заканчивая, поскольку история развития дверей и их производства продолжается. Сегодня это сплав опыта, накопленного за сотни лет, и новых конструкторских, технологических, стилевых идей и решений. Сплав, можно сказать, бурно кипящий, постоянно пополняющийся новыми элементами. Впрочем, таким, наверное, и должно быть развитие. 

Опыт – это, прежде всего, мастера, обладающие уникальными знаниями и навыками. Это секреты и традиции, которые передаются от одного мастера к другому. Узнать их может лишь тот, кто достоин этого, кто посвятил себя выбранному делу. Даже сегодня, в эпоху активного внедрения умных машин в производство (с каждым днем все более умных), значение и роль мастера при изготовлении качественных дверей нисколько не уменьшились. А некоторые операции до сих пор остаются под силу только человеку. 

Например, выбор дерева для изготовления двери. Материал должен быть лучшего сорта, без сучков и других включений, дефектов, с чистым рисунком дерева. Перечислить параметры гораздо проще, чем определить их на практике. Как мастер видит или чувствует, что именно нужно выбрать? Может, так же, как художник или скульптор видит малейшие оттенки и отличия в структуре, рисунке, пропорциях. А может, подобно музыканту, на слух различает кристальную чистоту звука лучшей древесины. Возможно, все гораздо прозаичнее, а может, наоборот, еще более поэтично. Чтобы говорить наверняка, нужно быть таким мастером. Наверное, рассказать об этом словами до конца и невозможно, это понимание нужно заслужить годами работы. 

Обработка древесины, ее основные способы и методики – это тоже часть традиций, А их сочетание с современными инструментами, оборудованием придает новые характеристики производственному процессу, например, высокую производительность. 

Особое место в разговоре о традициях занимают лакокрасочные материалы. Их состав в прошлые века передавался от одного мастера к другому как величайшая тайна. Тех, кто владел этими секретами, небезосновательно сравнивали с волшебниками и магами. Ведь именно лак мог заставить обычное дерево зазвучать по-новому. Причем во всех смыслах. До наших дней дошли имена скрипичных мастеров прошлого. Страдивари, Гварнери, Бусотти – их инструменты и сегодня остаются непревзойденными по звучанию. И все благодаря особому лаку, которым пропитывалось дерево для скрипок и виолончелей.

Если же говорить о дверном производстве, то здесь традиции также дополняются современными разработками и технологиями. Грамотное, мастерское использование лаков позволяет, например, обеспечить сохранение геометрических размеров изделия, устойчивость к влаге. И, конечно, поиграть цветами. С помощью лаков можно «законсервировать», то есть просто сохранить естественный цвет древесины, можно его «поджечь», то есть усилить, осветлить или затемнить дерево, тонировать и многое другое. Наконец, с помощью особого метода нанесения, называемого «кроколет», можно имитировать старую, трескающуюся краску.

И все же основное, что характеризует новейшую историю развития дверного производства – это новые технологии изготовления дверей. Используя различные варианты конструкций, можно добиться необходимых параметров и характеристик. Новые материалы позволяют вписывать двери в современные интерьеры. Если же говорить о дереве, то применение современных материалов значительно снижает стоимость готового изделия в сравнении с дверью из массива, при этом сохраняется эстетика деревянной двери. И, что особенно актуально сегодня, широкое применение материалов на основе деревянной стружки позволяет более полно использовать древесину в производстве, уменьшать количество отходов, а значит, делать дверную продукцию более дружественной природе…

Все этапы, все многообразие развития дверного дела, проходившего на протяжении веков, сегодня можно увидеть в разных городах Европы. Там вообще хорошей традицией является бережное отношение к старым постройкам, предметам интерьера, мебели. Впрочем, в нашей стране тоже есть немало таких мест. Например, известные на весь мир своим колоритом одесские дворики сегодня являются своеобразным музеем, который отражает неповторимое развитие строительных технологий и искусства вообще и дверей в частности. 

Это уникальное место. Здесь архитектурные образцы, те же двери – не просто оберегаемые экспонаты, они развиваются, видоизменяются, уходят в небытие – в общем, живут в естественном историческом течении времени. Тут и история дизайна (некоторые двери служат, наверное, десятки, а то и более сотни лет), и новые материалы (появление комбинированных дверей с применением ДСП, ДВП, МДФ, пластика, входных дверей из металла и проч.). Тот же «кроколет» здесь можно увидеть и как модную тенденцию (в его современном исполнении), и как естественный процесс старения изделия. 

Музей этот постоянно обновляется, в нем появляются все новые и новые экспонаты. Ведь жизнь не стоит на месте, история продолжается.
