Топ самых маленьких собак
В современном мире миниатюрные породы собак стали очень популярными. Хозяева маленьких питомцев выделяют ряд преимуществ таких компактных любимцев. Во-первых, небольшие собаки не занимают много места, поэтому комфортно чувствуют себя в небольших поездках. Также из-за размера, их удобно брать в поездки, и они требуют меньше хлопот.

Чихуахуа
Эта порода собак является самой маленькой в мире. Интересно, что такое необычное название чихуахуа получила от названия штата в Мексике. Именно эти миниатюрные собаки оказали влияние на выведение новых карликовых пород. Не смотря на свои размеры, чихуахуа очень смелые.
Представители данной породы практически не линяют, с добротой относятся к своим хозяевам и нуждаются в активном образе жизни. Чихуахуа характеризуются как очень социальные собаки, они легко адаптируются в новой среде, спокойно приживаются с другими животными, а также обладает высоким уровнем интеллекта.

Русский тойтерьер
Эти декоративные питомцы получили свою популярность благодаря внешним качествам. Рос карликовой породы достигает всего 30 сантиметров, а вес, как правило, не превышает 3 килограмм.
Тойтерьеров считают отличными компаньонами. Кроме того, эти маленькие любимцы обладают сторожевыми навыками. При любом лишнем шорохе маленькие питомцы начинают лаять. Но при этом, тойтерьеры не склонны к агрессии, они очень игривые, а также любят поездки за город вместе с хозяевами. Тойтерьер – умная порода с хорошей памятью и развитой хитростью.

Йоркширский терьер
Эти миниатюрные собаки хорошо ладят с людьми и с лёгкостью становятся отличными компаньонами. Терьер неусидчив и активен, но всё-таки поддаётся тренировке и старается изучать новые команды с хозяином.
По своему характеру эта карликовая порода очень активная, игривая и задиристая. Во время прогулок, питомец может приставать и играться с другими животными, не обращая внимания на разницу в размерах. Не смотря на игривый нрав и любовь к активному образу жизни, йорк отлично чувствует себя даже в небольшой квартирке.

Померанский шпиц
Представители этой породы напоминают своей внешностью плюшевую игрушку с миловидной внешностью. По характеру этот шпиц очень игрив и внимателен, он легко поддаётся дрессировке. Померанец легко привязывается к хозяину и становится его верным другом.
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