"After my walk, I decided to go for a swim. The water was crystal clear and refreshing. I could see colorful fish swimming around me as I floated on my back. It felt like a magical underwater world. I also tried my hand at surfing and managed to catch a few waves. It was an exhilarating experience that I'll never forget."
Перекладений текст (українською):
"Після моєї прогулянки я вирішив попливати. Вода була кришталево чистою та освіжаючою. Я міг бачити різнокольорових риб, що плавали навколо мене, коли я лежав на спині. Відчувалося, наче магічний підводний світ. Також я спробував серфити і вдалося піймати кілька хвиль. Це був захоплюючий досвід, який я ніколи не забуду."
"I recently visited a beautiful beach in Hawaii. The sun was shining brightly, and the waves were crashing against the shore. The sand was soft and warm beneath my feet. I took a long walk along the coastline and enjoyed the breathtaking views. It was a perfect day to relax and soak up the sun."

[bookmark: _GoBack]Перекладений текст (українською): "Нещодавно я відвідав прекрасний пляж на Гаваях. Сонце яскраво сяяло, а хвилі гуркотіли узбережжям. Пісок був м'яким і теплим під моїми ногами. Я подовго прогулявся вздовж узбережжя і насолоджувався захоплюючими видами. Це був ідеальний день, щоб розслабитися і насолодитися сонцем."
