 Магічні властивості жасмину
Про магічні властивості жасмину знали ще в минулих віках, коли й почали його активно використовувати народні цілителі та відуни. Рослина являє собою вічнозелений чагарник з гарними невеликих розмірів квітами. Жасмин доволі популярний, адже йому властиві чимало цілющих якостей. Квітка багата кислотами, ефірними оліями, містить індол, тритерпен, бензоловий спирт. ланалоол та фенол.
Виступає рослина в якості афродізіаку, що дозволяє використовувати його у магічній культурі.
Цілющі якості
Користується великим попитом жасмин і в нетрадиційній медицині. Народні цілителі активно використовують його кореневу частину яка володіє знеболювальним ефектом, для хворих, на яких чекає хірургічне втручання. Суцвіття чагарника ефективно знімають больовий дискомфорт у потиличній частині голови, знімають біль у шлунку та допомагають при пологах. Володіє він і іншими цілющими діями.
· зміцнює нервову систему
· виступає в боротьбі з патологіями дихальної системи, в особливості бронхіальну астму
· купує спазми
· посилює сексуальний потяг
· стимулює лактацію
· тонізує матку
· попереджує депресію
· знищує патогенні організми в ранових поверхнях
Неймовірно корисна ароматерапія з використанням жасмину. Вдихання парів жасминового масла виявляє благотворну дію на емоційний стан людини, прибирає депресивність та повертає впевненість у  власних силах та розумі.
Жасминовий аромат швидко та ефективно знімає відчуття страху та тривоги, нормалізує сексуальне життя та розпалює минулу пристрасть між партнерами.
Магічні властивості
[bookmark: _GoBack]Широко використовують жасмин в магії. Він є сильним афродізіаком, завдяки чому його активно використовують для виготовлення любовних приворотів. Зазвичай божественну квітку кладуть у мішечок з сухими цілющими травами та віддають коханій людині, а також залишають у будинку, де потрібно зберегти гармонію та поліпшити добробут. Згідно думці різних ясновидців, жасмин- унікальна рослина ,яка володіє здатністю розвинути екстрасенсорику, оскільки аромат білої квітки очищує свідомість, розвиває творчі властивості та підвищує чутливість. Якщо спалювати сухі листки в кімнаті, то вдасться розвинути фантазію.
