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Выбор автомобильных шин и дисков
На нынешнем российском рынке представлены наилучшие шины от производителей, имеющих всемирную славу, среди которых узнаваемыми являются бренды Kontinental, Cumho, Yakogama, Gudier и Michlen. На выбор шин влияет множество параметров, начиная от производителя и размера и заканчивая ценой. Множество  вариантов, представленных на рынке, могут заставить серьезно задуматься даже специалиста, не говоря уже об обычных гражданах.
Знать размер шины, естественно, необходимо до их приобретения (к примеру, существуют шины 205 55 и 195 65).  Мировая автомобильная промышленность имеет определенную тенденцию, которая состоит в том, что наиболее часто используемыми размерами являются размеры 195 65 и 205 55. Расшифруем кодировку на примере 195 65. Цифра 195 в этой кодировке показывает ширину профиля, а 65 – показывает процентное отношение высоты шины к профилю. Вообще можно говорить, что автомобильная промышленность максимально старается использовать шину 195 65 для легковых автомобилей, так как она более универсальна, подходит для самых разнообразных марок автомобилей (к примеру, такие шины устанавливаются и на советские Жигули и на иностранную Мазду).
Выбор цены начинается, прежде всего, с вопроса: вы хотите приобрести недорогие шины или же качественные? Никто не говорит, что качественные шины не могут быть дешевыми, но все же гнаться за одной лишь ценой не стоит. Помнить нужно главное, что стоит выбирать проверенные, известные марки с подходящим вам размером, а уже после этого осуществлять выбор цены.

При укомплектовании колес своего автомобиля не стоит забывать и о дисках.  В настоящее время большая часть автопроизводителей устанавливают на свои авто стальные диски, а дополнительной услугой предлагается инсталляция легкосплавных дисков.

Возможность после деформации (например, при аварии) отрихтовать стальной штампованный диск, а так же то, что при ударе стальные диски не лопаются и не трескаются, считается основным достоинством колеса из стали. Нельзя оспорить и такой плюс, что продажа стальных дисков ведется очень широко, имеет место высокая конкуренция и как следствие они достаточно недорого стоят.

Существенным недостатком стальных колес является их невысокая стойкость к коррозии, вес около 7 килограмм (это достаточно много, поскольку легкосплавные диски весят около 3 килограмм) и, по сравнению с другими, дизайн у них, мягко говоря, «не очень».
