1. Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000- символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: architek.spb.ru
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Тематика: Статьи должны быть по архитектуре, проектированию, строительству, ремонту. Возможны смежные тематики, однако, в статье желательны завязки на проектирование типовых проектов.

Основные принципы использования типовых проектов в архитектуре малых форм в конце XVIII – первой половине XIX века.

Возведение отдельностоящих зданий и громадных городских ансамблей – это не единственная область применения типовых решений и повторности в конце XVIII века. Развитие торговли и промышленных предприятий потребовали значительного улучшения, как дорог, так и несовершенных на тот момент средств коммуникации и связи. Процесс реконструкции задел также улицы и площади. В таких условиях зародилось типовое проектирование элементов городских ансамблей, дорог, придорожных построек.

Использование типовых проектов позволило обеспечить очень высокий и достаточно современный уровень технического и художественного обеспечения зданий и построек даже в таких отдаленных уголках России как краснодарский край недвижимость которого была неким отголоском типовых решений, разработанных петербуржскими мастерами. Но если посмотреть с другой стороны, то одинаковый облик разных сооружений, элементов, малых форм, отвечал единству государственных структур (служба связи, армия, транспортная служба и др.). В конце концов, похожий внешний вид сооружений в разных городах огромной России позволял достаточно быстро сориентироваться в незнакомой местности по известным зданиям.

Множество почтовых дворов, шлагбаумов, полицейских будок, указательных столбов, фонарей, тротуаров, обелисков, мостовых и других подобных сооружений возводились по типовым проектам, которые во многом повлияли на формирование такого характерного для России «ампирного» облика не только лишь русских годов, но и окружающего пейзажа. 

Петербург был тем городом, где уже в XVIII веке широко начали проводиться работы по благоустройству аллей, улиц, парков, площадей и набережных. Обыкновенные и абсолютно непарадные, как для Петербурга (тогдашней столицы Русской Империи) деревянные набережные времен Петра I были слишком недолговечны. Соответственно уже с 1764 года началось строительство новых набережных из красивого и «вечного гранита» на Неве, а с 1780 года на Мойке и Екатерининском Канале.
Проектирование домов и набережных было достаточно кропотливым и долгим занятием и правительство империи не могло допустить, чтобы что-то выбивалось из общей картины. Приведем пример на все том же отдаленном от столицы уголке России: продажа недвижимости в краснодарском крае проводилась только лишь с заключением договора о том, что внешний облик зданий и построек меняться не будет ни при каких обстоятельствах.

