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Обогрев помещения с использованием технологии теплого пола

Естественным желанием при ремонте собственной квартиры является создание теплой и уютной ванной комнаты. Создание тепла заключается в наличии некоторых обогревателей, которые будут поддерживать необходимую температуру в комнате. Но только лишь организовать тепло, недостаточно для успешного решения этого вопроса – необходимо еще и обеспечить его удержание.

Самым традиционным способом обогрева помещения является установка батарей (радиаторов). Однако, кроме этого, существует еще и метод обогрева  с использованием теплых полов. 

Теплый пол – источник отопления, который может использоваться как основной, так и как вспомогательный. Решения об установке теплого пола обычно применяются в детских и ванных комнатах, где температура пола наиболее  важна.

Если сравнивать с обычными батареями, теплые полы обладают рядом преимуществ. Поток горячего воздуха, который создается радиатором, мгновенно поднимается вверх и температура пола может быть на 4-6 градусов по Цельсию ниже, чем на уровне потолка, что однозначно грозит простудными заболеваниями. Кроме того, обогрев радиаторами может спровоцировать ситуацию, когда в одном углу комнаты, на порядок прохладнее, чем в другом.

Абсолютно иначе греет пол. Тепло максимально равномерно распределяется по всей его поверхности и соответственно горизонтальные потоки воздуха (в простонародии называемые сквозняками) просто-напросто не возникают. Однако, наиболее важным является тот факт, что температура под ногами на несколько градусов выше, чем на уровне потолка, что оказывается благоприятное влияние на здоровье и состояние организма человека. В таком случае комфортный микроклимат может быть обеспечен даже при температуре, которая на 2-3 градуса ниже, чем привычная человеку.

Наиболее универсальным способом удержания тепла является установка стен из гипсокартона, под листы которого укладывается утеплитель. Листы гипсокартона представляют собой уникальный материал. Его уникальность состоит в том, что гипсокартон цена которого на порядок ниже других строительных материалов подобного назначения, обладает такими свойствами как: 

-способность удерживать тепло;

-влагоустойчивость;

-ударозащищенность. 

Кроме того, данный материал позволяет полностью проявить вашу дизайнерскую фантазию и воплотить в жизнь самые смелые ваши дизайнерские решения. 
