ЗАДАНИЕ №1
1. Требования к статье: статья должна быть написана по тематике Сайта! ключевые слова необходимо связать с темой сайта, для которого вы пишете.

Объем текста: 2000символов, исключая пробелы.

В статье один ключевик в Середине текста!

Статья для сайта: www.stmarket.ru

Ключевые слова:

Каркасные дома

Пишем с большой буквы ключи

Тематика: статьи по темам: станки, ремонт станков, запчасти для оборудования, а также другое промышленное оборудование.

Деревообрабатывающий фрезерный станок – что это такое?

Фрезерный станок для обработки древесины состоит из вращающегося шпинделя, расположенного вертикально и  фрезы, которая устанавливается на шпинделе (используется дл фасонной, плоскостной  и профильной обработки).

Выделяют простые фрезерные станки (один-два шпинделя), копировальные станки  и станки карусельного типа. Станки с одним шпинделем состоят из станины со столом и шпинделя, который закрепляется на направляющих плоскостях. Изготовление и обработка деталей производится при помощи направляющих плоскостей. 

Станок с двумя шпинделями отличается тем, что шпинделя вращаются в разные стороны, что соответственно делает обработку детали криволинейной формы более простой и намного уменьшает процент появления сколов и задиров.
Плоское и фигурное фрезерирование производится с использованием фрезерного станка типа «карусель», где стол вращается, а на столе устанавливаются заготовки.

Фрезерный станок копировального типа содержит в себе устройство для шаблонной работы и используется для изготовления деталей мелкий и точных, а также для изготовления скульптур.

Установив фрезерный станок непосредственно на площадке, где производится строительство, появляется возможность использовать его для обработки пазов под замковое соединение брусьев из дерева для стен и перегородок. Каркасные дома, дома бревенчатого типа, а также импровизированные срубы строятся с использованием фрезерных станков. 

Брус, который подлежит обработке, с помощью околостаночных механизмов, отправляется на приемный стол. Точность, с которой брус будет позиционирован на фрезерном станке, определяется продольными направляющими плоскостями, ручными зажимами типа винт, приемных и позадистаночных столах и поперечными упорами.
Рассмотрим понятие фрезы. Фреза – это инструмент для резки, который содержит множество зубцов и используется для обработки болванки резанием.

Классифицируют фрезы следующим образом:

-цилиндрические;

-Дисковые-пазовые (бывают односторонние, двухсторонние и трехсторонние);

-Отрезные (еще их могут называть прорезными);

-концевые;

-Торцовые;

-Шпоночные;

- угловые;

-червячные;

-Т-образные пазовые

-Фасонные (к ним также относят модульно-дисковые и пальцевые);

По конструкции выделяют цельные и составные фрезы. По виду крепления – с хвостовиком (цилиндрические и конусы) и насадные. Огромное значение имеет и материал, из которого сделана режущая часть – композиционный материал, сталь или твердый сплав.

