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Дорогие коллеги, друзья!
Как показывает практика, большой интерес в стоматологии в  последнее время прикован к эндодонтии – самой технологичной отрасли в этой области. 
Учитывая этот факт, мы рады сообщить вам, что открыта Первая Международная Конференция Практикующих Стоматологов, посвященная эндодонтии!
Важное событие! 

На конференции произойдет эксклюзивное представление в Украине самого современного направления в мировой стоматологии – дентальной микроскопии. А представят его, специально приглашенные нами, высокопоставленные гости конференции – генеральный председатель второго конгресса Европейского Общества Микроскопной Стоматологии Лаура Андриукайтене  и ассистент евроконгресса Ольга Стангей (будет переводчик). 
Концепция мероприятия
Конференция выстроена так, что у каждого будет возможность получить развернутые ответы на самые интересующие его вопросы, касающиеся науки и искусства лечения корневых каналов с позиции практического подхода. Тщательно подобранная информация максимально раскроет философию современной прикладной эндодонтии.  
Конференция будет очень интересной, информативной, полезной. Среди присутствующих – уважаемые коллеги.  По окончанию – фуршет ( .
Докладчики
Большой гордостью конференции является состав докладчиков. Каждый из них практикующий стоматолог, имеющий опыт участия в международных форумах и конгрессах. Каждое выступление будет дополнять друг друга, формируя целостную картину специализированного курса.

Коллеги, друзья! Сегодня нами положено начало, и мы искренне надеемся, что каждый участник конференции найдет для себя много нового и полезного, и, Первая Международная Конференция Практикующих Стоматологов станет отправной точкой увлекательного пути нашего профессионального совершенства!

С наилучшими пожеланиями, 

Модератор эндодонтического форума и Посол Европейского Общества Микроскопной Стоматологии в Украине - Максим Белоград
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