Наглость – второе счастье? Я разрушаю стереотипы! 

«Дерзкое бесстыдство». На просторах Интернета мне встретилось именно такое определение наглости и но вызывает немало вопросов! 

Когда мы произносим это выражение, которое уже успело превратиться в поговорку, то волей-неволей включаем моральную оценку и даже пренебрежение! Согласны? 

«Я наглая» – это звучит гордо! 

А что для меня означает эта фраза? Человек решил и сделал то, что не могли сделать другие и это дало ему результат, которого они не могли достичь. Если человек нашел в себе силы взять и сделать что-то, то этим увеличил дозу счастья в своей жизни! А окружающие смотрят на него  и комментируют сквозь зубы: «Ну да, наглость – второе счастье».  

Почему я с гордостью говорю о себе: «Да, я наглая!». Потому что, если что-то решила и мне это правда нужно, то руководствуясь своими принципами и ценностями, я это сделаю. 

У каждого человека эти принципы и ценности свои… Почем так раздражает, когда кто-то что-то делает и у него это получается, а у вас нет? Потому что у вас в голове живут свои тараканы, а у другого человека их вроде нет, и вам завидно. 

Как ещё определить наглость? Это смелость как-то думать, чувствовать, проявляться и что-то делать в контексте человека. 
Когда я слышу из чьих-то уст, что наглая, это значит – я работаю для говорящего триггером. Но это не мои проблемы! 

Наглость=хамство? Отнюдь! 

Наглость часто путают с беспробудным тупым хамством. Если убрать моральную оценку, то наглость, это скорее про внутреннюю смелость, нежели про беспардонное поведение, как у безбашенных подростков, к примеру. 
У нас в головах очень много оценочности. И «Наглость – второе счастье» один из примеров таких оценочных суждений. В этом контексте я очень рекомендую книгу Стивена Кови «Семь навыков высокоэффективных людей». 

Мне вспомнился один из примеров из этой книги. В вагон метро вошел мужчина с 3 детьми, которые вели себя, словно обезьянки: прыгали, скакали, громко кричали. Пассажиры сделали отцу замечание, на что он едва слышно ответил: «Да-да, у них шок, мы едем с похорон их мамы»… 

Когда вы начинаете убирать оценки из своих суждений, то во-первых, у вас начинает включаться критическое мышление, во-вторых вы смотрите на многие привычные вещи иначе. 

[bookmark: _GoBack]Именно этим мы и занимаемся в моём Клубе «Думай и Делай». Мои ученики уже не раз доказали, что после Клуба у них по-новому выстраивается жизнь. Или вы можете прийти ко мне в личную работу. Чтобы туда попасть, надо написать мне в соцсетях и записаться на диагностику. Потому что в работу беру не каждого.

