[bookmark: _GoBack]Приветствую, Вас, друзья! Меня зовут Мария. Рада Видеть Вас на своем сайте. 
Позвольте представиться. Я нумеролог, специалист по Фэн-Шуй, таролог, мастер раскладов Ленорман. 
В свое время окончила психолого-педагогический факультет Российского Государственного Педагогического Университета (РГПУ) имени А.И.Герцена, получив степень Магистра. Увлекаюсь китайской философией. Опыт в эзотерике более 13 лет. 
В 2022 году решила полностью изменить свою жизнь, переехала вместе с мужем в другую страну, сменив пасмурный и рукотворно-красивый Санкт-Петербург на солнечный, горный и аутентичный Тбилиси.
Что я могу предложить Вам? 
Консультации с применением карт Таро. 
Я работаю на разных колодах Таро, но больше всего мне нравятся карты с выраженной отсылкой к природным законам, потому что они о взаимодействии человека с природой, о соблюдении законов природы. 
Речь идет о 4 стихиях: Огонь, Вода, Воздух и Земля. Все живое на Земле, в том числе и человек,  состоит из этих стихий. Без них не  было бы ничего. Эти энергии - и есть нужные и важные подсказки, помощники и наши друзья. Это то, что дает нам силы, это то, что направляет, показывает, как правильно поступить в сложной ситуации. Огонь, Вода, Воздух и Земля - мощные силы Матушки Природы.
Я воспринимаю карты Таро, как наших помощников и друзей. Они укажут путь, подсветят то, что нужно увидеть, на что следует обратить внимание. Все ответы уже есть во Вселенной, надо только увидеть, и  карты Таро нам в этом помогают. 
Обращайтесь к ним за помощью, за поддержкой, а я помогу Вам верно их расшифровать, расскажу и покажу, как Вселенная  говорит с Вами. 
Почему именно я? 
В моем багаже более 100 часов проведенных консультаций и свыше 500 решенных вопросов клиентов.
Отзывы от клиентов подтверждают, что мой метод работает! 
Тут можно скриншоты разместить 
Моя цель: помочь Вам обрести спокойствие и уверенность, осознанность и внутреннюю гармонию, а мои любимые колоды Таро выступают надежными помощниками в этом благом деле. 
Тут можно фото разных колод, с которыми вы работаете. 
Предлагаю пройти ознакомительную консультацию всего за 1000₽, узнав ответ на вопрос: «Что сейчас происходит в твоей жизни?».  

Услуги:
Расклад на ближайшие 12 месяцев по 12 домам. Личная онлайн-консультация длится 1 час. Стоимость 3700₽ (65$)

Расклад на отношения. Помощь в составлении запроса. Личная онлайн-консультация длиться 1 час. Стоимость 3500₽ (60$)

Расклад на бизнес. Помощь в составлении запроса. Личная онлайн-консультация длится 1 час. Стоимость 3500₽ (60$)

Расклад на любые ваши вопросы. Помощь в составлении запроса. Личная онлайн-консультация длится 1 час. Стоимость 3500₽ (60$)

Друзья, я буду рада стать Вашим проводником. Обращайтесь ко мне, не откладывая, если Вы чувствуете необходимость и желание получить подсказки от Вселенной. С помощью карт Таро мы найдем ответы на Ваши вопросы, касающиеся различных сфер жизни. 
Если у Вас остались вопросы – пишите! Я на связи …. 
Для записи на консультацию – обращайтесь… мы подберем удобное для Вас время и формат онлайн-встречи. 
С уважением, мастер Таро, Мария… 
