O UKRSIBBANK BNP Paribas Group (designação completa: UKRSIBBANK BNP Paribas Group) é um banco ucraniano fundado em 1990 e um dos dez maiores da Ucrânia. Em 1 de outubro de 2022, os activos do banco ascendiam a 97 mil milhões de UAH. O banco serve cerca de 1,9 milhões de clientes, 165 mil PME e 2,2 mil grandes empresas. A rede do banco inclui mais de 200 agências e 700 caixas multibanco.
60% das acções do banco são detidas pelo grupo financeiro francês BNP Paribas, sendo os restantes 40% detidos pelo BERD. A sede está localizada em Kiev.
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O UKRSIBBANK é o banco mais sustentável de acordo com o FinAwards 2023
CLIENTES EMPRESARIAISSERVIÇOS BANCÁRIOS PESSOAISCLIENTES PREMIUMINDIVÍDUOS PRIVADOSPEQUENAS E MÉDIAS EMPRESAS
De acordo com os resultados do prémio anual FinAwards 2023, o UKRSIBBANK BNP Paribas Group recebeu o título de Banco Mais Sustentável da Ucrânia. Além disso, o programa de recompensas do banco para compras diárias "EXTRA more" foi incluído no TOP-3 do "Melhor Programa de Fidelização".
O prémio "Banco Sustentável" é atribuído à instituição financeira que goza de maior confiança por parte dos depositantes. O vencedor é determinado com base no "Bank Sustainability Rating", elaborado trimestralmente pelo sítio Minfin.
O lugar de uma instituição financeira na classificação é determinado por uma avaliação exaustiva dos seus indicadores: o nível de resistência ao stress, o crescimento da carteira de depósitos, a fidelidade dos depositantes, a reputação dos pagamentos, a qualidade e a liquidez dos activos do banco e a possibilidade de apoio externo.
Para o UKRSIBBANK, a vitória na nomeação do "Banco Sustentável" do FinAwards 2023 é o resultado, em primeiro lugar, do trabalho bem coordenado de uma equipa dedicada, da confiança dos clientes e do total apoio dos acionistas, bem como do desejo de uma contribuição positiva a longo prazo para a continuação da recuperação e do desenvolvimento sustentável da economia ucraniana. Em 2023, continuaremos a reforçar as nossas soluções digitais para aumentar as nossas capacidades omnicanal e a concentrar-nos em possíveis soluções para os nossos clientes, particulares, empresários privados, PME e empresas, a fim de apoiar os seus projectos e o desenvolvimento da economia do país. Somos flexíveis e temos um objetivo de sustentabilidade ambicioso para ter um impacto positivo nos nossos clientes, na sociedade e no ambiente. Laurent DUPUCHE
Presidente do Conselho de Administração do UKRSIBBANK BNP Paribas Group
FinAwards é um prémio anual ucraniano que reconhece os melhores produtos financeiros, serviços ao cliente, implementações de TI e projectos de fintech, etc. O prémio foi fundado pelos populares portais de meios de comunicação financeiros Finance.ua e pelo Ministério das Finanças.
Gostaríamos de lembrar que, de acordo com os resultados do quarto trimestre de 2022, o UKRSIBBANK liderou a classificação de sustentabilidade bancária de acordo com a edição online "Minfin".
Para obter notícias completas sobre o prêmio, siga o link Qual banco se tornou o mais sustentável - de acordo com FinAwards 2023 - Ministério das Finanças (minfin.com.ua)
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O UKRSIBBANK está entre os 25 melhores empregadores abertos à cooperação com jovens talentos do STUD-POINT
AOS INDIVÍDUOS
O Grupo UKRSIBBANK BNP Paribas foi incluído na classificação anual STUD-POINT dos 25 melhores empregadores entre as empresas não técnicas abertas a jovens talentos com menos de 25 anos.
"A STUD-POINT avalia as empresas pelo número de oportunidades de carreira para estudantes, licenciados e pela eficácia dos projectos destinados a atrair os jovens e o seu emprego no futuro", diz o sítio Web da comunidade.
O UKRSIBBANK envolve ativamente os jovens, oferecendo vários programas de desenvolvimento e oportunidades de carreira. O projeto Stars at the Start é um programa de estágio de quatro meses durante o qual um estudante executa uma tarefa de produção específica sob a orientação de um mentor. A maioria das "estrelas" permanece no banco, e muitas delas entram rapidamente no programa de desenvolvimento de talentos e fazem carreira no banco ou noutros países do grupo BNP Paribas.
O UKRSIBBANK tem também um programa de estágios para os empregados das agências sem experiência profissional. Ao mesmo tempo, o banco monitoriza regularmente o nível de satisfação dos seus clientes internos com estes programas.
Em 2020, lançámos o UKRSIB practice online. Este projeto foi desenvolvido pelos gestores profissionais do banco para estudantes do 1º ao 5º ano de licenciatura em Finanças, Banca e Seguros. Ajuda os jovens a decidir sobre a sua futura direção profissional e a testar as suas capacidades. O curso é composto por sete blocos fundamentais. É interativo, pelo que cada secção é acompanhada de perguntas e contém vídeos informativos. Após a conclusão, os participantes recebem um certificado.
"Felicitamos sinceramente os vencedores e agradecemos-lhes a sua atividade, trabalho inspirado e apoio à nossa missão de criar 1.000.000 de histórias de carreiras bem sucedidas na Ucrânia", diz o sítio Web da comunidade STUD-POINT.
"Estamos constantemente a criar novos programas para o desenvolvimento da nossa juventude e estamos muito satisfeitos com o facto de estes programas terem repercussões junto de estudantes e jovens profissionais.
Olesia ILIENKO Directora de Aquisição de Talentos, UKRSIBBANK BNP Paribas.
O Grupo UKRSIBBANK BNP Paribas, juntamente com a Mastercard, está a lançar uma nova promoção e a sortear 1000 certificados de 500 UAH entre os novos clientes para pagamentos em mercearias até 17 de setembro de 2023.
Para participar na promoção, é necessário
abrir um NOVO cartão Mastercard durante o período da promoção;
efetuar 10 pagamentos de 20 UAH ou mais cada um em mercearias.
Os primeiros 1 000 participantes que preencham as condições receberão um certificado garantido de 500 UAH para compras numa das cadeias de retalho: Silpo, Fora, METRO, Novus ou Epicentr.
Para receber o certificado, cada um dos vencedores receberá um link para uma página onde poderá escolher um certificado para as redes propostas.
No final da campanha, utilizando o serviço random.org, o UKRSIBBANK sorteará os electrodomésticos Smeg entre todos os clientes participantes: batedeira planetária
máquina de café; um conjunto de electrodomésticos: torradeira, chaleira e espremedor de sumos.
Online, o UKRSIBBANK em conjunto com a Mastercard seleccionará 3 vencedores de entre todos os que participaram. O sorteio será efectuado após o final da campanha e a identificação de todos os participantes.
Os termos e condições oficiais da campanha podem ser consultados aqui.
