О компании
«» - отечественная компания, которая работает в сфере реализации прямых поставок поршневых и винтовых компрессоров и всевозможных пневматических и электроинструментов. 

«» была создана в 1996 году. Главной концепцией компании является обеспечение  надобностей промышленных организаций и населения в компрессорной технике. Мы уже больше 10 лет успешно, четко и стабильно работаем, как на внутреннем, так и международном рынках. Среди наших постоянных партнеров и клиентов – крупные промышленные предприятия Украины.

Стержень компании состоит из высококвалифицированного, ответственного, профессионального трудового коллектива с многолетним опытом работы. Наши специалисты прекрасно ориентируются в самых тонких особенностях рынка технического оборудования Украины и мира.

Мы предоставим Вам бесплатную консультационную помощь по любым вопросам, которые связаны с выбором, приобретением и монтажом аппаратуры. 
Как уверенная в своих силах и возможностях компания, «» постоянно принимает участие в разнообразных специализированных промышленных и строительных мероприятиях и выставках.

Организация является официальным представителем и дистрибьютором ведущих производителей компрессорного оборудования из Германии (Condor), Италии (OMI, Piano), выполняет поставки и реализует винтовые и поршневые компрессоры разнообразной модификации, пневмомагистрали, пневмосети, системы осушения и подготовки воздуха.

Мы предлагаем неограниченный ассортимент техники и агрегатов для сжатия воздуха:

- компрессоры поршневые и винтовые (безмаслянные, маслозаправленные, с ременным или прямым приводами);
- компрессоры поршневые (портативные, с вертикальным расположением ресивера,  повышенного давления, передвижные);
- ресиверы вертикальные;

- сепараторы для конденсата;

- сепараторы для очистки конденсата от масла;

- быстромонтируемые системы трубопроводов;

- осушители-охладители;

- инструменты пневматические и электрические, а также расходные материалы;

- фильтрующие элементы.

Непосредственно в нашем офисе Вы можете осмотреть и проанализировать весь товарный ряд компрессорного оборудования и иных принадлежностей и подобрать наиболее оптимальный. Мы предлагаем, как «бытовые» компрессоры гаражного типа, так и промышленную центробежную технику. Каждый элемент ассортимента продукции, которая предоставлена в магазине, проходит обязательный контроль и проверку качества. Процесс тестирования изделий проводится инженерно-техничными служащими в присутствии наших клиентов.

Дополнительно, у нас работает служба комплексного технического обслуживания, которая надает огромный спектр сопроводительных услуг. Например, помощь и квалифицированная консультация при выборе оборудования, его тестировании, установке,  запуске непосредственно на рабочем месте, сервисном послегарантийном обслуживании. 

Мы поможем решить любую, даже самую сложную Вашу задачу!

Установка компрессорных систем на предприятии

Промышленные предприятия в сегодняшнее время используют пневматические системы. Соответственно, от качества и надежности пневмосистемы непосредственно зависит качество изготавливаемой продукции, а значит и прибыль компании. Поэтому, проектирование, выбор модификации и монтаж этого оборудования приобретает особую важность. 
Специалисты каждого предприятия, которое имеет или собирается приобрести винтовые или поршневые компрессорные установки, должны внимательно проанализировать следующие факторы:

- выбор необходимого для производства вида компрессора и точка его размещения; 
- расчет нужного количества ресиверов и их размера + выбор места для размещения; 

- подсчет уровня очистки сжатого воздуха для конкретного процесса работы;

- выбор мест установки осушителей, фильтров и конденсатоотводчиков; 
- подбор способа переработки тепла, которое образуется при работе компрессора; 
- избрание метода применения конденсационной воды; 
- выбор материала и вычисление диаметров труб;

- контроль правильности состыковки оборудования;

- соблюдение правил эксплуатации винтовых и поршневых компрессоров.

Если все вышеперечисленные факторы не учитываются, тогда возникают существенные потери на производстве. Например, частые поломки компрессорных систем, выход из строя пневмоустройств, стопорение автоматических линий. В сложных ситуациях убытки могут быть  очень значительными. Но, если проектировать пневмосистему, учитывая все названные выше факторы, предприятие может экономить на электроэнергии до 50% сравнительно с использованием устаревших схем. 
К внедрению пневматических агрегатов желательно подходить с особой скрупулезностью, так как приобретение и монтаж дешевого, или третьесортного и некондиционного оборудования, скорее всего, приведет к многократным, аварийным поломкам. В то время, как покупка слишком мощного и массивного, а значит более дорогого механизма повысит Ваши дальнейшие затраты на электроэнергию при эксплуатации. Поэтому, очень важно выбирать только ту установку, которая соответствует требованиям и мощностям Вашего производства. 
Приведем некоторые распространенные ошибки, встречающееся, при  проектировании пневмосистем:
1. Монтаж компрессора с воздушным охлаждением, в помещении, где сброс охлаждающего воздуха невозможен или затруднен, что приводит к постоянным перегревам установки; 
2. Выбор низкокачественного осушителя, а также монтировка конденсатоотводчика в непригодном месте. Сейчас многие фирмы рекомендуют «осушители», которые по существу являются конденсатоотводчиками. Соответственно, утилизируют только капельную влагу, а водяные пары и далее остаются в сжатом воздухе. 

3. Расположение трубопровода под неправильным уклоном. При таком конструировании возможно 2 варианта последствий. В первом, лучшем случае, к заборщикам сжатого воздуха  будет понемногу попадать конденсат. В более запущенной ситуации конденсат, сперва  наполнит трубу, а тогда вся эта мутная конденсационная вода в один прием будет выпущена к потребителям. Следовательно, может начаться активная коррозия металла. Продукты коррозии попадут в устройства пневмоавтоматики и выведут агрегат из строя.

Рынок компрессорного оборудования

Такой вид энергоносителя, как сжатый воздух достаточно широко применяется во многих областях, как легкой, так и тяжелой промышленности. Рынок компрессорных установок и дополнительного оборудования разносторонен, что иногда тяжело  принять верное решение. 

Ассортимент выпускаемых компрессоров весьма многообразный, следует рассмотреть агрегаты в диапазоне давления до 16 бар и производительности - 40 м3/мин, поскольку они наиболее востребованные. 

Самыми маленькими компрессорами бытового класса являются  поршневые машины, стоимость которых составляет от 100 до 200 у.е., потребляемая мощность не выше 2.25 кВт, а давление – до 8 бар. Они выдерживают только периодические нагрузки, продолжительность их эксплуатации не может превышать 15-20 мин в час. В случае долгой работы поршневые компрессоры быстро перегреваются и выходят из строя. Нужно запомнить, что этот тип компрессоров не подходит для круглосуточного режима работы. Это идеальный малогабаритный и подвижный аппарат для покраски, продувки, подкачки шин и т.п. бытовых дел. К недостаткам поршневых компрессоров относят большой унос масла (в маслозаправленных моделях) и усиленный шум при работе. Безмаслянные установки удобны в эксплуатации, но ресурс их немного ниже. 

К следующему сорту относятся полупрофессиональные компрессоры («полубытовые»). Эти поршневые машины более серьезного типа  предоставляют давление до 16 бар и производительность до 2 м3/мин. 

В комплект системы входит ресивер (объемом 50-1000 л.). Как и любые поршневые компрессоры, они также не подходят для непрерывной эксплуатации, но работу в 1 смену выносят нормально.  К их заслугам можно отнести относительно невысокую стоимость (в диапазоне 300 – 2500 у.е.) и незамысловатость конструкции. К недостаткам – все-таки ограниченный ресурс, уровень шума и  необходимость периодического техобслуживания и ремонта, что неэкономично. 

Необходимо тщательно изучать информацию при покупке компрессорного оборудования и быть очень осторожными в расчетах, поскольку цены на разные типы установок могут быть одинаковыми, а качество, технические и эксплуатационные показатели кардинально отличатся. Также, нужно не забывать о том, что производительность поршневых «бытовых» агрегатов обычно обозначается по всасыванию, а  чтобы узнать фактическую производительность эту цифру умножают на 0.85 (поскольку учитывается повышение t сжимаемого воздуха и  влияние «мертвого объема»).

В основном данный класс агрегатов выступает как более дешевая версия  винтового компрессора, но только в ситуации неинтенсивной  загруженности производства. Возможность использования данных машин  для промышленного производства решается в зависимости от индивидуальных и конкретных условий предприятия. 

Промышленные поршневые компрессоры – мощные промышленные агрегаты, которые обладают достаточно высокой экономичностью за счет малого расхода электроэнергии. Недостатками этих систем является необходимость в фундаменте, большая материалоемкость, высокий уровень шума и вибрации. В принципе, они проигрывают винтовым компрессорам, поскольку цены на них относительно одинаковые.

Оптимальным и удобным в эксплуатации на промышленном предприятии на сегодня является винтовой компрессор. Основными их преимуществами есть компактность, быстроходность, малогабаритность, высокая надежность, воздушное охлаждение, малая металлоемкость, низкий уровень вибрации и шума, простата в работе. 

Выбор компрессора

	


С проблемой реорганизации пневматических систем сталкивается большинство промышленных предприятий. Компрессорное оборудование на действующих производствах достигло критического уровня износа, поэтому остро стоит вопрос о покупке нового оборудования. 

Осуществляя модернизацию отдельных участков и установку пневмосистем на предприятии должны решить проблему подведения воздуха. Если завод только строиться, эту проблему с одной стороны проще решить, но с другой стороны возникают дополнительные задачи, поскольку необходимо подобрать оптимальную схему организации пневматического устройства в целом.

Для начала нужно дать ответы минимум на 2 вопроса:
- какова глобальная концепция оснащения воздухом предприятия или конкретного рабочего участка;

- какой вид компрессора применять;

На старых предприятиях традиционно сооружены централизованные компрессорные станции.  Такая концепция предполагает эксплуатацию крупных центробежных или поршневых  компрессоров, за работой которых необходимо вести постоянное наблюдение. Монтаж этих машин непосредственно в цехах невозможен, из-за производимого ими шума и вибрации. В свою очередь разветвленные пневмосети стают источником дополнительной “головной боли”, а также существенных утрат сжатого воздуха, поломки и коррозию механизма. 

Крупной организации, которая нуждается в больших компрессорных станциях, необходимо покупать еще и многоемкие ресиверы. Если спросить у главного энергетика, следящего за работой компрессоров, то он однозначно ответит, что устаревшее дешевое оборудование  обходится очень дорого в ремонте и техобслуживании.

 Тогда возникает вопрос о том, есть ли альтернативные варианты. Безусловно, единственным выходом из проблемной ситуации является покупка винтового компрессора. Эти компрессоры в развитых странах заменили поршневые компрессоры в диапазоне производительности о 15 атмосфер.

Если проводить сравнение с центробежными и поршневыми компрессорами, то винтовые компрессоры имеют ряд преимуществ:

1. Небольшая компактная масса по сравнению с поршневыми компрессорами. 

2. Высокая надежность, поскольку они оборудованы автоматической системой управления, не нуждаются в контроле и наблюдении за работой.

3. Низкий уровень шума и вибрации, поэтому могут быть установлены непосредственно в цехах.

4. Длительный непрерывный ресурс работы, могут функционировать круглосуточно, в отличие от других типов механизмов;
5. Уменьшение энергозатрат и максимальная чистота получаемого сжатого воздуха;
6. Наличие системы воздушного охлаждения, что позволяет вторично использовать производимое компрессором тепло.

7. Обеспечение степени сжатия до 16 атмосфер. 

8. Удобство и простота в работе и обслуживании. Замена фильтров и масла в винтовом компрессоре осуществляется раз в 3000 часов (машина практически не расходуют масло, что значительно повышает качество воздуха).

В общем можно смело сделать вывод, что винтовой компрессор органично и эффективно будет смотреться на промышленном предприятии, а для периодических бытовых работ можно приобрести и поршневой.

