В не таком уж и далеком 1996 году, маленькая и практически никому не известная израильская компания Mirabilis выпустила первый в мире клиент ICQ – программу для обмена сообщениями. Уже через год более 6 миллионов человек по всему миру использовали аську для общения между собой, а когда появились первые клиенты ICQ для мобильных телефонов, пользователей стало в разы больше. 
На сегодняшний день непросто найти человека, который имел бы компьютер с установленной на него аськой, но не имел мобильного телефона. Разумеется, не на каждый телефон можно установить ICQ, однако большинство моделей телефонов Nokia, Samsung и Sony Eericsson поддерживаю этот популярнейший мобильный клиент.

Постоянная конкурентная борьба между сотовыми операторами ведет к тому, что стоимость мобильного интернета и GPRS постоянно дешевеет, а это еще один аргумент скачать аську на телефон и общаться с друзьями даже сидя в кафе или автобусе.

Действительно, скачать бесплатно аську на телефон сегодня может даже школьник, а вот как скачать нужный клиент именно для вашего телефона знают не все. 

Итак, если ваш телефон работает на операционной системе Symbian, вам необходимо скачать клиент StICQ. Телефонам с операционной системой Win Mobile подойдет Agile Messenger. А если вы счастливый обладатель телефона с поддержкой JAVA 2 MIDP, вам нужен мобильный клиент JIMM. 

Есть некоторые модели телефонов китайского производства, которые либо совсем не поддерживают JAVA или работают с ней некорректно. Для таких случаев существуют online-сервисы:  wap.tjat.com и wap.ebuddy.com. Эти сервисы поддерживают несколько протоколов, в том числе и ICQ. Однако использовать эти сервисы не рекомендуется – это неудобно, да и интерфейс у них не русифицирован. Гораздо удобнее и практичнее скачать бесплатно аську на телефон.
Скачав аську на телефон, вам необходимо будет ее установить. В случае, если вы уже имеете зарегистрированный UIN, вам останется лишь ввести данные в соответствующие поля, после чего вам будут предоставлены практически все возможности клиента ICQ. Практически, но не все, поэтому будьте внимательны: в отличие от  версии для компьютера, мобильная версия аськи не сохраняет историю сообщений, поэтому в случае прекращения соединения с сервером вся ваша переписка будет безвозвратно потеряна. 
И все-таки аська бесплатно – это не просто хорошо, это замечательно! С ее помощью вы не только сможете завести себе новых друзей, но и получите возможность воспользоваться некоторыми дополнительными сервисами, не прекращая при этом общения в аське. В этом вам помогут специальные ICQ-боты. Существует их великое множество, и каждый со своим функционалом. Например, если вы отправите боту с UIN 8666668 фразу на английском языке, то в ответ вам придет ее перевод, а бот с  UIN 744444 позволит вам анонимно отправить сообщение, даже если вы находитесь в игнор-листе. 
Скачав аську на телефон, вы ощутите что по настоящему свободны, ведь теперь вы можете общаться с кем угодно и где угодно!
