3. Поиск и найм сотрудников, заработная плата и распределение труда
Ой, самый сложный вопрос – найти добросовестного сотрудника, который не испортит вам репутацию, да еще чтобы сработались характерами, а еще чтобы доволен был зарплатой. Найти подходящего сотрудника в нашей сфере – дело очень непростое, особенно, если сервис существует недавно, а лишних средств у него нет (их конечно нет никогда, но бывают такие времена, когда они не впритык). Обычно разговор, по поводу новых сотрудников, среди наших коллег по ремеслу идет в контексте "дали объявление о вакансии, отклик маленький, да и те, кто звонят либо без опыта, либо не умеют толком ни-че-го".
Так как направление нашей деятельности очень узкопрофильное, мастера по нашей специальности найти очень сложно или почти невозможно. Поэтому проще набрать себе штат, где каждый сотрудник умел бы что-то одно, например, кто-то имеет знания и опыт в автоэлектрике, кто-то может ответственно разобрать и собрать авто, а кто-то специалист по детейлингу. Если такой штат мастеров освоится у вас в студии, то первое время работа будет идти по принципу конвейера, где каждый делает свою работу, а постепенно сотрудники, делясь опытом друг с другом, станут универсальными.
Давайте рассмотрим, какие преимущества и недостатки у людей, которые не имеют опыта в автомобильной сфере.
Плюсы:
· Без разговоров делают то, что скажешь 
· Небольшая зарплата
К сожалению, все преимущества на этом заканчиваются.
Минусы:
· За неопытным сотрудником приходится все доделывать 
· У такого сотрудника уходит много времени на обучение азам
· Ну и производительность неопытного сотрудника хуже (много брака и в дальнейшем возврат клиента по гарантии)
Последнее особенно заметно отражается на состоянии сервиса, на его репутации. Самое не приятное, если не опытный работник допустил скрытый брак, который клиент или другие сотрудники не заметили сразу, и в дороге откручивается и падает линза, как пример. Переделка за свой счет не приносит прибыли, к тому же клиент не просто остается не в восторге от работы вашей студии, он навряд ли приедет еще раз к вам. Думаю, никому не нравится ремонтировать свой автомобиль долго и непонятно как. 
Из этого мы делаем вывод, что брать на работу человека без навыка в авто тематике плохое решение. Как же тогда быть тем, кто хочет учиться и работать? Вариант один – закреплять такого сотрудника за наставником. Делать это вначале своей карьеры не желательно, необходимо сначала проявить себя, как достойную студию автосвета.
Перейдем к кандидату с опытом по смежным направлениям - автослесарь, автоэлектрик, мастер детейлинга.
Давайте представим себе следующее: в вашем городе 100 автосервисов, и в каждом работают 3 механика, всего в городе у вас 300 механиков. Причем, большая их часть не ищут новое место работы прямо сейчас. Допустим только 10% из общего числа подумывают о смене работы. Простыми словами - это всего 30 человек на город. В результате мы получаем 30 человек на весь город, которые может быть, зайдут на сайт с вакансиями в этом месяце.
А сколько из них увидят ваше объявление? Или, в первую очередь, они увидят объявления ваших конкурентов? А если они прочтут и ваше объявление, и конкурентов, будет ли ваше для них более привлекательным, чем другие?
Поиск и найм кадров это ровно такая же маркетинговая задача, как и привлечение клиентов. Только намного сложнее. Потому что потенциальных клиентов у сервиса автосвета в любом городе в разы больше, чем потенциальных работников. 
Найти клиентов не является такой существенной проблемой, а как найти рукастого механика? Или электрика? И кстати, как я уже говорил - далеко не все из них хотят менять место работы. Их может вполне устраивать нынешнее, ведь там они уже как в своей тарелке. И вообще, выход из зоны комфорта и переход человека в состояние "поиск работы" происходит по причинам, которые практически нельзя отследить извне, ведь об этом знает только он сам.
Например, достал тупой начальник, который постоянно придирается, орет и кроет всех матом. Запомните, будущие владельцы студий, начальника должны уважать, а не бояться. Также, поток клиентов уменьшился и стало меньше работы, и как следствие упал заработок. Пришел новый директор и ввел новую систему оплаты, которая не устраивает сотрудника. Родился ребенок и прежнего уровня заработка стало не хватать. Ну или, может быть, надоели ужасные условия труда - грязно, холодно, инструмента нет, оборудование пора было менять лет 10 назад. Это лишь самые частые причины, когда сотрудники начинают искать другое место работы. Хоть тут я и обобщил все эти темы, но у каждого ведь своя индивидуальная причина.
Причем, случаются и такие ситуации, которые толкают человека на "рынок труда" мгновенно, например автосервис внезапно закрывается и надо срочно искать работу. А какие-то тянутся, пока не переполнят чашу терпения человека и он примет решение "надо валить". 
А теперь подумаем сколько времени толковый автомеханик будет сидеть без работы? Да он за пару недель найдет себе работу! И все, нет его больше в числе тех людей, кто активно ищет работу.
Понимаете, в чем проблема? Если вы занимаетесь поиском сотрудников периодически, только когда совсем «прижмет» - вам будет крайне сложно найти их. Потому что ваше "прижмет" должно произойти ровно в тот же промежуток времени, что и их "пора сваливать". Пфф, да в казино шансы выиграть ставкой на зеро выше, чем тут!
Подведу итог всего того, что я тут наговорил - поиск и найм сотрудников у вас должен происходить постоянно, без каких-либо перерывов. Только так вы можете быть уверены, что каждый толковый механик, электрик или мастер, которого жизненная ситуация выдавит в категорию "в поисках работы", попадет в ваши цепкие лапы.
С описанием портрета кандидата, который подходит нам, разобрались. Объяснять, как создавать объявление на авито или других сайтах с вакансиями я не буду. Все взрослые ребята и с авито скорее всего имели дело. 
Сейчас я покажу вам примеры объявлений, которые мы использовали для поисков сотрудников себе в студию:

Первый пример:
Работа в центре Саратова в студии автосвета.
Занимаемся тюнингом оптики автомобилей.
Опыт работы с автомобилями обязателен.

Требования: пунктуальность, ответственность, хороший настрой и умение работать руками.

График 5/2 с 9:00 часов до 19:00.
Иногда нужно будет выходить в субботу на несколько часов.

Что входит в работу: установка LED линз, ламп в фары автомобиля, установка подсветки салона, регулировка фар, их полировка, оклейка и т.д.

Второй пример:
Оплата: 50% от заказ-наряда на работу, при этом гарантируем фикс. выплату 40 000 руб за соблюдение трудовой дисциплины.

График работы: Смена с 10:00 до 21:00. График выхода - сменный (обсуждаем - звоните).

Обязанности: Ремонт легковых и грузовых автомобилей (мультибренд):
Разборка и сборка автомобилей для проведения ремонта фар.
В штате уже есть мастера ремонта фар. От Вас - качественная разборка и сборка!
Требования:

Опыт работы не менее 3х лет;
Знание технической части автомобилей разных производителей.
Знание структуры кузова и технологии кузовного ремонта;
Аккуратность, внимательность, исполнительность, ответственность, пунктуальность.
Условия: чистая, теплая ремзона, есть комната отдыха, холодильник, микроволновка, все как положено.

Наш сервис профилируется на ремонте автомобильных фар. Работаем больше 5 лет, имеем стабильный поток заказчиков, без работы не сидим.

Если не дозвонились - пишите сообщения в чат. Обязательно отвечу.

Третий пример:
Доброго времени суток. В студию автосвета Light 56, требуется как мастер, так и ученик для ремонта оптики. На рынке с 2020 года. Имеется наработанная база клиентов. Все работы делаем, как локально, так и под ключ. Разный уровень автомобилей от эконома до представительского.

Требования:
- стрессоустойчивость
- пунктуальность
- желание обучаться
- адекватно воспринимать замечания
- содержание рабочего места в чистоте
- без вредных привычек
- понимание материальной ответственности

Обязанности:
- установка линз
- ремонт фар
- полировка фар
- покрытие защитными плёнками
- устранение запотевания фар
- ремонт креплений фар

От нас:
- стабильный и уверенны доход
- вы сами видеть свои деньги
- еженедельные выплаты
- изучение нового
- дружный коллектив
- предоставление инструмента
- курирование по процессу
- график по итогу собеседования

Режим работы с 12:00 до 22:00. Чай, кофе угощаем.
Для удобства прохождения собеседования возможно заполнение анкеты на вот сап.
Спасибо за внимание, ждём в команду!

Закрывая этот вопрос хочу сказать, что для того, чтобы найти и привлечь лучших кандидатов требуются постоянные, активные и целенаправленные усилия, схожие с маркетинговыми усилиями по привлечению клиентов. При этом нанимать стоит не из-за того, что сотрудник готов работать за меньшую зарплату, а на основе опыта и квалификации кандидата.

Заработная плата
[bookmark: _GoBack]Перед тем, как ставить зарплату рекомендую вам сначала помониторить, что обещают ваши конкуренты. Обычно заработная плата зависит от опыта и навыков работника, а также от сложности выполняемой работы, как и в других сферах. Например, специалист по установке линз будет получать больше, чем сотрудник, который занимается простой заменой лампочек. И это логично)
Если опираться на нас, то в нашей студии мы используем сдельную систему оплаты труда. Это означает, что каждый сотрудник получает определенную сумму за свою работу в неделю, которая зависит от должности и опыта работы. Например, мастер по ремонту фар, который устанавливает линзы, будет получать 50% от суммы, которую клиент оплачивает за работу. А помощник мастера, который только начинает работать в этой области, будет получать около 30% от этой суммы. И тоже не требует конкретных разъяснений)
Иногда бывает так, что над одним проектом работают два человека - мастер и помощник. В таком случае проценты за работу будут распределены между ними: мастер получит около 35%, а помощнику достанется около 15%. Конечно, все это можно менять в зависимости от объема выполненной работы. Если кто-то из них выполнил больше, то он и получит больше денег за свою работу. В любом случае, это регулируется, тем кто отвечает за подсчет зарплаты, будь это специально назначенное лицо, либо же вы. По итогу недели подсчитывается объём выполненной работы мастера или любого из сотрудников, и выдаются деньги любым для него удобны способом, который вы оговорили ранее.
Также важно отметить, что у нас в студии есть бонусная система. Если сотрудник продемонстрирует высокую производительность и качество работы, то он может получить дополнительную премию. Для нас очень важно поощрять сотрудников за отличные показатели, так как мы стремимся создавать команду, которая не только выполняет свою работу, но и постоянно развивается и улучшается. Тем самым мы инвестируем в своё будущее, ведь только так у мастера будет больше желания работать и делать это хорошо.
На начальных этапах бизнеса может возникнуть проблема с заказами, т.к. вы еще не набьете себе клиентскую базу и рекомендации. Если предложить работнику процент от пяти заказов в месяц, а это в районе 10 тыс. р. то это может быть недостаточным стимулом для работы. Опытные автослесари не будут готовы работать за такие маленькие деньги. Поэтому, лучше обсудить с мастером другие варианты оплаты, спросить какой доход он видит, чтобы он был удовлетворен своей зарплатой и был готов работать с вами на долгосрочной основе. Выход из положения в этом случае — это выплачивать какое-то время фиксированный оклад. Обычно это составляет около 20-25 тысяч рублей в месяц, плюс процент от выполненной работы. Мастер должен получать оклад, до тех пор, пока оговоренный с ним процент от заказов не будет превышать фиксу.

Распределение обязанностей
Давайте с вами обсудим еще вопрос разделения обязанностей между сотрудниками студии. На самом деле тут все просто, как вы решите, так и будет. Захотите и один сотрудник будет заниматься одним объектом от начала и до конца. В нашей сфере распределение труда может быть разным в зависимости от размера компании и количества сотрудников. Например, в больших студиях часто практикуют разделение на отделы, которые занимаются определенными видами работ: одни специалисты устанавливают линзы, другие занимаются ремонтом фар, третьи - продажей комплектующих и т.д.
В качестве примера я хочу поделиться с вами, как организованна работа в нашей студии автосвета. Каждый из наших сотрудников имеет возможность заниматься различными задачами. У нас есть два мастера, которые занимаются самыми сложными и ответственными работами - заменой линз, ремонтом фар и оклейкой фар защитной пленкой. Также у нас есть помощник, который занимается более простыми задачами. Например, снимает фары с автомобилей, занимается разбором фар и подготовкой их для сборки. Если помощник обладает нужной квалификацией, он также может полировать фары или готовить их к полировке мастером.
Кроме мастеров, у нас в штате есть менеджер, который занимается общением с клиентами и координирует работу всех сотрудников в студии. Все заказы проходят через него, он согласовывает цены и даты выполнения работ с клиентом, а также следит за качеством работы мастеров и помощников. Также он является квалифицированным специалистом и может помочь с выбором комплектующих, рассказать о различных услугах и ответить на различные вопросы клиента.
Каждый из наших сотрудников имеет свои задачи и обязанности, но работа в коллективе всегда говорит о том, что специалисты готовы помогать друг другу. Мы уверены на все 1000%, что наша эффективность и высокий уровень сервиса достигаются благодаря тому, что мы работаем как единый механизм, который стремится к достижению общей цели - удовлетворенности клиентов. 
Если настроить своих сотрудников на клиентоориентированность, то не имеет значение кто и чем будет заниматься. Вы можете держать в штате человека, который будет просто приносить инструменты. Если он делает это первоклассно и его труд необходим всем, кто причастен к одной работе, то почему и нет? Главный результат – безупречно оказанная услуга и счастливые глаза клиента, который будет помнить о вас еще долго и советовать всем знакомым!
