1. Выбор идеального помещения для студии автосвета
Ну для начала хотелось бы раскрыть один из главных вопросов-вопрос помещения. Если вы задумались о том, чтобы открыть свою студию автосвета, то наверняка вас мучает этот вопрос: как правильно выбрать помещение для своего бизнеса. Конечно же занимаясь этим в своем личном гараже, вы уберете большую часть расходов из своего бюджета. Помещение — это ваше лицо! Чем чище и цивильнее будет помещение, тем комфортнее в нем будет и заказчикам, и сотрудникам.
Не зависимо от того, решите вы брать помещение в свою собственность или в аренду этот раздел будет полезен всем. Я решил рассказать вам, как можно сэкономить время и деньги на первом шаге к своей студии света.
Я думаю, что каждый, кто хоть раз пробовал открывать своё дело натыкался на трудности и набивал себе «шишки». Точно также было и у нас, ведь никто сразу не рождается бизнесменом с оборудованной студией. Именно поэтому я решил выделить блок данной теме, поделиться своим опытом для облегчения вашего пути к построению своего дела. 
Сразу хочу отметить, что поиск подходящего здания может занять у вас больше времени, чем вы можете думать. Иногда вариант, удовлетворяющий всем вашим требованиям, попадается сразу, но это бывает в ооочень редких случаях. Зачастую ситуация развивается так, что после длительного поиска и личного осмотра помещения приходится все равно продолжать поиски. 
«Да так можно искать всю жизнь», «проще построить самому» - подумаете вы. Да, именно так и есть и как выходить из таких ситуаций мы тоже придумали. Конкретнее: мы были вынуждены пересматривать свои требования, подгонять их под актуальный рынок и выбирать лучшие предложения в настоящем времени. Не всегда наши ожидания совпадают с нашей реальностью. Нужно быть готовым к возможному переоборудованию площадей, замене систем, ремонтным работам, а в отдельных случаях и ремонта помещения в целом. 
Для себя я выделил основные критерии, на которые нужно обратить внимание:
1. Достаточная площадь и тип помещения 
2. Удобное расположение 
3. Доступная арендная плата 
4. Условия сотрудничества с арендодателем

Предлагаю рассмотреть конкретнее каждый критерий, чтобы избавить вас от лишних вопросов. 
Достаточная площадь и тип помещения.
Для начала рекомендую вам проанализировать рынок и решить какую сумму вы готовы потратить на покупку или аренду помещения. На основании полученных вами знаний о ценах нужно определиться с типом помещения, в котором вы хотите заниматься. Это может быть гараж, бокс или отдельно стоящее здание свободного назначения. Все зависит от ваших возможностей.
Лично я начинал своё дело в гараже, а сейчас у нас два отдельно стоящих здания. Так что не стоит опускать руки, если вы решили заниматься именно в нём. Всегда есть куда расти, ну и конечно же считаю важным напомнить вам, что Москва тоже не сразу строилась. 
Расскажу вам о плюсах и минусах этих помещений. 
Преимущество гаража заключается в том, что этот вариант сэкономит ваш бюджет в сравнении с боксом или отдельным зданием, а также, если он расположен в гаражном комплексе – это прямой источник клиентов. Недостаток этого вида помещения видно невооруженным глазом - малая площадь, которая не позволит вам оказывать большой перечень услуг и прием достаточного количества клиентов. Подведя итог, хочу сказать, что гараж легко может подойти для тех, кто уже занимается такими видами деятельности как кузовной ремонт, диагностика и ремонт электроники, тюнинг. Сразу хочу развеять ваши надежды и мечты – гараж не принесет вам такого дохода, который вы могли бы получить в отдельном здании. Это работает по аналогии со столовой и рестораном. В ресторане средний чек всегда будет выше, даже если поданное вам блюдо будет такое же, как и в столовой около дома.
В обратном случае бокс или отдельное здание свободного назначения - тот самый ресторан. 
В первую очередь, эти варианты выигрывают за счет большей площади, с помощью которой можно увеличить количество оказываемых услуг. Такие варианты выигрышны еще тем, что имеют большое количество предложений от арендодателей. На большей площади у вас больше возможностей в плане размещения нескольких авто, мастеров больше 2х человек. Вашим сотрудникам будет комфортнее работать на более свободном пространстве, где есть место для отдыха или приема пищи. Большое помещение уже повысит ваш статус и статус вашей студии, что в результате повысит ваш доход. При выборе я советую вам обратить внимание на: 
· Парковку. Клиенту будет приятнее приехать в вашу студию по хорошей дороге и иметь возможность поставить автомобиль так, чтобы его не снесли мимо проезжающие машины.
· Возможность размещение рекламы. Дополнительная реклама вблизи вашего здания не только приятный бонус вам, но и дополнительный ориентир для клиентов.
· Кондиционер. В первую очередь нужно думать о комфорте своих сотрудников, ведь это они вас «кормят».
· Коммуникации. Стоит обратить внимание на наличие электроэнергии, водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции.
Какой площадью искать помещение, спросите вы. Как я считаю, наиболее подходящая площадь это около 100 кв м. для комфортной работы 4 мастеров. 4 мастера – это 8 рук, которые на такой площади никак не будут мешать друг другу и каждый будет выполнять свою работу качественно. Улучшить производительность своих сотрудников также можно за счет правильной рабочей зоны, важными критериями которой являются:
· Освещение – самое главное в нашей работе – свет. Мы делаем идеальное освещение для автомобилей, поэтому не стоит забывать и о своих сотрудников. Рабочая зона должна быть оснащена led лампами с ярким и равномерным светом, чтобы мастера могли видеть все возможные дефекты, мелкие разъемы, частички пыли и еще кучу всего. Безусловно это повышает качество работы и уменьшает брак. Разумеется каждый из вас о этом знает, но кому то может показаться, что будет достаточно и одной настольной лампы на одного мастера.
· Инструменты и оборудование – важно позаботиться о месте под все необходимые инструменты и оборудование: провода, лампочки, и другие специализированные инструменты, которые используются в работе. Это поможет мастеру не тратить время на поиск подходящих инструментов, а быть сосредоточенным только на работе. 
· Рабочие поверхности - стеллажи для хранения инструментов и запчастей, рабочие столы, шкафы. Порядок на рабочем месте способствует повышению комфорта сотрудника, приучает его к дисциплине, а самое главное – повышает эффективность его работы. Это не просто умные слова, могу подтвердить их небольшим примером: вы приехали на СТО менять колесо, а мастер полез в ящик искать нужный инструмент, чтобы открутить болты на колесе. И вот вы ждете, пока он хаотично бегает и не может вспомнить куда положил баллоник, а потом находит его за бочкой с маслом. В ваших глазах уровень профессионализма мастера значительно снижается и когда вы выедете с этого сервиса, скорее всего, поедете на другой или попробуете сами себе затянуть болты на колесе. И это только один из примеров, как организация рабочего пространства может повлиять на ваш уровень в глазах клиента. Об этом еще подробнее я расскажу в следующем разделе. 

При выборе помещения для своей студии света учитывайте факторы, о которых я сказал, для комфортной, а в последующем качественной работы своих мастеров. Не обязательно, чтобы помещение сразу было обставлено стеллажами и столами для работы, обращайте внимание на размеры помещения и планируйте, где вы сможете это разместить сами.
Лайфхак: во время осмотра помещения делайте много фотографий. Придя домой мнение о помещении у вас будет уже иное. Осмотрев несколько объектов, вы сможете по фото сделать взвешенное решение и выбрать наиболее подходящее для вас помещение и примерно представить: где и как вы расположите всё оборудование. 

Теперь, когда вы знаете какое помещение вам нужно и что там должно быть я хочу рассказать вам о том, где же все-таки искать помещение.
Заниматься поиском помещения можно самостоятельно или через агента по недвижимости.
Хотите искать самостоятельно? Тогда рассказываю: 
Коммерческие помещения ищут на сайтах недвижимости и досках объявлений. К самым популярным площадкам относятся:
· Авито
· Циан
· Яндекс-недвижимость
Тут все просто: вбиваете в поиске желаемый объект (гараж, бокс, отдельное помещение), указываете необходимые характеристики для того, чтобы сузить поиск. Для этого необходимо понимать свои минимальные требования к помещению: без чего вы работать не сможете, а чем при необходимости готовы пожертвовать. В характеристиках можно указать хотите вы взять помещение в аренду или выкупить полностью, размер площади, расположение или стоимость. 
Самостоятельный поиск, хоть и не требует дополнительных затрат, но может оказаться долгим: для поиска подходящего варианта необходимо ежедневно мониторить сайты с арендой, обзванивать арендодателей, выезжать на точки, вести переговоры.
Агент по недвижимости сделает все за вас за дополнительную плату. Высказав все свои пожелания агенту вы можете расслабить булки и ждать. Он возьмет поиски на себя, все, что останется вам - несколько раз подъехать на точки и выбрать наиболее подходящее помещение. При выборе агента обращайте внимание на то:
1. Хорошо ли агент знает район: может ли он показать народные тропы, считал ли он проходимость в разных точках. Это не зависит от опыта его работы, так что опыт тут не главное.
2. Также ознакомьтесь с размером комиссии. За свои услуги агент возьмет комиссию — от 50 до 100% стоимости первого месяца аренды. В разных регионах по-разному, где-то за свои услуги агент берет фиксированную стоимость. Чаще всего комиссию за свои услуги агент берет с собственника помещения, но возможно, что и с арендатора. Оговаривайте эти моменты заблаговременно до начала работы с агентом, чтобы потом это не было для вас сюрпризом.
Услуги агента по недвижимости могут сэкономить ваши время и нервы, хоть и обойдутся дороже самостоятельного поиска. Какой способ выбрать, зависит только от ваших предпочтений.
Стоит ли обращать внимание на расположение? 
Однозначно да. Расположение помещения также является важным критерием для привлечения клиентов. Идеальным местом будет здание, бакс или гараж, которые находятся в первой линии с большей проходимостью людей рядом или вдоль большой проезжей дороги с качественным асфальтовым покрытием. Еще, большим плюсом будет, если вблизи вашей будущей студии будут расположены заправки, магазины запчастей, продуктовые магазине, закусочные или кафе. 
Знаете, когда кто-то начинает строить дом ему все говорят, что с соседями нужно дружить. Тут принцип тот же. Когда вы уже определитесь с местом, то рекомендую сразу познакомиться с соседями. Если у вас смогут сложиться дружеские отношения, то это может значительно снизить затраты на маркетинг и рекламу в будущем. Конечно, никто не говорит вам заводить соседскую дружбу только ради того, чтобы повесить на их здании баннер. Я просто рекомендую не вступать в конфликты с вашими, можно сказать, коллегами.
Если вы хотите, чтобы ваша студия была узкопрофильной, то будьте готовы к тому, что желающих установить себя новые линзы из потока мимо проходящих людей не будет много. В основном клиенты обращаются в нашу компанию из социальных сетей или по сарафанному радио, нежели из потока машин. Однако правильное местоположение вашей студии автосвета будет полезным по нескольким причинам.
· Так, например, когда ваша студия расположена в удобном и понятном месте, это очень направлено на клиентоориентированность. Клиенты, обратившиеся к вам за услугой, без лишнего недопонимания легко найдут студию и не будут тратить время на поиски дороги или задавать дополнительные вопросы. 
· При удобном расположении ваши сотрудники будут вовремя и без проблем добираться до работы. Ну только, если кому-то не мешают его личные качества. 
· Ну конечно же, высоки шансы, что мимо проезжающий водитель, заметив красивую вывеску тоже заинтересуется вашими услугами и захочет внести изменения в свой автомобиль.
· Добавлю еще, что, если вы находитесь в престижном районе, это может говорить о том, что вы много вкладываете в свою студию и о том, что ваша компания имеет высокий уровень качества и профессионализма в глазах клиента.
Ну а теперь я подведу итог всего, что говорил до этого: помещение вы можете найти, как самостоятельно, так и через агента. Арендовать или купить – не важно. Гараж, бокс или целое здание – решать только вам. НО! Если ваша студия кайфовая, в ней есть где отдохнуть и клиенту и мастерам, все чистенько и светло – ваши деньги будут прибавляться за счет того, что клиенты будут уезжать с приятными эмоциями не только от качественной работы мастеров, но и от приятного сервиса, тем самым оставлять вам отзывы, рекомендовать вас или делать отметки в социальных сетях. 

Цены на сегодняшнем рынке на недвижимость просто космос, вероятнее всего вы решите попробовать и запустить свою студию в арендованном помещении. В завершении этой темы хочу рассказать вам о нюансах арендной платы и сотрудничества с арендодателем.
Для начала, давайте зафиксируем из чего состоит арендная плата. Как правило — это фиксированная часть и коммунальные услуги. А теперь по подробнее за что мы платим:
Фиксированная часть - это сумма, которую вы должны платить по договору с собственником помещения вне зависимости от того, сколько вы заработали. Стоимость складывается из площади помещения (чем больше площадь, тем ниже стоимость метра), ну и еще из амбиций собственника. Фиксированная сумма зависит от местоположения объекта и рыночной цены. В случае слишком низкой стоимости советую вам получше узнать причину, чтобы не было конфузов при дальнейшей работе.
Коммунальные услуги. Согласитесь, будет честно, если коммунальные услуги будет оплачивать пользователь помещения. Так сейчас происходит везде, за исключением, когда собственник не доверяет никому, кроме себя и оплачивает коммунальные сам. Примерная стоимость коммунальные услуг состоит из:
— 5 000 ₽ за электроэнергию и отопление;
— 1000 ₽ за подачу воды;
— 500 ₽ за вывоз отходов;
— 1000 ₽ за охрану;
— 1500 ₽ за интернет;
— 1500 ₽ за аренду рекламного места.
Итого: 10 500 ₽ ежемесячно за коммунальные услуги, конечно, стоимость может меняться в зависимости от региона, но не значительно. 

Обычно при подписании договора собственники просят внести залог (это может быть сумма равная месяцу аренды, а может и за несколько) совместно со стоимостью первого месяца аренды. В редких случаях можно договориться, чтобы сумму разбили на два месяца. Из-за того, что сумма за аренду помещения не маленькая, как правило, дают арендные каникулы. Из приятных новостей: если вы решите съехать – залоговую сумму вам вернут, в случае, когда условия договора не будут нарушены. 

При выборе помещения в аренду, также необходимо учитывать, что арендная плата должна быть не более 30% от дохода, так как ее необходимо выплачивать каждый месяц из выручки. А в бизнесе может случиться все, что угодно – например, сегодня у вас 15 заказов, а в следующем месяце 1. Не переоценивайте свои возможности. 

Теперь, когда вы уже договорились с собственником помещения и находитесь на стадии подписания договора ознакомьтесь с ним внимательно, буквально, с каждой буквой. Собственники имеют право установить штрафы по своему усмотрению, поэтому важно, чтобы вы узнали об этом до того, как вам его выставят. Так, например, в договоре возможен штраф за выезд раньше определенного срока. Обязательно проверьте в договоре, кто из вас ответственен за ремонт, вывоз мусора, охрану, если в договоре это не указана оговорите с собственником данные детали. 

[bookmark: _GoBack]Теперь, когда я рассказал и о процедуре, и о подводных камнях желаю удачи Вам с поиском помещения! 
А, ну и как говорится «кто ищет – тот всегда найдет»!
