6. Приложения для удобного управления бизнесом
Управлять бизнесом можно не только находясь постоянно на студии и бегая с документами самостоятельно. В этом блоке я хочу поговорить с вами о том, как приложения могут упрощать нашу жизнь и экономить наше время. В частности, я хотел бы рассказать об использовании приложений для управления заказами и контроля склада. Помните, что ваше время – ваши деньги! 
Для чего это? Помимо времени, плюс состоит еще в том, что в телефоне все централизованно. Все ваши данные собраны в одном месте, и вы можете посмотреть интересующий вас вопрос в любое время и любом месте, хоть и по среди ночи, лежа в своей кровати. 
Начнем с заказов. Лично на своем опыте мы пробовали много различных инструментов для управления заказами, но остановились на приложении Trello. Это сервис отражающий принцип «канбана», т.е. удобный интерфейс с множеством досок, которые разделены на карточки и списки. Работать в нем легко, подробный принцип работы можно посмотреть на ютубе. Плюс, там еще есть бесплатная версия, чтобы вы смогли понять подойдет оно вам или нет. Я хотел бы поделиться с вами тем, как мы его используем. Но перед этим стоит уточнить, что это решение с базовыми функциями, и, если вы ищите более продвинутые инструменты, вам стоит обратить внимание в сторону 1C и аналогичных программ (сейчас, в крупных компаниях набирает популярность Sap).
Trello — это простое, но очень эффективное приложение, которое позволяет легко отслеживать текущий статус каждого заказа и организовывать работу вашей мастерской. Каждый заказ может быть представлен в виде карточки на доске, которую можно перемещать между списками с различными статусами.
Давайте рассмотрим на примере, как работает приложение. 
Допустим вы договорилась с клиентом о дате и времени, когда ему будет удобно приехать и оставить машину. Предварительно выбрав день, на который нет записи. Теперь, чтобы не было балагана, нужно как-то организовать работу всей команды для выполнения этого заказа.
Берем компьютер или телефончик и переходим в Trello. Добавляем карточку на выбранную дату в список "Новые заказы". В карточке мы указываем имя клиента, модель автомобиля и список необходимых работ. После этого назначьте ответственного за выполнение работы, прямо там, в приложении, выбрав нужного мастера из списка доступных. Или если вы сам себе мастер - укажите себя.
Любой, кому вы открыли доступ в сервисе, может проверить карточку с задачей. В нашем случае, доступ имеют мастера. Они заранее знают какой объём работ им предстоит на ближайшие дни и недели и ничего не упустят из внимания, потому что все это не ограничивается только словами. Если кто-то, посмотрев предстоящую запись, нуждается в каких-то дополнительных материалах, то он может добавлять комментарии в карточку. Это помогает всем участникам студии понять, что происходит с заказом и чего не хватает для предстоящей работы.
После выполнения работы, мастер перемещает карточку в список "Завершенные заказы" и указывает дату окончания работ. Также он отмечает задачу как выполненную, используя специальный флаг на карточке.
Мы также используем функцию меток, чтобы помечать заказы по «типу работ» или «по приоритету». Это помогает нам быстрее ориентироваться в нужных заказах и определять их важность.
Вы можете настроить свою личную доску в Trello так, чтобы она отвечала всем вашим требованиям и отражала то, что считаете важным именно вы. На наш взгляд — это один из самых полезных инструментов для управления заказами.
Теперь с заказами все стало ясно и пришло время перейти к управлению складом. Для этого также разработано огромное количество программ для управления складом на любой вкус и бюджет. Однако, мы в своей работе используем бесплатное приложение Lopos, потому что оно наиболее простой и соответствует нашим потребностям. Приложение также на ПК или мобильном устройстве. Оно имеет максимально понятный интерфейс, который позволяет быстро освоить приложение, даже если вы являетесь не уверенным пользователем новых программ.
Lopos – это облачный товароучет, т.е. одной из главных его функций является возможность отслеживания наличия товаров. Если мы получаем новые товары на склад, мы быстро добавляем их в систему в любое время и в любом месте. Приложение также помогает нам следить за продажами. Тут же мы можем легко отслеживать, какие товары были проданы и какой доход они принесли. Lopos предлагает нам широкий спектр отчетов и аналитических данных, которые помогают нам лучше понимать наш бизнес. А еще, одной из плюшек является то, что его можно подключить к онлайн кассе и при продаже товара он будет автоматически отображаться, как проданный.

[bookmark: _GoBack]Пошурудив в интернете вы можете посмотреть отзывы или видео обзоры на использование тех инструментов, о которых я вам рассказал. Может быть вам будет удобнее работать в аналогах этих программ. Тут все индивидуально и каждый подстраивает работу под себя, я лишь на примере нашей студии рассказал о том, как грамотно организовать работу. Я надеюсь, что наш набор приложений будет полезен для вас и поможет вам стать более продуктивными!

