4. Регистрация ИП и прием бесконтактной оплаты
Ну что, друзья, для того чтобы начать зарабатывать на своем деле мы, как законопослушные граждане, должны сначала зарегистрировать своё ИП. Если этого не сделать, то дело ваше быстро прикроют, а вами заинтересуется налоговая служба. Также, послушать этот урок будет полезно и в случае, когда вы уже открыли ИП, ведь говорить я буду не только о постановке на учет, но еще я расскажу вам о порядке и «плюшках» безналичной оплаты.

Для начала хочу развеять миф о том, что любое документальное оформление — это ВСЕГДА ДОЛГО. В действительности, в 2023 году все процедуры настолько упрощены, что для открытия ИП потребуется всего один день. А при огромном желании и пара часов!
Для регистрации понадобится всего пару документов, это:
1. Паспорт и его копия.
2. ИНН.
3. Заполненное заявление по форме № 21001 (Заявление находится в интернете в свободном доступе).
4. В случае подачи документов НЕ через интернет - квитанция об уплате госпошлины в размере 800 рублей.

Если, по каким-либо причинам, вы не хотите регистрировать ИП самостоятельно, то рекомендую обратиться к банкам. Есть у них небольшая хитрость, что при условии открытия счета в банке, банк САМ зарегистрирует вас, как ИП, БЕСПЛАНТНО и без «беготни» по налоговым. Просто пришел в банк, взял талончик, документы девушке отдал и вышел уже почти ИПэшником. Сейчас расскажу вам подробнее весь процесс на примере банка Тинькофф (не является рекламой).

Для открытия ИП через банк Тинькофф нужен только паспорт и СНИЛС. Даже копии делать не надо. В данном случае даже идти никуда не нужно. Банк присылает своего представителя, который бесплатно САМ приезжает к ВАМ в заранее оговоренное время для подписания заявления и уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения (об этой системе я расскажу позже). На этом от вас больше НИЧЕГО не требуется. Далее, как правило, через 3-5 рабочих дней вы уже будете внесены в реестр налогоплательщиков, как индивидуальный предприниматель. После постановки вас на учет вы получите выписку из ЕГРИП (единого государственного реестра индивидуального предпринимателя) в формате PDF с электронной подписью инспектора федеральной налоговой службы на вашу электронную почту. Это и будет ваш главный документ, УДОСТОВЕРЯЮЩИЙ вас, как ИП. Сразу отмечу, что бумажные свидетельства не выдаются с 2019 года (хочется верить, что так наша страна заботится о природе). Если от данного способа вас отталкивает только этот факт, то добавлю еще то, что при личном посещении налоговой службы бумажного документа вам не выдадут также. Сейчас все в электронном виде.

Если вы всё-таки решили сделать все самостоятельно (не доверяете банку, не нуждаетесь в открытии счета, уверены в своих силах или имеете достаточно времени, у всех тут свои причины) нужно подготовить документы, которые я обозначил в самом начале, отнести их в налоговую службу, которая занимается вашим районом по прописке (посмотрите предварительно в интернете), или МФЦ (тут нужно заранее записаться). Также, документы можно передать электронным способом: отправить их по почте России или через интернет: на сайте налоговой или на портале госуслуг (наиболее простой вариант, как я считаю).

Итак, чтобы САМОСТОЯТЕЛЬНО зарегистрироваться как ИП, нужно пройти три не сложных шага:
1. Заполнить заявление.
2. Выбрать систему налогообложения.
3. Подать документы в налоговую службу.

Вопрос: Где мы подаем документы? 
Ответ:
1. Через отделение налоговой — приходите в налоговую службу, которая обслуживает ваш район и отдаете инспектору документы и квитанцию об уплате госпошлины.
2. По почте России — отправляете документы заказным письмом с объявленной ценностью и описью по адресу налоговой службы, которая обслуживает ваш район.
3. Через МФЦ — приходите в МФЦ с документами о которых я говорил в самом начале, кроме заявления, его за вас заполнит оператор, также он сделает копии и отправляет все в налоговую (оплата госпошлины необходима).
4. Через интернет — необходимо войти в свой личный кабинет на портал Госуслуг. Там в поиске найти «регистрация ИП» и следовать инструкциям (оплата госпошлины не требуется, а необходимые данные подтянутся с вашего личного кабинета).

Приступаем к заполнению заявления

Перед заполнением заявления на регистрацию ИП, необходимо учитывать некоторые требования, которые в настоящее время актуальны в налоговой. На официальном сайте налоговой службы можно найти актуальный бланк заявления. С ним необходимо внимательно ознакомиться перед заполнением полей, чтобы в процессе заполнения бланка не было замешательства и необходимые документы были под рукой, а не где-то в родительском доме.

Теперь расскажу вам как самостоятельно выбрать систему налогообложения

Платить налоги – обязательно! Не хочу пугать вас, но за неуплату налогов накладывается штраф. Для индивидуальных предпринимателей сумма штрафа равна от 20 до 40% от суммы просроченного налога. 
Ну да ладно, не будем о грустном, вернемся к теме нашего вопроса. ИП может работать на общей системе налогообложения или специальных режимах, таких как: упрощённая система налогообложения или автоматизированная упрощенная система налогообложения, а еще патенте (тоже удобная система).
Упрощённая система налогообложения то, что нам подходит. 
Перейти на упрощенную систему налогообложения можно сразу при регистрации ИП. Для этого нужно заполнить уведомление о переходе на упрощенку (его также можно найти на просторах интернета, но надежнее конечно будет покопаться на сайте налоговой).
В заявлении указывают, на каком варианте упрощенной системы налогообложения планируется работать: «Доходы» или «Доходы минус расходы». 
Лично мы используем систему «Доходы». Для нашей сферы бизнеса это самый приемлемый вариант. Ознакомиться с различиями в них можно подробнее на официальном сайте налоговой службы.

Как оплатить госпошлину?

Ну это совсем просто. Напомню еще раз, что в случае подачи документов онлайн (через специальный сервис налоговой службы или портал госуслуг) оплата государственной пошлины не требуется. Госпошлину необходимо оплачивать в том случае, когда подача заявления была очной (ну то есть вы пришли сами в налоговую, подали заявление в мфц и т.п). Произвести оплату госпошлины можно на официальном сайте федеральной налоговой службы или через свой мобильный банк по реквизитам, которые указаны на квитанции к оплате государственной пошлины (можно ввести вручную, а можно отсканировать штрихкод). Там, где требуется госпошлина, без её оплаты делу ход не дадут. Помните об этом.

К сожалению, бывают ситуации, когда налоговая может отказать в регистрации ИП. Конечно же это не значит, что на этом ваш путь предпринимателя закончен. Сейчас расскажу от чего такое может произойти.

Обычно отказ в постановке на учет ИП из налоговой может прийти по двум причинам: если неправильно заполнены документы или если документы подали не в ту налоговую (если прислушиваться ком не, то этот вариант отпадает, потому что еще в начале я сказал вам ВНИМАТЕЛЬНО посмотреть какой налоговой отдел обслуживает ваш район по ПРОПИСКЕ).

Ну а допустить ошибку в документе может любой, вот самые распространенные:
1. Опечатка в ФИО (да, бывает и такое).
2. Неправильный номер или серия паспорта.
3. Неправильное сокращение слова. Например, слово «район» нужно сокращать как «р-н», а не просто «р.». Лучше все данные переписывать буква к букве с оригиналов ваших документов.
4. Не указан ИНН, если он есть. Поверьте, будет лучше, если вы напишите лишнюю информацию, чем не допишите что-то важное.
Если вам отказали в регистрации ИП, то необходимо без паники проверить все данные, указанные в заявлении, а также, заново заполнить его и оплатить госпошлину, в случае, когда оплата требуется.

Ну теперь данные о вашем ИП зарегистрированы и что же дальше, что делаем после регистрации?

После завершения всех процедур, когда вам уже пришло положительное заключение по вашему заявлению, налоговая самостоятельно отправит данные о новом ИП в Пенсионный фонд, который присвоит код для оплаты страховых взносов. Эту информацию запоминаем. Делать нам с ней ничего не нужно.

Стоит ли вставать на учёт в Фонд социального страхования? Эту процедуру необходимо проводить, когда ИП начинает нанимать сотрудников. Так что, если в вашем штате нет сотрудников и вы работаете один, то в этой процедуре нет необходимости. Обратиться туда необходимо в течение 30 дней с момента заключения первого трудового договора. Большого количества документов для этого тоже не требуется. Понадобиться только:
1. Заявление о регистрации страхователя (актуальную форму лучше уточнить в фонде)
2. Документ, удостоверяющий личность предпринимателя
3. Копию трудовой книжки или трудового договора с сотрудником
Невозможно обмануть государство и если вы будете набирать людей, которые будут согласны работать у вас без официального трудоустройства, то рано или поздно это станет известно и проблем у вас появится намного больше, чем своевременно оформить сотрудника и встать на учет в фонд.

Снова вам может показаться, что я вас пугаю, но нет. Я считаю своим долгом сообщить вам о различных негативных последствиях, ведь не знание законов не освобождает от ответственности. 

Также, для начала работы, необходимо открыть счет в любом удобном для вас банке, если у вас его еще нет. Счет нужен для расчетов с клиентами, партнерами, для уплаты налогов и сборов. Выбирайте тот банк, где вам подходят условия, стоимость обслуживания и размеры комиссий.

Теперь рассмотрим вопрос о необходимости печати ИП

Закон не требует от предпринимателей обязательного использования печати в процессе работы. Однако, если печать не используется, это может вызвать вопросы со стороны других компаний, с которыми вы будете работать. Чтобы избежать подобных ситуаций, лучше всё-таки ее сделать, так ваша деятельность будет вызывать больше доверия у сторонних или крупных организаций.

Ну а сейчас настало время самых распространенных вопросов и ответов, которые возникают перед тем, как открыть ИП

Насколько же дорого содержать ИП?
Все зависит от ваших доходов. В пример приведу болееменее средний фиксированный взнос за 2023 год при доходе до 300 тыс. рублей в месяц составляет 45 842 рубля в год. Много это или мало решать вам.
Далее: если я зарегистрировался как предприниматель в конце года, нужно ли отчитываться в налоговую? 
КОНЕЧНО! При наличии открытого ИП необходимо отчитываться всегда! Даже, если вы осуществили постановку на учет себя, как индивидуального предпринимателя 29 декабря - отчитаться придется в любом случае. Если за год ничего не заработали, нужно сдать нулевую декларацию и заплатить страховые взносы. Хитрость тут не пройдет.
Где и как открыть ИП, если нет постоянной регистрации? 
ИП можно зарегистрировать по адресу временной регистрации, НО только в том случае, когда у вас нет постоянной регистрации. Если по временной прописке вы живете в Москве, а прописаны в Калуге, ИП придется регистрировать в Калуге.
Как открыть ИП если я иностранный гражданин? 
Для этого необходимо перевести документы, список которых я озвучивал в самом начале, на русский язык и иметь временную регистрацию. В остальном процесс такой же.
Ну и напоследок: нужно ли оформлять самому себе трудовую книжку и платить зарплату? 
Нет, не нужно. О своих доходах вы уже отчитываетесь. Хотя, вы босс и только вы вправе решать платить себе зарплату или нет. 

Ну а сейчас, когда мы с вами подробнее познакомились с процедурой регистрации ИП я, как и обещал, раздаю «плюшки». 
Предлагаю нам обсудить эквайринг. Что это, как это и зачем оно нам.

Если простыми словами, то это способ получать безналичную оплату с помощью банковских карт или смартфонов. В наше время почти никто не носит в кармане бумажные купюры, гораздо проще достать телефон или пластиковую карту и одним касанием произвести оплату. Нет полных карманов мелочи, которая тянет тебя к земле. Да, что-то я отвлекся. Итак, продолжаем. 
Эквайринг работает следующим образом: покупатель прикладывает карту или телефон к банковскому терминалу или смартфону, на котором установлено специальное приложение банка для приема платежей. Банк списывает деньги со счета покупателя и отправляет их на счет ИП. Обмен виртуальными деньгами произошел, сделка состоялась!
Конечно, это удобно и просто для покупателя, но насколько это удобно для продавца? 
Хотя закон и не обязывает предпринимателей принимать оплату через эквайринг, но многие, кто работает на клиентоориентированность спешит сделать оплату клиента более комфортной. 
Не стоит забывать, что при таком виде приёма платежей, банк удерживает комиссию за услуги безналичной оплаты. Она составляет примерно 2-3% от разовой суммы платежа картой. Не так уж и много, но давайте смотреть дальше. 

Следует учесть, что подключение эквайринга совсем не означает, что бизнесу разрешено отказаться от использования кассы с фискальным накопителем. В соответствии с требованиями 54-Федерального закона, продавец обязан предоставить покупателю фискальный чек. То есть, вы не отказываетесь от прежнего вида приема платежей, а цепляете к нему плюсом еще один. 
Также, в соответствии с законодательством, при приеме оплаты картой через терминал, нужно пробить ту же сумму в кассе и выдать клиенту бумажный чек или отправить его клиенту в электронном виде. Все это делается для отчетности в налоговую через фискальный накопитель.

Но мир не стоит на месте и сейчас для комфорта продавцов немного упростили этот процесс за счет использования терминалов, которые подходят и для эквайринга и для выдачи кассового чека. Да-да, это комбинированное устройство называется «онлайн-касса». Простыми словами функции онлайн кассы одновременно пробивать чеки и направлять данные в налоговую в режиме реального времени. Онлайн-касса — одно из самых массовых решений для бизнеса сегодня. Это снова не реклама, хотя я бы не отказался.
Где её взять? Онлайн-кассу можно купить или арендовать в любом крупном банке. Они сами её порекомендуют, установят, так еще будут своевременно приезжать и обслуживать потом. 
Стоимость устройства составляет около 15-20 тысяч рублей, но, помимо этого, нужен еще и фискальный накопитель, который стоит около 15 тысяч рублей (можно найти и дешевле, в разных регионах разные и цены). В случае отсутствия накопителя данные об оплате не будут переданы в налоговую. Что в последующим грозит вам неприятными ситуациями. В сумме, онлайн-касса обойдется вам примерно в 30-35 тысяч рублей. Не дешево, но зато это раз и пока не изживет своё.
Аренда кассы обойдется в районе 2-2.5 тысячи рублей в месяц, что в год составит около 25-30 тысяч рублей. Банки используют различные схемы для заманивания клиентов и часто придумывают все новые более выгодные условия. Так, например, некоторые предлагают онлайн-кассу без оплаты процентов за покупки клиентов, но при фиксированной оплате в месяц.  
Если вы приняли решение, что хотите пользоваться онлайн-кассой, то рекомендую вам предварительно ознакомиться со всеми предложениями банков вашего региона и выбрать для себя наиболее подходящее.
Подведем итог онлайн- кассы и сопоставим все плюсы и минусы этого устройства. Начнем конечно же с приятного. Какие есть плюсы у онлайн-кассы?
1. Не требуется подключение к компьютеру
2. Работают на операционной системе Android, это позволяет использовать устройство, как обычный смартфон
3. Удобный интуитивный интерфейс (при выполнении операции будет сложно запутаться в кнопках) 
Минусы онлайн-кассы:
1. Высокая стоимость 
2. Требует аккуратной эксплуатации (не совсем уверен, что это минус, но все же)
3. Требует частой зарядки (удобно установить данное устройство непосредственно вблизи розетки, чтобы питание всегда подавалось на устройство)
 А вы теперь подумайте, все ли плюсы и минусы действительно значимые.
Онлайн-касса не последний способ получения бесконтактной оплаты, о которой я хотел бы рассказать вам.

[bookmark: _GoBack]Провести платеж можно также с помощью смартфона с выходом в интернет (ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ДАЖЕ ВАШ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН). Эту услугу предоставляют практически все крупные банки. Название услуги одного из банков звучит как “Прием платежей на мобильном устройстве (NFC)“. Ни добавить, ни убавить.
Для подключения данного вида приема платежей нужно выполнить простые шаги:
1. Открыть расчетный счет в выбранном вами банке
2. Подписать пакет документов на подключение услуги (проще только следующий пункт)
3. Установить на смартфон приложение для приема платежей (о нем вам расскажут в банке)

Схожая процедура регистрации и для приема платежей по QR-коду. Да, есть и такое. Единственное весомое отличие у них друг от друга — это комиссия банка. Для платежей по QR-коду она не превышает 1%, а это дешевле эквайринга почти в 2 раза.

Обе услуги – приём платежей через приложение на смартфоне с услугой NFS и с помощью QR-кода - не требуют дополнительных затрат на покупку терминала. Но, чтобы все проходило законно, нужно использовать Фискальный регистратор. Он стоит около 5 тысяч рублей, также не следует забывать о Фискальном накопителе, он необходим для передачи данных в налоговую, который обойдется примерно в 15 тысяч рублей. Да, накопители необходимы в любом случае. Также для отправки данных вам потребуется компьютер с интернетом.

В своей студии мы опробовали оба способа оплаты: с онлайн-кассой и без. Методом проб мы выбрали для себя наиболее удобный способ приема платежей и сейчас используем связку смартфон с услугой NFS оплаты и фискальный регистратор с накопителем. Но если мы применяем это у себя это не значит, что такое сочетание лучше всех остальных вариантов — это просто удобно для нас. У нас есть 2 филиала, в каждом из которых есть смартфон, на который поступают звонки, и этот же смартфон выполняет функцию терминала для бесконтактной оплаты. Единственный минус - нужно проводить чеки вручную, но учитывая небольшое количество продаж в день и высокий чек в районе 20 тысяч за услугу, это не вызывает больших проблем. 

В выборе способа приема платежей стоит руководствоваться только тем, что удобно вам!
