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Приветствую вас любители блестящих фар!
Не так давно клиент задал мне интересный вопрос: «что делать, если фары плохо светят, а менять ну совсем уж не хочется?». 
Конечно, причин, по которым он не хочет менять фары, может быть множество – недостаточное количество средств; предпочитает, чтобы машина была полностью оригинал (не бита – не крашена, как говорится) ну и еще всякие там. Я не стал вдаваться в подробности, а решил записать ему ответ:
1. Можешь натереть стекло соком лимона (как говорят лайфхакеры), а можешь и вообще полить фары уксусом.
2. Можешь помыть фару изнутри вытащив только лампочку.
3. Можешь отогнать машину в сервис, где тебе их наполируют машинкой (это конечно посерьезнее решение).
4. А можешь воспользоваться моими рекомендациями. (Какими? Это уже в следующих видео смотрите).
Конечно же мои рекомендации «как бесплатно произвести работу по очистке фар» требуют определенных навыков, так что, если ты руками не умеешь ничего-то не советую тебе смотреть)
Как думаете, каким вариантом воспользовался клиент? Пиши в комментариях.

Итак, я думаю вы помните историю с самостоятельным клиентом? Как и обещал делюсь с вами рекомендациями:
Предлагаю разобрать фару самостоятельно, ведь скорее всего потускнение связано с загрязнением внутри стекла. Для этого необходимо достать фару из авто, отцепив от нее все провода под капотом (главное запомнить, что потом нужно будет все собрать как было). 
Вот она – спаситель водителей и пешеходов в темное время суток. 
Для того, чтобы отсоединить стекло от фары необходимо открутить все винтики на корпусе и прогреть герметик. Греть герметик нужно строительным феном, ни в коем случае не горелкой. Когда герметик достаточно прогреется, рекомендую вооружится плоской отверткой ну или чем-то подобным. Можно приступать к отсоединению стекла от корпуса. Необходимо прикладывать большие усилия - все получится! 
Ну вот, я же говорил, что все получится. Думаете это все? А это только начало. 

Самостоятельная очистка фар ЧАСТЬ 2!
В прошлый раз я показал вам как можно разобрать фару самостоятельно, теперь предлагаю вам увидеть, как очистить стекло изнутри без помощи покупки нового. 
Для начала прогреем снова герметик на корпусе и стекле и уберем его в мусорку. 
Далее мы используем смесь своей волшебной химии, но вам советую просто промыть стекла моющим средством, а затем средством для очистки стекол. В конце промывать стекло лучше всего дистиллированной водой, чтобы не было белых пятен или разводов воды. Стекло мы просушиваем и получает ОСЛЕПИТЕЛЬНЫЙ результат! 
Самый приятный и быстрый этап закончен, процесс сборки будет доступен по ссылке для скачивания в описании. 
Шучу, ждите следующую часть.  

Самостоятельная очистка фар – продолжение прошлой части: ЧАСТЬ 3!
Продолжая предыдущие части, скажу одно – МЫ НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ!
Все что нам осталось сделать-поставить стекло на место. Для этого можно применять четкие аргументы, ну или герметик.
Промазываем герметиком места соединения, нагреваем ему и приступаем к самой ответственной части…
Аккуратно, практически не дыша, соединяем стекло и корпус, попадая во все пазы. Убираем излишки, закручиваем болтики на корпусе и устанавливаем нашу фару обратно в автомобиль.
Наслаждаемся результатом. Пусть ваши глаза блестят также, как глаза вашего автомобиля! Как вам такая рубрика? Пиши в комментариях, если было полезно.
Для этого видео нужно будет поискать очень грязные фары. Тут нужно будет под текст показывать процесс. 

Каждый автовладелец знает, что со временем свет фар тускнеет, на стекле появляются царапины и сколы, которые также искажают свет. 
Это все поверхностные проблемы, но также, как и у человека, у фар есть проблемы внутри. Под оболочкой.
Налет внутри стекла появляется от попадания влаги, от излучения лампами вредных шлаков, от попадания пыли, а иногда и грязи.
Сегодня у нас как раз такой случай, представляю вашему вниманию фары того самого Peugeot 406, который принимал участие в съемках фильма «Такси». Почти не шучу.
На стекле фар многолетний налет загрязнения, который не убирается салфеткой. (на видео дублируем слова и протираем салфеткой)
Тут нам на помощь приходит современные средства для очистки фар, проверенные сегодняшним днем. Вступая в контакт с грязью, химия дает реакцию, которая расщепляет все частички грязи. Протираем салфеткой.
Вот, это тот самый барьер, который не позволяет вашим лампам ярко освещать дорогу. (тут показываем на салфетке грязь).
Помните, что чистый и яркий свет – залог безопасности на вашей дороге!





Как с помощью фар понять, была машина в аварии или нет.

Привет друзья! 
Сегодня хочу поделиться с вами некой хитростью, к которой следует прибегать при покупке нового автомобиля с пробегом.
В наше время, к сожалению, навык скрыть ДТП для перепродажи авто все больше и больше растет, но есть мааааленький нюанс, о котором наши любимые перекупы забывают – это фары.
Чаще всего, при ДТП, в автомобиле страдает именно лицо. Так, например, есть парочка советов как распознать битые спереди авто:
Разные фары. Ну не бывает такого, чтобы они лопнули от перепада давления или погоды. Также, не бывает и такого, что одна фара более износилась, а вторая выглядит еще свеженькой. Тут все гораздо проще – одна из них подверглась механическому насилию и ее заменили на новую. 
Запотевание фар. В глазки машины иногда попадает влага, попадает она из отверстий. А от чего могут появиться отверстия? Конечно же от удара, ну или если они с Китая.
Идеальное состояние фар. Этот пунктик подходит больше к не совсем свеженьким авто. Ну тут любого возьмет сомнение, когда сам автомобиль уже не новых годов, а фары кристально чистые. Особенно, когда это идет в тандеме со свежевыкрашенными деталями рядом. 
На самом деле, бывают такие ДТП, которые не влияют на техническую составляющую автомобиля, но если продавец это от вас утаил, то вам определенно стоит задуматься над покупкой данного образца. 
Ну а вообще, пользуйтесь автотекой, живем то в 21 веке. 








Идея быстрая
Когда пришла зарплата и ты думаешь, куда ее потратить…
И тут следующий кадр, как ты листаешь озон с запчастями по профилю.


Заплатите полную стоимость работы, а потом обсудим детали. 
Как же хочется такое сказать очень капризным клиентам, которые начинают свой диалог с нами не очень дружелюбно. 
Конечно, я получаю удовольствие от своей работы, и многие мои клиенты тоже остаются довольны, но с чем только не приходиться сталкиваться. 
«Слишком высокая оплата; не соответствие цены и качества» – возмущаются молодые люди, которые хотят быть хитрее всех и получить идеальную работу за копейки. 
Отмена заказа….. наверное то, что раздражает больше всего и вынуждает каждый раз брать предоплату на материал. Это когда ты договоришься с заказчиком, приобретешь необходимые детали, которые стоят не так уж и мало, а потом он сообщает тебе о том, что передумал….Бывает еще лучше, когда ты изготавливаешь уже полный объем работы, а клиент в последний момент отказывается. Тут даже комментировать не чего. 
Как и в любой сфере продаж находятся люди, которые связываются с тобой, чтобы просто «поболтать».
Ну и конечно же, у меня огромный список тех людей, которые остались благодарны мне и моим мастерам за проделанную работу. Их эмоции от результата перекрывают весь негатив, исходящий от других. 
Я доволен результатом работы своей команды. Мои мастера настоящие профи этого дела (ни побоюсь этого сказать), ни какой хейт не заставит меня усомниться в этом!


Светодиодная оптика
На сегодняшний день светодиодная оптика уверенно врывается в рынок. Если раньше на дороге можно было пере восхититься и впасть в кому увидев машину со стопами из диодов, то сегодня же светодиоды заменили не только дополнительные или основные стоп-сигналы, но и габаритные огни, поворотники, дневные ходовые огни и даже основной головной свет.
Ну что тут говорить, их маленький размер позволяет разместиться в фаре, выполняя различный дизайн. Освещение на дороге превосходит обычные фары, ведь диоды ближнего и дальнего света расположены так, чтобы нижнюю часть дороги освещать больше, а верхнюю часть – меньше, что способствует комфорту не только водителя авто, но и водителю его встречной машины. Светодиоды излучают белое чистое свечение, что позволяет видеть все как днем в ночное время суток и освещать дорогу для заблудших душ. Рекомендую ли я светодиодную оптику – однозначно рекомендую! А что думаете вы? 









Тонировка фар
Ну наконец – то мы дошли до этой темы. 
Хочу поговорить с вами, мои дорогие подписчики, о прекрасном явлении – тонировка фар. 
Начнем с того, что тонировка передних и задних фар придает автомобилю индивидуальность, да и вообще внешний вид автомобиля ПОЛНОСТЬЮ меняется, а вместе с ним меняется и самооценка водителя. 
Тонировка фар - не только понты, также, это отличный способ защитить стекло от сколов и царапин. Хочу отметить, что бронирование и тонирование фар имеет одинаковую технологию, что позволяет сделать выбор по своему вкусу. 
Способов сделать такой эффект не мало, начиная от обычной пленки, заканчивая жидкими лаками. Желающие заработать на этом, чего только не придумают. 
«Свет же будет темнее из-за темных стекол, о какой безопасности может идти речь!» - скажете вы. «Пленка, например, отлично пропускает свет» - отвечу вам я. Выбор остается только за вами. 
Я никого не призываю бежать и тонироваться. Тюнинг – личное дело каждого, но не стоит забывать, друзья, что за чрезмерную тонировку передних фар вам может грозить лишение прав от 6 до 12 месяцев! Как считаете, это того стоит? 


[bookmark: _GoBack]
2
