ИСХОДНИК

История Израиля длится многие тысячелетия. Эта страна является мостом, соединяющим Африку, Азию и Европу, ее пересекают важнейшие торговые пути, эта страна всегда имела большое стратегическое значение.

Эта страна всегда была подлинной колыбелью человечества, ее историю можно проследить начиная с бронзового века.

Патриархи, а затем и царь Саул наслаждались благословенным миром на этой земле — до тех пор, пока не подверглись нападению других семитских народов. Во времена правления царя Давида Иерусалим стал столицей царства. Строительство Второго Храма, римское завоевание, вторжение крестоносцев и, наконец, сионистское движение стали важными вехами бурной истории Израиля, вплоть до провозглашения государства Израиль 15 мая 1948 года.

Ряды новых граждан государства Израиль постепенно пополнились благодаря прибытию репатриантов — евреев из соседних арабских стран, пожелавших вернуться на свою историческую родину. При всем различии их этнических основ и культуры они слились воедино в горниле израильской жизни. При этом каждая община сохранила свою культуру, искусство, одежду, обычаи, традиции.

Одно омрачало жизнь людей на этой земле — надеждам на столь долго ожидаемый мир и спокойствие не суждено было воплотиться в жизнь полностью. Мирные переговоры велись часто, и все надеялись на то, что их страстное стремление к прочному и длительному миру будет наконец воплощено в жизнь.

Что же собой представляет Израиль? Трудно представить себе такое невероятное разнообразие на такой небольшой территории. Покрытые снегом вершины гор и плодородные долины, засушливые и бесплодные пустыни, искрящиеся озера и морские курорты — все это можно найти в Израиле. Суета и теснота городов, шум на рынках, таинство и тишина святых мест, где буквально на каждом шагу неизбежно возникают ассоциации с Библией, — все это Израиль — древний и великий: Все это создает уникальную атмосферу для религиозных идей и духовного существования человека. Но главное, что именно эта земля произвела и сформировала ведущие религиозные идеи и устремления. Именно здесь человеческая личность поднялась на высочайшие вершины веры.

ПЕРЕРАБОТАННЫЙ ТЕКСТ

История существования Израиля насчитывает уже много тысяч лет. Эта уникальная страна интересна уже тем, что соединяет между собой несколько континентов — Азию, Европу и Африку. По территории Израиля и в древности, и сейчас проходит много стратегических торговых путей. Израиль дал начало зарождению мира, еще начиная со времен бронзового века, поэтому его можно назвать «колыбелью человечества». В те далекие времена патриархи, а позднее и сам Саул — первый царь Израиля, жили в мире и согласии на этих благословенных землях. 

Период до15 мая 1948 года — даты провозглашения нового государства Израиль, происходит множество исторических событий, которые оказали влияние на дальнейшее развитие страны: строится Второй Храм, территорию государства завоевывают римские войска, происходит вторжение крестоносцев, усиливается сионистское движение. Еще в годы царствования Давида столицей Израиля становится Иерусалим.

Население вновь созданного государства постепенно увеличивается за счет переселения так называемых репатриантов — еврейских народов из соседних арабских стран. Несмотря на различия в обычаях, культуре, этнических основах мировоззрения, они мирно сосуществовали на территории израильского государства, разделившись на общины. При этом каждая из них сохранила и пронесла через годы свое искусство, традиции и культуру.

Что же представляет собой Израиль сегодня? Здесь есть и снежные горы, и плодородные зеленые долины, и сухие пустыни. Путешествуя по Израилю, можно увидеть голубые озера, искрящиеся под ярким солнцем, погреться на морском побережье, курорты которого — истинный рай на земле.

Израиль — это шумные и тесные города, транспорт и рынки, таинственные и тихие святые древние места, которые неизбежно вызывают благоговение и умиротворение. 

Все это создает предпосылки для формирования религиозных учений, мыслей и духовного роста человечества. Но самое главное то, что именно в Израиле были заложены основополагающие идеи православной религии, которые впоследствии развивались и укреплялись. Именно на этой земле родился, рос и творил свои чудеса сын Божий Иисус. И именно здесь человек поднялся до наивысшей вершины своей веры.

