Горнолыжный курорт Мерибель
Курорт Мерибель расположен в красивейшем горнолыжном регионе Три Долины (Les Trois Vallées), поблизости от национального парка Вануаз, на высоте 1400 метров над уровнем моря. Он известен наличием большого количества отличных и разнообразных трасс, приятной архитектурой в стиле шале, развитой инфраструктурой и дружественной, уютной атмосферой. Лежащий в верхней части долины Тарантез, курорт окружен захватывающими дух видами Альпийских вершин и первозданными лесами природного заповедника. Сезон катания открывается в начале декабря и продолжается вплоть до самого конца апреля.
Как добраться
Проще всего прилететь авиарейсом в Женеву, находящуюся в 135 километрах от Мерибеля, а оттуда можно доехать на автобусе, либо же заказать личный трансфер. Присутствует и более эксклюзивный вариант в виде небольшого современного вертолета. 
Также возможен альтернативный маршрут - сесть на скоростной поезд, который останавливается в городе-коммуне Мутье, а затем добраться до курорта на такси или автобусе. Экспрессы компании TGV следуют из Парижа, поезда Eurostar - из Лондона. Такое путешествие позволит не только быстро и с комфортом добраться до места отдыха, но и заодно насладиться живописными пейзажами европейских стран.
Трассы 
Курорт Мерибель рассчитан на катающихся любого возраста и уровня подготовки, он однозначно понравится и семьям с детьми, ищущим безопасного, веселого отдыха, и полным энергии молодым любителям фрирайда. Перепад высот на трассах составляет полторы тысячи метров, самая высокая точка катания находится на уровне 2952 метра. В настоящее время на курорте открыты 74 трассы общей протяженностью 150 километров, а также 33 километра трасс, предназначенных для беговых лыж. Всего здесь есть:
· 16 км зеленых трасс;
· 69 км синих трасс;
· 45 км красных трасс;
· 20 км черных трасс.
Длина наиболее протяженной трассы достигает 5 километров. Спуски обслуживают 60 современных подъемников трех типов: бугельные, кресельные и гондольные.
Для начинающих лыжников идеальным выбором является трасса Бланшо, она широкая, без резких поворотов и к тому же на ней имеется бесплатный подъемник. А те, кто уже набрались немного опыта, оценят синие и красные трассы в районах Ронд-Пуан, Платьер и Пас-дю-Лак. Особенно интересна Жорж-Модюи, получившая свое название в честь многократного победителя горнолыжных соревнований. Перепад высот на ней составляет более тысячи метров.
Трасса Комб-де-Тунь, расположенная по другую от Модюи сторону долины Тарантез, маркирована черным цветом, тем не менее, спуск с нее не так уж сложен, и многие лыжники, успешно освоившие красные трассы, могут попробовать здесь свои силы. А вот знаменитую Комб-дю-Валон, где спуск стартует с наивысшей точки Мерибеля, способен покорить далеко не каждый. Но зато спортсмены, выбравшие эту трассу, смогут насладиться головокружительной скоростью, крутыми виражами и великолепным пейзажем - спуск проложен прямо через заповедник Plan de Tueda, он огибает озеро, а также лесной массив. Но самой сложной на курорте считается трасса Ла-Фас, известная тем, что в 1992 году здесь проходили соревнования лыжниц во время Зимней Олимпиады. Средний уровень уклона Ла-Фас составляет 30 процентов. Все трассы в нижней их части оборудованы снежными пушками, благодаря чему лыжники могут съезжать практически до самых гостиниц в любое время сезона, независимо от погоды и количества осадков.
Мерибель, помимо трасс, славится своими сноуборд-парками. Особенной любовью сноубордистов пользуются Moon Park и DC Area 43. Первый считается лучшим в регионе Les Trois Vallées, он адаптирован для соревнований по слоупстайлу, присутствуют трассы для катающихся всех уровней, в том числе трасса для бордер-кросса. Второй претендует на звание одного из лучших сноу-парков Европы, и ориентирован в первую очередь на профессионалов. На территории DC Area 43 присутствует множество трамплинов, рамп, есть хафпайп и воздушная подушка. Протяженность данного парка достигает 1200 метров.
Приехавшим покататься впервые, на курорте предлагают свои услуги целых пять школ, в том числе детская горнолыжная школа, в которой обучают детей возрастом от 4-х лет.
Ски-пасс и снаряжение
Стоимость ски-пасс на Мерибеле в этом сезоне составляет 55 евро в день для взрослого и 44 евро для ребенка. Естественно, выгоднее покупать абонемент на несколько дней. К примеру, цена ски-пасс на семь дней будет стоить 305 евро для взрослого и 245 евро для ребенка. Предлагается также сезонный ски-пасс для взрослых и детей по цене 1155 евро и 920 евро соответственно. Семейный ски-пасс можно приобрести также за 920 евро, при этом он включает в себя электронные пропуска для четырех человек: двух взрослых и двух детей. Стоит отметить что дети до 5 лет и пожилые люди старше 75 лет могут пользоваться любыми подъемниками бесплатно.
Немногие энтузиасты приезжают на курорт со своей экипировкой, большинство же предпочитает брать все необходимое снаряжение в аренду. Стоимость проката лыж начинается  от 15-20 евро в день (в зависимости от модели), прокат сноуборда обойдется в среднем на 5 евро дороже. Из пунктов проката популярностью пользуются Sport Boutique, Alp Attitude, Skishop и Mottaret Ski Republic.
Аренда жилья
Курорт предлагает широкий выбор четырех и трехзвездочных отелей. Одним из лучших считается Le Grand Coeur&Spa. Мало в чем уступают ему фешенебельные отели Hotel Le Coucou и Le Mont Vallon. Последний оборудован велнесс-центром и крытым бассейном, к тому же он находится в непосредственной близости от трасс. 
Трехзвездочный отель Allodis расположен в Бельведере, он более доступен, и при этом предлагает достаточно высокий уровень комфорта. Можно остановиться и в уютных шале, таких как Les Chalets de Morel, Chalet Moguls или Chalet Le Brames. Если же бюджет не позволяет поселиться в центре курорта, стоит рассмотреть варианты проживания в деревне Лез-Аллю или небольшом городе Брид-ле-Бен.
Отдых и развлечения
Даже самые заядлые ценители склонов иногда хотят отвлечься от катания. В Мерибеле для отдыхающих всегда найдется занятие. Спортивный центр, оснащенный тренажерным залом, боулингом и стеной для скалолазания, занятия по фитнесу, уроки йоги, восхождение на гору Виа Феррата, катание на коньках, прогулки на лошадях к озеру Туэда, катание на фэтбайках, поездки на собачьих упряжках, полеты над долиной на самолете и воздушном шаре, приключенческий квест с элементами геокэшинга и дополненной реальности - выбор развлечений очень широк. Для детей организовываются поездки на пони и вечернее строительство снежного иглу. Семьи могут принять участие в семейных олимпийских играх, программа которых включает в себя хождение на снегоступах, SNAG-гольф, стрельбу из лазерных винтовок, слепую дегустацию и многое другое (программа составляется индивидуально, в зависимости от возраста и пожеланий участников).
В гастрономическом отношении Мерибель, как и положено французскому курорту, предлагает обширный ассортимент заведений с самыми разными кухнями. Семьи и крупные компании чаще всего предпочитают ресторан Le Tremplin, гурманы отправляются в L'Ekrin, удостоившийся звезды Michelin, а любители морепродуктов выбирают расположенный на склоне горы ресторан Cote 2000. 
Насыщенная жизнь не стихает на курорте до глубокой ночи. Бар Le Pub привлекает своим просторным танцполом, удобной зоной отдыха и бильярдом, он работает до 02:30. Ресторан отеля La Taverne, где играет живая музыка, не менее популярен, хотя и закрывается на полтора часа раньше. Ночной клуб O’Sullivans развлекает гостей почти всю ночь - сюда регулярно приезжают известные диджеи и музыканты с крупных городов Франции, а также других стран Европы.
Итог
Мерибель - первоклассный курорт с удобным расположением, большой территорией для катания, продуманной системой канатных подъемников и обширной развлекательной инфраструктурой. К немногочисленным минусам можно отнести высокую стоимость проживания, частые очереди на основных подъемниках и относительно небольшое количество учебных склонов.
