Горнолыжный курорт Санкт Антон
Горнолыжный курорт Санкт Антон (St.Anton) находится в тирольских Альпах, примерно в центральной части региона Арльберг. Именно здесь в 1921 году легендарный спортсмен и инструктор Ханс Шнайдер основал первую в мире современную школу для обучения катанию на лыжах. Спустя семь лет на курорте уже впервые стартовали Арльберг-Кандагарские гонки, а в 2001 году он стал местом проведения мирового Чемпионата по горным лыжам. Сегодня Санкт Антон является частью престижной международной организации «Best of the Alps», объединяющей лучшие альпийские курорты Австрии, Швейцарии, Франции, Германии и Италии.
Как добраться
Ближе всего ехать с Инсбрука, который расположен примерно в ста километрах от курорта. Оттуда можно добраться на скоростном поезде Eurocity прямиком до железнодорожного вокзала Санкт Антона. Тем же способом отдыхающие прибывают на курорт и с других крупных городов: Цюриха и Мюнхена, с той лишь разницей, что дорога занимает вдвое больше времени. Альтернативные варианты: сесть на специальный автобус в международном аэропорту Мюнхена, заказать прямой трансфер, либо же взять в аренду автомобиль. Но при этом необходимо учитывать погодные условия, поскольку во время сильных снегопадов некоторые перевалы могут оказаться закрытыми. А наиболее интересный способ путешествия в Санкт Антон — на знаменитом туристическом поезде Venice Simplon-Orient-Express (хотя такая поездка доступна далеко не всем из-за высокой стоимости).
Трассы 
Сезон катания на курорте длится с начала декабря до конца апреля. Во время зимних снегопадов уровень снега здесь может достигать семи метров, а в более теплый период склоны поддерживаются в идеальном состоянии благодаря снежным пушкам. Общая длина трасс достигает 278 км, из них 110 км синих, 138 км красных и 30 км черных трасс. Склоны обслуживают десятки кабинных, кресельных и бугельных подъемников, кроме того есть несколько скоростных фуникулеров. Шесть подъемников доставляют катающихся на трассы прямо из центра поселка. Максимальный перепад высот между зонами катания курорта составляет более 1500 метров. Наивысшая точка — вершина Валлуга, с нее начинается самая протяженная трасса региона длиной в 10 км.
Санкт Антон ориентирован в первую очередь на тех, кто уже полностью уверен в своих силах, и все же для начинающих тут тоже найдется несколько хороших трасс. Относительно легкие спуски находятся в зоне Рендл и на юго-восточных склонах горы Гальциг. Также новичкам подойдут синие трассы под номерами 4 и 8. Лыжникам и сноубордистам среднего уровня стоит попробовать длинный спуск с вершины Ульмер-Хютте, рельефные трассы №21 и №22, синие трассы с горы Kapall к станции Gampen, бугристый и крутой спуск №17. Опытные профи оценят скоростную черную трассу под номером 2, бугристый спуск №35 и конечно же, классическую трассу Karl Schranz, названную по имени первого инструктора курорта. Фрирайдерам можно порекомендовать склоны Valluga Grat и целинные территории в районе Albona. Еще есть интересный спуск в сторону Цюрса, но туда лучше отправляться в компании гида.
Сноубордисты на курорте тоже не обделены вниманием: для них обустроен фан-парк Rendl Beach с хафпайпом, квотерпайпом, трамплинами, рейлами, кикерами и многими другими элементами для выполнения трюков. Любителей равнинных лыж порадует наличие беговых трасс, наиболее длинная из них Stanzertal имеет протяженность 22 км.
Из пяти горнолыжных школ курорта самой большой и популярной является Skischule Arlberg, та самая, которую основал Шнайдер в начале XX века. В ней работают более трех сотен инструкторов, в том числе и русскоязычные. Сноубордисты могут обучаться как в одной из школ, так и в Академии сноуборда. Для детей от 4 лет имеется отдельная школа катания.
Ски-пасс и снаряжение
Цена на взрослый ски-пасс составляет 60 евро в день, детский ски-пасс стоит 35 евро в день, и еще существует отдельный подростковый ски-пасс (17-20 лет) по стоимости 53 евро в день. Недельный абонемент будет стоить 350 евро для взрослых, 305 евро для подростков и 210 евро для детей. Цена на сезонный ски-пасс — 885 евро, 750 евро и 505 евро, соответственно возрастным категориям.
Прокат лыж или сноуборда на день обойдется в 30-40 евро, на неделю — 130-150 евро. Из пунктов проката наибольшим спросом пользуются Alber Sport, Intersport Arlberg, SkiWest и Sport Jennewein.
Аренда жилья
Лучшими отелями Санкт Антона считаются пятизвездочные Raffl’s St. Antoner Hof и Arlberg Hospiz. Первый расположен в центре городка, второй — на перевале Арлберг, рядом с подъемниками. Оба отеля предлагают гостям крытый бассейн, фитнес-зал, финскую сауну и услуги спа. В Raffl’s St. Antoner Hof каждый номер оборудован открытым камином. Из четырехзвездочных отелей гости курорта высоко оценивают Arlmont, Antony's Life&Style, Wellness & Beauty Hotel Alte Post. Более экономные варианты размещения стоит искать среди многочисленных семейных апартаментов.
Отдых и развлечения
Поселок располагает всеми типичными для курорта видами отдыха: сауны, spa, фитнес и спортзалы, бассейны и массажные салоны. Смельчакам, сохранившим силы после катания, можно испытать свои силы в альпинизме — в районе Рендль есть скалолазный склон, поднимающийся на высоту 2730 метров. Семьям и любителям отдыха попроще наверняка понравится освещенная санная трасса длиной 4,3 км. Ну а сторонникам культурной развлекательной программы стоит заглянуть в местный музей, где сохранилась масса экспонатов, повествующая о важных вехах в развитии альпийского горнолыжного спорта.
Из горных ресторанов первое место занимает Verwall Stube, где подают традиционные блюда австрийской кухни, в поселке наиболее известен фешенебельный Hospiz Alm. Итальянская и азиатская кухня представлены в заведении Benvenuto.
Вечер (а то и всю ночь) на курорте можно скоротать в барах Piccadilly, Cuba и Underground, культовых ночных клубах Kandahar или Mooserwirt. В Murrmel громкая музыка и веселье не прекращаются до самого утра.
Итог
Санкт Антон обладает обширным регионом катания с большим выбором трасс, особенно для опытных лыжников. Разветвленная сеть подъемников открывает возможности для ski-сафари и внетрассового катания. Атмосфера курорта достаточно оживленная, временами шумная, что для кого-то может стать недостатком. Еще большим минусом являются высокие цены. Но здесь однозначно понравится катающимся с высоким уровнем подготовки, а также гурманам, любителям комфорта и модных тусовок. 
