«China Business Directory 2010» (краткое описание)
Предлагаем Вашему вниманию новый каталог «China Business Directory 2010» на русском языке, включающий контакты и информацию о 2 000 000 китайских производителей. Это наиболее полная и удобная программа для тех, чей бизнес — товары из Китая.

 «China Business Directory 2010» отличается дружелюбным интерфейсом, легко устанавливается на компьютер, позволяет оптимизировать работу с базой данных благодаря дифференцированным системам поиска и возможности осуществлять контакты с производителями Китая непосредственно из окна программы. 
Новый уровень оптимизации работы с производителями Китая

С целью систематизации данных о производителях Китая, а также с целью оптимизации работы с существующими базами данных уже были изданы программы нескольких поколений.

Электронный каталог «China Business Directory 2010», предлагаемый нами, является программой нового поколения, которая имеет ряд существенных отличий от своих предшественников, как в плане количества позиций базы, так и в плане функциональных возможностей работы с ними.

«China Business Directory 2010» — это постоянно обновляющаяся информация о двух миллионах китайских производителей + возможность связаться с ними непосредственно из базы программы.
Наш каталог поможет Вам не только выбрать направление бизнеса, товары из Китая, которые Вы будете экспортировать, но и наладить все необходимые контакты для развития своего дела. 
Преимущества «China Business Directory 2010»:
· минимизация рисков;

· правильный выбор производителя;

· оптимизация информации о китайском рынке;

·  возможность создать собственную контактную базу.
«China Business Directory 2010» на Вашем компьютере

Каталог китайских производителей будет инсталлирован на Ваш компьютер в качестве exe-файла. «China Business Directory 2010» — это постоянно обновляющаяся программа. После ее установки Вы активизируете код, и данные обновятся. В дальнейшем код активации также понадобится Вам, как для обновления программы, так и для получения технической поддержки, поэтому код необходимо сохранить. Объем памяти, который потребуется для установки «China Business Directory 2010» — 400 Мб.

Теперь, когда программа установлена, Вы можете начать работу с каталогом, воспользовавшись следующими возможностями поиска:

· общий каталог: имеет удобный рубрикатор и систему ссылок, осуществляет поиск по выбранным Вами параметрам. Для максимально детального сбора информации по интересующему Вас запросу относительно китайских производителей воспользуйтесь функцией «подобные категории», чтобы охватить смежные и другие предприятия, которые также могут быть Вам интересны. 
· Также к Вашим услугам система основного поиска, преимущества которой заключаются в возможности искать информацию по ключевым словам, названиям. Кроме того, специальная функция позволяет тут же отсортировать выбранную Вами информацию по провинциям Китая. Система поиска диска тщательно продумана и максимально облегчает работу с каталогом.

· Поиск-фильтр помогает индивидуализировать Вашу работу с каталогом и осуществлять поиск уже с учетом узкой специализации производителя.

Ваш информационный гид на китайском рынке

Наша программа дружелюбна по отношению к пользователям, и Вы незамедлительно убедитесь в том, что работать с ней легко и удобно! Электронный диск предполагает широкие возможности по работе с базой:

1. Рациональная система поиска: Вы можете искать предприятие по любому из введенных параметров, принципиальных для Вас: отрасль, регион, масштаб предприятия и т.д.

2. Возможность внесения изменений: любая информация, значимая для Вас, может вноситься в базу данных для дальнейшей более удобной с ней работой;

3. Все данные с диска можно не только копировать, чтобы в последствии связаться непосредственно с китайским производителем: при включенном Интернете Вы можете также и отправлять сообщения прямо из нашей базы данных! При этом есть возможность работать на русском, английском и даже арабском языках!
Как говорит современная мудрость, кто владеет информацией, тот владеет миром.
С каталогом «China Business Directory 2010» весь Китай будет перед Вами как на ладони!

Сведения, полученные при помощи электронного диска, станут Вашим козырем в продвижении своего бизнеса.
