ИСХОДНИК

Ремонт стиральных машин Samsung

Современные стиральные автоматы Samsung очень популярны среди потребителей, поскольку не только красивы и удобны в эксплуатации, но и рассчитаны, как минимум, на 10-15 лет бесперебойной работы. Однако в действительности эти прекрасные и надежные агрегаты зачастую выходят из строя раньше срока. И чаще всего виной тому сами домохозяйки, которые небрежно относятся к этой «капризной» технике.

Сразу заметим, что стиральные машины Самсунг отличаются супернавороченной электроникой, которая, с одной стороны, привлекает потребителя многофункциональностью агрегата (вплоть до проверки, хорошо ли прополоскано белье), а с другой стороны — требует соответствующего обращения с ней. Не случайно ремонт стиральных машин Samsung чаще всего обусловлен неполадками в электронном модуле. Чтобы этого избежать, отнеситесь к электропитанию машины со всей серьезностью. Агрегат должен быть подключен к сети через оригинальный провод, который имеет заземление. Перепады напряжения в сети также пагубны для Самсунга, поэтому не стоит экономить на стабилизаторе: поговорка, что нет ничего расточительнее чрезмерной экономии, в этом случае весьма актуальна.

Стиральная машина Samsung очень требовательна к чистоте и быстро приходит в негодность, если вы плохо ухаживаете за ней. Как правило, быстро засоряется сливной фильтр, очень чувствительный ко всякому мусору, и если регулярно не вычищать его, может произойти серьезная поломка насоса и даже утечка воды. Чтобы предотвратить это, следует очень внимательно готовить белье к стирке и обязательно проверить все карманы на предмет посторонних вещей.

Для того чтобы ваш агрегат долго и надежно служил вам, загружайте в него белье согласно инструкции, потому что перегрузка, как и недогрузка, ведет к износу подшипников барабана. О нем свидетельствуют чрезмерные вибрации и усилившийся шум при работе машины. Однако при возникновении даже малейших посторонних шумов следует обратиться к мастеру: с болезнью легче справиться на начальном ее этапе.

Машины Samsung требуют, чтобы после стирки хорошенько протирался и просушивался барабан, проветривался бак, и особенно крышка с резиновой прокладкой.
Следует также регулярно промывать фильтр и емкость для засыпки химикатов. А спешка и неаккуратность могут привести к поломке механических частей (отламывается фильтр насоса, ручка люка или даже сам люк).

Прекрасные тэны для нагрева воды, установленные в машинах Samsung, также требуют бережного отношения к себе. Нагревательные элементы чаще всего выходят из строя из-за солевых отложений, которые создает жесткая вода. Эту беду легче предотвратить, чем исправлять, поэтому не экономьте на смягчителях воды.

В любом случае обращайтесь со своей машиной так, как рекомендует ее «родная» инструкция. Это продлит срок службы вашего агрегата на много лет. А если поломка все-таки случилась, обращайтесь исключительно в специализированный сервисный центр Samsung. Машины этой знаменитой марки капризны не только в эксплуатации, но и в ремонте и требуют глубоких и конкретных знаний и опыта.

ПЕРЕПИСАННЫЙ ТЕКСТ 1
Samsung — отличный, но требовательный помощник

Эти функциональные стиральные машины отличаются привлекательным дизайном и удобством в эксплуатации, что делает их одними из самых популярных у покупателей. Кроме того, гарантия производителя на бесперебойную работу составляет около 10-15 лет. Но часто бывает так, что они ломаются значительно быстрее. И происходит это из-за небрежного отношения самих хозяек к такой капризной и требовательной технике.

Модели Самсунг оснащены «крутой» электроникой, которая требует соответствующего обращения. Поэтому ремонт стиральных машин Samsung практически всегда вызван выходом из строя электронного модуля. Чтобы это предотвратить, необходимо очень серьезно относиться к системе электропитания. Машина обязательно должна подключаться к источнику энергии при помощи специального провода с заземлением. Очень кстати будет и стабилизатор, который спасет машину от перепадов напряжения в сети.

Современные стиральные машины Самсунг очень требовательны в уходе и в случае небрежного обращения быстро приходят в негодность. Очень часто сливной фильтр засоряется мелким мусором и его нужно периодически чистить. Если этого не делать, то насос, скорее всего, скоро сломается, а сама машина начнет подтекать. Для того чтобы избежать этих проблем необходимо внимательно проверять все вещи перед стиркой, чтобы в карманах не оставалось мелких монет, пуговиц и т.п.
Для того чтобы машина прослужила долго и плодотворно необходимо четко придерживаться рекомендаций по загрузке белья, которые приведены в инструкции. Перегрузка машины, впрочем, как и недогрузка могут привести к быстрому истиранию подшипников. Вы сможете это заметить по сильному шуму, издаваемому агрегатом во время работы. Впрочем, при появлении любых подозрительных шумов, даже несильных, стоит немедленно обратиться к специалисту.

Стиральные машины, и Самсунг не исключение, требуют тщательной просушки после окончания стирки. Поэтому обязательно надо проветривать бак и полностью высушивать резиновый уплотнитель на дверце. Между стирками лучше держать дверцу немного приоткрытой, это предотвратит растрескивание прокладки.

Обязательно регулярно промывайте фильтр на сливе и кюветы для моющих средств. Делать это нужно не спеша и очень аккуратно, чтобы случайно не сломать, например, фильтр, ручку на дверце или отделение для порошков.

В стиральных машинах Samsung установлены высококачественные тэны, которые тоже требуют внимания. Они подвержены отложению солей жесткости, что может привести к преждевременной «болезни» машины. Правильный уход позволит значительно продлить срок ее службы и вовремя предотвратить поломку. 

А если какая-то неприятность все-таки произошла, то ремонтом должны заниматься только специалисты сервисного центра Самсунг. Так как эти стиральные машины очень требовательны в ремонте, его должны проводить знающие мастера с определенными знаниями и опытом. 

ПЕРЕПИСАННЫЙ ТЕКСТ 2

Что нужно знать о стиральных машинах Samsung

Популярные стиральные машины от Samsung отличаются привлекательным современным дизайном и удобством в эксплуатации. Они рассчитаны на бесперебойную работу в течение 10-15 лет, но при этом довольно требовательны в уходе. Хотя и эта надежная  техника очень часто ломается раньше срока из-за небрежного и неуважительного к ней отношения самих же хозяек.
Современные Самсунги работают, в основном, на электронике, которая, обеспечивает высокую многофункциональность, но не терпит неаккуратного и неграмотного обращения. Поэтому очень часто ремонт стиральных машин Samsung мастера выполняют именно из-за неполадок в электронном модуле агрегата. Поэтому отношение к такой тонкой и точной технике должно быть соответствующим.
Во-первых, машина должна подключаться к сети электропитания через специальный заземленный провод и желательно через стабилизатор напряжения. Он предохранит стиральную машину от довольно частых и губительных для нее перепадов напряжения в электросети.
Стиральные машины Самсунг очень «чистоплотны», они быстро теряют работоспособность при ненадлежащем уходе за рабочими элементами. Самое слабое и быстрозагрязняющееся звено — это фильтр на сливном отверстии. Он быстро засоряется разным мелким мусором. Поэтому его надо периодически снимать и очищать от посторонних предметов. Если этого не делать, то произойдет серьезная поломка насоса и сама машина станет пропускать воду. А чтобы хоть как-то уменьшить количество мусора, попадающего в стиральную машину, надо не забывать каждый раз перед стиркой проверять все вещи и вынимать из карманов посторонние предметы.
Загружаемое количество белья тоже должно соответствовать рекомендациям, приведенным в инструкции к агрегату. Если машину постоянно перегружать или недогружать, то подшипники барабана будут изнашиваться очень быстро. Когда это произойдет, вы услышите характерные и довольно сильные шум и вибрацию, которые усиливаются при отжиме. Вообще, при малейшем подозрении на то, что машина стала работать не так, как раньше, сразу же вызывайте мастера, пока все не стало слишком поздно.
После каждой стирки надо обязательно протирать и просушивать барабан машины и проветривать бак. Резиновый уплотнитель может растрескаться, если его хорошо не высушить, поэтому возьмите за правило держать дверцу машины приоткрытой, когда вы ею не пользуетесь. 

Не ленитесь периодически чистить фильтр и мыть отделения для засыпания химии. При этом не спешите и не суетитесь, это может привести к поломке важных частей машины: ручки на дверце, кюветы для порошка, фильтра насоса и т.д.
В стиральных машинах от Самсунг установлены надежные нагревательные элементы. Но и они, при неправильном уходе, могут быстро выйти из строя. Тэн нуждается в обязательной чистке от накипи и профилактике при помощи смягчителей жесткости.
В любом случае с машиной нужно обращаться согласно инструкции, это значительно увеличит срок ее эксплуатации. Но если поломка все-таки произошла, то доверить ремонт можно исключительно специалистам сервисных центров Samsung, которые обладают достаточными знаниями и опытом.
