"Люси в сказочном лесу". Мини-история

Давным-давно жила-была маленькая девочка по имени Люси. Она была любопытной и предприимчивой девочкой, которая любила исследовать окружающий мир.

Однажды Люси решила пойти прогуляться в лес недалеко от своего дома. Она слышала истории о волшебных существах, которые жили в лесах, и была взволнована, увидев, сможет ли она найти кого-нибудь из них.

Прогуливаясь, она заметила маленького белого кролика, прыгающего по траве. Она последовала за ним и вскоре оказалась на поляне, заросшей прекрасными полевыми цветами.

Посреди поляны стояло большое дерево с дверью в нем. Люси была поражена и осторожно открыла дверь. Внутри она обнаружила маленькую комнату, заполненную игрушками и книгами. Она была так взволнована, что вбежала и начала играть со всеми игрушками.

Внезапно она услышала голос. Он доносился из угла комнаты. Люси посмотрела и увидела маленькую фею, сидящую на грибе. Фея сказала: “Привет, Люси. Я - лесная фея. Я наблюдал за тобой и вижу, что ты очень смелая и любопытная девушка. У меня есть для тебя особый подарок.”

Фея подарила Люси волшебное ожерелье, которое должно было исполнить три ее желания. Люси поблагодарила фею и побежала домой, чтобы показать родителям свое новое ожерелье.

С того дня Люси отправилась во множество приключений в лес и использовала свои желания, чтобы помочь своим друзьям. У нее было много замечательных впечатлений, и она завела много новых друзей.
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