Ремонт Киа Маджентис
Киа Меджентис – отличный представитель автомобилей класса D, который выполнен в среднем размере и оптимально подходит для российской местности. Он является ближайшим родственником Hyundai Sonata и отличается от неё лишь деталями снаружи и оснащением. Стоит отметить, что раньше на корейском и американском рынках Маджентис называли Оптима, а в 2003 году был проведён рестайлинг, в результате которого обновлены передний бампер, оптика с раздельными фарами и решётка. В целом, автомобиль служит достаточно долго при правильной эксплуатации и своевременном сервисном обслуживании, однако, обладает некоторыми проблемами с мотором. Чтобы ремонт Киа Маджентис осуществлялся в максимально короткий срок, лучше всего обратиться в наш автосервис PRO MOTORS. Мы предлагаем широкий выбор комплектующих, а также услуги по самой доступной цене на рынке.
Особенности ремонта Киа Маджентис
Киа Маджентис производится в Калининграде на ультрасовременном оборудовании и, как правило, оснащается бензиновым мотором. Также, существуют модели с корейскими четырёх- и шестицилиндровыми, которые не слишком распространены, в связи с «болезнью» зубчатого ремня, который нуждается в замене каждые 40-50 тысяч километров. Стоит отметить, что некоторые дешёвые аналоги не выдерживают и 20-30 тысяч километров пробега. Если вовремя не заменить комплектующие, начнут повреждаться поршни и клапана, а ремонт значительно подорожает.
Обратите внимание, замена ремня ГРМ на таких двигателях должна проводиться только опытным специалистом, поскольку балансировочный вал затрудняет выставку меток, что может спровоцировать вибрацию и потерю тяги.
Наше предложение
Чтобы ремонт Киа Маджентис не ударил по вашему кошельку, обращайтесь к специалистам нашего автосервиса PRO MOTORS. Мы предлагаем разнообразные услуги по приятной стоимости, а также широкий ассортимент запчастей для данной и других моделей. Задать вопрос или получить профессиональную консультацию можно по телефону, указанному на сайте.
