Рецензия на книгу Агаты Кристи «Убийство в восточном вагоне»
Дата написания: 1933 год.

Жанр: детектив.
Язык оригинала: английский.
Агата Кристи-английская писательница и драматург. Относится к числу самых известных в мире авторов детективной прозы. Произведения Агаты Кристи стали одними из самых публикуемых за всю историю человечества, а также самыми переводимыми. 

После прочтения этой замечательной книги я хочу, чтобы каждый человек погрузился в атмосферу комфортабельного спального вагона Стамбул-Кале на Восточном экспрессе. При прочтении можно погрузиться в уютное купе, красивую атмосферу за окном и покой, но пассажиров в это время ждут не самые лучшие приключения. 
Кого там только нет: англичане, венгры, американцы, французы, итальянцы. Приключение не обойдется без знаменитого Эркюля Пуаро. Это тот самый сыщик международного класса, к которому обращаются все полиции мира. 
Эркюль Пуаро находится в Стамбуле, где он решает провести несколько дней, но неожиданно его вызывают из Великобритании. На знаменитом «Восточном экспрессе» все места заняты несмотря на то, что в это время года обычно пассажиров бывает не так уж и много. Друг Пуаро мсье Бук, он же директор компании, которой принадлежит «Восточный экспресс», находит для него свободное место. В поезде едут люди абсолютно разных классов. И вот один из пассажиров, мистер Ретчетт, который сразу не понравился нашему бельгийскому сыщику, за большие деньги предлагает ему работу. Она заключается в том, чтобы обеспечить безопасность самого мистера Ретчетта. Однако Пуаро отвечает отказом. А спустя некоторое время, Ретчетта находят мертвым в своем купе. Кто это сделал? Кто-то из пассажиров? Или же в поезд проник кто-то посторонний? Вот это и предстоит узнать Эркюлю Пуаро. 

В начале чтения я не была удивлена всем, что происходило в произведении, потому что, как мне казалось, я знала окончание и могла предположить, кто является убийцей. Однако, Агата Кристи, как и всегда, смогла обвести меня вокруг пальца. Я даже и близко не подошла к разгадке. Ближе к концу, сюжет поверг меня в шок. 
После прочтения подобных детективов Агаты Кристи я всё больше убеждаюсь, что чтение — это игра. Но нужно следить не за цветными картинками на мониторе, а за оттенками слов и значений, пристально вчитываться в текст высчитывать возможности того или иного события. Впрочем, самое интересное в том, что лучший результат не твой выигрыш, а проигрыш — когда автору удаётся создать логически точное и верное произведение с достаточным числом фактов для того, чтобы ты потенциально мог это разгадать, без противоречий и случайных неизвестных читателю вещей в конце, но при этом всё же правильный ответ найти не получается. Правильный ответ на загадку восточного экспресса, как мне кажется, у многих витает в сознании, но не в таких масштабах и не так уверенно, как у Эркюля Пуаро.
Это прекрасный детектив, с прекрасным наполнением, у него замечательный слог, отличный сюжет, а также яркие персонажи.

