Выбираем рюкзак для похода
Хороший рюкзак должен быть прочным и служить долго, оставаясь в отличном состоянии независимо от погоды и от обращения с ним. Отнесемся к покупке серьезно.
Идеального размера не существует. Он должен быть пропорционален вашему телу. Лучший способ узнать подходит ли он вам – примерить. Просто одеть пустым не поможет решить проблему, попробуем набить его всем вашим снаряжением! Предварительно поинтересовавшись в магазине правилами возврата товара, купите и дома протестируйте. Не удобно, размер маловат - верните. Потратив больше времени при выборе, в дороге вы будете уверены, что решение правильное. В него помещается всё, что пригодиться в путешествии – прекрасно! В нем остается еще немного свободного места, значит вы нашли то, что нужно! Но поговорим еще о важных моментах.
Убедимся, что он из водостойкого материала. А то получим неприятный сюрприз после дождя, обнаружив, что все внутри промокло. Обезопасится от этой неприятности лучше приобретя дополнительно специальный чехол, которому даже сильный ливень нипочем.
Рюкзак поясничной формы очень популярен, так как вес распределяется более равномерно, что исключает боль в спине. Еще благодаря этому получается небольшая вентиляция и вы будете меньше потеть.
Большая часть переносимого в дороге груза, будет на ваши бедра давить, поэтому для комфорта вам понадобится мягкий регулируемый ремень. Это обеспечит поддержку и равномерно распределит нагрузку на спину. Мягкие толстые плечевые ремни уменьшат давление на плечи. Подушечки на ремнях должны быть из плотного материала с набивкой.
В хорошей сумке должно быть несколько отделений. Это позволит вам сложить свои вещи по секциям, чтобы легче и быстрее найти нужное. Наружные карманы пригодятся для бутылки с водой и разных мелочей.
Чтобы получить доступ к вещам, можно купить модель с молнией сбоку или с двумя молниями сверху и снизу. Потому что сумка с верхней загрузкой заставит вас покопаться до самого низа, чтобы достать какой-то предмет.
Приобретайте надежное снаряжение и поход будет удачным!
	
