Шиншилла в дикой природе и дома
Эти животные – грызуны, но они отличаются от своих собратьев мягким, нежным, красивым, густым мехом. Люди стали шить из него шубы. В дикой природе их численность неуклонно сокращается. Виной тому браконьерство и разрушение их среды обитания в горах Чили фермами и шахтами. Сейчас они охраняются там законом.

Эти животные очень социальные. В природе шиншиллы обитают группами от 15 до 100 особей в небольших расщелинах, трещинах и под камнями в горах. Образ жизни - ночной. Эти проворные малыши могут карабкаться и виртуозно прыгать. В естественной среде обитания шиншиллы привыкли к небольшому количеству осадков, низкому уровню влажности и температуре от 10 до 20 градусов. Их пушистая шубка всегда остается сухой и чистой. Для этого они купаются в вулканическом пепле. 

Они всеядны, однако в основном питаются растительностью и семенами. Иногда едят птичьи яйца и насекомых, но только, если эта еда подвернулась по дороге. В пищу идут травы, корни, фрукты, кустарники и кора, богатая клетчаткой. Еще поедая кору, они стачивают зубы. При таком питании и подвижном образе жизни они живут до 20 лет. 

В домашних условиях болезни, стресс, ушибы приводят к тому, что милые пушистики живут намного меньше - от 8 до 15 лет. Такому животному нужно обеспечить условия содержания близкие к его естественной среде. В помещении с хорошей вентиляцией, где будет содержаться пушистик, показана температура в пределах 18-20 градусов. А если она поднимется выше 25, то для него это может оказаться смертельным!

Клетка должна быть просторной, с укромным домиком, где он может спрятаться и почувствовать себя в безопасности, если чего-то испугается. Обязательно приобретите емкость и специальный песочек для купания, а также поилку для воды. Вода должна быть чистой и свежей. Желательно установить еще и колесо, в котором будет бегать питомец. Клетка не размещается возле батареи или на сквозняке. Убирать ее достаточно один раз в неделю.
 
Если вы решили купить этого славного пушистика – задумайтесь, сможете ли вы создать ему все необходимые условия для жизни? И если нет, то не совершайте этой ошибки.



