Шахрайство 
 

•Шахрайство – заволодіння чужим майном або придбання права на майно шляхом обману чи зловживання довірою (стаття 190 Кримінального кодексу України).
•Обман – це приховування певних відомостей або повідомлення потерпілому неправдивих відомостей, що має своєю ціллю введення потерпілого в оману.
•Зловживання довірою – недобросовісне використання довіри з боку потерпілого. Головне завдання злочинця – заволодіння чужим майном або отримання незаконним шляхом права  на нього.
•Шахрайство – достатньо розповсюджений спосіб незаконного заволодіння чужою власністю. Злочинці постійно вигадають все нові й нові способи позбавлення людини її майна чи грошей. Шахраї діють не тільки на вулицях, а й по телефону, в Інтернеті та ін. За факт доведеного шахрайства законодавство України передбачає кримінальну та адміністративну відповідальність.
❗Важливо: шахрайство – це злочин з обов’язковим матеріальним складом. Його головна ознака – настання суспільно-небезпечних наслідків.
Відповідно до статті 190 Кримінального
Кодексу України вчинене у великих розмірах шахрайство(від 250-300 тисяч гривень) з використанням електронно-обчислювальної техніки карається позбавленням волі від 3-х до 8-ми років. Якщо Інтернет-шахрайство вчинене організованою групою або B особливо великих розмірах (від 635 тисяч гривень), воно карається позбавленням волі На строк від 5-ти конфіскацією майна. До 12-ти років зьконфіскацією майна.

Що робити, якщо ви стали жертвою інтернет-шахраїв?  Рішення є ⬇️
Необхідно звернутись до найближчого відділу поліції або зателефонувати 102. Зберіть інформацію, що підтверджує факти вчинення щодо вас шахрайських дій: чеки про оплату, квитанції з банку про проведення грошових операцій, роздруківки оголошень, посилання на сайт тощо.

Зверніться до адміністратора сайту з метою блокування сторінки шахрая, а також зателефонуйте в банк, через який було здійснено платіжні операції, повідомте, що переказ здійснено на картку шахрая.

Після притягнення винної особи до кримінальної відповідальності, ви можете звернутись до суду з вимогою відшкодування матеріальної та моральної шкоди.

Згідно із частиною першою статті 1212 Цивільного кодексу України особа, яка, набула майно або зберегла його у себе за рахунок іншої особи (потерпілого) без достатньої правової підстави (безпідставно набуте майно), зобов`язана повернути потерпілому це майно. Особа зобов’язана повернути майно і тоді, коли підстава, на якій воно було набуте, згодом відпала.

Тому дієвим способом захисту уразі, якщо ви перерахували кошти шахраям в інтернеті може бути звернення до суду з позовом про повернення безпідставно набутих коштів до власника банківського рахунку, на який здійснено зарахування коштів.

Для отримання правової допомоги ви можете звернутись у найближчий до вас місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги або бюро правової допомоги, адресу і контактний телефон яких ви зможете дізнатися за номером Єдиного контакт-центру системи безоплатної правової допомоги – 0 800 213 103 (цілодобово та безкоштовно в межах України зі стаціонарних та мобільних телефонів).

