Имплантация зубов

Вы потеряли один или несколько зубов? Вы хотите избежать формирования неправильного прикуса, атрофии челюстной кости или искривления зубного ряда? Вы не желаете испытывать трудности при пережевывании пищи? «Стоматология на Рижской» поможет вам избежать этих проблем на пути к красивой улыбке. Имплантация зубов – это лучший выход для тех, кто не хочет травмировать здоровые зубы в процессе традиционного протезирования. В стоматологической клинике в Москве возможна имплантация зубов в кредит, проводятся скидки на имплантацию зубов для постоянных клиентов, а стоимость имплантации зубов и цена на имплантанты значительно ниже, чем в клиниках подобного профиля. 
Имплантация зубов – наиболее физиологический, естественный метод. Имплантант, представляющий собой искусственный заменитель корня, вживляется в челюстную кость. В результате в процессе жевания давление не передается на соседние зубы или слизистую десны, как в случае протезирования. 
Имплантация зубов производится хирургом-стоматологом с использованием местной анестезии. Установка одного имплантанта обычно занимает от 20 до 30 минут. Перед операцией проводится исследование и диагностика ротовой полости. Спустя два-три месяцев после приживления имплантанта изготавливаются коронки. Стоимость на них определяется материалами, из которых они изготовлены: металлы или их сплавы, акриловые или композитные полимеры, металлокерамика и др. Цена имплантации зубов складывается из стоимости всех этих этапов работ. 
Имплантанты, цены на которые различны, изготовляются из биоинертного материала, который не отторгается организмом. По данным исследований, 98% имплантантов успешно приживаются, а срок их службы составляет более 25 лет. Имплантация зубов – это безболезненная процедура, для которой существует лишь ограниченное число противопоказаний. Рекомендуется воздержаться от этой операции беременным женщинам, проявить осторожность при оперировании больных сахарным диабетом и людей с вредными привычками. Специалисты стоматологической клиники в Москве «Стоматология на Рижской» - это опытные профессионалы. Они смогут осуществить протезирование зубов с помощью имплантантов также же легко, как поставить пломбу или провести отбеливание зубов. Цены на имплантацию зубов в этой клинике вас приятно удивят, а скидки на имплантацию зубов позволят вам осуществить эту процедуру со значительной экономией средств. 
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