Приятные новости для туристов Таиланда
Туристов, которые этим летом выберут местом отдыха Таиланд, ждет приятный сюрприз в виде грандиозных скидок на товары и услуги. Дело в том, что здесь до 15 августа будет проходить двенадцатый фестиваль Amazing Thailand Grand Sale 2010.

Нынешний фестиваль будет отличаться огромным ассортиментом и разнообразностью высококачественных товаров как местного, так и иностранного производства. Торговые центры и магазины Бангкока, Чианг Май, Самуи, Паттайя, Хуа Хин, Пхукета, Хат Йяй, Убон Тхани предоставляют покупателям до 80 % скидки. 
Кроме этого, отели, авиакомпании, турагентства, рестораны, SPA-центры, гольф-центры в период прохождения фестиваля также подготовили специальные предложения на свои услуги для туристов.

Фестиваль распродаж, по ожиданию правительства Таиланда, должен внести определенный вклад в восстановление экономической ситуации после недавних беспорядков, которые негативно сказались на потоке иностранных туристов и нанесли огромный урон индустрии туризма.

Более того, для привлечения туристов в страну правительство Таиланд проводит акцию: до 31 марта 2011 года для туристов из некоторых государств (России в том числе) получение виз и страхование туристов бесплатно.
