Можно ли собакам давать кости?
В нашем сознании, благодаря мультфильмам, существует стойкая ассоциация, что мыши любят сыр, ежики носят на спине яблоки, а собаки едят кости. Не всегда такие ассоциации имеют под собой основание. Все это скорее легенды, возникшие в сказках и мультиках, чем реальные факты.

Подобные мифы могут приносить вред животным. Особенно, если речь идет о домашних любимцах, полностью зависящих от своих хозяев. 

Собаки — это волки, одомашненные миллионы лет назад. С одной стороны, их зубы и пищеварительная система приспособлена к плотоядной еде. Волки — хищники, они легко могут разгрызать кости животных из которых получают витамины и микроэлементы полезные для своего организма. Некоторые породы крупных и охотничьих собак, так же не утратили эти способности, оставшиеся им от древних предков. 

С другой стороны, современные собаки часто имеют мало общего с волками, так как разные породы выводились для различных целей. Для собак не большого размера кости могут нести серьезную опасность. Пытаясь разгрызть кость, четырехлапый друг может повредить ротовую полость, сломать зуб. Кости набиваются в желудок и мешают перевариванию другой пищи. Осколки имеют очень острые края, которые могут повредить любой участок пищеварительной системы собаки. 

Еще одна не очевидная проблема, которую могут вызвать косточки, это отравление или инфекционные болезни. Птицы часто бывают переносчиками заболеваний, которыми сами не болеют. В сырых костях птиц могут остаться бактерии, которые при попадании в желудок собаки в теплой кислой среде начнут активно размножаться. Такое вряд ли произойдет, если вы дадите собаке кость крупного домашнего скота, но тут таиться другая угроза. Со временем в скелете коровы накапливаются и откладываются токсины, а это может привести к отравлению четырехлапого питомца. 
  
Современные собаки практически не нуждаются в костях. Животные получают все необходимые питательные вещества из корма. А если собака любит точить свои зубки о предметы, можно купить своему хвостатому другу искусственную кость. Она будет безопаснее, так как собака не сможет ее разгрызть, при этом многие из таких костей приносят пользу. Они помогают очищать зубы от налета, а некоторые предотвращают появление у собак зубного камня. 

Давать или нет вашему любимцу косточку? Выбор остается за вами. Главное, учесть особенности породы, взвесить все за и против, следить за реакцией собаки на такую еду. Необходимо обратиться к ветеринару при возникновении малейших проблем. Однако лучше будет не рисковать здоровьем любимца и выбрать более безопасные варианты искусственных жевательных костей.     
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