Магнетит и гематит — камни с металлическим блеском
Украшения из разных камней с уникальными свойствами и характеристиками увлекают нас с древних времен. Если алмазы слишком дороги для повседневного использования, то некоторые камни наоборот могут быть специально изготовлены для повседневного использования. Такой выбор можно сделать в пользу двух камней, похожими на пример на магнетит или гематит. Магнетит и гематит — отличные камни, недорогие, визуально лаконичные и пригодные для повседневного использования, так как магнитное железо и бурые руды, из которых их добывают, широко распространены во всем мире.

Магнетит — это камень из железной руды, обладающий магнитными свойствами. Камни часто используются для изготовления магнитов, а красивая блестящая текстура позволяет играть и использовать его в украшениях. Руды с такими свойствами очень распространены по всему миру в виде округлых или заостренных кристаллов. С древних времен магнетит считался мощной энергетической рудой, необходимой для заклинаний и ритуалов. Считается, что магнитные украшения помогают защититься от врагов и притягивают энергию к жизни. При изготовлении украшений этот камень обрабатывается инструментами в вид круглого шара и может использоваться для любых украшений.

Гематит — это камень из железной руды, напоминающий магнетит. Название отражает свойства цвета минерала. Из порошка гематита получается красная краска. В старину руда коричневато-бурым оттенком напоминало цвет крови. Обработанные камни напоминают магнетит и имеют темную непрозрачную текстуру и металлический блеск, но если цвет магнетита серебристый, то продукты гематита будут иметь более серые и коричневые отблески. Как и магнетит, гематит часто использовали в древние времена для магических свойств в различных ритуалах.
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