	iRewind One

Video SaaS-based platform Plataforma de vídeo SaaS
Allows you to create and edit personalized finisher videos for mass participation sporting events
Posibilidad de crear y editar vídeos personalizados de los participantes en eventos deportivos multitudinarios


	Our products in 3 parts
Nuestros productos en 3 partes

	Recording Solution 
iRewind One 
Mobile App

Solución de grabación
iRewind One 
Aplicación móvil

Mobile app solution used to record your event with your smartphone, and manage and upload the footage in real time

Solución de aplicación móvil utilizada para grabar un evento con su smartphone, y gestionar y cargar las secuencias en tiempo real
	Personalization Platform
iRewind 
One Dashboard


Plataforma de personalización
iRewind 
Panel de control único


Desktop app used to customize, process, and distribute the personalized videos for each of your participants

Aplicación de escritorio utilizada para personalizar, procesar y distribuir los vídeos personalizados para cada uno de los participantes
	Improve Recording
iRewind 
One 3-D Case


Grabación mejorada
iRewind 
Carcasa tridimensional

Enhance your smartphone’s recording of the event for any weather condition, landscape, and recording duration

Mejore la grabación del evento con su smartphone para cualquier condición meteorológica, paisaje y duración de la grabación


	
Alfonso shares his insights on iRewind One – click here to watch


Alfonso comparte sus impresiones sobre iRewind One - haga clic aquí para verlo


	
What makes us different? ¿Qué nos hace diferentes?
You can do everything just by yourself  Puede hacerlo todo usted solo

1. Customize and distribute videos at scale efficiently in minutes with one simple platform - 1. Personalice y distribuya vídeos a escala de forma eficaz en cuestión de minutos con una sencilla plataforma
2. Record the footage with the app which covers all capturing requirements (file size, battery time, weather proof)  -  2. Grabe las secuencias con la aplicación, que cubre todos los requisitos de captura (tamaño del archivo, duración de la batería, resistencia a la intemperie)
3. Track analytics and ROI in real time with our live dashboards - 3. Realice un análisis y un seguimiento del retorno de la inversión en tiempo real con nuestros paneles de control


	What you can gain from using iRewind One?   ¿Qué puede ganar utilizando iRewind One?

	High ROI Alto ROI

Revenue generation: offer digital sponsorship packages to sponsors, increase existing sponsor budget, lock in future sponsorship by providing added value.

Generación de ingresos: ofrezca paquetes de patrocinio digital a los patrocinadores, aumente el presupuesto de los patrocinadores existentes, asegure futuros patrocinios aportando valor añadido.

Cost saving: you do everything yourself and do not need any prior knowledge – easy, cost effective, and avoids the use of expensive equipment and production teams.

Ahorro de costes: lo hace todo usted mismo y no hace falta ningún conocimiento previo: es fácil, rentable y permite evitar el uso de equipos de producción caros.

	Enhanced Event Experience Experiencia de eventos mejorada

Sponsor satisfaction: boost sponsor satisfaction by providing a measurable ROI as well as increased brand awareness and exposure.
Satisfacción de los patrocinadores: aumente la satisfacción de los patrocinadores proporcionándoles un retorno de la inversión mensurable, así como un mayor reconocimiento y exposición de la marca.


Participant satisfaction: provide footage participants can share online to relive their memories, whilst increasing the event’s online presence and engagement.

Satisfacción de los participantes: proporcione imágenes que los participantes puedan compartir en línea para revivir sus recuerdos, al tiempo que aumenta la presencia y el compromiso en línea del evento.
	Digitalization  Digitalización

Differentiation: connect analog and digital, and differentiate from competitors by providing an innovative experience for sponsors and participants. 
Diferenciación: conectar lo analógico y lo digital, y diferenciarse de la competencia ofreciendo una experiencia innovadora a patrocinadores y participantes.

Online presence: increased online presence and awareness of the event, resulting in higher engagement and more registrations for future events.

Presencia en línea: aumento de la presencia en línea y del reconocimiento del acto, lo que se traduce en un mayor compromiso y más inscripciones para futuros actos.

	About iRewind  Sobre iRewind
iRewind is a Swiss based technology company and world leader in the provision of instant personalized video solutions for the sport industry.   iRewind es una empresa tecnológica con sede en Suiza y líder mundial en el suministro de soluciones de vídeo personalizado instantáneo para la industria deportiva.

[bookmark: _GoBack]Trusted by some of the biggest events and brands:   Algunos de los eventos y marcas más importantes confían en nosotros:



