Рецензия
на статью Фролова В.В. «Новое космическое мышление как методология научного познания»
В современном мире все более актуальной становится тема нового космического мышления. Уже на протяжении нескольких столетий многими философами и учеными изучается движение, в котором человек рассматривается как необходимая часть полиструктурной Космической реальности. Оно означает, что структура человека — это и есть выражение структуры космоса.
Автор этой рецензии отмечает, что Главным в новом космическом мышлении выступает положение о единстве человека и космоса. Человек и космос непосредственно связаны между собой и этаким способом контактируют друг с другом и все это определяется активной ролью своей духовной стороны. Также автор проявил умение анализировать и рассказал нам о новой теории, в которой главную роль играет категория субъекта познания, создание которой предназначено для того, чтобы проявить творческие силы Космической эволюции, а основой же всего этого является «Живая этика».
В исследовании В.В. Фролова  отмечено, что анализ основных категорий Живой этики, посредством которых в так называемой «Общине» раскрываются все особенности человека как субъекта познавательной деятельности, в той или иной мере выявляет особенности, которые в будущем составят «Общину» или станут ее этапами формирования.
Автор сделал логичные выводы на основании полученных данных, и, исходя из его мнения, описанного в статье, мы можем сказать, что разработка с позиций философии Живой этики метанаучного метода познания будет способствовать обогащению эмпирической науки пластом новых философских представлений и научных гипотез. И именно такая «будущая» наука, приоритетом которой будет изучение взаимодействия Космоса и человека может быть названа новой одухотворенной наукой.
Необходимо отметить, что автор представленной исследовательской работы является многократным участником научных форумов  всероссийского уровня, результаты которых отражены в сборниках научных трудов.
Общий вывод — статья, по таким аспектами, как оригинальность, теоретическое и практическое значение работы, соответствует уровню сборника. Содержательная часть и оформление этой статьи также находятся на высоком уровне.
