Текст
1. Подорожі
Я живу на колесах. В постійних роз’їздах то на змагання, то у сімейних відпустках, то просто для відкриття щось нового . За 16 років я побачила пів Європи та всю Україну. Але моїм містом сили є саме Чернігів.
До війни, відвідувала кожен рік починаючи з 2018. Мене надихає все: парки, церкви та храми, підземні тунелі, центр міста-повертаюсь завжди свіжа та наповнена сил.
Обожнюю свій стиль життя та своє місце сили.
Подорожі для фейсбук
Я живу на колесах. В постійних роз’їздах то на змагання, то у сімейних відпустах, то для відкриття щось нового. За 16 років я побачила пів Європи та всю Україну. 
Я обожнюю милуватись краєвидами своєї Батьківщини, вже навіть не купую магніти, бо для мене кращий сувенір - спогади. Моє рідне місто Харків, але до війни я хотіла лише відвідувати нові міста та місця, бачитись з друзями. Напевно найчастіше була у Львові.
Кожне місто асоціюється з кимось. Наприклад Херсон - це теплі вечори біля Дніпра, чашка чаю з дідусем о 5 ранку, голуби та сімейні клопоти. Черкаси - це безтурботне дитинство, перші виїзні змагання, готель Нива. Львів - центр, розмови по душам, друзі та сніг. 
Але найбільше мені подобається Чернігов. Для мене це місце сили, після кожного відвідування я наповнююсь енергією. Я обожнюю гуляти саме цим місто, тут є все. Кургани, підземні тунелі, церкви, парк монахів, парк гармат - дуже приваблює- позитивні люди, які завжди допоможуть. Також це місто герой.
Напевно після нашої перемоги відправлюсь у нову подорож, або навіть у цілий ряд подорожей. 
Подорожі для телеграм
Я живу на колесах. За 16 років свого життя вже точно можу сказати, що я досвідчений мандрівник. Та розповісти про свій досвід.
Для тих хто хоче відвідати багато тусовок - це Одеса. Там неймовірна кількість клубів та вечірок, можу порівняти с Лас-Вегасом або Монако.
А той хто хоче відчути щось нове - це Харків. Місто наповнено великою кількістю незвичної архитектури, також калорит місцевих жителей, це обов’язково треба відчути.
А якщо цікавить саме історія нашої Батьківщини - це Київ. У Києві неймовірна кількість храмів, історичних будівель та пам’ятників. Для цінителей історіі - це скарб.
Моє ж улюблене місто саме Чернігів. Воно пов’язано з багатьма спогадами та також для мене це місце сили. Після кожного відвідування я повертаюсь повна сил та енергії, з бажанням створювати щось нове.
Тому після завершення війни відправлюсь у міні подорож своєю країною, і почну з Чернігова.


2. Спорт
Трохи смішно коли хтось жартує, що я народилась із луком в руках. Це неймовірне почуття пострілу та легкості. Ось воно - стрільба з лука.
Вже 5 років, майже кожен день я можу відчувати щастя від свого хоббі. А тренер вже став як батько, і кращих друзів знайшла саме тут. 
Я найщасливіша, бо можу займатись улюбленим хоббі та придставляти Україну на міжнародній арені.

3. Макіяжі
Для мене обличчя як холст. Іноді я віддчуваю себе художником, бо тут можна себе не обмежувати та творити.
Я ніколи не вчилась, та почала фарбуватись лише у 2020. Спочатку вчилась на собі, а потім поступово на подругах. І зараз майже через 3 роки я фарбуюсь як професіонал, що від руки віжасти не відрізниш.
Ніколи не боюсь розвивати себе та свої навички.
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