Розділ 1. 
1. Вступ.
Ласкаво просимо в курс "Web розробка з нуля до професіонала"!
Ми будемо багато практикуватися та писати багато коду, тому ми почнемо з встановлення середовища розробки, щоб ми могли писати код та бачити, як він відображається. Нам потрібно буде встановити текстовий редактор Sublime та браузер Google Chrome.
Далі ми докладно розберемо три стовпи frontend розробки - HTML, CSS, Javascript
На початку курсу я намагався пояснювати матеріал повільніше, щоб зробити його зрозумілішим для новачків. Якщо ви хочете збільшити швидкість відео, ви можете зробити це в лівому нижньому кутку екрана.
Якщо у вас є які-небудь питання з лекцій задавайте їх у розділі "Питання та відповіді" до відповідної лекції, ви можете знайти його внизу екрана. Не соромтеся відповідати на запитання інших студентів, якщо ви знаєте вирішення їхньої проблеми. У світі розробників допомога у вирішенні проблем – загальноприйнята практика.
Регулярно перевіряйте свій email, якщо хочете дізнаватися про щомісячні знижки та бонуси!
Посилання на мій сайт ви можете знайти в останній лекції курсу - "Бонусна лекція".
ВАЖЛИВО: Я вирішив поділитися з вами своїм досвідом побудови кар'єри розробника. І тому зараз присвячую весь свій час роботі над навчальними матеріалами. Досить складно пояснювати весь матеріал простою мовою. Одна справа знати і вміти щось і зовсім інше навчити цьому:) Але я намагаюся розбирати і доносити вам складні теми якомога докладніше.
Популярність курсу залежить від оцінок! Udemy незабаром попросить вас дати відгук про курс, хоча я розумію, що важко судити про це лише з кількох лекцій.
Якщо ви ще не готові оцінити курс, просто натисніть кнопку "Запитати мене пізніше" або "Запитати мене після закінчення курсу" і дайте оцінку курсу, коли ви зрозумієте, наскільки цей курс розширив ваші знання, уміння та можливості.
Я хочу зробити для вас найкращий курс, щоб ви винесли для себе з нього якнайбільше корисного! Оцінюючи курс, ви робите його доступнішим для інших студентів і даєте мені можливість продовжувати працювати над ним! Якщо ви оцінюєте курс нижче і вважаєте, що потрібно щось змінити в ньому, повідомте мені, що саме на вашу думку потрібно змінити, інакше я просто не зможу цього зрозуміти, і я зроблю все можливе, щоб покращити його.
Будь ласка, оцініть курс і напишіть кілька слів про курс, про ваші враження. Для мене дуже важлива ваша думка!
Я хочу, щоб ви отримали найкращий досвід, тому повідомляйте мені про будь-які проблеми. Дякую!
YouRa
P.S. Дуже важливо час від часу відволікатися від розумової роботи, щоб ваш мозок не закипів. Займайтеся фізкультурою, гуляйте на свіжому повітрі!

