История «Руссо-Балта»

Словосочетание «российский автопром», сейчас способное вызвать, пожалуй, лишь улыбку сочувствия, когда-то - в начале прошлого века - звучало очень даже гордо.  Ведь в то время российский автомобильный бренд «Руссо-Балт» прочно занимал достойное место на мировом рынке автопроизводителей. И вполне заслуженно.
А началось производство первой отечественной автомашины в городе Риге, на так называемом Русско-балтийском вагонном заводе (РБВЗ). Решение о внедрении на нём линии по выпуску автомобилей было принято в 1907 г. И уже тогда русские предприниматели понимали, что такое маркетинговые исследования. Так, столичный журнал «Автомобиль» провёл опрос читателей о том, какой должна быть русская автомашина. Выяснилось, что публика предпочла бы видеть автомобиль с кузовом типа «дубль-фаэтон», с 4-х цилиндровым двигателем и 4-мя же передачами, снабжённый водяным охлаждением, насосом и вентилятором. Оптимальная мощность национального средства передвижения должна была колебаться от 24 до 40 л.с.. Как раз такой была первая модель новой линии производства - «С24-30», увидевшая свет 8 июня 1909 г. В её разработке приняли участие бельгийский инженер Жюльен Поттера, а также отечественные специалисты Дмитрий Бондарев и Иван Фрязиновский. И на опытном экземпляре этой модели сам Поттера без особых происшествий доехал из Риги до Санкт-Петербурга. Таким образом, тест-драйв был пройден успешно - и вскоре было налажено производство трёх легковых (а впоследствии - и грузовых) моделей «Руссо-Балтов». 
Однако серийным это производство назвать можно было лишь с большой натяжкой  - всего лишь 623 машины за 10 лет (для сравнения - продукция заводов Форда уже в те времена исчислялась тысячами). Причина такого положения заключалась в гораздо более прочных позициях на мировом и внутрироссийском рынках иностранных производителей, традиционном недоверии российского потребителя к отечественному производству, почти полном отсутствии грамотной рекламы, и т.п.. «На плаву» завод держался только благодаря ведомственным заказам. В первую очередь - военным. И в сотрудничестве с РБВЗ Генеральный штаб, приобретший 402 автомобиля, явно не прогадал. Ведь прочность и надёжность «Руссо-Балтов» отмечалась на очень высоком уровне - так, по результатам ралли 1912 г. в Монте-Карло и Сан-Себастьяне автомобиль награждался специальным призом «За выносливость». И вообще, международным наградам детища дореволюционного автопрома можно было только позавидовать - Большие золотые медали на Международной автомобильной выставке 1910 г. в Санкт-Петербурге и на Царскосельской юбилейной выставке 1911 г., первый приз за пробег «Санкт-Петербург - Севастополь». Что касается технических характеристик автомобиля, то отечественным умельцам здесь тоже есть чем гордиться. Так, на легковых моделях РБВЗ одними из первых в мировой практике стали использовать подшипники качения (вместо скольжения), карданные валы для передачи крутящего момента ведущим колёсам (вместо цепей), и - впервые в мире! - алюминиевый поршень (правда, в опытном порядке, но тем не менее). Все комплектующие для автомобиля (кроме тех же подшипников, магнето и карбюраторов) также производились в границах Российской империи.
Что было бы с российским автопромом вообще и с «Руссо-Балтом» в частности, не свались на Россию Первая мировая война и революция, остаётся только гадать. Однако уже война обескровила предприятие. Ведь когда в 1915 г. немцы вошли в Ригу, фирма лишилась своей главной производственной мощности. Правда, взамен рижского завода постановили построить сразу шесть новых: в Петрограде, Москве, Рыбинске и Ростове-на-Дону - но, как известно, постановить - одно, а сделать - совсем другое. И хотя впоследствии эти проекты были реализованы (так, планируемые филиалы РБВЗ превратились, к примеру, в московский ЗИЛ и ростовский «Красный Аксай») - но всё же там производились совсем другие машины для совсем другой власти. Решившей начать развитие уже советского автопрома с чистого листа, напрочь проигнорировав все его дореволюционные достижения. По крайней мере, официально. Если, конечно, не считать, что в первые послереволюционные годы одним из автомобилей станет пользоваться нарком просвещения А.В. Луначарский, а позднее другую модель подарят в качестве коллекционного экземпляра всесоюзному старосте М.И. Калинину. А уже в наши дни, в 2003 году, компания A:Level выкупила права на название «Руссо-Балт» и собирается возродить выпускать под этой маркой супер-кары класса «люкс» по индивидуальным заказам. Но это уже совсем другая история.
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