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Форекс – дорога к финансовому успеху

Статья адресована тем, кто еще не присоединился к пестрой толпе спекулянтов на рынке forex, но уже посматривает в эту сторону, прикидывая, а не попробовать ли этот вид деятельности. Это удобный домашний бизнес для тех, кто имеет аналитические склонности и любит учиться и изучать новое. Не обольщайтесь возможными быстрыми и большими доходами, на самом деле они приходят с опытом и не намного больше доходов от других видов деятельности (в среднем), поскольку компенсируются не менее большими и быстрыми убытками.

Первым делом необходимо предупредить, что для участия в спекуляциях на форекс необходимы деньги - можно начать даже с $10 - причем именно те деньги, которые вы готовы потерять без чрезмерного огорчения Можете быть уверены, что первые ваши оборотные средства вы потеряете. Это произойдет благодаря сложению нескольких факторов, таких, как ваша неопытность и высокий риск спекуляций, многократно умножаемый схемой вашего  сотрудничества с брокером, при которой брокеру достаются гарантии прибыльности его деятельности (те небольшие, что можно выжать из этого рискованного бизнеса), а вам – очищенные от этих гарантий риски в чистом и усиленном (благодаря кредитному плечу) виде.

Поэтому продолжительная торговля на рынке forex потребует вашего внимания для борьбы с этими двумя факторами. С неопытностью можно бороться, изучая теорию и методы торговли, а также практикуя на демонстрационных счетах или с небольшими реальными суммами. В любом случае это будет вам стоить известных денег и прорвы времени. Борьба же с рисками будет в основном борьбой с самим собой, поскольку психологический фактор выступает здесь на первое место. Проявите максимум терпеливости и скурпулезности при учете рыночных факторов, избегайте «размашистости», торопливости или суетливости, совершая операции на рынке. И при этом следует быть готовым к тому, что вы сделаете ошибку и понесете некоторые убытки.

Организационно торговля forex проводится дилинговыми центрами, обслуживающими участников рынка - трейдеров. Внешне поведение рынка на форексе выглядит как последовательность случайных событий и ваша задача – выявить среди этих случайностей более-менее систематическую составляющую, позволяющую делать прогноз. На этом пути вам наверняка встретится много миражей, поглотивших ваши деньги. По сути, поиском этой составляющей заняты все участники рынка, кроме игроков как таковых, для которых форекс – нечто вроде рулетки и не более того. Набор ваших приемов для выявления тех неброских закономерностей поведения рынка, временных или постоянных, которые можно использовать для извлечения прибыли, называют системой торговли. Она складывается в результате индивидуального опыта, включая, разумеется, все азбучные правила работы.

Если приведенные выше рассуждения не привели вас в уныние из-за полного несоответствия ваших склонностей, и вы не отказались от идеи попробовать торговать на форексе, тогда приготовьтесь к трудной и длительной дороге, ведущей, будем надеяться, к финансовому успеху.

