Презентація видання «Розпад Росії: загроза чи шанс»

Запрошуємо Надзвичайних і Повноважних Послів, представників дипломатичного корпусу відвідати презентацію видання Надзвичайного та Повноважного Посла, Міністра закордонних справ України (2007–2009 рр.), керівника Центру дослідження Росії Володимира Станіславовича Огризка — «Розпад Росії: загроза чи шанс».

Автор проаналізував великий масив переважно російських джерел, які висвітлюють проблеми як внутрішньополітичної ситуації в Росії, так і її зовнішньої політики. Висновки, яких дійшов автор, та окреслені моделі подальшого розвитку ситуації в Росії і навколо неї цікаві з погляду як наукової дискусії, так і можливого практичного застосування.

Після завершення презентації та дискусії заплановано автограф-сесію та неформальне спілкування з автором за келихом вина.

Дата: Четвер, 27.01.2022
Час: 11.00
Локація: Медіацентр ДП «ГДІП» (м. Київ, вул. Пирогова, 6-А), з додатковим форматом відеоконференції на платформі «Zoom» та трансляцією на «YouTube».
Реєстрація: тел. +38 (044) 224 65 83, +38 (050) 711 24 24, e-mail: prepress.gdip@gmail.com

Чекаємо на зустріч!
З повагою,
ГДІП


Presentation of the publication ‘The Disintegration of Russia: Threat or Opportunity?’

Ambassadors Extraordinary and Plenipotentiary, Representatives of the Diplomatic Corps are invited to visit the presentation of the publication  ‘The Disintegration of Russia: Threat or Opportunity?’ by Volodymyr Ohryzko, Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary, Minister for Foreign Affairs of Ukraine (2007-2009), Head of the Centre for Russian Studies. 

The author analyzed a large array of materials mostly from Russian sources that cover issues of both the domestic political situation and foreign policy in Russia. The conclusions reached by the author and the outlined models of further development of the situation in Russia and around it are interesting in terms of scientific discussion and possible practical application.

After the presentation and discussion, an autograph session and informal communication with the author over a glass of wine are planned.

Date: Thursday, 27 January 2022.
Time: 11.00 a.m.
Location: GDIP Media Center located at: 6-A Pyrohova St, with additional video conference format on the Zoom platform and broadcast on YouTube.
Registration: tel. +38 (044) 224 65 83, +38 (050) 711 24 24, e-mail: prepress.gdip@gmail.com

Looking forward to seeing you!
Best regards,
GDIP
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