 Privat24 "ist das beliebteste Internet-Banking in der Ukraine. Es ist seit dem 26. März 2001 in Betrieb und gehört zur PrivatBank.
 Das System wurde entwickelt, um Bankkonten von PrivatBank und anderen ukrainischen Banken in Echtzeit aus der Ferne zu verwalten. Die Registrierung im Service ist optional. [zweifelnd - diskutieren] Auf das System kann sowohl über die Webversion als auch über mobile Anwendungen für Android- und iOS-Betriebssysteme zugegriffen werden.
 Der Zugriff auf die "Privat24" über die Web-Version erfolgt durch einen Anruf von der Bank oder mit einmaligen dynamischen Passwörtern, die per SMS an den Benutzer gesendet werden. Der Zugang zur mobilen Version ist sowohl durch die Eingabe eines regulären Passworts als auch durch die Verwendung biometrischer 
Authentifizierungstechnologien möglich: per Fingerabdruck oder durch Gesichtserkennung.
Entwicklungsgeschichte 
Die Einführung des Systems "Privat24" erfolgte am 26. März 2001.
 Um sich anzumelden und Finanztransaktionen zu bestätigen, wurden einmalige dynamische SMS-Passwörter verwendet. Die PrivatBank wurde eines der ersten Finanzinstitute der Welt, das diese Technologie einsetzte. Privat24 wurde 2003 um zwei wichtige Features erweitert: 
• Erstens die Möglichkeit, P2P-perekazіv auf die Karte jeder Bank in der Welt zu machen. PrivatBanks Kunde muss nur die Kartennummer des Empfängers angeben, wenn er eine Zahlung erstellt und Geld sendet;
 • Zweitens konnten Kunden eine Internetkarte ausstellen - eine internationale virtuelle Bankkarte für die Zahlung von Waren und Dienstleistungen in Online-Shops. Die Eröffnung der Karte wurde in Privat24 verfügbar, ab dem Alter von 16 Jahren.
Im Jahr 2010 wurde die erste Version der mobilen Anwendung "Privat24" zum Download auf Smartphones mit Unterstützung für iOS und Android-Betriebssysteme veröffentlicht. 
Im Jahr 2015 wurde der Chugayster-Service gestartet - ein Treueprogramm für Privat24- und LiqPay-Benutzer. Bei der Bezahlung von Waren und Dienstleistungen in Online-Shops oder bei Zahlungen über "Privat24" erhalten Kunden kostenlose Gutscheine oder Rabatte auf Dienstleistungen und Produkte führender ukrainischer und internationaler Unternehmen. In den ersten vier Monaten des Betriebs verteilte der Dienst 1,2 Millionen Aktionscodes.
Im Juli 2018 begannen die Beta-Tests auf der Webversion des aktualisierten "Privat24"-Designs von NEXT. Der Zugang wurde öffentlich, jeder Benutzer konnte sich mit der aktualisierten Schnittstelle des Systems vertraut machen.
Am 17. Mai 2018 wurde das beliebte mobile Bezahlsystem Apple Pay offiziell in der Ukraine eingeführt. PrivatBank wurde die erste ukrainische Bank, deren Karten in Kombination mit Geräten auf dem iOS-Betriebssystem für die Zahlung verwendet werden können.
Im selben Monat begann die Open-Beta-Prüfung der aktualisierten Privat24 Mobile-Anwendung. Um an den Tests teilzunehmen, mussten die Kunden ein spezielles Formular auf der offiziellen Website der PrivatBank ausfüllen und dann eine E-Mail mit einem URL-Link erhalten, um die mobile Anwendung herunterzuladen. Während des gesamten Testzeitraums nahmen rund 250.000 Kunden daran teil und hinterließen 20.000 Bewertungen.
 Am 12. September 2019 wurde die endgültige Version der aktualisierten Privat24-Anwendung offiziell vorgestellt. Am selben Tag wurde die App im App Store und bei Google Play zum Download angeboten.
Am selben Tag wurde FacePay24 angekündigt - eine neue Technologie für biometrische Gesichtszahlung. Dies ist ein gemeinsames Projekt von PrivatBank und Visa. Der Start von FacePay wurde durch die Integration moderner Visa-Zahlungsmethoden und der automatischen Gesichtserkennungstechnologie Amazon Rekognition mit der aktualisierten Mobile-Banking-Plattform Privat24 ermöglicht.
Möglichkeiten, die Ausgaben des Kindes zu kontrollieren. 
Card Junior Eltern haben die Möglichkeit, für Kinder von 6 bis 17 Jahren zu öffnen.
 1. Kontrolle aller Ausgaben des Kindes durch Mitteilung oder in der Kartenabrechnung im Privat24.
 2. Schnelles und bequemes Auffüllen der Junior Card jederzeit über Privat24, Selbstbedienungsterminals oder regelmäßige Zahlung. 
3. Die Möglichkeit der Zahlung in den Geschäften - das Kind wird nie hungrig bleiben.
 4. Sicherheit der Aufbewahrung von Geld - Sperrung der Karte im Falle eines Verlustes und Einsparung des Geldes in vollem Umfang. 
5. Legen Sie ein Auszahlungslimit fest - Ihr Kind wird nicht mehr ausgeben, als Sie möchten.
 6. Bequemlichkeit der Zahlungen: Mit Hilfe einer Karte können Sie Ihr Handy-Konto auffüllen, Waren und Dienstleistungen im Internet bezahlen. 
7. Eine separate Privat24 für das Kind.
Mit der Junior Card lernt das Kind, Geld zu sparen, zu verwalten und an spannenden Wettbewerben teilzunehmen. Um eine solche Karte zu erhalten, müssen Sie die nächstgelegene Filiale der PrivatBank selbst oder mit einem Kind besuchen und die notwendigen Dokumente vorlegen.
 Geburtsurkunde des Kindes (eine nicht in der Ukraine ausgestellte Bescheinigung ist erlaubt);
 • TIN (Steueridentifikationsnummer) des Kindes; 
• elektronischer Reisepass (Personalausweis) - erforderlich für Kinder ab 14 Jahren.
Diese Karte wird mit dem Elternkonto (oder Vormundschaftskonto) verknüpft. Daher müssen Eltern (Erziehungsberechtigte) Kunden der PrivatBank sein.
Auch Kinder ab 14 Jahren haben die Möglichkeit, eine Junior-Karte selbst auszustellen, mit allen notwendigen Dokumenten.
Aktualisierte Version (Privat 24)
In der Anwendung "Privat24" haben sich Design und Funktionalität stark verändert.
 • Startbildschirm geändert. Karten werden als "Karussell" angezeigt. Das Wechseln zwischen ihnen erfolgt durch Wischen. Dienste werden im unteren Bereich angezeigt. Der Kunde kann die Dienste, die er am häufigsten verwendet, selbstständig zum Startbildschirm hinzufügen.
 • Menü "Wallet." Durch dieses Menü sieht der Kunde eine Liste seiner Karten; kann die Warteschlange ihrer Anzeige auf dem Startbildschirm ändern; hat die Möglichkeit, Karten anderer Banken für ihre Verwendung in der Anwendung hinzuzufügen.
 • Erweiterte Design-Einstellungen, Sicherheit und Kommunikation. Der Kunde kann sein eigenes Farbthema (hell oder dunkel) wählen, die Methode der Autorisierung der Eingabe in die Anwendung konfigurieren (mit Autorisierung per Fingerabdruck/ Gesichtsscan oder überhaupt ohne Autorisierung) und die Art der Benachrichtigung über die durchgeführten Transaktionen von Karten ändern.
 • Ändern Sie das virtuelle Design der Karte. "Privat24" hat einen speziellen Service, mit dem Sie das Bild einer Zahlungskarte, die zu Apple Pay oder Google Pay digitalen Geldbörsen hinzugefügt wurde, in thematische Originaldesigns ändern können. 
• Detaillierte Aufstellung der Konten. Neben der Anzeige der Bewegungen von Geldern auf Karten ist in der iOS-Version der Tab "Analytics" verfügbar, mit dem Sie die Struktur der Einnahmen und Ausgaben für einen bestimmten Zeitraum sehen können. 
• Menü "Geschäft." Wenn der Kunde Konten in der PrivatBank FOP offen hat, kann er in "Privat24" die Details, die Bewegung der Gelder auf den Konten des Unternehmers und den Status der Zahlungen sehen, die von der Anwendung "Privat24 Business erstellt und gesendet wurden."
Eines der Hauptmerkmale des aktualisierten "Privat24"-Designs ist die Möglichkeit, Bankgeschäfte ohne Autorisierung im System durchzuführen. Im Moment ist es ohne Registrierung in der aktualisierten "Privat24" möglich, die folgenden Operationen von der Karte jeder Bank in der Welt durchzuführen:
Zahlungen an die VISA/MasterCard-Karte einer beliebigen Bank in der Welt; 
• Wiederauffüllung der Mobilkommunikation; 
• Zahlung von Stromrechnungen. 
Ein weiteres bemerkenswertes Merkmal der neuen Anwendung ist die biometrische FacePay-Technologie, mit der Sie im Einzelhandel mit Ihrem Gesicht bezahlen können. Der Benutzer "Privat24" nimmt drei Selfies, lädt sie in die Anwendung hoch und verknüpft seine Bankkarte, um Zahlungen zu tätigen. Beim Bezahlen an der Steckdose muss der Kunde in die Frontkamera eines speziell ausgestatteten POS-Terminals schauen und Pay-Taste. Je nach Geschäft wird die Zahlung auf eine der folgenden Arten bestätigt: 
• Eingabe des PIN-Codes der Karte;
 • durch Klicken auf die Push-Benachrichtigung, die zur Privat24-Anwendung führt; 
• unmittelbar nach der Aufnahme durch den Bildschirm. 
Für die Installation der Anwendung "Privat24" muss das Gerät folgende Versionen mobiler Betriebssysteme unterstützen:
 • Android: erforderliche Version 4.1 oder höher;
 • iOS: erfordert Version 12.0 oder höher.
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