[bookmark: _GoBack]Работа для заказчика-  ОЛЬГА










Тема : КАК ПОЯВИЛИСЬ ЗНАКИ ЗОДИАКА? История возникновения.












Фрилансер  - Максим















КАК ПОЯВИЛИСЬ ЗНАКИ ЗОДИАКА?

Первым исследователем неба эти созвездия показались похожими на очертания животных, поэтому пояс из созвездий известен как зодиак от греческого слова зодиака, означающего круг животных.
Деление неба на 12 окон восходит к шумерской цивилизации и 60 личной системе счисления и астрономии древнего Вавилона. В результате принятия вавилонской системы древними греками и на свет появилось 12 знаков зодиака по числу созвездий.
Каждому знаку зодиака соответствует своя легенда о происходящее из древнегреческих мифов.
Овен первый знак зодиака в мифах овен всегда предстает мужественным, подвижным и энергичным животным, способным преодолевать препятствия.
С этим знаком связано, древнегреческая легенда Титанида не Фелла, спасая своих детей от злой мачехи посадила их на золотого овна, который должен был перенести их в Колхиду, но по дороге девочка не удержалась на спине и упала в море, где и утонула, а мальчик по прибытии в безопасное место принес этого зверя в жертву, которую принял сам Зевс и перенес зверя на небо, создав первое созвездие овна.
Второй знак зодиака Телец - животное доброе всегда символизировавшее силу и сексуальность. По легенде, древнегреческий бог Зевс был влюблен в финикийскую девушку Европу, чтобы овладеть ею, он превратился в белого Тельца и похитил ее, он перенёс её на остров Крит, где овладел ею, а голова огромного Тельца отразилась на небе и превратилась в созвездие Тельца.
Близнецы - третий знак зодиака символом которого являются люди, они животные. Согласно легенде, у Зевса было два сына, которых родила ему принцесса Леда. Их звали Кастор и Поллукс. Это были могучие и смелые братья, которые совершили много подвигов, но когда один из братьев умер, второй попросил у Зевса забрать у него принадлежащее ему бессмертие, чтобы воссоединиться с братом Зевс так и сделал, поселив обоих братьев на небе. 
Четвертый знак зодиака изображается в виде Рака - обитателя водоемов, также способного передвигаться по суше. Известно, что Рак как символ появился в зодиаке примерно за 500 лет до начала нашей эры. Название связано со вторым подвигом Геракла, когда Геракл сражался в водах с Лернейской гидрой, ему в ногу впился Рак, из-за чего Геракл ослабел, но он тут же убил Рака и всё же сумел закончить бой в свою пользу. Однако богиня Гера, которая недолюбливала Геракла, посчитала этого Рака очень смелым животным. И забрала его на небо. Так появилась это созвездие.
Пятый знак зодиака представлен Львом - царем зверей. Первым подвигом Геракла должно было стать уничтожение свирепого и бесстрашного Льва, жившего в немецкой долине. Никакое оружие человека не могло пронзить его шкуру. Геракл попытался убить Льва с помощью стрел, но этот прием также не дал положительного результата. Герой решил одолеть Льва голыми руками, обладая невероятной силой, он сумел сдавить пальцами его шею и задушить. Созвездие льва увековечивает мужество Геракла, проявленное во время единоборства с могучим немецким Львом.
Дева-шестой знак зодиака и вторым символом которого является человек, а не животное. Известно, что Дева символизирует богиню плодородия Деметре.  Знак является символом невинности и чистоты с появлением созвездия девы, связан миф о ящике пандоры.  
Пандора принесла на землю ящик, который ей запретили открывать. Однажды, поддавшись любопытству, она приподняла крышку после того, как она, вопреки приказанию Зевса, открыла этот ящик, оттуда разлетелись все несчастья и людские пороки на дне ящика осталось лишь надежда. После этого настали темные времена, и боги один за другим покинули землю. Последней улетела Астрея, богиня, невинности и чистоты. Она и стала с тех пор жить среди звезд, превратившись в созвездие Девы.
Весы - седьмой знак и единственный символом которого не является человек или животное. Весы олицетворяют собой равновесие, справедливость и гармонию. У древних египтян весами правосудия единолично владел бог Анубис. 
Анубис стоит у больших весов, с помощью которых взвешивает сердце умершего. На одной чаше находится сердце человека, а на другой перо богини Маат. Которая символизирует правду согласно верованиям египтян, если сердце человека будет находиться в равновесии с правдой, он сможет обрести вторую жизнь в греческой мифологии. 
Восьмой знак зодиака представлен Скорпионом, парализующим свою жертву ядом. Название связывается с ссорой, Артемиды и охотника Ориона. Когда последняя подослала к нему Скорпиона, чтобы тот отравил его своим ядом. После гибели Ориона, Зевс создал сразу два созвездия Скорпион и Орион.
Девятый знак зодиака. Стрелец — это кентавр мифологическое существо наполовину мужчина наполовину конь. По легенде это мудрый Харон,который владел многими искусствами. Он умел врачевать, охотиться, играть на музыкальных инструментах и предсказывать будущее. Однажды Геракл ранил Харона отравленной стрелой но поскольку мудр кентавр был бессмертен, Геракл обещал найти способ облегчить его страдания и когда во время своих подвигов Геракл нашёл несчастного Прометея которого Зевс приковал к скале где орел пожирал его печень, кентавр Харон согласился занять его место и поэтому Зевс вознаградил его за благородство поместив кентавра среди звезд. Так он стал созвездием Стрельца.
Десятый знак зодиака Козерог - животное с сильными копытами которое поднимается вверх по горным кручам цепляясь за каждый выступ. Образ связан с великим богом Месопотамии Еа, который принес этим народам знания и культуру. Во времена древних греков Козерог стал ассоциироваться с богом Паном веселым и похотливым созданием, правителем лесов и полей, стад и пастухов.
Однажды спасаясь от преследования страшного чудовища Тифона бог Пан прыгнул в реку, однако погружаясь в воду он не успел закончить превращение и в результате та часть что осталось под водой превратилась в рыбий хвост, а верхняя часть осталась как у козла.
Символ одиннадцатого знака зодиака Водолей - человек с кувшином из которого льется вода. В древнегреческом эпосе Водолей связан с мифом о единственном человеке не пострадавшим во время великого потопа, когда после пролившихся дождей, единственный уцелевший праведники Девкалинов и его жена Пира нашли пристанище на горе Парнас, Зевс повелел воде отступить, затем он приказал обоим набрать как можно больше камней и кидать не оборачиваясь через голову. Девкалион с Женой так и поступили и камни которые бросала Пира превратились в женщин, а которые бросал Девкалион в мужчин. Так Девкалион стал прародителем человечества.
Двенадцатый знак зодиака изображается в виде двух рыб привязанных одна к другой, однако плывущих в противоположные стороны. Две рыбы в воде символизируют противоборствующие эмоции.
Легенда. Однажды богиня любви Афродита и ее сын Ирот прогуливались по берегу реки. Внезапно перед ними выросла огромная огнедышащие чудовище Тифон исторгавшей из себя рев быка, рычание льва и шипение змей. Страхи Афродиты смирилась к своему отцу Зевсу и тот превратил их обоих в двух рыб, которые прыгнули в реку и таким образом сумели спастись.
Как мы видим формирование знаков зодиака происходило постепенно и все знаки, которые древние греки восприняли от шумеров они соединили со своими мироощущением и сумели создать такую систему, которая дошла до наших дней.

