Организация karelovod.ru, всегда рада приветствовать вас на нашем сайте, который посвящен отдыху в знаменитой Республике Карелия.

Республика Карелия – кладясь первозданной природы. Мир скал, лесов и огромного количества озёр. Карелию частенько называют «твердокаменная озёрно-лесная», таким образом передавая невероятное сочетание различных элементов ландшафта. В Карелии около 60 тыс. озёр и 26 тыс. рек! Ладожское и Онежское озёра являются самыми большими в Европе.
Как не здесь, в таком чудесном калейдоскопе природы  отдохнуть, душой и телом. И с этим компания karelovod.ru может вам профессионально помочь.   
Благодаря своим природным богатствам, Карелия известна не только в странах СНГ, но и за рубежом. Лучшего места для рыбалки, охоты или даже дайвинга просто не найти, поэтому сюда съезжаются люди которые любят природу и не могут без неё жить, особенно это актуально для людей которые живут в городах, и больших мегаполисах. Приехав сюда, люди могут просто часами сидеть на берегу озера, дышать чистым лесным воздухом, слушать пение птиц и наблюдать за нетронутой гладью воды. 

Однако как не поддаться искушению и закинуть удочку подальше в озеро чтобы поймать «Калу», что по карельски означает «рыба». А их огромное количество поражает даже искушённого рыбака, только в озёрах и реках 60 видов рыб: Щука, Судак, Сом, Налим – частые гости в этих водах. Наши опытные инструкторы и проводники всегда знают, где самые рыбные места и как правильно ловить ту или иную рыбу. У нас небывало случая, чтобы рыбак уходил без хорошего улова.
Более экстремальная охота тоже здесь хороша и для нас является самым ответственным и интересным видом отдыха. В Карелии под неустанным уходом лесников, всегда поддерживается баланс в природе. Здесь есть Олени, Лоси, Кабаны и многие другие более мелкие животные. А уж про охоту на «птицу» и не стоит говорить, здесь её водиться всегда предостаточно. Опытные охотники всегда готовы проинструктировать вас как обращаться с оружием, как правильно выследить зверя, и всегда знают где прячется зверь.
Кому не по душе ни рыбалка, ни охота, тоже всегда находят, чем себя занять.  Отправиться в лес с проводником, в путешествие, там где властвует природа всегда интересно. В лесу всегда много грибов и ягод. Так приятно вечерком на костре пожарить свежую рыбку которую сам выловил, приготовить грибочков и почувствовать себя просто человеком. Карелия всегда рада своим гостям, она пленит своей красотой. Приехав сюда раз, обязательно вернешься. Наша компания всегда готова помочь вам с любым видом отдыха, от рыбалки и вплоть до дайвинга. Добро пожаловать в Республику Карелия!
