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Знаки Зодиака и их стихии, их характеристика, совместимость.
12 знаков Зодиака, принадлежат к четырем стихиям: огонь, вода, воздух и земля. На характер судьбу и окружение человека влияет не только его зодиакальные особенности, но и принадлежность к одной из этих категорий. Традиционно, знаки Зодиака размещены на одном круге похожем на циферблат часов. Если соединить каждый из них прямыми линиями на основании стихий, получится 4 равносторонних треугольника, в рамках которых может образовываться идеальные пары в рамках идеальной любви и дружбы. Однако из любого правила есть исключения. Рассмотрим детально характеристики знаков зодиака на основе стихий и их совместимости.
Стихия Огня.
К данной стихии принадлежат: Овен, Лев и Стрелец. Это вспыльчивые и импульсивные люди.
Огненные знаки зодиака очень независимые и энергичные. Они любят быть лидерами, предпочитая избегать людей, которые любят давать указания. Люди огня ответственные и самонадеянные. Они предпочитают сами во всем разбираться, не пользуясь чужими советами и наставлениями. На пути к достижению великих целей у них, как правило, стоит нетерпеливость и несдержанность. Любая неудача ведет к тому, что стремления остывают, появляются желания сменить направление движения.  Огненные знаки хорошо стартуют, но редко приходят к финишу. У них не может быть одновременно нескольких задач. Как только появляется цель, все остальное отходит на второй план до первой неудачи. В отношениях огненные люди - лидеры берут на себя ответственность за партнера, не желают мирится с зависимым состоянием.
В рамках огненной стихии могут образоваться крепкие пары: Овен-Лев, Лев-Стрелец, Стрелец-Овен. Такие союзы будут очень жаркими, но могут гореть не долго, если чувства нечем будет подпитывать.
Стихия Воздуха.
 	К этой стихии принадлежат: Близнецы, Весы и Водолей. Это самые общительные и дружелюбные люди из всей зодиакальной семьи.
 Не зря считают воздух легким на подъем. Все те, кто принадлежат к его семейству легко приспосабливаются к любой ситуации, постоянно двигаются в поисках новых контактов и общения. Главное воздушного знака в многозадачности, такие люди могут одновременно вести множество проектов, диалогов. Концентрироваться на всем, одновременно не теряя выбранных направлений. Многозадачность людям воздуха не дает возможность усидеть на одном месте. Они не любят кропотливой работы и однообразия, поэтому часто не доделывают дело до конца. Воздух любит черпать силы из разных сфер жизни кардинально разных направлений, поэтому у его приверженцев не возникает сложностей с обучением и восприятием всего неизвестного. Люди этих знаков мягкие и легкие на подъем, они не могут жить под давлением в жестких условиях. Они не конфликтные, легко идут на компромисс лишь бы избежать ссоры и агрессии. Воздушные люди оптимисты, поэтому сломить их дух не просто. Они переносят неудачи гораздо легче других.
В рамках стихии могут сложиться гармоничные пары: Близнецы-Весы, Водолей-Весы, Близнецы-Водолей. Стихия позволяет создать очень теплые, чувственные отношения, но в случае разрыва оба партнера из воздушной стихии не будут долго страдать, быстро найдут замену любимому человеку.
Стихия Земли.
К этой стихии принадлежат: Козерог, Дева и Телец. Это надежные, уверенные люди.
Земля – надежная опора, по этому ее знаки практичные и постоянные. Они постигают новые знания тяжело, основательно впитывая информацию. Люди этой категории отличные работники, способные на многие достижения благодаря конкретности, ответственности и выносливости. Земля не любит перемен, поэтому долго и тяжело меняет сферу деятельности если возникает необходимость. Познакомится с земляными представителями очень непросто. Они тяжело идут на контакт, тяжело сходятся с людьми из-за внутренней неуверенности, сомнений. Такие чувства рождаются из-за сильной эмоциональности. Земля может выдержать удар, не показывая своих чувств во время обиды, но внутри будет все тяжело переживать. Чувствовать, что творится внутри таких людей, смогут только очень тонкие натуры. Земля вынослива и терпелива, может простить многое тем, кого любит, кроме предательства и измены. Глубокая обида не позволит принять человека обратно.
В рамках скрытных, неуверенных в себе земляных людей могут получится хорошие пары: Козерог-Телец, Дева-Телец, Дева-Козерог. Людям земли намного легче понять друг друга, чем передавать свое состояние другим знакам зодиака. Вступая однажды в брак, они живут верно и честно по отношению друг к другу, несут ответственность за семью. 
Стихия Воды.
К этой стихии принадлежат: Рыбы, Рак и Скорпион. Люди этой стихии отличаются эмоциональностью и высокой чувствительностью по отношению к окружающим.
Люди воды легко меняют обстановку за счет эмоциональной пластичности, подстраиваются под возникшие обстоятельства. Не смотря на такую особенность, они ценят стабильность и комфорт, поэтому часто закрываются в рамках семьи, избегая посторонних контактов. Вода способствует богатому воображению, которое в свою очередь способствует возникновению переживаний и фантазий. Большая эмоциональность, способствует непредсказуемым поступкам и нелепым ситуациям, которые могут создавать представители этого знака. Вода очень чувствительно относится ко всем эмоциональным привязанностям, поэтому возникает зависимость от людей и их поступков. Когда в отношениях случаются проблемы, они могут сильно повлиять на работоспособность. Когда у представителей знака все в порядке в эмоциональном плане, они лучше других справятся с любой работой, выполнят самую сложную задачу и исправят то, что кажется неразрешимым.
Внутри стихии возможны пары: Рыбы-Рак, Рак-Скорпион, Скорпион-Рыбы. Союзы водных знаков держатся на доверии и уважении. Они не только понимают, но и чувствуют любое изменение в поведении партнера. При этом личное пространство для них особая территория, которую они не позволяют пересекать.
Совместимость между представителями стихий земли и воды.
Представители этих знаков наиболее близки, поэтому позволяют создать гармоничные союзы. Исключение составляют представители с личными особенностями характера.
Крепкую семью получится создать у следующих знаков: Козерог-Скорпион, Рыба-Козерог, Телец-Рак, Рыбы-Телец, Скорпион-Дева, Рак-Дева.
Совместимость между представителями стихий Воздуха и огня.
Кислород разжигает огонь как отношения у представителей этого знака. Чувства ярко горят, но также быстро и остывают. Счастливый брак возможен только обе стороны приложат значительные усилия.
На крепкий союз могут рассчитывать: Овен-Водолей, Овен-Близнецы, Лев-Весы, Близнецы-Лев, Водолей-Стрелец, Весы-Стрелец.
Совместимость между представителями стихий Земли и Воздуха.
Надежная и практичная земля сложно уживается с непостоянными, поверхностными представителями воздушных знаков. Если представителям знаков удается сохранить отношения, то они становятся крепкими и продуктивными. Говорить о каких-либо парах в этой категории сложно, по тому что земля и воздух редко интересуются друг другом.
Совместимость между представителями стихий Огня и Земли.
Огонь и земля противоположны и практически несовместимы. Практичные земляные знаки не могут ужиться со вспыльчивыми огненными представителями стихии, в результате чего возникают конфликты и ссоры. Союзы возможны только при большом терпении, желании слушать друг друга и меняться.
Отношения могут сложиться у пар: Козерог-Овен, Телец-Лев, Стрелец-Дева.
Совместимость между представителями стихий Воздуха и Воды.
Не смотря на то что воздух — это высокая коммуникабельность и многообразие интересов, увлечений, а водные знаки – чувствительность и загадочность. Представители этих двух стихий часто притягивают друг друга. Но этот союз в итоге не так хорош, как хотелось бы. Вода подавляет воздух, как и огонь, что приводит к разрыву отношений. То, что в начале отношений притягивало и восхищало партнеров со временем начинает напрягать и раздражать. Причем на разрыв, как правило, идут именно воздушные знаки.
Совместимость между представителями стихий Огня и Воды.
Это отношения антагонистов, поэтому в их отношениях много ссор и скандалов. Причем если огонь достаточно быстро забывает обиды, вода копит их, что делает отношения для нее все хуже и хуже. Хоть оба элемента и чувственны, но каждый по-своему, поэтому они часто не понимают друг друга. В сексуальном плане все хорошо только в начале отношений, пока вода не успела накопить обид, а огонь еще пылает, но не настолько чтобы затмить воду. В будущем, когда огненный знак не будет сдерживать своих импульсивных позывов, водный будет гасить желание партнера, отказывая ему в сексе, из-за накопленной недосказанности. К сожалению, этот союз, как правило не живет длительное время.
