Что нам стоит дом построить?

Построить собственный дом, долговечный, натуральный, и сделать это не за годы, а всего лишь за несколько  месяцев вполне реально. Деревянные дома – это русские традиции, а современные технологии помогли создать уникальные материалы, которые не подвержены гниению (основной бич древесины). В результате такие дома могут прослужить сотню лет.  

Какой бывает брус?

Обычный деревянный брус– это бревно прямоугольного сечения  с размерами от 100х100 до 200х200.

Профилированный брус – это бревно, обработанное на специальных станках, при помощи которых создан профиль – стыки, предохраняющие от воды и снега, а, значит, и гниения. Также такой брус практически не требует усадки.

Среди плюсов профилированного клееного бруса -   устойчивость к огню, что достигается за счет обработки специальными составами на стадии производства, прочность, экологичность и отличная теплоизоляция. Каждая доска собирается из нескольких элементов, которые укладываются при формовке клееного бруса таким образом, чтобы волокна приобрели противоположное направление. Это позволяет значительно увеличить прочность и надежность материала

 Древесина, из которой изготавливается брус, преимущественно хвойных пород – это сосна, ангарская сосна (более плотная по сравнению с обычной сосной), лиственница, ель, кедр, из лиственных пород деревьев применяется осина. 

Чем деревянный дом лучше кирпичного?

 Казалось бы, на протяжении десятилетий все было наоборот и кирпичный дом считался признаком «зажиточности» и основательности. Но новые времена приносят новые веяния. И сейчас жить в деревянном доме не только удобно и выгодно, но и престижно. Поспособствовала этому и появившаяся в наше высокотехнологичное время мода на экологичность. При этом новые технологии позволяют строить действительно недорогие дома из бруса.  В деревянном доме легко дышится, влажность воздуха поддерживается в таком доме естественным образом, без необходимости кондиционирования. Стены из бруса обладают лучшей теплоизоляцией, чем стены той же толщины, сделанные из кирпича или из бетона.  Летом в деревянном доме не душно, а зимой – не холодно. Плюс, дома из бруса возводятся не за годы, а за месяцы. Время  от утверждения проекта до заселения в новый дом – от месяца до четырех.

Утепление и отопление

При строительстве дачного дома возможно использование бруса толщиной120 мм, при доме для всех сезонов – 150 мм. Если дом из обычного бруса будет эксплуатироваться круглый год, то стоит подумать о серьезном утеплении и отоплении. Для этого используются многослойные стены Несущая стена делается из бруса, затем идет слой утеплителя, гидроизолирующая пленка и после вентиляционного промежутка  - отделка. Дома из клееного бруса, благодаря современной технологии его производства, не нуждаются в дополнительном утеплении.
Когда речь идет о деревянном доме, сразу представляется русская печь, труба из которой морозным утром идет дымок. Однако, при строительстве можно рассчитать и заложить в план дома из бруса любую систему отопления – газовую, водяную, электрическую и т.д. Конечно, можно построить и настоящую печь или камин, но их установка потребует сооружения специального фундамента. 
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Строительство домов из клееного бруса
Клееный брус является наиболее совершенным материалом при создании дома под ключ из бруса. Технология его создания такова – ламели (бревна "в роспуск") гладко строгаются и склеиваются экологически чистым клеем, затем снова строгаются и выдерживаются под грузом.  Таким образом могут быть созданы брусья любой необходимой длины, также возможны различные варианты конфигурации, что позволяет проводить строительство дома из клееного бруса не только по типовым, но и по индивидуально разработанным проектам.
Основные плюсы клееного бруса. 
Главные преимущества домов из клееного бруса – долговечность (дом из клееного бруса – это дом, в котором смогут жить не только дети, внуки, но и даже правнуки),  экологичность (это натуральная древесина, как правило из хвойных пород деревьев, в результате чего в доме всегда будет присутствовать легкий хвойный аромат, словно новогодний праздник – круглый год), пожароустойчивость(клееный брус пропитывается специальными огнеупорными составами), естественная влажность, низкая проводимость тепла (в доме поддерживается комфортный микроклимат), предварительная просушка бревен помогает сохранить форму здания. Дом из бруса построить просто – он не требует мощного фундамента, в отличие от кирпичного здания, а стены монтируются по принципу конструктора и не требуют дополнительной отделки. К тому же, возведение домов из бруса занимает совсем немного времени. А еще один весьма важный фактор – невысокая стоимость строительства дома из бруса 

Где построить дом

При строительстве дома из клееного бруса проекты, разработанные и опробованные не раз, можно выбрать. Существуют как разработанные проекты маленьких дачных домиков на небольшую семью, так и настоящих загородных домов. Они варьируются по площади, этажности, количеству комнат, наличию перегородок и т.п. Определяется расположение дома наличием подъездных путей, соответствием сторонам света – выход окон детской, гостиной на солнечную сторону и.т.д. Иногда при выборе места для дома  проект необходимо "зеркалить". Кстати, стоит подчеркнуть, что дома из бруса не следует возводить непосредственно на берегу водоемов, рекомендуется делать это на расстоянии не менее 100 метров от воды. 
А что еще изволите?
Из клееного бруса можно построить не только сам дом, но и надежные хозяйственные постройки, а также настоящее загородное удовольствие – баню. И этот материал подходит для возведения бани как нельзя лучше – уникальный микроклимат, плюс эфирные масла которые выделяются деревом при использовании древесины для строительства бани, сбалансированный режим влажности и теплообмена – все это позволяет получить от бани полное наслаждение. При этом, несмотря на эксплуатацию древесины в режиме "на грани," долговечность клееного бруса от этого не страдает. Баня из клееного бруса может верой и правдой прослужить десятки лет. Для строительства бань также существуют типовые проекты и возможно строительство по индивидуальным заказам и разработкам. По времени сооружение бани занимает меньше времени, чем возведение дома, поэтому времени от мечты о собственной бане до ее воплощения проходит совсем немного. Тем более, что бани из клееного бруса – это экологически чистые постройки, пребывание в которые приносит настоящую пользу здоровью человека..
Есть и еще более оперативные варианты. Существуют и бани "с доставкой на дом" – так называемые перевозные бани, которые доставляются на участок в уже собранном виде. Разумеется ,они подготовлены по типовым проектам, в них есть непосредственно парилка, комната для мытья и комната для отдыха. При этом стоимость такой бани несколько дешевле, чем построенной на участке. Готовая баня, которая собрана на производстве, при помощи крана устанавливается на подготовленный фундамент и через час-два уже полностью готова к эксплуатации. 
