Декинг – новое слово 

Понятие декинг трактуется многообразно – с одной стороны это террасная доска, устойчивая к климатическим воздействиям, с другой, настил причала, также так называют садовый паркет, например. Откуда что взялось? Разумеется слово пришло из английского (decking) также как и сама тенденция пристраивать к домам причалы, настилы и т.д. свойственна странам, где можно строить дом на берегу теплого моря. А вообще это понятие американское, где ценится жизнь в своих домах вдали от города, созданных преимущественно из натуральных материалов, но с максимальными удобствами. Это как раз пример идеального совмещения натуральных материалов и технологических решений. Вообще-то декинг это деревянный настил, созданный из цельного массива ценных пород древесины, пропитанный различными составами для лучшего сохранения древесины, продления ее срока службы, повышения устойчивости к различным атмосферным явлениям и солнечным лучам.

Что можно сделать из террасной доски? Все что угодно во дворе вашего дома – это может быть беседка или терраса, дорожки, по которым так приятно бегать босиком, причал

Материалы для изготовления террасной доски - экзотические породы деревьев (балау, керуинг, кумару) или же распространенная в наших широтах лиственница террасная доска из лиственницы. И хотя срок службы таких досок высок – 20-25 лет – все-таки они требуют несколько хлопотного ухода – например, нанесения защитных покрытий. Современные технологии привносят свои коррективы на этот рынок .Декинг с использованием пластмасс, что позволяет использовать его даже при обустройстве бассейнов, но производство его довольно дорогостояще. В связи с этим проводились новые разработки и . Популярностью стали пользоваться материалы из древесно-полимерного композита (ДПК) с большим содержанием древесины. Функциональность таких материалов на высоте – они не выгорают на солнце, не гниют, и с ними можно проводить все виды столярных работ и даже использовать повторно! В результате из лишь частных владений эти технологии и материалы вышли на городские улицы, их стало можно встретить в парках, на набережных и т.д. Более того, этот материал очень пластичен и позволяет создавать произведения интересных, нестандартных форм. Впрочем, производство не стоит на месте и ведется разработка новых, все более долговечных и в тоже время дешевых материалов.
Так зачем нужен декинг, в чем его особенные достоинства? Это вид и запах настоящей древесины, это экологичность, это продуманный дизайн и классическая красота, это простота в применении и монтаже, это кайф от прогулок босиком дорожке или причалу из натурального дерева, без скольжения и без заноз. Это возможность в загородном поместье плавно, не раздражая взгляда, перейти от  природных красот к жилищу. И конечно, это долговечность, и беседка или дорожки спокойно, без ущерба для их состояния,  переживут пару десятков холодных русских зим.
