ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ ОФОРМИТЬ МЕДКНИЖКУ — ЭТО ЛЕГКО И ПРОСТО ЛЮБОМУ
Мед книжка – это обязательный документ для трудоустройства. Он должен быть оформлен в соответствии с действующим законодательством и требованиями МОЗ.  Ее отсутствие не позволит вам занять официальное рабочее место. Обычный процесс оформления медкнижки довольно изнурительный. Первым делом необходимо записаться на прием к семейному врачу. После посещения его, обойти всех рекомендованных им специалистов. Пройти назначенные узкими специалистами обследования, естественно, по предварительной записи. Сдать перечень анализов. Со всеми результатами посетить повторно узких специалистов, а потом уже семейного врача. Вполне разумеется, что основная масса людей, желающих трудоустроиться, практически здоровы и не желают тратить много времени на походы по врачам. Они пытаются обойти бюрократическую систему и им  на помощь приходим мы. Мы очень быстро оформляем официальную сан книжку, содержащую все необходимые печати и подписи, а также вкладыш.

ЗАВЕСТИ МЕДИЦИНСКУЮ КНИЖКУ
МЕДКНИЖКУ КАКОГО ОБРАЗЦА МНЕ ВЫДАДУТ?
Мы помогаем сделать медкнижку в Киеве по новому образцу. Она заполняется настоящими докторами поликлиники. Наша задача заключается в посредничестве между заказчиком и врачами поликлиники, и выполняем мы ее весьма надежно. Гарантия оригинальности санкнижки – это наше лицо. Мы обеспечиваем наличие всех необходимых подписей и печатей согласно требований действующего законодательства нашей страны.

КАКАЯ СТОИМОСТЬ МЕДИЦИНСКОЙ КНИЖКИ? ВОЗМОЖНЫ ЛИ СКИДКИ ПРИ ОПТОВЫХ ЗАКАЗАХ?
Чтобы продлить срок действия той медкнижки, которая уже есть у вас в наличии, нужно оплатить 100 грн. Оформить новую мы поможем каждому клиенту за 150. При оформлении медкнижек для группы людей одновременно действует система скидок в зависимости от количества. 

КАКИМ СПОСОБОМ ПРОВЕСТИ ОПЛАТУ? ВОЗМОЖЕН ЛИ ПЕРЕВОД НА КАРТУ?
Наша компания оформляет медицинские документы своим клиентам уже много лет. Люди нам доверяют, поскольку мы никогда не просим предоплату за свою работу. Клиент получает готовую медкнижку или другой документ, проверяет его подлинность и только после этого проводит оплату по банковским реквизитам. Для уверенности вы можете ознакомиться с положительными отзывами наших клиентов.
 
НАЛИЧИЕ БАКЛАБОРАТОРИИ? КАКИЕ АНАЛИЗЫ ПРИСУТСТВУЮТ В МЕД. КНИЖКЕ?
Каждая организация требует определенный перечень обследований. К примеру, в пищевой промышленности их гораздо больше, чем в металлургии. Мы имеем возможность провести абсолютно все анализы, которые может затребовать работодатель. Примерный перечень:

• общий анализ крови и мочи;
• электрокардиограмма;
• рентген легких на цифровом аппарате в двух проекциях;
• биохимическое исследование показателей крови;
• анализ на венерические заболевания;
• соскоб и анализ кала на яйца  глистов;
• бактериологическое и цитологическое исследование гинекологического профиля;
• бактериологический посев на дисбактериоз кишечника.

Для клиенток старше 40-летнего возраста нужно провести маммографию или УЗИ грудных желез.

КАКАЯ АМБУЛАТОРИЯ ЗАВЕРИТ МЕДИЦИНСКУЮ КНИЖКУ?
Все лечебные учреждения столицы являются нашими партнерами. В зависимости от вашей прописки или места жительства мы осуществляем адресную привязку.

ШТАМП ПОЛИКЛИНИКИ ЗАНИМАЕТ ЧАСТЬ ФОТО?
Печати и штампы ставятся в пустую медкнижку. Но если есть такая необходимость, чтоб было пропечатано часть фотографии – устроим и это.

ЗАЧЕМ НУЖЕН ВКЛАДЫШ И ОБЯЗАТЕЛЬНО ЛИ ЭТО?
Содержание вкладыша есть обязательным для каждой медицинской книжки. В нем указывается:

• личная информация пациента (ФИО, дата рождения, адрес, место работы и др.);
• результаты лабораторных исследований;
• заключение семейного врача и узких специалистов;
• вывод о профпригодности.

Вкладыш заполняется в соответствии с действующим порядком оформления медицинских документов.

ВНОСИТСЯ ЛИ МЕДИЦИНСКАЯ КНИЖКА  В ОБЩИЙ РЕЕСТР?
В нашей стране отсутствует единый реестр медкнижек. Документ оформляется в бумажном варианте на оригинальном бланке с наличием зеленых голограмм.

СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ДЕЙСТВУЕТ ОФОРМЛЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КНИЖКА?
Есть разные варианты, на полгода и год – самые распространенные. Обычно работодатель сразу сам выставляет требования к сроку действия медкнижки. Если хотите воспользоваться нашими услугами – заполните форму на сайте или позвоните нашему сотруднику.
