Первая брачная ночь просто обязана быть достойным завершением самого сказочного дня в Вашей жизни. Только представьте: гулкая тишина ночи, шикарный номер, свет свечей, играющий бликами на украшениях, шампанское, шелест простыней и Вы – самая прекрасная женщина во Вселенной наедине с лучшим мужчиной в мире, Вашим и только Вашим. И непременно музыка, звучащая только для двоих, аккомпанемент Вашему танцу. Ведь весь номер пропитан Вашем счастьем, ну как тут не запорхать в танце? 

 Это таинство не должно быть ничем омрачено, и лучше, если оно станет для Вас долгожданным и приятным сюрпризом.  Вы – Королева и Король бала, так что доверьте подготовку первой ночи тем, кто поможет Вам сделать её по-настоящему шикарной и незабываемой, а сами царите. Пусть декорациями Вашего счастья займутся профессионалы своего дела. 
Именно они будут ждать Вас в отеле «Глория», чтобы не просто поздравить со знаменательным событием, но и подготовить всё к Вашему прибытию. Украшение номера, фрукты и шампанское уже будут ждать Вас, не потревожив хлопотами. И также сказочно, совершенно по волшебному, утром Вам доставят завтрак. Ведь Вы не забыли, что впереди Вас ждёт первое утро медового месяца и Вашей счастливой семейной жизни? И в отеле «Глория» тоже про это помнят. 
