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Введение

Актуальность. Проблема разделения труда по полу является одной из центральных тем в гендерных исследованиях, и это не удивительно: представления о «мужской» и «женской» работе «делают гендер» в такой же мере, в какой и интерпретация биологических различий. В самом деле, мужественность и женственность представляют собой прежде всего определенный тип поведения, и трудовое поведение играет здесь центральную роль. Классическая феминистская теория изначально рассматривала мужской труд как публичный, женский как приватный, «невидимый», но с начала 1980-х годов стало появляться все больше работ, посвященным гендерным отношениям уже собственно на рынке труда, в публичной сфере. 
Цель работы – рассмотреть публичную сферу и гендерном разделение труда.
В работе ставилось решение следующих задач:

· Подходы к анализу гендерного разделения труда;

· Разделение труда по признаку пола;

· Гендерное разделение труда в публичной сфере.
Структура работы строилась в соответствии с поставленной целью и состоит из введения, трех рассматриваемых вопросов, заключения и списка использованной литературы.

Теоретической основой написания работы послужили учебные пособия по социологии,  а так же материалы лекций.

Методологическая основа. Для решения поставленных задач в работе применялся метод системного анализа.
1. Подходы к анализу гендерного разделения труда

Поворотный пункт в анализе мужской и женской работы наметила американская исследовательница Х.Хартманн в своих двух знаменитых статьях: «Капитализм, патриархат и сегрегация рабочих мест по полу» (1979) и «Несчастливый брак марксизма с феминизмом: в поисках более прогрессивного союза» (1981)[4, с.36]. Ее аргументы заключались в том, что по мере развития капитализма рынок труда становится базисом для сохранения материальной базы, на которой зиждется патриархат с помощью контроля мужчин над женским трудом. Суть этого контроля заключается в том, что женщины не допускаются к высокооплачиваемым рабочим местам, из-за этого они вынуждены смотреть на брак как на средство решение материальных проблем и смиряться со своей бесплатной эксплуатацией дома. Хартманн подчеркнула, что «права мужчин» всячески поддерживаются институционально. Этот подход, поддержанный впоследствии Сильвией Валби[5, с. 120], предполагает, что материальный базис власти мужчин над женщинами заключается именно в контролируемом доступе к рабочим местам, которые сами по себе являются гендерно-нейтральными («пустыми ячейками», по выражению Хартманн).

Этот подход, однако, был подвергнут критике. Так, Цинтия Кокбурн выдвинула тезис о том, что мужчины на рынке труда обладают не только экономической, но и социо-политической, а также физической властью над женщинами[6, с. 103]. Под социо-политической властью она подразумевала мужскую солидарность и различные организации, ее поддерживающие, такие как клубы, профсоюзы и различные ассоциации, а под физической – те критерии, которые принимаются, чтобы доказать физические преимущества мужчин перед женщинами: большую силу, способности к технике и  т.п. Привлечение внимания к этим физическим факторам было достаточно необычным, потому что исследователи феминисткой ориентации, как правило, предпочитали не рассматривать этот аспект рынка труда, полагая, что это укрепило бы эссенциалистские позиции. Кокбурн же выдвинула идею о том, что сами представления о мужской силе и те критерии, по которым она оценивается, являются политически организованными социальными конструктами. Она доказывает, что физическая сила и технические способности не присущи мужчинам от рождения, но скорее, воспитываются в процессе социализации. Кокбурн описывает множество социальных практик, с помощью которых конструируется физическое преимущество мужчин над женщинами, и сами технологические процессы не являются гендерно-нейтральными, но определенным образом приспособлены к «мужским» и «женским» рабочим местам. 

Превосходное этнографическое исследование британского моторосборочного завода, выполненное Рут Кавендиш, “Работая на конвейере”, показало почти абсолютное разделение между работами, которые выполняют женщины и мужчины. “Было очевидно, - замечает автор, - что единственная квалификация, которая нужна для получения лучшей работы, заключается в том, чтобы быть мужчиной”[7, с. 101]. Исследование Ив Гамарников продемонстрирововало, как конструируется работодателями современная занятость медсестер на примере госпиталя Флоренс Найтингейл. Она основана на системе обмена, при котором контроль за медицинской практикой осуществляется мужчинами (т.е. докторами), но при этом для женщин среднего класса открывается возможность полупрофессиональной карьеры. Как показывает это кейс-стади, конструирование разделения труда по полу не связано всего лишь с распределением работы между определенными людьми. Оно включает в себя и конструирование данной работы как таковой. 

Автор предполагает возможным дополнить аргументацию Кокбурн примером из собственной жизни: в свое время мне было отказано в приеме на кафедру философии на том основании, что «нужен был молодой человек – на картошку со студентами ездить». Так гендерно-нейтральное, на первый взгляд, место вузовского преподавателя оказалось на проверку «мужским» рабочим местом. 

Как подчеркивает Коннелл, дискуссии по поводу “подходящей технологии” - механизмов или техники, которые менее вредны для окружающей среды, или более дешевы, или специально приспособлены для потребностей Третьего мира - сделали очевидным тот факт, что производство работы определяется не только чисто техническими соображениями. Есть даже альтернативные способы производства ядерной бомбы. Социо-техническая система, такая как индустриальное производство или домашняя работа, может быть организована по-разному. Поэтому конкретные технические проекты и практики, осуществляемые в данный момент, всегда говорят об определенном социальном выборе. Текущий трудовой процесс основан на технологии, созданной в расчете на определенные социальные условия - в том числе и разделение труда по полу. Например, станки на хлопковых фабриках в северо-восточной Англии и южной Шотландии на заре индустриальной революции были сконструированы так, чтобы на них могли работать женщины и дети, которые считались тогда более дисциплинированной рабочей силой.
В целом же мужчины оказались способны обратить свои физические отличия в социальное и экономическое преимущество над женщинами: «они организовали свою занятость так, что получать выгоду от тех различий, которые они сами и сконструировали. Атрибуты силы и мастерства широко используются также в конкуренции между мужчинами при создании ими своей иерархии, которая позволяет им господствовать над женщинами»[1, с. 59].

Таким образом, гендерное разделение рынка труда  оказывается не просто экономическим феноменом, но включает в себя и манипуляции социально сконструированными физическими свойствами мужчин и женщин.
2. Разделение труда по признаку пола
Возникновение гендерного мировоззрения дает реальный шанс оценить последствия существования патриархатной культуры, изменить существующую систему социальной дифференциации людей по признаку пола.

Существующая сеть гендерных исследований проникает в различные области жизнедеятельности человека. Самый общий взгляд на области, затронутые влиянием гендерного мирровозрения, позволяет выделить следующие тематические группы исследовательской сети:

история глазами женщины и женщины в истории;

участие женщин в политическом движении и управлении;

феминистская критика науки и культуры;

образовательная и академическая среда и гендер;

гендерный анализ сферы занятости;

проблемы женщин-лидеров и женщин-предпринимателей;

гендерный анализ семьи и домохозяйства;

гендерный анализ ежедневной практической жизни женщин;

гендерная подсистема государственной системы социальной защиты;

женщины в средствах массовой информации;

проблемы насилия над женщинами;

сексуальность и идентификация женщины;

проблемы девушек-подростков;

феминистская интерпретация религий.

Гендерные исследования проводятся в различных областях науки: в экономике, социологии, демографии, философии, политической теории, антропологии, психологии, филологии.

Возникновение гендерного анализа на базе феминистских исследований, проводимых женщинами разного возраста из различных социальных слоев и различных национальностей, сформировало категорию гендера в качестве "системы" зависимых переменных. Систему следует рассматривать в том случае, если такие априорные характеристики, как возраст, национальность и др. усиливают барьер социального пола для равноправного развития личности (или усиливаются этим барьером). Барьер социального пола может усиливаться расовым барьером или барьером национальности, как это было убедительно показано исследованиями, проведенными чернокожими женщинами.

Возраст женщины, например, может отрицательно повлиять на ее карьерное становление и модель занятости. Возрастной барьер и барьер социального пола могут взаимоусиливать друг друга. В частности, молодые женщины и женщины предпенсионного возраста имеют дополнительные проблемы в профессиональной сфере.

Однако, сколько времени и моральных сил уходит каждый раз на то, чтобы доказать свою компетентность из-за априорного восприятия женщины как неспособного работника, многократно преодолевается барьер социального пола.

Барьер социального пола может усиливаться в зависимости от возрастных и других характеристик. Стереотип, сложившийся в нашем обществе за последние годы, утверждающий, что все лучшее тождественно иностранному, приводит к печальным последствиям. Явная недооценка интеллектуального потенциала в нашей стране чревата потерями интеллекта, времени и денежных ресурсов. Возрастной барьер, в свою очередь, проявляется неоднозначно для мужчин и женщин. Разумная тенденция, возникшая в период перестройки, признавать молодых специалистов и давать им возможность роста, касается в основном только молодых мужчин. Для молодой женщины социо-половой барьер усиливается еще и возрастным барьером. Этот пример подтверждает тезис о том, что гендер может являться "системой", заключающей в себе влияние многих барьерных структур.

Стереотипное восприятие гендерных ролей формируется на основе разделения труда по признаку пола: женщины традиционно "распределяются" в домохозяйственную сферу, мужчины - в общественную. Данное разделение основано на том, что женщина имеет способность рожать детей. Однако, воспитание детей, уход за членами семьи - не являются "природными женскими функциями". В современном обществе не существует строгой необходимости такого разделения труда. Многие женщины участвуют в общественном производстве, в сфере оплачиваемой занятости, мужчины, в свою очередь, не являются единственными кормильцами семьи.

Тем не менее, стереотипное восприятие женщины единственно как "хранительницы домашнего очага" продолжает оставаться достаточно устойчивым. Более того, в российском обществе делается попытка реанимации традиционной семьи, воспроизводящей и усиливающей стереотипы "хранительницы" и "кормильца", попытка вытеснить женщину из сферы занятости в сферу семьи. Но в нашем обществе модель семьи, существующей только на зарплату одного из членов семьи (как правило, мужа), не является доминирующей. И доля таких семей сегодня не превысит значительно доли преуспевающих бизнесменов. В период экономического кризиса политика "возвращения женщин в семью" особенно опасна. Многие женщины (например, одинокие матери) получают реальный шанс потерять средства к существованию. Кроме того, необходимо принимать во внимание также ценностные установки женщин и их потребности.

Распределение мнений российских женщин о продолжении трудовой деятельности при условии повышения заработной платы мужа на величину заработной платы жены таково: 18,3% женщин продолжали бы работать полное рабочее время, 46,8% продолжали бы работать неполное рабочее время, 18,1% - оставили бы работу и 16,8% - затруднились ответить (67). Причем, среди опрошенных женщин-рабочих оставили бы работу 21,6% женщин, тогда как в среде служащих женщин этот показатель равен 15,8%. В реальности происходит обратный процесс - работу сегодня теряют в основном женщины-служащие.

Существующее разделение труда по полу в отношении сфер жизнедеятельности переносится и на сферу занятости. Профессии, на которых заняты женщины, часто определяются сферой семейных занятий (воспитание, уход и т.д.), являются менее престижными и низкооплачиваемыми. Такое явление в профессиональной сфере, называемое гендерной сегрегацией, мы будем рассматривать в третьей главе работы. Разделение труда по признаку пола и общественное восприятие социальной значимости труда мужчин и женщин привели к тому, что, несмотря на двойную трудовую нагрузку, женщина не может рассчитывать на то, чтобы ее труд оценивался адекватно (ни в материальном, ни в социальном отношении). Труд домохозяйки просто не считается трудом. А так как понятие "домохозяин" не существует, значит всем этим "невидимым", неучтенным трудом занимаются женщины.

Более того, существующие социологические и психологические исследования подтверждают тезис о том, что женатые мужчины используют неучтенный труд жены для наиболее эффективного продвижения по службе, высвобождая для этого время путем перекладывания домашней работы на жену (39).

В профессиональной сфере наблюдается подобное явление, когда женщины, занимая вспомогательные низкооплачиваемые должности и рабочие места, обеспечивают деятельность "основного" звена. В частности, в научной деятельности такое явление может возникать и в случае накопления определенных знаний коллективом ученых с дальнейшим представлением полученных результатов в лице мужчин как руководителей проектов. В широком смысле изучение гендерных отношений представляется как изучение отношений власти, то есть изучение того, как социо-половые характеристики влияют на распределение и структуру социальной, экономической и политической власти.

Расширение поля действия гендерных исследований в последние годы повлияло на распространение гендерной тематики практически на все общественные дисциплины, включая эпистемологическую критику самой науки. Несмотря на неравномерное влияние в отношении различных стран и социо-культурных образований, гендерная идеология проникает также и в общественное сознание. Наибольшее развитие феминистская мысль получила на Западе. В нашей стране обращение к гендерным исследованиям стало возможно в период развития плюралистических и демократических идей. Несмотря на то, что интерес к проблемам женщин постоянно присутствовал в рамках социальных программ, гендерная интерпретация данных проблем стала возможна лишь с развитием этих идей в нашей стране.

Значительную роль в развитии гендерных исследований в разных странах и становлении тендерного сознания сыграли документы ООН. Привлечение внимания именно к гендерной ассиметрии отношений в семье продиктовало необходимость формирования демографической политики в рамках критической оценки социо-культурного контекста. Для достижения большего политического, экономического и социального равенства полов, эффективного использования существующих ресурсов и решения проблем феминизации бедности правительствам рекомендуется изучать возможности предоставления равных прав в образовательной, профессиональной и семейной сферах жизнедеятельности. Гендерный анализ, определяемый в данном контексте как "процесс систематической оценки гендерного баланса среди тех, кто принимает решения в области программ развития населения, тех, кто исполняет их, и тех, кто получает пользу от этих программ" (54), является необходимым средством привлечения внимания к проблемам женщин.

Необходимость развития гендерных исследований в нашей стране и реализация гендерной экспертизы экономических программ, демографической и социальной политик диктуется самой жизнью. Существует реальная возможность получить богатый аналитический материал по вопросам социальных отношений полов, анализируя прошлый и современный период развития нашей страны.

3. Гендерное разделение труда в публичной сфере

Гендерные различия в стратегиях респондентов и в степени успешности этих стратегий, как правило, не играют решающей роли, а действуют как часть сложной комплексной системы факторов, куда входят и образование, и возраст, и другие жизненные обстоятельства.

Тем не менее, разница между мужчинами и женщинами существует, и проявляет себя достаточно ощутимо.

Так, можно отметить, что некоторые женщины соглашаются на очень низкую оплату труда, что совершенно не характерно для мужчин: “Я получаю в школе 144 рубля, на какой работе можно получить еще меньше?” (3-20-2, женщина). Разумеется, прожить на такую зарплату абсолютно невозможно, и такую роскошь позволяют себе женщины, имеющие в семье других кормильцев: мужа или родителей. В этом заключается своеобразная женская “свобода”: высокая зарплата не обязательно является для нее условием личностного самоуважения, она может позволить себе работать чисто из профессионального интереса (конечно, только в том случае, если ее кто-нибудь кормит): “если я буду делать то, что мне нравится, то я согласна и на меньшую (меньше 900 рублей - И.Т.) оплату” (3-30-2, женщина). Однако эта социальная норма имеет и противоположную сторону: та же логика позволяет работодателям (в приведенном случае таковым является государство, что совершенно не влияет на ситуацию) платить за преимущественно “женскую работу” чисто символическое вознаграждение, подразумевая, что найдутся такие женщины, для которых это будет приемлемо. Таким образом закрепляется как  сегрегация рынка труда, так и зависимость женщин  от мужчин-кормльцев.

Важнейшими объективными, не зависящими от личных качеств факторами, определяющими шансы безработных на трудоустройство, оказываются возраст и профессия. Насчет возраста все более или менее понятно - как четко сформулировала наша респондентка, “В общем, возраст – это сейчас фактор решающий” (3-16-2, женщина). Он несколько уменьшает шансы в начале трудового пути, когда за соискателем рабочего места не предполагается никакого профессионального опыта, и очень существенно уменьшает их после 40. В предпенсионном возрасте возможности трудоустройства у лиц обоего пола практически близки к нулю. Безусловно, на “объективные” правила, работающие на рынке труда, накладываются особенности поколенческих когорт работников: “Я не смог приспособиться к этой новой жизни, и она как бы не для меня, как говорится, надо было вовремя перестраиваться, находиться, что, в общем-то, многие и сделали, я это сделать не смог (3-22-2, мужчина). Представители разных возрастных групп как правило, имеют разные представления о подходящей для них работе. Так, люди старшего поколения склонны с недоверием относиться к коммерческим структурам: “И потом откровенно… Тут еще и школа, и наше воспитание. Раньше идея была. Я получал 500 рублей и не знал курса доллара – он мне просто не нужен был! Да, тогда мне объясняли, что я получаю с рубля 10 копеек. Но остальные идут: сына учат, меня учат, копеечный транспорт, бесплатная медицина. А сейчас-то идеи этой нет! Я просто работаю на дядю и меня банально эксплуатируют. Очень не хочется. Откровенно” (3-09-2, мужчина). Молодежь же в большой степени ориентируется на конкретное рабочее место, а организация, в которой предстоит трудиться, ей более или менее безразлична - так, одна 19-летняя респондентка на вопрос о предприятии, где она работает, ответила: “Да фиг его знает. Работаю и работаю” (3-14-2, женщина).

Более сложным фактором является профессия. Каждая профессия имеет ряд существенных характеристик, таких, как необходимость и длительность специальной подготовки, широта распространения на рынке труда, наконец, конъюнктура, благодаря которой она оказывается более или менее высоко оплачиваемой.  Стратегия и мужчин, и женщин во многом определяется наличием или отсутствием востребованной на рынке профессии либо возможностью ее изменить с помощью переподготовки (формальной или неформальной, например, через обучение на рабочем месте). Надо сказать, что биржа труда как институт всячески укрепляет значение профессии как главного критерия трудоустройства, отметая все “побочные” варианты: “У них же узкая специализация, они же смотрят только по диплому” (3-02-2, мужчина); “Вот смотрят, что последнее место работы библиотекарь, всё,  их не устраивает” (3-31-2, женщина). Это верно, в принципе, для представителей обоего пола. Но принципиально важно понимать, что само понятие “профессии” имеет глубокое гендерное содержание. Как пишет Роберт Коннел, “Работник, поступающий на работу в фирму, получает работу Х, если он женщина, и работу Y, если он мужчина” [4, c. 99]
Существуют “мужские” и “женские” профессии, и женщина, имеющая “традиционно женскую” массовую профессию, обречена на вращение в кругу малооплачиваемых рабочих мест: “Секретаря, машинистки, опять же библиотекаря. Как говорится от чего ушли к тому и вернёмся скорее всего (3-31-2, женщина). Сами женщины, как правило, считают это разделение само собой разумеющимся и незыблемым: “Вот здесь вот на заводе Масленникова 11 человек под страхом сокращения, лишения работы. Мужчины причем. Он же не может пойти нянькой, домработницей, прачкой” (3-16-2, женщина).  Мелкий бизнес в виде розничной торговли тоже относится к числу женских сфер деятельности: “И.: Больше женщин или мужчин занимаются торговлей? Р.: В основном женщины. Сколько едешь из Москвы, женщины с сумками... (3-51-2, женщина)”. При этом мобильность в сторону “челночества” оказывается одним из наиболее психологически тяжелых видов профессиональной трансформации: “очень сложно переломить себя, чтобы начать. Даже стоять на улице торговать, зная, что  твои коллеги мимо пройдут, твои знакомые. Все равно это как-то унижает человека”  (3-51-2, женщина)”.

Даже в рамках одной профессии складываются “мужские” и “женские” рабочие места: “И.: А есть такие места, где только женщины работают или мужчины? Р.: Да. И.: Это связано с физической тяжестью или такая традиция? Р.: Наверное, просто принципиальный такой подход. И.: Ну, а как это выглядит? Р.: Производители работ - мужчины. Однозначно. Даже связать с чем-то, почему - трудно сказать (3-45-2, женщина) - речь идет о работе в проектной организации - И.Т. Как писала Кэрол Пэйтман, «женщины не могут становиться «работниками» в том же смысле, что и мужчины… Контракт занятости предполагает контракт брака… Сам конструкт «работника»  предполагает, что это мужчина, у которого есть женщина, (домо)хозяйка, которая обеспечивает его повседневные нужды»[3, c. 154] Поэтому полноценными работниками являются только мужчины, и их «полноценность» основана на возможности пользоваться результатами женского труда в приватной сфере.

Само по себе понятие “профессионализма” для мужчин и женщин, как правило, играет разную роль и разным образом конструируется, имеет разную атрибутику. Горизонтальная и вертикальная сегрегация, разные для обоих полов “правила игры” и даже прямая дискриминация в пост-советской, как и ранее в советской действительности воспринимаются акторами рынка труда как нечто само собой разумеющееся. Женщины и мужчины в большинстве своем изначально претендуют на разные рабочие места и разные позиции, и это предопределяет их трудовую биографию.

Заключение
Понятие (не)равенства является ключевым для исследований в сфере как социальной, так и гендерной политики. В последние годы большое количество литературы посвящено роли социальной политики в развитии институтов гендера и влиянии гендерной политики на процессы дифференциации. Дискуссии об участии женщин в оплачиваемой работе вне дома и о выполнении неоплачиваемой домашней работы концентрируются на роли институтов, которые влияют на формирование гендерных ролей и способствуют возникновению тех или иных образцов распределения труда в обществе и семье.

В России женщины, как правило, редко имеют профессиональное образование в области менеджмента: каналы рекрутирования их в бизнес остаются весьма разнообразными и, как правило, отражают достаточно стихийный процесс становления российского предпринимательства вообще,  женского - в частности. По оценкам российских аналитиков, женщины приходят в бизнес из науки и образования (28%), здравоохранения (17%), сферы обслуживания (14%). До 54% из них занимали в свое время руководящие посты, подавляющее большинство остальных работали в качестве специалистов. Это позволяет сделать вывод, что успешному занятию предпринимательством, несомненно, способствует опыт управленческой работы. Несмотря на то, что развитие женского предпринимательства в нашей стране довольно плохо контролируется и учитывается, с определенностью можно утверждать следующее: постепенное наступление “мягкого” менеджмента в сферу предпринимательства России открывает новые возможности экономического развития. Опыт представительниц женской бизнес-элиты подтверждает наличие необходимого социально-психологического потенциала и готовность женщин участвовать в управленческой деятельности.
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