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Введение

Актуальность. В современной рыночной экономике рынок ценных бумаг занимает особое и весьма важное место. В условиях зарегулированной экономики советского периода ценных бумаг просто не было. Имели хождение лишь облигации государственных внутренних займов, которые можно назвать ценной бумагой лишь с большой натяжкой из-за принудительного характера распределения большинства выпусков этих займов и отсутствия свободного обращения. Однако по мере проникновения в постсоветскую экономику рыночных механизмов, ускорения процессов разгосударствления и возникновения негосударственных структур неизбежно должен был возникнуть рынок ценных бумаг, фондовый рынок. Надо отметить, что фондовый рынок становится самым динамично развивающимся сектором российской экономики.

В сложившейся ситуации весьма актуальным для многих предприятий является организация грамотного учета ценных бумаг.

Цель работы – рассмотреть учет операций с ценными бумагами.

Объект исследования -  ценные бумаги.
Предмет исследования –  операции с ценными бумагами.
В работе ставилось решение следующих задач:

· охарактеризовать эмиссию ценных бумаг;

· рассмотреть порядок учета выпуска акций, облигаций, векселей;

· рассмотреть учет средств, поступивших в оплату акций;

· охарактеризовать порядок учета бланков ценных бумаг;

· рассмотреть порядок учета государственных долговых обязательств, корпоративных акций, облигаций, векселей;

· дать характеристику порядку налогообложения операций с ценными бумагами;

· рассмотреть создание резерва под обесценение вложений в ценные бумаги;

· рассмотреть условия и периодичность переоценки ценных бумаг.
Структура работы строилась в соответствии с поставленной целью и состоит из введения, восьми рассматриваемых вопросов, заключения и списка использованной литературы.

1. Эмиссия ценных бумаг

Эмиссия – это последовательность действий эмитента по выпуску и размещению серии ценных бумаг 

Эмиссионная ценная бумага – это такая ценная бумага, которая размещается серийно и имеет равные объём и сроки осуществления прав внутри одного выпуска вне зависимости от времени приобретения этой ценной бумаги инвестором. 

На заре развития фондового рынка все выпускаемые ценные бумаги имели документарную форму: будь то вексель, акция или облигация. Со временем, чтобы избежать мошенничества, эти документы стали защищать от подделки – так на них появились водяные знаки и рельефная печать. После того, как государство осознало всю важность законодательного регулирования эмиссии и обращения фондовых ценностей, были приняты соответствующие нормативные акты; как уже выше говорилось, процесс становления рынка ценных бумаг шёл параллельно с повышением общей правовой культуры общества. 

Первоначально одной из самых распространённых стала так называемая ценная бумага на предъявителя; для того, чтобы, скажем, получить купонный процент по облигации такого рода, её держателю необходимо было приехать к эмитенту лично. 

Выпуская именные ценные бумаги, эмитент создавал список их держателей, называемый также реестром. 

Реестр – это список владельцев эмиссионных ценных бумаг. 

В России согласно Федеральному закону РФ от 22 апреля 1996 г. № 39-ФЗ О рынке ценных бумаг реестр эмиссионных ценных бумаг может вести сам эмитент, однако, если число владельцев ценных бумаг превысит 500, эмитент должен поручить ведение реестра независимой специализированной организации, называемой держателем реестра или регистратором (registrar). 

Деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг в России относится к профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, а держатель реестра является профессиональным участником фондового рынка. [5, c. 358]
Регистратором может быть только юридическое лицо. 
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Рис. 1. Деятельность по ведению реестра ценных бумаг

Профессиональная деятельность на рынке ценных бумаг – это деятельность по оказанию разнообразных услуг участникам рынка ценных бумаг. 

Профессиональный участник рынка ценных бумаг – это физическое или юридическое лицо, осуществляющее профессиональную деятельность на фондовом рынке. 

Следует различать профессиональных участников рынка ценных бумаг и профессионалов. Последние – это участники торгов, инвесторы, эмитенты, консультанты или профессиональные участники рынка, обладающие большими опытом и знаниями, работающие на рынке ценных бумаг на высоком профессиональном уровне. На Западе профессионалы объединяются в профессиональные корпорации, имеющие свои уставы и кодексы поведения на рынке. 

С развитием почтового сообщения и средств связи, таких как телеграф и телефон, у эмитента появилась возможность общаться с владельцами выпущенных ценных бумаг на расстоянии, а возникновение системы безналичных расчётов между банками позволило выплачивать дивиденды и проценты инвесторам, которые физически находились за много сотен километров от головного офиса фирмы. 

Со временем все участники рынка поняли: необходимость иметь на руках сертификаты ценных бумаг практически отпала. Остался один лишь реестр, выписку из которого при необходимости удостоверить свои права мог получить инвестор. [7, c. 103]
Таким образом именная ценная бумага стала бездокументарной. Компьютерная техника, столь интенсивно прогрессировавшая в последнее время, не добавила ничего существенного в этот вопрос. Просто теперь почти все реестры представляют из себя базы данных, где информация о владельцах ценных бумаг хранится в электронной форме. 
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Рис. 2.  Этапы развития формы выпуска ценных бумаг

Ценные бумаги на предъявителя существуют только в документарной форме. Кроме того, очень часто документарные эмиссионные ценные бумаги существуют в форме сертификатов. 

Сертификат эмиссионной ценной бумаги – документ, выпускаемый эмитентом и удостоверяющий право собственности на указанное в сертификате количество ценных бумаг. 

Сертификат эмиссионной ценной бумаги должен содержать следующие обязательные реквизиты: 
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Рис. 3. Реквизиты сертификата эмиссионной ценной бумаги

2. Порядок учета выпуска акций, облигаций, векселей

Выпуск  акций

Решение о выпуске акций принимается учредительной конференцией или общим собранием акционеров.

Решение о выпуске акций должно содержать сведения, определяемые центральным органом, осуществляющим контроль и надзор за рынком ценных бумаг.

Акции выпускаются при создании акционерного общества либо при увеличении его уставного фонда. Выпуск акций создаваемым открытым акционерным обществом включает в себя проведение открытой подписки, регистрацию акций и их фактическое размещение на условиях и по итогам подписки. Порядок проведения открытой подписки на акции создаваемого открытого акционерного общества определяется законодательством.

Акции выпускаются в размере оплаченного уставного фонда создаваемого акционерного общества и размещаются среди инвесторов на условиях и по итогам подписки.[8, c. 110]
Дополнительный выпуск акций, осуществляемый в связи с увеличением уставного фонда путем подписки, возможен только после полной оплаты акций и их государственной регистрации. Решение о дополнительном выпуске акций принимается общим собранием акционеров по окончании подписки.

Размещение дополнительного выпуска акций открытого акционерного общества возможно в форме распределения между участниками общества, открытой продажи либо по итогам подписки.

Подписка на акции либо их продажа первому владельцу по цене ниже номинальной стоимости не допускается. При этом номинальная стоимость акций должна быть выражена только в национальной денежной единице. Открытая продажа дополнительного выпуска осуществляется на основе договора купли-продажи путем внесения инвестором взноса на расчетный счет эмитента в учреждении банка. Инвестор приобретает право владельца на акции после их полной оплаты, а на их отчуждение – в порядке, предусмотренном законодательством.

Согласно п.1 ст.100 ГК РФ акционерное общество вправе по решению общего собрания акционеров увеличить уставный капитал путем выпуска (эмиссии) дополнительных акций. Размещение дополнительных акций ( в данном случае посредством подписки среди новых акционеров) возможно при условии их полной оплаты ( п.1 ст.34 Федерального Закона РФ от 26.12.1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" ). 

Форма оплаты дополнительных акций определяется в решении об их размещении ( п.2 ст.34 Закона N 208-ФЗ). 

Предположим, что в данном случае оплата осуществляется деньгами. 

Процедура эмиссии дополнительных акций осуществляется в соответствии со ст.19 Федерального Закона РФ от 22.04.1996 года N 39-ФЗ "О рынке ценных бумаг". Изменения в устав ОАО, которые подлежат государственной регистрации, вносятся на основании решения об увеличении уставного капитала и зарегистрированного отчета об итогах выпуска дополнительных акций. 

В соответствии со ст.2 Закона РФ от 12.12.1991 года N2023-1 "О налоге на операции с ценными бумагами" номинальная сумма выпуска дополнительных акций является объектом обложения налогом на операции с ценными бумагами. Организация-эмитент обязана исчислить сумму налога самостоятельно, исходя из номинальной суммы выпуска и налоговой ставки в размере 0,8 процента от номинальной суммы выпуска (ст.3,4 Закона N 2023-1). Сумма налога уплачивается одновременно с представлением документов на регистрацию эмиссии и перечисляется в федеральный бюджет (ст.5 Закона 2023-1). 

В бухгалтерском учете сумма разницы между ценой размещения и номинальной стоимостью акций (эмиссионный доход) относится на увеличение добавочного капитала организации (п.68 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного Приказом Минфина России от 29.07.1998 N 34н). Увеличение уставного капитала отражается в учете после внесения изменений в устав ОАО. 

Данную ситуацию следует оформить следующими проводками: 

Д 50 (51) К 75-1 "Расчеты по вкладам в уставный (складочный) капитал" - поступили деньги в оплату акций по цене размещения; 

Д 75-1 К 80 "Уставный капитал" - увеличен уставный капитал АО на номинальную стоимость акций; 

Д 75-1 К 83 "Добавочный капитал" - отражен эмиссионный доход; 

Д 91-2 "Прочие расходы" К 68 - начислен налог на операции с ценными бумагами. 

Доход в виде превышения цены размещения акций над их номинальной стоимостью (эмиссионный доход) не учитывается при определении налоговой базы по налогу на прибыль (пп.3 п.1 ст.251 НК РФ).

Выпуск облигаций

Облигация– ценная бумага, подтверждающая обязательство эмитента возместить владельцу ценной бумаги её номинальную стоимость в установленный срок с уплатой фиксированного процента (если иное не предусмотрено условиями выпуска).

Облигации выпускаются сериями, состоящими из однородных ценных бумаг с равной номинальной стоимостью и одинаковыми условиями выпуска и погашения. [6, c. 126]
Облигации выпускаются субъектами хозяйствования или другими юридическими лицами под залог имущества с согласия собственника или уполномоченного им органа.

Обязательными реквизитами облигации являются:

- наименование ценной бумаги – «облигация»;

- полное наименование и юридический адрес эмитента облигаций;

- полное наименование или имя покупателя либо указание, что облигация на предъявителя;

- номинальная стоимость;

- размер процентов, если это предусмотрено;

- порядок, сроки погашения и выплаты процентов;

- дата выпуска;

- номер государственной регистрации, серия и порядковый номер облигации;

- образцы подписей (факсимиле) уполномоченных лиц эмитента и права, вытекающие из облигации.

Решение о выпуске облигаций принимается эмитентом в порядке, предусмотренном его уставом или другим документом, регулирующим его деятельность.

Акционерное общество может принять решение о выпуске облигаций только после полной оплаты акционерами стоимости всех акций.

Решение о выпуске облигаций должно обязательно содержать:

- полное наименование и юридический адрес эмитента облигаций;

- уставный фонд эмитента, условия обеспеченности займа, наименование документа, регулирующего хозяйственную деятельность, а также перечень руководящих должностных лиц эмитента;

- данные о размещении уже выпущенных ценных бумаг;

- цель выпуска облигаций;

- указание вида облигаций;

- общую сумму эмиссии и количество облигаций, номинальную стоимость облигаций, порядок выплаты доходов;

- где и когда уплачиваются средства на покупку облигаций;

- в какой срок возвращаются средства при отказе от выпуска облигаций;

- порядок размещения облигаций;

- порядок оплаты облигаций;

- другие вопросы, связанные с выпуском облигаций.

Долгосрочные займы, привлеченные путем выпуска и размещения облигаций, учитываются на счете 67 по соответствующему субсчету. [9, c. 98]
При реализации ценных бумаг по цене, превышающей их номинал, разница превышения учитывается как доходы будущих периодов по кредиту счета 98 «Доходы будущих периодов», счета 67 (по номиналу) и дебету счета 51. Суммы, учтенные на счете 98 списываются равномерными частями на счет 91 «Прочие доходы и расходы» в течение всего срока обращения ценных бумаг. 

Например, выпущены и реализованы долгосрочные облигации сроком действия 10 лет по цене 12.000 руб. за облигацию в количестве 1000 штук (12.000.000 руб.) при номинале 10.000 руб. 

Эта операция будет отражена следующей записью на счетах бухгалтерского учета: 
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В данном случае номинальная стоимость облигаций (10.000.000 руб.) записывается в кредит счета 67 «Расчеты по долгосрочным кредитам и займам» , сумма превышения цены продажи над номиналом — в кредит счета 98 «Доходы будущих периодов», которая списывается ежегодно равными долями в течение 10 лет (по 2.000.000/10=200.000 руб.). 

Если облигации размещены по цене ниже номинальной стоимости, то разница между ценой размещения и номинальной стоимостью облигаций доначисляется равномерно в течение срока обращения облигаций с кредита счета 76 в дебет счета 91. 

Например, выпущены и реализованы долгосрочные облигации сроком действия 10 лет по цене 12.000 руб. за облигацию в количестве 1000 штук (12.000.000 руб.) при номинале 15.000 руб. 

Эта операция будет отражена следующей записью на счетах бухгалтерского учета: 
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Выпуск  векселей

При вексельном кредите организация-заемщик использует эмитированные векселя для погашения задолженности за приобретенные материалы, товары, полученные услуги, выполненные работы. 

Срок обращения каждого векселя обусловлен кредитным договором между банком и организацией-заемщиком. Согласно договору организация получает пакет векселей банка и использует их для оплаты товаров, работ, услуг путем оформления передаточной надписи на обратной стороне векселя. Число передаточных надписей не ограничено. 

По истечении срока обращения векселя последний векселедержатель предъявляет вексель к оплате в банк. 

Если организация приобретает векселя только как объект финансовых вложений, их учет осуществляется в порядке, установленном для инвестиций в ценные бумаги. [11, c. 105]
ПБУ 15/01 устанавливает также правила формирования в бухгалтерском учете информации о затратах, связанных с выполнением обязательств по полученным товарным и коммерческим кредитам. 

Учет коммерческого кредита ведется на счетах 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» по соответствующим субсчетам (расчеты по вексельному кредиту, расчеты по открытому счету). Перечисленные счета имеют следующую структуру: 
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Основные проводки по учету коммерческих кредитов: 
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3. Учет средств, поступивших в оплату акций

Учет средств, поступивших в оплату акций наведен в табл. 1. 
Таблица 1

	Содержание операции
	Корреспонденция счетов

	УЧЕТ ОПЕРАЦИЙ ПО ФОРМИРОВАНИЮ 
И УВЕЛИЧЕНИЮ (УМЕНЬШЕНИЮ) УСТАВНОГО КАПИТАЛА АКЦИОНЕРНЫХ БАНКОВ

	Порядок учета средств, поступающих в оплату акций при создании банка

	1. Поступление средств в валюте РФ
	Д-т 30102 "Корреспондентские счета кредитных организаций в Банке России"

К-т 102(01-06) "Уставный капитал акционерных банков, сформированный за счет обыкновенных акций"

К-т 103(01-06) "Уставный капитал акционерных банков, сформированный за счет привилегированных акций"

	2. Поступление средств в иностранной валюте
	Д-т 30110840 "Корреспондентские счета в кредитных организациях-корреспондентах"

К-т 102(01-06), 103(01-06)

К-т 10602 "Эмиссионный доход" - на сумму разницы между курсом ЦБ РФ на дату зачисления в уставный капитал  и суммой эмиссии по номиналу в валюте РФ

	3. Оплата материальными активами
	Д-т 604(01-04) "Основные средства банков"

Д-т 610(01-07) "Хозяйственные материалы"

Д-т 611(02-03) "Малоценные и быстроизнашивающиеся предметы"

К-т 102(01-06), 103(01-06)

	4. Оплата облигациями федерального займа с постоянным купонным доходом:
	

	4.1. Рыночная стоимость облигаций на день зачисления на основной раздел счета ДЕПО банка превышает стоимость облигаций при оплате акций
	Д-т 50305 "Котируемые долговые обязательства РФ, приобретенные для инвестирования" 

К-т 102(01-06), 103(01-06)

К-т 10602

	4.2. Стоимость облигаций при оплате акций превышает их рыночную стоимость на день зачисления облигаций на основной раздел счета ДЕПО банка
	Д-т 50305

К-т 102 (01-06), 103 (01-06)

	4.3. Внебалансовый учет разницы между стоимостью облигаций при оплате акций и их рыночной стоимостью на день зачисления облигаций на основной раздел счета ДЕПО банка 
	Д-т 90601 "Неоплаченная сумма уставного капитала акционерного банка"

К-т 99999

	4.4. Поступление в последующем порядке от акционеров денежных средств в оплату уставного капитала
	Д-т 30102

К-т 102 (01-06), 103 (01-06)

	4.5. Списание с внебалансового учета отрицательной разницы в стоимости облигаций (одновременно с проводкой 4.4)
	Д-т 99999

К-т 90601

	Порядок учета средств, поступающих в оплату акций действующего банка

	1. Учет наличных денежных средств, поступающих в оплату акций до регистрации отчета об итогах выпуска акций: 
	

	1.1. Оплата акций наличными денежными средствами
	Д-т 20202 "Касса кредитных организаций" 

К-т 60322 "Расчеты с прочими кредиторами" (по лицевым счетам покупателей акций)

	1.2. Зачисление принятых наличных денежных средств на основной корреспондентский счет банка
	Д-т 30102

К-т 20202

	1.3. Перевод в 3-дневный срок эквивалента принятой суммы денежных средств с основного корреспондентского счета банка на накопительный счет
	Д-т 30208 "Накопительные счета кредитных организаций при выпуске акций"

К-т 30102

	2. Учет безналичных денежных средств, поступающих в оплату акций до регистрации отчета об итогах выпуска акций:
	

	2.1. Оплата акций денежными средствами в безналичном порядке (клиентами банка-эмитента)
	Д-т расчетные (текущие) счета 

Д-т 42301 "Депозиты физических лиц до востребования"

К-т 60322

	2.2. Перевод в 3-дневный срок эквивалента принятой суммы денежных средств с основного корреспондентского счета банка на накопительный счет
	Д-т 30208

К-т 30102

	3. Оплата акций денежными средствами акционерами, не являющимися клиентами банка-эмитента, до регистрации отчета об итогах выпуска акций
	Д-т 30208

К-т 60322

	4. Оплата акций денежными средствами в иностранной валюте, до регистрации отчета об итогах выпуска акций:
	

	4.1. В безналичном порядке
	Д-т 30110840

К-т 60322

	4.2. Наличными денежными средствами
	Д-т 20202840

К-т 60322 "Расчеты с прочими кредиторами" (по лицевым счетам покупателей акций)

	4.3. Перевод в 3-дневный срок эквивалента принятой суммы денежных средств на накопительный счет в уполномоченном банке
	Д-т 30110840

К-т 20202840

	5. Оплата материальными активами 
	Д-т 604(01-04)

Д-т 610(01-07)

Д-т 611(02-03)

К-т 60322

	6. Оплата облигациями федерального займа с постоянным купонным доходом, до регистрации отчета об итогах выпуска акций:
	

	6.1. Поступление облигаций
	Д-т 50305

К-т 60322

	6.2. Внебалансовый учет разницы между стоимостью облигаций по рыночной цене на день блокирования на счете ДЕПО банка и их стоимостью при оплате акций
	Д-т 90601

К-т 99999

	6.3. При поступлении в течение 10-и рабочих дней после блокирования облигаций на счете ДЕПО банка денежных средств от акционеров в оплату разницы
	Д-т 30208

К-т 60322

	6.4. Списание с внебалансового учета отрицательной разницы в стоимости облигаций (одновременно с проводкой 6.3)
	Д-т 99999

К-т 90601

	7. Капитализация начисленных, но не выплаченных дивидендов акционерам ( по решению общего собрания акционеров), до регистрации отчета об итогах выпуска акций:
	

	7.1. Перечисление дивидендов в оплату акций
	Д-т 60320 "Расчеты с участниками банка по дивидендам" 

К-т 60322

	7.2. Перевод в 3-дневный срок эквивалента принятой суммы денежных средств с основного корреспондентского счета банка на накопительный счет
	Д-т 30208

К-т 30102

	8. Учет средств, поступивших в оплату акций после регистрации отчета об итогах выпуска акций:
	

	8.1. Разблокировка накопительного счета 
	Д-т 30102

К-т 30208

	8.2. Зачисление денежных средств в валюте РФ, материальных ценностей, капитализированных дивидендов в уставный капитал банка (одновременно с проводкой 8.1)
	Д-т 60322

К-т 102(01-06), 103(01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.3. Зачисление поступивших средств в иностранной валюте в уставный капитал банка
	Д-т 60322

К-т 102(01-06), 103(01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между курсом ЦБ РФ на дату зачисления в уставный капитал и суммой эмиссии по номиналу в валюте РФ

	8.4. Использование части средств резервного фонда на увеличение капитала
	Д-т 10701 "Резервный фонд"

К-т 102 (01-06), 103 (01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.5. Использование на увеличение капитала банка средств, полученных банком ранее от продажи акций их первоначальным владельцам по цене выше номинальной стоимости
	Д-т 10602

К-т 102 (01-06), 103 (01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.6. Направление различных фондов банка на увеличение уставного капитала 
	Д-т 10702 "Фонды специального назначения" 

Д-т 10703 "Фонды накопления" 

К-т 102 (01-06), 103 (01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.7. Капитализация средств, полученных в результате проведенной по решениям Правительства РФ переоценки основных средств банков по состоянию на 1 января 1997 года
	Д-т 10601 "Прирост стоимости имущества при переоценке" 

К-т 102 (01-06), 103 (01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.8. Капитализация нераспределенной прибыли прошлых лет
	Д-т 70302 "Прибыль предшествующих лет" 

К-т 102 (01-06), 103 (01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	8.9. Капитализация суммы разницы между уставным капиталом банка и его собственными средствами (капиталом)
	Д-т 10604 "Разница между уставным капиталом кредитной организации и ее собственными средствами (капиталом)" 

К-т 102(01-06), 103(01-06)

	8.10. Конвертация ранее выпущенных облигаций в акции
	Д-т 520 (по счетам 2-го порядка) "Выпущенные облигации"

К-т 102(01-06), 103(01-06) - на номинальную стоимость акций

К-т 10602 - на сумму разницы между ценой размещения акций и их номинальной стоимостью

	9. Учет неоплаченных акций:
	

	9.1. Отражение неоплаченной части уставного капитала при продаже акций в рассрочку (для денежных средств)
	Д-т 90601

К-т 99999

	9.2. Поступление наличных и безналичных денежных средств в качестве доплаты
	Д-т расчетные (текущие) счета

Д-т 30102

Д-т 20202

К-т 102(01-06), 103(01-06)

	9.3. Уменьшение неоплаченной части уставного капитала (одновременно с проводкой 9.2)
	Д-т 99999

К-т 90601

	9.4. Взятие банком неоплаченных в установленный срок акций на свой баланс
	Д-т 10501 "Собственные акции, выкупленные у акционеров" - на номинальную стоимость акций

К-т 10204, 10304 "Уставный капитал акционерных банков…." (по лицевому счету банка) - на неоплаченную номинальную стоимость акций по лицевому счету акций, перешедших в распоряжение банка

К-т 70102 "Доходы, полученные от операций с ценными бумагами" - на сумму внесенных за акции денежных средств

	9.5. Отражение оплаченной номинальной стоимости акций по лицевому счету акций, перешедших в распоряжение банка (одновременно с проводкой 9.4)
	Д-т 102(01-06), 103(01-06) (по лицевому счету клиента)

К-т 10204, 10304 "Уставный капитал акционерных банков…." (по лицевому счету банка)

	10. Операции с акциями банка на вторичном рынке:
	

	10.1. Выкуп банком собственных акций  
	Д-т 10501

К-т расчетные (текущие) счета

К-т 30102

К-т 20202

К-т 70102 - при покупке по цене ниже номинала

Д-т 70204 - при покупке по цене выше номинала

	10.2. Внесение изменений в состав уставного капитала банка (одновременно с проводкой 10.1)
	Д-т 102(01-06), 103(01-06) (по лицевому счету клиента)

К-т 10204, 10304 (по лицевому счету банка)

	10.3. Перепродажа выкупленных акций сторонним инвесторам
	Д-т расчетные (текущие) счета

Д-т 30102

Д-т 20202

К-т 10501

	10.4. Внесение изменений в состав уставного капитала банка (одновременно с проводкой 10.3)
	Д-т 10204, 10304  (по лицевому счету банка)

К-т 102(01-06), 103(01-06) (по лицевому счету клиента)

	11. Уменьшение уставного капитала акционерного банка:
	

	11.1. Уменьшение (аннулирование) уставного капитала банка на стоимость акций, не реализованных банком в течение 1 года с момента принятия на свой баланс
	Д-т 10204, 10304

К-т 10501

	11.2.  Уменьшение уставного капитала за счет уменьшения номинальной стоимости размещенных акций
	Д-т 10204, 10304

К-т 10604


4. Порядок учета бланков ценных бумаг

Все ценные бумаги, хранящиеся в организации, должны быть описаны в Книге учета ценных бумаг. Книга учета ценных бумаг должна иметь следующие обязательные реквизиты: наименование эмитента; номинальная цена ценной бумаги; покупная стоимость; номер, серия и др.; общее количество; дата покупки, дата продажи. Книга учета ценных бумаг должна быть сброшюрована, скреплена печатью организации и подписями руководителя и главного бухгалтера, страницы пронумерованы. 

Исправления в Книгу учета ценных бумаг вноситься лишь с разрешения руководителя и главного бухгалтера с указанием даты внесения исправлений. 

В случае ведения Книги учета ценных бумаг с помощью средств вычислительной техники результатная информация может формироваться в виде выходного документа на машиночитаемых носителях. Распечатка информации с машиночитаемых носителей осуществляется по мере необходимости или требованию органов, осуществляющих контроль в соответствии с законодательством Российской Федерации и прокуратуры, но не реже 1 раза в год. 

В соответствии с Федеральным законом "О бухгалтерском учете" ответственность за организацию хранения Книги учета ценных бумаг несет руководитель организации. [13, c. 105-107]
7. При хранении бланков (сертификатов) ценных бумаг в депозитарии они продолжают числиться в бухгалтерском учете у организации-владельца с указанием в аналитическом учете реквизитов депозитария, которому они переданы на хранение. Начисление расходов по оплате услуг депозитариев отражается по дебету счета 80 "Прибыли и убытки" (как прочие операционные расходы) и кредиту счетов учета расчетов, а при перечислении депозитарию указанных сумм - по дебету счетов учета расчетов и кредиту счетов учета денежных средств.

 Аналитический учет ценных бумаг (бланков ценных бумаг) на счетах главы Б "Внебалансовые счета" ведется в условной оценке 1 руб./штука для ценной бумаги (бланка ценной бумаги).

Не подлежат учету на счетах главы Б эмиссионные ценные бумаги: акции, облигации, государственные облигации и другие ценные бумаги, являющиеся эмиссионными в соответствии с действующим законодательством.

Эмиссионные ценные бумаги, учитываемые на счетах главы Б в соответствии с ранее принятыми нормативными документами Банка России, подлежат списанию по расходу внебалансовых счетов главы Б. Списанные эмиссионные ценные бумаги должны быть учтены на аналитических счетах депо и отражены на балансовых счетах депо главы В "Счета депо" в соответствии с настоящими правилами.

До принятия дальнейших указаний Банка России положения пп. 6.3 и 6.4 не распространяются на следующие счета:

Счета для Сбербанка РФ и его учреждений:

9988 - "Оплаченные выигравшие облигации и другие ценности Министерства финансов РФ"; 

9989 - "Изъятые из депозита Министерства финансов выигравшие облигации государственных займов"; 

9990 - "Ценные бумаги и акции инвестиционных фондов"; 

9999 - "Билеты спецлотерей".

До принятия дальнейших указаний перечисленные счета ведутся в ранее установленном порядке.

Счета для Банка России и его учреждений:

9993 - "Бланки облигаций займов в Центральном хранилище"; 

9994 - "Бланки облигаций займов, отправленные и выданные под отчет"; 

9995 - "Бланки облигаций займов"; 

9996 - "Облигации займов, проданные предприятиям, организациям, банкам".

Изменяются наименования и характеристики следующих счетов:

Счету No 9978 присваивается наименование "Выкупленные до срока погашения собственные ценные бумаги, предназначенные для дальнейшего распространения".

Назначение счета: учет векселей, депозитных и сберегательных сертификатов, выпущенных кредитной организацией и выкупленных ею с целью дальнейшего распространения.

По приходу счета учитываются вышеуказанные ценные бумаги при их досрочном выкупе одновременно с их списанием с соответствующих счетов пассива баланса.

По расходу счета отражаются:

- вновь реализуемые ценные бумаги с одновременным их отражением на соответствующих счетах пассива баланса;

- снимаемые с учета нереализованные ценные бумаги с одновременным отражением по приходу счета No 9997.

Аналитический учет ведется в разрезе каждой ценной бумаги.

Счету No 9986 присваивается наименование "Ценные бумаги для распространения на комиссионных началах".

Назначение счета: учет неэмиссионных ценных бумаг, принятых кредитной организацией для распространения по договору комиссии (поручения).

По приходу счета учитываются ценные бумаги, принятые от организации для распространения по договору комиссии или поручения.

По расходу счета отражаются:

- реализованные кредитной организацией ценные бумаги;

- нереализованные ценные бумаги, возвращаемые клиенту.

Аналитический учет ведется на отдельных лицевых счетах, открываемых по каждому договору.

Счету No 9987 присваивается наименование "Ценные бумаги на хранении".

Назначение счета: учет неэмиссионных ценных бумаг, переданных кредитной организации на основании договоров хранения, а также ценные бумаги, полученные кредитной организацией в заклад и оприходованные в качестве обеспечения на счете No 9922.

По приходу счета учитываются ценные бумаги, принятые на хранение.

По расходу счета отражаются ценные бумаги, снятые с хранения

Аналитический учет ведется на отдельных лицевых счетах, открываемых по каждому договору.

Счету No 9997 присваивается наименование "Бланки ценных бумаг для уничтожения".

Назначение счета: учет подлежащих уничтожению выпущенных кредитной организацией бланков неэмиссионных ценных бумаг.

По приходу счета учитываются:

- бланки погашенных ценных бумаг, бланки ценных бумаг, изымаемых из обращения одновременно с их списанием с соответствующих счетов пассива баланса или по расходу внебалансовых счетов;

- бланки ценных бумаг, не выпущенные в обращение, одновременно с их списанием по расходу внебалансового счета 9959.

По расходу счета отражаются уничтоженные бланки ценных бумаг.

Аналитический учет ведется по каждому бланку.

Закрываются следующие внебалансовые счета:

9973 - "Бланки акций, облигаций, сберегательных сертификатов коммерческих банков для распространения"; 

9983 - "Ценные бумаги депонентов"; 

9985 - "Акции, проданные предприятиями, кооперативами, организациями, коммерческими банками"; 

9998 - "Ценные бумаги на хранении".

5. Порядок учета государственных долговых обязательств, корпоративных акций, облигаций, векселей

Учет акций

В бухгалтерском учете важное значение имеют сроки и цели, которые предусматривает инвестор собираясь вложить свой капитал в приобретение ценных бумаг.  Исходя  из  этого,  различают краткосрочные и долгосрочные финансовые вложения.

Инвестиции в акции, как и другие ценные бумаги, срок погашения которых превышает один год или, напротив, не установлен, но предприятие намерено получать доходы по ним в течение более одного года, в учете показывается по активному счету 06 "Долгосрочные финансовые вложения". Наличие и движение долгосрочных финансовых инвестиций в имущество других предприятий на увеличение их уставного капитала или в акции акционерных обществ в учете находят отражение на счете 06, субсчет "Паи и акции". По дебету счета Об "Долгосрочные финансовые вложения" отражаются хозяйственные операции по приобретению акций, а по кредиту - операции по их реализации, погашению.

Дебет счета 06 "Долгосрочные финансовые вложения", субсчет "Паи акции";

Кредит счетов 51 "Расчетный счет", 52 "Валютный счет", 10 "Материалы" и др. счета, в зависимости от характера оплаты.

При начислении по операциям долевого участия дохода, который реинвестируется обратно предприятием:

Дебет счета 06 "Долгосрочные финансовые вложения"; Кредит счета 80 "Прибыли и убытки".

Приобретение акций по цене, превышающей их номинальную стоимость, не следует рассматривать как убыток предприятия, если оно планирует в отчетном году получение прибыли на сумму разницы.

Цена покупки акций может соответствовать номинальной их стоимости с последующей продажей ниже покупной стоимости, такая разница возмещается за счет прибыли до налогообложения:

Дебет счетов 51 "Расчетный счет", 80 "Прибыли и убытки"; Кредит счета 06 "Долгосрочные финансовые вложения".

Организация   учета   акций   на   государственных   или муниципальных    предприятиях,    подлежащих    приватизации, осуществляется в соответствии с письмом Министерства финансов РФ от 23 декабря 1992 г. № 117 "Об отражении в бухгалтерском учете и отчетности операций, связанных с приватизацией предприятий". В соответствии с ним лица, желающие приобрести акции с общей стоимостью, превышающей установленный законодательством лимит, должны внести в кассе приватизируемого предприятия или в банк на депозит определенную сумму в виде аванса.

В плане счетов в связи с этим открываются отдельные субсчета к следующим счетам:

55 "Специальные счета в банках" - субсчет "Депозит участников подписки";

73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям" -субсчет "Средства участников подписки" и "Задолженности участников по подписке на акции"; 96 "Целевое финансирование и поступления" - субсчета "Расчеты с фондом за акции", "Приватизационый фонд"; 67 "Расчеты по внебюджетным платежам" - субсчет "Расчеты с фондом имущества"

К забалансовым счетам дополнительно открывается счет 010 Приватизационные чеки". Внесение указанного аванса в учете:

Дебет счетов 55 "Специальные счета в банках", субсчет "Депозит участников подписки" и 50 "Касса"; Кредит счета 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям", субсчет "Средства у частников подписки".

По завершению подписки на акции и извещении об этом рабочей комиссией (комитетом) участников подписки на номинальную стоимость акций, причитающихся участникам подписки на акции:

Дебет счета 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям", субсчет "Задолженность участников по подписке на акции"; Кредит счета 96 "Целевое финансирование и поступления", субсчет "Расчеты с фондом за акции".

Исходя из выбранного варианта льгот, на их общую сумму в текущем учете уменьшается задояженность фонду имущества за акции:

Дебет счета 96 "Целевое финансирование и поступления", субсчет "Расчеты с фондом за акции"; Кредит счета 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям", субсчет "Задолженность участников по подписке на акции".

В  том  случае,  когда  коллективом  выбран  вариант, предусматривающий выкуп участниками подписки своей доли по цене, яревышающей ее оценочную стоимость, на сумму превышения в учете следует сделать запись на увеличение задолженности перед фондом имущества:

Дебет счета 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям"; субсчет "Задолженность участников по подписке на акции"; Кредит счета 96 "Целевое финансирование и поступления"; субсчет "Расчет с фондом за акции".

Аналитический учет расчетов по подписке на акции по счету 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям, субсчета "Средства участников подписки" и "Задолженность участников по подписке на акции" ведется в разрезе каждого подписчика в сумме задолженности (с учетом представленных льгот).

Погашение обязательств или их зачет участникам подписки на акции может осуществляться путем внесения наличных денег в кассу предприятия, безналичным путем или в виде удержания из заработной платы работника:

Дебет счетов 50 "Касса", 51 "Расчетный счет", 70 "Расчеты с персоналом по оплате труда", 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям", субсчет "Средства участников подписки", 96 "Целевое финансирование и поступления", субсчет "Приватизационный фонд";

Кредит счета 73 "Расчеты с персоналом по прочим операциям", субсчет "Задолженность участников по подписке на акции".

Приобретение акционерным обществом своих акций для последующей перепродажи другим лицам не может превышать 10%. Не реализовав их в течение года с момента покупки общество обязано их аннулировать.

Аннулирование выкупленных акций проводится в учете акционерного общества по дебету счета 85 "Уставной капитал", аналитический счет "Изъятый капитал" и кредиту счета 56 "Денежные документы", субсчет "Собственные акции, выкупленные у акционеров".

По завершении подписки на акции на их номинальную стоимость уменьшается  величина  объявленного  Уставного  капитала  и увеличивается доля его подписного капитала:

Дебет счета 85 "Уставной капитал", аналитический счет "Объявленный капитал":

Кредит счета 85 "Уставной капитал", аналитический счет "Подписной капитал".

Внесение участниками подписки номинальной стоимости полученных ими акций (после оплаты участниками установленной законодательством стоимости выкупленных акций):

Дебет счета 85 "Уставной капитал", аналитический счет "Подписной капитал";

Кредит счета 85 "Уставной капитал", аналитический счет "Оплачиваемый капитал (акции в обращении).

Такая же запись делается в учете при получении от фонда имущества извещения о продаже части акций, числящихся (или получении 10% выручки от их продажной стоимости).

Аналитический учет на счете 85 "Уставной капитал" ведется в разрезе видов акций: привилегированных типа А и Б и простых акций.

Порядок выпуска и обращения государственных краткосрочных бескупонных  облигаций   (ГКО)  определяется  Постановлением Правительства РФ от 8 февраля 1993 года № 107 "О выпуске государственных   краткосрочных   бескупонных   облигаций"   (с изменениями от 27 сентября 1994). 
Эмиссия ГКО осуществляется периодически в форме отдельных выпусков на срок до 1 года.

Номинальная стоимость ГКО - 1 млн. рублей. Погашение этих облигаций производится в безналичной форме путем перечисления их владельцам номинальной стоимости ГКО на момент погашения.

Доходом по ГКО считается разница между ценой реализации (равно как и ценой погашения) и ценой покупки. Участниками рынка ГКО являются Дилеры и Инвесторы.

Для бухгалтерского учета ГКО на предприятиях применяется счет 58 "Краткосрочные финансовые вложения" субсчет "ГКО". В аналитическом учете предприятия купленные ГКО должны учитывать на отдельных лицевых счетах по каждому выпуску в хронологическом порядке.

ГКО принимаются к учету в сумме фактически затрат для инвестора. В состав фактических затрат для Инвестора входят:

- покупная стоимость ГКО;

- оплата услуг инвестиционного консультанта;

- вознаграждения брокеру.

В бухгалтерском учете покупка ГКО оформляется следующими записями:

Дебет счета 76          Перечисление средств дилеру на 
Кредит счета 51          приобретение ГКО

Дебет счета 58              Кредит счета 78

Покупка ГКО и зачисление их на счет "ДЕПО". Принятие на учет по фактическим затратам.

В практике работы предприятий встречается ситуация, когда дня покупки ГКО предприятие оформляет кредит в банке и одновременно заключает договор с банком - лидером на покупку ГКО. Получение кредита оформляется учетной проводкой:

Дебет счета 76           На сумму соответствующего сумме Кредит счета 80          кредитного договора.

В соответствии с подпунктом "с" пункта 2 постановление Правительства № 661 от 1 июля 1995 года на затраты на производство относятся проценты по полученным кредитам банком, за исключением ссуд, связанных с приобретением основных средств, нематериальных активов и иных внеоборотных активов, оплата процентов по кредиту банков полученных на покупку ценных бумаг относятся за счет чистой прибыли предприятия.

Дебет счета 81 (88)    Начисление процентов по кредиту. Кредит счета (76)

Дебет счета 76        Погашение процентов по данному Кредит счета 51       кредиту.

Государственные краткосрочные облигации относятся к государственным ценным бумагам, по которым производится переоценка. Возможность переоценки ГКО отражена в пункте 39 Положения по бухгалтерскому учету и отчетности в РФ, где сказано, что "по государственным ценным бумагам разрешается разницу между суммой фактических затрат на приобретение и номинальной стоимостью в течение срока их обращения равномерно (ежемесячно) относить на финансовый результат". Кроме того пунктом 4.4 Временного порядка бухгалтерского учета по операциям с ГКО в коммерческих банках утвержденного приказом по Банку России № 02-78 от мая 1993 года предусматривается переоценка ГКО инвесторами в день проведения ими операций по покупке или продаже Облигаций по "рыночной цене" этого дня. Под "рыночной цене" ГКО понимается средневзвешенная цена аукциона (на первичном рынке) или цена последней сделки на торгах ММВБ за соответствующий день ("цена закрытия" вторичного рынка). Переоценке подлежат ГКО всех выпусков, числящиеся на балансе предприятия.

В соответствии с пунктом 2.7 инструкции "О налоге на прибыль предприятий и организаций" №37 от 10 августа 1995 года "не подлежит налогообложению доходы в виде положительных разниц от переоценки ГКО. Убытки, полученные в виде отрицательной разницы от переоценки ГКО не уменьшают налогооблагаемую базу. При этом составляются следующие проводи:

Дебет счета 58            На сумму положительной разницы, Кредит счета 80_3        возникшей при переоценке ГКО

Дебет счета 80_3         На сумму отрицательной разницы, Кредит счета 58          возникшей при переоценке ГКО

При расчете фактического налога на прибыль в данном отчетном периоде отрицательная разница по переоценке ГКО увеличивает налоге облагаемую базу по прибыли.

Реализация ГКО производится через счет 48 "Реализация прочих активов". Затраты, возникающие при реализации ГКО списываются в дебет счета 48 и уменьшают финансовый результат от сделки.

Доходом по ГКО считается разница между ценой реализации и ценой покупки.

В соответствии со статьей 10 Закона "О налоге на прибыль предприятий и организаций" доход по государственным ценным бумагам налогообложению не подлежит.

Обороты по реализации ГКО не облагаются налогом на добавленную стоимость как оборот по операциям в ценными бумагами.

Погашение ГКО отражается в учете аналогичным способом только вместо цены продажи фигурирует номинал ГКО.

Учет векселей

Предприятие, желающее приобрести вексель в банке, где оно является клиентом, выписывает платежное поручение. В графе "назначение платежа" платежного поручения указывается: "Для приобретения векселя, сроком обращения ... (указывается срок)". С даты внесения суммы выписывается вексель.

Для погашения векселя векселедержатель должен заполнить заявление установленной формы, которое одновременно служит и распиской в получении денег по векселю.

Банк принимает на себя обязательство погасить в установленный срок задолженность по векселю, выданному владельцу депозита.

Срок платежа по векселю, как показывает практика, обычно не превышает три месяца. Не исключается, однако, оплата векселя по предъявлению, что оговаривается при его выпуске. В таком случае за банком остается право потребовать немедленной оплаты по документам, представленным поставщиком.

Возможен и другой вариант. Между банком и заемщиком заключчется кредитный договор. В нем оговаривается обеспечение кредита (залог или гарантия банка) и размер процентных выплат по нему, а также количество, номиналы и сроки обращения векселей. После заключения договора банк передает заемщику, который рассчитывается с кредиторами по своим обязательствам, пакет векселей. Кредитор самостоятельно распоряжается полученным векселем: сдает в банк либо расплачивается им с другими предприятиями. Последние векселедержатели не ранее оговоренного в векселях срока предъявляют свой вексель в банк, который перечисляет на их расчетные счета денежные средства в размерах вексельных сумм и процентов по векселю, если они предусмотрены.

Бухгалтерский учет векселей в аналитическом разрезе ведется по видам векселей, предприятиям-плательщикам, полученным суммам и траттам, срокам наступления платежа. Выделение в учете сроков платежа   производится   в   целях   определения   экономически обоснованного размера дохода по данному виду ценных бумаг. Кроме того, фактор времени оказывает влияние на разграничение векселей на краткосрочные и долгосрочные финансовые вложения, а следовательно, требует раздельного их учета до момента предъявления к погашению. Организация учета простых векселей предполагает четкое соблюдение основных   показателей,   определяющих   сущность   вексельного обращения. К числу таких показателей относятся:

-дата погашения;

- срок, на который выписан вексель;

- ссудный процент и процентная ставка;

- сумма погашения;

- учет векселя и учетная ставка;

- выплата по учтенному векселю.

Каждый из этих показателей имеет определенное значение в системе вексельного права, но основным является первый, поскольку он удостоверяет безусловное и ничем не обусловленное обязательство должника заплатить по векселю при наступлении даты погашения. В отечественной практике наиболее часто этой датой выступает конкретное число, например "20 апреля 1995 г." или определенное число дней с даты оформления векселя, скажем, "30 дней с даты выписки". Не исключается также вариант, с указанием количества месяцев с даты оформления векселя, предположим, "2 месяца с даты выписки".[12, c. 127]
Для того, чтобы получить всю эту информацию в полном объеме, в бухгалтерии предприятия открываются следующие учетные регистры:

- книга (ведомость) учета векселей;

- книга (ведомость) учета регистрации приема-передачи векселей;

- карточка учета векселей.

Книга (ведомость) регистрации карточка учета векселей является элементом оперативного учета и контроля наличия векселей. Она ведется по принципу "приход - расход". Обязательными реквизитами приходной части книги являются:

- серия и регистрационный номер векселя;

- полный юридический адрес предприятия-векселедателя;

- дата выдачи векселя;

- полное имя векселедателя;

- дата погашения векселя;

- сумма векселя;

- проценты, начисленные на вексельную сумму (если они оговорены по тексту векселя);

- наименование плательщика по векселю;

- обозначение места платежа;

количество   предшествующих   передаточных   надписей (индоссаментов).

В   расходной части книги учета векселей обязательными реквизитами являются;

- наименование лица, на которое индоссирован вексель;

- дата передачи векселя;

- номер акта приема-передачи.

В данном учетном регистре целесообразно вести также учет по протесту векселей в связи с их неоплатой в установленный срок.

Одним из существенных моментов нормального вексельного обращения является организация текущего контроля за соблюдением сроков погашения векселей. Согласно статье 70 Положения о переводном и простом векселе, только акцептант несет ответственность до истечения трех лет со дня срока платежа по векселю. Предшествующие же участники, как и векселедатель от нее освобождены. Контроль за соблюдением срока платежа можно осуществлять как по данным книги (ведомости) реестра векселей (или перечень векселей незначителен), так и по отдельным карточкам или книгам, в которые заносится каждый входящий и исходящий вексель. По их данным в конце месяца становится возможным получать необходимую оперативную информацию о погашенных в срок векселях, срок оплаты по которым не наступил, и о просроченных векселях.

В книгу (ведомость) учета регистрации приема-передачи векселей заносятся данные о взаиморасчетах по каждой вексельной сделке.

Ее реквизитами являются:

- порядковый номер регистрации акта приема-передачи векселей;

- полное наименование юридического лица, передающего вексель;

- номер доверенности лица, передающего или принимающего вексель;

- количество векселей, отраженных в акте;

- дата составления акта;

- дата выдачи акта;

- указание о том, через кого оформлен акт (ответственное лицо, бухгалтерия предприятия).

Карточки по учету векселей являются как бы дубликатами полтинников на случай их утери. Векселя поступающие на инкассо или для учета при их копировании снабжаются обыкновенной надписью с указанием срока и места платежа. В копии векселя указывается регистрационный номер, под которым он записан в книг (ведомости) учета векселей. Наряду с этим целесообразно ввести графу "подпись лица, которому передан вексель".

В депозитарии (если таковой ведется), куда поступают векселя после регистрации, хранение осуществляется таким образом, чтобы аппарат управления всегда располагал необходимой информацией о состоянии вексельного обращения: акцептованные и неакцептованные векселя, векселя с пометкой "без протеста" и подлежащие протесту" или перепродаже, векселя, принятые в обеспечение кредита, одногородние и иногородние и т.п. На каждом этапе обязательно указывается срок платежа.

Формирование учетной информации таким образом способствует более обоснованной юридической оценке находящихся в обращении векселей, установлению их экономической надежности а в конечном итоге и эффективности вексельного обращения.

Порядок бухгалтерского учета обращения векселей определен письмом Министерства финансов РФ от 31 октября 1994 г. № 142 "О порядке отражения в бухгалтерском учете и отчетности операций с векселями, применяемыми при расчетах между предприятиями за поставку товаров, выполненные работы и оказанные услуги".

Векселедатель осуществляет учет выданных векселей на субсчете "Векселя выданные" к счету 60 "Расчеты с поставщиками подрядчиками" или счету 76 "Расчеты с разными дебиторами и кредиторами". На указанном субсчете отражается также учет акцептованных переводных векселей. В конечном итоге по данному субсчету векселедатель отражает в балансе величину своих текущих обязательств по операциям, связанным с движением векселей.[16, c. 142]
На аналитических счетах, открываемых к данному субсчету, формируется информация в следующем разрезе:

- по выданным векселям, срок оплаты которых не наступил;

- по просроченным векселям.

Для того чтобы получать подобную информацию, следует вести аналитический учет по каждому векселю.

Формирование  бухгалтерских  проводок  с  векселем   у векселедателя совпадает с моментом принятия на учет товарно-материальных ценностей:

Дебет счета 10 "Материалы";

Дебет счета 68 "Расчеты с бюджетом", субсчет "Налог на добавленную стоимость";

Дебет счета 26 "Общехозяйственные расходы" - на сумму процентов за коммерческий кредит, предоставленный поставщиком;

Кредит счета 60 "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", субсчет "Векселя выданные".

Запись поводится по журналу-ордеру № 6.

Если  покупатель  производственных  запасов  акцептовал переводной вексель, то процент за пользование им без оплаты за время вне отчетного периода целесообразно учитывать по дебету счета 31 "Расходы будущих периодов" с последующим списанием на счета производственных затрат.

По наступлении срока погашения векселей выданных и получении извещена банка об исполнении данной операции в учете плательщика составляется бухгалтерская проводка:

Дебет счета 60 "Расчеты с поставщиками и подрядчиками", субсчет "Векселя выданные"; Кредит счета 51 "Расчетный счет".

Расходы предприятия, связанные с уплатой сумм за оказанные банком услуги при сдаче векселя в банк на хранение и инкассацию, осуществляются за счет его чистой прибыли:

Дебет счета 81 "Использование прибыли"; Кредит счета 51 "Расчетный счет". [9, c. 133]
6. Порядок налогообложения операций с ценными бумагами

Особенности определения налоговой базы по операциям с ценными бумагами установлены в статье 280 НК РФ. Чтобы повысить -инвестиционную привлекательность российского фондового рынка, Федеральным законом от 25.11.2009 № 281-ФЗ (далее — Закон № 281-ФЗ). 

При расчете налога на прибыль рыночной ценой ценных бумаг, обращающихся на организованном рынке ценных бумаг (ОРЦБ), признается фактическая цена реализации или иного выбытия ценных бумаг. Но лишь при условии, что эта цена находится в интервале между минимальной и максимальной ценами сделок (интервал цен) с данной ценной бумагой, зарегистрированной организатором торговли на рынке ценных бумаг на дату совершения сделки (п. 5 ст. 280 НК РФ).

С 2010 года существенно изменились правила отражения в налоговом учете операций с ценными бумагами, не обращающимися на организованном рынке. Теперь налогоплательщик вправе принять для целей налогообложения фактическую цену сделки с такими ценными бумагами, если эта цена находится в интервале между минимальной и максимальной ценами, определенными исходя из расчетной цены ценной бумаги и предельного отклонения цен. Предельное отклонение цен устанавливается в размере 20% в сторону повышения или понижения от расчетной цены ценной бумаги (абз. 1 и 2 п. 6 ст. 280 НК РФ).

Иными словами, налогоплательщик должен проверить, попадает ли фактическая цена сделки в интервал цен, определяемый исходя из расчетной цены ценной бумаги. При этом минимальная величина данного интервала равна расчетной цене ценной бумаги, уменьшенной на 20%, а максимальная величина — расчетной цене ценной бумаги, увеличенной на 20%.

Порядок определения расчетной цены ценных бумаг, не обращающихся на ОРЦБ, устанавливается федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг по согласованию с Минфином России. Это указано в абзаце 4 пункта 6 статьи 280 НК РФ.

В 2010 году для определения расчетной цены долговых ценных бумаг, номинированных в рублях, можно использовать ставку рефинансирования Банка России (п. 2 ст. 15 Закона № 281-ФЗ). При расчете цены долговых ценных бумаг, номинал которых выражен в иностранной валюте, нелогично использовать ставку рефинансирования Банка России. Чтобы определить расчетную стоимость указанных ценных бумаг, следует применять такие процентные ставки, как LIBOR, EURIBOR, MOSPRIME и аналогичные. Теперь данная неясность устранена. В 2010 году ставка рефинансирования Банка России может быть использована для определения расчетной стоимости только тех долговых ценных бумаг, которые номинированы в валюте РФ (рублях).

Итак, с 1 января 2010 года по ценным бумагам, не обращающимся на ОРЦБ, налогоплательщик вправе принять для целей налогообложения фактическую цену сделки, если эта цена находится в интервале, определенном исходя из расчетной цены данной ценной бумаги. То есть для отражения в налоговом учете операций с указанными ценными бумагами теперь не нужны сведения о ценах на аналогичные (идентичные, однородные) ценные бумаги.

Вместе с тем нормы Налогового кодекса, действовавшие до 2010 года, для обоснования цены сделки с ценными бумагами, не обращающимися на ОРЦБ, обязывали налогоплательщиков руководствоваться информацией о ценах на аналогичные (идентичные, однородные) ценные бумаги и лишь при отсутствии такой информации определять расчетную цену ценной бумаги. Значит, отсутствие на рынке аналогичных (идентичных, однородных) ценных бумаг налогоплательщик должен был каким-то образом подтвердить (например, документами), что также было проблематично.

С 2010 года в случае приобретения ценных бумаг, обращающихся на ОРЦБ, по цене выше максимальной цены сделок на организованном рынке ценных бумаг при определении финансового результата принимается максимальная цена сделки на организованном рынке ценных бумаг (абз. 5 п. 5 ст. 280 НК РФ).

В случае с контролем цен при реализации ценных бумаг все ясно — речь идет о финансовом результате от сделки, который определяется в момент самой реализации. Не все так однозначно с корректировкой налоговой базы при приобретении ценных бумаг. Ведь при покупке ценной бумаги финансовый результат налогоплательщик не определяет. Вместе с тем у него все равно имеется совокупный финансовый результат, полученный от остальных видов деятельности (например, от реализации произведенной продукции или покупных товаров). [17, c. 87]
7. Создание резерва под обесценение вложений в ценные бумаги
В соответствии со ст. 300 Налогового кодекса Российской Федерации профессиональные участники рынка ценных бумаг признаются осуществляющими дилерскую деятельность, если дилерская деятельность предусмотрена соответствующей лицензией, выданной участнику рынка ценных бумаг в установленном порядке.

Статьей 4 Федерального закона от 22.04.1996 N 39-ФЗ "О рынке ценных бумаг" установлено, что совершение сделок купли-продажи признается дилерской деятельностью, если дилер при наличии соответствующей лицензии совершает сделки купли-продажи ценных бумаг от своего имени на условиях, публично объявленных и обязательных для самого себя.

Указанные резервы под обесценение ценных бумаг создаются (корректируются) по состоянию на конец отчетного (налогового) периода в размере превышения цен приобретения эмиссионных ценных бумаг, обращающихся на организованном рынке ценных бумаг, над их рыночной котировкой (расчетная величина резерва). При этом в цену приобретения ценной бумаги в целях налогообложения прибыли также включаются расходы по ее приобретению.

При этом согласно абз. 5 ст. 300 Кодекса при реализации или ином выбытии ценных бумаг, в отношении которых ранее создавался резерв, отчисления на создание (корректировку) которого ранее были учтены при определении налоговой базы, сумма такого резерва подлежит включению в доходы налогоплательщика на дату реализации или иного выбытия ценной бумаги. Таким образом, резерв под обесценение ценных бумаг создается лишь в том случае, если ценная бумага осталась на балансе (в собственности) налогоплательщика.

Кроме того, п. 1 ст. 282 Кодекса установлено, что под операцией РЕПО понимаются две заключаемые одновременно взаимосвязанные сделки по реализации и последующему приобретению эмиссионных ценных бумаг того же выпуска в том же количестве, осуществляемые по ценам, установленным соответствующим договором (договорами). При этом применяется фактическая цена реализации (приобретения) ценной бумаги как по первой части РЕПО, так и по второй части РЕПО независимо от рыночной (расчетной) стоимости таких ценных бумаг. Таким образом, при совершении сделок РЕПО одним из условий является применение цен, установленных договором. [14, c. 106]
Таким образом, сделки РЕПО не соответствуют положениям ст. 300 Кодекса, согласно которым резерв формируется по эмиссионным ценным бумагам, обращающимся на организованном рынке и находящимся в собственности дилера, по которым цены приобретения корректируются (приводятся в соответствие с рыночными ценами).

С учетом этого, по нашему мнению, профессиональные участники рынка ценных бумаг не вправе создавать резервы под обесценение ценных бумаг при осуществлении сделок РЕПО.
Создание резерва под обесценение вложений в ценные бумаги
	Создан резерв
	91
	59

	Списывается резерв при превышении рыночной стоимости ценной бумаги
	59
	91

	При списании с баланса ценной бумаги, списывается и резерв
	59
	91


8. Условия и периодичность переоценки ценных бумаг
Пункт 6.2 Порядка по своему содержанию в части периодичности проводимых операций по переоценке ценных бумаг аналогичен пункту 3.6 Положения Банка России от 26.06.1998 № 39-П "О порядке начисления процентов по операциям, связанным с привлечением и размещением денежных средств банками, и отражения указанных операций по счетам бухгалтерского учета" (с изменениями и дополнениями). Нормы, содержащиеся в пунктах 6.2 и 6.6 Порядка, определяют обязательную переоценку всех котируемых ценных бумаг, зачисленных в торговый портфель в соответствии с пунктом 3.1.1 "а" Порядка, в последний рабочий день отчетного месяца.

Периодичность и сроки проведения переоценки вышеназванных котируемых ценных бумаг в течение отчетного месяца кредитная организация устанавливает самостоятельно в своей учетной политике с учетом соблюдения требований пункта 6.3 Порядка.

Переоценка котируемых ценных бумаг осуществляется вне зависимости от места и способа их приобретения (непосредственно на бирже, через брокера либо самостоятельно по внебиржевой сделке купли-продажи).

Согласно пункту 6.4 переоценке подлежит остаток ценных бумаг, сложившийся на конец дня после отражения в учете операций по приобретению и/или выбытию ценных бумаг, включая межпортфельные перемещения.

При переводе ценных бумаг в соответствии с пунктом 6.5 Порядка со счетов котируемых ценных бумаг на счета некотируемых ценных бумаг их балансовая стоимость увеличивается/уменьшается на ту сумму переоценки, которая числится на соответствующих счетах переоценки на дату перевода. Целью пункта 6.5 Порядка является избежание неоправданных оборотов по доходам/расходам от переоценки ценных бумаг за отчетный месяц при признании их некотируемыми. Соответственно при перемещениях из одного портфеля в другой по другим обстоятельствам пункт 6.5 Порядка применяться не должен.

Порядок отнесения остатка лицевого счета переоценки на увеличение/уменьшение стоимости переводимых ценных бумаг вправе выбирать сама кредитная организация (т.е. выделение суммы может происходить полностью или частично пропорционально остатку ценных бумаг). [15, c. 116]
Суммы переоценки ценных бумаг, отнесенные на счета по учету доходов/расходов от переоценки ценных бумаг, сторнированию с указанных счетов ни при каких обстоятельствах не подлежат.

Ценные бумаги, первичное размещение которых осуществляется на организованном рынке (через организатора торговли), до истечения первого полного календарного месяца могут рассматриваться как котируемые.

Если ценная бумага обращается на зарубежных торговых площадках или на нескольких торговых площадках (на нескольких фондовых биржах, у нескольких организаторов торговли), то выбор цены осуществляется в порядке, аналогичном установленному в нормативных актах Банка России для определения рыночной цены в целях рыночных рисков и формирования резервов под обесценение ценных бумаг.

В случае если ценная бумага соответствует критерию котируемости по ежемесячному обороту, но в течение месяца в соответствии с требованиями ФКЦБ России организатором торговли рыночная цена не рассчитывалась, то такие ценные бумаги могут быть отнесены к категории "котируемые". В данном случае в целях переоценки возможно применять средневзвешенную цену, сформировавшуюся по итогам последней торговой сессии за этот месяц.

Условие о необходимом обороте за последний календарный месяц (пункт 2.2 Порядка), в соответствии с которым ценные бумаги принимаются к учету в качестве котируемых, относится к каждому организатору торговли в отдельности, т.е. суммирование оборотов не допускается.

В пункте 6.8 Порядка под закрытием лицевых счетов по учету переоценки при выбытии ценных бумаг из торгового портфеля подразумевается обнуление остатков на этих счетах.

Заключение 

Ценная бумага — это форма существования капитала, отличная от его товарной, производительной и денежной форм, которая может передаваться вместо него самого, обращаться на рынке как товар и приносить доход. Это особая форма существования капитала наряду с его существованием в денежной, производительной и товарной формах, при которой у владельца капитала сам капитал отсутствует, но имеются имущественные права на него, которые и зафиксированы в форме ценной бумаги. Последняя позволяет отделить собственность на капитал от самого капитала и соответственно включить последний в рыночный процесс в таких формах, в каких это необходимо для самой экономики.

Ценная бумага — представитель капитала, но для ее владельца она не всегда есть капитал. Это имеет место в том случае, когда она не приносит дохода, например, если владелец чека получает причитающуюся по нему в банке сумму денег или владелец складского свидетельства просто получает соответствующий товар со склада.

В соответствии с ГК РФ к ценным бумагам относятся:

государственные облигации;

облигации;

векселя;

депозитный и сберегательные сертификаты;

сберегательные книжки на предъявителя;

коносамент;

акции;

приватизационные ценные бумаги и другие документы, которые законами о ценных бумагах или в установленном ими порядке отнесены к числу ценных бумаг.

Любая ценная бумага может быть охарактеризована с точки зрения ее ликвидности, доходности и риска, и инвестор, решая вопрос о приобретении того или иного финансового актива, должен обладать информацией об инвестиционных свойствах любой ценной бумаги. Считается, что ради высоких прибылей, инвестор готов и рискнуть по крупному, и рынок должен предоставить ему такую возможность 
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