П'ять перспективних кар'єр для людей з бакалаврською освітою
Можливості для випускників коледжів у посткризовій економіці
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Міністерство праці США починає радувати нас добрими новинами: прогнози зайнятості на наступні кілька років показують двозначний ріст у багатьох кар'єрних напрямках, доступних людям з бакалаврською освітою. Посткризова економіка відкриває перспективи для безробітних, що шукають роботу, у сферах з високим попитом, таких як технології, охорона здоров'я і бізнес-послуги.
Наступні п'ять кар'єр пропонують незрівнянні можливості для випускників коледжу, з прогнозованим зростанням зайнятості понад 30 відсотків у наступному десятилітті.
1. Технології: інженери програмного забезпечення та аналітики мережі.
Технологія є двигуном економічного відновлення. За даними Бюро статистики праці США, найбільше зростання робочих місць у сфері технологій очікується в області мереж і розробки програмного забезпечення. Комп'ютерні інженери програмного забезпечення мають перспективи для роботи, зростанням у 34 відсотки для розробників застосунків та 30 відсотків для розробників систем.
Тим часом, успішною історією у відділі ІТ є аналітики мережевих систем, які можуть очікувати 53% зросту протягом того самого періоду.
Чотирирічний бакалаврський ступінь дає можливість працювати в обох цих швидкозростаючих професіях. Інженери програмного забезпечення та аналітики мереж можуть розпочати кар'єру зі загальною освітою в галузі комп'ютерних наук, або з більш спрямованою освітою в галузі комп'ютерної інженерії, розробки програмного забезпечення або систем управління інформацією (МІС).
Середня зарплата: інженери програмного забезпечення: $87,900 (додатки) та $94,520 (системне програмне забезпечення); аналітики мережевих систем: $73,830.
2. Фінанси: фінансові експерти та особисті фінансові консультанти.
Згідно з прогнозом BLS, ключові кар'єри у фінансовому секторі різко оживуть після кризи з кредитами 2008 року. Можливості відображають еру збільшеного фінансового контролю та регулювання: фінансові експерти очолюють список найбільш швидкозростаючих фінансових професій з приростом на 41 відсоток. Особисті фінансові консультанти будуть працювати зі старіючим населенням, яке потребує допомоги у вкладанні коштів, плануванні пенсії та спадковому плануванні.
Бакалаврська освіта у галузі фінансів, обліку, бізнесу або економіки допоможе вам розпочати кар'єру у одній з цих швидкозростаючих фінансових професій. Фінансові інспектори також проходять практичне навчання на робочому місці з фінансового регулювання та протоколів виконання.
Середня заробітна плата: персональні фінансові радники: $92,970.

3. Охорона здоров'я: біомедичні інженери.
Біомедичні інженери - лідери у зростанні зайнятості, їх кількість очікується збільшитися на 72 відсотки між 2008 і 2018 роками. Захоплюючі технологічні досягнення та попит на медичні послуги сприяють інвестиціям у сферу інновацій у галузі охорони здоров'я. Біомедичні науковці розробляють медичні пристрої та процедури, такі як протези, медичні інформаційні системи, діагностичні прилади та системи надання медичної допомоги.
Різноманітний досвід в галузі механічного та електричного інженерінгу, медицини, біології та математики готує вас до кар'єри у біомедичних дослідженнях. Ви можете отримати доступ до такої підготовки, отримавши спеціалізовану бакалаврську освіту в галузі біомедичної інженерії або загального механічного чи електричного інженерінгу з міждисциплінарною науковою програмою.
Середня заробітна плата біомедичних інженерів: $81,120.

4. Екологія: екологічні інженери.
Тим часом, "зелена" економіка також забезпечує попит на інженерне мислення. Очікується, що сектор екологічного інженерства зросте приблизно на 30 відсотків протягом найближчого десятиліття. Екологічні інженери обіцяють знайти рішення наших найбільш насущних проблем у сфері довкілля: зміна клімату, парникові гази, зменшення енергоресурсів і забруднення. Конкретно, інженери працюють над контролем водного та повітряного забруднення, безпечною утилізацією відходів, розробкою альтернативних технологій енергопостачання, збереженням природних ресурсів та захистом громадського здоров'я.
Екологічне інженерство - це міжгалузеве поле, яке базується на знаннях з біології, хімії та інженерії. Знайдіть відповідну професійну підготовку, поєднавши бакалаврську ступінь у галузі екологічних наук з курсами з інженерії або з хімічної чи механічної інженерії з науковими курсами.
Середня заробітна плата інженерів-екологів: $77 970.

5. Бізнес-адміністрація: дослідники ринку та маркетингу.
Бізнес-адміністрація є основою можливостей працевлаштування. Послуги підтримки, такі як продажі та маркетинг, є ключовими джерелами доходу для підприємств. Міністерство праці США передбачає збільшення ролей випускників коледжів у дослідженні ринку та маркетингу, з очікуваним зростанням кількості робочих місць на 30 відсотків до 2018 року. Дослідники ринку та маркетингу розробляють опитування щодо поведінки та вподобань споживачів. Вони збирають та аналізують дані опитувань, щоб допомогти компаніям розробляти та позиціонувати продукти.
Бакалаврський ступінь з маркетингу або управління бізнесом дає вам початкові знання для кар'єри в аналізі маркетингових досліджень. Щоб розширити свої можливості працевлаштування або просунутися в кар'єрі маркетингу далі, розгляньте можливість отримання ступеня магістра в управлінні бізнесом. МВА є золотим стандартом бізнес-освіти та широко доступно як онлайн-ступінь.
Середня заробітна плата: дослідники опитувань: 42 060 доларів.

Розвивайте свою кар'єру з вищою освітою.
Створіть своє власне відродження кар'єри з бакалаврською освітою. Чотири роки у коледжі (онлайн навчання також опція) можуть підготувати вас до кар'єри у одній з провідних галузей Департаменту праці. З ростом кількості робочих місць більше, ніж на тридцять відсотків за десять років, ці професійні шляхи обов'язково приведуть вас до успіху.
Джерело: середній рівень заробітної плати за 2008 рік, який був наданий у Службі статистики праці США.
