П’ять кар’єрних можливостей для людей з дипломом бакалавра. 
Можливості для випускників коледжів у пост-рецесійній економіці.
Клер Кауфман,
FindtheRightShool.com

Міністерство праці США починає давати нам хороші новини: прогноз зайнятості наступні кілька років показують двозначне зростання багатьох кар’єрних шляхів, доступних для людей з дипломом бакалавра. 
Пост-рецесійна економіка прогнозує багатообіцяючу перспективу для шукачів роботи в галузях з високим попитом, таких як технології, охорона здоров’я та бізнес-послуги. 

Наступні п’ять професій пропонують випускникам коледжів найвищі можливості для працевлаштування, оскільки прогнозується, що в найближче десятиліття їхня зайнятість зросте більш ніж на 30 відсотків. 

1. Технології: інженери-програмісти та мережеві аналітики. 
Технології є рушієм економічного відновлення. За даними Бюро трудової статистики США (BLS), двигун зростання робочих місць у сфері технологій буде зосереджений у межах та розробці програмного забезпечення. Інженери-програмісти стикаються з втішною статистикою зайнятості: 34 відсотки зростання для інженерів-програмістів і 30 відсотків для системних розробників.

Тим часом, історія успіху в ІТ-відділі - це аналітики мережевих систем, які можуть розраховувати на 53-відсоткове зростання за той самий період.

Чотирирічний ступінь бакалавра пропонує вступ до обох цих швидкозростаючих професій. Інженери-програмісти та мережеві аналітики можуть розпочати кар'єру, отримавши загальну освіту в галузі комп'ютерних наук, або ж більш орієнтовану на кар'єру в галузі комп'ютерної інженерії, розробки програмного забезпечення чи управлінських інформаційних систем (MIS).

Середня заробітна плата: інженери-програмісти: $87 900 (додатки) та $94 520 (системне програмне забезпечення); аналітики мережевих систем: $73 830

2. Фінанси: фінансові експерти та персональні фінансові консультанти.
Ключові професії у фінансовому секторі різко зростуть після кредитної кризи 2008 року, прогнозує BLS. Можливості відображають епоху посиленого фінансового контролю та регулювання: фінансові експерти очолюють список найбільш швидкозростаючих фінансових професій з показником 41% зростання. Персональні фінансові консультанти будуть працювати зі старіючим населенням, яке потребує допомоги з інвестуванням, виходом на пенсію та плануванням нерухомості.

Ступінь бакалавра в галузі фінансів, бухгалтерського обліку, бізнесу або економіки допоможе вам розпочати одну з цих швидкозростаючих фінансових кар'єр. Фінансові експерти також проходять професійну підготовку з фінансового регулювання та протоколу правозастосування без відриву від роботи.

 Середня зарплатня: персонального фінансового консультанту: $92,970

3. Охорона здоров'я: біомедичні інженери.
Переможцями у рейтингу зростання зайнятості є біомедичні інженери, чисельність яких має зрости на 72 відсотки в період з 2008 по 2018 рік. Захоплюючий технологічний прогрес і попит на медичні послуги стимулюють інвестиції в інновації у сфері охорони здоров'я. Вчені-біомедики розробляють медичні пристрої та процедури, такі як протези, медичні інформаційні системи, діагностичні інструменти та системи надання медичної допомоги.

Різноманітний досвід у галузі механічної та електротехнічної інженерії, медицини, біології та математики підготує вас до кар'єри в біомедичних дослідженнях. Отримайте доступ до цієї кар'єрної підготовки, здобувши спеціалізований ступінь бакалавра з біомедичної інженерії або загальний ступінь з механічної або електротехнічної інженерії з міждисциплінарною науковою програмою.

 Середня заробітні плата: біомедичні інженери: $81,120

4. Наука про навколишнє середовище: інженери-екологи. 
Тим часом, "зелена" економіка також стимулюватиме попит на інженерну винахідливість. Очікується, що в наступному десятилітті екологічна інженерія зросте приблизно на 30 відсотків. Інженери-екологи обіцяють вирішити найгостріші екологічні проблеми: зміну клімату, парникові гази, виснаження енергоресурсів та забруднення довкілля. Зокрема, інженери працюють над контролем забруднення води та повітря, безпечною утилізацією відходів, розробкою альтернативних енергетичних технологій, збереженням природних ресурсів та захистом здоров'я населення. 

Екологічна інженерія - це міждисциплінарна галузь, що спирається на біологічні, хімічні та інженерні знання. Знайдіть відповідну кар'єрну підготовку, поєднуючи ступінь бакалавра в галузі екології з інженерними курсами, або хімічну чи механічну інженерію з природничими курсами.

Середня заробітні плата: інженери-екологи: $77,970

5. Бізнес-адміністрування: дослідники маркетингових досліджень. 
Ділове адміністрування є основним джерелом можливостей для працевлаштування. Допоміжні служби, такі як продажі та маркетинг, є ключовим центром доходу для бізнесу. Міністерство праці США бачить розширення ролі випускників коледжів у маркетингових дослідженнях, очікуючи 30-відсоткової зміни зайнятості до 2018 року. Дослідники маркетингових досліджень розробляють опитування про поведінку та вподобання споживачів. Вони збирають та аналізують дані опитувань, щоб допомогти компаніям розробляти та позиціонувати продукти. 

Ступінь бакалавра з маркетингу або бізнес-адміністрування дає вам змогу розпочати кар'єру в галузі аналізу маркетингових досліджень. Щоб розширити свої перспективи працевлаштування або просунутися далі в маркетинговій кар'єрі, розгляньте можливість здобуття ступеня магістра бізнес-адміністрування. MBA - це золотий стандарт бізнес-освіти, і він широко доступний як онлайн-навчання. 

Середня заробітна плата: дослідники опитувань: $42,060

 Розвивайте свою кар'єру з дипломом про вищу освіту Здобувши ступінь бакалавра, ви можете розпочати кар'єру з чистого аркуша. Чотири роки в аудиторії коледжу (також можливе навчання онлайн) можуть підготувати вас до кар'єри в одній з галузей, що входять до переліку найуспішніших за версією Департаменту праці США. З ростом кількості робочих місць, що перевищує тридцять відсотків за десятиліття, ці кар'єрні шляхи неодмінно приведуть вас до успіху. 

Джерело: дані про середню заробітну плату за 2008 рік, надані Бюро статистики праці США


