Семейные праздники и традиции

В каждой семье есть свои традиции и праздники, которые отмечают все члены семьи. В моей семье тоже есть свои обычаи. Поскольку наша семья очень большая, каждый праздник проходит очень шумно и весело. В нашей семье много детей: мои братья и сестры, племянники и племянницы. Благодаря этому мы отмечаем не только взрослые, но и детские праздники. Каждый раз мы собираемся все вместе и думаем, как можно весело провести время.

Год начинается со встречи нового года. Центр счастья - это большая елка. Мы всегда наряжаем ее и вешаем красивые игрушки, которые сделали сами. В 12 часов мы беремся за руки и встаем вокруг елки. Все члены семьи дарят подарки, поздравляют друг друга. В этот праздник мы накрываем большой стол, готовим много еды и празднуем начало года всю ночь. Дети не празднуют всю ночь, они ложатся спать около двух часов ночи.

Еще одна зимняя традиция - Рождество. В нашей стране мы отмечаем этот праздник 7 января. Вечером накануне Рождества дети обходят дома и раздают кутю. Это традиционное блюдо. Взамен дети получают сладости, фрукты или деньги.

Вся семья с нетерпением ждет Пасхи, чтобы собраться вместе. Это православный праздник, который начинается с приготовления куличей для всех. Все дети в нашей семье любят есть пасхальный кулич, поэтому они с нетерпением ждут этого праздника. Утром все идут в церковь, чтобы освятить куличи. Затем мы возвращаемся домой, где празднуем, веселимся и отдыхаем всей семьей.

Я бы хотел сказать, что, что бы мы ни праздновали, мы всегда веселимся. Нам нравится проводить время вместе, играть в игры, обсуждать последние новости и строить планы на будущее.


