Carattere e temperamento.
Credo che tutti voi conosciate la differenza tra i due. Che cos'è il carattere?
Il carattere è un insieme di modi di comportarsi e di reagire emotivamente. Una persona può cambiare il proprio carattere, a differenza del temperamento. Se si conosce il carattere di una persona, allora si sa come può reagire a questo o quell'evento, cosa può dire e cosa è categoricamente controindicato, come agirà in questo o quel caso e così via.
Il carattere può essere visto anche nelle caratteristiche dell'attività in cui una persona è impegnata. C'è chi preferisce affrontare gli ostacoli e chi invece sceglie strade semplici.
Temperamento e carattere sono strettamente correlati. In senso generale, il temperamento è inteso come base dinamica del carattere. A seconda del tipo di temperamento, il carattere presenta caratteristiche quali il portamento o la difficoltà a entrare in una nuova situazione, la mobilità o l'inerzia di reazione e così via. 
Tuttavia, il temperamento non determina il carattere. Persone con caratteristiche di temperamento simili hanno molto spesso un carattere diverso, perché dipende da molti fattori. E le caratteristiche del temperamento possono contribuire o contrastare l'emergere di determinate qualità del carattere.
Probabilmente tutti voi sapete cos'è il temperamento. Si tratta di un condizionamento naturale di una persona a un certo stile di comportamento, cioè, in altre parole, di un insieme di caratteristiche mentali e fisiologiche individuali di ciascun individuo.
