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Пролог	
		
Что есть отчаяние? Увольнение с  любимой работы? Смерть любимого человека? Непринятие  тебя социумом? Я скажу тебе, что такое отчаяние! Это зловонная, склизская бездна, которая, приблизившись к тебе однажды, уже не отпустит, как бы ты не сопротивлялся. Она будет  течь за тобой по пятам, и в конце концов, поглотит без остатка. Она окутает тебя, своим обволакивающим, мягким мраком. Она будет шептать тебе на ухо, убеждая в том, что от тебя уже ничего не зависит. В том, что любые твои мысли и действия не имеют никакого смысла. А всё, что тебе остаётся – смерть и забвение. Ты ведь, в конце концов, всего лишь пыль в масштабе вселенной! Держу пари, ты думаешь, что всё это, как – то слишком уж  мрачно, а я видимо, просто ещё один, ничего не добившийся в жизни слабак, опустивший руки, из-за череды не очень значительных неудач! Что ж, может ты и прав! Однако, чтобы делать выводы, предлагаю узнать подробности. Тебе ведь интересно, раз уж ты всё ещё здесь?

Меня зовут «Крис Элоун» В 1846 – ом году я поступил на службу в Лондонскую полицию, и уже через три года дослужился до должности детектива. Мне всегда нравились две вещи –  Во – первых: Разбираться в чём – то не однозначном,  докапываясь до деталей, которые, либо, лежат на поверхности, не привлекая к себе внимания, либо скрыты так глубоко, что догадаться о их наличии, на первый взгляд, может только психически не здоровый человек. Может в этом что – то есть?
А во вторых – Уж не знаю, по какой причине, но мне всегда нравилось помогать другим. В такие моменты, я перестаю ощущать себя рудиментом в обществе. Создаётся иллюзия того, что ты кому – то, зачем – то нужен. Ха) А вот, кажется  и причина! Можно сказать – Я нашёл своё место в жизни! Следующие двенадцать лет работы в полиции, кажутся мне теперь тихой гаванью. Я занимался тем, что приносило мне удовольствие! Стал старшим детективом и заместителем начальника участка. Заработав, репутацию « Бескомпромиссного искателя истины » и такое количество денег, что об их нехватке можно было уже не думать. К 38 – ми годам я работал уже, чисто из альтруистических побуждений. Но,  по прежнему брался практически за любое дело, и допоздна засиживался на рабочем месте. Домой идти не хотелось. Выходя из своего кабинета, меня, тут же, накрывало ощущение какой – то липкой пустоты, которая поглощала всё вокруг меня. А дОма… Да что дОма? Четыре обшарпанных стены, старый продавленный диван, Да рассохшийся от времени и сырости стол, усеенный десятками маленьких мёртвых тараканьих тел, ещё пару дней назад доедающих остатки обоев на ближайшей стене. Удручающее зрелище, не правда ли? Я думал о том, чтобы завести себе домашнего питомца, но увы… Мне не хотелось обременять его жизнью в вечном ожидании хозяина с работы, да ещё и в такой обстановке. 
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