ВАЖНО! НЕ ЗАКРЫВАЙТЕ СООБЩЕНИЕ, НЕ ОЗНАКОМИВШИСЬ С ИНФОРМАЦИЕЙ.

ВСЕ ВАШИ ДАННЫЕ УКРАДЕНЫ И НАДЕЖНО ЗАШИФРОВАНЫ

Воспринимайте ситуацию со всей серьезностью. Ведь вся важная конфиденциальная информация из вашей корпоративной сети будет размещена на просторах сети TOR, если вы не заплатите. Кроме того, будет произведена таргетированная рассылка по базам (с учетом сферы вашей деятельности) включая ссылку на ваши данные, и любой желающий сможет скачать и воспользоваться ими. Стойкость алгоритма шифрования такая, что используется специальными службами и военными во всем мире, без специального ключа вы не сможете никогда расшифровать данные. Каждый ключ является уникальным. 
Обращаем ваше внимание!
Часть данных о ваших клиентах выгружены и украдены.
При неоплате информация будет точечно раскрыта, что определенно отразится на вашей репутации.
В случае согласия никакая информация не будет раскрыта и использована.

НАШИ ГАРАНТИИ
Наша группа не связана с политикой - нас привлекают исключительно финансы.

Обращаем Ваше внимание, что дешифрование данных при наличии ключа весьма простое, оно доступно каждому пользователю и займет в среднем меньше минуты на одном компьютерном компьютере - с другой стороны, ущерб от застоя в работе вашего бизнеса, утрата и раскрытие ценной информации, вред для репутации и т.д.... 
К моменту, когда вы читаете эти строки, мы имеем полную информацию ( в частности документально подтвержденную) о вашей финансовой составляющей организации, количестве персонала, партнерских связях, связях, контактах, бухгалтерской отчетности, личностях руководства и их долях в бизнесе, а также иную секретную информацию личного характера. Мы также уделяем внимание и темным сторонам деятельности компаний при соответствующем разборе.
Обратитесь к нам, и вы получите дешифратор, а так же мы удалим всю конфиденциальную информацию. 
Дополнительно по вашему запросу вы получите краткие, но грамотные рекомендации по поводу защиты ваших систем от взлома (что также стоит денег). Мы дорожим своей репутацией и всегда отправляем дескриптор после оплаты. В качестве доказательства мы можем бесплатно провести дешифровку одного файла любого объема.

ВАЖНО!!! Запрещается модифицировать, перезаписывать и удалять зашифрованные файлы.

В противном случае это чревато проблемами с восстановлением.
ВНИМАНИЕ!
При запросе просьба указывать имя компании
ПАРТНЕРСКАЯ ПРОГРАММА
Наша многоуважаемая компания действует во всем мире, за исключением стран, которые напрямую страдают от войн и стихийных катаклизмов.
Мы взламываем все организации коммерческого спектра, за исключением важной инфраструктуры (такой как больницы, госпитали, другие медицинские учреждения).
Вы также можете стать партнером программы, предоставляя нам доступы к RDP, SMTP и т. д. Можно сделать это тайно, запуская предоставляемый файл на компьютер партнера. Компании платят нам за расшифровку данных и предотвращение утечки. Некоторые сайты группы:
Актуальные зеркала доступны в сети TOR:
Коммуникация будет производиться с использованием мессенджера TOX (без регистрации и смс).
Действующие контактные данные имеются на сайтах и зеркалах группы.
Загрузите и установите TOX (https://tox.chat/download.html), впишите TOX ID партнера и ожидайте ответа от оператора.
Так же вы можете связаться с нами по электронной почте.
Email: *********
ToxID: **********************
