Первая брачная ночь молодоженов.

Первая брачная ночь молодоженов- это апогей романтичности и любви всего свадебного дня. И даже если перед ней были и другие ночи, не забывайте, что первая брачная ночь- особенная и именно от нее зависит ваша последующая интимная жизнь. Украшение брачного ложа- важный момент для привнесения в вашу семейную жизнь сексуальной гармонии и счастья.

Особое значение имеет выбор постельного белья. Даже если вы считаете, что ночью, сраженные праздничной усталостью, вы не обратите внимания, на чем лежите, то стоит иметь в виду, что придет утро, а утром возможно не менее яркое продолжение брачной ночи. Покупать постельное белье следует из натуральных тканей и неярких расцветок. Лучше всего, чтобы в такой день на вашей постели красовались нежные цветы и пламенные сердца. 

Хлопок- один из самых популярных материалов для постельного белья. Он приятный на ощупь и не вызывает раздражения кожи.  Сатиновые и батистовые ткани – одна из самых дорогих  и качественных материалов, изготовленных из хлопка. Лучше всего  выбирать ткани египетских производителей, так как они очень высокого качества. 

Если вы выбираете качество и долговечность, то стоит приобрести белье из льна. Однако следует иметь в виду, что лен сильно мнется, и после бурной ночи будет выглядеть не так красиво, как вечером. 

Не стоит покупать для первой брачной ночи шелковое постельное белье. Хотя оно и приятно на ощупь, но заниматься любовью на нем не очень удобно из-за того, что ткань слишком гладкая и скользкая.

Для того, чтобы настроить супруга на любовный лад, используйте ароматические свечи. Расставьте небольшое количество свечей на столике, на полу и вы увидите, как преобразится ваше любовное гнездышко! Еще издревле было известно воздействие определенных запахов на сексуальное либидо человека. Только не  переборщите - слишком сильные запахи способны вызвать головокружение или сонливость. Достаточно тонкого, едва заметного, аромата иланг-иланга, абрикоса, цитрусовых, шалфея, ванили и розмарина  косметической фирмы Вивасан для того, чтобы ваш любимый после насыщенного событиями дня был готов на любые подвиги. 

И, конечно же, не забудьте о себе! Одна маленькая пикантная деталь- нежная кожа, которую можно обрести, пользуясь косметическими средствами фирмы Вивасан и эротическое белье- особенно в сочетании со всеми вышеперечисленными моментами, способна  творить чудеса. Ваш будущий супруг будет от вас в восторге, и вы вместе насладитесь прекрасной и чувственной ночью любви!

