
 


                










Тестовая работа: Фрилансер Валерия

                       




























 Ты наверняка не раз слышал  такие слова,как интроверт или меланхолик. И думаю скорее всего ты не воспринимал эти слова всерьёз,но сегодня у нас есть возможность поговорить об этих людях. На данный момент выделяют четыре типа людей,такие как:меланхолик,холерик,флегматик,сангвиник. Сегодня мы поговорим про каждый из них.
Ещё в древнем Египте были теории о том что главное в человеке это его «гумор»,либо же говоря простым языком жидкость. И приблизительно 430-370 лет до н.э. Гиппократ,сообщил миру о гумаральной теории. Суть в том что настроение,либо же поведение человека,зависит от повышение жидкостей,таких как:лимфа,кровь,желтая желчь,чёрная желчь. Как все мы знаем идеально сбалансированного организма,не бывает. Поэтому и существуют разные типы людей. 
Поговорим о первом типе САНГВИНИКИ. Сангвиники-это общительные жизнерадостные люди. Это так сказать у них в крови. В основном они душа компании,любят быть в центре внимания. Такие люди всегда соскакивают с плохих мыслей,поэтому они не злопамятны. Сангвиники любят получать новые эмоции,и не любят себе отказывать. Этот типо людей часто находит себя в творческих профессиях.
Поговорим о втором типе МЕЛАНХОЛИКИ. Мелонхолики-это приземленные люди,они достаточно упрямы,и любят поспорить. Такие люди чаще всего перфекционисты,хорошо анализируют,а так же очень внимательны к деталям. В отличии от сангвиников, меланхоликом проще работать по определёному плану. Так же их чертой является терпение и спокойствие. Для таких людей очень важны отношения в семье,без них они чувствуют себя не комфортно. Такому типо подходят такие профессии как,менеджер,бухгалтер,медик,секретарь. Проще говоря административные позиции.
Так мы подходим к третьему типу ХОЛЕРИК. Горячий,импульсивный,страстный, в большинстве случаев это именно холерик. Это достачно вспыльчивый тип,они резки,иногда их агрессия кажется просто неадекватной. Эти ребята достачно програматичны,часто ориентируются на достижение целей. Они прямолинейны,так как чаще всего они хороши в математике ,геометрии,инженерии,они стараются все просчитать. Этот типо не предпочитает тратить время на пустые разговы,он предпочитает глубокие разговоры,а так же любит дискуссии. Кредо таких людей логика и аналитика,поэтому им подходит все что связано с технологией,программированием,инжинереей,управлением.
Теперь обсудим последний тип ФЛЕГМАТИК. Скорее всего именно это слово,ты слышал реже других. Флегматик похож на бомбу замедленного действия,который накапливает отрицательные эмоции,правда крайне замедленного. Поэтому если ты не нравишься флегматику,ты можешь долго об этом не подозревать. Они положительны,так что конфликт и споры ,это не про них. Этот тип всегда старается найти компромисс,из них  получаются прекрасные дипломаты. В основным управляющие должности им не подходят. Но эти ребята прекрасные исполнители. Если им что-то поручить,будьте уверены,они это выполнят. Если и вешать на них какой-то ярлык,то это надежный и пассивный. Именно поэтому изменения в их жизни,это редкость. Но не стоит зацикливаться на этих ярлыках,у них прекрасное системное мышление,именно это роднит их с холериками. Так как этот тип чаще всего сердоболин,им больше подходит работа в социальных сферах. Например такие как учитель,врач,психолог. В общем обязательно взаимодействие с людьми.
Теперь ты знаешь больше,о типах людей. Ну а если ты хочешь узнать какой то ТЫ, то советую пройти тест АЙЗЕНКА. Это тест определит насколько ты честен,и он самый практичный. Надеюсь эта статья была полезна.
