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Шановний Юрію Ярославовичу!
Я пишу цього мотиваційного листа, оскільки зацікавлена у вступі на бакалаврську програму зі спеціальності 035 «Філологія» у Національному університеті «Львівська політехніка»
[bookmark: _GoBack] У 2023 році я закінчила … та отримала свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти. 
З дитинства, в школі мені легше давалися предмети, які пов`язані з гуманітарними науками. Згодом почала витрачати свій вільний час на вивчення англійської, читання, переклад. Тому з вибором професії я довго не думала. У майбутньому, я мрію працювати в Україні щоб сприяти її розвитку. Англійська та IT-технології можуть стати одними з інструментів співпраці з українськими та іноземними компаніями та інвесторами. 
Я прагну вступити саме в Національний університет «Львівська політехніка», адже Ваш навчальний заклад  є одним з найкращих в Україні. Готувавшись до вступу та переглядаючи освітні програми різних ВНЗ, мене привабило поєднання вивчення іноземних мов та комп`ютерних наук. Унікальність такої пропозиції переконала в правильності вибору. Крім того, чула велику кількість позитивних відгуків про професіоналізм викладацького складу та дотримання академічної доброчесності.
Протягом свого шкільного життя пробувала проявити себе різними способами. Завдяки хорошій пам`яті швидко опановувала англійську. Також вчила турецьку та французьку. Завжди брала участь в олімпіадах та займала призові місця. Також я займаюся створенням логотипів та просуванням сторінок в соціальних мережах. Цікавлюся створенням сайтів та програмуванням.
Впевнена, що ця спеціальність мені підходить, тому що я  люблю спілкуватися з людьми, вмію знаходити компроміси, не зраджуючи своїм принципам.
Навчання у цьому університеті дасть мені якісні знання та навички, які дадуть мені можливість робити те, чого прагну. Тому я буду дуже рада, якщо навчатимусь у вашому закладі і брати участь в усіх проектах!
	

