Сигары и коньяк – притягательный мужской аромат
Сладкий, терпкий запах сигары, смешанный с легким ароматом коньяка, подчеркивает имидж респектабельного и волевого мужчины с изысканным вкусом.

Известные любители сигар:

· Марк Твен;

· Зигмунд Фрейд;

· Аль Капоне;

· Уинстон Черчилль;

· Фидель Кастро;

· Эрнесто Че Гевара;

· Джон Ф. Кеннеди;

· Альфред Хичкок;

· Арнольд Шварценеггер.

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ. Премьер-министр Великобритании Уинстон Черчилль макал сигары в коньяк.

ВАЖНО! Заимствование привычки сэра Черчилля приводит к негативным последствиям:

· размоканию сигарного листа;

· повреждению эпидермиса губ;

· снижению тяги;

· отсутствию желаемого эффекта от употребления сигар.

· Физиологическое и эстетическое наслаждение приносит только зажженный сухой табак, дополненный вкусом выдержанного коньяка.

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ. Совмещение сигарного дыма и запаха коньяка создает притягательный для женщин аромат.

Букет, сформированный из сигарного дыма и коньячных испарений, лучше закрепляется в одежде из натурального хлопка.

Совместимая притягательность

Для того, чтобы очаровать даму неповторимым ароматом респектабельности, лучше употреблять сигары и коньяк, проверенные временем.

Коньяк

Лучше сочетаются с сигарами коньяки серий XO и V.S.O.P. Насыщенный вкус имеет Rémy Martin 1738. Этот букет создает стойкий и терпкий аромат. Дополнить его помогут сигары сильной и средней крепости:

· Ashton Symmetry Sublime;

· La Aroma de Cuba Noblesse Regency;

· Padron 1964 Anniversary Exclusivo;

· Arturo Fuente Hemingway Signature.

· Ashton Symmetry Sublime – выдержанные изделия в формате robusto. В рейтинге 2015 года на сайте Cigar Aficionado они заняли 8 позицию благодаря вкусовым оттенкам кожи, земли, корицы, пряностей, шоколада, сливок, дерева и кофе.
La Aroma de Cuba Noblesse Regency – сбалансированный сладко-сливочный вкус с оттенками ореха, специй и перца, который идеально сочетается с коньяком.
Padron 1964 Anniversary Exclusivo – табак из Никарагуа, по качествам не уступающий кубинскому. Ароматы шоколада и кофе дополняются изумительным перцовым послевкусием.
Arturo Fuente Hemingway Signature – не крепкие сигары, несущие ароматы ванили, перца, кожи, кедра и мускатного ореха.
Ритуал выкуривания, сопровождаемый употреблением напитка, может занимать от 15 минут до двух часов. Продолжительность процесса зависит от степени наслаждения. Напиток лучше смаковать небольшими дозами. Больше удовольствия доставят порции по 25 граммов, которые не глотаются сразу.

Сперва насладитесь ароматом напитка, вдохнув его из стеклянной емкости. Затем подержите его во рту около минуты. Так задействуются рецепторы вкуса. Жидкость начнет проникать в организм через мягкие ткани ротовой полости. Через 60 секунд коньяк можно проглотить. И только после этого надрежьте сигару гильотиной, подожгите её спичкой и сделайте затяжку.

Первое вдыхание дыма может быть не глубоким. Эйфория наступит уже через 30 секунд.

Признак хорошего вкуса – неторопливое вкушение напитка, сопровождаемое редкими затяжками.

ВАЖНО! Наслаждаться употреблением коньяка и выкуриванием сигары следует в закрытом помещении. Это способствует наилучшему впитыванию ароматов табака и напитка в одежду и кожу. Как показали исследования специалистов медицинского факультета университета Дрездена, сигарный дым и коньяк в сочетании с природным запахом мужского тела оказывают на женщин влекущий эффект на подсознательном уровне.

Умеренное употребление табака и алкоголя элитных сортов – залог успешного вечера, плавно переходящего в романтическую ночь. Это увлечение не должно стать привычкой, вызывающей пагубную зависимость!
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