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Актуальность проблемы. Актуальность работы- необходимость практического внедрения в причину неадекватного поведения несовершеннолетних, которое могло было быть вызвано: трансформацией их принципов и мировоззрения; неблагоприятными семейными взаимоотношениями; вступлением в неблагоприятный круг общения (субкультуры).
Дезадаптация подростков проявляется в следствии социально-экономических и политических непостоянств общества, трансформации ценностей несовершеннолетних, усиленные воздействия псевдокультур, повышенное число разводов, неблагополучных семейных взаимоотношений, бесконтрольности за поведением, сверхзанятость взрослых. На сегодняшний день семья обязана собственными силами контролировать семейные взаимоотношения и отвечать за свое проживание, а также за правильное воспитание детей. Нередкое явление, когда семья снимать с себя ответственность за воспитание. Достаточное количество взрослых не могут справиться с материальными проблемами, в следствии чего неспособны обеспечить детям хорошее проживание. Социуму следует направить семью на полноценное воспитание детей.
Фундаментальным направлением является преодоление безнадзорности, беспризорности, наркомании и правонарушение. Для этого поставлена задача - бороться за права несовершеннолетних и детей, реализовать и улучшить всю систему профилактической работы. Зная о первичности семьи в развитии и формировании личности подростка следует больше предоставить внимание семье, так как эта семья находится в группе риска. Семейная неблагоприятная атмосфера- эта одна из причин, которая подталкивает на правонарушения и преступления подростков.
Если рассматривать актуальность работы со стороны влияния круга общения на подростка можно выделить, в данной проблеме, возникновение разнообразных сообществ. В конкретных объединениях асоциальное поведение носит допустимый характер. Субкультура играет немаловажный фактор в жизни несовершеннолетнего, так как становление самосознания полностью зависит от общекультурного составляющего среды. С одной стороны, быть участником субкультурной группы приводит в норму потребности в коммуникации, содействует к раскрытию себя. С иной стороны, сообщества с деструктивной тенденцией отрицательно воздействует на личность несовершеннолетнего. Нередко такого рода объединения формируют ценности и нормы, идущие вразрез с общепризнанной культурой. Таким образом, они утрачивают связь с социумом. Эта тенденция вызывает тягу к возвращению в свое сообщество или же в похожую группу (криминальное сообщество и т.д.).
Нередко группа формирует ценности, а также нормы, которые противоречат традиционной культуре. Участник субкультуры подстраивается под правила меняя при этом свой уклад жизни. Например: панки, скинхеды формируют враждебных, агрессивных, склонных к насилию, эгоистичных несовершеннолетних. Иная сторона – ранимые, пассивные, безвольные (эмо и готы). Вступление в какую-либо субкультуру не говорит о том, что будут выявлены поведенческие и личностные перестройки. Любое направление может влиять негативно, а также позитивно. В случае, если группа плохо воздействует на подростка, тогда следует организовать и провести своевременную профилактику.

Степень разработанности проблемы. Анализ научной литературы показывает, что на поведение подростка влияет воздействие родителей и круг общения.
Методологию по теме воздействия взрослых на дезадаптацию несовершеннолетних можно увидеть в работах В.И. Загвязинского, С.И. Григорьева, Б.З. Вульфова, В.А. Никитина, В.Г. Бочаровой и др. Про семейную дезадаптацию следует искать у зарубежных авторов: Дж. Боулби, Дж. Белски, Р.М. Барон. Для осмысливания факторов и причин семейной дезадаптации, а также сиротства, помогут исследователи: В.С. Мухина, Т.В. Лодкина, Л.Я. Олифиренко, П.И. Нещеретний и др. Исход семейной дезадаптации рассматриваются в трудах М.Е. Проселкова, М.А. Калинина, В.М. Башина. Основа и виды неблагоприятных взаимоотношений в семье продемонстрированы в исследованиях А. Спиваковой, С. Минухина, Д.И. Исаева. Н.Ф. Дивицына, А.В. Гоголева, Е.Б. Бреева. «Неблагоприятные взаимоотношения в семье, которые являются основный источником дезадаптации»- данное направление можно изучить в трудах А.Н. Елизарова, Т.А. Гурко, И.А. Горьковой, Т.В. Атаниязовой и др. На сегодняшний день исследования по этой теме акцентируются на профилактике, учитывая индивидуальность несовершеннолетнего (Б.Н. Алмазов, И.А. Жантан, А.И. Захаров, И.С. Кобзаренко и др.).
Рассмотрение литературы по проблеме влияния круга общения на подростка. Наибольший интерес к молодежным движениям было в преиод в 80-х и 90-х годах. Данный интерес был фундаментально посвящен субкультурам (Т.Б. Щепанской). И.С. Кон считает, что неоказание должного внимания на исследования субкультур и круг общения подростков – является одной из основных причин безрезультативности работы [4;23]. И.П. Башкатов и Ю.К. Александров исследовали субкультуру несовершеннолетних лишь в ее сближении с криминалом. Деструктивные группы рассматривают, главным образом, в девиантологии (А.Ю. Клейберг; Е.В. Змановская), в криминальной психологии (И.Я. Кудрявцев; Е.Г. Горбатовская), в социологии (Ф.Д. Кадария; И.П. Савченко; В.И. Добреньков). Над профилактикой деструктивного поведения несовершеннолетних работали Г.И. Макартычева; В.Б. Волков; С.А. Кулаков; Н.А. Гусева и др. В педагогической психологии неформальные структуры считаются актуальной проблемой (Р. Атаханов; В.И. Загвязинский). К сожалению, на сегодняшний день информация, которая обращена к молодежи носит описательный характер (Е. Новоселова; В. Козлов). Однако, многие обращают внимание на субкультуры. Например: Н.Б. Бааль (криминология), Е.А. Александрова (молодежная субкультура в педагогике), Г.А. Белоусова (социология).
Исследования на разницу в воздействии круга общения и родителей на дезадаптацию подростков азербайджанского происхождения, не были проведены ранее, следовательно это является новизной в нашей стране.
Объектом исследования являются: подростки с дезадаптацией под влиянием родителей и их кругом общения.
Предмет исследования воздействия родителей и круг общения на дезадаптацию подростков.
Целью исследования теоретически и эмпирически углубить научные представления о психологических особенностях дезадаптированных подростков, а также степень воздействия родителей и субкультур на них.
Основная гипотеза исследования. Есть связь между подростками с дезадаптацией и характером их взаимоотношений со своими родителями и кругом общения.
 Рабочие гипотезы исследования.  1. Наибольшее воздействие проявляют родители по- отношению к дезадаптации подростков.
2. Наибольшее воздействие проявляет круг общения по- отношению к дезадаптации подростков.
 Для достижения поставленной цели были сформулированы следующие задачи исследования:
1. Изучить литературу о семейной дезадаптации и ее профилактики.
2. Изучить негативные влияния субкультуры на личность подростка и ее профилактика.
3. Раскрыть причины и факторы проявления дезадаптации у подростков.
4. Рассмотреть и изучить содержание взаимоотношений подростков с родителями в результате их дезадаптации.
5. Рассмотреть и изучить влияние круга общения на подростков.
6. Выявить степень адаптированности- дезадаптированности подростков при помощи опросника «Социально-психологическая адаптация (СПА)». Авторы: К. Роджерса, Р. Даймонд.
7. Определить, как родительское отношение влияет на дезадаптированность подростка, с помощью опросника «Поведение родителей и отношение подростка к ним (ADOR)». Авторы: З.Матейчик и П.Ржичан.

8. Для изучения степени зависимости от круга общения, следует применить методику «Определение межличностной зависимости (тест профиля отношений) (RPT)». Автор: Р.Бронштейн.
Методологические основы и методы исследования. Методологической основой данной диссертационной работы являлись, наблюдение и анализ научно-теоретических исследований зарубежных и российских ученых. Методология исследования основана на научных и теоретических положениях, изложенные в трудах С.А. Беличевой, Ю.К. Бабанский для выявления дезадаптации подростков в учебных группах; С. Нейл, Ф. Клод, Л. Вирт, В. Луков о субкультурах, которые образовались под влиянием внешних факторов; О.В. Стипанищенко, Т.В. Латышева, П. Хэвен о субкультурах, которые образуются в зависимости от предпочтений и ориентаций молодежи. В исследовании использовались: опросник «Социально-психологическая адаптация (СПА)» (К. Роджерса, Р. Даймонд); опросник «Поведение родителей и отношение подростка к ним (ADOR)» (З.Матейчик, П.Ржичан), методика «Определение межличностной зависимости (тест профиля отношений) (RPT)» (Р.Бронштейн).
Научная новизна диссертационной работы заключается, в описании встречающихся в социально- психологической практике: влияние родителей и круг общения на дезадаптацию подростков. Как на поведение и на эмоциональную составляющую подростков влияет отношение к ним родителей. Как внешние факторы влияют на несовершеннолетних. Все вышеперечисленное не было исследовано ранее.
Теоретическая значимость. Данная работа позволяет расширить и дополнить представления о социальной работе, о специфике внутрисемейных отношений, особенности изменений поведения под влиянием родителей и неблагоприятном круге общения. Полученные результаты позволяют теоретически углубить научные представления о психологических особенностях дезадаптированных подростках, их родителей, а также воздействия субкультур на их личность. Теоретические данные работы можно использовать в лекционных курсах и семинарских занятиях по социальной работе.

Практическая значимость. Данные, полученные в результате исследования, проведенного в этой диссертации, позволяют специалистам использовать результаты работы в психологической помощи неблагополучным семьям в группе риска. Информация в работе может успешно применяться в образовательных учреждениях при подготовке социальных работников.
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