Люди плачут от недостатка серотонина

Возможно, у слишком ранимого человека, из глаз которого по любому поводу текут слезы, просто низкий уровень серотонина, считают голландские ученые.
Причиной, по которой, в одинаковой ситуации кто-то ведет себя излишне сентиментально, а другие сохраняют хладнокровие, может быть различие в уровне нейромедиатора серотонина.

Это доказывают результаты эксперимента, проведенного в Медицинском центре при Университете Эразма Роттердамского в Нидерландах под руководством Фредерика Ван дер Веена (Frederick van der Veen). Испытатели дали 25 женщинам по однократной дозе пароксетина – лекарства класса селективных ингибиторов обратного захвата серотонина (СИОЗС). Это вещество ненадолго повышает уровень серотонина. Но некоторым участницам достался препарат-пустышка. Через 4 часа им предложили посмотреть один из двух эмоционально тяжелых фильмов: «Песня Брайана» (Brian's Song), где главный герой – футболист на пике славы умирает от рака, или «Однажды они были воинами» (Once Were Warriors) – о домашнем насилии. Испытуемые также должны были оценить, до какой степени фильм растрогал их. На другой день, когда эффект от лекарства рассеялся, дамы просмотрели вторую кинокартину.

По словам автора работы, независимо от того, какая лента была на экране, меньше всех плакали те, кому достался пароксетин. Сильный и устойчивый эффект препарата свидетельствует о том, что высокий уровень серотонина снижает плаксивость у людей.

В медицине с помощью СИОЗС лечат депрессию, но повышение настроения обычно не наступает раньше 6-й недели. У дам, участвовавших в опыте, никаких изменений в настроении зафиксировано не было.

– Мы наблюдали непосредственный эффект однократной дозы пароксетина, – уточняет Ван дер Веен. Теперь становится ясно, почему у некоторых пациентов, принимающих СИОЗС, отмечается притупление эмоций.

В дальнейших планах исследователей – изучение генетических различий в уровне серотонина и их влияния на слезливость.

О результатах опыта эксперты рассказали на Форуме Европейской неврологии, прошедшем 3-7 июля в Амстердаме, Нидерланды. Труды ученых были опубликованы он-лайн на сайте Форума (FENS). 

Рерайт

Найдена причина плача

Голландские ученые пришли к выводу, что причиной плача, особенно ранимых людей является низкий уровень серотонина.

Ведь ситуация бывает одна и та же, только одни проявляют хладнокровие, другие слишком сентиментальны в это время. Все связано с уровнем нейромедиатора серотонина.

К такому результаты пришли нидерландские ученые Медицинского центра при Университете Эразма Роттердамского. В эксперименте участвовало 25 женщин, которым предложили одну дозу пароксетина (селективный ингибитор обратного захвата серотонина). Это лекарство повышает на короткое время уровень серотонина. Но части женщин дали лекарство-пустышку. Через 4 часа всем женщинам предложили посмотреть довольно эмоциональный фильм «Песня Брайана», где футболист умирает от ракового заболевания на вершине успеха, или «Однажды они были воинами», рассказывающий о домашнем насилии. Испытуемые женщины должны были не только просмотреть фильм, но и оценить степень эффекта, насколько он их расстроил. На следующий день, когда действие лекарства прекратилось, дамам был предложен просмотр второго фильма.

По словам исследователей меньше плакали те женщины, которым дали пароксетин, независимо от фильма. А это доказывает, что повышенный уровень серотонина уменьшает плаксивость людей.

Чаще всего пароксетином лечат депрессию, но настроение повышается только через 6 недель. У женщин, принимавших участие в эксперименте, изменения в настроении не были зафиксированы.

Как утверждает руководитель эксперимента Ван дер Веен: эффект пароксетина наблюдали только после применения одной дозы. Теперь становится ясно, почему люди, принимающие такие лекарства, отмечают уменьшение эмоций. 

В будущем планируется изучить уже на генетическом уровне содержание серотонина в организме и его влияние на слезливость. 

Результаты проведенных исследований можно посмотреть на сайте форума Европейской неврологии (FENS). 
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