Комната для Вашего малыша

В жизни каждого человека самым дорогим становится его ребенок. Все родители хотят сделать жизнь своего малыша ярче, комфортнее, легче. Для этого существует много возможностей, одна из которых – уютная детская комната. Отметим, что развитие ребенка во многом зависит от дизайна помещения, в котором тот проводит большую часть времени. Ведь первое, что увидит малыш – стены свой комнаты. Подрастая, дети начинают играть, бегать и прыгать. Именно поэтому необходимо, чтобы комната была просторной и очень светлой. Если есть такая возможность – располагайте детскую комнату как можно дальше от гостиной и кухни, чтобы посторонние звуки не мешали ребенку спать, или сконцентрироваться на домашнем задании.
Таким образом, начиная ремонт в квартире, тщательно продумайте дизайн детской, цвета, которые будут использоваться, материалы. Ведь на сегодняшний день не обязательно обклеивать комнату успевшими надоесть обоями – гипсокартон, например, дает возможность проявить фантазию, поэкспериментировать. А в конце отделки этот материал без проблем окрашивается в любой понравившийся цвет. Сразу же подчеркнем, что для ремонта детской комнаты необходимо использовать лишь экологически чистыми красками (например, водными), которые не имеют запаха. Специалисты рекомендуют не использовать яркие цвета для ремонта детской комнаты, т.к. он не должен вызывать раздражение у малыша. Лучше выбирать нейтральную окраску стен, например, светло-зеленый, небесный и прочие. Если у Вас несколько детей, то можно разделить комнату на две части и продекорировать их совершенно по-разному. Таким образом, Вы получите две зоны, каждая из которых будет принадлежать своему маленькому хозяину. Также можно выделить отдельные зоны для сна и учебы, а черту между ними можно обозначить при помощи разных цветов.
Если же Вы – приверженец старых взглядов и предпочитаете использовать обои, стоит сразу же закупить необходимый материал. На рынке представлен широкий ассортимент самых разнообразных стройматериалов, среди которых также есть отдел, посвященный детям. Бумажные обои, к сожалению, легко пачкаются. Также они подвержены механическим повреждениям, которые в случае с детьми неизбежны. Таким образом, мы рекомендуем Вам остановить свой выбор на виниловых обоях, которые прослужат намного дольше.
Потолок в комнате ребенка также можно сделать при помощи гипсокартона. Это не только даст больше возможностей для отделки, но и повысит уровень шумоизоляции. Что касается нижней части комнаты (т.е. пола), лучше выбирать материал, который легко моется, но при этом не скользит. Так, например, идеально подойдет паркет из древесины, который считается экологически чистым стройматериалом. Если же Вы хотите немного сэкономить, можно приобрести ламинит, который не только легко моется, но и устойчив к различным повреждениям. В любом случае можно подобрать понравившийся рисунок и цвет покрытия. Не стоит злоупотреблять ковровым покрытием – достаточно небольшого коврика около кровати ребенка.
Кроме всего прочего, стоит привести еще несколько рекомендаций для родителей.

Во-первых, откажитесь от большого количества зеркал, стекла и полированных поверхностей. Как утверждают врачи, все эти материалы могут нарушить сон ребенка.

Во-вторых, старайтесь покупать мебель с гладкими поверхностями, откажитесь от использования выступающих деталей и заостренных углов. Это может привести к травмам. Также для того чтобы обезопасить ребенка, следует воздержаться от покупки неустойчивых конструкций, которые могут упасть в любой момент. Порой, малыши строят себе небольшие домики или залезают под стол. Это явление вполне объяснимо – они стараются создать защищенное пространство. Для того чтобы облегчить подобную игру своему малышу, можно выбрать в магазине специальную мебель с закрытыми игровыми секциями.

В-третьих, очень важным элементом детской комнаты является освещение. Не стоит забывать о настольных лампах, бра и других светильниках. Каждая зона должна быть хорошо освещена, чтобы ребенку не приходилось напрягать зрение. Напомним, что при помощи правильно подобранного света, можно зрительно увеличить пространство.
Ну и, конечно, не стоит забывать об окнах в комнате малыша. Необходимо либо поставить стеклопакет, либо тщательно заклеить все щели в старом окне. Также вы можете приобрести специальный утеплитель и монтажную пену, которые защитят помещение от зимнего холода. 
Порой ремонт затягивается на долгое время, если делать его самостоятельно. А ведь любому человеку хочется проводить больше свободного времени с малышом. Именно поэтому лучше в самом начале работ договориться со специалистами, которые помогут быстро и качественно выполнить ремонт любой сложности. В большинстве случаев их услуги стоят не так уж и дорого.
