Fashion Square Sunglasses Women Retro Rivets Decoration Gradient Shades UV400 Men Leopard Blue Sun Glasses
Description: Stylish square retro sunglasses are offered for both men and women. The sunglasses are adorned with retro rivet decor and feature UV400 protection. Excellent quality and a comfortable, anatomical shape, along with various frame and lens colors, are additional bonuses. The product weighs only 21 grams.

· Square retro style

· Decorative rivets for added elegance

· UV-ray protection (UV400) for your eyes

· Unleash your bold masculine side with a leopard print

· Emphasize your individuality with a fashionable accessory

Ad Copy: These sunglasses embody fashionable design, accentuating your individuality while protecting your eyes from the sun. The leopard print adds confidence and strength. The green color creates a sense of security and protection. The black exudes respect and significance! These sunglasses are simply a must-have!

Title: "Unleash Your Style with Retro Sunglasses"

Top of Form

Описание: Предлагаются стильные квадратные ретро-солнцезащитные очки для мужчин и женщин. Очки украшены ретро декором в виде заклепок и защитой UV400.  Отличное качество и удобная, анатомическая форма очков, а также различные цвета оправ и стекол являются дополнительными бонусами. Вес изделия всего 21 грамм.
• Квадратная форма в стиле ретро 

• Декоративные заклепки для дополнительной изысканности 

• Защита от УФ-лучей (UV400) для ваших глаз 

 * Раскройте свою дерзкую мужскую сторону с леопардовым принтом 

* Подчеркните свою индивидуальность модным аксессуаром

Рекламный текст:
Эти солнцезащитные очки - воплощение модного дизайна, подчеркивающего Вашу индивидуальность и защищающего Ваши глаза от солнца.. 

Леопардовый принт придаст Вам уверенности и силы. Зеленый цвет создаст ощущение защищенности и безопасности. Черный – внушит уважение и значимость! Эти очки Вам просто необходимы!

Заголовок: "Раскрой свой стиль с ретро-солнцезащитными очками







