1. Не забываем в заглавии:  «Аксессуары для  системы контроля  доступа »

Статья объёмом 1,5-2 тыс. символов. Нужно описание области применения, основных технологий,  о преимуществах  покупателя.

Кол-во употреблений ключевых слов:

«система контроля доступа» (точное вхождение) –1раз 
« контроля доступа» (точное вхождение) –1раз 

 «оборудование контроля доступа» (точное вхождение) –1раз 

Аксессуары для  системы контроля  доступа.

Любое оборудование контроля доступа всегда действенно настолько, насколько эффективна используемая технология при контроле доступа, а также насколько компетентен персонал в вопросах обеспечения безопасности. Необходимо также учесть и человеческий фактор, который способен вывести из строя даже самые совершенные технологии. Именно поэтому чрезвычайно важным является прогнозирование различных ситуаций (в том числе «внештатных») и доработка систем контроля доступа с помощью установки нового и замены устаревшего оборудования. 

Необходимо учитывать, что для разных категорий сотрудников, который проходят в здание через пропускной пункт, процедура идентификации должна отличаться, а соответственно необходимо иметь все необходимые технические средства и программное обеспечение. Данное требование выдвигается в том случае, если объект разделить зонально невозможно. Но, тем не менее, различная система контроля предполагает не только наличие технических средств, но и «ужесточение» режимов контроля сотрудников и клиентов, для обеспечения максимального контроля и безопасности.

В настоящее время система контроля доступа должна отвечать знакомому принципу «выживаемости» и стабильности. При разрыве коммуникаций или поломке устройств любая качественно спроектированная система не должна терять своих функций, иначе система превратится в множество автономных элементов с потерей всех информационных и технологических связей. Для СКУД данное требование означает способность сохранять работоспособность практически в любых условиях. При постановке таких требований одного факта автономного функционирования системы недостаточно, необходимо еще обеспечить ресурсные и функциональные резервы линий связи и технических средств. Важной характеристикой СКУД является ее адаптивность к изменениям внешней среды и внештатным ситуациям. Она крайне важна для жизни и здоровья персонала организации, потому что позволяет адекватно реагировать на большую часть «внеплановых» вариантов развития событий.

Разработка современных СКУД- чрезвычайно сложное и долгое занятие, потому, одной из важных характеристик любой системы является ее открытость, то есть способность воспринимать новые модули (аксессуары), которые позволят значительно повысить функциональность и избавиться от ряда недостатков.  Но необходимо помнить при выборе СКУД, что любая система должна быть спроектирована таким образом, чтобы даже возникновение новых угроз и незапланированных ситуаций не требовало значительной переработки структуры всей системы.

