1. Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000- символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: www.mycomp.ru

Ключевые слова:

раскрутка сайтов 

продвижение сайтов 

Тематика: компьютерный сайт. напишите статью про компьютерные новинки, анализ модельного ряда ноутбуков, сравнительный анализ товаров нескольких производителей.
Ноутбук ASUS S6F с «кожаным салоном».

В настоящее время наблюдается достаточно устойчивая тенденция к возвращению старых типовых размеров ноутбуков. В прошлом году на рынок вернулись 13-дюймовые портативные устройства, а в этом году производители решили вернуть на рынок стандарт  11 дюймов. Ну, посудите сами: не успев еще толком ознакомиться с  Sony VAIO TX2 XRP/B, как к нам в руки попадает еще одна новинка с такой же диагональю 11,1 дюйм – только в это раз от компании Asus. 

Помимо того, что эти ноутбуки схожи в размерах, они еще и обладают потрясающей и стильной внешностью. Конечно, дизайнеры компаний Sony и Asus имеют свои собственные подходы и их ноутбуки получились абсолютно непохожими и интересными по-своему. И, кроме того, на ASUS S6F установлена (и достаточно успешно функционирует) ультрановая платформа  Centrino Duo. Просмотр фильмов, любимые игрушки, администрирование и продвижение сайтов, редактирование и просмотр документов – на этом ноутбуке все превращается в захватывающую и увлекательную деятельность.

Что ж, нам остается лишь от души поблагодарить изготовителей за весну, которая была так богата на классные новинки, ну а теперь рассмотрим сам ноутбук.

Ультракомпактные ноутбуки – абсолютно новые вид компьютеров, который предполагает их частое или даже постоянное ношение с собой. Таким образом, портативный компьютер превращается из рабочего инструмента в аксессуар (также как это произошло с мобильными телефонами). Соответственно ноутбук должен быть еще и очень стильным. Ведущие дизайнеры лэптопов пытаются выжать из себя максимум, и достаточно часто как раз ультракомпактные ноутбуки и становятся их главными достижениями.
На  этот раз компания Asus, которая славится тем, что уделяет внешнему виду своей продукции много внимания, превзошла сама себя. «Кожаный» ноутбук Asus является настоящим шедевром.
Кроме использования натуральной кожи, в ноутбуке присутствует еще ряд интересных элементов декора – грубо шлифованная нержавейка, установленная на колонки и очень необычное расположение индикаторов.
В настоящий момент можно выделить ряд достоинств, которые оценят как люди искушенные в этом – специалисты - компьютерщики (web-дизайн, раскрутка сайтов, полиграфический дизайн), так и обычные люди:

- используется процессор Core Duo, который имеет пониженное энергопотребление;

- большое количество COM-портов;

- очень высокое разрешение 11-дюймового экрана;

- эксклюзивный дизайн.
2. ВНИМАНИЕ: Желательно в заголовке использовать фразу "тепловые пушки". Сама статья по тематике должна максимально соответствовать тематике сайта или одного из его разделов. Необходимо написать максимально качественные статьи, чтоб придраться было не к чему, ни к стилистике, ни к информационной бесполезности.

Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000- символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: www.sherwood-les.com

Ключевые слова:

тепловые пушки

стабилизаторы напряжения

Тематика: строительство, стройматериалы - в рамках тематики сайта
Строительство домов с использованием оцилиндрованных бревен и тепловые пушки как вариант источника отопления.

Любое строительство начинается с разработки проекта. При проектировании дома из оцилиндрованного бревна нужно учитывать тот факт, что дерево – это живой материал, а соответственно строительство дома из него имеет некоторые особенности, которые следует учитывать, уже начиная разрабатывать проект будущего дома. Соответственно для разработки проекта советуем обращаться в специализированные фирмы, профессионально занимающиеся деревянными домами. Самый лучший вариант, если заказ и проекта дома и его строительства будет осуществляться у одной и той же компании. 

В общей смете возведения собственного жилья фундамент имеет очень существенный вес. Но, выбрав для строительства оцилиндрованные бревна, вы можете существенно сэкономить на фундаменте, по сравнению с кирпичным домом. При возведении дома из дерева могут применяться самые разнообразные типы фундамента, но наиболее часто используется ленточный мелкозаглубленный из монолитного железобетона. Данный вид фундамента укладывается в виде железобетонной ленты по всему периметру будущего дома, т.е. по одной ленте под каждой стеной из бревен. При строительстве деревянных домов необходимо сразу задуматься о будущей безопасности: противопожарная сигнализация, стабилизаторы напряжения, изоляция токоведущих частей  - все это требует установки для того, чтобы уберечь новый дом от пожара.

Абсолютно все работы по монтажу при строительстве деревянного дома очень просты, ведь в заводских условиях сразу изготавливается весь комплект дома. Все элементы доставляются на стройплощадку уже готовыми - изготовленными с высочайшей точностью. Хорошее качество сборочного материала позволяет строителям избежать ручной подгонки при возведении стен, что сильно сокращает сроки строительства и облегчает его. Сборка стен ведется по технологическим картам (картам сборки стен). Весь комплект дома инсталлируется на фундамент, набравший более 70% своей расчетной прочности. В качестве утеплителя при строительстве домов из оцилиндрованных бревен используется джут-лён – один из самых лучших видов современных утеплителей для стен из бревен.

При строительстве дома из дерева необходимо сразу подумать о том, каким образом он будет отапливаться. Использование обогревателей, работающих на газу или жидком топливе, достаточно опасно и рекомендуется использовать источники тепла на электричестве (к примеру, тепловые пушки).

В строительстве дома мелочей быть не может. Экономия даже на мелких элементах неоправданна, а ошибки могут привести к значительным неприятным последствиям.

3. Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000-символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: www.transitec.ru

Ключевые слова:   аудит сайта

Тематика: статьи на тему телекоммуникации, монтаж скс, компьютерное и сетевое оборудование.

СКС как основа локальной компьютерной сети.

Для того, чтобы организовать работу предприятия, требуется сеть, которая объединяла бы компьютеры, периферию и телефонное оборудование. ЛКС можно и не устанавливать, но обмен файлами с использованием дискет очень неудобен, к принтеру выстраиваются очереди из сотрудников, а доступ к Интернету возможен лишь с одного компьютера в отделе. Решением проблемы может стать технология, которая сокращенно называется СКС.

Структурированная кабельная система – очень универсальная телекоммуникационная инфраструктура помещения или здания, которая обеспечивает передачу различных  типов сигналов (речь, информация, видео). СКС можно инсталлировать еще до того, как будут известны требования конечных пользователей, необходимая скорость передачи данных и используемый тип сетевых протоколов. СКС может быть установлена как на все помещение или комплекс зданий, так и на отдельной этаже, или части помещения.

СКС позволяют обеспечить длительный срок службы локальных сетей, при этом сочетая в себе надежность, удобство эксплуатации и высокое качество передачи данных. Использование СКС позволяет создать базу для улучшения взаимодействия внутри фирмы, снижения расходов и повышения эффективности и качества клиентского обслуживания.

Структурированная кабельная система устанавливается так, чтобы любой интерфейс (точка доступа) позволял получить доступ к любому ресурсу в сети. При этом, на одном рабочем месте достаточно всего лишь двух линий. Одна - компьютерная, вторая – телефонная, при чем линии взаимозаменяемы. Кабели автоматизированных рабочих мест соединяются с COM-портами пунктов распределения, которые в свою очередь соединяются между собой магистралями, образуя топологию типа «звезда».
СКС  - это интегрированная система. Она имеет ряд преимуществ:

- интегрированная ЛКС дает возможность передавать сигналы различного типа;

- обеспечивает интеграцию нескольких поколений ЛКС;

- реализует огромный диапазон информационной скорости от 100 Кб/с для речевых предложений до 10Гб/с для видео-приложений - данное преимущество позволяет быстро и качественно выполнять любую «тяжелую» работу, связанную с Интернетом (скачивание видео, работа с FLASH, аудит сайта и многое другое).

- снижение трудозатрат на администрирование сети;

- стандартизация;

- надежность и долговечность.

Но ни одна из технологий не может иметь лишь достоинства. Стандарты СКС требуют избыточности численных параметров, что, естественно, влечет за собой значительные единоразовые затраты.

4. ВНИМАНИЕ: статьи должны быть МАКСИМАЛЬНО приближены к тематике сайта для которого вы пишете или к тематике одного из разделов. И, пожалуйста, статьи поинформативней, покачественней, не надо ничего "размазывать" и "разводить".

Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000- символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: www.motustrans.ru

Ключевые слова:

обучение за рубежом

образование в англии

Тематика: авто и мото - в рамках тематики сайта

Эволюция логистических представлений

Логистика – это уникальнейшая сфера деятельности, которая остается актуальной в любое время года и не зависит от погодных условий. 

Развитие такой науки как логистика стало возможным благодаря возрастанию материальных (и как следствие денежных потоков и потоков информации). Она охватывает весь спектр разнообразных задач, начиная от организации производства и заканчивая поставкой товара конечным пользователям. Важно отметить также, что образование в англии и германии включает в себя несколько курсов логистики и теории грузоперевозок. 

Что же является базовым фактором при таком стремительном развитии данной науки? В основном это появление глобальных издержек, связанных с дистрибуцией. Производители начали понимать, что затраты на логистические операции очень тесно связаны друг с другом. К примеру, экономия расходов на транспортировку может привести к тому, что возрастут затраты на хранение товара. Если слишком сильно экономить на таре, то скорее всего это приведет к затратам, связанным с повреждением товара при его транспортировке. Данные факты показали необходимость объединения всех логистических факторов в один поток информации. К примеру, при использовании воздушного транспорта, который требует значительных расходов на транспортировку, можно сократить расходы на оплату промежуточных складов и сократить время доставки.

Из-за того, что в современном бизнесе скорость движения товаров по каналам материального и технического обеспечения сильно возросла, появилась необходимость в особом подходе к менеджменту этих потоков. Появился спрос на специалистов в данной отрасли и соответственно увеличился поток желающих получить логистическое образование за рубежом.

Эффективное управление потоками позволяет значительно сократить запасы товаров на складах (сократить расходы на хранение), при этом полностью удовлетворив все запросы клиентов. Кроме того, это позволяет снизить затраты на просроченные товары – при отлаженном контроле логистических операций такие издержки практически стремятся к нулю.

Феномен подобного логистического подъема можно объяснить тем, что в области информационных технологий произошла настоящая революция – в производство масштабно внедряются мобильные и компьютерные технологии, проводится тотальная автоматизация и управление качеством. Все это, несомненно, внесло свой немалый вклад в развитие данной науки, как наиболее удачного подхода к ведению собственного бизнеса.

5. ВНИМАНИЕ: Желательно в заголовке использовать фразу "тепловые пушки". Сама статья по тематике должна максимально соответствовать тематике сайта или одного из его разделов. Необходимо написать максимально качественные статьи, чтоб придраться было не к чему, ни к стилистике, ни к информационной бесполезности.

Требования к статье: осмысленная, информационная, интересная статья, тема которой максимально приближена к тематике сайта или к тематике одного из разделов сайта.

Объем текста: 2000- символов, исключая пробелы.

Статья для сайта: www.bestceramic.ru

Ключевые слова:

тепловые пушки

стабилизаторы напряжения

Тематика: Строительные компании, Ремонт, Стройматериалы - в рамках тематики сайта

Укладка плитки.

Обустройство пола в любой ванной комнате, туалете или кухне практически нельзя представить без керамической плитки. Данное покрытие зарекомендовало себя с наилучшей стороны – стойкое к износу, удобно при уборке, очень практично, влаго- и пожароустойчиво и, в конце концов, просто очень красиво. Собираясь приобрести плитку необходимо тщательно замерять помещение, и к полученному результату площади добавить еще десять процентов. Ведь разбив или испачкав плитку, найти такую же будет очень проблематично (даже если впоследствии найти такую же, может попасться другой оттенок). В общем, даем вам совет – покупайте всю плитку, которая вам необходима сразу, из одной партии. 

Итак, плитку вы купили, следующий этап – проверка качества основания. Плитка на пол с неровностями и выбоинами будет коробиться, отслаиваться и вообще ложиться неровно. Выровняйте пол и прогрунтуйте его. В результате основание под плитку должно получиться ровным, сухим и чистым. Если вы собираетесь заниматься укладкой плитки профессионально, то лучше купить оборудование для сушки (к примеру, таким оборудованием могут служить небольшие тепловые пушки).

Перед тем, как начинать укладку проверьте, есть ли у вас для этого все необходимое: плитка, резак, пила для резки (если она электрическая необходимо проверить, установлены ли в ней стабилизаторы напряжения, так как работы могут проводиться при излишней влажности), плиточный клей, защитные перчатки, карандаш, уровень и рулетка.

Первоначально необходимо разметить расположение будущей плитки. Желательно, чтобы плитка была размешена таким образом, чтобы не обрезать ее со всех сторон.

Следующим этапом будет подготовка клея для плитки. Он может быть либо уже готов (пластиковые ведра), либо разводиться в воде для получения нужной консистенции (сухой порошок). В случае с порошком необходимо четко следовать прилагающимся инструкциям.  

После того как клей готов необходимо нанести его на пол специальным шпателем с зубцами в одном из углов помещения. Параллельно расчерченным линиям укладываем плитку, слегка придавливая ее рукой. Для того, чтобы обеспечить одинаковое расстояние между плитками используйте специальные распорные крестики. 
Периодически, необходимо проверять насколько качественно проходит укладка и если какая-то из плиток уложена неровно, необходимо ее аккуратно снять, добавить или убрать раствор и положить плитку обратно.

