Бутовый камень является одним из лучших строительных материалов древности. Его вес иногда достигает 40 кг, а размер – более 50 см. Чаще всего в природе встречается в виде глыб произвольной формы серо-зеленого или желтого оттенка. Добывается данный стройматериал в карьерах. Крайне редко для получения бута применяют переработку гранита.
Где применяется
Благодаря широкому спектру полезных характеристик, бутовый камень нашел широкое распространение в строительстве. Его используют при монтаже следующих объектов:

· монументальные фундаменты строений;

· инженерные сооружения в виде подпирающих и ограждающих конструкций;

· гидротехнические строения;

· мощение автомобильных дорог и пешеходных дорожек в дорогих кварталах города;

· обустройство ландшафтного дизайна;

· облицовка цоколей и фасадов зданий, отделка заборов.

Классификация и технические параметры
К главным характеристикам бутового камня относят следующие:
· Сопротивляемость сжатию. От него зависит марка материала. Его значение находится в пределах 100–1200. Оно показывает какое давление в килограммах на квадратный сантиметр способен выдержать камень.

· Морозостойкость. Она должна превышать 15 циклов. В условиях испытаний материал замораживается и размораживается не менее 15 раз. После этого характеристики несущей способности должны остаться в норме. По этому параметру различают марки F15–F300.

· Лещадность определяется как отношение количества игольчатых зерен к плоским. По данному параметру бут подразделяется на 5 групп.

· Радиоактивность делит этот стройматериал на две категории. I категория (до 370 Бк/кг) применяется в городских кварталах, II категория (свыше 370 Бк/кг) используется в промышленности.

Особым индикатором качества бутового камня служит тональность звука, возникающего при ударе по нему молотком. Чем звонче и ровнее тон, тем меньше в структуре добавок, тем более она однородна.

Достоинства камня из бута

Многолетний опыт использования его в строительстве позволяет говорить о следующих:

· экологическая чистота;
· высокий уровень влагостойкости;

· долговечность (по подсчетам экспертов конструкции из бута могут стоять столетиями);

· устойчивость к резкому изменению температуры, стойкость к горизонтальным и вертикальным нагрузкам;

· иммунитет к грибку, плесени, насекомым;

· демократичная цена;

· эстетичный внешний вид.
Стоимость
На этот строительный материал цена отличается в больших пределах. Начиная от нескольких сотен рублей за один квадратный метр и заканчивая десятками тысяч. Простой камень обойдется дешевле, тогда как экземпляры с дизайнерской художественной обработкой обойдутся на порядок дороже. На стоимость также влияет марка, цена доставки и спрос на него в конкретном регионе.
