Кибербрат

В небольшом павильоне с DVD-дисками было душно и тесно. Олег еле пробился к прилавку и стал требовать новинок.

- У нас два новых сборника – на одном все части «Кошмаров на улице Вязов», а на другом – вся «Матрица». Лучше берите второй, качество лучше, - посоветовал сердобольный продавец.

- Действительно, возьму лучше «Матрицу», - решил Олег.

На выходе его задержал парень немного странной наружности: 

- Давай выйдем из этой духоты, у меня к тебе дело.

- Хорошо, но если хочешь денег, то все равно ничего не получишь. Я быстро бегаю, а в экстренных ситуациях больно пинаю ногами, - предупредил Олег.

На улице незнакомец представился:

- Николай, можно просто Нео. Я киберчеловек и готов сделать из тебя тоже не просто человека, а с приставкой "кибер". Согласен? 

- А, все понятно! Ты, наверное, из какой-то новой секты, где поклоняются героям «Матрицы». Дорогой, если ты видишь в моих руках этот DVD-бокс, то это еще не значит, что я молюсь на Тринити.

- Не веришь?

- Ничуть!

- Хочешь, сейчас я убью вон того верзилу, даже не прикоснувшись рукой к его телу?

- Ну, если иметь в руках пистолет или базуку…

- Зачем? В киберпространстве все проще.  Я просто отключу его от…

- Матрицы? Нет, ты точно больной! – засмеялся Олег. – Ты хотя бы сделай его хрюкающим кабанчиком.

Николай подошел к долговязому и спокойно сказал:

- Парень, надеюсь, ты живешь в другом микрорайоне. А то все твои знакомые до конца жизни будут вспоминать тот солнечный денек, когда здоровенная детина встала на четвереньки и захрюкала. 

- Чего? Ты, пацан, по ходу понятия попутал…

Но тут верзила вдруг ойкнул, хрюкнул и встал на четвереньки.

- Среди бела дня, зараза, наклюкался! – возмущались прохожие.

- Как ты это сделал? Это сговор? Он тоже из твоей компашки? – запричитал Олег.

- Фома неверующий! Хорошо, надеюсь, хоть это заставит тебя поверить мне, - Николай очертил окружность вокруг себя и Олега, и они оба очутились в каком-то лесу.

- Видишь ли, на самом деле мы живем в единой киберсистеме. Конечно, братья Вачовски немного перегнули палку, но кое-что правдивого в их картине есть. Каждое живое существо на этой планете представляет собой набор файлов, объединенных в одну папку. Внутри - куча подкаталогов: внешний вид, интеллектуальные, физические способности, заболевания, история жизни и прочее. Кстати, есть даже файл, где указана дата прогнозируемой смерти. Генетика, ничего не попишешь. 

- И сколько тому Хрюше предначертано?

- У них по мужской линии никто до пенсии не доживал, так что ему от силы еще лет двадцать с хвостиком остается. Правда, проведет он их в сумасшедшем доме. 

- Скажи, а ты действительно смог бы убить его, не моргнув глазом?

- Это вам кажется, что тяжело, а на деле – просто клавиша Delete. Знаешь такую?

- Еще бы! С самого, можно сказать, детства. Однажды удалил какой-то файл в корневом каталоге. Он мне показался ненужным и даже вредным - игра не запустилась. А он еще, зараза, не хотел удаляться, под защитой был. Ну, я превратил системный файл в обычный, а потом и того… клавиша Delete, как ты говоришь. Ох, и влетело тогда от отца…

- Я возлагаю на тебя большие надежды, - вставил Нео, но Олег не дал ему договорить:

- Слушай, а как там у вас кибермолодежь развлекается? Как и простые смертные - пьют горячительные напитки, пристают к девушкам, а наутро страдают от похмельного синдрома? 

- Нет. Но кое-какие развлечения все-таки есть - периодически устраиваются состязания. Выглядит это как пейнтбол.

- Ты любишь командные шутеры? 

- Нет, я больше по стратегиям. Так вот, киберпарни перемещаются в какой-нибудь глухой лес, создают там постройки, делятся на две команды, оговаривают оружие и… радуются жизни. Если конечно, тебе доставляет радость осознание того, что тебя могут в любой момент убить.

- Убить? Вы же практически боги, и не бессмертны?

- Это сейчас тебе кажется, что мы все можем, а на деле все зависит от кибернавыка. Вот я, например, могу убить человека, просто удалив его корневой каталог. Но обычно киберубийца, решив убрать с дороги смертного, делает он это весьма тщательно: прописывает в нужном файле строчку об инфаркте, а потом ждет результата. Пойдем, за два дня ты должен намного поднять свой навык, иначе тебе не быть нашим братом.

- А зачем? 

- Ты хочешь остаться, чтобы лакать водку, развлекаться с девушками и сорить деньгами? Если волнуешься за родителей, то мы создадим твоего клона, а ты пойдешь с нами. Разумеется, клон будет твоей точной копией, с той лишь разницей, что в его памяти будет отсутствовать этот разговор.

- Ну, а если мне не понравится, я смогу вернуться в семью? 

- Конечно, только это вряд ли случится. 

- И все-таки, зачем я вам нужен?

- Какой ты, однако, любопытный! Я ведь тебе уже рассказывал, что иногда мы играем в войнушки. До первого трупа. Дело в том, что система ведет строгий учет: киберлюдей должно ровно столько, сколько есть, ни больше и ни меньше. Сегодня погиб мой напарник. А как только погибает киберчеловек, система, чтобы восстановить равновесие, тут же дарует уникальные способности простому смертному, обладающему максимальным кибернавыком. Так вот, этим смертным  оказался ты. 

- А что, нельзя просто отредактировать этот параметр?

- Это значение только для чтения, его нельзя исправить.

- Да, а как же мой клон?

- Он уже там, где надо. А теперь нам надо вернуться к магазину. Нехорошо, когда по твоей вине нормальный человек тронулся умом. Сделаю, как в Word, «Отменить», когда ненароком удалил не тот абзац текста.

- Да пошел он, - неожиданно сказал Олег.

- Что ты сказал?

- Да так. Ведь я тоже скоро стану всесильным, молодым богом, так стоит ли нам обращать внимание на простых смертных? К тому же ты сам сказал, что ему не очень много жить осталось.

- Кажется, я в тебе ошибся. Ты не прошел тест "Эйч".

- Какой еще тест?

- "Эйч" – это гуманность. Чтобы стать полубогом, нужно быть человеком. Если честно, ты уже третий за сегодняшний день, кого я пытаюсь сделать своим братом по киберпространству. И третий, кто, узнав о нашей огромной силе, тут же шалеет и проявляет свою гнилую сущность. Прощай, - сказал Нео и тут же исчез.

В ту же секунду он оказался возле магазина, где в луже лежал долговязый. Его обступили зеваки. 

- Разойдитесь это мой брат! Да, сегодня он не в духе, его бросила любимая девушка, но вот сейчас он хрюкнет напоследок и встанет.

Верзила покорно встал на ноги и обвел на толпу угрожающим взглядом. Зеваки мигом исчезли.

- Скажи, ты смотрел «Матрицу»? – начал Николай.

- Ну…

- Я киберчеловек и готов сделать из тебя тоже не просто человека, а с приставкой "кибер".

- Чаво? Это я пидер? Ты на кого хайло раскрыл…

