"Приазовье" (10 дней), пансионат, Ейск
Размещение: Четыре двух-, трехэтажных корпусов, тринадцать небольших щитовых домиков, четырнадцать двухэтажных щитовых коттеджей. 

Адрес: город Ейск, улица Пляжная, дом 2/5.

Точный проезд: От аэропорта города Ростов-на-Дону рейсовым автобусом «Ростов-Ейск» доехать до Ейского автовокзала, от автовокзала города Ейск автобусом номер 18 доехать да Ейской косы, от железнодорожной станции «Староминская» рейсовым автобусом доехать до города Ейск, от Ейского железнодорожного вокзала маршруткой номер 2, 14 или 18 доехать до Ейской косы.

Расположение: В 180 километрах от аэропорта города Ростов-на-Дону, в трех километрах от аэропорта города Ейск, в трех километрах от железнодорожного вокзала города Ейск, в 1 километре от центра города Ейск, в 20 метрах от собственного пляжа из песка и мелкой ракушки.

Период работы: Круглый год.

Расчетный час: 12:00.

Номерной фонд: 248 комнат, из которых 35 комнат с видом на море. 
одноместные стандартные номера (туалет, душ, кондиционер, холодильник, телевизор), 
двухместные стандартные номера (туалет, душ, кондиционер, холодильник, телевизор), 
двухместные номера с частичными удобствами (умывальник, туалет, душ в расположенном рядом корпусе № 2,телевизор и холодильник).

Сервис: Ежедневная уборка номера, раз в 5 дней проводится смена белья (в номерах с удобствами), еженедельно (в номерах с неполными удобствами).

Доп. кровать: Предоставляется в двухместных номерах, раскладушка и матрас. Ограничения по возрасту на установку нет.

Дети: Старше четырех лет, оплачивая питание и проживание. Ребенок не старше 5 лет может располагаться в родительском одноместном или двухместном номере без места и питания бесплатно. 
Бесплатно: анимационные программы, детские площадки.
Платно: прокат самокатов, велосипедов, роликов, бадминтона, спортивного инвентаря, детская комната с воспитателем, шашек и шахмат. 

Пляж: Собственный из песка и мелкой ракушки, в 20 метрах от пансионата.
Бесплатно: пляжные зонтики.
Платно: лежаки и шезлонги.

К услугам отдыхающих: Кафе, бар, продуктовый магазин, прачечная, бюро экскурсий, скорая медицинская помощь.
Бесплатно: дискотеки, анимационные программы, спортплощадки. 
Платно: компьютерная комната (без интернета), концерты, настольный теннис, бильярд, ручной массаж.

Корпоративным клиентам: Зал для конференций на 250 человек, оборудован телевизором, трибуной, сценой, флеш-досками и магнитно-маркерными досками, кондиционером, мультимедийной системой. 

Питание: комплексное трехразовое.

В стоимость входит: Питание и проживание.

Скидки: На предоставление дополнительного места: – 20% (в номерах с частичными удобствами), - 30 % (в номерах со всеми удобствами).

Необходимые документы: Путевка и паспорт (заграничный или общегражданский), для детей не старше 14 лет – свидетельство рождения, для ребенка не старше 16 лет – справка о эпид. окружении и состоянии здоровья . 

Важно: При наличии путевки с примечанием «По брони турфирмы «Дельфин» возможно заселение от турагентства.
В двухместный номер подселение не производится (бронирования одного места в двухместном номере нет).
Сведения о платных и бесплатных услугах предоставляет здравница. Если здравница изменяет перечень платных или бесплатных услуг, то турфирма за это не несет ответственности. 
Для граждан РФ: Советуем для каждого участника поездки взять карточку-полис обязательного медицинского страхования.

Общая информация: Постройка 1962 года, в 2002-2008 годах проводилась реконструкция, а в 2009 году – плановый косметический ремонт.
Территория пансионата составляет 2,3 гектара.  
