П'ять професійних напрямків для людей зі ступенем бакалавра
Можливості для випускників коледжів у пострецесійній економіці
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Міністерство праці США починає дарувати нам кілька хороших вістей: прогнози зайнятості на наступні кілька років показують двоцифровий зріст в багатьох кар'єрних напрямках для людей із бакалавратом. Пострецесійна економіка обіцяє нові можливості для тих, хто шукає роботу в високо вимогливих галузях, таких як технології, охорона здоров'я та бізнес-послуги.
Наступні п'ять кар'єрних напрямків пропонують великі можливості для випускників коледжів, з очікуваним зростанням зайнятості більше ніж на 30 відсотків протягом наступного десятиріччя. 

1. Технології: інженери програмного забезпечення та аналітики мереж
Технологія - це рушій економічного відновлення. Згідно з Бюро статистики праці США (BLS), зростання робочих місць в галузі технологій буде сконцентрований у мережах та розробці програмного забезпечення. Інженери програмного забезпечення мають вражаючі статистичні показники зайнятості: 34% для інженерів застосунків та 30% для розробників систем.
Тим часом успішна історія в інформаційно-технологічному відділі належить аналітикам мережових систем, які можуть очікувати 53 відсотка зростання протягом того ж періоду.
Чотирирічний бакалаврський ступінь відкриває доступ до обох цих швидкозростаючих професій. Інженери програмного забезпечення та аналітики мереж можуть розпочати кар'єру із загальною освітою в галузі інформатики або більш спрямованою освітою в області інженерії комп'ютерів, розробки програмного забезпечення або систем управління інформацією (MIS).
Середня заробітна плата: інженери програмного забезпечення - $87,900 (застосунки) та $94,520 (системне програмне забезпечення); аналітики мережевих систем - $73,830
2. Фінанси: фінансові інспектори та особисті фінансові консультанти
Ключові кар'єрні напрямки у фінансовому секторі обіцяють вражаючий відновлення після кредитної кризи 2008 року, передбачає Бюро статистики праці США. Можливості відображають еру збільшеного фінансового контролю та регулювання: фінансові інспектори лідирують у списку найшвидше зростаючих кар'єр у фінансовій сфері, зростанням на 41 відсоток. Особисті фінансові консультанти звернуться до старіючого населення, яке потребує допомоги у вкладеннях, пенсійному забезпеченні та плануванні спадщини.
Бакалаврська освіта в галузі фінансів, обліку, бізнесу або економіки допоможе вам розпочати кар'єру в одній із цих швидкозростаючих фінансових сферах. Фінансові інспектори також отримують професійну підготовку на робочому місці з фінансових нормативів та протоколів здійснення контролю.
Середня заробітна плата: особисті фінансові консультанти - $92,970
3. Охорона здоров'я: біомедичні інженери
Переможець у рейтингу із зростанням зайнятості - це біомедичні інженери, чиї ряди, за оцінками, збільшаться на 72 відсотки між 2008 та 2018 роками. Захоплюючі технологічні досягнення та попит на медичні послуги стимулюють інвестиції в інновації в галузі охорони здоров'я. Біомедичні інженери розробляють медичні пристрої та процедури, такі як протези, медичні інформаційні системи, діагностичні прилади та системи надання медичної допомоги.
Різноманітна освіта в області механіки та електротехніки, медицини, біології та математики готує вас до кар'єри в біомедичних дослідженнях. Отримайте професійну підготовку до цієї кар'єри, отримавши спеціалізований бакалаврський ступінь в біомедичному інженерінгу або загальний ступінь з механічної чи електротехніки із міждисциплінарною науковою програмою.
Середня заробітна плата: біомедичні інженери - $81,120
4. Науки про навколишнє середовище: інженери з охорони навколишнього середовища 
Тим часом "зелена" економіка також підштовхне попит на інженерний розум. Очікується, що інженерія охорони навколишнього середовища зросте приблизно на 30 відсотків у наступному десятиріччі. Інженери з охорони навколишнього середовища мають обіцянку вирішення наших найгостріших проблем навколишнього середовища: зміна клімату, парникові гази, обмежені енергетичні резерви та забруднення. Зокрема інженери працюють над контролем забруднення повітря та води, безпечним видаленням відходів, розробкою технологій альтернативної енергії, збереженням природних ресурсів та охороною громадського здоров'я.
Інженерія охорони навколишнього середовища - це міждисциплінарна галузь, яка використовує знання біології, хімії та інженерії. Знайдіть правильну професійну підготовку, поєднуючи бакалаврську освіту в галузі наук про навколишнє середовище з інженерними курсами або ступінь у галузі хімічної або механічної інженерії з курсами природничих наук.
Середня заробітна плата: інженери з охорони навколишнього середовища - $77,970
5. Бізнес-адміністрація: дослідники маркетингових опитувань 
Бізнес-адміністрація є стійким елементом можливостей зайнятості. Підтримуючі послуги, такі як продажі та маркетинг, є ключовим центром доходів для підприємств. Міністерство праці США спостерігає за розширенням ролей для випускників коледжів у дослідженні маркетингових опитувань з очікуваним змінюванням зайнятості на 30 відсотків до 2018 року. Дослідники маркетингових опитувань розробляють опитування про споживчу поведінку та вподобання. Вони збирають і аналізують дані опитувань, щоб допомогти компаніям розробляти та позиціонувати продукти.
Бакалаврська освіта в галузі маркетингу або бізнес-адміністрації дозволить вам розпочати кар'єру в аналізі маркетингових досліджень. Щоб розширити ваші можливості працевлаштування або підняти вашу кар'єру в маркетингу на новий рівень, розгляньте продовження навчання на магістерському рівні в галузі бізнес-адміністрації. MBA є золотим стандартом в бізнес-освіті і широко доступний як онлайн-освіта.
Середня заробітна плата: дослідники опитувань - $42,060
Розвивайте свою кар'єру за допомогою вищої освіти
Створіть свій власний кар'єрний відновлення з бакалаврською освітою. Чотири роки в університетському аудиторії (онлайн-навчання також є варіантом) можуть підготувати вас до кар'єри в одній із найуспішніших галузей Міністерства праці. З зростанням зайнятості понад тридцять відсотків протягом десятиріччя ці професійні напрямки обіцяють вам успіх. 

Джерело: середні значення зарплати за 2008 рік, повідомлені Бюро статистики праці США. 

