Шины считаются одной из самых важных деталей автомобиля. Поэтому их следует выбирать особо тщательно, учитывая все необходимые критерии. К таким критериям относятся: размер (ширина и высота), хорошо будет при этом, ознакомится с рекомендациями производителя, класс Вашего авто, фирма. Если автошины подобраны правильно, то это способствует лучшему сцеплению с дорогой, что существенно повышает управляемость, снижает расход топлива и длину тормозного пути.  
Колесные диски имеют  две очень важные функции – первая функция заключается в том, что они способствуют движению автомобиля, это является основой, ну а вторая – их влияние на внешний вид авто. Именно поэтому многие автолюбители уделяют столь большое внимание процессу выбора дисков. В современном разнообразии дизайна и цен любой желающий может подобрать диски на свой вкус и цвет.    
Литые диски пользуются большой популярностью среди автолюбителей, это объясняется тем, что они существенно улучшают внешний вид автомобиля, позволяя его владельцу выделяться на фоне других подобных моделей авто. Если Вы хотите сделать придать своему автомобилю уникальность и оригинальность, то начинать следует с установки литых дисков. Основным параметром при выборе дисков является возможность их установки на Ваш автомобиль, что в первую очередь зависит от их размера.
С наступлением весны автомобиль следует «переобувать» в летние шины. Они изготовляются из специальных сортов резины с нанесением особого протектора. Такие автошины отлично подходят для езды по мокрой и сухой трассе, также хорошо показывают себя летом, при езде по дороге нагретой жарким солнцем. Вовремя поменянная резина улучшит управляемость автомобиля и придаст ему устойчивость на дороге, что является гарантом безопасного движения. 
