Отделочные работы в Санкт-Петербурге (3000 симв.)
Компания «Прайд-Сервис» предлагает своим клиентам широкий спектр отделочных работ, которые выполняются по мировым стандартам. Во время проведения евроремонта мы используем современные технологии и материалы. Высококвалифицированные дизайнеры смогут создать в вашем помещении неповторимый стиль, подберут все необходимое для работы, в том числе отделочные и строительные материалы, помогут правильно выбрать осветительные приборы, мебель и многие другие детали интерьера.
Отделочные работы становятся заключительным этапом ремонта помещения. Давно уже закончены работы связанные с перепланировкой, все стены оштукатурены, зашпаклеваны и переделаны. Осталось только сделать из пустого и безликого помещения уютную комнату, офисный кабинет или что-то другое. В этом и заключаются суть отделочных работ. Отделочные работы можно разделить на три этапа: отделка стен помещения, потолка и пола. Теперь рассмотрим каждый из этапов более подробно.

Начнем с потолка, его считают одной из самых «беззащитных» поверхностей. Потолок всегда находится на виду, и поэтому все недочеты на начальных фазах ремонта, и на отделочных работах, всегда весьма заметны. Из-за этого отделочные работы потолка проводят с  максимальной тщательностью.

При выборе отделочных материалов для потолка в первую очередь учитывают тип потолка, он может быть подвесным и состоять из плит, натяжным, который по сути является натянутым полотном, или же просто зашпаклеван и покрашен, оклеен обоями. В настоящий момент при проведении отделочных работ потолка все чаще используется гипсокартон, декоративные панели, минераловолоконные плиты. Для каждого помещения можно подобрать идеальный тип потолка учитывая различные ценовые, качественные и звукоизоляционные характеристики.  Сейчас попробуем разобраться в преимуществах некоторых видов отделочных материалов, применяемых при оформлении потолка.

Подвесной потолок имеет повышенной уровень шумоизоляции, светоустойчивости и скорости монтажа. Плюсами натяжного потолка являются красота и прочность,  кроме того он позволяет выравнивать неровные потолки. Если необходимо сделать несколько уровней и оригинальное освещение, то лучшим выбором для отделки потолка станет применение листов гипсокартона (ГКЛ).

Следующим шагом отделочных работ после потолка становится отделка стен. Для отделки стен существует огромный выбор отделочных материалов. Даже при простой работе с обоями есть свои тонкости. Обои делят на следующие типы: рулонные, жидкие, металлические и влагостойкие. У всех из них свои плюсы, так рулонные обои являются недорогими, жидкие обои не имеют швов и не нуждаются в выравнивании, металлические обои долговечны и придают помещению особый шикарный вид, влагостойкие обои, в народе их обычно называют «моющимися», очень практичны. Все зависит только от Вашего вкуса и материального состояния.

Обои используются в случаях относительно дешевого ремонта. Отделочные работы выполненные «по высшему разряду» характеризуются применением ткани и декоративных камней. Ткань можно использовать в помещениях с неровными стенами и старыми дверями, она позволит отлично замаскировать все эти недостатки.

В конце обзора отделочных работ, следует уделить внимание еще одной поверхности, которая также требует к себе пристального внимания, это отделочные работы по полу. Если по полу будут часто и много ходить, например, в офисе, то целесообразно воспользоваться специальным напольным покрытием, оно рассчитано на большие нагрузки – керамический гранит, плитку, дизайн-плитку. Во время проведения стандартных отделочных работ чаще всего используют ковролин и линолеум, при более дорогом ремонте – ламинат и паркет.

