Неотриманий скарб

Сивою давниною, ще за дуже давніх часів, жив один чоловік. Звали його Цвітан. Протягом всього свого життя він багато працював. Але читати і писати так і не навчився.

Одного дня на ярмарку Цвітан зустрів старого чоловіка. Той звернувся по допомогу: відбудувати свою домівку після повені. За це пообіцяв віддячити тим, що має.  

Цвітан погодився на прохання старого чоловіка. Декілька місяців він невтомно працював. Нарешті робота була завершена. Старий чоловік підійшов до Цвітана, обійняв як рідного сина та подякував за допомогу. Із залатаної кишені дістав стару мапу місцевості, де, за його словами, знаходилися коштовні скарби, та подарував на знак подяки за допомогу. 

Цвітан неабияк зрадів. Цього ж дня він попрямував до портового містечка, яке знаходилося неподалік. Там знайшов корабель для переправи на острів, де був захований скарб старого чоловіка. 

Мапу Цвітан нікому не показував, щоб ніхто її не вкрав. Корабель доставив чоловіка на місце, позначене на карті. Цвітан велів висадити його на невідомій землі та повернутися за ним за декілька днів. Чоловік залишився один. Відшукав дерево, біля якого хрестиком було позначене місце скарбу. Взяв лопату та почав копати. Він шукав скарб цілий день, не покладаючи зусиль. Нарешті ввечері йому пощастило хоч щось знайти. Цвітан натрапив на шкіряний згорток. Він його відкрив. У середині був лист, де щось було написано. Чоловік не вмів читати, тому відклав листа та продовжив копати далі. Декілька днів поспіль тривали пошуки. Скарбу ніде не було.

- Надурив мене старий чоловік, - міркував про себе Цвітан. – Я витратив чималі гроші, які збирав багато років, щоб дістатися сюди. І що отримав? Незрозумілий згорток з каракулями, які не мають жодного значення для мене? 

Через тиждень корабель повернувся за чоловіком на острів. Він віддав свої останні гроші, щоб повернутися додому. На кораблі Цвітан розповів про свої пригоди сусідові по каюті Царуку. На знак правдивості своєї історії, чоловік дістав лист із кишені та протягнув Царукові. Той, на відміну від Цвітана, був освіченою людиною, але не великої гідності. Взявши шкіряний згорток у руки, обережно відкрив його та прочитав лист, де зазначалося наступне: «Якщо ти тримаєш цей лист у руках, це означає, що ти добра людина та заслуговуєш на нагороду. Напевно, ти витратив останні гроші, щоб знайти скарб. Тим самим довів своє бажання отримати мій дарунок. Він знаходиться у мене. Повернися до того будинку, який ти зводив. Там на тебе вже чекає скарб. Я його сховав під могутнім дубом біля будинку». У кінці стояв підпис старого чоловіка та зазначалося ім’я - Щек.

- І що там написано? – запитав Цвітан.

- Там сказано, що скарб вже давно знайшли та подякували тому, хто його поклав.

- Я так і знав, - відповів із сумом у голосі чоловік.

Дорогою Царук розпитав Цвітана про місцезнаходження оселі старого чоловіка та багато іншого, що могло йому знадобитися для пошуку скарбу. Коли корабель причалив до берега, чоловіки попрощалися та розійшлися у різні боки. Царук поспішив до будинку, де, згідно з прочитаним листом, були заховані скарби. Але він не здогадувався, що старий чоловік Щек був чарівником, який знав, що трапилося із Цвітаном. 

Декілька годин Царук копав яму під дубом, поки не натрапив на дерев’яну скриньку. Він її відкрив. Вона повністю була заповнена чорним попелом, серед якого містилася записка – «дурити інших – дурити себе». Так Царук залишився ні з чим. 

Старий чоловік відшукав Цвітана та все розповів. Також подарував отару овець та першу в його житті книжку для навчання. Цвітан пообіцяв Щеку навчитися грамоті та приділяти увагу своїй освіті. 

Мораль казки – освіта відкриває безмежний світ. Робити добрі справи – тримати удачу біля себе. 

