Незалежно від віку, статусу в суспільстві чи інших соціальних умовностей, кожен з нас прагне виглядати елегантно і стильно, крокуючи в ногу з часом. Особливо актуальною складовою нашого гардеробу в осінньо-весняний період є пальто. Саме цей елемент верхнього одягу можна сміливо назвати культовим і без вагань його „must have” кожен з нас.

Аналізуючи тенденції сезону весна-літо 2010 року, з’ясуємо відповідь на наступне питання – яке пальто сьогодні нам радять одягати світові дизайнери. Отже, сміливо  можна констатувати факт – в моді знову класика. Але класика з родзинкою: цікаві фасони, оригінальний покрій, яскраві кольори, неповторні деталі та аксесуари. 

Кольорова гама, традиційно для класичного стилю, представлена в пастельних тонах – чорному, білому, сірому та коричневому. Хоча на модні подіуми поступово повертається червоний колір. Це прослідковується не тільки в елементах верхнього одягу, але й у виборі дизайнерами кольорової палітри для своїх майбутніх колекцій.

В більшості показів довжина виробу сягає колін, модель приталена, особливий акцент на виразний, чіткий, навіть широкий комір. Також застосовується оздоблення хутром, яке може бути як симетричної так і асиметричної форми. Хутром прикрашають коміри, рукави і навіть поли пальта. Кишені можуть мати довільний вигляд – бути накладними, вшитими, на блискавці, з прихованою застібкою.

Сучасна мода постійно робить флеш-беки в історію, таким чином міксуючи ключові ноти з модних колекцій минулих десятиліть із свіжими креативними тенденціями сьогодення. Тому, кожна людина зможе віднайти свою, а значить – зручну, елегантну, ексклюзивну модель пальта, в якій відчуватиме себе гармонійно і комфортно.

