Алюминиевые системы в строительстве: знакомство с рынком

Сегодня существует несколько перспективных направлений в строительстве, где использование систем алюминиевых конструкций наиболее предпочтительно. Масштабное строительство жилых домов и объектов коммерческой недвижимости повлекло за собой широкое применение алюминия при возведении подобных зданий. Это вызвано тем, что по сравнению с ПВХ или деревом, алюминий имеет ряд преимуществ: он более легок и прочен, т.к. технологии изготовления конструкций из алюминия обеспечивают более долговечную и практичную эксплуатацию конструкций даже при больших статических нагрузках. И по всем прогнозам, использование архитектурных профилей из этого легкого, пластичного и простого в обработке материала будет расти. 
Алюминиевые системы сегодня в своем производстве используют многие компании, причем число их возрастает: конъюнктура рынка требует ввода данного направления. Поэтому, самое время познакомится с рынком. 
Издание OKNA.BZ задалось вопросом, достаточно ли информированы производители и установщики алюминиевых конструкций о рынке алюминиевых систем и в какой информации они нуждаются. Оказалось, что в целом достаточно информированы: участники рынка следят за обзорами, проводят собственные маркетинговые исследования, читают специализированные журналы, посещают выставки, обращаются к ресурсам Интернет. Многие пользуются информацией, основанной на личных связях, так как данная отрасль довольно узка. Тем не менее, нехватка информации ощущается, и та же Всемирная паутина не дает достаточно сведений о рынке, технологиях, ассортименте.

Участники рынка заинтересованы в получении информации о новых системах, новых производителях, конкурентных предложениях, в годовых отчетах об объемах рынка. Многие производители испытывают потребность в технической информации, желают знать о новинках чужих систем, получать больше данных о конструктивных особенностях, о технологических  сложностях. Но эти вопросы скорее нужно адресовать разработчикам систем, а также архитекторам и проектировщикам. Мы же поставили перед собой целью предоставить информацию о тенденциях рынка.
Наше издание обратилось к представителям 50 компаний в различных регионах с вопросами относительно рынка оконных профилей.  
Интересно, в первую очередь, было выяснить соотношение алюминиевых, деревянных и ПВХ-профилей в строительной отрасли. 
Оказалось, что говорить об общем соотношении нельзя – у каждой системы своя ниша, мало направлений, где данные технологии пересекаются. На рынке частных заказов (под частными заказами мы понимаем не только остекление балконов и лоджий в квартирах, но и использование профильных систем в небольших магазинах, офисах, маленьких предприятиях, киосках, торговых павильонах) используется в основном ПВХ, алюминия крайне мало. Лишь в коттеджном строительстве, где много архитектурных изысков – зимние сады, оранжереи, веранды, - алюминий используется достаточно широко.  В общественном строительстве алюминий практически вытеснил ПВХ, лишь иногда для окон используется пластик.  
Итак, в соотношении профилей из ПВХ и алюминия в частном строительстве перевес идет в пользу ПВХ, в объектном – в пользу алюминия: 
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Дерево, по-прежнему остается элитным материалом и используется крайне редко, по большей части, конечно, в частном строительстве. 
Что касается баланса частного и корпоративного строительства, то примерное соотношение в целом по России выглядит как 65% к 35% в пользу корпоративного строительства.  Поставщики комплектующих, переработчики и установщики применяют алюминиевые системы для масштабного строительства жилых домов, оздоровительных и спортивных центров, торговых комплексов, гостиниц, офисных центров. Причём, системы алюминиевых профилей для таких объектов постоянно расширяются в ассортименте и дополняются новыми конструктивными элементами.
Предпочтения алюминиевых систем в целом по России выглядят следующим образом:
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Центральные регионы (Москва, Санкт-Петербург, Московская область) отдают предпочтения системам SCHUCO, Татпроф и АГС, реже – HUECK.  В Северо-Западном округе часто используют итальянскую систему NEWTEC, но есть и SCHUCO, турецкие системы. Руководитель направления компании «Сталькор» (Калининград) Елена Зурабян очень сокрушается по этому поводу: «Хотелось бы, чтобы все работали с одной системой».
В Уральском федеральном округе наиболее распространенной является местная система «ROST’AL», которую производит Березовский алюминиевый завод (БАЛЗ) - структурное подразделение СК "РОСТ" (Екатеринбург). Самой востребованной серией профилей этой компании является РВ-50 (для стоечно-ригельного остекления).  
Предприятия Южного федерального округа отдают предпочтения системам Provedal и Татпроф.  Сибирский регион работает с крупнейшими поставщиками алюминиевого профиля России компаниями "Татпроф" (Набережные Челны) и "Сегал" (Красноярск). В Приволжском округе предприятия отдают предпочтения испанской системе Provedal и отечественной ROST’AL. Дальневосточный регион предпочитает Provedal и SCHUCO. 
Предпочтение SCHUCO отдается из-за наличия широкого ассортимента профильных систем и конструктивной надежности, в системе «PROVEDAL» производители видят оптимальное соотношение цены и качества, профили NEW TEC  привлекают своей универсальностью. При этом и алюминиевые профили отечественного производства пользуется достаточной популярностью. Производство алюминиевого профиля - наиболее активно развивающаяся сфера деятельности в российской цветной металлургии. Это практически единственная производственная сфера, ежегодно открывающая один-два завода. 
Сегодня в России около 20 наиболее активных компаний-производителей алюминиевого профиля, но в России никогда не выпускалось оборудование для изготовления данной продукции мирового уровня. Если сырье для производства алюминиевого профиля в России используется, как правило, отечественное, то оборудование по его производству лучше применять импортное. От этого фактора зависит качество конечного продукта, а сегодня улучшение качества – задача более чем актуальная: специалисты, работающие на рынке металлоконструкций, отмечают увеличение спроса на алюминиевый профиль. 
Кроме того, российские производители алюминиевых профилей постепенно осваивают и внешние рынки, в первую очередь, страны бывшего СССР. Следовательно, можно говорить о том, что отечественные производители могут не только удовлетворить растущий спрос внутреннего рынка, но и занять ниши на внешних рынках.







