Мінеральні води України – куди поїхати попити водичку?
Україна відома своїми природними багатствами, серед яких значне місце займають мінеральні джерела та курорти. Мінеральні води є не тільки корисними для здоров'я, але і мають чудовий смак.  
Найпопулярніші курорти України, які пропонують мінеральні води для лікування та відпочинку.
Трускавець - це один з найбільш відомих курортів України, розташований у Львівській області. 
Моршин - це ще один курорт у Львівській області, який славиться своїми мінеральними джерелами та лікувальними властивостями. 
Село Солочин - знаходиться у Мукачівському районі Закарпатської області. 
Шаян - це курортний район на Закарпатті, який пропонує відпочинок на основі мінеральних джерел та повітряних процедур. Саме тут розливається відома мінеральна вода «Шаянська»
Мінеральні води України  які ви спробуєте на цих курортах застосовуються для лікування хвороб серця та судин, шлунково-кишкової, сечовидільної, опорно-рухової систем та інших захворювань. А ще - тут можна весело і цікаво провести час, поповнивши свій багаж вражень яскравими, незабутніми моментами.
Звичайно ми не можемо не згадати про найвідоміший в Україні курорт в с. Поляна 
Це невеличке затишне село, розташоване в мальовничому куточку Закарпаття в обрамленні величних гірських вершин і вікової зелені реліктових лісів.
Широку популярність як бальнеологічний курорт Поляна отримала завдяки місцевим мінеральним водам «Поляна Купель» та «Поляна Квасова». Застосування цих вод показало прекрасні результати при лікуванні цілого ряду захворювань і є в основі питного лікування на курорті Поляна.
Головний плюс, що відпочинок у Поляні - це можливість насолоджуватися красою карпатської природи. Гірські ліси, чисті річки та  озера створюють незабутні краєвиди, які можна спостерігати з будь-якого куточка села. Незабутні враження можна отримати відвідавши криниці з мінеральною водою, поплавати у басейнах з гірською водою, відпочити в спа-центрі або відвідати кінний клуб.  
Де зупинитись у с. Поляна?
Якщо ви плануєте відпочинок на курорті в Поляні, то вам не доведеться довго шукати комфортне житло, в нашому каталозі на сайті Go-To.Rest є великий вибір різноманітних готелів, садиб та приватних будинків.
[bookmark: _GoBack]Один з найбільш відомих та престижних готелів на Поляні - це "Закарпаття". Він розташований в сосновому лісі та пропонує широкий вибір номерів від стандартних до люксів. У готелі є сучасний спа-центр з басейном та саунами, фітнес-залом та рестораном зі смачною кухнею.
Для тих, хто бажає зупинитися в затишній садибі в с. Поляна житло приватний сектор має багато варіантів. Наприклад, «Сімейний котедж»- це затишний двоповерховий будинок з великим садом, гойдалками та барбекю. Тут ви можете замовити різноманітні екскурсії та активний відпочинок, включаючи верхову їзду, риболовлю та туристичні маршрути.
Поляна - це чудове місце для релаксу та відновлення сил після напруженого тижня або для незабутнього відпочинку з родиною та друзями. Тож не вагайтеся та забронюйте своє житло на курорті вже сьогодні!








