Коттеджный поселок Фортопс.

Коттеджный поселок Фортопс расположен в Подмосковье в 24 километрах от МКАД по Калужскому шоссе. Это новый современный постоянно развивающийся жилищный комплекс. 

У Фортопса множество преимуществ, в которых вы можете убедиться, зайдя на официальный сайт коттеджного поселка. Там есть контакты, по которым вы можете узнать цены на дома поселка. Жилые дома построены в стиле таунхауса, есть авторская архитектура, здания с очень удобными планировками. 

Любой человек сможет подобрать дом в этом подмосковном поселке по своему вкусу. Поселок постоянно развивается. На сайте поселка вы можете видеть всегда актуальную информацию. Также ко всем домам уже подведены все необходимые коммуникации, а именно горячая вода, газ, электричество и даже интернет.

На официальном сайте Фортопса вы можете изучить типы домов, их этажность, узнать общую площадь. В разделе Галерея вы сможете наглядно увидеть фотографии новеньких только что построенных домов.

Во всех разделах сайта есть контактный телефон и электронная почта для связи с администрацией сайта и жилого комплекса. Также вы можете оставить заявку на сайте на ипотеку. Такой вариант тоже может рассматриваться.

В жилом поселке замечательная современная архитектура, вокруг лес, экологически чистый район. Созданы все условия для занятия спортом и активного отдыха. Это является одним из основных преимуществ поселка.

Сам по себе поселок построен по типу жизни на природе. К каждому дому прилагается летняя терраса, каждый хозяин может в дальнейшем по своему вкусу разбить там летний садик или сделать беседку с придомовой зоной отдыха. 

Также сам поселок оснащен всем необходимым для полноценной жизни людей любого возраста. Всевозможные детские и спортивные площадки, беговые и велодорожки. Зоны для прогулок. Еще на территории поселка функционируют сад и школа, спортивный парк и торговый центр. 

Всё необходимое для комфортной и веселой жизни в шаговой доступности. Общая площадь поселка составляет 10 гектаров. Есть даже отдельная парковка для гостей поселка. Всего построено 74 коттеджа. Сделано всё для счастливого проживания семейных пар.
