Участки с елями и хвойным лесом.

Коттеджный посёлок бизнес-класса «Руза Фэмили Парк» расположен в Подмосковье, в 40 минутах от МКАД по Новоржискому шоссе. 
Наш поселок имеет уровень бизнес-класса и этот статус принадлежит ему по праву. В посёлке располагается огромный парк размером 80 Га в вековом лесу. В Продаже имеются самые различные участки, как по размерам, так и по стоимости. К примеру, если вы любите хвойный лес, то участки с елями вам как раз придутся по душе. 

Мы продаем участки под индивидуальное строительство. Также вы можете заказать у нас проект любого дома. Имеются участки под застройку от 9 до 20 и даже более соток. Красивый участок вдалеке от городской суеты с островком девственного хвойного леса поможет реализовать вашу мечту, о которой вы так долго думали.

Участки с соснами.
Также предлагаем вашему вниманию отличные участки с соснами. Сосновый лес полезен для здоровья и аккуратные сосенки будут красиво смотреться на участке вокруг вашего шикарного дома. Пора мечты превращать в реальность. С «Руза Фэмили Парк» это стало возможно. На нашем сайте есть даже специальный калькулятор для расчёта стоимости участков с лесом. И вы можете оформить покупку участка в рассрочку и уже сегодня начать строительство дома своей мечты в живописном месте.

Участки со смешанным лесом.
«Руза Фэмили Парк» - это красота и величие русской природы. Великолепные участки с вековым хвойным лесом в уединенном подмосковном коттеджном посёлке. Что может быть лучше? В таком уникальном месте вы можете построить любой дом по своему вкусу. А в вековом хвойном лесу, где растут еще и дубы, вы даже можете набрать корзину грибов. Пени птиц летом и заснеженные деревья зимой – всё это создаёт непередаваемую атмосферу единения с природой. Участки со смешанным лесом – это то, что вам нужно. Летние дубы и зимняя хвоя сосен будут радовать вас своим природным величием круглый год.
В наличии у нас также имеются участки с молодым лесом, с лиственными и хвойными деревьями. С вашего участка откроется эффектный панорамный вид на лесной массив.

Прилесные участки рядом с лесом.
«Руза Фэмили Парк» это может предложить вам и участки рядом с лесом под застройку на Новорижском шоссе. Прилесные участки рядом с лесом также являются хорошим выбором. Образец такого участка можно увидеть на нашем генплане на сайте. Площадь такого участка будет 15 соток, чего вполне достаточно для возведения индивидуального жилья.

Все наши участки на территории поселка полностью подготовлены к продаже. Большой плюс участков в том, что они уже все с готовыми коммуникациями. К каждому участку подведен газ, водопровод, канализация и электричество. «Руза Фэмили Парк» функционирует вот уже несколько лет и это место, где есть всё для спокойной семейной жизни в своём уютно доме.

Все участки продаются безо всяких посредников напрямую от собственника. Главное преимущество жизни в «Руза Фэмили Парк» - это уникальные природные ландшафты, леса и озера, чистый воздух, цветущие поляны, каскадные ручьи и озера с пляжами.

