Участки в коттеджном поселке на Новорижском шоссе.

«РУЗА ФЭМИЛИ ПАРК» - это уникальный коттеджный посёлок в живописном месте. Здесь построено и уже продано множество роскошных домов и прекрасных земельных участков для строительства, которые распложены посреди красивой природы, лесного массива и озёр.

«РУЗА ФЭМИЛИ ПАРК» покоряет всех, кто сюда приезжает своей красотой и первозданной природой. Вокруг каждого дома вековой лес. На территории поселка 4 озера с пляжами. В таком тихом и спокойном уголке понравится абсолютно каждому.

Сейчас люди спешат подольше побыть за городом. Сбежать от его скоростных ритмов, шума, загазованности и прочих «прелестей» мегаполиса.
Мы же вам предлагаем готовое решение – приобрести участок в Коттеджном поселке на Новорижском шоссе.

Проживая в таком месте, вы получаете сразу несколько преимуществ перед городом. Это свежий чистый воздух, отсутствие бесконечных пробок, городского шума и, конечно же, свой дом без соседей и с придомовой территорией.

Поселок очень удобно расположен, находясь на оптимальном расстоянии от Москвы. Если ехать на автомобиле, ваш путь займет всего 35-40 минут от МКАД по Новорижскому шоссе в сторону запада от Москвы. Также до поселка можно добраться и общественным транспортом. Из Москвы ходят электрички, а от станции до поселка можно доехать на автобусе или на такси.

Приезжая сюда, вы будете ощущать тишину и покой. Вся инфраструктура парка занимает площадь в 140 Га. Для сравнения парк им. Горького в Москве занимает меньше места, чем наш посёлок.
«РУЗА ФЭМИЛИ ПАРК» можно скромно отнести к бизнес-классу, при этом наш уровень даст фору многим элитным поселкам в Новой Риге.

Приобрести участки в коттеджном поселке можно на любой вкус. Стоимость участков зависит от их площади и расположения на территории поселка.
Также на стоимость влияет, какой лес расположен рядом, старый или молодой. Естественно, чем больше леса на продающемся участке, тем его цена будет выше. Близость к озерам также оказывает влияние на цену. Ну, и приватность. Есть некоторые особые участки, которые расположены в приватных тупиках, они будут стоить дороже.

Примерный диапазон цен на участки варьируется от 325 до 800 тысяч рублей. На сегодня это отличное предложение на рынке, учитывая высокий уровень нашего поселка.
Большим плюсом является то, что к каждому участку подведены все необходимые центральные коммуникации, в которые входит газ, канализация, водопровод и электричество. Все коммуникации являются подземными и уже входят в стоимость участков.

Участки в рассрочку.

Если у вас нет всей суммы целиком, то участки в рассрочку – сегодняшняя реальность для вас, которую мы любезно предоставляем. Любой участок в нашем коттеджном поселке можно приобрести в ипотеку или кредит. 
Мы можем предложить вам выгодные партнерские программы от всех ведущих банков. Поможем подготовить все необходимые документы и выслать их на одобрение. Вам будет дан ответ в течение 3 дней.

Участки в обмен на квартиру.

Также возможен даже обмен вашей московской квартиры на любой участок, либо участок с домом в нашем поселке. Обмен на квартиру возможен с вашей или нашей доплатой.
