ПОСТ 1

Живете в ЛНР? И у вас частная территория, которая давно требует ремонта?

Установка ворот и навесов из металла в ЛНР и Ростовской области! Изготовление и монтаж ворот, калиток, навесов, заборов любой сложности!

Хотите обеспечить безопасность, функциональность и стильность для вашего дома или бизнеса в ЛНР? Тогда мы предлагаем вам наши профессиональные услуги по установке ворот и навесов из металла.

Кто мы?

Компания "Гермес" - опытный производитель и установщик ворот и навесов из металла в ЛНР и Ростовской области. Мы работаем не первый год и уже обслужили сотни клиентов.

Что вы можете заказать у нас?

1) Ворота из металла: распашные, откатные, подъемные, секционные и другие типы.
2) Навесы из металла: для автомобилей, террас, бассейнов и других областей.
3) Заборы: штакетник, профлист, секционные с коваными элементами.

Мы предлагаем широкий спектр услуг, чтобы удовлетворить все ваши пожелания. Наша команда профессионалов поможет вам подобрать оптимальные решения, учтет ваши пожелания и выполнит установку быстро и качественно.

Предложение ограничено, и очередь на заказы растягивается на недели в сезон. Поэтому не откладывайте на завтра, что можно заказать сегодня.

Ваше жилище или бизнес заслуживает только лучшего оборудования. Сделайте себе подарок и встретьте зиму с надежными и стильными воротами и навесами из металла!

Оставьте заявку на замер прямо сейчас по ссылке: https://vk.com/app6013442_-220006445?form_id=1#form_id=1






ПОСТ 2

Установка ворот и навесов из металла в ЛНР и Ростовской области: обновите свой частные владения уже сегодня!

Живете в ЛНР и стало время обновить вашу частную территорию? Мы предлагаем вам наши профессиональные услуги по установке ворот и навесов из металла.

Компания "Гермес" является опытным производителем и установщиком ворот и навесов из металла в ЛНР и Ростовской области. Наши клиенты ценят качество и надежность нашей работы.

Что вы можете заказать у нас? 

- Различные типы ворот: от распашных и откатных до подъемных и секционных. Мы предлагаем гибкость в выборе, чтобы удовлетворить все ваши потребности.

- Навесы из металла для автомобилей, террас, бассейнов.
Мы создадим удобное и стильное пространство для вашей домовладения.

- Заборы различных типов, включая штакетник, профлист и секционные с коваными элементами. Обеспечьте приватность и безопасность вашего участка.

В нашей команде работают профессионалы с богатым опытом, готовые помочь вам выбрать оптимальные решения и выполнить установку быстро и качественно.

Поторопитесь, так как спрос на наши услуги высок, и очередь на заказы растягивается на недели в сезон. Чтобы обновить свои ворота или поставить новые, оставьте заявку на замер прямо сейчас, перейдя по ссылке: [ссылка на заявку на замер]

Не упустите возможность обновить вашу частную территорию с воротами и навесами из металла. Создайте надежность и стиль уже сегодня с помощью "Гермес"!

ПОСТ 3

Черная пятница стремительно приближается!

А вы уже готовы к неделе скидок и больших распродаж?

Компания «Гермес» объявляет осеннюю распродажу и дарит 15% скидку на установку ворот, навесов и заборов до 30 ноября!

Поторопитесь!

ПОСТ 4
