Кто мы?

Facecact - это сервис профессиональных онлайн-трансляций и разработчик оборудования для гарантированной доставки видеоконтента.

Наша компания была основана в конце 2014 года и совсем недавно отметила свой первый маленький юбилей – 5 лет. За это, казалось бы, небольшое время, мы успели поработать с очень крупными клиентами. С нами сотрудничали Microsoft, Mail.ru, Siemens, Nokia, Red Bull, IBM, Бизнес Молодость и другие.

В нашей компании небольшой штат сотрудников, но все вместе мы слаженная команда профессионалов, знающих своё дело. 

Что характеризует наш коллектив? Каждый сотрудник знает свою задачу и зону ответственности за её выполнение. При этом у нас всегда открытая атмосфера и честные отношения между коллегами.

Мы ценим труд каждого нашего работника. Ведь от слаженной работы всего коллектива зависит качество предоставляемых услуг нашим клиентам.

Fасecast – это команда специалистов, которая создаёт оптимальные условия для наших клиентов и предлагает лучшие технические решения для проведения всевозможных онлайн-мероприятий.

Немного о цифрах

Наши показатели за апрель 2020 года:

- За месяц мы показали видео объёмом в 1 Петабайт памяти.
- Провели больше 2000 прямых трансляций.
- Записали более 4500 часов живого видео.
- В среднем проводили 70+ онлайн-трансляций каждый день.




О нашей миссии и задачах

Наша главная миссия – дать возможность людям смотреть трансляции в лучшем качестве без пропадания сигнала. Давать лучшую картинку и звук, чтобы люди смотрели прямой эфир со своего устройства, ощущая при этом, как будто они находятся в самом зале перед ведущими. 

Facecact всегда ставит перед собой серьёзные и амбициозные задачи.
Приоритетом в нашей работе является:

- Гарантированная доставка видео до зрителя.
- Защита контента клиента от утечки.
- Самое высокое качество изображения и звука.
- Круглосуточное обеспечение бесперебойной работы нашего оборудования.

Что мы предлагаем?

У нас вы можете приобрести профессиональное оборудование для качественной доставки видеосигнала. Мы предоставляем профессиональную платформу для проведения прямых трансляций и вебинаров. 

Также предлагаем видеохостинги для хранения видеоматериалов наших клиентов (телеканалы, онлайн-школы, медиа порталы).

Мы применяем мощную CDN – это сеть распределения контента. Серверы, которые мы используем, располагаются в России, Европе, США  и Азии. И наша сеть постоянно растёт и развивается по всему миру.

О наших клиентах

Кто может воспользоваться нашими услугами? Те, кто постоянно или довольно часто проводят прямые трансляции - организаторы спортивных мероприятий, концертов, конференций, вебинаров и мастер-классов.

Например, во время проведения трансляции организаторам и зрителям прямого эфира мы можем предложить следующие услуги:

- сбор контактов для эффективной коммуникации;
- перемотка видео и предварительный просмотр;
- проведение опросов в плеере онлайн-трансляции;
- чат со зрителями;
- трансляция с переводом;
- доступ к эфиру по паролю;
- продажа билетов на закрытый эфир;
- ретрансляция видео в любую соцсеть в отличном качестве.

Телеканалы, онлай-школы и онлайн-кинотеатры могут воспользоваться нашим видеохостингом для хранения больших объёмов видео.

Мы предлагаем более 25 новых возможностей для проведения прямых эфиров различных мероприятий. Благодаря нашему сервису вы сможете оперативно организовать проведение интернет-трансляции на нужную вам аудиторию.

Мы всегда готовы радовать своей слаженной работой организаторов и компании, которые обращаются к нам за помощью в проведении прямых трансляций. 

К нам часто обращаются компании, которые хотят провести прямой эфир с закрытым доступом, а также с продажей билетов на него. Мы помогаем защитить видеотрансляцию от утечки и последующего пиратства. Так мы защищаем наших клиентов от финансовых потерь.

А ещё к нам часто обращается с потребностью получить устойчивый сигнал трансляции в интернете. Благодаря нашей работе прямой эфир всегда проходит без каких-либо технических неполадок.

Выбор сотрудничества с Fасecast – это значит гарантия высокого качества обслуживания и оптимальная цена за наши услуги!
