Как перестать сливать энергию в пустоту и начать жить полноценной жизнью!

Меня зовут Мария. Я работаю обычным учителем в средней школе уже 10 лет. Те, кто связан с этой профессией, меня поймут. Первые годы я горела своим делом. Училась по призванию, с большой радостью пошла работать.

А потом началось...

Вышла замуж, начался бесконечный быт: готовка, стирка, приборка и т.д. Ну, вы понимаете, всё как у всех. Потом беременность, декрет. Потом снова сложное и тяжелое возвращение в школу. Ведь работать всё равно надо.

И вроде бы всё хорошо, квартира, семья. Любимый муж и дочка. И еда в холодильнике есть. Но чего-то не хватает. Счастья? Спокойствия? Уверенности в завтрашнем дне? Я уже даже и не знаю.

На работе всегда полный аврал. Сложные избалованные дети, которым и слова сказать нельзя, тут же прибегут их родители и начнут качать права, что мы ущемляем их детей. Классное руководство, бесконечные отчёты, повышения квалификации, дополнительные уроки, внеклассные мероприятия.

В общем загрузка по полной программе, а зарплата оставляет желать лучшего. А что я ещё могу? Я только умею учить детей своему предмету — физике. Домой прихожу просто без сил, выжатая как лимон. А там ещё ссоры с мужем и проблемы с ребёнком, потому что недостаточно уделяем ему внимания.

И так по кругу, как белка в колесе. Денег всегда не хватает. Муж платит ипотеку, другие кредиты и по всем счетам, а я покупаю еду и трачу на нашу доченьку. Вот и живем от зарплаты до зарплаты. А куда деваться?

Впереди какая-то безысходность. И вот думаешь, да когда-же я буду жить для себя. Дочь подрастет, дальше еще больше забот и проблем. А у меня энергии уже не прибавляется. С каждым днём её наоборот всё меньше.

Мы с мужем даже на море за 10 лет ни разу так и не были. Съездили только в местный санаторий на недельку, да в аквапарк один раз выбрались. И на этом наши путешествия и отдых закончились.

И вроде и мужа понимаю. Обвинять его не могу, что он не старается и не зарабатывает много денег. Но и удовлетворения в личной и семейной жизни уже не получаю, как было поначалу. Ссор и недопонимания всё больше, жизнь сложнее. А из-за загрузки на работе даже спать уже некогда. Сижу по ночам с тетрадками учеников.

Отсюда, апатия, депрессия, упадок сил и полная неудовлетворенность моей жизнью. В таком состоянии я и зависла в последнее время. И не знала как из него выбраться, пока со мной не произошло вот что!

Однажды вечером в выходной день, когда уже доделала все запланированные дела, дочку спать уложила, муж был на ночном дежурстве, я осталась одна, легла на кровать и разрыдалась.

Плакала я, наверное, целый час. Лежала и смотрела в потолок и не могла сдержать своих слёз. Я просто не понимала, как жить дальше и куда двигаться. Вдруг мне позвонила подруга, с которой мы уже несколько месяцев не общались, и с таким воодушевленным голосом начала рассказывать о своих крутых переменах в жизни.

Я заплакала ей в трубку, поведала о своих проблемах. И тогда она начала мне рассказывать о каком-то женском курсе психолога Иванны Ивановой. по словам подруги, жизнь после этого у неё просто переменилась на 180 градусов! Я сначала не поверила, но подруга уговорила меня записаться на бесплатный 5-дневный онлайн-интенсив "Энергетическая бомба", который организовала та самая психолог.

И представляете? Это было самое верное моё решение! С тех пор прошло уже 3 месяца и я ни разу не пожалела, что пошла к Иванны Ивановой на интенсив по совету подруги. Интенсив будто вскрыл внутри меня новые ресурсы и энергия забила с удвоенной силой во мне.

Но, конечно, здесь надо прежде всего работать с головой. Это большая и непростая работа, но если вы готовы изменить свою жизнь раз и навсегда, то результат превзойдет все ваши ожидания. Я получила мощные осознания причин всех моих проблем.

Могу сказать, что уже через 2 месяца я заметила положительные изменения во всех сферах жизни: отношения с мужем, финансы, здоровье, моё психическое состояние. Даже коллеги на работе заметили, что я начала просто светиться энергией любви.

У меня наладились отношения с мужем. А в школе с меня забрали дополнительные нагрузки, т.к. пришел новый учитель. А ко мне стали обращаться за репетиторством. И у меня уже даже появилась мысль вообще уволиться со школы и заняться только репетиторством.

Времени станет больше и на общение с дочкой. Тем более, что недавно мужу повысили зарплату, хотя перспектив повышения вообще не было, и он сам вдруг сказал, что мне пора отдохнуть и нужно оставить школу.

Чудеса, да и только? Нет, это огромная работа над собой! Когда мы отправляем во Вселенную нужный запрос и делаем определённые действия для этого, то мир сам открывает нам новые возможности и даёт энергию и все ресурсы на реализацию своих мечт и достижение любых поставленных целей!

И толчок к самосовершенствованию и открытию внутренних энергетических каналов дал мне именно онлайн-интенсив Иванны Ивановой.

Что я хочу сказать, девочки! Что бы не случилось, никогда не отчаивайтесь. Выход есть всегда. Кстати, скоро проходит очередной 5-дневный онлайн-интенсив Иванны Ивановой. Не упустите свой шанс изменить свою жизнь раз и навсегда! Я уже всем подругам посоветовала и скинула ссылку на интенсив, делюсь и с вами!

Регистрация на онлайн-интенсив: ссылка

