Пенка для умывания | Clean Dew Red Grapefruit Foam Cleanser от корейской торговой марки TONY MOLY.

Пенка для умывания, представленная в нашем каталоге интернет-магазина «Аюмишоп», превосходно справляется со своей задачей. Она смывает все загрязнения, чистит поры, ликвидирует весь жир и грязь, накопившиеся в клетках верхнего слоя кожи и омолаживает лицо, улучшая общее состояние эпидермиса.

Компоненты в составе продукта.

Пенка в своем составе имеет натуральные компоненты, щедро подаренные самой природой. Корейские косметологи как всегда с умом подошли к созданию данного уходового средства.
Экстракт грейпфрута | Grapefruit Extract является мощным антиоксидантом. Данный экстракт отлично подходит для возрастной кожи. В составе грейпфрута присутствуют флавоноиды и танины. В эпидермисе налаживается обмен веществ, нормализуется работа сальных желез, улучшается общее состояние кожного покрова.
Стеариновая кислота | Stearic Аcid – очищает клетки кожи, удаляя мертвые старые клетки. Делает кожу более влажной и ликвидирует неровности на лице, уменьшая морщины.
Глицерин | Glycerin – этот элемент в составе пенки делает верхний слой кожи намного мягче, разглаживая все неровности дермы и усиливая защитную функцию клеток.
Экстракт зелёного чая | Green tea extract отлично чистит клетки и выводит из организма шлаки и токсины. Смягчает и успокаивает кожу лица, устраняя лишний жир. Экстракт выполняет защитную функцию, делая кожу упругой.

Эффективность использования средства.

Пенка мягко очистит вашу кожу, сузит поры и произведет общий оздоровительный эффект. При постоянном использовании продукта ваша кожа обретет вторую молодость. Улучшится состояние дермы, лицо обретет лучший рельеф и тургор. Кожа станет гладкой и эластичной. Пигментация станет менее заметной, а поры перестанут так сильно забиваться грязью и жиром.
Пенка уменьшает и заживляет поврежденные участки кожи и усиливает микроциркуляцию внутри клеток.
Средство универсально и подходит для всех типов кожи. Каждая женщина, которая следит за собой, просто обязана испытать на себе это чудесное средство, тем более уже тысячи женщин испробовали его на себе, купив этот продукт в нашем интернет-магазине корейской косметики «Аюмишоп» в Москве.

Применение средства для лица.

Перед тем, как применить средство, умойте лицо теплой водой, затем на влажную кожу нанести нужное количество пенки. Массирующими движениями распределяйте средство по всему лицу. Затем тщательно умойтесь, чтобы смыть пенку с лица после процедуры очищения кожи.
