Пенка для умывания банановая | Fashiony Fruit Foam Cleanser Banana от корейской торговой марки MILATTE.

Пенка для умывания, представленная в нашем каталоге интернет-магазина «Аюмишоп», превосходно справляется со своей задачей. Она смывает все загрязнения, чистит поры, ликвидирует весь жир и грязь, накопившиеся в клетках верхнего слоя кожи и омолаживает лицо, улучшая общее состояние эпидермиса.

Компоненты в составе продукта.

Пенка в своем составе имеет натуральные компоненты, щедро подаренные самой природой. Корейские косметологи как всегда с умом подошли к созданию данного уходового средства.
Экстракт банана | Banana Extract содержит в своем составе витамины Е, С, которые бесподобно омолаживают клетки кожи. Улучшается микрорельеф кожи, она увлажняется и становится упругой и эластичной. Морщины становятся менее заметными.
Гиалуроновая кислота | Hyaluronic Acid способна задерживать влагу внутри клеток, тем самым сохраняя кожу увлажненной и молодой. Влага способна заполнить все пустоты в тканях, делая кожу более насыщенной и гладкой.
Комплекс жирных кислот – пенка содержит различные кислоты: стеариновая, миристиновая, лауриновая. Благодаря этому она превосходно очищает эпидермис, восстанавливает липидный слой и удерживает влагу в клетках. 
Глицерин | Glycerin – этот элемент в составе пенки делает верхний слой кожи намного мягче, разглаживая все неровности дермы и усиливая защитную функцию клеток.
Экстракт Алоэ Вера | Aloe Vera Extract изумительно устраняет отекшие места, безупречно маскирует морщинки, разглаживая их, налаживает микрофлору и повышает местный иммунитет. Также снимает раздражения и стимулирует регенерацию тканей.

Эффективность использования средства.

Пенка мягко очистит вашу кожу, сузит поры и произведет общий оздоровительный эффект. При постоянном использовании продукта ваша кожа обретет вторую молодость. Улучшится состояние дермы, лицо обретет лучший рельеф и тургор. Кожа станет гладкой и эластичной. Пигментация станет менее заметной, а поры перестанут так сильно забиваться грязью и жиром.
Пенка уменьшает и заживляет поврежденные участки кожи и усиливает микроциркуляцию внутри клеток.

Способ применения.

По желанию можно использовать косметический спонж либо просто на ладони выдавите пенку, она отлично пенится при контакте с водой, и помассируйте влажное лицо 1-2 минуты. Средство попадет в верхние слои кожи и превосходно вытянет оттуда всю накопившуюся грязь за день. 
Затем смойте средство с лица. Пенку можно применять как при утреннем уходе, так и во время вечернего умывания.
