Tako Pore Bubble Pore Pack | Глиняно-пузырьковая маска для очищения и сужения пор от корейского бренда TONY MOLY.

Уникальная корейская пузырьковая маска на основе натуральной глины глубоко и бережно очистит загрязненные и забитые кожным салом поры. Маска способна вывести токсины и шлаки из организма через кожу и удалить сальные пробки. При регулярном уходе за кожей при помощи глиняно-пузырьковой маски ваше личико будет сиять красотой и здоровьем. Улучшится цвет лица и тон станет более ровным.
Кожа станет более увлажненной, активируется метаболизм в тканях кожи и значительно замедлится ее старение.

Основные действующие компоненты в составе продукта.
В маске немало природных компонентов. Сама природа щедро дарит вам свои богатства, которые нашли своё применение в эффективной очищающей маске для лица.
Морская соль | Sea Salt превосходно обогатит ваши клетки полезными веществами, улучшит внутриклеточный метаболизм и кровообращение.
Древесный уголь | Charcoal хорошо отшелушивает мертвые клетки рогового слоя эпидермиса, активизируя микроциркуляцию и обновляя верхний слой кожи. 
Таурин | Taurine – данная аминокислота чистит поры, выводя из них токсические вещества. Также таурин удивительно замедляет процессы окисления в клетках и замедляет старение кожи.
Глина | Clay изумительно чистит сальные пробки, налаживая функцию сальных желез, проходит жирный блеск, очищается кожа.
Экстракт сибирского женьшеня | Siberian Ginseng Extract – обладает омолаживающим эффектом. Стимулирует воспроизводство клеток, а также улучшает обмен веществ. Благодаря действию женьшеня стимулируется выработка эластина и коллагена, которые являются важными компонентами в клетках кожи.
Торфяная вода | Peat Water изумительно увлажняет кожу, обогащая её минералами. Улучшается работа иммунной системы организма.

Эффективность использования маски.
Маска отлично показала себя в деле и доказала свою высокую эффективность. Она выступает как чудодейственное средство для ухода за кожей лица. Компоненты маски активно проникают в самый глубокий слой эпидермиса и чудесно восстанавливают ткани.
Тем самым маска производит глубокое очищение эпидермиса, избавляя кожу от ненужного сала, грязи, черных точек и жирного блеска.
Обладая оздоровительным эффектом, очищающая маска придаст вашей коже упругость и эластичность. Маска подойдет для любого типа кожи: жирной, сухой, проблемной, чувствительной, комбинированной. Женщина любого возраста высоко оценит эту уникальную тканевую маску.
А в нашем интернет-магазине «Аюмишоп» вы найдете большой выбор уходовых средств за лицом. Также купить эту маску можно в Москве по адресу улица Новый Арбат, 15.

Способ применения.
Для начала нужно распарить кожу лица, затем нанести глиняную смесь средства на лица, распределяя её пальцами. После чего массируйте кожу, пока не появятся маленькие пузырьки на поверхности маски. Время процедуры – 5 минут. Затем можно смыть лицо водой и нанести увлажняющий крем.
