Milky Piggy Hell Pore Gold Hyaluronic Acid Eye Patch | Гидрогелевые патчи от корейского косметического бренда Elizavecca.

Специальные патчи для кожи вокруг глаз довольно прочно вошли в жизнь многих женщин. Корейские косметологи сегодня могут предложить отличное средство от отёков, морщин, опухлости и усталости кожи лица.
Гидрогелевые патчи – это именно то, что должно быть у каждой женщины, которая следит за своим лицом, заботится о своей коже и хочет выглядеть всегда молодо и красиво.
Патчи продаются в удобной упаковке, она выглядит в виде баночки-шайбы. 

Основные компоненты средства.
Гидрогелевые патчи для глаз на натуральной основе бережно ухаживают за кожей и приятно охлаждают её. 
Гиалуроновая кислота | Hyaluronic Acid бесподобно насыщает эпидермис нужной влагой, а самое главное удерживает ее внутри клеток. Это происходит благодаря созданию невидимой микропленки, которая создается на поверхности кожи, через нее не попадает воздух, соответственно влага не испаряется и кожа остается гладкой и увлажненной. 
Кетон малины | Raspberry Ketone способен активизировать процесс метаболизма в клетках кожи, выводя вредные вещества из нее. Также кетон малины прекрасно воздействует на упругость и эластичность кожи.
Ниацинамид | Niacinamide – данное вещество проникает в глубокие слои эпидермиса, и тем самым осветляет кожу под глазами. Лицо становится более однородного и ровного цвета, выравнивается его общий тон.
Глицерин | Glycerin – этот элемент в составе патчей делает верхний слой кожи намного мягче, разглаживая все неровности дермы и усиливая защитную функцию клеток.
Золотые частицы | Golden Рarticles неслучайно были включены в состав этих превосходных патчей. Ведь коллоидное золото прекрасно улучшает кровообращение и разглаживает морщины, восстанавливая упругость кожи.

Эффективность гидрогелевых патчей.
Ярко выраженный результат достигается уже после первых применений. Тон кожи выравнивается, исчезает отечность кожи вокруг глаз, выравниваются мелкие морщинки и кожа получает свой сияющий здоровый вид.
Быстрый эффект достигается благодаря уникальному составу патчей, который является природным. Кожа тонизируется и освежается. Проходит отёчность и тусклость в области век.
Патчи легко и просто применять. Они компактные и их всегда можно взять с собой в дорогу или в путешествие. Применив патчи, можно продолжать заниматься своими делами по дому в то время, как патчи будут производить свое воздействие на кожу лица.
Изумительные гидрогелевые патчи с золотыми частицами вы всегда сможете купить в интернет-магазине корейской косметики «Аюмишоп» в Москве.

Способ применения патчей.
Достаньте патчи из баночки и наложите на кожу под нижними веками глаз. Можно немного надавить на них, чтобы зафиксировать на лице. Дальше можно забыть о них на 20 минут. А затем снимите патчи, а влажные остатки действующего вещества вотрите кончиками пальцев в кожу.
