Pink Rose Vitamin Hydrogel Eye Patch | Витаминные гидрогелевые патчи для глаз от компании 3W CLINIC.

Корейский бренд предлагает вашему вниманию универсальные гидрогелевые патчи для глаз на основе экстракта розы. Данное средство отлично успокаивает раздраженную чувствительную кожу вокруг глаз и превосходно увлажняет ее. Патчи для век вокруг глаз – это то, что вам нужно. Они отлично снимают отеки и маскируют синие круги, а также разглаживают мимические морщинки.
Патчи производятся в виде гелевых подушечек дугообразной формы, в продажу они поступают упаковками в банке-шайбе по 60 шт. Такая упаковка очень удобна в использовании.

Компоненты в составе продукта.
Витаминные патчи для век основаны на натуральных ингредиентах, что подчеркивает их естественность и природную основу. Ведь корейская косметика всегда славилась своей натуральностью.
Экстракт розы | Rose Еxtract – основной компонент патчей для глаз. Роза питает кожу витаминами, увлажняя и смягчая её. А также снимает усталость и восстанавливает эластичность и упругость кожи.
Ниацинамид | Niacinamide – данное вещество проникает в глубокие слои эпидермиса, и тем самым осветляет кожу под глазами. Лицо становится более однородного и ровного цвета, выравнивается его общий тон.
Кетон малины | Raspberry Ketone способен активизировать процесс метаболизма в клетках кожи, выводя вредные вещества из нее. Также кетон малины прекрасно воздействует на упругость и эластичность кожи.
Экстракт мха | Moss Extract – данная водоросль тоже ускоряет метаболизм в клетках, стимулируя рост клеток и восстанавливая местный иммунитет.
Аденозин | Adenosine влияет на упругость кожи, сокращая морщины вокруг глаз и разглаживая рельеф на лице. Замедляет процессы старения и увядания клеток кожи.

Эффективность патчей для глаз.
Корейские витаминные патчи для век уже довольно давно зарекомендовали себя, как эффективное средство для борьбы с увядающей кожей и синими кругами под глазами. 
Патчи являются многофункциональными, они не только увлажняют и восстанавливают кожу, но и запускают процессы регенерации в клетках кожи, тем самым омолаживая ее.
При постоянном использовании гидрогелевых патчей исчезает синева под глазами и мимические морщинки, кожа разглаживается и становится более свежей и молодой.
Патчи обладают быстрым эффектом. Стоит вам начать пользоваться ими, вы сразу же начнете замечать положительный результат. Они хорошо прилегают к коже, отлично держатся и эффективно выполняют все заявленные производителем функции.
Кожа становится более увлажненной, свежей и красивой, исчезает сухость и морщины. Ко всему прочему патчи удобно использовать ежедневно. Они не мешают повседневным делам. Нужно всего лишь наклеить их под каждое веко и дальше заниматься делами.
Приобрести патчи вы можете в нашем интернет-магазине «Аюмишоп» в Москве. На сайте нашего магазина большой выбор корейской косметики, которую вы можете купить по очень выгодным ценам.

Способ применения.
Перед наложением патчей на лидо, обработайте его тонером. Затем достаньте 2 патча из упаковки с помощью специальной лопатки, которая идет в комплекте. Наложите патчи на веки и оставьте на 30 минут. Удалите патчи и вотрите остатки вещества в кожу. 
