Ottie Тонер с муцином улитки | Black Signature Toner.

Тонер на основе улиточного экстракта превосходно очищает кожу от старых клеток, выводит все вредные вещества из тканей и придает лицу ровный красивый цвет и насыщенность. Средство бесподобно скрывает все неровности и какие-либо недостатки на коже лица. Например, высыпания, веснушки, акне. А также регулирует работу сальных желез.

Некоторые компоненты в составе продукта.

Тонер был создан на натуральной основе корейскими косметологами. Сама природа готова подарить вам здоровье и красоту вашей коже. Купить этот продукт всегда можно на сайте корейской косметики «Аюмишоп».
Экстракт улиточной слизи | Snail Extract способен насытить уставшую сухую возрастную кожу необходимой влагой и вдохнуть в нее вторую жизнь, улучшить тургор, обогатить клетки кожи витаминами и аминокислотами, которые участвуют в обмене веществ внутри каждой клетки эпидермиса.
Чёрный жемчуг | Black Pearl чудесно отшелушивает ороговевшие мертвые клетки кожи, давая место для роста новых клеток. Создается эффект биостимуляции, улучшается кровообращение, эпидермис становится более упругим и крепким. Кожа на руках выглядит ухоженной и здоровой.
Экстракт касторового масла | Castor Oil Extract отлично смягчает кожу и устраняет шелушение и сухость. Благодаря этому изумительному экстракту налаживается благоприятная микрофлора на верхнем слое кожи, и проходят все воспаления, жжение и зуд.
Экстракт камелии | Camellia Extract содержит в себе множество полезных природных микроэлементов, а также кофеин, который налаживает микроциркуляцию крови в клетках кожи. А благодаря витаминам и другим полезным веществам в составе экстракта кожа принимает упругий и здоровый вид.
Пептид | Peptide обладает свойством активации важных биохимических реакций в тканях организма, что восстанавливает обмен веществ в клетках кожи и поддерживает на должном уровне их функционирование. Кожа приобретает здоровое сияние и красоту.
Аденозин | Adenosine влияет на упругость кожи, сокращая морщины вокруг глаз и разглаживая рельеф на лице. Замедляет процессы старения и увядания клеток кожи.

Эффективность тонера для кожи.

При постоянном использовании тонера кожа становится упругой и насыщенной. Вы забудете о шелушениях и воспалениях. Средство подходит для всех типов кожи, являясь универсальным средством. Лечебный эффект тонера был доказан в клинических испытаниях и его действенность проверили на себе уже тысячи женщин, которые купили его на нашем сайте корейской косметики «Аюмишоп» в Москве. 
В безопасности продукта вы можете быть уверены. Все его ингредиенты проходят тщательную проверку и подготовку, прежде чем попасть в состав средства.

Способ применения.

После умывания нанесите тонер на лицо путём смачивания ватного диска и протирания им кожи лица.
