Real Big Yogurt One-Bottle Apple | Йогуртовая маска для лица с экстрактом яблока от корейской торговой марки A'PIEU.

Корейские косметологи разработали безупречную маску для лица с йогуртовым экстрактом, которая идеально подойдет для любой женщины. Ведь каждая женщина хочет продлить молодость своей кожи, особенно молодость лица. Маску используют, чтобы уменьшить мимические морщины, улучшить и омолодить кожу, убрать темные круги под глазами и отёки.

Состав йогуртовой маски для лица.

Маска создана на основе природных компонентов. 
Йогуртовый экстракт – этот компонент улучшает регенерацию клеток и задерживает влагу в эпидермисе, что очень важно для лица. Также снимает раздражения, борется с микробами и разглаживает мелкие морщинки.
Лактобактерии в составе продукта налаживают микрофлору, создавая на поверхности кожного покрова оптимальные условия для её функционирования.
Гликолевая кислота AHA | Glycolic Acid – способна безупречно отшелушивать старые мертвые клетки дермы и уничтожать активность болезнетворных бактерий на поверхности эпидермиса. АНА-кислота очищает поры кожи и придает лицу здоровый и свежий вид. А также компонент еще и защищает кожу от вредного воздействия ультрафиолетовых лучей.
Экстракт яблока | Apple Extract обладает осветляющим и тонизирующим действием. Он улучшает внутриклеточный метаболизм и смягчает кожный покров.

Эффективность средства.
Высокая действенность маски доказывают многочисленные отзывы о ней в интернете, а также исследования, проведенные корейскими косметологами. Тканевая маска безупречно подойдет любому типу кожи и для любого возраста. Особенно рекомендуется ее применять женщинам с возрастной кожей, когда уже начался необратимый процесс старения клеток.
На нашем сайте корейской косметики «Аюмишоп» можно купить это чудесное средство, а также наш магазин находится в Москве по адресу улица Новый Арбат, 15.

Способ применения.
Извлеките маску из упаковки и наложите на область лица, стараясь не делать тканевые складки маски. И оставьте маску на 15 минут. Затем удалите маску с лица и вотрите остатки эссенции массирующими движениями кончиков пальцев.
