Почти полмиллиона заявок поступило на участие в Лондонском марафоне
[bookmark: _GoBack]Спортсмены еще не вышли на старт, а Лондонский марафон уже бьет личные рекорды и приковывает внимание даже самых равнодушных к беговому спорту наблюдателей. 
Легендарный Лондонский марафон состоится в апреле 2020 года и на этот раз, по всей видимости, удивит не только уровнем подготовки, но и стремительно возрастающим количеством желающих принять в нем участие. Сегодня, в последний день приема заявок на участие в престижном спортивном событии, уже подано свыше 450 тысяч заявок и с каждым часом цифра неуклонно приближается к полумиллиону. Относительно молодой Лондонский марафон, грозит обойти в категории престижности не менее масштабные события, входящие в перечень крупнейших марафонов мира, среди которых Бостонский, Нью-Йоркский, Токийский, Берлинский и Чикагский марафоны.  
Особенно стоит отметить тот факт, что подавляющее число спортсменов- более 370 тысяч участников- граждане Соединенного Королевства. Таким образом, англичане могут по праву претендовать на звание одной из самых «бегающих» стран. Из иностранных граждан со значительным отрывом лидируют бегуны из США. 
По традиции череду апрельских, поистине, грандиозных марафонов замыкает именно Лондонский, отвоевать себе место на котором, не такая уж простая задача. Однако, это не останавливает поклонников спорта по множеству причин, среди которых ровный и комфортный ландшафт на всем протяжении трассы, высокий уровень безопасности и обслуживания участников. Прекрасные архитектурные виды Лондона, его знаковые места, пронизанные средневековой историей, вряд ли могут оставить кого-то равнодушным. И даже самым целеустремленным спортсменам, уверенно идущим к призовому пьедесталу, удастся насладиться «пробегающими» мимо них видами. А о поддержке зрителей, гул голосов которых задает единый беговой ритм, действительно, ходят легенды. 
Лондонский марафон- место, где на глазах рождаются знаковые легкоатлетические рекорды. В 2017 году спортсменка из Кении Мэри Джепкосгеи Кейтани установила мировой рекорд на марафонской дистанции среди женщин — 2:17:01. Не менее ярким был финиш 2019 года, когда земляк Кейтани, Элиуд Кипчоге в четвертый раз выиграв забег, установил рекорд трассы — 2:02:37, погрузив беговое сообщество в бурные рассуждения по поводу высокой скорости, выносливости и потрясающей техники бега спортсмена. 
Как и на многих других мировых марафонах, отбор для забега в Лондоне осуществляется через лотерею. После подачи заявки специальная программа наугад решает судьбу возможных участников. Исключением являются самые быстрые- спортсмены, выполняющие предписанные организаторами нормативы. Однако, такая привилегия дается только резидентам Королевства.  Еще один способ избежать капризной фортуны- приехать в Лондон по специальной туристической программе официального оператора марафона. Или внести взнос в благотворительную организацию, стоимость которого составляет более 2500 долларов. А можно просто быть самым настойчивым и целеустремленным, для таких участников после 5 отказов появляется шанс получить персональное приглашение. 
Приятное или не очень волнение, подавших заявку продлится довольно долго. Счастливчики смогут начать упаковывать чемоданы только в октябре. Пожалуй, в этом и заключается размеренный, пронизанный спокойствием и достоинством образ Великобритании, дух которой оценят самые быстрые и самые удачливые. 
