Вступительное слово Кирилла.
Добрый вечер, уважаемые участники нашей встречи!
Меня зовут Кирилл Каретник, я депутат городского совета Хайфы. 
Рад всех вас приветствовать на нашей конференции «Законы и политика Хайфы». 
Сегодня, мы пригласили вас узнать о том, какой бывает политика «за кадром». О законах, которые пишутся на бумаге, но исполняются не так, как всем нам хотелось бы. О том, что наше незнание законов и своих прав приводит к их нарушению. 
Мы собрали не просто лекторов, а людей, которые сами создают политику и право, занимаются выборами и юридической помощью. Они знают, как все происходит на самом деле, а не в выпусках новостей. 
Как бы люди не сторонились «грязной» политики, это та сфера, без которой наша жизнь невозможна. Политическая повестка определяет будущее израильтян не только в больших залах Кнессета в Иерусалиме, она начинает работать в каждом городе, улучшая или снижая качество жизни каждого из нас. 
История неоднократно демонстрирует, что политическая неосведомлённость и равнодушие к собственному выбору, может рождать инфантильность, при которой мы надеемся, что власть имущие решат наши проблемы вдали от нас. 
Израиль- молодой и наполненный новыми идеями, готов слушать и слышать вас! Задавайте правильные вопросы- основа еврейской мудрости. 
Сегодня мы узнаем о наших правах и обязанностях тех, кого сами наделяем властью. Властью служить нам, а не подчинять. 
В заключении хочу рассказать вам про некоммерческую организацию, ставшую организатором мероприятия- «Молодёжь для Хайфы». Организация помогает решать проблемы жителей города, предоставляет консультации и сотрудничает с частными компаниями, представителями власти и учеными. 
Если на сегодняшний день вы знаете проблему города, отдельной улицы, семьи или человека- оставьте свои контакты у секретаря, на входе и мы свяжемся с вами чтобы помочь. 
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