Берег синих лилий. 
Вся доступная взгляду  береговая линия была усеяна синими лилиями. Строго говоря,  это были не лилии  - у этих крупных красивых  цветков было семь лепестков и не было луковиц.  Но так назвал их в докладе мой отец. Он не был биологом,  он был крупным  физиком и не обращал внимания на подобные  мелочи. И с тех пор эти цветы называли синими лилиями. 

Однажды, поздним вечером 11 июля, когда разошлись даже самые преданные сотрудники, отец   наносил  специальное покрытие на зеркала в лаборатории. Как он потом понял, он перепутал баночки с металлическим порошком и смешал не совсем обычный для покрытия зеркал состав.
Моя мама не раз ругала отца за его одержимость своей работой, но в тот вечер, он опять остался в лаборатории. Отец мог написать трактат о том, как быстро встать утром и до пробуждения жены приехать домой и сделать вид, что ночевал дома, в своем кабинете. Мама знала об этих уловках отца, но делала вид,  что ничего не замечает.
Но 12 июля утром отец так и не появился. Он позвонил, когда мы уже завтракали, быстро наговорил маме что-то про мировое открытие, прорыв в будущее и положил трубку.
Он уснул на рабочем столе. Рядом осталось стоять последнее зеркало, которое он покрыл, но так и не вставил в прибор. Рука его слегка касалась зеркала. Первые лучи солнца, которые проникли в лабораторию,  разбудили отца. И эти первые, отдающие розовым золотом лучи разбудили и зеркало. Кончики пальцев, едва касаясь поверхности зеркала, тревожили его гладь мелкими волнами. Настолько мелкими, что отец сначала подумал, что это легкая галлюцинация. Он провел по зеркалу ладонью, оно не отражало, а немного мутная поверхность слегка искрила. Если бы у него было время подумать о нас с мамой, о его любимой кошке Сливке, он бы не сделал этот шаг вперед. Но зеркало так тянуло, звало к себе, что устоять было невозможно.

Так он увидел берег синих лилий впервые. Они начинались сразу за зеркалом и тянулись до линии горизонта, слегка склоняясь вслед за легким ветерком. Они очаровывали, мелодия, создаваемая при колыхании бутонов, дотягивалась до самого сердца, наполняла его безграничным счастьем. 
Оказалось, что эти цветы так влияли на многих людей, они помогали найти человеку гармонию, умиротворяли. Кто не умел любить, здесь понимал, как важно дарить себя другому человеку без остатка.  
С тех пор, каждое утро, когда мама зовет нас завтракать, на столе уже стоит свежий букет прекрасных синих лилий.

