Твоя работа.

Ты замдиректора большого предприятия и у тебя в подчинении десяток профильных специалистов в управлении и еще два десятка в региональных представительствах. Все экономические вопросы и финансовые потоки предприятия – твоя ответственность. Тебе чуть больше тридцати и ты почти десять лет возглавляешь это направление на предприятии. Лицевая, изнаночная. 

Директор ценит твое мнение, ни одно совещание не проходит без твоего участия. А когда вызывает тебя с докладом и выслушивает твое мнение, по какому либо вопросу, то на следующем производственном совещании выдает твои идеи в виде собственных поручений. Он всегда так делает, но тебе-то какая разница, если воплощаются твои идеи. Накид.

Ты часто мотаешься по командировкам, оценивая работу подразделений, разрабатывая мероприятия для повышения всякой там эффективности и разработки волшебных мероприятий. Тебе нравится твоя работа. Это твоё. Да и твоя зарплата тебя очень даже радует. Провязать три вместе.

Дома все хорошо, он тебя действительно любит и делает все, чтоб ты улыбалась. Вы вместе давно, но когда вы гуляете, идете в кино, вы все еще держитесь за руки. На подоконниках не переставая, четвертый год цветут кактусы. Сбросить петельку.

Ты всегда воспринимала работу как основу жизни. Когда что-то не ладилось, случались неудачи (бывало и такое),  ты чувствовала, как изнывает каждый кусочек твоего сердца.  Но однажды ты повзрослела. Ты поняла, что главное – другое. Работа – это игра в крестики – нолики. Даже нет, в морской бой: ты ранил, тебя ранили. Не нужно относиться к этому серьезно никогда. Что настоящее? Дом, семья, родители, мама, дети, любимый человек. Они твоя реальная жизнь, о которой ты должна помнить, а на работе тебя вряд ли вспомнят уже через несколько месяцев.  Перекрестить петли, провязать вместе.
Сначала тебе звонили с докладом и за одобрением каждый день - им же тяжело без тебя. Потом раз в неделю, с подробным отчетом и смешными историями о том, как они справляются без тебя. Они справляются, они хорошая команда, они работают с тобой почти десять лет. У них не получается приходить к тебе в гости с подарками чаще одного раза в месяц, ведь когда тебя нет на работе, у них стало гораздо больше обязанностей, да еще в период мирового экономического кризиса! Замены достойной тебя просто не найти. Лицевая, накид, изнаноная.
Наконец-то ты научилась вязать, и тебя повысили. Теперь ты – директор! В жизни маленькой крохи. Закрыть петли.
