Церемония награждения лучшего игрока года
Все легенды спорта со всего мира собрались вместе, нет пустого места и все разговаривают. При этом взгляд устремлен на подиум. 
Холланд и Мбаппе сидят на вершине. Холланд поворачивается к Мбаппе и говорит: «Брат, как ты думаешь, кто выиграет Золотой мяч в этом году?»
Мбаппе отвечает с улыбкой: Ну, конечно, тот рог и самшит, сидящие вон на стуле. Посмотрите на его лицо, оно как будто воробей кукарекает.
Холланд говорит: «Золотой мяч» этого года должен быть в ваших или моих руках
Мбаппе отвечает: «Думаю, мне следует надеть отбеливающий крем, который моя девушка подарила мне на Рождество, и отрастить бороду, может быть, я буду похож на Месси».
«Я подумываю о том, чтобы сломать кости ног, чтобы быть такого же роста, как этот парень», — со смехом отвечает Холланд. Возможно, в следующий раз я выиграю «Золотой мяч».
Глядя на Месси, Мбаппе тихо шепчет на ухо Холланду: «Мое сердце соболезнует Крису Муну, еще раз слава Богу, по крайней мере, наше имя в шорт-листе, но как насчет того бедного невезучего парня?»
В это же время за трибуной появляется худощавый мужчина средних лет и говорит тонким голосом: «Ну что, дорогие мои, обладателем «Золотого мяча» этого года является не кто иной, как господин Ли Юнель Мессиии».	

Месси выходит перед своим соперником и с саркастической улыбкой говорит: «Не плачьте, ребята, не бойтесь, однажды вы тоже выиграете золотой мяч».
«Поздравляю с восьмой победой», — с улыбкой отвечает Холланд. Я надеюсь, что ты сможешь играть в мяч до 80 лет и заработаешь 80 золотых мячей...
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