Гофро стаканы
С наступлением новогодних праздников мы стремимся к новым ярким краскам и событиям. Это относится ко всем сферам жизни. Период подарков и сюрпризов хочется продолжать бесконечно. Это настроение сопровождается приобретением новых вещей, предметов обихода... В магазинах и местах общественного питания, где количество посетителей всегда велико, наблюдается состояние всеобщего веселья, которое хочется продлить как можно дольше.
Яркие праздничные цвета помогают поддерживать соответствующее настроение. Учитывая этот фактор, компания Альфа-Пак разработала серию гофрированных стаканов в яркой цветовой тематике на любой вкус!
Малиновые, желтые, оранжевые и зеленые гофро стаканы в двух самых востребованных вариантах размеров (емкостью 270мл и 430мл), представлены в ассортименте по самым низким ценам в период новогодних и рождественских праздников.
Гофрированные стаканы – лучшее сочетание практичности и оригинальности дизайнерских решений
· Надежные и практичные – такие стаканы предназначены как для холодных, так и для горячих напитков;
· Безопасные для использования – при взаимодействии с любыми напитками не вступают в реакцию с содержимым;
· Благодаря гофрированной поверхности защищают руки при контакте с горячей жидкостью, создают ощущение комфорта;
· Яркие и красочные – дают ощущение праздника на подсознательном уровне, создают хорошее настроение.
Вы можете заказать гофрированные стаканы в праздничной цветовой тематике от производителя по самым низким ценам. Мы гарантируем своевременную доставку по всей территории Украины удобным для Вас способом, в полном объеме заказанных товаров. Наши менеджеры ответят на любые интересующие вопросы.
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