Первое упоминание пиццы встречается еще в античное время. Древние римляне и греки подавали на стол на хлебе ассорти различных кушаний. Вначале 16 века пицца была едой крестьян, на лепешки укладывали все, что было в доме и могло сочетаться, при этом формируя сытное блюдо. Именно в 1522 появляются первые повара — пиццайоло, которые готовили для крестьян и добавляли туда помидоры, это первый прообраз итальянской пиццы. 
Особое признание пицца получила в 18 веке, после того как Мария-Каролина Габсбург-Лотарингская, жена неаполитанского короля Фердинанда IV, попробовала это лакомство. Существующая сегодня пицца «Маргарита» была названа в честь Маргариты Савойской, жены итальянского короля Умберто I, где сегодня это блюдо, наравне со знаменитыми спагетти, является визитной картой страны. 
[bookmark: _GoBack]И только в XIX веке пицца распространилась и на другие регионы, где и по сей день все остаются без ума от этого блюда. 
А если вы хотите, чтобы ваша пицца выглядела также аппетитно и удобно транспортировалась в любой уголок города, закажите у нас упаковку, ассортимент которой вы можете увидеть, перейдя по ссылке… 
