Дорогая машина, престижная работа, шикарный дом и дорогие аксессуары: вы успешный мужчина, знающий толк в красоте и изяществе, ценящий ум и хорошие манеры. А это значит, что вы  по достоинству оцените предлагаемые нашим клубом эскорт услуги. 
В каталогах нашей компании только самые красивые, элитные модели с безупречной фигурой и  безграничным обаянием. Мы гарантируем вам, что лучшие девушки Москвы исключительно в нашем клубе и исключительно для вас. Хорошее знание специфики эскорт услуг позволяет нам учитывать все ваши пожелания, замечания, требования и максимально соответствовать вашим представлениям о них.  
Если вас заинтересовало сопровождение – мы к вашим услугам:

· Наши  девушки порадуют вас не только своим тонким умом, но и удивительной проницательностью. Они отлично ориентируются в ситуации, прекрасно справляются с поставленной задачей и безукоризненно ведут себя в компании. Неважно поход это в театр, спортивный чемпионат, путешествие на автомобиле, или предстоящий деловой ужин – умение поддержать разговор абсолютно на любые темы и искренне улыбаться – вот некоторые из многих бесценных качеств наших девушек. 
Намечается элитный отдых, все едут парами и так получилось, что временно вы один? 
· Не проблема! Мы предоставим вашему вниманию фото банк наших очаровательных девушек, а вы выберете себе ту, которая вам понравится больше всего. И тогда ваш отдых превратится  в сказку: рядом с вами будет красивая девушка,  которая будет уделять вам максимум внимания и заботы. 
Предстоит приезд вашего заграничного делового партнёра и вы не знаете как организовать его vip досуг в Москве? 
· Самый идеальный вариант это знакомство с лучшими  девушками Москвы в нашем клубе. Безупречное знание иностранных языков, очарование и привлекательность наших русских красавиц не оставит равнодушным вашего партнёра и позволит ему  насладиться вашим гостеприимством в полной мере. 
Захотелось пикантного отдыха с изюминкой? 
· Самые  лучшие индивидуалки Москвы устроят вам шикарный, запоминающийся отдых, помогут расслабиться, отдохнуть или, наоборот, взбодриться.  Наш клуб славится своими девушками и качеством предлагаемых эскорт услуг. 
В планах отдых за границей, но в последний момент ваша спутница отказалась улетать?
· Ничего страшного, мы не оставим вас скучать в одиночестве. Предлагаем посетить наш клуб и ознакомиться с фотографиями наших  очаровательных девушек. У всех в наличии загранпаспорта и любая из них с удовольствием  составит вам компанию на  отдыхе. 
Наши элитные девушки раскованны и активны. На время отдыха они ведут такой образ жизни, который вам наиболее предпочтителен: если вы любите покой и тишину – они с удовольствием полюбуются закатом солнца или мерцанием звёзд; если вы любите шумные дискотеки или вечеринки – они станут для вас королевами танцпола. Возможно, вы предпочтёте экстремальный вид отдыха – многие из наших девушек обожают экстремальные виды отдыха; захотите стать на сноуборд – девушки примут в этом виде отдыха активное участие. 
Вас интересует элитный досуг в Москве? Нет ничего проще - загляните к нам на страничку! Здесь вы увидите  предоставляемые нами услуги, сможете просмотреть фотографии наших девушек, уточнить разнообразные нюансы. Мы предлагаем вам знакомства в Москве с очаровательными, свободными девушками, которые отлично скрасят ваше одиночество, внесут в вашу размеренную деловую жизнь удовольствие и помогут почувствовать вкус жизни в полной мере. 
Наш клуб знакомств  дорожит своей репутацией, а значит, заботится и о вашей. 
Конфиденциальность – вот главное условие нашего тесного сотрудничества с вами.
