Пресс-релиз о борьбе с нелегальными выплатами зарплат
«СЕРАЯ» СТАРОСТЬ… В КОНВЕРТЕ

С мая 2006 года налоговики Югры развернули акцию по борьбе с нелегальными выплатами зарплат. В специальные межведомственные комиссии, действующие по всему округу, вошли сотрудники правоохранительных и налоговых органов и служащие городских администраций. 
Цель акции - создать такие условия, в которых бы частные предприниматели были вынуждены реально повысить зарплату своим работникам. Платежи, которые работодатели вносят за работников, обеспечивают накопления Пенсионного фонда, Фонда социального и обязательного медицинского страхования. Размер будущей пенсии напрямую зависит от сегодняшних отчислений, которые производятся в виде страховых взносов, поступающих на лицевые счета работающих граждан. Из них формируются страховая и накопительная части будущей пенсии, но отчисления производятся только из официальной зарплаты. 

Как отмечают в инспекции ФНС г.Нефтеюганска, чаще всего работодатели пренебрегают составлением трудового соглашения с работником, выплачивают заработную плату в конвертах, отражая ее в отчетности как угодно, но только не как кровно заработанные (это так называемая «серая» зарплата) или же вовсе выплачивают деньги без уплаты налогов, а также не осуществляют пенсионные отчисления. В рамках борьбы по легализации «теневой» заработной платы прокуратурой города вынесены три предостережения работодателям. Выявить недобросовестных работодателей помогают и звонки жителей. 
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