Пресс-релиз о визите представителя Правительства ХМАО в Нефтеюганск
ПЛАНОВ ГРОМАДЬЕ
6 апреля Нефтеюганск посетила делегация из правительства автономного округа во главе с заместителем председателя правительства ХМАО по вопросам строительства Алексеем Сафиоллиным. 
В ее  состав вошли директор департамента строительства ХМАО Георгий Наталуша, его заместитель Олег Тимошенко, первый заместитель начальника УКСа ХМАО Владимир Деулин, заместитель начальника ГСН ХМАО Татьяна Букаринова, технический директор фонда «Жилище» Ханты-Мансийского автономного округа Алексей Ковалев и другие официальные лица.
Цель поездки - ознакомиться с проблемами таких городов, как Сургут, Когалым, Лангепас, Нефтеюганск, и примыкающих к ним районов и совместно разработать концепцию их дальнейшего развития. 
В Нефтеюганске делегация посетила строящиеся объекты, в числе которых пожарное депо на 6 автомашин, профессиональное училище на 800 мест и здание общежития, библиотеку, жилой дом, детскую поликлинику в 8 мкр., спорткомплекс. 
Еще год назад муниципалитет не обладал ни одним нормативно-правовым документом, необходимым для планомерной застройки города. Сегодня в этом вопросе поставлена точка. За короткое время удалось не только подготовить всю необходимую документацию, но и провести земельные аукционы. Ведется работа по планированию и межеванию земель. Закончена инвентаризация балочного массива и жилых домов, не пригодных для проживания. Необходимо искать и зоны комплексной за​стройки, а для этого нужно подготовить все инженерные сети. 
В прошлом году по различным программам на новые инженерные сети Нефтеюганск получил 153 миллиона рублей. В 2007 году будет выделено 230 миллионов рублей. В ближайшее время в городе появится ассоциация строителей. 
«Беда всех городов округа в том, что дома в них строились для временного проживания, когда больше думали о выполнении плана по добыче нефти, а не о быте, - Так А.Сафиоллин начал свое выступление на пресс-конференции. - Если же говорить конкретно о Нефтеюганске, специфика города заключается в том, что он очень сжатый. В связи с этим необходимо внести изменения в генеральный план застройки города». 
Зампред также отметил, что необходимо вкладывать средства в новые технологии, привлекать опытных специалистов, одновременно с этим развивать и культуру строительства. Важен вопрос финансирования подготовки строительных площадок. Власти автономии намерены взять этот вопрос под жесткий контроль, потому как не всегда ясно, для чего они появляются: то ли под коммерческое строительство, то ли под перспективную застройку города. Тот, кто качественно будет их планировать, и получит необходимую помощь.
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