О том, как бум потребительского кредитования привел к росту задолженности перед банками

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

Российское банковское сообщество начинает бить тревогу: объем просроченных долгов физических лиц перед банками вырос и составил 4-7 процентов по банков​скому сектору в целом и 20-30% - по беззалоговым видам кредитования. 
На 1 января 2006 года просроченная задолженность физических лиц составляла чуть более 10 млрд. руб., а через год эта сумма увеличилась втрое - почти 33 млрд. рублей. По подсчетам Минфина, долги населения по потребительским кредитам ежемесячно растут на 9%, при этом объемы потребительского кредитования за то же время увеличиваются лишь на 5%. 

С одной стороны, эксперты полагают, что цифры, полученные Центральным банком, не отражают реального состояния дел в банков​ском секторе, и ситуация значительно хуже. С другой - потребительское кредитование в России еще не настолько развито, чтобы определять развитие банковского сектора. 

Почему же бум потребительского кредитования привел к столь опасной тенденции? Причин несколько. 

Всячески стараясь повернуть людей лицом к банку, государство пытается сделать их более доступными, развивать и укреплять банковскую систему в целом. Банков становится больше, конкуренция среди них растет, что в свою очередь толкает финансово-кредитные учреждения идти на риск, стараясь привлечь к себе как можно больше клиентов. Например, многие московские банки взялись за программу ускоренного кредитования. Требуя от клиента минимальный пакет документов при оформлении займа, банк фактически сводит до минимума информацию о том, в чьи руки он передает деньги. Некоторые кредитные учреждения охотно предоставляют кредит людям, которые нигде не работают, рассчитывая, видимо, на то, что они вовремя перезаймут в других банках. Есть и такие, которые рассчитывают поживиться за счет штрафных санкций. 

Ради сохранения высоких темпов роста кредитования некоторые банки делают ставку на сокращение времени и издержек, необходимых для предоставления ссуд, тем самым создавая реальную угрозу если не всему банковскому сообществу, то вполне конкретным банкам. 

Вторая причина заключается в том, что развитие процесса кредитования не подкреплено пока должным образом нормативно-законодательной базой. У нас до сих пор нет наказания за недобросовестную рекламу. Обещая заемщику «золотые горы», банки играют на том, что клиент на момент оформления договора не владеет полной информацией о конечной стоимости кредита. Когда решение внутри себя уже принято, отступать поздно. Эта политика стала миной замедленного действия: люди ринулись в банк, а когда подошло время для выплат, выяснилось, что при заявленных 29% по потребительским кредитам реально заемщик вынужден выплатить намного больше. 

В-третьих, сказывается и давление со стороны представителей розничных торговых сетей, требующее снижать процент отказа при оформлении ссуд. Их интерес очевиден, поскольку они напрямую заинтересованы в увеличении объемов продаж, при которых определенный процент покупок «оплачивают» кредитные деньги. Например, чтобы купить иномарку, нужно как минимум шесть месяцев отстоять в очереди. Это свидетельствует о том, что, несмотря на высокие цены, спрос, подкрепленный возможностью взять кредит в банке, превалирует над предложением. Продавцы уверены: пусть не сегодня - завтра, и даже через полгода, эту машину все равно купят. 

В-четвертых, в жизни случается все. Человек может лишиться работы, оказаться нетрудоспособным, его имущество может сгореть, а зар​плату выдадут с опозданием. Банковские служащие отмечают: именно работники социальной сферы, образования и органов внутренних дел чаще всего допускают просрочки по платежам. Крупная автоавария, смерть близких или родных - все это способно пробить ощутимую брешь в семейном бюджете. На этом фоне взятый кредит будет висеть над заемщиком как «дамоклов меч». Многие обманутые дольщики тоже взяли кредиты - и что с ними теперь? 

Есть еще и психологический фактор. Наши граждане еще не до конца осознают, что значит «кредитный груз». При проведении социологического опроса долг в размере 20 тысяч долларов американцы поставили на второе место среди причин стресса после смерти родственника, отметив также, что он травмирует больше, чем развод! 

«Рост уровня потребительского кредитования среди населения, безусловно, - положительный фактор, - комментирует ситуацию заместитель директора Нефтеюганского филиала Ханты-Мансийского банка Анатолий Осипенко. - Люди пошли в банк, но не каждый реально оценивает свои возможности. Были случаи, когда обращаясь в тот или иной банк, человек скрывал, что у него уже есть заем, оформленный в другом кредитном учреждении. Кроме того, многие подвержены игромании: получив кредит, тут же спускают все деньги на игровых автоматах. Оформляя заем, нужно помнить, что, кроме первоначального взноса и выплаты процентов, должны остаться средства, на которые семья может прожить». 
Потом, сюрприз будет
Государство сейчас в большей степени ориентировано на защиту интересов клиентов банков, нежели их самих, хотя в том, что процент «плохих денег» растет, есть и прямая вина последних. Дабы уравнять чаши весов, в ближайшее время планируется принять закон о потребительском кредитовании. Данный законодательный акт должен, во-первых, обязать банки закреплять в договоре банковского займа конкретную сумму выплаты, без скрытых комиссий, а во-вторых, четко определить ответственность заемщика в случае невозврата кредита. В ноябре 2005 года Министерство финансов разработало одну из версий законопроекта о потребительском кредитовании, но она до сих пор не получила одобрения со стороны всех заинтересованных лиц. Теперь ее предлагают несколько модернизировать. Согласно новой редакции проекта закона, банки должны будут предоставлять заемщику четкий график выплат по кредиту с указанием всех платежей (проценты, комиссии, штрафы), хотя для добросовестных банков этот закон вряд ли станет каким-то новшеством. Годовой процент должен оставаться неизменным в течение всего срока действия договора, при условии, что кредит не является возобновляемым. 

Свои надежды на возврат средств банков​ское сообщество связывает и с развитием института бюро кредитных историй. В России уже действуют несколько таких бюро. Их создают не только в крупных регионах, но и при крупных банках. Некоторые даже кооперируются для этой цели. 

«Такие бюро создаются не столько для сбора всех сведений о клиенте, сколько для аккумулирования информации, на основе которой можно с уверенностью сказать: «Да, этому человеку можно дать деньги» ,- продолжает А.Осипенко. - Из нее будет ясно: сколько раз клиент брал кредит, как погашал, были ли у него просрочки, судился ли банк с ним и т.д. Если бы эти данные подкреплялись еще сведениями из Налоговой инспекции и Пенсионного фонда, было бы вообще замечательно. Таким образом, банки значительно сократили бы риски при оформлении договоров займа. За границей бюро кредитных услуг действуют уже давно, и там накоплен колоссальный опыт работы. У нас же пока все только на стадии развития. 
Банки неохотно дают информацию о своих клиентах, опасаясь их потерять. Да и гражданин сам волен решать: согласен ли он, чтобы информация о нем попала в бюро кредитных историй или нет. Без письменного согласия клиента банк не имеет права подавать о нем сведения в бюро. 

В целях защиты собственных интересов кредитно-финансовые учреждения располагают целым арсеналом средств. Во-первых, банк вправе запросить обеспечение кредита, указать поручителей или же внести в договор оба требования. Во-вторых, риск невозврата долгов некоторые банки закладывают в высокие процентные ставки. В-третьих, банк может попросить заемщика застраховать то имущество, на приобретение которого он оформляет кредит. 

Системного кризиса неплатежей банкиры все же не ждут. Вот если, не дай Бог, в стране в целом ухудшится макроэкономическая ситуация (второй дефолт, резкое падение мировых цен на нефть и т.д.), тогда да - повод для беспокойства будет весьма серьезный, поскольку это незамедлительно скажется на уровне доходов простых граждан, которые составляют большую часть экономически активного населения. Что же касается способов возврата денег, то их два: либо доверить эту работу собственной службе безопасности, либо обратиться к специалистам по сбору долгов - коллекторским агентствам. В России чаще используется первый способ, на Западе - второй. Многие банки сбор долгов считают слишком деликатным делом, чтобы посвящать в него посторонние фирмы, пусть даже и специализирующихся на их возврате. К тому же, какое агент​ство возьмется за дело просто так? Вернуть, в принципе, можно любой долг, вопрос в том, во что это обойдется банку? 

И последнее. В качестве профилактики невозврата кредитов остается один проверенный способ - воспитание потребителя. Кредит - это обязанность, и взвешивая все «за» и «против», человек должен планировать свой бюджет таким образом, чтобы его доходов хватало на погашение долга.

Как не «попасть на деньги» 
Чтобы не чувствовать себя обманутым и правильно рассчитать свои возможности, воспользуйтесь советами, которые помогут вам основательно подготовиться перед тем, как идти в банк. 
Правило номер один: тщательно выбирайте банк. Ознакомьтесь с условиями кредитования в нескольких банках и выберите один из них. 

Следующий шаг - внимательно изучите договор, который вам предстоит заключить. Вчитывайтесь в детали, не стесняйтесь задавать представителю банка как можно больше интересующих вас вопросов. Если банк не предоставляет договор, предлагая лишь ограничиться заполнением заявления на получение кредита, лучше воздержаться от такой формы оформления займа. В случае возникновения каких-либо претензий к банку без подписанного обеими сторонами договора их урегулировать будет практически невозможно. 

Банк выбран, договор прочитан. Что дальше? Ознакомьтесь со всеми приложениями к договору. Попросить сотрудника банка сделать детальный расчет ежемесячных платежей (такой расчет обязательно должен быть оформлен как приложение). Узнайте процентную ставку - если декларируется месячная, лучше пересчитать ее в годовую; срок кредитования, размеры комиссий (за выдачу кредита, за ведение ссудного счета) и периодичность их уплаты, суммы других расходов, например, за страхование. 

Попросите рассчитать конечную стоимость кредита. Нелишне уточнить, возможно ли изменение условий договора и тарифов банка в одностороннем порядке. 

Заемщику необходимо уточнить порядок погашения кредита: «безналом» или наличными, узнать адреса отделений, где можно произвести платеж и возможно ли досрочное погашение кредита и каков будет процент (некоторые банки «не любят» досрочное погашение и взимают за него плату), применяются ли при этом штрафные санкции, что будет, если просрочен платеж. 

Узнайте обо всех возможных вариантах оплаты кредита, в некоторых банках его можно погашать не только в офисе, но и через Интернет (что, кстати, очень распространено на Западе), банкоматы с функцией приема наличных, почту, офисы других банков (в них будут взимать комиссию, так что уточните ее процент). Если банк наотрез отказывается разъяснять в письменной форме о дополнительных платежах и их объеме, лучше поискать другой банк. 

Валерия САВИЧ (http://znpress.ru/arhiv/160307/tema_dnya.php)

