Статья о развитии малого бизнеса

КУДА ИДЕШЬ ТЫ, МАЛЫЙ БИЗНЕС?
Перелистываю Интернет-подшивку некоторых центральных СМИ: «Малому бизнесу готовят большие поправки», «Неоперившийся бизнес нуждается в инкубаторе», «Надежда для малого бизнеса» и т.д. и т.п. Читаю и прихожу  к выводу, что воз и ныне там. Три года законодатели толкут воду в ступе, а четкой государственной программы по поддержке и развитию малого и среднего бизнеса в стране как не было, так и нет. Эти две составляющие по-преж​нему остаются аутсайдерами отечественной экономики.
По статистике в сфере малого предпринимательства занято более 1 млн. россиян (44%), которые, в свою очередь, обеспечивают работой 9 млн. человек (16,3% от общего числа российских трудящихся). Но та же статистика свидетельствует и о другом - заняться предпринимательством рискуют лишь шестеро из 1000 россиян. На Западе аналогичный показатель выше в 5-10 раз. Однако, несмотря на такой мизерный показатель, специалисты утверждают, что резерв для роста малого и среднего бизнеса в стране есть. Камень преткновения - вопрос о его развитии.
Тринадцать лет назад для стимулирования роста малого бизнеса в был создан окружной Фонд поддержки и развития малого предпринимательства в ХМАО (ныне Фонд поддержки предпринимательства Югры), открывший в округе сеть филиалов, в том числе и в Нефтеюганске. 
Сегодня в городе зарегистрированы 2954 лиц, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью, более 1500 обществ с ограниченной ответственностью и 195 малых и других предприятий. Количество занятых в малом бизнесе нефтеюганцев составляет чуть более 18% от общего числа тех, чья деятельность так или иначе связана с экономикой. 
- В прошлом году 148 предпринимателей в качестве кредита получили около 90 млн. рублей, - рассказывает директор Нефтеюганского филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры Татьяна Гайзетдинова. - Все профинансированные проекты были успешно реализованы. Сами предприниматели стали более грамотны в ведении бизнеса. Они приобрели определенный запас знаний в области экономики на собственном опыте. Большинство тех, кто к нам обращается, целеустремленные и добросовестные люди, которые отчетливо понимают, зачем они идут в бизнес. 
Наиболее популярной деятельностью по-прежнему остается торговля - оборот средств в ней происходит гораздо быстрее, чем где бы то ни было. Далее следуют сфера услуг и строительство. 
Мы оказываем финансовую помощь, проводим консультации по экономическим и юридическим вопросам, организуем учебные курсы как для работающих, так и для начинающих  предпринимателей. Кроме того, Фондом разработан ряд  программ, которые вносят весомый вклад в развитие малого и среднего бизнеса на территории нашего округа. Например, программа «Микрокредитование» рассчитана в основном на предпринимателей, занятых в сфере торговли. Ее преимущество в том, что процентная ставка по кредиту ниже, чем в банках города. 
Есть программы, призванные поддержать развитие семейного бизнеса, бизнес-идей, программа по финансированию инвестиционных проектов, которая подразумевает развитие конкретных сфер деятельности. И, конечно же, наша гордость - «Программа поддержки и развития малого бизнеса пос.Салым». Это новый и очень интересный проект для округа, который мы осуществляем совместно с компанией «Салым Петролеум Девелопмент», взявшей на себя его финансирование. Программа заключается в том, чтобы привлечь в малый бизнес тех, кто не связан с нефтяной отраслью.   
РАЗРЯДКА НА ПОМОЩЬ 
В одном маленьком провинциальном городке на юге Швеции под эгидой Красного Креста местные пенсионеры решили открыть комиссионный магазин, так называемый «second hand». Инициативная группа обратилась с этим предложением в  коммуну - как мол, смотрите на это дело? 
«С богом!» - пожав им руки, ответили представители местной власти. Тут же выделили место - пустующий магазин, и шведы принялись за работу. Через пару дней из соседнего города, в котором разместился головной офис Красного Креста, пришли мешки с упакованными вещами (не новыми, но выстиранными и отглаженными), стеллажи, вешалки, сборные конструкции, на которые вывешивают одежду для продажи, и прочее. На все про все у пенсионеров ушло пять(!) дней. 
До открытия магазина оставался еще целый месяц, а они, спокойные и довольные от сознания выполненного дела, уже давали интервью корреспонденту местной газеты. И никаких упреков, жалоб, нареканий в адрес муниципалитета или государственной власти в целом  у них не было. Собственно, им и жаловаться-то было не на что: дома скучали, а тут решили заняться делом, так им еще спасибо за это сказали, потому как польза от этой деятельности для всех была очевидна. 
И знаете, что для этих пенсионеров было самое главное? Не зарплата (пенсия и соц​обеспечение, которое они получают, гарантируют им вполне приличное существование - прибыль они решили пустить на аренду данного магазина), а то, что они получили возможность не только общаться друг с другом, но и помогать тем, кто нуждается в этой помощи. 
От души порадовавшись за шведских пенсионеров, мысленно представила, как аналогичная ситуация могла бы развиваться у нас.  Статистика рисует радужную картину: предпринимателей год от года становится все больше, но данные о том, сколько из зарегистрированных ООО, ЧП, ПБОЮЛ и прочих ныне здравствуют и продолжают свою деятельность, особо не афишируются. Зато Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «Опора России» опубликовала данные, согласно которым только 40% представителей малого и среднего бизнеса пользуются банковскими кредитами. Большая часть малых предприятий по той или иной причине не может приобрести бизнес-недвижимость: коммерческая дорогая, а муниципальной на всех не хватает. 
Почти 70% бизнесменов отмечают, что представители региональных и местных администраций используют свое служебное положение для создания особо благоприятных условий отдельным фирмам, а уж про взятки и говорить нечего. Если на Западе начинающего бизнесмена встретят с распростертыми объятиями и создадут все условия для работы, в России на него будут смотреть как на дойную корову, прицениваясь, где дернуть бы посильнее да выжать побольше. Рычагов для этого предостаточно, было бы желание. 
Два года назад при поддержке Фонда в городе появилось ООО «Молоко», которое  на протяжении всего этого времени упорно пытаются закрыть. Года три-четыре назад в аналогичной ситуации оказались частные пекарни -  после нескольких лет спокойной работы их вдруг стали усиленно проверять: не успеют проводить одну комиссию, на пороге уже другая. Под громкие заявления о поддержке малого предпринимательства частников принялись выживать с рынка. Муниципальный хлебозавод тоже переживал тогда не лучшие времена, но такая «поддержка» со стороны прежней власти явно была перекосом. 
Помощь, о которой неустанно говорят на всех уровнях, у нас понимают (что порой спорно) по-разному. Чаще всего оказывают ее по принципу: взять у одного - отдать другому. Или идут таким путем: мол, поддержать бизнес мы всегда рады, только скажите - кого, где и в каком объеме. 
Пока мы душим различными проверками отечественный бизнес, в Европе начинающих предпринимателей на руках носят. Логика здесь простая: сегодня поддержим одного - завтра на его место придут другие. Значит, появятся  новые рабочие места, будут решены проблема занятости и другие вопросы социального характера, в бюджет (коммуны, округа, штата) начнут поступать новые налоги. Сделать свою страну богатой -  вот что в понятии современных европейцев есть патриотизм, а не размахивать флагами на баррикадах, как это понимают у нас.
Казалось бы, что европейцам беспокоиться? Они и без богатых природных ресурсов живут дай бог каждому, но о завтрашнем дне думают уже сегодня. Есть идея - ее поддержат, дадут зеленый свет для развития. Никто не станет гонять предпринимателя по немногочисленным кабинетам мэрии или муниципалитета для того, чтобы подписать какой-либо акт, и тем более вымогать за это деньги. В налоговой инспекции (будьте спокойны!) вам не впишут по ошибке неверную сумму налога, и затягивать на полгода оформление необходимых документов тоже никто не станет. 
«Два года назад по программе «Открытый мир» я побывала в Америке, - продолжает Т.Гайзетдинова. - Программа существует уже несколько лет и благодаря ей можно посетить Соединенные Штаты, чтобы узнать, как живут и работают американцы. Я поехала по линии «Экономическое развитие». Наша группа посетила малые предприятия  штата Нью-Йорк и г.Вашингтон, где прошли встречи с местными бизнесменами и представителями мэрий. На одной из таких встреч спрашиваем специалиста: «Сколько времени у вас уходит на то, чтобы открыть бизнес?» - «Два часа». - «А закрыть?» В глазах собеседника немой вопрос. Поясняю: «закрыть» - в смысле прекратить бизнес. «Ах, это…» Специалист объясняет, у них нет понятия «закрыть бизнес». Если вы хотите по каким-то причинам  прекратить свою деятельность, вам достаточно подсчитать сумму, которую нужно заплатить в налоговую инспекцию на день закрытия, закрыть офис на ключ и… можно идти куда хочешь. Правило - заплати налоги и спи спокойно - в Штатах действует неукоснительно. В свое время налоговая инспекция сама проверит, не погрешил ли в чем-нибудь предприниматель. Если да, его найдут и потребуют погасить недостающую сумму. Уходить от налогов никто и не думает, иначе последуют такие штрафные санкции, что мало не покажется. У нас для того чтобы закрыть бизнес, потребуется как минимум два месяца. Консалтинговые фирмы зарабатывают на этом кучу денег, поскольку процедура закрытия весьма сложная и нер​вная». 
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ 
По мнению специалистов, одной из главных проблем отечественной экономики остается отсутствие четкой концепции по развитию в стране малого и среднего предпринимательства. Вот и сенаторы с депутатами на прошлогоднем мартовском заседании единодушно пришли к выводу о том, что именно на парламенте лежит значительная вина за стагнацию в развитии этой сферы. Доля малого бизнеса в ВВП нашей страны последние четыре года держится примерно на одном уровне и ни разу не превысила 12%. Для сравнения: в развитых странах эта доля составляет 60-70%. «Мы видим проблемы, решение которых во многом зависит не от регионов или муниципалитетов, а от властей федерального уровня», - прокомментировал ситуацию спикер Сергей Миронов. 
Его поддерживает и член Общественной палаты РФ, президент правления «Опоры  России» Сергей Борисов.  По его мнению, существующие программы по поддержке малого и среднего бизнеса малоэффективны, они предоставляют определенные льготы и ресурсы, но не повышают конкурентоспособность и технологический уровень малых и средних предприятий России. 
Государственная Дума до сих пор не приняла Закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ». Прежний - «О государственной поддержке малого предпринимательства в РФ» от 14.06.1995 г. - давно устарел. В нем нет четкого разделения полномочий между органами государственной власти разных уровней. Кроме того, он регулирует только сферу малого бизнеса, оставляя за скобками более крупные субъекты предпринимательства. 
«В период действия вышеупомянутого закона был принят ряд отдельных законодательных актов,-  продолжает директор Нефтеюганского филиала Фонда, - но они большой роли не сыграли.  За что отечественные предприниматели действительно могут сказать спасибо, так это за введение упрощенной процедуры регистрации предприятия. Раньше для этого требовалось «обежать полмира», штампуя Устав предприятия печатями администрации города, органов статистики, ПФР, ФНС и прочих. Сегодня законодатель значительно облегчил этот процесс, введя так называемый принцип «одного окна»: собрав все необходимые документы, будущий бизнесмен подает их в налоговую службу, которая регистрирует их и сама рассылает туда, куда следует. В целом же никаких изменений в лучшую сторону не произошло - во многих отношениях предприниматель совершенно бесправен. Малый бизнес в России по-преж​нему находится на грани выживания, чего не скажешь о состоянии дел наших коллег за океаном». 
В США малый бизнес дает половину всего ВВП (12 триллионов долларов), обеспечивая 70% новых рабочих мест. Его поддержка осуществляется по четырем федеральным программам, разработанным еще в конце 40-х годов. Суть их сводится к следующему: доступ к капиталу, образование, помощь в получении госзаказов, защита в судах и на уровне законотворчества. За соблюдением программ следит конгресс, а президенту раз в год представляют особый доклад «о малом бизнесе». Почему в кавычках? Потому что их малый бизнес, по нашим представлениям, таковым назвать сложно - средний доход малых фирм в США колеблется от 4 до 28 миллионов долларов в год. Кто-то справедливо заметил: у нас люди с такими доходами «гнут пальцы» в Куршавеле. 

Несмотря на свое величие, государство оказывает постоянную поддержку малому бизнесу. Денег на начало бизнеса федеральный бюджет не дает (хотя на уровне штатов такие гранты практикуются), но зато есть программа гарантий кредитов, система обеспечения длинными и микрокредитами (от 500 долларов) и, наконец, курсы, которые надо прослушать, чтобы получить кредит. На финансовое образование бюджет тратит 5 млн. долларов в год, людям же оно дается бесплатно. 
«Малышам»  непременно должно доставаться 23% госзаказов. За соблюдением этой пропорции следит «лично» конгресс. Он же заботится и о том, чтобы свою долю заказов получали фирмы, основанные женщинами и представителями национальных меньшинств. Если заказ крупный и малым фирмам «не по зубам», его дробят, порой насильно, на субподряды.  
Система гарантированных кредитов обширна и сложна. Можно получить так называемую ссудную гарантию через один из 6000 банков (до 2 млн. долларов), но процент будет выше, чем обычно, зато «федералы» гарантируют банку погашение 75% риска. Впрочем, связываться с тем или иным заемщиком, решает сам банк, клиент лишь платит за гарантию 2% от суммы кредита. Общая сумма гарантий, которые взваливает на себя федеральный бюджет, где-то 16 млрд. долларов, и чтобы минимизировать затраты, чиновнику приходится постоянно изыскивать все лучшие банковские продукты. 
При определенных условиях американский предприниматель может получить реальные льготы, если дело, которым он хочет заняться, важно для той или иной территории. Допустим, в Гарлеме, одном из беднейших районов Нью-Йорка, некто решил открыть бизнес и нанять на работу нескольких безработных афро-американцев. Это предложение будет рассмотрено как некий акт милосердия, и на первое время бизнесмен получит определенные льготы, т.е. две стороны всегда могут договориться. Для американцев это вполне нормально. 
Или другой вариант. Некая фирма взяла в малый бизнес пару-тройку рабочих, уволенных с какого-то предприятия. За это ей, к примеру, могут разрешить в течение двух лет бесплатно пользоваться электроэнергией, оплата которой составляет весомую часть расходов любого бизнеса. 
Есть ли у вас план, 
мистер Фикс?
Разделяет нас и еще одна вещь. Бизнес-инкубаторы в Штатах создает бизнес. В России - как правило, чиновники. Несколько лет назад такая структура появилась и в Нефтеюганске. Месяца четыре назад наша газета пыталась взять интервью у руководителя Нефтеюганского бизнес-инкубатора, ведя телефонные переговоры, но тщетно. За это время бизнес-инкубатор куда-то исчез. Телефонные номера, по которым нам раньше удавалось дозваниваться, ныне заблокированы.
Бизнес-инкубатор - само название  говорит о том, что создается он для того, чтобы помочь «подрасти» начинающим предпринимателям. Приходит  новичок в инкубатор, а ему там рады-радешеньки. Возникли вопросы - его тут же проконсультируют: как бизнес вести, как декларации заполнять, какой формой отчетности нужно воспользоваться и на какие законы следует опираться. 
Если у предпринимателя проблема с бизнес-недвижимостью, ему всячески помогают ее найти или же по льготной цене предоставляют в аренду помещения, которыми располагает бизнес-инкубатор. И вот начинающий бизнесмен садится в таком офисе и под наблюдением опытных юристов, экономистов, бухгалтеров начинает свою работу. А его все поддерживают, подсказывают, помогают. И когда он уже стает на ноги, благодарит всех, кто помогал ему развиваться, снимает (или выкупает) новый офис - уже не в промзоне, а в городе и с новыми силами продолжает свою работу. 
А еще «подросшему» предпринимателю дают добрый совет: «Есть у нас в городе такие-то незаполненные ниши, куда ваш бизнес мог бы отлично вписаться, поскольку дело ваше нужное и полезное. Было бы здорово, если бы вы охватили своей деятельностью тот или иной район города». 
А увидеть все «белые пятна», мешающие развитию бизнеса, можно было бы при помощи бизнес-карты. Посмотрели бы мы на нее и увидели,  что еще предстоит доработать:  вот здесь нет парикмахерской, тут свободные торговые точки, а вот в этом районе нужно развивать то-то и то-то. Такова в идеале функция бизнес-инкубатора. Похоже на сказку? Согласна, но разве не мы когда-то гордо пели на всю страну: «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью»?» В Америке бизнес-инкубаторов пруд пруди. Мы-то чем хуже? 
Вот другой пример, с бизнес-планом.  
«Сразу же поясню, - забегает вперед Татьяна Мухарамовна. - У нас бизнес-план пишут для того, чтобы получить кредит в банке. Не более. Потом его «с глаз долой, из сердца вон». Американский же предприниматель бизнес-план пишет для СЕБЯ, чтобы знать, как ему развивать дело дальше. При этом он все досконально просчитает и выяснит, стоит ли вообще браться за это. Хороший бизнес, по их меркам, оценивается прибылью в размере 5-10% годовых. У нас же, если ты не рассчитываешь на прибыль в размере 200-300%, начинать бизнес никто не будет. Что до банковской ставки рефинансирования, в отличие от наших 15% (а в некоторых банках может быть и выше), в Штатах она составляет всего 2-3%». 
Но открыть и вести бизнес в одиночку мало кому под силу - и здесь и по ту сторону океана. На помощь в поисках персонала приходят многочисленные кадровые агентства, куда наши предприниматели обращаются крайне редко - за это же надо платить деньги. Проще устроить отбор кандидатов, дав объявление в какой-нибудь рекламной газете, и дело в шляпе! Как говорится, дешево и сердито. И кто знает, может, поэтому в малом бизнесе сегодня так много людей с улицы. 
Хороших специалистов найти трудно, держать в штате бухгалтера (о юристах вообще не стоит вести речь) тоже не каждому предпринимателю по карману, а больших требований к рядовым рабочим, как правило, не предъявляют. Все это приводит к тому, что появляются так называемые бухгалтеры по вызову - чаще всего заметны  в период сдачи отчетов и для того, чтобы начислить зарплату; юные дерзкие продавщицы, способные запросто нахамить покупателю; грузчики и водители такси, для которых выйти на работу с похмелья - обычное дело. Предложить такие «кадры» вряд ли что могут, зато список их требований по зарплате, отпускам, соцгарантиям можно скрутить в рулоны. 
Или такой момент. Интересно, чем руководствуются люди, указывая в объявлении о приеме на работу «возраст 18-25 лет»? Понятно, что «молодые, сильные, энергичные» нужны всем, но хорошо бы это дополнить еще и каким-то багажом знаний. С трудом представляю, что может предложить работодателю вчерашняя школьница, кроме своего аттестата? За границей работники в возрасте 28-45 лет являются «золотой серединой». У них уже есть знания, опыт, не только профессиональный, но и жизненный, в большей степени развиты личностные и профессиональные качества, они более ответственны и компетентны. Согласна, все это они приобретают уже в процессе трудовой деятельности, начиная ее молодыми, но их в свое время работодатель пестовал и обучал, а не успокаивался, мол, есть человек, готовый стать за прилавок, и ладно.  
«До недавнего времени в нашем менталитете напрочь отсутствовало такое понятие, как бизнес-образование. - считает Т.Гайзетдинова. - Наш бизнесмен с первой прибыли спешил купить дорогой автомобиль, квартиру или поехать отдыхать на Гавайи, а за границей же большую часть полученных средств стараются вложить в дело. Европейцы и американцы давно уяснили одну вещь: чем бы ты ни занимался, ты должен иметь подготовку. Работодателю нужен надежный работник, который сможет приносить ему прибыль, а работник, в свою очередь, мог бы «продать» работодателю свои знания и умения . Конкуренция в этом плане очень большая, и это касается не только малого бизнеса. 
В Америке любой предприниматель может проверить свою бухгалтерию, отдел маркетинга. Для этого существует множество курсов, тренингов и так далее. Юристом благодаря таким курсам вы не станете - это прерогатива высших учебных заведений, но приобрести начальные знания в области экономики вполне реально. Наш предприниматель часами готов рассуждать о том, как трудно найти опытного бухгалтера, но ему и в голову не придет самому получить экономическое образование и начать следить за своей бухгалтерией». 
Для того чтобы поддержать в стране малый бизнес, нужно ведь не так уж и много. Во-первых, чтобы на государственном уровне от слов перешли к делу и приняли бы не только отдельные законы, а концепцию развития бизнеса в целом. Чтобы было ясно, кто за что отвечает, куда мы идем и какого результата хотим добиться. 
А во-вторых, нам самим следует во многом пересмотреть свой взгляд на  некоторые вещи, иначе с таким закостенелым менталитетом мы далеко не уедем. Специалисты утверждают, что если ежегодно количество малых и средних предприятий в России будет увеличиваться на один миллион, то для национальной экономики, социальной жизни страны наступят времена расцвета, а удвоение ВВП станет реальностью даже раньше, чем на это рассчитывают самые смелые оптимисты. Главное - понять, что это общее дело. 
- В середине апреля местная власть и предприниматели впервые собрались в этом году на совместное заседание по вопросам развития малого бизнеса, - говорит директор департамента экономической политики Людмила Зацепина. - Это свидетельствует о том, что возникла обоюдная заинтересованность в том, чтобы подтолкнуть малый бизнес города к дальнейшему развитию.
Состояние, в котором пребывает сегодня малое предпринимательство и в Нефтеюганске и в стране в целом, конечно, далеко от совершенства. Но его и не будет, если сидеть сложа руки.
В конце марта 2007 года постановлением главы города создана рабочая группа по взаи​модействию органов местного самоуправления с местными предпринимателями. Работа комиссии направлена на то, чтобы разработать политику по поддержке и развитию малого предпринимательства на территории города. Это и подготовка предложений по совершенствованию нормативно-правовой базы и устранение административных барьеров на пути развития малого бизнеса, меры по распространению уже имеющегося опыта работы предприятий малых форм собственности. В рамках деятельности рабочей группы запланирован и систематический мониторинг развития этого сектора отечественной экономики.
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