О проблемах социального страхования
У СОЦСТРАХА ГЛАЗА ВЕЛИКИ  
И есть от чего - впервые в Фонде социального страхования возник дефицит. Удивляться здесь нечему - ЕСН постоянно снижается, а размер пособий увеличивается. 
Если в прошлом году пособие по болезни было 15000 рублей, сегодня 16125руб., а с учетом районного коэффициента эта сумма увеличивается до 241855,5рубля. Ранее пособие по уходу за ребенком составляло 700 рублей, с учетом районного коэффициента - 1050 руб. Сегодня минимальный размер этого же пособия 1500 руб., с учетом районного коэффициента - 2250 руб. Впервые введено пособие по уходу за ребенком до полутора лет для неработающих лиц: 1500 руб. за первого ребенка и 3000 руб. - за второго. Работающим женщинам будут выплачивать до 40% среднего заработка, но не более 6000 руб., или 9000 руб., как в нашем регионе. По сравнению с прошлым годом расходы фонда на выплату пособий увеличились в 4,5 раза. 

Кроме того, дефицит вызван еще и тем, что некоторые функции, возложенные на Фонд, по сути не являются страховыми (выплата единовременного пособия при рождении ребенка, пособие на погребение, расходы на оздоровление детей). 

«Сегодня пенсионное, медицинское и социальное страхование собрали в одном министерстве и отдали в систему соцстраха, - комментирует директор третьего филиала Фонда социального страхования Петр Иванов. - Собираемость налогов в целом по стране неплохая (99,8%), ставка пособий увеличивается, но происходит это не на принципах страхования. Для реформирования нынешней ситуации необходимо переходить к чистому страхованию и разграничить часть наших функций». 
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