Пресс-релиз о ситуации на рынке труда

ГУМАНИТАРИИ ПРОИГРЫВАЮТ «ТЕХНАРЯМ
 По данным Нефтеюганского центра занятости населения, на первое января 2007 года общее число граждан, ищущих работу, составляет 893 человека, из них 850 зарегистрированы в качестве безработных. 
В основном это лица со средним (31,2%), начальным профессиональным (17,4%) и средним профессиональным образованием (16,8%). 15,5% безработных, состоящих на учете в Центре занятости, вообще не имеют общего образования. Обладатели дипломов высших учебных заведений заняли в этом списке второе место - их доля составила 31,2% от общего числа безработных. 

В молодежной среде уровень безработицы по-прежнему выше, чем у представителей старшего поколения: 223 человека (в возрасте от 18-24 лет) против 55 лиц предпенсионного возраста. 

Сохраняется и диспропорция между тем, какие профессии востребованы сейчас в городе, и тем, что предлагают. Безработные, стоящие на учете в ЦЗ, в основном, с дипломами экономиста, социального работника, бухгалтера. Есть юристы, экологи, секретари-референты, управленцы (все, как правило, без стажа работы), в то время как город испытывает недостаток в простых «технарях». 

По мнению специалистов Нефтеюганского центра занятости населения, уровень безработицы по сравнению с прошлыми годами невелик: сегодня она равна 0,8% в городе и 1% по району. Минимальный размер пособия для безработных - 1080 руб., максимальный - 4320 рублей в месяц.
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