Пресс-релиз о реализации федерального закона о прекращении деятельности игровых заведений

ВНЕ ИГРЫ 
В середине июня на очередном заседании депутаты окружной Думы рассмотрели ряд вопросов, один из которых был посвящен реализации федерального закона о прекращении деятельности игровых заведений. 
«Статья 1 окружного Закона №59 «О запрете деятельности по организации проведения азартных игр в залах игровых автоматов» гласит, что с 1 января 2008 г. работа всех игровых клубов, оборудованных игровыми автоматами, на территории Ханты-Мансийского автономного округа запрещена, - комментирует председатель комитета по потребительскому рынку  и поддержке предпринимательства администрации г.Нефтеюганска Лидия Макеева. - Механизм реализации этого закона заключается в том, что юридическое лицо обращается в налоговые органы, пишет заявление о снятии игровых автоматов с учета и закрывает игровой зал. 
Игорный бизнес очень прибыльный - достаточно вспомнить,  с какой скоростью появлялись в городе эти клубы, и, естественно,  лишиться такого лакомого куска вряд ли захочется. Но объективности ради надо отметить, что все затраты, которые владельцы игровых точек когда-то  понесли при открытии, уже давно окупились. К тому же игровой бизнес у нас в основном пришлый». 
Возможно, на вопрос об ограничении игорного бизнеса не обратили столь пристальное внимание на всех уровнях, если бы маленькая надежда на случайный выигрыш не переросла бы у некоторых граждан в настоящую болезнь, вылившуюся  в социальную проблему, название которой - игромания. Она засасывает медленно, но прочно, как трясина - не успеешь вовремя остановиться, можно запросто подсесть на игровой «наркотик». Многие уже не замечают, что со стороны они выглядят почти как зомби, у которых  «вишенки заветные в глазах». Машинально дергая за рычаг и опуская одну за другой монеты, они тверды в своей вере: еще чуть-чуть - и в руки к ним  хлынут реки легких денег. Так незаметно проигрывают все, порой последнее, влезают в долги.  Безобидное, на первый взгляд, увлечение становится причиной семейных драм, конфликтов в обществе. 
Было бы неверным считать, что оба закона - и федеральный и окружной -  своей целью ставят борьбу с предпринимателями, занятыми в игорном бизнесе. Они лишь устанавливают  обязательные требования к владельцам игорных  заведений, регулируют их деятельность. К тому же игровой бизнес запрещен не на всех территориях субъектов Российской Федерации, а только на части из них. 
До недавнего времени в Нефтеюганске за 18 юридическими лицами числились 24 игровые точки.  Сейчас число первых сократилось почти вдвое. Деятельность частных предпринимателей (их в городе было четверо) прекратилась еще с 1 июля этого года.
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