Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals
Основні характеристики вітаміну D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals
Вітамін D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals біологічно активна добавка, що містить важливі вітаміни для здоров'я кісток і серцево-судинної системи. До складу препарату входять вітамін D3 і вітамін K2, які діють синхронно і підсилюють дію один одного. Препарат підтримує правильне функціонування м’язової системи, зміцнює імунітет, покращує стан опорно-рухового апарату, сприяє відмінному згортанню крові. Даний комплекс вітамінів корисний завдяки своїй здатності знижувати ризик розтягнень, пошкоджень суглобів, переломів. Як показують наші тести, в комплексі ці вітаміни покращують роботу серця, знижують судинний тиск, підтримують стабільну функціональність мозку. Таким чином, вітамін вітамін D3 + K2 є чудовою функціональною вітамінною формулою, яку оцінять усі, хто хоче максимально підтримати своє здоров'я та життєві сили.
Ефект від застосування вітамін D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals на спортсменів
Наші дані показали, що цей комплекс вітамінів підходить спортсменам та бодібілдерам, які бажають підвищити свою фізичну працездатність та витривалість, а також пришвидшити регенерацію після важких тренувань. Даний продукт позитивно впливає на осіб, які часто займаються спортом та перевантажують м’язи, а у період відновлення сприяє зниженню запалення та крепатури. При занятті різними видами спорту зміцнює кістки при високих навантаженнях, оптимізує навантаження та тиск на м’язову систему. Також вітамін D3 активно сприяє засвоєнню кальцію, що є основним мінералом у метаболізмі та регенерації кісток.
Рекомендацї до застосування вітаміну D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals
Дозування: приймати Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals один раз на добу. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватись з лікарем або тренером, який зможе порекомендувати найкращий курс дій для досягнення бажаних результатів.
Поживна цінність 1 капсули:
- вітамін D3 - 2000 МО (300%* від рекомендованої добової норми);
- вітамін К2 - 100 мкг (100%* від рекомендованої дози*).
* Не перевищує верхню межу споживання.
Наші дослідження показали, що ви можете побачити результат від прийому препарату Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals протягом кількох тижнів після початку його прийому, якщо дотримуватись інструкції.
Побічні ефекти та ризки Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals
Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals не є лікарським засобом. З метою запобігання побічних ефектів рекомендовано підібрати курс відповідно до особливостей вашого організму. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу, адже надлишок вітаміну D шкідливо впливає на кістки, може призвести до їх пошкодження та втрати кісткової маси. Супутні побічні ефекти та симптоми:
· нудота, 
· запаморочення, 
· втомлюваність, 
· втрата апетиту. 
Дотримуйтесь відповідного харчування та режиму дня. Продукт не є заміною різноманітного та збалансованого харчування. 
Протипоказання для Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals
Завдяки нашим знанням та як показує практика, продукт не призначений для дітей, які не досягли 18 років, вагітних та жінок в період лактації. Також для людей, які мають індивідуальну непереносимість компонентів та/або алергічні реакції.
Покупка Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals в Україні
[bookmark: _GoBack]Замовити Vitamin D3 + K2 Elbrus Pharmaceuticals цілком легально та за привабливою ціною ви можете в нашому магазині спортивного харчування *назва магазину*. Ми пропонуємо широкий асортимент здорового харчування, дієтичних добавок та препаратів, які відпускаються без рецепту в Києві та з доставкою по всій Україні. Для цього необхідно лише вибрати необхідний товар, додати його в кошик, вказати свої дані для отримання товару та вибрати зручний спосіб оплати. Ми працюємо також з фармацевтичними компаніями, тому вся продукція є абсолютно безпечною при дотриманні всіх рекомендацій.
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