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Крафтовые алкогольные напитки — популярный тренд во всем мире. Это эксклюзивная  ремесленная продукция, которую изготавливают «вручную» небольшие предприятия. В Украине уникальные крафтовые ликеры на основе цельного молока производит компания Yorick Productions https://yorick.productions/. У них густая кремообразная  консистенция и исключительно натуральные наполнители: ягоды, фрукты и орехи. Мастера создают оригинальные рецепты с необычными, но очень интересными сочетаниями ингредиентов, например, фундука и соленой карамели. У всех ликеров натуральный состав, изысканный вкус и приятное послевкусие.
В чем особенность крафтовых ликеров?
У процесса изготовления крафтового алкоголя особая философия — мастера стремятся создать продукт, который по качеству будет превосходить аналоги конкурентов, невзирая на расходы. Они создают уникальные рецепты на основе классического состава напитка и придерживаются отработанной годами технологии. 
Компании, специализирующиеся на крафтовом алкоголе, в отличие от  компаний, занимающихся масштабным производством, не используют никаких примесей и добавок, снижающих себестоимость продукции. У них только натуральные ингредиенты и авторская рецептура, направленная на расширение и усложнение вкусовой гаммы напитка. В результате получается уникальный продукт, в котором дань традициям удачно сочетается с инновациями. Крафтовые алкогольные напитки изготавливают небольшими партиями.
Ликеры «Йорик Продакшнс» изготавливаются по оригинальной рецептуре, разработанной мастерами компании, и исключительно из натуральных ингредиентов высокого качества. Для изготовления напитков закупаются орехи, пряности, шоколад, свежие ягоды и фрукты только у проверенных поставщиков, которые реализуют продукцию из экологически чистых регионов. Традиционные для Украины плоды преимущественно покупаются в южных регионах. Фрукты и ягоды, что созревали при достаточном количестве солнечного света, отличаются сочностью и ярким вкусом. 
Разнообразие ассортимента
Мастера  «Йорик Продакшнс» в совершенстве овладели технологией изготовления ликеров на основе цельного молока с добавлением следующих наполнителей:
· фруктов — используются плоды, что растут в Украине (персик, дыня), и привозные (папайя, мандарин, лайм);
· орехов — грецкий орех, фундук, фисташки, кокос и их комбинация с другими ингредиентами (копченым черносливом, соленой карамелью);
· экзотических сочетаний — черного шоколада с перцем чили.
Для любителей баттерскотча разработана уникальная рецептура этого напитка. У ликера классическое сочетание вкуса ириски со сливками с ванилью дополняют ореховые нотки.
Уникальные крафтовые ликеры «Йорик Продакшнс» имеют яркий насыщенный вкус и крепость 15 градусов. Их подают ко всем видам десертов, кофе, чаю и добавляют в коктейли.


