                                                 БАНЯ  Жигули  в  Николаеве

Описание
 Приглашаем   посетить   баню Жигули   Николаев  vsebani.com.ua,   на   улице  295-й Стрелковой дивизии 75/1  . 
В сауне  можете устроить  вечеринку  для  друзей или отдохнуть с семьей. Будет  ждать  домашний  уют,  ароматные веники и  травяные  целебные   чаи.
В бане  можно  купить   необходимые  банные  принадлежности . На территории   есть  wi-fi, автостоянка. Еду  брать с собой, попить  вкусное  ароматное  кофе. При  необходимости  воспользоваться  мангалом .где  можно  приготовить  различные  блюда.
Общее   описание
Запрещено: Пользоваться   мужчинам   женским    веником .Веники   изготовляют для  женщин  - з липы, ивы, ольхи. А  мужские  - из дуба, ясеня и клёна. Нельзя употреблять  алкоголь   и   курить !
Бронирование   оформляете по предоплате  50%  заказа. При отмене заказа за 48 часов предоплата не возвращается. При опоздании на  30 минут    с момента заказа. Дети    до  12 лет   оплата   не   оплачивается. При  бронировании  действует  приятная  скидка   3-х  часов  и  больше  50 гр-н. на каждый последующий  час. Аренда   зала на 6 человек. Рабочие  дни- два  часа , выходные-  три часа. Аренда   на 8 человек . Рабочие дни- три часа , выходные - пять часов. За  неиспользованное   время  оплата не  возвращается. При бронировании действует приятная скидка  3-х часов и больше 50 гр-н. на каждый последующий час. Посещение  разрешается  после   предоставления  документа  администратору . Аренда 50 %, бронь считается аннулированной, если посетитель опаздывает больше чем на час, не выходит на связь в течении  получаса  до заселения. Возвращать  аванс  в  размере 50% возможен  в  случае, если  гость  предупредил  об  отказе бронирования  за  48  часов  до  времени  заезда.
Баня  состоит   из   двух   залов, парковки  длямашин ,бассейна  ималенькой   кухни,  где можно  поесть.  В сауне Жигули  Николаев   можно  приобрести   необходимые   принадлежности   для   бани. На территории   есть сеть  wi-fi. Еду  брать с собой, попить  вкусное  ароматное  кофе. При  необходимости  воспользоваться  мангалом .где можно приготовить различные блюда, на  свой  вкус (шампура и решетки для  гриля  имеются). Посетителям    поиграть   в   нарды , шахматы  и  бильярд   после   принятия   процедур. Доехать  можно  на общественном  транспорте ,такси , на автомобиле. Есть   услуга   банщика  и   массажиста. Порадует  индивидуальный  подход  к  каждому посетителю и  уровень обслуживания. Рады  новой  встрече , работаем  круглосуточно!
Описание  зала
Первый   зал : сауна   с  бассейном , комната  для  отдыха с оригинальной  кроватью  с  инновационной  техникой , и   комнатой   для  бильярда , рассчитана   на   8  человек , лежаками   для массажа   и  отдыха. Парилка на 3 человека. Сауна   Жигули   Николаев  цена  первого зала : рабочие   дни– 400 гр-н/час, ввыходные  и  в  праздники - 550 гр-н/час. Второй зал  - рассчитан на 6 человек. Состоит: из  одной   комнаты   с  диваном,  камином   и   плазменным   телевизором  ,столом, холодильником , чайником , баром. Терраса , дубовая купель  с ледяной  водой  из скважины, которая  меняется  каждый   день. Цена посещения  2  зала: рабочие  дни– 200 гр-н/час, выходные  и в  праздники - 350 гр-н/час.
В  бане присутствует: Трапезная  зона  на  5  человек , бассейн с холодной  водой, твердые лежаки для массажа , мягкие  лежаки для отдыха, гардероб, санузел (ванная туалет), парковка, терасса, купель дубовая.
Дополнительные услуги: Веники: ( дуб, ива, клен, липа , ясен ,ольха) ,полотенца,простыни тапочки, шапочки.
Вопрос –ответ
Для  кого  подходит   Жигули   сауна   Николаев?
Баня Жигули   vsebani.com.ua –  отличное   место  для  отдыха  в  кругу  друзей  и  родных. 
Там можно отметить день  рождения, устроить  веселую  дружескую  вечеринку. 
Даже  отдых   в   бане   понравится   влюбленным  парам.
Какие  цены  в  бане  Жигули ?
Цена   посещения   в  выходные    дни  дороже ,чем   в  рабочие. Окончательную  стоимость  можете узнать  у администратора. Цена   посещения   первого   зала: Рабочие  дни– 400гр-н/час.Выходные  и  праздничные дни - 550 гр-н/час. Цена  посещения   второго:  рабочие   дни – 200 гр-н/час.Выходные и праздничные  дни - 350 гр-н/час

Как  забронировать  Жигули?
Бронировать  нужно за два дня планированного отдыха. Бронирование  оформляется   администратором .Все  вопросы  и детали  бронирования  можно  уточнить у администратора и внести предоплату. Бронирование  осуществляете  по предоплате  50%  заказа. При  отмене  заказа 48 часов предоплата  не возвращается. Дети    до  12 лет   оплата   не   оплачивается. При  бронировании  действует  приятная  скидка   3-х часов и больше 50 гр-н. на каждый последующий час. Аренда  малого зала на 6 человек. Рабочие  дни- два часа , выходные-  три часа. Аренда  большого зала на 8 человек.  Рабочие  дни- три  часа , выходные - пять часов.За неиспользованное  время  оплата не  возвращается. При бронировании действует приятная скидка от 3-х часов и больше 50 гр-н. на каждый последующий час. Посещение  разрешается  после   предоставления  документа  администратору. Аренда 50 %, бронь считается аннулированной, если посетитель опаздывает больше чем на час, не выходит на связь в течении получаса до заселения. Возвращать  аванс  в размере 50% возможен в случае, если гость предупредил об отказе бронирования за 48 часов до времени заезда.
Как  добраться  к  сауне  Жигули ?
Сауна  Жигули  Николаев  находится    на улице   295 –й  Стрелковой дивизии,75/1.Доехать  можно  на  общественном   транспорте  , такси , на  автомобиле.

[bookmark: _GoBack]Отзывы  1 зала  Дмитрий81   Проводили  в  этой  бане  день  рожденья в  первом  зале, отличная  ее  большие размеры  дают  хорошо  отдохнуть. все отлично, заслуживает  моего  внимания , думаю оставить   выбор   за ней , стать  постоянным  клиентом . 
 Отзывы  2  зала  Ира  Впервые  посетила  баньку . Все очень  понравилось , все  работают  хорошо  и  быстро. Жаркий  пар  не  обжигает  кожу,  чисто,  мебель  подобрана  со  вкусом. Парилась   несколько  часов   насладилась   процессом  сполна. Получила  приятные  впечатления. Очень  вкусный чай.


