

КАК ВЫБРАТЬ ХОЛОДИЛЬНИК В МАГАЗИНЕ ?
[bookmark: _GoBack]Холодильник есть в любом доме, от него обуславливают безопасность и свежесть того, что мы кушаем ежедневно. Любая домохозяйка хочет, чтобы он не только вмещал в себя необходимое количество продуктов, но и гармонично смотрелся в общем кухонном пространстве.
 Основные виды бытовой техники:
Без морозильной камеры 
Он не портит дизайн и гармонично впишется в любой интерьер. Обустройство станет незаменимым на малогабаритной кухне, где часто требуется сэкономить место. Быттехника характеризуется удобством транспортировки в любой момент.
С морозильной камерой 
К традиционным особенностям видов холодильников относят устройство из двух камер: холодильной, морозильной. 
Все чаще в моделях можно встретить модели с 3 или 4 обособленными камерами. Это способствует  разделить продукты на части и реже подвергать их пагубному воздействию теплого воздуха.
    Морозильные лари 
Устройство предназначено для глубокого холода и долгосрочного хранения продуктов. Он будет особенно полезен, если вы владелец дачи или просто любите делать заготовки свежих ягод и овощей на зиму. Поможет вам сохранить припасы и использовать их в пищу вплоть до следующей весны.
           При выборе важно учесть и расположение морозильной камеры на бренд тоже стоит обратить внимание. Так, холодильники Горение зарекомендовали себя как надежная техника, которую производят с учетом новых технологий, они введены в эксплуатацию в течение 10 лет, стоимостью-8500 рублей. 
В современных холодильниках используются новые технологии. Так, яркая зеленая наклейка на нем информирует покупателя о том, что в системе охлаждения применен новый хладагент-заменитель хладона, разлагающего озоновый слой. Они не только способствуют выполняютфункцию с хранением продуктов , но и берут электричество, увеличивают полезный объем и избавляют от лишних забот .

