Статья первая из серии «Выбираем товары не выходя из дома».

Как выбрать тепловентилятор?

Сегодня прилавки магазинов полностью заставлены различной бытовой техникой, которая обладает широким спектром параметров. Каждый продавец хочет продать более дорогой товар не слишком задумываясь необходимы ли те или иные функции конечному потребителю этого самого товара. В данной статье мы попытаемся определить те главные свойства такого простого прибора как тепловентилятор и обозначить критерии выбора этой техники для любого потребителя. 

Итак, сегодня наверное каждый знает что тепловентилятор это прибор для обогрева, который производит обдув помещения потоком нагретого воздуха. Исходя из этого-основное потребительское свойство данной техники это возможность создавать комфортные условия труда и жизни в определенном объеме пространства. Таким образом,  тепловентиляторы бывают промышленными - предназначенными для обогрева больших объемов помещений или бытовыми, которые производят нагрев небольших жилых комнат. К бытовым обогревателям применяют более жесткие нормы в плане уровня шума, условий использования, параметров энергобезопасности и прочих параметров так она предназначены для использования непосредственно в жилых помещениях.
Далее мы остановимся на выборе именно бытового тепловентилятора. Сразу необходимо отметить, что к осуществлению данной покупки необходимо подготовиться заранее для того, что бы уже в магазине четко понимать что вам необходимо. До перехода к основным техническим характеристикам тепловентиляторов необходимо определиться, какая конструкция прибора вам более подходит. Тепловентиляторы по способу исполнения бывают напольными и настенными. В обоих исполнениях имеются свои положительные и отрицательные стороны. Напольные тепловентиляторы можно легко перенести из одного помещения в другое, они не требуют специального монтажа, но с другой стороны они могут перевернуться, менее пожаробезопастны, чаще забиваются пылью и чаще выходят из строя по причине ударов. Настенные же более долговечны, имеют более стильный вид, но из-за крепления на достаточной высоте более медленно прогревают помещение. Выбор между конструкциями по способу исполнения таким образом зависит напрямую от эстетических пристрастий будущего владельца. 
Итак, продолжая выбор дальше необходимо  определить помещение какого объема следует нагреть. Если это жилая комната со стандартной высотой потолков, то можно обратиться к паспорту изделия, в котором обязательно должно быть указано для какого помещения предназначена данная модель. Сразу оговоримся, что бытовые тепловентиляторы в своем большинстве это модели предназначенные для обогрева помещений примерно в 15-20 квадратных метров. Если обогреваемое помещение больше то советуем лучше остановить свой выбор на маслонаполненных радиаторах, так как они более производительны.

Следующий параметр это мощность, так как данный параметр определяет потребление электроэнергии самим изделием и  фактически напрямую влияет на скорость нагрева помещений. Здесь вам необходимо понимать, что стандартные электрические сети в квартирах рассчитаны на объем потребления в 2000-2200 W, а в сельских населенных пунктах  и того меньше, поэтому что бы избежать банального выбивания пробок, необходимо остановить свой выбор на моделях с потреблением  около 2000W. 
Далее - наличие термостата. Определите какой будет  режим работы тепловентилятора - если вы будете оставлять прибор без надзора достаточное количество времени, и при этом помещение не слишком большое то термостат просто необходим. Данная функция позволит прибору достигнуть определенной температуры в помещении и отключиться, повторное включение тепловентилятора произойдет без вашего вмешательства после понижения температуры в помещении.
Теперь о типах нагревательного элемента, который используется в приборе, их можно условно разделить на керамические и металлические. Самый простой это металлический нагревательный элемент, который просто подразумевает наличие в тепловентиляторе спирали из тонкой проволоки через которую и проходит воздух. Положительное качество тепловентилятора с данной спиралью в том, что он абсолютно прост и легко ремонтируем. Металлический нагревательный элемент редко выходит из строя и не боится жестких условий эксплуатации, кроме того, данный прибор будет существенно дешевле. Отрицательные моменты в том, что он очень сушит воздух в помещении, «выжигает кислород» так как обладает высокой степенью нагрева, кроме того, любая пыль в нем просто горит. Таким образом, если вы планируете практически постоянно находится в обогреваемом помещении этот тип спирали обеспечит вам как минимум быструю утомляемость, а как максимум сильную головную боль. Керамическая же спираль  в отличие от металлической обеспечивает более низкую температуру нагрева и поэтому может использоваться практически постоянно, кроме того, если в помещении будут находиться дети, то выбор практически очевиден. Однако этот тип спирали очень боится ударов и прибор придется оберегать. 

Следующим важным свойством является наличие функции поворота прибора при обогреве. Отметим сразу функция эта полезная, если тепловентилятор будет использоваться в достаточно большом помещении, так как не слишком большой объем помещения в 10-15 метров квадратных при стандартной высоте потолка прибор нагреет и без нее достаточно быстро. 
Остальные функции тепловентилятора не являются основными и могут рассматриваться больше как имиджевые. К ним можно отнести наличие пульта управления, функции ионизации воздуха, различного вида и назначения дисплеи. По поводу пульта управления необходимо отметить, что он  сильно удорожает прибор, а наличие термостата сводит управление тепловентилятором только к однократному включению. Ионизаторы, встроенные в тепловентиляторы быстро выходят из строя по причине элементарного забивания пылью, да и в рабочем состоянии никакого положительного эффекта не приносят, так как являются маломощными. 
Отдельно следует отметить, что нужно обратить внимание на  такой незначительный момент как ширина отверстий для входа и выхода воздуха, так как если вы планируете использовать тепловентилятор в комнате где могут находится дети, то стоит заранее предусмотреть возможность того, что ваше чадо захочет просунуть в прибор пальцы и дотронуться до лопастей. 

Если вы учли все моменты и определили те свойства прибора, которые вам необходимы следует определить на модели какого производителя следует остановить свой выбор. Сегодня на рынке практически все марки бытовой техники предлагают различные модели тепловентиляторов, которые отличаются в основном только наименованием брендов их предлагающих. Львиная доля тепловентиляторов собирается в Китае так как техника это достаточно простая как в производстве так и в эксплуатации и не требует никаких специальных навыков. При наличии гарантии на данную технику практически нет никакого смысла рассматривать в качестве критерия выбора известность бренда и переплачивать за него, так как качество изделии будет практически на одном уровне. Наличие же посторонних запахов при работе и повышенный уровень шума можно проверить прямо в магазине.  Отметим что для покупки самого простого тепловентилятора понадобиться примерно от … до …. Средств и данная модель при всей своей простоте будет работать не хуже более дорогих. Заранее хочется отметить, что тепловентиляторы относятся к так называемой группе сезонного товара, а это говорит о том, что для того, что бы существенно сэкономить необходимо совершать покупку заранее, так как осенью цены на данный товара поднимаются в разы.

Подводя общий итог можно сказать что, идя в магазин за тепловентилятором вы прежде всего должны четко понимать где и как будет использоваться прибор и определить четкую сумму средств для данной покупки, а вопросы дизайна, наличия дисплея, пульта управления, ионизатора  и узнаваемости бренда рассматривать только с точки зрения толщины кошелька.
