Детский набор из трех полотенец в красивой подарочной коробке обрадует вашу малышку! Мягкие и теплые, с веселой яркой вышивкой, полотенца превратят процесс умывания и купания в радостное долгожданное событие.

Любой маленький сорванец станет примерным чистюлей с таким набором детских полотенец! Натуральные ткани, красочные рисунки, пушистая махра сделают процедуру умывания приятной.

Ваша крошка не хочет вылазить из воды? Она капризничает и плачет всякий раз, когда вы прерываете ее купание? Ваша проблема будет решена: ребенок с удовольствием нырнет в мягкий халатик красивой расцветки. 

Этот подарок поможет сказать ребенку, что он уже взрослый и самостоятельный человек. Чтобы быть похожим на любимого героя, следует быть чистым и опрятным.

Ваш малыш учится самостоятельности? Отдельная кроватка, установленный режим, четкие правила? Подарите ему теплый и мягкий плед: чуть больше нежности не помешает никому.

Малышке может быть неуютно и одиноко в отдельной кроватке. Маленький ребенок тоскует по маминой близости и нежным ласкам. Уютный плед с изображением мышонка поможет дочурке справиться с ночными страхами.

Казалось бы, только недавно вы считали дни до появления маленького чуда. И вот оно мирно посапывает в своей колыбельке. Теплое мягкое одеяло - это то, что сделает сон вашего ребенка, а значит - и ваш отдых спокойным.

У большого мальчика все должно быть по-настоящему: своя кровать, свой набор посуды, свои инструменты и свой халат - совсем как у папы. И не беда, что на нем - мультяшный медвежонок: это чтобы не перепутать банные принадлежности с папой.

"Как можно спать, когда еще столько интересного надо узнать и так много надо сделать?" - спросит ребенок. "А как можно не заснуть, если даже непоседливый утенок из мультфильма так сладко зевает и закрывает глазки?" - ответите вы. И, взглянув на этот постельный комплект, ваше чадо согласится с вами.

Что нужно вашему малышу, чтобы спать сладко и безмятежно? Внимание и забота, и, конечно же, удобная кроватка с симпатичным постельным бельем, которое так интересно рассматривать, проснувшись рано утром.

Зачем плакать и будить маму с папой, если можно заняться делом? Столько ярких цветов и интересных рисунков на постельном белье не оставят равнодушной малышку и развлекут ее, пока родители заняты или отдыхают.

Отважные флибустьеры, жестокие битвы, спасение прекрасных дам и сундуки с сокровищами. Каждый мальчишка мечтает найти свой клад, испытать захватывающие приключения, узнать силу морской бури. Купите этот постельный комплект для вашего чада, и он станет на шаг ближе к мечте!
Махровое полотенце в нежных молочно-кремовых тонах, с растительным рисунком - мечта любой женщины. Оно поможет почувствовать себя комфортно в любой месте: после домашней ванной или сауны с друзьями.

Вы просыпаетесь утром с хорошим настроением? Вы любите напевать песенки, принимая душ? Кремовое полотенце с розовыми нотами - как раз то, что нужно для отличного начала дня.

Чтобы женщина почувствовала себя комфортно, надо так много: приятная обстановка, интересный собеседник, хорошее вино. Чтобы показать любимой, что она желанна, нужна всего одна вещь: шикарное полотенце "Шарлотта".

Даже будучи взрослыми, мы храним память о своем любимом плюшевом медвежонке. Прикосновение бежевого пушистого полотенца, возможно, и не заменит старинного друга. Но зато возродит приятные воспоминания и подарит хорошее настроение. 

Это изделие - для настоящего мужчины!  Строгие полосы на светло-голубом фоне так же безукоризненны, как стильный галстук на дорогом костюме.

Вы заметили угасающий интерес к вам вашего партнера? Он не реагирует на косметику, украшения и наряды? Предстаньте перед ним после расслабляющей ванны в своей естественной красоте, лишь слегка прикрытой красным полотенцем "CHARLOTTE"!

Ваша мама стала бабушкой? Дайте ей понять, что это - не приближение старости. Это возможность получать больше любви и внимания со стороны близких. Подарочное полотенце "Бабушка" кремового цвета как нельзя лучше подойдет для такого случая.

Дедушка - это особый социальный статус. Он говорит о том, что перед вами - мужчина с богатым опытом и бесценной мудростью. Но и такому человеку необходимо знать, что он дорог вам. Синее полотенце "Дедушка" в подарок - отличное решение!

Девочки любят брать мамину косметику и украшения. Дочки нередко примеряют мамины наряды. Дайте понять, что у каждого есть личные вещи: белое полотенце с надписью "Дочь" отлично подойдет для этой миссии!

Мальчишки - такие активные и беззаботные! Им нет дела, что маме приходится бороться с самыми различными пятнами на их одежде! Бежевое полотенце с вышивкой "Сын" тонко намекнет вашему мальчугану, что ради мамы стоит быть аккуратным!

Брат - это первый защитник для девочки. Брат - это серьезный аргумент для тех, кто хочет ее обидеть. Белое полотенце с синей вышивкой "Брат" в подарок - это способ выразить свою гордость за  родного человека!

Немного фантазии, щепотку волненья, побольше любви и ворох хорошего настроения - вот и готово отличное блюдо. Оранжевый набор для кухни "TOMATO" вдохновит на новые кулинарные шедевры.

