1. Недвижимость в Испании (2000-3000 знаков с пробелами)
· недвижимости в Испании (3 прямых запроса (не меняя число и падеж), 1 непрямой запрос (можно изменить число или падеж))+
· дома в Испании (1 точный и 1 неточный запрос)+
· апартаменты в Испании (1 точный и 1 неточный запрос)+
· купить недвижимость в Испании (2 точных запроса)+
Рано или поздно перед обеспеченным человеком встает вопрос о покупке недвижимости. В Испании такому человеку есть на что посмотреть. Испания на сегодня представляет собой одну из самых обеспеченных стран Евросоюза с благоприятным климатом и растущей экономикой. Купить недвижимость в Испании не составляет труда – правительство страны всячески этому способствует: налоги на приобретение недвижимости невелики по сравнению с другими европейскими странами, процедура оформления предельно упрощена для иностранцев. Кроме того многие испанские банки выдают кредиты на покупку недвижимости в Испании, которые можно легко вернуть сдавая жилье в аренду.
Так что же приобретает человек, покупая недвижимость в Испании? В первую очередь – место для отдыха, которое он сможет посещать в любое удобное для него время в любое время года. Во-вторых это выгодное вложение капитала – в среднем рост цен составляет 20-30 процентов в год.
У многих возникает вопрос – что выгоднее: покупка недвижимости в Испании или ее аренда? В прошлом наши соотечественники арендовали жилье, пользуясь тем, что арендная плата была не высока, но специалисты полагают, что скоро плата вырастет и аренда станет менее доступной. 
Отличное решение этой проблемы – покупка дома в Испании на побережье или рядом с морем. Кроме того что этот дом станет местом вашего отдыха в период отпусков, его можно будет сдавать в аренду на те несколько месяцев в году, что вы находитесь дома и с арендной платы покрывать расходы на содержание жилья.
Другое решение – покупка апартаментов в Испании. Если вы купите апартаменты в прибрежных районах, то получите возможность без проблем посещать местные пляжи. Кроме того, апартаменты в Испании гораздо дешевле домов или вилл, а по комфорту очень близки к ним.
Вы можете выбирать между домом в Испании и апартаментами, руководствуясь своими личными пристрастиями и наличием необходимых средств.
Купить недвижимость в Испании значит не только приобрести место для отдыха, но и сделать выгодное вложение капитала.
