Преимущества каркасного домостроения (от 2000 знаков с пробелами)

На сегодняшний день каркасное домостроение является наиболее востребованной отраслью на строительном рынке. Эта технология пользуются огромным спросом за рубежом. Каркасное домостроение  распространено в таких странах как США, Канада, Япония. В США  дома на основе каркасных технологий использовали, чтобы решить вопрос жилищного кризиса. Вопреки бытующему мнению — Америка не страна небоскребов, а страна малоэтажек. Япония выбрала этот вариант в связи с высокой сейсмоустойчивостью таких домов. В Европейских странах каркасное домостроение также набирает обороты. По мнению экспертов,  бум строительства каркасных домов скоро доберется и до России, благо огромная территория страны всячески этому способствует. 
Так в чем же преимущества панельно-каркасных деревянных домов перед домами из массива древесины?
Несмотря на небольшую толщину стен в помещении круглогодично будет сохраняться нужный вам микроклимат. Небольшой вес домов не требует больших затрат на фундамент и, к тому же, он не дает просадки. При строительстве таких домов возможна любая планировка помещений, поэтому заказчик может выбирать из большого количества вариантов. Также заслуживает внимания и тот факт, что при высокой тепло- и влагоизоляции уменьшаются расходы на отопление. Обработка материалов специальными смесями обеспечивает высокую влагоустойчивость и, как следствие, высокую долговечность — срок службы такого дома до 80 лет. Как показала практика — каркасные дома подходят для строительства в любой части нашей страны: они замечательно выдерживают сильные морозы, палящий зной, и повышенную влажность.
На возведения одного дома по панельно-каркасной технологий тратится от нескольких недель до трех месяцев, включая внутреннюю отделку, покраску. 
Если вы не хотите тратить огромную сумму денег на строительство и отделку обычного дома, тратить уйму времени и нервов на долгострой — выбирайте панельно-каркасные дома. За каркасным домостроением — будущее отрасли жилищного строительства.

