ПРОКАТ ИНСТРУМЕНТА
Жизнь подчас ставит перед нами задачи не то чтобы не разрешимые, но достаточно неожиданные.  Например, стройка или ремонт – с этим стихийным бедствием сталкивается каждый. Современные строительные, ремонтные и монтажные работы  требуют применения немалого количества специального оборудования и инструмента. И даже специализированная строительная бригада, располагающая целым арсеналом электротехники, подчас сталкивается с нестандартной задачей,  требующей  специфического оборудования. А может, решение глобальных строительных вопросов Вам не грозит и нужно только проштробить стену или расширить дверной проем? Или авария в электросетях вынуждает срочно искать альтернативный источник энергии? Как человек находчивый, Вы знаете, что нужно делать и как, но вот инструмента подходящего под руками может и не оказаться. Конечно, его можно приобрести. Но всегда ли оправдана покупка  дорогостоящей техники, если существует прокат инструмента.
Во-первых, прокат инструмента – это действительно выгодно. Давайте посмотрим. Хороший качественный прибор от известного производителя стоит немало. Если выполняемые работы не являются основным видом Вашей деятельности, то стоит ли его приобретать. Выложив солидную сумму и достигнув результата,  в дальнейшем Вы можете никогда его больше не использовать. Дешевая китайская техника – тоже не вариант, она  может не выдержать и разового применения, да и небезопасна. Зачем тратить деньги (да и время) на покупку, если нужный инструмент можно просто арендовать? Выбирая прокат инструмента, Вы платите ровно столько, насколько инструмент Вами реально используется, причем это будет действительно качественная профессиональная техника.
 Все наше оборудование регулярно проходит техническую проверку и обслуживание – это второй аргумент в пользу услуги. Одалживая перфоратор у знакомых, быть уверенным в его надежности никак нельзя, а прокат инструмента в нашей компании гарантирует его исправность и безопасность. А если работу придется выполнять впервые, опытные консультанты помогут разобраться с техникой и дадут дельный совет, как быстрее и проще все сделать с помощью взятого на прокат инструмента.
Быстро, надежно, без лишних трат выполнить самую специфическую работу помогает прокат инструмента, начиная с мелкого  строительного и отбойного молотка и заканчивая компрессором и дизель-генератором. «Хочешь сделать хорошо – сделай это сам», - кому не известна старая истина. Прокат инструмента – простой выход из ситуации, когда на пути к идеальному результату препятствует  лишь отсутствие необходимого орудия труда. 
