Санаторий Машук Аква Терм  Железноводск
Санаторий Машук Аква Терм  Железноводск расположен в красивейшем месте – поселке Иноземцево между Железноводском и Пятигорском. Благоустроенная территория лечебницы затерялась в сосновом бору меж гор Бештау, Змейка, Лысая, Машук и Железная. Полный релакс и умиротворение подарит Вам этот поистине райский уголок Кавказских Минеральных Вод, удаленный от суеты городов, такой чистый, свежий и естественный, однако полный уюта и современного комфорта.
На ухоженной зеленой территории площадью 12,5 га расположилось большое озеро с родниковой водой – отличная альтернатива морю. Вы можете понежиться на пляже под мягкими лучами южного солнышка, поплавать и понырять, взять напрокат лодку или катамаран. А если проголодались – к Вашим услугам находится тут же летнее кафе «У озера». Незабываемый романтический вечер среди буйства цветов и зелени у водной глади Вам создаст ужин при свечах для двоих.
Вас настигла непогода? Не беда! Санаторий Машук Аква Терм  Железноводск предлагает  поплавать в спортивном бассейне, дети же весело поплещутся в аквапарке. Лето круглый год  подарят пышные растения  зимнего сада, а безопасный ровный загар в любой сезон – солярий.

Санаторий Машук Аква Терм  Железноводск обеспечит активный и полезный досуг на кортах для игры в большой теннис, на площадках для волейбола и баскетбола, в спортзале с новейшими тренажерами, бильярдной и зале для пинг-понга. Расслабиться вечером всей семьей и повеселиться от души можно в кинозале, оборудованном системой Dolby Surround, танцевальном зале и баре. Для детей – активные развлечения в детской комнате и игровые площадки.

Санаторий Машук Аква Терм  Железноводск приглашает провести время дружеской компанией или организовать корпоративное обслуживание. Совместить приятный отдых с пользой для бизнеса поможет банкетный и конференцзалы, к Вашим услугам Hi-Fi, банкомат, заказ авто, и все это – на охраняемой частной фирмой территории с видеонаблюдением.
Вы прекрасно проведете отпуск наедине с собой, с семьей или друзьями, подправите здоровье и на славу отдохнете. Солнце, горный воздух, изумрудные деревья и благоухающие цветочные клумбы, а также минеральная вода «Славяновская», два бювета с которой расположены прямо в санатории, активный досуг и внимательный медперсонал надолго зарядят Вас силой, здоровьем, бодростью и отличным настроением!

Санаторий Дубрава Железноводск

Санаторий Дубрава Железноводск был построен в конце ХХ века на западном склоне горы Железная на высоте 600м над уровнем моря. Небольшая, но комфортная и с любовью обустроенная территория санатория расположена в естественном лесном массиве в особо охраняемой эколого-курортной зоне Кавказских Минеральных Вод.
Забудьте обо всех проблемах и уделите, наконец, внимание своему здоровью. Улучшить обмен веществ, помочь уставшему позвоночнику, наладить работу почек и привести в порядок нервы помогут специально разработанные программы санатория. Для Вашего ребенка – оздоровление по специальным детским программам «здоровое поколение». Развеяться и проявить творческие способности детвора сможет в детских комнатах «Дубок», «Мастерок» и «Подросток», где досуг ребенка организован в соответствии с возрастом и его предпочтениями.
В здоровом теле – здоровый дух! Ваш организм не раз отблагодарит Вас за часы, проведенные в спортзале санатория или на занятиях с тренажерами, на спортплощадке, в зале для настольного тенниса. Вы с удовольствием поплаваете в бассейне, а Ваши дети весело поплещутся в его теплой прозрачной воде.
               Санаторий Дубрава Железноводск  предлагает к Вашим услугам инфракрасную сауну и              спелеокабинет, прямо на территории находится бювет с минеральными водами «Славяновская» и     «Смирновская». Широкий выбор оздоровительных процедур – массажи, иглотерапия, грязелечение, минеральные ванны с гидромассажем, лазеротерапия и многое другое позволят Вам укрепить иммунитет и избавиться от проблем со здоровьем.  А внимательный и квалифицированный медперсонал всегда будет рад помочь Вам в этом.
Лесные тропинки ведут от самого  жилого корпуса  прямо вглубь Бештаугорского лесничества среди зарослей ясеня, дуба, тополя, каштана, бука. Среди буйства трав, многие из которых - лекарственные растения, спеют на кустах ягоды малины, кизила, шиповника и боярышника. Как здорово побродить по вековому лесу, любуясь его богатствами и вдыхая целебный горный воздух. Наберитесь впечатлений и от предлагаемых экскурсионным бюро санатория поездок по курортным городам Ставрополья, к подножию Эльбруса, в Архыз, по лермонтовским местам.
Санаторий Дубрава Железноводск – это полноценный отдых, дарящий гармонию души и тела, заряд сил и вдохновение жить, творить и радоваться каждому новому дню!

Санаторий им Э.Тельмана Железноводск 

Санаторий им Э.Тельмана Железноводск – старейшая здравница Железноводска, работающая с 1923 года, и красивейшая по своей архитектуре. Главная достопримечательность ее – корпус № 1 – бывший летний дворец эмира Бухарского, роскошной красоты строение в мавританском стиле, словно явившееся из сказок «Тысячи и одной ночи». Ощутить себя средневековой красавицей-наложницей может каждая гостья санатория, гуляя по дворцу, утопающему в зелени парка в окружении гор.
Санаторий им Э.Тельмана Железноводск расположен у подножия горы Железной, в самом центре Железноводска, рядом с Пушкинской галереей и городскими источниками минеральных вод «Славянская» и «Смирновская». На территории самого учреждения имеется и свой источник воды «Лермонтовская». Однако не только минеральная вода подарит Вам здесь силы и здоровье. Иловые грязи озера Тамбукан и жемчужные ванны, светолечение и электросон, магнитотерапия и массаж пробудят уставший организм и поднимут дух. А заказное меню на выбор из 15 видов диет удовлетворит любой каприз и обеспечит баланс между вкусным и полезным.
Круглый год здесь рады и взрослым, и детям, которые принимаются на лечение с 4-х лет. По специальным детским оздоровительным программам. Ребятишки не заскучают: веселые игры в детской комнате под присмотром внимательного воспитателя займут их, пока родители отдыхают или оздоравливаются на процедурах. Для Вас и Ваших детей работают библиотека, танцевальный зал, игротека, бар, для любителей спорта – тренажерный зал и спортплощадки. И хотя собственного бассейна в санатории нет, к услугам отдыхающих бассейн санатория «Бештау».
Грех засиживаться в четырех стенах, попав в такие сказочные места! Обязательно воспользуйтесь предлагаемыми в санатории экскурсиями в Архыз, Домбай, Таберду, на Чегемские водопады, а также на винзавод с дегустацией вин.

Санаторий им Э.Тельмана Железноводск дает возможность самостоятельно выбрать программу от 7 до 21 дня с лечением или общеоздоровительным комплексом, пансионом или полупансионом. Это прекрасное место отдыха для Вас и Вашей семьи, сочетающее красоту окружающей природы, восточную сказку и современный здоровый отдых в самом центре уютного Железноводска.

Санаторий 30 летия Победы Железноводск

Чудное место для отдыха и оздоровления - Санаторий 30 летия Победы Железноводск. Три корпуса здравницы располагаются у подножия горы Железная в естественном парке, уходящем вглубь Бештаугорского лесничества, а у корпуса № 2 сверкает зеркало голубой воды декоративного озера. Насладиться чистейшим горным воздухом, побродить по лесу, любуясь красотами кавказской природы, забыв о суете мегаполиса и ежедневных заботах Вам предлагает Санаторий 30 летия Победы Железноводск.

Любителям активного отдыха понравится бассейн. К Вашим услугам тренажерный зал и настольный теннис, спортплощадки, а также бильярд. Набраться здоровья на Кавказских Минеральных Водах Вам поможет вода «Славяновская», бювет с которой расположен на территории санатория – пей не хочу.

Круглый год Санаторий 30 летия Победы Железноводск радушно принимает взрослых и маленьких гостей, которым тоже не придется скучать: хочешь – смотри мультфильмы и кино в видеосалоне и кинозале, а хочешь – танцуй. Малыши смогут весело провести время в игровой комнате.
Основная направленность санатория – оздоровление и лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата, желудочно-кишечного тракта и обмена веществ, сердечно-сосудистой системы и заболеваний женской и мужской половой сферы. Для этого на базе здравницы созданы 2 лечебно-диагностических центра, позволяющих всесторонне обследоваться, а внимательный и доброжелательный медицинский персонал поможет Вам поправить свое здоровье. Существует и общеукрепляющие программы «7 дней без стресса» и «Гармоничный отдых» призваны оздоровить весь организм и восстановить душевное равновесие с помощью природных средств. Современные процедуры грязелечения, бальнеотерапии, иглоукалывания, массажа, радоновые ванны, фито-бар и многое другое направлены на то, чтобы Вы были здоровы, бодры и жизнерадостны.

Яркие впечатления от незабываемого и  радушного края оставят экскурсии по городам-курортам Кавказских Минеральных Вод, в Таберду, Архыз, Приэльбрусье. Железноводск – это не только целебная вода, лес и горы, это богатое культурно-историческое наследие, ведь здесь бывали и творили Лермонтов, Толстой, Пушкин и Глинка.
Санаторий 30 летия Победы Железноводск – лидер по продажам путевок в санатории Железноводска, источник бодрости и отличного настроения, куда хочется еще не раз приехать.

Санаторий Горный воздух Железноводск

На огромной площади в 80 га, среди цветов и фонтанов, на самом склоне горы Железная расположился санаторий Горный воздух Железноводск. Современные комфортабельные корпуса утопают в зелени векового природного парка, а из окон и балконов номеров Вы любуетесь завораживающим горным пейзажем.

Санаторий Горный воздух Железноводск – это целое цветочное царство. Насладитесь буйным цветением роз в розарии, кустарников и однолетников на клумбах и вечнозелеными экзотами из тропиков в зимнем саду санатория. В нем находится бювет с лечебной минеральной водой «Владимирская», очищающей и наполняющей живительной влагой.
Санаторий Горный воздух Железноводск использует последние достижения медицинской науки и древний народный опыт, чтобы наделить своих гостей здоровьем и красотой. Полное расслабление и освобождение от болезней и стрессов подарят приятные и полезные процедуры: минеральные, хвойные и лавандовые ванны, грязевые аппликации, классический и точечный массажи, акупунктура, музыкотерапия в сочетании с приемом фиточаев и кислородных коктейлей. Кстати, о питании – заказное меню обеспечит Вас нужными калориями и витаминами вкусных и полезных блюд, ведь энергии должно хватить на многое. Побегать с ракеткой по теннисному корту или поиграть в настольный, погонять шары в бильярде и совершить пару заплывов в большом бассейне санатория. Устали? Расслабьтесь в сауне, аэросолярии, примите СПА-процедуры, посетите косметический кабинет, насладитесь искусством в картинной галерее или просто почитайте, ведь вечером Вас ждут зажигательные танцы и великолепное меню бара.
Санаторий Горный воздух Железноводск  предоставляет отдых и лечение и детям от 4-х лет. Ребятам будет интересно в яркой и веселой игровой комнате, на открытых детских площадках, а в кинозале их ждут любимые мультфильмы и детское кино. Опытные воспитатели позаботятся о том, чтобы время пролетело быстро, радостно и с пользой для детского организма.
Обязательно побывайте на Голубых Озерах, Медовых Водопадах, В Баксане и Домбае, куда санаторий предлагает совершить поездки, и просто побродите по тихим и уютным улочкам Железноводска.

Санаторий Горный воздух Железноводск – это комфорт и забота о Вашем здоровье, полное восстановление сил и просто чудесный досуг.
