Услуги страхового агента

История страхования зародилась ещё в древние времена и началась одна именно с транспорта, только водного. Корабли часто терпели кораблекрушение, но деловые люди всегда находили способ, чтобы возместить свои потери.

Что же мы имеем в нашем веке? А вот что: целый спектр различных услуг, начиная от недвижимости и заканчивая транспортом.

Страхование транспорта предлагается как частным лицам, так и юридическим. У кого-то свой автомобиль, а у кого-то целый концерн со своим наземным, воздушным и водным транспортом.

Для юридических лиц существует корпоративные полисы, каждый из которого имеет свою программу. Специалисты выезжают к руководству той или иной компании и подбирают с экспертами наиболее выгодный вариант страхования.

Больше всего вопросов задают частники, так как не всегда могут разобраться во всех параграфах договора. И это правильно, страхование транспорта – это прежде всего гражданская ответственность, поэтому любой человек имеет право на подробный ответ.

Придя в страховую компанию определитесь: что вы будете страховать, от чего. Будете ли вы страховать ещё и дополнительное оборудование, войдёт ли в основную страховку пункт, связанный с несчастными случаями ваших пассажиров.

Стоимость страховки, то есть полиса, рассчитывается исходя из вашего транспорта и его износа. Для этого существуют специальные таблицы. Нюансов много, поэтому внимательно отнеситесь к этому мероприятию, а юристы отдела страхования вам помогут. 

	


