Семья, воспитание детей, их духовное и физическое развитие – это целая энциклопедия жизни. Наши советы родителям облегчат вам жизнь, ведь взаимоотношение с ребёнком – это не только воспитание, но и общение, игра, развитие. 

Вместе с нами вы узнаете: как ухаживать за ребёнком с момента его рождения, как правильно сформировать его личность, какие есть особенности полового и возрастного воспитания. Наши рекомендации и советы родителям предназначаются не только молодым людям, но и всем возрастным категориям.

Ребёнок растёт, появляется много вопросов и родители не всегда могут на них ответить. Мать и отец – это прежде всего пример для ребёнка, который будет как губка впитывать в себя семейные взаимоотношения на протяжении многих лет. В подростковом возрасте все ваши минусы будут отчётливо проявляться в вашем же ребёнке. Многие начинают винить кого угодно, но только не себя. Воспитание ребёнка надо начинать именно с себя.

Хотим обратить ваше внимание на то, что половые особенности детей, требуют особенного внимания. Ведь психика девочки и мальчика отличаются и это становится заметно уже в первые годы жизни. Девочки начинают развиваться значительно быстрее мальчиков, послушнее, аккуратнее их, но при этом капризнее и восприимчивее. Эти особенности надо учитывать и не требовать от четырёхлетнего сына то, что делает соседская девочка в этом же возрасте.

О роли матери знают многие, а кто же для ребёнка отец? Отец – это очень важное звено в развитие ребёнка, именно от отца ребёнку на интуитивном уровне передаётся объективность и рациональное отношение к жизни. У внимательных отцов девочки вырастают сильными и самостоятельными женщинами. В наше время – это большой плюс. 

Мать для мальчика – это прежде всего правильное эмоциональное развитие, которое сформирует у сына благородство, умение любить и заботиться об окружающих. На жизненном пути любого родителя встретятся и подводные камни. И камни эти – дурное влияние извне. Дорогие родители, всегда интересуйтесь с кем дружат ваши дети. Запрещать с кем-либо общаться в жёсткой форме нельзя, вы только обострите ситуацию и заставите ребёнка врать. 

Формируйте у него объективный взгляд на людей и их поступки, за дружеской беседой переубеждайте его, старайтесь переориентировать его на другие ценности. Расширяйте кругозор своего ребёнка – легче будет и вам, и ему. Родителями быть сложно, они как часовые - всегда должны быть на посту. 

Из наших многочисленных статей вы узнаете азы педагогики и психологии в семье, о питании и режиме ребёнка в любом возрасте, первой медицинской помощи, о правильном сексуальном развитии детей и многое другое. 

Взрослейте и мудрейте вместе со своими детьми. Полезные советы родителям, которые они воплотят в жизнь, – это счастье, мир, здоровье и любовь в вашей семье.
