Nokia 3720

Мобильный рынок насыщен различными марками телефонов, фирмы производители соревнуются не на шутку. Nokia решила составить конкуренцию Samsung, выпустив серию телефонов, одним из которых является модель Nokia 3720 (Classic). В нашей стране она появилась осенью 2009 года и нашла своих поклонников, оценивших как качество, так и цену новой модели. Аппарат достойный и имеет приемлемую цену, доступную потребителю. Телефон хорошо защищён, имеет хорошую герметику, влагонепроницаемость.  
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Nokia этой модели лёгкий и имеет обманчивый вид, на самом деле он хорошо выдерживает удары, поэтому при падениях не рассыпается и корпус его не трескается. Дисплей такой же как у модели 6303, такой же насыщенный и с яркими красками. Шрифт очень удобен и понятен. Модели Nokia считаются чувствительными, поэтому у владельцев часто бывали проблемы со связью. Эта модель не столь капризна и хорошо это продемонстрировала на практике. Изготовление данного телефона изначально было нацелено на молодёжную аудиторию, поэтому имеет широкие функции, множество режимов, неплохую передачу данных. 

В модели уже есть игры, но можно закачать и свои игры на телефон. Литий-ионный аккумулятор позволяет довольно долгое время прослушивать музыку, записывать видео и аудио. Камера у Nokia 3720 распрастранённая – двухмегапиксельная. С аккумулятором можно просматривать видео до 4 часов. Аудио можно слушать до 15 часов, съёмку на камеру записывать до трёх часов. Радио можно прослушивать до 14 часов. Сам аккумулятор полностью заряжается приблизительно за 2 часа. В аппарате Classic память на 20 Мб, но есть место для отдельной карты памяти. Использовать можно карту до 8 Гб, у кого какие потребности. Что касается USB, то есть три режима на ваш выбор. А Bluetooth (EDR) поддерживает 11 профилей. рингтоны скачать или установить программы для телефона – затруднений не представляет, в инструкции всё доступно расписано. Есть стандартный набор разнообразных приложений: начиная от Opera Mini и заканчивая Windows Live Messenger. 

Так как телефон «защищённый», то клавиши у него не стандартные – резиновые, а пластиковые, как и должны быть у телефонов с герметичным корпусом. Чем привлекателен этот аппарат, так это ценой. Обычно телефоны с такой «защитой», набором функций и хорошей эстетикой стоят гораздо дороже. Производители Nokia постарались своей минимальной ценой обойти своих конкурентов из Samsung. 

