Существует любительская орнитология – бердвотчинг; есть сайты и форумы владельцев птиц, есть группы в социальных сетях, где опытные знатоки наравне с новичками публикуют наблюдения и фотографии; есть приложения для распознавания голосов и стримы с веб-камер, установленных прямо в гнездах птиц, постоянно идущие в YouTube. 
Моя идея - птичий портал, предоставляющий элементы координации данных. Например: Яндекс птеро, Google wings или Bing pengu. Птицы летают. Будет удобнее делиться знаниями и креативом, координировать мероприятия, если это связать с геолокацией. Не нужно дублировать работу действующих сервисов, достаточно интегрировать их в базу.
Карту камер и сообщений можно связать с базой подписчиков на разных площадках, предоставляющих данные, а карту клиник и магазинов – с форумом владельцев и профессиональных орнитологов в мегаполисе или регионе. Посетитель сможет, кликнув по экрану или выбрав свою локацию в выпадающем списке, смотреть видео и получать новости из данной точки, общаться с исследователями и любителями, обсуждать работу приложений и площадок, просить совета по уходу за птицей. 
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