

 Занятия сексом предполагают полное избавление от одежды. И если для одних это условие приемлемо, то для других, наоборот, подобно самому суровому испытанию. Люди, стесняясь своего обнаженного тела, сталкиваются с огромным количеством проблем. Это отражается, не только на сексуальной жизни человека, но и на работе, общении. Как создать гармонию между такими понятиями, как секс, обнаженность и стеснительность, ответит проект

 Для начала, необходимо выяснить источники возникновения  подобного рода комплексов. Как правило, нелюбовь и боязнь своего нагого тела, формируются в детстве.

                                              Воспоминания детства.

Основной причиной комплексов и нелюбви к своему обнаженному телу, связано со строгим воспитанием родителей. Исходя из лучших побуждений, зачастую, родители просто уходят от таких разговоров. Дети, понимая, что эта тема закрыта, испытывают стеснение и, некоторое неудобство, перед родителями.
 Не остаются без внимания и детские дошкольные учреждения. Всем знакомы правила детских садов, относительно сна в обеденное время. За тем, чтоб ребенок спал, и не проявлял особого внимания к своим, начинающим развиваться, половым органам, наблюдали строгие воспитатели. И если ребенка застали за таким занятием, как изучение своих половых, начинающих созревать, органов, ему не избежать унижения, перед своими сверстниками. 
 Так повелось, что процесс мастурбации, подвержен осмеиванию и угнетению. Практически каждый взрослый человек, хоть раз пробовал этим заниматься. Но, как только об этом заходит разговор, старается сменить тему или полностью отрицает данный факт.
 Также, когда ребенок в семье постоянно слышит фразы, такие как "нельзя трогать себя там", "нельзя ходить голым по комнате", он замыкается в себе. Пытается во всем разобраться самостоятельно, но без поддержки близких людей, это мало кому удается. В итоге, общество получает психологически несовершенного человека, с большим багажом комплексов за плечами.
 При взрослении, ребенок испытывает стеснение даже, когда попадает к врачу или в общественное место, необходимым условием которого, является обнажение своего тела. На подсознательном уровне, человек пытается прикрыться, отвернуться или, попросту, избегает подобного рода мест.

Частная история
Мария, 25 лет

 Мы с супругом живем вместе уже полтора года. Семейная жизнь достаточно счастливая, за исключением одного, я испытываю неприязнь к своему обнаженному телу, да и к телу мужу тоже. Вследствие этого, я не могу заниматься сексом при свете.
 Недавно мой супруг решил выяснить, с чем связано такое мое отношение и категоричность. Оказывается, когда мне было 8 лет, я осталась дома одна. Случайно я притронулась к своим половым органам. Могу сказать, что мне это ощущение понравилось. Но, к моему сожалению, родители застали меня за этим занятием. Обошлось все гневными фразами и недельным бойкотом, объявленным мне.
 После нашего серьезного разговора, не могу сказать, что я полностью избавилась от комплекса "света". По-прежнему пытаюсь быстрее спрятаться под одеяло. Но муж стал более лояльно относиться к моей проблеме.

                                                  Причинно-следственные связи.

Для того, чтоб избавиться от комплексов, крепко сформировавшихся и в детстве, необходимо взглянуть на ситуацию трезвым, взрослым взглядом. Скорее всего, то, что в детстве казалось настолько серьезным и непреодолимым, сейчас вызовет улыбку. Попытайтесь чаще обнажать свое тело. Для начала пробуйте это наедине, отражение в зеркале, должно вас восхищать. Научитесь любить себя в обнаженном виде.
Если вас затронула данная проблема, мы хотим дать вам несколько советов, как полюбить свое нагое тело.

 Ложитесь в постель без одежды.  Во время сна тело расслаблено, и лишние элементы одежды, могут доставлять дискомфорт. Почувствуйте удовольствие от осознания того, что на вас ничего нет. В конце концов, вы все равно под одеялом и никто вас не увидит. Это будет первым шагом к избавлению от комплексов.

 Не переступайте через себя.  Занимаясь любовью, старайтесь не задумываться о таких вещах, как свет. Сколько наслаждения вы можете получить, наблюдая за ласками партнера. Но если у вас не получается контролировать себя, и свет мешает вам расслабиться, то занимайтесь сексом в темноте. Разговор с вашим партнером, принесет только пользу. Вы избавитесь от ощущения одиночества в решении проблемы. Также, это поможет вашему партнеру вас понять, и не настаивать на занятиях сексом при свете.

 Смените свой гардероб.  Наверняка ваши проблемы отражаются и на вещах, которые вы носите. Широкие свитера, джинсы, а мысли о юбках и каблуках, совершенно вас не тревожат. Для начала, попытайтесь одевать более открытые , прилегающие фасоны, небольшой каблучок и юбка, совершенно изменят мнение окружающих вас людей. А, что касается сильного половины, вы будете удивлены, когда будете ловить на себе восхищенные взгляды. Возможно, сразу может не получиться, но начните с походов в магазин, встречи с друзьями, результат вас порадует.

