Детские праздники в Японии

Оказалось, что Япония опередила все страны по количеству детских праздников. В Стране Восходящего Солнца помимо Дня рождения есть ещё отдельные праздники: для девочек , мальчиков, дни разных возрастов. Одни праздники имеют государственный статус, другие – семейный.

Одно из главных событий японской семьи – появление на свет нового человека. По старой традиции проводится четыре церемонии: в первый день, третий, пятый и седьмой. Последний день отмечается и во многих современных семьях Японии, называется праздник - «осития», что значит – наречение. В японских семьях разрешено показывать новорождённого только на седьмой день. В этот день родственникам и друзьям объявляется имя ребёнка. Интересно и то, что многие семьи уже заранее выбрали имя ребёнку, но по традиции хранят молчание. К ребёнку начинают обращаться по имени только на седьмой день. Имя ребёнка произносит отец, а выносят гостям малыша женщины. Все садятся за стол и поднимают тост за здоровье маленького японца. Через месяц ребёнка приносят в синтоистский храм. Девочек приносят на день позже – на 32 день. 120 день – это «табэ – дзомэ». На этом празднике малышу первый раз в жизни дают пробовать пищу для взрослых палочками «хаси». Рис в меню обязателен, так как он является символом твёрдости. Далее, как и во всём мире, отмечается год, но в других странах – это День рождения у ребёнка, а в Японии – День родителей, поэтому подарки получают не дети, а их родители. Торжество проходит и по случаю трёх лет, пяти и семи. 15 ноября в Японии отмечается общий праздник – «сити – го – сан», что означает – семь, пять, три. День девочек отмечается 3 марта, День мальчиков – 5 мая. Дни связаны с весенней посевной проса - женским занятием и майской посадкой риса – мужским традиционным занятием.

Воспитывают детей в Японии строго, стараются как можно раньше привить им полезные для обществ качества. Как говорят японские поговорки: « Рождают тело, а не характер», «Баловать ребёнка – всё равно, что бросить его».

