Тамара Гвердцители

Трудно найти человека, который бы не знал певицу, композитора  и просто красивую женщину – Тамару Михайловну Гвердцители.  Она происходит из древнего дворянского рода, поэтому к одежде и нарядам относится серьёзно, чётко разделяя вещи для повседневной жизни, праздников и сценической деятельности. Она одинаково и с шармом может носить джинсы и свитер, костюм и сценический наряд. Каждое её концертное платье хранит свою историю, а их за последние годы выступления скопилось более сотни. Сколько платьев – столько и эмоциональных воспоминаний. Перед выступлением она иногда одевает одно из старых платьев, чтобы зарядиться необходимой энергией, каждый её наряд – это живая книга её творчества. 

Тамара Гвердцители из тех  малочисленных женщин, которые могут носить чёрный цвет, не теряя при этом ни в возрасте, ни во внешнем виде.  Чёрные наряды она научилась носить во Франции, где даже молоденькие девушки умеют преподнести этот цвет элегантно, ни потеряв при этом ни одной калории молодости и нежности. 

Певица никогда не подойдёт в домашней обстановке к своему инструменту  в домашнем халате, тапочках и без причёски.  Её аристократизм  проявляется во всём – даже в бытовых мелочах, а ведь за плечами у неё советское детство, трагические события после распада СССР, многочисленные семейные перипетии, а не жизнь миллионерши. Но как бы ни была обустроена её жизнь,  она всегда сохраняла чувство собственного достоинства, не теряла элегантность и природную доброту.  У  людей благородных и добродушных талант и красота сохраняются до конца жизни. Удачи, Тамрико!

