A lucky strike to set Marks & Sparks flying

Mazda 6 MPS

If we travel back in time to 1973 we discover that the album chart in Britain was dominated by Elton John, Rod Stewart, Slade and er . . . Gilbert O’Sullivan. So, anyone seeking to enjoy some success in the music industry would probably avoid pinning their hopes on a cheesecloth bloke with a glockenspiel. 

That, however, is exactly what Richard Branson did with Mike Oldfield and Tubular Bells. Was that skill? I don’t think so. 

Huge acres of newsprint are used up every day explaining that running a business is as complicated and as difficult as rocket science. It isn’t. It’s 3% hard work and 97% pure, blind luck. 

I bring this up because I’ve just read a story in the Media section of The Guardian about a woman who took over the job of running ITV’s daytime scheduling. Great. But within about five minutes Noel Edmonds had arrived on the other side with a barn full of boxes. 

I have no idea what ITV runs at 4 o’clock in the afternoon. It’s probably a fattish woman with a regional accent slamming doors and shouting “I don’t get it” as the bailiffs remove her three-piece suite. But it doesn’t matter. The old and the unemployed have fallen in love with Deal or No Deal. And there’s not a damn thing anyone can do about it. 

Which brings me on to Noel Edmonds. I presume that over the past few years countless job offers have fallen through the man’s letter box. I bet there were proposals to do shows about cheese, road safety, Keith Chegwin, and lots of ideas involving Mr Blobby. I bet there were also invitations to live in the jungle and eat Tony Blackburn. 

But for some extraordinary reason he suddenly said yes when asked to do a quiz show that requires no skill at all on the part of the contestants. They aren’t even asked to open their own boxes. And it earned him a Bafta nomination. So does this demonstrate that His Noeliness has some kind of crystal ball in his head? Or that he’s a lucky bastard? Then you have Tony Blair . . . who isn’t. He and his team work out precisely what he will say about forthcoming events, completely oblivious to the fact that the nation is being swamped with Hungarian paedophiles and that his deputy is bouncing up and down on a gobby secretary. 

All of this brings me neatly to the door of Marks & Spencer’s flagship store in Oxford Street. Or, as it’s now called “Your M&S”. 

I’m not joking. To try and breathe a bit of life into what’s seen as a rather lacklustre brand, they’ve changed the name. 

Apparently, in recent years Marks & Sparks have tried all manner of things to stay afloat. They’ve dressed lots of sultry women up in lacy pants and put them in bus shelters.

They’ve told us all about their avocado and raspberry sandwiches and they’ve sought to reassure my mother she can still go there for a well-made, well-priced fawn cardigan. 

But do you know something strange. I have never once, in 46 years, ever bought anything from Mr Marks or Mr Spencer. Of course, people have bought me M&S pants and socks, but I have never been into one of the stores and come out on the other side with a bag of goodies. 

Why? Well, I’m not sure what they sell, if I’m honest. I’m aware they do cardigans for ladies who are old, and thongs for those who aren’t. But neither of these things appeal. And nor do their sandwiches. I tried one once and it was horrid. Like licking the butt cheeks of a sheep. 

So that’s that. Whenever I “want” to buy something, I go to a Bang & Olufsen shop. And whenever I “have” to buy something, I go to Selfridges. Marks & Spencer is not on my radar. 

And changing the name to “Your M&S” won’t make a ha’p’orth of difference. In fact, if anything, it’ll make me less inclined to go inside because it smacks of desperation. You can smell the fear in the boardroom. The sense that they’ve tried pushing the pants and the cardies and the sarnies and nothing’s worked so now they’re changing the name and, get this, writing it in a Media Guardian typeface. 

Well, I’m sorry but that’s like Noel Edmonds getting back into the world of television by changing his name to Ant’n’Dec. It’s like Tony Blair getting out of his hole by saying he’s now called David Cameron (which I sometimes think he has). 

A name change is no good. So I offer a free piece of advice today to the chaps in charge of Marks & Your S. Have a very good look at the new Mazda6 MPS. 

At first glance, it appears to be nothing more than a rather lacklustre Korean saloon car. It even has the de rigueur Pacific Rim plastic radiator grille. A little something that bathes the package in an air of cheap nondescriptness. 

Inside, it’s a similar story. It’s not ugly by any means and it isn’t badly made or laid out either. But there isn’t a single feature that causes you to stop in your tracks and say “Wow”. 

So, if for some reason, you didn’t want a BMW 3-series, or an Audi A4, or a Mercedes C-class, or a baby Lexus, or an Alfa Romeo 159 or a Saab or a Volvo, there’s nothing here to cause even a momentary flutter of the left eyebrow. 

You will certainly be more tempted to have a look at the new Cadillac BLS. This does at least look interesting and it does appear to have been named after a sandwich. Don’t be fooled, however, because although it’s designed and built by Saab, in Europe, it is one of the stupidest cars on the market. The ride is hysterically awful, the steering is preposterous, there’s no space and if you do some simple sums with the price, you find it’s not that cheap either. 
Marks & Sparks снова рвутся ввысь

Mazda 6 MPS
Если мы вернемся в 1973 год, то обнаружим, что во главе хит-парада в Британии тогда стояли Элтон Джон, Род Стюарт, Слейд и… гм… Гилберт О’Салливэн. Стало быть, любой, кто устремился бы в погоню за успехом в музыкальной индустрии, уж никак не поставил бы и ломаного пенса на малого в рубашке-«сеточке» с набором колоколов. 

Однако именно это отчебучил Ричард Брэнсон, выбрав Майка Олдфилда и его «Трубчатые колокола». Вы скажете – это мастерство? Я  так не думаю. 

Ежедневно в свет выходят гектары печатных изданий, вещающих, что бизнес – такое же сложное и трудоемкое занятие, как конструирование ракет. Чепуха. Бизнес – это 3 

процента тяжкого труда и 97 процентов чистой, слепой везухи. 

Я заговорил об этом потому, что только что прочел в медийном разделе «Гардиан» историю женщины, которой удалось-таки заполучить место ведущей дневных программ на ITV. Грандиозно. А вот Ноэль Эдмондс сумел за неполные пять минут переплюнуть всех со своим сараем, набитым разными  коробками. 

Понятия не имею, что показывает ITV в 4 часа пополудни. Должно быть, растолстевшую бабищу с провинциальным выговором, которая хлопает дверью и кричит: «Это что же такое творится!», пока судебные приставы выносят ее стандартный мебельный набор. Да какая разница! Старики и безработные все равно крепко подсели на «Беру – не беру». И теперь уже с этим ни черта не поделаешь. 

Так вот, насчет Ноэля Эдмондса. Убежден, что за прошедшие несколько лет мужика завалили деловыми предложениями. Держу пари, что его заманивали вести шоу о сырах, о безопасности на дорогах, о Ките Чегуине и, конечно же, впаривали массу сюжетов для мистера Блобби. Держу пари, еще его уговаривали пожить в джунглях и съесть Тони Блэкберна. 

Но по каким-то непостижимым соображениям он неожиданно согласился вести телеконкурс, который вообще не требует никакой сноровки от соперников. Им даже не надо открывать собственные коробки. А в итоге стал номинантом премии BAFTA. И о чем это говорит? Что у Его Ноэльского Величества хрустальный шар в голове? Или все же что он просто везунчик?.. 

А вот Тони Блэр – его так не назовешь. Страну заляпали грязью венгерские педофилы, его собственный заместитель кувыркается с болтливой секретаршей, а ему на это  глубоко наплевать. Он со всей своей командой упорно ломает голову над тем, как ему покрасивее  представить грядущие свершения.

Все вышесказанное прямиком выводит меня к дверям флагманского магазина фирмы Marks & Sparks на Оксфорд-стрит. Теперь он называется «Ваш M&S».  

Я не шучу. Пытаясь вдохнуть хоть немного жизни в основательно потускневший бренд, они изменили название. 

За последние годы Marks & Sparks чего только не делали, чтобы остаться на плаву. Они нарядили множество знойных женщин в кружевные трусики и разместили их на автобусных остановках. Они прожужжали нам все уши россказнями про свои сандвичи с авокадо и малиной и приложили массу усилий, чтобы убедить мою мать снова купить там отлично сделанный и недорогой бежевый кардиган.

Но вот в чем хочу вам признаться. Как ни странно, еще никогда за все 46 лет своей жизни я ничего не купил у Marks & Spencer. Да, конечно, кое-кто покупал мне там трусы и носки, но сам я ни разу не заглядывал в их магазины и не выходил оттуда со всяческим барахлом.

Почему? Если честно, то я даже не знаю толком, чем они торгуют. Мне известно, что они продают кардиганы для тех леди, что постарше, и стринги для тех, что помоложе. Но мне-то эти штуки зачем? И тамошние сандвичи меня не привлекают. Я один как-то попробовал – дрянь несусветная. Это все равно что лизать бараний курдюк. 

Вот так-то. Уж если мне «загорелось» что-то купить, я иду в магазин Bang & Olufsen. А когда «приходится» что-то закупать, я иду к Selfridges.  Marks & Spencer в моем путеводителе не значатся. 

Так что смена названия на «Ваш M&S» ни хрена не дает. Скорее наоборот, у меня теперь еще меньше желания совать туда нос, потому что от этой замены попахивает безысходностью. От их совета директоров так и разит паникой. Ежу понятно, что все их попытки сбыть трусы, кофты и бутерброды с треском провалились, и вот теперь они меняют название и даже, только подумайте, оповещают об этом броской рекламой в «Гардиан».

Извините, но это все равно, как если бы Ноэлю Эдмондсу удалось вернуться в мир телевидения  за счет смены имени на Энт-н-Дек. Это все равно, как если бы Тони Блэр выбрался из лужи, оповестив всех, что теперь его зовут Дэвид Кэмерон (что иногда мне даже кажется правдой). 

В смене имени нет ничего хорошего. Поэтому могу дать один бесплатный совет пацанам, которые рулят в «Marks и Ваш S.». Присмотритесь как следует к новой «Мазде-6 MPS».

С первого взгляда понятно, что это всего лишь серенький вариант обычного корейского седана. Но зато облицовка радиатора сделана из пластика, что у них там, в Тихоокеанском регионе, считается верхом элегантности. Что это, как не попытка  хоть как-то приукрасить невзрачную дешевку?

Та же история и внутри. Ни в коем случае нельзя сказать, что это совсем уж отвратно: все там не то чтобы убого  и не то чтобы шикарно. Но глазу не удается зацепиться хоть за какой-то прибамбас, который заставил бы замереть на месте и воскликнуть: «Вау!».

Так что, если, по каким-то соображениям, вам не приглянулись ни BMW 3-ей серии, ни Audi A4, ни Mercedes класса C, ни малолитражка Lexus, ни Alfa Romeo 159, ни Saab или Volvo, – все равно при взгляде на эту фиговину у вас даже левая бровь не дрогнет. 

Наверняка вам больше понравится новый Cadillac BLS. Он хотя бы на вид интереснее, да к тому же, оказывается, и название получил в честь сандвича. Но не дайте себя надуть: хотя его разработала и выпустила европейская фирма Saab, фактически это самый дурацкий автомобиль из поступивших в продажу. Ход у него кошмарный и непредсказуемый, рулежка дичайшая, внутри теснотища, а если вы произведете несложные расчеты, то обнаружите, что и стоит он совсем не так уж дешево. 

                                                                                    Перевел maks1711. 

                                                                                                            Примечания переводчика

Ричард Брэнсон (Richard Branson; р. 18 июля 1950) — британский предприниматель, миллиардер, основатель корпорации Virgin.

Майк Олдфилд (Michael Gordon Oldfield; р. 15 мая 1953) — британский мультиинструменталист и композитор, работающий в самых разнообразных жанрах. Главным произведением Майка Олдфилда критики считают концептуальный альбом Tubular Bells («Трубчатые колокола»), который стал первой пластинкой, выпущенной фирмой Р. Блэкберна  Virgin Records.

Ноэль Эдмондс (Noel Ernest Edmonds; р. 22 декабря 1948) – британский ведущий радио и ТВ. Особую популярность завоевала его программа Deal or No Deal («Беру – не беру»), которая снималась на старом складе, где участники игры «втемную» выбирали себе коробки с призами.

«Marks and Spencer» (а также «Marks and Sparks», «Markses» и «M&S») – самый крупный британский производитель одежды. Магазины Marks & Spencer представляют собой полноценные торгово-развлекательные комплексы с продуктовыми супермаркетами, кафе, развлекательными заведениями и т.п.

Мистер Блобби – персонаж из шоу Ноэля Эдмондса Noel’s House Party («Вечеринка у Ноэля»). Это розовая кукла в желтый горошек, которая все время попадает в неприятные ситуации и издает звуки  вроде "блобби, блобби, блобби". 

Кит Чегуин (Keith Chegwin; р. 17 января 1957) – британский телеведущий, актер и певец.

Тони Блэкберн (Tony Blackburn; р. 29 января 1943) – британский киноактер, снялся примерно в 20 фильмах.

BAFTA – премия Британской академии кино и телевизионных искусств (The British Academy of Film and Television Arts). Вручается за достижения в следующих областях: кинематография, телевидение, компьютерные игры, искусство для детей.

Энт-н-Дек (Ant’n’Dec) – Энтони Мак-Партлин и Деклан Доннелли, дуэт британских комиков и телеведущих. 
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