Царственный вид  и современные технологии 

Когда знаменитая кинозвезда  Марлен Дитрих впервые прибыла в Америку из Европы, её встретил менеджер «Парамаунта», с  которым она заключила долгосрочный контракт.  Актриса пересекла на пароходе Атлантику, поэтому никакой макияж не мог скрыть её  усталый и измученный вид, а в порту уже собралась толпа поклонников и репортёров. Менеджер сообразил молниеносно, спросив Марлен: «У вас есть какой-либо мех, например, шуба?».  Звезда ответила, что, конечно, у неё есть шуба и не одна, но на улице стоит жара! На, что менеджер ответил, что погода не имеет никакого отношения к элегантности, роскоши и эффектности. Он прекрасно понимал, что надев шубу, звезда, как ей и полагается,  будет выглядеть на миллион долларов, а усталость на лице приобретёт благородный и аристократический вид.  Так и вышло, её первое фото в Америке  - в норковой шубе и нараспашку -  увидела вся страна. Звезда больше никогда не расставалась  с  различными меховыми изделиями. У неё была огромная коллекция  пушнины  на все случаи жизни.

Сейчас  меха стали доступны практически всем, а не только знаменитостям.  На это работает целая мировая индустрия, имея по всему миру свою сеть:  творческие лаборатории, ателье меха, дизайнерские студии,  средства массовой информации, собственные модельные агентства.

Мех – вещь практичная, красивая, благородная и никогда не выходила  из моды. 21 век – век технологий, поэтому предлагает широкий выбор меховых изделий, начиная от отделок  мехами жакетов, лёгких пальто и заканчивая царственными шубами в стиле «классик».

Так уж повелось из века в век, что за самой роскошной пушниной приезжали  в Россию, которая славилась наиболее густыми и красивыми мехами. Поэтому технология обработки и пошива меховых изделий  в нашей стране имеет давние корни.

Климат в России, скажем, не европейский, поэтому шуба была и остаётся не только предметом роскоши, но и практичной вещью для холодного  времени года. Как в советский период, так и в нынешний – постсоветский, ателье меха работали и работают бесперебойно, только расширился спектр  услуг и выбор, вплоть до покраски меха в стойкий и экзотический цвет.

Что касается современных технологий обработки и раскроя, то  сейчас нет жёстких установок. Дизайнеры применяют для каждой вещи  индивидуальную технологию. Допустим, клиент хочет немного утяжелить вещь, изменить цвет,  придав ей солидности –  пожалуйста.  Другой, наоборот, просит сделать изделие лёгким и воздушным как летнее платье – пожалуйста, для этого помогут выбрать и меха того или иного зверя.  Сейчас  существует достаточное количество технологий, которые предадут вещи не только внешний лоск, но и  прибавят  качества. Много лет технологи различных ателье меха боролись с проблемой деформации вещи, как во время пошива,  так и во время носки. Сейчас это осталось в прошлом. Сегодняшние ателье меха имеют свои лаборатории, работают на известные мировые бренды и участвуют в известных показах мод по всему миру.

