Мы рады предложить Вам отдых в комфортабельной базе у Черного моря «Райский уголок»

 Здесь вы сможете насладиться жарким солнцем, теплым морем и золотистыми пляжами в кругу семьи и друзей. Наша база расположена в экологически чистой зоне Херсонской области. Морское побережье отличается чистотой, а воздух, содержащий в себе лечебные ионы солей йода и брома, имеет благоприятное воздействие на здоровье. 

Потому, если вы устали и хотите не только отдохнуть, но и оздоровиться – приезжайте к нам!  

Описание базы отдыха «Райский уголок»

В уютном дворике расположены множество клумб, засаженных цветами, искусственное озеро с утками создает атмосферу покоя и близости с природой. Не далеко друг от друга расположены 3 большие жилые корпуса. В каждом из них находятся 2х, 3х и 4х местные уютные номера, где после активного отдыха, сможет расслабиться вся семья.

Для комфорта наших посетителей, «удобства» находятся в корпусах нашей базы, горячая вода в душе круглосуточно.

«Райский уголок» идеально Вам подходит в случаи, если Вы ищите тихое место, чтоб отдохнуть от городской суеты. Здесь есть возможность спланировать отдых так, как Вы сами это захотите.  Мы также рады приветствовать любителей активных и шумных вечеринок. Летняя база отдыха расположена не далеко от территории с развитой инфраструктурой. Здесь каждый сможет получить незабываемые впечатления независимо от возраста и интересов. Отдыхающие и просто туристы смогут расслабиться и приятно провести время в кафе, на дискотеках, аттракционах, спеть в караоке… Истинные ценители вина, представится возможность отведать незабываемый вкус местного виноградного напитка. Рестораны на побережье Черного моря приятно удивят Вас разнообразием своих предложений.  

Но если Вы любите готовить и предпочитаете питаться по-домашнему, наши кухни оборудованы всем необходимым для того, чтоб Вы сотворили настоящие кулинарные шедевры. 
Не далеко от нас находится рынок, потому не стоит переживать, если вы что-то упустили из виду при подготовке к отдыху.

Если отдыхающие предпочитают приехать на личном автомобиле, но переживают за его сохранность? Не стоит! Наша база оснащена круглосуточно охраняемой стоянкой. Вы с легкостью можете доверить нам безопасность Вашего авто.

В случаи возникновения каких-либо трудностей или вопросов, наш персонал всегда готов помочь в сложной ситуации. 
Мы работаем для Вашего комфортного отдыха и отличного настроения.
Приехав однажды, Вам обязательно захочется вновь вернуться сюда!

