Страна, где нет финансового кризиса?
Куба – это темп и ритм жизни, недаром кубинцы даже не обратили внимание на финансовый кризис. Поток туристов не уменьшился, а наоборот – увеличился,  поэтому спешите, если вы выбрали для себя тур на Кубу, цены практически не изменились, а где-то даже понизились на пару тысяч рублей. 
Внимательно следите за новостями туризма, так как кубинские отели проводят специальные акции, чтобы привлечь как можно больше отдыхающих. Туристы из Японии, Италии, Франции, приезжая на отдых, начинают интересоваться условиями инвестиций и развития своего бизнеса. Условия благоприятны, поэтому европейцы не теряются и превращают свой отдых в долголетнее сотрудничество. Американцы тоже интересуются кубинским рынком, но их не пускают. Нет, кубинцы не препятствует, препятствуют власти и законодатели США. Но Бог с ними, с американскими властями, наиболее шустрые граждане США нашли лазейки, через своих европейских друзей, - и ни о чём не жалеют.
Наши туристы, побывавшие на Кубе, договариваются на гостеприимной земле и устраиваются работать гидами, так как последнее время русскоязычных гидов катастрофически не хватает. Молодые и мобильные не теряются, а умеют с выгодой совмещать отдых и бизнес. 
Тур на Кубу, цены и ценовая политика кубинского правительства – это не только отдых с экзотикой, но и многочисленные путешествия внутри страны, спортивные развлечения, культурный туризм и конечно же национальная кухня. Кухня разнообразна, её нельзя назвать испанской, история развития страны сказалась и на культуре питания. В ней вы наёдёте и фрукты, и овощи, и курятину, и рыбу, и свинину. В любой национальной кухне есть основной индигриент, в кубинской его нет. Туристы пробуют блюдо и говорят, что упор сделан на овощи, нет-нет, на мясо, нет-нет – на бобовые и так далее. Сколько едят, столько и спорят.
Тур на Кубу, цены – разнообразны. Можно взять индивидуальный тур, можно отправиться в свадебный, можно организовать себе десятидневный дайвинг – дело вкуса и времени. Можно устроить себе культурный отдых, с освоением техники кубинских танцев, например, «мамбо», «сальсы» или «ча-ча-ча».
Тур на Кубу, цены, качество напрямую зависят от вида вашего отдыха, отеля, его расположения к побережью, количества экскурсий и многих других нюансов. Звоните, подъезжайте, выбирайте и заранее всё оговаривайте, так как на многие экскурсии попасть очень сложно, турагентство должно заранее оформить заявку. И это не рекламный трюк турагентства, а сегодняшняя реальность, так как в Республике Куба финансового кризиса нет, нет и дефицита туристов.
