Самые маленькие.

Алиса проснулась от щекотания по лицу. Ушастая голова с  круглыми большими глазами тянулась носом к хозяйке. «Марсик маленький, Марсик милый, самый маленький, самый лучший, самый Марсик, солнечный, лучистый, пумчатый, рыскин, кискин-мискин, кисочкин, самый обнималкин, самый марсюшный, самый милый на свете кот!»
Самый славный на свете кот знал абсолютно точно, что все вышесказанное относится именно к нему и полностью соответствует действительности. Потоптавшись немного на голых коленях и поминутно заглядывая в глаза Алисе, он привычно свернулся калачиком под правую руку, сцапав ее лапой и прижимаясь лбом. Территория была оккупирована прочно. 

Собственно Марсиком кот был назван в честь красной планеты, на которой Алиса с мужем мечтали купить дом если не в этом, то в следующем году – так, просто ради экзотики. 

Алиса вышла на улицу. Ночью прошел дождь и хорошо дышалось. Утро было еще ранним, и люди только начинали появляться. Шелковая баклажановая блузка с погончиками и серые свободные брюки. Солнце. 

Эскалаторная лента послушно остановилась в ответ на сигнал. Алиса облокотилась на поручни. Лента зашуршала дальше по городским улицам. На Площади Третьего Миллениума появилась часовая башня. В стиле Биг Бена. Яблоки в садах и на бульварах уже можно было собирать. В конце проспекта стайками взлетали стрекочущие вертолеты. 

На центральном холме лента изогнулась ступеньками и пошла в гору. Встреча с иностранкой была назначена в отеле рядом с дипмиссией

Грейнли. Там же будут оформлены документы. 

Холл был синим и прохладным. Цветов не было, только зеленое: лечуза, фикусы и крассулы в кашпо разных размеров, по четырем углам на неравном расстоянии. 

Алиса утонула в мягком кресле. Через минуту она легко поднялась и выпрямилась: в зал вошла та, кого она узнала по фотографии. Ани Дерла Деккер с планеты Грейнли была такой же стройной, как девушки на Земле, и ничем, в принципе, не отличалась, лишь светлые волосы, убранные в высокий хвост, едва не достигали колен, и еще уголки глаз были характерно опущены. Такова была потомок знаменитого астронавта. 
Одета она, конечно, была иначе: в нечто серое и облегающее, которому Алиса не знала названия. 

 - Здравствуйте!
 - Здравствуйте, Алиса! – голос инопланетной гостьи звучал с акцентом. 

Они пожали руки и одновременно сели на кресла, обе прямо. 

- Как вам Земля?

- Немного душно, - честно ответила гостья и улыбнулась. – Но сегодня с утра хорошо. 
- Флорист?  

- Да просто флорист. 

- Предпочтения?

- Только цвет: темно-синий и розовый. Все остальное: пропорции, расположение, сорта на ваше усмотрение.

Алиса закрыла глаза и вдохнула воздух. Темно-синий и розовый. Чудесно. Но она забыла об этом сообщить.
- А биолог тоже будет работать? 

Деккер смотрела с недоумением. 

- Какой биолог?

- Я только подбираю гамму, сорта, выращиваю. Я не занимаюсь изучением.
- Простите? Изучением чего?

- Их. Разве вы не станете их изучать?

Деккер нахмурилась. 

- А в этом есть необходимость? Изучать цветы? 
- Но они… необычные. 

- То есть?

Алиса не верила своим ушам. На Земле всем было хорошо известно, что криптантусы обыкновенные на Грейнли совсем не оправдывают свое название. 

Деккер достала контракт и протянула его Алисе. 

- Прочитайте. 
Алиса внимательно побежала глазами по строчкам. Самый заурядный договор. 
- Почему не указан срок выполнения?

- Есть одно негласное условие. Вы должны будете завершить работу, когда посчитаете это необходимым.

