Обзор биржи BTC
BTC Exchange - это биржа криптовалют из Латвии. Действует с 2018 года
В этом обзоре мы рассмотрим самые известные биржи, на которых торгуют криптовалютами. Цель обзора — помочь читателю сделать выбор, на какой крипто валютной бирже открыть счет.
При этом мы не будем сосредотачиваться на технических моментах — например, как: 
· регистрироваться на бирже;
· проходить верификацию;
· заводить / выводить средства;
· отправлять ордера.
Мы лишь хотим поделиться собственными мыслями по разным биржам, чтобы вы смогли составить собственное мнение о каждой.  К основным критериям мы относим: 
· безопасность, защищенность средств; 
· комиссии;
· удобство использования биржи.

ОБЗОР БИРЖИ BITMEX
Сайт биржи:  www.bitmex.com
На момент написания статьи — это самая популярная крипто-биржа в мире.
BitMEX полностью принадлежит и работает под управлением компании HDR Global Trading Limited, зарегистрированной в Республике Сейшельские Острова.
Основная особенность биржи состоит в том, что она одна из первых запустила торговлю деривативами (англ. derivative). Это значит, что торговля на бирже осуществляется не самой криптовалютой, а производными от нее финансовыми инструментами, такими как срочные фьючерсы и бессрочные договоры. Такую торговлю можно сравнить с торговлей фьючерсами на CME или Московской бирже фьючерсами.



преимущества биржи?
прозрачность расчетов;
· высокие стандарты безопасности;
· низкие торговые сборы;
· оперативность обработки фиатных депозитов;
· доступный торговый интерфейс.
· Наличие на платформе партнерского банка кошельков позволяет пользователям извлекать несколько выгод в одном месте:
· надежно хранить криптоактивы;
· торговать криптовалютой в режиме 24/7;
· вести торговлю бесплатно.
.
Как зарегистрироваться в BTC?
Регистрация биткоин кошелька в два клика
Ничего не нужно ставить на компьютер. Просто переходим по ссылке регистрация биткоин кошелька.
Нажимаем по ссылке "Создать мой кошелек бесплатно".
После чего откроется форма, где нужно будет ввести E-mail и Пароль. После нажатия кнпоки регистрация появится окно с Вашей секретной фразой для восстановления доступа. Обязательно сохраните её себе, мало ли что.
После этого, Вам на e-mail придет письмо, в котором нужно нажать по ссылке, для активации аккаунта. Тем самым они проверяет, что вы правильно указали свою электронную почту.
Также в письме будет ссылка с Вашим логином. Перейдя по ней нужно будет ввести Ваш пароль.
Переходим по ссылке, вводим свой пароль. Сразу на главной странице показывают номер Вашего биткоин кошелька. Поздравляю!
Весь интерфейс переведен на русский язык.
 Как торговать криптовалютой: основы

Криптовалюта — крайне рискованный, но в то же время очень перспективный актив, который подходит для торговли и инвестиций. Нестабильность традиционных финансовых рынков и мировой экономики привлекают к ней все больше и больше внимания.
Трейдинг крипто-валют для начинающих
Существует несколько распространенных способов приобрести цифровые валюты:
· купить крипто-валюту на крипто-бирже;
· купить цифровые активы через P2P-площадки и крипто-обменники напрямую у частных продавцов;
· приобрести монеты через крипто-банкомат.

Торговля криптовалютой с нуля — дело непростое, с большим количеством подводных камней. При P2P-торговле и покупке цифровых денег через криптообменники есть большой шанс столкнуться со злоумышленниками, которые могут украсть ваши средства. Криптобанкоматы установлены далеко не во всех странах. Исходя из этого, мы рекомендуем воспользоваться услугами легальной криптовалютной биржи. 
Перед тем, как торговать на криптобирже, советуем тщательно разобраться в данном вопросе (изучить как можно больше информации о криптовалютах и трейдинге), а лучше пройти базовое обучение трейдингу и попробовать свои силы в демо-аккаунте, где можно потренироваться до начала реальной торговли.
Торговля криптовалютой: начало
Чтобы начать трейдинг крипто-валютой, вам понадобятся две вещи — зарегистрироваться на проверенной бирже и завести надежный цифровой кошелек для хранения монет. Ранее мы уже писали о том, как правильно выбрать крипто-кошелек и какими они бывают.
Чтобы торговать на бирже крипто-валют без ограничений, вам необходимо будет пройти процедуру верификации личности (KYC). Для прохождения проверки вас попросят предоставить фото ваших документов. Это делается в целях безопасности. Если для регистрации на бирже такая процедура не нужна, это должно вас насторожить. Возможно, вы имеете дело с мошенниками. 
Новички чаще всего используют классические алгоритмы торговли крипто-валютой: дейтрейдинг (внутридневная торговля) или ходл (от английского hodl). Если вы планируете зарабатывать на внутридневной торговле — открывать краткосрочные позиции и постоянно совершать сделки с цифровыми валютами — то вам будет удобнее хранить свои активы непосредственно на бирже. При этом нужно помнить, что ни одна крипто-биржа не застрахована от взлома. Гораздо безопаснее выводить крипто-валюты с бирж на цифровые кошельки. Крипто-кошельки оптимально подходят для тех, кто планирует приобретать цифровые деньги в hold, то есть, для долгосрочных инвестиций с целью получения прибыли на последующем росте монет.
Особенности торговли криптовалютой

· Цифровым активам свойственна сильная волатильность, цены на них могут значительно меняться в течение короткого времени. Вы должны быть к этому готовы и не бояться такого расклада. Вкладывайте в крипто-валюты небольшие суммы, которые вы готовы потерять без особого ущерба для личного бюджета, и придерживайтесь выбранной стратегии.
· Следите за новостями криптоиндустрии и за мировыми событиями в целом. Например, на курс биткоина в январе текущего года повлияли протесты в Казахстане, где на тот момент добывалась большая часть BTC в мире после США. 
· Читайте прогнозы авторитетных экспертов и аналитиков, старайтесь получать информацию из разных источников, учитесь делать собственные выводы и строить самостоятельные прогнозы на основе услышанного и прочитанного.
· Большинство бирж позволяют выставлять стоп-лосс ордера на операции с криптовалютами. Такие ордера исполняются только при достижении ценой монеты заданного трейдером уровня. 
Какими криптовалютами торговать
Биткоин стал самой первой крипто-валютой в мире. Он появился в 2009 году, на тот момент цена монеты равнялась нулю. За последующие годы стоимость BTC претерпевала значительные изменения.
Сеть Ethereum была запущена основателем журнала о первой криптовалюте Bitcoin Magazine Виталиком Бутериным в 2015 году. Сама концепция эфириума, который называют первым альткоином, зародилась у Бутерина еще в 2013 году. Изначально сеть Ethereum задумывалась для того, чтобы внедрять blockchaine в различные сторонние проекты, но по итогу стала полноценной платежной системой. Цена крипто-валюты эфириум на момент написания материала составляла около $2,9 тыс. Так же, как и BTC, ETH можно купить на бирже не полностью, а частично.
Как выводить средства
Этот метод относится к одним из самых распространенных. Конвертация и перевод средств происходят быстро и занимают примерно 5-15 минут. Но есть один существенный минус – проблемы с безопасностью. Онлайн-обменники построены по принципу, что один клиент продает криптомонеты, а другой – покупает за фиат. Нет никаких гарантий, что обе стороны будут следовать договоренности. Кроме того, вы можете попасть на мошенников, к примеру, на фишинговый сайт – это фальшивая копия действующего сервиса. Сама процедура конвертации предусматривает алгоритм из нескольких шагов, как вывести криптовалюту на карту:
· Продавец прописывает крипту и ее объем к выводу.
· Обменник указывает сумму в фиатной валюте и цифровой адрес, на который клиент должен перевести коины.
· Продавец совершает перевод, транзакция обрабатывается, а деньги за продажу активов поступают на платежный адрес, например, на карту.
Криптобиржи
Это один из эффективных методов, как вывести криптовалюту на карту, если нет законодательных ограничений в стране. По своему функционированию такие площадки похожи на те, на которых осуществляются операции с ценными бумагами, иностранной валютой и прочими активами. Криптовалютные биржи – это сервисы, на которых можно продавать и покупать криптомонеты абсолютно безопасно.
P2P-обмен
Это решение популярно за счет того, что сделки выполняются между самими участниками площадки. Процесс строится в формате person-to-person. Такие сервисы особенно востребованы, поэтому их можно встретить практически на всех крупных криптобиржах, включая WhiteBIT, Binance, KuCoin, Huobi и т.д. Современные и известные биржи позволяют своим пользователям совершать конвертацию напрямую, при этом поддерживая защиту от мошенничества. В ходе обмена деньги резервируются, а на счет они отправляются лишь после того, как транзакция подтверждена. Благодаря такому принципу через P2P можно купить или продать криптовалюту за фиат через карту Visa/Mastercard. К примеру, после приобретения криптоактивов вы можете перевести их на кошелек и задействовать для криптотрейдинга.
Telegram-боты для вывода криптовалюты
Telegram-боты — альтернативный вариант для продажи или покупки цифровых валют. Это обменные сервисы, которые «вшиты» в мессенджер. Некоторые боты способны предоставлять частичный функционал криптобирж, контролируя процедуру приобретения и продажи между участниками. По этой причине, как и на криптоплатформах, требуется проходить верификацию и аутентификацию



.





Можно ли заработать биткоины?
Купить крипто-валюту в Украине. Самый удобный способ купить крипто-валюту онлайн в Украине это  использовать мобильное приложение Trustee Plus . Купить любую крипто-валюту можно за гривны с картой украинского банка, в том числе Приват 24 и Monobank
Как вывести Bitcoin на карту Приватбанка?
Пошаговая инструкция обмена Bitcoin на Приват24
· Выбрать направление обмена BTC – Privat24 UAH;
· Ввести необходимую сумму в “возвращаю”, № карты и контактные данные;
· Ознакомиться с правилами и соглашением на обменнике;
· Совершить перевод выбранной суммы на указанный BTC-адрес;
· Проверить зачисление UAH на карту ПриватБанка.
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. Комиссии за транзакцию
	Крипто-валюта
	Комиссия за транзакцию

	Litecoin
	Комиссия сети + 0.5% (min. $0.10, max. $50) + 0.001 LTC

	Monero
	Комиссия сети + 0.5% (min. $0.30, max. $100)

	Optimism и Optimism токены
	Комиссия сети

	Polygon и Polygon токены
	Комиссия сети

	Solana
	Комиссия сети + 0.5% (min. $0.30, max. $100)

	Stellar
	Комиссия сети

	TRON и TRC20 токены
	Комиссия сети

	Toncoin
	Комиссия сети + 0.5% (min. $0.30, max. $100)

	XRP
	Комиссия сети




Это фиксированный процент, который рассчитывается от оборота, и взимается при любых сделках. Комиссия уходит напрямую в биржу. 
Комиссия сети выплачивается майнерам за подтверждение транзакций на blockchainе.

Как происходит сделка на бирже?
Заключать сделки непосредственно на биржевой площадке могут только профессиональные участники, которые имеют соответствующие лицензии (разрешения) регулятора. При этом они могут представлять как собственные интересы, так и выступать в качестве посредников/брокеров для нелицензированных участников.
Заключение сделок на бирже происходит путём подачи участником торгов соответствующих заявок. В случае если две разнонаправленные заявки удовлетворяют условиям друг друга, на их основе заключается взаимное соглашение сторон о передаче прав и обязанностей в отношении биржевого товара.

