Восстановление данных с RAID-массивов.
В современном мире на первый план выходит скорость. Секретарю нужно быстро уметь печатать, гонщику быстро ехать, ну а для пользователей компьютера требуется быстрый доступ к данным, который обеспечивают RAID-массивы. Как и у всякой технологии, у RAID-массива, кроме ощутимых преимуществ в быстродействии компьютера, существуют и недостатки — сложность восстановления данных. На сегодняшний день существует множество уровней RAID. Самый распространенный — RAID 0, главным недостатком которого является ненадежность — при выходе из строя одного диска, вы теряете всю информацию на всех винчестерах. Так как же поступить, чтобы у вас не случилось горе — исчезла гора информации, которую вы собирали годами, и которая так важна для вас?
В первую очередь нужно понять — являетесь ли вы специалистом, который сможет создать и настроить RAID своими силами. Если нет, то даже не пытайтесь этого делать, и обратитесь в компанию, имеющую такой профиль — сэкономите и время, и деньги. Если же вы верите в свои силы, то нужно запомнить несколько правил при создании RAID-массивов:

1. Не собирайте RAID из дисков, предварительно не проверив их на физические и логические ошибки.

2. Правильно выбирайте RAID-контроллер. Сегодня на рынке множество наименований с ценами от нескольких десятков до тысяч долларов, найдите себе оптимальный вариант по цене-качеству.

Как правило, эти два пункта значительно увеличат «живучесть» вашей RAID-системы. 
Но что же делать если информация все же потеряна? Тут уже надо понять, насколько ценна для вас потерянная информация — если ценность ее неизмерима, то лучше всего обратиться к специалистам по восстановлению. Многие компании занимаются восстановлением данных с RAID-массивов любых типов: восстановление RAID 0 (Striped), RAID 1-7, а также смешанных типов RAID.

И, конечно, можно заняться восстановлением самостоятельно, если хотите поэкспериментировать, и информация не важна. Существуют методы аппаратного и программного восстановления. Основным является программный — отлично зарекомендовала себя программа RAID Reconstructor, в которой вы задаете уровень массива, а алгоритм восстановления она делает автоматически. Также существуют еще такие программы: Get Data Back и DiscEditor. Если же они не помогают, то разрушения массива дисков слишком большие и вероятнее всего вам сможет помочь только специалист. Аппаратное восстановление заключается в том, что RAID-массив создается заново с той же конфигурацией, какая была до этого восстановления. Однако его стоит производить только в том случае, если вы отдаете себе отчет в том, что делаете, иначе информация может быть утеряна навсегда, и даже специалист лишь разведет руками.
Отметим, что ни в коем случае не надо делать при восстановлении RAID вручную:

1. Не создавайте новый массив из старых дисков — с большой вероятностью вы потеряете данные.

2. Не запускайте инициализацию RAID.

3. Не пользуйтесь утилитами проверки дисков.

4. Не записывайте ничего на поврежденные диски.

Но лучше всего, конечно, будет обратиться к специалистам.
