Автоледи

То, что удобнее всего передвигаться на автомобиле самостоятельно, женщины поняли уже давно. И многие освоили не только самостоятельную заправку и «колеса попинать» чтобы поехала, но и уровень масла посмотреть справятся.

Мужчины же чаще предпочитают видеть в женщине за рулем обезьяну с гранатой, а не равного себе автолюбителя. А женщины платят им той же монетой и иногда за рулем «косят» под блондинок, чтобы поудачнее перестраиваться в плотном потоке машин, когда опаздываешь.

При том, что за границей женщина за рулем уже давно никого  не удивляет, в нашей стране к женщинам продолжают предъявлять повышенные требования, утверждая, что им место только на проселочной дороге и лучше - за трактором. Отдельные мужчины вполне недвусмысленно ухмыляются, если видят симпатичную женщину за рулем недешевого авто. Ну чтож, мы это уже проходили - сначала женщинам приходилось доказывать, что они - «человек», потом, что имеют право голосовать, затем - что умеют справлятся с руководящей работой, а теперь придется отвоевывать свое законное место у руля автомобиля.

Не нужно забывать, что женщины имеют ряд неоспоримых преимуществ перед  мужчинами при управлении автомобилем: они гораздо дисциплинированнее и чаще соблюдают правила дорожного движения; они редко рискуют и охотно уступают агрессивным водителям, избегая тем самым аварийных ситуаций. Кроме того, женщины гораздо бережнее относятся к своему авто. Да, иногда женщины эмоциональны и нелогичны, но это с лихвой окупается их осторожностью и упорством! И все чаще они выбирают именно «мужские» модели автомобилей.

Надо видеть озадаченные лица мужчин-автолюбителей, когда женщина не только способна закладывать крутые виражи, но и знает, зачем в багажнике домкрат и вполне способна завести автомобиль при залитых свечах. 

И нет смысла спорить с мужчинами, пытаясь доказать, что женщины не хуже разбираются в премудростях автомастерства. Самый лучший способ, милые дамы - безупречное вождение!

