What do you want to be when you grow up? We have heard this question many times during our school years. Perhaps, it was difficult for us to give a definite answer earlier. But now we understand that the time to choose our future profession has come. Finishing school is the beginning of an independent life for millions of school-leavers. Many roads are open before us: technical schools, colleges and universities. Centuries ago there were only a few jobs: people were farmers, bakers, butchers or carpenters. Today there are thousands of different kinds of jobs, and new ones are constantly appearing. No wonder that it is not an easy thing to make the right choice.
When choosing a future career, we should consider different factors. In my opinion, money is one of the most important factors when you make a choice. There are highly paid jobs and low-paid jobs. For example, a businessman, a president or a film star, are highly paid jobs. A worker, a doctor or an engineer, are low-paid jobs. I think everybody wants to earn as much money as possible. Training, promotional prospects and conditions should be also taken into account.
On the other hand, it's good when you get satisfaction from your job. It is very important to choose a profession that suits your interests. In my opinion, a job should be interesting and socially important. Some jobs are considered to be more suitable for men and others for women. For example, the professions of secretary or nurse are more suitable for women. A lifeguard or a pilot are more likely the jobs for men. You should also decide whether you want to work indoors or outdoors.


Ким ти хочеш стати, коли виростеш? У шкільні роки ми неодноразово чули це питання. Напевно, раніше нам було важко дати однозначну відповідь. Але тепер ми розуміємо, що настав час вибору майбутньої професії. Закінчення школи – це початок самостійного життя для мільйонів випускників. Перед нами відкрито багато доріг: технікуми, коледжі та університети. Століття тому було лише кілька професій: люди були фермерами, пекарями, м’ясниками чи теслями. Сьогодні існують тисячі різних видів робіт, і постійно з’являються нові. Не дивно, що зробити правильний вибір непросто.
Обираючи майбутню професію, ми повинні враховувати різні фактори. На мою думку, гроші є одним із найважливіших факторів, коли ви робите вибір. Є високооплачувана робота і низькооплачувана робота. Наприклад, бізнесмен, президент чи кінозірка – це високооплачувана робота. Робітник, лікар чи інженер – це малооплачувана робота. Думаю, кожен хоче заробити якомога більше грошей. Треба також враховувати перспективи та умови навчання, просування по службі.
З іншого боку, добре, коли ти отримуєш задоволення від своєї роботи. Дуже важливо вибрати професію, яка відповідає вашим інтересам. На мою думку, робота має бути цікавою та соціально важливою. Одні роботи вважаються більш придатними для чоловіків, а інші для жінок. Наприклад, жінкам більше підходять професії секретаря або медсестри. Рятувальник або пілот – це, швидше за все, вакансії для чоловіків. Ви також повинні вирішити, чи хочете ви працювати в приміщенні чи на відкритому повітрі.


