Протезирование зубов
Если вы не забываете поставить пломбу, регулярно проводите отбеливание зубов и ухаживаете за ротовой полостью, ваши зубы будут в хорошем состоянии. Но даже при условии регулярного посещения стоматолога, со временем вы можете столкнуться с проблемой разрушения и потери зубов. Протезирование зубов на Проспекте мира – это хороший выбор. Высококлассные специалисты безболезненно и качественно произведут протезирование зубов. Цена на процедуру будет зависеть от метода протезирования и материала, из которого выполняется протез. В клинике протезирования зубов на Рижской регулярно проводятся скидки. Вы сможете произвести удаление зуба, поставить зубные протезы или коронки, стоимость этих процедур будет невысокой. Также возможно протезирование зубов в кредит.
Процедура проводится стоматологом-ортопедом. К нему стоит обратиться сразу после потери зуба. В противном случае деформации челюстной кости могут через время представить затруднения для протезирования зубов. Стоимость операции возрастет. На личном приеме стоматолог определит, какой вид протезирования и какая конструкция протеза вам больше всего подойдет, снимет необходимые мерки. На следующем приеме врач произведет примерку и коррекцию восковых шаблонов, на основе которых будет изготовлен полноценный протез. 
Существует несколько методов протезирования зубов. Цена на каждый из них различна. 
Наиболее известные – металлокерамика (коронки и мосты), безметалловая керамика, виниры, имплантация зубов, съемное протезирование.  

Изготовление зубных протезов – кропотливый процесс. Уникальна по форме, конструкции и материалу каждая коронка. Цены варьируются в зависимости от сложности ее изготовления. Только учитывая индивидуальный оттенок зуба пациента, особенности его прикуса и многие другие факторы можно создать зубные протезы, которые будут выглядеть как настоящие зубы и не доставят неудобств их владельцу. Протезирование зубов на Рижской предоставит вам возможность подобрать подходящий для вас метод: классический вариант зубных протезов из хрома и кобальта, напыление из керамики, сплава золота и платины, совместимых с микрофлорой рта, либо безметалловую керамику, которая позволяет получить эффект прозрачности и оттенка живого зуба. Протезирование зубов на Проспекте мира – это гарантия вашего здоровья и отличного эстетического вида!
