Отключение тарифа


Описание тарифа Мегафон
Информационный век, термин который для всех нас стал привычным и знакомым, просто общение давно переросло в нечто большее, стершее границы между странами и городами. Все чаще наши знакомые, друзья и родственники оказываются все дальше, в других странах, а иногда и континентах, но сейчас это давно перестало быть проблемой. В особенности, если вы используете «Тёплый приём», предложение от Мегафон, позволяющее общаться дешевле и намного дольше.

Как подключить тариф
Для подключения тарифа, на счету абонента должно быть не менее 300 рублей, для внесения оплаты в аванс. Если вы уже являетесь пользователем мобильного оператора Мегафон и хотите воспользоваться данным предложением, то переход на другой пакет осуществляется бесплатно, при условии, что последняя смена абонемента была больше месяца назад. В противном случае вам необходимо внести платеж в размере 150 рублей.
Тёплый приём S/M
Чем хорош тариф? Во-первых, отсутствием ежемесячных платежей, а во-вторых, приятными ценами на звонки, 1 минута разговора стоит 1 рубль. Если совершать звонок на номер, который уже подключен к этому тарифному плану, и у которого доступна функция «Звонок своим», то в сутки будет доступно сто минут  для разговоров в сети. Если звонить абонентам  без «особых» опций, то минута разговора будет стоить один рубль. «Звони своим» - опция, подключение которой абсолютно бесплатно, но использование этой функции стоит 4 рубля в сутки. 



Какая цена звонков в пакете «Тёплый приём»?
Звонки по всей территории Российской Федерации стоят от 1,5 до 10 рублей. Дешевле всего звонить на номера телефонов Мегафон на территории своего домашнего региона. Цена минуты разговора — всего 1,5 рубля.
Звонки на другие номера домашнего региона составят 2 рубля в минуту. Разговор с абонентом компании Мегафон из другого региона России обойдётся в 2,5 рубля. Дороже всего звонить на другие номера в РФ, это стоит 10 рублей в минуту.
Если необходимо совершить звонок в любую страну СНГ, то дешевле всего это сделать, позвонив абоненту Мегафон в Таджикистане, с активированной опцией «Мегафон-Таджикистан». Со второй по двадцатую минуту цена минуты разговора составит всего 1 рубль. Правда первая, двадцать первая и все последующие обойдутся уже в 7 рублей/минута.
Чуть дороже будет стоить звонок в Украину, Казахстан, Узбекистан и Южную Осетию — от 2 до 4 рублей за минуту. Самый дорогой разговор получится с Беларусью и Азербайджаном. Цена его — 13 и 20 рублей, соответственно.
Если же звонить в другие страны, выгоднее всего разговаривать с абонентами из Китая, Гонконга, Сингапура, Индии, Южной Кореи, Монголии, Таиланда. Это обойдётся в 1-2 рубля за минуту. Звонки в Тайвань, Японию, Турцию будут стоить от 5 до 7 рублей. А вот за разговор со знакомыми в Европе придётся отдать 55 рублей. Звонки в другие страны — обойдутся ещё дороже, до 75 рублей в минуту.
Также пользователям тарифа «Тёплый приём» доступен мобильный интернет, sms- и mms-сервисы. Интернет может быть бесплатным, если подключена опция «Интернет XS». В противном случае плата за 1 мегабайт информации составит 9,9 рубля. Sms стоит от нуля (при отправке на номера домашнего региона и наличием активированной опции sms XXS) до 5 рублей (при отправке сообщений абонентам другой страны).
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