ГосУслуги - Подача заявления на регистрацию брака
Правительственные учреждения это структуры, без которых невозможно обойтись и дня. Проще и легче использовать интернет при взаимодействии с ними. 
Так, будущие молодожены могут использовать сервис по заполнению анкеты в электронном виде для органов записи актов гражданского состояния, посредством регистрации брака на официальном веб-ресурсе. 
Для этого будущим мужу и жене потребуется создать ЛК на платформе государственных услуг.
Навигация сайта:
· Создание личного кабинета и регистрация 
· Личные сведения заявителя
· [bookmark: _GoBack]ввод анкетных данных женихом/ невестой (второй заявитель)
· оплата налога для ЗАГС
Подача заявления на заключение брака посредством госсервиса, процедура, состоящая из трех этапов:
· указание личной информации, определение даты предстоящей свадьбы
· персональная информация о втором заявителе (невеста или жених). 
· заключительная проверка контактной информации в анкете. Оплата налога (через сервис, предусмотрена скидка). 
Подтвержденный платеж является бронированием желаемой даты и времени.
Электронную заявку в ЗАГС посредством государственного портала можно подать, посетив официальный сайт gosuslugi.ru, выбрав необходимый раздел.

                                                  <Изображение>
Перед началом процедуры регистрации брака, ознакомьтесь с инструкцией по подаче заявления. 
Выберите электронную форму заявления, куда необходимо внести все данные брачующихся, затем нажмите «Получить услугу». 
<Изображение>

Анкета заявителя
Электронный бланк - данные новобрачных: 
1. Паспортные данные
2. Место проживания
3. Выбор места записи актов гражданского состояния с указанием. 

1. Убедитесь, что все поля при регистрации заполнены, верно, личная информация введена правильно, данные не устарели и совпадают с паспортом. Если во время создания личного кабинета, все было указано, система автоматически внесет их в форму. При обнаружении ошибки, воспользуйтесь кнопкой «Изменить данные», для корректировки личной информации.  
<Изображение>
Сверьте вашу личную информацию с паспортом, при необходимости заполните недостающие поля, ваши персональные сведения должны быть идентичны. Паспортные данные, так же как и личные, должны подтянуться из вашего личного кабинета. 
<Изображение>
2. Если графа о месте жительстве была указана изначально, то поля будут заполнены сразу, если нет, то внесите фактический адрес проживания. 
<Изображение>
3. По желанию заявитель может самостоятельно выбрать ЗАГС, в котором  будет проходить бракосочетание, в независимости от места прописки. 
<Изображение>
Выбор Загса
Воспользуйтесь картой для выбора орган ЗАГС, который станет наиболее удобным для вас. Далее нажмите кнопку «Выбрать время записи на прием». Всплывет окно-календарь, в нем отметьте нужный день и время. 
<Изображение>
В оставшихся пустых окнах, система предложит дополнить сведение о себе, эти поля необязательны к заполнению. Вас попросят указать: национальность, уровень образования, количество детей, если, таковые имеются.   
<Изображение>
Дополнительно в заявлении требуется, указать инфо о предыдущих браках и чью фамилию планируете взять после регистрации отношений.   
<Изображение>
Персональная информация о втором заявителе
Заключительным этапом в подаче электронной заявки на ресурсе государственной службы является ввод и подтверждение информации о втором заявителе: страховой номер индивидуального лицевого счёта, число, месяц и год рождения, e-mail. 
Невеста/жених получит на почту ссылку, пройдя по которой необходимо подтвердить бронирование планируемой даты вступления в брак. Дополните персональные данные и нажмите «Пригласить».
<Изображение>
Государственный сбор на регистрацию брака
Когда подтверждение от второго заявителя получено, необходимо внести госпошлину за предстоящее бракосочетание. Это может сделать один из заявителей в личном кабинете. Ссылка на платежное поручение отобразится в отдельном окне уведомлений. 
Помните – оплата государственного сбора, непременное условие при регистрации брака онлайн. Это доказательство фиксированного времени и даты. 
По завершению оплаты, вернитесь на заглавную страницу и отправьте в ЗАГС заявку на вступление в брак.
