

Лодка мечты
Азиатская страна, сочетающая в себе шарм ультрасовременных кварталов, неотразимость сверхвысотных зданий, вековые храмы, зеленые и шумные парки, вереницы торговых улиц, изысканно роскошные отели и первоклассные казино – все это Сингапур, самый дорогой город на земле. 
Необычной, а главное «дорогостоящей» достопримечательностью по праву можно считать отель Marina bay Sands Сингапур, официальное открытие, которого состоялось в 2010 году. 
«Небесная лодка» города, именитый отель Marina величаво, стоит на берегу и поражает своей инфраструктурой. К услугам постояльцев: рестораны и бары с разновидной кухней, музей и два театра, ледовый каток, залы для проведения банкетов и конференций, спортивные и детские клубы, торговый центр, насчитывающий более 300 магазинов, среди которых представлены такие бренды, как Dior, Chanel, Armani и Gucci. 
Не стоит оставлять без внимания и внешний вид здания, уникальная архитектурная концепция представлена тремя зданиями из 55 этажей, которые соединены друг с другом крышей, имитирующей каноэ. На высоте 200 метров расположен огромный бассейн и смотровая площадка, откуда взору гостям Sands открывается потрясающий вид на город и его окрестности. Туда, три раза в день организуются экскурсионные группы для взрослых и детей, стоимость которых 14-20 сингапурских долларов, для детей, не достигших 12 летнего возраста, вход свободный.
Уникальное строение бассейна на крыше Bay создает иллюзию падающей с огромной высоты струи воды, утекающей далеко за горизонт. В действительности же стекающая вода собирается в водосбор, находящийся ниже, откуда она перекачивается обратно. Этот страховочный ярус делает плавание не только безопасным, но и вполне захватывающим зрелищем.
Каждый номер в отеле оборудован ультрасовременной мебелью из пород темного дерева, LCD телевизором с кабельным телевидением и бесплатным Wi-Fi. Гости могут воспользоваться бесплатными косметическими принадлежностями, тапочками и электрическим чайником.
Отель Marina bay Sands находится на станции Bayfront, в паре шагов от оживленного делового района города.
Если вам, интересны достопримечательности, чистота, экскурсии по городам – Марина Бэй, один из наилучших вариантов в Сингапуре. Выигрышное расположение, качество оказываемых услуг, вот что гостям, нравится больше всего.
В сравнении с похожими вариантами отелей в этом городе, этот превосходный комплекс, соотношение качества и цены, гости получают в разы больше за те же деньги.
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