Thermal Steam-turbine Power Plants
Large steam-turbine plants have two forms: condensing plants, electric power plants.                                      
The great masses of hot steam, having accomplished the mechanics work in the turbines of condensing steam-turbine plants, are condensed - i.e. are cooled down and turned back into distilled water, and returned to the boiler for production of steam to activate the turbine.
Condensation of steam takes place in condensers where the hot steam is cooled when it comes in contact with tubes through which cooling water, supplied from a water reservoir (river or lake), is circulated. This cooling water, after it takes the heat from the spent steam, is returned to the water source carrying along with it the unutilized heat energy. This water is called the circulating water. The importance of the distilled water for feeding steam boilers is extremely great since chemical clean water decreases the formation of scale in the boiler tubes, and thus, makes their service life longer.
Condensing plants of large generating capacity are built close in sources of fuel, in order not to transport large quantities of fuel over considerable distances.   
The electric power generated in such plants is transmitted over long distances for the supply of large industrial regions. So these plants are called regional thermal power plants.     
Heat and electric power plants, in addition to electric power generation, also supply heat to closely located consumers (within of radius of 50 km) i.e. serve as district heat plants. To such heat consumers belong all kinds of industrial enterprises that require heat for production purposes, and also municipal consumers such as baths, laundries and the heating systems of dwelling houses and other buildings.

 The electric power developed by the generators is fed to the switchboard of the plant, whence it is delivered by overhead transmission and cable lines to the consumers.

Тепловые паротурбинные электростанции 

Крупные паротурбинные заводы бывают двух видов: конденсационные  электростанции, электрические станции. 
Большие массы горячего пара, после механической работы в турбинах конденсационных паротурбинных заводов, конденсируются – т.е. охлаждаются и снова превращаются в дистиллированную воду, и возвращаются в котел, производя пар для активизации турбины.
Конденсация пара происходит в конденсаторах, где горячий пар охлаждается, когда контактирует с трубами, через которые охлаждающая вода, поставляемая из водохранилища (река или озеро), циркулирует. Эта охлаждающая вода после того, как примет теплоту от израсходованного пара, возвращается к водному источнику, который вместе с этим несет неиспользованную тепловую энергию. Эта вода называется оборотной водой. Важность дистиллированной воды для снабжения паровых котлов является чрезвычайно большой, так как химическая чистая вода уменьшает образование осадка в трубах котла, и, таким образом, делает их срок службы дольше.
Конденсационные электростанции большой энергетической мощности построены близко от источников топлива, чтобы не транспортировать большие количества топлива на значительные расстояния.   
Электроэнергия, произведенная на таких заводах, передается на длинные расстояния для снабжения крупных индустриальных областей. Таким образом, эти заводы называют региональными тепловыми электростанциями.     
Тепловые электростанции и электрические станции, в дополнение к выработке электроэнергии, также поставляют тепло близко расположенным потребителям (в пределах радиуса 50 км), т. е. служат районными теплоцентралями. К таким потребителям тепла принадлежат все виды индустриальных предприятий, которые требуют тепло в целях производства, и также городские потребители, такие как ванны, прачечные и системы отопления жилых домов и других зданий.
Электроэнергия, произведенная генераторами, поставляется к распределительному щиту завода, откуда она доставляется по потолочному контрприводу и кабельным линиям потребителям.
