Свет изумрудного города…

Всем нам известна замечательная сказка А. Волкова  «Волшебник изумрудного города», в которой девочка из Канзаса попадает в волшебный мир. 
20 мая 2010 года с помощью артистов Детской школы искусств № 1 герои сказки ожили на сцене ДК Студентов БГТУ им. Шухова. 25 детей с ограниченными возможностями в сопровождении родителей окунулись в мир волшебства и чудес. 

Путешествие маленькой девочки по имени Элли полно неожиданных встреч и приключений. На своем пути она находит новых друзей – добродушного Страшилу, Железного Дровосека, Трусливого Льва – все они спешат попасть к могущественному волшебнику Гудвину для исполнения желаний. Страшила мечтает о мудрости, Железный Дровосек о сердце, Трусливый Лев о храбрости, ну а Элли о возвращении домой.

Однако путь их постоянно преграждает волшебница Генгема и стая Летучих Обезьян, которые хотят завладеть волшебными туфельками Элли. Но вот позади уже сонное маковое поле и виднеется Изумрудный город… Злая Генгема повержена и вновь восторжествовало добро!
Артисты музыкального театра поразили зрителей своей талантливой игрой и исполнением песенных композиций под аккомпанемент оркестра. Световое оформление и декорации завораживали и с легкостью переносили детей и их родителей в сказочный мир. А переполненный зал только доказывает профессионализм артистов. 
Специалистам отделения социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями вновь удалось зажечь на детских лицах улыбки, подарить радость и тепло, в которых так нуждаются особые дети. 
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