Современный каркасный дом – всегда тепло и уютно в нем.

Уже ни для кого не секрет, что жители деревянных домов чувствуют себя намного лучше тех, которые проживают в новостройках. Поэтому строительство загородных домов СПб стало быстро развиваться и началось продвижение новых современных технологий на этот вид рынка. Так как требования желающих иметь свой деревянный дом также не стоят на месте, то за время своей работы компания Хаус Маркет накопила достаточно успешный и богатый опыт в сфере строительства каркасных домов в СПб под ключ. Здесь используются исключительно качественные материалы для строительства и современное оборудование, которые отвечают стандартам качества и самым высоким требованиям. При этом расценки по строительству каркасных деревянных домов традиционно остаются невысокими.

Строительство загородных домов (Санкт Петербург) проводится компанией Хаус Маркет на основе канадской каркасной технологии, которая уже достаточно давно является одной из ведущих во всем мире. Такая технология позволяет достаточно быстро, всего за 2,5-6 месяцев, и качественно поставить новый дом, при этом проживание в нем по комфорту не уступает какому-либо другому кирпичному построению. С помощью каркасной технологии можно возводить как небольшие загородные деревянные дома, так и габаритные коттеджи. Поэтому строительство загородных домов СПб на сегодняшний день набирает широкое распространение, а канадская каркасная технология позволяет это делать быстро и качественно. 
В компании Хаус Маркет есть возможность построить каркасный дом под ключ. Проводится  строительство загородных домов (Санкт Петербург) как по уже готовым проектам, так и по индивидуальным, что практически не влияет на оплату. Также можно просто внести свои конкретные корректировки в уже имеющиеся заготовки проектов домов. 

Если необходимо, предоставляются вся необходимая документация, подтверждающая высокое качество строительного материала. Строительство загородных домов СПб отвечает всем необходимым стандартам, такое жилье по праву можно называть экологически чистым жильем, где сразу же чувствуется здоровая атмосфера и уют. А короткое время строительства и доступная цена делает деревянный каркасный дом еще более выгодным вариантом для решения вопроса по выбору типа постройки. 
Производя строительство загородных домов (Санкт Петербург) компания Хаус Маркет предлагает различные решения по оборудованию загородного дома системами отопления, канализации и водоснабжения. Такие вопросы достаточно часто волнуют будущих владельцев, а здесь можно найти реальные решения данной проблемы. Например, локальная канализационная система обустраивается как с активной, так и с пассивной аэрацией, применяются системы биоочистки и септики. Для обустройства отопления используются теплые полы, отопительные радиаторы, котлы. Предлагаемые системы могут работать на электричестве, твердом и дизельном топливе, на газе. Учитывая все пожелания, можно обустроить свой дом всем необходимым, чтоб было в нем тепло и уютно.

Строительство загородных домов (Санкт Петербург) проводится качественно и гарантированно. Все строительные материалы сертифицированы, а само выполнение работ проводится только по канадским схемам. Так что живущие в такой постройке могут комфортно себя чувствовать. Здесь есть возможность сделать свой будущий дом исключительно индивидуальным, для чего используются различные виды отделки и удобного планирования. А разумное соотношение цены и качества делают каркасный дом отличным вариантом строительства 
