Fundamental Accounting Principles

1. The main purpose of accounting and its role in organizations. 

The main purpose of accounting is to provide useful information to people who make rational investment, credit, and similar decisions. These decision makers include present and potential investors, lenders, and other users. The other users include managers of organizations, suppliers who sell to them, and customers who buy from them. Internally, accounting provides information that managers use in the following areas of activity: 

· finance, 

· human resources, 

· research and development, 

· production, 

· marketing,  

· executive management.

2. The external role of accounting for organizations.  

In addition to using accounting information to meet internal needs, organizations also report accounting information to various external parties. These external decision makers include people who invest in the organizations and people who loan money to them. Lenders need information to assess whether the company has enough financial strength and profitability to pay its debts.

3. The main fields of accounting and the activities carried on in each field. 

Accountants work in private, public, and government accounting. All three have members who work in financial, managerial, and tax accounting. Financial accountants prepare or audit financial statements that are distributed to people who are not involved in day-to-day management. Managerial accountants provide information to people who are involved in day-to-day management. Managerial accounting activities include general accounting, cost accounting, budgeting, internal auditing, and management advisory services. Tax accounting includes preparing tax returns and tax planning.

 4. The importance of ethics in accounting.

Ethics are principles that determine the rightness or wrongness of particular acts or activities. Ethics are also principles of conduct that govern an individual or a profession. The foundation for trust in business activities is the expectation that people are trustworthy. Ethics are especially important for accounting because users of the information have to trust that it has not been manipulated. Without ethics, accounting information could not be trusted, and 
economic activity would be much more difficult to accomplish.

Financial Statements and Accounting Principles

1. The information presented in financial statements.

· The income statement shows a company's revenues, expenses, and net income or loss.

·  The balance sheet lists a company's assets, liabilities, and owner's equity. 

· The statement of changes in owner's equity shows the effects on owner's equity from investments by the owner, withdrawals, and net income or net loss. 

· The statement of cash flows shows the changes in cash that resulted from operating, investing, and financing activities. 

The financial statements are prepared with information about the effects of each transaction on the accounting equation. The company's performance can be analyzed by comparing the company's return on equity with rates on other investments available to the owner.

2. The process by which generally accepted accounting principles are established. 

Accounting principles help accountants produce relevant and reliable information. Among others, broad accounting principles include 

· the business entity principle, 

· the objectivity principle, 

· the cost principle, 

· the going-concern principle, 

· the revenue recognition principle. 

Specific accounting principles for financial accounting are established in the United States primarily by the Financial Accounting Standards Board (FASB), with oversight by the Securities and Exchange Commission (SEC). Auditing standards are established by the Auditing Standards Board (ASB), a committee of the American Institute of CPAs (AICPA). The International Accounting Standards Committee (IASC) identifies preferred practices and encourages their adoption throughout the world.

The Difference Between Accounting and Bookkeeping

Because accounting and bookkeeping both are concerned with financial information and records, some people mistakenly think that they are the same thing. In fact, accounting involves much more than bookkeeping. 
Although bookkeeping is critical to developing useful accounting information, it is only the clerical part of accounting. That is, bookkeeping is the part of accounting that records transactions and other events, either manually or with computers.

In contrast, accounting involves analyzing transactions and events, deciding how to report them in financial statements, and interpreting the results. Accounting also involves designing and implementing systems to produce useful reports and to control the operations of an organization. Accounting involves more professional expertise and judgment than bookkeeping because accountants must analyze complex and unusual events.
Основные принципы бухгалтерского учета

1. Главная цель бух.учета и его роль в компании

Главная задача бухгалтерского учета – предоставление полезной информации людям, которые принимают решения об инвестировании в разумных пределах, предоставлении кредида и т.д. Этими людьми могут быть настоящие и потенциальные инвесторы, кредиторы, а также директора компаний, их поставщики и клиенты. В действительности, бухгалтерское дело предоставляет информацию, которую руководители используют в следующих сферах деятельности:

· Финансы

· Управление кадрами

· Проектно-конструкторская работа

· Производство

· Маркетинг

· Исполнительное высшее руководство

2. Дополнительные функции бухгалтерского учета в компании

Кроме использования данных учета для внутренних нужд, компании также сообщают данные учета другим сторонам. Другую сторону могут представлять люди, которые инвестируют компанию или предоставляют ей займы. Кредиторам необходима эта информация для того, чтобы оценить, обладает ли фирма достаточной финансовой мощью и рентабельностью для выплаты своих долгов.

3. Главные сферы применения бухгалтерского учета и деятельность в каждой из этих областей.

Бухгалтеры могут быть частнопрактикующими, присяжными аудиторами и государственными ревизорами. В каждой из этих трех областей есть люди, которые занимаются финансовым, административным и налоговым учетом. Финансовые бухгалтеры составляют или проверяют финансовые отчеты, которые затем получают люди, не участвующие в оперативном управлении. Административные бухгалтеры предоставляют информацию людям, участвующим в оперативном планировании. Административный учет включает в себя общую бухгалтерию, учет издержек производства, составление бюджета, внутреннюю ревизию и управление консультативными службами. Налоговый учет включает в себя составление налоговых деклараций и налоговое планирование.

4. Этика в бухгалтерском учете.

Этика представляет собой принципы, определяющие, насколько правильны те или иные действия или деятельность. Этика – это также принципы поведения, которые являются основополагающими в какой-либо профессии или для человека. Основой доверия в предпринимательской деятельности является вера в надежность партнеров. Нравственность особенно важна в бух.учете потому, что пользователи информации должны верить тому, что эта информация не подтасована. Без этики данным учета нельзя было бы доверять, и было бы намного сложнее заниматься экономической деятельностью. 

Финансовые отчеты и принципы бухгалтерского учета

1. Информация, представленная в финансовых отчетах

· Отчет о прибылях показывает доход компании, расходы, а также чистую прибыль или чистые потери.

· Бухгалтерский баланс указывает активы компании, ее денежные обязательства, собственный капитал

· Отчет об изменениях в собственном капитале показывает, как влияют на собственный капитал инвестиции владельца, снятие денег со счета, а также чистая прибыль или чистые потери

· Отчет о движении финансов показывает изменения в движении финансов в результате операционной, инвестиционной и финансовой деятельности.

Финансовые отчеты предоставляют информацию о влиянии каждой проведенной операции на сбалансированность дебета и кредита. Эффективность деятельности компании можно проанализировать путем сравнения доходности с акционерного капитала с уровнем других инвестиций, которые может получить владелец.

2. Процесс, в результате которого определяются общие принципы бухгалтерского учета

Принципы бухгалтерского учета помогают бухгалтерам подготавливать релевантную и надежную информацию. Среди прочих, общие принципы бух.учета включают:

· Деловой принцип ведения деятельности

· Принцип беспристрастности

· Принцип себестоимости

· Допущение о действующем предприятии

· Принцип признания прибылей

В США особые принципы финансового учета определяются в основном Советом по стандартам финансового учета, который находится под контролем  Федеральной комиссии по ценным бумагам и биржам США. Стандарты аудита устанавливаются Советом по стандартам аудита, комитетом американского института дипломированных общественных бухгалтеров. Комитет по международным стандартам бухгалтерского учета определяет предпочитаемые правила ведения деятельности и способствует принятию этих правил по всему миру. 

Различия между бухгалтерским учетом и счетоводством

Из-за того, что и бухгалтерский учет, и счетоводство имеют дело с финансовыми данными и записями, многие люди ошибочно полагают, что это одно и тоже. На самом деле, понятие «бухгалтерский учет» гораздо шире, чем «счетоводство». Хотя счетоводство требовательно относится к разработке данных бух.учета, оно является лишь канцелярской частью бухгалтерского учета. Таким образом, счетоводство является частью бухгалтерского учета, ведущей учет операций у других событий, записывая их вручную или внося данные в компьютер.

В отличие от счетоводства бухгалтерское дело включает в себя анализ операций и других событий, принятие решений о том, как указать их в финансовых отчетах и обработка результатов. В бух.учет также входит разработка и применение систем, позволяющих составлять полезные отчеты и контролировать все операции компании. Бух.учет подразумевает более профессиональные знания и принятие решений, чем счетоводство, так как бухгалтеры должны анализировать сложные и необычные события.

