6 постів. Кафе з грузинською кухнею орієнтоване на туристів.

Пост 1

Відкрийте для себе справжній смак Грузії. Раді запросити вас до нашого кафе, де ви зможете насолодитися автентичними грузинськими стравами. Вас чекають хінкалі, хачапурі, сациві та багато іншого. 

Всі страви приготовані з любовью за традиційними рецептами. Приходьте з родиною та друзями і відчуйте справжню грузинську гостинність!

Пост 2
Немає нічого кращого, ніж свіжоспечений хачапурі з плавленим сиром. 

Завітайте до нас і скуштуйте цю прекрасну страву з яйця, тіста та сира. Не звертайте увагу на те, що ця страва нібито проста, тому що вона має прекрасний смак і просто тане у роті. 

Ви ще не пробували наш хачапурі? Тоді чекаємо на вас! Саме час його спробувати!

Пост 3
Смачні вихідні в грузинському стилі зі знижкою.

Запрошуємо вас провести вихідні у нашому кафе. Спеціально для вас ми підготували смачні хінкалі з різними начинками, ароматний шашлик та освіжаючі напої з п’ятниці по неділю влітку будуть зі знижкою -10%.

Приходьте до нас, і проведіть гарно свої вихідні.

Пост 4
Грузинська кухня точно підходить для всієї родини. 

Наше кафе – ідеальне місце для сімейних обідів та вечерь. Ми маємо страви як лля дорослих гурманів, так і для маленьких поціновувачів грузинської кухні. 

Для дітей весь серпень буде знижка на солодощі -20%. Приходьте до нас всією родиною.

Пост 5
Плануєте святкування? Наше кафе – чудове місце для ваших урочистостей. Весілля, день народження чи корпоратив – ми забезпечимо вам затишний декор залу та смачну їжу. 

Святкуйте важливі дні разом з нами! Пишіть нам в повідомлення, або телефонуйте за телефоном, який вказаний в профілі і святкуйте з грузинським розмахом!

Пост 6
Запрошуємо вас на день вина! Ми запросила професійного дегустатора, щоб ви могли провести цей день не лише смачно, а й інформативно.

[bookmark: _GoBack]Спробуйте найкращі грузинські вина у поєднанні з нашими фірмовими стравами. Чудова атмосфера, музика, цікаві історії про створення вина та, звісно, неперевершені смаки. Не пропустіть цей особливий день – забронюйте місце сьогодні!

