Уход за зубами собаки.
Раньше хозяева собаки особо не задумывались о состоянии ее зубов, кажется, будто собаку не может настичь такое заболевание как кариес, она ведь не лакомится конфетами и прочими сладостями, к тому же частенько грызет косточки, чем немало укрепляет зубки. Однако у собак бывает зубной налет, который впоследствии может привести к появлению зубного камня, а позже и к кариесу. Если хозяин будет уделять этому достаточно внимания, проблем не возникнет. С желтым налетом на зубах дело обстоит намного лучше, нежели с зубным камнем, во втором случае потребуется вмешательство ветеринара. Если же все не так запущено, ситуацию спасет обычная зубная паста, или же специальная собачья. Главное правило – не усердствовать в своем стремлении натереть зубы питомца до блеска, иначе можно повредить зубную эмаль. Что касается зубной щетки, то в продаже можно найти специальную, предназначенную исключительно для собак, однако можно воспользоваться  детской – на Ваше усмотрение. Есть еще один вариант – обмотать свой указательный палец марлей, ну или бинтом, все равно, и смочить его в зубной пасте. Какой из этих способов лучше, решайте сами, все зависит от темперамента вашей собаки. В качестве чистящего средства иногда предлагают использовать пищевую соду, но она может повредить десна. Итак, необходимо потереть зубы по краям, от десен до края зуба, внутренняя поверхность не нуждается в очистке, питомец может чистить там зубы своим языком. 
Если вы заметите минеральные желтые отложения на краях зуба своего пса, знайте, это зубной камень. Тут уже зубной пастой не справиться, придется обратиться к специалисту, у него имеются инструменты, которые исправят ситуацию. 

Заблуждением является мнение о том, что сухой корм или специальные косточки, которые позиционируются как косточки «для очистки зубов», смогут исправить ситуацию. Собака не обойдется без помощи своего хозяина. Если Вы будете уделять питомцу чуть больше внимания в этом плане, он будет радовать вас своей «лучезарной улыбкой» еще долгие годы. Это касается в большей степени тех владельцев, которые приводят своих собак на выставки, дело в том, что эксперты там проверяют состояние зубов у собаки, обидно было бы потерять из-за этого баллы. 
Владельцу собаки не мешает знать о том, что щенок рождается с молочными зубами, служат они ему не больше пяти месяцев, впоследствии они заменяются на постоянные. У молочных зубов нет постоянных корней, этим объясняется их недолговечность. Собаку порой преследуют те же неприятности, что и первоклассника, у которого прорезаются новые зубы – молочный зубик «загостился» в десне и  никак не хочет покидать насиженного места, при этом постоянный зуб уже начинает прорезаться. Имеют место такие случаи, когда у собаки образуется двойной ряд зубов, что требует немедленного вмешательства ветеринара. Молочный зуб может повлиять на рост постоянного, тот в свою очередь  может вырасти криво, или затормозиться в развитии. Опять таки, информация для тех, чьи собаки претендуют на участие в выставках – ровный ряд зубов имеет колоссальное значение для экспертов. 
Если Вы вовремя заметили, что новый зуб уже начинает прорезаться, а старый по-прежнему не сдает позиций, можно попробовать извлечь зуб самостоятельно. Лучше всего для этих целей использовать пинцет, но необходимо убедиться, что зуб не прочно укоренился, иначе можно доставить собаке боль. Если Вы все же решились, инструмент, который вы будете использовать, необходимо обрадовать антисептиком, чтобы не занести в десну любимца заразу. Попробуйте потащить зуб по направлению его роста, Вам, скорее всего, понадобится ассистент, который будет держать собаку, она не будет в восторге от такого действа. Не стоит раскачивать зуб в разные стороны, десна может повредиться. Если усилия оказались бесплодными, обратитесь к врачу, не стоит мучить зверя. Если зуб шатается, чаще всего он легко поддается. Если Вам удастся вытянуть зуб, не заботьтесь о ранке, она быстро затянется, и зуб у собаки вырастет отличный. 
Для выставочной собаки прикус имеет большое значение, для каждой породы свой, с этим нужно ознакомиться заранее. Есть одна рекомендация для тех, кто не хочет испортить собаке прикус – не стоит пытаться вытянуть у нее из пасти предмет, который она зажала: игрушку, палку или что то еще, особенно это касается периода, когда зубы собаки меняются с молочных на постоянные. 

От кого произошли собаки?

Человека всю его жизнь будет интересовать вопрос – от кого он произошел, где его эволюционные корни. Подобный вопрос может волновать и хозяев собак – а от кого произошли их домашние любимцы? Кто-то скажет, что предками собак были дикие волки, тем не менее, даже то того момента, как искусственным путем начали выводить новые породы собак, их разновидностей уже было предостаточно, и это с чем-то да связано. 
Специалисты из Австрии утверждают, что помимо волков родственниками собакам приходятся и шакалы, этим они объясняют различные собачьи пристрастия и манеры, которые замечены и в поведении шакалов. Русский зоолог Л.П. Сабанеев наряду со своими коллегами утверждал, что к собакам имеют отношения и лисы, и песцы. 

Не смотря на все эти теории, швейцарским ученым во главе с профессором Маттеем все  же удалось доказать, что дедушкой нашей домашней собаки все же является волк, так как оба этих животных имеют по 78 хромосом, более того, собаки и волки до сих пор могут спариваться между собой и воспроизводить жизнеспособное потомство. Впоследствии эта теория была подтверждена американским биологом Вейном, который открыл существование особых телец, названных митохондриями, которые отвечают за передачу генетического материала. Митохондрии мутируют, этим объясняется отличие потомства от своих родителей, а также способность эволюционировать. В зависимости от того, в каких условиях происходит развитие той или иной особи, митохондрии эволюционируют, способствуя лучшей приспосабливаемости. 
Одним словом, предком собаки действительно является волк, которого удалось одомашнить и сделать истинным «другом человека». 

Собаки и дороги.

Наверняка каждому автолюбителю или пешеходу не раз приходилось видеть животных на дороге, которые стали жертвой автомобилей. Если Вы не хотите, чтобы с Вашим питомцем случилось что-то подобное, необходимо приучить его к определенной команде, которая будет у него ассоциироваться именно с этой опасностью. По умолчанию эта команда может быть и такой – «дорога». Не стоит использовать команду, которая применяется в других случаях, иначе собака может подумать, что особой опасности нет и не подчиниться. Скажем, обычное «ко мне» пес может проигнорировать и выбежать на дорогу. 
Собака не способна здраво оценить, с какой скоростью двигается автомобиль, может не рассчитать время и ринуться под колеса. Водитель не всегда успевает затормозить перед животным, подобная попытка может привести к аварии. Позаботьтесь не только о своей собаке, но и о людях, которые могут пострадать от Вашей халатности. 

Лучше всего держать питомца на поводке, если рядом пролегает проезжая часть. Каким бы умным или дрессированным не было бы животное, оно способно среагировать на объект, находящийся по другую сторону дороги – собаку, кошку или раздражающий предмет. Если все-таки животное сорвалось и ринулось через дорогу, и вы не успели его остановить, не стоит звать собаку, чаще всего несчастье происходит оттого, что собака мешкает посреди дороги, отвлекшись на крик, и тут-то её и настигает транспортное средство. Лучше дождаться, пока пес перебежит дорогу, а потом самостоятельно к нему подойти и взять на поводок. 
Бывали случаи, когда собака заскакивала в двери автобусов, чтобы этого не случилось, держите любимца на поводке. Чаще всего собаки боятся шума, резкого запаха, автомобильных сигналов, движения, и стараются избегать дороги, тем не менее, чтобы несчастья не произошло, внимательно следите за своей собакой.
