Венгрия

Венгрия всегда была и остается одной из самой доступной стран, можно сказать, ближнего зарубежья. К счастью, это относится не только к географической близости, но и к очень доступным ценам на поездки. Да и цены на питание или посещение интересных мест в основном совершенно не кусаются. 

Но не только из-за близости к Украине многие решают поехать в Венгрию и посмотреть не нее своими глазами. Сюда едут по трем главным причинам:

1. полюбоваться многочисленными местными достопримечательностями, рассыпанными по всей стране в ее небольших уютных городках, одновременно похожих и непохожих один на другой. И, конечно, посетить Будапешт, который можно смело назвать музеем под открытым небом. Здесь масса великолепных зданий, главным из которых, несомненно, является Парламент в неоготическом стиле. Именно это удивительно красивое здание многие называют самым любимым. Его замечательным видом с противоположного берега Дуная можно наслаждаться очень долго. А прогулка по довольно короткому (3,5 км) проспекту Андраши может занять не один час, потому что придется постоянно останавливаться и любоваться не похожими друг на друга зданиями и памятниками на уютных площадях. Завершает все это великолепие потрясающая площадь Героев со скульптурами всех самых выдающихся королей, которые правили этой страной. Это одно из многих мест Будапешта, которое должен увидеть каждый турист. Особенно повезет тем, кто попадет в столицу в середине июня – с недавних пор здесь организуется национальный праздник, в честь чего часть проспекта Андраши перекрывается для устройства небольшого рынка. На нем можно не только купить разные безделушки, но и послушать национальные песни, которые поют люди в венгерских нарядах, и поесть традиционной еды.

2. Раз уж мы упомянули венгерскую еду, то о ней и продолжим. Действительно, многие признаются, что любят Венгрию за ее гуляш, который лучше всего пробовать в небольших провинциальных ресторанчиках. Знаменитые венгерские вина тоже лучше всего дегустировать и покупать в мелких винарнях. Конечно, сложно выбрать из широкого ассортимента вин, которые производятся на такой небольшой территории. Так что, если боитесь ошибиться в выборе - берите настоящий венгерский Токай или Эгри Бикавер. А вот менее известные, хотя и не менее превосходные вина, можно купить во время посещения частных хозяйств. Так что не отказывайте себе в удовольствии совместить приятное с полезным и не только попробовать и купить вино, но и прослушать интересную лекцию о его создании в исполнении хозяина виноградников.

3. Чтобы без неприятных последствий позволять себе излишества в еде и питье, рекомендуется сочетать их с оздоровлением. Поправить здоровье можно, например, на бальнеологическом курорте крупнейшего в Европе теплого озера Хевиз. Поверхность его берега можно сравнить с туго натянутым батутом, который упруго проседает при ходьбе. А уж купание в теплой воде Хевиза иначе, как кайфом, и не назовешь.

А ведь еще есть Балатон! Его, как и многие другие чудесные места этой симпатичной европейской страны, вы сможете посетить во время путешествия по Венгрии. 

Чехия

Зачем ехать в Чехию? Большинство туристов ответят: «Конечно, увидеть знаменитую Злату Прагу!» Действительно, этот красивейший город является основным центром притяжения Чехии и, пожалуй, обладает самой высокой плотностью разнообразных достопримечательностей на один квадратный метр. Перечислять всех их слишком долго, так что изучение даже только самых интересных мест займет несколько незабываемых дней. И совершенно необязательно отмечаться в каждом пражском музее – просто прогуляйтесь по ее улицам, попробуйте настоящий пражский торт и полюбуйтесь пышными фасадами, золотой отделкой и островерхими церквушками. И уж точно вы попадете на Карлов мост, с которого открывается потрясающая панорама города. Отсюда виден Пражский град и Пражская Венеция в конце моста у Малой Страны. Главное – не забыть обо всем на свете и не пройти мимо священной статуи Яна Непомуцкого, чтобы прикоснуться к ней на рельефе с правой стороны и загадать желание. Только для 100%-ой гарантии его исполнения это нужно сделать не у самой статуи, а возле мраморной дощечки с пятью звездами и металлическим крестом. Для верности рекомендуется также погладить собаку у ног королевы на рельефе слева.

А отдохнуть от ходьбы по неизменным мостовым можно на удобной скамейке или просто на полянке любого из множества больших парков и маленьких скверов с красивыми фонтанами, скульптурами и даже лабиринтами из зеленых насаждений.  

Но не Прагой единой жива Чехия. Знаменитый бальнеологический курорт, да и просто красивый городок Карловы Вары – это второе по популярности место встречи всех туристов. Здесь становишься здоровее только от свежего лесного воздуха, а если еще добавить к нему процедуры, предлагаемые даже в небольших гостиницах (и за довольно небольшие, отметим, деньги), то через неделю-другую можно уехать отсюда помолодевшим лет на 5-10. Кстати, из Карловых Вар лесными тропами по отмеченным вдоль пути указателям можно прогуляться до окрестных достопримечательностей – еще одна отличная возможность совместить приятное с полезным. Среди других приятных вещей – Карловарские вафли! Они на самом деле ОЧЕНЬ вкусные, и лучше всего покупать их с пылу с жару прямо на улице и съедать немедленно!

Чехия известна и своей областью Богемия, знаменитой «родины» богемского стекла. Даже у тех, кто не собирается запасаться впрок наборами бокалов или покупать люстру «не как у всех», экскурсия на стекольный завод оставит незабываемые воспоминания.

Если же вы предпочитаете природные, а не сделанные человеком достопримечательности, то ваша дорога лежит в Моравию с ее бескрайними заповедниками и буквально сошедшими с глянцевых страниц путеводителей пейзажами. Это самый настоящий рай для любителей прогулок по природе. Вообще, все области Чехии богаты естественными красотами: национальные парки с озерами, горами, лесами… А знаете ли вы, что в стране есть даже вулканы?

Осталось только сесть на автобус или самолет и увидеть все это собственными глазами!

Франция

Франция – это мечта обожателей средневековой архитектуры, модниц, любителей изысканной кухни, ценителей превосходных вин, поклонников горнолыжного спорта и т.д. и т.п. В общем, Франция – это мечта. При одном только названии этой страны перед внутренним взором начинают мелькать манящие виды из глянцевых журналов, а воздух, кажется, вдруг наполняется ароматом Chanel №5. Действительно, во Франции есть все. Даже намного больше, чем в Греции, о которой ходят слухи, что там тоже все есть.

Итак, по порядку.

Начнем с одного из главных достояний Франции – готики. В этом отношении область Иль-де-Франс и вообще всю северную часть страны можно смело назвать раем для тех, кто может часами любоваться потрясающими соборами и разглядывать все детали этих невероятных творений. Париж, Амьен, Шартр, Реймс, Страсбург, Метц – вот самый скромный список городов, в которых есть такие «духозахватывающие» церкви.

Франция у многих в первую очередь ассоциируется с модой, и здесь Париж вне конкуренции. Начиная с дорогих и фешенебельных бутиков на самой «модной» улице Фобур-Сент-Оноре и до магазинчиков с одеждой от пока еще никому не известных модельеров и продукции массового рынка. Модникам и модницам здесь можно прописаться и жить. А если еще попасть в Париж в пик сезона распродаж, то уйти из магазина без вороха обновок вам точно не удастся.

Описывать кухню Франции совершенно бесполезно. Намного лучше открыть и тщательно изучить знаменитый ресторанный гид «Michelin», который выпускается еще с начала 20-го века. А если вы не привыкли следовать проторенными путями, то поезжайте в провинцию и зайдите в тот ресторан, запахи из которого вам больше всего понравятся. 

Если путеводителем по лучшим французским ресторанам является «Мишлен» и еще несколько справочников, то о французских винах написаны фолианты, сравнимые с «Капиталом» Маркса. На самые лучшие вина действительно можно потратить солидный капитал. А можно лично познакомиться с хозяином виноградников и купить у него такие вина, которые по вкусу и качеству нисколько не будут уступать известным и потому очень дорогим напиткам.

Что касается поклонников более здорового образа жизни – добро пожаловать на горнолыжные курорты Шамони, Куршевель, Тинь, Валь-д-Изер, Мерибель, Лез Арк, Валь Торанс и множество других, не таких шикарных и вполне доступных.

Конечно, Франция не ограничивается всем вышеперечисленным. Поэтому просто приезжайте сюда и сами посмотрите на эту замечательную страну.

Австрия
Что первым делом приходит в голову при слове «Австрия»? Конечно, напоминающая пышный торт Вена с потрясающим Собором святого Стефана, знаменитой Оперой и не менее знаменитыми пирожными с кофе по-венски. Австрию можно смело назвать не только страной музыкальных «гурманов»-любителей оперы, но и раем кофеманов. Чтобы попробовать хотя бы половину из 50 вариантов приготовления кофе, в этой стране нужно провести минимум неделю. Кроме традиционного венского "меланжа" из кофе, молока, взбитых сливок и хлопьев шоколада, непременно попробуйте «Мария Терезия» с апельсиновым ликером, взбитыми сливками и разноцветной сахарной пудрой, «Моцарт» с одноименным ликером и миндалем или «блондль» – кофе с медом, сливками и абрикосовым шнапсом. И не забудьте о любимых австрийских конфетах с марципаном, которые игриво называются «яйцами Моцарта» - Mozart Kugeln. Австрия окажется не менее приятной и для ценителей белых вин – они определенно стоят того, чтобы их попробовать.
Но хватит о вещах, приятных на вкус. В Австрии есть много вещей, приятных для глаз. Здесь есть на что посмотреть, кроме известных всем достопримечательностей: старинные замки и церкви, чистейшие озера, красивейшие горы... 
Но не только потрясающе красивые места привлекают туристов со всего мира. Одно из самых главных в этой стране – ее неповторимая атмосфера. Австрийские города обладают какой-то особенной аурой, которую отмечают и бывалые путешественники, и те, кто только начал освоение просторов Европы. Эту атмосферу создает сочетание заснеженных Альп и залитых солнцем долинами с уходящими за горизонт виноградниками, десятки старинных замков в Штирии и многочисленные образцы архитектуры в стиле авангардизма и модернизма – один только дом архитектора Хундертвассера чего стоит! 
А у любителей горнолыжного спорта навсегда останутся в памяти впечатления от знаменитых зимних курортов. Австрия недаром является одной из самых горнолыжных стран Европы, ведь большую часть страны занимают Альпы. В этой стране 71 горнолыжный регион, более 800 специально оборудованных курортов и 22000 км промаркированных и обслуживаемых трасс. Здесь интересная особенность заключается в том, что большинство горнолыжных курортов в Австрии – не фешенебельные современные комплексы с не менее фешенебельными ценами, а традиционные альпийские деревни, как «на картинке». В Австрии таких мест более тысячи, так что остается только выбрать самое подходящее. Другая приятная черта – большинство горнолыжных курортов средневысотные, и на очень многих курортах нет сложных трасс, зато много трасс для начинающих. Для новичков же работают и профессиональные инструкторы – горнолыжные школы Австрии считаются лучшими в Европе. Профессионалы смогут испытать себя на самых высоких горах, которые находятся на западе страны в провинции Тироль. Здесь расположен район Арльберг и его знаменитые курорты Сан-Антон и Лех. 

Пока немногие знают, что в этой стране горнолыжный сезон не прерывается даже летом. На четырех из курортов, расположенных в районе ледников Питцталь, Туксер, Штубай и Капрун, можно кататься круглый год.
Отметим еще одну особенность – здесь совершенно нет суеты! Сидите ли вы в кафе в центре Вены или решили остановиться на пару часов в небольшом городке – везде почувствуете умиротворяющую атмосферу этой страны. Здесь напряженный ритм больших городов плавно перетекает в ленивое спокойствие деревушек с непременным шпилем церквушки. И только в Вене искушающие ароматы из булочных органично переплетаются со шлейфом, который оставляет за собой конный фиакр, катающий туристов по старинной части города. 

Но атмосферу Австрии передать невозможно, поэтому лучше всего просто сюда приехать и лично попробовать эту удивительную страну!
Великобритания

Невозможно в двух словах рассказать, что посмотреть в Великобритании. Будет мало даже путеводителя страниц на 50. Итак, в Великобританию нужно ехать, если: 

Вы без ума от средневековых замков, крепостей, соборов – именно они являются магнитом для любителей практически нетронутой старины и невероятной по красоте готической архитектуры. Тогда ваша дорога лежит в Шотландию. Кроме Эдинбургского замка, церкви св. Маргариты, церкви св. Жиля, замка Касл-Рок, королевской резиденции дворца Холирод, собора св.Мунго, на территории этой части страны расположено бесчисленное количество замков и храмов. Само собой, и столицу Великобритании пропускать нельзя: собор св. Павла, Вестминстерское аббатство, Лондонский Тауэр и множество небольших церквушек – посещение этих знаменитых на весь мир достопримечательностей обязательно и обжалованию не подлежит. Неподалеку от Лондона также расположены замки Салисбюри и Дувра. 

Если ваша цель в любой стране – это музеи. Великобритания – рай музееманов, начиная с «классики жанра» Британского музея, галереи Тейт с коллекциями живописи, национальной галерея, музей Виктории и Альберта с коллекцией прикладного искусства, музея естественной истории с выставкой динозавров и до популярного музея восковых фигур мадам Тюссо, жутковатой темницы и многочисленных галерей современного искусства.

Для желающих развеяться без определенной цели Лондон может предложить посещение театров Ковент-Гарден или Шекспир Глоуб, где ставятся мюзиклы и драмы с участием мировых звезд, один из лучших в мире зоопарков, посмотреть на столицу с колеса обозрения «Глаз Лондона» или сходить на футбол и присоединиться к безумной толпе английских фанатов. В Лондоне можно поваляться на травке в центре города или пройтись по старинным Оксфорд и Риджент-стрит, зайти на Трафальгарскую площадь со статуей Нельсона, посмотреть на резиденцию премьер-министра на Даунинг-стрит или заглянуть в музей Шерлока Холмса – конечно, на Бейкер-стрит. А если устали от столичной суеты – можно доехать до Стоунхенжа, посетить лодочную регату в Кэмбридже и Оксфорде, позагорать на пляже Борнмута - английского «Лазурного берега» - или заехать в королевскую резиденцию в Виндзоре с игрушечным городком Леголенд. 

Для шопоголиков поездка в Великобританию тоже будет весьма кстати. Выйти из шопинг-центра Хэродс без десятка-другого обновок – это минимальный план для каждой любительницы с пользой пройтись по магазинам. А «поклубиться» хотя бы в парочке из десятков ночных клубов Сохо - это минимальный план любителя ночной жизни.
А для серьезных и ориентированных на успех молодых людей поездка в Великобританию может стать первым шагом в их будущей блестящей карьере. Эта страна предлагает различные формы обучения, начиная с коротких языковых курсов по специальным программам до получения среднего образования в частных школах Великобритании для последующего поступления в один из университетов страны. Ведь диплом престижной школы или британского ВУЗа можно смело назвать гарантией успешного трудоустройства и в России, и в любой стране мира. За последнее время в Великобритании было разработано довольно много новых курсов и программ специально для иностранцев, а также были открыты учебные заведения различных уровней. Получение образования в этой стране – это не только приобретение профессиональных знаний и освоение английского языка, но и получение солидного культурного багажа и полезных связей. С таким опытом, который пригодится и в карьере, и в жизни, человек будет уверенно чувствовать себя в любой стране мира. К тому же из-за экономического кризиса фунт существенно упал – в целых полтора раза. Соответственно, в настоящее время стоимость языковых курсов в Великобритании оказалась ниже, чем на Мальте.

В общем, в Великобританию нужно ехать всем!

