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Сценарий на тему
Как стать популярным к концу 2024 года?
Всем привет, сегодня мы обсудим самый насущный вопрос молодёжи: как стать популярным? А как стать популярным еще и в короткие сроки? Давайте разбираться!
Любой коуч по продвижению тебе скажет, мол создавай контент стратегию, еще бы знать, что это, да!? Или копируй вирусные видосы и выкладывай их каждый день по 10-20 штук. Прикольная перспиктивка перегореть в начале такого сложного пути, а? А популярным-то быть хочется! А чем я хуже, правда? 
Конечно, хороший вариант родится с ложкой во рту и не золотой, а какой-нибудь с блогерским мерчем, и стать новым бизнесом Кукояк. Что? Ты не детка мировой звезды? Жаль, очень жаль, мы не знаем, что это такое… родится «кидфлюэнсиром». Но ничего есть еще несколько вариантов! 
Например, можно попробовать пробиться на тв-шоу, так сказать посветить мордочкой. Только светить ей надо довольно долго, да не забывать подставлять под удар. Ох уж эти издержки медных труб. Наделать фоток со звездными ведущими или жури и выложить в соц. сети, мол мы знакомы. А чем плох такой вариант? Глядишь на раз 50-й и прокатит, а кто-нибудь да заметит. Ничего, Тимоти вылечил боль в горле, похихикали чуть-чуть, зато до сих пор все помнят. Но рекламные контракты тоже надо заслужить. 
Не получается пройти кастинг? Ну бывает. Зато ТикТок бесплатный и снова работает в России. Тебя мама в детстве водила на танцы? Значит сможешь красиво танцевать перед камерой, только спроси разрешение у мамы, если тебе еще нет 18. Шутки шутками, а тиктокеры уже добрались и до телевизора, и до кино. Бедный Константин Сергеевич, наверное, сальто крутит без перерыва. 
Можно написать песню? Не умеешь петь? Ну может можешь сделать бит? Не умеешь? Может можешь написать текст? Тогда купи! Ничего, Валя Карнавал поет, и ты запоешь как припрет быть знаменитой. А вот залетит она или ты… ой на это все воля «аудиторская», да «алгоритмическая». Да в интернете другие боги.
Ладно пошутили и хватит. Для начала надо понимать, что это основной вид деятельности, то есть процесс занимающий все твое время и силы. Ставишь цель иди к ней! Не важно какими путями? Нет, важно! Черный пиар, тоже пиар? Но только не для начинающего блогера.
Конечно, чтобы обрести славу в короткие сроки, например, к концу 2024 года, нужно иметь уже сейчас какую-то базу. А хотя бы понимать: какой у тебя образ (кто ты, что ты, зачем ты, а именно зачем ты нужен аудитории), стиль (часть твоего образа: «треш», «ife-stile», true –crime, «mather aesthetic», юмористический и др.), основные платформы для продвижения. 
Чтобы достичь какого-то успеха, ведь популярность - это успех, необходимо самому разбираться в большом количестве вопросов, которые помогут в достижении цели. Мы же за этим здесь собрались? Ведь в начале пути тебе самому придется продвигать себя и по началу будет мало внимания к твоей персоне: твой лайк, мамин лайк и лайк подружки. Ну уже что-то.
А можно стать мемом! Ты бы хотел обрести бессмертие? Ведь мемы жывут вечно! Послушай, Toxi$а и не бойся быть мемом, стань лучшим мемом из всех мемов. Ну или начни читать рэп. 
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