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Многолетнее правление Королевы Елизаветы II – уникальный пример, как самоотверженное служение может объединять общество.
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Принцесса Елизавета обращается к Содружеству в радиоэфире во время визита Южной Африки в 1947 году. Она станет королевой четыре года спустя, после смерти своего отца, короля Георга VI © Getty Images
В 1947 году, во время визита Южной Африки, в свой 21-й день рождения принцесса Елизавета произнесла речь, которая предопределила следующие 70 лет ее правления страной. Ее обещание: «Я заявляю перед вами, что вся моя жизнь, будь она долгой или краткой, будет посвящена служению вам», стало ее основой. Она руководствовалась своей непоколебимой верой в центральное значение государственной службы и принцип долга.
Король Карл III в своем первом обращении к народу, повторил те же слова, что и его мать. Она, как пример самоотверженного, непоколебимого и политически независимом государственном служения, снова прояснила, как основывается конституционная монархия в условиях парламентской демократии.
Ее беспристрастие, мудрость, щедрость, ее рассудительность и лидерство на протяжении всей моей жизни были основой как парламентской демократии Соединенного Королевства, так и политики в целом.
Впервые я увидел королеву, когда был в начальной школе, когда она приехала в наш город на открытие новых офисов муниципалитета. Мы выстроились вдоль тротуаров, размахивали флагами и аплодировали.
После нескольких лет, это была та же самая королева, посетившая нашу королевскую школу для слепых в Ливерпуле, и та, которую я приветствовал в своем избирательном округе; та же самая королева, которая на протяжении 40 лет выступала с речью, какие законы ее правительство намерено представить на наше рассмотрение, с тех пор как я вошел в парламент в 1979 году; та же самая королева, которая с момента своего вступления на престол в 1952 году дала королевскую санкцию на 3500 актов парламента; та же самая королева, которую консультировали и которой давали советы 15 премьер-министров, от Уинстона Черчилля до Лиз Трасс.
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