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Аренда автокрана в Казани и в других регионах России от компании «Спецтехник Групп» – незаменимая техника для выполнения такелажных, грузоподъемных и строительных работ. Повышенные показатели по мобильности позволяют спецтехнике трудиться даже на ограниченной площади строительной площадки. Воспользуйтесь автокраном Liebherr для аренды. Он справится любыми производственными задачами по подъему и перемещению грузов, а также строений разного назначения.
В чем преимущества аренды тяжелой грузоподъемной спецтехники?
Услуги по прокату автокрана 120 т Liebherr для аренды – экономически выгодное и целесообразное решение для заказчиков. Даже в рамках выполнения одиночного проекта. Поэтому наша компания рекомендует 120т автокран, характеристики которого отвечают высоким показателям по производительности. А также имеют ряд неоспоримых преимуществ:
· надежность качества и безопасность работы автокрана 120 т;
· повышенные возможности проходимости;
· мобильность и подвижность, что является важным показателем в условиях плотной городской застройки.
Телескопическая стрела на шесть секций выдвигается до 42 м, а решетчатые удлинители позволяют выдвигаться стреле еще на 18 м. Это придает большей маневренности и производительности с возможностью поднимать строительные материалы, оборудование и пр. на высоту и удаленное расстояние.
Опоры с противовесами в 35 т позволяют:
· оперативно подготовить оборудование для выполнения работ;
· при аренде сокращается время на производство работ;
· минимизировать усилия рабочих.
На каких факторах основывается цена?
· Время заказа из расчета почасовой оплаты. Однако следует принять во внимание, чем длительней заказ, тем дешевле становится час работы. 
· Грузоподъемность. Чем больший груз может поднять кран, тем дороже его аренда. 
· Сложность и объемы работ, которые увеличивают стоимость.
Компания «Спецтехник Групп» предлагает прокат оборудования, с которым можно ознакомиться на сайте. Для заказа обращайтесь к нашим менеджерам, которые помогут определиться с выбором. Для уточнения деталей заказывайте обратный звонок.
	
Аренда автокрана 80 тонн


Кран автомобильный 80 тонн грузоподъемностью – тяжелая строительная техника, обладающая высокими показателями по проходимости независимости от условий. Компания «Спецтехник Групп» предлагает выгодные условия для аренды автокрана 80 тонн в Казани и других регионах России.
Спецтехника может работать не просто с тяжелыми, но и особо тяжелыми грузами на строительных площадках, для решения производственных вопросов коммунальщиками, на производствах и в логистике.
Какие краны мы предлагаем
В нашем автопарке несколько единиц тяжелой подъемной техники, Это китайские подъемные машины на автомобильных шасси, которых отличает отменная работоспособность, надежность и безопасность.
· Зумлион характеризуется подъемом телескопической стрелы до 49,8 м, а особая платформа позволяет вращение установки практически на 3600.
· Sany установлен на специальное шасси, вылет стрелы до 47 м грузовой момент 297тм, пяти секционная телескопическая стрела.
· Положительные характеристики автокрана 80 тонн XCMG заключаются в низком расходе топлива, вращение установки на 3600, полный до 45 м и частичный вылет стрелы, максимальная мощность.
Вся техника, предлагаемая в аренду, технически исправна и находится в безупречном состоянии. Заказчик арендует спецтехнику с оператором на заказанное время. 
Наши предложения
Мы заинтересованы во взаимовыгодном сотрудничестве с клиентами разной собственности. Предоставляем в прокат спецтехнику и оборудование, заключая официальный договор. Заказчик получает оперативность выполнения поставленных производственных задач, поднятие и перемещение грузов в местах трудных для доступа, низкие цены на аренду плюс скидки на длительный срок, профессиональных и квалифицированных операторов, готовых справиться с любыми сложностями по подъему грузов. 

Автокраны 50 тонн в аренду

Аренда автокрана 50 тонн от компании «Спецтехник Групп» в Казани, Москве, Екатеринбурге и других регионах России – лучшее и экономически оправданное решение для нужд строительства, ремонта и восстановления дорог, мостов, акведуков, Благодаря большой грузоподъемности автокран сани 50 тонн поднимает грузы на высоту до 45 метров.
Наши предложения
Аренда автокрана пятидесятитонника от нашей компании – гарантия профессиональной и качественной услуги. Мы обеспечиваем своих заказчиков самым современным оборудованием и операторами с высокой квалификацией, что гарантирует эффективное и безопасное выполнение подъемных операций независимо от сложности и объемов.
На автокран 50 тонн мы установили доступную цену аренды. Для долгосрочных договорных заказов или больших объемов работ возможны индивидуальные скидки и условия, что дает возможность клиентам снизить расходы на выполнение производственных заданий.        
О преимуществах 
Аренда обладает эксплуатационными преимуществами.
· Безопасность. Пользуясь услугами автокрана 50 тонн, позволяет обеспечить максимальную безопасность во время производства работ по перемещению и подъему грузов и работ на высоте.  Sany оснащен стабильной платформой и поднимает грузы различного назначения на высоту до 45 м.
· Эффективность. Автокран грузоподъемностью пятьдесят тонн дает возможность значительно сократить время и усилия, которые требуется для выполнения монтажных и строительных работ. Техника может передвигать грузы на расстояние до 50 м, что гарантирует оперативность перемещения больших грузов на строительной площадке.
· Гибкость. Услуги проката дают возможность использование подъемную спецтехнику для самых разных работ: погрузо-разгрузочные, перемещать на расстояние, разгрузка на нижних уровнях.
· Экономическая целесообразность. Лизинг позволяет значительно снизить затраты на монтажные и строительные работы, а также на трудозатраты, что уменьшает общую стоимость строительства. 
Компания «Спецтехник Групп» заключает официальный договор на аренду, а также предлагает прокат оборудования и техники на выгодных условиях для клиентов. Обращаем ваше внимание, что при долгосрочной аренде рассчитываем стоимость на индивидуальной основе, а также делаем значительные скидки.

Аренда автокранов 30 тонн

 «Спецтехник Групп» предлагает клиентам аренду автокрана 30 тонн в Казани, в Москве и других регионах России, обеспечивая проходимость, маневренность, безопасность, надежность и высокую производительность для реализации проектов различного назначения по выгодным ценам для заказчиков в час и за смену.
Наш парк и преимущества аренды
Услуги аренды автокранов 30 т – спецтехника, представленная китайским производителем, а также модель на базе МАЗ:
· зумлион;
· сани;
· автомобильный крановый подъемник КС-55729-1В.
Автокраны 30 тонн включают эксплуатационные характеристики, в которые входят погрузо-разгрузочные работы, перемещение грузов, подъем на высоту и разгрузку на нижних уровнях. В частности, автокран zoomlion– современная китайская техника, не уступающая по качеству и эффективности более дорогим аналогичным машинам известных брендов из Европы.
Преимущества аренды:
· рациональная экономия и гибкость, позволяющие оптимизировать затраты на строительство, пользуясь услугами аренды по необходимости;
· квалифицированные операторы, четко выполняющие поставленные задачи, обеспечивая эффективность и безопасность на объекте;
· регулярное техническое обслуживание в поддержании рабочего состояния техники, что исключает простои.       
Автокран грузоподъемностью тридцать т – правильный выбор в решении производственных задач: погрузо-разгрузочные работы на строительстве и производстве, доставка и установка оборудования, доставка грузов на высоту и на нижние уровни.
Наши предложения
Выбирая компанию «Спецтехник Групп» по услугам аренды автокрана 30 т., клиенты получают не только возможность эффективно задействовать надежную и современную технику, но и полный спектр услуг.
· Стоимость аренды, которая зависит только отработанных часов.
· Бесплатную доставку техники на объект.
· Долгосрочную аренду.
· Консультирование клиентов специалистами.
· Персональный подход к заказчикам с учетом их требований и пожеланий.
Расширяйте возможности вашего проекта со «Спецтехник Групп», благодаря аренде для увеличения потенциала и повышения эффективности. Звоните и заказывайте автомобильный кран 30 тонн, чтобы больше узнать о наших услугах, скидках и акциях.

Автокраны 25 тонн в аренду

Нужен автокран 25 тонн в Казани, Воронеже, в Екатеринбурге или в Москве? Компания «Спецтехник Групп» предлагает аренду автокрана 25 тонн на выгодных условиях для клиентов.
25 тонный автокран, по праву считается универсальным, так как принадлежат к моделям грузоподъемной спецтехники средней категории специального назначения. В их возможности выполнять в большинстве поставленных задач производственные задания, которые только под силу подъемной технике. Он востребованы на лесозаготовках, строительстве, на устройстве и ремонте инженерных коммуникаций и трубопроводов, при разборке завалов, а также при устройстве преград на лесных пожаротушениях или наводнении.
Преимущества аренды
Автокраны 25 тонн – востребованная спецтехника среднего класса, что делает их особенно популярными в своем сегменте, так как могут использоваться для различных целей, что, в свою очередь обозначает, что они не могут простаивать, ожидая заказов.  Автокран сани 25 тонн или КС (на базе МАЗ) – модели подъемных устройств, четко соответствующие своему назначению при соблюдении регламента обслуживания и диагностики. 
В характеристики Sany от китайского производителя входит компактность при большом перечне предоставляемых услуг. Аренда исключает обслуживание, ремонты, оплату труда оператора. Все эти аспекты уже входят в стоимость.
Делая заказ на аренду автокрана 25 тонн с учетом цены, следует обратить внимание на особенности спецтехники:
· решетчатая или телескопическая стрела и ее длина;
· высота подъема (макс);
· масса, маневренность и проходимость колесной базы;
· количество функций;
· стоимость аренды автокрана двадцатипятитонникиа с работой (в час).
Поэтому, если нужна максимальная функциональность спецтехники, то выбирается модель с полным набором возможностей для выполнения поставленных задач.
«Спецтехник Групп» - оптимальное решение взять в заказ грузоподъемную технику
Наши клиенты получают возможность эффективно задействовать надежную и современную технику, а также полный спектр услуг.
• Цена аренды, которая зависит только отработанных часов.
• Бесплатную доставку техники на объект.
• Долгосрочное сотрудничество.
• Консультирование.
• Учет пожеланий заказчиков.
Приглашаем к взаимовыгодному сотрудничеству!


