[bookmark: _1tzd68bum5dl]3. 
[bookmark: _w00fu0pfnfno]Эволюция фитнес-приложений: Взгляд разработчика
За время существования полезного программного обеспечения развивались самые разнообразные инструменты. Отдельного внимания заслуживает история становления фитнес-приложений, которая начиналась с примитивных трекеров активности, а в последствии дошла до комплексных программ с индивидуальным подходом к каждому пользователю. 
Создание собственного вспомогательного софта для отслеживания рациона, персонализированного подбора занятий и изучения прогресса стало новой тенденцией среди крупных спортивных предприятий. Они позволяют существенно увеличить численность постоянных пользователей и громко заявить о собственном проекте менее заинтересованным людям. В оперативной и экономичной разработке подобного приложения на помощь приходит fitness apps development company, чтобы в процессе вы могли сфокусироваться на более важных задачах. 
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[bookmark: _pxb2w3wttjd5]Как происходило становление текущих фитнес-приложений
	Первые концепции фитнес-приложений появились более двух десятков лет и на протяжении долгого времени они представляли собой трекер активности. Данный софт позволял отслеживать количество пройденных шагов за день, что несомненно помогало устанавливать новые цели и постепенно развиваться. Тем не менее трекеры активности давно перестали быть тенденцией и сейчас на выбор пользователям предлагаются более развитые решения. 
Скорость прогресса фитнес-приложений кратко ускорилась после появления искусственного интеллекта, который позволяет подбирать лучшие занятия и рацион питания на основе персональных значений пользователя. Если разделить все существующие виды спортивного софта, то всего будет 5 наименований: 

1. Трекеры для подсчета шагов.
2. Приложения с готовыми тренировочными программами и упражнениями.
3. Персонализированные фитнес-приложения с индивидуальным подбором занятий.
4. Фитнес-приложения с возможностью отслеживания достижений друзей и знакомых.
5. Умные тренеры на основе искусственного интеллекта.

Разумеется, умные тренеры не являются финальной точкой в эволюции вспомогательного софта для занятия спортом. Вместе с развитием технологий в ближайшем времени прогнозируется появление решений с дополнительной реальностью и датчиками. Столь развитые программы смогут не только учитывать физические способности пользователей, но и отслеживать состояние здоровья, а также прогнозировать желаемый результат при определенных упражнениях и правильному рациону питания. 
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[bookmark: _lmu8u1ul1aa]Почему владельцы фитнес-центров должны задуматься о собственном программном обеспечении 
В современном мире с огромной конкуренцией многие компании решаются на создание собственных приложений, в том числе фитнес-приложений. На первый взгляд данная затея не выглядит выгодной с точки зрения заработка, однако в реальности все далеко не так. Если вы до сих пор сомневаетесь в надобности вспомогательного приложения для фитнеса, тогда просто изучите ряд привилегий: удержание постоянных посетителей, активный рост новых пользователей и возможность продажи авторской продукции. В дополнение важно отметить, удобство в использовании нередко становится решающим критерием при выборе фитнес-центра для регулярного посещения. На начальных этапах разработка софта действительно приведет к большим затратам, но в дальнейшем все потраченные деньги с лихвой отобьются и вы начнете получать вполне солидный пассивный доход. Особенно полезным приложение станет для сетевых спортзалов. 
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