ВЕДЕНИЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА ДЛЯ ИП

Составление и сдача налоговой отчетности для частных предпринимателей, ведение бухгалтерского учета – все это входит в спектр оказываемых нами услуг. 
Обеспечить достоверность, непрерывность и полноту учета всех имеющихся доходов, произведенных затрат хозопераций при реализации предпринимательской деятельности и деятельности, которую осуществляют частные нотариусы – именно это  должны выполнять  индивидуальные предприниматели. 
В Книгу учета, индивидуальный предприниматель помечает всю информацию о произведенных расходах и полученном  доходе при осуществлении хозяйственных операций. Итоги деятельности частного предпринимателя за весь налоговый период, а также его  имущественное положение, отображены в Книге учета. Федеральный закон  от 29 декабря 1995 года "Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства" предусматривает право частных предпринимателей на применение боле простой системы налогообложения отчетности и учета. 
Для индивидуального предпринимателя, ведение бухгалтерского учета при использовании упрощенной системы, заключается в оказание таких услуг:
Организация и ведение Книги учета, куда будут вноситься все доходы и расходы.

Вычисление суммы Единого налога.

Учет кассовых операций.
При наличии наемных работников, производится расчет их заработной платы.

Расчет декларации по взносам в Пенсионный фонд и составление декларации по Единому налогу. 
Вычисление суммы взноса в ПФР и в ФСС на страхование наемных работников от профзаболеваний и несчастных случаев.
Предоставление в установленные законодательством сроки, налоговых отчетов для ПФР, ИФНС и  ФСС, книги расходов и доходов.
Составление расчетов по взносам в Фонд соцстрахования и ПФР, если есть наемные работники. 

БУХУЧЕТ В ТСЖ .

ТСЖ и его учетная политика.
Соответственно Положению по бухгалтерскому учету, Федеральному закону «О бухгалтерском учете», ПБУ 1/2008 «Учетная политика организаций», которая была утверждена приказом МФ РФ от 6 октября 2008 года №10бн, в своей деятельности, бухгалтерская служба любой организации, должна пользоваться учетной политикой, принятой начальством данной организации. На плечах главного бухгалтера лежит вся ответственность за проведение учетной политики. 
Учетная политика, в качестве своих составных частей, включает следующие положения:
формы регистров бухучета, первичных учетных документов, формы тех документов, которые понадобятся  для внутренней бухготчетности;

организацию контроля за хозоперациями;
контроль за проведением инвентаризации обязательств и активов организации;
технология обработки учетных сведений и правила документооборота;

способы оценки обязательств и активов;

ряд разнообразных способов, применяемых  для организации бухучета.

После государственной регистрации,  в течение 90 дней,  должно быть принято распоряжение об учетной политике. 
Со дня госрегистрации товарищества, оно может применять  избранную учетную политику. 
Согласно Федеральному закону «О бухгалтерском учете», принятая организацией учетная политика,  используется постоянно. Изменяться  учетная политика может в случае значительных модификаций условий деятельности организации или же если она  разработала новые методы ведения бухгалтерского учета; при изменении законодательства Российской Федерации, нормативных актов тех органов, которые реализуют регулирование бухгалтерского учета. 
С целью  обеспечения сопоставимости данных бухгалтерского учета, с первых дней финансового года могут вводиться необходимые изменения учетной политики.
Одобренная в организации учетная политика не может противоречить главным положениям налогового и бухгалтерского учета.
Структура сметы затрат и доходов влияет не только на формирование бухгалтерского учета, но и отображает особенности деятельности ТСЖ..
Нужно детализировать все расходы, которые предусмотрены сметой, для того чтобы легко отследить целевой курс применения средств ТСЖ в бухучете. Для детализации затрат необходимо к субсчетам, которые открываются к счету 20 «Основное производство», дополнительно открыть аналитические счета. 
Бухгалтерский учет: методика ведения.
Товарищество собственников жилья, при организации своего бухгалтерского учета и по вопросам налогообложения, обязано следовать  относящимся к некоммерческим организациям, положениям по бухучету  и  нормам налогового законодательства.  
Организовывая бухгалтерский учет можно опираться на:

План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации, инструкцию по его применению, которые официально одобрить приказом Министерством финансов Российской Федерации от 30.10.2000 года ( от 18 сентября 2006 года – в редакции);
Рекомендациями по организации бухгалтерского и финансового учетов для ТСЖ, принятыми согласно приказу Госстроя РФ от 14 июля 1997 года № 17-45 в части не противоречащей Федеральному закону от 21 ноября 1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  ( от 3 ноября 2006 года – в редакции);
действующее ПБУ – Положение по бухгалтерскому учету. 
Товарищество может осуществлять прием оплаты за жилищно-коммунальные услуги через сбербанк страны, через банк, где у него открыт свой расчетный счет, в кассу товарищества или же через расчетно-кассовый центр банка. Если оплата осуществляется через кассу товарищества, то не стоит забывать о следующем: согласно ФЗ от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении ККТ при осуществлении наличных денежных расчетов …», должны применяться исключительно бланки строгой отчетности, при проведении расчетов с населением, а также  согласно инструкции от 4 октября 0993 года №18 «Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации», любая организация, для проведения  наличными деньгами расчетов, обязана обладать кассой и вести по установленной форме кассовую книгу. Лимит находящихся в кассе наличных средств, устанавливается банками согласно решению руководителей. При необходимости, можно делать вклады наличных и выше, чем предусмотрено лимитом банка, но только после   согласования порядков и сроков с обслуживающим банком. 
Для некоммерческой организации, характерной чертой можно считать и то, что целевые поступления являются для  финансирования уставной деятельности главным источником. Целевые поступления в товарищество собственников жилья – преимущественно денежные вклады собственников квартир, которые собственно  являются обязательными платежами. Кроме того, к таким поступлениям можно отнести и вступительные взносы или же другие поступления от членов товарищества.
В случае если ТСЖ задействовано в какой-либо предпринимательской деятельности, полученную от неё прибыль обязательно необходимо направит на финобеспечение уставной деятельности. На общем собрании всех членов товарищества принимается решение относительно чистой прибыли, которую можно использовать лишь в течение текущего года. 
Лидирующую позицию в бухгалтерском учете товарищества  собственников жилья занимают целевые поступления, которые и составляют основу финансирования. Счет 86 «Целевое финансирование» используется для поступивших целевых средств, их применения и при учете начисленных платежей. К данному счету, для каждого вида целевых поступлений открываются субсчета. 
БУХУЧЕТ В ТУРИЗМЕ.

Отнюдь не просто организовать в туристической фирме бухгалтерский учет. Деятельность туристической компании делится на два вида – турагентская и туроператорская. Если туроператор кроме  организации туров, занимается ещё и их продвижением, то турагент, наоборот, не формирует никаких туров, а просто реализует продукцию туроператора. Если учитывать, что деятельность данных двух туристических организаций – различна, то и вести для них бухгалтерский учет тоже следует по-разному. Расходы туроператора бывают двух видов – коммерческие или производственные. К прямым расходам, которые учитываются при ведении бухгалтерского учета туроператорской организации, следует отнести материальные средства, затраченные на перевозку, разработку маршрутов, страхование, экскурсионное обслуживание, размещение туристов и т.д. В учете для налогообложения отображены прямые расходы фирмы. К накладным расходам относят средства, потраченные на рекламу, а вот при ведении бухгалтерского учета такие затраты в полном объеме причисляются к расходам текущего периода отчетности. Для оформления туристической путевки используют кассовый аппарат или же она оформляется на бланке строгой отчетности – все зависит от формы бухучета, которую предпочла туристическая организация. В туризме, при организации бухгалтерского учета, в качестве порядка продаж производимой фирмой продукции, можно установить договор розничной купли-продажи или договор возмездного предоставления услуг. В бухучете момент отражения прибыли от продаж отражается на основании предпочтенной формы взаимных отношений с клиентом. 
Характерные черты бухучета налогообложения в туристическом бизнесе.

НДС, начисляемый на цену реализованной путевки, составляет 18 процентов. В бухгалтерском учете на счете 19, отображается налог, который был начислен поставщиками услуг. Кстати, возмещается из бюджета данный НДС на основании счета-фактуры. НДС не начисляется на услуги санаторно-курортных учреждений, которые находятся на территории России. Сформированные за пределами страны туры, также не облагаются налогом. А вот начисление НДС на прибыль, целиком зависит от метода, который предпочла туристическая организация для ведения бухгалтерского учета. Доходы при применении кассового метода, отображаются в бухучете по отчетному периоду, когда они были получены, расходы – по факту оплаты. В бухучете, в качестве замены кассового чека, могут использоваться  бланки строгой отчетности, но лишь тогда, когда на чеках проставлены все требуемые реквизиты. 
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ В ОБЩЕПИТЕ.

Предоставляемые ресторанам, кафе, барам услуги по постановке и ведению бухучета. 
Вы решили организовать свой бизнес и Вам нужна бухгалтерская служба? Вам не нравится  работа собственной бухгалтерии и Вас не устраивают затраты на её содержание? Тогда смело обращайтесь к нам!
Учитывая особенности Вашего бизнеса, мы занимаемся оказанием следующих услуг:

1. Организация бухгалтерского учета. Данная услуга может состоять из нескольких этапов: 
 - разработка для налогового и бухгалтерского учета учетных политик;
 - организация должностных инструкций бухгалтеров;

 - автоматизация списания продуктов и подготовка калькуляций;

 - предоставление схемы документооборота;

 - выбор и дальнейшее внедрение программы учета продаж блюд, бухгалтерской учетной программы;
 - контроль и сопровождение в тестовый период контрольной работы.

2. Ведение бухучета. Данная услуга включает:

 - ведение учета кадров и заработной платы;

 - отображение в бухучете операций общепита, такие,  как покупка и хранение продуктов,  изготовление и выпуск блюд, вычисление себестоимости, расчет реализованной наценки, списание продуктов);
 - отображение в бухучете некоторых других операций;

 - вычисление налогов,  а также подготовка и сдача как налоговой, так и бухгалтерской отчетности и отчетов для внебюджетных фондов;
 - инвентаризация остатков в баре, на кухне, на складах;

 - консультации при возникновении любых  вопросов касательно планирования налогообложения, ведения бухучета и многое другое.
Мы в состоянии вести как отдельные направления, так и все участки вместе. 

БУХУЧЕТ В ТОРГОВЛЕ.

Торговля – это не только деятельность, направленная на куплю-продажу товара и его оборот,  но она стала 
чем-то  значительно большим. Бухгалтерский учет осуществляет контроль над выполнением торговой деятельности и смежных с ней операций. Хозяйственные процессы относительно покупки, продажи, погрузки, доставке продуктов, выявлению брака и т.п. – все это должно быть отображено в бухучете в торговле. Чтобы избежать масштабных махинаций, необходимо контролировать денежные вливания, т.е. они должны быть регулированными.  Кроме того, без контроля невозможно организовать контролируемую и слаженную систему. 

 При организации и ведении бухгалтерского учета в торговле, следует опираться на федеральный закон «О бухгалтерском учете», однако не стоит забывать и о специфических чертах учета, к которым относят  оформление и учет поступивших товаров, их хранение и реализация, необходимость использовать при продаже контрольно-кассовых аппаратов . Особый порядок в бухучете кроме оптовой деятельности, затрагивает ещё и розничную. Бухгалтерский учет оптовой торговли включает поступление товаров со скидкой, их реализацию, контроль за использованной тарой, проведение инвентаризации и многое другое. В учет розничной торговли входят все данные о поступлении и реализации продукции, её возврата и т.д.
На сегодняшний день, бухгалтерские компании могут предложить Вам большой ассортимент своих услуг. Таким образом, обратившись в одну из таких специализированных фирм, владелец предприятия значительно сэкономит свое время и денежные затраты на ведение бухгалтерского учета в торговле. 
Мы гарантируем Вам, что каждый наш специалист имеет достаточно опыта для ведения учета в разнообразных сферах деятельности, среди которых и торговля. Обратившись к нам, Вам больше не следует бояться каких-либо штрафных санкций. Наши высокопрофессиональные сотрудники учтут все необходимые нюансы для ведения бухгалтерского учета и его своевременной подготовки. Наши бухгалтера выполняют свои задачи, руководствуясь   положениями законодательства и  спецификой рынка. Кроме услуги ведения бухучета в торговле, наша компания предоставляет их страхование на сумму в 2 млн. рублей. Гораздо дешевле воспользоваться услугами именно нашей фирмы, чем нанимать постоянного бухгалтера. 
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ В ОПТОВОЙ ТОРГОВЛЕ.

Оптовая торговля и организация её бухучета. 
Исключительно для правильной организации торгового предприятия и осуществляются задания, стоящие перед  бухучетом данного предприятия. Если в организации бухучета будут какие-либо недостатки, то это чревато запаздыванием предоставления отчетности, отставание учета и т.п. Деятельность торговой организации не будет столь эффективной, если между моментом использования учетно-экономических данных и моментом их возникновения будет довольно большой разрыв во времени. Любые изъяны в организации бухучета могут стать причиной его запутанности, допустить кражу материальных ценностей или привести к неоправданному увеличению расходов, затраченных на содержание персонала. 
Как правило, бухгалтерским учетом на предприятиях торговли занимается   бухгалтерия. Если же торговая организация не слишком большая, то за ведение бухучета отвечают работники, на плечах которых лежат соответствующие обязательства. 
Составление отчетности, ведение в учетных регистрах записей, обработка документов – таковы задания бухгалтерии предприятия. 
От объема учетной работы и её сложности, зависит структура бухгалтерии. 

Если у торгового предприятия нет собственного бухгалтера, то, при желании, руководитель организации  может самостоятельно вести учет или же доверить данное задание специализированной фирме либо работнику, обладающими для этого необходимыми знаниями. 
Главный бухгалтер, в чьи задачи входит организация процесса учета, подчиняется руководителю предприятия. Далее, в обязанности главного бухгалтера входит определение уровней подчиненности и структуры бухгалтерской службы; обеспечивать соответствие законодательству РФ всех проводимых хозяйственных операций; контроль обязательств предприятия и  движения его имущества. Вот почему разработку системы первичного учета осуществляет главный бухгалтер. Именно он решает, какими первичными документами стоит оформить проводимые в данной организации хозяйственные операции. Для всех работников предприятия обязательны требования главного бухгалтера касательно представления всей необходимой информации и документов и документальному оформлению хозрпераций. Кредитные, финансовые обязательства, расчетные, денежные документы, считаются недействительными, если на них не стоит подпись главного бухгалтера. Также он не может оформить или же принять к исполнению документы тех операций, которые не соответствуют финансовой или договорной дисциплины, либо противоречащих законодательству РФ. Главный бухгалтер обязан незамедлительно известить руководителя предприятия о документах такого типа. На руководителя возлагается ответственность, при выполнении хозяйственных операций, соблюдение законодательства и относительно организации на предприятии бухучета. 

БУХУЧЕТ В РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ.

От того, насколько грамотно в бухгалтерском налоговом учете отображена стоимость товаров, зависит и формирование реальной продажной цены и контроль за финансовым результатом. Обязательно нужно знать и помнить некоторые нюансы при учете в розничной торговле. 
Фирма имеет право для ведения финансового учета товара, самостоятельно выбирать способ, которым он будет вестись – по продажным  ценам  или покупным. Главное, чтобы в учетной политике, этот способ был закреплен. В налоговом же учете, товары всегда должны быть обязательно отображены по покупным ценам. 

Себестоимость товара и её определение.

Фактическая себестоимость товара, то есть общая сумма расходов, которые связаны с его приобретением – покупная цена. Себестоимость же купленных товаров в налоговом и финансовом учете, формируют совершенно по-разному. По существующим правилам бухучета, определенные расходы включаются в реальную себестоимость товара, а правила налогового учета этого не допускают. В таблице показан учет затрат, которые связаны с приобретением товаров. Следует обратить внимание, что если расходы, связанные с доставкой продукции не включены в цену её приобретения, то они должны быть распределены между нереализованной и реализованной продукцией в налоговом учете. Для этого должен быть выведен средний процент прямых, то есть связанных с транспортными доставками расходов в текущем месяце. В Налоговом кодексе статье 320 даются описания алгоритма действий. 
За текущий месяц, порядок распределения прямых или транспортных расходов сводится к следующему :

транспортные затраты, которые приходятся на остаток товара в начале месяца, прибавляются к расходам, получившихся при доставке продукции. 

Полученный средний процент прямых расходов должен быть умножен на стоимость доставки продукции, имеющейся на конец месяца. Таким образом, можно определит часть транспортных затрат, приходящихся на товары, которые не были реализованы. 
Та же часть транспортных затрат, которая имеет отношение к реализованным товарам, может быть учтена при налогообложении прибыли. Для её вычисления следует из всей суммы прямых расходов (п.1), вычисть те, что приходятся на оставшийся товар (п.4). 
Составляющие торговой наценки. 

Торговая наценка и покупная стоимость являются составляющими продажной цены. НДС (если он платится Вами) и запланированный доход, включаются в торговую наценку. Розничная цена товара и торговая наценка отображаются в реестре розничных цен (специальном документе). 
Если товар продан – торговая наценка списывается. 

Время от времени товар необходимо дооценить или же уценить, то есть провести переоценку. После переоценки продукции должна быть составлена инвентаризационная опись, где должны указываться следующие данные:

- дата, когда была изменена цена;

- переоцениваемый товар и его наименование;

- общее количество переоцениваемых товаров;

- цена, которую имел товар до переоценки;

- цена, которая установлена после переоценки;

- общая сумма переоценки (разность стоимости товара между старыми и новыми ценами).

Стоимость, полученных фирмой товаров бесплатно, должна быть установлена по рыночной цене. Данный порядок является действенным как для бухгалтерского, так и налогового учета. Следует помнить, что цена этого товара не может быть ниже себестоимости у стороны, которая его передает ( НК РФ ст.250 п.8). 
В случае если у дарителя себестоимость продукции выше рыночной цены, то в бухучете товары необходимо показывать по рыночной стоимости, а в налоговом – по указанной дарящей стороной себестоимости. 

Торговые организации и особенности ведения их бухучета.

Принципы и задачи, преследуемые при учете товаров.

Непрерывное обеспечение полного и своевременного учета поступающей продукции, правильное и точное отображение в учете операций, которые напрямую связаны с её выбытием, входят в исполняемые бухгалтером обязанности. В таких условиях существует необходимость постоянного контроля за тем, как соблюдаются правила, принятые для отпуска, приема товара и при проведении его инвентаризации. Основные цели бухгалтерского учета товаров, определяют эти требования:
- информация о наличествующем товарообороте и фактической прибыли торговой организации, должна быть в срок сформирована и передана внутренним и внешним пользователям, руководители же должны получать информацию о запасах продукции и как эффективно данные запасы используются;

- должен осуществляться контроль  за товаром и его сохранностью.

Целый ряд бухгалтерских вопросов и задач будет решен для каждого бухгалтера, по достижении этих целей. 
Бухгалтер любой торговой организации обязан:

- правильно и грамотно, вместе с другими службами обеспечивать организацию материальной ответственности;
- следить за правильностью документального оформления товарных операций, а также за их целесообразностью и их законностью, верное и своевременное их отображение в учете;

- следить за своевременным и полным оприходованием товаров лицами, имеющих материальную ответственность;

- вести контроль за своевременным и правильным списыванием товаров, которые были реализованы или отпущены;
- контролировать, как соблюдаются нормативы товарных запасов;

- выявлять и вести учет недоброкачественных, неходовых или залежалых товаров;

- вместе с другими службами организации, осуществлять контроль за проведением инвентаризации, за правильным и своевременным получением её результатов;

- следить за тем, как правильно применяются цены;

- вести контроль за правильностью и своевременностью выявления результатов хозяйственной деятельности предприятия.

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ.

Ряд специфических черт, которые обусловлены организационными особенностями и экономикой строительного производства, имеет бухучет строительства:
- он должен иметь в виду и учитывать строительную продукцию и её особенности, местонахождение строительного объекта и длительность его проектирования;
- данный учет должен отображать закономерность ценообразования в строительстве, учитывать себестоимость выполняемых строительных работ, многоступенчатую и достаточно сложную систему взаиморасчетов, которые осуществляются между участниками данного объекта строительства;
- учитывать, несмотря на серийность в каждом строительстве, присущую ему индивидуальность;
- разнообразность во время строительства любого объекта строительно-монтажных работ.

Организация и ведение вышеупомянутого документа обязаны быть сориентированы не только на общее правило учета, но также на инструкции и документы, отражающие специфику возводимого объекта:

1. Сводом правил по определению стоимости строительства в составе пред-проектной и проектно-сметной документацией СП 81-01-94, введенной Госстроем России с 01.04.1995 года и другими документами.
2.  Инструктивным письмом Главной инспекции государственного архитектурно-строительного надзора РФ (Главгостархстройнадзора России) от 28.04.1994г. № 18-14/63 «О правильном толковании терминов «новое строительство», « капитальный ремонт», « реконструкция», «расширение».

3. Инструкцией  о порядке составления статистической отчетности по капитальному строительству, утвержденной Госкомстатом РФ 24.09.1993г. №185, в редакции от 23.08.1994г.

4. Типовыми методическими рекомендациями по планированию и учету себестоимости строительных работ, утвержденными Минстроем РФ 04.12.95 № БЕ-11-260/7, доведенные письмом Минфина РФ от 15.01.96 № 2 и письмом Госналогслужбы РФ от 16.04.96 № ВП-4-13/ЗЗн.

5. Положением по бухгалтерскому учету долгосрочных инвестиций, доведенным письмом Минфина РФ от 30.12.93 № 160.

6. Положением по бухгалтерскому учету «Учет договоров (контрактов) на капитальное строительство» ПБУ 2/94, утвержденным приказом Минфина РФ от 20.12.94 № 167.

7. Федеральным законом от 25.02.99 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений.

Ведение бухучета в строительстве с помощью стандартных программ бухучета, все перечисленные сложности и особенности делают невозможным.
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ В БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ.

За последние годы в экономике России произошли значительные изменения. В результате  этого претерпели изменения и условия хозяйствования не только в коммерческих организациях, но и в бюджетных. 
Установленная российским законодательством система бухгалтерского учета, в настоящее время, не всегда поспевает за изменениями и развитием в экономике. Особенно это заметно в системе учета, которая существует в бюджетных организациях. 

Некоторые составляющие, которые имеются в системе учета выполнения смет доходов и расходов в бюджетных учреждениях, были пересмотрены в последнее время Министерством финансов Российской Федерации. Инструкция по бухучету в бюджетных организациях устанавливает новый  порядок учета некоторых видов активов, вводит новый план счетов, регламентируют методику учета предпринимательской деятельности в бюджетных учреждениях. Данная инструкция была утверждена приказом Минфина России от 30.12.1999года №107н. Составление отчетности бюджетными учреждениями или иными организациями, финансируемыми из бюджета, было упорядочено инструкцией о формировании отчетности годовой, квартальной и месячной. Она была утверждена согласно приказу Минфина РФ от 15.06.200 года №54н.

Однако при практическом ведение бухгалтерского учета возникает затруднение. Большое количество ошибок возникает при учете операций не характерных для бюджетных организаций, такие как полученные внереализационные доходы, налогообложение или же предпринимательская деятельность. Возникают трудности  и недоразумения и при учете материальных запасов и ОС, а также при учете расчетов с кредиторами и дебиторами.  Все эти проблемы возникают потому что, в отличие от бухучета хозрасчета организаций, в прессе проблема бюджетного бухучета практически не освещаются.
ПРОБЛЕМЫ БЮДЖЕТНОГО БУХУЧЕТА

Сложившаяся ещё в советские времена система учета выполнения сметы расходов, в отличие от бухучета в хозрасчетных организациях, за последнее  время практически не изменилась, несмотря на то, что в бюджетных организациях условиях хозяйствования претерпели серьёзные изменения.  Не из одного, к примеру, а из нескольких бюджетных источников стало поступать финансирование некоторых организаций, предпринимательской деятельность получили право и возможность заниматься некоторые учреждения, виды активов появились новые (нематериальные активы), стало необходимостью применять виды учета, используемые в международной практике и все благодаря интеграции российской экономики в мировую.
В инструкции №122 было закреплено ряд составляющих системы учета выполнения сметы расходов, которые в нынешних реалиях безнадежно устарели. Рассмотрим некоторые из них.
Во-первых, таковыми являются недостатки мемориально-ордерной формы бухучета, принятые для бюджетных организаций. Перечень мемориальных ордеров, установленный этой же инструкцией и пояснения к их формированию, зачастую, неудобен при применении на практике. Также не является секретом то, что трудозатраты при ведении бухучета по журнально-ордерной системе значительно ниже, чем по мемориально-ордерной. Инструкцией №122 позволялось ведение учета по журнально-ордерной системе только организациям, чьи министерства и ведомства согласовали соответствующие указания с Минфином России. 
Разделение по источникам финансирования бухотчетности является второй проблемой в бухучете бюджетных предприятий. В данной инструкции в пункте 2 указано, что бухучет должен вестись на едином балансе по всем источникам финансирования. Те учреждения, которые финансировались сразу из нескольких источников, это правило нарушали. Если бы главный распорядитель финансов мог бы видеть отчетность по расходованию только в том объеме, в котором было произведено финансирование, то  эффективность его контроля использования средств бюджетными организациями, значительно повысилась бы. Поэтому, на практике, вся бухотчетность, включающая баланс (форма 1) и отчет о выполнении системы расходов (форма 2-мфб), составлялась по каждому источнику финансирования раздельно. 
В пункте 2 этой же инструкции заключается и третья проблема. Активы не разделяются на приобретенные за счет предпринимательской внебюджетной деятельности и приобретенные за счет бюджетных средств, когда бухучет ведется на едином балансе. Следовательно, самостоятельно заработанные деньги и приобретенное на них имущество, должно быть отнесено предприятием на общий баланс, что фактически делало главного распорядителя финансами собственником этих средств и имущества.
Нормы, заложенные в бюджетном бухучете, противоречащие одна другой и которые были установлены законодательными актами и инструкцией №122, в независимости от их формы собственности и ведомственной принадлежности – это четвертая проблема, вытекающая из пункта 2.

К примеру, ограничение лимита стоимости основных средств, которое было установлено положением по ведению бухучета и отчетности в России, установлено приказом Минфина РФ от 29.07.1998г. №34н, входит в противоречие с лимитом, установленным инструкцией 122, который равен 500 тыс. руб. И хотя положение 34н было принято гораздо позже, более специальный характер имела инструкция №122. В итоге, точно указать какой нормой должны пользоваться бухгалтеры, было невозможно.

То что законодательство, которое регламентирует бухучет в бюджетных организациях, не соответствует  новым условиям хоздеятельности организации, можно считать пятой проблемой. К примеру, получение учреждениями права на занятие предпринимательской деятельности . При производстве продукции в границах предпринимательской деятельности, предусматривается  и формирование себестоимости в целях налогообложения в установленном порядке. Например, по принципам бухучета  начисление износа по основным средствам, которые используются при предпринимательской деятельности, противоречит принципам учета для целей налогообложения. В инструкции 122 не упоминается  о том, стоит ли выбрать механизм амортизационного отчисления, либо механизм  отнесения основных средств в момент постановки на учет  на себестоимость всей стоимости.
Остальные проблемы глобальными не являются и скорее вытекают из приведенных  выше неувязок. 
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ НКО.

Внеоборотные активы – это основные средства, которые определяют у организации, куда входит и некоммерческая,  её материально-техническую основу. 

Оценка, классификация, понятие основных средств. Амортизация и износ. 

В 4 пункте Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01[1] (в редакции от 12 декабря 2005 года), с оговоркой в касательства главных средств НКО (некоммерческая организация), дано новое определение ОС (основных средств). Оно гласит, что к бухучету, как основное средство, может быть принят объект  лишь  том случае, если он предназначается:
- для управленческих потребностей НКО;
- для применения в деятельности, которая сориентирована на достижение поставленных целей  создания этой НКО (сюда включается и  предпринимательская деятельность, которая реализуется согласно законодательству РФ);
- для применения в течение длинного периода времени и данная организация не намерена перепродавать его в будущем.
Согласно п. 17 ПБУ 6/01, по объектам ОС  НКО не происходит начисление амортизации. Обобщение данных, начисляемых по этим объектам суммы износа, осуществляется на забалансовом счете. 
При линейном способе, вычисление суммы годовых амортизационных отчислений происходит на основе первоначальной цены объекта ОС и исходя из нормы амортизации, которая исчисляется опираясь на сроки полезной эксплуатации рассматриваемого объекта ( п. 19 ПБУ 6/01). Установить срок полезного применения объекта ОС, который принимается к бухучету, следует исходя:
 - из предполагаемого физического износа, который напрямую зависит от естественных условий, режима эксплуатации, структуры проведения ремонта, агрессивного влияния среды;
-  из ожидаемого срока эксплуатаци данного объекта согласно его мощности или же плановой производительностью;

-   из нормативно-правовых ограничений использования объекта ( к примеру, срок аренды).
Норма, подобная вышеуказанной, упоминается в п. 2 ст. 256 НК РФ. Соответственно данному пункту статьи, имущество НКО, которое было получено как целевое поступление или же за счет средств данных целевых поступлений и используется для реализации некоммерческой деятельности – не подлежит амортизации. 
ОС и их приобретение.

 Некоммерческие организации могут приобретать объекты основных средств разными способами: за плату; если они сооружены собственными силами предприятия  либо  его сторонниками; в качестве пожертвования; приобретение по договору и другое. При проведении инвентаризации выявляют  неоприходованные ОС. В зависимости от способа заполучения объекта основных средств, определяется первоначальная стоимость ОС, которые принимаются к бухучету. Если объект ОС приобретен за плату, тогда, согласно п. 8 ПБУ 6/01, его первоначальная стоимость равна сумме потраченных организацией средств на его приобретение, исключая возмещаемые налоги, среди которых НДС. В том случае  когда объект основных средств получен по договору дарения или же в качестве пожертвования, его первоначальная цена будет равна рыночной стоимости приобретенного объекта на момент принятия к бухучету. Теперь подробно рассмотрим операции получения объектов ОС, а также их отображение в учете некоммерческой организации. 
