Содержание:

3Введение


5Глава 1. Понятие и правовая природа сделки


51.1
Понятие сделки в римском праве


71.2
Понятие сделки и ее особенности


91.3
Классификация сделок сделок


151.3 Условия действительности сделок


20Глава 2. Виды сделок


202.1 Односторонние и многосторонние сделки


212.2 Возмездные и безвозмездные сделки


222.3 Консессуальные и реальные сделки


222.4 Казуальные и абстрактые сделки


252.6 Условные и безусловные сделки


262.7 Фидуциальные сделки


272.8 Алеаторные сделки


28Заключение


30Список используемых источников и литературы




Введение
Актуальность темы исследования. 

Социальное  и экономическое значение сделок предопределяется их сущностью и особыми юридическо-правовыми свойствами. Гражданское право служит регламентации товарно-денежных отношений, имущественных и личных неимущественных отношений, участники которых равными, самостоятельными и независимыми друг от друга (п.1 ст.2 ГК РФ). Главным юридическим средством завязки и определения содержания отношений между вышеуказанными субъектами и являются сделки. Именно они - то правовое средство, при помощи которого социально и экономически равноправные и самостоятельные субъекты устанавливают свои права и обязанности, то есть юридические пределы свободы своего поведения
.
Не  вызывает сомнения, что в общественной жизни сделки играют многогранную роль. Совершение сделок - важнейший юридический способ осуществления субъектами своих гражданских прав, поскольку, совершая сделки, они распоряжаются социально-экономическими благами, принадлежащими им, и приобретают блага, принадлежащие другим.
Начнем с того, что в своей повседневной жизни мы осуществляем права и обязанности главным образом путем совершения различных сделок. Так, мы ежедневно совершаем сделки, на основе которых нам продают товары, оказывают услуги, выполняем работы. И продолжается это в течении всей жизни человека - от рождения (имеется ввиду, что до определенного возраста от имени человека действуют его родители или опекуны) до самой смерти (достаточно указать на завещание, справедливо именуемое «последней волей»).
Такое же огромное значение сделки имеют  в предпринимательской деятельности, независимо от того, идет ли речь о торговле, посредничестве, банковских или биржевых операциях, которые в иной, чем сделки, форме, не могут существовать, или о производственной деятельности, которая в конечном счете имеет целью осуществить реализацию полученных результатов, возможную только в форме сделок.
Гражданское законодательство регулирует возникновение, изменение и прекращение имущественно - стоимостных отношений особым институтом, получившим название - «Сделки», его регламентация представлена в главе 9 Гражданского Кодекса РФ.

В теории гражданского права понятие «Сделки» имеет различные трактовки, однако, законодатель в статье 153 Гражданского Кодекса понимает под сделкой - действия граждан и юридических лиц, направленные на установление, изменение или прекращение гражданских прав и обязанностей.

Таким образом, совершая сделки люди реализуют свои субъективные гражданские права, определяют для себя юридические рамки поведения, прекращают их. Особую роль в социально-экономической жизни общества играют двух- и многосторонние сделки - договоры.

Объектом исследования курсовой работы являются правоотношения, связанные с приобретением, прекращением и изменением гражданских прави и обязанностей.
Предметом исследования курсовой работы является нормы права, регулирующие понятие и виды сделок в гражданском законодательстве РФ.
Целью написания курсовой работы является изучение понятия и видов сделок.
        Задачи исследования:
1. Изучить понятие и правовую природу сделок как института гражданского права

2. Изучить виды сделок.
Структура работы – работа состоит из введения, двух глав, включающих в себя параграфы, заключения и списка используемых источников и литературы.

Глава 1. Понятие и правовая природа сделки
1.1 Понятие сделки в римском праве
Римское право характеризуется непревзойденной по точности разработкой всех существенных правовых отношений простых товаровладельцев (покупатель и продавец, кредитор и должник, договор, обязательство и т.д.

Сделки были наиболее распространенным источником обязательств в древнем Риме. Для заключения сделки требовалось согласованное волеизъявление двух или более правоспособных лиц. Но не каждое подобное соглашение являлось сделкой
. 

Сделка - это источник обязательств, устанавливаемых соглашением между право - и дееспособными лицами, заключенными в форме, предписанной правом, и предмет договора должен быть определен. Исходя из этого определения Иво Пухан выделяет четыре существенных элемента договора:

1) правомочные субъекты договора;

2) согласованное волеизъявление сторон договора;

3) предписанная правом форма выражения согласованной воли субъектов;

4) предмет договора должен быть определенным. При отсутствии одного из вышеперечисленных элементов договор признавался недействительным.

Естественные элементы (лат. naturalia negotis) - это само содержание договора, части которого могли быть исключены субъектами, либо модифицированы. Naturalia negoti были известны как "condiciones quae insunt tacite" - само собой разумеющиеся.

Несущественные элементы (лат. accidentalia negoti) - это второстепенные элементы договора, которые вносятся сторонами по свободному желанию для модификации его содержания. Самые распространенные акцидентальными элементами были условия, сроки и модусы.

Первыми известными нам договорами были Mancipatio и Nexum, это древние формальные договоры в которых форма преобладает над causa, и любое несоответствие форме приводило к недействительности договора. Но со временем заключения контрактов стало упрощаться сначала с появлением стипуляции, а затем с появление реальных и консенсуальных договоров.

Все договоры обладали одной общей чертой они были двусторонними сделками. Другие их черты были различными. Одни классификации пришли к нам из Рима, другие сформулированы современными юристами, но они скрытым образом уже существовали и римском праве. Так как договор является видом сделки, то к нему применимы те же разграничения и классифицирующие факторы, что и к сделкам. Итак, договоры можно разделить на:

А) казуальные и абстрактные

Б) торжественные и неторжественные

В) возмездные и безвозмездные

Г) односторонние, двусторонне неравные и двусторонние

Д) договоры stricti iuris и bonae fidei

Е) договоры iuris civilis и iuris gentium

Более подробно рассмотрим деление договоров по форме. Деление договоров по форме было наиболее типичным для древнего Рима. По этой классификации можно выделить следующие договоры:

1. Вербальные договоры (устные) - это контракт устанавливающий обязательство устно, посредством произнесения торжественных фраз.

2. Литтеральные договоры - это те контракты, которые возникают посредством создания определенной письменной формы.

3. Реальные договоры - это неформальный договор, обязательства по которому вступают в силу с момента передачи вещи (лат. res).

4. Консенсуальные договоры - это те договоры, которые возникают в силу простого неформального соглашения
.

1.2 Понятие сделки и ее особенности
Законодатель определил понятие сделки в ст. 153 Гражданского Кодекса: «Сделками признаются действия граждан и юридических лиц, направленные на установление, изменение или прекращение гражданских прав и обязанностей».

Как видно из статьи, законодатель выделяет две группы участников сделки - это граждане и юридические лица. Сделки могут быть совершены и другими субъектами регулируемых гражданским законодательством отношений - иностранными гражданами и юридическими лицами, лицами без гражданства, если иное не предусмотрено федеральным законом, Российской Федерацией, субъектами Федерации, муниципальными образованиями.

Из определения, данного в ст. 153 ГК, можно определить следующие признаки сделки:

- сделка - это всегда волевой акт (волевые действия, волеизъявление) субъекта права.

- сделка всегда специально направлена на достижение определенного правового результата, т.е. на возникновение, изменение или прекращение гражданских правоотношений.

- сделка - это правомерное действие, т.е. действие которое соответствует требованиям закона.

- сделки совершаются субъектами гражданского права - физическими лицами, обладающими дееспособностью (конкретной, ограниченной или полной), и юридические лица, обладающие специальной или общей правоспособностью
.

Сделки всегда представляют собой волевые акты. Они совершаются по воле субъектов гражданского права и являются актами осознанных, целенаправленных, волевых действий физических и юридических лиц, совершая которые они стремятся к достижению определенных правовых последствий. Сущность сделки составляют внутренняя воля и волеизъявление сторон.

Внутренняя воля - намерение лица породить для себя определённые юридические права и обязанности. Но одной внутренней воли для совершения сделки недостаточно. Способы, которыми внутренняя воля выражается вовне, называются волеизъявлением.

Само волеизъявление, в свою очередь, делится на 3 группы:

1. Прямое - совершается в устной или письменной форме.

2. Косвенное (или конклюдентное) - от лица, желающего совершить сделку, исходят такие действия, из содержания которых явствует его намерение совершить сделку. Особенностью этого волеизъявления в том, что оно может быть осуществлено только для сделок, которые могут быть совершены устно (п.2 ст.158 ГК).

3. Посредством молчания - допускается только в случаях, напрямую предусмотренных законом или соглашением сторон. Например, стороны могут договориться о том, что молчание обоих участников договора после истечения срока его действия означает продление действия данного договора.

Для сделки особенно важно полное соответствие воли и волеизъявления, в противном случае сделка может вызвать споры между участниками.

Для осознания сущности сделки необходимо знать содержание термина «Основание сделки», то есть тот юридический результат, который должен быть достигнут исполнением сделки, или, другими словами, это то, ради чего она заключается.

Мотив - является элементом психического отношения человека к совершаемому им действию, который имеет значение для сделки. Как правило, причина, ради которой заключается сделка не оказывает влияния на её действительность. Но законодательством предусмотрены некоторые исключения из этого правила: ст.169 ГК содержит определение недействительной сделки, совершённой с целью, заведомо противной основам правопорядка и нравственности. Таким образом, такая сделка будет считаться недействительной.

Сделки представляют собой те действия, которые совершают люди каждый день, и не один раз, при этом люди не задумываются над фактом того, что совершают определенные юридические действия. Совершение сделок происходит в самых разных сферах жизни общества. Например, сдаем мы вещь в гардероб, приобретаем в свою собственность недвижимость, или берем напрокат автомобиль
.

Таким образом, сделки - это одно из основных наиболее встречающихся оснований возникновения гражданских прав и обязанностей. Статья 8 ГК определяет основания возникновения гражданских прав и обязанностей. Они возникают из оснований, предусмотренных гражданским законодательством, а также из действий граждан и юридических лиц, которые хотя и не предусмотрены им, но в силу основных начал и смысла гражданского законодательства порождают гражданские права и обязанности.

1.3 Классификация сделок сделок
Сделки классифицируются по следующим различным критериям.

1. Односторонние, двусторонние, многосторонние сделки

Субъекты гражданского права совершают различные виды сделок и в связи с этим, можно выделить их классификации по различным основаниям. Классифицируя сделки, мы выделяем их отличительные особенности, разграничение сделок дает нам углубленное понимание сущности и специфики отдельных видов сделок.

Первым критерием служит разграничение сделок по количеству волеизъявлений, имеющихся в сделке: это односторонние, двусторонние и многосторонние сделки.

Односторонней признается сделки, в которой выражено волеизъявление одной стороны. Примером может служить выдача доверенности.

Односторонними сделками признаются завещание, отказ от наследства. Односторонняя сделка не всегда значит выражение воли одного лица. Специфика одоностронней сделки, именно в том, что у нее всегда одна сторона. Но односторонняя сделка может быть совершена несколькими лицами, действующими как одна сторона. Например, трое граждан - собственников выдают доверенность на управление домом.

Из правила, установленного статьей 155 ГК, следует, что односторонняя сделка порождает у лица, совершающего сделку, обязанность в отношении другой стороны сделки.

Если имеется прямое указание в законе или если заключено соглашение, то обязанности возникают у лица, которое будет указано в односторонней сделке - это положение так же регламентировано статьей 155 ГК.

Отличительным условием двухсторонней сделки является выражение согласованной воли двух сторон, для многосторонней -воля трёх и более сторон. Также в двухсторонненй сделке может быть и множественность лиц: допустим, при выполнении обязательства кредитор будет требовать его выполнение не с одного должника, а с нескольких. Обязательным условием выступает то, что воля участников сделки должна быть встречной. Встречность воли значит то, что воля субъектов сделки обусловлена взаимоудовлетворяемыми интересами и согласованностью воли, то есть желанием обоих сторон вступить в гражданские правоотношения.

Как правило, заключение двухсторонних и многосторонних сделок - это сложный процесс, где неукоснительно следует соблюдать и форму, и соблюдение сроков и определенный порядок совершения сделки.

Принципиальным отличием трехсторонней сделки от двухсторонней сделки с множественностью лиц является то, что в первом случае, каждый участник выражает свою волю персонально, а во втором случае, несколько участников сделки могут выступать на одной стороне и выражать единую волю. Например, создание учредительного договора хозяйственного товарищества.

Следует отметить, то что двусторонние и многосторонние сделки называются договорами, которые широко используются между участниками гражданско-правовых отношений.

2. Возмездные и безвозмездные сделки

Возмездной считается такая сделка, где одна сторона обязана произвести в отношении другой стороны определенные действия, а другой стороне соответствует встречное обязательство по предоставлению материального или иного блага. Например, передача денег при купле - продажи машины, оплата определенной работы подрядчику заказчиком. Возмездность устанавливается только в отношении двухсторонних сделок, например, при заключении договора аренды
.

Безвозмездной будет считаться та сделка, где одна из сторон приобретает какое либо благо, не давая ничего взамен. Односторонние сделки всегда безвозмездны. Например, поручение и займ по договоренности, благотворительные сделки и т.п.

В современных условиях, когда самостоятельность участников гражданских правоотношений сравнительно высока, растет процент заключения безвозмездных сделок не только между гражданами, но и различными юридическими организациями, примером может служить активизация социально - культурной жизни страны, и в связи с этим благотворительное и спонсорское безвозмездное финансирование этих движений.

3. Реальные и консенсуальные сделки

Еще одно из оснований классификации сделок - это момент их возникновения: реальные или консенсуальные.

Реальные сделки признаются совершенными, когда единовременно реализовываются два условия, если есть соглашение и волеизъявление в форме, установленной законодателем, и если произошла передача вещи .

Пример реальных сделок - договоры перевозки груза, займа, хранения: сдача груза перевозчику, займа - выдача суммы займа заемщику, хранения - передача вещи хранителю. Все они считаются заключенными только после того, как одна из сторон передала другой соответствующее имущество.

Консенсуальная сделка считается заключенной при достижении сторонами соглашения, которое выражается в установленной законом форме. Консенсуальными являются большинство гражданско-правовых договоров, например, найма жилого помещения, подряда, аренда зданий и сооружений
.

Некоторые сделки могут быть как реальными, так и консенсуальными, в зависимости от момента достижения сторонами соглашения, например, договор дарения, ренты.

Чтобы определить какой именно является та или иная сделка, необходимо изучить положения гражданского кодекса, в части конкретной формулировки закона. Для консенсуальных сделок характерным является то, что заключение сделки происходит еще до передачи вещи и законодатель наиболее часто употребляет следующие словосочетания: «обязуется выполнить, передать и т.п.». Для реальных сделок характерна следующая формулировка «одна сторона передает другой стороне определенную вещь» из этого следует, что момент заключения совпадает с моментом передачи вещи в сделке.

4. Каузальные и абстрактные сделки

Разновидностью сделок являются каузальные и абстрактные. Каузальные - сделки, действительность которых зависит от наличия основания сделки. Д. Д. Гримм понимал под этим суждением объективный результат, который должен быть достигнут исполнением сделки, но в противоположность цели, ради которой совершается сделка.Сторона каузальной сделки может доказывать отсутствие основания. Действительность каузальной сделки ставится в зависимость от её цели. Цель должна быть законной и достижимой. Например, будет считаться недействительной сделка, совершенная с целью противной государственным и общественным интересам.

Абстрактными считаются сделки, в которых доказывать основание сделки запрещено. Кауза имеется, но она не зрима. Например, вексель -ценная бумага по которой векселедержатель имеет право на получение определенной суммы. Вексель не показывает, на каком основании возникло право векселедержателя требовать передачи ему денежных сумм. На этом и основана его оборотоспособность
.

5. Срочные и бессрочные сделки

Следующая классификация сделок, зависит от того, определяет ли сделка день ее исполнения, либо вовсе не предусматривает этот факт: это срочные или бессрочные сделки. Срочные сделки отличаются тем, что в них может быть определены оба или один из следующих моментов:

- исполнение единственной обязанности или нескольких

- исполнение остальных обязанностей по сделке и, следовательно, ее прекращение.

Бессрочная сделка не содержит срок ее исполнения и условия, которые могут определить этот срок. Как правило, бессрочная сделка подлежит исполнению в разумный срок. Если сделка не исполнена в разумный срок, или если сроком исполнения будет считаться момент востребования, то должник обязан исполнить сделку в семидневный срок со дня предъявления кредитором требования об ее исполнении, если обязанность исполнения в другой срок не вытекает из закона, иных правовых актов, условий обязательства, обычаев делового оборота, или существа обязательства.

6. Условные, безусловные и иные виды сделок

Еще один критерий: это наступление правовых последствий сделки в зависимости от определенного обстоятельства. Они делятся на условные и безусловные. Обстоятельство, устанавливаемое в сделке, это условие, которое может наступить в будущем, либо этого может и не произойти. При заключении сделки оно еще не наступило.

Условной считается сделка, когда права и обязанности субъектов возникают или прекращаются, в связи с наступлением определенного обстоятельства. Условные сделки делятся на совершенные под отлагательным, либо под отменительным условием.

Под отлагательным условием совершаются сделки, когда субъекты отнесли возникновение прав и обязанностей при наличии обстоятельства, относительно которого неизвестно наступит оно или нет. Таким образом, если определенное обстоятельство не наступит, то права и обязанности у участников сделки не возникнут.

Согласно ст. 157 ГК, сделка, совершенная при отменительном условии, является таковой, если субъекты сделки ставят прекращение прав и обязанностей в зависимость обстоятельства, относительно которого неизвестно наступит ли оно. Возникновение прав и обязанностей происходит с момента ее заключения, но прекращаются, если наступает отменительное условие, установленное сделкой. Правовые действия, которые возникли до наступления отменительного условия сохраняют юридическую силу.

Однако законодатель устанавливает определенные рамки (границы) прав участников такой сделки. Так, если сторона способствовала наступлению условия сделки, и если ее действия выгодны только ей и недобросовестны, то сделка будет признана ненаступившей.

Кроме рассмотренных выше, выделяют также фидуциарные сделки которые носят доверительный характер. Поручение, комиссия, передача имущества в доверительное управление связаны с наличием лично-доверительных отношений сторон. Особенность фидуциарных сделок состоит в том, что изменение характера взаимоотношений сторон, утрата их доверительного характера может привести к прекращению отношений в одностороннем порядке.

Алеаторные сделки - сделки связанные с риском, признаком этой сделки является случайное условие относительно которого неизвестно наступит оно или нет, а если наступит, то у кого создает права, а у кого обязанности и к чему это приведет. Примером может являться договор страхования
.

Таким образом, деление сделок на различные виды осуществляется по различным основаниям, я рассмотрела лишь основные из них. Гражданское законодательство развивается вместе с нашим государством, и такое понятие как сделка, ее виды, ежегодно меняются и дополняются, изучение различных видов сделок помогает лучше усвоить специфику и значение сделок на современном этапе развития нашего государства.

1.3 Условия действительности сделок
Действительность сделки значит придание ей качеств юридического факта, дающий тот правовой результат, к которому стремились участники сделки. Итак, действительность определяется следующими условиями:

1. Законность содержания

Законность содержания сделки - соответствие требованиям законодательства (ГК, федеральным законам, указам Президента, а также другим правовым актам). При возникновении коллизии между нормами права, которые содержаться в этих правовых актах, законность содержания сделок определяется с учетом иерархической подчиненности, установленной ст. 3 ГК. Законность содержания означает и строгое соответствие принципам гражданского права.

Гражданское законодательство РФ разрешает применять аналогию закона и аналогию права, в том случае, если возникает вопрос о законности содержания сделки.

2. Способность физических и юридических лиц, совершающих ее, к участию в сделке

Так как сделка - волевое действие, совершать ее могут только дееспособные граждане. Лица, которые обладают частичной или ограниченной дееспособностью могут самостоятельно совершать сделки разрешенные законом. Юридические лица, которые обладают общей правоспособностью, вправе совершать любые сделки, не запрещенные законом. Юридические лица, которые обладают специальной правоспособностью, вправе совершать любые сделки, не запрещенные законом, за исключением сделок, которые противоречат целям их деятельности, устанавливаемые законом. Но при наличии специального разрешения, в виде лицензии, юридические лица могут совершать отдельные виды сделок
.

3. Соответствие воли и волеизъявления

Действительность сделки предполагает совпадение воли и волеизъявления. Несоответствие между действительными желаниями, намерениями лица и их выражением вовне служит основанием признания сделки недействительной. При этом следует учитывать, что до обнаружения судом указанного несовпадения действует презумпция совпадения воли и волеизъявления. Несоответствие между волей и волеизъявлением субъекта может быть результатом ошибок или существенного заблуждения относительно предмета и условий сделки.

От несоответствия воли и волеизъявления следует отличать случаи дефектности воли. В отмеченных случаях воля субъекта может совпадать с волеизъявлением, но содержание воли не отражает действительных желаний и устремлений субъекта, так как она сформировалась у него под влиянием обмана, насилия, угрозы, стечения тяжелых обстоятельств или искажена в результате злонамеренного соглашения представителя субъекта с другой стороной. Дефектность воли также является основанием для признания недействительности сделок.

4. Соблюдение формы сделки

Сделка порождает права и обязанности при условии соблюдения требуемой формы. Сделки могут совершаться устно, в письменной форме (простой или нотариальной), путем осуществления конклюдентных действий, молчания (бездействия).

В законодательстве (п. 3 ст. 159 ГК) предусмотрена возможность использования сделок, совершенных устно, во исполнение договора, заключенного в письменной форме, если это не противоречит закону, иным правовым актам и договору. Подобное имеет место, когда в соответствии с письменным договором поставки на протяжении года будет производиться отпуск товаров по мере возникновения потребности покупателя на основе его устной заявки
.

Исполнение сделок, совершенных в устной форме, может сопровождаться выдачей документа, подтверждающего их исполнение, а также выдачей легитимационных знаков. Все это не меняет сути устной формы.

Сделка, которая может быть совершена устно, может совершаться также путем осуществления лицом конклюдентных действий (п. 2 ст. 158 ГК). Конклюдентные действия – такое поведение, в результате которого обнаруживается намерение лица вступить в сделку.

Молчание может иметь правообразующую силу, если законом или соглашением сторон ему придается такое свойство. Только в этих случаях молчание свидетельствует о выражении воли субъекта породить или допустить правовые последствия. Так, если арендатор продолжает пользоваться имуществом после истечения срока договора при отсутствии возражений со стороны арендодателя, договор считается возобновленным на тех же условиях на неопределенный срок. Данный пример интересен и тем, что воля арендодателя на продолжение арендных отношений выражается молчанием, а воля арендатора на это выражается путем осуществления конклюдентных действий (продолжением пользования арендованным имуществом).

Письменная форма позволяет наиболее адекватно, документально закрепить волю субъектов сделки и тем самым обеспечить доказательства действительной направленности их намерений. По соглашению субъектов можно облечь в письменную форму любую сделку, хотя по закону такая форма и не обязательна для нее
.

Простая письменная форма для сделок предписывается законодателем двумя способами.

Первый способ реализуется установлением правила о том, что должны совершаться в простой письменной форме, за исключением сделок, требующих нотариального удостоверения:

а) сделки юридических лиц между собой и с гражданами;

б) сделки граждан между собой на сумму, превышающую не менее чем в десять раз установленный законом минимальный размер оплаты труда.

Из этого правила делается исключение для сделок, которые могут совершаться устно независимо от субъектного состава и суммы сделки (ст. 159 ГК).

Второй способ реализуется установлением прямых предписаний закона о необходимости простой письменной формы для той или иной сделки независимо от ее субъектного состава и суммы сделки. Например, непосредственно в силу закона для таких сделок, как договоры о коммерческом представительстве, залоге, поручительстве, задатке, купле-продаже недвижимости, о банковском кредите и т.п., во всех случаях обязательна простая письменная форма.

Квалифицирующая форма сделок имеет место в случае, когда закон выдвигает дополнительные требования к простой письменной форме определенных сделок. Например, Доверенности от юридических лиц должны быть подписаны лицами, уполномоченными на то, с приложением печати организации.

Нотариальная форма сделок – обязательна в случаях предусмотренных законом или соглашением сторон, даже если по закону для сделок данного вида эта форма не требовалась. Нотариальное удостоверение исполняется посредством совершения нотариусом или другим уполномоченным должностным лицом удостоверительной надписи на документе о сделке. Например, доверенность на совершение сделок, требующие нотариального удостоверения
.

Глава 2. Виды сделок
2.1 Односторонние и многосторонние сделки
Для совершения односторонней сделки достаточно, чтобы волю изъявила одна сторона. Совершая односторонние сделки, субъекты автономно реализуют свою свободу в экономической и духовной и иных сферах общественной жизни. Так, устроитель конкурса, материально стимулируя участников конкурса обещанием награды за лучшее решение той или иной задачи, стремится получить в свои руки такое решение; принимая наследство или отказываясь от него, гражданин реализует независимость и свободу в выборе жизненных решений
.
Односторонние сделки - особые правовые явления. Их совершение выступает актом распоряжения субъектами гражданскими правами и может создавать особые правовые последствия. Так, предлагая заключить договор, субъект юридически связывает себя возможностью принятия предложения его адресатом. Таким образом, у адресата предложения возникает особая возможность его принятия, именуемая секундарным правомочием.
В односторонней сделке воля может быть изъявлена сразу несколькими лицами, например доверенность на продажу дома может быть выдана несколькими его сособственниками. Указанные лица выступают в данном случае как одна сторона.
К односторонним сделкам соответственно применяются и нормы, касающиеся двух- и многосторонних сделок, поскольку это не противоречит закону и существу односторонней сделки (ст. 156 ГК).
Воля сторон в двусторонней сделке должна быть встречной и совпадающей. Это означает, во-первых, что воля сторон диктуется взаимно удовлетворяемыми интересами (например, сделка может возникнуть, если одна сторона хочет пользоваться вещью, а другая - сдать ее внаем); во-вторых, что имеет место согласованность воль сторон (например, сделка поставки может состояться только в том случае, если стороны согласуют количество товара).
Для совершения многосторонней сделки необходимо волеизъявление более двух сторон. Примером многосторонней сделки служит договор о совместной деятельности (договор простого товарищества), который может выступать средством достижения общей хозяйственной цели, например для финансирования и строительства туристического комплекса несколькими юридическими лицами и т.д. Разновидностью многосторонних сделок являются учредительные договоры о создании хозяйственных товариществ и обществ
.
2.2 Возмездные и безвозмездные сделки
Возмездной называется сделка, в которой обязанности одной стороны совершить определенные действия соответствует встречная обязанность другой стороны по предоставлению материального или другого блага. Возмездность в сделке может выражаться в передаче денег, вещей, предоставлении встречных услуг, выполнении работы и т.д. В безвозмездной сделке обязанность предоставления встречного удовлетворения другой стороной отсутствует. Поэтому возмездными могут быть только двусторонние и многосторонние сделки. Односторонние сделки всегда безвозмездны.
Возмездность или безвозмездность сделок может предопределяться их природой или соглашением сторон. Только возмездными по своей природе являются сделки по передаче имущества в собственность, во временное пользование, совершенные с целью товарно-денежного обмена. В свою очередь, всегда безвозмездна сделка дарения. Соглашением сторон может определяться, например, Возмездность или безвозмездность договоров поручения, хранения и т.п.
Безвозмездные сделки могут совершаться без ограничения в отношениях между гражданами. В отношениях с участием юридических лиц безвозмездные сделки возможны, только если это не противоречит требованиям закона.

2.3 Консессуальные и реальные сделки
Консенсуальные сделки (от лат. consensus - соглашение) - это такие сделки, которые порождают гражданские права и обязанности с момента достижения их сторонами соглашения. Последующая передача вещи или совершение иного действия осуществляется с целью их исполнения. Консенсуальными являются сделки купли-продажи, а также многие сделки по выполнению работ и оказанию услуг (договор подряда, договор комиссии и т.п.)
.
Для совершения реальной сделки (от лат. res - вещь) одного соглашения между ее сторонами недостаточно. Необходима еще передача вещи или совершение иного действия. Реальны некоторые сделки по передаче имущества в собственность или иное вещное право (например, сделки дарения и займа, не сформулированные как обещание подарить и выдать заем), отдельные сделки о временной передаче вещей (например, соглашения поклажедателя и хранителя недостаточно для возникновения договора хранения, необходима передача имущества на хранение), договоры перевозки грузов и некоторые другие.

2.4 Казуальные и абстрактые сделки
Каждая сделка имеет правовое основание - правовую цель, к достижению которой стремятся субъекты. Из каузальной сделки видно, какую правовую цель она преследует. Так, из договора купли-продажи всегда видно, какой товар передается продавцом в собственность покупателю. Благодаря этому является очевидным и правовое основание (causa) возникновения права собственности покупателя на товар. Действительность каузальной сделки ставится в зависимость от ее цели. Цель должна быть законной и достижимой. Так, будет недействительна сделка, совершенная с целью, противной основам правопорядка и нравственности. Недействительна сделка купли-продажи имущества, совершенная не собственником, не обладающим полномочием на это, так как цель - переход права собственности - недостижима.
Абстрактные сделки как бы оторваны от своего основания (от лат. abstrahere - отрывать, отделять). Абстрактность сделки означает, что ее действительность не зависит от основания - цели сделки. 
Пример абстрактной сделки - выдача векселя. Вексель удостоверяет либо ничем не обусловленное обязательство векселедателя (простой вексель), либо ничем не обусловленное предложение указанному в векселе плательщику (переводный вексель) оплатить при наступлении предусмотренного векселем срока денежную сумму, оговоренную в нем. Из векселя не видно, на основании чего возникло право векселедержателя требовать выплаты денежных сумм. На этом основана его оборотоспособность.

2.5 Срочные и бессрочные сделки
В зависимости от того, предусматривает ли сделка или позволяет определить день ее исполнения (период времени, в течение которого она должна быть исполнена) либо нет, сделки могут быть срочными или бессрочными. В срочных сделках прямо предусмотрены или могут быть определены один из двух или оба следующих момента: 

- исполнение одной или нескольких обязанностей;

- исполнение остальных обязанностей по сделке и, следовательно, ее прекращение.

Срок, который стороны определили как момент возникновения прав и обязанностей по сделке, называется отлагательным. Например, стороны в сделке договорились, что права и обязанности по сделке купли-продажи возникают с момента поступления денег на расчетный счет продавца и передачи продавцом товара покупателю в течение трех дней с момента его оплаты. Это отлагательный срок. 

Если сделка вступает в силу немедленно, а стороны обусловили срок, когда сделка должна прекратиться, такой срок называется отменительным. Например, стороны в сделке договорились, что аренда имущества должна быть прекращена до 1 июля. Это – отменительный срок.

Возможно упоминание в договоре и отлагательного, и отменительного сроков. Так, в договоре аренды здания школы на летний период, заключенный в феврале, аренда начинает действовать с 1 июня и прекращается 31 августа. В этом договоре 1 июня отлагательный срок, а 31 августа – отменительный. 

Особенность срочных сделок в том, что наступление срока обязательно должно произойти. 

Бессрочная сделка не предусматривает срока ее исполнения и не содержит условий, позволяющих определить этот срок. Такая сделка должна быть исполнена в разумный срок после ее возникновения
.

В случае неисполнения в разумный срок, а также в случае, когда срок исполнения определен моментом востребования, должник обязан исполнить сделку в семидневный срок со дня предъявления кредитором требования об ее исполнении, если обязанность исполнения в другой срок не вытекает из закона, иных правовых актов, условий обязательства, обычаев делового оборота, или существа обязательства (п. 2 ст. 314 ГК). 

Бессрочная сделка немедленно вступает в силу. Например, договор займа, где не указаны сроки вступления в действие и прекращения сделки, но деньги получены по расписке.

2.6 Условные и безусловные сделки
По признаку наступления правовых последствий сделки, в зависимости от определенного обстоятельства (условия), разделяются на условные и безусловные. 

Условной называется сделка, стороны которой ставят возникновение или прекращение прав и обязанностей в зависимость от какого-то обстоятельства, которое может наступить или не наступить в будущем.

В качестве условия могут выступать как события, так и действия граждан и юридических лиц. При этом в качестве условия могут рассматриваться как действия третьих лиц, так и действия самих участников сделки (например, женитьба покупателя имущества, договорившегося с продавцом о том, что право собственности на проданное имущество перейдет к покупателю только с момента его женитьбы). Действующее российское законодательство не содержит прямого запрета на признание условиями действий самих участников сделки. 

События и действия, относимые к условиям, должны обладать определенными признаками. 

События и действия в качестве условия должны характеризоваться тем, что в момент совершения сделки ее участникам не должно быть известно, наступит или не наступит в будущем обстоятельство, включенное в сделку в качестве условия. Именно неопределенность относительно того, наступит или не наступит то или иное обстоятельство, позволяет субъектам придать мотиву сделки значение условия. Например, гражданин обязуется предоставить в аренду свою дачу, если он приобретет или построит новую.

Несмотря на неопределенность, относительно того, наступит или не наступит действие или событие, предусмотренное участниками сделки в качестве условия, оно должно быть возможным как юридически, так и по объективным естественным законам. Иначе говоря, должна иметь место реальная осуществимость обстоятельства, противоположная той, когда некто продает автомобиль под условием, что автомобиль будет передан во владение и пользование покупателя, если продавец придумает «вечный» двигатель к нему.

Субъекты могут придать характер условия различным жизненным обстоятельствам (переезд на новое место жительства, изменение места службы, улучшение жилищных условий и т. д.). Поэтому условия обладают таким признаком, как произвольность его установления. Обстоятельство, произвольно избранное участниками сделки в качестве условия, не должно противоречить закону, основам правопорядка и нравственности. Поэтому недействительна сделка, если в нее в качестве условия включается, например, требование причинения вреда третьему лицу
.

Условие в сделке – элемент случайный, но он должен быть неразрывно связан с основным содержанием сделки и не может рассматриваться изолированно.

2.7 Фидуциальные сделки

По особому характеру взаимоотношений участников сделки их можно разделить на фидуциарные и не фидуциарные. 

Фидуциарные сделки (от лат. fiducia – доверие) – это сделки, основанные на особых лично-доверительных отношениях сторон. 

Особенность фидуциарных сделок состоит в том, что изменения характера взаимоотношения сторон, утрата их доверительности может привести к прекращению отношений в одностороннем порядке.

Поверенный и доверитель в договоре поручения вправе в любое время отказаться от договора. Примером такой сделки может служить договор поручения продажи автомашины. Доверитель (тот, кто поручает продать машину) или поверенный (тот, кому поручена продажа машины) вправе в любой момент отказаться от выполнения поручения, возместив при этом затраты другой стороны, если таковые были.

Участники полного товарищества вправе в любое время без согласия других участников выйти их товарищества, что означает свободный выход из учредительного договора.

Подобные сделки редки и в целом не характерны для имущественного оборота. 

Результатом второй главы явилось ознакомление автора с основными видами сделок, выяснением их особенностей, теоретического и практического значения классификации. В Гражданском кодексе РФ (ст. 154) сделки классифицированы на два вида – односторонние и двухсторонние (многосторонние). Классификация сделок носит не маловажный характер, ибо любая сделка в той или иной мере реализует функции по возникновению изменению или прекращению гражданских прав и обязанностей.
 При совершении каждой из них более очевидна та или иная функция. Неслучайно в литературе имеет место несколько классификаций сделок.

2.8 Алеаторные сделки
В особую группу выделяются доверительные, или фидуциарные, сделки (от лат. fiducia - доверие), которые основаны на особых, лично-доверительных отношениях сторон. Утрата такого характера взаимоотношений сторон дает возможность любой из них в одностороннем порядке отказаться от исполнения сделки (например, в договоре поручения как поверенный, так и доверитель вправе в любое время отказаться от его исполнения без указания мотивов). Подобные сделки редки и в целом не характерны для имущественного оборота.

Заключение
В данной курсовой работе автор рассмотрел весь спектр вопросов, которые касаются темы гражданско-правовых сделок. В виду важности сделок в современном обществе особо важно показать всю необходимость точного следования букве закона при совершении сделок, чтобы права физических  и юридических лиц были надлежащим образом учтены и обеспечены. Сейчас необходимо не столько заботиться о правовых последствиях, связанных с признанием сделки недействительной, сколько обратить внимание на «начальную стадию» сделки.

Интерес приходит только тогда, когда гражданин получает повестку. Юридические лица, обладающие профессиональными кадрами, должны были бы в плане соблюдения всех формальностей быть «впереди планеты всей», но опыт показывает нам, что возможные осложнения могут возникнуть с каждым – именно это определяет всю важность знания всех тонкостей при совершении сделки. К сожалению, многие люди не задумываются о законе, своих правах и обязанностях. Не знают, как защитить и отстоять свое право на что-либо, как применять закон в своих интересах. Не обращаются за помощью в юридические консультации, полагая, не без основания, что это им не доступно.
Деление сделок на виды осуществляется исходя из нескольких признаков. В зависимости от числа участвующих сторон сделки могут быть разделены на односторонние, двусторонние и многосторонние. Деление сделок на односторонние и двусторонние или многосторонние показывает правомерность утверждения: не всякая сделка – договор, но всякий договор – сделка. В зависимости от того, предусматривает ли сделка или позволяет определить день ее исполнения, либо нет, сделки могут быть срочными и бессрочными. По признаку наступления правовых последствий сделки, в зависимости от определенного обстоятельства, они подразделяются на условные и безусловные. В зависимости от того, может ли сделка быть действительной только при наличии ее правового основания или не зависимо от этого, сделки распадаются на каузальные и абстрактные. Сделки могут быть классифицированы и иным образом в зависимости от цели, которая ставится при проведении классификации.
В заключении хотелось бы отметить, что в современной России  существует необходимость четкого формулирования законодательства, для того, чтобы закон работал реально и несовершенство закона не смогли использовать нечистоплотные люди в своих корыстных целях.
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