Компанія «Інерметалпласт» була заснована в 2005 р. За цей період часу ми пройшли складний шлях від невеликої фірми до солідної, добре технічно і матеріально оснащеної компанії. Сьогодні «ІНТЕРМЕТАЛПЛАСТ» один з великих виробничо - складських комплексів по зберіганню і переробці металопродукції, ПВХ продукції, комплектуючих і фурнітури для вікон ПВХ.
Як і на початку свого шляху компанія «ІНТЕРМЕТАЛПЛАСТ» динамічно розвивається і до цього дня, прикладом тому можуть служити наступні фактори:
· 2005 - продаж ПВХ підвіконь, відливів і козирків, готових москітних сіток;
· 2006 - запуск власного виробництва металопластикових вікон і дверей;
· 2007 - виробництво профнастилу (стіновий і покрівельний);
· 2009 - офіційний представник ТМ OPENTECH(профіль і підвіконня);
· 2010 - запущено виробництво армуючого профілю під системи ПВХ;
· 2010 - новий призначений проект МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ RUTA (повністю автоматизована лінія фінської компанії «SAMESOR», яка практично не має аналогів на українському ринку);
· 2011 - новий прокатний стан Н-58J (лист з трапецевидними гофрами), (можна використовувати як покрівельний матеріал для котеджів, мансард при великих кутах нахилу скатів покрівлі). На сьогоднішній день 6 ліній забезпечують найвищі вимоги наших замовників (ПРОФНАСТИЛ стіновий, КРОВЕЛЬНИЙ, ЗАБІРНИЙ і штахетник);
· 2011 - введена нова профільна система ПВХ «IMPERIAL»;
· 2013 - збудовано нову базу з виробництва металопластикових вікон і армуючого профілю;
· 2015 - налагоджено виробництво металевого сайдингу БЛОК ХАУС;
· 2015 - придбано нове обладнання для виробництва склопакетів з метою розширення ринку збуту;
· 2015 - виробництво металочерепицы Premium Plus (автоматизована лінія польської компанії «DACHPOLL»,) альтернативний варіант натуральної черепиці;
· 2016 - до сезону 2016, керівництво компанії прийняло рішення про запуск двох автоматичних ліній, що дозволить виробляти понад 400 вікон в день.

