Как погасить ипотеку материнским капиталом

Семьи, имеющие несколько детей, зачастую испытывают серьезные трудности с жильем. Ипотека в связи с расходами, пропорционально растущими вместе с детьми, им не по силам. Но вместе с тем в нынешних условиях это один из реальных шансов приобрести заветную квартиру. И вот Правительство РФ, попытавшись решить проблемы с жильем, возникающие у таких семей, сделало ход конем и позволило тем, у кого недавно появился на свет второй ребенок, пустить материнский капитал на расчет по ипотеке. 

Материнский капитал в 2010 году может быть использован и на покрытие основного долга, а также процентов, «накапавших» по нему, и на первый взнос. Единственное, погасить при его непосредственном участии штрафы, возникшие вследствие несоблюдения сроков взносов, не удастся.
Для того чтобы получить эту материальную поддержку от государства, необходимо прийти в Пенсионный фонд и написать соответствующее заявление, срок рассмотрения которого не более двух месяцев. Право на капитал имеют как женщины, родившие второго, третьего и последующих детей, а также оформившие усыновление/удочерение.

В соответствии с первым постановлением, касающимся материнского капитала, его разрешалось использовать в качестве «материального фундамента» высшего образования ребенка, отдать в зачет будущей пенсии матери или потратить на покупку жилья. С марта 2009 года Правительство РФ дало добро на погашение с помощью этих денег ипотеки. Причем отметим две важные детали. Первое – схема работает и в отношении семей, где сначала взяли ссуду, а потом родили ребенка. Второе – неважно на чье имя был взят кредит.

Кстати, для того чтобы полностью выполнить свои обязательства по кредиту, семьям, получившим материнский капитал, не нужно обивать пороги учреждений и служб. Всё, что в этом случае необходимо, выполнит сам Пенсионный фонд и затем отчитается перед родителями. Чтобы его сотрудники знали, в какой банк и какую сумму отправлять, лицо, получившее сертификат, в своем заявлении сообщает всю требуемую информацию и подтверждает ее полным набором документов.

В настоящее время средства материнского капитала семьи по желанию могут расходовать не единоразово, а каждый месяц, если необходимо, например, регулярно рассчитываться по ипотечным обязательствам. Однако придется столь же часто приходить с заявлениями в Пенсионный фонд.

Без сомнения, полезная инновация – решение об использовании материнский капитал на ипотеку, когда все документы подписаны на отца ребенка. То есть сейчас распоряжаться тремястами тысячами рублей в равной степени могут оба родителя, в том числе и гражданин, чьи отношения с матерью младенца официально зарегистрированы в органах загс.
Как известно, до недавнего времени существовало предписание, согласно которому материнский капитал разрешалось тратить на ипотечный кредит только родителям, владеющим квартирой или домом в равных долях с детьми. Теперь для того чтобы рассчитаться по ипотечному займу материнским капиталом, семьям, где жилье принадлежит одному отцу, нужно обратиться в Пенсионный фонд и заверить своей подписью обязательство сделать эту собственность совместной, такой, как в первом рассматриваемом нами случае. Усилить законную силу обязательства поможет нотариус.

С оформлением документов затягивать не следует, нужно уложиться в полгода. Особенно это касается случаев, когда ипотека бралась не на покупку, а на строительство дома, а также сразу же после ввода в строй индивидуального жилья.

Чтобы не возникло проблем при переводе всего объема материнского капитала на ипотеку, требуются следующие документы: сам сертификат материнского капитала, паспорт владелицы сертификата и ее супруга, если кредит был получен на него, документы, определяющие обязательства по кредиту и сумму долга. Будет нелишним подготовить заранее ксерокопию свидетельства о заключении брака, а также справку из территориального подразделения Росрегистрации, в которой засвидетельствовано право владения квартирой или домом, купленными с участием ипотеки.

