Магистратура – это новые возможности
Магистратура относительно недавно стала явлением нашей действительности, до этого данная ступень высшего образования присутствовала только в западной системе высшего образования. Но уже сейчас высшие учебные заведения широко предлагают эту возможность обучения, а при устройстве на работу указание на то, что вы закончили магистратуру, является преимуществом перед другими кандидатами. Широко представлена возможность обучения в магистратуре в Санкт-Петербургских вузах.
Обучение в магистратуре дает также следующее преимущество: можно получить дополнительную специальность, отличную от уже имеющейся, т.е. по сути – второе высшее образование. 
Магистерская программа направлена на обеспечение специалистами рынка труда, т.е. тесное сотрудничество с потенциальными работодателями. Более того, обучение в магистратуре позволяет выпускнику (магистру) претендовать на работу в Европе, т.к. магистратура является неотъемлемой частью системы общеевропейского высшего образования. 
Таким образом, получение степени магистра позволит выпускнику претендовать на более высокооплачиваемую работу (как в России, так и в целом в Европе), получить преимущества перед другими кандидатами при рассмотрении их резюме, даст новые, более глубокие и серьезные, знания.
Магистратура – это возможность стать профессионалом

На данный момент сложились три ступени высшего образования: бакалавриат, специалитет и магистратура, причем обучение в магистратуре возможно только после получения диплома бакалавра или специалиста (это зависит от программы вуза, который вы заканчивали). Поступлением в магистратуру вы подтверждаете осмысленность выбора своей профессии, поскольку на этом уровне обучения вы получите узкую специализацию, но и более глубокие знания.
Таким образом, магистратура — это завершающая академическая ступень в системе, обеспечивающей получение высшего образования, которая подразумевает углубление общенаучных и узкоспециальных знаний, которые не вписываются в жесткие рамки первой ступени высшего образования. Цели магистратуры – обеспечение разных отраслей высококвалифицированными кадрами. Задачами выступают: формирование широко эрудированной личности, которая получила и усвоила фундаментальную научную базу, владеет методологией научного исследования и способна к самостоятельной деятельности по своей специальности.
Обучение в магистратуре позволит вам заниматься выбранной вами специализацией предельно внимательно: курсом предусмотрено большое количество часов по специальным дисциплинам, можно заниматься исследовательскими проектами, пройти практику, т.е. сориентироваться на функциональную позицию.  Все это возможно, поскольку к преподаванию в магистратуре привлечены высококвалифицированные специалисты. Кроме того, обучение в магистратуре дает вам в дальнейшем льготы, если вы решите поступать в аспирантуру ("Положение о магистерской подготовке (магистратуре) в системе многоуровневого высшего образования РФ").
Таким образом, магистратура – это шаг вперед, к новым возможностям, которые ждут вас после получения диплома магистра (соотносимого с европейскими дипломами по этой степени).
Специальности «метрология, стандартизация, сертификация»

Метрология изучает основы измерений (методы, единицы измерения), рассматривает понятия «эталона», «образцовых средств измерений» и их практического применения, т.е. все аспекты измерения величин (физических). 
Стандартизация изучает нормы, правила и характеристики продукции, товаров, услуг. 
Сертификация изучает основы проведения подтверждения соответствия продукта установленным требования. Процесс подтверждения происходит на основании утвержденных параметров и по утвержденным стандартам.
Специальность "Метрология, стандартизация и сертификация", таким образом, направлена на обеспечение безопасности, качества, и конкурентоспособности продукции и услуг; установление и контроль за соблюдением норм и требований к продукции или услуге; метрологического обеспечения, направленного на безопасность и высокое качество услуг и продукции.
Магистратура по специальности «метрология, стандартизация, сертификация»
Магистратура в Санкт-Петербурге по специальности «метрология, стандартизация, сертификация» позволяет подготовить высококлассных специалистов для работы в области внедрения научных технологий и решений, что позволит обеспечить эффективный контроль качества товаров и различных средств. 
В связи с ростом рынка и насыщением его различными товарами существенно возрастает потребность в квалифицированных специалистах (по метрологии, стандартизации и сертификации), поскольку он может провести экспертизу, сертификацию и лицензирование полученных товаров, т.е оценить безопасность и экологичность, соответствие требуемым нормам и требованиям. 
Магистерская программа является более широкой и подробной, по сравнению с программой бакалавриата. Это значит, что дальнейшее обучение в магистратуре будет иметь смысл только для тех выпускников-бакалавров, которые четко осознают, что их будущее связано с данной специальностью, и хотят повысить свой уровень профессионализма. Только в этом случае следует поступать в магистратуру.  
Кроме того, знания и умения, полученные при обучении в магистратуре, помогут вам продолжить обучение в аспирантуре. Возможно, вы уже наметите направления для дальнейших исследований. 
Поступление в магистратуру по специальности «метрология, стандартизация, сертификация», таким образом, позволит вам углубить имеющиеся знания и получить новые, сать настоящим профессионалом в своей области. 
Выбрать поступление в магистратуру по данной специальности вы также можете, если степень бакалавра/специалиста вы получали в иной или смежной области. Это позволит вам получить второе высшее образование, стать более востребованным специалистом, иметь преимущества перед иными соискателями при поиске работы. 
