каждый день она начинала новую жизнь. и каждый день она давала себе клятву, что завтра у нее это получится. но ничего в ее жизни не менялось. и она продолжала ходить по замкнутому кругу изо дня в день.

как могла, она отрекалась от своего прошлого, но оно тем не менее все настигало и настигало ее. и не было конца этой гонки. и сейчас, снова она слышала все тот же голос: "тебе никогда не порвать свою нить. и твое прошлое никогда не отпустит тебя. вы неразрывны - как ты не можешь этого понять?!"

- ничего подобного. - думала она. - завтра я снова начну новую жизнь. завтра я буду счастлива.

а ее прошлое смеялось ей в лицо, превращая очередной ее день в ад. но она верила, верила, что завтра будет лучше. завтра будет... 

она отказалась от всего. даже поменяла собственное имя, но жизнь не становилась лучше. она была... она просто была такой, какой она не хотела ее видеть. и тем не менее жила, выживала в мире, недоступной для нее радости и солнца.

как она не скрывалась, но прошлое нашло ее.

знакомое имя прозвучало совсем близко от нее. и ей хотелось уйти, сбежать, спрятаться... ничего не вышло. ее прошлое пришло за ней. она не верила. до конца не верила, что ее так зовут.

- это не я. не я. не мое. это не мое имя!!! - вскрикнула она.

и тем не менее голос настойчиво повторял и повторял его, давно забытое, давно канувшее в прошлое, имя. ее имя.

а ей казалось, что говорили не ей, не с ней, не о ней.

- в той жизни была не я. уйди!

но ее тело, помимо ее воли, шло на этот зов. тонкой ниточкой она была неразрывно связана с этим голосом. ниточка дрожала, звенела, но не рвалась.

она предстала перед голосом, испуганная, со слезами на глазах.

- ты <имя>. ты слышишь?

- нет!..

- ты <имя>. тебя зовут <имя>.

- нет! нет! меня зовут <имя>.

- тебя зовут <имя>. и ты это знаешь. иначе бы ты сейчас не стояла предо мной. запомни, ты не имеешь права забывать себя. ты не имеешь права себя терять. ты не имеешь права отвергать себя.

голос говорил тихо и уверенно. а она стояла, как статуя, внимая ему. она не могла двигаться, так как знала, что этот голос ее не отпустит. она не хотела, чтобы он ее отпускал...

- ты запомнила? у тебя нет никакого права ломать себя! живи.

и ниточка стала невидимой. но она чувстовала ее незримое присутствие.

она осталась наедине с собой. ей было холодно. очень холодно. и черные тени бродили вокруг нее. тени жизней, которые она хотела, чтобы у нее были. тени жизней, которые она проживала день ото дня. не ее. чужие. чужое прошлое, чужие ошибки, которым она так старательно придавала значение важных и неотложных. нужных... ей.

- начинать новую жизнь бессмысленно. - размышляла она. и ниточка появилась вновь. - жизнь... моя жизнь уже идет, беспощадно отсчитывая мгновения, драгоценные мгновения вечности. мои ошибки... странно. у меня нет ошибок. у меня есть лишь ошибки тех, не моих жизней, которыми я живу. и я повторяю их. бессмысленно. бессмысленно начинать новую жизнь. что же делать?!

- порвать! - крикнула она в пустоту. - что будет, если я порву эту ниточку?

- неужели? снова? давай! - разрешил ей голос.

она вцепилась замороженными пальцами в скрученные волокна и начала изо всей силы тянуть, рвать, грызть... ничего не получалось. до крови, до боли, которую она уже перестала чувствовать, она все тянула и тянула эту тонкую нить. а та, казалось, становилась все крепче с каждой ее попыткой...

обессилив, она произнесла

- я сдаюсь.

- так быстро? - удивился голос.

- я попробовала. но ты не ответил, что будет, если я порву эту нить?

- ты умрешь.

- разве сейчас я не мертва?

- нет. пока ты чувствуешь, ты еще находишься в этом мире.

- будь проклят этот мир!

- он уже проклят. не ты первая, не ты последняя повторяешь это. но, как у тех, так и у тебя ничего в жизни не меняется. вы все говорите и говорите... - спокойно отвечал ей голос.

- и ничего не делаем - закончила она за него.

- ты права. абсолютно права. и это ничего не меняет. - голос, казалось, не замечал, что нить начинает звенеть и становится тоньше... но он продолжал. - не в твоей власти перерезать нить и начать жить заново. сама ты никогда не начнешь новую жизнь.

- я начну жить иначе. стоп! я живу по-другому!

и незримая нить оборвалась.
