в одном доме жила кошка.

независимая и сосредоточенная. "такой, какой и должна была быть настоящая домашняя кошка", - так думали ее хозяева, наблюдая за ней изо дня в день.

кошке же было безразлично, что о ней кто-нибудь мог подумать

- все равно это оказалось бы в конечном счете неправдой...

о себе кошка могла лишь сказать, что

- я рыжая и у меня зеленые глаза.

вот все, чем могла бы поделиться с нами кошка, если бы мы ее спросили.

хозяева прилагали много усилий, чтобы привязать к себе кошку, но у них ничего не получалось. изредка кошка делала им маленькие поблажки: с деланным упоением гонялась за маленькой тряпичой мышкой, или же вставала на задние лапки, выпрашивая у хозяйки лакомство. но такое случалось крайне редко, и то, если кошка была уж очень довольна. а радовал ее лишь широкий подоконик, где кошка с удовольствием располагало свое холеное тело, греясь зимой или наслаждаясь прохладой летом... она с упоением смотрела за жизнью за окном, так манящую ее, и так недоступную ей.

изредка кошка развлекала себя тем, что ловила мошек на оконном стекле. от них оставались лишь противные белые пятна, и хозяйке, покрикивая на кошку, время от времени приходилось мыть окно. (скажу вам, бесполезное это занятие: кричать на кошку... которая все равно сделает все по-своему...)

если же за окном происходило нечто из ряда вон выходящее, кошке все равно удавалось сохранять спокойствие, чтобы никто из обитателей двора вдруг не причислил себя к рангу тех, кто мог как-то повлиять на смиренное течение жизни нашей благородной особы. обитатели двора видели лишь ее невозмутимую гордую позу, а хозяева за окном недоумевали, от чего их любимица бьет хвосом из стороны в сторону?..

так они и жили: хозяева, неинтересные кошке, и кошка, непонятая хозяевами.

подкралась незаметно зима. 

- что-то солнца мало, - думала кошка. - и не видно никого, а уж на часах 7 утра! ух, ты! в доме напротив зажегся свет. так-так. человек варит кофе. угу... просматривает что-то в своем ежедневники. ой, птичка!!! прилетела и стучится в окно человеку... что ты, оглох, дурень?! открой окно и накорми... вот, проснулся, молодец! теперь эта птаха будет прилетать к тебе каждое утро... да-да. и в 7 утра воскресенья тебе придется вставать, чтобы накормить ее. а ты что думал? тогда не надо приручать...

вот и мои проснулись. счастливые, вышли из душа... сейчас разбредуться по своим делам... впрочем, что это меняет?.. 

мяу!

кошка спрыгнула вниз, давая понять хозяевам, что и ее тоже надо покормить. увернувшись от поглаживающегося жеста, кошка с достоинством проследовала к своей чашке.

- ммм... рыбка, - блаженно вдохнула кошка и принялась за еду.

проводив хозяев, она снова вернулась к своему подоконнику.

- здравствуй, окно! вижу, свет погас. и птичка улетела... эхх. зима. 

-развлечь себя что ли чем, - подумала кошка после некоторого молчания.

за окном занималась вьюга.

- вот и снег. теперь на целый день... пелена. - и кошка ударила лапой по окну.

раз. и еще одной мошки не стало. - противные они какие, - с возмущением подумала кошка. - скучно. нет никого. и белый снег кругом. с тобой поговорить, что ли, дерево... а помнишь, как...

- помню. меня недавно посадили и ты только-только появилась в этом доме.

- перебивать - невежливо, - оскорбилась кошка, что какое-то нахальное дерево посмело вмешаться в ее грезы.

- не мечтай так громко, - ответило дерево. - и потом. тебе не скучно вот так, все время одной?

- нет. а почему мне должно быть скучно? - кошка резко отвернулась от окна, дав тем самым понять, что не на шутку рассержена. 

- ну, не знаю... всем скучно, когда они одни, а тебе вот нет.

- я - не все, - повернувшись, с достоинством произнесла кошка. - мне хорошо здесь. проблемы остальных меня не волнуют.

- жестокая ты. 

- вовсе нет. я говорю то, что есть. и мне абсолютно все равно согласен ты со мной или нет.

- ты одинока...

- нет. я сама по себе. и, если тебе не сложно, не мог бы ты оставить меня в покое.

- пожалуйста, - обиженно протянуло дерево.

но кошка его не слушала. она погрузилась в свои мечты и воспоминания. ей вдруг захотелось попасть в лето...

и вот уже на замерзшем дереве появились зеленые листья, прилетели легкие облачка, птицы защебетали, кричали дети, ворчали встревоженные собаки... кошка с упоением наблюдала за ожившем двором, в такт движению покачивая головой.

- так. так. все так... эй, дерево, хватит спать! хватит обижаться! жизнь, жизнь идет, ты видишь?!

- что? кого? снег же кругом...

- да оглянись ты, наконец! жизнь...

- чудная ты. дай поспать.

- охх...

вздохнула кошка - по секрету скажу, что кошка очень редко позволяла себе огорчаться. только и исключительно в случаях, когда никто не мог за ней подсмотреть.

- не увидел... - и последний раз ударив лапой по стеклу и сбив очередную жертву, махнув хвостом, кошка спрыгнула с подоконника с победоносным видом, приветствуя хозяев.

те, несказанно удивившись, что их встречают, протянули к своей любимице руки. но, наша героиня не обратив на это никакого внимания, гордо прошествовала к своей лежанке, лишь приветливо кивнув своим хвостом в знак глубокой привязанности к ним.

устроившись по удобнее, кошка начала размышлять.

- хмм... вот хозяева пришли. распаковывают сумки, изредка перекрикиваясь и быстро мирясь. чего-то им явно не хватает. вот она грустная. а он весь издерганный. как так... посмотрите на меня! я - радость!!! а им не радостно...

а я... а мне всего хватает. лишь бы в чашке была рыбка, да лоточек вовремя меняли. вот. я не привереда. и всего мне хватает. вот... а им нет. странно...

странно. а каким боком меня это вообще касается? ах, да. я живу с ними. ну-ну... 

интересно, а они живут, - мельком только успела подумать кошка, как задремала... ей не мешал даже слабый свет ночника, заботливо оставленный хозяевами. лишь изредка, когда его луч попадал на мордочку кошки, она, недовольно фыркнув, поворачивалась к нему другим боком. сквозь приподнятые веки она кидала взгляд на окно...

- завтра, - мечтательно думала кошка, - завтра я снова буду там...

...только со временем стекло в этом доме становилось все грязнее и грязнее. и в этом не было никакой кошачьей вины... 

