[bookmark: _w9fx13otcf8h]Hey Everyone! Today We Have a Very Interesting Topic: What Is Apple’s AirTag and What Can It Do? Let’s Dive In.
What Is an AirTag, and How Does It Work?
An AirTag is a GPS keychain that helps you easily find lost items. Simply attach the keychain to your keys, pet, wallet, or car. Then, connect the keychain to your phone via Bluetooth, and you can always see its location on your iPhone using the Find My app. The AirTag is more than just a GPS keychain; it's an indispensable assistant in modern life for you and your family.
Your AirTag transmits a secure signal via Bluetooth. Nearby devices with the "Find My Network" feature enabled can detect it. They will relay the location data of your AirTag to iCloud, allowing you to see the tracker on a map in the Find My app. Data is always transmitted anonymously and encrypted to protect your privacy. This feature carefully manages battery life and network traffic, so you don’t need to worry about them.
AirTag as a Stylish and Technological Gift in 2023: What to Buy for a Birthday Under 1,500 UAH?
Not sure what to give for a celebration? An AirTag is a great gift idea within 1,500 UAH. Such a gift will be useful to any iPhone owner. Besides its technological features, the AirTag has a stylish design. So, folks, giving pleasant gifts is easier than you think.
How to Set Up Your AirTag
So, you’ve understood what an AirTag is, bought it, and brought it home, but what’s next? How do you set up your AirTag and start using it?
To set up this accessory, you’ll need:
· An iPhone, iPad, or iPod touch with iOS 14.5 or iPadOS 14.5 or later, with two-factor authentication enabled. Note that AirTag can only be paired with an iPhone or iPad. It does not work with Android devices.
· The "Find My" service enabled.
· Bluetooth turned on.
· A good Wi-Fi or network signal.
· Location Services enabled: Go to Settings > Privacy > Location Services.
· To use the “Precision Finding” feature and get the most accurate location of your AirTag, allow the Find My app access to your location. Go to Settings > Privacy > Location Services, scroll down, and tap Find My. Choose “While Using the App” or “While Using the App or Widgets.” Then, turn on “Precision Finding.”
How to Set Up AirTag
1. Ensure the device is ready to be set up.
2. If the AirTag tracker is new, unpack it and remove the tab to activate the battery. The AirTag will emit a sound.
3. Bring the AirTag close to your iPhone, iPad, or iPod touch and tap "Connect." If you have multiple AirTags and see a message saying “Multiple AirTags Detected,” bring only one AirTag close to the device.
4. Choose a name for the item from the list, or select "Custom Name" to enter a name for the AirTag and choose an emoji. Then, tap "Continue."
5. To register the AirTag with your Apple ID, tap "Continue" again.
6. Tap "Done."
You can now attach the AirTag to your item to track its location using the Find My app.
How Far Does AirTag Work?
An AirTag can be found within 10–20 meters of the marked item. If your AirTag is nearby, your iPhone can guide you to it using the “Precision Finding” feature. With ultra-wideband technology, you'll see the direction and distance to the AirTag.
How Long Does AirTag’s Battery Last Without Replacement?
The AirTag can last over a year on a single standard battery, which you can easily replace yourself. Your iPhone will notify you when it’s time for a replacement.
How to Replace the Battery in AirTag
When the AirTag’s battery is very low, a notification will appear on your iPhone. You can also check the Find My app to see if the AirTag’s battery needs replacing:
1. Open the Find My app.
2. Go to the “Items” tab.
3. Tap the AirTag whose battery you want to check.
4. If the battery is very low, a “Low Battery” message will appear under the device’s name.
To replace the battery:
1. Remove the cover and take out the battery. The battery is available in most electronics and hardware stores. Insert a new CR2032 lithium battery with the + side facing up. You’ll hear a sound confirming the battery is connected.
Is AirTag Protected Against Water and Dust?
The Apple AirTag has an IP67 water resistance rating, which is among the best. For comparison, Samsung devices have an IP53 rating. So, if you accidentally drop your AirTag into a puddle or get it wet, it’s not a big deal. The AirTag is protected against water.
How to Protect Yourself from Unwanted Tracking
AirTag makes unwanted tracking impossible. If a foreign AirTag ends up in your belongings and starts moving with you, your iPhone will detect it and alert you. If you still can’t find the AirTag, a sound will eventually play to let you know the tracker is nearby.
However, if you’re with a friend who also has an AirTag or traveling with many people using AirTags, don’t worry. These automatic alerts only trigger when the AirTag is far from its owner.
Conclusion
If you or your friends have an iPhone, AirTag is an excellent and technological accessory, both for yourself and as a gift. Did you like our review? Do you have any questions? Let us know in the comments below this article.
Read the Fopi Blog and stay updated with all the latest news. :)
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Гайс, всім привіт! Сьогодні в нас дуже цікава тема, а саме, навіщо потрібен AirTag від Apple та які у нього можливості? Але все по черзі.

Що таке AirTag та як він працює?

AirTag – це GPS брелок, який допоможе тобі легко знаходити втрачені речі. Просто прикріпи брелок до ключів, домашньої тваринки, гаманця або до машини. Потім підключи брелок до телефону за допомогою Bluetooth і ти завжди зможеш побачити геолокацію у своєму iPhone у додатку Локатор. AirTag ― більше, ніж просто GPS брелок. Це незамінний помічник у сучасному побуті для тебе та твоєї родини. 

Твій AirTag транслює по Bluetooth захищений сигнал. Виявити його можуть пристрої з увімкненою функцією «Мережа Локатора», коли розмі­щу­ються поруч. Вони передадуть дані про місце розташування твого AirTag в iCloud, і тоді ти зможеш побачити трекер на карті в додатку «Локатор». Дані завжди передаються анонімно й шифруються для захисту конфі­ден­ційності. Ця функція дбайливо використовує заряд батарейки та мережевий трафік, тож за них можна не хвилюватися.

AirTag як стильний та технологічний подарунок у 2023 році, або що подарувати на день народження до 1 500 гривень?

Не знаєш, що подарувати на свято? AirTag чудова ідея для подарунка в межах 1 500 гривень. Такий подарунок стане корисним для будь-якого власника iPhone. Окрім технологічності AirTag має стильний дизайн. Тож, Гайс, робити приємні подарунки простіше, ніж вам здається.

Як підключити Еір тег?
Ну ось ми зрозуміли, що таке цей ваш Еір тег, купили його, принесли додому, але що робити далі? Як підключити Еір тег та почати користуватись ним? 
Для підключення цього аксесуара нам знадобиться:

· iPhone, iPad або iPod touch з iOS 14.5 або iPadOS 14.5 або пізнішої версії, на пристрої повинна бути включена двофакторна автентифікація. Зверніть увагу, що приєднати AirTag можна тільки до iPhone або iPad. З Android цей аксесуар не працює.
· Включена служба "Локатор".
· Увімкнено Bluetooth.
· Гарний рівень сигналу Wi-Fi або мережі.
· Увімкнені служби геолокації: відкрийте «Налаштування» > «Конфіденційність» > «Служби геолокації».
· Для використання функції «Точна геопозиція» та найточнішого визначення розташування твого трекера AirTag дозволь програмі «Локатор» доступ до геопозиції. Відкрий «Налаштування» > «Конфіденційність» > «Геолокаційні служби», потім прокрути вниз і натисни «Локатор». Вибери «Під час використання програми» або «Під час використання програми або віджетів». Потім увімкни функцію «Точна геопозиція».

Як налаштувати AirTag?

· Переконайся, що пристрій готовий до налаштування.
· Якщо трекер AirTag новий, розпакуй його та витягни вкладку для активації елемента живлення. Трекер AirTag відтворить звук.
· Піднеси AirTag до пристрою iPhone, iPad або iPod touch і натисни "Підключити". Якщо у тебе є кілька трекерів AirTag і відображається повідомлення «Виявлено кілька AirTag», піднеси до пристрою лише один трекер AirTag.
· Вибери назву речі зі списку або «Настроюване ім'я», щоб ввести ім'я для AirTag і вибрати емодзі. Після цього натисни "Продовжити".
· Для реєстрації зв'язку AirTag з ідентифікатором Apple ID натисни "Продовжити" ще раз.
· Натисни «Готово».
Тепер можна прикріпити трекер AirTag до своєї речі, щоб контролювати місце розташування за допомогою програми «Локатор».
На якій відстані працює AirTag?
AirTag зі втраченою річчю можна знаходити на відстані 10-20 метрів від мітки. Якщо твій AirTag поблизу, iPhone може привести тебе до нього завдяки функції «Точний пошук». За допомогою технології надширокосмугового зв’язку ти побачиш напрямок і відстань до AirTag.

Скільки акумулятор AirTag може працювати без заміни?
AirTag здатний працювати понад рік на одній звичайній батарейці, яку ти сам можеш легко поміняти. А твій iPhone підкаже, коли це найкраще зробити. 

Як замінити батарейку в AirTag?
Коли заряд акумулятора AirTag дуже низький, на твоєму iPhone з'являється повідомлення. Ти також можеш перевірити програму «Локатор», щоб дізнатися, чи потрібно замінити акумулятор AirTag:
1. Відкрий програму «Локатор».
2. Перейди на вкладку «Речі».
3. Натисни AirTag, заряд акумулятора якого потрібно перевірити.
4. Якщо заряд дуже низький, під назвою твого пристрою AirTag з’явиться повідомлення «Низький заряд акумулятора». 
Зніми кришку та вийми акумулятор. Акумулятор продається в більшості магазинів електроніки та господарських магазинів. Встав новий плоский літієвий акумулятор CR2032 напругою 3 вольт убік зі знаком «плюс» вгору. Ти почуєш звук, що підтверджує підключення акумулятора.

Чи захищений AirTag від вологи та пилу?
Apple AirTag має вологозахист за стандартом IP67. Один з кращих аналогів. Якщо порівнювати із Samsung, вони отримали вологозахист стандарту IP53. Скажімо, ти повісив AirTag на ключі. Аж раптом — йой — і вони в калюжі. Або втрапили під потоп, який ти влаштував. Не біда. AirTag захищено від води.


Як убезпечити себе від стороннього стеження?

AirTag робить неможливим небажане відстеження. Чужий AirTag може опинитися у твоїх речах. Тільки-но він почне перемі­щу­ватися разом із тобою, твій iPhone помітить це й попередить тебе. А трохи згодом, якщо ти так і не знайдеш цей AirTag, увімк­неться звуковий сигнал. Він дасть тобі зрозуміти, що трекер поруч.
Та може трапитися, що ти з другом, який також має AirTag, чи їдеш в поїзді з купою людей, які користуються AirTag. Не хви­люй­ся. Усі ці авто­ма­тич­ні попередження спрацьовують, тільки коли AirTag далеко від свого власника.
Висновок
Якщо у тебе або у твоїх друзів Айфон, AirTag стане відмінним і технологічним аксесуаром, як для себе, так і для твоїх друзів. Чи сподобався наш огляд, чи залишилися питання? Пиши нам у коментарях під цією статтею.
Читай Fopi Блог та будь завжди у курсі всіх новин. :)


