Las patas de todos los cuadrúpedos son óseas, tendinosas y carnosas; de hecho, así son las de todos los animales dotados de pies, con excepción del hombre. También carecen de nalgas, y este último punto es especialmente evidente en las aves. Sucede lo contrario con el hombre; pues apenas hay parte del cuerpo en la que el hombre sea tan carnoso como en la nalga, el muslo y la pantorrilla; pues la parte de la pierna llamada gastroenemia o es carnosa.

De los cuadrúpedos sanguíneos y vivíparos, algunos tienen el pie hendido en muchas partes, como es el caso de las manos y los pies del hombre (ya que algunos animales, por cierto, tienen muchos dedos, como el león, el perro y el ciervo); otros tienen los pies hendidos en dos, y en lugar de uñas tienen pezuñas, como la oveja, la cabra, el ciervo y el hipopótamo; otros no tienen los pies hendidos, como por ejemplo los animales de pezuña maciza, el caballo y la mula. Los cerdos son de pezuña hendida o de pezuña no hendida, pues los hay en Iliria, en Peonia y en otros lugares. Los animales de pezuña hendida tienen dos hendiduras.

detrás; en el sólido-hooved esta parte es continua e indivisa.

Además, algunos animales tienen cuernos y otros no. La gran mayoría de los animales con cuernos son de pezuña hendida, como el buey, el ciervo, la cabra; y nunca se ha encontrado un animal de pezuña maciza con un par de cuernos. Pero se sabe de algunos animales que tienen un solo cuerno y una sola pezuña, como el asno indio; y uno, el oryx, tiene un solo cuerno y pezuña hendida.

De todos los animales de pezuña maciza, el asno indio es el único que tiene un astrágalo o hueso hendido, ya que el cerdo, como se ha dicho anteriormente, es de pezuña maciza o de pezuña hendida y, por consiguiente, no tiene un hueso hendido bien formado. Muchos de los de pezuña hendida tienen un hueso de la corva. De los que tienen muchos dedos, no se ha observado que ninguno tenga un hueso de la corva, ninguno de los otros más que el hombre. El lince, sin embargo, tiene algo parecido a un hemiastragal, y el león algo parecido al "laberinto" del escultor. Todos los animales que tienen un hueso jarrete lo tienen en las patas traseras. También tienen el hueso colocado recto en la articulación; la parte superior, por fuera; la inferior, por dentro; los lados llamados Coa girados uno hacia el otro, los lados llamados Chia por fuera, y los keraiae o "cuernos" en la parte superior. Esta es, por tanto, la posición del hucklebone en el caso de todos los animales provistos de esta parte.

