Todos los animales se mueven igual, cuadrúpedos y multípedos; en otras palabras, todos se mueven en sentido transversal. Y los animales en general tienen dos patas por delante; sólo el cangrejo tiene cuatro.
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Géneros muy extensos de animales, en los que se incluyen otras subdivisiones, son los siguientes: uno, de aves; uno, de peces; y otro, de cetáceos. Todas estas criaturas son sanguíneas.

Hay otro género de los de caparazón duro, que se llama ostra; otro de los de caparazón blando, todavía no designado con un solo término, como la langosta espinosa y las diversas clases de cangrejos y langostas; y otro de moluscos, como las dos clases de calamares y la sepia; el de los insectos es diferente. Todas estas últimas criaturas son incruentas, y las que tienen pies son muy numerosas; y entre los insectos, algunos tienen alas además de pies.

En los demás animales los géneros no son extensos. Porque en ellos una especie no comprende muchas especies; pero en un caso, como el hombre, la especie es simple, no admite diferenciación, mientras que otros casos admiten diferenciación, pero las formas carecen de designaciones particulares.

Así, por ejemplo, las criaturas que son qudapedales y no están provistas de alas son sanguíneas sin excepción, pero algunas de ellas son vivíparas y otras ovíparas. Los vivíparos están recubiertos de pelos, y los ovíparos están cubiertos de una especie de sustancia dura teselada; y los trozos teselados de esta sustancia son, por así decirlo, similares en cuanto a posición a una balanza.

Un animal sanguíneo y capaz de moverse en tierra firme, pero que por naturaleza carece de patas, pertenece al género de las serpientes; y los animales de este género están recubiertos de una sustancia córnea teselada. Las serpientes en general son ovíparas; la víbora, un caso excepcional, es vivípara: pues no todos los animales vivíparos están recubiertos de pelo, y algunos peces también son vivíparos.

Sin embargo, todos los animales con pelo son vivíparos. Porque, por cierto, hay que considerar como una especie de pelo los pelos espinosos como los erizos y los
