А знаете ли вы, что, по мнению нескольких учёных-астрономов кольца Сатурна, это не просто космический мусор, обломки метеоритов, и т.д. Существует версия, что давным-давно много миллионов лет назад между Сатурном и Юпитером была  планета Фаэтон.
Фаэтон – планета нашей солнечной системы. Имела массу и величину приблизительно как планета Земля. Есть версия, что на Фаэтоне проживала людская раса или очень на них похожие существа. Жители Фаэтона считались развитей жителей нашей планеты в три раза. Есть даже предположение, что фаэтоняне были телепатами. На планете был кислород, вода и полезные ископаемые, а также флора и фауна. И именно остатки этой планеты и являются кольцами Сатурна. Как такое могло произойти? Есть много версий.

Вот, к примеру, одна из них. 

Всем известно, что магнитное поле планет Сатурн и Юпитер на много больше магнитного поля нашей планеты и планеты Фаэтон, соответственною. Планеты Сатурн и Юпитер так сильно притягивали к себе Фаэтон, что просто разорвали планету на куски. И остатки планеты Фаэтон сейчас кружатся вокруг Сатурна, создавая то самое кольцо, к которому мы так привыкли.
Также существует версия – что планета Фаэтон столкнулась с Гигантским метеоритом, хотя раса фаэтонян была и развитей нашей, а против гигантского метеорита ничего не смогли сделать с ним. Конечно, Джеймс Камерон в своём фильме «Армагедон» показал как человечество победило гигантский метеорит, но при всём уважении к Камерону это б нас не спасло как и не спасло Фаэтон. Так вот, это метеорит и раздробил Фаэтон на кусочки, которые позже стали кольцами Сатурна.

Но, самая правдоподобная версия – это. Жители Фаэтона достигли такого развития, что изобрели оружие, с помощью которого в результате войны – просто взорвали её. Ничего не напоминает? Да-да, именно сейчас на нашей планете идёт гонка вооружений.  США, Росия, Китай, страны НАТО, страны арабского халифата – все хотят вооружиться до зубов и почти у всех перечисленных имперские амбиции. Почти у всех есть атомное оружие. Многие страны занимаются развитием, так называемого «мирного атом» или развитием урана. А представим, что мировые лидеры не поделят территорию и начнётся третья мировая война. Но, эта мировая будет отличаться от предыдущих тем, что тогда воевали люди, а сейчас страны начнут закидывать друг друга атомными бомбами. Вот и карачун нам прейдёт. 
Версий много, но что из них правда не узнает никто. Лично я уверен, что через несколько десятков-сотен лет мы, также как и фаэтоняне, взорвём свою планету, и остатки Планеты Земля будут кольцами украшать – скажем, орбиту Марса.

Если задуматься, судя по тому, как человечество активно осваивает атом и уран, то всё к этому и идёт. Но, у нас есть шанс. Каждому из нас необходимо делать то что, от нас зависит, чтоб сберечь свою планету. 
