Чем плохо для футбольной команды играть не на своём поле.
Многие из нас любят футбол. Некоторые даже ходят на стадион, но половина из них не знает чем, отличается игра команды дома и на выезде. Игра не на своём поле плоха тем, что нет поддержки болельщиков, я сам играл в футбол и скажу так. Когда полный стадион и болельщики не просто кричат, а ревут в ожидании гола, ты несешься по полю, как будто у тебя крылья выросли. Конечно, болельщик болельщику рознь. Один, скажем, будет поддерживать в любом случае, хорошо играешь или плохо. А другой наоборот, будет постоянно кричать – «Козлы – играть научитесь. Да у вас ноги непарные. Кто эту дырку на ворота поставил». Бывает ещё хуже, такое про себя услышишь, и всех родственников по материнской линии вспомнят. Правда, всё равно дома играть лучше – как ни крути. 

А вот на чужом поле такого настроения нет, какой бы ни была мотивация команды. Болельщики соперника очень сильно мешают, кричат,  свистят, даже фукают иногда. Да-да именно фукают. Даже, вы не поверите, трава не такая. Дома, к примеру – ступил на газон и уходить с него не хочется. Конечно, я согласен, не на всех стадионах хороший газон, на некоторых даже песок в место травы. Приходилось играть на стадионах, где вообще такое ощущение, что только что трактор пропахал. Но, всё равно команда соперника билась до последнего. Правда было на том стадионе очень мало болельщиков – три калеки, и те наши. 
  К тому же нельзя скидывать счетов тот фактор, что на своём поле игроки знают что: сейчас закончиться матч они примут душ, и поедут домой. А если на чужом поле, то им предстоит ещё сначала отель, потом переезд или перелёт потом спорт база, потом дом. 
Также могу с уверенностью сказать что перелёт или переезд в другой город или страну, очень выматывает. Иногда приходилось играть на следующий день, а сил нет просто устал о дороги и совсем не восстановился.  И последнее. Нельзя скидывать тот фактор, что родные стены защищают. Это может мистика, но я заметил, когда мы играли на своем поле, соперник почти в три раза больше попадал в штанги и с выгодных моментов не попадал в ворота. Конечно, у соперника могут быть – ноги кривые, глаза косые, голова с углами, но не у всех же. Может из-за перечисленных мной причин, а может, из-за чего ни будь другого, но сопернику очень часто не везло с реализацией.
А, в общем, любите футбол, болейте за свою любимую команду. И всегда поддерживайте её. Команде нужна Ваша поддержка.
