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Онлайн-казино приваблюють з кожним роком все більше гравців із різним рівнем досвіду. Безумовно, кожен з них хотів би виграти джекпот, проте не варто поспішати робити ставки. Спочатку слід ознайомитись з тим, як грати в слоти. Особливо корисною інформація буде для новачків. А ознайомившись із правилами гри, основними термінами, бонусними програмами, рівнями ставок, можна заходити на сайт https://casino-777.com.ua/ та починати гру.
Загальні правила гри
Новачки мають чітко засвоїти наступні поради:
· Ніколи не грати на останні гроші. Гравець має використовувати лише ту суму, яку він готовий програти.
· Встановлювати ліміти для себе. Наприклад, денний ліміт на гру може складати $10 і якщо він досягнутий, то потрібно закінчувати грати.
· Робити ставки у чіткий відповідності із власним балансом. Так можна уникнути великих фінансових втрат.
· Використовувати демо-режим. Перед тим, як спробувати справжні онлайн автомати, варто спочатку перевірити свою стратегію гри в демонстраційному режимі.
· Грати тільки на тверезу голову. Підчас гри потрібно чітко усвідомлювати свої дії та їх результати.
· Сприймати онлайн казино, як розвагу, а не можливість отримувати стабільний заробіток, адже тут не тільки виграють, а й втрачають кошти.
Терміни
Граючи в слоти, потрібно знати такі терміни, як:
· Лінія виплати – лінія на ігровому полі, на якій може зібратися виграшна комбінація з 3-х або більше однакових символів.
· Таблиця виплат – містить варіанти комбінацій з певних символів та вказує на відповідну суму грошей, які приносить така комбінація.
Спеціальні символи
У грі використовуються певні символи. Вони можуть бути звичайними та спеціальними. Звичайні символи дають гравцю грошовий виграш, а спеціальні мають певні функції. Різновиди спеціальних символів наступні:
· “Wild” може послужити заміною будь-якому символу при досягненні виграшної комбінації.
· “Expanding Wilds” розширюють на весь барабан та використовуються для заміни будь-яких символів.
· “Stacked Wilds” займають весь барабан.
· “Scatter” активує бонусну гру, не приймає участі у комбінаціях.
Перед грою варто ознайомитись з усіма спеціальними символами, серед яких можуть бути не тільки вище зазначені але й додаткові. Подробиці про них представлені в таблиці виплат.
Бонуси в слотах
Більшість слотів має бонусну гру. Такий шанс випадає не часто, проте це реальна можливість отримати гарний виграш. Можуть використовуватися фріспіни, тобто безкоштовні обертання, функція Hold&Win, колесо фортуни тощо.
Return to player rate
Показник RTP, який означає рівень повернення гравцеві, це фактично відсотковий показник об'єму коштів, які віддаються гравцеві у довгостроковій перспективі. Чим більший цей показник, тим більша вигода буде для того, хто грає в поточний слот.
Рівні ставок
Визначати рівень ставки можна кількома способами:
1. Гравець самостійно обирає суму із запропонованого діапазону.
2. Після встановлення вартості однієї монети визначається, скільки монет потрібно на одне обертання.
3. Налаштування рівнів ставки (визначення коефіцієнту).
Волатильність
Термін позначає періодичність трапляння виграшної комбінації. Висока волатильність означає, що винагороди будуть великими, проте випадатимуть не так часто, як при низькій волатильності, яка обумовлює частіші, проте менші суми для винагороди. Зазвичай сучасні слоти мають середню чи високу волатильність.
Під час гри важливо тримати контроль над азартом та не вкладати великих сум. Казино – це лише розвага, яка має приносити насолоду.
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