Главная 
Рано или поздно перед многими из нас, уставшими от всех «прелестей» кабельного телевидения: от странного выбора каналов, от периодического пропадания сигнала на неопределённое время, от надоевшей «абонплаты» - встаёт вопрос о получении независимости. «Какой канал мне по-настоящему хочется смотреть?» - задумываются многие. Тут вариантов не так уж много – полную свободу выбора вам даст только спутниковое телевидение. Да, некоторые варианты спутникового телевидения также предусматривают абонентскую плату, но всегда можно выбрать, покупать или не покупать ресиверы для спутникового ТВ, предусматривающие работу с платными каналами.

Основной частью комплекта спутникового телевидения является цифровой ресивер, который и выполняет всю работу – он преобразует полученный со спутника сигнал, для отображения его на экране вашего телевизора. Тв ресивер – сложное электронное устройство, выполняющее множество функций и являющееся ключевым в комплекте спутникового телевидения.
Ресиверы для спутникового ТВ бывают различных видов. Начиная от самых простых и недорогих, которые рассчитаны на приём FTA (Free To Air) – открытых каналов, которые транслируются практически с любого спутника, и, заканчивая ресиверами высокой ценовой категории.  Это могут быть ресиверы с двумя тюнерами, встроенным жестким диском, и множеством разнообразных функций, ресиверы HDTV, ресиверы, рассчитанные на определённые кодировки, и прочие – выбор в наше время достаточно широк, и каждый найдёт именно то, что ему необходимо.
Купить спутниковый ресивер достаточно просто, но необходимы минимальные знания, чтобы выбрать именно то, что необходимо вам. Определите свои потребности, возможности и желания, и тогда цифровой ресивер станет полезным приобретением. А мы, в свою очередь, постараемся помочь вам с выбором определённой модели, предоставив вам необходимую информацию. И тогда вы сможете смотреть те каналы, которых никогда не было в ваших кабельных сетях, вы найдёте любимые передачи, как для себя, так и для всей семьи. Купив тв ресивер, вы поймёте, как много вы упускали, и получите полную независимость от кабельных сетей. 
Ресиверы HDTV
Спутниковый hd ресивер – это ресивер, рассчитанный на работу с каналами High Definition TV, сокращённо HDTV. Многие телевизионные каналы в последнее время переходят именно на этот стандарт.  Этот стандарт цифрового изображения позволяет получать картинку очень высокого качества, которую можно смотреть на больших плазменных экранах, и многоканальный звук. В последнее время на этот стандарт переходят не только спутниковые каналы, но и обычные вещательные. HDTV постепенно вытесняет аналоговое телевидение благодаря более качественной картинке. К примеру, видео с качественного DVD диска воспроизводится в разрешении  720×480, обычное телевидение 720х576 точек,  а HDTV может работать с разрешением видео до 1920х1080! Это практически в три раза выше, чем у обычного телевидения, что и даёт такие высокие показатели качества изображения, это и есть основное преимущества, которые вам даёт ресивер hdtv.
Применяя спутниковые ресиверы hdtv, вы вполне можете устроить в своей гостиной домашний кинотеатр, ведь кроме высокого качества изображения спутниковое hdtv способно передавать и многоканальный звук. Используйте специальную акустику конфигурации 5.1 или даже 7.1 и вы откроете совершенно новый мир цифрового видео и звука!
Спутниковый ресивер hdtv это, как правило, достаточно сложное и многофункциональное устройство. Он способен принимать не только каналы HDTV, но и все открытые каналы, то есть является достаточно универсальным устройством. Также ресивер hdtv может оснащаться картоприёмниками для просмотра платных каналов от различных операторов, CAM- портами, интерфейсами для подключения внешних дисковых накопителей, для записи передач и множеством других полезных функций. 

Использовать спутниковый hd ресивер достаточно просто, каждый производитель комплектует свои устройства подробной инструкцией по эксплуатации и старается облегчить простому человеку управление этой техникой. Управляющее меню ресивера предусматривает выбор из большого числа языков, что облегчит пользователю работу с прибором. Кроме того, ресивер hdtv имеет способность обновлять своё программное обеспечение, улучшающее работу ресивера. Эта операция может производиться как с помощью компьютера, так и через спутниковый канал. И даже обладая моделью годичной давности, вы можете устанавливать на него самое новое программное обеспечение, которое может содержать новый функционал, и исправлять имеющиеся недочёты. 
Ресиверы SDTV
Особой популярностью среди потребителей пользуются простые, и достаточно недорогие спутниковые ресиверы различных фирм. Они используются повсеместно и заслужено заработали свою популярность. Спутниковый ресивер это не только телевизионные программы, множество моделей ресиверов могут служить и как радиоприёмники. Также многие модели оснащаются функциями позволяющими связываться с «внешним миром» - это может быть встроенный аналоговый модем, Ethernet или USB порт. 

Современные спутниковые ресиверы, как правило, строятся на базе новейших процессоров и самом новом программном обеспечении. Большое распространение получила платформа Linux обладающая открытым исходным кодом. Новые процессоры позволяют эффективно обрабатывать видеопоток, обладая при этом серьёзным запасом, а наличие открытого кода в программном обеспечении позволяет изменять и дополнять функционал ресивера. Но естественно, этим лучше заниматься специалисту.  

Вы купили спутниковый ресивер, но поверьте, то, что у него есть на борту – это далеко не все его возможности. Современные ресиверы предусматривают возможность подключения разнообразных блоков. К некоторым моделям можно подключить внешний жёсткий диск и записывать на него любимые программы. А если в ресивере установлен не один, а два или три тюнера – вы можете смотреть один канал, а записывать передачу с другого! Некоторые ресиверы могут напрямую подключаться и выходить в интернет, и вы даже сможете проверить почту! Правда такие ресиверы относятся к более высокому ценовому диапазону, но только вам решать и выбирать, что купить. 

Так что - спутниковый ресивер это целый комплекс устройств, собранных под одной крышкой. Хотя не стоит забывать и о самых простых моделях. Они как рабочие лошадки, исправно выполняют свою основную функцию, и стоят при этом небольших денег. 
HD плееры
Помните восьмидесятые годы, когда появились первые видеомагнитофоны? Какая это была роскошь! Потом на свет появились компакт диски с безукоризненным качеством записи. Потом пришла эпоха DVD, полностью вытеснившая видеокассеты. И вот встречайте, итог мультимедийных изысканий, идеальный для дома - hd медиаплеер!

Давайте разберёмся, что же это такое hd плеер? С появлением специальных процессоров, для высококачественного декодирования видео и звука (High Definition), на новый виток вышла и техника воспроизведения видео и аудио. Эти процессоры способны обрабатывать видео высокого разрешения и звук с высоким битрейтом, при этом, не теряя производительности, чем не замедлили воспользоваться производители и взяли эту технологию на вооружение. 

Современные hd плееры это универсальные устройства, способные благодаря своей конструкции воспроизводить различные медиафайлы с внутреннего или внешнего HDD – жесткого диска. hdtv плеер способен с лёгкостью воспроизводить видео высокого качества Full HD 1080p или Blu-ray со своего внутреннего или подключаемого жёсткого диска. Также  hdd медиаплеер  может проигрывать музыку всех известных форматов и позволит вам просматривать фотографии с разнообразных носителей. 
hdtv плеер может оснащаться оптическим приводом, будь то Blu-ray или DVD, а может иметь только внутренний жёсткий диск и множество интерфейсов для записи на него информации. Медиафайлы можно загружать как из компьютера, так и из сети, используя специальные порты. 

Вам больше не нужно собирать в стопку диски с фильмами, диски с музыкой, фотографии – все это поместится на жёсткий диск вашего hd плеера! Да, можно сказать, что это всё можно проделать и на компьютере, но наличие hd плеера избавит вас от множества проблем. Он не «зависает», не требует столько электроэнергии как компьютер, вам не нужно тянуть метры новых кабелей, чтобы посмотреть HDTV с вашего компьютера на большой плазменной панели. hdd медиаплеер очень компактное, и практически бесшумное устройство, простое в управлении, и способное воспроизводить практически все известные медиафайлы! Истинная находка для любого дома. 
