IT-аутсорсинг
	


Что представляет собой IT-аутсорсинг? Это специфический род услуг, при котором функции связанные с информационными технологиями в вашей организации передаются компании специализирующей на этом роде деятельности. К таким услугам можно отнести обслуживание компьютерных сетей, абонентское обслуживание компьютеров и многое другое. IT-аутсорсинг получил очень широкое распространение по всему миру. Это напрямую связанно с быстрыми темпами роста новейших информационных технологий. Компании зачастую просто не в состоянии вовремя реагировать на изменения в этой сфере рынка, не успевают внедрять новые технологии, и из-за этого могут нести потери прибыли, ведь давно известно – чем быстрее осваиваются новые методы и технологии, тем больше выгоды можно от них получить. В современной мировой практике сложилось именно так, что часто компаниям выгоднее не содержать собственный штат IT специалистов, а пользоваться услугами специализированных компаний, укомплектованных специалистами в данной отрасли, которые всё сделают быстро и качественно. 
К основным задачам IT-аутсорсинга относится в первую очередь полное обслуживание IT инфраструктуры организации, во-вторых, ведение работ по своевременному развитию, усовершенствованию и сопровождению IT систем, в-третьих, планирование и проектировка различных автоматизированных систем. 
Методики и решения разнообразных IT-задач.
1.Создание специальной горячей линии, основной задачей которой является осуществление консультаций по возникающим вопросам в области IT, приём различных заявок и работа по анализу поставленных задач.

2.Удалённое администрирование, так называемое VPN. Все работы связанные с администрированием сети, установкой программного обеспечения, настройкой оборудования.

3.Приходящий системный администратор – специалист, прибывающий по срочным вызовам, способный быстро устранить различные неполадки в работе сети или оборудования. Этот же специалист осуществляет плановое обслуживание оборудования и сети. Выполняет необходимые монтажные и другие работы. 

Чем же выгоден IT-аутсорсинг? 

В первую очередь это приводит к уменьшению расходов, за счёт того, что нет необходимости постоянно держать в штате оплачиваемых специалистов. Качество подготовки наших специалистов IT-аутсорсинга находится на высоком уровне, что позволяет им обеспечивать вашей организации высокую степень защиты информации, своевременное реагирование и быстрое устранение возникающих проблем и неполадок. К преимуществам также стоит отнести хорошо продуманную систему контроля качества предоставляемых услуг, отношения, базирующиеся на договоре и подробную отчётность. А всё вместе это приносит вашей организации дополнительную стабильность и прирост в производительности, когда вам нет необходимости отвлекаться на возникающие вопросы в IT-сфере, а стоит просто доверить их решения специалистам. 
Серверы

Для чего необходимо обслуживание серверов IT-специалистами? Такая услуга позволяет проводить установку, настройку и постоянное администрирование серверного оборудования специалистами высокого класса. Ни для кого не секрет, что именно корректная и бесперебойная работа серверного оборудования компании влияет на работу всей локальной сети организации. Обычная жизненная логика подсказывает  - для решения подобного рода вопросов нужны специалисты. Специалисты же нашей фирмы имеет богатый практический опыт во всех стадиях работы с серверным оборудованием – начиная от консультаций по подбору необходимого оборудования, его установке, настройке и обслуживании. 

Стабильно работающие сервера  - это гарантированная полноценная работа всего необходимого пакета программ, доступ в интернет, работа всей локальной сети организации и связанные с этим преимущества – быстрое перемещение необходимой информации и т.д. 
Обслуживание рабочих станций пользователей.

Локальная сеть организации состоит их отдельных компьютеров. Все эти рабочие станции также нуждаются в своевременном обслуживании. Это включает в себя множество услуг – установка необходимого программного обеспечения, проведение профилактических работ, консультации пользователей, общий контроль работоспособности станций. Служба поддержки пользователей  позволяет вовремя выявлять проблемы в работе персональных компьютеров и устранять их. Благодаря этому, а также остальному перечню услуг этой категории удаётся значительно увеличить ресурс работы рабочих станций, что уже большой плюс – уменьшаются расходы на приобретение нового оборудование. К тому же, зачастую подобный вид работ должен производиться как можно быстрее, дабы не терялось драгоценное время, которое будет простаивать неработающая станция. Если подобной работой занимается не один человек, являющийся вашим системным администратором, а группа профессионалов  -  не нужно говорить, кто быстрее и качественнее справится с подобного рода задачами. Скорость и профессионализм, наши основные качества. 
Сеть и телефония

Давно уже не секрет, что качественная и своевременная связь – один из залогов успеха современных организаций и предприятий. Практически любая компания современности напрямую зависит от связи, и что эта связь должна быть качественной и стабильной, это один из краеугольных камней современного успешного бизнеса.  Мы предоставляем услуги, по обеспечению вашей организации качественной связью. К перечню этих услуг относятся консультации по подбору необходимого оборудования, установка АТС и установка мини АТС, своевременное техническое обслуживание, устранение проблем и неисправностей. Пользуясь нашими услугами в области обеспечения связи, вы можете быть спокойны  - ваши клиенты всегда вам сумеют дозвониться, а вы, в свою очередь сможете связаться с любым необходимым вам абонентом. 

Работа с оргтехникой

Обслуживание оргтехники – казалось бы незаметная, но важная часть IT-аутсорсинга. В это понятие входят консультации по выбору необходимой техники, установка квалифицированными специалистами, своевременный ремонт и техническое обслуживание оргтехники. Как показывает практика, своевременное техническое обслуживание оргтехники позволяет значительно увеличить ресурс её работы, тем самым сэкономив достаточный объём финансовых средств, необходимых на закупку нового оборудования. Обратившись к специалистам, вы избавитесь от множества повседневных проблем и вопросов касающихся офисной оргтехники. Все возникающие вопросы и проблемы решаются оперативно, и не отвлекают вас от основного рода деятельности, позволив сконцентрироваться на работе организации. 
Программное обеспечение

В современном мире бизнеса программное обеспечение играет немаловажную роль. Оно позволяет упростить и автоматизировать множество самых разнообразных бизнес-процессов. Установка программного обеспечения – удел профессионалов. Если вам необходимо чтобы все программы в вашей организации работали корректно, были настроены под ваши нужды и подобраны  оптимально, мы готовы предоставить вам в этом квалифицированную помощь. Установка и настройка программного обеспечения  это далеко не все услуги, которые мы готовы вам предложить. Наши специалисты не только помогут вам подобрать необходимый для вашей деятельности пакет программ, но и проконсультируют по всем вопросам лицензирования ПО, а также обеспечат консультациями и поддержкой уже после того, как пакет программ будет установлен. Полный комплект услуг, по программному обеспечению позволяет экономить время и финансы, обращаясь к профессионалам. 

Работы общего плана

Если у вас существует локальная сеть, несколько единиц серверного оборудования, множество рабочих станций – вам неизменно потребуется помощь в решении разного рода вопросов и проблем, неизменно возникающих при большом количестве пользователей и оборудования. Мы предоставляем услугу администрирование локальной сети. Наши специалисты помогут вам консультациями в решении возникающих проблем. Они также смогут быстро устранить возникающие технические проблемы в вашей локальной сети – заменить повреждённый кабель, подключить к сети новую рабочую станцию и многое другое. Вам не требуется содержать целый штат собственных работников  IT сферы, которых нужно найти, убедиться в необходимой квалификации, постоянно платить им зарплату. Гораздо проще и выгоднее доверить обслуживание локальной сети своей организации коллективу профессионалов, которые отлично знают своё дело, и оперативно реагируют на любые неполадки, быстро их устраняя. 
