 Правила оформления торентов.

При оформлении раздачи следует убедиться, что идентичного файла на сервере нет.  Для того чтобы убедиться, что идентичной раздачи на сервере нет воспользуйтесь поиском. Идентичным считается раздача, которая не отличается принципиально и качественно от уже имеющейся. 

Система шаблонов предусмотрена для облегчения оформления релизов на трекере. Обращайте внимание, для разных разделов применяются разные шаблоны. В шаблонах выделены графы, которые обязательны к заполнению. 


Информация о выкладываемом файле должна бить соответствующей действительности. Если человек выкладывает файл на трекер, а в описании сознательно допускает ошибки – неверное название, неверное качество, некорректные данные,  пользователь получает предупреждение, а при повторении подобных случаев – возможен бан. При оформлении релиза запрещается использовать юникод в названии файлов. Запрещается использование подчёркивания. Полностью состоящие из заглавных букв заголовки запрещены. 

Желательно чтобы файл поддерживал DHT (англ. Distributed Hash Table — распределённая хеш-таблица). Это позволяет объединить источники на раздаче. 

Запрещены к раздаче материалы порнографического характера. Запрещено злоупотребление заглавными буквами. Релиз не должен содержать рекламных вставок и ссылок на иные ресурсы. Как в тексте шаблона, так и на скриншотах.  Запрещается выкладывать недокачанные, битые или непроверенные файлы. 

 При оформлении раздачи без дополнительных DHT источников автор обязан оставаться на раздаче до появления 3-х человек скачавших файл. 

Ограничений на количество раздач при низкой скорости нет. 


После создания раздачи, запрещено удалять файл без серьёзных причин. Если файл не скачивается в течение двух дней, и автор, являющийся единственным сидером, не появляется – раздача будет закрыта.


При не полностью оформленной раздаче её присваивается статус «отклонено» или «на доработке».  Причина отклонения указывается. Время на редактирование – 7 дней, поле чего раздача удаляется.

