Сам себе С.Т.А.Л.К.Е.Р., или история книжного феномена.
Худощавая, подтянутая фигура, пронзительный взгляд, пыльник с капюшоном, полумаска, верный «калашников», вещмешок за плечами и горсть болтов да гаек в карманах. Вот такой вот он, наш сталкер. Хотя, утрирую, конечно, это даже не собирательный образ, это тот образ, который прочно оседает в голове после прочтения нескольких книг серии S.T.A.L.K.E.R.

Хочется поговорить именно об этой книжной серии, обретшей невиданную популярность. Книги S.T.A.L.K.E.R читали – очень большое количество людей, видели многие, а само слово так точно знают все. Чем же объяснить такой феноменальный успех? Сдаётся мне, копать надо начинать с далёкого 1972 года, когда увидела свет знаменитая книга братьев Стругацких «Пикник на обочине». История «Рыжего» Рэда Шухарта – лучшего сталкера и загадочной Зоны привлекла внимание многих читателей. Книга переиздавалась более сорока раз в разных странах на более чем двадцати языках! Это уже о чём-то говорит, но самое главное, само слово «сталкер» придумали именно братья! Будем говорить откровенно, если бы не оно – не было бы ни захватывающих, культовых игр, не было бы множества книг написанных известными и молодыми авторами, ничего не было бы! Просто подумайте, слова «сталкер» в русском языке нет! Я пробовал над этим подумать, что было бы, но если честно, у меня не получилось. Да, наверное, и ни у кого не получится – ведь это же сталкер, одно из главно-культово-загадочных слов-определений современного языка. Вот так вот и началась эта история. Признаюсь честно, я сам давний поклонник творчества Стругацких, ценю и уважаю эту их книгу, но не считаю её самой лучшей. И так бы и остаться ей хорошей книгой для ценителей литературы, не выйди в 2007 году игра S.T.A.L.K.E.R. Долгих шесть лет создания, мук творчества, поисков спонсоров, обещаний пользователям, постоянных откладываний выхода не прошли даром – у разработчиков вышло именно то, что нужно, игра, ставшая поистине культом. Да, я помню и фильм Андрея Тарковского, который также стоит отнести к истории появления S.T.A.L.K.E.R., но будем говорить откровенно – видели фильм достаточно малое количество людей, а из тех, кто его смотрели, лишь процентов 30-40 поняли, что хотел сказать режиссёр в своей картине.
Так что за точку отсчёта новой литературной волны посвящённой теме S.T.A.L.K.E.R. можно смело брать 2007 год. Я помню первые литературные конкурсы, которые проводили на своём сайте разработчики, и помню, сколько там было весьма неплохих произведений. Но, к моему превеликому сожалению, в свет, а точнее в печать, чаще всего попадали произведения уже известных, засветившихся авторов, ну это, в принципе понятно – для маркетинга, для раскрутки игры требовались известные имена, а не Вася Пупкин, уж простите за такое утрирование. 

Я долгое время обходил стороной на книжных прилавках яркие обложки, на которых красовалась гордая надпись «S.T.A.L.K.E.R.». Почему? Не могу объяснить, возможно, из-за того, что книги эти стали появляться как грибы после дождя, и на фоне засилья в современной полиграфии чтива (именно «чтива», а никак не литературы) самого низкого качества, смотрелись примерно также. Красивая глянцевая обёртка, чуть ли не каждую неделю по новой книге, сочные иллюстрации на обложках, иногда доходящие в своей «красивости» до откровенного китча. 

Но прошло время, успел поиграть во все части S.T.A.L.K.E.R., умудрился накрепко  влюбиться в этот незабываемый мрачный мирок, всё-таки решился прочесть, что же там пишут в этих книгах, так яростно нахваливаемых моими товарищами? 
И вот, собравшись с духом, всерьёз углубился я в чтение. Начав, естественно, с самых первых выпусков данной серии, и заканчивая последними. Иногда зачитывался, иногда скучал во время перелистывания страниц, иногда откровенно хотелось бросить и больше в руки не брать – всяко бывало. 

Оставили книги впечатления, массу впечатлений самых разнообразных. Как и водится, в такой большой книжной массе нашлось место как талантливым и оригинальным авторам, так и тем, кто удивил безвкусицей, а то и откровенным плагиатом. 

Рассвет над Зоной

Многим авторам удалось создать чёткую и объёмную, практически осязаемую, картинку Зоны. Это несомненное достоинство, но к серьёзному недостатку я бы отнёс тот факт, что практически у каждого автора получалась своя Зона. Вроде бы и аномалии на месте, и мутанты те же, и «монолитовцы» такие же суровые сектанты-фанатики, но читаешь, и выбивает тебя из колеи. День назад читал «Дом на болоте» А.Калугина, где зомби практически разумные, не говоря уж о химере, а после принимаешься читать Левицкого – и там уже всё чуточку по-другому. 

Некоторые книги действительно впечатлили. Очень мощно в сознании прошёл «Дезертир» - жёстко, жестоко, без благородства и придуманных подвигов  - всё по-честному, голый инстинкт выживания. 
Возможно, одна из самых «честных» книг очень здорово передающая человеческие чувства. Пересказывать смысла нет, лучше читать. И, по-моему, «Дезертир» из всей серии ближе всего стоит к «родоначальнику» серии – «Пикнику на обочине», там тоже всё по-честному.
Многим авторам удалось не поддаться на уловку этого неповторимого мира Зоны – они не погнались за приключениями, бросая героев в самые невероятные ситуации, плюнув на самих героев. Когда я начал читать о приключениях закадычной парочки «классических» персонажей – Химике и Пригоршне я очень сомневался, что из такого начала получится хорошая книга. Ну, сами посудите – один тощий, но умный, второй громила-десантник, но недалёкий, ну чем не классика? Читал с опаской, признаю, но Андрею Левицкому удалось меня удивить. Книга, при всём насыщении её действом, обилию спецэффектов и бешено-динамическом сюжете оказалась увлекательной! «Выбор оружия» я прочёл на одном дыхании, и сам себе удивился. Автору удалось именно правильное сочетание оригинального сюжета, тонкого юмора, «живых» персонажей и динамики. Хотя признаю – в некоторых случаях «юмор» автора смотрелся натянуто, или даже глуповато, но это не помешало быть книге отличной! 
И когда я встретил этих героев в ещё одной книге – был очень рад снова пересечься с ними, а автор порадовал уже более выверенным слогом, и ещё большим количеством неожиданных поворотов сюжета.

Многие книги оставили после себя приятное послевкусие, но часто случалось так, что все они сливались в один большой сюжет, и только некоторые из них будто яркие пятна отпечатывались и запоминались. Отлично в книгах проходят суеверия и легенды Зоны – Болотный Доктор, Чёрный Сталкер, сталкер Семецкий, Картограф – эта отличная находка, позволившая книжному миру всерьёз оторваться от игрового мира и зажить собственной жизнью. Из последних прочитанных очень хорошее впечатление оставила книга Романа Глушкова «Холодная кровь» - не сказать, что очень оригинальный сюжет, 

очередной «супермен» с определённым «заданием» отправляется в Зону и с честью его выполняет. Вся соль книги в том, что за человек главный герой, и как он постепенно превращается в Человека с большой буквы именно благодаря книге. Книга тоже достаточно жёсткая, но оставляет приятное впечатление и запоминается.

Но иногда книги откровенно разочаровывали – море действия, стрельбы, предательство, дружба, смерть…. Но всё откровенно картонное и не настоящее…. А уж когда в тексте автор, претендуя на оригинальность, или чёрт знает ещё на что вставляет персонажей из фильмов Гая Ричи – это уже ни в какие ворота, простите. Он думает это смешно? Или что кроме него никто не смотрел «Карты, деньги, два ствола»?

 Советовать, что читать, а что откровенно выбрасывать я не смогу, каждый волен решать сам. Хотя нет – читать советую всё, дабы не складывалось однобокого мнения после данного опуса. 
И пусть многие скажут – «всё кроме «Пикника» - фигня полная», буду спорить до хрипоты. Пришло новое время, и литература сейчас новая, пусть не вся такого класса, но всё же есть и вполне достойные экземпляры. Пусть не всё в этих книгах сделано на отлично, пусть мало в них человеческой подлости, трусости, жадности которыми переполнен мир, зато хватает дружбы, взаимовыручки, справедливости  - именно того, что так редко встречается в современном мире. Если хоть один человек, прочитав эти книги, станет больше ценить жизнь, дружбу, принципы – это уже много, и значит не зря изведено море бумаги, ведь один человек – это целая Вселенная!
И вот новая книга появляется на прилавках, а мальчишки во дворах играют в сталкеров, убегают от мутантов и аномалий. А те мальчишки, которые повзрослее тоже играют в S.T.A.L.K.E.R., только взрослее – страйкбольное оружие стреляет больно и синяки оставляет существенные.

Современные сталкеры

И будет Зона ещё долго властвовать умами многих, и даст пищу для множества книг, игр, возможно даже фильмов. Почему? Ответить стоит словами одного из книжных персонажей – «Если бы не было Зоны, человечество придумало бы что-то другое!»…  
