Животное в доме
Заводят  домашних питомцев люди по разным причинам. Кто-то так пытается скрасить одиночество, кто-то в погоне за модой хочет хвастаться перед друзьями невиданной зверушкой, кто-то уступает под напором детских слезных просьб завести котенка или щенка. 
Какой бы ни была истинная причина, вот в вашем доме появился очаровательный пушистый комочек, с которым можно играть и бесконечно тискать. Но впереди владельца животинки ждут не только приятные моменты. Даже самый маленький котенок потребует от вас большой самоотдачи - ведь теперь предстоит решить массу возникающих проблем.
Сначала необходимо показать котика ветеринарному врачу и провести комплекс мероприятий, которые он порекомендует. Как правило, это витаминки, глистогонные препараты и полезные рекомендации по питанию вашего рыжика или полосатика. 

Это не единственная проблема, возникающая у владельцев. Необходимо воспитать котенка, научить его премудростям жизни в городской квартире. 
Да, наполнители кошачьих туалетов – «камушки» и прочие опилки «запирают запах на замок», но это в том случае,  если котик соглашается для своих дел использовать лоток!

Маленький задира, если не следить за ним, не оставит живого места на вашей мебели или любимых обоях. Не дай бог оставить на видном месте катушку ниток – котенок свяжет ножки мебели во всех комнатах так, что придется долго кромсать нитки ножницами, чтобы пользоваться мебелью. И еще, приходя вечером с работы, сначала около часа необходимо будет тратить на уборку – малыш опять выкопал герань. Жаль, еще одной пересадки она просто не выдержит. А на прошлой неделе безвозвратно были утрачены белые фиалки…

Каждое утро вас ждет ранняя побудка – любимый питомец опять проголодался. И не вздумайте оставлять без присмотра еду на столе – она так заманчиво пахнет!
А когда из малыша вырастет красивый умный кот – начнется самое интересное – надо срочно найти ему подружку, пока он не свел вас с ума своими криками. 

Если вы готовы стойко преодолевать все эти и прочие поджидающие вас трудности, то смело отправляйтесь на птичий рынок или в зоомагазин.
