Остаться в живыхLost (2004)
«Другой» сериал

	Мой любимый сериал. Совершенно непредсказуемый, захватывающий, и поучительный. Я просмотрела абсолютно все сезоны, и по несколько раз, к тому же. 

Всякий раз, перед новыми сериями меня чуть ли не трясло от волнения и возбуждения. Помню, как я проглотила весь третий сезон за ночь — начала смотреть в 10 часов вечера, и смотрела в режиме нон-стоп до 11 утра, и после, у меня началась легкая депрессия от конца третьего сезона. То же самое было с четвертым, а пятый сезон я смотрела по сериям. И с ужасом думала, как я буду жить целый год, без Лоста, в ожидании последнего сезона??? Но, живу, и совсем скоро начнется финальный сезон.

Вроде бы обычная авиакатастрофа привела к тому, что пассажиры Ошеаника начали осмысливать свою жизнь, исправляться, стряхивать груз прошлого, и жить настоящим, хоть и не все, флэшбеки показывают нам то, как герои стали такими, какими они являются. И неважно, какими они были раньше. Важно то, кто они теперь. А некоторые и вовсе померли.

Меня поражает то, как сценаристы учли всяческие духовные законы бытия, кармические законы, законы причин и следствий… Множество аллюзий к мифологии, библии, да и имена героев подобраны очень тщательно — персонажи названы в честь известных людей, на которых они похожи, либо занимаются тем же. Это, кстати, я узнала не сразу, случайно натыкалась то на философа Хьюма, то на физика Фарадея, и, что меня поразило, даже Ричард Альперт реально живущий человек.

Сериал поднимает множество извечных вопросов — о строении реальности, о любви, о проблеме личности — духовного поиска, когда ты либо ищешь себя и находишь, или же ты будешь вечно убегать от самого себя, в дальние страны, или будешь топить свою тоску в алкоголе и антидепрессантах; о времени, параллельных измерениях, например, если ты убьешь человека, которого ты знал в своем прошлом, и который попортил твою жизнь, в его детстве, умрет ли он, и изменится ли твое будущее, или ты создашь именно такие обстоятельства, что этот человек выживет, и станет таким плохим из-за тебя, или это будет совершенно иная реальность, где все будет развиваться по другому… Множество тайн, и потихоньку разгадываются загадки, заданные еще в начале. И тут же загадываются новые.

Потрясающая игра актеров, хорошо продуманные характеры, красивые пейзажи… Необыкновенный остров, творящий суд над людьми, наказывающий, или дающий новый шанс. Столько всего хорошего в этом сериале, что всего и не упомнишь. И меня бесит, когда люди, от силы просмотрев так-сяк два сезона, начинают с умным видом критиковать и осуждать этот замечательный сериал. Люди, смотреть надо все! От начала и до конца! «Остаться в живых» изначально был мистическим, фантастическим сериалом, так что, даже прыжки во времени совершенно обоснованы и логичны.

Особенно меня впечатляет Бен — интереснейший персонаж, у которого всегда был план, «пучеглазый засранец», как удачно подметил Сойер, которого тоже очень люблю, Локк, Джек, замечательный актер, да и все остальные актеры очень достойные. 

Недостатки, конечно есть, но они просто меркнут перед достоинствами Лоста.

Самый лучший сериал всех времен. Шедевр. Этим все сказано. 


New Moon (2009)
Кулаком в морду

	Я ходила на «Новолуние» аж три раза. Так что, мне понравилось. Хотя, думаю, что лучше бы я ограничилась первым походом, так как в последующие просмотры я автоматически регистрировала недостатки фильма в уме. 

Понравился Джейк и волки. По-моему, отличная графика, огромные и такие живые. Джейк, хотя, должен бы быть повыше Эдварда, но что уж поделаешь с ростом актера. 

Белла красивее, чем в первой части, накрашена, и волосы по-другому уложили. Но игра ее не особенно впечатлила, как-то наигранно, что ли. Без ярко выраженных эмоций. Без слез. Может, в книге она и не плакала, признаюсь, не помню, но уж могла бы всплакнуть, по-натуральному. А то просто депрессивная мина и все. 

Эдвард. Одет он в «Новолуние» отвратительно. Где же парень, что выглядит как модель? Дизайнерские шмотки, подчеркивающие его индивидуальность? Нету. Какие-то мешковатые костюмы, которые ему ну совершенно не идут. Но я была в полном восторге от сцены с дракой Вольтури — как его швыряли туда-сюда, а он такой весь трагический и очень красивый. Понравилась Джейн, да и вообще, все Вольтури.

Джаспер похорошел, а сцена с днем рождения Беллы — просто потрясающая. Как он напрыгнул, как отлетел к роялю!… 

Несмотря на то, что мне нравится Джейк, мне было скучновато смотреть на развитие их отношений с Беллой. Неинтересно как-то.

Очень глупое название фильма, на который Белла пошла с Джейком и Майком — «Кулаком в морду». Я долго смеялась.

Не нравится Розали, ну не так должна выглядеть самая красивая женщина в мире. Очень нравится Чарли — идеально подобранный актер, да и играет отлично. Об озвучивании Элис было сказано много раз, скажу и я — это ужасный голос. Мне было неприятно.

Вообще, режиссер явно старался сохранить книжный вариант, и, по-моему, преуспел. Так что, молодец!

Музыка зацепила, у меня в плейере вовсю крутятся саундтреки с «Новолуния», а это ну очень хорошо!


Polar Express, The (2004)
Снежная сказка

	В позапрошлый новый год, первого января, мы, проснувшись, включили телевизор. Как раз начинался какой то фильм, оказавшийся мультфильмом. Мальчик в пижаме, в рождественскую ночь, ждал Санту, который так и не приехал. Зато приехал полярный экспресс. Чудесное приключение, о котором я мечтала все детство. Даже сейчас бывает, мечтаю о чем то таком волшебном и прекрасном … Год спустя я наконец то скачала этот мультфильм. 

История о мальчике разуверившимся в Санте и рождестве, но на самом деле очень очень хотевшим чтобы кто нибудь ему доказал обратное. А то ведь реальная, неволшебная жизнь так скупа и жестка! И весь мир попытался разуверить его. 

Как же мне знакома эта обида, что волшебства нет! Это ожидание! И даже этот восторг, что волшебство все же существует

Эта история захватывает, бросает тебя на заснеженную крышу поезда, сметает тебя вниз по горе, по рельсам. Сквозь снежную бурю и холод, по крутым склонам и по ледяной пустыне. Я ощущала вкус горячего шоколада — напитка сказочных историй. Я летела на лыжах вместе с Духом рождества (кстати, это и побудило меня встать, наконец, то на лыжи), я, вместе с билетом девочки, подружки главного героя, вылетала в окно, летела сквозь бурю, по снегу, по горам, по скалам, возносилась в орлиное гнездо, и катилась снежным комом назад, в полярный экспресс. Я тоже дико переживала на какой рычаг нажать — а вдруг, это не тормоз, а газ? Я с удивлением рассматривала огромное стадо канадских оленей, забавно фыркавших и смотрящих мне прямо в глаза. Я, вцепившись в поручни, летела на носу поезда по склонам, аж дух захватывало, и с восторгом смотрела на северное сияние. 

И я по-настоящему поверила, что могу и слышу переливчатый звон бубенчиков с саней Санты. 

Было грустно возвращаться с Северного полюса, с чувством, что все это лишь приснилось — но все же была уверенность, что это чувство, эта вера, будет со мной всю мою жизнь. 

Часто ли я, смотря фильмы, испытываю вышеописанное так живо, словно это происходит на самом деле? Вовсе нет. 

Гимн Рождеству и Новому Году — моему любимому празднику. 


Up in the Air (2009)
В небо от всех
	Как правило, я начинаю смотреть фильмы номинированные на Оскар после самой церемонии вручения, когда я уже чуточку в курсе о чем тот или иной фильм. И ни разу еще такого не было, чтобы фильм-номинант оказался плохим или глупым. С Оскаром такого не бывает. Я была приятно удивлена увидев в номинантках на женскую роль второго плана Анну Кендрик, хорошо мне знакомую с Сумерек, мне было весьма интересна глянуть как Анна играет в других фильмах, таких серьезных. 

История о человеке, работой которого является увольнение других людей, чьи боссы слишком трусливы, чтобы это сделать самим. Работа ответственная, ведь последствия увольнения отразятся и на нем самом. Самое главное в жизни героя — летать на самолетах из города в город, наслаждаться красивыми отелями и обслуживанием — вот в чем вся прелесть его работы, которая ни в коем случае легкой не является. Герой боится привязываться к людям, и поэтому изобрел понятие «рюкзак» применимую к самой жизни. Давайте избавимся от всего, что мы таскаем на своем горбу, что нас давит к земле, из за чего мы не в силах взлететь выше чем есть! Давайте все бросим! Даже родственников, семью… Безупречная, казалось бы теория, подтвержденная многолетней практикой, терпит полнейший крах, когда Райан наконец то познает что значит настоящая семья, и находит ту единственную, с которой он бы хотел быть рядом всегда, и ради которой он бы бросил рюкзачную жизнь. Но, к сожаления, его судьба, видно, это летать одному, без семьи и без дома, по всем городам США. 

Интересно было смотреть на антагонизм Нэтали и Райана, первая — целеустремленная девушка, страстно защищающая семейные ценности, которая точно знает что она хочет в жизни, причем настолько детально, что становится ясно, что жизнь ей поставит подножку и не раз; второй же, не признающий любви и семейных ценностей холостяк, высмеивающий все идеалы девушки, включая ее новаторские идеи, в сфере, в которой она не смыслит практически ничего. Здесь мы видим, что все же каждый герой прав по своему — например, права Нэтали, говоря что семья важна в жизни человека, в чем и убеждается позже Райан, прав и Райан, негодующе отнесшийся к идеи Нэтали упразднить личное общение человека увольняющего и человека увольняемого, при помощи интернета — ведь это проявление трусости, ты не общаешься с человеком лично, ты боишься смотреть прямо в глаза этому человека, и прикрываешься монитором и он-лайн беседой, далеко от уволенного работника, стресс которого усиливается таким способом увольнения. Это бесчеловечно. Нэтали же сталкивается с подобной бесчеловечностью сама, когда при помощи смс ее бойфренд сообщает, что он ее бросает, не поговорив с ней лично, не объяснив ничего. Так же трусливо поступает и сама девушка, уволившись с работы по смс. Мы прикрываем свою трусость и слабость современными технологиями, заменив живое общение на электронные его заменители, что делает нас одинокими.

В фильме показано много работников, которых увольняют Райан и Нэтали, и мы видим их реакцию. Это так же заставляет задуматься о работе в нашей жизни. Я считаю неправильным то, что жизнь современного человека настолько зависти от его работы, что он не представляет своей жизни без работы, для него работа — это выражения своего «Я», это все, а для кого то работа является превыше всего, даже собственной жизни. Это такое же проявление трусости, неспособность заглянуть в себя, диссоциироваться от свой работы, как и попытка спрятаться за монитор компьютера и мобильные телефоны. Да, работа нужна, нужны деньги, надо кормить семьи и оплачивать счета, тем не менее, многие люди приносят себя в жертву своей работе, и даже гордятся этим. По моему, здесь нечем гордиться. Ты — это ты, работа — это работа. Она всегда найдется. Найдутся новые перспективы и возможности, что и доказывал Райан своим клиентам.

Хороший фильм, заставляет задуматься о многих важных вещах в нашей жизни, прекрасная игра актеров — не возникало ощущение что я смотрю фильм, казалось, я просто смотрю на жизнь Райана и слушаю его историю. 


Men Who Stare at Goats, The (2009)
Что будет, если убьешь козла

	Совершенно случайно посмотрела этот фильм, хотя вообще не планировала, учитывая довольно таки слабые отзывы со стороны зрителей. И слава Богу что посмотрела, все таки не стоит больно то полагаться на мнения, ведь сколько людей столько и мнений. 

Герой МакГрегора — не верящий в человеческие сверх способности журналист, пытаясь доказать что то бывшей жене и ее новому избраннику, летит в Ирак, где и попадает в совершенно необычную историю, абсурдную в своем роде, и в поисках материала увязывается за воином-джедаем, где и узнает о секретном подразделении армии США, его истоках и развитии, и о том что он, оказывается, избранный. 

Мне понравился стиль повествования, от первого лица, приключения свои герой описывает легко и с юмором, смотреть фильм было интересно и смешно. Мне очень понравились флэшбеки, прошлое описывалось с юмором, и со смыслом. Актерский состав просто впечатляет, как и игра актеров. Раньше мне Клуни был совершенно безразличен, и игра его меня как то не цепляла, в этом же фильме Клуни просто блистает, такой хороший серьезный юмор. МакГрегор хорош, как всегда. Да и остальные актеры, чьих имен я не знаю, были на высоте. 

Много смешных ситуаций, да и вообще, сюжет интригует, не знаешь что будет дальше. фильм смотрится на одном дыхании. Сцена с искрящимся взглядом меня просто убила. 

А теперь о смысле фильма. Я люблю во всем видеть и находить смысл, и Безумный спецназ прям таки им наполнен до краев. концепция воинов-джедаев, на самом деле, необходима в нашей жизни. Чему учит фильм? Любви. Да, это банально, но это так. Даже в суровой военной жизни необходима любовь и доброта, и хоть многие считают эти темы избитыми, все таки именно эти два понятия правят нашей жизнью, и позволяют нам быть такими, какими мы на самом деле являемся — добрыми по своей сути и любящими. Именно идя вглубь себя, сливаясь с природой, раскрывая свои истинные способности и увлечения (как в случае с героем Клуни который поначалу не мог танцевать из за того, что ему в детстве запретил это делать отец), мы можем найти самих себя. И только так мы обретаем счастье. 

Военные исследования джедаев были нацелены на мирное разрешение конфликтов, а не просто на использование сверхъестественных способностей воинов против врагов. Не даром Линн мучился всю жизнь, просто убив козла. 

Фильм стоит того, чтобы посмотреть, даже хотя бы ради того чтобы посмеяться, ибо здесь есть над чем похохотать. 


Harry Potter and the Goblet of Fire (2005)
Он вернулся!!

	На днях пересмотрела четвертую часть поттерианы. И решила написать рецензию. 

На мой взгляд, это одна из самых удачных частей экранизации, я досмотрела безо всяких внутренних претензий, и актеры радовали, что бы там не говорили об их актерском взрослении в последующих частях, мне эта троица гораздо больше нравится в период их так сказать детскости. Взрослыми мне они не нравятся абсолютно. Естественно, урезали много чего из книги, но по крайней мере это не настолько режет глаза. 

Несмотря на первые смерти и возрастающего количества темного и негативного в данной части, фильм радует тем, что он волшебный, сказочный, и именно этим и интересный.

Интересно было глянуть на Паттинсона в роли Седрика, после всех этих истерий с Сумерками. Симпатичный парень, но все же роль не так шикарна как образ Эдварда Каллена, который и вытащил Роба из рядовых актеров. Редклифф в этой части мне еще нравится, и игра, и вообще то, как он воплотил Гарри. То же самое могу сказать о Роне и Гермионе. На роль Флер, думаю, могли бы подобрать актрису покрасивей, экранный образ совсем не совпадает с книжными описаниями. 

Ко взрослым актерам, конечно же, претензий никаких)).

Страшны сцены с возвращением Волан-де-Морта, смотрела затаив дыхание. хотя прекрасно знала что будет))).

Могу отнести Кубок огня к моим любимым фильмам. 


Avatar (2009)
Это действительно новый мир!

	Я просто поражена фильмом. И вовсе не графикой и потрясающим новым миром, я поражена просто фильмом. 

Сначала я скептически отнеслась к Аватару, так как столь разрекламированнй фильм, на мой взгляд, не мог быть хорошим. Но я ошибалась — я просто в шоке. Мне говорили, что без 3д данный фильм можно вообще не смотреть, главное, мол, это красочный мир Пандоры. Но, позвольте с этим не согласиться. Я смотрела не в 3д. И мне безумно понравился сюжет, игра, а вовсе не детально прорисованный чудесный мир. Я переживала за этих мудрых синих созданий, намного превосходящих людей, столь связанных с природой, для которых мир — это Единство. А это очень важно. На`ви — дети природы, кого технический прогресс и прочие прелести человечества не затронули и не оторвали от самого главного — от себя и своего места в мире. На мой взгляд, фильм пронизан глубоким философским смыслом, и очень поучителен. Ничего банального в сюжете я не заметила, наоборот, я бы сказала, что это действительно нечто новое и свежее. До Аватара я ничего еще подобного не видела. 

На`ви мне напомнили произведения Филипа Пуллмана, точнее, народ мулефа, тоже неразрывно связанного с энергией природы, деревьев, чей разум произошел от энергии огромных деревьев.

Люди же показаны такими, какие они и есть — жадные, алчные, готовые ради выгоды убить и детей, и женщин, а такое в нашей истории было не раз. И лишь горстка людей готовы пойти наперекор, и защитить свое право быть Человеком. 

Ни на минуту не возникло ощущение, что это фильм, и что актеров снимают на камеру (а такое бывает очень часто), я просто поверила в реальность Пандоры. 

Один из лучших фильмов, что я когда-либо видела. 



Percy Jackson & the Olympians: The Lightning Thief (2010)
Перси Джексон, сын Посейдона…

	Бывают такие фильмы, которые смотришь не отрываясь с того самого момента, как на экране появляются названия компаний создавших их, и после просмотра, переполненный возвышенными приятными чувствами и вдохновением, искренне желаешь хороших сборов фильму и наград режиссеру, снявшему этот фильм. Так вот, данный фильм ни в коем случае таковым не является.

В первую очередь мое внимание привлек Логан Лерман, который мне понравился еще в Эффекте бабочки. Хороший актер и красивый мальчик, с возрастом не потерявший свою привлекательность и милость. Вообще я смотрела фильм в первую очередь из за него. Сразу скажу, играет он куда хуже чем лет в 7. 

Трейлер мне понравился, сразу подумала что надо будет посмотреть, явно интересно будет. Эх, как часто я обманываюсь красочными трейлерами!

С самого начала меня насторожила игра Логана, мне даже неловко за него было (со мной такое бывает). Все таки я как бы его с детства (его детства) знаю. Играл неискренне. Ругался на отчима неправдоподобно. О маме пекся без особых чувств и эмоций. 

Сатир играл неплохо, персонаж забавный. И копыта естественно смотрелись. Девочка красивая, но как же мне надоели эти любови с первого взгляда, когда мальчик долгим взглядом смотрит на девочку, такую классную, с распущенными волосам, крутую, в действии, в замедленном темпе, освещенную ярким светом.. А она смотрит на него своими прекрасными синими глазами.. Ясно, что они влюбятся. Не сразу, повоюют, но в конце концов влюбятся. Да и эти громкие звания — дочь Афины! Сын Посейдона! Сын Гермеса! Дети великой тройки!как то громко и расфуфырено. 

Медуза Ума Турман шикарна, змейки на голове реальные и страшные. 

Зевс с Посейдоном не впечатлили. Вообще, греческие боги в северной Америке — это как то не к месту, не находите? Ужель боги решили перебраться в США ввиду экономической развитости страны? Да и насколько я помню по греческим мифам, боги не так то уж и заботились о детях, ибо было их просто немереное количество, так как похотливые зевсы и иже с ним не отличались целомудрием. Здесь же мы видим, что за исчезновением отцов и матерей скрывается их величайшая забота за сохранность отпрысков-полубогов. Как то натянуто.

Аид. Немножко удивил в наряде стареющего рокера. Мне понравилось то, что ад находится в легендарных голливудских холмах, как то метафорично и с намеком). 

Похититель молний. Что то не удивило и не растрогало. 

Сюжет разнообразием не блещет, естественно, если ты избранный, значит предстоит тебе квест с хорошими спутниками невесть куда, навеянный великими чувствами, и ждут тебя интересные и захватывающие приключения по пути, из которых ты — разумеется, выйдешь победителем. Данный шаблон хорошо известен и применяется повсеместно. Не то что предсказуемо, мноогие фильмы подобного жанра такими и являются, но все же скучновато, предсказуемость привычна, она не так отталкивает, как явно бездарная и малоинтересная история. может, я немного преувеличиваю, тем не менее. 

Спецэффекты — никаких претензий. Все классно. 

Фильм безо всякой смысловой нагрузки, мне было неинтересно, конец я даже не досмотрела. 


