Преимущества и полное фиаско  «Новой Украинской школы».
Красный день календаря 5 сентября 2017 года, по крайней мере, для меня. Именно в этот день, Верховная рада единогласно проголосовала за старт «Новой Украинской школы». 2 года готовили законопроект и внедряли опыт Финляндии, Сингапура, Канады и других прогрессивных стран мира. Пока, всему застойному и тянущему нас в прошлое. Новый подход во всем!
«Признание и содействие развитию талантов каждого ребенка».
Лилия Гриневич
На бумаге реформа аппетитна, как именинный торт. Слова министра образования, вдохновляют на инновационный подход,  так и тянут « грызть гранит науки», без особых усилий. А на практике, оказалось не все так просто. Прошел  год, мы с уверенность можем подвести итоги реформы образования 2018.
Преимущества реформы:
*новая структура. На начальное образование  выделено 4года. Общее - базовое образование будет занимать 5 лет.3 года потратят наши дети для освоения профильного образования. Такой грамотный подход  даст возможность, увидеть таланты ребенка, что в дальнейшем, облегчит выбор бедующей профессии.
* совершенно иной подход в образовании. Все для современных детей. Технологии и новый учебный материал. Содействие в развитии ребенка. Партнерские отношения с педагогом, который помогает, а не закапывает глубоко таланты и стремления ребенка познавать новое.
* отсутствие оценивания и домашнего задания 1-2 классы. Хвала, что после рабочего дня, вы можете провести время с ребенком и семьей, а не по 3-5 часов «долбить» с уставшим ребенком ненавистные уроки. Увеличение классных часов по изучению математики, литературы и языков, дает возможность получить больше информации и освоить материал в стенах школы.
* социализация и подготовка к реальной жизни. Является важным аспектом для развития. Преподавание в виде игры  на разных локациях. Тестирование в конце четверти в виде соревнований в игровой форме.
* управление. Директор школы  на два срока по 6 лет и выбирается независимой комиссией. Такая система поможет отстранить нечестного  и некомпетентного управленца, от пожизненной работы, в стенах учебного заведения. Учитывается мнение педагогического состава. Выделение  государственных и местных средств, непосредственно на школу. Отчитывается за материальные средства и свою деятельность  директор, на официальном сайте школы.


Полное фиаско реформы:
*отсутствие  материальной базы. Парты, доски, техника и прочее. Не все школы увидели реформу в виде новой мебели и необходимых материалов,  обучающих по новой реформе.
*недостаточная квалификация кадров. Международные  организации и правительство Финляндии, лично курировало вопрос повышения квалификации украинских педагогов. Лично я, не особо заметила и  не увидела новые навыки у педагога своей дочери.
*начало обучения с 6 летнего возраста. Если вашему чаду на момент 1 сентября исполнилось 6 лет, в дошкольное заведение его не возьмут. Если вы понимаете, что ребенок не готов школе  (все мы разные), то силы и терпение вам в помощь, сидеть год с ним дома, а отдавать на следующий год в первый класс. Новшество  не будет касается деток с особами потребностями.
*12 летняя система образования. Теперешние дети взрослеют быстро и впитывают информацию моментально. Главное подход и желание. Не понимаю, как с увеличением часов на освоение материала, удалось растянуть школьную программу до 12 лет. Предполагаю, что это за счет выделения часов на профильное образование. Надеюсь, половое созревание, и влечение не будет помехой, и наши девочки не будут героинями передачи «Вагітна у 16».
*недостаточное финансирование.

Естественно делаю скидку на сроки, поломать систему сложно, но возможно. Это первые шажки, мы как дети спотыкаемся, падаем,  но встаем. На все внедрения, а они будут плавно вводится на протяжении 13 лет, у нас хватит выдержки и сил. С помощью проб и ошибок, огромного желания,  веры и регулярного финансирования – мы увидим результаты в ближайшее время.
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