Опыт семи стан. Влияние новых реформ на начальную школу.
1 миллиард 869,8 миллионов гривен наших с вами денег было вложено в новую реформу образования 2018. Изменения, прежде всего, коснулись именно начальной школы. Средняя школа прочувствует на себе их в 2022году, а старшая в 2027году. Прочитав программу, невозможно было не возрадоваться, ведь  своим опытом в образовании с нами делились самые прогрессивные страны. Только на материальную базу были выделены колоссальные деньги. На что они были потрачены, вопрос остается открытым. Я уже писала ранее на эту тему, и выводы были очевидны. Изменений нет, наши школьные помещения не предусмотрены для перестановки мебели, отдельного пространства для отдыха  и прочих сопутствующих, к которым нас хотела приобщить новая реформа.
Система образования.
А вот систему образования, педагогический подход,  изменить было в силах. На повышение квалификации педагогов было выделено 386,5 миллионов гривен. Я не хочу утверждать то, о чем не знаю. Пообщавшись с педагогом своего ребенка и своей племянницы, прочитав определенное количество  информации,  я, наконец,  смогла объективно  оценить влияние реформ на начальную школу. Главная проблема, как и в любой другой сфере, это взращивание квалифицированных кадров. Ведь именно благодаря грамотному обучению и желанию обучатся на протяжении жизни, мы будем конкуренты в своей специальности. Наши украинские вузы, не выпускают специалистов, и не обучаю их по новой системе. Старая школа, взращенная на авторитарном режиме, не больно уж хочет, меняться.
 Наш педагог, прекрасная дама в возрасте, стремится и активно применяет новые приемы. А производится, это способом самообучения в интернете на разных образовательных порталах, явно не государственного образца. Их просто нет. Так что если вы думаете, что к этому  приложило руку наше государство то, к сожалению нет. Хочется думать, что на другие образовательные школы на повышение квалификации педагогов, денежки все  - таки дошли.
Влияние реформы, которое я могу отметить:
(В том числе с помощью небезразличных педагогов)
*социальная адаптация и практические навыки.
*развитие личности  и интерес к проблемам и интересам ребенка в целом.
* развитее творческих навыков и формирование правильных жизненных ценностей.
*обращается внимание на склонности ребенка к тем или иным наукам. Подпитывается интерес.
* измененная форма преподавания в виде игры, тестирование в конце четверти проходило в виде соревнования команд, при том, они решали математические задачи. Ребенок был в  восторге.
[bookmark: _GoBack]*по сравнению  с программой прошлых лет, увеличилось количество часов по математике литературе, языкам и  информатике. Что не скажешь про физкультуру, количество часов новая реформа, выделила меньше, чем было. 
Мое мнение, если бы не инициатива педагога, с которым не всем я думаю, повезло, плыли бы мы по течению, как и многие. И видели бы только реформу образования на бумаге. Могу констатировать факт,  что в больших городах реформа работает хоть и семимильными шагами. Благодаря специалистам, которые живут и любят свою работу, а не отбывают с утра до конца дня,   которым не безразлично будущее наших детей. Что не могу сказать за сельскую местность. Там все как обычно. Финансирование до них доходит ой как слабо. Ведь даже поход в туалет является подвигом, что уж скажешь об учебных материалах, технике и новой мебели. Многие из нас даже не задумываются, что есть школьные заведения, где туалет находится на улице и в непогоду – то жесть. Спортивных залов нет, компьютерный класс – это личный ноутбук педагога и.т.д. А по поводу квалификации педагогов, сплошной треш. Педагог физики, математики, химии и украинского языка в одном лице. Как такое вообще может быть? А с приходом посевных работ, я думаю, всемогущей учительнице, вообще не до работы – ведь именно тем, что вырастили, то и съели, на зарплату педагога, не разживёшься.
Надеюсь, сырой вид  реформы образования 2018,  трансформируется в твердую и качественную систему образования в нашей стране. Что будут выпускать специалистов, которые будут владеть навыками и иметь знания, чтоб донести все - таки опыт, этих семи стран, с помощью которых мы хотели дать нашим детям лучшее.
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