Декоративные рейки


Достоинства и недостатки

Декоративными рейками можно украшать стены почти во всех комнатах. Кроме разве что, ванной и кухни, из-за повышенной влажности. К плюсам применения реек, относятся:
· Гипоаллергенность.
· Экологичность.
· Легкость монтажа.
· Скрадывания неровностей и шероховатости стен.
· Хорошая звукоизоляция.
· Доступные и приемлемые цены.
К недостаткам можно отнести:
· Большая предрасположенность к гниению и образованию грибка.
· Применение каркасов для крепления реек приводит к уменьшению площади комнаты.
· Недолговечность.
· Большая пожароопасность.


Материалы для реек

· Сосна. Недорогое сырье и доступная стоимость. Более устойчива к грибковым заболеваниям, но боится влаги. Поэтому обязательна обработка материала спец составом, для предохранения от влаги.
· Бук. Прочнее чем сосна, но и по стоимости дороже. Более подвержен к гниению, требует обработку спец средствами.
· Дуб. Прочный, долговечный и самый дорогой материал для реек. Устойчив к влаге и гниению, особой обработки не требует, достаточно косметической подготовки.
Альтернативные древесинам материалы: 
·  МДФ. Прочный к деформации, но из-за присутствия клея в его составе, теряет в экологичности. Не дышащий материал. Да и внешне не очень похож на древесину.
· Металл с имитацией дерева. Очень долговечный материал, прочнее дерева и дороже из всех вышеперечисленных основ. Не боится ни влаги, ни гниения. От цвета металла, зависит и стиль где будет применяться материал. Серый в Хай-Тек, черный в Лофт, белый найдет себя в Скандинавском стиле, цветной в Модерн. 

Инструменты и вспомогательные

· Бруски для выдерживания зазора между рейками и для технологического промежутка от пола и потолка.
· Клей или жидкий гвоздь. Циклон, Момент без разницы.
· Пистолет для флакона клея.
· Двусторонний скотч.
· Направляющие.
· Саморезы для крепления направляющих.
· Шуруповерт.

Особенности применения
Как было описано ранее, рейки забирают сантиметры с площади комнат. Поэтому нужно учитывать толщину реек при оформлении комнаты. Чем помещение меньше, тем тоньше декоративка. При большей площади комнаты используют рейки пошире. Если применяются деревянные рейки то, учитывая расширяющее свойство древесины, вверху и внизу оставляют промежуток не менее 5 мм. Зазор между рейками равен ширине самого материала или чуть меньше. 
Рейки желательно применять без сучков, потому-что это “удешевляет” внешний вид ремонта. 

Подготовка стены и пола

Прежде чем крепить к стене декоративные рейки, необходимо тщательно подготовить саму стену. Сначала штукатурят, потом грунтуют, затем стену шпаклюют и в конце красят. Краску для стены подбирают такого же цвета, как и цвет реек, или стену окрашивают в темный цвет чтобы реки смотрелись контрастно и эффектно. В зоне крепежа реек плинтус отсутствует. Стыковку реек с напольным покрытием делают эстетично, для этого оставляют зазор между полом и стеной 10 мм.-15 мм. Этот промежуток заполняют пробковым компенсатором (пробковая полоска 900 мм.х 15 мм. х 7 мм. применяется на стыках, для снятия нагрузки между разными отделочными покрытиями). 
Рейки перед поклейкой покрывают краской, такой же цвет краски должен присутствовать в интерьере помещения, на мебели или на стеновых панелях или на обоях. 

Монтаж №1

После высыхания краски, приступают к оклейке реек. Не забывают про технологический промежуток сверху и снизу. Для того чтобы не держать длительное время рейку, ожидая пока схватится клей или жидкий гвоздь, применяют двусторонний скотч, которым в четырех местах накладывают на рейку с клейкой стороны, маленькими кусочками.
Далее наносят клей на поверхность рейки и прижимают ее к стене, для выдерживания необходимого расстояния, между рейками располагают отрезанные кусочки такого же бруска. И продолжают приклеивать бруски таким же способом.

Монтаж №2

Есть другой вариант крепления реек к стене, но он посложнее. Для этого заранее, в столярной мастерской в брусках вырезают пазы, либо материалы приобретаются уже с пазами. Затем к стене прикручиваются направляющие, куда насаживаются рейки. Направляющие на 1 мм. уже и на 1 мм. ниже паза в брусках. У этого способа, несмотря на свою сложность и время емкость, одно хорошее преимущество, за счет того что рейки имеют возможность двигаться на направляющих, они меньше подвергаются деформации из-за перемены влажности и температуры. 
Прикручивают размеченные направляющие, чтобы шляпка самореза не выпирала. Потом в паз рейки наносят клей, прижимают брусок к напрвляющему и дают схватиться в течение 15 минут. 

Применение

Декоративные рейки в последнее время чаще используют для декора. Их применяют для зонирования ТВ зоны, для создания реечных перегородок. Декорирование из реек удовольствие из не дешевых, будь-то ДСП, МДФ и дерево. Поэтому нужно определиться со своими финансовыми возможностями. 
Применение реек не просто приемы декорации, вертикально установленные бруски, визуально приподнимают потолок, а горизонтально расположенные, как бы расширяют тесное пространство. Применение декоративных реек в сочетании с освещением, с зеркалами, создают отличный эффект. 
Использование горизонтальных реек в небольших прихожих позволяют визуально удлинить ее, а вертикально поставленные зеркала визуально повышают и раздвигают помещение. 
Применение вертикальных реек на стене и на потолке и отдельного освещения над обеденным столом в гостиной, создают неповторимый уют и впечатления, что как будто находишься в беседке. Декор из брусков подчеркивает столовую зону и визуально отделяет от общего зала.
Декоративные бруски с подсветкой, над изголовьем широкой кровати, в спальной комнате, при выключении основного освещения, создают интимную обстановку. Хотя сама конструкция никакой функциональной конструкции не несет. Зато украшает интерьер.
Использование вертикальных брусков создают тепло в интерьере. Ведь дерево это “теплый” материал. Они способны разнообразить, даже самый скучный интерьер.
 

