Модель Ford Explorer (1997 г.в.)
Автор отзыва: Алексей
Достоинства автомобиля: форд эксплорер  легок в управлении, вместителен, размеры впечатляют, вид большой и солидный, на дорогах уважают, очень резвый с АКПП, имеет хорошую шумоизоляцию и прекрасную печку (зимой жарко)

Недостатки: большой расход топлива 18-25 литров на 100 км в городе.

Раньше я ездил на разных машинах. Это были и Мазда 323F (1999 г. в.), и Мицубиси, и Ауди и наши ВАЗы. Покататься пришлось на многих иномарках. Например,  Порш Кайен,  вроде престижная машинка, а мне не понравилась – слишком жесткая ходовая часть, притом в любом режиме. А вот Тойота Ленд Крузер-100 –автомобиль что надо, просто шик! Вот мне и захотелось иметь джип подобный Крузеру, чтоб был  шустрый, верткий, с хорошей проходимостью и шумоизоляцией, мягкий на ходу, полноприводной, со всякими наворотами, с кожаным салоном и электросидениями. 

Долго я искал, но все же нашел. Мужичок один пошел на пенсию и джип ему стал не по зубам. У него и купил: европеец, объем двигателя 4 литра, АКПП, мощность 207  лошадиных сил, салон кожа и эл.сиденья. В форде было почти все, что мне хотелось.

Сразу приступил к ремонту: надо же красавца привести в божеский вид. Для начала везде поменял масла: в двигателе, АКПП, в мостах. Заменил воздушный фильтр, свечи, сальник переднего моста и фланец, в котором была выработка, рулевые тяги с наконечниками и отрегулировал развал-схождения. За все эти запчасти и работу заплатил 15000 рублей.

Это по моим подсчетам очень даже неплохо, не ожидал, что получится так дешево.

Еще у Ford Explorer есть болезнь – это распределитель нагрузки (раздатка). Подшипник разбивает крышку,  сальник начинает подтекать. Заменой сальника тут никак не обойтись – надо перебирать раздатку, а уж потом менять сальник. Эта работа стоит примерно 250$, но обойтись без нее нельзя.

Джипа моего на дороге уважают, вид солидный, машинка очень верткая и приемистая. Зимой в ней  просто жарко, настолько хороша печка.

Всем, у кого есть возможность содержать такую «штучку», очень даже советую, машина просто супер!

Модель Ford Explorer (1996 г.в.) 

Автор отзыва: Юрий
Достоинства:  машина имеет приличные размеры и внешние и внутренние

                         легка в управлении, имеет хорошие тормоза;

                         неприхотлива и очень надежна;

                         хорошая проходимость и сильное радио с замечательным звуком.

Недостатки:    неслабо кушает топливо.

 Перепробовал я до десятка всяких автомобилей: и японских, и немецких, и даже «Таврию». Вот как раз после нее и поставил жирную точку на наших марках. А последним у меня был Фронтеро-Спорт, которого не мог продать в течение полугода. Движок у него  2.0 литра, и не понять было, кто кого везет. А кушал он в городе до 18 литров. Вот и решил я от него избавиться, хотя это было нелегко.

Поиски новой машины вели по нескольким критериям:

- мы любители выезжать на природу, а таскать с собой все снаряжение для отдыха нет                                       желания, поэтому салон  должен быть вместительный и удобный для сна;

- наличие кондиционера обязательно;

- мощный двигатель и полный привод.

Когда  в наличии была необходимая сумма денег, мы с супругой поехали выбирать. Но прежде мне пришлось немало потрудиться, чтоб уговорить ее продать фронтеру и купить больший автомобиль. Довелось приукрашивать информацию из Интернета всевозможными положительными отзывами и интригующими подробностями. Уговорил!

Пересмотрели мы немало именитых марок и почти все – гнилье, да еще какое дорогое. Попадались, конечно, некоторые, заслуживающие внимания, но все равно не то – сердце ни разу не екнуло. Потеряв всякую надежду, поехали на рынок, просто из любопытства.

Почти у входа увидел Форд Эксплорер, душа сразу замерла – ЭТО МОЙ! Начищенный, сверкающий на солнце красавец просто манил к себе, пройти мимо было не в моих силах.

Я осмотрел его внимательно, и чтобы не показать, как сильно он мне понравился, предложил цену на две штуки ниже, чем просили. Оставив свой номер телефона, мы двинулись дальше, а сердце мое осталось тут. Буквально через полчаса звонок и я счастливый помчался оформлять документы, за деньгами отослав жену.

Теперь о машине: форд 1996 года выпуска, двигатель 4.0 литра, механическая КПП, две климатустановки с ручной регулировкой, две подушки, круиз, электроподъемники стекол, эл.зеркала, электрораздатка, самоблокирующийся задний дифференциал, кассетная музыка (родная) и довольно красивый велюровый салон песочного цвета. Комплектация хоть и не очень богатая, но вполне удовлетворительная. Немного позже добавил обогрев сидений.

Автомобиль мне, конечно, очень понравился, но я был готов к тому, что придется многое поменять или добавить, все-таки не новье. Так и случилось. Вскоре поменял ступицу переднего колеса, что обошлось в 7500 руб. так как меняется только в сборе, все сайлентблоки и резинки – около 1000 рублей. Резина была хоть и новая, но отечественная, поэтому, не задумываясь, сменил ее на Бриджстоун, б/у, но почти без износа. Рессоры переложил новыми капроновыми прокладками и скрепил замками. В двигателе сменил масло (залил полусинтетику Тексако), поменял антифриз и свечи. Это еще 3000 рублей. Все эти работы сделал сам в целях экономии, а если бы отдал в руки сервисменов, не представляю, во что бы обошлось.

И началась активная эксплуатация. Прежний хозяин клятвенно заверял, что форд кушает 12 литров, но такому могла поверить только жена. Я же не профан, и понимал, что тут цифра приближается к двадцатке. Так и получается: на трассе 16-18 литров, а в городе 18-23. Конечно, все зависит от того, как жмешь на газ. В моем случае – это очень активное педалирование. Люблю слышать свист колес на старте и рокот мощного мотора! Адреналин зашкаливает! Управлять такой машиной одно удовольствие, а исключительная маневренность и прекрасный обзор позволяют втиснуться в самые узкие  и трудно доступные места. Поначалу доставала механическая коробка, но привык быстро.
По трассе  машина идет ровно, слегка покачиваясь, как крейсер на волнах. И все неровности дороги ей нипочем – их не ощущаешь. В салоне довольно тихо, так как шумоизоляция выполнена на совесть,  и приятная музычка просто убаюкивает.

Съездили на Украину и, не смотря на разбитую дорогу и 14 часов за рулем,  можно сказать, что совсем не устал. Были всего три остановки, да и те вынужденные. Два раза общался с гаишниками (за превышение скорости и пересечение сплошной) и третий раз останавливались на таможне. Шел 140-150 км/час абсолютно легко. Можно и до 195 разогнать, но на таких дорогах страшновато.

Еще одно достоинство в Форде Эксплорер имеется – это прекрасная оптика. Хотя и американская машинка, но делали ее для Арабских Эмиратов. А это о многом говорит. Дальним светом еще не пользовался совсем.

После длительной поездки появился небольшой хруст  крестовины заднего кардана. Пришлось поменять обе по 750 рублей, заодно и передний перебрал – три штуки по 500 р.

Немного еще поездив, заметил, что стал греться двигатель и антифриз быстро уходит. Накатал еще с десяток тысяч и решил все-таки движком заняться, благо время появилось.

Когда снял головки блока, оказалась прогоревшей прокладка, заменил ее и головки перебрал, притер клапана, промыл хорошо мотор и залил синтетическое масло Кастрол.  Четыре дня работы и 30000 сэкономленных рублей (столько бы пришлось платить  в автосервисе).Сделал на совесть и к моему удивлению после пробега в 6000 уровень масла нисколько не упал и под машиной всегда сухо.

Салон тоже порадовал своими способностями: если сложить задние сиденья, то получается шикарнейшая кровать, которая всегда пригодится на природе. А мы, кстати большие любители вылазок на лоно природы.
На заднем бампере есть ступенька, которая вместе с поднимающейся пятой дверью производит впечатление небольшого крылечка под навесом, с которого попадаешь в спальню уютного дома на колесах.

Ford Explorer имеет не только убедительные размеры, шикарный вид и солидность, у него еще и проходимость весьма неплохая. Жестко подключенный передний мост и самоблокирующийся задний дифференциал на фоне хорошей резины делают его почти вездеходом. Но уж если засядет (что мало вероятно), то без мощного бульдозера тут не обойтись, ведь «малыш» тянет на 2,5 тонны.

На самом деле, форд эксплорер - это тот настоящий друг, который тебя никогда не бросит  и довезет до дома. Вот я уже накатал 30 000 км и ни разу он меня не подвел и всегда доставлял только приятные моменты. Он поистине стал членом семьи и ее любимчиком. Если за ним достойно ухаживать, то он как верный пес, будет служить вам долго и надежно!

В заключение хочу сказать, что автомобиль сделан с душой и ему будет рад любой, кого не пугает расход топлива 18-20 литров. При относительно небольшой стоимости вы получите потрясающую машину, надежную и выносливую, которая вас не подведет!

Полгода спустя… Продолжение отзыва.
Прошло время и впечатлений прибавилось. Закончилась зима. Ездить особо было некуда, маршрут однообразный: дом – работа, работа – дом, поэтому наездил всего 10 000 км. Но езда эта была необыкновенной – моему «танку» все нипочем: ни бордюры, ни рельсы, ни ямы на дороге. К тому же ни разу не озадачился прогревом, чуть прочищу стекла от снега и вперед! Механизм таков: прогревочный режим отключается не при нажатии не педаль газа, а по мере нагрева двигателя. Поэтому можно ехать и на холодном автомобиле, если не жаль бензина, ведь расход топлива увеличится в несколько раз!

Зима всегда преподносит сюрпризы, поэтому об управлении фордом на зимней дороге стоит поговорить отдельно. Он вроде и послушен и предсказуем, но тем не менее никогда не стоит вести себя легкомысленно, когда на дороге снежная каша и подключен передний мост, и главное нельзя давить на газ до пробуксовки на поворотах. Машина становится «боком» и удержать ее тогда слишком тяжело. Ее несет со страшной силой, и вырулить в такой ситуации очень сложно. Не надо забывать, что передний мост подключен жестко.

Был у меня поучительный случай. Если бы ни широкая и свободная дорога, припаркованному у обочины Жигуленку было б места мало. На дороге каша, я делаю девяностоградусный поворот на полном приводе и скорости 60 км с пробуксовкой всех четырех! Ничего не подозревавший водила Жигулей, среагировал молниеносно, вылетев пулей через пассажирскую дверь. Но мне все же удалось вырулить, а перепуганный водитель долго матерился мне вслед. Это надо было видеть! Зато занос на заднем приводе вполне управляемый и доставляет только положительные эмоции. Если резина нормальная, то контроль над автомобилем не потеряешь ни на мокрой дороге, ни на каше и даже на льду. Чтобы вернуться в нужную колею, достаточно поработать рулем, и машина становится послушной.

