Модель Ford Sierra 2.0i (1988 г.в.)

Автор отзыва: Станислав
Пришло время получать права, и это было событие! Почувствовал себя взрослым. Но чтобы счастье было полным, надо иметь свою собственную машину. После длительных уговоров родители сдались, и я получил не очень большую, но очень желанную сумму денег – 45 тысяч рублей. О советском «жигуленке» мечтать не приходилось, их просто почти нет в Калининграде, где я живу. Поэтому решил купить гольф2., но иллюзии сразу испарились, когда узнал цены на эти авто. За мои гроши можно купить только убитый в хлам гольф. И тут предложили мне посмотреть форд сиерра 1988 года выпуска. Сел в авто, осмотрелся, прокатился и остался очень довольным, да и цена подходящая – 41 тыс. Теперь я чувствовал себя счастливым. Ford Sierra стал моим первым автомобилем.

Почти сразу начали всплывать проблемы с моей машиной. Оказался сломанным замок на водительской двери, отчего она не закрывалась. Пришлось поставить сигнализацию с центральным замком и устанавливать ее самому, чтобы сэкономить деньги. Заодно и приукрасил салон – купил чехлы на сидения. Потом обнаружил, что не действует указатель уровня топлива. Это слабое место всех авто этой модели. Все дело в поплавке, который находится в баке. Заменить его и дорого и хлопотно, поэтому  решил действовать «на глазок», по километражу. Примерный расход топлива в городе был около 11 литров на 100 км. Бензин заливал 92-ой, но иногда химичил и смешивал другие марки. Особой разницы не ощущал, но двигателю это по всей вероятности вредило.

Сначала двигатель работал тихо и ровно, не троил. А мощность просто радовала. Я мог разогнать машину до 140 км/час и запас мощности еще оставался. Но гонять слишком эту «старушку» не резонно, всякое может случиться. Через полгода появились серьезные проблемы – начал глохнуть двигатель. Начались мытарства по разным сервисам. Специалисты только качали с меня деньги, но диагноз поставить моей сиерре не могли. Меняли топливный насос, чистили карбюратор, но это не меняло дела. А «вылечил» мою машину мастер-самоучка из гаражей. Причина была банальной: трубка подачи бензина соединялась с обратным клапаном, который подклинивал, и топливо не стало попадать в карбюратор. Пришлось обойти этот клапан и подключить трубку напрямую. Сработало! Больше машина не глохла. А ведь на одном из сервисов мне сказали, что машина работать не будет, потому, что очень старая.

Иногда конечно приходилось покупать запчасти, что-то менять. Без этого не обойтись. Когда начала постукивать передняя подвеска, поменял рулевые наконечники. Результат положительный. Тогда цены на запчасти мне казались заоблачными, так как я был студентом и еле сводил концы с концами. Сейчас понимаю, что это были копейки. Гаража у меня не было и «ласточка» стояла под окном. И это закончилось плачевно – украли магнитолу. Делать нечего, нужно покупать новую. Приобрел «пионер» МП-3 с колонками. Теперь наши поездки с девушкой на море стали еще романтичнее.
За год удалось собрать денежек и купил я себе другую машинку – форд мондео. На старую сразу нашлись покупатели и все вроде складывалось как нельзя лучше, но не тут-то было. При осмотре автомобиля гаишник что-то заподозрил и отправил меня на экспертизу. Я даже не заволновался, ведь ее уже раз обследовали при покупке. И вот бдительный гаишник оказался прав: экспертиза установила, что номера на блоке цилиндров перебиты. Меня эта новость повергла в шок. В милиции завели дело, но так как все оказалось недоказуемо, его тут же и закрыли. Документы на машину  забрали, а мою «старушку» вернули на долгую память. Ничего не оставалось делать, как отдать ее на запчасти, ведь покупать новый движок не было смысла. Так печально и закончилась история моего Ford Sierra. Конечно, было жаль с ним расставаться, ведь это мой первый автомобиль и воспоминаний осталось много, но ничего не поделаешь. Напрашивается один вывод: при покупке авто надо всегда делать экспертизу.
Модель Ford Sierra Stationwagon 2.0 (1984 г.в.)

 Автор отзыва: Евгений
Настоящий мужчина да еще к тому же любитель автоспорта без машины как без рук. Поэтому я решился на покупку автомобиля стоимостью в районе 40 тыс рублей. Тем более, что моя девушка меня уже почти не пускала за руль ее машины: самой очень нравилось водить. Поиски  чего-нибудь приличного с такой ценой оказались делом сложным. На рынке были такие варианты: Опель Кадет, Аскона, Рекорд; Форды Сиерра, Эскорт, Скорпио и, пожалуй, все, не считая конечно наших марок. Тут вспомнилась народная мудрость: хочешь быстрой езды – покупай BMW, хочешь комфорта – покупай Мерседес, а если купишь Опель, будешь ездить в автосервис.

Выбор из двух уже известных мне марок пал на Форд Сиерру  с кузовом универсал 1984 г. выпуска. Двигатель 2.0 NET 105 лошадиных сил, 5 ст. МКПП., кузов в нормальном состоянии. Купил за 15 тысяч рублей. Но сразу пришлось многое заменить: амортизаторы, подшипники, шаровые опоры, рулевые наконечники, привода, крестовину кардана, выхлопную систему, свечи, тормозные диски, помпу, все жидкости и много еще чего… Обошлось это примерно в 35 тысяч рублей. Не слабо, но это стоило того.

Автомобиль отличается большим салоном. На заднем сидении просторно троим пассажирам, причем сидящие впереди тоже себя чувствуют комфортно и свободно. Если смотреть в салонное зеркало, то машина кажется просто огромным тоннелем не менее пяти метров, поэтому зеркало это не имеет смысла.  А вот боковые зеркала очень удобны – в них хорошо видны габариты машины. Пользовался только ими.

Впечатлял салон не только длиной, но и пространством над головами. Все-таки универсал это нечто другое, нежели хэтчбэк. Если сложить задние сиденья, то получается ровный с багажником пол. Ложишь надувной матрас размером 180*120 и тебе обеспечена шикарная кровать, ничуть не хуже домашней. Поверьте, приходилось несколько раз ночевать в автомобиле. Еще замечательная особенность – это люк. И хоть он был не родным форду, справлялся с дымом сигарет и нагретым воздухом отлично. Поэтому в салоне легко поддерживать приятный микроклимат.

Несмотря на то, что мощность двигателя большая, все-таки динамичной езды не получалось. А может, мне это только казалось. Подвеску перебрал не зря, она стала вести себя просто отлично, и неровности дороги перестали ощущаться. При движении машины в ней нет посторонних звуков и даже на скорости 120 км/час можно разговаривать в полголоса. Расход топлива примерно 10-11 литров в городе, а на трассе около восьми.

После двух месяцев езды с нами произошел неприятный случай.

Ехал я по дороге на Вуоксу параллельно одноименной реке. Правил не нарушал, скорость по спидометру была 80 км/час. Дорогу почти не знаю – один раз всего по ней ездил в обратном направлении. Знаки «опасный поворот» попадались часто, а самих поворотов пока не было и внимание мое притупилось, я их стал игнорировать. Вдруг посыпались сначала редкие капли дождя. Каждому водителю известно, что начало дождя на дороге – это самое опасное время: дорога превращается в каток. Дождь еще не успел смыть грязь, а только поднял ее. И самое страшное, если грязь – это пыль от глинистой почвы, как было в моем случае. Дождь мгновенно переходит в ливень, и видимость становится почти нулевой. Единственным ориентиром остается белая линия вдоль обочины, по которой и еду. Плавно снижаю скорость, убрав ногу с педали газа. Дорога сначала плавно изгибается влево и идет под уклон, потом все сильнее и сильнее. Естественно поворачиваю влево и вдруг сквозь дождь вижу поворот, но не левый, а крутой правый! Руль конечно резко вправо и отчетливо ощутил, как машину стало заносить. Несет на сосны у дороги. Мысли обгоняют друг друга. Что предпринять?

Как учили? Тормозить коробкой – нет времени, тормозами - только увеличишь занос и потеряешь совсем управление. Начал давать влево, влево, перестал скользить наружу, потянуло внутрь поворота, вправо! Право, попал! Снова влево… Поздно!  И вот мы уже на обочине, заднее левое колесо выгребает яму, ударяется о попавшийся камень и машину перевернуло на крышу. Мы с девушкой не были пристегнуты ремнями и, слава богу – быстро выбираемся из салона через заднюю дверь. Повреждений почти нет: я поцарапал палец, у нее содрана коленка. Салон внутри тоже не пострадал. Дождь как начался внезапно, так и прекратился тоже моментально. Через некоторое время от него не было и следа. Спасибо посторонним людям,  поставили машину на колеса и вытащили из кювета. Потом друг на своей Волге дотащил ее на тросе до Питера.

После аварии надо было менять крышу, переднее левое крыло, капот, две двери, фары, выхлопную. Я понял, что все это не имеет смысла, хотя сначала было желание восстановить автомобиль. В автосервисах называли слишком разнящиеся цены и желанием мне помочь, по-моему, никто не горел. Я решил от нее избавиться, и сделал это: продал за 10,5 тысяч рублей.

 Причин для ДТП было несколько: из-за дождя плохая видимость, моя самоуверенность и не грамотное технически поведение в экстремальной ситуации. Перед поворотом машина была на 5-ой передаче, что лишило меня возможности работать педалью газа, т.е. регулировать тяги. После поворота влево, буквально сразу повернул руль вправо, не дав момента стабилизации, а это было крайне необходимо. Так что,  если при покупке автомобиля у вас нет полной уверенности в нормальном ее техническом состоянии, то лучше  отказаться от этой затеи. Если уверены, что все хорошо, берите, не сомневайтесь.

Модель Ford Sierra (1984 г.в.)

Автор отзыва : Антон
Когда в моей «копеечке» начались проблемы, мне захотелось другую машину. Что-то поинтереснее  и как бы престижнее что ли. Тут как раз знакомый предложил американца, большого, удобного, но подгнившего. Денег маловато, пришлось остановить свой выбор на этом варианте. И 600 долларов не так уж много.

Это был Ford Sierra 1984 года выпуска с двигателем  1.8 REB и мощностью 90 лошадиных сил. В нем стоял отечественный карбюратор системы Солекс, через переходник. В некоторых двигателях можно в такой переделке обойтись и без переходника, а тут – никак. Масла кушал достаточно и я решился залить некую жидкость Runaway для устранения течей масла. Так, в качестве эксперимента. Но на удивление расход масла значительно уменьшился.

Четырехступенчатая коробка передач переключалась плавно, четко и позволяла ехать динамично. При скорости  110-120 км/час расход топлива составлял на трассе 7,5 литров, в черте города 9-10 литров. Свой форд я заправлял бензином 92-ой марки.

По сравнению с «копейкой» салон здесь просто огромный и зеркала дают полный обзор, поэтому мне не пришлось долго привыкать к габаритам автомобиля. Этот форд имеет кузов хэтчбэк, что позволяет сложить задние сиденья и сделать одно большое пространство на уровне с багажником. Но вот к сцеплению пришлось примениться: здесь нельзя дергать и рвать. Действовать надо плавно и нежно, иначе  двигатель заглохнет.

Ford Sierra имеет подогрев заднего стекла, что мне очень понравилось. И торпедо тоже порадовало, его средняя часть была развернута к водителю. Когда установил музыку, жить сразу стало веселей. Вентилятор отопителя работал бесшумно.

Радовали и другие мелочи, но недолго. Ровно неделю. Потом машина перестала заводиться. Искру искали две недели вместе с другом, чего только не меняли, но, увы! Все оставалось по-прежнему. Пришлось срочно искать электрика, и вот тут-то я пожалел, что купил иномарку. Ни одного спеца-электрика не заманить даже калачом. Все отказывались по причине, что специализируются только на ВАЗах. После продолжительных поисков все же нашелся специалист, но совсем недешевый, правда, оформил все официально. После часа обследования он спросил, как давно  менялся ремень ГРМ. Покрутили стартером, ремень не двигался. Он сделал вывод, что загнуло клапана. В соседнем сервисе  согласились отремонтировать за 8 тысяч!!! Я тогда был без денег и оставил у них машину на стоянке, заявив, что надо подумать.

Вскоре вспомнил одного гаражного спеца, который мне раньше помогал и назывался классным карбюраторщиком. После обсуждения притащил машину к нему. На тот момент выпал первый снежок, а машина не переобута, и ехать было страшновато, но надо.

За сорок минут работы и 1 тысячу рублей был поставлен ремень ГРМ «Bosch» для       ВАЗ 2105 и все в шоколаде! Машина работает, а что гнет клапана на двигателях 1.8 REB и 2.0 NET – ни кому не верьте! 

А вот резину я так и не удосужился поменять, что совершенно непростительно. Дважды пришлось побывать в экстремальных ситуациях из-за нее, а вернее из-за моей нерадивости. Но моя Сиерра с честью выходила из этих ситуаций, за что я ей благодарен.

И все же мой вам совет: обувайте своего железного коня по сезону, не рискуйте! 

Прошла зима и оказалось, что напрочь сгнило переднее левое крыло и тоже самое подкралось к аркам. Следующее лето принесло новые «радости», то одни, то другие. Поломок хватало.

Бытует мнение, что у Сиерр гнутся задние рычаги и от этого колеса становятся «домиком». Не верьте никому.  Может причина и в этом, но исправлять нужно по-другому.  Первый вариант очень дорогой – это заменить  полуось в сборе, а второй – произвести ремонт. Разобрать «гранату» и  заменить внешнюю часть возможно только в заводских условиях. Когда подклинивает подшипник, появляется повреждение, от которого колесо и наклоняется. В условиях гаража можно поставить несколько точек сварки в местах повреждения полуоси, а потом обработать их напильником так, чтобы подшипник сел на место точно, без люфта. В моем автомобиле обе полуоси были восстановлены  именно так. Все гениальное – просто.

Были и другие «радости» от моей старушки: то стартер терял «массу», то генератор клинил, то со светом проблемы были. Конечно, профессионалы бы справились с ними куда лучше и быстрее, чем я. Но мне зачастую было жаль тратить свои деньги, а еще я считал себя неплохим автослесарем и по всей вероятности от этого самомнения страдал. Да и не всегда я считал, что профессиональный ремонт целесообразен.

 Все это в конце концов меня достало и решил я форда продать. Это свершилось осенью 2004 года, выручил 10 тысяч рублей. А через полгода тот человек, который купил у меня машину, сдал ее на разборку. Так печально закончилась история этого автомобиля.

В заключение хочу сказать, что машина конечно неплохая, но такие старые образцы лучше обходить стороной.

Модель Ford Sierra 2.0i (1987 г.в.)
Автор отзыва: Николай
До того, как  купил этот автомобиль, я ездил только на ЗИЛ-131. Для тренировок хотел купить восьмерку, но случай свел меня с Ford Sierra, по объявлению. Поехали  с друзьями посмотреть и сразу купили за 1500$. Моей радости не было предела, даже недостатки не замечал, как все влюбленные. Состояние его было не из лучших – чувствовалось, что за двадцать лет эксплуатации он много чего испытал и сменил немало владельцев.

Опишу первый день нашей встречи. После оформления документов застраховал свое приобретение и решил проехаться. После 20 километров разорвало помпу! Оказалось, что двигатель расположен продольно, за радиатором находится крыльчатка вентилятора, которая насажена на шкив помпы через термомуфту. Естественно сломало крыльчатку. Пришлось искать ее вместе с термомуфтой. Заплатил за все 1500 рублей, а зимой оказалось, что термомуфта не работает. Кстати, предыдущий хозяин машины  предусмотрительно положил в багажник б/у помпу. За это я ему благодарен.
Месяц езды выдался спокойным, а потом снова  начались неприятности одна за другой. При выезде за город оторвал глушитель, провозились полночи в гараже, пока приварили. Осенью накрылся радиатор, купил б/у за 1000 рублей, поменял тормозные колодки – 600 руб., заменил сломавшийся замок бензобака – 420 руб. Короче говоря, деньги ела неслабо.

И вот еще, какая история: ездить я мог только в сухую погоду. Если пошел дождь, пиши пропало – мы отказываемся ехать. Позже я понял, в чем дело. Просто у бензонасоса была слабая защита, и находился он в неудобном месте, прямо между задних колес. А провода видимо от старости совсем поразъедало и они коротили на корпус. Однажды два дня не мог завести, пока видимо не просохло. Спасибо Интернету, нашел там информацию, что в багажнике есть предохранитель бензонасоса, который  все время выбивало.

Ближе к зиме поменял высоковольтные провода, все свечи и тросик спидометра. На очереди был подшипник задней левой ступицы.

За зиму подгнило все, что могло: низ водительской двери, задние арки, все пороги. Электричество все же коротило, из двигателя подтекало масло, не срабатывал замок на задних дверях. А если машина постояла пару дней, аккумулятор сдыхал напрочь, до нуля.  А в остальном, прекрасная маркиза, все хорошо, все хорошо!

И бензин мой форд Сиерра кушал неслабо: в городе 12-14 литров на 100 км. Так что поездил я полгодика и продал его. Теперь всем советую: если покупаете автомобиль, то знайте, что его старый возраст – это ваши новые проблемы, которые никогда не кончаются. А себе я взял форд мондео 94 г. в.

