Коммунальные офисы наступают.

В период кризисного года начали создаваться коммунальные офисы, которые позволяют значительно сэкономить финансы и направить последние на развитие бизнеса. Хотя, по мнению экспертов, такое нововведение надолго не останется из-за сильной конкуренции со стороны офисов классов А и В. 

Игорь Бевзенко - руководитель проекта «Коммунист Коворкинг» и спустя год после запуска своего проекта объявляет, что помещения заполнились на 95%. За основу своего опыта компания взяла Даниловскую мануфактуру, и сейчас занимается развитием франчайзинговой сети «Коммунист Лофт». Руководитель уверяет, что коворкинцы активно идут по завоеванию своего места в Москве.

На сегодняшний день появились разные варианты, позволяющие выгодно и качественно сэкономить рабочее место. Это, например, мини-офисы, домашние офисы, рабочие места совместного использования, коворкинг-центры. В западных странах часто практикуют удаленную работу, когда сотрудник имеет возможность работать дома, а на работе появляться по важным вопросам. Такие формы работы практикуют, например, в компании Hewlett-Packard, где даже у сотрудников по проектной части есть в наличии свободный график работы. 

По цене такая аренда помещений колеблется от 6000 до 20000 руб. за мес. И еще цена зависит от предоставления дополнительных услуг, класса арендуемого помещения. В коворкинг-ценре есть возможность арендовать только один рабочий стол, также можно снимать помещение на несколько часов или дней. по площади такие центры имеют от 10 до 250 кв.м.

По мнению руководителей похожих проектов, такие офисы достаточно выгодны для работодателей, когда нет смысла платить больше. Рабочих мест 20-40 штук, приблизительно 5-6 кв.м. на одного арендатора. Если сюда добавить общие зоны, то получится около 300-400 кв.м. Если пересчитывать, то в год получается  500 дол. за 1 кв.м. Тогда как собственник бизнес-ценра в 50000 кв.м. предоставляет те же услуги, но хлопот с этого имеет значительно больше. Поэтому предполагается, что такое происходит только ради PR. 

Если же расширять и масштабировать эту идею, то можно сделать офисы со всей необходимой оргтехникой, меблировкой, отделкой и другими комфортабельными услугами, что и делается сейчас в связи с возрастающей конкуренцией в офисах класса А и В. Потому что отделка и обустройство офисов еще в 2009 году было нормой при сдаче рабочих помещений.
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