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Введение.

      Отношения Швеции и Руси в XII – первой половине XIV вв. складывались очень не просто. Две сильные соседствующие державы не избежали конфликтов. И предметом их спора в рассматриваемый период стала борьба за власть над малыми народами, живущими на землях, оказавшихся между этими могучими северными соседями – на территории Финляндии и Карелии.

      Изначально борьба эта носила религиозный характер: как шведы, так и русские стремились обратить язычников в веру Христову, причём, каждый в свою разновидность этой веры. Но в жизни людей духовное неотделимо от материального, и со временем  борьба за души «неверных» стала всё больше перерастать в  борьбу за власть, за новые земли, новые источники богатства.

      Рассматриваемый мной исторический период начинается с 1155 года – с первого крестового похода шведов в Финляндию, и заканчивается заключением Ореховецкого мира между Новгородом и Швецией в 1323 году.

      За эти неполных 170 лет были совершены многочисленные военные походы как шведов в Финляндию и на Русь
, так и русских с карелами в Финляндию
 и в Швецию.
 Строились и разрушались крепости
, князья на Руси и короли и герцоги в Швеции вели кровавые междоусобные войны за власть. Земли Финляндии и Карелии оказались поделёнными между Новгородом и Швецией, большая часть финского и карельского населения была обращена в христианство: на шведской территории в католичество, на русской в православие.

      Итогом этой долгой и тяжёлой борьбы между Новгородом и Швецией стал Ореховецкий мирный договор, подписанный обеими сторонами в 1323 году, первый в истории феодальной Руси международный документ о «вечном мире».

      В своей работе я стремился показать, как развивались отношения между тремя странами: Русью, Финляндией и Швецией, как введение в Финляндии католичества из Швеции и православия из Руси послужило началом тесной связи этих трёх стран. 

      В своей работе я использовал источники: Новгородскую первую летопись
 и «Хронику Эрика» в научном переводе и прозаическом пересказе Е.А. Рыдзевской
, первого российского-советского историка-скандинависта. Основные интересы её исследований сосредоточены на изучении взаимоотношений Скандинавии и Древней Руси. Стихи «Хроники Эрика» в её переводе, посвящённые таким событиям, как поход шведов на Русь и основание Выборгской крепости в 1293 г., поход на Неву и основание Ландскроны в 1300 г., а также дерзкая вылазка карелов и русских в Швецию и уничтожение города Сигтуны в 1188 году, дают яркое представление об этих событиях.

       Кроме того, отдельные  стихи «Хроники Эрика» я цитирую по книге И.П. Шаскольского «Борьба Руси за сохранение выхода к Балтийскому морю в XIV веке».
 Эта монография  полностью посвящена  как раз тем событиям, которые я пытаюсь проанализировать в своей курсовой работе, она основана на документах не только российских, но также и финских и шведских. 
      Кроме этого,  я использовал   работу того же автора –  «Борьба Руси против шведской экспансии в Карелии. Конец XIII- начало XIV вв.»
, которая дала мне более полное представление, в частности, об отношениях карел с Новгородом в изучаемый период. Сюда же можно отнести и работу С.С. Гадзяцкого «Карелы и Карелия в Новгородское время»

      Далее следует остановиться на трудах М. Лялиной «Очерки истории Финляндии»
  и П. Майкова «Финляндия. История и культура. Её прошедшее и настоящее».
 Обе книги написаны живым языком, содержат много интересных фактов о развитии Финляндии с древних времён, её отношениях со Швецией во времена крестовых походов, о нелёгком процессе христианизации языческих племён. Я мог бы характеризовать эти работы как научно-популярное чтение.

      Сочинение А.И. Гиппипга «Нева и Ниеншанц»
 также представляет интерес в изучении темы моей курсовой работы, а именно та его часть, где автор даёт обозрение отношений между Россией и Швецией с древнейших времён до заключения  Ореховецкого мира.
 В этой работе даны краткие исторические сведения о реке Неве и народах, населявших её берега.
      Монография финского профессора Вильо Расила «История Финляндии»
 даёт подробное описание истории этой страны от древнейших времён – с момента появления

 на её территории после отступления ледника первых людей – и до нашего времени.

      Я.К. Грот в IV томе своего пятитомного труда
 изучает судьбу подлинников и копий Ореховецкого мирного договора.

      Очень интересна, на мой взгляд, книга шведского автора Бенгта Янгфельдта «Шведские пути в Санкт-Петербург»
. Определённая автором, как «главы из истории о шведах на берегах Невы», работа исследует период времени от сооружения Ландскроны до того момента, когда город Ленина вновь становится городом Петра. Разумеется, книга эта довольно мало имеет прямого отношения к моей настоящей теме, но, возможно, станет полезна для изучения мной русско-шведских отношений впоследствии.
      Работы А.Н. Кирпичникова
 дали мне большее представление о крепости, построенной на Ореховом острове перед началом мирных переговоров Новгорода и Швеции в 1323 году.

      На этом материале я и построил данную курсовую работу. Она включает в себя две главы: первая – «Шведская экспансия в Финляндию в XII – первой половине XIII веков» и 
вторая глава  - «Третий крестовый поход 1293 года. Ореховецкий мир».
Глава I. 

 Шведская экспансия в Финляндию в XII – первой половине XIII веков. 
      Экспансия Швеции на восточные берега Балтики началась в середине XII в. и продолжалась с перерывами до 20-х годов XIV в. 

     Основной целью шведской экспансии XII -XIV вв. был захват северных и восточных

берегов Финского залива, в том числе всего принадлежавшего Руси побережья, чтобы полностью оттеснить Русь от выхода к Балтике. 

       Борьба Руси против наступления Швеции в XII-XIV вв. делится на три основных этапа:

1. борьба против на захвата Юго-Западной Финляндии;

2. борьба против захвата Центральной Финляндии и берегов Невы;
3. борьба против завоевания Корельской, Водской и Ижорской земель.

       Отношения между Новгородом и Швецией в рассматриваемый период развивались в двух основных направлениях: это борьба за экономическое господство и   противоречие, возникшее на религиозной почве. 

      Христианство проникло в Скандинавию в 829 году. Его принёс монах Ансгарий
, но потребовалось ещё 200 лет, чтобы оно одержало там победу над язычеством.

     Православная и католическая церкви окончательно разделились в 1054 году
,  но уже до этого они соперничали между собой за преобладание в Европе. Обе церкви продвигались, каждая по своему пути, на север, обращая язычников в христианство. Швеция, Норвегия и Дания приняли католичество в X веке
, и в это же время православие распространилось от Византии до Новгорода. Две церкви столкнулись между собой на территории Финляндии. С этого момента Финляндия становится предметом спора между русскими и шведами.

      Таким образом, к концу XI века ближайшие к финским племенам народы на западе и востоке приняли уже христианство (либо католичество, либо православие). 

      Католические миссионеры появились в Финляндии в то время, когда европейские рыцарские ордена по призыву папы начали свои «крестовые» походы в Святую землю с
 целью освобождения её от «неверных».
      Походы в Финляндию в 1155 – 1293 годах также именуются «крестовыми», поскольку они были направлены на распространение католичества на территории Финляндии.  В не меньшей степени эти походы были связаны и с экономическими интересами, в частности, с установлением контроля над торговлей пушниной на территории Финляндии.

     Носителями православия в Финляндии, как и во многих русских владениях, были иноки. По преданию, в конце X века на острове Ладожского озера был основан Валамо монастырь.
 Он стал центром православия в этом регионе. Карелы, жившие по берегам Ладожского озера, были православными.
       Одновременное развитие и соперничество католичества и православия можно увидеть и в том, что Упсальское архиепископство в Швеции было основано в 1164 году, а уже в следующем году было учреждено архиепископство в Новгороде.

     Около 1150 г. в той части Швеции, которая называлась Свеаланд, правил король Эрик

 IX Эдвардсон, славившийся своей мудростью и благочестием. «Язычники финляндцы

любили своевольничать на морях, омывающих соседние страны. В те времена такие подвиги считались удальством и ими хвастались».
 Прибрежные жители долго терпели варварские опустошения финнов. Эрик IX, как полагают в 1155 г., в сопровождении Упсальского епископа Генриха, или Хенрика (англичанина по происхождению) предпринял против них военный поход, который принято считать первым крестовым походом в Финляндию. 

     Главной
 целью этого похода было  обращение язычников в христианскую веру. Епископ Генрих прибыл в Финляндию вместе с войском для организации церковных дел: основания приходов, строительства церквей, введения налогов, учреждения епископского престола. На территории Финляндии шведы встретили сильное сопротивление и, по своему обыкновению, прибегли к насилию: жгли жилища и убивали людей. Финны терпели поражение за поражением и, наконец, должны были принять крещение. Одержав победу над финнами, Эрик пал на колени и со слезами стал молиться. «Скорблю, - говорил он, - о том, что столько душ человеческих погибло, не успев стать сопричастниками Христа».
            

     Покидая Финляндию, Эрик оставил там епископа Генриха для продолжения начатого дела «христианизации» местного населения. 

      Новгород, так же как и Швеция, пытался усилить свои позиции на Балтике. У него даже была своя торговая фактория в районе современного Турку. Но шведы, одержав в этой борьбе верх, начали в 1120-х годах строительство в Турку действующего и ныне кафедрального собора.
 

      Новгородская земля с XII до XV в. существовала как единое крупное государственное образование. Основной обязанностью новгородского князя было руководство внешней политикой, защита от внешних врагов. Новгород имел свои воинские формирования, но в моменты вражеских нашествий нуждался в поддержке других русских княжеств, а также и народов, живших на пограничных территориях, которые служили объектом борьбы: карелов, ижоры, води. В то же время малые народы, жившие по соседству с Новгородской землёй, пользовались её защитой и поддержкой в борьбе с внешними врагами. Новгородская первая летопись сообщает о случаях нападения на земли малых народов: 1149 год «…на ту же зиму приидоша Емь на Водь ратью в тысящи…»
, 1228 год «приидоша Емь воевать во Вдьское озеро в лодках…»

     Новгородское государство было изначально многоэтничным, и вышеперечисленные народы, входившие в его состав, выполняли те же обязанности по отношению к государству, что и русское население Новгородской земли
.  

     Взаимоотношения Новгородского государства с многочисленными племенами, входившими в его состав, носили особый, специфический характер: новгородцы на подвластных землях не ломали исконный уклад жизни, не учреждали сразу своей администрации, не строили замков и крепостей, не вводили свои войска. Для Новгорода было достаточно, чтобы племя признало себя зависимым и согласилось на уплату дани, никаких иных форм подчинения новгородцы не требовали. Племя сохраняло своё родоплеменное управление, которое самостоятельно разрешало все внутриплеменные дела. Таким образом, подвластность Корельской земли Новгороду не мешала карелам сохранять в основном свой исконный уклад жизни.

       На основных карельских землях отсутствовали русские гарнизоны и поселения. Власть Новгородского государства над Карелией опиралась там на силы внутри местного населения. Новгороду было выгодно поддерживать племенную знать, чтобы через неё 
держать власть над карельскими землями. Карельской знати тоже была необходима поддержка Новгорода, чтобы держать власть внутри племени. 

     Связь карельской знати и Новгородского государства укреплялась главным образом через торговлю. Основным богатством карельской земли, так же, как и финской, была пушнина. Ради этого промысла карелы освоили огромные пространства от Ботнического залива до берегов Ледовитого океана. Пушнина продавалась в Новгород, а оттуда на Запад. Новгород был основным центром пушной торговли средневековой Европы. Заинтересованность племенной знати в развитии торговли с Новгородом была основным экономическим фактором, скреплявшим политическую связь Корельской земли с Новгородским государством.

      Поскольку Корельская земля была частью собственной территории Новгородского государства, карельская племенная знать постепенно сливалась с новгородским правящим классом. Некоторые представители карельской знати со временем даже переселились в Новгород и стали новгородскими боярами (например, Иван Фёдорович Валит в XIV в.)

       Эти обстоятельства помогают правильнее понять и оценить ту значительную роль, которую малые народы сыграли во внешнеполитической истории Новгородского государства, в борьбе Новгорода против шведской экспансии на берегах Балтики.
     В результате первого крестового похода значительная часть жителей  Юго-Западной Финляндии была обращена в католичество. Но положение вновь основанной христианской общины после ухода короля Эрика IX из Финляндии долго оставалось непрочным: в Швеции шла междоусобная борьба двух королевских домов,  в связи с чем процесс завоевания Финляндии был приостановлен.

      В 1216 году королём Швеции стал Эрик Кнутссон. Он получил право назначать епископов в Финляндию. Это означало, что Финляндия стала частью Шведского государства. В 1220 году епископом Финляндии стал Томас (тоже англичанин). С его именем связано обострение борьбы между Востоком и Западом.

      Католичество в шведской части Финляндии прививалось с большим трудом. Финны упорно держались своей языческой веры и неохотно подчинялись новому христианскому учению. Папская булла 1171 года говорит о том, что финны, прося помощи шведов против врагов, заверяют, что будут строго держаться христианства. Когда же их враги удаляются, они снова обращаются в язычество и подвергают проповедников преследованиям.

      Самым упорным противником христианства в Финляндии было племя Хяме. Жители

 этой земли в знак протеста против новой веры даже приносили в жертву своим языческим богам крещёных детей
.

      Между Новгородом и жителями центрального региона Хяме изначально сложились

враждебные отношения. Новгородские летописцы сообщают нам  о многочисленных походах, предпринятых на протяжении XII  века как новгородской стороной, так и финской:

1123 год «…а на весну ходи Всеволод с Новгородци на Емь, и победи…»
, 

1142 год «приходише Емь и воеваше область новгородчную, избиша ладожан 400…»
,

1143 год «Ходиша Корела на Емь…»

1186 год «ходиша новгородци на Емь…и приходише все здравии»

1191 год «ходиша Новгородци на лоивах на Емь…и воеваша землю Емскую и пожгоша…»

      Новгородский князь Ярослав в 1227 году крестил большое число карелов, обратив их в православие, и совершил в этом же году поход против Хяме: «…иде князь Ярослав с Новгородци на Емь…».
 В результате папа запретил католикам севера всякую торговлю с Новгородом, чтобы принудить его к отказу от нападений на Финляндию.

      Судя по источникам, русские и карельские военные отряды совершали и более дальние, чем на Емь, походы: (1188 г.) «…Швеции грозила большая опасность от карелов. Они смело шли с моря в Меларн. Однажды…сожгли они Сигтуну до основания. Там был убит епископ Ион; этому…радовалась карельская и русская земля…Великий Биргер ярл 

велел…построить город Стокгольм – прекрасную крепость…Это – замок на озере, так что карелы не могли их беспокоить»
.

      Походы новгородцев привели к тому, что жители Хяме начали колебаться, и часть из них поднялась на восстание против католической церкви или, по крайней мере, против вводимых ею налогов. По этой причине верховный военный предводитель Швеции  Биргер ярл предпринял в 1239 году поход в Хяме, который считается вторым крестовым походом в Финляндию
. Позиции церкви были восстановлены.

      Христианство в корне изменило финское общество. Всё местное управление стало подчиняться шведской центральной власти. По мере распространения христианства стали создаваться приходы во главе с настоятелями, которые собирали налоги в пользу церкви и заботились о всевозможных её потребностях. 

     Для светского управления Финляндию разделили на провинции. Управление и сбор налогов были сосредоточены в замках. Вокруг них возникли замковые лены, которые делились на уезды. Там местный чиновник (фохт) следил за порядком и взимал налоги в пользу короля. Налоги платились натурой – мехами, зерном, маслом, рыбой, сеном. Помимо этого выполнялись подённые работы в крепостях и дворянских усадьбах. 

      В 1240 году епископ Финляндии Томас совершил поход на Неву, в котором вновь принимали участие жители Хяме
. Цель похода – преподать надлежащий урок новгородцам, но результат вышел прямо противоположный. Новгородцы победили, и их предводитель князь Александр стал называться в честь одержанной победы Невским.

     Таким образом, в результате первых двух крестовых походов шведам удалось захватить Юго-Западную и Центральную Финляндию (землю финского племени Емь, или Хяме).    

Глава II.
Третий «крестовый поход» 1293 г. Ореховецкий мир.

      После захвата Юго-Западной и Центральной Финляндии, шведы стали думать о дальнейшем развитии своей экспансии в восточном направлении. Официальной причиной новых военных походов на Восток выдвигалось, как и в предыдущих случаях, стремление к обращению «язычников» в христианскую веру. При этом  опять же не учитывалось, что карельское население ещё в 20-е гг. того же столетия было уже крещено в православие русскими властями. Правда, из частности из «Хроники Эрика»
 становится понятным, что шведы считали православных такими же язычниками, как и всех остальных не католиков.  Но в  действительности причина состояла не только в вероисповедании. Не менее важной  задачей было завоевание и прочное покорение Финляндии и  Карелии. 
     До середины XIII в. Новгородское государство было единственной серьёзной силой на берегах Балтики, которая препятствовала шведскому завоеванию Финляндии. Поэтому шведы стремились к завоеванию берегов Невы и Карельского перешейка, чтобы отрезать финские и карельские племена от прямого контакта с Новгородским государством. 
     Захват Карельского перешейка был важен в стратегическом плане и сам по себе: перешеек имел большое значение как ближайший подступ к устью Невы, являвшемуся единственным для Руси выходом к морю. 
       Завоевание территории карел сулило и прямые материальные выгоды: новые источники доходов от податного обложения местного населения, новые земли. Захват её давал шведам контроль над выгодной торговлей карельских земель с заморскими странами. Выборг издавна был важным пунктом для карельских и приладожских торговых путей
. Древнейший Выборг, как полагают учёные, находился на острове Линнасаари, к северу от того острова, на котором расположена крепость, поставленная впоследствии Торгильсом Кнутсоном.

      Поскольку на территории Корельской земли, которая служила объектом шведских завоевательных планов, жила основная масса карельского населения, борьба на Карельском перешейке должна была решить историческую судьбу карел: останутся они под влиянием Руси или перейдут под власть Швеции.

      Захват шведами западных районов Карелии, появление вражеских войск на Карельском перешейке, на ближайших подступах к Неве, представляли серьёзную угрозу для Новгорода. Политическая обстановка, сложившаяся в русских землях в 1293 году, благоприятствовала успеху завоевательных планов шведского государства. В этом году произошло резкое обострение междукняжеских усобиц и новое нашествие золотоордынских войск. Приход татарских полчищ привёл к новому разорению и 
опустошению русских земель и отвлёк на себя основное внимание и основные военные силы русского государства. Русь была ослаблена.  

      В это трудное для Руси время центром завоевательной политики шведов и становятся берега Невы. Овладение Невой передавало в руки Швеции и Ижорскую землю, окружавшую Неву, создавало благоприятные условия для захвата приладожской Карелии. На берегах Невы отсутствовали русские укрепления, и это делало побережье беззащитным в случае нападения. 
      Внутренняя обстановка в Швеции тоже была благоприятной для проведения экспансии: власть сосредоточилась в руках Тюргильса
 Кнутссона, внутренние разногласия правящей знати временно прекратились.

      Вооружённая агрессия шведов с целью захвата Карелии началась в 80-е годы XIII века. Первое нападение произошло в 1283 году. Шведские суда прошли по Неве в Ладожское озеро, где напали на русских купцов. Против врага поднялись жители русского города Ладоги, настигли вражеские суда и вступили с ними в бой, имевший, видимо, неопределённый результат: летописец не сообщает о чьей-либо победе, а только о самом факте боя. «…Взъездише Немци ратью Невою в озеро Ладоское, избиша новгородцов, обонискых купец; идоша ладожане в Неву и бишася с ними.»
. 
      В следующем 1284 году новгородский летописец сообщает о новом нападении шведов на Новгородскую землю: «…воевода немечьской Трунда с Немци в лоивах и шнеках внидоша Невою в Ладоское озеро ратью, хотяше на Кореле дань взятии; Новгородци же с посадником Сменном и с ладожаны и ехавшее, сташе на усть Невы, и дождавше избиша их…».

      В 1292 году со стороны шведского государства произошло новое нападение на владения Новгорода в Карелии. Шведское войско из 800 человек напало с моря на земли карел и ижоры. В летописи нет упоминаний о попытках шведов взимать дань на Карельском перешейке. Видимо, они хотели лишь разорить неприятельскую территорию. Шведы встретили энергичный отпор со стороны местного населения, быстро и самостоятельно организовавшегося для борьбы с врагом, не дожидаясь подкрепления из Новгорода. «… приходиша Свея воевать в осмии сот, 400 иде на Корелу, а 400 на Ижеру; и избише их Ижера, а Корела изби своих, а иных рукама изымаша».

Крестовый поход шведских рыцарей в 1293 году – вторжение шведских войск в 
 Западную Карелию и основание ими Выборгского замка -  освещалось как русскими, так и шведскими летописями предельно кратко: «пришедши Свея, поставише город на Корельской земле»,
 « Пошли они (шведы – прим. Рыдзевской Е.А.) в языческую землю и положили конец злу и великой беде; и построили они крепость в том краю, где кончается христианская земля и начинается земля языческая. Эта крепость называется Выборг и находится на востоке»
. 

      В более современной исторической литературе также довольно кратко сообщается об этом походе шведов и строительстве Выборгской крепости: «Летом 1293 года шведские войска под командованием Тургильса Кнутссона предприняли поход в Карелию, который стал третьим крестовым походом в Финляндию. Окрестности Выборга были захвачены, и шведы приступили к строительству мощной крепости».
 «Основание Выборга было событием большого значения, т.к. давало шведам прочную базу для захвата западной Карелии. С этого момента начинается прямой захват Карелии, прямое вторжение в пределы Новгородского государства».

      Сопротивление, оказанное шведам, по всей видимости, не было длительным: и победа над местным населением, и сооружение Выборгского замка, заняли всего несколько месяцев. 

      В 1300 г. под предводительством марскалка  («маршала» -  высшего сановника ) Тюргильса  Кнутсона большое войско, насчитывавшее свыше тысячи человек
, совершило поход к устью Невы. Целью экспедиции было заложить крепость между реками, которые в «Хронике Эрика» именуются «Ниен» и «Чёрная речка» (русское название Охта).      

      «… приходиша из заморья Свея в силе велице в Неву, приведоша мастеры из своей земли, из великаго Рима от папы мастер приведоша нарочить, и поставише город над Невою на усть Охты реки…и нарекоше его Венец земли…бо с ними наместник королев, именем Маскалко
…князю великому Андрею не бывшо  тогда в Новеграде».

      Подготовка к этому походу началась заблаговременно. Для проведения такой 
крупной военно-морской операции должны были тщательно готовиться и войско, и флот. «Хроника Эрика» сообщает, что выставленный в 1300 г. флот был самым большим в истории Шведского государства: «Я уверен, что на Неве никогда не видели больше хороших кораблей, чем тогда. Там такая прекрасная гавань, что они стояли борт к борту и штевень к штевню и устроили помост между кораблями, чтобы никакая буря не могла их оттуда выгнать».
 По всей видимости, кораблей было действительно много, если они заполнили всю бухту, стоя борт к борту.

      Флот и войско, собранные весной 1300 г. в Стокгольме, представляли собой традиционное шведское морское ополчение – ледунг. Высший слой – рыцари,

оруженосцы  и низший слой – рядовые воины-ополченцы, гребцы, слуги и т.д.

      По «Хронике Эрика»
 можно восстановить стратегический план похода. На берегах Невы, как уже говорилось выше, не было русских укреплений, крупных русских или ижорских селений. Поэтому завоеватели не могли поставить целью захват конкретных населённых пунктов.

      Было решено соорудить на берегах Невы мощную крепость, которая возьмёт

полностью под свой контроль все сообщения по реке Неве. Для этого были собраны

 шведские мастера-строители, а также выписан инженер-фортификатор из Италии,  которая славилась в те времена, в частности, своим искусством строить крепости.  Место было выбрано исключительно удобное: «на мысу, где сходятся обе реки»
.

      Известия о высадке вражеского войска и о начале сооружения крепости были получены в Новгороде сразу же от местного ижорского и русского населения берегов Невы. Для удара против шведов новгородцы собрали  войско около тысячи человек
. Хотя, по всей видимости, численность русской рати сильно преувеличена
. Но первый штурм Ландскроны русскими закончился неудачей. Жизненные интересы Новгорода оказались под угрозой.

      Новый поход начали готовить как общерусское предприятие. Были собраны большие силы. В состав войска входили также отряды карел, ижоры и води. Штурм Ландскроны завершился на этот раз победой русского войска.

      Победа русских на Неве имела важные внешнеполитические последствия: невский путь был освобожден и вновь открыт для торговли.

      После провала невского похода, Швеция больше не предпринимала крупных

 завоевательных операций по захвату русских территорий. Борьба между двумя государствами продолжалась в форме военных столкновений меньшего масштаба, которые велись в основном на Карельском перешейке.

      Сохранение Карельского перешейка с Выборгом в руках Швеции представляло постоянную угрозу для Невского пути – важнейшей водной артерии Новгородского государства, которая связывала Новгород с морем. Поэтому Русь стремилась изгнать шведов из западных погостов Карелии. Шведы же в свою очередь стремились захватить карельское Приладожье, где жила основная часть карельского населения.

      Для борьбы Руси и Швеции этого времени характерна бо’льшая активность русской стороны: русские не только отбиваются, но и проводят военные операции на территории противника. К сожалению, источники содержат очень мало сведений о событиях этого периода. «Хроника Эрика» после рассказа о невском походе 1300 – 1301 годов ничего не сообщает о дальнейших русско-шведских отношениях. Сведения Новгородской летописи  крайне скудны: 

1311 год «Ходиша Новгородци воиною на Немечькую  землю за море, на Емь…селе пожгоша, и головы поимаша…»
;

1314 год «…и избиша Новгородци Немец…»
;

1322 год «поиде князь великыи Юрьи с Новгородци в Выбору, городу Немечкому, и биша…и избише много Немец…»
.

      Борьба Руси и Швеции за Карелию и берега Невы длилась 30 лет, и к 1323 году стало очевидно, что ни одна из сторон не в состоянии добиться перевеса. Продолжать эту борьбу становится бесперспективно и непосильно для обеих сторон. Русь и Швеция вынуждены признать, что их внешнеполитические планы оказались неосуществимыми и что необходимо искать пути для соглашения, для установления мирных отношений.

      На Руси внутриполитическая обстановка в то время была обострена борьбой между московским и тверским княжествами за первенство среди русских княжеств.
 В эту борьбу была втянута и Новгородская земля, которая приняла сторону московских князей. При этом, занятый внутрирусскими делами, Новгород был не в силах вести борьбу на западных рубежах, в частности на берегах Балтики. Таким образом, для Новгорода, как и для Руси в целом, была только одна возможность: прекратить войну со Швецией и заключить мир на компромиссных условиях. 

      В Швеции в начале 1320-х годов политическая ситуация тоже была очень сложной. Тюргильс Кнутсон был свергнут и казнён, король Биргер оказался не в состоянии держать в повиновении феодалов различных областей Швеции. В стране развернулась борьба между группировками феодального класса.
 Слабая, занятая распрями власть, была не в состоянии заниматься проблемами внешних завоеваний.

      В сложившейся ситуации для обеих стран – Руси и Швеции – оставался только один разумный выход: начинать мирные переговоры. А условия этих переговоров и их исход диктовала сложившаяся обстановка: поскольку шведы в течение 30 лет не смогли захватить основную часть Корельской земли и берега Невы, а русские в течение того же времени не смогли изгнать шведов из уже захваченных ими земель, оставалось утвердить фактически сложившуюся границу новгородских и шведских владений.

      С этой целью летом 1323 года и были начаты мирные переговоры. В источниках  нет сведений о том, от кого исходила инициатива начала переговоров. Можно только предполагать, что князь Юрий Данилович, умудрённый опытом политической борьбы, стал инициатором перехода от политики войны к политике переговоров
.

      Также существует мнение, что решение обеих стран начать переговоры было принято под  давлением Ганзейского союза торговых городов, которым  затянувшаяся война мешала вести торговое судоходство в районе Финского залива и Невы.
 «Мир этот вызван был не столько потребностью в нём самих воюющих, сколько торговыми интересами могущественной Ганзы»
, которая имела сильное влияние в то время на дела европейского Севера.
      Источниками для изучения русско-шведских переговоров 1323 года являются краткая запись в Новгородской первой летописи и текст заключённого в результате переговоров Ореховецкого мирного договора. 

      Ход подготовки Ореховецких переговоров не отражён в Новгородской первой летописи, там сообщается только о факте постройки крепости на Ореховом острове на Неве и приезде туда шведских послов: «…ходише Новгородци с князем Юрьем и поставиша город на Ореховом острове на усть Невы…туто же приехавшее послы великы от Свеиского короля, и доконцаша мир вечнви с князем и с Новымгородом по старои пошлине». 
 

      Известно, что с Новгородской стороны переговоры вели три высших руководителя

государства: князь Юрий Данилович, посадник Варфоломей и тысяцкий Аврам, с шведской стороны – только послы: два рыцаря Эрик Турессон и Хеминг Эдгислассон, 
младший дворянин Петер Юнссон и священник Вемундус (или Вемундер)
. Личное участие в переговорах Юрия Даниловича подтверждено Новгородской первой летописью
. Кроме того, в переговорах участвовали два ганзейских купца из Готланда – Людовик и Фодру, которые, вероятно, своим влиянием также способствовали скорейшему достижению соглашения
. 

      Наиболее важным в этих переговорах был общий и принципиальный вопрос – о прекращении состояния войны и о заключении постоянного мира. Из конкретных вопросов главным был вопрос территориальный, а именно - юридический отказ Новгорода от прав на Западную Карелию, которая уже 30 лет фактически находилась в собственности Швеции. Решение этого вопроса требовало длительных мер: установления линии новой границы. Каким же образом и на каких основаниях предполагалось определить эту линию, разделяющую Корельскую землю на две части? Эта граница должна была пройти по уже существующей линии восточной границы трёх уступаемых Новгородом погостов Яяски, Эуряпяя и Савилахти с соседними погостами Ижорской земли и с Ровдужским, Сакульским, Городенским, Кирьяжским погостами Корельской земли
. «Ореховецкий договор закрепил новгородско-шведскую границу, шедшую от восточной оконечности Финского залива к северному краю Ботнического залива».
 Таким образом граница по Ореховецкому договору располагалась следующим образом: восточные границы Финляндии от устья реки Сестры до реки Сайянйоки, впадающей в Вуоксу, оттуда на северо-запад в Пейвекиви или Солтень на Вуоксе, затем на Кирхшпиль Торсо-ярви и на Серкилахти. С этого места границы точно не означены, но пограничными местами названы Самусало, Сити, Карьяланкоски, Колумакоски и упомянуто, что граница идёт на реку Петсийоки и к Ботническому заливу.

      Другая часть переговоров была посвящена урегулированию текущих вопросов пограничных взаимоотношений. Новгородцы сохраняли свои права на часть вод, земель и ловищ, расположенных на отходящей к Швеции территории.
 Также большое внимание было уделено восстановлению безопасности торговых поездок из Германии, Любека, Готланда и Швеции в Новгород по суше и по морю. 
    Чтобы устанавливаемая граница была мирной, было принято взаимное обязательство не строить крепостей на Корельской земле, по обе стороны границы. Также было принято взаимное обязательство выдачи беглых должников, поручителей и холопов. Запрещалось шведам и выборжцам покупать земли у новгородских карелов. Оговаривалось невмешательство шведов в случае враждебных действий жителей Нарвы против Новгорода.

      В ходе переговоров были урегулированы основные спорные вопросы и предусмотрены меры для предотвращения возникновения конфликтов. На этих условиях и был заключён Ореховецкий мирный договор.

      Первоначально Ореховецкий договор был составлен только на русском языке от имени новгородской стороны, но подлинников договора было, вероятно, два: русский, написанный русским писцом и переданный шведской стороне, и латинский, который был переводом русского текста.  Шведские тексты (копии) также являются  переводом русского. «Между тем этот трактат, будучи известен нам только в списках, причинил науке большие затруднения».
 Дело в том, что копии договора, написанные на русском, латинском и шведском языках весьма отличались друг от друга по содержанию, «и подали повод к весьма разнообразным толкованиям».
 Затерянный впоследствии подлинник Ореховецкого договора хранился в Выборге. В 1537 году шведские уполномоченные объявили русским, что «Юрьева грамота о мире пропала. Это было предлогом, придуманным по политическим причинам. Шведы не хотели признавать границ Ореховецкого договора».
 Есть предположение, что подлинный договор со многими другими ценными документами погиб не ранее, как «при пожаре Выборгского замка 7 мая 1697 года».

Заключение.

       Ореховецкий договор стал первым мирным соглашением между Россией и Швецией, первым официальным договором о границе между государствами. Кроме того, он явился первым договором о «вечном мире» с соседней страной за всю историю феодальной Руси. Ранее международные соглашения столь высокого ранга ещё не заключались. Более того, до конца XVII века договоры о «вечном мире» заключались только со Швецией (в Тявзине и Столбове). 
 С крупным соседом Польшей первый договор о мире подписан был только в 1686 году, а с третьим соседом – Турцией – заключались лишь временные соглашения.
 В этом состоит важная юридическая особенность Ореховецкого мирного договора. 

      Заключение Ореховецкого мира подвело итог этапу отношений между Новгородом и Швецией, которые в рассматриваемый период можно определить, как «борьба за господство на Восточной Балтике». Кульминацией этого этапа, как я полагаю, стала борьба за Неву и территории, лежащие вокруг неё. По справедливому замечанию г-на Гиппинга, «есть страны, которые предназначены служить театром великих и важных событий…Из таких прославленных местностей, замечательнейшую для нас, обитателей севера, составляет Нева, с прилежащими к ней землями…берега этой реки в продолжение многих веков служили театром кровавой борьбы».

      30 лет активных военных действий (с 1293 по 1323 гг.) между Швецией и Русью, которые велись с переменным успехом для обеих сторон, дали замечательный результат: очевидность того, что ни одна из сторон не в силах одержать окончательную победу, и необходимость заключения мирного договора.
      В записке шведским представителям на мирных переговорах а Нарве в 1615 г. шведский канцлер Аксель Уксеншерна писал: «Вне всякого сомнения в  лице русских мы имеем  лживого и близкого могучего соседа, которому нельзя доверять…Однако…для нашего отечества и государства самым удобным, полезным , безопасным и даже необходимым был бы мир с русскими…»
.

      Эти слова шведского канцлера хорошо иллюстрируют историю взаимоотношений между Швецией и Россией, исполненных враждебности и соперничества, но также и 

понимания обусловленных соседством обстоятельств.
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