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	Перевод

	Перед началом войны Германия ни в одном из проектов военной компании не предусматривала опоры на какие-либо национальные силы внутри СССР. Поэтому не было определенного мнения о будущем (в случае победы) устройстве национальных окраин. В общем же представление об административном управлении завоеванными территориями складывалось следующее.

Ясное изложение целей войны Гитлером было сделано на совещании с Кейтелем, Герингом, Розенбергом и Ламмерсом 16 июля 1941 г.: "Теперь перед нами стоит задача разрезать территорию этого громадного пирога так, как это нам нужно, с тем, чтобы, во-первых, господствовать над ней, во-вторых, управлять ею и, в-третьих, эксплуатировать ее". 
На том же совещании, причем было отмечено: "Вопрос о создании военной власти к западу от Урала не должен ставиться никогда, даже если мы сто лет  должны воевать за это. Все преемники фюрера должны знать: безопасность рейха будет гарантирована только тогда, когда к западу от Урала не будет существовать никакой иной военной силы, охрану этой территории от всех возможных опасностей берет на себя Германия".
	Before beginning of the war no German project of the war campaign had envisaged support on any national force within the USSR. That’s why there weren’t certain opinion about future (in case of victory) organization of the national outlying districts. In the whole there was the following conception about administrative control over the occupied territories.

Clear statement of the aims of the war had been made by Hitler at the conference with Keitel, Gering, Rosenberg and Lammers on 16 July 1941: “Now we have got a task to cut the territory of this huge pie the way we need it, in order to, firstly, dominate over it, secondly, to rule it, and third, to exploit it”.
At the same meeting it had been pointed out: “The question of forming war power to the western part of the Urals mustn't be ever put, even if we have to fight for it for hundred years. All the Fuhrer’s successors must know: Reich’s safety will be guaranteed only when there would be no other military force to the west of the Urals, Germany takes under protection this territory from all the possible dangers”.


