47761	Mr. Scrubber Skin Food крем зволожувальний з олією моркви 50мл
Shine like a carrot!
Mr. Scrubber Skin Food з олією моркви — твій маст хев для свіжого вигляду! Крем для обличчя круто зволожує, робить шкіру супер м’якою та дарує природне сяйво. Олія моркви допомагає оновити клітини шкіри, вирівнює тон і робить тебе ще яскравішою! Ти готова підкорювати світ з Mr. Scrubber!
42361	Round Lab Birch Juice гель заспокійливий з березовим соком 150мл
Уяви: ти, березовий гай і спокій. 
В таку реальність переносить універсальний заспокійливий гель Round Lab Birch Juice з березовим соком.... Дарує відчуття комфорту. Легка формула з натуральними екстрактами швидко поглинається, знімає подразнення та відновлює гідробаланс. Ідеальний продукт для чутливої шкіри – використовуй щодня!
42066	Round Lab 1025 Dokdo крем легкий зволожувальний з морською водою 80мл
Втома? Ні, не чула! Я на морі...
По очах видно - кремчик постарався! ... Легкий крем для обличчя Round Lab 1025 Dokdo з морською водою зволожує, відновлює та наповнює шкіру мінералами океану. Невагома текстура огортає, немов хвилі, та дарує відчуття м'якості й свіжості. Натуральні компоненти заспокоюють шкіру. Відчуй на собі силу океану з кожним нанесенням!
49075	Mr. Scrubber Skin Food крем антивіковий з олією кісточок томата 50мл
Твоя шкіра, твій респект — зупини час разом з Mr. Scrubber!

Mr. Scrubber Skin Food  це не просто антивіковий крем для обличчя, це твоя суперсила проти старіння! Олія кісточок томата дає шкірі те, чого вона так потребує: зволоження, живлення і той самий wow-ефект. Живи на повну, поки крем працює на тебе!
24396	Rituals Karma крем для тіла 220мл
Карма твоєї шкіри – гармонія та ніжність!
Rituals Karma – це крем для тіла, що приносить баланс і гармонію твоїй шкірі. Збагачений магією лотоса і білим чаєм, він дбайливо зволожує, живить та відновлює шкіру. Легка текстура миттєво поглинається, залишаючи тонкий аромат і відчуття абсолютної нірвани. Насолоджуйся моментом турботи про себе!
62261	Parisa Stay Nude контурний олівець для губ 702 Натуральний 1.2г
Будь на стилі – справжній must-have для твоєї косметички!
Parisa Stay Nude – олівець для губ, що підкреслює твій характер! Легка текстура м'яко ковзає по губах, створюючи чіткий і стійкий контур, який тримається весь день. Кидай його в косметичку та будь готова до спонтанних selfie моментів! Parisa Stay Nude – контур, що розкриває твою унікальність!
49076	Mr. Scrubber Skin Food крем матуючий і зволожувальний з олією броколі 50мл
Живи на повну: корисний смузі для твоєї шкіри вже тут!
Mr. Scrubber Skin Food крем з олією броколі – твій ключ до матової та зволоженої шкіри! Крем для обличчя забезпечує баланс шкіри. Незамінний як для денного, так і нічного догляду. Залиш компроміси в минулому! Спробуй крем Skin Food. Відчуй, як кожен день твоя шкіра стає ще кращою!

41353	Rituals Mehr олія для тіла та волосся суха 100мл
Заряджайся сяйвом на ізі!
Твій секретний інструмент для суперблиску тіла і волосся. Легка суха олія моментально поглинається. Робить шкіру м'якою, а волосся блискучим. Ніякої липкості, тільки свіжий фініш і вибуховий аромат, який заряджає позитивом. Хочеш сяяти завжди і всюди? Rituals Mehr!

45163	Vivian Gray White Crystal лосьйон для тіла 250мл
Збирай спокусливі погляди…ммм… 
Зроби свою шкіру ідеальною з лосьйоном для тіла Vivian Gray White Crystal. Цей легкий лосьйон забезпечує миттєве зволоження та м'якість. Поживна формула з екстрактами білих квітів зволожує шкіру та надає їй діамантового сяйва. Вражай! 
40570	Purito Sea Buckthorn крем вітамінний з обліпихою і мандаринами 50мл
Ну, що…Фрешуємо шкіру разом?)
Purito Sea Buckthorn — вітамінний крем з обліпихою та мандаринами, який заряджає шкіру енергією і дарує їй сяйво. Це справжній fresh juice для твоєї шкіри: робить її гладенькою, свіжою та готовою до будь-яких викликів! Легка текстура миттєво зволожує і додає драйвового цитрусового вайба на весь день.
41333	Thank you farmer Rice Pure крем-гель з екстрактом рису 80мл

Настрій – спокуслива Гейша? Дінь-дінь…

Подаруй своїй шкірі незабутню свіжість і зволоження з крем-гелем Rice Pure від Thank You Farmer. Цей крем-гель, збагачений екстрактом рису, ніжно живить шкіру, надаючи їй м'якість і пружність. Легка двошарова текстура швидко поглинається, а натуральні компоненти забезпечують глибоке зволоження і відновлення — спробуй Rice Pure вже сьогодні )

50338	Mr. Scrubber Cooling Green Tea маска з екстактом зеленого чаю 250мл

Енергія зеленого чаю вже з тобою!
Mr. Scrubber Cooling Green Tea маска для обличчя з екстрактом зеленого чаю – це вибух свіжості! Миттєве пробудження шкіри, знімає сліди втоми та дарує відчуття легкості. Скажи «ні» сірості та перевтомі – дай своїй шкірі ковток зеленого чаю і насолоджуйся миттєвою прохолодою!

42728	Needly pH balancing крем зволожувальний з ексрактом гриба Альбатреус 50мл
Збалансуй шкіру на максимум – природа заряджає!
Needly pH Balancing зволожувальний крем з екстрактом гриба Альбатреус – це твій заряд свіжості і драйву на кожен день! Суперформула миттєво вирівнює pH шкіри, активно зволожує та заспокоює. Забудь про сірість і сухість шкіри з Needly твоя шкіра завжди в тонусі!
56008	Rituals Yozakura шиммер - олія 100мл
Збирайся на дискотеку 90х! Glow up на максимум!
Додай трохи магії у свій вечірній образ з Rituals Yozakura. Ця шиммер-олія робить шкіру ну…дуже…блискучою! Легка текстура м'яко вбирається та дарує ніжне сяйво яке притягує погляди. Стань зіркою танцполу!
24396	Rituals Karma крем для тіла 220мл
Тобі потрібен «Релакс» тут і зараз.
Крем для тіла Rituals Karma, що дарує шкірі справжній релакс. Густа, але ніжна текстура тане на шкірі, зволожує і залишає відчуття, наче ти щойно з релакс-зони . Шкіра м’яка, аромат — космос. Забудь про метушню, з Karma кожен дотик до себе стає маленьким ритуалом спокою.
42084	Round Lab Soybean крем бар'єрний з пантенолом та екстрактом бобів 80мл
А у мене є SECURITY для тебе!
Round Lab Soybean — це твій супер захисник для обличчя! Пантенол і екстракт бобів лікують, зволожують і ставлять захист обличчя на максимум. Легка текстура просто тане на шкірі. Суха шкіра? Стрес? Забудь про це  Round Lab Soybean тримає все під контролем!
44626	VivianGray Brown Crystal лосьйон для тіла 250мл

Червона доріжка? Сяй, як суперстар!
Дай своїй шкірі розкішний догляд з лосьйоном VivianGray Brown Crystal! Цей крутий засіб з натуральними компонентами глибоко зволожує й робить шкіру неймовірною. Засіб швидко поглинається, не залишає жирності. Шкіра сяє свіжістю. Грай з ароматами і перетвори кожен день на щось особливе! 

40818	Purito Seoul Wonder Releaf крем під очі з центелою без олій 30мл

Сьогодні fresh погляд з Purito!

Purito Seoul Wonder Releaf — твоя must-тема під очі без олій і зайвих заморочок! Крем з центелою миттєво освіжає, знімає втому і робить погляд свіжим. Легка текстура не обтяжує, а зволожує саме так, як треба. Більше ніяких патчів під очима — тільки сяйво і впевненість!

69401	Via Beauty маска тканинна з мінерами мертвого моря,двоетапна 30г

Зморшкам «па-па»! 

Функціональна тканинна маска Via Beauty з мінералами Мертвого моря та пептидами — твій секретний б’юті-рецепт. На першому етапі очищення відчуй свіжість: твоя шкіра готова до наступного кроку. Другий етап — магія маски, яка насичує мінералами, глибоко зволожує, живить і відновлює. Подаруй своїй шкірі найкраще разом з Via Beauty і насолоджуйся ефектом!

41339	Thank you farmer BaKuVita сироватка під очі з бакучіолом і вітам.С 30мл

Фейл-побачення? 

Відкрий для себе секрет свіжого погляду з BaKuVitaю! Віднови  погляд із сироваткою для очей Thank You Farmer BaKuVita. Вона миттєво зменшує темні кола, бореться з набряками та надає шкірі свіжість. 
Подаруй своїм очам професійний догляд… а може і нового кавалера?

41346	Thank you farmer Phyto Relieful Cica крем заспокійливий 80мл

Стрес на паузу — шкірі релакс!
Душа кричить "досить"? Дай шкірі перепочити з Phyto Relieful Cica! Цей крем — справжній chill для твого обличчя. Легка текстура з центелою миттєво заспокоює, зволожує і захищає, ніби обійми природи. Забудь про всі ці «о, знову стрес», дай шкірі ковток спокою. Phyto Relieful Cica — твій рятівник у баночці!
48470	Mr. Scrubber Less Shadows крем під очі для висвітлення шкіри 15мл

Не будь пандою) Темним колам — ні, свіжості — так!
Mr. Scrubber Less Shadows — твій супергерой у боротьбі з темними колами під очима! Легкий крем для освітлення шкіри навколо очей миттєво освіжає погляд, надаючи йому сяйва. Забудь про втому! Розпочни свій день із впевненим поглядом разом із Mr. Scrubber!
41626	Skin&Lab Bakuchiol сироватка під очі проти зморшок 15мл

Місія неможлива! Відкрий погляд, що випромінює молодість!

Твій секрет соковитого погляду з сироваткою під очі Skin&Lab Bakuchiol. Ця інноваційна формула ефективно бореться зі зморшками. Стимулює вироблення коллагену і зменшує ознаки старіння. Легка текстура забезпечує миттєвий ліфтинг-ефект. Розкрий новий рівень догляду, навіть агент 007 закохається в тебе!

47766	Mr. Scrubber АНА+ВНА маска для проблемної шкіри 100мл
Новий старт з Mr. Scrubber! 
Забудь про недоліки та невпевненість. Маска Mr. Scrubber АНА+ВНА для проблемної шкіри глибоко очищує пори, відлущує відмерлі клітини та зменшує запалення. Відчуй свіжість і здоровий блиск свого обличчя. Спробуй зараз і дозволь своїй шкірі засяяти по-новому!
41607	 Skin&Lab Hybarrier крем зволожувальний 50мл

Твоє ідеальне зволоження для чутливої шкіри! 

Skin&Lab Hybarrier —  новий фаворит у світі зволоження! Крем для обличчя з гіалуроновою кислотою миттєво освіжає та робить шкіру мʼякою і гладенькою. Легка текстура зникає на шкірі без сліду залишає тільки комфорт. Суха шкіра? Забудь про це — Skin&Lab дарує кайф з першого дотику!

48473	Mr. Scrubber Hyaluronic Acid крем під очі з гіалуроновою кислотою 0,2% 10мл

Зроби своє «зранку» легким!

Mr. Scrubber Hyaluronic Acid — твій крем під очі для миттєвого зволоження і свіжого погляду. Невагома текстура швидко зволожує, освіжає і прибирає втому. Твої очі засяють свіжістю і відпочинком. Кинь виклик темним колам і дрібним зморшкам поки цей малюк працює на тебе!

23952	Rituals Sakura мус для тіла - лосьйон 150мл
Свіжий вайб весни прямо на шкірі!
Rituals Sakura — мус, що перетворюється на легкий лосьйон і дарує шкірі кайфову м’якість. Просто нанеси — і відчуй, як легка піна зволожує і загортає тебе в аромат цвіту сакури. Свіжий, шовковистий фініш без зайвого заморочення. Це твоя порція весняного релаксу кожного дня.
24513	Rituals Karma мус для тіла - лосьйон 150мл
Твій ранковий дзен з Rituals Karma
Дозволь собі насолоду щоденною порцією релаксу у форматі лосьйону для тіла. Легка піна перетворюється на ніжний крем, який зволожує і дарує шкірі м’якість. Твоя шкіра скаже “вау”! А ти відчуєш справжній дзен від кожного дотику. Кинь стрес і відчуй карму на собі — це догляд, який хочеться повторювати знову і знову.


