[bookmark: _GoBack]Щоб сережки вигідно підкреслювали вашу вроду, треба правильно підібрати їх за формою обличчя. Адже вдало обраний аксесуар акцентує увагу на природних принадах і гарно маскує те, що треба приховати. Перед придбанням нової пари сережок в «Ювелірному делікатесі», ознайомтеся з порадами, як вибрати серги по типу обличчя.
Впізнайте свою форму обличчя:
Коло. Помітне широкими вилицями. Аксесуари тут мають змістити акценти з них і візуально «витягнути» лице.
Квадрат. Вирізняється різкими рисами, важким підборіддям. Серги мають надати лицю ніжності, згладити його кутастість.
Овал. Лице з заокругленим підборіддям, в міру широкими вилицями і пропорційними рисами. Які серги підходять овальному обличчю? Будь-які!
Витягнутий овал. Має схожість з овальним – плавні риси, високе чоло. Сережки тут звертають увагу на вилиці і наближають риси обличчя до ідеальних.
Трикутник. Широке чоло і лице, що поступово звужується донизу. Потрібно купити серги, що зміщують увагу з лоба на підборіддя. 
Ромб. Подібне до круглого виразними вилицями, але з вузеньким лобом і підборіддям. Аксесуари мають врівноважувати пропорції.
Сережки для круглого обличчя.
Зупиняйте вибір на подовжених моделях: підвісках-ланцюжках чи китицях, сергах овальної форми, довжина яких не буде перевищувати середину шиї. 
З сережками-конго, мілкими «гвоздиками» або дуже габаритними прикрасами, що додають масивності обличчю, не експериментуйте.
Для квадратного обличчя.
 «Згладити кути» допомагають сережки-кільця будь-якого розміру. А також довгасті вироби із заокругленим камінням чи декоративними елементами.
Занадто мілкі прикраси, серги з гострими кутами, з чіткими геометричними формами тут краще не обирати.
Для овального обличчя.
Жінкам з такою формою пощастило максимально – до їх послуг весь асортиментний ряд сережок інтернет-магазину «Ювелірний делікатес».
Потрібно прискіпливо ставитися до довжини обраних моделей. Вони візуально подовжують лице, що пасує далеко не всім.
Серги під витягнуту форму обличчя.
Носіть короткі об’ємні моделі, сережки з чіткими геометричними формами. А також «гвоздики» і краплеподібні серги до середини вилиць.
Відмовтесь від аксесуарів, які можуть ще сильніше подовжити лице: довгі серги-підвіски чи тонесенькі ланцюжки.
Для трикутного обличчя.
Імпонують крупні аксесуари: великі та помітні серги-конго, вишукані прикраси овальної форми чи декоровані камінням пусети.
Не обирайте моделі, що звужуються донизу. Такі срібні прикраси навпаки підкреслюють вузьке підборіддя.
Для ромбовидного обличчя.
Пасують подовжені вироби та серги у формі ромба, лаконічні «гвоздики», аксесуари із заокругленою нижньою частиною.
Не рекомендують ті ж серги, що і для повного обличчя: круглі по типу «ґудзик», масивні пуссети, що виділяють вилиці.
ТОП категорій сережок в нашому магазині:
Протяжки. Ці тонесенькі ланцюжки, що видовжують обличчя – необхідний аксесуар в арсеналі круглолицих дам. https://xn--80adgdbbrilfet2bxn3pofh.in.ua/ua/g43662672-protyazhki
Класичні сережки. Видовжені пари імпонують круглому лицю, масивні – для яскравого акценту на вилиці. https://xn--80adgdbbrilfet2bxn3pofh.in.ua/ua/g52803742-klassicheskie-sergi-pri
Пусети. Модель, що пасує всім, окрім леді з круглим обличчям, яким підходять більш помітні серги. https://xn--80adgdbbrilfet2bxn3pofh.in.ua/ua/g43658658-pusety
Сережки-підвіски. Тут є пари, які допоможуть зробити більш м’якими риси квадратного обличчя та видовжити кругле. https://xn--80adgdbbrilfet2bxn3pofh.in.ua/ua/g43667761-sergi-visyuli

