Халява.
В мире много смешного, забавного и грустного… но нет ничего заманчивей халявы. Вот уже вроде все знают, что это всегда развод, а ведь все равно ведутся, как первоклашки несмышленые.  Ан нет, только появится на тротуаре девица в каком-нибудь кислотном прикиде, с пряной улыбкой, раздавая всем приглашение в новый бутик с 50% скидкой, как народ  туда уже ломится, как будто медом намазали.  И вот даже ежику понятно, что цены там запредельные, но без шмоточки никто не уйдет.

Про халяву много чего было сказано, но суть всех моралей одна – бесплатный сыр… ну и так далее. А меж тем халява есть. Правда, не сказать, чтоб она была прям совсем халявной – усилия приложить придется, но все ж вариантов немало.

Поесть нахаляву. Это первый вариант. Если вдруг родичи почему-то забыли кинуть в холодильник колбасы, а к плите идти влом, то нужно просто узнать, в каком супермаркете презентацию еды дают.  Дальше проще: сгребаешься, подхватываешь кого-нибудь в пару и идете лопать от пуза. Есть правда риск, несварение желудка заработать, но, кто не рискует, тот голодным ходит.  Тот же трюк можно проделать на базаре и нахаляву налопаться фруктов, но этот вариант одноразовый – у торговцев хорошая память, второй раз «попробуй, дорогой»  - не прокатит. 
Сходить в кино на халяву. Это второй вариант. Но подходит, только тем,  кто с книжкой дружит или, на худой конец, с инетом.  Тема такая.  Врубаешь радио и внимательно, пока плюешь в потолок, слушаешь. Ди-джеи периодически народу заманухи кидают – ответь на три вопроса и билет твой.  Ну а дальше все просто, надо дозвониться и ответить.  Если сможешь… 

Попасть на закрытую вечеринку. Сразу предупредим,  эта халява для очень уверенных в себе. Тут главное не пасовать, перед квадратными охранниками и делать вид, что ты только-только вышел из зала, другу билет передать. Кстати может прокатить, как вариант многоразового использования одного билета.  Кооперируйся еще с парой друзей, и покупаете один билет. Дальше действуете, как описано выше. Если охранники совсем квадратные, то просочиться можно легко и непринужденно.
Что мы собственно хотели доказать? Первое. Халява есть. Но ее мало. И на всех, обычно, не хватает. Поэтому надо штанами активней шевелить, чтоб ее добыть.

Второе.  Халява – не всегда сыр в мышеловке. Но, как правило, именно он. Отличить настоящую халяву от сырной крайне трудно, неподготовленному человеку почти невозможно. Но, если голова варит, то все будет в норме. 

И все ж про сыр… Не забывайте.

