Все мы постоянно находимся в ситуациях общения – дома, на работе, на улице, в транспорте; с близкими людьми и совсем незнакомыми.

И, конечно же, огромное количество контактов, в которые ежедневно вступает человек, требует от него выполнения целого ряда условий и правил, позволяющих ему общаться, сохраняя личное достоинство и дистанцию по отношению к другим людям. 
Актуальность проблемы барьеров в общении заключается в том, что возникновение психологических и коммуникативных барьеров общения существенно мешает как общению отдельных индивидов, так и целых социальных слоёв. А так как человек – существо социальное – общение ему просто необходимо. Именно поэтому тема «Барьеры общения и их минимизация в условиях совместной деятельности социального работника и клиента» была мною выбрана для исследования. 

Именно барьеры общения создают непонимание и напряжённую обстановку в социуме. А главное, что данная проблема актуальна и в условиях современной школы. В данной работе я  рассмотрела  и проанализировала  возможные барьеры общения, их причины возникновения и способы их минимизации в процессе образования. 

Работа состоит из двух частей:

I. Теоретической, в которой описаны некоторые концепции современных психологов, разновидности барьеров, причины их возникновения, методы устранения

II. Эмпирической, в которой описаны примененные методики и этапы проведения исследования.

Опишем исследовательскую  часть работы более подробно:

Целью исследования стало изучение проблемы общения в условиях совместной деятельности социального работника и клиента.

Предмет исследования: показателей коммуникабельности клиента и социального работника.

В качестве гипотезы было выдвинуто следующее предположение, что трудности в общении происходят в большей мере не от слишком высокого или слишком низкого уровня коммуникабельности, а, скорее, от трудности выхода из сложившейся ситуации и негативной коммуникативной установки индивида (клиента). 

В соответствии с целью и выдвинутой гипотезой в ходе эмпирического исследования решались следующие задачи: 

· Изучить особенности общения социальных работников и клиентов.

· Исследовать коммуникабельность социальных работников.

· Исследовать коммуникабельность клиентов.

· Проанализировать взаимосвязь уровня коммуникабельности социальных работников и клиентов.

Наше исследование проводилось в г.Москва в Высшем учебном заведении МГУТУ, в исследовании принимали участие: 5 соц. работников и 25  клиентов.

В качестве методик исследования были использованы: 

1. Тест Ряховского
Цель: оценить уровень общительности

Инструкция: Необходимо быстро и  однозначно ( «да», «нет», «иногда») ответить на предложенные вопросы  из приложения 1.

2. Методика Айзенка EPI
Цель: выявление обычного способа поведения человека Методика направлена на определение уровня экстраверсии (характеристики индивидуально-психологических особенностей личности, при которой индивид сосредотачивает свои интересы на внешнем мире за счет своих собственных интересов, принижения личной значимости. лат. Extra-вне + Versio-поворачивать) - интроверсии (характеристики индивидуально-психологических особенностей личности, при которой индивид фиксирует свое внимание на своих собственных интересах, на своем внутреннем мире. При этом направленность личности сосредоточена на явлениях ее собственного субъективного мира. лат. Intro - внутрь + Versio - поворачивать) и нейротизма (эмоциональной подвижности личности).

Инструкция: Необходимо ответить на вопросы. При этом старайтесь представить типичные ситуации и дать первый «естественный» ответ, который придет в голову. Отвечайте быстро и точно. Помните, что нет «хороших» или «плохих» ответов. Если Вы согласны с утверждением, поставьте рядом с его номером знак «+» (да), если нет - знак «-» (нет). Вопросы теста содержаться в приложении 2.

3. Тест «Ваша коммуникативная установка»

Цель: выявление коммуникативной установки человека

Инструкция: Необходимо прочитать каждое из предложенных суждений и ответить "да" или "нет", выражая согласие или несогласие с ними. Рекомендуется  фиксировать номер вопроса и ответ на листе бумаги, это  упростит процесс обработки результатов. 

Мною был проведен качественный и количественный анализ. 
С помощью выше описанных методик был выявлен уровень общительности испытуемых, обычный способ поведения человека и их коммуникативная установка.

Сначала испытуемым была предложена методика: «оценка уровня общительности (тест Ряховского)», были выявлены результаты, далее респонденты прошли тест «Тест Айзенка ЕРI» и в заключении ответили на ряд вопросов теста: " Ваша коммуникативная установка ".

В ходе исследования получились следующие результаты:

Распределения количества баллов в тесте Ряховского и их средние значения приведено в таблице 2.1. раздаточных материалов.  Уровень общительности обоих групп разниться незначительно. Если обратиться к классификатору теста – такое количество баллов свидетельствует о  нормальной коммуникабельности среди клиентов и  повышенной  общительности (порой, быть может, даже сверх меры) - социальных педагогов.

Результаты  «Теста  Айзенка EPI» отражены на рисунке 2.3 раздаточных материалов. В категории «социальные педагоги» отсутствуют меланхолики, а наибольшее количество – «сангвиники».  В категории «клиенты» наибольшее количество – «холерики», «сангвиники» и «флегматики» представлены в примерно равном количестве.  По шкале А – «искренность ответов» результаты у всех представителей обоих категорий в пределах нормы. На себя обращает внимание, что у двух опрашиваемых из категории «клиенты», данное значение – граничное, т.е. по  шкале А получено 4 бала.  У всех  «социальных работников» показатели Б и В не выходят за рамки круга Айзенка, это говорит о том, что они могут контролировать свое поведение и эмоции.  

Результата теста «Ваша коммуникативная установка» отражены на рисунке  2.4 раздаточных материалов. Так, из рисунка 2.4 видно, что баллы «социальных работников» сольно разняться с баллами «клиентов». Самый близкий результат - по четвертой шкале, т.е. склонность делать необоснованные обобщения негативных фактов в области взаимоотношений с партнерами и в наблюдении за социальной действительностью равноприсуща представителям обеих категорий. По всем остальным шкалам наблюдается обратно пропорциональная тенденция. Наибольшее количество баллов у «социальных педагогов» в пятой шкале, т.е имеют негативный опыт общения, играющий роль конденсатора, который удерживает постоянное высокое напряжение отрицательной энергии эмоций. Наибольшее количество  «клиентов» по третей шкале, т.е это натуры внутренне противоречивые, непоследовательные в высказываниях, со сниженной самокритичностью, склонные к рисовке и вызывающему поведению. Одинаковым фактом для обеих категорий стало отсутствие баллов по первой шкале. 

Так же очевидно, что по всем пяти шкалам у «социальных педагогов» набрано меньше баллов, т.е этой категории присуще меньшее отрицательное отношение к окружающим,  меньшее эмоциональное напряжение, и  меньший негативизм в целом.

На основании всего вышеизложенного можно сделать такие выводы:

· Учитывая, что  тесте Ряховского обе категории набрали примерно одинаковые результаты. Можно предположить, что общительность человека  не влияет на коммуникативную негативную установку.

· Согласно данным теста Айзенка EPI, социальные работники, в большинстве своем, являются коммуникабельными, общительными людьми, умеющими контролировать свое поведение и эмоции

· Результаты теста Айзенка EPI частично подтверждаются результатами теста «Ваша коммуникативная установка». Среди социальных работников нет тех, кто проявляет открытую или завуалированную жестокость 
При обработке данных были получены такие результаты корреляционного анализа:

1. Тест Ряховского 
Факторный признак- уровень общительности социального работника, результативный признак- уровень общительности клиента
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Вывод: связь между признаками очень слабая и обратная.

2. Тест Айзенка EPI
Факторный признак- проявления темперамента социального работника, результативный признак – проявления темперамента клиента
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Вывод: связь между признаками прямая заметная.

3. «Ваша коммуникативная установка»

Факторный признак- коммуникативная установка социального работника, результативный признак – коммуникативная установка клиента
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На основании полученных данных можно сделать такие выводы:
Гипотеза о том, что трудности в общении происходят в большей мере не от слишком высокого или слишком низкого уровня коммуникабельности, а, скорее, от трудности выхода из сложившейся ситуации и негативной коммуникативной установки индивида (клиента) подтверждена частично. 

На основании проведенного исследования можно сделать следующие выводы:

" Барьер "  общения  - это явление субъективной природы, возникающее в объективно сложившейся ситуации, сигналом появления которого являются острые отрицательные эмоциональные переживания, сопровождающиеся нервно-психическим напряжением и препятствующие процессу взаимодействием. Это достаточно частое явление, возникающее в совместной работе социального работника и клиента.

 Нас интересовала его минимизация в общении социального работника и клиента. Проведенное исследование показало, что это многогранный процесс, на который одновременно влияет большое  количество факторов.  Свойства темперамента личности, его уровень общительности и коммуникабельности – это лишь их мала часть. 

Работу в данном направлении можно продолжить выясняя какие факторы, способствуют повышению уровня общения социального работника и клиента. При этом необходимо значительно увеличить количество испытуемых.
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