"Использование компьютерных технологий в методическом обеспечении темы малый бизнес для учащихся старших классов средней образовательной школы".
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Ведение

Интересы компаний и фирм с расширением и углублением круга решаемых ими задач требуют соответствующего применения информационных технологий. Сама жизнь выставляет рамки использования пакетов прикладных программ для обеспечения максимальной эффективности деятельности организации. 

Глава 1. Психолого-педагогическая часть

1.1  Психолого-педагогическая характеристика учащихся 10-11 классов

Старшеклассники - это молодые люди, стоящие на пороге юности, готовящимися переступить порог взрослой жизни. Перед ними встают новые жизненные задачи, в ре​шении которых происходит их психосоциальное развитие. Прежде всего - это серьезная задача выбора дальнейшего жизненного пути. В связи с этим меняется и ситуация взаи​модействия старшеклассника с социальным окружением. Происходит смена значимых лиц и перестройка взаимоотно​шений со взрослыми. Возникает особый интерес к общению со взрослыми. С родителями обсуждаются в это время жиз​ненные перспективы, главным образом профессиональные. Однако к доверительному общению со взрослыми старшек​лассник прибегает в основном в проблемных ситуациях, а вот общение с друзьями остается интимно-личностным, ис​поведальным. Он так же, как и в подростковом возрасте, при​общает другого к своему внутреннему миру - к своим чувствам, мыслям, интересам, увлечениям. Содержание такого общения — реальная жизнь, а не жизненные перспективы; передаваемая другу информация достаточно секретна. Обще​ние требует взаимопонимания, внутренней близости, откро​венности. Оно поддерживает самопринятие и самоуважение [1]. 

В условиях радикального усложнения жизни общества, его технической и социальной инфраструктуры решающим оказывается изменение отношения людей к информации, которая становится важнейшим стратегическим ресурсом общества. Успешность перехода к информационному обществу существенным образом зависит от готовности системы образования в кратчайшие сроки осуществить реформы, необходимые для ее приспособления к нуждам информационного общества.

По существу, речь идет о решении проблемы качественного изменения состояния всей информационной среды (пространства) обитания российского образования в сопряжении с отечественной наукой и общественной практикой, а также в сопряжении с мировой высшей школой и мировой наукой. Решение этой задачи открывает новые возможности для ускоренного прогрессивного индивидуального развития каждого человека в системе образования и для роста качества совокупного общественного интеллекта, что в перспективе окажет свое положительное влияние на все стороны общественной жизни России.

Эффективность процесса информатизации непосредственно зависит от эффективности процессов создания и использования информационного ресурса, т.е. всего информационного потенциала общества. Информационный ресурс фактически есть совокупность информации о прошлом и настоящем опыте человечества, база для воспроизводства новой информации.

По развитию информационного общества Россия отстала от многих западных стран. Это можно легко пронаблюдать на примере общего индекса зрелости информационного общества (Information Imperative Index). Он состоит из 20 четко сформулированных показателей из трех областей: социальной, информационной и компьютерной. Социальные показатели состоят из законодательной базы, регулирующих норм и политических факторов. Информационный показатель состоит в основном из сектора информатики и информационного бизнеса (программное обеспечение, мультимедиа и т.д.). Компьютерный показатель отражает объем и насыщенность рынка оборудования, такого как РС, Интернет, мобильные телефоны и пр. Россия находится на 34 месте из 54 стран, т.е. в группе III. Наилучшие показатели в России достигнуты в социальной сфере (20 место), затем идет информационная сфера (32 место), и наихудший уровень наблюдается в компьютерной сфере (46 место). Все это вместе составляет ясную картину, демонстрируя, что телекоммуникационная инфраструктура и аппаратное обеспечение требуют в целом большего развития, чем законодательная база.

Учебники, представляющие собой текстовое изложение материала с большим числом иллюстраций, которые могут быть установлены на сервере и переданы через сеть на домашний компьютер. При ограниченном количестве материала такой учебник может быть реализован в прямом доступе пользователя к серверу.

Учебники с высокой динамикой иллюстративного материала, выполненные на CD-ROM. Наряду с основным материалом они содержат средства интерактивного доступа, анимации и мультипликации, а также видеоизображения, в динамике демонстрирующие принципы и способы реализации отдельных процессов и явлений. Такие учебники могут иметь не только образовательное, но и художественное назначение. Огромный объем памяти носителя информации позволяет реализовывать на одном оптическом диске энциклопедию, справочник, путеводитель и т.д.

Одним из направлений информатизации сферы образования, предлагаемых компанией ИВИТО (Интеграция и внедрение информационных технологий в образование) является разработка и поставка комплексных решений, включающих аппаратное и программное обеспечение, а также методическое сопровождение.

Использование компьютеров Macintosh связано с тем, что фирма Аррlе, одна из немногих ориентирующих свою деятельность специально на образование.

Большое распространение в сфере образования получил Интернет. Ресурсы Интернета чрезвычайно обширны от компьютерных учебников, энциклопедий до шпаргалок. Диапазон применения Интернета простирается от самостоятельной работы до дистанционного образования, а круг пользователей включает и учащихся, и учителей. Большинство учебных заведений имеет собственные сайты.

Все существующие образовательные сайты можно разделить на две группы: «стихийные» и «организованные».

«Стихийные» сайты, пользующиеся большой популярностью, содержат рефераты, курсовые, дипломы и т.п. Они однотипны по своей структуре, как правило, включают тематические рубрики

«Организованные» сайты, имеют определенную структуру, направленную на решение ряда образовательных задач, и ориентированы на более широкий круг пользователей (преподавателей, учащихся, родителей). Следует отметить, что дистанционное образование в Интернете, является бурно развивающимся направлением, приносящим большой доход. Основные достоинства такого обучения: низкая себестоимость, большая пропускная способность и интеграция в мировое образовательное пространство.
Выводы к главе

1. Учащиеся, обучающиеся в  старших классах, нацелены на получение высшего образования. Идет процесс осмысления того, кем они себя видят в будущем.  
2. Основная задача учителя помочь ученику в выборе будущей профессии. Лучше всего достигнуть этой цели можно, показывая многогранность предмета - экономика.
3. Основные «союзники» преподавателя в этом ярко- выраженная практическая направленность предмета и тесная связь с компьютерными технологиями. 

4. Учитель должен стремиться расширять спектр, применяемых ИТ на уроках от мультимедийных комплексов до дистанционного обучения.

5. Глава 2. Теоретическая часть
2.1.  Государство и малый бизнес

Развитие малого предпринимательства Президентом и Правительством Российской Федерации отнесено к наиболее значимым направлениям деятельности органов власти всех уровней.

Под субъектами малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» понимаются коммерческие организации, в уставном капитале которых доля участия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов, иностранных юридических лиц и иностранных граждан не превышает 25% и в которых средняя численность работников за отчетный период не превышает 100 человек. Есть еще ограничения по размеру выручки, которые ежегодно устанавливает Правительство РФ. Среди малых предприятий выделяют особо микропредприятия с числом работников до 15 человек.

Самым трудоемким и ответственным является шаг по  сбору документов для регистрации. Это вопрос не для дилетантов, поэтому лучше всего воспользоваться услугами профессионалов.  Если же по каким-то причинам это не возможно ,  лучше всего приобрести   диски  «Гарант плюс» и «Консультант плюс»  они значительно снизят количество ошибок на этом этапе.  
2.2   Создание фирмы

В условиях рыночной экономики бизнес, чтобы стать жизнеспособным и прибыльным, нуждается в планировании. В современной быстро меняю​щейся экономической ситуации невозможно добиться положительных результатов, не планируя своих действий и не прогнозируя последствий. Мировой опыт позволяет утверждать, что только тщательное и ответственное планирование бизнеса может существенно помочь в выживании предприя​тий, а, в конечном счете,  в достижении ими стабильно высоких резуль​татов.
Управление текущей деятельностью и развитием предприятия. Со​временная технология бизнес планирования позволяет использовать биз​нес-план в качестве основы управления текущей деятельностью и развитием малого (среднего) предприятия. Эффективное управление на этом уровне осуществляется путем разработки управленческого бизнес-плана, объединяющего основные элементы стратегического и оперативного планирования. Введение нового термина «управленческий бизнес-план», на наш взгляд, более точно отражает концептуальную задачу данного типа бизнес-плана по сравнению с распространенным в литературе термином «бизнес-план фирмы».
Концептуальной задачей управленческого бизнес-плана в целом явля​ется определение целей функционирования предприятия, а также путей и ресурсов их достижения. Данный тип бизнес-плана более реален, по сравнению со стратегическим планом, и позволяет определить конкретные цели предприятия на короткий период (как правило, на год), а также подробный план действий по достижению поставленных целей. Помимо этого, управ​ленческий бизнес-план позволяет решить и еще одну из задач менедж​мента  координацию действий между различными участниками, так как каждый участник играет свою роль, имеет свой круг обязанностей и задач. По существу, управленческий бизнес-план представляет собой перечень конкретных действий для менеджеров, описывает роль, которую каждое подразделение предприятия должно сыграть в процессе достижения по​ставленных целей. В этом качестве его следует рассматривать как инструмент делегирования ответственности, позволяющий руководству более точно определять вклад менеджеров в достижение целей предприятия.
Так, маркетинговый отдел разрабатывает рекламные кампании, занимается продвижением товара на рынок, исходя из планируемых объемов продаж. Например, для того чтобы достичь определенного уровня продаж в июне, необходимо заранее составить комплекс маркетинговых мер, обеспечивающих выполнение графика продаж.
Для производственного подразделения важно получить данные о сроках продаж для составления графика производства. План продаж определяет уровень активности предприятия в определенный момент времени, что находит отражение и на других операциях (например, отгрузка, требуемые складские помещения), а также на привлечении дополнительного персонала.
План продаж рассматривает понятия объема продаж и дохода от продаж. Помимо этого, важной частью плана является составление ежемесяч​ного графика продаж для каждого продукта по отдельной территории (или клиента).
Структура плана продаж может быть сформирована по-разному  от простой таблицы, представляющей конечные цифры общей выручки или объема продаж единиц продукции, до составления развернутого плана работы данного подразделения.
В общем случае план продаж может включать две составляющие: пер​вая показывает, чего мы хотим достичь; вторая  как мы это сделаем. Для формирования первой составляющей плана продаж проводится прогноз продаж; для второй  разработка организации работы отдела продаж.
2.
Маркетинговый план- второй шаг в составлении управленческого бизнес-плана. В рамках этого плана создается детальный проект, который наглядно показывает, как предприятие собирается выполнить свой план по продажам. Маркетинговый план определяет ту стратегию, которой пред приятие должно придерживаться в плановом периоде и которая поможет персоналу, занимающемуся продажами, создать необходимый спрос на продукт.
Ниже представлена наиболее распространенная модель ЖЦТ (рисунок 2.3).
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Рисунок 2.3  Модель ЖЦТ

Определить стадию ЖЦТ можно путем анализа продаж и прибыли за несколько периодов, построив соответствующий график. 

1. Руководству фирмы необходимо вести анализ деятельности предприятия с учетом всех аспектов внешних и внутренних.

Глава 3. Методическая часть
3.1. Обзор методик преподавания темы «Малый бизнес» в старших классах.

В настоящее время происходит стремительное развитие процесса информатизации общества, новые информационные технологии проникают практически во все сферы жизни современного человека. Эффективное использование ИТ помогает людям жить в информационном обществе, получать новые знания, добиваться успеха в выбранных ими профессиях.

Современные ИТ позволяют эффективно использовать их в системе образования с целью обучения, воспитания, развития творческих способностей учащихся, организации познавательной деятельности школьников.

Одной из основных задач современного образования является формирование у школьников объективных всесторонних знаний об окружающем мире. Важное место здесь занимают экономические знания. Экономике подросток учится не по расписанию, а постоянно, поэтому данная дисциплина способна оказать решающее влияние на формирование личности школьника, его социальную позицию.

Поддержать и развить интерес к предмету сложно. Работа по достижению данной цели может идти в разных направлениях. Одно из них – интеграция ИТ в экономические дисциплины.

На мой взгляд, представляет интерес такой вид межпредметных связей, когда интеграция строится с учетом тем смежного предмета (информатика), изучаемых параллельно с разделами базового курса экономики. Такой подход требует большой подготовительной работы, которая проводится в несколько этапов. 

I. Выбор и согласование с учителем-предметником учебных тем, определение задач и целей интеграции. Построение изучения базового материала по экономике с максимальным использованием тем по информатике. Разработка соответствующих практических заданий, промежуточных выходных продуктов и проекта итогового программного продукта. Желательно, чтобы все полученные выходные работы были включены в базу методических материалов учителя-предметника и могли быть использованы для последующей работы. 

II. Проведение обучения по плану, выработанному на предыдущем этапе. Реализация каждым учащимися на уроках экономики и информатики продукта, который впоследствии должен быть использован при проведении интегрированного урока. Следует заметить, что в процессе отладки и работы с программным продуктом на уроках информатики одновременно активно прорабатываются темы смежной дисциплины. 

III. Планирование интегрированных уроков и их проведение с применением каждым учащимся изготовленного программного продукта. Методическое обоснование проведения интегрированных уроков учителем-предметником, так как только в таком случае внимание учащихся полностью концентрируется на темах и проблемах смежной дисциплины, а знания и навыки, полученные на уроках, являются инструментарием для решения поставленных задач. 

Конспект урока по теме « Малый бизнес»

Цели:

обучающая – научить применять компьютерную информационную технологию обработки числовой информации на примере моделирования поведения фирмы,; повторение и обобщение изученного материала по темам: текстовый редактор, математическое моделирование, электронные таблицы, относительная и абсолютная адресация, выполнение арифметических операций в  Excel, использование надстройки Подбор параметра.

развивающая – содействовать развитию экономического мышления через анализ поведение фирмы; выбирать программное обеспечение для решения конкретных экономических задач развивать образное мышление, развивать мыслительные операции обобщения и систематизации;

воспитывающая – воспитывать гуманные отношения на уроке (т. е. отношение к другим людям через товарищество, дисциплинированность, вежливость, ответственность, честность), повысить активность творческой деятельности учащихся.

План урока:

1. Организационный этап 

2.  Постановка целей учебной деятельности, разъяснение учащимся задач и хода урока).

3.  Актуализация опорных знаний учащихся

4. Групповая работа

5.  Выводы. Рефлексия

6. Подведение итогов, выставление оценок 

Оборудование: компьютерный класс c установленным  пакетом  Microsoft Office 

Ход урока

Учитель: В течение нескольких уроков мы изучали с вами тему «Малый бизнес», мы говорили о том, что надо для открытия фирмы, какие трудности могут возникнуть на пути управления фирмой и  , самое главное, как их преодолеть. Сегодня ваша задача показать то, что вы знаете, вернее, применить все полученные знания на практике. Планируется открытие  новых фирм, руководителями которых являетесь вы. Это малые предприятия, со штатом  сотрудников не более 20 человек.

Помимо объяснения теории присутствует сравнение малых фирм США и России, что «плюсик» к копилку источника [12]. Учебник «не новый», успешно применятся в практике преподавания экономики в общеобразовательных школах. 

В учебнике [15]  отличительной особенностью является четко выделяющаяся практическая направленность курса. Удачно применяется наглядность материала. УМК состоит из учебника, практикума, раздаточного материала, методического пособия.  Но тема «Малый бизнес» представлена очень ограниченно, поэтому учителю рекомендуется использовать дополнительные источники. Аналогично и источник [11].
Развитие новых методов образования становится настоятельной необходимостью. Все это позволяет повышать эффективность процесса обучения и воспитания. Кроме того нельзя не отметить рост интереса учащихся к тем предметам где есть использование информационных технологий Одновременно новые технологии позволяют развивать сетевые формы организации образования, а также образовательные среды. Серьезное внимание необходимо уделять повсеместному внедрению современных информационных технологий в учебный процесс. Ускорение темпов обновления технологий приводит к необходимости смены подходов к разработке содержания образования и технологий обучения. В условиях стремительного развития и расширения доступности открытых информационных сетей передача «готовых" знаний перестает быть главной задачей учебного процесса, снижается функциональная значимость и привлекательность традиционной организации обучения.

Все большее распространение приобретает подход, в рамках которого основной задачей учебного процесса становится формирование творческого подхода к решению учебных задач, умения работать в команде, проектного мышления и аналитических способностей, коммуникативных компетенции, способности к самообучению, что должно обеспечивать успешность личностного, профессионального и карьерного роста молодежи. Это утверждение актуально не только по отношению к учащимся, но и, в первую очередь, к преподавателям, учителям.
При традиционном уроке учитель – ретранслятор знаний. Информационные технологии предлагают педагогам удобные и сравнительно доступные средства для решения широкого круга учебных задач. В процессе урока компьютерные технологии используются учителем для демонстрации учебного материала, разнообразных средств контроля, выполнения практических и самостоятельных работ, построения схем, моделей, графиков и диаграмм. Использование мультимедиа технологий позволяет сделать урок наглядным и эмоционально насыщенным, а научное содержание – более доступным.

Учителю предоставляются широкие возможности для творческого использования предлагаемых материалов: можно создать любые варианты разных типов уроков по экономике (урок-лекция с применением презентаций РР, комбинированный урок, модульный урок, другие варианты уроков для активного метода обучения). Для этого необходимо использовать материалы, предназначенные для ознакомления. Их учитель может давать как для самостоятельного изучения, так и для работы по вопросам в классе. В зависимости от варианта урока предлагается использовать задания практикума в качестве как поэтапного закрепления, так и для тестовых проверочных заданий в конце урока. На их основе удобно проводить рефлексию учеников (контрольное тестирование – текущее, промежуточное и итоговое – с использованием компьютерных технологий приобретает для учащихся новый характер).

3.2. Компьютерная игра «Моя ферма»
Изучение каждой темы школьного курса завершает цикл уроков, на которых учащиеся могут закрепить свои полученные умения и навыки по данной теме.  Такие занятия эффективнее проводить, применяя нестандартные формы: ярмарки задач, дидактические игры, бинарные уроки, тем самым акцентируя внимание на прикладной значимости изучаемой темы. 

Именно применяя полученные знания для решения конкретных задач, учащиеся,  смогут  более глубоко осмыслить все тонкости изученного материала. 
Для закрепления знаний учащихся и формирования навыков по их применению  при изучении темы «Малый бизнес» мною разработана экономическая игра « Моя ферма» (электронное приложение).
Цель игры:
· Закрепить теоретические знания по теме «Малый бизнес»
· Сформировать навык их применения к конкретной ситуации

· Развивать экономическую грамотность

·  Продолжить обучение по проведению экономического анализа деятельности отдельно взятого предприятия и применению его результатов для дальнейшей коррекции. 
· Развивать гибкость ума
Игра проводиться в три этапа. После каждого ученики проводят  анализ доходности фермы. В зависимости от его результатов корректируются действия, направленные на оптимизацию производства.   
1)    Объявляется этап –«начало 1 года» (рис 3.1). 

2) Заполняется одноименная ячейка во   вкладке «Деятельность», окрашенная в желтый цвет. В ней вводиться желаемое количество приобретаемых кур. При этом необходимо исходить из расчета, что в год 1 особи необходимо корма на 300 руб.,  расходы на содержание составят 80 руб., а стоимость  одного цыпленка -  170 руб.     Информация о наличии корма и величина расходов автоматически рассчитаются в соответствующих ячейках.
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Рис. 3.1. Вкладка «Действие»

С учетом практической направленности этой темы, наиболее ценным в практике преподавания,  является применение дидактических игр, особенно, интеграционных. Один из таких примеров применения информационно-экономической разработки  при изучении темы «Малый бизнес» приведена в данной разработке. 
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