Ожирение 
Ген жира
Влияние химикатов определенного рода на человеческий плод в период внутриутробного развития, в дальнейшем может привести к ожирению
“Влияет ли окружающая среда на то, что мы толстеем?” Этот весьма интригующий вопрос был поставлен Брюсом Блумбергом (Bruce Blumberg) из Калифорнийского Университета (Ирвин). Проводимые им исследования в области эндокринных разрушителей – химические соединения, мешающие нормальной работе гормонов в организме, таких как эстроген – позволили ему выяснить, что некоторые из них способствуют ожирению. 
Понятие о подобном “гене жира”, как его называет доктор Блумберг, весьма спорное. Некоторые настаивают на том, что простым объяснением ожирения являются отсутствие диеты и физических тренировок, но возможно присутствие некоторой генетической предрасположенности. Однако группа экспертов, собравшаяся на встрече Американской Ассоциации Содействия Развитию Науки (American Association for the Advancement of Science), доказала, что данные факторы недостаточны для объяснения тревожащего учащения случаев ожирения во всем мире с 1980 года. Калорийность питания и уровни тренировок не претерпели значительных изменений, так что ученые не могут объяснить разницу с точки зрения поддерживаемой ими теории, а человеческие гены не могут измениться за столь короткий срок. 
Некоторые эксперты по здоровой окружающей среде считают, что подвергание зародыша воздействию загрязняющих элементов, присутствующих в пластмассе, с которой мы контактируем ежедневно, может быть основным объяснением тенденции ожирения.  Член группы по защите санитарного состояния окружающей среды Джон Петерсон Майерс (John Peterson Meyers) обратил внимание на то, что число синтетических химикатов, присутствующих в окружающей среде в больших количествах, повлияло на изменение деятельности генов. Это происходит даже при очень низкой концентрации этих химикатов. Данное разрушающее действие не было изучено должным образом, считает он, потому что испытания этих веществ были направлены главным образом на выявление опасности скорее высоких концентраций, нежели низких.  
Исследования, проводимые на животных, подтвердили эту гипотезу. Сотрудник Национального Института Изучения Санитарного Состояния Окружающей среды (National Institute of Environmental Health Sciences) в Америке Рета Ньюболд (Retha Newbold) в качестве примера приводит диэтилстильбэстрол (DES). Данный лекарственный препарат, первый оральный абсорбирующийся синтетический эстроген, в 50-х годах назначался беременным женщинам для избежания выкидыша. Препарат был запрещен, когда выяснилось, что вследствие его воздействия поражаются репродуктивные органы детей. Госпожа Ньюболд также обнаружила, что воздействие DES в раннем возрасте приводит к ожирению взрослых мышей. Так как ее исследования были направлены на контроль и диеты и тренировок, она предположила, что воздействие лекарственного препарата имеет влияние на процесс ожирения, что позже и было доказано жизнью. Как это происходит – неизвестно, но она полагает, что структура препарата может мешать организму контролировать уровень глюкозы в крови. 

Другие синтетические гормоны и эндокринные разрушители, известные в современном мире, скорее всего, приводят к таким же последствиям, причем не только в утробе матери. Научные исследования, проведенные на женщинах Японии, позволили выявить связь между ожирением и влиянием бисфенола-А (компонент, входящий в состав пластиковых бутылок) на взрослый организм. Фредерик вом Саал (Frederick vom Saal) из Университета Миссури изучил влияние структуры данного компонента на молодой организм. Результаты его лабораторных исследований на животных показали, что воздействие бисфенола-А на зародыш приводит к ожирению и раку. Доктор вом Саал считает, что необходимо провести ряд новых исследований с целью определения роли “перинатального программирования процесса ожирения”. 

Пластмасса не единственный потенциальный возбудитель. Доктору Блюмбергу удалось идентифицировать трибутиловое олово, которое присутствует не только в пластмассе ПВХ (PVC), но и в фунгицидах. Трибутиловое олово составляет часть большой группы химикатов, известных как органно-олово, которые состоят из олова и углеводородов; их связь с процессом ожирения была обнаружена сравнительно недавно. Доктор Блюмберг убежден, что данные вещества мешают нормальному процессу формирования жира в организме, а также приводят к перегрузке механизма жиронакопления, вследствие чего человек набирает вес. 
Доктор Майерс утверждает, что “в области изучения здоровой окружающей среды началась революция”. Возможно. Вполне может быть, что ученые в сфере санитарного состояния окружающей среды правы. Верным является и то, что эндокринные разрушители играют определенную роль в тенденции ожирения. Однако, как допускают наиболее осмотрительные ученые, проверить это невозможно без проведения дополнительных экспериментов на животных. К тому же для подтверждения данной гипотезы необходимо провести ряд исследований человеческого организма. А до тех пор лучше есть поменьше пиццы, и посещать гимнастические залы. 
