General Motors

Новый поворот?

Для крупнейшего в мире представителя автомобильной промышленности открываются прекрасные перспективы

В январе 2006 года, переступив порог выставочного зала Cobo Hall (Детройт), президент концерна General Motors (GM) Рик Вагонер (Rick Wagoner) понял, что всю эту толпу, собравшуюся на международном Авто-Шоу Северной Америки, интересует лишь одно – когда же гигант автомобильной промышленности потерпит крах? По словам представителя американского миллионера Кирка Керкоряна (Kirk Kerkorian), GM необходимо выйти из состояния сна, в противном случае через 3 года денежные ресурсы компании просто иссякнут. Господин Керкорян, который совсем недавно приобрел 10% акций компании, продал свою долю, тем самым подтолкнул GM к решительным действиям. Основной темой шоу этого года явилось то, что компания встала на принципиально новые позиции в автомобилестроении. 

Год назад GM несла просто рекордные потери, в результате чего компания была вынуждена закрыть заводы и сократить число рабочих мест. Все силы были сконцентрированы на продаже автомобилей, цены на которые были снижены до минимума, так как для поддержки Дельфи (Delphi) – главной ветви компании, требовалась выплата в размере нескольких миллиардов долларов. Тем временем, стремительно растущий японский конкурент, в лице компании Toyota, уверенно шел к тому, чтобы сместить GM и занять место крупнейшего представителя автомобильной промышленности к 2008 году.

Многие из этих проблем и по сей день преследуют GM, но, несмотря ни на что, компания твердой поступью идет по пути возрождения, что признают даже самые громкоголосые критики. В этом году на очередное шоу в Детройте было приглашено большое количество знаменитостей Голливуда, что, разумеется, стоило немалых денег. Но главной звездой шоу явилась обновленная модель Camaro Convertible, ознаменовавшая возврат к одной из популярнейших моделей GM. Наряду с Chevrolet Malibu – новым автомобилем компактного класса, позволившим однажды GM занять лидирующие позиции на автомобильном рынке, Camaro дает компании возможность выигрывать за счет дизайна. Новый  Chevrolet Silverado был признан лучшим пикапом года, а когда Saturn Aura был назван лучшим автомобилем, даже всегда невозмутимый генеральный менеджер компании Джил Лайджак (Jill Lajdziak), не нашел слов, чтобы выразить свои чувства. 

Возрождение модельного ряда Saturn проливает свет на некоторые перемены. Saturn и европейский родственник GM – Opel объединили свои силы в попытке усовершенствования автомобилей этого модельного ряда.  Говоря в общих чертах, прежде автономные региональные операции производителя автомобилей, сегодня синхронизировали свою работу, так как вице-президент GM и «король авто-мира» Боб Лутц (Bob Lutz) сдает налоги в откуп. Северная Америка наладила производство больших пикапов, уже господствующих на местном рынке, а Европа возьмет в свои руки производство легковых автомобилей. Южно-корейская автомобильная компания Daewoo, являющаяся дочерней компанией GM, будет заниматься производством моделей автомобилей среднего класса, а Holden, австралийская дочерняя компания, наладит производство больших седанов. Дэвид Коул (David Cole) – консультант Центра Автомобильных Исследований (Centre for Automotive Research), убежден, если GM сможет добиться того, что эта система будет работать, то компании удастся сократить издержки производства, конкурентом здесь может стать только Toyota. 

Как и Toyota, GM также нормирует производственную практику по всему миру. Компанией было ликвидировано 30,000 рабочих мест, а производственная мощность в Северной Америке была сокращена на 30%. Из слов господина Коула следует, что все это привело к снижению цен в долларовом эквиваленте примерно $2,000 на каждый автомобиль. Господин Вагонер считает, что GM достигла своей цели – доход в 9 миллиардов долларов от фиксированных расходов к концу 2006 года. 

Но проблемы все же остаются. Toyota торжественно представила в Детройте свой грузовой автомобиль малой грузоподъемности, а также планирует открыть несколько новых заводов в Америке. Новый Гибрид Prius от Toyota нацелен на получение «зеленого» мандата, но в то же время эта модель вступает в бой с Silverado от GM – «золотое дно» компании. В ответ на вызов GM планирует увеличить объемы производства своих собственных автомобилей-гибридов, в том числе и своего нового концепта Chevrolet Volt. Модель представляет собой автомобиль с электрическим приводом, также возможна сетевая подзарядка или посредством бортового 3-цилиндрового двигателя, который не является напрямую колесным приводом. 

GM не сдает свои позиции в борьбе за прибыль от операций центральной ветви в Северной Америке. Впервые за много лет компания движется в правильном направлении. Еще предстоит пройти длинный путь , но, по крайней мере, угроза банкротства осталась позади. 
