Рады приветствовать Вас на нашем сайте!
«Альма клуб любителей домашних животных» создан специально для людей, которые уже содержат животных или только хотят приобрести для себя домашнего любимца. 
Ведь это так классно иметь дома пушистый или совсем гладенький, ласковый или с характером, комочек или большой комок. А может красивую птичку, которая будет радовать заливистым пением или вести с вами умные долгие беседы. 
Ведь они — братья наши меньшие, обладают удивительным свойством успокаивать и приносить радость, отодвигая на второй план все проблемы, они даже могут лечить. Когда любимец сидит рядом, преданно заглядывая в глаза, и как бы спрашивает: «Чем я могу помочь?», или лижет лицо мокрым языком, или тычется в ладонь доверчивым носом, сразу становится легко и спокойно.
Итак, решено — зверю быть! А кого же выбрать, чтобы его присутствие приносило не только хлопоты, но и настоящее удовольствие? 
В разделе «Каталог пород» представлены описания, стандарты, особенности ухода и содержания разных пород собак, кошек, кроликов, хомяков, прочих животных и птиц. 
На нашем сайте вы найдете массу полезной, важной и интересной информации, которой можете полностью доверять. С нами сотрудничают:

· заводчики-профессионалы, предлагающие породистых и гарантировано здоровых животных; 

· опытные консультанты-кинологи, которые помогут разобраться в особенностях пород и провести дрессировку собак;
· мастера по изготовлению одежды для собак и кошек. У них вы сможете заказать оригинальные, эксклюзивные, полезные вещи для домашнего любимца;
· специалисты по грумингу, которые оказывают услуги по уходу за шерстью и кожей животных, выполняют стрижки (в том числе обычные и выставочные), проводят консультации по подбору инструментов и специальных средств.

Мы поможем вам определиться с выбором питомца, найдем заводчика породы по оптимальной для вас цене, окажем услуги по доставке животного прямо к порогу дома. Вам никуда не придется идти или ехать — через несколько дней выбранный питомец уже будет у вас.

Если вы хотите продать животное — оставьте свои координаты, и мы обязательно найдем ему надежного хозяина, да еще и по выгодной цене. 

В нашем распоряжении обширные базы данных, которые содержат информацию о спросе и предложении на те или иные виды, породы и фотографии предлагаемых на продажу животных или птиц. Поэтому с помощью нашего сайта покупатель и продавец обязательно найдут друг друга.

С нами удобно и надежно, мы предоставляем гарантию на каждое животное. Так что добро пожаловать в «Альма Клуб любителей домашних животных»!
