Станкостроение – основа любой отрасли

На сегодняшний день станкостроение является ведущей отраслью машиностроения любой страны. Именно здесь создаются деревообрабатывающие и металлообрабатывающие станки, линии по производству автомобилей и других изделий из металла.

Началом создания подобной отрасли послужило развитие капиталистического производства, которое значительно увеличило количество выпускаемой продукции. В это же время появляются такие предприятия промышленности, как заводы. Таким образом, расширение сферы использования паровых машин привело к созданию машин, производящих другие машины.

Со временем ассортимент продукции в станкостроении стал настолько велик, что возникла необходимость классифицировать станки. Если рассматривать виды металлообрабатывающих станков и используемых для этого технологий, то стоит выделить следующие группы:

· Фрезерные станки

· Токарные станки

· Шлифовальные станки

· Заточные станки

· Долбежные станки

· Листогибочные станки

Фрезерные станки предназначены для обработки различных металлических деталей: зубчатых колес, пластин, тел вращения и прочего. Данный вид станков играет огромную роль в жизни каждого человека, т.к. именно благодаря фрезеровке стало возможно развитие автомобилестроения и авиации, появление нового медицинского оборудования и т.д. 

С помощью токарных станков осуществляется резка различных металлов, выполненных в виде конуса или цилиндра. Для обработки заготовок применяют обточку, расточку, резьбу и подрезку. Здесь также выделяют несколько видов оборудования, к которым можно отнести токарно-винторезный и токарно-револьверный станки, автомат продольного точения, многошпиндельный токарный автомат и др. 

Шлифовальные станки завершают обработку металлических деталей. При работе на других станках на заготовке оставляют небольшой припуск, за счет которого продукция приобретает свой конечный вид. К этой группе металлообрабатывающего оборудования можно отнести портальные и плоскошлифовальные станки, а также резьбошлифовальные станки.

Вместе с созданием долбежных станков появилась возможность обработки труднодоступных поверхностей, которые встречаются практически во всех металлических деталях. В большинстве случаев это оборудование оказывает неоценимую помощь в производстве мебели, дверей и окон и т.д. Все долбежные станки можно разделить на две большие группы: станки с механическим и гидравлическим приводом. 

Понятие «листогибочных станков» включает в себя листогибы и профилегибочные станки, а также гидравлические листогибочные прессы и фальцевальные машины. Данный вид металлообрабатывающего оборудования предназначен для изменения угла наклона той или иной заготовки. Листогибочные станки находят свое применение в машиностроении, авиастроении и производстве строительных материалов. 
Отметим, что станкостроение продолжает развиваться, а все выпускаемые станки модернизируются. В частности, увеличивается точность работы и снижает уровень шума. 
