BMW M Supercar Concept: A Stunning Proposal for an Audi R8 Rival

It's been three decades since BMW produced its first and last mid-engined supercar, the M1, and even though the Bavarian firm raised expectations with the introduction of the M1 Homage Concept at last year's Concorso d'Eleganza, the company has no official plans to resurrect the famous nameplate. But for those that continue to hope that BMW will produce a thoroughbred sports car in the near future, South African designer Idres Noah has created a striking concept proposal for an Audi R8-rivaling bimmer.

Despite the fact that we see some styling influences from the M1 Homage Concept, Idries' concept study has its own character. By far the best parts of the design are the supercar's kinky profile and especially the rear end which is hotter than Eva Mendez in a Brazilian bikini holding her hands between her thighs... The front-end design on the other hand could do with some work, but overall, we lift our hat to Idries Noah and hope we see more design proposals in the future.

Перевод:
BMW М концепт суперкара: Ошеломляющий конкурент Audi R8 

Прошло 30 лет с тех пор, как BMW изготовили свой первый и последний суперкар M1 с центральным расположением двигателя. И хотя баварская фирма превзошла все ожидания, представив M1 Homage Concept на последней годовой выставке Concorso d'Eleganza, у компании не было никаких официальных планов по возрождению известной марки. Но для тех, кто продолжает надеяться, что в ближайшем будущем BMW выпустит чистокровный спортивный автомобиль, южноафриканский конструктор Идрес Ноа создал поразительный концепт биммера конкурента Audi R8.

Несмотря на то, что заметно некоторое влияние дизайна M1 Homage Concept, концепт Идреса обладает своим собственным характером. Безусловно, лучшая часть дизайна это сексуальный профиль суперкара, особенно его задняя часть, которая возбуждает сильнее, чем Эва Мендез в бразильском бикини, держащая руки между бедер... Но с другой стороны, дизайн передней части нуждается в доработке, но тем не менее, снимаем шляпу перед Идрес Ноа и надеемся, что в будущем мы увидим больше предложений по дизайну.

