МАКЕТ ЭТИКЕТКИ

ЛИТАПАК Лак внутренний эпоксимодифицированный BM806

Область применения: предназначен для использования в промышленности при нанесении методом воздушного распыления для защиты внутренней поверхности алюминиевой тары для пива и напитков, а также для защиты поверхности штампованных банок и моноблочных алюминиевых баллонов от коррозии при воздействии агрессивных внутренних сред в течение срока хранения готового продукта.  

Применение: Лак эпоксимодифицированный - лак горячей сушки, обладающий комплексом защитных, физико-механических и других специальных свойств. Лак наносят на предварительно подготовленную (обезжиривание) внутреннюю поверхность алюминиевых банок или моноблочных алюминиевых баллонов путем распыления. Перед применением лак выдерживают при температуре окружающей среды не ниже +15 °С и не выше +30 °С не менее 4 часов. Продукт перед нанесением хорошо перемешивают, избегая попадания воздуха. При необходимости разбавляют соответствующим растворителем до рабочей вязкости. Температура и время сушки лака соответствует пиковой температуре металла (РМТ) в зависимости от характеристик используемой линии заказчика. Толщина слоя после высыхания в зависимости от требований заказчика указывается в сертификате (паспорте) качества на лак.

Меры предосторожности: Соблюдать меры безопасности, указанные на таре. Использовать при хорошей вентиляции. Не вдыхать аэрозоль. Избегать попадания на кожу. При попадании на кожу немедленно промыть чистящим средством, мылом и водой. Глаза промыть водой.

Условия хранения: Лак хранят в герметично закрытой таре в складских помещениях при температуре от +5 °С до +30 °С. Не подвергать воздействию прямых солнечных лучей. Не подвергать заморозке. Не допускается складировать лак в таре вблизи нагревательных работающих элементов. Емкости с материалами должны быть удалены от источников воспламенения.

Состав: Эпоксидная смола – 20-25%; Бутанол - 2,5 - 10%; 2 - Бутоксиэтанол - 2,5 - 10%; Деионизированная вода - 60 - 70%; 2-(Диметиламино)этанол ≤1%.

Объем: 1000 кг.

Срок годности: 6 месяцев
Дата изготовления: 11.2024г.
Номер партии: 1228
ТУ 20.30.12-056-11199068-2024 «Литапак Лак внутренний эпоксимодифицированный».
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ЭНБЕЛГИ МАКЕТИ

ЛИТАПАК Лак ички эпоксимодификацияланган ИЧИ806
Колдонуу чөйрөсү: алюминий сыра жана суусундук идиштеринин ички бетин коргоо үчүн аба чачуу ыкмасын колдонуу менен өнөр жайда колдонуу үчүн, ошондой эле штампталган банкалардын жана моноблок алюминий цилиндрлеринин бетин дат басуучу ички чөйрөгө дуушар болгондо коррозиядан коргоо үчүн иштелип чыккан.  

Колдонмо: эпоксимодификацияланган Лак - коргоочу, физикалык-механикалык жана башка атайын касиеттерге ээ ысык кургатуучу лак. Лак алюминий банкалардын же моноблок алюминий цилиндрлеринин алдын ала даярдалган (майсыздандырылган) ички бетине чачуу жолу менен колдонулат. Колдонуу алдында лак айлана-чөйрөнүн температурасында +15 ВТдан төмөн эмес жана +30 ВТдан жогору эмес 4 сааттан кем эмес кармалат. Продукт колдонуудан мурун жакшы аралаштырылып, абанын киришине жол бербейт. Зарыл болсо, жумушчу илешкектүүлүккө чейин тиешелүү эриткич менен суюлтулат. Лактын кургатуу температурасы жана убактысы кардардын колдонулган линиясынын өзгөчөлүктөрүнө жараша металлдын эң жогорку температурасына (РМТ) туура келет. Кургагандан кийин катмардын калыңдыгы кардардын талабына жараша лак сапат сертификатында (паспортунда) көрсөтүлөт.

Сактык чаралары: контейнерде көрсөтүлгөн коопсуздук чараларын сактаңыз. Жакшы желдетилгенде колдонуңуз. Аэрозолду дем албаңыз. Териге тийүүдөн алыс болуңуз. Эгерде териге тийсе, дароо тазалоочу каражат, самын жана суу менен жууп салыңыз. Көздү суу менен чайкаңыз.

Сактоо шарттары: Лак жылчыксыз жабылган идиште сактоо жайларында +5 ВТдан +30 втга чейинки температурада сакталат. Тоңдурбаңыз. Лакты ысытуучу иштеп жаткан элементтердин жанындагы идишке салууга жол берилбейт. Материалдар салынган идиштер от алуучу булактардан алынып салынышы керек.

Курамы: Эпоксиддик чайыр – 20-25%; Бутанол - 2,5 - 10%; 2 - Бутоксиэтанол - 2,5 - 10%; Деионизацияланган суу - 60 - 70%; 2-(Диметиламино)этанол-1%.

Көлөмү: 1000 кг.

Жарактуулук мөөнөтү: 6 ай

Өндүрүлгөн күнү: 11.2024.

Партиянын номери: 1228
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