Такая удивительная страна Конго
Вы, конечно же, слышали о Конго! А вот о каком Конго вы слышали? Ведь существует два государства с практически одинаковыми названиями. Разница только в том, что одна Республика — демократическая, а вторая — просто Республика. 
Та, которая демократическая, расположена на территории Центральной Африки, а ее столица — прямо на берегу реки-тезки Конго. Эта удивительная страна всегда манила к себе туристов и путешественников. Ведь она уникальна. Изучать ее культуру, традиции, достопримечательности и любоваться красотой природы можно очень и очень долго. 
Например, здесь до настоящего времени сохранились старые, уже практически повсеместно забытые, ремесла. Поэтому в Конго просто необходимо купить корзину ручной работы или маску местной этнической группы, которая станет оригинальным украшением дома или памятным подарком. 
Мало где в мире можно увидеть хижины аборигенов, которые сделаны из травы или листьев и покрыты плетеной кровлей. 

Зеленые экваториальные леса привлекают туристов многообразием растений и животных. Но знаете ли вы, как нужно вести себя в этих диких джунглях, чтобы вернуться домой только с приятными впечатлениями? Ведь здесь можно встретить и крокодила, и кобру, и питона. 
Конго — это «Котел дьявола», Башня Набемба, Мобуту-Сесе-Секо и Танганьика. Это — многокилометровые водопады и пороги на одноименной реке Конго, которые поражают воображение путешественников и оставляют неизгладимые впечатления на долгое время.
Удивляет и официальный язык страны. Сразу же возникает вопрос, а почему именно он является государственным в африканской стране? А знаете ли вы, что такое лингала, суахили или киконго? 
Без сомнения, будет очень интересно узнать обо всем этом подробнее.
