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«Тот, кто не помнит своего прошлого, обречен на то, чтобы пережить его вновь»

Джордж Сантаяна, американский философ
Еще совсем недавно наша держава неоднократно боролась против тех, кто покушался на наш суверенитет. Деды и прадеды порой расставались со своими жизнями для того, чтобы последующие поколения жили в мире и благополучии. Наряду с успехами других родов войск в этих битвах за независимость также гремела слава русских снайперов. Их заслуги воспевались во многих песнях, а их подвиги брались за основу киносценариев по всему миру. На счету лучших из них не одна сотня поверженных врагов. Снайпера по праву считались элитой вооруженных сил. Эти бойцы невидимого фронта выполняли подчас самые опасные задания, действуя в тылу врага. Именно в такие моменты в бойцах проявлялся патриотизм, чувствовалась гордость за свою Родину, закалялись тело и дух. 
Во времена высоких технологий стрелковое оружие начало постепенно отходить в тень. Но отрадно, что в нашей стране возрождаются стрелковые традиции наших великих предков. Правда, сейчас уже нет нужды готовить бойцов для фронтовых сражений, поэтому начали появляться спортивные клубы и организации, которые стремятся возродить популярность стрелкового оружия. Одной из таких и является наша организация «Снайперы великой победы».
Наша организация объединяет в себе как профессиональных стрелков, так и молодых ребят, которые стремятся постичь искусство стрельбы. Наши инструкторы не только обучают уверенному обращению с оружием, но и ведут пропаганду здорового образа жизни. Ведь где еще, как не в спортивных состязаниях, воспитываются такие черты, как выдержка, твердость и хладнокровие. Также не секрет, что при общении с оружием в целом и со снайперскими винтовками в частности рука становится тверже, а зрение – более острым. Ну и конечно все наши воспитанники становятся настоящими патриотами своей страны. Именно совокупность этих качеств и представляет собой остов настоящего мужского характера.
Давайте же вместе возродим былую боевую славу и стрелковые традиции. Присоединяйтесь к нам! Мы будем рады каждому!
