Осень

Яркие краски осени заметны даже в городе. Небо такого темно-синего цвета с огромными пушистыми белыми  облаками, бегущими с бешеной скоростью,  пожалуй, висит над городом только осенью. Вернулись все из летних отпусков и опять с головой окунулись в привычную уже суету – кто в работу, кто в учебу.
Наступила осень золотая, и вместе с красно-желто-зелеными листьями метет проказник-ветер клочки каких-то бумажек, пластиковые бутылки и приплюснутые алюминиевые баночки. Кружат эти извечные пакеты в вальсе и норовят залететь вам в лицо или намертво приклеиться к лобовому стеклу автомобиля. Сразу на ум приходит «Красота по-американски» с Кевином Спейси. А может это не мусора стало больше, а трава пожухла? Неужели только осенью вывоз мусора становиться такой очевидной проблемой?
Все-таки плохо влияет человек на окружающую среду. Наверное, многое и от уровня культуры в обществе зависит. Мало кто из прохожих побежит с окурком или с оберткой до мусорки. Хотя я точно знаю – чисто там, где убирают, а не там, где не мусорят! Но обратите внимание – каждый второй контейнер для мусора без крышки, или она там не предусмотрена конструкцией. А значит, труд даже того небольшого количества дворников и уборщиков с каждым порывом ветра становиться  бесполезным.

Я, как и многие, люблю свой город. С его мощными проспектами и тихими зелеными улочками, аллеями,  площадями и парками. Но приходится осознавать, что люди не ценят и просто не замечают ту красоту, с которой сталкиваются каждый день. И природа вынуждена платить человеку  тем же.

Учитывая природные катаклизмы, обрушивающиеся с необузданной силой на различные города мира, следует от природы в дальнейшем ожидать всего чего угодно. И за таким огнедышащим летом синоптики ждут холодную, снежную зиму. В средней полосе России снег уже выпал в середине сентября! Экстренный вывоз снега напоминал просто хлебоуборочную компанию какую-то.
Негативное воздействие на экологию становится очевидным и уже давно стало предметом обсуждения на мировом уровне. Но чтобы изменить ситуацию, каждый должен начать с себя – своего рабочего места, своего двора.
Я – уже начала. Присоединитесь?
