Бавовнятко
 Історія цієї істоти несе в собі досить багато цікавих моментів. Ніхто не знає, звідки та коли саме вона з’явилася. Саме так гадає більша частина населення Землі. Однак, насправді життя цієї міфологічної істоти бере свої початки ще від князів наших великих. 
Коли на князівство Вільних пішла орда, було дуже важко. Хоча хоробрі воїни і були готові захищати свої землі від навали ворогів, проте численність їх була меншою. Саме тоді одна з найсильніших відьом вдалася до хитрощів. Жінка пішла у поле попросити допомоги у величного вогню та швидкого вітру, за для допомоги воїнам. Стихії довго не давали згоди, довго вирішували, однак, з їх об’єднаного вихру через декілька хвилин вийшла дивовижна істота. Відьма довго не могла зрозуміти, що робити із цим милим створінням, та як з ним себе поводити, як він буде допомагати у захисті від навали?
Бавовнятко мало нестримну силу вітру та спалахливий характер вогню. Втім, до створення помічника для захисту, свою допомогу надала й земля. Саме вона наділила істоту дивовижним виглядом, його хутро було м’яке та білосніжне, наче бавовна, очі блакитні, як волошки. Аби налякати ворогів у образі був ореол спалахів вогню, через це Бавовнятко в одно час викликало захват та побоювання. 
Після розмови відьми та представників стихій, можна було зрозуміти, що зовнішність Бавовнятка була оманливою. Великі добрі очі та біле хутро навіювало на ворогів відчуття довіри, хоча в таке було досить важко повірити. В одно час, у істоти були магічні сили, які перейшли від стихій: вітру та вогню. Завдяки чому Бавовнятко, могло влаштовувати пожежі у ворожій орді. Саме завдяки йому навалу орди було знешкоджено, а князівство Вільних процвітало ще багато років. 
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