Центри походження декоративних рослин
[bookmark: _GoBack]Жива природа – невід’ємна частина нашого життя. Усі ми звикли до сьогоденної краси нашої планети та країни. Однак, чи замислювалися ми над тим звідки з’явилася та чи інша рослина? Які властивості та історії криються за пелюстками? Гадаю, що мало з нас знають про походження декоративних рослин. 
Насправді, до теперішньої фауни нас призвели обмін насінням або ростками між країнами та континентами. Декоративні рослини прибували з Єгипту, Китаю, Греції, Риму, Японії, Америки та країн Європи. Однак більше за все знайомих нам рослин було завезено саме з Китаю та Єгипту. Розглянемо більш детально квіти цих країн, які знаходяться поруч з нами і сьогодні. Рослини, які пройшли тисячоліття, аби задовольняти наші естетичні потреби та створювати затишок.
Єгипет
Першої країною у нашому списку виступає Єгипет. У стародавніх пам’ятках країни досить часто можна знайти згадки про лотос, або водяну лілію, резеду чи лілію. Також відомо, що з часів глибокої давнини в них територіально розташований жасмин та навіть акація. До більш екзотичних рослин можна віднести фінікову пальму, а ось до кімнатних рослин можна сміливо записати фікус. 
Лотос або водяна лілія - рід дводольних рослин, єдиний представник родини лотосові. Досить часто цю декоративну рослину називають трояндою Нілу. Також зображення лотосу присутнє на пам’ятках архітектури країни, переважно поруч з божествами.
Квітку використовують і у побуті. Наприклад, з насіння лотоса виготовляють вервиці, також насіння використовують в кулінарії, для виробництва мункейків або так званий «місячний пиріжок». Корінь лотоса в азіатській кухні делікатес, його використовують для приготування страв. 
Лілія – рід рослин родини Лілійні, багаторічні трави, що ростуть із цибулин. Налічує рід лілій у природі близько 80 видів, які в культурі дали життя багатьом сортам і гібридам. Найдавніші записи відносяться до єгипетської цивілізації, пов'язуючи лілію з божественною силою бога Хоруса.
Сорти лілії: лілія Аделіна – середньорослі жовті лілії, ранній сорт, рясно квітучий; лілія Блейзінг Дварф – карликовий сорт, рано і рясно квітучий, можна вирощувати навіть у горщиках; лілія Флора Плено – лілії махрові, помаранчеві квітки середнього розміру, високе міцне стебло, зацвітає пізно.
Жасмин — рід вічнозелених чагарників із родини маслинових. Назва рослини походить від класичного арабського і означає "дар Бога". Листя жасмину зазвичай біле, хоча є також жовте і червоне. Рід рослини налічує понад 200 видів, поширених у теплому поясі обох півкуль, включаючи субтропіки. Жасмин досить часто виконує роль спеції, особливо насичує ароматом та пряним смаком чай або каву.
Акація — рід рослин із родини бобових. Містить понад 1000 видів, що зростають на Мадагаскарі й прилеглих островах, в Австралазії, островах Південно-Східної Азії. Рослина росте у вигляді дерева або чагарника, рідко з колючками на стовбурах. Листя подвійно розсічене, складається з численних дрібних листочків або листоподібних утворень. У акації квіти дрібні, численні, в головчастих суцвіттях або циліндричних китицях, прямостійні або пониклі, жовті або біло-жовті. 
У побуті використовують смолу деяких видів, як харчова добавка. Жовта чи червона смола інших видів у свіжому вигляді їстівна. Також з квітів акації варять смачний природній мед. Кора акації містить дубильні речовини, тому деревина зі стовбуру йде на виготовлення ручок для інструментів, човнів, стовпів та водопровідних труб. Мало хто знає, однак листки та боби деяких видів використовували, як лікарський засіб. 
Отже, з вище сказаного, щодо флори Єгипту, можна побачити, що досить багато рослин, які притаманні цій країні оточують нас і на сьогодні. Який сад зможе обійтися без сорту лілії, або від кущу акації, для затишку? Крім того, жасминовий чай став невід’ємною частиною життя багатьох людей. 
Китай
Як ви вже зрозуміли друга країна зі списку величний Китай, який славиться не лише декоративним садівництвом, а ще батьківщиною виготовлення штучних квітів. До речі, штучні квіти чудова альтернатива, для людей з алергічними реакціями на деякі сорти квітів. Найпопулярнішими квітами Китаю є півонія, хризантема, дицентра, анемона. Далі більш детально про ці рослини. 
Півонія – це рід багаторічних трав’янистих або листопадних чагарників, тобто деревоподібні півонії, єдиний представник сімейства Півонієвих. Півонії цвітуть наприкінці весни, мають не лише пишне листя, ефектні квіти, а й деякі види містять навіть декоративні плоди. 
Квітка не лише задовольняє естетичні потреби, ще півонія широко використовується у медицині. Корені та квіти містять речовини, які допомагають розріджувати кров, мають протизапальну та проти набрякову дію. Однак, кожен сорт має свої властивості, наприклад, деревоподібна півонія корисна для профілактики тромбозу та знижує артеріальний тиск. Червона півонія допомагає лікувати судоми, хвороби шийки матки, кишечника та сечового міхура. З цієї ж квітки, проте з кореня рослини, виробляють препарати для швидкого згортання крові. Подагру, ревматизм, істерію, астму, епілепсію та болі у животі – знімає відвар з червоної півонії.
Важливим фактом є те, що півонія – національна квітка Китаю. Існує легенда, що квітка півонії має магічні властивості, допомагає захиститися від присутності темних сил. Щодо образів у традиційному образотворчому мистецтві, квітки півонії найпопулярніші саме завдяки цій легенді.
Хризантема – рід квіткових рослин з родини айстрових. Налічує майже до 40 видів, що ростуть у Євразії й на півночі Північної Америки. Також є багато декоративних сортів хризантем. 
Хризантеми також досить часто використовується у народній медицині. Лікувальні властивості листків рослини позитивно впливають на зменшення головного болю. Сушені квіти рослини використовують для покращення апетиту. Малярію, алкоголізм, шлункові захворювання, серцево-судинні та зорові захворювання – теж лікують листками та квітами хризантеми у багатьох країнах.
У Китаї є навіть свято хризантем –  Чун'янцзє, відзначається 9-го числа дев’ятого місяця за місячним календарем. Святкують осінню, коли навкруги листя має золотий колір, а хризантеми мають пік свого розквіту. До речі, головною традицією свята є милування безліччю сорті квітів хризантем. Назва рослини у Китаї має уособлення вірності. 
За легендою, давним-давно, коли країною правив доволі жорстокий імператор, то пройшов слух, наче на якомусь острові росте квітка хризантема, з якої можна приготувати життєвий еліксир. Однак, зірвати квітку зможе лише людина з чистим серцем, або рослина втратить чарівну властивість. На той острів відправили триста юнаків та дівчат, проте невідомо, чи була знайдена квітка, адже до імператора ніхто не повернувся. Імператор Мікардо помер, а молодь створила на тому острові нову державу – Японію.
Дицентра –  однорічна або багаторічна трав’яниста рослина з підродини димянкових і відноситься до сімейства макових з порядку лютікоцветних. Декоративна рослина з квітками у формі серця, досить популярна в умовах присадибної квітництва і відома під назвами «розбите серце», «сердечка Жанетти» або «туфелька Божої Матері». 
Рід Дицентра включає в себе близько двадцяти видів, які ростуть здебільшого на території Далекого Сходу, Північної Америки та Східного Китаю. Багаторічний і дуже декоративний чагарник Dicentra може мати різну висоту, яка в залежності від виду і сорту варіюється в межах 0,3-1,0 м.
Рослина досить цікава, однак легенд, які набули розголосу чи історій з квіткою не пов’язано. Щодо лікарських властивостей рослини також відомостей не знайдено. 
Анемона — рід рослин родини жовтецевих. Рід, містить понад 60 видів, які поширені майже космополітично, особливо в помірному кліматі північної півкулі. Наукова назва роду походить від грец. anemos, що в перекладі означає «вітер». 
З назвою підмічено зв'язок періоду весняних вітрів з цвітінням певних видів роду. Всі види анемон — декоративні рослини, і їх успішно можна використовувати для прикраси парків, садів, скверів. Розмножують їх як насінням, так і частинами кореневищ. Ефемероїди види анемон широколистяних лісів слід вирощувати під пологом широколистяних дерев та чагарників у напівзатінку.
Отже, можна зробити висновок, що Китайські квіти не лише прикрашають сади та квітники, а й можуть врятувати життя, за певних умов. Більшість з квіток цієї країни широко використовують у народній медицині. 
Загалом що з Єгипту, що з Китаю ще за середньовіччя було завезено до Європи досить багато видів та сортів декоративних рослин. Усі перелічити неможливо, однак ми представили найяскравіші приклади. З вище сказаного, можна сказати, що квіти несуть не лише естетичну насолоду, а й корить. Насамперед, варто зауважити, що саме з цих двох країн представників, декоративні рослини завоювали серце людей. Півонії, хризантеми, лотос, лілія, анемона, жасмин та навіть акація – приносять досить багато користі. 
