Правила флористики
Квіти – ми отримуємо їх у подарунок на свята, ми даруємо їх близьким людям, їх презентують як підтримку, або як комплімент. Букети прикрашають святкові столи, квіткові композиції створюють затишок у будівлі, на веранді або в садах. Кожна квітка в композиції несе своє значення, кожна рослина потребує свого догляду. Чи зможе кожен самостійно підібрати та зробити доречну композицію? Що потрібно флористам для роботи? Звідки взагалі почалася флористика, як мистецтво, та як розвивалася?
Флористику часто називають квітковим дизайном, адже це мистецтво об’єднання рослин у вазах, кулях, кошиках або створення букетів зі свіжозрізаних квітів. Флористика – мистецтво, що сформувало правила створення та оформлення декоративних композицій з природних екологічних матеріалів: плодів, ягід, листя та квітів. Тобто, як ви вже зрозуміли, композиції та букети, можуть бути не лише з квіткових композицій. Флористичне мистецтво представляє букети з гілочок ягід та плодів. Така краса, може, наприклад, завершити оформлення кухні або зони для прийняття їжі. Флористику не слід плутати з садівництвом, також не слід вважати, що флористи та квітники – одні й ті самі люди. 
Такий вид мистецтва, як флористика, виник до часів Стародавньої Греції. Люди у ті часи приносили у дар квіти богам. Наприклад, богині любові – мирт, богиня полювання отримувала маслини, богу блискавки плели вінки з гілок дуба, а ось богу краси дарували лавр. Також варто зазначити, що вівтарі прикрашали яскравими квітковими композиціями. 
А ось розвиток флористики припадає на часи правління Римської Імперії. Тоді досить великої популярності химерні аранжування, масивні та складні букети, що були рясно прикрашені. Водночас, цей стиль не перекривав класичні та витончені композиції. 
Занепад флористики, як мистецтва випав на середньовіччя, через церкву, назвавши це заняття язичницьким і блюзнірським. Однак згодом, коли релгія стала проповідувати любов до всього живого, квіти знову стали рясно використовувати для прикраси будинків, пішло в ріст садово-паркове мистецтво, а доставка квітів стала однією з найбільш затребуваних послуг. Троянда саме тоді здобула назву королеви квітів, через великий запит.
Квіти стали головною тематикою за часів відродження, завдяки живопису. Особливо виділяли лілію, як уособлення чистоти. Бароко в свою чергу надало розквіту флористики у країнах Європи. Свої шедеври флористи створювали з букетів екзотичних видів квітів, які вражали не тільки своєю красою, а й чудовим ароматом. 
Слов’янські народи ввели флористику через факт, про правила плетіння вінків до свят. Так, на Івана Купала потрібно було сплести вінок з дванадцяти різних трав та квітів. Однак батьківщиною флористики все ж вважають Японію. Адже частиною культури є мистецтво ікебани, що відноситься до флористики. У Кіото багато століть тому буддійські ченці створювали дивовижні композиції з пелюсток, трави, гілок та інших природних матеріалів, що згодом і стало носити назву – ікебана або «пожвавлення квітів».
Красиво оформлена група квітів з перекладу на французьку – букет. Саме Франція першими пізнала мистецтво складання букетів, що слугує невід’ємною частиною флористики. Через це саме ця країна склала перші правила компонування та складання букету. Жителі створювали композиції лише з квіткових бутонів, обрізаючи листя та стебла, замість цього компонувалися квіткові віночки. Аби букет тримався, квіти нанизували на дріт, декорували мереживом, стрічками, додавали аромат парфумів. Центр композиції створювали однотонні квіти, навколо ж навпаки розміщали контрастні рослини. Упаковували створений букет у фарфоровий чохол або мереживо. 
Зміни у оформлені букету було внесено у 1900 році. Флористи припинили використання лише бутонів квіток, так звані віночки та почали використовувати усю рослину. Вони зрозуміли, що стебла і листя можуть бути рівноправними учасниками квіткового аранжування, допомагаючи відтіняти красу бутонів.
Сьогоденна флористика вже має свої найвідоміші стилі. Серед яких: ікебана, англійський сад, високий стиль. Як ми вже говорили, ікебана – це японський стиль квіткового дизайну. Досить простий стиль для повторення, зазвичай у ньому використовують простоту і чистоту ліній та кольорів, досить часто одним з головних учасників ікебани присутні гілки кучерявих дерев, наприклад, верби. Об’єднанням англійського дизайну з європейськими тенденціями виступає – англійський сад. Фішкою композиції такого типу є всенапрвленість осі на 360°. Такі композиції зазвичай роблять невисокого типу піднесення, а більш високі композиції представлені у вазах. Сполучені Штати принесли свій внесок у флористику, представивши високий стиль мистецтва. Високий стиль - це форма дизайну, з девізом «краще менше та краще», тобто так званий мінімалізм. Квіти, які є популярними серед флористів високого стилю, включають багато тропічних рослини, як, наприклад, вічнозелені райські рослини і антуриуми, а також більш популярні квіти, як – гвоздки. 
[bookmark: _GoBack]Проаналізувавши флористику, як сферу мистецтва можна зробити висновки, що своє коріння вона бере з древньої Греції. Свого розвитку сфера набирає і сьогодні, розвиток культури у цьому напрямку зазнав простою лише у середньовіччі. Для роботи флористам потрібні лише ідеї, рослини, можливо вази для декору. Якщо брати загалом, то можна зрозуміти, що певної концепції флористики немає, у кожного творця своє бачення. 
