Отзывы с элементами рекламы (копирайт)
В гостях у Паллады
«В просторной кают-компании ненавязчиво играет музыка. Из открытых бойниц-иллюминаторов тянет морской свежестью, и видно, как уходящее за горизонт солнце огненно-красным шаром отражается в волнах уютной бухты. Бронзовые бока лафетной пушки сверкают в свете бортовых факелов. На переборке из мореного дуба висит старинная лоцманская карта. Грациозный парусник расправляет крылья-паруса навстречу странствиям и приключениям».

Кто из нас в детстве не читал подобные строки, представляя себя капитаном большого фрегата, первооткрывателем неизведанных земель. Романтичные, по-детски наивные, но такие прекрасные грезы. Теперь они в далеком прошлом. Но так иногда хочется забыть о делах насущных, отдохнуть от забот, и вспомнить о подобных мечтах. А ведь они вполне осуществимы!

Нет, никто не предлагал мне путешествие на известном паруснике в поисках земли Санникова, или за золотым руном. Но окунуться в атмосферу, которая полностью соответствует всем вышеописанным красотам, мне довелось, когда я ездил минувшим летом в Славянку. Речь идет о гостиничном комплексе «Паллада» - жемчужине всего Хасанского побережья, что в Приморском крае. Жемчужине, способной затмить своим стилем и высочайшим уровнем обслуживания многие и многие аналогичные заведения Приморья.

Отчего это я так красиво «пою», спросите вы? Все просто: когда часто бываешь в деловых командировках по городам и весям нашей великой и необъятной Родины, невольно привыкаешь к убогим поселковым ночлежкам под громким названием «Гостиница».

Здесь же все по-другому: великолепный, очень стильный интерьер кафе, созданный с помощью лучших дизайнеров Приморья. Бар с хорошим выбором алкогольных и безалкогольных напитков. Шикарный бильярдный зал с отдельным помещением для VIP-гостей. Банкетный зал с домашним кинотеатром и караоке. Каждый вечер - «живая музыка». Персонал, прошедший профессиональную подготовку в краевой столице. Широчайший ассортимент меню. Только свежеприготовленные блюда. Все это лишь малая толика здешних прелестей.

Необычный изыск комплекса – широкая терасса с видом на море. Выйти на нее можно прямо из бильярдного зала, расположенного на втором этаже. В самом зале – большой стол для игры в русский бильярд, и два поменьше – для «американы». Сюда также можно заказать выпивку и закуски.

В комфортабельных номерах гостиничного комплекса имеется телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, душевая кабина, туалет. Помимо симпатичного интерьера и современного оснащения (подвесные потолки, пластиковые окна, импортная бытовая техника), каждый номер имеет уникальное оформление. Вместо обычных для недорогих гостиниц бельевых шкафов – опрятные гарнитуры-«полустенки», вместо скрипучих коек – мягкие и комфортные кровати. Стоимость рассчитывается не банальными «койко-местами», а оплатой за весь номер (благо, есть здесь и одно- и двухместные). Немаловажно и то, что в холодное время года для всех постояльцев гостиницы предусмотрена сезонная скидка в 10%.

Возможно, для кого-то все вышеперечисленное не имеет веского значения. Но, ведь, нередко от подобных мелочей зависит расположение духа человека. Именно поэтому, побывав здесь, я впервые с сожалением отправлялся домой, когда закончился срок командировки.
…В просторной кают-компании ненавязчиво играет музыка. Из открытых бойниц-иллюминаторов тянет морской свежестью… Грациозный парусник расправляет крылья-паруса навстречу странствиям и приключениям. «Паллада» приглашает новых и старых добрых гостей, чтобы отправиться в увлекательное путешествие. Что ж, когда у меня будет отпуск, я приеду сюда вместе со своей семьей. А пока, в добрый путь «Паллада», и «семь футов под килем»!
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