В наше нелегкое время, когда возможность лишиться заработка очень велика, каждый человек старается крепко держаться за свое рабочее место. И если одни имеют уютное место работы в теплом офисе, который расположен в самом удобном месте своего города, то другие согласны сменить свой образ жизни ради поиска лучших условий в других городах нашей огромной страны. И нередко получается так, что их работа оказывается тесно связана с переездом в столицу, ведь Москва – это огромный мегаполис, в котором деловая жизнь бьет ключом двадцать четыре часа в сутки. 

Очень вероятно, что у человека не оказывается знакомых в столице, которые являются обладателями лишних квадратных метров. Для него Москва – совершенно незнакомый город, и совсем необязательно, что будущие работодатели окажут помощь в поисках жилплощади. Именно в таких случаях очень остро встает вопрос аренды квартиры. В такой ситуации, как правило,  у этого человека есть один очевидный выход из положения - обратиться в агентство недвижимости. 
На рынке действует великое множество компаний, которые смогут вам предложить свои услуги по аренде квартир в любом районе Москвы. Выбор поистине велик – от небольших частных агентств, которые вырастают, как грибы после дождя, до матерых именитых агентств, которые давно на рынке. Каждое из них готово предложить вам широкий ассортимент услуг. Но, как правило, в этой среде имеется очень много подводных камней. Многие агентства ловят внимание потенциальных клиентов фразами типа «аренда квартир без посредников» или «аренда квартир от собственника». К сожалению, далеко не всегда ситуация оказывается такой же оптимистичной на самом деле. Обещанная аренда квартир или комнат без посредников оказывается не более, чем эффектным рекламным трюком, и вот уже вам говорят о том, что в стоимость указанных в прейскуранте услуг не входит оплата услуг агента. Чаще всего такими фокусами грешат молодые агентства.
К счастью, не все компании прибегают к подобным коварным трюкам по отношению к своим клиентам. Наше агентство недвижимости «Город мечты» всегда работало так, чтоб максимально удовлетворить запросы самых привередливых клиентов. Наша база данных предложений от собственников всегда актуальна, так как обновляется нашими сотрудниками ежедневно. За все годы работы «Города мечты» наши клиенты оставались неизменно довольными и нередко делились с друзьями рассказами об удачной аренде квартиры, и уже те, в свою очередь обращались к нам за помощью. Для нашей компании это лучшая оценка за проведенную работу.
Бывает ситуация, когда в данный момент человек не может выделить определенную сумму на аренду квартиры в виду ограниченности своего бюджета. В этом случае наше агентство готово помочь с арендой комнаты без каких-либо посредников в любом районе Москвы. Причем мы можем с гордостью сказать, что в нашей компании под фразами «аренда квартир без посредников»  или «квартиры от собственников» подразумевается именно то, что и должно – отсутствие платы какому-либо третьему лицу за оказание дополнительных услуг.
Очень часто среди наших клиентов оказываются и те, кто вложил свои деньги в недвижимость, и теперь считает, что она должна приносить доход. Наша компания активно сотрудничает с такими людьми.  Для тех, кто решил сдавать собственную квартиру или комнату, на сайте «Города мечты» специально предусмотрена возможность самостоятельно разместить заявку на сдачу вашей квартиры, которая автоматически попадет в нашу базу данных, и уже на следующий день ваше предложение об аренде смогут увидеть тысячи наших клиентов. 
В нашей компании всегда находят подход ко всем клиентам, которые к нам обращаются. Компания «Город мечты» всегда стремится быть максимально актуальной и информативной, ведь сочетание этих качеств выгодно отличает нас от других компаний, которые занимаются недвижимостью. Наши сотрудники выслушивают абсолютно все пожелания, и уже на основе этих пожеланий мы подбираем ему наиболее подходящие варианты. Так как наша база насчитывает тысячи вариантов аренды квартир и комнат от собственников в любом районе Москвы, мы всегда удовлетворяем самые разные запросы всех наших клиентов.
Подведя итог, мы можем с уверенностью сказать, что если вы выберете нашу компанию, то поймете, что «Город мечты» - это:
· Индивидуальный подход к каждому клиенту нашей компании;

· Широкий выбор жилья без посредников – от маленькой комнаты на окраине до шикарных апартаментов в центре Москвы;

· Всегда самая свежая и актуальная информация в нашей базе данных.

Мы будем рады видеть каждого из вас. С нами вы не останетесь без крыши над головой.
