Как сделать скриншот в IPhone?

Все мы сталкиваемся с тем моментом, когда нам необходимо сделать снимок с экрана нашего любимого мобильного устройства IPhone. Существует известная шутка, когда продвинутые пользователи на вопрос юзеров о том, как сделать снимок с экрана, отсылают тех в фотомастерскую. И ведь люди идут. Но что ж, работникам фотоуслуг можно только позавидовать, поскольку смех, как нам известно, продлевает жизнь. И уж особенно, не стоит самим фотографировать с помощью «мыльницы» экран любимого айфона. А затем закачивать снимок на компьютер и так далее и тому подобное. Конечно, если сам процесс доставляет Вам несоизмеримое удовольствие, в таком случае, не стоит в нем себе отказывать. 

Для всех остальных компания Apple разработала специальную встроенную функцию возможности осуществить скриншот. Скриншот – слово, родоначальниками которых, как и обычно, являются американцы. Screenshot – не что иное, как снимок экрана в текущий момент. То есть, все то, что происходит в эту секунду, при помощи функции скриншот, можно на веки вечные сохранить изображение на память потомкам. Функция настолько удобна, что пользователи уже не представляют свою работу в ее отсутствие.

Что самое главное, наши любимые создатели Apple, которые не перестают удивлять нас все новыми и интересными новинками, функциями, дополнениями, избавили пользователей от кропотливого поиска сторонних приложений в осуществлении снимка с экрана. Достаточно нажать необходимую комбинацию кнопок, и, в мгновение ока, снимок готов.

Расскажем, наконец-таки, о том, как шаг за шагом сделать скриншот.
Нажимаем кнопку «Power», и одновременно с ней, удерживая первую, нажимаем «Home».

Кнопка «Power», по-другому еще называется «Режим сна», располагается на боковой панели телефона. А кнопка «Домой», или как уже она называлась ранее «Home», на дисплее мобильного устройства. Совсем просто, не правда ли. 

Что и говорить, прогресс не стоит на месте. И вполне очевидно, что с каждым разом модели от компании Apple будут обладать все новыми функциями, дополнительными возможностями и нестандартными техническими решениями. А пользователи, в свою очередь, будут благодарными потребителями продукции. Конечно, всех новинок не купить, но стремиться к этому несомненно стоит. Поскольку, современный бешеный ритм жизни иногда заставляет нас целиком и полностью уйти в работу , несмотря на то, что мы находимся в пути или не на рабочем месте. В таком случае, смартфоны станут не только верными спутниками, но и незаменимыми коллегами по работе. 

Если работа с айфон вызывает некоторые трудности, то на все неразрешимые задачи можно легко найти ответ, обративших к поисковым запросам в интернете. Продукция компании Apple настолько популярна, что ни один форум и огромное количество сайтов посвящены обсуждению продукции. Но если дело касается только работы с программами в телефоне. А вот ремонтом мобильного устройства, в случае его поломки, должны заниматься только специализированные сервисные центры. В таком случае, Вы будет еще долго радоваться всем безграничным техническим особенностям IPhone от компании Apple.

