Когда необходимо нанять сиделку для больного
Многие семьи сталкиваются с таким несчастьем, как болезнь близкого. Не только моральные переживания, но и качество жизни такого человека заметно ухудшаются. Лежачие больные требуют постоянного внимания, ухода и оказания первой помощи в случае экстренной ситуации. Редко, когда в семье кто-то из родственников может посвятить свое время уходу за больным.

В таком случае необходимо нанять сиделку. Сиделка будет ухаживать за больным, следить за графиком соблюдения им приема медикаментов и, в случае необходимости, ставить капельницы, а также проводить сеансы укрепляющего массажа. Необходимо заметить, что при выборе кандидатуры для ухода за больным следует в первую очередь уделить внимание наличию медицинского образования у работника, поскольку существует вероятность возникновения ситуаций, когда больному потребуется экстренная помощь.

Очень важно, чтобы сиделка могла оказать и психологическую поддержку. Вполне очевидно, что больные не могут принять свою болезнь. Это приводит к затяжной депрессии и замедлению положительной динамики течения заболевания. Следует отметить, что со стороны сиделки не должно присутствовать никакого диагностирования заболевания и внесения корректировки в план лечения больного.
Контроль за состоянием пациента и методами его реабилитации возлагается строго на лечащего врача. Сиделка должна быть ознакомлена с лечением, рекомендациями к проведению необходимых оздоровительных процедур и возможными побочными последствиями, в случае приема сильных медицинских препаратов. В таком случае сиделка имеет право прекратить курс терапии, но в тоже время максимально быстро должна известить врача о наступлении отрицательной реакции со стороны организма больного.

Уход за больными с психическими заболеваниями следует поручить только высококвалифицированному обслуживающему персоналу. В таких случаях медицинская сестра или сиделка должны быть проинформированы какие лекарства или методы следует применять, в случае возникновения агрессивного бесконтрольного поведения со стороны больного.

Парализованные больные не имеют возможности обслуживать себя самостоятельно, поэтому следует не только нанять сиделку, но и оснастить помещение, где находится больной, специальными приспособлениями, которые позволят облегчить работу сиделки во время кормления, мытья и переодевания лежачего больного. 

Подводя итог необходимо заметить, что эффект курса реабилитации или положительного течения заболевания у пациента зависит и от правильно подобранной медицинской терапии, и от квалифицированного ухода за больным.

