Обзор IPhone 4

Лето у нас ассоциируется с началом отпусков и каникул, но только не у компании Apple. Поскольку для ее сотрудников в это время стартует сезон новой премьеры. «Магический» IPhone 4 – премьера 2010 года. Июнь месяц традиционно считается общественностью тем временем, когда компания Apple представляет на суд потребителей свое новое детище. Компания Apple на сегодняшний момент выпустила не так много моделей смартфонов, что позволяет нам совершенно в них не путаться. Четыре года кропотливой работы сотрудников компании Apple представили нам, в различной комплектации, четыре модели. Обычно, до официального анонса вокруг новинок ходили не только технические фантазии, но и всевозможные домыслы. К сожалению, этот год не порадовал сотрудников компании Apple сохранению «занавеса тайны». Поскольку уже с апреля месяца каждый, кто интересовался новинкой, был в курсе того, какие сюрпризы им приготовил новый IPhone. Причиной такого конфуза стал рассеянный инженер компании, который, по слухам, забыл в баре документы, в числе которых и были скриншоты премьеры 2010. Что послужило достаточно скромному приему новинки на официальной презентации IPhone 4.

07.06.10 года является датой официального анонса продукта IPhone 4. Вокруг названия ходили всевозможные домыслы. Отсутствие в названии буквы G указывает на то, что модель не поддерживает работу в сетях 4 поколения.

Особая гордость у разработчиков вызывает новый экран IPhone 4. При диагонали в 3,5 дюйма, расширение экрана возросло в 4 раза. С общем разрешением 960*640, на один дюйм приходится целых 326 пикселей, с используемой матрицей IPS. Контрастность экрана, по сравнению с предыдущими моделями, лучше в 4 раза и составляет 800:1.

Фотокамера в 5,0 мегапикселей обладает пятикратным цифровым зумом и автоматической фокусировкой. Появилась возможность снимать HD видео, в формате 720р, с частотой воспроизведения 30 кадров в секунду. Теперь новинка обладает LED-вспышкой и фронтальной 0,3 мегапиксельной камерой, позволяющей осуществить видео звонки.

Как лицевая, так и задняя панель мобильного устройства обрамлены алюмосиликатным стеклом. Такое стекло, в свою очередь, содержит специальное жироотталкивающее покрытие. Окантовка IPhone 4 разделена на три секции, с расположенными в них антеннами, и выполнена из нержавеющей стали. В двух из секций совмещены модули UMTS и GSM, а в третьей находятся GPS, Wi-Fi и Bluetooth.
Название процессора Apple - A4APL0398 ARM. Высокая производительность модели поддерживается тактовой частотой 1ГГц. Новинка поддерживает стандарт Wi-Fi 802.11n, а скорость передачи при этом составляет приблизительно 600Мбит/с.

Гироскоп, дополнительный пространственный сенсор, заслуживает особого внимания. IPhone 4 обладает 256 МБ оперативной памятью, с возможностью использовать 16 ГБ и 32 ГБ флеш-карты.

Ну и это еще не все. Новый смартфон, который представляет компания Apple, оснащен также новой операционной системой iPhone OS 4.0, которая носит название Apple iOS 4. 

Apple iOS 4 заслуживает отдельного внимания у почитателей продукции компании, поскольку основная проблема операционных систем предыдущих версий была реализована в новой «операционке». А именно, мы говорим о многозадачности. Apple iOS 4 теперь обладает 100 новыми функциями, такими как работа с беспроводной клавиатурой, активной работой с ярлыками рабочего стола и папками, а также многим другим. Особым пунктом следует выделить интеграцию с iTunes и обеспечение кроссплатформенной поддержки с различными устройствами от компании Apple. Но окончательное субъективное мнение о продукции сформируется только после того, когда каждый желающий сможет стать счастливым обладателем новинки.
