Секс – извращение, безысходность или наслаждение?
О сексе не только пишут, но им и занимаются, как не странно. Если только подсчитать, как давно секс украшает жизнь человека, то, естественно, мы вернемся к самому началу истории. Так почему же сам этот процесс покрыт занавесом тайн, секретов, домыслов и, как не печально, печатью греха в некоторых религиозных обществах. Так ли это верно, и стоит ли подвергать секс большему изгнанию?

Как известно, в Советском Союзе секса не было. Но рождаемость присутствовала. Изменения в ДНК замечено не было, следовательно размножение так и происходило естественным путем. Но в результате личной жизни под простыней, сексуальные желания граждан красного флага оставались в зачаточном состоянии. Благодаря в меру озабоченному австрийцу Зигмонду Фрейду, было доказано, что все проблемы так или иначе опираются в область, которая ниже пояса.

Но где Австрия, а где мы. Очень многие до сих пор негативно относятся к пропаганде секса на экранах телевизоров и в печатных журналах. Родители обвиняют бедных подростков во всех смертных грехах, когда те боязливо делают первые шаги в просторах интернета на тему Секс. И будут категорически не правы. По последним сведениям, именно сексуальное воспитание подростка посредством интернет-информации уберегает детей от психологических травм.

Подростки не только понимают последствия незащищенных контактов, но и могут решить те серьезные вопросы, которые они не посмели бы спросить у взрослых. Что интересно, современное поколение самих взрослых только сейчас начинает туманно осознавать, что секс не только занятие приятное, но еще и очень полезное. Оргазм признается сексологами как бесподобная «перезагрузка» организма, и возлагает на кульминационный момент ответственность за улучшение психологического эмоционального уровня человека.
Секс, секс, секс и еще раз секс. Стоит отметить популярность интим-магазинов, которую те уверенно завоевывают из года в год. Сексуальная жизнь не может быть однообразной. Именно всестороннее изучение сексуальных удовольствий разнообразит интимную жизнь. Большинство людей до сих пор стесняется своих тайных желаний. Такой подход к делу отрицательно влияет на взаимоотношения в паре.

Чтобы раскрыть себя, необходимо прочувствовать свое тело, эмоции, понять, из-за чего и когда происходит возбуждение. Ведь те, кто до сих пор занимается сексом «по расписанию» не только ограничивают свое Я, но и лишают сознание источника радости и наслаждения. Вся та же безжалостная статистика доказывает это утверждение. По опросам социологов «секс как обыденность» в России занимает лидирующее положение.

Пока интимная жизнь так и будет оставаться под грифом «извращение», говорит о здоровье нации в целом даже не придется. Изучайте себя, дарите ласки, наслаждайтесь сексом, тогда и только тогда можно будет прочувствовать все краски и всю гармонию жизни. Занимайтесь любовью, безудержным сексом, яростным соитием до того момента, пока экстаз и оргазм не сольются воедино.
