Декоративная отделка 

Когда дизайнер работает над проектом интерьера, основной акцент ставится на выборе отделки стен, так как от этого в конечном итоге зависит характер и стиль оформляемого помещения. Арсенал отделочных покрытий огромен - от стандартных плитки, краски и обоев до декоративных рельефов, штукатурки и росписи.

Особенный вид отделки, декоративная штукатурка,  передаёт множество эффектов,  что делает его очень популярным и востребованным. Это дерево, мрамор, перламутр, «мокрый шёлк», «пальмовые листья», «флоковое напыление», объём - огромное количество эффектов на любой вкус. Штукатурка популярна ещё и тем, что экологически чистая, долговечная  и практичная. 

Декоративная штукатурка отличается от обычной, предназначенной для выравнивания стен. Она является самостоятельным декоративным покрытием, обеспечивая стенам ничем более не создаваемую фактуру. Штукатурка может быть цветной или однотонной в зависимости от того, какой способ нанесения и материал выбраны. Дополнительная  обработка и декор ей не требуются. Это очень удобно и, главное, красиво. Поверхность стены может получаться шероховатой, гладкой, с бороздками, выглядеть состаренной или имитировать повреждение жучком-короедом. Из нескольких видов покрытий есть возможность получить сотню различных узоров, которые будут выглядеть по-разному в зависимости от колеровки.     

Глянцевая или матовая «венецианка» (венецианская штукатурка), одна из гладких декоративных покрытий, создаёт с помощью нанесения множества слоёв и закрепления их воском иллюзию объёмности, выглядя при этом полупрозрачной. Обрабатывать поверхности такой штукатуркой можно по-разному, но главное  условие – тщательная подготовка основы – гарантирует качество полученного декора. «Венецианка» - очень красивое покрытие, неприхотливое в плане ухода, но капризное в плане повреждений, так как практически не поддаётся реставрации из-за сложной техники нанесения. Специалисты даже рекомендуют накладывать её в самом конце, после установки мебели и окончания всех работ по ремонту.

Декоративную отделку штукатуркой используют и для внутренних, и для наружных работ. И зачастую она несёт в себе не только эстетическую функцию, но и дополнительно укрепляет финишный отделочный слой за счёт входящей в состав штукатурки мраморной крошки. Декоративная штукатурка – универсальное отделочное покрытие, которое можно накладывать  на любую основу: кирпич, бетон или гипсокартон.  

