Художественно-декоративные покрытия 

Современные отделочные материалы – это масса возможностей воплотить свои дизайнерские замыслы в оформлении жилья. Ваши стены можно одеть в лучшее:  прочные, долговечные и экологичные декоративные штукатурки. Эксклюзивности любому интерьеру придаёт включение росписи, фресок, барельефов, декорирование камнем.  Отделка штукатуркой, конечно, занимает больше времени и стоит дороже других материалов, но это действительного того стоит.

Итак, штукатурку для интерьера следует выбирать потому, что она:

- безопасна – состоит из натурального сырья

- практична – может служить десятилетиями, не требуя особого ухода. 

- уникальность – неповторимые цвета, фактуры, сочетание техник и материалов, а также исполнение  - масса неповторимых сочетаний.

Популярные покрытия для декорирования поверхностей:

Стукко – пожалуй, лучший материал, имитирующий полированный или рваный камень. Прочность высокая, натуральный эффект, высокая прозрачность и глубина рисунка.  

Лайм – фасадный материал, отличная альтернатива венецианской штукатурке, стойкий и прочный. 

Венецианская штукатурка – классика, имитирует мрамор, долговечная и прочная. Отлично держится на любой поверхности. 

Марсельский воск – отлично сочетается с деревом и камнем. Многослойный воск создаёт надёжную защиту от воздействий разного характера. Прочный, не требует особой подготовки поверхности перед нанесением. 

Старый Лувр – покрытие для отделки «под старину» с эффектом вкрапления неколеруемых белых частиц. Прочное, влагостойкое, легко восстанавливается.

Барокко - декоративное покрытие с эффектом имитации старого мрамора. Высокопрочное и влагостойкое с бархатистой поверхностью и неповторимой глубиной цвета. 

Папирус – прекрасное сочетание с натуральными материалами для отделки. Идеален для потолков. Необычный. Поверхность предварительно готовить не надо. 

Мокрый бетон – оригинальная отделка стен «под замшу»

Отделки камнем:

Естественный – имитация необработанного природного материала.

Пиленый – создаёт вид старой скалы, выкрошенной от времени.

Кирпич – для любителей кладки.

Всё чаще используется в интерьере отделка росписью. Это индивидуализирует интерьер и придаёт ему законченность. Росписи могут применяться в больших помещениях (представительные) или маленьких (камерные). Выполняют росписи матовыми красками, не теряющими цвет. 

Важно: росписи не боятся влаги, поэтому можно применять в сырых помещениях , бассейнах и т.д.

