Художественная отделка росписью
Художественная роспись, декоративная отделка,  ковка  и другие элементы   в интерьере прекрасно маскируют «недостатки» помещения, но прежде всего - делают его неповторимым. Традиционные виды отделки  нередко не отвечают нашим стремлениям и   замыслам при создании нужного интерьера. Пришедшую к нам из древности художественную роспись всё чаще предпочитают покраске или обоям. 

Преимуществ у отделки стен или потолков художественной росписью немало. 

Прежде всего автор создаёт произведение только для вас, для вашего интерьера. 

Художественная роспись престижна и всегда ценится, потому что это ручная работа. Ну и конечно же это просто очень красиво!

Художественную роспись можно использовать для декорирования небольших по площади деталей или участков стен, а можно и фронтально. Поверхности, украшенные росписью,  выглядят живыми, а детали рельефной формы визуально увеличивают помещение, стирая границы реальности. 

Множество техник и материалов предоставляют художнику  возможность самовыражаться, создавая интерьеры различного стиля. Например, для дизайна ночного клуба зачастую применяется роспись флуоресцентными красками, уместной она будет и в детской комнате. А акрил или темперу в основном используют в интерьерах жилых помещений. Краски для росписей интерьера обладают высокой экологичностью и прочностью, долго сохраняют цвет, не растрескиваются, не выгорают, не расслаиваются и не темнеют.  Чтобы цветовые переходы выглядели естественно и были плавными, применяют эффектную аэрографию. 

Очень интересна техника сграффито: на плоскость стены последовательно наносятся тонкие слои раствора. Верхние слои процарапывают до появления нижних, которые окрашены другим цветом или тоном. При необходимости верхний слой снимается полностью. Рельефный сграффито может органично дополнять цветной декоративный фон, создавая невысокий рельеф. Используют также метод инкрустации, усложняемый керамическими, живописными или мозаичными вставками. Сграффито – довольно доступный и популярный вид работы со стеной. 

Фреска (или стенопись) в классическом варианте выполняется по сырой штукатурке способом нанесения натурального пигмента.  В древности процесс изготовления фресок был длительным и трудоёмким, а современные материалы даже не требуют нанесения именно на сырую штукатурку.  Сейчас техника изготовления фрески больше напоминает альфрейную живопись - роспись, имитирующуя шёлк, дорогие породы дерева или гипсовую лепнину

