Нарисуй свои стены сам!
Ремонт в квартире не всегда выполняют профессионалы. Многие пытаются решить эту проблему самостоятельно, то ли в силу материальной экономии, то ли по другим причинам. Определённая часть домовладельцев предпочитают декорировать своё жилище своими руками, благо современные материалы для ремонта и декоративной отделки предоставляют им эту возможность в полном объёме. 

Способности рисовать есть у каждого. Если нанесение венецианской штукатурки всё же лучше доверить мастеру, то с росписью стен любой справится превосходно. Если вы не очень уверены в собственных силах как художника, для росписи можно использовать готовые сюжеты, предварительно увеличив их. Эскиз переносите на стену и раскрашиваете. Можете привлечь к этому своих детей. Такая гигантская раскраска вызовет у них необыкновенный восторг! 

Можно использовать метод трафарета: на поверхность малярным скотчем выклеиваете будущий узор, задуваете конструкцию матовой акриловой краской с помощью аэрографа и удаляете скотч. Нет ничего проще – ваш шедевр готов. 

Способов перенесения основных контуров узора на стену множество – диапроектор, слайд или фотоувеличитель непременно пригодятся вам в этом. Можно усложнить картину вставкой объёмных деталей: пуговиц, камешков, сухих цветов, лент и множества других декоративных элементов – всё зависит от фантазии и сюжета картины. 

Можно воспользоваться готовыми трафаретами, которых очень много в продаже, или изготовить их самостоятельно. Это совсем не сложно, надо просто перенести выбранный узор или рисунок на прозрачную плёнку и вырезать ножом, лезвием или скальпелем. Можно воспользоваться и тонким картоном, но такие трафареты будут, скорее всего, одноразовыми, плёнка в этом отношении более долговечна. 

При нанесении узора на стену, пользуйтесь кистью, валиком или губкой, набирая небольшое количество краски, чтобы её излишки не выползали за контуры трафарета. 

Закрепить свой шедевр и сохранить его надолго поможет финишное покрытие – лак, который дополнительно защитит роспись от влаги и лучей солнца, способствующих  выгоранию и обесцвечиванию красок. Лак может быть и перламутровым, и полупрозрачным, и придающим стенам различные эффекты – кракелюры, например. 

Если воспользоваться флуоресцирующими красками, то в детской комнате можно создать свою собственную обсерваторию: нанести карту звёздного неба, которая будет светиться ночью, а ваш ребёнок будет засыпать под звёздами.  

