Мобильная зависимость: правда или ложь?
В последние годя все чаще и чаще говорят о таком виде зависимости как мобильная. Наряду с никотиновой, алкогольной и наркотической зависимостью созрела новая до селе неизведанная напасть. 

Мобильная зависимость существует ли она на самом деле или это просто противники технического прогресса пытаются распустить очередной слух о страшной болезни. 

Не спорю, есть такое отклонение как безудержное стремление приобрести самый модный, самый «навороченный» телефон и закачать в него самый модный, лучший, и новый софт и популярную музыку.  Но это характерно для молодого поколения, т.е. для лиц от двенадцати до двадцати двух лет. Люди же более старшего возраста используют мобильный телефон не как игрушку, а как средство для оперативной и надежной связи. Так что вести разговор о появлении новой болезни, я считаю, просто не стоит. А стремление молодых выделиться из общей массы сверстников это характерный признак для переходного и постпереходного возрастов.  
Хотя встречаются люди, которые готовы ради мобильного телефона на все, в том числе и на преступление. Но это уже категория граждан относящихся к душевнобольным людям. 

В целом же среди большинства населения планеты, какой либо мобильной зависимости не наблюдается. 

