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1. Введение

Человечество совершило прорыв в Космос, и обосновалось уже не только на Луне, но и на Марсе. Многие жители перенаселённой Земли решают покинуть свою родину и попытать счастья на иных планетах. Многие из них выбирают путь фермера, снабжающего поселения продовольствием и прочей сельскохозяйственной продукцией.
2. Жанр и аудитория

Жанр: игра для социальных сетей;

Аудитория: пользователи социальных сетей, обоих полов в возрасте от 12 до 50 лет.

Дополнительно: проект не содержит ограничивающего контента, и распространяется по стандартной схеме для подобных проектов.
3. Основные особенности игры

Основные особенности игры (USP):
- оригинальный марсианский сеттинг. Возможность для игрока почувствовать себя космическим первопроходцем;
- продуманная экономическая модель, и значительное количество игровых возможностей позволяют вести полноценное хозяйство с учётом инопланетной специфики;

- удобный и интуитивно-понятный интерфейс позволит пользователям быстро освоиться в игре.

Игра пригодна для издания на западном рынке. Сюжет не рассчитан на определённое время прохождения. Предполагается периодическое добавление дополнительных игровых возможностей для поддержания интереса к проекту.
4. Описание игры

Вид игры: изометрия в ¾, с возможностью масштабирования картинки, и плоским пользовательским интерфейсом.
Стиль графики: вписывающийся в сеттинг, мультяшный, красочный, с яркими цветами.
Музыка: несколько звонких, весёлых, но не навязчивых мелодий. Озвучены основные игровые действия.

Интерфейс: функционально привычен и стандартен для подобных проектов. Управление полностью мышью.
Основная задача игрока – организация успешного фермерского хозяйства, путём грамотного применения имеющихся хозяйственных возможностей, значительное количество которых постоянно ставит перед игроком проблему оптимального выбора. Разрешая эту задачу тем или иным способом, игрок продвигается по ходу игры, совершенствуя свои навыки и получая доступ к более продвинутым возможностям.
Игровой процесс заключается в прямом управлении игровыми объектами для выполнения поставленных задач. Также для помощи игрокам предусмотрены режим автоматизации некоторых игровых действий, и режим обучения.
В начале игры пользователь получает в своё распоряжение участок земли, на котором присутствует начальный набор игровых возможностей – несколько посаженных растений и 1 животное. Игрок может пройти небольшой режим обучения, где постигнет азы игры, либо сразу приступить к управлению своим хозяйством.
Управление происходит следующим образом. Игрок высаживает сельскохозяйственные культуры, ухаживает за ними, выращивает, и собирает урожай. Полученный урожай пользователь либо продаёт, либо перерабатывает на корм для скота, или сырьё для минифабрик, с целью получения более дорогих продуктов на продажу.

Выполняя игровые действия, пользователь получает очки опыта, и при наборе определённого количества очков растёт в уровне. Это позволяет ему получить доступ к более ценным культурам, животным, строениям и прочим игровым возможностям, приобретаемым в магазине тремя разными способами: только за игровую валюту, за игровую валюту и голоса социальной сети, только за голоса социальной сети.
Помимо всего прочего предусмотрены дополнительные выгоды от приглашения в игру других пользователей социальной сети, обмен подарками между пользователями, посещение подворий других игроков.
5. Сравнение и предпосылки создания

Проект обладает типичными для игр подобного жанра особенностями: приятным оформлением и незатейливостью, затягивающей увлекательностью, и возможностью взаимодействовать с друзьями.
Оригинальный игровой сеттинг, вкупе с широкими игровыми возможностями и стандартным интерфейсом, не требующим переучивания, выгодно отличают его от других проектов подобного жанра.

6. Платформа

Проект предназначен для персональных компьютеров, без каких либо серьёзных требований к «железу», и без установки клиента на жёсткий диск. Обязательно наличие соединения с сетью Интернет и установленного ПО Adobe Flash 10.
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