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1. Введение

От своего двоюродного дедушки по материнской линии вы получили в наследство небольшой горнолыжный курорт на отрогах Алтая. Станет ли он самым популярным курортом в мире, или всего лишь в Северном полушарии, зависит от приложенных вами усилий.
2. Жанр и аудитория

Жанр: игра для социальных сетей;

Аудитория: пользователи социальных сетей, обоих полов в возрасте от 12 до 50 лет.

Дополнительно: проект не содержит ограничивающего контента, и распространяется по стандартной схеме для подобных проектов.
3. Основные особенности игры

Основные особенности игры (USP):

- оригинальный сеттинг. Игрок на собственном опыте прочувствует, как нелегко быть хозяином Куршавеля;

- удобный и интуитивно-понятный интерфейс позволит пользователям быстро освоиться в игре;

- Умеренная сложность и продуманная экономическая модель. Пользователь легко постигнет азы игры, но для достижения максимальных результатов игру необходимо изучить.

Игра пригодна для издания на западном рынке. Сюжет не рассчитан на определённое время прохождения. Предполагается периодическое добавление дополнительных игровых возможностей для поддержания интереса к проекту.
4. Описание игры

Вид игры: изометрия в ¾, с возможностью масштабирования картинки, и плоским пользовательским интерфейсом.

Стиль графики: вписывающийся в сеттинг, мультяшный, красочный, с яркими цветами.
Музыка: несколько звонких, весёлых, но не навязчивых мелодий. Озвучены основные игровые действия.

Интерфейс: функционально привычен и стандартен для подобных проектов. Управление полностью мышью.
Основная задача игрока – организация успешного горнолыжного курорта, для чего необходимо удовлетворять потребности прибывающих на курорт туристов. Одни и те же потребности возможно удовлетворить разными способами, что ставит перед игроком проблему оптимального сочетания затрат и отдачи. Развивая свой курорт, и совершая полезные игровые действия, игрок получает игровой опыт. При росте в уровнях опыта для пользователя открываются дополнительные игровые возможности.

Игровой процесс заключается в прямом управлении игровыми объектами для выполнения поставленных задач. Для помощи игрокам предусмотрен режим обучения, и имеется возможность ускорения части игровых действий.

В начале игры пользователю предлагается пройти режим обучения, в котором он посвящается в азы управления игрой, и получает в своё распоряжение минимальный набор игровых возможностей. При отказе от обучения пользователь приступает к созданию своего курорта самостоятельно.

Пользователь управляет игровым процессом с помощью мыши. Создавая свой курорт, игрок строит места обитания (коттеджи, отели), не забывая об увеселительных заведениях (дискотеки, боулинг-центры), и хлебе насущном (закусочные, рестораны) для своих гостей. Для полноценной работы курорта необходимо заниматься инфраструктурой (дороги, электричество, спасательные службы), и конечно же уделять время созданию и оснащению снежных трасс. Со временем здания и сооружения ветшают, и требуют ремонта, на что уходит часть прибыли, получаемой от посещения туристами заведений выстроенных пользователем. Прибыль от сооружения переходит пользователю при накоплении определённого значения. Успешно ведя свой бизнес, пользователь растёт в опытности, и открывает доступ к более прибыльным зданиям и сооружениям, и всё больше расширяет свои игровые возможности.

Приобретение части игровых возможностей (украшения, расширение территории, ускорение действий) возможно за голоса социальной сети и приглашённых в игру друзей. Также пользователь может напрямую пополнять свой игровой баланс с помощью голосов социальной сети. Приглашая в игру друзей, игрок получает возможность дарить им подарки из части игрового контента и посещать их курорты.
5. Сравнение и предпосылки создания

Проект обладает типичными для игр подобного жанра особенностями: приятным оформлением и незатейливостью, затягивающей увлекательностью, и возможностью взаимодействовать с друзьями.
Оригинальный игровой сеттинг, вкупе с широкими игровыми возможностями и стандартным интерфейсом, не требующим переучивания, выгодно отличают его от других проектов подобного жанра.
6. Платформа

Проект предназначен для персональных компьютеров, без каких либо серьёзных требований к «железу», и без установки клиента на жёсткий диск. Обязательно наличие соединения с сетью Интернет и установленного ПО Adobe Flash 10.
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