                                           <h2>Купить тепловентилятор.</h2>
Среди обогревательных приборов довольно значительную нишу занимают тепловентиляторы. Основным их предназначением является создание потока теплого воздуха, который «бьет» на относительно большие расстояния. Это позволяет сделать обогрев помещения более равномерным, а также создать в определенной части помещения «тепловую завесу». Принцип действия тепловентилятора довольно прост. Вентилятор создает поток воздуха, который обдувает находящийся перед ним нагревательный элемент и уже прогретый поток  выходит в пространство помещения. В отличие от работающих по тому же принципу тепловых пушек и промышленных тепловентиляторов, предназначенных для крупных помещений и даже стройплощадок, мощность бытовых тепловентиляторов не превышает 2 кВт и может полноценно отапливать только квартиры и небольшие офисы.
Бытовые тепловентиляторы в сравнении с другими обогревательными приборами отличаются компактностью и относительно низким потреблением электроэнергии, но в то же время имеют достаточно высокую эффективность. Благодаря скромным размерам такой прибор можно расположить в удобном месте, не нарушая визуальной площади комнаты, а так же монтировать его на стену, что лишь немного сложнее, чем вбить несколько гвоздей. При этом современные настенные тепловентиляторы имеют разнообразный дизайн, и среди них можно найти стилизованные под окружающий интерьер. Таким образом, по эффективности и удобству  тепловентилятор можно считать одним из лучших выборов среди обогревателей, да и цены нельзя назвать высокими.
Безопасность тепловентиляторов обеспечивается защитой от скачков напряжения и перегрева. В некоторых моделях есть также система, отключающая питание при передвижении и падении. Кроме того, в конструкции приборов предусмотрены меры, предотвращающие попадание водяных брызг. К минимуму сведена и опасность механических повреждений, для чего приборы имеют максимально сглаженные, округлые формы без выступающих частей и острых углов. Для защиты сетевого шнура, чтобы его меньше задевали ногами, используется сматывающее устройство. Основным недостатком данной категории обогревателей считается шум вентилятора. Впрочем, у большинства моделей максимальная громкость во время работы не превышает 35 дБ, что для такого крупного города как Минск, сопоставимо с шумом, доносящимся с улицы. Также, в отличие от радиаторов, в таких приборах не предусмотрено накопление тепла, и они перестают греть сразу после отключения.
                                            <h3>Керамический тепловентилятор.</h3>
    Принимая решение купить тепловентилятор необходимо, прежде всего, определиться, какой выбрать тип нагревательного элемента. Основных типов три: трубчатый (ТЭН), спиральный и керамический. С точки зрения поддержания микроклимата керамический предпочтительнее других хотя бы тем, что его нагревательный элемент не содержит органических веществ и не достигает таких температур, как раскаленный ТЭН или спираль. Поэтому, в отличие от остальных, он практически не сжигает кислород. Несмотря на более низкую температуру (менее 200 градусов), за счет большей площади поверхности керамический нагревательный элемент способен отдавать заметно больше тепла, причем экологически чистого. Это делает его оптимальным выбором для мест, где нужен теплый, но в то же время свежий воздух. Срок службы современных тепловентиляторов, заявленный производителем, может достигать 20 лет, гарантия – до 5 лет, но это, естественно, не касается моделей от не известных производителей.
Ассортимент керамических тепловентиляторов довольно обширный. При выборе модели следует обратить внимание на мощность (обычно от 1 до 2 кВт), предельный уровень шума, корпус (пластмассовый или керамический), а также на наличие следующих конструктивных элементов и возможностей:
· настраиваемого термостата (держит температуру в помещении не выше заданной);

· пониженных уровней мощности;

· режима вентилятора (без нагревания);

· фильтра для очистки и увлажнения воздуха;

· датчика движения (срабатывает при переноске и, главное, при падении);

· таймера включения-выключения;

· переменного направления воздушного потока (вращающийся вентилятор и т.п.);
· дополнительных удобств (пульт, дисплей и т.п.).

И, разумеется, большое влияние на выбор оказывает цена: в районе $25-30 за простые модели General, First, а также Binatone (тот случай, когда китайская сборка в дешевом сегменте не хуже других). Несколько дороже обойдутся Polaris, Scarlett, VES, Vitek (в районе $50), Delonghi (ближе к $100). Более «навороченные» модели тех же торговых марок стоят еще дороже – некоторые в районе $200. При этом если вам кажется, что цена слишком велика, не отчаивайтесь раньше времени - разброс цен на одну и ту же модель может быть достаточно велик.
Купить тепловентилятор можно как в обычном магазине, так и сделав заказ через Интернет. Во многих местах, включая сетевые ресурсы, в стоимость предлагаемой техники уже включена бесплатная доставка в пределах города Минск.
