Доброго утра/дня/вечера/ночи каждому, кто решил сюда заглянуть!

Итак, Вы зашли сюда в поисках портфолио. И теперь мне предстоит объяснить, почему его здесь нет.
Казалось бы, что может быть проще, чем дать на вопрос заведомо известный ответ… Но моя задача усложняется тем, что я не знаю о Вас ровным счетом ни-че-го. Кто Вы – крепко стоящий на ногах мужчина-интеллектуал или хрупкая девушка (тоже интеллектуал, разумеется)? Человек, у которого за спиной весомый багаж знаний и опыта, или молодой харизматичный управленец, не просто делающий первые шаги к успеху, а вихрем врывающийся на просторы свободного предпринимательства? Любите ли Вы новизну и неизведанность или цените вещи и идеи, в результате многолетней выдержки доказавшие свое право быть лучшими априори?
Вот я и решила составить свое объяснение в нескольких вариантах, предоставив возможность выбрать то, что Вам по душе:
Уважаемые работодатели!

Согласно Гражданскому кодексу Российской Федерации, интересующие Вас материалы не могут быть предоставлены, так как являются интеллектуальной собственностью сторонней организации.
Многоуважаемые дамы и господа!
Премного извиняюсь, что ввела Вас в заблуждение относительно своего портфолио, ибо предоставить оное не имею никакой возможности, поскольку авторское право на интересующие Вас результаты моей умственной деятельности целиком и полностью принадлежит учреждению, инициировавшему создание сиих трудов.

Товарищи, друзья, коллеги!

Я бы с радостью поделилась с Вами своими наработками, но, к сожалению, с юридической точки зрения у меня нет на них никакого права.
Всем привет!
Да, мне нечего Вам показать, но то, что я предлагаю, я люблю делать и – главное – умею. Честное слово!

