Приемный ребенок – тоже родной.
Так здорово иметь полноценную семью, где у родителей есть дети, а у детей – родители. А как поступать тем семьям, у которых нет детей или детям, от которых когда-то отказались родители? Найти друг друга! Ведь и приемная семья может стать настоящей, а приемный ребенок – родным.
Но в жизни все не так просто, как кажется на первый взгляд. Часто в новоиспеченной семье возникают трудности. Как помочь адаптироваться приемному ребенку в новой семье, а родителям - в сложившейся ситуации, мы расскажем в этой статье.
Когда ребенка забирают из приюта в семью, в его сознании меняется целый мир: один рушится, другой еще не создан. Это очень сложный для ребенка период, в который взрослым важно суметь правильно понять робость или сверх активность ребенка, и помочь ему воспринять новую жизнь. Главное, в таком деликатном деле не спешить обрушить на ребенка все радости жизни, а открывать для него этот «новый мир» постепенно. Иначе, огромное количество информации и впечатлений, могут негативно сказаться на психологическом и даже физическом здоровье ребенка, вследствие чего, он может попытаться навредить себе или попытаться убежать обратно в приют, так как менять привычный уклад жизни очень тяжело, особенно для маленького человека.
Теперь хочется поговорить о другой проблеме, которая называется «детская ревность». Эта проблема встречается в семьях, где уже растут собственные дети, которые могут препятствовать вашему желанию взять в семью приемного ребенка. Первая причина – это, конечно, страх, что его любимые папа с мамой, больше его не любят, поэтому они и «нашли» себе другого ребенка, наверно лучшего, чем он сам. Вторая причина – страх, что он больше не нужен, что его теперь забудут. Не следует детскую ревность высмеивать и пускать на самотек. Ведь ребенок может не понять ваших истинных намерений и закрыться в себе, или, в худшем случае, уйти из дома. К такому «необычному» пополнению в семействе, своего ребенка нужно готовить заранее. С ним нужно разговаривать об этом, выяснять причину противостояния и, главное, объяснить своему ребенку, что он ни в чем не провинился, что он все равно останется любим, а «новый» ребенок – это своеобразный «подарок», просто его новый друг!
Дать семью детям, которых бросили родители – непростое, но очень благородное и достойное дело. Желаем вам успеха в нем и уверенности в себе. И тогда обязательно все получится!
