Каков сегодня главный критерий успешного современного человека? Конечно, наличие автомобиля. Ваша задача – только определиться с выбором, какой же автомобиль подходит именно Вам?

В наше время существует автомобиль, который сочетает в себе все самые главные качества хорошего авто. Это новая Chevrolet Lanos.

Модель Шевроле Ланос, выпускаемая Запорожским автозаводом по лицензии корейской фирмы GM Daewoo – одна из недорогих, но достаточно востребованных моделей автомобилей типа седан. Шевроле Ланос славится своими отличными ходовыми качествами, усиленной конструкцией кузова и достаточной маневренностью на городских дорогах. 

Предлагаемый ассортимент набора технических качеств и дополнительных функций Chevrolet Lanos настолько разнообразен, что она не только способна составить здоровую конкуренцию многим автомобилям данного класса, но и выделяется среди них. Разработчики предлагают несколько вариантов комплектации Вашего будущего автомобиля, чтобы Вы смогли выбрать для себя наиболее подходящий: базовая комплектация, в которой к 1,5 литровому двигателю (86 л.с.), кроме всего прочего, Вы получите просторный и комфортабельный салон, дистанционное управление багажником, складывающиеся задние сидения и отличную акустическую систему; а также комплектация полуЛюкс и Люкс. Новая Chevrolet Lanos в комплектации Люкс дополнительно включает в себя усилитель руля, который облегчит управление автомобилем и позволит Вам чувствовать себя хозяином дороги даже в сложных ситуациях.
Любая комплектация Chevrolet Lanos оснащена механической коробкой передач, что позволит Вам всегда чувствовать машину. Учитывая широкое распространение в России, в непосредственный плюс стоит также записать высокую посадку автомобиля относительно дорожного полотна – дорожный просвет составляет 160 мм. Расход бензина по трассе всего 5,2 л. на 100 км.
Новая Шевроле Ланос удовлетворит Ваши даже самые требовательные запросы. Не каждый городской седан может похвастаться более чем приемлемой стоимостью, соединив в себе при этом все необходимое для комфортной и качественной езды.
Если внешний вид является для Вас одним из важных факторов выбора автомобиля, обратите внимание на представленные фото новой Chevrolet Lanos. Внешний вид Шевроле Ланос достаточно лаконичный, однако это скорее ее плюс, чем минус. В конструкции кузова проработана каждая деталь, каждый изгиб бампера и фары. Установлена мягкая подсветка на приборной панели, что позволит всегда владеть информацией о необходимости дозаправки машины и ее функциональных элементов. Панель в подробностях можно рассмотреть на фото, а также обратить внимание на удобное управление дополнительными функциями – кондиционером, аудиосистемой, автоматическими стеклоподъемниками и центральным замком.
Неоспоримым аргументом в пользу выбора новой модели Chevrolet Lanos станет также ее безопасность. Салон автомобиля оснащен ремнями безопасности, которые напомнят о себе миганием подсветки индикаторов, подушками безопасности. Кроме того, при столкновении безопасность обеспечит и сама конструкция кузова Chevrolet Lanos, усиленная металлическими стальными балками на дверях и под лобовым стеклом машины.
Chevrolet Lanos – это 8 цветовых решений внешнего вида, 3 разновидности комплектации технических характеристик и салона и красивая антикризисная цена. Приобретая Шевроле Ланос– Вы приобретаете комфорт, надежность, маневренность и уверенность в каждом следующем повороте. Chevrolet Lanos создан для того, чтобы быть Вашим.
