ДОГОВОР С ПОСТАВЩИКОМ

НАСТОЯЩИЙ ДОГОВОР С ПОСТАВЩИКОМ (именуемый в дальнейшем "Договор") заключен между  2Checkout.com, Inc., a Delaware Corporation главный офис которого расположен по адресу 1785 O’Brien Road, Columbus, Ohio, 43228 (в дальнейшем именуемым "2CO") и Вами (именуемым в дальнейшем "Поставщик " или  "Вы").
 НАЖАВ КНОПКУ "Я СОГЛАСЕН" ВЫ СОГЛАШАЕТЕСЬ ПРИНЯТЬ ВСЕ УСЛОВИЯ НАСТОЯЩЕГО ДОГОВОРА, ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ, ВСЕМИ ДОКУМЕНТАМИ, ПРАВИЛАМИ И ПРОЦЕДУРАМИ ПО ДАННОМУ ДОГОВОРУ. 

1. Предлагаемые услуги

A. Интернет –бизнес 

2 CO является торговой площадкой в Интернете для продажи Товаров и услуг (именуемых в дальнейшем “Товар(ы)"), полученных от Поставщиков и предложенных к  перепродаже через Интернет.

Б. Закупки в реальном времени

2CO приобретает Товар от Поставщиков исключительно с целью немедленной перепродажи лицам (именуемым ниже "Клиенты"), предпочитающим  покупку  Товаров Поставщика через сайт 2CO покупкам непосредственно через сайт Поставщика. Сайт 2CO обеспечивает Клиентам доступ к Товарам  всех Поставщиков (именуемых в дальнейшем "Торговый центр "), и позволяет Клиентам покупать Товары  от 2CO, используя электронные платежные средства, время от времени принятые 2CO, позволяет Клиенту возмещать суммы ранее  купленных Товаров, а также позволяет Клиенту обменять ранее купленный  Товар (действия, по отдельности и совместно именуемые в дальнейшем "Сделка").

В. Услуги

Помимо закупа  Товаров Поставщика для прямой перепродажи Клиенту, 2CO обрабатывает  все Сделки, используя Протокол Защищенных Сокетов ("SSL") в зашифрованной  сети, а также проводит любые другие процессы (совместно именуемые в дальнейшем "Услуги"), доступные через  обрабатывающую платформу его провайдера торговых услуг. 

2. Принятие  и начало действия Договора 
A. Начало действия  Договора
     Настоящий  Договор вступает в силу при клике "Я согласен" ("Вступление Договора  в силу"). Действующие правила 2CO (именуемые в дальнейшем "Действующие правила "), информация, собранная 2CO от Поставщика в процессе онлайн - регистрации (именуемом в дальнейшем "Регистрационная форма"), список Товаров, запрещенных к продаже на сайте 2CO (именуемый в дальнейшем "Список запрещенных Товаров") и другие подобные документы, правила и процедуры 2CO, требующие согласования с Поставщиком, включаются в  Договор и являются  его частью в соответствии с настоящей ссылкой.

Б. Счета Поставщика

После того как Вы согласились принять условия настоящего Договора и заполнили Регистрационную форму,  2CO открывает для Вас счет ( именуемый в дальнейшем "Счет"). Для предлагаемых им к продаже Товаров Поставщик может открыть более одного Счета (именуемые в дальнейшем "Дополнительный (е) счет(а)"). Действие данного Договора будет обязательно распространяться на Счета и все Дополнительные счета. Счета и дополнительные счета будут регулироваться настоящим Договором.

     В. Андеррайтинг

Поставщик уполномочивает 2CO добывать отчеты о кредитных операциях  (именуемые в дальнейшем "Отчеты о кредитных операциях") Поставщика и владельцев Поставщика через агентство кредитной информации, выбранное 2CO. Поставщик и владельцы Поставщика уполномочивают   2CO добывать и время от времени использовать такие Отчеты о кредитных операциях в целях оценки кредитоспособности Поставщика на протяжении всего срока действия данного Договора. 

2CO может открывать Счет для Поставщика при принятии  Регистрационной формы, до проверки личности Поставщика или определения кредитоспособности Поставщика. 

Поставщик обязуется выполнять все требования 2 СО о предоставлении дополнительной информации, в том числе удостоверения личности Поставщика (“SID”). В случае , если требуемая дополнительная информация не представлена, или  2CO решает, что предоставленной информации недостаточно,  2 СО может приостановить или закрыть счет Поставщика.
В случае, если 2CO решает, что имеющейся информации недостаточно для проверки личности и/или адреса Поставщика, или 2CO определяет, что кредитоспособность  Поставщика неудовлетворительна, 2CO может прекратить настоящий Договор без предупреждения. Вместо этого,  исключительно  по собственному усмотрению,  2CO может потребовать у Поставщика предоставления дополнительной информации или выполнения дополнительных требований по обеспечению безопасности 2CO, включая, но не ограничиваясь,   предоставлением личных гарантий. 
3. УСЛОВИЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ

A. Форс- мажор

2CO не несет ответственности за нарушения в обслуживании или неисправную работу оборудования или программного обеспечения, включая, но не ограничиваясь,  актами вандализма, кражами, перебоями телефонной связи,  срывами в работе Интернета, человеческими ошибками, чрезвычайными или тяжелыми погодными условиями или любыми другими случаями, относящимися к  "Обстоятельствам непреодолимой силы. ” 
Б. Отказ от ответственности
По требованию 2CO, Поставщик, от имени  2CO, отражает  на своем  веб-сайте, бросающийся в глаза отказ от ответственности за любые подразумеваемые гарантии, включая, но не ограничиваясь, подразумеваемыми гарантиями товарной пригодности и соответствия товара конкретному намерению его использования, а также гарантиями отсутствия правовых препятствий.   
B. Недопустимые гарантии
Поставщик  обязуется без письменного на то разрешения  2CO, не предоставлять, не предлагать и не  объявлять "пожизненную гарантию", "пожизненное ручательство" или любые другие гарантии на период более чем сто восемьдесят (180) дней.
Г.Достаточность запасов
Поставщик должен поддерживать достаточный запас для выполнения закупок 2CO для перепродажи Клиентам. Поставщик не должен полагаться на заключаемую Сделку с целью получения средств или кредита на  приобретение Товара, необходимого для завершения этой Сделки.

 Д. Лицензии
Для того, чтобы  2CO могло использовать предоставленную  Вами информацию, включая, но не ограничиваясь, изображениями, товарными знаками, фирменными наименованиями и логотипами, находящимися на Вашем веб-сайте (веб-сайтах), без нарушения каких-либо прав, которые Вы можете иметь в информации, изображениях, товарных знаках, фирменных наименованиях и логотипах на Вашем веб-сайте, Вы соглашаетесь предоставить и настоящим предоставляете 2CO применимую по всему миру, неисключительную, бессрочную и безотзывную  Royalty free лицензию на  осуществление авторского права,  права на рекламу и базы данных, а также на передачу таких прав через несколько уровней, которые Вы имеете в такой информации, изображениях, товарных знаках, фирменных наименованиях и логотипах, в любых СМИ, известных ныне или  в настоящее время неизвестных. 
Е .Границы оказываемых услуг 

Поставщик может направлять Клиентов на веб-сайт 2CO для покупки Товара только через ссылку, предоставленную со стороны 2CO. Поставщик не может использовать никаких других способов  предложения Клиенту купить   Товар от 2CO и не должен просить об этом Клиентов от имени 2CO. По запросу 2CO Поставщик предоставляет  сертификат соответствия этому обязательству в течение 30 дней. 2CO не должен запрашивать этот сертификат чаще одного раза в год. Такой сертификат прилагается  в форме  Приложения I к настоящему Договору и подписывается Поставщиком. Непредоставление вышеупомянутого сертификата в сроки влечет за собой потерю способности Поставщика предлагать Товары к перепродаже через 2CO.
4. ПРИНЯТИЕ ПРЕДЕЛОВ  ОКАЗАНИЯ УСЛУГ
А.   2CO может запретить продажу отдельных видов Товаров, содержащихся в его  Списке Запрещенных Товаров. Поставщик также понимает и соглашается с тем, что 2CO по своему усмотрению может время от времени вносить  поправки в Список Запрещенных Товаров.   О предстоящих поправках в Список Запрещенных Товаров  2CO заблаговременно уведомляет Поставщика, если только  никакие нарушения в Праве, правилах Ассоциации банковских карточек, или  политики 2CO не возникнут или не последуют в течение этого периода.
Б.Ограничения по  Сделкам с Клиентами
Исключительно по своему усмотрению, 2CO может вводить  ограничения на продажу Товаров и отказаться проводить Сделки с отдельными Клиентами без объяснения причин. 

В.Ограничения по услугам

2CO может: (1) ограничивать или устанавливать пределы продаж Товара по  минимальной цене;  (2) вводить  ограничения на суммы или количество закупок, которые могут быть отнесены на счет кредитной или дебетовой карты Клиента за любой период времени; (3) запрашивать от Клиентов дополнительную подтверждающую информацию, такую, как подписанные контракты и / или квитанции; (4) отказываться принимать заказы от Клиентов, имевших в прошлом сомнительные  счета; или (5)   по  Счетам отдельных Клиентов вводить определенные,  как временные, так и постоянные, ограничения  или пределы на Сделки или Резервы (как это определено Действующими Правилами), более жесткие, чем ограничения по счетам других Клиентов
C. Отказ от ответственности

2CO не несет ответственности перед Поставщиком за любые потери, затраты или ущерб Поставщика, включая  упущенную выгоду Поставщика,  явившиеся результатом или связанные с лимитами  на Сделки или Резервные суммы, введенными  2CO по любой причине. 
5. ГАРАНТИИ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОСТАВШИКА

А.Договорная правоспособность

Поставщик имеет право и полномочия вести свои дела в установленном виде, обладает правомочиями для  заключения настоящего Договора и никаких других разрешений, согласований или подтверждений законности данного Договора, а также оформления,  доставки и выполнения Поставщиком условий  настоящего Договора, не требуется.
В. Достоверность информации

Вся информация и данные, которые Поставщик предоставляет  2CO, или привлекает   третьи лица для предоставления  2CO, является полной, правдивой, точной, действительной, находится в законной собственности Поставщика, и Поставщик имеет право передавать такую информацию.

Б. Проверка подлинности

Вся информация об электронной почте, домене, URL, адресе и номерах телефонов, предоставленная Поставщиком, является полной и точной. 

В. Права на интеллектуальную собственность
Поставщик владеет или же имеет полные права  и полномочия на использование и распространение (1) всей информации, данных, графики, текстов, видео, музыки или другой интеллектуальной собственности, которая является частью его веб-сайта, или которую Поставщик использует с целью рекламы   и  продвижения своего Товара, а также  (2) на Товары которые он поставляет  2CO (или потенциальным Клиентам).
Г.Право на ведение бизнеса

Поставщик имеет  законное  право на продажу  любого предлагаемого им  Товара, и у  Поставщика имеются в наличии все необходимые разрешения регулирующих органов и сертификаты (далее именуемые "Сертификаты"). По первому же требованию 2CO Поставщик предоставляет 2CO любые копии Сертификатов.

Д. Соответствие законодательству
Поставщик следует всем действующим  национальным, федеральным, государственным и местным законам, нормам, правилам, требованиям и / или другим нормам, установленным любыми государственными органами, обладающими юрисдикцией контроля такой деятельности, включая, но не ограничиваясь, Федеральной комиссией по торговле, и, государственными  и местными  органами защиты прав Клиентов; Поставщик также следует правилам надлежащих ассоциаций кредитных карт в части реализации Товаров через Интернет, или других операций, где использованные для закупок кредитная или дебетовая карта не представлены, либо вступают  в силу до начала действия настоящего Договора, или в течение периода действия настоящего Договора.

6. СБОРЫ И ПЛАТЕЖИ ПО СДЕЛКАМ
А. Платеж за  открытие счета

Поставщик обязуется оплатить 2CO "Платеж за открытие счета," для каждого Счета и Дополнительного счета, согласно условиям  Действующих Правил. Платеж за открытие счета должен быть произведен сразу же после открытия Счета или Дополнительно счета.
Б.Продолжение оплаты  услуг
Поставщик обязуется своевременно оплачивать  2CO  все платежи по Сделкам и другие суммы по настоящему Договору, включая, но не ограничиваясь, изложенными в Действующих Правилах. 
В.Платежи по Сделкам

При условии покупки Клиентом Товара, предложенного Поставщиком, по настоящему  Соглашению, 2CO  платит  Поставщику за закупленные  у него и перепроданные Товары, в соответствии с условиями Действующих Правил. 
Для того, чтобы помочь  2CO идентифицировать личность Поставщика и получателя платежей за закупленный 2 СО Товар, Поставщик должен в течение тридцати (30) дней после открытия Счета, убедиться что имя Поставщика, указанное в Регистрационной форме, такое же, как имя физического или юридического лица-получателя платежа за закупленный Товар. Если Поставщик не выполняет этого требования, 2CO может, по своему усмотрению отказать оплачивать Закупки, приостанавливать Счета Поставщика, или прекратить действие настоящего Договора.

Г.Резервный счет .
В соответствии с Действующими  Правилами, 2CO может аккумулировать часть доходов от Сделок для установления и поддержания Pезервного фонда.  

7. СРОКИ

Действие настоящего  Договора начинается с даты вступления в силу и продолжается до: 

· выдачи "Уведомления о расторжении " со стороны 2CO или  Поставщика,   как это определено Разделом 10 настоящего Договора, или 
· Истечения срока настоящего Договора, если иное не предусмотрено Разделом 10 настоящего Договора.
8. ОТКАЗ ОТ ГАРАНТИЙ 

ПОСТАВЩИК  ПРИНИМАЕТ И СОГЛАШАЕТСЯ, ЧТО 2СО ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ПОСТАВШИКУ СВОИ УСЛУГИ "КАК ЕСТЬ" И ЧТО 2СО ОТКАЗЫВАЕТСЯ ВЫРАЖАТЬ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАТЬ ГАРАНТИИ ТОВАРНОЙ ПРИГОДНОСТИ  ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ТОВАРА ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ, А ТАКЖЕ ГАРАНТИИ НЕНАРУШЕНИЯ ПРАВ СОБСТВЕННОСТИ.
9. ПРЕДЕЛ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ПОСТАВШИК ПРИНИМАЕТ НА СЕБЯ ПОЛНУЮ ОТВЕТСВЕННОСТЬ ЗА ПОЛЬЗОВАНИЕ УСЛУГАМИ 2 СО. 
2 СО НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ НЕПРЯМЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ, ШТРАФНЫЕ  ИЛИ КОСВЕННЫЕ УБЫТКИ, ПОНЕСЕННЫЕ В РЕЗУЛЬТАТЕ ИЛИ В СВЯЗИ С НАСТОЯЩИМ ДОГОВОРОМ,  ВЕБ-САЙТОМ, УСЛУГАМИ, НЕВОЗМОЖНОСТЬЮ ПОЛЬЗОВАНИЯ УСЛУГАМИ, ЛИБО ЯВИВШИЕСЯ РЕЗУЛЬТАТОМ ПОКУПКИ ИЛИ ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРОВ, ПОЛУЧЕННЫХ СООБЩЕНИЙ, ИЛИ  СДЕЛОК, ЗАКЛЮЧЕННЫХ  ЧЕРЕЗ  УСЛУГИ 2 СО. 
НИ В КАКИХ СЛУЧАЯХ ПОСТАВЩИК НЕ ИМЕЕТ ПРАВА ВЗЫСКИВАТЬ С 2 СО ВОЗМЕЩЕНИЯ УЩЕРБА В РАЗМЕРАХ, ПРЕВЫШАЮЩИХ СУММЫ ПЛАТЕЖЕЙ, ПОЛУЧЕННЫХ 2 СО ПО НАСТОЯЩЕМУ ДОГОВОРУ В ТЕЧЕНИЕ ШЕСТИ МЕСЯЦЕВ, ПРЕДШЕСТВОВАВШИХ СОБЫТИЮ, ДАЮЩЕМУ ПРАВО  НА ПОДАЧУ ИСКА О ВОЗМЕЩЕНИИ УЩЕРБА.
2CO НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НИ ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ ПОСТАВЩИКОМ УСЛОВИЙ НАСТОЯЩЕГО ДОГОВОРА И КАКИЕ-ЛИБО ПОСЛЕДСТВИЯ, ВЫЗВАННЫЕ  ДЕЙСТВИЯМИ, БЕЗДЕЙСТВИЕМ ИЛИ ХАЛАТНОСТЬЮ ПОСТАВЩИКА, СУБПОДРЯДЧИКА, АГЕНТА ПОСТАВЩИКА ИЛИ СОТРУДНИКА КОГО-ЛИБО ИЗ НИХ, НИ ЗА ПРЕТЕНЗИИ ТРЕТЬИХ ЛИЦ, ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ, ПРЕТЕНЗИЯМИ ТРЕТЬИХ ЛИЦ,  ВОЗНИКШИМИ В РЕЗУЛЬТАТЕ ИЛИ В СВЯЗИ С ТОВАРАМИ, УСЛУГАМИ, СООБЩЕНИЯМИ, ПРОГРАММАМИ, АБОНЕНТСКИМИ ДОГОВОРАМИ, ПРОДВИЖЕНИЕМ, РЕКЛАМОЙ ПОСТАВЩИКА, НАРУШЕНИЯМИ ИМ КОНТРАКТА, ИЛИ ЛЮБЫМИ ИСКАМИ ЗА  КЛЕВЕТУ И ОПОРОЧИВАНИЕ, ЗА НАРУШЕНИЕ АВТОРСКИХ ПРАВ, ПРАВ НА ТОВАРНЫЙ ЗНАК И ДРУГИХ ПРАВ НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ.
10. ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОГОВОРА

А. По инициативе Поставщика
Поставщик может прекратить настоящий Договор с 2 СО, закрыть любой свой Счет или Дополнительные Счета, письменно уведомив 2 СО о своем намерении прекратить Договор по меньшей мере за 5 дней до предполагаемой даты прекращения. 
Б. По инициативе 2CO
2 СО может прекратить настоящий Договор, закрыть  Счет Поставщика  или любые Дополнительные Счета Поставщика в любое время с объяснением или без объяснения причин. При нарушении Поставщиком любого из его обязательств по настоящему Договору, 2 СО может сразу и без предупреждения приостановить доступ к веб-сайту 2 СО и/или Услугам, приостановить  любые операции, а затем прекратить настоящий Договор и доступ Поставщика к веб-сайту 2 СО. Также 2 СО может сразу и без предупреждения  прекратить настоящий Договор и доступ Поставщика к веб-сайту 2 СО, если Поставщик нарушил любое из своих обязательств по Договору. Если  2CO прекращает настоящий Договор для своего удобства, то  2CO должен письменно предупредить Поставщика о своем намерении за 7 дней до прекращения Договора.
  В.Уведомление о прекращении Договора
О своем намерении прекратить Договор  любая из сторон  Договора  должна послать другой стороне Уведомление (именуемый в дальнейшем "Уведомление о Расторжении"). Уведомление о Расторжении должно содержать дату предстоящего прекращения действия Договора, и должно быть доставлено в соответствии с Разделом 19 настоящего Договора.  Однако в случаях, когда 2СО   считает необходимым прекратить Договор немедленно, 2СО может уведомить Поставщика по телефону, отправив ему следом письменное Уведомление о Расторжении,  как требует того Раздел 19. Такое уведомление считается действительным с момента телефонного звонка Поставщику.
Г. Платежи/ обязательства, которые должны быть выполнены после прекращения Договора. 

При прекращении данного Договора все невыполненные  и неоплаченные платежи и счета Поставщика должны быть немедленно оплачены. 
В случае, если на момент прекращения Договора, 2СО владеет средствами, относящимися к Счету Поставщика и подлежащими  передаче  Поставщику, информация об имени и адресе Поставщика, которую Вы предоставили 2СО, будет использована для попытки передачи любых средств во владение Поставщика. Если эта информация не является точной, и 2CO не в состоянии завершить выплату средств  Поставщику, средства могут быть размещены в соответствии с действующим законодательством государства в отношении  выморочной или невостребованной собственности. 2CO может вычесть плату за обслуживание неактивных счетов из средств таких невостребованных фондов, согласно Действующим правилам и Графику платежей А Действующих правил.
Признание прекращения Договора : 

При прекращении действия  настоящего Договора, по условиям Разделов 6 (D), 8,9,10,11,12,13,14 и 19 Договор должен быть признан Прекращенным. 

11. НАЛОГИ
А.Обязательства по уплате собственных налогов.  
Поставщик ответственен за уплату всех налогов по своей деятельности.

Б. Обязательства Поставщика по уплате  налогов, вытекающих из услуг 2 СО.
Стороны соглашаются,  что если услуги 2 СО облагаются дополнительными налогами в виде акцизного сбора, налогов с продаж или пользования, и  2 СО уплачивает их от имени Поставщика, Поставщик обязан возместить  их 2 СО в размерах, равных суммам уплаченных 2СО налогов. Поставщик уполномочивает 2 СО накапливать  и оплачивать от имени Поставщика дополнительные налоги в виде акцизного сбора, налогов с продаж или пользования, или начислять их на  счет продаж Товаров 2 СО, если это допускается  налоговыми органами любой юрисдикции. 2 СО имеет право получать обратно от Поставщика суммы любых таких налогов, соответствующих штрафов и проценты, оплаченные 2 СО из собственных средств.  Поставщик также возмещает 2 СО понесенные расходы, в том числе оплату услуг  адвоката за сбор  причитающихся к получению с Поставщика сумм.
В. Обязательство возмещения расходов 2 СО 

Поставщик соглашается, что если 2 СО уплачивает  какие бы то ни было налоги, вытекающие из перепродаж Товаров Поставщика, Поставщик сразу же компенсирует 2 СО суммы в размере уплаченных  2 СО налогов,  а также связанных с ними процентов, взысканий и/или штрафов.
12. ВЫБОР ПРАВА И МЕСТА ЮРИСДИКЦИИ
Поставщик соглашается, что настоящий  Договор  регулируется  законами штата Огайо, не противоречащими действующему законодательству, и что любые претензии или иски, вытекающие из настоящего Договора или связанные с ним, должны рассматриваться исключительно в федеральных судах или судах штата, расположенных в штате Огайо, округе Франклин, США. Поставщик соглашается с исключительной  юрисдикцией этих судов.
13.  СЛЕДОВАНИЕ ЗАКОНУ
А. Законность пользования услугами
Веб-сайт и услуги 2CO могут быть использованы только в законных целях и в законном порядке. Поставщик обязуется соблюдать все действующие  законы, уставы и правила. Поставщик не может зарегистрироваться под чужим именем, маскировать подлинную идентичность Поставщика или предлагаемых им общественности Товаров, а также использовать недействительные или неразрешенные кредитные или дебетовые карты, или недействительную или несанкционированную информацию о банковском счете. Поставщик не может выдавать себя за другого участника или использовать информацию другого участника. Сведения об обманных действиях могут быть переданы в правоохранительные органы, и 2CO будет содействовать их  расследованию.
Б. Расследования 

2CO имеет право, но не обязательство, отслеживать любую активность и содержимое,  связанные с его веб-сайтом  и Услугами. 2CO может  расследовать факты любого  нарушения его политики, или жалобы, и принять любые меры, которые он сочтет целесообразными. Такие действия могут включать, но не ограничиваться, выдачей предупреждений, приостановлением или прекращением предоставления услуг, отказом в доступе, и / или удалением любых материалов из части   Поставщика  на веб-сайте 2CO. 2CO оставляет за собой право удалять или редактировать любое содержимое, нарушающее условия настоящего Договора или являющееся нежелательным. В рамках расследования содержимого в части Поставщика на веб-сайте 2СО, которое может привести к нарушению этого Договора, Поставщик настоящим разрешает представителям 2CO изучать веб-сайт Поставщика.

В. Раскрытие информации 
2CO может сообщать соответствующим  правоохранительным и регулирующим органам или третьим сторонам  о любой деятельности, которая по его подозрению является нарушением закона или порядка.  По запросу  правительства,  для защиты систем 2CO, интересов Поставщиков и Клиентов, или для обеспечения целостности и функционирования 2CO и его систем, 2CO может получить доступ и раскрывать любую информацию, которую он считает необходимой или целесообразной, включающую, но не ограничивающуюся  контактными данными пользователей, IP-адресацией и информацией о трафике, историей использования, и размещенным содержимым.

Г. Приостановление Счета 

В случае, если  2CO обнаруживает нарушение Поставщиком настоящего Договора, 2CO может приостановить деятельность  Счета и всех Дополнительных Счетов Поставщика, до исправления Поставщиком нарушений настоящего Договора, или до прекращения настоящего Договора по инициативе 2CO.
14. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ 

А. ПРЕДЕЛЫ ЦЕЛЕЙ 

Вы должны использовать личную информацию Клиентов исключительно для целей, указанных в настоящем Договоре. Вы не должны использовать личную информацию Клиентов для целей нежелательной электронной почты или рассылки спама, преследования, вторжения в личную жизнь, или другие нежелательные действия, если только Клиент не наделил Вас особыми полномочиями.

Б.Безопасность 

Вы должны хранить личную информацию Клиентов  и не раскрывать такую информацию третьим лицам. Вы должны принимать соответствующие технические и организационные меры безопасности для защиты личной информации Клиентов от незаконного использования, разглашения, или других форм обработки информации.  Вы должны содействовать усилиям 2CO в осуществлении мониторинга выполнения Вами обязательств по настоящему Договору. 2CO имеет право обращаться с обоснованными запросами на проведение любых проверок, контроля, или отчетов, связанных с Вашими обязательствами по настоящему Договору, или для рассмотрения и получения копий документов по Вашей деятельности.

В. Хранение информации 

Вы обязаны хранить личную информацию Клиентов только на время выполнения своих обязательств по настоящему Договору.

Г. Субподряд 

Без нашего предварительного письменного согласия Вы не должны передавать на условиях субподряда или поручать ни  одно из своих прав или обязанностей по настоящему Соглашению. 

Д. Доступ к личной информации
По нашему запросу Вы соглашаетесь обеспечить нам доступ к любой личной информации, полученной Вами от нас, для нас или от нашего имени.

Е.Положение о конфиденциальности 

Наше Положение о конфиденциальности размещено на нашем сайте и включено  по ссылке. Вы должны опубликовать на вашем сайте четкий  и ясно различимый текст политики конфиденциальности, соответствующий всем действующим законам и правилам.  

Ж. Прекращение действия Договора
В течение 90 дней после прекращения действия настоящего Договора, Вы должны, по нашим правилам, (а) следовать всем  другим договорам, заключенным между сторонами в отношении возвращения или уничтожения данных, (б) вернуть все личные данные, передаваемые через нас для обработки, или (в) в полученных от нас инструкциях  стереть данные, содержащие  методы ведения коммерции и возместить нам любой ущерб, причиненный в  результате отказа сделать это, если только стирание данных не запрещено  любым действующим законом или порядками.
15. ПОЛОЖЕНИЕ  ОБ АВТОРСКИХ ПРАВАХ

Права на веб-сайт 2CO защищены законами об   авторских правах Соединенных Штатов и других стран. Никакая часть сайта 2CO не может быть воспроизведена без предварительного письменного разрешения 2CO.

16. ДЕФОЛТ 

В случае невыполнения  ("Дефолта"), Поставщиком каких-либо из его обязанностей, обязательств, или положений настоящего Договора, Поставщик обязуется выплатить 2CO любые убытки, расходы и издержки 2CO, прямо или косвенно вызванные Дефолтом   Поставщика, включая выплаченные адвокатам гонорары.
17. ПОПРАВКИ И ИЗМЕНЕНИЯ
Право 2CO на внесение поправок или изменение настоящего Договора.
А. 2CO может вносить поправки  или изменять настоящий Договор, и любая такая поправка или изменение вступают в силу при опубликовании на сайте 2CO и является обязательным для Поставщика. При этом, однако, поправки и изменения не касаются Поставщиков, с которыми Договор прекращается в течение 30 дней со дня публикации поправок или изменений на веб-сайте  2CO.  Поставщик принимает ответственность за постоянный обзор содержания сайта 2CO, для ознакомления с  произошедшими поправками и изменениями.
Б.Другие поправки / изменения 

Поставщики могут сообщить 2CO о любых предлагаемых изменениях или поправках к настоящему Договору, по адресу, указанному в разделе 19. Однако, такие изменения или поправки вступают в силу по усмотрению и с письменного согласия 2CO.
18. КОМПЕНСАЦИЯ 

А.Поставщик
Поставщик обязуется компенсировать и ограждать 2CO, ее сотрудников, служащих, агентов, акционеров и директоров от любых  претензий, потерь, убытков, затрат, расходов (включая судебные издержки), штрафы и наказания независимо  того, являются ли таковые  фактическими, прямыми, косвенными, специальными, случайными, или штрафными (именуемое в дальнейшем"Ущерб") явившиеся результатом или связанные с настоящим Соглашением или  в связи с  нижеизложенными причинами:

· нарушением Поставщиком каких-либо гарантий или заявлений;

· нарушеним Поставщиком каких-либо законов, правил или норм; 

· исков к Поставщику за нарушение прав собственности, касающихя сайта или услуг 2СО;

·   небрежности или умышленных неправомерных действий  Поставщика; или
· претензий третьих лиц, вытекающих, явившихся результатом или  связанных с Товарами, услугами, сообщениями, программами, абонентскими договорами, продвижением, рекламой Поставщика, несоблюдением им условий Договора, или любых исков за опорочивание и клевету.
Б. 2СО
2CO ни в каких  случаях не несет ответственности ни перед одной из сторон возместить  какие-либо убытки, возникшие прямо или косвенно от использования этого интернет-ресурса или услуг(и) 2CO , даже если 2CO прямо предупрежден о возможности таких убытков.

19. УВЕДОМЛЕНИЯ 

А. Адресованные : 

2CO:

Почтовый адрес:

 2CheckOut.com, Inc.
1785 O’Brien Road
Columbus, Ohio 43228 

Поставщику:

Mail:

На последний адрес, который Поставщик предоставил 2СО
Электронная связь:

На последний адрес электронной связи, который Поставщик предоставил 2СО.

Б.Способы  и время доставки и получения
Любые письменные уведомления в рамках настоящего Договора, в том числе  электронную почта Поставщику от 2CO, считаются переданными и доставленными при: (а) фактическом получении, или (б) через пять дней после того, как были переданы почте Соединенных Штатов, с предоплатой , и на имя лица, которому это  уведомление направляется, как указано в разделе 19.A., или (в) за один (1) рабочий день после отправки 2CO по электронной почте или другим электронным сообщением Поставщику на адрес электронной почты, согласно изложенному в разделе 19.A. 
В.Уведомление об изменении  адреса 
Любая из сторон может сообщить об  изменении своего  почтового адреса, уведомив об этом другую сторону в соответствии с разделом 19.B., в письменной форме, в том числе электронным сообщением 2CO к Поставщику, в котором изложен  старый и указывается новый почтовый адрес. 

20. ЗАГОЛОВКИ 

Заголовки в настоящем тексте введены только для удобства и не определяют, не ограничивают и не отражают масштабов действия настоящего Договора или целей положений настоящего Договора.

21. РАЗДЕЛЬНОСТЬ ПОЛОЖЕНИЙ
Каждое положение данного Договора должно рассматриваться отдельно, и если, какое-либо  положение по какой бы то ни было причине  признано недействительным, противоречащим действующему  или  будущему законодательству, то такое признание не  должно препятствовать функционированию, или повлиять на те части настоящего Договора, которые являются действительными.

22. ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ

За исключением прав, четко оговоренных настоящим документом, Поставщику настоящим Договором не  передается  никакой интеллектуальной собственности или технологий 2CO, и  все права на  собственность и доход с такой интеллектуальной собственности и технологий, разработанных, запатентованных или принадлежащих 2CO, остаются у 2CO. Поставщик обязуется не осуществлять, прямо или косвенно,  обратный инжиниринг, декомпилировать, разбирать или иным образом пытаться получить исходный код или другие коммерческие тайны 2CO.

23. ПАРТНЕРСКАЯ ПРОГРАММА

Если вы решили принять участие в партнерской программе 2CO в качестве Поставщика и зарегистрировались на участие в Партнерской Программе,  то  к Вам будут применяться следующие условия:
 "Партнер" означает компанию, которая может являться или не являться продавцом своего собственного товара,  участвовать или не участвовать, на своих правах, в договоре  Поставщика с 2CO, но которая сбывает Ваши товары или услуги на условиях получения комиссионных от продаж.  Все партнеры  2CO могут сбывать Ваши Товары и услуги от Вашего имени на их собственных веб-сайтах  (далее по тексту "Партнерская программа").

 "Партнерская программа" означает программу 2CO, в которой  могут участвовать лица, являющиеся или не являющиеся Поставщиками, и которые  могут направлять потенциальных клиентов за покупкой Ваших Товаров на Ваш веб-сайт, получая за это комиссионные с продаж  Товаров . 
“Комиссионные” означают сумму, которую Поставщик обязуется уплачивать Партнеру за покупку Товара  клиентом, направленным Партнером  на сайт Поставщика. Комиссионные являются процентами с  цены купленного Товара, которые Поставщик обязуется уплачивать Партнеру.
Любое лицо, пожелавшее стать Вашим Партнером и участвовать в Партнерской Программе, должно иметь на это согласие 2СО.  2CO требует от предполагаемого  Партнера зарегистрировать счет для проведения им  Партнерской деятельности (именуемый в дальнейшем "Партнерский счет"). По принятии 2 СО Партнерского счета,   Партнер вступает в соглашение с 2CO, которое регулирует права и обязанности Партнера ( именуемое в дальнейшем  "Соглашение о Партнерском сбыте").
 Вы должны возместить убытки 2CO по всем искам, которые включают, но не ограничиваются,  любыми потерями, затратами и расходами, понесенными  2CO в результате невыполнения Партнером Договора о Партнерском Сбыте. 
 Вы несете полную ответственность за успех или провал усилий Партнеров по сбыту, принимаете  и соглашаетесь, что 2CO не  дает никаких обещаний или заверений в отношении усилий Партнера по сбыту. Также 2CO не дает никаких обещаний или заверений в отношении доходов,  которые Вы можете ожидать от Партнерской программы. 2CO не несет никакой ответственности за любые суммы доходов от этих усилий, кроме  изложенных в настоящем Дополнении.
С Вас не будет взиматься плата за регистрацию на участие в Партнерской Программе.

Вы не наделяете Партнера никакими правами на (I) создание, публикацию, распространение или разрешение любых письменных материалов, содержащих  ссылку на 2CO, без предварительного представления такого материала 2CO и получения письменного согласия 2CO. Также, без  предварительного письменного согласия 2CO, Вы не наделяете Партнера  никакими   правами  на (II) раскрытие  общественности или какой-либо третьей  стороне информации о взаимоотношениях Партнера и 2CO, или о сделках, предусмотренных Соглашением  о Партнерстве  с 2CO. 
Без предварительного письменного согласия 2CO Вы не предоставляете никаким  Партнерам права  на выпуск пресс-релиза, описывающего отношения между ним и Вами или 2CO, или условия Договора Партнера с 2CO.

Настоящим Вы наделяете 2CO лицензией  на использование предоставленной Вами 2 СО информации,  включающую, но не ограничивающуюся, изображениями, товарными знаками, фирменными наименованиями и логотипами на Вашем сайте (сайтах).  Без нарушения  каких-либо прав,  которые вы можете  иметь в информации и изображениях, товарных знаках, фирменных наименованиях и логотипах  на Вашем сайте, вы соглашаетесь предоставить, и тем самым предоставляете 2CO, применимую по всему миру, неисключительную, бессрочную и безотзывную  Royalty free лицензию на  осуществление авторского права,  права на рекламу и базы данных, а также на сублицензирование прав через несколько уровней, имеющихся  в подобной информации, изображениях, товарных знаках, фирменных наименованиях и логотипах, в любых СМИ, известных ныне или  в настоящее время неизвестных. 

Лицензия включает в себя право сублицензии Партнерам права на использование Вашей  Интеллектуальной Собственности в целях участия в Партнерской Программе.  Сублицензия прав Партнеру должна   быть оговорена в Соглашении о  Партнерских Сделках.
От Вашего имени 2CO выплачивает  Партнеру Комиссионные  в сумме, оговоренной  Вами с Партнером и согласованной с 2 СО,  в размере  до 100% от цены купленного Товара. При этом, однако,  2CO может по своему усмотрению, отказаться от выплаты Комиссионных, если решает, что выплата Комиссионных приведет к нарушению дейсьвующих законов или порядков. Комиссионные Партнерам  вычитаются из средств, полученных от 2CO за  продажу вашего Товара, после поступления этих средств к 2CO. Комиссионные Партнерам  выплачиваются  не ранее, чем через шестьдесят (60) дней после получения 2CO вышеупомянутых средств. 2CO вычитает из Комиссионных  суммы к уплате по возмещению расходов Партнера по продажам.  Предусматривается однако, что Вы сами несете ответственность за любые суммы, которые не покрываются 2 СО. 
Если вы хотите принять участие в Партнерской Программе в качестве Партнера, Вы должны зарегистрироваться как Партнер. Ваше участие в качестве Партнера будет регулироваться Соглашением о Партнерском Сбыте. Ваше участие в качестве Партнера  и  вступление в Соглашение о Партнерском Сбыте не влияет на настоящий Договор Поставщика.

A. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Поставщик принимает обязательства по всем электронным подтверждениям, санкциям или Договорам, передаваемым через веб-сайт 2CO. Поставщик гарантирует свою правомочность на заключение данного Договора. Поставщик соглашается, что нажатие на кнопку "Я согласен", "Я соглашаюсь" или другую аналогично названную "кнопку" или поле ввода, заполненное  с использованием мыши, клавиатуры или иного компьютерного устройства, является правовым эквивалентом  личной  подписи Поставщика и означает  принятие   Поставщиком условий настоящего Договора, обязательных к исполнению. 
Поставщик подтверждает (а), что он прочитал и понял содержание настоящего Договора; (б), что этот Договор имеет такую же силу и действие, как подписанное соглашение, и (в), что настоящий Договор представляет собой полное соглашение между 2CO и Поставщиком,  и регулирует использование Поставщиком Услуг и заменяет собой все предыдущие Договора между Поставщиком и 2CO, касающиеся Услуг. 
Отношения между 2CO и Поставщиком являются отношениями независимых сторон Договора. Ни одна из сторон не считается агентом, сотрудником, компаньоном или партнером  другой стороны, если иное специально не предусмотрено настоящим Договором.
Пересмотрено: 27 июля 2010 г. 
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ГОДОВОЙ СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

Поставщик настоящим подтверждает, что в предыдущем году Поставщик не участвовал в  привлечении клиентов от имени 2CO. Единственным  каналом  связи клиентов с  2CO через Поставщика являлась ссылка на сайт 2CO, предоставленная и уполномочивающая  2CO выступать в качестве посредника по продаже товаров и услуг, предложенных продавцами. 
Поставщик подтверждает, что вся информация, предоставленная Поставщиком в Настоящем  Договоре,  проверяется и контролируется  Налоговым Департаментом штата по месту нахождения фирмы Поставщика. 
