ЖЕРТВА ИЗМЕНЫ ИЛИ ПАЛАЧ СВОЕЙ СУДЬБЫ

Попутчицы

 Кто из нас не испытал на себе, что такое ожидание в аэропорту, когда вылет задерживается? Когда в томительные часы ожидания долгожданной реплики: «Ожидается посадка на рейс..», пытаешься сомкнуть глаза и расслабиться или наблюдаешь своих соседей и проходящих мимо пассажиров.

 Однажды и мне пришлось провести в аэропорту несколько часов. Так я и познакомилась с Алией - милой усталой женщиной лет 45. Она сидела рядом со мной в зале ожидания со своими детьми: дочкой - манерной девушкой лет восемнадцати и  младшим сыном – насупленным мальчуганом с хитрыми глазами лет тринадцати. Алия попросила меня «покараулить их места» пока они прогуляются до кафе. По ее словам, это их первая поездка на море и она волнуется, потому что не знает «что и как» да еще рейс задерживают.

Море для меня это всегда счастье, и даже сейчас, не смотря на усталость,  я была в приподнятом настроении в предвкушении отдыха. Мне искренне хотелось поддержать эту испуганную первой поездкой женщину. Я говорила ей о том, что не стоит переживать, все будет замечательно, что как только они ступят на горячий песок пляжа, всю грусть и усталость как рукой снимет. Алия, на мою речь полную восторженного энтузиазма, только смущенно опустила глаза и с выдохом тихо ответила: «Да…».  Таким образом, не дождавшись продолжения разговора, я открыла журнал и принялась рассматривать глянцевые страницы. Неожиданно, Алия тихим голосом робко продолжила: «Вы знаете, я очень рада морю. И я совсем не из - за этого расстроилась - я не знаю, что будет после этой поездки, и не знаю с чем мне возвращаться обратно. Муж, с которым мы прожили больше 20 лет, остался дома, а я поехала с детьми в отпуск, сказав ему, что сама накопила деньги на эту поездку. Но это не так… Ее нам купил другой человек, отец Азата - моего сына и дети об этом знают». 

Как часто в дороге мы доверяем свои тайны и истории попутчикам – чтобы облегчить душу и рассказать о том, о чем никому больше не расскажешь. «Неужели и мне сейчас выпала роль попутчика для нее?» - подумала я. Ход моих мыслей прервала Алия, выпалив: «А хотите, я Вам все расскажу?» - она с надеждой и вызовом взглянула на меня и, не дождавшись моего согласия начала свой рассказ.

Молодая семья, всем на зависть
Со своим мужем Русланом Алия познакомилась в школе, они десять лет учились в одном классе, с девятого класса начали встречаться. После школы вместе поступили в Уфе – она на филологический факультет, он – на экономический. На последнем курсе поженились, все было как в сказке со счастливым концом: любовь, признания, свидания, свадьба. Все именно так, как она и мечтала и с ней ее Руслан, такой любимый, близкий, родной. Поступили на работу, но долго ей работать не пришлось - родилась дочка. По началу, приходилось трудно, но как-то справлялись, не унывали. И муж помогал, как мог, не смотря на то, что много работал, старясь обеспечить семью. У Алии карьера  журналиста так и не сложилась, много времени требовали ребенок и хозяйство. Чуть позже, когда дочка подросла, она устроилась работать в районную школу учителем русского языка и литературы. Понимая, как непросто Руслану дается заработать на «бюджет их семьи» она старалась не отвлекать его лишний раз мелочами и создавать ему все условия для работы и отдыха. В общем, молодая перспективная семья – всем на зависть.

Лет через десять казалось все трудности уже позади: муж встал на ноги, дочка пошла в третий класс, Алия – уважаемый в районе учитель. Появился достаток в доме, теперь, казалось бы, жить да жить, но жизнь, как известно, вносит свои коррективы.

Жертва измены
Десять лет Алия жила в чувстве тепла и защищенности, главное с ней Руслан –  любящий и любимый. Но в один прекрасный момент все рухнуло и именно тогда, когда она меньше всего ожидала. 

Это был теплый сентябрьский денек и в этот день, десять лет назад за свадебным столом им кричали: «Горько!». Все даты свадьбы Алия с Русланом отмечали только вдвоем, вот и сегодня дочку после школы забрала в гости бабушка. На вечер планировался романтический ужин, и она с нетерпением ждала вечера, поэтому пораньше убежала с работы, отменив несколько уроков. Ведь нужно было еще столько успеть до прихода Руслана: забежать в магазин, приготовить ужин, сделать прическу и не решила еще что одеть…
Торопливо открыв дверь квартиры, она не сразу заметила предательски красовавшиеся в прихожей женские туфли. Лишь только войдя в комнату, она увидела, как Руслан держит в объятиях и целует какую-то крашеную блондинку. Не веря своим глазам и не зная, что делать, она просто оцепенела, не в силах была шевельнуться и что-то сказать. Через секунду, ощутив внутренний толчок бешеной силы, она бросила пакеты с фруктами на пол и, не сказав ни слова, выбежала из дому. В голове пульсировало жестким ритмом только одно: «Бежать! Не думать об этом! Неважно куда! Да как он мог, как посмел на их кровати?! В этот день?! Ну что со мной не так? Господи, почему это все со мной?!!!» И еще, эта увиденная в квартире сцена все стояла перед глазами: прикрытые в поцелуе глаза мужа, его руки на чьей-то спине и затылок вытравленных краской волос «той женщины». В этом хаосе чувств, не помня себя, она выбежала на дорогу. Так бы  и бежала по ней, если бы не проезжающий автомобиль, из окна которого молодой водитель интересовался, куда она так торопится, предлагал подвезти, говорил комплименты и что-то еще.  Она села в машину как во сне, не видя ничего вокруг и не понимая происходящего. «Куда едем?» - весело спросил молодой мужчина. В ответ Алия начала лихорадочно издавать отрывистые фразы: «Не важно. Хоть куда. Главное отсюда, быстрее». И вдруг, словно удар тока, в голове пронеслась ясная шальная мысль…: «Я тебе нравлюсь?»- она посмотрела на водителя. «Конечно! Ты же классная! - улыбнулся он и положил свою руку ей на коленку, словно в подтверждении своих слов. Алия  решительно кивнула в ответ: «Поехали!». Водитель быстро все понял и повернул в сторону парка.

В парке все и произошло: быстро, стремительно, с желанием доказать что-то себе, мужу, выплеснуть то отчаяние, что бурлило внутри. Ее переполняла злость и ненависть к мужу, неуверенность в себе и желание хоть что-то сделать, чтобы спастись от этой бездны унижения и беспомощности. А водитель,  этот случайный свидетель, настигнувший ее боли и отчаяния, был лишь попавшимся под руку обезболивающим средством, чтобы хоть как-то заглушить эти невыносимые переживания. Алие было совсем не важно, кто он такой, она узнала лишь из какого он района и что зовут его Наиль. Обратно они ехали молча. Наиль довез ее до дому, посмотрел, как она вошла в подъезд, и уехал.

После всего произошедшего Алия не знала что делать. Домой она вернулась полная жалости к себе, отвращения и ненависти к мужу: за то, что он разрушил их мир полный тепла и доверия, за то, что из-за него она обезумевшая от боли совершила то, отчего сейчас так стыдно, грязно и мерзко внутри.

Вечером вместо ужина при свечах, Руслан просил прощения, умолял остаться и клялся, что никогда такого не повторится. И Алия его простила – городок небольшой, она не хотела лишних слухов, и выносить скандал из избы – было стыдно. 

Живое свидетельство боли
Так они и стали жить с Русланом дальше, делая вид, что ничего не было, пытаясь жить как прежде, и Алия сама, изо всех сил, старалась забыть о «той поездке в парк». Так они и жили – муж молчит, она молчит, а на душе мерзко и тоскливо, хотя внешне будто бы все благополучно, «как у всех». В середине октября она поняла что беременна, и, не смотря на то, что боль предательства еще не утихла, Алия надеялась, что этот малыш сможет вдохнуть новую жизнь в их семью. Родился мальчик. Руслан был рад и  горд этим, как же – «наследник родился»! Тем временем шли годы, мальчик подрастал, и все яснее и отчетливее, Алия понимала, что ребенок не от мужа, а от Наиля – те же губы, брови, тот же взгляд с хитрецой и волосы цвета воронова крыла. А в ее семье и семье ее мужа все дети были светловолосыми с серыми или голубыми глазами. Родня мужа даже подшучивать стала: «Руслана ли сын? Ни на кого ведь не похож - ни на тебя, ни на мужа». Алия делала вид что смешно и объясняла, что сын в ее бабку, которая и правда была жгучей брюнеткой с примесью  то ли цыганских, то ли еврейских кровей. Муж казалось, всерьез эти шутки не воспринимал, только почему-то все чаще стал задерживаться на работе и приходить подвыпившим. 
Можно было бы и дальше делать вид, что ничего не происходит, если бы не сын. Азат был для Алии неизбежным свидетельством той давней боли, унижения, затаенной обиды и злости на мужа. Она четырнадцать лет хранила в себе эту тайну, которая как соляная кислота едко и беспощадно разъедала изнутри все ее существо. Это было так невыносимо, что не было больше сил терпеть и чего-то ждать, она решила найти Наиля.
Найти случайного попутчика

Что побудило ее искать человека, который был с ней считанные минуты и эти минуты сыграли такую большую роль в ее судьбе? Она и сама тогда точно не знала. Она искала того, кому можно было бы рассказать свою тайну, которая так  бередила и отравляла душу. Эта тайна просачивалась сквозь нее, словно яд сквозь поры и о ней  уже знала повзрослевшая дочь, которая, как ей казалось,  ее не осуждала – видя дома их постоянную холодную войну с пропадающим и пьющим по вечерам отцом.
Алия ничего не знала об этом Наиле, кроме его имени и откуда он. Эта душевная тяжесть была настолько сильна, что ничего не смогло бы тогда остановить ее поиски, чтобы рассказать о том, что было так невыносимо скрывать все эти годы и, конечно же, показать ему сына.

Она поехала в тот район, о котором он говорил ей,  расспрашивала местных жителей, живет ли здесь такой мужчина, описывая, как он выглядит. И удача повернулась к ней лицом - она все-таки нашла его! Алия узнала, что Наиль до сих пор живет здесь со своей семьей в большом красивом доме и дом у него «полная чаша». Услышав, все это она еще больше хотела встречи с ним, цепляясь за нее как за спасательный круг в пучине собственной безысходности. Она так хотела увидеть его, соприкоснуться с его благополучием, тайно желая быть с Азатом, пусть даже крохотной, но  частичкой этой счастливой жизни. Ее то - жизнь и семья давно дали трещину, и не было уже никаких сил ее залатать.
Алия разузнала номер его телефона и позвонила. Трубку взяла жена Наиля, она, как и все жены, настороженно отнеслась к незнакомому женскому голосу приглашающего ее мужа к телефону. Поэтому, для начала она сама решила узнать кто это, и по какому поводу. Алия, в свою очередь, дозвонившись до адресата, больше не в силах сдерживать эту лавину мыслей, чувств и эмоций откровенно ей все рассказала. Она не стала скрывать от его жены и то, что очень хотела встретиться с Наилем, рассказать, что у него есть взрослый сын.

Для Наиля же, тогда молодого и холостого мужчины, она была случайной связью, той каплей экстрима, что так тешит мужское самолюбие и быстро забывается. Его жизнь текла своим чередом и ему было не до этой тени прошлого, если не считать смутного беспокойства о том, как бы возникшая ситуация не отразилась на спокойствии его семьи. У него даже не было желания подходить к телефону, когда звонила Алия и слушать откровения женщины, лица которой сквозь годы он практически не помнил. Алия звонила ему несколько раз и трубку телефона неизменно брала жена. Наиль был благодарен ей за это, за то, что она ограждала его от этих чужих и непонятных переживаний. Он прекрасно знал, что жена взяла на себя роль ширмы между ним и Алией, только  потому, что сама воспринимала внезапное появление этой женщины в их жизни, как посягательство на ее семью и личную территорию. Только поэтому она предпочитала держать эту историю под своим контролем. Да, ему было любопытно посмотреть на того мальчугана, которого Алия называла его сыном  - действительно ли он так похож на него, как она говорила? Только лишь эта причина подтолкнула Наиля к встрече с ней.

Палач своей судьбы

К сожалению или счастью, я так  и не успела дослушать до конца историю Алии, объявили наш рейс, и  мы разминулись, потерявшись в водовороте спешащих отдыхать пассажиров.  Но все время полета я думала о том, что на самом деле чувствовала Алия? Понимала ли она, что упустила  что-то важное, проживая  в обиде и отчаянии все эти годы, а именно  - свою жизнь? Что, воспользовавшись когда-то для утоления своей боли человеком, она пытается сейчас, под флагом этого прошлого, навязать ему свою неудавшуюся жизнь? Мужа который пьет и погуливает, чтобы доказать себе и все окружающим свою мужскую состоятельность; себя -  отравленную невыплеснутой злостью и горечью; дочь, не уважающую своего отца, знающую что, у ее младшего брата есть другой отец – настоящий: холеный, достойный, благополучный; сына – который тревожно о чем то догадывался по обрывкам взрослых фраз. 

Неужели из-за оскорбившего ее проступка мужа, она упустила свою жизнь, не видя ничего впереди, оглядываясь лишь назад и сожалея о прекрасном прошлом, которое было четырнадцать лет назад. Может быть было бы проще взглянуть правде в глаза и расставить все по своим местам? Что-то делать самой в отведенное ей жизнью время для счастья, радости, переживаний и  для самой жизни. Ведь только от нее сейчас зависит, будет ли впереди новое счастье или все оставшиеся годы придется сожалеть и раскаиваться о том, что произошло, не разрешая себе жить и делая несчастными всех вокруг.

