Качественно оборудованный склад — залог процветания бизнеса! Этот девиз проверенный опытом многих успешных предприятий. Когда в складском помещении живут современные многофункциональные погрузчики, удачно выбранные стеллажи, поддоны и другая техника, это помогает экономить время, рабочую силу, а в итоге, и деньги. 

Компания «Интерспецсклад Украина» знает, как обустроить складское помещение, чтобы минимизировать расходы, создать комфорт и удобство. Все что нужно для склада и его удачного оформления, компания представила в разделе «Каталог техники». Тележки и погрузчики, паллеты и стеллажи, ричтраки, подъемные столы и другие товары  предлагаются на выбор покупателя. В каталоге вся техника представлена с приведением её параметров и других данных, что делает выбор товаров проще и понятнее. Предусмотрено в каталоге и разновидность каждого типа складской техники. К примеру, есть погрузчики дизельные, есть газ-бензин и электропогрузчики; есть фронтальные, набивные, длинномерные стеллажи и т.д. «Интерспецсклад Украина» предлагает не количество, а выбор, и выбор качественный.

Качество товаров, которые реализует компания, подтверждается сертификатами и необходимыми нормативными документами. На всё складское оборудование предоставляется гарантия, не зависимо от того, что это за механизм (обычные тележки или стеллажи, погрузчики или поддоны), гарантийное и постгарантийное обслуживание. Множество складской техники и оборудования «Интерспецсклад Украина» приобретает в  Японской компании «Komatsu», которая давным-давно признана лидером в данном направлении, Шведской корпорации «Marco AB», Шведской фирмы «Atlet» и Немецкого концерна «AtlasLifter». Складская техника всех этих производителей зарекомендовала себя только с положительной стороны во всем мире. 
«Интерспецсклад Украина» предлагает своим клиентам не только качество и широкий ассортимент складской техники, но, так же, приемлемые цены и высокий уровень обслуживания. Квалифицированный персонал компании помогает сделать оптимальный выбор оборудования и консультирует по всем, возникшим в процессе покупки техники, вопросам. Сотрудники компании всегда подскажут, какие поддоны лучше использовать для определенных работ, какие тележки, погрузчики или стеллажи более подойдут конкретно Вам.  Также, постоянно действующие скидки на разные позиции товаров дают возможность сделать выгодную покупку. Такое складское оборудование, как металлические стеллажи для поддонов, пластиковые паллеты, погрузчики, тележки или самоходный штабелер всегда можно приобрести по уникально низким ценам. 

«Интерспецсклад Украина» советует своим клиентам внимательно относиться к выбору  техники и оборудования для склада. Понимание складского помещения, как второстепенного, правильно оснащать и модернизировать которое нет необходимости, может привести к краху всего бизнеса. Помните, с плохого зерна никогда не вырастет сильное дерево. Поэтому, даже выбор складской тележки или поддона требует особого внимания.  
