Multi level marketing (MLM) or Network marketing

Multi level marketing или сокращенно МЛМ, представляет собой макретинг, состоящий из большого количества уровней. Этот, столь популярный в наше время термин, появился относительно недавно, в семидесятых годах прошлого века. Тогда им называли систему получения денежных вознаграждений за выполнение работы, связанной с распространением различных товаров или же предоставления услуг «от человека к человеку», без каких-либо посредников. Спустя десять лет термин перефразировали в «сетевой маркетинг», но суть действий осталась прежней. 
История развития МЛМ насчитывает два события, которые стали поворотными в судьбе системы. Первое из них произошло в 1975 году, когда в Соединенных Штатах Америки были приняты положения, угрожающие запретом организациям, построенным по типу «пирамида». Но после детального изучения обвинение в мошенничестве было снято, поскольку стало очевидным, что многоступенчатый маркетинг является достаточно эффективным и легальным способом продвижения товара. И второй «ложкой дегтя» можно назвать популярность этого метода в странах пост-советского пространства в середине 90-х годов, когда был наложен серьезный негативный отпечаток на сетевой маркетинг как таковой. 
В современном мире МЛН представляет собой сложную, многоуровневую структуру, которая состоит в основном из дистрибьюторов. По сути своей это форма существования торговли розничной, не оптовой, которая производится вне магазинной системы. Характерным для МЛН является то, что дистрибьюторы не просто предлагают клиенту товар, но также, они предлагают ему работу – стать таким же дистрибьютором, как и они, начать работать на компанию, представителями которой они выступают. В системе многоуровнего маркетинга существуют проекты с определенными ограничениями, но они распространяются на широту лидирующей линии. 
Представители компании в ходе своей работы широко используют интернет-ресурсы и с помощью сайтов занимаются e-mail маркетингом. В интернете можно найти большое количество официальных и вполне легальных проектов сетевого маркетинга, которые координируются авторизированными дистрибьюторами. Эти пользователи также могут предлагать посетителям присоединиться к ним в качестве агентов. В большой сети уровней каждый дистрибьютор отвечает за свой участок работы, за свой небольшой бизнес прямых продаж. 
