База отдыха  «Брусова гора»

Все мы мечтаем посетить французскую Ривьеру, однако, часто финансовые возможности не позволяют совершить нам подобный вояж. Но, в последнее время Ривьере во Франции появилась альтернатива – база отдыха «Брусова гора».

Так, только в окрестностях этой базы отдыха уникально сочетаются между собою пляжи и холмы, сосны – и безмятежная гладь озерной воды. 

Живописное, бодрящее озеро, рядом с которым расположена турбаза «Брусова гора» постоянно подпитывается ключевой водой из родников. А поэтому купание тут принесет истинное наслаждение и ощущение небывалой легкости, свежести и чистоты. Однако, для того, чтобы ощутить магию этого озера, вовсе не обязательно погружаться в воду – можно просто прогуляться по берегу, и Вы также ясно и четко ощутите прилив сил и энергии.

Также удивительным является и окрестный ландшафт базы отдыха. Так, тут и поляны и холмы, а также кристальной чистый воздух так и манят к пешим прогулкам…

Если же Вы желаете отдыха более активного, то на территории базы также расположено и футбольное и волейбольное поле, есть тут также и баня.

Всего на территории базы расположены два коттеджа, вместительность одного из них – 22, другого – 16 мест. Однако, также есть возможность проведения и более массовых мероприятий, к примеру, корпоративных.

