



Лирическая изнанка мандарина

Будь я историком, начала бы с того, что этот фрукт возделывают более 1,5 тыс. лет…

Будь я диетологом, устала бы перечислять все достоинства: нежная мякоть, огромный набор витаминов и антиоксидантов, улучшение пищеварения и поддержка иммунитета…

Будь я Парфюмером П.Зюскинда, оценила бы пикантную горчинку аромата в противовес сшибающей с ног свежести апельсина и вызывающей оскомину остроте лимона…

Не буду об этом.

Скажите, вы пробовали очистить апельсин? Про лимон речь не идет-только дольками и только к чаю (1% человеческой популяции ест их целиком и без сахара. Я из остальных 99%, но встречала и первых). После минуты общения с апельсином рука тянется к ножу. Раз-два, хирургический крестообразный надрез, вывороченная шкурка, липкие руки…Или на дыбу соковыжималки его, страдальца. Никаких церемоний. 
Мандарин-натура тонкая и многогранная. Фрукт с душой и и менем китайского аристократа. Его можно почистить по спирали, а завитками украсить новогодний стол. Сделать звезду. Наколоть на шпажки для канапе, нашпиговать гвоздикой как ежа, добавить в глинтвейн…У него нет противной цепкой цедры и гигантских косточек. И, Боже упаси, никакого ножа! К тому же мандарин пахнет Новым годом, апельсины-больницей, лимоны-простудой…Цвет позитива-мандариновый. 
А помните, в школе на перемене можно было достать взятый из дома мандарин, быстренько его почистить и поделиться с особенными людьми…угостить их долькой личного счастья. Потому что в 90-е годы мандарины были зимним счастьем. По 2 кг в одни руки. Как и апельсины, но они дележки не выдерживают-«много нас, а он один». Маленького мандарина хватает на всех. Как солнца.
