Депрессия влияет на иммунитет беременных
Стресс, подавленность и другие негативные эмоции вызывают сбои в иммунной системе. Поэтому вакцины, лекарственные препараты и любые другие вещества могут вызвать непредсказуемую реакцию организма, особенно во время беременности.
К таким выводам пришли Лиза Кристиан и ее коллеги из медицинского исследовательского центра в Коламбусе, штат Огайо. Однако степень влияния эмоционального состояния на иммунную систему точно не известна. Все дело в том, что во время беременности иммунитет претерпевает значительные изменения. Будущий малыш не должен быть воспринят как чужеродный агент!
Чтобы изучить взаимосвязь между настроением и состоянием иммунитета, ученые исследовали кровь  22 беременных женщин до и через неделю после вакцинации против гриппа. Затем определяли показатель воспаления и оценивали настроение пациенток по шкале депрессии. В итоге была обнаружена прямая зависимость между выраженностью депрессии и силой воспалительного ответа на противогриппозную вакцину.
· Депрессия-подавленность, плохое настроение. В серьезных случаях может сопровождаться мыслями о самоубийстве и нарушением работы внутренних органов. Если данные симптомы длятся более 2 недель, требуется помощь специалиста.

Данные исследования были опубликованы в журнале Brain, Behavior and Immunity.

· Brain, Behavior and Immunity-научно-исследовательский журнал о взаимосвязи нервной и иммунной систем на уровне молекул, клеток и всего организма.

Кристиан и ее коллеги сделали вывод, что высокий уровень воспалительного ответа говорит о нарушении его регуляции. Причиной этого служит депрессия. Таким образом проявляется тесная связь между нервной и иммунной системами. 
Кроме того, ученые считают, что депрессивные расстройства могут изменять иммунный ответ на любое вещество, попадающее в организм. Это может вызывать негативные последствия. Поэтому вопрос о пользе вакцин и других препаратов при нарушениях в иммунной системе остается открытым
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MedWire News: Pregnant women with depressive symptoms have an exaggerated inflammatory response to influenza virus vaccination, US researchers have found.

“Stress and depressive symptoms predict(предсказ) exaggerated inflammatory responses to a biological challenge(агенты) in nonpregnant humans and animals,” explain(объяснять) Lisa Christian (Ohio State University Medical Center, Columbus) and team.

But they add: “The extent(степень) to which these findings(данные) generalize to pregnancy is unknown because the immune system exhibits(проявляет) substantial (заметные)changes to support pregnancy.”

To investigate(исслед), the researchers measured levels of the inflammatory marker serum macrophage inhibitory factor (MIF) in 22 pregnant women at baseline and 1 week after receiving influenza virus vaccination.

In addition, the team administered(возглавляющая) the Center for Epidemiologic Studies Depression Scale (CES-D) at baseline and asked the women whether they had ever been diagnosed or treated for a mood disorder.

In total, eight women had no or minimal depressive symptoms, with a CES-D score of 0–10, eight had mild-to-moderate depressive symptoms, with a CES-D score of 11–21, and six had significant depressive symptoms, with a CES-D score of more than 22. Three women had been diagnosed with major depression or bipolar disorder.

Analysis revealed that women in the highest tertile for CES-D scores exhibited significantly higher levels of MIF 1 week after influenza virus vaccination than those in the lowest tertile.

Women in the three groups did not differ in terms of age, pre-pregnancy body mass index, education, income(доход), parity, or gestation at the time of vaccination, the researchers note in the journal Brain, Behavior and Immunity.
Christian and team conclude: “We suggest that the inflammatory response seen among the more depressed individuals at 1 week post-vaccination indicates dysregulation of normal inflammatory processes.”

They add: “Women who experience greater depressive symptoms during pregnancy may experience greater inflammatory responses upon exposure to other immune challenges including infectious agents, putting them at greater risk for negative sequelae(последствия). Relatedly(соот-но), inflammatory responses to influenza vaccination are mild as compared to responses to influenza infection, supporting the clinical utility(пользу) of vaccination.”
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