ООО «Рентген-Тест» - официальный представитель ведущих фирм-производителей профессионального оборудования для неразрушающего контроля и технической диагностики. ООО «НПП «Рентген-Тест» занимается производством и поставкой следующих видов продукции:

- оборудование неразрушающего контроля

- промышленное диагностическое оборудование

- мобильные диагностические комплексы

- передвижные лаборатории и тд.

Для тех, кого интересует рентгеновский аппарат, мы предлагаем огромный перечень приборов, в частности рентгеновские аппараты импульсного действия, портативные и стационарные рентгеновские аппараты постоянного действия, рентгенотелевизионные установки, а также расходные материалы и дополнительное оборудование.

Для неразрушающего контроля продукции на наличие дефектов типа нарушения сплошности и однородности структуры материала в готовых изделиях, сырье, полуфабрикатах, паяных, сварных, болтовых и других соединениях, зоны коррозионного поражения, отклонения хим. состава и размеров, предназначен ультразвуковой дефектоскоп. 

В ассортименте компании можно увидеть новые современные ультразвуковые дефектоскопы на фазированной решетке, портативные,  импульсные,  специализированные ультразвуковые дефектоскопы, ультразвуковые дефектоскопические установки и т.д.

В широком ассортименте представлен и такой прибор, как анализатор металлов.

Pmi-master uvr -  оптико-эмиссионный портативный анализатор металлов позволяет обеспечить измерение разных типов сплавов и химических элементов, а также обеспечить стабильность работы системы в сложных  условиях цеха . Доступен анализ следующих видов продукции: листы, слитки, заготовки, пластины, трубы, электроды, болты, части конструкций, образцы химико-аналитических лабораторий.

x-met 5100 – это современный пopтативный рентгено-флуopесцентный анализатop химичеcкогo сocтава материалов. Предметом анализа могут быть: порошки, проволока, готовые изделия, массивные детали, сварные швы, руды,неразборные конструкции, порошки, ферросплавы, пластики и т.д.

Для наблюдения за распределением температуры исследуемой поверхности используется  прибор тепловизор. Он может использоваться  в разных отраслях промышленности, позволяет своевременно выявлять неисправности и осуществлять контроль за соблюдением технологии производства.

Получить консультацию или приобрести прибор можно, обратившись в наш офис или по телефону.
