Дорогой Бертран,

С удовольствием вспоминаем нашу встречу в посольстве Франции в Москве. В продолжение нашей с Вами беседы о возможности сотрудничества по ведению строительной деятельности в России, а именно, в Москве и московском регионе, мы со своей стороны, готовы оказать максимальное содействие вашей компании..

В свою очередь, хотим сообщить Вам, что наша компания, присутствующая на строительном рынке Москвы уже в течение 14 лет, имеет соответствующие возможности и действующие контакты с административными и производственными структурами на партнерской основе. В случае вашей действительной заинтересованности, мы можем предложить вам участие в ряде готовящихся строительных программ, которые будут реализовываться на территории Москвы

Как договаривались, направляем данные наших контактов с компанией "Сауди ОЖЕР"

Ждем Вашего приезда в Москву

С уважением, 
Администрация М-Стар
Dear Mr Bertrand,

We remember with pleasure our meeting at the French embassy in Moscow. To carry on our conversation about possible cooperation on construction activities in Russia, notably, in Moscow city and the Moscow region we are ready for our part to render maximum assistance to your company.

We would like you to note that our company which has been operating within the building markets of Moscow for 14 years has excellent partnerships within the administrative and production structures. If you are interested we can offer you participation in a number of building programs which will soon be realised within the Moscow city area.

As agreed at the meeting we are sending you the information about our contacts with “Saudi OGER” company.

Looking forward to seeing you in Moscow

Yours sincerely,
M-Star administration
