РОЗЫ 
У букета роз короткий век. День – и краски уже не те, второй – и Вам уже грустно смотреть на то, что радовало Вас своей красотой
В давние времена, в одном маленьком английском городке Олдтауне жил-был Алхимик, который,  как это обычно у алхимиков бывает, искал эликсир бессмертия. Весь день он только тем и занимался, что смешивал разные растворы и записывал какие-то формулы в своей толстой тетради.
Но вот однажды в дверь к Алхимику постучали.
· Подождите минуточку! — отозвался он и торопливо стал прятать свою тайную тетрадь. Хотя зачем Он это делал? Все равно ее записи были сделаны одному ему понятными знаками. Стук повторился…

· Господин Киместриус, Вам тут... посылка, — пробасил голос  за дверью. Удивленный Алхимик, а это именно он носил такую фамилию, поспешно открыл Дверь. На пороге стоял знакомый всей округу почтальон с букетом роз в руках.

· Это Вам.

· Мне?
· Да-да, Вам. Вот, распишитесь. Растерявшийся Алхимик расписался.
· Может, Вы ошиблись?

· Вы господин Киместриус?

· Я.
· Тогда получите этот букет.

Растерявшийся Алхимик вернулся в комнату и долго гадал, как и откуда был ему прислан столь странный подарок. Он был очень  малообщительным Человеком, у него почти не было друзей. И потом, розы... Странно, странно... И посуды-то специальной ни​какой нет — одни колбы да пробирки... Куда бы юс поставить?
Наконец Киместриус нашел какую-то древнюю банку. Он по​ставил цветы на подоконник, а сам сел рядышком, размышляя, кто бы это мог так над ним подшутить. «Мне - цветы. Вздор какой-то!».
  А цветы были действительно прекрасны. Каждый лепесток дышал нежной игрой алого, стремился вспорхнуть в порыве и замирал, вспоминал о своей земной природе... Алхимик отвлекся от своих мыслей и невольно залюбовался цветами.
День шел, за окном темнело, свет менял оттенки, и казалось, что розы танцевали какой-то медленный танец. Так и просидел весь вечер Алхимик у букета роз. «Вот она, жизнь. Эликсир, который я искал, где-то здесь…» - невольно прошептал он и сам не заметил, как уснул.
Утром розы потускнели, увяданием веяло от былой красоты. Алхимик поспешил к своим растворам, но остановился…

Весь день он был около роз. Менял воду, опрыскивал их лепестки и даже пел им песни… И розы ожили. Особенно прекрасны они были вечером, на закате – они словно вспыхнули в ярком пламени своего медленного танца… Жизнь вернулась. 

А на следующее утро Алхимик заметил, что розы немного подросли…

Прошла неделя, другая, прошел год… Алхимик все так же бережно ухаживал за цветами, и они отвечали ему какими-то новыми оттенками своих красок, своего аромата, своей жизни. За год букет превратился в пышный розовый куст, который занимал теперь весь подоконник. Но самое странное произошло  с самим Алхимиком. Люди заметили, что он стал приветливее, все чаще его лицо озарялось улыбкой, а запавшие было морщинки совсем исчезали.
Вы скажете, может быть, все дело в старинной банке, в которой росли розы… не знаю, может быть, и так, но Алхимик точно так не думал. Он нашел свой эликсир.
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THE ROSES
A bunch of flowers has a short age. One day passed and colours are not the same that before, the next day – it becomes pity for you to look at what used to please your eye.

Long time ago in one small English town Oldtown one Alchemist lived. And, as it usually happened with  alchemists, he was looking for the elixir of immortality. All day long the only thing he was doing was mixing different solutions and writing down some formulae in his thick notebook.
· But once somebody knocked on his door.

· Wait a minute! – he answered and began to hide his secret notebook hastily. But wherefore did he do it? Anyway? The writings was made in signs that only he could understand.
The knock repeated.

· Mr. Chimestrious, here is a package for you. – it was sung in a deep voice behind the door. Surprised Alchemist, because it was his second name, opened the door hurriedly.
Familiar for all over the neighbours mailman was standing on the threshold with a bouquet of roses.
· This is for you.
· For me?
· Yes. For you. Sign up right here.
Flusterd Alchemist signed up.

· May be you are mistaken?
· Are you Mr. Chimestrious?
· I am.
· So, this is for you.
Puzzled Alchemist came back in the room, he was guessing for a long time, who made such a present and how it was sent to him. He was rather unsociable person, he had almost no friends. And, moreover, roses… it is strange, so strange. And there is not any vasa – just flaskes and tubes, where could I put them?
Eventually Chimestrious found some old jar. He put the flowers on the windowsill and sat down beside it thinking who could joke him in this way. “Flowers for me… It’s a nonsense!”
Well, flowers were really beautiful. Each petal was shining with different shades of scarlet colour, was aspiring to flush in a burst but died down, have been remembering its earthly nature… The Alchemist has deflected his attention away from his thoughts and has admired flowers involuntarily. The day was going, it was getting dark, the light changed its shades and it seemed that roses were waltzing. So A. just spent all evening near roses. 

“Here is a real life. The elixir what I have been looking for is somewhere here” – he whispered and fell asleep involuntarily.
Roses grew dim the morning, former beaty smelled fading. The  Alchemist rushed to his solutions but stopped.

He spent all his day near his roses. He changed water, sprinkled their petals and even sang songs to them… and roses flourished again. They were the most beautiful in the evening? During the sunset time, as if they blazed up in the bright flame of their slowdance… life came back.
Next morning A. noticed that roses had grown up a little bit…

A week passed, one more, a year passed… a. was taking care of flowers the same much as before, and they answered him with new and unusual shades of their colours, their fragrance, their life. After a year a bouquet turned into a luxuriant rose bush that took up the whole windowsill. But the strangest thing happened to the Alchemist. People around noticed that he had become friendlier and his face flashed with a smile more often and sunkened riffles disappeared.

You could say that the reason was in the old jar where flowers were growing… I don’t know, may be that‘s true, but the Alchiemist didn’t  think so. He had found his elixir.
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