Описание системы:

Наша система — Aligard — предусматривает участие в ней трёх лиц: партнера (организации, которая реализует товары или оказывает услуги),  менеджера (посредника, который занимается поиском партнеров и получает от их продаж процент) и клиента (покупателя). Уникальность нашей системы заключается в том, что она взаимовыгодна для всех участников. 

Как мы работаем?  
Рассмотрим три варианта работы в нашей системе. Итак, если Вы наш партнер (организация).

Вам необходимо зарегистрироваться в системе. После этого товары, которые Вы реализуете или услуги, которые оказываете, появляются в нашей системе и, тем самым, рекламируются. Покупатель, желающий приобрести Ваш товар, переносит его в свою корзину на сайте или приходит к Вам, показывая нашу карту. За каждую удачную покупку Ваших товаров Вы платите часть от выручки в нашу систему. Часть полученной нами суммы — CashBack, мы возвращаем покупателю, который приобрел у Вас товар. Таким образом, покупателю выгодно работать и с Вами, и с нами, поскольку он получает значительную «скидку». Ваша выгода заключается в эффективной рекламе своей продукции на нашем сайте, за которую нужно платить не постоянно, а только, когда она действует. 

Вы менеджер

Зарегистрировавшись в нашей системе как менеджер, Вы получаете возможность заработать на привлечении в нашу сеть организаций, занимающихся самыми разными видами деятельности. Все что Вам нужно, привлечь в систему Aligard как можно больше организаций. Все эти организации становятся Вашими потенциальными партнерами, за каждую удачную сделку (в системе Aligard) которых, Вы получаете процент. 

Вы покупатель

Зарегистрировавшийся покупатель (клиент) получает карту нашей системы и «виртуальный счет». Покупая товары (услуги) с помощью высланной ему карты, клиент гарантирует себе возвращение части денег — CashBack, которые он потратил на покупку. Сумма CashBack числится на «виртуальном счете» покупателя и когда она достигает высоты 500 рублей, её можно вывести на банковские счет или в систему WebMoney.                     
