Правильно ли мы используем термин «КРЕДИТКА»
Сегодня мы поговорим о таком, казалось бы, уже известном всем инструменте, как платежная карта. Вы часто используете выражение «расплатиться кредиткой»? Оно пришло к нам, видимо,  вместе с американскими и европейскими киногероями. Однако является ли его использование на просторах СНГ экономически и финансово верным? Для ответа на этот вопрос, нам необходимо рассмотреть сущность и виды данного понятия.
Банковская платежная карта («Пластик») – это инструмент, позволяющий управлять своим банковским счетом удаленно (через сеть банкоматов, ПОС-терминалов, мобильного телефона, Интернета) 24 часа в сутки 7 дней в неделю. 
По радиусу своего действия, карты бывают международными и локальными. 

Локальные карты – это карты самого низкого уровня с минимальным набором функций; их обслуживание производится только в точках банка-эмитента, и не поддерживается международными платежными системами, ПОС-терминалами торговых сетей, Интернет-сайтами. Такие карты не предназначены для установления кредитных лимитов.
Международные карты – карты международных платежных систем VISA Inc и MasterCard Worldwide. Вот эти карты делятся на классы и могут быть: дебетовыми, кредитовыми, дебетово-кредитовыми. 
Карты дебетового класса (Visa Electron и Cirrus/Maestro) – это карты низкого класса, предназначенные для пользования своими средствами. Выдаются клиентам при первом обращении в банк.  

Когда клиент зарекомендовал себя, как надежный и платежеспособный, вот здесь на авансцену и выходят Classic, Gold, Platinum – то есть карты, за класс которых говорят их названия. Их держателям предоставляется ряд привилегий, одной из которых и может выступать кредитный лимит.
Таким образом, кредитка – это исключительно международная карта среднего или высокого класса, держатель которой является благонадежным клиентом; дает возможность воспользоваться суммой средств, превышающей положительный остаток на счету, в рамках и на условиях, установленных банком. А Ваша платежная карта подходит под это определение? (
