MediaSeeker SOFTWARE

iPharro MediaSeeker™ Software Solution
End-to-End Automated Video Monitoring Solution
 Identify broadcast media content in real time across multiple channels:
Each day millions of hours of digital video content are distributed to consumers across the globe via traditional TV networks, satellite broadcast channels, and web-based streaming video platforms. 

Media professionals are looking for the right toolset to empower them to understand and control the overwhelming demands of the media marketplace that surrounds them.

The iPharro MediaSeeker™ platform can quickly and efficiently monitor content and provide accurate, real-time results. The readily scalable technology, based on iPharro's patent-pending video fingerprinting algorithm, can identify content across an unlimited number of TV channels.

 Flexible, Scalable, Robust Technology
The PC-based solution scales linearly; the number of monitored channels can be readily expanded by adding PCs to the system. Any television source, including terrestrial over-the-air, satellite, cable, and mobile TV, can be monitored by plugging the video source directly into the PC. 

The system's fully modular design minimizes the effect on existing customer workflows. The modules may be independently located allowing for remote video capture, fingerprinting, analysis, and results viewing (Diagram)
System Advantages

 RESULTS
Real-Time Speeds:
System operates at up to 16X real time. Results are available within minutes of content broadcast.

Difference Detection:
Detect frame by frame differences between reference and broadcast content. Side by side pictoral representation of modified regions.

Results Generation:
Data is available via the user-friendly frontend tool or in any of a variety of customized formats, including charts, graphs, or even email or SMS alerts.
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Программное обеспечение MediaSeeker
Решение программы iPharro MediaSeeker™ 
Сквозной автоматизированный видеоконтроль
 Определить содержание информации в реальном времени посредством многоканальной связи:
Ежедневно миллионы часов цифрового видео транслируются по традиционному сетевому вещанию (ТВ), спутниковой связи, а также у потребителя есть возможность получать видеоинформацию по сети Интернет. 
Медиа-профессионалы ищут такие технические средства, которые позволили бы им не только понимать требования окружающего их рынка масс медиа, но и контролировать его.

Программа iPharro MediaSeeker™ может быстро и эффективно контролировать контент и предоставлять точные данные в режиме реального времени. Легко масштабируемая технология, основанная на патентуемом iPharro алгоритма дактилоскопирования, может распознать контент через неограниченное количество ТВ каналов.
 Гибкая, масштабируемая, надежная технология
Технология, используемая на основе ПК, масштабирует линейно. Количество контролируемых каналов может быть легко увеличено посредством внедрения ПК в систему. Любой телевизионный источник, включая наземную беспроводную связь, спутниковую связь, кабельное и мобильное ТВ, может контролироваться путем подключения видеоисточника непосредственно к ПК. 
Схема системы, полностью состоящей из модулей, минимизирует нагрузку на уже существующие каналы обработки информации. Модули могут быть расположены отдельно, обеспечивая дистанционное видеоизображение, дактилоскопирование, анализ, а также просмотр результатов (см. Схему).
