Ловушка для комаров M-3

Эффективное средство для улавливания и уничтожения жалящих насекомых на улице и внутри помещений. Ловушка для комаров M3 работает без запаха, не выделяя вредных веществ. Защитите свой дом от летающих насекомых без пестицидов или электронной мухобойки. 

Описание продукции

В ловушку для комаров М3 встроены две ультрафиолетовые флуоресцентные лампы, которые своим приятным светом привлекают насекомых. Эксклюзивная находка - воронка, покрытая слоем диоксида титана, вырабатывает углекислый газ, перед которым комары не могут устоять, притягивает насекомых к мощному, но тихому и бесшумному всасывающему вентилятору. Далее насекомые падают в контейнер для сбора комаров и погибают. 

В отличие от других ловушек для комаров, M3 абсолютно бесшумная и не будет беспокоить вас во время отдыха на природе. Просто повесьте ловушку для комаров M3, и насекомые и близко к вам не подлетят.  Этот уничтожитель насекомых обеспечит вам уютный отдых во дворе, комары не будут донимать вас в гараже, на террасе, в саду, на крыльце вашего дома и возле бассейна.

Технические характеристики

Запатентованный трехуровневый уничтожитель насекомых

Безопасен для использования внутри помещений и на улице

Не требует газового баллона с пропаном и замены дорогих приманок для комаров

Легкий, не требует сложной установки

Низкий эксплуатационный расход

Бесшумный

Без запаха и пестицидов

Площадь действия – до 1/2 акра

Конструкция длительного пользования. Подходит для любых погодных условий.

Цвет: черный

Размеры: высота - 12 ½ дюймов, диаметр – 10 дюймов

Энергопотребление: 28W, 110V, 220V,12V постоянного тока

Шнур электропитания: 2.2 метра

2 ультрафиолетовые лампы, рассчитанные, примерно, на 3000 часов работы.

Принцип улавливания комаров

Комары могут легко найти человека даже в темноте. Они чувствуют дыхание человека (выдыхаемый углекислый газ) и тепло, исходящее от тела человека.  Также они очень чувствительны к ультрафиолетовым лучам. 

Используя такие особенности комаров, ловушка M3 заманивает и улавливает комаров, как в светлых помещениях, так и в темноте на улице благодаря своей трехуровневой системе улавливания: ТЕПЛУ и ОПРЕДЕЛЕННОЙ ДЛИНЕ ВОЛНЫ, исходящей от ламп, установленных внутри системы, а также УГЛЕКИСЛОМУ ГАЗУ, который выделяется, когда свет от ламп попадает на корпус, покрытый диоксидом титана. 

Комары попадают в ловушку через отверстия, расположенные в верхней части устройства, а затем в сетку-ловушку, расположенную в нижней части устройства. Как только они попадают в сетку, сильный поток воздуха всасывает их и не дает им вылететь  обратно. Комары высыхают и погибают. Как видите, для этого не нужны дорогие и спреи с запахом. 

Система улавливания с воздушным приводом
Наша запатентованная система улавливания имеет пластиковую перегородку, которая открывается сильным потоком воздуха от вентилятора и закрывается пружиной. 

Когда ловушка выключена из сети, попавшие внутрь насекомые, не могут вылететь обратно благодаря этой пластиковой перегородке. 

Инструкция по установке

Распакуйте устройство. Сохраните упаковку для хранения устройства в сезон, когда комаров нет. Включите устройство в розетку или удлинитель. Для большей эффективности оставляйте устройство все время включенным, кроме моментов, когда необходима чистка или обслуживание. Интенсивность улавливания насекомых будет выше в ночное время. Для наилучшего результата рекомендуется ставить ловушку подальше от других устройств, излучающих свет. 
Инструкция по чистке устройства

Перед чисткой выключите устройство из сети. Извлеките контейнер для сбора комаров, прокручивая его по часовой стрелке. Удалите насекомых из контейнера, промойте его (щетка находится в комплекте) и осушите. Поставьте контейнер обратно.
Техника безопасности во время эксплуатации устройства

1. Всегда выключайте устройство из сети перед обслуживанием, чисткой или заменой ламп.

2. Промывайте вентилятор и воронку щеткой и мыльной водой. Следите за тем, чтобы вода не попадала на двигатель вентилятора. Никогда не промывайте вентилятор под напором воды. 

3. Оставшиеся в контейнере насекомые могут быть причиной пожара, поэтому регулярно удаляйте комаров из контейнера.

4. Для того, чтобы продлить срок службы вашего устройства, храните его в сухом месте. 

5. Размещайте устройство вдали от детей. 

6. Шнур должен находиться вдали от тепла, масла или острых предметов. 
Очистка воздуха с помощью фотохимического катализа и стерилизации различных бактерий

Ловушка очищает окружающую среду с помощью диоксида титана.

Ловушка для комаров без дыма и инсектицидов была специально разработана для одновременной очистки окружающей среды и уничтожения комаров. Ловушка абсолютно безопасна для окружающей среды и животных, так как не содержит инсектицидов.

Фотохимический катализ с помощью диоксида титана (TiO2)

Фотохимический катализ с помощью диоксида титана (TiO2) интересен в плане защиты окружающей среды. 

Диоксид титана –это природный оксида титана. В США TiO2 был одобрен в виде пищевой добавки в 1968г. В настоящее время TiO2 используется в производстве шоколада и абсолютно безопасен для человека. 

Фотохимический катализ представляет собой процесс расщепления с использованием световой энергии и TiO2 как каталитического нейтрализатора. Диоксид титана не меняется, поэтому может использоваться на постоянной основе. В случае, когда есть ультрафиолетовый луч солнца или лампы, TiO2 очищает воздух и стерилизует плохо пахнущие молекулы, реагируя на органическое вещество, находящееся на поверхности TiO2.

Используя энергию света, TiO2 создает два оксидных взаимодействующих вещества: радикал гидроксильный и супероксид-анион, которые разлагают органическое вещество с помощью окисления. 

Ловушка для комаров S-2

Легкая в использовании и высокоэффективная ловушка для комаров, решающая проблему жалящих насекомых у Вас во дворе. В отличие от других моделей, ловушка для комаров S-2 работает бесшумно, не мешая Вашему отдыху на воздухе. Ловушка работает по принципу завлечения комаров, используя целый ряд источников, привлекающих комаров: черный свет, тепло и цвет.

В лампу встроены две флуоресцентные лампы, которые завлекают комаров теплым светом. Мощный вентилятор засасывает комаров внутрь, в сетку, и не дает вылететь им обратно. 

Характеристики ловушки

Эксклюзивные черные или белые УФ лампы

Мощный вентилятор, засасывающий комаров внутрь в сетку

Бесшумный, без запаха

Не требует газового баллона с пропаном и замены дорогих приманок для комаров

Площадь действия – до 2 акров
Может использоваться как в помещениях, так и на улице

Долговечный пластиковый корпус

Небольшого размера, легкая конструкция

Легко собирается, не требуется использование каких-либо инструментов

Месторасположение ловушки
Очень важно расположить ловушку правильно, чтобы обеспечить максимальную площадь действия. Большинство видов комаров избегают прямого солнечного света и ветра. Именно поэтому мы рекомендуем ставить ловушку в тени, крытых местах, желательно, в местах, где много влаги, и в кустарниках. Не ставьте ловушку в многолюдных местах, и где постоянно находятся животные. Периодически устанавливайте ловушку в разных местах, чтобы найти самое эффективное место для улавливания комаров. 

Для того, чтобы определить лучшее место для расположения ловушки, поймите, откуда летят комары: комаров много в местах, где много влаги (например, ручьи, болота, леса и сады). Используйте следующие правила для расположения ловушки. 

Правило 1: Ставьте ловушку между источником, откуда летят комары, и местом, где находятся люди.

Правило 2: Ставьте ловушку как можно дальше от людей и как можно ближе к месту, откуда летят комары. (Пусть летят в ловушку, а не к вам). 

Правило 3: Ставьте ловушку лицевой стороной к месту, откуда летят комары, но только в том случае, если соблюдено Правило 1 (иногда комары используют ветер, как навигатор). 

Правило 4: Ставьте ловушку в затемненных местах (большинство комаров избегают прямого солнечного света).

Правило 5: Ставьте ловушку в местах, защищенных от дождя и сильного ветра (комары не летают, когда дует сильный ветер).

Правило 6: Если на улице сложные погодные условия, уберите ловушку в помещение. 
Лампы, в среднем, рассчитаны на 5,000 часов работы. Лампы меняются один раз в год, чтобы поддерживать максимальную эффективность своей работы. Даже если Вы видите свет, этот свет может быть не виден комарами. 

Ловушка подходит для ее установки:

В доме

В больницах

В детских садах

В казино

На баскетбольных площадках

На площадках для гольфа

В ресторанах

Возле ферм

Возле конюшен

В архитектурных мастерских

В ветеринарных клиниках

На производстве

Ловушка для комаров S-2 играет важную роль в сельском хозяйстве, защищая как сельскохозяйственных рабочих, так и поголовья скота. Ловушка для комаров снижает угрозу заражения болезнями, которые переносятся насекомыми; кроме того, ловушка способна увеличить поголовье скота, снижая возможность укуса жалящими насекомыми, а также обеспечить комфортную рабочую обстановку. 

Требуемое напряжение: AC110V 60HZ или AC 220V 5OHZ
(Есть возможность приобрести модели с разным требуемым напряжением)

Потребление мощности: 48W, 110V/220V
Площадь действия: 2 акра

Стандарт соответствия: CE и ROHS 
Гарантия: Один год от производителя
