Агломератная плитка, или применение искусственных материалов в строительстве.

В современном мире огромная роль отводится выбору отделочных материалов. Последние достижения в технологической отрасли позволяют воплотить при создании интерьера любые, даже самые креативные фантазии заказчика. Вот и, выбирая материал для отделки помещения, потребитель решает: «Что имеет больше преимуществ в использовании натуральный или искусственный камень?»

Много людей считают, что искусственный камень – это лишь дешевый заменитель натурального. Однако такое однозначное утверждение правильно только при выборе ювелирного украшения. Создавая искусственный камень, рабочие применяют материалы, свойства которых заранее заданы, благодаря этому искусственный камень будет иметь намного больше преимуществ в использовании, чем его натуральный «брат».

Последние мировые разработки в отрасли технологий производства применяемых в строительстве позволили изготовить сверхпрочную плиту, которую по внешнему виду нельзя отличить от натуральной. Ее еще называют «агломератная плитка», или Агломерат. Прочность агломерата превосходит любой известный в наше время материал. Агломератная плитка имеет прочность даже выше чем натуральный камень, гранит или мрамор.

 Итак, давайте сегодня в этом обзоре разберемся, что же такое «агломератная плитка», сферы ее использования, преимущества и недостатки.

Агломератная плитка – это плита, разработанная на основе натурального материала (поэтому только условно ее можно назвать искусственным камнем), она обладает ярким сочетанием: достоинства и внешний вид натурального камня, и внедрены последние разработки в строительной области.

Среди преимуществ, которыми наделена агломератная плитка, стоит выделить: отсутствие скрытых трещин, однородная структура, отсутствие необходимости дополнительной обработки и точные геометрические размеры. Благодаря широкому набору свойств искусственный камень все чаще применяют в различных сферах строительства.

Основная сфера, где применяют этот искусственный камень, это облицовка как внутренняя, так и внешняя, вентилируемые фасады. Компоненты агломерата, которые входят в его  состав, согласно международным исследованиям могут самоочищаться от внешней пыли и загрязнений. Также агломератная плитка будет идеальным материалом для использования как покрытие для пола в помещениях с большим потоком людей (бизнес-центр, гостиница, офис, банк, вокзал либо аэропорт, торговый центр). Повышенная сопротивляемость к нагрузкам, термостойкость, стойкость к химическим компонентам делает привлекательным ее использование в помещениях нежилого фонда, либо на производстве.

Еще в недалеком прошлом агломератная плитка была представлена на нашем рынке только производителями с Западной Европы. Сегодня изготовление агломератной плитки уже набирает обороты у нас, на территории России. А это значит, что такой строительный материал, как искусственный камень, скоро станет еще более доступным для потребителей со средним уровнем дохода. Процесс производства плитки полностью автоматизирован, и это позволяет достичь высокого качества произведенных изделий. Расцветка агломератной плиты будет меняться в зависимости от установленного баланса каменных гранул, которые используются при ее изготовлении.

Для того чтобы у потребителя сложилась полная и яркая картина о преимуществах, которыми обладает агломератная плитка, предлагаю подробно рассмотреть этапы ее производства. 

Первый этап производства – это измельчение гранита и мрамора в мелкую каменную крошку, которую потом мы, потребители, сможем увидеть на срезе агломератной плиты. После этапа  измельчения достигнутую каменную крошку будут смешивать с водным и цементным раствором, уплотнять вакуумным прессом, чтобы полностью удалить воздух из смеси, а также уменьшить количество цемента. Третий этап при производстве плиты заключается в обработке вибропрессом и, наконец, полировка. При составлении серии мастера выбирают нужные/одинаковые пропорции различных каменных крошек, благодаря этому в рамках одной серии получаются агломератные плиты абсолютно одинаковые и без различий по цвету и тону. А специальная обработка поверхности плиты позволяет избежать изменений тона под воздействием солнечных лучей, осадков и различных перепадов внешних температур.

Но главное помнить, уважаемые читатели,  использование неповторимого цвета и рисунка агломератной плиты, которые создала сама природа, добавит вашему интерьеру изысканности и неповторимости.

От столешницы до вентиляционного фасада – разнообразные сферы применения искусственного камня.

Столешницы из камня дожили до наших дней еще со времен Римской Империи. Еще тогда рабы могли создать с помощью простых и нехитрых инструментов красивые, ровные, обтесанные и прочные столешницы. Современные технологии позволяют производить продукцию на любой вкус, поэтому у каждого желающего есть возможность выбора столешницы исходя из различных предпочтений: материала (натуральные либо искусственные камни), дизайна или расцветки. Материал может быть как натуральным: мрамор или гранит, либо же искусственным. В этой статье хотелось бы подробнее написать о выборе столешницы из искусственного камня или агломератно-гранитной плитки, ведь в последнее время столешницы из агломерата постепенно завоевывают свой сегмент рынка и вытесняют натуральный камень. Использование столешниц из искусственного камня имеет множество преимуществ, но все они сводятся к трем основным принципам: красота, долговечность и практичность в использовании. 

Столешницы из агломератно-гранитной плитки очень легки в обслуживании, ремонте, и эксплуатации. 

Важная особенность качественной столешницы, которая будет служить вам долгие годы, это износостойкость. Если покрытие  произведено из агломератно-гранитной плитки, оно может выдерживать нагрузки более интенсивные (чем, например, из мрамора), не впитывает влагу, имеет высокую экологичность и эстетичность. Перечисленные особенности позволяют использовать столешницы из этого материала  в офисах и местах большого скопления людей (бары, кафе, бизнес-центры). 

Использование на кухне столешницы из агломертно-гранитной плитки означает, что на кухне у вас всегда будет чистота, а на поверхности стола не будут скапливаться бактерии или различные грибки. Проблемой размножения и скопления грибков страдают все столешницы, произведенные из дерева или имеющие пористую поверхность. В отличие от столешниц из натурального камня, столешницы из агломерата имеют идеально гладкую поверхность без пор. Таким образом, уход за столешницей очень прост, ведь можно использовать любые моющие средства, не боясь нанести царапину или повредить поверхность. Одно движение, и ваш стол опять сверкает чистотой. 

Столешницы из искусственного камня имеют широкое разнообразие форм – круглые или прямоугольные, овальные или несимметричные. А широкий выбор цветовой гаммы столешниц добавит завершающий штрих в создание интерьера вашего дома.

Столешницы из агломерата созданы как для обычного потребителя, так и для корпоративного.  

Искусственный камень обладает множеством эксплуатационных  свойств, таких как устойчивость к атмосферным явлениям, поддержка и сохранение формы натурального камня, легкость монтажа, высокая прочность, экологичность и эстетичность. А если рассматривать технические характеристики искусственного камня, то по многим пунктам он будет превосходить натуральные материалы. Поэтому и не удивительно, что искусственный камень нашел широкое применение в различных сферах использования. Например, вентфасад здания, который выполнен из искусственного камня прослужит долгие-долгие годы. Ведь агломератно-гранитные плиты являются идеальным облицовочным материалом на данный момент. 

Хотелось бы уточнить для потребителей, что вентфасад – это вентилируемая конструкция для наружной отделки здания.

Наружная отделка дома исполняет не только функцию декора, но  предохраняет всю конструкцию дома от неблагоприятных воздействий внешней среды, таких как: повышенная влажность, перегрев, ультрафиолетовое излучение и др. Вентфасад дома, выполненный из искусственного камня, придаст дому неповторимый образ за счет разнообразия выбора цветовых решений. 

Преимущества использования агломератно-гранитных плит для облицовки зданий и конструкции вентфасада представляют собой довольно долгий список: это прочность к механическим повреждениям, морозоустойчивость, высокая сопротивляемость к атмосферным явлениям, износостойкость, функция самоочистки и другие. Вентфасад здания, созданный с помощью плит Grattoni, необычайно красиво выглядит и очень прочный. Основное преимущество агломератно-гранитных плит  от Grattoni – это система внутренних креплений. Также не стоит забывать, что вентфасад наделен  высокими теплоизоляционными свойствами.

Вентфасад может использоваться для облицовки домов, высота которых  до 75 метров, а фактические показатели рассчитаны на высоту до 150 метров.

Вентилируемый фасад здания – декор или необходимость.

Если вы только начинаете стоить свой личный дом; если внешний вид здания волнует вас не меньше, чем вопрос расположения комнат и красивого интерьера внутри помещения, то данная статья будет интересной для вас.

В этом материале мы будем рассматривать достаточно новую на нашем рынке технологию, которая называется «навесной вентилируемый фасад».

Понятие «вентилируемый фасад» походит из Германии. И вот, наконец, вентилируемые фасады пришли и на наш рынок получив популярность  перед этим во множестве стран, как у потребителей, так и у профессионалов: строителей и архитекторов. Навесной вентилируемый фасад здания поможет решить сразу несколько задач: отличное утепление, уникальный дизайн и красивая наружная отделка здания. Специалисты, которые работают в этой области, могут предоставить заказчику много вариантов облицовочных материалов: композиторные панели, асбестоцементные листы, керамогранит, применение натурального или искусственного камня. Конечно же долговечность фасада напрямую будет зависеть от выбранного материала. Системы навесных фасадов зданий очень легко крепятся и монтируются, а установка проводится вне зависимости от времени года. Отдельно хотелось бы напомнить, что вентилируемый фасад очень прост в обслуживании и не нуждается в дополнительных материальных затратах.

Вентилируемый фасад также поможет скорректировать недостатки здания или спрятать недоработки (например, в зданиях, которые еще строятся или нуждаются в реконструкции).

Одной из самых болезненных проблем больших мегаполисов является не только сильная загазованность, но и очень шумные улицы. Все мы знаем, что шум может проходить не только через окна и двери (здесь нам помогают металлопластиковые конструкции), но и через стены. Установить вентилируемый фасад – это применить последний вариант в длительной борьбе с шумом улиц и проспектов, ведь используя его, вы звукоизоляцию повышаете в 2 раза.

Вентилируемый фасад можно использовать не только для жилых домов, это и прекрасная альтернатива украсить и выделить административные здания либо промышленные комплексы. 

Вентилируемые фасады в холодные зимние морозы отлично сохраняют тепло на несколько порядков лучше, чем не утепленные, а вот в летнюю жару, наоборот, здание не будет так быстро нагреваться.

Специальными научными исследованиями также доказано, что агломератно-гранитная плитка может самоочищаться или, другими словами, самостоятельно нейтрализовать и удалять внешние загрязнения.

Технологические особенности вентилируемого фасада от производителя Grattoni имеют также преимущество в системе крепления, это система внутреннего крепления (типа пазового). 

Высокая прочность позволяет использовать агломератную плиту не только для облицовки фасадов зданий и интерьеров помещений. Кроме сильной износостойкости, у агломерата есть такие достоинства как  отталкивание неприятных запахов, антибактериальные свойства, он не создает среду для размножения микробов, плесени и различных грибков. В декоре плиту применяют для изготовления  лестниц и ступеней, столешниц и барных стоек, а также из агломератной плиты получаются отличные подоконники.

Подоконники из искусственного камня создают уютную и комфортную атмосферу квартиры или офиса, дополнят ваш интерьер. Такие важные качества искусственного камня, как влагоустойчивость, простота в уходе, высокая устойчивость к перепадам температур (от низкой до высокой), позволяют сделать с этого материала отличные подоконники. Если взять, к примеру, подоконники сделанные из пластика, то они в скором времени теряют свои качества из-за воздействия низких температур. Еще одно важное качество, которым обладают подоконники из агломератной плиты, это огнеупорность.

Подоконники из агломерата по желанию клиента можно выполнить в любой форме и с любыми изгибами, а цветовая гамма удовлетворит желания даже самого требовательного заказчика.

Подоконники из искусственного камня будут дополнять любой, даже самый изысканный интерьер.

Натуральный камень или его качественный заменитель?

В наше время многие потребители сталкиваются с выбором, что лучше  применять для декора натуральный камень, или использовать в домашнем интерьере преимущества, которыми обладает агломератно-гранитная плита?. Красота и изысканность, которую излучает  натуральный камень, всегда считались признаками роскоши и положения в обществе. В этом материале хотелось бы коснуться темы использования не только натурального камня, но и его качественного заменителя агломератно-гранитной плиты.

Сейчас возникает много дискуссий по вопросам, что лучше в использовании натуральный материал или агломератно-гранитная плитка. Вот, например, при подготовке этой статьи в одном из источников обнаружено несколько основных аргументов, почему натуральный камень лучше искусственного в украшении интерьера:

· интерьер помещения, в котором присутствует натуральный камень уникальный, ведь повторить рисунок или цветовую гамму, которую создала природа просто не возможно;

· интерьер, оформленный с помощью натурального камня, это визитка успеха, состоятельной жизни, и вкуса;

· мраморные или гранитные изделия всегда будут модными и не устаревают;

· одно из основных достоинств, которыми обладает натуральный камень, это долговечность, прочность  и стойкость к воздействиям окружающей среды;

· натуральный камень экологически чист и безопасен, никак не влияет на организм человека и имеет бактерицидное действие;

· разнообразные возможности декора для изделий из мрамора и другого натурального камня. 

Но все ли указанные здесь утверждения правдивы? Конечно, мы постараемся разобраться, но давайте все по-порядку.
Агломератно-гранитная плитка в свою очередь– это одна из новейших разработок в сфере строительных технологий, которая объединяет в себе качество и прочность натуральных материалов, экономичную цену и повышенные технические характеристики.

Самые популярные из представителей натуральных материалов и по долговечности и по прочности мрамор и гранит. Гранит - это очень прочный и плотный натуральный камень. Его можно использовать в местах, где требуется большая выносливость стен. Отличительной чертой гранита является необходимость дополнительной защиты от механических повреждений и воздействия жидкостей, содержащих кислоту. Правда, обработка и добыча гранита достаточно дорогостоящий процесс, что в свою очередь переносит стоимость и на готовый продукт. Мрамор же в свою очередь считается наиболее «нежный» натуральный камень. Удивительно, но не все его сорта подходят для облицовки зданий, учитывая климатические условия нашей природной зоны. И мрамор, и гранит различают по величине внутренних зерен. Наиболее прочными и долговечными будут мелко или среднезернистые материалы. Когда вы будете покупать материалы для декора или облицовки, обязательно обратите внимание на качество лицевых поверхностей, чтобы они были без сколов и трещин. Основным преимуществом, которым наделена агломератно-гранитная плитка, это однородная структура материала, отсутствие дополнительной обработки и точные геометрические размеры.

При выборе материала для декора влажных помещений, таких как душевая или ванная комната, нужно помнить, что натуральный камень при постоянном контакте с водой может поменять цвет. А ведь обычному заказчику, который не профессиональный строитель, порой просто невозможно определить на глаз качество  материала из натурального камня. Агломератно-гранитная плитка  в свою очередь, имеет повышенную сопротивляемость к нагрузкам, жаростойкость и защищена от химических компонентов. Все эти преимущества позволят использовать агломераты в различных сферах строительства: как для облицовки внешних стен зданий, так и для декора внутренних помещений. 

Есть и еще одна проблема, которой обладает  натуральный камень. Если у вас есть необходимость декорировать большое пространство натуральным камнем, то нет гарантии, что у вас с первого раза получится подобрать цветовое решение тон в тон. Ведь матушка-природа позаботилась о таком многообразии расцветок. Вспомним про большой вес мрамора или гранита, это ведь увеличивает на порядок стоимость, как транспортных перевозок, так и оплату установки камня. Если же у вас в строительных работах будет задействована агломератно-гранитная плитка, то  стоимость производства ее будет стоит на порядок ниже, чем добыча натурального камня. Производственные мощности по изготовлению агломератов уже созданы  и  на территории нашей страны, а это означает, что, в отличие от натурального камня, агломератно-гранитная плитка будет доступна категориям населения со средним уровнем дохода. А широкая цветовая гама позволит удовлетворить желания даже самого требовательного заказчика.
Вот так постепенно и разбиваются мифы о больших преимуществах, которые имеет натуральный камень.

Поэтому на рынке строительных материалов все большую популярность получает  искусственный камень, или его еще называют агломератно-гранитная плитка. 

Конечно, принимать решение об использовании того или иного материала в строительстве или декоре именно вашего дома будете только вы, как заказчик. Поэтому потребитель должен обладать информацией, которую мы и постарались вам сегодня предоставить. 

Изделия из камня натурального или искусственного?

Агломерат уверенно завоевывает своих почитателей на рынке нашей страны. И это, конечно, никого не удивит, ведь изделия из камня всегда признак хорошего состояния и вкуса хозяина, прочности и отличного качества, и, главное, изделия из камня всегда были «лакмусовой бумажкой» престижа и положения в обществе. Как обычно, технологии не стоят на месте, появляются на строительном рынке новые материалы, но потребителей все так же неизменно интересуют природное качество. И вот высокие технологии нашли компромисс между искусственными изделиями из камня и натуральным камнем – это так называемый композиторный материал или агломерат. Какие же преимущества имеет агломерат, почему он так быстро завоевывает рынок? Предлагаю детально в этом разобраться.

Агломерат имеет множество названий – искусственный камень или композиторный материал, агломерат на основе кварца или агломерат на основе мрамора. Все эти описания кратко объясняют природу его производства. Давайте сформулируем краткое описание, агломерат - это соотношение природного соединения каменной крошки с добавлением связующих материалов и красящихся пигментов.

Изделия из камня часто без слов могут рассказать об имидже компании. Агломерат в свою очередь еще имеет ряд важных преимуществ, таких как влагоустойчивость и износоустойчивость, а также разнообразие форм и цветовой гаммы. Именно поэтому многие корпорации и компании, заказывая изделия из камня, выбирают именно этот материал как качественную и более экономичную замену натуральному камню. Еще одной отличительной чертой агломерата является его пожаробезопастность, что является немаловажным качеством материала для курильщиков (если, например, подоконник создан из агломерата). 
Именно поэтому агломерат очень часто используют также для облицовки холла компании либо конференц-зала, торговых помещений, барных стоек в кафе или ресторанах. Этот материал также обладает свойством отталкивания неприятных запахов и обладает эффективными антибактериальными свойствами, что не позволяет ни бактериям, ни грибкам или плесени создать себе комфортную среду для обитания. Изделия из камня довольно часто не могут долго сохранять презентабельный внешний вид, тогда как  изделия, созданные из искусственного камня, можно одним движением руки очистить от накопившихся загрязнений любым моющим средством.

Благодаря высоким характеристикам прочности агломерат используют как для внешних работ -  облицовка зданий,  установка навесных фасадов, или установка  тротуарной плитки; так и для разнообразных внутренних работ – применяется для изготовления уникальных в своем роде столешниц, подоконников или барных стоек. Также не стоит забывать, что искусственный камень очень прост в эксплуатации, не подвергается гниению и коррозии. Если вы заказываете для дома изделия из камня (это могут быть как столешницы либо подоконники, лестницы либо барные стойки) остановите свой выбор на агломерате, и вы ни разу не пожалеете, ведь он будет служить вам верой и правдой долгие-долгие годы.
Конечно, можно заметить, что с эстетической точки зрения, конкурентов натуральному камню нет. Но есть много характеристик, которые не может полностью удовлетворить натуральный природный камень. К примеру, если вам нужно выбрать натуральный камень для облицовки достаточно большой площади, то это будет очень сложно сделать, так как подобрать одинаковые оттенки природных материалов почти не возможно. Именно поэтому все больше заказчиков в своем выборе предпочитает использовать для декоративной отделки помещений агломерат. Еще одна причина, почему отказываются от использования натурального камня, это его большой вес, который приводит к увеличению расходов на стоимость установочных работ и транспортировки материала.

В Западной Европе  изделия из камня искусственного для сегмента рынка среднего и дорогого жилья уже давно потеснили своих натуральных собратьев. В нашей стране же этот процесс только начинается.  

