Дизайн спальни.

Спальная комната – это самая сокровенная комната в любом доме. Интерьер этого помещения, отображает характер владельцев. Психологами доказано, что интерьер спальни влияет на психику человека даже во время сна, поэтому разработку интерьера этой комнаты необходимо начинать, только тщательно все продумав. 

Давно канули в лету те времена, когда под названием спальни подразумевали сочетание «кровать и тумбочка». Теперь комнату отдыха чаще всего обставляют умелые руки профессионального дизайнера, который четко выслушивает все пожелания хозяев. 

Современный интерьер вообще не приемлет традиционные шкафы и тумбочки, вместо них часто используются многофункциональные конструкции на один или несколько уровней. 

Для полноценного отдыха нужно обстоятельно продумать интерьер и подобрать оптимальную цветовую гамму, выбрать мебель. Качественно выполнив все эти пункты, вы получаете максимальный комфорт во время сна и отдыха.

Конечно, дизайн интерьера спальной комнаты зависит от размеров помещения, в котором она находится. Это может быть как отдельная комната, выполняющая функции только спальни, так и большая просторная комната, которая совмещает спальню, кабинет и гардеробную. Украшая спальную комнату, выбирайте то, что вам очень нравится. Все вещи, которые вас окружают должны приносить только радость. Комната может оформляться в спокойных, теплых и нейтральных тонах, используя легкие декоративные растения для создания атмосферы комфорта и домашнего уюта. Теплый и мягкий цвет стен и воздушность сделают ваше пробуждение в такой комнате радостным и спокойным, и не важно, какая погода будет на улице. Насыщенные тона для интерьера спальной комнаты, конечно же, тоже возможно использовать. Только необходимо обязательно учитывать размеры спальни, ведь в маленькой комнате использовать контрастные или слишком яркие тона будет не разумно.

Важная роль в дизайне интерьера спальни отводится освещению. Свет в комнате должен быть мягкий и приглушенный, поэтому лучше оборудовать прямые источники света, которые будут образовывать глубокие тени. Отлично смотрится и эффект рассеянного света, достигается он при использовании абажуров и плафонов из матового стекла.

Если вы любите светлые и просторные помещения, а размеры спальни не столь велики, объедините ее с гостиной и сделайте одну большую комнату. Спальная комната это не только комната для сна или отдыха, она может совмещать библиотеку и кабинет, зону отдыха и уголок для занятий спортом. В таком случае обязательно необходимо разделить ее на разные зоны. Разделить пространство можно, как используя разные материалы и оттенки, так и с помощью светового решения или разноуровневого пространства. 

Сейчас очень модно быть здоровым и заниматься спортом, поэтому можно оборудовать в спальне маленький спортзал (тренажер, мат, гантели). Разделить зону спорта и сна можно с помощью раздвижных перегородок либо же локального освещения.

Конечно, спальня это комната для отдыха и сна, но ведь вещи тоже необходимо где-то хранить. Многие дизайнеры интерьера советуют гардеробную выносить за пределы спальни, или же создать тайники, которые не будут перегружать интерьер (место в изголовье кровати, или же кровать на подиуме).

Но, основная мебель для спальни – это кровать. Поэтому ее обязательно нужно выбирать вдумчиво и не спеша, ведь кровать и матрас самая важная составляющая отличного сна. Можно оборудовать в спальной комнате угловую кровать, это будет оригинально и современно. Правда есть в таком варианте оформления и недостаток – негде поставить прикроватные тумбочки. При выборе кровати особое внимание уделите качеству каркаса (желательно, чтобы он был из цельного массива или древесины) и матраса (лучше всего ортопедический и латексный варианты).

И помните, взрослому человеку необходимо не менее семи часов для сна, поэтому качественный отдых в наше быстротечное время очень важен. Мебель и интерьер спальной комнаты должны настраивать вас на сон и отдых, ведь именно для этого вы обустраиваете в доме такую комнату как спальня.
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