Кровельные работы

Надежная кровля до сих пор считается одним из важных требований к проекту частного коттеджа. Со временем, кроме защиты от непогоды, к кровле начали предъявлять дополнительные эстетические требования, чтобы выделить конкретный дом из целого ряда одинаковых, придать коттеджу неповторимый присущий только ему одному стиль. 

Кровельные работы уже давно находятся в плоскости высоких стандартов и технологий. Отличная защита от дождя и непогоды достигается не только качественными кровельными материалами, но и правильной укладкой и монтажом кровли. Устройство фасада и кровли это достаточно важный и сложный процесс, выполнять который, лучше поручить профессионалам. Правильно подобранная конструкция кровли дома обеспечивает не только надежную защиту от завышенных теплопотерь, но и качественную вентиляцию подкровельного пространства. Современные технологии в сфере кровельных материалов все время предлагают что-то новое. Сейчас для выполнения кровельных сооружений используют разнообразные сложные конструкции из металла, пластика, дерева и других кровельных материалов. 

Специалисты нашем компании помогут вам грамотно и быстро подобрать вид материала, который подходит именно вашей кровле, принимая во внимание особенности конструкции коттеджа, ваши пожелании и требования, а также условия климатической зоны, в которой построено здание. Наши специалисты обладают профессиональными навыками и большим опытом выполнения монтажных работ по установке кровли и фасадов любой сложности (от мембраны до монтажа плоских крыш). Мы предлагаем заказчикам устройство кровли на различных объектах - от загородних коттеджей до промышленных сооружений.

Современный рынок материалов для выполнения и дизайна кровли, выделяет два основных типа крыш: плоские и скатные.

Плоские имеют угол наклона крыши к горизонту всего от 0° до 3°. Обычно их используют при строительстве небольших подсобных помещений или многоэтажных зданий. В частном строительстве этот класс тип крыши так и не получил широкой популярности. Плоскую крышу можно сделать доступной для эксплуатации или нет. Выделяют два вида размещения теплоизоляции в плоских крышах – утеплитель укладывается поверх кровли, либо же наоборот кровля находится поверх теплоизоляционного слоя.

Скатные крыши – это системы поверхностей с углом наклона более 3°, и предназначены для быстрого отвода осадков. Изначально, скатные крыши уже подразумевают наличие стропильной системы, Скатная крыша должна иметь грамотно оборудованную паро и гидрозащиту, систему вентиляции пространства.

Существует много вариантов решения дизайна и монтажа кровли, какой бы вы не выбрали, главное, чтобы он был тщательно продуман при участии профессионалов. В таком случае, каждый день, который вы будете проживать под новой кровлей, будет только положительный. А мы, со своей стороны поможем вам выбрать наилучшие материалы и дизайнерское решение, выполним монтаж и предоставим гарантийный сервис быстро, качественно и в удобное для вас время.

Отделка деревянного дома

Отделка любого дома является неотъемлемой составляющей строительных работ. Строительство личного загородного дома – это серьезный шаг на самоутверждение любого человека. Но, чтобы построить настоящий дом вашей мечты одного фундамента и крепких стен будет недостаточно, необходима неповторимая атмосфера домашнего комфорта и семейного уюта. Такую атмосферу вам вряд ли получиться создать в «сыром» только что построенном доме, здесь нужна рука мастера, грамотный подход в дизайне, учитывая ваши предпочтения и пожелания. Достичь комфортных условий проживания и отдыха призвана отделка домов. Именно отделка внутренних стен дома придаст вашему коттеджу обустроенный и достойный вид, наполнит функциональным и неповторимым содержанием. 

Традиционно отделка деревянного дома – это проведение работ как внутри, так и снаружи здания. Хороши и качественно выполненная отделка будет служить залогом комфорта и уюта, радовать глаз и удивлять гостей, поэтому лучше выполнение строительных работ доверить профессионалам своего дела. Виды отделки и используемые материалы достаточно разнообразны. Все зависит от материала, из которого построен коттедж. Например, дом из оцилиндрованного бревна обладает существенным преимуществом перед кирпичным или же каркасным строением – такой дом не нуждается в дополнительной декоративной отделке как внутренней, так и внешней, ведь форма бревен сама обладает отличными декоративными качествами. Поэтому, вам достаточно будет только пропитать основу стен специальным составом. 

Но все же, если вы решили выполнить отделку деревянного дома, вам необходимо будет запомнить несколько основных правил, которые вытекают из требований по уходу за древесиной.

Все отделочные материалы для деревянных поверхностей разделяют на два основных типа покрытий: тонизирующее и защитные.

Тонизирующие покрытия придадут особый уникальный оттенок поверхности дерева, за счет веществ, которые проникают глубоко внутрь древесины. После нанесения тонизирующего покрытия поверхность необходимо будет дополнительно пропитать защитным составом, чтобы исключить скапливание пыли на поверхности.

Защитные покрытия ну будут проникать в глубинные слои древесины, а создадут гладкую поверхность, за которой легко ухаживать.

Оба вида покрытия созданы на основе различных масел.

Существует несколько основных правил для выполнения качественной отделки дерева:

1.
при нанесении глянцевого защитного слоя поверх глянцевой пропитки, блеск поверхности усилится вдвое;

2.
перед нанесением пропитки на стены обязательно сделайте пробный образец, ведь разные породы дерева будут по-разному воспринимать цвет пропитки. Рекомендуется использовать одну кисть для нанесения слоя пропитки, как на образец, так и для основной поверхности, обычно наносят три защитных слоя.

3.
даже если вы отдаете предпочтение естественному цвету стен пропитку все равно необходимо использовать.

4.
и главное помните – если влага проникает внутрь бревна, она разрушает краску, чтобы выйти на поверхность.

Внутренняя отделка

Внутренняя отделка стен в домах из дерева, в основном, основывается на уникальности и красоте этого природного материала для строительства. Поэтому отделка домов из дерева в первую очередь – выделяет и оттеняет глубокий цвет и текстуру, подчеркивает уникальный рисунок дерева.

Дом из оцилиндрованного бревна даже без определенной отделки представляет собой эстетическую ценность, поэтому внутренняя отделка стен таких домов заключается лишь в шлифовке и пропитке средствами защиты для деревянных поверхностей. Современные технологии пропитки дерева качественно и долго будут защищать древесину от порчи и гниения, различных грибковых заболеваний. Конечно, современные технологии отделки деревянных домов-срубов позволяют достичь не только экологичность покрытия, но и новых решений в дизайне. 

Основным отличием домов из оцилиндрованного бревна является необходимая усадка строения, тогда как современные дома из клееного бруса, сразу после строительства готовы к проживанию людей. Конечно, эта особенность отображается и на внутренней отделке стен дома, ведь необходимо только нанести тонизирующее и защитное покрытие, и отделка готова. При отделке дома могут использоваться по желанию льняное или таловое масла.

Если же у вас строение на основе деревянного каркаса, то внутренняя отделка дома будет обязательным условием. Для обшивки используются листы гипсокартона и сухой штукатурки, вагонка и другие материалы. В этих случаях внутренняя отделка стен дома, уже будет зависеть от полета вашей фантазии или ухищрений дизайнеров, ведь можно будет использовать и керамическую плитку, различные обои или тканевые драпировки.

Своим разнообразием покоряют и современные тенденции отделки дома. Дизайнеры используют различные ухищрения, чтобы сделать ваш дом неповторимым - от резьбы и отделки кожей до рельефных накладок или художественной ковки, инкрустации или роспись.

Даже минималисты могут в отделке дома допустить ряд важных ошибок, которые никогда нельзя выпускать из виду. Во-первых, перед началом отделки деревянные поверхности должны быть абсолютно сухими, ведь если внутри остается вода, она будет стремиться на поверхность, создавая, таким образом, малопривлекательные подтеки или пятна. Во-вторых, каждое дерево уникально и неповторимо, имеет свою плотность и пористость. Доверие отделки стен дома непрофессионалам, может дать абсолютно неожиданные результаты работы.

Поэтому, работайте только с мастерами своего дела и тогда результаты их работы вас не разочаруют, а неповторимый цвет и рисунок деревянных стен будут еще долго поднимать вам настроение.

Отделка фасада

Дому из натурального дерева практически не нужна отделка. Наличие уникальной фактуры и цвета, приятная поверхность, экологичность и отличные показатели теплопроводности – это все преимущества дома из древесины. Интерьер такого натурального дома не нуждается в дополнительном улучшении, а применение других материалов может только все испортить. Аналогично и с внешней облицовкой стен деревянного дома, необходима лишь периодическая пропитка защитными растворами (защита от гниения, паразитов, против возгорания и т.д.). Другая ситуация сложилась с облицовкой внешних стен домов с деревянными каркасами. Для внешней облицовки таких коттеджей можно с легкостью применять разнообразные материалы от вагонки или кирпича до облицовочных панелей. Облицовку выполняют двух видов: мокрую (когда материал для облицовки крепится к поверхности с помощью клея или раствора) или пространственно-объемную (облицовочные материалы крепятся с помощью стоек или специального крепежа). Оба способа облицовки придадут поверхности декоративные свойства, либо же объем и дополнительные формы. Правду говоря, мокрая облицовка не совсем подходит в роботе с натуральным деревом. Древесина отлично впитывает влагу и разбухает, а потом при усушке его размеры изменяются, а материал внешней облицовки просто не держится. Зато второй способ довольно популярный, при этом между стеной дома и облицовочным материалом дополнительно оставляют свободное пространство, что усиливает теплоизоляционные свойства дерева.

Достаточно популярным облицовочным материалом до сих пор остается кирпичная кладка. Ведь даже на одной стене дома можно красиво обыграть использование не только различных оттенков кирпича, но и различные типы кладки, или формы кирпича. Дополнительно можно использовать скругленные кирпичи для мягкой облицовки углов, что позволяет сделать жесткие углы дома более мягкими.

Чтобы выдержать правильное расстояние между облицовкой и капитальной стеной, используются полоски жести, которые свернуты в несколько слоев. Один конец такой жестяной полоски прибивается гвоздями к стене деревянного дома, а другой зацементирован в кирпичную кладку.

Современные тенденции дизайна имеют дополнительные требования к внешней облицовке стен дома. Использование новейших материалов и разработок в области строительства позволяет достичь отличных теплоизоляционных свойств, а ведь это немаловажно в нашей климатической зоне.

Дома из клееного бруса

Традиционно, дома из дерева строят не одно тысячелетие. В наше время коттеджи из древесины переживают второе рождение. Этот вид строительства опять набирает все большей популярности, за счет новейших разработок в области технологий обработки натурального дерева и методах строительства. Такой загородный коттедж это не только дань моде, но и экологически чистый дом из природного материала с отличными теплоизоляционными свойствами.

Деревянные дома это не только положительная энергетика, приятный натуральный запах, и мягкий цвет. Который не требует дополнительной обработки, но и чистый воздух. В доме из оцилиндрованного бревна или клееного бруса воздух будет «дышать» и всегда оставаться свежим и чистым.

Построить деревянный дом под силу не каждому. Этот вид материала предполагает не только наличие основных знаний, но и большого опыта в данной области. 

Наша компания строит загородные коттеджи из дерева, дома и бани из оцилиндрованного бревна, особняки из клееного бруса. Наша главная задача – создать красивое, надежное и неповторимое строение, в котором воплощается в жизнь не только традиционные качества деревянного дома, но и современные технологии производства бруса или бревна, качественные материалы и новинки в сфере проектирования и дизайна помещения. 

Наличие у наших специалистов глубоких знаний о технологиях изготовления домов из дерева позволяет избежать различных архитектурных ошибок еще на стадии проектирования. Проекты домов, которые мы разработаем для вас, будут отвечать современным дизайнерским требованиям, будут надежны и долговечны.

Деревянные дома очень популярны во всем мире, ведь это сочетание современных технологий и многовековых традиций строительства. Дом из древесины очень быстро строить и при его возведении можно воплотить любые архитектурные идеи, чтобы ваш дом выделялся среди тысяч других.

В процессе проектирования специалисты нашей компании предлагают заказчику работать с трехмерной моделью будущего дома, в которой реально воспроизводятся все, даже самые мелкие детали коттеджа. Такое компьютерное моделирование будущего строения позволяет избежать различных ошибок в процессе работы, связанных с не точным пониманием конечного результата.

Наша фирма может предложить вам каталог с фотографиями, в котором представлены уже готовые проекты домов или хозяйственных построек различного назначения (гаражи, беседки, бани). Все, что вам необходимо будет сделать, это только выбрать понравившийся вам проект, а наши менеджеры оперативно адаптируют его к участку застройки, вашим пожеланиям и требованиям.

Мы специализируемся на строительстве домом из натурального дерева, поэтому с уверенностью можем утверждать, что качественно и быстро воплотим в жизнь дом вашей мечты. 

Вентиляция

Большое значение вентиляции воздуха, довольно часто потребители просто недооценивают. Вместе с тем система вентиляции отвечает в нашем доме за создание здоровой атмосферы. Это одна из наиболее важных инженерных систем загородного дома. Она подает кислород, который так необходим для дыхания людей и животных; удаляет лишнюю влагу из помещений; поставляет воздух для горения каминов и газовых плит; существенно снижает полученную концентрацию различных вредных веществ в воздухе.

Плохо организованная вентиляция в доме будет неблагоприятно влиять на жильцов. Если в помещении довольно душно хочется быстрее его покинуть, да и вредно оставаться в душной комнате. Если человек длительное время находится в непроветриваемом помещении, уменьшается его работоспособность, возникает утомляемость и повышается раздражительность. А ведь все эти причины со временем приводят к возникновению хронических заболеваний. 

Наиболее популярный и часто используемый способ вентиляции в частных и загородных домах - это естественная или гравитационная вентиляция. Этот вид вентиляции не требует от владельца установки каких-либо дополнительных механических устройств. Воздух движется за счет разницы температур и плотности. Например, свежий воздух поступает в помещение через щели, которые имеются в окнах и дверях, или же через воздухонагнетательные отверстия, а загрязненный воздух выводится наружу через вентиляционные каналы.

Основными преимуществами такого вида вентиляции выступают бесшумность и отсутствие дополнительного обслуживания, а это в свою очередь ведет к экономии средств. Из недостатков следует выделить:

•
необходимость нагревания воздуха с помощью системы отопления, 

•
практически отсутствует гравитационная вентиляция в герметичных домах, где оборудованы стеклопакеты.

Воздухообмен в системах механической вентиляции поступающего воздуха происходит принудительно, и обеспечивается работой механических устройств – вентиляторов. В зависимости от места установки устройства механическую вентиляцию разделяют на приточную, вытяжную, и приточно-вытяжную. В частных домах чаще всего используют систему нагревательно-вытяжной вентиляции с подогревом нагреваемого воздуха. Из ряда преимуществ механической вентиляции хотелось бы выделить: возможность регулировки и распределения воздуха по разным помещениям; поступающий воздух проходит дополнительную очистку и фильтрацию; снижаются затраты на обогрев дома. Основные недостатки такого типа вентиляции это: довольно высокие затраты на установку и обслуживание; более высокая стоимость эксплуатации и необходимость доступа электроэнергии к вентилятору.

Большинство заказчиков хотят, чтобы механическая система вентиляции охлаждала поступающий воздух в летнее время. В таком случае в систему вентиляции встраивается охладительная секция, а сама установка называется центральный кондиционер. В основном его устанавливают на чердаке, на крыше либо же в дальнем углу дома, ведь к чиллеру будут выходить вытяжные воздухоотводы.

Самое популярное решение системы вентиляции в частном доме – это приточная система вентиляции комбинированная с несколькими вытяжками и системой воздухоотводов. 

Если вы решили установить систему механической вентиляции, то должны понимать, что она не является абсолютно бесшумной, ведь во время ее работы слышно шум вентилятора, и шум воздуха, который проходит по каналам. Поэтому вам обязательно нужно продумать мероприятия для понижения уровня шума. Для этого между приточной или вытяжной установкой и конечными устройствами, подающими очищенный и охлажденный воздух, фиксируются шумоглушители, которые позволят вам существенно снизить уровень шума.

Канализация

Систему канализации загородного дома однозначно можно назвать самой жизненно важной системой для любого коттеджа или особняка, дома или дачи. На сегодняшний день система канализации – это комплекс инженерных сетей (септики и аэрационные станции, жироотделители) и очистных сооружений, обеспечивающие качественную очистку сточных вод или же обеспечивающие сброс сточных вод в локальные очистные сооружения.

Конечно, для городских жителей этот вопрос не является актуальным, а вот для загородного проживания это очень интересная тема.

Людям нравится жить загородом, дышать свежим воздухом и слушать тишину, поэтому и повышаются требования к дополнительной комфортности, хочется полноценный санузел, ванну и сауну, душевую кабинку и бассейн. Поэтому задача качественной утилизации сточных вод выводится в ряд первоочередных. Конечно, вам повезло, если коттедж находится недалеко от проложенной центральной канализации, тогда задача упрощается. Необходимо лишь закупить нужное оборудование, и после разрешения местных властей подключится к центральной системе канализации. А вот что делать, если дом невозможно подключить к центральной канализации? Как в этом случае организовать очистку сточных вод и выведение продуктов жизнедеятельности? 

В таком случае на помощь приходит местная или локальная канализация, которая организовывается только на вашем участке. Сейчас на рынке представлено великое множество методов локальной очистки сточных вод.

Итак, местную систему канализации можно разделить на две основные составляющие: наружная и внутренняя. Внутренняя система канализации загородного дома состоит из нескольких элементов: это приемники сточных вод и трубы. Внутренняя система отвечает за качественное отведение бытовых стоков из загородного дома в наружную систему канализации. Наружная система в свою очередь, выводит сточные воды в сооружение для локальной очистки. Большое значение при выборе для автономной канализации необходимо уделить выбору способа очистки. Наиболее приемлемое и эффективное решение, которое подойдет для дачи или загородного дома - это установка септика, или аэрационной станции. Такие станции действительно просто незаменимы по своей работе, если невозможно подключиться к центральной системе канализации, и являются единственно возможным выходом. Локальная канализация будет разработана специально под ваш проект дома, учитывая все нюансы проекта коттеджа, технических требований и, конечно же, ваших пожеланий.

Правильно спроектированная система канализации будет не только отлично выводить сточные воды, но и изолировать неприятные запахи, очищать исходящие стоки, защищая при этом чистоту подземных вод и рост растений на вашем приусадебном участке.

Электрика

Натуральное дерево один их самых популярных материалов для строительства загородних домов, у этого материала практически нет недостатков, кроме пожароопасности. Поэтому, домам из древесины особенно важен качественно выполненный проект электропроводки, ведь безопасность дома это ваше спокойствие. Согласно статистическим данным, в 90% пожаров виновата неправильно выполненная электропроводка. Обязательно обратите дополнительное внимание и на расчет нагрузки, подбор кабеля и автоматического выключателя.

В деревянных домах используют два варианта установки электропроводки и прокладывания кабеля: закрытый и открытый. 

Используя закрытый тип установки электропроводки необходимо прокладывать проводку путем штробления стен и потолков. Электропроводка будет укладываться в образующиеся пустоты между декоративной отделкой стен и элементами конструкции.

Самый популярный и простой способ укладки электропроводки в доме из дерева это открытый. Открытый способ установки это наиболее надежная защита электроразводки. Главное преимущество данного вида установки электропроводки - это быстрый и легкий ремонт и модернизация. Недостаток способа проявляется в прикрепленных проводах вдоль стен дома. 

Если вы решили использовать открытый тип установки электропроводки в доме, то необходимо заранее продумать наличие коробов, особых видов кабелей (желательно даже разноцветных), розеток, выключателей.

Чтобы поддерживать в доме из дерева полную пожаробезопасность все короба и кабельные канаты должны соответствовать установленным техническим параметрам – устойчивость к перегреву, обладать свойствами самозатухания и ударопрочности. Современные короба обладают не только защитными функциями, но и интересным внешним видом с декоративной отделкой. 

И напоследок несколько общих рекомендаций по выбору и установке электропроводки в загородном доме:

•
Если у вас дом на несколько этажей, лучше на каждом из них установить этажный щиток, это позволит разгрузить общий щит и уменьшить расход проводки;

•
Распаечные коробки обязательно должны быть легкодоступны, если возникает необходимость их ремонта;

•
Под мощные электроприборы необходимо продумать отдельный кабель, дополнительно оборудовав его автоматом;

•
Уделите должное внимание выбору системы заземления;

•
Если вы планируете внутреннюю отделку стен или потолка гипсокартонном или другими материалами, в которых используется металлический профиль, то дополнительно оборудуйте электропроводку отдельной изоляцией.

•
В зависимости от технических характеристик и ваших пожеланий рассчитайте необходимую мощность электропроводки. 

Основная причина пожара, который происходит в деревянных домах – это неправильно оборудованная электропроводка, поэтому обращайтесь по вопросам проектирования и установки электропроводки только к специалистам с опытом работы и не экономьте на качественных материалах, ведь от расположения электропроводов зависит не только ваша жизнь, но и ваших домочадцев.
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