Кондиционер мульти сплит-системы  DAIKIN 5MXS90E

Данная мульти сплит-система от компании DAIKIN модель 5MXS90E  предназначена для кондиционирования воздуха в небольших домах, офисах или квартирах. Система рассчитана на кондиционирование поступающего воздуха в помещения с общей площадью  105 метров.
Компания DAIKIN является одной из старейших на рынке производителей климатической техники. Уже много лет DAIKIN считают законодателем тенденций развития в области серийного производства и различных разработок для производства кондиционеров. 
Качество техники DAIKIN не нуждается в дополнительной рекламе. На данный момент фирма единственная из японских производителей предоставляет трехлетнюю  гарантию на всю свою продукцию вне зависимости, в какой стране техника будет эксплуатироваться.
Система кондиционирования воздуха от компании производителя DAIKIN состоит из одного наружного блока с производительностью от 5 до 
9 кВт, и к нему подключают от двух до пяти (в зависимости от желания потребителя) внутренних блоков Split и SKY класса. При этом внутренние блоки могут быть разной производительности, разные по типу, а также оборудованы в разных помещениях. Данная модель сплит-системы DAIKIN 5MXS90E рассчитана на обслуживание нескольких помещений, при этом в каждом помещении системой автоматически будет поддерживаться индивидуальная заданная температура воздуха. Но, необходимо помнить. Что одновременно разные блоки  могут работать только в одном из заданных режимов: обогрева или охлаждения. Каждый из внутренних блоков кондиционера оснащен собственной автоматической системой управления. Внешний блок системы рассчитан на поддержание необходимых параметров холодильного агента, который подается в разветвленную трубопроводную сеть, которая по отдельности соединяет каждый внутренний блок с внешним блоком модели. Для эффективной работы системы, а также для легкости установки разных блоков в модели DAIKIN 5MXS90E увеличена длина трубопровода до 70 метров, а перепад высоты между различными установленными блоками может составлять до 25 метров. 

Компанией производителем предоставлена возможность комбинировать использование внутренних блоков с разным типом крепления. Например: в разных комнатах дома вы можете использовать внутренние блоки с настенной системой крепления либо потолочные угловые, исходя из того, какой тип крепления больше всего подходит к интерьеру определенного помещения.

Хотелось бы отметить, что система потребляет на 20% меньше электроэнергии, если сравнивать с установкой в доме нескольких отдельных кондиционеров.

Таким образом, использование данной модели кондиционирования не только сохранит свободное пространство в вашем доме, но и значительно экономит затраты на размещение в каждой комнате дома, или офиса отдельного кондиционера. 

Система кондиционирования воздуха имеет достаточно широкий диапазон рабочих температур: в режиме охлаждения от минус 10 до плюс 46, и в режиме обогрева от минус 15 до 18 градусов по Цельсию, поэтому качественная работа системы возможна даже при заниженных температурах внешнего воздуха. Холодопроизводительность системы составляет 9,0 кВт, а теплопроизводительность в свою очередь – 10,4 кВт, потребляемая мощность системы составляет 2,65 кВт.
Основное преимущество системы кондиционирования DAIKIN это возможность автоматического исправления во время монтажа несоответствий в соединениях электрических кабелей или трубопроводов предназначенных для хладагента. В системе используется экологически чистый хладагент R-410A.
Теплообменник кондиционера защищен от обрастания инеем. Благодаря такой защите (если температура наружного воздуха, ниже 5 градусов по Цельсию, а кондиционер работает в режиме обогрева) происходит существенная экономия электроэнергии и сокращаются потери производительности системы. 
Еще несколько  преимуществ модели, о которых хотелось бы вспомнить – повышена в два раза точность поддержания температуры воздуха внутри помещения; в то время как уровень шума снижен до 46 дБ, по сравнению с обычным кондиционером; сокращено время за которое система настраивается на определенный режим работы и потребление электроэнергии в системе кондиционирования воздуха сокращены на 30%. 

Плавное  управление температурой воздуха (точность температуры, возможность установить с четкостью до полградуса) в режиме обогрева или при поддержании температуры воздуха; легкое изменение мощности системы кондиционирования воздухом, а также заметное снижение шума включенной сплит-системы достигается инверторной технологии, которой оснащен кондиционер. 

«Ночной режим» и режим снижения шума для внешнего блока системы позволяет не только поддерживать установленную температуру кондиционированного воздуха достаточно долгий период времени, но и позволяет снизить шум работающего кондиционера, понижая скорость вращения лопастей вентилятора наружного блока сплит-системы.

Ваши соседи теперь не будут жаловаться на шум во время работы кондиционера, который издает внешний блок, потому что в модели 5MXS90E уровень шума внешнего блока снижен до 43 дБ.
Корпус имеет защищенные металлические поверхности от воздействий влаги и различных химических элементов, которые находятся в воздушной среде, а коррозийная стойкость корпуса повышена в 6 раз.

Режим автоматического перезапуска работы системы с сохранением всех заданных параметров позволит пользователю не  тратить время на переустановку заданных параметров работы сплит-системы, после перебоев в системе питания.

Габаритные размеры внешнего блока модели кондиционирования DAIKIN 5MXS90E составляют 770x900x320 мм, вес 73 кг. Страна производитель – Япония. Гарантия, которая предоставляется производителем, составляет 36 месяцев.
Линейка наружных блоков от компании DAIKIN представлена несколькими моделями, которые работают как в режиме охлаждения, так и в режиме обогрева.
Модель наружного блока DAIKIN 5MКS90E. Отличительная особенность данной модели от модели 5MXS90E - это работа только в режиме охлаждения (режим обогрева не доступен). Мощность системы в режиме охлаждения составляет – 9,0 кВт. Максимальная потребляемая мощность системы – 2,8 кВт. Габаритные размеры внешнего блока DAIKIN 5MКS90E составляют 770*900*320 мм. Уровень шума составляет 48 дБ. Вес внешнего блока системы составляет 69 кг. Длина общая трубопровода 75 метров, а перепад высоты между различными установленными блоками может составлять до 15 метров. Кондиционер инверторного типа, с возможностью автоматического перезапуска. Максимальное количество подключенных внутренних блоков к системе – 5.

Модель наружного блока DAIKIN 4MXS80E – мощность системы в режиме обогрева составляет – 9,6 кВт.,  в режиме охлаждения составляет – 8,0 кВт. Габаритные размеры внешнего блока DAIKIN 4MXS80E составляют 770*900*320 мм. Максимальная потребляемая мощность системы – 2,6 кВт. Уровень шума составляет 43 дБ. Кондиционер инверторного типа, с возможностью автоматического перезапуска. Вес внешнего блока системы составляет 72 кг. Длина общая трубопровода 70 метров, а перепад высоты между различными установленными блоками может составлять до 15 метров. Максимальное количество подключенных внутренних блоков к системе – 4.
Модель наружного блока DAIKIN 4MXS68E – мощность системы в режиме обогрева составляет – 8,6 кВт., а в режиме охлаждения составляет – 6,8 кВт. Габаритные размеры внешнего блока DAIKIN 4MXS68E составляют 770*900*320 мм. Максимальная потребляемая мощность системы – 2,4 кВт. Уровень шума составляет 43 дБ. Кондиционер инверторного типа, с возможностью автоматического перезапуска. Максимальное количество подключенных внутренних блоков к системе – 4.

Модель наружного блока DAIKIN 3MXS52E – мощность системы в режиме обогрева составляет – 6,8кВт., а в режиме охлаждения составляет – 5,2 кВт. Габаритные размеры внешнего блока DAIKIN 3MXS52E составляют 735*936*300 мм. Максимальная потребляемая мощность системы – 1,7 кВт. Вес внешнего блока системы составляет 49 кг. Уровень шума составляет 47 дБ. Кондиционер инверторного типа, с возможностью автоматического перезапуска. Длина трубопровода 45 метров, а перепад высоты между различными установленными блоками может составлять до 15 метров. Максимальное количество подключенных внутренних блоков к системе – 3. 
