Быстрое продвижение сайтов – это наличие полезной информации.
Давайте в первую очередь найдем ответ на вопрос: «Есть ли  на вашем сайте интересная и полезная информация, чтобы заходить на него посетителям каждый день?» Конечно, информация должна обновляться достаточно часто. Если, не задумываясь, вы отвечаете утвердительно на поставленный вопрос, то продвижение сайтов вам не столь будет необходимо. Всем остальным читателям, думаю, нижеизложенная информация пригодится. 
Многие из пользователей считают, что продвижение сайтов тяжелый и хлопотный процесс, который занимает много времени и денег. На мой взгляд,  быстрая и качественная раскрутка сайтов зависит от правильно подобранной стратегии действий. В этом материале, я хотела бы рассмотреть стратегию направленную на  продвижение сайтов выполненную, на основе наполнения сайта необходимой популярной информацией, ради которой пользователь будет использовать его в ежедневной жизни. Итак, что нужно размещать на сайте, чтобы это было интересно и полезно? Для себя я составила краткий список, который включает всего 3 пункта:

1- информеры;

2- наличие полезных услуг на сайте;

3- программы либо картинки/мелодии для бесплатного закачивания.

Рассмотрим детально все по порядку.

Первое место в рассматриваемом мной списке безоговорочно будет принадлежать информерам. Информер – это графический элемент с функцией автоматического обновления, установленный на сайте, который предоставляет повседневную информацию. Как вы замечали, многие используют информеры рассчитанные на продвижение сайтов (в основном используют курсы валют или прогноз погоды) Информеры могут удачно вписываться в дизайн любого сайта, главное, чтобы информер соответствовал тематике вашего сайта. Например, для сайта развлекательно возможно применение информеров с новыми анекдотами, либо телепрограммой. Информеры с обзором последних новостей определенной тематики с довольно частым обновлением, например каждые 3-5 минут, можно использовать на сайтах узкоспециализированных  отраслевых компаний (например новости авиакомпаний, расписание авиарейсов, наличие билетов и т. д.).
Установить его на сайт достаточно легко. Необходимо вставить код необходимого информера на страничку. Все информеры предоставляются бесплатно, требуется лишь наличие ссылки на сайт с который вам предоставил информер.

Следующий пункт, который направлен на продвижение сайтов – это полезные услуги. Основным примером может служить наличие на сайте функции отправки смс, или например наличие переводчика (направление перевод с русского/украинского на английский, либо наоборот). Ведь посетитель, который единожды уже отправил смс сообщение с вашего сайта, будет использовать эту услугу снова и снова, а может еще и посоветует такой сайт друзьям или знакомым. И вот из таких мелочей и создается раскрутка сайтов.

Последним пунктом, который мы сегодня будем рассматривать, является наличие программ либо картинок/мелодий доступных для бесплатного закачивания с вашего сайта. Менталитет нашего народа таков, что слово «бесплатно» завораживает и манит, а значит и ваш сайт станет достаточно популярным для посетителей. Правда, есть и негативная сторона для владельцев, о которой не стоит забывать. Если на сайте присутствуют картинки либо программы, то у сайта большой трафик. А, значит, если вы пользуетесь услугами  платного хостинга, вам придется зачастую оплачивать перебор месячного хостинга, а вот если у вас бесплатный хостинг, то скорее всего сайт будет выступать претендентом на удаление, так как будет не выгоден владельцам хостинга.
Как послесловие. Хотелось бы отметить, что все варианты направленные на продвижение сайтов хороши,  главное чтобы был  виден результат.

