Журнальные столики. Уникальность 97% по Адвего.1788 знаков б/п
Хотя само название этого предмета мебели указывает на то, что он предназначен для хранения прессы, по привычке мы называем журнальным любой низкий столик, даже если на нем помещается только чашка кофе или пепельница. Среди своих собратьев стеклянные журнальные столики занимают особое место, так как одинаково гармонично вписываются и в строгий офисный интерьер, и в обстановку приватной гостиной или спальни. Такой стол отлично смотрится в небольших комнатах, поскольку визуально прозрачное стекло не «съедает» пространство. К тому же стеклянная мебель относительно недорогая и практичная, за ней легко ухаживать, но не так просто поцарапать или разбить.

Дополнительные уровни под столешницей заменяют классические ящики для журналов. А при определенной доле фантазии с помощью таких уровней-полок обычный журнальный стол превратится в окно на берег моря или зимний сад. Добавьте матовую или цветную подсветку вечером – и вас окутает атмосфера таинственности и романтики. Кстати, сама столешница может быть не только прозрачной, её цвет, рисунок и степень матирования – дело вкуса хозяина и интерьерного решения.
Стеклянные журнальные столики ассоциируются с легкостью и невесомостью. Не забывайте об этом при выборе модели – изящный столик-подставка на одной ножке вряд ли будет удобен для работы за ним на ноутбуке или чаепития с друзьями. Зато он послужит прекрасным домом для ваших зеленых любимцев. А вот низкий широкий стол не зря считают самой распространенной формой кофейного столика coffee-table – тут найдется место и для десерта, и для чашек с кофе, и для более серьезных напитков. 
Как правило, журнальный стол располагается в определенном месте комнаты. Но если расстаться с этим произведением мебельного искусства хоть на минуту выше ваших сил – выбирайте модель на колесиках. И тогда на кухне он превратиться в помощника при сервировке, в гостиной – любезно придвинет чашечку кофе, а в спальне будет неотличим от прикроватной тумбочки. Все, что вам нужно – найти «свою» модель в нашем интернет-каталоге и сообщить нам о выборе. Доставка по Киеву и Киевской области – уже наша забота.

Кухонные столы. Уникальность по Адвего 100%. 1372 знака б/п
Стеклянные кухонные столы пока - новички на кухне. Однако скорости, с которой они обживаются  в непривычном для себя месте, могут позавидовать иные старожилы. Главный элемент такого стола – столешница, выполненная из закаленного стекла. Благодаря обработке стеклянную поверхность трудно разбить, при этом, с точки зрения ухода, она гораздо практичнее и удобнее, чем деревянное покрытие. 
Выбирая форму столешницы, нужно учитывать, для каких целей будет использоваться понравившаяся модель. Как правило, на наших кухнях кухонный стол одновременно является и обеденным. В этом случае стоит помнить, что прямоугольный, круглый или квадратный стол более вместительны и занимают меньше места, чем абстрактные кляксы неправильной формы. А такой материал, как стекло, позволяет воплотить в жизнь любые геометрические фантазии разработчиков.
Наши мамы и бабушки любили застилать кухонные столы клеенкой, дабы защитить дефицитную мебель от царапин и других повреждений. Стеклянный стол ножей и разлитого чая не боится, хотя ставить прямо на столешницу горячие сковородки или кастрюли не рекомендуется. Да и скрежетание металла по стеклу – не самые приятные звуки для нашего уха. Удачно подобранные по цвету и стилю подставки под посуду станут украшением кухни. 
А если при этом прозрачную столешницу заменить цветной или матовой, из скромного предмета интерьера ваш стеклянный кухонный стол превратиться в объект главного внимания гостей и гордости хозяев. Единственное, что вам нужно -  найти «свою» модель в нашем интернет-каталоге и сообщить нам о выборе. Доставка по Киеву и Киевской области – наша забота.

Тумбы под ТВ. Уникальность по Адвего 97%. 1564 знака б/п
Уходят в прошлое телевизоры с громоздкими кинескопами, а вместе с ними и мода на массивные деревянные тумбы под телевизор. Современная аудиовидеоаппаратура предпочитает минимализм стиля хай-тек, в котором отлично смотрятся изделия из стекла и металла. Тумба под телевизор может быть изготовлена как из прозрачного, так и из цветного или матового стекла. Дополнительные полки позволяют компактно разместить не только телевизионную панель, но и видеотехнику или элементы домашнего кинотеатра.
Основное преимущество стеклянной подставки под телевизор – её «открытость», что облегчает процесс уборки и доступ к аппаратуре. Как правило, такая стойка  изготавливается из высокопрочного стекла, которое может выдерживать нагрузки до 70 кг и более, что как раз соответствует весу современных телевизоров и плазменных панелей. Нижние полки, на которых располагают электронику, должны выдерживать нагрузку не менее 40 кг. Кроме того, стеклянная тумба под ТВ обеспечивает хорошую вентиляцию задних стенок аппаратуры и возможность спрятать все кабели с тыльной стороны. 
Любой специалист скажет, что подставка под телевизор должна иметь такое конструкционное решение, которое не будет мешать правильной работе видеоаппаратуры. Недостаточные устойчивость и инертность тумбы под телевизор могут негативно сказаться на качестве звука, особенно когда речь идет о домашнем кинотеатре. Поэтому если Центр управления космическими полетами кажется детским садом по сравнению с вашим домашним медиацентром, лучше ограничиться на тумбе под ТВ минимумом аппаратуры, расположив основную часть оборудования на отдельной стойке. 

Подобрать подходящие модели тумбы под телевизор и стоек под аппаратуру вы можете в нашем Интернет-каталоге. Вам останется лишь сообщить нам о выборе, а доставка по Киеву и Киевской области – уже наша забота.

2092 знаков б/п, для биржи. 97% уникальность по Адвего

Вы замечали, что современные телевизоры не блещут разнообразием форм? То ли дело сопутствующая мебель – подставка под телевизор и аппаратуру или тумба под ТВ. Вот уж где не отдыхает талант дизайнеров! Выполненные из дерева и стекла, металла и пластика, классические и модерновые, разнообразные тумбы под телевизор могут накрыть с головой неподготовленного покупателя. Так что заранее подготовиться к встрече будет совсем не лишнее.
Во-первых, определимся, что подставки под телевизор и аппаратуру могут быть как универсального, так и специализированного назначения. В первом случае мы традиционно размещаем вертикально телевизионную панель, под ней – видеоаппаратуру. Однако технофаны вряд ли ограничатся только видеоплеером или игровой приставкой. Поэтому большое количество оборудования удобнее располагать на отдельной подставке. 
В любом варианте размещения тумба под ТВ должна соответствовать определенным требованиям:

- она должна быть устойчивой и прочной, рассчитанной на вес и размер телевизора, который предполагается на ней разместить;

- она должна обеспечивать хорошую вентиляцию аппаратуры. С этой точки зрения самыми удобными являются открытые стеклянные подставки под телевизор;

- она должна обеспечивать электромагнитную изолированность, особенно в случае универсального использования;

- должен быть предусмотрена удобная система укладки кабелей. Как правило, современные тумбы под телевизор позволяют вывести кабели за заднюю стенку или имеют специальные кабель-каналы.

Стандартная высота подставок под телевизор – 50-60см, что считается оптимальным значением для просмотра телевизора, сидя на диване или в кресле. Впрочем, этот параметр может колебаться, в зависимости от мебели или роста человека.
И замечание для любителей домашних кинотеатров – не экономьте на тумбе для ТВ, раз уж вы решили побаловать себя дома качественным звуком при просмотре фильмов. Размещение колонок должно обеспечивать круговой звук, поэтому возле телевизора может стоять только центральный канал. Ведь вы покупали подставку под телевизор, прежде всего! 

А для фронтальных колонок можно подобрать специальные напольные стойки, сочетающиеся с тумбой для телевизора, или закрепить их на стенах с помощью стеновых кронштейнов. Благо, сегодня проблем с выбором подходящей мебели не существует. И тогда вы будете получать истинное наслаждение от мировых киношедевров, а не горевать по поводу потраченных на аппаратуру денег.
