Шпионские страсти
Происшествие в небольшом Бирюче получило резонанс даже в центральной прессе. Речь идет  о продаже «шпионских» авторучек в одном из магазинов этого райцентра. Продавщица имела неосторожность выставить в витрине объявление о продаже устройства со встроенным диктофоном и видеокамерой, выполненное в виде обычной авторучки. Контрольная закупка, проведенная оперативниками, подтвердила факт наличия в продаже подобного устройства. Теперь 25-летняя девушка может получить до трех лет тюрьмы за продажу банальной флэшки (а «шпионское устройство» является ни чем иным, как флэш-накопитель), поскольку ей предъявлены обвинения и возбуждено уголовное дело сразу по двум статьям УК РФ, за незаконный сбыт специальных технических средств и покушение на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых и иных сообщений. По закону, на распространение и использование подобных средств необходима лицензия ФСБ. Возникает вопрос, как скоро такая лицензия понадобится для использования мобильных телефонов? Ведь даже в самой дешевой мобилке сегодня есть и встроенный диктофон, и встроенная камера, причем окружающие ни за что не догадаются, включены ли в данный момент у владельца мобильного запись звука и видео.
Бирюч ищет инвесторов
Администрация Красногвардейского района начал поиск инвесторов для создания сети рекреационных комплексов на территории района. Среди основных направлений выделяются зеленый и водный туризм, а также посещение исторических и культурных достопримечательностей. В данный момент рассматривается формирование четырех комплексов:

- на берегу реки Тихая Сосна в границе Бирюча, для занятий водными видами спорта, оздоровительного отдыха и посещения исторических мест города;

- на берегу реки Усердец в хуторе Ездоцкий, территория Верхнепокровского сельского поселения;

- в хуторе Евсеев, территория Ливенского сельского поселения, для организации зеленого туризма и посещения исторических мест;
- на берегу реки Тихая Сосна в урочище Лиман, территория Стрелецкого сельского поселения, для организации оздоровительного отдыха и зеленого туризма.

Более подробная информация и контактные данные для инвесторов доступны на сайте администрации Красногвардейского района Белгородской области. 
«Дальние Дали» дошли до Бирюча

Теперь продуктами из свинины под маркой «Дальние Дали», известной многим белгородцам, смогут лакомится и жители административного центра Красногвардейского района – города Бирюча. Здесь недавно открылся фирменный магазин ГК «Агро-Белогорье», сообщила пресс-служба агрокомплекса. Торговая марка «Дальние Дали» присутствует на рынке с осени 2008 года и уже известна не только в Белгородской области, но и за её пределами. Так, в  октябре 2009 года в московском  Всероссийском выставочном центре охлаждённая свинина под торговой маркой «Дальние Дали» была отмечена золотой медалью в рамках российской агропромышленной выставки «Золотая осень 2009».

Преимущество мясных полуфабрикатов «Дальние Дали» в том, что они не подвергаются заморозке, а упаковываются в специальную вакуумную упаковку, которая позволяет сохранять качество свежего продукта до 10 суток. Сейчас в ассортименте марки -  более десятка наименований охлажденных мясных продуктов, которые наверняка придутся по вкусу жителям Бирюча.
Новый храм в урочище Лиман

В июле в урочище Лиман Красногвардейского района Белгородской области были освящены купола нового храма. Строительство храма Преподобного Сергея Радонежского началось в мае 2009 года, а уже в мае 2010 к небу вознеслись кресты и маковки храма. Это рекордные сроки для строения подобного масштаба. Летом храм приобрел семиголосую звонницу, с появлением которой началась внутренняя отделка православной святыни. Преподобный Сергий Радонежский, в честь которого освящается храм, издавна считался покровителем учащихся. Неудивительно, что на освящении колоколов храма присутствовали и слушатели школы менеджмента «Бирюч», расположенной тут же, в урочище. Становление храма продолжается, и совсем скоро он примет своих первых прихожан.
Заседание Госсовета в ВШ «Бирюч»

Главной целью визита Президента России Дмитрия Медведева в Белгородскую область было заседание Госсовета по вопросам развития мясного животноводства. Заседание проходило в высшей школе управления «Бирюч», расположенной в урочище Лиман Красногвардейского района. 

Основное внимание уделялось главной теме заседания. По словам главы Минсельхоза Елены Скрынник, наблюдается тенденция к замещению импортной мясной продукции мясом скота и птицы от российского производителя. Сокращение импорта до 28% в общем объеме потребляемой мясной продукции определяется, в первую очередь,  опережающим развитием мясного животноводства в отдельных регионах страны, в том числе, в Белгородской и Липецкой областях. 

Участники заседания не смогли обойти вниманием «головную боль» аграриев этим летом – небывало жаркое лето и, как результат, засуху. Хотя самой Белгородской области в числе пострадавших нет, чрезвычайная ситуация на сегодняшний день объявлена в 16 федеративных субъектах, в том числе в соседней Воронежской области. Правительство пообещало оказать поддержку всем пострадавшим от засухи регионы, но в первую очередь - застраховавшим свой урожай.

Приятно отметить, что присутствовавший на заседании Президент России, который уже успел посетить к тому времени город Алексеевку и предприятие группы компаний «Эфко», высоко оценил уровень развития Белгородской области. По уровню развития животноводческой отрасли, отметил Дмитрий Медведев, Белгородчина выглядит как современный европейский регион.

