Сонный Комод
Даже игрушечные спаленки нужно обставлять так, чтобы сон маленьких куколок был спокоен. Тогда им ничто не помешает видеть удивительные, волшебные сны о далёких странах, где люди умеют летать, где разговаривают не только игрушки, а и кошечки, и собачки, а вкуснейшие пирожные и шоколадные конфеты растут просто на деревьях. Сонный Комод никогда не потревожит сон ваших кукол, ведь он сам почти всегда сладко спит.   

Сундучок «Мечта»

Вы уже купили для своей игрушечной спаленки кроватку? Чудесно! Игрушки смогут отдохнуть после вкусного обеда, набраться энергии и сил перед увлекательным путешествием в страну Розовой Мечты. Но слышите, кто-то плачет? Это игрушечные модницы расстраиваются от того, что им некуда сложить свои вещи. Сундучок «Мечта» поможет успокоить ваших куколок, а ещё он не даст забыть о потаенных мечтах и желаниях.   

Весёлый Комод
Ах, резвиться, веселиться – самое любимое занятие Саши, Лены, Даши, Гены. Иногда они настолько увлекаются игрой, что во всём доме устраивают ужасный беспорядок. Впрочем, перед приходом родителей им удаётся очень быстро не только вернуть все игрушки на своё место, но и многочисленные предметы их гардероба. Ведь на помощь приходит Весёлый Комод. В нём прекрасно помещаются все игрушечные вещички. 

Хранитель порядка

 Вся игрушечная одежда очень непослушная. Только и ждёт, когда маленькие детки пойдут гулять. И уж тогда в доме царит полный хаос! Игрушки очень любят своих хозяев, поэтому пытаются разложить всю одежду по своим местам. Раньше это было бесполезно, ведь ей нравилось валяться на кровати, на полу и даже висеть на люстре. Но вот в доме появился Комод – настоящий Хранитель порядка, с этого момента всё изменилось.     
Ненавязчивый Комод 

Ненавязчивый Комод был очень одинок. Он много дней стоял в магазинчике игрушек, ожидая, чтобы кто-нибудь его купил. Но «рекламировать» себя и расхваливать, как делали многие игрушки вокруг него, он не хотел. Поэтому тихо стоял в уголке, мечтая, что однажды придёт маленькая девочка и выберет именно его. Наконец-то этот день наступил. Ненавязчивый Комод  стал просто Счастливым.  

Вишнёвый красавец

В королевстве игрушек самой высокой наградой считается зеркало. Его жалуют только тем игрушечным придворным, кто достиг высот своего мастерства. К примеру, портной получил зеркало за то, что сумел пошить наряд для Королевы из тончайшей паутины. А вот Комоду досталась награда за его красоту и необыкновенный вишнёвый цвет. А в придачу он получил и своё прозвище – Вишнёвый красавец.   
Комод-защитник 
Ужасные сны преследовали жителей игрушечной страны. Они вскрикивали от страха, просыпались по ночам. Некоторые игрушки даже боялись ложиться спать. Что делать? Собрали Великий совет. Долго думали-гадали, в итоге решили найти могущественного защитника. Самый сильный и мудрый в игрушечном королевстве – это, как известно, Комод. Вот почему Комод-защитник сегодня стоит в каждой игрушечной спаленке.  

Комод «Ричард»

Комод «Ричард» благороден и вежлив. Он учтиво кланяется игрушечным придворным дамам, помогает маленьким мышкам собирать зерно, защищает бедных зайчиков от грозных волков, учит подрастающих мишек основам рукопашного боя. И самое главное: Комод «Ричард» умеет хранить тайны. Поэтому жители игрушечного королевства всегда делятся с ним самым сокровенным. 

Комод «Алёша»

Комод «Алёша», как и его тёзка из русских былин, мужественно сражается со всеми врагами игрушечной страны. Он победил злого волка, выгнав его далеко за пределы «Мебеляндии». Также он снял чары с игрушек, которых заколдовала злая Волшебница. А в свободное от ратных подвигов время Комод «Алёша» с радостью хранит в себе драгоценности маленьких куколок.  

Комод «Али-Баба»

Комод «Али-Баба» держится несколько в стороне от своих игрушечных собратьев. Ведь привезли его из далёких восточных стран. Там ему приходилось сражаться со страшными разбойниками, искать сокровища, использовать всю свою хитрость ради того, чтобы выжить. Поэтому в «Мебеляндии» он отдыхает душой и телом, делая то, что хорошо умеет: хранит сокровища всех жителей игрушечной страны.   
Законодатель мод
Всем известно: наш Комод – 
Он законодатель мод! 
И пелёнки, и игрушки, 
и неведомы зверушки –
Всех разместит, приютит
И совсем не запыхтит! 
Только нам уж интересно: 
Неужель ему не тесно
В спальне маленькой Принцессы, 
Где вся жизнь – сплошные пьесы? 
«Нет!» - Комод нам говорит, 
(Приобрёл серьёзный вид). 
«Я тут Лену охраняю, 
Никому не доверяю!» 
Маленький Комодик

Это маленький Комодик
И ему всего лишь годик. 
Он в игрушечной стране
Нужен всей своей родне. 
Кто ж его не приголубит, 
Если ласку так он любит! 
Но как всякий «Комодёнок», 
Словно маленький ребёнок, 
Он, бывает, и кричит, 
И немножечко шалит. 
Что же делать? Как же быть?

Как игрушку усмирить? 
Умный шкафчик долго думал, 
До деталей всё продумал. 
Поселили малыша
 (без обид и не спеша) 
В спальне у Геннадия, 
И сразу всё наладили. 
Комод для Алёнки 

Игрушечной Алёнке
Купили мы пелёнки. 
А куда ж всё складывать? 
Решили мы угадывать: 
Столик узок, шкафчик мал, 
А на полке котик спал. 
Нужно Мастера игрушек! Вот! 
Пусть он сделает Комод! 
Долго ждали (хоть не год),
Наконец-то есть Комод! 
Нашей куколки Алёнки
Мы сложили все пелёнки!
Комод для Алёнки предназначен не только для пелёнок этой куколки, сюда поместится весь гардероб игрушечной модницы.  

Новый гость

Собрались игрушки в спальне в круг: 
«Что за мебель появилась вдруг?». 
Стали думать и гадать: 
«Так, не стульчик, не кровать
И на нём нельзя поспать». 
Вдруг промолвил бурый мишка: 
«Мы поставим сюда книжки». 
«Ах!», - вдруг вскрикнул бегемот. 
«Это ж новенький Комод! 
Для штанишек и пелёнок, 
Ползунов и распашонок. 
Нашей Даше мы поможём –
Все вещички сюда сложим!». 
Комод «Новый гость» станет надёжным другом для игрушек и их хозяйки. 

Трон для Принцессы

Малютка-Принцесса по полю шагала,

Под нос напевала, цветы собирала.

Но вот вдруг внезапно Принцесса устала…

Куда бы присесть? Ни кресла, ни стула – 

Зевает малышка, на сон потянуло…

И что же ей делать? Как быть непоседе? 

Возможно, на помощь приедут соседи?

О чудо! О диво! Все просто в итоге:

В игрушек стране - трон на дороге! 

Дивный, прелестный – феи подарок.

В чудесном краю – волшебство без помарок!  

Королевское кресло 

Папа Король (впрочем, как и любой папа на всей планете) вернувшись домой, в своё игрушечное королевство, утомившись после очень важных дел, что делает прежде всего? Конечно же, моет руки и ужинает! А потом с огромным удовольствием усаживается в своё удобное игрушечное кресло. Этот предмет мебели настолько комфортен и по-королевски просторен, что в нём помещаются и все детки Короля – маленькие Принцы и Принцессы. 

Жемчужина королевских чертогов

Изящный столик из хрусталя и золота – настоящая жемчужина королевских чертогов. В игрушечном королевстве – даже столы волшебные. Маленькой Принцессе вместо прозрачного стекла, из которого сделана столешница, игрушечный столик показывает удивительные картины и пейзажи, которых она ещё в жизни не видела: тут и высокие горы, и бескрайние равнины, и бесконечные морские дали. А ещё столик помогает малышке увидеться со своими друзьями…   

Волшебные часы 

Тик-так, тик-так, кто ещё не спит?

Тик-так, тик-так, спать нам всем велит!

Конечно же, это часы! Но непростые - вся волшебная страна игрушек живёт по тому времени, которое они показывают. Если такие же часы поставить в игрушечном домике, то кукол не придётся уговаривать укладываться спать или же вставать. Волшебные часы помогут наладить режим всех обитателей игрушечной страны и у вас дома. 

Комод «Ангел»

Нашего нового игрушечного знакомца зовут Ангел. «Почему?», - спросите вы. Да, мы знаем, что ангелы – бестелесные, воздушные сущности. Но этот Комод настолько светел и нежен, что его имя очень ему походит. Все игрушки знают, что Комод «Ангел» нельзя обижать, иначе он просто станет невидимым. И не покажется снова до тех пор, пока игрушечный обидчик хорошенечко не извинится. 

Комод «Солнышко»

Комод «Солнышко» - настоящее украшение игрушечной страны Мебеляндия. Этот Комод настолько приятен в общении, что у всех, кто всего лишь перемолвился словом с ним, становится светло и тепло на душе. Он словно излучает добрую и позитивную энергетику. Вот почему в его доме всё время звучит смех и постоянно так много игрушек-гостей. 

Комод «Нежный»

Комод «Нежный» мастерили прелестные игрушечные феи. Они соткали его из ветра, света и огня. Вот почему, несмотря на его вполне материальный вид, этот игрушечный Комод очень лёгкий, почти что невесомый. А ещё он умеет свободно перемещаться не только в пространстве, но и во времени. Иногда из-за этого в размеренную жизнь игрушек вносится путаница и сумятица. Но обитатели игрушечной страны не обижаются, ведь такая нежность просто не может никого обидеть.  

Комод «Добрый хранитель»

Комод «Добрый хранитель» заботится о животных и растениях, реках и ручьях, дождях и облаках и даже небе игрушечной страны. Опекает он и всех кукол, солдатиков, плюшевых мишек и лохматых собачек, живущих в стране игрушек. Вот почему жители Мебеляндии Комод «Добрый хранитель» называют настоящим ангелом-хранителем. 

Комод «Силач» 

Комод «Силач» сильнее, нежели взятые все вместе богатыри игрушечной страны. Он без проблем может поднять целый десяток лошадей одновременно. А ещё этот Комод может без устали идти целый месяц через синие моря, высокие горы, широкие реки. Вот почему игрушки не только хранят в нём свои вещи, но и очень любят брать его с собой в дальние странствия.   

Комод «Ласковый»

Давным-давно в стране игрушек жил свирепый и грозный Комод. Приручить его могли только очень сильные волшебники и игрушечные феи. Да и то, этот игрушечный Комод становился покорным всего лишь на короткое время. Но вот однажды увидел он прекрасную куклу Принцессу. В один миг игрушечный Комод забыл обо всей своей свирепости и стал покорным и ласковым. Комод «Ласковый» - лучший выбор вашей Принцессы. 

Комод «Жар-птица»

Комод «Жар-птица» изумительно красив. Его поразительная красота, словно небесный огонь и пламя, просто ослепляет жителей игрушечной страны. Комод, окрашенный в разные цвета радуги, одновременно напоминает и закат, и рассвет в игрушечной стране, а ещё - мерцающее звёздное небо и полярное сияние, о котором игрушки читали в книжках. Комод «Жар-птица» предназначен для хранения в нём ярких и разноцветных кукольных нарядов.     

Комод «Лесное счастье»

Комод «Лесное счастье» - это самая большая радость жителей игрушечного леса. Как известно, Комоды живут не в лесу, а в больших и тёплых игрушечных домах. Этот же Комод когда-то решил подышать свежим воздухом и отправился в лес. Ему настолько там понравилось, что он решил остаться. Довольные лесные игрушки смастерили ему уютную хижину, а обставили её такой мебелью, какой нет даже в кукольном дворце.   

Комод «Сказочник»

В тридесятом царстве, в тридевятом государстве, в игрушечной стране живёт Комод «Сказочник». До того, как он поселился в Мебеляндии, он жил у злого волшебника, в каменных пещерах, охранял несметные игрушечные богатства-сокровища. А теперь он обитает в чудесном саду, неподалёку от домика кукольной Принцессы. А в саду том растут жемчужные яблочки, возвращающие красоту куколкам.  

Комод «Лебедь»

В игрушечной стране Комод «Лебедь» - это символ грациозности и гордости. Поскольку он умеет двигаться на своих коротеньких ножках так естественно и гармонично, что игрушки просто глаз оторвать от него не могут. Между прочим, ещё он умеет летать, это выходит у него настолько легко, что иногда Комод не отличишь от игрушечных лебедей, которых, кстати, в Мебеляндии живёт очень много. 

Комод «Эталон красоты»

Комод «Эталон красоты» учит всех жителей игрушечной страны быть красивыми и привлекательными. Он с удовольствием делится с игрушками умением завораживать окружающих лишь одним взглядом, движением руки или лапки. А всё свободное время он наводит порядок в своём домике. Ведь этот Комод считает, что в игрушечной стране всё должно быть прекрасно. 

Комод «Порядок»

Саша, Гена, Даша, Лена, попав в игрушечную страну, зашли в гости к солдатику Павлу. Дети не могли не удивиться беспорядку, царившему тут. Впрочем, ребята быстро нашли выход из ситуации: они подарили Павлу чудесный Комод. Наконец-то все вещи были разложены по ящичкам и полочкам! В доме у игрушечного солдатика стало чисто и уютно. Комод «Порядок» поможет найти каждой вещи своё место и в вашем кукольном домике. 

Комод «Вечная молодость»

Столетний обитатель игрушечной страны – филин Филимон – рассказывает: когда он только вылупился из яйца, этот комод уже жил в  Мебеляндии много лет. Но если Филимон настолько стар, что даже не вылетает на ночную охоту, то Комод «Вечная молодость» полон сил и энергии. Комод считает, что чувствовать себя молодым ему помогают сами жители страны игрушек. Они очень любят его за то, что он с удовольствием хранит их вещи.  

Сундук «Белоснежный»

Филин Филимон, учитель истории в игрушечной стране, рассказывал Саше, Гене, Даше, Лене, что вот такие простенькие Сундучки были предками современных Комодов. Сундук «Белоснежный» - один из старейших экземпляров музея истории в стране игрушек. Сундук пользуется огромным уважением всех кукол и плюшевых мишек. А по праздникам, дабы выразить своё почтение, они приносят ему цветы.    

Комод «Малютка»

Книга, где рассказывается о жизни обитателей страны игрушек, утверждает, что Комод «Малютка» - хорошая иллюстрация того, как происходило постепенное превращение Сундука в Комод. Ведь сначала Сундучок подрос, затем у него появились ножки. Ещё через некоторое время ему приделали раскрывающиеся дверцы. Хотя дверок у этого предмета мебели нет, но он считает себя полноценным Комодом, хоть и игрушечным.  

Комод «Итальянец»

Комод «Итальянец» привезли из самой Италии. Между прочим, в стране игрушек знают, что именно в этой стране, а потом уже и во Франции, в  веке делали так называемые креденцы – небольшие, почти игрушечные двухдверные шкафчики с выдвижными ящичками. Существует предположение, что именно их и превратили в настоящие Комоды. Ведь добавить  пришлось всего несколько штрихов. 

Комод «Француз»

Главный признак всех комодов, живущих в игрушечной стране – выдвижные ящички, которые располагаются друг над другом. Историк страны игрушек, филин Филимон, рассказывает, что «звёздным часом» Комодов считается эпоха рококо. Тогда Комоды жили не только в стране игрушек, а и в каждом доме жителей Франции. Комод «Француз» очень гордится богатой историей своего рода. 

Комод «Комфорт»

В игрушечной стране все знают, что слово «комод» французского происхождения. А обозначает оно «удобный». И действительно, самая распространённая мебель в домах у игрушек – это разнообразные комоды. Комод «Комфорт» живёт в особняке богатой придворной куклы. За вечерним чаем она часто рассказывает своим подругам о том, что её жизнь без этого комода не была бы такой комфортной и приятной.   

Комод «Бабочка»

Комод «Бабочка» считал: он создан для того, чтобы порхать над цветами в стране игрушек. Но жизнь, утверждал он, пошутила с ним не очень удачно, заточив душу нежного создания в довольно массивное тело. Тем не менее, плавные формы и изящная отделка этого игрушечного предмета мебели покорили всех жителей  Мебеляндии. Комод «Бабочка» достался фее, живущей в облаках. Таким образом, мечта Комода всё-таки сбылась. 

Комод «Ностальжи»

Комод «Ностальжи» - это олицетворение тоски игрушечных мастеров об эпохе рококо. Игрушечные умельцы вспоминают изящные и лёгкие Комоды той эпохи. Ведь в то время у них имелись волнистые фронтоны, а отделка была необыкновенно утончённой. Сегодня только в музеях можно увидеть Комод, инкрустированный перламутром, слоновьей костью, позолоченной бонзой или драгоценными камнями. 

Комод «Пломбир»

Комод «Пломбир» словно вышел из эпохи классицизма. Историк игрушечной страны филин Филимон рассказывал Саше, Гене, Даше, Лене, что в то время Комоды стали делать более функциональными. Декор их уже тогда стал сдержаннее, контуры - более чёткими, а формы – правильными. Кроме того, Комод «Пломбир» напоминает ещё и об одном из самых любимых лакомств всех детишек. 

--

Комод «Надёжный»

Игрушечная страна с ужасом вспоминает о тех временах, когда Комоды стали обзывать «символом мещанства» и выгонять из домов. Люди словно не понимали, что именно Комоды создают уют. К счастью, чёрная полоса в жизни комодов прошла. Их снова любят как в игрушечных, так и в настоящих жилищах. Сегодня многие куколки просто не представляют свою жизнь без удобного игрушечного Комода. Комод «Надёжный» - основа уюта кукольного домика.   

--

Комод «Домашний» 

Вы знаете, почему этот Комод так назвали? Когда-то давным-давно, в незапамятные времена, в игрушечной стране водились только дикие комоды. Игрушки пытались их приручать, подкармливая вкусными сладостями. Постепенно всё больше комодов покидали свою дикую жизнь и перебирались в игрушечные домики. Самым первым отважился жить вместе с игрушками Комод «Домашний» 

   ----

Комод «Родной» 

Когда-то в игрушечной стране для шкафов с одеждой отводили отдельные комнаты. А вот вещи, которые должны были быть всегда «под рукой», складывали в Комоды, находившиеся в спальнях. И хотя сейчас игрушки разрешили шкафам жить вместе с ними в одном помещении, в спальни – по старой привычке – они ставят комоды. Комод «Родной» - самый милый предмет игрушечной мебели.   

Комод «Мечта Принцессы»

Принцесса, живущая в игрушечной стране, любит мечтать. Мечтает она и днём, и даже ночью, когда спит. Но в стране игрушек нельзя мечтать просто так. Ведь все ваши желания слышат добрые волшебницы. Комод «Мечта Принцессы» появился сразу же после того, как куколка подумала: «Как чудесна была бы жизнь, если бы все вещи имели своё место». Одно мановение волшебной палочки – и Комод «Мечта Принцессы» появится и в вашем игрушечном домике.  

--
Сундук «Добрый друг»

Вот – чудесный сундучок,  
Не закрыт он на крючок.  
Можешь все в него сложить,  
Все игрушки уложить.  
И мишутка, и мартышка,  
И, конечно же, все книжки –  
Всё поместится в сундук 
Под названьем «Добрый друг».  
Сундук «Добрый друг», несмотря на его компактный вид, может разместить все вещи жителей игрушечной страны Мебеляндия. 

