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Введение
В начале 90-х годов на газетном рынке России появился особый тип периодических изданий — деловая пресса. В общей структуре СМИ деловая периодика имеет четко сегментированное место, ориентируясь в основном на информационное обеспечение предпринимательства. На начальном этапе своего становления деловая пресса ограничивалась информационным и рекламным обслуживанием предпринимательства, но со временем многие издания расширили диапазон своих функций – от организационных до рекреационных. Сегодня деловые издания стремятся оперативно информировать общественность о тех или иных рыночных нововведениях, помогают своим читателям разобраться в сложных экономических процессах, происходящих в российском обществе, консультируют по самому широкому кругу юридических вопросов и т.д. 

Изучение особенностей современных бизнес-изданий интересно по той причине, что данный тип СМИ сегодня представляет достаточно разнородную и разнообразную совокупность изданий, отличающихся содержанием, функциями, редакционной политикой, жанровым и тематическим своеобразием. Анализ особенностей создания и функционирования бизнес-изданий представляется интересным и полезным в практическом плане. Это и обусловило выбор данной темы исследования.
Актуальность изучения развития и функционирования бизнес-изданий определяется процессами, происходящими в области средств массовой информации в течение последних лет. Как пишет В.С. Кулев «переход к рыночным отношениям породил небывалый спрос на деловую, коммерческую информацию. В настоящее время отмечается значительный рост интереса всех групп россиян к экономическим проблемам. Произошло изменение баланса потребления информации: увеличение доли деловой и социальной информации за счет снижения доли идеологизированной политической информации»
. Исследователи отмечают, что современная деловая пресса России является одним из сегментов современной системы СМИ, развитие которого обусловлено особым «социальным заказом на новое качество и содержание коммуникаций в сфере деловой жизни и рыночных отношений. Соответственно, деловая журналистика — это деятельность по формированию того типа коммуникаций, который востребован новыми общественными силами и социальными группами»
. Таким образом, отмечает А.В. Еременко, ее появление связано с воздействием социальных факторов и исторического типа, определяемого общественно-экономической формацией
.

Целью данной работы является изучение типологии, функции и эволюции бизнес-изданий. В соответствии с целью в работе определены следующие задачи:

- выяснить содержание понятие B2B и определить место бизнес-изданий в системе СМИ;
- рассмотреть типологию бизнес-изданий;


- охарактеризовать функции бизнес-изданий;


- проследить историю бизнес-изданий;
- проанализировать влияние экономического кризиса 2008-2009 гг. на бизнес-издания;


- выявить перспективы развития рынка B2B-изданий в России.
Определяя степень изученности темы, следует отметить, что существует достаточно много исследований, посвященных деловой прессе. Проблемы формирования, типологии и функционирования современной деловой прессы затрагивают такие авторы, как А.А. Грабельников, В.С. Кулев, Б.Я. Мисонжников, Д.А. Мурзин, М.Н. Ким, Д.П. Гавра, Е.И. Мордовская. Некоторые аспекты, отражающие особенности деловой прессы освещаются в книге «Система средств массовой информации России» под редакцией Я.Н. Засурского, где представлена картина современного информационного рынка в России, структура и типология газетно-журнальной периодики, дана краткая характеристика деловой прессы. В.А. Сергачев, Л.Д. Рогожина обращаются к региональным аспектам развития деловой прессы. Таким образом, можно говорить, что проблема становления и функционирования бизнес-изданий не остается без внимания и многие ее аспекты являются достаточно разработанными в теоретическом плане. Тем не менее, новизна настоящей работы заключается в том, что в ней предпринята попытка систематизировать большинство взглядов на развитие, типологию и функции деловой прессы, а также рассмотреть положение данного вида изданий в условиях экономического кризиса.

Практическая значимость данного исследования заключается в возможности прикладного применения его результатов в научной и учебно-методической работе (например, при подготовке лекций для спецкурса по бизнес-прессе на факультетах журналистики, написания студенческих работ; также исследование может быть полезным для разработки семинаров по медиа-бизнесу и В2В-маркетингу, так как в нем системно и достаточно полно представлена информация по деятельности бизнес-изданий), так и в журналистской работе (при работе в бизнес-издании для более углубленного понимания его сущности и особенностей функционирования). 
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