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Введение
Развитие словаря – длительный процесс качественного накопления слов, освоения их социально закрепленных значений и формирование умения использовать их в конкретных условиях общения. Слово обеспечивает содержание общения. Свободная устная и письменная речь опирается, прежде всего, на владение достаточным словарным запасом. Усвоение словаря решает задачу накопления и уточнения представлений, формирования понятий, развитие операциональной стороны мышления, поскольку овладение лексическим значением происходит на основе операций анализа, синтеза, обобщения. Бедность словаря мешает полноценному общению, а, следовательно, и общему развитию ребенка. И напротив, богатство словаря является признаком хорошо развитой речи, показателем высокого уровня умственного развития. Своевременное развитие словаря – один из важнейших факторов подготовки к школьному обучению. Дети, не владеющие достаточным лексическим запасом, испытывают большие трудности в обучении, не находя подходящих слов для выражения своих мыслей. Работа над словом уточняет представления ребенка, углубляет его чувства, организует социальный опыт. Все это имеет особое значение в дошкольном возрасте, поскольку именно здесь закладываются основы развития мышления и речи, происходит становление социальных контактов, формируют личность. Таким образом, роль слова, как важнейшей единицы языка и речи, его значение в психическом развитии ребенка велика.

 В настоящее время изучению особенностей лексики у дошкольников с речевой патологией придается большое значение. Проводились исследования нарушений формирования лексики у детей с дизартрией при детских церебральных параличах. Вопрос же об особенностях лексики у дошкольников со стертой дизартрией является недостаточно изученным. Основное внимание исследователи уделяли разработке дифференциальной диагностики стертой дизартрии от сходных состояний [50, 51, 48, 53, 63, 64, 65, 83]. Однако в исследованиях ряда авторов [1, 2, 48, 52, 64, 83] отмечается, что у детей со стертой дизартрией наряду с ведущим расстройством фонетической стороны часто наблюдается и недоразвитие лексики.

Известно, что процесс формирования словаря в онтогенезе зависит от различных факторов, среди которых наиболее значимы сохранность психофизиологических речевых механизмов, развитие сенсомоторной сферы, социальные условия [20, 106]. Данные исследований свидетельствуют о том, что у дошкольников со стертой дизартрией вследствие поражения головного мозга на ранних этапах имеются особенности сенсомоторного и психического развития, которые могут препятствовать нормальному развитию лексической  стороны речи.

Итак, словарь, обеспечивая содержательную сторону речи, играет чрезвычайно важную роль в формировании познавательной деятельности человека. И изучение особенностей развития словаря у дошкольников со стертой дизартрией является необходимым для организации коррекционно-педагогической работы с этими детьми. В связи с этим, учитывая значимость достаточного уровня развития лексики для формирования предпосылок успешного обучения в школе и для развития  познавательной деятельности ребенка, а так же неразработанность этого вопроса, следует считать проблему изучения лексики у дошкольников со стертой дизартрией актуальной.
Проблема: определение оптимальных путей коррекции нарушений лексического строя речи у дошкольников со стертой дизартрией.

Объект исследования - речевая деятельность дошкольников со стертой дизартрией. 
Предмет исследования – нарушения лексической стороны речи у дошкольников со стертой дизартрией.
Цель исследования - изучение особенностей состояния лексического строя речи у дошкольников со стертой дизартрией и их коррекция.
Гипотеза исследования: лексическое развитие дошкольников со стертой дизартрией имеет качественное своеобразие и существенно отличается от состояния лексического строя речи детей с нормальным речевым развитием. Эффективность коррекционной работы по формированию лексического строя речи у дошкольников со стертой дизартрией возможна при соблюдении следующих условий: точной диагностики нарушений лексического строя речи и выпора правильных направлений его коррекции. 
Проверка гипотезы требует решения следующих исследовательских задач:

1. Провести анализ педагогической, лингвистической, психологической литературы, посвященной проблемам формирования лексического строя речи, стертой дизартрии, особенностям нарушения лексики у детей со стертой дизартрией.
2. Разработать научно-теоретическое обоснование методики изучения лексики у детей со стертой дизартрией.

3. Определить содержание методики изучения особенностей лексики у дошкольников со стертой дизартрией.

4. Выявить особенности формирования различных аспектов лексики у дошкольников со стертой дизартрией.
5. Провести сравнительный анализ состояния лексического строя речи у дошкольников со стертой дизартрией и детей с нормальным речевым развитием.
6. Определить направления и содержание логопедической работы по развитию лексики у детей со стертой дизартрией.

7. Выявить эффективность коррекционной работы по преодолению нарушений лексики у дошкольников со стертой дизартрией.

Для решения вышеуказанных задач в исследовании применялись следующие методы:

- аналитические (теоретический анализ и синтез, сравнительный анализ)
- организационные (сравнительный, комплексный) 

- эмпирические (наблюдение, констатирующий и формирующий эксперименты)
- интерпретационные (истолкование, объяснение полученных результатов)
- метод математической обработки полученных количественных данных (T-критерий Стьюдента). Математическая обработка  проводилась с помощью программы «STATISTICA». T-критерий Стьюдента используется для сравнения выборочных величин, принадлежащих к двум совокупностям данных, и для решения вопроса о том, отличаются ли средние значения статистически достоверно друг от друга. 
Теоретическая значимость: В ходе исследования проведен анализ различных аспектов лексики у дошкольников со стертой дизартрией, полученные данные дают представления о структуре лексических процессов, что позволяет разработать основные направления коррекции лексической стороны речи у детей с данным видом нарушения. 

Практическая значимость: Исследование позволило разработать и внедрить методику коррекции лексической стороны  у дошкольников со стертой дизартрией. Полученные в ходе исследования результаты могут быть использованы логопедами, воспитателями, родителями при коррекционной работе.

































