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Введение

Влияние глобализационных процессов на мировую экономику повлекло за собой сокращение в экономической проекции расстояний между географически достаточно отдаленными друг от друга городами. В данных условиях абсолютно неизбежным становится обострение всегда существовавшей между ними конкуренции за привлечение внешних ресурсов развития, инвестиций, бизнеса, потребителей и населения. В результате, в глобальной геоэкономической системе сформировался  своеобразный рынок территорий (городов или регионов), в условиях которого каждый город выступает в качестве специфического товара, который подобно товарам и услугам, нуждается в мастерском и точном маркетинге, рекламе, привлечении к себе необходимого внимания и в продвижении своих интересов.

Города оказываются перед лицом объективной необходимости и, что гораздо более важно, реальной возможности, используя разнообразные методы, приемы и инструменты относительно новой сферы деятельности - территориального маркетинга, воздействовать на уровень своей конкурентоспособности. Территориальный маркетинг играет роль своеобразного моста между потенциалом городской экономики и теми выгодами и преимуществами, которые может получить городской социум от его полноценной реализации. Именно технологии маркетинга зачастую способствуют трансформации городов в постиндустриальные центры туризма, культуры и развития.

Необходимость применения приемов территориального маркетинга для эффективного развития экономических систем крупнейших городов России обусловлена основополагающими тенденциями развития мировой экономики.

Развитие новых подходов к проблемам территориального управления регионами, специализирующихся на туризме и рекреации, имеет особое значение, так как индустрия туризма и гостеприимства в настоящее время превратилась в одну из самых динамично развивающихся отраслей современного мирового хозяйства. По прогнозам Всемирной туристской организации (ЮНВТО), число туристов на планете ежегодно возрастает на 4-6 %, а общий объем услуг этой сферы за несколько лет увеличивается более чем в три раза. Динамичный рост индустрии туризма и гостеприимства в свою очередь инициирует развитие прикладных исследований в области туристского маркетинга, менеджмента, информационных технологий и в других сферах и отраслях деятельности, в том числе профессионального образования. Все это говорит об актуальности изучения маркетинга территорий для продвижения продукта на международный рынок.

Целью данной работы является изучение маркетинга территорий для продвижения продукта на международный рынок.

Объект исследования – Санкт-Петербург как объект маркетинга территорий.

Предмет исследования – маркетинговые инструменты и стратегии для продвижения Санкт-Петербурга на международный рынок.

Поставленная цель определила следующие задачи исследования:
- определить сущность и разновидности территориального маркетинга 
- охарактеризовать стратегии маркетинга территорий 
- рассмотреть регион как объект территориального маркетинга

- изучить использование маркетинговых технологий для продвижения региона на международный рынок

- проанализировать Санкт-Петербург как объект территориального маркетинга

- разработать программу развития продукта 

