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ВВЕДЕНИЕ 
В конце XX – начале XXI века Россия оказалась в кризисном положении. Этот кризис вновь, как и в 1917 году, совпал с общим кризисом человечества, вступившего в стадию глобализации, экологической катастрофы и постиндустриальной цивилизации, ведущих к обострению социально-политических конфликтов в мире. 
В нашей стране, вот уже более десятилетия происходят глубокие социально-экономические изменения. Так или иначе, несмотря на все потрясения, неизбежные социальные потери, современное российское общество продолжает идти по пути радикальных социальных реформ, осуществляется переход к рыночной экономике, к демократическим нормам и отношениям, идет процесс социальной дифференциации, углубление общественных, национальных и других противоречий. 

Хорошо известно, что периоды социальной трансформации общества являются этапами обострения и расширения конфликтности. Распад старых общественно-политических институтов, создание новых, периоды временного сосуществования их взаимоисключающих форм не могут не сопровождаться возникновением конфликтных ситуаций. К тому же, рыночная экономика предполагает существование многообразных структур, социальных и индивидуальных различий, которые требуют взаимного согласования и соотнесения.

Переход от закрытого общества к открытому сопровождается признанием неизбежности и естественности в нем конфликтов. Для открытого общества конфликт выступает нормой социально-политических отношений и непременным атрибутом процесса развития и изменения политических субъектов на общенациональном и региональном уровнях.

Необходимость и актуальность анализа политических конфликтов как механизмов развития общества всегда была актуальна. Это обусловлено тем, что эти конфликты являются атрибутом социально-политических противоречий, выступающих источником развития общества. 
Россия – одна из тех стран, которой достаточно болезненно дается дости​жение общности базовых интересов, легитимности национальной политической системы. Во многом это связано с сущностью того политического режима, ко​торый направляет и определяет характер социально-политических трансформа​ций, и тех сил, взаимодействие которых на политическом поле предопределяет конструктивный или дисфункциональный тип поиска консенсуса и согласия с нацией. Не секрет, что тот вариант модернизации, который получил название догоняющей, направляемый рукой элиты, стоящей во главе модернизационного процесса, часто наталкивается на сопротивление общества, обостряет конфликты.

По мнению исследователей, для России характерен конфликтный тип политической социализации
. В основе любого российского политического конфликта лежит раскол между определенными социальными группами. С. Хантингтон, относя Россию к расколотым странам, выделяет целый ряд условий, способствующих преодолению кризиса
.
Для России предметом политического конфликта сегодня чаще всего выступают вопросы социально-экономического и политического устройства общества, организации государ​ственного управления, проблемы механизмов принятия политических решений и – самое главное – проблемы субъекта политического действия, от имени которого выстраивается политическая и социальная конфигурация социума.

Целью данного исследования является анализ политических конфликтов в современной России. В соответствии с целью в работе определены следующие задачи:
- определить понятие политического конфликта

- рассмотреть типологию политических конфликтов

- охарактеризовать типы российских политических конфликтов

- проанализировать этнополитические конфликты в России (на примере Чеченского конфликта).
Объектом данного исследования выступает процесс становления нового российского общества (с начала 90-х гг. по настоящее время), создавший предпосылки для возникновения ряда политических и этнополитических конфликтов на постсоветском пространстве.  
Предметом исследования  являются истоки возникновения, ход развития и опыт разрешения политических конфликтов в современной России.
Теоретическую основу исследования составили труды ученых в области конфликтологии, политологии, социологии, истории. 

Особый интерес в этой связи имеют научные публикации Д.А. Абгаджавы, А.Г.Здравомыслова, М.М.Лебедевой, Е.И. Степанова, А.Н.Чумикова и других в которых дается теоретическо-методологический и прикладной  анализ конфликтов в сфере политических отношений  постсоветского,  российского общества.

Указанные авторы уделяют большое внимание осмыслению и анализу отечественных и зарубежных концепций политических конфликтов,  комплексному применению их к политическим реалиям сегодняшней России, обоснованию влияния политики государства на становление, развитие, урегулирование и управление этнополитическими и политическими конфликтами.  

Анализу политических и межнациональных конфликтов посвятили свои работы О.А. Пыресева, исследовавшая сущность, особенности и пути разрешения политических конфликтов в современной России; В.И.Фенухин, попытавшийся более углубленно исследовать место, роль и значение социальных конфликтов, прежде всего, этнополитических, в системе региональных отношений многонационального региона нашей страны - Северного Кавказа
.   

Проблемы теории и практики политических конфликтов стали предметом рассмотрения  в учебных пособиях по политологии и социологии такими учеными, как А.В.Глухова, А.В.Дмитриев, В.Н.Кудрявцев, С.В.Кудрявцев, В.П.Пугачев, А.И. Соловьев и др
. 

В данном исследовании применялись следующие методы:

- исторический;
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