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Введение

Достаточно длительное время юридическая психология развивалась в рамках юридических дисциплин и преподавалась специалистам юридического профиля. И только в последние десятилетия данная отрасль научного знания стала изучаться специалистами - психологами.

Анализ исследований по юридической психологии свидетельствует о том, что происходит развитие общей теории юридической психологии, ее традиционных структурных отраслей (криминальной, судебной и пенитенциарной), а также формируются новые ее направления: психология оперативно-розыскной деятельности, гражданского судопроизводства, экстремальная юридическая психология, психология безопасности и др.

Одна из отраслей юридической психологии - судебная психология - изучает психологические особенности судебного процесса, психологию его участников.

Однако до сегодняшнего дня основным социально-психологическим полем исследования судебной психологии являлась коммуникативная деятельность субъектов правовой деятельности. Эта сфера приложения психологических знаний в юриспруденции является наиболее изученной в связи с тем, что семантически связана с комплексом профессиональных особенностей реализации деятельности юриста. В частности, в работах А.А. Леонтьева (1997, 1999) освещаются вопросы функционирования психологического знания в криминалистике и судебной психологии, проблематика речи как источника информации в следственном процессе, психолингвистика ложных высказываний, особенности речи в судебной психологии. В поле интересов ученых попадают также вопросы речи в криминалистике и судебной психологии [22], дезинформации.

Все названные исследования посвящены, в основном, реализации психолингвистических идей и разработок в структуре коммуникативной активности субъектов правовой деятельности. В то же время, психологическая специфика ведения судебных прений, которые являются коммуникативным актом, остается за рамками исследовательских задач. Представляется логичным в этой связи рассмотрение психологических особенностей субъектов судебных прений. При подготовке данной работы выяснилось, что на сегодняшний день отсутствует конкретная литература, освещающая психологические особенности прокурорской и адвокатской деятельности в нашей стране, тогда как потребность в ней более чем значительна, поскольку знание психологических механизмов деятельности адвокатов и прокуроров, повышение уровня профессиональной компетентности юристов и формирование навыков анализа психических закономерностей в сфере правового регулирования необходимо в различных ситуациях правоприменения. Этим определяется актуальность данного исследования.
Итак, целью данного исследования является изучение психологических особенностей сторон прений судебного заседания. Объектом исследования явились люди занимающие должности прокуроров (30 человек) и адвокатов (30 человек). Предмет исследования – различия в особенностях поведения защитников и обвинителей в конфликтных ситуациях, различия в типе локализации, а также различия в особенностях интеллекта, темперамента и мотивации. 

Гипотеза исследования – существуют различия в структуре психологических особенностей личности, а также в стилях поведения в конфликтных ситуациях, в типе локализации между адвокатами и прокурорами.

Проверка гипотезы требует решения следующих задач исследования:

- выявить особенности контроля различных жизненных ситуаций у адвокатов и прокуроров;

- определить стили поведения защитников и обвинителей в конфликтных ситуациях;

- выявить личностные особенности адвокатов и прокуроров, определить степень выраженности определенных свойств личности.

- сравнить структуру личностных особенностей и стиля поведения адвокатов и прокуроров.

Для решения данных задач применяются следующие методы исследования:

-  опросник УСК (уровень субъективного контроля)

- тест К. Томаса

- шестнадцатифакторный опросник Кэтелла.
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