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Введение
Изучение формирования самосознания подростков является одной из наиболее актуальных  проблем в современной психологии и педагогике.

В числе наименее изученных вопросов - условия и механизмы развития самосознания в начале переходного возраста, когда происходят качественные изменения самосознания, определяющие развитие социальной и интеллектуальной активности. 

Подростковый возраст, по мнению большинства психологов, является особым этапом развития  личности ребенка. В подростковом возрасте на базе качественного изменения всей психической жизни перестраивается прежнее отношение ребенка к самому себе. У подростка развивается сознательное поведение, он переходит к новому этапу психологического и социального развития. 

Многие отечественные и зарубежные исследователи акцентируют внимание на значении  подросткового возраста для развития самосознания, которое Л.С. Выготский считает основным новообразованием этого возраста. И.С. Кон говорит о таких  феноменальных проявлениях самосознания в подростковом возрасте:  появление сознательного «Я», возникновение рефлексии, осознание своих мотивов, моральные конфликты и нравственные самооценки, интимизация внутренней жизни. 

Согласно С.Л. Рубинштейну, процесс формирования самосознания протекает «от наивного неведения в отношении самого себя ко все более глубокому самопознанию, соединяющемуся со все более определенной, а иногда резко колеблющейся самооценкой. В процессе этого развития центр тяжести для подростков все более переносится к  ее внутренней стороне, от отражения более или менее случайных черт к характеру в целом» (41, 678).

Поэтому изучение особенностей самосознания при переходном возрасте остается крайне важным направлением психолого-педагогических исследований.

Было установлено, что на формирование личности и ее самосознание оказывают влияние различные факторы, среди которых одним из наиболее интересных для исследования представляется фактор влияния значимых других. Определяя круг возможных значимых лиц для подростка, можно выделить следующие сферы: семья, учителя, общество сверстников в школе и вне ее. Адекватный «Я-образ» формируется у ребенка при гармоничном сочетании знаний, полученных из собственного опыта, из общения со взрослыми и сверстниками. Если оценка взрослых не соответствует возрастным и индивидуальным возможностям ребенка, то его представления о себе окажутся искаженными. В этом случае формируется завышенная или заниженная самооценка, которая препятствует продуктивной развитию личности в целом. 

 Исследование роли значимых других в формировании самосознания подростка включает в себя и другой немаловажный аспект – уровень социально-психологической адаптации подростка. Значение социальной  адаптации возрастает в условиях смены деятельности и социального окружения человека. У учащихся пятых-шестых классов (переход из начальной школы в среднюю) меняется  их  социальное окружение  (новый  состав  класса  и/или  учителей)   и   система деятельности  (содержание  новой  ступени образования).  Ситуация новизны всегда является для  человека  в  той  или  иной  степени тревожной.  Ребенок  же переживает в таких условиях эмоциональный дискомфорт из-за  неопределенности  представлений  о  требованиях учителей,  особенностях и условиях обучения, о ценностях и нормах поведения  в  коллективе  класса  и  пр.  Такое  состояние  часто сопровождается  внутренней  напряженностью,  иногда  затрудняющей принятие  как  интеллектуальных,  так   и   личностных   решений. Достаточно  длительное  психическое напряжение может закончиться   дезадаптацией. Кроме того, что особенно важно для данного исследования, психогенная школьная дезатаптация подростков нередко связана с нарушением общения школьников с кем-то из значимых для них людей. Общение со значимыми людьми является источником возникновения различных переживаний. Негативные переживания, возникающие при общении подростка с одними людьми, могут компенсироваться позитивными переживаниями, возникающими в ходе общения с другими. Вероятность возникновения дезадаптации возрастает, если подростку не будет предоставлена возможность для компенсаторного общения.

Я-концепция является результатом социализации и социально-психической адаптации личности к типичным ситуациям ее жизнедеятельности. Особенности Я-концепции и ее отдельных структур (относительно устойчивых Я-образов) являются показателями того, как адаптирована личность к социальным условиям своего существования. В структуре различных личностей могут существовать как адаптивные, так и дезадаптивные и патологически адаптирующие Я-концепции и их подструктуры. 

Адаптируясь к непрерывным изменениям среды, личность в течение всей жизни претерпевает крупные, либо незначительные, порой подспудные изменения. Являясь центральной инстанцией личности, Я обладает самосознанием или Я-концепцией (представлением, совокупностью знаний о себе). Я-концепция  является общей структурой самосознания, принадлежащей Я. Оно окружает сферу Я и, в свою очередь, состоит из тесно взаимосвязанных подструктур или относительно устойчивых Я-образов. Личность проявляет свою активность в различных, преимущественно социальных ситуациях. Активность ее самосознания выражается в виде ситуативных (оперативных и динамичных) Я-образов, которые, говоря фигурально, «окружают» центральное Я и его Я-концепцию. Эти динамичные и в значительной мере осознанные Я-образы являются актуально осознаваемыми частями Я-концепции, ее различных подструктур (устойчивых Я-образов). 

Для адекватного ответа на вопрос, в каких адаптивных процессах возникает необходимость изменения и развития Я-концепции, следует различать:  1) адаптацию личности путем преобразования или полного преодоления проблемной ситуации, в том числе различных видов конфликтов. Это активная, преимущественно незащитная адаптация; 2) адаптацию путем ухода из проблемной ситуации: это пассивная «адаптация», бегство, поиск новых, более удобных и благоприятных для обеспечения безопасности и удовлетворения потребностей стратегия; 3) адаптацию с сохранением проблемной ситуации и приспособления к ней. Каждая из этих адаптивных стратегий имеет свои разновидности и варианты. 

Третья разновидность может осуществляться: а) путем преобразования восприятия и истолкования ситуации, т.е. создания ее непроблемного субъективного образа; б) путем более глубокого изменения самой личности, в первую очередь ее Я-концепции. 

Из всего вышесказанного следует, что выявление роли значимых других в формировании самосознания подростков с разным уровнем их социально-психологической адаптации смогут дать представление о механизме развития подростков, предоставят возможность в дальнейшем использовать полученные данные для наиболее эффективной работы с подростками.

Цель исследования: выявление роли значимых других в формировании самосознания подростков с разным уровнем социально-психологической адаптации. 

Объектом исследования явились дети подросткового возраста, обладающие разным уровнем социально-психологической адаптации. 

Предмет исследования: влияние значимых других как механизм формирования самосознания подростков с разным уровнем социально-психологической адаптации.

Гипотезы исследования: 

1. Существуют различия в степени влияния значимых других на формирование самосознания подростков разным уровнем социально-психологической адаптации.

2. Я-концепции подростков с высоким уровнем адаптации качественно отличаются от Я-концепции подростков с низким уровнем адаптации.

3. Выраженные синдромы дезадаптированности связаны с особенностями Я-концепции подростков.

Проверка гипотез требует решения следующих задач исследования:

1. Определить степень влияния значимых других на формирование определенных качеств школьников.

2. Выявить уровень социально-психологической адаптации школьников.

3. Сравнить степень влияния значимых других у подростков с разным уровнем социально-психологической адаптации.

4. Проанализировать Я-концепции подростков с разным уровнем социально-психологической адаптации.

5. Выявить особенности Я-концепции подростков, имеющих выраженные синдромы дезадаптированности.

Для решения вышеуказанных задач  в данной работе применялись следующие методики:

- методика оценки влияния значимых других на черты характера испытуемых (автор А.А. Кроник);

- опросник СПА (авторы К. Роджерс и Р. Даймонд);

- карты наблюдений Д. Стотта.

В исследовании принимали участие 50 подростков (25 девочек и 25 мальчиков) в возрасте 12-13 лет.














































































































































































































































































































































































































































































































































































































































