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Введение 

Кинотеатральный бизнес в России переживает фазу уверенного, динамичного роста. Россия занимает первое место в мире по темпам роста кассовых сборов кинотеатров и вводу в эксплуатацию новых многозальных кинотеатров - мультиплексов. 

Кинотеатры все еще остаются не только местом просмотра фильма, но и пространством общения, совместного проведения досуга вне дома — более 70% зрителей приходят вдвоем или группой. Для молодежи это прежде всего место свиданий, для среднего поколения — вид семейного отдыха, для пожилых — возможность побыть на людях, на время уйти от одиночества.

Тем не менее, существуют определенные проблемы в деятельности кинотеатров - своего рода принижение роли зрителя в понимании и оценках современных деятелей кинопроката. Обеспечение ими кинодосуга населения все больше вытесняется обслуживанием разного рода коммерческих структур. Под крышей кинотеатров работают коммерческие магазины, ночные бары, кафе с широким набором спиртных напитков и т.д. Вся эта разнородная и разрастающаяся «начинка» приносит доход, сопоставимый с финансовым эффектом от основной деятельности, а вместе с ним и возможность выжить в качестве причудливого симбиоза культуры и антикультуры.

Резкое снижение планки функционирующего репертуара и падение институциональной значимости зрителя явились причиной определенного вымывания из потенциальной киноаудитории слоя наиболее образованных и требовательных людей. Сегодняшняя публика кинозалов — механически агрегированный коллектив, закономерно создающий социально-психологическую атмосферу общения, весьма далекую от той, что сопутствовала прежней киноаудитории. 
Образующийся психологический дискомфорт наиболее остро переживают слои публики, менее всего защищенные от морально-психологической агрессии экрана с его низкопробной продукцией. Прежде всего это интеллигенция (врачи, преподаватели школ, училищ, вузов), сравнительно легкоранимая и уязвимая, имеющая нравственный стержень и чувство собственного достоинства, молодые семьи с детьми, воспринимающие кино как выход в свет, разумный и увлекательный отдых. Это и молодые пары (студенты, учащиеся старших классов).

Названные слои представляют собой своего рода несущую конструкцию социо-культурного, социально-психологического комфорта в кинотеатрах. 
Всем вышесказанным определяется острая актуальность анализа и совершенствования социо-культурных услуг в деятельности современных кинотеатров. 
Основная проблема дипломной работы заключается в противоречии между необходимостью разработки и своевременной корректировки социально-культурных услуг для определенных целевых групп кинотеатров  и отсутствием опыта и методической базы для введения данной практики в кинотеатральную деятельность.

Объектом исследования является  социо-культурная деятельность в кинотеатральной сфере.
Предметом исследования являются  социо-культурные программы  для целевых групп  посетителей кинотеатров.
Целью данной работы является изучение возможностей и поиск путей совершенствования социо-культурных услуг в деятельности кинотеатра.
Гипотеза: Разработка социо-культурных программ для посетителей кинотеатров будет наиболее успешна при реализации следующих условий:

- изучение социокультурных  особенностей и досуговых интересов потенциальных клиентов;
- органичное сочетание целей кинопроката   и  достижения социально значимых результатов;  
- четкое структурирование социо-культурного события и его PR-сопровождения.
В соответствии с целью и гипотезой в работе определены следующие задачи:

- рассмотреть кинотеатр как социально-культурное учреждение

- проследить историю становления и развития деятельности кинотеатров 
- охарактеризовать современные тенденции в функционировании кинотеатров

- проанализировать социально-культурную деятельность кинотеатров  С.Петербурга
- изучить предпочтения молодежи как основной целевой группы аудитории кинотеатров
- разработать предложения по созданию киноклуба как программы совершенствования социально-культурной деятельности кинотеатра 
Теоретико-методологическую базу данного исследования составили  работы В.А. Монастырского, В.В. Попова, А.Л. Богданова, В.А. Провоторова и других авторов, рассматривающих досуг как  деятельности по саморазвитию и рекреации, способствующих дальнейшему развитию культуры общества.
Степень разработанности проблемы:

При написании данного исследования были использованы следующие работы: «Прикладная культурология» М.А.Ариарского, в которой изложены основные принципы и понятия СКД; Киселевой Г.Г. Красилъникова Ю. Д. «Основы менеджмента в социально-культурной сфере», где описаны отношения между объектами социально-культурной деятельности; «Менеджмент в сфере культуры» Г.Л.Тульчинского, в котором понятия менеджмент и маркетинг рассмотрены с точки зрения их значимости в сфере СКД.

База исследования: Кинотеатр «Аврора» г. Санкт-Петербурга
База сравнительного исследования:  Кинотеатр «Зенит»

База прикладного эмпирического исследования: Училище традиционной русской культуры.
Методика исследования. Методика и организация исследования включает три этапа: аналитический, диагностический и формирующий.
На аналитическом этапе исследования были использованы следующие методы:
·  изучение литературы по кинотеатральной деятельности,

· отбор и обобщение данных по истории деятельности кинотеатров;
· анализ существующих  технологий организации социально-культурного обслуживания в кинотеатрах 
Для этого были осуществлены:

· научно-библиографическая работа в библиотеках;

· сбор и анализ рекламной литературы кинотеатров Санкт-Петербурга 

На  диагностическом этапе исследования были поставлены следующие задачи:
· проанализировать факты, отражающие состояние социально-культурной деятельности в кинотеатрах;

· выявить эффективную технологию разработки социально-культурной программы для кинотеатра.

Для этого были использованы следующие методы:

· опрос потребителей;

· наблюдение за деятельностью кинотеатров, анализ рынка
На  формирующем этапе были поставлены следующие задачи:

· разработать  программу совершенствования социо-культурных услуг в кинотеатре

Для решения этих задач был использован метод проектирования.

Теоретическая значимость исследования проявляется в

-  определении специфики социокультурной деятельности для развития кинотеатров в условиях тотальной коммерциализации;

- систематизации форм социокультурной деятельности кинотеатров;

- обосновании оптимальных условий развития деятельности современного кинотеатра.

Практическая значимость исследования заключается в  разработке конкретной программы, способствующей совершенствованию услуг кинотеатра для целевой аудитории учащейся молодежи.
Положения, выносимые на защиту:
1. Теоретическое обоснование значимости программ социально-культурной направленности для развития кинопроката в условиях деятельности современных кинотеатров;
2. Программа работы с молодежной аудиторией и технология ее практической  реализации в деятельности киноклуба; 
3. Обоснование условий успешной реализации предложенной программы, включающие следующие положения:

а) Разработка социо-культурной программы кинотеатра должна быть непосредственно ориентирована на целевую аудиторию, следовательно, необходимо правильно определить круг целевой аудитории;
б) При разработке программы необходимо четкое знание особенностей и интересов потенциальных клиентов и – следовательно  - основой разработки программ должно быть изучение социокультурных  особенностей и досуговых интересов потенциальных клиентов;
в) Для успешного проектирование и реализации программы необходимо четкое определение целей  программы и путей их достижения; при этом в  содержании программ необходимо предусматривать органичное сочетание целей кинопроката   и  достижения социально значимых результатов;
г) Успешность и эффективность социо-культурной деятельности кинотеатра зависит от правильного структурирования программы в целом и четкого структурирования конкретного события, а также от профессионализма персонала, наличия эффективной рекламы и материально-технической базы. 
 Структура работы. 
Дипломная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованной литературы. В работе последовательно рассматриваются теоретические основы, история, современная практика и пути совершенствования работы кинотеатров как центров досуга для целевой аудитории.
