Nissan Note

Этот современный пятидверный хетчбэк, габариты которого составляют 399х169х153 см., начал продаваться в Японии в начале 2005 года.  В сентябре 2005 года на автосалоне во Франкфурте состоялся европейский дебют Nissan Note. Стоимость этой модели Nissan колеблется в пределах 15090 долларов.

Nissan Note имеет удлинённую колёсную базу, длинной 2,6 м, стальной кузов высокой прочности и подвески нового образца, которые представляют собой стойки McPherson, имеющие спереди треугольные рычаги, а сзади эластокинематическую торсионную подвеска. Удачная конструкция подвески, а также электрический усилитель руля придают автомобилю Nissan Note четкость в управлении и плавность в движении.

Салон этого автомобиля  отличается большой вместительностью. Внешний вид автомобиля имеет ряд особенностей: достаточно большие передние фары, мощная решетка радиатора, крыша, изогнутой формы, а также ярко выраженный контур задних фонарей.

Исполнение салона машины возможно в двух вариантах. Покупатель может выбрать как светло-бежевый (Bossa Beige), так и черный (Jet Black) цвет. 

Сиденья Note способны двигаться и складываться, создавая, таким образом, больше свободного места в багажном отделении автомобиля. Nissan Note имеет 4 конфигурации багажного отделения. Первая конфигурация – Nidan – двухуровневый багажник, нижний уровень которого имеет глубину 25 см. Размещать вещи, имеющие разную длину можно при помощи горизонтальной перегородки в открытом режиме. Для перевозки крупногабаритного багажа предусмотрена конфигурация Tappuri, в которой багажное отделение используется без перегородок. Четвертая конфигурация предоставляет возможность перевозки длинных предметов при сложенных задних сидениях. 
Для модели Nissan Note возможны 4 варианта двигателей: 2 дизельных (1,5-литровые агрегаты мощностью 62 и 78 лошадиных сил) и 2 бензиновых (1,4-литровый мощностью 80 лошадиных сил и 1,6-литровый мощностью 100 лошадиных сил). Также владелец автомобиля может выбрать для себя автоматическую или механическую коробку передач.
Nissan Note имеет следующие технические характеристики: при двигателе 1,4 и механической трансмиссии разгон достигает 100 за 13,1 с. При этом максимальная скорость автомобиля 165 км/ч.; при двигателе 1,6 и механической трансмиссии разгон достигает 100 за 10,7 с., при максимальной скорости 183 км/ч.

Самым необычным вариантом Nissan Note является созданный дизайнерами Note в стиле Adidas. Салон Note Adidas отделан материалами, используемыми при изготовлении спортивной одежды. Это различные синтетические ткани и резина. 

На центральной консоли этого автомобиля расположена съемная сумка, застегивающаяся на молнию. Также молнией закрывается и перчаточный ящик. На передней панели имеются сетки, под которыми легко размещаются предметы небольшого размера. Удачным решением дизайна Note Adidas является несколько комплектов чехлов, прилагающихся к автомобилю. Хозяин авто легко может изменить вид салона, всего лишь сменив одни чехлы на другие. Note Adidas естественно отличается и своим внешним видом: он слегка похож на кроссовок синего цвета, имеющий серо-белую подошву и пластиковые накладки.

Благодаря вместительности салона, современному дизайну и прекрасной динамике, модель идеально подходит для большой и дружной семьи.

Отзывы об автомобиле Nissan Note
Артем, г. Волгоград

Хотелось иметь комфортный автомобиль со свободным салоном. Nissan Note при своих небольших с виду габаритах оказался очень просторным внутри. При первом же осмотре очень понравился. Выбрал для себя комплектацию спорт с двигателем 1,6 темно-синего цвета.

Очень здорово, что машина разгоняется плавно, шумоизоляция прекрасная. Расход понравился – в смешанном режиме – около 7 литров на сотню. Тормоза и рулевое управление – без претензий. Вполне устроила и встроенная магнитола. Звук очень даже ничего.

Очень много всяких аксессуаров и мелочей в салоне. Все продумано. Нравятся большие фары, жаль, правда, что защиты для них пока нет.

Багажник шикарный. Во истину – семейный автомобиль.

У меня пока одно только «но» - климатическая система. Никак не могу с ней разобраться, может просто опыта маловато. Мне кажется, она не достаточно хорошо на установленную температуру реагирует. 

А в общем и целом, Nissan Note – прекрасный автомобиль!

Анна, г. Москва

До Note ездила на Fiat Punto II (2001 г.в.). Совсем недавно приобрела такого вот «енотика». Взяла комплектацию Luxury  с механической коробкой и еще самым необходимым. 
Некоторым кажется, что скорость Note набирает медленно, но мне эта плавность очень даже нравится. Механика у него – супер! Столько впечатлений! Никакой автомат не нужен!

Хорошо слушается руля, подвеска нормальной жесткости, - в общем, подходящий автомобиль и для мужчин и для женщин. 

Свободный салон, есть где «развернуться» даже мне, с моим совсем не маленьким ростом и размером.

P.S. А еще мне в нем магнитола очень нравится…

Евгений, г. Санкт-Петербург

Автомобиль Нисан Ноут был куплен в 2006 году в комплектации Люкс. После своей девятки понял, что попал в рай. Звукоизоляция у Ноута превосходит все ожидания. Двигателя вообще неслышно.

Комфортный салон, выполненный и качественного пластика (это сразу видно) – для меня большой плюс. Все продумано до мелочей. Крыша высокая – очень удобно. При массе в тонну двигатель 1,6 достаточно мощный, он разгоняется до 100 за 10,7 секунд.

На Ноуте совсем не ощущаешь поворотов, кочек на плохих дорогах и прочих «сюрпризов». Понравилось, что руль регулируется.

В общем, машиной я очень доволен, и по трассе хорошо идет и кочек не боится!

