Виды велоспорта

Необязательно иметь выдающиеся спортивные данные, чтобы заниматься ездой на велосипеде. Для этого достаточно наличия всего двух вещей: желания и велосипеда.

Велосипед может быть просто средством передвижения, когда нужно добраться до работы или дачи. Он служит прекрасным другом в путешествиях и является экологически чистым и самым дешевым видом наземного транспорта. Также велосипед может быть предметом гордости своего владельца, серьезно занимающегося таким полезным и увлекательным занятием, как велоспорт.
Соревнования по велоспорту в настоящий момент становятся все более популярными. Различают следующие их виды: шоссейные, трековые гонки и соревнования МТВ (кросс-кантри, скоростной спуск, фрирайд, дерт, триал и ВМХ, параллельный слалом, дуал, а также байкер-кросс).

Каждый вид соревнований предполагает использование специализированных велосипедов. Так, в шоссейных гонках ездят на шоссейных велосипедах, в трековых, соответственно, используются трековые велосипеды, ну а все виды гонок в соревнованиях МТВ объединяет то, что участники соревнуются на горных велосипедах. 
В кросс-кантри выступают следующие виды велосипедов:  cross-country, хардтейлы и двухподвесные, а также freeride. Если гонка проходит по слабо пересеченной местности, то возможно использование городских, туристических и кроссовых велосипедов.
Для скоростного спуска необходимо использование специального двухподвесного горного велосипеда, хотя на менее сложных трассах участвуют различные виды велосипедов, в том числе фрирайд, дертиджамп, кросс-кантри и велосипеды для параллельного слалома.
В триале гонщики ездят на специализированных велосипедах, а также на велосипедах с заниженной и усиленной рамой.

Для дерта используют наряду со специализированными, еще и велосипеды для фрирайда и параллельного слалома.
Велосипеды для фрирайда выбираются в зависимости от уровня экстремальности езды. Это могут быть как специализированные модели, так и велосипеды для кросс-кантри с усиленными рамами.
Виды велоспорта кардинально отличаются друг от друга различными вариантами трасс. В шоссейных гонках участники едут на огромных скоростях на большие расстояния по шоссе или дорогам, имеющим хорошее покрытие.

В трековых гонках велосипедисты соревнуются между собой на специально выстроенном треке, который представляет собой стадион овальной чашеобразной формы. 

Самым распространенным видом гонок в соревнованиях МТВ являются Cross-country (кросс-кантри), представляющие из себя гонки по сильно пересеченной местности, имеющей спуски, скоростные участки и подъемы.

Кросс-кантри, наряду с трековыми и шоссейными гонками, являются олимпийским видом спорта.

Следующий вид гонок носит название Down Hill (скоростной спуск). В данном соревновании участники спускаются с гор на огромной скорости с прыжками по сильно пересеченной местности с камнями, кустами и бревнами. Этот вид гонок необыкновенно сложен и не менее опасен и требует использования подъемника на гору.
Dual Slalom (параллельный слалом) представляет собой спуск с горы по идентичным и параллельным трассам с различными препятствиями: трамплинами, контруклонами и т.п.

Единственным отличием Dual (дуал) от Dual Slalom является то, что участники едут по одной трассе и могут контактировать друг с другом. Разновидностью дуала является Bikercross (байкер кросс), в котором на более широкой трассе участвуют 4 или 6 гонщиков.
Гонки Trial и BMX (триал и БМХ) проходят на время с преодолением всевозможных препятствий, как естественных, так и искусственно созданных, с прыжками и очень сложными техническими элементами. Штрафные очки в триале могут начисляться за касание земли или препятствия ногами.
Dert Jumping (Дерт Джампинг или Дерт) - это соревнование, в котором используется выполнение различных акробатических трюков в воздухе. На трассе для Дерта есть контруклоны, а также двойные трамплины, которые представляют из себя так называемых «верблюдов», имеющих по два «горба» (взлет и приземление) и «стволы», когда между взлетом и приземлением отсутствует яма.
Все виды гонок соревнований на горных велосипедах сочетаются во Freeride (фрирайд, свободная езда).
Виды велоспорта
Велосипед, в основном, предназначен для перемещения в пространстве и во времени, но кроме того - одни зарабатывают на нем в гонках деньги и славу, другие открывают для себя новые регионы и страны, третьи на нем отдыхают катаясь по парку, а кто-то на нем банально ездит на работу - и чувствует себя отлично…

Шоссейные гонки на велосипедах.
Существует множество разновидностей шоссейных гонок, но в любом случаи это гонки по шоссе и дорогам с хорошим покрытием на больших скоростях, на большие расстояния. Олимпийский вид спорта.
Шоссейные гонки проводятся только на шоссейных велосипедах. Однако быстро ездить быстро на большие расстояния можно так же на кроссовых, туристических, горных и городских велосипедах.

Трековые гонки на велосипедах.
Гонки на специально оборудованном стадионе (называется “трек”). Это - чашеобразный стадион, овальной формы. Олимпийский вид спорта.
Трековые гонки проводятся только на специальных трековых велосипедах.

Соревнования MTB (на горных велосипедах).

Кросс-кантри (Cross-country, XC).
Гонки по сильно пересеченной местности со спусками, скоростными участками и затяжными техническими подъемами. Олимпийский вид спорта. Самая распространенная дисциплина.
Наилучшим образом для данных гонок подходят специальные Cross-country хардтейлы и двух подвесы . Так же возможно использование Freeride’ных велосипедов. По слабо пересеченной местности возможна езда на кроссовых, городских и туристических велосипедах.

Скоростной спуск (DownHill, DH).
Скоростной спуск с гор по сильно пересеченной местности на невероятной скорости с прыжками, камнями, бревнами и кустами. Современные трассы скоростного спуска очень сложны и опасны. DownHill единственная дисциплина, для которой необходимы горы и подъемник.
Для участия в DownHill’а необходим специальный двух подвесной горный велосипед, предназначенный только для этого вида соревнований. На не сложных трассах возможно применение фрирайдных, дертиджампинговых, кросс-кантрийный и велосипедов для параллельного слалома.

Фрирайд (Freeride, Свободная езда).
Фрирайд включает в себя все дисциплины MTB, возможен как более экстремальное продолжение кросс-кантри с трамплинами, скоростными спусками как в DownHill’е и элементами триала.
Велосипед подбирается в зависимости от того - что для вас FreeRide и насколько экстремально вы собираетесь ездить. Лучше всего подходят специализированные модели и модели горных велосипедов для Cross-country с усиленными рамами.

Дерт (Dirt Jumping).
Трасса для Дерта - это серии двойных трамплинов (”верблюдов”, состоящих из двух горбов : взлет - приземление) и “столов” (между взлетом и приземлением нет ямы). На трассе так же присутствуют контр уклоны. Dirt Jumping подразумевает возможность выполнения в воздухе всевозможных акробатических трюков.
Кроме специальных моделей, для гонок возможно использовать велосипед для параллельного слалома, фрирайда.

Триал и БМХ (Biketrial, Trial, BMX).
Преодоление на велосипеде разнообразных естественных и искусственных препятствий, прыжки, сложные технические элементы. Соревнования по Trial’у проходят на время. За касание ногами земли или препятствий начисляют штрафные очки.
Для Trial’а используют специализированные велосипеды или горные велосипеды с заниженной и усиленной рамой.

Параллельный слалом (Dual slalom/DS).
Дисциплина, пришедшая из лыжного спорта. Два спортсмена несутся с горы по параллельным и максимально идентичным трассам. На своем пути они преодолевают различные трамплины, бугры, контр уклоны и прочие препятствия.

Дуал (Dual, DL).
Дуал, очень похож на описанный выше параллельный слалом, но гонщики едут по одной трассе. Возможен контакт между гонщиками.

Байкер кросс (Bikercross, 4cross, 4X).
Байкер кросс - является развитием Dual’а. В гонке участвуют 4 или 6 человек, что требует более широкой трассы.

