Древнекитайское искусство Фэн-шуй

Очень давно в Древнем Китае зародилось искусство, определяющее человека и все окружающие его предметы как единое целое. Согласно данному определению, оно всегда должно стремиться к достижению идеальной гармонии. Сегодня приобщиться к искусству Фэн-шуй может каждый. Необязательно быть мастером, чтобы понять основные практические приемы Фэн-шуй, но некоторым принципам и законам этого древнейшего искусства придется учиться. 
В наше время Фэн-шуй становится все более популярным. Некоторые считают его своим хобби и, творчески подходя к вопросу, начинают практиковать его в своем доме, у родственников или знакомых, пытаясь привести обстановку комнат к абсолютной гармонии, многие же выбрали для себя профессию консультанта по Фэн-шуй и занимаются Фэн-шуй  профессионально. С каждым днем эта профессия становится все более востребованной. Специалист по Фэн-шуй, обладая знаниями о балансе таких сил, как Инь и Ян, о потоке энергии «Ци», которая проходит вдоль ландшафта и проникает во все сооружения, может дать рекомендации при строительстве зданий, сооружений, а также помочь обустроить уже обжитые дома, квартиры и офисы по всем правилам Фэн-шуй.  
Это древнекитайское искусство получило название от двух иероглифов «Фэн» и «Шуй», означающих «ветер» и «вода». Ветер представляет собой энергию неба, а вода – энергию Земли. Эти силы участвуют в формировании ландшафта и имеют скрытое влияние на человека и его судьбу, принимая разнообразную форму, находят свое предназначение в каждой точке пространства. Искусство Фэн-шуй помогает обозначить потоки энергии во времени.

В основу Фэн-шуй входит традиция мистики и символики Книги перемен «И Цзин» совместно с элементами живой природы, архитектуры и дизайна.

Если следовать постулатам Фэн-шуй, здоровье, счастье, успех и материальное благополучие любого человека напрямую зависят от обустройства места, где он живет и работает. Судьба человека взаимосвязана с гармонией окружающей среды и космических потоков пространства и времени.
Древнекитайское искусство Фэн-шуй известно еще со времен династии Тан. Основателем Фэн-шуй считается старейший мастер Ян Юн Цанг, труды которого дошли до наших дней. Ян Юн Цанг служил при дворе императора Хи Цанга (888 гг. до н.э.) и был его главным советником. Древние тексты Ян Юн Цанга послужили основой для создания древнейшей системы знаний Фэн-шуй. В его трудах описывалась вся важность для Фэн-шуй таких явлений, как формы гор и направления водных потоков, но основное внимание уделялось влиянию и расположению Дракона, который в Китае считается самым почитаемым созданием неба.

Теория Ян Юн Цанга вошла в такие труды, как «Хан Лун Чин», «Чин Нан Ао Чи» и «И Лун Чин». Эти классические труды представляют Фэн-шуй в красочных метафорах. Труд «Хан Лун Чин» – об искусстве пробуждения Дракона, «Чин Нан Ао Чи» – об определении расположения логова Дракона и, наконец, «И Лун Чин» – о том, как распознать неясно выраженного на местности Дракона, в переводе название этого труда означает «Канон Скрытых Драконов».
Также одним из основоположников древнейшего искусства Фэн-шуй является Конфуций (род. в 551 г. до н.э.). Если следовать его учению, то в мире есть такая сила, которая связывает человека с окружающей его средой. И сила эта носит название «Ци».
Согласно данному учению, в каждой точке пространства пересекается большое количество потоков энергии. Такими точками человеческого тела являются акупунктурные точки. Если в данных точках различные потоки энергии сталкиваются или энергия через них проходит недостаточно хорошо, то человек начинает болеть.
Если верить мастерам Фэн-шуй, Земля – живой организм, который может проводить через себя волны времени. Также как и Земля, тело человека способно пропускать сквозь себя силы дня и ночи.
На Западе система знаний Фэн-шуй более известна как «земная магия», геомантия, но данная наука  охватывает только элементы повседневной жизни, которые обеспечивают душевное спокойствие, финансовое благополучие и физический комфорт. В искусстве Фэн-шуй учитываются более мощные космические силы, влияющие на Вселенную. Мастер Фэн-шуй может провести сравнение человеческой активности с данными космическими силами с помощью специального компаса.
Сегодня популярность древнекитайского искусства Фэн-шуй на Западе стремительно растет, ведь он помогает развивать практику традиционной геомантии, которая не дает такого глубокого представления о взаимоотношениях людей, окружающей их среды и различных структур.

В геомантии существуют два основных направления – Инь и Ян. Геомантия Инь помогает в выборе наиболее подходящего времени и места для захоронения усопших, а Ян – в определении связи жилого или другого здания или помещения с конкретной местностью.

Геомантия Ян разделяется на внешнюю, внутреннюю и геомантию тела. Первая изучает внешнюю архитектуру строения, окружающий его рельеф и так далее. Вторая же рассматривает отдельно взятые помещения и расположения в них предметов. 
В настоящее время система знаний Фэн-шуй находит применение как в масштабе города, так и в масштабе отдельно взятого дома или квартиры, комнаты или предмета мебели. Искусство Фэн-шуй сочетает в себе идеи даосизма, буддизма, а также народную китайскую магию. Его действие распространяется на суеверный, прагматический, сакральный, профанический, эмоциональный и даже физический уровни.
