Рококо мебель и предметы интерьера
Свое название стиль рококо получил благодаря творениям итальянца Ж.О. Месонье, который впервые использовал в своих произведениях различные ассиметричные формы, в том числе и форму капризно изогнутой раковины («rocaile»), от французского «rococo».
В период появления стиля рококо в моду вошли китайские мотивы (шинуазри - chinoiserie). В таком интерьере использовались различные, характерные для китайского стиля, вещи, в том числе передвижные ширмы и гобелены, на которых изображались цветы, пагоды, люди в китайской одежде и так далее. Популярным стал и знаменитый китайский фарфор. Также в интерьерах данного периода появились предметы изящной китайской лакированной мебели, изысканные орхидеи, тонкоствольные деревья, аквариумные рыбки. Все это идеально подходило для утонченного стиля рококо.
Стилю рококо, который часто называют «стилем Людовика XV», с его грациозностью, театральностью, романтизмом и даже некоторым эротизмом, присущи утонченность и изящность. В цветовом воплощении рококо преобладают пастельные тона. Популярными становятся сочетания белого с голубым, зелёным или розовым цветами и использование золота в интерьере.

Архитектурные постройки в стиле рококо – это, в основном, дома французской знати и различные загородные дворцы. Комнаты в этих домах образовывали всевозможные ассиметричные композиции, а не были расположены анфиладой, как это было в XVII в. Парадный зал (салон) обычно был центром дома. В комнатах создавали характерную для будуаров атмосферу некой интимности, делая в них  низкие потолки. Сами комнаты же были меньшего размера с округлыми углами. Украшением стен служили позолоченные орнаменты и резные панели. Также в интерьере часто использовались зеркала, зрительно расширяющие пространство комнат.  
Основным элементом комнаты в стиле рококо служил невысокий камин. Он был покрыт мраморной плитой и заставлен различными часами, канделябрами и фарфоровыми статуэтками. Обычно над камином располагалось роскошно оформленное зеркало.

Эпоха рококо дала представление об интерьере, в котором все является целостным ансамблем, начиная от стилевого единства здания до декора и предметов мебели. В отличие от интерьеров эпохи барокко, оформление салонов и будуаров в стиле рококо было немного перенасыщено предметами. Интерьер в стиле рококо довольно четко подчеркивал жизненный уклад владельца дома. Большое внимание при изготовлении предметов интерьера рококо уделялось комфорту, а также небольшим деталям.
В мебели рококо отмечается отсутствие прямых линий и некоторая асимметрия конструкции. Вся мебель располагалась в определенных группах, которые состояли, например, из стола, нескольких стульев и дивана. Детали как бы размыты в общем объеме мебели и предметов. Главную роль в отделке играют бронзовые накладки, которые применяют для отполированных и отшлифованных поверхностей. На задний план отходит резьба по дереву. Обработка предметов вместо фанеровки осуществлялась с помощью цветных лаков с декорированием золоченой резьбой и все теми же бронзовыми накладками. Все предметы эпохи рококо непременно должны были быть комфортными и презентабельными.
Мебель для сидения рококо приобретает новые формы. Так появляется канапе, представляющее из себя диван, имеющий форму нескольких соединенных вместе кресел, шезлонг и глубокое кресло «бертер». Диваны и кресла отражают изысканную пышность женской одежды того времени.   
Резчик по дереву Томас Чиппендейл (1718-1779), известный мебельщик эпохи рококо, автор множества проектов по созданию мебели, внес огромный вклад в развитие мебели для сидения. Его мебель сочетает в себе французский рококо, элементы английской мебели (первая треть XVIII в.), готические и китайские мотивы. Альбом образцов мебели Томаса Чиппендейла был издан в 1754 г. Именно этот альбом в дальнейшем повлиял на развитие мебельного искусства Англии, а также континентальной Европы. Чиппендейл представил миру целый ряд предметов мебели, некоторые из которых дошли до нас без существенных изменений.

Мебель Чиппендейла увенчана резными ажурными спинками, ленточными и другими орнаментами, изысканными силуэтами скрипки и высокой стройной вазы. Для мебели Чиппендейла использовалось отполированное красное дерево. Ножки и спинки стульев изготавливались в форме звериных лап. По сравнению с мебелью французского рококо, мебель Чиппендейла была достаточно практичной и целесообразной. 

Мебель эпохи рококо была изящно-декоративной и легкомысленной, что обуславливалось капризами великосветских жеманниц, в особенности фавориток короля. В связи с этим появились предметы мебели исключительно для женщин: секретер на высоких ножках с наклонно расположенной откидной доской, с множеством потайных отделений, шкафчик для бумаг «картоньерка», туалет с откидным зеркалом и всевозможные тумбочки.

Секретер, представляющий собой некую комбинацию комода, письменного стола и кабинета, был невероятно популярен, его потайные ящички заполняли различными мемуарами и тому подобным. Наряду с секретером, комод с двумя ящиками (commode от франц. - «удобный») также пользовался заслуженным вниманием и служил основным предметом корпусной мебели эпохи рококо. 
