Хай-тек

Современный технологичный и многофункциональный мир воплотил в жизнь популярное стилевое направление под названием Хай-тек. Этот стиль отличается своим минимализмом, слиянием строгих форм и идей, идеален при отсутствии свободного пространства в помещении. Хай-тек сочетает в себе современные высокофункциональные технологии и материалы, позволяющие сделать пространство максимально используемым. 
Хай-тек берет свое начало во Франции в 1977 году при постройке Культурного Центра искусств имени Жоржа Помпиду. Архитекторы Центра, Ренцо Пиано и Ричард Роджерс, впервые решили отказаться от стандартных решений и начали использовать в своей работе новейшие материалы и высокие технологии (high-tech).
Стиль Хай-тек завоевал свою популярность во многих странах мира, ведь все его атрибуты невероятно просты, функциональны и лаконичны, но вместе с тем таят в себе какую-то загадочность и неповторимость. Все предметы интерьера в данном стиле должны быть уникальны и в какой-то степени идеальны, и сочетаться с основной идеей помещения, с его цветовым решением. 
Все формы в Хай-тек должны быть предельно совершенны, не иметь различных дроблений и швов. Акцент в интерьере делается на крупные детали. Для данного направления характерны скрытые элементы: стенные шкафы, шкафы-купе и тому подобное. Обязательным условием для стиля Хай-тек является наличие строгих форм, округлых поверхностей и острых углов. Простые геометрические фигуры пользуются уже не такой популярностью в данном направлении. Для Хай-тек все больше используются различные асимметричные конструкции и формы.
Хай-тек изобилует техническими деталями и современной техникой. В таком интерьере все пропитано духом техницизма. Крайние проявления Хай-тека – обилие металлических конструкций и чудес новейшей робототехники, делающие комнату похожей на кадр из фильма о нашем с вами космическом техногенном будущем, на сегодняшний день уже не пользуются популярностью. Применение Хай-тек довольно разнообразно. Данное направление в дизайне подойдет как сторонникам минимализма, так и владельцам небольших квартир. Отделывая помещение в стиле Хай-тек, необходимо знать меру. При использовании слишком жестких форм стиля Хай-тек, комната приобретет вид больничной палаты, а дизайн будет выглядеть слишком скучно.  

В настоящее время Хай-тек приобретает более мягкие очертания. Все чаще дизайнеры стали использовать различные аксессуары, причудливые, замысловатые формы, способные смягчить жесткость стиля, подчеркивая основную идею интерьера. Выбор аксессуаров в стиле Хай-тек огромен. Это и всевозможные люстры, светильники, посуда, зеркала и прочие принадлежности, с помощью которых интерьер приобретает свою неповторимость. Все аксессуары должны быть практичными, отличаться отсутствием декора, наличием блестящих металлических элементов и четкой геометрией. 
Характерными чертами Хай-тека является использование крупных форм в интерьере, а также гладкие, однотонные, геометрически правильные поверхности. Например, пол для помещения в стиле Хай-тек должен быть отделан длинными и широкими досками, кухонный стол должен иметь столешницу из одной цельной плиты и так далее. 

Хай-тек – само воплощение минимализма с его небольшим количеством деталей, декора, а также мебели, которая должна иметь способность трансформироваться и легко перемещаться. Все это подчеркивается минимальным количеством цветов в интерьере. Наиболее используемый цвет – белый, позволяющий выделить все предметы интерьера и придать им индивидуальности. Для создания неповторимости и яркости проекта дизайнеры часто используют небольшие цветовые акценты, в том числе различные мелочи: вазы, картины, панно и т.д. 
На сегодняшний день, Хай-тек доступен в основном обеспеченным людям, ведь данный стиль, с его внешне обманчивой простотой, требует наличия высоких и вместе с тем очень дорогостоящих технологий. На рынке появляется все больше мебели в стиле Хай-тек. Существуют как отдельные предметы мебели: столы, стулья, диваны, стенки, так и целые гарнитуры Хай-тек: всевозможные гостиные, спальни, кухни и прихожие, отличающиеся своей малогабаритностью и невероятной функциональностью. 
Неизвестно, что стало причиной появления этого направления в дизайне интерьера, первоначально служившего демократии, возможно, его высокая функциональность или нестандартные формы. Ясно одно: Хай-тек невероятно популярен и, совершенствуясь, постепенно все больше завоевывает сердца дизайнеров. 
