Действие применяемых в современной фармакотерапии медикаментозных средств может иметь отрицательные стороны, связанные в частности, с развитием разнообразных аллергических реакций, с лекарственной непереносимостью. В связи с этим приобретает значение разработка физических методов лечения, обеспечивающих лечебный эффект без применения фармакологических средств. Одним из таких методов является магнитотерапия.

Аппарат предназначен для магнитотерапии и может использоваться врачами практически всех специальностей для лечения:

-заболевания позвоночника, коленных бедренных суставов

-переломов

-гипертонии

Аппарат с успехом используется при лечении: остеохондроза позвоночника с плечелопаточным синдромом, периартрозом плечевых суставов, невралгическими и сосудистыми нарушениями верхних конечностей , остеохондроза грудного отдела позвоночника с межреберной невралгией и висцеральным синдромом, поясничного остеохондроза с невралгическими и сосудистыми нарушениями в нижних конечностях.

Сроки лечения сокращаются почти вдвое по сравнению с медикаментозным методом лечения. 

Продолжительность ремиссии достигает 1,5 лет.

При использовании аппарата для лечения артериальных гипертоний больные не получали гипотензивных, мочегонных и седативных средств. В результате курсового лечения гипотензивный эффект отмечен в 76% случаев. Этот эффект является более стойким, чем лечение медикаментозными средствами в индивидуальных дозировках.

Аппарат обладает следующими преимуществами по сравнению с известными образцами: имеет восемь каналов, систему индикации, которая позволяет при проведении процедур определять наличие магнитного поля в каждом канале.

К другим особенностям аппарата относятся: 

- перемещение импульса магнитного поля в определенном направлении вдоль конечностей и тела пациента,

- большая площадь воздействия

-выраженный терапевтический эффект при малых значениях магнитной индукции

На передней панели электронного блока аппарата расположены:

- переключатель «частота импульсов», позволяющий установить необходимую частоту импульсного магнитного поля

- переключатель «интенсивность» для регулирования величины магнитной индукции

- восемь индикаторов исправности каналов «Контроль каналов»

В аппарате предусмотрен режим внешнего запуска, в котором частота импульсов магнитного поля может плавно меняться от 1 до 200 Гц.

Электробезопасность пациента и медицинского персонала обеспечивается конструкцией аппарата, который кроме основной имеет дополнительную изоляцию.

Удобство работы с аппаратом значительно снижает утомляемость обслуживающего персонала. Наличие в аппарате восьми каналов и простота работы с ним (в процессе проведения процедуры аппарат не требует какой либо настройки и регулирования) 

являются факторами особенно важными при проведении клинических и научно-исследовательских работ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Different health aids used in the modern drug therapy can negatively influence, mainly, resulting in allergy or intolerance to medication. Due to this fact it has become crucial to invent physical methods of medical treatment without drug aids. Magnetotherapy is on one of such methods.
The device is used to provide magnetotherapy and to be used by doctors of practically all specialties to treat:

-spine, knee and thigh join diseases

-fractures

-hypertonia
The device is successfully used to treat: osteochondrosis with scapulohumeral syndrome, shoulder joints periatrosis, neuralgic and vessel disorders of upper extremities, thoracic spine osteochondrosis with intercostal neuralgia and visceral syndrome and vessels disorder in lower extremities. The treatment period decreases almost twice in comparison with drug treatment.

The remission period is about 1,5 years.
People who had arterial hypertension were treated with the device and didn’t get hypotensive, sedative drugs or diuretic agents. Hypotensive effect was reached in 76% of cases. This effect is more stable than treatment with health aids in individual dosage.
The device has the following advantages over the known ones: it has eight channels, indication system which allows determining availability of magnet field in each channel during procedures.
Other device’s characteristics are: 

- magnet field impulse shift in the certain direction along the patient’s extremities and body;

- large area of influence;

- therapeutic effect at small values of magnetic strength;
The following things are located on the front panel of electronic block of the device:

- the “frequency of impulses” shift. It allows setting necessary frequency of magnet field;

- “intensity” shift to adjust the value of magnetic strength; 

- “channels control” eight health status indicators
The device provides the external switch mode when frequency of impulses of magnet field may slowly vary from 1 to 200 Hz.
Electrical safety of the patient and medical personnel is ensured with the structure of the device which has extra insulation in addition to the main one. 

Operational convenience of the device decreases fatigability of the staff. Eight channels and easy usage (in the process of procedure the device does not require any setup or adjustment) are especially important factors to conduct clinical and scientific and research works
