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· Нельзя в тексте упоминать конкурентов клиента
Строим-строим новый дом, хорошо нам будет в нем

Современная жизнь требует использования новых технологий и материалов для возведения зданий и сооружений. И хотя традиционный кирпич применяется в строительстве повсеместно, но постепенно он вытесняется, ему на смену приходят бетонные блоки и другие более совершенные стройматериалы.
Одной из строительных новинок является керамзитоблок. Это эффективный строительный материал, который отличается легкостью, идеальной геометрией, прочностью. Он применяется для возведения любых зданий, причем, практика доказала – использование керамзитоблоков позволяет экономить время при строительстве.
Построенные из керамзитоблока здания эстетичны, отвечают пожарно-техническим и архитектурным требованиям, долговечны. Проживание в таком доме отличается комфортностью и удобством.
Можно использовать керамзитоблок для строительства как одно-, так и многоэтажных домов. Если здание имеет более 3 этажей, то выбирается строительная схема с несущим каркасом или внутренними несущими стенами.
Целый ряд положительных качеств выделяет этот строительный материал из ряда прочих:

· высокие теплоизоляционные свойства;

· хорошая звукоизоляция;

· стойкость к воздействию агрессивных сред различной природы;

· небольшой вес (по сравнению с кирпичом в 2,5 раза меньше), что приводит к снижению общего веса конструкций, которые возводятся;

· керамзитоблок не горит, не гниет, не ржавеет, в отличие от дерева и металла;

· экологическая чистота;
· высокая огне- и жаростойкость.

По назначению керамзитоблоки делятся на три группы: теплоизоляционные, конструктивные и конструктивно-теплоизоляционные. Их применяют и как стеновые блоки для строительства наружных стен, и для межкомнатных перегородок.
Первая группа керамзитоблоков предназначена для возведения слоистых ограждающих конструкций. Конструктивно-теплоизоляционные материалы используются при строительстве однослойных сооружений. А конструктивные керамзитоблоки можно встретить повсюду – из них возводят несущие конструкции домов, инженерных сооружений и даже применяют в судостроении.
Составляющими этого современного материала являются керамзит (глина во вспененном и обожженном состоянии), цемент и вода. Для производства используют метод полусухого прессования в виброрежиме.
По стандарту блоки имеют большие размеры (один керамзитоблок заменяет 3,5 красных кирпича по объему), поэтому при строительстве сокращается расход раствора для кладки. Уже подсчитано: затраты уменьшаются на 40%, а время процесса – в 6 раз. Возведение же зданий можно осуществлять в различных климатических условиях благодаря низкой теплопроводности материала.
Надежно, качественно, быстро и экономно – вот что сегодня означает построить дом из керамзитоблоков. Жилье получается теплым и сухим. В таком доме вы будете чувствовать себя уютно при любой погоде. К тому же, послужит такое здание очень долго, не требуя за собой особого ухода, и будет радовать не только вас, но и последующие поколения.
http://www.ecolin-omsk.ru/photo/151dom.jpg
http://www.budpromtech.com.ua/images/block/02_block_big.jpg
