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Метизная продукция: виды и применение

Для соединения металлических, деревянных, пластмассовых деталей машин, приборов, различных товаров хозяйственного назначения применяются крепежные металлические изделия, иначе называемые метизы. Широко используется метизная продукция и в строительстве.
На сегодняшний день в современной технике существует более 3000 наименований метизов. Причем, ассортимент постоянно обновляется и совершенствуется. Трудно назвать такую отрасль или сферу деятельности человека, где бы можно было обойтись без таких изделий, как крепеж. На производстве и в быту постоянно возникает необходимость соединять какие-либо детали, и не всегда для этого нужна сварка и сварочные электроды – гораздо проще обойтись метизами, если это возможно.
Болты, винты, шпильки, гайки, специальный крепёж, декоративный и мебельный крепёж, гвозди, дюбели общего и специального назначения, кронштейны, планки, шины, соединители, металлические анкеры для больших нагрузок, заклепки и другие металлические детали – все это известно под общим названием «промышленные метизы». Условно можно всю метизную продукцию разделить на две группы: собственно метизы, т.е. детали с резьбой, и строительный крепеж.
Метизы

Для разъемных соединений изделий из металла и неметаллических применяются болты с гайками. Чаще всего их изготавливают из шестигранного проката. Метрическая резьба на поверхностях деталей нарезается или накатывается. Изготавливается болты с диаметром резьбы 1-48 мм, а максимальная длина может составлять 300 мм.

Винт – это металлический стержень с резьбой и головкой, который ввинчивают в гнездо с резьбой для соединения двух деталей. Головки винтов могут быть полукруглые, потайные, полупотайные или цилиндрические со специальным шлицем под отвертку.
Деревянные детали чаще всего соединяют с помощью шурупов. Применяют их широко в мебельной промышленности, при изготовлении дверей и окон. Шуруп имеет специальные режущие грани, которые позволяют ввинчивать его в дерево. Головки шурупов по форме аналогичны винтовым, но под отвертку в них выполнены шлицы.
Сегодня изготавливают также шурупы для металла. Максимальные размеры таких деталей составляют: длина – до 120 мм, диаметр – до 10 мм. Шурупы можно отнести по назначению и к строительному крепежу.

Неразъемные соединения получают с помощью заклепок, которые представляют собой цилиндрический стержень с головкой. Материалом для этих деталей служит низкоуглеродистая сталь, медь, латунь, алюминиевые сплавы. В некоторых случаях применяют заклепки из нержавеющей стали.
Строительный крепеж

Самым распространенным видом метизной продукции, которая используется для строительных нужд, являются гвозди. Для их изготовления применяется стальная проволока, имеющая низкое содержание углерода. Используют гвозди также для бытовых нужд и в производстве тары.
А еще в ремонте и строительстве жилых, общественных зданий применяется сетка: Рабица, сварная оцинкованная и неоцинкованная. Выбор метизной продукции большой и обеспечивает все потребности производства и быта.
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