ТЗ на написание статьи:
Тема статьи: Как весело провести с друзьями выходные?
Объем статьи: 2000 (знаков)
Статья для размещения на сайте: http://www.kartingclub.ru/
Ключевые слов: Картинг, Активный отдых, Пейнтбол, Картинг, Кемпинг

Ключевые слова будут вести на раздела на сайте SaleMarket.ru (выдача товаров): http://www.salemarket.ru/products/cat/aktivnyj_otdyh
· Мы будем проверять оригинальность материала с помощью сервисов http://advego.ru/ и http://www.miratools.ru
· Материал должен содержать ссылки на картинки высокого качества (минимум две)
· Важно учесть тематику сайта клиента и специфику отрасли
· Нельзя в тексте упоминать конкурентов клиента
Активный отдых с друзьями – яркий и незабываемый

Вам надоели однотипные и серые выходные, и вместо лежания на диване у телевизора вы мечтаете отдохнуть на полную? Тогда активный отдых – это именно то, что вам нужно. Такой отдых дает шанс испытать острые ощущения, установить новые рекорды, покорить новые вершины или же просто пообщаться с природой. Это всегда увлекательно, захватывающе, весело и любопытно!
Одним из самых популярных видов активного отдыха является картинг. Люди приходят на картодромы, чтобы ощутить себя в роли профессиональных гонщиков, повеселиться и зарядиться энергией. По сравнению с другими видами автоспорта, картинг привлекает внимание своей доступностью. С течением времени он развивался и усовершенствовался. Скорость, устойчивость и другие технические характеристики картов тоже выросли.

Сегодня выделяют прокатный картинг, а также спортивный зимний и летний вид спорта. Если вы начинающий автолюбитель, то вид активного отдыха создан именно для вас. Посетив любой прокатный картодром, вы получите профессиональный инструктаж по управлению картом, а также сможете приобрести необходимую экипировку (шлем, комбинезон, перчатки и специальную обувь). Когда вы научитесь хорошо справляться с вождением карта, у вас появиться возможность испытать свои силы в любительских соревнованиях.

По-настоящему экстремальной и захватывающей игрой является пейнтбол. Уже сегодня игра приобретает популярность не только как развлекательное времяпровождение, но и как вид командного спорта. Игроки используют специальное пневматическое оружие, которое стреляет небольшими шариками, наполненными желеобразной краской. При попадании в цель шарик лопается и оставляет хорошо заметный след. Целью таких «войнушек» является поражение противника или выполнение какого-то заранее определенного задания. В целом, пейнтбол – это хорошее лекарство против депрессии и стресса.

Если же вы любите свежий воздух и живую природу, то кемпинг может стать для вас не просто отдыхом, а стилем жизни. На самом деле он представляет собой огороженную площадку в зеленой зоне со всеми условиями для стоянки автомобилей, прицепов и размещения палаток. Здесь, как правило, находятся: общественный санузел, душ с горячей и холодной водой, кухня для приготовления пищи. Волшебная атмосфера такого лагеря примет любого, кто настроен на активный, здоровый и увлекательный отдых.
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