ТЗ на SEO-тексты для SaleMarket.ru:
У нас есть 42 главные категории и 4450 субкатегорий других уровней.

Нужно написать тексты для 39 главных категорий, 3 уже написаны.
Вон они (как пример):

http://www.salemarket.ru/products/avto_i_moto
http://www.salemarket.ru/products/selskoe_hozyajstvo
http://www.salemarket.ru/products/odezhda
Общий перечень всех 42 категорий можно найти в файле Excel.
В ближайшие 30 дней мы должны написать SEO-тексты для всех категорий.

Объем каждой статьи: 3000 знаков (без картинок)
Ключевые слова в каждой категории будут разными.

Сегодня это категория:

Бытовая техника (http://www.salemarket.ru/products/bytovaya_tehnika_32)

Ключевые слова для неё:

Вентиляторы 274872
Водонагреватели 153332
Кондиционеры 441449
Бритвы 66130
Весы напольные 18592
Зубные щетки 24961
Косметические приборы 654
Триммеры 45083
Эпиляторы 36798
Блендер 87256
Весы 1309811
Кофеварка 58275
Кофемашины 67528
Кофемолки 16400
Кухонные комбайны 39462
Микроволновые печи 91446
Миксеры 40240
Мини-печи 6536
Мультиварка 87409
Мясорубка 96544
Пароварка 101834
Соковыжималка 90468
Термос 54645
Тостер 14197
Фильтры для очистки воды 27128
Фритюрница 11549
Хлебопечка 157509
Электрогриль 3348
Электрочайник 16935
Газовая плита 153449
Портативные холодильники 197
Посудомоечные машины 103555
Пылесосы 393989
Стиральные машины 625941
Сушильные машины 7700
Утюг 129099
Холодильник 928082
Часы 3180386
Швейные машины 123336
Электрические плиты 40964
Встраиваемая вытяжка 6054
Встраиваемые газовые панели 857
Встраиваемые духовые шкафы 5908
Встраиваемые микроволновые печи 1223
Встраиваемые плиты 3617 
Встраиваемые посудомоечные машины 10051 
Встраиваемые холодильники 10853
Встраиваемые электрические панели 341
В тексте желательно использовать такие слова как «купить», «продать», «цены», «стоимость».
Неограниченные возможности покупки и продажи бытовой техники с SaleMarket.ru
Вы сможете назвать семью или дом, в котором бы не было бытовой техники? Если да, то спешите запатентовать свое открытие – его смело можно заносить в Книгу рекордов Гинннесса. Сегодня эти технические устройства по праву стали полноценным членом каждой семьи, облегчая и благоустраивая домашний быт.
Крупная и мелкая бытовая техника: кофеварки, кухонные комбайны, миксеры, микроволновые печи, мясорубки, соковыжималки, термосы, тостеры, фильтры для очистки воды, хлебопечки, электрочайники, газовые плиты, холодильники, посудомоечные машины, пылесосы, стиральные машины и швейные, утюги, часы – перечень этот можно продолжать и продолжать. Одни виды техники превращают каждодневный тяжелый труд хозяйки в приятную работу, другие создают в доме или квартире комфортные условия проживания, третьи предназначены для развлечения. На современном рынке бытовых устройств представлен огромный ассортимент, который, к тому же, постоянно расширяется и совершенствуется.

С помощью инновационных технологий создаются кондиционеры и водонагреватели, о которых раньше, буквально десятки лет назад, никто и не слышал. Слово мультиварка уже не звучит для обывателя как технический термин. Автоматические стиральные машины, которые выдают чистое и даже проглаженное белье – это не придуманное фантастами устройство, а один из главных помощников в быту. Давно уже вошел в обиход утюг электрический, и не нужно тратить огромные усилия, применяя рубель или гладильный валик.
А какой переполох возникает в любой семье, если вдруг капризничает холодильник. Кардинально изменила свою конструкцию и газовая плита, превратившись в домашнее оборудование, оснащенное множеством функций: здесь и гриль, и электрический поджиг, и таймер. Такими устройствами, как пароварка, миксер, блендер, посудомоечная машина, хлебопечка может сегодня пользоваться каждая хозяйка.
Различную бытовую технику предлагают покупателю многочисленные фирмы-производители. И купить ее не составляет труда: в большом ассортименте представлены технические новинки в обычных магазинах, супер- и гипермаркетах. Все большую популярность завоевывает покупка любых товаров через интернет-магазины, тем более что они предлагают доступные цены и удобный сервис – приобретение продукции без лишних затрат времени.
В наше время современная бытовая техника – это десятки и даже сотни тысяч наименований. И чтобы не тратить время на просмотр множества сайтов в Интернете, посетите портал Сэйлмаркет.ру. Здесь собраны в одном месте все товары, которые на сегодняшний день производятся. Выгодная цена и удобство выбора – еще одно из достоинств нашего интернет-проекта.

Сэйлмаркет.ру представляет собой не просто онлайновый магазин, это торговая площадка, которая координирует действия всех участников процесса купли-продажи. Вам необходимо купить бытовую технику? К вашим услугам: подробная информация о каждом товаре, возможность сравнивать цены различных производителей, удобная форма заказа. Вы хотите предложить свой товар потребителю – простая навигация легко позволяет это сделать. Нужно только зайти в необходимый раздел, поместить фотографию и описание, заполнить необходимую информацию о вашей фирме – и вашу продукцию увидит весь мир.
Большие возможности раскрывает Сэйлмаркет.ру и перед теми, кто хочет заняться бизнесом или предложить свои услуги в качестве дистрибьютора. Из многочисленных предложений поставщиков, предложенных на нашей торговой площадке, вы можете выбрать наиболее оптимальные, затратив на это немного времени и получив существенную экономию.

Портал Сэйлмаркет.ру всегда готов помочь, как производителям, поставщикам, так и покупателям. Убедитесь в этом сами!
