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Введение

Актуальность исследования процесса социальной реабилитации лиц с ограниченными возможностями определяется современной ситуацией общественного развития, характеризующейся обращением к человеческой индивидуальности.

Реабилитация инвалидов в настоящее время является одним из актуальных и приоритетных направлений государственной политики в социальной сфере. Это связано с тем, что на этапе коренных социально-экономических перемен в нашей стране наблюдается усиление внимания к проблемам тех категорий граждан, чьи права и свободы  в наибольшей степени нуждаются в защите со стороны государства. Кроме того, Россия, став членом Совета Европы, обязалась придерживаться тех принципов, которые лежат в основе его деятельности в области социальной политики, в частности, конвенций и соглашений, посвященных реабилитации инвалидов.

Одним из основных принципов социальной политики развитых стран в отношении инвалидов является принцип их интеграции в общество и независимости. Однако следует признать, что без проведения особых мероприятий на разных уровнях  невозможно воплотить в жизнь  этот самый важный для большинства инвалидов принцип.

В данной работе мы попытались отразить сущность социально-средовой реабилитации как комплекса мер, направленных на создание и обеспечение условий для социальной интеграции инвалидов.

Объектом данного исследования является процесс социальной реабилитации детей с отклонениями в физическом и умственном развитии.

Предмет исследования - особенности организации социальной реабилитации детей и подростков с   ограниченными возможностями     в условиях специализированного реабилитационного центра.

Цель исследования - проанализировать современные подходы к организации социальной реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями и оценить эффективность данного вида реабилитации в одном из специализированных учреждений.

Задачи исследования: 

1. Выявить сущность основных понятий исследования.

2. Обосновать значимость социальной реабилитации.

3. Определить роль и место специалиста по социальной работе в процессе организации социальной реабилитации инвалидов.

4.Охарактеризовать     возможности    Центра   реабилитации   детей   инвалидов      с     ограниченными    возможностями    (ЦРДИ)     Центра социального   обслуживания   населения   Красносельского   района с точки зрения   организации социальной реабилитации. 

5. Описать технологии социальной реабилитации в ЦРДИ.
6.  Оценить степень эффективности   технологии  социальной 

    реабилитации с учетом  возможностей    базы исследования.         

Гипотеза исследования: Если при организации процесса  реабилитации будут использованы современные технологии, ориентированные на создание особой среды, то можно ожидать, что уже через 1-2 месяца произойдет восстановление (формирование) социально-бытового статуса реабилитантов  и повысится уровень их социальной адаптации.

Для проверки выдвинутой гипотезы  была разработана экспериментальная программа социальной реабилитации. В эксперименте приняли участие 11 детей и подростков в возрасте от  7 до  15 лет. Для оценки эффективности технологии социальной реабилитации применялись такие методы как наблюдение, анкетирование, анализ документации (реабилитационных карт, направлений, др.)

     Базы исследования: Отделение реабилитации детей и подростков c ограниченными физическими и умственными возможностями Центра социального обслуживания населения Центра социальной защиты населения Администрации Красносельского района Санкт-Петербурга.

