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Введение

Современная туристская индустрия является одной из крупнейших, высокодоходных и наиболее динамично развивающихся отраслей мирового хозяйства. Туризм является 3-й по доходности отраслью мировой экономики. Во многих странах туризм признан одним из наиболее перспективных направлений развития и всячески поддерживается государством. Во многих государствах туризм играет значительную роль в формировании валового внутреннего продукта,  активизации внешнеторгового баланса, создании дополнительных рабочих мест и обеспечение занятости населения, оказывает огромное влияние на такие ключевые отрасли экономики, как транспорт и связь, строительство, сельское хозяйство, производство товаров народного потребления и другие, т.е. выступает своеобразным стабилизатором социально-экономического развития. Одной из таких стран является Куба.

Кубинская экономика восстанавливается за счет туризма. Сейчас туризм дает до 10% ВВП Кубы, и это самый доходный сектор экономики: в год туриндустрия получает до 1, 8 млрд. долларов. Ставка на туристический сектор была сделана в начале 90-х, когда Куба вынуждена была пересмотреть свою стратегию развития. Туризм был определен как сектор, способный приносить реальный доход и служить фундаментом для развития всей экономики. И благодаря своей активности на ниве туризма Куба начала привлекать иностранный капитал и инвестиции. 

Согласно данным кубинских властей, число туристов, прибывших в страну в 2004 году, возросло на 12 процентов по сравнению с тем же показателем прошлого года. Также выросло количество дней, на которые туристы приезжают в страну. Статистика, обнародованная на 2-м Национальном конгрессе туриндустрии, показывает превосходные перспективы для этой отрасли. Таким образом, Куба стала излюбленным местом отдыха и развлечений для множества туристов и деловых людей из разных стран. В наши дни Куба возрождает свою славу туристской Мекки.

На сегодняшний день в планах Министерства Туризма Республики Куба большое место занимает разработка и выполнение мероприятий, связанных с продвижением Кубы как туристского направления на российском рынке. Стремясь, к увеличению потока туристов из России на Кубу, Министерство туризма этой страны активно поддерживает связи с ведущими туроператорами и средствами массовой информации. Выпуская и распространяя различные рекламные проспекты и путеводители, организуя пресс-конференции для журналистов и туроператоров, кубинское министерство  информирует туристов об основных событиях на Кубе, о возможности открыть свой бизнес в стране, а также получить возможность уникального медицинского обслуживания. 

Все это говорит об актуальности и своевременности изучения туристского потенциала Кубы.

Целью данного исследования является изучение туристского потенциала Кубы. В соответствии с целью в работе определяются следующие задачи:
- дать определение понятия и целей туризма

- охарактеризовать факторы, оказывающие влияние на туризм 

- описать современные тенденции развития туризма в регионе
- дать краткую характеристику Кубы

- охарактеризовать особенности туристской индустрии Кубы

- представить проект тура по Кубе

В качестве объекта исследования выступает туристский потенциал Кубы.
Предметом исследования является ресурсы Кубы, способствующие привлечению туристов и развития туристской отрасли в регионе.

В качестве методов исследования были выбраны аналитический метод, социологические методы, интерпретационный метод, метод проектной разработки, общие и частно-научные методы исследования.
Структура работы определяется целями и задачами исследования и состоит из введения, трех глав, разделенных на параграфы, заключения и списка литературы.

