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Введение 

Современное языкознание в продолжение исследований Л.П. Якубинского, В.В.Виноградова, Г.О.Винокура направлено на анализ речи в прагматическом аспекте. Этим обусловлено пристальное внимание языковедов к речевым жанрам (РЖ). Исходные положения жанроведения в языкознании были сформулированы М.М.Бахтиным, который, работая над теорией речевых жанров, понимал их как ключевую категорию философии языка и социологической поэтики.

М.М. Бахтин писал: «Все многообразие области человеческой деятельности связаны с использованием языка. Использование языка осуществляется в форме единичных, конкретных высказываний (устных и письменных) участников той или иной области человеческой деятельности. Каждое отдельное высказывание, конечно, индивидуально, но каждая сфера использования языка вырабатывает свои относительно устойчивые типы таких высказываний, которые мы называем речевыми жанрами»
.  

М.М. Бахтин считал, что жанровый принцип выступает в качестве одного из основных в понимании природы функционирования социальных механизмов вербального мышления и его разновидности – дискурсивного мышления. Как отмечают исследователи, «в сознании носителя языка речевые жанры присутствуют в виде фреймов, сценариев, выступающих в качестве руководства к действию в той или иной социально значимой ситуации общения»
.

С понятием речевого жанра близко связано представление о речевой роли – манеры речевого поведения, которая является нормативной, одобренной обществом и соответствует статусу языковой личности. Следовательно, статус – это формально определенное или безмолвно признаваемое место индивида на социальной лестнице
.
Несмотря на то, что жанр предписывает языковым личностям определенные нормы коммуникативного взаимодействия, каждое такое жанровое действо является уникальным по своим свойствам. Его оригинальность связана с неповторимостью комбинации составляющих коммуникативной ситуации социального взаимодействия. Эта черта дает языковой личности существенную свободу в выборе манеры речевого поведения внутри жанрового действа. При этом различные жанры предоставляют участникам общения разный набор возможностей: так, одна степень языковой свободы в жанре военного приветствия и совершенно другая – в беседе по душам или флирте.

Исследования отечественных социо- и психолингвистов показали, что одним из оснований для типологии речевых жанров становится оппозиция информатика - фатика. Иначе говоря, все речевые жанры можно поделить на информативные по преимуществу (жанры, в которых говорящий передает новую для слушающего информацию) и фатические (где суть общения не в передаче информации, а в передаче всевозможных оттенков взаимоотношений между участниками коммуникации). К числу первых следует отнести рассказ, доклад, рапорт и т.д.; к числу вторых – комплимент, флирт, анекдот, тост и т.п
. 
Актуальность изучения фатических жанров устно-разговорного общения очевидна по той причине, что в современной лингвистике возрос интерес к исследованию закономерностей употребления языковых единиц, которые произносятся в конкретной ситуации общения, с определенной целью, строятся на основе правил, постулатов и стратегий общения.
Фатическая речь, в отличие от так называемой информативной речи, дает возможность выявить социальные, психологические и некоторые другие характеристики коммуникантов, их умения и навыки владения языком, следовательно, именно фатическая речь максимально приближает к личности говорящего; с другой стороны, исходя из особенностей употребления той или иной языковой личностью фатических средств, можно выявить специфику их устройства и функционирования.

Целью данной работы является изучение фатических жанров устно-разговорного общения. В соответствии с целью в работе определены следующие задачи:

- изучить понятие речевого жанра, проследить историю его изучения;

- охарактеризовать особенности устно-разговорного общения;

- рассмотреть фатическую функцию языка и фатические жанры

- охарактеризовать жанры ухудшающие общение - «ругань», «ссора» «угроза», «проклятие»; 

- проанализировать реализацию проклятий в реальной и художественной коммуникации; 

- рассмотреть жанры, улучшающие общение - «лесть», «похвала», «поздравление», «комплимент»;

- исследовать типы комплиментов и их функционирование в тексте. 

Предметом данного исследования является язык устно-разговорного общения (на примерах текстов художественной литературы).

Объектом исследования – фатические жанры устно-разговорного общения.
Методами  исследования являются метод лингвистического анализа и комментария, метод наблюдения, сравнительно-исторический и другие методы.
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