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Введение

Индустрия туризма занимает важное место в экономике большинства стран. Туризм занимает значительное место и в экономике Россий​ской Федерации. При этом туризм является одним из немногих динамично развивающихся видов российского бизнеса. Экономические кризисы последних лет не уменьшили интерес к туризму в России, стране, обладающей большим туристским по​тенциалом, но занимающей незначительную долю в мировом туристском потоке. Туристский бизнес привлекает российских предпринимателей небольшими стартовыми инвестициями, быстрым сроком их оку​паемости, постоянным спросом на услуги туризма, высоким уров​нем рентабельности произведенных при этом затрат.

За последние годы функционирование индустрии туризма в рыночных условиях Российской Федерации накоплен определен​ный опыт организации гостиничного и туристского бизнеса. При этом в российском туризме наблюдается значительное несоответст​вие уровня и пакета услуг, предлагаемых потребителю, междуна​родным требованиям и стандартам. Этому в определенной степени способствует и недостаточно высокая  организационная культура туристических фирм, работающих на отечественном рынке.

Туристические фирмы весьма отличаются друг от друга, несмотря на то, что все они предоставляют одни и те же виды услуг и в тех же самых зданиях, на тех же самых улицах. Они также предоставляют работу людям одной и той же профессии. Однако «ощущение», «культура», «климат» каждого из них сугубо индивидуальны, что нередко находит закрепление в так называемом фирменном стиле туристского предприятия. 

Сходство между туристическими фирмами существует только на чисто внешнем уровне. Различия же происходят из сочетания следующих факторов.

· Происхождение данного туристского предприятия и его развитие в про​шлом. 

· Экономические обстоятельства. 

· Стиль руководства.

· Политика и практика организации, написанная или подразумевае​мая (например, характер планирования и системы управления).

· Нравственные ценности организации, в наибольшей степени, прояв​ляемые главными управляющими в отношении качества обслужива​ния клиентов, осуществления конкуренции, обращения с персона​лом. 

· Структура организации обусловливает уровни ответственности, сте​пень делегирования некоторых прав и обязанностей подчиненным, скорость принятия решений и планирование рабочих мест. 

· Характерные особенности сотрудников, например, возрастной и об​разовательный составы, стаж работы, соотношение между мужчинами и женщинами, между служащими и рабочими.

· Различия в структуре туристских предприятий (их раз​мер и состав служащих), что определяет раз​личие их культурных черт.

· Стадии развития (у организаций существует тенденция проходить через циклы развития: юности, зрелости и увядания). 

Очень важно понять культуру организации. Под организационной культурой понимается истори​чески сложившаяся система общих традиций, ценностей, символов, убеждений, формальных и неформальных пра​вил поведения членов организации, выдержавших испы​тание временем.
 М.Х.Мескон дает такое определение организационной культуры: "Атмосфера  или  климат в  организации называется  ее  культурой. Культура отражает преобладающие обычаи,
нравы и отражения  в организации".

Если необходимо ввести  какие-то изменения в деятельность компании, также важно понять ее культурные традиции. Перемены часто пред​ставляют опасность для культуры и могут вызвать значительное сопро​тивление, если их не понимают, как следует, а средства адаптации к из​менениям не согласованы.

Фирменный стиль, призванный наиболее зримо отражать организационную культуру данного туристского предприятия, является одновременно и одной из самых важных составляющих этой культуры. "Фирменный стиль - это набор цветовых, графических, словесных, типографических, дизайнерских постоянных элементов (констант), обеспечивающих визуальное и смысловое единство товаров (услуг), всей исходящей от фирмы информации, ее внутреннего и внешнего оформления"
.

 Динамично развивающиеся российские туристические фирмы в настоящее время переживают еще стадию становления организационной культуры предприятий, не удивительно, что немногие из них успели выработать свой фирменный стиль, который выгодно отличал бы их от конкурентов на туристском рынке. Именно поэтому проблема места и роли фирменного стиля в организационной культуре туристского предприятия является сегодня весьма актуальной.

Проблема: Противоречие между существующим состоянием фирменного стиля в системе организационной культуры туристского предприятия и современными требованиями к его формированию и  развитию.

Цель исследования: Разработка программы формирования и совершенствования  фирменного стиля как составляющей организационной культуры  туристского предприятия.

Объект исследования: Фирменный стиль в системе организационной культуры туристского предприятия.
Предмет исследования: Формирование фирменного стиля как фактора совершенствования организационной культуры туристского предприятия.

В данной работе предполагается решить следующие задачи исследования.    

- определение роли фирменного стиля в системе организационной культуре туристского предприятия.

-  исследование роли фирменного стиля в повышении эффективности работы туристского предприятия.

- рассмотрение и оценка фирменного стиля как средства укрепления предприятия на рынке туристских услуг, его экономического и социального развития.

- разработка программы и практических рекомендаций по формированию фирменного стиля для более эффективной деятельности туристского предприятия

Методы исследования.

· опросные методы

· метод наблюдения

· метод обработки, анализа и интерпретации данных

· анкетирование специалистов и потребителей

· интервью, беседа

Теоретическая база исследования: в ходе написания дипломного проекта были использованы следующие книги: Веркман К. Товарные знаки: создание, психология, восприятие.- М.: Прогресс, 1986; Гельман И.А., Добробабенко Д.С. Практика рекламы. Новосибирск: Интербук, 1991; Добробабенко Д.С. Фирменный стиль: Принципы разработки, использования, оценки.- М.: Север, 1986; Квартальнов В.А. Туризм: Учебник. - М.: Финансы и статистика, 2000; Радугин А. А. Радугин К. А. Введение в менеджмент: социология организаций и управления. Воронеж, 1995; Веснин В.Р. Менеджмент для всех.- М., 1994; Чаплина А.Н., Вашко Т.А.  Культура организации:  Учебное пособие. Красноярск, 1996; журнал «Советник», электронная версия журнала «Туристический бизнес» (www.tourbus.ru), материалы Интернет -  http://www.kharshak.sp.ru/articles/evolution.htm.

В качестве практической базы выбрана туристическая фирма «Астер СПб». «Астер СПб», турфирма, ООО,  год основания: 1991, численность – 20, деятельность: Черноморские курорты., Лен. область, международный туризм, оформление загранпаспортов, индивидуальные туры, VIP-обслуживание, авиабилеты, туристические приглашения и бизнес-визы для иностранцев в России. 

Структура работы.

Диплом состоит из введения, двух глав, выводов по главам, заключения, библиографического списка использованной литературы и приложения. Список литературы включает в себя  45 наименований. 

Общее количество страниц в дипломе – 81.
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