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Введение

Как показывают проводимые исследования, измеряемой формой проявления национального характера служит этнический стереотип. Данный стереотип выполняет функцию «экономии мышления» и формируется на основе избирательности. Этнический стереотип возникает в силу действия двух тенденций – конкретизации и упрощения. 
Укорененность этого социально-психологического явления хорошо видна на примере изучения народной мифологии, фольклора, вековых религиозных представлений, содержащих немало исследовательского материала по данной проблеме. 

Проблема анализа этнических стереотипов затрагивается в исследованиях ряда отечественных и зарубежных авторов, в частности, Ивановой Т.В., Ионина Л.Г., Ильина И.А. Лебедевой Н.М., Оганджаняна Р.С., Стефаненко Т.Г. и ряда других исследователей. Однако данные исследования в основном посвящены общим проблемам этнических стереотипов. Интересующая же нас проблема обусловленности стереотипов семейной жизни в исследованиях отечественных и зарубежных психологов освящена в настоящей время не полностью и требует некоторого уточнения. Этим и объясняется актуальность настоящего исследования.

Актуальность и недостаточная разработанность указанной проблемы определяет выбор темы исследования, а именно «Этнокультурная обусловленность стереотипов семейной жизни».

Цель настоящего исследования состоит в анализе этнокультурной обусловленности стереотипов семейной жизни на примере русских и англичан.

Объектом  исследования стали две группы: 25 англичан и 25 русских, состоящих в семейно-брачных отношениях не менее года. Таким образом, объем выборки составил 50 человек в возрасте от 20 до 30 лет. Группа англичан: 15 мужчин, 10 женщин; средний возраст 24 года. Группа русских: 15 мужчин и 10 женщин; средний возраст 26 лет.

Предметом настоящего исследования являются этнические стереотипы, оказывающие влияние на формирование моделей семейно-брачных отношений  и  соотношение моделей поведения русских и англичан, состоящих в семейно-брачных отношениях.

Гипотеза исследования состоит в следующем: позитивная модель семейно-брачных отношений обусловлена этнокультурными стереотипами.

В соответствии с целью и предметом исследования необходимо решить следующие задачи:
· провести анализ литературных источников по проблеме этнических стереотипов с целью выявления этнической обусловленности семейных отношений;

· изучить стереотипы и модели поведения русских;

· изучить стереотипы и модели поведения англичан;

· соотнести систему этностереотипов семейно-брачных отношений русских и англичан;

· выявить направленность стереотипов семейно-брачных отношений у русских и англичан;

· провести этносоциальное исследование стереотипов семейно-брачных отношений с помощью пословиц;

· сравнить модели поведения семейной жизни русских и англичан

Задачи, выдвигаемые в исследовании, могут быть решены  с помощью как основных, так и специализированных методов, применяемых в социальной и практической психологии, а именно:

· Методика с использованием теста семантического дифференциала;
· Метод исследования пословиц как индикатора семейных отношений;
· Авторская анкета на изучение представлений о семейно-брачных отношениях;
· Метод незаконченных предложений;
· Метод статистической обработки результатов исследования.

Новизна настоящего исследования состоит в уточнении некоторых моментов концептуальных положений в этнопсихологической теории, а именно уточнении влияния этнокультурных особенностей на формирование моделей семейно-брачных отношений.

Практическая значимость исследования обусловлена разработкой практических рекомендаций в области этнокультурных особенностей моделей семейно-брачных отношений, которые могут быть использованы как в области практической психологии, так и в области лекционных занятий по проблемам этнической психологии.
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