Заводчики животных, работники питомников, кинологических клубов, ветеринарии, конечно, согласятся со словами мудрого Диогена: «Те, кто содержат животных, должны признать, что скорее они служат животным, чем животные им».
Этому служат люди с добрым сердцем и чувством сострадания. Они не останутся равнодушными, видя, с какой тихой и грустной покорностью переносит страдания больное животное, или с какой верностью и преданностью оно разделяет человеческое состояние, будь то боль или радость. Особенно собаки: только они умеют любить Вас больше, чем себя. И оттого, однажды покинув жизнь, эти преданные питомцы никогда не покинут Вашего сердца… Счастье, когда Вас так любят, и когда по роду своей профессии или занятий Вы грамотно отвечаете взаимностью, когда можете помочь спасти и улучшить жизнь чьего-то еще любимца.
С появлением Интернета осуществить это стало просто. Чувствуя свою ответственность за тех, кого приручаем, преклоняясь перед гуманностью Вашей профессии, мы сочтем за честь сделать для Вас сайт, который станет местом встречи и общения единомышленников, хорошей рекламой Вашей деятельности и указателем Вашего реального местонахождения. Мир должен знать о Вас, о Вашем опыте общения и лечения животных! Мы ждем Вас и готовы реализовать все Ваши пожелания!
