Первоначальный текст

eTXT.ru – золотая биржа контента
Включая компьютер и погружаясь в необъятные просторы Интернета, мы становимся золотоискателями мира информации, где в качестве основной валюты выступает интерес. Его формирование напрямую зависит от  качества web-сайтов и представленного на них контента. Ни для кого не секрет, что самое главное в любом веб-сайте – не дизайн, не количество страниц и не разные «фишечки-фентифлюшечки», а содержание этого самого сайта. Каким бы красивым ни был ресурс, если он «ни о чём» - вряд ли он кому-либо будет интересен.

Оригинальность, грамотность, творческая неповторимость, профессионализм, ответственность, оперативность, гармоничная стоимость услуг и гарантия результата – наиболее важные критерии, предъявляемые к создателям контента, спрос на которых - на вес золота.
- Где же найти такие таланты?
- На золотой бирже контента - eTXT.ru - магните креативных копирайтеров, рерайтеров, переводчиков и счастливых заказчиков. За год работы она смогла оказаться в списке лидирующих бирж контента. «Мал золотник, да дорог».
Четкая и продуманная организация взаимодействия между заказчиками и исполнителями – главное достоинство eTXT.ru.
В качестве исполнителей выступают не только маститые фрилансеры, но и новички, которые также предлагают свои услуги по продаже, написанию, переводу или рерайту статей, участвуют в торгах по заказу.
Для удобства в процессе работы существуют каталоги «популярных запросов», «готовых статей» и «всех заказов».
Здесь не нужно платить за своё портфолио. Исполнитель по желанию помещает в нем тестовые или опубликованные статьи. Рейтинг исполнителя определяется количеством выполненных для заказчиков работ, числом звезд, полученных за выполнение тестовых заданий и оценок в процессе работы, полученных от заказчиков и администрации. 
Для обеспечения защиты авторских прав наша биржа использует «Детектор плагиата» - Яндекс.XML. Его преимуществами является мощный автоматизированный поиск заимствованных копий текстовых фрагментов по большому количеству объектов и учет специфики текста.

Предпродажная проверка заказа модератором и самим заказчиком увеличивает эффективность поиска плагиата.
Уникальными возможностями для заказчиков являются: «копирайтинг с размещением», «мультизаказ», «оптовый заказ» и «SEO-копирайтинг».
«Копирайтинг с размещением» позволяет вам экономить время на поиске Интернет – ресурсов для публикации выполненной статьи (их подбирает исполнитель заказа, а утверждает заказчик).
Заказ на написание и размещение нескольких статей по одной тематике разными авторами (не более 100) – услуга «мультизаказ».
Если нужно выполнить более 100 работ, воспользуйтесь «оптовым заказом».
Наибольшей популярностью пользуется «SEO-копирайтинг», специализированная статья для продвижения web-сайта, в которой используются его ключевые слова и ссылки.
Благодаря нововведениям вы можете продлить срок исполнения вашего заказа, а также выписать премию исполнителю за хорошую работу и оставить комментарий о работе автора.

Клиенты биржи отмечают комфортный интерфейс пользователя, систематическое совершенствование сервисов системы, чуткое отношение и разностороннюю поддержку со стороны администрации, возможность профессионального роста, благоприятную атмосферу в процессе общения и решения рабочих вопросов, финансовую защищенность биржевого счета, эксклюзивность полученного материала.
Вам нужен качественный текстовый контент или вы его создатель? Загляните к нам «на огонек» – вам захочется остаться.
Рерайт

«eTXT.ru» – отличная биржа контента

Заходя в Интернет, мы каждый раз пытаемся отыскать в океане находящейся там информации ту, которая нам нужна. Существует много сайтов, где за внешней «красивостью» таится пустота. Есть оригинальное дизайнерское решение, но нет содержания. Значит, нет того, что интересует человека, обратившегося за помощью во всемирную компьютерную сеть. Сомнительно, что такая «обманка» кого-либо заинтересует.

Нестандартность, компетентность, уникальность творчества,  мастерство, результативность, гармония между ценой работы и ее качеством, позитивность – самые значимые требования, которые предъявляются к творцам текста. Они нужны всем.  

− И где можно встретить таких уникумов? 

− На «eTXT.ru» – замечательной бирже контента. Она привлекает талантливых переводчиков, копирайтеров, рерайтеров и лучших заказчиков. Уже через один год существования биржа появилась в рейтинге ведущих бирж контента. Она хоть и молода, но успешна.    

Грамотно продуманная схема связи между работодателями и исполнителями – основное преимущество «eTXT.ru».

Исполнители на бирже – не только опытные фрилансеры, но и начинающие авторы. Они тоже принимают участие в торгах по переводу, копирайтингу или рерайтингу текстов, продают готовые материалы. 

Для комфортной работы на сайте есть разделы «все заказы», «готовые статьи», «популярные запросы».

На бирже не требуют платы за собственное портфолио. Исполнитель может поместить в нем пробные и уже напечатанные статьи. Его рейтинг складывается из написанных  для работодателей текстов, количества звезд, которые получены за выполненные пробные задания, оценок его текстов заказчиками и администрацией.   

Чтобы защитить авторские права, биржа проверяет работы мощным  «Яндекс.XML» («Детектор плагиата»). Его достоинства – быстрый машинный поиск повторений текста по многим объектам и учет содержания материала. 

Модерирование работы перед продажей и проверка заказчиком исключают возможность текстовых заимствований. 

Исключительно выгодными для работодателей являются услуги «SEO-копирайтинга», «мультизаказа», «оптового заказа» и «копирайтинга с размещением».

«Копирайтинг с размещением» поможет вам не тратить время на поиск сайтов для размещения написанного материала (их находит исполнитель, а одобряет заказчик).

 «Мультизаказ» − заказ на создание и размещение определенного количества статей (не более ста статей одинаковой тематики для нескольких исполнителей).

Услуга «оптового заказа» может пригодиться в том случае, если вам требуется более ста статей.

Огромная популярность у «SEO-копирайтинга» −  специального текста для популяризации сайта, со ссылками и ключевыми словами.

Теперь вы имеете возможность отсрочить дату исполнения заказа, выдать премию автору, отлично написавшему материал, и прокомментировать его работу.

Клиенты нашей биржи выделяют удобное пользовательское меню, постоянное улучшение сервисов сайта, внимание и помощь администрации, способствование профессиональному развитию,  благоприятный климат для общения,  безопасность финансовых операций на сайте, уникальность купленных текстов. 

Нуждаетесь в отличном контенте или создаете его? Зайдите на нашу биржу, и вы не пожалеете. 

