Компания Federal – качество, проверенное годами.

Почти полвека назад, в 1954 году, в Тайваньском городе Чжунли была основана всемирно известная в настоящее время корпорация Federal Tire. Она позиционировала себя в мире автомобилестроения, как компания-производитель резиноизделий, уровень и качество продукции которой, вскорости, смогли увидеть и оценить многочисленные потребители и фирмы-конкуренты. С момента своего создания Federal взял за основу три деловых принципа:
1. Высокое качество – гарантия безопасности;
2. Самые последние технологии и разработки формируют бренд;
3. Сервис, который полон энтузиазма, удовлетворяет клиента.

Помимо этого корпорация с первых дней расставила нужные приоритеты, уделив большое внимание защите окружающего мира и взяв на себя ответственность за четкое следование экологической политике и минимизации отходов.

С 1960 года началось долгосрочное научно-технологическое сотрудничество компании Federal с японской Bridgestone Corporation, которая в то время уже занимала достойное место, среди остальных фирм-производителей покрышек. А в 1979 году было положено начало успешному взаимодействию с крупнейшим концерном, совладельцем бренда Dunlop - Sumitomo Rubber Industries. Сотрудничество это длилось до 2000 года. За этот немалый срок Федерал овладел массой необходимых навыков и ноу-хау, которые стали фундаментом собственного бренда Federal, о котором слышал каждый, для кого жизнь и автомобиль – одно неделимое целое.

Сегодня обладатель многочисленных наград, компания Federal создала широкую и устойчивую дистрибьюторскую сеть, которую составляют 120 дилеров в более 80-ти странах. И это не предел, так как Федерал находится в постоянном  ритме самосовершенствования  и развития. Высочайшие и самые современные  технологии производства, современный, стильный дизайн, самый строгий контроль качества продукции и высокий стандарт безопасности дали  Federal возможность для успешного развития инновационных и высококачественных шин практически всех видов: внедорожные, пассажирские, UHP-шины, коммерческие и др. Это первая шинная компания на Тайване, которая обладает последними технологическими разработками, возможностями и богатым опытом в сфере производства шин для автоспорта.
За последнее десятилетие корпорация показала выдающиеся результаты, как в продаже улучшенных и новых зимних, спортивных, UHP и внедорожных шин, так и в разработке абсолютно новой нишевой продукции. Автопокрышки под брендом компании Federal представлены в широчайшем ассортименте, который включает в себя  промышленные шины ЦМК и покрышки, предназначенные  для коммерческого транспорта и, естественно, главный свой продукт – шины и покрышки для легковых автомашин.
За все время своего успешного и стабильного существования компания твердо стоит на ногах, никогда не прибегая к кредитам и займам, существуя и развиваясь лишь за счет собственных средств. Бренд флагмана компании Federal широко известен во всем мире, как производитель продукции, который ориентирован на дрифтинг и автоспорт в целом, и удостоен почета и уважения среди потребителей в  Японии, США и Австралии. Оказывая весомую поддержку в развитии дрифта и спортивных автосоревнований, компания дает гарантию в успехе тем гоночным командам, которые избрали Федерал и положились на него.
Весь спектр автошин, которые выходят под брендом Federal, делят на несколько подгрупп: спортивные шины Federal Motorsports, а в частности известная 595 марка и ее варианты; UHP шины; комфорт-серия Formoza, серия зимних шин  Winter Sports Himalaya и серия шин Couragia для внедорожников. 
 
Компания-производитель шин Federal уверенно идет в ногу со временем. Разработчики компании без промедлений применяют в изготовлении автопокрышек  все самые новые разработки и современные достижения. Постоянные и непрекращающиеся испытания и исследования в области разработки шин позволили максимально  усовершенствовать  уровень и качество своей  продукции. Благодаря этому многие участники Формулы 1 предпочитают «обуть» свой болид в шины с логотипом Federal. Профессиональные гонщики отмечают феноменальный и высочайший уровень сцепления шин Federal, которые при всем при этом остаются послушными рулевому управлению при любой ситуации и самом агрессивном стиле вождения.

Корпорация Federal входит в десятку лучших компаний-производителей автомобильных шин во всем мире. И по всем прогнозам Федерал может стать лидером в классе спортивных шин, так как на первом месте всегда идет четкая дифференциация специализированных шин от остальной продукции, которая доступна на этом рынке.
