Богатый выбор – уникальные возможности

Компания ООО «Старый Оскол Строй» предлагает своим клиентам широчайший ассортимент строительных материалов. У нас Вы сможете подобрать для себя звуко-,  тепло-, пило- и гидроизоляционные материалы, сухие смеси для строительства от различных производителей, а так же краски и клей самых различных фирм и марок. В прайс-листе, который мы Вам можем предоставить, Вы найдете цены на все виды продукции, которая реализуется нами непосредственно от таких ведущих зарубежных и отечественных фирм-производителей, как Knauf, Makroflex, Atlas, Isover, Unis, Волма, Боларс, Основит и др.
Мы может Вам предложить каталог строительных материалов, который не прекращает обновляться. По нему Вы сможете овладеть полной информацией об актуальной стоимости каждого вида продукции, подсчитать  финансовые затраты, которые необходимы для приобретения нужных Вам материалов.
Мы работаем ежедневно без перерывов на обед и  без выходных, создавая все условия для закупки выбранного Вами товара в самое удобное для Вас время. С нами Вы завершите свое строительство в запланированный срок!
Продажа стройматериалов

Ключевым видом деятельности компании «Старый Оскол Строй» является продажа и доставка непосредственно к заказчику строительных материалов.
Главная цель нашей компании – это продажа высококачественных комплектующих материалов для строительства любых, даже самых сложных объектов. У нас есть абсолютно все для того, чтобы обеспечить Ваше строительство самыми лучшими материалами! Обращайтесь в нашу компанию и розница или опт с обслуживанием высшего уровня Вам гарантирован! 
Мы с уважением и трепетом относимся к каждому из выбравших нас клиентов. Определившись с выбором, Вы можете сделать в каталоге, предоставленном на нашем сайте, сравнение цен на материалы от разных производителей, которые Вам наиболее приглянулись. Мы ценим Ваше время и именно по этому сделали все, что возможно для того, чтобы Вы могли с максимальным удобством выяснить все, что Вас интересует. Благодаря невероятно простой навигации на нашем сайте, даже начинающий пользователь найдет для себя за считанные секунды всю информацию, которую тщетно пытался найти, бороздя часами просторы Интернета.

За ежедневным наполнением поступивших товаров на склад, обновлением цены и отображением информации о наличии количества каждой единицы товара, на сайте следят наши менеджеры. Вы можете в любой момент узнать  обо всем, что Вас заинтересовало,  также набрав наш номер телефона. Если Вы пожелаете, мы можем осуществить непосредственно на объект поставку строительных материалов.
Покупка строительных материалов 
В нашем Интернет-магазине все стройматериалы предлагаются по самым доступным для покупателя ценам. Вы стоите перед дилеммой, что выбрать: самовывоз или доставку? В этом вопросе Вы сам себе хозяин, т.к. доступны оба варианта в случае приобретения материалов в компании « Старый Оскол Строй». База строительных материалов находится  по адресу: Канатчиковский проезд, вл.13. Бесплатная парковка для клиентов нашей компании, расположенная возле магазина, и удобная транспортная развязка, создают все условия для оптимальной доставки товаров по назначенному адресу.
Осуществить заказ отделочных и строительных материалов, а также получить консультацию о выборе той или иной марки и наличии ее на складе, Вы можете, позвонив по телефонам:  (495) 632-01-41, (916) 946-92-34. Мы дорожим каждым покупателем, поэтому каждый вопрос, который может возникнуть у Вас при выборе товара, будет рассмотрен и не останется без ответа! Каталог продукции нашей фирмы и прайс-лист товаров сделают Ваш поиск и выбор значительно легче!
Продажа стройматериалов – поставки оптом
Компания «Старый Оскол Строй» предусмотрела особые условия продажи товаров и гибкую систему скидок для своих оптовых покупателей, а также удобные условия доставки и разгрузки стройматериалов. Оптовые поставки товара мы осуществляем ежедневно. Как только Вы оформляете покупку, мы производим  доставку Вашего товара в удобное для Вас время!
Оптовые цены на строительные материалы можем предоставить лишь мы, больше таковых Вы нигде не встретите, как и такой широчайший ассортимент  товаров по  самым низким ценам! Мы работаем, учитывая особую индивидуальность и любое пожелание каждого клиента.  
 Менеджеры-профессионалы смогут в любое время проконсультировать Вас по интересующим вопросам, которые касаются комплектации строительных объектов. 
В случае приобретения строительных материалов в нашей компании оптом, Вы сможете намного сократить смету своего строительного проекта.
Розничная продажа строительных материалов
Наша компания продает строительные материалы в розницу по самым выгодным ценам. В случае приобретения даже нескольких единиц товара, о доставке можете совершенно не тревожиться, т.к. мы ее обеспечим! Низкая розничная цена на все стройматериалы и удобная доставка – согласитесь, весьма приятный момент при любой покупке.  Вам намного удобнее осуществить самовывоз со склада приобретенный у нас товар – всегда пожалуйста! 
Доставка строительных материалов

Компания «Старый Оскол Строй» осуществляет доставку стройматериалов автотранспортом по всей Москве и Московской области без выходных. О расценках на доставку строительных и отделочных материалов можно узнать, посетив наш сайт. Строительные материалы с удобной доставкой со склада в Москве – это доступно, легко и удобно! 

Строительные объекты и их комплектация

Используя строительные материалы, которые приобретены в нашем магазине, удобно и выгодно укомплектовать объекты Вашего строительства. На сайте нашей компании Вы можете ознакомиться с каталогом материалов, в котором есть практически все виды нужной Вам продукции. Это позволит во много раз сократить сроки строительства, а также намного снизить все текущие расходы.
Мы прекрасно понимаем, что в случае срыва сроков сдачи строительного объекта нужно выплатить неустойку в большой сумме. Поэтому, мы всегда идем навстречу каждому клиенту при покупке  товара оптом  или в розницу и Вы можете быть спокойны – поставка товара будет осуществлена вовремя! Точность, профессионализм и порядочность – это наши неоспоримые качества! 
О компании ООО «Старый Оскол Строй».
Компания ООО «Старый Оскол Строй» - одна из ведущих компаний на отечественном рынке стройматериалов, занимающаяся оптовыми и розничными продажами строительных материалов, а также комплектацией строительных объектов.   Обратитесь к нам, и Вас ждет богатый выбор сухих строительных смесей, клеев, красок, изоляционных материалов от самых известных отечественных и зарубежных торговых марок. На базе стройматериалов компании  Вы сможете найти все, что  необходимо для удовлетворения Ваших индивидуальных потребностей.
«Старый Оскол Строй» постоянно расширяет ассортимент строительных материалов и  предлагает своим клиентам  исключительно сертифицированную продукцию наивысшего качества, которая уже прекрасно  зарекомендовала себя на отечественном рынке стройматериалов.

Всю необходимую информацию о товарах,  услугах и  ценах Вы сможете прочесть, войдя на наш сайт. Реальная стоимость предлагаемой продукции отображена в прайс-листе. Это поможет Вам рассчитать все расходы, необходимые для приобретения товара и легко составить смету.

Магазин строительных и отделочных материалов «Старый Оскол Строй» удобно расположен  в Канатчиковском проезде, владение 13. Рядом с нашим магазином имеется парковочная стоянка, где вы можете бесплатно оставить свой транспорт. Продавцы-консультанты и менеджеры нашей компании всегда рады дать Вам четкий и исчерпывающий ответ по любому, интересующему Вас вопросу. Вы можете также получить консультацию, позвонив по  телефону, который работает практически круглые сутки.   

Розничным и оптовым клиентам нашей компании предоставляется услуга удобной и оперативной доставки материалов непосредственно на объект. Мы создали все условия  для Вашего комфорта и спокойствия!
