Как правильно выбрать крем от морщин. 

В последнее время реклама кремов от морщин просто заполонила телеэкраны и модные журналы. Каждая фирма утверждает, что именно этот крем будет более эффективным и поможет сохранить свою молодость.  Какие критерии должны учитываться женщинами при выборе такого крема?

В первую очередь, выбирая крем от морщин, любая женщина должна ориентироваться на свой возраст. Все крема, предназначенные для ухода за лицом, имеют разный состав и  делятся по возрастным группам. 

Девушкам  от 20 до 25лет уже следует применять крема, борющиеся с морщинами, но их состав намного отличается от состава кремов для женщин более зрелого возраста. Для молодой кожи, прежде всего, подойдет крем, который будет  увлажнять кожу и содержать витамин С.  Который так же является антиоксидантом.

Для женщин от 35 лет и старше разработаны специальные крема которые основаны на витамине А, или его производном - ретиноле. Этот витамин борется с рядом признаков старения: защищает от УФ-излучения, обладает антиоксидантными свойствами, обновляет верхние слои кожи. Но, купив крем с содержанием ретинола, вы должны не забывать, что это вещество так же может вызвать аллергическое раздражение. Женщинам, подверженным разного рода аллергиям, следует перед применением  протестировать крем, путем нанесения на тыльную область запястья.  Если будет небольшое покраснение, то значит, этот крем вам не подходит. Любой крем, с содержанием ретинола, рекомендуется применять на ночь, потому как  это вещество имеется способность впитывать в себя лучи солнца и вызвать ожог на лице.  Так же следует применять такого рода крем небольшими курсами, по 3-4 недели. Затем выдерживать перерыв примерно в 3 месяца. 
Многие люди считают, что чем дороже продукт, тем выше его качество. С эти мнением можно согласить только отчасти. Если крем от морщин имеет очень высокую цену, то это говорит о том, что на разработку и исследование такого крема был выделен более крупный бюджет. Но это не значит, что если вы купили крем в четыре раза дороже, то у вас в четыре раза уменьшаться морщины. 
После 30 лет в коже происходят процессы замедления синтеза коллагена. Коллаген - это такой белок, который обеспечивает коже упругость и прочность. Сейчас существует множество кремов с содержанием этого белка. Но не забывайте, что коллагены тоже бывают разные. Только частично гидролизированный коллаген окажет нужное воздействие вашей коже. 
И знайте, что помимо использования кремов, необходимо соблюдать ряд несложных правил для сохранения вашей молодости. Это правильное питание, отказ от вредных привычек, защита кожи от прямых солнечных лучей, употребление чистой воды около 8 стаканов в день, и, конечно же, хорошее настроение.
