Как мужчины относятся к рыжим женщинам.

И вот она прошла мимо с копной рыжих волос, обратив на себя пристальное внимание проходящих мимо мужчин. Да, это действительно про женщин с рыжим цветом волос. И все-таки, почему такое повышенное внимание уделяется рыжим женщинам? Что именно притягивает взгляд мужского пола к этим красоткам? 

Сам по себе рыжий цвет ассоциируется с огнем. Представьте, женщина с огненным цветом волос. Подойдешь – обожжешься, а может и сгоришь. То ли дело белый цвет, русый – цвет солнечного луча, подойди – погрейся. Огонь притягивает, им можно любоваться, но только на расстоянии. Не умеешь обращаться с огнем, не рискуй. Так и мужчины встречая женщину с рыжим цветом волос держаться от нее на почтительном расстоянии, бояться получить ожог, сердечный ожог. И только самые смелые и отчаянные идут на риск. А риск я вам скажу, оправданный. Заполучив огненную красоту, уже мало кто поменяет ее на теплый лучик. 
Вообще мужчины сами по себе народ осторожный, им хочется покоя и стабильности в отношениях. А какие ассоциации возникают при виде рыжих женщин? Во-первых, женщин с настоящими рыжими волосами можно встретить очень редко, это уже говорит о том, что они особенные. Многие мужчины предпочитают не рисковать, строить отношения с особенной женщиной, не каждому дано. Во-вторых, существует поверье, что рыжие женщины обладают недюжинным темпераментом. Какой уж тут покой! В-третьих, рыжие женщины всегда оказываются в центре внимания, особенно мужчин. Не каждому мужчине понравится, что  его любимая притягивает к себе столько внимания. А если еще у мужчины комплекс неполноценности, так это и вовсе будет для него трагедия.
Так откуда такое предвзятое отношение к рыжим женщинам? Скорее всего, это происходит на генном уровне. Ведь известно, что в старину считали:  женщина с рыжими волосами это ведьма. А что хорошего можно ждать от ведьмы? В те варварские времена ведьму просто сжигали, потому, что боялись. Сжигали по приказу инквизиции, а кто находился в совете инквизиции? Правильно, мужчины. Таким способом они успокаивали свой страх.   
Времена меняются, сейчас мы уже живем в цивилизованном мире, но до сих пор к женщинам с рыжим цветом волос относятся с небольшой опаской. Но я думаю, рыжеволосых дам это нисколько не смущает. Робкие пусть проходят мимо.  Если мужчина все же решил заполучить рыжую красавицу, значит, никакие поверья для него не страшны. 
Поэтому, рыжие дамы, если мужчина встречает вас восхищенным взглядом, но на этом все внимание заканчивается, не переживайте.  Он не ваш рыцарь.  Обязательно найдется тот смельчак, который отважиться заполучить огонь, чтобы навечно согревать им свою семейную жизнь. 
