Ares

**Ares** es un programa gratuito, de fácil configuración. Su función principal es la de compartir ficheros digitales de cualquier tipo: música, vídeo, juegos, imágenes, documentos y mucho más.

**Ares** – бесплатная программа, с простой конфигурацией.  Ее основная функция –  помочь пользователям владеть совместно любыми цифровыми файлами: музыкой, видео, играми, изображениями, документами и многим другим.
Este software posee velocidades de búsqueda y descarga muy superiores a las de otros clientes P2P. Para alcanzarlas, utiliza varias fuentes diferentes al mismo tiempo y de forma automática. Como si esto fuera poco, también tiene la capacidad de conectarse a la red de manera casi instantánea.

Эта программа способна обеспечить скорость поиска и загрузок намного выше, чем другие клиенты  P2P. Для этого она использует одновременно несколько различных источников – автоматически.  Более того, она также обладает способностью почти мгновенно подсоединяться к сети.
**Ares** es compatible con el protocolo BitTorrent, por lo que permite gestionar y descargar archivos .torrent. Por otra parte, también posee salas de chat para conectarse con otros usuarios del programa y hacer muchos amigos.
**Ares** совместима с протоколом BitTorrent, поэтому она даст вам возможность управлять файлы . torrent. и загружать  их. С другой стороны, в ней также имеются чат-румы, чтобы вы могли соединяться с другими пользователями этой программы и завести себе много новых друзей.
Sin lugar a dudas, **Ares** es uno de los mejores programas de transferencias de archivos. No pierdas la oportunidad de probarlo.
**Ares**, несомненно, – одна из лучших программ передачи файлов. Не упускайте возможность, чтобы попробовать ее на практике.
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Counter-Strike
**Counter-Strike** es un juego de acción para varios jugadores, en el que existen dos bandos bien definidos. Al inicio de la partida podrás elegir entre unirte a los “Aliados” o sumarte a los “Terroristas”. Recuerda que la acción se vive en primera persona; es decir, verás en la pantalla lo que mirarían los ojos del personaje.

**Counter-Strike** – игра в стиле «экшн», предназначенная для игры нескольких пользователей одновременно. В самом начале вы сможете выбрать, примкнуть ли вам к «Союзникам» или присоединиться к «Террористам». Имейте в виду, что игра ведется от первого лица; то есть на экране вы увидите то, что видел бы персонаж. 
En **Counter-Strike** encontrarás varios mapas en los que se fijan las misiones que deberás llevar  a cabo, ya se trate de rescatar rehenes, matar a una persona específica, plantar una bomba o cualquier otro cometido. A medida que completes los objetivos, obtendrás una cantidad de dinero para comprar armamento y blindaje.

В **Counter-Strike** вы обнаружите множество карт на которых отражены боевые задачи, которые вам нужно выполнить, идет ли речь об освобождении заложников, ликвидации отдельных персонажей, минирование объектов или что-либо еще. По мере того, как вы будете решать боевые задачи, вы получите некоторую сумму денег, чтобы вы смогли купить себе оружие и доспехи +.
Este software también te brindará la posibilidad de comunicarte con el resto de los usuarios mientras disfrutas de la partida. Esta ventaja resultará vital para concretar estrategias de grupo.

Это программное обеспечение даст вам возможность во время игры общаться с остальными пользователями. Это жизненно важное преимущество, потому что оно позволит вам согласовывать командные стратегии.
**Counter-Strike** es un juego muy completo y divertido, descárgalo ahora mismo y demuestra que puedes vencer a cualquier enemigo.
**Counter-Strike** – это безупречная и очень занимательная игра. Загрузите ее прямо сейчас и покажите, что победа над любым противником вам по плечу.
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MSN Messenger
**MSN Messenger** es un programa de mensajería instantánea, el cual te servirá para comunicarte con otras personas, sin importar en dónde se encuentren.
**MSN Messenger** – это программа обмена мгновенными сообщениями, которая будет служить вам для общения с другими людьми – где бы они не находились. 

Este software te brindará la posibilidad de entablar conversaciones con diversas personas al mismo tiempo. Para ello podrás emplear mensajes escritos, de voz e incluso videoconferencias. 

Это программное обеспечение позволит вам вести беседы с несколькими лицами одновременно.  Для этого вы сможете  использовать письменные сообщения, голосовые и даже проводить видеоконференции. 

Además, esta aplicación pondrá a tu disposición una amplia gama de emoticonos para emplear en tus conversaciones. De esta manera conseguirás hacerlas más espontaneas y divertidas.

Кроме того, это приложение позволит вам использовать в ваших разговорах множество различных смайликов. Это сделает общение более непосредственным и занятным.
   
**MSN Messenger** te permitirá intercambiar archivos de cualquier tipo, de forma cómoda y sencilla. Serás capaz de enviar fotos, música, archivos de texto y mucho más. Asimismo, revisar tu cuenta de correo electrónico te resultará muy fácil gracias a esta aplicación, ya que te brindará un acceso directo a tu bandeja de entrada de Hotmail.
**MSN Messenger** позволит вам обмениться с вашими друзьями и знакомыми любыми файлами – просто и удобно. Вы сможете отправлять фотографии, музыку, текстовые файлы и много другое. Кроме того, благодаря  этому приложению проверять электронную почту будет намного проще – потому что оно предоставит вам прямой доступ в ваш ящик  Hotmail.
Descarga ahora mismo **MSN Messenger** y mantente siempre conectado con tus amigos.
Сейчас же загрузите на свой компьютер **MSN Messenger** – и вы будет всегда на связи с вашими друзьями.
