Исходный материал.

Фотосъёмка недвижимости

Интерьеры и экстерьеры зданий, ландшафтный дизайн — всё это можно отнести к единому классу объектов фотосъёмки, который мы условно назвали «недвижимость». Для успешной фотосъёмки таких объектов профессиональный фотограф должен быть крайне наблюдательным. Необходимо не просто найти красивый ракурс, но и передать его душу. А что может лучше сказать о душе пространства, как не мелкие детали: толстое махровое полотенце, висящее в ванной, аккуратно постриженный газон у дома, дымящаяся чашка кофе на столе в кабинете… Без этих «мелочей» жизненное пространство выглядит мёртвым, потому наши фотографы уделяют очень много внимания именно этим, на первый взгляд, незначительным элементам.

Для чего нужна фотосъёмка недвижимости?

Основные потребители фотографий недвижимости — риэлторские агентства. Тысяча слов — ничто по сравнению с одной фотографией!..

Также очень часто подобную фотосъёмку заказывают строительные фирмы, архитектурные бюро, публичные заведения (магазины, рестораны, бан­ки, гостиницы и т.п.), владельцы торговых и офисных центров — во всех этих случаях изображения используются для рекламы услуг этих фирм.

Кроме чисто утилитарного предназначения фотосъёмка недвижимости может нести и художественную ценность. Очень красиво может смотреться в городской квартире изображение загородного дома. Изображения интерьеров могут визуально расширять пространство небольших помещений, попутно создавая ощущение уюта…

---------------------------------------------------------------------------------------------

Фотосъемка недвижимости в современном мире является тем жанровым направлением фотографии, которое достаточно востребовано в различных сферах деятельности. Фотосъемку недвижимости можно причислить к довольно трудоемкому виду профессиональных задач, которые ставятся перед фотографами.

Фотосъемка недвижимости, которую можно причислить к классу выездной уличной съемки, не может быть качественно выполнена без применения дополнительной специализированной фототехники и оборудования, так, например, в данном случае необходимым условием будет применение оборудования для панорамных съемок, использование дополнительного осветительного оборудования, а также специальных объективов для фотосъемки недвижимости. Безусловно цена фотосъемки недвижимости напрямую складывается из затрат на оборудование и профессионализма фотографа исполнителя.

В случае архитектурной фотосъемки предметом фотографии выступают различные объекты недвижимости, расположенные непосредственно на открытых пространствах. В данном случае от мастерства и профессионального подхода фотографа зависит очень многое, что будет отражено в конечном результате работы, т.к. в процессе фотосъемки недвижимости тяжело избежать большого количества естественных деталей, таких как уличное освещение, погодные условия, транспорт, городские коммуникации и др., которые безусловно могут стать нежелательными факторами во время съемки недвижимости.

Потребность в фотосъемке недвижимости возросла в настоящее время в основном среди риэлторских агентств, которые никак не могут обойтись без данного вида архитектурной фотосъемки в своей деятельности для яркой демонстрации покупателям всех достоинств и разнообразия имеющихся объектов недвижимости.

Фотосъемка недвижимости является достаточно сложным технологическим процессом, в котором важно учесть не только предварительную подготовку к фотосъемке, но и последующую специальную обработку полученных изображений для достижения необходимых желаемых результатов. Ведь для наглядной демонстрации объектов недвижимости очень важно продемонстрировать их в наилучшем виде среди соседних архитектурных строений или же выгодно подчеркнуть окружающий недвижимость пейзаж или ландшафт.

Эта же информация после рерайта. 
Фотосъёмка недвижимости

  В фотосъемке можно выделить единый класс объектов под условным названием «недвижимость», к которому относятся внешний и внутренний вид зданий, а также ландшафтный дизайн. Чтобы фотосъемка подобных объектов прошла успешно, фотограф-профессионал должен обладать высокой степенью наблюдательности. 
Здесь красивый ракурс найти недостаточно, необходимо сделать так, чтобы передалась его душа. Нет лучше рассказчиков, способных раскрыть душу пространства, чем, на первый взгляд, не значительный детали такие, как уютный клетчатый плед, забытый в кресле, лужайка возле дома, пахнущая свежескошенной травой, часы-маятник на рабочем столе в кабинете…. Эти «мелочи» оживляют пространство, поэтому наши фотографы внимательно относятся к этим, казалось бы, мало значащим элементам.

    Сейчас фотосъемка недвижимости – это отдельный жанр современной фотографии, который активно используется в различных сферах человеческой деятельности. Она нужна, прежде всего, риэлторским агентствам. Как говорят профессиональные фотографы, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. А если нет возможности посмотреть недвижимость лично, на помощь приходит фотография. Кто, если не она, в этом случае, продемонстрирует покупателям все достоинства и разнообразия объектов недвижимости. Также фотосъемкой пользуются фирмы, занимающиеся строительством, архитектурные бюро, всевозможные магазины, торговые и офисные центры, банки, рестораны, гостиницы и т.п. заведения. В этом случае фотосъемку недвижимости заказывают в рекламных целях.

  Кроме практической выгоды фотосъемка недвижимости несет еще и художественную ценность. Достаточно большое количество домов интересны с эстетической точки зрения, поэтому многие вешают их фотографии у себя в квартире или рабочем кабинете. Также удачная фотография интерьера может визуально расширить пространство небольшого помещения, наполняя его уютом…. 

  Фотосъемка недвижимости относится к классу выездной уличной съемки. Чтобы она могла быть качественно исполнена, необходима дополнительная специализированная фототехника и оборудование. К ним относятся: оборудование для панорамных съемок, дополнительное осветительное оборудование, а также специальные объективы. Фотосъемка недвижимости – это довольно трудоемкий профессиональный процесс, который необходимо выполнить фотографу. Поэтому цена на неё складывается из затрат на оборудование и стоимости работы профессионального фотографа. 

  Специалисты нашей фотостудии проведут профессиональную фотосъемку Вашей недвижимости, выгодно выделив все ее «незначительные мелочи», для успешной реализации, поставленной Вами, цели.

