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How your baby's growing:

By now, your baby may play with her hands and feet for a few minutes at a time. She's quite fond of doing one action over and over again until she's sure of the result. Then she'll switch things up a bit to see if the result is different.

Suddenly you'll realize it's strangely quiet in the bedroom and look in, only to discover that your baby, who until now has needed your attention for most of every waking moment, is amusing herself in her crib. You might be able to start reading the paper again — well, maybe just the headlines.
Your life: Getting your partner involved
If you're the primary caregiver, it may feel like a reflex by now to step in whenever your baby starts crying. But it's a good idea to give your partner the chance to be the soother, too. Not only does this give you a break (which is huge!), it adds to his confidence level and provides bonding opportunities.
There are plenty of techniques you can encourage your partner to use, but it's also important to leave him room to experiment and learn on his own.
Remind your partner to assess the baby's needs (diapering, feeding, burping) and to fulfill those first. If crying continues, he can try to soothe the baby by holding her close, rubbing her back, or giving her some infant massage.
Many babies are comforted by gentle, rhythmic motion, which helps a parent feel like he's doing something. Dancing, rocking, or swinging the baby may do the trick.
Distraction is another popular method. He can try playing the entertainer with silly stunts, singing, and funny sounds and expressions.
3 questions about: Pinkeye

What is pinkeye?
Pinkeye, or conjunctivitis, is an inflammation of the eye that can be caused by a virus, a bacteria, or an allergen. The membrane covering the whites of your baby's eyes and the insides of his eyelids (called the conjunctiva) becomes irritated. As a result, his eyes may look watery, reddish, or crusty from dried eye discharge (which can be white, yellow, or green). They may even be stuck shut in the morning. One or both eyes can be affected.
What should I do if I think my baby has pinkeye?
Call your baby's doctor immediately. He'll need to examine your baby's eyes and will recommend specific treatment depending on the cause. It's also important to wash your hands often, especially before and after you examine your baby's eyes, to avoid spreading the infection. Pinkeye is pretty contagious, so beware of contracting it yourself. Keep your baby home from daycare and playgroups, and wash all bedding, wash cloths, and towels frequently.
What's the treatment for pinkeye?
If the cause is bacteria (bacterial conjunctivitis), your baby's doctor will prescribe antibiotics, usually in the form of eyedrops or ointment. If the cause is a virus (usually the case when your baby also has cold symptoms), he may recommend diligent — but gentle — cleansing of the area with a warm washcloth and waiting it out for about a week. If the cause is an allergen, he'll work with you to identify the source, which you'll then need to eliminate from your baby's environment as soon as possible. Special eyedrops may also be recommended.
Sometimes a blocked tear duct causes crustiness and makes your baby's eyes vulnerable to infection. Depending on the nature of your baby's case, her doctor may suggest tear duct massage or lukewarm compresses to help unclog the duct. If the tear duct remains blocked, he may refer you to a pediatric eye doctor. In rare cases, outpatient surgery is needed for a duct that remains blocked for a long time.
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Как растет ваш малыш:

К этому времени ваша кроха может по несколько минут играть со своими ножками и ручками. Ему чрезвычайно нравится проделывать одно и то же действие снова и снова, пока он не будет уверен в результате. Затем он ненадолго поднимет ножки вверх, чтобы увидеть, что результат уже другой.

Однажды вы вдруг осознаете, что в детской царит странная тишина, и заглянете в комнату. Вы увидите, что ребенок, до этого требовавший вашего внимания каждый момент бодрствования, забавляется в кроватке самостоятельно. Что ж, вы можете снова начать читать газету – хотя возможно, успеете прочесть лишь заголовки.
Ваша жизнь: Привлекайте своего партнера к уходу за ребенком.

Если в основном заботитесь о ребенке вы, у вас наверняка уже выработался рефлекс – бежать на каждый плач малыша. Дайте вашему партнеру шанс побыть в роли “успокоительной пустышки” – и вы поймете, что это замечательная идея. Это не только даст вам перерыв на отдых (что очень важно!), но у вашего партнера прибавится опыта и между ним и ребенком появится “связующая нить”.
Существует множество способов, как поощрять партнера к действию, но очень важно оставлять его одного, чтобы он мог экспериментировать и работать над собой. Напомните ему, что необходимо определять потребности ребенка (покормить, сменить подгузник, сделать отрыжку) и выполнять их незамедлительно. Если же ребенок продолжает плакать, отец может попробовать успокоить его, прижав к себе, поглаживая по спинке, или сделать детский массаж. Многие дети успокаиваются мягкими ритмичными движениями, и это помогает отцу почувствовать, что он делает нечто важное. Танцы, подбрасывание или укачивание малыша также могут помочь достичь цели. Развлечение – ещё один популярный метод. Отец может попробовать побыть “клоуном”, развлечь малыша нехитрыми фокусами, пением, смешными звуками и гримасами.
Три вопроса о конъюнктивите.

1. Что такое острый инфекционный конъюнктивит? Конъюнктивит - это воспаление глаза, которое может быть вызвано вирусом, бактериями или аллергией. Мембраны, покрывающие белки глаз вашего ребенка, и внутренняя сторона века (так называемые конъюнктивы) становятся раздраженными. В результате, глаза могут выглядеть слезящимися, красноватыми, или могут быть покрыты корочкой из засохших глазных выделений (которые могут быть белого, желтого или зеленого цвета). По утрам глаза могут быть как бы “склеены” и не открываться. Поражены могут быть как один глаз, так и оба.
2. Что делать, если мне кажется, что у моего ребенка конъюнктивит? Немедленно вызовите детского врача. Он осмотрит глаза малыша и назначит индивидуальное лечение, которое будет зависеть от вашего случая. Также важно часто мыть руки, особенно перед и после того, как вы осматривали глаза ребенка, чтобы избежать распространения инфекции. Конъюнктивит легко передается, так что остерегайтесь, чтобы не заболеть самой. Оставьте малыша дома, не водите в детский сад и различные игровые группы. Тщательно стирайте постельное белье, одежду и полотенца.
3.     Как лечить конъюнктивит?  Если он вызван попаданием бактерий (бактериальный конъюнктивит), ваш детский врач назначит антибиотики, обычно в виде капель или мазей. Если причина болезни- вирус (обычно в этом случае у ребенка присутствуют и симптомы простуды), он может посоветовать тщательно, но мягко очищать пораженную область теплым полотенцем и выждать недельку. Если причина в аллергии, врач с вашей помощью постарается выяснить её источник. Вы должны будете исключить всякий контакт вашего малыша с этим источником как можно скорее. Также могут быть назначены специальные глазные капли. Иногда заблокированные слезные протоки приводят к раздражению глаза и делают глаза ребенка уязвимыми к инфекции. В зависимости от природы вашего случая, врач может посоветовать массаж области слезных протоков или теплые компрессы, чтобы освободить протоки. Если это не помогает, возможно, вас направят к окулисту. В редких случаях требуется хирургическое вмешательство в амбулаторных условиях, если слезные протоки остаются заблокированными долгое время.
