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THE NATURE OF SOCIAL GROUPS
What do you think would happen if thirty boys were marooned on an uninhabited tropical island? Some might take advantage of the freedom from adult surveil​lance to act out their wildest fantasies. Others might try to reestablish the rules and structures they had at home by holding meetings and delegating responsibilities. Still others might whimper for their parents and look for someone to fill the role of their older brother. Leaders
would emerge who would weld together cliques and vie for power. The group might even divide into hostile camps, each declaring "war" on the other. Eventually the boys might get carried away, find themselves swept up by group momentum, and do things they would never do alone.
This is essentially what happens in William Golding's novel Lord of the Flies (1954). The story opens on an uninhabited tropical island after a plane carrying a load of British schoolboys, ranging in age from six to twelve, makes a crash landing. All the adults are killed, and the boys are left alone to organize themselves and try to effect a rescue. But things do not work out as the boys had originally hoped. A rational, democratic group organized by Ralph is overcome by an irrational and violent one led by Jack. The boys become consumed by groundless fears, intense competition and hatred, and the drive to experience immediate pleasures and express primitive aggressions.
Throughout the story, Golding shows that group experiences influence us to a remarkable degree. Social groups link our private lives to the larger society. They provide us with security and support. They shape our values, attitudes, and behavior. How we act within a group is seldom how we would act if we were entirely alone. These important sociological insights are dramati​cally illustrated in Lord of the Flies.
На русский

ПРИРОДА СОЦИАЛЬНЫХ ГРУПП

Что, по вашему, случилось бы, если  бы тридцать мальчиков были  изолированы на необитаемом тропическом острове? Некоторые могли бы попытаться использовать свободу от присмотра взрослых чтобы воплотить свои самые дикие фантазии. Другие могли бы попытаться восстановить все правила и структуры, которые были у них дома, проводя встречи и делегируя полномочия. Ещё одни будут звать своих родителей и искать кого либо на роль их старшего брата. Лидеры будут объединять кого возможно в клику и добиваться власти. Группа может даже разделиться на враждебные лагеря, объявившие друг другу войну. Случайно пропавшие мальчики обнаруживают себя поглощёнными групповыми моментами и делают вещи, которые они никогда не сделали бы одни. 

Это, вкратце, то, что случилось в романе Вильяма Голдинга «Повелитель мух» (1954). История начинается на необитаемом тропическом острове после того, как самолёт, везущий группу британских мальчиков-школьников возрастом от 6 до 12 лет, совершил аварийную посадку. Все взрослые были убиты и мальчикам самим пришлось организовываться и попытаться спастись. Но события происходят не так, как на это надеются мальчики. Рациональная, демократическая группа, организованная Ральфом, побеждается иррациональной и жестокой группой, возглавляемой Джеком. Мальчики оказались охвачены беспочвенными страхами, яростным соревнованием и ненавистью, и побуждением получать немедленные удовольствия и выплёскивать примитивную агрессию. 

Через повествование Голдинг показывает нам, что групповой опыт побуждает нас к непостижимым поступкам. Социальный группы объединяют наши частные жизни в большее общество. Они обеспечивают нас безопасностью и поддержкой. Они образуют наши  ценности, отношения и поведение. То, как мы поступаем внутри группы отличается от того, как бы мы действовали в одиночестве. Эти важные социологические инсайты драматическим образом описываются в «Повелителе мух».

