В городе Веллингтон (Новая Зеландия) в семье Кроу  7апреля 1964 года родился второй ребенок, которого назвали Расселом. Это семейство уже в нескольких поколениях было тесно связано с миром телевидения и кино. Мир шоу-бизнеса обязывал их к постоянным путешествиям. Когда Расселу исполнилось 4 года, его семья переехала в Сидней. С 5 лет он уже начал принимать участие в детских телепередачах, что сыграло большую роль в его дальнейшей жизни. Уже тогда он перестал испытывать страх перед камерами и сценой.
Спустя 10 лет семья Кроу вернулась в Новую Зеландию, поселившись в Окленде. В тот период времени их семья переживала не лучшие времена, т.к. единственный доход им приносил небольшой ресторанчик. Оставив школу, Рассел стал помогать семье. Ему приходилось браться за любую работу: мыть посуду, работал официантом. В то время он стал уделять много времени музыке и, совместно с Дином Хохраном создал рок-группу. 
Но в музыке, Кроу так и не добился больших успехов, хотя несколько хороших песен у него все же было.

В 19 лет фортуна повернулась к нему лицом. Ему предложили сыграть в проекте «The Rocky Horror Show», в котором он участвовал 2 года. В то же время он проходил различные кинопробы. В начале 90-х годов Рассел Кроу в нескольких сериалах. В 1992 году в свет выходит фильм «Бритоголовые». Многие режиссеры были поражены его блистательной игрой. За роль в этом фильме Кроу был награжден австралийской национальной кинопремией. 
Позднее режиссер Кертис Хенсон приглашает Рассела сняться в его фильме «Секреты Лос-Анжелеса» в одной из главных ролей. Именно «Секреты Лос-Анжелеса» приносят ему всемирную известность. 

В 2000 году Рассел Кроу получает «Оскар» за отличную игру в историческом фильме «Гладиатор». После съемок в этом фильме, Рассел стал главным кумиром для всех женщин Голливуда. 
В общей сложности, Рассел Кроу принял участие в съемках почти 50 фильмов. 

Сам актер не очень любит рассказывать о своей личной жизни. Известно, что он  никогда не был женат и не имеет детей. Хотя доподлинно известно о том, что у него были продолжительные связи. 
Кроу большой поклонник регби и является совладельцем одного такого австралийского клуба.

Рассел Кроу очень любит свою родину Австралию. Там у него есть ферма, на которой проживают его родители и старший брат Терри.
