«Миллиард долларов - это круто?».
Это реплика главного героя  из нашумевшего фильма режиссера Дэвида Финчера «Социальная сеть», который недавно вышел на экраны российских кинотеатров. 

Марк Цукерберг – студент Гарвардского университета становиться богатейшим человеком. Он  создает сначала университетский сайт, а затем социальную сеть в интернете. История его отношений в реальной жизни: с любимой девушкой, друзьями и бизнесменами положена в основу сюжетной линии фильма, который строится в форме судебного разбирательства. Счастливого конца у фильма нет. Материальные блага и деньги разрушают хрупкие отношения между людьми. Полная картина современного оф-лайн мира выражается словами из фильма: «А что делать, когда это закончится? Этого никогда не случится. Фейсбук как мода, он никогда не закончится». 

В основу сценария положено произведение Бена Мезрича. Реальные основатели Facebook , в том числе и Марк Цукерберг, не участвовали в съемках даже в качестве консультантов.

Кино начали снимать в октябре прошлого года в Кэмбриджском  и Калифорнийском университетах, а также были задействованы студенческие городки подготовительных школ штата Массачуссет. 50 млн. долларов таков бюджет картины. 

Фильму предрекают номинацию на «Оскар». Удачного просмотра.
