Золотая свадьба – реальность или миф?
Итак, выбор сделан. Вы муж и жена. Эти слова ласкают слух, трудно отвести взгляд от новеньких сверкающих колец. И хочется, чтобы все окружающие обязательно их заметили у вас на пальцах.

Но блеск праздника сменяют однообразные семейные будни. Появляются проблемы, обиды, ревность. Как сделать свой брак счастливым и вместе отпраздновать не только золотую, но и бриллиантовую свадьбу? Вот несколько рекомендаций.

· Учтите, что ваш избранник не идеальный человек. Он имеет свои достоинства и недостатки.  Впрочем, как и вы. 
· Не надо требовать от своего партнера решения сверхзадач и выполнения любого вашего каприза.
· Супруг (супруга) – это не личная собственность безвозмездного пользования. Прежде всего, это самостоятельная личность, требующая уважения.

· Постарайтесь найти внутреннее взаимодополнение.

· Нужно согласовать привычки, жизненные цели, интересы, найти общее дело, которое будет объединять вас.

· Измените свой лексикон. Все слова «я» замените на «мы».

· Учитесь уступать друг другу. Да – это тоже своего рода искусство. 
· Не давайте недовольству, обиде и раздражению поселиться в вашем доме. Гоните их прочь.

· Молодым супругам изначально организовать свое проживание отдельно от родителей. Советы, которых, из благих намерений, могут способствовать лишь нагнетанию эмоциональной обстановки.

· Любые проблемы решайте только тогда, когда вы и ваш супруг находитесь в спокойном состоянии. Досчитайте до 1000, а потом приступайте к обсуждению волнующего вас вопроса.

· Говорите о своих чувствах как можно чаще.  Признавайтесь в любви. Не давайте бытовой рутине заменить собой восхищение друг другом.

· Позитив и еще раз позитив!

Помните, что вы две половинки одного целого и, разрушая свою семью, тем самым нарушаете гармонию этого мира. 

Семейного вам благополучия. А золотая свадьба – это реальность. Мои бабушка с дедушкой в этом году празднуют бриллиантовую. Желаем и вам того же!
