Лечение народными средствами.
Некоторые заболевания иногда трудно вылечить при помощи традиционной медицины. Тогда на помощь придут народные средства, которыми наши предки пользовались всегда.

Лечение народными средствами.

Мы постараемся предложить на своем сайте редкие рецепты народной медицины, с помощью которых вы справитесь со своими недугами.

Простуда и народная медицина.

На нашем сайте вы найдете рекомендации о том, как использовать лечение народными средствами, если у вас появились первые признаки простуды. Эти рецепты просты, доступны, эффективны.
Чтобы болезнь не получила свое дальнейшее развитие, для взрослых можно порекомендовать теплое питье на основе пива. Для его осуществления нужно растереть 2 яичных желтка с 2 столовыми ложками сахара до образования густой пены. Пол литра светлого пива подогрейте до 40-50 градусов, в подогретое пиво добавьте 0,5 чайной ложки корицы, лимонную цедру 1 лимона, которую очень  мелко натрите, 2-3 штуки гвоздики.  Растертые с сахаром желтки поместите в небольшую емкость, куда помешивая, вливайте теплое пиво. Не прекращая помешивания, все это согревайте 3-5 минут, дайте  напитку немного остыть и можно применять следующим образом.  Перед тем как лечь спать, наденьте шерстяные носки, выпейте стакан горячего напитка и хорошо укройтесь, вы должны пропотеть.
Вас измучил сухой кашель? Тогда  можно попробовать применить такой рецепт микстуры из лука. Для этого 10 головок лука, 1 зубчик чеснока нужно пропустить через мясорубку и варить в молоке (налейте 1 литр) на маленьком огне  30-40 минут, потом в эту смесь нужно добавить 3 ст. ложки меда. Принимайте по 1ст. ложке  до еды 3 раза в день. Чтобы слизистая оболочка вашего желудка не пострадала перед первым приемом лучше легко позавтракать.
Кашель лечение народными средствами. Рекомендуем использовать сок редьки свежевыжатый. Его нужно принимать вовнутрь. Чтобы его приготовить, вам нужно взять 1 часть сока редьки (черной) и смешать его с медом – 2 части. Принимать лекарство нужно 3-4 раза в день по 1 ст. ложке.
Другое средство из редьки. Нужно 6-8 клубней черной редьки нарезать тонкими ломтиками, затем каждый из них густо посыпать сахаром и оставить на 10-12 часов  стоять в кастрюле. Когда настроиться сладкий сок, принимать его через каждый час по 1 ст. ложке.

Лечение насморка народными средствами. Простой способ, чтобы избавиться от насморка – это промывание носа едва теплым раствором соды. Если это не помогает, нужно делать ингаляции паром. Дышать лучше над отваром ромашки, куда можно добавлять несколько капель пихтового масла. Сок свеклы также можно использовать для лечения насморка.

На сковороде нужно нагреть несколько пригоршней крупной соли, затем ссыпать в небольшие мешочки из ткани и прикладывать их с двух сторон к носу. 
Чеснок, в котором содержится  много фитонцидов, также является отличным средством против простудных заболеваний. Его можно использовать для приготовления такого средства. 5-6 зубчиков чеснока очистите, и мелко истолките, разведите в стакане молока. Затем полученный раствор вскипятите, остудите и принимайте в течение всего дня по 1 чайной ложке.
Лечение горла народными средствами. Эффективно полоскание горла травяными отварами. Выбираете любую траву: шалфей, фиалка, ромашка. Чтобы приготовить настой, возьмите 1 ст. ложку сухой травы и залейте ее 1 стаканом кипятка. Дайте настоятся 15-20 минут и поласкайте горло как можно чаще. Перед полосканием не забудьте настой остудить. Его можно принимать вовнутрь.
Будьте здоровы!
