Подарки к новому году своими руками.
Приближается самый любимый, самый ожидаемый праздник – Новый год 2011. Всегда накануне беспокоит вопрос «что подарить?». Хочется, чтобы подарок принес ваше доброе отношение к человеку. Лучший выход, чтобы удивить своих близких и друзей, это сделать подарок к новому году своими руками.
Главное достоинство подарка своими руками - это его оригинальность, простота в исполнении, небольшие затраты. Такие подарки можно выполнять вместе с детьми.
Мы предложим вам несколько идей оригинальных подарков к новому году своими руками. Для их изготовления вам понадобятся простые материалы, которые, скорее всего, есть у вас в доме, немного терпения, усидчивости и вашей фантазии.

Вот некоторые идеи как приготовить подарки к новому году своими руками.
Подарок «свеча в вазочке».

Нам понадобится: небольшая вазочка или пластмассовая баночка, которую можно обернуть фольгой. Гипс, скотч, бумажная лента, мишура, клей ПВА и кусочки фетра желтого или оранжевого цвета.
В небольшую емкость нужно налить немного воды, а затем всыпать,  туда гипс,  постоянно помешивая. У вас должна получиться густая масса, напоминающая крем. Ее нужно перелить в вазочку, которую вы обернули фольгой. Возьмите приготовленную свечу и поставьте ее в гипс в центр вазочки, придержите ее некоторое время, пока она не сможет держаться без вашей помощи. С помощью клея закрепить мишуру на краях вазочки и рядом со свечой. Дайте всей композиции просохнуть, чтобы гипс застыл. Затем можно вазочку перевязать цветной ленточкой и новогодний подарок своими руками готов.
Новогодние снежинки.
Понадобится: плотная бумага или картон, фольга или мишура, пуговицы синего и голубого цвета разных размеров, клей. Из бумаги или картона (белого цвета) вырезаем основу нашей снежинки, она может быть любой в зависимости от вашей фантазии. При помощи клея крепим пуговицы на основу. Начинать их монтирование следует с середины снежинки, куда клеите самую большую пуговицу, затем по направлению к краям симметрично размещаете более мелкие пуговицы. Всю композицию можно украсить мишурой. А если к снежинке сверху вы прикрепите петельку из голубой ленточки, то ваш подарок можно будет повесить на новогоднюю елку.
Вспомните, как в детстве вы дарили своим родителям новогодние подарки, которые сделали своими руками. Ведь важно не то. Что вы подарите, а подарок как факт вашего внимания. Вы стали взрослым, но у вас тоже есть родители, возможно маленькие дети, подарите им тепло вашей души. Сделайте новогодние подарки своими руками.
