Подарки на свадьбу молодоженам.
Итак, дождались, вы приглашены на свадьбу! Хочется удивить и порадовать молодоженов и не нести банальные сервизы и комплекты постельного белья. Так что же подарить, чтобы не ударить в грязь лицом и быть оригинальным?

Наши рекомендации помогут вам достойно выйти из положения. Какими могут быть оригинальные подарки на свадьбу.
В чем больше всего нуждаются молодожены? В тепле и уюте семейного очага. Варианты подарков молодоженам с подогревом.

Грелка обыкновенная. Купите обычную резиновую грелку. Можно заполнить ее дорогим коньяком и написать инструкцию (в шуточной форме) по применению данного подарка. Отдельно для невесты подарите набор запасных колпачков для выше указанной грелки.

Подарок на свадьбу невесте тоже может быть согревающего типа. Купите в магазине женского белья спальный комплект и изнутри обшейте его мехом. Такой  спальный аксессуар будет согревать молодую супругу долгими ночами, когда муж будет в командировке. Чтобы молодожен не чувствовал себя в этот момент обделенным, подарите ему тапочки с подогревом.
 Но подарки на свадьбу не обязательно должны быть шуточного плана. Дабы вы не чувствовали неловко, когда дарите подарок с юмором, обязательно придумайте такой же оригинальный способ сопроводить его деньгами. Конвертик – это банально. Сшейте мешочек для денег или  придумайте копилку, которая будет гармонировать с вашим подарком.
Оригинальные подарки на свадьбу- это не только материальные предметы. Это могут быть билеты на участие в аттракционах.

Подарки на свадьбу можно делать и так  – это два подарочных сертификата на  посещение дельфинария, где молодым предложат услугу «плавание с дельфинами». В вашу задачу входит заранее позаботиться о заказе такого развлечения, потому что на него существует предварительная запись. 
Оригинальный подарок на свадьбу – прыжок с парашютом. Заказывать сертификат на такой подарок следует только в том случае, если вы уверены, что ваши друзья смелые и отважные люди и в душе немного авантюристы. Их безопасность будет под контролем опытного инструктора.

Еще одна идея – «аквапарк для двоих». Прекрасный и оригинальный подарок на свадьбу. Молодая пара получит море удовольствия и положительных эмоций, а пережитые совместные переживания, как известно, только укрепят узы брака.

Романтическим подарком может стать «свидание под облаками». Сертификат на полет на воздушном шаре. Этот подарок  вызовет красивые переживания и позволит влюбленным провести время  в полете.
На самом деле оригинальные подарки на свадьбу целиком и полностью зависят от вашей фантазии, вместимости кошелька и услуг, предлагаемых в вашем городе.
