Подарок мужчине своими руками.
Сегодня  специализированные магазины просто пестрят подарками разных мастей и калибров. Но вам все приелось и кажется банальным. А так хочется удивить дорого человека в его праздник. Как быть в такой ситуации? Выход прост - сделать подарок мужчине своими руками. 

От вас не потребуется никаких специальных знаний и особого мастерства, только ваше желание, фантазия и находчивость помогут вам сделать необычный подарок любимому мужчине.

Несколько идей оригинальных подарков мужчине своими руками. Выбрать способ изготовления подарка помогут вам увлечения любимого человека.
Открытка - пазл.

Понадобится лист плотной белой бумаги или картона, клей, ножницы, ненужные фотографии, коробочка, старые  журналы, скотч.  На лист  бумаги в любом понравившемся вам порядке наклеиваете, вырезанные из журналов фразы прикольного содержания, которые  на ваш взгляд подходят к характеристике вашего мужчины. В центр листа  можете поместить фото  виновника торжества, фото можно дополнить любыми вырезанными из журналов элементами. Когда поверхность листа полностью заполниться, заламинируйте ее (аккуратно заклейте широким скотчем). Лист можно заполнить с двух сторон. Затем разрезаете открытку на пазлы. Их собираете в коробочку, которую тоже оформляете. Подарок мужчине своими руками готов.
Фотография в рамке.

Выберите самую удачную фотографию вашего мужчины. Купите недорогую рамку для нее. И с помощью своей фантазии сделайте оригинальный подарок. Можно  состарить (поверхность обработать ацетоном),  кусочками старых обоев заклеить поверхность рамки, затем покрыть лаком. Обои подбирайте в тон рамке. Для украшения рамки используйте разноцветные ленточки и шнуры, старые пуговицы и монеты.

Любимое лакомство.
Наверняка существует у вашего мужчины лакомство, которое он очень любит. Шоколад, майонез, селедка … Купите тот продукт, который он предпочитает всему разных производителей. Положите в  большую коробку и красиво ее упакуйте. 
Подарок мужчине своими руками легко изготовить, если вы занимаетесь рукоделием. Вязание, вышивка, шитье и т.д.

И еще, порой самые простые материалы, которые очень часто мы вы выбрасываем, можно использовать, чтобы изготовить оригинальный подарок мужчине своими руками (упаковочный картон, старые коробки, газеты, ненужные журналы, старые куски обоев, пуговицы, пакеты и многое другое). 

Ваше теплое отношение, юмор, позитивный взгляд на жизнь – это все принесет подарок мужчине своими руками.
