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Боги и богини славянской мифологии

Происхождение славянских богов начинается с единого бога славян – Рода, олицетворявшего вселенную, создателя всего видимого мира. Корень «род» можно проследить во многих словах – «родина», «природа», «родители» - во всём, что создано богом Родом. 
Род включает в себя абсолютно всё и плохое и хорошее, все противопоставленные друг другу понятия и области мира – добро и зло, любовь и ненависть, жизнь и смерть, созидание и разрушение и т.д. Все остальные боги, как впрочем, и люди, являются его детьми и проявлениями различных его ипостасей. 

Богов славянской мифологии можно разделить на главных и второстепенных по своим сферам деятельности. Каждого (главного) бога или богиню можно описать по пяти следующим признакам:
1. Каждое божество имело какую-то свою область (стихию, время года), которая его породило и откуда оно черпает свои силы и символом которой является.
2. Божественные существа, согласно верованиям древних славян, призваны были оказывать им покровительство в одной из сфер их жизни.

3. Кроме прочего, божество управляло чем-либо (иногда область могла пересекаться с породившей его стихией, но необязательно), следило за соблюдением каких-либо человеческих законов и, соответственно, карало за их невыполнение.

4. Являлся защитником кого-либо или от чего-либо, в этом случае славяне просили о помощи конкретное божество в каждом отдельном случае. 

5. Источник силы. 

Боги стихий

Триглав – триединое божество, воплощающее в себе три главные сущности-ипостаси богов в древнеславянской мифологии – творение (Сварог), закон Прави (Перун) и свет (Святовита).  В этом символе выражалась суть древней веры – бог един, но проявлений у него множество. По сути, Триглавом можно назвать любое изваяние славянских богов, поскольку многие божества были изображены многоликими, то есть многосущестными.
Древние славяне считали, что Триглав неустанно следит за всеми тремя царствами: Правью, Явью и Навью. Слово бога и его взгляд обладали такой силой, что могли легко сломать тонкие преграды между мирами.  

В случае если миры смешаются и поменяются местами, наступит конец света. Множество жрецов, которые прислуживали Триглаву, следили за тем, чтобы его статуя всегда была плотно укрыта тканью. 
В мифологии древних обязательным условием существованием Вселенной выступает триединство бытия, три силы: Отец, Мать и Дитя, три состояния зарождение, созревание и завершение находят своё воплощение в мифических мирах Правь, Явь и Навь. 

Навь - это невидимый мир под землёй, так называемый «тот свет». В нём царит хаос и стремление разрушать, морок и тьма, он сочетает в себе и радость и злость, в этом мире каждый за себя, нет единства. 

Мир Прави – верхний мир, где течёт духовная жизнь Богов и который проявляет себя в законах Яви. 
Мир Яви – это срединный мир, в котором душа соединяется с телом и где проходит жизнь человека.  

Любая сущность начинает свой путь снизу в Нави, затем приходит в Явь, чтобы вырасти и улучшить себя, и в конечном итоге возвращается в Правь. 
Сварог. Стихия Сварога – огонь, он считается его источником и повелителем, а также создателем земли и небес. Однако в отличие от Велеса он творит руками, создаёт материальный мир, а не магией или словом. 
Чтобы люди могли возделывать землю, Сварог сбросил с неба на землю плуг и ярмо; чтобы защищать землю от врагов - боевую секиру, чашу - чтобы готовить священный напиток, а также клещи. Именно он научил людей выплавлять железо и медь.
Также является богом кузнечного дела и семейного очага, его прозвали «небесный кузнец».

По одной из легенд русалка Рось принесла Сварогу камень, по которому он бил, чтобы у неё родился сын от Перуна. В то время как Сварог бил по камню, искры сыпались во все стороны, из которых и родился Тарх, он же Дажьбог. 
Считалось, что Сварог покровительствовал развитию знаний. Кроме того, именно это божество установило впервые законы о том, что мужчине полагается иметь только одну жену, а женщине только одного мужчину. 

Что касается родственных отношений, Сварог так же считался отцом бога Ветра Стрибога и бога Огня Семаргла, также как и своих воинов Ратичей.

Перун. Стихией Перуна считался небесный огонь – гром и молния, поэтому часто его называют бог-громовержец. В языческом пантеоне восточных славян, Перуну присваивают главную роль, возможно, это связано с верованиями древних в то, что в весенней грозе заключается животворящий источник, дарящий обновление природы.
Небесный огонь, опускаясь на землю, дарит жизнь. Считалось, что именно Перун выводит весной солнце из-за туч, благодаря чему каждую весну наступает обновление мира. 
Старший и самый знаменитый из сыновей бога Сварога обладал буйным нравом, возможно, именно за это воины и князья выбрали Перуна своим небесным покровителем. 
Перед битвой ему приносили жертвы, прося о победе, его воспевали и благодарили в случае военных успехов. Рядом с княжеским дворцом в Киеве монумент Перуна во главе остальных богов был установлен великим князем Владимиром Святославичем, которой после сам же приказал свергнуть и утопить в Днепре монумент после крещения Руси.  

Кроме прочего, Перун считался основателем нравственного закона, его блюстителем и защитником Правды. Также он являлся подателем мужской силы. 

Славяне представляли Перуна как немолодого седовласого мужчину, вооружённого топором (один из главных символов бога), луком со стрелами (бог метал молнии как стрелы) и палицей.

Даждьбог расшифровывается как «дай, бог», собственно Даждьбог (существует множество вариаций его имени – Дабог, Дажбог и т.п.) и воспринимался как бог дающий. Его стихия – это белый солнечный свет, дающий свет и тепло, оживляющий всё вокруг. Поэтому он являлся богом плодородия, счастья и лета. 
Следует отметить, что он представлялся не самим солнечным светилом, а именно светом, солнце скорее считалось его короной. Богом солнечного диска являлся Хорс, поэтому они были всегда неразлучны, так как солнечный свет невозможен без солнца.
Дажьбога считали предком князей.

В поверьях Дажьбогу приписывалось множество функций: он открывал дорогу лету и закрывал путь зиме. 

Его образ представлялся славянам благородным и благочестивым, поскольку дарил всяческие земные блага, счастье и благополучие. В качестве жертвы он не требовал ничего кроме признания и усердных молитв. У бога прямой и открытый взгляд, величавая поступь и волосы цвета солнца и золота. Ездит он по небу в великолепной колеснице, которая запряжена четвёркой белых коней с огненной гривой.  
Огненный щит, который бог повсюду берёт с собой, излучает солнечный свет. 
Семаргл появился на свет из божественных искр, которые высек Сварог из камня Алатыря, ударив в него магическим молотом. Из искр разгорелось пламя, и в нём появился огненный бог Семаргл.

Как вы уже догадались, стихией Семаргла являлся огонь. Когда бог был в полной силе, он проезжал на златогривом коне серебряной масти, оставляя за собой выжженный след, густой дым знаменовал его приближение. Однако чаще Семаргл выглядел тихим и мирным, потому и стал богом домашнего очага и кузнечного дела, хранителем посевов, семян, корней и растений, покровителем плодородия и растений. 

Считался посредником между людьми и богами, следует отметить, что славяне его очень почитали и даже боялись произносить имя, поскольку в отличие от божеств, обитающих в небе или под землёй, он жил среди людей. 

Семаргла связывают с появлением людей и любви. Согласно некоторым из легенд боги сотворили людей из двух палочек, между которыми вспыхнула искра, и разгорелся огонь – самое первое пламя любви.

Кроме того, Семаргл со своим огненным мечом стоит на страже по ночам, не пуская в мир зло. Только одну ночь в году он покидает свой пост и откликается на зов Купальницы которая в день Осеннего равноденствия зовет его на любовные игры. А через девять месяцев, в день Летнего Солнцестояния, у них рождаются дети – Кострома и Купало.
Семаргл также считался богом луны и имел способность превращаться в крылатого пса.

Стрибог – бог ветра, воздуха и неба в восточнославянской мифологии, вызывающий и укрощающий бури. Вместе с Перуном повелевает громом и молнией. Представлялся славянам в образе седовласого старика, который обитает в глухом лесу на краю свету или посреди моря на острове.  Стрибог появился на свет из дыхания Рода. Стрибога почитали наравне с Джадьбогом, очевидно, ветер, как и солнце и дождь, считались для земледельцев важнейшими стихиями. Также почитали Стрибога и мореплаватели, которые молили его дать «ветер в парус».  

У Стрибога много внуков и сыновей, мелких ветерков: старший ветер Посвист, считавшийся богом бури; жаркий Подага, иссушающий ветер, живущий на Юге в пустыне; лёгкий, тёплый ветерок Погода, бог приятной погоды; Южный ветер с горячим нравом приносит тепло Юга; суровый Северный ветер приносит холод Ледовитого океана; суховатый и иногда сердиты, но в целом добрый Западный ветер; таинственный и коварный, непредсказуемый Восточный ветер. Кроме них, есть ещё Полуденик и  Полуночник, который любят вместе резвиться днем и ночью.

Боги и богини земли и природы 
Велес – сын Рода, является одним из величайших богов славянской мифологии, однако в отличие от других своих братьев занимается делами земными. Именно Велес привёл мир, сотворённый Родом и Сварогом, в движение. Велес прозвали "скотий бог" за то, что он является хозяином дикой природы, покровителем богатства, так как воплощает собой золото, опекает скотоводов, землепашцев и охотников.  Среди прочего он занимается толкованием законов, учит искусствам, покровительствует путешественников и торговцам, бог удачи. 

Все низшие духи подчиняются Велесу. Велес является хранителем Нави, человеческие души после смерти по лунному лучу поднимаются к вратам Нави, где их встречает Велес.
Чистые души праведников отражаются от Луны и поднимаются дальше по солнечному лучу к обители Всевышнего – Солнцу, иные души остаются с Велесом чтобы очиститься, или же вновь воплотиться в низших духов или людей на земле. 
Иные души либо остаются с Велесом на Луне и очищаются, либо вновь воплощаются на Земле в людей или низших духов.

В жертву Велесу приносят в овец и быков.

Считалось, что Перун и Велес противостоят друг другу: первый является богом княжеской дружины, второй - богом остальной (невоенной) части Руси. 
Святобор известен как бог-покровитель лесов и лесных угодий, олицетворяет собой вечно живую природу.  Он поддерживает согласие и гармонию в природе, определяет участь, жизнь и судьбу всех обитателей леса. Ещё в глубокой древности возникло убеждение, что нельзя наносить вред природе по глупости или жадности, славяне верили, что владыка Святобор покарает любого охотника, который посягнёт на зверя с детёнышем, каждого рыбака, который ловит рыбу во время нереста. Расплата ждёт того, кто прельстится лёгкой, неправедной добычей. Охота  и вырубка деревьев в заповедных лесах с древних времён была запрещена.  Богиня охоты Девана была женой бога лесов, её представляли красавицей в богатой куньей шубе, держащей в руках лук и стрелы. 
Известно также, что у Святобора были помощники: лешие и мелкие божки – опасные и коварные существа – Туросик, Стукач, Свида и Пахма. Например, Туросик мог принять вид оленя с золотыми рогами или тура и завести охотника, который его начинал преследовать, в болото. Изображая стук топора, в болото заманивал заблудившихся в лесу людей и Стукач. 
Сыра Земля. Земля представлялась древним славянам живым, божественным существом, и в то же время являющейся человекоподобной. Кроме того, она отождествлялась с живой женщиной. Цветы и травы, деревья и кустарники воспринимались как её пышные волосы, каменные скалы – как кости; корни деревьев – как жилы, а вода, что сочится из недр – её кровь. И точно так же, как живая женщина, земля рождает земных существ, в бурю она стонет от боли, она учиняет землетрясения, гневаясь, под солнцем улыбается, даря людям красоты, засыпает зимой и пробуждается к весне. 

В сказках и легендах богатыри черпают свои силы в родной земле, обращаясь к ней точно как к истинной матери. Земля сама по себе считалась целебным средством, ею заживляли раны, прикладывали к больным местам.

Видя, как дождевые ливни и солнечные лучи заставляют землю плодоносить, наши предки не могли не отметить тесную взаимосвязь неба и земли. Именно поэтому широко был распространен миф о брачном союзе Неба и Земли, при том Небу отводилась активная, отдающая мужская роль, а Земле пассивная, принимающая. Только когда Небо обнимает землю своими тёплыми солнечными объятиями, она начинает давать урожай, сама по себе она не в силах ничего произвести. 

Берегиня – изначально была известна как великая древнеславянская богиня, которая породила всё сущее. Согласно представлениям славян она повсюду появлялась в сопровождении всадников, являвшихся олицетворение солнца. Учитывая, что особенно часто к ней обращались в период созревания хлебов, её можно ставить в ряд с высшими богами - покровителям человеческого рода.
Образ Берегини развивался, и постепенно появились верования, что на свете существует множество берегинь, обитающих в лесах. Берегинь связывали с берёзой, воплощавшей небесное сияние и свет, поэтому эти деревья очень почитались на празднествах в честь лесных русалок – берегинь. 

Согласно некоторым поверьям, просватанные невесты, которые скончались до свадьбы, превращались в берегинь. Например, девушки, покончившие собой из-за коварной измены жениха. 

Берегини приходили в наш мир с того света на Русальной (Троицкой) неделе, в то время, когда цветёт рожь. Они сидели на берегу рек и озёр, расчёсывая волосы, плели венки и заманивали к себе молодых парней, которые сходили с ума от их красоты и жестокости.

В день Ивана Купалы берегини покидали землю, чтобы вернуться оратно. 


Жива, по некоторым версиям, считавшаяся матерью Перуна, являлась в славянской мифологии олицетворением весны, юности, красоты природы и человека, плодоносной силы. 
Время её власти наступает, когда поля и леса зеленеют, цветут сады и огороды. 

Воплощением Живы на земле нашим предкам виделась кукушка, которая отсчитывает часы рождения, жизни и смерти.  

В круговороте времён года древние славяне видели модель жизни, переход от беззаботной весны (человеческой юности) к зрелым годам (лету), от неминуемой осени к зиме и смерти. Подобные циклы они видели не только в смене времён года, но и в жизни человека, государства и племени.

Те, кто слышал первое пение кукушки, предсказавшей столько лет жизни, сколько раз она повторила своё «ку-ку, приносили её жертвы. По голосу кукушки также гадали: будет ли удачным замужество, а год урожайным.

Богиня Жива считалась животворящей, согласно верованиям, она воскрешала не только природу, умершую зимой, но и чувства людей. И по сей день весна – это время любви, обострения и возрождения эмоций и чувств. 

Богине Живее (жизни) противостояла Мара (смерть), которая воплощает всё противоположное лету и жизни – зиму, холод, тьму и смерть. 

Морана (Мара) – Богиня Зимы и Смерти, грозное и могучее Божество. Считалась женой Кощея, дочь Лады, сестра Лели и Живы. 

Согласно верованиям древних славян воплощала собой нечистые силы. 

Как правило, она редко появлялась среди людей, большую часть времени, странствуя в снегах, но иногда напоминала о себе людям, свершая своё чёрное дело. Отметим, что имя Мораны является однокоренным с такими словами как  «морок», «мор», «мрак», «морочить», «марево», «смерть».
Согласно легендам Морана вместе со злыми своими прислужниками пытается каждое утро подкараулить Солнце, чтобы погубить его, но перед красотой светила и лучезарной мощью  в ужасе отступает каждый раз.
Черная Луна, груды разбитых черепов и серп, с помощью которого она подрезает Нити Жизни, являются символами этой богини. 
Её владения располагаются за черной Рекой Смородиной, которая разделяет Явь и Навь, и охраняет её Трехглавый Змей.
Мара воплощает собой силу, противоположную Животворящей Солнечной Яри. Однако смерть, которую дарует Морана – это лишь переход к новому началу, потому что после зимы всегда снова приходит весна – такие законы установил Род.  
У богини зимы и смерти есть многочисленные слуги – Мары, которые бродят среди людей даже после наступления весны.  Мары – это злые духи болезней. 


Лада – в мифологии древних славян известна как богиня любви и красоты, имя которой вошла в широкое употребление: «ладом» называется весь уклад и порядок жизни, «ладной»  называют стройную и красивую девушку, «ладно» - наречие, чтобы выразить согласие, «ладить» - хорошие отношения между людьми и т.д.

Ладу очень почитали, существуют даже свидетельства о существовании храма Лады в Киеве. Статуя богини была изображена как прекрасная женщины, с розовым венком на голове. Речной жемчуг украшал золотистые волосы, длинное русское платье было расшито драгоценными орнаментальными вышивками. У подножия статуи зажигали благовония, раскладывали охапки цветов, которые ежедневно менялись.

Лада была матерью двойни: Леля и Полель
Леля – самая многоликая богиня и самая молодая, её связывали с возрождением природы весной как богиню Молодости. Исполняя функцию Берегини Рода, являлась супругой Ярилы. В отличие от прочих богов и богинь, обладающих, как правило, суровым и серьёзным нравом, Леле приписывали игривость и весёлый нрав. 
Следует отметить, что Лада отвечала за родственную любовь между людьми, а Леля покровительствовала любви между мужчиной и женщиной. Её особенностью являлось то, что она не карала людей за проступки, а покровительствовала их капризом. 


Макошь -  считается Богиней Судьбы и плодородия, магии и волшебства, Великой Матью Роженицей Рода. Управляет живой природой, защищает и покровительствует женщинам. 
С именем это богини на Руси связывают понятие «неведомой судьбы», так согласно верованиям славян, все нити судеб находятся в руках у Макоши, воля которой известна лишь Роду. 
Макошь всецело покровительствует процветанию и семейному счастью, вместе с тем являясь довольно строгой и требовательной. Она также ведает таким видом рукоделия, как прядение, поэтому ей в жертву приносили пряжу, выбрасывая её клубки в колодец. 
Существует предположение, что в нижней ипостаси, Макошь, возможно, является знаменитой Бабой Ягой. В этом качестве её называют повелительницей лесного мира и матерью ветров. 
В культе Макоши также нашла своё выражение идея о триединстве бога. Богини, пряхи судьбы, также предстают по трое, поэтому Макоши помогают ткать Пряжу Судеб богини Додя и Недоля, которые связывают человека с результатами его действий – злых или добрых.  
Будучи женой Велеса, она является также Хозяйкой перекрёстков мироздания между мирами. 
Противостояние богов 

Кроме идеи триединства бога, также можно проследить парных, противостоящих друг.  Но чаще всего, я они просто воплощают в себе противоположные понятия, стихии и явления, но в конфронтацию не вступают. Среди уже упомянутых выше можно назвать Живу и Маару, Долю и Недолю, Полуденика и  Полуночника, Догоду - бога тихого, приятного ветра и ясной погоды и его полную противоположность брата Позвизду, покровителя ветров. 

Из тех, кто живёт в борьбе, уже известные Перун и Велес. Однако существует ещё одна пара, пребывающая в постоянной борьбе друг с другом – Белобог и Чернобог, славянский прототип ангела и демона.
Славяне верили, что братья-близнецы Белобог и Чернобог следуют за человеком повсюду и в книге судеб записывают все его дела. Добрые дела отмечает в книге Белобог, а злые, соответственно его брат. От внимательных взоров этих двух божеств невозможно ничего скрыть, однако если человек покается, то отметка о плохом деянии поблекнет, хотя совсем не исчезнет, так как Бог должен прочитать её после смерти человека.  Близнецы также  провожают душу до Суда на Том свете, после чего возвращаются на землю, с целью сопровождать следующего  появившегося в мир человека на протяжении всей жизни вплоть до момента его кончины.

Белбог – воплощает в себе свет, олицетворяет весеннее дневное небо, является богом добра и удачи, блага и счастья. Он представлялся славянам седобородым и седовласым мудрым старцем. 
Чернобог – воплощает в себе всё чёрное и плохое, это бог холода и безумия, смерти и уничтожения. Изображался злобным и костлявым Кощеем.


Демоны и нечисть в славянской мифологии      

В мифологии «Де́мон» название собирательное, обозначающее сверхъестественных существ, полубогов или духов, которые занимают промежуточное состояние между людьми и богами. 
Причём различие между терминами «демон» и «бог» в ранних источниках даже не всегда прослеживается, так же как невозможно проследить связь демонов непосредственно с силами зла или добра. 
В равной степени демоны могли творить и добро и зло, поскольку их природа была неизвестна, она могла быть какой угодно, в том числе и смешанной. 

Что касается непосредственно славянской нечисти, найти полный список «монстров» представляется невозможным, так как до нашего времени, к сожалению, фактически не дошло ни одного оригинального источника, описывающего вымышленных существ из славянской мифологии. Русалки, лешие да водяные – вот всё, что каждому из нас знакомо с детства. Причём эти существа зачастую незаслуженно считаются безобидными и несерьёзными. Общеславянский мифический список нечисти найти невозможно, поскольку в разных местах ходят слухи и легенды о совершенно разных существах. 

Следует отметить особо, что у славян не существовало морских или горных чудовищ, лесной и речной нечисти, наоборот, водилось предостаточно. 

Не страдали наши предки и гигантоманией: не было злых великанов вроде греческих циклопов. 
Безобидные и дружелюбные существа

Отметим, что именно безобидных существ не так уж много, в основном любой представитель нечисти только и ждёт случая, чтобы навредить. Однако попадаются и исключения. Например, широко известный и в наше время Домовой, являющийся в славянской мифологии хранителем домашнего очага. Представляется эдаким дедушкой, хозяином дома, незримым помощником хозяев. Поскольку Домовой жил бок о бок с людьми, в самом уютном и обжитом месте дома, то и был самым дружелюбным из «домашних» существ. Например, дворовой (хозяин двора) и овинник (хозяин овина) были куда менее дружелюбны. А Банник и вовсе стоило опасаться
Не менее известен и Коляда - древний бог веселых застолий. Считается,  что его имя происходит от слова «коло» (круг). Коляда является учителем Третьего закона жизни: он поведал людям о Великом Коло Сварога, о Дне и Ночи Сварога.. Именем этого божества назван славянский праздник зимнего солнцестояния и начала нового года.  

Именно Коляда учредил первый календарь, открыв людям глаза на цикличность движения времени и перемены, связанные с этим движением, выведя людей одномоментного существования. 


Грозные и зловредные существа 

Один из древнейших персонажей славянской мифологии, широко известный и по сей день – это само собой Баба Яга. Если в наших представлениях это существо скорее комичное, чем страшное (вспомним хотя бы её изображения в сказках – живёт она в избушке на курьих ножках и сообразительные и изобретательные главные герои то и дело обволят несчастную бабулю вокруг пальца), то изначально это было божество смерти.

Древним славянам она представлялась не в образе бабули с крючковатым носом, а в облике женщины со змеиным хвостом. Баба Яга провожала души умерших в царство мёртвых и охраняла вход в подземный мир. 

Существовал в славянской мифологии и аналог знаменитых западных вервольфов – Волкодлак.  Это был человек, способный превращаться в волка, стоило ему лишь кувыркнуться через вбитый в землю осиновый кол или пень.  Согласно верованиям славян человека можно было превратить не только в волка, но и в собаку, медведя, или даже пень. 
Выражение «аспидно-чёрный цвет» находит свои корни в мифическом существе – Аспиде, чудовищном крылатом змее с птичьим носом и переливающимися словно самоцветные камни крыльями. По некоторым сказаниям чудище было непроглядно черного цвета. 
Анчуткой в древности называли беса или чёрта, и существовало две его разновидности – банные и полевые. 


Злые духи
Существа, так и норовящие устроить пакость или принести вред человеку, причём вред от самого лёгкого до причинения смерти.

Например, уже упомянутый выше недобрый дух, относящийся к особой породе домовых – Банник, мастерил себе одежду из отвалившихся от веников липких листьев. Легко может принять любой другой вид от человека до лягушки. В бане кроме него живут его жена и дети, можно там встретить и русалок, домовых или даже овинников. 
Нечистый дух женского рода Бадзула заставляет людей бродяжничать. Ближе к зиме начинает бродить по обочинам дорог и выискивает к кому бы пристроится. 

Славяне верили, что те представители нечистой силы, которые были низвергнуты богом с небес в различные водоёмы, становились Водяными. Этот злой дух воплощает в себе опасную и грозную стихию воды. Представлялся в облике опутанного тиной безобразного старика с длинной бородой, либо в облике мужчины с лапами вместо рук, рогами на голове.  

Согласно преданиям в каждом лесу обитает дух леса – Леший, который носит правый лапоть на левой ноге, левый – на правой.

Зелёные глаза лешего горят словно угли. Леший тщательно скрывает своё происхождение от нечистой силы, однако его всё-таки можно узнать: посмотрев на него через правое ухо лошади, можно увидеть, что он отливает синим, кровь-то у него синяя. 

