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Позорный столб
Святая инквизиция и её пытки 

Святой инквизицией называют ряд учреждений римско-католической церкви, в задачу которых входила борьба с ересью. Поскольку ересью называли практически любое преступление, в задачи инквизиции входили и расследование, и розыск преступников. Выяснение обстоятельств дела велось путём допросов, зачастую с применением пыток. 

С 15 века в Европе стали распространяться представления о ведьмах, заключивших договор с дьяволом, поэтому в компетенцию святой инквизиции включают процессы о ведьмах. Преступников находили по донесению, если во время наблюдения за подозреваемым, находилось достаточное количество подтверждений его вины, его, а чаще всего её (потому что в ведовстве, главным образом, обвиняли женщин, как существ слабых и ветреных) вели на допрос. Если подозреваемый не признавался в содеянном, или инквизиторы считали, что он недостаточно откровенен, или совсем отказывался брать на себя вину, признания выбивались пытками. Конечно же, из страха перед пытками, обвиняемые зачастую ещё до начала пыток признавались даже в том, чего они не совершали. Особенно в процессах по обвинению в магии, колдовстве, ведовстве и сделках с нечистой силой. 
Попадались и те, у которых хватало мужества выдержать пытки и не признавать своей вины, однако это редко спасало им жизнь, поскольку довольно часто под пытками люди умирали. Кроме изощрённых по своей жестокости пыток, существовали и способы наказаний и мучительные казни.
Средневековые казни и приспособления для них. 
Четвертова́ние
Четвертование – распространённый в прошлом в Европе вид смертной казни, предполагающий отсечение конечностей и расчленение тела осужденного на четыре (или более) части вышел из употребления в конце XVIII — начале XIX века. В каждой стране приводился в исполнение различными способами. Приговаривали к четвертованию, как правило, за особо тяжкие государственные преступления. 


В Англии (впоследствии Великобритании) четвертование являлось частью самой жестокой и мучительной казни. Сначала осуждённого вешали на короткое время на виселицу так, чтобы он не умер, после чего снимали с верёвки, вспарывали живот и выпускали ему внутренности. В конечно итоге, отрубали голову, а тело разрубали на четыре части. Отрубленные части выставляли на всеобщее обозрение.


Во Франции для четвертования использовали лошадей. Осуждённого, которому предварительно подрезали сухожилия, привязывали за руки и ноги к четырём животным. Палачи подхлёстывали лошадей, в разные стороны, таким образом, чтобы отрывались конечности осуждённого. 

В России четвертовали при помощи топора: осуждённому отрубали ноги, руки и затем голову. 
В языческой Руси практиковался казнь путём разрывания тела пополам с помощью деревьев.  Жертву привязывали за ноги к двум склоненным молодым деревцам, а потом отпускали их. 

Колесование


Колесование – известное ещё со времён Древнего Рима, получило также распространение и в средневековой Европе, особенно популярным было в Германии и во Франции. Этот вид казни был известен и в России, хотя законодательно был утверждён в Воинском Уставе  и вошёл в постоянную практику только при Петре I. 

Перестали применять колесование лишь в XIX веке.
Оно проводилось с помощью железного лома, которым приговорённому ломали все крупные кости тела. Несчастного после этого привязывали к большому колесу, колесо устанавливали на шест. Оказавшись лицом к небу, приговорённый в таком положении умирал зачастую довольно долго от обезвоживания, от шока. Кроме того, клевавшие умирающего птицы усугубляли его страдания. 
В России для данного вида казни использовали вместо колеса Андреевский крест из двух брёвен, который привязывали к эшафоту в горизонтальном положении. На кресте растягивали преступника лицом к небу, каждая конечность его оказывалась на одной из частей креста. Палач железным четырёхугольным ломом наносил удары между сочленениями, таким образом, переламывая кости. После чего преступника клали на горизонтально поставленное колесо, соединяя пятки с задней частью головы, оставляли в таком положении умирать.

Иногда в качестве проявления особой милости после колесования осужденному отрубали голову. 
Обезглавливание

Наиболее распространенный вид казни как в Европе, так и на Востоке.  Применялся к государственным и уголовным преступниками и считался благородным.

Обезглавливание осуществлялось с помощью меча, топора, секиры, а впоследствии и гильотины.

Несмотря на то, что смерть от обезглавливания наступает быстро и относительно безболезненно в большинстве случаев, она может быть также и мучительной в случае, если палач недостаточно умелый или оружие плохо заточено, может понадобиться несколько ударов для отсечения головы. Приговорённые, которые могли себе позволить это, платили палачу, чтобы тот наточил орудие казни поострее и отрубил голову одним взмахом.
Гильотину изобрели незадолго до французской революции с целью создания быстрого и безболезненного метода казни. 
Один из самых популярных видов казни широко использовался на территории всей Европе и был отменён только в середине XX века.

На Востоке обезглавливание имело свои особенности, например в Китае оно считалось более суровым видом наказания, чем повешение, поскольку китайцы верили, что возвращать в небытие тело человека в расчленённом виде значит выражать непочтение к предкам. 
В Японии обезглавливание – это завершающая часть ритуала сэппуку. После того, как самоубийца вспарывал себе живот, ему отрубал голову катаной второй участник ритуала, чтобы облегчить мучения и ускорить смерть. Известен один случай, когда была применена одна из самых жестоких форм обезглавливания: осуждённого закопали в землю и отпилили ему голову тупой деревянной пилой. 

Посажение на кол

Этот вид казни использовался довольно часто в Древней Руси и пришёл в Европу с Востока. Считается одним из самых мучительных.


Процедура проводилась двумя способами. 

Обычно в задний проход осуждённого вводили заостренный кол, который ставили вертикально. Таким образом, под собственной тяжестью тело медленно сползало вниз. Мучения несчастных могли длиться в течение нескольких дней. 

В других случаях, вбивали кол с помощью колотушки. Иногда жертву, привязанную за ноги к лошади, насаживали на кол.

Высшим мастерством палача считалось, если ему удавалась ввести в тело жертвы  острие кола ввести так, чтобы не повредить жизненно важные органы и избежать обильного кровотечения, который может приблизить смерть.

Использовался и кол с закруглённым концом, в этом случае, кол не пронзал жизненной важных органов, а лишь всё глубже входил в тело жертвы, вызывая страшные мучения. 


Если верить изображенным на старинных гравюрах и рисунках сценам, острие кола выходило изо рта казненного. На практике же, согласно документам и свидетельствам, кол чаще всего выходил через живот, между рёбер или подмышкой. 

Следует отметить тот факт, что известный в истории под именем Дракула правитель Валахии Влад Цепеш особенно часто использовал этот вид казни. 

В России довольно широко применялось посажение на кол при Иване Грозном, а также под татаро-монгольским игом. 

Виды пыточных инструментов
Приспособления для пыток водой

Существует несколько вариантов проведения процедуры пытки водой, с применением различных приспособлений и инструментов. 

Обвиняемого укладывали на специальный большой стол либо усаживали на дыбу (одну из её разновидностей).

Жертву располагали на столе, привязывая руки и ноги к его краям, после чего палач приступал к одному из нескольких способов пытки.

В первом случае использовали воронку. При ёё помощи, осуждённого заставляли проглотить большое количество воды, а затем били по выгнутому, надутому животу. 


Второй способ заключался в том, что в горло жертвы помещали тряпичную трубку, по которой медленно вливали воду. Это приводило к раздуванию и удушению жертвы. В случае если этого казалось недостаточно, из горла жертвы вытаскивали трубку, вызывая тем самым внутренние повреждения, затем снова вставляли и повторяли экзекуцию.

Ещё один вариант – это пытка холодной водой. Полностью раздетый осуждённый в течение нескольких часов лежал на столе под струей ледяной воды.

Следует отметить, что эта разновидность пыток рассматривалась, как легкая, поэтому полученные таким способом признания принимались судом, как добровольные и данные подсудимым без применения пыток.

Приспособления для пыток огнём
Решетка – жаровня

Решётка-жаровня использовалась следующим образом: осуждённого приковывали либо привязывали к специальной металлической решетке и «поджаривали» до получения «искреннего» признания.
В 258 г.н.э. от пыток на жаровне погиб один из первых христианских мучеников - Святой Лаврентий – испанский диакон.
Сжигание на костре

Вид казни, который пользовался огромной популярностью и применялся по отношению к еретикам и ведьмам.
Ещё живого осуждённого привязывали к большому деревянному столбу, у его ног раскладывали хворост и поджигали. Смерть наступала медленно и крайне мучительно.

Так была казнена Жанна Д’Арк по обвинению в колдовстве, в Руане в 1431 году.
Железный кляп
Само по себе приспособление сделано из железа, но применялось во время сожжения на костре, когда осуждённые кричали от боли настолько пронзительно, что заглушали духовную музыку, игравшую во время казни. Особенно во время массовых сожжений. В таких случаях использовали железный кляп. Внутри маски, запиравшейся на затылке болтом, располагалась железная трубка, которая плотно входила в горло преступника, позволяя дышать, но лишая возможности кричать или говорить. Однако можно было вызвать удушье, заткнув пальцем отверстие.

Использовался также и во время пыток, когда крики жертвы докучали инквизиторам. 

В 1600 г. в с железным кляпом во рту в Риме был сожжён Джордано Бруно.  

Приспособления для пыток железом

Испанский сапог

Одно из самых известных приспособлений, благодаря частому упоминанию в исторических романах. Металлический механизм, в виде сапога, оснащённый системой винтов. Надевали на ногу жертвы и постепенно сжимали голень вплоть до перелома костей. При особом усердии палача, нога превращалась в кровавое месиво. 
Железный тапок

​
Устройство, разработанное в Австрии, в конце 17-го века, по форме напоминает обыкновенные домашние тапочки нашего времени. Оснащено колокольчиками похожей системой винтов, что и испанский сапог, с помощью которых регулировался размер тапка соответственно мере наказания. 


Виновному приходилось ходить по улицам города в этих тапках. При каждом шаге колокольчики звенели, таким образом, осуществлялось публичное наказание. 


Подобный вид наказания не требовал никаких усилий со стороны палачей, поскольку пытку обеспечивали сами "тапочки". Не очень-то комфортно ходить в обуви на три размера меньше вашего. 
Железный башмак


Разновидность «Испанского сапога» Надевался не на голень, а на стопу допрашиваемого. Его особо усердное использование могли вызывать переломы пальцев и стопы.  
Жестокие пытки


Дочь Дворника или Аист

Название данного вида пыток вызывает множество вопросов. Однако, наиболее часто название «Аист» приписывают римскому Суду Святейшей Инквизиции. В книге Итальянские Летописи такое же название дал и Л.А. Муратори.

Что касается происхождения названия – Дочь Дворника – оно совершенно неясно, хотя существует предположение, что оно родилось  по аналогии с названием идентичного хранящегося в Лондонском Тауэре приспособления. 
Данное орудие пыток представляет собой прекрасным примером огромного разнообразия способов принуждения, которые  применялись во времена Инквизиции, и поражает своей продуманностью. 

Тело жертвы помещали в положение, когда единая железная полоска стискивала ноги, руки, голову и  шею. Такая скрюченная, неестественная поза вызывала у жертвы сильнейший спазм мышц в области живота спустя несколько минут пребывания в ней.  Через некоторое время спазм охватывал всё тело и конечности, вследствие чего преступник, находящийся в скрюченном с помощью Аиста положении, сходил с ума. 
Нередко данный вид мучений совмещали с пытками раскалённым железом, ударами хлыстом и другими способами пыток. Железные пруты врезались в тело жертвы и вызывали гангрену, которая могла привести и к смерти.

Нюрнбергская дева или Железная дева
«Железная дева» родом из Германии, именно там впервые появилась идея механизировать пытки. Имя «Нюрнбергской девы» она получила из-за своего сходства с баварской девушки – приспособление представляет собой железный шкаф в виде женщины, облачённой в костюм горожанки XVI века. Кроме того, прототип «девы» впервые был использован в подземелье в Нюрнберге в ходе секретного суда.
Точное использование шкафа неизвестно, но есть предположения, что осуждённого заводила в шкаф, запирали его там. Во время медленного закрытия дверей, длинные гвозди, расположенные на внутренней поверхности груди и рук «девы», входили в тело человека – в руки, ноги, глаза, плечи, ягодицы и живот. После смерти осуждённого опускали подвижное дно шкафа, и тело сбрасывали в воду.
Однако смерть не всегда наступала сразу из-за специального расположения шипов таким образом, чтобы не задевать жизненно важные органы, осуждённый мог мучаться часами в тесноте от клаустрофобии и вонзённых в него острых гвоздей. Крики казнимых приглушались толстыми стенками шкафа, чтобы не беспокоить слух палачей. Иногда двери открывали, чтобы проверить состояние осуждённого.

Ды́ба 

Данной устройство для пыток предполагало растягивание тела осуждённого с сопровождающимся разрыванием суставов.  Известны два основных вида дыба, которые применялись не только в Европе, но и в России.
В Западной Европе дыба, как правило, представляла собой особое ложе с расположенными на обоих концах валиками. На валики наматывали веревки,  которые удерживали лодыжки и запястья осуждённого. При вращении валиков тело пытаемого растягивалось верёвками, которые тянулись в противоположных направлениях, таким образом, разрывались и суставы пытаемого. Следует отметить, что жертва испытывала ужасную боль не только в момент натяжения верёвок, но и в момент их послабления.  Иногда дыбу оборудовали специальными валиками, которые оснащали шипами. Когда жертву растягивали на этих шипах, тело раздиралось на кусочки.  

Второй вариант дыба состоял из двух столбов, погружённых в землю и соединённых перекладиной. Палачи связывали руки допрашиваемого за спиной и поднимали за веревку, привязанную к рукам. Существовали опять же различные вариации проведения пытки, когда к связанным ногам человека прикрепляли какой либо груз, к примеру бревно. В этом случае при поднятии на дыбу руки выходили из суставов, выворачиваясь назад.  Осуждённых держали на дыбе от нескольких минут до часа, иногда более.
В России подозреваемого, поднятого на дыбу, били кнутом по спине либо водили по телу горящими вениками. Иногда человеку, висящему на дыбе, палач раскалёнными клещами ломал рёбра. 
Наказание кнутом
Кнут употреблялся как в качестве наказания, так и с целью пытки. Наиболее известно его применение в России, но использовался он и в Европе. Обычно состоял из короткой и толстой деревянной рукоятки, к которой крепился  плетеный кожаный столбец, с медным колечком на конце. Хвост, сделанный из широкого ремня толстой кожи, привязывался к этому колечку. Именно твёрдым, как кость хвостом наносились удары. 
При наказании кнутом кровь лилась ручьями: каждый удар пробивал кожу, которая отходила кусками, вместе с мясом

Наказание необходимо было совершать крайне медленно и требовало от палача большого напряжения сил. 
Подсудимого били кнутом, предварительно привязав за кисти руки и вздёрнув на дыбе,

Естественно, что смертельный исход при наказании или пыткой кнутом был обычным делом, причём степень физических повреждений зависела не от числа ударов, а от силы, с которой их наносил исполнитель и от способа нанесения. Тремя ударами при соответствующей силе и мастерстве можно было умертвить человека, проникнув до лёгких, переломив позвоночник кнутом, 
Известны и обратные примеры, когда 100 и даже 300 ударов не причиняли сильных физических повреждений. 

Наиболее широкого распространения наказание кнутом достигло в России в XVII веке.

Особо жестокие пытки и казни проводились с помощью следующих инструментов
Ручная пила


Объяснять устройство инструмента нет необходимости, а вот отметить тот факт, что с помощью обыкновенного рабочего орудия приводили в исполнение казнь более мучительную и страшную, чем смерть на костре.  Осуждённого подвешивали вниз головой, привязывая к двум опорам за ноги, и распиливали. Таким образом, казнили за самые разные преступления, но чаще всего использовали в казнях ведьм и содомитов (гомосексуалистов). 
Известно, что зачастую пилу применяли французскими судьями при осуждении ведьм, которые забеременели от «Сатаны».

Рогатки

Чтобы не позволять осуждённому ложиться, в разных ситуациях использовали железный ошейник с длинными железными шипами, прикрепленными к нему.  

Разрыватель груди


Известны также названия «Тарантул» или «Испанский паук». Раскалёнными добела острыми зубцами такого инструмента, палачи разрывали грудь жертвы на куски. 
Кошачья лапа или испанское щекотало


Инструмент, напоминающий обыкновенные железные грабли, укрепленные на деревянной рукояти, называли «кошачьей лапой». Палачи растягивали преступника на широкой доске или привязывали к столбу. Сначала сдирали граблями ленты кожи со всего тела, а потом раздирали плоть в клочья.  

Мягкие пытки

Трон

​​​​Это приспособление было создано в качестве разновидности «позорного столба» в форме обыкновенного стула,  а название "Трон" имеет саркастический оттенок.

Жертву располагали вниз головой, при этом укрепляя ноги с помощью деревянных блоков.

После длительного пребывания в таком положении, к голове приливала кровь, начиналось онемение конечностей.

Отметим, что зачастую пытку сочетали с другими видами пыток – водой или раскалённым железом.

Поскольку само по себе использование «Трона» не оставляло серьёзных следов на теле жертвы, то она могла использоваться довольно длительное время в течение одного допроса. 

Согласно законодательству, регулировавшему использование пыток, разрешалось применение «Трона» всего один раз в течение текущего допроса. Однако многие судьи обходили это ограничение, называя следующую сессию продолжением первой. Даже если мучения истязания осуждённого длились 10 дней, это называли одним применением. 


Данный вид пытки широко использовался и в частности судьями, которые стремились следовать существующему законодательству. 

Пояс верности

Специальное приспособление, технически мешающее совершить половой акт. 

Несмотря на широкую известность данного устройства, легенды о рыцарях, которые, уходя в Крестовый поход, надевали пояса верности на своих возлюбленных или жён, наиболее вероятно являются не более чем вымыслом.

 В первую очередь потом, что до нас не дошло более или менее достоверных свидетельств использования поясов в раннем средневековье. Кроме того, ушедшие в Крестовые поход рыцари чаще всего там погибали  (согласно сохранившимся сведения, в один из походов отправились 300 тысяч рыцарей; из которых от чумы и других болезней умерли 260 тысяч пали в бою всего 20 тысяч, а вернулись домой лишь 20 тысяч). 
Самая главная причина, по которой использование пояса в этих целях вызывает серьёзные сомнения – физически невозможно носить пояс верности носить больше нескольких дней: с учётом постоянно загрязнения в этом месте трение железа о кожу и половые губы вызвало бы заражение крови.
Считается, что массовое производство поясов началось лишь в XVI  веке, о чём свидетельствует скелет молодой женщины с поясов верности, найденный в могиле XVI  века. 
Существовал и мужской пояс верности, который впервые был изобретён в викторианской Англии и использовался с целью предотвратить подростковую мастурбацию.  В то время в Англии считалось, что онанизм приводит к сумасшествию, слепоте, внезапной смерти и прочим недугам.

Бдение или Охрана колыбели

​​​
Считается, что изобретение «Бдения» является поворотным событием в истории пыток.
Данное приспособление для получения признания не требует нанесения телесных повреждений, здесь мы не будем рассказывать о содранной кожей, переломанных костях или расчленённого тела. Устройство для «Бдения» оказывает воздействие на нервы жертвы. 

Суть пытки заключалась в следующем, осуждённого привязывали к своего рода стулу без спинки, сидение которого было сделано в форме пирамиды. Ни подняться, ни устроиться удобнее не было никакой возможности. В таком положение жертву оставляли бодрствовать настолько насколько возможно долго. Пытка состояла в бессоннице. 

Первоначально этот вид получения признаний не считался жестоким, однако изобретательные инквизиторы не могли не придумать вариаций истязанию. 


Так, иногда жертву, привязывая специальными креплениями к стенам и потолку, поднимали на верхушку пирамиды и затем, постепенно опускали. Верхушка пирамиды проникала в область ануса, яичек или кобчика, а если пытали женщину - то вагины. Сильнейшая боль вызывала потерю сознания, в этом случае пытку откалывали до тех пор, пока осуждённый не очнётся. 
Скрипка сплетниц
​​
Название говорит само за себя, данное приспособление, считавшееся мягки орудием пытки, применяли в качестве наказания обвиняемых в клевете, наговорах и оскорблении. Не вызывало никаких физических увечий, по крайней мере документальных свидетельств об этом найдено не было. Пытка носила символическое значение, воздействующее на психику осуждённых. 


Устройство, по форме напоминающее скрипку, изготавливали из дерева или железа и могли применять в случае необходимости как для одной, так и для двух женщин (мужчин).

Чтобы наказываемый человек оказался в молитвенной позе, его шея и руки закреплялись в небольших отверстиях. Руки и шея жертвы закреплялись в небольших отверстиях, так что наказанная оказывалась в молитвенной позе, поскольку отверстия для рук располагались перед отверстием для шеи. Устройство применялось скорее не для пытка, а для наказания виновных, чьё преступление уже доказано. Кажется, что данный вид наказания по сравнению с другими крайней гуманный, однако представьте, что в такой позе осуждённые проводили несколько дней. Человек начинал страдать от нарушения кровообращения, боли в локтях, судорог.  
Пытки при обвинении в колдовстве
Ведьмино кресло


​
Известно, что данное устройство использовали не только инквизиторы средневековья, но и мучители концлагерей ХХ века. «Кресло» имело довольно простую конструкцию – обычное деревянное кресло или даже опора, сиденье которого утыкано острыми шипами.  Осуждённого не просто сажали в кресло, а привязывали его к нему, чтобы он мог удерживаться на расстоянии от шипов. Однако поза, в которой находился человек, была крайне неудобной, поэтому, когда силы заканчивались, он падал на сиденье и шипы вонзались в ягодицы.  Резкая боль вынуждала приподниматься над сиденьем, но затем следовало очередное падение. Расположенные на кресле шипы изготавливались такой длины, чтобы вызвать сильнейшую боль, но не причинять серьёзных повреждений, вызывающих мгновенную смерть.


Существовали и более сложные и изощрённые конструкции, в итальянском музее хранится образец кресла, у которого шипы располагаются и на подлокотниках и в области, прилегавшей к ногам. Когда узник пробовал встать с сиденья, в его тело вонзались шипы подлокотников и ножек кресла.

Таким образом, невозможно было избежать уколом ни в одном из возможных положений.  

Чаще всего кресло применяли для допроса женщин, обвиняемых в колдовстве, и нередко сочетали с «пыткой огнём» - раскаляя стальное сидение стула, либо с ударами хлыстом, если инквизиторам не хотелось ждать, пока пытаемая потеряет силы и сядет на шипы. 

Вилка еретика
Чаще всего этот инструмент применялся в судебных разбирательствах обвиняемых в ереси и колдовстве, но существуют свидетельства его использования и для допроса совершивших обычные преступления.  Данное приспособление напоминало стальную вилку с четырьмя острыми шипами по обеим её сторонам. Вилку плотно крепили кожаным ремнём к шее осуждённого, так что шипы вонзались в тело в двух местах одновременно: под подбородком и в районе грудины. 
Шипы глубоко вонзались в плоть и причиняли боль при малейшей попытке пошевелить головой. В таком положении жертва могла говорить только едва слышно и неразборчиво.

Таким образом, вилка препятствовала любым движениям жертвы, но не мешала обвиняемому, тем не менее, признать свою вину. 
Конечно, вилка предоставляла возможность пытаемому закончить свои мучения наклонив голову, в таком случае, вилка бы вошла глубже, однако инквизиторы, создавая свои инструменты, точно рассчитывали их действие и возможные последствия использования. В данном случае, человек изо всех сил старался держать голову чуть запрокинутой в силу инстинкта самосохранения, который не позволял положить конец истязанию.

Правда, если кто-то из осуждённых когда либо и решался самовольно наклонить голову, то вряд ли смерть была очень быстрой, скорее всего, кончина наступала только через некоторое время от потери крови. 

Позорные пытки

Позорный столб


Во все времена и при многих видах социального строя был широко распространён такой вид наказания, как позорный столб. На первый взгляд, позорный столб не кажется столь ужасным пыточным инструментом, скорее просто неприятным. Виновного просто приковывали к деревянному столбу на всеобщее обозрение и осмеяние в публичном месте. Наказание могло длиться от нескольких часов до нескольких дней. 
Однако страдания, выпадающие на долю наказанного, носят в этом «мягком» наказании разнообразный характер. Во-первых, это онемение конечностей, поскольку конечно привязывался осуждённый к столбу накрепко безо всякой возможности сбежать, а иногда и приковывался цепями. Во-вторых, голод и невозможность заснуть. В-третьих, определённый дискомфорт приносила и погода: жертва либо изнывала от жары и жажды, либо страдала под дождём и снегом на холоде. Добавьте сюда возможность подхватить простуды, воспаления лёгких и прочее. Кстати, плохая погода, выпавшая осуждённому, рассматривалась как «божественное возмездие».

Ну и самое страшное – прикованные к позорному столбу оказывались абсолютно беззащитными перед народным судом. Кто угодно мог их оскорбить, плюнуть, бросить камень. Личная вражда, народное возмущение могло привести к увечьям или к смерти осуждённого. 

