30 марта 2010 года в адрес Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области поступила коллективная жалоба от обучающихся Областного государственного образовательного учреждения начального профессионального образования "Профессиональное училище № 3" г. Димитровграда. 

В связи с серьёзностью жалобы на рукоприкладство, моральное оскорбление и денежные поборы со стороны отдельных воспитателей общежития Уполномоченным было принято решение о проведении проверки фактов, изложенных заявителями.

При встрече с администрацией училища было установлено, что конфликт обучающихся и воспитателей им известен, и, кроме того, он стал предметом расследования со стороны УВД города. Материалы данного дела были опубликованы в средствах массовой информации. Но, не смотря на данный факт, со стороны администрации образовательного учреждения педагогического расследования не проводилось. 

При встрече с заявителями с их стороны были ещё раз подтверждены факты, указанные в обращении. Студенты выражали своё недовольство установленным в общежитии режимом: ежедневные утренние и вечерние построения на линейки с целью контроля, где при всех обсуждается поведение и проступки проживающих в общежитии, объявляются наказания за непослушание. 

Подобная форма контроля (при наличии возможности его определения посредством учёта на вахте) не соответствует нормам общежития.

Подтвердился и тот факт, что воспитателями собирали с воспитанников деньги якобы на приобретение хозяйственных товаров. 

Обращение было направлено в прокуратуру области для проведения проверки фактов, указанных в обращении. 

В связи с серьёзностью заявленной проблемы в рамках своей компетенции Уполномоченным проведено заседание  Совета общественных представителей Уполномоченного по правам человека по защите прав и свобод студенческой молодёжи.

На заседании обсуждался вопрос о правах студентов, проживающих в общежитиях. 

По данному вопросу было принято решение:

- проверить условия проживания и наличие в общежитиях нормативных правовых документов, регламентирующих правоотношения между проживающими и руководством общежитий, и их исполнение;

- по результатам проверки выйти с соответствующими рекомендациями по соблюдению прав студенческой молодёжи на Совет ректоров и Министерство образования Ульяновской области. 

Общественные представители Уполномоченного по правам человека по защите прав и свобод студенческой молодёжи проверили наличие нормативных документов и их исполнение в общежитиях учреждений высшего профессионального образования. Нарушений прав студентов, проживающих в общежитиях, выявлено не было.

Сотрудниками аппарата Уполномоченного были проверены общежития учреждений начального профессионального образования (ОГОУ НПО ПУ №2 г.Ульяновска, ОГОУ НПО ПУ №8 г. Новоульяновска).

Были проверены санитарные условия проживания обучающихся в общежитиях, состоялись беседы с воспитателями и студентами училищ. 

При проверке документации были выявлены следующие нарушения:

- отсутствовали правила внутреннего распорядка в общежитии (обучающихся знакомят лишь с правилами проживания в общежитии), Положение о Совете общежития;

- в одном из проверенных училищ отсутствовал приказ директора о заселении обучающихся в общежитие;

- в общежитии были зарегистрированы обучающиеся, которые фактически не проживают.

Кроме того, что обучающиеся не желают проживать в общежитии, администрацией учреждения не были представлены объяснения о причине отсутствия их в общежитии. Следовательно, документально (приказами директора, заявлениями обучающихся) данные обстоятельства также не подтверждены.

