У каждого человека, особенно мужчины в жизни бывают веселые ночи. Хочу вам рассказать свою историю, так как уверен, такой жести не было не у кого из читающих!  Речь пойдет о ночи неизведанных впечатлений и забавных приключений. До той самой ночи я не знал, что спиртное способно сотворить с людьми такое, ведь той ночью меня безумно волновала женщина и шкура белого медведя.
Но, пожалуй, начнем сначала. 

Я – ботан. Да, ботан и в этом нет ничего зазорного. Несколько месяцев назад я устроился в большую корпоративную компанию (о названии которой я лучше умолчу), мелким и легко заменимым сотрудником. Но сейчас не об этом.
Речь пойдет о дочке большого Босса, которая является моей начальницей. Я заметил ее сразу, ее округлые формы, приятный голос и восхитительная улыбка будоражили меня с тех пор каждую ночь. Вы понимаете, о чем я!

Пару месяцев назад у Яны было День Рожденье. Отмечали его «скромно» в офисе. Однако выпивки было столько, что даже бомжи, видавшие на своем веку немало бутылок, стали скапливаться у здания, в ожидании заветного отброса.(
Все весело проводили время. Леди, занимавшие высокие посты танцевали стриптиз, взяв вместо шезлонга на вооружение швабры. Мужчины возбужденно хохотали, и совали им в трусики деньги. В тот момент я жалел лишь об одном, не было под рукой камеры!

Я не пью, поэтому все это для меня казалось очень странным. Изрядно выпившая Яна, подошла ко мне и предложила выпить. Я не успел отказать, как в моем стакане оказалось вино. Внутри меня все трепетало.

Бокал за бокалом я понял, что мои очки куда-то исчезли, а элегантно уложенные гелем волосы растрепаны.

Спустя час Яна утащила меня в другую комнату, а я, как ни странно даже не сопротивлялся.

В комнате для совещаний, на полу величественно лежал подарок деловых партнеров Яны, шкура белого медведя.
Мы распили еще одну бутылку вина, изрядно пролив ее. Когда бюстгальтер  Яны оказался в моих девственных руках, я понял, что надо отступать. А куда отступать, если она была повсюду?
В общем, все что я помню, так это шкуру того самого медведя подо мной, и саму Яну, надо мной. Простите за откровенность.

За умопомрачительной ночью наступило такое же неожиданное утро. Первое на что я обратил внимание, были стоявшие в прямом смысле слова «дыбом»  волосы Яны. Я еще тогда подумал, вот я загнул, а потом понял, что дело было вовсе не в моем профессионализме. Ее глаза полные ужаса были направлены на ту самую горемычную шкуру. То, что лежало перед нами, трудно было назвать белым цветом, скорее всего это была кожа дикого кабана, причем кожа с самого мягкого места.  И что самое ужасное, так это то, что те самые партнеры, которые  подарили эту шкуру, должны приехать в 9 часов утра на совещание….
Первая мысль в ее голове «Срочно вызвать клининговую компанию», в моей голове «какая нахрен компания в 5 часов утра?»

Нам повезло, я нашел единственную компанию, которая взяла трубку. Пятно на сайте компании чем-то напоминала то, что произошло и у нас. Похоже, они часто имели дело со шкурами «кабанов»!  К нашему счастью, специалист приехал очень  быстро!!! Работа была выполнена оперативно и качественно, и медведь из кабана стал снова медведем. Это перевоплощение просто спаслоЯнинушкуру и она продлила контракт с партнерами на выгодных условиях.

Совместное решение проблемы нас очень сблизило (если не касаться прошедшей ночи).  Я не потерял работу, сохранил подарок партнеров, а что самое главное,  у меня роман с начальницей!!!  Да и еще, я себе серьгу в ухо поставил. 

Мой Вам совет, берите от жизни все и не парьтесь по поводу скромности, ведь всегда есть тот, кто готов вас раскрепостить на шкуре белого медведя!!!
