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Введение

Вопрос о том, каким должен быть современный урок (в том числе и урок русского языка), звучал довольно давно и в разные периоды имел разные отклики в педагогических кругах.

Современный урок сейчас рассматривается не как статическая, а как вариативная и постоянно изменяющаяся форма организации учебной деятельности школьников.

Главное же направление этого развития видится в стремлении добиться того, чтобы урок стал результатом творчества учителя и учащихся, чтобы он отражал те ведущие тенденции и изменения, которые произошли в обществе и в системе школьного образования.

Урок – это та часть учебного процесса, где реализуются все основные проблемы обучения, воспитания и развития личности. Эффективный и творческий урок требует серьезной психолого-педагогической и методической подготовки учителя. Очень важно, в какую мыслительную деятельность включен ученик в процессе усвоения знаний и формирования умений и навыков, в какой мере он активен и какие мыслительные операции выполняет, в какой степени они ему понятны и интересны, как ученик мыслит в процессе выполнения познавательных и практических задач, заданий и упражнений, способствует ли обучение развитию нравственных качеств, воли, эмоций, а значит, общему развитию личности.

Согласно современным научным представлениям, одним из ведущих направлений в усилении развития обучающей функции  является организация изучения языковых явлений на основе содержательных обобщений, которое (при грамотном построении его методики и технологии) может обеспечить усвоение системных знаний и обобщенных способов деятельности и, кроме того, оказать заметное влияние на умственное развитие учащихся. Это положение определяет актуальность выбранной темы и практическую значимость данной работы.
Обучение уже рассматривается не только и не столько как простое накопление разнообразных знаний, а как целенаправленное формирование у учащихся стройной и четкой системы понятий, закономерностей, обобщенных структур, свойственных изучаемой науке.

Таким образом, обучение на основе обобщений является одним из ведущих направлений в обновлении и модернизации всех образовательных процессов на современном этапе.

В широкой практике обучения русскому языку процессы обобщения знаний и способов деятельности, как известно, связываются главным образом с работой на завершающих этапах, т. е. на этапе закрепления и повторения уже изученного материала, хотя в психологии и дидактике (особенно в психологии) уже четко определилось и другое, достаточно перспективное направление, ориентирующее на такой ход обучения, когда общее усваивается не на завершающем этапе, а в качестве исходной основы. Применительно к курсу русского языка в качестве такого «общего» могут выступать как обобщенные понятия и закономерности, так и целые группы сходных языковых явлений (определений, правил) и способов их применения(1).

Основной целью работы является разработка методики орфографического обобщения на основе темы «употребления Ь и Ъ» . Также можно выделить еще одну цель: понимание природы того явления, которое изучается, т. е. понимание, нахождение того критерия, который поможет ученику грамотно обобщить материал и продуктивно его использовать.

Для достижения поставленных целей в курсовой работе решается следующий круг задач:
- анализ литературы по теории и практике обобщения;
- выявление теоретических основ метода обобщения и практического моделирования методик обучения;

- моделирование системы обучающих упражнений на основе выявленных принципов.

Выявленный круг задач потребовал реализации вполне определенных методов научного исследования:

-метода обобщения выявленных лингводидактических принципов;

-метода анализа частных методик обучения на основе установленных

принципов;

-метода наблюдения;

-метода теоретико-практического моделирования.

§1. Теоретические основы обобщения.
Обобщение – это осознанный способ интеграции признаков изучаемого явления в понятие и оперирование понятием в деятельности.

Термин "обобщение" часто встречается в психолого-дидактической и методической литеpaтуpe. Он применяется для обозначения многих сторон процесса усвоения знаний школьниками. Если имеется в виду процесс обобщения, то обычно указывается переход ребенка от описания свойств отдельного предмета к их нахождению и выделению в целом классе подобных предметов. Здесь ребенок находит и выделяет некоторые устойчивые, повторяющиеся свойства этих предметов. 
Формирование у детей обобщений и понятий считается одной из главных целей школьного преподавания. В учебниках по различным дисциплинам материал, как правило, расположен так, чтобы работа учащихся с ним приводила к соответствующим обобщениям. В методических руководствах учителям даются детальные указания относительно того, как направлять этот процесс, как проверять уровень достигнутого детьми обобщения. Рассмотрим подробнее "технологию" образования обобщений на конкретных примерах.  
В курсе русского языка изучается морфологическое строение слова, в частности, дети знакомятся с корнем слова, с приставками и т. д. По учебнику дети проводят следующую работу. Вначале, списывая опрeдeлeнныe тексты, они выделяют в них слова, имеющие общую часть, и подчеркивают ее (лесок, лес, леса, лесник и др.). Затем учащиеся запоминают название подобных слов, специально указанное в учебнике,  – эти слова родственные по смыслу, у них общая часть. После этого дети знакомятся с опрeдeлeниeм:"Корнем слова называется общая часть родственных слов" – и вновь выполняют серию упражнений на подчеркивание и выписывание однокоренных слов. При этом они должны опираться на опрeдeлeниe корня и уметь выделять его в группах слов. На уроках учитель, естественно, показывает детям приемы сравнения сопоставляемых слов для обнаружения их "сходства по смыслу" и выделения общей (одинаковой) части.
 Овладение учащимися этими приемами – частный случай процесса обобщения, продукт которого фиксируется в понятии "корень слова". Реализация этой схемы обобщения в процессе обучения прeдполaгaeт ряд особых условий. 
Очевидно необходим набор отдельных предметов или совокупность конкретных  впечатлений. Они служат исходным материалом для выполнения сравнения, посредством которого обнаруживаются общие, сходные, совместные качества предметов. Наборы исходного матepиaлa должны быть достаточно многообразны, содержать самые различные варианты сочетания сходных качеств с сопутствующими признаками (2).
Изучение теории и практики формирования обобщенных знаний при обучении русскому языку позволили выявить наиболее типичные особенности уроков обобщенного изучения взаимосвязанных тем. На этой основе были выделены следующие виды уроков:

- вводный урок,

 -уроки одновременного и опережающего изучения сходного материала, -урок заключительного обобщения.

 Названные виды уроков не всегда имеют законченную структуру, включающую все основные этапы процесса овладения обобщенными знаниями. Для них наиболее типична такая структура занятия, когда учащиеся работают только над одной темой, на изучение которой отводится, как правило, не один, а два и более уроков. Реализация полного цикла усвоения обобщенного содержания материала достигается только в результате завершения работы над всей темой. Обобщение – деятельность, которая предполагает осознанную интеграцию всех признаков изучаемой орфограммы. 
В базовой модели урока с обобщенным изучением языкового материала мы выделяем следующие основные структурные элементы, взаимодействующие в разных сочетаниях:

 -актуализация у учащихся опорных знаний, необходимых для восприятия нового материала по обобщенной теме;

- ввод обобщенного правила с использованием опор;
-ввод обобщенного алгоритма и образцов рассуждения, устных и письменных (полных и свернутых); выполнение алгоритмизированных упражнений с «перемежающимися» написаниями и ориентированных на формирование умений мотивировать, обобщать и дифференцировать изучаемые явления на осуществление обратной связи, на овладение способами решения познавательных задач.
 Названные структурные элементы характеризуются специфическим наполнением и реализуют принципы методики формирования обобщенных знаний на основе общих понятий и структур.

Концепция формирования у учащихся обобщенных знаний на основе общих понятий и структур опирается на ряд специфических принципов, среди которых ведущее место занимают следующие:

1) принцип структурности знаний и способов деятельности;

2) принцип схематизации структурных отношений (с использованием средств наглядности и моделирования);

3) принцип одновременного и опережающего изучения взаимосвязанных тем;

4) принципы ранней дифференциации сходного (но не тождественного) учебного материала и перемежающегося противопоставления взаимосмешиваемых языковых явлений(1).

Опираясь на вышеназванные принципы, мы выявим оптимальную методику обучения орфографическому обобщению в восьмом классе, для чего проведём сравнительный анализ учебно-методических комплексов под редакцией Н.М. Шанского (авторы: Т. А. Ладыженская, М. Т. Баранов, Л. А. Троснецова), М. М. Разумовской, П. А. Леканта (авторы:М. М. Разумовская, С. И. Львов, В. И. Капинос), А. Ю. Купаловой (авторы: А. Ю. Купалова, А. П. Еремеева, Г. К. Лидман-Орлова), учебно-методического комплекса Д. Э. Розенталя и В. Ф. Грекова.
§2. Сравнительный анализ учебно-методических комплексов.

Буква Ь употребляется на письме в трёх основных функциях:
1) в палатальной функции (обычно не вызывающей проблем у учащихся);

2) в функции грамматического сигнала (для графического выделения определённой грамматической формы);
3) в разделительной функции после согласных перед гласными Ё, Е, Ю, Я, (иногда О).

В большинстве, вышеназванных учебно-методических комплексах отражены правила использования разделительных Ъ и Ь. Однако о мягком знаке в палатальной функции упоминается только в учебно-методическом комплексе под редакцией А. Ю. Купаловой, а о мягком знаке, выполняющем функцию грамматического сигнала, подробно говорится в учебнике под редакцией М. М. Разумовской, П. А. Леканта и упоминается в учебно-методическом комплексе под редакцией Н. М. Шанского, а в учебно-методическом комплексе В. Ф. Грекова достаточно подробно освещаются палатальная функция и функция грамматического сигнала, однако не говорится о разделительной функции Ъ и  ь. Следовательно, не все учебники ориентируют на выявление полноты опознавательных признаков изучаемой орфограммы.
Учебно-методический комплекс для учащихся пятого класса среднеобразовательных учреждений под редакцией М. М. Разумовской, П. А. Леканта.
Дифференциация материала. 
Работе над правописанием Ъ и Ь посвящено два параграфа « Ь после шипящих в конце имён существительных и глаголов» и « Разделительные Ь и Ъ».
Структурность знаний, способ деятельности и схематизация структурных отношений. 
Интересно, что в учебно-методическом комплексе М. М. Разумовской, П. А. Леканта учащимся не предлагаются готовые обобщенные правила, вместо этого дети получают задания, после выполнения которых сами это правило формулируют. Например: упражнение №122. 1. Запишите сначала слова, а затем словосочетания.

Имена существительные с основой на шипящие.

	1-го склонения
	2-го склонения
	3-го склонения

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Много груш, товарищ, из-за свеч, помощь, грач, дочь, берёзовых рощ, шалаш, боевая мощь.
2. В конце существительных какого склонения после шипящих пишется Ь?

Данное упражнение подводит учащихся к обобщённому правилу « в конце имён существительных после шипящих Ь пишется только в словах третьего склонения».

Упражнение №138.1. Прочитайте отчётливо вслух. 

Соловьи – «солови», пью – «пю», съезд – «сезд» и т. д.

2. Где здесь слова, а где набор букв? Какие знаки превращают набор букв в слова? Медленно произнесите сопоставляемые пары. В чём разница в их произношении?

Это упражнение подводит детей в правилу « разделительные Ь и Ъ употребляются после согласных перед гласными буквами Е, Ё, Ю, Я, И. В этом случае перед гласными произносится звук [ j ], семя – семь[ j ]а.

Одновременное и опережающее обучение осуществляется за счёт включения в материал по морфологии, морфемике и орфографии заданий по фонетике и лексике.
Упражнение №138. Составьте предложения со словами, в которых есть иноязычные морфемы и в которых пишутся разделительные Ь и Ъ. Знаете ли вы значения этих слов?

Упражнение №123.1. Запишите слова, рассуждая так: существительное КРЫШ (КРЫША) относится к первому склонению, значит Ь не пишется, существительное ПЛАЩ относится ко второму склонению – Ь не пишется, существительное НОЧЬ третьего склонения – надо писать Ь (содержательное обобщение реализуется посредством образца рассуждения).
2. Отметьте случаи оглушения шипящего [ ж ].

Авторы  учебно-методического комплекса под редакцией М. М. Разумовской, П. А. Леканта отразили наиболее важные аспекты обобщающего обучения, во-первых, задания ориентированы на понимание, а не на заучивание, во-вторых, многие упражнения ориентированы на группировку слов по общему признаку, с последующим формированием на основе этого признака понятий о данной орфограмме. Однако для систематизации и обобщений материала желательно использование алгоритмов, таблиц и схем, которые отсутствуют в этом учебнике.
 Немалым достоинством этого учебно-методического комплекса является освещение двух наиболее сложных для понимания функций, в которых выступает мягкий знак и разнообразие заданий, отсутствие монотонности и однотипности. Также учебник во многом ориентирован на способность учеников самостоятельно работать со словарём и другими учебными пособиями, формулировать правила и понятия.
Учебно-методический комплекс для учащихся пятого класса общеобразовательных учреждений под редакцией Н. М. Шанского.

Дифференциация материала.
 Тема «употребление Ь и Ъ» встречается в учебно-методическом комплексе три раза: В разделе «Повторение изученного в младших классах», «Морфология» и в разделе «Повторение и систематизация изученного».
Структурность знаний, способ деятельности и схематизация структурных отношений. 

Развитие умения учеников обобщать происходит следующим образом. Учащиеся получают обобщённое правило например: разделительный Ъ пишется перед буквами Е, Ё, Ю, Я только после приставок на согласные. В остальных случаях перед теми же буквами и перед буквой И пишется разделительный Ь. Для закрепления обобщенного правила используются упражнения следующего типа: упражнение №54. Перед какими буквами и для чего употребляются разделительные знаки Ъ и Ь? Почему они названы разделительными? Когда пишется Ъ, а когда Ь? Какой разделительный знак всегда пишется перед И?
Упражнение №743. Распределите данные слова на две группы: 
1) с разделительным Ъ, 2) с разделительным Ь.
 Обозначьте условия выбора этих букв. Обобщение происходит путём группировки слов, на основе общего признака, формирующего правило. 
Одновременное и опережающее обучение.
 В теме «употребление Ъ и Ь» упражнений, отражающих принцип одновременного и опережающего обучения, нами не найдено.

Данный учебно-методический комплекс ориентирован на отработку и закрепление орфографических правил. Однако освещены не все признаки изучаемой орфограммы, а отсутствие упражнений ориентированных на одновременное и опережающее обучение (как неотъемлемого элемента обобщающего обучения) является существенным недостатком анализируемого учебника.
Учебно-методический комплекс для учащихся пятого класса общеобразовательных учреждений под редакцией А. Ю. Купаловой.

Дифференциация материала. 
Орфографический материал представлен в двух разделах учебника, «Словообразование и морфемика. Орфография.» и «Обобщение и повторение изученного» 

Структурность знаний, способ деятельности и схематизация структурных отношений.
Учащимся предлагается самостоятельно сформулировать обобщённое правило на основе орфограммы, например: «мягкий знак для обозначения мягкости согласных»

1)конь                                         3)ходьба, но кости

2)вольно                                     4)ручка, мощный, нянчить, спорщик.

Упражнение №474. Распределите слова по четырём группам, как это сделано выше.

Орфограмма.

«Буквы Ъ и Ь разделительные»

Въезд, объят, бьёт, полью, но! Сэкономить, сузить.

Упражнение №479. Прочитайте слова, данные в транскрипции. Какими буквами обозначаются на письме звук [ й ] и последующий гласный? Запишите слова в соответствии с орфографическими нормами.

Упражнение №482. Запишите, распределяя слова по трём столбика: с разделительными Ъ, Ь, и без разделительных знаков.

Упражнение №988. Запишите слова, группируя их по правилам обозначения мягкости согласных на письме: на конце слова, в середине слова после Л, перед твёрдым согласным.

Одновременное и опережающее обучение.
Упражнение №991. Объясните, в каких словах пишется разделительный Ь, а каких – Ъ. На что указывают Ь и Ъ? Придумайте и запишите с данными словосочетаниями (по выбору) три предложения.
В данном учебно-методическом пособии обучение орфографическому обобщению происходит посредством группировки слов на основе общего признака. Принцип одновременного и опережающего обучения реализуется путём совмещения в упражнениях орфографического и синтаксического материала.

Учебно-методический комплекс для поступающих в ВУЗы Д. Э. Розенталя.
Дифференциация материала.
Тема «Употребление Ь и Ъ» встречается в учебно-методическом комплексе два раза, в §10 «Разделительные Ъ и Ь» и в §27 «Употребление буквы Ь в глагольных формах».

Структурность знаний, способ деятельности и схематизация структурных отношений.
Изучение темы происходит следующим образом, учащимся предлагается правило и одно, но объёмное упражнение на его отработку.
Упражнение №41. Перепишите, вставляя, где нужно, пропущенные буквы.

Принцип одновременного и опережающего обучения в денном учебно-методическом комплексе не реализован.

Анализируемый учебник не ориентирован на обобщающее обучение, он не содержит в себе ни алгоритмизированных упражнений, ни заданий направленных но перспективное обучение.

Пособие по русскому языку В. Ф. Грекова, Л. А. Чешко.

Дифференциация материла.
Употреблению Ь посвящены два параграфа. §15 «Употребление Ь для обозначения на письме мягкости согласных» и §16 «Употребление Ь для обозначения грамматических форм».

Структурность знаний, способ деятельности и систематизация структурных отношений.
Развитие умения учеников обобщать происходит следующим образом. Авторы учебника предлагают учащимся достаточно подробное правило и упражнения с алгоритмами или образцами рассуждения, например: упражнение №69. Измените данные слова по образцам. Перепишите, вставьте, где необходимо Ь.
Одновременное и опережающее обучение.
Данный принцип реализуется как правило путём совмещения заданий по орфографии и морфологии, например: упражнение №70. В данных словосочетаниях глаголы несовершенного вида, стоящие в форме повелительного наклонения, замените глаголами совершенного вида того же наклонения. Перепишите, подчеркните в этих формах Ь и согласный перед ним.

Основным недостатком данного учебно-методического комплекса является недостаточное количество практических заданий, к каждому правилу здесь даётся не более двух-трёх упражнений.
Сравнительный анализ пяти учебно-методических комплексов выявил:

- ни в одном из анализируемых учебно-методических комплексов не представлены обобщающие таблицы и алгоритмы, что становится существенным недостатком, так как алгоритм является важным элементом обобщающего обучения, работающим на логическую выстроенность формируемых знаний. 
- В учебно-методических комплексах под редакцией Н. М. Шанского и Д. Э. Разенталя не реализуется принцип одновременного и опережающего обучения. В учебниках под редакцией М. М. Разумовской, П. А. Леканта, А. Ю. Купаловой и в пособии В. Ф. Грекова этот принцип реализуется посредством совмещения в одном упражнении заданий из разных разделов русского языка (такие упражнения включают в себя материал как пройденных, так и ещё не изученных тем).
- Наиболее полно метод орфографического обобщения представлен в учебно-методическом комплексе под редакцией М. М. Разумовской, П. А. Леканта. Во-первых, авторы «создают условия» для самостоятельного формулирования учащимися обобщённых правил, во-вторых, широко представлены упражнения с образцами рассуждения. Учебники же под редакцией А. Ю. Купаловой и Н. М. Шанского, Д. Э. Розенталя больше ориентированы на заучивание, практическую отработку и повторение теоретического материала.

§3. Модель методики обобщения темы « Употребление Ь и Ъ». 

На наш взгляд обобщающие занятия по изучению употребления Ь и Ъ должны содержать:

- теоретический материал, отражающий все опознавательные признаки изучаемой орфограммы (палатальную, разделительную функции Ь и функцию грамматического сигнала).
-алгоритмизированные упражнения, задания с образцами рассуждения, а также упражнения на самостоятельное формулирование правил с опорами на обобщающие таблицы и алгоритмы.
-упражнения, реализующие принцип одновременного и опережающего обучения.

Например:
Дифференциация материала.
Материал вводится постепенно в соответствии с учебным планом, т. е. Ь в палатальной функции и Ь и Ъ разделительные – в разделе орфографии, Ь выполняющий функцию грамматического сигнала – в разделе морфологии, однако в разделе повторения материала следует объединять все правила по этой теме в один блок.
Структурность знаний, способ деятельности и систематизация структурных отношений.
Ь в глагольных формах
	Спрячь, отрежь, съешь

Спрячьте, отрежьте,

Съешьте.
	Беречь, стеречь, печь

Стричься.
	Берёшь, борешься,

Несёшься,

Полетишь.


Задание: расшифруйте таблицу, сформулируйте правила употребления Ь, приведите свои примеры.

Обобщение происходит посредством выявления в приведённых примерах общего компонента и формулирования правила на его основе.
Одновременное и опережающее обучение.
1. От данных глаголов образуйте формы 2 лица единственного числа настоящего и будущего времени. Обоснуйте употребление Ь в новых формах.

Вить, напиться, ковать, пилить и т.д.

2. Поставьте данные глаголы в форму повелительного наклонения единственного и множественного числа. Определите, какие изменения происходят в написании новых форм.

Услышать, нарезать, утешить и т. д (5, 167 – 171).
Заключение

 "Технология" формирования содержательных обобщений совсем иная, чем та, которая свойственна обобщениям эмпирического хаpaктepа. Основой этого процесса служат не наблюдение и сравнение внешних свойств предметов (традиционная наглядность), а преобразующее предметное действие и анализ, устанавливающие существенные связи целостного объекта, его генетически исходную (всеобщую) форму. Здесь открытие и усвоение абстрактно-всеобщего предшествует усвоению конкретно-частного, и средством восхождения от абстрактного к конкретному служит самое понятие как определенный способ деятельности.  Учебный предмет, построенный на основе принципов такого обобщения, соответствует научному изложению исследованного фактического матepиaлa. Но усвоение его содержания должно осуществляться школьниками путем самостоятельной учебной деятельности, в сокращенном "квази-исследовательском" виде воспроизводящей ситуации и предметно-матepиaльныe условия происхождения изучаемых понятий. Прeподaвaниe учебных предметов, организующих и обеспечивающих такую учебную деятельность, может служить фундаментом формирования у школьников основ теоретического мышления. В настоящее время уже накоплен некоторый опыт экспериментального воплощения новых принципов построения учебных предметов или их отдельных разделов. Перечислим эти принципы: 

1) все понятия, конституирующие данный учебный предмет или его основные разделы, должны усваиваться детьми путем рассмотрения предметно-материальных условий их происхождения, благодаря которым они становятся необходимыми (иными словами, понятия не даются как "готовое знание");  
2) усвоение знаний общего и абстрактного хаpaктepа предшествует знакомству с более частными и конкретными знаниями,– последние должны быть выведены из первых как из своей единой основы,– этот принцип вытекает из установки на выяснение происхождения понятий и соответствует требованиям восхождения от абстрактного к конкретному; 
 3) при изучении предметно-материальных источников тех или иных понятий ученики прежде всего должны обнаружить генетически исходную, всеобщую связь, определяющую содержание и структуру всего объекта данных понятий (например, для объекта всех понятий традиционной школьной математики такой всеобщей основой выступают общие отношения величин; для объекта понятий школьной грамматики – отношение формы и значения в слове);
  4) эту связь необходимо воспроизвести в особых предметных, графических или знаковых моделях, позволяющих изучать ее свойства "в чистом виде"(например, общие отношения величин дети могут изобразить в виде буквенных формул, удобных для дальнейшего изучения свойств этих отношений: внутреннее строение слова можно изобразить с помощью особых графических схем); 
5) у школьников нужно специально сформировать такие предметные действия, посредством которых они могут в учебном матepиaлe выявить и в моделях воспроизвести существенную связь объекта, а затем изучать ее свойства (например, для выявления связи, лежащей в основе понятий целых, дробных и действительных чисел, у детей необходимо сформировать действие по определению кратного отношения величин с целью их опосредствованного сравнения); 
 6) учащиеся должны постепенно и своевременно переходить от предметных действий к их выполнению в умственном плане.

 Такое построение учебных предметов позволяет организовать прeподaвaниe, в процессе которого уже младшие школьники полноценно овладевают понятиями и умениями, обычно относимыми к более старшему возрасту. Усвоение этого учебного матepиaлa способствует формированию теоретического мышления у детей. 
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