Куда пойти учиться?
Этот вопрос начинает мучить родителей, как только  приближается время отправлять ребенка в школу. Что выбрать гимназию или обычную школу? Если гимназию, то какую? Как не допустить ошибку при выборе? Чтобы ответить на эти вопросы, нужно рассмотреть подробнее применяемые системы обучения в начальных классах.
Выбор «обычная школа или гимназия» важен  только, если учитывать материальную базу школы, наличие в ней современного оборудования и инвентаря. Что же касается учебных планов и программ, то существенно отличаться они будут только со среднего звена.

Теперь обратимся непосредственно к системам обучения. Они делятся на развивающую и традиционную. Каждая из них в свою очередь тоже имеет деление. Итак, система обучения по Эльконину Д.Б. и Давыдову В.В. и система Занкова Л.В. – это развивающее обучение, а «Классическая начальная школа», «Гармония»,  «Начальная школа 21 века», «Школа России», «Школа 2100»,  «Перспективная начальная школа», «Перспектива», «Планета знаний»  - это традиционные.
Не спешите выбирать развивающую программу. В каждой современной традиционной системе тоже есть развивающий подход к обучению. Даже в рамках одной школы учителя начальных классов могут работать по разным системам. Уровень знаний обязательный для усвоения определяет государственный стандарт, а задания со степенью повышенной трудности присутствуют в любой системе, а не только в развивающей. Однако они вовсе необязательны для усвоения.

«Гармония» – общая редакция Истоминой Н.Б. Название система получила в связи с тем, что в ней все гармонично соотносится: продуманные цели  и задачи по всем учебным дисциплинам, которые обуславливают выбор методов и форм обучения. Здесь прослеживается связь с разработками Занкова Л.Б. Так как автор хорошо знакома  с его системой работы.
«Школа России» – это «советская» система, по которой учились все представители старшего поколения. Однако даже она претерпела некоторые изменения в содержании обучения. Цели сохранились прежние.

«Школа 2100» – группу авторов возглавил Леонтьев А.А. Наиболее популярная и распространенная система в городах и регионах. Здесь прекрасно налажена  связь между дошкольным, начальным и средним образованием. Все больше педагогов отдают предпочтение именно этой системе. Все учебники для нее одобрены Министерством образования РФ.
«Начальная школа ХХI века» - редактор Виноградова Н.Ф.  В этой системе  есть дополнительная программа, которая работает параллельно с основной – «Учебная деятельность». Идеи развивающего обучения также нашли свое воплощение здесь.
Система Эльконина Д.Б. —Давыдова В.В. Эти авторы научно обосновали систему обучения без отметок. Педагог сообщает родителям только рекомендации по занятиям с ребенком, а все его работы собираются в отдельные папки. Согласно этой системе дети учатся нестандартно мыслить и находить нетрадиционные решения любых вопросов. Главная задача системы – научить ребенка самостоятельно добывать необходимые знания, а не заучивать готовые.

Система Занкова Л.Б.  - схожа с системой предыдущих авторов тем, что здесь во главу угла тоже ставиться самостоятельность ребенка, только в творческой деятельности на пути постижения истины. Педагог лишь направляет. А найти истину ребенок должен сам. Эта система полностью противоположна традиционной. Ученику предлагаются примеры, на основании которых он делает выводы, анализируя процесс. Характерные черты: быстрое усвоение учебного материала, опережающее обучение, основное внимание теоретическим дисциплинам, высокая степень трудности.
И еще несколько актуальных вопросов.

Как узнать готов ли ребенок к школе?
В этом помогут родителям школьные психологи, которые определят не только готовность вашего ребенка, но и готовность родителей.

Как нужно готовить ребенка к школе?
Не стремитесь дать ему как можно больше знаний, их ребенок получит в школе. В противном случае пропадет мотивация к обучению. Нужно стараться развивать его всесторонне: воображение, творчество, интерес к поиску новых знаний, умение достигать поставленной цели, формулировать эту цель.

Как определить нужную программу?
Прежде всего, учитывайте не свои пристрастия, а интерес ребенка. Для этого посетите вместе ребенком школьного психолога, походите на уроки к разным учителям. Если вы будете видеть, что ребенок чувствует себя комфортно, значит эта школа и тот учитель, который вам нужен.

Можно ли выявить  к чему ребенок способен?
Специалисты считают, что в таком возрасте (5-6 лет) специальные способности выявить у ребенка очень сложно, да и не нужно этого делать. Он должен развиваться всесторонне и гармонично, тогда сформируется полноценная личность. Если же вы все решите развивать какие-то определенные способности, то другие могут так и не найти своего развития. Многие, оканчивая школу, затрудняются в определении, чем же все-таки им хотелось бы заниматься.
В средней школе по развивающим системам не работают. Может ли это привести к проблемам, если в начальных классах ребенок учился в соответствии с этой системой?
Начальная школа формирует базовые знания и навыки, на которые потом опирается среднее звено. Поэтому проблем быть не должно.

Как быть, если ребенок не справляется с выбранной программой?
Не бойтесь перевести ребенка в другой класс или в другую школу. В противном случае можно нанести ему непоправимую психологическую травму или, что еще хуже, сформируется комплекс неудачника.

 Итак, осталось сделать выбор. И в добрый путь. Первый раз в первый класс.
