Один из самых любимых видов отдыха, особенно детьми, - цирк. Специальная развлекательная программа – представление происходит на площадке круглого типа – арене.  Цирк бывает стационарный, представления проходят в крытом здании, где есть дополнительные помещения для содержания животных, гримерки для актеров, помещения для реквизита и т.д. Есть передвижной цирк – Шапито.
Цирковое представление обязательно должно включать смешные номера, выступления акробатов и номера с животными, весь характер представления должен быть ярким, зрелищным и веселым.

Последнее время особой популярностью пользуются представления, которые устраивает цирк дю солей. Солнечный цирк показал, что этот вид искусства может быть прибыльным видом бизнеса. 
Однако пристрастие русского человека ко всему заграничному, «фирменному» ни в коей мере не должна умолять достоинства старого доброго  советского цирка, достойным преемником которого является цирк на цветном бульваре и новый цирк на вернадского.
цирк на вернадского – совершенно оригинальное и уникальное явление в русской культурной жизни. Необычное здание, великолепная труппа, фантастические номера – все это цирк на вернадского. Зритель имеет возможность, вернутся в детство, погрузиться в совершенно фантастическую реальность, побывать в сказке.

В советские времена билеты в цирк было не достать, их разбирали моментально. Сегодня билеты в цирк приобрести можно  в нескольких кассах города. На помощь пришел интернет.

Существует официальный сайт цирка, где можно подробно познакомиться с программой предстоящего представления, а также заказать билеты в цирк. Чтобы оформить заказ через интернет, достаточно позвонить в магазин или отправить заявку. Билеты в цирк станут для вашей семьи не только прекрасным подарком к семейному торжеству, они откроют дверь в удивительный мир, где вы сможете забыть о серых буднях и бытовых проблемах.
цирк на цветном бульваре – цирк, с богатейшей историей и традициями. По своим качествам представления, которые предлагает цирк на цветном бульваре ничем не уступают знаменитому цирку дю солей, а в чем - то даже его превосходят.
цирк дю солей – это знаменитый бренд, но такой, же бренд и цирк на цветном бульваре. По выражению его руководителя: сегодня цирк – это бизнес в чистом виде. Он, как и любой другой вид бизнеса требует вложений и качественной подготовки представлений.

сайт цирка поможет пользователю найти  все интересующие сведения, поможет в комфортной  организации вашего семейного отдыха.
