Кто такой Danbo.
Недавно совершенно случайно наткнулся на фотографии картонного человечка. Снимки были до того милыми и профессионально выполненными, что это меня заинтриговало.
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 В поисках информации пришлось перелопатить весь интернет и наш и не наш. В русскоязычном интернете информации до обидного мало, в то время когда на английском довольно много статей на эту тему.
Danbo – это персонаж манго фильма Киёхико Азумы "Yotsuba&!", само имя которого означает Danboard “картонный”, и действительно – персонаж полностью сделан из картонных коробочек.
 Оказывается, известность этот персонаж получил благодаря Ариэль Нэйдел, обычной американской 18 летней девушке.  Как она сама рассказывает в своем интервью, первый фотоаппарат был обычной мыльницей, которую ей купила мама. Однако со временем, увидев, как ее дочь увлеченно фотографирует, мать купила ей цифровой фотоаппарат.  Увидев фотографию Danbo, на одном из форумов, где собираются фотографы, девушка загорелась идеей снимать его. Сначала это были просто ряд фотографий с участием картонного персонажа, однако через несколько месяцев собралось большое количество фотографий, которыми она захотела поделиться со всем миром и увлечение переросло в проект “365 дней Данбо”. Этот проект стал по-настоящему успехом и в то же время испытанием для молодой девушки, однако как она сама признается, для нее это было не столько испытание, сколько увлекательное приключение. В течении дня девушка делала целое множество фотографий и только потом выбирала самую удачную для того, чтобы добавить в проект.
Данбо все эти 365 дней живет в месте, где собираются фотографы всех стран http://www.flickr.com
Здесь я нашел и все остальные фотографии этого персонажа, при просмотре на душе как-то спокойно становится и тепло, что ли… Огромное количество людей со всего мира пристально следит за жизнью этого картонного человека, переживает и радуется вместе с ним. В проекте Данбо обрел настоящую жизнь, девушка смогла создать великолепный образ живого человека, который радуется, плачет, отдыхает, занимается спортом. Ежедневно добавляя фотографии, проект стремительно набирает обороты, у него с каждым днем становится все больше и больше поклонников во всем мире.  Невероятно как можно сделать неживое живым при помощи обычного фотоаппарата, у девушки получаются отличные фотографии, в каждую из которых вложено очень много труда и во всех есть своя мысль. Хоть  Ариэль и не первой пришла идея делать фотографии с участием Danbo, однако известность он приобрел благодаря ей. 

Также в сюжетах иногда появляется семья картонного человека, ведь семья является одним из важнейших моментов в жизни любого живого существа, я думаю, никто не сомневается уже, что Данбо живое существо:
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 И насколько я понял его товарищ ВАЛЛ-И, без друзей ведь тоже никуда, а с настоящим другом пережить все радости веселее, а невзгоды легче:
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В планах у девушки по окончании проекта продолжить его еще как минимум еще на один год, как она признается у нее целая уйма всяческих идей не на один год вперед, и останавливаться на достигнутом Ариэль не собирается. Думаю, пока интерес к картонному человеку Данбо не остынет, проект обречен на процветание, а вот подогревать интерес к своему детищу предстоит молодой девушке. Единственный вопрос - хватит ли у нее сил и терпения? Об этом мы узнаем, если будем следить за жизнью этого персонажа. Я же хочу пожелать молодому фотографу не останавливаться на достигнутом и еще долгое время радовать поклонников своего творчества качественными и креативными фотографиями. 
