Почему и за что мы любим пиксел-арт.
В этой статье мы попробуем разобраться, почему же все-таки все больше людей говорит о том, что им нравится пиксельная графика. Ведь в большинстве своем это простенький рисунок, который можно нарисовать, не имея особых навыков и способностей в изобразительном искусстве.
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Взято отсюда http://www.dejurka.ru/graphics/pixel-art/
 Для справки – пиксел-арт (пиксельная графика, pixelart) – пиксельный рисунок, нарисованный в растровом графическом редакторе с использованием лишь карандаша и ластика, т.е. без использования автоматического сглаживания и других способов автоматической постановки пикселей.

Исторически сложилось, что целое поколение выросло, играя на телевизионных приставках, в которых использовалась пиксельная графика. Скорее всего, эти выросшие мальчики и девочки просто напросто при виде пиксельных рисунков вспоминают проведенные у телевизионной приставки часы, играя в супермарио, танки на суперденди, или морталкомбат и соник на сеге. Да что там изображения – одни названия навевают столько воспоминаний, что хочется все бросить, скачать эмулятор и пропасть для окружающих на несколько часов… Скорее всего это сообщество и дало толчок для развития культуры pixelart в том виде, в котором она находится сейчас. В настоящее время заниматься пиксел-артом, говорить о нем, заказывать баннеры из пиксельной графики модно и стильно, рекламу с использованием этой технологии используют даже мировые бренды, пиксел-арт это не просто смешные рисунки, это история развития компьютеров. С каждым днем направление pixelart все больше набирает обороты, все больше людей занимаются этим, а соответственно все больше разнообразных рисунков, каждый пытается стать неповторимым, создать что-то свое. Свои идеи люди воплощают в граффити на улицах городов, делая надписи и рисунки в стиле пиксел-арт, стало модным сделать татуировку на теле, как будто это пиксельный рисунок. Последнее время создаются целые картины из пикселей, они поражают воображение количеством мелких деталей, можно смотреть на пиксельную картину в течение часа и не заметить всех мелочей, на которые обращаешь внимание при следующем взгляде. На эти, не побоюсь этого слова, произведения искусства можно смотреть бесконечно, это уже не простенький рисунок начинающего, а кропотливая работа одного или нескольких художников, ведь на то, чтобы нарисовать такую картину уходит не один месяц!
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Взято отсюда http://nnm.ru/blogs/sexy_baby/pikselnye_megapolisy/ 
Что же все-таки привлекает людей в пиксельной графике? Да каждого свое – одному нравится простота, ведь рисунки создаются при использовании примитивных инструментов и растровой палитры. Некоторых привлекает то, что эта графика навевает ностальгическое настроение, других веселый ненавязчивый стиль – игрушечные машинки и кукольные люди. Есть такие, кто часами любуется на произведения искусства от известных дизайнеров с огромным количеством деталей, некоторые просто потому, что это модно. Каждый может в пиксельной графике найти что-то для себя, думаю, найдется мало людей абсолютно равнодушных к этому направлению в компьютерном дизайне.

