Brand-Rate (v.2)
Вы никогда не задумывались над тем, почему корпорации, бренды с мировыми именами тратят миллионы долларов на социологические исследования, содержат целые штаты аналитиков, проводят личные маркетинговые исследования? Ответ прост – они хотят знать наше с вами мнение о производимых ими товарах! Ведь взяв за основу так называемое «народное мнение», можно улучшать производимый товар практически до бесконечности, а так же держать его в актуальном для потребителя состоянии.
На данный момент в сети Интернет существует множество сайтов предоставляющих информацию «из первых рук», но по своей сути являются рекламными. Наш сайт является уникальным сервисом – здесь вы можете узнать непредвзятое мнение потребителей о различных товарах, их мнение о брендах в целом, высказать свое мнение о товарах и производителях, задать вопросы непосредственно представителям продающих и производящих компаний. Только у нас вы сможете найти действительно полезную и объективную информацию и сделать выбор товара, основываясь на отзывах настоящих покупателей, которые опробовали товар в жизни.

Подробнее о разделах.

Народный топ – это название говорит само за себя, только максимальное, положительное количество голосов за определенный товар или бренд. Сюда попадают только самые лучшие, проверенные временем товары и производители. Вы часто приобретаете или знаете тех, кто часто приобретает новые товары? Сделайте свой вклад в процесс развития экономики – оставьте свой отзыв и оцените тот или иной товар или производителя по пятибалльной шкале! Именно на основе этих отзывов и мнений складывается «Народный топ». Данный раздел лишен любого рода подтасовок или неточностей, ведь его пишут сами покупатели, - люди которым нет смысла рекламировать или расхваливать товар.

Новости брендов – данный раздел содержит пресс-релизы, официальные анонсы и прочие новостные публикации от производителей и представителей брендов. Данный раздел будет интересен, прежде всего, людям, заинтересованным в будущих покупках и тем, кто внимательно следит за жизнью и развитием брендов, а так же широкому кругу читателей. Крупные кампании и производители выпускают много новостного материала, но к нам попадает только самое важное и интересное, только то, что поможет реально оценить работу бренда и перспективы его развития.

Энциклопедия брендов – согласитесь, что всегда интересно узнать о происхождении определенного названия, логотипа, фирменных цветов и прочих атрибутов, определяющих стиль бренда. Ведь над созданием неповторимости, узнаваемости бренда трудятся группы профессионалов - дизайнеров, художников, социологов и ещё ряда специалистов. На страницах нашей энциклопедии можно будет,например, узнать, по каким причинам и когда компания «GoldSatr» была переименована в «LG», или историю никогда не существовавшей компании «Montana», в продукции которой ходила добрая половина бывшего СССР. Конечно, «Энциклопедия брендов» расскажет не только об этом, но и откроет секреты краха многих крупных кампаний, истории крутых взлетов никому не известных имен, и многое другое.


Самые народные бренды–вам было известно о том, что компания «LeviStrauss&CO.» выпускает джинсы с 1853 года, которые пользуются неизменным спросом во всем мире с момента основания фирмы? Или, что компания «Chesterfield» выпускает табачную продукцию с 1873 года, которая так же отмечена всенародной любовью и неизменным покупательским интересом? Именно о таких брендах пойдет речь в данном разделе. Мы вместе откроем секреты их успеха, вместе проанализируем важные моменты в их работе с клиентами, заглянем в святая-святых каждого крупного производителя – производство продукции, и узнаем почему же они так долго носят гордое название – «Самые народные бренды».
