Расположенная на юге Европы, в центральной части Средиземноморья, омываемая водами четырех морей, Италия является классической страной  туризма.

Древнейшие города Италии – Рим, Милан, Венеция восхищают туристов всего мира шедеврами архитектуры, великолепными дворцами и сокровищницами искусства.

Улицы  итальянских городов  залиты солнечным светом, природа Италии с теплым и мягким  климатом средиземноморья, купается в цветах и роскошной зелени. 

На северо-западе Италия граничит с Францией, на севере – с Австрией и Швейцарией, на востоке со Словенией. Многие жители соседствующих стран приезжают в Италию провести отпуск или каникулы, полюбоваться ее красивейшей природой, великолепными памятниками истории и отдохнуть на просторных золотых пляжах. 
Территория Италии протянулась с севера на юг более чем на 1100км и на 23% состоит из прибрежных и речных долин. Величественные вершины, хребты и плоскогорья Альп и Апеннин  укрывают 35% территории страны.   
«Вечный» город Рим или «город на семи холмах», как называют древнейшую столицу Римской империи, является «сердцем»  Италии, в  пределах которого расположен центр католицизма город-государство Ватикан и бесчисленные памятники античности. Колизей является величественным символом Рима и самым красивым стадионом мира античности. 
Очаровательная Венеция, воспетая художниками и поэтами, на протяжении столетий влечет к себе романтиков и влюбленных со всего мира. Дворец Дожей, расположенный в Венеции и построенный в IX веке,  является шедевром готической архитектуры.
