«Цирюльня для детей»

Современные детки  хотят быть красивыми и стильными не меньше нас, взрослых. Даже самые маленькие карапузы, глядя на себя в зеркало, любуются своими очаровательными мордашками и пытаются смоделировать себе модные прически.
Салон красоты «Маргарита» предлагает вашему вниманию новый эксклюзивный проект «Цирюльня для детей». Веселый, красочный  дизайн большого светлого зала и специальные удобные кресла создают теплую, комфортную, почти домашнюю обстановку в нашем салоне. Яркие книжки с картинками,  всевозможные игрушки и  просмотр любимых мультфильмов на экране, не только отвлекают малышей от манипуляций с ножницами, но  превращают посещение нашего салона красоты в веселый праздник для детей. 

Салон красоты «Маргарита» предлагает самые разные услуги для детей всех возрастов. 
Наша аудитория - малыши,  школьники и подростки - почти взрослые юноши и девушки. 
Наши услуги:

 - стрижки;

-  праздничные и спортивные укладки;

-  детская косметология;

-  фейс-арт;

-  детский  нейл-арт.
К нам приходят родители с  малютками от одного годика, которым делают  первую в их жизни стрижку. Для самых маленьких в зале установлены кресла в виде красивых и больших игрушечных машин. На них малыши садятся с огромным удовольствием и, увлекшись игрой,  совершенно не замечают процесса стрижки. 

Дошколятам и школьникам наши мастера подбирают самые стильные прически, какие дети только пожелают. 
Парикмахеры нашего салона красоты создают великолепные укладки к празднику или к спортивному соревнованию. Чудесные прически помогают маленьким танцорам или фигуристам  чувствовать себя настоящими победителями. 

Юные леди, посещая наш салон красоты, могут воспользоваться услугами нейл-арта – искусства по украшению ногтей. Наши мастера  разрисовывают ногти красивыми узорами, очаровательными цветами или милыми сердечками  и украшают их сверкающими аксессуарами: стразами и блестками. 
Дети обожают выглядеть ярко, необычно. Искусство «Face art» или аквагрим заключается в  нанесении красок на водной основе, которые не вызывают раздражения на коже и легко смываются.  К детскому празднику визажист нашего салона нарисует красочные рисунки на  лицах малышей, подарив им море восторга и радостных эмоций.

В салоне красоты «Маргарита» услуги парикмахера для детей превращаются в увлекательную игру. Они  получают массу удовольствия и с радостью возвращаются к нам снова. 
