Технический прогресс – в помощь хозяину
До недавнего времени различные электронные устройства по уходу за собаками и для их воспитания использовались лишь за рубежом. Сейчас множество отечественных сайтов о собаках предлагают электронику на любой вкус – ошейники, кормушки, приборы для дрессировки разных пород собак и др.
Все электронные средства для собак можно разделить на следующие типы:

- электронные устройства для воспитания;

- средства для ограничения передвижения;

- бипперы для охоты;

- автоматика для ухода;

- электроника для нахождения.
Электронные устройства для воспитания
К этой группе относятся ошейники для дрессировки и устройства для контроля голосовой активности животных («анти-лай»). Сайты о собаках предлагают как устройства с одной функцией, так и совмещающие в себе несколько из них.
Практически все приборы для корректировки поведения разных пород собак основаны на принципе импульсного воздействия электричеством разной интенсивности. Есть также устройства с вибровоздействием, спреевые и ультразвуковые (срабатывают от встроенного микрофона или от датчика вибрации).

Самым эффективным считается устройство, срабатывающее от вибрации. Оно не реагирует на посторонние звуки, например, лай других собак.
Электронные ошейники для дрессировки помогают достаточно быстро побороть вредные привычки животных (подбирать еду на улице, бегать за кошками и т.п.). Однако следует принять во внимание, что у каждого животного – свой порог чувствительности. Он зависит не от породы собаки, ее веса или пола, а от чувствительности кожи, толщины подкожного слоя жира и мышц, самочувствия животного и других факторов. Собака в спокойном состоянии может почувствовать и слабое воздействие электричеством, для возбужденного животного потребуется более значительное.
Еще одна важная деталь: у собак могут возникать негативные ассоциации с ошейником. Тогда животное будет себя вести должным образом, когда электроошейник – на нем, и по-другому – когда его нет. Чтобы этого не происходило, следует чередовать ношение ошейника с воздействием и без воздействия, не надевать ошейник и брать пульт управления или наоборот, одеть, но продемонстрировать собаке, что пульта у вас в руках нет.

Средства для ограничения передвижения
Эти устройства необходимы, чтобы обезопасить собаку (например, от удара током) или оградить зоны, в которые ей доступ запрещен: клумбы, клетку с птицами и т.п. В качестве ограждающих средств используются электронные «изгороди» и коврики. «Изгороди» состоят из ошейника с приемником и кабеля. Последний прокладывается под землей или вдоль заборов (мебели, пола и т.п.). Коврик срабатывает, когда животное наступает на него.
Бипперы для охоты
Бипперы предназначены для работы c охотничьими породами собак. Они используются для отслеживания собаки и ее действий. В этой же группе – приборы для запуска птицы, имитирующие ее взлет. Покупая биппер на специализированном сайте о собаках, следует учесть такие факторы: уровень водостойкости устройства, время работы от аккумулятора, способ воздействия. Например, для охоты лучше использовать вибрационный режим, а не звуковой сигнал, поскольку собака может вас не слышать.
Автоматика для ухода
Регулярный график кормления необходим не только для здоровья собаки, но и для воспитания ее привычек. Различные автоматические устройства для кормления собак позаботятся о вашем питомце, если вы не можете приехать вовремя, помогут ухаживать за щенками, которые нуждаются в частом питании, обеспечат животных свежей водой. Такие устройства работают от электричества или аккумулятора. Их можно настроить на различные промежутки между кормлениями. Эти устройства хороши, если вы используете сухой корм. В противном случае, ручного «труда» вам не избежать.
Электроника для нахождения
Световые маячки с мигающими светодиодами срабатывают от движения собаки,  позволяют видеть ее в темноте и обезопасить. Устройство – в виде небольшого брелка, который крепится к ошейнику животного.
Ошейники GPS – просто незаменимы, если вы гуляете с собакой без ошейника и есть риск, что животное убежит. С помощью этого устройства вы сможете определить координаты нахождения собаки, отследить ее передвижение. Некоторыми из устройств можно управлять даже с сотового телефона.
Если вы решите воспользоваться каким-либо электронным средством, которое можно купить на сайте о собаках, не забывайте об осторожности. Собака становится агрессивной, резко меняет свое поведение? Ограничьте или вообще исключите использование таких приборов, чтобы не вызывать у животного психологический стресс или физический дискомфорт. Электронные устройства призваны облегчить взаимодействие с разными породами собак, но никак не заменить уход и заботу хозяина о своем любимце. Используйте электронику в комплексе с другими методами дрессировки, проявите терпение, и тогда вы сможете добиться хороших результатов.
