ЗОЛОТОШИТЬЕ

Золотые нити - это практически из области нереального: с того самого момента, когда вшивание под кожу утонченных до состояния волоска драгоценностей стало известным миру, за ним тянется шлейф из толков, слухов и легенд. Вредны ли золотые нити? Как они действуют? Почему для этой операции используется именно золото? На наши вопросы отвечает главный хирург Центра пластической хирургии Шамиль Гайфуллин.

Золотые нити или операция?

У каждого из этих методов – свои показания и своя цель. Вшивание золотых нитей – профилактическая мера, почти косметическая. Когда еще нет необходимости в проведении операции, золотые нити оказываются лучшим способом поддержать кожу в тонусе. Однако такие возрастные изменения в структуре кожи, как глубокие морщины, со временем переходящие в рубцы – например, вертикальные межбровные морщины, у наружных уголков глаз – требуют операционного вмешательства. Золотые нити бессильны перед ними.  

Как действуют золотые нити?

Материал, которым работает хирург, представляет собой тончайшие нити толщиной 0,01 мм из золота 999 пробы. Вживляясь с помощью длинной иглы в подкожный слой, они образуют мелкую сетку с ячейками размером 1,5 см. Оказавшись под кожей, они действуют как раздражитель: организм пытается их уничтожить как инородный элемент, образуя вокруг соединительную ткань, богатую сосудами. Благодаря этому улучшается кровоснабжение кожи, она становится более толстой, эластичной, улучшается ее тон и – в качестве бонуса – она слегка подтягивается, а мелкие морщины разглаживаются. Таким образом, слегка улучшив состояние кожи сразу после операции, золотые нити «замораживают» полученный результат на пять-семь лет: до тех пор, пока организм не привыкнет. 

Куда можно вводить золотые нити?

Чаще всего ими «прошивается» лицо – за исключением подвижных его областей: верхних и нижних век и губ. Но могут быть прооперированы и другие наиболее открытые участки тела, которые чаще всего явлены свету – область декольте, плечи, руки, живот и даже колени. Эффект тот же, что и при введении нитей в кожу лица. 

С какого возраста можно проводить операцию?

Возрастного ограничения по проведению той или иной операции в пластической хирургии не существует: главное - наличие объективных показаний. Самый юный возраст пациенток, которым проводилась операция по вшиванию золотых нитей – 19 лет. Обычно это москвички, девушки, которые работают в шоу-бизнесе или постоянно находятся на публике: модели, бизнесвумен, телеведущие. Для того чтобы постоянно хорошо выглядеть, они идут на эти меры. Впрочем, пока организм молодой, нет никакой необходимости вмешиваться в его внутренние процессы таким способом. 

С другой стороны, однажды наступает момент, когда золотые нити уже не способны самостоятельно оказать положительного влияния: коже уже необходимо более радикальное хирургическое вмешательство. Тогда золотые нити можно применять вкупе, например, с подтяжкой: для сохранения результата. 

Каковы ощущения после введения нитей?

Любая операция влечет за собой отеки, синяки и боль в период реабилитации, потому что ткани травмируются. Вшивание золотых нитей – не исключение, хоть эта операция гораздо более щадящая, чем остальные. Первую неделю будет чувствовать небольшой дискомфорт, покалывание под кожей, потом, когда он пройдет, возможно появление ощущения стянутости, «наполнения» кожи – это значит, что организм вырабатывает соединительную ткань под воздействием раздражителя.   

Есть ли противопоказания к выполнению процедуры?

Аллергия организма на золото – главное, что становится причиной запрета вшивания нитей. Не рекомендуется операция и пациентам с очень тонкой кожей или кожными заболеваниями – сыпью, дерматитом. Это может привести к более активной, чем запланировано, реакции организма и, как следствие, появлению бугров, которые со временем проходят. 

Лучший период для проведения операции – осень и зима. Это связано с еще одним противопоказанием: в момент повышенной солнечной активности нельзя делать какие бы то ни было инъекции: это травмирует кожу и может вызвать ее гиперпигментацию. 

МИФЫ О ЗОЛОТЫХ НИТЯХ

Миф 1: От золотых нитей нет никакого эффекта.

Правда: Это может показаться в сравнении с результатом, который дает пластическая операция. Однако не стоит забывать, что золотые нити – это профилактическая процедура, и она направлена на то, чтобы сохранить, а не радикально улучшить состояние кожи. 

Миф 2: Золотые нити можно вводить только один раз.

Правда: После того, как истекли 5-7 лет действия первой «порции» нити, для поддержания хорошего состояния кожи, если она начнет увядать, можно вводить их повторно – снова на 5-7 лет, а потом и еще – и так практически до бесконечности. Вреда это не принесет, правда, когда кожа начнет интенсивно стареть, золотые нити уже не будут панацеей. Но часто такой способ позволяет сохранить лицо таким, которому не показана пластическая операция, до 50 лет.

Миф 3: После введения золотых нитей нельзя делать пластическую операцию.

Правда: Можно. После того, как срок действия нитей истекает, можно делать операцию, если к ней есть показания. На качестве полученного результата предыдущие опыты с лицом никак не повлияют.

Миф 4: Если не понравилось, золотые нити можно извлечь.

Правда: Да, но только в ранний послеоперационный период. И только путем рассечения кожи – а это оставит следы. Поэтому прежде, чем так травмировать кожу, хорошо подумайте о необходимости операции. 

Миф 5: Золотые нити можно увидеть на свету.

Правда: Нити не просвечивают: они вшиваются на такой глубине кожи, что их невозможно увидеть не то, чтобы случайно, но и даже после длительных поисков. 

Миф 6: Использование золота – маркетинговый ход. Любые нити, введенные таким же образом под кожу, создадут подобный эффект.

Правда: Золото – наиболее инертный материал, и это является главной причиной его использования. Человеческий организм, как и любой другой, - это активная химическая среда, и посторонние вещества, попадающие в него, способны вызвать в нем бурную отрицательную реакцию. Золото практически не вступает в химические контакты, а потому оно наиболее удобно и безопасно. 

Миф 7: Эта операция позволит решить все проблемы.

Правда: Только с кожей, и то не все. Возвращение ушедшего мужа, потерянной работы или былого благосостояния – уже не в компетенции пластического хирурга. Поэтому в 90% случаев на консультации врачу приходится выступать в качестве психолога: объяснять, что чудодейственность метода преувеличена, и предостерегать от послеоперационного разочарования. 

