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Потенциал вашей организации - в профессиональном подборе персонала!
Наемных работников любого предприятия стали повсеместно называть персоналом. И это не  дань моде или новая традиция. Просто теперь многие руководители понимают, что персонал надо тщательно подбирать и им надо "управлять". 
Подбор персонала становится первоочередной задачей каждого работодателя, и это не случайно. Персонал организации, с одной стороны, неиссякаемый источник повышения производительности труда и прибыльности организации, а с другой стороны - дружный коллектив единомышленников, способный решать самые сложные производственные задачи.
Иногда, даже проведя десятки собеседований, у вас могут остаться некоторые сомнения - а подойдет ли этот конкретный человек вам по деловым или личностным качествам?

Как правильно произвести подбор персонала и дать качественную оценку каждому кандидату - его профессиональным и деловым характеристикам? Но решения только этих задач мало. Подбор персонала - это еще и определение истинной мотивации человека к выполнению своих трудовых обязанностей еще на этапе проведения собеседования.
Поэтому подбор персонала  - задача более сложная, чем может показаться на первый взгляд. Зачастую работники кадровых служб предприятий не имеют специальной подготовки и не владеют тонкостями человеческой психологии. По этой причине многие руководители ответственно подходят к набору своих сотрудников, и доверяют эту работу специализированным кадровым  агентствам.

Подбор персонала, проводимый в кадровом агентстве опытными профессиональными менеджерами, позволит сопоставить ваши требования к кандидату на вакантную должность с имеющимися характеристиками претендентов. Несмотря на кажущуюся легкость, от момента подачи вашей заявки, до представления вам конкретного работника, будет проведена огромная работа: поиск, собеседование, проверка достоверности предоставленных данных, тестирование, сбор рекомендаций и другой информации. 
Немаловажно, что каждое кадровое агентство находится в постоянном поиске ценных работников - специалистов высокого уровня различных профессий. И некоторые из них будут готовы сменить место работы в вашу пользу. Поэтому, по вашему первому требованию, вам может быть предложено сразу несколько кандидатов из имеющейся базы данных.

Обращаться в кадровое агентство - прерогатива не только очень занятых людей, которым некогда подбирать персонал. Помощь кадрового агентства практически незаменима, когда в короткие сроки вам нужно набрать штат в связи с расширением бизнеса в вашем городе или для вновь открывающегося филиала в другом населенном пункте. Чтобы организовать такую трудоемкую работу самостоятельно, любому предприятию придется привлечь весь имеющийся штат сотрудников, полностью освободив их от основной работы!

Бывают ситуации, когда не обойтись без кадрового агентства и с юридической точки зрения - отказать в приеме на работу, при наличии вакансии, кандидату, подходящему на первый взгляд под ваши основные требования, очень сложно с позиции Трудового Кодекса. Кадровое же агентство, действующее по вашему поручению, свободно от этих проблем.

Кроме своей основной функции, некоторые кадровые агентства готовы оказать практическую помощь предприятиям во многих кадровых вопросах - возможное трудоустройство сокращаемых сотрудников, консультирование в области соблюдения трудового законодательства при увольнении или приеме работников.
Каждый руководитель организации, независимо от её размеров и сферы деятельности, должен помнить, что качественно произведенный подбор персонала - залог успешного развития любого предприятия!
