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Введение
В настоящее время многими учёными и философами активно обсуждается кризис современной техногенной цивилизации, который наступил уже в конце XX в. Этот кризис принёс с собой целый спектр проблем: кризис крупных городов и вымирание сёл, деградация культуры и морали, маргинализация значительных слоев населения и биологическое вырождение людей, изменение ценностей, идеалов и потребностей современного человека.
Современная индустриально-техническая цивилизация ориентирована на рост потребления (как материального, так и духовного) и социокультурные инновации. Эта ориентация вкупе с технологическим ростом и привела техногенную цивилизацию к сегодняшней критической черте. А.С. Панарин считает, что угроза разрушения природной, социальной и духовной среды вызвана тем, что техническая среда «теснит, деформирует и, наконец, грозит полным уничтожением тех сфер, которые относятся либо к уникальным дарам природы, либо к уникальным дарам культуры».
Глобальные проблемы современности находятся в области социоприродных и социокультурных взаимодействий. Они связаны с искусственными системами, созданными человечеством. И поскольку нет и намёка на хотя бы теоретическое решение данных проблем, можно смело говорить о реальной угрозе дальнейшему существованию человечества, не оставляя места историческому оптимизму.
Из всего многообразия классификации глобальных проблем можно вычленить три основные (по типу деятельности человечества): экологическую, социальную и культурно-антропологическую. Эти проблемы могут быть решены только в комплексе.

Система: природа – биосфера - человек
Под биосферой понимается совокупность всех живых организмов вместе со средой их обитания, в которую входят: вода, нижняя часть атмосферы и верхняя часть земной коры, населенная микроорганизмами. Непрерывное взаимодействие двух основных компонентов биосферы- живых организмов и среды их обитания – ведёт к созданию целостной динамической системы.
Выдающийся русский ученый В.И. Вернадский, разработавший комплексное учение о биосфере, считал, что биосфера – это не только «живое вещество», но и все продукты жизнедеятельности, выработанные за время существования жизни.
В ходе эволюции взаимодействие и взаимозависимость живых организмов и среды усиливается. Этот процесс В.И. Вернадский назвал планетарной интеграцией. И действительно, и внешний вид планеты Земля, её климат, температура и многое другое претерпели значительные изменения благодаря существованию на Земле жизни.
Появление человека как "homo sapiens" (человека разумного) привело к целенаправленному изменению окружающей природной среды разумными существами. За последние несколько тысячелетий воздействие человека  на жизнь планеты многократно возросло. Человек стал главным двигателем преобразования органических и неорганических форм.
Естественной основой жизнедеятельности человека и общества является природа. Материальное производство невозможно без природных богатств, например, полезных ископаемых. 

Географическая и окружающая среда оказывают существенное влияние на все стороны жизни человека. Географическая среда есть та часть природы (растительный и животный мир, вода, почва, атмосфера Земли), которая включена в сферу жизни человека, главным образом в производственный процесс.
Разделение труда (охота, рыбная ловля, земледелие, скотоводство, добыча полезных ископаемых и т. д.) основано именно на богатом разнообразии свойств природы.

Широко известен факт влияния благоприятных или неблагоприятных погодных условий для общественного развития. Особенно это заметно на ранних ступенях развития человечества. Древние цивилизации неслучайно возникали на берегах Нила, Ефрата, Тигра, Ганга, Инда. 
Окружающая среда включает в себя, не только поверхность Земли и ее недра, но и ту часть Солнечной системы, которая попадает или может попасть в сферу деятельности человека, а также созданный им материальный мир. Главные составляющие её структуры: естественная и искусственная среды обитания.

В процессе эволюции человек все активнее осваивает естественную среду обитания, т.е. геосферу и биосферу. И если на ранних стадиях развития общества человек просто потреблял естественные богатства (дикие плоды, растения и животных), то в дальнейшем он стал пользоваться и естественными источниками средств жизни.
Осваивая и преобразуя естественные природные источники (полезные ископаемые, энергетические источники), человек выжил как биологический вид. Кроме того, он смог производить орудия труда, создавать и накапливать материальную и духовную культуру, целенаправленно преобразовывать окружающую среду. 

В ходе эволюции человек создал искусственную среду обитания. Он создал то, чего до тех пор не было в природе: всевозможные предметы материальной и духовной культуры, изменённые ландшафты, выведенные посредством селекции и одомашнивания растения и животные.

Постепенно искусственная среда обитания начинает принимать для человека всё большее значение. Сегодняшний человек уже не может представить свою жизнь без домов, автомобилей, городов, мостов, заводов, бытовой техники и всего того, что создано в результате деятельности человеческого разума.
Активное вмешательство человека в органический мир, изменения, вызываемые им в живой природе, ведут к серьёзным проблемам. 
Биосфере приходится активно приспосабливаться к вмешательству человека в природу. Общеизвестно, что применение ядов против насекомых и грызунов привело к тому, что их устойчивость к этим ядам только увеличилась. Техногенная и загрязненная среда обитания ведёт к мутациям и изменению форм существования многих видов животных и птиц.
Преобразуя биосферу, человек создаёт техносферу. Однако, созданные им ландшафты, сооружения, предметы в основном не встроены в общую систему природы. 
Кроме того, сделанное человеком, как правило, не способствует созданию новых запасов энергии. А бездумное уничтожение полезных ископаемых и живого вещества ставит на грань катастрофы само существование разумной жизни. Изобретение же ядерного оружия грозит полным уничтожением жизни как таковой.
Техносфера. Влияние техники на человека и природу.
XX столетие называют веком научно-технического прогресса. В это время развивались новые взаимоотношения науки, техники и технологии, благодаря чему многократно возросло воздействие человека на природу. Созданная руками человека материальная культура (так называемая техномасса) уже в несколько раз превышает вес диких живых организмов (биомассу). Это говорит о том, что нарушен баланс составляющих системы природа-биосфера-человек.

Если в основе биосферы лежит живое вещество, то можно сказать, что в основе техносферы лежит техновещество, т.е. совокупность всех существующих технических устройств и систем.
В самой структуре техновещества можно обнаружить массу аналогий с  организацией естественных природных живых систем. Так, например, существуют технические устройства, добывающие полезные ископаемые и вырабатывающие энергию подобно зеленым растениям в биосфере. Далее идут технические устройства перерабатывающие  полученное сырьё и производящие средства производства. Выделяется также технический блок по производству средства потребления. Технические системы по передаче, использованию и хранению средств информации. Отдельный блок образуют автономные многофункциональные системы, такие, как автоматические линии, роботы, межпланетные станции, сложнейшие компьютерные самоналаживающиеся системы. Затем следуют технические устройства, перерабатывающие и утилизирующие отходы, которые действуют подобно биологическим, природным подсистемам.

Таким образом, становится очевидным, что из некой вспомогательной силы техника становится постепенно автономным образованием. Это обстоятельство требует глубокого изучения влияния техники на биосферу и природу в целом.
Загрязнение окружающей среды
В настоящее время назрела глобальная экологическая проблема, которая выражается в нарушении взаимодействия общества и природы, в том, что неконтролируемый рост техносферы крайне пагубно влияет на биосферу.

 Компонентами экологической проблемы являются: уничтожение многих видов растений и животных и снижение биосферного разнообразия; истощение невозобновляемых природных ресурсов и деградация возобновляемых (почвы, лесов, пресных вод) ввиду увеличения масштабов их потребления; исчерпание возможностей среды обитания по поглощению отходов антропогенной деятельности; насыщение биосферы техносферными элементами (особенно химическими и радиационными составляющими); угроза деградации и вымирания человечества в результате ухудшения экологической обстановки; растущая концентрация населения в крупнейших городах; подмена естественных процессов саморегуляции биосферы антропогенным воздействием и рост необходимого участия человека в поддержании благоприятного состояния природной окружающей среды.

Человечество становится всё более зависимым от состояния глобальной географической оболочки в целом. Следовательно, человечество вынуждено заботиться о её состоянии. Ведь в настоящее время возникла несбалансированность между техническими возможностями человечества и ассимиляционной способностью природных систем, с их экологическим потенциалом. Вместе с тем для большинства общества характерно недостаточное осознание экологических проблем.

Главными формами воздействия являются выбросы в воздух, воду, почву разнообразных веществ (побочных продуктов технологической деятельности), вырубка лесов, распашка земель, вовлечение в технологические процессы больших масс пресной воды, орошение земель. Воздействия такого рода, часто осуществляемые на локальных территориях, вызывают цепные реакции, захватывающие огромные пространства на всей поверхности Земли. 
Так, например, известно, что в печени пингвинов Антарктиды, никогда не покидавших материка, были обнаружены пестициды.
В настоящее время человек выступает как «геологическая сила», запускающая неравновесные процессы, которые могут усилить уже происходящие изменения в природе.

Современные индустриально-городские системы используют энергию газа, нефти, угля, радиоактивных веществ. В этих системах сосредоточено производство промышленных товаров, переработка продуктов питания. Интенсивный рост промышленности ведёт к тому, что энергии потребляется всё больше и больше, и отходы производства тоже стремительно увеличиваются. Происходит загрязнение атмосферы и водных ресурсов городов-мегаполисов, накопление в них радиоактивных отходов. Что является прямой угрозой жизни и здоровью населения.
В окружающей среде происходит нарушение экологического баланса. В погоне за прибылью человечество не останавливает даже тот факт, что запасы ископаемого топлива уже практически исчерпаны. По прогнозам экспертов они закончатся уже в 2100 году. Уже сейчас требует решения проблема сохранения динамического равновесия биосферы и жизнеобеспечения людей.
Поскольку сейчас наша цивилизация находится в процессе перехода от биосферы к ноосфере, когда разум становится определяющей силой общества, то вполне естественно задуматься над глобальной стратегией и перспективами дальнейшего развития мира. 
Мнения учёных по поводу перспектив развития мира разделились. Одни оптимистично полагают, что будут изобретены новые, менее энергоёмкие и безотходные  технологии. Другие же считают, что дело не столько в технологиях, сколько в существующей тенденции развития, в неуклонном росте потребления, и никакая технология ситуацию не спасёт. Грядущую экологическую катастрофу можно предотвратить, если действовать по двум направлениям. Во-первых, необходимо кардинальное изменение сознания людей, изменение их отношения к природе как к объекту бездумной эксплуатации. Во-вторых, экономическая деятельность человечества должна считаться с тем вредом, который приносит окружающей среде производство. Некоторые шаги в этом направлении уже делаются. Появляются безотходные технологии производства, технологии, позволяющие экономить сырьё и энергию.
Воздействие техносферы на человека

Между человеком и техносферой существует обратная связь. Раньше человек, борясь за своё право на жизнь, подчинялся законам биосферы. Теперь же ему требуются совершенно иные качества для приспособления в технологизированной жизни. Воздействия техносферы заметны в социокультурной области. Общество, культура и биосфера, под воздействием техносферы, либо приспосабливаются к ней, либо разрушаются. И человек, будучи создателем этого искусственного мира, становится постепенно его частью. Существо биосферное становится техносферным.
В психике человека также происходят техносферные трансформации. С самого рождения современные дети окружены «неестественными» предметами и существами. Ведь даже виды современных домашних животных являются плодами создания человека.
В последнее время люди заболевают новыми болезнями, появление которых связано с увеличением умственных нагрузок и одновременным снижением физических. Человечество питается генетически модифицированной пищей, пищей с искусственными добавками, практикуется искусственное оплодотворение, трансплантация органов и т.д. 
Это ведёт к росту заболеваемости сердечно-сосудистыми и онкологическими болезнями, аллергией и бесплодием. Ослабление иммунитета ведёт к снижению сопротивляемости инфекциям. Хуже становятся зрение и слух. Многие жители мегаполисов страдают хронической бессоннице, депрессивными расстройствами. Специалисты отмечают неуклонный рост генетических аномалий и психических болезней. деградации внутренних органов и систем человеческого организма. При этом для их замены или лечения используется техногенное вмешательство. Жизнь многих людей зависит от использования искусственных медицинских препаратов.

Э.С. Демиденко в своих исследованиях замечает, что рост необходимости техносферного вмешательства для сохранения здоровья и жизни современного человека. И подчёркивает, что при этом происходит изменение людей в интеллектуально-эмоциональном плане, можно сказать, что происходит интеграция индивидуального сознания с виртуально-компьютерным миром.  Это привело к тому, что человек «стал стремительно видоизменяться и терять свои былые природно-функциональные качества, приобретая социальные и социально-техногенные». Э.С. Демиденко считает, что начался новый антропосоциальный процесс интеграции человека и техносферы, формирования биотехносоциального существа в человеческом облике.

Современные достижения в области биотехнологий предлагают человеку изменить его биофизическое строение. Оно объявляется несовершенным, требующим доработки. Человек становится материалом для технической трансформации. 
B.C. Степин и В.И. Толстых, исследовав закономерности современной техногенной цивилизации, пришли к выводу, что техносферизирующееся человечество пожинает плоды «изначального нарушения равновесия между инструментальным (технико-технологическим) и организмическим отношением человека к миру и к самому себе», а «основу техногенного цивилизационного жизнеустройства составляет сугубо инструментальное отношение к миру, то есть превращение всего сущего в средство для индивидуального выживания»
Да, искусственный мир даёт человеку безопасность и материальную обеспеченность. Но, несмотря на это многие люди неспособны построить жизнь в соответствии со своими идеалами. Отсюда рост алкоголизма и наркомании, происходящий из желания уйти от вроде бы благополучной реальности.
Постиндустриальное общество оказывается построенным не на потребностях человечества, а на закономерностях техносферы. Человек становится зависим от материальных приобретений и теряет свою свободу,  жертвуя естественными, природными и духовными качествами.
Стремление человека к переделке «естественного» и стихийного в «искусственное» и рационально устроенное привела в области техносферы к неограниченному технологическому росту и экологическому кризису, в социокультурной области — к постоянным политическим экспериментам и отрицанию нормативной роли ценностных систем. Это стремление к переделке лежит в основе человеческой природы. Поэтому антропологический кризис не может быть остановлен. Сущность этого кризиса в том, что человек из творца искусственного мира стал его творением, при этом поведение и образ мышления человека радикально изменились.  Антропологический кризис выражается в вероятной деградации не только биосферы, но и самого человека. 

Заключение

Итак, мы видим, что развитие современного постиндутриального общества неуклонно ведёт к кризису техногенной цивилизации в целом. И на сегодняшний день не существует хоть сколько-нибудь внятного ответа на вопрос, как преодолеть этот кризис, грозящий страшными последствиями для биосферы и человека.
Советы возродить духовность посредством религий или изменения человеческого сознания не учитывают тех причин, которые привели к кризису. Применить их на практике будет трудно. Ведь технологическое развитие по своей сути является способ реализации человеческой природы.
Следовательно, даже убедительные проповеди не смогут оказать решающее воздействие на объективные процессы технологического роста: необходимо выявить объективные механизмы реализации нового способа жизнедеятельности людей. 
Уход человека от биосферного существования закономерен и неизбежен. Мы уже никогда не вернёмся назад, к природным ритмам в области производства. 

И хотя сам человек навсегда останется биосферным существом (будучи связанным с биосферой не только внешними, материальными, но и внутренними, духовными взаимосвязями), отказаться полностью от техники уже невозможно. Это приведёт к вымиранию человечества. 

Главная проблема современной цивилизации состоит в разрешении противоречия между желанием человека оставаться биосферным существом и реализацией его активной, деятельностной природы. Видимо, единственно верный выбор, по словам Э. Пестеля, «не слепое противодействие прогрессу, но противодействие слепому прогрессу».  
Лишь философский анализ этого вопроса сможет предложить ориентиры для решения практических проблем.
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