Ювелирмания (2 экземпляра)
Однажды, в один обычный вечер, владелец ювелирного магазина пришел домой очень усталым. Он всерьез стал подумывать о передаче своего дела кому-нибудь из своих четырех дочерей. Но у трех из них уже были собственные магазины, и только юная Элли, только что закончившая колледж, могла бы продолжить семейное дело. Конечно, Элли сперва была взволнована такой неожиданной новостью. Но, придя с отцом в его магазин, она с энтузиазмом взялась за дело.

Красочная игра «Ювелирмания» создана в жанре «тайм-менеджмент» и несет в себе все прелести жанра. К вам приходят посетители за оригинальными ювелирными изделиями. Вам их нужно сделать и отдать клиенту. Чем быстрее вы обслужите покупателя, тем больше получите чаевых. На заработанные деньги вы сможете приобрести дополнительное оборудование для магазина. Старайтесь не заставлять покупателей ждать, а то они могут уйти, что плохо скажется на репутации вашего ювелирного салона. Постепенно ваш магазин будет расширяться, превращаясь в огромный супермаркет по продаже элитных ювелирных изделий.

Игра «Ювелирмания» обладает всеми прелестями симуляторов магазина. Отлично прорисованные интерьеры, различные типы покупателей, каждый со своим характером, к тому же оригинально озвученный, дают возможность прикоснуться к самой модной и дорогой области торговли – к торговле уникальным ювелирным изделиям.

Ювелирмания 1
Элли, дочь владельца ювелирного магазина, недавно закончила колледж. И она была совсем не готова к тому, чтобы самостоятельно вести торговлю. Однако её отец предложил именно ей возглавить семейное дело. Сам он устал от дел, а у трёх его старших дочерей уже были свои магазины. Вся надежда была на младшую дочь – Элли. И Элли оправдала ожидания своего отца, сразу же активно включившись в работу.

Игра «Ювелирмания» относится к увлекательному жанру «тайм-менеджмент». Вы получаете возможность попробовать свои силы в организации эффективной торговли ювелирными изделиями. Ваши клиенты заказывают в магазине эксклюзивные украшения. А Вам необходимо как можно быстрее и качественнее выполнить заказ. За быструю работу Вы получаете вознаграждение – чаевые. Ну, а если Вы не будете торопиться, заказчик может просто уйти. Постарайтесь создать своему магазину хорошую репутацию, так Вы привлечёте дополнительных клиентов и заработаете больше денег. Покупайте оборудование, пусть Ваш магазин растёт и развивается. В Ваших силах – создать крупный ювелирный супермаркет!
Игра «Ювелирмания» - отличный симулятор магазина! Красочные интерьеры перенесут Вас в атмосферу торговли самыми дорогими вещами. А использование оригинально озвученных и абсолютно разных по характерам персонажей, создаст иллюзию живого общения. Проявите себя в ювелирной торговле!
Мини-описание
Увлекательный симулятор магазина «Ювелирмания» поможет Вам за короткий срок стать маститым ювелиром и владельцем престижного бизнеса!
Ювелирмания 2

У хозяина ювелирного магазина было четыре дочери. Три старших дочери уже самостоятельно вели дела в собственных магазинах. А младшая дочь, Элли, была выпускницей колледжа. Поэтому именно ей старый ювелир и поручил вести семейный бизнес. Несмотря на страх и волнение, Элли с первого же дня проявила свой талант и стала надёжной заменой отца в магазине.
«Ювелирмания» - игра в жанре « тайм-менеджмент». Это уникальная возможность окунуться в увлекательный бизнес. Вам предстоит пройти весь путь развития магазинчика Элли до гигантского супермаркета ювелирных изделий. Для этого необходимо работать быстро и изготавливать качественные и оригинальные ювелирные украшения, которые будут заказывать клиенты Вашего магазина. Не забывайте, что покупатели ждать не любят. Поторопитесь, если хотите, чтобы Ваш магазин был на хорошем счету у возможных заказчиков. На заработанные деньги Вы можете покупать всё необходимое для Вашего предприятия и развивать свой ювелирный бизнес дальше.

Благодаря прекрасно выполненным интерьерам, этот симулятор магазина даёт Вам возможность почувствовать себя владельцем роскошного бизнеса. Интересно и то, что в игре «Ювелирмания» все покупатели наделены разными характерами и по-разному озвучены, что добавляет особенной прелести игре. 
Мини-описание
Красочная игра в жанре «тайм-менеджмент» подарит Вам возможность окунуться в престижный бизнес – торговлю ювелирными украшениями!

Пазлы. Платиновая коллекция (1 экземпляр)

Собирание пазлов - это не просто увлекательное, но и весьма полезное для развития человека занятие. По мнению психологов, пазлы способствует развитию произвольного внимания, восприятия, образного и логического мышления. Также они неплохо тренируют память и воображение.

Игра "Паззлы. Платиновая коллекция" содержит несколько десятков изображений, которые специально подобраны по темам: пейзажи, животные, города, автомобили, картинки для детей и многое другое. Каждую картинку можно пройти в трех режимах: легком, среднем и сложном. В зависимости от сложности меняется количество фрагментов, на которые разделена картинка, а если отметить пункт "вращение кусочков", то играть будет еще интереснее.

Начинать сборку пазла лучше всего с фрагментов, у которых одна или две стороны прямые - это значит, что они располагаются в углах или по краю изображения. Далее, ориентируясь на картинку-образец, можно начинать собирать отдельные части мозаики, стараясь скрепить как можно больше кусочков между собой.

Во время игры у вас перед глазами постоянно будет оригинал изображения для сборки. При помощи специальной шкалы вы сможете менять уровень его прозрачности, чтобы более точно разместить необходимые фрагменты мозаики. Если сборка вызывает затруднения, можно воспользоваться кнопкой "Подсказка", которая укажет правильное сочетания для одного из свободных кусочков пазла. Использовать подсказку можно в любой момент игры.

Игра "Паззлы. Платиновая коллекция" станет отличным подарком для всех любителей головоломок и подарит немало приятных переживаний, когда разрозненные фрагменты соединятся в единое целое, являя вам всю прелесть исходного изображения.

Пазлы. Платиновая коллекция
Как утверждают психологи, собирание пазлов – отличный способ тренировки и развития всех познавательных процессов: памяти, внимания, воображения, восприятия и мышления. Получается, что, складывая картинки, Вы не просто играете, но и получаете пищу для ума. 
В игре «Пазлы. Платиновая коллекция» собраны десятки разнообразных картинок, каждую из которых Вы сможете пройти в трёх уровнях сложности. Уровни сложности различаются количеством кусочков, на которые поделено изображение. Интересная опция «вращение кусочков» позволит дополнительно потренировать внимание и восприятие. В коллекции множество тем: животные, города, автомобили, пейзажи, картинки для детей и другие. Вы можете выбрать картинку на свой вкус.
Оригинальное изображение, которое всё время будет на экране, можно делать более прозрачным (для этой функции есть специальная шкала), чтобы проверить правильность расположения кусочков. Мы советуем начинать собирать пазл с крайних или угловых фрагментов. Это кусочки с одной или же двумя прямыми сторонами. Затем можно приступать к сборке разных частей картинки, используя как можно больше фрагментов.
Если при сборке мозаики у Вас возникнут сложности, воспользуйтесь опцией «Подсказка» и Вы увидите верное сочетание фрагментов.

Если Вас увлекают головоломки, тогда  игра «Пазлы. Платиновая коллекция» - то, что надо. Время, потраченное на собирание мозаики, окупится сторицей, когда Вы увидите итог своей работы – цельное изображение.
Мини-описание
Для всех любителей головоломок! Игра «Пазлы. Платиновая коллекция» - отличный способ отдохнуть и потренировать свою память и внимание!
