История Bockbieres («козлиного» пива) из истории баварского крепкого пивного поста.

В Баварии время течет иначе. Если во всех странах существует четыре времени года, то  баварцы довольствуются шестью (прибавляются Октоберфест (октябрьский пивной фестиваль) и Фанстенштаркбирцайт (время крепкого пивного поста)). 

Самое старое сильное баварское пиво - "Salvator". Празднование открытия пивного поста начинается в округе Жозефи в Нокерберге с откупоривания бочки "Salvator"  и длится две недели. Это событие привлекает внимание общественности из года в год.

То, что сегодня восхваляется как пивной пост начиналось несколько по-другому. Во время великого поста монахи ордена Пауля праздновали именины своего основателя и продавали праздничное крепкое пиво.

Монахи ордена Пауля  пришли в Мюнхен в 1627 году из Италии и несколькими годами позже начали варить пиво. Точно неизвестно когда они начали продавать пиво (даты варьируются от 1630 до 1651 или 1670 года), более точных дат в пивоваренных учреждениях не найдено. Сохранились свидетельства жалоб на то, что монахи производят пиво и продают его людям не принадлежащим к монастырю.

Только в 1780 курфюрст Карл-Теодор своим указом узаконил производство и продажу монахами пива, тем самым узаконив уже сложившуюся традицию.

Официально монахи получили разрешение варить и продавать пиво в честь своего покровителя Франциска Паула, начиная со 2 апреля, по рецептам  бенедектианского монастыря. Это пиво получило название «Святой отец» (в разных источниках это название варьируется).

В 1799 году в связи с закрытием монастыря производство пива сильно уменьшилось. Но пивоваренный завод выжил - вначале  он перешел в государственную собственность, позднее в собственность Большого приората Ордена и спад производства был остановлен. В 1806 году завод арендовал Франц Ксавер Закерл (мюнхенский пивовар).

Франц Ксавер Закерл сделал завод свободным. В 1813 году пивоваренный завод вышел из аренды и до 1846 году продавал пиво "Salvator". Данное пиво получило высокую оценку, об этом свидетельствует постановление короля Людвига 1 изданное 25 марта 1837 года. Оно гласит: 
 
«Данное пиво подлежит рассматривать как предмет роскоши. Уездная управа ежегодно обязана выдавать разрешение на продажу пива "Salvator", не взимая при этом ни какого конкретного налога».

Впервые пиво "Salvator"  упоминается в свидетельском допросе от 10 ноября 1835 года.

 Курьез: «Eisbock» («ледяной козел»)

История возникновения «Eisbock» (если верить старым рассказам) была следующей: ученик пивовара Кульмбах  устал от трудного рабочего дня и не спустил бочки в подвал. Ночью был сильный мороз и бочки замерзли  и полопались. Внутри получившихся ледяных глыб собрался концентрат, который не замерз от большого содержания алкоголя.

В качестве наказания пивовар заставил парня разбивать лед и выпивать получившийся коричневый концентрат.
Но наказания так и не получилось, потому что внутри получилось крепкое пиво, сладковатое от солода.


С тех пор так и получают крепкое пиво с содержанием солода 25% и алкоголя 8%-9% - вымораживая лишнюю воду из пива.

Про пиво "Bock" («козел»)

Название пива "Bock" не имеет никакого отношения к рогатому четвероногому! 
Наоборот пиво "Bock", которое для многих является вершиной баварского пивоварения, появилось севернее в Нижней Саксонии в городке Айнбек. В наше время, в основном, это пиво варится в Баварии (около трети немецкого производства пива приходится на баварские пивоварни).

Ганзейский городок Айнбек, расположенный недалеко от Ганновера, с начала нового тысячелетия считался столицей северогерманского пива - пивоварение было основной отраслью экономики города. В 11 веке это пиво уже поставлялось в Гамбург, а с 13 века  - экспортировалось в Италию.

Баварские князья по достоинству оценили пиво из Айнбека: оно было крепче, поэтому могло дольше хранится, что позволяло  отправлять его на экспорт. Сообщается, что герцог Баварии в 1550 году подал в суд на Айнбек из-за пива. Импорт пива очень дорого обходился герцогу Вильгельму Пятому. 

До 1860 возле монастыря была пивоварня. Спрос на пиво рос из года в год и братья Шмедеры (наследники и приемники Закерла) построили дополнительные помещения для работы в окрестностях Жозефи в Нокерберге. Здесь и стало производится крепкое пиво "Salvator" (пивоварня была построена в 1898/1899 и названа Сальватор-Келлер).

Успех пива "Salvator" заинтересовал других пивоваров. Уже в 1890 году была первая ссора между братьями Шмедерами и другими пивоварами, за то что они тайно готовили пиво и тоже называли его  "Salvator". Но юридических оснований для защиты марки "Salvator" не было. Данная правовая основа (право на защиту продукта) появилась 12.01.1894 г. После длительных процессов, Имперское патентное ведомство в 1896 году выдало патент на слово "Salv" и запретило другим пивоварням использовать данное название марки пива. Это было перед Первой мировой войной во время «-Атор-» бума, в период пивного поста, что привело к увеличению потребления марок  крепкого пива. Animator, Triumphator, Bayerator, Bambergator, Operator, Maximator –все марки крепкого баварского пива стали оканчиваться одним и тем-же окончанием. Список зарегистрированных в Баварии "Атор пива" расположен в передней части баварских пивоваров Федерации, и публикуется перед сезоном употребления крепкого пива.
http://www.opive.de/?p=1563
Элегантный внешний вид сосуда для пива – это потребление пива в меру и со вкусом! Неужели Вы хотите пить холодное пиво с мелкими пузырьками из обычной кружки?! Не думаю. Вы же не пьете шампанское из рюмок? В Баварии, краю пива, существуют определенные правила выбора сосуда для пива (в зависимости от сорта пива и того мероприятия на котором оно употребляется).

Кружка, кувшин и Зейдель, банка, рог, кубки и чаши, стаканы, чашки, миски, тюльпаны и флейты – на протяжении многих веков культуры потребления пива на свет появилось много различных сосудов. Они оформлены по-разному - луковичные банки из керамики с орнаментами и цветные, окрашенные мелко толченым стеклом, Зейдели; деревянные кружки; кубки из слоновой кости; оловянные или серебряные; толстостенные или деликатные; с крышкой и ручкой или без; с ручной гравировкой или без нее – все это великолепие объединяет то, что из него употребляется один из старейших напитков – пиво! 

До 17 века большой популярностью пользовались кружки в виде животных, людей или объектов. По свидетельству упоминается, что в 1589 году  «немцы пили из кружек в виде обезьян, священников, монахов, монахинь, медведей, сов, и даже чертей». Производство  сосудов для пива стало искусством. Верхняя Фаркония в те времена была одним из гончарных  центров. В музеях можно найти изделия тех веков – драгоценные горшки из слоновой кости с нежной резьбой, элегантно изогнутые рога, кружки с тонкой живописью на эмали. Вид великолепного кувшина с пивом, с шапкой из бродящей пены , утешал…

В конце 19-го века Луи Пастер и Эмиль Хансен исследовали эффект брожения, и пивовары начали производить пиво, как пекари выпекать хлеб – неизменно высокого качества. В моду вошли неокрашенные стеклянные сосуды всех мыслимых форм и размеров, стремящиеся подчеркнуть свойства того, что они содержат (цвета янтаря или золота, мерцающие, с низменной шапочкой пены…) 
Будь то кружки, тюльпаны, штанги, чашки, кувшины или Зейдель – сегодня доминирует  стекло. У всех сосудов для баварского пива элегантный вид, все они украшены эмблемой завода или различными украшениями и утверждают – их место паб, пивной ресторан или пивной бар.

Какие же сосуды для чего применяются?

Светлое, остро покалывающее , «Pils» пьют из небольших  (0,3 литра) стеклянных тюльпанов.  На праздники это пиво может подаваться во флейте  с узким горлом в качестве аперитива, в таком сосуде пиво дольше выдыхается. Бокал для шампанского подходит для нового направления – пивных коктейлей. Несколько грамм Кампари залитых «Pils» - это веселый и относительно слабоалкогольный напиток.
Легкое и светлое пиво пьется из аккуратных Зейделей емкостью от 0,2 до 0,5 литра. Многие любители баварского пива пьют из ярко глазированных керамических чашек, хранящихся для особых случаев.


Пшеничное баварское пиво пьется из конусных стаканов емкостью 0,3-0,5 литра. Такие стаканы специально разработаны для того чтобы можно было ощутить  тонкий острый аромат пшеничного пива. Также в Баварии популярны традиционные стаканы 

( для фруктового пива «Русского»). 

Белое пиво пьется из стеклянных кувшинов емкостью 0,5 и 1 литр.

Керамические банки подойдут лучше для темного, не фильтрованного пива («Kellerbier», «Bock» или «Starkbier»). В таких банках пиво долго будет прохладным  и сможет накопить обильную пену. Привлекательной альтернативой банкам являются
мини кружки или кувшины емкостью 0,25 литра – они позволяют полностью ощутить вкус солода в темном пиве и предназначены для употребления его в качестве аперитива.

Вообще опыт баварцев в употреблении пива практически безграничен, но это не должно мешать Вам экспериментировать.
