Мягкая мебель во французском стиле и в стиле прованс
Мягкая мебель в доме каждого из нас играет одну из первостепенных  ролей. Диваны, кресла, пуфы, тафты или канапе – это не просто список основных представителей компонентов мягкой мебели, а привычные и излюбленные места для отдыха, сна и приёма гостей. Самым родным для многих из нас является, конечно, диван. Моделей диванов существует великое множество. Они разделяются по функциональности, стилю, материалам обивки и корпуса и т.д. Несмотря на это, у абсолютно всех моделей есть общая черта – диван должен быть максимально комфортным и приносить владельцу только лишь положительные эмоции и расслабление. 
Если вы приверженец домашнего уюта, мягких пастельных тонов, прелести и простоты деревенских мотивов, то мягкая мебель в стиле прованс именно то, что вам нужно. Прованс вызывает самые приятные ассоциации – это море, луга с сочной травой и буйной растительностью, яркое солнце и бабочки, порхающие над кувшином с тёплым парным молоком… С помощью дивана в стиле прованс вы можете преобразить вашу гостиную или спальню и внести в неё свежесть, лёгкость и уют. В обивке чаще всего используются цветочные мотивы либо мелкая клетка или полоска. Большое количество маленьких подушек, не редко украшенных плётеными кружевными чехлами, является неизменным атрибутом дивана в стиле прованс. Существует несколько основных вариантов выполнения такого дивана – это либо простой диван с деревянными подлокотниками, либо округлый с мягкими утончёнными формами. Кресла в стиле прованс чаще всего плетёные, кожаные либо соответствующие дивану. 
Если же вы желаете внести шик и неповторимость в интерьер вашего жилища, то мягкая мебель во французском стиле подойдёт для этого как нельзя лучше. Обычно такие диваны не предназначены для того, чтобы служить хозяевам в качестве спального места. Скорее они становятся прекрасным украшением изысканной гостиной. Как правило, диваны во французском стиле обиты дорогим уютным бархатом, деревянные ножки и подлокотники имеют оригинальную витую форму. Реже используются кованые металлические детали. В деревянных элементах приветствуется золотое или серебряное напыление, что добавляет изделию блеска и дороговизны. Как и в провансе, особенностью дивана во французском  стиле является большое количество подушек, вот только в качестве материала обивки чаще всего используется бархат или атлас, переливающийся на свету. Прекрасным дополнением станет небольшой пуфик, на который так удобно водрузить ноги после тяжелого рабочего дня.
