Ультрасовременные светильники Spots
В наши дни привычной люстрой уже никого не удивишь. Многим приелось однообразие моделей и типичный дизайн. Угодить современному покупателю становится все труднее, но это возможно осуществить при помощи продукции Spots, уверенно шагающей покорять потенциальных клиентов. Споты не только имеют оригинальный дизайн, но и демонстрируют новые технологии в производстве светильников. Использование зеркальных ламп позволяет создать направленное освещение, что очень удобно и красиво. Применение спотов актуально для любой комнаты в вашем доме, к тому же разнообразие представленных моделей позволяет подобрать экземпляр по стилю в интерьере и по вашим вкусовым предпочтениям.

Коллекция полна ярких красок, удивительных форм и неожиданных решений! Для любителей классики подойдет серия светильников, плафоны которых выполнены в виде оригинальных фигурных шаров со вставками из цветного стекла синего или оранжевого цвета. В таком выполнении вы сможете подобрать люстру и бра одновременно. Они составят неповторимый дуэт и станут замечательным украшением комнаты. Не менее оригинально смотрится серия светильников с плафонами в виде стеклянных квадратов. Казалось бы, довольно простая форма, но сколько в ней совершенства и неповторимого шика! В этом случае актуально известное выражение: «Все гениальное – просто!». При включенном светильнике создается мягкое освещение комнаты, и плафон начинает излучать волшебство. Дизайнеры не обошли вниманием и споты для детских комнат. Интересные формы и яркие цвета непременно понравятся вашему малышу!

Если вы любитель новинок и следите за новыми тенденциями в моде, Spots – это то, что вам нужно! Оригинальный дизайн в сочетании с новыми технологиями не оставят вас равнодушными!
