Водоснабжение.

Вода является одним из основных ресурсов, без которых невозможно проживание на Земле, поэтому еще в древности водоснабжение занимало существенную роль при возведении городов. Все поселения строились рядом с водоемами. Со временем люди научились строить дамбы, сооружать примитивные водоводы, использовать вооподъемное колесо для подачи воды. В 3 веке д. н. э. китайцами уже использовался ударно-канатный способ бурения, при котором вода самоизливалась.
В настоящее время системе водоснабжения уделяется большое внимание. В связи с огромным ростом городов, повышается и потребность в использовании воды. Помимо гигантских объемов воды, которая должна быть добыта из источника, обработана под высоким напором и передана в жилые учреждения через десятки, а то и сотни километров, необходима глубокая очистка этой воды, чтобы ее можно было употреблять на хозяйственно-питьевые нужды. Но это еще не все. Необходимо собрать все сточные воды, вывести за пределы населенного пункта, а затем снова очистить и сбросить в природные водоемы. Одним из главных моментов в системе водоснабжения является выбор источника для подачи воды.
Системы водоснабжения.

Системы водоснабжения классифицируются по ряду основных признаков. 
По назначению: 
· Водопроводы населенных мест

· Производственные водопроводы (тепловых электростанций, металлургических заводов и др.)

· Системы сельскохозяйственного водоснабжения

· Противопожарная система водоснабжения

· Комбинированная система

Независимо от того, какой строительный объект, будь то жилое помещении или завод, в его пределах должны быть размещены хозяйственно-питьевые водопроводы, хозяйственно-противопожарные водопроводы и хозяйственно-производственные водопроводы.

Водоснабжение делится по характеру используемых источников воды:
· Поверхностные источники: озера, реки 
· Подземные источники: артезианские, родниковые
· Смешанные источники 
По способу подачи воды: 

· Самотечные водопроводы (гравитационные)

· Механическая подача воды (с использованием насосов)

· Зонные водопроводы, при которых существуют отдельные насосные станции
Так же различают системы водоснабжения по способу использования воды: однократное использование или прямоточное; оборотные системы водоснабжения; системы, при которых возможно повторное использование воды.
Котлы.

Котлы - основной элемент в системе отопления. Любой котел является теплообменником, передающим энергию при сгорании топлива теплоносителю, чаще всего которым является вода. Различают несколько видов котлов, каждый из которых отличается от других принципом работы, имеет присущую ему конструкцию. Если в здании не предусмотрена система отопления, то котельное отопление будет являться самой лучшей альтернативой. Различают промышленные и бытовые котлы.
В настоящее время существует большое разнообразие выбора различных отопительных котлов. Прежде чем приобрести отопительный котел, нужно решить для себя какие функции будет выполнять данная система отопления и выбрать оптимальный вид топлива, на котором будет работать ваш котел. Различают: газ, электричество, жидкое топливо (дизельное) и твердое топливо (дрова (дерево), каменный уголь, кокс, торфяные брикеты). Можно использовать комбинированный способ отопления, когда используются несколько видов топлива. 
Виды котлов.
Газовые. На сегодняшний день газ считается одним из дешевых ресурсов, применяемых при отоплении помещения. Различают газовые котлы с открытой и закрытой камерой сгорания, напольные и настенные. Напольные котлы отличается наименьшими габаритами и легко устанавливается в любом подсобном помещении. Одноконтурные настенные котлы выполняют только функцию обогрева помещения, двухконтурные дополнительно обеспечивают обогрев воды. Твердотопливные. Этот тип теплообменника может подойти для той местности, где невозможно провести газовое отопление, а электрические и дизельные виды топлива являются «дорогим удовольствием». Как упоминалось выше, существует несколько видов твердого топлива. Различают «классические» и пиролизные твердотопливные котлы. Пиролизные котлы более дорогостоящие, но в то же время их эксплуатация находится на более высоком уровне, они более экологичны и реже нуждаются в чистке. Дизельные. Представляют собой комбинированную систему, при которой топливом может служить дизельное топливо или газ. Это очень удобно для тех регионов, где в будущем планируется газификация. Электрические. Считается более экологичной системой отопления, нежели газ, удобен в эксплуатации, не нуждается в постоянном обслуживании.
В любом случае, при выборе котельной системы отопления каждый потребитель должен, в первую очередь, ориентироваться на безопасность в применении, экологичность и эффективность теплообмена.

Электроснабжение.

Электроснабжение представляет собой комплекс действий, обеспечивающих электроэнергией любой строительный объект, к которому подведена данная система. Термин электричество был введен еще в 1600 году английским ученым Гилбертом. В настоящее время электричество является необходимым элементом нашей жизни и многие даже не задумываются, каким образом осуществляется данный процесс.
Любая подача электроэнергии происходит путем ее выработки на электростанциях, которые делятся на несколько видов. Гидроэлектростанция, где в качестве источника энергии используется энергия водного потока. Атомная электростанция, где для осуществления электроэнергии используется атомный реактор. Тепловая электростанция осуществляет преобразование химической энергии топлива в механическую, в результате которой происходит вращение вала электрогенератора. Ветровая электростанция представляет собой комплекс ветрогенераторов, которые путем вращения преобразуют энергию ветра в электрическую энергию. После выработки электроэнергии она поступает в сети электроснабжения - на линии электропередач, а затем, на трансформаторную подстанцию, где электроэнергия распределяется по объектам.
Электроснабжение промышленных и жилых объектов. 
Различают электроснабжение промышленных и жилых объектов. В каждом здании находится вводно-распределительное устройство, которое выполняет функцию получения, преобразования и наполнения электроэнергией на все электрические устройства объекта. В здании может находится одно или несколько устройств, поэтому, если в доме нет света во всех подъездах, это значит, что в нем установлено одно вводно-распределительное устройство. При строительстве частного загородного дома возможно подключение к электросети напрямую, от трансформатора, или от воздушной линии электропередач. Кабельное ответвление можно провести как под землей, так и наземно, при помощи специальных опор. 
Электроснабжение предприятий имеет небольшое отличие от подачи электричества в жилые дома. На любом предприятии, как и в жилом доме, устанавливается вводно-распределительное устройство, которое отличается внутренней укомплектовкой. Для чего это нужно, рассмотрим на примере: в жилом многоквартирном доме, с учетом всего электропотребления, нагрузка электроснабжения составляет примерно 500кВт, а электрическая нагрузка хотя бы одного цеха, к примеру, автомобилестроительного завода составляет 1600кВт. 
Вентиляция.
Вентиляция – удаление застоявшегося воздуха в помещении и замена его свежим воздухом. Еще в древности люди знали о том, как необходимо всегда проветривать помещение. В наше время вентиляция в помещениях считается более чем актуальной. Системы вентиляции устанавливаются как в жилых помещениях так и в офисных зданиях. При отсутствии любой вентиляции в помещении увеличивается концентрация углекислого газа, накапливаются вредоносные бактерии, в результате чего, у людей развивается головная боль, сонливость и потеря работоспособности. 
Все вентиляционные системы разделяются на несколько признаков: 

· По назначению: приточные, вытяжные, приточно-вытяжные вентиляционные системы

· По способу перемещения воздуха: естественные и искусственные вентиляционные системы
· По зоне обслуживания: местные и общеобменные вентиляционные системы

Виды вентиляции.

Естественная. Создается путем естественного внедрения воздушного потока в помещение за счет разницы давления в помещении и на улице. Чаще применяются при строительстве жилых зданий, размещаются на кухне, в санузлах в виде вентиляционного короба.  Искусственная. Представляет собой вентиляторы, фильтры, воздухонагреватели. Данные приборы позволяют перемещать воздух на достаточное большое расстояние. Некоторые оборудования способны очищать, нагревать и увлажнять воздух. Приточная и вытяжная. Приточная вентиляция работает посредством нагнетания свежего воздуха в помещение, при этом очищая и нагревая воздух. В состав данного устройства входит  фильтр, калорифер, вентилятор, система автоматики и звукоизоляции. Разделяют местную приточную и общеобменную приточную вентиляции, при  которой свежий воздух распределяется по всей площади вентилируемого помещения. Общеобменная вытяжная система вентиляции основана на установлении обычного осевого вентилятора в окне или в стене, таким образом, удаляется воздух, попавший в вентилируемую зону. Канальная и бесканальная. Канальные системы представляют собой сеть воздуховодов, по которым проходит свежий воздух и выводится застоявшийся. Бесканальная система – это естественная вентиляция или встроенная в стене в  помещениях с разной площадью. 
В домашних условия чаще используются такие виды вентиляционных система как естественная, искусственная, приточная. Вентиляция производственных помещений требует особого, более качественного подхода. При проектировании данной системы должны учитываться все утвержденные правила и стандарты, применимые к каждому предприятию, заводу и т.д.
Канализация.
Канализация является неотъемлемой частью любой системы водоснабжения и водоотведения. Ее предназначение основывается на удалении различных продуктов жизнедеятельности человека, а так же, дождевых сточных вод. При нарушении данной системы происходит нарушение санитарно-эпидемиологической ситуации в данной местности. Еще в древнем веке до нашей эры люди использовали систему городской канализации. 

Конструкция канализационной системы представляет собой канализационную сеть, очистное сооружение и дренажную систему. Канализационная сеть способствует выведению сточных вод из дома к очистным сооружениям. Существует несколько типов очистных сооружений: естественная очистка – механический септик; биологическая очистка – при который используются аэробные и анаэробные организмы; физико-химическая – применение вещества-реагента. Дренажная система выполняет роль фильтрующей или впитывающей площадки, может быть второй ступенью перед биологической очисткой. 
Внутренняя и наружная канализации. 
Внутренняя канализационная система включает в себя следующие компоненты: 

· водоприемные приборы – раковины, унитазы, душевые поддоны, мойки и др.

· систему трубопроводов – вертикальные трубопроводы (стояки), вентиляционные стояки, горизонтальные трубопроводы, выпуски в наружную канализацию с запорными арматурами, звуковая изоляция
· дополнительные элементы включают в себя системы подкачки стоков и системы очистки

Система трубопроводов может состоять из различных материалов таких как чугун, железобетон, пластиковые трубы, которые в настоящее время пользуются большей популярностью. Существует ряд преимуществ при использовании пластиковых труб – это отсутствие ржавчины, возникновения коррозий, не реагируют на перепады температур. 
Наружная канализационная система предназначена для транспортировки сточных вод за пределы населенного пункта или промышленного объекта. Система наружной канализации состоит из самотечного трубопровода, напорного трубопровода, насосной и очистной станции и сооружения. В некоторых учреждениях, например в больницах, используются раздельная канализация, где устанавливается несколько трубопроводов для водоотведения сточных вод в канализационные коллекторы. Сточные воды, образующиеся в коллекторах, выводятся к насосным станциям, очистному сооружению или непосредственно в водоем. 
Сантехника.
Слово сантехника используется как термин, который обозначает ряд технических средств, применяемых в канализационных, отопительных системах, при вентиляции помещений, водоснабжения, теплоснабжения и газоснабжения. Еще в древнем веке до нашей эры люди пытались соорудить примитивные сантехнические приспособления в виде унитаза. В начале 20 века в Англии был изобретен первый унитаз, само слово Unitas, обозначающее «объединение» или «союз», произошло от названия итальянской компании. 
Ванна была изобретена еще V-VI веках до н.э. и представляла собой емкость, высеченную из мрамора. Еще одно сантехнические оборудование – смеситель, было изобретено английским физиком Уильямом Томсоном, а уже запатентовали его в середине 20 века. К сантехническому оборудованию относятся: унитазы, раковины, ванные, смесители, биде, душевые кабины и др. 
Современная сантехника. 
В настоящее время сантехника набирает свои обороты. Еще лет двадцать назад сантехническое оборудование в домах не отличалось красотой и разнообразием. Цветовая гамма была выполнена в однообразном белом, в крайнем случае в голубом цвете, примитивный сливной бачок, огромная чугунная ванна. В наши дни магазины сантехники предлагают огромный выбор разнообразного товара, отличающегося дизайнерской изысканностью и отвечающего всем требованиям покупателя. Современный рынок предлагает широкий ассортимент сантехнической продукции отечественных и зарубежных производителей. Современный санузел способен разместить в себе разнообразные технически сложные и дорогостоящие вещи: телефон в душевой кабине, прибор для ароматерапии, а так же DVD-плейер и домофон.
Вместо обычной ванны изготовители предлагают гидромассажные ванны, образовывающие волнообразное колыхание воды, имитирующие горячие источники, выпускающие декоративные фонтаны. Существуют комбинированные ванны, представляющие собой душевую кабину с ванной. Широко используется подвесная сантехника, которая является достойной альтернативой напольному оборудованию. Встречаются подвесные унитазы со встроенным и наружным бачками, имеющие два режима смыва. При первом режиме расходуется половина объема воды - 3 л, что экономит большое количество потребляемой воды, при втором режиме используется полный объем. В изготовлении используются различные материалы: фаянс, стекло, металл. 
Кондиционирование.
Кондиционирование – это  автоматическое поддержание температуры, влажности и скорости движения воздуха в закрытых помещениях.  Использование приспособлений для охлаждения воздуха проводилось еще несколько тысяч лет назад в Персии. Они представляли собой специальную шахту, наполненную водой, которая испарялась и влажный воздух поступал в помещение. В 1902 году Уиллис Керрьер изобрел электрическое приспособление для кондиционирования воздуха. Данный аппарат был способен охлаждать и осушать воздух до 55 процентов. В настоящее время компания «Керрирер» является одной из ведущих производителей кондиционеров. 
Различают комфортное и технологическое кондиционирование. При комфортном создаются и поддерживаются оптимальные температуро-влажные условия. Технологическое представляет собой создание искусственных условий параметров воздуха для хранения материалов или для обеспечения технологического процесса. Также существует промышленное кондиционирование, которое бывает как комфортным так и технологическим. В систему кондиционирования воздуха входят технические средства, которые способны перемешивать и распределять холодный и теплый воздух,  автоматика, дистанционное управление и контроль. 
Типы кондиционеров.
Сплит-система разделяет в себе два блока: внешний и внутренний. Внешний включает в себя подачу, фильтрацию и нагрев воздуха и располагается на фасаде здания, внутренний находится в помещении и непосредственно кондиционирует воздух при помощи пульта управления. Мультисплит-система способна кондиционировать сразу несколько помещений, используя разные внутренние блоки и один внешний. Кассетные кондиционеры применяются в помещениях с высокими потолками, где между потолком и фальшпотолком размещают внутренний блок. Инверторные сплит-системы способны автоматически регулировать мощность охлаждения воздуха в помещении. Крышные кондиционеры монтируются на плоских кровлях и используются для кондиционирования открытых крупных залов с общей крышей. 
Конструкция оборудования для технологического кондиционирования разительно отличается от обычных кондиционеров - в него входит электронагреватель, увлажнитель и фильтры высокой степени очистки. Они способны осуществлять круглогодичное кондиционирование, подключаться к компьютерным сетям. Такие кондиционеры называют прецизионными.
Системы отопления. 
Системы отопления включают в себя комплекс устройств, выполняющих отопительную функцию: отопительные котлы, тепловые сети, конвекторы, радиаторы отопления и др.   Существует несколько схем отопления: традиционное, при котором теплоноситель нагревается в котле, а затем, циркулирует в трубопроводе или радиаторах, отдавая тепло помещению; воздушное, при котором горячий воздух  через воздуховоды отапливает помещение; электрическое, при котором не присутствует теплоноситель, а используется инфракрасные излучатели, электроконвекторы и прочие приборы. В России распространено традиционное отопление, хотя во многих Западных странах воздушное и электрическое является уже не роскошью. 
Основным устройством системы отопления является отопительный котел, представляющий собой устройство, в котором теплоноситель (чаще это вода) нагревается до необходимой температуры, чтобы обогревать помещение. Котлы бывают твердотопливные, жидкотопливные, газовые, электрические и комбинированные. Тепловые сети представляют собой систему трубопроводов, по которым проходит теплоноситель в отапливаемые здания и обратно. Каждая тепловая коммуникация имеет четное количество труб. 
Индивидуальная система отопления.
Как правило, в частных домах существует индивидуальная система отопления. При установке данной системы важное значение имеет котел и тип отопительных приборов. Различают несколько видов отопительных приборов: чугунные секционные радиаторы, биметаллические секционные радиаторы, алюминиевые секционные радиаторы, стальные панельные радиаторы, конвекторы. Трубопроводы, соединяющие котел отопления с отопительными приборами могут быть изготовлены как из металлопластика, так и из стальных и медных труб. При алюминиевых секционных радиаторах медные трубы не используются. Для скрытой подводки к радиаторам не используются стальные трубы. 
Для регулировки отопительной системы необходимы расширительный бачок, поддерживающий необходимое давление теплоносителя; терморегуляторы; циркуляционный насос, циркулирующий воду в замкнутом контуре для повышения теплоотдачи и поддерживающий постоянную температуру воды. В некоторых циркуляционных насосах имеется встроенная электронная регулировка, позволяющая автоматически поддерживать нужную температуру в разных помещениях.

Батареи.

Батареи представляют собой соединение нескольких отопительных приборов друг с другом, предназначенных для обогрева помещения посредством жидкого теплоносителя.  Другое название батарей – радиаторы. Радиаторы состоят из нескольких секций, соединенных внутренними каналами. Тепло от радиатора передается посредством излучения, конвекции и теплопроводности, чем темнее цвет у радиатора, тем значительнее увеличивается доля тепла. Различают секционные батареи: чугунные, биметаллические, алюминиевые и панельные батареи: стальные. 
Чугунные батареи чаще используются при системе отопления на твердом топливе. Они более стойки к коррозии, могут достаточно долго оставаться горячими в перерывах между топкой котла, имеют высокий срок эксплуатации, наличие большого проточного канала позволяет чугунным батареям долгое время не забиваться грязью, окалиной и окисями железа, отличаются высокой прочностью. Чугунные радиаторы более нейтральны ко всем теплоносителям. Минусом является достаточно длительно время нагревания, невозможность скрыть батареи в стене, имея большую массу создает при монтаже, требуют постоянного окрашивания.
Алюминиевые батареи являются хорошей альтернативой чугунным. Они имеют относительно небольшой вес, в связи с чем достаточно быстро способны нагреть помещение и быстро отреагировать на изменение параметров регулирования, рассчитаны на широкий диапазон давления, достаточно легко управляются термостатическими вентилями, имеют достаточно большую площадь сечения межколлекторных трубок. Для обеспечения качественной теплоотдачи алюминиевых радиаторов должно быть значительно высокая температура носителя (от 60 градусов). К минусам можно отнести способность к коррозиям в водной среде, при герметично закрытом отопительном приборе, давление газа, которое способно возрастать, может привести к разрыву радиатора.

Биметаллические радиаторы. В их состав входят два металла – сталь и алюминий. Состоят из внутреннего регистра и наружного оребрения. Данные металлы соединяются в одной трубе, причем внутри находится стальная труба, покрытая снаружи алюминиевым радиатором. Стальная труба идеально подходит к любой системе отопления, алюминиевая обеспечивает высокую теплопроводность. В отличие от алюминиевых радиаторов, биметаллические выдерживают значительно высокое давление.
Отопление.
Отопление – искусственный обогрев любых помещений в зимний период времени, с целью возмещения и поддержания тепла. Системы отопления включают в себя комплекс устройств, выполняющих отопительную функцию: отопительные котлы, тепловые сети, конвекторы, радиаторы отопления и др.   Монтаж отопительной системы проводится в процессе возведения зданий.  Если в помещении нарушен температурный режим, то это может привести к его разрушению. 
Во всех отопительных приборах используются два физических процесса: конвекция и излучение. Конвекция –  перенос теплого воздуха от теплоносителя, излучение – поток инфракрасных лучей, которые исходят от нагретой поверхности, повышая температуру других поверхности в данном помещении. В первом случае нагревается воздух, во втором – вертикальные ограждения, мебель и всевозможные перекрытия. 
Виды отопления.
Газовое. При данном виде отопления используется горючий газ, отопительные приборы находятся непосредственно в обогреваемом помещении. Система газового отопления включает газопровод, подводящий газ к отопительным аппаратам, запорно-регулирующая арматура и приборы безопасности пользования газом, которые действуют автоматически. Газовое отопление экономически выгодно, при внедрении автоматики и дистанционного управления делает его безопасным в применении, считается одним из чистых видов топлива, обладает высоким уровнем КПД. Паровое. Теплоносителем выступает водяной пар, образующийся в центральном паровом котле. Преимуществом является отсутствие трубопровода. В настоящее время данный вид отопительной системы применяется редко. Водяное. Здесь теплоносителем выступает горячая вода, нагретая в котлах и циркулирующая по трубопроводам к радиаторам, которые располагаются в отапливаемых объектах. Является более безопасным в отличие от других теплоносителей. При данной системе циркуляция воды может быть как естественной так и искусственной. Недостатком является периодическое завоздушивание в системе. Лучистое. Данный вид системы представляет собой тепловое инфракрасное излучение, при котором пленочные электронагреватели встроены в пол, потолок или в стены. В результате инфракрасного излучения тепло сначала поглощается поверхностью стен, полов и, находящихся в помещении, предметов мебели, а затем передается человеку. 
В настоящее время используются все виды отопления в разных типах зданий,   соответствующие затратам, экологичности и эффективности. 

Отопление своими руками.

В некоторых случаях возникает необходимость провести отопление своими руками. Что для этого нужно? В первую очередь нужно выбрать систему отопления.  Существуют однотрубная горизонтальная, вертикальная система отопления и двухтрубная система. При однотрубной горизонтальной системе отопительные приборы должны подключаться друг за другом последовательно. Вертикальная система применяется при многоэтажных домах. Двухтрубная система представляет собой наличие одной трубы для подачи теплоносителя и второй для «обратки», при котором теплоноситель снова поступает в нагревательный котел. 

Котел является наиважнейшей деталью в системе отопления. Существует несколько видов котлов: газовые, где теплоносителем выступает сжиженный газ; твердотопливные, в которых топливом выступают дрова, уголь, кокс и др.; жидкотопливные, работающие на солярке или печном топливе; электрические, работающие в автоматическом режиме; комбинированные, это может быть электричество-газ, электричество-уголь и др. 
Другим не менее важным моментом при проведении отопления своими руками является выбор радиатора. Это будет зависеть от типа отопления в вашем доме, давления в теплосети и от максимальной температуры теплоносителя.  В настоящее время существует огромный выбор радиаторов, отвечающих любым требованиям. Для того, чтобы теплоноситель поступил из котла в радиаторы, необходимо установить трубы, которые могут стальными, медными, из нержавейки и полимеры. Каждый материал должен быть применим с учетом особенности монтажа и срока службы. Важно выбрать правильный диаметр  труб. Для этого необходимо рассчитать тепловую нагрузку, передаваемую на каждый участок системы.
Циркуляционный насос предназначен для поддержания циркуляции теплоносителя в системе отопления, при его применении происходит ускорение теплоотдачи, повышение КПД системы. Различают два вида циркуляционных насосов: с сухим ротором и мокрым ротором (более распространен в системе индивидуального отопления). Чтобы установить индивидуальное отопление своими руками в собственной квартире необходимо будет обратиться в ЖЭК с заявлением о разрешении отключить вашу систему отопления от центральной котельной. При технической возможности ответ будет положительным. Если вы проводите отопление в собственном доме, то проведение данных манипуляций не нужно. 
Монтаж отопления.

Монтаж отопления представляет собой сложный технический процесс, требующий строгое соблюдение требований и точное выполнение технических условий, указанных в проектной документации данной системы. Для проведения монтажных работ необходимо обратиться к специалистам, имеющим специальное разрешение и установить гарантийные сроки, а в случае чего - оказание в будущем сервисного обслуживания данного отопительного оборудования. Предварительно создается проект с учет всех особенностей здания и только потом проводятся монтажные работы. 
При монтаже отопления задействованы все помещения, в которых имеется разводка, для подачи теплоэнергии необходимо ее правильное размещение. Любая ошибка или недочет, допущенные при монтаже отопления, обязательно приведут к дискомфорту, значительному неудобству и денежным затратам. Недочеты монтажа чаще всего выявляются в начале отопительного сезона, это может быть утечка теплоносителя или снижением мощности работы отопительной системы.
Этапы выполнения работы при монтажном отоплении. 
Данная работа заключается в проведении монтажа трубопровода, системы радиаторного отопления, системы электрических полов (если они установлены), пусконаладочные работы. При проведении монтажа в котельной, необходимо установить отопительный котел, бойлер, насосы, расширительный бак, систему автоматического управления процессом отопления. При монтаже котла проводится монтаж контроллеров, датчиков температуры, который осуществляется в том помещении, где непосредственно происходит контроль температуры. Монтаж настенного котла является более упрощенным. При этом учитывается высота, естественное освещение, условия для проветривания данного помещения.
При монтаже трубопровода производится монтаж стояков, подводки, промежуточных узлов распределения. В первую очередь, при монтаже, трубопроводом должен быть создан свободный доступ к элементам трубопровода, в случае необходимости осмотра, регулировки и технического обслуживания. Монтаж системы радиаторного отопления заключается в монтаже радиаторов, арматуры и др. Далее, монтаж отопления включает в себя пусконаладочные работы, которые осуществляются путем пробного запуска отопительной системы. При монтажных работах должны быть строго соблюдены все технические условия.
Отопление квартир.

Отопление квартир бывает водяное, воздушное, газовое, электрическое. Системы отопления в квартирах включают в себя комплекс устройств, выполняющих отопительную функцию: отопительные котлы, тепловые сети, конвекторы, радиаторы отопления и др. Если в помещении нарушен температурный режим, то это может привести к его разрушению. Самым распространенным является водяное отопление, в котором теплоносителем является вода, нагретая в котлах и циркулирующая по трубопроводам к радиаторам, которые располагаются в отапливаемых объектах. Помимо радиаторов используются ребристые трубы, конвекторы, регистры. Среди них большим преимуществом пользуются регистры. В квартирах чаще используются трубы диаметром 3/4. На трубопроводах, в местах пересечения, должны быть установлены гильзы из кровельной стали. Водяное отопление является более безопасным, в отличие от других теплоносителей. В каждом жилом здании устанавливает своя конструкция системы отопления квартир, которая зависит от проекта здания. Преимуществами водяного отопления квартиры являются: высокая теплоемкость теплоносителя, наименьшие затраты на необходимый материал, комфортный температурный режим. 
Различают однотрубную горизонтальную, вертикальную систему отопления и двухтрубную систему. При однотрубной горизонтальной системе отопительные приборы должны подключаться друг за другом последовательно. Вертикальная система применяется при многоэтажных домах. Двухтрубная система представляет собой наличие одной трубы для подачи теплоносителя и второй для «обратки», которая снова поступает в нагревательный котел. 

Газовое отопление квартир.

При газовом отоплении используется горючий газ, отопительные приборы находятся непосредственно в обогреваемом помещении. Система газового отопления включает газопровод, подводящий газ к отопительным аппаратам, запорно-регулирующая арматура и приборы безопасности пользования газом, которые действуют автоматически. Газовое отопление квартиры является экономически выгодным, способно четко поддерживать заданную температуру. Возможная установка индивидуального газового отопления в квартире. Для этого необходима установка газового котла, они могут быть как настенные так и напольные.
Трубы для отопления.

При установке отопительной системы возникает вопрос: «какие лучше использовать трубы для отопления?». Для этого нужно знать какая система отопления установлена в помещении. Различают индивидуальную систему отопления, центральную систему отопления и др. При индивидуальной системе отопления давление в трубах достигает примерно 2-3 АТМ, при центральном отоплении до 16 АТМ. С эти учетом нужно выбирать именно такие трубы для отопления, которые должны быть рассчитаны на ту или иную нагрузку. 
Чаще всего, трубы изготавливаются из следующих материалов: медь, сталь, полимер. Наиболее распространенными трубами являются стальные - у них относительно низкая цена. Недостатком в данном случае является повышенная подверженность коррозии, для защиты трубы оцинковывают, но тогда  будет невозможно использование антифриза. К тому же, возникают большие материальные затраты при монтаже стальных труб для отопления. Медные трубы не подвержены коррозии, являются экологически чистыми, но при этом у них очень высокая цена. В настоящее время, широкой популярностью пользуются полимерные трубы. 
Какие лучше выбрать трубы для отопления?
В последнее время стало возможным заменить стальной трубопровод на пластиковые трубы, в связи с повышением качества строительства и с применением дополнительных источников теплоснабжения. Пластиковые трубы отличаются прочностью, долговечностью, теплоустойчивостью, не подвержены коррозии и имеют низкую теплопроводность. Существуют полимерные трубы и металлопластиковые. Полимерные трубы из сшитого полиэтилена (РЕХ) высоко эластичны, соединятся данные трубы путем металлических фитингов, причем существует много различных способов систем монтажа. Минусом при установке полимерных труб является большое расширение во время поступления в трубы горячей воды, отрицательное воздействие прямых ультрафиолетовых лучей, при проницаемости кислорода в отопительную систему вызывается коррозия. Трубы для отопления из полипропилена имеют низкий показатель при линейном расширении, температурная устойчивость может превышать до 100 градусов, если при этом отсутствует давление. Полибутиленовые трубы рассчитаны на температуру воды до 90 градусов, отличаются гибкостью, хорошо соединяются сваркой. 
Металлоплоастик состоит из трех слоев: полимер,  металлопластик, полимер. В данном случае алюминий является защитой от проникновения кислорода и снижает линейное расширение трубы. Чаще, в качестве металлопластика выступает РЕХ. Но есть и другие вариации. 
 Насосы для отопления.
Чтобы обеспечить наибольшую циркуляцию воды в системе отопления используются специальные циркулярные насосы для отопления. Преимущество данных насосов в низком потреблении электроэнергии, малых габаритах и бесшумной работы. В некоторых насосах установлен таймер. При работе насоса поддерживается постоянная температура воды, в результате высокой циркуляции происходит повышении теплоотдачи в системе отопления.
Бытовые насосы для отопления могут быть оснащены сухим и мокрым ротором. У насосов с сухим ротором двигатель не взаимодействуют с влажной окружающей средой, используются в том случае, если подача жидкости имеет большой напор. Жидкость, находящаяся в таких насосах не соприкасается с мотором. Стандартные насосы с сухим ротором состоят из трехфазного мотора, который имеет постоянную частоту вращения. В насосы встроен электронный блок управления с частотой вращения. Различают несколько видов насосов с сухим ротором. In-line насосы. У таких насосов всасывающий и напорный патрубки расположены на одном осевом уровне с одинаковым проходом. Данные насосы больше подходят для систем отопления с большой выходной мощностью. Блочные насосы. Низконапорные центробежные насосы, с  постоянной частотой вращения, имеют стандартный электромотор воздушного охлаждения. У таких моторов поступление жидкости происходит в осевом направлении, а выход в радиальном. Консольные насосы. Представляют собой тип центробежного насоса, где главную функцию выполняет центробежное колесо. Данный тип насосов имеет большое распространение на рынке. 
В основе работы насоса с мокрым ротором лежит радиальное перемещение воды, которое приводит в движение специальный вал, изготовленный из нержавеющей стали. На валу устанавливается ротор, который вращается в воде, посредством вращения смазываются подшипники и охлаждается двигатель. Статор мотора окружает разделительный стакан, который постоянно находится под давлением. Разделительный стакан изготовлен из углеродного волокна и немагнитной нержавеющей стали. В системе отопления насос должен быт дополнительно оснащен специальным двигателем, поддерживающим одинаковую частоту вращения. 
В быту используются как насосы с сухим так и с мокрым ротором. При отсутствии воды в  трубопроводе, возникает ситуация "сухого хода" насоса, которая опасна повреждением устройства. Для этого современные модели носов снабжены специальным датчиком протока, с автоматическим отключением насоса в опасный момент. Данный датчик применяется в использовании насоса в автоматическом режиме, который своевременно может включаться и выключаться во время открытия или закрытия крана.
Газовое отопление.

Газовое отопление является удобным и практичным способом отопления помещения, которое может работать независимо от начала отопительного сезона, в любое удобное для вас время. В систему данного отопления входит газопровод, подводящий газ к отопительным аппаратам, запорно-регулирующая арматура и приборы безопасности пользования газом, которые действуют автоматически.  В роли теплоносителя используется горючий газ, отопительные приборы находятся непосредственно в обогреваемом помещении.  Газовое отопление квартиры является экономически выгодным, способно четко поддерживать заданную температуру. 

Основным устройством в газовой отопительной системе является отопительный газовый котел. Различают настенные и напольные газовые котлы. Напольные котлы устанавливаются на пол, а подключение производится к высокопроизводительному емкостному водонагревателю, служащему для приготовления горячей воды. Среди напольных газовых котлов различают котлы с атмосферными и надувными газовыми горелками. В первом случае котлы более дешевые с бесшумной работой. Во втором случае данные горелки могут работать на газе или на жидком топливе. Среди настенных газовых котлов различают одноконтурные и двухконтурные газовые котлы. Двухконтурные котлы способны отапливать помещение и обеспечивать горячее водоснабжение. При наличии центрального водоснабжения в доме подойдут одноконтурные котлы. 
Выбор настенного котла при газовом отоплении. 
В первую очередь, нужно определиться какой необходим котел: двухконтурный или одноконтурный. Далее необходимо определить мощность котла. Котлы могут быть с закрытой или открытой камерой сгорания. Котлы с открытой камерой используются при автономном газовом отоплении. При отсутствии дымохода необходимо выбрать котел с закрытой камерой сгорания. У современных настенных газовых котлов существует ряд преимуществ:  они способны сохранять работоспособность при широком диапазоне давления газа, работает система управления мощностью горелки, имеется необходимая степень защиты, обеспечивающая высокий уровень безопасности котлов. 
При временном отсутствии магистрального газа есть возможность временно поменять в газовом котле форсунки, предназначенные для магистрального газа на форсунки для сжиженного газа, у которых диаметр значительно меньше. При этом нужно будет регулярно закупать газовые баллоны.

