Что привлекает туристов в Венгрии

Среди всех европейских стран именно Венгрия является одной и самых любимых туристами. Почему – сказать не сложно. Только здесь практически в одном месте собраны бани на термальных источниках, архитектурные шедевры прошлых веков и замечательная европейская кухня. Искать достопримечательности или развлечения не надо, они и так на каждом шагу. Но все-таки список из десяти самых интересных особенностей Венгрии стоит запомнить. 
Столица страны – Будапешт
Этот город имеет богатейшую историю, нашедшую свое отражение во всем – от названия до архитектуры. Когда-то бытовало изречение о том, что в Европе есть только три места, посетить которые стоит каждому заядлому путешественнику. Первые два – Флоренция и Венеция, а третье – холмы Буды. Именно Буды, потому что это аристократический район города,  застроенный дворцами, парками и аллеями с фонтанами. Сегодня Буда считается одной из самых важных достопримечательностей Венгрии. В противоположность ей Пешт – район ремесленников и буржуазии, который не так знаменит, но тоже содержит немало построек в стиле ар-нуво. Посетить Будапешт стоит хотя бы ради того, чтобы увидеть эти два района.
Миниатюрный Сент-Эндре
Городок с таким названием находится рядом со столицей и тоже является туристическим оплотом. Здесь не так шумно, как в Будапеште и тоже есть свои достопримечательности. Например Церковный холм, с которого отлично виден весь центр городка, застроенный классическими средневековыми домами и пересеченный множеством извилистых улочек.

Рыцарский замок Вишеграда
Вишеград – это город в 45 км от Будапешта, в которые туристы приезжают чтобы посмотреть на настоящих рыцарей. Точнее рыцари и турниры, которые они устраивают, все таки бутафорские, а вот рыцарский замок – самый настоящий. Он уже не одну сотню лет стоит на скале высотой 350 метров и охраняет берега Дуная.
Утонченный Фертёд
В 18 веке специально для влиятельной семьи Эстерхази был построен дворец в их поместье в Фертёде. Семья славилась своими утонченными вкусами и склонностью к меценатству, поэтому неудивительно, что дворец получился очень роскошным. Его прототипом был дворец Шенбрунн в Вене, а после окончания постройки иначе как «венгерским Версалем» это место уже и не называли. Сейчас оно отреставрировано и доступно для туристов.
Город барокко – Шопрон
Самое известное место и символ города – Башня огня, которой уже более 600 лет. Она прекрасно сохранилась и на нее можно подняться, чтобы посмотреть на центр города, где преобладающее количество зданий построено в стиле барокко. Кроме них Шопрон известен своим национальным парком, чьи сосновые рощи расположены в предгорьях Альп.
Турецкий Печ
Город Печ долгое время находился под властью Османской империи, поэтому вся его старая часть носит характерный отпечаток азиатской культуры. Самая большая мечеть Европы, мечеть Гази Касима, находится именно здесь. Колоритная турецкая архитектура прослеживается в каждой постройке внутри овального крепостного укрепления, составляющего городской центр.
Плотины Сегеда

У этого города трагичная история – расположенный на слиянии двух рек, Мароши и Тисы, он постоянно затапливался во время паводков. Из-за этого город прозвали «Сегед», что по-венгерски значит «остров». Так продолжалось вплоть до 1879 года, когда после самого крупного наводнения  от города ничего не осталось. После этого случая построили внушительную систему плотин и шлюзов, а город полностью преобразился. Здесь много широких бульваров, на которых расположена национальная гордость Венгрии – кондитерские.
Целебные термальные купальни
Более двух тысячелетий человечество использует термальные источники Венгрии и не перестает радоваться этому чуду природы. Их здесь очень много и почти все облагорожены, более того - на основе источников построены бани и купальни, действующие круглый год. Начало этому положили древние римляне, потом хорошую традицию поддерживали все, кто здесь жил – от турков до венгров. 
Отличительная особенность многих термальных источников это то, что вода в них насыщена минеральными солями, крайне полезными для любого организма. К тому же возле некоторых источников есть залежи целебной грязи, что превращает такое место в самый настоящий курорт. А если взяться за его обустройство серьезно, то получиться что-то типа популярнейшего комплекса «Сечени» - бани, сауны, минеральные купальни и грязелечебница в одном флаконе.

Еще одно известное название – Хевиз. Это крупнейшее в Европе термальное озеро. Известно в первую очередь тем, что его ил содержит природный антибиотик и вода в озере никогда не зацветает. Благодаря интенсивной работе термального источника весь объем озера обновляется чуть больше чем за сутки, что делает воду кристально чистой. Самой лютой зимой температура воды в нем не меньше +26°С, а летом нередко и все +33-34°С.
Венгерские кондитерские
По-венгерски кондитерские называются «cukraszda» и их можно встретить на каждом шагу. Традиционный кофе со сладостями – фирменный знак венгерского гостеприимства. Кондитерская школа этой страны считается одной из самых сильных в Европе, а ее история насчитывает не один век. Возможность отведать такие блюда как блинчики гундель, ретеши и шомлойские галушки для любого сладкоежки значат больше, чем все остальные достопримечательности страны вместе взятые. И, пожалуй, в чем он прав. 
Вино Венгрии
Если Чехия считается страной пива, то Венгрия – страной вина. Она уже давно входит в десятку стран – крупнейших производителей вина в мире. В каждом из 22 винодельческих регионов есть свои традиции производства вина. Более того, они есть почти в каждом селе и даже некоторые рестораны хвалятся своим собственным вином.

Именно в Венгрии делают знаменитое токайское  - то самое вино, которое обожали короли и знать всей Европы и которое по праву называли «королем вин». Побывать в Венгрии и не отведать местного вина – это все равно что обидеть жителей этой прекрасной страны. 
