Новый 2011 год по Восточному календарю
Не  удивилась  Алиса  и  тому,  что

Белый кролик все время причитал: «Боже мой, я опаздываю, опаздываю!»

Льюис Кэрролл «Алиса в Стране Чудес»

2011 год по Восточному календарю имеет сразу двух хозяев: кролика и кота. Древняя легенда о происхождении Восточного календаря объясняет эту путаницу. Однажды Будда пригласил к себе на пир всех животных и решил каждого, кто придет в числе первых, сделать хозяином года. В первой тройке пришли крыса, буйвол и тигр. Гонка лидеров была захватывающей, и зрители, увлеченно наблюдавшие забег, упустили из вида четвертого участника. Долго спорили, кто же это был: кролик или кот. Спорят и по сей день. Так четвертый год двенадцатилетнего цикла стал называться одновременно годом белого кролика и кота. 

Большинство астрологов и специалистов по китайскому календарю, чтобы не запутаться самим и не ввести в заблуждение народ, считают, что символом 2011 года стал белый кролик. Его стихия – металл, поэтому наступающий год еще называют годом металлического кролика. Встретить новый год по восточному календарю можно 3 февраля, и продлится он до 23 января 2012.
Чем же удивит нас будущий год и к чему нужно быть готовым? Льюис Кэрролл наделил всеми нами любимого кролика из сказки «Алиса в стране чудес» такими чертами, как суетливость и страстное желание быть во всем пунктуальным. Согласны ли с ним астрологи? И как встретить новый год правильно, чтобы Белый кролик проявил к нам свое расположение.

По китайскому календарю белый кролик олицетворяет собой аккуратность, практичность, осторожность, честность. Прежде чем покинуть свою норку, кролик тщательно подготовится, осмотрит и исследует территорию. Поэтому 2011 год будет особо расположен к людям прагматичным и расчетливым, которые не бросаются в дело «сломя голову», а прежде все хорошо продумают и спланируют. Вообще считается, что наступающий год – не время для решительных действий. Это период для раздумий и разработки стратегических планов. 
Кроме того, кролик – существо домашнее, любящее уют и теплоту семейного очага. Потому встретить новый год желательно дома, в кругу близких. А вообще белый кролик очень гостеприимен, не в пример одноименному персонажу из сказки «Винни Пух». В следующем году чаще приглашайте к себе друзей и устраивайте веселые вечеринки. И если верить в особую любвеобильность пушистого зверька, наступающий год обещает быть богатым на романтические приключения. Желаем вам встретить новый 2011 год весело и задорно!
