Умение наслаждаться каждым мгновением.

Раннее утро, что-то около 6,30. Пронзительный звон будильника. Оборванный на половине сладкий сон. Нет горячей воды! Обожглась кофе. На улице – ливень. Не успела на автобус, придется ждать другой. На работе завалили проектами….СТОП!

Знакомый поток мыслей? Почти каждый третий человек начинает свой новый день с формирования таких мыслеформ. Слово, как известно, не воробей, а мысль – тем более. В итоге получаем: обычный будний день, испорченное с самого утра настроение, нереализованная работа, недовольство собой, ссора с другом, список можно продолжать до бесконечности. Хотите еще пример?
Ранее утро, почти 7. Бодрый звон будильника. Новый день настал, нас ждут великие дела. Нет горячей воды, думаю, что ненадолго. Сегодня можно попробовать умываться холодной водой – это так полезно для кожи. Горячий кофе с утра – настоящее блаженство. На улице – ливень. Отличная возможность испытать новый зонт. Не успела на автобус, подожду другой, ведь так приятно наблюдать за вон той целующейся парочкой! На работе завалили проектами, значит, я смогу себя показать.
Вот так уже лучше. Заметили разницу? Такие мысли наполнят позитивом и положительной энергетикой ваш день, новые начиная, планы на будущее. Окружающие будут тянуться к вам, так как вы их подпитываете хорошими мыслями. Вы сможете рассмотреть удачные перспективы, потому что открыты ко всему новому. Это - сила позитивного мышления.
Есть древняя китайская притча. Она метафорично расскажет об одном из принципов позитивного мышления. Не анализируй прошлое и не думай о будущем. То, что прошло – не вернешь, будущее – не известно. Сконцентрируйся на той минуте, которую ты проживаешь. Освети ее радостью и оптимизмом. Сосредоточься на поступках и мыслях. Итак, притча.
Два буддийских монаха идут в Храм на молитву. По пути им встречается огромная лужа, ее нельзя обойти. Перед ней в замешательстве стоит молодая и красивая девушка. Один из монахов, не долго думая, подхватывает ее и переносит через препятствие. Второй в недоумении смотрит на спутника: «Нам нельзя прикасаться к женщинам, тем более таким красивым!» - заявляет он. «Я перенес эту девушку и оставил ее по другую сторону лужи, а ты, мой друг, до сих пор с нею» - ответил ему мудрый монах. 

Давайте оставлять в прошлом все неурядицы и наполнять позитивом каждое мгновение настоящего. Давайте радоваться каждому новому дню и в каждом событии искать положительную сторону. Следуя этим простым правилам, вы не заметите, как ваша жизнь наполнится новыми яркими красками. Эта акварельная жизнь вам наверняка понравится.
