Маленький Рай на земле, летняя «столица» России, уникальное место, будто созданное для отдыха – так говорят о городе Сочи те, кто уже успел посетить этот курорт и насладиться всеми природными условиями, ведь именно в Сочи есть все, о чем мечтает каждый турист – жаркое солнце, теплое море и множество прекрасно обустроенных пляжей. Все это, а также  белоснежно-девственные вершины гор, пьянящие энергией и чарующие жизнью альпийские луга, целебный и чистый воздух, минеральные воды и животворные лечебные грязи  - предлагает один из наиболее известных курортов России – Сочи. 
Земля, на которой построен Сочи, пропитана богатой историей, но упоминание о самом городе датировано 1838 годом и связано с возведением  форта Александрия. Поэтому, солнечный Сочи - город молодой. А по-другому и быть не может, ведь Сочи – это всегда синоним к слову праздник, это приятное времяпровождение, море позитивных эмоций и воспоминаний, которые остаются на всю жизнь. Он заряжает энергией и желанием приключений, дает зеленый свет развлечениям и открывает сердца для любви, а так влияет только молодость.
Мало кто знает, что Сочи является вторым в мире городом по своей протяженности и уступает только Лос-Анжелесу. Он тянется вдоль побережья на 146 км. Помимо этого, курорт славится необыкновенным климатом: среднегодовая температура здесь составляет +15ºС, тепло держится 300 дней в году, а в феврале мороз –1ºС считается аномалией. В этом смысле климатические условия Сочи значительно выигрывают даже по сравнению с дорогими зарубежными курортами, такими как Ницца или Монте-Карло. Даже соседние Анапа и Туапсе остаются в числе задних.
Но Сочи привлекает отдыхающих не только полезным для здоровья субтропическим климатом и хорошим морем, многие гости города выбирают курорт для того, чтобы поправить здоровье с помощью минеральных вод, горнолесного воздуха и целебных грязей, ведь это еще и одна из лучших бальнеологических здравниц в мире. Сами воды Черного моря в районе города насыщены натрием, сульфатами, они также содержат йод, бром, карбонаты, сернокислый магний, калий, что уже само по себе имеет положительное влияние на оздоровление организма человека в целом.
Инфраструктура оздоровительных учреждений насчитывает около полусотни санаториев, которые расположены как на самом побережье, так и в чудесных рощах. Здесь предоставляется полный спектр услуг по лечению заболеваний нервной системы, органов дыхания, мочеполовой системы, дерматитов.  Широко известны радоновые, хвойные и йодо-бромные ванны, фито-ванны с различными душистыми целебными травами в сочетании с новейшими методами в области медицины и применением высококачественного профессионального оборудования позволяют добиваться высоких результатов в лечении тех или иных заболеваний, а также значительно омолодить организм и привести в порядок иммунную систему. 
Отдых в Сочи можно планировать на любой вкус и кошелек начиная от веселых развлечений, посещения модных тусовок и дискотек до тихого семейного отдыха с семьей и детьми. Город насчитывает несколько отелей премиум класса, однако, выбор доступных гостиниц, баз отдыха и домиков в частном секторе достаточно широк.

В Сочи есть куда сходить и на что посмотреть – это и многочисленные музеи, аттракционы, цирк, аквапарк и замечательный дельфинарий. 

В июне город традиционно принимает знаменитый кинофестиваль «Кинотавр», а в 2014 году здесь пройдут зимние Олимпийские игры. 
Все это и многое другое способствует тому, что миллионы туристов ближнего и дальнего зарубежья все чаще планируют провести свой отдых, плескаясь в теплых водах Черного моря и на вопрос куда лучше поехать отдохнуть неизменно отвечают: «Если отдыхать – так в Сочи!»

