	Ровнитель быстротвердеющий самовыравнивающийся с повышенной растекаемостью для бетонных полов для внутренних работ

Предназначен для выравнивания и корректирования бетонных полов и монолитных цементных стяжек, внутри жилых и конторских помещений под укладку напольной керамической плитки, выстилающих покрытий, паркета и использования в системе «теплый пол». Рекомендуемая толщина слоя при выравнивании от 1 до 7 мм.

ОСОБЕННОСТИ:

· Низкий расход

· Превосходная растекаемость

· Идеальная гладкая поверхность

· Возможность хождения через 4 часа

· Высокая трещиностойкость

 

Не подлежит окраске и использованию без напольного покрытия. Температура покрытия в процессе эксплуатации от +5°С до +50°С. Максимальная фракция наполнителя - 0,315 мм.

Расход материала

1,5-1,6 кг/м² при толщине слоя 1 мм.

Условия проведения работ

Растворную смесь использовать только в закрытых помещениях. При проведении работ и в течение последующих 3-х суток необходимо обеспечить поддержание температуры в пределах от +10 °С до +30 °С. Температура растворной смеси и основания в процессе проведения работ – от +10 °С до +30 °С. Относительная влажность воздуха при работах – не менее 60%. В течение первых 3-х суток поверхность следует оберегать от прямых солнечных лучей и сквозняков.

Подготовительные работы

Если основание имеет перепады высот более 7 мм, то необходимо предварительно выровнять поверхность с помощью толстослойного ровнителя (например, ПЛИТОНИТ Р1, Р2 или Р200). 
Основание должно быть прочным (бетон марки В15 или более, цементная стяжка по прочности на сжатие не менее 20 МПа), конструкционно-несущим и не иметь сквозных трещин. Поверхность основания тщательно очистить от пыли, грязи, извести, масла, жира, битума, остатков органических и минеральных клеев и красок, а также водорастворимых веществ. 
Окончательную очистку основания от пыли произвести пылесосом. Обязательно предварительное изолирование выравнивающего слоя пола от стен и перегородок на расстояние 1,5-2 см тонкими полосами пенополистирола или деревянными рейками в полиэтиленовой пленке. Для определения требуемого уровня нивелирования необходимо выставить маяки или реперы.
Выравниваемую поверхность необходимо обработать грунтовкой «ПЛИТОНИТ Грунт». Грунтовка наносится щеткой, кистью или валиком. Грунтовка должна образовывать тонкий сплошной слой, не допускается образование лужиц. Поверхности с повышенным водопоглощением обрабатываются грунтовкой дважды. Качество прогрунтованной поверхности определяется отсутствием впитываемости воды в течение 20-30 мин.

Приготовление растворной смеси

Для затворения сухой смеси использовать воду из питьевого водоснабжения. Соотношение при смешивании: на 1 кг сухой смеси требуется 0,23-0,25 л воды (на мешок 4,6-5,0 л). Сухую смесь засыпать в заранее отмеренное количество воды комнатной температуры и перемешать в течение 3 минут с помощью электромиксера или электродрели с насадкой с частотой вращения не более 600 об/мин до получения однородной консистенции. Время использования готовой растворной смеси 30 минут при температуре растворной смеси 20±2°С.

Порядок работы

Перед началом работы должны быть готовы две емкости, расходные количества сухой смеси, вскрытые и выставленные в ряд пакеты, вода, мерник для воды. Работу рекомендуется начинать с наиболее отдаленной от выхода стены, сохраняя максимально непрерывный темп. Масса ровнителя выливается параллельными полосами к стене шириной около 50 см. Время соединения между двумя порциями не должно превышать 10-15 минут. Для лучшего распределения выравнивающей массы по поверхности необходимо использовать широкий шпатель или игольчатый валик. Выполнение работ необходимо проводить без перерывов, соблюдая максимальный темп. Функциональная пригодность пола не снижается, если образуются редкие микротрещины без отслоения ровнителя от основания.

Внимание

Работу рекомендуется производить бригадой из трех человек. Передозировка воды не допускается.
Хождение по выровненной поверхности допускается не ранее чем через 4 часа после укладки.
Если ширина помещения превышает 5 м, то его необходимо поделить на участки расширительными швами.
Керамическую плитку можно укладывать через 24 часа, ковровые покрытия и линолеум, пластиковые покрытия и паркет можно укладывать примерно через 7 дней, сравнив влажность основания с величиной допускаемой инструкцией производителя напольного покрытия. 
Указанные характеристики действительны при температуре окружающей среды 20±2°С, относительной влажности воздуха 60±10%. При производстве работ следует руководствоваться инструкциями по ведению общестроительных работ и технике безопасности в строительстве.
При выполнении работ используйте перчатки. Избегайте попадания растворной смеси на кожу и в глаза
БЕРЕЧЬ ОТ ДЕТЕЙ!

Условия транспортирования и хранения

Смесь транспортировать в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов. Мешки с сухой смесью хранить в крытых сухих помещениях, обеспечивающих сохранность упаковки и предохранение от увлажнения. Срок хранения в таре изготовителя – 12 месяцев со дня изготовления.


	Ровнитель «ПЛИТОНИТ Р3»

Самовыравнивающийся, быстротвердеющий ровнитель, обладающий повышенной растекаемостью «ПЛИТОНИТ Р3» предназначен для корректировки и выравнивания полов из бетона, а также цельных цементных стяжек внутри домов и офисов перед укладкой напольной керамической плитки, паркета, напольных покрытий и «теплых полов». Толщина слоя, которая рекомендуется для выравнивания пола, от 1 до 7 мм.

Ровнитель «ПЛИТОНИТ Р3» обладает следующими особенностями:

- Низкий расход;
- Идеально гладкая поверхность;

- Отличная растекаемость;
- Полное затвердевание через 4 часа;
- Высокая стойкость к трещинам.

Не должен окрашиваться и использоваться без напольного покрытия.
На изготовление слоя толщиной в 1 мм требуется от 1,5 до 1,6 кг/м² смеси. 

Условия проведения работ

Растворную смесь необходимо использовать исключительно в закрытых помещениях. Во время проведения работ и 3-е суток далее необходимо температура в помещении должна быть от плюс десяти до плюс тридцати градусов Цельсия. Такой же должна быть температура растворной смеси и основания, при которой можно проводить работы. Относительная влажность воздуха – не менее 60%. Первые трое суток поверхность необходимо защищать от попадания прямого солнечного света и сквозняков.

Подготовительные работы

В случае основание с перепадами высот от 7 мм, следует поверхность предварительно выровнять при помощи толстослойного ровнителя. Основание необходимо прочное, конструкционно-несущее, со сквозными трещинами. Поверхность основания должна тщательно очищаться от всевозможных химических и органических соединений. 
Произвести пылесосом завершающую очистку основания от пыли. Необходимо обязательно предварительно изолировать выравнивающий слой пола от стен и перегородок при помощи полос пенополистирола или деревянных реек, упакованных в пленку, на ширину 1,5-2 см. Установить маяки и реперы для определения необходимого уровня нивелирования. Поверхность надо обработать грунтовкой, которая наносится валиком, кистью или щеткой. Грунтовка должна сформировать на поверхности тонкий сплошной слой, без каких-либо лужиц. Поверхности, которые обладают повышенной водопоглощаемостью, грунтовкой обрабатываются дважды. Если вода не впитывается поверхностью 20-30 минут, значит, поверхность прогрунтована качественно. 

Приготовление растворной смеси

Сухую смесь затворять питьевой водой. При смешивании необходимо выдерживать соотношение: примерно 0,25 л воды - на 1 кг сухой смеси (мешок, следовательно, 5,0 л). Сухую смесь всыпать в приготовленное количество воды, температура которой должна быть комнатной, и перемешивать 3 минуты при помощи электромиксера до получения однородного состояния. Готовым раствором можно пользоваться полчаса при условии, что его температура будет 20±2°С.

Порядок работы

Работу следует начинать от дальней к выходу стены, поддерживая, по возможности, непрерывность процесса. Раствор ровнителя выливают полосами параллельно стене, ширина полос примерно 50 см. Время на соединение двух порций - 10-15 минут. Для лучшего распределения по поверхности раствора следует использовать широкий шпатель, либо игольчатый валик. Работу необходимо вести без перерывов, максимально быстро. Образование микротрещин, если отслоение, при этом, ровнителя от основания не происходит, функциональную пригодность пола не ухудшает.
Это важно.
- Для работы рекомендуется бригада из трех человек. 
- Соблюдение пропорций обязательно.
- Хождение по ровному полу после укладки возможно только через 4 часа. 
- Помещение шириной 5 м и более следует разделить расширительными швами на участки.
- Керамическую плитку рекомендуется класть через сутки, линолеум и ковровые покрытия, паркет и пластиковые покрытия - примерно через неделю, учитывая влажность допускаемую производителем напольного покрытия. 
выше перечисленные характеристики действительны, если температура окружающей среды 20±2°С, относительная влажность воздуха 60±10%. 
- Производя работы необходимо соблюдать инструкции общестроительным работам, а также технике безопасности в строительстве.
- Работая, используйте перчатки. Необходимо избегать попадания раствора в глаза и на кожу. 
БЕРЕЧЬ ОТ ДЕТЕЙ!

Условия транспортирования и хранения

Для транспортировки смеси использовать крытые транспортные средства, выполняя правила перевозки грузов. Сухую смесь в мешках хранить в сухих крытых помещениях, где обеспечена целостность упаковки и защита от влаги. Срок хранения со дня изготовления в таре изготовителя – 12 месяцев.
Использование финишного самовыравнивающегося ровнителя «ПЛИТОНИТ Р3» позволит сделать полы у вас дома или в офисе зеркально гладкими. Легко и быстро.


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	
	


