Cмесители GROHE
Смеситель - та необходимая деталь сантехники, которая способна превратить ежедневный быт в легкое необременительное занятие и стильно дополнить интерьер.

Смесители GROHE вот уже много лет пользуются огромной популярностью потребителей как в Европе, так и в России. Благодаря своим инновационным разработкам, немецкая компания давно стала бесспорным эталоном качества сантехники и авторитетом в сфере дизайна. Уникальная запатентованная технология изготовления картриджей GROHE SilkMove – это удивительно плавный ход и ровный стабильный поток воды. Специально подобранный современный сплав керамики с покрытием смазкой Teflon обеспечивает непревзойденную легкость регулировки напора и температуры воды. Также смесители GROHE имеют расширенный рабочий угол поворота рычага для большего комфорта. Независимые испытания доказали сверхвысокую износостойкость конструкции, гарантирующую легкость хода и удобство использования в течение долгих лет без специального обслуживания. А ведь точная регулировка – это не только ежедневный комфорт для всех членов семьи. Возможность выставить нужный уровень напора воды – это экономия драгоценной влаги и разумное расходование семейного бюджета, особенно если в квартире установлены счетчики.
Еще одна особенность этих смесителей – хромированное покрытие GROHE StarLight, придающее ослепительный блеск. Секрет его в предварительной гальванизации поверхностей медью и никелем, после чего нанесение хромированного слоя толщиной всего в долю микрона дает ни с чем не сравнимый зеркальный блеск. Такое многослойное покрытие сохраняет первозданное сияние много лет, не боясь ударов, царапин и химически агрессивных веществ.
Качество внутренних и внешних элементов конструкции смесителей GROHE дополняется их стильным дизайном, представленном в разных направлениях. Строгость прямых линий смесителей Veris, Atrio и  Essence, заокругленность плавных форм Alira, Eurodisk и Zedra, а также изысканность ретростиля Arabesk  удачно впишутся в любой интерьер. Однорычажные и  двухвентильные, крепящиеся к ванне, раковине или настенные, с подвижным или неподвижным аэратором, с выдвижным душем, для кухни и ванной, душевой кабины и биде – ассортимент удовлетворит самого капризного покупателя и позволит выдержать единый стиль жилища или, наоборот, создать неповторимый интерьер ванной и кухни.
Дизайн смесителей этого производителя – это не только эстетика форм и сияние поверхностей, это прежде всего функциональность и простота использования на интуитивном уровне. Не зря смесители GROHE выбирают для сантехнического оснащения своих объектов лидеры курортного и гостиничного бизнеса. Они установлены в Олимпийском стадионе в Пекине, Уиндем Гранд-Отеле в Лондоне и аэропорту Хитроу.
Смесители от компании GROHE не только обеспечат красоту и максимальный комфорт в доме, они способны надолго привязать к себе и стать источником вдохновения и отличного настроения.
Смесители для кухни GROHE
Каждая хозяйка ценит комфорт и надежность. Приступая к приготовлению пищи на кухне или к мытью посуды, мы включаем воду. Холодную или горячую, под сильным напором или тонкой струйкой – регулировка смесителя должна позволять быстро и точно выбрать режим, рычаги должны быть удобны и с плавным ходом, а струя подаваемой воды не разбрызгиваться в стороны. Немаловажным аспектом является и дизайн смесителя, который может не только органично вписаться в общий стиль кухни, но и стать настоящим украшением и главной «фишкой» интерьера.
Смесители для кухни GROHE – это выбор искушенных клиентов. Широкий модельный ряд представлен в основном удобными и практичными однорычажными смесителями с картриджами собственного производства по инновационной технологии GROHE SilkMove. Это уникальная система регулирования напора и температуры, обладающая широким углом вращения рычага и непревзойденным мягким ходом. А долговечность изделий доказана многими независимыми исследованиями.
Для почитателей классики – двухвентильные смесители с округлыми или крестообразными вентилями либо стильными в виде рычагов. Они могут крепиться к раковине либо стационарно к трубам в стене. Для особо продвинутых пользователей – ультрасовременные термостаты с возможностью задать постоянную желаемую температуру воды.

Надежность и прочность всех элементов, подогнанных до доли микрона – неотъмлемая черта кухонных смесителей GROHE. А система GROHE QuikFix максимально упрощает монтаж, который выполняется на одно отверстие.

Сияющая поверхность смесителей для кухни GROHE – еще одно достижение компании в разработке технологий покрытия внешних элементов. Тончайший (в 500 раз тоньше человеческого волоса) слой хрома наносится на идеально ровную, гальванизированную слоями меди и никеля, поверхность. Безупречный зеркальный блеск обладает высокими грязеотталкивающими свойствами, стоек к появлению пятен и царапин, ударопрочен и не боится воздействия агрессивных химических средств. Система GROHE StarLight позволяет смесителям и спустя много лет активного использования сверкать, как новенькие.
С фиксированным и подвижным аэратором, с выдвижным изливом для удобного ухода за раковиной, однорычажный джойстиковый или двухвентильный – выбирать Вам. Любая выбранная конструкция позволит воплотить и дизайнерские идеи. Для поклонников минимализма и четкой геометрии форм – смесители Veris, Essence, Atrio и Concetto. Универсальный дизайн для любого интерьера – простые, удобные, с приятными плавными линиями гусаков двухвентильные Costa, Aria и Avina , однорычажные Zedra,  Eurostyle и  Alira. Любителям классики понравятся черырехрожковые вентили и изящно выгнутый излив смесителя Arabesk.
Смесители для кухни GROHE, независимо от выбранной модели, всегда гарантируют идеальный поток воды, надежность эксплуатации на долгие годы и удовольствие от удобной эргономичной конструкции и стильного дизайна.
Смесители GROHE, HANSGROHE, SCHOCK
Что такое смеситель? Прежде всего, это устройство, смешивающее холодную и горячую воду до нужной нам температуры и подающее ее под необходимым напором. От качественного выполнения этой функции, долговечности эксплуатации и, конечно, стильного дизайна зависит выбор смесителя. Представляем Вам смесители GROHE, HANSGROHE, SCHOCK – мировых лидеров рынка сантехнической продукции, зарекомендовавших себя отличным качеством и оригинальным дизайном.

Европа, а теперь и Россия, по достоинству оценила инновационные разработки в  сфере конструкции и дизайна продукцию немецкой компании GROHE – одного из лидеров в производстве оборудования для ванн и кухонь. Собственные передовые технологии в изготовлении картриджей и ультрапрочного хромированного покрытия смесителей завоевала сердца покупателей. Надежность в эксплуатации, простота в установке и широкий модельный ряд смесителей для кухни, ванны, раковины и душа – от минимализма до ретро – позволяют осуществить выбор в пользу этого бренда при любых запросах. Продукция GROHE используется в оснащении лучших отелей мира, а теперь прошла сертификацию в России, и возможность насладиться европейским комфортом и красивым зеркальным сиянием сверхпрочного покрытия этих смесителей есть и у нас.
Смесители HANSGROHE воплощают 100-летний опыт производства сантехнического оборудования, завоевавшего более 300 наград за стиль и новаторские технологии. Удивительный футуристический дизайн, построенный на минимализме и неожиданном сочетании хрома и белого цвета, смесителей из новой коллекции Pura Vida, впечатлит самого искушенного покупателя. Уверенность и спокойствие навевают плавные изгибы Metris Classic и Talis Classic и строгость прямых линий Metris S и Тalis E. Смесители для раковины, душа, ванны и кухни от HANSGROHE отличаются чистотой линий и изысканной простотой по-настоящему стильных вещей и являются частью современного высокотехнологичного оборудования кухни и ванной, выполненного из самых качественных материалов. 
Компания SCHOCK GmbH – один из ведущих производителей моек для кухни. В дополнение к эксклюзивным коллекциям кухонных моек, изготовленных из композитных материалов, выпускаются смесители, выполненные в одном стиле и с использованием тех же материалов.  Например, смесители линии Cristalite Granit имеют корпус и излив, изготовленные из одноименного материала. Представлены и металлические смесители различных стилей, очень интересны модели RC 800  и  RS 18117, выполненные в ретро-стиле и предлагаемые в разных вариантах цветового решения – хром, бронза и медь. Неограниченные возможности в сфере декора дают смесители с цветным напылением, в том числе под природный камень. Не только изысканный дизайн, но и отличное немецкое качество отличает смесители для кухни SCHOCK.
Немецкие смесители GROHE, HANSGROHE, SCHOCK – это удобство каждый день, полная уверенность в их надежности и особая эстетика быта.
