    AJC Girls
Одежда AJC Girls удобная и практичная, с высоким содержанием хлопка. Стильные футболки,  блузки, платья, юбки и джинсы -  одежда AJC Girls составит полный гардероб для активных  и энергичных. Особой популярностью пользуются леггинсы AJC Girls – истинное украшение вашей фигуры. Джинсы-леггинсы AJC Girls с комфортной слегка заниженной посадкой, мягкие и эластичные, приятные к телу. Кроме того, леггинсы AJC Girls отлично сочетаются как с короткими, так и с удлиненными топами и кофтами. Сочетая спорт и гламур, одежда AJC Girls как нельзя лучше подходит для динамичной городской жизни.
Alad`or (121)
Элегантные украшения Alador подчеркнут женственность образа, став удачным дополнением наряда. Широкий ассортимент  Alad'or предлагает сережки, а также колье, цепочки с  подвесками, браслеты, удивительно милые и оригинальные. Аксессуары  Alad'or не содержат никель, гипоаллергенны и совершенно безопасны. При правильном уходе украшения Alador не темнеют, не оставляют следов на коже. Классический дизайн и изящество делают бижутерию Alador уместной в любой ситуации. Высококачественные украшения Alad'or - прекрасный выбор для пополнения своей шкатулки и удачный подарок.
    Codello 
Добавить изюминку в образ поможет эксклюзивная одежда Codello. Бренд, имеющий более чем 80-летнюю историю, представлен в основном стильными аксессуарами, и в первую очередь это шелковые платки Codello. Материал высшего качества, модные оттенки принтов и неповторимый дизайн – это шелковые платки Codello. Если на Вас одежда Codello, Вы каждый день словно с парижского подиума. Придайте себе шарма и европейской элегантности, которую дарит одежда Codello: разнообразные шарфы, палантины, галстуки, ремни, головные уборы и, конечно, шелковые платки Codello – воплощение вкуса и роскоши.
    Flexees
Стать воплощением совершенства поможет корректирующее Flexees белье - высокотехнологичные изделия из микроволокна специальной обкрутки, Майки, комбинации и корсеты Flexees создают идеальные линии тела без эффекта пережимания и сдавливания. Тонкое и мягкое, Flexees белье незаметно под одеждой. Соблазнительные линии декольте и осиную талию придают корсеты Flexees с чашечками из прессованного поролона и утягивающими вставками. Корсеты Flexees имеют разную степень коррекции и распределенное давление, не стесняют движений. Flexees белье – это Ваш секрет силуэта  богини.
PLAYBOY
Вот уже 50 лет одежда Playboy олицетворяет роскошь и независимость.  Белье, футболки, верхняя одежда, обувь и аксессуары Playboy выдают в человеке активную,  лишенную предрассудков личность и  яркую индивидуальность. Если на Вас одежда Playboy, поверьте, Вы не останетесь незамеченным. Особый шик и игривость стилю придают аксессуары Playboy – сумки, ремни, зонты, кошельки, часы и многое другое. Одежду, обувь и аксессуары Playboy творят лучшие дизайнеры мира из самых современных и качественных материалов. Одежда Playboy узнаваема и актуальна всегда, в ней Вы  на пике модных тенденций.
SALSA
Бренд  Salsa jeans очень популярен в Европе благодаря удачному сочетанию комфорта и оригинального декора. Лекала, по которым кроятся джинсы Salsa, удивительно точно учитывают особенности фигуры. Поэтому джинсы  Salsa отлично сидят, становясь как бы второй кожей своего владельца. В португальских  Salsa jeans Вы выглядите настоящей латиноамериканской красоткой. И хотя джинсы Salsa представлены множеством фасонов, как женских, так и мужских, славу бренду принесла модель пуш-ап с  эффектом  округлой «бразильской попки». Надев однажды Salsa jeans, Вы уже не сможете без них обойтись.
EDC
Вы цените комфорт, надежность и красоту в одном флаконе? Тогда  EDC одежда – то, что Вы ищете. В переводе с английского «одежда на каждый день»,  EDC одежда превращает серые будни в яркие, насыщенные событиями и общением дни. Футболки и платья, леггинсы и шорты, юбки и джинсы EDC составляют эту супермодную коллекцию от Esprit. Широкий ассортимент  вещей в деловом, спортивном и кэжуал стиле отличного качества – это  EDC одежда. Они прекрасно сочетаются между собой, а джинсы EDC – просто универсальный предмет гардероба. Молодые, энергичные и задорные выбирают одежду и джинсы EDC by Esprit.
MELROSE
Одежда Melrose отличается особым гламуром и сексапильностью, что так нравится нашим девушкам. Струящиеся или, наоборот, обтягивающие ткани, соблазнительные разрезы, декольте и открытая спина –Melrose одежда выделяется смелым дизайном. Благодаря цветовому решению и богатой отделке одежда Melrose не требует дополнительных аксессуаров.  Одежда Melrose – это насыщенные цвета, принты граффити, блеск люрекса и сияние стразов. Можно сказать,  Melrose одежда для тех, кто не боится экспериментировать. Если Вам нравится внимание и восхищенные взгляды, то Melrose одежда для Вас.
    MARCO TOZZI
Модная и удобная обувь Marco Tozzi производится в Германии концерном Wortmann. Поэтому босоножки, туфли и сапоги Marco Tozzi отличаются известным немецким качеством и долговечностью. Обувь Marco Tozzi изготавливается по технологии Anti-shok, которая обеспечивает смягчение шага и улучшает амортизацию при ходьбе. Зимние и демисезонные сапоги Marco Tozzi согреют Ваши ножки и придадут уверенности в любую погоду. Вся обувь Marco Tozzi практична, имеет гибкую подошву, анатомическую колодку и устойчивый каблук.  Если на Вас сапоги Marco Tozzi, Вам не страшны ни мороз, ни слякоть.
MEPHISTO
Французская Mephisto обувь предназначена для тех, кто заботится о здоровье своих ног. Мужские и женские модели Mephisto Shoes завоевали покупателей высоким качеством натуральной кожи, экологичностью красителей, упругостью подошвы и специальными запатентованными стельками. На конечной стадии производства вся Mephisto обувь обрабатывается вручную. В коллекции Mephisto Shoes нет неудобных туфель на шпильке. Mephisto обувь  легкая, мягкая и прочная, это  прогулочная и спортивная обувь на каждый день. Европейский уровень комфорта и французский шик начинаются с Mephisto Shoes.
   WALDLAUFER
Лидером в сегменте комфортной обуви уже давно является немецкая обувь Waldlaufer. Завоевав признание и любовь потребителей в Европе, Америке и Австралии,Waldlaufer обувь порадует и Вас. Несравненную легкость и удобство немецкая обувь Waldlaufer имеет за счет особой «воздушной подушки» и ортопедической пробковой стельки. Waldlaufer обувь значительно снижает нагрузку на стопы и позволяет им дышать.  Кроме того, Waldlaufer обувь представлена в широчайшем диапазоне полноты. Актуальная в каждом сезоне, немецкая обувь Waldlaufer постоянно обновляет модели, цвета и материалы.
 PEPINO
Детская обувь Ricosta Pepino во всем мире признана одной из наиболее качественных и удобных. Безупречная с точки зрения медицины, Ricosta Pepino обувь обеспечивает правильное развитие детской стопы. Обувь Ricosta Pepino имеет легкую нескользящую подошву из вспененного полиуретана и укрепленный задник. Верх из натуральной кожи, высокотехнологичных материалов или шерсти - Ricosta Pepino обувь гигиеничная и практичная. Важно, что Ricosta Pepino обувь позволяет точно подобрать размер. А интересный дизайн делает обувь Ricosta Pepino самой любимой у маленьких модниц и модников.
JOSEF SEIBEL
Изготовленная исключительно из натуральной кожи, обувь Josef Seibel славится долговечностью и комфортностью. Поддерживая имидж немецкого качества, Josef Seibel обувь изготавливается с использованием большой доли ручного труда. Мужская и женская обувь Josef Seibel незаменима при значительных ежедневных нагрузках и активном отдыхе. Выйдя на российский рынок, обувь Josef Seibel обрела специальную линию, ориентированную на нашего потребителя.  Josef Seibel обувь добавляет в жизнь уверенность и красоту, потому что Josef Seibel обувь – это эстетика, воплощенная в стабильности. 
    KUNERT
Чулочно-носочные изделия класса люкс – это немецкие колготки, гольфы, мужские и женские носки Kunert. Лечебно-профилактические и классические носки Kunert производятся из смесовых волокон, с высоким содержанием эластана, некоторые модели с экстрактом алое вера и гингко. Настоящим украшением женских ножек станут  Kunert колготы. Даже эксклюзивные «освежающие» летние Kunert колготы удивительно эластичные и прочные. Кunert колготы имеют абсолютно плоские швы, хлопковую ластовицу и удобный пояс-резинку. Мягкие и комфортные колготки и носки Kunert – аксессуары высшей пробы.
    SANETTA
Детская одежда Sanetta – это высококачественный немецкий текстиль для детей от рождения до 14 лет. Выбирая верхнюю одежду,  белье, пижамку или халат Sanetta, можете не сомневаться  в их практичности и натуральности. Трикотажная  детская одежда Sanetta не имеет швов и не вытягивается. Будьте уверены, халат Sanetta и после множества стирок и машинных сушек останется таким же ярким и пушистым.  Детская одежда Sanetta регулярно проходит дерматологическую экспертизу, приятна для кожи, защищает от ультрафиолета. Она настолько красивая, что даже банный халат Sanetta выглядит стильно и нарядно.
  SHAPE-UPS
Спортивная обувь Shape-Ups – инновационная разработка всемирно известной компании Skechers. Многослойная   изогнутая подошва, отличающая кроссовки Shape-Ups, создает эффект мягкого «перекатывания». Надев обувь Shape-Ups, Вы как будто ходите по песку или толстому ковру. За счет этого кроссовки Shape-Ups снимают нагрузку на позвоночник и суставы, улучшают кровоток и выпрямляют осанку. Просто ходите, гуляйте, выполняйте домашние дела – даже без занятий спортом кроссовки Shape-Ups подкачивают мышцы ног, ягодиц и пресса. Обувь Shape-Ups превращает ходьбу в удовольствие.
   BLOWFISH
Молодежная обувь Blowfish Malibu от одноименной компании из Калифорнии появилась всего несколько лет назад. Уникальный, неподражаемый стиль, безупречное качество и доступная цена сразу сделали обувь Blowfish суперпопулярной. Сегодня Blowfish обувь  мгновенно исчезает с полок магазинов в США, Европе и Австралии. Сочные цвета, оригинальный дизайн и неожиданные детали заметно выделяют Blowfish обувь среди других брендов.  Обувь Blowfish удивляет, восхищает и вызывает улыбку. Добавьте  неизменную экологичность материалов и удобство, и Вы сами влюбитесь в Blowfish обувь.
    CAMBIO
Ценителям оригинальных брюк и джинсов хорошо известна одежда Cambio, славящаяся также отменным качеством.  Секрет бренда в тщательной дизайнерской разработке каждой модели, под которую закупается специально для нее подобранная ткань. Поэтому  одежда Cambio отражает самые последние тенденции моды и безупречно сидит по фигуре. Особенно нравятся покупательницам джинсы этой марки, модные линии которых носят женские имена. С недавних пор  одежда Cambio представлена не только брюками, но и стильными юбками. Женщина в одежде Cambio выглядит чрезвычайно эффектно и респектабельно.

   BOGNER JEANS
Bogner Jeans – марка, в которой удивительным образом соединились спорт и шик. Результат фантастический: джинсы Bogner практичные, удобные и одновременно гламурные, смотрятся уместно как на прогулке в лесу, так и на вечеринке. Коллекция Bogner Jeans постоянно обновляет дизайн свежими разработками, которыми  с 2000 года занимается всемирно известная Mustang Group. И мужские, и женские джинсы Bogner вдохновляют на эксперименты со стилем и образом. Но Bogner Jeans – это не только джинсы. Бренд представляет также футболки, блузы, трикотажные кофты, прекрасно дополняющие джинсы Bogner.
  Buffalo Girl
Бренд Buffalo Girl  - это часть крупного бренда Buffalo, представляющая коллекции обуви. В основном, это стильная летняя обувь: шлепанцы, вьетнамки, босоножки и римские сандалеты  Buffalo Girl  , богато актуальными заклепками и камнями. Присутствуют в Buffalo Girl  и туфли, кроссовки, ботильоны, мягкие сапожки и элегантные ботфорты. Английский шик и изящество привнесут в Вашу жизнь туфли Buffalo London. Обыгранная в сочных красках классика – это стильные туфли Buffalo на тонком каблуке или танкетке. Туфли Buffalo тонко намекают окружающим на самобытную личность их обладательницы.
    BRITISH KNIGHTS
В конце 80-х – начале 90-х кросcовки British Knights были одними из самых продаваемых в мире. Сегодня обувь  British Knights занимает нишу кроссовок для велоспорта, тенниса, скейтборда, экстремального спорта и хип-хопа. Ну и, конечно, обувь  British Knights – это ботинки в стиле уличной моды для прогулок на свежем воздухе. Кросcовки British Knights производятся в основном из натуральной кожи, летние модели – из легкой сетки и текстиля. Отличает кросcовки British Knights прочная подошва без выемки. Великолепное качество и классический  дизайн – это спортивная обувь  British Knights.
Pulsar
Японская компания Pulsar -  легендарный разработчик первых в мире  часов с цифровым дисплеем, сегодня один из лидеров в производстве часов. В наши дни Pulsar часы продолжают удивлять потребителей новинками футуристического дизайна. Мужские хронографы с титановым покрытием, классические модели с ремешками из кожи или металла, авангардные и гламурные женские часики, украшенные кристаллами Сваровски - Pulsar часы предлагают широчайший выбор. Все часы водостойкие, с прочным кварцевым стеклом. Pulsar  часы на запястье – свидетельство тонкого вкуса и высокого стиля их владельца. 
LASCANA
 Немецкое нижнее  белье Lascana удовлетворит абсолютно все требования ценительниц гармонии комфорта и красоты. Огромный выбор трусиков всех фасонов и размеров, от самых открытых стрингов до шортиков, от гладких до кружевных. Совершенно эксклюзивные модели – формирующие ягодицы трусики, инновационная разработка дизайнеров Lascana, а также стринги с высоким эластичным поясом, утягивающие талию.
 Белье Lascana представляет широчайший ассортимент бюстгалтеров на любой вкус. Под обтягивающую футболку Lascana магазин предложит бюст с гладкими цельнокроеными чашечками, незаметный под одеждой. Любители венецианского стиля оценят богато отделанные кружевом, пайетками, вышивкой и стразами бюстгалтеры пуш-ап и балконет. Для особых случаев – откровенно сексуальные комплекты, прозрачные кружевные боди, эротичные торселеты и корсажи с отстегивающимися подвязками.

Восхитительное белье Lascana шьется из высококачественных материалов, в состав которых входят натуральный хлопок и шелк, полиэстер, полиамид Tactel и эластан Lycra. Поэтому оно удивительно мягкое и приятное к телу, отлично стирается в машинке, не теряет форму и не линяет. Ассортимент, который предлагает Lascana магазин, огромен, и выбор белья превращается в увлекательное и чрезвычайно приятное занятие.
Для дома и сна Lascana выпускает уютные хлопковые и гламурные атласные пижамы и ночные сорочки. А в неглиже Lascana каждая женщина почувствует себя королевой ночи. Это настоящее произведения искусства. Скромные, украшенные драпировкой и оборками для романтичных натур. Страстным соблазнительницам придется по вкусу откровенное тюлевое или кружевное черное неглиже Lascana с высокими разрезами. 
Атлас, используемый в пошиве неглиже Lascana, имеет с внутренней стороны тонкий начес, его прикосновение дарит комфорт, исключая неприятное холодное скольжение по коже.

Lascana Beach – линия пляжной моды этого бренда. Облачившись в купальник Lascana, Вы станете центром внимания на отдыхе. Раздельный купальник  Lascana имеет чашечки на косточках пуш-ап или классические треугольные. Отделанные декоративными кольцами, пряжками, заклепками и поясками, раздельные, монокини и цельные, купальники  Lascana отвечают последним тенденциям моды. Каждый купальник Lascana интересен и неповторим.  Особой популярностью пользуются ультрамодные танкини Lascana с обтягивающим или А-образным верхом. Свободного кроя танкини Lascana будут очень кстати желающим скрыть свою талию и будущим мамам.

 Купальники  Lascana  изготовлены из специальной микрофибры с воронкообразными порами, хорошо пропускают воздух и задерживают ультрафиолет. Деликатно скрывая несовершенства, купальники  Lascana в самом выигрышном свете представляют достоинства женского тела. Бикини со стрингами, шортиками или юбочкой, цельный или танкини Lascana - купальные костюмы этого бренда заставят Вас забыть все сомнения по поводу своей неотразимости.
CHILLYTIME 
В коллекции бренда Chillytime одежда с настроением свободы, уверенности в себе и чувственной женственности. Нескучные офисные юбки, однотонные в складку или прямые в клетку, элегантные костюмы и брюки от  Chillytime, дополненные блузкой,  поднимут боевой дух на работе. Одежда  Chillytime умело сочетает классическую линию деловой одежды с модными тенденциями.

Повседневная  Chillytime одежда предлагает и множество вариантов для отдыха. Футболки, блузки и кофточки из 100% хлопка и микрофибры, уютные толстовки подчеркивают фигуру, но не стесняют движений. Огромный выбор разнообразных топов, однотонных или с рисунком, украшенных блестками или заклепками,  обтягивающих и присборенных – одежда Chillytime позволяет каждый раз выглядеть по-новому. Немецкая одежда  Chillytime представлена также вязаными кофтами и пуловерами из тонкого вязаного трикотажа. Невероятно женственны приталенные платья и сарафаны Chillytime. 

Универсальная и практичная Chillytime одежда включает также модели из денима – 5-карманные классические джинсы, капри и юбки.

Дополните наряд стильной сумкой и украшениями от бренда – и Ваш образ Chillytime в любой ситуации просто великолепен.

    City Walk
Миссия бренда – соединяя актуальные тенденции моды с предпочтениями клиентов, достичь того,  чтобы City Walk обувь стала самой популярной. И компании это вполне удается, так как прекрасное соотношение цены и качества привлекает покупателей к каждой новой коллекции City Walk. Нашим потребителям City Walk обувь завоевала своим дизайном и доступными ценами. 
Ежегодные коллекции City Walk представлены линиями мужской, женской и детской обуви из искусственной кожи и замши высокого качества, с дышащей текстильной внутренней отделкой. Мужская и женская City Walk обувь для офиса и улицы – это неизменная элегантность, которая вне времени.
Женские сапоги City Walk этого сезона очень разнообразны. Это высокие и средние комфортные модели с цельнолитой гибкой подошвой и низким каблуком, и изящные полуботинки из кожзаменителя с декоративной обработкой, сапоги в байкерском и вестерн стиле. Нарядно смотрятся сапоги City Walk с голенищем из узорчатого текстиля и шнуровкой. Модницам придутся по душе хищные остроносые сапоги City Walk леопардовой расцветки на шпильке и сексапильные замшевые ботфорты. 
Обувные коллекции City Walk удачно дополняет модная линия сумок.

   Arizona
Мужская и женская джинсовая одежда Arizona известна и любима во всем мире. Рубашки, куртки, шорты,  юбки из денима и собственно джинсы Arizona отличаются богатством фасонов и всевозможной отделки. Широкие и облегающие, клешенные от бедра и от колена, классические с 5-ю карманами и карго, строгие и бойфренд, джинсы Arizona отлично сидят и служат долго. Джинсовая одежда Arizona выпускается в темно- синем, голубом  с эффектом потертости, черном, белом цветах, табачном и экрю.
Трикотажная и вязаная одежда Arizona продолжает непринужденный стиль, который задают джинсы. Футболки поло из биохлопка, полосатые пуловеры, стильные жилеты, кофты с норвежским орнаментом и жакеты с капюшонами органично дополняют джинсы Arizona. 
Отдельно хочется представить милым дамам леггинсы Arizona из стретч- денима. Тонкие и эластичные, без карманов, с поясом-резинкой, они сидят, как влитые, и идеально сочетаются с обтягивающими удлиненными кофточками. Другой вариант – плотные джинсы- леггинсы Arizona на молнии и с отстроченными карманами, слегка свободные в нижней части. Великолепно сочетаясь как с кроссовками, так и с туфлями на шпильке, леггинсы Arizona – вещь универсальная.
    John Devin
Современный мужчина не должен бояться выглядеть стильно. Быть незаметным, если на тебе  рубашка John Devin, невозможно. Элегантный крой подчеркивает мужественность торса, дерзкие принты, аппликации, контрастные молнии и погоны заставляют взгляд остановиться. Возможно, кому-то она покажется излишне яркой. Но даже в базовой модели рубашка John Devin смотрится выигрышно за счет фактуры или необычного цвета.
В межсезонье согреет пуловер или вязаная кофта John Devin.  Изготовленная из чистого хлопка или пополам с полиэстером, кофта John Devin практичная и удобная, сочетается с любыми брюками или джинсами, некоторые модели имеют капюшон. Такая кофта John Devin выглядит намного интереснее обычного свитера, пуговицы или молнию можно не застегивать, особенно если под ней стильная футболка, поло или рубашка John Devin.
Ну, а кожаная куртка John Devin любого парня превратит в настоящего мачо. Из тонко выделанной буйволиной, овечей или свиной кожи, с окантовкой в рубчик и множеством карманов, отделкой из молний или заклепок, кожаная куртка John Devin - вещь просто шикарная. В некоторых вариантах кожаная куртка John Devin представлена в необычном лиловом цвете.
    Fruit Of The Loom
Любители туризма, спорта и активного отдыха хорошо знают, что такое футболки, куртки и поло Fruit of the Loom. Мировой лидер по производству высококачественного трикотажа для детей и взрослых, предлагает разнообразные по плотности и фактуре поло Fruit of the Loom в классическом исполнении, с рукавами разной длины. Из 100% хлопка или смесовых волокон, на пуговицах или кнопках, однотонные поло Fruit of the Loom всех расцветок для мужчин и нежных карамельных – для женщин. 
Безусловными хитами продаж являются уютные спортивные кофты и толстовки Fruit of the Loom с капюшонами и без. Удивительно практичные эти толстовки Fruit of the Loom – с большим карманом кенгуру, такие теплые и приятные на ощупь, всегда кстати дома или на улице, чуть только похолодает. Есть толстовки Fruit of the Loom с рукавом реглан.
А флисовые куртки Fruit of the Loom – настоящее спасение от капризов погоды. Благодаря высокотехнологичному микроволокну,  американские флисовые куртки Fruit of the Loom мгновенно согревают и отлично держат тепло, намокнув, очень быстро высыхают, не мнутся и не выгорают. А наощупь флисовые куртки Fruit of the Loom такие приятные, что хочется надеть прямо на голое тело.
    SPORTALM
Австрийская торговая марка Sportalm известна как производитель стильной спортивной одежды, особенно женской линии. Именно горнолыжные костюмы Sportalm принесли славу компании, которая позже занялась разработкой и легкой одежды для спорта и отдыха.  Утонченно женственная спортивная одежда Sportalm отличается непривычным кроем, сочными расцветками и яркими цветочными рисунками ткани, использованием сборок и богатством отделки, обилием дорогой фурнитуры.  Соединяя гламур, высокие технологии, надежность и удобство спортивного костюма, Sportalm одежда  представляет собой поистине  завораживающие вещи.
Kitzbuhel – так, в честь горнолыжного курорта и родного города бренда названа линия, в которой представлена горнолыжная одежда Sportalm. Она отличается не только ярким дизайном с блестящими вышивками цветочных и геометрических мотивов и пушистой оторочкой капюшона из натурального меха, но и функциональностью. Горнолыжные костюмы Sportalm шьются из мембранной ткани, а  внутренняя сторона имеет подкладку из отражающего тепло материала. В суровых горных условиях горнолыжная одежда Sportalm не продувается ветром, имеет высокую степень водонепроницаемости  и влагоиспаряемости, проклеенные швы. При длительных нагрузках и падении в снег Sportalm одежда обеспечит комфорт и полную безопасность за счет специалных усилений на локтях, коленях и плечах, а если на Вас Sportalm перчатки, то даже удары о камень не страшны. 
Все горнолыжные костюмы Sportalm снабжены светоотражающими нашивками и поисковой системой Rescue systems, которая поможет найти потерявшегося лыжника. Анатомический покрой и эластичные вставки гарантируют полную свободу движений, если на Вас горнолыжная одежда Sportalm. К брюкам и курткам предлагаются специальные Sportalm перчатки из того же мембранного материала, флисовые толстовки и жилеты, вязаные шапочки и повязки.
Те ценители стиля Sportalm, кто не стремится покорять горные вершины, предпочитая менее экстремальный отдых, могут облачиться в пуховик Sportalm. Невероятно женственный пуховик Sportalm , приталенного силуэта, длинный или укороченный, сохранит изящество фигуры и защитит от самого лютого мороза и ветра. С опушкой из лисы или песца, жатыми манжетами, вышивкой на спинке и декоративными молниями, пуховик Sportalm выглядит очень нарядно.
Высокотехнологичная спортивная одежда Sportalm разрабывается с помощью компьютерных программ, одно изделие может иметь до 160 деталей выкройки. Шьется Sportalm одежда только в Европе. В проектирование и производство моделей коллектив Sportalm вкладывает весь свой опыт и использует последние инновации в сфере одежды для активного отдыха. Компания заботится о том, чтобы даже такая необходимая и практичная вещь, как гетры или Sportalm перчатки выглядели просто блестяще.
Это высокая мода, органично вошедшая в спорт, и поэтому спортивная одежда Sportalm так изысканна и одновременно функциональна.
    H.I.S
Американский бренд, история которого началась в 1923г, и сначала одежда H.I.S представляла собой костюмы для рабочих. Сегодня это торговая марка – крупный производитель линий пляжной, домашней, спортивной одежды. Высококачественная одежда H.I.S – это купальные халаты и пижамы, тренировочные брюки и шорты, футболки и тэнк-топы, бикини и боксеры, а также модное повседневное и спортивное нижнее белье из коттона, а также джинсы H.I.S.
Очень популярны джинсы H.I.S  для женщин. Точно учитывая все нюансы дамской фигуры, джинсы H.I.S  прекрасно сидят, а деним стретч подчеркивает линию бедер и деликатно скрывает недостатки. Многообразие фасонов и цветов, отличного качества материал, классические отстрочки и вышивки на карманах завоевали сердца покупателей.
Как и одежда, обувь H.I.S отличается удобством и функциональностью. Мокасины, открытые сандалии, кроссовки и туфли на шнурках - обувь H.I.S имеет ярко выраженную спортивную нотку в дизайне. Легкая и гибкая, обувь H.I.S прекрасно подходит для прогулок и активного времяпровождения.
Обувь и одежда H.I.S направлена на молодых, энергичных и независимых, тех, кто ценит простоту, естественность и комфорт.

    Gardeur
С  1920г элитная немецкая одежда Gardeur создается командой профессионалов, которые не идут на поводу у моды, а создают свой неповторимый стиль. Безупречно скроенные мужские брюки Gardeur  из лучших тканей, закупаемых в Италии и Германии,  – визитная карточка компании. Все мужские брюки Gardeur имеют уникальную посадку собственной разработки, неизменную для всех коллекций. Классические варианты для офиса, облегченные летние,  в стиле кэжуал и джинсовые мужские брюки Gardeur дополняет линия эксклюзивных кожаных ремней.
Женская линия предлагает элегантные брюки, джинсы, юбки, а компанию им составит подходящий по стилю джемпер Gardeur. Изготовленный из легкой в уходе смесовой пряжи, джемпер Gardeur мягко облегает фигуру, приятен к телу, а натуральные оттенки завершают утонченный аристократический образ. Среди трикотажных изделий бренда Вы найдете и мягкий кардиган с шалевым воротником, но джемпер Gardeur  в полоску или с неброским узором – безусловно, классика жанра.
Производитель гарантирует, что одежда Gardeur – это предметы гардероба высочайшего качества. В Европе одежда Gardeur – выбор финансово независимых людей, ценящих свою индивидуальность.

    Picard
Изготовленные немецкой фирмой Picard сумки – галантерейные изделия премиум класса.  Вот уже четыре поколения семьи Пикард, более 80 лет сумки Picard держат марку высококачественных изделий, преимущественно из натуральной кожи отличной выделки. Сегодня сумки Picard продаются в 15 странах мира. 

Трапециеобразные и прямоугольные, рюкзачком и в виде стянутого ремешком мешочка, чемоданчики и изящные клатчи – всевозможные вариации этого женского аксессуара представляют Picard сумки. Ежегодно сумки Picard представляются тремя коллекциями, одна из которых – специальная рождественская. Стилистически Picard сумки следуют классическим европейским канонам, и лишь в деталях могут присутствовать остромодные тренды сезона. Дорогая блестящая фурнитура, стразы, декоративные шнурки добавляют в сумки Picard нотку гламура.
Тем, чья стихия – бизнес, стоит обратить внимание на портфели Picard из телячьей или буйволиной кожи. Мужские и женские портфели Picard представлены в черном и коричневом цветах, имеют традиционные застежки и отстегивающийся ремешок через плечо. Стильные портфели Picard  - престижный атрибут состоявшихся личностей с тонким вкусом.
  JANA
Суперкомфортная кожаная обувь Jana создается для людей, заботящихся о своем здоровье. Непревзойденное удобство достигается за счет великолепно сформованной колодки, гибкой подошвы и применения современных технологий Anti Shock и Stretch Control. Благодаря смягчающей шаг на 50% технологии Anti Shock, Jana обувь исключает такие неприятные явления, как набивание пятки, равномерно распределяя давление по всей стопе. Таким образом уменьшается нагрузка на голеностоп и позвоночник. 

Знакомое всем натирание новой обуви также исключено, ведь обувь Jana шьется из очень мягкой качественной кожи. Обратите внимание на форму обуви: скругленный носок не пережимает пальцы ног, а невысокий устойчивый каблук из полиуретана обеспечивает анатомически правильное положение стопы. В течение всего дня Jana обувь надежно защищает Ваши ножки от непогоды, и даже если приходится много ходить, максимально снижает усталость. Широкий диапазон размеров и полноты делает обувь Jana привлекательной и для людей с нестандартной стопой, здесь Вы точно найдете себе комфортную пару.
Удобство и забота о здоровье клиента отнюдь не вредит ее красоте. Черные или коричневые повседневные Jana туфли выглядят нарядно и совсем не скучно. Интересный декор шнурками, заклепками, фигурной строчкой, оторочками и сборками очень украшают  Jana туфли, да и хорошо продуманная конструкция верха сама по себе разнообразна. Есть открытые лодочки с широким ремешком через подъем, есть сшитые из кусочков кожи разной текстуры, есть Jana туфли из фигурно проработанного материала.
Прекрасный выбор на осеннее-зимний период - Jana сапоги из кожи наппа, нубука или замши. У демисезонных с внутренней стороны хлопковая или синтетическая подкладка, зимние утеплены шерстью  или искусственным мехом. Важно, что Jana сапоги имеют нескользящую подошву с перфорацией, если каблук – то низкий и устойчивый, так что даже гололед не страшен. При этом Jana сапоги смотрятся элегантно и модно. Обладательницы полных икр  и те, кто предпочитает заправлять брюки в сапоги, оценят заботу производителя – широкие голенища с системой регулировки в виде шнуровки или ремешков, которые дополнительно служат декором изделия. Тем, кто не любит высокие сапоги, Jana обувь предлагает  теплые ботильоны из натуральной кожи, украшенные кокетливым бантиком, ремешком вокруг щиколотки или пряжкой.
  ROMIKA
Хорошо известная в Европе обувь Romika – это обувь, которая не столько следует за модой, сколько сама создает ее. Немецкое предприятие, начинавшее свою деятельность в начале века с изготовления резиновой обуви, сегодня под своим брендом Romika обувь развивает направления ортопедической, полуортопедической и спортивной обуви. Неизменно отличное качество и удобство, с которым ассоциируется  Romika обувь, обеспечивает целый ряд запатентованных технологий. Натуральная кожа, используемая как для внешней, так и для внутренней отделки, и 100% хлопок в сочетании с инновационными разработками и узнаваемым дизайном создают целое явление под названием обувь Romika.

Среди наших покупателей большой популярностью пользуются называемые в народе «дутиками» женские сапоги Romika из мембранных материалов. Специальная климатическая мембрана “Romitex®Membrane” , используемая в обуви Top Dry Boots, не пропускает влагу внутрь и сохраняет стопы теплыми даже в  40-градусный мороз. В то же время такие сапоги Romika позволяют ноге дышать, имеют нескользящий протектор, очень удобны для активного зимнего досуга и легко стираются в машинке. 
В 60-70-х годах компания начала выпуск спортивной обуви, и современные кроссовки Romika для разных видов спорта воплощают полувековой опыт производства. Технология подошвы Romotion, отличающая кроссовки Romika, правильно распределяет давление на стопу, уберегает от травм, а специальная стелька создает ощущение комфорта и полной свободы движений.
Детская обувь Romika – выбор заботливых и практичных родителей. Изготовленные из мембранного материала зимние сапоги Romika, яркие резиновые сапожки со съемными внутренними «валенками», абсолютно безопасные кроссовки Romika из высококачественной кожи, туфельки, сандалии и домашние тапочки – все это детская обувь Romika. Мягко и надежно фиксируя ножку ребенка, детская обувь Romika не позволяет ей скользить, натуральные материалы хорошо выводят пот, а ортопедическая подошва обеспечивает правильное формирование стопы, не допуская развития косолапости и плоскостопия.
Огромный ассортимент, который предлагает Romika обувь, включает множество постоянно обновляемых линий, среди которых прогулочная, повседневная и домашняя для мужчин и женщин, а также унисекс. Немецкая обувь Romika – это обувь для комфорта и здоровья Ваших ног.
  BLEND
Молодежная датская торговая марка с несколькими подбрендами, включающая линии одежды и обуви, а также аксессуары и обувь Blend. Функциональная, отменного качества  одежда Blend отличается своеобразным стилем, местами подчеркнуто аристократичным с налетом ретро, в других вещах – с четко выраженными рокерскими и панк- мотивами, в третьих – спортивным или милитари. Узкие джинсы с «кляксами» и протертостями, футболки с шокирующими принтами и надписями, классические джемперы, сексуальные топы для девушек и куртки унисекс – это одежда Blend для юных максималистов. Сочетая такие разные направления, одежда Blend творит колоритные образы городской молодежи, свободной и дерзкой. 
Продолжают настроение, заданное одеждой бренда, аксессуары - платки, шарфы, ремни и сумки Blend. Для юных модниц  дизайнеры фирмы создали стильные клатчи с заклепками и камнями,  броские полосатые сумки Blend для лета. Парням подойдут практичные спортивные сумки Blend. 
Для тех, кто всегда в движении, легкая и удобная обувь Blend, представленная мокасинами и кроссовками с нескучным дизайном. Балетки и туфли на среднем каблуке в ретро-стиле – трендовая обувь Blend для звезды вечеринки.
  BILLABONG
Бренд, основанный в 1973г серфингистом Гордоном Мерчантом, сегодня производит популярную во всем мире одежду в трех направлениях: LifeStyle (повседневная и одежда для отдыха),  ACTIVE (одежда для скейт- и сноуборда),  SURF (гидрокостюм Billabong). Специально разработанный для занятий виндсерфингом неопреновый гидрокостюм Billabong – топовая позиция для бренда, созданная на основе самых современных технологий. А в 2009г была представлена новинка – гидрокостюм Billabong с подогревом на солнечных батареях.
Сноубордическая одежда Billabong – это философия победителя, уверенного в полной безопасности и качестве своего костюма.

Бикини купальники Billabong веселых расцветок, с треугольными чашечками бюстгалтера и слипами или трусиками с завязками на бедрах.  Яркие полоски, буковки, цветы, геометрические рисунки и крупный вышитый логотип очень оживляют купальники Billabong и поднимают настроение. В некоторых комплектациях купальники Billabong  - с шортиками или стрингами.  
Непринужденное отпускное настроение поддерживает одежда Billabong для города:  топы на бретелях, цветастые платья и сарафаны, джинсы и юбки из денима вносят свежую струю в жизнь мегаполиса. 

    G- STAR RAW
Молодой культовый бренд из Нидерландов, основная продукция которого – одежда G-star из денима для мужчин и женщин. Грубоватая джинса, четкая линия кроя и функциональность – главное, чем отличается одежда G-star. Дизайнеры бренда  творят собственную концепцию стиля, а джинсы G-star – их главный инструмент. 

Высокое качество денима в первозданном виде, с эффектом поношенности или протертости, простота и практичность, возведенные в идол, и никаких излишеств  – это джинсы G-star, даже женские модели которых несут явную печать армейского стиля. Свободный, слегка небрежный образ создают мужские  джинсы G-star, самая хитовая модель которых Elwood была создана еще в 1996г и до сих не сдает своих позиций.
Из декора – накладные карманы, застежки-молнии, вставки из кожи, неожиданные принты, одежда G-star – это стильное обрамление смелой и сексуальной личности.
Футболки, майки, жакеты, куртки и G-star толстовки – трикотаж высшего качества. Коттоновые G-star толстовки продолжают философию компании: та же сдержанность в цветовой гамме и простота, помноженная на качество. Мужские и женские G-star толстовки украшают лишь надписи с названием бренда или вышивка логотипа. 
    BOMBOOGIE
Итальянская  Bomboogie одежда – это сдержанный в своей аристократичной простоте, «причесанный» стиль городских улиц, вдохновленный эстетикой военно-воздушного флота США. Великолепное качество и точность покроя, прямые линии и однотонные ткани приглушенных тонов, Bomboogie одежда несет идею самодостаточности, когда не надо никому ничего доказывать. Bomboogie одежда представлена линиями мужских брюк, сорочек, трикотажа (все из чистого хлопка), шерстяных пуловеров, а также головных уборов и кожаных поясов. 
Невероятно стильные куртки Bomboogie для мужчин и женщин из тонкой кожи, хлопка и полиэстера. Спортивного или прямого приталенного фасона, черного, серого или зеленого цветов, с прямоугольными накладными карманами, куртки Bomboogie выполнены строгом стиле милитари. Куртки Bomboogie идеально сидят, выглядят просто, но элегантно.
Интересным дизайном и более яркими вариантами расцветок отличается Bomboogie пуховик с наполнителем из гусиного пуха. Благодаря прекрасной, довольно сложной форме кроя и длинный, и укороченный Bomboogie пуховик не выглядит громоздко. Теплый и невесомый Bomboogie пуховик  - это модная зима в итальянском стиле.
    Apart (342)

Актуальная в каждом сезоне одежда Apart – выбор самых взыскательных дам из более 20 стран мира. Начав историю с пробного каталога 30 лет назад, Apart одежда завоевала невероятную популярность, и теперь ежегодно радует своих поклонниц новыми коллекциями из более чем десяти модельных линий разных направлений и стилей. Среди них повседневная и деловая одежда Apart, свадебная и вечерняя мода, купальники и наряды для отдыха, нижнее белье,  а также обувь, аксессуары и украшения. Аpart одежда - это предметы гардероба, в сочетании образующие гармоничный образ  от кутюр. То же можно казать и об аксессуарах: к понравившейся паре обуви Вы в каталоге обязательно есть сумка Apart в тон, пояс и перчатки. 

Немецкая одежда Apart широко использует инновационные ткани и методы, так, например, для вечно занятых, но желающих быть всегда на высоте бизнес-леди просто незаменимы деловой костюм, брюки и юбка Apart из наноматериалов, не требующих ухода. Яркая и динамичная, но элегантная, эффектная, но без вычурности, Apart одежда – мода для обладающих вкусом женщин от 25 до 55 лет. В России лицом торговой марки является Кристина Орбакайте.
Классические и экстравагантные, приталенные и летящего силуэта, авангардные или а-ля Жаклин Кеннеди - платья Apart невероятно разных фасонов и дизайна. Нежные шифоновые платья Apart для романтичных барышень, практичные в сафари- стиле, тончайшей вязки трикотажные и даже дерзкое ковбойское, отделанное длинной бахромой из кожи наппа. Отдельно стоит упомянуть восхитительные свадебные и вечерние платья Apart в лучших традициях европейской моды.

В бешеном ритме современной жизни именно юбка Apart способна напомнить о том, что мы прежде всего женщины. Строгий черный карандаш для офиса или отпускной цветастый вариант из сатина, мягко ниспадающая до щиколоток или смелое мини из денима – юбка Apart придает фигуре женственную хрупкость и очарование.
Отдельная линия бренда представляет обувь на все сезоны: высокие сандалии-гладиаторы, босоножки, повседневные и вечерние туфли Apart на каблуке. В коллекции кожаные туфли Apart на устойчивом каблуке для деловой женщины, модные замшевые балетки или атласные модели для выхода в свет. Туфли Apart подчеркивают красоту женской ножки, придают стопе изящество не в ущерб  комфорту и практичности.
Для холодной поры дизайнеры предлагают короткие ботильоны и полусапожки, сексапильные ботфорты и высокие сапоги Apart. Представленные модели сезона - классические черные и темно-коричневые сапоги Apart из гладкой кожи, лакированной или выделанной под крокодиловую, с интересным декором.  Для горячих девушек – экстравагантные сапоги Apart из оливковой замши с открытым мыском и вырезом в области подъема.
Аксессуаром класса люкс является кожаная сумка Apart ручной работы, с богатой фурнитурой или маленькая театральная сумочка, расшитая бисером. Независимо от модели, сумка Apart –необходимый штрих, завершающий безупречный образ.
    LA MARTINA
Стильная мужская одежда La Martina  - аргентинский всемирно известный бренд. Разработанная в качестве одежды для профессиональных игроков в поло, одежда La Martina характеризуется не только удобством и практичностью, но также благородным аристократизмом этого элитного вида спорта. 

Изготовленные на 100% из чистого хлопка футболка, рубашка поло, мужская сорочка или джемпер La Martina украшены характерными принтами на тему поло, логотипом бренда и эмблемами клубов. Спортивный джемпер La Martina очень комфортен, имеет покрой реглан или традиционной толстовки с застежкой на молнию. Не обделены вниманием и маленькие модники. Нежная маечка или уютный плотный джемпер La Martina с ярким лого прививают будущим чемпионам  тонкий вкус и любовь к спорту. 

Кожаная обувь La Martina на шнурках, со вставками из переплетенных тонких ремешков – для настоящих победителей. Брендовая обувь La Martina производится из лучших материалов в  Италии. 
Трудно представить себе более комфортную экипировку для отдыха на природе или активного выходного в мегаполисе, чем одежда и обувь La Martina. Ведь одежда La Martina – официальная форма для членов международной ассоциации игроков в поло.
JOOP
Дизайнерская Joop одежда из Германии – это вещи премиум-класса, которые создаются с нетривиальным подходом к диктуемым модой трендам. Уникальный бренд, основанный художником и стилистом  Вольфгангом Юппом, со дня появления заметно выделялся в фэшн-индустрии, и сегодня он отражает дух индивидуальности мастера. 
Joop одежда шьется только из натуральных тканей ( хлопок, лен, шерсть, кашемир), а женская и мужская обувь Joop исключительно кожаная, с внутренней отделкой также из кожи.  Мужская обувь Joop  черного и темно-коричневого цвета, ее стиль  – городской шик, рожденный союзом классики и голливудского лоска. 
Городская Joop одежда не приемлет аляповатости или броскости, только элегантная сдержанность и простота. Офисный стиль – лаконичен, но без скуки и чопорности, и по-своему оригинален.
Мало известные у нас, Joop джинсы в 1988г победно штурмовали европейский рынок. Пресловутое немецкое качество кроя и пошива, бескомпромиссность в выборе денима и своеобразный стиль – этим примечательны Joop джинсы мужской и женской линий. Если Вы знаете себе цену и, не смешиваясь с толпой, идете в жизни собственной дорогой, то Joop джинсы Вам станут верным спутником.
    MASON,S
Изначально вдохновленный эстетикой военной формы колумбийских борцов за свободу и пропитанный духом борьбы за демократию, стиль Mason's jeans – это всегда актуальное милитари. Соединяя винтаж и инновации, джинсы Mason's несут идею переосмысления прошлого с тем, чтобы творить будущее. Mason's jeans  надежны, как армейский товарищ. В непроходимых лесах Амазонки и в джунглях большого города Mason's jeans не подведут.
Сегодня одежда Mason's – это функциональные стеганые куртки, джинсы, рубашки и  слаксы в духе униформы,  футболки и шорты. Долговечность, прочность, непритязательность – этим влюбляет в себя одежда Mason's. Легендарная износостойкость ткани «Libertador»  из дважды скрученной хлопковой нити, из которой когда-то шилось обмундирование южноамериканских вояк, а потом и  одежда Mason's, принесла ей мировую славу.
Искусно придавая дениму состаренность  и затертость,  дизайнеры добиваются того, что джинсы Mason's приобретают свой неповторимый шарм и особый шик. Более двадцати лет джинсы Mason's  для взрослых и детей дарят комфорт и свою особую, не каждому понятную красоту.
  JEAN PAUL
Каждое творение несет на себе печать гениальности мастера, создавшего его, и это в полной мере подтверждает одежда Jean Paul Gaultier, великого французского кутюрье-самоучки. Виртуозность кроя, жажду использование самые необычных материалы и неиссякаемую любовь к «тельняшечным» мотивам одежда Jean Paul Gaultier пронесла сквозь всю непростую карьеру. 

Готье  разрушал стереотипы, надевая  откровенно мужские брюки Jean Paul Gaultier на точеную женскую фигуру. Но  одежда Jean Paul Gaultier и на высоком подиуме умудрялась оставаться близкой к простому человеку.
Коттоновые кэжуал, шелковые спортивные, джинсовые, перехваченные в трех местах ремнями а-ля альпинист, полосатые и клетчатые, брюки Jean Paul Gaultier можно описывать бесконечно. Их надо видеть, а еще лучше, если Вам посчастливится брюки Jean Paul Gaultier носить.
Женская обувь Jean Paul Gaultier колоритна, часто она более гламурная и яркая, нежели одежда. Каждая пара босоножек, сандалий-гладиаторов, туфель и ботильонов еще раз доказывают, что обувь Jean Paul Gaultier – шедевр.  Обувь Jean Paul Gaultier удивляет, восторгает и дарит невероятное удовольствие от своей откровенной женственности.
    GIESSWEIN
Австрийский бренд, славящийся одеждой и обувью ручной работы из натуральных материалов. 

Отделанная вручную одежда Giesswein из трикотажа и валяной овечьей шерсти – совершенно неповторимые, эксклюзивные вещи. Торговая марка представляет современную спортивную одежду и в стиле кэжуал, теплую и невесомую, как пух, из 100% овечьей шерсти из Австралии, новой Зеландии и Южной Америки, такая одежда Giesswein пользуется популярностью даже у членов английской королевской семьи.
 Но знаменита прежде всего одежда Giesswein в этностиле, декорированная аппликациями и вышивками из тирольских орнаментов, цветов, на детских вещах – забавных человечков и зверят. Giesswein пальто из валяной шерсти несет вековую мудрость австрийских ремесленников и хранит частичку души мастера, вложенную в любовно выполненную работу. Необычайно колоритно выглядит среди безликих курток и пуховиков Giesswein пальто с этническими мотивами на взрослом или ребенке.
Войлок, из которого изготовлена обувь и одежда Giesswein, производится компанией самостоятельно особым способом, поэтому все изделия нежные на ощупь, не «кусаются», красиво блестят. Джемперы, кофты, жакеты и Giesswein пальто долговечны, не садятся и вытягиваются.
Обувь Giesswein  известна линиями для занятий спортом, войлочными изделиями для улицы и дома, резиновыми сапогами и комнатными тапочками. Вязаные, валяные и плюшевые тапочки Giesswein для взрослых и детей полностью натуральные, окрашены естественными красителями. Домашние тапочки Giesswein можно смело стирать в машинке: они не полиняют, не изменят форму и подошва не отстанет. Тапочки Giesswein с запатентованной в 1999г нескользящей подошвой не имеют аналогов.

Вся обувь Giesswein имеет ортопедическую структуру подошвы из натурального латекса или кожи, пробковые или текстильные стельки. Экологичная  обувь Giesswein оказывает благоприятное влияние на кожу стоп, мышцы и суставы, правильно формирует ножку ребенка.
Яркие клетчатые, узорчатые, с принтами цветов и животных, пряжками и завязками резиновые сапоги Giesswein выглядят очень нарядно. Резиновые сапоги Giesswein для детей и взрослых изготовлены из натурального каучука, внутри отделаны текстилем или утеплены мехом, прочная рифленая подошва не скользит. Такие резиновые сапоги Giesswein уберегут ножки малыша от сырости, холода и грязи.
  LIU.JO
Всего за 15 лет своего существования  одежда  Liu.Jo успела покорить не только Европу, но и весь мир. Позиционируя себя как марку прежде всего для молодежи, которая стремится выглядеть стильно и красиво, носить вещи высшей пробы по приемлемой цене, одежда  Liu.Jo завоевала успех, в том числе у звезд шоу-бизнеса. 
Итальянская  одежда  Liu.Jo выпускается в таких направлениях: одежда для мужчин и женщин (повседневная и вечерняя), одежда и обувь для детей, линия джинсовой одежды, аксессуары. Она отличается необычными дизайнерскими решениями, свежим взглядом на моду, сочетанием сексуальности и романтизма.

По-взрослому элегантная детская одежда Liu.Jo – это выдержанный стиль и безупречные детали. Брючки, платья, комплекты, курточки, пальто, кардиганы, а также обувь и головные уборы – вся детская одежда Liu.Jo безупречно скроена и сшита из самых качественных материалов.  Детская одежда Liu.Jo совсем не напоминает гардероб Барби, а ребенок в ней выглядит маленьким джентльменом или леди.
Высококачественные  джинсы Liu.Jo представлены самыми разными фасонами – от широких льняных до идеально облегающих из стретч-денима. Отделаны  джинсы Liu.Jo актуальными «потертостями» и заломами, металлическими заклепками и декоративными строчками на карманах, кожаной нашивкой на поясе с логотипом. В сочетании с топом  джинсы Liu.Jo дают спортивный вариант, та же модель с джемпером – повседневный, а со сверкающей блестками блузой – уже вечерний.
По запросу самих покупателей родились  Liu.Jo аксессуары  - сегодня важная и затребованная линия бренда. Liu.Jo аксессуары предлагают сумки, вместительные и эргономичные на каждый день  и изящные, с ручкой-цепочкой  вечерние, удобные мягкие кошельки, необычного дизайна ремни из тисненной под рептилию кожи. В декоре Liu.Jo аксессуары широко используют  логотип бренда, на портмоне щедро усыпанный камнями, а в ремнях играющий роль пряжки.
Необычные и подчас эпатажные украшения Liu.Jo – сильный акцент в Вашем образе. Украшения Liu.Jo комбинируют черные металлические цепочки и крупные бусины, камни, кристаллы и создают ожерелья, кулоны, серьги и браслеты для смелых и решительных барышень. Но украшения Liu.Jo включают не бижутерию, линия Liu Jo Luxury  - это коллекция часов и ювелирных изделий из серебра с натуральным жемчугом, ониксами, стразами эксклюзивного романтического дизайна.
BOYSEN,S
Огромный выбор, приятный дизайн и демократичные цены – вот причины, почему одежда Boysen's так популярна среди женщин. Кроме множества трикотажных топов, романтичных сарафанов на бретелях, брюк-стретч, одежда Boysen's предлагает хипповатые рубашки в кантри-стиле, оригинальные вязаные платья, юбки и брюки карго и, конечно, джинсы Boysen's. Они такие разные – узкие джинсы Boysen's с вышитыми цветами на задних карманах, капри с отворотами и бермуды с манжетами на пуговицах. Интересная модель - широкие джинсы Boysen's модной длины 7/8 с множеством карманов и клапанов и защипами на коленках. 
Одежда Boysen's отличается вниманием к таким функциональным и добавляющим изюминку деталям, как карманы, шлевки, шнурки и завязки, отстегивающиеся капюшоны, пряжки и разные виды застежек.
Нельзя не обратить внимание на куртки, парки и пальто Boysen's – вещи, сочетающие удобство спортивной одежды и элегантность классики. Необычное вязаное пальто Boysen's с застежкой-молнией, непромокаемое двубортное пальто-тренч, бежевое пальто Boysen's в форме баллона с высокой отрезной талией. Почти все модели приталенного силуэта, с красивой декоративной отстрочкой вдоль швов.
    BRUNOTTI
Вы жить не можете без океана и волн? Тогда шорты Brunotti созданы специально для Вас. Возможно, Вы любите лихо скатиться с горы на сноуборде? Тогда флисовые толстовки, сноубордические штаны и Brunotti куртки тоже для Вас. Но даже если Вы экстремал только по натуре, обожаете скорость, движение и ритм жизни мегаполиса, одежда Brunotti – Ваш стиль.
А начинался голландский бренд с изготовления досок для серфинга, логичным продолжением которых стали серферские майки и шорты Brunotti, а позже – плавки, купальники, футболки для пляжа. Сегодня одежда Brunotti выпускает целую летнюю линию, куда входит и городская одежда для отдыха. Здесь есть Brunotti куртки и рубашки, поло и джемперы, для женщин – топы и платья, но около трети ежегодной коллекции составляют поражающие оригинальностью и богатством выбора шорты Brunotti.
Второе направление бренда – линия Brunotti RDP, представляющее экипировку для сноубордеров и функциональные дизайнерские Brunotti куртки для городской зимы. Также бренд владеет линией спортивной обуви, аксессуаров и парфюмерии. 

Зимняя и летняя одежда Brunotti – это совершенно оригинальное сочетание голландской практичности и итальянского вкуса.
   LIPSY
Юным, смелым, любопытным и самоуверенным девушкам адресована одежда Lipsy – яркая, дерзкая, оригинальная. Британская одежда Lipsy для тех, кто не боится быть центром  внимания, кто идет в авангарде событий и блистательно финиширует. От нижнего белья до пальто, от спортивного костюма о босоножек и бижутерии одежда Lipsy – шик, блеск и гламур.
Женские платья Lipsy – это целый мир: воздушные, как морская пена, и обтягивающие второй кожей, с асимметричной пелериной, обнажающей одно плечо, и интригующие бэби-долл, плиссированные и с драпировкой а-ля индийское сари. Каждое платье Otto Lipsy по-своему просто обворожительно. Созданные передовыми дизайнерами, предугадывающими модные тренды, женские платья Lipsy словно минуту назад с парижского или миланского показа. Неудивительно, что в платье Otto Lipsy влюбляешься с первого взгляда.

Шедевры создаются из лучшего, а женские платья Lipsy из тканей высшего качества, тонкого джерси, шифона, эластичного коттона, шелка. Поэтому они так чудно сидят и держат форму. Завершающий образ  штрих – это богатейший декор кристаллами, пайетками, лентами, цветами, который превращает  платье Otto Lipsy в наряд, достойный звезды.

    TIMEZONE
Стиль городских улиц, в котором создается Timezone одежда, имеет оттенок некоторой небрежности, корни которой – в стремлении к нестандартности, активности и свободе. С ассортиментом, на 80% состоящим из вариаций на тему брюк, Timezone одежда адресована тем, кто живет в бешеном ритме современности, и она дарит ощущения легкости, безграничных возможностей и своей индивидуальности. Динамичная и удобная Timezone одежда  - выбор молодых и энергичных.
Брюки – что может быть практичней, но Timezone штаны – это практичность в квадрате. Пошитые преимущественно из хлопковых тканей, по оригинальным лекалам, Timezone штаны не сковывают движений, «дышат», в основном не требуют глажки. Зачастую Timezone штаны - это брюки карго, с множеством карманов, с декоративными лямками и тесьмой, или со стянутым кулиской низом, или бриджи. 
Для нас этот бренд означает прежде всего Timezone джинсы, подчеркнуто мешковатые, с потертостями и заломами для парней, узкие и чуть-чуть гламурные для девушек. Timezone джинсы имеют среднюю или низкую посадку. Особый шарм Timezone джинсы приобретают за счет отделки карманами необычной формы, молниями, нашивками, петлями и логотипом.
Laura Scott
По-настоящему красивая, элегантная и удобная Laura Scott одежда  создана для женщин, которые всегда активны, позитивно настроены и сексуальны. Созданная женщиной, Laura Scott одежда удовлетворяет все пожелания прекрасных дам относительно внешнего вида в повседневности и в торжественные моменты жизни. Деловые костюмы, яркие топы и платья, джинсы, вечерние наряды, а также Laura Scott обувь и аксессуары – все это многообразие направлено на то, чтобы подчеркнуть Ваше очарование и женственность, и именно этим Laura Scott одежда  завоевала свою популярность.
Настоящая бизнес-леди не только умная и целеустремленная, она уверена в своей неотразимости, - доказывает Laura Scott костюм для офиса. Из шерстяного твида или практичной полиэстeровой ткани, с классическим пиджаком с разрезом сзади или коротким блейзером на одной-двух пуговицах, Laura Scott костюм идеален. Слегка расклешенные или, наоборот, подчеркнуто узкие брюки со стрелками зрительно удлиняют ноги, Laura Scott костюм с изящной юбкой стройнит, а приталенный верх подчеркивает талию.
Коктейльные и вечерние платья Laura Scott из струящегося шифона, атласа, тонкого джерси, с необычным декором превращают любую женщину в светскую львицу. На каждый день бренд предлагает оригинальные платья Laura Scott в кэжуал стиле из вязаного трикотажа. Многие  платья Laura Scott отличает заметный акцент на декольте за счет фигурного выреза, вшитых чашечек, приподнимающих бюст, завышенной отрезной талии.
Успеть все, порхая, как бабочка, легко, если на ножках Laura Scott обувь – с удобной колодкой и гибкой подошвой, на устойчивом каблучке, практичная и невыразимо элегантная. Laura Scott обувь предлагает босоножки, туфли, балетки, сапоги и ботфорты актуальных фасонов с изящной отделкой.
    Kanga-Roos
Уникальная,  инновационная, с маленьким кармашком для мелочевки спортивная обувь Kanga-Roos 30 лет назад дала дорогу в жизнь знаменитому бренду. Сегодня специализированная  беговая, баскетбольная и повседневная обувь Kanga-Roos изготавливается с использованием передовых запатентованных технологий – системы ROOSTEX, обеспечивающей непромокание и «дыхание» стопы, и анатомической стельки VILDONA Drysol. Обувь Kanga-Roos  - это не только кроссовки и кеды, но и ботинки, сапоги на меху и даже туфли-пуанты с цветочным рисунком  для девушек.
Сделав ставку на технологичность и комфорт, компания добилась того, что Kanga-Roos одежда и обувь с симпатичным логотипом кенгуру узнаваема во всем мире. Яркая, дарящая энергию и отличное настроение одежда Kanga-Roos адресована в основном подросткам и молодежи. Ведь одежда Kanga-Roos – экипировка тех, кто не мыслит себя без движения и спорта. 
Спортивная Kanga-Roos одежда предлагает комфортные тренировочные брюки на резинке, шорты, капри, хлопковые куртки и флисовые свиншоты, майки и футболки из чистого хлопка или с добавлнием волокон эластана и полиэстера.  Повседневная и домашняя Kanga-Roos одежда также не лишена спортивного стиля, женская часто украшена кокетливыми принтами в виде цветка. Пляжная одежда Kanga-Roos – это яркие плавки и бикини жизнерадостных расцветок.
Но разве можно представить себе молодежный гардероб без джинсов? Конечно, нет, и джинсы Kanga-Roos – прекрасный вариант. Шикарные карго с бесчисленным количеством карманов и молний, прямые джинсы Kanga-Roos с комфортным поясом Peggy или покроя буткат, расширенные внизу. Стильный дизайн, защипы на коленях, потертости, отстрочки и вышивка на задних карманах делают джинсы Kanga-Roos любимой одеждой молодежи.
ANISTON
Тем, кто ценит комфорт, не забывая при этом о моде, придется по душе одежда Aniston – простая, но стильная. Уютные пуловеры, мягкие топы, элегантные жакеты, куртки и жилеты с отделкой из пушистого меха - Aniston одежда создана для того, чтобы дарить тепло и уверенность каждый день. В основном из трикотажных  полотен,  Aniston одежда не доставляет особых хлопот в уходе, неприхотливая и практичная. 
Также одежда Aniston  представляет актуальные модели для любителей джинсов. Интересный вариант – сарафан-платье Aniston из денима, с широкими лямками на пуговицах и накладными карманами, которое легко комбинировать с топами и кофтами, а можно одеть и с леггинсами. Вообще, платьям  в различных вариациях одежда Aniston отдает значительное место в коллекции. Впечатляют вязаное платье Aniston с воротником-хомутом, украшенное узором «косы», или короткое трикотажное с рукавами- фонариками, а также чудные летние платья-макси шикарных расцветок. Каждое платье Aniston эффектно по-своему, благодаря глубокому вырезу, или открытой спине, или оборкам и лентам. И хотя в целом Aniston одежда предназначена на каждый день, есть и вечерние модели топов и платьев, украшенные блесками.
    NUANCE
Восхитительное нижнее белье Nuance создается творческой командой Надежды Пискун. Незабываемо красивые бюстгалтеры, трусики всевозможных фасонов, формирующее фигуру белье, пеньюары и много других очаровательных вещиц  - это и есть нижнее белье Nuance  для милых дам. Все нижнее белье Nuance шьется из лучших европейских материалов: чистого хлопка, высококачественного полиамида Tactel® и эластана Lycra®, многие виды отделки выполняются вручную.
Огромную популярность завоевали корсеты Nance из натурального шелка, открытые и закрытые, с отделкой из кружев, лент, вышивки. Изготовленные по собственной технологии корсеты Nuance придают фигуре самые соблазнительные формы, не стесняя дыхания и движений. Корсеты Nuance  - вещи поистине универсальные: это и соблазнительное белье, и стильный аксессуар, и полноценная одежда.

Боди - безумно сексуальный предмет, особенно если это боди Nuance. Сказочное белоснежное корсет- боди Nuance с кружевом и шнуровкой – для первой брачной ночи, утягивающее боди с вышивкой на груди и бедрах – на каждый день. А для самых отчаянных совратительниц предлагаем  черное эротичное боди Nuance, открывающее все женские прелести.
        GIN TONIC
Названная как всем известный коктейль, Gin Tonic одежда – это и в самом деле целый коктейль расцветоки форм в духе вездесущего «casual». Бренд предлагает повседневную одежду комфортных фасонов, выразительных рисунков тканей и сочных оттенков, поэтому Gin Tonic одежда так нравится многим.
Вы не побоитесь надеть розовые вельветовые джинсы? Вам по вкусу прозрачная серо-голубая блуза с плотными вязаными манжетами и воротником? Значит, женская одежда Gin Tonic - то, что Вам нужно. Конечно, Gin Tonic одежда представлена не только остромодными гламурными вещами, здесь много базовых джемперов, топов, брюк спокойных тонов, есть и вовсе классические модели. Но в целом, женская одежда Gin Tonic – это стиль тех, кто стремится выделиться и заявить о себе во весь голос.
Здесь приветствуется вариативность и функциональность. Классная темно-коричневая Gin Tonic куртка на белом искусственном меху или ветровка цвета хаки – эталоны практичности. А вот – двусторонняя Gin Tonic куртка на синтепоне, универсальная вещь 2в1 (красный+оранжевый, розовый+шоколадный). Интересна и мужская  непромокаемая Gin Tonic куртка «Гангстеры Сохо» с трикотажным вторым воротником.
  BEACH TIME
Название немецкого бренда Beach Time говорит само за себя – «Время пляжа». Основу коллекции торговой марки составляют, конечно же, купальники Beach Time всех расцветок и фасонов. Цельные, темных тонов  купальники Beach Time зрительно удлиняют фигуру и скрывают неидеальную талию, ультрамодная альтернатива – танкини с  топом  А-формы, украшенном цветочными россыпями, и однотонными высокими плавками. Бикини- купальники Beach Time выглядят очень привлекательно: бюстгалтеры на косточках красиво приподнимают  и хорошо поддерживают  грудь, а трусики-слипы или стринги, украшенные декоративным ремнем с пряжкой, стройнят бедра.
Но для хорошего отдыха на побережье купальника недостаточно. Легкая, воздушная пляжная одежда Beach Time позволяет в самые горячие деньки выглядеть на отлично. Яркие сарафаны, удлиненные струящиеся топы, которые можно носить как мини-платья, многослойные каскадные юбки и элегантные белоснежные  брюки из льна -  одежда Beach Time отличный наряд для прогулки или посиделок в кафе. Для игры в пляжный волейбол одежда Beach Time предлагает удобные коттоновые шорты на поясе-шнурке, а для пляжной вечеринки – оригинальные платья с эффектом 2в1.
  VIVIEN CARON
Модная  одежда Vivien Caron – это гардероб активной деловой женщины, идущей по жизни уверенной походкой. Успешно строить карьеру ей помогает  одежда Vivien Caron: подчеркивающие фигуру платья-футляры, прямые однотонные или клетчатые юбки, строгие брюки и блейзеры оригинального покроя не позволят затеряться среди сотрудников. 
Элегантная, с застежкой внизу на 3 кнопки, блуза-боди Vivien Caron – удивительно практичный предмет гардероба, на бедрах она незаметна под брюками или юбкой. Однотонная блуза-боди Vivien Caron сшита из хорошо держащей форму хлопковой ткани с добавлением эластана и прекрасно сидит. Классического покроя, с длинными рукавами на манжетах и рубашечным  воротником, блуза-боди Vivien Caron -  отличный офисный вариант.
 Вне работы эта леди занимается семьей и встречается с друзьями, а быть привлекательной легко, если на тебе  одежда Vivien Caron в стиле кэжуал: вязаные платья и жилеты, туники и блузоны с интересными узорами или просто джинсы с топом. Ее нельзя не заметить на улице. Ультрамодный кожаный жакет с трикотажными манжетами, или стильная куртка с широким воротником, или пальто с асимметричной застежкой обязательно заставят оглянуться.
    MISS SIXTY
Итальянская торговая марка Miss Sixty обожает экспериментировать в поисках новых творческих решений. Начав с производства молодежной одежды, сегодня бренд радует своих поклонниц также линиями обуви, нижнего белья, купальников, аксессуаров и парфюмерии, и теперь  Miss Sixty – это целое явление в мировой моде.
Быть гламурной просто, если на тебе  одежда Мисс Сиксти. Своих покупательниц  одежда Мисс Сиксти видит юными девушками и молодыми женщинами, которые жаждут выразить свою индивидуальность, выглядеть впечатляюще и сексуально. Многие модели одежды выделяются глубокими вырезами, плотным облеганием и сочными цветами. Также одежда Мисс Сиксти отличается использованием футуристических мотивов и форм  и применением ультрасовременных материалов.  В Miss Sixty Вы найдете розовые леггинсы в сетку, просторные блузы с невообразимыми узорами, асимметричные топы с неоновыми надписями и брюки из металлизированного материала. 
Многим представительницам прекрасного пола известны джинсы от Мисс Сиксти: обтягивающие леггинсы из денима, широченные клеши, галифе или шальвары. Куртки и джинсы от Мисс Сиксти часто имеют довольно авангардный дизайн, щедро украшены молниями и сквозными протертостями, аппликациями и нашивками, блестками, огромными пуговицами-кристаллами. Производятся джинсы от Мисс Сиксти из эластичного денима средней плотности особой обработки.
В 2007г бренд впервые представил часы Мисс Сиксти, дизайн которых разрабатывается совместно с ювелирной компанией Mortllato. Кварцевые часы Мисс Сиксти изготовляются из нержавеющей стали, имеют водозащиту, некоторые модели – PVD покрытие. Роскошный дизайн часы Мисс Сиксти приобретают благодаря экстравагантной форме корпуса и браслета, украшению стразами и логотипом.
    STRENESSE
Обожаемая практичными немцами и признанная в мире моды Strenesse одежда отличается удивительной на первый взгляд простотой и незатейливостью. Женская одежда Strenesse лишена кричащих принтов, вызывающе броского декора и фантазийных форм. Ее секрет в другом: Strenesse одежда шьется из специальных, собственной разработки тканей, практически на 100% натуральных, а точно выверенный крой дает чистые линии силуэта и безупречную посадку по фигуре. Габриэль Штрель – главный дизайнер и вдохновительница бренда – стремится, чтобы Strenesse одежда своей ненавязчивой, интеллигентной простотой подчеркивала индивидуальность личности, а не затмевала ее. Поэтому женская одежда Strenesse дает большие возможности для творчества над своим образом, сочетая вещи между собой и дополняя любыми аксессуарами.
Шерстяные, хлопковые и из смесовых тканей юбки Strenesse Blue – воплощенная женственность. Прямые юбки Strenesse в форме карандаша, черная в едва заметную полоску или серая с декоративными косыми швами, уместны как на деловых переговорах, так и в ресторане. Менее официальные варианты юбки Strenesse – зауженная книзу из комбинации молочного и черного в мелкую клетку или юбка с боковыми складками и накладным карманом.
Очаровательны своей непосредственностью платья Strenesse: гладкие ткани, четкие линии, насыщенные, но природные цвета: от приглушенного белого до малинового.  Глядя на утонченные силуэты, можно только фантазировать о том, что скрывают платья Strenesse под своей идеальной посадкой. Здесь мало облегающих  и нет откровенно провокативных нарядов, платья Strenesse Blue мягко ложатся драпировками на груди и талии, четко держат форму футляры или платья с юбками в складку.
Что и говорить, женская одежда Strenesse – это классика. 

    CAMELACTIV
Невероятно практичная и мужественная по стилю одежда CamelActiv создается для динамичных людей, с активной жизненной позицией, любящих риск и кураж. Выпускается одежда CamelActiv в трех направлениях: City (универсальный городской стиль), Travel (одежда для активного отдыха), Sport.  Даже если мужчина не увлекается экстремальным спортом, то рыбалку и вылазки в лес точно обожает, а одежда CamelActiv как нельзя лучше подходит для такого времяпровождения.
Легкие куртки CamelActiv из хлопковых тканей  очень функциональны как в городских условиях, так и на природе: множество карманов, отстегивающиеся рукава и капюшон, природные цвета (серый, песочный, коричневый, хаки). Роскошно выглядят короткие кожаные куртки CamelActiv  с воротником-стойкой, имеющие эффект винтажной поношенности. А в этом году компания представила куртки CamelActiv, созданные по мембранной технологии Gore-Tex ® для самых экстремальных погодных условий.
Мужские джинсы CamelActiv из вельвета и денима прочны, надежны и просто шикарно смотрятся. Прямые 5-карманные джинсы CamelActiv уместны всегда и везде, к ним подходит любой верх и самая разная обувь. Классически сдержанный  дизайн, в котором выполнены джинсы CamelActiv, делает их достойной одеждой для уверенного в себе мужчины.
Все аксессуары, в том числе ремни, рюкзаки, сумки и кошельки CamelActiv, производит  для бренда известная немецкая компания Beheim International. Портмоне и кошельки CamelActiv выполнены из высококачественной кожи, гладкой, состаренной или грубой, с естественным рисунком, отделаны тисненным или металлическим серебристым логотипом. Стильные, небольшие по размеру, но вместительные кошельки CamelActiv имеют множество карманов для документов, записок и пластиковых карт.
    STRELLSON
История торговой марки Strellson началась в 1984г, когда бывшие хозяева Hugo Boss братья Уве и Йохен Холи, выкупив фабрику по производству курток и плащей, решили создавать мужскую одежду нового типа. Швейцарская одежда Strellson стала символом удобства, качества и вкуса для современных образованных мужчин, мыслящих глобально и улавливающих дух времени. Одежда Strellson  - подчеркивает неординарную,  сильную личность интеллигентного мужчины нового поколения, знающего толк в  мужской моде и чувствующего стиль. Поэтому Strellson не забывает об инновациях в дизайне и материала, дающих комфорт, и тщательно прорабатывает детали, ведь образ творят именно мелочи.
Дважды в год одежда Strellson выходит двумя коллекциями: Strellson Premium ( одежда в деловом стиле) и  Strellson Sportswear (спортивная одежда для отдыха с уклоном в кэжуал), каждая из которых дополнена линиями аксессуаров. 
Двубортное и однобортное мужское пальто Strellson – изысканная верхняя одежда для респектабельного мужчины. Придерживаясь в основном классического кроя, дизайнеры вносят в мужское пальто Strellson детали, которые заметно освежают: заостренные лацканы, погоны, ненавязчивая клетка в рисунке ткани. Мужское пальто Strellson шьется из 100% овечьей шерсти или с небольшой примесью полиэстера, из хлопка, есть винтажные модели из кожи.
Представленная в коллекции Sportswear Strellson куртка актуального фасона «пилот» в зависимости от материала создает образ то подчеркнуто небрежного шика (из тертой коричневой кожи), то динамичный спортивный (Strellson куртка из замши с трикотажными манжетами и воротником или коттона). Есть и практичная длинная хлопковая Strellson куртка с большими накладными карманами, подстежкой и прячущимся в ворот капюшоном. 
SLOGGI
В 1979г, когда на рынке под девизом «Революция хлопка» появилось нижнее белье Sloggi, оно действительно произвело фурор. Особенность материала, из которого производится  Sloggi белье, в многократно прочесанном хлопке, соединенном с лайкрой таким образом, что кожа соприкасается только с хлопком. Славу бренду принесли Sloggi трусы с великолепной посадкой, хорошо сохраняющие форму после стирки и незаметные под одеждой. Женские слипы, танга, стринги, мужские хипстеры и шорты от корпорации Triumph International покорили более 100 стран мира. А в 2009г была представлена линия Light Cotton – бесшовные Sloggi трусы с хлопком и лайкрой, с обработанными лазером краями.
Sloggi белье завоевало покупателей своим качеством, высокотехнологичными новинками  и непревзойденным удобством. Удобное и элегантное, нижнее белье Sloggi очень нравится взрослым, а подростки любят Sloggi белье за яркие расцветки и способность долго сохранять свежесть даже при занятиях спортом. Безусловные хиты продаж – женские трусики линии Invisible Sense, дарящие мягкость и гладкость натурального шелка и совершенно невидимые под одеждой, и мужские Sloggi трусы серии Men Dusk из прочного и нежного микродала. Но нижнее белье Sloggi -  это также прекрасно держащие форму бюстгалтеры, которые придают естественную красоту декольте и не выделяются под обтягивающими футболками, и комфортные майки для женщин и мужчин.
В зимнюю стужу согреют теплом натурального хлопка Sloggi кальсоны Live LongLong Men.  Мягкость высококачественного коттона Sloggi кальсоны сочетают с  плотным облеганием за счет содержания 4% лайкры и широкой резинки с логотипом, которая дает хорошую посадку и не скручивается. Кроме того, Sloggi кальсоны имеют чуть заметный рисунок, так что они еще и красивы.
    BETTY BARCLAY
Являясь самой известной торговой маркой Германии, Betty Barclay одежда давно стала интернациональной и любимой в мире за изысканный баланс практичности  и женственности. Элегантная верхняя одежда Betty Barclay сочетает в себе немецкий консерватизм и элементы street-style, хотя начинал бренд с выпуска одежды для американских тинейджеров. Betty Barclay одежда органично дополняется линиями обуви, украшений, часов, солнцезащитных очков и парфюмерии, а сумка Betty Barclay – аксессуар исключительной респектабельности.
Верхняя одежда Betty Barclay сезона осень-зима 2010 представлена юбками-карандашами, ажурными накидками и строгими жакетами, длинными блузами и мини-платьями в комбинации с леггинсами, короткими пальто и куртками. Таким образом, в ансамбле Betty Barclay одежда предлагает создавать многослойные наряды. В холодной цветовой гамме, в которой выполнена верхняя одежда Betty Barclay, преобладают  приглушенные оттенки серого, синего, сиреневого и фиолетового – цвета зимнего ночного неба.
Короткие куртки Betty Barclay из натуральной кожи, с меховыми воротниками, узких фасонов, соседствуют с летящей формы кардиганами. В сочетании с узкими брюками куртки Betty Barclay, а также прямые и чуть расклешенные полупальто,  дают стройный и  энергичный силуэт, так свойственный бренду. Зимние куртки Betty Barclay имеют спортивный покрой, в то же время отлично сидят и не лишены женственности.
Неизменное качество, удобство, приятный дизайн отличает сумки Betty Barclay из натуральной и искусственной кожи и текстиля. Мягкие, но хорошо держащие форму, небольшие, со средней длины ручками, дамские сумки Betty Barclay элегантны и практичны, а изящный декор ремешками, кольцами, пряжками и драпировками придают неповторимый  шарм .
    TAIFUN
Кредо бренда – свобода, которую одежда Taifun трактует как баланс классики и разумной экстравагантности, легкой сочетаемости вещей, а также демократичность цен. Как деловая, так и Taifun одежда для отдыха, мягко подчеркивают линии женского тела, не допуская при этом чрезмерно открытых или сверхоблегающих нарядов.  Одежда Taifun не грешит откровенной сексуальностью, здесь нет мини-юбок или топов с декольте. Декор также тщательно  взвешен: нежные цветочки на топе, бисерный узор на вырезе горловины -  Taifun одежда  не стремится ослеплять и эпатировать. Гармония линий, качество материалов, приятные для глаза расцветки - Taifun одежда берет утонченным пониманием красоты. Именно поэтому одеждаTaifun практически универсальна, подходит для любого возраста и в каждой жизненной ситуации выглядит достойно.
Скромной элегантностью отличается  платье Taifun – прямое полуприлегающее или с расклешенной юбкой. Мелкий контрастный рисунок ткани, полоска или клетка, или цветочная фантазия в черно-бело-коричневой гамме - платье Taifun отнюдь не скучно, но деликатность палитры позволяет смело комбинировать его с блейзером любого яркого цвета. Длина до середины колена или чуть выше, умеренная глубина выреза и акцент на талии делают платье Taifun невероятно женственным.
Удобные и практичные Taifun куртки представлены короткими, средними и удлиненными моделями. Стеганые на синтепоне, с воротником шалькой или стойкой, из глянцевого или матового непромокаемого материала Taifun куртки приталенного покроя абсолютно универсальны. Классические Taifun куртки и полупальто элегантного кроя – для предпочитающих строгий стиль, а нарядные белые курточки с  черными или золотыми молниями и поясом понравятся юным девушкам, любящим эксперименты.
  AIGLE
Французская обувь и одежда Аigle с боле чем 150-летней историей – это так называемая outdoor wear, т.е. водонепроницаемая, предназначенная для занятий туризмом и спортом.  После ребрендинга в 2004г основной продукцией компании стала одежда и обувь  Аigle не только для спорта, но и для активного досуга при любых погодных условиях. Рубашки, шорты и регланы в спортивном стиле, прочные хлопковые брюки, непромокаемые ветровки и жилеты, теплые «бесшумные» куртки на подстежке, термобелье, носки и перчатки -одежда Аigle лучший выбор для любителе охоты, рыбалки, яхтинга, вылазок в лес и горы. Сегодня одежда Аigle предлагает также удобные вещи в спортивном и сафари стиле для городского отдыха. Торговая марка также предлагает специальные куртки и обувь  Аigle из мембранных материалов MTD и Teflon.
Изготовленная из натурального каучука по запатентованной технологии обувь  Аigle уникальна. Утепленные  сапоги Аigle на нескользящей подошве, с анатомическими стельками и антибактериальной пропиткой адресована любителям туризма.  Высокие болотные сапоги Аigle – для рыбаков и охотников. Также компания производит женские и детские резиновые сапоги Аigle ярких расцветок. 
   PETITE FLEUR
Женское нижнее белье от Petite Fleur – это широкий выбор трусиков всех фасонов, бюстгалтеров, маек, нижних юбок и многих других красивых и необходимых вещей.  Для ежедневного комфорта и уверенности в себе Petite Fleur белье предлагает изящные стринги, комфортные слипы и модные шортики, однотонные гладкие или кружевные, в веселенький цветочек и даже в полоску «зебра». Отлично поддерживает грудь и формирует соблазнительную линию декольте бюстгальтер Petite Fleur: гладкие с бретелью-петлей, увеличивающие грудь модели на косточках, мягкие минимайзеры  на широких бретелях.  Для занятий йогой – специальный спортивный бюстгальтер Petite Fleur  из хлопка.
 Бренд позаботился о будущих и недавно состоявшихся мамах, приготовив для них удивительно нежно и удобное  Petite Fleur белье из микрофибры: специальные поддерживающие трусики и бесшовный бюстгальтер Petite Fleur для кормления. Уютное Petite Fleur белье для сна, формирующее  белье от Petite Fleur «Прочь живот», яркие молодежные комплекты – выбор просто шикарный.
А восхитительное, для особых случаев  белье от Petite Fleur Gold из кружева и тончайшей прозрачной сеточки станет приятным сюрпризом любимому мужчине.

    RENE LEZARD
Под брендом класса премиум, начало которому положила в 1978г коллекция брюк, сегодня выпускается одежда Rene Lezard, обувь, сумки и парфюмерия. Воплощая творческие задумки лучших дизайнеров мира в самых благородных тканях, одежда Rene Lezard имеет свой узнаваемый стиль.  И если для мужской линии характерна некая небрежность, то Rene Lezard женская одежда  отличается оригинальностью деталей. Rene Lezard женская одежда  - это строгость классики с некоторой долей игривость и задора. Представляя линии офисных костюмов, дорогого трикотажа, блуз, юбок и платьев, Rene Lezard женская одежда  формирует LifeStyle – стиль жизни. И этот стиль жизни не приемлет компромиссов в том, что касается качества материала и исполнения, ведь одежда Rene Lezard – продукт высшей пробы.
Роскошное в своей простоте Rene Lezard платье – воплощение тонкого вкуса его обладательницы. Подчеркнуто классический или творчески обыгранный крой в стиле 50-60х годов, необычные фактуры тканей, глубокие природные цвета - Rene Lezard платье не может не восхищать. Акценты в Rene Lezard платье расставляют необычные рюши, воротник-хомут, переходящий в элегантный шарф или  пояс из крупных бусин на бедерах. 
  TAMARIS
Немецкая обувь Tamaris еще с советских времен славится отменным качеством и комфортом. Система строения подошвы AntiShock, с применением которой изготавливается вся Tamaris обувь, на 50% смягчает шаг, благоприятно воздействуя на позвоночник.
Обувь Tamaris выпускается в трех основных сегментах: классическая (Classic), модная (Trend) и спортивная (Active). Классическая Tamaris обувь представлена элегантными моделями из кожи, идеальными для офиса и повседневной одежды в аристократическом стиле. Последние модные тенденции отражает Tamaris обувь линии Trend, яркая и экстравагантная. Для людей  активных, много передвигающихся пешком , просто находка  спортивная обувь Tamaris.
В этих трех направлениях создается и богатый ассортимент обуви сезона осень-зима. Черные полусапожки и высокие сапоги Tamaris на устойчивом каблуке, декорированные пряжками – классика жанра на все случаи жизни. Актуальные драпировки, банты, шнуровки, хлястики, эффектные потертости отличают сапоги Tamaris для смелых мониц. Удобные ботинки и мягкие сапоги Tamaris на рифленой подошве, а также специальная  мембранная обувь порадует любителей активного зимнего досуга на природе.
    BRAX FEEL GOOD
Само название бренда происходит от Braka – по- латыни «брюки», а именно они являются основой ассортимента  BRAX Feel Good – самого крупного производителя брюк в Германии. Отличительной особенностью мужских и женских брюк от BRAX Feel Good стала идеальная посадка, так как кроятся они с учетом особенностей разных типов фигуры и имеют 10% запаса растяжки пояса. 
В производстве используются итальянские ткани из шерсти и хлопка высшего качества, с добавлением эластана. Кроме отличных джинсов и брюк различных фасонов, торговая марка BRAX Feel Good специализируется на трикотажных изделиях.
