Накрышные конструкции из неона
Накрышные неоновые вывески от «ПК «ЛИДЕР» выгодно выделяют компанию-владельца среди конкурентов. Светящийся ярким равномерным светом неон, венчающий здание, красноречиво говорит о престиже и высоком статусе фирмы. Броские неоновые вывески на невысоких строениях привлекают внимание прохожих и проезжающих машин, нередко становятся местом свиданий и дружеских встреч. Неон на крыше высотки часто служит маяком за много километров от здания, ориентируя водителя даже на пролегающей вблизи города трассе.

Расположенные на крыше неоновые вывески – это часто довольно массивные и сложные сооружения.  Изготовление неоновых вывесок включает сварку и монтаж на высоте металлического каркаса с последующим креплением к нему элементов из акрила и ПВХ – объемных букв и лайтбоксов, логотипов, знаков, оформленных открытыми газосветовыми трубками и светодинамикой. Заказывая изготовление неоновой вывески, Вы одновременно решаете две важные задачи: освещение здания и эффективная реклама. Ошибочно думать, что она работает на заказчика только ночью, неон прекрасно заметен и днем, он пробивается сквозь сумеречную мглу, туман, дождь и снег, согревая и маня яркими огнями. И хотя изготовление неоновых вывесок обходится недешево, несомненная результативность такой эксклюзивной рекламы довольно быстро окупает все затраты.

 Конечно, изготовление вывесок на крыши с применением неона – мероприятие серьезное, оно сопровождается согласованием разрешительных документов и точными инженерными расчетами. Также изготовление неоновых вывесок требует технически правильного монтажа с учетом веса конструкции, прочности основания и возможной силы ветра. А начинается изготовление вывесок с совместной разработки дизайн-макета, который наиболее полно отвечает потребностям клиентов и их дела. И если изготовление неоновой вывески осуществить с душой и технически грамотно, то она будет долго и надежно служить Вашему бизнесу, привлекая выгодных клиентов.
Как видим, изготовление вывесок такого типа требует творческого подхода, немалого опыта и высокой квалификации специалистов. Дружная команда дизайнеров, инженеров, рабочих-изготовителей и монтажников «ПК «ЛИДЕР»,  работая четко и слаженно, выполнит изготовление неоновой вывески для Вас безукоризненно и в сжатые сроки. Обращайтесь, мы всегда рады Вас видеть и слышать!
Буквы с неоновой подсветкой

Ни один вид световой рекламы не может сравниться с тем  эффектом, который дает неон, «золотой стандарт» наружной рекламы во всем мире. Заключенный в белые или разноцветные трубки, принимающие самые причудливые формы,  неон позволяет создавать яркий, узнаваемый имидж объекта. Практичным и очень действенным с точки зрения маркетинга решением являются  объемные буквы, изготовление и разработку дизайна которых с удовольствием выполнит для Вас «ПК «ЛИДЕР».

Подсвеченные изнутри, с открытым неоном или ореолом контражурной подсветки, объемные буквы могут украсить компактную вывеску внутри помещения, панель-кронштейн, а могут стать частью 5-метровой крышной или придорожной рекламной конструкции.

Внутренняя неоновая подсветка, заключенная в короб из акрила и ПВХ, дает яркий и одновременно мягкий свет.  Отдельные объемные буквы или цельные блоки с нанесенной сверху надписью хорошо заметны в темноте, их приглушенный свет приятен и не режет глаз. В прозрачных буквах закрытой конструкции неоновая подсветка проходит внутри и держится на задней крышке буквы либо монтажной панели.
Другой способ – надписи или рекламные щиты из композита, поверх которых крепится открытая неоновая подсветка, цена на которую вполне доступна. Из цветной газосветовой трубки создаются буквы и несложные графические изображения, неон из которых бъет ярко и контрастно в любое время суток. Открытая неоновая подсветка, цена которой совсем не высока, - удачное и эффектный вариант рекламной вывески ресторана, бара, ночного клуба, магазина.

Утонченность вывеске придают объемные буквы, изготовление которых отличается полной непрозрачностью материала и контражурной подсветкой. Свет, отражаясь от задней стенки поверхности, как будто исходит изнутри и обволакивает объемные буквы, которые сами остаются затемненными. Такая неоновая подсветка мягко подчеркивает красоту вывески и выглядит очень стильно, создавая запоминающийся образ Вашего заведения.
Если Вы желаете активно развивать свой бизнес и завоевать популярность клиентов, то, несомненно, хорошим союзником станет неоновая подсветка, цена на которую совсем не значительна по сравнению с ее рекламной эффективностью. «ПК «ЛИДЕР» советует обратить внимание на неоновые объемные буквы, изготовление и монтаж которых по индивидуальным проектам мы осуществим по одному Вашему звонку.
Подсветка фриза на АЗС

Оснащение комплексов бензиновых и газовых автозаправок осветительными приборами и световой рекламой имеет ряд особенностей, - специалисты «ПК «ЛИДЕР» прекрасно знают это. С одной стороны, и материалы, и их монтаж должны соответствовать международным нормам электро- и пожаробезопасности (иметь самые высокие показатели IP), быть долговечными, устойчивыми к ударам и агрессивной внешней среде, не требовать частой замены и особого ухода. В то же время они должны хорошо освещать территорию, издалека привлекать внимание и создавать у водителя образ надежной и солидной АЗС. И по эксплуатационным характеристикам, и по эффективности, неоновая подсветка АЗС – оптимальное решение.
Наиболее крупная и заметная часть автозаправочного комплекса – фризы навеса и операторской, где обычно размещается логотип АЗС. Неоновая подсветка фриза может быть выполнена  как световой короб, передняя панель которого изготовлена из пропускающего неон оргстекла или сотового поликарбоната. Другой вариант – пущенная по периметру линиеобразная подсветка фриза неоном из прикрепленных к козырьку газосветовых трубок. Такая неоновая подсветка контрастно выделяется на окружающем фоне и хорошо заметна на трассе за много километров, особенно в ночное время.
Используя неон в качестве источника света и рекламного оформления АЗС, Вы получаете существенные преимущества. Неоновая подсветка дает мягкое равномерное свечение, достаточно яркое, но не режущее глаз автолюбителя и персонала.  Газосветовые трубки крепятся на небольшом расстоянии друг от друга, и такая подсветка фриза создает впечатление неразрывной линии, что выглядит очень красиво.
Экономичный в энергопотреблении, неон на АЗС при качественной установке бесперебойно служит не менее 10 лет. При монтаже неоновые трубки заключаются в ударопрочные поликарбонатные каналы, электроды и все соединения изолируются силиконом, а сетевой провод – металлической гофроизоляцией, что обеспечивает полную безопасность конструкции.
Использованный в оформлении  АЗС неон является чрезвычайно эффективным инструментом создания индивидуального облика либо корпоративного стиля заправочной станции. Профессионально выполненная в  «ПК «ЛИДЕР» неоновая подсветка – гарантия высокой прибыльности Вашего бизнеса. Звоните прямо сейчас!
Подсветка фасадов зданий

Ночная подсветка фасадов давно уже перестала быть прерогативой увеселительных заведений и ресторанов, завоевав доверие служб охраны и безопасности, государственных учреждений, торговых сетей и владельцев загородных усадеб. Выполняя роль дополнительного освещения, подсветка фасадов несет также немалую эстетическую нагрузку, она может нивелировать архитектурные недостатки строения и даже преподнести их в самом выгодном свете. В «ПК «ЛИДЕР» готовы подойти к решению этого вопроса комплексно, с учетом индивидуальных особенностей проекта, и предложить Вам металлогалогенные прожекторы заливающего или направленного света, светодиодные лампы, неон и нарядные декоративные гирлянды.
Ночная подсветка фасадов может осуществляться разными приборами и системами, при выборе которых имеют значение не только мощность, тип, способ установки, уровень климатической защиты и безопасности. Важно расположение здания и устройство прилегающей территории, способы освещения ландшафта  и стилевое исполнение архитектуры самого фасада. 

Художественная неоновая подсветка способна полностью преобразить здание, превратив неприглядное типовое строение в сверкающий разноцветными огнями дворец. Именно яркий, разрезающий темноту неон определяет мистическую красоту современных мегаполисов и является визитной карточкой игровых и развлекательных столиц мира. Возможности иллюминации трудно переоценить: неоновая подсветка расставляет акценты, подчеркивает фризы, пилоны, карнизы, оконные и дверные проемы, ниши и даже контуры здания.  Изумительная яркость и богатство цветовой палитры, возможность изготовить стеклянные трубки практически любой формы по индивидуальному шаблону, экономичность, устойчивость к внешним воздействиям  – вот огромные преимущества, которыми обладает неон. 
Неоновая подсветка легко преображает серую будничность городских джунглей в фееричный карнавал огней. А специалисты «ПК «ЛИДЕР» умеют творить настоящие чудеса – от проектировки и компьютерного моделирования до воплощения Ваших фантазий в жизнь и последующего техобслуживания системы. Вам нужно только сказать нам об этом! 
