Вы знали? Стоимость полиса автострахования можно узнать в любое время и не выходя из дома.

     КАСКО – это страхование всех возможных автотранспортных рисков. Страхуется как сам автомобиль от угонов, ДТП, пожаров, стихийных бедствий и других несущих ему ущерб происшествий, так и водитель и пассажиры, которые находятся в застрахованном автомобиле.

     Стоимость автострахования КАСКО зависит от самых различных факторов, например, таких, как марка и модель автомобиля, год выпуска, пробег, модель противоугонной системы, пол, возраст и опыт вождения всех допущенных к управлению автомобилем лиц, регион, в котором Вы живете, аварийная история автомобиля и так далее.

     Что касается компаний, которые занимаются автострахованием, то здесь тоже все непросто. Во-первых, сейчас многие компании находятся за пределом более чем 70% по коэффициенту выплат, и, для увеличения выгодности полисов, настаивают на повышении стоимости ОСАГО и КАСКО. Во-вторых, каждая страховая компания имеет свои тарифы – у кого-то они больше, у кого-то меньше. И тарифы эти постоянно меняются – неизвестно, заплатите Вы за страховку автомобиля в этом году столько же, сколько и в прошлом, или больше. Да что там, иногда страховщики меняют тарифы автострахования ежеквартально!

     Быстро, в любое время дня и ночи, когда Вам только будет удобно, и не выходя из дома, Вы можете узнать, во сколько обойдется Вам полис, совершив расчет КАСКО онлайн. Калькулятор, благодаря которому можно рассчитать стоимость КАСКО, представляет собой форму, в которой Вам нужно будет только заполнить поля, предназначенные для предоставления Вами информации об автомобиле и других вышеупомянутых данных (регион, допущенные к управлению автомобилем лица и прочее). Еще один плюс калькулятора расчета КАСКО онлайн, это постоянно обновляющиеся методики расчета и данные о тарифах, скидках и предложениях той или иной страховой компании, что поможет сделать результаты расчетов максимально точными. Ну а дальше Вам останется только отправиться с определенной суммой денег в страховую компанию, на которой остановите свой выбор, или даже оформить полис через Интернет (хотя, если у Вас будут какие-то особые пожелания или поправки, то в офис наведаться все-таки придется) с доставкой на дом – а это экономия и времени, и денег – такой полис дешевле, ведь в его стоимость не входит оплата работы консультанта страховой компании, который в офисе работал бы с Вами лично.

