     Хороший способ получить больше жилой площади – устроить мансардный этаж. Мансарда – это подкровельное чердачное помещение, а окна, которые устанавливаются в плоскости кровли, называются мансардными окнами. Мансардные окна могут соседствовать и с обычными вертикальными окнами, если позволяет фасад здания.

     Мансардные окна обеспечивают равномерное освещение всего помещения и его вентиляцию при приоткрытой или полностью закрытой створке – этому способствуют специальные отверстия в раме или вентиляционные клапаны. Такие устройства предусмотрены практически во всех моделях окон разных фирм.

     Мансардные окна защищают от любых внешних воздействий, будь то холод или жара - этому способствуют энергосберегающие стеклопакеты и солнцезащитные принадлежности, такие, как маркизет, например. Маркизет – это материал из мелкой сетки, которая прозрачна для взгляда и не портит ни внешний вид мансардного окна, ни вид из него. Маркизет крепится снаружи, и рассеивает больше половины солнечных лучей прежде, чем они попадут в окно. Если маркизет в какое-то время не нужен, то он сворачивается под верхнюю накладку мансардного окна. Так же контролировать количество и направление солнечного света помогут жалюзи со специальным термоотражающим покрытием. Если помещение нужно защитить от жары – то жалюзи можно повернуть термоотражающей стороной наружу, если же нужно сохранить тепло, то во внутрь. Шторы так же отрегулируют доступ солнечных лучей, а заодно создадут уют.

     Стекла, которые устанавливают в стеклопакетах, закаленные, и имеют повышенную прочность к механическим нагрузкам, благодаря этому мансардные окна совершенно безопасны.

     Мансардные окна могут быть горизонтальными, вертикальными и комбинированными  - это зависит от специальных окладов. Вариант оклада, который будет использован, зависит от типа кровельного материала - он может плоским, профилированным и так далее. Оклад практически незаметен на крыше, так как он закрыт кровельным материалом. Оклады отводят лишнюю воду от поверхности окна и защищают его деревянные элементы.

     Кроме обычных мансардных окон устанавливаются также окна-надставки различных форм, которые устанавливаются сверху стандартных, обеспечивая еще больше света и оригинальный дизайн. 

     Для управления окнами, которые находятся на большой высоте, используются разнообразные шнуры, стержни и системы дистанционного открывания. Кстати, ось открывания окон тоже бывает различной – самой простой верхней (створка открывается наружу снизу вверх), классической (чуть выше середины рамы по высоте) и комбинированной – верхняя плюс классическая.

     Цены на мансардные окна не так уж высоки, и зависят не только от материала, из которого они изготовлены, но и от производителя. Мансардные окна могут быть как стандартного размера, так и выполненными на заказ, в случае, если у Вас есть свои предпочтения и с учетом индивидуальных особенностей Вашего дома. Мансардные окна имеют инструкции по установке, но все-таки лучше доверить монтаж специалистам. Помимо доставки и установки в этом случае Вам будут обеспечены гарантия на выполненные работы и сервисное обслуживание.

     Мансардные окна – это возможность видеть синее небо и звезды, закаты и восходы, а так же возможность любоваться видом с высоты крыши.

     Мансардные окна не только осветят и сделают уютной Вашу мансарду, но и украсят Ваш дом снаружи, придадут его внешнему виду легкий европейский шик.

