      Майя Михайловна Плисецкая, выдающаяся балерина XX века – дочь генерального консула на Шпицбергене и руководящего работника «Арктикугля» Михаила Эммануиловича Плисецкого и актрисы немого кино Рахиль Михайловны Мессерер-Плисецкой.  

     Родилась Майя Михайловна в Москве 20 ноября 1925 года. Кроме Майи в семье было еще два ребенка, два ее брата. Их отец был репрессирован и расстрелян, когда Майе было всего 11 лет. Еще через год их мать так же была арестована и отправлена с одним из сыновей в Бутырскую тюрьму, а затем выслана в Казахстан. В Москву она смогла вернуться за два месяца до начала Великой Отечественной войны, в 1941 году. Все это время Майя и ее брат жили у дяди и тети, которые были танцовщиками в Большом театре.

     Плисецкая поступила в Московское хореографическое училище в 1934 году. Ее преподавателями были Е.И. Долинская, Е.П. Гердт, М.М. Леонтьева. В 1943 году Майю Михайловну приняли в Большой театр, где она встретилась с Агриппиной Яковлевной Вагановой. Плисецкая считает ее самым лучшим своим педагогом.

     Мужем Плисецкой стал композитор Родион Щедрин, их свадьба состоялась в 1959 году. В том же году ей было присвоено звание народной артистки СССР.

     В 1960 году Плисецкая уже считалась первой балериной Большого театра. 

     В 1967 году Майя Михайловна исполнила роль в балете «Кармен-сюита», который через три года был экранизован в фильме «Балерина». В том же году Майя Михайловна блистательно дебютировала в фильме «Анна Каренина», сыграв роль Бетси Тверской, в 1972 году на сцене Большого театра был поставлен балет по этому произведению Толстого, и Плисецкая приняла в нем участие не только как исполнительница главной роли, но и как хореограф. В 1980 году на сцене Большого прошла премьера балета «Чайка» в постановке Майи Михайловны.

     В 1983 году Плисецкой предложили стать художественным руководителем Римской оперы, и с 1987 по 1990 год Плисецкая работала в Испании, где возглавляла мадридскую балетную труппу «Театро лирико насиональ».

     В 1990 году Плисецкая танцевала в балете «Дама с собачкой», это был ее последний спектакль на сцене Большого. Балерина ушла из театра из-за разногласий с художественным руководителем балетной труппы.

     После Майя Михайловна была председателем жюри на балетном конкурсе, снималась в кинофильмах-балетах и кинофильмах-операх, телеэкранизациях балетов, телевизионных и художественных фильмах. О самой Майе Михайловне сняты документальные телефильмы и кинофильмы, причем не только для отечественного телевидения, но и французских и японских зрителей. Ее творчеству были посвящены книги и фотоальбомы «Майя Плисецкая». В 1994 году московское издательство выпустило книгу, которую написала сама балерина – «Я, Майя Плисецкая…», которая много раз была переиздана и переведена на 11 языков.

     Майя Михайловна Плисецкая не только народная артистка СССР, но и Герой Социалистического Труда, кавалер трех орденов Ленина, ордена Франции, ордена Почетного Легиона, двух орденов «За заслуги перед Отечеством» третьей и второй степени. 

     В 1991 году Плисецкая была удостоена «Ордена Изабеллы Католической», высшей награды Испании, которую ей вручил лично король Хуан-Карлос, и звания «Почетный гражданин Испании». Также она является обладателем Международной премии «Превосходная-1986» - ее присуждает мэр Парижа самой элегантной женщине года. В 200 году Майя Михайловна стала обладателем еще двух премий - Большого креста Командора ордена «За заслуги перед Литвой» и «Национальная гордость России». 

    Кроме того Плисецкая доктор Сорбонны 1985 года и почетный профессор МГУ 1993 года. А в 1994 году даже одной из планет было присвоено имя Майи Плисецкой.

     Майя Михайловна Плисецкая вошла в историю также благодаря феноменальному творческому долголетию.
