В Новый год с Pufy.ru!
Новый 2011 год уже на пороге и стучится в наши двери. Для Восточного гороскопа это год Белого кота, который обещает принести с собой теплоту домашнего очага, гостеприимство и романтическое настроение. Ведь покровитель года - Кот очень любит уют, комфорт и полноценный отдых. 
Именно с этой целью создавались замечательные и невероятно удобные кресла-пуфы от Pufy.ru. Красота и оригинальный дизайн гармонично дополняются структурностью наполняющего материала - специального гранулированного полистирола, похожего на миллионы крошечных шариков. Благодаря этому, пуфы позволяют принять удобную позу и расслабиться, наслаждаясь отдыхом, ведь они с легкостью принимают форму тела сидящего, не перегружая позвоночник и снимая накопленное за день напряжение. За счет свободного перемещения упругих шариков наполнителя, Pufy.ru не нуждаются в специальных конструкциях или каркасах, они мягкие, удобные и плотно прилегают к спине сидящего человека минимум на 2/3 длины позвоночника, благодаря чему дарят только позитивные эмоции и желание провести в кресле как можно больше времени.
Pufy.ru заботится о вашем здоровье! Кресло-пуф станет любимым местом в доме для каждого, кто ценит комфорт, однако особенно пуфы рекомендованы:

-людям, страдающим заболеваниями позвоночника, ишиасом и радикулитом;

-людям с ДЦП, нервными расстройствами, частыми приступами усталости и раздражения;
- женщинам в период беременности и в послеродовой период;

-детям для игр и людям в период выздоровления.

Еще одно замечательное свойство – способность защищать от ветра, холода и сквозняков. Наверное, именно за все перечисленные достоинства так любят Pufy.ru беременные женщины и те, которые уже стали матерями, ведь кресла также удобны в подготовке к активным родам, снимают ноющую боль в пояснице, а после - незаменимы при кормлении малыша.
Разнообразие цветов и оттенков, различие форм и размеров Pufy.ru порадуют как детей, так и взрослых, максималистов и любителей элегантной простоты, а также станут замечательным подарком в преддверии целого калейдоскопа Новогодних праздников. 
Для того, чтобы узнать более детальную информацию можно обратиться на сайт http://www.pufy.ru или позвонить по телефонам 77-66-11, 388-725.
