Индийский чай 
Чай в Индии выращивают относительно недавно, со второй половины ХІХ века. Но у подножья Гималаев чайные плантации выращивали еще до приходов англичан. Существует старая легенда, когда-то англичане украли в китайцев несколько сотен кустов чая и посадили в Индии, на то время страна принадлежала Англии. С тех времен началось выращивания чая на Цейлоне и Индии. В 1863 году Ост-Индийская компания завезла в страну первую по-настоящему большую партию ростков, и уже через 10 лет непрерывного труда плантации чая дали первые урожаи и положительные результаты. Успех начал порождать новые чайные компании, некоторые продают чай до сих пор. 
Высокогорный индийский чай выращивают на склонах гор, они бывают очень крутыми до 70 градусов, на террасах, которые кольцами поднимаются в горы. Такой чай можно собирать только вручную, потому что никакая техника не сможет работать на склонах. Высокогорный чай исключительно высшего сорта, так что продается в нас вместо высокогорного чаше всего просто подделка. Высокогорный индийский чай выращивают в трех основных областях: Нилгири, Даржилинг и Ассам. Индия занимает второе место в мире по величине производства качественного красного чая и первое место по производству чая СТС, но большая часть массового чая остается в стране, индусы большие любители чая. Цейлонский чай тоже относиться к «индийскому чаю». На острове производится чая больше чем в Индии. Цейлонские плантации основал Томас Липтон, исключительно для английского рынка. Нувара-Элия является самым высокогорным чайным регионом в мире. Его высота 2400 – 2800метров. 
Чай с Нувара-Элия называют «шампанским чаем», чай золотистого цвета, изысканный и тонкий аромат и вяжущий вкус. Нилгири – один с самых крупных чайных регионов Индии, на некоторых участках высота достигает 1800м. Собирают здесь чай с апреля по май и с сентября по декабрь. Чай мягкий на вкус и имеет свежий лимонный аромат. Главным регионом, где выращивают индийский чай, является Ассам. Он находится на границе с Бутаном, Китаем, Бирмой и Бангладешем. Здесь производятся, как и элитные сорта чая так и «популярные». Большая часть чая – это смеси разных сортов. Фирмы делают купажи чая для большой партии, которая потом расфасовывается и отправляется любителям чая. Иногда купаж может меняться, поэтому нужно проводить дегустации чая, как вина.  Даржилинг – самый дорогой индийский чай в мире. Найти его в свободной продаже невозможно, он продается небольшими партиями на аукционах. Если туристу предлагают купить такой чай, то это однозначно подделка. В нас можно достать максимум Даржилинг второго сбора и цена за 100грамм будет около 32 долларов. Этот чай светлые тона, цветочно-мигдальный аромат с медовыми нотами, он пьется без молока и сахара. Существует несколько способов заваривания индийского чая, их выбор зависит от сорта чая. По-китайски – большое количество заварки и меньшее время заваривания; по-английски одна чайная ложка на чашку плюс одна на заварник. Индийский способ: готовый чай смешивают с молоком, потом добавляют много сахара, а потом переливают с одного стакана в другой до появления пены.
