Конкурентные преимущества компаний грузоперевозчиков

Конкурентоспособной компанию на рынке грузоперевозок делают следующие факторы. Грузоперевозчик должен организовывать транспортировку груза не только по территории России, но и за ее пределами. Этому способствует наличие консолидационных складов. Немаловажным фактором является их расположение. При транспортировке грузов за границу России необходимо таможенное сопровождение всех этапов движения товара. Следовательно, оказание фирмой таможенных услуг, а также способность снижения таможенных затрат, является неоспоримым преимуществом при прочих равных условиях. 

Компания должна взять на себя ответственность за сохранность груза и четко соблюдать сроки доставки. Существенным достоинством компании является возможность производить доставку груза в минимальные сроки. Наличие партнерских отношений с другими фирмами-грузоперевозчиками поможет в решении данной задачи. Наличие современных технологий, которые позволяют отслеживать груз на протяжении всего маршрута следования, повышает конкурентоспособность компании. Дополнительным плюсом фирмы является предоставление услуг экспедитора. Все это возможно только при высокой квалификации и компетенции сотрудников. Квалификация сотрудников должна быть подтверждена соответствующими сертификатами. Решающим фактором при выборе компании грузоперевозчика может оказаться цена, поэтому политика фирмы в этом вопросе должна быть достаточно гибкой и продуманной. Как, например, возможность отсрочки платежей для постоянных клиентов. 
Авиаперевозки
При современных темпах жизни скорость часто является определяющим и решающим фактором при выборе вида транспортировке груза. Использование авиатранспорта позволяет в минимальные сроки доставить товар из пункта А в пункт В. Для современной авиации практически нет недоступных районов на карте. Компании грузоперевозчики способны разработать для доставки клиентского груза как прямые, так и стыковочные рейсы. Эта особенность дает возможность использования авиалайнеров в мультимодальной логистической цепочке. Выбор самолета в качестве перевозчика груза существенно уменьшает время транспортировки. Несомненным преимуществом авиаперевозок является отсутствие реальных требований предъявляемых к весу и объему груза. Многие компании практикуют дробление партии перевозимого товара и отправку разными рейсами, в том числе и чартерными. Благодаря партнерским связям фирм-грузоперевозчиков, в ряде случаев возможна отправка груза при отсутствии мест на ближайшие рейсы. Необходимо отметить тот факт, что большинство компаний предлагает авиаперевозки, как по территории России, так и за ее пределами. Как правило, транспортные компании оказывают услуги и по таможенному сопровождению грузов. А это существенно экономит моральные и материальные затраты заказчика.
Морские перевозки

На сегодняшний день мировой океан предоставляет огромный выбор путей для транспортировки груза в любую точку мира и поэтому морские перевозки по праву занимают одно из значительных мест в иерархии объемов транспортируемых грузов. Даже если клиент находится не в портовом городе, компании способны организовать доставку груза из порта до получателя и наоборот. Перевозка груза морем производится в специальных, закрытых контейнерах. Контейнеры отличаются габаритами, клиент имеет возможность подобрать контейнер именно под особенности своего груза. Это позволяет доставить товар в целости и сохранности, несмотря на многочисленные трудности в пути следования. А также обеспечить грузу необходимые условия транспортировки. Грузовые контейнеры используются не только для перевозок морем, но и на железных дорогах и автотранспорте. Данная особенность существенно облегчает продвижение груза по мультимодальной логистической цепочке. А следовательно сделать транспортировку быстрее и дешевле. Современные технологии позволяют иметь точное представление о продвижении груза по заданному маршруту. Компании, предоставляющие услуги по перевозке груза морем, как правило, являются посредниками между клиентом и судоходными компаниями с мировым именем.
Международные грузоперевозки
Ведение дел в современном мире не представляется возможным без международных грузоперевозок. Для этих целей используются все виды наземного, воздушного и водного транспорта. Необходимым условием при пересечении грузом границ является прохождение таможенного контроля. Для быстрого ввоза или вывоза груза необходимо, прежде всего, правильно оформить документы. Составить перечень нужных документов для таможенного контроля поможет таможенный брокер. Как правило, компании грузоперевозчики, предоставляют услуги таможенного сопровождения груза. Помимо оформления регистрационных форм, сотрудники транспортных фирм помогают в размещении груза на таможенных складах. В дальнейшем следует оформить грузовую таможенную декларацию, декларацию таможенной стоимости, корректировку таможенной стоимости, определить коды ТНВЭД. После предоставления этих документов, брокер получает сертификаты соответствия. На следующем этапе продвижения груза по таможне, брокер представляет клиента на таможне, оплачивает таможенные сборы, заполняет транспортные документы. Только грамотные и высококвалифицированные действия брокера помогут избежать недоразумений и задержек груза на таможне. Следовательно, сэкономят время и деньги заказчика.
Новости транспортных перевозок

В современном бизнесе важно не только быстро и качественно доставить груз по месту назначения, но и сделать это по самой оптимальной цене. Поэтому обратите внимание на предложение компании «Траст ТЭК». В канун новогодних праздников вам предлагаются скидки на контейнерные перевозки в любую точку России. Также для вашего удобства компания ООО «Траст ТЭК» предоставляет новые виды грузоперевозок. Для получения более полной информации обращайтесь по телефонам (495)981-75-84, 981-75-85, 973-71-09, 780-19-27, 504-05-14. Наши менеджеры дадут исчерпывающие ответы на ваши вопросы.
Для сотрудничества необходимо выбирать надежных партнеров. Именно таковым партнером  является ЗАО Фирма ГТК-сервис. Этой компании присвоено звание «Лидер экономического возрождения России», вручена премия «Экономическое возрождение России». Компания получила грамоту «За Доблестный Труд во славу Отечества».

Приятной новостью от компании «Городское такси» является известие о пополнении парка автомобилей машинами марки Hyundai Porte. Грузоподъемность данного авто 1 т. Чтобы оценить удобство и маневренность нового автомобиля, обратитесь в отдел заказов компании «Городское такси», который расположен  в зоне доставки торгового центра «Икеа» Теплый стан.
Перевозка сборных грузов
Прежде всего, стоит определиться с понятием, что такое «сборный груз». В современной логистике, под сборным грузом, понимают способ транспортировки, при котором груз одного клиента не занимает целую транспортную единицу. Для выбора компании, предоставляющей услуги перевозки сборных грузов, важным являются следующие моменты: наличие широкой партнерской сети и консолидационных складов в разных уголках земного шара, а именно на пересечении главнейших транспортных развязок. В случае удачного выбора компании, клиенту необходимо только доставить свой груз на склад фирмы-перевозчика. Все остальное, а именно разгрузку, погрузку, комплектацию обеспечит компания. Транспортировка сборных грузов возможна всеми видами транспорта. Обычно грузоперевозчик предоставляет дополнительные услуги по таможенному сопровождению груза в случае международных перевозок. Компания также обеспечит оформление транспортных документов, страхование груза. Большинство компаний круглосуточно предоставляют информацию о месте нахождения транспорта. Таким образом происходит экономия средств и сил заказчика. 
Качество грузоперевозок

Доставка сырья, товара между производителями, заказчиками, поставщиками, конечным потребителем является актуальной проблемой современного бизнеса. На российском рынке представлено огромное количество компаний, предоставляющих транспортные и экспедиторные услуги. При прочих равных условиях, решающее значение приобретает качество оказываемых услуг, а именно грузоперевозок. В данном случае, под качеством, понимаем скорость и оперативность выполнения заказа, сохранность груза, выполнение норм транспортировки. Скорость и оперативность во многом определяется технической базой компании. Однако немаловажное значение имеет квалификация сотрудников (знание законодательной базы, транспортных тарифов, существующих логистических схем). Только грамотный специалист сможет составить план движения груза с минимальными потерями времени и финансов. Сохранность груза обеспечивается надежной и правильной упаковкой, особо это важно при транспортировке опасных грузов. На рынке присутствуют фирмы, предоставляющие дополнительную, вооруженную охрану груза во время пути. Для уменьшения материального риска, связанного с перевозкой необходимо произвести страхование товара. 
Транспортировка грузов
Как в частной, так и деловой жизни современный человек сталкивается с проблемой перевоза вещей. Помочь в решении этого вопроса, призваны транспортные компании. На российском рынке присутствует большое количество фирм, осуществляющих транспортировку грузов. Перед тем как выбрать компанию, на которую вы возложите тяжелую, но почетную миссию, стать вашим перевозчиком, необходимо определиться с видом перевозки. Частному лицу скорей всего понадобятся услуги фирм-перевозчиков при переезде на новую квартиру, дачу. Компания возьмет на себя хлопоты по упаковке, погрузке, доставке, выгрузке вашего имущества. Фирмы предоставляют услуги по уборке помещений после выноса и распаковки вещей.  Некоторые компании предлагают застраховать груз в пути, что позволит вам не переживать за целостность и сохранность ваших вещей в пути. Юридических лиц заинтересуют предложения по организации офисных переездов. Сотрудники транспортной фирмы тщательно и правильно упакуют офисные принадлежности и доставят по новому адресу как можно быстрей. Таким образом, переезд минимально отразится на производственном процессе вашей фирмы. Для юридических лиц необходимо составление двустороннего договора относительно предоставляемых услуг.
Классы опасности грузов
Опасный груз может транспортироваться автомобильным, железнодорожным, воздушным и водным транспортом. Транспортировка опасных грузов регулируется законодательством РФ. Под опасным грузом подразумевают вещества, которые представляют угрозу для жизни человека и окружающей среды. В зависимости от степени опасности выделяют следующие классы: легковоспламеняющиеся вещества (пиротехническое оборудование); вещества, находящиеся под давлением (пропан, азот, хлор); вещества, поддерживающие горение и способные самовоспламеняться; ядовитые и инфекционные вещества; радиоактивные вещества; коррозионные и едкие вещества. К перевозке запрещены психотропные и наркотические вещества. Класс опасности груза обуславливает способ его транспортировки. Транспортировка опасных грузов требует особой тары (канистры, ящики, баллоны) с учетом особенностей поведения груза. Для соблюдения мер безопасности на дороге опасный груз необходимо маркировать. Безопасность также зависит от высокой квалификации от сотрудников, обеспечивающих погрузку и разгрузку транспортного средства. Соблюдение норм безопасности позволяет доставлять грузы разных классов опасности в разные точки земного шара без угрозы для жизни человека и окружающей среды.
Транспортные перевозки (общая информация)

Современный бизнес не возможен без перемещения товара. Для перевозки грузов в коммерческих целях используется автомобильный, железнодорожный, водный и авиационный транспорт. Немного в стороне стоят почтово-багажные перевозки. Для перевозок грузов с использованием автомобиля, привлекаются машины с грузоподъемностью от 1,5 до 20 тонн. Парк автомобилей транспортных компаний представлен такими моделями: Газель, ЗИЛ, Мерседес, МАЗ, КАМАЗ, еврофуры, рефрижераторы, длинномеры. Необходимым условием любой перевозки вообще, и авто в частности, является быстрота доставки. Поэтому особое внимание грузоперевозчики обращают на техническое состояние автомобиля. Железнодорожные перевозки осуществляются в вагонах и контейнерах. Вагонная перевозка товара возможна в крытых вагонах, полувагонах и платформах. Контейнерная перевозка груза, на сегодняшний день, одна из самых экономически выгодных, так как наличие съемных контейнеров позволяет использовать не только железнодорожный транспорт, но и все другие. А это в свою очередь сокращает количество звеньев в мультимодальной логистической цепочке. Транспортные фирмы предоставляют контейнеры различной грузоподъемности, наиболее популярны такие виды: 3 тн, 5 тн, 24 тн, 40 тн. Водные перевозки осуществляются как на речных, так и морских просторах. Особым пунктом водных перевозок является перевозка груженных транспортных средств паромом. Авиационные перевозки, несомненно, являются одним из наиболее быстрых видов доставки груза.
