Юрист (юридическая консультация, юридическая помощь)
В жизни каждого человека бывают моменты, когда необходима квалифицированная юридическая помощь. Наша компания оказывает юридические консультации и помощь, как индивидуальным гражданам, так и юридическим лицам. Для физических лиц мы оказываем консультации по решению следующих вопросов: уголовные дела, семейные дела (развод, алименты, лишение родительских прав, установление отцовства, усыновление детей, составление брачного договора, наследственные дела), споры о недвижимости, также сделки с недвижимостью, трудовые споры, административные споры. Мы поможем в правильном составлении искового заявления, подготовке всех необходимых документов.
Для юридических лиц наши юристы предоставляют помощь в решении такого круга вопросов: арбитраж, трудовые споры, налоговые споры, административные споры. У нас существует абонентская форма обслуживания, что очень удобно именно для юридических лиц. Также для юридических лиц у нас существует программа по юридическому сопровождению бизнеса.
Обратившись к нам, вы можете рассчитывать на предоставление нашими юристами вашего дела в любом суде на любом этапе.

Медицинское право 
Медицинское право представляет собой особую отрасль права, включающую совокупность правовых норм, регулирующих общественные отношения в сфере медицинской деятельности. Эта сфера человеческой деятельности, как и любая другая, требует юридического сопровождения. Современное законодательство содержит большое количество законов, регулирующих медицинскую деятельность. 

Юристы, специализирующиеся в области медицинского права, помогут в решении любого вопроса, связанного с медицинской деятельностью. Практические аспекты медицинского права, интересные для частных лиц, включают такие вопросы: защита прав пациента, пострадавшего от врачебной ошибки, инвалидность, медико-социальная экспертиза, военно-врачебная экспертиза, оценка степени утраты работоспособности.
Для медицинских организаций может оказаться полезным опыт наших специалистов в следующих вопросах медицинского права: ведение дел, связанных с получением, аннулированием, обжалованием лицензии, разработка типичной медицинской документации, ведение дел в суде на любом этапе судопроизводства, начиная от подачи искового заявления.
Налоговый спор (налоговая консультация)
Головной болью любого предпринимателя является начисление и уплата налогов. Это связано со сложностью современного налогового законодательства, постоянными изменениями в самих законах и принятием новых нормативных актов. Часто предприниматель допускает ошибки из-за неверного толкования законов. Бухгалтерские ошибки приводят к неправильному начислению и соответственно уплате налогов, что и выявляется при очередной налоговой проверке. Именно это и является предметом налогового спора. 
В случае возникновения налогового спора, вы вправе рассчитывать на помощь со стороны компаний, специализирующихся на оказании налоговых консультаций. Под налоговой консультацией понимают: рассмотрение всех документов и дополнительной информации для составления представления о перспективах данного дела. При благоприятном прогнозе разрешения налогового спора, налоговым консультантом производится обжалование ненормативного акта и предоставление интересов клиента в суде. При ведение дела о налоговом споре, наши юристы также помогут в исполнении решения суда.
Гражданские дела
Наша компания предоставляет широкий спектр услуг по так называемым гражданским делам. Гражданские дела – это достаточно широкий спектр юридических дел, который охватывает все общественные взаимоотношения индивида. Ваше дело характеризуется как гражданское в следующих случаях: наследственные, имущественные, земельные, семейные, жилищные, страховые, трудовые, земельные споры, а также административные правонарушения, защита прав потребителей.

Обратившись в нашу компанию, насчет помощи в решении гражданского дела, вы можете получить как письменную, так и устную консультацию. Квалифицированный юрист поможет в составлении искового заявления, сборе и экспертизе необходимых документов. Также вы вправе рассчитывать на предоставление ваших интересов в суде и участие в исполнении судебного решения. В случае неблагоприятного исхода дела, наши адвокаты представят ваши интересы в кассационных инстанциях.

Наши юристы обладают высокой квалификацией и опытом. Предоставьте нам защиту ваших интересов по гражданским делам, и вы будете довольны результатом.
Взыскание долгов (возврат долгов, взыскание задолженности)
Возврат долгов и взыскание задолженности – это неприятный момент может наступить в жизни каждого, как частного (физического), так и юридического лица. Наша компания специализируется на оказании услуг по взысканию долгов.

Обратившись к нам за помощью, вы можете рассчитывать на благоприятный исход дела, так как нашими специалистами накоплен большой практический опыт по возврату долгов. В ходе первичной встречи, наши юристы на основе анализа, предоставленных вами документов, сделают прогноз развития событий и предложат возможную схему действий.

При самом благоприятном варианте, возможен возврат долгов в претензионном порядке. В этом случае, юристы помогут в составлении необходимых документов для предъявления претензии по взысканию долгов.

Возврата долгов можно добиться и в судебном порядке. Юристы нашей компании представят ваши интересы в суде, начиная от подачи искового заявления на личном приеме у судьи и заканчивая помощью в исполнении решения суда. Мы также предоставляем услуги по оформлению кассационной жалобы.
Адвокатский аудит
Под адвокатским аудитом современная юриспруденция понимает независимую экспертизу адвокатом какого-либо документа либо действия для определения его правомочности. Наша компания предоставляет услуги по проведению адвокатского аудита.

На что вы вправе рассчитывать, обращаюсь к нам с просьбой провести аудит? Прежде всего, в ходе адвокатского аудита, наши сотрудники дают экспертную оценку любому юридическому документу (договоры всех видов, акты купли, продажи, дарственные, завещания и т.д.). Т.е. квалифицированные юристы оценивают документы с точки зрения норм законодательства РФ. В случае нарушения этих норм в документе, наш специалист проконсультирует вас о возможных способах устранения этих нарушений. Также мы поможем вам изменить содержание документа, не меняя его сути. Таким образом, после адвокатского аудита вы будете уверены в юридической правильности ваших документов.

Результат адвокатского аудита предоставляется письменно на фирменном бланке нашей компании. Специалисты нашей компании также способны провести адвокатский аудит с учетом законодательства стран СНГ и Балтии.
Адвокатское расследование 
Адвокатское расследование становится самым эффективным способом контроля за соблюдением прав физических и юридических лиц. С данной функцией Российское государство, в лице представителей правоохранительных органов, которые часто не выполняют свои должностные обязанности, не справляется. Законодательно (ч.3 ст.86 УПК РФ) уже закреплено право лиц защищать свои права самостоятельно, а именно  собирать вещественные доказательства и свидетельские показания. Разработаны стратегия и тактика параллельного официальному адвокатского расследования.
Адвокатское расследование наиболее востребовано потому, что именно адвокаты пользуются максимальным объемом прав, а федеральные законы гарантируют, что результаты собственного адвокатского расследования будут учтены при принятии решения по соответствующему делу.

Наши адвокаты предоставляют полную юридическую помощь, необходимую для проведения адвокатского расследования: сбор, оформление и предоставление всех необходимых документов, вещественных доказательств; задействование детективных агентств; другие законные действия.

Информационное сопровождение судебных (юридических) процессов
Все мы знакомы с крылатой фразой Уорена Баффета о том, что над созданием репутации надо работать годы, а разрушить ее можно в считанные минуты. Согласно Конституции РФ правосудие в нашей стране осуществляется только судом, для поддержания вашего честного имени и репутации недостаточно одного лишь вынесения решения судьи в вашу пользу. Вам также стоит позаботится об освещение судебного процесса в СМИ. Наша компания специализируется на оказании информационного сопровождения судебных и юридических процессов.
Мы оказываем информационное сопровождение судебных процессов в судах общей юрисдикции, арбитражных и третейских судах. Сотрудники нашей компании разработают стратегию PR-сопровождения судебного процесса. Мы сотрудничаем с известными изданиями периодической прессы как популярными, так и профильными, радиостанциями, телеканалами. Адвокаты, специализирующиеся в оказании информационного сопровождения юридических процессов, обладают контактами с крупными издательствами, рекламными агентствами, пресс-центрами. Мы также окажем информационную поддержку в сети Интернет.
Страхование
Согласно закону РФ «Об организации страхового дела в РФ» страхование представляет собой отношения по защите имущественных интересов физических и юридических лиц при наступлении определенных событий за счет денежных фондов, формируемых из уплачиваемых ими страховых взносов. С недавних пор страхование снова вошло в нашу жизнь и стало привычным делом. Однако, несмотря на кажущуюся простоту этой процедуры, на любом этапе вам может понадобиться помощь юриста. Наша компания предоставляет услуги в области консультирования по вопросам страхования страхователям, страховщикам, страховым агентам.
Прежде всего, перед заключением договора страхования стоит проконсультироваться у адвоката. Также помощь юриста может понадобиться вам при наступлении страхового случая, адвокат может быть вашим представителем при переговорах и судебных процессах. В спорных случаях, возникающих при страховании, с нашей помощью вы можете провести экспертизу страхового случая, а также обжаловать решения органов страхового надзора.
Исполнительное производство
В соответствии с законодательством РФ, за вынесением решения суда следует его исполнение. Однако, как показывает практика, очень часто этого не происходит. Обязанность следит за своевременным и надлежащим исполнением решения суда возложена на судебных приставов. 
Если вы столкнулись с недобросовестностью ответчика или судебных приставов, то вам необходимо обратиться в нашу компанию. Мы поможем вам решить все проблемы, связанные с исполнительным производством. Наша компания консультирует по исполнению решений судов, представляет взыскателя при исполнительном производстве. Также в нашей компетенции находится контроль за возбуждением исполнительного производства. Мы сотрудничаем с исполнительными приставами и проводим экспертную оценку документов, составляемых ними. Вы вправе рассчитывать на нашу помощь в поиске должников и их имущества, и последующего предъявлению его исполнительному приставу. В случае недобросовестной работы пристава нами будут подготовлены и переданы в суд документы для обжалования действий либо бездействий судебных приставов.
Защита бизнеса (защита малого бизнеса)
В ходе предпринимательской деятельности регулярно возникают вопросы для решения, которых требуется совет юриста или адвоката. Одним из основных направлений деятельности нашей компании является оказание консультаций по ведению предпринимательской деятельности. Мы предлагаем вам юридические консультации по вопросам защиты бизнеса.
Будучи нашим клиентам, вы вправе рассчитывать на оказание такого спектра услуг по защите (малого) бизнеса:
· Юридическая консультация по всем вопросам, связанным с ведением и защитой бизнеса;

· Составление проектов договоров, контрактов, внутренней документации, в том числе и учредительных документов;

· Юридическое сопровождение переговоров, сделок, встреч, подписания контрактов;

· Экспертиза всех документов на правовое соответствие действующему законодательству РФ;

· Представительство интересов клиента в органах государственной власти;

· Представительство интересов клиента при получении лицензий и разрешений;

· Представительство интересов клиента на всех этапах судопроизводства

Наш консультант будет доступен для вас 24 часа в сутки.
Недвижимость (недвижимость юрист, недвижимость адвокат)

Вопросы, связанные с недвижимостью, будь то покупка, продажа, аренда, залог, всегда требуют грамотного решения с помощью квалифицированного юриста. Наша компания готова оказать вам услуги по сопровождению сделок с недвижимостью.

Наши юристы, специализирующиеся в области таких услуг, предоставят вам устную и письменную консультацию по всем вопросам, связанных с недвижимостью. Адвокат по недвижимости проведет оценку всех документов, определяющих статус объекта, на правовое соответствие. Обратившись за помощью к нашим юристам и адвокатам по недвижимости, вы можете быть уверены в правильности составления договоров купли, продажи, аренды, съема. Сотрудничество с нами позволит вам провести сделку с недвижимостью за небольшой промежуток времени (по Москве и Московской области за 7 дней).
Наша компания предоставляет услуги по ведению дел в судах для защиты прав клиента. Наша деятельность начинается с составления искового заявления и заканчивается контролем над исполнением решения суда в качестве судебных приставов.
Сопровождение адвоката
Сопровождение адвоката – это востребованная услуга, предлагаемая нашей компанией. Вы можете воспользоваться помощью квалифицированного и опытного адвоката, как в частной, так и деловой жизни.

Для физического лица услуга «сопровождение адвоката» будет актуальна при общении с правоохранительными органами – милиция, прокуратура, ФСБ. Адвокат будет на страже ваших интересов. Присутствие адвоката поможет избежать таких проблем как неправильно составленный протокол, нарушение процессуального хода дела. Сопровождение адвоката гарантирует соблюдение ваших прав, имеющихся у вас по закону.
Адвокаты нашей компании окажут помощь и юридическим лицам. Услуга «сопровождение адвоката» включает в себя выезд и присутствие адвоката при проведении деловых переговоров, встреч и бесед, заключении сделок, подписании контрактов и договоров. Вы в праве рассчитывать на грамотный совет адвоката в каждой конкретной ситуации.

Данная услуга однократная, при необходимости вы можете повторно воспользоваться нашей помощью.
Адвокатское расследование
Наша компания предоставляет такую юридическую услугу как адвокатское расследование. Адвокатское расследование – это относительно новый вид услуг на юридическом рынке нашей страны. Что же понимают под адвокатским расследованием и в каких случаях она вам необходима? В соответствии с законом «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ» адвокаты могут собирать сведения и информацию, которые необходимы им для ведения дела. Вы имеете право на такую услугу при рассмотрении дел в суде общей юрисдикции или арбитражном суде. Доказательства, предоставляемые адвокатами, полученными в ходе адвокатского расследования, обязательно будут учтены при рассмотрении дела в суде. Это гарантировано законами РФ.

При сборе предметов и документов в качестве доказательств для предъявления в суде, адвокат, производящий адвокатское расследование, имеет право на сотрудничество с частными детективами, а также на осуществление собственной агентурной деятельности. Адвокаты могут собирать документы от органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций. 
Сопровождение сделок по купле-продаже бизнеса 
Покупка-продажа бизнеса – это шаг ответственный, влекущий за собой большие капиталовложения. Обезопасит процесс сделки, свести возможные риски к минимум – это наша задача. Наша юридическая компания предлагает вам услуги по сопровождению сделок по купле-продаже бизнеса. Мы предлагаем услуги, как по продаже, так и покупке готового бизнеса.

Сопровождение сделок по купле-продаже бизнеса заключается, прежде всего, предоставлении полной и исчерпывающей информации про объект сделки. Для покупателя, в случае необходимости, мы подбираем объект для покупки. Сопровождение сделок по купле продажи бизнеса и для продавца и покупателя, включает в себя оценку состояния и перспективности бизнеса. На основе аудита, специалисты нашей компании определяют реальную стоимость бизнеса. Также мы принимаем непосредственное участие при осуществлении самой сделки купли-продажи. В нашу компетенцию входит юридическое оформление сделки.
На всех этапах нашего сотрудничества мы гарантируем полную конфиденциальность и сохранение юридической тайны. 
Договорные системы
Договор – это, прежде всего правовой документ. Его главной и основной функцией является регулирование отношений и обязательств между субъектами сделки. Комплекс договоров, которые взаимосвязаны друг с другом и предмет одного договора вытекает из положений другого, представляет собой договорную систему.

Договорная система разрабатывается для правового обеспечения крупных деловых проектов (строительство предприятий, организация импорта и экспорта). Важным условием договорной системы является соблюдение всех норм законодательства (налогового, таможенного и др. права). Как правило, договорные системы включает себя договоры с поставщиками, подрядчиками, субподрядчиками, заказчиками. Правильно составленная договорная система позволит избежать большого количества сложностей и трудностей при реализации бизнес-проекта.
Наша компания предоставляет услуги по договорным системам. Наши специалисты разработают систему договоров, примут участие в переговорах, связанных с подписанием договоров, а также возложат на себя обязанность контролирования выполнения пунктов договоров.
Таможенные споры
Осуществление внешнеэкономической деятельности всегда связано с пересечением товаром государственной границы и как следствие оформление его на таможне. Деятельность федеральной таможенной службы РФ регулируется не только федеральными законами, но и многочисленными приказами и распоряжениями самой таможни. Это делает таможенное право сложным и запутанным, а таможенные споры часто кажутся неразрешимыми.

Разобраться во всех тонкостях этого вида права, помочь в быстром пересечении государственной границы, уменьшить таможенные платежи, снять арест с груза вам поможет таможенный адвокат. Также наша компания предоставляет услуги по разрешению таможенных споров. Мы помогаем как гражданам, так и юридическим лицам. Для физических лиц предоставляются консультации по особенностям таможенного права разных стран мира.

Решение таможенных споров включает в себя обжалование решений, действий/бездействий работников таможни. Наши адвокаты, специализирующиеся в области таможенных споров, будут вашим представителем в суде, а также в исполнительном производстве.
Досудебное урегулирование споров
Досудебное урегулирование споров подразумевает под собой разрешения конфликта без обращения в суд. Можно сказать, что вариант досудебного урегулирования споров – это мирный вариант решения проблемы. Для того чтобы переговоры не затянулись на длительный и неопределенный период времени необходимо воспользоваться услугами грамотного юриста. Несмотря на то, что согласно законодательству РФ в досудебном урегулировании споров подлежит лишь небольшая часть конфликтов, этот вид урегулирования является достаточно распространенным и желаемым.
Юристы нашей компании помогут вам разрешить семейные, арбитражные споры без изматывающего судебного производства. Решающим фактором при таком способе разрешения конфликтов является правильно составленная претензия. Этот документ содержит в себе подробную информацию о дальнейших действиях потерпевшей стороны, а также о последствиях для контрагента. Грамотно составленная претензия может содержат математические расчеты, показывающие возможные финансовые затраты сторон, при варианте судебного разрешения конфликта.
Личный адвокат (семейный, домашний адвоката)
Личный адвокат – это новая, но уже востребованная услуга, которую предоставляет наша компания. Рассмотрим преимущества этой программы над разовой консультацией у адвоката. Прежде всего, подписав с нашей компанией договор на осуществление услуг по программе «личный адвокат», вы получаете надежного помощника в решении всех юридических и правовых проблем, существующих и возможных.

Деятельность семейного адвоката осуществляется по доверенности общего характера. Благодаря ее наличию, ваш домашний адвокат сможет представить ваши интересы в ЖЭКе, государственных органах власти, осуществить сделку покупки (продажи) недвижимости, автомобиля. С ним вы сможете обсудить вопросы, связанные с оформлением брачного контракта.
Личный адвокат окажет юридическое сопровождение при вашем общении с правоохранительными органами. Домашний адвокат будет доступен для общения и оказания вам помощи 24 часа в сутки посредством телефона, электронной почты, ICQ. Главное, что вы всегда можете рассчитывать на профессионализм и конфендициальность.
Недвижимость (юрист по недвижимости)
Операции с недвижимость требуют значительных капиталовложений. Следовательно, любые действия, связанные с ее покупкой, продажей, арендой, съемом, залогом, представляют собой ответственный шаг. Для того, чтобы обезопасить себя от возможных материальных потерей вам стоит обратиться за помощью к юристу по недвижимости.

Юрист по недвижимости окажет консультацию, проведет анализ документов, составит проект договора для операций с недвижимостью, сопроводит саму сделку, получит выписку из ЕГРП по Москве и Московской области. Мы поможем вам зарегистрировать сделку по недвижимости, по просьбе клиента весь процесс регистрации может занять 8 дней.
В случае споров, связанных с нарушением права пользования, владения и распоряжения, юрист по недвижимости составит претензию, а в случае необходимости и исковое заявление для подачи в суд. Мы гарантируем ваше успешное представительство на судебном процессе. При неблагоприятном решении суда, юрист по недвижимости представит ваши интересы при кассационном рассмотрении дела.

Семейные споры
Наша компания специализируется на предоставлении юридических услуг, связанных с разрешением семейных споров. Семейные споры – это достаточно обширный круг вопросов. Ваше дело будет отнесено под эту категорию в следующих случаях: развод, требование алиментов, установление отцовства, лишение родительских прав, усыновление, розыск детей, раздел совместного имущества при разводе, признание брака недействительным, составление брачного договора.
В каждом конкретном случае, мы подберем адвоката, имеющего узкую специализацию именно по необходимому вопросу.

Юридическое обслуживание включает в себя:

· первичное консультирование по вопросу семейных споров; 

· составление претензий, соглашений, договоров, исковых заявлений;

· сопровождение адвокатов встреч при подписании документов у нотариуса;

· сбор всей необходимой документации для ведения дела;

· представительство интересов клиента в суде;

· получение решения суда на руки;

· контроль за исполнением решения суда;

· представительство ваших интересов при кассационном обжаловании дела.
Жилищные споры
Жилищные споры охватывают широкий круг вопросов, связанных с разрешением жилищных вопросов. Жилищные споры часто очень конфликты, поэтому для их быстрого решения, стоит обратится за помощью к квалифицированному адвокату.

К жилищным спорам относят: вопросы, связанные с приватизацией жилья, определением и выделением доли в совместной собственности, разделением либо объединением лицевого счета, наследованием жилища, принудительным выселением/поселением, оформлением субсидий на жилье. Грамотные адвокаты предоставят вам письменную и устную консультацию. В ходе работы наши специалисты проводят экспертную оценку всех юридических документов, касающихся покупки, продажи, съема жилья. Также мы оказываем юридическое сопровождение всех сделок с недвижимостью. В случае судебного разбирательства, наши адвокаты предоставят ваши интересы в суде на всех этапах судебного процесса.
В своей деятельности мы опираемся на Жилищный Кодекс РФ. Обратившись к нам, вы с легко и быстро разрешите свои жилищные споры.
Раздел имущества
Неприятным моментом нашей жизни является раздел имущества. Адвокаты нашей коллегии помогут вам в этой непростой жизненной ситуации. Мы гарантируем вам качественное и быстрое решение проблемы под названием «раздел имущества».

Для прогнозирования исхода дела, адвокат подробно изучает предоставленные вами документы. И только после этого делается вывод о последовательности действий по разделу имущества. Прежде всего, сторонам предлагается вариант раздела имущества в добровольном порядке. На этом этапе адвокат составляет соглашение о разделе имущества. Данное соглашение должно быть подписано у нотариуса сторонами. Вы вправе рассчитывать на присутствие адвоката при подписании этого документа.

В случае невозможности раздела имущества в добровольном порядке, вы имеете право осуществить раздел в судебном порядке. Адвокат отвечает за составление и подачу искового заявления в суд, а также представляет ваши интересы в суде. При неблагоприятном решении суда, наши специалисты принимают непосредственное участие в кассационном процессе.
Трудовые споры
Споры, возникающие между работодателем и работником, получили название трудовых споров. Наша компания предоставляет услуги по разрешению всех вопросов, связанных с трудовыми спорами. Наши услуги необходимы как работникам, так и работодателям.
Наши юристы обладают исчерпывающими знаниями в области трудового законодательства, а также большим практическим опытом в решении именно трудовых споров. Мы предоставляем как устную, так и письменную консультацию по следующим вопросам: права и обязанности наемного работника, прием на работу, заключение трудового договора или контракта, незаконное увольнение, нарушение оплаты и условий труда, незаконное возложение материальной ответственности, дисциплинарные взыскания. Также вы можете рассчитывать на нашу помощь в случае подачи иска и предоставлении интересов в суде.
Для работодателей мы предлагаем помощь в составлении типичных договоров, связанных с регулировкой трудовых отношений с учетом всех особенностей нового Трудового кодекса. Наша компания предлагает вам консультационную помощь в урегулировании всех трудовых споров.
Развод (помощь при разводе, услуги по разводу, разводы в суде)
Согласно Семейному кодексу РФ расторжение брака в судебном порядке происходит при отсутствие согласия одной из сторон, наличие общих детей. Процедура развода является достаточно болезненной и длительной. Как при любом судебном разбирательстве дела, большое значение имеют правильно составленные и собранные документы. Поэтому для успеха мероприятия лучше доверить развод в суде профессионалам. Наша компания специализируется на оказании услуг по разводу.
Обратившись к нам за помощью по вопросу развода в суде, вы вправе рассчитывать на такие услуги:

· первичная консультация по вопросам развода;
· составление и подача искового заявления;

· сбор документов необходимых для судебного слушания дела;

· представительство интересов в клиента в суде при бракоразводном процессе;
· получение на руки решения суда;
· принятие участия в обжаловании решения суда.

Помощь наших адвокатов при разводе также заключается в предоставлении вам возможности не присутствовать непосредственно на суде, встречах с супругой/супругом.

Алименты
Одним из приоритетных направлений деятельности нашей компании является предоставление услуг по взысканию алиментов. В своей деятельности мы опираемся на Семейный кодекс РФ. Нами накоплен большой практический опыт в решении вопросов, связанных с выплатой/начислением алиментов.

Наши адвокаты проведут первичную консультацию для получения полной информации по вашему делу. В ходе нее вырабатывается стратегия оказания вам помощи, определяется процентный размер алиментов.

Прежде всего, для избежания судебного разбирательства, адвокат составит соглашение о выплате алиментов. В случае согласия сторон на такое разрешение конфликта, данное соглашение подписывается и заверяется у нотариуса. Наш адвокат, по вашему желанию, может сопровождать непосредственно сам процесс подписания.

При невозможности разрешить дело мирным путем, адвокат составит и подаст исковое заявление в суд, подготовит все необходимые документы для слушания дела и представит ваши интересы в суде. Также адвокат получит на руки решение суда о взыскании алиментов.
Оформления наследства

Как известно, оформление наследства это трудоемкий и длительный процесс, требующий больших затрат времени. Часто процесс оформления наследства усложняется по причине несоблюдения наследником всех правил и сроков. Помочь ему в этом непростом деле – задача нашей компании. Мы предоставляем широкий спектр услуг по оформлению наследства.

При сотрудничестве с нами, вы праве рассчитывать на юридическую консультация по всем вопросам наследования (расчет доли наследника, расчет налогов по наследству), правовую экспертизу документов и выявление (устранение) в них мест, несоответствующих законодательству и требованиям регистрирующих органов. Адвокат возьмет на себя весь процесс оформления наследства (предоставление интересов клиента у нотариуса, сбор документов для регистрации и оформления, получение свидетельства о праве на наследство, регистрация прав на наследуемое имущество). При пропущенном сроке во вступлении в наследство наши юристы также будут полезны вам.

Также наша компания оказывает услуги по представлению ваших интересов в суде при спорных вопросах наследства.
Защита прав потребителей
Все мы являемся потребителями. К сожалению не редкостью является факт нарушения наших прав как потребителя. Если ваши права нарушены, вы можете обратиться к нам за помощью в отстаивании своих интересов. Одним из приоритетных видов деятельности нашей компании является оказание услуг по защите прав потребителя.

Незнание собственных прав – это одна из главных проблем современных покупателей. Сталкиваясь с недобросовестным товаром или услугой, потребитель в ряде случаев не знает, каким образом он должен действовать для защиты собственных прав. Юристы нашего центра проведут консультацию по поводу гарантийного срока товара, реализации недоброкачественного товара, некачественном предоставлении услуг. Наши юристы помогут вам в составлении претензий, подачи исков, проведут экспертизу качества товаров и услуг. Также вы вправе рассчитывать на предоставление ваших интересов при судебном разбирательстве.

Специалисты нашей компании, специализирующиеся в области защиты прав потребителей, имеют бесценный практический опыт решения дел в пользу потребителя. 
Авторское право
Авторское право – это раздел гражданского права, который регулирует взаимоотношения между автором и пользователем произведений искусства, литературы, науки, техники. В соответствии с российским законодательством регистрировать авторские права нет необходимости. Однако, для информирования о своих правах автор может использовать общепринятый символ - ©. Однако для надежности лучше зарегистрировать авторское право в Российском авторском обществе. Наша компания оказывает услуги по регистрации авторского права. 

При необходимости защите авторских прав, вы также можете рассчитывать на помощь наших адвокатов. Защита авторских прав осуществляется в арбитражных судах и судах общей юрисдикции. Адвокаты, составляют исковое заявление, после первичного рассмотрения вашего дела и оценки его перспективы выигрыша. Сотрудники нашей компании представят ваши интересы в суде и окажут содействие в исполнительном производстве.

Наша компания также оказывает услуги по защите международного авторского права. С нами вы сможете доказать и вернуть право автора легко и быстро.
Миграция и гражданство 
Федеральный закон “О гражданстве РФ” трактует его, как устойчивую правовую связь лица с Российской Федерацией, которая определяется их взаимными правами и обязанностями. Российское гражданство удостоверяется паспортом гражданина РФ или другим основным документом. В данном законе также указаны основания приобретения и прекращения гражданства, его единство и равенство, независящие от оснований приобретения. Наши юристы и адвокаты предоставляют консультации по вопросам миграции в РФ и приобретения гражданства РФ по упрощенной и стандартной схеме. На консультации, проводимой по предварительной записи, оценивается объем работы по оформлению соответствующего комплекта документов для приема в гражданство, а также стоимость данных услуг. Специалисты нашей коллегии адвокатов обеспечат юридическую помощь в подготовке необходимых документов, обеспечат их передачу в государственные органы. Мы проконтролируем все этапы получения гражданства РФ и паспорта гражданина РФ лицами, которые мигрировали в РФ и имеют законные основания для приема в гражданство РФ.

Разрешение на временное проживание (временная регистрация)
Иностранные граждане или лица без гражданства могут работать на территории России только при наличии у них разрешения на работу и пластиковой карточки. Разрешение на работу — “документ, подтверждающий право иностранного работника на временное осуществление на территории Российской Федерации трудовой деятельности” (Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ).
На настоящий момент времени официальный срок оформления необходимых документов — 10 дней. Однако огромное количество лиц, подающих документы, растягивает процесс на длительный срок. Трудовая деятельность иностранцев без разрешения на работу влечет штрафные санкции налагаемые как на работника, так и на работодателя.

Наши адвокаты предоставят вам необходимую юридическую помощь по подготовке и подаче документов в ФМС РФ. Также гарантируется существенное ускорение подачи документов и их легальность. Наша компания содействует юридическим и физическим лицам в получении разрешения на работу для нерезидентов РФ на территории Москвы и Московской области.
Разрешение на постоянное проживание (вид на жительство)
Иностранные граждане и лица без гражданства, претендующие на получения гражданства РФ, обычно сначала получают временную регистрацию, следующим этапом является оформление вида на жительство.
Разрешение на постоянное проживание (вид на жительство) — документ, дающий возможность нерезиденту РФ постоянно проживать на территории РФ, свободно въезжать в страну и покидать ее. Для лиц без гражданства он одновременно является документом, удостоверяющим личность. Существует масса федеральных законов и других нормативных актов, регламентирующих основания и порядок выдачи разрешения на постоянное проживание.

Специалисты нашей коллегии адвокатов подробно консультируют по вопросам подготовки пакета документов для получения вида на жительство, а также помогут оформить и подать их в соответствующие инстанции. Обратившись к нам за помощью, вы можете рассчитывать на комплексную юридическую помощь и поддержку. Всю информацию о преимуществах, получаемых обладателем разрешения на постоянное проживание, сроках его действия и условиях его продления можно получить на личном приеме у нашего юриста.
Разрешение на работу
Иностранные граждане или лица без гражданства могут работать на территории России только при наличии у них разрешения на работу и пластиковой карточки. Разрешение на работу — “документ, подтверждающий право иностранного работника на временное осуществление на территории Российской Федерации трудовой деятельности” (Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ)
Сейчас официальный срок оформления необходимых документов — 10 дней. Однако огромное количество лиц, подающих документы, растягивает процесс на длительный срок. Трудовая деятельность иностранцев без разрешения на работу влечет штрафные санкции, налагаемые как на работника, так и на работодателя.

Наши адвокаты предоставят необходимую юридическую помощь по подготовке и подаче документов в ФМС РФ. Также гарантируется существенное ускорение подачи документов и их легальность. Наша компания содействует юридическим и физическим лицам в получении разрешения на работу для нерезидентов РФ на территории Москвы и Московской области. Обратившись к нам, вы можете рассчитывать на полную конфиденциальность.
Ликвидация предприятий
При прекращении деятельности компании любой формы собственности (ООО, ЗАО, ОАО), другими словами ликвидации предприятия не обойтись без помощи юриста. Так как ошибки при закрытии фирмы могут привести к наступлению административной, гражданской, налоговой и даже уголовной ответственности. Важно выбрать правильную форму прекращения деятельности. Различные варианты ликвидации предприятия имеют свои преимущества и недостатки, только опытный юрист поможет вам сделать правильный выбор.
Возможны такие варианты ликвидации предприятия: принудительная и добровольная форма. Принудительная ликвидация предприятия осуществляется по решению суда. Основные причины возбуждения судебного слушания это осуществление противоправной деятельности. Решение о добровольной ликвидации предприятия принимается собранием собственников. Для успешного завершения дела дальнейшие действия лучше поручить опытному юристу. Альтернативным вариантом ликвидации предприятия является реорганизация фирмы в виде слияния, признание банкротства.
Регистрация предприятий
Помните слова детской песни: «Начало – это дела половина», их с очевидной долей достоверности можно применить к регистрации предприятия. Наша компания предоставляет широкий спектр услуг, связанных с регистрацией предприятий любой формы собственности (ООО, ОАО, ЗАО). Также мы осуществляем помощь в регистрации физических лиц в качестве субъекта предпринимательской деятельности.


Регистрация предприятия согласно законодательству РФ проходит в несколько этапов: составление устава, определение местонахождения фирмы, открытие лицевого счета, изготовление печати, постановка на учет в фонды. На каждом из этих этапов наши юристы способны оказать вам квалифицированную помощь и консультацию.

Регистрация предприятия в Москве и Московской области возможна в течение 1 дня. Мы окажем содействие в регистрации изменений в учредительных документах, реорганизации фирмы, получении лицензий, аккредитации филиалов и представительств.
Обращаясь за помощью в регистрации предприятия к специалистам нашей компании, вы экономите время и деньги, а также даете хороший старт своему бизнесу. 
Ищете хорошего адвоката? (юридическая консультация, адвокаты)
Ищите хорошего адвоката? Мы рады помочь вам. Обратитесь к нам, и мы поможем вам в решении любой юридической задачи. Наша компания предоставляет юридические консультации как физическим, так и юридическим лицам. Мы предлагаем несколько вариантов взаимовыгодного сотрудничества. Если вы планируете обращаться за помощью к адвокату неоднократно, вам лучше воспользоваться нашей абонентской программой. В таком случае, адвокат и юрист будет решать все вопросы в порядке их возникновения. 

Мы предоставляем юридические консультации по широкому кругу вопросов: гражданские, уголовные, административные, арбитражные, семейные, жилищные правоотношения. Наши адвокаты окажут вам устную и письменную юридическую консультацию, помогут в составлении исковых заявлений, проведут правовую экспертизу, примут участие в переговорах. Адвокаты нашей компании представят ваши интересы в любых судах. А также примут участие в контролировании исполнения решения суда.

Для юридических лиц мы оказываем юридические консультации по налоговым, трудовым спорам. Также наши юристы представят интересы клиента в арбитражном суде.
Юридические консультации (юридическая консультация, адвокаты)
Юридическая консультация может понадобится каждому, как гражданскому лицу, так и юридическому. Главное при выборе адвоката или юриста обратится за помощью и поддержкой к профессионалу. Наша компания представляет сплоченную команду специалистов, обладающих большим практическим опытом в различных сферах права.
Мы оказываем юридические консультации по широкому кругу вопросов, а именно: семейные, жилищные, административные, уголовные, хозяйственные, налоговые, таможенные отношения. Под юридической консультацией мы понимаем предоставление информации и совета в определенной жизненной ситуации.
Также в ходе консультации клиент может получить исчерпывающую информацию относительно соответствия юридических документов законодательству РФ. По вашей просьбе, на юридической консультации юрист составит претензию, ходатайство, исковое заявление, разработает проект договора, контракта, соглашения.
Юридическая консультация может быть оформлена на фирменном бланке нашей компании. Для абонентских клиентов, наши адвокаты готовы оказать юридическую консультацию по телефону, электронной почте.
