Ходунки детские
Ваш малыш перешел в фазу активного познания мира и уже не может усидеть на месте? Поздравляем вас! Пришло время подумать о том, чтобы помочь вашему ребенку передвигаться на своих ногах. Самый привычный способ, который советуют в таком случае  - это ходунки детские. В народе их называют «помощниками» маленького непоседы. 

 Для детей, не желающих смирно сидеть в детском манеже с горой игрушек, не найти более удобного и в тоже время интересного занятия, чем «прогулка» в ходунках. Ведь когда ребенок лежит в кроватке или манеже, перед его взором открывается масса интересных вещей, находящихся недалеко от него, но достать которые ему не представляется возможным. Поэтому, когда родители сажают его в ходунки детские, и он начинает ощущать твердую поверхность под своими ногами, он становится более смелым и пытается достать все руками.

Конечно, существует множество мнений «за» и «против» ходунков. Одни считают, что они нарушают неокрепший позвоночник, искривляя его. Другие же говорят, что, наоборот, прогулка в ходунках заставляет мышцы ребенка сгибаться и разгибаться, что служит своего рода лечебной физкультурой.
Решать вопрос, касающийся ходунков – это личное дело каждого. Главное быть уверенным в том, что вы делаете ребенку хорошо, а не плохо.
