     Франц Кафка (3 липня 1883, Прага – 3 червня 1924, Відень) – один із основних німецькомовних письменників ХХ сторіччя, більша частина робіт якого була опублікована посмертно. Його твори, пронизані абсурдом і страхом перед зовнішнім світом і вищим авторитетом, здатні пробуджувати в читачеві відповідні тривожні почуття та є унікальним явищем у світовій літературі. 

     Кафка народився 3 липня 1883 року у єврейській родині, що мешкала в районі Йозефів, колишньому єврейському гетто Праги. Його батько – Герман Кафка (1852 – 1931), походив із чеськомовної єврейської громади в Південній Чехії, з 1882 року був оптовим торгівцем галантерейними товарами. Прізвище "Кафка" чеського походження ("kavka" означає буквально "ґава"). На фірмових конвертах Германа Кафки, які Франц часто використовував для листів, зображений у якості емблеми цей птах. Мати письменника – Юлія Кафка (вроджена Етл Леві) (1856 – 1934), донька багатого пивовара, надавала перевагу німецькій мові. Сам Кафка писав німецькою, хоча чеську знав також прекрасно. Непогано володів він також і французькою, і серед чотирьох людей, яких письменник, "не претендуючи зрівнятися з ними в силі та розумі", відчував "своїми братами по крові", був французький письменник Гюстав Флобер. Інші три: Франц Грильпарцер, Федір Достоєвський і Генріх фон Клейст. Будучи євреєм, Кафка, тим не менш, практично не володів ідиш і став виявляти інтерес до традиційної культури східноєвропейських євреїв лише в двадцятирічному віці під впливом гастролюючих у Празі єврейських театральних труп; цікавість до вивчення івриту виникла лише під кінець життя.
     У Кафки було двоє молодших братів і троє молодших сестер. Обидва брати, не досягши і дворічного віку, померли до того, як Кафці виповнилося 6 років. Сестер звали Еллі, Валлі й Оттла (всі троє загинули під час Другої світової війни в нацистських концентраційних таборах у Польщі). У період з 1889 по 1893 рр. Кафка відвідував початкову школу, а потім гімназію, яку закінчив у 1901 році здачею екзамену на атестат зрілості. Закінчивши Празький Карлів університет, отримав ступінь доктора права, а потім вступив на службу чиновником у страховому відомстві, де і пропрацював на скромних посадах до передчасного – за хворобою – виходу на пенсію в 1922 році. Робота для письменника була заняттям другорядним і обтяжуючим: у щоденниках і листах він зізнається у ненависті до свого начальника, співробітників і клієнтів. На першому ж плані завжди була література, "що виправдовувала все його існування". У 1917 році після легеневого крововиливу розвинувся затяжний туберкульоз, від якого письменник посер 3 червня 1924 року в санаторії під Прагою.
     Аскетизм, невпевненість у собі, самоосуд і хворобливе сприйняття навколишнього світу – всі ці якості письменника добре задокументовані в його листах і щоденниках, а особливо в "Листі батьку" – цінній інтроспекції у стосунки між батьком і сином і в дитячий досвід. Через ранній розрив із батьками Кафка був змушений вести дуже скромний спосіб життя та часто змінювати житло, що наклало відбиток і на його ставлення до самої Праги та її жителів. Хронічні хвороби (чи психосоматичної природи – питання спірне) підточували його; окрім туберкульозу, він страждав від мігреней, безсоння, запорів, імпотенції, наривів та інших захворювань. Він намагався протидіяти цьому всьому натуропатичними засобами, такими як вегетаріанська дієта, регулярна гімнастика та вживання великої кількості не пастеризованого коров'ячого молока. Будучи школярем, він брав активну участь в організації літературних і громадських зустрічей, докладав зусиль до організації та проведення театральних спектаклів, незважаючи на побоювання навіть з боку його найближчих друзів, таких як Макс Брод, який зазвичай підтримував його в усьому іншому, і супротив його власному страху бути сприйнятим відштовхуючим як фізично, так і розумово. На оточуючих Кафка справляв враження своїм юнацьким, акуратним, суворим образом, спокійною та незворушною поведінкою, своїм розумом і незвичайним почуттям гумору.
     Стосунки Кафки з деспотичним батьком є важливою складовою його творчості, що виявлялося також через неспроможність письменника як сім'янина. У період між 1912-им і 1917-им роками він залицявся до берлінської дівчини Феліції Бауер, з якою двічі був заручений і двічі розірвав заручини. Спілкуючись із нею головним чином через листи, Кафка створив її образ, який зовсім не відповідав дійсності. І насправді вони були дуже різними людьми, що видно з їхнього листування. Другою нареченою Кафки стала Юлія Вохрицек, але заручини знову скоро були розірвані. На початку 1920-их років він мав любовні стосунки з заміжньою чеською журналісткою, письменницею та перекладачкою його творів – Міленою Єсенською. У 1923 році Кафка разом із дев'ятнадцятирічною Дорою Дімант на декілька місяців переїхав у Берлін у надії віддалитися від впливу родини та сконцентруватися на письменництві; потім він повернувся до Праги. Здоров'я в цей час погіршувалося, і 3 червня 1924 року Кафка помер в санаторії під Віднем, імовірно, від виснаження. (Болі в горлі не дозволяли йому приймати їжу, а в ті часи внутрішньовенна терапія не була розвинута, щоб годувати його штучним шляхом). Тіло перевезли до Праги, де воно й було захоронено 11 червня 1924 року на Новому єврейському цвинтарі в районі Страшніце, в загальній родинній могилі.
     За життя Кафка опублікував усього декілька коротких оповідань, що склали дуже малу частку його робіт, і його творчість привертала мало уваги до тих пір, доки посмертно не були видані його романи. Перед смертю він доручив своєму другу та літературному виконувачу духівниці – Максу Броду – спалити без винятку все ним написане (крім, можливо, деяких екземплярів творів, які власники могли б залишити собі, але не перевидавати їх). Його кохана Дора Дімант дійсно знищила рукописи, якими вона володіла (хоча й не всі), але Макс Брод не підкорився волі покійного та опублікував більшу частину його робіт, які скоро почали привертати до себе увагу. Вся його опублікована творчість, окрім декількох чеськомовних листів Мілені Єсенській, була написана німецькою.
     Чимало критиків намагалися пояснити зміст робіт Кафки, виходячи з положень тих чи інших літературних шкіл – модернізму, "магічного реалізму" та ін. Безвихідь і абсурд, що пронизують його творчість, характерні для екзистенціалізму. Деякі намагалися відшукати вплив марксизму на його сатиру над бюрократизмом у таких творах, як "У виправній колонії", "Процес" і "Замок". У той же час інші розглядають твори Кафки крізь призму іудаїзму (оскільки він був євреєм і виявляв деякий інтерес до єврейської культури, який, утім, розвинувся лише в останні роки життя письменника) – декілька проникливих зауважень з цього приводу зробив Борхес; через фрейдистський психоаналіз (через напружене родинне життя); або через алегорії метафізичного пошуку Бога (поборником цієї теорії був Томас Манн).
     Сам Кафка опублікував чотири збірки – "Споглядання", "Сільський лікар", "Кари" та  "Голодар", а також  "Кочегар" – перший розділ роману "Америка" та декілька інших коротких оповідань. Однак головні його творіння – романи "Америка" (1911 – 1916), "Процес" ( 1914 – 1918) і "Замок" (1921 – 1922) – залишилися різною мірою незавершеними і побачили світ уже після смерті автора та всупереч його останній волі: Кафка недвозначно заповів знищити все ним написане своєму другу Максу Броду.     
     Одна з ранніх новел Кафки "Перевтілення" дає уявлення про творчу манеру письменника, особливості його світосприйняття, естетики. Герой новели Грегор Замза одного ранку, прокинувшись після неспокійної ночі, побачив, що перетворився на величезну, страшну, огидну комаху. Далі розповідь впливає на читача достовірністю стилю: автор ніби веде протокол подій, що відбуваються. "Протокольний стиль" дає можливість зосередитись на поведінці персонажів, побутових дрібницях, які для героя виростають в болісні проблеми. 

      Грегор Замза - звичайна молода людина, яка виросла у великому місті, прив'язана до своєї родини, відповідальність за яку відчуває дуже гостро. Він дбає про батька-банкрута, хвору матір, сестру Грету, яка мріє навчатися в консерваторії. Він працює на невелику фірму, більшу частину свого часу проводить у роз'їздах, дуже дисциплінований, старанний, працездатний. Іноді йому буває дуже важко, але Грегор нікому ніколи не скаржиться. Він розумів, що добробут родини лежить на його плечах. Тим страшніше для нього перевтілення в комаху. 

      Із цього моменту світ для героя "перевертається". Він пристосовується до свого нового огидного тіла. Але в душі Грегор залишається тим, ким був, - люблячим сином і братом. Його мучать відчай і сором, тому що його родина залишиться без коштів і старий батько, хвора мати, юна сестра повинні думати про заробіток. Він із болем відчуває огидливе гребування найближчих людей. Одного разу Грета влаштувала прибирання в його кімнаті, мета її була благородна - звільнити більше місця для пересування комахи, але ґвалт, що супроводжує прибирання, позбавлення улюблених речей глибоко вразили Грегора. Винесли скриню, в якій Грегор зберігав дещо з самого дитинства, стіл, за яким робив уроки, шафу з одягом. Розуміючи, що його позбавляють нормального житла, він виліз із-під дивана, щоб захистити свій останній скарб - портрет на стіні. Мати побачила величезну руду пляму на квітчастих шпалерах, закричала, перш ніж зрозуміла, що це і є Грегор, і знепритомніла. Відчуваючи свою провину, Грегор намагається допомогти сестрі, яка кинулась шукати ліки, але в цей час прийшов батько (він носив тепер мундир з золотими ґудзиками, бо працював посильним в якомусь банку) і з ненавистю жбурнув у Грегора яблуком з вази. Потім ще і ще кидав, поки одне з яблук застряло в тілі, з того часу здоров'я Грегора стало гіршати, його забули всі. Ні в чому не винний, знехтуваний найближчими, він терпів страждання від ганьби більші, ніж від голоду і ран. Все, що йому залишилось, - це жалюгідна самотність. Коли герой вмирає, його смерть рідні сприймають з полегшенням. Вперше за довгий час мати, батько і Грета ідуть на прогулянку за місто, вони обговорюють плани на майбутнє, і батьки, не домовляючись, подумали про те, який, незважаючи на минулі страшні обставини, гарний вигляд має їх дочка. 

      Герой новели Кафка втілює страх людини перед життям, самотністю, від якої ніхто не застрахований. У абсурдному світі навіть родинні зв'язки стають слабкими і розриваються. Головне для героїв - виглядати звичайними, такими, як усі. Внутрішній світ людини, її переживання нікого не цікавлять. У творах Кафки світ керується законами, які не підлягають логічній мотивації, не може їх осягнути і душа. 
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Фото 1906 року
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Фото 1888 року
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Музей Франца Кафки в Празі
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Родинна могила Кафок
