Древнейшие ароматы Востока
Восточная культура всегда манила людей своей загадочностью и неповторимостью. Арабы с древнейших времен владели секретами парфюмерного искусства. Они доставляли в Европу с Суматры, Цейлона и Малаккского полуострова различные душистые вещества: амбру, сандал, мускус, мирру, бадьян, нероли, ладан, пачули и т.п. Арабские женские духи всегда отличались приятными и насыщенными ароматами. Такими же характеристиками они обладают и на сегодняшний день. В  нашем магазине элитной восточной парфюмерии представленные новинки женских духов имеют очень манящие, чувственные и таинственные ароматы. Вся предлагаемая нашим магазином парфюмерия изготовлена из экологически чистых  и натуральных ингредиентов, а также не содержит в своем составе спирта. Арабские женские духи купить можно  в качестве  подарка женщине для любого повода.
Также натуральные природные масла имеют очень хорошие лечебные свойства и способны улучшать настроение и общее самочувствие человека. 

Дизайн флаконов, в которых продается женская парфюмерия в нашем магазине, обращает на себя особое внимание. Каждый из них имеет собственный неповторимый стиль и инкрустирован позолотой, деревом, полудрагоценными и драгоценными камнями, стразами. 
Практически вся наша женская парфюмерия новинки 2010 года, которые относятся  к шлейфовым ароматам. Изысканные нотки кедра, ладана, амбры, кашемира, мускуса окутают вас ароматным облаком. Основа арабских духов – это фруктовые, цветочные и древесно-восточные коллекции. 

Для десятичасового действия духов достаточно нанести на кожу всего одну их каплю. Концентрированные масляные композиции имеют интересную особенность – они начинают раскрываться с движением человека и изменением его температуры тела. Такие элитные женские духи очень индивидуальны и изысканы, а ароматы обладают неординарными нотками, поэтому не привязаны к какому-то определенному стилю. 
 
Арабская женская парфюмерия на основе эфирных масел – это выбор изысканных людей и настоящих гурманов. Она придаст вам яркую индивидуальность и сделает ваш образ запоминающимся и неповторимым. 
