Инстинкты и рефлексы у собак

Многих владельцев собак волнует вопрос о том, как понять и предугадать поведение своей собаки. Наукой дано определение поведения собаки, как сложной деятельности, которая призвана удовлетворять ее потребности и подстраиваться к условиям окружающей среды. И.П. Павлов в своем учении писал, что поведение животного есть сочетание двух вариантов: инстинктивного, то есть приобретенного с рождением, и полученного в результате обучения.   Рефлексы собаки бывают простыми или безусловными, когда они реагируют на внешний раздражитель, и условными, которые собаки приобретает только в процессе обучения. Классический пример условного рефлекса у Павлова – это выделение слюны при звуковом сигнале, которым сопровождался процесс выдачи ей пищи. 
Инстинктами собаки называют ее характерные формы поведения. Инстинкты можно отличить от простых рефлексов по тому признаку, что они более сложные, например, поиск пищи, размножение и т.д. Даже у человека есть определенные инстинкты, но они намного слабее животных. На практике очень сложно отличить приобретенные реакции от природных инстинктов. Ведь собаки развиваются в условиях активной окружающей среды, а не в одиночку в пещере. Еще есть такое понятие, как мотивация – это то, с какой силой проявляются инстинкты. Например, реакция на пищу у сытой и голодной собак будет различной.
Выделяют следующие основные виды инстинктов: пищевой, оборонительный, половой и ориентировочный. Рассмотрим влияние того или иного инстинкта на обучение собаки.

Собака с преобладанием пищевого инстинкта будет очень хороша для дрессировки, так как она что угодно сделает за кусочек лакомства. Такая собака отлично подойдет и для охоты.

Оборонительный инстинкт, хорошо развитый у собаки, будет влиять на время привыкания собаки к дрессировщику, зато впоследствии она будет слушаться только его, раздражаясь при попытках других людей вступить с ней в контакт. При этом она может или бросаться на агрессоров, или пускаться от них в бегство. Все зависит от формы – активной или пассивной оборонительного инстинкта.
Половой инстинкт обычно доминирует у собак в период течки, реже он бывает постоянным. В этот период собака становится раздражительной и агрессивной, а также у нее обостряется нюх.

Собаки с ориентировочными инстинктами очень плохо поддаются обучению, так как не способны долго сосредотачивать свое внимание на каком-то конкретном предмете. 

Каждый инстинкт у собаки не возникает сам собой, для его зарождения имеется определенный механизм, причем разный для каждого инстинкта. К примеру, собака реагирует на шум, незнакомые звуки наклоном головы и прислушиванием к ним. Как правило, на раздражители органов чувств собака реагирует инстинктивно с рождения. Однако собака может использовать и приобретенные раздражители для выявления появления основных инстинктов. На практике сложно разграничить инстинкты, которые есть с рождения и которые приобретены в процессе жизни. Обычно у животного вырабатывается связь между внешними раздражителями и появлением инстинктов.
Не нужно думать, что у собаки есть только рефлексы и инстинкты, и совсем нет чувств. Это не так, ведь собаки тоже могут сочувствовать и переживать в тех или иных ситуациях. У них присутствует жалость, радость, гнев, зависть. Причем такие чувства свойственны и другим животным, например лошадям и кошкам. Видимо, чувства тоже играют важную роль в жизни собак.

