Открываем свой бизнес или покупаем уже готовый?

Когда человек хочет купить себе жилье, у него всегда есть два варианта. Согласно первому он может пойти к дизайнеру разработать проект дома и потом его построить своими силами или с помощью нанятых рабочих. Но это потребует много времени и сил. Другая альтернатива – купить уже готовый дом у других лиц.
Такая же ситуация обстоит и с бизнесом в Украине. Начать свой бизнес с самого начала самому, конечно, привлекательно, но это потребует генерации идей, больших финансовых затрат на начальном этапе, а также много времени и бессонных ночей. Купить сразу готовые украинские компании намного проще. Ведь у нее уже будет свой круг клиентов, некоторая известность и репутация. Новый владелец может влить живую струю в бизнес, что придаст ей большую успешность. Приобретением конкурирующей или известной фирмы можно сразу занять определенную нишу на рынке. Обычно так  и поступают опытные люди и солидные компании. Очень редко можно встретить крупный концерн, который бы начал свой бизнес с нуля, все они предпочитают купить хотя бы маленькую фирму, но уже открытую.
Порой даже покупая предприятие, которое обанкротилось, можно сделать из него прибыльную фирму. Разорившиеся украинские компании стоить будут недорого и при определенных условиях можно переломить на них сложившуюся ситуацию. Также новому хозяину можно с легкостью проводить любые изменения, например уменьшение зарплаты или увольнение части штата. Такое поведение будет абсолютно нормальным, ведь новый хозяин все делает по-новому. 
Конечно же, при покупке уже открытого бизнеса есть свои нюансы. Вначале нужно решить для себя, каким способом вы хотите владеть фирмой. Как вариант, это может быть только долевое участие, что хорошо для людей, которые не очень хорошо понимают в бизнесе. В этом случае они будут получать часть прибыли, и при этом не нужно будет вести никаких переговоров, контролировать бухгалтерские и иные дела. Еще перед покупкой фирмы нужно подумать, в какой сфере стоит ее купить, так как незнание какого-либо вида деятельности достаточно хорошо может привести ваше предприятие к банкротству.

Перед приобретением готового предприятия также стоит вспомнить, не нарушите ли вы этим данных кому-то ранее обязательств. Возможно, это был ваш бывший начальник, и вы обещали ему не конкурировать с его фирмой, ведь тогда вы еще и не думали об открытии своего дела. Ни в коем случае нельзя нарушать данных обещаний как бы вам этого не хотелось – последствия этого могут быть очень страшными.
Процедура покупки любой компании нужно начинать с выяснения того, кто на данный момент и какие фирмы продает. Очень часто такую информацию раздобыть сложно, так как люди, продающие украинские компании, о своем решении публично не сообщают. Для этой цели лучше найти специальных людей или фирмы, которые специализируются на таких сведениях. Они вам всегда найдут точную информацию о положении дел в той или иной компании, ее популярности в конкретной сфере и причинах продажи.

После этого нужна команда профессионалов, чтобы юридически грамотно все оформить. Лучше всего обращаться к юристам, которые специализируются именно на таких сделках, а не просто к хорошо знакомым юристам. Также можно привлечь еще и бизнес-консультантов.
При переговорах о покупке компании не рекомендуется явно проявлять свой интерес, так как в результате цена может повыситься. Делать отсутствующий вид при разговоре  тоже не стоит. Нужно называться всегда свои настоящим именем для того, чтобы хозяин компании мог всегда при необходимости с вами связаться.
После выбора конкретной фирмы для покупки, нужно начинать ее проверку. Тут и должны прийти на помощь специалисты разного рода. Частенько бывает, что украинские компании имеют серьезные проблемы, которые раньше не афишировались. 

Самый последний этап покупки фирмы – это определение ее цены. При переговорах нельзя предлагать очень высокие или низкие цены. С высокими ценами все понятно, а вот низкая цена может привести к тому, что фирму продадут другому покупателю, который даст цену выше. 
После покупки дела у предприятия могут пойти в гору или наоборот – оно может обанкротиться. Но все равно безопаснее купить готовое предприятие, чем начинать бизнес самому.

