Факторы, влияющие на стоимость грузоперевозки

На уровень цен при осуществлении грузоперевозок оказывает влияние стоимость работы грузчиков, а также прочие "стандартные" факторы, влияющие на процесс.  Прямо или косвенно могут влиять такие факторы, как рентабельность транспортного средства и даже интенсивность движения. Наиболее экономичным, дешевым и популярным видом автомобильных грузоперевозок на территории Российской Федерации является перевозка автомобилями марки "Газель". Данный вид автомобиля обладает высокой маневренностью, которая сильно и непосредственно влияет  на общую скорость осуществления грузоперевозки. Это и обуславливает ее популярность. Однако, сам процесс транспортировки  отнюдь не самый сложный этап грузоперевозки. Основным этапом предоставления грузоперевозочных услуг является работа грузчиков, которые могут выполнять не только погрузо-разгрузочные работы, разборку и сборку мебели, но и упаковку перевозимых вещей в специальный упаковочный материал, расстановку мебели на последнем этапе грузоперевозки и даже уборку помещения. Очень часто грузчики выполняют свои обязанности бригадами, каждая из которых управляется бригадиром и занимается отдельным видом работ. Услуги грузчиков оцениваются по-разному, цена может зависеть  от многих факторов, таких как: авторитет компании, осуществляющей грузоперевозку, на рынке услуг; уровень квалификации грузчиков; общее количество грузчиков, задействованных в определенной грузоперевозке; время, затраченное на выполнение работ;  наличие лифта, его вид (грузовой, пассажирский); подъезд к дому и расстояние до дверей и др.

Чтобы заранее узнать стоимость грузоперевозки,  можно вызвать к себе на объект специалиста-оценщика, который произведет  все необходимые математические расчеты, составив предельно ясные расклады по стоимости предстоящей грузоперевозки или переезда, оценит все предполагающее переезд работы, а также обсудит с вами детали предоставления услуг по перевозке. Вы будете заранее знать в какую сумму вам обойдется переезд или грузоперевозка, но, как правило, эта услуга предоставляется также за плату. Кроме того, на стоимость предоставляемых услуг по грузоперевозке могут влиять такие факторы, как профессионализм и специальная подготовка водителя, занимающегося транспортировкой груза, участие перевозчика в оформлении необходимой для осуществления грузоперевозки документации, наличие экспедитора или вооруженной охраны груза. Иногда влияет уровень загрузки транспортного средства. 

В итоге,  работы по грузоперевозке могут обойтись в кругленькую сумму. Но, как правило, лучше заплатить профессионалам, чем потом пожинать плоды собственной неумелой попытки.
