Страхование грузов

Сегодня на рынке услуг в сфере грузоперевозок существует огромное множество компаний, занимающихся подготовкой и осуществлением грузоперевозок, а также другими сопряженными с этим работами. Большая часть таких компаний предлагают своим клиентам порой очень необходимую услугу – страхование  перевозимых грузов практически ото всех степеней риска. Если вы хотите лишний раз подстраховаться и отгородить себя и свое имущество от неприятностей, то после подписания договора о грузоперевозке подписывается еще один - договор о страховании, объектом которого являются имущественные интересы клиента, связанные с использованием, распоряжением и владением грузом вследствие его порчи, поломки, пропажи или потери. Однако,  существуют определенные степени риска, при которых страхование грузоперевозки не осуществляется. К таким рискам относятся: умысел или грубая небрежность клиента, стихийные бедствия, военные действия, террористические акты, особые свойства груза, повреждение груза насекомыми, недостача перевозимого груза при целостности упаковки и так далее. 

В зависимости от стоимости перевозимого груза определяется размер страхового взноса при осуществлении грузоперевозки. При наступлении страхового случая, клиент обязуется предоставить всю необходимую документацию, которая подтверждает заявленную стоимость груза, являющегося предметом договора о страховании. 

Наиболее выгодным и стандартным условием страхования является "страхование ото всех рисков". Этот вид страховки предполагает возмещение убытков перевозчиком клиенту при условии повреждения груза, а также его полной или частичной гибели в процессе осуществления грузоперевозки. По желанию клиента возможно  изменить стандартные условия договора о страховании. Например, страхование грузоперевозки может охватить весь период с момента его отгрузки со склада отправителя до момента доставки на склад получателя, а может осуществляться лишь во время процесса транспортировки груза.
Страховые тарифы, как правило, зависят от степени ответственности, которую берет на себя компания-перевозчик. Ответственность компании всегда имеет предел, на который производится страхование грузоперевозки. Кроме того, на тарифы могут влиять такие факторы, как номенклатура перевозимых грузов; география осуществляемой грузоперевозки и количество осуществленных в процессе грузоперевозки рейсов. Также часто учитывается состояние автомобильного транспорта; статистика убытков. Существуют и многие другие сведения, которые могут позволить судить о степени риска.

Следует несколько раз перечитать документ и проверить все условия страхования грузоперевозки перед подписанием договора о страховании. Если же при наступлении страхового случая обстоятельства приводят к тому, что ваши убытки не будут возмещены из-за отсутствия достоверных данных о причинах повреждения или потери перевозимого груза, обязательно собирайте доказательства своей правоты.  
