Таможенное оформление груза

Иногда у различных фирм, организаций, компаний и просто обычных людей возникает потребность в перевозе каких либо грузов и вещей в другое государство. Для этого существуют международные грузоперевозки. Сам процесс перевозки при осуществлении любой международной грузоперевозки, впрочем как и  оплаты за нее, не такие уж и серьезные вопросы. Серьезной проблемой в этом процессе может стать таможенное оформление и очистка перевозимых грузов. Компании, занимающиеся таким видом услуг, обычно предлагают следующий  перечень так называемых таможенных услуг при грузоперевозке: лицензирование и сертификация продукции, помощь в оформлении необходимой документации, консультации по вопросам таможенного оформления, расчет таможенной стоимости, а также некоторые другие услуги. 

Процесс международной грузовой перевозки дело хлопотное и, как правило,  долгое. Обычно аккуратность грузчиков и другого обслуживающего персонала  в процессе работы, оперативность проведения перевозки, ее стоимость  отходят по значимости на задний план. На первое место в деле выходит оформление необходимой для осуществления международной грузоперевозки документации. 

 Импорт на территорию Российской Федерации регулируется Таможенным кодексом РФ, поэтому очень важным является соблюдение всех установленных сроков. В связи с этим  практически любая контора во время международной грузоперевозки как можно более оперативно и квалифицированно проводит таможенную очистку импортируемых грузов. Кроме того, прибегая к помощи и  услугам  компаний, в сферу деятельности которых входит осуществление международных грузоперевозок,  еще до начала транспортировки можно получить разъяснения по предстоящему импорту, полные расклады по таможенной стоимости,  возможной необходимости получения лицензий. В определенных случаях при  необходимости перевозимый груз может быть помещен на склады временного хранения, принадлежащие компании, занимающейся грузоперевозкой. Также перевозчик может осуществлять представительство клиента в таможенных органах, декларирование товаров, транспорта и другое. 

Международные грузоперевозки могут быть   и экспортными. Отгружаемые на экспорт из России товары также подлежат таможенному декларированию. Компании , специализирующиеся на международных грузоперевозках, предоставляют помощь и в этих вопросах. Таможенное и налоговое законодательство регулируют этот вид правоотношений, поэтому, во избежание проблем с законом, необходимо все делать грамотно и в регламентированные сроки. Лучшим решением в такой ситуации будет доверить декларирование товара профессионалам своего дела. Это поможет предстоящей  международной грузоперевозке пройти наиболее оперативно, быстро и качественно. Воспользовавшись услугами профессионалов, вы будете иметь гарантию оперативной и аккуратной работы грузчиков. 

