Камбоджа 
География: юго-восточная Азия,  юг  Индокитайского полуострова. В Сиамском заливе находится несколько островов, принадлежащих Камбодже: Танг, Принг, Конг и другие.
Граница: на западе и северо-западе граничит с Таиландом, на севере - с Лаосом, на востоке - с Вьетнамом. Юго-западные берега омываются водами Сиамского залива. 

Общая площадь страны: 181 тыс. кв. км.

Столица: Пномпень.

Население:  13,6 млн. человек.

Национальный состав:    около 90% - кхмеры, около 5% - вьетнамцы, около 1% - китайцы. Также  тайцы, чам-малай и др. 

Политическое состояние: Конституционная Монархия с многопартийной демократической системой. Глава государства - король. Административно-территориальное деление: 20 провинций ("хайтт") и 3 муниципалитета ("кронг").

Денежная единица: Риель (KHR), равный 100 су. Однако зачастую используются   доллары США, а не национальная валюта. Во многих местах можно свободно расплатиться долларами, а в приграничных районах - батами Таиланда, вьетнамскими донгами и лаосскими кипами. 

Язык в Камбодже: Кхмерский. В крупных городах, в деловой и политической сфере, распространены также французский и английский языки.

Религия в Камбодже: Буддизм (около 95%), в основном местное население исповедует одну из ветвей буддизма - "теравада". Есть также католики и мусульмане.

Климат Камбоджи: тропический муссонный, влажный и жаркий. С мая по октябрь-ноябрь жаркое и влажное лето и с ноября-декабря по март-апрель сухая зима. Температура летом в среднем составляет от +26 С до +32 С (максимум наблюдается в апреле-мае - до +35 С), а зимой - от +22 С до +26 при минимуме в январе (от +23 до +25 С). В летний период, при очень высокой влажности, температура воздуха может достигать +35-42 С. Осадков выпадает от 750 до 2000 мм. в год, С мая по октябрь выпадает большая часть осадков. Влажность воздуха круглый год держится в районе отметки 93%.

Визы в Камбоджу: В Камбодже действует визовый режим. В зависимости от цели и сроков пребывания выдаются: Тип A и B - транзитная виза; Тип C - краткосрочная виза (туристическая, деловая или гостевая); Тип D - национальная виза. Срок действия визы указывается в самой визе (обычно выдается виза на 30 дней). Консульский сбор составляет $20. В случае отказа в выдаче визы сбор не возвращается.

Хотя Камбоджа и имеет достаточно непростое историческое наследие, в стране трепетно относятся и  уделяют немало внимания охране природно-исторических памятников. На ее территории 23 Национальных парка. Самый известный из них -  исторический комплекс Ангкор. Располагается он в 240 км западнее Пномпеня и в 6 км севернее Сиемреапа. Это самый известный и величественный памятник древней кхмерской культуры. Ангкор представляет собой столицу древнего кхмерского государства (IХ-XIII вв.). Здесь располагается около 600 кв. км культовых сооружений и дворцов. Юго-восточнее Ангкора находится  загадочный храм Байон. На первый взгляд храм выглядит как беспорядочное нагромождение огромных камней, однако вблизи видна сложнейшая структура трех отдельных уровней и венчающей их многогранной башни. Также интересны археологический комплекс Ангкор-Борие и исторический музей в самом городе Ангкор-Борие. К самым известным природоохранным зонам относятся Национальный парк Кирирум, Национальный парк Пном-Бокор, Национальный парк Реам, Вирчай  и другие. Пляжи Виктори-Бич, Гавайи-Вью, Индепенденс-Бич, Сокха-Бич, Серепендити-Бич и Очхеутеал хорошо известны далеко за пределами страны.

