Как «победить» тараканов
Борьба с самыми живущими существами на планете Земля  - тараканами, длится на протяжении многих столетий и очень часто безуспешно. Для того, чтобы полностью избавится от этих вредителей в доме предлагаем воспользоваться самыми эффективными методами.
Во-первых,  начинать борьбу с тараканами надо с подготовки комнат, где они обитают, т.е. тщательно вымыть всю кухонную стенку, а по возможности и мебель специальным моющим средством и вытереть все насухо. Проверить, не оставлены ли какие-нибудь продукты питания открытыми. Если такие все же есть, то надо запаковать каждый в полиэтиленовые пакеты, чтобы не было никакого запаха. Все щели (вытяжку, дверные и оконные скважины, откуда могут проникнуть тараканы) герметически закрыть. 
Во-вторых, если Вы хотите, чтобы результат борьбы был положительным, следите за тем, чтобы в доме не было грязной посуды, мусора и влаги, которые способствуют появлению насекомых. Сегодня существует множество средств борьбы с тараканами, среди которых, особенно результативными есть:
- гели – очень просты и экономны в использовании. Часто продаются в комплекте с дозировочным шприцом. Это средство наносится каплями вдоль плинтуса на расстоянии десяти сантиметров друг от друга. Результат достигается очень быстро. Уже через неделю тараканы исчезнут;

-ловушки – сегодня на рынке можно купить разные виды ловушек для тараканов, а в общем, они представляют собой коробочки с ядом внутри. Насекомое,  попавшее туда, отравляется и становится разносчиком яда на своих сородичей;
-аэрозоли -  достаточно эффективны в использовании, но использовать их надо в небольшом количестве и скорее как дополнительный метод борьбы, нежели, как основной. Рекомендуем менять их, поскольку длительное использование провоцирует привыкание;
-мел – но не обычный, а специального назначения, которым обрисовывают плинтуса и щели, также можно обрабатывать мебель и мусорное ведро. Эту процедуру надо повторять еженедельно. Результат будет виден примерно через месяц.

Кроме химических средств от тараканов, существуют еще народные, хорошо проверенные способы. Предлагаем воспользоваться таким рецептом: из вареного картофеля сделать пюре, в которое добавить яйца (варить 6 часов), подсолнечное масло и немного борной кислоты, предварительно купленной в аптеке. С полученной смеси раскатать маленькие шарики и положить их в местах скопления тараканов по всей квартире. Через два-три дня  тараканы исчезнут. Проверено! 
