Пять секретов красивых волос
Наверняка не найдется ни одной женщины, которая не хочет, чтобы её волосы выглядели здоровыми и красивыми. Состояние экологии на сегодняшний день очень негативно влияет на  волосы, приводит к их выпадению и потускнению. Что надо сделать, чтоб волосы выглядели безупречно? Откроем Вам пять простых, но очень полезных секретов ухода за волосами.

  Первый секрет это вода. Поскольку наши волосы частично состоят из воды, то именно Н2О способствует питанию волосяных луковиц. Именно поэтому рекомендуем выпивать как минимум два литра воды ежедневно  (при этом чай, сок или кофе не зачитываются в это количество).
Второй секрет ухода за волосами – витамины и минералы. Для того, чтобы волосы были здоровыми, необходимо правильно и хорошо питаться. Еда должна быть сбалансированной. Но кроме этого, Вы можете включить в свой рацион и витаминные и минеральные комплексы, обогащенные, белками и клетчатку.

Третий секрет – сократите употребление следующих продуктов: сахар, кофеин, соль, жирные продукты.  Они просто «убивают» структуру ваших волос. 

Четвертый секрет – покупайте только те средства для волос, которые лучше всего соответствуют их типу, поскольку волосы разных типов, как и кожа, нуждаются в разном уходе. Кроме них, после мытья головы можете делать ополаскивание разнообразными травами, чаем, медом и даже пивом! После таких процедур волосы становятся шелковистыми и блестящими. 
Пятый секрет – не перенасыщайте волосы гелями и лаками для укладки. Вместе с феном или плойкой они оказывают разрушительное действие, вследствие чего волосы со временем могут выпадать и тускнеть.
Как дополнительный уход пользуйтесь масками, а также специальными каплями для роста волос, которые можно купить в любой аптеке по доступной цене. 
