Как  вылечить грибок ногтей
Медицине известны более чем сто тысяч видов грибков, которые поражают тело человека, и весьма опасны для здоровья. Почти каждый пятый в мире страдает от этого заболевания.  Наиболее распространенными видами грибков есть микоз и онихомикоз. Первый вид грибка поражает область кожи рук и ног, второй – ногтей, именно об этом виде грибка, а также о методах его лечения пойдет речь в этой статье. 
Во-первых, стоит сказать, что онихомикоз поражает ногтевую часть рук и ног и достаточно трудно лечится.  Первыми признаками этого вида грибка ногтей есть: изменение цвета (пожелтение, белизна или наоборот, потемнение) и структуры (значительное утолщение, крошение) ногтя. Как правило, эти изменения наблюдаются на ногтях ног, но если  вовремя  их не вылечить, то со временем проблемы возникнут и на ногтях рук. Следует помнить, что если не соблюдать правил личной гигиены, онихомикоз будет возвращаться снова и снова. Также, «заработать» грибок ногтей можно подолгу нося тесную обувь, которая не дает коже свободно «дышать». Помните, развитию и распространению грибка сопутствую, влага и тепло, поэтому легче всего им  заразится в общественных местах: сауне, бане, бассейне или даже в парикмахерской. Пребывая в этих местах, всегда пользуйтесь только своими вещами и средствами.
К счастью, онихомикоз поддается лечению, которое будет зависеть от степени поражения грибком. Если поражены один или два ногтя, то следует обратиться на помощь к врачу, который хирургическим методом удалит ногтевые пластинки, для того, чтобы дать возможность расти новым здоровым ногтям. Если же болезнь поразила все ногти, то рекомендуем воспользоваться 20 процентным раствором прополиса, который можно купить в любой аптеке. Этой настойкой смачивают вату и прикладывают на пораженные места каждый день.  Эффективным в лечении грибка есть обычный йод, которым следует смазывать не только больные ногти, но также и здоровые. Через некоторое время Вы почувствуете небольшой боль и жжение  возле больных ногтей, что свидетельствует о быстром выздоровлении и успешности лечения. 

Очень  эффективны в лечении грибка мази, в составе которых есть   имидазол и нафтидин, которые быстро и безболезненно вылечат грибковое заболевание. Среди народных средств лечения часто применяют  свежие листья лопуха, которыми обматывают всю ногу. Можно воспользоваться, также, раствором из 2 чайных ложек спирта, которые смешивают с двумя ложками уксуса и ложкой глицерина. Полученной смесью надо смазывать ногти на протяжении пятнадцати - тридцати суток (желательно на ночь).
 
И напоследок, для того, чтоб избежать грибка ногтей соблюдайте несколько простых правил:
1) тщательно мойте ноги и руки каждый день!

2) никогда не пользуйтесь чужой обувью, а также личными вещами других;

3) в сауну, бассейн следует брать свою обувь и полотенца, а в парикмахерскую – свои инструменты для маникюра и педикюра;

4) носки должны быть только из натуральных составляющих, которые не позволяют ногам потеть;

5) при повышенном потоотделении пользуйтесь антибактериальными  присыпками и мазями.

