Когда обгорели на солнце

Летом почти каждый третий, приходя домой с пляжа или отдыха на природе замечает  покраснение кожи, которое потом начинает довольно сильно печь. Это ожог первой степени, который сопровождается неприятными болями, зудом, а потом и облезанием обгоревшего верхнего шара эпителия. 

Последствия  после такого «отдыха» могут затянуться на долгие дни и ночи,  так как зачастую из-за ожогов бывает больно даже сесть. Но как можно облегчить ваши страдания? Как экстренная помощь от ожогов помогут такие рецепты «с холодильника»:
- традиционная сметанная маска, проверенная многими поколениями. Для её приготовления понадобятся 2 столовые ложки сметаны, яичный желток и ложка подсолнечного масла, которые надо смешать, после чего смазывать проблемные участки кожи несколько раз;

- отличный помощник от  ожогов – сливочное масло, сто грамм которого надо смешать с двумя яйцами. Полученную маску также накладывайте на ожоги, а через несколько часов повторяйте процедуру;

- обычный домашний сыр смешайте с молоком для получения кашицы, после чего нанесите компресс на кожу на тридцать минут. Через некоторое время поставьте новый компресс;

- если в доме есть такое комнатное растение как алое, то выдавите из его листьев сок, который смешайте с  обычной чайной заваркой. Полученной смесью протрите обгоревшие места;
- хорошо «борется» с болеем от ожогов всеми любимая картошка (но только в сыром виде), которую следует натереть на терке, после чего полученную маску наложить на кожу и оставить до того времени, пока она не нагреется. Потом повторить процедуру несколько раз;

- незаменимым помощником есть также отвар из белокочанной капусты. Для его приготовления варите листья капусты около пяти минут, потом остудите, листья вынете, а отваром протирайте покрасневшую кожу.

Эти рецепты проверены годами, но помните, они помогут, если говорим о небольшой степени ожога. Если же Ваша кожа покрылась волдырями и поднялась температура, лучше обратится за помощью к специалистам.
