Наращивание ногтей: опасно или безопасно?
Сегодня наращивание ногтей стало одной из самых популярных процедур в косметических салонах, ведь наверняка любая женщина хочет выглядеть совершенно и всегда быть на высоте. Кроме того, акриловые ногти – это всегда красиво, неповторимо и очень привлекательно. 
Наращивание ногтей это не сложная, но достаточно долгая по времени процедура, которая может длиться от 2 до 5 часов (в зависимости от сложности работы дизайнера). Такие ногти, при правильном уходе, можно «носить» достаточно долгое время. Но следует помнить, что со временем искусственное покрытие на ногтях начинает отрастать вместе с Вашим «родным» ногтем, поэтому надо делать коррекцию ногтей через каждые три-пять недель. Мастер аккуратно наполнит отросшие ногти гелем.
Если говорить о материале, который используют для наращивания ногтей, то чаще всего это гель или акрил. Только Вам выбирать каким из них наращивать ногти. Но если говорить о плюсах и минусах каждого из этих материалов, то стоит помнить, что гель – достаточно мягкий материал, который высыхает только при наличии УФ лампы, поэтому времени на наращивание тратится больше, но его плюсами есть отсутствие запаха и токсичности, очень естественный вид ногтей. Гель не вредит ногтям и легко пропускает через себя воздух, необходимый для их питания. Поэтому гелевое наращивание безопасно.

  Акрил – это очень твердый материал более легок в применении и не нуждается в УФ лампе. Но  его недостатком есть резкий и очень неприятный запах, что может спровоцировать аллергию. Кроме того, акрил  не пропускает воздух, поэтому такие ногти долго носить не рекомендуется.  
Портятся ли ногти при наращивании? Этот вопрос актуален для всех женщин, которые делают эту процедуру. Ответ на этот вопрос достаточно прост – нет, не портятся. Гель не разрушает структуру ногтя, а акрил, при  правильном использовании никак не вредит. Но, если уход за ногтями был неправильным или Вы самостоятельно их сняли (что очень не рекомендуется), тогда проблем не избежать. Поэтому не стоит рисковать здоровьем своих ногтей – лучше обратится к специалисту в салон, который легко и правильно снимет гель с ногтей, оставив при этом их здоровыми и красивыми. 
