"Мой патриотизм - это не замыкание на одной нации; он всеобъемлющ, и я готов отказаться от такого патриотизма, который строит благополучие одной нации на эксплуатации других"

М. Ганди

Ганди…Вряд ли кто мог предположить, что последний любимый сын купца в Индии станет основателем самых бескровных, и, в тоже время, действенных доктрин достижения  им справедливости. Имея почти все возможности быть успешным членом локального общества, а это и материальные ресурсы, и кастовое превосходство, и социальное положение, он, тем не менее, посвятил жизнь освобождению и процветанию своей нации.  
Избранный  им способ «сатьяграха» (упорство в истине) был и остается уникален тем, что он превозносит нацию не только как конкретный коллектив людей, а как понятие как таковое. Абсолютно любая нация и этническая группа рассматривалась им как божественная (природная) формация, имеющая право на свободу и самоопределение. Интересы любой нации, как считал Мохандас, удовлетворяются при объединении и теряются при противостояниях. На первый взгляд это спорно, однако история многократно доказывала обратное. 
Так, борьба против режима АПАРТЕИД в южно-африканской республики переросшая в насильственное изгнание белого меньшинства под лозунгами типа: «каждому белому по пуле» принесла народу ЮАР всплеск уличного криминала, и как следствие  - глубокий спад экономики.
Философия «сатьяграха», которую пропагандировал Ганди, касалась не только экономических и политических аспектов. Ганди был убежденным противником и полового «гендерного» неравенства и кастово-сословной дискриминации. Единственным и истинно успешным  способом сопротивления насилию он считал «сатьяграха».

По его словам  истоки своей теории он заимствовал из поведения своей жены Кастурбаи. Индуизм, в котором воспитывались Мохандос и Каструбаи, однозначно определял подчиненное положение женщины в обществе и игнорирование её интересов. Открытое сопротивление общественной морали было бы не только бесполезно, но и опасно. Упрямая и своенравная Каструбаи Ганди применяла особый вид противостояния. Способ упорства, саботажа и показательного самопожертвования Ганди с удивлением обнаружил, что при таком поведении властьимущая сторона  просто не имеет точек приложения своей власти. А в свою очередь, выстоявшая сторона не напитывается злом победителей. Ганди всегда проводил параллель между сексуальным и политическим угнетением. Благодаря особой философии «сатьяграха», даже религиозные оппоненты Ганди - индийские  мусульмане прекращали межрелигиозное противостояние с индуистами. Так, результатом «смертельной голодовки» в 1948 году стало перемирие, положившее конец резне индуистов и мусульман унесшей жизни 700тысяч человек.

Как ни жаль, но именно стремление к пониманию и объединению враждующих сторон было воспринято как предательство некоторыми экстремистски настроенными индуистами. Второе покушение стало роковым. 
Мохандас Карамчанд Ганди был прозорливым философом, прагматичным политиком  и неоднократно указывал на возможность подобного финала. Но как истинный мудрец он не считал свою смерть финалом. В этом просматривается параллель между Мохандесом Ганди и спартанским  царем Леонидом. 
Они оба поставили победу своих убеждений и жизнь на разные чаши весов, и победили… 

После трагической гибели Ганди  Индия была лишена того буфера, который поглощал  межрелигиозные распри. Государство раскололось на светское государство Индия и исламскую республику Пакистан. С тех пор прошло уже более 60 лет, но террор по-прежнему уносит жизни людей. Ни десятки мирных договоров, ни ядерный арсенал с обеих сторон так и не смогли заменить простую философию Сантьяграха. 
