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В данной работе мы рассмотрели тему  «Правительство РФ: порядок образования, состав, функции и полномочия как высшего органа исполнительной власти», можно сделать ряд выводов:
· Исполнительную власть можно трактовать в двух основных аспектах: в юридическом, понимая под ней право и возможность официальных руководителей управлять кем-либо, подчинять своей воле других людей, издавать властные акты; в политологическом, когда данное понятие охватывает комплекс политико-правовых явлений и, прежде всего, публичную администрацию. 

· Органы исполнительной власти наделены государством особыми государственно-властными полномочиями, которые реализуются в специальных правовых формах, отличающихся от правовых форм деятельности органов других ветвей власти; обладают компетенцией, установленной в различных нормативных правовых актах (конституциях, законах, положениях, уставах, приказах и т. д.). 

· К органам исполнительной власти РФ относятся Правительство РФ,  федеральные министерства, федеральные службы, федеральные агентства, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Правительство РФ возглавляет единую систему исполнительной власти в Российской Федерации.

· В пределах своих полномочий Правительство РФ: организует исполнение Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента РФ, международных договоров РФ; осуществляет, систематический контроль за их исполнением федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов РФ; принимает меры по устранению нарушений законодательства РФ.

· Правительство РФ - высший исполнительный орган государственной власти РФ, возглавляющим единую систему исполнительной власти в РФ.
· Государственная власть в России осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Органы законодательной, исполнительной и судебной власти самостоятельны. Правительство РФ осуществляет государственную власть в Российской Федерации наряду с Президентом РФ, Федеральным Собранием и судами Правительство РФ — это высший орган исполнительной власти.

· Правительство РФ состоит из Председателя Правительства, заместителей Председателя Правительства и федеральных министров. Председатель Правительства назначается Президентом с согласия Государственной Думы. 
· Правила организации деятельности правительства установлены Регламентом Правительства РФ. 
· Для обеспечения деятельности Правительства и организации контроля за выполнением органами исполнительной власти решений, принятых Правительством, образуется Аппарат Правительства. Аппарат Правительства взаимодействует с Администрацией Президента и аппаратами палат Федерального Собрания. 
· Структура Аппарата Правительства включает в себя руководство Аппарата и подразделения Аппарата - департаменты Правительства и секретариаты заместителей Председателя Правительства и Руководителя Аппарата Правительства. 

· Для решения оперативных вопросов Правительство РФ по предложению Председателя Правительства может образовать Президиум. Заседания Президиума проводятся по мере необходимости. 

·  Существуют определенные ограничения, связанные с пребыванием в составе Правительства. Члены Правительства РФ не вправе: быть членами Совета Федерации, депутатами Государственной Думы, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ и депутатами выборных органов местного самоуправления; занимать другие должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления; заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, в том числе участвовать в управлении хозяйствующим субъектом независимо от его организационно-правовой формы; заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности; использовать в неслужебных целях информацию, средства материально-технического, финансового и информационного обеспечения, предназначенные только для служебной деятельности др.

· Отметим основные полномочия Правительства РФ:

а) разрабатывает и представляет Государственной Думе федеральный бюджет и обеспечивает его исполнение; представляет Государственной Думе отчет об исполнении федерального бюджета; представляет Государственной Думе ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, в том числе по вопросам, поставленным Государственной Думой; 

б) обеспечивает проведение в РФ единой финансовой, кредитной и денежной политики;

в) обеспечивает проведение в РФ единой государственной политики в области культуры, науки, образования, здравоохранения, социального обеспечения, экологии;

г) осуществляет управление федеральной собственностью;

д)осуществляет меры по обеспечению обороны страны, государственной безопасности, реализации внешней политики;

е) осуществляет меры по обеспечению законности, прав и свобод граждан, охране собственности и общественного порядка, борьбе с преступностью;

ж) осуществляет иные полномочия, возложенные на него Конституцией, федеральными законами, указами Президента;

з)  осуществляет нормотворческую деятельность.
