В каких валютах лучше хранить деньги?
Многие эксперты валютного рынка на данный момент заявляют, что пара валютных лидеров - евро и доллар - теряют свои функции как единоличные валюты для сбережения средств. На данный момент клиентам необходимо диверсифицировать финансовые риски и перестать «класть яйца в одну корзину», то есть присмотреться к другим не менее достойным, а подчас и более достойным валютам. Таковыми на сегодняшний день являются британский фунт стерлингов (£), японская иена (¥), швейцарский франк,  российский рубль и в свете последних событий валютного рынка (Народный банк Китая разрешил покупать и продавать юань за пределами КНР) -  китайский юань. 
 
Единственной, но существенной проблемой, которая сразу встанет перед тем, кто решил купить валюту в Украине, альтернативную доллару или евро – это где купить. Как оказалось, практически ни один украинский банк не торгует иеной. Совершенно небольшую сумму можно приобрести буквально в паре банков. О юане можно вообще не спрашивать, его нет в наличии нигде, хотя это наиболее перспективная валюта для хранения сбережений на сегодняшний день (об этом немного ниже). Возможно, в ближайшее время ситуация с наличным юанем  в Украине изменится, так как Китай значительно увеличил число китайских экспортёров с лицензией на использование юаня в расчётах по международным операциям. Очень активно покупает юань Россия. И вообще, очень явственно в действиях Китая прослеживается намерение сделать юань одной из ведущих валют мира, при этом потеснив более традиционные, такие как доллар и евро. Необходимо также учитывать, что юань, согласно индексу «БигМака», недооценён где-то в два раза. То есть это значит, что купленная сегодня сумма юаней через пару лет станет в два раза ценнее. Но пока китайские власти не очень сильно укрепляют юань, дабы не увеличивать давление на свою экономику суммы внешнего долга, как происходит в США. Так же следует принять во внимание, что курс юаня жёстко контролируется правительством Китая, то есть юань наименее подвержен колебаниям, даже несмотря на торговые котировки. Но всё равно в перспективе это произойдёт – юань укрепится и вырастет. А вот Соединённые Штаты стараются всячески обесценить свою валюту, печатая ничем не подтверждённые триллионы долларов, но опять-таки с целью уменьшения своего непомерного внешнего долга (происходит так называемая «валютная война»). Держателей долларов в принципе это должно насторожить.  Как заявляют эксперты, на сегодня юань является наиболее перспективной и прибыльной валютой для ДОЛГОСРОЧНОГО! хранения, даже не смотря на наличие низкой (пока) ликвидности на украинском рынке валют и довольно высокой стоимости конвертации.
Значительно легче купить в украинских банках российские рубли, британские фунты стерлингов, а также швейцарские франки. Да, придётся столкнуться с определенными трудностями при покупке этих валют, не везде они есть, но все-таки сделать это реально. И, что самое главное, хранение сбережений в различных валютах не только сохранит ваши деньги и приумножит их, но и сбережёт ваши нервы и время, что значительно ценнее. Выбор за вами! Тем более, что он есть.
