Кованая мебель – изящество вашего интерьера
Металл используется для внутренней отделки помещений еще со Средневековья, а в XXI веке он стал особенно популярным. Кованая мебель, которая сочетает в себе изящество и красоту, прочность и оригинальность, становится признаком отличного вкуса. Массивная кованая мебель сегодня используется редко, а вот легкие и витиеватые конструкции поражают своей красотой.

Мебель из металла может быть самой разной. Кто-то предпочитает отделку под старину и выбирает искусственно состаренные резные кровати или стулья. Не менее популярна и кованая мебель в современном стиле. Но какой бы стиль вы не выбрали, художественная ковка всегда индивидуальна и неповторима. Чтобы создать отделку из металла, необходимо вручную разработать эскизы, поэтому любая кованая мебель отличается своей особой красотой.

Чаще всего ковкой украшается спинка и ножки кровати, но также популярны и металлические стулья или столы. Для того чтобы придать кованым изделиям особую легкость, металл используют в сочетании со стеклянными мотивами.

Кованая мебель – это простой способ сделать свой интерьер красивым, стильным и необычным. Наша компания предлагает вам большой выбор необычных кованых изделий, которые придадут изящество и легкость любой квартире.
Художественная ковка
Тяжелый и громоздкий металл издавна считался признаком силы и власти. И сегодня металлические изделия пользуются особой популярностью в интерьере любой квартиры. Правда, нынче в моде не массивные кованые изделия, а легкие и изящные. Чтобы превратить груду металла в произведение искусства, необходима ковка, художественная ковка по металлу.

Ковка художественная – это особая технология, по которой металл разогревают до температуры порядка 1000 градусов и далее создают декоративные элементы на нем. Холодная ковка практически невозможна, так как металл слишком крепкий и не поддается деформации. После разогрева металла его вручную выковывают. Это процесс похож на искусство и требует особой квалификации мастера. Порой трудно понять, как из-под грубых кузнечных инструментов выходит тонкая сеть ажурных узоров. Но ковка – художественная обработка металла – превращает обычный материал в удивительные изделия.
Декоративная ковка используется для создания мебели и каминных створок, заборов и лестниц, балконов и лавочек. Наша компания изготавливает самые необычные кованые изделия, которые поражают своей легкостью и красотой. Ковка – это, несомненно, искусство, которое превращает обыденные вещи в сказочные.
Кованые решетки для окон
В наше непростое время решетки на окна – это не просто прихоть, а необходимость для каждого, кто хочет защитить свой дом от грабителей. Правда, современные металлические решетки не всегда отличаются изяществом и красотой. Как же найти компромисс между красотой и безопасностью – купить решетки, выкованные из металла?
Кованые решетки сочетают в себе и изящество декоративной обработки металла, и безопасность для вашего дома. Металл очень прочен, поэтому, поставив такие решетки, вы можете не переживать о грабителях и ворах. Но кованые решетки устанавливают не только для того, чтобы защитить дом от непрошенных гостей. Помимо прочего, они добавляют особый колорит любому дому и придают изюминку во внешний декор зданий.
Оконные металлические решетки изготавливают из высококачественного материала. После ковки их покрывают краской, чаще всего – черной. Благодаря мастерству кузнецов решетки на окна способны преобразить любой дизайн. Как одна нота может изменить целую мелодию, так и простые решетки добавляют изящный штрих в экстерьер дома.

Если вы ищете уникальное украшение для собственного дома, то вы можете купить решетки для окон у нас. В нашей компании ценится и прочность, и красота металла, поэтому наши изделия надежно защищают дом и придают ему особую прелесть.

Кованые лестницы
Лестница – это совершенно особый элемент интерьера. Она не просто служит для перемещения по этажам, но и придает особую прелесть любому дому. Поэтому лестницы в Минске изготавливают и продают сразу несколько фирм. Наша компания предлагает вам кованые лестницы, которые сочетают в себе изящество художественной ковки и безупречную прочность металла. Правда, изготовление лестниц такого рода требует особого мастерства.
Простые и винтовые лестницы часто включают в интерьер загородных домов. Лестничная площадка для них не отделяется, поэтому лестница становится неотъемлемой частью интерьера. Поэтому очень важно подобрать такие ступени и перила, которые бы только украшали ваш дом. Сделать это несложно – мы советуем вам приобрести металлические лестнице, в Миске их можно купить у нас.

Изготовление лестниц – это одно из направлений деятельности нашей компании. Наши лестницы имеют существенное отличие от любых других – мы украшаем лестницы изящной ковкой по металлу. Кованые лестницы не похожи ни на каменные, ни на деревянные. Вопреки расхожему мнению металлические лестницы не выглядят массивными и тяжелыми, напротив, кажутся легкими и изящными. Особенно удачно ковка украшает винтовые лестницы, которые по своей структуре уже изящные и фигурные. 

Кованые перила для лестниц

Перила – это в первую очередь опора. Поэтому их обычно изготавливают из массивных и прочных материалов, которые бы служили надежной поддержкой во время ходьбы по лестнице. Но прочные и крепкие перила для лестниц не обязательно должны выглядеть массивно и грубо. Если вы ищете изящную и красивую опору для лестницы, то вам стоит обратить внимание на кованые перила, ведь именно художественная ковка превращает массивный и грубый металл в нечто тонкое, легкое и необыкновенно красивое.

Лестничные перила могут изготавливаться и разных материалов. Часто для отделки лестниц используют камень или дерево. Однако металлические опоры – это что-то иное. С одной стороны изящная ковка способна придать шик, роскошь и антикварность любому интерьеру. С другой стороны металлические лестницы отлично дополняют модный современный дизайн помещений. Какой бы вид вы не хотели придать своей квартире, кованые перила в любом случае подойдут. Более того, металл чрезвычайно прочен и хорошо противостоит непогоде, поэтому перила для лестниц из металла можно устанавливать не только в доме, но и на улице.

Наша компания предлагает вам широкий выбор кованых перил, которые придадут неповторимую прелесть любой квартире.

Козырьки и навесы
Первое знакомство с домом или офисом начинается с входной двери и входных групп. Чтобы с первого же взгляда ваш дом выделялся среди прочих красотой и оригинальностью, мы советуем вам приобрести кованые козырьки, которые одновременно и защищают порог от непогоды и служат отличным декоративным элементом.
Козырьки бывают стеклянными и металлическими, пластиковыми или даже деревянными. Выбор материала в первую очередь зависит от архитектурной композиции и от задумки дизайнера. Стекло и пластик хорошо подходит для современных офисов, а навесы из металла идеально вписываются в любо дизайн. Более того, металлические козырьки можно сочетать со стеклом или пластиком. Стеклянные мотивы придают особую легкость кованому металлу, так что подобные конструкции выглядят почти невесомыми. На самом деле вес металлического навеса может быть весьма существенными, но благодаря изящной ковке он смотрится легко и одновременно красиво.
Кованые навесы станут украшением экстерьера только в том случае, если они выполнены мастерски. Наша компания предлагает вам только самые оригинальные, стильные и качественно изготовленные навесы, которые внесут неповторимый колорит в любое здание.
Декоративные изделия в оформлении дома
Художественная ковка – это особое ремесло, которое сродни настоящему искусству. Благодаря высокой температуре и мастерству кузнеца груда металла превращается в необычные и причудливые детали интерьера. Декоративные изделия идеально списываются и в строгие офисы, и в современные квартиры, и даже могут украшать двор или вход в здание.
Кованые изделия занимают особое место среди элементов оформления интерьера. Металл издавна считался признаком силы и власти, поэтому любые металлические детали свидетельствуют о высоком положении своего обладателя. Декоративные изделия из металла, таким образом, это не просто безделушки, но и подтверждение вашего статуса. Правда, сегодня кованые изделия ценят в основном за их красоту. Изящные резные балясины, аккуратная отделка ступеней лестницы, декоративные фонари – все это придает изюминку любому интерьеру.
Кованые изделия нашей компании изготавливаются по современной технологии, поэтому он получатся не только красивыми и оригинальными, но также прочны и долговечны. Такие декоративные изделия из металла будут украшать вашу квартиру многие годы и станут неотъемлемой частью дизайна интерьера помещения или внешнего оформления здания.
Кованые ограждения

Когда-то ограждения ставили только для того, чтобы обезопасить свой дом от непрошеных гостей. Но сегодня забор – это не только защита от чужаков, но и особый декоративный элемент. Существует даже понятие декоративный забор – то есть такое ограждение, которое бы просто украшало двор. Кованые заборы идеально подходят для декоративного оформления двора загородного дома.
Металлические заборы – не единственные декоративные ограждения. Так, часто заборы делают из искусственных или натуральных камней. Такие ограждения массивные и крепкие. Но ограждения металлические, хоть и выглядят легкими, также достаточно прочны и отлично выдерживают капризы природы. Поэтому металлические заборы очень часто устанавливают возле современных домов.
Кованые заборы часто дополняются калиткой или воротами, выполненными в том же стиле. Оригинально выглядят кованые ограждения (металлические) и кованые оконные решетки. Да и сами кованые ограды отлично дополняют малые архитектурные формы и превращают загородный дом в сказочный замок.
В нашей компании все кованые ограды отличаются друг от друга, ведь каждая ковка производится вручную. Если вы хотите найти неповторимый декоративный забор для своего дома, тогда вам стоит обращаться к нам.
Кованые ворота
Если ваш загородный дом или офис окружает забор, то его «лицом» являются ворота, которые открываются перед гостями. Поэтому металлические ворота не только выполняют свои прямые функции, но и служат особым элементом дизайна. Кованые ворота подходят для подобных целей идеально, ведь они отличаются особой красотой и особым изяществом.
Но кованые ворота или обычные калитки можно устанавливать и на каменные или деревянные заборы. В этом случае вы еще больше подчеркнете вход во двор.
Любые металлические ворота изготавливают по эскизу, который разрабатывается для конкретного дома и конкретного забора. Но даже если разные калитки или ворота изготавливаются по одинаковым эскизам, то результат всегда будет своеобразным. Дело в том, что мастер, которые кует металл, вкладывает часть своей души в каждую работу, поэтому все созданные им калитки отличаются друг от друга.

Если вы хотите купить ворота, вам стоит ознакомиться с уже существующими эскизами или обратиться к дизайнеру для создания своего собственного. Важно, чтобы ворота идеально вписывались в архитектурную композицию и подходили по стилю к забору. Поэтому прежде, чем купить ворота, продумайте, как будет выглядеть весь ваш двор.

