Методы продвижения и раскрутки сайта
Успешное развитие сетевого бизнеса – это непростой путь, который требует необходимых знаний, затрат материальных средств и много времени. В целом, любая серьезная деятельность в пространстве Интернета, прежде всего, заключается в создании качественного и интересного для посетителя сайта. Но одно его присутствие в сети не обеспечивает приток пользователей. Для того чтобы аудитория узнала о преимуществах вашего ресурса, его необходимо постоянно продвигать с помощью уже принятых методов.

Продвижение и раскрутка любого Интернет-ресурса сочетает в себе оптимизацию и маркетинговые процедуры. Они преследуют несколько целей: раскрутку web-сайта в известных поисковых системах, рекламу в сети, привлечение целевой аудитории, раскрутку продукции, производимой владельцем сайта, популяризацию бренда компании и повышение уровня узнаваемости.

Важной составляющей эффективного и быстрого продвижения сетевого ресурса является раскрутка сайта в поисковых системах. В настоящее время три четверти посетителей могут попасть именно на ваш сайт исключительно благодаря поисковым системам. Взобраться на пик поисковых результатов помогает грамотная раскрутка по ключевым запросам. Для владельцев сайта это означает растущий трафик и получение прибыли. Альтернативным или дополнительным методом рекламного продвижения сайта, интернет-магазина или форума может быть реклама в баннерах, реклама контекстная, обмен ссылками.

Методы продвижения сайтов в сети делятся на «белые» и «черные». При последних, т.е. «черных» методах эффект проявляется очень быстро. Но такие не одобренные поисковыми системами способы действия могут также быстро привести и к блокировке вашего сайта, причем, без права разблокирования. Потому запрещенные методы лучше исключить сразу. Продвижением сайта вы можете заняться самостоятельно. В Интернете существуют методики самообучения этому делу. Но можно заказать платную услугу по продвижению вашего ресурса. На этом рынке сегодня работает немало профессионалов. Кроме того, есть возможность воспользоваться автоматизированной раскруткой. Она бесплатна и не требует специальных знаний. 
Ваш выбор зависит только от масштабов и бюджета проекта, а также тематики и целей созданного ресурса. Но напомним, что понесенные затраты могут окупиться только тогда, когда делом занимаются профессионалы в этой сфере. 
