Британские авто
Morgan Plus 8

Первый британский  автомобиль Morgan Plus 8 появился на свет в далеком 1968 году. За время своего существования автомобиль сменил несколько двигателей. Его производством занимаются и сегодня, но уже с более совершенной начинкой внутри. Автомобильный кузов используется из сплава алюминия и древесины ясеня.

Двигатель Rover  мощностью  190 лошадиных сил способен разогнать Morgan Plus 8 до 169 км/ч.Продуманная подвеска ,значительно упрощает управление автомобилем. Британцы оснастили Morgan Plus 8 механической 6-скоростной  коробкой переключения передач производства Getrag . Шасси у авто алюминиевые из Z-образных элементов.
Экспрессивная динамика и агрессивная мощь настоящего английского спорткара  ошеломляет : разгон до 100 км/ч происходит в течении 6,3 с.
Из-за стильной внешности Morgan Plus 8, получил неофициальное второе имя “снаряд во фраке”.Этот автомобиль невозможно спутать с каким-либо другим. Основание капота составляет пластик Everflex, благодаря которому значительно улучшается аэродинамика и уменьшается уровень шумов у машины.
Английский автомобиль являет собой хорошее сочетание классики и элегантности в совокупности с  динамикой и мощью. Увидев  хоть раз Morgan Plus 8,запоминаешь его надолго.

=================================================================================

Land Rover Defender
Автомобиль  Defender-является одним из самых выносливых внедорожников. Появившись в 1948 году,Defender детище британских конструкторов, отличается высокой надежностью и в то же время простотой конструкции. За 60 лет существования автомобиля, британскими  инженерами был достигнут высочайший уровень его  технических характеристик. В 2007 году Defender получил обновленный салон и турбо-дизель.
Салон у Defender достаточно прост и многофункционален ,элементы располагаются удобно. Изменения  также значительным образом затронули системы кондиционирования и вентиляции, прогрев салона сократился на 40%,а нужная температура увеличилась на 12 градусов.
Новый турбо-дизель с рабочим объемом 2,4 литра, придает машине отличные ходовые характеристики, что позволяет Defender  тянуть прицеп до 3,5 тонн.

Land Rover Range Rover Sport
Land Rover Range Rover Sport-это вне всякого сомнения дикий и шикарный  зверь, стремительный как на дороге так и за ее пределами. Мало кто может предложить такую динамику и внедорожные качества, в совокупности с повышенным комфортом, как этот британец.

Мощный атмосферный V8 двигатель объемом 4,4л,способен привести в восторг самых искушенных любителей экстрима.

Достоинства :
-Невероятно мощный

-комфортный, отлично чувствует дорогу

-электронная система Terrain Response
Недостатки:

-Загруженная многочисленными элементами панель приборов

-избыточный расход топлива

Aston Martin DBS
Aston Martin DBS-настоящий гоночный болид ,адаптированный для улицы. С виду он как более мощный DB9 во многом благодаря наличию увеличенных воздухозаборников и выпуклой форме крыльев.

Настоящий автомобиль, для легендарного Джеймса Бонда, оснащен шестилитровым V12 мощным двигателем, который разгоняет DBS до 100км/ч за 4,3 секунды и автоматической 6-ти ступенчатой коробкой передач.
Только попробуйте продать этот автомобиль в Англии- и у вас его купят за любую цену. Кривая продаж  Aston Martin DBS стремительно растет с каждым годом.

Инженеры из Туманного Альбиона создали шедевр который останется в человеческой памяти на долгий период .

Bentley Arnage
Bentley Arnage-являет собой  4х местный седан представительского  премиум-класса , под капотом которого скрывается  двигатель, с объемом  6,8 литра , возможности которого без труда позволяют разогнать автомобиль массой свыше 2,6 тонны, до сотни за каких-то 6,7 секунд! И в этом нет ничего удивительного , ведь его мощность составляет не много ни мало 500 л.с.

Продуманная до мелочей 6-ступенчатая автоматическая коробка переключения передач, в совокупности с классическим задним приводом ,довершают неповторимый и изысканный дизайн Bentley.
Bentley Arnage-самый настоящий аристократ как снаружи так и внутри.

Rolls-Royce Phantom
Rolls-Royce Phantom-был впервые представлен на широкий обзор общественности в 2003 году на одной из самых крупных автомобильных выставок  в Детройте. Двигатель у автомобиля V12 с объемом 6,75 л. Производства компании BMW.Электронная составляющая Rolls-Royce Phantom  также в значительной мере была позаимствована у BMW.
Автомобили Rolls-Royce принципиально  избегают  практичности.”Место в салоне спроектировано таким образом ,что кажется значительно меньше своих истинных размеров”,говорит декан Института творческих исследований Детройта, Имре  Молнар.

Вес седана Rolls-Royce Phantom составляет 2 800 кг и цена на него начинается с заоблачных 340 000 долларов. Угловатые формы, большой вес ,вне всякого сомнения этот автомобиль как и его хозяин, сразу же бросается в глаза.

Jaguar S-Type
Jaguar  являет собой представителя полностью нового дизайна хотя он  был разработан  на общей концепции авто 60-х годов. Фары круглой формы, решетка с птичьим клювом и…наверное, все. У нынешнего дизайна свои приоритеты. А вот салон Jaguar выполнен в классическом стиле. Натуральная  кожа, дерево редких  пород, нежная полировка деталей.
Особую роль в Jaguar S-Type англичане отводят системе безопасности. В состав стандартной комплектации  входит 4 подушки безопасности. Еще есть голосовое управление стереосистемой и навигацией.

Двигатель для  Jaguar S-Type вам  будет предложен в двух вариантах на ваше усмотрение.3.0 литровый или 4.2 литровый и через 6,7 секунды вы будете мчаться со скоростью 100 км/ч.
Jaguar XK
В 2006 году на автомобильный рынок Британии вышла модель Jaguar XK. Авто выполнено в лучших традициях .Для новой модели характерен удлиненный капот, скошенные стекла, колесные арки с большими колесами и укороченная задняя часть кузова.
Jaguar XK это быстрый автомобиль с V8 мотором объемом 4,2 л, обеспечивающим ему скорость 250 км/ч, и разгон до 100 км/ч за 6,2 секунды. Двигатель работает исключительно в паре с модернизированной коробкой передач. Переключатель  скоростей расположен прямо на руле. Динамика автомобиля достигается  благодаря алюминиевому кузову.

Jaguar XK сочетает в себе комфорт, динамику и управляемость. Британские инженеры оснастили автомобиль подушками  безопасности, системой голосового управления, системой динамической стабилизации, антипробуксовочной системой. И конечно же не обошлось без системы ABS. Jaguar XK оборудован биксеноновыми фарами, датчиком дождя и парктроником.

Трехколесный автомобиль в Британии
Всемирно известная фирма Morgan выпускала подобного рода машины с 1909 по 1953 годы. За это  продолжительное время было выпущено 30 тысяч эксклюзивных спорткаров. Долгое время трехколесные авто выпускали американцы, но совсем недавно патент вновь вернулся на Туманный Альбион. Спорткар будет работать на бензиновом двигателе, суммарной мощностью 1800 кубов. Коробка переключения передач будет пятиступенчатой. Двигатели подобного рода ставят на байки Harley Davidson.
До ста километров в час автомобиль сможет разогнаться за ничтожные 4,5 секунды. При всем этом максимальная скорость составляет 185 км/час.
Вес автомобиля всего 500 кг. Столь малый вес достигнут благодаря наличию алюминия в каркасе корпуса.

За базовую модификации трехколесного авто  в  Англии ,будут просить 46 тысяч фунтов

На чем ездят британцы?
Автодилеры Туманного Альбиона довольно потирали руки, увидев в салонах толпы покупателей.”Правительственная” скидка в целых 2 000 фунтов на новый автомобиль вместо утилизированного 10 летнего стала отличным стимулом. Какие же  авто привлекли  потенциальных покупателей?
Kia Picanto-самая продаваемая машина. Заявки на покупку Picanto составили 70% от всех заявок на машины бренда. За один месяц проведения акции было продано 5.500 машин.

Huindai i10-8.800 такова цифра проданных автомобилей для жителей Туманного Альбиона.

Ford Fiesta-37% или 2 775 машин, проданных по “скрэппинг- схеме”,занял почетное третье место в нашем хит-параде автомобилей для британцев.
Toyota Yaris-2500 проданных “тойот”-Yaris всего на полплеча опередил популярную в акции Toyota Aygo.

Renault Clio-автомобиль с обновленным кузовом захотели увидеть в своей коллекции аж 75% поклонников данного бренда.

Vauxhall Cors-48%  от общего числа проданных моделей- достаточно солидный показатель.
Nissan Micra-идет далее в списке покупок англичан, и как заявляют дилеры в дальнейшем его популярность будет неуклонно расти.

Honda Jazz-2 715 автомобилей или 65% о продаж- для малютки Jazz попасть в топ десять уже сам по себе солидный результат.

Suzuki Alto-выпускаемый в Индии автомобиль сделал брэнду 50% по “скрэппинг-схеме”-1 600 авто.
Peugeot 107-1536 или 48% таково число проданных автомобилей и заключительное десятое место в британском хит-параде.
Британский международный автосалон отменят в 2012 году
Британский автосалон планируемый на 2012 год будет отменен, в связи с тем что многие производители потеряли интерес к мероприятию.

Можно также отметить ,что в 2009 году было решение также отменить Британский автосалон 2010 года из-за мирового кризиса в экономике и сокращении автопроизводителей. Последний автосалон в Англии состоялся в 2008 году.
Как утверждает исполнительный директор Общества продавцов и производителей авто (SMMT),Пол Эверитт, статистика говорит о том, что выставки уже играют не столь важную роль для автолюбителей и не влияют на покупателей новых машин ,как было раньше.

Правительство Англии  решило вести наблюдение за всеми автомобилями
Правительство Британии поддержало инициативу проекта по установке в машины следящих устройств, позволяющих властям найти автомобиль в любой стране Европы.

Системы подобного  рода смогут появиться на всех машинах которые продаются в Англии уже через  четыре года. Устройства будут отслеживать авто каждые 500 миллисекунд , через мобильники и другие беспроводные сети, и передавать информацию о местоположении автомобиля, а также о направлении движения. Кроме этого умные системы будут “общаться” как между собой так и с дорожными службами, позволяя светофорам наделенным “интеллектом” в нужное время включить зеленый свет. Британцы надеются что эти устройства снизят значительным образом число ДТП и дорожных пробок.

В Департаменте автомобильного транспорта Англии уточнили, что установка следящих устройств на все автомобили пока не обязательна, но чтобы система работала эффективно она должна быть распространена как можно шире. Поэтому, возможно в скором будущем, автопроизводителей заставят комплектовать ими автомобили.

Правила и стоимость проката автомобилей в Великобритании
Машину напрокат в Англии можно оформить и взять всего лишь за 20-50 фунтов в день, при этом нужно помнить что в Британии левостороннее движение. Также парковка в центральной части Лондона категорически запрещена, а в любых других районах разрешается  парковаться  в специально отведенных для этого местах за отдельную плату. Чтобы колесить по Англии у вас должны быть международные водительские права и кредитная карта. Отдельно следует упомянуть о ремнях безопасности, которые обязательны для водителя, пассажира сидящего рядом с ним и пассажиров которые сзади если там у них есть ремни. Также нужно внимательно следить за скоростью вашей езды, так как введены ограничения. Скорость в населенных пунктах не должна быть больше 48 км/час на двухсторонних дорогах-97 км/час, а на автострадах-113 км/час.
Транспорт в Англии
Транспорт у англичан развит хорошо- в любую точку Лондона можно попасть на метро ,знаменитых английских двухъярусных  автобусах, специальных зеленых экспресс-автобусах . Стоимость проезда в значительной мере зависит от расстояния. В метро билеты проверяют на выходе. Выгодно сразу же купить недельный билет.”Travelcard”-проездные билеты действительны для всех автобусов, метро, а также электричек в пределах города. Их  действие не распространяется только на автобусы ,доставляющие пассажиров в аэропорт. Такси в Британии есть двух типов. Всемирно известные “черные кэбы” очень дороги .Они работают по тарифу:$3 за посадку и 1,2-за 1 километр. Дешевле будет прокатиться на так называемых “minicabax”.Они работают без счетчиков, поэтому о стоимости поездки нужно осведомиться заранее.
История возникновения правил дорожного движения в Великобритании
80 лет назад в Британии появились правила дорожного движения. Брошюрка на 24 листах была посвящена разного рода жестам, которые следовало использовать при поворотах, движениях задним ходом и торможением. Все дело в том, что на то время у многих  авто не было поворотов и стоп-сигналов.
Правительство Великобритании решило ввести в обиход правила дорожного движения после того, как в стране было зарегистрировано больше чем 2,3 миллиона  автомобилей. Кроме  жестов ,которыми водители должны были  извещать о различных маневрах, правилами рекомендовалось громко сигналить во время обгона. Кроме того, водители без задних фонарей, должны были содержать отражатели в идеально чистом  состоянии. Во время движения водителю категорически запрещалось разговаривать  с другими водителями транспортных средств.

С тех пор многое поменялось. Сегодня по дорогам Англии ездит более 27 миллионов  разных машин, и водители даже подумать не могут такого ,чтобы поговорить с кем то через окно во время движения. Первые правила дорожного движения 1931 года превратились в реликвию и недавно были проданы с молотка за 10 000 долларов.
Aston Martin DB9
Aston  Martin  DB9 сошел с контейнеров  в 2003 году. Эту модель можно назвать спорткаром чистых кровей. Купе автомобиля обладает роскошной отделкой. Кузов уверенно стоит на фирменной платформе VH,которая включает в себя  навесные панели. Все детали у авто из материалов высокого качества.
Aston Martin DB9 соответствует всем требованиям  предъявляемым спортивному авто. В нем идеально сочетается эффектный дизайн с роскошью. Управление автомобилем вызывает одно лишь удовольствие. Динамику обеспечивает 6-ти литровый двигатель с мощностью 4,7 л.с.Автомобиль способен разогнаться до сотни меньше чем за 5 секунд, а максимум его скорости превышает 300 км/ч.

Приблизительная плата за этого агрессивного монстра составляет $177,400 долларов.

Aston Martin V12 Vantage
С первых минут знакомства с V12 Vantage поражаешься его зрелищностью и красотой. Новая модель получила  несколько видоизмененный шестилитровый мотор V12 и несколько дополнительных “лошадок”.Мощность у нового движка 510 л.с.Агрегат работает совместно с  шестиступенчатой коробкой переключения передач. Заявленная  британцами  максималка составляет 305 км/ч.А стандартный разгон до сотни длится 4,2 с. Aston Martin V12 Vantage имеет специальный режим спорт, который включается внутри салона,при этом реакция педали газа становится быстрее. Тормоза у автомобиля карбоново - керамические.

Машина оснащена 19-дюймовыми колесами, передним спойлером  и бампером с карбоновым диффузором. Дверные ручки автомобиля  сделаны из углеволокна . Стоимость  машины составляет 140 тысяч фунтов.

Morgan Aero 8
Morgan Aero 8 появился на свет в 2001 году, когда дизайн будущих автомобилей рождался в атмосфере спортивных гонок, это и объясняет импульсивность спорткара.

Гоночные модели  Morgan  GTR и GT2 1996-1997 годов выпуска стали праотцами будущего Aero 8.У британских конструкторов была задача создать динамичный автомобиль с минимальным весом и мощным  двигателем. Британцы оборудовали авто иммобилайзером, круиз-контролем. Morgan разгоняется до сотни за каких то 5 секунд, а его наивысшая скорость составляет 256 км/ч.
Morgan Aero 8 необычайно легкий, всего лишь 1000 кг. За основу кузова взят каркас из дерева. Его делают вручную как и 100 лет  тому назад из ясеня.

Bentley Continental Flying Spur
Bentley Continental Flying Spur-младший из двух представителей  полногабаритных седанов автомобильной  марки Bentley.Машина сделана на базе Continental GT Coupe, который был в свое время настоящим и британским хитом. Continental Flying Spur имеет на своем борту 12-цилиндровый двигатель с мощным  двойным турбонадувом, выдающим без особого труда целых 552 лошадки при 6100 оборотах в минуту.

Bentley Continental-с успехом совмещает высочайший уровень комфортабельности и роскоши с отличной динамикой и управляемостью. В  Bentley  Continental  Flying  Spur как водитель так и пассажир получают удовольствие от длительной поездки.

Jaguar XK Convertible
Согласно легенде версия данного авто была разработана, когда президент компании на своей машине не смог обогнать президента другой автокомпании. Задетое самолюбие, привело к созданию Jaguar XK Convertible. Новый XK мощный и современный, динамичный и скоростной.

Звук мотора невероятно завораживает, а когда он становится ревущим ягуаром, нужно переключиться на другую передачу, хорошо когда есть возможность механически переключать скорость. Есть конечно  возможность переключаться и автоматом, но разве он так важен? Это стопроцентный кабриолет в котором сдвигается крыша и ваши головы теребит  ветер.
Британский Jaguar XK Convertible притягивает волшебным звуком мотора. Добрые глаза фар на минуту уносят вас в некую фантасмагорическую сказку.

