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Манят отели Хургады? Отзывы знакомых разжигают желание ехать на Красное море? Значит пора паковать чемоданы.
На самом деле для хорошего отдыха в Египте важны три вещи: правильный выбор турфирмы, хороший отель и настроение с которым отправляешься в путь. Примерно так рассуждали мои друзья, собираясь смотаться от серых Новосибирских буден под ласковое солнце Хургады. Собирались они почти всем семейством: парочка формально взрослых людей, умеющих валять дурака так вдохновенно, что некоторые дети завидуют и двое их отпрысков 8 и 11 лет. Хорошо хоть самого младшего и кота с собой не потащили, кота отдали во временное пользование мне, а малыша бабушке.
Турфирма Нева – Новосибирск, отели Хургады и отзывы позитивно мыслящих людей.
К выбору турфирмы друзья подошли оригинально. Сидя за столиком в кафе, они по ДубльГису в ноутбуке выбрали ближайшую турфирму и в тот же день туда заявились. Выбор оказался удачным. Но в целом хваля турфирму, они все же отметили несколько пренебрежительное отношение к людям, приобретающим недорогие туры. А вот чем дороже тур, тем вежливей становится персонал - закономерность настолько очевидная, что вроде бы и не должна удивлять.
В целом работа турфирмы была оценена на твердое «хорошо с плюсом». У турфирмы Нева - Новосибирск во всем царил порядок и строгая дисциплина, поэтому никаких задержек и накладок произойти просто – напросто не могло.
Отели Хургады отзыв об отеле Marriott Beach Resort.
Отелем они тоже остались довольны. Вообще, это такие люди, которым везде хорошо, где они есть, лишь бы детям нравилось. А детям там было чем заняться, как-никак настоящее море, а не Обская лужа под боком. Да еще и никаких камней возле берега, плюхайся со спокойной душой, без страха наступить на что-нибудь острое или скользкое. На пляже было чисто, в номере тоже, воду давали не лимитировано. Чего еще надо для полного счастья?
Кормили там тоже вполне съедобно, было проверено на детях. Дети у моих друзей в еде привередливые, что попало есть не будут. Персонал и аниматоры прекрасно владеют русским языком, развлекают там и детей и взрослых, то есть скучать не приходится. Конечно, не известно подходит ли отдых в этом отеле для компаний клубной молодежи, но для семей с детьми там самое место.
