Второй раз за всю историю вручения Нобелевской премии, лауреат не будет присутствовать на церемонии, находясь в тюремном заключении. Китайский диссидент Лю Сяобо повторит судьбу антигитлеровца Карла фон Осецкого, пребывавшего в концлагере на момент вручения в 1936 году. Члены семьи Лю Сяобо также не получили разрешения китайских властей на выезд в Швейцарию.

Более того, категорически не соглашаясь с Нобелевским комитетом, Китай учредил собственную премию мира. 

К протесту Китая присоединилось еще 18 стран, в том числе и Россия. 

Китайские власти заранее предупреждали, что выдвижение на премию мира политзаключенного приведет к обострению отношений между Осло и Пекином. Западные страны, во главе с США неоднократно поднимали вопрос о судьбе правозащитника, но официальный Китай старается не замечать внимания мировой общественности.

Вмешательство западного сообщества во внутренние дела страны, привело к прекращению трансляций каналов BBC и CNN и отсутствию в китайских поисковиках о независимой информации о Лю Сяобо. На сайтах представлена только официальная точка зрения.

Сам лауреат даже не подозревает о скандале вокруг его имени, так как при общении с родственниками, ему запрещено обсуждать что-либо, касающееся политики.

http://newsru.ua/pict/big/232464.html

