Как открыть агентство по оказанию ритуальных услуг

Поговорим о Вечности. Хотя… Что о ней говорить, скажете вы? И будете правы. Вечную жизнь нам обещают только на небесах, а наука пока что не научилась даже замедлять старение, не то что останавливать время. Бессмертия на земле не существует, все люди рано или поздно умирают. И гробовщики нужны всегда. Человеку могут не потребоваться услуги свадебного салона или магазина для новорожденных, но, опять же, рано или поздно ему потребуется гроб и могила. А также обширный перечень других услуг, без которых ритуал похорон будет неполным и не одобрен окружающими. Поэтому мы и расскажем о том, как открыть ритуальное агентство, а точнее — агентство по оказанию ритуальных услуг населению. И не стоит воротить нос: гробовщики во все времена очень хорошо зарабатывали, пусть даже на чужой смерти и горе. А вы чем хуже? Собственное агентство по оказанию ритуальных услуг — это хороший бизнес, он ничем не хуже любого другого. Особенно, если вам по душе ощущение близкой смерти и могильной тишины. 

Итак, что же потребуется для открытия ритуального агентства? Прежде всего, необходимо определиться с услугами, которые вы собираетесь оказывать усопшим и их родственникам.

Оказываемые услуги

Выбор, чем конкретно будет заниматься ваше агентство — вещь первостепенная. Именно от нее зависит и то, какое помещение вам потребуется, и то, какой нужен будет персонал и связи в других учреждениях. Классическое ритуальное агентство — это организация, в которой родственники покойника могут заказать услуги по выбору и доставке гроба и венков, нанять катафалк и транспорт для провожающих в последний путь, разнорабочих для рытья могилы и духовой или, по желанию, другой оркестр, предоставить агенту переговоры с руководством кладбища по выделению земли и проведению похорон.

Однако в сферу ритуальных услуг входит и многое другое. Например, вы можете основать небольшое агентство по производству траурных венков и лент либо по изготовлению памятников, крестов или гробов — и тоже будете вращаться на рынке ритуальных услуг. А можете превратиться в гиганта по оказанию похоронных услуг, включив в список бальзамирование тела и репатриацию (перевозка «груза 200», то есть покойника из другого города или страны), услуги частного морга и дезинфекции помещений после выноса тела, косметологию, санитарную обработку и подбор одежды для усопшего, услуги кремации и ритуального лифта для бережного опускания гроба в могилу, предоставление помещений для поминок, организацию проведения религиозных обряд для различных конфессий и вероисповеданий.

Как вы видите, поле деятельности огромно и зависит лишь от количества средств, которые вы готовы вложить в агентство, ваших амбиций и требований рынка ритуальных услуг, на котором царит жесткая конкуренция.

Выбор помещения для агентства и названия

Предположим, что вы определились со списков предполагаемых услуг, и он оказался довольно внушительным? Какое и где выбрать помещение? Ответ достаточно прост. Располагаться агентство должно в таком месте, из которого примерно за одинаковое время можно было бы добраться во все края города. Если же город стоит на обоих берегах реки, то крайне желательно приобрести или взять в аренду помещение для основного офиса и филиала агентства. Если вы займетесь изготовлением памятников и венков, то нет смысла делать это в том же помещении, где вы будете принимать людей. Для мастерской по изготовлению памятников вполне подойдет тихое место на окраине города, а венки ваши сотрудники могут изготовлять и на дому.

С этим разобрались. Теперь, собственно, о помещении самого агентства. Вам потребуется как минимум: офисные помещения для вас и ваших сотрудников, помещение для демонстрации венков, лент и гробов, довольно приличное по площади (люди не всегда доверяют каталогам и хотят видеть «товар» своими глазами); помещение, в котором расположится мини-морг, оборудование и принадлежности для бальзамирования, косметической и санитарной обработки тел; и, что самое главное, уютная комната ожидания, выдержанная в спокойных темноватых, но не мрачных тонах, для родственников и друзей усопшего. То есть, вам потребуется никак не меньше 200 квадратных метров площади. Также надо подумать о стоянке для будущего автопарка — нескольких катафалках и десятке автобусов и маршруток разной вместимости.

Название агентства должно соответствовать его содержанию. То есть, не стоит называть похоронное бюро так популярными женскими именами. Представьте, если окажется, что жену одного из ваших «клиентов» зовут так же, как и ваше агентство. Приятного мало. Расплывчатые названия также надо оставить в покое: скажем, агентство «Дальняя дорога» будет ассоциироваться скорее с турфирмой. Лучше всего подойдут названия, напрямую связанные с ритуальными услугами. Так, ни у кого не останется сомнений, чем занимается агентство «Харон» или «Лета».

Необходимые связи и реклама

Теперь зададим себе два небольших вопроса: как узнавать о людях, нуждающихся в услугах ритуального агентства, и как дать им знать о своем присутствии на рынке ритуальных услуг? Первое достаточно просто: можно заключить официальный договор с муниципалитетом, «скорой помощью» либо больницей, и он будет предоставлять вам все необходимые данные. Можно войти и с «черного хода», не заключая официальных договоров, а договорившись с врачами той же «скорой» или милиции. Другого пути узнать о клиентах прежде, чем они выберут агентство, просто нет. Также первоначально вам потребуются связи в городском морге, где можно узнать список препаратов необходимых для сохранения, бальзамирования и косметической обработки усопшего; и контакты с поставщиками дерева и камня, если вы сами займетесь изготовлением гробов и памятников, либо контакты с их производителями, а также связи с поставщиками живых и искусственных цветов.

Реклама услуг агентства не должна быть навязчивой. Не стоит помещать ее в глянцевые журналы и наследовать печальный опыт калининградцев, где ветераны получили открытки на 9 мая с рекламой ритуальных услуг на обороте. Для размещения рекламы лучше подойдет городская периодика и пресловутые объявления на столбах.

И самое главное — персонал агентства

Запомните: ваши сотрудники должны быть, прежде всего, не менеджерами по продажам и специалистами в своей области, а психологами. Люди, обращающиеся в ритуальные агентства, по понятным причинам раздражительны и могут неадекватно среагировать даже на самые невинные слова, не то что на попытку «всучить» им определенный гроб. Первым человеком в вашей команде станет не начальник, а человек, который будет прозвонить квартиры, где кто-то умер, с предложениями услуг, желательно девушка с тихим приятным голосом. Затем идет похоронный агент, который выедет на дом с каталогами, примет к сведению и исполнит все пожелания родственников, а в случае необходимости поедет с ними в агентство для более детального обсуждения. Далее идут: юрист, который возьмет на себя заботы об оформлении свидетельства о смерти и покупке участка на кладбище, бальзаматор и визажист, приводящее тело в надлежащий вид, пунктуальный оркестр и водители, и, наконец, разнорабочие, которые будут делать траурные венки и ленты, рыть могилы, заниматься доставкой гробов и венков, при необходимости нести гроб и опускать его в яму. Количество работающих у вас человек напрямую будет зависеть от количества и востребованности услуг предоставляемых вашим агентством.

Вот, кажется и все, что нужно знать начинающему владельцу агентства по оказанию ритуальных услуг населению. Делаем удачи в этом странном, но все-таки — бизнесе!

