Квартиры в кредит, или Что такое ипотека

Несмотря на то, что к этому способу приобретения жилья большинство россиян относится скептически, последние несколько лет слово «ипотека» постоянно у всех на слуху, и недаром. Ведь именно ипотека считается одной из самых удобных форм приобретения недвижимости в кредит, так как она позволяет во многом облегчить финансовую нагрузку. Можно сказать и попроще: ипотечный кредит поможет приобрести собственное жилье сегодня, а не через годы, когда наберется необходимая сумма. Особенно ипотека актуальна для молодых семей, стремящихся отделиться от старшего поколения, для семей, ожидающих прибавления и просто для тех людей, которые хотят переехать из старой квартиры в новую. 

Итак, ипотечный кредит или ипотека — предоставление банком определенной суммы денег клиенту, собирающему приобрести квартиру или дом. Гарантией выплаты ипотеки и ее отличительной чертой от других вдов кредитования является залог. Им может быть как сама квартира, до полной выплаты кредита находящаяся в фактической собственности банка, или другая недвижимость, принадлежащая клиенту, которая может стать первоначальным взносом за ипотеку (например, старая квартира или загородный дом). Кроме возврата банку заемных средств, за пользование кредитом клиент ежемесячно выплачивает проценты. Ипотечный кредит является долгосрочным: выплачивают его, как правило, от 10 до 30 лет. При этом чем больше срок ипотеки, тем она менее невыгодна, так как увеличиваются суммы выплачиваемых процентов.

Несмотря на обилие программ кредитования жилья на рынке ипотеки, все их можно свести к трем основных видам. Это покупка недвижимости на вторичном рынке, то есть коттедж или дом, где приобретается квартира, уже полностью построены и готовы к вселению жильцов; ипотека новостроек (в этом случае кредит используется для внесения средств на постройку); и приобретение квартиры в кредит под залог уже имеющейся недвижимости. Подбор конкретной программы ипотеки осуществляется в зависимости от нужд клиента: это может быть ипотека квартир, загородных домов и земельных участков, гаражей, etc. От того, на какой вид недвижимости берется ипотека, будет зависеть ее максимальная сумма, срок кредитования и процентные ставки.

Многие люди видят проблему ипотеки в высоких ежемесячных выплатах в течение многих лет, однако этот вид кредитования несет в себе массу преимуществ. Так, при нынешних ценах на аренду квартиры, куда выгоднее будет приобрести собственное жилье. При этом ежегодные ставки по процентам не так уж и высоки: в среднем 11 % $ годовых — и всегда есть возможность перекредитовать или досрочно погасить ипотеку, а также получить налоговые льготы: один миллион рублей из ипотеки не облагатся налогами.

Кроме того, ипотекой могут воспользоваться не только обеспеченные россияне. В рамках национальной программы «Доступное жилье» активно развивается социальная ипотека — улучшение жилищных условий социально не защищенных россиян с использованием ипотечного кредитования и государственной финансовой поддержки. Ею могут воспользоваться так называемые «очередники», много лет ждущие получения квартиры, молодые семьи, военные и бюджетники, то есть люди со скромным бюджетом. На данный момент государство предоставляет несколько видов социальной ипотеки: предоставление субсидии на часть стоимости кредитного жилья, продажа государственного жилья в кредит по льготной цене и дотирование процентной ставки по ипотечному кредиту.

Растущий рынок ипотеки сможет удовлетворить любого наиболее подходящей программой кредитования жилья.

