Google – монополист, который вынужден считаться с конкурентами.
Монополист-гигант Google отныне слегка подвинулся и немного уступил место своим конкурентам. Теперь Google в результатах выдачи будет показывать ссылки, ведущие на конкурирующие поисковые системы, видеохостинги. Однако эти подвижки совсем крохотные и касаются исключительно музыкальных запросов и только на YouTube. Ранее Google не жаловал своим вниманием такие поисковые системы и видеохостинги, как MySpace, Yahoo.com, Яндекс.Видео и другие. Очевидно, Google под давлением обстоятельств вынужден считаться не только со своими интересами и приоритетами, а с желанием и требованием многочисленных пользователей. 
Как известно, в декабре прошлого года Wall Street Journal поднял вопрос о том, что Google полностью игнорирует своих конкурентов и предоставляет ссылки только на собственные бизнес – услуги и информационные источники. Более того, при этом происходит раздача трафика, опять же, на сайты Google. Однако  руководители Google отрицали эти обвинения,  уверяя, что данная ситуация возникла только потому, что они пытаются найти лучший результат для пользователей. То есть, как они объяснили, Google предназначен, в первую очередь для пользователей, и только во вторую – для веб-сайтов. Успешный диалог с вебмастерами, конечно же, важен, однако как вторичный, а на первом месте – пользователи и их потребности.  
Для того чтобы показать честность и кристальность своих намерений, очевидно, и был предпринят шаг показывать пользователям ссылки на своих конкурентов. Данную ситуацию и предпосылки к ней Google видит как, попытку отбора самого лучшего источника для музыкальных клипов, а также, для того, чтобы избавить выдачу от повторяющихся ссылок. Все результаты выдачи группируются, что облегчает пользователям поиск. 
