Конференция Social Media  - социальные медиа проблемы в День Всех Влюбленных. 

В День Всех Влюбленных 14 февраля состоится встреча представителей СМИ, крупнейших медиа-компаний, агентств в рамках площадки Social Media Conference. Встреча произойдет в Петербурге в гостинице «Holiday Inn». Программа конференции будет посвящена нахождению и  разработке конкретных методологических концепций в области соцмедиа  и бизнеса, связанного с работой в социальных медиа - структурах. 

Social Media Conference является главной площадкой коммуникационного рынка в социальных медиа и местом встречи и диалога участников этого рынка. Ранее 25-26 ноября 2010 года конференция Social Media проводилась в Москве, где привлекла внимание многих представителей  бизнеса, СМИ, PR, рекламных агентств, социальных сетей из  разных не только городов, но и стран. География участников простиралась далеко за пределы России. Так, присутствовали представители из Казахстана, Украины. Конференция получила широкий резонанс в обществе. Однако принять участие в ней имели возможность не все желающие.  Поэтому компанией eMarka было принято решение организовать вторую Social Media Conference, но уже в Санкт-Петербурге. 
Программа второй конференции будет иметь тот же формат, что и первая, однако повторять ее не будет. Ожидается, что в ней примут участие представители, как традиционных (Федор Вирин «НЛО Маркетинг», Ольга Старченко «Erstmedia», Влад Титов «Вовлекай.ру»), так и инновационных популярных маркетинговых разработок (Гайдар Магдануров «Microsoft» и Андрей Бузина «Smetana». В целом ожидаются выступления более 25 спикеров. 

Сергей Рудняев, организатор конференции считает, что  программа будет интересной, многообещающей и насыщенной. А учитывая день, когда она будет  проводиться – 14 февраля, участников ждут незабываемые впечатления и времяпрепровождение.
