Жизнь  - это вера!

Кто спутники твои скажи мне вера?

Тебе молитвы и заслуги воздают

Для многих жизнь , как жизнь сплошная мера

А без тебя  у смерти есть приют

Пр-в

Ты, вера, только ты одна способна

В других мирах вести горячий бой

В рай возносить и вниз толкать прискорбно

Но быть счастливым можно лишь с тобой

2.

Ты так легко приходишь с пониманьем

Что без тебя не заалеет и рассвет

И в жизни нашим снам, мечтам, желаньям

Нет места без тебя , нет, просто нет

3.

 За веру многие отдать могли бы душу

И прошлое вернуть и поменять

 Не покидай меня, пожалуйста, послушай 

Я все на всеете за тебя готов отдать

«К умным или красивым, к  бедным или богатым, с мамой или без?!»
В нашей стране десятки тысяч неблагополучных семей, и это словосочетание можно, а в некоторых случаях даже нужно относить с виду  и к  благополучным семьям. Почему? Сейчас попытаемся выяснить.

  Когда слышишь слово неблагополучная семья, ассоциация возникает в мозгу как картинка: дом или квартира в которой не делался ремонт со времен Царя Гороха, все грязное, облезлое, минимум мебели, есть нечего и не из чего, дети голодные и грязные, о слове «школа» никогда ничего не слышали. Мама если не в  состоянии алкогольного опьянения, но немного не в адеквате. В общем, картинка возникает  какая то безрадостная. И вот такой клип  , саундтрек, как хотите,  называйте  появляется у каждого нормального человека , когда он слышит  слова неблагополучная семья. Но, то о чем мы сейчас говорили, поверьте просто годами выработанный или навязанный стереотип. 
Сейчас в наше время нужно перевернуть все с  ног на голову ( опять же таки по обще принятым меркам) чтобы наконец то понять , что словосочетание неблагополучная семья как термин, подходит к каждой семье бывшего Советского союза. Возмущаетесь? Это хорошо, значит осмысленно читаете эту статью пытаясь понять, что это за фигня, вы о чем? Так вот оставим в покое термины  с их «умными» значениями и приступим сразу к делу.  А дело  то вот в  чем.

      «Нормальная» семья, полноценная, со стабильным средним доходом, где мама  также как и папа трудится на благо своего дитя и приносит копеечку в дом, как ячейка общества считается нормальной. Родители не алкоголики, оба работают, ребенок одетый, накормленный, ходит в  сад или школу, чего еще надо?
 Все как в советское время, под стандарт и одну гребенку. А как же отношения в  этом семейном треугольнике? Разве они не в счет, при присвоении звания «нормальная»? Понятное дело, что отношений не бывает идеальных, да они и не должны таковыми быть (иначе жить не интересно станет), но нельзя считать семью нормальной,  когда все трое  только на виду, при соседях, коллегах, одноклассниках и даже самых близких родных  делаю вид ,что все супер классно, замечательно и не спрашиваете как у нас дела, что сами не видите по нашим 32 ву зубым улыбкам? А придя домой , от бешеного психологического напряжения и дикой злости готовы друг друга загрызть насмерть. А вывод один, наши люди не умеют и бояться признаться себе и другим что, черт возьми да хреново у меня сейчас все, видеть никого не могу, отвалите вы, опять же таки боясь показаться некультурными и недалекими дикарями,  а потом еще срабатывает психологическая кнопочка, а что обо не подумают другие? 
   Почему американцы живут лучше, да потому что плевали они  с высокой горки на общественное мнение. Приведу простейший пример : они (те самые американцы) навязывая нашему родному кинематографу  идеи и сюжеты своих сериалов, перенося типичные свои американские  жизненные ситуации на  наших актеров, пытаются показать как  у них все это, в простом  человеческом быту. Никто ни от кого не прячется и не боится сказать то, что ему не нравится или не устраивает. Может быть это и не этично и не культурно и признак дурного тона, зато заболеваниями сердечно- сосудистой системы и психологическими расстройствами страдают в несколько раз реже чем мы с вами, с нашей хваленой культурой в некотором смысле этого слова.
   По своему  профессиональному опыту скажу, что мне попадалось несколько действительно страшно неблагополучных семей, когда службы опеки практически насильно забирали дитя из семьи, где оно не знало что такое нормальная постель и еда. И когда  с ребенком  работали психологи и педагоги  спрашивая его , хочет ли он вернуться  к маме, которая и била и голодом морила и еще не бог весть что делала, парадоксально, но он отвечал что хочет. Так все же в чем здесь соль, все зависит от самого ребенка или для каждого его мама и семья , какая бы она не была лучшая. Последнее можно отнести к детям, не достигшим 9-10 летнего возраста, после 10 лет ребенок начинает осознанно видеть себя практически взрослым, видеть положительный пример соседей или друзей и сам себе задает вопрос «а почему я должен жить хуже, я же такой как они?!!» И вот именно на этот возраст припадает наибольшее количество детей , которые ушли из  неблагополучного  (не только в бытовом плане) дома и для себя решают или жить у бабушек и дедушек если таковые имеются или на крайний случай вообще жить на улице, что приводит к беспризорности. А цифры количества беспризорников в нашей стране никто, доподлинно не знает. Вот и получается что ни  умным ни  красивым , ни богатым ни  бедным дети не нужны. И здесь большая доля вины лежит на государстве , которое  создало ненормальные условия проживания, умные за границу едут, потому что здесь их умы не нужны, красивым тоже здесь делать нечего, бедные еле-еле выживают, а богатые с жиру бесятся  да накопить зеленых достаточно никак не могут. 

Низы не могут, верхи не хотят!!!!
