Покупка недвижимости в Аланье

На сегодняшний день наши состоятельные сограждане покупают себе жилье в зарубежных странах, в частности в курортных городах. Что может быть прекраснее, чем дом недалеко от моря, где чистый воздух и необыкновенная природа? Одним из самых привлекательных рынков недвижимости является турецкий город Аланья. Благо, власти Турции всячески поощряют покупку жилья иностранцами.
Стоимость жилья по данным разных агентств колеблется от 25 тысяч евро за квартиру, в которой нужен ремонт перед въездом и до 600 тысяч за роскошную виллу. Также предлагается выбрать участок земли и построить на нем совершенно новый дом.

Существуют сегодня и компании, привлекающие инвестиции для строительства жилья со стороны будущих владельцев. Этот вариант позволит сэкономить от 20% средств, по сравнению с приобретением уже построенной квартиры. Еще в этом случае вы не отдаете всю сумму сразу, а по частям.

Для того чтобы купить жилье в Аланье, нужно пройти несколько процедур. Для начала, будущий хозяин должен оформить вид на жительство как минимум на полгода. Стоит оформление этого документа 300$. Кроме этого покупатель должен иметь загранпаспорт, 5 фотографий, счет в банке, сумма денег на котором не должна быть меньшей 200$ на месяц проживания, а также документ, подтверждающий наличие этого счета.
Когда вид на жительство получен, то остается выбрать дом, квартиру, виллу или другое жилье, оформить договор купли-продажи и внести залог (до 25%). Это будет гарантировать, что понравившийся объект не будет продан, пока будут оформляться остальные документы. Все документы должны оформляться на двух языках – турецком и вашем государственном и подписаны нотариусом.
Далее, нужно получить разрешение на покупку недвижимости, для чего нужно обратиться в кадастровое управление в столице Турции. Документа придется ждать до 3 месяцев (обещают, что скоро срок сократится до 1 дня). Когда разрешение будет в руках у покупателя, он должен обратиться к посредникам, через которых он оформлял договор купли-продажи, внести остаток от стоимости жилья и получить TAPU (бумага, доказывающая ваше право собственности).
Когда все юридические документы оформлены, покупатель может оформить вид на жительство на 5 лет за 2500$. Но необязательно платить такие деньги, можно просто приезжать сюда в любое время по туристической визе, которая стоит всего 20$ за два месяца.

