Проросшая пшеница

Проросшая пшеница – давно известное средство для лечения и предупреждения различных заболеваний. Можно сказать, что зерно – это энергия, скованная в маленьком пространстве. А во время прорастания она высвобождается и дает начало новой жизни. Поэтому, употребление проросшей пшеницы равнозначно употреблению комплекса витаминов и микроэлементов.

Проросшая пшеница имеет множество полезных свойств: омолаживает организм, выводит из него токсины, насыщает кровь кислородом, помогает бороться с инфекциями, восстанавливает зрение, повышает иммунитет. И это далеко не полный список.

Проращивать пшеницу может каждый самостоятельно, нужно только время и терпение. Для этого нужно взять 100 граммов пшеницы, несколько раз промыть ее водой. Поврежденные зерна сразу нужно отделить, они не пригодятся. Еще влажные зерна выкладывают в посуду, и заливают водой так, чтобы верхние зерна были чуть накрыты слоем воды. Все это накрывают марлей и ставят в помещении с температурой не выше 22 градусов. Чуть больше, чем через сутки появятся ростки. При достижении их длины 2 мм, зерна нужно промыть.

Употребляют пшеницу так: чайная ложка проросших зерен тщательно пережевывается на протяжении одной минуты, чтобы образовался сок, а затем проглатывается.

