Развитие мобильного Интернета

Немногим больше 10 лет назад у наших граждан появилась возможность осуществлять звонки из любой точки страны используя телефоны без проводов. Постепенно потребности абонентов стали расти, одних только звонков и обмена короткими сообщениями стало недостаточно. Появилась необходимость беспроводной передачи данных на расстояние.

Так появился первый мобильный интернет стандарта GPRS. Через некоторое время абонентам стал доступен и стандарт EDGE. Операторы обещают своим абонентам скорость передачи данных по каналу EDGE на уровне 476,3 Кбит/с. На самом деле, это далеко не так. Максимально, что можно добиться, это 45 Кбит/с. В принципе, этого вполне достаточно для открытия интернет-страниц.

Следующий этап развития мобильного интернета – стандарт CDMA. Одной из его надстроек является EV-DO, позволяющая получать доступ к сети на скорости до 2,4 Мбит/с. Стандарт EV-DO получил дальнейшее развитие до EV-DO Rev.A и EV-DO Rev.B. Выбравшие последний из них могут работать в интернете на скорости до 4,9 Мбит/с. Такого показателя не достигают и некоторые провайдеры, использующие для передачи данных провода.

На сегодняшний день наиболее популярный, но дорогой 3G-интернет, работающий по стандартам WCDMA и UMTS. Стандарт UMTS обеспечивает доступ в интернет с максимальной скоростью 384 Кбит/с, а его надстройка HSDPA– 3 Мбит/с, хотя теоретически эта цифра должна достигать показателя 14,4 Мбит/с.

Сейчас постепенно развивается новый стандарт беспроводной передачи данных WiMax. Благодаря новым достижениям можно пользоваться 4G интернетом даже при скорости передвижения 120 км/ч. Максимально возможная скорость соединения достигает 30 Мбит/с. Одним из операторов такой связи в России является Yota.
