Способы эпиляции

Эпиляция - зачастую болезненный процесс. Но чего не сделаешь для того, чтобы ножки как можно дольше оставались гладенькими. Кроме тех способов, которыми мы можем сделать эпиляцию самостоятельно в домашних условиях, существуют те, которые используются в салонах красоты или в медицинских кабинетах с применением специальной аппаратуры.

Электроэпиляция. На луковицу каждого волоса воздействуют иголкой, по которой протекает электрический ток. Под его воздействием луковица отмирает. Процедура эта очень длительная и может быть болезненной. Зато результат – удаление волос навсегда.

Фотоэпиляция – облучение волос световым потоком высокой мощности. В результате поглощения меланином энергии, возрастает температура у луковицы волоса. Под действием высокой температуры луковица погибает. Этот метод можно считать самым безопасным, так как после эпиляции не возникает аллергии и не повреждается кожа.

Эпиляця с помощью лазера. Лазер проникает через кожу к луковице волоса и разрушает ее. При этом, повреждение кожи не происходит. Недостаток этого метода – он не подходит для людей, у которых контрастность цвета кожи и волос недостаточная.

Эпиляция перечисленными способами проводится в несколько сеансов, так как есть большая вероятность пропустить свежесрезанные волоски.

