Хэтчбек Chevrolet Cruze 2011.
Ярким событием на предстоящем автосалоне в Париже должен стать Chevrolet Cruze Hatchback - автомобиль 2011 года, пятидверный, обладающий голубым оттенком фар и габаритными огнями, работающими на светодиодах.

Разработчики оставили переднюю часть и изогнутые линии тела от модели седан, но, применив прогрессивный дизайн, получили профиль типа купе и интересную заднюю часть. Внутренний дизайн салона еще не был обнародован, но вероятнее всего он повторит интерьер  четырехдверной модели Chevrolet Cruze Sedan.
Компания Chevrolet в последнее время предлагает широкий спектр двигателей для своих моделей. Вероятнее всего для Chevrolet Cruze Hatchback будут предложены те же варианты, что и для седана: бензиновые двигатели - 1,6 литра (мощность 113 л.с.) и 1,8 литра (мощность 141 л.с.), турбодизель на 2,0 литра (мощность 123 л.с.).
Начало продаж Chevrolet Cruze Hatchback планируют начать летом 2011 года в Европе, затем автомобиль появится в автосалонах всего мира. Стоимость автомобиля пока не афишируется. 

По заявлению Уэйна Брэннона, президента и управляющего директора Европейского подразделения Chevrolet, выведение на рынок новой модели хэтчбека  увеличит уровень продаж, так как 65% всех покупаемых в Европе автомобилей – это хэтчбеки. Ну, а в связи с этим Chevrolet завоюет рынок Европы.
