Переплет документации. 
Ежедневно через ваши руки проходят кипы бумаг, которые нуждаются в обработке и хранении. Документации становится все больше, и девать ее некуда она буквально заполонила офис. И, наконец, вы осознаете, что рабочее пространство нуждается в оптимизации.
Переплет документов позволяет упорядочить бумаги для более эффективного поиска нужной информации. Теперь найти годовалый отчет или проект станет легче. Вам не придется копаться в массивных папках, из которых листы так и норовят выскочить. Переплет бухгалтерских документов спасет нервы руководителям и бухгалтерам, для которых важна даже небольшая заметка. Благодаря переплетным работам информация будет оставаться в сохранности длительное время. А когда она  понадобится, будет на том самом месте, в котором оставлялась. Одно из главных преимуществ переплета -  свободное место, которое появится в ваших шкафах для документов. Освобождается до 35% ранее занимаемого места.
При сотрудничестве с нами вы получаете не только быстро, но и качественно исполненную работу. Вам не придется собирать, складывать и привозить бумаги к нам. Мы сами приедем в ваш офис. Это избавит вас от лишних хлопот и сохранит конфиденциальность  информации. Солидный опыт работы с ведомственными структурами и зарубежными организациями является гарантией нашего профессионализма.
Наша компания предлагает услуги:
· Переплет документации с тканевой оклейкой корешка
· Ремонт дел и наращивание листов до 25%
· Ручной переплет
· Переплет дел с оклейкой сторон папки в коленкор (материал на тканевой основе, покрытый специальным слоем для тиснения фольгой и печати трафаретными или переплетными красками)
· Переплет дел с оклейкой сторон в ледерин (хлопчатобумажная ткань, имеет глянцевую эффектную поверхность с  ясно выраженным рисунком тиснения)


