uin icq бесплатно без смс     

Быстро, бесплатно, надёжно.

В наши дни самым дорогим ресурсом является информация, соответственно  жизненный успех  зависит от скорости обмена ею. Новые технологии в сфере коммуникаций активно помогают нам  адаптироваться  и комфортно существовать в этом хаосе. Помощников много, один из них - программа быстрого обмена информацией в режиме реального времени ICQ.Программа очень проста в использовании, самым основным моментом, где нужно приложить немного усилий является регистрация пользователя. Зарегистрироваться в ICQ – значит получить  универсальный интернет номер – UIN( Universal Internet Number). Номер используется для идентификации пользователя .На сегодняшний день он присваивается новичкам в виде девятизначного номера, но существуют так же 5 – 8 значные UIN номера, выданные клиентам в предыдущие годы. Проект ICQ является коммерческим, но зарегистрироваться , получить UIN и пользоваться программой обмена сообщениями можно абсолютно бесплатно. Неискушённых в вопросах регистрации пользователей могут смутить многочисленные предложения, публикуемые на интернет сайтах  и рекламирующие услуги по быстрому и бесхлопотному способу получения UIN за деньги путём отправки sms. Но если у пользователя всё-таки найдутся лишние 10 минут, он может без труда самостоятельно завладеть UIN. Это можно сделать двумя способами:  через сайт www.icq.com или через интерфейс ICQ –клиента.

При первом способе, зайдя на главную страницу сайта , нужно отыскать в правом верхнем углу  надпись  Registration , нажав на неё оказываемся на странице с небольшой анкетой. Аккуратно вводим туда информацию: фамилию, имя, адрес электронной почты, дату рождения. Придумываем пароль (6-8 знаков) и заканчиваем работу вводом числа с картинки. После нажатия на надпись Sing up в  электронном ящике, указанном в анкете, появиться письмо с подтверждением регистрации.Перейдя по ссылке, указанной в письме завершаем процесс получения UIN. Начиная с версии программы клиента ICQ 6 ,для входа может использоваться адрес электронной почты, указанный при регистрации, т.е. можно больше не запоминать длинный UIN, а смело пользоваться самим при работе с ICQ и раздавать друзьям свой e-mail.
При втором способе получения UIN регистрация пользователя происходит непосредственно в программе ICQ-клиента, т.е. в программе, которую мы выбрали для быстрого обмена сообщениями – это могут быть ICQ 7,  Miranda, QIP,  Rambler-ICQ и т.д.
Загрузив и запустив выбранную программу,  находим  в стартовом окне  опцию для тех, кто не имеет регистрации. Пошагово следуя указаниям (в разных программах они могут немного отличаться) без труда осуществляем процесс регистрации. Зайдя в программу, использовав в качестве аккаунта адрес электронной почты и пароль, в разделе информации о профиле можем увидеть полученный  UIN.

Опубликовано на  http://www.buy-uin.ru/uinregister/26-uin-icq-besplatno-bez-sms.html

