Красивые покрытия для стен

По старинке люди привыкли к обычной покраске и оклейке стен обоями. Сейчас существуют различные методы украшения стен жилых и нежилых помещений. Это чипсовые покрытия и «жидкие обои». Такие виды отделки стен стали очень популярны в наше время. Большой плюс применения таких покрытий заключается в том, что стены практически не имеют швов. Также нанесение этих материалов на стены имеет практически однотипные условия. Главное условие заключается в том, что поверхность основы должна быть прочной. То есть стены надо штукатурить. Не важно, ровные стены или не очень. Многие виды материалов можно накладывать на немного неровную или содержащую трещины поверхность. Далее мы опишем некоторые виды покрытий.
Чипсовые покрытия для стен

Данный вид покрытия получил свое названия из-за входящих в его состав наполнителей различных цветов (чипсов). Покрытие трехслойное. Влажный слой краски покрывается пневмопистолетом сухими чипсами. При этом сухие чипсы приклеиваются только в тех частях,где нанесен слой краски. Последний третий этап – это покрытие стен прозрачным защитным лаком, который защищает поверхность от царапин и истирания. 
«Жидкие обои»

«Жидкие обои наносятся другим методом. В состав этого покрытия входят сухие акриловые наполнители, а также разноцветная кварцевая или фарфоровая крошка и текстильные и растительные волокна. Эти материалы смешивают между собой и наносят на стены как штукатурку. Данную смесь можно наносить шпателем, одновременно выравнивая поверхность стен  и заделывая мелкие трещины. Продаются жидкие обои  уже в готовом смешанном виде.

Перед началом рабом работы готовят раствор, то есть сухой порошок заливают водой и перемешивают до равномерного кашеобразного состояния. По истечении получаса данная смесь готова к применению. На заранее нанесенную на стены штукатурку накладывается шпателем данный материал и распределяется по участку. Данная смесь наносится с углов.
Расход жидких обоев составляет обычно 0,25-0,3 кг/ м2.

Жидкие обои имеют следующие плюсы: очень эластичны, маскируют трещины в стене, обладают способностью диффундировать, увеличивают звуко- и теплоизоляцию.
Используя эти современные покрытия, у Вас получится креативный интерьер. И Вы забудете про ремонт квартиры на долгие годы.

