Автомобиль третьего поколения Subaru Impreza оснащён новейшим экономичным двигателем. 

Наименование Impreza переводится с итальянского языка как «начинание». Таким названием ещё в прошедшем 1992 году филиал японского концерна Fuji Heavy Industries – Subaru, обозначил свой очередной автомобиль. По истечении более пятнадцати лет марка Subaru стала популярной и общепризнанной. И наконец-то компания официально представила автомобиль третьего поколения, который, наверное, является самым спорным за весь период существования данного бренда. 

Ранее выпущенные модели авто постоянно критиковались по причине «лупоглазых» фар, или странного вида радиаторную решётку. Со временем большее число автолюбителей уже привыкли к этому, может быть, их покорил внешний вид этой машины Subaru Impreza. И наконец, появился автомобиль третьего поколения, который превзошёл все рекорды по объёму критики. Например, критиковался выпуклый кузов хэтчбека, двери с рамками, ничем не выдающаяся передняя часть. Однако, специально для рынка Европы, производители модернизировали радиаторную решётку и бампер автомобиля. По мнению некоторых экспертов, внешность автомобиля в стиле «мейнстрим» преобразил третье поколение Subaru Impreza класса гольф в лучшую сторону. Конечно, вкусы у всех разные.
Автомобиль прошедшего поколения имел неубедительные силовые агрегаты. Так,1,5- литровый бензиновый оппозитный двигатель имел мощность в 107 л.с., и 2-х литровый тоже незначительно превосходил по мощности; а Subaru Impreza 2.5 WRX STi Turbo с 300 л.с. относился к другому модельному ряду.
Со временем возрастает число автолюбителей, которые выбирают машины с дизельными двигателями. Начиная с января 2009 года поступит в продажу новая марка Subaru Impreza с сажевым фильтром и 2-хлитровым дизельным двигателем. Новый агрегат значительно экономичнее. Во время спокойной езды полный бак бензина вполне достаточен на тысячу километров пути. Во время ощущения тяги двигателя, получаешь огромное удовольствие. Этот относительно лёгкая модель Subaru Impreza отчётливо проявляет все свои 350 Нм крутящего момента.

Привилегии нового дизельного двигателя состоят в его отзывчивости, а также к сглаживанию турбоямы. Инновационный Subaru Impreza притягивает к себе своей плавностью во время езды, отсутствием какой-либо вибрации, наличием приличных динамических свойств. В связи с этим, высокая стоимость автомобиля Subaru Impreza 2.0 D, имеющего дизельный двигатель, по сравнению со своим «собратом» Subaru Impreza 2.0 R, имеющим схожий по мощности бензиновый агрегат в 150 л.с.,  вполне заслужена.
Автомобиль третьего поколения Subaru Impreza обладает следующими техническими особенностями: 

Наличие постоянного полного привода; 

Пяти - ступенчатая механическая коробка передач (МКПП); 

Спереди - дисковые, сзади – барабанные тормоза; 

Топливный бак имеет объём 60 л; 

Кузов имеет длину 441,5 см, высоту 147 см, ширину 174 см, 

Размер шин R16 205/55; 

Снаряженная масса составляет 1410 кг; 

Масса буксируемого груза равна 1600 кг; 

Полезная нагрузка равна 510 кг; 

Максимальная скорость достигает до 205 км/ч; 

За 8,6 с осуществляется разгон до скорости 100 км/ч;
На 100 км расход топлива составляет 5,8 л; 

Модель соответствует экологическим стандартам Евро-4
Стоимость автомобиля на европейском рынке начинается от 24 490 евро, а в Соединённых штатах – от 34 995 евро. 
Соперником автомобиля третьего поколения Subaru Impreza является модель японского производства 2008 года выпуска – Mitsubishi Lancer Evolution. Эти две марки конкурируют между собой не один год. С каждым последующим выпуском лучших моделей можно будет ожидать конкуренции между ними.
