"Мебель - журнальные столики"
Мебель является той вещью, которая окружает людей везде, это незаменимая частица дома, работы, кафе, на даче. В настоящее время существует огромное разнообразие мебели, среди которой пользуется особой популярностью журнальный столик. 
Журнальный столик можно встретить в оформлении различного рода интерьеров. В стандартных случаях  журнальным столиком украшена прихожая или гостиная комната. 

Помимо элемента декорирования, журнальный столик может выполнять и другие функции. Данный вид мебели прекрасно подойдёт для проведения чаепитий с приглашёнными гостями, кроме этого на него можно класть газеты и журналы, книги для чтения, а также играть в настольные игры. Можно приобрести столик на колёсиках и перемещать его при необходимости по всему помещению. 
Благодаря стараниям дизайнеров, существуют журнальные столики, различающиеся между собой формами, расцветкой и материалом изготовления. К примеру, сырьём для производства столиков может быть дерево, пластик, стекло, мрамор, ламинат, ЛДСП, ДСП или металл. Прошло немного времени с тех пор, когда основным сырьём для производства столиков являлось дерево различных пород, однако такой продукт смотрелся грузновато и для маленькой комнаты не подходил, зрительно нагромождая её. В настоящее время особенно распространены в потреблении столики, произведённые из стекла. Хотя они не особо прочны и практичны по своим функциональным свойствам, но их «воздушная» облегчённая конструкция в своём роде способствует облегчению пространства.
Журнальный столик может иметь разнообразную форму столешницы, а именно круглую, квадратную или неправильную. Кроме этого удобным дополнением может быть полочка для хранения газет или других мелочей.
Со стороны кажется, что у журнального столика нет наличия функциональности, он не является незаменимым предметом в доме, но он не станет излишним и найдёт себе применение. Главное в правильном выборе столика – это прочность, надёжность, высокое качество, устойчивость, модный дизайн и функциональность. Перед покупкой у продавца нужно спросить о давлении, которое максимально сможет выдержать выбранный столик. 
Как и за всеми видами мебели, за журнальным столиком необходим правильный уход и поддержка чистоты. Его нужно часто чистить и полировать, избегать лишних нагрузок на него, а также не ставить горячие предметы. Если следовать всем этим правилам, то журнальный столик прослужит своему хозяину долгие годы.
