Рольставни, роллеты

Полотно роллет и рольставен производится из многочисленных алюминиевых профилей, которые соединяются друг с другом замковым изгибом. Во время открытия рольставен и роллетов, происходит наматывание на вал полотна в оборудованный короб, который располагается сверху проёма. Фиксация производится бесступенчато, то есть в любом выбранном положении. 
Рольставни – это лучший метод защиты жилого помещения от ветра, света, пыли, шума. Они удобны в применении именно тем, что убираются в короб, который находится в верхнем проёме. Их можно применять в качестве штор и дверей, решётки на окна. 

Основными функциями рольставен являются декоративная, защитная, светорегулирующая, теплозащитная. Изготовленные из металла рольставни, практически не имеют просветов, полости их планок могут быть проложены утеплителем.
Увеличивает комфорт помещения и шумопоглощение рольставен, коэффициент улавливания шума составляет 20 – 37 дБ.
В настоящее время на строительном рынке представлено большое разнообразие рольставен, которые отличаются между собой вариантом технического исполнения и цветовой гаммой. 
Все составляющие рольставен покрыты краской, защищённой от истирания и обладающей цветоустойчивостью, а также стойкой к воздействиям атмосферных условий. 
Широко применение рольставен в качестве усадебных и гаражных ворот, защит входной двери и окон, защиты киосков, а также задвижек вентиляции и др.

Главными элементами рольставен являются: профиль (защитное полотно), который состоит из соединенных полосок; направляющих элементах, на которых движется профиль; один из трёх механизмов управления (электрический, механический, комбинированный), которые помещены в короб для полотна; элементы блокировки и управления (рукоятка, выключатель, ключ замка, пульт дистанционного управления).
Механические рольставни актуальны в частных домах и офисах, а автоматические роллеты используются  в просторных помещениях с многочисленными нишами.
Роллеты защищают помещение - от взлома, стёкла - от брошенных в них предметов, повышают энергосбережение и теплоизоляцию, защищают от света и солнца, пыли и шума. Роллеты просты в применении, легко моются и имеют долгий срок службы. Роллеты заменяют решётки, быстро открываются изнутри.
Рольставни могут быть вертикальными и горизонтальными. Горизонтальные роллеты в основном применяются в невысоких и очень длинных нишах. Вертикальные рольставни используются для ворот, дверей, окон. 
По материалу изготовления рольставни делятся на деревянные, алюминиевые, пластиковые, стальные. Стальные роллеты имеют повышенную прочность; алюминиевые – лёгкий вес, антикоррозионную стойкость, и высокую теплоизоляционную способность. Деревянные роллеты широко применяются в магазинах, квартирах, офисах и других объектах. Пластиковые рольставни нашли своё применение в проёмах небольшой величины.

Рольставни полностью соответствуют требованиям пожарной безопасности. 
Продаются роллеты по розничным ценам, их стоимость зависит от применяемых материалов, профиля и вида управления. Очень часто в производстве рольставней применяется пенонаполненный профиль, экструдированный (цельнотянутый), профиль роликовой прокатки. 
Профили роликовой прокатки производятся из алюминиевых полос и заполняются пенополиуретаном. Они имеют прочность на изгиб и прекрасные свойства эксплуатации. Цельнотянутые алюминиевые профили имеют толщину 1-1,5 мм и ребро жесткости. Используются для изделий, имеющих высокие требования жёсткости и прочности. Профиль пенонаполненный используется для обеспечения защиты стекла от негативного влияния снаружи (ударов, брошенных камней).  
Роллеты удобны в монтаже, они не занимают много пространства, имеют широкий ассортимент форм и расцветок.
