Детское фруктовое пюре – важный компонент в схеме прикорма грудничков.

Детское фруктовое пюре, несмотря на то, что сегодня оно вытеснено на второй план после овощного, все же является важным компонентом в схеме раннего детского прикорма. После того, как малыш попробовал пюре из овощей, и оно было включено в ежедневный рацион крохи, необходимо продолжать прикорм с фруктового пюре. Следуя этой схеме, вы не «перебьете» аппетит малыша сладким и более приятным фруктовым вкусом и он будет равноценно относиться и к пюре из фруктов, и из овощей. 

Фруктовое пюре очень ценно за счет содержащихся в нем витаминах и других полезных веществах, которые играют важную роль в развитии малыша. Детский организм не может полноценно развиваться без наличия в пище фруктов, а значит и без фруктовых пюре, которые являются единственным поставщиком фруктов в детский организм в раннем возрасте. 

Польза детского фруктового пюре заключается в следующем:

· содержит большое количество витаминов и микроэлементов

· содержат натуральные сахара

· являются легкоусвояемой пищей

· пюре фруктовое изготавливают только из биоорганического сырья

· пюре не содержат ГМО и другие вредные добавки

На сегодняшний день очень много производителей предлагают нам фруктовое пюре для детей. Однако прежде чем купить фруктовое пюре, необходимо обратить внимание на его состав. Помимо отсутствия различных вредных добавок, искусственных красителей и консервантов, что сама собой разумеется, следует убедиться, что в фруктовых пюре не содержится чистый сахар, например, в пюре бич нат, который отрицательно влияет не только на формирование вкуса малыша, но и может привести к развитию кариеса в раннем возрасте и нарушению работы желудочно-кишечного тракта. 

Детское фруктовое пюре hipp соответствует всем требованиям, предъявляемым к этой детской продукции. Пюре из фруктов этой марки отличается огромным разнообразием вкусов и изготавливается исключительно из биоорганического сырья. Среди интересных сочетаний фруктов можно отметить фруктовое пюре для детей из малины и черники с яблоками, а также шиповник с яблоками и рисом. 

Фруктовое пюре для прикорма первоначально должно быть однокомпонентным, например, детское пюре нутриция яблоко с 4-ех месяцев. Предлагая ребенку пюре из одного компонента, вы сможете точно определить, на какой фрукт у малыша аллергия, при ее наличии. Практически все пюре, предназначенные для черехмесячного крохи, являются однокомпонентными, однако можно встретить и сочетание двух фруктов, например, пюре semper яблоко-абрикос с 4-ех месяцев. 

По мере взросления ребенка прикорм становится все более разнообразным. Добавляются и новые фрукты и их сочетания, а также детские фруктовые пюре с добавлением творожка, сливок и йогурта. Такие фруктовые пюре более питательные и удовлетворяют потребность детского организма в калориях и новых вкусовых ощущениях. К числу таких можно отнести пюре хайнц абрикосики с творожком с 5-ти месяцев или детское пюре тема яблоко и банан с йогуртом. 
Известно, что детское фруктовое пюре может быть источником аллергии у детей, однако, как показывает опыт, аллергия чаще всего вызывается не самим фруктом, а как следствие применения удобрений и пестицидов при выращивании фруктов. Для того чтобы избежать употребления в пищу таких вредных пюре из фруктов, педиатры советуют покупать именно детское пюре в баночках, которые будут полностью безопасны для вашего малыша. Детское пюре гербер в этом плане соответствует всем необходимым нормам по производству детского питания, а недавно в линии вкусов у этого производителя появилось новое пюре – банан и лесные ягоды с 6-ти месяцев. 

Вместе с тем, иногда встречается аллергия именно к определенному фрукту, чаще всего экзотическому, который не произрастает в нашей местности. Поэтому такие детские пюре необходимо давать осторожно, начиная с полчайной ложки. Однако это не значит, что необходимо полностью отказаться от фруктового пюре в детском питании из заморских фруктов. Каждый фрукт полезен по-своему и содержит уникальные вещества, которые благоприятно влияют на организм ребенка. А это означает, что прикорм из фруктового пюре должен быть разнообразным. Чтобы познакомить ребенка с такой пищей, можно купить фруктовое пюре с киви и манго. А, например, пюре nestle имеет в своем разнообразии детское фруктовое пюре из ассорти фруктов (яблоки, персики, абрикосы и груши) с добавлением мелко измельченных шести злаковых культур. 

Для более старших детей предлагается фруктовое пюре, в состав которого входят крупные кусочки фруктов, которые позволяют развивать ребенку навыки жевания. Поэтому, если на баночке с пюре указано, что возраст с 6-ти месяцев, то это не означает, что в годовалом возрасте малышу уже поздно будет есть такое пюре. Фруктовые пюре – это обязательный прикорм на разных этапах развития и роста крохи, однако уже в дошкольном возрасте оно заменяется на цельные фрукты. Хотя каждый даже взрослый ребенок просит маму купить пюре Бабушкино лукошко, ведь его не нужно жевать, как яблоко, да и вкусные пюре с добавлением сливок или йогурта не заменит ничто. 
