На природу с малышом
Анонс: Многие считают, что с маленьким ребенком никуда сходить (съездить) невозможно, что это очень хлопотно. На самом же деле с младенцем, и уж тем более с ребенком постарше, можно сходить и в ресторан, и совершить шопинг, и выехать на природу.
Ключевые слова: детские коляски, детские автокресла, детские игрушки

Зачастую молодые родители ходят со своим малышом только в парк на прогулку да гуляют в окрестных дворах. То тут, то там на улицах наших городов и поселков встречаются детские коляски всевозможных размеров, расцветок и модификаций. Почему-то многие считают, что больше с маленьким ребенком никуда сходить (съездить) невозможно, что это очень хлопотно. На самом же деле с младенцем, и уж тем более с ребенком постарше, можно сходить и в ресторан, и совершить шопинг по магазинам, и выехать на природу. В этом вам помогут не только коляски, но и разнообразные слинги, детские переноски от колясок, детские автокресла и прочие приспособления, призванные сделать жизнь молодых родителей и их любимых деток интереснее и разнообразнее.
Скажем, вы решили выехать с ребенком на природу. Почему бы и нет? Это раньше родители не могли позволить себе такой роскоши, поскольку это означало, что с собой нужно брать не только кучу пеленок и ползунков, но и теплую чистую воду, полотенце (на случай непредвиденных, но таких естественных ситуаций) и пр.

Сегодня же достаточно взять в дорогу несколько памперсов, упаковку влажных салфеток и одну смену одежды. И вам не придется всю дорогу держать малыша на руках, ведь именно для комфорта и безопасности ребенка во время езды существуют детские автокресла. 

Итак, собираясь на природу с маленьким ребенком, нужно:

- подготовить для малыша запас воды (морса, компота, молока) и перекус в дорогу, если он уже вырос из грудного возраста;

- взять с собой два-три памперса, упаковку влажных гипоаллергенных салфеток и пакет для использованных гигиенических принадлежностей;

- не забыть средство от комаров (современные гели и аэрозоли выпускаются и для самых маленьких);

- положить в сумку солнцезащитное средство для детей;

- учесть вероятность смены погоды, то есть подготовить необходимую одежду (в том числе шапочку) для этого случая.

Ребенок быстро устает от однообразного времяпрепровождения, а значит, важно взять с собой детские игрушки (погремушки для самых маленьких, мячи, куклы и развивающие игры – для деток постарше), книжки, диск с детскими песенками. Они пригодятся вам как в дороге, так и в месте отдыха.
Если вы собираетесь на природу с малышом зимой, вместо солнцезащитного крема и средства от комаров возьмите с собой крем от мороза и ветра, чтобы у ребенка не замерзли щечки. Если ваш ребенок уже не грудничок, обязательно приготовьте перед поездкой горячий чай в термосе или теплый морс, не забудьте про еду – на свежем воздухе всегда разыгрывается аппетит. Вы можете взять с собой все, что обычно кушает ваш ребенок, только позаботьтесь о том, чтобы пища была комнатной температуры. Для этого можно использовать термосумку, которая может сохранять заданную температуру в течение долгого времени. Не забудьте о теплой одежде для ребенка и для себя, о сменной паре варежек.
На самом деле это только кажется, что список велик, все необходимое легко вмещается в одну сумку и складывается в нее буквально за 15 минут.

