Почему малыш плачет?
Молодые родители (да и не очень молодые тоже), дождавшиеся появления на свет своего первенца, зачастую даже не подозревают, что ребенок – это не просто розовощекий карапуз. Это и нередкие проблемы с кормлением у мамы, и сложности со стулом у младенца, и бессонные ночи в связи с этими и иными проблемами. И если вы не были морально готовы к такому повороту событий, вам наверняка пригодятся наши рекомендации.

Итак, специалисты утверждают, что новорожденный должен спать 18-20 часов в сутки. Уверяем вас, такого младенца сегодня днем с огнем не сыщешь, а если и удастся его найти, то его мамочку можно считать одной из самых счастливых женщин в мире. В большинстве случаев детки спят гораздо меньше. И это необязательно говорит о том, что с ними не все в порядке, не нужно сразу искать у ребенка все возможные детские болезни. Возможно, у вас просто активный малыш, которого больше интересует окружающий его мир, чем  длительный сон на благо домочадцев.

Но, конечно, любая мамочка волнуется, когда ее ребенок плачет. Что с ним происходит? Как ему помочь?

Когда новорожденные плачут, это может означать все что угодно: неправильное питание детей (при грудном вскармливании это может быть неправильный захват груди), яркий свет, резкий звук, голод, боль, потребность в общении с мамой, неудобное положение тела - вообще, неудовольствие по любому иному поводу, ведь иным способом младенцы не умеют сообщить об этом. Плач ребенка – это сигнал к тому, что ему необходимо внимание. Сначала проверьте, не пора ли сменить подгузник. Ведь даже лучшие подгузники требуют многократной смены в течение дня.

Кстати, какие подгузники вы покупаете? При всем многообразии ассортимента в современных магазинах некоторые малыши предпочитают одним маркам определенные, в которых им наиболее комфортно. Бывает и так: у мамы рождается двойня, и она долго не может понять, почему один малыш гораздо беспокойнее другого, начинает подозревать у него различные детские болезни, а причина оказывается совсем в другом – для него лучшие подгузники не те, что подходят для единоутробного брата или сестры, а совсем другие (известен случай, когда обеспеченная семья закупала за границей дорогие средства гигиены, а ребенку нравились Libero – подгузники, которые можно приобрести в любом магазине для малышей). 

Если малыш сухой и чистый, но плач не прекращается, вспомните, не пора ли ему подкрепиться.  Надеемся, вы принадлежите к тем женщинам, которые уверены, что лучшее питание детей – это грудное молоко. Зачастую даже в случае если ребенок голоден, материнская грудь успокаивает его.

Если кушать ваш малыш все-таки отказался, просто возьмите его на руки – можно покачать ребенка, а можно походить с ним по комнате, напевая ему успокаивающие песенки. К сожалению, младенческие кишечные колики, которыми страдают многие детки в возрасте до 4 месяцев, невозможно облегчить иным способом. Наберитесь терпения.
