Соки для детей
Холодное время года и плохая экология в буквальном смысле заставляют людей страдать от недостатка витаминов. Особенно сильно это отражается на наших детях, так как растущий организм требует дополнительной энергии, а где же ее взять, как не из продуктов питания? Свежие фрукты и овощи должны непременно присутствовать в ежедневном рационе каждого ребенка, но если такой возможности нет, то на помощь всегда могут прийти соки для детского питания. Разработанные специально для детей, они наполняют растущие организмы необходимым количеством витаминов и микроэлементов.

К производителям соков для детей предъявляются самые строгие требования. Сырье должно быть высочайшего качества. Вода, используемая для разбавления концентрированных соков и нектаров, должна быть хорошо очищена и не иметь посторонних запахов и примесей, способных повлиять на вкусовые качества соков. Предпочтение отдается производителям, которые используют в процессе производства  очищенную воду из скважин. Не допускается добавление красителей и ненатуральных вкусовых добавок.
Для каждого возраста есть свои продукты, и детские соки тоже имеют свои возрастные ограничения. Начало прикорма всегда стартует с капельки яблочного сока из яблок зеленых сортов. Далее порция увеличивается и постепенно доводится до 50-100 мл в день. Непривычный вкус интригует малыша, ведь он еще ничего не пробовал, кроме материнского молока. Для детей до 6 месяцев выпускаются в основном однокомпонентные соки (яблочный, тыквенный, морковный, грушевый и т.д.). Когда детский организм привыкает к сокам для детского питания малыша можно начинать баловать многокомпонентными соками или нектарами. Микс вкусов и ароматов приведет в восторг вашего ребенка! Это не только очень полезно, но и вкусно! 

Большинство производителей употребляют специальную возрастную маркировку, при помощи которой вы без труда сможете подобрать оптимальный продукт для вашего малыша.  К примеру:

- с 3-х месяцев – однокомпонентный, в основном яблочный, детский сок, не содержащий консервантов;

- с  4-х месяцев – однокомпонентные соки для детского питания, допускающие добавление ряда витаминов, таких как витамин С;

- с 5-ти месяцев – допускается употребление в пищу легкоусваиваемые многокомпонентные соки для детей и нектары;

- с 6 месяцев – многокомпонентные соки и нектары. Выпускаются соки из красных ягод, таких как смородина, черника, вишня.

              На современном рынке представлено множество производителей соков для детей, а некоторые из них пользуются  наибольшей популярностью среди покупателей. Соки Hipp для самых маленьких выпускаются в двух возрастных категориях – с 4-х и с 6-ти месяцев. Они не содержат сахара, ароматизаторов, красителей и консервантов. Соки, рассчитанные для малышей с 4-х месяцев, легко усваиваются и являются прекрасным дополнением к материнскому молоку. Соки Gerber делятся на продукцию, предназначенную для детей с 3, 4, 5 и 6 месяцев. В состав соков входит витамин С, что поможет уберечь вашего малыша от простуды в холодное время года. Очень большой выбор предоставляет торговая марка Фрутоняня. Соки Фрутоняня поражают необычными сочетаниями, такими как яблоко и клюква, яблоко и смородина, разнообразные нектары, соки осветленные и не осветленные, с мякотью и без. Такое разнообразие непременно придется по вкусу юному гурману. Соки Бабушкино лукошко обладают не менее выраженным вкусом и отличным качеством. Среди представленных детских соков так же имеется осветленный грушевый сок для малышей 3 месяцев, а детки от 6 месяцев смогут полакомиться такими замечательными взрывными сочетаниями вкусов, как яблоко с брусникой или ежевикой. Не меньшей популярностью, как у малышей, так и у их родителей, пользуются соки Сады Придонья. Они дешевле, чем их иностранные конкуренты, но не менее качественные. Соки, предназначенные для детей от 5 месяцев, содержат железо, калий, фолиевую кислоту и витамин С. Некоторые соки содержат фруктовые энзимы, благоприятно влияющие на обмен веществ.
Купить соки Сады Придонья, как и соки других торговых марок, можно не только в специальных отделах супермаркетов. В наше время существует прекрасная альтернатива, такая как интернет магазин детского питания. Огромный выбор продукции для детей позволит вам подобрать все необходимое, сэкономив при этом драгоценное время.

Будьте здоровы!
