Чистое солнце

Текст для буклета компании по профессиональной чистке соляриев
Что такое чистота? Правильно – залог здоровья. Эту простую истину мы все усвоили с детства. А вот то, что от чистоты может напрямую зависеть успех нашего бизнеса, - не столь очевидная истина, может, потому, что в детстве взрослые не говорили с нами о бизнесе. Самым страшным наказанием за грязные руки или испачканную одежду, был крокодил из сказки “Мойдодыр”, который “закричит и ногами застучит”. Ах, если бы родители говорили нам: “не будешь умываться – потеряешь клиентов!”.

А ведь именно это может произойти с Вашим солярием, если его вовремя не чистить! Не говоря уже о том, что грязь и пыль, скапливающиеся на поверхностях ламп, стекол и отражателей, заметны “невооруженным глазом”, они ещё поглощают часть эффективных лучей, что влияет на качество загара. Всё это портит настроение клиенту и побуждает его искать другой солярий.

Вам это надо?

Тогда позвольте профессионалам избавить Вас от проблемы грязного солярия!

Мы используем только профессиональное средство-дезинфектант SUN-DES немецкого производителя HWR-CHEMIE GmbH, разработанное специально для акриловых стекол. В сочетании с салфетками из микрофибры мы получаем прекрасный результат.

Все наши сотрудники прошли обучение по обслуживанию соляриев таких популярных производителей, как HAPRO, Alisun, Dr.Kern, MegaSun, Ergoline, и будут нести полную ответственность за чистоту Вашего солярия.

