Есть такое выражение – в жизни нужно доверять только врачу, священнику и юристу. Не можем ничего утверждать насчет врача и священника, но, что касается юриста, то и в самом деле, только полностью доверяя, можно рассказать ему даже самые нелицеприятные детали дела – именно такой подход к решению проблемы поможет добиться желаемого результата.

Чтобы довериться незнакомому юристу, необходимо быть уверенным в его грамотности, профессионализме и ответственном отношении к конфиденциальности предоставляемой клиентом информации. Поэтому к выбору юриста необходимо относиться внимательно, осознавая всю важность момента. 
Большинство клиентов приходят к юристу по рекомендации знакомых. Однако если никто из знакомых грамотного специалиста посоветовать не смог или же необходимо выбрать юридическую компанию из тех, которые порекомендовали, есть смысл обратить внимание на результаты нижеприведенных исследований. Среди наших коллег-юристов мы провели небольшой соцопрос для определения главных качеств хорошего юриста, по которым его профессионализм можно определить уже при первой встрече. Условно эти качества можно разделить на человеческие и профессиональные.

Человеческие

По мнению одного нашего коллеги, уважаемого юриста, безошибочным инструментом для выбора юриста является…женская интуиция. Женщины выбирают юристов, основываясь на принципе личных симпатий. Этот принцип в данном случае срабатывает на все сто, причем этому имеется рациональное объяснение. Дело в том, что личное обаяние - ценнейший юридический актив. Не секрет, что обаятельному, открытому юристу гораздо проще выиграть дело, нежели угрюмому или чересчур самоуверенному. Суд будет настроен к нему более благосклонно и лояльно, а вот угрюмому юристу «зачтется» малейший промах. К обаятельному юристу не страшно обратиться за разъяснениями непонятных моментов во время консультации, тогда как не склонный к общению юрист угрюмый оставляет в головах своих посетителей множество неразрешенных вопросов.
Разумеется, помимо обаяния, юрист должен обладать отлично развитыми речевыми навыками – крайне сомнительно, что непоследовательный мямля сможет доказать суду свою правоту или внятно растолковать суть вопроса клиенту.

Профессиональные
Грамотный юрист, не доверяя восприятию информации «на слух», обязательно попросит представить документы. 
У грамотного специалиста всегда возникают вопросы, если юрист их не задает – это должно насторожить. По уточняющим вопросам юриста можно сделать вывод о том, насколько хорошо он изучил представленные документы.
Не стоит доверять юристу, если после изучения документов он с уверенностью заявляет, что вероятность выигрыша – 100%. Увы, в нашей стране такое не всегда возможно, даже если клиент прав трижды.

Не стесняйтесь задавать вопросы юристу, уточняя, на чем основывается его позиция – по ходу беседы можно уяснить, насколько логичны его аргументы. Нелишне поинтересоваться у юриста опытом ведения подобных дел – естественно, его наличие будет большим плюсом.

Умение грамотно, логично, и, что очень важно, доступным языком выражаться – ещё одно важное качество хорошего юриста. Хороший юрист все неясные клиенту моменты должен уметь объяснить простым «человеческим» языком. Как показывает практика, описывая необходимые для решения того или иного дела юридические процедуры, юристы чаще всего и «злоупотребляют» профессиональной лексикой. После вашего общения с юристом осталось много чего непонятного? Это серьезный повод задуматься о выборе другого специалиста.
