Производство кладочной сетки, сетки рабицы и теплиц под поликарбонат 

Кладочная сетка относится к разряду сварных. Как следует из определения, сетка кладочная сварная изготавливается методом контактно-точечной сварки согласно ГОСТу 23279-85 на сварочном автоматическом (либо полуавтоматическом) оборудовании. Основа для производства кладочной сетки - стальная проволока (оцинкованная), выпускаемая согласно ГОСТу 3282-74 или металлическая проволока, выпускаемая согласно ГОСТу 6727-80, отрезки которой и свариваются между собой в перпендикулярном положении. 
Сварка кладочных сеток производится с применением многоточечных сварных машин при помощи двух электродов, двигающихся с определенным усилием по направлению друг к другу. Высокотемпературная зона, образующаяся в момент соприкосновения с крестообразным соединением стержней вследствие замыкания электрической сети, направлена на разрушение кристаллической решетки металла. Возникающая в этот момент сила электродов, направленных друг на друга, способствует взаимному проникновению кристаллических структур двух стержней, образующих, в результате, единую кристаллическую решетку. Именно поэтому готовые изделия, в частности кладочные сетки, отличаются одинаковой прочностью на всем полотне. Для мест соединений, получаемых в результате контактно-точечной сварки, характерны надежность и герметичность, обеспечивающие долговечность соединенных элементов.
Сварка применяется также и в производстве теплиц под поликарбонат. В качестве основы для производства теплиц под поликарбонат служат оцинкованный профиль, уголок или профилированная труба различного сечения. Указанные элементы металлоконструкций (профиль, уголок или профилированная труба), идут на изготовление основания теплицы, дуги (основной конструкции, которая, собственно, и определяет форму возводимой теплицы), торца и перемычек, которые, в свою очередь, и соединяются между собой посредством сварки.
После этого весь каркас теплиц под поликарбонат дополнительно обрабатывается грунтовкой по металлу в порошковой камере, специально оборудованной для этих целей, обеспечивая, тем самым, долговечность наносимого покрытия. 
Сетка рабица, в отличие от кладочных сеток, относится к категории плетеных. Соответственно, производство сетки рабицы осуществляется переплетением между собой плоских металлических спиралей на автоматических (полуавтоматических) станках согласно ГОСТу 5336-80. Основное сырье, используемое при производстве сетки рабицы - проволока, изготавливаемая согласно ГОСТу 3282-74 (из низкоуглеродистой стали) - термически необработанная, оцинкованная, либо со специальным полимерным покрытием. 
Оборудование для изготавливания сетки рабицы (станки) конструктивно представляет собой навивочную планку плоской формы, находящуюся внутри втулки. Процесс изготовления сетки рабицы осуществляется следующим образом: из проволоки автоматически формируются спирали и затем сплетаются в единое полотно, при этом концы спиралей загибаются. После этого сплетенное полотно также автоматически сворачивается в рулон – собственно, в таком виде, сетка рабица и поступает в продажу. 
Стоит подчеркнуть, что используемое нами в производстве металлоконструкций новейшее оборудование, в сочетании с современными технологиями и достаточным опытом работы позволяют нам выпускать продукцию безупречного качества по вполне доступным ценам. 

