ИСПАНИЯ

Редкая птица долетит до средины Днепра.

Еще более редок туроператор, который сегодня не предложил бы туры в Испанию – страну  с захватывающей историей и необычайными красотами.

Страна с жарким темпераментом. Родина корриды, Дали и Гауди.  Правы те, кто сравнивает Испанию с сердцем Европы: горящим, пульсирующим в ритме бешеного, страстного фламенко.  Если вы еще не бывали в Европе – начните ее освоение именно отсюда: с колыбели художников и творцов, королей и бардов. Экскурсионные туры  позволят окунуться как в классическую, так и в совершенно сюрреалистичную атмосферу.  
Для того, чтоб от отдыха осталось приятное послевкусие,  просто детально подойдите к выбору критериев поездки. А уж специалисты Испатур подберут для вас такую программу, о которой вы не пожалеете.

По мановению руки опытного гида вы сможете переместиться в седую древность или футуристическую ирреальность.  Многоликость Барселоны, романтика средневековой Жироны,  шальной характер Фигейроса, королевская осанка Мадрида, благочестие и монументализм Монтсеррат – все это можно примерить  на себя, прикоснуться, ощутить  дыхание времени.  
Отдых в Испании отнюдь не предполагает сбитых в поисках впечатлений ног и стоптанных сандалий. Не менее замечательной может стать  и неспешность пляжного бытия. Испатур предлагает богатейший выбор отелей и курортов и для того, чтобы выбрать тур в Испанию потребуется приложить некоторые усилия. Ведь придется выбирать между отличным и невероятным.
Скалистое побережье Коста Брава с его уютными бухточками и раем для любителей подводных прогулок или Коста Дорада с двумя сотнями километров золотых пляжей? Пламенный Коста дель Соль с горячащими кровь испанскими танцами и корридой или фестивальный Коста дель Азаар? Может быть, вас ждут горнолыжные курорты Испании или отдых вне материка? В любом случае, в этой стране вы сможете осуществить любое их своих желаний.

Балеарские острова или Канары – все это тоже отдых в Испании, но уже для тех, кто хочет оторваться от Большой Земли, почувствовать  себя частицей мирового океана. 

Всего несколько островов, но у каждого свой характер, своя история и климат.  Кто не слышал об Ибице – острове молодежных движений, музыки и  взрывных вечеринок на любой вкус? Но мало кто знает о другой, заповедной стороне острова, его густых нетронутых сосновых лесах и тихих пасторальных деревеньках. Все это гармонично сочетается на сравнительно небольшой территории.
Майорка с ее живописнейшей горной грядой Серра де Трамунтана, тянущейся вдоль побережья с северо-запада на юго-восток, тоже на слуху. Но приехавшему сюда остров открывается с совершенно неожиданных ракурсов.  Райский пляж, неожиданно показавшийся меж скал, многочисленные рукотворные террасы на склонах гор, будто выставленные напоказ, образуют волшебные, живые и непередаваемые пейзажи.  Место отдыха испанских королей.  А они уж знают, где отдыхать!
Остров Тенерифе не зря называют миниатюрным материком. «Лунные» пустынные пейзажи здесь граничат с  тропическими лесами, крутизна вулканических склонов перетекает в плодородные долины, изумруд вод контрастирует с черным и золотым песком пляжей. На юге острова вам предложат насыщенную программу, включающую экскурсии, захватывающую охоту на рыбу-меч или акулу, костюмированную экспедицию на пиратском паруснике, подводное сафари и многое другое. Здесь есть все для почитателей активного отдыха: гольф-клубы, корты для любителей тенниса, конно-спортивные комплексы, фитнес-центры. Ну, и, конечно же, можно побаловать себя рыбалкой, дайвингом или виндсерфингом. 
Север Тенерифе располагает к более спокойному отдыху. Плотность гостиничных комплексов не так велика и потому больше тишины и уединения. 

Лансароте поразит вас игрой красок. Цветущие оазисы отелей среди мертвой вулканической пустыни, ослепительно белый песок пляжей, контрастирующий с застывшими лавовыми отложениями  всех оттенков черного. Это придает окружению восхитительный оттенок нереальности.

Посетить Фуэртевентура нужно хотя бы для того, чтоб избавиться от суетной повседневности. Пейзажи, напоминающие африканские, километры немноголюдных пляжей принесут душе покой и умиротворение. Виндсерферы же найдут на острове самый большой в мире центр, посвященный этому виду спорта и самую, что ни на есть, «волну», которая стабильно приходит с ветрами с начала весны и по середину осени.

Лавровые леса и вересковые заросли на севере Ла Гомера резко контрастируют с засушливым югом. Только здесь можно увидеть как столбы из базальта,  похожие на трубы органа, отвесно поднимаются из океанских вод. Только здесь можно попробовать похожий на кленовый сироп  свежесваренный пальмовый мед, который подадут с острым козьим сыром или бананами. Только здесь сохранился уникальный язык свиста, которым пастухи переговаривались между собой еще в то время, когда Ла Гомера не принадлежал Испании.

Если вы любитель лыж или сноуборда - Бакейра-Берет бросит под ваши ноги сетку отличных трасс, укомплектованных всеми услугами, которые только можно приложить к горам, снегу и жажде адреналина. Все уровни сложности, равнинные лыжи, профессиональные инструкторы, подъемники, собачьи упряжки, катание на лыжах с парашютами – список развлечений очень объемен.

Совершенно необязательно планировать отдых в Испании, проделывая двухнедельную дыру в своем ежедневнике. Туры выходного дня помогут расслабиться, сменить обстановку и начать рабочую неделю в чудесном расположении духа. 

Испатур предлагает различные программы для короткого пребывания в Испании и учитывает все пожелания наших клиентов. Точечные экскурсии к историческим достопримечательностям, туры для гурманов,  винные туры, обзорные экскурсии…. Мы организуем для вас любой отдых! Недаром Испатур считается лучшим оператором по Испании.
Солнечные пляжи, отели на любой вкус, морские дали, особая кухня, широчайшая экскурсионная программа и профессиональное обслуживание на всех этапах вашего отпуска, начиная с момента обращения в Испатур, сделают поездку незабываемой. Отдых в Испании – это до предела насыщенное впечатлениями время. И совершенно все равно, какой стиль времяпрепровождения вы для себя выберете: в Испании вы будете себя чувствовать неизменно счастливым человеком.

Пенная гладь океана и ласковое солнце Средиземного моря лягут у ног, и безумной красоты закаты увенчают проведенный день. 

