Рерайт

В эзотерических писаниях очень нелегко найти упоминания о черной магии и используемых в ней ритуалов. Обусловлено это тем, что данный вид магии всегда ассоциировался со злом и дьявольщиной. Обыватели во все времена считали использование черной магии наивысшим злодеянием, так как она несла боль и муки. Но будучи сторонником белой магии, я смог найти сведения о ее действии  и ритуалах. В трактатах, доступных мне, отмечается мощь и сила  черной магии, ее способность создавать любое из существующих зол, для чего колдуны используют  всевозможные заклинания, количество которых неисчислимо. Некоторые из них сродни заговорам культа Вуду, практикующего использование кукол в качестве прототипа жертвы и производя над ней определенные оккультные манипуляции. Однако же истинное искусство черной магии приписывается тому, кто способен одним движением глаз устранить противника. Именно поэтому во всех культурах и народах до сих  пор живы верования в дурной глаз и страх порчи. Несмотря на кажущуюся легкость, соблюдение обрядов требует практически ювелирной точности исполнения. Количество заклинаний и вызываемых ими духов огромно, и малейшая неточность в прочтении может оказаться плачевной для самого колдуна. Практически невозможно быть знатоком всех видов магических искусств. Именно этим обусловлено появление «узких специалистов» в данной сфере.
Исходник

Черная магия. 

Так как черная магия благодаря дьявольскому происхождению, приносит страдания другим, то в обществе ее считали за преступление. Поэтому нелегко найти в магических сочинениях трактаты о черной магии. Но я получаю множество объяснений относительно колдовства, так как белые маги, должны были бороться и ним; заклинания против черной магии дают нам понятия не только о ее действии, но и магических ритуалах. Магические трактаты говорят, что едва ли существует такое зло, которого бы нельзя было вызвать при помощи заклинаний черной магии. 

Как были разнообразны действия зла, так же разнообразны были и магические заклинания, которыми работали черные маги. 

Невозможно сомневаться, что черные маги применяли те же приемы, как и жрецы вуду: они изготовляли изображение того, на жизнь кого покушались, и так или иначе портили это изображение; после этого,  несчастье должно было постигнуть изображенное лицо. 

Но для настоящего черного мага все эти действия не представляли необходимости - он мог изводить людей одним взглядом. Вера в «недобрый взгляд», или в «нехороший глаз», еще и теперь очень распространенная. 

Число духов невероятно велико,- а неправильно прочитанное заклинание, делает злых еще злее,- поэтому не всякий колдун может производить магические заклинания. Они должны были исполняться человеком,  разбирающемся в ритуалах, что надо делать в каждом отдельном случае. Все заклинания оказываются такими сложными, что один черный маг не может решить все возникающие вопросы, произошло разделение труда.

