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Отпуск в неизведанных приключениях.

Итак, я собрался провести свой активный отпуск в поисках приключений, где ждёт меня тайна, покрытая мраком и шум дождя, порой нагоняющий страх, и радость в глазах, ликование победы, и нежный поцелуй на губах.
Вдохновлённый последней находкой забежав в свою берлогу, я начинаю собирать в небольшой дорожный рюкзак всё самое необходимое. Немного сменной одёжки, сапоги летучего ящера, жилет из кожи кильчукской змеи, немного разномастного зелья, доставшегося мне в оплату за оказанную услугу от одной милой старушки. И самое главное, что поможет мне провести одиннадцать месяцев в незабываемых приключениях, книгу мельтийских заклинаний!
Да, эта книга, действительно колоссальная находка для меня, в которой скрыт потрясающий дар. Попала она ко мне в руки невероятно удивительным и простым способом. Дело в том, что я в некотором роде книголюб, а точнее имеется у меня пристрастие пропадать в библиотеках, откапывая на полках самые старые книги, которыми уже долгое время никто не интересуется. В текстах таких книг всегда таится, что ни будь интересное, сокрытое в тексте от глаз обычных обывателей мира сего. Так вот, в книге мельтийских заклинаний, на третьей странице, был какой-то набор слов, читая которые, складывалось впечатление, что это некое упражнение для лингвистической разминки.

Нарыв информацию и сопутствующий материал о древних мельтах, о стиле и смысле их языка, выяснилось, что на наречии этой затерянной расы, одно и то же слово, сказанное с разной интонацией и эмоцией, несёт в себе определённый уникальный смысл. После долгих и упорных тренировок мне удалось овладеть особенностями лингвистики этого народа. Оказалось, что свободный набор слов на третьей странице, заклинание телепортации. Осталось самое малое, узнать, куда при помощи него можно попасть и есть ли возможность вернуться обратно.
Ну вот, вроде всё готово к тому чтоб отправиться в первый пункт назначения. Проверив боеготовность телескопического меч-арбалета, в последний раз окинув взглядом своё убежище, я открыл третью страницу книги мельтийских заклинаний…
