Глазами ребенка

В нашем обществе почему-то принято, что взрослые должны учить детей. Учить тому, как правильно нужно жить, навязывая свои стереотипные представления о мире. Взрослые иногда смешны в этой своей уверенности в том, как правильно нужно чувствовать и поступать. Дети поначалу сопротивляются, но потом ломаются и подчиняются. Это грустно, потому что дети изначально живут по таким гармоничным и естественным Законам Вселенной.


Кто еще так искренне умеет радоваться большой и интересной (взрослый бы сказал ужасной и грязной) луже, ведь в ней отражаются облака, живет головастик и что-то загадочно блестит на дне. У кого получится по-настоящему удивиться зеленому кузнечику или мухе, сонно бьющейся об стекло. Дети на все смотрят с радостью, потому что воспринимают любые предметы и явления такими, какие они есть, без оболочки взрослых штампов и стереотипов. Дети умеют открываться навстречу положительной энергии.

Наши маленькие сыновья и дочери живут «тут и сейчас». Они не вспоминают о прошлом и не думают о будущем. Малыши концентрируются на происходящем мгновении и с замиранием сердца наблюдают за каплями дождя или упавшим с дерева листом. Они живут в ритме Вселенной.


Давайте посмотрим на мир глазами ребенка. Попробуем искренне обрадоваться родному человеку,  с воодушевлением заняться любимым делом и с детской непосредственностью восхититься окружающим нас миром. Ведь от того, с какими эмоциями мы живем сегодня, зависит наша жизнь завтра. Мысли творят окружающую нас действительность. Какой ей быть: пустой, серой, безынтересной, или наполненной смыслом, яркой и захватывающей – зависит лишь от нас.

Если у вас есть маленькие дети, попытайтесь посмотреть на окружающую действительность сквозь призму их восприятия. Вы это сможете сделать, играя с ними. Перед вами откроется новый мир и новые знания о, казалось бы, давно знакомых вещах. 


Главное правило Закона Притяжения, по которому существует вся Вселенная, звучит так: «Мы притягивает то, что излучаем. Если хотите понять, что вы притягиваете в данный момент, почувствуйте, какие эмоции вас одолевают». Дети живут с сердцем, полным радости и положительных эмоций, поэтому перед ними разворачивается удивительный и волшебный мир. Мы, взрослые, часто жалеем, что перестали верить в сказки. Так давайте же снова в них искренне поверим, давайте же впустим в себя детский восторг и жизнерадостность. Вы удивитесь, как благодаря новым ощущениям изменится ваша жизнь. 
