Большие перемены. Покупаем квартиру.
Покупка квартиры серьезный шаг и перед покупкой надо проанализировать много аспектов. На сегодняшний день покупая квартиру можно выбрать из двух вариантов,можно приобрести жильё как в новостройке так и во вторичной постройке.О том какой вариант наиболее хорош,тема вечных дискуссий и дебатов, в обоих вариантах можно найти массу как положительные,так и отрицательных моментах.При покупке конечно это не самый важный фактор выбора.
Но прежде чем переходить к вариантам, можно написать своеобразный план предпочтений будущего семейного гнёздышка.
Прежде всего обдумайте бюджет который вы готовы потратить на покупку. Сколько комнат должна иметь квартира, этаж, примерный район расположения, а также не исключайте и недостатки, например шумные соседи, или затемненная квартира.
Если у вас есть возможность доплатить небольшую сумму и купить квартиру немного больше, даже не раздумывайте, можете сразу соглашаться. Ведь покупая квартиру, вам придётся там жить немалую часть своей жизни, и чем больше и просторнее будет квартира тем более комфортнее и более свободнее будете чувствовать.
Также можете рассмотреть такие качества как развитая инфраструктура района, близкое расположение школ, детских садов и других важных общественных зданиях. Квартира на первом и на последнем этаже, самые дешевые. Почему они так ценятся? Первый этаж передаёт прекрасно шум двора, хлопанье входной двери, постоянные звонки домофонов. Неотапливаемые подвалы также принесут вам массу неприятностей.А плюсы конечно тоже есть.Если у вас есть дети или пожилые люди первый этаж самый подходящий,можно устроить небольшой цветник перед окнами, или возвести постройку.
Вопрос о том где покупать квартиру в новостройке или в старом доме также озадачит вас. Новострой- вам придется в нем переделывать все.Он сдается в эксплуатацию только стены и окна, в некоторых случаях это даже выигрышнее но, сдачу дома в эксплуатацию вам придется ждать больше года, в течение которого вы сможете наблюдать за строительство дома, сможете даже внести коррективы в возведение не несущих перегородках,хотя сегодняшний новострой предлагает квартиры- студии,квартиры свободной планировки, без всяких перегородках и возведений. Вторичный рынок недвижимости немного дешевле но сюда вы сможете въехать намного быстрее. Выбирайте предпочтительнее кирпичные или котельцовые дома.Они более надежнее, намного теплее чем панельные, и в них звукоизоляция выше.
Можете обратится за помощью в агентства недвижимости они более надежные, и вы не попадете на удочку квартирных аферистов.Агент возьмет на себя все аспекты по недвижимости такие как оформление документов,проверить юридическое состояние недвижимости и.т.п.
Если у вас нету такой возможности будьте внимательны можете попасть в руки недобросовестных продавцов, которые продают свою жил площадь по несколько раз. Поэтому перед тем как согласится на покупку следует произвести проверку документов купли-продажи жилья, документы предоставляющие право собственности на квартиру, кроме этого можно узнать если квартира не имеет задолженности по ипотеке и.т.д. Если жилплощадь имеет не одного владельца то договор о продаже должен быть подписан всеми. Оговорите с владельцем какие вещи раннее ему принадлежащие останутся в вашем пользовании,на этот счет можете написать протокол в котором будут входить перечень вещей(будь то сантехники,встроенная мебель). Немало важно проверить все квитанции на квартплату. Договоритесь с продавцом сколько времени ему понадобится для освобождения квартиры, если она заселенна. Все эти аспекты можно внести в договор. Будьте внимательны, и оговаривайте каждую мелочь.
