1. Модная альтернатива

Актуальная в моде на сегодняшний день «альтернативная» модель и красавица под именем Агнес Дейн, в каком-то смысле уже примелькалась, её можно встретить повсюду. Глаза устали на неё смотреть. Она является фаворитом и поклонников Армани, и  любителей Гарет Пью (ню-рейверов). Давайте вспомним о другом фрике 90-х годов, а именно о безволосой модели Ив Сальве.

 Эта топ-модель будущего родилась в Квебеке (Канада) 7 апреля 1973 г. Ив Сальве начала свою модельную карьеру в 1989 году, по окончании одного года после победы в конкурсе “Become a Model”, в котором получила первый приз. Данный конкурс проводился вместе с модельным агентством под названием GIOVANNI. Фотоснимки, представленные Ив на этом конкурсе, оказались для жюри очень неожиданны, так как на них была представлена девица андрогинного вида, имеющая короткие волосы коричневого окраса. Подобно ей ни одна супермодель не могла выглядеть. Сальве постоянно спихивали от агентства к агентству, так как у неё был ужасный характер. Вскоре Ив попала в модельное агентство под именем Tokyo’s Chic Models, благодаря чему у неё появились в Японии многочисленные контракты. После пятимесячной жизни в Токио, модель планирует закончить свою карьеру, она устала от постоянной суеты и стремительного опережения. Всё это время Сальве не тратила время понапрасну и сделала на своей бритой голове татуировку с изображением дракона. Это стало первым шагом для популярности и узнаваемости среди моделей 1990-х годов. В самом начале 90-х годов Ив работает официанткой в очень популярном баре Монреаля Foufounes Électriques, где она познакомилась с арт-директором Диком Уолшем журнала Elle Québec. Он предложил ей позировать в модной фотосессии журнала. Именно это событие и стало главным начинанием в её модельной карьере.
После окончания первой съёмки The Montage agency отправляет её показы мод в Париже после непредвиденных обстоятельств: её снимки увидел внезапно Жан-Поль Готье. После чего Ив сразу позвонили, и спустя неделю она посещала его шоу. В начальные 1990-х годов была очень актуальна философия под названием new age, символом которой были лысые женщины, григорианские напевы с оттенком киберпанка, восточно-космическая философия. Жан-Поль Готье уделил внимание данной теме, в результате его шоу представило трансвеститов, людей с дредами, старушки, андрогинные модели с татуировками и пирсингом. При этом женские и мужские коллекции почти не различались между собой, как раз в это время и наступил черёд альтернативной модели. Ей и стала героиня рассказа. Она обладала харизмой, красотой и скандальным характером. Именно эти качества сделали её идолом для альтернативной части людей, которые платежеспособны, как и потребители «приличных» моделей одежды. 

На неё, как снег на голову, падают заказы от Vogue USA, Vogue Italy, Glamour Italy, Glamour France, а также Marie-Claire France. Ив выступает в показах Донны Кэран, Кэлвина Кляйна, Карла Лагерфельда, Валентино, Джанни Версаче, Анны Суи. Её постоянно поступают приглашения для съёмок рекламных кампаний.

В Париже (1993 год) Conseil de la Mode даёт ей в награду титул «Модель года». Хотя Сальве считает, что она не прикладывала усилий для достижения каких-либо результатов в модельной карьере и просто развлекалась от суматохи, образовавшейся возле неё. Ив в 1994 году переезжает в Нью-Йорк. Именно в этот период она практически не выступает на подиуме, но появляется в различных средствах массовой информации (СМИ) в роли знаменитости и персонажа. Так, по телевизору её можно было увидеть в рекламных роликах Benson & Hedges и Levi’s, Lycra. Также она в первый раз снялась в известном фильме под названием Prêt à Porter, в котором она сыграла свою натуру. Спустя время Ив снялась в нескольких не очень плохих кинофильмах: Celebrity (1998), The Fifth Element (1997), Zoolander (2001), Hostage (1999).
В 2000 году Ив Сальве награждается в Griffe D’or мемориальной доской за «достижения в карьере модели». Через год мечта модели осуществляется, и она записывает свою музыку, после чего выступает ди-джеем. Музыкой она начинает активно заниматься уже с 1997 года. 
Тут её следы обрываются. О ней известно только то, что она постоянно играет в сеты, чуть-чуть остепенилась и стала лесбиянкой.

Вся прелесть и парадокс Ив Сальве заключены в том, что, она продала за большие деньги, полученные от съёмок и модных шоу свою индивидуальность. Ведь с течением времени именно эта индивидуальность станет истрёпанной и пошлой, соответствием плохого вкуса и ругательством. Может быть, Ив оказалась в нужное время в нужном месте, когда были актуальны и популярны «протест», «ранимость», «индивидуальность» и «личность». Может, ей повезло и её можно вспомнить как особенную и специальную фею в одном ряду с Синди, Клаудией Линдой и Кристи.
Ив Сальве представляет собой символ 1990-х, также как минимализм, Клинтон, Гринпис и рейвы. А также как гранж, этника, www, смерть Версаче и героиновый шик. Как кислота, WALLPAPER, постмодернизм, оранжевые джинсы и золотые цепи на улице Брайтон-Бич.

2. Модельер Эри Утсуджи
Модельер Эри Утсуджи  является очень удачливой леди. После её взрывного показа в марте 2006 года на Japan Fashion Week, под её маркой, mercibeaucoup, все текущие семь недель, открывались новые магазины (6 штук) в самых элитных районах города Токио, начиная районами Aoyama и до Ginza.

Такого грандиозного успеха она достигла благодаря уникальной одежде kawaii для девочек и мальчиков. Именно эту одежду Эри создавала с самого запуска бренда Frapbois в 2001 году. До этого времени она сотрудничала с топ-дизайнерами Тсумори Чизато и Акирой Онозукой в A-net GROUP. Это была фирма, которую основал Issey Miyake и являлась его личным протеже. Как только Утсуджи распрощалась с маркой  Frapbois, модельер возвратилась в A-net со своим новым брендом, под названием mercibeaucoup. Именно благодаря достижениям этой марки, открылись магазины от Aoyama, Ginza, Shibuya, Shinjuku, Harajuku и Киото. Это стало доказательством того факта, какой крупной звездой стала Эри Утсуджи, талантливая леди. 

С её слов, название бренда исходит из желания и необходимости внушить чувство благодарности своим поклонникам. «Мы должны быть благодарны за всё то, что имеем»,- объясняет Эри.  «Я всегда благодарна за то, что могу вернуться на подиум, и начать производить одежду снова, но в большей степени я благодарна людям, которые приобретают вещи». «Я  назвала именно так свою марку mercibeaucoup, потому что надеюсь на то, что люди будут вспоминать о благодарности. И как только они будут одевать какой-либо из предметов одежды, то они будут помнить о признаке и думать о нём." Утсуджи совершила дебют своего бренда на неделе моды в Японии в марте 2006 года в необыкновенном показе, выступали модели с ярким make-up. Все модели носили на головах большие афропарики, изображённые в виде животных, и подметали мётлами конфетти, которое было рассыпано по всему подиуму. Звучала музыка, которая представляла собой сочетания ретро с разными голосами животных. Все вещи были как-то по-детски привлекательны и наивны, представляли собой короткие штаны, украшенные блёстками брошки в форме плюшевого медвежонка, смелые блузки и длинные носки. Всё это было выполнено игриво и смотрелось по-новому и свежо, напоминая иллюстрации журналов для тинейджеров Fudge и SO-EN.

Модельер всем этим показывает, что мода в Японии не обязательно должна соответствовать самосозерцательному и тёмному стилю. Счастливый и напуганный мир бренда mercibeaucoup в большей степени подпитан вдохновением окружающей природной среды. Красочные и яркие работы Эри Утсуджи европейцы во многих случаях отождествляют со стилем Токио. Но это не то, что модельер так желает всем показать.
«Я сознательно не произвожу одежду, которая будет подобной стилю Токио," рассказывает она, ", но я родом из Токио, поэтому, этот факт оставляет свой след отпечаток на моей одежде. В настоящее время я не настолько восхищена европейской модой, по сравнению с тем, когда я была студенткой. У меня в большей части японское мировоззрение, например, я считаю, что привлекательность женщины заключена не в ее сексуальности».

Как и в одежде её марки, так и в интерьерах магазинов проявляется игривая нелепость. Магазин на Aoyama был спроектирован архитектором Джиро Эндо. Интерьер этого магазина основывается на видеоигре и состоит из toytronica мелодий из кинофильмов и мягких стен. Магазин на Ginza представлен комнатой в стиле видеоигры пачинко.
3. Краска, изменившая облик нью-йорких улиц
Краска, которая изменила облик всех улиц Нью-Йорка и превратила своего гения-изобретателя из обыкновенного вандала в художника, известного всему миру. 
В середине 1990-х граффити-райтер Нью-Йорка Крейг Костелло (KR) так же, как и его многочисленные коллеги, плохо продававшиеся маркеры заменил на мопы. Мопы представляли собой заправляемые краской предметы самодельного производства, имеющие широкую и сочную линию. Состав краски, которой заправлялись данные маркеры, также во многих случаях был изобретением своих владельцев, где очень преуспел Крейг Костелло.   

После завершения многих опытов по смешиванию разных ингредиентов, у КR получился очень интересный тип краски. Такая краска накладывалась жирным слоем, плохо счищалась и смывалась, очень долго высыхала и оставляла большие и сильные подтёки. Этот чудо-состав очень понравился друзьям этого изобретателя и для них KR разливал такую краску в пластиковые бутыли, иногда он шутя подписывал их KRINK (в переводе «чернила KR»).

По мнению Крейга, он даже не думал о налаживании производства, пока в 2000 году хозяева магазина Alife не предложили ему продать несколько маркеров. После этого скромные в оформлении товары Krink стали известной и узнаваемой маркой, а крупные подтёки со стен города переместились в просторные галереи, тем самым прославив KR за пределами граффити-сцены Нью-Йорка.
Роб Уолкер, колумнист и маркетолог газеты New York Times, считает главной причиной достижения успеха производства Крейга Костелло то, что он апеллирует к известной граффити-эстетике и не ориентируется на рынок граффити-райтеров. Крейг именует свои краску и маркеры приспособлениями для художников всех типов и мастей. Он подчёркивает, что его организация отошла на значительное расстояние от поддержки вандализма. Но художник, по определённым обстоятельствам лукавит и продолжает работать масштабно и нелегально (включая применение огнетушителей, заряженных Krink), к этому его принуждает статус опытного нью-йоркского граффити.

Визитной карточкой Крейга Костелло и его марки стали политые двери, почтовые ящики и сочные тэги Krink в городе Нью-Йорке.
Издательство Also Known As в 2006 году выпустило в свет книгу «KR: It’s All In My Head». Эта книга посвящается карьере художника.

В 2005 году для совместной акции Nike и Stussy было оформлено помещение Blue House.

Спустя столько лет и несмотря на известность бренда, вся продукция Krink производится вручную в городе Нью-Йорке. Об этом свидетельствует кадр документального фильма под названием Inside Outside.
По прошествии восьми лет KR продолжает своё сотрудничество с Alife: это футболки из весенней коллекции текущего года.

