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Флористика – мелодия красоты
Флористика – особое направление прикладного искусства, раскрывающее гармонию отношений человек – природа. Ничем ни ограниченная фантазия может создавать удивительные композиции. Продлить жизнь вашим произведениям призваны товары для флористики, купить которые можно во многих специализированных магазинах.

Вы любите со смыслом подбирать необычные цветы для букета? Может быть, вам нравиться украшать вашу цветочную композицию и добавлять в нее изюминку: особые листья, необычные цветки, сухоцветы и грозди осенних ягод? Многие с удовольствием занимаются флористикой, не подозревая, что их любимое занятие имеет название и определенные правила. 

А для кого-то это мимолетное увлечение стало делом жизни – вы видите особую красоту каждого цветка, и составленные в букет вашими заботливыми руками, они "поют"  вам каждый свою мелодию, создавая неповторимую музыку прекрасного.
Вы обладаете безупречным вкусом и тонко чувствуете цвета, вам нравится создавать цветочные коллажи? Вы смело отправляетесь в магазин, чтобы купить товары для флористов.  Но иногда этого оказывается мало – вам не хватает навыков и специальной техники обращения с цветами и декоративными украшениями? Научиться обращаться со специальными инструментами и материалами, а также классическим приемам флористики очень просто – достаточно нескольких занятий на курсах, которые проводят профессионалы. Флористика откроет для вас свои тайны!
Приглашаем к знакомству

Мы рады приветствовать Вас на нашем сайте! Компания «Сизаль» предлагает различные товары для флористики, и ассортимент нашей продукции постоянно пополняется новыми интересными образцами! Наш магазин товаров для флористов будет настоящей находкой как для профессионалов, так и для простых любителей этого прикладного вида искусства.

Все для флористики – магазин для профессионалов
На нашем сайте вы найдете всё для флористики – любые материалы для создания букетов и их украшения, всевозможную декоративную упаковку для готовых композиций: джут, сетку или волшебное сизалевое полотно, ленты различных цветов, оттенков и фактур. У нас вы также найдете материалы для создания неповторимых флористических коллажей и творчества: ракушки, шишки, декоративный лагурус и искусственные цветы, фрукты и декоративные овощи. 
В нашем магазине самые лучшие и всегда качественные материалы для флористов.  Все, что только может себе вообразить профессиональный флорист – есть у нас в продаже. А если вам нужна большая партия материалов и украшений для вашего цветочного магазина, то лучше всего покупать у нас товары для флористики оптом – мы предлагаем отличные условия оптовикам! 
Магазин флористики – для любителей гармонии
Наш магазин флористики идеально подходит для вас, даже если флористика для вас – хобби. Потому что в нашем магазине продаются товары для флористов в розницу и вы сможете купить любой товар поштучно, а декоративную ленту – метражом. И если вы хотите попробовать свои силы в создании своих собственных букетов из живых цветов, то вам непременно понадобится тейп-лента и пиафлор – основные материалы для флористики.

Необычный подарок – ручная работа
Если вы решили сделать необычный и запоминающийся подарок, то мы с радостью поможем воплотить в реальность вашу самые смелые идеи. Очень по-особенному и всегда торжественно смотрится конфетный букет. Вы хотите удивить своим подарком? Сочные дольки арбуза, выполненные из живых цветов вряд ли кого то оставят равнодушным.

Компания «Сизаль» также предлагает вам готовые авторские работы – эксклюзивные коллажи и флористические композиции. И ваш подарок действительно будет неповторим!
Товары для флористики для создания интерьера

Разнообразные предметы декора, изготовленные из природных материалов, красивы не только сами по себе, они украсят и дополнят ваш интерьер. Для создания уюта в помещении – дома или в офисе, вы можете сотворить свою собственную композицию – мы рады помочь вам в этом!
Плетеные изделия будут смотреться красиво и изысканно в любом интерьере. Воплотить цветочную фантазию в готовый букет вам поможет наша коллекция плетеных корзин. Представленные у нас корзинки весьма разноплановы по стилю – от классических корзин с высокой ручкой до нестандартных кашпо, стилизованных под велосипед или лебедей с тонкими шеями. Особенно утонченно будут смотреться в помещении керамические вазы шамот, а также исполненные в различной технике плетеные вазы: высокие или широкие – для разных по размеру композиционных букетов. 
Любые товары для флористов в компании "Сизаль"! 
Наш магазин представляет прекрасную возможность – просмотреть весь ассортиментный ряд на фотографиях, размещенных в соответствующих разделах сайта. Теперь выбирать товары для флористов стало намного интереснее – перед тем как купить материалы для флористики, вы сможете оценить внешний вид покупки.

Купить материалы для флористов  в нашем магазине  очень просто – достаточно отправить электронное письмо по указанному адресу в разделе "Купить" и менеджер свяжется с вами для уточнения деталей заказа. Вы удивитесь, насколько с нами удобно работать – в случае необходимости, мы организуем доставку почтой, а кроме того – мы принимаем любые способы оплаты, включая электронные системы платежей.
Мы ориентированы на долгосрочное и постоянное сотрудничество с цветочными салонами  и мастерами – профессионалами, а также со всеми, кому близко и понятно практическое искусство флористики. Мы предлагаем вам прекрасные товары для флористов оптом и в розницу! Обращайтесь к нам и наши специалисты с удовольствием помогут вам подобрать нужную декоративную упаковку, вспомогательные материалы и другие необходимые вам товары.

