1. Рекламный текст для парфюма.

Женский.

Я разбита, я подавлена, я практически уничтожена. Конец света, апокалипсис, 2012 для меня уже наступил. Эта трагедия случилась прямо с утра.

 Мою маленькую из мягкой нежной кожи сумочку порезали в этом проклятом автобусе. И вытащили, что бы вы думали? Нет не кошелек, нет не кредитки и даже не мобильник. А то, что дороже всех на свете, мой любимый флакончик с BRAND_TOVAR_ENG. И как мне теперь быть? Без BRAND_TOVAR_ENG я чувствую себя голой. Да, именно голой. Ведь каждый день всей моей сознательной жизни я одеваю на себя запах BRAND_TOVAR_ENG. И это самый главный мой наряд. Завершающий, окончательный, финальный. Капелька BRAND_TOVAR_RUS на запястье, капелька под мочки ушей, капелька в шейную ямочку. И все, я готова встречать новый день со всеми его трудностями, сюрпризами и чудесами. А едва ощутимый мною запах BRAND_TOVAR_RUS помогает мне быть в форме и сохранять оптимизм, с этим запахом я иду по жизни. Я не расстаюсь с флакончиком целый день, то и дело, поправляя свой аромонаряд. А теперь…

Осиротело, смотрит на меня опустевший карманчик дырявой сумочки. Слезы наворачиваются на глаза, нет там моих BRAND_TOVAR_ENG. 

Так! Выше нос! Где убудет, там прибудет вдвойне. На работу опоздаю, но в парфюмерный магазинчик забегу! Ведь, там, на белой блестящей полочке ждет меня мое сокровище, новый с большим объемом флакон моих любимых BRAND_TOVAR_ENG .

Мужской.

BRAND_TOVAR_RUS – это запах я помню столько, сколько помню себя.

BRAND_TOVAR_ENG – так пахли колючие щеки моего отца. Я чувствовал этот запах, когда он брал меня на руки,  я прижимался к его лицу, это было так редко, и потому я ценил эти минуты.

BRAND_TOVAR_ENG  мама тайком надушила меня, когда я первый раз пошел в школу. Ведь это был такой ответственный в моей жизни момент. Тогда я первый раз одел настоящий деловой костюм и пользовался настоящими мужскими духами.

BRAND_TOVAR_EN купила мне с первой стипендии  моя любимая девушка, моя  будущая жена. Она потратила на эти духи, почти все свои деньги, знала как я мечтаю о них, о настоящих.

BRAND_TOVAR_EN пахли пеленки моего новорожденного сына. Я горячо обнимал этот маленький комочек счастья, и слезы непроизвольно лились по моим щекам.

BRAND_TOVAR_EN  я подарю ему на его день рождения. Когда ему исполнится шестнадцать. Я уверен ему понравится.

Я ценю верных друзей, у меня их не так уж много, но они настоящие. Я люблю свою семью, потому что дороже их нет никого для меня на этом свете. Я уважаю своих надежных и проверенных временем бизнес партнеров. 

Я ценю постоянство и надежность в жизни, поэтому именно BRAND_TOVAR _RUS это мой выбор.

И вот мне 18. Друзья  подарили мне духи BRAND_TOVAR _RUS. Заказали в интернет магазине… Скажу честно сразу флакончик был заброшен на полку и пылился там около года. С BRAND_TOVAR_EN  они мне ну никак не угодили. На тот момент. Да, тогда я был безмятежным подростком, мне казалось, что именно сейчас, когда школьные годы позади, начинается моя настоящая жизнь. Тогда я еще не подозревал, что жизнь полна трудностей и преград, что временами бывает жутко тяжело и больно, и что мир полон подлости и предательства.

И вот мне 25. Случайно нахожу BRAND_TOVAR _RUS. Это то, что нужно! BRAND_TOVAR_EN  это мой запах! Запах уверенного в себе, уже повзрослевшего мужчины. Мужчины, который познал взрослую самостоятельную жизнь, мужчина который способен не пасовать перед неприятностями, мужчина уже твердо стоявший на ногах. С тех самых пор BRAND_TOVAR_EN это мои духи. Однако время идет. И дочь моя взрослеет. И на смену решившим проблемам, приходят другие. Горе заменяется счастьем. Жизнь течет и меняется, возможно и я вдруг решу, что пришла пора поменять BRAND_TOVAR_EN на другой запах. Но когда эо случится и случится ли…

