Едва только мама почувствует первое движение ребенка внутри себя, она сразу же начинает мечтать. Конечно, ее кроха будет самой красивой, самой забавной и самой умной.
Большинство рядовых родителей не знакомо с трудами знаменитых педагогов-новаторов, не читали Яна Амоса Каменского и лишь через кинематограф познали Макаренко. Но все хотят, чтобы ребенок рос умнее и сообразительнее своих сверстников. А потому современные родители устремляются к мониторам и погружаются в сеть, либо ищут печатную литературу по раннему развитию ребенка.

Спасибо массовой информации, мы наконец-то узнали, что с малышом надо общаться еще в утробе матери. Удивлению не было предела, когда оказалось, что музыка способна творить чудеса на разных этапах беременности, а на папин голос можно получить реакцию. Не один папа прослезился, получив легкий тычок в ладонь, в ответ на его ласковое бормотание.
Пока одни молодые семьи мучительно размышляют на тему «А надо ли?», другие успешно претворяют идеи раннего развития в жизнь.

Дети должны развиваться. Современные исследователи из года в год твердят, что начинать развиваться в школе – поздно. Доказательство? Спросите учителей, к которым в сентябре приходят первоклашки, какие дети легче воспринимают учебный материал? Конечно те, кто прошел все этапы раннего развития.
В большинстве случаев родители умиляются, глядя на первые попытки самостоятельности карапуза. А может быть ему помочь познать мир?

Развивающие игры и специальные нервущиеся книжки-малышки могут разнообразить досуг и малыша и его счастливых родителей. Идите за своим ребенком, ловите каждый его вопрошающий взгляд и слегка направляйте. В ваших силах превратить обучение в увлекательную игру.

Пусть со стороны будет казаться, что занимаясь оригами, вы просто играете. Но вы-то знаете, что для маленьких пальчиков – это напряженная работа. Застирывая одежду, запачканную краской, вы не станете вздыхать, ибо сегодня ваша детка впервые рисовала ладошкой (рисунок навечно поселится в семейном альбоме).
Полки магазинов с игрушками пестрят развивающими играми. Играя, ребенок познает мир. Насколько глубоки будут его познания, зависит от вас. Развивая моторику, упражняя свой детский мозг, ребенок закладывает фундамент будущей жизни. Ответственные родители это понимают.

Обратите внимание на слово «родители». Не мама и папа отдельно, а родители вместе. Очень важно внимание обоих родителей к воспитанию малыша. Только вместе можно дать крохе полное представление об окружающем мире.
