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	Летом загар достаточно ощутимо влияет на изменение нашего внешнего вида, поэтому и макияж для загорелой кожи имеет свои особенности. 

Всем известно, что макияж следует выбирать, исходя из нескольких критерий, таких как цветотип лица, время суток (дневной или вечерний макияж), цвет волос и т.д. Но не стоит забывать, что некоторые нюансы макияжа зависят и от времени года. Например, летом загар достаточно ощутимо влияет на изменение нашего внешнего вида, поэтому и макияж для загорелой кожи имеет свои особенности.

Обладательницам ровного загара не следует злоупотреблять матирующими косметическими средствами (пудрами, тональными кремами и т.д.), так как загар сам по себе способен скрывать небольшие недостатки кожи. Используйте румяна и пудру с легкой текстурой, тон подбирайте к вашему загару. Маленькая подсказка: вместо румян вы можете нанести на область скул пудру более темного оттенка.

Помните, что летом вашими лучшими друзьями становятся косметические средства с защитой от ультрафиолетовых лучей. Поэтому выбирайте тональные средства и пудру с SPF-фильтрами, которые не только скроют жирный блеск кожи, но и спасут ее от негативного влияния солнечного излучения.

Обратите пристальное внимание и на выбор цветовой гаммы вашей летней декоративной косметики. Яркие тени или помада на загорелом лице смотрятся вульгарно, а слишком светлые оттенки просто «потеряются» на фоне загара. Мягкие природные тона станут для вас «золотой серединой».

В выборе конкретной цветовой гаммы для макияжа глаз не существует единого рецепта для всех, ведь цвет загара может быть разным. Поэкспериментируйте с сочетанием различных цветов. Смешайте зеленый с золотом или бежевый с серебряным оттенком – вы сами удивитесь тому, как интересно и гармонично смотрятся различные (и подчас непривычные) цветовые сочетания на загорелой коже. Имейте только в виду, что эксперименты следует проводить заранее, до «выхода в свет».

Для летнего макияжа губ обычно наилучшим образом подходят помады бежевого, розового, пастельно-коричневого оттенка. Контурный карандаш на время отложите в сторону: на загорелом лице контур может выглядеть грубовато. Если вы хотите зрительно увеличить объем ваших губ, то с этой задачей прекрасно справится блеск для губ с объемным эффектом. Выбирайте блеск светлых тонов и, желательно, с защитой от вредного солнечного излучения. В противном случае, «злые» солнечные лучи грозят иссушить ваши губы и сделать их бесцветными. Помада для лета также должна иметь SPF-защиту.
	В летний период загар сильно влияет на внешний вид, следовательно мейкап для загорелой кожи приобретает свои особенности.

Однако известно, что мейкап следует подбирать, отталкиваясь от нескольких аспектов, например, таких как: цвет лица, дневной или ночной период суток, колор волос и т.п. Однако не требуется упускать из памяти, что некоторые детали макияжа зависят от сезона года. К примеру, в летний период загар сильно влияет на внешний вид, следовательно мейкап для смуглой кожи приобретает свои особенности.

Обладательницам ровненького загара не надобно пользоваться в большом количестве матирующей косметикой (пудрами, тональными кремами и т. п. ), ведь загар способен прятать малые недочеты кожи. Применяйте румяна и пудру с легкой текстурой, тон выбирайте к вашему загару. Маленький сонет: в качестве румян вы сможете использовать на скулах пудру более темного оттенка. 

Не забывайте, что в летний период наилучшой подружкой становиться косметика, которая предохраняет от ультрафиолетовых лучей. Стало быть нужно пользоваться тоналкой и пудрой с SPF-фильтрами, какие полностью прячут как сияние кожи, так однако и выручат её от отрицательного воздействия солнца.

Особое значение имеет набор цветовой палитры косметики летнего периода. Калоритные тени либо помада на смуглом личике смотрятся вызывающе, а очень яркие цвета элементарно не проглядываются на фоне загара. Мягенькие естественные тона будут вам «золотой серединой». 

Нет точного правильного способа для всех во время подбора конкретной цветовой палитры для глазного мейкапа, так как загар бывает разных цветов. Попробуйте разные колоры: зеленоватый с золотистым либо бежевый с серебряным – и увидите как замечательно смотрятся разные(и тотчас непривычные) цветовые сочетания на смуглом теле.  Поймите, что пробывать это нужно прежде, чем появляться на людях.

Для губного мейкапа летнего периода традиционно лучше подходят помады бежевого, розового, пастельно-коричневого оттенка. Не беритесь за карандаш: на смуглом личике очертание может смотреться грубовато. Ежели вы желаете визуально сделать большими ваши губы - с данной проблемой отлично управится блеск для губ с объемным эффектом. Выбирайте светлый блеск, и лучше, с предохранением от вредоносных лучей солнца. Иначе они угрожают измучить ваши губки и обесцветить их. Помада для лета еще обязана обладать SPF-защитой


