Высокоскоростные шины Kumho на украинском рынке

     С каждым днем специалистами крупнейшего в мире производителя шин компании Kumho внедряется все больше и больше инновационных технологий, направленных на улучшение качества своей продукции. Все разработки южно-корейских инженеров продиктованы высокими требованиями профессиональных водителей к автопокрышкам. 
     Благодаря обратной связи с автовладельцами у компании появилась возможность учитывать все нюансы эксплуатации шин и применять полученные данные в дальнейшем проектировании и  разработке совершенных 
автопокрышек, качество которых способно удовлетворить даже очень опытного и искушенного водителя. 
     Одна из последних новинок компании, появившихся уже и на украинском рынке, - это ECSTA LE Sport KU 39, высокоскоростные шины, обеспечивающие легкое и безопасное вождение на  высокой скорости. Такие шины идеально подходят для любителей не только быстрой, но и изящной езды по украинским магистралям. Следует отметить, что специально разработанные углубления протектора помогают сохранить устойчивость управления машиной, а также уменьшают наращивание нагрева.
     С высокоскоростными шинами ECSTA LE Sport KU 39 вам не нужно корректировать манеру езды ни в дождливую, слякотную погоду, ни в летний зной. Даже при нагревании асфальта до 50 С  шины  полностью под контролем у водителя, не плывут и сохраняют отменное качество.
