ПРОГУЛКА ПО АМСТЕРДАМУ

История Амстердама началась в XIII в.  Именно тогда появилась небольшая рыбацкая деревня, которая удобно расположилась на защитных дамбах обоих берегов реки Амстел. Сегодня Амстердам является столицей Голландии и к тому же это - притягательный и очень красивый город. Здесь огромное количество достопримечательностей, которые непременно надо осмотреть.
Но с чего же начать традиционную экскурсию по Амстердаму. Конечно же, с площади Дам. За годы своего существования площадь была свидетелем многих исторических драм. А сегодня площадь Дам - это очень спокойный и тихий «уголок» Амстердама, где прямо с ладоней покормить голубей. Здесь же расположен амстердамский центр бриллиантов.
Амстердам поражает огромным количеством старинных церквей. Самая известная из них – Ньиве-Керк, которая со всех сторон окружена маленькими домиками.
В Амстердаме расположена самая большая публичная библиотека в Европе. Площадь библиотеки составляет 28 000 кв. м. В восьмиэтажном  здании помимо коллекции книг есть театр, музейный отдел, радиостанция, залы для переговоров, выставочный зал, кафе для читателей, ресторан с террасой. Южная стена здания сделана из стекла, что позволяет наслаждаться видом на улицу.
Рынок «Алберт Кауп Маркт» - 300 лотков по обе стороны улицы длиной на четыре квартала. Здесь можно купить овощи, фрукты и кучу дешевого барахла. Он основан в 1905 году, работает ежедневно, кроме воскресенья с 9.30 до 17.00 часов. 

Амстердам называют и «Северной Венецией», так как здесь очень много каналов.  Самые большие  - Принзенграхт, Геренграхт, Кайзерсграхт и Сингел. Канал Брауэрсграхт – один из наиболее интереснейших каналов Амстердама.
В Рейксмузеуме собрана великолепная коллекция голландской живописи, скульптуры и прикладного искусства. Музей очень большой, его невозможно осмотреть его за один день. 
Дом Рембранта сначала (когда его купил сам художник) был в 2 этажа, третий этаж достроили хозяева, которые купили его у художника. Первый этаж – жилой, второй служил мастерской, а чердак – для учеников и помощникиов. 
В Амстердаме также есть площадь Рембранта и одноименный отель Rembrandtplein. Еще один из наиболее известных отелей - Leidseplein
Научно-познавательный центр NEMO  поражает огромным количеством механизмов, которые позволяют на бытовом уровне узнать основные законы физики, химии, биологии, математики и т.д.

Магербрюк («Тощий мост» или «Мост-худышка») — один из самых известных разводных мостов Амстердама, который был построен в 1840 году и отреставрирован спустя 96 лет. 
Амстердам очень знаменит своими музеями. Кто не слышал про музей Ван Гога или музей современного искусства? Какие экспозиции представлены в музее водки и в музее марихуаны тоже ни для кого не секрет. Своего рода экзотика Амстердама – музей тропиков. А в амстердамском музее секса представлена огромная и интересная экспозиция, которая показывает разностороннюю и увлекательную историю развития эротики. Гомомонумент – мемориал, возведенный в центре города в память о представителях сексуальных меньшинств, которые подвергались преследованию. 
Эротический Музей расположен в центре квартала Красных фонарей.
У многих Амстердам ассоциируется с выставкой восковых фигур мадам Тюссо.

На востоке от центра города находится старейший зоопарк Голландии. В зоопарке Артис собраны животные со всего мира, а в уникальном аквариуме можно разглядеть обитателей городских каналов. Также на территории зоопарка располагается Ботанический сад.
«Амстердамское подземелье» представляет собой современную интерпретацию ошеломительных правдивых исторических ужасов, а также это - жуткие аттракционы и отвратительные выставки.
Что ж, добро пожаловать в Амстердам!
