Доменные имена с кодом страны.

Как известно, доменные имена состоят обычно из некоего названия ресурса (или нескольких названий для доменов не второго уровня) и так называемого расширения. Расширения можно условно подразделить на две большие группы. К первой группе мы отнесем расширения, которые обозначают определенное свойство ресурса, а ко второй расширения, обозначающие его географическую принадлежность. Яркими примерами первой группы являются такие расширения как com – коммерческий ресурс, org – сайт организации и многие другие. Ко второй группе относятся любые расширения обозначающие страну, на территории которой находится ресурс. Например, ru – Россия, de – Германия, ca – Канада, jp - Японии и так далее.   

Перед тем, как купить домен, разумеется, нужно определиться с его названием и расширением или зоной регистрации. Чем же руководствоваться при выборе домена высшего уровня? Прежде всего, требуется исходить из назначения ресурса. Если сайт будет принадлежать определенной компании, то расширение с кодом страны, несомненно, придаст солидность названию ресурса. Есть еще одна существенная причина, по которой все больше увеличивается доля регистрации доменов с кодом страны. Это стремительное увеличение количества сайтов в сети Интернет. Так как в названии сайтов, как правило, используются английские слова, то с увеличением количества ресурсов становиться все трудней зарегистрировать домен с уникальным именем. Но, если вместо популярных расширений com, org, net и других, купить домен с кодом страны, эта проблема становится уже не такой острой. То есть появляется свобода маневра. 
На какие особенности необходимо обратить внимание, прежде чем зарегистрировать домен? Прежде всего, ознакомьтесь с правилами приобретения домена, интересующей Вас страны. Нужно отметить, что не всегда подобный домен может быть  куплен исключительно лицом, которое физически находится на территории данной страны. Но в других случаях может потребоваться выполнение этого условия. Например, купить домен в зоне ca могут только лица, находящиеся на территории Канады, а домен в зоне fm (Микронезия) доступен всем желающим. 
Не лишним будет и проверка домена на уникальность. Перед тем как купить домен, обязательно необходимо проверить через поисковые системы наличия в Интернете того доменного имени, которое Вы хотите зарегистрировать. В данном случае опять таки расширение – код страны может помочь, если интересующее Вас название уже используется, но с расширением из первой группы. Такая возможность может иметь место из-за того, что доменные имена с кодом страны могут иметь ограничения по территориальной принадлежности, что и даст Вам возможность зарегистрировать именно тот домен, который Вы запланировали.
И, конечно, нельзя не отметить, что доменные имена с кодом страны лучшим образом решают задачу регионального продвижения, так как уже из самого названия сайта сразу легко определить территориальную принадлежность того или иного ресурса. Поэтому, например, для корпоративных ресурсов, нацеленных на определенную региональную аудиторию пользователей, регистрация домена с кодом страны является наилучшим решением.
2,699 тыс. знаков х 120 руб. = 324 руб.
