1. Специфика офисного переезда
Необходимость переездов из одних офисных помещений в другие возникает в результате динамичного ведения бизнеса и стремления постоянно совершенствовать эффективность той деятельности, которая осуществляется с минимизацией расходов.  Если сравнивать квартирный переезд с переездом офисным, то у последнего наблюдается ряд отличий и специфических черт.

Первое, что следовало бы отметить, наличие большого количества оргтехники, а также компьютерной техники, которая требует специальных навыков при транспортировке для обеспечения ее сохранности, что выполнить без этих необходимых знаний не так-то и легко. Вторым моментом отметим возможность наличия такого специального оборудования как сейфы, банкоматы и т.п. Зачастую подобное оборудование имеет как внушительные габариты, так и довольно немалый вес, а значит, для организации его перемещения в новый офис потребуется помощь бригады крепкий физически грузчиков, иначе справиться просто невозможно. Третий момент это особо высокие требования к оперативности офисного переезда, так как потраченный полностью на переезд один единственный день может для предприятия обернуться немалыми убытками. Четвертое, о чем хотелось бы еще сказать, это необходимость гарантированной сохранности всех предметов, включая любые мелочи, что является фактором особо важным. Ведь хранимая в папках с различными бумагами и на жестких дисках компьютерной техники деловая информация представляет собой не только деловую репутацию компании, но также эффективность и безопасность всей той деятельности, которая ней осуществляется.

Обратиться в мувинговую компанию  это наиболее оптимальный способ организовать офисный переезд. Если выбор будет остановлен на такой услуге как «переезд под ключ», специалистами будет взят на себя весь объем необходимых для подготовки и осуществления офисного переезда работ. Сначала будет выбран требуемый комплект техники со штатом рабочих, а конечным этапом будет сборка мебели и наведение в новом офисе идеального порядка, согласно пожеланию заказчика. Также заказчик имеет возможность самостоятельного определения перечня услуг, осуществляемых специалистами. Например, он может на себя взять сборку определенных грузов и их упаковку, и поручить мувинговой компании лишь транспортировку, благодаря чему можно будет значительно сэкономить финансовые средства во время проведения офисного переезда. 

2. Что нужно учесть, организовывая переезд
При принятом решении организации квартирного переезда, следует учитывать ряд деталей, являющихся немаловажными в этом процессе.

Сначала нужно будет сделать хотя бы приблизительную оценку объема того имущества, которое будет подлежать перевозке со своего старого места проживания на новое. Вполне логичным является то, что переезд налегке более прост, когда с собой берется лишь пара не очень тяжелых сумок. Однако такой переезд позволить себе могут, к сожалению, далеко не много людей. В жизни практически всех современных людей обязательно много места занимает большое количество бытовой техники, мебели, компьютерной техники и прочих вещей, которые приносят в эту жизнь интерес и комфорт. И чтобы осуществить перевозку всей этой техники будет недостаточно лишь аренды грузовой машины, ведь необходимы знания правил безопасной транспортировки техники. Данными навыками владеть в полной мере могут только работники мувинговых компаний, имеющие специальную квалификацию. 

Для осуществления перевозки хрупких предметов, необходима их правильная упаковка. Мувинговые организации предоставляют клиентам также и упаковочные материалы. Далее уже решение за самими клиентами, самостоятельно упаковывать все любимые кружки, тарелки и вазы или же данная кропотливая работа будет поручена имеющим в этом деле опыт профессионалам, в работе которых исключены досадные ошибки, имеющие свойство становиться причиной лишения столь дорогой для клиента вещи.

Учитывая хронический недостаток у современного человека свободного времени, важным фактором становится выбор наиболее благоприятного для переезда момента. Услуга «переезд ночью» становиться все более популярной среди новоселов, так как позволяет сохранить столь драгоценное для человека рабочее время и избежать многокилометровых дневных пробок, что весьма актуально для людей, живущих в наиболее крупных городах страны, в Москве и Санкт-Петербурге. Среди неблагоприятных факторов, которые связаны с проведением квартирного переезда ночью, можно назвать недостаточность освещения и неприятное ощущение доставленное соседям в результате перемещения ночью по дому людей и причиняемого ними шума. Рекомендуется в случае решения организации ночного квартирного переезда заблаговременно переговорить с соседями, тем более в новом доме, чтобы избежать таких неблагоприятных последствий, как звонки в милицию соседей принявших грузчиков за грабителей. 

3. Выбор компании для осуществления квартирного переезда
С квартирным переездом в жизнь приходят чувства радости и одновременно переживания, так как, совершив переезд в свое новое жилье, определенно начинается новый этап жизни со своими новыми хлопотами. Но избежать забот, увы, не удастся еще до совершения переезда, потому что необходимо решить такие моменты, как наличие качественного упаковочного материала, сбор всех вещей, поиск транспорта для перевозки и добропорядочных грузчиков. Есть ли вообще возможность перевозки всего своего имущества без его потерь и в наиболее краткие сроки, притом чтобы это и с финансовой стороны было экономно. Получить профессиональные ответы на все такие вопросы, а также ряд других можно у компании специализирующейся как на квартирных переездах, так и на офисных.

Начало любого переезда, будь то офисный или квартирный, это звонок в компанию, предоставляющую услуги профессиональных грузчиков. С поиском объявлений подобных фирм проблем, собственно говоря, нет. Их можно отыскать в газетах, объявления расклеенных на улице. Если этого недостаточно, можно обратить внимание на бегущую строку местного канала по телевизору или же поискать в интернете. Тут же хотелось бы отметить такую деталь, что столкнуться придется с очень большим количеством такого рода фирм, в результате чего будет очень сложно определиться сразу с той, которая подойдет более всего. Правильное решение, по мнению специалистов, не обращаться в компанию по объявлению, которое первым же попалось Вам на глаза. Не допустить ошибки во время выполнения выбора компании для перевозки очень важно, потому как правильный выбор станет залогом качественного переезда. Каким же образом можно определить профессионализм фирмы, в которую делается обращение? Первым моментом, требующим обращения  внимания, это то, что у такой компании на рынке услуг должен иметься большой опыт в работе. Увеличение вероятности того, что работниками фирмы ошибок будет допущено минимальное количество или же ошибок не будет вообще, растет прямо пропорционально длительности работы компании на рынке. Выполняя выбор фирмы, обращение своего внимание следует делать и на наличие у нее собственного веб-сайта, предоставляющего возможность узнать об услугах более подробно, а также почитать отзывы ее клиентов. К еще одному из факторов, который отразит то, насколько данная компания является серьезной, можно причислить внимательность, а также доброжелательность со стороны ее сотрудников. 

4. Возможные проблемы при квартирном переезде
Несомненно, большому количеству людей хотя бы раз в жизни пришлось осуществлять переезд с места на место. Те, кому суждено было почерпнуть горький опыт, не понаслышке знают, что собой представляет процесс квартирного переезда. Начинается поиск и сбор всех вещей, с последующей тщательной их упаковкой, поиском грузчиков, взятием транспортного средства в аренду и множество других забот. Ситуация определенно знакома многим. Попробуем же остановиться и поговорить о наиболее распространенных проблемах, чаще всего встречаемых людьми во время переезда, с целью в будущем помочь вам избежать их. 

К первой проблеме следует причесть неорганизованность. Время переезда уже практически наступило и вот-вот к подъезду прибудет грузовой автомобиль, появятся грузчики, а в доме все еще продолжается метание в поиске вещей, которые к тому же необходимо собрать и тщательно упаковать. Все это выливается в большую раздражительность, ведь все идет абсолютно не гладко и главной причиной превращения данного процесса в столь неприятное событие является отсутствие организованности. Для предотвращения столкновения с данной проблемой, начинать следует все еще за неделю до намеченного переезда. Потому как в течение этого времени будет возможность продумать все детали, вплоть до мелочей, а также не торопясь собрать все вещи, начиная от являющихся наиболее крупными из них и заканчивая самыми мелкими. Также будет время на то, чтобы качественно их упаковать. Считается, что окончание сборов возможно лишь за дня два до совершения переезда, однако это является заблуждением, ни к чему хорошему обычно не приводящим.

Когда предметы являются крупногабаритными и в результате этого не могут влезть в дверные проемы это является второй проблемой. Ситуация обычно выглядит так: сбор вещей с тщательной упаковкой проведен, уже подъезжает транспорт и начинается перевозка вещей и вдруг к вашему ужасу выясняется, что столь любимый вами диван, шкаф, холодильник и другая мебель имеющая крупные размеры не под каким углом не желает влезть в квартирные или подъездные двери. Это грозит не только потерей нервных клеток при попытках вынести мебель, но и потерей ней своего прежнего вида, ведь царапин избежать не удастся, или ударов с поломками. Поэтому предварительно необходимо об этом позаботиться, разобрав и упаковав предметы мебели. Но если в связи с какими-либо причинами невозможно разобрать мебель, тогда нужно тщательно продумать, каким способом ее будет лучше перенести через данный проем. 

5. Оперативная организация переезда
Такое событие как квартирный переезд в жизни каждого происходит абсолютно по-разному. Ведь если для кого-то будет достаточным перенести несколько чемоданов, то для другого это большая трата времени на возню с коробками и тяжелой мебелью. Те незабываемые времена, когда слово переезд несло под собой нескончаемые хождения людей по лестнице вверх и вниз, грохот мебели, пьяных грузчиков и все остальное в таком роде, уже прошли. Такие переезды всегда заканчивались тем, что какие бы ни были приложены старания, но что-то все равно было забыто, повреждено или разбито. За потраченные нервы и время и говорить нечего. И такое представление о переезде до недавнего времени и соответствовало действительности, однако не сегодня в современной жизни, когда на рынке появились такелажные и транспортные компании, намного упростившие организацию квартирного переезда.

Переезд офисный задачу представляет собой весьма нелегкую, тем более с учетом спешки его осуществления. Осуществляя переезд в новое здание, приоритетом является наименьшая потеря времени, которое для переезжающей компании понятное дело это деньги. Выполнение всего фронта работ с одной стороны должно произойти при минимально затраченном времени, а с другой же при максимальной осторожности, во избежание повреждения дорогостоящего оборудования. Поэтому если деньги и время для вас весьма важны, самое верное решение это обращение за услугами к современной профессиональной фирме, предоставляющей данные услуги по грузоперевозке и переезду.

Такой фирмой будет гарантировано вам выполнение офисного переезда в течение одного дня и из всего, что вам для этого будет необходимо сделать, это лишь совершить звонок в компанию, сообщив время и точный адрес местонахождения вашего офиса. Все заботы касающиеся упаковки, загрузки и перевозки оргтехники, оборудования и мебели будут полностью взяты на себя специалистами, и беспокоиться об этом совершенно не следует. Те же специалисты выполнят в новом офисе полную установку всего на свои места с проведением уборки, ведь данные обязанности являются прямыми обязанностями фирмы осуществляющей переезд, ваша же задача лишь принять уже выполненную работу, которая сможет вас удивить, хотя только приятно. Переезд квартирный, как правило, мероприятие, сопровождающееся большим количеством разных событий и при всех стараниях оставаться спокойным и хладнокровным во время этого процесса, без помощи такелажной компании не исключено что нервы все равно не выдержат. Данной компанией гарантируется своим клиентам бережное и аккуратное обращение с их вещами.

6. Переезд с удовольствием
Чтобы предстоящий переезд вас не пугал и на вас не «давила» необходимость жить несколько месяцев в ожидании этого мероприятия в полной неразберихе и «на нервах», мы предлагаем обратиться к нам. Наша компания поможет не только осуществить переезд быстро и удобно, но и возьмет на себя все хлопоты, связанные с переездом. С нами вы можете забыть обо всех своих страхах и сомнениях по поводу переезда. Кроме того, вы сможете, практически, сразу привычно расположиться на новом месте. Поскольку мы осуществляем качественную подготовку к переезду, чтобы сам этот процесс прошел оперативно, без потерь и надежно. Иными словами, комфортно. Как известно, любой вид переезда – это определенные проблемы. И тут очень важен подход к их разрешению. Он должен быть качественным. Иначе потерь и непредвиденных расходов не избежать. Например, нужно заранее разобрать мебель. Во-первых, чтобы её можно было загрузить в транспорт для переезда как можно компактней. Во-вторых, она должна быстро и легко быть собрана на новом месте. В-третьих, и то, и другое влияет на стоимость аренды транспорта. В-четвертых, стоимость услуг грузчиков тоже во многом зависит от того будут ли они переносить разобранную мебель или в собранном виде. Немаловажно и наличие качественной упаковки мебели, чтобы она не повредилась и не запылилась во время переезда. Особое внимание необходимо уделить перевозке антиквариата. Тут важно избежать любых повреждений. Понятно, что качественно перевезти антиквариат могут только специалисты с большим опытом подобных процедур. Мы гарантируем, что весь наш накопленный опыт по подготовке и осуществлению процесса переезда, наша квалификация и надежность смогут вам пригодиться. И все наши услуги: выезд оценщика, разборка мебели; предоставление качественного упаковочного материала, упаковка мебели; перевозка вашего имущества; сборка мебели с последующей её расстановкой по указанным вами местам и уборка мусора соответствуют необходимым требованиям комфортного и быстрого переезда. Вам останется только принять результат работы. Мы осуществляем переезды любой сложности и любого вида: квартирный, офисный, сезонный дачный. Наш оценщик приедет к вам, чтобы определить: сколько грузчиков вам понадобиться, какой вид транспорта оптимально подойдет, стоимость переезда и т.д. Мы не сомневаемся, что вы останетесь довольны качеством и стоимостью наших услуг.

7. Нюансы переезда
Прежде чем остановиться на нескольких нюансах переезда, а именно: на выборе компании для организации вашего переезда и на её ценовой политике, стоит обратить ваше внимание на то, что все-таки не стоит работать с неофициальными группами людей, предлагающих подобные услуги. Сегодня те, кто работают надежно, работают и честно. Т.е., это официальные компании, которые предоставляют весь спектр услуг по организации переездов, делают это, оформив все необходимые документы. В условиях конкуренции, когда на рынке одновременно работает масса мувинговых и такелажных компаний, помимо тех, для которых этот вид деятельности является дополнительным, а также при наличии большого количества «самодеятельных» групп, не имеющих соответствующих необходимых документов на такую деятельность, в выигрыше оказывается клиент. Во-первых, при таком положении вещей у клиента есть широкий круг выбора. Во-вторых, это качество и спектр услуг. В-третьих, каждая официальная компания, которая занимается грузоперевозками стремится к тому, чтобы её услуги были более качественными, чем у конкурентов. В-четвертых, штат таких компаний состоит из надежных и хорошо подготовленных опытных грузчиков и водителей. Чаще всего, в таких компаниях есть логисты, которые вместе с водителем подберут оптимальный маршрут следования. В-пятых, не стоит иметь дело с «левыми» бригадами. Результат вашего переезда с такими «профессионалами» может быть весьма плачевным, ведь они не несут никакой ответственности. Итак, вы решили обратиться за услугами по организации переезда в официальную компанию. И правильно делаете. Ваш переезд будет осуществлен качественно и быстро. Теперь о нюансах. Вам необходимо сделать правильный выбор надежной, опытной и ответственной такелажной или мувинговой компании. Пожалуй, стоит начать с расспросов знакомых и друзей. Может, у них уже есть на примете подобная компания? Если нет – идем в Интернет и ищем сайты мувинговых или такелажных компаний. Чем лучше сайт, тем выше вероятность того, что компания долго работает на рынке и подойдет вам. Наличие положительных отзывов – это плюс. Теперь о ценовой политике компаний. Офисный переезд чаще всего имеет фиксированную оплату. Почасовая оплата и оплата в зависимости от объема груза и его размера - при квартирных переездах. Внимание: момент этажности – не придется ли вам его оплачивать дополнительно. 

8. Что нужно знать о квартирном переезде?

Любой переезд – это хлопотно и пугающе. С этой мыслью, несомненно, согласятся те люди, которые уже переезжали. И даже те люди, которым этот процесс только предстоит осуществить. Задача по выполнению быстрого и достаточно комфортного переезда по-настоящему сложная. А в подавляющем большинстве случаев, когда переезжающие пытаются организовать этот нелегкий процесс самостоятельно, настолько оставляет ужасные воспоминания, что сравним с настоящим кошмаром. Кроме того, и так хлопотное «переездное» дело может сопровождаться реальными потерями, если воспользоваться услугами непрофессионалов. Например, порчей имущества. А что вы скажете на предложение осуществить квартирный переезд всего за один день? Такое под силу только профессионалам. Мы предлагаем помочь вам переехать быстро и удобно. Мы – профессионалы в этом вопросе. Что же нужно знать, чтобы хорошо подготовится к переезду? Во-первых, не стоит нервничать и нагнетать обстановку. Суета и нервозность всегда приводят к ошибкам, беспорядочным и суматошным сборам. А это прямой путь к негативному результату такого ответственного процесса, как переезд. Во-вторых, пришло время внимательно оценить свое имущество с точки зрения его необходимости. Т.е., сейчас пора отобрать ненужные вещи и выбросить их. Причем, сделайте это до переезда, чтобы не платить деньги за вынос, погрузку, перевозку и, наконец, подъём абсолютно ненужных вам вещей. В-третьих, не забудьте промаркировать упакованные вещи. Это не просто удобно, иногда это помогает избежать больших проблем. Например, если написать на коробке большими буквами «СТЕКЛО» или нарисовать рюмку, то станет ясно и вашим грузчикам, и Вам, когда коробок станет очень много, что в данной упаковке находятся бьющиеся вещи. И, следовательно, с этой коробкой нужно быть особо осторожным. А, в целом, стоит написать на коробке, что в ней лежит. Тогда и найти необходимые вещи после переезда будет существенно проще. В-четвертых, постарайтесь заблаговременно продумать такой вопрос: кого необходимо уведомить о том, что вы переезжаете, оплатите все коммунальные услуги, которые вы должны ещё оплатить. В-пятых, документы, деньги, а также медикаменты перевозите лично, в вашей личной ручной клади. Т.е., это всегда должно быть с вами, у вас на руках. Эти простые советы могут помочь просто и уверенно осуществить переезд. Правда, если вы обратитесь к профессионалам. 

9. Правильная организация переезда
Переезд. Как много прекрасного (новое помещение) и одновременно пугающего таит этот процесс. Оперативность и безопасность переезда обеспечить самостоятельно нелегко и непросто. А, если добавить требования по экономичности, то кажется, что задача эта просто архисложная. Помимо того, что необходимо уложиться в один рейс, нужно проследить за тем, чтобы имущество при переезде не пострадало. И антиквариат, если он есть, и дорогая бытовая и компьютерная техника, и посуда, и мебель, и картины, и зеркала, и прочее. Не стоит забывать о том, что крупногабаритные вещи необходимо переносить и перевозить с применением специальных, разработанных для этих целей, профессиональных приспособлений. Например, пианино перевезти без такелажников просто невозможно, в большинстве случаев. Как вы считает, достаточно ли для осуществления переноса вещей и их перевозки такой характеристики грузчиков, как «трезвый»? Может быть, помимо трезвости нужен опыт осуществления перевозок, надежность, честность, квалификация, наличие профессиональных приспособлений? Наша компания специализируется на мувинге. Мы имеем солидный опыт организации переездов, у нас работает ответственный, надежный и квалифицированный персонал. Мы – настоящие профессионалы такого нелегкого дела, как организация оперативного и удобного переезда. Очень важно, что грузчики должны иметь отличную физическую форму, знать особенности упаковки вещей и обеспечения безопасности транспортной перевозки тех или иных предметов, уметь производить разборку, сборку мебели, монтаж и подключение бытовой техники. Очень важно верно оценить объем перевозимого имущества для того, чтобы правильно выбрать транспорт для осуществления перевозки вещей. Чаще всего заказывают автомобиль «Газель». Но, если есть необходимость, то можно заказать и грузовой фургон. Наша жизнь – это постоянные и непрерывные стрессы. Не стоит добавлять к ним и испытание переездом. Реально, деньги, потраченные на организацию вашего переезда профессионалами, несравнимы с теми затратами здоровья, а именно, нервов в первую очередь. Не тратьте время, силы и здоровье на то, что могут сделать профессионалы достойно, оперативно и достаточно комфортно. Закажите услугу по организации переезда «под ключ» и вы удивитесь, что все вокруг так пугаются переездов. Они просто ещё никогда не пользовались этой отличной услугой.

10. Переезжаем на новую квартиру быстро и удобно

Вы, как большинство наших сограждан, давно мечтали о новой квартире? Наконец-то, вы смогли осуществить свою мечту. Однако, вам предстоит пройти процедуру переезда. Неправильно организованный переезд может испортить не только предвкушение нового качества вашей жизни, но и испортить нервы, здоровье, стать настоящей проблемой. Это не только испорченное имущество, но и возможные травмы. Не стоит превращать переезд в ужас, о котором вам потом будет горько и неприятно вспоминать. И корить себя за то, что не обратились в профессиональную мувинговую компанию, которая может организовать квартирный переезд оперативно и качественно, без разбитых вещей, испорченного ковра или бытовой техники, без искалеченной мебели. Опытные специалисты мувинговой компании осуществят переезд быстро и удобно, с гарантией того, что вы избежите всех перечисленных неприятностей. Выбрать надежную и добросовестную мувинговую компанию на самом деле нелегко. Рынок предлагает массу компаний, которые осуществляют квартирные переезды. Как выбрать из них самую опытную, самую надежную мувинговую компанию, сотрудничество с которой оставит вам только положительные эмоции и воспоминания? Посоветуйтесь со своими знакомыми и близкими – может быть, они знают не понаслышке о такой компании, имеют опыт позитивного делового сотрудничества. Если нет, то нужно искать мувинговую компанию, отвечающую вашим требованиям в Интернете. Среди сайтов компаний, оказывающих такелажные и мувинговые услуги, отбирайте только те, которые хорошо оформлены, на которых легко отыскивается необходимая информация, где выставлены разрешительные документы. И, что немаловажно, сайты, которые имеют постоянные обновления – это означает, что компания следит за своим сайтом, потому что хочет привлечь клиентов. По отобранным компаниям поищите в Интернете отзывы клиентов. Обращайте внимание не только на положительные отзывы. Прежде, чем окончательно определиться с компанией, которой вы доверите свой переезд, взвесьте все «за» и «против». Позвоните в несколько отобранных вами компаний или сделайте предварительный онлайн-заказ. Вы сможете получить ориентировочный расчет стоимости вашего переезда и выбрать то, что вам подойдет. Есть компании, которые предлагают «ночной переезд». С одной стороны это экономия времени, а с другой – вам придется предупредить будущих соседей, чтобы они не вызвали милицию.  

