Эротические фантазии женщин
Наверное, никто не станет опровергать простую истину, что эротические фантазии (женщин и мужчин в равной степени) играют важную, если не сказать – важнейшую, роль в сексуальной жизни обоих полов. Но сейчас речь пойдет исключительно о женщинах и об их заветных желаниях. 
По наблюдениям сексологов, женщины, готовые целиком отдаться во власть своим сокровенным мечтам, неизменно испытывают от занятий сексом гораздо большее удовлетворение, нежели те, кто закрепощен и мыслями, и телом.  

Иногда случается так, что эротические фантазии женщин никоим образом не связаны с их постоянным сексуальным партнером. Они мечтают о таком сексе, на который в реальной жизни вряд ли бы решились. Некоторые женщины фантазируют всегда на одну и ту же тему, другие же, в зависимости от тех или иных условий, меняют свои эротические представления, время от времени вводя в них новые места для занятий сексом, новых действующих героев и новые способы. 
И все же эротические  фантазии женщин в большинстве своем схожи. Несколько столетий назад даже в мыслях представить подобное было невозможно, не то, что вести разговоры на эту тему. Все, что касалось секса, было ужасным моветоном. Но и тогда, и сегодня прекрасные леди грезили о занятии любовью с незнакомым мужчиной, с популярным и знаменитым человеком, о сексе по принуждению, иногда даже об изнасиловании, а также о сексе с элементами «легкого» садомазохизма. Признайтесь, дамы, разве вы не мечтали о том, как мускулистый привлекательный незнакомец займется с вами сексом в лифте или на крыше дома (да-да, все мы помним «Девять с половиной недель»). И наверняка, хотя бы раз в жизни вы представляли, как будете получать удовольствие и наслаждение от секса с несколькими партнерами одновременно. Разве вам не хотелось принять участие в небольшой оргии? 

Ученые не один десяток лет бьются над разгадкой вопроса: чем обусловлены эротические фантазии женщин? Большинство из «светлых голов» в области сексологии склоняются к мнению, что подобные сексуальные мечты – это не что иное, как подсознательный выход, «всплеск» эмоций. Эротические фантазии женщин – это своего рода избавление от общепринятых табу и условных запретов, которые окружают нас в повседневной жизни. Таким образом, наши тайные эротические желания – это вполне нормальное явление. 
В заключение хотелось бы добавить: милые дамы, рассказывать о ваших мечтах партнеру или продолжать их держать в себе – выбирать только вам. Однако, следует помнить, что если вы все-таки решитесь на воплощение своих эротический фантазий, то делать это лучше и разумнее всего только с тем партнером, в котором вы абсолютно уверены. Ведь, согласитесь, далеко не каждый, даже самый преданный и любящий вас мужчина сумеет адекватно принять, например, следующую информацию: оказывается, порой вы мечтаете о присутствии в вашей спальне некоего третьего лица. Но в любом случае, даже если ваши фантазии так и останутся невоплощенными, они все же смогут придать определенную долю пикантности вашим отношениям. Что наверняка благоприятно отразится и на вашей совместной жизни.
