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(Техническая съемка.) (13:54:43) – (13:55:36)
(Видеозаставка.) (13:55:36) – (13:55:47)

(Аплодисменты.)

Ведущий – Москва. Ток-шоу «Пусть говорят». В этой студии мы обсуждаем невыдуманные истории, о которых невозможно молчать.
(Начало просмотра видеоролика.) (13:55:54)

Ведущий – Девятилетняя Маша и двухлетний Данилка лишились семьи из-за того, что их родная мать, Галина Цымбалова страдает алкогольной зависимостью.

Галина Цымбалова – Они его отдали просто как собачонка. Лучше бы вернули. Я пошла на все, я закодировалась.

Кургалина – По всему было видно, что он из жутко пьющей семьи. Он был весь искалеченный и битый.

(13:56:17)

Ведущий – Несколько лет органы опеки наблюдали за семьей Цымбаловых и приняли решение:  лишить Галину родительских прав.
Пестроухова – Мать, которая недобросовестно исполняет свои родительские обязанности и даже можно сказать, наносит ущерб здоровью ребенка.
Ведущий – Однако, сама Галина утверждает, что никто лучше родной матери не воспитает детей. Сегодня в нашей студии мы попытаемся разобраться, стоит ли давать бывшей пьющей женщине очередной шанс исправиться, и что она сегодня должна сделать, чтобы поднять себе градус (13:56:47) доверия.
(Конец просмотра видеоролика.) (13:56:49)

Ведущий – «Градус доверия» – тема нашего эфира сегодня. Добрый вечер. Галина Цымбалова сегодня в кресле главной героини. Здравствуйте.
(Аплодисменты.)

Галина Цымбалова – Здрасьте.

Ведущий – Итак, а… вот в чем вы видите причину в том, что у вас отобрали ваших детей?

Галина Цымбалова – Причина была в том, что… я осознава… осознаю сейчас то, что да, ну, (13:57:17) что были моменты, когда я это, употребляла спиртными напитками. Но алкоголиком я не считала, нигде я не состояла на учете, и не было такого, что… Вот. И… Самой большой причиной, что отобрали их, потому что я сбежала из здания, из больницы. Когда забрали младшую дочь, среднюю, Машу, мы находились в больнице и…
Ведущий – Итак, у вас двое детей.

Галина Цымбалова – Трое.

Ведущий – Трое. Итак, а… старшая дочь, которая…
Галина Цымбалова – Старшая дочь сейчас с нами, (13:57:47) она в Железногорске. Мы снимаем там сейчас квартиру.
Ведущий – Угу. И младшие – Даня и Маша.

Галина Цымбалова – Даня находится сейчас в семье. Сказали, что его только переведут в пятницу в Железногорск, к Маше в приют.

Ведущий – Угу. И Маша в приюте. То есть все дети по разным местам.
Галина Цымбалова – Да.

Ведущий – А почему вы считаете, что процедура а… отбирания детей у вас прошла незаконно?

Галина Цымбалова – Потому что детей забрали еще до решения суда. Машу забрали прямо из лагеря, а Данилу забрали 1 сентября, хотя (13:58:17) сказали, что Даню повезут а… в Курск, в Дом ре… в Дом ребенка для маленьких, а Даня оказался совсем в приемной семье. И до суда мы не знали, где находится Данилка. То…

Ведущий – Вы только что сказали, что вы сбежали с э… с Даней…

Галина Цымбалова – С младшим сыном, да.

Ведущий – …с младшим сыном из больницы. Зачем?

Галина Цымбалова – Потому что боялась, что Даню тоже заберут. В тот момент уже забрали Машу, прямо из лагеря, где она находилась, отдыхала летом.
Ведущий – Угу. И куда вы побежали с ребенком?
(13:58:47)

Галина Цымбалова – С ребенком мы побежали к нашим знакомым, в Лужковский район.
Ведущий – Но я, как понимаю, что раз малыша у вас сейчас нет рядом с вами, то органы опеки нашли вас там.
Галина Цымбалова – А… Мы приехали сами через 11 дней, когда Данила прошел курс лечения, там мы проходили… в Лужково у знакомых. Мы приехали домой, приехали органы опеки… и вернули обратно в больницу. И уже 1 сентября… С мальчиком был муж, так как они меня заставили, чтобы (13:59:17) я предоставила все документы на детей, собирала. Я сказала, что… не могу найти документы и… у мужа, как он… мы с ним не расписаны, просто состоим в гражданском браке. Приехали, сказали, что он не имеет никакого права на ребенка, хотя это ребенок его, но просто записан на мою фамилию, и его забрали.
Ведущий – Ну, вот е… объясните, ведь органы опеки вас на… наве… наверняка предупреждали: «Галя, нужно исправиться, нужно закодироваться…»

Галина Цымбалова – Да.

Ведущий – «…нужно улучшить (13:59:47) жилищные условия, там прибраться в квартире, нужно расписаться с парнем, с которым вы сожительствуете, с которым вы завели ребенка». Почему вот так легкомысленно мы все относимся к тому, что нас предупреждают? Вот не могут же органы опеки приехать, просто вот так схватить детей, да, вдруг а… девочку из лагеря, мальчика из больницы, вы мечетесь как в… в голливудских фильмах, с ребенком убегаете и прячетесь по каким-то знакомым. Или вы тогда думали, что все это шутки и у вас не отберут детей?
Галина Цымбалова – Я не думала, что шутки, (14:00:17) но не думала, что лишат родительских прав.

Ведущий – Сейчас вы лишены родительских прав.

Галина Цымбалова – Нет. Хомутовский суд, районный суд отменил Курский, вышес… областной суд отменил решение суда хо… Хомутовского. А по…
Ведущий – Ну, вот сейчас мы видим на экране ваши жилищные условия, да вот? Вот здесь вы проживали с детьми. Вы считаете, это вот нормальные условия для того, чтоб воспитывать э… троих детей?
Галина Цымбалова – Я считаю, (14:00:47) что это ненормальные. Но в колхозе у нас работы нет, помощи вообще никакой нет. Детей мы 7 километров от школы мы платим свои деньги по 800 рублей за каждого ребенка, чтобы возить в школу. Ни со стороны администрации нам никто не помогает.
Ведущий – Но я понимаю, что вы единственная у себя в деревне, у которой отобрали детей, да? Даже если такие проблемы у всех.

Галина Цымбалова – Да.

Ведущий – Давайте послушаем вашу соседку, (14:01:17) что она говорит про вас. Внимание на экран. Светлана… Шулипа.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:01:22)

Шулипа – Родители пили постоянно. Во время беременности пила женщина, вот и родила она, в… постоянно вот пила. Ну, ребенок был слабый м… Вес у него был очень маленький. Кормила она, конечно, грудью этого ребенка, но он не поправлялся, этот ребенок. Выпивать она как выпивала, так она и дальше продолжала, в общем, выпивать. Ну, не выпивать, а даже пить. (14:01:47) Ну, воспитание маленького такого ребенка я таким бы людям не доверила бы. Потому что его нужно скупать, этого ребенка, его нужно… и посмотреть этого ребенка, и нужно накормить его. Но, извините, алкоголь и курение – это не кормление грудного ребенка.
(Конец просмотра видеоролика.) (14:02:03)

(Аплодисменты.)
Ведущий – Но это правда, что говорит Светлана?

Галина Цымбалова – Не было такого, что я бы... была совсем таким алкоголиком, что я бросала. Да, я кормила Даню грудью, (14:02:17) потому что он родился восьмимесячным. Никто мне не помогал.

Ведущий – Света, но у вас есть парень, сидит который здесь, да, вот он приехал, вас поддерживает, а… он не помогал, он для чего тогда? Просто для того, чтобы…
Галина Цымбалова – Нет, кроме него, больше…

Ведущий – …быть осеменителем? Вот эти все слезы здесь, честно вот, а… объясните мне, вот…

(Аплодисменты.)
Женщина в жилете и серой водолазке – Да я не верю ни одному вашему слову. Вам давали ровно два года на то, чтобы вы поняли, что вам больше нужно: дети или водка. (14:02:47) Причем здесь помогали вам или нет? У человека всегда есть выбор!

(Аплодисменты.)

Ведущий – Объясните вот мне. Вот вы не расписаны, да? Что мешает тебе а… предложить женщине, которая родила тебе ребенка, пойти и сказать: «Пойдем, а… подадим заявление»?

Отец детей – Мы ходили, хотели записать заявление. Но так как у меня не было с… с Молдавии не было… справки, что я действительно там не состоялся в гражданском браке, когда (14:03:17) пришли уже справки, нам сказали: «После решения суда теперь».
Ведущий – Понятно. У одного нет справки, а… ф… у другой нет работы, и… и так мы все надеемся на это.

Кулаков – Извините, вы даже не взяли… не дали ребенку свою фамилию. Насколько я знаю, отца можно записать, э… фамилию отца дать ребенку. Но этого не было сделано! То есть вы к этой семье, к этому ребенку практически отношения не имеете и отказались (14:03:47) от него.
Не опознано – Еще есть документ отцовства отдельно. Отдельно свидетельство об отцовстве…

Кулаков – Да.

Не опознано – …отдельно фамилия.

Кулаков – Отдельно…

Не опознано – Свидетельство об отцовстве есть, правильно ведь?

Отец детей – Есть.

Не опознано – Ну.

Кулаков – А почему…

Отец детей – Ну, я просто…

Кулаков – …не дали ребенку вашу фамилию? Вы стыдитесь ее?

Отец детей – Так хотела мать.

Ведущий – Почему, Галина, вы не дали фамилию отца?

Галина Цымбалова – Фамилию не дали, потому что на дан… на тот момент у Вани был просрочен паспорт Молдавии, и… и он только вот год назад выезжал в Молдову и сделал загранпаспорт, чтобы въехать обратно сюда. Поэтому и дали фамилию вот Цы…
Кулаков – Э… Это не имеет значения. Э…
Галина Цымбалова – Но у нас не дали.

(14:04:17)

Кулаков – Ну, так не бывает, я в это не верю.

Ведущий – Давайте сейчас пригласим а… еще одну вашу соседку, Валентину да… в… Валентину Цымбалову. Что расскажет она про Галину? Встречаем ее. (Аплодисменты.) Добрый вечер.

Валентина Цымбалова – Добрый вечер.

Ведущий – Как давно, (14:04:47) присаживайтесь, вы знаете с… Галину?

Валентина Цымбалова – Галю я знаю давно, с детства. А… Мои дети с ней росли, ходили в школу. Галя… трудолюбивая семья. Работали в колхозе, уважительные всегда, дети… Ну, бывает ошибка, помогите! За этим я и приехала. Ну, все бывает, все в жизни, Андрей, бы… бывает. Ну, ошиб… ошибка бы… Ну, они всегда уважат всегда… (14:05:17) Ну, дети, ну т…
Ведущий – То есть Галя пьет…

Валентина Цымбалова – Ну, выпивала. Ну, были там ошибки. Вот…

Не опознано – Это не оправдание!

Валентина Цымбалова – Ну, да.

Кулаков – А что с ребенком? Мы видели этого ребенка не… несчастного, он весь в зеленке, в страшных условиях. То есть э…

Валентина Цымбалова – Ну…

Галина Цымбалова – В зеленке-то ребенок находится вот в той семье!
Валентина Цымбалова – В зеленке он…

Ведущий – Посмотрите вот эти кадры, что мы должны по… подумать?

Валентина Цымбалова – Нет, такого у него никогда не было.

Ведущий – Про ошибки?

Валентина Цымбалова – В комнате всегда тепло у них. Упал…

Галина Цымбалова – Это ребенка поместили в с…

Женщина в черной кофте с украшениями – Почему вам должны помогать все? Почему должны все помогать вам? Галя, вы думали, когда вы рожали ре… ребенка, вообще что будет, как будет? (14:05:47) Он, кроме пьянки вашей, ничего не видел. А его будущее? Кем он будет: уголовником или еще кем-то?
(Аплодисменты.)

Ведущий – Давайте послушаем, что говорят представители органов опеки. Внимание.

(Начало просмотра видеоролика.) (14:06:01)

Пестроухова – Ну, самое что страшное как бы удивляло в этот момент – то, что совершенно нет продуктов питания, то есть абсолютно нет продуктов питания, даже соли, даже крошки хлеба. И даже газового баллона, на котором как бы вообще можно было что-то так готовить. Мы поместили мальчика в больницу, а (14:06:17) мама на руках с малышом сбежала из клиники… и все равно препятствовала лечению, то по возвращении у ребенка уже отмечались первые признаки удушья. Мать, которая недобросовестно исполняет свои родительские обязанности и даже можно сказать, наносит ущерб здоровью ребенка.
(Конец просмотра видеоролика.) (14:06:35)

(Аплодисменты.)

Ведущий – То есть, получается, ребенок мог умереть, да, Галя? Вы говорите, вы поехали…
Галина Цымбалова – Это неправда.

Ведущий – …его куда-то лечить, выясняется сейчас, что вы его не лечили.
Галина Цымбалова – Это неправда. Это все ложь. Ребенка лечили в Лужковском районе. (14:06:47) И ребенку после того…
Ведущий – Кто лечил?

Галина Цымбалова – …ни одного укола, ни одной таблетки не сделали до того, когда его забрать вот в эту семью. И вот это вот они его намазали. Мы лежали в больнице, у него вот этого ничего не было. Почему его за 10 дней, если он чем-то был больной, в больнице не измазали вот так вот зеленкой?

Не опознано – Да что вы оправдываетесь? (…)

Кулаков – Если у вас отобрали ребенка, и если…

Ведущий – Вы что…

Кулаков – …вы его забираете э… из больницы… То есть вы считаете себя профессионалом, медиком? Вы заканчивали что-то?
(14:07:17)

Галина Цымбалова – Его… Его лечили в Лужковской больнице, но не я его сама лечила.
Кулаков – Подождите, а зачем вы заб… забрали от специалистов своего ребенка?

Ведущий – Она уже сказала, что она боялась, что и… ее в… у нее заберут Даню, и прямо из больницы, Вячеслав. Вы как а… многодетный отец понятно, что волнуетесь. Но вы считаете, вот она сейчас исправилась? Она закодировалась? Она что изменила в своей жизни?

Валентина Цымбалова – Да, исправилась и закодировалась. Она сейчас… Ну, ремонт она в квартире сделали, продукты у них есть, на работу они устроились. Сейчас все, она переживает, де… плачет. Если она… детей у ней заберут, она что-нибудь себе (14:07:47) сделает.

Игошин – А… Андрей, в действительности вот давайте… Сейчас все так получилось, все набросились на мать, ситуация понятная. Понятно, что а… так отдавать, вот надо, Галина, вы тоже поймите, вот так ребенка вам вот от того, что вы плачете, никто не отдаст. А… Понятно, что было достаточно свидетельств о том, что нельзя ребенка с вами оставлять. Но сейчас все набросились, это тоже неправильно. По большому счету человек пришел, человек же не отказался приезжать.
Ведущий – Нет. Здесь, понятно, собрались (…)

Игошин – Пытается… Пытается найти какое-то решение. И это решение, это, послушайте, это решение, наверное, все-таки можно найти. Есть новая семья. (14:08:17) А она сегодня будет, эта новая семья?
Ведущий – Здесь все будут сегодня, вы не переживайте.

Игошин – Может быть, можно найти то решение. Очевидно, что в новой семье ну, очевидно, лучше условия. А… То, что я слышал, что дети говорят, что им там лучше, и они сами выбирают. Но мать вычеркивать из ж… из… из жизни тоже нельзя. Тем более, если мать хочет общаться. Надо это решение находить.
(Аплодисменты.)

Ведущий – Но давайте скажем, а… ка… это сегодня что? Ра… Новогоднее помешательство, да? Что вот Новый год, это как, знаете, чувство одиночества. Вроде мамаша вспомнила, оклемалась, знаете, вышла из а… (14:08:47) алкогольного опьянения и думает: «Новый год! Как мне хочется под елкой, (Аплодисменты.) троих я нарожала…»
Игошин – Андрей, в жизни бывают разные ситуации. Надо попытаться…

Ведущий – Да, а после Старого Нового года можно снова бухать, а они уже дальше не нужны.

Игошин – …попытаться, не… не угрожая детям, не ущемляя детей, дать какой-то шанс, попытаться его найти.

Девушка в темно-синей кофточке – Кто им должен помогать? Она разве инвалид? (…)

Ведущий – А?

Девушка в темно-синей кофточке – Кто им должен помогать? Вы разве инвалид, чтоб вам помогали? Никто не виноват, что вы спились! Это ваша проблема! Вы ее не могли решить за 2 года. Ка… Кто дает гарантию, что вы сейчас решите?

Игошин – Послушайте, я… я согласен, что там действительно, посмотрите, условия в колхозе…

Девушка в темно-синей кофточке – А вдруг вы в пьяном угаре убьете своего ребенка? (14:09:17) Или оставите, дом будет гореть? Кто будет потом отвечать за этих детей?

Кулаков – Вы говорите, что надо дать шанс. Сколько надо дать шансов? Мы будем устраивать эксперименты над ребенком? Один шанс – ой, не получилось. Ну, давайте второй. Ах, опять не получилось!
Ведущий – Давайте пригласим сюда начальника органов опеки и попечительства Хомутовского района Елену Пестроухову. Что расскажет Елена Николаевна? (Аплодисменты.) (14:09:47) Здравствуйте.
Пестроухова – Здравствуйте.

Ведущий – Ну, судя по рассказу Галины, дети были изъяты не из дома, да? Маша из лагеря, мальчик из больницы. А… с… Вот была такая острая необходимость, чтобы вот так их отбирать?

Пестроухова – Да, конечно, была такая острая необходимость, потому что мы очень долго работали с этой семьей. Последний раз, когда у ребенка м… была болезнь, и он очень сильно нуждался в госпитализации, мама по-прежнему не склонялась к тому, (14:10:17) чтобы отправить его в больницу. И поэтому орган опеки был вынужден собрать совещание координационного совета, на котором мы вынесли решение, куда поместить ребенка, который очень сильно болен, и как это сделать. Мама…
Ведущий – Давайте посмотрим. У вас есть… у вас есть… У нас есть видео, что застали вы в квартире…

(Начало просмотра видеоролика.) (14:10:32)

Ведущий – …когда вы пришли посмотреть, как живут дети, да? Вот сейчас а… Вот в таком состоянии квартира, вот так все выглядит. То есть порядка никакого в квартире не было, (14:10:47) как я вижу.
Пестроухова – Абсолютно никакого порядка.
Ведущий – Прокомментируйте, что мы видим.

Пестроухова – Мы видим печь, э… вот это пол в доме. Э… Был с нами инспектор по делам несовершеннолетних, специалист отдела по опеке, и я конкретно была там. Вот посуда, был кадр посуды, который… Продуктов питания тоже не было.
Ведущий – Но смотрю, вот работы нет, денег нет, но к… там какой-то телевизор, компьютер все-таки присутствует в квартире.

Пестроухова – Нет, компьютера (14:11:17) не было, это просто телевизор. У них давно он есть, и э… DVD.
(Конец просмотра видеоролика.) (14:11:23)

Ведущий – Понятно. Итак, а… в… почему из лагеря детей? Почему… Или опасно было возвращать в эту квартиру?
Пестроухова – Дело в том, что девочка у нас, как а… находящаяся семья тяжелой и трудной жизненной ситуации, мы набирали детей на летний отдых. И детям, которые нуждаются вот… которые находятся в таких трудных положениях, мы просто попросили маму, чтобы она отдала Машу в лагерь. Хотя бы на 21 день, чтобы ребенок спокойно отдохнул, (14:11:47) мог кушать и получать там здоровое… атмосферу.
Ведущий – Угу. А почему Галина сбежала из больницы? Вот она сейчас рисует, что боялась за жизнь…
Пестроухова – Мы, когда по решению координационного совета вынесли решение, что ребенка необходимо срочно госпитализировать, после сразу совещания выехала машина скорой помощи в составе сотрудника, врача и самой Галины, и мы перевезли их в… в больницу, стационар, чтобы лечили ребенка, он был очень сильно болен. На следующий день я узнаю, что Галина сбежала… (14:12:17) с…
Ведущий – Угу.

Пестроухова – …больным ребенком на руках.
Ведущий – Ну, ваша версия. Она говорит, что она спасала жизнь ребенка, потому что боялась, что у нее его отберут.

Пестроухова – Хорошо. Но если она… Мы… Мы и так отобрали детей по статье 77-ой Семейного кодекса. Мы отобрали детей. Но дело в том, что никто не лишал ее общения и контакта с ребенком. В чем… Зачем бежать, куда бежать?
Женщина в красном – А почему не помогли? Вы только вот э… быстрей отобрать, а почему не помогли вот чисто по-человечески? (14:12:47) Она же от… от безысходности пьет. Ведь ясно, закодировался человек. Пришла. Ну, надо чисто помочь…
Кулаков – Если еды даже нет крошки, еды-то нет!

Женщина в красном – …но мы не… мы не бог, чтобы судить ее. Нужно помочь, и любой… любому ребенку с мамой будет лучше. Нет гарантии, что (Аплодисменты.) где-то ей будет… где-то…
Кулаков – А детям? Кто поможет ребенку?

Женщина в красном – Их трое, не надо разбивать детей! Надо помочь всячески!
Галина Цымбалова – Нет, ну а…
Пестроухова – Хорошо. Ну, на этот вопрос у меня есть ответ.
Кулаков – Вы как… Как вы поможете ребенку, если э… (…)
Ведущий – Сейчас давайте послушаем Галину, да.

Кулаков – …родителей через вот таких.

Пестроухова – На этот вопрос у меня есть (14:13:17) ответ. Этот случай, о котором я сейчас рассказала, не первичный. В 2008 году мы узнали об этой семье оттого, что фельдшер села Искра нам сказал о том, что ребенку, которому было 4 и 5 э… 4 месяца там, несколько дней, угрожает опасность. То есть он находился в состоянии предсмертном. У ребенка диарея третьи сутки, у него обезвоживание организма, мама не госпитализирует, хотя врач пытается помочь ребенку. Мы были вынуждены приехать (14:13:47) и, увещевая маму, отправить ее… во… ребенка в больницу.
Галина Цымбалова – Елена Николаевна!

Пестроухова – Понимаете?

Галина Цымбалова – Вот сколько… Вы хотя бы здесь принародно не врите. Хотя мы были в больнице, я ходила, сейчас поднимала эту карточку, 4,5 месяца, это которые вы нелегальные справки понабрали, вам там все дали. Мы с Даней не лежали в больнице, а были только в 9 месяцев!

Не опознано – (…) и вопроса бы не было!

Пестроухова – Второй случай…

Галина Цымбалова – А потому что это неправда!
Пестроухова – …дветысячи… 2009 года. Ситуацию…

Не опознано – А делает всю работу.

Не опознано – (…) ребенка 4…

Галина Цымбалова – Да, мы там не были там в больнице, и такого заключения у нее не было.
(14:14:17)

Пестроухова – А у меня есть справки.

Не опознано – Не, ну хорошо, вы забрали его из больницы.

Кулаков – Какой смысл врать этому человеку?

Не опознано – Скажи, зачем рожала?

Кулаков – Он что, враг вам или что? Зачем врать?

Пестроухова – Документально у меня все подтверждено, начиная с 2008 года.

Кулаков – Есть документы, есть все. Зачем вы… вы пытаетесь нас ввести в заблуждение?

Галина Цымбалова – Вы спросите, сколько у них документов таких, которые они составили протоколы? Которые ни в суде нет, (…) а только у Елены Николаевны.

Пестроухова – Потому что это моя работа, я (…)

Галина Цымбалова – Ваша работа – одни статьи. Ни подписей моих нету, не показывали вы мне ничего! Вы даже в Курске на суде не предоставили эти документы.

Пестроухова – Я предоставила суду…

Галина Цымбалова – Да!

Пестроухова – …документы в первой инстанции, в Хомутовский (14:14:47) районный суд.
Галина Цымбалова – Вы хотя бы здесь людям сказали правду и не врали.

Не опознано – Да нет (…)

Ведущий – Галина Николаевна, скажите, пожалуйста, а почему дети вот а… в разных а… частях а… области находятся?
Пестроухова – А я объясню. Значит, когда мы отбирали ребенка, значит, Машенька должна была вернуться в дом, это был последний день пребывания в лагере. Но в силу того, что вы видели на экране, возвращать в дом ребенка, в дом, то есть не в Дом ребенка, а…

Ведущий – Да.

Пестроухова – …именно домой, в семью не было смысла. Потому как ситуация напрямую угрожала. И мы его отправили в приют. А… сел… поселок Поныри (14:15:17) Курской области, где ему оказывается и помощь, медицинская оказывалась помощь, и там получает питание на полном государственном обеспе… это, обеспе… обеспечении находится Маша. А ребенка, который Даниил, это третий ребенок их семьи, мы направили… хотели направить в областной Дом ребенка для того, чтобы он там проходил медицинское освидетельствование в дальнейшем, а… но так как мама нам препятствовала в получении анализов, которые необходимы, нам не оставалось выбора как передать его в детдом, который…
Галина Цымбалова – А почему, когда Даня был в больнице, у него не взяли (14:15:47) анализы? Как вы говорите, я ему препятствовала, если забирали его с больницы?
Пестроухова – Если бы вы сразу сдали анализы, они бы были как раз готовы в срок. Во… Вы (…)

Галина Цымбалова – Да, его за ручку взяли и отвели в парк ребенка без документов. Почему вы это людям не скажете?
Пестроухова – Почему я не могу этого сказать? У нас были кандидаты в опекуны.
Галина Цымбалова – Вы за руку взяли, чужому человеку отдали ребенка.

Пестроухова – Это не чужой человек.

Галина Цымбалова – Без документов, Елена Николаевна, вы отдали.

Пестроухова – Это опекун.

Галина Цымбалова – Какой он был… он… она была не… тогда не опекуном, и никаких документов у нее не было. Сама Маша сказала, что не было документов.

Пестроухова – С 1 сентября 2010 года…

Галина Цымбалова – Вы за руку как собачонка отдали и все! Подходит под ваше описание – нате, (14:16:17) забирайте.

Ведущий – Скажите, ну, а это получается что, без документов отдали ребенка?

Галина Цымбалова – Без документов.

Пестроухова – Нет. Неправда.

Не опознано – Ну, это невозможно.

Пестроухова – Документы были подготовлены.

Кулаков – (…) зачем идти человеку с… сознательно против (…)

Ведущий – А тогда ка… какие были документы? Или эта семья уже раньше опекала Даню?

Пестроухова – Эта семья встала на учет у нас в 2009 году в июле месяце как кандидат в опекуны. То есть они хотели взять мальчика. Они обратились к нам за помощью, чтобы мы им оказали помощь.

Не опознано – (…) детьми (14:16:47) устраиваете?

Ведущий – Давайте послушаем женщину, которая взяла Даню. Что она рассказывает? Внимание.
(Начало просмотра видеоролика.) (14:16:54)

Кургалина – По всему было видно, что он из пьющей семьи, жутко пьющей семьи. Он был, помимо того, что и так весь искалеченный и битый, еще и опрокидывание вот этого стакана и… одежду, он все время снимал одежду. Такое ощущение, что он не был приучен даже к одежде. Я не знаю, почему, но он снимал ее с себя. (14:17:17) Даем ему колбасу, он посмотрел на эту колбасу, так долго он ее в руках крутил, это было что-то. Ну, такое ощущение, что он вообще вон… такой вид, он даже не знает, что это, вот. И он мне сказал, посмотрел и так говорит: «Ты мне сахару посыпь». Я говорю: «Это же невкусно». Он говорит: «Ты сахару посыпь». Ну, посыпала на колбасу сахар. Он сахар облизал, колбасу кинул. Потом в итоге, наконец-то, он распробовал эту колбасу, и все, только колбаса. Он хватает карандаши и делает вид, что он курит.
(Конец просмотра видеоролика.) (14:17:48)

Валентина Цымбалова – Это неправда, покупала.

Ведущий – Что?

Валентина Цымбалова – Это неправда. Да что, она не покупала колбасу? Все…
Ведущий – Нет. Но вот правда, вот женщины кричат, вот а… А?

Валентина Цымбалова – Ну, что, сигарету, так…

Женщина в красной водолазке, сверху что-то вроде шубы – Ну, видя сигарету с э… как говорится, у ребенка в руке сигарета – это воспитание, как говорится, семьи.

Галина Цымбалова – Сигарету что, я ему дала? Можно ребенку что угодно дать в 2 года, он возьмет!
Ведущий – Нет, может быть, Галя, вы и не дали. Но вы видели весь ваш дом, который усыпан окурками? Можно хотя бы окурки, которые вы курите, или ваш бойфренд, э… кидать в э… (Аплодисменты.) в этот…

(14:18:17)

Игошин – Андрей, а можно вопрос еще? Я так понимаю, что старшие дети, у них другие отцы, правильно? Я правильно понял?

Галина Цымбалова – Нет, Маша а… от Ва… А старшая девочка от другого.
Игошин – А вот а… старшая девочка, она с отцом как-то общается?

Галина Цымбалова – Нет.

Игошин – А… В этом… Причина в отце, насколько я понимаю, да? То есть отец просто не хочет общаться.

Галина Цымбалова – Мы вообще никогда с ним не общались. Когда был годик, и все, больше мы с ним не общались.

Ведущий – Давайте сейчас пригласим в студию (14:18:47) а… Марию и Романа Кургалиных. Именно они уже несколько месяцев воспитывают маленького Даню. Что расскажут они? Встречаем их. (Аплодисменты.) Ребята, расскажите, а… вот мы здесь все не можем понять, законно или незаконно вы получили этого ребенка? Потому что мама утверждает, что вот э… без документов вам его отдали.
(14:19:17)

Кургалина – Нет, знаете, мы уже очень давно планировали… мальчика, но так получилось, что бог дал нам двух девчонок. Мальчик – это вся… наша мечта, знаете? И… в… в июле месяце, где-то в 20-х числах, я уже не скажу точно… мы все-таки решили с… с мужем все-таки пойти и подать заявление о том, что мы хотим взять малыша. Мы пришли, (14:19:47) подали заявление, и… потом вот у нас 1 сентября появился вот этот чудный мальчик. Ну, он… как вам сказать? Вы мультик про Незнайку видели? Вот такого же маленького мальчишку привели с торчащими волосами в разные стороны просто, вот. Привела к нам а… Ключева Людмила Ивановна. (14:20:17) Вот. Мы его привели домой. А… Людмила Ивановна сказала: «Давайте искупаем малыша», потому что от него очень сильно па… пахло очень неприятно. А… Вещи она сразу посоветовала, сказала «Выкиньте», потому что вещи, которые мы посмотрели, они были все разорванные, а… Они даже не заштопанные, они были просто…
Галина Цымбалова – До сих пор Даня ходит в своих футболках. Итак, вы их выбросили, они были разорваны, да, Маша? Если я приходила, Даню навещала, видела его (14:20:47) в своих вещах.

Кургалина – Я даже… Я даже в суде сказала, что из всего, что было у Дани, это было два более или менее приличных костюмчика летних, а… то есть футболочка и шортики. Ну, правда, застиранные очень, но такие, ничего. А… И он… Да, мы оставили эти костюмчики ему. Потом пошли, конечно, еще купили а… одежды. А так, знаете, вот привели вот этого малыша. Вот, кстати, вот вы нападаете. Малыш был избит, это было действительно (14:21:17) так.
Галина Цымбалова – Кто его по… Врачи в больнице побили за 10 дней, да? Если были да… были…

Кургалина – Знаете, это…

Галина Цымбалова – Лежали в больнице, и побили врачи, наверное, я била его прямо при… врачей.

Кургалина – Я не знаю (…)

Галина Цымбалова – Я тоже бы могла вот так намазать.

Титова – У меня ощущение, что мы немножечко уходим в другую сторону. Мы сейчас решаем не с вами вопрос. Спасибо, вы его взяли, кормите, отмыли. Это уже замечательно. Я хочу обратиться вот к двум соседкам, маме и ее соседке. Я понимаю, что вы рядом живете, что вы близкие люди, вся жизнь прошла рядом. Но (14:21:47) мама, дорогая моя, скажите мне, пожалуйста, у вас такой богатый опыт, у вас третий ребенок, третий! Не первый! Я понимаю, что хочется любви, хочется, чтобы рядом был мужик. Но! С первым вы не зарегистрированы?
Галина Цымбалова – Нет.

Титова – Нет. Со вторым?
Галина Цымбалова – Нет.

Титова – Третий ребенок от кого? Точно?

Галина Цымбалова – Да.

Титова – Он это знает?

Галина Цымбалова – А почему он не знает, если мы живем 16 лет?

Титова – Я не знаю. Я хочу спросить. Я первый раз вас вижу. (14:22:17) Я хочу вам сказать, у меня колоссальный опыт. Извините, что он есть, но я знаю, что такое алкоголизм. Я очень взрослый человек. Женский алкоголизм не лечится. Я вам просто сейчас почему это говорю? Так говорят. Нужна такая сила воли и такая энергетика любви к детям, чтобы отбросить эту падаль… (Аплодисменты.) и никогда… Больше того, если ваш муж (14:22:47) теперешний, сожитель или муж вас любит… Не мешайте мне! Если он вас любит, он тоже должен бросить выпивать даже редко, потому что это для вас жуткое соблазнение.

Валентина Цымбалова – Но она бросила сейчас, не выпивает…
Титова – Не в этом дело. Сейчас я знаю, она не будет выпивать ровно столько, сколько будет действовать лекарство. Это значит, как только срок кончается, вы должны сразу бежать и снова делать эту, как она называется…

Ведущий – Кодировку.

Валентина Цымбалова – Нет, у нее… она может и не пить же, ну.

Титова – …кодировку. Не заступайтесь (14:23:17) сейчас за нее. Я знаю, что вы за нее заступаетесь, вы соседка. Мне ее тоже жаль. Она мать. Дети все равно ее любят, это инстинкт. Это не потому, что она заслужила любовь, это врожденный инстинкт. Ребенок тянется к своим родителям, и будет за них цепляться, и все равно, плохие они или хорошие, он будет рядом. Это инстинкт. Но, с другой стороны, подумайте, сможете вы вытащить больного мальчика из этой ситуации (14:23:47) и поставить его на ноги? Старшенькая, слава богу, уже взросленькая. А вот маленькую и вот этого малыша ведь надо, кроме того, что вы рядом с мужчиной, надо стать женщиной. У вас этот опыт не получается. Я не знаю, по каким…
Галина Цымбалова – Сейчас у нас там, извините…

Титова – Надо всему учиться, солнышко мое, всему!

Галина Цымбалова – Мы сейчас оставили этот дом.

Титова – Если женщина не умеет с двух сторон вымыть тарелку, нехрена ей мечтать о замужестве! (Аплодисменты.) Если она (14:24:17) три раза в день не подаст еду мужу, а стало быть, и детям тоже, не надо мечтать о замужестве! Ни один мужик не будет сидеть рядом с вами. Он все равно уйдет. Надо стать той самой женщиной, которая считается оплотом семьи. Тогда любой мужик около вас застрянет и будет жить. (Аплодисменты.) Но… Я понимаю, что у вас нет опыта, вы из неблагополучной семьи. (14:24:47) Наверное, вы этот опыт не получили. Но вы уже взрослая женщина. И теперь нужно постараться самой этому научиться: у соседей, у кого-то. Чтобы с утра уже была какая-то еда. Я родилась во время войны. Я прошу прощения, что длинно, но иначе не подойти к этой теме. Мама ходила за лебедой и крапивой. Несколько лет мы ели такой суп. Ненавижу я его сейчас, и кра… на крапиву смотрю как на спасение. Бело-розовая кожа у меня была. У ваших детей ее нет. (14:25:17) Я была как персик, хотя жрала крапиву и лебеду, и иногда картошку. Это редкость!
Ведущий – Валентина, я хочу сказать. Вот когда мне говорят, честно, я могу понять, что колхоз развалился, что работы нет.

Титова – Я знаю, да.

Ведущий – Но когда нет в деревне яблок, на… которые висят, которые можно порезать…
(Аплодисменты.)

Титова – Но… Но есть вода!

Ведущий – …насушить и поехать, а… ими торговать, или вырастить картошку или просто этот лук, который сажается, даже если ты ничего не умеешь…
Титова – А вымыть дом свой?

Ведущий – …он растет сам, и ты не можешь его подо… на зиму засолить и наделать.

Титова – Взять тряпку и чистой водой вымыть дом? (14:25:47) В русских семьях два раза в год вымывали дом.
Мужчина в серой рубашке – Да не надо ее воспитывать!
Титова – Это надо делать.

Мужчина в серой рубашке – Сейчас судьба детей решается! Что вы…
Титова – Так судьба детей…

Мужчина в серой рубашке – …воспитываете сорокалетнюю бабу?

Титова – Она не сорокалетняя, она моложе!

Мужчина в серой рубашке – Что вы воспитываете сорокалетнюю бабу? Сейчас реди… ре… передача о том… о судьбе детей… дальнейшей.

Титова – Вот я это говорю, потому что (…)

Мужчина в серой рубашке – Зачем ей нужны дети, зачем?

Атнагулов – Андрей.

Мужчина в серой рубашке – Зачем они ей нужны?

Атнагулов – Андрей.

Ведущий – Хороший вопрос. Может быть, потому что за третьего ребенка дают деньги, и сейчас их можно использовать…

Атнагулов – Вот а…

Ведущий – …на строительство дома? (Аплодисменты.) Может быть, (14:26:17) поэтому?
Атнагулов – Абсолют… Андрей! Это абсолютно верно вы поставили вопрос. Именно потому, что государство, да, и органы опеки сейчас дают деньги, и на… засчет этих денег они и живут, вот ваша семья. Я изучал ваше дело. Скажите, пожалуйста, вам предлагали работу.
Галина Цымбалова – Это неправда.
Атнагулов – Вам хотели платить 10 тысяч…

Галина Цымбалова – Мне никогда не предлагали с органов опеки работу.

Атнагулов – …10 тысяч рублей!

Галина Цымбалова – Не жилье, ничего.

Атнагулов – 10 тысяч рублей! Это большие деньги в Курской области!

Галина Цымбалова – Хотя бы сказали. Е… Елена Николаевна, и не надо улыбаться. Вы должны сказать здесь правду.
Пестроухова – Андрей, могу я (14:26:47) сказать?

Ведущий – Конечно. То есть предлагали работу Галине?

Пестроухова – Да. У нас…

Атнагулов – Да, Галине предлагалась работа за 10 тысяч, а она отказалась.

Галина Цымбалова – Нет, мне работа не предлагалась.

Атнагулов – У вас чувства ответственности нет, как ви…

Галина Цымбалова – Не было такого.
Атнагулов – Чувства ответственности нет за детей.

Пестроухова – Андрей, у нас э… есть деревни…
Атнагулов – Зачем вы рожаете?

Пестроухова – …в которых есть фермерское хозяйство.

Атнагулов – У вас чувства ответственности нет у партнера вашего…

Пестроухова – И еще…

Атнагулов – …который не гражданин России, понимаете, да?
Пестроухова – Еще дело в том, что…

Атнагулов – Он отказался от вашего третьего ребенка, разве это не так?

Игошин – Как отказался?

Галина Цымбалова – Ребенка записывала я, он не отказывался его запи…

Атнагулов – Вы записывали.

Галина Цымбалова – Да!

Атнагулов – А он почему это э…
Игошин – А у вас свидетельство об отцовстве (14:27:17) есть? Вот есть свидетельство об отцовстве на ребенка?

Атнагулов – Нет ничего у него.

Игошин – Фамилии бывают разные во…
Атнагулов – Ребе… а…

Игошин – (…) об отцовстве есть или нет?

Отец детей – Свидетельство о рождении (…)

Игошин – Есть свидетельство о рождении ребенка, а есть отдельно свидетельство об отцовстве.

Отец детей – Нету.

Игошин – А почему нет? Почему его нет?

Галина Цымбалова – Мы пошли в ЗАГС, а органы опеки там сказали: пока не будет решения суда…
Игошин – Почему его… Когда в ЗАГСе… Вот у меня четверо детей. В ЗАГСе, когда получаешь документы…
Галина Цымбалова – …никогда не выдадут свидетельство о рождении…

Игошин – …ты не можешь без него уйти.

Галина Цымбалова – …чтобы переписать на Ваню.

Отец детей – (…) в ЗАГС вот у средней. (…)

Ведущий – И что?

Игошин – Но как мо… как можно было без него уйти? То есть фамилия фамилией, бывают разные ситуации. Я видел женщин, которые настаивали, чтоб была их фамилия.
Галина Цымбалова – Нам отказал ЗАГС, потому что органы опеки сказали (14:27:47) нам не выдавать документы, вот так они нам ответили. Пока не будет…
Игошин – Да как не… Ну как? Это по закону нельзя. Ну, как это возможно?

Галина Цымбалова – Пока не будет точно поставлена точка в этом деле, решение суда.

Игошин – Я вот не поверю, что ЗАГС может нарушить э… закон и подвести себя под уголовную статью.
Галина Цымбалова – Они сказали: «Принесите нам решение суда, что действительно вы не лишены родительских прав, тогда мы установим отцовство. А так мы…»

Игошин – Какие были для этого основания?

Ведущий – По… Подождите секунду. Отцовство вы начали устанавливать, когда у вас уже отобрали детей, вы опомнились.
Галина Цымбалова – Да.

Ведущий – А когда вы пришли регистрировать…

Игошин – Записывать ребенка.

Ведущий – …вы подумали, он не нужен, он другое государство, он а… Для… Для чего он нужен, скажите мне? Что, нет сперматозоидов в России? Должны из Молдовы брать?
(Аплодисменты.)
(14:28:17)
Атнагулов – Можно? С другой… С другой стороны нельзя…
Ведущий – Извините, что грубо, но друго… других слов уже просто нет, слушать все эти истории здесь.

Атнагулов – Абсолютно верно. Андрей! И нельзя огульно обвинять органы опеки, потому что органы опеки в течение большого времени, трех лет вели эту семью, понимаете? И просто так не отобрали этих детей, понимаете? Они имели оп… Они спасали детей! Они спасали детей!
Девушка в темном платье – (…) Что они сделали? Как эти опеки, что они де… (14:28:47) Приходили, контролировали – у них все плохо. Второй раз пришли – все плохо. Что они для них сделали? Они отобрали детей и поместили их куда? В интернат, в детдома. А там какие условия? Там что есть?
Не опознано – Не отобрали, а спасли детей.

Девушка в темном платье – Медицина? А любовь там есть?

Атнагулов – Спасли детей, абсолютно верно!

Девушка в темном платье – Родная мать там есть? Что там есть? Что этих…

(Начало просмотра видеоролика.) (14:29:02)

Девушка в темном платье – …детей дальше ждет…
Не опознано – Сделали единственно верное, правильное…

Девушка в темном платье – …вообще там?
(Аплодисменты.)

Не опознано – …решение…
Девушка в темном платье – Какое будущее им дадут?
Не опознано – …спасти детей.

Не опознано – Я… Я отвечу вам на ваш вопрос.
Атнагулов – Извините, вы же видели, в каких условиях живет семья!

Ведущий – Давайте, мы сейчас видим момент, когда Галя пришла встречаться со своей дочкой а… в интернат. Давайте посмотрим, как это выглядело. (14:29:17)
Не опознано – (…) человек.

Галина Цымбалова – Хочешь домой, егоза?

Маша – Да.

Галина Цымбалова – Хочешь? Мама зайчика твоего привезла.
Маша – Какого?

Галина Цымбалова – А вот.

Маша – О!

Галина Цымбалова – Пошли, Маша, покажешь, где ты живешь?

Маша – Угу.

Галина Цымбалова – Пойдем. Это твоя комната, да?
Маша – Да.

Галина Цымбалова – А где твоя кроватка?

Маша – Вот она.

Галина Цымбалова – Вот там?

Маша – Да.

Галина Цымбалова – Это ты поставила свою куколку сюда, да?

Маша – Да. А почему Даша…
