ВВОДНЫЙ ТЕКСТ О ХОЛДИНГЕ

Консалтинг…каждый современный человек слышал это слово. С каждым годом данная услуга становится все более и более популярной среди различных современных компаний. Консалтинг охватывает практически все области современного бизнеса, но есть и те, где он представлен в меньшей степени, или же пока не представлен вовсе. Речь идет о сфере туризма. На данный момент, консалтинг в сфере туризма представлен в России весьма слабо. На рынке присутствуют не так уж много фирм, предоставляющих подобные услуги. Наш туристический холдинг ТН&C - новатор в этой сфере. Несмотря на это, мы являемся высоко квалифицированными профессионалами в данной области. У нас богатый опыт в успешном развитии туроператоров и туристического бизнеса. Аналогов услуг, подобной нашей, на рынке Вы не найдете.
ВВОДНЫЙ ТЕКСТ ОБ УСЛУГАХ


Холдинг ТН&С - это туристический холдинг предоставляющий широкий спектр услуг, а именно: консалтинговые услуги, сопровождение туристических проектов с «нуля», девелопмент и менеджмент в туризме, подбор и обучение персонала, и многое другое. Вы можете совершенно не волноваться за Ваш бизнес, и смело передавать его нам – наш опыт и успешные проекты в области туризма являются гарантией нашей надежности.
О КОМПАНИИ

Холдинг ТН&C был создан 2004 году. Изначально, холдинг задумывался как организация, предоставляющая консультационные услуги на рынке туристического бизнеса. До этого времени подобного вида услуг в туризме не существовало. Поскольку холдинг ТН&C был и является новатором в этой области, его развитие шло активно, начиная с самого начала своей деятельности. На рынке, в тот момент, испытывался дефицит данного вида услуг, и многие компании, как совсем молодые, так и те, которые уже достаточно прочно укрепились на рынке туризма, обратились к услугам холдинга ТН&С. Уникальность нового вида услуг в сфере туризма быстро привлекла внимание, и буквально через два года холдинг ТН&С уже уверенно занял свою нишу на рынке. Эксклюзивность услуг, предоставляемых холдингом, большой опыт в развитии туроператоров и высокий профессионализм помогают нам активно развиваться. Начиная с 2004 и по 2006 год, холдинг ТН&C, благодаря умелому управлению и новаторскому подходу, смог получить три выгодных проекта по развитию туристических агентств, что позволило холдингу уверенно закрепить свои позиции на рынке. Безусловно, большую роль сыграло то, что туристический консалтинг – это новая свежая идея. Данный вид деятельности не применялся до этого в сфере туризма. За период времени с 2004 года по настоящий момент холдинг ТН&C достиг очень многого. Благодаря своей многопрофильности, успешному опыту управления и тому, что наши услуги единственные в своем роде, мы имеем развитую сеть операторов и агентств. У нас имеются собственные авиаборты. Все наши проекты – это успешные быстро развивающиеся агентства, ставшие такими благодаря нам, которые с каждым годом отвоевывают все большую долю рынка.
История


Холдинг ТН&С был основан в 2004 году. В то время консалтинг в сфере туризма был относительно новым явлением, а такие вопросы, как управление в сфере туризма, и расширение географии деятельности туристических фирм становились все более актуальными. Объединение компаний в единую туристическую структуру способствовало нашему возникновению. Так появились мы – Туристический холдинг TH&C.
Стратегия


Наша стратегия – это грамотное управление деятельностью компании, основанное на многолетнем опыте работы на рынке туристических услуг. Это предоставление качественных консалтинговых услуг, благодаря высокому уровню наших специалистов. Это полная самоотдача в работе, поскольку для нас очень важно мнение наших клиентов и деловых партнеров. Это постоянная работа, направленная на увеличение качества обслуживания. Это гибкость наших методов работы, основанная на том, что мы не боимся новых смелых новаторских идей и успешно применяем их на протяжении долгого времени, согласно изменяющейся ситуации на рынке туристических услуг. Это поддержание стабильности холдинга ТН&C, путем предоставления качественных услуг начиная с 2004 года.
Партнеры


Партнеры холдинга ТН&С– это крупные фирмы, действующие на рынке не первый год и успешно развивающиеся в области туризма. Это фирмы, доказавшие свой профессионализм. Все они динамично развиваются и увеличивают качество предоставляемых услуг из года в год. Их стабильность и надежность, доказанная качественным многолетним трудом и ростом, позволяет успешно сотрудничать с ними, обеспечивая эффективное управление в сфере туризма.
Достижения и награды

За многолетнюю работу туристический холдинг ТН&C достиг прекрасных результатов. Благодаря нашему профессионализму и уникальному виду деятельности, компания получила множество наград, подчеркивающих надежность, многопрофильность и успешные методы управления. Среди полученных наград есть весьма почетные, которых удостаивается далеко не каждая фирма, действующая в отрасли туризма.
Вакансии

Вы хотите быть успешным? Хотите работать и зарабатывать? Хотите трудиться в крупном холдинге в дружном коллективе молодых профессионалов? Хотите повидать мир и отдохнуть на самых изысканных курортах? Мы предоставим Вам такую возможность. Будьте с нами! Работайте у нас! Будьте лучшим! Только у нас Вы сможете полностью раскрыться и показать, на что Вы способны. Мы всегда поддержим любого нашего сотрудника и поможем ему! На данный момент нам требуются:
СТРУКТУРА ХОЛДИНГА

Наш холдинг представляет собой группу компаний, состоящую из четырех туроператоров, динамично развивающихся на рынке туристических услуг в течение нескольких лет, сети туристических агентств, а также визовой поддержки BPR-Group: 
ВВОДНЫЙ ТЕКСТ ПРО УСЛУГИ

Холдинг ТН&С предоставляет широкий спектр услуг в сфере туристического консалтинга: передача в доверительное управление, доверительное управление долей, доверительное управление организацией, доверительное управление капиталом, доверительное управление имуществом, передача имущества доверительного управления, услуги по консалтингу, франшиза и многое другое. Услуги предоставляются как собственникам, так и инвесторам. Поскольку мы имеем богатый профессиональный опыт в сфере туристического консалтинга, и в сфере управления в частности, Вы можете не сомневаться в высоком качестве нашей работы и быть спокойными за свой бизнес.
УСЛУГИ ИНВЕСТОРАМ

Для инвесторов холдинга ТН&C предусмотрены такие услуги: доверительное управление капиталом, доверительное управлению долей, а также доверительное управление имуществом и передача имущества доверительного управления. Это гибкость и высокая активность в инвестициях. А также высокий уровень персонального финансового сервиса. Мы предлагаем высокую профессиональную ответственность, и ориентированы в первую очередь на сохранение Ваших финансовых активов, а также повышение доходности выше средних рыночных показателей.
УСЛУГИ СОБСТВЕННИКАМ

Собственникам холдинг ТН&C может предложить такие услуги, как доверительное управление организацией. Наш опыт успешного управления позволит Вам смело доверить нам решение вопросов по девелопменту и улучшению работы Вашей фирмы. Большой многолетний опыт работы холдинга позволит Вам совершенно не беспокоиться о качестве управления и повысить эффективность работы Вашего бизнеса. Маркетинговые исследования, переквалификация персонала, повышение уровня квалификации, сопровождение проектов «с нуля», и многое другое.
КОНСАЛТИНГ

Холдинг ТН&C предлагает широкий спектр консалтинговых услуг в сфере туризма. Мы поможем развитию Вашего бизнеса «с нуля», повысим экспертную, техническую и экономическую грамотность и эффективность работы Ваших сотрудников, поможем с исследованием рынка и сделаем ваш бизнес более прибыльным и поможем прочнее укрепиться на рынке туристических услуг.
ФРАНШИЗА


Также холдинг ТН&C предоставляет услуги франшизы. Если Вы только начинаете свою деятельность – то это очень подходящий вариант. Вы с самого начала будете иметь поддержку опытного партнера в нашем лице, и помощь в бизнесе начиная с первых шагов. Вы сможете пользоваться нашими ресурсами и нашими наработанными схемами для ведения дел, решая, таким образом, сразу множество существенных проблем, которые всегда встают перед теми фирмами, которые только начинают свою деятельность на рынке.
ПРОЕКТЫ (ВВОДНЫЙ ТЕКСТ)

Холдинг ТН&C существует с 2004 года. За это время было реализовано множество проектов в сфере туристического бизнеса: Это такие туроператоры, как Lagina Travel, Evelina Travel, On Travel, Go Adventure, миграционно-визовая компания BPR-Group, сеть туристических агентств «Привилегия отдыха». Все эти компании динамично развиваются и держат прочные позиции на рынке туристических услуг. Благодаря нашей работе, нашему опыту и нашему успешному управлению, компании уверенно занимают все новые и новые ниши рынка туризма и успешно противостоят жесткой конкуренции со стороны других крупных турагентств. 
ПРОЕКТ «LAGINA TRAVEL»


Lagina Travel – наш проект номер один. Этот оператор специализируется на предоставлении эксклюзивного элитного отдыха по самым популярным маршрутам Турции, Египта и Объединенных Арабских Эмиратов. Свой первый офис компания открыла в 2002 году на туристическом рынке Турции, а спустя уже два года, благодаря нам, появился офис и в Москве. Далее холдингом ТН&C было проведено маркетинговое исследование рынка туристических услуг. Это помогло компании Lagina Travel открыть офис в Египте, и начиная с 2008 года, она полноценно работает в Хургаде. На сегодняшний день Lagina Travel предлагает своим клиентам из России элитные условия отдыха, лучшие эксклюзивные отели и гарантирует, что отдых будет незабываемым и обеспечит полное удовлетворение любому, даже самому притязательному клиенту. За весь шестилетний период работы, компания Lagina Travel зарекомендовала себя как надежная стабильная фирма, удовлетворяющая любому запросу клиентов. Компания не стоит на месте. Благодаря холдингу ТН&C, она активно развивается, открывает новые направления, предлагает все больше и больше видов отдыха из года в год. Огромное внимание уделяется качеству предоставляемых услуг – собственная клиентская база позволяет узнать результаты сотрудничества агентств, а также получить отзыв об отдыхе непосредственно от клиента, чтобы вовремя прогнозировать неблагоприятные моменты и своевременно принять меры к их устранению. Безусловно, это способствует улучшению качества предоставляемых услуг из года в год. Компания предоставляет такие услуги, как подбор и бронирование туров, трансфер (двух видов – VIP и стандарт), он-лайн бронирование билетов, организация инсентив-туров, выездные вечеринки с участием Celebrities, организация гольф-туров, фитнес-туров, шоп-туров, оздоровительных туров, а также эксклюзивные программы отдыха в VIP-отелях.
ПРОЕКТ «ON TRAVEL»

Компания On Travel работает на рынке туристических услуг уже весьма длительное время – начиная с 1996 года. Имеет огромный опыт обслуживания туристов по направлениям Турция, Египет, ОАЭ. У компании, также, богатый опыт в плодотворном сотрудничестве с широким кругом других туроператоров на протяжении всего времени ее существования. Компания очень ценит и заботится о своих клиентах, уровень сервиса всегда на высоте. Профессиональный подход в выборе тура, высокое качество и надежность, самые выгодные предложения, широкий выбор отелей – это все про них. Несмотря на то, что фирма работает в невысоком ценовом секторе, преимущественно с клиентами со средним уровнем доходов, качество предоставляемых туристических услуг очень высокое. Причиной тому является то, что начиная с 2004-2005 года, компания, благодаря сотрудничеству с холдингом ТН&C, провела реорганизацию своей внутренней структуры, оптимизировав систему управления кадрами, что позволило ей выйти на новый уровень работы. С каждым годом компания расширяется. Появляются новые выгодные предложения, новые направления, новые перспективы для улучшения предоставляемых услуг. Благодаря многолетней 14 летней деятельности, компания подтверждает свою стабильность и опыт.
ПРОЕКТ «EVELINA TRAVEL»

Evelina Travel – активно развивающаяся компания. Она действует на Российском туристическом рынке на протяжении 6 лет, начиная с 2004 года. Evelina Travel работает в области массовых направлений, таких как Турция, Египет и ОАЭ. Компания работает только с лучшими отелями, и всегда гарантирует надежность принимающей страны. Доступный, комфортный, беззаботный отдых – вот визитная карточка этой фирмы. При помощи и всяческом содействии холдинга ТН&C, компания всегда четко следит за малейшими изменениями ситуации на рынке туристических услуг, что позволяет ей вовремя учитывать его условия и потребности. Широчайший выбор отелей для клиента с любым уровнем дохода – от 3 до 5 звезд. Выбор тура, исходя из пожеланий клиента – семейный, индивидуальный, либо корпоративный. Благодаря консалтинговой поддержке холдинга ТН&C, постоянно разрабатываются различные акции и программы. С компанией Evelina Travel работают самые лучшие безопасные и гарантирующие комфортабельный перелет авиакомпании, такие как «Аэрофлот», «Трансаэро», «Уральские авиалинии». Благодаря динамике своего развития и деятельности холдинга ТН&C, компания уверенно увеличивает свою долю на рынке. Этому в главной мере способствует улучшение качества предоставляемых услуг, расширение ассортимента услуг, развитие новых направлений. Опираясь на свой опыт и уникальные схемы холдинга, компания постоянно совершенствует уже существующие программы, учитывая отзывы клиентов и пожелания агентств.
ПРОЕКТ «ПРИВЕЛЕГИЯ ОТДЫХА»


«Привилегия отдыха» - это молодая компания, которая идет в ногу со временем. Открыв свой первый офис в 2006 году, эта фирма за все время деятельности на рынке, благодаря активной помощи холдинга ТН&C, на данный момент имеет уже 5 офисов в Москве и 1 в Санкт-Петербурге. «Привилегия отдыха» может выбрать любой тур, исходя из пожеланий и возможностей своих клиентов. Основная масса клиентов компании – это молодые уверенные в себе мужчины и женщины в возрасте от 25 лет, ведущие активный образ жизни и открытые для новых впечатлений. Фирма всегда с большим вниманием относится к своим клиентам. При поддержке холдинга ТН&C, регулярно разрабатывается множество новых программ, которые способны удовлетворить самые смелые вкусы как существующих, так и потенциальных клиентов, будь они новаторами, или консерваторами – недовольным не остается никто. Перечень услуг этого оператора весьма впечатляет: возможность бронирования билетов в любую точку мира; бронирование отелей как в России, так и во всем мире; визовая поддержка; оформление загранпаспортов; бронирование VIP залов в аэропортах; организация бизнес-встреч как в России, так и по всему земному шару; организация корпоративных выездов, тренингов, семинаров; организация поощрительных туров для сотрудников компаний; организация EVENT-мероприятий; бронирование яхт и самолетов; трансферы и VIP-трансферы. На данный момент «Привилегия отдыха» совместно с холдингом ТН&C разрабатывают ряд исследовательских программ для разработки и внедрения новых видов отдыха и новых направлений.
