                      Гадания перед сном – зыбкий мост к истокам 
Вся современная жизнь основана на логике, но на Святки (промежуток зимнего солнцестояния) странное влияние планет возвращает нас к древним истокам. По поверьям с 6 по 19 января души умерших родственников и потусторонние силы, будучи среди людей могли раскрыть тайны бытия. Именно на это время приходилась большая часть обрядов наших предков. Конечно, гадать можно было и в любое другое время, но сила таких предсказаний слабее.

Обычно проводились гадания перед сном. Традиция сохранилась и по сей день. Сами обряды и значения гаданий передавались из поколения в поколение. Сегодня также, как и сотни лет назад, девушки гадают  на суженого. Ночью запирают замок над ёмкостью с водой, приговаривая: «Приди, мой суженый, пить попроси». Кто приснится девушке, будет её женихом.  
Есть похожее гадание перед сном. Под подушку кладут гребень и пояс, нашёптывают: «Суженый мой, приди - причеши мне голову, обвей мой стан поясом». Кто приснится, тот указан судьбой. 

А если взять горящую свечу и быстро вылить воск в холодную воду, то получившаяся фигурка укажет, что случится в будущем. Значения гадания трактуют по-разному: очертания собаки – помощь от друга, воск в форме птицы – скорое путешествие.  
