Исходник:

Первый канал определился с заявкой на участие в конкурсе песни «Евровидение-2011», который пройдет в мае этого года в Дюссельдорфе (Германия).

«Россию на конкурсе представит песня „Get You“ в исполнении Алексея Воробьева», — сообщает дирекция общественных связей Первого канала.

Впервые «Get You» будет представлена зрителям 12 марта на премьере проекта «Фабрика звезд. Возвращение», где станет специальным номером шоу.

Песню для российского участника «Евровидения» написал RedOne — автор хитов Lady Gaga и официальной мелодии ЧМ-2006 по футболу, сотрудничающий с Шакирой, Энрике Иглесиасом, Дженнифер Лопес и другими мировыми звездами.

«Это огромная честь и большая ответственность — представлять на „Евровидении“ свою страну. Я сделаю все, чтобы справиться с этой задачей. Бороться за победу я умею и люблю. Я уверен, что песня „Get You“ имеет все шансы на успех в этом конкурсе, поскольку человек, который ее написал, не просто знает самые актуальные тенденции в мировой музыке — он их создает», — сказал Алексей Воробьев.

Автор песни и продюсер Воробьева RedOne признался, что «по-настоящему воодушевлен». «Мы с Алексеем написали песню, которая очень нравится нам и, я надеюсь, понравится вам, зрителям „Евровидения“, всему миру. Я счастлив, что моя песня и артист, с которым я работаю, будут представлять вашу страну на этом конкурсе. Мне очень важно показать, какие таланты есть в России и что они могут завоевать мир. Я просто не могу дождаться, когда состоится этот конкурс!», — сказал RedOne.

Алексей Воробьев родился в 1988 году в Туле. Окончил музыкальный колледж (по классу аккордеона), музыкальное училище (вокал), училище имени Гнесиных (вокал). В 2008 году поступил в школу-студию МХАТ на курс К. Серебренникова. В 2005 году он стал одним из победителей музыкального проекта «Секрет успеха». В 2007 году получил награду «Открытие MTV-2007» на MTV Russia Music Awards. С декабря 2007 года Воробьев — Посол Доброй Воли ООН.
Рерайт:

Первый канал окончательно принял решение о подаче заявки на участие в песенном конкурсе «Евровидение-2011», который в этом году пройдет в Дюссельдорфе, Германия.

От дирекции общественных связей Первого канала поступило сообщение о том, что представителем России в этом году станет Алексей Воробьев с песней «Get You».

12 марта на премьере проекта «Фабрика звезд. Возвращение» эта песня будет услышана зрителями впервые и станет специальным номером шоу.

Эта песня была написана для Алексея RedOne, который является автором хитов Lady Gaga, Шакиры, Энрике Иглесиаса, Дженнифер Лопес, а также официальной мелодии ЧМ-2006 по футболу.
Сам Алексей Воробьев считает свое участие в «Евровидении» большой ответственностью, он собирается бороться за победу и сделать все, что будет в его силах. Он уверен, что у его песни «Get You» есть большие шансы на победу, ведь она была написана человеком, не просто знающим все актуальные тенденции в мировой музыке, по сути, создающим их.

RedOne – автор песни и продюсер Воробьева – признается, что сейчас он воодушевлен. Он надеется на то, что песня, которою они с Алексеем написали, понравится зрителям «Евровидения» так же, как нравится им. Он рад тому, что написанная им песня и артист, с которым он работает, представят Россию в столь значительном конкурсе, и с нетерпением ждет его начала.
Алексей Воробьев родился в Туле в 1988 году. Окончил музыкальный колледж по классу аккордеона, а также музыкальное училище и училище имени Гнесиных по классу вокала. Поступил в школу-студию МХАТ на курс К. Серебренникова в 2008 году. В 2005 году принимал участие в музыкальном проекте «Секрет успеха» и стал его лауреатом. В 2007 году на MTV Russia Music Awards получил награду в номинации «Открытие MTV-2007». С конца 2007 года является Послом Доброй Воли ООН.
