Epil1
Эпиляция интимных мест

Волосы в интимных местах чаще всего удаляют бритьем. Но это не всегда удобно делать самому. К тому же нередко возникает раздражение кожи, что совсем уж неприятно.  Да и волосы отрастают достаточно быстро, так что бритьем приходится заниматься часто. Удалить нежелательные волосы  «раз и навсегда», конечно, невозможно, но на более  - менее продолжительный период можно, если сделать эпиляцию.  Ее можно провести и самому,  к примеру, эпилятором.  Но лучше  все же обратиться к профессионалам. Получится быстрее и качественнее.  Есть разные  способы эпиляции: лазерная  или фотоэпиляция ( метод эффективный для светлокожих женщин, удаляющих темные волосы), энзимная  с инфракрасным светом, электролизная эпиляция.  Но чаще всего для этой цели используется воск. Кстати ваксинг – наиболее дешевый метод  эпиляции. Процедура, мягко говоря болезненная. Но ведь можно использовать обезболивающие средства.  К тому же, как и во многих других ситуациях, «больно бывает только первый раз».  В дальнейшем организм реагирует более спокойно.  И еще  узелок на заметку женщинам – процедура менее болезненна, если делать ее сразу после критических дней. 
Процедура довольно проста  - на участки откуда необходимо удалить волосы накладывают горячий воск, а затем снимают его «вместе с волосами». Есть одно ограничение – волосы должны быть не короче 4-5 миллиметров. 

Кстати,  женский лобок можно превратить в настоящее произведение искусства, если сделать  частичную эпиляцию и шейвинг.  (Не путать с шейпингом и шопингом  - это совершенно разные понятия).  При шейвинге волосы удаляются не полностью везде,  а по определенной схеме, так, чтобы оставшиеся образовывали рисунок.  Затем их аккуратно подстригают и подкрашивают.  Получается красиво и экстравагантно. 
Эпиляция ног 

Что и говорить, волосы на ногах – это не эстетично.  И борются «за гладкие ножки» женщины – с тех пор, как человек стал существом разумным. Еще в каменном веке дамы выщипывали волоски на ногах ракушками,  а египетская царица Нефертити,  как утверждают историки, изобрела биоэпиляцию, используя для этой цели каучуковую смолу. 

В наше время  существует много способов удалить  нежелательные волосы с ножек.  Начиная с самого простого – бритья (эффект весьма недолговременный)  и заканчивая  лазерной и фотоэпиляцией.  Некоторые из этих методов можно освоить самостоятельно и делать дома, (хотя мастер в салоне сделает это быстрее и аккуратнее),  например, брить ножки бритвенным станком,  или делать ваксинг – удалять волосы с помощью горячего воска.   В домашних условиях можно также пользоваться депиляторными кремами, растворяющими кератин, входящий в состав волос.   Более сложные процедуры  проводятся только в салоне – для них нужно специальное оборудование и  умение им пользоваться. 

  Одним из самых эффективных способов  удаления волос считается электроэпиляция. Речь идет не о бытовом эпиляторе, хотя для его работы тоже нужно электричество , а о более сложной и трудоемкой процедуре. В волосяную луковицу  подается  небольшой заряд тока и фолликулы разрушаются.  Проводят электроэпиляцию обычно на небольших «ответственных» участках. 

Еще один часто используемый метод – это лазерная эпиляция. Метод весьма эффективный, причем эффект этот долговременный.  Правда, одной процедурой не обойдешься, ее придется повторять для пущего эффекта.  Но дело того стоит. 

Свето- или фотоэпиляция -  один из самых новых методов.  Волосы выжигаются светом,  а кожу от ожогов при этом защищают специальнеым гелем.  Обрабатываются большие участки кожи. Но годится этот метод только для темных волос,  светлые машина не замечает. 

Эпиляция верхней губы

Бритье для мужчин процедура привычная, но не такая уж радостная.  К тому же у многих возникает раздражение кожи и тогда дерматологи советуют либо завести бороду и усы )кстати, уход за ними  тоже дело хлопотноеи занимает немало времени), либо применять какой-то иной метод удаления волос, более щадящий.  А уж для женщин темные усики над губой  – это просто тихая катастрофа.  К счастью справиться с этой бедой несложно. Можно самой  попробовать удалять волосы с лица при помощи бритвенного станка или воска. Но лучше не рисковать (лицо – все – таки). К тому  после бритья волосы быстро вырастут, и станут толще и заметнее. А восковая эпиляция тоже может вызывать раздражение. Так что куда проще и безопаснее  посетить косметический салон.  Мастер с помощью оборудования проведет эту процедуру быстро, аккуратно и без нежелательных последствий.

Чаще всего проводится лазерная эпиляция верхней губы. При этом  лазерное излучение действует точечно и разрушает только волос. Клетки кожи вокруг не затрагиваются.  Процедура занимает всего несколько минут  а результат виден сразу. Темных усиков как и не бывало.  А вместе  с ними исчезает и ощущения дискомфорта.  Возможна также электро  - или светоэпиляция. Все эти методы надежны, безопасны и эффективны. 

Для мужчин эпиляция волос на лице тоже нередко полезна. Во-первых, экономится  время на ежедневном бритье. Во- вторых,  исключаются царапины и порезы, которые не так уж редко «украшают» лицо после бритья. Наконец, лицо  всегда выглядит ухоженным  

Эпиляция подмышек

Вас может не волновать наличие волос на ногах, - особенно, если они светлые и малозаметные.  Растительность в интимных местах  тоже удаляют далеко не все.  Но проблема волос  в подмышечных впадинах – всеобщая.  К тому же она не только эстетическая, но и гигиеническая.  Пот, бактерии, неприятный запах – мало хорошего.  

Каждый борется с подмышечной растительностью по -  своему. Чаще всего волосы  из подмышек удаляют бритьем. Вариант самый простой,  но,  увы, далеко не  самый оптимальный .  Тщательно выбрить подмышки довольно трудно,  потому хотя бы, что «рельеф местности» сложен,  а половину процедуры приходится делать левой рукой.  К тому же кожа в подмышках нежная и бритье может ее раздражать.  А кроме того, бритьем можно создать себе еще одну  болезненную проблему, с  которой  уже придется обращаться к врачам – вросшие волосы.

Для удаления волос  из подмышечных впадин можно воспользоваться депиляторными кремами.  Но это опять же не очень удобно, поскольку  кремами нельзя пользоваться очень часто,  а волосы в подмышечной впадине растут быстро – гораздо быстрее, нежели в других местах. Это доказано,  признанный   медицинский факт.  Да и не всем подходят кремы –депиляторы., они тоже могут вызывать раздражение особо чувствительной кожи. 

Поэтому наиболее здравое решение  проблемы подмышек – эпиляция в салоне: лазерная,  фото эпиляция,  биоэпиляция ,   или электрическая эпиляция. Вариантов много. Все эти методы небезболезненны, но  ведь существуют   анестезирующие мази и кремы, современные лазеры  производятся с охладителями, что тоже уменьшает боль.  А к тому же  нежелательных волос при эпиляции любым способом вы лишаетесь надолго. В отличие от бритья, которое нужно проводить часто.  И еще одна мелкая подробность: если вросшие волосы у вас все же появились, эпиляция поможет их удалить. 

