РЕРАЙТ

1. Был заказ на серию статей (всего проработала 45, в качестве примера привожу 2):

Исходники 

19 Автомобили для прогулок по Москве

Прогулка – одна из услуг компании «Юджин VIP-Auto», позволяющая просто бесцельно покататься по городу. Вы можете заказать данную услугу, возвращаясь к примеру с любимым человеком из кинотеатра, ресторана, вечеринки и т.д. Если мероприятие уже закончилось, а хочется элементарного уединения и продолжения романтического вечера, в тихой атмосфере, на приятных сиденья автомобиля повышенного комфорта Мерседес Viano, то мы будем рады предоставить Вам автомобиль для таких целей, а наши первоклассные водители, провезут Вас по самым красивым местам Москвы, в то время как Вы будете наслаждаться великолепными видами из окон, попивая бокал вина в компании с приятным человеком. 

  Также данная услуга могла бы быть полезна группам людей до 6-ти человек, когда возвращаясь из того же клуба или корпоративного мероприятия, Вы садитесь в комфортабельный автомобиль все вместе, а не в отдельные машины небольшой вместительности и едете порознь. Это несомненный плюс т.к. все время поездки, вы можете продолжать спокойно общаться друг с другом и при этом, коленки не будут упираться во впередистоящие кресла, а соседи справа или слева не будут сжимать с такой силой, что Вы не сможете пошевелиться.

36  Свадьбы и праздники (задание заказчика – изменить на предоставление услуг только для свадьбы)
Организация свадебного торжества всегда влечет за собой много хлопот: нужно заказать и празднично оформить банкетный зал, выбрать ведущих и музыкальное оформление, найти самое изысканное платье для невесты и самый элегантный костюм для жениха. Кроме того, остро встает проблема транспортировки многочисленных гостей мероприятия. 

Мы понимаем, что молодоженам хочется, чтобы в этот день обязательно прошло все на высшем уровне. Для этого нужно потратить много времени и сил для организации. Не волнуйтесь, мы поможем Вам и возьмем на себя транспортные проблемы.

В процессе организации праздничного мероприятия или свадьбы важно помнить обо всех деталях. Мы беспокоимся о банкетном зале и его декорировании, о ведущих и музыкальном оформлении, о своем внешнем виде и, конечно, о транспорте, на котором сможем перемещаться в этот чудесный день.

Молодая пара решила пожениться? Безусловно, им нужен хороший и надежный советчик в организации самого важного праздника в их жизни. На помощь придет транспортная компания Трансфер-Москва. С нашей поддержкой Вы сможете организовать все так, как нужно и все гости и, конечно же, молодые окажутся у ЗАГСа вовремя.

В процессе выбора транспорта для праздничного мероприятия обратите внимание на его состояние. Автомобили и микроавтобусы должны быть чистыми, новыми и безопасными, что и предлагаем мы своим дорогим клиентам. Заказ микроавтобуса на свадьбу – простое дело, главное, позаботиться об этом заранее, чтобы в назначенный день не тревожится по такому поводу и спокойно перемещаться по городу. К тому же, заказ микроавтобуса на свадьбу это удобно и экономично. Ведь все гости вместе и никто не потеряется.

Если Вы решили устроить корпоративный праздник, отметить День рождения в кругу друзей или отправиться за город для встречи нового года, обратитесь в компанию Трансфер-Москва. Заказать микроавтобус на праздник можно в любое время. Определитесь, на каком именно транспорте Вы бы хотели перемещаться. Если гостей будет не более 20 человек, можно заказать микроавтобус с водителем или взять микроавтобус в аренду. Затем, определитесь с датой и временем и сообщите эту информацию специалисту нашей транспортной компании. Менеджер Трансфер-Москва подберет для Вас подходящее предложение, и Вы останетесь довольны.

Рерайт:

19. Прогулка по московскому региону с компанией «Биглонгкар»

Транспортная компания «Биглонгкар» предлагает Вашему вниманию услугу «Прогулка». Ели после посещения с любимым человеком кинотеатра, ресторана, клуба, Вам хочется сохранить романтическое настроение еще  на пару часов, предлагаем совершить поездку по самым красивым местам московского региона. Комфортабельный автомобиль, приятная тихая  атмосфера, любимый человек, бокал вина в руке, живописные виды из окна станут отличным продолжением романтического вечера.

Данная услуга подходит также для группы людей до шести человек. Возвращаясь из клуба или с корпоративного мероприятия, вместо того чтобы ехать порознь в отдельных машинах, Вы можете сесть все вместе в комфортабельный автомобиль. Благодаря вместительности транспортного средства, Вы не будете чувствовать себя зажатым в тески соседями слева и справа, коленки не будут упираться во впередистоящие кресла. Вы сможете продолжить приятное времяпрепровождение, обсуждая события прошедшей вечеринки.

Для того чтобы воспользоваться услугой «Прогулка», Вам нужно позвонить в наш офис по номеру (495) 649-54-48  или оставить заявку на сайте www.biglongcar.ru.

36. Компания «Биглонгкар» поможет Вам организовать свадьбу

Организация свадебного торжества всегда влечет за собой много хлопот: нужно заказать и празднично оформить банкетный зал, выбрать ведущих и музыкальное оформление, найти самое изысканное платье для невесты и самый элегантный костюм для жениха. Кроме того, остро встает проблема транспортировки многочисленных гостей мероприятия. 

Мы понимаем, что молодоженам хочется, чтобы в этот день все прошло на высшем уровне. Для этого нужно потратить много времени и сил. Не волнуйтесь, мы поможем Вам и возьмем на себя транспортные проблемы. 

Для перевозки большого количества гостей, наилучшим вариантом станет заказ микроавтобуса. В зависимости от модели, в микроавтобусе может разместиться до двадцати человек. При этом Вам не стоит волноваться – поездка окажется максимально комфортной для Ваших родственников, друзей, коллег. Салон микроавтобуса оснащен удобными мягкими креслами, современной аудио- видеосистемой. Из динамиков могут  звучать песни свадебной тематики, создавая праздничную атмосферу. Также, по желанию клиентов, микроавтобус можно украсить  шарами, цветами, лентами и другой свадебной атрибутикой.

Помимо этого, мы гарантируем быстроту перемещения по московскому региону. Благодаря небольшим размерам и высокой степени маневренности, микроавтобус способен лавировать в пробках, объезжать их по узким улицам, где не способен пройти обычный автобус. 

Однако быстрота передвижения не делает перевозку менее безопасной. Мы понимаем, что перевозка людей – это большая ответственность за их здоровье и жизнь. За рулем наших транспортных средств находятся только высококвалифицированные водители с большим стажем управления автотранспортом. Автопарк компании содержится в отличном техническом состоянии.

Заказать микроавтобус на свадьбу можно в любое время. Для этого Вам нужно обратиться в наш офис по номеру (495) 649-54-48  и дождаться ответа менеджера. Менеджер, специализирующийся в оказании транспортных услуг для свадебного торжества, с радостью, поможет подобрать микроавтобус для  праздника, ответит на Ваши вопросы, рассчитает стоимость услуг и оформит заказ. Мы делаем все, чтобы Вы остались довольны транспортными услугами нашей компании! 
2. Также пример из новостного блока сайта www.renaultstory.ru:

Исходник:

Грузия: переговоры с Renault о закупке электромобилей

Правительство Грузии работает над деталями соглашения с автомобильной компанией "Renault S.A." о поставках в страну электромобилей, сообщила "Новости-Грузия" во вторник министр экономики и устойчивого развития Вера Кобалия.
"В период экономических сложностей мы хотим быть уверенными, какой документ будет оформлен с компанией, о каком количестве электромобилей идет речь. Вместе с тем хотелось бы достигнуть соглашения о том, чтобы часть этих автомобилей собиралась в Грузии с целью трудоустройства местных кадров", - отметила министр.

По словам Кобалия, с учетом всех этих моментов оформление меморандума о взаимопонимании отложено на несколько недель, на данном этапе ведется работа над деталями.

Ранее министр заявила, что правительство Грузии разрабатывает пятилетнюю программу "Зеленая Грузия", которая будет предусматривать поставки электромобилей, а также сборку автомобилей в Грузии, и что по данному вопросу ведется интенсивная работа с иностранными компаниями.

В течение 2011 года грузинское правительство планирует завезти в страну тысячу электромобилей.

Идея внедрения электромобилей на фоне повышения цен на нефть принадлежит президенту Михаилу Саакашвили.
Рерайт:
Электромобили едут в Грузию

Компания «Renault.S.A.» и правительство Грузии работают над подписанием соглашения о поставки в  страну  электромобилей

Недавний  визит  Михаила Саакашвилли в Мексику, во время которого он прокатился с министром экономики  и экологии на электромобиле, а также  повышение цен на нефть, привели к тому, что президент  принял   решение о внедрении нового вида транспорта  в родной Грузии.

Правительство страны уже разрабатывает пятилетнюю программу «Зеленая Грузия», которая предполагает  поставку электромобилей  иностранными  компаниями, а также их  сборку в Грузии.

На данный момент интенсивная работа ведется с автомобильной  компанией «Renault.S.A.» 

Соглашение уже составлено, сейчас прорабатываются  детали. 

По словам министра экономики и устойчивого развития Грузии Веры Кобалия, с «Renault S.A.» ведутся переговоры о том, какое количество электромобилей будет импортироваться в страну, а также о возможности сбора машин в Грузии с целью трудоустройства местных кадров.

В течение 20011 года запланировано завести в страну около 1000 автомобилей нового типа. 
