КОПИРАЙТ

КАК ОТМЕЧАЮТ ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

В РАЗНЫХ СТРАНАХ?

В России на День всех влюбленных  принято дарить открытки в форме сердца с любовными пожеланиями – валентинки, причем  вручают их лично в руки. Помимо валентинок, дарят цветы, сладости и небольшие презенты любовной тематики. А как отмечают этот праздник жители других стран?
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Италия
В Италии День Святого Валентина считается сладким днем. Поэтому  влюбленные итальянцы дарят другу в основном конфеты. валентинки принято посылать в розовых конвертах по почте, не указывая обратного адреса. 

Англия
Не удивляйтесь, если, оказавшись в Англии 14 февраля, увидите местного жителя, который пишет валентинку своему домашнему питомцу. Для англичан считается вполне естественным писать любовные признания не только людям, но и четвероногим любимцам.

Болгария
В Болгарии День Святого Валентина совпадает с праздником виноградарей. Поэтому болгары отмечают этот день распитием хорошего вина.

Эстония
В Эстонии 14 февраля валентинками обмениваются не только влюбленные, но и давние друзья. Ведь у эстонцев этот праздник именуется Днем друзей.

Швейцария
В Швейцарии помимо общепризнанных символов праздника – купидона и валентинок, существует еще один – голубь. Голубь является для швейцарцев символом верности и любви. Ведь эти птицы всю жизнь не меняют пару и вместе воспитывают потомство.
Австралия
В Австралии в День всех влюбленных проводится множество фестивалей, на которых возлюбленные могут шумно и весело встретить  праздник, а пока еще одинокие сердца найти свои вторые половинки. Кроме того, как показывают исследования, мужской пол в Австралии намного романтичнее женского. Это подтверждается тем, что мужчины приобретают гораздо больше валентинок, чем женщины.
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Франция
Во Франции на День святого Валентина принято дарить драгоценности. Также французы проводят ежегодный конкурс на самый долгий поцелуй и на самую долгую серенаду.
Голландия
В Голландии  в этот день девушка сама может подойти к парню и попросить взять ее замуж. Если  парень отказывается, он должен подарить несостоявшейся невесте платье из красного шелка.

Япония
В Японии подарки в этот день получают в основном мужчины. Особенным подарком считается шоколад в виде фигурки святого Валентина – «гири чеко». Даря этот шоколад, девушка таким образом признается мужчине в любви. Кстати, это единственный день в Японии, когда девушка может первой признаться в любви мужчине и не быть осмеянной. Мужчина же в ответ должен одарить ее какой-нибудь безделушкой и пригласить на ужин, а также через месяц подарить в ответ белый шоколад.
Также в этот день японцы традиционно проводят соревнования в самом громком признании в любви. Для этого юноши и девушки со специального помоста по очереди выкрикивают слова любви, кто сделает это громче всех, тот и побеждает.

Британия
В Британии сохранился обычай наряжать в этот день детей во взрослую одежду. В таком виде они ходят от дома к дома, поют песни и поздравляют влюбленных с их праздником.

Уэльс

В Уэльсе сохранилась традиция дарить вырезанные из дерева «ложки любви». Деревянные ложки украшают сердечками, а также замочными скважинами и ключиками, которые означают: «Я найду путь к твоему сердцу».

Польша

В Польше в этот день посещают Познаньскую метрополию, где, по поверью, покоятся мощи святого Валентина. Еще не нашедшие свою вторую половинку молятся иконе св. Валентина.
Германия

Для немцев св. Валентин – покровитель психически больных, поэтому в этот день они украшают красными лентами, цветами здания психиатрических больниц.
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Азербайджан

В  Азербайджане в День всех влюбленных принято дарить валентинки, кольца, мягкие игрушки. Также в этот день многие молодые люди делают предложение руки и сердца своим возлюбленным.
Ямайка

На Ямайке в этот день проводят «голые свадьбы»: жених и невеста обмениваются кольцами «в чем мать родила».
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Америка

В Америке в Валентинов день принято дарить конфеты. Эта традиция зародилась в начале 19 века, когда сахар в стране стоил очень дорого. Поэтому особым «шиком» было подарить своей возлюбленной марципаны. Со временем цены на сладости уменьшились, а традиция осталась.
Впрочем, в некоторых странах день св. Валентина не отмечается или он даже  запрещен. Так, в Саудовской Аравии этот праздник считается противоречащим нормам вахаббитского ислама, государственной религии королевства. Для предотвращения празднований религиозная полиция запрещает торговать 14 февраля красными розами, магазинам игрушек приказано убрать с прилавков красных медвежат, а магазинам сладостей запрещено продавать товары в упаковке сердцевидной формы. Нарушителей ждет наказание.
Как необычно провести День св. Валентина?

Приближается День всех влюбленных. Пожалуй, самый романтичный праздник в году. А вы уже решили, как проведете его со своей второй половинкой? Сходите в кино, посидите в кафе и обменяетесь подарками? А что, если объявить войну банальности и этот День св. Валентина отпраздновать оригинально, приготовив для своего любимого человека необычные сюрпризы?

Удивлять вторую половинку можно начать уже с самого утра, а точнее с завтрака. Готовить с утра  сложные изысканные блюда не у всех найдется желание, поэтому  предлагаем достаточные простые в приготовлении, но не менее оригинальные блюда.

Гренки с серединкой в виде сердца
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На 6 порций вам потребуется:

6 ломтиков хлеба, 100г творога, 1 яйцо, 100г сливочного масла
для сладкой начинки - 1 ч ложка сахара, щепотка ванилина;
для солёной начинки - щепотка соли, ~20г сыра, при желании – зелень.

1. Творог смешать с яйцом. 

Если начинка должна быть сладкой, то добавить сахар и ванилин. И при желании немного изюма или кураги. 

Если начинка должна быть солёной, то творог немного подсолить и добавить натёртый сыр. И при желании - мелко нарезанную зелень.

2. В хлебе железной формочкой или просто ножом вырезать отверстие. 

3. В сковороде растопить примерно 50г сливочного масла.
Положить ломтики хлеба и обжаривать на среднем огне до зарумянивания. Сковороду снять с огня.

4. Положить вторую часть масла, а хлеб перевернуть на другую сторону.

5. В отверстия наложить творог. Не нужно накладывать творог горкой, иначе он расплывётся и чёткого рисунка не получится.

6. Сковороду закрыть крышкой и поставить на минимальный огонь на одну - полторы минуты. Выложить готовые гренки на тарелку.

Яичница в виде сердца

На одну порцию вам потребуется:

1 сосиска, 1 яйцо, соль, перец, зелень

1. Сосиску разрезать вдоль пополам, но не дорезая до конца, т.е. так, чтобы две половинки сосиски остались скреплены между собой. 
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Развернуть сосиску - срезанные стороны должны оказаться снаружи. Сгибать сосиску осторожно, чтобы она не потрескалась. Концы закрепить деревянной палочкой. Сосиска примет вид контура сердечка.

3. В сковороде на среднем огне растопить кусочек сливочного масла и положить сосисочное сердечко.

4. Обжарить до румяной корочки, аккуратно перевернуть. 

5. Огонь убавить до min. В центр сердечка выпустить сырое яйцо.

6. Слегка посолить. При желании поперчить и посыпать измельчённой зеленью. Жарить до загустения белка.

7. Яичницу переложить на тарелку и вынуть деревянную палочку.
Если часть яйца вытекла за контур, аккуратно отрезать лишнее.
 

Кофе с сердечком из взбитых сливок

Приготовив обычное кофе, можно придать ему праздничный вид, нарисовав сверху с помощью взбитых сливок сердечко.
Завтрак можно подать в кровать, а можно выстлать из лепестков роз дорожку, которая приведет объект вашей любви к праздничному столу.
Создав  таким сердечкообильным завтраком праздничное настроение,  главное теперь  сохранить его до вечера, на который запланирован романтический ужин.

Сделать это можно, разложив заранее в карманы брюк, куртки, в сумку, в еженедельник валентинки. С каждой найденной валентинкой ваш(а) возлюбленный(ая) будет  убеждаться в том, что вы самый романтичный человек на Земле.

Еще один вариант – посылать в течение дня на номер любимого человека  короткие сообщения романтического содержания. Однако не стоит этим злоупотреблять. Вполне достаточно отправить 2-3 смски, иначе ваши романтические признания могут вызвать раздражение.

Ну и, наконец кульминацией Дня влюбленных станет романтический ужин. Чтобы прием пищи в вечернее время можно было назвать праздничным романтическим ужином, нужно, прежде всего, создать соответствующую атмосферу.  Традиционными цветами Дня всех влюбленных  считаются розовый – цвет искренности и нежности, красный – как символ страсти и любви, а также белый – символ невинности. Именно в такой цветовой гамме следует оформлять помещение. Заполните комнату воздушными шарами соответствующих цветов, вырежьте  из цветной бумаги и расклейте купидонов и сердечки. Тут же комната приобретет праздничный вид.

Оригинальным украшением стола может послужить цветочная композиция, которую легко сделать своими руками. 
Цветочная композиция ко Дню св. Валентина
Вам потребуется:

Коробка с конфетами в виде сердца, две пары свеч белого и красного цвета, , лепестки роз, три красных розы, цветы  цимбидиума, лепестки роз, тонкая проволока, прозрачные бусины, зерна кофе.

1. Возьмите коробку конфет в виде сердца, выложите из нее конфеты. 
2. Две пары  свечей белого и красного цвета соедините и закрепите тонкой проволокой.  Место крепления свечей задекорируйте лепестками красных роз, осторожно приклеив их к свечам. 
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Затем определите, в каких ячейках от конфет будут располагаться свечи. В соответствующие ячейки накапайте немного воска и быстро, пока не остыл воск, установите свечи. 
4. Возьмите три красных розы и коротко обрежьте их. В ячейки, находящиеся рядом со свечами налейте воды и поставьте в них розы. Серединки роз можно украсить прозрачными бусинами. 
5. В часть оставшихся ячеек также следует наполнить водой. В них будут располагаться коротко подрезанные цветы цимбидиума. 
6. В оставшиеся пустые ячейки разложите ранее отложенные конфеты. Полученную композицию можно украсить зернами кофе. 

Что касается меню, то здесь главную роль играют не  кулинарные способности, а ваша фантазия. Даже  обыденные блюда можно превратить в изысканные, придумав им интригующие названия. Так, например, обычный салат из помидор можно переименовать в салат «Любовные хитросплетения», а блюдо из  запеченного в духовке мяса в виде сердца  - в «Сердца влюбленных». 

Надеемся, наши советы помогут сделать День святого Валентина для вас и  вашей половинки ярким и запоминающимся!
В статье использованы материалы с сайтов www. good-cook.ru и www.florist.ru
