Бросить курить? Нет ничего проще!

Много лет назад Марк Твен, жизнелюб и заядлый курильщик, сказал: «Нет ничего проще, чем бросить курить. Я сам проделывал это тысячу раз». Друзья писателя вспоминали, что в его кабинете за клубами табачного дыма трудно было рассмотреть лица собеседников.

Знакомо, не правда ли? И от «наилегчайших» элитных сигарет, как известно, дыма и вреда не меньше, чем от "Примы" без фильтра или знаменитой трубки Марка Твена. Чего, кстати, давно не скрывают табачные производители.

Сосчитайте до десяти. Каждые 10 секунд в результате болезней, связанных с потреблением табака, в мире умирает один человек, а за год рак легких уносит жизни 3 144 960 человек – больше, чем любой другой вид онкологических заболеваний!

Кто-то начинает курить за компанию, кто-то в ранней юности, желая казаться взрослее, кто-то в момент стресса, чтобы снять напряжение... Компании меняются, «слишком юный возраст», как известно, единственный недостаток, который проходит сам собой, неприятности рано или поздно заканчиваются - а привычка остается.

Очень часто курильщики не связывают ухудшение своего здоровья с давней привычкой. А зря.

1-5 сигарет в среднем сокращают жизнь на 3,5 года по сравнению с некурящими людьми, 6-15  сигарет отнимают 5 лет жизни, 16-30 сигарет –- около 6,5 лет. Ведь с табачным дымом в организм попадает более 4 тысяч отнюдь не безобидных химических соединений: никотин, мышьяк, радиоактивный свинец, окись углерода, синильная кислота, сернистый газ, радиоактивный полоний-210 и многие другие

Не удивительно, что у курильщиков гораздо чаще, чем у некурящих л.дей,  развиваются заболевания сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, желудочно-кишечного тракта,  желтеют и разрушаются зубы, голос становится хриплым.

У курящих женщин на 30% увеличивается риск развития рака груди; портится цвет лица, на нем появляются ранние морщины и сосудистые сеточки; начинают  расслаиваться и ломаться ногти. У таких женщин выше риск невынашивания беременности (выкидыша), чаще рождаются мертвые дети, и даже если роды проходят без осложнений, у их новорожденных масса тела обычно ниже, чем у детей некурящих женщин.

Курящие мужчины рано лысеют, у них выше риск атросклезоза и поражений сосудов ног. Они в 26 раз чаще страдают от полового бессилия — при чем эффект накапливается незаметно, с каждой выкуренной сигаретой. Вспомните притчу о соломинке, переломившей хребет быку...

Курение, как известно - это один из видов наркомании. В  мозгу курильщика происходят такие же патологические изменения, как и при формировании психологической и физиологической зависимости, к примеру, от героина и кокаина. Как и любой другой наркотик, никотин требует постоянного увеличения дозы, а его отсутствие приводит к  абстинентому синдрому, так называемой "ломке". К счастью, она переносится гораздо легче, чем ломка от  "тяжелых" наркотиков, и большинство из тех, кто принял решение бросить курить, довольно быстро справляются с физиологической зависимостью.

Но что делать с привычкой хвататься за сигарету, как дети хватаются за соску-пустышку, расслабляться с помощью «никотиновой палочки»?

Ученые и медики разработали немало способов и методик, помогающих бросить курить. Наиболее известные их них - никотинозаместительная терапия;  гомеопатические средства; сигареты с травами; психотерапия.

У всех этих методик есть свои достоинства и недостатки.

Никотинозаместительная терапия (использование таблеток, карамели, жевательной резинки и пластырей с никотином (2-4 мг).

“+” в организм не попадает ядовитый табачный дым;

“+” избавление от психологической зависимости от ритуала курения.

“–“ зависимость от никотина или сходных по действию веществ остается;

“–“ вкус у карамели и жевательной резинки, мягко говоря, не очень, а о пластыре легко забыть и получить дополнительную  дозу нкотина;

“–“ эффективность метода около 30%

Гомеопатические средства (травяные чаи и ингаляции)

“+” подавляют желание курить;

“+” очищают организм от токсинов и ядов.

“–“ лечение длительно и обычно проводится в специализированных медицинских центрах;

“–“ эффективность метода 25-40% (столько людей остается некурящими через год после лечения).

Травяные сигареты

“+” избавление от никотиновой зависимости;

“–“ в организм продолжает попадать дым вместе с продуктами горения наполнителя;

“–“ не особо приятный вкус травяных сигарет;

“–“ остается привычка в той или иной ситуации хвататься на спасительную дымящуюся палочку, наполняя легкие дымом ( многие быстро возвращаются к обычным сигаретам).

Еще один распространенный способ борьбы с наркоманией - психотерапия и кодирование. Суть его в том, что у пациентов с помощью определеной методики формируют чувство страха перед употреблением наркотиков.

“+” при достаточно сильном желании курильщика и относительно слабой никотиновой зависимости он избавится от вредной привычки;

“–“ резкий отказ от наркотика создает для организма дополнительный стресс;

“–“ эффективность методики зависит от того, насколько хорошо человек поддается внушению;

“–“ вмешательство в человеческую психику всегда рисковано и требует высочайшей квалификации;

“–“ эффект от кодирования длится недолго, и через какое-то время человека снова начинает тянуть в алкоголю или наркотику, а сформированный психотерапевтом страх перед курением может привести к серьезному расстройству психики.

Кроме того, все эти способы малоэффективны для людей со средней и сильной никотиновой зависимостью.

Так что же делать, если продолжать гробить свое здоровье уже не хочется, а бросить курить еще не получается?

В последнее время разработано и выпущено в продажу новейшее средство от курения «Сигарета от курения «ДИАС». Ее создатели проанализировали и учли недостатки уже существующих средств. Оно не дымит; не содержит никотина и заменяющих его веществ; не влияет на психику.

В зависимости от стажа курильщика, он может выбрать

― «Сигарету от курения «ДИАС» для курящих более 16 сигарет в день;

― «Сигарету от курения «ДИАС без дыма» для тех, кто выкуривает 6–15 сигарет в день,

― «Сигарету от курения «ДИАС» без дыма Лайт» (для курящих не более 5 сигарет в день).

«Сигарета от курения «ДИАС» по внешнему виду невозможно отличить от обычной сигареты, но в ней нет ни табака, ни никотина и смол, ни других канцерогенных веществ.

Использовать «Сигареты ДИАС» очень просто. Захотелось закурить? Вам не придется отказываться от привычного успокаивающего ритуала курения. Откройте крышку контейнера, достаньте сигарету, поместите в рот и вдыхайте в течении 3–7 минут, затягиваясь так, словно курите табачную сигарету. Но при этом вместо ядовитого табачного дыма Вы будете дышать уникальным, тщательно подобранным составом натуральных гранул и вспомогательных компонентов. Этот состав, ингаляцию которым Вы получаете с каждой «Сигаретой от курения «ДИАС», устраняет кашель курильщика, снимает признаки никотиновой абстиненции и постепенно уменьшает тягу к никотину. Дело в том, что вещества, которые Вы вдыхаете, блокируют рецепторы, вызывающие склонность к курению.

Не нужно выбрасывать в урну уже начатую пачку любимых сигарет. Начните с того, что  каждый раз перед курением сигареты с табаком Вы будете применять «Сигарету «ДИАС». Пройдет какое-то время, и желание закурить (а потом –-докуривать сигарету до конца) начнет уменьшаться. Вы станете курить все меньше, и в конце-концов вовсе откажетесь от курения. Человеку, желающему бросить курить или хотя бы уменьшить «дневную норму», понадобится 4–10 Сигарет  ДИАС.

Ну а приобрести новую привычку — пускай не вредную для здоровья — Вам не грозит: Сигарета ДИАС не вызывает привыкания.

