Анализ системы управления ЗАО "Айтемс склады", функционирующей в рыночной среде.
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Введение
Важнейшим понятием в менеджменте является организация. Любая организация находится и функционирует в среде. Каждое действие всех без исключения организаций возможно только в том случае если, среда допускает его осуществление. Внутренняя среда является источником ее жизненной силы. Она заключает в себе потенциал, необходимый для функционирования организации, но в это, же время может быть источником проблем и даже ее гибели. Внешняя среда является источником, питающим организацию ресурсами. Организация находится в состоянии постоянного обмена с внешней средой, обеспечивая тем самым себе возможность выживания. Естественно, эти моменты должны быть предметом постоянного внимания со стороны менеджера. 

Основной задачей данной курсовой работы будет рассмотрение элементов внутренней и внешней среды организации, находящихся в постоянном взаимодействии. А также оценка и анализ этих факторов с помощью различных методов. 

Данная тема является актуальной, как и вся теория менеджмента. В новом тысячелетии наша страна должна научиться жить в условиях рыночной экономики, важнейшим условием этого является высококвалифицированные управленцы. Умение выделить и проанализировать элементы организации и внешние факторы является залогом успеха фирмы. 
Раздел 1. Характеристика ЗАО "Айтемс склады"
ЗАО «Айтемс склады» имеет форму закритого акціонерного общества и рас положено по адресу : 109428, Россия, Москва, Рязанский проспект, 16 (или 2-ой Вязовский проезд, 2а).
Компания была основана в 1992 году Джеффри Свитбаумом, американским предпринимателем, который живет и работает в России с 1990 года. «Айтемс» был одним из первых, кто, выполняя складские операции в России, мог предложить западным клиентам привычные для них стиль и качество складских услуг. При минимуме капитала, но с сильной поддержкой таких компаний-первопроходцев, как Colgate и Johnson & Johnson доходы от услуг быстро выросли до более чем USD 1,000,000.00 ко второму году работы. В 1993 году Джеффри Свитбаум привлёк капитал другого американского предпринимателя - Лена Блаватника, который активно работал в России. В том же году в штате Делавар «Айтемс» был зарегистрирован как корпорация, где каждый из партнеров владел 50% бизнеса. С момента образования этого предприятия партнёры работали очень успешно. В то время как Джеффри Свитбаум взял на себя ответственность за быстрое развитие темпов роста и контроль текущей работы, Лен Блаватник участвовал в работе «Айтемс» как пассивный инвестор, продолжая в то же время деятельность по развитию в России других направлений своего бизнеса. Тем не менее, в этой роли он продолжал оказывать существенную поддержку и давать ценные консультации, а компания старалась использовать все возможности для развития и преодолеть препятствия, возникающие на пути успешного ведения бизнеса в условиях зарождающегося рынка. 

В истории "Айтемс" есть несколько важных моментов, которые обозначили путь его развития, а совместно с преодолением ежедневных проблем управления чётко определили характер компании, её конкурентоспособность и позицию лидера. 

Создание структуры управления – Процесс создания сильной структуры менеджмента начался достаточно рано, с приходом во вновь созданное предприятие Сергея Изотова. Являющийся сегодня Управляющим Директором компании, подотчётным Джеффри Свитбауму, Сергей Изотов был первым в команде менеджеров и простых сотрудников, поддерживающих реформы. Эта команда выросла вместе с «Айтемс» и в свою очередь является неотъемлемой его частью. Алла Макеичева, пришедшая в компанию относительно недавно, привнесла новый подход к решению задач финансового контроля в растущем и развивающемся бизнесе. 

Создание таможенного поста на территории склада – В 1993 году в Государственном Таможенном Комитете был успешно решен вопрос открытия Отдела Таможенного Оформления и Таможенного Контроля на территории складского комплекса «Айтемс». Это был исключительно важный шаг для «Айтемс», так как компания формировала и расширяла объём услуг для своих клиентов, ведущих борьбу за новый рынок в России. Этот отдел, в котором теперь работают четырнадцать инспекторов таможни, стал вторым по величине на Юго-Востоке Москвы. Совместно с таможенными брокерами «Айтемс» отдел успешно справляется с требованиями по импортированию и таможенному оформлению более 35 активных клиентов. 

Первые клиенты – Тип прочных взаимоотношений с клиентами, сложившийся ещё в самом начале сотрудничества с компаниями Colgate и Johnson & Johnson, воспроизводится и совершенствуется каждый раз, когда к постоянно растущему и очень динамичному списку компаний-клиентов добавляются компании Высшего разряда. Результатом оказания качественного сервиса клиентам и их рекомендаций явился приток новых компаний, пытающихся проникнуть на Российский рынок. Такой характер роста является лучшей оценкой для компании, работающей в сфере складского бизнеса и дистрибьюции. 

Развитие торгового отдела - Торговый отдел, основанный летом 1994 года, развивался очень быстро и достиг своего пика ближе к концу 1997 года, когда поступления превысили USD 400,000.00 в месяц. Успех этой стороны бизнеса был обеспечен тесным сотрудничеством с клиентами и высококвалифицированными действиями персонала. В 1998 году возросшее участие Московского правительства на местном рынке и всё более утверждающиеся конкурентные структуры заставили «Айтемс» критически оценить собственные продажи фармацевтической продукции. В начале лета было принято решение начать планомерный выход из этого бизнеса. Правильность этой меры была неоспорима, так как кризис, начавшийся в Августе 1998, явился совсем не благом для данного сектора. Однако, именно благодаря кризису, торговый отдел приобрёл новое важное значение для компании. Так как дистрибьютерские сети в России у многих клиентов «Айтемс» были ослаблены после кризиса, они пытались найти возможности укрепления своего бизнеса в России и обращались в «Айтемс» за помощью по вопросам дистрибьюции. В настоящее время «Айтемс» выступает как инструмент доставки товара принадлежащего клиентам до потребителей, находящихся в рублевой зоне продаж. При этом «Айтемс» не проводит собственной маркетинговой и ценообразующей политики, оставляя эту прерогативу клиентам. Данная позиция позволяет «Айтемс» занимать вполне нейтральное положение на рынке дистрибьюции и поддерживать прекрасные отношения с основными игроками в этом секторе. Уникальная позиция «Айтемс» позволяет ему предоставлять надёжное, оправдывающее затраты обслуживание, которое требуется в новых экономических условиях. 

Приобретение и контроль складских помещений – До 1994 года «Айтемс» был полностью зависим от аренды складских помещений. Отсутствие детального контроля и зависимость от решений иногда консервативных чиновников подвергали риску налаженные отношения компании с клиентами. Первый шаг в решении этого вопроса был сделан путём приобретения «Римекс» - предприятия с отличными возможностями, расположенного за пределами Москвы. Это приобретение дало возможность контролировать почти 2.500 кв. м складских помещений хорошего качества и перспективу добавления примерно такой же площади после переоборудования производственных площадей. За приобретением «Римекс» последовало приобретение примерно 6.000 кв м складских помещений на Рязанском проспекте, где «Айтемс» арендовал большую часть площадей («Берёзка»). Главный шаг был сделан в середине 1996 года, когда был приобретён контрольный пакет акций у компании «Оптгалант», под управлением которого находились более 16.000 кв. м складских помещений на Рязанском проспекте. Такая стратегия, финансируемая из внутренних фондов, укрепила «Айтемс» как лидера на рынке складских услуг и дистрибьюции. Теперь «Айтемс» контролирует более 80% складских помещений, которые он использует для обслуживания своих клиентов. Это даёт большое стратегическое преимущество над многими его конкурентами, которые остаются в огромной зависимости от арендодателей, что особенно остро проявилось во время кризиса. Возможность контролировать складские помещения была и остается важным компонентом развивающегося сотрудничества с клиентами. 

Расширение объема услуг – Компания усиливает свою конкурентоспособность путём увеличения объема уже имеющихся услуг, добавляя к ним специализированные, например, по получению необходимых лицензий и сертификатов, и создавая тем самым продуктивную и надёжную структуру для ведения бизнеса своих клиентов. Возможность хранения на таможенном складе, таможенные перевозки, фармацевтические лицензии и сертификаты - только основные примеры. 

«Айтемс» предоставляет многофункциональные услуги по хранению и дистрибьюции уже восьмой год. Приблизительно 23.000 кв м складских площадей находятся под его управлением. В обычный рабочий день до Августа 1998 г. 15 грузовых поставок продукции с объёмом свыше USD 1,500,000.00 принимались на хранение, и в среднем более 200 заказов на доставку выполнялись транспортом клиента, собственным транспортом «Айтемс» или другими перевозчиками. В июле 1998 года более 30 активных клиентов обслуживались со склада, имеющего в наличии более 7.000 различных наименований товаров. Продукция, поступающая на склад, часто бывает термозависимой, высокотехнологичной и дорогостоящей и требует высокого уровня обслуживания. Сейчас, после драматических событий августа 1998 года, «Айтемс» продолжает обслуживать более 35 важных клиентов. Конечно, уровень активности снизился за месяцы, последовавшие за кризисом, но «Айтемс» в тесном контакте со своими клиентами успешно реагировал на быстроменяющуюся ситуацию, активно поддерживая долгосрочные проекты этих компаний на Российском рынке. Роль «Айтемс» и его возможности комплексного обслуживания только усилились во время кризиса. «Айтемс» завоевал позицию лидера, предоставляя услуги высокого качества, часто специализированные, заботясь о каждом своём клиенте и его продукции на протяжении всего процесса - начиная от ввоза, прохождения через таможню и до дистрибьюции. Широкий спектр услуг, гибкость и финансовая устойчивость дали «Айтемс» и его клиентам возможность выстоять в эти трудные времена. Есть основание с оптимизмом смотреть на развитие бизнеса в будущем, с началом нового тысячелетия Россия вступает в новую фазу реформ и восстановления. 

Новые услуги по хранению и дистрибьюции 

Следствием реструктуризации рынка после кризиса 1998 года стало то, что многие из клиентов «Айтемс» ищут альтернативную, более надёжную схему дистрибьюции. Со своей стороны «Айтемс» разработал и готов предложить массу услуг, включая варианты, для тех клиентов, которые решают не держать собственных складов в России. Имеющиеся возможности позволили компании дополнить спектр сервисных услуг еще одной - Хранение документов.
"Айтемс" сегодня 

Более 30.000 кв.м складских помещений западного уровня качества. 

Долгосрочные отношения с клиентами, ведущими западными производителями и импортёрами. 

Услуги по таможенному оформлению, хранению и транспортировке. 

Специализированные условия работы с высокотехнологичной и дорогостоящей продукцией, как, например, фармацевтическая и парафармацевтическая продукция, медицинская продукция, косметика. 

   "Айтемс" - некоторые факты 

1992 год - создание компании "Айтемс" (полное название ЗАО "Айтемс Склады"), аренда первых складских помещений в Москве, привлечение Colgate Palmolive и Johnson & Johnson в качестве первых клиентов. 

1993 год - Российский Государственный Таможенный Комитет открывает Отдел Таможенного Оформления на территории "Айтемс". 

1994 год - Американская Торговая Палата признаёт ЗАО "Айтемс Склады" "Компанией года". 

1996 год - "Айтемс" получает в собственность более 22.000 кв. м складских помещений, приобретая контрольный пакет акций компании "Оптгалант". 

1998 год - получена лицензия на таможенные перевозки в дополнение к лицензии "Айтемс" на Таможенный склад и СВХ. 

1999 год - "Айтемс" укрепляет свое положение после Российского финансового кризиса Августа 1998 предлагая новые услуги и расширяя список Клиентов. 

2000 год - К списку новых услуг добавляется Агентская Схема продаж за рубли, демонстрирующая хороший рост и востребованность у Клиентов. 

2001 год - С успехом проведена программа по обновлению около 13 000 кв.метров площадей до уровня современных требований фарм.бизнеса. 

2002 год - Получены все необходимые разрешения со стороны Таможенных Органов для осуществления процедуры Реэкспорта в страны СНГ. 

2003 год - Межрегиональный Центр по Сертификации открывает свой филиал на площадях "Айтемс" 

2005 год - "Айтемс" приобретает права долгосрочной аренды на соседнюю территорию и проводит ремонт существующего здания с целью использования его под Таможенное хранение.

Раздел 2. Анализ внешней среды организации
Анализ факторов прямого влияния.

Вообще, все факторы внешнего влияния на организацию делятся на факторы прямого влияния (законодательство, поставщики, конкуренты, потребители) и косвенного влияния (общая экономическая ситуация в стране, социокультурные факторы, международные события, политические факторы, НТП). В своей работе выделены особо факторы прямого влияния, поскольку на сегодняшней стадии развития компании они имеют наибольшее значение для нее. 

Законы и государственные органы, которые имеют влияние на деятельность ЗАО "Айтемс склады".

В преимущественно рыночной экономике, взаимодействие между продавцами и покупателями попадается под действие многочисленных правовых ограничений. Каждая организация имеет определенный правовой статус, и именно это определяет, как организация может вести свою деятельность и какие налоги должна платить. Количество и сложность законов с каждым следующим годом увеличиваются. И как бы не относилось руководство компании к этим законам, оно должны придерживаться их или нести ответственность в виде штрафов или полного прекращения деятельности за их нарушение. Но, и объем бумажной работы, необходимой для того, чтобы отвечать действующему законодательству, стал непомерно большим.

В своей деятельности ЗАО "Айтемс склады" руководствуется многими законами России, нормативами и другими общегосударственными и местными законами. Среди них: Конституция РФ, законы "О предприятиях", "О предпринимательской деятельности", "О налогообложении предприятий", "О банкротстве", "О защите прав потребителя", "Об охране окружающей среды", "О безопасности и охране здоровья на рабочем месте" и прочие.

Также организация должна придерживаться требований органов государственного регулирования. Эти органы обеспечивают принудительное выполнение законов в соответствующих сферах своей компетенции, а также вводят собственные требования, которые имеют силу закона. Хозяйственная деятельность Центра, как и любой организации, что занимается коммерческой деятельностью, периодически контролируется и проверяется такими государственными органами как КРУ, ПИ, а на местном уровне проводится комплексная ревизия финансово-хозяйственной деятельности филиалов по утвержденному плану не чаще чем 1 раз на год.

Анализ поставщиков и конкурентов.

С точки зрения системного подхода организация - это механизм преобразования входов на выходы. Основные разновидности входов - это материалы, оборудование, энергия, капитал и рабочая сила. Зависимость между организацией и сетью поставщиков, которые обеспечивают введение указанных ресурсов, - один из наиболее ярких примеров прямого влияния среды на операции и успешную деятельность организации. 

ЗАО "Айтемс склады" имеет дело с несколькими поставщиками материалов, поэтому попадается в зависимость от их действий. Красивый пример - обеспечение энергией, водой, отоплением, что организация получает от государства - монополиста и по монопольно-высоким ценам. Это в свою очередь повышает фактическую себестоимость на удержание 1 г.кв. помещений. Аналогично и с материалами. Если ЗАО "Айтемс склады" будет лишена бумаги, запасных деталей для ремонта техники, то покупатели услуг пойдут к конкурентам. Среди поставщиков материалов и оборудование можно выделить: комплектующие материалы - "Дукат", "Регент", "Берег"; оборудование - "Нісса"; офисная техника - "Epson"; телефонная связь - Golden Telecom, UMC. Для роста и процветание фирмы нужны также поставщики капитала. В России таких потенциальных инвесторов несколько: банки, акционеры, инвестиционные компании. Для ЗАО "Айтемс склады" наиболее удобным инвестированием являются кредиты банка, которые используются для расширения производственных возможностей организации.

Конкуренты - это внешний фактор, влияние которого невозможно недооценивать. Руководство ЗАО "Айтемс склады" четко понимает, что если не удовлетворять потребности потребителей так же эффективно, как это делают конкуренты, предприятие не сможет выжить. Во многих случаях не потребители, а именно конкуренты определяют, какого рода результаты деятельности можно продать и какую цену установить. Важно понимать, что потребители - не единый объект соперничества между организациями. Последние могут также вести конкурентную борьбу за трудовые ресурсы, материалы, капитал и право использовать определенные нововведения. От реакции на конкуренцию зависят внутренние факторы, таких как оплата труда и характер взаимоотношений между руководством и подчиненными.

"Блицп ринт" – единственный сильный конкурент ЗАО "Айтемс склады". 
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Рисунок 1. Доли рынка

Анализ потребителей.

 «Айтемс» предоставляет многофункциональные услуги по хранению и дистрибьюции уже восьмой год. Приблизительно 23.000 кв м складских площадей находятся под его управлением. В обычный рабочий день до Августа 1998 г. 15 грузовых поставок продукции с объёмом свыше USD 1,500,000.00 принимались на хранение, и в среднем более 200 заказов на доставку выполнялись транспортом клиента, собственным транспортом «Айтемс» или другими перевозчиками. В июле 1998 года более 30 активных клиентов обслуживались со склада, имеющего в наличии более 7.000 различных наименований товаров. 

Факторы косвенного воздействия.

Технологии

Особое внимание следует уделять технологическому компоненту. Такие факторы как темпы технологических изменений и инновационный потенциал области значительно влияют на деятельность ЗАО "Айтем склады", поскольку общество использует новейшие технологии для оказания услуг хранения, это требует использования технологий, которые раньше не использовались. За последние два года общий объем инвестиций, направленных на приобретение нового оборудования и модернизацию существующих технологических линий, представляет свыше 50 млн. руб.
Состояние экономики

Изучение экономической компоненты макроокружения разрешает понять, как формируются и распределяются ресурсы. На исследуемое предприятие влияют такие факторы как покупательная способность населения, финансово-кредитная политика в стране и эластичность спроса. Влияние этих факторов обусловлены в основном уровнем цен на продукцию, объемом продажи и расширением производства. Поэтому не учитывать эти факторы в анализе невозможно.
Социокультурные факторы
Социально-культурная компонента не влияет на общество, которое исключает анализ факторов, которые к ней принадлежат.
Политика 

Что касается политико-правовой стороны анализа, то влияние этого компонента на деятельность организации есть положительным, поскольку ЗАО "Айтем склады" налаживают связи за границей, которая при отрицательном влиянии государственной политики было бы просто невозможно.
Внешняя среда ЗАО «Айтемс склады» по своей структуре неоднородна и представлена средой прямого и средой косвенного воздействия. Анализ внешней среды ЗАО «Айтемс склады» представлен в таблице 1, где рассматриваются факторы прямого и факторы косвенного воздействия. 
Таблица 1 

Анализ внешней среды ЗАО «Айтемс склады»
	Наименование фактора
	Степень значимости
	Характер воздействия

	Факторы прямого воздействия

	Поставщики 
	Средняя
	Зависимость между ЗАО «Айтемс склады» и поставщиками имеет косвенный характер воздействия, так как, в основном, на фирму поставляют оборудование для функционирования и работы складов, что не имеет сильного влияния на ее деятельность.

	Материалы 
	Средняя
	ЗАО «Айтемс склады» нуждаются в поставке материала, но только для полноценного функционирования. Под материалами, для данной фирмы, понимают – комплектующие изделия для работы техники, рабочая одежда для работников складского хозяйства и другие материалы. Если доставка от поставщиков материалов будет задержана, сильного влияния на саму работу предприятия это не окажет. 

	Капитал 
	Средняя  
	Это связано с тем, что компании пользовались услугами складов, что давало стабильную работу и прибыль, поэтому характер воздействия косвенный, что обусловлено тем, что склады имеют устойчивое финансовое положение и не зависят от внешнего финансирования.

	Трудовые ресурсы 
	Высокая 
	Люди, способные эффективно использовать сложную технологию, капитал и материалы, представляют главный ресурс, использование которого обеспечивает эффективность и результативность организации. 

	Законы и государственная власть
	Высокая
	Состояние законодательства часто характеризуется не только его сложностью, но и изменчивостью. В РФ принимается множество законов, непосредственно влияющих на деятельность ЗАО «Айтемс склады». ЗАО «Айтемс склады» имеет определённый правовой статус, являясь частным предприятием. Это определяет, как организация может вести дела и какие налоги должна платить.

	Потребители 
	Высокая
	Имеет важное значение для стабильной работы предприяия. Именно от потребителей услуг зависит прибыль ЗАО «Айтемс склады»

	Конкуренты 
	Средняя  
	ЗАО «Айтемс склады»занимает 60% доли рынка в регионе своего местоположения и именно из-за данного фактора, характер воздействия на деятельность предприятия незначительна.

	Факторы косвенного воздействия

	Технология 
	Средняя
	Технологические нововведения влияют на эффективность работы ЗАО «Айтемс склады», это обусловлено тем, что новые усовершенствования в техническом плане будут приносить предприятию увеличение эффективности трудового ресурса. 

	Состояние экономики
	Высокая 
	Состояние экономики влияет на стоимость всех ресурсов и способность потребителей покупать определённые товары и услуги, хранимые на ЗАО «Айтемс склады». 

	Социокультурные факторы
	Отсутствует 
	Влияние данного фактора отсутствует на исследуемом предприятии в результате специфики работы

	Политика 
	Высокая
	Работа на внешнеэкономическом рынке


Таким образом, анализ внешней среды позволяет ЗАО "Айтемс склады" создать перечень опасностей и возможностей, с которыми организация сталкивается. Для успешного формирования стратегии руководство должно иметь полное представление о существенных внешних проблемах. 

Раздел 3. Анализ внутренней среды организации
Руководительский состав и управленческий, в составе менеджеров ЗАО "Айтемс склады", формирует и изменяет, когда это необходимо, внутреннюю среду организации, представляющую собой органичное сочетание ее внутренних переменных. Но для этого он должен уметь выделять и знать их. 

Внутренние переменные – это ситуационные факторы внутри организации. Поскольку организации представляют собой созданные людьми системы, то внутренние переменные в основном являются результатом управленческих решений. Это, однако, вовсе не означает, что все внутренние переменные полностью контролируются руководством. 

Основные переменные в ЗАО "Айтемс склады", которые требуют внимания руководства, это цели, структура, задачи, технология и люди. 
Цели

Цели ЗАО "Айтемс склады" заключается в том, чтобы оказывать услуги наивысшего качества для максимального удовлетворения запросов потребителей. Стремится стать эффективной компанией. А как результат такой деятельности – увеличение прибыли.
Структура

Что касается структуры компании, то существует несколько вариантов организационных структур: линейно-функциональная, матричная, дивизиональная. А в последнее время предложены еще и такие виды структур, как сетевая и горизонтальная. Немного о каждой структуре.

Линейно-функциональная структура

Деятельность компании осуществляется разрозненными функциональными подразделениями, т.е. работа выполняется с начала в узкоспециализированным подразделении, потом перекидывается в следующее функциональное подразделение.

Основные принципы:

- стабильность

- экономия на управленческих расходах

- специализация и компетентность

- быстрое решение простых проблем, находящихся в компетенции одной функциональной службы

- ориентация на действующие технологии и сложившийся рынок

- ориентация на ценовую конкуренцию

Организационная структура управления представляет собой сочетание отдельных звеньев в их взаимосвязи и соподчинённости, выполняющих различные функции управления организации, и характеризует собой один из базовых элементов системы управления. 

Задачи
Задача – это предписанная работа, серия работ или часть работы, которая должна быть выполнена заранее установленным способом в заранее оговоренные сроки. С технической точки зрения задачи предписываются не работнику, а его должности. На основе решения руководства ЗАО "Айтемс склады" о структуре каждая должность включает ряд задач, которые рассматриваются как необходимый вклад в достижение целей организации.
Задачи ЗАО «Айтем склады» формируются из поставленной цели.
Соответственно задачи:

- создание организации и условий работы, привлекающих самых достойных людей, обеспечивающих наиболее полное развитие их талантов,

- снижения расходов по оказываемым услугам, 
- улучшение качества оказываемых услуг. 

Технология
Технология ЗАО «Айтем склады» помогает определять ее рыночную нишу и тип конкуренции, с которым она сталкивается. R&D работники ответственны за формулирование и осуществление технологической стратегии компании в свете ее общих целей и политики. Здесь менеджеры выбирают новые технологии для использования, разрабатывают методы воплощения новых технологий в продукты и процессы и используют ресурсы таким образом, чтобы новые технологии были применены наилучшим образом. ЗАО «Айтем склады» используют технические (технологические) исследования и разработки, концентрируясь на улучшении качества контроля, технических норм проектирования и производственного оборудования. В этой области возможности организации измеряются постоянным снижением производственных затрат и дефектов оказываемых услуг и используемой материальной базы. Многие организации в научно- исследовательской и опытно-конструкторской работе используют соединение основных, промышленных и технологических типов исследований и разработок.

Культура и организация управления
Наряду с изучением различных аспектов внутренней среды организации очень большое значение имеет также анализ организационной культуры. Нет ни одной организации, которая бы не имела организационной культуры. Она пронизывает организацию насквозь, проявляясь в том, как осуществляют свою работу сотрудники, как они относятся друг к другу и к организации в целом. Организационная структура способствует тому, что организация выступает сильной, устойчиво выживающей в конкурентной борьбе структурой. 
Так как организационная культура не имеет явного проявления, то ее сложно изучать. Тем не менее, есть несколько устойчивых признаков, которые помогают оценить те слабые и сильные стороны, которые организационная культура порождает в организации. Информацию об организационной культуре можно получить из различных публикаций, в которых организация представляет себя.

ЗАО «Айтем склады» с сильной организационной культурой стремится подчеркнуть важность людей, работающих в ней, уделяют большое внимание разъяснению своей философии, пропаганде своих ценностей. Карьера сотрудников имеет долгосрочный характер, и предпочтение при продвижении отдается умению хорошо трудиться в коллективе, то такая организация имеет явные признаки сильной организационной культуры. Пониманию организационной культуры способствует изучение того, существуют ли в организации устойчивые заповеди, неписаные нормы поведения, ритуальные мероприятия, предания, герои и т.п. и насколько об этом осведомлены все сотрудники организации, насколько серьезно они относятся ко всему этому. Если сотрудники хорошо осведомлены об истории организации, серьезно и с уважением относятся к правилам, ритуалам и организационным символам, то можно уверенно предположить, что организация обладает сильной организационной культурой.
Анализ внутренней среды организации ЗАО "Айтемс склады" представим в таблице 2. 

Таблица 2 

Анализ внутренней среды ЗАО "Айтемс склады"
	Функциональная подсистема
	Роль в бизнес-процессе
	Характеристика функций

	Цели
	Цель ЗАО "Айтемс склады" определяет концепцию развития предприятия. Данная цель направлена на повышение прибыли, расширение бизнеса. Как вывод, цель для предприятия имеет важную роль, особенно в осуществлении бизнес-процессов. 
	Разнообразие целей, которые приводят к конечному результату – получение прибыли.

	Структура
	Линейно-функциональная структура обеспечивает такое разделение управленческого труда, при котором линейные звенья управления призваны командовать, а функциональные – консультировать, помогать в разработке конкретных вопросов и подготовке соответствующих решений, программ, планов
	Структура управления ЗАО "Айтемс склады" является линейно-функциональной, что способствует лучшей работе предприятия. 

	Задачи
	На основе решения руководства ЗАО "Айтемс склады" о структуре каждая должность включает ряд задач, которые рассматриваются как необходимый вклад в достижение целей организации. 
	Люди являются центральным фактором в организации и выступаю центральным звенов в достижении поставленных целей и задач. 

	Технология
	Разработка и внедрение новых технологий, модернизация существующих площадей, методология управления позволит увеличить эффективность. 
	Ежегодно закупается новых технологий для модернизации и обновления ресурсной базы предприятия свыше 50 млн. руб.

	Культура и организация управления
	Люди в ЗАО «Айтем склады» формируют культуру организации, ее внутренний климат, от них зависит то, чем является организация. 


	Реализация комплексного подхода к охране труда, здоровья. Четкая карьерная политика персонала. 


Но следует помнить, что в управлении эти переменные никогда не должны рассматриваться отдельно. Никто не будет отрицать, что задачи организации влияют на выработку целей. Точно так и все остальные внутренние переменные взаимосвязаны и влияют друг на друга (рис.1). 

Технология

Рис.1. Взаимосвязь внутренних переменных.

Этот рисунок представляет собой модель, показывающую взаимоотношения внутренних переменных: целей, структуры, задач, технологии и людей. Но, нужно не забывать, что ЗАО "Айтемс склады" – открытая система. И поэтому эта схема не может быть адекватной полной моделью переменных, влияющих на успешность действий организации, потому что на нем показаны только внутренние переменные. Правильнее рассматривать этот рисунок как модель внутренних социотехнических подсистем организации. Внутренние переменные обычно называют социотехническими подсистемами, потому, что они имеют социальный компонент (людей) и технический компонент (другие внутренние переменные). 

Раздел 4. Определение миссии организации
Миссия организации – это главная цель организации, ради которой она создана и которая характеризует определённый вид её деятельности. Миссия детализирует статус организации и направление деятельности для определения главной цели и стратегии организации. Формулировка миссии обычно включает: цель организации по товарам и услугам, рынкам, технологиям; характеристику культуры организации; тип привлекаемых работников. 

Миссия ЗАО "Айтемс склады" заключается в том, чтобы оказывать услуги наивысшего качества для максимального удовлетворения запросов потребителей. 

Достижение этой цели требует создания организации и условий работы, привлекающих самых достойных людей, обеспечивающих наиболее полное развитие их талантов, свободный и вдохновенный труд на благо процветания дела, сохранение и развитие исторических принципов честного отношения к труду и правильных действий. 

Путём успешного применения этих принципов ЗАО "Айтемс склады" сможет добиться лидирующего положения своих услуг на рынке по доле и прибыли, что приведёт к процветанию дела, рабочих и служащих. 
Раздел 5. Дерево целей

Далее, согласно, приведенных материалов о проделанной работе по выявлению проблем, руководством предприятия выявлена наиболее важная для стратегического развития предприятия проблема. Она связана с перестройкой принципов работы фирмы для получения максимальной прибыли. В рамках решения данной проблемы можно выделить несколько направлений ее решения. С одной стороны, это изменение методологического подхода к организации службы маркетинга на предприятии. А с другой стороны, это изменение влияния человеческого фактора на решение проблемы.

Для увеличения прибыли компании, былим приняты следующие задачи:

1. Сформировать новую структуры маркетингового отдела фирмы. 

2. Принять как основную в системе мотивации деятельности персонала программу материальной заинтересованности персонала в повышении объемов услуг и премирования по результатам деятельности фирмы за каждый квартал.

3. Построить систему продаж услуг через привлечение дилеров и дистрибьюторов на договорной основе.

4. Ценовую политику установить по системе «издержки плюс».

Провести исследование рынка по оказанию услуг хранения и предпочтений потребителей, после чего разработать ассортимент предлагаемой продукции и программу в соответствии с результатами исследований.

Критерий эффективности управленческого решения выражается, как правило, в виде совокупности показателей и выступает в качестве мерила познания изучаемого явления. 

При выборе критерия
эффективности решения следует руководствоваться следующими основными требованиями:

· во-первых, он должен быть выражен количественно, т.е. иметь физический смысл; 

· во-вторых, должен наиболее полно отражать результаты решения;

· в-третьих, быть достаточно простым, понятным и конкретным.

Как правило, процесс выбора критерия эффективности основывается на логических рассуждениях и интуиции лица, принимающего решение.

Критерием оценки эффективности решения поставленной проблемы будет являться создание такой маркетинговой службы на ЗАО «Айтем склады», при которой все услуги будут реализованы за период следующей партии услуг с максимальной прибылью.

Для окончательного принятия решений по каждому исследуемому варианту необходимо сопоставить как получаемый в результате принятия решения эффект, так и возможные затраты (денежные, затраты трудовых, материальных и прочих ресурсов) на его реализацию. 

Из предложенных способов решения проблемы два не удовлетворили фирму сразу:

- во-первых, изменение ценовой политики не представляется возможным, т.к. данный рынок самостоятельно регулирует уровень цен на основании спроса и предложения;

- во-вторых, изменение структуры службы маркетинга считается не целесообразным, т.к. фирма имеет квалифицированных специалистов, а поиск нового персонала займет время и приведет к дополнительным расходам денежных средств.

Реально возможными остались только варианты изменения стратегии оказания услуг на основании изучения спроса потребителей.

Для принятия решения, требующего определения и учета значительного числа факторов, целесообразно привлекать тех сотрудников, которые в большей или меньшей степени знакомы с поставленной проблемой и смогут дать определенные рекомендации при ее рассмотрении. Отмечается, что групповые решения эффективные при условии, если группа невелика по составу и числу ее членов имеется  возможность непосредственного общения  для обсуждения решений. При этом ценность решения, принимаемого группой, выше и его компетентность больше, чем решения, принятого единолично.

Итак, принято решение об изменении стратегии оказания услуг с одновременным изучением потребителей и их спроса на предоставляемые услуги.

Для этого составили следующее дерево целей (Приложение 1).

Раздел 6. Проектирование структуры управления организации

Организационная структура управления представляет собой сочетание отдельных звеньев в их взаимосвязи и соподчинённости, выполняющих различные функции управления организации, и характеризует собой один из базовых элементов системы управления. 

Организационная структура ЗАО "Айтемс склады" представлена на Рис.3. 

Учредителем (участником) Общества является физическое лицо гражданин Российской Федерации. 
	


Рис.3. Организационная структура ЗАО "Айтемс склады"
Высшим органом управления общества является общее собрание участников общества. 

Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом – директором Общества; избираемым (назначаемым) на закрытом собрании участников общества сроком на 5 лет. 

Структура управления ЗАО "Айтемс склады" является линейно-функциональной. Линейно-функциональная структура обеспечивает такое разделение управленческого труда, при котором линейные звенья управления призваны командовать, а функциональные – консультировать, помогать в разработке конкретных вопросов и подготовке соответствующих решений, программ, планов. 

Руководители функциональных подразделений осуществляют влияние на автотранспортное хозяйство формально. Они не имеют права самостоятельно отдавать распоряжения работникам автотранспортного хозяйства. Функциональные службы осуществляют подготовку реализации услуг; подготавливают варианты решений вопросов, связанных с руководством реализации услуг. 

Достоинства структуры управления ЗАО "Айтемс склады": 

· освобождение линейных руководителей от решения многих вопросов, связанных с планированием финансовых расчетов, материально-техническим обеспечением и др.; 

· построение связей «руководитель – подчиненный» по иерархической лестнице, при которых каждый работник подчинен только одному руководителю. 

Недостатки структуры: 

· каждое звено заинтересовано в достижении своей узкой цели, а не общей цели фирмы; 

· отсутствие тесных взаимосвязей и взаимодействия на горизонтальном уровне между подразделениями; 

· чрезмерно развитая система взаимодействия по вертикали;

· аккумулирование на верхнем уровне полномочий по решению наряду со стратегическими, множества оперативных задач. 

Организационная структура управления, несмотря на то, что является статичной частью системы управления, вследствие динамичности самой системы управления также должна развиваться. Этот процесс не должен быть стихийным, и его следует осуществлять целенаправленно. Можно получить всю необходимую информацию и повысить её эффективность путём заранее спланированного изменения в комбинациях отдельных элементов организации, во внутренних структурах, во взаимосвязи отдельных элементов технологии управления. 
Раздел 7. Разработка концепции организационной культуры

Организационная культура - это специфические для данной организации ценности, отношения, поведенческие нормы, сложившиеся в деловой практике и сознании работников. Она опирается на систему ценностей организации. 

Каково же содержание организационной культуры ЗАО "Айтемс склады"? Ведущую роль в культуре организации играют организационные ценности. Организационные ценности - это предметы, явления и процессы, направленные на удовлетворение потребностей членов организации и признающиеся в качестве таковых большинством членов организации. Главные из них: оказание услуг; стабильные долговременные устойчивые отношения с заказчиком; максимальная экономическая эффективность, получение прибыли является важной организационной ценностью в условиях товарного производства; проведение определенной социальной политики, направленной на удовлетворение разнообразных потребностей работников предприятия. 

ЗАО "Айтемс склады"  ставит перед собой задачу оказывать услуги наивысшего качества и потребительской ценности для максимального удовлетворения запросов клиентов. Успех деятельности ЗАО "Айтемс склады"  зависит от создания благоприятных отношений с потребителями, основанных на добросовестности, соблюдении этических норм и взаимном доверии. 

В своих взаимоотношениях с поставщиками ЗАО "Айтемс склады" руководствуется принципами честности, справедливости, взаимного уважения. ЗАО "Айтемс склады" стремиться создать систему всесторонней поддержки поставщиков, способствующую общему процветанию, а также долгосрочному сотрудничеству на прочной основе. 

Каждый сотрудник ЗАО "Айтемс склады" должен знать и соблюдать в своей повседневной работе правила безопасности труда и охраны окружающей среды. 

Сотрудники, в обязанность которых входит оценка безопасности предлагаемых услуг, должны принимать все возможные меры для того, чтобы характеристики услуг соответствовали наивысшим профессиональным и научным стандартам. 

ЗАО "Айтемс склады" стремиться создать на работе безопасные, здоровые и стимулирующие высокую производительность труда условия. Каждый сотрудник несёт личную ответственность перед коллегами и компанией за содействие в устранении причин и обстоятельств, подрывающих такие условия и отрицательно сказывающихся на обстановке в коллективе. 

ЗАО "Айтемс склады" руководствуется правилом приёма на работу на основе оценки профессиональных качеств кандидатов и с учётом требований, предъявляемых к данной должности. 

Не допускается нахождения на рабочем месте в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, так как это может поставить под угрозу безопасность труда. Должны быть приняты надлежащие меры для недопущения того, чтобы употребления сотрудниками алкоголя или наркотических средств оказывало отрицательное воздействие на безопасность и успешное ведения бизнеса. 

Ввиду того что в конечном счёте характер организации представляет собой лишь отражение деятельности её коллектива, каждый сотрудник несёт постоянную личную ответственность за то, чтобы в своих отношениях с заказчиками, поставщиками, коллегами, акционерами и общественностью организация, как и ранее, продолжала своё стремление «поступать наилучшим образом». 

Раздел 8. Мотивация труда

Для того чтобы мотивировать конкретного человека, руководитель ЗАО "Айтемс склады" должен дать ему возможность удовлетворить его важнейшие потребности посредством такого образа действий, который способствует достижению целей всей организации. 

Для удовлетворения высших потребностей руководство ЗАО "Айтемс склады" использует рекомендации, которые показаны в таблице 5. 

Таблица 5. 

Рекомендации по удовлетворению высших потребностей

	Социальные потребности
	Потребности в уважении
	Потребности в самовыражении

	Руководитель ЗАО "Айтемс склады" создаёт в коллективе чувство единой команды; 

Строит работу так, чтобы сотрудники могли общаться; 

Проводит с подчинёнными периодические совещания: 

Не старается разрушить неформальные группы, если они не наносят организации ущерба; 

Создаёт условия для социальной активности работников ЗАО "Айтемс склады" вне её рамок. 
	Руководитель ЗАО "Айтемс склады" предлагает подчинённым содержательную работу; 

Обеспечивает им положительную обратную связь с достигнутыми результатами; 

Высоко оценивает и поощряет достигнутые подчинёнными результаты; 

Привлекает подчинённых к формулировке целей и выработке решений; 

Делегирует подчинённым дополнительные права и полномочия; 

Продвигает подчинённых по служебной лестнице; 

Обеспечивает обучение и переподготовку, которая повышает уровень компетентности. 
	Руководитель ЗАО "Айтемс склады" обеспечивает подчинённым возможности для обучения и развития, которые позволили бы полностью использовать их потенциал; 

Даёт подчинённым сложную и важную работу, требующую у них полной отдачи; 

Поощряет и развивает у подчинённых творческие способности. 


Одним из факторов успешного развития ЗАО "Айтемс склады" является эффективная система стимулирования труда. Она интегрирует хорошо продуманные и неукоснительно используемые формы и методы повышения трудовой активности персонала, которые по своему характеру подразделяются на две тесно связанные между собой группы экономических и психологических стимулов. 

Главным экономическим стимулом повышения трудовой активности работников является заработная плата. Задержка ее выплаты исключена. 

Эффективным стимулом является предоставление работникам ЗАО "Айтемс склады" материальной помощи в виде различных единовременных пособий - на жилье, некоторые виды коммунальных услуг, питание, одежду, транспорт, культурные и медицинские нужды. Эти пособия носят разовый характер и выплачиваются лишь в исключительных случаях, являясь, по сути, своеобразной благотворительной помощью. 

Работникам ЗАО "Айтемс склады" осуществляется заранее оговоренная единовременная выплата в форме выходных пособий при уходе на пенсию по достижении пенсионного возраста. Это либо особая единовременная сумма, либо сумма, эквивалентная заработанной пенсии. Эти выплаты не требуют каких-либо предварительных взносов со стороны сотрудников, а осуществляются на безвозмездной основе за счет прибыли предприятия. Единственное условие, дающее право на получение таких выплат, - непрерывный стаж работы на данном предприятии не менее 20 лет. 

Необходимо иметь в виду, что мотивация работника сопряжена с общей системой вознаграждения в организации, которая может обеспечить огромное разнообразие, стимулируя интенсификацию труда. 
Заключение
В ходе анализа, было выявлено, что высшим органом управления ЗАО "Айтемс склады" является собрание участников закрытого общества. 

Структура управления ЗАО "Айтемс склады" является линейно-функциональной. Внешняя среда ЗАО "Айтемс склады" по своей структуре неоднородна и представлена средой прямого и средой косвенного воздействия. 

Внутренние переменные – это ситуационные факторы внутри организации, которые в основном являются контролируемыми и регулируемыми. Основными переменными внутренней среды ЗАО "Айтемс склады", которые требуют внимания руководства, являются: цели, структура, задачи, технология и люди. Все внутренние переменные взаимосвязаны. В своей совокупности они рассматриваются как социотехнические подсистемы. 

От внутренних переменных, от которых зависит внутреннее благополучие организации, и их взаимодействие способствует достижению общих целей организации. Внешняя среда имеет свойства сложности и неопределенности. 

Таким образом, главное, что необходимо усвоить – то, что внешние факторы в совокупности с факторами внутренней среды оказывают решающее воздействие на функционирование организации. Все переменные тесно переплетаются и влияют друг на друга. Менеджер должен уметь анализировать все эти факторы в совокупности, не упуская ни одного из виду, и принимать верное решение. 

Миссия ЗАО "Айтемс склады" заключается в том, чтобы оказывать услуги наивысшего качества для максимального удовлетворения запросов потребителей. 

Построение «дерева целей» показало, что необходимо произвести расчёт необходимых факторов производства, из которых следует, что если постоянные расходы уменьшатся на 3%, то в 2009 году они составят 468,7 тыс. руб., то есть на 14,5 тыс. руб. меньше чем в 2008 году. Переменные расходы планируется уменьшить на 2%. Значит, в 2009 году они составят 316,73 тыс. руб. это на 6,46 тыс. руб. меньше чем в 2008 году. 

К переменным расходом относятся транспортные расходы и расходы на заработную плату, выплачиваемую сдельно в% к обороту. Планируемые транспортные расходы должны уменьшатся на 0,36 тыс. руб. и составят 17,69 тыс. руб. Транспортные расходы могут уменьшаться за счёт экономии топлива. Для этого топливо закупается более дешёвое. Также можно уменьшить количество поставок материала, но тогда надо увеличить объём поставляемых материалов за один раз, чтобы не было их недостачи, когда спрос на них велик. Также планируется снизить расходы на заработную плату, выплачиваемую сдельно в% к обороту, она составит 299,04 тыс. руб., это на 6,1 тыс. руб. меньше чем в 2008 году. Это снижение можно сделать за счёт сокращения штатных единиц. 

Учеными доказано, что самым мощным мотивирующим средством трудового поведения человека является интерес к работе. Чем больше знаний имеет человек, чем выше его квалификация, тем больше он будет стремиться к интересной работе. Удовлетворение будет приносить содержание работы, ее процесс, а не только плата за труд. В интересной работе человек самоактуализирует способности, реализует свой психологический потенциал. 
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