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АГРЕГАТЫ КОНТРОЛЯ ДАВЛЕНИЯ 

Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели NXT®  

Изображение 1: Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели NXT® фирмы National Oilwell Varco, с диаметром 18¾ дюйма и рабочим давлением 15 000 пси (фунтов/дюйм2)
Изображение 2: Вид в разрезе превентора модели NXT
Изображение 3: Бесшовная полость в превенторе модели NXT (крупный план)

Изображение 4: Автоматический заменитель плашек системы ARC®
Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели NXT®

После многих лет медленных и слабых перемен в разработке и усовершенствовании противовыбросовых превенторов – фирма National Oilwell Varco предлагает, наконец, буровой промышленности качественно улучшенную эффективность бурения, достигаемую при помощи нового поколения систем контроля скважинного давления. Это новое поколение NXT-превенторов Шаффера® качественно изменило ожидания буровиков в отношении эффективности оборудования по контролю за давлением, предлагая существенные преимущества в функциональности и мерах безопасности бурения. Модель NXT включает в себя такие инновации, как безболтовая крышка XT™ и бесшовная плашечная полость. 
Узел безболтовой крышки XT™ полностью автоматизирован и использует гидравлику для запирания, отпирания, открытия и закрытия крышки. Процесс запирания и отпирания осуществляется при помощи гидроцилиндров, смонтированных на крышках и используемых для включения и выключения фиксаторной системы засовов. Эти находящиеся под нагрузкой засовы, установленные в крышечных пазах, скрепляют крышку и корпус превентора вместе. Устранив болты в плашечном превенторе, мы устранили тем самым типичную практику применения грубой силы, которая обычно требуется для крепежа больших болтов.   
Инновация бесшовной плашечной полости дает возможность применять сменные детали и устраняет необходимость термообработки для снятия напряжений, которые обычно возникают после сварочных работ. Верхнее уплотнение, износостойкая пластина внизу, боковые прокладки – всех их можно заменять в случае необходимости, существенно повысив полостные параметры превентора.
· Безопасный, быстрый доступ внутрь благодаря безболтовым крышкам системы XT™

· Укороченное время замены плашки

· Сниженный вес и габаритная высота

· Бесшовная плашечная полость 

· Система запирания плашки Ultralock™ II
· Срезающие плашки конфигураций CVX и CVX-W 

· Срезающие плашки для обсадных труб 
· Мульти-плашки системы NS™

· Плашки высокого давления и температур UltraTemp™

Система плашковой замены ARC® (Automated Ram Changer)

Автоматизированная система плашковой замены ARC обеспечивает дополнительное преимущество с точки зрения эффективности этой операции и ее безопасности – посредством устранения всей ручной активности в течение замены. 
Система ARC снижает количество задействованного в этой операции персонала от четырех-пяти человек до всего одного-двух. Несложное устройство на кронштейне само находит и заменяет плашки в течение нескольких минут – быстро и аккуратно – используя магазин сменных плашек.     
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Изображение 1: Превентор Шаффера® модели LXT, с диаметром 11 дюймов и рабочим давлением 5 000 фунтов/дюйм2
Изображение 2: Превентор Шаффера® модели LXT, с диаметром 7 дюймов и рабочим давлением 5 000 фунтов/дюйм2
Изображение 3: Операция замены плашки

1) Снять засов

2) Выдвинуть по оси крышку  

3) Заменить плашку

Изображение 4: Превентор Шаффера® модели LXT, с диаметром 11 дюймов и рабочим давлением 5 000 фунтов/дюйм2 (вид в разрезе).
(надписи: Locking shaft – запорный шток, Cylinder Head – крышка цилиндра, Piston – поршень, Cylinder – цилиндр, Ram Shaft – шток плашки, Door – крышка, Door Seal – уплотнение крышки)

Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели LXT
Новый гидравлический противовыбросовый LXT-превентор Шаффера® фирмы National Oilwell Varco внедряет в практику быстрый доступ внутрь агрегата благодаря безболтовым крышкам XT™, а также легкость их открывания и закрывания (патент: U.S. Patent 5,897,094/5,975,484). Для ручного запирания и отпирания крышки/дверцы используются двойные засовы, которые отсоединяют или жестко присоединяют ее к корпусу превентора. 

Двухминутная замена плашек

Замена плашки осуществляется снятием ее со штока при помощи специального инструмента, который, проворачиваясь на оси, открывает тем самым верхний доступ к плашечному узлу. 

· Повышенная безопасность
· Уменьшенные, компактные габариты

· Экономичность
· Стандартное коррозионностойкое (к сероводороду) исполнение 
· Взаимозаменяемость блоков и узлов с превентором системы Часового® 

Характеристики противовыбросового плашечного превентора модели LXT: 

· Диаметр ствола 7-11 дюймов и рабочее давление 3000-5000 фунтов/дюйм2  

· Штифтовые, фланцевые и  втулочные соединения
· Выпускные отверстия для каждой полости во фланцевой и штифтовой конфигурации 

· Запорные цилиндры ручного управления

· Внешняя, вторичная упаковка (по желанию заказчика)

Модель LXT производится согласно спецификации противовыбросовых превенторов API 16A (3-е издание) и нормам NACE MR01-75-2000 (нормы Международной ассоциации инженеров-коррозионистов в отношении сопротивляемости растрескиванию под действием напряжений в сульфидсодержащей среде для используемых в нефтепромыслах металлических материалов).
СТРАНИЦА 4/1
Изображение 1: Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели SLX фирмы National Oilwell Varco 
Изображение 2: Блок превенторов модели NXT®
Таблица: Диаметры и модели противовыбросовых плашечных превенторов Шаффера® 

Горизонтальная ось – диаметр (в дюймах)

Вертикальная ось – рабочее давление (в фунтах/дюйм2)    

Нижняя строка: 

Типичный ассортимент – модели NXT®, LXT®, SLX™;  

Специальный заказ – модели SL™, LWP™, LVS™, превенторы Часового®.
Противовыбросовый плашечный превентор Шаффера® модели SLX
Превентор модели SLX фирмы National Oilwell Varco отличает оптимизированные конструкторские решения и улучшенные характеристики, что существенно повышает эффективность бурения. 
Это такие характеристики, как 

· Оптимизированный вес и габариты
· Меньшая требовательность к величине рабочего давления
· Легкость замены плашек
· Усиленное давлением уплотнение крышки 
· Бесшовная плашечная полость
· Мульти-плашки
· Срезающие плашки CVX
· Срезающие плашки для обсадных труб
· Плашки высокого давления и температур UltraTemp™
· Система плашечного запирания Ultralock™ II
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Изображение 1: Мульти-плашка NS

Изображение 2: Срезающие плашки для обсадных труб

Изображение 3: Срезающая плашка CVX
Изображение 4: Пример срезания обсадной трубы
Изображение 5: Срезающая плашка CVX-W
Изображение 6: Плашка UltraTemp

Плашечный узел 
Система запирания плашки Ultralock™ II
Система запирания UltraLock II состоит из запирающего механизма, расположенного внутри узла поршня. Причем данная система не зависит от величины давления закрытия. Здесь используются плоские конические запирающие элементы, движимые управляющим поршнем, который, в свою очередь, задействует другой стационарный конический шток, расположенный внутри управляющего цилиндра. При помощи плашек SL-D система UltraLock II выдерживает вес вплоть до 600 000 фунтов при полном рабочем давлении.   

Данная система не требует отладки, абсолютно не завися от размера трубных плашек. Плашечные узлы различных диаметров и типов – полностью взаимозаменимы. Всего лишь одна-единственная операция гидравлики требуется для управления закрытием-открытием цилиндра и всей запирающей системы.
Функция независимой блокировки
Вдобавок к системе Ultralock фирма «Шаффер» предлагает дополнительную функцию ILF (Independent Locking Function). Данная функция отменяет автоматический режим блокировки, позволяя оператору самому выбрать момент, когда блокировать плашки – что повышает срок эксплуатации их резинового уплотнения (на встречной фазе плашка-к-плашке) и предотвращает ненужный износ материала в ходе испытаний на исправное функционирование. Каждая плашечная полость имеет свою собственную функциональную клавишу для активирования или отмены блокировочной функции.    

Срезающие плашки CVX
Срезающие плашки CVX существенно повышают характеристики семейства срезающих плашек фирмы National Oilwell Varco, гарантируя многократность операций срезания и герметизации в ходе подвешивания ниже полости срезающей плашки, причем для ловильных работ не требуется никакой дополнительной силы. Данная многократная способность срезать и уплотнять – повышает надежность срезающей плашки и удлиняет срок эксплуатации блока превенторов. Срезающие плашки CVX способны осуществлять срезание при давлении на 20% ниже, чем то, при котором функционируют обычные срезающие плашки.   

Срезающие плашки CVX-W
Данный тип срезающих плашек специально разработан для срезания и герметизации колонн, содержащих множество разнородных элементов. Как правило, это сама бурильная колонна с двумя-тремя гибкими безмуфтовыми трубами (в бунтах) и проволочный канат внутри (см. фото выше).
Экстенсивные проверочные испытания проводились на бурильной колонне S-135 диаметром 65/8 дюймов, а также на большего диаметра переводниках со срезным типом штифтов. Данные испытания включали в себя многократное срезание с последующей герметизацией, успешно достигаемой в результате каждой такой операции. В настоящее время фирма предлагает клиентам срезающие плашки CVX-W для 18-дюймовых NXT- и SLX-превенторов.  

Срезающие плашки для обсадных труб
National Oilwell Varco существенно расширила возможности срезающих плашек, введя в практику срезающие плашки для обсадных труб, что полностью отвечает особым требованиям в отношении механического усилия по срезанию цилиндрических обсадных колонн диаметром вплоть до 133/8 дюймов при диаметре превентора 18¾ дюймов.  

Мульти-плашки серии NS
National Oilwell Varco продолжает развивать и внедрять конструкторские решения для повышения продуктивности бурения. Яркий пример отвечающей этим чаяниям продукции – мульти-плашки серии NS™ расширенного ассортимента, включая недавно введенные в практику диаметры 3½ и 57/8 дюймов. В этих плашках применены модифицированные сегменты, минимизированный зазор экструзии и верхнее уплотнение по образцу плашек серии UltraTemp. Данные инновации значительно продлевают эксплуатационный ресурс – при помощи более широкого ассортимента уплотнений, отвечающих современному уровню программам бурения. 
Плашки высокого давления и температур UltraTemp
Узлы плашек UltraTemp сконструированы так, чтобы надежно выдерживать давление в скважине вплоть до 15 000 фунтов/дюйм2 и экстремальные температуры до 350°F (177°C) в течение длительного периода – что дает возможность безопасно эвакуировать персонал и оборудование с буровой установки в случае выброса, резко повышающего скважинное давление и температуру. Наши проверочные испытания показали: плашки UltraTemp прекрасно выдерживают указанное давление и температуру на протяжении всего теста.     
СТРАНИЦА 5/1
Изображение 1: Сферический превентор с конической крышкой 
Изображение 2: Двойной снаббинг-превентор
Таблица: Сферические противовыбросовые превенторы разных моделей и диаметров

Горизонтальная ось – диаметр (в дюймах)

Вертикальная ось – рабочее давление (в фунтах/дюйм2) 
Три типа – Сферический превентор с конической крышкой; Двойной сферический превентор с конической крышкой; Сферический превентор со сболченной крышкой
Сферические® противовыбросовые превенторы Шаффера®
Превенторы с конической крышкой и сболченной крышкой 
Сферические превенторы Шаффера® фирмы National Oilwell Varco характеризуются долговечными кольцевыми уплотнительными элементами, прошедшими промышленные испытания и проверенными в полевых условиях по всему миру. Просто устроенная гидравлическая система управляет поршнем, который, в свою очередь, движет сферическим уплотнителем. Закрытие осуществляется в мягком, синхронном вверх-и-внутрь движении, противоположном движению по горизонтали. Сферичность конструкции позволяет снизить внутренние напряжения и трение между уплотнительным элементом и корпусом превентора. Стальные сегменты, которыми армирован уплотняющий элемент, усиливают его – вместе с тем устраняя вероятность выпирания в зону ствола скважины, когда элемент находится в открытом состоянии. Такая конструкция позволяет качественно повысить эксплуатационный ресурс уплотнителя в случае стриппинга (спуско-подъёмных операций) через закрытый превентор – что, в свою очередь, напрямую ведет к наивысшей продолжительности функционирования в промысловых условиях и меньшей потребности в текущем техобслуживании. Также сильно упрощается само техобслуживание, поскольку в данном случае уплотнительный элемент легко заменяется без риска загрязнить гидравлику.  
Благодаря сферичности конструкции устройство функционирует на более низком рабочем давлении, снижая тем самым количество аккумуляторов. Сейчас доступны сферические превенторы с рабочим давлением от 1000 до 10000 фунтов/дюйм2 и диаметром от 41/16 до 30 дюймов. Универсальное выпускное отверстие оборудовано и на превенторах с конической крышкой. 
Одинарные и двойные снаббинг-превенторы 
Использование одинарных и двойных превенторов для снаббинга (инструментальных операций при давлении в скважине) существенно снижает рабочее время выполнения операций – за счет замены обычной плашки на снаббинг-плашку. Как одинарный, так и двойной снаббинг-превентор характеризуются рабочим давлением 5000 и 10000 фунтов/дюйм2. И точно также, как в сферических превенторах, в снабберах используется сферический уплотнитель Shaffer™, рассчитанный на 10000 фунтов/дюйм2, с аналогичной конструкцией полости, успешно прошедшей полевые испытания. Этот факт хорошо объясняет длительный срок эксплуатации, присущий данному устройству – несмотря на суровые условия снаббинга, при котором бурильные замки и муфты многократно проходят через уплотнительный элемент.    
В одинарных и двойных снаббинг-превенторах текущее техобслуживание также осуществляется быстрей и легче. Двухсоставной по конструкции элемент позволяет осуществить его легкую замену даже с трубой в скважине. Еще больше помогает этой замене быстросъёмная крышка с гидроприводом и удобно снимаемый верхний корпус, гидроцилиндры которого составляют с корпусом превентора единое целое. В итоге, на всю операцию требуется всего только восемь минут.  
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Изображение 1: Наземный блок контроля

Изображение 2: Щитовой блок контроля

Контроль с поверхности

Система контроля и управления Koomey®
Фирму National Oilwell Varco характеризует не имеющих себе равных опыт в отношении систем контроля и управления превенторами. Она является единственным поставщиком продукции Koomey во всей буровой промышленности наших дней. Многолетние традиции Koomey – в виде непрерывного лидерства в разработке и совершенствовании данных систем – теперь успешно продолжены National Oilwell Varco, внедряющей в практику новое поколение систем превенторного контроля. 

Наземный блок 

National Oilwell Varco выпускает системы превенторного контроля с диапазоном габаритов от самых больших буровых установок до установок капитального ремонта скважин. С учетом надежных конструкторских решений проектировщиков Koomey, данные системы обеспечат вам долгие годы безоблачной эксплуатации.  
Также доступны модернизированные варианты. Могут поставляться пульты воздушного, электрического и гидравлического контроля – для вспомогательных нужд или же в качестве замены первоначальных, уже устаревших пультов управления. 
Кроме того, National Oilwell Varco осуществляет поставки испытательных стендов различного типа, от измерительных блоков насосных установок до полностью автономных испытательных комплексов. 
Контроль отводного устройства (дивертора)
В зависимости от предпочтений заказчика National Oilwell Varco может поставлять системы контроля и управления отводным устройством, которые либо функционируют независимо от главного блока гидравлического управления, либо в виде пульта с управляющим главным блоком.
Система контроля и управления Minute Man™  

В то время, как на плавающих вышках обычно используют мультиплексные гидравлические и электрогидравлические системы – новые высокотехнологичные установки наземного бурения широко внедряют системы контроля MUX, используя программируемое логическое управляющее устройство Minute Man™. Его применяют для обычных и самоподъёмных платформ, для наземного бурения и бурения с барж. Оснащение программируемых логических систем контроля волоконной оптикой подняли процесс управления превенторами на совершенно иной по качеству уровень.  
Электрогидравлическая система контроля Minute Man™ предлагает клиентам уникальную возможность полной автоматизации управления и контроля, а также быстрое подсоединение и отсоединение данной системы к коллектору превенторного управления.  
Гидравлические система
Системы прямой гидравлики предлагаются к использованию на водной глубине менее 5 500 футов, а также для наземной эксплуатации. Система реагирования на отклонение давления повышает время отклика гидравлической системы на водных глубинах более 3 000 футов.  
В разных типах и видах испытательных стендов, ремонтных блоков, пультов управления и другого предлагаемого нашей фирмой оборудования широко используются гидравлические и программируемые логические блоки контроля и управления.

СТРАНИЦА 6/1 
Изображение 1: Мультиплексный комплекс контроля и управления
Изображение 2: Узел мультиплексного коллектора управления
Подводный контроль 

Глубоководная система контроля и управления

Оборудование контроля давления фирмы National Oilwell Varco усовершенствовало свои характеристики в области мультиплексной системы контроля для сверх-глубин. Разработчики Koomey создали эту систему, досконально пересмотрев прежнюю конструкцию мультиплексных систем, прошедших проверку эксплуатацией, и определив необходимые улучшения для самых важных компонентов.   
Мультиплексная система контроля доступна сейчас с диапазоном на 80, 92, 96 и 112 функций для каждого подводного коллектора управления. С внедрением системы волоконно-оптических кабелей и протоколов безопасной связи – сейчас успешно разрешены прежние проблемы, связанные с традиционными гидравлическими и электрическими линиями управления на глубинах более 7 000 футов. Все компоненты нового мультиплексного коллектора управления превенторами – нормированы и протестированы на рабочие глубины вплоть до 12 000 футов. 
Надежное функционирование и сниженные требования к текущему техобслуживанию – уже долгие годы прочно ассоциируемые с брендом Koomey фирмы National Oilwell Varco – были в дальнейшем еще больше улучшены в этой модернизированной системе. Улучшение эффективности включает в себя снижение и полное устранение сложностей, связанных с обвязкой, улучшение качества материалов, а также модернизацию конструкции компонентов с точки зрения улучшенного техобслуживания и продления эксплуатационного ресурса. Основная идея, которой руководствовались разработчики новой мультиплексной системы контроля – это доступность и надежностью – ведь время, нужное для оперирования коллектором превенторного управления, возрастает с глубиной. Данная продукция Koomey™ ведет буровую промышленность в направлении новых, повышенных ожиданий в отношении электронной надежности мультиплексных систем контроля.     

В электронном блоке контроля используется программируемое логическое устройство GE Fanuc, прошедшее проверку полевой эксплуатацией. Конструкция данных систем – гидравлических и программируемых логических (серии 90-70 Duplex) – обладает отказоустойчивостью и отличными возможностями диагностики, обеспечивая тем самым наивысшую ремонтопригодность и бесперебойное функционирование.  

Кроме того, мультиплексная система контроля оборудована инженерной рабочей станцией, предоставляющей вам улучшенную подводную диагностику и средства локализации и устранения неполадок: 

· Сообщения о диагностика неисправностей
· Функция каротажа
· Инструкция по установке и эксплуатации
· Удаленный доступ и связь между инженерной рабочей станцией и берегом 
· Программа мониторинга
· Генерирование отчетов
СТРАНИЦА 6/2
Морской стояк для бурения

Изображение 1: Стояк FTH (водоотделяющая колонна)
Изображение 2: Соединение типа DT
Изображение 3: Наполнительный клапан стояка
Изображение 4: Спайдер 
Система водоотделяющих колонн морского бурения
National Oilwell Varco предлагает полный ассортимент стояков морского бурения, начиная от мелководья и вплоть до сверхглубоких вод, и включая всесторонний анализ и диагностику функционирования стояков. Протестировав всё разнообразие конструкций и параметров бурения, National Oilwell Varco гарантирует – его продукция высоконадежна, прочна и эффективна с точки зрения затрат. 

Наполнительный клапан морского стояка

Наполнительный клапан от фирмы National Oilwell Varco использует в своей конструкции простой и надежный дизайн для предотвращения смятия стояка в случае откачки бурового раствора. Наполнительный клапан автоматически запускается в момент, когда уровень давления раствора падает ниже заданного минимального значения. Открытый клапан дает морской воде заполнить стояк, тем самым уравновешивая разницу давлений. Такие клапаны могут управляться гидравликой с ручным управлением или же автоматически задействовать наполнение водой при переходе за граничное значение. 
Глубоководный морской стояк
Стояк Ultra Deep Water Riser – это самая современная из разработанных нами моделей, куда включены кулачковые соединения DT-2, рассчитанные на 2 миллиона фунтов. Глубина бурения с каждым годом растет – и «Шаффер» отвечает на это, внедряя в практику свой первый фланцевый болтовой соединитель FTH на 3,5 миллиона фунтов. Он предназначен для эксплуатации, отвечающей спецификации API 16R класса H. Оперировать соединителем FTH очень легко и просто – при помощи современных компоновочных средств стояка. С учетом однонаправленной, легко заменяемой в условиях эксплуатации, модифицированной герметизирующей втулки с запирающим пазом – соединитель FTH потребует от вас минимального техобслуживания. 

Спайдер морского стояка 

Спайдер предназначен для поддержки водоотделяющей колонны при ее спуске и извлечении через стол бурового ротора. Составной конструкции спайдер управляется гидравликой. Он совместим со всеми типами роторных столов и способен выдерживать до 3 500 миллионов фунтов.   
