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Витраж: яркие штрихи Вашего интерьера
Витражи – один из самых старинных способов украсить и разнообразить интерьер. Некогда орнамент из цветного стекла использовался исключительно в храмах и преимущество в проемах высоких окон, в солнечный день чудесным образом преображая подчас мрачный или строгий интерьер. Однако вот уже несколько веков витражи вошли и в "мирскую" жизнь. И не просто вошли, а стали едва ли не главной деталью и гордостью загородного дома, квартиры или торгового зала. Но если в XIX веке позволить себе такой элемент украшения интерьера могли только очень состоятельные люди (ведь за несколько столетий, на которые о витражах почти забыли, множество секретов их изготовления было утрачено), то сегодня, с развитием новых современных технологий украсить интерьер настоящим произведением искусства из кусочков цветного стекла может практически каждый. 
При этом существует огромное количество видов витражей, которые отличаются прежде всего технологией изготовления: пескоструйный и мозаичный, наборный и спечной, которые еще называют "фьюзинг", травленый и комбинированный. Рассказывать обо всех нет необходимости, остановимся лишь на самых популярных разновидностях, которые уже сейчас украшают окна, двери, межкомнатные перегородки в саратовских квартирах. 
Витраж, выполненный в технике "Тиффани".

- Такой витраж считается классическим – это один из самых распространенных видов витражей, - рассказывает дизайнер салона "Окошкино" Наталья Малайко. – Он изготавливается из прозрачных кусочков стекла необходимого размера, которые удерживаются с помощью контура из мягкого металла или пластика. С помощью этой техники можно создавать абсолютно любые изображения, в зависимости от желания заказчика и, пожалуй, на любых поверхностях. Кто-то мечтает о витражных окнах или дверях, очень модно – витражные межкомнатные перегородки или раздвижные дверцы шкафов-купе, и так далее, вплоть до предметов мебели, созданных из кусочков цветного стекла. Кроме того, "Тиффани" позволяет почувствовать рукотворность работы, поскольку в данном случае линии спаек, более пластичные, "живые", чем линии, созданные машиной.
К слову, своим названием эта техника обязана Льюису Тиффани, который в XIX веке работал над созданием стекла различных цветов и степени прозрачности. 
Цена вопроса. Заказать витраж в технике "Тиффани" в среднем стоит 20 тысяч рублей за квадратный метр. 
Фьюзинг
Это сравнительно новая технология изготовления витража. Основой служит стеклянный лист, на поверхности которого художник с помощью стекол различной цветовой гаммы и формы путем спекания их в специальной печи при температуре 800 градусов создает настоящие шедевры. При этом в витраже отсутствуют металлические соединения, а стекла как бы вплавляются друг в друга. У данной разновидности есть свои преимущества: технология позволяет сделать витраж многослойным и рельефным, а отсутствие перегородок способствует хорошему взаимодействию стеклянного полотна с водой. 
Цена вопроса. Спечной витраж – одна из самых дорогостоящих технологий. В среднем он обойдется заказчику в 5 тысяч рублей за один квадратный дециметр.

Фальш-витраж.
Это, собственно, и не витраж вовсе, а скорее живописное произведение искусства, в котором в качестве холста используется стекло, а инструментом служат прозрачные специальные краски. Таким образом работа выполняется на цельном листе требуемой формы. На обороте мастер рисует эскиз, а сама краска наносится на внешнюю поверхность. По желанию заказчика, чтобы имитация была более похожей на настоящий витраж, специалист может создать с помощью специальных материалов контур, похожий на спайку. Непрофессионалу отличить фальш-витраж от настоящего будет довольно сложно.
Цена вопроса. Изготовление одного квадратного метра фальш-витража стоит в среднем 8 – 10 тысяч рублей.

- В данном случае о конкретной стоимости сложно говорить: ведь многое зависит от сложности изображения, его размера и количества цветов, которые планируется использовать, - поясняет дизайнер салона " Окошкино" Галина Корякина. – В целом же на создание одного витража с момента получения заказа и до того момента, как он появится в вашей квартире, уходит около трех недель. 
