Теплый пол – уютный дом.

Помимо теплоизоляции в квартире, на даче, в коттедже или частном доме целесообразно использовать так называемую систему "теплый пол". Как гласит народная мудрость, держи ноги в тепле, голову в холоде, а живот в голоде. Причем, это важно не только зимой. Как правило, большинство из нас простудные заболевания настигают именно  в демисезон – весной и осенью, когда отключают центральное отопление, а мы, устав от шерстяных носков и ушанок, начинаем одеваться слишком легко. Итак, самое время задуматься о дополнительном обогреве. Как известно, электрические обогреватели имеют уж очень точечное действие. Равномерно и быстро нагреть в большой комнате воздух им не под силу. К тому же, пользоваться такими приборами в наполненной влажным воздухом ванной опасно, а на кухне, как правило, для него места обычно не хватает. Поэтому самый оптимальный вариант обогрева воздуха в таких "непростых" условиях – система "теплый пол". Тепло распространяется равномерно снизу вверх, в отличие от батарей и обогревателей, конструкция не занимает дополнительного пространства, к тому же эта система абсолютно безопасна в использовании. Но – обо всем по порядку. 
Разновидностей "теплых полов" немного. Они различаются глубиной установки.

Первый тип – система "теплый пол" укладывается под стяжку. Если вы затеяли в своей квартире серьезный ремонт со сменой напольного покрытия, то этот вариант как раз для вас. На теплоизоляционный материал укладывается экранированный кабель, сверху – бетонная стяжка, плитка и покрытие. Экранированный кабель выполнен по уникальной технологии и защищен фторопластовой изоляцией. Нагревательные жилы экранированы медной оплеткой, подключаемой к заземляющему проводнику, что увеличивает безопасность и надежность системы. Это наиболее глубокий "теплый пол".
Второй тип – "теплый пол" под плитку. В этом случае, если вашей целью не является полная замена пола, вы просто желаете немного его обновить, под плитку укладываются нагревательные маты. Они представляют собой тот же самый экранированный кабель во фторопластовой изоляции, что увеличивает устойчивость к локальным перегревам, который соединен пленкой. 
Третий тип – под покрытие. Это тонкий пленочный пол. Он стелется непосредственно под паркет, ламинат или любое другое покрытие. Пленочный пол очень тонкий. Он не требует дополнительной стяжки. Очень прост в монтаже и экономичен в использовании. Также в изготовлении тонкого пленочного пола используется инфракрасное стекло, которое благотворно влияет на здоровье. Ходить по такому покрытию очень удобно и приятно.
Кроме того, такие полы еще и безопасны.

- Кабель, который используется в системе "теплый пол", экранированный, он не создает помех, а двойная изоляция говорит о том, что никакие замыкания и электрические разряды вам не грозят, - рассказывает Дмитрий Наконечный, сотрудник магазина теплоизоляционных материалов. – Та же система используется и в матах, только кабель гораздо тоньше. К тому же в системе предусмотрены и терморегуляторы, которые следят за температурой. Обычно они устанавливаются обычно на 25 градусов. Это говорит о том, что нагревательные элементы работают до тех пор, пока температура полов не достигнет установленной вами отметки – 25 градусов. После чего система отключается. Когда температура снижается на несколько единиц, нагревательный элемент включается снова. То есть получается, что такие полы работают не постоянно, что еще позволяет экономить электроэнергию. 
