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Из чего складывается популярность потребительских кредитов
Покупка мебели в новый дом или стройматериалов для возведения этого самого дома, приобретение компьютера или мобильного телефона в подарок - с помощью потребительского кредита приобретение всех этих необходимых для качественной жизни любого современного человека вещей стало возможно в любой момент. Не зависимо от того, какая сумма денег есть у вас на руках в момент покупки. 
- Сегодня список товаров, которые можно приобрести с помощью потребительского кредита постоянно расширяется: сегодня это традиционные бытовая техника, мобильные устройства, а также автомобильные аксессуары, товары для дома и многое другое. Активно растут сегменты продаж стройматериалов и мебели в кредит, - рассказывает Антон Русяйкин, директор Саратовского представительства Банка Хоум Кредит. – Что касается саратовцев, то наиболее популярными товарными категориями у наших сограждан сегодня являются мобильные устройства и аксессуары к ним. В связи с общим ростом уровня жизни населения, спрос на протяжении последних лет постепенно смещался от бытовых товаров первой необходимости (таких как холодильники и стиральные машины) к дорогой электронике, демонстрирующей изменения в социальном статусе населения.
- Популярность кредита на те или иные  товары и услуги  напрямую
 зависит от популярности самого товара или услуги, - добавляет Петр
 Барышев, заместитель директора, начальник отдела обслуживания физических
 лиц Саратовского филиала ЗАО "Райффайзенбанк". - К примеру, весной ?
 люди активнее берут кредиты на отдых или на свадьбу. От этого и зависят
 непосредственно суммы, наиболее популярные и распространенные. Кроме того,
 чем меньше сумма  - тем больше она и чаще востребована, ее легче взять и
 легче отдавать, она не сильно бьет по семейному бюджету. Поэтому кредиты на
 покупку бытовой техники, телефонов наиболее популярны. Статистика
 "Райффайзенбанка" говорит о том, что большинство заемщиков берут
 кредит наличными ( в пределах от 50 до 450 тысяч рублей) в основном на ремонт, а
 уже  потом на покупку дорогостоящих товаров (мебели, автомобиля, дорогой
 бытовой техники и пр.).

В отличие от автокредита или ипотеки суммы потребительского кредита не такие большие. Если речь идет о покупке мобильного телефона, это может быть в среднем 15 – 20 тысяч рублей, мебельного гарнитура – 40 – 70 тысяч, телевизора с жидко-кристаллическим монитором – 30 – 60 тысяч рублей. Существует даже классификаций потребительского кредита от размера займа. Согласно ей кредиты делятся на мелкие (до 20 тысяч рублей), средние (20 – 200 тысяч рублей) и крупные (более 200 тысяч). Как правило, срок, на который выдают потребительские кредиты, также небольшой: от нескольких месяцев до 5 лет. А средняя процентная ставка составляет 18 %, в разных финансово-кредитных организациях она может варьироваться. 
Собственно, поэтому взять потребительский кредит в банке может практически каждый, тогда как с получением более солидной и долгосрочной ипотеки у некоторых заемщиков могут возникнуть проблемы. 
- Обязательными условиями кредитования остаются постоянная регистрация в регионе получения кредита или в регионе, смежном с регионом получения, и стабильный источник дохода, - поясняет Антон Русяйкин. - Для оформления кредита необходимо предоставить два документа: паспорт и один из документов из перечня банка на выбор.
Условия потребительского кредитования в разных банках схожи, но могут быть и существенные отличия. Например, минимальный и максимальный возраст заемщика, наличие или отсутствие залога и поручителей, непрерывный стаж работы на последнем месте и так далее. 
- Например, в НТБ действует несколько программ потребительского кредитования: 

кредит под залог имущества, под залог вклада, без залога, а также овердрафт по пластиковой карте, - рассказывает  Татьяна Солдатова, зам. нач. управления активных продаж Саратовской дирекции НАЦИОНАЛЬНОГО ТОРГОВОГО БАНКА.  - Требования к заемщику по этим программам потребкредитования имеют общие черты. Во всех случаях заемщиком может быть только гражданин РФ, имеющий постоянную регистрацию на территории присутствия банка, возраст заемщика не может быть меньше 22 лет и больше 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин. Заемщик должен иметь официальный доход и подтвердить его документально. При оформлении кредита мужчинам призывного возраста необходимо представить военный билет.

Если заемщик выбрал программу кредитования под поручительство, то поручителю нужно представить в банк тот же пакет документов, что и заемщик. И заемщик, и поручитель должны иметь непрерывный стаж на последнем месте работы не менее 6 месяцев, в противном случае в банк надо представить копию трудовой книжки.

Если выбрана программа потребкредитования под залог имущества, то заемщику нужно принести в банк оригиналы документов, подтверждающих его собственность на объекты, предоставляемые им в залог по кредиту, – транспортные средства, недвижимость, земельный участок, оборудование. При кредитовании под залог вклада это не требуется.

Для клиента банка, подготовившего пакет документов, наступает самый ответственный момент – когда банк решает вопрос, удовлетворить требования заемщика в выдаче кредита или же отказать.
- Если пакет документов предоставляется потенциальным заемщиком в полном объеме, то вопрос о выдаче кредита решается оперативно – в течение 1-2 дней, - продолжает Татьяна Солдатова. - Если же пакет документов по каким-то причинам неполный, то вопрос будет решаться в индивидуальном порядке. Но в любом случае основным будет вопрос о том, в состоянии ли заемщик своевременно гасить свою задолженность.

Оформить потребительский кредит можно несколькими способами.

Первый – в банке.

- Сначала вы выбираете товар, который хотели бы приобрести, или услугу, которой хотели бы воспользоваться (например, получение образования, медицинские или туристические услуги). Затем следует подобрать кредитный продукт по важным для вас критериям: срок предоставления займа, ставка по кредиту, наличие и размер дополнительных комиссий, условия и порядок погашения, возможность досрочной выплаты кредита. На сегодняшний день потребительское кредитование начинает восстанавливать свои позиции, и всё большее число банков предлагают клиентам специализированные программы, - отмечает начальник управления корпоративного и розничного бизнеса банка "Агророс" Алексей Науменко.
Второй способ оформления – по месту покупки того или иного товара: в магазине, салоне, агентстве. 

- Некоторые банки активно развивают представительства в торговых центрах и магазинах. Однако главной отличительной особенностью такого способа оформления потребительского кредита является ограниченность точек представительств банков в конкретных магазинах, - предупреждает Алексей Науменко. 
Специалист советует, прежде, чем приобретать ту или иную вещь или услугу, внимательно изучить как можно большее количество предложений от разных финансово-кредитных организаций. Это поможет выбрать вам наиболее оптимальный и выгодный вариант. 
- Нужно отметить, что предложения банков могут существенно отличаться и по ставкам и по условиям предоставления кредита. И после сделанного выбора необходимо уточнить, имеются ли точки оформления кредитов этого банка в нужном вам магазине, и, если нет – то в каких офисах можно оформить кредит, - заключает Алексей.
В целом все специалисты отмечают положительную динамику в развитии потребительского кредитования. Однако каким будет более долгосрочный прогноз?

- В последние годы потребительское кредитование  развивалось поистине стремительными темпами, количество игроков на рынке росло в геометрической прогрессии и казалось бы, что ничто не сможет остановить этот рост, - отмечает Евгения Василенко, начальник отдела прямых продаж Саратовского филиала ОАО "Промсвязьбанка", - однако в недавнем времени ситуация начала меняться. Рост рынка заметно приостановился и некоторые аналитики даже прогнозируют в недалеком будущем отрицательную динамику развития. Практически все платежеспособное население уже имеет потребительские кредиты и не может или по каким-либо причинам не хочет брать новые.
