Способы работы на финансовых рынках: трейдинг, инвестирование, беттинг.
Заработать на финансовых рынках сейчас может каждый, начиная от 14-летнего школьника и заканчивая 60 - 70 – летними пенсионерами.
Для этого существует три основных способа: беттинг, инвестирование и трейдинг. На них мы сегодня подробнее и остановимся. 

Трейдинг

Пожалуй, у большинства сейчас на слуху такая новая профессия, как трейдер. Однако мало кто знает, что это за человек и в чем заключается его деятельность.

- Говоря «трейдинг», в данном случае мы подразумеваем самостоятельную работу инвестора на финансовых рынках, - поясняет начальник отдела продаж саратовского филиала ООО "Компания Брокеркредитсервис" Александр Мирумян. -В трейдинге инвестор сам распоряжается своим брокерским счетом, выбирает торговые площадки и инструменты для инвестирования, наконец, отдает приказы на покупку и продажу принадлежащих ему активов, что отличает этот способ зарабатывания на финансовых рынках от инвестиций в паевые фонды и передачи капитала в доверительного управление профессиональным управляющим. 

Сделать это сегодня можно разными способами – по телефону, через персонального брокера, получив предварительно от него необходимую консультацию, или через интернет при помощи личного торгового терминала. В последнем случае речь идет об интернет-трейдинге – самом распространенном способе работы частных трейдеров на финансовых рынках. На сегодняшний момент интернет-трейдинг – самый динамичный, оперативный и гибкий способ работы на финансовых рынках. Инвестор, торгующий на фондовом рынке через личный терминал, тем не менее, может воспользоваться всеми преимуществами других способов инвестирования, получая рекомендации профессиональных трейдеров и управляющих.

Без сомнения, такой способ заработка в последнее время  только набирает обороты, поскольку саратовцы, да и россияне  в целом, уже оценили его преимущества: небольшой размер начального капитала (например, клиенты компании "Брокеркредит сервис" должны иметь на момент открытия брокерского счета 50 тысяч рублей на нем) и возможность самостоятельно управлять собственными денежными средствами, не завися ни от кого. 
Специалисты не скрывают - в этом присутствует и доля риска, поскольку можно как обогатиться в одночасье, так и потерять практически все.

- Даже имея на счете 50 тысяч рублей вы можете закончить год с прибылью в десятки и даже сотни процентов, равно как и получить отрицательный результат, - подтверждает Александр Мирумян. -  Главное, как я уже сказал, выработать верную стратегию инвестирования, а научиться этому можно либо на собственных ошибках, либо при помощи профессионалов – на специальных курсах или у собственного брокера.
Уровень прибыли зависит, как от опыта инвестора, так и от рискованности выбранной им стратегии трейдинга – спекулятивной или консервативной, добавляют эксперты. В последнем случае речь идет о стратегии «купил и держи», когда прибыль инвестора зависит от того, в какую сторону двинется цена на принадлежащие ему активы. Спекулятивные стратегии, как правило, отличаются большей активностью операций – от нескольких десятков до нескольких тысяч сделок в день. Трейдер в данном случае старается более эффективно использовать колебания рынка, зарабатывая не только в периоды роста котировок, но и в периоды нисходящего движения на открытии спекулятивных «коротких» позиций. К этой же категории можно отнести «скальперов» – трейдеров, совершающих множество сделок, отрабатывающих самые незначительные колебания котировок. На больших оборотах такие стратегии могут принести неплохую прибыль.    

Однако, выбирая ту или иную стратегию, то или иной способ работы с валютой или ценными бумагами, не забывайте, что самое рискованное, что вы можете сделать, работая на финансовом рынке, - это быть просто "игроком". Торговля на фондовом рынке – это не игра, а работа, серьезный труд, требующий  системного подхода к инвестициям.
- Кроме того, необходимо определить, кто вы на рынке – долгосрочный инвестор или внутридневной спекулянт? На какой риск вы согласны идти, чтобы достичь своей цели? Вполне естественно, что самостоятельная торговля требует от инвестора определенной склонности к риску, способности принимать решения и мириться с результатом, к которому они приведут, - заключает специалист.
Инвестирование

"Инвестирование", "инвестиции", "инвестор" – долгосрочное вложение капитала, неотъемлемая часть современной экономики.
- Если говорить упрощенно, то долгосрочное инвестирование — это приобретение инвестором ценных бумаг (чаще всего акций) в расчете на дальнейший рост их цены, - поясняют эксперты компании "Доходный дом инвестора".
Этот способ работы с финансовым рынками требует тщательного выбора акций для инвестирования, проводимого на основе фундаментального анализа. Кроме того, инвестор не рассчитывает на скорую прибыль – есть смысл приобретать акции или ценные бумаги лишь на длительное время (от года и более), за которое их стоимость существенно изменится, и можно будет подсчитывать доход. 
Эксперты выделяют следующие преимущества этого способа работы на финансовых рынках:
- большой выбор доступных инструментов инвестирования;

- высокая потенциальная доходность (она зависит от срока, на который вы вкладываете свои средства в те или иные ценные бумаги: чем он больше, тем выше потенцильая доходность):
- При верном выборе акций доходность может достигать, нескольких десятков или сотен процентов от вложенных средств, - уверяют специалисты.

- простая процедура приобретения акций;

- небольшой начальный капитал (от 10000 рублей, кстати, один из минимальных при работе с финансовыми рынками).

Инвестирование, в отличие от трейдинга, - способ заработка, при котором не все зависит от самого инвестора. Выбор правильного брокера – одно из важнейших условий для получения прибыли.
- При выборе брокерской компании ориентируйтесь на несколько параметров: привлекательность тарифных планов, качество обслуживания; историю существования брокера, - советуют эксперты ДДИ.

Без сомнения, тщательное изучение ценных бумаг, в которые вы собираетесь инвестировать денежные средства, выбор компании – брокера и терпение – все, что нужно для тех, кто предпочитает этот способ работы с финансовыми рынками.
- Как правило, хорошо  зарабатывают на инвестировании те, кто хорошо разбирается в экономических реалиях (как в рамках экономики в целом, так и рамках отдельных отраслей и компаний), - добавляют специалисты.

Беттинг

Финансовый беттинг, как способ игры на рынке ценных бумаг или валют, в России только-только зарождается, тогда как во многих других странах его развитие и популярность ничуть не меньше, чем у трейдинга или инвестирования. Финансовый беттинг (от англ. bet — ставка, пари) — прогноз относительно дальнейшего хода курса того или иного финансового инструмента и получение вознаграждения, если прогноз сбывается. Причем, это может быть как увеличение курса, так и его снижение. Например, можно сделать ставку на рост курса доллара относительно курса евро через неделю или несколько часов и получить вознаграждение, если прогноз оказался верным. Преимущества беттинга, таким образом, очевидны: достаточно простые правила проведения самой процедуры, небольшой риск, возможность работать, не выход из дому. Причем, достаточно иметь совсем небольшой капитал. Вот почему беттингу отдаю предпочтение частные инвесторы, не имеющие в наличии большого количества денежных средств. Недостаток – на беттинге невозможно много заработать, как на инвестировании или трейдинге. Зато это реальная практика работы с финансовыми рынками, освоив которую вы можете выходить на более высокий уровень "игры".
Что выбрать?
Итак, подводим итоги. Финансовый беттинг — это прогнозирование курса того или иного финансового инструмента и получение вознаграждения, если прогноз сбывается. Теоретически, беттинг можно сравнить со ставками, которые делаются на скачках. Играть можно начиная с 10$. 

Интернет-трейдинг, т.е. торговля ценными бумагами или валютой через интернет, намного более популярный способ получения прибыли. Современные технологии позволяют заниматься трейдингом из любой точки планеты, главное – чтобы у вас был компьютер, подключенный к интернет или смартфон с мобильным интернетом. 

Инвестирование включает в себя достаточно широкий набор приемов и инструментов, в частности, очень тесно связано с интернет-трейдингом. Под инвестированием часто понимают долгосрочное вложение денег, тогда как трейдерами часто называют тех, кто занимается краткосрочными и среднесрочными вложениями.   

Какой из этих способов пользуется у "игроков" наибольшей популярностью? Почему? На этот вопрос нам отвечает Владимир Вадимович Ростов, директор ООО "Саратов - Капитал" - представителя ЗАО "ФИНАМ", в г. Саратове: 
- Беттинг в России еще не стоит принимать во внимание, пока он непопулярен. 

Что касается инвестирования и трейдинга, то здесь все зависит от целей инвестора, его задач. Порядка 95% инвесторов используют долгосрочную стратегию «купил и держи» - эта стратегия зарекомендовала себя на протяжении последних 100 лет, как практически безрисковая и доходная. Рынок в перспективе обязательно растет, и потому стратегию «купил и держи» можно считать наиболее приемлемой для большинства инвесторов, которые вкладывают деньги на достаточно долгий срок. Популярность этой стратегии объясняется еще и тем, что для ее реализации не требуется ежедневных многочасовых затрат времени, не отвлекает от основной работы постоянное наблюдение за рынком, и для инвестирования не обязательно менять профессию, да и психологически долгосрочное инвестирование комфортнее краткосрочного. 

