МИЛАН – САРАТОВ - ШАНХАЙ

В Саратове побывали участники автопробега Overland World Truck Expedition. Выехав из Милана 20 июля, караван из четырех минивэнов, двух грузовиков, четырех электрокаров и тягача взял курс на Шанхай. Саратов, конечно, не единственный пункт остановки на карте маршрута. Но и не случайный. Здесь автопутешественники подвели предварительные итоги пробега, рассказали о своих впечатлениях о нашем городе, наметили задачи на следующие этапы маршрута.
Overland World Truck Expedition – популярный в Европе и мире экспедиционный пробег, бессменный лидер и основатель которого Беппе Тенти. На встрече с саратовскими журналистами Б.Тенти рассказал о предыдущем путешествии по Африке, впечатлениях о российских дорогах, по которым ему доводится передвигаться, кстати, не первый раз, о своих возможных будущих планах. А почему бы нет. Нынешний Overland 13-й по счету. И останавливаться на этой цифре Б.Тенти не намерен. И не потому, что суеверен. Нет, просто еще столько интересных маршрутов можно придумать. Но это – о будущем. Нынешний маршрут пролегает через красивейшие города мира: Рим, Белград, Киев, Москву. И вот, наконец, Саратов.

Разумеется, не только наслаждение красотами природы, высокой скоростью и приятной компанией из 17 человек входит в планы путешественников. Одна из главных задач нынешней экспедиции — испытать на прочность четыре новеньких электрокара. Миниатюрные автомобильчики работают от солнечных панелей и, ко всему прочему, способны ездить без… водителей.

— Один из механизмов работы — когда впереди едет электрокар под управлением пилота и передает GPS-координаты на компьютер следующего за ним электрокара, которым никто не управляет, — рассказывает о принципах работы Паоло Грислери, молодой ученый Пармского университета, непосредственно занимавшийся разработкой электромобилей, и один из членов команды.

Помимо электрокаров в данном автомобильном путешествии проходят проверку и новые автомобильные масла G-Energy и G-Profi. На протяжении всего автопробега (а это 15 000 км) масла не будут подвергаться замене, а их состояние специалисты постоянно отслеживают с помощью уникальной мини-лаборатории. Она оборудована на базе полнофункционального портативного Фурье-спектрометра инфракрасного излучения весом всего 6, 8 кг, позволяющего проводить анализ масел даже в дороге, в полевых, можно сказать, условиях. С помощью этого прибора специалисты оценивают, хватит ли запаса масел на оставшийся путь.

— 15 000 километров без замены масла в тяжелейших дорожных условиях. Как ведут себя в такой ситуации новые смазочные материалы — задали вопрос журналисты на пресс-конференции

— Совсем скоро мы узнаем и об этом, – многозначительно ответил директор по маркетингу и развитию ООО “Тополек”, официального дистрибьютора компании “Газнефть-Смазочные материалы”, Юрий Солотовский. – Ведь испытания еще продолжаются.

Отдохнув несколько часов в Саратове, команда Overland незамедлительно двинулась дальше. Согласно маршруту — в сторону казахстанских степей.
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