МУЗЫ И МАСКИ

Театр и музыка в античности

Античный мир на петербургской сцене

Одним из главных достижений, которые оставила нам в наследство античная цивилизация, несомненно, является театр. Давно умолкла эллинская речь, опустели храмы и амфитеатры, были утрачены многие произведения драматургов Греции и Рима, а мы до сих пор наслаждаемся спектаклями и постановками, основы которых были заложены в античности. Архитектурное устройство театров и цирков, костюмы и декорации, приемы сценографии и актерского мастерства, музыкальное сопровождение, конкурсы и даже цензура – все эти изобретения греков оказали влияние на историю развития европейского театра.

Мы используем слова греческого происхождения – сцена, музыка, оркестр, трагедия, комедия, применяем открытые древними способы воздействия на чувства человека и мастерство создания иллюзий, в которых всегда нуждается зритель. Одно из главных открытий греческого театра – открытие потребности сопереживания – оказало огромное влияние на европейскую цивилизацию и поддерживает интерес к античной драме до наших дней.

Посвящая выставку античному театру и музыке, мы старались показать образы ушедшей эпохи, впечатления, эмоции и переживания, которые дарил зрителям греческий театр. Раздел «Театр и музыка в античности» представлен экспонатами из коллекции Отдела античного мира и Отдела нумизматики Государственного Эрмитажа. Здесь можно увидеть памятники различных видов искусства: круглую скульптуру, рельефы, расписные вазы, бронзовые и терракотовые статуэтки, глиняные маски и светильники, резные камни и ювелирные изделия, а также монеты и тессеры (жетоны для посещения театральных и цирковых представлений).

Представленные на выставке произведения искусства и предметы обихода сопровождали греков повсюду: в театрах и храмах, на пирах и в библиотеках, во время отдыха и занятий спортом, на свиданиях, свадебных церемониях и даже в могилах. Их создавали в различных областях Древней Греции и Италии – в Аттике, Беотии, Коринфе, Южной Италии, Этрурии, в Риме и Северном Причерноморье, что свидетельствует о повсеместной любви к театру.

Кроме экспонатов, имеющих непосредственное отношение к театру, на выставке представлены предметы, связанные с музыкой, мифологией и культом, поскольку театральное искусство родилось из священнодействий и таинств в честь бога вина и виноделия Диониса и богини плодородия Деметры. 

На ежегодных праздниках пелись дифирамбы, восхваляющие хмельного бога. По свидетельству древнегреческого философа Аристотеля, от зачинателей дифирамбов, обменивавшихся песнями с хором, возникла трагедия. Само же слово «трагедия» в буквальном переводе означает «песнь козла», что подчеркивает ее связь с культом Диониса: ведь козел – священное животное этого бога, а козлоногие сатиры – его неизменные спутники. Праздники в честь бога виноделия с комосами – песенно-танцевальными шествиями, карнавальными представлениями, наполненные шутками, остротами и непристойностями дали начало греческой комедии. Изображения Диониса (Вакха), персонажей из его свиты – сатиров, силенов, менад и вакханок, представлены на экспозиции круглой скульптурой, рельефами и рисунками на вазах. Не менее любимы вазописцами были также сцены шествий на празднике в честь Диониса – двигающиеся в танце друг за другом под звуки музыки полуобнаженные подвыпившие юноши или нарядно одетые девушки.

Другим популярным мифологическим персонажем вазовых росписей является Аполлон – бог света, покровитель искусств и предводитель Муз. Олицетворяющий гармонию и идеальное совершенство бог, как правило, представлялся художниками в длинных нарядных одеждах, в венке, с кифарой или лирой в руках. Нередко Аполлону сопутствуют Музы – покровительницы наук и искусств, театра, танца и музыки. Достаточно часто встречаются изображения простых смертных – танцоров, певцов, музыкантов, акробатов, актеров, а также целые сцены из спектаклей, как правило, трагедий или представлений флиаков.

Терракоты (статуэтки из обожженной глины) изображают актеров, танцовщиц и музыкантов. Таких фигурок, как и терракотовых театральных масок разнообразных персонажей сохранилось до наших дней великое множество. В отличие от дорогой монументальной скульптуры из мрамора и бронзы, маленькие глиняные статуэтки, как и расписные вазы, любой человек мог купить и принести в дом или храм в качестве дара божеству. Этот раздел экспозиции прекрасно иллюстрирует манеру использования костюмов комических персонажей с гипертрофированными частями тела, утрированными горбами и животами, подвесными фаллами и уродливыми личинами. Необычное, безобразное должно было казаться смешным, а смех обладал магической силой, поэтому комические статуэтки и маски нередко использовались в качестве амулетов, отвращающих зло.

Музыкальные инструменты и их фрагменты, изготовленные из кости и бронзы, дают возможность более полно раскрыть тему музыки, дополняя изображения на расписных вазах и терракотовые статуэтки. Здесь представлены ударные систр и кимвалы, фрагменты кифары и авлосов (духовых, напоминающих флейту или кларнет), а также бронзовые статуэтки музыкантов, которые помогают умножить наши знания об античных музыкальных инструментах и манере их использования.

Большая часть ювелирных украшений, представленных на выставке, была найдена в скифских курганах второй половины IV в. до н.э. в Северном Причерноморье. В основном на них представлены танцующие персонажи – девушки и молодые варвары. Они исполняют сакральные танцы на праздниках в честь богов и во время совершения ритуалов. 

Среди изобразительных мотивов на серьгах часто можно встретить Эрота. В эллинистическую эпоху он стал одним из любимых персонажей ювелиров – его часто изображали пританцовывающим и играющим на музыкальных инструментах (флейте-сиринге или лире). Иногда Эрот держит в руках маску. Подобные сюжеты так же встречаются и на резных камнях (геммах). Все геммы, представленные на выставке, за исключением двух, - камеи. Среди сюжетов, посвященных театру, особое место занимают театральные маски. Используя многоцветные минералы, мастера вырезали изображения, эффектно выделявшиеся на темном фоне. 

Камеи обычно использовали как украшения, оправляя в медальоны, перстни, помещая в центре венка. Нередко, они дополняли сценические костюмы, которые подчас не уступали в роскоши самым богатым одеяниям знатных граждан. Во время исполнения популярных у римлян пантомим, на теле танцовщиц красовались только резные камни, подчеркивая их изящество и грацию.

Второй раздел выставки «Музы и маски» подготовлен при участии Санкт-Петербургского Государственного музея театрального и музыкального искусства. Здесь представлены экспонаты, позволяющие проследить воздействие античной театральной традиции на сценическое искусство XIX-XX веков – костюмы к спектаклям на античную тематику, реплики древних музыкальных инструментов. Но особый интерес вызывают эскизы костюмов и декораций работы Леона Бакста, Александра Головина и Казимира Малевича, творчески перерабатывавших образы античности и открывавших в них нечто новое. Эта часть экспозиции отражает неиссякающий интерес художников и режиссеров к античному театру, гармония и сила которого впечатляет на нас до сих пор.

