Пример моей работы:

ТЗ - Нужно описать в общих чертах – характеристику и деятельность компании, ее основные особенности. Фактически небольшой и легко воспринимаемый рассказ о том или ином бренде. Каждый рассказ – до 600-700 знаков б/п.
Впервые название компании Happy Baby услышали англичане в 2005 году. Позднее, товары их производства распространились по всей Европе, и вот, спустя 6 лет имя стало узнаваемым и популярным во многих странах, в том числе и в России. У истоков создания компании стояли люди, имеющие колоссальный опыт работы в сфере детских товаров. Абсолютно вся продукция изготовлена из безопасных, экологически чистых материалов. Компания очень серьезно подходит к вопросу контроля качества, дабы всегда поддерживать заданную ими высокую планку. Основными принципами работы являются безопасность, надежность, удобство, стиль и доступность. Их девиз «Лучшее качество за лучшую цену». Продукция представлена в виде колясок, автокресел, детской мебели, товаров для новорожденных, ассортимент же поражает своим разнообразием и оригинальностью.

На протяжении уже более 25 лет голландская компания Dorel Juvenile Group посвятила себя обеспечению и производству товаров, чтобы сделать мир более безопасным для детей и их родителей. Из названия их бренда Safety1st понятен принцип компании – безопасность и качество на первом месте. Именно поэтому основной упор сделан на производстве автомобильных кресел и колясок. Но на этом ассортимент компании не заканчивается, товары Safety1st будут сопровождать вас и ваших детей с самого рождения. Вскоре нужным атрибутом детской комнаты станет детский манеж, на кухне появится стульчик для кормления, который регулируется по высоте, легко складывается, тем самым будет мобильным вместе с вами. Товары компании особо приглянуться тем родителям, которым помимо безопасности своего малыша, еще важен комфорт и стиль в доме, так как вся продукция соответствуют последним тенденциям моды.

Еще до появления ребенка на свет родители и родственники начинают думать об одной из наиболее важных покупок в списке – детская коляска. Этому уделяется большое внимание, так как коляска сопровождает его до детсадовского возраста. Именно поэтому к ее выбору нужно подходить серьезно и осмысленно. Компания «Baby Promenade» нацелена на производство колясок, как прогулочных, так и универсальных, которые можно использовать с самого рождения. Оборудование нового поколения позволяет им изготавливать современные коляски, которые имеют облегченную раму, высококлассную ткань и непревзойденный дизайн. Практически все коляски отличаются превосходной проходимостью, благодаря большим надувным колесам. Вас приятно удивит цветовая гамма и комплектация колясок, в которую входят полезные всепогодные аксессуары.

Пожалуй, самой долговечной, а значит, самой надежной компанией на рынке детских товаров является немецкая компания «HARTAN», которая была основана еще в далеком 1892 году. С 1950 г. компания выбрала для себя узкий профиль и начала специализироваться конкретно на производстве детских колясок и аксессуаров к ним. Лозунг компании - «Разработано для Вашего малыша». Их многолетний опыт и высококвалифицированные сотрудники, со свойственным этой нации педантизмом, позволили достичь высокого уровня безопасности и комфорта для ребенка. Каждая немецкая семья лично испытала на себе качество коляски Hartan и передавалась она, как реликвия, из поколения в поколение. Дизайн колясок разрабатывается совместно с такими известными брендами в мире одежды, как s.Oliver и BellyButton, поэтому помимо комфорта, коляски обладают превосходным стилем исполнения.
