Замена электропроводки – наш профиль

Описание:

Замена электропроводки в квартире или замена электропроводки в доме – проблемы, которые волнуют большинство отечественных домовладельцев. Чтобы произвести качественную замену электропроводки, Вам нужно просто обратиться в нашу компанию.

Большинство отечественной недвижимости «прожило» уже немало лет, некоторые дома были построены более сорока лет тому назад. Соответственно, много чего поизносилось. Больше всего пострадала электропроводка, которая наиболее восприимчива к влиянию времени и других факторов. Более половины всех проводов в «хрущовках» являются либо прогнившими, либо поеденными грызунами, либо обгоревшими от частых перепадов напряжения сети. Да и кроме того, в те годы, когда строились дома, качество проводки было далеко, не то, что сейчас. Использовались другие материалы, по-другому происходил процесс монтирования проводов.

Даже после того, когда в доме или квартире производится ремонт, проблемы с электропроводкой остаются. Все провода находятся внутри. И косметические ремонты только скрывают изъяны. Чтобы восстановить или полностью заменить проводку, нужно полностью вскрывать каналы, по которым пролегают провода. Это делать лучше специалистам, коими являются наши электрики.

Они произведут полную замену электропроводки в квартире, замену электропроводки в доме, согласно всем правилам. В своей работе электрик опирается на показатели специального оборудования и монтирует электропровод с помощью специальных инструментов. Еще  одна причина, по которой не стоит этим заниматься самому – существующие стандарты Ростехнадзора, относительно электрификации помещений. Не зная про них, можно сделать замену электропроводки, не допустимую положениями программы вышеназванного органа, что соответственно может повлечь за собой штрафные санкции.

Наши сотрудники также предоставляют услуги по замене электропроводке после перепланировочных работ. Прокладка проводов производится перед завершающим этапом ремонта, до внутренней отделки помещений.

