Счастье без границ: свадьба за рубежом.
Каждая девушка представляет свою будущую свадьбу как прекрасное и особенное событие в жизни. Вообразите картину: вы со своим женихом в белоснежных одеждах на фоне лазурных вод океана, ясного бирюзового неба и тропической растительности. А может, вы представили бесшабашное веселье Лас-Вегаса или сказочные замки романтичной Праги? Если от этих видений у вас захватывает дух, то свадьба за границей для вас. 
Перед тем как принять окончательное решение, стоит решить для себя несколько важных вопросов:

1. Список гостей.
Если на церемонии вас будет только двое, то это существенно упростит организационные вопросы и сократит статью расходов. Ведь привезти даже свидетелей, например, в Тайланд  - не дешевое удовольствие. Зато у вас абсолютно точно не будет незваных гостей! Отличный вариант - отметить  с самыми близкими людьми по приезду в ограниченном кругу.
2. Финансовые затраты.
Казалось бы, заграничная свадьба- очень дорогое удовольствие. На деле она часто обходится даже дешевле церемонии в родных широтах. Ценовой диапазон  этого события начинается в районе $2000. Весьма яркая и пышная свадьба- от $4000. К тому же свадьба в экзотической стране плавно перетекает в медовый месяц, что позволяет сэкономить на перелетах. А пышная растительность и дивные пейзажи экзотических стран напрочь отметают статью расходов на антураж.

Отличная идея - попросить всех близких и родственников преподнести свадебные подарки шуршащими купюрами, тогда может статься, что свадьба и медовый месяц за границей и вовсе обойдутся вам в скромную сумму.

3. Погода
Однозначно, климат в теплых странах куда приятнее нашего, но и южная погода может преподнести неприятный сюрприз. Постарайтесь предусмотреть приливы и отливы, сезоны дождей и даже маленькие облачка на горизонте, чтобы ничто не омрачило ваш светлый день.

Подбирайте свадебные костюмы также с учетом местного климата. Платье должно быть легким, из натуральных тканей , хорошо гладиться. Жених может предпочесть легкий льняной светлый костюм.
4. Кому доверить организацию свадьбы?
Выберите надежного туроператора с проверенной репутацией и большим опытом проведения свадеб за рубежом. Если же вы предпочитаете более экономичный вариант, займитесь организацией торжества лично. Ведь порой услуги агентства обходятся чуть ли не в полную стоимость церемонии.
5.  Антураж.
Организацией свадьбы будет заниматься агентство или вы, но в чужой стране. Ведь привезти все необходимое не представляется возможным. Поэтому нужно иметь в виду, что вы не сможете столь же придирчиво как дома выбрать торт, букет, музыку, парикмахера. Положитесь на волю случая. Но ведь и решение отметить свадьбу за границей само по себе авантюра, не так ли?
6.  Юридически или символически? 

Свадьба за границей может быть просто прекрасной церемонией, не имеющей юридической силы или официальной процедурой бракосочетания. Вторая предполагает множество проволочек с документами, поэтому многие пары предпочитают символическую роспись. Очень хорош такой выбор для юбилея свадьбы или пар, предпочитающих жить в гражданском браке или любителей экспериментов. А серьезно настроенные молодожены могут расписаться дома.
Наиболее популярные места свадьбы за рубежом: Бали, Барбадос, Кипр, Мальдивы, Франция, Италия, Греция , Лас-Вегас, Тайланд, Чехия, Австрия. 
Рассмотрим некоторые из них поближе.
Лас -Вегас
Вы обожаете чувство свободы, легкой вседозволенности, бесконечного веселья  и радости? Тогда вам точно в Вегас! Город, который никогда не спит, не закрывает свои казино, не гасит огни. Здесь можно расписаться за пять минут и  $ 50. А можно полетать на воздушном шаре, сфотографироваться на незабываемом фоне Большого Каньона, поучаствовать в ярком костюмированном шоу. Только здесь вас обвенчает сам Элвис Пресли и поздравит Мерлин Монро!
Прага.

Вы мечтаете провести главный день своей мечты в сказке? Выберите Прагу и почувствуйте себя сказочной принцессой в старинном замке. Ваш жених станет доблестным рыцарем и сможет приехать за вами на роскошной карете или даже побороться за вашу благосклонность на настоящем турнире!

Отдайте предпочтение одному из множества прекрасных замков: готическому Глубока-над-Влтавой на высокой скале, барочному Штирлину или роскошному Збирогу. По легенде браки, заключенные в Збироге, никогда не распадаются.
И не забудьте посетить Карлов мост поцелуев... с понятной целью.
 Кипр.
Если представляя свою идеальную свадьбу вы думаете о чистом голубом небе с нежной бирюзой океана, то вы думаете о Кипре. Именно здесь богиня любви вышла на берег из пены морской. Искупайтесь в бухте Афродиты и ваш союз будет вечным. Для желающих обвенчаться на Кипре есть православная церковь!.
Бали.

Бали всегда был одним из самых популярных мест для проведения свадебной церемонии и медового месяца. Мягкое солнце целует дивные белоснежные пляжи, утопающие в ярких цветах .Это прекрасный фон для экзотической свадьбы по старинному балийскому обряду! Здесь можно покататься на слонах в сафари-парке и отпраздновать свадьбу всей деревней в традиционных нарядах и с танцами.
 Выбор за вами! Решайтесь на эту головокружительную авантюру и вы запомните этот  счастливый день навсегда!
