Золотые правила делового стиля.

В современной деловой среде существуют определенные правила поведения и стандарты внешнего вида. Успешная деловая женщина не имеет права на ошибку в том, что касается ее образа. Ведь такой промах может оказаться роковым для ее карьеры.

С чего же начать работу над своим деловым имиджем? Если в вашей организации существует дресс-код, то все намного проще. Но большинство компаний не дают конкретных указаний о том, что носить на работу. Вот здесь нам и пригодятся золотые правила делового этикета, которые будут актуальны всегда. Чтобы успешно продвигаться по карьерной лестнице и соответствовать облику солидной фирмы, следует одеваться согласно этим правилам, а не пытаться удивить коллег новыми модными тенденциями.  

Основой бизнес - гардероба должны стать два-три костюма с брюками или юбкой, дополненные множеством элегантных блузок и классическими туфлями. Костюм достойного бренда идеального кроя из натуральных высококачественных материалов - лучший выбор. Юбка-карандаш должна быть длиной до середины колен, допускается чуть выше или ниже. Избегайте крайностей. Костюм с юбкой в основном предназначен для первой половины дня, брючный хорошо подойдет для вечера.

Цвет играет большую роль в профессиональном имидже. Самые приемлемые тона для костюмов и юбок: серый, темно-синий, темно-зеленые и бордовый, черный, коричневый, бежевый и лаконичная полоска. Отличный ход - разбавить такие оттенки более мягкими цветами блузки или аксессуаров: холодным голубым, сиреневым, мягкий розовым или слоновой кости.  Слишком яркие цвета и сочетание более двух-трех оттенков рискованны для офиса, если только это не дизайн-студия. 

Украшений не в коем случае не должно быть много. Активная бижутерия отвлекает от рабочего процесса, ее оставляем для вечера. Днем предпочтительны серьги-гвоздики, не вычурная бижутерия, ювелирные изделия с полудрагоценными камнями. Бриллианты, рубины и жемчуг -спутники вечернего туалета. Пирсинг и татуировки должны быть удалены. Допускается только по одной серьге в каждом ухе. Колец на пальцах также может быть не более двух.
Удачный офисный аксессуар - грамотно драпированная косынка, галстук или шарфик освежающих тонов, лучше дизайнерские.

Сумка должна быть из натуральных материалов нейтрального цвета и не громоздкой. Миниатюрные женщины должны предпочитать небольшие сумочки. Рекомендуем надевать сумку на руку, а не держать в руке.
На любую официальную встречу неприлично идти без чулок. Лучший выбор - телесные тонкие колготы или чулки. Никогда не носите темные колготки со светлыми одеждой или обувью.

Туфли должны быть с закрытой пяткой и носком.

Парфюм может быть только дорогой и легкий, ненавязчивый.

Маникюр - аккуратный и сдержанный, например французский или в пастельных тонах. Длинна ногтей не должна превышать пяти миллиметров.
Прическа должна быть не вычурной, а элегантной. Волосы здоровыми и ухоженными, естественных оттенков и длиной предпочтительно до плеч.

 Аккуратный легкий макияж, подчеркивающий вашу природную красоту может стать еще одним оружием успешной бизнес-леди.
 Естественно, постоянными спутниками элегантной деловой женщины должны быть безупречные манеры, грамотная речь, идеальный порядок и чистота.
Полностью исключаем из офисного гардероба:

- Слишком сексуальные вещи (прозрачное кружево, мини-юбки, откровенные сарафаны, экстравагантные босоножки).
- Вещи свободного или спортивного стиля (джинсы, шорты, футболки, кепки, кроссовки, топы, капри).
- Неаккуратно выглядящую одежду (многослойные, искусственно состаренные, мешковатые вещи ).
Помните, вложение средств в ваш деловой гардероб - это вложение в вашу успешную карьеру! Одна из первых истин делового стиля: "Лучше меньше, но лучше." Одежда должна быть идеального именно для вас силуэта, подчеркивать все ваши достоинства. И, конечно, дополним свой идеально выверенный образ уверенностью в себе, деловой хваткой, работоспособностью, стремлением вперед и блеском решительных глаз.
