«Компания Верес»
Киевское производственное предприятие «Компания Верес» на протяжении 10 лет производит детскую мебель, а также мебель для новорожденных: детские кроватки, столики, стульчики, комоды и многое другое.

 За это время был накоплен богатый опыт по изготовлению мебели, поэтому вся продукция компании «Верес» выполнена в современном дизайне, безопасная и удобная в использовании, а также изготавливается с учетом действующих требований стандартизации,  в соответствии с экологическими нормами и требованиями международных стандартов ISO 9001.  
Для изготовления мебели для малышей используются экологически чистые натуральные материалы. Лаковое покрытие применяется только на водной основе и обязательно имеет сертификаты качества. 
Мы с удовольствием рекомендуем Вам, дорогие родители, продукцию компании «Верес». Хотелось бы особенно подчеркнуть, что вся продукция торговой марки «Верес» имеет гарантию 18 месяцев. 
Покупая нашу мебель, Вы получаете безупречное качество и комфорт от производителя детских кроваток, компании «Верес» - лидера на украинском рынке. Вы и Ваш ребенок будете довольны выбором детской кроватки, комода, стульчика или столика. 
