Нестандартная Love
Гомосексуальность – не болезнь! 
– заявляет Игорь Кон (социолог, сексолог, академик Российской академии образования. – Trifle.Mag) в одной из своих статей. Действительно, ещё в 1973 году Американская психиатрическая ассоциация (АПА) вычеркнула гомосексуальность из списка психических заболеваний. Такую резолюцию в 1999 году поддержала и Россия. Какое же значение имеет принятая резолюция? Во-первых, из-за того, что гомосексуальность больше не рассматривается как заболевание, она не может быть вылечена. По этой причине психотерапевтам не следует пытаться найти способы изменить сексуальную ориентацию человека. Однако они могут найти другие альтернативы и помочь человеку приспособиться к нормальной жизни в обществе. Во-вторых, исключение гомосексуальности из разряда заболеваний ведёт к тому, что в армию теперь призывают и представителей секс-меньшинств. 
Статья за мужеложство 
Всем известно, что основные религиозные конфессии считают гомосексуальность большим грехом. В Библии пишется: «Если кто ляжет с мужчиною как с женщиной, то оба они сделали мерзость; да будут преданы смерти, кровь их на них». Во времена инквизиции в Европе мужеложство жестоко наказывалось церковью, а в мусульманских странах и сегодня гомосексуальность наказывается вплоть до смертной казни. Советский союз придерживался той же позиции, хотя и позиционировал себя как атеистическое государство. В 1934 году в СССР была введена уголовная статья за мужеложство. Этой статье предшествовала другая, газетная статья Максима Горького и Николая Крыленко (нарком юстиции СССР с марта 1918 года. – Trifle.Mag), обличавшая гомосексуальность как пережиток капитализма, развращающий и неприемлемый для советского общества. В 1993 году в законодательстве России эта статья была отменена. То же самое произошло и в законодательстве Казахстана после распада Союза и обретения суверенитета. На сегодняшний день гомосексуальность не преследуется, хотя представители церкви (христианской, исламской, etc.) её отнюдь не одобряют, называя геев и лесбиянок «содомистами» (кстати, не только представители церкви). 
«Мама, а геи в Казахстане существуют?» 
– так могла бы звучать очередная пародия на популярную рекламу сыра «Hochland», на что мама отвечает: «Нет, сынок, это сказки». Действительно до поры до времени и я думала, что в стране, где население, ещё не забыло моральные устои прошлых лет и традиции предков, а гомосексуальность воспринимается хуже, чем проказа, геев просто a priori не может быть, примерно как секса в Советском союзе. Однако я очень сильно заблуждалась. Гей-сообщество Казахстана насчитывает примерно 240 тысяч человек. В общем, это нормальное число, учитывая, что доля мужчин с нетрадиционной ориентацией колеблется от 1 до 4 процентов, а население страны по предварительным данным переписи составляет 16 млн. 400 тысяч человек. Однако глупо полагать, что эти 240 тысяч распределены равномерно по всей республике и на каждого гея приходится 30 натуралов. Вследствие того, что отношение нашего общества к результатам сексуальной революции 60-х в США весьма неоднозначно, гомосексуалы в основном проживают в крупных городах, где люди гораздо проще относятся к отношениям такого рода.
«Все дороги ведут в…»
Древние говорили, «все дороги ведут в Рим». Применительно к данной ситуации можно сказать: «Все дороги ведут в южную столицу!». Алма-Ата – не просто бывшая столица, она была и остаётся главным культурным и финансовым центром страны. Жизнь здесь бьёт ключом, и многие люди (не только из провинции) едут сюда в поисках большой любви и больших денег. Более того, и стиль жизни здесь демократичнее, чем в других городах республики: люди стараются не лезть в чужую жизнь и к «западным» новшествам относятся вполне спокойно. Вторым по терпимости городом признана Караганда, где 13% процентов опрошенных на вопрос «Как вы относитесь к геям и лесбиянкам?» ответили: «Спокойно». Далее следуют Павлодар и Астана*. Особенно НЕ терпимы к гомосексуалам в окраинных районах страны, то же относится и к окраинам крупных городов. На сайте Gay.kz авторы даже выложили информацию по самым опасным районам Алма-Аты. К ним относятся: микрорайоны и вокзалы города, Барахолка, Зелёный базар, etc. Зато наиболее благоприятными для встреч местами были признаны Арбат, торговые центры Silk Way City, Mega и Рамстор, а так же ночной клуб «Реал», позиционирующий себя как закрытый гей-клуб. К сожалению, последнему заведению ребята, посетители сайта, дали не самую положительную оценку, говоря о нём как о грязном развратном месте, обиталище пьяных мужчин в возрасте и их путан. Подтвердить эту оценку не могу, потому что ни разу его не посещала. Тем не менее, других закрытых мест, где встречаются гомосексуалы, в Казахстане нет.

Чёрное или белое?
Большая часть моих знакомых и подруг не только не осуждают гомосексуализм, но более того хотели бы иметь друга-гея. Аргументация при этом у девушек достаточно сильная. К примеру, друг-гей – это человек, который отлично вас понимает, ваши вкусы во многом совпадают, и при этом он всё-таки остаётся мужчиной и может взглянуть на проблему следуя мужской логике. В то же самое время друг-гей никогда не «отобьёт» парня, как это может сделать подруга-девушка, потому что у вас с ним разные сферы интересов.

Однако диаметрально противоположная ситуация складывается с мужчинами. Подавляющее большинство молодых людей достаточно негативно относятся к «голубым». На мой вопрос: «Почему ты их так не любишь?» мой друг ответил: «А за что их любить?». Действительно, не менее железная аргументация, чем у девушек. Существует много различных причин для негативного восприятия гомосексуализма. Очень многое зависит от воспитания человека. Например, более старшее поколение Казахстана, выросшее в Советском союзе резко негативно относится к однополым отношениям. Зато молодые люди, воспитанные не только на добрых советских мультиках, в которых “голубой щенок” вовсе не был гомосексуален (авторы мультфильма даже не подозревали, что позже это может восприниматься по-другому), но и на культуре Запада, уже не ассоциируют «содомизм» с гомосексуализмом. То же относится к религиозному воспитанию. Помимо этого, определённое значение имеют «зоновские» законы, ведь там гомосексуализм достаточно жёстко наказывается.

Несмотря на такие настроения в обществе, в Казахстане есть общественные центры, помогающие гомосексуалам. К ним относится общественный фонд «Адали» в Алма-Ате, который занимается психологической поддержкой секс-меньшинств города и профилактикой ВИЧ. 

СПИДу нет! 
В обществе существует стереотип о том, что все гомосексуалы – носители СПИДа. Правда это или нет, однозначно сказать нельзя. Да, среди гомосексуалов нередки случаи заболевания СПИДом. В основном это связано с беспорядочными сексуальными связями и нежеланием использовать средства контрацепции. В Европе, где однополые браки легализованы, гомосексуалы создают семьи и живут с одним партнёром. В нашей стране, даже мысль о легализации таких браков кажется безумием, а люди с нетрадиционной ориентацией обычно презираются и не принимаются обществом. Возможно, это и есть причина того, что геи и лесбиянки в нашей стране скрываются и подчас ведут беспорядочную сексуальную жизнь. Другим основанием для распространения СПИДа является отказ от использования контрацептивных средств. Следует заметить, что контрацептивы используются не только для защиты от нежелательной беременности, но и во избежание передачи венерических заболеваний, к коим относится и СПИД. Однако самой большой причиной распространения СПИДа нужно назвать мужскую проституцию. В Алма-Ате многие из молодых людей, стоящих вдоль по улице Сейфуллина (выше вокзала Алматы-1), болеют СПИДом и заражают своих клиентов.

Место встречи изменить нельзя 
Ну, раз уж известно, что в Казахстане геи есть, встаёт вопрос: «Как и где они встречаются?». Так как специальных заведений для гомосексуалов у нас нет, то самое распространённое место знакомств – Интернет. На форумах и сайтах гей-знакомств и аналогичных сообществ можно назначить встречу, обменяться номерами телефонов, etc. Очень часто такой вид знакомства используется гомофобами как ловушка для геев. Они назначают встречу и нападают на жертву, избивая человека и опустошая его карманы. Другое популярное место знакомства – Арбат. Для того чтобы познакомиться с кем-нибудь на Арбате опытные гомо-гуру советуют «вечером уютно устроиться с бутылочкой пива на бордюре около фонтана, и уже через час-два можно определить себе «жертву любви»*. Самые популярные сайты гей-сообществ Казахстана – gay.kz и gayinkz.narod.ru. На этих интернет-порталах геи знакомятся, обсуждают насущные проблемы, делятся опытом, etc. Могу сказать, что посетить эти сайты будет интересно не только для людей нетрадиционной ориентации, но и для просто любопытных, потому что я, к примеру, узнала много новой информации.
Быть или не быть – вот в чём вопрос 
На сегодняшний день конфликт между секс-меньшинствами и обществом Казахстана находится в очень напряжённом состоянии. Мужеложство перестало быть уголовно наказуемо, Казахстан позиционирует себя как демократическое государство с демократичной правовой базой, что подразумевает отсутствие всякой дискриминации. Однако испокон веков гомосексуальные связи считались большим грехом, а моральные ценности людей никогда не могли признать однополую любовь нормой даже в атеистическом СССР, где религия считалась «опиумом для народа». Кого-то афиширование гомосексуальных наклонностей шокирует, для других это повод похихикать, а кто-то занимает позицию, что лезть в постель к другому человеку и осуждать его за это ещё более аморально. Людей в Казахстане много, причём они совершенно разные и по-разному смотрят на проблему.

Какое-то время назад в Интернете появилась информация о запланированном в Алма-Ате гей-параде. Такое сообщение очень взволновало общественность Казахстана, вновь обострив существующий конфликт. В Москве, где такой парад однажды всё-таки прошёл, решили переложить асфальт, дабы смыть всякое свидетельство этого события. Что же говорить о провинциальной Алма-Ате? Сами секс-меньшинства не настаивают на параде, но считают, что имеют право быть понятыми и принятыми обществом. 

В основе решения всякого конфликта должен находиться компромисс. Казахстанское общество очень ценит традиции и их не стоит нарушать. Людям с нетрадиционной ориентацией стоит уважать эти традиции, а так же моральные принципы других людей (в особенности верующих и старшего поколения). В свою очередь общество просто обязано уважать личную жизнь каждого, оставляя её на совесть человека.
