Олее,Олее...если его увлечение футбол.
Футбол. Волшебной музыкой, сулящей увлекательное времяпрепровождение, звучит это слово для большинства мужчин современного мира, но вот у большей части прекрасной половины человечества эти шесть букв вызывают нервную дрожь. Женщины, чьи мужья, женихи, друзья, братья, отцы увлекаются футболом, могут уже объединяться в профсоюзы, секты и прочие сообщества собратьев по несчастью, чтобы обмениваться горьким опытом пережитого и давать советы начинающим.

Хуже всего, конечно, приходится жёнам профессиональных футболистов, наверное поэтому, среди этой категории дам распространены увлечения эстрадной песней и изготовление коллекций от кутюр, надо же как-то снимать накапливающийся стресс.

На втором месте стоят страдалицы-жёны непрофессиональных игроков, забывающих, что им уже не 18 лет, да и в 18 они на поле не блистали. Потянутые лодыжки, сломанные ноги, разбитые носы не удерживают отчаянных футболистов-любителей от стремления к новым спортивным победам. И, упаси вас бог, критиковать их хобби, тренировка – это святое.
Теперь мы подошли к самой многочисленной группе любителей футбола – болельщикам. Почему муж-футбольный болельщик это ужасно:

1) муж занял телевизор – а там, между прочим, наш любимый сериал!
2) Муж с друзьями занял телевизор – от запаха пива, дыма и шума болит голова.
3) Муж с друзьями в спорт-кафе – опять ушёл, а с собакой вам гулять!

4) Все разговоры в семье только про футбол -  а вы, между прочим, новую постановку Виктюка обсудить хотели.

Что же делать, есть ли рецепты выживания в таких экстремальных жизненных условиях. Самый простой и распространенный вариант женского поведения во время футбольной лихорадки – это раздражение, закипание и выброс всего наболевшего на супруга. Способ популярный, но не эффективный, а даже наоборот. А ведь нервные клетки не восстанавливаются. Следующий сценарий поведения – выучить правила игры в футбол и наслаждаться просмотром матчей вместе с мужем. Вариант не простой, требует большой силы воли, самопожертвования и наличия способностей к изучению иностранных языков и китайской грамоты. Но если вы вынесете все тяготы учёбы и постигните трудную науку, ваш супруг будет счастлив безмерно. Последний, простой, но весьма эффективный способ футбольной адаптации – сидеть у телеэкрана с мужем и наслаждаться зрелищем бегающих по полю симпатичных мускулистых полураздетых мужчин, конечно пояснять супругу причину вашего интереса к футболу не стоит. 
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