Nokia N8 -нет предела совершенству.

За последние годы технический прогресс внёс в нашу жизнь заметные коррективы. Смешной когда-то анекдот, о том, что до Москвы легче доехать, чем дозвониться, уже не актуален. Развитие коммуникационных технологий упростило процесс общения людей. Мобильные телефоны и персональные компьютеры стали нашими спутниками жизни, а не так давно, мы получили в пользование мобильное устройство, сочетающее в себе функции сотового телефона и компьютера. Смартфон, именно о нём наш разговор, первый раз увидел свет в начале 90-х, компания Nokia активно принимала участие в процессе его рождения и развития. И не удивительно, что именно этот финский производитель в конце 2010 года выпустил в свет технически сложный и лёгкий в управлении смартфон Nokia N8. 

Благодарить за это чудо техники, прежде всего, следует разработчиков операционной системы Symbian, на которой базируются смартфоны, выпускаемые Nokia на сегодняшний день. Созданная для работы на устройствах с ограниченными ресурсами, система  позволяет экономить память и снижать потребление энергии. Благодаря Symbian, смартфоны нового поколения, в том числе и Nokia N8, имеют экраны с большим расширением. Очень важным отличием последней версии системы является её открытость для сторонних разработчиков. Эта характеристика важна для пользователей, желающих извлекать из своего телефона максимум возможностей, просматривая фильмы, слушая музыку, посещая интернет-сайты.  В магазине медиа-контента Ovi, принадлежащего Nokia, возможно даже приобрести приложение для смартфона, способное мерить температуру тела или, например, программу-переводчик с12 языков.  
Лёгким прикосновением руки или ручки-стилус к сенсорному экрану, перемещаемся между рабочими столами, которых у Nokia N8  3 штуки – достаточно места, чтобы разместить иконки многочисленных сервисов. Вот некоторые из них.

Фотосъёмка на 12-мегапиксельную камеру с ксеноновой вспышкой, редактирование и размещение фото в интернете. Запись трёхчасового видео и его монтаж. Просмотр фильмов в течение 6 часов, с возможностью подключения смартфона к домашнему кинотеатру. 50 часов прослушивания любимой музыки. Голосовой пешеходный и автомобильный навигатор. 
Добавьте еще приложений, 16 Гбайт памяти это позволяют. И вся эта радость в красивом корпусе из нержавеющей стали, который не боится царапин, со стеклянным экраном, на котором не остаются отпечатки жирных пальцев. Если вы уже горите желанием приобрести этот модный аксессуар и, одновременно, рабочую лошадку, то цена в 20 000,00 рублей вас не остановит. Он того стоит. 
