1

Я никогда не забуду ее слов. Тогда, возле ресторана, я стоял и смотрел на нее. А она была в чужих объятиях. А потом все стало безразлично. Она вышла ко мне. Быть может, мне не хватило сил собраться с мыслями, но я смог вымолвить лишь «Катенька…»

Я пытался подойти, подбежать, обнять. Но все напрасно. Один шаг назад, ледяной взгляд, и четыре слова. Фраза, которая меня убила. Убила надежду, вырвала сердце. Слова, которые я не смогу забыть никогда…

- Я тебя не люблю, - эти слова проткнули сердце, словно нож, выворачивая острыми краями внутренности, превращая их в фарш. 

- Я тебя не люблю, - простые шесть слогов, всего двенадцать букв, которые меня убивают, выстреливая из уст беспощадными звуками. 

- Я тебя не люблю, - нет ничего страшней, когда их произносит любимый человек. Та, ради которой ты живёшь, ради которой способен на всё, ради которой способен даже умереть, которую ТЫ любишь.

- Я тебя не люблю, - в глазах темнеет. Сначала отключается периферийное зрение: тёмная пелена окутывает всё вокруг, оставляя небольшое пространство. Потом мельтешащие, переливающиеся серые точки закрывают и оставшийся участок. Участок, в котором лишь ЕЁ лицо, ЕЁ глаза, любимые черты. Темно полностью. Чувствуешь только свои слёзы, жуткую боль в груди, сжимающую лёгкие, словно прессом. Тебя сдавливает, и ты пытаешься занять как можно меньше места в этом мире, укрыться от этих ранящих слов, от людей, от чужих лиц и от ЕЁ взгляда, пустого, без эмоций…

- Я тебя не люблю, - крылья, которые закрывали меня и любимую в трудную минуту, начинают осыпаться уже пожелтевшими перьями, словно ноябрьские деревья под порывом осеннего ветра. Пронизывающий холод проходит сквозь тело, вымораживая душу. Наступает зима, не вокруг меня, а внутри. Мерзлота окутывает сердце, готовое перестать биться, превратившись в обездвиженную ледышку. Из спины уже торчат только два отростка, покрытые лёгким пушком, но и он жухнет от слов, рассыпаясь в серебряную пыль. 

- Я тебя не люблю, - буквы визжащей пилой впиваются в остатки крыльев, выдирая их из спины, раздирая плоть до лопаток. Кровь стекает по спине, смывая перья. Маленькие фонтанчики бьют из артерий и, кажется, что выросли новые крылья - кровавые крылья, лёгкие, воздушно-брызжащие. 

- Я тебя не люблю, - крыльев больше нет. Кровь перестала идти, высохнув чёрной коркой на спине. То, что раньше называлось крыльями - теперь только едва заметные бугорки, где-то на уровне лопаток. Боли уже нет, и слова остались только словами. Ведь льду не бывает больно, а сердце уже превратилось в лед. Набором звуков, которые уже не причиняют страданий, не оставляют даже следов.

Она ушла, оставив меня одного. Я не стал догонять, не пытался просить прощения, доказывать. Внутри меня что-то умерло, теперь я не Андрей, я – тень, я – тело без души и сердца. Я – никто. Последний крик души, взгляд в окно.

 - Будь счастлива, Катенька.

Все. Поставлена точка. Только теперь кончилась не только наша любовная история, но и моя жизнь. 

 - Я тебя не люблю,- я вырываю свое сердце, чтобы ты был счастлив. Я собственными руками убиваю себя. В моем сердце жила надежда, и она возносила меня к облакам. А теперь так больно падать. 

 - Я тебя не люблю,- каждая буква выжигает на моем сердце рану, как от сигареты. 

 - Я тебя не люблю,- внутри меня все горит от его меняющегося взгляда. Мне кажется, что ему тоже больно.… Горит, прожигая насквозь, до спины. Огонь уже добрался до крыльев, которые старались охранять нас.… Раньше.… А теперь они полыхают, обжигая все мое тело, крик рвется наружу.

 - Я тебя не люблю,- последнее перышко сгорело, теперь ничего нет – ни крыльев, ни сердца, ни любви… ни жизни…

 - Я не люблю тебя,- я чувствую запах горящей плоти. Я сожгла себя, принеся в жертву его счастью. Я надеюсь, что он когда-нибудь поймет…

Я ушла, не дожидаясь его слов, ушла, убежала, чтобы не закричать, чтобы не умереть там от боли, которая пронзала душу. Я думала, что умерла на полу твоего офиса, но видит Бог, как я ошибалась.… Стоя у двери, последний крик души, выливающийся в шепот.

 - Будь счастлив, Андрюшенька.

Все. Кончено. Я умерла сегодня, глядя в глаза любимому мужчине. 
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Андрей.

 - Я тебя не люблю,- каждое утро я умираю заново. Я открываю глаза и слышу эти слова – они приходят ко мне с каплями воды, с тишиной, с пением птиц. 

Стоя перед зеркалом, я стараюсь забыть, повторяя как проклятье «не люблю», но каждый раз все равно мучительно больно.

Я каждую ночь возрождаюсь из пепла, за спиной вырастают крылья, которые я собственноручно вырываю утром. Боль притупляется, и я иду…

Работа, а там тени, не люди, а тени, которые ненавидят, жалеют, смеются. Я копаюсь с бумагами до тех пор, пока не начинают слезиться глаза, пока меня не выгоняют с рабочего места. Они думают, что мне от этого легче, считают, что я смогу забыть… пусть даже на час…. Когда-то на войнах, чтобы избежать травматического шока, солдатам ломали палец, и эта боль заглушала боль от основного ранения. Я пробовал…

Как-то утром было так больно, что я думал, что сойду с ума. Я кричал, а слезы лились сами собой. Опять ощущение, что внутренности превращаются в фарш. Тогда я вспомнил, что есть способ…. Я попробовал, но не почувствовал практически ничего. Это почти то же самое, что царапать руку, от которой только что отрезали палец.

Они говорят, что я живу не правильно. А я разве живу? Нет, я существую, я жду смерти как избавления, или, хотя бы, безумия, чтобы забыться навсегда.

Они говорят, что я стал «болезненно бледным». А как иначе? Я потерял много крови, я теряю ее каждое утро, вырывая с корнем свою надежду. 

Я разучился смеяться. Единственное, что вызывает мою улыбку – это счастье близких мне людей. Счастье Анны и Владимира.… Но даже эта улыбка отдается пронзающей болью в сердце. Я думал, что лед не болит… 

Они пытаются мне помочь, но это мне не нужно. Я ХОЧУ просыпаться по утрам и вспоминать «я тебя не люблю», так я хотя бы никогда не забуду ее черты…

Придя домой, я сразу стараюсь лечь спать, только там, во сне, мое спасение. И вечером, перед зеркалом, зная, что утром будет намного тяжелее, я произношу опять свое проклятье «не люблю», как последнюю надежду. Нет сил, нет смысла.

Когда я, лежа в кровати, смотрю в потолок, опять приходят ко мне с тишиной эти слова «я тебя не люблю», но уже не больно, уже нет…

И вот сон – долгожданное облегчение. Один и тот же сон…

Я лежу на холодном полу, но мне все равно. Вокруг ничего не видно, а может, у меня просто закрыты глаза…. Темная корка на спине, почти свежая, боль еще не утихла, холод внутри еще не хозяйствует полностью. Но вдруг перед глазами ЕЁ лицо, ЕЁ слезы… «Прости…» Поцелуй, нежный и такой ласковый. «Прости, я люблю тебя, и всегда любила…»

Я… ЛЮБЛЮ… ТЕБЯ.… Как нежный весенний дождик после долгой зимы. Как рассвет после бесконечной, ненавистной ночи. Отпустило. Я могу дышать полной грудью, без боли, без холода. Весна внутри, она скоро растопит последний лед. 

И с неба действительно капает дождь, теплый, ласковый, обволакивающий. Капли переливаются на солнце, искрятся и радуются за нас. Дождь дает надежду и растапливает лед. Он помогает нам жить…

И я чувствую, что за спиной опять распускаются крылья, а на щеке слеза радости…

Но во опять утро, и мое проклятье… «я тебя не люблю»…

Катя.

 - Я тебя не люблю,- я вынесла себе приговор тогда. Я обрекла себя на вечное существование без НЕГО. А теперь? Теперь – мучайся! Раз смогла произнести эти ненавистные слова, значит заслужила. Значит, должна теперь жить так… Дом – работа – дом. Замкнутый круг, откуда меня хотят выгнать. Зачем? Думают, что поможет. Я пыталась, я хотела, хотела попробовать жить без него. И была возможность, была…

После того случая я уже не могу жить, не могу работать, не могу даже спать, ведь больно просыпаться… Я пишу в своем дневнике о событиях последнего месяца, но до сих пор не могу понять, как я смогла. 

Я была на работе среди суеты и шуршащих теней, снующих туда-сюда мимо меня. Возможно, если бы не Ирины, я бы никогда не пошла на это, но…

Я знала, что будет тяжело, но думала, что нужно это пережить лишь однажды, чтобы потом было не так плохо.

Я вспомнила старый рецепт, ОН, кажется, в таких случаях пил виски. Я старалась, я пила до тех пор, пока не притупились основные инстинкты, пока не стала кружиться голова. Я просто взяла его за руку и попросила увезти меня отсюда куда-нибудь в тихое место, где не было бы никого, кроме нас двоих. И он повез. А я не отступила, не отказалась, за что и поплатилась. 

В темноте не видно глаз, только неровное дыхание, только прикосновение рук.  Но это не ЕГО руки, от этого становится противно. Сопротивляться уже нет сил, голова кружится, а язык заплетается. Безвольный стон от осознания собственного бессилия принят им за стон блаженства. Рука гуляет по телу, но мне кажется, что я не перенесу этого. Пытаясь убрать его руку от тела, я совершаю еще одно неудачное движение, и он принимает его за ответную ласку. Он склоняется надо мной и целует в шею, а я плачу, потому что сама себе противна. И внутри все горит, догорает последний клочок кожи. Он двигается все быстрее, а я хватаюсь за простыню, сжимая ее в кулаках в безумной попытке сделать хоть что-нибудь. Последний рывок и поцелуй в губы. Теперь я поняла, что значит быть мертвой и пытаться жить.… Это невозможно, более того, это неприятно. Мне противно от самой себя. Я никогда не забуду этот поцелуй. Это последнее прощание с жизнью, которое я пыталась смыть в ванной вместе со следами его прикосновений. Но это было потом, дома, а тогда я не стала ждать, я просто встала и ушла, бросив на прощание «я тебя не люблю»… Только тогда я не почувствовала никакой боли от этих слов, только горечь и легкий укол  сердце, как напоминание о НЕМ. 

Теперь я живу в санатории, потому что дома я все время смотрела в окно на небо, зная, что только там у меня есть шанс возродиться вновь, только там мы сможем быть вместе, по крайней мере, есть надежда…

Зато я больше не плачу, все слезы высохли.… Внутри только пепел.… А по ночам я вижу ЕГО, он улыбается и говорит, что простил. Но с утра, вместе с солнечным светом возвращается память и слова «я тебя не люблю», ставшие моей судьбой.
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Катя

 - Я тебя не люблю,- я пытаюсь убедить себя, это мой единственный шанс забыть.… Хотя забыть невозможно, можно лишь пережить. 

Забыть…. Если бы я могла…. Если бы это было возможно…. Провалиться в сон и не видеть его глаз – это и избавление и новая мука. Все, что осталось у меня сегодня – это моя боль, если я избавлюсь от нее, то у меня не будет больше ничего, внутри - пустота. Любовь…. Не хочу даже думать о ней, это слово заставляет меня согнуться пополам, потому что острая боль пронзает внутренности. Врачи говорят, что это нервное расстройство, но я-то знаю…. Я знаю, что это наказание за собственную глупость, за страх, за малодушие. 

Я знаю одно, они больше не растут.… Это так… непривычно, больно… Я старалась сжечь их дотла, свои крылья, и у меня получилось, но принесло ли мне это облегчение?

Ты мной забыт. Глаза твои

Уже мой сон не потревожат.

Ты мной забыт. Былой любви

Ничто воскреснуть не поможет.

Это моя мечта, хотя я и боюсь, боюсь до зубной боли, не хочу и жажду одновременно. Я гуляю среди высоких сосен, среди гулкого ветра и говорливых птиц, но не замечаю окружающей меня красоты, потому что я слышу лишь ЕГО голос, лишь ЕГО обжигающе-черные глаза занимают все, что осталось от моего сердца, от моего сознания. 

Я стараюсь стереть из памяти ЕГО черты, чтобы убедить себя в том, что сказала правду, в том что «не люблю». Я пытаюсь заставить себя захотеть забыть. Я до бессильных, горьких слез повторяю каждый день «не люблю, не помню», но.… Но лишь острая боль во всем теле и бессонная ночь будут мне ответом. А потом уколы, лечение, таблетки…. И опять «не люблю». Замкнутый круг…

Ты мной из памяти изъят,

И встретила бы – не узнала.

Не слезы по щекам скользят – 

Дождинка на лицо упала…

В помещении не бывает дождя, но я пытаюсь убедить себя, что это дождь, что я не плачу больше из-за него. 

НЕ ХОЧУ!!!! Я не хочу забывать.… Но я должна, поэтому, как молитва, как заклинание «не люблю». И днем, и ночью, не стесняясь никого, из окна, деревьям, людям – «не люблю!!!». 

Люблю… Я знаю, что люблю.… И я хочу почувствовать, как за спиной расправляются крылья, такие теплые и родные… Я помню эти невероятные ощущения, и знаю, что никогда не забуду, скорее я умру. И слезы никак не кончатся, и ЕГО лицо перед глазами. Я бы отдала все, чтобы это было правдой, но это очередной мираж, за который мне придется расплачиваться уколами, таблетками. 

На этот раз он такой реальный, не исчезает, наверное, расплата будет более тяжелой, чем обычно, но это потом. Я посвящу себя полностью этой своей мечте, этому миражу. Хоть пять минут счастья, пускай будет безумно больно потом, но сейчас.… Сейчас я его не отпущу…

Андрей

Мир цифр.… Это мой мир в последнее время. Только в первые несколько часов работы все спокойно, а потом.… Все числа, знаки постепенно сливаются в ЕЁ образ. ОНА улыбается, смотрит в глаза, пытается что-то сказать. Но это мираж, это фантазия. Прочь бумаги! Бегом с работы! Вырваться отсюда, уйти, оставить этот любимый образ здесь, чтобы не умирать от боли вечером. 

Улицы, машины, дома. И везде ЕЁ лицо. Я не смогу так больше, я схожу с ума, я умираю, очень медленно и мучительно. Я должен увидеть ее, хотя бы издалека, хотя бы секунду. 

Решено! Адрес, более родной, чем свой собственный. Руки трясутся, в глазах темнеет. Один сплошной сон.… А в нем рывок, из машины в подъезд, лестница, квартира, звонок… Сердце бьется о ребра так, словно птица о прутья решетки своей темницы, до крови, до боли. Стучится, не жалея сил, не разбирая пути.

Замерло, остановилось. Нет…. Её нет…. Ей пришлось еще хуже. Какая-то психиатрическая лечебница в Подмосковье.… Из-за меня.… Нет слов, нет больше страха. Сердце бьется благодаря надежде, маленькой, только зародившейся, словно почка весной. 

Пение птиц, природа…. Мне это не нужно без нее….

 - Я тебя не люблю,- ей было больно говорить это, но она сказала, произнесла, не жалея себя, только ради меня, ради моего счастья. Дорога, такая долгая, что я умираю от желания увидеть ее, взглянуть в глаза, увезти оттуда, увезти и никогда не отпускать.

Бегом к ней, не слушая слов, уговоров. Я ЗНАЮ, что ей сейчас нужно, ей нужен я!!!! И я не брошу, не оставлю…

Дверь, бешеное биение сердца… Призрак… Я боюсь дотронуться до нее, боюсь, что видение исчезнет, растает в воздухе… Любимая… Слезы на щеках.… Твои или мои, не знаю. Даже если это опять мой сон, пускай он продлится вечно, я не хочу просыпаться. Больше не хочу…
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ОНА

Любимые черты, родные и такие нежные… Глаза, кожа, волосы, улыбка… Воображение услужливо рисует Его образ, вколачивая последние гвозди в крышку моего гроба. Как и всегда, я могу прикоснуться к нему, могу даже поцеловать, но… Его губы и мои руки, его холодные, нежные губы, и мои болезненно-горячие руки. Я догораю на медленном огне. А он так реален, что хочется поверить. Но я знаю, что этого делать нельзя, потом сердце не выдержит такого обмана, оно не остановится, нет, оно будут биться, болеть, отрезвляемое языками пламени, медленно превращаясь в пепел. 

Закрыть глаза, убежать, забыть! ОН стоит на пути к двери, а я не могу к нему, значит только назад. Открыть окно! Воздух, он спасает, выветривая из сознания все миражи и мечты. Только ветер не сотрет ЕГО глаза из моей памяти.… Один выход – прыгнуть вниз, тогда не будет мучительных воспоминаний, не будет слов, уговоров. Одно желание – обернуться и увидеть ЕГО, но я знаю, что после этого возврата не будет, лишь красивое видение, нескончаемое и такое короткое одновременно.

«Не люблю», горький шепот, я не верю себе. Теперь только вниз. Взгляд назад, и ОН… 

Я все решила, будущего нет. Зато есть этот миг.… Прочь одежду, пускай это будет мираж, пускай он исчезнет при свете луны, все это не важно. Потом будет вечная темнота, потом я прыгну, я смогу. А сейчас я чувствую его поцелуи, леденящие душу, его руки, обжигающие кожу своим холодом. Без слов, без сомнений. Я в его власти, я не принадлежу себе. Меня захлестывает с головой смесь чувств: восторг, нежность, любовь, страх… Его глаза напротив, слезы на его щеках. Крепкие руки, сжимающие меня в объятиях до боли в ребрах, но это сладкая боль. Одной рукой сжимая талию, насколько это возможно, другой он ласкает меня, будто боится, что я – мираж. Красно-синие следы от его неповторимо-сладких объятий, похожих на тиски.

С тобой.… Твоя…. Мой.… Только мой, такой, какой ты есть.… Люблю…

Напряжение, владевшее мной в последнее время, отпустило, спало. Сон, такой спокойный и тихий, охватил меня. Страшно не было. Я проснусь и, даже если тебя не будет рядом, буду знать, что мне делать. Я прыгну в бездну, умру, чтобы обрести вновь все, что потеряла когда-то…

ОН

Ты так близко, но в то же время не со мной, не здесь. Твоя рука обожгла кожу. Я хотел обнять, но ты отбежала, оттолкнула. Но я знаю, ты рада не меньше моего, и не меньше меня боишься, что все это окажется сном.

Ты скинула платье, стоя у окна, не взглянув на меня. Я знаю, что тебе больно, что тебе было больно все это время. Ты страдала, мучалась, и все из-за меня…

Ты снимаешь вечернее платье, 

Стоя лицом к стене.

И я вижу свежие шрамы 

На гладкой как бархат спине.

Зачем же ты сделала это с нами? Заставила поверить и меня и себя.… «Не люблю», это НАШЕ проклятье.… Убила надежду.… Вырвала с корнем, корчась от боли, стыда и безысходности. Зачем мы причиняем друг другу боль? 

Мне хочется плакать от боли,

Или забыться во сне. 

Где твои крылья, 

Которые так нравились мне? 

Я вижу следы бессонных ночей, странных видений и пламени, бесследно испепелившего твои крылья.…

Где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Крылья – это твоя вера в любовь, слепая, непоколебимая, которой ты научила меня. А потом забрала веру… вместе с крыльями. Ты уничтожила их, чтобы не осталось никаких следов…. Мы уничтожили.…

Раньше у нас было время, 

Теперь у нас есть дела -

Доказывать, что сильный жрет слабых, 

Доказывать, что сажа бела. 

Раньше мы были вместе, раньше ты была моей. Сейчас я не люблю никого, кроме тебя, не жалею никого, кроме тебя, не верю никому, кроме тебя.

Мы все потеряли что-то 

На этой безумной войне, 

Кстати, где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Я потерял спокойствие, сон и твою веру, но сейчас, глядя на тебя, я обретаю надежду, ведь ты тоже потеряла все, что у тебя было.… Осталась только любовь, которая вернет силу, вернет веру.

Где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Я не спрашиваю, сколько у тебя денег, 

Не спрашиваю, сколько мужей. 

Я вижу - ты боишься открытых окон 

И верхних этажей.

Я не хочу знать, что ты делала в мое отсутствие, ведь это не важно. Я знаю, что в твоем сердце живет только мой образ. Ты стоишь и смотришь в окно, а я чувствую всем телом твой страх перед высотой… или передо мной?..

И если завтра начнется пожар, 

И все здание будет в огне, 

Мы погибнем без этих крыльев, 

Которые нравились мне. 

Где твои крылья, 

Которые нравились мне? 

Где твои крылья, 

Которые нравились мне?

Я помогу тебе поверить, ты сможешь жить, как раньше, открыто, улыбаясь и смеясь. Я люблю тебя. Я смогу все вернуть, я смогу заставить тебя радоваться. У тебя появится надежда, которая поможет вернуть нам крылья, спасет, не даст упасть в бездну.

Жаркие поцелуи на моих холодных губах, они отпугивают зиму, владевшую моим сердцем. Не отпущу!!! НИКОГДА!!! Тебе больно, но я не могу отпустить тебя, не могу заставить пальцы разжаться. А ты улыбаешься и не произносишь не слова, будто бы не замечаешь. Это последний раз, когда тебе больно из-за меня. 

«Прости»

Я люблю тебя. Я не предам. Не уйду. Я буду рядом. Спи. Моя радость. Я только твой, а ты только моя. Навсегда.

ОНИ

Утром ОНА никуда не ушла, не шагнула в пропасть, потому что ОН был рядом, потому что это был не сон. ОН не нарушил своих обещаний, так и не произнесенных вслух. ОН увез ее оттуда, и привез в свой дом. И ОНА улыбалась, впервые за все время, проведенное без него. ОНА медленно возвращалась к жизни, ОНА стала верить… в счастье… в ИХ счастье.

ОН научился смеяться, научился заново. ОН поверил в любовь, в ИХ любовь. ОН окружил ее заботой, теплом и уютом, огораживая от всех неприятностей и бед. 

Им помогали глаза, в которых жила надежда, помогали слова, произносимые каждую минуту, вслух, или про себя, как молитва, как проклятие…

 - Я люблю тебя.

 Как надежда, как единственная радость…

 - Я люблю тебя.

Он посмотрел ей в глаза однажды, и увидел, как где-то на дне плескались счастье и вера. Она знала, что он чувствует то же самое…

Они поняли тогда…

Раны затянулись. Время лечит. 

Время лечит даже самые страшные раны. Всё проходит, даже долгая зима. Весна всё равно наступит, растапливая лёд в душе. Проходит даже самый сильный пожар, его тушит ливень, холодный и долгожданный. Ты обнимаешь любимого, самого дорогого человека, и белоснежными крыльями обхватываешь его. Крылья всегда отрастают. 

- Я тебя люблю.

