Стильные причёски

Как известно, человека встречают по одёжке. А если этот человек – женщина, то её встречают еще и по походке, макияжу и… волосам!
Ухоженные волосы являются залогом успеха красивой женщины. На вас может быть сногсшибательное платье, потрясающий макияж и украшения, но если причёска сделана тяп-ляп, волосы неухоженные и тусклые, вы сразу теряете 50% привлекательности в глазах окружающих. Интересные статистические данные по этому вопросу предоставил ВЦИОМ: согласно его исследованиям, при знакомстве с женщиной только 42% мужчин оценивают сначала фигуру и одежду девушки, а 58% сначала смотрят на лицо.
Ухоженность волос и правильно подобранная причёска могут исправить любые недостатки вашего лица – поверьте моему многолетнему профессиональному опыту. Часто бывает, что девушки, которые считают себя некрасивыми, на самом деле просто не могут подобрать себе правильную стильную причёску. Попытки следовать за модой также могут привести к тому, что ваше лицо потеряет естественную привлекательность. Моя задача – помочь вашим волосам стать той чертой, что дополняет и украшает вашу внешность, а не портит её. Это означает, что я помогу вам с выбором средств по уходу за волосами и кожей головы, подберу подходящие вам стильные причёски, из которых вы выберете ту, что понравится вам больше всего. Выбор причёски будет зависеть от индивидуальных особенностей вашего лица и фигуры, стиля одежды и даже образа жизни.
В моём салоне вам будут оказаны все возможные услуги по созданию идеальной причёски: ламинирование, наращивание, биохимическая завивка и многое другое. В вашем распоряжении будет мой многолетний опыт по созданию стильных причёсок для любого типа волос. Прямые, волнистые, кудряшки, даже наращенные – из любых волос можно сделать шедевр парикмахерского искусства, стоит только пожелать. Главное, к чему я буду стремиться при работе с вами, это подчеркивание вашей естественной красоты. Многие мои коллеги создают причёски исходя из каких-то им одним известных соображений, создавая красивый, но совершенно отличающийся от естественного, образ. Я же считаю, что причёска может считаться хорошей лишь тогда, когда она становится частью вашей природной красоты.
Стильные причёски это удел не только прекрасных дам, мужчинам также стоит оценить преимущества продуманного внешнего вида. Многие мужчины будут приятно удивлены, когда узнают о том, сколько разнообразных стильных причёсок можно сделать даже с короткими и кудрявыми волосами, ведь многие из них считают, что лучшая стрижка это короткая стрижка, а в идеале вообще под машинку. Вас может приятно удивить и то, что я работаю с детьми, помогая маленьким модницам и модникам воплотить в жизнь свои мечты о красивых причёсках.

Моё профессиональное кредо – забота о клиенте, поэтому, обращаясь ко мне, вы можете быть спокойны за судьбу своих волос. Я сделаю всё от меня зависящее, чтобы ваши волосы притягивали восхищенные взгляды мужчин и завистливые – женщин. 
