Художественная ковка из металла на все времена
Кузнечное дело трудно называть простым ремеслом, ведь это - настоящее искусство украшения домов и ландшафтов! Ковка металла – очень древнее искусство, которое получило наибольшее распространение в 17 веке. Ковка металла пользовалась огромной популярностью еще в Древней Руси. И сегодня кузница представляет собой настоящее загадочное место, в котором не только выполняют различные кованые изделия, но и где сохранился дух Руси. 
Ковка металла весьма разнообразна. На сегодняшний день большой популярностью пользуется художественная ковка. Металл – материал не только прочный, но и очень красивый, поэтому кованые изделия из металла становятся все более востребованными, особенно у людей с тонким художественным вкусом. 
Художественная ковка металла подразумевает определенные процедуры: нагревание металла до температуры в 1000 градусов, получаемое с помощью горна. Кузнецы в своей работе применяют наковальню, как и сотни лет назад. Наша компания готова предложить всем клиентам уникальные кованые изделия, выполненные на заказ. 

Художественная ковка – эстетическая ценность, практическая выгода 

Художественная ковка металла прекрасно сочетается с любыми материалами: камнем, древесиной, стеклом, текстилем. Идеи мастера поистине безграничны: каждый день он выполняет настоящие произведения искусства! 
Мы выполняем на заказ различные кованые изделия: светильники, ажурные решетки на окнах, кованые ворота с индивидуально выполненным вензелем. А кованые решетки и кованые ворота помогут надежно защитить дом от непрошенных гостей. Такие ворота легко автоматизировать, что сделает Ваш дом не только красивым и надежным, но и современным. Кованые ворота могут быть выполнены в различном стиле и конструкции. 
Художественная ковка ворот позволяет украсить ворота различными животными, цветами и даже эпизодами исторических событий. Прежде чем начать работу, художник делает эскиз будущих ворот. И только после утверждения эскиза клиентом наши кузнецы начинают выполнять кованые изделия из металла. 

Художественная ковка – практическая и художественная ценность

Художественная ковка металла уникальна своей способностью сочетаться практически с любым материалом – от камня до стекла, от текстиля до древесины. Благодаря этому – у мастера появляются безграничные возможности для воплощения смелых идей в металле.
 Какие именно кованые изделия хотел бы видеть хозяин дома в своем жилище – абсолютно индивидуальный вопрос. Кому-то хочется иметь светильник у фасада, кому-то ажурные решетки на окнах, кому-то хочется обзавестись коваными воротами с личным вензелем. Если вы хотите, чтобы ваш дом был, в прямом смысле слова, крепостью – вам обязательно потребуются кованые ворота и  решетки.
Если вы помните пословицу о том, что встречают человека по одежке – вы согласитесь, что ворота вашего дома являются его «визитной карточкой», и просто обязаны выглядеть на отлично.
Ворота могут иметь различные конструкцию и дизайн, в зависимости от желаний клиента. Если вы боитесь отстать от моды – опередим ваш вопрос: кованые ворота можно легко автоматизировать.

С помощью художественной ковки на ваших воротах могут «поселиться» диковинные животные, или эпизоды исторических событий. Прежде чем начать работу – наш художник-дизайнер составит эскиз, и покажет вам, как будут выглядеть ваши будущие ворота. Мы можем гарантировать вам, что наши мастера предложат вам именно такие кованые ворота, которые будут идеально соответствовать стилю вашего дома. 
 И только после того, как вы утвердите эскиз ваших ворот – наши кузнецы начнут работу. 
 Не забывайте, что кованые ворота все больше начинают относить к символу стабильности.
