Как выбрать купальник? 

Лето, свежий ветерок, песчаный пляж и милые кокетки в привлекательных купальниках. Пожалуй, каждая из них перемерила ни один десяток купальников и побывала, как минимум, в нескольких магазинах. Такой миниатюрный компонент гардероба, а столько с ним возни. Он может усугубить все недостатки фигуры и, к сожалению, визуально прибавить парочку лишних килограммов. Чтобы правильно выбрать подходящий купальник, который бы подчеркивал все достоинства милой фигуры, достаточно запомнить несколько простеньких истин.

Несомненно, чтобы купальник не смотрелся обвисшим, в материале, из которого он изготовлен, должно присутствовать около 20% лайкры. Вот только шиковать в таком наряде можно исключительно в природном водоеме. Хлорированная вода бассейна быстро превратит его в разъевшуюся тряпку. Помните, что шелк и хлопок готовы выдержать палящее знойное солнце. Чтобы купальник дольше сохранил свой привлекательный вид, ополаскивайте его после каждого купания в пресной воде.

Выбирая купальник, обязательно обратите внимание на пропорции своей фигуры. Как бы безумно не понравился вам модный наряд – это не значит, что он идеально будет смотреться. Для дам с узкими плечами, в буквальном смысле, подойдет купальник с широко разнесенными бретельками и высоким вырезом, детали на плечах в виде аппликаций или пуговиц тоже не будут помехой. Широкие плечи можно замаскировать глубоким вырезом V –образным и вертикальными бретельками.

Обладательницам маленькой груди тоже не стоит комплексовать. Идеальный вариант – купальник с уплотненными чашечками. Не будут помехой оборки, поперечный рисунок, яркая расцветка. Дамам с большой грудью подойдут купальники с чашечками на косточках и наличием бретелек, чтобы лучше поддерживать грудь. Цветовая гамма может быть такой: светлый рисунок внизу и темная гладкая ткань вверху. 

Полной женщине подойдет цельный купальник, но не слишком обтягивающий. Цвета лучше выбирать приглушенные, можно остановить выбор на изделии с вертикальными рисунками. Более струйную талию будут формировать утягивающие вставки на животе. Полной миниатюрной особе лучше выбрать купальник по фигуре, но никак не тесный. Следует отказаться от узких бретелек, светлых тканей и поперечного рисунка. Прекрасным дополнением к пляжному костюму послужит широкополая шляпа. 

При выборе купальника разумным шагом станет ориентация на фирму-производителя. Лидерами по производству являются: Аrenа, Тriumph, Lа Реriа, Felina. 

Получайте удовольствие от покупки, приковывайте к себе взгляды и радуйтесь солнцу!

