Дизайн коридора
Как ни странно, но многие считают, что дизайну интерьера коридора не стоит уделять особого внимания. Следует развеять их убедительные доводы. Архитекторам и декоратором приходится прилагать максимум усилий, чтобы создать экслюзивный дизайн холла или коридора. Главное, не превратить его в мертвое пространство для каждодневного передвижения. Ведь именно отсюда создается первое впечатление о квартире или доме. Одна из основных функций этого пространства – сделать удобным перемещение по дому. Следует приложить немало усилий, чтобы превратить обыденный коридор в уютное помещение. Коридор – это не что иное как пространство для творчества.

С чего же начать? Самый лучший способ придать красок – это освещение. Несомненно, естественное освещение придает больше жизненности. Но порой этого добиться просто невозможно. Тогда надо задуматься о том, чтобы открыть двери в другие комнаты, где наблюдается естественный свет. Без искусственного освещения тоже никуда не деться. Оно должно подчеркивать самые изысканные и незатейливые детали коридора, лучше, если освещение будет контрастным. Не стоит увлекаться обилием ламп и их хаотичным расположением.

Неплохо будет превратить коридор в еще одну уютную комнату. Можно использовать даже самое маленькое пространство под лестницей или в дальнем углу с пользой. Там можно разложить на полочках книги, спрятать в шкаф инструмент, поместить обувь. Длинный коридор можно украсить изысканными арками и колоннами.

Выбирая отделочные материалы, неплохо будет вспомнить о цветовой гамме и стиле в других комнатах, чтобы не переборщить с экспериментами. Естественно, лучше, если строительные материалы будут убеждать своей долговечностью. Для напольного покрытия можно выбрать паркет, плитку, ламинат или линолеум. Стены оформить тоже можно разнообразно, воспользовавшись обоями, краской, панелями, плиткой и т.д. Выбор зависти от желания и размера кошелька. Можно поиграть и с оттенками для стен коридора. Светлые тона зрительно позволяют увеличить пространство и придать уют, насыщенные – добавляют жизнерадостности и креатива.

Проявите фантазию, и дизайн интерьера вашего незатейливого коридора превратится в удобное и креативное пространство, которое будет восхищать ваших гостей.

