Прекрасное место для туристических прогулок

Санкт-Петербург является не только уникальным историческим городом, но и служит прекрасным туристическим центром. На уютных улочках города, в шикарных царских дворцах можно встретить людей из разных уголков нашей планеты. 

Город с первого взгляда завораживает своими архитектурными постройками. А их здесь предостаточно.  Начать свою туристическую прогулку лучше всего с центра города, а именно с Невского проспекта. Этот район просто насыщен красивыми местечками и уникальными памятниками архитектуры, причудливыми зданиями, всевозможными мостами и каналами. Вся культурная и деловая жизнь сосредоточена именно здесь. На Невском проспекте есть пристань, от которой можно совершить путешествие по рекам и каналам города.

Гуляя по Невскому проспекту, стоит обратить внимание на величественный Казанский собор с его необычной полукруглой формой, создающейся с помощью 96 колонн.    Не менее привлекательной выглядит Дворцовая площадь, где можно встретить большое количество туристов. 

 Дальше стоит заглянуть в Эрмитаж, вот только для его подробного изучения потребуется как минимум несколько дней. Поэтому лучше посетить Георгиевский и Рыцарский залы, Парадную лестницу.  А дальше на ваш выбор. Все здесь просто завораживает, а каждый зал таит в себе нечто новое. 

Покинув Эрмитаж, можно отправляться на прогулку по набережной. Здесь можно посмотреть на знаменитую и легендарную Аврору, неплохо будет прогуляться по Петропавловской крепости, расположенной на Заячьем острове. Крепость служит историческим ядром города. Главная часть архитектурного ансамбля - Петропавловский собор. Если повезет, то можно услышать звон колоколов. В Петропавловской крепости  находится усыпальница Дома Романовых, где покоится прах  многих российских императоров от Петра I до Николая II. Кроме того, в  зданиях крепости расположены фонды музея, выставки.

Большое внимание туристов привлекает Исаакиевский собор. На его вершине можно увидеть всю центральную часть Санкт-Петербурга, заплатив при этом небольшую сумму за посещение.

Не менее интересен Собор Спаса на крови. Он занимает одно из почетных мест в городе. Расположен храм на набережной канала Грибоедова, на том месте, где было совершено убийство русского царя  Александра II. Сооружение привлекает не только своим внешним видом, но и внешним убранством. Стены и своды храма покрывает великолепная мозаика, выполненная  по эскизам знаменитых  русских художников.

Все перечисленные места рекомендуется посещать людям, которые впервые приезжают в этот город. Тем, кто здесь уже бывал, стоит насладиться великолепием царских резиденций, отправившись на прогулку по пригородам. Это может быть Царское село, Павловск, Петергоф и др. 

В Санкт-Петербург не надоест возвращаться снова и снова в любое время года и даже в капризную питерскую погоду. Этот город приворожил к себе не одну тысячу русских и иностранных туристов. 

