http://www.livekuban.ru/node/233220  Опубликовано 23 марта 2011 года на сайте. 
Социальная ипотека: власть поможет кубанцам 

Ипотека осталась доступной лишь для 5 % кубанцев. Чтобы расширить узкий круг этих людей, краевые власти разработали программу накопительного ипотечного кредитования и предложили внести поправки в краевой закон «Об организационном и финансовом обеспечении развития жилищного кредитования в Краснодарском крае». 
Парламентские слушания по проекту нового краевого закона состоялись в Краснодаре. В обсуждении, которое вел председатель законодательного собрания Владимир Бекетов, приняли участие его разработчики во главе с вице-губернатором Краснодарского края Алексеем Агафоновым, депутаты ЗСК, члены Совета молодых депутатов Краснодарского края, заместители глав и председатели Советов муниципальных образований, руководители ведущих банков, осуществляющих ипотечное кредитование, очередники, так и не сумевшие приобрести жилье.
Как подчеркнул председатель ЗСК Владимир Бекетов, жилищная проблема на Кубани была и остается очень серьезной. В очереди на получение и приобретение жилья после всех программ господдержки остается 80 тысяч семей. Администрация Краснодарского края, комитеты Законодательного собрания занимались поисками решения этой проблемы, подготовили изменения в краевой закон о жилищном кредитовании. По оценкам разработчиков программы накопительного ипотечного кредитования воспользоваться ею смогут 300 тысяч семей.
Заместитель главы администрации Краснодарского края Алексей Агафонов назвал причины, по которым ипотека осталась доступной немногим кубанцам, - это низкие доходы населения, высокая процентная ставка по кредиту. 

- Отсутствие у банков положительной кредитной истории заемщиков по ипотеке заставляет их закладывать свои риски в процентную ставку, и она остается высокой, – пояснил Алексей Агафонов. – Да и граждане не привыкли систематически платить по кредитам. В результате, сегодня получить ипотечный кредит можно в среднем на 15 лет под 14% годовых при 30-процентном первоначальном взносе. Двухкомнатная квартира в новостройке площадью 55 м2 при стоимости квадратного метра в 40 тысяч обойдется около 2,2 млн. рублей. Таким образом, ежемесячная выплата по ипотеке составит 20 тысяч рублей в месяц. Такое по карману семье с ежемесячным доходом не ниже 40-50 тысяч рублей при условии, что есть 660 тысяч на первоначальный взнос. А что делать тем, у кого нет таких денег и таких доходов? 
Разработчики программы накопительного кредитования предлагают помочь кубанцам собрать деньги на первоначальный взнос при условии аккуратного внесения ими оговоренной суммы ежемесячно в течение 5-6 лет и обеспечить доступным жильем по цене на 20 % ниже рыночной. 
Сначала будущий заемщик открывает специальный накопительный счет в банке, откладывая по 8 тысяч рублей в месяц под 2-3% годовых. Из краевого бюджета каждый год ему будет добавляться 30 % от суммы накоплений, но не больше 30 тысяч рублей. То есть общая сумма в год будет составлять около 126 тысяч рублей. Через 5-6 лет получится собрать деньги на первоначальный взнос. Банк, видя, что перед ним дисциплинированный заемщик, выдаст ему ипотечный кредит уже не под 14%, а по льготной ставке в 5-6 % годовых. Она не будет зависеть от инфляции. И квартира по такой ипотеке приобретается в субсидируемом жилом фонде, дешевле, чем в других новостройках.
Участники парламентских слушаний подняли ряд вопросов: как удастся администрации сделать квадратный метр дешевле, означает ли это, что его цена будет зафиксирована на 30 тысячах рублей, не окажется ли так, что человек накопил деньги на первоначальный взнос, взял в банке кредит, отдал застройщику и ни жилья не получил, ни денег. По словам разработчиков программы, снижением затрат на строительство социального недорогого жилья займется региональный девелопер – ОАО «Агентство экономического развития Краснодарского края» (российская инвестиционно-консалтинговая компания со 100% капиталом краевой администрации). Он будет выделять участки под застройку, подбирать застройщиков, создавать условия для быстрого строительства в городах и районных центрах края. Например, поможет снизить стоимость технического присоединения жилых домов к газо-, электро- и водоснабжению. Не секрет, что застройщики тоже закладывают в цену квадратного метра свои риски. Они не уверены, что смогут быстро продать построенное жилье. А краевые власти, зная, сколько человек в год должны получить квартиры по накопительному ипотечному кредитованию, будут, по сути, обеспечивать застройщикам гарантированный рынок сбыта. 
Конечно, никто не сможет на пять лет заморозить стоимость квадратного метра жилья на одном уровне, но добиться того, чтобы квартиры, приобретаемые по социальной накопительной ипотеке, были на 20 % дешевле рыночной стоимости, краевым властям вполне по силам. Гарантировать участнику программы, что он получит свою квартиру, будет государственная девелоперская компания.
В ответ на вопрос, смогут ли жители не только городов и районных центров, но и станиц и поселков воспользоваться программой накопительного ипотечного кредитования, ее разработчики ответили, что все зависит от объемов малоэтажного строительства. Уже сейчас, по их словам, есть застройщики готовые под заказ строить малоэтажное жилье. 

- Сегодня социальное жилье строится медленно. Поэтому в рамках существующих программ обеспечить бюджетников, социальных работников жильем невозможно, - считает Владимир Волчихин, председатель комитета по вопросам экономического развития промышленности, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Законодательного собрания Краснодарского края. - Накопительная социальная ипотека дает нуждающимся реальную возможность улучшить свои жилищные условия. Банки, в результате, получают серьезные суммы накопительных вкладов, которые могут вкладывать в жилищное строительство. Первичный рынок жилья активизируется, имея лучшие перспективы, гарантии быстрой его реализации. 

Председатель Совета М.о. Белореченский район Татьяна Марченко также считает, что ипотека в прежнем ее виде не может помочь нуждающимся, особенно молодым семьям решить жилищный вопрос. Ведь средняя зарплата на душу населения в районе 6824 рубля. 

Евгений Москвин, и.о. заместителя главы М.о. г. Краснодар, директор департамента финансов сообщил, что за три года в Краснодаре более 25 тысяч семей воспользовались ипотекой для улучшения жилищных условий, но 26615 семей не могут пока этого сделать. Он поддержал программу накопительного ипотечного кредитования, предложив одновременно увеличить максимальную сумму господдержки по долгосрочной краевой программе «Жилище». Сегодня она составляет 150 тысяч рублей на семью. 

Владимир Бекетов эту идею не одобрил, объяснив, что по социальной ипотеке обязательства краевого бюджета будут таковы, что даже если ею воспользуется только 100 тысяч семей, необходимо будет каждый год выделять около 3 млрд. рублей. То есть наравне с гражданами аккуратно вносить бюджетные 30 тысяч рублей на их счет. Поэтому расширять объемы гособязательств нет возможности.
Крупные банки готовы принять участие в реализации новой программы. По словам заместителя Краснодарского головного отделения Юго-Западного банка Сбербанка РФ Татьяны  Сергиенко, уже сейчас банк предлагает  вполне приемлемые условия жилищной ипотеки. Зам. председателя правления коммерческого банка «Кубань Кредит» Нина Чупрынникова напомнила о том, что этот банк был первым в крае, кто стал выдавать ипотечные кредиты еще на стадии строительства жилья и сегодня запускает свою программу льготного ипотечного кредитования.   
По мнению Алексея Агафонова, сейчас самое главное – преодолеть кризис недоверия между гражданами, банками и застройщиками. В результате по программе накопительного ипотечного кредитования приобрести жилье смогут в 2,7 раза больше кубанских семей, чем до сегодняшнего дня. Заместитель главы администрации Краснодарского края, руководитель департамента по финансам, бюджету и контролю Иван Перонко был не столь оптимистичен. 

- За пять лет ипотечного кредитования было выдано почти 60 тысяч целевых жилищных кредитов на сумму более 55 млрд. рублей. Кризис, конечно, повлиял на развитие ипотеки на Кубани: в 2009 году ею воспользовались 3,5 тыс. семей, но в 2010 году уже 8,5 тысяч. То есть интерес к ипотеке не ослабевает. Тем не менее, считаю, что если из трехсот тысяч семей хотя бы четвертая часть улучшит свои жилищные условия при помощи накопительной социальной ипотеки, программа будет успешно выполнена.     

Для ее реализации предстоит принять поправки в краевой закон об ипотеке на очередной сессии Законодательного Собрания края, которая состоится 23 марта. После этого предстоит внести соответствующие поправки в федеральное законодательство. Стартует программа в июне-июле этого года сначала в Краснодаре, а затем и в других городах и районах края. Ожидается, что массовости накопительная социальная ипотека достигнет в 2014-2015 годах, когда кубанцы смогут собрать деньги на первоначальный взнос.
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