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Заголовок: Цены на бензин увеличили транспортный налог

Лид: Пока краевые власти думают, менять им ставки транспортного налога или нет, растущие цены на бензин бьют по карману основную массу автомобилистов.
Напомним, правительство, в поисках новых источников пополнения бюджета, решило в течение трех лет постепенно повысить акцизы на топливо. С 1 января 2011 года они выросли в каждом литре на 1 рубль. Чтобы владельцы автомобилей не оказались в проигрыше из-за роста цен на топливо, решено было вдвое снизить базовые ставки транспортного налога.  При этом регионам дали право уменьшать или увеличивать налог, но не больше, чем в 10 раз от базовой ставки и даже совсем отменять его для отдельных категорий автовладельцев. 
В Краснодарском крае власти установили свои ставки налога на транспорт еще в октябре 2009 года и пока их не меняли. Сейчас они выше базовых в 5-10 раз. В комитете по финансово-бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания края сообщили, что пока идет изучение вопроса о возможности изменения суммы налога.

По логике властей теперь часть налога как бы заложена в цене каждого литра бензина, который покупает тот кто, ездит много. А владельцы микролитражек и те, кто ездит мало, как раз экономят. Вроде бы все правильно. Пусть хозяева дорогих, мощных и тяжелых автомобилей платят больше и налог, и за топливо. Однако из приведенной выше таблицы видно, кто из жителей края платит меньше, а кто больше в результате такого нововведения. 
Проигравшие платят больше

Правительство обещало повышать акцизы на бензин постепенно, чтобы розничные цены на него не росли слишком резво. Игорь Артемьев, глава Федеральной антимонопольной службы в конце прошлого года подтвердил, что в связи с увеличением ставки акциза, в 2011 году его ведомство ожидает роста цен на топливо примерно на один рубль за литр. Даже если так и будет, при среднегодовом пробеге в 15 тысяч км сумма дополнительных расходов на бензин для легковых автомобилей с двигателем мощностью до 100 л.с. оказывается больше, чем сумма транспортного налога. Расход топлива для расчетов взят реальный, по опросам автовладельцев наиболее популярных на сегодня автомашин, которыми по-прежнему являются ВАЗ «Классика», LADA SAMARA, а из иностранцев – Ford Focus. 

Но и это еще не все. По словам заместителя руководителя УФН России по Краснодарскому краю Евгения Артеменко, в 2011 году владельцы автомобилей будут платить транспортный налог за 2010 год, то есть по ставкам, утвержденным Законодательным Собранием края еще в конце 2009 года. «В ноябре прошлого года законодательно были внесены изменения в краевой  закон «О транспортном налоге…» только в сроки его уплаты, а ставки не менялись. Поэтому в 2011 году кубанские автовладельцы будут платить этот налог по-старому. Если ЗСК изменит ставки, то другие суммы транспортного налога начислят только в следующем году» - сообщил он.

Топливо в цене

Похоже, многим кубанским автовладельцам в этом году придется смириться с ростом своих расходов. Налог придется платить прежний, а цены на бензин выросли и уже не хотят оставаться в рамках, обещанных Минфином и ФАС. К примеру, в Краснодарском крае, по данным Крайстата, с 11 января по 7 февраля  цены на бензин АИ-92 увеличились в среднем на 1,08 рубля, на АИ-95 – на 0,93 рубля, на дизтопливо – на 1,14 рубля. 

Эксперты заявляют, что причинами такого роста стало как раз повышение акцизов на топливо, налога на фонд заработной платы и подорожание нефти на международных рынках. Вот и премьер-министр РФ Владимир Путин подтвердил, что в конце 2010 - начале 2011 года произошел рост цен на ГСМ на 23-55% и считает его необоснованным. 

Как сообщила заместитель руководителя Краснодарского УФАС Ирина Иващенко, сейчас проводится проверка обоснованности повышения цен на топливо основными поставщиками топлива в крае: ООО «Лукойл-Югнефтепродукт» и ОАО «НК «Роснефть»- Кубаньнефтепродукт». Так, что власти пытаются держать ситуацию с ценами на бензин под контролем. 

- Работа у меня в основном разъездная, и мне машина нужна каждый день, - сказал хозяин автомобиля ВАЗ-2107 предприниматель Сергей Бондаренко. – Цены на бензин выросли, а доходы нет. Пока той поддержки малому бизнесу, о которой говорили власти, я не вижу. И отмена транспортного налога ничего не изменит. 

- Даже если цены на горючку вырастут еще на рубль, ездить не перестану, потому что для меня «Лада» - средство зарабатывать на жизнь, - подчеркнул таксист Максим Бородин. – Может быть, установлю газобаллонное оборудование, если совсем уж станет тяжело.     

Конечно дорогие машины комфортнее, безопаснее, экологичнее. Однако, в условиях продолжающегося экономического кризиса, не у каждого кубанца найдутся средства на покупку не то, что мощного и дорогого, а просто нового автомобиля. Поэтому необходим баланс в налогах, ориентирующий покупателя на приобретение более современных и экономичных авто. Для этого стоит транспортный налог для владельцев легковых машин мощностью до 100 л.с. просто отменить, а для хозяев авто с двигателем до 150 л.с. и до 200 л.с. снизить налоговую ставку. А пока транспортный налог и бензиновые цены сильнее всего бьют как раз по тем, для кого автомобиль не роскошь и статус, а средство передвижения и получения дохода.
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