Чаеводов Сочи зовут на завод
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В конце февраля ООО "Кубань–Ти" ("дочка" азербайджанской Anadolu investments) запускает в Белореченске чаеразвесочную фабрику стоимостью $1,8 млн.

Соглашение между администрацией края и Anadolu investments о строительстве фабрики подписано в 2009 г. Участок земли площадью 2,1 га с производственными помещениями, в которых установлено канадское и немецкое фасовочное оборудование, предоставлен в аренду. Фабрика станет выпускать черный и зеленый чай в одноразовых пакетиках, а также 100–, 250– и 500–граммовых упаковках под ТМ "Мариам Ти" и "Азерчай".

Также компания "Кубань–Ти" собирается продвигать на рынок чай, выращенный в Краснодарском крае. Для этого уже разработана торговая марка. Ее название пока держится в секрете. Как рассказал Кадир Балаев, гендиректор ООО "Кубань–Ти", на Кубани пока будет выпускаться в месяц 250–300 т. Сырьем послужат сорта индийского и цейлонского чая. Также есть намерение наладить оптовые закупки у чаеводческих хозяйств Сочи. Чай планируется продавать как в Краснодарском крае, так и в других регионах России. Для этих целей создадут Торговый дом.

Компания Anadolu investments, аффилированная с турецкой Anadolu Cam Investment, вложила в строительство собственные средства: по данным экспертов, ей принадлежит 97% ОАО «Азербайджанский Промышленный Банк». Anadolu Cam Investment — подразделение зарегистрированной в Объединенных Арабских Эмиратах холдинговой компании Intersun, ежемесячно производит свыше 1 тыс. т чая. 

Азербайджан является крупным производителем чая в бывшем СССР. Россия рассматривается азербайджанскими фабриками как наиболее перспективный рынок сбыта чая.

В Адлерском районе Сочи выращиванием и переработкой чая занимаются шесть предприятий. Они выпускают чай нескольких сортов: красный, зеленый, желтый, черный, дымчатый. Общая площадь чайных плантаций составляет около 1,5 тыс. га.

