В нашем шоколадном «гламурно-глянцевом» студенческом мире, где практически каждый пытается казаться совсем не тем, кем он является, эти двое другие. Все их существо пронизано  самоиронией и едким сарказмом, насквозь прожигающим конфетные оболочки фальши. 

Коля

студент, 19 лет

Густая копна вихрящихся каштановых волос и безумные завитки уже выделяют этого человека из огромной массы студентов КИМЭПа. Художественная небритость гармонично сочетается с галантностью английского джентльмена, самоирония и здоровая доля скептицизма с живой, почти детской, любознательностью, трезвый рассудок с чувством юмора и неподдельным интересом к жизни. 

Стереотипы идут от лидеров. Все остальные это подхватывают и мимикрируют под них. Таким вот образом они не живут, а просто существуют. 

Самое важное для мужчины, как мне кажется, – это мозги. Мой образ мужчины – это умный, знающий человек, понимающий и умеющий решать проблемы. Женщина – это эмоциональное существо, а мужчина – логическое. Ум заключается в том, чтобы обеспечить безопасность для себя и своих любимых людей. У казахов есть пословица: «Білікті бірді жығады, білімді мыңды жығады», что означает: «Сильный одолеет одного, умный – тысячу». При этом мужчина необязательно должен быть красивым. Я очень часто встречаю стильных парней, но не считаю своим долгом сказать им комплимент.

Работаю с 15 лет. Нанялся в компанию SVS, и, т.к. умел пользоваться программами Word и Excel, меня сразу сделали «маркетологом». Сейчас уже работаю менеджером по маркетингу. В детстве «калымил на жизнь» собирая бутылки и металлолом.

В учебе я другой: «хапаю» именно то, что мне надо сейчас, то, что нужно узнать для работы. От этого и рождается настоящий интерес к учебе.

Система в КИМЭПе такая, что в каждой группе на курсе, который ты берешь, учатся разные люди. При этом зачастую эти люди не могут общаться друг с другом достаточно близко и долго, как в других универах, и при этом складывается такая форма общения: «Привет. Как дела? У кого курс берешь?» И все плебейство и занудство КИМЭПовского общения сводится к этому: «Какой у тебя GPA? Кого брал? Где списал? и т.д.». Осто*уело (осточертело) просто. Поэтому часто возникает такая ситуация, что я вижу знакомого человека и говорю ему: «Привет», он отвечает: «Привет. Все нормально». Я не спрашивал: «Как у тебя дела?». Это уже общепринятый штамп. Или часто бывает, что пробегает знакомый, спрашивает «как дела» и бежит дальше. Как сказал Фрейд, «глуп тот человек, который начинает отвечать на вопрос «как дела». Часто бывает, что спрашивают: «Привет. Что нового?». Я обычно отвечаю: «Носки новые».

Люди говорят гадости, потому что не приемлют того, что мы не пытаемся польстить им и быть такими, как они.

Волосы такие у меня еще со школы. Однажды под машинку их «вджих», и в КИМЭПе меня никто не узнал. Потом они, конечно, отрасли. Сейчас расческу в руки не беру – расчесываюсь только у парикмахера.

Джайскость (для Руса) – это необразованность и как следствие непонимание многих аспектов жизни. Рустем достаточно эрудированный пацан, и в тот момент, когда другой человек не может интеллектуально ему соответствовать либо не может соответствовать уровню его общения, его жизни, то он считается «джайским». 

Сигареты – это «тупо табак». Не буду курить Parliament только потому, что их все курят.

В чем смысл жизни для меня? Честно говоря, даже не думал над этим вопросом. Есть такие московские конфетки, называются «Ко-миль-фо». Открываешь коробочку этих конфет, и на распахивающейся крышечке можно прочитать оригинальный стишок, двустишие или трехстишие. И вот однажды прочитал: «Поистине любишь то, что любишь в данную минуту». Эта фраза со мной уже лет с 16 (тогда и прочитал ее). Я, в принципе, не думаю, в чем смысл жизни, не пытаюсь пририсовать себе чужое мнение, мнение какого-нибудь авторитета. Я живу, мне в кайф. Отвечая именно на вопрос: «В чем смысл жизни?», думаю, это просто быть счастливым. И все. 

У меня нет кумиров. Просто есть люди, которых я уважаю, и, учитывая, их знания и опыт, я должен к ним прислушиваться. Но это не означает, что я буду беспрекословно выполнять все, что могут сказать мне эти люди. 

Хочу быть… мужчиной… счастливым. Хочу радоваться жизни, покататься на танке, убирать город на снегоуборочной машине, хочу поработать водителем автобуса. Хочу быть самодостаточным, стать успешным бизнесменом… и при этом водить автобус, кататься на танке и убирать город на снегоуборочной машине.

Моя мечта заработать достаточно бабла, уехать в какую-нибудь бедную страну и побомжевать там месяца два. 

Какой я? Нестандартный. Советский человек с замашками европейской современной жизни.

