Профи разные нужны

В результате финансового кризиса, вспыхнувшего в конце 2008 года, толпы молодых экономистов и финансистов остались вдруг неудел. Все экономические законы, которые они так долго изучали, вдруг перестали работать. Финансовые аналитики больше не могут ничего прогнозировать, потому что поведение рынка стало абсолютно непредсказуемым, а определить, на каком же этапе находится пресловутый финансовый кризис и когда он закончится просто невозможно.

Что же делать? Правильный ответ: радоваться. Вздохнуть свободно и, наконец, вспомнить, что мы живём не в мире индексов NYSE, NASDAQ, ценных бумаг, падающего в неизвестность доллара и укрепляющихся позиций золота. Помимо биржевых аналитиков, финансистов, банкиров и брокеров есть огромное множество важных и нужных профессий. И хотя я не пытаюсь подвергнуть сомнению законы рыночных джунглей, где каждый сам за себя, хочу направить взор читателя на другие, не менее важные сферы.
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почему ты выбрал фармакологию?
Фармакология – это предмет, а фармация – спе-циальность. Так будет правильней. Мой выбор основывается на нескольких факторах. Во-первых, мама является провизором*, и много родственников также занимается этим бизнесом. Во-вторых, меня всегда интересовала медицина, а разговоры с мамой направили мой интерес в более узкую область медицины – фармацию.

какие перспективы дальнейшего роста (про-фессионального, карьерного, etc.) есть у молодого специалиста?
Перспективы огромные, я бы сказал. Во-первых, хочу отметить, что отечественных лекарственных препаратов всего лишь чуть более 3%, ну сейчас может больше, но точно не больше 10%. Все препараты привозятся из зарубежья, ближнего и дальнего. Следовательно, у нас много иностранных представительств, на которые можно успешно устроиться, являясь хорошим специалистом и зная языки. Также правительство РК стало уделять много внимания этой области. Н. Назарбаев издал несколько новых указов по развитию фармации в РК. К примеру, уже началась стройка большого фармзавода и лабораторий в Астане. Стройка должна завершиться к 2014. Появляется много “пространства” для самореализации. Всё зависит только от самого человека, насколько он этого хочет, а возможностей, как ты видишь, куча. 

какие области фармакологии сейчас наиболее востребованы? 
Скажем так, технологи и аналитики востребованы в меньшей степени т.к. производство у нас не налажено в больших масштабах. Может быть менеджеры фармации, чтобы качественно контролировать процессы ввоза, оптовой реализации и уже розничной реализации. Так же можно найти место в фармкомитете, который занимается контролем фармацевтической деятельности, т.е. проверяет аптеки, склады и т.д.

кем ты будешь после окончания университета?
Буду специалистом своего дела. Во всяком случае, буду делать всё, чтобы быть таковым.

сколько лет нужно учиться? Какие предметы являются профилирующими?
Учиться надо 5 лет. Особый акцент идёт на химию. Их несколько видов (аналитическая химия, физическая и коллоидная химия, органическая химия, фармацевтическая химия, биохимия), и поскольку я на фармфаке, по химии с нас требуют намного больше, нежели со стоматологов или других. Фармакология важная дисциплина. Она у нас на третьем курсе начнётся. Недавно мы изучали “Законы регламентирующие фармдеятельность”. Такой вот предмет, как “право”, только полностью с фармацией связано. Отсюда я и узнал про все эти указы и перспективы в общем.

какими качествами нужно обладать, чтобы учиться так же хорошо, как ты?
Просто нужно иметь упорство и цель, к которой и будешь стремиться. Да, конечно, сложновато, тем более, когда видишь, что твои друзья из других университетов уже отдыхают, а тебе еще экзамены предстоят, но по-другому никак. Сейчас всё полностью зависит от меня, моё будущее в моих руках. А ещё: оптимист я, это тоже может играть роль.

какие документы нужны при поступлении? Какой предмет сдают на ЕНТ?
Документы при поступлении нужны, в принципе, такие же, как и в другие ВУЗы. Сдавать на ЕНТ нужно химию.

