Каждая девочка грезит о платье принцессы, сказочных приключениях. Люди взрослеют, но мечты остаются. День бракосочетания – это возможность оказаться в сказке, осуществить детские желания.
Но всегда ли свадьба получается красивой и загадочной?
 Чаще всего тамаду на свадьбу выбирают опытного, с арсеналом конкурсов и прибауток, чтобы порадовать и развлечь гостей – это заезженная, привычная для нас,  классика жанра.
А что же мечта? 
Иногда она становится двигателем прогресса. В данном случае на смену классической свадьбе приходит тематическая. Это новое веяние в организации свадебного процесса. Празднование бракосочетания можно обыграть в любой тематике и декорациях, например, в гавайском, рыцарском или морском стиле, можно почерпнуть сюжет из нашумевших фильмов. Тематическая свадьба – противовес обыденности и однотипности, например, тамада на обычной свадьбе – остроумный человек, который в соответствии настроением гостей ведёт развлекательную программу;  ведущий на тематической свадьбе – талантливый интеллектуал, способный вместе с автором создать настоящий шедевр, который надолго сохранится в памяти молодожёнов. 
Тематическая свадьба – это своеобразное шоу, которому предшествует серьёзный подготовительный этап. Первое, что необходимо сделать, - выбрать тематику праздника. Как правило, этим занимаются сами молодожёны, они учитывают собственные пристрастия, интересы гостей. Для организации последующих этапов подготовки лучше пригласить специалистов (свадебные агентства обычно предлагают подобные услуги), они составят качественный сценарий, где будут учтены все тонкости и нюансы праздника, помогут определиться с выбором места проведения, предложат кандидатуру тамады на свадьбу, который сможет ярко воплотить в жизнь задумки авторов сценария и организовать гостей.
 Не менее важным условием удачного проведения такой свадьбы является декор: костюмы молодожёнов, дресс-код для гостей, оформление помещения, автомобилей, лошадей, - здесь задействованы фантазия, умение подмечать различные мелочи и корректировать их согласно сценарию. Необходимо обратить внимание на соответствие свадебного меню тематике праздника, оформление блюд и сервировку стола. Например,  если тематика свадьбы «Необитаемый остров», то изысканно сервированные столы будут выглядеть просто нелепо.
Тематическая свадьба – это прекрасная возможность для тех, кому чуждо всё обыденное, чья жизнь – стремительная вереница ярких событий, для тех, кто не разучился мечтать и верит в сказку.
