Деревянный сруб в современном строительстве

Во многих странах является весьма популярной техника деревянного сруба. Она имеет ряд преимуществ перед другими технологиями. С её помощью можно самостоятельно возвести сооружение, которое будет выглядеть очень эстетично и необычно и не навредит окружающей среде. Древесину можно обработать специальными средствами и сделать её стойкой к огню, проникновению влаги, воздействию вредителей. Деревянный сруб не требует мощного и дорогостоящего фундамента. После нескольких лет эксплуатации образование трещин практически исключено, но даже те повреждения, которые появляются, зарастают сами собой или заделываются специальными веществами.

При выборе дерева для строительства руководствуются в первую очередь особенностями климата. Для влажных условий подойдут осина, сосна, лиственница. Берёза же подвержена гниению и невлагоустойчива, поэтому для срубов практически не используется. Для строительства дома подойдут хвойные породы дерева, а лиственные будут хороши для бани или колодца. На древесине не должно быть повреждений, так как они будут влиять на прочность будущих стен.

Особое внимание  уделяется фундаменту будущего дома. Необходимо обратить внимание на грунт: он обязан быть твёрдым и надёжным. В сейсмологически нестабильных районах фундамент нужно сделать более крепким.

Выделяют различные технологии выполнения срубов. Основные из них - рубка "в чашку" и "в лапу". При рубке "в чашку" на каждом из концов бревна остаётся около 30 см свободного места, что указывает на неэкономность способа. При рубке без остатка брёвна не выходят за границы угла дома. Каждое из брёвен имеет углубления и выступы, с помощью которых деревянные элементы соединяются. В любом случае брёвна должны быть обработаны гладко - это улучшает соскальзывание воды. Для увеличения прочности стен не нужно снимать большие объёмы древесины с брёвен.

В срубе необходимо проделать отверстия для вентиляции дома. Верхняя его часть (верхняя обвязка) является основанием для крыши, состоит из парного прогона и подстропилин, на которые устанавливаются уже непосредственно стропилы.

Строительство деревянных срубов является очень древним способом возведения домов. Он проверен веками и при правильном исполнении гарантирует надёжность и неповторимость вашего дома.
