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 Дерзкие и страстные, нежные и тонкие, сладкие и горькие ароматы наполняют нашу жизнь яркими и упоительными впечатлениями. Флакончик любимой туалетной воды или духов найдется не только у юной кокетливой девушки, но и у дамы постарше. А каждая ли из них задумывалась о том, что ароматы, конечно же, оказывают непосредственное влияние на настроение и даже здоровье. Особая роль в этом случае отводиться эфирным маслам.

Итак, предположим, что вы решили приобрести флакончик эфирной жидкости. С чего начать свой выбор? Для начала необходимо разобраться, какие ароматы вас вдохновляют и вызывают бурю положительных эмоций. Для одних – это цветочные или насыщенные, для других – сладкие с ароматами пряностей и ванили. Безусловно, аромат для души – это отличное настроение и гармония с самим собой.

Не стоит скупать все масла подряд, можно остановиться на паре флакончиков. «А как же застраховать себя от подделок?» – спросите вы. Иногда бывает достаточным взглянуть на флакон. Эфирное масло просто обязано находиться в пузыречке из темного стекла, так как оно отличается повышенной чувствительностью к свету. Крышки сосуда должны быть изготовлены, безусловно, из специальных материалов, чтобы не произошло непредсказуемых реакций с содержимым флакона. Если вы видите, что крышка выполнена из пластмассы, то такой пузырек лучше вернуть продавцу. Посмотрите и на этикетку, на которой должно быть написано: &quot;100 % эфирное масло&quot;.

Если и этого вам недостаточно и сомнения по поводу подлинности эфирного масла еще не развеялись, то стоит подключить свое обоняние. Помните, что масло не должно пахнуть резко, ему свойственна гармоничность и, постепенно раскрывающийся, насыщенный запах.

Что ж флакончик с эфирным маслом выбран, теперь можно подарить себе приятные мгновения. Капните пару капель масла в сосуд с горячей водой – и комната моментально превратится в цветущий ароматный сад, таинственный хвойный лес, храм любви и комфорта. Ароматическое масло, естественно, может пробудить чувства ностальгии или радости, создать атмосферу приятного праздника или подарить романтические минуты. Композиция из жасмина, сандала и розы способствует отменной гармонизации семейных отношений.

К тому же, эфирные масла способны не только радовать душу, но и наполнять организм здоровьем. Так, например, ароматы лимона, розмарина и кофе защищают организм от инфекций, снижают уровень холестерина в крови, повышают остроту зрения. При очередной бессоннице помогут лаванда, бергамот, анис и мята. Такие масла, как эвкалипт, сандал, лимон, шалфей помогают при простуде.

Благодаря применению эфирных масел воздух в доме очищается, атмосфера нормализуется, дети растут здоровыми, а вы полны счастья и энергии для новых достижений.

