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Каждый год долгожданная весна спешит завоевать свои права, радуя нас звучной капелью и ласковым солнышком. Милые дамы начинают все чаще заглядываться на себя в зеркальце, пытаясь исправить зимние шалости. В основном это сухая и безжизненная кожа лица, которая превратилась в такое состояние из-за нехватки витаминов и солнечного света.

Безусловно, даже жирная кожа выглядит пересушенной. Весной на коже лица достаточное количество отмерших клеток – это последствия зимы. А так хочется выглядеть красиво, что дает повод быстренько взяться за дело и превратить свою кожу в нежный бархат. Здесь требуется комплексный подход, действующий как изнутри, так и снаружи.

Конечно, надо обратить внимание на рацион питания. Следует больше потреблять свежих фруктов и овощей. Но здесь необходимо помнить, что они тоже растеряли за зиму большую часть питательных веществ. Тогда не стоит пренебрегать витаминным комплексом, который успешно можно купить в аптеке.

Весной кожа лица нуждается, безусловно, в хорошем очищении, увлажнении, питании и защите от солнечных лучей.

Первоначально надо вооружиться очищающими кремами, скрабами и масками для лица, которые достаточно использовать всего пару раз в неделю. Для придания тонуса неплохо будет воспользоваться кубиками льда, приготовленными из отвара ромашки. Очень полезны для кожи и  освежающие маски для лица.  Также, не стоит забывать и про питание кожи. После очищения наносятся питательные и защитные крема, подобранные к определенному типу кожи. Многие женщины думают, что в теплое время года не обязательно использовать кремы, потому что кожа и без этого потеет и блестит. Наверное, придется разочаровать многих, отметив, что это не так. Обезжиренная кожа в жару гораздо сильнее испаряет пот, что приводит к еще большему пересушиванию.

Чтобы кожа светилась здоровьем, красотой и энергией, запомните несколько полезных правил по уходу в весеннее время года.

Обветренное и разгоряченное весенними лучами лицо не следует, конечно, умывать прохладной водой. Первоначально необходимо протереть кислым молоком или сметаной, а затем чаем комнатной температуры.

При потливости лица, как ни странно, ни в коем случае нельзя протирать кожу носовым платком. Естественно, лучше всего для этого подойдет пудра или бумажные салфетки. Непременно причиной потливости могут быть даже неправильно подобранные дневные кремы. Хотя при сухой коже эти средства

никакой потливости не вызывают.

Помните, красивая и нежная кожа, сияющая здоровым видом – это не мечта, а реальность, которую можно достичь, если внимательно относится к уходу за кожей лица.

