2. Правила и цель игры.

Цель игры нарды заключается в том, чтобы провести свои шашки по игровому полю и снять их с доски быстрей, чем этого сделает Ваш соперник. Правила игры в длинные нарды отличаются от правил игры в короткие. Сейчас мы уделим основное внимание правилам игры в нарды короткие, поскольку русские нарды – это разновидность именно коротких нард.
В реквизиты для игры в нарды входят: игровая доска, 15 шашек белого цвета, 15 шашек черного цвета, два кубика (зара), стакан для перемешивания зар. Дополнительно еще используется  кубик с нанесенными на его гранях числах 2, 4, 8, 16, 32, и 64. Его назначение – указывать текущую ставку игры. 

Доска разбита на 24 позиции, обозначенные длинными треугольниками, которые чередуются по цвету. Эти позиции называются пункты. Пункты имеют нумерацию с 1 по 24. Группа пунктов с 1 по 6 называется дом, с 7 по 12 имеет название двор, с 13 по 18 – это двор соперника и с 19 по 24 – дом соперника. Между домом и двором проходят планки доски. Они называются баром. На бар игроки выставляют сбитые шашки. Таким образом, игровая доска разбита на четыре четверти, в каждой из которых шесть пунктов. При этом домом белых является верхняя левая четверть, а домом черных – нижняя левая. Игра в короткие нарды в своем обычном варианте требует перед началом расставить шашки на игровой доске по следующей схеме. На первую позицию – две белые шашки, на шестую – пять черных, на восьмую – три черных, на двенадцатую – пять белых, на тринадцатую - пять черных, на семнадцатую – три белых, на девятнадцатую пять белых, на двадцать четвертую – две черные. Но по правилам игры в русские нарды или русский backgammon шашки вообще не расставляются на доске, а вводятся в игру после бросания кубиков, путем перемещения их на количество выпавших позиций в дом соперника.
После ввода в игру одной или нескольких шашек, игрок имеет возможность либо вводить в игру другие шашки, либо перемещать уже введенные. 

