Массаж на дому
Один из популярных на сегодняшний день видов бизнеса в области профилактики здоровья и улучшения самочувствия – массаж на дому. Очень приятный вид бизнеса. И, прежде всего для клиентов.

Принципиально существуют два варианта реализации бизнеса массаж на дому.

Вариант первый. Необходимо окончить курсы массажиста и предоставлять услуги по массажу самостоятельно.

Вариант второй. Нанять на работу некоторое количество массажистов и заниматься организацией их работы, то есть принимать заявки и направлять массажистов к клиентам. В результате получается агентство по предоставлению услуги массажа на дому. 

Что прежде всего необходимо для организации этого бизнеса?
Организация места для работы. Снимаем офис или используем имеющееся помещение. Затем требуется приобрести инвентарь. Это массажный стол, различные масла, полотенца и прочие. Немаловажный момент – это транспорт, на котором массажисты будут приезжать к клиентам.    

Затем организуем рекламную компанию. Вариантов разрекламировать услуги массажа на дому имеется в достаточном количестве. Журналы, газеты, городские рекламные баннеры, плакаты в различных медучреждениях, Интернет. Вот далеко не полный перечень рекламных возможностей.  
Вот основные моменты для организации бизнеса массаж на дому. Понятно, что в процессе организации наверняка возникнут различные вопросы и проблемы. Сказать всегда легче, чем сделать. Но это относится и к организации любого другого бизнеса. Чтобы добиться успеха, нужно смело двигаться к намеченной цели.  

