Телефон ретро – оригинальный и полезный подарок.

Телефон, изготовленный в стиле ретро – это  изысканный подарок, возвращающий в атмосферу начала ХХ-го столетия. Неповторимый стиль ретро привносит в нашу повседневную суету спокойствие и размеренность, позволяет придать интерьеру помещения изысканность и шарм. Это изделия того времени, когда воедино соединялись достижения технического прогресса и великолепие художественного стиля.    
На сегодняшний день телефоны ретро выпускаются в разнообразных дизайнерских исполнениях, способных удовлетворить самых требовательных покупателей. К примеру, есть телефоны ретро, выполненные в солидных темных тонах. Часто используется имитация под натуральную кожу, дерево, малахит или бронзу. Другое дизайнерское решение предлагает светлые цвета корпуса в сочетании с позолотой. Самые роскошные варианты сочетают в себе обилие позолоты, оригинальную форму корпуса, замысловатые металлические элементы дизайна. Как правило, для изготовления этих телефонов используются современные искусственные материалы, такие, например, как пластик, но есть телефоны и из различных натуральных материалов. Их стоимость, разумеется, выше.  
Телефоны ретро различаются и по конструктивному исполнению. Есть телефоны настольные, есть настенные. Имеются так называемые "трубки Белла", которые очень оригинальны, но в тоже время несколько неудобны. Ведь эту трубку требуется держать у уха, а говорить нужно в специальный рупор, находящийся на корпусе телефона. Впрочем, имеется много других моделей более удобных для повседневного использования, в которых микрофон привычно вмонтирован в телефонную трубку. Необычным вариантом является объединение в одном корпусе телефона и часов. 
Все модели телефонов ретро – это точные копии старинных, существовавших в прошлом веке, оригиналов. Да, это не антикварный телефон. Но у него неоспоримо больше достоинств. Прежде всего, это не просто дорогая игрушка, бесполезно пылящаяся на комоде, а действующее средство связи, обладающее всеми современными функциями. К тому же, как и любые другие телефоны, новые телефоны ретро продаются с гарантией.        
Великолепный стильный дизайн в сочетании с наличием всех функций современного телефона делают такой подарок еще более оригинальным. В наличии кнопочный набор, кнопки "решетка" и "звездочка", тональный или импульсный набор номера, регулировка громкости, набор последнего набранного номера и другие функции. Снаружи – дизайн ретро начала прошлого столетия, а внутри - электроника ХХI века. Телефоны прекрасно функционируют как в аналоговых, так и в цифровых современных телефонных сетях. 
Телефоны ретро обычно имеют стоимость в диапазоне от 100 до 300 долларов.  
2,31 тысяч знаков х 1,3 долларов = 3,00 долларов
