Модные блузки 2011: изысканность и стиль
Безусловно, каждая женщина стремиться выделиться из толпы, хочет быть стильной и  неотразимой. Для этого  они готовы на многочисленные жертвы: часами проводить время в салонах красоты, отслеживать новые веяния моды, ходить из магазина в магазин, делая различные покупки. Подобрать стильный гардероб – дело не из легких. 

Остановим внимание на блузках. Ведь именно они относятся к числу важных элементов гардероба. Модные блузки 2011 для стильных женщин – показатель успешности и, к тому же, изысканного вкуса. Выбирая эту одежду, Вы демонстрируете свое знание тенденций моды. 
Как ни странно, но женская блузка, как и многие вещи гардероба, заимствована у мужчин. Первоначально эта  женская вещь была всего лишь одного незамысловатого фасона. Блузы имели длинные рукава на манжетах, воротник, а застегивались исключительно на пуговицы. Сегодня блузки встречаются  различных фасонов, силуэтов и форм. Их изготавливают из самых различных материалов, начиная с традиционного шелка и заканчивая богатым бархатом.

А в цветовой  гамме вообще нет никаких ограничений. Блузка – это безупречная вещь. Любая стильная особа может подобрать модель, которая подходит именно ей, как по фигуре, так по вкусу и стилю. Но есть несколько хитростей, которые надо учитывать при выборе очередной блузки. 

Если Вы являетесь обладательницей  фигуры-трапеции, то обратите внимание на изделия светлых тонов. Лучше всего будут смотреться приталенные модели. Если Вы имеете фигуру-прямоугольник, то останавливайтесь на блузках с овальным или квадратным вырезом. К тому же, не злоупотребляйте декольте и откажитесь от легких, летящих материалов. Если ваша фигура похожа на  треугольник, то безупречно подойдут блузки со спущенными плечами. Но не покупайте изделия с геометрическими фигурами и крупными узорами. Если ваш рост не относится к числу модельных, то блузки с глубоким V-образным вырезом, с шалевыми воротниками будут смотреться изысканно, придавая вашей фигуре стройность. Помните, зрительно увеличивают рост блузоны, носящиеся внапуск, причем, длина должна быть не ниже линии талии.

Модные блузки 2011 по-своему очаровательны и неповторимы. Они красивы, удобны, стильны и практичны. Не это ли надо современной женщине? Весенние коллекции этого года отличаются сочностью красок и, как ни странно, обилием кружева, шифона и множества других полупрозрачных легких струящихся материалов. Яркие цвета, легкие и не сковывающие движения ткани, – все это нашло воплощение в женских блузках.

Модные блузки  этого сезона   легко  узнать по кружевным вставкам, оригинальным и причудливым манжетам, прозрачности, воротнику-стойке  или жабо, большому количеству драпировки.  Идеальной остается все так же популярная белая блузка, которая стала немного романтичней и обзавелась, конечно же, различной интересной отделкой.    

 Отличным будет выбор, предложенный известными дизайнерами, между блузками насыщенных и ярких цветов и нейтральных оттенков, что даст возможность подобрать ее практически к любой одежде. Как правило, идеально подобранная блузка  добавит вашему образу привлекательности, сексуальности и женственности.     

Не забывайте о гармоничном сочетании блузок с другими деталями одежды. Не прячьте блузку сложного и интересного кроя под пиджак. В таком случае она смотрится вычурно,  теряется ее красота.

Блузка для стильных особ – не только своеобразная  одежда. Она дарит хорошие эмоции, уверенность в себе, заряжает энергией и хорошим настроением на весь день. Такая блузка уместна везде – дома, на работе, деловом ужине. 
