Mebel
Детская мебель на заказ

Свое жилье человек обустраивает и обставляет мебелью «под себя» в соответствии с собственными потребностями и увлечениями. Ребенок не всегда может внятно объяснить, чего бы ему хотелось, поэтому о комфорте и удобстве детской комнаты  взрослым следует позаботиться особо.  Очень важно правильно подобрать и разместить  меблировку, особенно, если комната небольшая. Ведь  для малыша его жилище  – это одновременно и спальня, и гостиная и игровая комната.  Между тем ребенку для игры  и творчества нужно пространство, посему «стандартный» набор мебели ему  едва ли подойдет. Детская мебель на заказ гораздо удобнее для маленького обитателя комнаты. Изготовление детской мебели на заказ  производится с учетом потребностей  ребенка определенного возраста,  из экологически чистого материала, с соблюдением санитарных норм,  рекомендаций врачей и психологов.   
Мебели  в детской комнате не должно быть много, к тому же она должна быть функциональной,  безопасной  и недорогой, поскольку ребенок растет , и время от  времени мебель приходится заменять. Детская мебель на заказ  (москва) входит в ассортимент многих мебельных фирм. Но если вам нужна качественная и  функциональная детская мебель на заказ недорого  и без особых хлопот – обращайтесь к нам. Звоните или оставляйте заявку на сайте. Менеджер свяжется с вами незамедлительно для уточнения всех подробностей заказа и доставки.  А профессиональный опытный дизайнер поможет вам  выбрать  наиболее подходящие для конкретной детской комнаты варианты меблировки, чтобы  корпусная детская мебель на заказ гармонично вписывалась в интерьер квартиры, но и вместе с тем была удобна именно для вашего ребенка с его склонностями и предпочтениями.   И прежде,  нежели мебель начнут изготавливать,  вы сможете увидеть   компьютерный макет детской комнаты с мебелью и при необходимости внести в него свои коррективы.  Ваши пожелания будут максимально учтены. Если ребенок не очень маленький, то полезно спросить и у него самого,  нравится ли ему обстановка его комнаты.  Затем мастера начнут делать мебель из выбранного вами материала. 
У нас  в широком ассортименте представлена мебель для гостиных, кухонь, кабинетов, ванных комнат и других помещений,  а  также детская мебель на заказ (фото – на сайте).  Вы можете подобрать для всей квартиры нужную мебель +на заказ детские комнаты.

Мебель для ванной комнаты на заказ
Любое помещение в квартире или доме обставляется мебелью в соответствии с его функциями, а также с учетом площади и конфигурации комнаты.  Ванная комната, как правило , одно из самых маленьких помещений в жилище, к тому  же изрядную часть площади ванной комнаты занимают сантехнические устройства,   этого не избежать – для них она и предназначена. Поэтому очень важно оставшуюся часть площади использовать рационально.  А для этого лучше всего пойдет мебель для ванной комнаты на заказ. Магазины предлагают самый разнообразный ассортимент  «стандартной»  мебели для ванных. Но  поскольку строители при установке ванной и умывальника не особо задумывались над тем, чтобы их расстановка была удобна жильцам, то при покупке готовой мебели   всегда есть опасность, что понравившиеся вам бельевой шкаф и туалетный столик «не впишутся» в размеры ванной комнаты, или же их придется ставить практически посредине, а изрядная  площадь в углах останется бесполезной.  Гораздо практичнее и целесообразнее изготовить мебель для ванной комнаты на заказ.  Тогда сделанный именно для вашей ванной шкаф станет именно в тот угол,  куда вы его хотите поместить, а туалетный столик  с зеркалом над ним будет идеально приспособлен для утреннего макияжа или бритья. Кстати, если позволяет площадь ванной, то имеет смысл установить два зеркала, одно – именно для косметических процедур (удобно, если оно будет увеличивающим)  другое – большое, в котором можно видеть себя во весь рост. 
Мебель для ванной комнаты на заказ может изготавливаться в любой комплектации. Если места мало, выручат подвесные шкафчики на стенах и полочки – там можно разместить шампуни. Кремы, щетки и другие туалетные принадлежности.  Тумба под умывальник с ящичками позволит спрятать  стиральные порошки и прочие принадлежности для мытья чистки и уборки.  Если же площадь ванной достаточно большая, то уместны будут  традиционные большие шкафы, стоящие на полу. В них можно спрятать действительно все, что необходимо. 
По вашему звонку или заявке на сайте наш дизайнер посетит вас, чтобы вместе с вами определить каким будет интерьер вашей ванной комнаты. Какая мебель для ванной комнаты на заказ  вам необходима, и как ее целесообразнее  разместить.  А наши мастера сделают качественную, надежную и стильную мебель из экологически чистых материалов, которые вы выберете.  

Кухонная мебель на заказ 
На кухне все мы  проводим очень много времени, а женщины и вовсе «полжизни». Передвигаться по кухне при приготовлении пиши приходится достаточно много, а  усталость и боль в ногах – почти непременная спутница повара. Поэтому очень важно, чтобы кухня была обустроена рационально. Стандартный набор кухонной мебели обычно имеет стандартные же габариты и размещать ее так, как удобно хозяйке,  не всегда возможно. Но проблема решается куда проще, если изготовлена кухонная мебель на заказ. При этом учитываются размеры и конфигурация вашей кухни, а значит все можно расставить  рационально, так чтобы хозяйке  не приходилось бегать от плиты до холодильника через всю кухню. 
Изготовление кухонной мебели на заказ обычно начинается с визита на вашу кухню дизайнера – специалиста по кухонным интерьерам.  Вместе с ним вы решите,  какая именно кухонная мебель под  заказ вам необходима и как она будет размешаться на кухне. Правильная компоновка  особа важна для кухни небольших размеров. Следует также подумать над тем, будете ли вы в ближайшем будущем приобретать габаритную бытовую технику. Будет обидно, если новая посудомоечная машина банально не впишется в конфигурацию кухни, а  чтобы добраться к холодильнику придется  каждый раз отодвигать обеденный стол. Кстати традиционная расстановка кухонной мебели «вдоль одной стенки» весьма удобна,  но вовсе не обязательна.  Если ваша кухня служит одновременно и столовой, компоновка может быть угловой или какой-то другой. Если помещение большое – включайте фантазию и советуйтесь с дизайнером.   А для начала посмотрите здесь на сайте образцы кухонной мебели на заказ. Они представлены в весьма обширном ассортименте. 
Следующий этап – выбор материала для изготовления мебели.  Чаще всего  корпус тумб шкафов и прочего делают из ДСП или МДФ и отделывают шпоном. Получается внешний вид – «под дерево». Возможно, впрочем,  изготовление   чисто деревянной мебели.  Цвет – тоже на ваше усмотрение. Цвет мебели может согласовываться  с общей цветовой гаммой  кухни, или всей квартиры, а может быть и оригинальным. 
Немаловажен вопрос цены.  На стоимость влияют многие факторы – и габариты  и конфигурация, и материал корпуса и отделки. Но , в общем и целом,  – у нас  производится кухонная мебель на заказ недорого. 

Заходите на сайт, смотрите, выбирайте, делайте заявку,  и вы убедитесь, что кухонная мебель на заказ – это очень даже просто. 

Мебель по индивидуальному заказу 
Чтобы приобрести мебель в новую квартиру,   новоселы нередко  оправляются в ближайший мебельный магазин  и покупают первое, что понравится. Иногда покупка оказывается удачной. Но случается и другое, - готовый комплект мебели плохо вписывается в габариты квартиры, что-то не помещается вовсе, а где-то остается неиспользуемая площадь в углу, что особенно обидно, если квартира небольшая.  Поэтому с покупкой готовой мебели не стоит торопиться, лучше все тщательно измерить, а еще лучше воспользоваться услугой «изготовление мебели +по индивидуальным заказам»,  - что мы вам и предлагаем.   Пользуясь нашими услугами,  вы получаете гарантию, что все ваши пожелания и предпочтения будут учтены  до малейших подробностей.  
Сделать заказ мебели +по индивидуальному проекту – несложно. Достаточно оставить на сайте заявку с вашими координатами.  Профессиональный дизайнер  посетит вас, чтобы  обсудить с вами  каким вы представляете интерьер вашей  квартиры  и помочь выбрать образцы мебели для вашей гостиной, кухни, спальни,  прихожей. 
Для хозяйки дома сугубо важно рациональное размещение мебели в кухне. Специалисты как-то подсчитали, что при приготовлении пищи женщина преодолевает на кухне расстояние в несколько километров. Излишней нагрузки  на ноги можно избежать, если  кухонная мебель размешена удобно. Заказ мебели +по индивидуальным размерам позволит расставить  разместить столы и шкафы так, чтобы не совершать лишних движений.  
Если квартира просторная, каждый член семьи может меблировать свою комнату в соответствии с собственными  понятиями об удобствах.  Но если  кухня совмещается со столовой, а гостиная – с рабочим кабинетом, желательно такое обустройство помещений, чтобы комфортно  было всем. Производство мебели +по индивидуальным заказам позволит вам найти компромиссный вариант  расстановки мебели удобный для каждого.  Если комната выполняет несколько функций,  специалисты рекомендуют делить ее на зоны: рабочую, отдыха и т.д. Корпусная мебель +по индивидуальному заказу поможет сделать это самым удобным способом.  Обустройству детской комнаты не всегда уделяется должное внимание. Между тем детям не менее, чем взрослым членам семьи необходимо  «свое пространство».  Здесь вы можете оформить заказ на мебель для всей квартиры, куда войдет и детская мебель +по индивидуальным заказам. 
Мебель из дерева на заказ 
Современные технологии позволяют делать мебель из самых разных материалов – на любой вкус и кошелек. Но деревянная мебель всегда пользовалась спросом. Она надежна,  - зачастую мы пользуемся стульями и креслами, на которых сиживали еще  наши дедушки и бабушки, практична, а кроме всего прочего – стильная деревянная мебель в гостиной это еще и показатель состоятельности  и  престижа.  Мебель из дерева на заказ может производиться в любом стиле: классика или модерн, деревенский, дворянский  или даже «под Версаль». Мода изменчива,   но мебель из дерева будет модной еще многие десятилетия.  Это и красота и комфорт, и особый стиль., и, как утверждают , (верить этому и не верить – ваше право)  - особая позитивная энергетика в доме, способствующая и физическому и духовному здоровью. 
Деревянная мебель производится из массива дерева, это может быть дуб, бук, хвойные породы деревьев (обычно сосна). Производится также мебель из березы,  ольхи, лиственницы.  Вся она надежная и крепкая,  не рассыхается и не деформируется. Разумеется при условии, что  соблюдены технологии подготовки древесины и производства мебели.   Но соблюдение технологий, а следовательно и качество продукции,  мы вам гарантируем Не стоит, пожалуй, напоминать, - это общеизвестно, - что дерево является экологически чистым материалом.  Весьма популярна ныне мебель из дерева на заказ, изготовленная «под старину», т.е.  из искусственно состаренного материала. Цветовая гамма мебели довольно разнообразна. К примеру, дуб дает темнокоричневые  цвета, лиственница – красноватые, ольха – светлые, бук -  светлорозовые.  Очень интересный материал для производства мебели  - вишня. Она легко обрабатывается. И на ней прекрасно смотрится любой декор – к примеру, стекло.  Дуб или бук прекрасно смотрятся с позолоченной фурнитурой. А вообще – любая мебель  из  дерева на заказ – изыскана и  красива. 
Мы изготовим для вас любую мебель  из дерева для квартиры(спальни, гостиной, кухни,  прихожей), офиса,  дачи и других помещений. Образцы мебели можно увидеть здесь на сайте,  (смотрите, выбирайте), а различные детали и ваши пожелания можно обговорить с нашим дизайнером.  Естественно, мебель должна органично вписываться в интерьер квартиры или офиса,  – дизайнер поможет вам решить эту проблему.  И, кроме всего прочего,  мебель из дерева на заказ, в отличие от готовых мебельных  комплектов, может быть  любых размеров, что немаловажно, если помещение небольшое. 
Офисная мебель на заказ 
Открывая офис в арендованном,  купленном или специально построенном помещении владелец фирмы сталкивается и с такими проблемами, как планировка пространства, размещение сотрудников, и (далеко не последняя по важности) меблировка помещения.  Вне зависимости от того, какой тип планировки офисного помещения вы выберете: закрытый, когда у каждого отдела и службы свои комнаты, открытый, когда все сотрудники находятся в одном большом зале, или смешанный, что чаще всего и случается,  -  функциональная и практичная мебель понадобится в любом случае.  Стандартный комплект офисной мебели можно приобрести в любом магазине. Но если ваша компания специализируется  на технологических новинках, занимает эксклюзивную нишу на каком - либо из отечественных или мировых  рынков,  «стандарт» вас, естественно не удовлетворит. Для компаний, которым важны и внешний облик офиса и удобства «жизни» и работы сотрудников, у которых  в чести эргономика, - нами производится офисная мебель на заказ.

Традиционно офисную мебель делят на несколько классов: так называемая ВИП -мебель для  президентов компаний, ее еще называют президент- комплектом, мебель для обустройства кабинетов менеджеров высшего звена,  среднего звена, и наконец, эконом – класс для клерков более низкого уровня.  Офисная мебель на заказ может быть изготовлена для любого из этих классов в любом наборе и количестве.   

Для президент –комплектов офисная мебель на заказ  производится из ценных пород деревьев,  с использованием кожи, инкрустации, ручной резьбы, позолоты, мозаики из шпона. Для руководителей высшего звена можно выбрать мебель  попроще: из плит МДФ  отделанных шпоном. А для  эконом –класс вполне подойдет мебель из ДСП с ламинатом. Если вы руководитель супердемократичный и  предпочитаете не подчеркивать свою значимость в компании – это тоже не проблема, тогда имеет смысл выбрать что-то среднее. 

Письменные и компьютерные столы,  «чайно-кофейные» столики для переговоров с деловыми партнерами, стулья и кресла, шкафы, полки и стеллажи -  вся офисная мебель на заказ к вашим услугам. Образцы можно увидеть на сайте, о профессиональный дизайнер поможет создать оригинальный интерьер офиса, в соответствии со спецификой работы вашей компании, количества и состава ее сотрудников, планируемого количества посетителей и  т.д. 

Сделать заказ можно на сайте, перейдя по ссылке.

Мебель из массива на заказ 
Новые материалы и технологии  производства мебели появляются на рынке почти ежедневно.  Но мебель из дерева была и остается популярной и востребованной, как и много лет назад.  Формально к деревянной мебели можно отнести и изделия из МДФ или ДМП – там тоже используется древесная стружка и по внешнему виду они зачастую мало отличаются от дерева.  Но конечно настоящая деревянная мебель – это мебель, изготовленная из массива дерева.  Специалист (можете считать это мистикой) отличит мебель т из дерева от подделки с закрытыми глазами и не прикасаясь к ней – по ощущениям, исходящей от дерева особой энергетике.  Особенно, если это мебель из массива на заказ. Для непрофессионалов  откроем  маленький секрет -  чтобы отличить  дерево от подделки,  обратите внимание  на рисунок, у натурального дерева линии  не повторяющиеся.
Мы предлагаем вам  именно настоящую деревянную мебель из массива на заказ. При ее изготовлении используются различные сорта дерева –  на ваш выбор предлагается  дуб, бук, сосна, лиственница, береза, ольха  и другие породы деревьев и каждая из них имеет свои особенности.  К  сверхтвердым и износоустойчивым породам относят самшит, граб, кизил, тис. Твердой и прочной древесиной также обладают дуб, бук, клен, рябина,  ясень. Мягкие породы деревьев –  хвойные (ель, сосна, можжевельник и другие), липа, осина, тополь, ольха. Каждая из этих пород по своему красива.   Но при выборе породы стоит учитывать и предназначение мебели. Так дуб – символ солидности и преуспевания – прекрасно будет выглядеть в просторном солидном кабинете. Но небольшая спальня с дубовой мебелью будет, пожалуй, несколько мрачновата.  Светлая сосна, наоборот, подойдет для небольшого, темноватого помещения.  
Качество мебели в значительной степени зависит от качества древесины  и соблюдения технологии производства.  Наша мебель из массива на заказ делается из высококачественной древесины,  хорошо высушенной и тщательно обработанной, а технология изготовления мебели  нашими мастерами профессионалами соблюдается, что называется, до запятой. 

Итак,  вам нужна качественная, надежная, прочная и красивая мебель из массива на заказ для  квартиры, офиса, загородного дома,  дачи? Мы сделаем ее для вас.  Смотрите образцы, выбирайте,  и оформляйте заказ. Все остальное – наша забота. 
Деревянная мебель на заказ
При всем обилии  материалов , используемых для изготовления и отделки мебели , мебель из дерева  прочно держит одно из первых мест по  востребованности и спросу.  Что и не удивительно – меблировка из дерева это стильно, престижно, указывает на статус владельца дома – человек солидный, состоятельный и успешный. Кроме прочего красиво (дерево прекрасно  поддается самой разной обработке, великолепно сочетается с любыми отделочными материалами, имеет достойный вид с любой фурнитурой) и удобно. Наконец,  деревянная мебель прочна и долговечна. Она уместна в любом офисе, городской квартире, а уж загородный особняк без деревянной мебели  трудно себе представить.  И если во времена оны зарубежные туристы шутили, что в России заборы делаются из дерева,  а мебель из опилок ДСП – это в сущности прессованные опилки), но ныне  ситуация изменилась. 
Впрочем, петь оду деревянной мебели можно долго. Перейдем к конкретике. К вашим услугам,  – деревянная мебель на заказ. Что значит «на заказ»? Это значит, что ваша гостиная,  спальня, прихожая, кухня, гардеробная (если такова имеется) и прочие помещения будут обставлены в соответствии с вашими пожеланиями и предпочтениями  мебелью из дерева той породы, которую вы выберете, и того цвета, который вам понравится.  Деревянная мебель на заказ, это любые предметы меблировки в вашем доме,  квартире,  офисе изготовленные по индивидуальному проекту именно для вас, с учетом размера и конфигурации помещений, общего интерьера и дизайна жилья или служебного помещения.  Вдобавок ко всему деревянная мебель на заказ (у нас) это еще и относительно недорого, в сравнении, к примеру,  с комплектами итальянской мебели, предлагаемыми мебельными магазинами.  
Что нужно сделать для того, чтобы деревянная мебель на заказ стала обстановкой вашего жилья? А ничего особенного. Нужно посмотреть образцы мебели здесь на сайте,  выбрать то, что понравится и сделать заявку. А затем обсудить с нашим дизайнером где. что и как будет стоять или висеть, как выбранная мебель впишется в габариты, интерьер и цветовую гамму вашей квартиры. Остальное – наши заботы. Высокопрофессиональные мастера сделают вам нужные предметы обихода  из высококачественной древесины,  соблюдая все требования технологии изготовления качественной  мебели. 

А потом – выполняйте несложные требования ухода за мебелью,  и наша деревянная мебель на заказ послужит не только вам, но и детям с внуками. 

Мебель из сосны на заказ
Деревянная мебель служила нашим предкам еще во времена царя Гороха. Правда. в те времена и альтернативы дереву, как материалу для изготовления мебели не было. Но и ныне, когда промышленность предлагает рынку огромное количество синтетических заменителей дерева деревянная мебель пользуется огромным спросом. Это все же натуральный материал, к которому и прикоснуться приятно. К тому же,  экологически чистый, не выделяющий в воздух вредных примесей. 

Для изготовления мебели используются самые различные породы дерева. Одним из самых популярных является сосна. Мастера ее любят за мягкую, хорошо обрабатываемую древесину, а потребители – за праздничный настрой, который создает сосновая мебель в доме. Немаловажное значение имеет и то, что сосна заметно дешевле не только экзотических пород деревьев. Но и нашего отечественного дуба . 
Мы предлагаем вам мебель из сосны на заказ в любом количестве и любой комплектации для офиса, городской, квартиры, загородного особняка или дачи. мебель для  гостиной, кухни,  прихожей, ванной и прочих помещений в доме.  

Почему имеет смысл приобретать мебель из сосны на заказ? А это очень просто. Заказывая у нас изготовление мебели, вы можете быть уверены, что  получите качественные изделия, произведенные из хорошо просушенной древесины с соблюдением технологии.  Мебель из сосны на заказ делается по индивидуальному проекту, специально для вашей квартиры с ее конфигурацией и размерами, поэтому  у вас не возникнет проблем, как втиснуть габаритный шкаф в простенок,  куда он никак не втискивается.  Вся мебель  аккуратно станет на предназначенные ей места, не оставляя при этом бесполезной неиспользуемой площади по углам квартиры,  как это нередко бывает при покупке готовой мебели. Поэтому мебель из сосны на заказ – это удобно и приобрести ее можно без хлопот и походов по магазинам. Выбирайте образцы и заказывайте. 
Несколько слов о том,  как ухаживать за сосновой мебелью.  Любая деревянная мебель не любит резких перепадов температуры, слишком высокой. Или,  наоборот,  слишком низкой влажности. Сосна к тому же – материал мягкий,  царапать ее стоит, пользоваться абразивными салфетками для очистки поверхности тоже.  Вытирать  пыль мягкой сухой, или чуть-чуть  влажной салфеткой.  Не стоит ставить тарелки и чашки непосредственно на поверхность стола, особенно холодные и горячие – для этого существуют подставки под посуду.  Обрабатывайте периодически  поверхность специальным спреем или другим средством для ухода за деревянной мебелью. И мебель из сосны  на заказ прослужит вам долго и будет выглядеть новой, как в день покупки. 
Мебель для гостиной на заказ 

Гостиная это в определенном смысле главная комната в доме. В деревнях  ее еще по старинке называют залом.  Это место общения отдыха всей семьи, здесь принимают гостей. Нередко в небольших квартирах она бывает еще и рабочим кабинетом.  Деловых партнеров для переговоров тоже обычно приглашают не на кухню. А поскольку это помещение многофункциональное, да еще и «публичное», то и подход к меблировке гостиной особый. Хотя это, как правило , самая большая комната в квартире или доме – здесь не должно быть ничего лишнего.  А мебель для гостиной выбирают удобную и презентабельную – это имидж владельца. 
Мебель для гостиной на заказ, изготавливаемая нашей компанией,  позволит вам обставить  главную комнату дома  таким образом, что в ней будет комфортно хозяевам  и уютно гостям. 

Мебельная стенка долгое время  считалась обязательным атрибутом гостиной. Она и вправду  удобна, поскольку многофункциональна. Но она не всегда удобна, поскольку занимает, как правило,  большую часть стены.   Если у вас, к примеру,  большая библиотека, то уместнее поставить пару книжных шкафов. А для красивой посуды и безделушек – небольшой отдельный шкафчик.  Стол и стулья с креслами – тоже непременные атрибуты гостиной. Но если вы обедаете на кухне, а гостей (в большом количестве) не принимаете, то достаточно небольшого – журнально-кофейного столика.  Под телевизор можно поставить тумбочку, она заодно будет хранилищем  нужных бумаг и  различных мелочей. А в общем -  обстановку гостиной каждый подбирает «под себя». А мы изготовим вам мебель для гостиной на заказ, учтя  все ваши пожелания. А опытный дизайнер поможет вам  выбрать необходимое и даст советы,  как сформировать  интерьер гостиной, дабы было и красиво и всем удобно. 
 Отдельные вопросы–  какую древесину выбрать для изготовления мебели и какой цвет. У каждого дерева свои преимущества.  Красиво и эксклюзивно выглядит мебель из экзотических пород деревьев.  Твердый и надежный, производит впечатление стабильности и основательности наш отечественный дуб.  Для темноватой комнаты больше подойдет светлая сосна, она кстати  заметно дешевле дуба, бука или граба. Опять же,  необходимо учитывать цвет отделки стен и пола. Мебель не должна быть очень контрастна по цвету, но и не «сливаться»  со стенами. 
Мебель для гостиной на заказ в ассортименте представлена  на фотографиях.  Выбирайте образцы по своему вкусу и заказывайте.  И можете быть уверены: наша мебель для гостиной на заказ вас не подведет – будет функциональной,  красивой и долговечной. 
Мебель для прихожей на заказ

