Доброго времени суток, уважаемый подписчик! 
Ассортимент нашего интернет-магазина все время пополняется новыми полезными игрушками для Вашего малыша. Рады сообщить Вам, что теперь у Вас есть возможность приобрести развивающий «Конструктор CLICS ( 400 деталей)» и пазл-шар «Детский глобус со стойкой (180 деталей)»! 
Каждый маленький ребенок любит конструкторы, но, уверены, «Конструктор CLICS » будет самым любимым! Ведь это 400 ярких разноцветных элементов, которые легко и крепко соединяются (при этом забавно кликая), что позволят Вашему ребенку создать все, что только может родиться в его детском воображении. И даже если  ему вздумается сконструировать стул в натуральную величину, на нем можно будет сидеть!

Пазл-шар «Детский глобус со стойкой (180 деталей)» будет интересен уже школьникам. С этим уникальным пазлом Вы легко сможете пробудить интерес юного исследователя к географии. Собрать красочную и яркую планету «Земля» своими руками всегда занимательно и интересно. Добавьте увлекательную изюминку к скучным школьным урокам!  

Делать детей счастливыми очень просто. Играйте с ними. Покупайте им такие игрушки, с которыми действительно легко учиться и развиваться играя! Играя в свое удовольствие!

Мы рады, что с нашей помощью Вы можете приобретать своим любимым мальчикам и девочкам исключительно качественные развивающие игрушки!
