Glavnaya
Любая женщина красива. Но не каждая это осознает. Нередко не хватает  какого-то заключительного штриха, что бы и  вы и окружающие поняли, что вы прекрасны. А если у вас есть небольшие проблемы, или вы считаете, что они у вас есть, - приходите. Мы поможем вам их решить.  Современная косметология может практически все: убрать лишние килограммы  с талии и бедер, избавиться от целлюлита, убрать мелкие дефекты на лице и теле, исправить брови, сделать более выразительными и сияющими глаза.  А если вы и без того совершенны, не обольщайтесь, -прекрасному нет предела. Приходите и мы вам это докажем. 

К вашим услугам опытные мастера, - косметологи, визажисты, дизайнеры и художники , самые передовые технологии и самая современная техника.  Мы следим за модой и поможем  делать это вам. 
Итак, станем перед зеркалом в хорошо освещенном помещении и посмотрим на себя критически. Что же нас не устраивает, и чего бы мы хотели?  Недостаточно густые и пышные волосы? Густоты и пышности можно добиться наращиванием волос. Ту же процедуру можно проделать и с ногтями.  Излишняя растительность на лице или теле? Сделаем эпиляцию. Вы не пробовали эпиляцию сахаром? Не только эффективно,  но и приятно.  Биотатуировка хной  - красиво и полезно. Но в отличие от обычной татуировки  - не на всю жизнь. Если она вам надоест, или вы решите сменить рисунок, старую татуировку не придется удалять лазером.  Если вы сторонница (сторонник) боди-арта – вам не никак не пройти мимо  seda-salon.  Бикини-дизайн – то, что скрыто под бельем тоже может быть прекрасным.  Ну, и. конечно же,  массаж. Он нужен, полезен и приятен всем:  лечебный, спортивный, общий, детский, точечный, -  на любой вкус. 
Пишите (по электронной почте), звоните,  приходите. Не хотите ехать к нам  - мы приедем к вам. Вызов мастера на дом – наша новая услуга. 
Татуаж бровей
Каждый человек уникален и по-своему красив. Но наша внешность не всегда нас удовлетворяет.  Часто кажется, что природа сделала ошибку, которую необходимо  исправить.  Вот, к примеру. брови.  У кого-то ровные,  шелковистые  и узенькие. А у кого то широкие, и при этом жиденькие. Можно страдать и завидовать обладательницам красивых бровей, а можно исправить недочеты внешности перманентным макияжем. Иначе говоря, сделать татуаж бровей. 

Процедура это умеренно неприятная. Придется немного потерпеть. Впрочем, мастер сделает вам  местное обезболивание, так что ничего страшного. Как известно, красота требует жертв.  Зато потом будете иметь идеальные брови.  

Разумеется,  как и всякое серьезное дело, поход к мастеру нужно планировать. Причем, так чтобы после процедуры иметь недельку-другую покоя – пока все заживет.  Посему не стоит делать татуаж   в преддверии каких- то торжественных мероприятий или важных событий.  Не рекомендуется эта процедура и перед отпуском , иначе поездку на море придется отложить. Длительное пребывание на солнце сразу после татуажа не полезно. 

Что такое сам татуаж – наверное, знают все.  Машинкой  с тоненькими  стерилизованными иголочками  под кожу вводится пигмент. Чаще всего – черный. Хотя может быть и другой естественный для бровей цвет. Это вы обсудите с мастером, как и форму бровей. Вовсе не обязательно цвет и контур, которые вы видели на фотографии кинодивы  - подойдет вам. Каждый человек индивидуален. 

Но вот процедура позади. Теперь пойдет заживление. В это время нельзя применять декоративную косметику, умываться  нужно осторожно, не затрагивая брови, солярий и баня – противопоказаны начисто.  И ни в коем случае нельзя отковыривать появляющиеся корочки. Они отпадут сами. Через недельку посмотрите на себя в зеркало и посоветуетесь с мастером  относительно коррекции. Иногда она бывает необходима. 
Татуаж глаз

Татуаж глаз – выражение не очень точное. Правильнее сказать – татуаж век. Это введение иголочкой пигмента в кожу век между ресницами. Кстати,  опасаться, что эта процедура повредит ресницы и они выпадут,  или перестанут расти – не следует.  Волосяные луковицы расположены значительно глубже. Игла до них не достает. 

Если вам предстоит  какое-то важное или праздничное мероприятие, на котором вы намерены блистать – о татуаже следует позаботиться заранее, и сделать его хотя бы за пару недель до намеченного дня, чтобы  потревоженная кожа успела зажить и успокоиться. 

Выбирать цвет краски для татуажа ресниц лучше вместе с мастером. Чаще всего используют черный пигмент, он наиболее естественный – «родные» ресницы чаще всего черные.  Но можно также сделать татуаж синим, зеленым, оливковым пигментом.   Годится любой цвет (лишь бы он был к лицу и глазам). Не следует использовать только красный и коричневый – глаза со временем будут выглядеть больными.  Как правило,  пигментом заполняют  межресничное пространство только верхнего века. К нижнему подходит очень много мелких сосудиков,  и кожа там более тонкая . Однако возможен татуаж и внизу в идее тонкой подводки. 

 Заполнение пигментом межресничного пространства это первая процедура. На этом можно и остановиться.  А можно еще сделать стрелки  различной длины и толщины – кому как нравится. 

После процедуры глазам  и векам следует предоставить неделю покоя, пока все не заживет и не отвалятся корочки. В это время не следует умываться водой. Веки полезно протирать ватным тампоном, смоченным какой либо бактерицидной жидкостью, вроде    хлоргексидина.  Нельзя красить   ресницы тушью,  а веки покрывать тенями.  Дайте глазам отдохнуть от косметики. 

А спустя неделю полюбуйтесь в зеркале выразительностью ваших глаз. 
