Tatu3
Татуаж губ

Чтобы сделать губы яркими и визуально придать им красивую форму, мы обычно пользуемся контурным карандашом и  губной помадой. Но даже самая  качественная помада от модных производителей в течении дня стирается с губ. Остается на бокалах, сигаретах, съедается вместе с пищей. Макияж губ приходится то и дело восстанавливать.  «Вечной» помады, к сожалению (а может и к счастью) пока не изобрели. Но зато есть иной  способ  - перманентный макияж, татуаж губ . С его помощью можно визуально сделать губы пышнее или тоньше, придать им нужную форму, скрыть мелкие дефекты кожи. 
 При татуаже в верхний подкожный слой  специальной иглой вводится органический пигмент. Он сохраняется на протяжении нескольких лет. Все это время губная помада и карандаш вам могут и не понадобиться.  Хотя ,конечно,  со временем краска «вымывается» из кожи.  Непосредственно при татуаже очерчиваются   контуры губ. Но если этим ограничиться , вид будет такой, будто губы обвели контурным карандашом, но не воспользовались помадой. Поэтому делается еще растушевка.  Пигментом заполняются не только края губ, но и сами губы.  
Различают два вида  татуажа- естественный (пигмент близок к естественному цвету губ) и декоративный – более яркий и красочный. 

 Татуаж губ, процедура, мягко говоря, чувствительная.  Поэтому мастер проводит местное обезболивание  мазью или гелем, а во время процедуры еще и прикладывает обезболивающие компрессы.  Процедура продолжается обычно полтора – два часа. 
Организм, естественно, реагирует на введенное в кожу инородное вещество , поэтому после процедуры возможен отек. Он впрочем. сойдет через день –два.  Во время заживления также усиливается возможность «подхватить» герпес. Поэтому полезно  на протяжении нескольких дней до татуажа и после него пользоваться противогерпетическими препаратами. 
Татуаж бровей до и после 

Корректировка бровей один из самых распространенных видов перманентного макияжа.  Брови можно просто «подправить татуажем. А можно и «сделать заново». В последнем случае проводится полная депиляция, а спустя несколько дней делается татуаж  с растушевкой, прорисовкой волосков и прочими нюансами.  Можно сделать татуаж близкий к естественному цвету, а можно декоративный, яркий и сыграть на контрасте.  Очень стильно смотрятся брюнетки со светлыми бровями и блондинки – с темными. 

Зачастую решения что-то сделать (например. татуаж) мы принимаем импульсивно. Тем не менее моментально это не делается. К мастеру можно (и нужно) сходить на консультацию, а к самой процедуре подготовиться и выбрать  для нее время.  Женщинам не рекомендуется  делать татуаж в критические дни, нельзя (всем) проводить эту процедуру при дерматологических или инфекционных заболеваниях.  Вообще – татуаж делается на здоровой коже и здоровому человеку.  Участки кожи, где будет проводиться татуаж  несколько дней перед процедурой нужно смазывать смягчающими кремами. Следует попринимать ацикловир или валтрекс , или что –либо другое по совету мастера) – дабы заживление шло без проблем . А вот чего нельзя начисто последние дни перед процедурой – это алкоголя и аспирина. 

После процедуры тоже придется некоторое время принимать лекарства. Смазывать татуированные участки  бактерицидными средствами. И ни в коем случае не травмировать.  Первые дни после татуажа (к этому нужно подготовиться психологически)  ваша внешность будет не лучше, а хуже, нежели до него. Возможны отеки,  легкое воспаление и покраснение кожи. А цвет татуажа будет неестественно ярким и даже раздражающим. Не падайте в обморок – все это преходяще.  Отеки сойдут за сутки – двое, воспаление пройдет, корочки появятся и отшелушатся сами. А цвет смягчится и приблизится к натуральному за  пару недель, когда пигмент частично вымоется кровотоком. 
Татуаж век

Хорошо, если ресницы длинные и густые. А если они жиденькие и бесцветные?  Обидно, но поправимо. Нужно просто сделать на веках татуаж.  При этой процедуре в кожу век между ресницами водится специальный пигмент (на органической или минеральной основе, он  гипоаллергенный, стерильный, никакого вреда не принесет). Корни ресниц подкрашиваются. Затем делается растушевка, можно также вывести стрелки и создать эффект теней на веках. Словом все – как при косметическом макияже. С той разницей. Что этот макияж продержится у вас и не несколько часов, а несколько лет. К тому же, ему не страшен ни дождь ни слезы.  А еще где-то неподалеку на лице можно сделать кокетливую родинку или мушку. Либо простую круглую ил овальную. Либо в виде маленького цветка, бабочки, змейки.

Цвет пигмента можно выбрать любой. Лишь бы он шел к цвету глаз и кожи. Чаще всего пользуются черным цветом. Но это не обязательно.  В последние годы  модным цветом является лиловый. Правда он, как и оливковый,  не всем подходит. Сама процедура  татуажа состоит из нескольких этапов. Вначале вы с мастером обсудите, что и как нужно сделать. Затем мастер специальным косметическим карандашом прорисовывает на  коже нужные контуры – чтобы вы могли увидеть, как это будет выглядеть.  Перед самой процедурой контуры будущего рисунка снова обводятся – уже другим специальным карандашом. А затем мастер обезболивает  участок, где будет делаться татуаж и берет в руки машинку с иголками. 

Моментального эффекта после татуажа ожидать не приходится. То есть эффект будет,  но совершенно иной – покраснение, легкое воспаление, отеки. Пока кожа и не успокоится и все не заживет не следует пользоваться тушью для ресниц и тенями, умываться нужно осторожно, не смачивая  кожу вокруг глаз – вообще этот участок следует оберегать и не трогать. Но бактерицидными мазями воспользоваться придется – мало ли что.  

