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Введение
Актуальность
Сейчас, когда в России схлынули очередные и «перестроечная», и «постперестроечная» волны, на ином историко-культурном витке, очень интересно наблюдать представителей различных, полярных взглядов; как упорных консерваторов, так и завзятых либералов, как убежденных западников, так и упорствующих славянофилов; в принципе, те и другие сравнения, я бы сказала, вполне уместны, и даже более чем возможны.

Писатель Василий Белов относится как раз к разряду ярых славянофилов, вот уже несколько десятков лет отстаивающих своеобычие и патриархальность старорусского уклада жизни; помнится, он даже когда-то выступал против «тлетворного» и «разлагающего» действия аэробики.

Не будет лишним проанализировать, отразилось ли это в его работе, художественном творчестве, и если да, то каким образом; проявился ли весь комплекс идей и композиционных решений Белова-писателя, хотя бы в «зачаточном» так сказать, состоянии уже на том этапе его творчества, когда были созданы «Привычное дело» и «Плотницкие рассказы» (лучшее, по всеобщему мнению читающей общественности, что создал этот писатель).
Цель работы:
Рассмотрим «Привычное дело» (далее ПД) и «Плотницкие рассказы» (далее – ПР) в контексте всего творчества Василия Белова и в связи с оценкой этих произведений людьми читающими.
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
По противоречивости отзывов о «герое» нашей работы нельзя сказать, пожалуй, что он уникален. В принципе, у каждого человека о каждом «другом» существует мнение, кардинально отличное от мнения остальных, даже если человек этот (отдельно рассматриваемый носитель какого-то мнения) – завзятый конформист: конформизм-то конформизмом, но ведь есть – то и «тайное», строго охраняемое, неусыпно оберегаемое, так сказать, «private».
Вот так же и о Белове.

Одни говорят:

«Но пока рождает наша земля таких талантливых художников, таких совестливых и памятливых сынов, мы верим словам писателя: "История России продолжается и сегодня. И русская литература продолжается. И нам надо делать сообща наше русское дело" [Бобров Александр // Парламентская газета. - №202 (1081), 23 октября 2002 года].

Или:

«Писательство для Василия Белова - это заступничество за народ перед сильными мира сего и против подлых этого мира. Все, что написано Василием Ивановичем - от "Привычного дела" до "Канунов" и от детских рассказов до публицистики последнего десятилетия, от первой книжки стихов и до воспоминаний о Шукшине и Гаврилине, с которыми он был очень дружен, - все в воспитание, остережение и защиту своего народа. Иной службы для себя Василий Белов не знает» [там же, Валентин Распутин].

Другие говорят:

«Сейчас ВИБ время от времени выступает в местной печати со статьями. Лучше бы он этого не делал, поскольку статьи его - образцовый пример глубокого маразма.

Как человек он крайне неприятный. Достаточно сказать, что в 96 г. на пресс-конференции он публично УДАРИЛ журналистку за невинный вопрос.

Да дело не собственно в трагизме. Я не думаю (и тогда не думал, потому что был уже не школьником), что северные реки можно куда-то повернуть. Я уже представлял себе мощь советской экономики того периода - но вот то, что можно изгадить эти реки, замутить довольно много озёр, заболотить некоторое количество лугов, а потом бросить увязшие трактора, и остановиться в недоумении: "Что же это мы наделали"?.. - вот в это я верю безоговорочно, и сейчас и тогда.

А Зорин - да, он шастает туда и сюда по всем этим текстам, и со всем остальным соглашусь. Причём, поскольку я Белова видел вчера, то впечатление о его адекватности у меня более яркое, нежели чем воспоминания о его депутатстве. То есть впечатления угрюмые, если не сказать - потрясение.

Пожалуй, лучшую характеристику ВИБ дала в начале 90-х критик Н.Иванова (если не путаю). "Человеконенавистник". Очень точно, если воспринимать это слово не как ругательство, а исключительно как определение» [www.livejournal.com].

Но. Опять-таки.
Горькая и светлая проза была у Белова. В этом все, обладающие полярными мнениями, единодушны. И единодушны, понимая под этим отнюдь не все творчество вышеназванного, и, опять-таки не отдельные, строго отграниченные, и для каждого - разные, «отсеки» его, а два, датированных шестидесятыми, произведения: «Плотницкие рассказы» и «Привычное дело». Не так давно именно за эти книги ему присуждена Литературная премия им. Л.Н.Толстого. А еще раньше он стал лауреатом Государственной премии СССР.
Василий Белов справедливо полагается одним из основателей широкого литературного течения, которое получило у критиков-космополитов название “деревенской прозы” (по Марксу и Троцкому, “деревня” второсортна по отношению к “городу”).
Считается, что положила начало новой волне «деревенской прозы» именно повесть Белова  «Привычное дело» (1966), словно предопределив ее, «деревенской прозы», характерные черты: интерес к частной жизни современного крестьянина, к его духовному и душевному миру, к судьбе женщины-матери, к обычаям, традициям и перспективам развития деревенского бытового уклада. 

 В ПД Белов предстал сложившимся писателем русской реалистической школы. В повести создан образ Ивана Африканыча, современного крестьянина, доброго, непосредственного человека, но при этом бесхозяйственного, в бесхитростной, вроде бы цельной жизни которого много бестолковщины. 

Пользуясь ходовым выражением, можно сказать, этот писатель – «плоть от плоти деревни и кость от кости ее».
Он и сейчас частенько наезжает из Вологды в родную, вымершую уже деревеньку Тимониху, проводит там определенную часть года, пишет.

Знаменательно для данной работы, которая пишется в рамках обучения в Литературном институте имени А.М.Горького, и то, что Василий Белов, также как и автор контрольной работы, учился в Литинституте в 1959-1964 г.г. и закончил его.
Поэтом Белов не стал, хотя на творческий конкурс по совету своего земляка-писателя Яшина посылал именно стихи, да и его первой книгой, появившейся в 1961, был сборник стихов "Деревенька моя лесная". В том же году была опубликована повесть "Деревня Бердяйка", с которой начался известный всем прозаик Белов.

Окончив институт, вернулся в Вологду, отдавая все силы и время литературному творчеству. В 1964 - 67 были написаны рассказы "На Росстанном холме", "Весна", "За тремя волоками", повесть "Привычное дело". В 1969 - "Бухтины вологодские". 

В 1970-е публикует повести, составившие цикл "Воспитание по доктору Споку", "Плотницкие рассказы", в 1979 - 81 пишет книгу "Лад" - собрание очерков о северной русской деревне, поэма о русском человеке. В 1987 публикует два романа - "Кануны" и "Все впереди", затем - книгу "Такая война..." (1989), куда включил роман и рассказы. В 1989 - 91 пишет несколько произведений для детей - повесть "Старый да малый", сказку "Родничок". В 1996 вышла повесть "Медовый месяц". В 2002 году, по следам 70-летнего юбилея и в честь его, издана более чем 600-страничная книга «Избранное», о которой сам он, в интервью «Комсомольской правде» сказал, что ему за нее «стыдно» [Комсомольская правда /Культура/Клубный пиджак / [23 октября 2002 г., Светлана Хрусталева].
Итак, ПР («Плотницкие рассказы») и ПД («Привычное дело») – то, о чем можно поговорить, не акцентируя внимание на отрицательном  реальном и отрицательном кажущемся в Белове как писателе и в Белове-человеке.

Вот о них, значит, и далее поговорим.

ПР - часть большого цикла рассказов "Воспитание по д-ру Споку" с общим героем Костей Зориным. И это, действительно, лучшее, что написал Василий Белов. Главное в том, что он весьма точно поставил проблему самосознания деревенских жителей, во множестве в 60-х годах 20 века ушедших в город. Оно категорически противоречило городской морали. Вопрос поставлен четко, однако, ответы поражают воинствующей безграмотностью. Поэтому метания Зорина вызывают (по крайней мере у автора контрольной работы) презрительное сочувствие, как попытки кувалдой исправить компьютер.
Однако, некоторые места в ПР реально хороши,- в особенности те, которые непосредственно не касаются описания человеческих поступков и характеров, а если и связаны с ними, указывают на них, то косвенным образом. Как, например то, что можно прочитать здесь:
«Дом  стоит на  земле  больше ста лет, и время совсем  его  скособочило. Ночью, смакуя отрадное одиночество, я слушаю, как  по древним бокам сосновой хоромины бьют полотнища влажного мартовского  ветра. Соседний кот-полуночник таинственно ходит в темноте чердака, и я не знаю, чего ему там надо.


Дом будто тихо сопит от тяжелых котовых шагов. Изредка, вдоль по слоям, лопаются  кремневые пересохшие матицы, скрипят усталые связи.  Тяжко  бухают сползающие  с  крыши  снежные глыбы.  И  с  каждой глыбой в  напряженных  от многотонной тяжести стропилах рождается облегчение от снежного бремени… Ходит и ходит по чердаку бессонный кот, по-сверчиному тикают ходики» [В.И. Белов. Рассказы и повести. М., Современник, 1987, с. 482].
Что касается ПД («Привычного дела»). На одном из литературных форумов, в теме о Василии Белове автор работы встретил такое описание: «Однажды я потратил несколько часов на то, чтобы выписать в столбик поступки Ивана Африкановича. Т.е., не то, что он думает, чувствует или говорит, а именно ДЕЛАЕТ. Человек получился уникально омерзительный. Если учесть, что многие критики считали ИА чуть ли не воплощением истинно русского человека, становится понятно, что никакие жидомасоны нам не нужны, сами себя почикаем с благоговением» [www.livejournal.com]. В данном случае, скорее выпад против публицистических тем Белова последних …- лет, настроений его и его соратников, не просто консервативных донельзя и славянофильствующих без удержу, но взявших от содержания триады «самодержавие… православие… народность» главным образом худшее из того, что можно представить.
Впрочем, так почти всегда и бывает; как там у Шульгина: «… дело начинают почти что святые, а заканчивают … почти что разбойники» (за точность цитаты не ручаюсь), но в данном случае, думается, уместно в контексте.

А вот применительно к ПД  и ПР– там еще есть ПРАВДА. Как на мраморной плите в Индии, скрывающей урну с прахом Махатмы Ганди – два слова всего: ЕСТЬ ПРАВДА.
«Утром я хожу по дому и слушаю, как  шумит ветер  в громадных стропилах. Родной  дом словно жалуется  на старость  и  просит  ремонта. Но я знаю, что ремонт был  бы гибелью для дома: нельзя тормошить старые,  задубелые  кости. Все  здесь  срослось и  скипелось  в  одно  целое,  лучше  не  трогать  этих сроднившихся бревен,  не  испытывать  их  испытанную временем  верность друг другу» [указ. соч., С. 485].
«Я готов  топить эту  баню чуть  ли не  через  день. Я  дома, у себя  на

родине, и теперь мне  кажется, что только здесь  такие светлые речки,  такие

прозрачные бывают  озера. Такие ясные и всегда  разные зори. Так  спокойны и умиротворенно-задумчивы  леса зимою и летом. И сейчас так странно,  радостно быть обладателем старой бани и молодой проруби на  такой чистой,  занесенной снегами речке... А когда-то я всей душой возненавидел  все это. Поклялся не возвращаться сюда… Почему же теперь  мне  так  хорошо здесь,  на  родине, в безлюдной деревне? Почему я чуть ли не через день топлю свою баню?..

     Странно, так все странно и неожиданно...

     Однако баня до того стара, что одним углом на целую треть ушла в землю» [там же, С. 486].


На  взгляд автора контрольной работы, наиболее выигрышным произведением из всех «вещей» писателя, являются «Бухтины вологодские». Там юмор, гиперболизация,  своеобразие («своеобразие»- для нас, читателей из современной городской среды, т.е., представителей всего того, что так не любит Белов-человек и Белов-писатель) личности главного героя – рассказчика скрашивают имеющиеся, как композиционные, так и содержательные неровности (недостатки, если некорректно выражаться), выгодно подчеркивают достоинства.

А лучший, кто написал о русском писателе Белове – японский русист и почетный профессор университета Ясуи Рёхэй. Результатом его поездок (их было уже шесть) стала серия очерков о русском Севере [русскоязычная Интернет-версия: http://russia-japan.nm.ru/yasui_ryohei_01.htm]. Последний по времени написания очерк был опубликован во втором номере журнала «Поток» («Тёсуй») за 2004 год. В этом очерке впервые на японском языке излагается полная биография писателя Василия Белова, описывается его деревенский дом, рабочий кабинет, окружающий пейзаж.
«Когда в Японии у меня бывает плохо на душе, я закрываю глаза и шепчу: «Тимониха, Тимониха, Тимониха». И в сердце воцаряются покой и радость». - Признался как-то Ясуи-сэнсэй [там же].

Белов написал о русской деревне как человек деревенский, причём он первый и единственный писал о ней так. Не складным языком горожанина (как Федор Абрамов, Василий Шукшин, Валентин Распутин), не выдуманным сказочным языком под Замятина (Некоторые писатели думают, что если перечитать Замятина два раза, то можно писать про русскую деревню языком лубка). Часто и до, и после эта тема была запорота, а вот эти повести 1968 и 1969 годов остались непревзойдёнными.

И вот можешь, будто герой Белова, сидеть, раскачиваясь, на пеньке рядом с коптильней и понимать, что не знаешь слов чужих деревенских песен…
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Центральная творческая тема Белова со времён его дебюта в литературе и до сегодняшнего дня неизменна: это жизнь и судьба северорусского крестьянства и деревни. Кроме того, у него есть произведения, в которых интеллигенция больших городов подверглась критической обрисовке («Воспитание по доктору Споку», 1974; «Всё впереди», 1986),  но такие его работы затруднительно назвать признанными всеми.
Возможно, что проблемы, волнующие писателя, и его пафос нашли наиболее яркое выражение в манере подачи материала в таких двух его произведениях, как «Лад. Очерки о народной эстетике» (1979-1981) и трёхчастный роман: «Кануны. Хроника 20-х годов» (1972-1976), «Год великого перелома. Хроника начала 30-х гг.» (1989-94), «Час шестый. Хроника 32-го года» (1997-98). Но «Лад» не произведение для массового читателя, а «Кануны», «Год великого перелома» и «Час шестый» по рождению своему и выходу в свет были встречены такой сложной эпохой  (в том числе и по отношению к некоммерческой литературе), что говорить об обретении ими какой-либо популярности сложно.

К тому же, среди читающей (некоммерческую литературу) публики  бытует в основном мнение, что все книги Белова, кроме «Плотницких рассказов» и «Привычного дела», скучны для прочтения, герои их ходульны, а идеи, даже и, имея под собой реальную почву, все-таки поданы так, что читать об этом не хочется, а, прочитав, забываешь.

Многие читавшие Василия Белова, отметили, кстати, подобный феномен (касаемый и ПД, и ПР) : «читал… понравилось… ничего не помню…»
Но общее впечатление от прочтения помнят все: «Что-то случилось, и ты сидишь среди лесов, полей и домов… и совершенно не понимаешь, откуда что взялось… Я бы сравнил с молнией среди поля: Шарах!!! - и ты сидишь оглушённый. Что это было?»

Книги «Привычное дело» и «Плотницкие рассказы» относятся ко второй половине 60-ых г.г. двадцатого века; в них изображены крестьяне, жившие в окрестностях Тимонихи, родной деревни писателя. Эти книги получили широкую известность и в России и за её пределами. Лучшими моментами в этих произведениях, по мнению автора контрольной работы, являются эпизоды, не связанные напрямую с сюжетной линией; это описания пейзажей и ночных/дневных происшествий (опять-таки в природе или в обстановке, где центральную роль играет не человек; как например, это иллюстрировалось в основной части контрольной работы).

Если же рассматривать произведения в качестве целостных организмов или объектов исследования, то, как считает автор контрольной, здесь наиболее выигрышная позиция у «Бухтин вологодских», хотя в литературе о Белове такая точка зрения мне еще не встречалась.

В целом, Василий Белов не только рисует трагедию северорусского крестьянства. В его лучших книгах показаны богатство внутреннего мира крестьян, их взаимопомощь, сила юмора, помогающего преодолевать тяжёлый труд. Автор воспевает единство ритмов человека и космоса. Очень проникновенны, как уже неоднократно отмечалось, описания природы. Всё это наделяет ранние произведения огромной притягательной силой. 

Во всех книгах Белова ощутимо присутствует горячая дума писателя о крестьянах и сельском хозяйстве. Он считает, что сельское хозяйство и сегодня является решающей основой всего: быть России живой или мёртвой. Ему присуща глубокая убеждённость, что именно крестьяне являются носителями русской культуры. В этом состоит пафос Белова, его творческое своеобразие; и те из его книг, которые по достоинству оценены читающей публикой и рассматривались в данной контрольной, убедительно передают нам идеи автора.
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