Мы рады приветствовать Вас на сайте строительной компании "Skorodom"
Более 10 лет наша организация достойно работает на рынке недвижимости и поддерживает репутацию надежного подрядчика, выполняющего свою работу добросовестно, качественно и в установленные сроки.
Компания "Skorodom" охватывает две сферы деятельности - архитектурную и строительную. Таким образом, клиент, обратившись в нашу организацию, получает полный спектр услуг, начиная от консультирования и создания проекта и заканчивая сдачей готового дома в эксплуатацию. 
Результатом деятельности нашей организации является порядка 200 домов ежегодно. Все строительные объекты возводятся из экологически чистых, современных, энергоэффективных материалов, основываясь на требованиях нормативной документации. Судить о качестве нашей работы можно по благодарным отзывам наших клиентов и многочисленным дипломам, сертификатам и лицензиям.
Наша организация занимается проектированием, реконструкцией, строительством каркасных, деревянных, каменных домов, коттеджей и быстро возводимых домов.

Каркасное домостроение - новое слово в современном строительстве. Привлекательное сочетание множества положительных аспектов выгодно отличает каркасные дома от зданий, построенных по иной технологии. Немаловажным преимуществом каркасного дома является его дешевизна, что является возможным благодаря применению современных, экологических чистых, недорогих материалов.
Также большим плюсом каркасного дома является отсутствие усадки ввиду малого давления на грунт, но то же время такой дом обладает достаточной прочностью и надежностью. Обращаясь в нашу компанию, Вы будете приятно удивлены, насколько качественно и оперативно мы реализуем Вашу мечту - строительство собственного каркасного дома. 
Строительство каркасных домов на сегодняшний день является наиболее перспективным видом домостроения, ставшим одной из самых гибких систем индивидуального строительства. Строительство каркасных домов предоставляет большие возможности для создания богатого разнообразия архитектурно-планировочных решений, высокого эксплуатационного качества и ремонтопригодности. Современные технологии строительства каркасного дома позволяют воплотить в жизнь любые технические решения, направленные на повышение конструктивной прочности и надежности зданий. Прочность и надежность при строительстве каркасного дома зависят от правильного выбора конструктивного решения и строгого выполнения технологических операций, обусловленных проектной документацией.
Наша компания оказывает полный спектр услуг, начиная с обсуждения проекта каркасного дома до сдачи здания "под ключ». Существует три основных принципа выбора проекта каркасного дома, на которых  стоит основываться: простота, функциональность, эстетика. Проекты каркасных домов бывают двух видов: типовые и индивидуальные. В случае если у Вас нет каких-то особенных пожеланий при проектировании, Вам подойдет вариант из каталога готовых проектов каркасных домов. Этот аспект позволит существенно сократить время при выборе проекта каркасного дома и сэкономит финансы еще на начальном этапе строительства. 

Экономические критерии современного строительства все больше становится во главу угла. В цену каркасного дома входит не только само строительство, но и эксплуатационные расходы на содержание здания, поддержание в его помещениях комфортных условий. Цена каркасного дома включает в себя стоимость возведения здания, в которую входят: стоимость работ и материалов, продолжительность строительства, транспортные услуги и затраченные при этом энергоресурсы. 

Но каркасные дома привлекательны своей относительной дешевизной - на фоне зданий, строящихся по другой технологии, эти дома всегда стояли особняком. Например, для соблюдения современных требований по теплосопротивлению, наружная стена должна иметь толщину при строительстве из кирпича – 150 см, а из деревянного каркаса – всего 15 см. Последние исследования в области домостроения говорят о том, что применение каркасной технологии в качестве несущей конструкции снижает себестоимость одного квадратного метра жилья на 40-50%.
Для тех, кто выбирает строительство дома по канадской технологии, компания "Skorodom" предлагает оптимальное соотношения цены и качества.
Работа начинается с профессионального консультирования клиентов и выбора проекта и заканчивается сдачей каркасного дома «под ключ». При строительстве каркасного дома «под ключ» осуществляется входной, пооперационный и выходной контроль, все сырье и материалы подвержены тщательной проверке. 

 Благодаря высококвалифицированным специалистам, работающим в нашей компании, все идеи и индивидуальные предпочтения клиента будут учтены, и результатом кропотливой работы станет отвечающий всем требованиям заказчика каркасный дом «под ключ».

В активах компании имеется большой выбор проектов готовых каркасных домов. Заглянув в галерею, Вы станете очевидцем того, что готовым каркасным домам также присуща оригинальность и неповторимый стиль. Выбор готового проекта каркасного дома вовсе не говорит о не уникальности здания. Ведь от того, как оно будет располагаться на участке, какими второстепенными сооружениями будет окружен, какова будет его внешняя отделка и ландшафтный дизайн участка, зависит его индивидуальность и эксклюзивность. 

Однако прежде чем остановить свой выбор на каком-либо готовом каркасном доме из обширного каталога, нужно предварительно рассмотреть достаточное количество вариантов, чтобы убедиться, что это именно Ваш дом. Очень важно почувствовать, что готовый каркасный дом действительно нравится, поэтому при возникновении сомнения или чувства беспокойства не стоит останавливаться на данном проекте. Выбранный Вами готовый каркасный дом должен удовлетворять всем требованиям и предпочтениям, иначе жизнь в этом доме не будет радовать.
Каменные дома обладают существенными преимуществами перед знаниями, возведенными из других материалов. Такие важные характеристики, как надёжность, прочность, долговечность, становятся основополагающими факторами, если Вы остановили свой выбор на строительстве каменного дома. Но при этом понадобится немного больше времени для возведения каменного дома - такое здание строится дольше, чем каркасный или деревянный дом.

Различают каменные дома из бетонных блоков и каменные дома из кирпича. На сегодняшний день большой популярностью пользуются комбинированные проекты, сочетающие в себе и те, и другие строительные материалы. 
Несмотря на более длительный процесс возведения каменных домов по сравнению с другими технологиями строительства, важным преимуществом строительства каменного дома является возможность воплощения наиболее сложных дизайнерских идей. К примеру, при строительстве каменного дома существует возможность сооружения арок, круговых и фигурных элементов фасада. Современные тенденции строительства каменных домов предусматривают присутствие различного вида декоративных элементов, например, башен, навесов, наличие веранд, оригинально оформленных мансард. С помощью специалистов нашей организации любой Ваш замысел может иметь реальное архитектурное  воплощение.
 Перед принятием решения о выборе проекта каменного дома, нужно подумать о его функциональном назначении. Есть некоторые особенности, которые необходимо принять во внимание перед выбором проекта каменного дома. Для того чтобы сделать каменный дом максимально комфортным, нужно определить следующие моменты: станет ли он местом для постоянного проживания или загородным домом для проведения уикендов; какое количество жильцов рассчитывается разместить в доме и любите ли Вы гостей. Опытные специалисты нашей фирмы и ответы на эти несложные вопросы помогут определиться с выбором проекта каменного дома. Наша компания возводит каменные дома по типовым или индивидуальным проектам. 

Проекты каменных домов из блоков по некоторым характеристикам лучше домов из кирпича. Это обусловлено отсутствием необходимости применения цементного раствора с добавлением песка, таким образом, каменный дом «лишен» большого количества швов, которые становятся своеобразными пропускными пунктами до 30% тепла во внешнюю среду.
Современный строительный рынок изобилует различными по своим характеристикам материалами для возведения каменных домов.  Стоимость сырья меняется в зависимости от его качественных параметров и производителя. Эта возможность варьировать стоимость материалов открывает широкие возможности для оптимизации расходов и формировании конечной цены каменного дома.
Уникальные технологии служат надежным базисом для строительства каменных домов под ключ. Сырье, применяемое для производства каменных домов «под ключ», отличается высокой прочностью, надежностью и отличной износостойкостью, хорошими теплоизоляционными параметрами и долговечностью. Опытные специалисты компании профессионально и оперативно окажут услуги по проектированию и строительству каменных домов под ключ и обеспечат полноценный результат, способный удовлетворить всем, даже самым высоким требованиям.
 Разработка индивидуального проекта каменного дома является достаточно трудоемкой и объемной операцией. Этот процесс состоит из нескольких этапов: подготовка необходимой проектной документации, составление сметы на основные работы и сооружения; подготовка пакета документов по инженерным сетям. Эти  действия требуют большое количество времени и финансовых вложений.

Достойную альтернативу индивидуальному проектированию представляет готовые проекты каменных домов. На сайте нашей компании обширный ассортимент готовых каменных домов, которые спроектированы учетом всех требований нормативной документации, что является гарантией долговечности и надежности домов, построенных по проектам компании. 
Деревянное домостроение является наиболее традиционным, но от этого не менее актуальным, видом строительства. Наша организация занимается строительством деревянных домов на основе современных технологий и качественных материалов: оцилиндрованное бревно, разнообразные виды бруса.

Совокупность уникальных качеств древесины делает деревянный дом комфортным для проживания, уютным, долговечным, эстетически привлекательным. Деревянные дома из бруса или бревна - хороший выбор, как по экономическим, так и по качественным параметрам. 
Строительство деревянного дома – отличный аргумент в пользу экологического жилья. Наиболее подходящим материалом для строительства хорошего деревянного дома является древесина хвойных пород. Если Вы являетесь сторонником того, чтобы, вложив разумные деньги, результат был высокого качества, лучше всего остановить выбор на строительстве деревянного дома из сосны. Эта порода древесины обладает отличными характеристиками: долговечность, прочность, высокая стойкость к гниению, низкая теплопроводность, эстетически привлекательная текстура. К более дорогим видам древесины для строительства деревянного дома можно отнести лиственницу.

Как только Вы остановили свой выбор на каком-либо из материалов, подошел черед передать свои идеи по поводу будущего деревянного дома «в руки» профессионалов нашей компании. Помимо готовых (типовых) проектов деревянных домов, специалисты предложат авторские (индивидуальные) разработки согласно Вашим предпочтениям, увлечениям, особенностям участка, на котором будет расположен деревянный дом, численностью домочадцев и любым другим особенностям. Квалифицированный проектировщик всегда сможет найти баланс между Вашими самыми смелыми замыслами и реальными возможностями и законами строительства.
Если поднимать вопрос цены на деревянные дома, то типовые проекты из уже имеющихся в каталоге готовых решений по стоимости дешевле, так как их цена зависит только от выбранного материала. В то время как авторские проекты имеют гораздо больше особенностей и нюансов, которые необходимо учесть, и из них и складывается цена готового деревянного дома. 
Наша фирма предоставляет услуги производства деревянных домов «под ключ». Процесс создания деревянного дома «под ключ» состоит из нескольких этапов: разработка проектной-сметной документации, которая включает подготовительные предпроектные работы, создание эскизного и рабочего проекта (если это индивидуальное строительство); подбор наиболее оптимального материала, который будет использован для возведения деревянного дома «под ключ»; строительство фундамента, ошибки при возведении которого порой обходятся очень дорого; монтаж деревянного дома «под ключ», внешняя и внутренняя отделка деревянного дома. 
Во избежание одного из наиболее кропотливых подготовительных этапов строительства, а именно, разработки индивидуального проекта, можно воспользоваться каталогом готовых деревянных домов.  Таким образом, у Вас будет возможность сэкономить время и финансы, воспользовавшись уже проработанными до мелочей готовыми проектами деревянных домов.
На современном рынке строительных материалов различают два типа бруса: профилированный/непрофилированный и клееный. Клееный брус обладает более высокой плотностью и более высокой стоимостью в отличие от оцилиндрованного бревна. Деревянные дома «под ключ», изготовленные из клееного бруса, имеют эстетически привлекательный внешний вид, но менее доступную стоимость.

Деревянные дома из клееного бруса, имеют ряд принципиальных отличий от строений, собранных из бревна. К положительным сторонам бруса можно отнести большой выбор проектов и возможность использования любых размеров. Клееный брус, из которого изготовлены многие современные деревянные дома, не требует дополнительного утепления. Но, в то же время, есть и минусы: дома, выполненные из бруса, подвержены небольшой усадке и деформации, если материал недостаточно просушен. 

Профилированный брус является одним из самых популярных материалов, применяемых в строительстве деревянных домов, которому придается определенная форма с системой «шип-паз». Такая форма материала дает определенные преимущества строительству домов из профилированного бруса. Точная форма бруса, изготовленного в заводских условиях, позволяет строить оперативно, но не в ущерб качеству. Улучшается внешний вид и теплоизоляционные параметры стен. Это высокотехнологичный и практичный материал для строительства деревянных домов различного назначения, который материал можно использовать как для строительства загородного дома, так и для места постоянного проживания.

Проектирование домов компании предусматривает уникальную возможность подобрать подходящий именно Вам проект из огромного количества предложений, которые сейчас в изобилии представлены на рынке недвижимости. Процесс проектирования сочетает в себе не только расчет прочности фундамента, количества требуемых строительных материалов, но и немалую творческую работу. Готовый проект должен сочетать в себе оптимальные характеристики, подходящие для каждого клиента. Выбор определенного проекта зависит не только от его стоимости, но и от функционального назначения дома.
Процесс проектирования дома - задача весьма трудоемкая и кропотливая, объединяющая нескольких профессионалов: дизайнера, архитектора, инженера, так как при подготовке проекта дома необходимо учесть все детали и особенности материалов так, чтобы максимально сократить сроки строительства и чтобы это не отразилось на качестве работы.    

Проект каркасного дома может быть как типовым (готовым), так и индивидуальным (авторским) в зависимости от пожеланий клиента. При выборе заказчиком готового проекта каркасного дома, существенно сокращается срок подготовительных работ, а именно разработка проекта с учетом всех пожеланий заказчика, и бюджет. Также существует уникальная возможность при помощи команды опытных профессионалов осуществить все свои самые смелые творческие задумки, почувствовать себя дизайнером и воплотить в жизнь все, чем бы хотелось окружить себя в новом доме.
При проектировании кирпичного дома стоит помнить, что это дом «на века», который обладает высокой долговечностью, надежностью, износостойкостью, а также хорошими теплоизоляционными свойствами. Однако при проектировании кирпичного дома нужно принимать во внимание то, для чего этот дом сооружается. Если это будущий загородный дом, куда Вы будете приезжать лишь на несколько месяцев в году, можно подобрать готовый проект со скромным бюджетом и без особых излишеств. Если кирпичный дом возводится с целью постоянного проживания, конечно, подход к проектированию, в таком случае, должен быть более серьезным и продуманным.

Проектирование наиболее традиционного и самого правильного в плане экологических характеристик деревянного дома также зависит от его функционального назначения. Проектирование домов эконом-класса, например загородных коттеджей и дач, обычно происходит с учетом того, чтобы в случае необходимости можно было «безболезненно» возвести на участке дополнительные сооружения с минимальными финансовыми затратами. Проектирование деревянных домов в качестве жилья на постоянной основе подразумевает совсем другие вложения средств, объемы работ, творческие и дизайнерские энегрозатраты. В таком случае необходимо учесть все особенности рельефа местности для того, чтобы заложить прочное основание, особенно это касается каменных домов ввиду их массы.

Прежде перейти к проектированию коттеджа, необходимо произвести инженерно-геологические изыскания на участке, чтобы определить тип рельефа и наличие грунтовых вод. После этого можно приступать к этапу проектирования, который начинается с выбора вида проекта – он может быть типовым и авторский.
При выборе типового проекта коттеджа Вам предлагается каталог готовых решений, в котором все визуально представлено. Необходимо просто остановить свой выбор на определенном проекте коттеджа и перейти к следующему этапу строительства. Если же Вы хотите, чтобы Ваш коттедж был уникальным и не похожим на другие,  Вам больше подойдет индивидуальное проектирование коттеджа.

Таким же образом обстоят дела с быстровозводимыми домами. При выборе проектирования путем составления авторской модели, необходимо заранее продумать различные важные детали: расположение жилых помещений, расположение подсобных сооружений, тип фасада; рассмотреть всевозможные варианты отделки, которых на современном рынке строительных материалов и технологий великое множество. Также для проектирования быстровозводимого дома нужно определить площадь планируемой постройки и его местоположение на участке. Предусмотрев все важные детали и особенности строительства, результатом Ваших и наших стараний станет быстровозводимый дом, способный стать воплощением самых смелых творческих идей.
Собрать воедино весь свой творческий потенциал и оформить дизайнерские задумки и предпочтения в одном проекте Вам помогут квалифицированные специалисты нашей компании. Опытный архитектор грамотно оформит всю необходимую конструкторскую документацию, а также окажет профессиональную помощь в выборе проекта быстровозводимого дома для определённых климатических условий. 
Помимо проектирования и строительства, наша организация также предлагает услуги по реконструкции зданий и сооружений. Алгоритм работ по реконструкции примерно таков: Вы предоставляете информацию о желаемом результате реконструкции; после выезда на объект специалиста нашей организации и снятия необходимых замеров происходит составление предварительного технического задания, на основе которого разрабатывается проект реконструкции. После согласования проекта и заключения договора начинается непосредственно сама реконструкция. По окончании всех реконструкционных работ происходит благоустройство участка и сдача объекта в эксплуатацию.

Устаревшие конструкции каркасного дома могут быть изношенными и ветхими, что не соответствует требованиям нормативных документов и современных стандартов. Такое положение дел требует специальных мероприятий по их замене или усилению, что усложняет и удорожает реконструкцию каркасного дома. Наиболее высокими по стоимости являются такие операции реконструкции каркасного дома, как надстройка дополнительных этажей и мансардных помещений. В то же время при реконструкции каркасного дома сооружение дополнительных жилых и подсобных помещений к основному зданию не является сверхсложной задачей.

При принятии решения о проведении реконструкции кирпичного дома важно четко представлять, что реконструкция  - процесс более трудоемкий и дорогостоящий, чем строительство кирпичного дома с нулевого цикла. Реконструкция кирпичного дома - это объемная работа, которую могут выполнить только опытные подрядчики с хорошей репутацией. Стоимость реконструкции кирпичного дома может составлять цену, эквивалентную стоимости однокомнатной квартиры. При этом важно не путать понятия «реконструкция» кирпичного дома и обычный капитальный или косметический ремонт. 

Реконструкция коттеджей всегда требует высокой квалификации и опытности мастеров, рабочих и проектировщиков именно в сфере реконструкции коттеджей. Так как реконструкция коттеджа – это не простой ремонт или перепланировка; процесс реконструкции коттеджа влечет за собой много дополнительных работ по переустройству или перепланировке стен, фундаментов, перекрытий, крыши, перегородок, помещений и инженерных сетей.

Реконструкция быстровозводимого дома может проходить с сохранением внешней конструкции и отделки здания, но его внутренняя обстановка в любом случае претерпевает значительные изменения. В отдельных случаях реконструкция быстровозводимого дома может «дать новую жизнь» зданию и преобразить все помещения до неузнаваемости. Существуют две причины реконструкции быстровозводимых домов - физический и моральный износ. Физическим износом называется снижение прочности конструкций за время длительной эксплуатации. Не соответствие сооружения нормативным требованиям, которые являются более современными, чем те, которые были актуальными на момент постройки является моральным износом здания.
Коттеджем называется простой одноэтажный или одноэтажный с мансардой небольшой по площади дом. В большинстве случаев в состав коттеджа включен гараж. Коттедж предназначен как для постоянного, так и для сезонного проживания. Материал для возведения коттеджа может быть различный: природный камень, красный кирпич, газобетон (наиболее распространенный материал), дерево - традиционный материал, с хорошими теплоизоляционными и экологическими параметрами. 
Строительство коттеджей является одним из приоритетных направлений нашей компании. Этот вид строительства является очень востребованным в настоящее время, так как Вы можете в кратчайшие сроки стать обладателем добротного коттеджа. Непосредственно само строительство коттеджа происходит в течение нескольких недель, не считая других этапов строительства коттеджа, что является ничтожным сроком для воплощения своей давней мечты в реальность. На срок строительства коттеджа может повлиять ряд факторов, как то: погодные условия, размеры коттеджа, выбор типового или индивидуального проекта коттеджа.
На этапе выбора проекта коттеджа опытные сотрудники нашей фирмы окажут Вам квалифицированную помощь и посоветуют проект коттеджа, который будет полностью соответствовать Вашим представлениям о комфортном и надежном жилье. Также специалисты компании предоставят любую информацию по проекту коттеджа: параметры представленных проектов коттеджей, характеристики строительных материалов и конструкций, приблизительную стоимость строительства.

Бывают случаи, что, выбрав проект коттеджа, заказчики высказывают пожелания немного изменить конструкцию коттеджа: дополнить выбранный вариант коттеджа чердаком или цоколем, подсобным сооружением, изменить конструкцию фундамента, стен, перекрытий, конфигурацию кровли. Это является возможным, так как наша организация имеет в своем штате высококвалифицированных архитекторов, которые внесут грамотные изменения в рабочую и конструкторскую документацию.
Цена коттеджа складывается из стоимости требующихся строительных материалов, заработной платы строителей, плановых и транспортных расходов. Также влияют на цену коттеджа и другие составляющие: стоимость возведения коробки коттеджа, стоимость внутренней и внешней отделки, которая, в свою очередь, зависит от цены используемых строительных материалов и цены на услуги дизайнера, и монтажа инженерных сетей и систем. Для более точного представления о цене коттеджа специалисты компании составят для Вас смету, но это возможно сделать лишь после подробного обсуждения и согласования плана строительства коттеджа.
Наша организация осуществляет проектирование и строительство коттеджей «под ключ» в комплексе со всеми инженерными системами. Специалисты помогут подобрать каждому клиенту такой проект коттеджа «под ключ», который будет отвечать всем его запросам и финансовым возможностям. Строительство коттеджа «под ключ» означает полную готовность дома обеспечить своих будущих жильцов всем необходимым. Коттедж «под ключ» для постоянного проживания также обеспечит желаемый уровень комфортности и надежности.

Наша фирма предлагает вниманию клиентов каталог готовых коттеджей, в которых можно жить сразу после оплаты. Если вы знаете цену комфорту и предпочитаете надежное жилье по доступным ценам, у Вас есть уникальная возможность покупки готового коттеджа.

В настоящее время существует большое количество технологий строительства домов. Наша строительная компания предлагает услуги по проектированию и строительству быстровозводимых домов. Их неоспоримым достоинством быстровозводимых домов является их относительная дешевизна и высокая скорость строительства. Например, возведение дома из кирпича происходит в 10-12 раз дольше, чем одинакового по площади быстровозводимого дома, построенного по канадской технологии. Из всего срока строительства быстровозводимого дома, который в среднем занимает около 7-8  недель, на установку каркаса уходит две недели, а остальное время - на внутреннюю отделку.
Строительство быстровозводимых домов можно осуществлять в любое время года. Быстровозводимые дома, построенные по канадской технологии, не требуют участия в процессе возведения тяжелой подъемной техники ввиду небольшой массы. По этой же причине у быстровозводимых домов практически отсутствует усадка и происходит экономия финансовых средств на фундаменте, от которого не требуется выдерживать большую нагрузку. Строительство быстровозводимых домов не требует присутствия многочисленной бригады - для строительства быстровозводимых домов вполне достаточно 4-5 человек. Таким образом, строительство быстровозводимых домов - недорогой, быстрый, несложный в процессе монтажа процесс.
Наша организация предлагает своим клиентам большой набор проектов быстровозводимых домов, построенных по канадской технологии. Вы можете остановить свой выбор на типовом проекте быстровозводимого дома, если он отвечает всем Ваши запросам. При необходимости типовой проект быстровозводимого дома может быть дополнен всеми необходимыми сооружениями и объектами, которых, на Ваш взгляд, не хватает понравившемуся проекту быстровозводимого дома. При наличии особых пожеланий и предпочтений, архитекторы готовы оказать квалифицированную помощь и выполнить практически любое требования в рамках строительных канонов и нормативных требований.
Использование канадской технологии строительства быстровозводимых домов  по стоимости довольно недорогое удовольствие - цены на быстровозводимые дома достаточно демократичные. Невысокая цена быстровозводимых домов обусловлена использованием при производстве современных материалов, которые отличаются высокой прочностью и хорошей теплоизоляцией. Стена быстровозводимого дома по теплосберегающим свойствам эквивалентна стене из кирпича толщиной около одного метра и превосходно справляются с задачей тепло- и шумоизоляции. Строительство быстровозводимых домов не требует больших временных затрат, лишней техники, наличия многочисленной бригады рабочих. Эти преимущества позволяют значительно снизить цену быстровозводимого дома.
Готовые быстровозводимые дома, построенные по канадской технологии, ничем по качеству и техническим параметрам не отличаются от построенного с нулевого цикла дома. В готовом быстровозводимом доме уже предусмотрены и учтены все мелочи и проработаны все детали. Все коммуникации и инженерные сети в готовом быстровозводимом доме находятся внутри стен, полностью проведены все внутренние и внешние отделочные работы. Таким образом, выбрав понравившийся готовый быстровозводимый дом производства компании  "Skorodom" , можно в скором времени праздновать новоселье и начинать жить в новом комфортном и уютном доме.
В настоящее время довольно-таки остро стоит вопрос строительства доступного и комфортного жилья, то есть социального жилья. Решение этой сложной проблемы  возможно только за счет строительства недорогих малоэтажных домов. Для реализации идеи строительства социального жилья должна быть выбрана такая технология, которая в наибольшей степени могла быть применима в различных климатических условиях, результатом которой было бы долговечное, добротное, комфортное социальное жилье с соблюдением соответствующих нормативов теплосбережения. И самое главное, чтобы социальное жилье было доступным, то есть его стоимость укладывалась в разумные пределы.
Строительство социального жилья - важная задача, реализацией которой в полной мере занимается наша организация. Наиболее доступным социальным жильем являются каркасные дома, для строительства которых используются современные, легкие и недорогие материалы, которые отвечают самым высоким требованиям нормативных документов. Несмотря на относительно невысокую стоимость, социальное жилье является не только доступным видом жилья, но и надежной и долговечной конструкцией, которая прослужит долго и будет радовать жильцов.

Проекты социального жилья отличаются своей простотой и доступностью по сравнению с жильем премиум-класса, но, благодаря развитию рынка строительных материалов и технологий, строительство недорогого социального жилья стало возможным. При возведении социального жилья используются проверенные технологии, оптимальные и недорогие проекты домов по доступным ценам. Существует возможность доработки и внесения дополнений в проекты социального жилья за относительно небольшую плату. Под внесением изменений подразумевается добавление окон или дверей, незначительная перепланировка жилых или подсобных помещений, в общем, доведение проекта социального жилья до такого состояния, когда он будет удовлетворять всем Вашим пожеланиям. 
Избежать этапа разработки, корректировки, согласования проекта можно, выбрав готовой социальное жилье. Это отличный вариант для тех, кто хочет стать обладателем высококачественного готового социального жилья в короткие сроки и по доступной цене. Квалифицированные специалисты нашей строительной организации окажут консультационную поддержку в вопросе выборе готового социального жилья, подходящего по всем параметрам именно Вашим запросам. Выбор готового социального жилья существенно сэкономит не только Ваши финансовые средства, но и время, а также приблизит момент заселения в готовый комфортный, надежный и, самое главное, Ваш собственный дом.
