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Глава 1

Бабкино наследство

Глюк ухмыльнулся, завибрировал, теряя чёткие очертания, и расплылся голубым туманчиком по полу избы. Красивые завихрения его расползлись по щелям между некрашеных половиц. Я тупо смотрела на представление, жалея, что закрыла дверь в сени, отчего свет солнечного дня не мог пробиться внутрь сумрачного помещения. Оглянулась на дочь. Моя голоногая тинейджерка невозмутимо чмокала жвачкой. Она даже не слышала этого жуткого завывания призрачного старикашки, который только что растворился в пыльном воздухе избы. Дочь вынула пуговки наушников, заметила:

 — Классно слинял дедулька. Горелой проводкой воняет. Ну, мать, на фига мы сюда припёрлись?

 — Доча, ты не волнуйся, здесь ничего страшного… — попробовала заикнуться я.

 — Ой, крыска! Кис-кис-кис… — моя сдвинутая на компьютерных играх Лизавета уже подбиралась к здоровой серой крысе, нагло сидевшей на скамье.

 — Она не ручная!!!

Если бы меня кто-нибудь слушал! Лизхен уже приглаживала шкурку на спине серой зверюги. Та прибалдела то ли от удовольствия, то ли от наглости моей безбашенной тринадцатилетней дочурки.

Я бочком подвинулась к окну и открыла рамы, а потом и поседевшие от времени ставни. Солнце рванулось внутрь сквозь заросли крапивы. Мне стало как-то спокойнее. Открыв второе окно избы, я принялась осматривать нечаянно свалившееся на нас наследство. Розоволапая крыса, к разочарованию Лизхен, грузно свалилась с лавки и протопала в нору, аккуратно выгрызенную в кухонной перегородке. Мне почему-то показалось, что полуовал крысиного хода раскрашен в виде радуги.

Пауки в доме расселились по всем углам, их серебристые тенёта цеплялись за одежду, прилипали к волосам. Я расчистила стены и потолок большой комнаты приготовленным веником из полыни, дочь тряпкой протёрла стулья, широкую скамью вдоль стены и массивный обеденный стол.

 — Сходим за водой? — громко спросила я подключённую к «Авторадио» Лизавету, постукивая парой вёдер.

 — А по щучьему повеленью? — попробовала возразить Лизхен.

 — Ты взрослая девочка, во-первых. А во-вторых, правильно надо говорить «По щучьему велению, по моему хотению, ступайте вёдра к колодцу сами»!

Вёдра в моих руках дёрнулись и лихо потащили меня в сторону открытых окон. Причём, каждое тащило к своему окну. Я врезалась в стену, дужки выскользнули из моих замороженных растерянностью пальцев, вёдра выплыли в распахнутые окна. Сверхдовольная доча выскочила за ними следом. Пока я приходила в себя, заполненные водой вёдра вплыли обратно и приземлились около печки на дубовую скамеечку-крепышку. Мой ребёнок запрыгнул с подоконника в комнату:

 — Они в колодец сами ныряли! — расчёсывая покусанные крапивой ноги, весело рассказывала Лизавета. — Я за ними бегом! Они от меня! Гравитация в чистом виде!

 — Гравитация… — промямлила я, подозрительно озираясь вокруг. Хотя я человек реальный, на душе внаглую скребли кошки, а желудок подтянулся к самому горлу.

На физиономии дочуры появилось знакомое шкодливое выражение, поэтому я закричала:

 — Стой!

Она быстро что-то зашептала. Я приготовилась удирать. Как ни странно, ничего не случилось. Лизавета надулась, как мышь на крупу.

 — Почему у меня не получается?! — возмутился ребёнок, исподлобья глядя на меня прищуренными голубыми глазками.

Я облегчённо выдохнула и постаралась убедить её:

 — Ничего не случилось. Нам просто показалось. Это глюк какой-то, как вирус в компьютере… Наверное, это эксперимент неудачный. Что-то где-то сломалось…

 — Мать! Какой эксперимент?! С вёдрами? Не могла чего умнее придумать? Или это ты всё подстроила?

 — Нет, конечно! Чтобы я своего ребёнка пугала! Это, наверное, в городе научное магнитное, например, поле… Точно! Вёдра ведь железные! — обрадовалась я похожему на реальность объяснению.

Дочь ухмыльнулась:

 — Они из бересты, между прочим. У этого ведра только обод из металла, да дужки алюминиевые.

 — Ну вот, обод, дужки…

 — А ещё высшее образование! — укорило меня дитятко. — Смотри! Алюминий не магнитится так просто.

Иногда я забываю, что в детских карманах можно найти много полезного. На этот раз Лизавета достала подарочный магнит от молочной фирмы, который я, помнится, прикрепила недавно к холодильнику. Для вывешивания записок с распоряжениями, то есть с просьбами к малолетней дочери. Юниорка на месте доказала правоту своих слов. Мне крыть было нечем. Я как-то не привыкла носить в кармане набор юного физика, химика, биолога и заодно терминатора.

 — Я думаю, нам ничего не стоит трогать без необходимости. Продадим дом, уедем домой. Завтра документы подпишем…

Ребёнок не дал мне договорить:

 — А давай не будем продавать! Пусть у нас дача будет! На лето! До города недалеко, верно? Будем на выходные сюда ездить, как дядя Фёдор в Простоквашино! Ворону заведём, комп привезём, крыска уже есть, кошку у соседей возьмём на воспитание, цыплят…

Мне резко поплохело. Безответственная Лизавета нарисовала мне картину сумасшедшего дома на выезде.

 — Нет, ни за что! — как можно твёрже заявила я, пытаясь на корню прихлопнуть дочкину фантазию.

Дочура ласково так заулыбалась. Впрочем, мы обе хорошо знали её возможности заговорить кого угодно. Тем более, что в душе я была бы не против проводить время именно здесь, где колодец — в двух десятках метров от крыльца, а светлая речка течёт сразу под небольшим обрывом немного дальше, где старый лес с кряжистыми соснами окружает деревушку в дюжину бревенчатых домов, а упитанные кошки греются на завалинках… Так! Стоп! Это же никуда не годится! А мои занятия в литературном кружке? А песчаный пляж в центре города с зонтиками и раздевалкой? А удобства цивилизации?!

 — Нет!

Лизавета скромно опустила глазки. Неожиданно заявила:

 — Я знаю, почему не получилось! Если рассуждать логически…

 — Ты о чём, ребёнок? — мне показалось, что пора волноваться.

Девочка громко затараторила:

 — По щучьему велению, по моему хотению, тряпка, вымой пол сама!

Я не успела предотвратить очередное событие из ряда вон. Половая тряпка, уложенная мною в сумку, с сухим электрическим потрескиванием высвободилась из неё и улетела в окно в сторону реки.

 — Куда?! — высунулась ей вослед Лизавета.

Но тряпка оказалась неуправляемой, как и многие события в нашей жизни…

 — Видимо, надо поконкретнее задания давать, — попробовала я объяснить расстроенной дочери.

 — Это как на компе? Ну, пробел, запятая или ещё какой символ? Чтобы комп понял? Ты думаешь, тряпка на микросхемах? — заинтересовалась Лизавета.

 — Наверное, нет… Но что-то общее у всего сущего есть, может и в тряпке встроено некое…

Закончить я не успела, так как тряпка вернулась. Она влетела в дом и отряхнулась, как мокрая собака. Брызги разлетелись по всему полу, по стенам и, естественно, по нам. У меня перехватило дыхание от холодной речной воды. А это дикое устройство для мытья принялось обрабатывать пол так рьяно, что мы с Лизой одновременно заскочили на скамейку, спасая свои ноги.

 — Ура! Заработало! — процитировала своего любимого автора дочура.

Я с тоской смотрела на выходки тряпки, понимая, что из такого экзотического дома мою Лизавету никакими коврижками не выманишь. Наш «Пентиум» просто отдыхает!

 — Эй, кружка, по щучьему велению, по моему хотению, принеси молока!

 — Без коровы!!! — панически вставила я, обречённо наблюдая, как моя любимая кружка в красный горошек направляется по знакомому маршруту.

 — Ну, мать, думаешь, она сама не сообразит?

 — Кто, кружка?!

 — Она не «кто», а «что», — поправила меня в чём-то грамотная дочура. — Раз вещи управляемые, значит, они и соображаемые.

 — Ты уверена, что соображаемые, как ты говоришь, обязательно и управляемые? Судя по твоему поведению…

 — Мать, что за манера переходить на личности? Это непродуктивно и непедагогично.

Зря я ребёнка таскала по творческим вечерам и в литкружок, ой, зря. Разговаривать-то она научилась, а вот думать о последствиях… Этому учат другими методами. И желательно — отцы. Наш папочка слинял на свободу от пелёнок и ответственности, когда Лизе было месяца три.

Кружка вернулась без коровы. Но с пакетом магазинного молока.

 — И на том спасибо… — промямлила я.

 — Тут что, поблизости ни одной живой коровы нет?

Я усмехнулась:

 — Ты лучше подумай о том, нет ли здесь поблизости продавщицы из ближайшего магазина. С милиционером и понятыми.

 — А что такое понятые?

Да, словарный запас дочура пополняет постоянно. Хотя странно, что она не знает этого слова. В «Улицах разбитых фонарей» и в прочих «Ментах» оно достаточно часто встречается.

 — Понятые — это люди, которых приглашают милиционеры, как свидетелей при обысках или арестах. Они подтверждают в суде слова служителей правопорядка, — может слишком официально ответила я.

 — Не доверяют, значит, ментам, — укорила она кого-то.

Помолчала и добавила:

 — Волки позорные!

 — Лиза!!!

 — Чего возмущаемся? — невинно поинтересовалась дочь. — Так в телике говорят, значит, всем можно.

Телевизор времени реформ — тот ещё учитель!

 — Можно, но не обязательно. Могла бы учесть и моё мнение. Не люблю таких выражений.

 — Интересно, как я узнаю, каких выражений ты не любишь, если не выражу их вслух?

 — А вот так! — бесперспективно высказалась я. Собственно, чего я возмущаюсь? Дочь-то права…

Тряпка снова выскочила в окно. Мыться отправилась. Мы спустились на блестящий светлый пол. Похоже, тряпочка соскоблила не только грязь, но и тёмную поверхность сосновых досок. Вот и она вернулась! Разлеглась у входа, демонстрируя свои трудовые дырки. Истрепалась наша тряпка насмерть.

 — Круто!

 — А то! — трескучий голосок с русской печи принадлежал давешнему дедуле-призраку.

 — Привет! Мама сказала, что ты глюк.

 — И не стыдно!.. — укорил неопрятный старичок.

Я покраснела и одёрнула дочу за топик.

 — Чем вас домовой не устраивает? Забыли, что ли?

Я вынуждена была сказать:

 — Извините, конечно, но я считаю, что домовые, если они существуют, не умеют растворятся в воздухе. Согласно славянским легендам, это существа мелкие, но вполне реалистические, можно сказать, материальные.

 — Я всегда говорил, что учёность до добра не доводит… — запечалился человечек на печке. — Ведь всё переврут, всё переиначат, обсмеют, а понять не смогут.

 — Дядя домовой, а как тебя зовут? — моя Лизавета как магнитом медленно притягивалась к старичку. Я бы даже сказала, подкрадывалась.

 — Кто в избе живёт, тот и называет. Если подумать, у каждого времени свои причуды, свои имена, — расфилософствовался дед.

 — Класс! Имя будет Чух! — категорически заявила присутствующим Лизавета.

 — Почему Чух? — лично я выбрала бы что-нибудь поэстетичнее.

А дед с печи похвалил:

 — Хорошее имя. Почти что дух. Или такое чуткое слово «Чу!». Мне подходит. Чувствует, однако, дитя звуки тайные, связи видит неопределённые. Нашенская порода!

Дочура горделиво посмотрела на меня. Я не выдержала, понимая, что меня осуждают неизвестно за что:

 — Не слишком ли грамотная у Вас речь для лесного отшельника?

 — Какой же я отшельник?! Я с людьми, всегда с людьми жил. Разговору у них учился. Что, думаешь, в доме радио нет или телевизора? Всё в рабочем состоянии. Контакты зачищаю, антенну поправляю. Особенно после грозы. Сериалы смотреть люблю. Очень жизненно… — мечтательно протянул старикан.

Я подозрительно смотрела на любителя сериалов. Бесстрашная дочура уже полезла на печь. И вдруг меня словно обухом по голове:

 — Что значит «нашенская порода»?!

Старик заёрзал, потом стал слезать с печи:

 — Так чья же? Нашенская, само собой. Отец-то у неё кто?

 — Подлец.

 — Вот видишь, сама знаешь. А чего меня допрашивать? — дед протопал к старинному комоду, где аккуратными рядами стояли чашки на блюдцах да тарелки у стенки.

 — Что-то я не понимаю…

 — Всегда с вами, бабами, так… Слово правильно выговариваете, а сути его не знаете.

 — И в чём суть слова «подлец»?

 — Не при ребёнке будь сказано, имя это нечеловеческое. Делится, как многие слова, на две части. «Под» — это понятно, под кого-то подделывается. А вторая часть говорит, что маскируется под людей, под человека, под лицо его. Ты не бойся, он не нежить, наоборот — жить. Я вот тоже из породы жить, только к одному дому привязан, к одному твоему роду. А подлец живёт быстро и недолго, оттого и торопится, всё бежит куда-то, нового ищет. Такие на месте сидеть не могут, уж не обессудь, да и с другими никогда не считаются. Нетерпёжники они, одним словом.

Я села за стол, хотелось плакать навзрыд или поругаться со всей деревней сразу. Даже со свирепой продавщицей, милиционером и понятыми.

Дед достал из ящика красивую праздничную скатерть, постелил её на стол, разгладил немытыми руками, но следов на ней не оставил. Наоборот, руки дедули стали чистыми, а лицо — умытым, и всклокоченные волосы на голове раскудрявились красиво, а борода сама собой расчесалась.

 — Давно мне гостей принимать не приходилось. С тех пор, как Марфа Степановна померла в прошлом годе… Хорошая хозяйка была твоя прабабка двоюродная, — будто поучая, высказался дед.

 — Чух, а случайно, это не скатерть-самобранка? — поинтересовалась наблюдательная Лиза, ходившая за дедом след в след.

 — А как же! У каждой порядочной Бабы Яги должна быть скатерть-самобранка.

Я едва не подавилась свежим деревенским воздухом:

 — Какой Бабы Яги?!

 — Обыкновенной. Как ты. Или Лизавета твоя. К вам вечно эти подлецы липнут. Силу вашу чуют, вот и пристраиваются. У самих-то силушки только на маскировку и хватает.

 — Бред…

 — Насчёт бреда не знаю, не испытывал, а правда — она на виду. Кому ещё, кроме хозяйки, наши вещи подчиняться будут? Другой хоть сотню раз «По щучьему велению» протараторит, да толку не будет. А ты сказала — и пожалуйста!

Лизавета соображала быстрее, поэтому радостно забубнила щучью присказку, добавив:

 — Скатерь-самобранка, подай обед на свой вкус!

Я удовлетворённо наблюдала, как на цветном полотне появился освежитель воздуха, средство от моли, стиральный порошок «Тайд» с запахом альпийских лугов и смягчающая «Ласка» для льняных тканей.

 — Кх… — дед зачесал в бородёнке. — В хозяйстве любая вещь пригодится. Я в шкап химикалии уберу, пускай полежат.

 — Как на компе, как на компе… — настраивала себя неутомимая дочура. — Подай на три персоны по тарелке варёных пельменей с майонезом, три банки «Спрайта», буханку чёрного хлеба, бутылку пива, сухариков в пакетах и копчёную курицу. Всё в горячем виде. Действуй!

Что-то мне в её речёвке не понравилось. Я поняла это позже, когда на столе выстроились банки с кипящей газировкой и пивом, выпрыгивающим из-под крышки.

 — Опыта нет… Практика нужна, — задумчиво высказался дед.

Окинув взором красноречивую картину и мысленно пересчитав предметы, развешенные и разложенные по избе, я осознала, что это наследство я уже никогда никому не продам. Немой и жадный восторг на лице дочуры говорил сам за себя.

 — Допустим, мы останемся на эти выходные… — осторожно начала я.

 — Ура! Сработало! — одновременно закричали дед и Лизавета. Эти спелись…

 — Ладно, пока ничего не продаём. Но только на лето! И Лизонька, пожалуйста, спрашивай иногда у своей более опытной мамочки, что и как надо делать! — повысила я голос на правах хозяйки. — И ты, Чух, знай своё место!

 — Конечно, старшая Баба Яга, ты хозяйка, раз здесь, в Щукарихе, остаёшься.

Ой, не нравится мне такая уступчивость! И название деревни почему меня сразу не насторожило? Хотя, если подумать, оно вполне мирное. Если не знать русского фольклора. И что теперь делать?

 — Мам, а можно нам корову завести? С телёночком?

Ну вот! Дело Простоквашино живёт и размножается!

