Генерирующее оборудование GESAN в условиях российского климата.
Среди большинства лидеров- производителей, пользующихся мировой известностью, популярность, как у отечественного покупателя, так и зарубежного, снискала  себе компания-производитель из Испании со звучным названием   GESAN. С тех пор, как на российском рынке генерирующего оборудования появилась ее продукция, прошло не малым  более десятка лет, за которые наш потребитель успел  убедиться  в ее  полной надежности, качестве генерируемого электричества, экономичности, возможности работать в суровых условиях нашего края, долговечности. К тому же оборудование адаптировано к использованию отечественного топлива и масел. Быстроразвивающаяся компания всегда придерживалась и придерживается  постоянной философии - главными в направлении своей широкой деятельности  остаются качество, изготовленной продукции и потребности своих покупателей.
Особенности бытовых установок.
Оборудование данного производителя отличается широким размахом в своем ассортименте. Самыми востребованными у нас считаются генераторы GESAN дизельные, поскольку благодаря значительной их мощности, они служат в качестве дополнительных резервных источников на любого масштаба предприятиях. Для общих потребностей отличным вариантом представляются агрегаты меньшего веса, а для сварки существуют - сварочные. Составляющей частью, то есть сердцем данного вида оборудования, представляется современный дизель- мотор, который обеспечивает стабильность и продолжительность в работе установки в целом. Ввиду небольших конструктивных размеров, оборудование легко транспортируется. А благодаря предусмотренным опциям, оно автоматически запускается или, наоборот, при необходимости останавливается.  Кроме основной, может выполнять функцию сварки, и пр. Выделяются у производителя  и установки, для функционирования которых требуется топливо- бензин, то есть бензиновые. Они объединены между собой использованием моторов мировой известности, которые в основном и обеспечивают им  все их достоинства. Оборудование эффективно в электроснабжении загородных частных жилищ, обособленных цехов и даже предприятий, если позволяет мощность.
Об особенностях установок промышленного предназначения.
Оснащением ДГУ бесконтактными синхронными генераторами тока с переменными характеристиками(Newage Stamford и Mecc Alte Spa) достигается качество вырабатываемого напряжения и отличное регулирование. Благодаря современным системам, включающим интеллектуальные устройства, осуществляется  мониторинг, а также автоматически управляется процесс выработки электричества в целом. Данные системы отвечают за пуск и остановку генераторов GESAN, переключают нагрузку, контролируют выходную энергию, синхронизацию ДГУ с сетью и пр. Установками представлен диапазон номинальных мощностей самый, что ни на есть широкий(2,5 кВт-1800 кВт).
Для агрегатов в открытом исполнении характерен показатель защитной степени IP23 и возможность функционирования при температурах -5°С +40°С. Контейнерной конструкции соответствует степень (IP 54).Они оснащаются подогревателями жидкости, поэтому возможности в температурном низком режиме достигают до -50°С.  К примеру, GESAN DVA 630 E –является техникой, отлично себя зарекомендовавшей на промышленных предприятиях Тюмени. Оборудование в условиях сурового севера устанавливают в контейнерах БКМ-70, где автоматически контролируется температура. Кроме этого ДГУ включают в свое оснащение наличие систем обогрева, дымоудаления, охранно-пожарных сигнализаций и удаленного управления на расстоянии до 1 км. Электростанция работает без остановок благодаря автоматизированной подкачке горючего из резервного бака на 1000 л.
Двигатели для ДГУ.
Комплектация ДГУ двигателями Cummins, Volvo, Perkins,  с охлаждением жидкостным, и Lombardini,  воздушным, способствует:
- низкому шумовому фону в процессе функционирования и незначительным выхлопам;

-  минимальному для своего класса топливному расходу;

- отличной способности подхвата нагрузки;

- способности работать в суровых условиях с низкими температурами, влажным воздухом и в агрессивных средах. 

Для   ДГУ бытового предназначения характерна  комплектация их, в основном, двигателями LOMBARDINI, охлаждающихся воздухом. Это могут быть как установки с мощностью 2 -5 кВА, так и станции в 10-30 кВА открытого конструкторского исполнения. Диапазон  мощностей для установок на основе двигателей PERKINS значительно расширен(7 кВт-2250 кВт). Данное оборудование изготовителями рассчитано для стационарных условий, а оснащенность их шумоизолирующим кожухом, положительно сказывается на  шумовом факторе. VOLVO- двигателя устанавливаются на промышленном генерирующем оборудовании с мощностью в 104-630 кВт. Для данного ряда характерна система механического или электронного впрыска, а шум снижен благодаря эффективному кожуху. Оборудование высокомощное (до1372 кВт.)  комплектуется моторами CUMMINS. Для этой серии характерно плавное автоматическое регулирование нагрузок без вмешательства персонала.
           SDMO- установки европейского стандарта для резервного электричества.
Французский концерн, производитель  оборудования для независимого энергообеспечения, обосновался  в 1966 г, и сегодня продукция его пришлась «по вкусу» потребителям  более чем в 150  странах мира. Результатом  четко налаженного  выпуска дизельных, бензиновых и газовых установок явилось годовое  производство более чем 100 000 станций с суммарным показателем мощности 92 000 кВА.

Особенности в конструкторском исполнении.
Диапазон производимых мощностей генераторами  SDMO широк и ее показатели находятся в пределах 1-3300 кВт. Товарную линейку составляет оборудование как портативное, так и мощное стационарное; в открытом или закрытом конструкторском исполнении; функционирующем на дизтопливе, бензине или на газе. Электростанции могут устанавливаться как на шасси для их мобильности, так и в контейнерах с дополнительными шумоизоляционными возможностями. Устройство на дизтопливе надежное и более экономичное, но по цене превышает бензиновый его аналог. Высокую мощность реализуют в агрегатах, оснащенных дизельными и газовыми двигателями. Тогда как для портативных электростанций подходят моторы, функционирующие на бензине и дизтопливе.
Продукция из Франции SDMO-отличное сочетание функциональности, качества и надежности. И это относится практически ко всем моделям, выпускаемым под данной маркой. Точность сборки узлов по мощности и показателям нагрузок настолько высока, что можно и не заметить их различное происхождение. Производимые на сегодня электростанции разнообразны по модификациям. Они могут быть однофазными и трехфазными; запускаться вручную и автоматически; открытыми и закрытыми. Они характерны всевозможными опциями. Могут дополнительно оснащаться топливными емкостями; фильтрами, электронагревателями для антифриза. Установки производятся в шумозащитных кожухах и термоизолированных контейнерах и т.д. В совокупности это увеличивает их надежность и долговечность, сопровождаясь удобной эксплуатацией

Применение.
Электростанция может служить резервным и основным источником электричества. В районах с отсутствием сетевого электропитания (за городом или же на открытой местности) она является основным  источником, а в случаях с перебоями электричества, электростанцию можно использовать, как вариант запасного характера. Генераторы SDMO эксплуатируют как на улице, так и в помещениях. Установки мобильные работают на стройках и дачах, а стационарные - обеспечивают электроэнергией многоуровневые коттеджи с дополнительными строениями. Для особо крупных и ответственных потребителей - различных телекоммуникационных объектов, бизнес - центров, промышленных предприятий и пр., применяют французскую генерирующую технику высокой мощности.
Об используемых двигателях.
На надежность функционирования любого агрегата определенно влияет установленный на нем двигатель. В оборудование малой и средней мощности (1-12 кВт), бензиновое и дизельное, устанавливаются моторы производителей мировой известности(Yanma, Mitsubishi, Briggs & Stratton, Honda). Конструкция, более мощной техники(9-30 кВA) предусматривает установку четырехтактных дизелей MITSUBISHI, (30 - 440 кВA)- JOHN DEERE, (180 - 550 кВA)- VOLVO,(800 - 2200 кВA)- MTU-DDC. Поскольку значимым в генерирующем оборудовании представляется и сам генератор, французской компанией используется в нем только устройства от производителей, известных в мировом масштабе(MECC ALTE, LEROY SOMER).
Функционирование газовых агрегатов.
Французские ДГУ и установки бензиновые  удостоились особого признания у российского потребителя, благодаря соответствию самым строгим и новым стандартам европейского уровня в экологическом аспекте, и практически продаются во всех регионах.

Однако кроме дизтоплива и бензина для функционирования генерирующих установок производитель использует газ. На базе двухцилиндрового четырехтактного американского двигателя Kohler с наличием воздушного охлаждения, установка приводится в движение. 
Для работы двигателя используется как природный, так и сжиженный газ, а мотор характеризуется:

-расположением распредвала в верхней позиции (для лучшей отдачи) и системой смазки под давлением для гарантии максимальных значений мощности и  момента вращения;
-надежной, и требующей обслуживания, электронной системой зажигания;

-многотопливной системой питания, что позволяет переходить с газа природного на сжиженный и обратно.

В данной линейке моделей характерно оборудование их синхронными электрогенераторами с наличием эксклюзивной системы(PowerBoostTM),мгновенно реагирующей на минимальные изменения нагрузки. Она обеспечивает надежный запуск двигателя и константное напряжение. Конструкция предусматривает систему автозапуска и остановки, а также коммутацию с нагрузкой в случае пропадания-восстановления сетевого напряжения. Благодаря автоматической защите обеспечивается безопасность в любом режиме функционирования.
