         Автономность в электроснабжении, как выход для дачных застроек

Популярность на рынке электрооборудования с каждым годом завоевывают представители автономного электроснабжения, охватывая в основном сектор частного потребления, а конкретнее - загородную застройку. В последние годы строительство за городской чертой развивается усиленными темпами. О спросе на участки говорит постоянный рост их цен. С получением новых подрядов фирмы расширяются, увеличивается их штат. Довольно часто при строительстве у собственника отсутствует разрешение для пользования сетями Энергосбыта. Неразрешимых ситуаций не бывает и как выход для данного случая - приобретение автономного энергоисточника, существующего в 3-х вариантах, в зависимости от используемого в нем топлива: бензиновый, дизельный и газовый.
Основы конструкционных  решений генерирующей техники

В бытовом использовании наиболее подходят бензиновые генераторы, служащие для автономной подачи потребителям электроэнергии. Они незаменимы в тех случаях, когда отсутствует возможность централизованного энергообеспечения либо электросети  не соответствуют качеству нормативам. Минимум необходимого места для установки электростанции, с упрощенной ее эксплуатацией - таковы преимущества данного вида независимого энергоисточника.
 В конструктивной  основе  портативных электростанциях лежит ДВС карбюраторный, приводящий в действие электрогенератор, который непосредственно отвечает за выработку электроэнергии напряжением в 220-230 В, при стандартной токовой частоте в 50 Гц (для оборудования однофазного) и 380-400 В с той же стандартной частотой- для трехфазного. Наиболее используемые ГУ синхронные, реже - асинхронные.
В портативных аппаратах расширена возможность оснастить их зарядными устройствами, устройствами подогрева и электростарта. А   снизить по максимуму уровень шумов, производящих двигателем, возможно с шумопоглащающими капотами. Для функционирования карбюраторной техники используют в качестве топлива бензин, в основном марку  АИ92. В портативных дизельных установках, как в простых одноцилиндровых двухтактных, охлаждаемых воздухом, так и в сложных - четырехтактных, охлаждаемых водой, используют дизтопливо.

Ее характеристики

Любая из электростанций характерна своей мощностью, возможным ресурсом эксплуатации, непрерывностью работы в течение некоторого времени, экономичностью, габаритами, удобством ее управления и рядом многих, не менее важных параметров. Что касается мощности  бензиновой портативной техники, то ее диапазон составляет 2,2-6 кВт, а для техники дизельной - он больше расширен (2,2-12 кВт).
Одним из основных параметров остается мотресурс, представляющий время безотказного функционирования до капремонта, гарантируемое изготовителем данного оборудования. Этот параметр исчисляется в моточасах и по нему устройства классифицируются на сезонные(500-2500м.ч.  ресурс) и с длительным применением(3000 м.ч. и более). В использовании энергогенерирующего оборудования важно, сколько уходит топлива за 1 ч  на его непрерывную работу. Сокращенно измерение данного параметра обозначается как л/ч. Он определяет экономичность техники, позволяя проводить подсчет себестоимости генерируемой энергии. Использование в конструкциях электростанций систем охлаждения, безусловно, влияет на длительность бесперебойной их работы, точно так же как и температура, окружающего их воздуха. Техника, оборудованная водяным охлаждением, без перерыва работает продолжительно. А с воздушным - ее требуется периодически останавливать после очередного использования топливной емкости.
                                     Выбор электростанции по мощности
Автономное электроснабжение сегодня активно применяется не только в быту (дачах, коттеджах), но и в строительстве, в аграрном секторе, в промышленности-то есть везде, где требуется мобильность и независимость в электропитании. Приобретя такую технику можно рассчитывать не только на бесперебойное электричество, но и на постоянное тепло в помещениях. 
Как рассчитывается мощность перед приобретением энергоисточника
Изначально перед серьезной покупкой стоит определиться в такой характеристике, как мощность приобретаемой электростанции. Проблема подобного выбора встает практически перед любым покупателем, и она полностью решается. Но сначала нужно выяснить, что же будет в доме питаться от этого источника. Это могут быть приборы с активной нагрузкой, служащие для освещения, электронагрева, или приборы, индуктивно нагруженные - электробытовые (пылесосы, холодильники, дрели и пр.) Если в дачном домике пара лампочек и холодильник с телевизором, то для его электроснабжения будет достаточным 3-4кВт.
 Для собственника солидного коттеджа, которого донимают постоянные перебои с электроэнергией без техники в 10кВт мощностью никак не обойтись. В строительстве с использованием бетономешалки, перфоратора и прочего оборудования достаточно будет 6-ти кВт. В ситуациях с продолжительным отсутствием электричества в качестве надежной техники зарекомендовали себя ДГУ. Мощность рассчитывают по следующим показателям: в приборах с активной нагрузкой, одновременно включенных, мощность складывается с добавкой около 20% на ее запас. Таким образом, выходит допустимый показатель мощности генератора. 
Для запуска индуктивной электротехники требуется мощности побольше, а потому суммарное ее значение для приборов увеличивают где-то в 2,5-3 раза. Следует уточнить, что сложение должно выполняться в единицах ВА (вольт-ампер). Для большинства используемых приборов характерны значительные показатели пускового тока, то есть тока, потребляемого из сети при запуске электродвигателя. Его величина максимально может превышать допустимую номинальную для электродвигателя. В этом случае для удобства используют данные из таблицы с приблизительными мощностями наиболее используемых представителей бытовой техники.
 Обычно в паспортах указывают полную мощность, измеряемую в кВА, а в кВт- показатель номинальной (активной) мощности. Для нахождения мощностного коэффициента следует рассчитать отношение ее полного значения к активному. Наиболее вероятным для бытовых электростанций является результат 0,8, при учете, что значение мощности активной, всегда меньше значения  полной. В сумме, мощность потребляемых электроэнергию приемников, не может быть большей за значение активного показателя электростанции. 

Мощность определяет тип электростанции

Разобравшись с расчетами, можно не только правильно подобрать бензиновые генераторы или ДГУ по мощности, но и определиться с их типами. А они делятся на портативные (мобильные) и стационарные. В портативных устройствах обычно есть место системе воздушного охлаждения, где двигатель охлаждается естественным образом, за счет теплопередачи с атмосферой. Устанавливают такую электростанцию в хорошо вентилируемое помещение. К портативной  технике относятся аппараты, как с бензиновыми, так и  дизельными двигателями. В выборе типа двигателя должны определенно учитываться всевозможные нюансы. Техника на бензине характеризуется сравнительно небольшим моторесурсом ( до 5000 м.ч). Она меньше весит, нежели дизельная и больше подойдет для применения нечастого и по времени непродолжительного. Главным ее достоинством является доступность топлива. Поскольку бензин легко всегда найти такое оборудование себя показало в условиях постоянного перемещения. В ДГУ моторесурс начисляет 9000м.ч. Хотя данный вид техники  дороже за бензиновую, но она по отношению к последней намного экономичнее расходует топливо и предназначена для интенсивного и частого использования.
                       Выбор электрогенератора по фазности

«Ликбез» по фазам
Перед выбором независимого энергоисточника, исходя из количества фаз, требуется тщательно разобраться в предпочтительности того или другого аппарата. Начнем с того, что они бывают однофазными (на 230В) и трехфазными(на 400В).Условия, в которых предполагается использование оборудования, фазность потребителей с равномерным распределением между ними нагрузки, определяют его выбор. К потребителям с 3-мя фазами можно отнести электрическую печь, насос, сауну, двигатель асинхронный. Впрочем, таким потребителям не всегда находится место в загородной даче. Сегодня оборудование в основном производится в однофазном исполнении.
Иногда от столба к дому заводятся 3 фазы, но для этого случая предусматривают разводку напряжения. С 3-фазным вводом при отсутствии таких же по фазе потребителей следует определиться с их резервированием. После чего можно приступать к установке монофазного генератора, подключение которого существует в 2-х вариантах. Первый предусматривает выделение одной из фаз в электросети для резерва нагрузки. Ее то при отключении обеспечит источник автономный. С достаточно мощной однофазной электростанцией, при пропадании одной из фаз сетевого энергоснабжения, возможно обслуживание сразу всех 3-х фаз объекта, что представляется вторым возможным вариантом.
О распределении мощности
Распределение мощности по фазам генератора зависит от нагрузки. Если Вы склонны к выбору электростанции однофазной, стоит учитывать соизмерение суммарной пофазной мощности нагрузок с общей мощностью генератора. Значение последнего показателя не должно быть меньшим за предыдущий. Если все-таки дом связан с функционированием потребителей однофазных, и вы решили установить аналогичную по фазам генерирующую технику, то в этом случае придется считаться с рядом некоторых нюансов:
1)мощность энергоисточника равна суммарному значению мощностей, приходящихся на каждую фазу в отдельности;

2)при установке техники с синхронным генератором нужно следить за распределением межфазной нагрузки с допустимой разницей в 25-30%, а для асинхронного оборудования - в 60%.В этом состоит неудобство использования трехфазной техники, поскольку постоянно требуется произведение довольно сложных расчетов;
3)ни в коем случае не допустить межфазного замыкания.
Советы по приобретению и установке генерирующей техники
Если же Вы обладатель потребителей в равном счете как однофазных, так и 3-фазных, тогда нужно определиться, либо с выбором 2-х электростанций(3-фазной и однофазной), либо приобрести одну 3-фазную и соприкасаться с вышеуказанными неудобствами. В случае если Вы уже приобрели электростанцию, но не намерены куда-либо с ней часто выезжать логично будет установить ее в помещении. Нужно помнить, что бензиновые генераторы трудно запускаются при низких температурах, а поэтому помещение лучше отапливать с регулированием режима  в диапазоне +5-(+40).Эти требования связанные с выработкой двигателем тепла, нагревающего в помещении воздух. Перегреву электрооборудования способствует малоэффективная вентиляция во время его работы. Среди важных мероприятий по обслуживанию техники, безусловно, необходимым есть отвод отработанных газов. В случае же расположения электростанции на улице нужно позаботиться о ее защите от попадания на нее прямого солнца, осадков и пыли, а также  при возможных паводках - от затопления. Проблему решают, правильно определившись с местом установки оборудования и вариантом его исполнения.
