                         Комната для самого желанного гостя.
Когда то одним психологом было подмечено довольно-таки любопытное сравнение: дети наши - это гости нашего дома, которые повзрослев, покидают его и продолжают свой жизненный путь самостоятельно. Скорее всего, этим сравнением автор  пытался донести суть того, что ребенок родителями должен восприниматься как индивидуальность, а не как собственность или повторение. Если согласиться с этим образом, то речь пойдет о гостях самых желанных и долгожданных.

Мы заранее готовимся к их появлению, отводя в доме одну из лучших комнат: самую тихую, уютную и проветриваемую. Лучше  если смотреть своими окнами она будет на восток  или же юго-восток. При таком расположении  ее заливает солнцем с самого утра и до полудня. Однако чтобы яркое освещение заблаговременно не будило  малыша, окна закрываются достаточно плотными занавесками. Все что наполняет комнату не только должно быть в идеале прочным, а, следовательно, и безопасным. Важен материал предметов. Он по возможности должен быть натуральным и хорошо мыться.

Для крошечного малыша главным предметом мебели остается кровать, в которой он проводит больше всего времени. А ребенку чуть постарше уже требуется игровое пространство, в котором он преимущественно располагается на полу. В случае сквозняков или недостаточно теплого покрытия запастись следует диванными подушечками, которые разбросать можно по полу.

В 3 года  в ребенке  уже просыпается созидатель и творец, которому  никак нельзя без рабочего стола. При расположении его у окна исключается необходимость  использования настольной лампы. Если говорить об освещении в комнате для ребенка, то оно   должно соответствовать его возрастным параметрам, что учитывается еще на этапе формирования проекта освещения. Стоит внимательно отнестись к выбору стиля комнаты вообще и приборов в частности. 

Ребенку необходим психологический комфорт, поскольку детская является частью его жизни. Маленьким деткам, которые боятся  темноты лучше купить светильники слабенькие (ночнички), а старшим, которые в основном играют на полу, требуется освещение общее. Для выполнения уроков не обойтись без настольной лампы. В общем,  единичным источником здесь не обойтись.

Детская для ребенка будет вначале огромным увлекательным миром - веселым и не очень серьезным. Со временем она изменится, «повзрослеет» вместе с хозяином. На смену решетчатой деревянной кроватке придет диван, а вместо игрушек на полках аккуратно расположатся книги. И однажды подросток захочет поменять обои с «мишками» на что-то более современное, подходящее по его вкусу. Возможности такого «роста»  должны предусматриваться наперед. Но самое главное, чтобы маленького человечка  в доме его детства не покидало тепло, которое его сопровождать будет  всю взрослую жизнь.

                                    От лучины до новых технологий
Каждый вечер по пути домой, мы самопроизвольно любуемся московскими вечерними улицами, пестрящимися иллюминацией, с оригинально подчеркнутыми высотными сооружениями. А ведь Москва таковой была не всегда, и улицы ее не совсем были пригодными для ночных гуляний. Это сейчас чтобы выделить какую-то часть ночного  города колдуют над проектом освещения, учитывая все параметры, стараются предвидеть все возможные нюансы. 
Начиналось все с обычной лучины. Тонкие щепы пучком вставляли в светцы - специальные держатели, которые мастерились из железа. Их находят и по нынешнее время при раскопках, как и миниатюрные чашечки округлой формы, у которых край загнут вовнутрь, со спиральной возвышающейся над ним ручкой. Такие вот плошки заполнялись маслом, в которое опускался фитиль. Своеобразное «устройство» не так дымило и горело уже значительно дольше. Население побогаче могло позволить себе свечи. Чаще это были сальные, но уже и появлялись восковые. При таком разнообразии светильников Москва оставалась  темной, что было причиной разбоя и грабежа. 
Переломным моментом стал 1730 г, когда указом императрицы повелевалась установка стеклянных фонарей, расположенных линейно. К 1766 году их уже начислялось 600, а в качестве горючего материала использовали масло (конопляное), которое очень еще долго ничем не могли заменить. Непревзойденным конкурентом ему стал керосин, появившийся на рынке в средине 19 в.  А с 1865 года на смену керосиновым фонарям пришли газовые и уже в 68 году они сияли практически на всех московских улицах, разгоняя тьму по 1932 г.  В 1926 вместо керосиновых фонарей на улицах появились электрические, которые полностью вытеснили в 1932 г. свои газовые аналоги. 
На пьедестале победителя место заняло электричество, возможности которого в создании видимости на улицах с каждым годом расширялись. Поворотным стал 1975 г. с установлением 460 консольных импортных приборов, функционирующих на основе натриевых ламп с оранжевым излучением. К концу 20-го столетия разработкой такого оборудования занялись производители отечественные, поставив на серийность изготовление натриевых приборов высокого давления. Такие лампы, мощностью в 1000 Вт, укрепленные на 3-х высокомачтовых опорах(30 м высотой) в виде спускных корон в 1996г. озарили Комсомольскую площадь. С каждым годом число подобных установок росло, а применение архитектурно-функциональных систем на основе зеркальных полых световодов практически стало уже искусством. 

Сегодня, в функционирующем столичном музее «Огни Москвы», который является кладезем старины, можно ознакомиться с экспонатами, популярными для различных периодов. Здесь реально увидеть как первую лучину, так и  приборы современные, которые не менее интересны посетителям, хотя их и постоянно видят на улицах. Основную аудиторию представляет молодежь. Однако нередко в этот храм за советом обращаются и специалисты (проектировщики, архитекторы, техники). 
               Оформление вида витрин, как способ наружной рекламы. 
Проходя мимо магазинов, ресторанов, либо каких других заведений мы изначально обращаем свой взор на витрины. А витрины, оформленные правильно привлекают особо. Сегодня в наружной рекламе Москвы доминирует их дизайн, а также оформление фасадов. Результаты являются не только искусством графики, они решают  большинство запланированных заказчиком задач. Оформление как таковое не считается  полноценной рекламой, однако служит для нее серьезным подспорьем. 
Грамотно оформленной витриной, наглядно, получается продемонстрировать компанию, ее специализацию. Исходя из чего, потребитель получит достаточного объема информацию о бизнесе при минимальной текстовой информации. Оформление в меру оригинальное и стильное притягивает покупателей, информативно выполняя функции наружного рекламирования. При правильном подходе (максимум графики и минимум текста) стильная и грамотная картинка больше работает, чем сухой, даже пусть и несущий информацию, текст. Но картинка картинке рознь. Не редко в оформлении дизайнеры прибегают к яркой, вызывающей палитре, не очень подходящей к данному месту.
Не всегда использование красивых изображений уместно, поскольку важным остается удерживание грани между стилем и сочетаемостью. К примеру, в магазинах с классической мужской одеждой пестрота цветов витрин исключается, и оформление их должно придерживаться  стиля, более классического, идеально вписывающегося в концепцию самого магазина. Противоположным этому примеру является  магазин, реализующий одежду молодежную, находящуюся на пике самых последних тенденций моды. Дизайн таких витрин вполне может быть даже дерзким, ломающим  устои классики. 
Однако не только важна специализация бизнеса, но и важен его имидж. И как пример этого- использование воздушных шаров, в том числе и светильников, оптом приобретенных, а также иных элементов праздника при оформлении аптечной витрины. Для компаний, давно себя зарекомендовавших, не уместны витрины с признаком агрессивного стиля, тогда как для молодых и амбициозных предприятий он будет вполне приемлемым.
Оформление витрин представляется не только интересной задачкой для дизайнеров, но и для светотехников. Наружное освещение фасада самого здания, как и освещение внутренних элементов его помещений, также должны в меру  демонстрировать оригинальность собственного стиля. Не всегда потраченной на рекламу крупной суммой денег можно добиться колоссального успеха  и тысячи клиентов. Даже при самых минимальных вложениях можно рассчитывать на качественно оформленную витрину, если видеть грань между саморекламой и имиджем. Сегодня в оформлении пользуются самыми различными материалами и технологиями. Это может быть обычным изображением, созданным на широкоформатном носителе или сложной декорацией с элементами из оргстекла, пластика и неоновой подсветки.
                         Реализация идей  в загородном жилище.
Современной наукой сегодня уже доказано, каким образом человек воспринимает излучение. Оказывается, что в этом процессе кроме роли органов зрения и мозга не обходится и без человеческого природного фактора. Поэтому в архитектурном освещении, как и в любом другом виде, за цель берут эмоциональную человеческую реакцию, а результатов добиваются, руководствуясь особыми принципами при использовании технических средств. Выбор принципов зависит от типа освещения. Если для утилитарного достаточно знаний техника, то для декоративного и фантасмагорического уже требуется совместное сотрудничество техника с архитектором. Задачу ставит архитектор, а инженер технически ее решает.
Работы, связанные с организацией освещения,  являются важнейшей частью  архитектурного решения всего строения, в планировании которого учитывается и функциональность, и эстетическая сторона дела. Сделать усадьбу не просто достаточно видимой, но и оригинально выделить ее среди других - такова цель специалистов, которые свою работу стартуют с дизайн - проектов. Нужно уметь представить наперед  результат, учесть все тонкости, подчеркнуть детали, акцентируя на них внимание. С помощью ламп, грамотно подобранных в каталоге светильников, реально придать фасаду здания нужной рельефности и выделить вокруг него впечатляющие элементы, фактически преобразив как само строение, так и прилегающую к нему территорию.
К числу факторов, определяющих результат, относится выбор места для установки приборов с правильно рассчитанным углом падения луча. При грамотном подходе к проектированию на любом его этапе  и учете всех нюансов результаты будут эффективными, с так называемой, «добавленной стоимостью» дома. Претворение идей непосредственно в жизнь начинается сразу же по завершению работ над дизайнерским проектом. Работа состоит из выполнения необходимых расчетов, после которых идет подборка оборудования, соответствующего с прописанными в дизайнерском решении требованиями. 

Нередко оборудование, если этого требуют особенности проекта, изготавливают специально. Составление электропроекта представляет следующую ступень в реализации идей.  Этап этот особенно важен, поскольку в себя включает подготовку, необходимых для электромонтажа, документов и списка работ связанных с ним. Дальше непосредственно идет выполнение самих работ, заключающихся в монтаже кронштейнов, укладке кабеля и крепления приборов. И завершается процесс работами пуско-наладочными. Здесь еще можно устранить потенциальные недочеты, доведя, таким образом, задуманное до полного совершенства. 
                            Советы по энергосбережению в быту. 
К сожалению, нередко энергосбережение как термин понимается неправильно. Некоторые считают, что в быту энергию можно сберечь только в случае ее хищения, так называемая экономия, идущая вразрез с законом. Однако существует много и других возможностей, способствующих умеренному энергопотреблению в быту. Самым энергоемким оборудованием в доме считается отопление, функционирующее от электросети. Ввиду значительного тарифа использование его нерационально, но иногда этот способ отопления представляется единственно возможным. Применение длинноволновых обогревателей, теплых полов, теплонакопителей позволяет сегодня сэкономить на энергопотреблении. Что касается теплонакопителей, то они выгодны  своим «ночным» тарифом, так как он довольно низкий ввиду накопления тепла. Днем же эти источники греют в соответствии с выставленным температурным режимом. При изучении теплового баланса жилища становится понятным, что тепло в наших домах уходит в основном через не утепленные окна и двери(40%),затем идут стекла и стены (по 15%) и наконец, 7% теряется на потолках и полах. Очевидно, что вовремя разобравшись с окнами и дверями в доме можно  восстановить этот баланс.
Экономия достигается при рациональном использовании освещения в доме. Не нужно пренебрегать естественным излучением, которое усиливается светлыми тонами занавесок, отделкой потолка и стен, а также чисто вымытыми окнами с умеренными «насаждениями» на подоконниках. Нужно также помнить, что в традиционных лампочках накаливания, которые мы еще по - старинке используем, энергия электричества большей своей частью уходит не на излучение, а на нагревание. Приходится в магазине брать такие лампы оптом, то есть много, поскольку перегорают они быстро. Сегодня уже переходят на источники  усовершенствованные, однако не все из них считаются экономически эффективными ввиду высокой их стоимости. Использование в доме приборов люминесцентных экономичнее: служат они дольше (в 8раз) при меньшем потреблении электричества, если сравнивать с традиционными лампами. Что касается  уличного освещения, то здесь также можно обратиться к энергосберегающим технологиям. Использование систем с датчиками позволит своевременному включению и выключению приборов на придомовой территории.
Много уходит электроэнергии на использование электробытовых приборов, электроники. Можно существенно сэкономить на эксплуатации электроплит, которые по своему энергопотреблению занимают 2-е место. К возможным способам стоит отнести экономию мощности во время готовки: ее увеличивают для закипания, а потом уменьшают до значения, достаточного для поддержания процесса кипения. Использование в быту мультиварок позволит хозяйкам сэкономить не только в энергии, но и во времени. Холодильники устанавливать желательно  дальше от источников тепла (плиты, батареи), ближе к наружной стене, но не вплотную. Если в доме установлен счетчик двухтарифный, то автоматической стиральной машиной выгоднее будет пользоваться ночью. Настройка домашнего компьютера в режим «экономия» (с отключением монитора, дисков и пр.)также внесет свою лепту в общее дело экономии.
                                О тенденциях энергосбережения.

Бесспорно, что со светом намного комфортнее, нежели в темноте. Это утверждение не касается различных жизненных ситуаций, связанных с прелестями ночного времяпровождения. Речь ведется о базовых человеческих потребностях в безопасности. С древности темнота человеку была злейшим для него врагом. Это время обычно сопровождалось холодом, выходили поохотиться хищники и человек перед всем эти практически оставался беззащитным. Наступление холодов, сопровождающихся темнотой, было равнозначно смерти. Среди богов, упоминающихся в верования язычников, фигурировали свет и тьма. Вот почему человек так трепетно относился к источникам, стараясь постоянно удерживать их под рукой, чтобы они не подвели в экстремальном случае.
Первым источником у человека был огонь, который и обогревал его примитивную обитель и обеспечивал видимость в ней. Изначально его использовали в кострах. Позже в факелах, плошках, наполненных маслом, фонарях с керосином и газом. Затем в жизнь человека ворвалось электричество, и появились приборы, с возможностью более яркого излучения и контроля над ним. Вначале не каждый мог позволить себе купить лампы. Они были доступны только успешным людям. Но по истечению времени их мог уже приобрести каждый. Сегодня же приборы накаливания постепенно уходят в небытие, уступив кварцевым, галогенным, люминесцентным и другим энергосберегающим аналогам, которые популярны и в домах и для освещения улиц. 
Тенденция ежегодных скачков цен на энергоносители пока удерживается. Такие условия, требуют прибегать к различным способам экономии, и в первую очередь это относится к более уверенному внедрению в жизнь технологий энергосбережения, которые способствуют значительному снижению потребления электричества. Уже сегодня спрос на приборы накаливания значительно упал. Люди стараются выбирать варианты, пусть подороже, но зато экономичнее при своем использовании. С начала этого года, в России, исходя из действующего закона об энергосбережении, прекратилось изготовление и продажа 100- ваттных и более мощных  лампочек накаливания. Однако некоторые производители ухитрились обойти закон, занявшись производством 90-ваттных приборов. 
Признание большинством россиян, важности проблемы энергетической эффективности экономики, позволяет решительно надеяться на скорое повсеместное использование энергосберегающих вариантов. Экономия является признаком современного разумного потребителя, который не обязательно беден. Даже наоборот, население более обеспеченное в своем жилище старается экономить в большей степени, нежели потребители «обычные». Технологии сегодня  доступны практически каждому, и их нужно использовать, получая удовлетворение от собственной выгоды и от того, что Вы помогаете устаревшим и перегруженным российским энергосетям.
        Преимущества магазина в интернете перед магазином обычным.

Сегодня, параллельно с миром реальным, существует мир виртуальный, в котором не только развлекаются, но и учатся, работают. А еще в нем продают и покупают. До недавнего в России развитие сектора  интернет - торговли было не таким бурным  если сравнивать его с Западом. Хотя эти магазины преимущественнее обычных, в плане экономии на фондах зарплаты и  на аренде помещений, торговать не позволяло недостаточное развитие платежных электронных систем, да и мешала привычка потребителя к традиционным продажам, поскольку покупателю нравиться товар увидеть воочию и пообщаться с продавцом. 
Ситуация уже сегодня потихоньку изменяется. Обратиться к торговле виртуальной предпринимателей заставил кризис. И поскольку в интернете товар намного дешевле сюда устремляется и покупатель. А еще это очень удобный способ приобретения товара. К примеру, Вы решили, обновить интерьер своей квартиры, и вас интересует многое, вплоть до самых мелочей, но нет времени на  магазины. В поисковике вписываете, например, «продажа светильников», и вот вам, пожалуйста, огромнейший выбор приборов хоть для квартиры, хоть для уличного освещения, любого оформления и стоимости.
А выгодно ли предпринимателю открытие в Сети торговых точек вместо магазинов традиционных и как это делается? Важнейшим достоинством любого интернет - магазина есть то, что он для себя не требует помещения, а это означает, что уходят проблемы, сложности, напрямую связанные с арендой недвижимости или же с ее приобретением. Виртуальной точке не нужен зал, чтобы обслуживать там покупателей. В реальности довольно сложно выбрать под магазин помещение. Если устраивает  месторасположение - не подходит его цена. А в случае приемлемого ценового показателя требуется много сил и средств для ремонта. Дело может стать обреченным, если приобрели место, а оно далеко «неходовое».
А вот при расположении магазина в Сети вопросы такого характера полностью отпадают, плюс экономия на зарплате. Для решившихся перейти в Сеть прежде всего стоит оценить перспективность своего товара, чтобы в итоге не оставался лежать он на виртуальных «полках».К самым распространенным, и можно сказать, самым первым в интернете относятся магазины компьютерные, что ни сколько не удивляет. Поскольку их пользователями были если не компьютерщики, то, в крайнем случае, люди интересующиеся. Со временем, Сеть затягивала пользователей далеких от технологий, и все это отразилось на ассортименте товаров, в ней продаваемых. Кроме торгующих компьютерами стали открываться «точки» с автомобилями, мебелью, косметикой, бельем, ювелирными изделиями, продуктами и др. Впрочем, исследования показали что популярными товарами в Сети остались книги, продукция –видео и – аудио, техника для бытового использования, программирование и туруслуги. Содержание данного товара важнее, нежели внешний его вид. Поэтому перед тем как «нырнуть» в Сеть дайте оценку своему товару, и если для  приобретения его требуется попробовать, пощупать, или же примерить, то потенциальному покупателю он не будет интересен в виртуальном магазине.
                               Возможности интеллектуальных систем.
Управлять  одновременно всем освещением в доме сегодня возможно с помощью интеллектуальной системы. В память устройства заранее вносятся сценарии, которые  оживают  простым нажатием кнопки. Организация «умного дома», как такового,  должна начинаться из создания, в частности,  системы управления его освещением. Светильниками,  в соответствии с ее программой, можно управлять в любой зоне дома и территории вокруг него.
 К удобствам, предлагаемых системой, во-первых, относится дистанционный контроль с помощью ПДУ или настенной элегантной панели. Отпадает необходимость в использовании тумблеров и выключателей. Во-вторых, в память процессора, отвечающего за управление, можно вносить сценарии, соответствующие настроению, привычкам, то есть многим потребностям хозяина. К примеру, если систему запрограммировать на «утренний» сценарий, то с включением будильника одновременно загорится ночник на половину  мощности, чтобы  не ослепить просыпающегося. При уходе хозяина из жилища электроника проследит за не выключенными лампочками  и утюгом, обесточив их, а дом переведет в «ожидающий» режим. В-третьих, система станет способом экономии средств хозяина, рационально распоряжаясь в доме электроэнергией. 
Однако система по-настоящему считается умной, если вместе с процессором работают ее «уши» и «глаза». Оснащение ее датчиками движения сделает видимым путь малышу до туалета и выключит лампочки сразу после ухода ребенка из помещения. Она позаботиться о том, чтобы ребенка не ослепить и не поднять хозяев с постели, вспыхнувшим внезапно ярким излучением. При всем этом она остается спокойной к передвижению животных по квартире. 

Запрограммированный процессор подготовит дом к встрече его хозяев, сделав видимой прихожую сразу же после входа. В уличном освещении благодаря интеллектуальной системе приборы могут включаться при приближении к ним человека. Если объединить данную систему и систему безопасности, то можно не волнуясь  уезжать отдыхать, что удобно для владельцев загородных усадьб. Запрограммировав на команду «отпуск» можно ввести в заблуждение правонарушителей, время от времени включая лампочки в помещениях.
Организация коммуникаций умной системы должна начинаться еще на этапе ремонтных или же строительных работ. Но некоторые модели могут устанавливаться даже после работ отделочных при условии правильно проведенного электромонтажа. К заранее определенным зонам специалисты ведут проводку, прокладывают кабели для управления, устанавливают датчики, панели сенсорные. Подготовленную систему программируют. Настроив ее под свои запросы и нужды можно навсегда забыть о неудобствах, касающихся освещения квартиры.
                       Мосты. Функциональность и эстетика.
Мосты  в городах не только выполняют свои функции, но и становятся истинным их украшением. Эти величественные сооружения входят в архитектурную композицию, представленную прилегающими зданиями, набережной, тротуарами, насаждениями и пр. Вот потому  дизайн их наружного освещения не должен идти вразрез со стилем  данных объектов. Создать систему функциональную и в то же время гармоничную не так просто. Проект ее изначально должен соответствовать архитектурному стилю моста, его конструкции, функциональным особенностям и окружающей его инфраструктуре. Для того чтобы мост  воспринимался с больших расстояний степень яркости источников увеличивают. В сравнении с нормируемым значением, показатель поднимают на 50%, не допуская зрительного дискомфорта для перемещающегося по мосту или под ним транспорта и пешеходов. При этом организация  света не должна вносить изменений в конструкции мостовых сооружений, а если уж они есть, то крайне небольшие. Монтаж элементов выполняют при учете легкого к ним доступа сотрудников техслужб и возможностей посягательства вандалов.
Мост с одной стороны является архитектурным объектом, а с другой - частью дорожного полотна. На протяжении долгих лет в световом оформлении данного сооружения использовались лампы натриевые и галогенные. Однако в этой области прогресс на месте не стоит, и появившиеся фотодиоды вывели дизайн на совершенно иной уровень. Прожекторы и лампы сегодня характеризуются многими достоинствами по сравнению с источниками традиционными. Популярность их набирает темп ввиду высоких характеристик, экономичности, продолжительности службы и динамичности излучения. С использованием  нового поколения приборов стала возможной реализация любых сценариев, сопровождающихся изменением яркости. К особо востребованным относятся RGB –фотодиоды, испускающие лучи различных цветов. Эффект достигается разработкой специальных программных решений. 

Источники с высокими защитными способностями устанавливают в сложнейших условиях. Они не боятся пыли, водяных брызг и ветра, атмосферных осадков. Для такого сооружения как мост часто проводить техобслуживание, в том числе и периодическую замену источников, сложно. Применение фотодиодных источников  весомо снижает расходы на  обслуживание и эксплуатацию, поскольку они продолжительно служат(50 тыс.час).  Затронув их экономическую сторону, нельзя не сказать и  о энергоэффективности данных приборов. Сделать мост обозреваемым, обеспечить качественную видимость на нем – значит благотворно повлиять на безопасность движения. Другими словами, новые источники имеют свое место, как в архитектурном оформлении мостов, так и в создании качественной их видимости и будущее для этих приборов перспективное. 
Внедрение новых технологий как один из способов повышения энергоэффективности
Человек не равнодушен к идее экологического бытия. И это естественно, ввиду необратимых изменений, которые постоянно претерпевает планета. Дышать чистым воздухом, утолять жажду чистой водой и купаться в ней, валяться на такой же чистой траве- сегодня это можно только представить. Как и экологически чистую энергию, вырабатываемую из такого же чистого топлива с возможностью возобновления источников. Ну, а если ко всему прибавить города с белыми небоскребами, летающими электромобилями и, конечно же, интернет…фантастика! Но это именно то, к чему должно человечество стремиться, чтобы сберечь будущее своей планеты.
Не секрет, что потребности человека в энергетических источниках с каждым годом возрастают, а процент выработки нетрадиционных видов энергии от общего ее объема остается незначительным. Это проблема, которую решить можно не только увеличивая выработку электроэнергии, но и  внедрением способов энергоэффективного ее потребления с использование технологических новшеств. В 2009 г.российским президентом был подписан закон об энергосбережении, согласно которого, в частности, потребители постепенно перейдут на использование энергосберегающих ламп.

В Ирландии на набережной Suir (приливная река) проблему энергосбережения решают  с помощью светодиодных ламп и светильников. Как оказывается, для их функционирования абсолютно нет нужды во внешнем электричестве. Заслуга в этом открытии принадлежит ирландскому дизайнеру Шейн Моллой, а название его звучит как Flowlight. Это миниатюрная ГЭС, индивидуально встроенная в каждый столб с лампой для наружного освещения. Вмонтированную в столб крыльчатку в движение приводит вода, потоки которой образуются при приливе или отливе. Крыльчатка заставляет вращаться генератор, идет выработка электрического тока, служащего для зарядки аккумулятора. Он то и питает экономичные светодиоды. Саму крыльчатку устанавливают на телескопическую трубу. С помощью нее можно регулировать размещение крыльчатки по отношению к уровню воды. Интересно, что крыльчатка чувствует, когда будет прилив, а когда отлив. Встроенные в лампах датчики с наступлением темноты автоматически включают их. Радиус создаваемой видимости достигает 15 м. Живописно и заманчиво! Однако возникают сомнения в плане целесообразности установки такой системы. Пусть такие устройства и по максимуму технически упрощены, однако, как и всему, им свойственно ломаться. Из чего следует, что на их ремонт, ну и естественно на обслуживание, потребуются деньги. Вопрос: а не дешевле ли организовать обычные светодиоды, питающиеся от сетевого тока? Увидим.
