                       Носители наружной рекламы
Достичь результата, от вложенных в наружную рекламу средств, реально при правильном выборе  носителей. А это возможно только в случае владения основами  ее размещения и умения ориентироваться в медиапространстве, привлекающем внимание  покупателей и клиентов. К наиболее распространенному виду рекламы стоит отнести вывески, которые практически используются везде, но почему-то не принято их относить к рекламным носителям. Тем не менее, вывеска для привлечения посетителей является инструментом, не уступающим в эффективности иным носителям. Шикарную ее делать не стоит, если конечно предоставляемый товар или услуги не дороги. В других же случаях позолоченной вывеской можно только отпугнуть клиентов. Лучше всего чтобы она была демократичной, привлекала к себе внимание и отвечала на единый вопрос: что можем мы предложить клиенту. Второе место по использованию принадлежит рекламным щитам. Самым популярным для них размером считается 6х3 м. Именно такие сооружения нам встречаются каждый день на улицах и  на магистралях. Щиты характерны двумя сторонами. Та что походу самого движения обозначается А- буквой, оборотная же сторона- буквой В.Есть конструкции с тремя сторонами, где третья именуется буквой С.Самой эффективной по просмотру (80%) является А сторона.  
Применение светящихся коробов представляется неплохим решением для бизнеса среднего уровня. Кроме того что реклама привлекает покупателей, она еще служит в качестве одного из способов уличного освещения. Короба размещают неподалеку от торговых точек и в значительном от них отдалении. Конструктивно они могут состоять из элементов неона или быть оборудованы подсветкой, ассортимент которой самый разнообразный в каталогах светильников. Особенно эффективны данные конструкции для размещения объемной информации на товар или услуги с доступом к ним в ночной час. Немаловажно для рекламы использование крышных конструкций, которые сооружаются на крышах высоток. Информации особого значения в себе они не несут, кроме как названия компании или же бренда. Это рекламирование  относится к дорогостоящему виду, но оно очень эффективно в формировании имиджа. Такой способ используют корпорации крупного масштаба, банки и представители иностранных компаний. 
Использование растяжек в рекламе максимально эффективное. Конструкции просты, но самые дорогостоящие. Рекламу такую не заметить невозможно, поскольку растяжки чаще всего располагают над автострадой или шоссе, и поэтому вложенные средства этим способом полностью оправдываются. Эффективно использование в наружной рекламе мебели, выставочного оборудования, промоутерских костюмов. В летнюю пору крупными производителями рекламируется товар с помощью фирменных кафе, где носителями представлены шатры, столы, стулья, стойки, зонтики. В рекламе также не обходятся без указателей, стикеров, штендеров. Отметить хотелось бы существование еще одного важного носителя, который обходится не в такую уж крупную сумму, как все перечисленные, но приносит колоссальную при этом прибыль. Это касается  витрины, и для владельца магазина изначально важно следить за ее оформлением. Нужно максимально постараться так ее оформить, чтобы она побуждала прохожих непременно заглянуть в данное заведение. 
                Новые подходы  в  проектировании.

В светотехническом проектировании улиц  традиционно за основу еще берут метод расчета по таблицам. Он является самым распространенным в России и базируется на предположении, что все используемые приборы, характерны  одинаковыми фотометрическими характеристиками. То есть он сводиться к тому, что нужно в определенном количестве для планируемого объекта  купить светильники, подходящие к его параметрам, имеется в виду, высота располагаемых приборов, частота их установки и требуемых параметров относительно яркости излучения. Но данным методом во внимание не берутся, к сожалению, характеристики реальные, что приводит к нерациональному использованию приборов, лишним тратам на их электромонтаж, обслуживание, а также на электроэнергию. 
С появлением специализированных компьютерных программ стало реальным избавиться от ненужных трат. Точечным методом, при использовании компьютера, добиваются абсолютной точности с параллельным учетом параметров установки. Сегодня ассортимент   приборов огромнейший, с различными фотометрическими параметрами и различною областью их применения. Отражатели являются основой во всех приборах.  Обычно их разработка  выполняется в соответствии с существующими лампами. Устройство, однако, не может ограничиться только отражателем. Эксплуатируя приборы в освещении улиц, промышленных территорий, открытых площадей приходиться сталкиваться с пылью, влагой и другими веществами, что в итоге снижает отражающую способность приборов. С целью недопущения этого отражатели защищаются протекторами - защитными стеклами. Происходит образование так называемого оптического блока. Однако возникает новая проблема- стекло в эксплуатационном процессе загрязняется изнутри. На сегодня избавление от данной проблемы представили разработчики фирмы Шредер, изготовив и запатентовав конструкцию с названием Силсейф. Она обеспечивает блоку максимальную его герметичность, гарантируя тем самим стабильность характеристик  прибора на весь срок его эксплуатации. 
Инженером проектировщиком, занимающимся  на компьютере расчетами, задаются конкретные типы приборов, отражателей и ламп, а также их мощности и вероятное загрязнение среды. Проделав такую работу, специалист на выходе выдает решение, рациональное не только по стоимости оборудования и его электромонтажа, но и по стоимости дальнейшей его эксплуатации. Как результат- чертежи с указанными углами поворота и нацеливания, а также расчеты фотометрического содержания с расстановкой приборов на формате. По такой технологии возможно проектирование не только освещения улиц, но и промышленных, спортивных сооружений, автозаправок, портов, аэропортов, в исключении остается только архитектурно- художественная направленность. Сделать видимой дорогу и озарить здание-два совершенно разных случая, требующих неодинакового подхода. 
                                     Офисы и их разновидности
Классификация современных офисных помещений представлена секционными, групповыми, комбинированными, с большим одним помещением и представительскими офисами. Статистически доказано, что при недостаточном внимании к проекту освещения офиса на 30% снижается в нем производительность, а это означает, что прибыль данной компании также может сократиться на 1/3. В секционных офисах, помещениях классической формы, обычно трудится до 6-ти специалистов, сконцентрированных на  выполнении отдельных задач. В связи с многофункциональностью помещения, разнообразна  форма и цветовое его оформление, меблировка и пр. Для нормальных условий при работе с дисплеями здесь применяют светильники встроенные с наличием решеток, а также приборы прямого излучения, защищенные от блескости. Благодаря подвесным приборам, как с прямым, так и отраженным распределением потока, создаваемая среда характерна четкостью и естественностью. Дополнительно добавить видимости на рабочих плоскостях помогают приборы напольные и настольные, к которым всегда можно купить лампы.
Обстановка групповых офисов сориентирована на работу сотрудников в команде, а поэтому все пространство по максимуму должно быть задействованным. Такое помещение хорошо обозримое и персонал, трудящийся в нем, составляет рабочую группу в 6-12 сотрудников. Расположение письменных столов последовательное и сотрудники чаще всего  друг к другу обращены лицом, но к окну, в любом случае, находиться они должны перпендикулярно. Эффективную видимость в таком рабочем пространстве обеспечивают приборы накладные с наличием зеркальной решетки. К удачным аналогам относятся системы модульные, оригинально вписывающиеся в любую конфигурацию помещения. Концепцию комбинированных офисов составляет концентрированная деятельность каждого в нем сотрудника, с возможностью информационного обмена между всеми членами группы. Реализовать ее помогает раздел пространства на индивидуально существующие в нем зоны, для выполнения работ, и одной зоны общей, предназначенной для информативного обмена. Типичным примером стандартного помещения является пространство со стеклянными перегородками, отделяющих сотрудников от центральной зоны. Обеспечение видимости в таком офисе должно подчиняться идее  общей зоны с возможностью локального способа.
 В офисах, представленных единым, больших размеров, помещением,  важно не допустить появление прямой и отраженной блескости, поскольку помещения данного типа отличаются в индивидуальной работе с монитором и коммуникациях с сотрудниками, клиентами по телефону. Защититься от нее помогает устройство в помещении стеллажей и перегородок, а также разнообразие в способах освещения. В представительских офисах, предназначенных для ведения переговоров и презентаций, все пространство разделено на 2 части/зоны. В таких офисах важно грамотно организовать светоуправление.
          Что следует знать при оформлении интерьера ресторана
Нередко походы в рестораны ассоциируются с нежеланием заниматься готовкой дома. Однако это не является обычным способом избавлением от кухонных забот. Пойти в ресторан - значит не просто пищу получить для тела, но и «подпитать» свою душу позитивом, окунувшись в атмосферу уюта и роскоши. А посему ресторатор в оформлении интерьера должен четко соблюдать правила, что бы гостям (не клиентам или посетителям, а именно гостям) было приятно и удобно. Задача  не из простых, но решить ее можно успешно, имея багаж определенных знаний наряду с чувством меры. 
Что берется на заметку? Интерьер постоянно подвержен суровым испытаниям, поскольку в воздухе неизбежна конденсация паров, а на полу передвижение мебели и ног, а также беспрерывное включение/выключение света, воды, кондиционера. Отсюда вытекает, что используемые материалы при оформлении не только предпочитают быть эстетичными, но и износостойкими. Собственно, чем представлен интерьер такого заведения. Естественно не обходится здесь без мягкой мебели, столов, стульев. Важным является цвет стен и потолка. В  проекте освещения значимыми остаются размеры и форма используемого помещения, особенности потолочной поверхности, вид мебели и много других не менее важных факторов. Касается это не только обеденного зала, но и гардеробной, фойе, туалетных комнат.
Для приобретения красивых оригинальных вещей с целью оформления зала, стоит посетить галереи, посмотреть выставленные картины, приобрести лампы оптом для уютного света. В качестве элементов интерьера послужат цветы, как срезанные, так и комнатные, аквариум, вазы. Даже разложенные на столиках журналы или гардеробные номерки могут добавлять в интерьер изящество или оставаться безликими стандартными. Ресторатор от Бога использует массу возможностей, чтобы все предметы, к которым прикасаются гости, несли в себе идею гостеприимства. Он не только удивит их вкусной едой, но и очарует прекрасной обстановкой. Следует помнить, что интерьер не только решение архитектурное. Занимаясь созданием  гармоничного  интерьера нужно из вида не упустить дизайн столовой утвари, салфеток, пепельниц, ваз, столового белья (скатертей, тканевых салфеток, полотенец), а также одежды для  метрдотеля и официантов.
Не менее важно как оформлено в ресторане меню. Его  можно подавать в папках тканевых либо кожаных, где в первом случае считается вариантом оригинальным, а во втором - респектабельной классикой. Следует внимание уделять не только оформлению самих блюд, но и их названию. В ресторане семейном можно подать блинчики, на которых нарисованы карамелью рожицы, а для средневекового стиля великолепно подходят тяжелые металлические  кубки и миски. Нужно помнить, что немало зависит даже от цвета мыла и формы флакона, куда его наливают. Ведь для публики утонченной, разборчивой и респектабельной все в ресторане важно, и она выбирает его не «как у всех», а с индивидуальностью. 
                     Тонкости в оформлении торговых залов
Для постоянного покупателя, являющегося завсегдатаем какого-либо магазина, ровным счетом, как и для другого любого потребителя, свойственно приобретение со временем определенных привычек. Для владельца это является, безусловно,  плюсом, поскольку его точка посещаемая и любимая. Однако такой покупатель в торговом зале следует только постоянным маршрутом, зная заранее расположение нужного для него товара, а некоторые полки он вообще не замечает. Следовательно, все труднее становиться заинтересовать потребителя новым товаром. В основном такими вопросами занимаются маркетологи, используя приемы расположения товара по отделам и полкам, с чем не всегда согласны покупатели. Кроме этого, в большинстве своем они осведомлены, и неплохо, о подобных приемах, и как результат такого грубого маркетинга- пару десятков нервных людей, ищущих что-то отчаянно в зале. Как сделать ненавязчивой попытку привлечения внимания  к новому товару?
Отличным решением представляется ремонт торгового зала либо, как минимуму, его редизайн, благодаря чему можно добиться оптимальных для покупателей  удобств. Данные мероприятия оправданы, если выполняются по заранее изготовленному проекту, который не обходит детали, даже самые мельчайшие. Все это довольно важно, поскольку влияет не только на имидж магазина, но и на уровень производимых в нем продаж. Что изначально оценивает покупатель, посетив магазин? Конечно же, внешнее его убранство. Оставшись довольным оформлением помещения, он непременно начнет его посещать. Достичь требуемого результата вполне возможно с использованием современных отделочных материалов, к числу которых можно отнести камень декоративный, пленку с оригинальным на ней рисунком. Добавить новизны торговому залу помогут шнуры светодиодные и панели пластиковые. 

С помощью заранее разработанного проекта освещения можно в корне преобразить интерьер зала. Конкретно взятую продукцию можно удачно выделить светом, и покупатель сосредоточится именно на ней. Используя светильники и лампы точечного характера можно эффектно оформить витрину. Место на полках найдется для причудливых статуэток, а на входе - для шикарной скульптуры. Люди не равнодушны к приятным сюрпризам и оценят красоту. Сделать интерьер домашним и дружелюбным помогут цветы. Кстати, с помощью изысканных пальм или лиан можно подчеркнуть товар, выделив, таким образом, нужный стеллаж среди остальных. Замечено, что каждый из покупателей, переступив порог магазина, сворачивает направо и затем перемещается вдоль стены по правую сторону. Эту часть в торговом зале считают самой функциональной. Здесь место новинкам и эксклюзивному товару, а на входе презентационным и рекламным стендам. Тонкостей в оформлении торговых залов не перечесть. Мы не перестаем удивляться новым удобным конструкциям и технологиям, которые постоянно появляются. Но всегда нужно искать новое и покупатель это оценит.
                      Не допустить ослепляющего эффекта!

В половине ландшафтных светопроектов присутствует эффект ослепления, что совершенно недопустимо в наружном освещении. Это явление нужно минимизировать, не допустив неприятного, бьющего в глаза излучения. Как выход- установка на дорожках приборов с отражателями. У ретро-фонарях и боллардах требуется рассеиватели заменить на матовые и поставить защиту из отражателей. Уменьшить ослепление поможет использование маломощных ламп освещения, со значительной по величине поверхностью. Нередко чересчур ярким может оказаться даже 9-ваттный люминесцентный компактный прибор. Выровнять яркость можно за счет подчеркивания неподалеку лежащих объектов. При верхнем излучении (с деревьев) нужно выдержать оптическую ось прожектора, допустив отклонение ее не более чем на 35° от вертикали. Еще на этапе планирования требуется тщательно проанализировать возможности «пешеходного трафика» с преобладающими направлениями в перемещении пешеходов и использовать полученные данные в построении проекта. 
Каждая группа приборов, используемых на садовых дорожках, характерна своими особенностями. У традиционных ретро-фонарей лучи направлены куда - угодно, только не вниз/вверх поскольку этому направлению мешает опора и крышка. При всех их «исторических заслугах» приходится констатировать далеко не веселый факт: приборы эти на дорожках не обеспечивают достаточной видимости. Конечно, это не относится к близлежащим кустам, белым березовым стволам и даже к белой стене гаража, находящейся в 20-ти метрах от источника. Замена прибора на более мощный вариант не дает особых результатов. Глазам приходится адаптироваться к новому уровню яркости, но качественно не меняется практически ничего. И в дополнение к картине - ослепление, создающееся блескими источниками. 
«Поведение» столбиков – боллардов аналогично приборам  предыдущей группы. Улучшить их характеристики существенно помогает установка в них отражателей, как защитных от ослепления, так и с возможностью перераспределения потока вниз. Неудовлетворительной, к сожалению, считают самую лаконичную «невидимую форму» прозрачной сферы, так как она обнажает лампу, что неизбежно приводит к ослепляющему эффекту. Применение матового шара из полиметилметакрилата или поликарбоната с возможностью отражения луча от верхней его части вниз-  представляется на сегодня интересным решением. В моде также «индиректы», конструкция которых не допускает ослепления, параллельно обеспечивая видимость масштабных территорий. Применение в них металлогалогенок улучшает цветопередачу, удлиняет срок и упрощает их обслуживание. Приборы отлично подходят для парковых зон. Источники могут размещать как на опоре высокой, так и в нижней ее части, что способствует легкой замене прибора.
                                             Камергерский

Известно, что в Москве наиболее удачно освещенной пешеходной зоной считается Камергерский переулок. Благодаря установленным фонарям-торшерам с наличием ртутных ламп там удалось сформировать среду вполне уютную для прогулок. Этому способствует также и отсутствие транспорта. Что касается фасадов некоторых зданий в этом переулке, то они выделены с помощью индивидуального архитектурного освещения. Какое название бы эта улица не носила, Камергерский или проезд Художественного театра, самым значимым зданием в этом месте останется МХАТ. Во времена создание проекта господствовал дефицит в разнообразии приборов. Комитетом по охране архитектуры была поставлена задача: не нарушив целостности исторического (конец XIX века) здания при использовании минимума средств организовать эффектное его освещение. Специалисты сосредоточились на выборе приборов с минимальными их размерами, которые бы не портили вид историческому зданию. 

Для «шехтелевских» фонарей были  подобраны  и установлены источники люминесцентные, которые не слепили, характеризовались незначительной энергоемкостью и долговечностью в сравнении с лампами накаливания. Это кстати было для Москвы  первым случаем использования  таких ламп снаружи. В качестве локальных источников на фасад театра установили прожекторы, функционирующие на базе последних Световых технологий. Светильники такого вида укомплектовали  галогенными источниками. Приоритетными они оказались ввиду небольших размеров. Под козырьки установили прожекторы «косого» излучения, создаваемого галогенными лампами. Были приняты во внимание  и пожелания  руководства театра, возглавляемого в те часы Олегом Ефремовым. На оконных перемычках сооружения были смонтированы люминесцентные приборы, которые смогли обогатить его театральным интерьером. 

На входе в театр в «мостовой» утоплены два источника со скользящим излучением. Если бы поставили приборы помощнее, то вполне реально было бы озарить карнизы и создать, таким образом, силуэт. Но злоупотребление приборами, вмонтированными в мостовую, чревато для пешеходов изобилием света, а, следовательно, и ослеплением. При значительном количестве мощных источников прохожие бы ощущали дискомфорт. Для видимости переулка использовали широкую палитру приборов, рассчитанных на непрерывное функционирование минимум как на 6 лет. Многими москвичами этот переулок любим, поскольку привлекает он к себе камерностью. Летом здесь на обеих сторонах улицы открывается серия уличных ресторанчиков и кафе, которые привлекают огромную массу посетителей. Ведь расположены они  в центре, но, однако сюда не проникает шум и грязь транспортной артерии. Камергерский  статусу по своему  можно считать соперником Арбату. Он намного его деликатней, интеллигентней, аристократичней. Ему не присуща «суеверная» суета Арбата, который ориентирован в основном на иностранцев. Камергерский берет комфортной изысканной простотой.
                        Инновации. Мифы или реальность
Говоря об инновациях,  мы подразумеваем использование светодиодов. Говоря об этих устройствах - подразумеваем светильники Световых Технологий. Сейчас о них слагаются легенды, считая источники такого рода самым настоящим совершенством. И пока вокруг них не образовался ком мифов, пора разобраться в чем проявляются их чудеса, то есть, что  правда, а что далеко от нее. Говорят, что фотодиоды удивительно надежные и очень уж долговечны. Действительно для этих полупроводниковых приборов характерна устойчивость к ударам, тряске, да и вообще к любой «механике». А при правильном пользовании их ресурс возрастает порой до 100 тыс.ч., что соответствует одиннадцати годам непрерывного функционирования. Да уж, куда до них лампам накаливания, ресурс которых в сотню раз меньше и даже люминесцентные отстают в этом параметре от них на целый  порядок. Но, все- же и этим «легендарным» приборам свойственно старение, которое проявляется в ухудшении технических их характеристик. Замечено, что при больших значениях пропускного тока возрастают температурные показатели и нежелательный процесс ускоряется. Поэтому для фотодиодов мощных ресурс продолжительности трудовой их жизни сокращается наполовину и даже больше(20-50 тыс.часов).С ухудшением характеристик падает на 30% и более показатель яркости и естественно такой прибор нуждается в замене. А с появлением новейших решений в этой области устройства значительно быстрее устаревают морально, даже полностью не выработав своего ресурса.

Насчет электроэффективности. Действительно, приборы эти низковольтные и их применение, как в освещении улиц, так и помещения позволяет, наверняка, сэкономить электроэнергию. К тому же они вполне приемлют влажную среду, поскольку абсолютно безопасны. Их могут подпитывать батарейки, даже почти уже севшие. И самое главное-это сверхвысокий ККД. В общем, наряду с явной безопасностью, приборы еще и экономически выгодные. А если их сравнивать с традиционными источниками накаливания, то на фоне последних они особенно эффективны. Ведь в «ильичевских» лампочках почти все электричество(95%)идет на то, чтобы раскалить нить и только оставшиеся 5%-на излучение. Получается, что они больше нас обогревают, нежели светят. А вот в фотодиодах, наоборот, в спектре излучения отсутствует инфракрасный диапазон. Поэтому они не греются и прилегающее к ним пространство не разогревают. Продуцирование тепла возможно только в полупроводниковых переходах и если его не отводить, зона  перегревается, что приводит к изменению характеристик прибора и даже выходу его из строя.

Фотодиоды наделены неограниченными цветовыми возможностями. Материалом полупроводника определен цвет излучения, он может быть голубым, синим, зеленым, желтым, оранжевым, красным и белым. Этот набор позволяет получать излучения с 16 миллионами оттенков, и их управление реально при помощи микропроцессора. К  недостатку полупроводниковых устройств можно отнести разве что высокую их цену. Безусловно, они являются источниками самыми дорогими, но исходя из расчетных данных специалистов, эти устройства экономически полностью оправдывают себя. К тому же над их удешевлением ведутся постоянно работы.  
                          Дизайнер или светотехник?
В чем отличие между городами современными и поселениями,  Богом забытыми? В системе транспорта, в инфраструктуре и телекоммуникациях? В качестве и  архитектуре зданий? Можно перечислять и дольше, но вот только почему-то у нас в стране вопрос света не принимает достаточно важного значения, хотя зимними месяцами мы надолго погружаемся в темноту. Этот фактор подсознательно несет пока еще второстепенную, но не главную значимость. Быть может, потому наружное уличное освещение используется чаще всего для утилитарных функций и реже- с эстетической целью. В России дизайн такого рода   находится еще в младенчестве, тогда как на Западе он в широком смысле процветает. Если там архитектурными разработками занимаются 3 специалиста: 1) специалист по сооружению; 2) по ландшафту и 3) по светотехнике, то у нас такую схему встретишь не так часто. А о последнем специалисте обычно вспоминают, когда объект уже сооружен. Применение технических приемов в данной ситуации ограничено и если что-то используется, то с нарушением конструктивной целостности сооружения, что существенно влияет на показатели стоимости. В случае правильного подхода затраты исчисляются в 5-8%, а с запоздалой попыткой они возрастают до 30%.
В организации видимости садово-парковых зон непосредственными участниками считаются дизайнеры и техники, причем их роли одинаково важные в данном процессе. Но если первые заинтересованы в органичности размещения «чужеродных» для сада элементов, коммуникаций, то вторые к решению подходят с использованием расчетных данных, основанных на стандартах. Для приобретения светильников оптом дизайнер предварительно изучает внешний их вид. Этот момент очень ответственный, поскольку в случае неумелого  подбора будет разрушена гармония композиционных решений и стилистической ткани. К примеру, в городских парках со скучными, долго тянущимися дорожками и однообразной растительностью, установленные ретрофонари не только способны вызвать исторические ассоциации, но их ритм властен «разогнать тоску». А вот в садовых зонах, насыщенных оригинальными цветниками, элементами из камня, мебелью, установка замысловатых источников может стать явной «перегрузкой» и предпочтительнее будет воспользоваться простейшими, лаконичной формы, устройствами с возможностью скрытого излучения. Техник же напомнит о важности ночной картинки, о визуализации пространства в ночной период, и наконец, о таких практических понятиях, как безопасность, и, следовательно, охрана территориальной зоны. Со своей стороны он прав. При совместной работе специалисты вне сомнений найдут обоюдное решение, изначально  способное удовлетворить заказчика, даже самого привередливого.
                                Фонари в кустах
Сегодня в коттеджных поселках предпочтение все больше отдается дизайнерскому  освещению и это уже как дань моде. С укорочением  дня становятся менее заметными преимущества «загорода». Не полюбуешься тебе из окна ландшафтом, не прогуляешься  на сон грядущий окрестностями. Дабы угодить поселенцам в возможности круглогодичного созерцания ими красоты природы, девелоперы спешат с ярким излучением, считая, что в этом абсолютно невозможно переборщить. Однако при неправильном подходе на нет сводятся все  усилия специалистов. Достоинствами поселка можно любоваться днем, поскольку в это время они довольно хорошо видны, тогда как при фонарях и фонариках ночью обнажаются любые, даже мелочные, недостатки. Приобретая  вне города дом, прежде всего, следует прогуляться по ночному поселку, побывать на детской площадке, поинтересоваться общественными зонами. И если, обратив свой взор к небу, Вы не ощутите дискомфорта и сможете свободно любоваться звездной его картиной, значит наружное освещение улиц спроектировано грамотно. 
Достойной видимости на улицах ночного поселка добиваются с использованием источников требуемой мощности, для чего приобретают одинаковые лампы оптом. Кроме этого учитывают высоту установленных фонарей и направления, издаваемого ими излучения. Самыми распространенными в поселках Подмосковья считаются фонари шарообразные и «пушкинские» в форме граненого стакана. Сегодня довольно часто встречаются в поселках фонари с энергосберегающими свойствами. Такие источники сферической формы устанавливают на металлических оцинкованных опорах 3-х метровой высоты. В некоторых поселках системы двухуровневые: для тротуаров трехметровые установки, а для дороги - пятиметровые. Грамотный девелопер не допустит темных участков на территории поселка, заботясь о комфортном передвижении жителей за пределами своих участков, одинаково как днем, так и в ночи.
Установка на территории поселка в большом количестве приборов увеличит комфортность его жителей. Однако фонари  «пушкинские» для коттеджных поселений решение не из лучших, поскольку лучи от таких источников расходятся куда - угодно, исключая направление как вверх, так и вниз. Лучи большей своей частью попадают на заборы, в усадьбу и еще хуже, в окна, но не добавляют видимости тротуарам. Для шарообразных фонарей характерно излучение, которое в основном направлено  к небесам. Если же воспользоваться решением с мощными источниками, то в итоге дороги прежними остаются по видимости, зато добавляется неприятный эффект ослепления. Жителям изначально бросаются в глаза приборы, но за городом любоваться в радость природой, а не ими. Вот потому светодизайн должен изначально планироваться и закладываться в проект поселения.
<a href="http://www.unisvet.ru/articles/normyi-proektirovaniya-osveshheniya.html">нормы проектирования освещения</a>"

<a href="http://www.unisvet.ru/articles/ulichnoe-dekorativnoe-osveshhenie-naznachenie-trebovaniya-svetilniki.html">уличном декоративном освещении</a>

