Особенности заправки картриджей цветных лазерных принтеров
Процесс заправки картриджа цветного лазерного принтера достаточно не тривиальная и многоэтапная процедура. Трудности, связанные с заправкой картриджа цветного лазерного принтера состоят в особенностях устройства картриджа и механизма отвечающего за печать. Механизму картриджа цветного лазерного принтера часто требуется заправка.
Картридж цветного лазерного принтера состоит из трех основных частей. Это корпус картриджа цветного лазерного принтера, части блока отвечающего за нанесение изображения и наборы тонера. В процессе заправки картриджа цветного лазерного принтера замене подлежат только наборы тонера. В течении своей работы все вышеупомянутые части картриджа цветного лазерного принтера постепенно изнашиваются. Поэтому не следует забывать о том, что ресурс картриджа цветного лазерного принтера не безграничен. Достаточно часто в картриджах цветных лазерных принтеров в первую очередь из строя выходит фотобарабан. К счастью замена этого компонента картриджа цветного лазерного принтера также часто включена в стоимость заправки картриджей этого типа.
Фотобарабан бесспорно одна из самых сложных частей картриджа цветного лазерного принтера. Именно работа этой детали больше всего сказывается на качестве получаемой печатной продукции. Как правило, барабан картриджа цветного лазерного принтера состоит из цилиндра имеющего алюминевую основу и нанесенной на него фоточувствительной эмали. Принцип работы фотобарабана следующий: пучки лучей лазера, попадая на поверхность фотобарабана, оставляют засвеченные и отрицательно заряженные места на фотобарабане, которые потом заполняет тонер. Таким образом, формируется отпечаток будущего изображения. Наиболее часто при работе с цветным лазерным принтером требуется  замена тонера в наборах картриджа цветного лазерного принтера и замена слоя с фоточувствительной эмалью. Следует также учитывать, что фотобарабан как правило разработан для определенной модели лазерного принтера и вряд ли получиться заменить фотобарабан разработанный для одной модели лазерного принтера на фотобарабан разработанный для другой.  
Процедура заправки картриджа цветного лазерного принтера может таить в себе много неожиданностей. Так, например не редки случаи, когда требуется замена чипа картриджа. Также желательно не производить  заправку картриджа цветного лазерного принтера без специального сервисного оборудования.
Зачастую при заправке картриджа цветного лазерного принтера требуется его разобрать и очистить от остатков тонера. 
