Эльф сидел и медленно перебирал четки, просто глядя на воду перед собой. Молодой человек подошел к нему и задал уже привычный вопрос: «Что случилось, друг?». Эльф вздрогнул: «снова ты об этом, я уже не могу подобрать нужных слов, пойми меня правильно, ты не первый с кем я путешествую, не первый кого называю другом, но все вы были людьми, и все ушли согласно вашему дару. Я тоже старею, но медленно и смерти мне не предписано. Я знал пятерых друзей, и что осталось от них – они мертвы, их могилы сейчас даже не вспомнят. Вот и ты, умрешь ведь когда-нибудь, и песни твои, что останется от них? Ничего, только прах и надгробие над твоим телом.»
Человек задумался, а потом также спокойно сказал: «Песни мои будут жить, и переживут даже твоих внуков, пусть затерты будут имена, но останутся подвиги, пусть не будет героев, но будут деяния. Судьба определяет время и место подвига, но герой определяет каким он будет. Твои друзья не умерли трусами, они сражались. Сейчас их помнишь ты, потом вспомнят твои дети, а люди – мы забудем их имена, но их подвиг будет жить. И спустя сотни лет, когда мир будет рушиться, вспомнят мои песни, и следуя примеру героев, которые называли тебя другом, люди пойдут в бой. Тогда ты и усмехнешься вспомнив сегодняшний наш спор, и поймешь, почему век людской бывает дольше века эльфийского…

Дело не в том как быстро заберет тебя смерть, а в том, что ты оставил по себе, в том, что ты сделал. Тебя запомнят не за ошибки, а за лучшие твои дела…»

