Cholesterol is a wax-like substance. The liver makes it and links it to carrier proteins called lipoproteins that let it dissolve in blood and be transported to all parts of the body. Why? Cholesterol plays essential roles in the formation of cell membranes, some hormones, and vitamin D. 

Too much cholesterol in the blood, though, can lead to problems. In the 1960s and 70s, scientists established a link between high blood cholesterol levels and heart disease. Deposits of cholesterol can build up inside arteries. These deposits, called plaque, can narrow an artery enough to slow or block blood flow. This narrowing process, called atherosclerosis, commonly occurs in arteries that nourish the heart (the coronary arteries). When one or more sections of heart muscle fail to get enough blood, and thus the oxygen and nutrients they need, the result may be the chest pain known as angina. In addition, plaque can rupture, causing blood clots that may lead to heart attack, stroke, or sudden death. Fortunately, the buildup of cholesterol can be slowed, stopped, and even reversed.
Перевод:

Холестерин - воскообразное вещество. Его выработка происходит в печени, где холестерин прикрепляется к белкам-носителям, которые обеспечивают доставку вещества к органам тела и способствуют его растворению в крови. Присутствие данного компонента в организме важную роль в формировании клеточной оболочки, определенных гормонов и витамина D. 
Однако чрезмерное содержание холестерина в крови может привести к печальным последствиям. В 1960-70 годах ученые обнаружили связь между высоким уровнем холестерина и сердечными заболеваниями. Избытки данного вещества откладываются в артериях. Такие избытки, они же бляшки, сильно сужают артерию, препятствия циркуляции крови. Коронарные артерии, несущие кровь к сердцу, обычно страдают в первую очередь. Их сужение иначе называется атеросклероз. Когда любая часть миокарда страдает от недостатка крови, а значит, необходимых кислорода и питательных веществ, возникает боль в груди, или стенокардия. А если происходит разрыв бляшек, образуются сгустки, которые впоследствии могут привести к инфаркту миокарда, сердечному удару или внезапной смерти. К счастью, накопления излишков холестерина можно избежать, а атеросклероз поддается лечению.
