Что означает укрепление речных берегов и зачем оно нужно? Река, как динамический объект, влияет на свое окружение, разрушая его, что порой является нежелательным процессом, которому, тем не менее, можно противостоять.

Несмотря на явную опасность, люди возводят на берегах рек различные постройки и инженерные объекты. На берегах рек часто имеются лесопосадки или засеянные поля. В процессе жизненного цикла река, что естественно, размывает собственные берега, может привести к разрушениям. Другими словами, своим влиянием на окружающую среду водный поток не только приносит пользу, но и наносит вред. Долгое время это было серьезной проблемой для сельского хозяйства и строительства, но в итоге человек нашел решение проблемы, начав изобретать меры по предотвращению разрушения прибрежной линии.

На данный момент существует множество способов решения проблемы размытия берегов. Выбор материала и способа укрепления зависит и от финансовой стороны вопроса и от характера местности, степени размыва и так далее. Надежным способом считается возведение шпунтов из стали или поливинилхлорида. К сожалению, такие укрепления выглядят не слишком эстетично и подходят далеко не в каждом случае.

Иногда, если позволяет рельеф, создаются пологие железобетонные склоны. Железобетон долговечен и надежен, но зато и весьма дорог, особенно с учетом того, что работа с ним в воде крайне затруднительна. Правильный дренаж, дополнительная облицовка и другие детали установки железобетонных укреплений делают это предприятие дорогим, но стоящим.

Если требуется только поверхностное закрепление грунта, можно воспользоваться полиэтиленовыми георешетками. Этот материал недорог, но зато и пользы приносит не так много - георешетки укрепляют грунт на глубину 20 сантиметров, предотвращая его смыв в реку. Такой же небольшой надежностью, но высокой ценой, обладают ограждения из лиственницы.

Помимо прочих материалов существуют так называемые габионные конструкции. Они могут иметь различную форму и наполняющий материал, являются дешевым и в определенной степени надежным решением. Они могут применяться как для поверхностного, так и для глубинного уровня укрепления, выдерживают высокое давление за счет содержащейся в них металлической решетки и являются водонепроницаемыми в случае удачного подбора наполняющего материала.

Укрепляющие материалы можно комбинировать между собой: сочетание габионных конструкций с ограждениями из лиственницами, например, сделают укрепление не только надежным, но и приятным на вид.
