“Годен” или как выбрать команду

Для чего тебе нужна команда?
В страйкболе рулят именно команды. С самого своего создания команда завоевывает определенный статус, авторитет, окружающие приглядываются к играющим в ней игрокам и решают, достойны ли они серьезного к себе отношения. В больших играх именно командам доверяют серьезные миссии, а порой пишут целые сценарии на основе крупных команд и коалиций. Организаторам игр проще работать с командами, так как известные команды более предсказуемы, чем игрок-одиночка, пусть и знакомый многим.

Нет, одиночки в страйкболе тоже есть, но это, как правило, новички, которые еще не определили позицию страйкбола в своей жизни. Одиночке никогда не доверят серьезную миссию – в большой игре вас, скорее всего, кинут на ту позицию, где меньше всего народу и требуется еще одно-два «тела». Причем слушать возражения по этому поводу никто не будет, ведь если команда может ставить свои условия организаторам, основываясь на веских причинах, то игрок-одиночка полностью находится в распоряжении организаторов.

Сильнее всего в команде нуждаются новички, которые еще не разобрались в сути страйкбола. Не стоит кичиться своими знаниями в области оружия и военной истории, здесь они мало помогут. Страйкбол это игра, поэтому его элементы зачастую сильно отличаются от элеметнов реальных боевых действий/оружия/подразделений и так далее.

Как выбрать команду. 

Команда выбирает игрока, который выбирает команду. Тавтология? Отнюдь. Лишь тот, кто ищет, может найти того, кто предлагает. Как уже было сказано, команды в страйкболе находятся на передовых позициях, а раз команды правят балом, они и выбирают себе под стать игроков.  Как правило, есть отборочные условия, которые представляют собой минимальную планку физической и материальной подготовки игрока. Другими словами, если ты выбрал себе команду, не спеши расслабляться – ты можешь им не подойти по каким-то критериям.
Но выбирать все-таки нужно. Как?

У всех людей есть свои предпочтения. Выбирай то, что нравится. Зарегистируйся на местном форуме, приглядись к поведению отдельных игроков, попросись к кому-нибудь из них на тренировку. Не сиди на месте и не жди, что кто-нибудь вдруг пригласит тебя поиграть - команды любят инициативных игроков, а тренировка – прекрасный способ узнать будущих сокомандников в деле, а заодно и показать себя.
Не выбирай команду по вооружению: АК серия ничуть не крепче М серии, и тд. Страйкбольное оружие крайне мало схоже с боевыми оригиналами в области эксплуатации. Тем более не стоит ориентироваться на используемое в команде оружие если тебе хочется просто побегать разок с каким-нибудь стволом. На совместных тренировках – а такие иногда проводятся – попроси у игрока дружественной команды оружие на одну миссию и отведи душеньку. Если не жадина, поделится.
Выбирай команду, которая близка тебе по духу, вглядам. Скорее всего, тебе предстоит не только играть с ними, но и проводить определенное количество свободного времени. Команда это не группа людей в одной форме с единой припиской к позывному на форуме. Команда это своего рода семья. В команде каждый должен быть уверен, что ему прикроют спину, и сам должен быть готов спасать сокомандников. Хорошие команды часто собираются на офф-лайны, обсуждают за кружечкой пива интересные темы, и это тоже своего рода проявление командного духа. Согласись, если играющие с тобой люди интересны и приятны, игра идет совсем по-другому, чем если бы ты играл с неприятными людьми. Кроме того, дух команды проявляется в серьезности отношения всех игроков к страйкболу. Если ты пришел играть, а ребята собираются на пострелушки, то... оно тебе надо?
Еще одна важная заметка: команда это всегда МНОГО расходов. Команда это не только единство взглядов, но и единая экипировка с различиями по специализации и поставленным задачам. Приготовься потратить минимум $200 только на экипировку. Средняя стоимость экипировки бывалых страйкболистов легко переваливает за 1000-2000 долларов. На первое время тебе могут одолжить самые необходимые вещи, но со временем ты сам должен будешь приобрести все элементы экипировки.
Итак, резюмируя: выбирая команду, сначала присматривайся к людям, а уж потом к вооружению.
