Вся соль в красоте! 
Предприятия «Артемсоль», что в Соледаре, почти не коснулись разительные перемены, которые потрясали Украину последние десятилетия. Как добывали здесь соль, так и добывают. И даже страшно представить, что бы мы без нее, родимой, делали, если бы завод закрыли и добыча этого стратегического продукта прекратилась. Но бог миловал...

Промышленная выработка здесь бесперебойно идет вот уже 145 лет. Пока что одного пласта – Брянцевского – на глубине 288 метров. А всего недра под Соледаром скрывают 18пластов, которые, как в слоеном пироге, перемежаются с другими породами. И запасов этих, утверждают специалисты, хватит на многие столетия.

Выработка соли идет на пяти рудниках. А вот на шахте под названием «№ 3 бис» добыча прекращена. И именно в этом руднике можно совершить приятную прогулку по соляным пещерам. Она непременно оставит незабываемые воспоминания. Ведь подобных объектов в мире, без преувеличения, единицы.

Пещеры – дом родной для спелеологов. Но даже здесь их ожидают бесчисленные сюрпризы. Один из них – в соляные пещеры попасть можно, только спустившись в штольню в грузовой кабине. Спуск – экстремальный, от перепада давления закладывает уши, а подземное царство, как и подобает, встречает холодом. В зависимости от глубины шахты температура от 4 до 16-ти градусов тепла держится круглый год. Впрочем, о туристах заботятся – выдают теплые шинели. Только в них, пожалуй, можно выдержать длительную прогулку и не замерзнуть.

А экскурсия того стоит. Потому что осознать (даже пребывая в руднике), что вокруг – стены, потолок, пол, скульптуры – все из соли – довольно сложно. Соль не похожа ни на снег, ни на другой материал. Она может блестеть и искриться, может тускло сиять, а может быть вообще не видна – все зависит от освещения штольни.

Соль – не такая уж хрупкая порода. И она не просто так названа «каменной». Стены по прочности не уступают камню, и, бродя под овальными сводами, не сразу понимаешь, что это соляные пласты, а не аккуратно вырезанные в граните пещеры. По твердости породы, поведал экскурсовод, она находится на четвертом месте. Сколоть просто так кусок «на память» не получится. Даже если применить отбойный молоток. Поэтому скульптуры из этого минерала получаются отменные. Все туристы в начале маршрута обязательно фотографируются с шахтером из соли.

А около соляной пальмы и вовсе выстраивается очередь. Копия символа Донбасса – пальма Мерцалова – смотрится даже эффектнее оригинала из металла, установленного в Донецке.

Туристам нравятся и соляные гномики, и многие другие скульптуры. Здесь же можно приобрести лампу из соли, которая, как уверяют, обладает лечебным эффектом.

Пребывание в соляной шахте избавляет от многих заболеваний, но за одно посещение от хворей не избавишься. Пройти курс лечебных процедур, чтобы навсегда распрощаться с бронхиальной астмой, хронической пневмонией, аллергией, кожными заболеваниями, можно в спелеосанатории. Основную часть времени больные проводят на открытом воздухе, а в соляные штольни спускаются для лечения… поспать. Десяток-другой ночей – и болезнь отступает.

Но в соляные шахты ездят не только для исцеления. Самый крупный соляной тоннель – главную точку туристического маршрута – облюбовали музыканты и меломаны со всего мира.

Длина тоннеля – 120, ширина – 14, а высота потолка – 30 метров! Удивительная акустика в огромном туннеле когда-то натолкнула любителей музыки на идею организовать здесь фестиваль.

Фестиваль «Соляная симфония» уже стал традиционным. Обычно он проводится весной. И если сначала побывать на концерте во время такого фестиваля могли себе позволить только очень состоятельные люди (цена билета начиналась от 400 долларов), то теперь посетить концерт по карману и не особо богатым меломанам.

Любовь к классическим хитам у фестиваля традиционна. С самого начала здесь отдают предпочтение легким и беспроигрышным произведениям. Вся соль скорее не в репертуаре, а в футуристическом антураже концертов, где в залах самой странной формы сверкают красиво освещенные белые колонны.

Для харьковчан и посетить концерт, и побывать на экскурсии – дело вполне осуществимое. На поезде добраться до Соледара можно всего за четыре часа. А на автотранспорте и за меньшее время. Но к сожалению, пока харьковские турфирмы слабо освоили этот маршрут. Возят туристов в Соледар пока единицы. Азря. Ведь соляные пещеры с успехом можно причислить к национальным чудесам Украины.

