	
	  



Культпоход   

 

     Хотите увидеть «Париж»? 

 

Этот Париж обязательно обманет ваши ожидания. Но непременно очарует. Потому что его запечатлел выдающийся французский фотохудожник Робер Дуано.
 




Если вы хотите убедиться, что люди в 40-х годах прошлого столетия были счастливы и свободны – вглядитесь в лица парижанок на фотографиях Робера Дуано. Благо сейчас появилась такая возможность: в муниципальной художественной галерее проходит выставка его работ. 

Фотохудожник Робер Дуано всю жизнь снимал свой любимый Париж. Вернее, своих современников, «парней и девушек из нашего двора», простых парижских тетушек, прохожих, завсегдатаев в кабачке... В принципе, Робер Дуано мог фотографировать соотечественников и в Марселе, и в Лионе или в любом другом промышленном центре… Рабочие окраины больших городов похожи друг на друга как близнецы-братья. Обшарпанные пятиэтажки, улочки без единого деревца, убогие кафе с облезлой краской на дверях. В такой кабачок ходят и в таком доме живут его герои. Непритязательные девушки, у которых наверняка только одна пара чулок «на выход». Парни, отпахавшие смену и зашедшие пропустить в «Сент-Ив» стаканчик-другой вина. Женщины и мужчины, которые знают, что в этой жизни им не светит переехать на Елисейские Поля.

Но в том-то все и дело, что он снимал парижан. В которых невозможно не влюбиться. Которые переполнены энергетикой счастья. Робер Дуано очень любил снимать праздники: 14 июля – день Взятия Бастилии, когда в Париже устраивались многочисленные балы. Пусть на улицах и площадях, без обильного застолья и вылощенных лакеев, но это были именно балы. С канканом и веселым хмельным весельем. 

Во время просмотра выставки меня поначалу не покидало ощущение, что фотографии выпорхнули из чьего-то семейного альбома. Неведомого радушного парижского дядюшки, которому вздумалось снимать не только родственников, но и прохожих на улице. Впечатление обманчиво. Так снять страсть, радость, горечь поражения, скуку и наслаждение жизнью мог только Робер Дуано. И только гений мог так увидеть и запечатлеть, что диву даешься, как были непосредственны и раскованны француженки, танцующие в Париже образца 1950 года. 

Именно это умение увидеть главное в меняющемся настроении человека довольно рано сделало его знаменитым. В 50-е годы – время расцвета рекламной и репортажной фотографии – его приглашают работать в VOGUE и другие известные национальные издания. Но Дуано очень быстро покончил со своей журналистской карьерой и вернулся на улицы дорогого ему Парижа. Он умер признанным мэтром фотографии в 1994 году, в 82 года. Самое интересное, что никто до сих пор толком не может сформулировать, в каком стиле он работал, и почему у него почти нет последователей. n

