	 О белых халатах наизнанку 

	 

	Врачи на сцене. Белый халат и профессиональный сленг. Минимум эстетики, зато буря эмоций. Как ни странно, зрителям спектакль, который прошел в Доме актера, понравился.

	 


спектакле «ДOK.TOP» московской студии Soundrama писать тяжело. Прежде всего потому, что постановка не принесла ожидаемого эмоционального удовольствия. Как говорится, ни душе ни сердцу… А вот подарок для ума – в самый раз. И пища для размышлений довольно разнообразная. К счастью, не только о судьбе российской страховой медицины – о человеке вообще.

Режиссер спектакля Владимир Панков определил жанр спектакля как «саунд-драма». «Это абсолютно новый для театра жанр, где главным является звук. Все мы привыкли: говорить что увидели. Что посмотрели. Но не услышали!» – поясняет режиссер. Название «саунд-драма» родилось в конце 2004 года благодаря режиссеру и актрисе Ольге Бергер. «Студия ставила драму «Красной нитью», но спектакль нельзя было назвать ни мюзиклом, ни драматическим спектаклем, поэтому и родилось название «саунд-драма», – вспоминает режиссер.

Владимир Панков не обманул зрителя: спектакль пульсирует ритмом. Музыка стала не фоном и дополнением, а едва ли не главным действующем лицом. Музыка самая разная: здесь и песня группы «Руки вверх» «…целуй меня везде – восемнадцать мне уже», и композиции самой студии. В спектакль введены музыкальные повторы – как способ передать напряженность действа. Рассказать с помощью музыки о тяжелом положении российских врачей.

Музыка – необходимая и, главное, нужная основа пьесы. Потому что действия собственно в спектакле нет, есть монолог его героя – врача самой обычной больницы скорой помощи. Его воспоминания, кусочки врачебной биографии – это всепроникающая и разъедающая душу исповедь. Горькая и безысходная. Циничная до такой степени, что оставляет горький осадок надолго. Монолог доктора под пошлый мотив «восемнадцать мне уже» – это рассказ о судьбах врачей в провинции. О том, как светлые мечты и клятва Гиппократа тонут на дне бутылки. 

Судя по монологу, нравственный надлом начинается с первых шагов на профессиональном поприще. И стресс становится верным спутником героя. Не потому что он еще только делает первые шаги на пути к профессии, а потому что этот путь уже с самого начала не сулит доктору ничего хорошего. А не споткнуться и не упасть – невозможно. И ям и ухабов больше чем предостаточно. Кстати, все, кто думал, что страховая медицина спасет наше здравоохранение, – будут изрядно разочарованы. Она (судя по пьесе) отнюдь не панацея и не может вывести здравоохранение, будь то российское или наше, из тупика. Менталитет у нас такой: урвать кусок чужого пирога. Даже не интересуясь: может, этот кусок последний. 

В спектакле не раз упоминаются и цитируются «Записки юного врача» Булгакова, главный герой которых, как и герой «ДОК.ТОРа», вынужден жить и лечить в глуши, справляясь с трудными случаями самостоятельно, без помощи коллег. Наш доктор констатирует, что почти ничего не изменилось с той поры: ни возможности врача, ни сама провинция – все та же глушь и плохие дороги. Хочется крикнуть: «Не верю. Изменилось!» И не дороги, конечно, а сам человек. Недаром герой Булгакова переборол в себе страшное пристрастие к морфию, а герой «ДОК.ТОРа» стал алкоголиком. Герой спектакля утратил возможность быть человечным и потерял себя. Не важно, виноват ли в этом сам доктор или жизнь, но к идеалам булгаковского врача он никогда не вернется. И между этими двумя героями – пропасть. И падает туда не только доктор, а все мы – здоровые и больные. 
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