  Волокно  натурального, растительного происхождения – хлопок, получают из коробочек растения, которое называется хлопчатник. У  большого количества людей  в нашей стране хлопковое постельное белье пользуется огромным спросом, они очень часто покупают хлопковые комплекты. Еще очень давно, люди в первую очередь выбирали все натуральное. Постельное белье из хлопка очень популярное. Так как, такое постельное белье имеет хорошее качество, и не приносит вреда здоровью. 
Почему же  в первых рядах стоит именно хлопок, а не любая другая ткань? 
· Постельное белье из хлопка натуральное и экологически безопасное.

· Хлопок обладает хорошей теплопроводимостью.
· Хорошо впитывает влагу.
· Приятно ощущать на теле, и после него не бывает никаких раздражений. Поэтому он прекрасно подходит для пошива детской одежды.

· За хлопком легко ухаживать, пятна быстро выводятся. Можно многократно стирать.
· Легко окрашивать, можно придавать много разных цветов и оттенков.

· Цена приемлемая и конкурентоспособная. 

· Устойчив против моли и других насекомых.

· Обладает высокой прочностью. 

  Хлопок - один из самых древних видов исходного сырья для различных тканей. 
Большое количество хлопка перерабатывается на пряжу. Немного хлопкового волока и пуха идет на изготовление медицинской ваты,  женских  гигиенических прокладок. В химической промышленности из пуха и подпушка производят искусственные нитки и волока, а также взрывчатку.

 Волокно из хлопка относительно недорогой  природный продукт. Расходы на его производство намного меньше расходов на производство других волокон. Например, льна. 
 Хлопок – это волокно с высокой степенью гигиеничности. В одежде из хлопка комфортно  в жару, он очень хорошо впитывает влагу. Много людей считает хлопок «одним из самых чистых  волокон на земле».

 Но у хлопка есть также и недостатки:

· отсутствует эластичность; 

· быстро загрязняется; 

· легко изнашивается; 

· теряет свои качества под длительным воздействием солнечных лучей и высоких температур.

· Одежда из хлопка теряет свою форму после стирки в горячей воде и долго сохнет. 

Но эти недостатки по сравнению с комфортом от натурального и экологичного постельного белья, мелочи. Как хорошо после тяжелого рабочего дня окунутся в теплую и приятную постель, где ничто не вызывает раздражения. Надеюсь, Вы выберете  для себя лучший вариант  хлопкового постельного белья.
