На территории бывшего союза вряд ли найдется человек, который не слышал о славном городе Санкт – Петербурге. Северная столица, град Петра Великого, Город белых ночей – как только не называют этот величественный город, вольно раскинувшийся на берегах Невы. И нет во всем мире человека, который после посещения Санкт – Петербурга останется равнодушным: любовь к Питеру зарождается в сердце каждого туриста с первого взгляда и остается там навсегда.
Санкт – Петербург – один из немногих городов России, который может предложить развлечения на любой вкус. И не имеет значения, на день вы приехали или на месяц – Питер с его монументальными памятниками архитектуры, роскошными парками и дворцами, золотокупольными храмами и величественной Невой оставит в вашей памяти только самые яркие впечатления.
Итак, с чего начать и чем заняться в Питере?

Если вы прибыли в северную Столицу с целью хорошо развлечься – многочисленные рестораны и кафе, клубы и дискотеки, кинотеатры и спортивные мероприятия ждут вас. Отличным грандиозным шоу, на которое вы просто обязаны попасть, будет разведение мостов - это зрелище вы точно запомните надолго.
Если своей целью в поезде вы ставите прикосновение к таинству Бога – вас гостеприимно и строго приветствуют многочисленные храмы и соборы. За короткий срок невозможно посетить их все, поэтому советуем заранее обдумать свой религиозный маршрут или воспользоваться услугами профессионального гида. Вот только Исакиевкий собор, Спас - на –крови, Смольный собор и Петропавловский собор посетите обязательно – других таких храмов, которые могли бы поспорить с ними красотой и величием, в России больше нет.
Если во время пребывания в Питере вы хотите поразить свое воображение царской роскошью – смело поезжайте на экскурсию в Петергоф (его еще заслуженно называют русским Версалем) или Царское село (наверняка вам особенно интересно будет увидеть всемирно известную Янтарную комнату). 
Если вы неровно дышите к водным прогулкам – обязательно прокатитесь на кораблике или катере по рекам и многочисленным каналам Питера. Маршруты есть разные – многолюдные и уединенные, шумные и спокойные, поражающие видами окрестностей и почти обыденные.

И запомните: чем бы вы не собирались заняться в Санкт – Петербурге - выбирайте занятие по погоде. Если на улице ярко светит солнце и тепло – смело идите на прогулки, осматривайте достопримечательности и записывайтесь на экскурсии по городу. Если же пасмурно и идет дождь – поезжайте в Эрмитаж, дворцы и музеи – там вам гарантируют яркие и солнечные впечатления независимо от времени года и погодных условий.

