Практические советы по выбору торгового павильона или киоска

Для предпринимателей, знающих толк в организации бизнеса и грамотно ведущих дела, важны все детали. Комплексный подход к различного рода вопросам, оценка собственных требований и возможностей, анализ и проработка всех, даже самых незначительных, моментов – все это неизбежно приведет к положительному результату.

Одним из основополагающих пунктов бизнес-процесса является выбор торгового павильона или киоска для реализации продукции, оказания различных услуг и иных производственных целей. Изготовление торговых павильонов является на данный момент приоритетным направлением деятельности многих строительных организаций, так как сооружение такого рода конструкций является одним из самых простых и удобных способов организации торговой площади.

Здания подобного типа обладают рядом преимуществ, которые выгодно отличают их от сооружений, построенных по другой технологии. Немаловажным аспектом является высокая скорость и мобильность постройки, а также отсутствие необходимости использования специальной строительной техники ввиду малого веса строительных элементов и многочисленной бригады для монтажа здания. Также к достоинствам данного вида сооружений можно отнести достаточно невысокую стоимость ввиду использования современных, недорогих материалов, отвечающих всем нормативным требованиям.
При принятии решения в пользу выбора в качестве торговой площади модульного быстровозводимого здания, необходимо определиться с проектом торгового павильона или киоска. В настоящее время существует обширная база готовых решений, что позволит в максимально сжатые сроки стать обладателем павильона для торговых целей. Альтернативным вариантом является проектирование с учетом индивидуальных требований и особенностей.
Для начала необходимо определится с размерами здания исходя из целевой нагрузки и эксплуатационных особенностей сооружения. Большим плюсом является возможность выбора абсолютно любой площади и конфигурации здания с учетом особенностей участка, на котором будет расположен торговый киоск, и других пожеланий даже самого требовательного заказчика. За основу для выбора размера здания необходимо взять функциональное назначение объекта, а также исходить из объема финансирования. Для розничной торговли подойдет небольшой киоск-витрина с хорошей обзорностью и площадью от 5 до 15 м². Торговый павильон, площадь которого превышает 15м², является самостоятельным зданием с отдельным входом и подойдет в качестве магазина для мелкооптовой торговли, места общественного питания или сервисной станции для оказания различных услуг.
При выборе материала для внутренней и внешней отделки торгового киоска ключевую роль играет назначение сооружения и особенности эксплуатации. Каркас сооружения изготавливается из стального или алюминиевого профиля, при этом стоимость второго значительно превышает стоимость первого. Если сооружение будет использоваться в сложных погодных условиях, существует необходимость особого климатического исполнения здания. В качестве утеплителя для стен и перекрытий можно выбрать пенопластовую плиту или минеральную вату, что позволит эксплуатировать помещение при широком диапазоне температур; для лучшей герметизации крыши хорошим вариантом является гидробарьер.
В случае осуществление сезонной эксплуатации торгового киоска в качестве внутренней отделки можно остановить свой выбор на таком материале, как оргалит, по-другому, древесноволокнистая плита (ДСП). Данный вариант отделки отличается невысокой стоимостью, но также и низкими тепло- и гидроизоляционными свойствами. Также можно выбрать ориентированно-стружечную плиту (OSB), ламинированную древесноволокнистую плиту средней плотности (МДФ), но эти варианты потребуют увеличение объема финансирования. Но самым распространенным и оптимальным по стоимости, эстетическим параметрам и другим характеристикам материалом среди вариантов внутренней отделки торговых помещений является пластиковая вагонка. Отличительной чертой вагонки от пластиковых панелей является ее меньшая ширина, что способствует зрительному увеличению площади помещения, и способ монтажа. Еще одним большим плюсом является широкий выбор цветовых решений данного вида отделочного материла – многообразная однотонная палитра, различные варианты оформления «под дерево», всевозможные узоры и орнаменты различной тематики. Все это позволяет максимально точно разработать дизайн торгового помещения и подобрать подходящий вариант для каждого индивидуального случая.
При выборе в качестве торговой площадки модульное здание нужно также принять во внимание необходимость проведения инженерных сетей: электроснабжения, водоснабжения, систем связи, охраны, пожаротушения. В случае размещения в торговом здании специального оборудования (холодильного или витринного), следует заранее учесть его размеры и другие особенности и определить местоположение во избежание недоразумений в дальнейшем.
Таким образом, тщательно проанализировав ситуацию, можно прийти к выводу, что изготовление торгового павильона – весьма гибкая система строительства при правильном подходе. Возможность выбора различных параметров и характеристик позволяет индивидуально подойти к каждому проекту и выдать результат, способный максимально удовлетворить всем требованиям заказчика.
