Одежда для страйкбола, часть первая. Индивидуальный комфорт.
Театр, как известно, начинается с вешалки. Страйкбол, как ни странно, тоже. В данной статье мы не будем рассматривать паттерны камуфляжа, а постараемся рассмотреть общий список полезной и необходимой экипировки.
Начнем с обувки.
Правильная обувь может обеспечить или кайф от игры, или адскую муку, которая не только в состоянии испортить впечатление от игры, но и может здорово повредить ноги.
В первую очередь стоит определиться с фасоном. Существуют несколько типов милитари ботинок, мы разделим их по самой простой классификации: ботинки  с высоким и низким берцем.
Высокие ботинки идеальны для леса и любой другой пересеченной местности. Они достаточно жестки чтобы защитить ноги от повреждений об упавшие ветки, корни и т.д., но самый главный плюс этих ботинок в том, что подвернуть в них ногу как минимум очень сложно. В этом смысле они напоминают горнолыжные ботинки: обеспечивают отличную фиксацию голеностопа, за счет чего в них легче упасть, чем подвернуть ногу. Это, конечно, при условии правильной шнуровки.
Ботинки с низким берцем актуальны на урбане. Само за себя говорит то, что в условиях урбана эти ботинки используются различными специальными отрядами типа S.W.A.T. Причина кроется в удобстве эксплуатации. Подошва и структура ботинка одновременно сохраняют и мобильность голеностопа и предохранют ногу от повреждений, не мешая при этом выламывать двери. Это позволяет легко передвигаться по лестницам, прыгать и лазить.
И у высоких и у низких ботинок есть как летние, так и зимние версии. Кроме того, бывают десантные вариации со специальной подошвой, облегчающей удар  от приземления,  пустынные модели, лесные (джанглы) модели, горные модели. Что выбрать – зависит от множества факторов, здесь выбор строго индвидуален и учитывает как необходимость играть в заданных условиях, так и личные предпочтения.
Перейдём к камуфляжной форме.
Тем, кто уже вступил в команду, можно пропустить эту часть. Все необходимое вам сообщат в вашей команде и даже, скорее всего, подскажут, где можно взять предусмотренную уставом форму. Остальным нелишним было бы познакомиться с этим материалом.
Полевая форма довольно ощутимо различается у разных стран. Особых премудростей в выборе комплекта штанов и рубахи  нет – подошел бы размер, но есть несколько хитростей, которые стоит учитывать.  Если конкретнее – стоит обратить особое внимание на материал изготовления и его пропорции. Чистый хлопчатобумажный материал быстро выгорает и линяет от стирок, но подвержен быстрому износу и относительно легко рвётся. Зато он натурален, позволяет телу дышать, в нем оно меньше потеет, а значит и меньше преет. По возвращению в лагерь приятных ощущений будет на порядок больше, чем после пробежки в чистой синтетике.
Синтетика прямая противоположность ХБ. Она прочнее и меньше подвержена выцветанию, но бегать в синтетической одежде по жаркой погоде – удовольствие из сомнительных. Разумным сочитанием считается 50/50% хлопка и синтетики. Впрочем, существуют вариации 75% ХБ на 25% синтетики и наоборот, и в любых других пропорциях.
Замечательный вариант ткани для формы – рипстоп. Основа ткани может быть изготовлена из различных материалов: тут применяется и хлопок и синтетика и даже полиэстер. Главная особенность рипстопа в том, что тканевое полотно укрепляется волокнами из нейлона. Какие преимущества дает такое укрепление? Во-первых, такая ткань гораздо прочнее обычного ХБ или синтетики, мелкие порезы и дырки на ней не расходятся, а при наличии хорошей основы даже не треплются. Во-вторых, рипстоп может иметь разные характеристики плотности, водонепроницаемости и так далее, а значит найти достаточно плотную ткань, сквозь которую удары шаров будут ощущаться не слишком сильно, не так уж и сложно. В-третьих, за одеждой из рипстопа достаточно легко ухаживать: она легко стирается, не линяет, не теряет форму. Рипстоп можно легко опознать по специфическим квадратикам на ткани, которые создаются укрепляющими нитями.
Термобельё и носки.
Тема не толкьо интересная, но и очень полезная, вот только новичками пренебрегается почти всегда.  Термобельё не винтовка, похвастать не выйдет, однако купить себе комплект любого флисового термобелья все же стоит. Почему именно флис? Флис плотен, но при этом позволяет телу дышать и отлично держит температуру на комфортном уровне.  Все преимущества флисового белья можно будет оценить на первой же холодной игре, когда температура опустится ниже 10 градусов, а зоркие очи противника будут по-прежнему заставлять отлеживаться в засаде на холодной земле. При скромных габаритах флисовое белье порой греет лучше, чем утеплённый китель. 

Для холодных игр также неплохо обзавестись  гортекс (Gore-Tex) паркой.

Гортекс позволяет выводить излишки воды, то есть пресловутый пот, при этом не пропуская воду внутрь. Лежать в лужах, конечно, не стоит, но и особенно нервничать из-за накрапывающего дождика тоже. Парка позволяют комфортно играть при температурах -20 и ниже.  Тут уже, как говорится, сдюжила бы техника, а человек как-нибудь согреется.
Носки стоит тоже выбирать тщательно. Несколько километров в военных ботинках оставляют от обычных носков только грустные воспоминания (если это только не очень хорошие носки), поэтому лучше заранее позаботиться о комфорте собственных ног. Существует большой выбор армейских носков, которые предохраняют ноги от натёртостей при длительных походах.
Небольшие, но важные детали – шапка и шарф. Пара часов на холодном ветру обеспечат хорошей простудой, если голова и горло не будут защищены должным образом. Кстати, шапка может быть изготовлена из упоминавшегося ранее флиса, и все по тем же причинам – отличные показатели сохранения тепла и небольшой вес, а в качестве шарфа послужит арафатка (иначе называемая шемагом). Сейчас на рынке предоставлен огромный выбор арафаток любых расцветок и качества. Максировочным элементом арафатка не является, но подобрать цвет под форму сейчас несложно.

О маскировочных свойствах одежды вы сможете узнать в следующей статье.
