Лицо будущего определит Греция
- Описание форума «Лицо будущего»; - Программа и цели форума «Лицо будущего»; - Другие запланированные мероприятия  форума «Лицо будущего».
Всемирно известные дизайнеры и звезды шоу – бизнеса, в том числе и общественные деятели, примут участие в форуме «Лицо будущего» («Face of the future»). Форум посвящен красоте,  здоровью и правильному образу жизни. Это событие инициировано «Музенидис Трэвел». «Музенидис Трэвел» является ведущим туроператором по Греции. Также форум «Лицо будущего» состоится при содействии гостиничного комплекса «Porto Carras», журнала «Shopping Guide», клиники «Союз», Павла Зотова, Нади Славиной и певицы Варвара.
Местом проведения  форума «Лицо будущего» Грецию выбрали не случайно. Ведь именно в Греции зародились каноны красоты. Совершенство и красота олимпийских богинь навсегда запечатлена в мифах и преданиях  Древней Греции. Афродита, Артемида и Афина - вот не полный список воплощения совершенства и красоты.
Основным событием форума «Лицо будущего» является дефиле при содействии международных дизайнерских брендов, поддержке российских ювелиров и ювелиров Европы. Также помощь форуму «Лицо будущего» оказывают изготовители роскошных меховых изделий из греческого города Касторья. В дефиле примут участие и всемирно известные модели, являющиеся неотъемлемой  частью показов мод в Милане и Париже.
Форум «Лицо будущего» пройдет в Ситонии. Ситония это живописный полуостров Греции расположенный на берегу Эгейского моря. Полуостров славится Лазурными берегами и рощами оливковых деревьев. Согласно легенде русалку Персефону из такой оливковой рощи выкрал Гефест, воспользовавшись золотой колесницей Зевса.
Главными целями форума «Лицо будущего» являются :
- подбор детей с модельной внешностью 13 – 15 - и лет. Речь идет о воспитанниках детских домов и приютов;
- предварительное обучение работе в модельном бизнесе в известнейших модельных агентствах  Москвы;
- дебют показов  коллекций дизайнеров из России в Греции;
- дальнейшее обучение и перспектива работы в российских и зарубежных модельных агентствах.
В рамках форума «Лицо будущего», кроме главного события, дефиле показов мод, также состоится и круглый стол, на тему «Лицо будущего». Круглый стол позволит специалистам обменяться мнениями, и поможет сформировать взгляды о перспективах высокой моды и естественной красоте, здоровом образе жизни и других вопросах, которые возникают вокруг индустрии высокой моды.
В завершении форума «Лицо будущего» запланирован благотворительный бал, который должен пройти на знаменитой вилле Galini. Вилла  Galini располагается в прекраснейшем месте Ситонии, неподалеку от частного пляжа с лазурными берегами, и чистейшими, прозрачными водами. Кроме прочего, вилла Galini также является любимым местом остановки Рокфеллера и Сальвадора Дали. Сейчас на вилле Galini останавливаются принц Монако Альберт и Владимир Путин. Средства, полученные, от благотворительного вечера будут направленны в фонд Натальи Водяновой «Обнажённые сердца». Наталья в прошлом известнейшая российская супермодель, которая после рождения сына Виктора полностью посвятила свою жизнь семье и благотворительному фонду. Иногда Наталья все же принимает сама участие в дефиле и фотосессиях.
Также в рамках форума «Лицо будущего» запланированы и другие мероприятия. В частности, вояж по Эгейскому морю на фешенебельной яхте к Святой горе Афон. В истории древней Греции гора известна как Аполониада так как на ней находился храм Аполлона. Позднее на вершине горы стоял храм Бога Зевса, который имел название Афос читаемое по русски как Афон. В 313 – 422 годах нашей эры гора становится местом паломничества христиан и местом основания монастырей. 
