Интернет-салон элитной сантехники WC-City предлагает на Ваш выбор большой ассортимент лучшей сантехники для ванных комнат от итальянских производителей! У нас можно выбрать и приобрести замечательную сантехнику от мини бассейнов, до мебели и аксессуаров для ванных комнат.

Душевые кабины от Arblu и ванны от Jacuzzi, Roca, PoolSpa, Villeroy&Boch, Jacob Delafon и многих других производителей – это не просто элементы ванной комнаты, это элегантные и комфортные произведения искусства, которые заслужили европейское признание и всеобщее одобрение. 

Многофункциональная и изящная мебель от Bandini, Mobili Di Castello приобразит Вашу ванную комнату, добавит ей уникальности и эксклюзивности. Санфаянс от Disegno Ceramica и  зеркала от Artistica Bagno (VetrArte) и Garofoli будут именно теми приятными деталями Вашей ванной комнаты, которые добавляют изюминку и пикантность обстановке.
Сантехника в интернет-салоне WC-City соответствует высоким стандартам качества. Наши поставщики в процессе производства используют только высококачественные материалы, многие из них работают только с природным, экологически чистым сырьем.
Мы будем рады видеть Вас в числе своих постоянных клиентов!
