Музыкальный фестиваль Exit
-  Описание музыкального фестиваля Exit и места проведения Петроварадинской крепости; - Условия посещения  и проведения музыкального фестиваля Exit в 2011 году, а также ожидаемые звезды. 
Согласно мнению UK Festival Awards музыкальный фестиваль Exit является лучшим фестивалем в Европе. Музыкальный фестиваль Exit объединяет  в себе представителей и фанов любых музыкальных направлений.  Сам фестиваль представляет собой ста пятидесяти тысячную тусовку, которая проходит в средневековой крепости. 
К слову сказать, сама крепость является достаточно уникальным местом. Крепость располагается в городе Нови – Сад на севере Сербии. Ее основал принц Круи в 1692 году. Строительство крепости было завершено в 1776 году. Ко времени завершения строительства под крепостью насчитывалось около 16 километров подземных ходов. Музыкальный фестиваль Exit проходит в Петроварадинской крепости с 2001 года. Петроварадинской крепость называют из-за ее местонахождения на территории бывшего города Петроварадин, который сейчас является частью Нови – Сада. 

Идея организации фестиваля принадлежит, троим студентам Нови – Садского университета. Душан Ковачевич, председатель профсоюза студентов, Боян Бошкович и Иван Миловоев при содействии Университета города Нови – Сад и Института технических наук в 2000 году организовали музыкальный фестиваль. Фестиваль был посвящен завершению правления, режима Слободана Милошевича. Лозунг фестиваля гласил “EXIT out of ten years of madness”, что можно перевести как выход из десятилетнего сумасшествия.
Музыкальный фестиваль Exit стабильно привлекает, к себе от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч посетителей не считая более чем шестисот исполнителей прибывающих на EXIT со всего мира. Кроме музыки на фестивале также проходят театральные представления и презентации. Само прохождение фестиваля сопровождается выступлением музыкальных групп всевозможных направлений, которые проходят на 25 специально подготовленных сценах. Сцены соединяют между собой туннели, улицы и мосты крепости, которая окружена рвом и метровыми стенами.
Выступление таких исполнителей как Sex Pistols, Cardigans, Franz Ferdinand, HIM, Scissor Sisters, The Prodigy и Pet Shop Boys, а также многих других музыкальных групп и сольных исполнителей  не является чем-то экстраординарным для Музыкального фестиваля Exit. Также для того, чтоб принять участие в фестивале на Exit съезжаются сотни диджеев среди, которых Jazzanova, Wu-Tang Clan, Frankie Knuckles, LTJ Bukem, Cypress Hill, Eric Prydz, Basement Jaxx, Fatboy Slim, Dee Face, Soundsystem и многие другие.
Как правило, музыкальный фестиваль Exit длится четверо суток в начале июля. В 2011 году фестиваль также как обычно должен пройти с 7 по 11 июля в Петроварадинской крепости. Среди прочего ожидается выступление канадской арт-рок группы The Suburbs альбомы, которой занимают первые места в семи странах в т.ч. и США. Танцевальная музыка будет представлена DJ Tiga из Канады и  James Zabiela, который является завсегдатаем музыкального фестиваля Exit. Также автор известнейшего хита Why Don’t You серб Gramophonedzie представит на суд гостей фестиваля еще несколько своих хитов. Принять участие в фестивале должна и нью-рейв группа Hadouken. Ее выступление должно состояться на сцене Fusion. Безусловно, и в этом году разнообразие музыки и количество звезд не может ни кого оставить равнодушным к музыкальному фестивалю Exit.
Цена билетов на четыре дня фестиваля колеблется в районе от четырех до пяти тысяч рублей. Место в кемпинге обойдется в 1 150 – 1 200 руб.  Кроме четырех дней самого музыкального фестиваля Exit до 7 июля и после 11 состоится большое количество мероприятий.
