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Выбор поставщика платных услуг по продвижению сайта.
После создания сайта Вы можете самостоятельно заниматься его продвижением  в Интернете. В этом есть определенные плюсы – Вы сэкономите средства, приобретете или приумножите свой опыт в этой сфере деятельности. Однако Вы должны быть готовы к тому, что результат – появление в верхних строчках рейтингов поисковых систем, не придет быстро. Приобретение опыта требует много времени и определенной настойчивости. Некоторые люди потерпев несколько неудач, а они неизбежны в процессе обучения, опускают руки и отдают свой шанс в руки конкурентов.

Если же для Вас время и быстрый результат дороже стоит обратиться за помощью к специалистам.

Сейчас в Интернете существует огромное множество компаний предлагающих платные услуги по продвижению сайтов. Однако, прежде чем доверить раскрутку сайта такой компании, стоит сначала ее проверить .

Проверьте этот сайт через запрос в нескольких поисковых системах. Если окажется, что он находится где-то во второй сотне рейтинга поисковиков, то вряд ли стоит с ним связываться независимо от стоимости его услуг. Ведь если он сам себя не может продвинуть, то сможет ли он продвинуть Вас выше собственной позиции. Реальный интерес для Вас должно представлять место в первой десятки и не ниже первой тридцатки в рейтинге поисковых систем. В противном случае, у Вашего сайта очень мало шансов, что пользователю хватит усидчивости добраться до второй сотни рейтинга. Нахождение сайта в первой десятке, высокие позиции в нескольких поисковиках характеризуют его положительно.
Через службу Whois поинтересуйтесь информацией  о домене и владельце. Здесь Вы можете увидеть историю существования домена, а наличие полной информации о владельце также положительно характеризует ресурс.

Не стоит связываться с сайтом, размещенном на бесплатном хостинге, так как при таком размещении от владельца не требуется никакой информации, что дает ему хороший шанс бесследно исчезнуть.

Наличие сайта в каталогах YANDEX, MAIL свидетельствует о том, что эти поисковые системы доверяют эти ресурсам. 
Если оплату за услуги Вы планируете производить через платежную систему 
потребуйте у исполнителя персональный аттестат платежной системы. Платежная система WebMoney в целях безопасности клиентов пред выдачей таких аттестатов тщательно проверяет персональные данные пользователя системы. Таким образом при необходимости Вы сможете все персональные данные о получателе денег. Система WebMoney учитывает жалобы на пользователей системы, следовательно имеет средства влияния на недобросовестных пользователей.
Помните, что продвижение сайта на первые позиции в рейтинге поисковых систем стоит довольно дорого. Это целый комплекс мероприятий, который стоит дороже изготовления самого сайта и может принести результат через 3-4 месяца планомерной работы.

