ВВЕДЕНИЕ
Умения организовать деятельность предприятия на основании новейших знаний и технологий – это наивысший уровень использования интеллектуального потенциала и творчества управленческих кадров предприятия. 
В современных условиях рыночных отношений применение современных информационных технологий на предприятии является дополнительным преимуществом. Отдельную нишу в сегменте информационных технологий торгового предприятия занимают web-ориентированные системы организации продаж. 

Развитие кабельных Интернет-провайдеров, а также увеличение продаж персональных компьютеров за последние несколько лет на территории СНГ привело к значительному увеличению количества пользователей Интернет. Грамотный продавец, заботящийся о максимизации своей прибыли,  не должен упускать из своего внимания эту, ставшую весомой в последние годы, область жизни современного общества и непременно должен иметь представительство в этой области. Самым эффективным представительством какого-либо продавца в Интернет является Интернет-магазин.

Целью этой дипломной работы является разработка web-представительства (Интернет-магазина) магазина бытовой техники «Новая энергия» для повышения эффективности рекламной компании, а также повышения уровня продаж и максимизации его прибыли. 

Для достижения цели были поставлены следующие задачи:

1. Анализ функций Web-представительств.

2. Анализ и выбор средств разработки Web-представительства «Новая энергия».

3. Разработка информационной системы Web-представительства.

4. Разработка интерфейса и администраторской панели Web-представительства.

5. Анализ итогов разработки Web-представительства.

6. Применение технологии оптимизации сайта и технологии привлечение гостей.
7. Расчет экономической эффективности.

Объектом проектирования являются информационные процессы организации on-line продаж магазина бытовой техники «Новая энергия». Предметом проектирования являются теоретические, методические и практические подходы к разработке web-представительства (Интернет-магазина) магазина бытовой техники «Новая энергия».

В первой главе дипломной работы приводится организационно-экономическая характеристика магазинов «Новая энергия», определяются базисные показатели, характеризующие их деятельность, выявляются и анализируются существующие негативные факторы предметной области, проводится анализ медиаплана и анализ ежемесячной маркетинговой компании, анализ валового оборота магазина. Также в первой главе производится обоснование необходимости и цели создания Web-представительства компании «Новая энергия», определяются требования к проектируемому Web-представительству, раскрываются цели и задачи создания Web-представительства, определяются этапы его создания, проведен анализ Web-представительств аналогичных организаций.

Вторая глава содержит обоснование и выбор проектных решений, соответствующих базисным предъявляемым требованиям к разработке Web-представительства, проведен анализ информационного обеспечения Web-представительства компании «Новая энергия». В этой главе приведено описание совокупной и детализированной архитектуры интернет-магазина, входной и выходной информации, сценариев работы, описаны подходы к внедрению Web-представительства, методы его раскрутки в сети Интернет.

В третьем разделе приведена оценка ожидаемого экономического эффекта проекта по внедрению Web-представительства, а также технология обеспечения информационной безопасности.

Заключение содержит основные результаты проведения проектных работ. 
