                                   Туры на Кипр из Спб

   Кипр был практически первой страной, освоенной россиянами как место для хорошего и не особо дорогого отдыха.  Престижный курорт так полюбился нашим туристам, что многие решились даже на покупку недвижимости на этом чудесном острове. Самолёты на Кипр регулярно летают не только из столицы, но и из Санкт-Петербурга.

   Если вы хотите провести отпуск на Кипре в первый раз, то необходимо знать некоторые нюансы. Среди предложений от различных агентств есть туры на курорты, расположенные в разных районах Кипра. Пафос — это скалистая часть острова, где много гористых участков и не очень много пляжей, пригодных для купания. Лимассол и Ларнака, расположенные на юге, наиболее обжиты и населены. Восточная часть острова, где находится курорт Айя-Напа, наиболее комфортна для любителей развлечений. Чуть дальше него построен самый новый курорт, который получил название Протарас. Он как нельзя лучше подходит для спокойного отдыха семьями, комфортно будет и парам с детьми.

   На Кипре можно посетить и различные экскурсии, но они немногочисленны. Большим плюсом расположения острова является и то, что существует возможность совместить пребывание на нём с посещением других интересных стран. Очень популярны поездки в Египет, экскурсии в Иорданию и посещение святых мест Израиля.

   При выборе путёвки на Кипр, как правило, туристы руководствуются тем, что отдых будет качественным и сравнительно недорогим, а сами курорты к тому же являются очень престижными. Немаловажным является и то, что сервис на Кипре максимально приближен к европейскому качеству.


   Для большинства жителей Северной столицы сейчас очень важен и тот факт, что из Санкт -Петербурга есть прямые рейсы на Кипр. Разумеется, это очень удобно, особенно семейным парам с детьми, так  как отдых становится более комфортным за счёт того, что можно избежать многочисленных переездов с багажом. Также это займёт меньше времени, что поможет съэкономить драгоценное время отпуска.

