Насос скважинный Grundfos SQ-1 50 производства Дании используют в системах бытового водоснабжения для закачивания грунтовых вод в эти системы, в емкости, в небольшие насосные станции и системы полива. Насос скважинный Grundfos SQ-1 50 можно использовать для перекачивания чистой воды, в которой содержание песка минимально, а другие виды загрязнений отсутствуют. 

Корпус и двигатель насоса сделаны из нержавеющей стали, а гидравлические детали выполнены из полиамида для прочности армированного стекловолокном. Подшипники «плавающих» рабочих колес сделаны из карбида вольфрама. Насос скважинный Grundfos SQ 1- 50 имеет защиту от перегрузок, перегрева, работы «всухую», реверса, падения напряжения. Электронный блок насоса обеспечивает плавный пуск. Эти конструктивные особенности обеспечивают повышенную износостойкость насоса и длительный срок его службы. 
 Насос скважинный Grundfos SQ 1- 50 характеризуется высоким КПД и низким энергопотреблением. Одна из основных особенностей насоса – оптимальное соотношение небольшого веса и диаметра. Диаметр скважины – минимум 76 мм. Производительность – от 1- 1,7 м3/час. Максимальная высота подъема – до 65 м. Мощность – 0,65 кВт. Вес – 4,8 кг. Насосы рассчитаны на напряжение 220 В.
