Неправильный прикус не всегда заметен, зачастую не доставляет значительных неудобств человеку и обнаруживается только на приеме у стоматолога. Так стоит ли его лечить?
Неправильный прикус встречается достаточно часто, причем существует несколько его разновидностей. Самые распространенные дефекты расположения зубных рядов следующие:
Дистальный прикус – верхняя челюсть слишком сильно выступает над нижней;
Мезиальный прикус – нижняя челюсть выдается вперед;
Глубокий прикус – нижние зубы перекрываются верхними более, чем на половину длины;
Открытый прикус –  все или некоторые зубы нижней и верхней челюстей не смыкаются;
Перекрестный прикус – смещение нижней челюсти в сторону.
Исправление прикуса нужно проводить обязательно. Этот, казалось бы незначительный дефект, может привести к развитию болезней зубов и десен, проблемам желудочно-кишечного тракта, вызвать изменения формы лица, привести к патологии височно-нижнечелюстных суставов, стать причиной неправильной дикции, психологических комплексов. Определить дефекты прикуса можно, как правило, еще в детском возрасте. Исправление неправильного прикуса можно проводить в любом возрасте, но, чем раньше начать, тем быстрее и эффективнее пройдет лечение. Коррекцией прикуса занимается раздел стоматологии – ортодонтия. 

Для исправления прикуса используют различную стоматологическую технику, съемную и несъемную. Съемная используется только при легких, незначительных дефектах и, в основном, в детском возрасте. Самое распространенное средство коррекции – брекет-системы – наружные или внутренние, изготовленные из различных материалов, по самым современным технологиям. Коррекция прикуса производится за счет механического усилия,  создаваемого брекет-системой и постепенно приводящего к выравниванию зубного ряда. В особо тяжелых случаях, когда брекеты не могут полностью устранить дефект, для лечения прикуса применяют протезирование зубов или проводят хирургическое вмешательство. Лечение может занять достаточно длительное время – от нескольких недель - у детей  и до двух лет - у взрослых старше 25 лет. Сама процедура установки брекетов абсолютно безболезненна, адаптация к ним занимает от нескольких часов до месяца. Лечение проводится в несколько этапов:
- подготовка – первичный осмотр и диагностика;
- лечение полости рта;

- установка брекетов.

В зависимости от сложности деформации в каждом конкретном случае, материалов и технологий, которые применяет для лечения прикуса современная стоматология, цены на эти услуги колеблются в достаточно широких пределах. 
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