Рекламная полиграфия массового поражения

Одним из основных требований к рекламе являются: «точное попадание» в целевую аудиторию и «массовое поражение» этой аудитории рекламным воздействием. Конечно, лидеры в этой области средства массовой информации, само название которых уже говорит о многом. Однако реклама в СМИ очень недешева, позволить ее себе могут только компании национального масштаба. Речь, конечно, не идет о строчных  объявлениях в газетах и рекламе на малоизвестных местных телеканалах и радиостанциях. 

Остаются другие средства рекламы: наружная реклама, полиграфия, реклама в местах продажи и другие. Каждое из них имеет свои ограничения, так, например, наружная реклама малоинформативна, слишком лаконична, дорого стоит; реклама в местах продажи нацелена только на посетителей определенных торговых точек. Рекламная полиграфия, напротив, очень информативна, может быть доставлена самой широкой аудитории, сравнительно недорога. 
К рекламной полиграфии относят: буклеты, каталоги, брошюры, календари, листовки, конверты, флайеры и другое. 

Если предприятию необходимо быстро проинформировать широкую аудиторию о новом товаре, рекламной акции используется, как правило, изготовление листовок. Листовка – лист бумаги любого формата  с нанесенным на нем с одной или с двух сторон изображением и текстом. Листовки могут оформляться различными дополнительными эффектами: высечкой, УФ-лаком, могут иметь оригинальную форму. Изготавливаются листовки обычно большими тиражами и распространяются по почте, путем прямой раздачи потенциальным клиентам или выкладываются в свободном доступе в офисах и торговых точках.  Срок действия листовки недолог, однако количество информации, содержащейся на ней обычно значительно, воздействие на целевую аудиторию достаточно сильное. 

Еще одним популярным рекламным средством являются календари. Выпускают их, как правило, к началу нового календарного года и презентуют партнерам по бизнесу, клиентам, просто раздают или отправляют по почте целевой аудитории. Особенно эффективны настенные календари, которые в течение целого года несут информацию о предприятии. Эти календари видит большое количество людей, информация, содержащаяся на календарях, отлично запоминается. Изготовление календарей - процесс ответственный, особенно большое внимание необходимо уделить дизайну, который должен быть оригинальным, запоминающимся, привлекающим внимание.
Замечательным массовым носителем рекламы являются также полиэтиленовые пакеты с символикой. Они незаменимы при совершении покупок, удобны, практичны. Их немалое достоинство состоит в том, что их с удовольствием приобретает целевая аудитория, тогда как листовки, например, раздаются бесплатно. Полиэтиленовые пакеты, благодаря достаточно большим размерам, хорошо заметны, на них можно разместить достаточно сложное изображение, крупным шрифтом нанести текст. Пакеты с фирменной символикой незаменимы на выставках, в ходе рекламных акций. Современные технологии позволяют выпускать пакеты полиэтиленовые с логотипом в самом широком ассортименте размеров, форм, материалов, с применением различных технологий печати. 
Используя эти и другие средства полиграфии, предприятия могут провести эффективную рекламную кампанию, избежав больших затрат и, при этом, добившись охвата значительной аудитории, высоких показателей запоминаемости рекламных обращений, узнаваемости продукта. Еще одним немаловажным достоинством рекламной полиграфии является довольно высокая скорость изготовления и распространения материалов. 
