Советы по выбору дачного домика
Настал долгожданный момент, и Вы стали обладателем необходимых ресурсов для строительства собственного дачного домика. Перед тем, как приступить к реализации этого важного, трудоемкого, а вместе с тем, приятного процесса, необходимо поставить перед собой ряд вопросов, ответы на которые помогут определиться с первоочередным этапом строительства - выбором проекта дачного дома.
Основными характеристики, которыми должен обладать проект дачного дома, являются простота, функциональность и эстетика. Для начала необходимо определится с размером здания, количеством и расположением жилых комнат и дополнительных сооружений: лодочного или автомобильного гаража, бани, различного рода подсобных помещений и мест для отдыха и игр. Эти параметры зависят от ряда моментов: количества постоянно проживающих и периодически останавливающихся в доме людей, их увлечений, привычек, любимых способов проведения досуга. Выбору готового или созданию авторского проекта необходимо уделить достаточное количество времени, рассмотрев множество вариантов и приняв во внимание все детали.
Вторым этапом является выбор метода строительства дачного домика. На сегодняшний день на рынке строительных технологий существует обширный перечень способов возведения зданий. Однако каркасное домостроение является наиболее приоритетным видом строительства дачных домов ввиду существенных преимуществ по сравнению с другими технологиями.

Выбрав в качестве метода возведения дачного дома каркасное строительство, Вы становитесь обладателем целого ряда «бонусов», делающего данную технологию наиболее оптимальной. Основным достоинством каркасного домостроения является его относительно низкая стоимость (в отличие от деревянного и каменного), мобильность и высокая скорость возведения. Значительное снижение расходов на строительство становится возможным ввиду использования недорогих и качественных современных материалов. Использование профильной трубы в качестве основы для каркаса дачного домика позволит существенно снизить затраты на сооружение усиленного сплошного фундамента в связи с небольшим весом готового здания – в данном случае оптимальным вариантом станет облегченный ленточный. Однако ее прочностные характеристики полностью соответствуют требованиям нормативной документации и позволяют использовать этот вид материла для конструкций, несущих достаточно большую механическую нагрузку. По причине малой массы готового сооружения также происходит экономия денежных средств за счет отсутствия необходимости использования специальной техники и многочисленной строительно-монтажной бригады.
Дачный дом должен быть не только надежным, функциональным и комфортным, но и привлекательным с эстетической точки зрения. Ориентированно-стружечная плита (OSB), оргалит (ДВП), пластиковая панель, МДФ являются наиболее распространенными и недорогими материалами для внутренней отделки дачного домика. Эти материалы образуют практически идеально ровную поверхность и дают возможность использовать различные варианты оформления стен. Для внешней отделки здания широко применяется профнастил с цветным полимерным покрытием - современный строительный материал, отличающийся такими параметрами, как небольшой вес, легкость сборки, долговечность, высокая прочность и стойкость к агрессивным средам, широкая цветовая гамма. Профнастил также можно использовать в качестве материала для сооружения кровли, постройки изгороди, облицовки дополнительных помещений на участке.
Степень утепления дачного домика зависит от интенсивности его использования, особенностей эксплуатации и места постройки. Если в перспективе здание планируется использовать для постоянного проживания, а, тем более, в неблагоприятных климатических условиях, необходимо утеплять не только стены, но и потолок с полом.  В качестве утеплителя применяется пенопластовая плита или минеральная вата, которые используются в сочетании с изотермической пленкой, что позволяет значительно повысить уровень теплоизоляции. Помимо этого необходимо сооружение хорошей отопительной системы. Снизить расходы на отопление можно, расположив жилые помещения дачного домика в южной его части, а также за счет минимизации и снижения протяженности инженерных сетей и систем.
