Каркасное строительство в Днепропетровске является относительно новым направлением, однако данная технология уже заняла прочные позиции среди методов возведения зданий и сооружений. Сочетание множества положительных особенностей каркасного домостроения в совокупности образует оптимальный формат данного вида строительства и выгодно отличает каркасные дома от зданий, возведенных по иной технологии. 
К одному из преимуществ каркасного строительства можно отнести его доступность, что становится возможным благодаря использованию современных, экологических чистых, недорогих материалов. Этот факт позволяет не только существенно уменьшить затраты в процессе возведения и эксплуатации здания, но и повысить качество строительства, снизить расход строительных материалов, повысить теплосберегающие свойства и долговечность сооружения и, как следствие, расширить географию каркасного строительства за счет использования новейших термоизоляционных материалов.
Еще одним плюсом здания, основой которого является металлический каркас, является отсутствие усадки ввиду его небольшой массы и, соответственно, малого давления на грунт. Это позволяет отказаться от возведения монолитного, массивного железобетонного фундамента и ограничиться устройством облегченного ленточного или столбчатого. Также малый вес готового дома дает возможность осуществлять строительство на любом грунте. Отсутствие усадки также позволяет сразу после возведения производить отделочные работы и сдавать здание в эксплуатацию. Монтаж здания на металлическом каркасе можно производить в любое время года, потратив на это минимум времени и трудозатрат: нет необходимости использования специальной строительной техники и большого количество рабочих.
К основным достоинствам металлических каркасов относятся долговечность и возможность выдерживать большие нагрузки из-за высоких физико-механических свойств металла. Металл является химически пассивным неорганическим соединением, поэтому не впитывает и не выделят в атмосферу химические вещества. Металлический каркас не подвержен усадке и отличается хорошей устойчивостью, жесткостью, а также долговечностью. Вся конструкция работает как единое целое, позволяя избежать перекосов готового дома, благодаря однородности материала и равномерного распределения нагрузки по всей площади конструкции.
Плюсом здания, в основе которого каркас из профильной трубы, является также его мобильность. Существует возможность проектирования сооружений, состоящих из нескольких частей с возможностью их автономного использования и перемещения. 

Также металлокаркас, произведенный из оцинкованной стали, не подвержен гниению, коррозии, образованию трещин, грибковым заболеваниям. Такой каркас обладает высокой устойчивостью к температурно-влажностным и биологическим воздействиям. Здания на металлокаркасе отличаются высокой ремонтопригодностью, удобством и простотой процесса установки и демонтажа по сравнению с другим способом возведения сооружений. К готовому зданию можно в любой момент сделать дополнительные пристройки, при этом нет необходимости усиливать фундамент и другие несущие конструкции.
Надежность и безопасность зданий, в основе которых металлический каркас, обусловлена их высокой сейсмической устойчивостью и негорючестью каркаса. Сооружение такого типа способно выдержать землетрясение в 9 баллов, что дает возможность использовать данную технологию для строительства зданий различного эксплуатационного назначения даже в сейсмоопасных зонах.

В настоящее время каркасное строительство в Днепропетровске является наиболее перспективным видом возведения сооружений, ставшее одной из самых гибких систем индивидуального строительства домов «под ключ». Возведение зданий по данной технологии предоставляет широкие возможности для создания большого разнообразия архитектурно-планировочных решений, а практически идеальная поверхность стен и перекрытий позволяет реализовать любые способы внешней и внутренней отделки.
Современные материалы и технологии позволяют воплотить в жизнь любые технические решения, которые повышают конструктивную прочность, надежность и долговечность здания. Эти параметры зависят не только от грамотного выбора материала, но и от выполнения технологических операций в строгом соответствии с утвержденной проектной документацией. Благодаря каркасному методу существует возможность получить здание из экологически чистых материалов с хорошими теплоизоляционными параметрами, а применение в качестве основы металлического каркаса позволяет увеличить прочность, надежность, устойчивость, срок эксплуатации и уменьшить сроки строительства не в ущерб качеству готового изделия.
