Свой домашний бизнес. Изготовление садовых беседок (изготовление
беседок +для дачи, изготовление деревянных беседок, изготовление
садовых беседок)
Практически каждый обладатель частного дома с приусадебным участком мечтает видеть у себя во дворе уютную и стильную беседку. Так приятно присесть и укрыться в ней от знойного солнца или проливного дождя. А можно просто отдохнуть, подышать свежим воздухом. И как же чудесно вписывается оригинальная, выполненная под заказ беседка, в ландшафтный дизайн участка. 
Изготовление садовых беседок выгодный бизнес, ведь стоимость исходных материалов беседки в пять раз меньше её цены. Беседки можно делать из кирпича, камня, мрамора, метала и дерева. Последние пользуются наибольшей популярностью. Деревянные беседки бывают самых разных форм и размеров, открытого и закрытого (застеклённого) типа. Они могут иметь вид квадрата, шестиугольника, восьмиугольника, круга и овала. Самая простая беседка выглядит, как навес, установленный на четырёх столбах, а под ним расположены лавочки и столик. Некоторые владельцы обширных садовых участков предпочитают иметь в своём саду закрытые беседки, с установленным отоплением и утеплённым полом. Такими павильонами можно пользоваться в любое время года. 
Изготовление деревянных беседок дело не сложное, но требующее умения и соответствующего оборудования. Для того, что бы производить качественный продукт ручным инструментом, лобзиком и шлифмашинкой не обойтись. Нужен фрезерный станок, фуговальный станок, рейсмус, гемблярка и циркулярка. Если у Вас нет возможности приобрести это оборудование, то для нарезки и калибровки, составляющих беседки можно пользоваться услугами деревообрабатывающих предприятий.
Заниматься работой можно у себя дома, если Вы проживаете в частном секторе, или в гараже. Для того чтобы сделать самую простую беседку в форме квадрата, понадобятся деревянные доски, четыре крепких столба и специальные крепления для соединения всех деталей.
Сначала нужно сделать чертёж-схему будущей беседки, рассчитать длину, ширину и высоту. В соответствии с чертежом нужно нарезать все детали и отшлифовать. Можно всё обработать медным купоросом или другим антисептическим составом, чтобы беседка дольше служила. Затем вкапываем столбы и заливаем бетоном, всё должно хорошо фиксироваться. Они должны располагаться в строго горизонтальной плоскости, а середина может быть немного выше, чтобы не затекала вода. 
Формируем каркас беседки, пол и ограждение. Пол можно выполнить из бетона, уличной плитки, или обрезной доски. Для крыши используют солому, шифер, черепицу, металочерепицу, профнастил или любой другой кровельный материал. Но учтите, чем больше угол наклона крыши, тем меньше давление на неё выпавшего зимой снега. Все детали беседки в собранном или разобранном виде можно окрасить специальными красками (по желанию клиента) и покрыть лаком. Лакированная поверхность значительно меньше подвержена разрушительным факторам окружающей среды.
Материал потраченный на изготовление беседок для дачи в самом простом варианте будет стоить 10000-15000 рублей, затраты на порезку составляющих приблизительно 10000 рублей. Реализационная цена изделия 50000-60000 рублей. За месяц для одного человека реально изготовить 5-6 беседок. Что составит 100000-150000 рублей в месяц чистой прибыли. Таким образом, изготовление садовых беседок очень доходный бизнес. С развитием бизнеса, будет возможность приобрести деревообрабатывающие станки и самостоятельно выполнять все этапы работы по изготовлению беседок.
Для удобства клиентов можно составить каталог с фотографиями ассортимента беседок, которые Вы предлагаете. Фотографии так же стоит разместить на собственном сайте в интернете. Возможен вариант создания Интернет-магазина. Самые популярные модели беседок сделайте заранее в сборно-разборном варианте. Для многих потенциальных клиентов возможность получить товар сразу, а не дожидаться выполнения заказа, является главным фактором в принятии решения о покупке.
