Металл
Fumava nervosamente. Il fumo si depositava nelle fissure piu profonde dell’ufficio, penetrava gli angoli piu oscuri si depositava caparbiamente sulle pareti gia ingiallitte.

«Lei conosce l’attuale offerta di lavoro in questo paese? Lei sa quanto e ambito un posto come questo?»
Rene lo osservava con ostentata riverenza. Sin dall’inizio aveva considerato questo incontro come l’ultima possibilita, proprio l’ultima chiamata per dare equilibrio alla suo vita.

E quindi continuava ad ascoltare Squillacioti, manager burbero e di enciclopedica esperienza, nella fase terminale dell’ultimo estenuante colloquio di lavoro.

Dopo aver descritto minuziosamente le informazioni riporate nel resume, aver parlato con zelo delle proprie esperienze e capacita aspettava ora di ricevere l’ultimo grado di giudizio dall’uomo che poteva decidere del suo futuro.

«Guardi, glielo dico molto francamente. Lei e un candidate molto valido. Le sue referenze sono eccellenti, come eccellenti sono i suoi studi, il suo percorso. Ma lei, non ha mia lavorato nell settore siderurgico e noi abbiamo gia individuate una figura che puo fare al caso nostro».

Rene non fece trope storie. Mise su la giacca a scacchi, allento il nodo della cravatta e ringrazio con fare rassegnato il suo autorevole interlocutore.

Percorse con incedere insicuro il corridoio che portava all’ascensore di vetro e metallo, usci  e si diresse verso il portone che conduceva all’esterno della imponente struttura.

Il suo servello non aveva ancora messo a fuoco ed e per questo che passegiava mostrando un andamento eccentrico, quasi euforico, mentre lentamente raggiungeva la fermata del filobus che l’avrebbe accompagnato a casa. 

Squillo il cellulare. Anna aveva tirato fuori al tono di voce piu dolce cui disponeva e gli aveva domandato com’era andata. 
В офисе нервно курили. Дым уносился в закоулки помещения, проникал в самые дальние углы, оседал  на стенах, уже неотвратимо пожелтевших.
 

- Вы осведомлены о  текущем рынке рабочей силы в этой стране? Вы знаете, что происходит в  областях и на местах?

Рене смотрел на говорящего с показным почтением. Он надеялся на это собеседование как на последний шанс, последнюю соломинку, способную укрепить его нестабильную жизнь.
Он продолжал разговор с Сквулачиотти, с  этим угрюмым управленцем, стараясь блеснуть энциклопедическими знаниями в последнем мучительном этапе собеседования.

После подробного описания  резюме, усердно твердил о своем опыте и приобретенных навыках. И все, чтобы получить место юриста, которое может решить его будущее.

- Вы видите, что я говорю с вами совершенно откровенно. Вы  очень хороший кандидат. У вас отличные рекомендации и научная работа выполнена блестяще.  Но вы никогда  не работали  в сталелитейной промышленности. А мы уже определились с кандидатурой на эту должность…

Продолжать дальше выслушивать это Рене уже не хотелось. Он надел клетчатое пальто, наконец-то ослабил  галстук и, вежливо поблагодарив за внимание, вышел. 
Он направился к первому попавшемуся выходу, ведущему к стеклянному лифту и металлические двери.  К счастью, она вела к выходу, за пределы строения.

Тяжелые мысли о произошедшем медленно перетекали в состояние странной эйфории. Он чуть не пропустил подошедший автобус. 


Звонок на сотовый встряхнул и вернул к действительности. Анна вкрадчиво спросила его о том, как все прошло. 
