Энергия аромата
Говорят, что каждый аромат имеет свою энергетику и свое предназначение. И в жизни очень важно найти баланс между Вашей энергетикой и ароматом который Вам подходит.

Значение, которое придавалось использованию ароматических средств, менялось от эпохи к эпохе. В начале, для окуривания дворцовых залов сжигали ароматические травы и растения в специальной серебряной посуде, что помогало очистить дворец от недугов и нечисти, летавших в воздухе. В последствии, стали зашивать сбор определенных трав в ткань, делая таким образом подушки, что по приданиям помогало улучшить не только сон, но и не давало злым духам пробраться в мир сновидений человека. Как обереги делались специальные  медальоны,  травы вшивались в небольшой расшитый золотом кусочек ткани, который вешали на шею. И если в это верить, то такой медальон в действительности оберегает душу и тело человека. 

Однако необходимо знать, что каждый аромат индивидуален – это личность, которая действует благодаря самостоятельно выбранным правилам, и при этом никогда не ошибается. Существуют запахи, которые соответствуют только вашему темпераменту, конституции и энергетике. Аромат который по своей энергетике совпадает с Вашей, поможет противостоять трудностям и человеческому недоброжелательству, стать более коммуникабельным и страстным, иметь больший успех в различных начинаниях, а так же поправить здоровье. 
Найти свой запах не так уж и легко,  разобраться в удивительном мире ароматов, Вам помогут настоящие специалисты и знатоки своего дела. Те, кто посвятили себя созданию и совершенствованию этого искусства. Одним из знатоков ароматерапии является фирма «Ароматика». Ее специалисты дарят нам удивительную возможность наслаждаться миром удивительных ароматов. Только наивысшее качество и только европейские стандарты, под таким девизом уже более 5-ти лет работают сотрудники этой фирмы.   
Ароматы, которые Вам предложат настоящие знатоки своего дела, подарят приятные ощущения и воспоминания, помогут восстановить здоровье и укрепить дух, нормализовать биоритмы, а так же дадут возможность просто расслабиться и насладиться красотой. 


Сделайте первый шаг на пути к совершенствованию души и тела, найдите свой аромат,  который подарит Вам заряд положительной энергии. А сделать это так легко http://www.aromatika.kiev.ua/
