Ароматы для души и тела 
Ароматерапия, слово новое, однако довольно популярное на сегодняшний день. Ароматерапия – один из современных методов нетрадиционной медицины, помогающий исцелится Вашей душе и телу. В основе ароматерапии лежит использование эфирных масел. Существует множество способов и сфер их применения. 
Древнейший из способов – это вдыхание эфирных масел, посредством их испарения. Для этого используют аромалампы,  специальные подушечки, медальоны и т.д. 

Одним из наиболее приятных способов применения эфирных масел – является ванна. Еще царица Клеопатра принимала специальные ванны, в которые в разных пропорциях добавлялись ароматические субстанции, что помогало ее телу сохранить неповторимые Фомы, молодость и красоту. .

Активно используют масла для оздоровления и омоложения лица и тела. Проникая в мембраны наших клеток, такой способ помогает оставаться нашему телу упругим, полным жизненных сил и энергии, а кожа избавляется от ненужных морщинок и растяжек.

Еще одним приятным способом использования эфирных  масел, является массаж. Ароматный лечебный массаж дело понятное, а вот эротический… Тут уже все зависит от глубины полета вашей фантазии. 
Если говорить о здоровье, есть множество способов применения эфирных масел в лечебных целях: ингаляции, холодные и горячие компрессы, примочки, спринцевание. 
Долой кондиционеры, да здравствуют эфирные масла! Скорее всего с таким лозунгом выступили бы ваши волосы. Ведь ничто не бывает на столько полезным, как натуральный продукт. Поэтому использование эфирных масел для ухода за вашими волосами укрепит их, сделает более шелковистыми и блестящими.
Множество способов применения, а соответственно для каждого способа еще больше наименований и сочетаний эфирных масел. Так не долго и запутаться. Чем же, как и когда исцелять себя? Вполне логичный вопрос.

На него и множество других вопросов, Вам с удовольствием ответят специалисты фирмы «Ароматика», которые уже более пяти лет дарят нам уникальную возможность наслаждаться миром ароматов.

Специалисты фирмы всецело посвятили себя искусству аромата. Их товар высокого европейского качества, их ценовая политика весьма лояльна, а подход к каждому клиенту индивидуален. Ведь каждый аромат имеет свою душу, и так важно, что бы душа человека гармонировала с запахом. Желаете быть ближе:  http://www.aromatika.kiev.ua/
