Вы в эфире

 «Вы в эфире». Нет, не подумайте сейчас о прямом эфире, какого либо канала или радио. Мы сейчас поговорим о «эфире» более приятном и расслабляющем - «эфире», который лечит. Иными словами, речь пойдет об эфирных маслах.  

Человечество пользуется эфирными маслами еще с незапамятных времен. А их лечебные и исцеляющие свойства известны нам уже очень давно. И поверьте не одна терапия не приносит такой эффект в комплексе с удовольствием, как та, которую мы назвали «Арома».   
Однако давайте попробуем разобраться в том, что же такое эфирные масла, от куда они берутся и чем собственно они полезны?

Эфирные масла - это пахучие вещества, которые вырабатываются растениями. Это своеобразная кровь растений, которая играет важную роль в жизненных процессах самих растений, а так же защищают их от болезней. 
На сегодня известно, что эфирные масла могут в себе содержатся в любой из частей растений, в семенах, корнях, листьях, плодах, древесине, цветах. Интересным фактом является то, что состав масла и его содержание в растении может меняться в зависимости от времени года и даже в течение дня.
Однако, основой лечебного действия масел является их химическая структура.  А количество различных компонентов в составе одного эфирного масла может варьировать от 120 до 500. Поэтому каждое из масел уникально, а спектр его действия широк.

Каждое масло в отдельности, несет в себе массу полезных веществ, которые положительно влияют на психическое и физическое здоровье человека. А правильно подобранная смесь, помогает исцелиться от многих недугов.

Сегодня эфирные масла применяют для лечения нервной, вегето - сосудистой, сердечной, дыхательной системы. Лечения пищеварительного тракта, кожных заболеваний и т.д. Для восстановления психо - эмоционального баланса в организме. Так же широк спектр использования их в косметологии и парфюмерии.
Обо всех этих и других полезных свойствах эфирных масел, Вам могут рассказать настоящие знатоки своего дела, специалисты в своей отрасли, те кто давно посвятили себя такой науке как ароматерапия – это фирма «Ароматика».

Благодаря компетентности работников фирмы, которые являются настоящими специалистами своего дела, Вы сможете проникнуться этим удивительным способом излечения собственного организма   http://www.aromatika.kiev.ua/.

Поэтому желаем Вам всегда оставаться «в эфире». Пусть Ваше тело и душа живут в гармонии и радости, а каждый новый день вызывает на лице лишь улыбку.

