Массаж как по маслу

Сегодня мы с Вами поговорим, об одном из самых приятных способов  использования косметических и эфирных масел – о массаже. 
При контакте с телом ароматерапия особо приятна и полезна, ведь попадая на тело и впитываясь через клетки кожи, косметические и эфирные масла приносят нам неоценимую пользу.
Еще в древности нашим предкам была известна целительная сила масел используемых при массаже. Массаж с использованием натуральных растительных и эфирных масел, а так же их смесей оказывает интенсивное тонизирующее и антиоксидантное действие на организм. Ведь масла имеют свойство связывать  накапливающиеся в клетках свободные радикалы, тем самым существенно замедлять и угнетать процессы старения, они питают и увлажняют кожу, обогащая ее витаминами и жирными ненасыщенными кислотами, улучшая тем самым обмен веществ и микроциркуляцию крови.
Если говорить о чувственности во время массажа, то натуральные растительные масла вызывают прилив тепла и повышают чувствительность к прикосновениям. А если говорить о полезности: массаж усиливает действие масел, которые попадают через кожу в кровяное русло и транспортируются к больным органам, оказывая лечебное воздействие. 
Применение массажных масел обеспечивает предупреждение и профилактику многих проблем, способствует коррекции контуров лица и тела, стимулируя процессы оздоровления кожи и всего организма.
 «Ароматика» представляет группу специальных масел, разработанных для массажа. Эти массажные масла не содержат консервирующих веществ и синтетических красителей, а благодаря натуральному составу хорошо воспринимаются кожей. Поэтому если говорить о здоровом и полезном массаже, значит говорить о мире чудодейственного массажа http://aromatika.com.ua/
