Компания STELS поставляет высококачественные велосипеды на российский рынок с 1998 года. При конструировании моделей компания учитывает условия эксплуатации велосипеда, а также особенности телосложения и функциональные возможности организма велосипедиста. По функциональному назначению велосипеды подразделяются на дорожные, спортивные и экстремальные, а по целевой аудитории можно выделить мужские, женские и детские велосипеды. Езда на велосипеде улучшает кровообращение, развивает работу мышц всего тела, то есть способствует здоровью человека. Кроме этого, использование велосипеда вместо автомобиля способствует экологической чистоте окружающей среды. Велосипед STELS Miss 6000 (2011) - новая модель 2011года. Относится к начальному уровню женских хардтейлов.  В модели  сочетаются  качество, надёжность  и комфорт.

Общие характеристики. Данная модель велосипеда принадлежит к горной (МТВ) серии, кросс-кантри и предназначена для использования взрослыми женщинами. Имеет достаточно жесткую заднюю подвеску и повышенную проходимость по плохим дорогам.  
Рама. Рама велосипеда с заниженной верхней трубой размером 15/17 дюймов изготовлена из алюминиевого сплава, что уменьшает вес  велосипеда -  15,12 кг.  Велосипед привлекает яркими цветами – фиолетово-белым и цветом морской волны.
 Колеса. Велосипед STELS Navigator 6000 (2011) оснащен колесами диаметром  26 дюймов с покрышками Chaoyang 26 x 1.95", которые обеспечивают хорошее сцепление с дорогой и придают устойчивое положение во время катания. Усиленные двойные обода Velo Motors 168 изготовлены  из алюминия, который легче и прочнее стали.  Ободные тормоза V-brake крепятся на вилке. 
Руль.  Для более удобного использования  велосипеда применяется руль с подъёмом. Конструкция передней вилки Zoom 386 пружинно-эластомерная с ходом 58мм. Рулевая колонка VP неинтегрированная, резьбовая. Грипсы использованы фирмы Stels.
Трансмиссия. Для управления скоростным режимом велосипеда применяются надёжные переключатели скоростей - передний DNP LY-N821M, задний – Shimano Tourney RD-TY18, а также поворотные манетки Shimano SL-RS35-6 RevoShift типа Твистер. Количество скоростей - 18. В качестве других комплектующих применяются передняя и задняя алюминиевые втулки КТ, стальные шатуны PROWHEEL на 24/34/42 зуба, неинтегрированная каретка Neco с посадкой на квадрат, трещетка DNP, 14-28T, цепь - КМС.
Дополнительная информация. Для защиты одежды велосипедиста от грязи и брызг при плохих климатических условиях велосипед оснащен пластиковыми крыльями. Комфортные условия езды обеспечивают классические педали VP-872 и седло CIONLLI.

 

Велосипед STELS (СТЭЛС) Miss 6000 (2011)  можно купить как в магазинах спорттоваров города  Москвы, так и, не выходя из дома, сделать заказ через интернет-магазин с доставкой на дом. Новая модель женского велосипеда 2011 года отлично  подойдет как для поездок по городу, так и для поездки на природу.
