Все звезды в цирке

Пресс-релиз

Цирк - последнее прибежище чистого искусства. 
Франсуа Мориак, французский писатель, 
лауреат Нобелевской премии
15 сентября 2006 года в Цирке на проспекте Вернадского стартует первое музыкально-цирковое шоу мирового уровня «Все Звезды в Цирке». С тридцати пятилетием Большой Московский государственный цирк поздравят звезды отечественного шоу-бизнеса. Захватывающее представление объединит традиции знаменитых советских эстрадно-цирковых вечеров, когда Алла Пугачева взмывала под купол цирка на гигантской качели под «Миллион алых роз» и новаторство решений масштабных современных постановок в духе канадского Цирка Солнца (Circue du Soleil).

«Такого шоу в России еще никто не видел! - говорит Зоя Кременецкая, организатор мероприятия и известный музыкальный теле-продюсер. – Даже, когда на арене появлялись эстрадные звезды, все было так: артист отдельно, цирк – отдельно. У нас любимцы публики будут парить под куполом, скакать на лошадях, исполнять фокусы, дрессировать животных и жонглировать! Зрителей ждет более пятидесяти уникальных представлений, с участием самых популярных артистов России». 

Шоу соединит в захватывающем действе специально поставленные цирковые номера и музыкальные композиции в исполнении Владимира Преснякова, Лолиты, Аниты Цой, Юлии Савичевой, Ираклия, Олега Газманова, Варвары, Наташи Королевой, Кати Лель, Татьяны Овсиенко, Александра Маршала, Витаса, Ольги Орловой, Лады Дэнс, Александра Панайотова, Татьяны Булановой, Пьера Нарцисса, групп «Гости из будущего», «Отпетые мошенники», «Сливки», «Песняры», «Дюна» и «Ассорти». В первом отделении выступят выпускники музыкального телешоу «Фабрика звезд» и фольклорный ансамбль «Карагод» - зрителей ждет шоу на льду, в воздухе и иллюзии. А во втором отделении программы будет солировать артист-звезда со специальной программой, включающей в себя и цирковые трюки, и исполнение хитов. 
«Эстрадные артисты, принимающие участие в представлении, очень разные и мы специально под каждое выступление ставим номера, - объясняет Дарья Костюк, режиссер мероприятия. – К каждой песне свой уникальный сюжет. Мне очень приятно, что звезды с большим энтузиазмом подходят к программе. И стремятся не только предстать в новом амплуа перед зрителями, но и побороть какие-то свои страхи, и даже научиться делать более сложные трюки, чем те, что запланированы по сценарию». Планируется, что за три месяца представлений шоу смогут посетить более 170 тысяч зрителей.

О цирке серьезно

Цирк - один из самых древних видов искусства. Выступления профессиональных цирковых артистов были известны в Древнем Египте, Греции, Риме и Византии. Истоки представлений – городские гуляния, с традиционными соревнованиями на ловкость и смекалку, гладиаторские бои, акробатические шоу, устраиваемые для увеселения не только посетителей народных базаров, но и знатных господ. Цирк, в своей жизни видели очень многие, в нём хорошо разбираются знатоки и… любят - все остальные. 

Само слово «цирк» происходит от латинского «circus» - круг, поскольку основное действо традиционно разворачивается именно на круглой арене. Цирк считается самым оптимистичным видом искусства, его главная задача - прославление смелого, сильного, ловкого, гармонически развитого человека. Человечество и по сию пору не в силах отказаться от живительного коктейля из адреналина и позитивных эмоций по имени Цирк!

Во всей истории цивилизации самые известные и устойчивые династии (пожалуй, кроме монархических) – цирковые. Это, наверное, справедливо: трудно назвать еще какую бы то ни было область человеческой деятельности, в которой так важно, как говорят цирка «родиться в опилках». Практически все жанры циркового искусства бережно передаются детям, «дышащим воздухом» арены, впитывающим ее атмосферу, остающимся на манеже вопреки всем трудностям избранной профессии. Не смотря на трудности, с которыми столкнулся российский цирк в конце прошлого столетия, отечественная школа циркового искусства до сих пор остается одной из самых сильных в мире. Артисты российского на сегодняшний день собрали самую богатую коллекцию международных наград - более полусотни медалей различного достоинства. К сожалению, во многом по финансовым причинам, во времена перестройки огромное количество талантливых артистов уехали за рубеж, так, например, в знаменитом канадском Цирке Солнца (Circue du Soleil) более половины труппы составляют наши соотечественники. Две главные составляющие любого циркового шоу – это юмор и мастерство. Насколько бы сложными не были исполняемые на арене трюки, основной задачей артиста остается – доставить радость зрителю. Возможно именно поэтому посещение цирковых представлений по-прежнему остается одним из самых популярных видов семейного отдыха. 

Единственный и неповторимый
Цирк на проспекте Вернадского – уникальная площадка. Он и сегодня поражает своими техническими возможностями. Подобного цирка не было и нет нигде в мире. В программе «Все Звезды в Цирке» будут задействованы сразу три больших сменных манежа: конный, ледовый и эстрадный, располагающихся в гигантском машинном зале на глубине восемнадцати метров. Смена манежей происходит прямо на глазах изумленной публики. В шоу примут участие более 60 цирковых артистов. Многие из них являются обладателями международных наград и удостоены звания народных и заслуженных артистов России. 
Большой Московский государственный цирк был открыт 35 лет назад, в 1971 году, и за время своего существования представил более ста различных программ, как сюжетных, так и дивертисментных. Известен Цирк на проспекте Вернадского и своими династиями, зачастую в представлениях принимают участие сразу несколько поколений цирковых семей. Здесь правило о природе, которая на детях гениев отдыхает, не работает – склонность к дрессуре, силовым трюкам, акробатике развивается и поддерживается с самого раннего возраста. Сударчиковы, Пановы, Осиповы – это далеко не полный список цирковых семей, работающих в Большом Московском государственном цирке. И конечно, глава цирка Леонид Костюк, не исключение – потомственный эквилибрист, отец Дарьи Костюк, выступающей на арене цирка с 9 лет, режиссера шоу «Все Звезды в Цирке».
Возглавляет Цирк на проспекте Вернадского Народный артист России, победитель международного циркового фестиваля в Монте-Карло, режиссер с мировым именем, профессор Российской академии театрального искусства ГИТИС Леонид Леонидович Костюк.  В этом году он также отмечает свой юбилей – художественному руководителю Цирка на проспекте Вернадского исполняется 65 лет. «Я надеюсь, что юбилей станет праздником не только для нас, но и для публики. – Говорит Леонид Леонидович Костюк. - Потому что цирк – это искусство для народа, он интернационален и понятен всем, даже самым маленьким зрителям. В юбилейном шоу принимают участие самые разные артисты на любой возраст и на любой вкус, чтобы каждый мог выбрать себе по душе. Наши представления всегда полны мажорных красок, мы стараемся сделать так, чтобы каждый зритель уходил с улыбкой на лице и… обязательно возвращался. Думаю, что и эстрадные артисты после наших шоу, тоже обязательно еще вернуться на арену».
Шоу начинается!
Идея объединения в единое действо российской поп-музыки и цирка впервые появилась у Зои Кременецкой, исполнительного музыкального продюсера программ Первого канала, после посещения одного из цирковых представлений.  «Однажды Рустам Мусаев, работающий с каскадерами на канале, пригласил меня в цирк, у него был большой опыт сотрудничества с цирковыми артистами, – рассказывает Зоя. – Представление произвело на меня огромное впечатление, но я поняла, что в шоу нет единой музыкальной концепции, поэтому создается ощущение, что каждый номер существует сам по себе. И я предложила свою идею, которая была услышана  Дашей Костюк. Уже через несколько дней мы обсуждали возможность ее реализации вместе с Леонидом Леонидовичем Костюком и Татьяной Петровной Кохановой, главным режиссером цирка на проспекте Вернадского». 
Так родилась идея шоу «Все Звезды в Цирке». Организаторами со стороны шоу-бизнеса выступили представители продюсерского цента «Лагуна» Зоя Кременецкая и Рустам Мусаев, а со стороны Цирка на проспекте Вернадского - члены цирковой семьи Костюк. С воодушевлением идею восприняли и звезды музыки, ни один из артистов не отказался от предложения поучаствовать в шоу. Не смотря на плотные графики выступлений, они находят время для регулярных репетиций. «На свою первую репетицию группа «Отпетые мошенники» приехала сразу после своего ночного выступления, - делится впечатлениями режиссер-постановщик шоу Дарья Костюк. – я была очень удивлена, насколько хорошо они тем не мене отработали. Им было действительно интересно и у них открылось «второе дыхание». Возможно, конечно, весь секрет заключался в их цирковых партнершах, которых мы подобрали специально под хит «Девушки бывают разные»… »
С июня месяца в Цирке на проспекте Вернадского идет плотная работа над готовящимся шоу. Это очень сложное по постановке мероприятие не только для поп-звезд, но и для цирковых артистов, поскольку вместо привычных 2-3 номеров им приходится разучивать по двадцать-тридцать разнообразных трюков. Уникальное по красоте, профессионализму и масштабности шоу «Все Звезды в Цирке» можно будет увидеть в Большом государственном московском цирке с 15 сентября по 20 декабря 2006 года.

Артисты об эстрадно-цирковом шоу «Все Звезды в Цирке»
Анита Цой: Мне кажется, что творческий человек всегда мечтает реализоваться в новых и интересных для себя областях искусства. Когда мне предложили участвовать в этом уникальном проекте и рассказали, какой сложный номер буду делать на арене я, тут же поняла – это вызов для меня как артиста и немедленно согласилась
Варвара: Моя маленькая дочь уже с нетерпением ждет появления своей мамы на арене цирка, думаю, этот день для нашей семьи станет большим праздником. Эстрада и цирк отличаются друг от друга даже настроением! Это совсем другой адреналин и совсем иные ощущения, описать которые почти не возможно! Приходите! Будет интересно!
Катя Лель: Я очень боялась выполнять цирковые трюки, до сих пор помню как было страшно, когда Алла Пугачева летала на качелях, исполняя "Миллион алых роз" и ее слишком высоко поднимали. Сначала я говорила, что вообще буду только петь, но Даша Костюк меня уговорила и на лошадь сесть и летать. Я поняла, что я девушка отважная и ради зрителей готова пойти на многое.
 «Отпетые мошенники»: Нам очень интересно поучаствовать в настоящем цирковом представлении. Мы за свою 10-летнюю карьеру дали сотни концертов в цирках. Так что круглая арена нам как родная! Мы в детстве ходили в цирк и почему-то все хотели быть клоунами и дрессировщиками. Будем считать, что наша детская мечта почти сбылась!
«Гости из будущего»: Цирк – это такая эмоциональная «встряска» для зрителя и, конечно, для нас как участников. Потому что когда из привычного формата сцены ты вдруг попадаешь на цирковую арену, ты переживаешь как в свое первое выступление.  Это новая оригинальная форма шоу и мы очень рады, быть в числе ее первооткрывателей. 
Досье

Зоя Кременецкая, продюсер шоу «Все Звезды в Цирке»
Исполнительный музыкальный продюсер пяти «Фабрик звезд» (Первый канал), музыкальный редактор «Большого брата» (канал ТНТ), программы «Бисквит» (Первый канал), программы «Большой спорт» (Первый канал), церемонии премии «Тэффи», организатор конкурса балета в Большом театре, десятилетия «Независимой газеты» в Гостином дворе, неоднократный номинант премии «Тэффи». Основное поле деятельности последние 15 лет - музыкально-исполнительный продюсер программ на ОРТ и Первом канале. «Все российские артисты, появляющиеся на билбордах в течение года, мои друзья, или очень хорошие знакомые, коллеги, с которыми мы что-то делали вместе» - рассказывает о себе Зоя.
Леонид Леонидович Костюк, художественный руководитель Большого Московского государственного цирка

Возглавляет Цирк на проспекте Вернадского более двадцати лет. Прошел путь от артиста до режиссера, директора цирка на Цветном бульваре, директора Большого Московского государственного цирка. Народный артист России, потомственный эквилибрист, профессор ГИТИСа. Вошел в мировую историю цирка как исполнитель уникальных трюков с першами. Лауреат Международных конкурсов в Карл-Маркс-Штадте («Золотой лавр») и в Монте-Карло («Золотой клоун»). Лауреат Всесоюзных конкурсов 1967, 1969, 1971, 1992 годов. Как режиссёр поставил более 30 спектаклей и представлений.

Рустам Мусаев, исполнительный продюсер шоу «Все Звезды в Цирке»
Продюсирует трюковые группы в кино и телепроектах. Работал над созданием программы «Большой спорт» на Первом канале. Готовил каскадерские трюки и сам снимался в нескольких фильмах, среди которых - «Парни из стали» Мурата Алиева, «Атаман» Василия Мищенко с Виктором Сухоруковым, Евгением Леоновым-Гладышевым в главных ролях, «Седьмой день» Кахи Кикабидзе с Владимиром Вдовиченко, Анатолием Белым, Марией Порошиной. Активно работает с Ассоциацией Каскадеров и организовывает стант-шоу на фестивалях.
Дарья Костюк, режиссер-постановщик шоу «Все Звезды в Цирке»
Цирковая артистка в третьем поколении, на арене цирка с 9 лет. Сначала работала с лошадьми, затем с обезьянами, медведями и лайками. Призер конкурса циркового искусства в Монте-Карло в 2000 году, лауреат национальной премии «Циркъ» в 2001-м. Потом перепрофилировалась в воздушные гимнастки, за свой сольный номер «Планета грёз» получила бронзу на Московском международном молодежном конкурсе артистов цирка. Создала собственную цирковую труппу из 15 человек – иллюзионно-балетное шоу «Абстракция», где выступила в роли режиссера. Работа труппы была высоко оценена не только в России, но и в Японии. «Все Звезды в Цирке» - третья масштабная постановка Дарьи Костюк в соавторстве с Заслуженным артистом России Андреем Шарниным. Предыдущие работы:  новогоднее представление «Ледяное сердце», по мотивам сказки Ганса Христиана Андерсена «Снежная королева» и летняя программа Большого Московского цирка 2006 года «И мастерство, и вдохновенье…». 
Официальный сайт шоу «Все Звезды в Цирке»: www.laguna-art.ru
Официальный сайт Цирка на проспекте Вернадского: www.bolshoicircus.ru
Дополнительная информация и фото в полиграфическом разрешении: 

Официальная пресс-служба шоу «Все Звезды в Цирке»:

+7(095)961-24-20

ИМА «Кушнир Продакшн»,

Августина Матвиенко, Денис Каргаев

cinema@kushnir.ru
