Monaco celebrities 2006
Монако - место под солнцем для тех, кто всегда в тени

Сомерсет Моэм 
C 20 по 27 июля 2006 года  в Княжестве Монако пройдет Второй теннисный турнир MONACO CELEBRITIS. 

Организаторами турнира выступают компания  MONACO CELEBRITIS и Европейская  Экономическая Палата Торговли, Коммерции и Промышленности (EEIG) Брюссель, обладающие многолетним опытом организации спортивных массовых и культурных мероприятий категории Premium. 
Традиционно MONACO CELEBRITIS – это не только теннисный турнир среди гостей, но и светский праздник, и эксклюзивный отдых на главном курорте французской Ривьеры.
В рамках турнира – вечеринки в лучших ресторанах Монако и Лазурного берега, ужин на легендарной семейной вилле Ротшильдов, показ уникальной коллекции одежды Fashion Flowers, созданной из экзотических цветов, специально доставленных из Италии, party в самом модном клубе княжества JimmyZ и прием на борту яхты Insignia c фейерверком на фоне ночной панорамы Монте-Карло.
В мероприятиях примут участие владельцы и топ-менеджмент крупных российских и иностранных компаний, представители культурной, политической и светской элиты, известные спортсмены.
1. Монако

Одно из самых маленьких и знаменитых государств планеты носит имя Великое Княжество Монако и является традиционным европейским центром фестивалей, спортивных соревнований, салонов и презентаций мирового уровня.
Государство Монако часто сравнивают с закрытым частным клубом. Излюбленное место отдыха знаменитостей: здесь даже горничные  берегут их инкогнито, а каждый третий мужчина-монегаск, обладающий гражданством, работает в полиции. Именно благодаря этому Монако – единственное место на Лазурном берегу, где идеальная чистота пляжей, просеиваемых ежедневно вручную, сочетается с практически полным отсутствием преступности. 
Княжество состоит из четырех районов – деловая часть государства Монте-Карло, резиденция князей Гримальди Монаковилль, район порта Кондамин и новый район, выросший на сваях на отвоеванной у моря территории Фонтвилль.
Монте-Карло – город-миф, где праздник не кончается никогда. Его центр – легендарное Le Casino de Monte Carlo. Первый игорный дом в Европе, одно из старейших и самых респектабельных казино мира имеет богатую историю и культурные традиции. Именно здесь выигрывают и проигрывают сумасшедшие деньги самые знаменитые люди мира. А самые большие ставки делаются в зале имени Уинстона Черчилля, специально приспособленном для VIP клиентов. 

В последние годы популярность Монако возросла благодаря появлению в центре курортной зоны уникального оздоровительного комплекса Морских Терм. На территории центра сосредоточено огромное количество ультрасовременных лечебниц, единственный в Европе центр кардиотренинга, залы для гидротерапии, релаксации, специальный бассейн, куда по трубопроводу из глубин Средиземного моря подается морская вода, а также Центр Красоты, Институт причесок и диетический ресторан «L’Hirondelle».

Мода на отдых в Монако в России возникла в еще XIX столетии. Весь цвет российской культуры устремился в эту часть французской Ривьеры, после гастролей Шаляпина и Дягилева (здесь даже есть улица, названная в его честь), в начале прошлого века здесь был основан знаменитый Русский балет Монте-Карло, подаривший миру двух гениальных балетмейстеров Баланчина и Мясина. В Монте-Карло любили бывать Достоевский, Маяковский, Куприн и множество других русских знаменитостей. Накануне премьеры «Трех сестер» Чехов писал: вот, дескать, провалится пьеса, так поеду проигрываться в Монте-Карло.
В Hotel de Paris до сих пор существует традиция – отмечать православное рождество. Обычай этот завезли в Монако русские аристократы, проводившие здесь зиму – князь Юсупов, граф Шувалов, княгиня Воронцова-Дашкова и великие князья дома Романовых.
20 июля

«Встреча в стиле JAZZ»

Monte Carlo Bay

L’ORANGE VERTE
Открытие турнира произойдет в новом крупнейшем отеле княжества Монако Monte Carlo Bay Hotel & Resort, расположенном на территории знаменитой курортной зоны Ларвотто. В числе особых достоинств пятизвездочного комплекса – собственное казино и сад с традиционными средиземноморскими оливами, кипарисами и карликовыми соснами в окружении бассейнов с мозаичным дном.
В ресторане L’ORANGE VERTE, интерьеры которого исполнены в стиле тридцатых годов прошлого века, гостям будет представлен график мероприятий, организаторы и участники теннисного турнира познакомятся с регламентом соревнований.
В программе вечера – ужин, сопровождаемый изысканными винами, коньяками и сигарами, а также выступление джазового оркестра.
21 июля

День - Открытие теннисного турнира MONACO CELEBRITIES 2006

Monte-Carlo Country Club
Теннисный турнир будет проводиться на шести кортах Monte-Carlo Country Club – традиционного места проведения международных соревнований ATP Master Series Monte-Carlo. Каждый из участников сыграет 3 матча, один из них на центральном легендарном корте – месте проведения финальных игр турниров серии Masters.
Соревнование осуществляется согласно правилам всемирной Теннисной ассоциации и регламенту турнира. Судейство осуществляется профессиональными рефери, имеющими опыт арбитража турниров ATP Кубка Федераций.

Матчи проводятся по укороченной схеме (1 сет до 8 геймов, при счете 7:7 – тайм брейк по стандартным правилам) в парном и одиночном разряде. 

Вечер Fashion Flowers
Villa Ephrussi de Rothschild
На территории великолепной виллы Эфрусси-Ротшильд на Лазурном берегу пройдет уже ставший традиционным Бал цветов - Fashion Flowers. Впервые показ цветочной одежды был устроен в Замке Ротшильдов два года назад и собрал элиту мировой моды.  

Двадцать самых красивых девушек Европы поднимутся в этот вечер на подиум уникального дворцового парка, состоящего из семи разных садов – испанского, флорентийского, японского, прованского, экзотического, сада камней и сада роз. В этом году свою коллекцию авторских платьев из экзотических цветов Сан-Ремо представит флорист Татьяна Тридворнова, Золотой призер Всемирной выставки  цветов в Японии. 
Бал цветов - это синтез красоты и романтики, изысканный ужин в сопровождении классической музыки, праздник по классическим монархическим традициям. 
Выставка Вадика
Dress-code – вечернее платье и строгие костюмы

2. 22 июля 
второй день теннисного турнира

Monte-Carlo Country Club
Белая вечеринка. 
Клуб See Launge
Клуб See Launge расположен на Лазурном берегу, в самом сердце Монте-Карло. Гостям будет предложен роскошный ужин и лучшая клубная музыка. Московское танцевальное шоу Cabaret-Metropol представит программу «Люди в белом».
Dress-code – белый цвет
3. 23 июля

третий день теннисного турнира. 
Monte-Carlo Country Club
Закрытие Monaco Celebrities weekend 2006

Церемония награждения победителей.  
Ресторан Le Vistamar 

отель Hermitage. 
Клуб Jimmy’z. 

Торжественное чествование победителей пройдет на террасе пятизвездочного отеля Hermitage, входящего в сотню лучших отелей мира. Построенный в начале прошлого столетия HOTEL HERMITAGE является уникальным шедевром изысканного стиля Belle Epoque – богато украшенные просторные холлы, гармония цветовых решений и мягкий золотистый колорит создают атмосферу равновесия, покоя и уюта. Изысканно одетые господа ведут неспешную беседу, бриллианты дам мерцают, к аромату духов примешивается запах дорогих сигар.
Церемония пройдет в ресторане лучшем ресторане отеля - Le Vistamar, обладающего одной звездой по оценке каталога Michelin. Победителям и участникам соревнований будут вручены ценные призы и подарки. 
После вручения гостям будет предложено посетить самый модный ночной клуб княжества - Jimmy`z. 
В этом престижном клубе собираются члены королевских семей,  представители дворянских династий, бизнес-элита и знаменитости со всего мира. В дни крупных событий, проходящих на территории всего Лазурного берега – Гран-при Формулы 1,  World Music Awards, Каннского кинофестиваля и других культурных событий, посещение Jimmy`z считается обязательной частью программы.
4. 24 июля

plage de la mala
Ужин и вечеринка на знаменитом пляже Монте-Карло Plage de la mala. 
Пляж La male  традиционное место гуляний участников и гостей самого престижного и культового этапа гонок Формулы 1 – Гран-при Монако. Именно здесь свою первую победу в сложнейшей гонке сезона отметил Фернандо Алонсо. 
Для гостей Monaco Celebrities на побережье будет организовано театрализованное представление на морскую тему. Действие развлекательной программы развернется у штурвала на капитанском мостике. Костюмированное шоу от Cabaret-Metropol, водные,  пневмо- и пиротехнические эффекты, огненные факелы, искусственные фонтаны и другие сценические эффекты – атрибуты летнего праздника, превратят пляжную вечеринку в незабываемое событие.
В программе самого веселого вечера недели – суперприз от Официального спонсора, а также розыгрыш подарков и призов в развлекательных блоках. В конкурсах и ток-шоу принимают участие гости турнира.

5. 25 июля 
Прием на яхте Insignia
Гости турнира на прием будут доставлены на двух комфортабельных яхтах Azimut. Прием на яхте, куда гостей доставят на 2 яхтах, показ меховых коллекций, фейерверк, прогулка вдоль ночного Монако

(памятные подарки для клиентов Monaco Celebrities, тематическая шоу-программа, сцена, показ с участием моделей, ужин с алкоголем для гостей 100-150 человек, фейерверк)

Fraser Yachts предоставляет яхту INSIGNIA для прогулки (горючее в пути, сервис), 2 яхты типа Азимут для перевозки гостей на пляж.

6. 26 июля

закрытие Monaco Celebrities week 2006
ресторан La Salle Empire
hotel de Paris
Прощальный вечер пройдет в ресторане La Salle Empire главного отеля в княжестве Монако – Hotel de Paris. Это один из роскошнейших отелей Европы, легенда Монте-Карло, расположенный в центре курорта.

Этот уникальный памятник архитектуры – наряду с первым игральным домом Европы Казино Монте-Карло является визитной карточкой Монте-Карло - блистательного фасада Европы. Построенный более ста лет назад и переживший множество реконструкцией, он не меняет своего облика и по сей день. Та же изысканная старина. Чарующая атмосфера. Высочайший уровень сервиса и комфорта.
Гостевая книга легендарного отеля, построенного в 1864 году, изобилует известными именами: Джузеппе Вер​ди, Александр Дюма, Фрэнк Синатра, Жюль Верн ...

Ресторан «La Salle Empire» богат российскими традициями, именно здесь ежегодно отмечается Русский Новый год по старому стилю.

По соседству с отелем располагается знаменитое Casino de Monte Carlo. 

27 июля – Отлет домой
7. финал

