Египет.
Египет это, не только страна с богатейшим культурным наследием, большим количеством достопримечательностей и местность, породившая немало теорий и легенд об контактах с инопланетными цивилизациями, а страна с одним из самых благоприятных для отдыха человека климатов мира: воздух в этой стране всегда теплый и сухой, осадки там настолько минимальны и редки, что турист, иногда, полностью забывает, что бывают дожди и отрешается от действительности, наслаждаясь купанием в одном из самых чистых, прозрачных и удивительно теплых морей мира – Красном море. Красное море такое чистое и прозрачное по той причине, что в него не впадает ни одна река. 

95% населения страны живет вдоль берегов Нила, насыщенного флорой и фауной, а курортная часть страны базируется вдоль омывающего побережье страны Красного моря почти на тысячу километров.
Курорты Египта на красном море – любимое место для всех дайверов мира. При чем, человек, решивший отдохнуть в Египте, может отправится туда в любое время года и, практически в любом случае, он не прогадает, ибо средняя температура в этой стране летом  около 35 – 40 С, зимой – около 25 – 25 С. Поэтому,  путевки в Египет зимой не менее популярны, чем путевки в Египет летом. 
Достопримечательности Египта – это особенная часть всемирной славы этого курорта.
В основном, все они располагаются в долине и дельте реки Нил.

Если турист собирается ознакомиться с культурным и историческим богатством этой страны, в первую очередь он вспоминает про пирамиды Египта, хотя, помимо пирамид, в этой стране есть на что посмотреть и посетить, включая и знаменитый базар в Хан-Аль-Алили. 
Среди мест, куда, прежде всего стремятся попасть туристы, можно выделить: курорт Дахаб и Шарм-Эль-Шейх которые знамениты красивыми местами для глубоководного плавания, благодаря чему туры в Дахаб и путевки в Шарм Эль Шейх очень популярны среди дайверов всего мира,. 
Туризм в Египте является одной из самых доходных отраслей экономики страны и власти Египта очень серьезно относятся к этому вопросу. В Египте делают все, что бы туристы чувствовали себя в их стране крайне комфортно, безопасно и не испытывали никаких проблем. В этой стране даже существует туристическая полиция, единственное назначение и устремление которой помогать и охранять гостей Египта. 
Сервис в отелях Египта не отстает от общей картины туристического обслуживания в этой стране. Отели Египта с аквапарком – одна из многих изюминок тамошнего отельного сервиса.
Благодаря всему этому,  недорогие туры в Египет очень популярны во всем мире и, в особенности, среди населения постсоветского пространства, люди которого высоко ценят выгодное сочетание цены и качества.
