Андорра.
Княжество Андорра – одно из тех немногих государств мира, которые из-за своих миниатюрных размеров называются карликовыми государствами. Его территория всего – 468 км 2 , а население всей страны численностью с небольшой европейский городок – около 84 тыс. человек. Но, в то же время, Андорра – одна из тех стран, в которых люди живут за счет одной отрасли. Для Андорры такой отраслью является туризм и нетрудно предположить, какого качества должен быть туристический сервис в этой стране, которая не имеет другого источника доходов. Андорра не имеет собственных аэропортов, но ее границы открыты для безвизового вьезда с Испанией и Францией. Территория государства расположена на высоте от 900 до 3000 метров, на склонах и высокогорных долинах Пиренейских гор.
Подбор тура в Андорру не вызовет никаких затруднений, поскольку всю страну можно проехать за полчаса на автобусе из конца в конец. Путешествие в Андорру очень легко  распланировать и посетить все желаемые места. Среди мест, куда можно отправиться, есть одни из лучших бальнеологических здравниц в мире с самым современным оборудованием. Можно отправиться в Кальдеа – один из пригородов столицы государства, где находится большой оздоровительный комплекс, использующий минеральные воды.
Но более всего Андорра известна своими горнолыжными курортами, как, например, еще один из пригородов столицы – городок Ордино, где можно отдохнуть в известном горнолыжном центре. Горнолыжный курорт – это то, что привлекает в Андорру гостей со всего мира, но помимо отдыха на горных курортах туристы могут посещать театры, концертные залы, музеи и прочие места проведения досуга, инфраструктура которого здесь весьма обширна и для которого в этой крошечной стране сделано и делается все.
Андорра – страна древняя, но если вы захотите осмотреть достопримечательности Андорры, то большого количества архитектурных памятников Вам посмотреть не удастся, ибо кроме Церкви Святого Арменола и Дома Долин, из известных на весь мир сооружений практически больше нет. Но Адорра знаменита своими горными склонами, минеральными водами, лечебницами и горнолыжными курортами, что и притягивает туда большое количество туристов. Шопинг в Андорре не главное и туристы туда едут не за этим, но при желании можно посетить один из многочисленных магазинов или самый крупный торговый центр, который расположен в центре столицы государства – на Пласа ла Побле.
Андорра зимой особенно прекрасна: склоны заснеженных гор, шумных и бурных рек и горных пейзажей поражает воображение и успокаивает нервную систему.
