Кусочек рая за финской дверью

Когда в городе холодно и промозгло, тянет туда, где тепло, уют и уединение. На улице Красной Звезды,23  есть то, что, несомненно, вам подойдет. Вернее, поможет согреться, вдохнуть запах свежего дерева и полностью расслабиться, обернув свое тело белоснежной простыней.

Эта сауна не так давно появилась в нашем городе. Тем не менее, желающих провести здесь часок- другой, а иногда целый день или вечер предостаточно. Чем же так приглянулось это место  в здании концерна «Ариг Ус» нашим горожанам?

Ну, наверное, тем, что предлагает весь комплекс подобных услуг.

 Просторный «желтый» зал легко вместит 60 человек. Закусить и выпить здесь можно не хуже, чем в любом ресторане. Разнообразие блюд от курицы Бризоль до сазана по-капитански, большой выбор самых разных напитков и  десерта приятно удивят любого гурмана. Знаменитый «красный» VIP-зал посещали  известные гости города Ирина Хакамада, Эдита Пьеха,  Ирина Пантаева, Борис Лагутин, Александр Кириенко. А теперь и вы можете провести здесь уединенную деловую встречу. Этот зал, несмотря на кажущуюся компактность легко вмещает 18 человек.  
Особо азартным гостям в «зеленом» зале можно поиграть в бильярд, столь модный в нашем городе.  А особо певучим посетителям предоставляется в полное распоряжение «Синий» зал с караоке.

 Конечно, при всем при этом главной целью визита в сие заведение является посещение сауны. Парилка с финской стеклянной дверью, где витает запах свежего дерева и эвкалиптового настоя, примет вас в свои горячие объятия, расположив по желанию на два уровня.

После разогретое тело можно окунуть в бассейн или размять сильными струями душа Шарко.

Для тех же, кто хочет более основательно  заняться собой, делается профессиональный массаж по предварительной заявке.

Уже после всех процедур так замечательно посидеть в теплом «предбаннике» или ,как  здесь его называют, в комнате отдыха, выполненной в фольклорном стиле. 

По мнению многих бизнесменов, для бизнес-ланчей это место идеально и часы его работы очень подходят для деловых людей:с 12 дня до 2 ночи. А столь полюбившаяся сауна вообще действует круглосуточно, достаточно лишь сделать для удобства предварительный заказ на нее.

Добраться до места можно на такси маршрутов 19 и 40, а тем, кто планирует приехать сюда на своем авто, беспокоиться о нем не придется. 

По всем вопросам обращаться по телефону 266-132.

Наташа Саган 

На правах рекламы 

