Скоро страх за жизнь уподобится желанию брать кредит

Улан-удэнцы вновь вспоминают подзабытое с советских времен долгосрочное страхование жизни 

Госслужащая Татьяна Бизина застраховала на много лет жизнь своего двенадцатилетнего сына в одной из крупных страховых компаний, когда узнала о травме, полученной одноклассником сына при падении с велосипеда. Сейчас женщина решилась еще и дочь студентку «поберечь», которая занимается экологическим туризмом

В Улан-Удэ этот пример столь щепетильного отношения к чадам пока больше исключение, чем  правило. У нас утрачена привычка страховать жизнь. Да и денег на ежемесячные отчисления тоже не хватает из-за кредитов. Советский опыт почти поголовного страхования канул после времени дефолта, когда многие лишились своих средств на  разных счетах и зареклись связываться с подобными системами.  Да и само леденящее душу определение "страховка от смерти" в наше опасное криминогенное время у среднестатистического жителя Бурятии вызывает суеверное неприятие. К тому же, как и у большинства россиян у нас сейчас представления о страховании жизни cвязаны по большей части с заморскими фильмами, где компания отыскивает доказательства покушении умершего клиента на самого себя. 

На Западе  общение со страховыми агентами - непременная часть жизни, без них просто не могут обойтись, как без личного адвоката или психоаналитика. У нас далеко не Запад. И все же и у нас  люди начинают вновь страховать свою жизнь. Да еще, и по лучшим западным образцам, как уверяют страхощики. Они считают, что через несколько лет «голливудская» привычка страховать себя любимого и своих ближних догонит желание брать кредиты. Тоже, кстати, западное явление.

По свидетельству Алдара Доржиева, заместителя директора по страхованию «Россгостраха» за год решили застраховать жизнь более 3000 человек.
По статистике страховых фирм Улан-Удэ, к страхованию жизни больше склонны  госслужащие, бизнесмены – люди платежеспособные, для которых страхование – это еще и признак престижа. Известно, что некоторые известные бизнесмены города застраховались на весьма круглые суммы до 1 миллиона рублей.  Интересуются страхованием, конечно,  и спортсмены, получающие телесные повреждения во время занятий спортом.

Улан-удэнская служащая Лилия Ярышкина уже не первый год страхует членов своей семьи от несчастного случая. Нынче, к примеру, защитилась даже от клещевого энцефалита, дабы обеспечить себе в случае чего бесплатное лечение. А недавно женщина решилась еще и  на долгосрочное страхование жизни ребенка по накопительной программе. Когда дочке исполнится 18 лет, она получит накопленную родителями страховую сумму.

Страхуя жизни,  люди, конечно же, стараются  не думать о самом худшем. Поэтому сейчас уже становится неактуальной защита человека на  короткий период. Как бы это не веяло черным юмором, на жаргоне страховщиков это звучит никак не иначе, как «страховка от смерти».  При наступлении самого печального страхового случая, а проще - смерти человека, страховую сумму получает «выгодоприобретатель», что звучит как-то кощунственно, согласитесь.  Это обычно это член семьи. Если же летальный исход не наступил, то взнос остается компании, как при любом другом виде страхования.

Понятно, что людей это не особо прельщает. Больше опасаются граждане  материальной неустроенности своих чад в ответственные моменты жизни. Поэтому и решаются все чаще на долгосрочные страхования, именуемые на жаргоне страховщиков «жизнь». Детей страхуют, кстати, чаще всего. Например, до совершеннолетия, свадьбы или периода поступления в вуз.

- Если тридцатилетняя мама задумается о получении высшего образования для своего ребенка, которому три года, она может застраховать его на сумму 300 рублей и платить ежемесячно 1900 рублей в месяц в течение 11 лет. Зато на протяжении 15 лет ( срока действия полиса) мама и сын находятся под защитой страховой компании, - заверяет Алдар Гомбоев

По словам Алдара Доржиевича,  "жизненный" полис - это единственная возможность совместить накопление с защитой от рисков.  Если в стране не случится чего-нибудь вроде очередного  дефолта и ли еще чего-нибудь подобного  человек может быть уверен, что потеря здоровья ему будет компенсирована оплатой на лечение. А если, не дай бог, клиент умрет, то и его семья не останется без денег. Кроме того, необходимость платить взносы стимулирует, не все умеют откладывать деньги по доброй воле.

· При этом не стоит отождествлять долговременное страхование жизни с накопительными банковскими вкладами.  И надо знать, что договоры по страхованию весьма невыгодно расторгать. Если финансовое положение клиента ухудшилось и он потерял возможность выплачивать взносы при досрочном разрыве отношений компания учтет риски, которые она несла, пока договор действовал. Понятно, что клиент получит  гораздо меньше, чем отдал.
 
Врезка К сведению..

В Улан-Удэ пока нет экзотических видов страхования, как на Западе. Как-то страхование ног - рук и бюстов. Возможно, это весьма устроило бы наших известных спортсменов.  Впрочем, страховщики не упускают их при большом желании некоторых клиентов.

Известно, что  больше всего о своей жизни пекутся  канадцы, подписывающиеся на три - пять полисов страхования жизни. Звезда французского футбола Зинедин Зидан застраховал свои нижние конечности на сумму 30 миллионов долларов.  Поломанные Ноги англичанина Майкла Оуэна. обойдутся его страховщику в 85 миллионов долларов.  Дженнифер Лопес, оценила свои ягодицы в 300 миллионов долларов.  Российские знаменитости ценят себя чуть дешевле: Виктор Зинчук оценил свои руки в полмиллиона рублей…

Нана Бадуева.

