16. История галстука

В Европе зарождение истории галстуков приходится примерно на вторую половину семнадцатого века. Как раз тогда в целях ознаменования победы в войне с Османской империей, Париж посетил полк с хорватскими солдатами. Хорватия принадлежала Австро-Венгрии, которая являлась союзницей Франции. Все офицеры хорватского полка на своих шеях носили яркие шёлковые платки, которыми очень быстро заинтересовались любознательные парижане. Показывая на платки, французы задавали вопрос: что это такое? В ответ хорваты, которые не знали французский язык, думали, что у них спрашивали - кто ты, отвечали, - хорват. После этого платок стал называться с французского языка "Croates" (Хорват), которое со временем видоизменилось на Cravat. Во многих европейских языках данное название в немного разных обозначениях осталось и в настоящее время. В ближайшем времени данным модным аксессуаром был заинтересован сам Людовик XIV, который был первоклассным модником. Через некоторое время король учредил полк под названием «Королевские Cravattes",  главным отличием которого было обязательное ношение солдат хорватских платков. После этого аналогичные шёлковые платки стремительно вошли в моду.

При правлении Людовика XIV модными являлись дорогие платки из кружев. В XVIII веке появилась кружевная косынка - жабо, лежащее на груди. Жабо со временем отошло в  женскую моду. По прошествии нескольких десятилетий моду Европы пополнил отложной воротничок, а также аналог современного галстука – это узкий и гладкий, длинный, совершенно различной колоритности, так называемый на английском языке "four-in-hand" (в переводе "управлять четверкой"). Подобное название он приобрёл от аристократов, которые были любителями лошадей. Такая разновидность галстука возникла в ходе промышленной революции, когда активная жизнедеятельность нуждалась в простоте и удобстве носки шейного аксессуара. 

К самому началу двадцатого века оставались актуальными продольные галстуки. Поперечные галстуки, модные в настоящее время, являлись показателем артистической натуры. Они вошли в моду после успешной пьесы "Мадам Баттерфляй". Её первый режиссер потребовал от своих актёров надеть на лондонскую премьеру поперечные галстуки. И с тех пор эти галстуки стали эталоном мужской одежды. После этого в моде возникли новые разновидности галстуков. Галстук "регат" изобрёл один молодой спортсмен, у которого не хватало времени для повязывания галстука, он разрезал его сзади и пришил к галстуку пуговку и петельку, для повторного одевания. Обновлённый фасон галстука стал востребованным, и в настоящее время подобные галстуки являются обязательным атрибутом форменной одежды. В двадцатом веке дизайн галстука постоянно видоизменялся. В 1960-е годы пользовались популярностью вязаные и кожаные галстуки, в 1970-е годы вошли в моду широкие галстуки самых ярких расцветок.

В девятнадцатом веке галстуки производили из таких материалов, как шёлк, шерсть, атлас и др. При этом на галстуках изображались совершенно разные узоры. Очень модным считался байроновский вариант завязывания галстука. В данном случае галстук больше напоминал платок, который нужно было не сильно завязывать на шее. Были и такие галстуки, главным предназначением которых было ношение их на похороны. Данные «трагические» галстуки изготавливались только в чёрном цвете. Также существовал галстук под названием «Вальтер Скотт». Он производился из материала с клеточным рисунком. На разнообразных торжествах и празднествах мужчины с фраком и со смокингом носили белоснежные галстуки. Спустя некоторое время стали модными и новые типы галстуков. Очень интересным было возникновение галстука галстук, который назывался «регат». По некоторым слухам, этот галстук был придуман молодым спортсменом, разрезавшим его сзади и пришившим к нему петельку и пуговицу. После этого нужно было только застёгивать его на пуговицу. 

Галстук, какой мы постоянно видим сейчас, появился только в 1924 году. Его придумал американский предприниматель под именем Джесси Лангсдорф. Он собрал и сшил его из трех тканевых частей, которые были скроены под углом 45 градусов. Лангсдорф запатентовал подобное нововведение и распространил данное изобретение по всему земному шару. 

17.Татьяна Парфенова

Татьяна Парфенова является одним среди лучших дизайнеров России. Ее наряды представляют собой само произведение искусства. Даже лучшие критики хвалят коллекции Парфеновой. Татьяна Парфенова – это мировая звезда дизайна, родом из города на реке Неве. Более точное знание своей профессии и более точное место в своей профессии – это дизайнер Питера Татьяна Парфенова.

Необычный для fachion-бизнеса в России случай творческого долголетия, при этом всегда «перфект», всегда модный и актуальный, всегда свежий концепт в совокупности с коммерческим чутьем и профессионализмом. Татьяна Парфенова была рождена в городе Полтава в 1956 году. В 1964 году она переехала в город Санкт-Петербург, где проживает и в настоящее время. В 1977 году Татьяна окончила Училище живописи им. В. Серова, и уже в 1990 году - Московский технологический институт. Татьяна Парфенова в 1988 году стала лауреатом в Чехословакии конкурса под названием «Интермода», а в 1989 году - в Лондоне конкурса Молодых дизайнеров. Популярность накрыла Парфенову в начале 1990-х годов. В этот период дизайнер заинтересована знаковыми и художественными основами моделирования одежды, а источниками её вдохновения выступают работы европейских и русских художников-авангардистов начала данного века (это проекты Синее пространство Миро и Матиссовская гармония), в выверенности и правильности геометрических объектов (это проект Геометрия, который включает серии Линии и Квадраты). Дизайнер Татьяна Парфенова в феврале 1995 года решает открыть собственный Дом моды. Незамедлительно пришёл успех,  это произошло в апреле 1995 года: Парфеновой председатель жюри Пако Рабанна вручил первую её премию «Золотая пуговица» на международном фестивале под названием In Vogue. Премия была присуждена за первую коллекцию одежды Дома Сафрон. В 1996 году, осенью, коллекция Парфеновой «Гора Марата», на Неделе российской моды, признаётся наилучшей из коллекций года. Платье из данной коллекции на конкурсе «Платье года-96» в Москве получило Гран-при под названием «Золотая вешалка». Спустя некоторое время, это платье, которое было создано из 74-х деталей, приобрёл Государственный Русский музей в Санкт-Петербурге для отдела новейших течений.
Модный Дом под названием "Татьяна Парфенова" в сентябре 1999 г. участвовал  в профессиональной выставке в Париже, которая именовалась Salon Pret-a-Porter в секторе "La Boutique" со своей коллекцией весна/лето 2000 года. Модели из указанной коллекции дефилировали в Салоне.

В январе 2000 года в Салоне произошла презентация новой линии аксессуаров. Вместе с этим событием, Модный Дом стал серийно выпускать вечернюю и деловую одежду для женщин. Исключительно все новые модели одежды вначале выставляются в собственном бутике Дома на Невском 51, после чего коллекция может быть предоставлена для осуществления заказа оптовым покупателям из различных российских регионов.

Модный Дом "Татьяна Парфенова" осуществляет разработку фирменного стиля и имиджа крупных компаний. Так, в 1998 году были произведены костюмы для приёмной службы в Петербурге гранд отеля "Европа". В 1999 году дизайнер полностью создаёт фирменный стиль, а также изготавливает униформу всему персоналу отеля под названием "Baltschug Kempinski". На очереди к реализации лежат несколько новых работ для крупных компаний города Москва.

18. Классический стиль одежды

Классический стиль одежды представляет собой фундамент моды, начальную точку всех модных течений. Именно классическая одежда является популярной в любых жизненных ситуациях у тех людей, которые хотят одеваться комфортно и элегантно.
Элегантная практичность – это наиболее подходящее определение для понятия классический стиль в женской одежде.

Основной «атрибут» в классическом стиле женской одежды это, несомненно, костюм с брюками или юбкой, или вариант юбка с брюками. Отличительной особенностью классического костюма является скромность, минимализм, лаконичность, отсутствие глубоких вырезов и каких-либо намёков на сексуальность. Наиболее сглаженные плечевые линии и приталенность жакета одновременно подчёркивают женственность. Жакет является неизменяющимся предметом гардероба, однако, в зависимости от тенденций моды, могут варьироваться его стилистика или длина, от укороченного спенсера до очень длинного кардигана. А длина юбки может изменяться в пределах колена. Часто классическим стилем одежды предусматривается длина юбки, уровень которой немного ниже колена. Когда дело касается брюк, то изготовители классической одежды постоянно советуют простой и удобный прямой крой, но иногда дело доходит до небольшого сужения книзу, а также стрелок на брючинах.

Основными цветами, которые характеризуют классический стиль, являются коричневый,  серый, тёмно-синий, могут быть светлые тона бежевого цвета. Возможно даже наличие не очень ярких цветовых контрастов, однако смелые яркие оттенки и цветовые решения не допускаются. Предпочтительными считаются сдержанные цвета с непременным мягким сочетанием цветовых оттенков внутри костюма. Даже, несмотря на постоянное преобладание в классическом стиле одежды чёрных оттенков, обратите внимание на особенности его восприятия со стороны психологии, желательно в  деловой одежде в некоторой степени избавиться от него. Подобная рекомендация на основании существующего этикета не затрагивает чёрные туалеты для официальных приёмов.

В классической одежде главная тканевая расцветка в основном однотонная или с несложным геометрическим рисунком (может быть клетка, тонкая полоска, "куриная лапка"). Но для производства нарядных и праздничных классических костюмов быть использованы ткани с броским и ярким орнаментом. Виды тканей, из которых производятся классические костюмы, могут быть разнообразные, от парчи до драпа. В последнее время для производства классических костюмов стали применяться лёгкие ткани с добавлениями эластичных волокон. Подобного рода ткани прекрасно подчёркивают фигуру и не склонны к деформации.

Виды одежды.

Классический стиль включает в себя прямые и полуприлегающие костюмы, а именно: платье и жакет; жакет и юбка вместе с блузкой; жилет и платье; тройка: жилет, платье и жакет; блузка, брюки и жакет.

К классическим видам изделий относятся: пиджак, фрак, фетровая шляпа, брюки, туфли - лодочки и сапоги.

Платье может быть строгим, лежать по фигуре, иметь небольшое декольте или быть закрытым, на тонких бретельках или иметь втачной облегающий рукав. 

Вырезы и разрезы в одежде классического типа должны присутствовать в минимальном количестве. Обычно, это может быть боковая, передняя или задняя шлица на юбке, или один небольшой по высоте разрез. Однако могут быть и другие варианты: два разреза или две шлицы сбоку, сзади или спереди.

Классический жакет представляет собой жакет с полуприлегающим силуэтом, имеющим вытачки из проймы или от плечевого шва, а также вытачки по линии груди и талии. Покрой жакета по фигуре. Длина изделия может быть до середины бедра или до линии бёдер. 

Жакет современного классического костюма имеет полуприлегающий покрой, а также рельефные швы, однако их форма немного усложняется и изменяется.

Юбки. С самого начала юбка английского классического костюма была похожа на мужские брюки и имела длину до щиколотки. В дальнейшем длина юбки уменьшилась, и поднялась несколько выше от середины икры.

Современная классика включает в себя юбки различной длины. Так, длина изменяется от середины бедра и до щиколотки. В настоящее время оптимальной классической длиной считается длина немного ниже и немного выше колена, однако наиболее комфортной для  современных женщин остаётся длина до колена.

Юбка может быть немного расклешённая книзу, чтобы не стеснять движения, или прямой формы. Обязательно юбка должна придавать строгость костюму своим силуэтом и длиной.  

Классические костюмы современности имеют самые разнообразные между собой покрои юбок: юбка, имеющая рельефные швы, юбка с запахом, юбка с разрезами, в складку, юбка со шлицами. Верх юбки может иметь притачной пояс, украшен разными пряжками или может быть обработан обтачкой.
Как правило, деловых людей все встречают по одёжке, не зависимо от того, мужчина это или женщина. Современные бизнес-леди всё это прекрасно знают, но подобное суждение приходится по нраву не всем женщинам. Многие люди считают деловой костюм довольно скучным, даже в своём роде обязательным видом одежды, почти униформой, из-за чего создалось соответствующее к нему отношение (то есть, без проявления каких-либо интересов). 

По мнению психологов, подобный подход абсолютно необоснован, потому что костюм является неотъемлемой частью на пути к достижению перспективной карьеры, несомненно, в совокупности со всеми необходимыми для этого деловыми качествами объекта, который этот костюм носит. 

Недорогой костюм не может иметь высокое качество, и в серьёзном бизнесе об этом не может быть и речи. Но это не значит, что нужно во что бы то ни стало приобретать уникальный костюм «от кутюр». Необходимо только купить для себя костюм, соответствующий вашим финансовым возможностям, но самый дорогой из тех, которые вы только можете позволить. Тем более что бизнес-леди, возраст которой превышает тридцать лет, скорее всего не будет серьёзно восприниматься окружающей её публикой в дешёвом костюме. Существует неписаное правило, которое гласит: чем старше деловая леди или мужчина, тем более дорогой и стильный она (он) должны носить костюм. К тому же, удлинённый силуэт является выражением серьёзности статуса и положения делового человека.

У женщин, которые работают в серьёзных и уважающих себя учреждениях, длина юбки доходит в основном до середины колена, туфли должны иметь каблук среднего размера. Подобного рода стиль способствует зрительному удлинению фигуры. 
Деловой стиль одежды: белье и чулки

Обязательно должно быть нижнее бельё! Оно подбирается относительно цвета одежды, а если это необходимо, то и корректировать все изъяны фигуры. Нижнее белье не должно иметь плохой и некачественный вид (не должно быть пожелтевшим, растянутым, изношенным и др.). Бельё может быть изготовлено только из натуральных тканей. Также незаменимым атрибутом классического стиля в одежде является носка чулок или колготок. Они должны быть телесного цвета, исключение могут составлять костюмы синего или серого цветов, а также маленькое вечернее платье чёрной расцветки. Колготки или чулки необходимо надевать безупречного внешнего вида, без наличия спустившихся петель или затяжек, а также без сеточек и узоров.
Классический (деловой) стиль одежды должен включать в себя сумку, аксессуары и обувь.

Обувь должна быть высокого качества, удобной, классического фасона и обязательно подходить к имеющейся сумочке. Лучшим выбором являются лодочки с небольшим каблуком до 8 см высотой чёрного цвета и без каких-либо украшений. Обувь в обязательном порядке должна быть чистая и ухоженная и смотреться как новая.

Сумочка бизнес-леди может быть изготовлена исключительно из лаковой или гладкой кожи. Классическим цветом выступает чёрный, форма сумки прямая и простая и без наличия декора и украшений. Заменой сумки может служить кейс или папка. 

На деловой женщине должно быть надето минимальное количество аксессуаров. Пояс для брюк нужно подбирать в цвет обуви. Обязательно в Вашем гардеробе должен иметься шёлковый платок, подобранный в соответствии с расцветкой основной одежды. Такой платок можно носить с пиджаком, свитером, пальто и в виде головного убора. На деловой женщине допустимыми украшениями являются только настоящие изделия, в малом количестве и скромные, подобранные в одном стиле (например, серьги и кольцо,  или серьги и кулон). Также часы нужно подбирать качественные, без каких-либо лишних украшений и декора.
Деловой стиль одежды: платье

Платье в классическом деловом стиле представляет собой платье-футляр, имеющее короткие рукава. Такое платье можно сочетать с удлинённого вида пиджаком. А на вечерний ужин прекрасно подойдёт маленькое платье чёрного цвета. 

Деловой стиль одежды: костюм

В своём гардеробе Вы должны иметь в наличии несколько костюмов отличного качества. У бизнес-леди могут быть юбочные и брючные костюмы, классическими цветами которых являются тёмно-синий, серый, чёрный. Состав ткани в основном из чистой шерсти, но возможно наличие 15% синтетических добавлений. Пиджак должен быть однобортный, немного приталенный и с двумя пуговицами. Идеальная длина юбки - на ладонь выше колена или до середины колена, классического кроя, с наличием подкладки. Классические брюки должны прекрасно сидеть на фигуре, быть комфортными. 

20. модное белье

Женщина может себя чувствовать комфортно и уверенно, неотразимо только в качественном и красивом нижнем белье. Если новый комплект белья может увидеть мужчина, то к такому выбору надо подойти более детально. Passion.ru составил обзор наиболее интересных и пользующих спросом моделей белья, упростив вашу сложную задачу.
Во все времена нижнее белье представляло собой что-то большее, чем обычная вещь из женского гардероба. Это в своём роде украшение, дорогой подарок, сексуальный фетиш, метод выражения нежных чувств…
Основные тенденции в мире модного белья 2011 года нам преподносит новая коллекция от бренда Agent Provacateur. В неё входят прекрасного качества чулки с гладкой резинкой, прозрачные, имеющие узкий задний шов, чёрного или телесного цветов. В комплект к чулкам прилагаются различные пояса - от изящных и узких, до полноценных корсетов. 
Нижнее бельё 2011 – это сексуальное и изысканное, оно может продемонстрировать исключительно строгий вкус своей будущей хозяйки. И оно станет наилучшим предметом соблазнения.
Классика остаётся актуальной на все случаи жизни. Данный факт в очередной раз доказали ведущие модельеры. Они представили в новых коллекциях одежды большое количество кружевного белья чёрного цвета. Чёрное кружево выступает хитом сезона, даже популярна отделка из него, а также цельно сшитые из кружевного материала комплекты. Фавориты сезона представили вставки контрастных цветов, например, фуксии, фиолетового, бордо. Подобное бельё прекрасно смотрится, оно очень элегантное, сексуальное и богатое. 

Ретро снова вошло в моду и ни в коем случае не желает покидать подиумы. Это можно наблюдать в последних выставленных коллекциях нижнего белья. При желании подразнить или потешить своего партнёра, вы можете надеть трусики с высокой линией талии, или симпатичные хлопковые панталончики. Для консервативных женщин наиболее подходящим станет стиль ретро, который включает в себя приобретение романтичного комплекта-дуэта в мелкий цветочный рисунок или бельё под наименованием «пин-ап».

Как же без белого цвета? Всё наиболее просто, чем Вам кажется: белый цвет и его оттенки как символы невинности, всегда на высоте, поэтому Вы можете даже не задумываясь, покупать нижнее бельё в этих цветовых решениях.
Для любительниц однотонного белья, но не в белых и чёрных скучных цветов, коллекция представляет массу вариантов в ярко-синем цвете и разных его оттенках: в ярко фиолетовом, насыщенно-бирюзовом, пронзительно-голубом и других цветах. К тому же, голубые тона подойдут многим россиянкам, так как практически каждая женщина соответствует летнему варианту цвета, не стоит забывать о синеглазых и голубоглазых девушках. Следует взять во внимание и модный тренд сезона – бельё голубых тонов с наличием вышивки контрастных ярких цветов.
Самой актуальной моделью бюстгальтера данной осенью выступает бандо. Бандо представляет собой бюстгальтер, который состоит из прямоугольной тканевой полоски ткани, на нём нет бретелек, а также поддерживающих косточек и чашечек, кроме вертикальных боковых.

Также актуально бельё в корсетном стиле, а также вертикальные линии и вставки.

21. Мода 19 века

Основной характер одежды XIX века в целостности был определён уже в завершении XVIII века. Сегодняшний классический костюм до сих пор включает в себя те же основные детали, из которых он состоял далёкие сто лет назад. При этом форма этих деталей практически за это время не изменилась, только в части покроя были достигнуты большие высоты.
С течением моды изменялся только характер некоторых составляющих туалета; совершенно новых костюмов на протяжении XIX века создано не было; приходилось довольствоваться тем, что старые костюмы немного изменяли, спустя какое-то время возвращались к тому, от чего отталкивались. Наступал день, когда в моду снова входило то, что уже было давно забыто, и быстро становилось не модным. Сильным изменениям подвергались только расцветки костюма, постепенно приближаясь к его монотонности. 
Привилегия отдавалась так называемым практичным цветам. Это касалось даже военного обмундирования, где цвета всегда занимали важное место, становилось со временем скромнее и скромнее, и сейчас исходя из целесообразности, ему стремятся придавать менее броский вид для глаз.
Очень часто творца моды в 19 веке выступали политики, тем самым через соблюдение моде можно было определить политические симпатии. В эпоху Первой империи во Франции, сторонники Наполеона всегда носили, подобно ему, треуголки. А те, кто стремился продемонстрировать антинаполеоновские чувства, носили цилиндры. Стремление к выражению в костюмах республиканских принципов и убеждений привело к подражанию в одежде древних римлян и греков. Античность проявлялась в женских платьях без корсета и с высокой талией, в свободных тканях из муслина, в обуви подобной сандалиям и без каблуков, с завязками на икрах, декольте и оголенных руках. Актуальной была причёска с наличием коротких завитков и обруча вокруг головы.  Мужской костюм состоял из треуголки и фрака с тройным воротником. Желая надеть свой двор шикарно, император Наполеон отдал приказ оформителям церемоний на разработку придворной одежды. Согласно образцам одежды испанских придворных 17-18 веков, они произвели в свет неповторимые костюмы для празднеств.
Женщины вновь вернулись к платьям из шёлка, с вышивкой из серебра и золота, длинными шлейфами, ожерельям, дорогим диадемам, воротникам «стюарт», широким кружевам, а мужчины – к узким беретам с перьями (токам), к крупным испанским брыжам, штанам до колен, шёлковым чулкам, длинным и широким накидкам с надставленным воротом. Одеяния были подобны императорским одеждам.
Мода XIX века совершила революцию даже с украшениями. Остались позади изделия из золота и бриллиантов, а в качестве стандарта красоты выступает античная камея, выполненная из слоновой кости, камней (халцедона, опала), или черепахового панциря. Очень популярны стали короткие причёски, небольшие свободные пучки, кудри. 
В 1837 году в Англии пришёл этап правления королевы Виктории, длившийся больше  полувека. Молодая королева очень была заинтересована нарядами, и весь двор соответствовал ей. Начиная со второй трети 19 века, актуальным становится романтизм, характеризующийся интересом к оттенкам природы, своих чувств, плащам, длинным средневековым одеяниям, плащам, чепцам с изящными рюшами и небольшим шляпкам. Для представления моды 19 века, можно припомнить героинь «Войны и мира» или «Джейн Эйр». Актуальной была причёска, где лицо было обрамлено двумя локонами, остальные волосы были зачёсаны высоко наверху и закреплены пучком, украшенным цветами или лентами. Для показа тонкой талии, кроме пышной юбки, носили широкие плечи и рукава, в которые мог быть вставлен каркас из китового уса. Насыщенный рюшами и кружевами, ворот плавно перетекал в линию плеч, объёмно обрамляя локти складками. В XIX веке украшения имели особое значение, особенно медальоны с фото или прядями волос детей или мужей. Неудобные туфли прошлого заменили  небольшие ботиночки со шнуровкой и закругленными носками. Из верхней одежды актуальными стали шали, боа и муфты. 

22. спортивная мода

ХХ век был периодом революций, бунта и преобразований, культа саморазрушения, а ХХI можно назвать эпохой здоровья. Фитнес перевоплотился в стиль жизни из популярного направления. На сегодняшний день спорт представляет собой норму для каждого человека, идущего в ногу со временем. Стали неразлучны культ спорта и культ моды. Дети и подростки сейчас подражают своим самым любимым спортсменам по одежде и стилю игры.
Шарапова и Курникова продолжают оставаться звёздами, не зависимо от того, какой итоговый счёт матчей, так как образ молодых теннисисток скрывает за собой что-то большее, чем просто спорт, а именно стремительность, успех и силу. 
Мода и спорт имеют обратную зависимость, то есть все спортивные бренды вместе со спортивной обувью производятся линиями street wear, которые предназначены для жизни в городе. Особенно в этом плане отличилась марка Puma, её модельный обувной ряд street wear намного шире спортивной марки. Для принтов применяется символика Ferrari, Adidas.

В одежде спортивный стиль стал популярен в 20-х годах XX века. Первым им воспользовался  модельер из Франции Жан Пату, который стал известен своими уникальными фольклорными вышивками, яркими узорами в модернистическом стиле, но в первую очередь, спортивным костюмам с его монограммой. Совместная работа со знаменитой теннисисткой того времени, Сюзанной Лангленн, добавила Жану славы. Для неё он творил былые шёлковые юбки, прямые вязаные жакеты. Пату придумал для закалывания волос ленту, которая сегодня входит в перечень незаменимых деталей большого тенниса. 

Стал фирменным спортивный стиль и для другого популярного модельера — Эльзы Скиапарелли, соперницы Коко Шанель. Эльза начала свою работу с модной спортивной одежды, а её первый магазин на Rue de la Paix назывался "Для спорта". Она поставила перед собой цель угодить современным женщинам, которым не требовалась очень вычурная одежда с индивидуального заказа, любящим практичные вещи. Скиапарелли оборудовала незначительное производство, где по её уникальным эскизам творились изделия из трикотажа. Эти коллекции называются предшественниками pret-a-porte, в то время термин «готовое платье» был не известен. Спортивная мода от Эльзы Скиапарелли пользовалась большим спросом в США, и в Голливуде её постоянными покупателями были актрисы Грета Гарбо и Джоан Кроуфорд, сценаристка Анита Лус. 

С середины 20-х годов женская красота подчёркивалась серьёзной работой над телом. Изящные формы и линии подчёркивались очень облегающими костюмами и платьями. 

Становятся модными некоторые виды спорта. Выделяются даже элитные типы спорта, для которых разрабатывают костюмы известные кутюрье. Жанна Ланвэн, Жан Пату и Эльза Скиапарелли занимаются открытием в своих бутиках отделов спортивной одежды. Известное белое платье для тенниса с короткими рукавами создал Жан Пату для одной из теннисисток, после чего оно стало популярно среди остальных. Спортивная мода демонстрировалась на подиуме, в первую очередь обувь. Фешн-презентация новой спортивной обуви была в 1917 году, тогда Converse Rubber Co. демонстрировала баскетбольные кроссовки на пружинящейся резиновой подошве, которая создавала защиту постоянно травмирующимся голеностопам спортсменов. С того времени изготовление спортивной обуви основывалось на создании внешне привлекательной, долговечной и комфортной обуви. Со временем такая обувь сильно модернизировалась и даже была выставлена в музее для обуви «Бата». В музейную коллекцию входят более 150 раз разных по назначению кед, кроссовок, и сникеров более двадцати производителей.

Любая уважающая себя спортивная марка выставляет на рынке свои коллекции, разделённые по линиям. Каждая из линий предназначается для определённого типа фитнеса. Самым шиком считается посещать занятия в предназначенной только для этого одежде.

В отличие от городского типа одежды, где одеваться в один бренд полностью неприлично, в спортивной моде предпочтительно выбирать одежду одного бренда. Однако под влиянием высокой моды, строение спортивных костюмов усложняется. Последние коллекции одежды для спорта демонстрируют влияние уличного и студийного танца. Подобная одежда помогает выглядеть сексуально и модно, двигаться свободно.
23. стиль милитари

Стиль милитари включает в себя одежду военного стиля. В этот стиль входят несколько направлений:  

- молодежный имидж, к которому относится одежда военного кроя;

- формалистический милитари – входит одежда пятнистой окраски, с сочетаниями неброских цветов (коричневого и зелёного);
- дизайнерская одежда с военными нотками (под названием high- military). Тут нет чётких форм и очертаний, однозначной расцветки, есть в наличии только отдельные составляющие.
Поклонники стиля милитари – это женщины и  мужчины, предпочитающие сильные вещи, одежду для уверенных и сильных людей, не боящихся увеличенного внимания к ним. 
Милитари не нужно воспринимать в буквальном смысле и торопиться в магазин за шинелями, кирзовыми сапогами и портянками. Надо только стилизовать свой образ под военное время. Лёгкий вариант – это надеть юбку, брюки или платье из пятнистого камуфляжного материала или ткани цвета хаки, грязно-коричневого или болотного зелёного. При желании наиболее подходить данному стилю, нужно временно забыть о женственности. Образы милитаристского стиля довольно резкие и угловатые, из-за чего фасоны выглядят немного агрессивными. Например, образцовое пальто стиля милитари имеет покрой шинели, жёсткие плечи, воротник-стойку, широкий ремень с пряжкой, а также два ряда пуговиц крупного размера. Популярностью пользуются рубашки с лацканами, кожаным ремнём и нагрудными карманами, элегантные галифе, которые нужно носить с массивными и высокими сапогами, а также широкие штаны с клёпаными ремнями и большим числом накладных карманов из грубой ткани. Из обуви – это тяжёлые ботинки с «тракторной» подошвой, или сандалии на застёжке «липучке».
Истоки стиля милитари в модных коллекциях

За прошедшие несколько сезонов модное сообщество твёрдо убедилось в том, что колоссальную популярность стилю милитари помог получить Кристофер Декарнин, который является дизайнер и ведущий модного дома Balmain во Франции. Так как в коллекции Декарнина весна-лето 2009, которая была показана на подиуме в Париже в сентябре 2008 года, можно было увидеть жакеты милитари - стиле с декоративными эполетами, усыпанными блистающими кристаллами. Творения Balmain были подобием одновременно и зрелищных сценических костюмов Майкла Джексона (конца 1980-х – начала 1990-х), а также старинные мундиры  19 века. В действительности, тренд милитари зародился намного раньше – ещё в 2005 году. Джорджо Армани стал основоположником стиля military в одежде. 
В 2005 году коллекция сезона осень-зима от итальянского модельера, включила модели, подобные стильной интерпретации армейских костюмов и шинелей периода Второй мировой войны. Модели одежды от Армани характеризовались строгостью и лаконичностью покроя, сдержанностью и простотой линий и тёмно-зелёной расцветкой ткани. По сравнению с Кристофом Декарнином, который несколькими сезонами позже использовал униформу французских солдат 19 века как источник вдохновения, Армани в основу своей коллекции ставил функциональность, строгость и простоту военной формы 20 века.
Хотя, «военная» лаконичность осеннего сезона от Джорджо Армани не смогла притянуть достаточное внимание к стилю милитари, а популярности стиль милитари добился спустя несколько сезонов.
На сегодняшний день нам нет необходимости маскироваться, процветание стиля милитари происходит благодаря его практичности (одежда «немаркая» и прочная), а также различным вариантам ношения и чередования элементов одежды. Например, можно надеть платье цвета хаки, или выбрать только яркий аксессуар из тематики милитари. В военном стиле может быть выдержана не только наша одежда, но и  интерьер. Там стиль милитари часто применяется для декорации детских комнат, или в обычной комнате может стоять предмет мебели, который отличается от другой мебели уникальным дизайном и передаёт военный дух его хозяевам. 
24. Пляжная мода

Выгоняйте «кризисное настроение» и депрессию, отдавайте предпочтение броским рисункам и ярким краскам! Это негласный призыв пляжной коллекции сезона 2010-го года. Вновь становятся актуальными броские цвета, а также забытые неоновые расцветки.  Очень популярны выразительные изображения в стиле «сафари», экспрессивные и броские изображения, крупный цветочный рисунок.
Можете приобрести цельные или раздельные купальники – это не принципиально, важно то, чтобы выбранная пляжная одежда чем-то отличалась. Это может быть оригинальное сочетание цветов, интересный декор или насыщенные краски. Так, модельеры предлагают купальники, которые украшены различными рюшками, оборками, кружевами, или детскими изображениями (как бы контраст между женской соблазнительностью и детской наивностью).

Фасоны купальных костюмов самые разнообразные, и среди них можно определить только некоторые очень известные тенденции пляжной одежды 2010 года. Это жёсткие чашечки, спортивный стиль и заниженная линия плавок. В принципе, можно спокойно покупать купальники без чашечек, а про плавки-стринги лучше не вспоминать, потому что в моде этого года они не популярны. 
Модные купальники лета 2010: Купальники с разрезами

Этим принципом пользуются дизайнеры во время творения купальников не один сезон подряд. Изменяются только форма разрезов и место их положения. 
Сравнительно недавно разрезы располагались в основном на животе для демонстрации длительных занятий фитнесом. До этого времени разрезы размещались только на боках. 
Летом 2010 года разрезы допускаются в разных сочетаниях, в разных формах и в любых местах купального костюма. 
В конечном итоге от купальника можно получить только тонкие ленточки и полосочки. Или наоборот, только в одном-двух местах может эротично просматриваться обнажённые участки тела, а купальник может быть закрытым.
Модные купальники лета 2010: Необычные купальники-2010

Это креативная новинка, кого-то отталкивающая, а кого-то притягивающая своим видом.  

Проще всего надеть пояс или ремень с купальником, или приобрести купальник с рисунком на ткани, имитирующим ремень. 
Самым хитом сезона считаются купальники, имеющие ремни разной ширины и стилистики, соединяющие очень откровенные разрезы на спине, груди, боках, или использованные как бретели.
Модные купальники лета 2010: Купальник-туника

Это отличающаяся своей забавностью новинка летнего сезона 2010 года в пляжной моде. Ведущими домами моды предложены варианты купальников, напоминающих по своей форме мини-платья или туники. 

Тут видно совместное влияние двух популярных трендов. Благодаря увлечению бельевым стилем, купальник стал похожим на комбинацию или пеньюар.
Некоторые модели демонстрируют воздействие стиля pin-up, и как следствие, ретро-стиля в целостности.

Сложно сказать, в какой степени комфортно в подобных купальниках играть в мяч в волейбол или плавать в море. Но будьте уверены, что вы обязательно привлечёте к себе внимание окружающих.
Аксессуары

Остаются модными любимые пляжные аксессуары женщин – очки, парео, головные уборы и сумки. Парео, туники и юбки в стиле «сафари» с арабскими узорами, крупной графикой и цветочными принтами являются обязательной составляющей пляжной моды лета 2009. Аксессуарами вы сможете показать свою раскованность или наоборот, строгую натуру. В нынешнем летнем сезоне парео постепенно перевоплощается в тунику. Такой эффект создаётся благодаря муслину (шифону нового качества). Надевая тунику, вы сможете на любом курорте смело пойти в ресторан или на романтическое свидание. А в сочетании со шляпой и небрежно накинутым лёгким шарфом вы будете смотреться ошеломляюще. Важно, чтобы туника, парео или пляжная юбка соответствовали стилю купальника и логически его продолжали. 
Мужчинам

Мужчинам для прогулок по морскому побережью подходящими будут яркие шорты из лёгкой ткани, пантофли и майки с различными заклёпками, ремешками и тиснением на коже. Главным брендом лета в 2009 году считаются комбинезоны и укороченные штаны. Они могут быть чуть присобраны или заужены книзу. Их лучше всего сочетать с просторной курткой или с майкой-безрукавкой. Не стоит забывать об светлых шортах очень простого кроя и об очень модных шортах «сафари», имеющих многочисленные накладные карманы. Пляжная мода в нынешнем сезоне советует мужчинам носить длинные цепочки с кулонами и эмблемами, а также водонепроницаемые часы крупных размеров.
25. туфли на танкетке

В этом сезоне танкетка представляется массивных и очень массивных размеров. Массивная танкетка напоминает собой со стороны модель танка. Некоторые модели обуви имеют не монолитную танкетку, которая смотрится немного изящнее.

Танкетка находится под подошвой и вместе с ней поднимает человека над землёй, однако  в отличие от платформы, она начинается на пятке, доходя до середины стопы или до пальцев. В данном сезоне актуальны разнообразные варианты форм танкеток. Чтобы не смотреться неуклюже в танкетках, нужно выбирать аккуратные модели, у которых подошва длится до середины стопы и образует треугольник. 
Подобная модель обуви увеличивает рост, более устойчива и зрительно уменьшает ширину лодыжек. 

Танкетка идеально сочетается с широкими клешами или брюками, одежде стиле 1970-х, одеждой в стиле «сафари», а также с летними платьями. Если вы решили купить массивную танкетку, то старайтесь подобрать к ней нейтральную остальную одежду. 
Туфли на платформе

Платформа является гениальным изобретением, с помощью которого даже невысокая девушка станет выше на 15 сантиметров, и при этом она не будет чувствовать себя дискомфортно. В прошлом сезоне своё место стали отвоёвывать туфли на платформе, однако в это лето они заняли привилегированное положение. Определить какие-либо трендовые влияния очень сложно, так как можно почти всё: и банты, и ремешки, и контрастные окантовки, и геометрические принты, и цветы. Дизайнеры проигнорировали только пайетки, наверное, они уже надоели за прошлые сезоны.  

Парад модной обуви начинает талантливый дизайнер из Румынии Михай Албу. Он своим уникальным конструктивизмом поднимает женщин до больших высот. И это достаточно оправдано, потому что в этом сезоне оригинальность ещё не отменили. Его концепция намного интересней, чем у дизайнера Alexander McQueen. Обувь от Mihai Albu имеет несколько наложенных друг на друга, каблук увеличивается на 30 сантиметров. На данный момент это является максимальной рекордной высотой, но такие туфли не смотрятся слишком громоздкими и массивными, поэтому их можно сочетать почти с любой одеждой. 

Ещё один дизайнер обуви из Англии Nicholas Kirkwood порадовал своих поклонниц очень оригинальным дизайном. Однако в отличие от своего румынского предшественника, в данном сезоне Кирквуд уделил внимание не только каблуку, но и микс цветам, фактурам и формам, сотворив красоту в стиле «футуризм».  

Оказала поддержку своему коллеге в этом году и дизайнер Данателла Версаче. Она сотворила обувь, которая подойдёт для Алисы из «Страны чудес». Необычная платформа прибавляет сказочности всему образу, с такими туфлями будут прекрасно сочетаться популярные в этом сезоне юбки-солнца и юбки-баллоны. 

26. стиль хиппи

Хиппи стиль, в течение последних нескольких лет, подчинил себе больший процент модного сектора, и без сомнения, является одним из наиболее удивительных проявлений моды. Хиппи – это своего рода субкультура, которая родилась в 1960-е годы, однако для адаптации для себя элементов, свойственным современным и прошлым хиппи, не нужно следовать этому направлению. Делать это надо очень аккуратно, чтобы нечаянно не обидеть тех, кто считает себя истинным хиппи. К счастью, сейчас это возможно сделать. 

Хиппи – это субкультура, которая захватила вторую половину 1960-х и захватила 1970-е годы. Хиппи – это своего рода пацифисты, выступавшие против военных действий. Они пропагандировали в стиле одежды слияние с природой, которое заключалось в использовании натуральных материалов, доходило даже до нудизма. Они именовали себя «детьми цветов», проявляя это в романтическом облике с применением свободного покроя одежды, многочисленных аксессуаров, тканей с цветочными рисунками.
Зарождение моды в культуре 

Главное правило хиппи заключалось в отсутствии правил. Представители данной культуры не относятся к какому-либо чёткому стилю, так как образ хиппи представляет собой необычную феерию ярких расцветок, достаточно множества украшений, и вместе с этим, он всегда оставался единственным и не препятствовал жизни в гармонии с природой и мирной философии. 
Хиппи заимствовали идеи для своей одежды у многих культур, в основном у стран Центральной Америки и Среднего Востока, выражая необычайную эклектику, в наше время становящейся плодотворным материалом для заимствования. 

Традиционной одеждой хиппи являются расклешённые джинсы, брюки в тонкую полоску, длинные юбки, туники с вышивкой, сарафаны с высокой талией, трикотажные кофты ручной вязки.

Для хиппи аксессуары представляют собой не обычное украшение, а способ самовыражения образа. Некоторые из них носили деревянные амулеты и талисманы, некоторые – фенечки, выполненные из бисера или разноцветных нитей, расписные платки сочных окрасок. Лента на голове – это основной символ принадлежности хиппи, которые повязывали ей в качестве украшения свои спутавшиеся длинные волосы, разделяя их на прямой пробор. Обувь хиппи – это сандалии с плоской подошвой, босоножки, сапоги на молнии. Часто хиппи путают со стилем кантри, так и те и другие используют натуральные материалы, бахрому и замшу, ажурный трикотаж, которые часто появлялись на сумках, обуви и жилетах. 
В 1960-х годах хиппи, не предупреждая никого, перевернули моду вверх тормашками и 
вывернули её на изнаночную сторону. Они внесли в моду вихрь новых красок и стилей, которых раньше никогда не было. От Хайт-Эшбери до Катманду и Лондона, хиппи взяли в своё психоделическое путешествие моду.

Правилом моды 1960-х было – отсутствие всяких правил. Всё уходило очень далеко от консервативных и бесцветных стилей начала шестидесятых. Навряд ли дизайнеры, которые удержались на плаву, не применяли кислоту. Причиной того всплеска стало то, что мода у хиппи взяла некоторые элементы из традиционных стилей Непала, Индии, Центральной Америки, Марокко и Бали. Кроме этих культур дизайнеры искали вдохновение в эпохе ренессанса.

27. Стиль хиппы часть 2

Большое количество из области моды распространилось из Лондона, Нью-Йорка и Сан-Франциско до самых далёких уголков мира. Иконы того времени стали лидерами мод. Звёзды рок-н-ролла, такие как Битлз и Джимми Хендрикс, появлялись на обложках своих альбомов и на публике в разносортных пёстрых костюмах.
Несомненно, большее число хиппи не имели возможности позволить себе покупать те же вещи, что и рок звёзды. Наши магазины были похожи на склады Армии Спасения. Однако, несмотря на это, мы могли неплохо одеваться, надо было только взять старые потёртые джинсы и нашить на эти дыры яркие заплатки. Когда джинсы были очень узкие, их распарывали по шву, вшивали треугольные тканевые лоскуты, и в результате получались прекрасные джинсы-клёш. Старая куртка, недорогая бандана, небольшое количество феничек делали человека самым модным. 
Единственное ограничение у гардероба хиппи были только ограничения нашего психоделического воображения. Клешёные штаны были актуальными, среди них были и джинсовые, и полосатые, и с низким поясом, и смешанные, и кожаные, и обнажающие пупок. Верхняя часть одежды была разнообразной - от рубашек негру до средневосточных кафтанов и красочных африканских дашики, мужских рубашек из шёлка с оборками, а также тай-дай. Девушки надевали саронги с Явы и Бали, и индийские сари. Кожа, бархат,  батик, индийский хлопок, шёлк, и джинса обладали колоссальной популярностью. Оп арт (см. глоссарий), психоделические мотивы и фрактальные образы, которые появлялись на одеждах, ошеломили и вскружили всем головы. Существовали различные вариации обуви – от  сапог на молнии до сандалий, ярких туфель из лакированной кожи до платформ. Актуальными были и крестьянская одежда и длинные юбки со складками. 
После этого пришла мини-юбка, являвшаяся символом женской сексуальной свободы, или рабства, - неизвестно. Эта мини-юбка была создана в 1965 году Мери Квант, и отвечала за грандиозное увеличение продаж колготок. В комплекте с полупрозрачными блузками на обнажённой груди, что неудивительно, были причинами сексуальной революции.

Удивительно, какое количество вещей из моды того времени вернулось в современную моду, и это несмотря на количество прошедших лет! Мы представляемся свидетелями полного возрождения, и это благодаря многим кинофильмам, к примеру «Шестидесятые» и «Остин Пауэрс».

Не забывайте о там, как раньше взвивались вверх наши длинные волосы подобно флагам! Длинные волосы у мужчин были символом пренебрежительного отношения к общепринятым нормам. Многочисленные хиппи отпускали длинные волосы, просто подравнивая их очень редко. Мужчины отращивали усы, бороды и бакенбарды. Женщины перестали брить подмышки и ноги. Бюстгальтеры символизировали притеснение и определялись симптомом того, что структуры власти пытались контролировать женскую сексуальность любой из свободных девушек-хиппи.
Надо отметить также и то, что ни один из уважающих себя хиппи не надел бы одежду с логотипом какой-либо компании. Для хиппи это было подобием маразма. На западе сегодня дети сходят с ума от того, что не одеваться подобно идеалам моды. Нет, чтобы им отбросить свою спортивного типа одежду и надевать Хиппи Бренд ® анти-эстеблишмента, нонконформизма и революционности. Никаких промоушенов, никаких логотипов, никакой поддержки Великого доллара, никакой рекламы со спортсменами. Только удобная, недорогая, легкая в починке одежда из сэконд-хэнда сможет придать тебе более подходящий вид.

28. Мода на лето

Пришла пора долгожданного лета, которое насыщено предстоящими прогулками, купаниями в море, вечеринками и другими очень приятными времяпровождениями. На всех этих мероприятиях Вы хотите выглядеть безукоризненно. Для полного избавления себя от страхов и ощущения дискомфорта от одежды, которую Вы должны надеть, необходимо заранее просчитать все тонкости. К примеру, чтобы Вы одевались модно нынешним летом, надо непременно ознакомиться со всеми трендами этого сезона. В помощь ведущие эксперты в модной области предоставляют Вам информацию для ознакомления с особенностями модной одежды лета 2010. 
Нужно отметить в первую очередь, что нынешний сезон включает в себя довольно разнообразную цветовую гамму моделей летней одежды. Актуален бежевый, зелёный, голубой, чёрный, белый и другие разнообразные цвета. Популярными будут также модели одежды золотого и серебряного цветов. Не исключением будут расцветки сельских и леопардовых мотивов. 
Последние представленные цветовые гаммы затронут не только предметы верхнего гардероба, а также и нижнее бельё. Лето 2010 года представляет коллекцию нижнего белья, богатого ажурными деталями, атласными шнурками, бантиками и гипюровыми вставками. Среди подобных моделей особое почётное место займут как обычные комплекты, включающие в себя бюстгалтер и трусики, так и усложнённые виды, например, корсет. Кроме того, будет уместным приобретение обычного комплекта белья, имеющего спортивный покрой, без наличия украшений и декора. 

Если речь идёт о женских моделях модной одежды лета 2010 года, очень нарядно будут выглядеть самые различные юбки. Это могут быть и в фольклорном стиле, и ассиметричные, и пышные модели с многочисленными складками, рюшами и оборками, и юбки-карандаши. Все юбки имеют завышенную или среднюю посадку, которая удачно подчёркивает изящную талию.
Для моделей летящих и воздушных платьев характерен приталенный силуэт. Они могут быть очень длинными до пяток, и короткими, которые едва прикрывают бёдра, пёстрой и однотонной расцветки, с разнообразными прозрачными включениями и закрытые. Но своё особое место в летнем сезоне 2010 года занимает маленькое платье чёрного цвета, которое создала несравненная Коко Шанель. Оно, несомненно, будет целесообразным в любые времена и не выйдет из моды никогда. В самом деле, всё гениальное просто!
29. Туфли-лодочки

Туфли-лодочки появились в Великобритании в 15-м веке, и сначала были обувью бедного народа. Оттуда они пришли к нам. Но в середине 19 века, они стали незаменимым атрибутом в женском гардеробе для проведения судебных процессов. В те времена в Великобритании они занимают позиции  в основном в качестве обуви для суда. С течением времени внешность туфель-лодочек изменялась, и кто бы мог вообразить, что они станут одним из самых востребованных видов обуви женщин современности? Но это в действительности произошло уже в начале двадцатого века. Туфли-лодочки из обуви низкого ранга превращаются в обувь более высокого ранга. Случилось это благодаря тому, что туфли приобрели высокий тонкий каблук, сменившийся вскоре широким и устойчивым каблуком, который удобен для танцев. Про комфортность туфель-лодочек можно рассказывать бесконечно, но главное удобство, привлекающее всех женщин – это скорость надевания. Чтобы надеть такие туфельки, не надо нагибаться, потому что у них нет застёжек и ремешков, и ноги сами проскальзывают в лодочку подобно опытным гребцам, запрыгивающим в любимую свою лодку.

Цветовой ассортимент туфель-лодочек самый разнообразный, он зависит от условий и целей, для которых применяется данный вид обуви женщинами. Чтобы выйти на публику, можно выбрать обувь ярких окрасок, а если Вы хотите в туфлях-лодочках сходить на дискотеку, то выбирать цвет обуви следует только после определения с вечерним нарядом. Каблук нужно подбирать широкий и устойчивый, чтобы длительные танцы не позволили устать вашим ножкам, и Вы при этом твёрдо и уверенно стояли на ногах даже при самом зажигательном танце.

История

История туфель-лодочек начинается с простых плоских туфель без наличия каблука для мужчин. Такие туфли носили в основном слуги в XV веке и назывались они «pompes» (от куда и образовалось «pumps» – так на английском языке в настоящее время именуются туфли-лодочки).

Спустя некоторое время, такие туфли понравились женщинам, и к ним прибавился маленький каблук с разнообразными украшениями и декором. 
C середины XIX века туфли-лодочки являлись обязательным атрибутом в женском дресс-коде в английском суде. В те времена верх у этих туфель был текстильным. Английский язык и по настоящее время хранит старое название туфель-лодочек «court shoes» («туфли для суда»).

В XX веке обувная промышленность стала интенсивно применять в производстве натуральную кожу, это оказало прямое воздействие на туфли-лодочки.

В Париже в 1955 году дизайнер Роже Вивьер изобрёл туфли-лодочки на шпильке и с заострённым носиком, высота шпильки равнялась 7-8 см. Каждая модель новых туфель-лодочек имела своё имя, присвоенное модельером: «клин», «игла», «пирамида» и т.п. Роже Вивьер стал известен в истории моды в качестве создателя шпилей, и до сих пор его называют «Королём Шпилек».
В нынешнем сезоне модельеры туфель лодочек снова возвращаются к ретро стилю. Популярные модели имеют платформу или устойчивый каблук, и острый укороченный нос. Цветовой колорит мягкий, допускающий наличие на одной модели обуви нескольких оттенков. Предпочтительными цветами являются серый, коричневый и чёрный цвета. Оттенки платины и золота прибавляют туфлям праздничность и эффектность.
Вариант лодочек такой, как балетки, тоже в настоящее время тоже очень популярен. Причиной является то, что балетки прекрасно смотрятся и с деловым костюмом, и с классическими брюками, и с джинсами. Балетки без каблука просто незаменимы для походов на вечеринку, в магазин или на работу. 
Сегодня туфли лодочки очень актуальны и популярны. Для деловых женщин, или просто служащих и офисных работниц они являются, несомненно, наиболее популярной моделью обуви. Для делового варианта одежды туфли лодочки снабжены средним или низким устойчивым каблуком и заострённым или круглым носиком (но не длинным). Можно выбрать самый разнообразный цвет лодочек, важно, чтобы они не выглядели вызывающе и органично смотрелись с расцветкой одежды, подходя по цвету с оттенком сумочки. Лучшим материалом деловых туфель является кожа.
30. Как правильно выбрать обувь

Как правильно подобрать обувь? Обувь, наряду с моделями одежды, необходимо выбирать исходя из пропорций фигуры женщины, толщины щиколоток, длины ног, возраста покупательницы и размера её ступней. Попробуем дать формулировку основных постулатов, которые нужно брать во внимание при правильном выборе обуви:
Правило 1. Любой открытый тип обуви, будь то шлёпанцы, босоножки, сабо, панталеты, сандалии несовместим с колготками, гольфами, носками, чулками. Открытая обувь предназначается только для отдыха и не подходит для деловых встреч и работы. Закрытые туфли следует носить только с чулками или эластичными тоненькими колготками. Гольфы можно надевать при условии, что никто не сможет догадаться, что именно их вы надели. Несомненно, современная мода допускает очень многое, однако всему должно быть отведено своё время и место.
Правило 2. Только владелицы худеньких ног с тонкими щиколотками смело могут себе позволить надевать высокие (от 7 см) неустойчивые шпильки, обувь с тонкими ремешками, сапоги с узкими голенищами.

Правило 3. Яркую лакированную обувь разных расцветок, грубые солдатские ботинки, обувь на крупной танкетке, спортивные кроссовки в комплекте с юбкой, высокие сапоги до бедра подходят только молодым девушкам.
Правило 4. Только женщины, имеющие длинные ноги смогут позволить себе обувь с фасонными линиями или поперечными ремешками, высокие сапоги, контрастное сочетание колготок и обуви, очень закрытые туфли, так как от этого не сильно пострадают пропорции их ног.
Ширина обуви обязана быть такой, чтобы материал туфель немного морщился, если вы будете с приложением силы проводить по нему от косточки у большого пальца и до мизинца. Не забывайте о том, что очень тесная обувь является причиной образования шпор и мозолей.
На что нужно обращать дополнительное внимание при выборе обуви? На задники. Обувь по низкой стоимости производится по плохим колодкам, в которых нога буде очень сильно уставать и деформироваться. Комбинированные, то есть «правильные» колодки те, которые в области пятки сужаются,  в передней части обуви расширяются, тем самым они повторяют очертания стопы. В подобной обуви нога долгое время не будет уставать, так как в ней прекрасно поддерживается пяточный свод.

Предпочтение имеет обувь, произведённая из натуральных материалов. Однако если материалом является кожа, то она должна быть податливой, мягкой и отлично выделанной.
Для долговременных прогулок пешком более подходящей будет обувь со шнурками. Если на работе вам необходимо проходить значительные расстояния, старайтесь надевать ботинки на шнуровке.
Следует выбирать мягкую обувь, так как она быстро принимает очертания и форму стопы. У обуви подошва должна легко сгибаться во время ходьбы и быть эластичной. При приобретении туфель, нужно проверить на подвижность подошву, согнув её руками и посмотрев, как деформируется верх туфли и как легко она сгибается. 
Нет сомнений в том, что наиболее удобный и гигиеничный материал – это натуральная кожа (замша, выросток хромового дубления или шевро). Лаковая обувь хуже всего пропускает влагу и воздух, из-за чего её не желательно носить летом, а также не следует надевать женщинам с высокой  потливостью ног. До наступления ранней осени подходящими будут лёгкие кроссовки из кожи и тканевые туфли.

Модную лаковую обувь лучше всего применять как выходную. Для здоровых ног, терпящих любой материал, подходящей будет обувь из заменителей кожи. Не стоит забывать и о том, что мягкая обувь из кожи имеет свойство растягиваться после десяти дней носки на 2-3 мм, а обувь из заменителей кожи остаётся того же размера.

Не следует ежедневно носить резиновую обувь. При этом на ноги в обязательном порядке надо надевать шерстяные носки и вкладывать кожаную стельку в обувь.

31. Как выбрать туфли?

Грузные и тяжёлые туфли сделают вашу одежду и вас очень массивными. Одновременно с этим они делают короче тело и тяжелее ноги. Тонкие и высокие каблуки способствуют визуальному удлинению роста. Туфли, имеющие суженный носок, делают ступню длиннее и уже, по сравнению с туфлями с квадратным носом. Туфли, имеющие ремешок, нарушают вертикальную линию ножки, что зрительно делает шире лодыжку и  укорачивает ногу. Если вы имеете полные пятки, лучшим выбором станут закрытые лодочки. Они пойдут для вас лучше туфель с открытой пяткой. Союзка представляет собой часть туфли, закрывающая верх ступни (подъём), при этом высокие союзки укорачивают ногу, а низкие – удлиняют. Высокие союзки носят с брюками, а низкие – с платьями и юбками.
Туфли на небольшом каблучке визуально удлиняют тонкую линию ноги, по сравнению с туфлями без каблуков. Не стоит носить с платьем или юбкой туфли каблуков. Такие туфли целесообразно надевать под брюки, и чем ниже каблук будет у туфель, тем более узкими должны быть брюки. С длинной юбкой хорошо смотрятся ботинки, и помните о том, что промежутка между ботинками и юбкой не должно быть видно.
Важное значение имеет и то, какие туфли изнутри. Внутренняя сторона не должна иметь ощутимых или острых выступов, так как через некоторое время такие туфли могут натирать.  Стелька должна быть очень плотной, чтобы во время надавливания на подошву изнутри не возникало ощущений выступов или неровностей. Лучшим вариантом являются светлые изнутри туфли, так как тёмная изнаночная сторона способствует окрашиванию носок или ног. К украшениям и элементам декора, которые часто привлекают внимание покупателей, нужно относиться очень осторожно, так как они быстро теряют вид или вообще отваливаются. 
Очень тщательно нужно выбирать размер туфель. Лучше, чтобы туфли точно сидели по ноге. Обувь меньшего размера разнашивать не очень приятно, а туфли, имеющие больший размер при покупке, через две недели станут сваливаться с ваших ног. Надо не забывать о том, что и женские, и мужские туфли должны быть очень комфортными. И лучше приобрести не очень броскую, но удобную обувь и спокойно её носить, чем купить красивые туфли, которые невозможно будет надевать.
После приобретения обуви, в ней следует походить по дому, чтобы повторно удостовериться в своём правильном выборе модели. Если вы нашли у новой пары брак, то её можно обменять в магазине, где негласный гарантийный срок составляет минимум 30 дней. Спросите у продавца обуви срок гарантии.  

Обратите внимание на высоту каблука. Удобным и безопасным для здоровья женщины считается каблук, высота которого не более пяти сантиметров. Для мужской обуви оптимальная высота каблука равна 1,5 сантиметрам. Если вам необходимо много ходить пешком, то лучше подобрать себе обувь немаркого или нейтрального цвета, без наличия декоративных деталей и ремешков и с невысоким каблучком. Во время выбора обуви надо брать во внимание и особенности фигуры. Не следует носить туфли на тонкой шпильке полным женщинам, для них подойдёт обувь на устойчивом и массивном каблуке. Несомненно, туфли с красивыми завязками и ремешками будут объектом притяжения взглядов всех прохожих, поэтому надо позаботиться о педикюре. Горизонтальные ремешки ярких цветов зрительно укорачивают ножки, а босоножки телесных тонов их удлиняют.  
32. Данила Поляков

Данила Поляков является единственным манекенщиком из России, добившийся высоких успехов в мировом фэшн-бизнесе. Это звезда танцпола, харизматичная натура и столичный трендсеттер, участвовавший в показах Gaultier Homme и John Galliano, Junya Watanabe Man и Ann Demeulemeester, он стал представителем рекламной кампании Gianfranco Ferre. Данила неравнодушен к пентхаусам, любит примерять бриллианты, которые носили графы, а также увлекается архитектурой.
Данила Поляков был рождён пятым по счёту, но несмотря на это, быстро добился успеха и стал первым не только в своём доме. Он ходил учиться в школу, надевая при этом юбку поверх брюк. Так он пытался привлечь к себе внимание, так и добился он для себя места под солнцем и в 15 лет стал работать в подтанцовке группы «Демо».

Данила Поляков…его имя звучит магически, так как оно последние 2-3 года разделяют всю общественность на три лагеря, борющихся между собой. Первые из них восхищённо шепчут и исступлённо вздыхают, вторые пытаются понять кто это, а третьи объявили давнюю войну, даже не зная о нём больше предыдущих.
Как сообщило Storm, рост манекенщика 189 см, а, по словам самого Данилы - 195см. Объём талии модели равен 74 см, а объём груди - 83 см. Его глаза зелёные, волосы -рыжие. Данила родился 31 января 1983 г. в Москве, он был в семье пятым по счёту ребёнком. В настоящее время проживает в Москве, и, по словам очевидцев, ездит на метро.
Нет сомнений в том, что Данила один из наиболее спорных персон в модельном бизнесе. Бесспорен только тот факт, что его невозможно не заметить. Своим внешним видом, который в полной мере соответствует своему внутреннему содержанию, Данила породил волну подражания, и сейчас на показах мод часто можно встретить юношей с шикарными, и даже рыжего цвета гривами. Однако как бы ни старались они ему подобать, всё равно не смогут добиться такой органичности, как у Данилы. 
Данила Поляков (Danila Polyakov) интересен во всех смыслах. Даже выглядят потрясающе рекламные имиджи с ним. Разговаривать с ним также интересно, как и смотреть на него. Наверное, мало у кого из моделей современности (не считая легендарных Наоми, Кристи, Синди, Линду, Наташу) вы сможете найти такое количество длинных и очень интересных интервью. Данила Поляков (Danila Polyakov) говорит ярко, в большом объёме и с удовольствием. Он делится с публикой тем, что случается в его душе и жизни. Скорее всего Данила является открытым для всех потому, что обмен информацией для него является важной частью самопознания.
Два года тому назад у Полякова (Danila Polyakov) произошёл кризис 25 лет. Об этом он искренне говорил. Для того, чтобы разобраться в себе и оказать помощь другим в разрешении этой проблемы, он делал уникальный проект  «100% ванили», который был нацелен на раскрытии своей натуры. Для проведения съёмок в проекте он создал группу, состоящую из 25 человек, которые подобно ему пересекли 25-летний рубеж и были готовы открыться для самих себя.
В таком возрасте Данила прошёл длительные самокопания, после чего хотел оказать поддержку другим в этом. 25 лет оказались для него очень важным рубежом. «Существует такая очень интересная тема: в 25 лет человек сильно меняется. И морально, и физически. У меня тоже так было. Вокруг много всего происходило, и ты думаешь, что сходишь с ума. Вначале думаешь о том, что это происходит из-за каких-то допингов, пати или алкоголя, а в действительности ты понимаешь, что это не по этой причине. У тебя начинает изменяться мозг. Я сначала думал о том, что начинаю сходить с ума и решил закрыться. Начал об этом говорить с некоторыми из людей и постепенно стал понимать, что у тех, кому тоже 25, существуют подобные проблемы сознания. Это является правдой, у тебя начинается перестраивание мозга. До данного времени человек собирает опыт. Смотрит, пробует много всего. Потом мозг перестраивается до такой степени, что тебе становится понятно, кто ты в действительности. Смотришь на себя со стороны в каких-либо ситуациях. Раньше я много чего не замечал. Подобное переживание и ощущение  приходится только на данный возраст».

В настоящее время Данила Поляков (Danila Polyakov) продолжает работу манекенщика, так как это приносит ему хороший доход. Однако он интересуется разными направлениями. Он пробовал себя в качестве стилиста и модельера. Проекты с участием Данилы всегда успешны, их невозможно не заметить и нельзя не отреагировать на них. Можно морщиться от отвращения или восхищаться, но всё равно этот юноша заставляет общество задумываться о самых разнообразных тематиках, начиная с проблем переходного возраста и заканчивая ролью мужчины в нашем современном мире.
