1. Футболки

Скорее всего, вы не один раз пытались найти необычные футболки. Неожиданно встречали их в магазинах на распродажах, заказывали через иностранные интернет-магазины, после чего ожидали их долгие месяцы, или же завидовали некоторым посетителям клуба. Самые смелые из вас заказывали их у своих друзей, проживающих в фешн-продвинутых городах.

Мы наравне с Вами скучали по данному магазину, и поэтому решили осуществить эту мечту сами.
Мы не стремились к созданию нового дизайна, так как мы далеко не дизайнеры, не приобретали турецкие майки сомнительного производства по низкой стоимости, потому, что нам известно, какими должны быть настоящие футболки. В результате, мы приобрели самые лучшие и доступные брендовые марки с покроем высшего качества, стильными принтами и доставили их Вам.

В PASSION- коллекцию под названием Spring/Summer 2009 года было добавлено две марки: AntiClothes (USA) и YourEyesLie (UK). 

YourEyesLie является находкой, которой мы очень гордимся. Очень редко можно встретить марку футболок, имеющую прекрасное качество ткани и пошива, а также стильные принты в смелом истинном британском стиле.

Your Eyes are Like Cesspits

В перспективе развития бренда YEL нельзя сомневаться. Для создания новых принтов взяты на работу серьёзные фешн-дизайнеры Великобритании. Кроме того, в одном из числа самых брутальных и модных музыкальных лондонских центров, в Кэмдене, уже открылся первый магазин по продаже бренда.
Disks

Компания YourEyesLie имеет во всему миру девять представительств, а в октябре 2008года YourEyesLie и Fashion Killers заключили между собой договор о передаче эксклюзивных прав по продаже на всей территории Российской Федерации.

Show me your Diamonds

Посетив сайт Fashion Killers, Вы обнаружите большое количество смелых  брит-стайлиш футболок от производителя YourEyesLie.

Для приобретения комфортных высококачественных футболок для летнего сезона Fashion Killers, можно обратить внимание на бренд AntiClothes. AntiClothes представляет собой марку, произведённую для людей, любящих морской ветер, не спеша гулять по пляжному берегу, и отдых на песке.
Ninja Party

Вместе с тем, футболки марки AntiClothes обладают универсальностью. Так, например, в них можно ходить дома или развлекаться на клубных вечеринках; гулять по парку с детьми или пойти в ресторан со своей прекрасной девушкой.
Reformed Nudist

Вы попробуйте лечь в такой футболке спать вечером в пятницу, и, когда придет друг, чтобы пригласить поразвлечься, то без сомнения, Вы встанете со своей кровати, наденете джинсы и в этой футболке пойдёте на танцпол, очаровывая всех девушек вокруг.
Cold Hearted

Вы можете ознакомиться со всем ассортиментом футболок, имеющихся в наличии, на нашем персональном сайте, и при этом заказать понравившиеся модели. Для нас очень дорого Ваше затраченное время, и поэтому мы осуществляем работу качественно и быстро.  На нашем сайте Вы можете посмотреть все футболки, которые у нас есть в наличии и заказать понравившиеся. 

2.Alena Akhmadullina

У представительницы новой коллекции моделей Alena Akhmadullina есть главное оружие – это уверенность в себе и своих силах.
Новый сезон для Alena Akhmadullina начинается с высоко поднятого флага своей независимости, а также с выпуска одной из наиболее протестных своих коллекций. Её новая работа заключена в образе независимой и сильной женщины-завоевателя. Главная представительница нового сезона представлена в доспехах из шерсти, твида и кашемира. Именно в таком одеянии героиня ощущает себя наиболее защищённой и уверенной в своих силах. Смелый союз объёмов и форм говорит о неприступном характере и сильном духе. Героиня очень настойчива и решительна, готова к сражениям и уверенная в себе. Где бы она ни появилась, повсюду её будет ожидать успех и победа. 
Сильный твёрдый характер и железная воля модели от Alena Akhmadullina преподносят ей много неожиданностей. Новый сезон отличается своими победами, где трофеями стали обувь на высокой платформе, являющаяся подобием конных копыт, и шикарные украшения из натуральных волос.
Новая коллекция бренда Alena Akhmadullina представляет собой рассказ о независимости, железной воле и сильном духе. Она создана непосредственно для смелых и сильных женщин, которые никогда не проигрывают и несут высоко над головой знамя победы, не смотря на обстоятельства.
3. 1980-е годы
Популярный стиль 80-х годов можно обозначить словосочетанием «очень, очень обтягивающее, очень откровенное и очень яркое одеяние. Все выступающие модели в 1980-х годах провоцировали свою публику, они излучали собой «статусность» и  откровенную сексуальность. Тогда была эпоха сильных женщин, агрессивных и «роковых». Актуальными являлись стили «сафари» и «миллитари», где сочетались чёрный, красный и зелёный цвета. 

Это были времена жестокого и трудного дефицитного времени. Брендовая одежда описываемого десятилетия была кустарного производства или привезена из других стран. Образ в 1980-х годах сформировался довольно противоречивый. Так, мода «от-кутюр» отождествляла собой богатый декор и золотую вышивку; в деловой моде царили мини-юбки и большие плечи; одежда для обыденной жизни представляла собой совокупность стилей панк и диско, и отдельные черты спортивного стиля (кроссовки, футболки, мини-юбки, кожаные куртки чёрного цвета).  Наиболее интенсивно модные направления отразились в моде Италии 1980-х годов: в стиле модельера Джанни Версаче преобладали вызывающая сексуальность и роскошь, в деловых костюмах Джорджио Армани – элегантность и статусность, панк Франко Москино. Полностью собранный гардероб от одного модельера был признаком «шика». 

Также обязательным атрибутом для всех людей стали белозубая улыбка и стройная фигура, которые излучали уверенность в себе. Основная структура силуэта была подобием 1940-х годов: это длина ниже колен; подкладные плечи; рукава покроя «кимоно», реглан и «летучая мышь»; сочетание блузок и водолазок с жилетками; плоские прямоугольные сумки небольшого размера. Все брюки были к низу заужены, имели широкие пояса и незастроченные поясные складки («бананы»). Конец 1980-х годов отмечен появлением легинсов с красочным рисунком, а также  узких стрейчевых джинс ярко-голубого окраса. Актуальна была «варёнка» - вытертый джинсовый материал, при этом варили лён, шёлк, трикотаж и джинсы. Во времена перестройки девушки носили мини-юбки вместе с толстыми свитерами, у которых были большие накладные плечи, и сетчатые или чёрные колготки.  

Мода унисекс пополнилась новинкой – курткой-«ветровкой» (это короткая куртка из плащевой ткани на притачном поясе), куртками-«пуховиками» и сапогами – «дутиками».  Популярной обувью были туфли-лодочки с каблуком или без него, сапоги -«ботильоны» низкие, с широкими раструбами и без каблуков, и резиновые «мыльницы». 

Вслед за коллекцией Жана Поля Готье (1986 г.), имеющую русские надписи, в СССР стали модные футболки с русскоязычными надписями. В этот период Мюглер выпускает «советскую» коллекцию, в результате все магазины запада заполнены косынками,  ушанками, значками с изображениями наших вождей, павлопосадскими платками и  телогрейками.

Макияж:

Особенность образа заключалась в активном и здоровом образе жизни. Основное внимание акцентировалось на глазах, на которые наносились яркие тени и идеально растушёвывались до полного исчезновения чётких границ. Губы окрашивались помадами разных оттенков с отсутствием чётких границ. Лицо выглядело свежим и пышущим здоровьем. Актуальные прически того времени - длинные волосы, «волчица» и начёсы.
1980-е годы запомнились нам четырьмя яркими образами: одежда «секси», образ деловой и агрессивной женщины, романтичный образ и образ женщины в обтягивающих лосинах, с повязкой на голове. Деловой стиль 1980-х г. Был представлен мини-юбкой; широким и просторным пиджаком наподобие «клубного блайзера», обычно двубортным, имеющим английский воротник и очень широкие плечи. Дополнением к юбке в офисе, были крупные «золотые» клипсы и яркий макияж. Также деловой стиль того времени включал в себя костюмы «шанель». Это строгие модели, с пиджаком прямого кроя без воротника и отделанного кантом. В комплект к пиджаку шли простые футболки или дорогие шёлковые блузки, статусные сумки (в основном поддельные). Данный стиль можно наблюдать в телевизионном сериале тех лет «Династия». 

Стиль «Секси» был также вызывающим и агрессивным, подчёркивал все изгибы красивого тела. Обязательным требованием было ношение лосин; кофт из ангорки и люрекса, с рукавами «летучая мышь»; коротких юбок «баллонов»; мини-платьев, которые украшены стразами и бисером. Талия нужно было подчёркивать широким поясом. Брюки были в основном прямого кроя или зауженные к низу (бананы). В дополнении был шикарный начёс, крупные украшения из пластмассы или колье из кристаллов.
«Романтический стиль» стал моден в 1980-х с лёгкой руки принцессы Дианы и её знаменитого свадебного платья, имеющего пышную юбку и пышные рукава. Главной приметой этого стиля были платья с затянутой талией и широкими юбками длиной до колен; также блузки из шёлка с воланами по краям застёжки, имеющие воротники-стойки, рюши, банты и «галстучки» на груди, широкие рукава с манжетами.

Моде свойственно возвращение по прошествии 20-ти лет. Так, одним из трендов 2009-2010 годов являются именно 1980-е годы. 
donna karan

Коллекция Topshop Unique «Весна-лето 2009 года» является прямым доказательством этому. Моду середины 80-х годов напоминают узкие брюки, колоритный деним, лёгкие пиджаки, комбинезоны и плащи, на волосах завязанные шарфы разных цветов в форме бантов.  
4. Вальтер ван Берендонк

Необычный дизайнер из Бельгии Вальтер ван Берендонк (Walter van Beirendonck) выпустил в Париже новую осенне-зимнюю коллекцию 2009-2010 одежды для мужчин. Этот дизайнер входит в членство известной “Антверпенской шестерки” (Antwerp Six). Она начала своё триумфальное шествие в 1980 г. после показа в Лондоне. Во французской столице дизайнер в 1995 году в первый раз презентовал свою коллекцию одежды, после чего Париж каждый год поражается экстремальному творчеству этого экстравагантного гения моды.

В самом начале модельер акцентировался на контрастных сочетаниях цветов и высокотехнологичных материалах. Модели до сих пор поражают поклонников и критиков марки fashion-индустрии своей эротичностью и садомазохистскими элементами.
Коллекция мужской одежды “Walter Van Beirendonck” осенне-зимнего сезона 09/10 является не трендовым собранием одежды. Она очень сильно отличается от других коллекций, которые одинаковы между собой по цвету, крою и формам. Эту одежду могут носить только очень замкнутые в себе интроверты, гипертрофированные экстраверты; яркие творческие люди или фрики. Выбрав одежду данного бренда, вы всегда будете окружены вниманием. Реакция окружающих людей будет зависеть от вас самих, т.е. люди могут смеяться над нелепым видом или считать вас утончённой личностью. Потому что большим мастерством является способность сочетать необычную и яркую одежду с классическим одеянием.
На первый взгляд кажется, что цветовой ассортимент коллекции разнообразный, но в действительности дизайнер применил всего шесть цветов: жёлтый, красный, оранжевый, зелёный, цвет фуксии и чёрный.
Мужская коллекция “Walter Van Beirendonck” сезона осень-зима включает в себя большой ассортимент одежды. Тут есть в наличии короткие куртки, имеющие W-образный воротник, а также пальто с капюшоном и накладными карманами. Коллекция включает в себя классический и спортивный тип одежды. К спортивному стилю относятся толстовки, водолазки, майки, штаны на шнуровке. Классический стиль – это пуловеры, свитера, брюки свободного кроя из хлопка, шерсти и шёлка, однобортные пиджаки из шерсти.
Примечательно то, что некоторые модели свитеров имеют красивое декоративное решение. К примеру, некоторые модели имеют воротник, стилизованный под мордочку персонажа с клыками, другие виды – украшенную переднюю часть узорчатым орнаментом. Некоторые виды моделей имеют глубокие овальные и округлые вороты.
Также нужно отметить каркасные головные уборы, которые гармонично сочетаются с коллекцией, но не могут согреть в холодные осенние и зимние дни.

5. Бельгиец Рональд Денис 

Почти 20 лет деятельность бельгийца Рональда Дениса связана с мировой fashion-индустрией. За этот период он запустил марку D&G в Германии, а также очень известную в Европе и США люксовую марку Tony Cohen, восстановил испанские компании Desigual Jeans и Custo Barcelona, произвёл дистрибуцию Dirk Bikkembergs. В настоящее время Рональд имеет свою компанию Global Fashion Management. Она успешно работает в Европе и в скором времени будет работать в России. Сам Денис часто приезжает в Москву и Санкт-Петербург. Там он начитывает лекции, где раскрывает секреты своего мастерства.
Вы как опытный профессионал, можете рассказать о секрете успеха известных H&M, Topshop?

Попробуйте вспомнить историю развития одной из этих сетей. Тогда вы поймёте, что вначале они укоренились на внутреннем рынке, а потом уже стали выходить на рубеж. Они повсюду заполняли собой пустые ниши, при этом предлагая покупателям брендовую одежду хорошего качества по конкурентной стоимости. Стратегия их производства неразрывно соединена с продажами в магазинах по розничной цене. Они заранее изготавливают большое число бестселлеров и базовых моделей, на которые не влияет мода, для постоянного наличия их в ассортименте склада. Кроме того, в самый разгар сезона в ответ на события, тренды, показы, телевидение, выпускается огромное разнообразие популярных моделей. 
Они ведь имеют особый подход к привлечению покупателей…
Несомненно, они в основном работают в среднем сегменте, и на развивающихся рынках данные сети не боятся повышать цены и занимают позицию очень модных марок. Также они продают обувь, одежду, аксессуары под своей маркой исключительно в франчайзинговых или собственных магазинах. Данный факт позволяет им постоянно следить и регулировать показатели мерчендайзинга, продаж, персоналом, витринами и другими факторами. Главным является то, что прибыль намного превышает ту долю товара, которая остаётся в самом конце сезона и отправляется на распродажи. 

Конкретно по поводу привлечения... Эти сети относятся к магазинам как к основному орудию контактирования с рынком, поэтому их обязательно можно встретить в наилучших городских местах. Постоянная смена декора витрин способствует привлечению покупателей и их желанию регулярно заходить внутрь магазина. В общей сложности, эти сети марок несут очень низкие потери по сравнению с другими обычными брендами моды, которые работают по сезонным заказам. К примеру, большая часть магазинов этих сетей осуществляют свою работу без наличия подсобок и склада, а весь их ассортимент товара выложен в их торговом зале. У них огромные склады заменяет прекрасно отлаженная логистика. Именно она даёт возможность получать каждый новый товар с периодичностью в два-три дня. 
Я в курсе, что вы отказались от сотрудничества с компанией Zara? Что вы думаете о том мнении, что их обвиняют в воровстве идей?
У этой компании нет идей и творчества, которые не складываются долговременно отлаженную систему. Вы являетесь маленькой частицей этого большого механизма, чем я очень недоволен. У меня имеется своя собственная индивидуальность, что для меня очень важно, чем все остальные детали. Вы только посмотрите, как они выполняют свои витрины, интерьер, дизайн, - это всё настолько предсказуемо! Если быть честным, то они просто являются ворами частной собственности. Как не прискорбно говорить, но дизайнеры не могут ничего с этим поделать. Вы представьте себе то, что дизайнеры трудятся долгие 6-8 месяцев, для того, чтобы представить к показу новую коллекцию, а им хватает несколько минут для её полного копирования.
Вы можете обозначить способы создания успешность вашего бренда?

Учет тенденций. Оригинальность. Грамотное коммерческое развитие и рост. Правильная стратегия маркетинга. Регулярное исследование рыночной ситуации и нахождение новых идей. Прекрасный сплочённый коллектив. Четкое нахождение на рынке. Правильное соотношение качества и цены. Обеспечение повышения спроса на марку. Честный подход и соблюдение этики в течение всего рабочего процесса компании.

А что вы думаете о ситуации в fashion-индустрии в Российской Федерации? Вы ведь посещали Москву не так давно. Насколько отличается профессиональный уровень российского мира моды наряду с с США и Европой?

Я очень люблю Россию! Вынужден признаться, что я очень удивился образовавшейся ситуации в Москве. Так, с одной стороны, там есть магазины высшей марки, в которых есть в наличии очень популярные бренды люксового уровня, а с другой стороны – есть розничные сети, в которых цены тоже намного выше цен в Европе и США. Однако, между ними нет ничего общего.
Относительно менеджмента – в городе Москва у меня состоялась встреча с несколькими дизайнерами, где я заметил, что они не имеют никакой структуры в самой компании, чтобы выйти на внешний рынок. У меня сложилось ощущение того, что инвесторы России относятся к моде по большей части не как к бизнесу, а как к развлечению или хобби. Я встречался с некоторыми очень талантливыми русскими модельерами, и мне не верилось, что они не смогли ещё выйти в Европу. Эта проблема заключена в том, что одноразовая поездка в Париж без проведения многомесячной подготовки не приводит к успеху. Дорога к успеху заключается в постоянном и тяжёлом труде. Я очень желаю руководить несколькими русскими дизайнерами, чтобы вывести их в дальнейшем на европейский рынок. Всё нужно выполнить очень грамотно, и тогда  наступит успех. А очень верю в то, что это осуществимо, однако в России не все надеются и верят в это.
Я считаю, что у России пришло время для начала экспортирования моды, а не для проведения массового импорта итальянских брендов. Взгляните, к примеру, на Бельгию. У нас страна небольших размеров, однако, мы верим, что мы способны производить одежду, которую станут носить люди во всём мире. Даже 20 лет тому назад бельгийские дизайнеры каждую свою марку именовали итальянским словом. Они думали, что если название бренда будет связано с чем-то фламандским, то его никто не выберет. И когда они стали уверены в себе и отбросили скромность, вы видите, что у них получилось!

