Лобовое стекло на BMW E38.
По данным статистики, большое число замен автостёкол приходится именно на лобовое стекло. В связи с тем, что в мире автомобилей различных моделей и марок насчитывается большое количество, многие водители затрудняются с выбором, покупкой и монтажом лобового стекла, в особенности, если речь идёт об иномарке.

Мы предлагаем Вам заменить автомобильное стекло на BMW E38 без особых затруднений.  BMW E38 является автомобилем, имеющим кузов типа «седан». Автомобиль класса «люкс» выпускается компанией BMW. 
Существуют следующие варианты модели: 735i, 730i, 728i, 740iL, 740i, флагманский 750i, дизельные варианты 730d, 725tds и 740d. 
Кузов машины имеет обтекаемую форму, некоторые модели эксклюзив 740iL и 750iL  с удлинёнными кузовами. Надёжность модели повышена благодаря применению большого числа элементов пассивной и активной безопасности, которые формируют прочную защиту от деформации во время боковых и фронтальных ударов. Двигатель, подвеска, коробка передач, стёкол (которые могут менять свою светопроницаемость) снабжены электроникой. Повышенная пассивная безопасность создаётся наличием десяти надувных подушек, из них: 2 фронтальные, 4 боковых (на каждой двери), 2 подушки в задних стойках (защита головы пассажиров), 2 «трубчатые» боковые (в передних стойках). 
Мы предлагаем Вам заменить автомобильное стекло на BMW E38. У нас в ассортименте есть лобовые стёкла как тонированные, так и прозрачные; стёкла с шёлковым покрытием; стёкла с электрообогревом; акустические автостёкла. 
Выбор лобового стекла будет зависеть от следующих факторов: от года выпуска автомобиля, от производителя стекла (Европа, Китай, Россия), от установки дополнительных устройств (эмблемы, датчика дождя), от выбранного оттенка, от наличия защитной полосы, от шелкографии. 
Для надёжности, необходимо уточнить у наших квалифицированных специалистов по телефону стоимость стекла, при этом можно будет подобрать экономный вариант или стекло от ведущего производителя.
