Пошив штор – одно из древнейших занятий на земле

Почему мы решили, что пошив штор одно из древнейших занятий на земле?  Это просто. Мы думаем (и надеемся, что Вы с нами согласитесь), что когда-то на заре человеческой истории, мужчина,  выбрав для жизни более менее подходящую пещеру, решил прорубить окно, через которое он будет видеть белый свет. И, наверное, тогда-то, в то самое время  в какой-то точке земного шара, когда мужчина сделал самое первое на земле окно, женщина решила что внешний вид того самого окна сделанного  ее мужем, оставляет желать много лучшего. Она взяла (по нашему предположению) шкуру леопарда, иглу, нить, ножницы и, применив свою смекалку, и врожденное эстетическое восприятие окружающего мира,  занялась тем,  что теперь на современном языке называется пошив штор. 

Конечно, сейчас можно только догадываться, какой внешний вид имело это изобретение человека, который по нашему предположению  был женщиной, так как она по своей природе и по своему предназначению непосредственно отвечает за уют в доме. Но то что тогда это изобретение было прекрасным и что, оно, несомненно, понравилось ее мужу мы с вами сегодня можем не сомневаться лишь по той простой причине, что это творение рук человеческих с той поры прижилось и широко распространилось в нашем обществе. 
Действительно сегодня заказов на пошив штор хоть отбавляй! И это не удивительно, ведь не трудно понять, что в каждом современном, (да и не современном тоже) доме, или квартире есть окна, а на каждое окно нужно повесить шторы, занавеси, портьеры, жалюзи словом все то, что сегодня применяют в этих целях. 
Но почему люди это делают с древних пор? Почему пошив штор с тех самых времен и по сегодняшний день так востребован?
Мы позволим себе дальше поразмышлять с вами в этом направлении, учитывая то, что мужчина, тот первый мужчина, прорубивший окно в своей пещере должен был увидеть не только эстетичность изобретения его жены, но и понять практичность этого изобретения. 
Он должен был понять, что у его жены не просто появилось новое занятие, которое называется пошив штор, а то, что сделала его жена найдет широкое применения у человечества в будущем. (Мы предполагаем, что пошив штор, разновидности, варианты  их применения,  ну а тем более жалюзи, ролеты и т.д.  это уже мужские изобретения, так как именно мужчинам свойственен практицизм, который
 мы видим в этих изобретениях).
Итак, какие же преимущества того, что прорубленное окно, было завешено современной на то далекое время портьерой, увидел мужчина? Мы думаем, что эти преимущества, сформулированные им, были следующие: 

1. Как мы уже и отмечали, эстетичность и привлекательность этого изобретения. Согласитесь, что шкура леопарда, когда висит на стене, то она притягивает взгляд, а тем более, когда она таким замечательным образом скрывает недостатки прорубленного окна.
2. Создание определенного светового баланса в помещении. Мужчина это оценил на следующее утро, когда солнце своими лучами как обычно не разбудило его очень рано, так как шкура леопарда была этому препятствием.

3. Ну и еще одно преимущество. И заметьте крайне важное. Это то, что назойливые соседи, по вечерам заглядывающие в их окно уже не могли этого делать, по той простой причине, что пошив штор был выполнен качественно, и окно было плотно занавешено. Да  кстати это способствовало тому, что соблюдалось право на неприкосновенность частной собственности, во всяком случае, от посягательства любопытных глаз и всяческих папарацци, если они, конечно, существовали в то время.
Такие вот преимущества были отмечены и Вы, наверное, согласитесь, что эти причины или преимущества актуальны  и сегодня. Мы думаем, что именно по этому, сегодня те, у кого занятие пошив штор, не сидят без работы.

Итак, что же мы имеем на сегодняшний день в этой области?  
Мы имеем большое разнообразие видов и стилей того, что так изысканно украшает окна наших домов.   Заказывая пошив штор сегодня, стоит определяться не только в названии или виде штор, но и в стиле их создания в том, как шторы должны соответствовать в полной мере тем критериям, по которым они в принципе и нужны.
Как же выбрать из всего доступного многообразия ведь только одни названия штор могут неискушенных потребителей ввести в состояние некоторой растерянности. Если на сегодняшний день мы имеем по названию только:

1. Австрийские шторы.

2. Французские шторы.

3. Японские шторы.
4. Римские шторы.
5. Лондонские шторы.

6. Рулонные шторы.

7. Бамбуковые шторы.

8. Детские шторы.

9. Классические шторы.
 Или же по стилю:
1. Стиль Барокко

2. Стиль Кантри

3. Этнический стиль

4. Экологический стиль

5. Стиль Hi-Tech
6. Стиль Бидермейер
По применению шторы могут быть для кухни, гостиной, столовой, спальни, детской, шторы для кабинета, в каминный зал, зал приемов, шторы для гостиниц. Ну и так далее. 
Пошив штор, как мы видим интересное дело и конечно же не легкое. Далеко не полный перечень названий и стилей, как мы видим, говорит о том, что в этой области нет границ для фантазии и творчества. 
Какой стиль выбрать вам? как правильно осуществить пошив штор? Это зависит от многих факторов. Чтобы подобрать шторы, важно знать как можно больше о внешнем виде всей комнаты, или даже квартиры, если речь идет о каком-то конкретном стиле. Для того, чтобы правильно определить пошив штор дизайнеру нужно знать, как много пространства оставлено над окном и каким образом будет формироваться общий интерьер. Все эти тонкости нужны для того, чтобы принять правильное решение. Мы ведь с вами помним, что пошив штор это творческое занятие и эстетичность в этом деле играет на последнюю роль.
Один человек, приводя наглядный пример с хорошим оратором, сказал, что цель хорошего оратора как, цель хорошего окна, не привлекать к себе внимание, а пропускать свет. Если не брать во внимание нашу с вами тему пошив штор, то с этим утверждением можно согласиться.  

Но если говорить о всех тех причинах по которым шторы нужны на наших окнах, то с этим достаточно красивым наглядным примером можно слегка поспорить. Ведь войдя в любой дом сегодня, в любую квартиру, шторы и портьеры это то на что люди, конечно же обращают непосредственное внимание. И если шторы подобраны со вкусом, если шторы не просто висят на окне а украшают его, гармонично вписываясь в общий интерьер всей комнаты или квартиры, то, наверное, это создает хорошее впечатление не только о помещении где мы находимся но и о том кто является его хозяином. Перефразируя известного классика можно сказать: «Встречают по шторам, а провожают по общему впечатлению вашего жилища», в котором дело рук тех, кто осуществляет пошив штор, играет не последнюю роль.
