                                                              ABB

АББ(ABB)-один из крупнейших в мировом масштабе бренд-производитель электротехнического оборудования и изделий. История его начинается с 1983 г, со времени основания 2-х компаний - шведской ASEA и BBC-швейцарской, образовавшие в последствии в 1988г АББ- концерн, штаб-квартира которого в Цюрихе. Многочисленность филиалов компании позволяет ей сегодня производить оборудование и электроустановочные изделия более чем в 100 странах, где число работающих сотрудников перешагнуло за 120000.
В производстве электротехники  изготовителем особо уделяется внимание силовому оборудованию с высоким, средним и низким напряжением, продуктам и технологиям для автоматизации и электроустановочным изделиям. С появлением на российском электротехническом рынке продуктов западного производства мы постепенно привыкли к тому, что, например, электророзетки и выключатели, кроме прямой своей функциональности могут еще быть и красивыми, оригинальными, сочетаться со стилем помещения.
 Купить розетки и выключатели ABB можно сегодня любые, а что касается стиля интерьера, то они подходят, практически, везде. Многочисленность наименований, а их уже за 5 тысяч, электроустановочных изделий расширяет, по максимуму, возможности в их выборе. Продукция ABB интересна не только профессионалу в электрике, но и человеку, в сущности, от нее далекому, но единожды в жизни, попробовавшему себя в ремонте собственной квартиры. Ознакомившись с продукцией ABB, для вас навсегда отпадет вопрос «где купить розетки».  Серия изделий от (АВВ)Tacto, характерна огромным функциональным набором, а также изысканностью цветового разнообразия, расширяющего возможности  для реализации в жизнь множества планов, касающихся обустройства помещения.
Истинным ценителям стиля и элегантности обязательно приглянется продукция   Impuls от АВВ. Купить розетки, выключатели с «черным бриллиантом», или «шампань металликом» или «альпийским белым» -изысканными цветами- значит обеспечить свое жилище оригинальным внутренним монтажом, совершенно не бросающимся в глаза. А предусмотренная подсветка не даст потеряться им в роскошном интерьере. Для необычайных решений в интерьере дизайнерам поможет ассортимент из Basic 55-изделий, представленных в 2-х цветном исполнении с характерной  полигамной  рамкой. Хотя серию, исходя из функциональности и качества, можно отнести к эксклюзивному разряду, но купить розетки и выключатели доступно потребителю любому, даже самому среднестатистическому.
                                                                   BTicino
Для изделий производителя  BTicino-итальянской компании, занимающейся выпуском электротехнических продуктов, в производственном процессе свойственна 3-х концептуальная направленность, представленная формулой из 3-х «М» - модульность, минитюаризация и многофункциональность. Придерживаясь этой формулы, BTicino, история которого начинается в 1936 г, лидирует среди известных производителей не одно уже десятилетие. И хотя производитель числится в группе Legrand, это не сделало его по своей значимости второстепенным. В 80-х годах концерн стал первым в расширении  значения розеток, а также  выключателей от обычной их функциональности до важнейшей интерьерной детали, элемента. Торговую марку BTicino сегодня признают в шестидесяти странах. Она ассоциируется с качеством, технологичностью и итальянским дизайном.
Высоким искусством от BTicino представлены выключатели, домофоны, диммеры. Только лишь однажды, изначально  ознакомившись с продукцией BTicino, можно окончательно перевернуть традиционные представления о домашней электрофурнитуре. Самую последнюю серию  Axolute можно назвать настоящим образцом гармонии, сочетающим в себе вкус и безупречную функциональность. Уже утонченность самого дизайна, в коллекции только одних рамок больше сорока, наводит потребителя на мысль именно эти купить  выключатели. Но данная продукция не только привлекательна внешне. Подключение розеток и выключателей удобно, а в эксплуатации они надежны и работоспособны много к ряду лет. Отличаются в дизайне представители Light-линейки, которую удостоили за великолепный дизайнерский подход премией французской ассоциации архитекторов. Эксклюзивным выключателям Living-линейки характерно наличие у них  ярко-золотых или темно-антрацитовых клавиш, обрамленных рамками из ценных древесных пород, и подсветки, позволяющей не потеряться  им  в ночи.
Компания заслужено славится и лидирует в области производства автоматики, заботящейся о безопасности владений. Дом автоматизированный - это совершенно несложно, а выключатель света с пультом - это так удобно! Инновационным решением у BTicino среди множества других, и также не менее интересных новшеств, можно назвать MY HOME- домашнюю автоматическую систему, базирующуюся на многочисленных достижениях в электронике, электротехнике, автоматике и промышленном дизайне. С помощью диммера, предлагаемого изготовителем, можно не просто управлять освещением, используя дистанционные выключатели света, но и программировать любые сценарии, включающие в себя управление   температурой, звуком, а также запирающим оборудованием и другими компонентами интеллектуального дома.
                                                DEVI
Образованный в 1942 г., датский концерн DEVI сегодня лидирует среди компаний-производителей, занимающихся выпуском интеллектуальных нагревательных систем, используемых в качестве защитного способа от обледенений (крыш, тротуаров водопровода и пр.), а  также для обогрева внутренних помещений, в виде теплых полов. Успех в этой сфере достигнут, благодаря и прежде всего,   качеству продукции и ставке на подготовку высококвалифицированных монтажников, которым по плечу и любая схема выключателя с розеткой и самый сложный монтаж теплого пола. 
Как известно, всегда зимой и ранней весной, у владельцев строений появляются проблемы ледяных наростов на крышах, решить которые возможно только кабельным обогревом. Если этого вовремя не сделать, то образовавшиеся сосульки при своем падении могут   травмировать прохожего с крайне тяжелыми последствиями. Убрать полностью с крыши сосульки - вполне реально, если приобрести систему антиобледенения DEVI, а заодно к ней не помешает и розетки электрические купить. Для сохранения кровли прибегают к обогреву крыши с помощью нагревательных кабелей, предохраняющих материалы от разрушительных влияний, которым способствуют резкие температурные перепады. С помощью греющего кабеля вид крыши всегда будет ухоженным и опрятным, а хозяева существенно сэкономят на  ремонте самой кровли, да и срок ее службы станет длиннее. Изначально производится установка электрической розетки, в случае ее отсутствия, а затем приступают к монтажу нагревательной системы, для установки которой совершенно отсутствуют ограничения. Система DEVI подходит к любому помещению и с целью безопасности в эксплуатации для нее устанавливается розетка электрическая с заземлением.
Популярность греющих кабелей все время в темпе. И это вполне объяснимо, поскольку они избавляют от большинства проблем - промерзания водопроводной системы, сточных желобов. А также от трудоемкой уборки  снежного и ледяного покрытия подъездных дорог, прилегающих к домам территорий. Кроме этого, с греющими системами отопление домов переходит на совершенно другой, по качеству, уровень. Благодаря греющему кабелю осуществляется обогрев каждой точки пола. Если сравнивать с конвекторными обогревателями, пересушивающими воздух, то, в отличие от них, для теплых полов свойственный комфортный (22-24°С) режим с естественной влажностью. Devi системы подойдут для спортзалов, цехов офисов, то есть помещений, нуждающихся в комфортном тепле. Стоит только предварительно произвести подключение электрической розетки и можно начинать устанавливать систему. Причем, конструкция пола может быть самой разной - от нового бетонного, обновленного до деревянного, а высота розеток и выключателей относительно его уровня должна соответствовать действующим нормам.
                                        ELSO
Компания Элсо(Elso),Германия, GmbH Elektrotechnik является крупнейшим производителем электротехнической продукции и комплексной автоматики, отвечающей за управление электротехникой в зданиях. Производитель обосновался в Зондерехаузен, в Германии и дополняет на сегодня группу Schneider Electric-компаний. Его продукция реализуется почти во всей Европе и, в особенности, в Восточной ее части. Популярность она снискала и у российского потребителя. Представлена Элсо продукция несколькими сериями. В серию AQUA-IN входят розетки и переключатели, монтаж их предусматривает скрытую проводку, которая гарантирует безопасность во влажных условиях. Части электроустановочных изделий этой серии ударопрочные. Исполнение клемм 2-х вариантное - штыревое и винтовое, а цвет чисто белый или белый с перламутром. 
AQUA TOP-серия, ее представители  также относятся к устройствам, действие которых базируется на влагозащитной программе. Прочность их обязана ударопрочному термопласту, из которого изготовлялись выключатели и розетки. Модели CLASSIC в блочно-рамочном исполнении, с безвинтовым (быстрым) и винтовым зажимом, темно- бронзового, матово-черного и серебристо-серого цвета, удобны в монтаже проводки скрытого способа. Для представителей  CONTURA характерна сборка  изделий на монтажной панели (блок-выключатель-розетка). Все сборочные элементы моделей выдерживают любую механику, а в пластиковых составляющих отсутствует галоген. Изделия  исполнены в коричневом, жемчужном и белом цвете. 
У моделей, относящихся к линейке FASHION  исполнение прямолинейное, с возможностью установки их  в горизонтальном и вертикальном расположении. FASHION- изделия всегда современны, не зависимо от модных течений в дизайне. Четкость очертаний моделей  и многоцветность их палитры удовлетворяют любой вкус и подходят к любому стилю. Серию составляют розетки концевые, выключатели, термостаты, диммеры,  розетки RJ и др. Для помещений с возможными испарениями (ванная, кухня) FASHION предлагает розетки с IP 20-защитой. Электроустановочные изделия ELSO-олицетворение истинного немецкого качества. Изделия из NEW ELSO-коллекции не подвержены выгоранию, царапанию и запылению, поскольку исполнены из дюропласта. Не придется сомневаться в качестве составляющих, изготовленных немцами, оно гарантировано и проверено годами.
                                                                    FEDE 
 Продукция испанской торговой марки FEDE представлена пятью коллекциями электроустановочных изделий - оригинальных, подчеркивающих уникальность и респектабельность интерьера. Сочетание стиля с новыми технологиями в конструкторских решениях способствовали приобретению изделиями особого статуса. Для изготовления декоративных рамок, которыми  выделяются FEDE электрические розетки и выключатели, используется материал латунь. Сплав достаточно прочный, корозиоустойчив, а  его обработка  (шлифовка) производится вручную. Рамки декорируют различным современным материалом и даже натуральным деревом. Дизайн, изготовляемой брендом продукции, эксклюзивный, а свое место она найдет в роскошном интерьере домовладельца.


 Выпускаемые в свет  FEDE-производителем выключатели освещения, характерны новым поворотным механизмом. Они исключительно надежны и ввиду  компактных размеров существенно облегчена установка выключателя света. Названы серии в честь красивейших испанских городов, Toledo, Barcelona Sevilla, San Sebastian и Madrid, а каждая из представленных моделей индивидуальна и неповторима по своему стилю. У клиентов взыскательных  сегодня появилась возможность заказать отдельно для себя  электроустановочные изделия оптом, то есть эксклюзив. Кстати, в этом плане FEDE является одним из немногих производителей.
Радует своими инновациями в дизайне и техническим усовершенствованием компонентов новая Vintage-серия, изделия которой выделяются по цвету и орнаменту. Многообразие вставок различных по текстуре, цвету, рисунку из дерева, кожи, гобеленов, искусственного камня делает продукцию FEDE оригинальной и неповторимой. Установка розеток и выключателей из данной серии много не занимает времени, а результат ее впечатлит каждого. Что касается телекоммуникационных и мультимедийных розеток, то они также присутствуют в ассортименте изготовителя. В коннектор, защищенный специальными шторками никогда не проникнет пыль, а быструю и удобную его установку можно произвести легким защелкиванием.  Наряду с выключателями клавишными и поворотными можно теперь использовать и сенсорные выключатели света, которые чувствительные к легкому прикосновению.
                                                        Fontini
Желание жить размеренно воплощается в элементах интерьера и каким бы ни был его стиль - прованс, ретро или колониальный, интерьер этот пропитан духом прошлого времени, плавно переходящем во время настоящее. Каждый в нем элемент, вне сомнений, важен, но чем неожиданнее деталь, тем приятнее ее присутствие, и тем дороже и ближе ассоциирующиеся композиции, рожденные ее.  Испанской фирме Fontini, выпускающей в свет электроустановочные изделия, свойственно именно это направление. История фабрики началась из семейного бизнеса  в провинции неподалеку от Барселоны(1955г), а в 90-х годах, в самом их конце, бренд вступает в новую эру своего развития. Реализация в правильном русле огромного творческого потенциала, позволяет нам увидеть в созданных коллекциях Garby, , Venezia, Garby Colonial, сочетание традиционности с технологичностью. А появившаяся в 2005 г. F-37, базирующаяся на новейших тенденциях рынка, стала эталоном комфорта и практичности. Спустя полстолетия Fontini продолжает удивлять своего потребителя новыми концепциями и разработками, оставаясь, все эти годы верной  самой себе в эксклюзивности дизайна и высоком качестве материала. 

Изначально, потребителю в изделиях Fontini интересен  дизайн, а он очень необычен. К примеру, если остановиться на рамках, то они могут быть из дерева (ореха, дуба, бука), из керамики, металла. И не важно, выключатель наружного освещения это или же внутреннего. Особую находку для дизайнера представляет дерево натуральное, пропитанное, но не прокрашенное, именно оно и присутствует в изделиях. И если же у любителя ретро-стиля возникает необходимость в покупке, то он не будет долго думать, о том у кого и где купить выключатели подобного оформления или же где купить розетки. Он непременно остановиться на Fontini. Тем более что продукция не только привлекательна чисто визуально. Приятно коснуться гладких клавиш, или же открыть изящный «кранчик», или щелкнуть металлическим язычком. Изготовителем предлагается полная компоновка серии: диммеры, выключатели наружного освещения (как клавишные, так и поворотные) и для внутреннего монтажа. Кстати, для проводки снаружи в комплект идет провод, изолятор. А если в стильный интерьер просится розетка, тогда пожалуйста, любой предназначенности - розетка электрическая или же телефонная розетка, а если надо, то и компьютерная, телевизионная. Наряду с высоким качество и технологичностью продукции, в каждую  модель от Fontini вложено душу, чем и объясняется долгая ее жизнь. А с трогательным, впечатляющим «живым» дизайном воссозданная атмосфера прошлого, останавливает истечение времени, погружая обстановку в мир спокойствия и теплоты.
                                                               Gira
Если говорят о качестве, то оно обязательно ассоциируется с немецким, а если говорят о качестве электротехнических установочных устройств и оборудования, то это ассоциируется с известной немецкой маркой Gira. Компанию основали в 1905 году, и сегодня численность  наименований ее изделий ухе перешагнула пятитысячный рубеж, а представительства ее зарегистрированы по миру в 37 государствах. Она производит не только розетки и выключатели, но и кабельную продукцию, адаптеры, а также компоненты для автоматики, отвечающей за контроль и управление инженерными коммуникациями освещения в зданиях. Со времени своего основания, и в особенности это касается последних лет, компанией было предложено множество оригинальных идей, благодаря чему бренд на сегодня находится в линейке лидеров в данном сегменте продукции.
 В 50-х годах Gira представила потребителю модульную систему, что упростило подключение розеток и выключателей, последние в 60-х стали выпускаться в клавишном исполнении. Это  выделило компанию, как одну из первых внедривших новшество в электротехнических изделиях. Годы 70-е и 80-е совпали с активным сотрудничеством с известными дизайнерами, что принесло фирме впоследствии славу и награды. 90-е связанные с технологическим прорывом, ознаменовавшимся концепцией Gira System 55, обеспечившей устройствам интеграцию в рамках 4-х серий. После этого компания занялась производством оснащения для «интеллектуального» дома.
 Товар бренда Gira продвигается исходя из довольно простой концепции, подобной «быстрому реагированию»: потребителю нужно купить розетки, выключатели, а изделие уже готово и отвечает в полной мере всем возможным  запросам потребителя. С продукцией марки Gira дом можно оформить в стиле едином и безупречном. Конечно, высота розеток и выключателей должна соответствовать нормативам, а подключение розеток и выключателей возлагаться на опытных электромонтажников. Продукция от этого бренда берет покупателя своей изысканностью и элегантностью, она удивительно гармонирует в дизайне помещения и если, к примеру, покупателю приглянулась розетка электрическая, цена ее оставит довольным каждого, что   в принципе касается и всех других, выпускаемых фирмой, изделий.
 Разнообразие в стилевом исполнении розеток и выключателей преогромнейшее. Сегодня, благодаря нескольким выпущенным сериям, реализовались пожелания многих потребителей подобной электротехнической продукции. Любой из ее  представителей прекрасно вписывается и в классическом кабинете и в  модном творческом студийном помещении, оформленном в соответствии с  Hi-Tech стилем. Об универсальности и функциональности esprit gira розеток свидетельствуют награждения почетными премиями международного уровня. Эта новинка 2000-го года характерна использованием в своих изделиях природных материалов, представленных в виде добавок из керамики, стекла и алюминия, что придает им неповторимой изысканности. Электрические розетки и выключатели event gira являются концепцией новизны. Идея заключается в контрастных линиях, согласно которым изделия больше имеют вид изогнутой рамки с выпуклым основанием и срезанной по центру поверхностью. Материалом чаще всего служат пластмассы, которые придают изделиям своеобразного «утопающего» в плавных контурах эффекта. Сегодня у нас продукция от gira самая почитаемая и полностью востребована.
                                                            JUNG
JUNG- производитель (Германия) высококачественной электротехники - электрических розеток, выключателей, автоматических систем  управления KNX, систем радиоуправления. Что выделяет компанию среди многих ей подобных? Конечно же, качество устройств  и безупречная их надежность. Это касается всех без исключения элементов, начиная с внутренних комплектующих и, заканчивая лаковым покрытием самой  поверхности изделия, которые исправно служат своим хозяев многие годы. Перед выходом в свет продукцию строго контролируют на работоспособность всех механических элементов и узлов, проверяют качество покрытия поверхностей. На ней недопустимы микротрещины, сколы. При обнаружении дефекта, любого, даже очень небольшого, продукт из  производства снимается и отправляется на доработку. Потому-то JUNG- электроустановочные изделия прославились на рынке электропродуктов своей надежностью, а соответственно и долговечностью.
 Потребители в течение последних нескольких лет получили модели выключателей с наличием характерного для них тонкого корпуса, а для облегченного нахождения устройств  в темноте их оснастили еще и светодиодами. Новшества говорят о том факте, что у компании будущее есть, и она настроена него серьезно. Потребителям в 2002г. изготовитель представил новинку- розетки в полном исполнении из алюминия. Но чаще производитель их изготовляет из легкого металла, или же из пластика. Последний является находкой для дизайнеров, поскольку он легок и податлив в обработке. Электрика данного бренда превосходно вписывается в любом интерьере, как в самом простом, так и в дорогостоящем, «люкс» класса. Сегодня можно приобрести и уникальные в своем роде розетки, выключатели. Магазин бренда представляет электроизделия, впечатляющие каждого красотой и богатством, из чистого в 24-карата, золота. Интересными будут покупателю и  антибактериальные JUNG- устройства, с наличием ионов серебра, не имеющие себе нигде  аналогов. Они пригодны для мест, где реально заразиться инфекцией (туалет, больница, садик и пр.) Для  помещений влажных подойдет розетка электрическая накладная, прочная, легко устанавливаемая, относящаяся к серии«WG 600»  влагозащищенных изделий. Купить розетки от JUNG или купить выключатели этого производителя, значит забыть надолго о проблемах, связанных с электрикой в доме. А если поднадоел их дизайн, то можно просто поменять рамку или накладку.
                                                                 Legrand

Продукцию марки Legrand(французского производителя электротехники) почитают, наверное, в каждом уголке мира, что неспроста. Секрет ее успеха кроется, изначально, в постоянном стремлении к инновациям. Они то и делают Легранд продукцию в эксплуатации невероятно удобной и максимально долговечной. Еще одним ее достоинством является то, что электроустановочные изделия Legrand абсолютно для пользователя безопасны. Товар импортируется повсеместно, и российским потребителем Legrand розетки и выключатели стали приобретаться значительно чаще, нежели продукция других марок. Если говорить о каждом модельном ряде, то все представители являются своеобразным произведением искусств, но самые интересные  потребителю изделия Legrand Valena. Во- первых, восхищает их оформление, которое изготовитель доверяет лишь дизайнерам с именем. Ввиду такого подхода постоянно идет разработка интересных стильных решений, которые обязательно заинтересуют современного покупателя.
 Legrand розетки, выключатели подходят к любому существующему интерьеру, даже разработанного на основе сложнейшего концепта. Во-вторых, кроме дизайна, изделия этой марки славятся простотой  своей установки, а если ее к тому же поручить профессиональному электрику, то монтаж выполнится быстро, а результат его своим качеством и безопасностью удовлетворит любого. В разработке изделий этой серии преследовалась цель - по максимуму сэкономить время самого монтажа, и результатом стала розетка электрическая накладная.  Но это особенность линейки не единственная. С многопостовыми рамками, еще одно новшество марки, можно скомпоновать нужный функциональный набор, с возможностью максимально эффективного использования устройств в офисе или жилом доме. Выключатели ленгранд данной серии имеют в конструкции своей суппортный механизм, позволяющий выполнять установку на любых поверхностях. Процесс монтажа существенно упрощен с двойными клеммами и кабель Legrand легко ложится на глубине в 21 мм. В Legrand каталогах ознакомиться можно и с другими, не менее интересными сериями этого бренда, например, legrand galea или же fede legrand. В любом случае, вся представленная маркой продукция произведена из качественного материала и брак в ней абсолютно не допустим.
                                                   Lena Lighting
Польского изготовителя высококачественных светильников, компанию Lena Lighting, потребители знают уже 20лет. За этот период она успела насытить продукцией не только свой рынок. Как результат удачного развития международного сотрудничества – экспорт осветительного оборудования в 38 государствах мира. И сегодня на европейском рынке в сегменте «освещение» предприятие из Sroda Wi занимает высокие позиции. Динамично развивающаяся компания неоднократно за последние годы награждалась за качественную продукцию, эффективную маркетинговую политику и достижения в развитии бизнеса. Светильники, которые выпускаются в свет производителем Lena Lighting, очень разнообразны по функциональности и дизайну. Это приборы, используемые как в помещениях, так и снаружи, под лампы традиционные, накаливания, и под люминесцентные.
 Наверное, редко кому не приходилось сталкиваться с полным ремонтом своего жилища, который обязательно предполагает замену электропроводки и установку в помещениях светильников. Именно осветительная продукция от Lena Lighting как нельзя лучше подойдет в этом случае. Но сначала перед этим мероприятием убираются старые светильники, люстры, розетки и выключатели, щитки, да и сами провода также демонтируют. Работы все выполняются при полном обесточивании системы. Изначально прокладывается кабель к электроустановочным изделиям Lena Lighting(светильникам), электрическим розеткам, выключателям. Затем производят расключение и посадку на раствор коробок (соединительных и установочных). Следующий этап называют окончательным монтажом. Здесь уже  напрямую выполняется установка розеток и выключателей, электрооборудования, люстр, светильников с последующим их подключением.
Не так давно хозяева в квартирах довольствовались только одной электропробкой, и вся электрика подключалась к ней. В случае превышения нагрузки приходилось оставаться в темноте с обесточенными розетками. Сегодня этих неудобств избегают благодаря разделению нагрузок. И если купить автоматический выключатель, а лучше несколько, установить их в каждой группе, то при срабатывании устройства в одной группе, в остальных частях квартиры свет не погаснет. Популярны у потребителя светильники от Lena Lighting, используемые в оформлении садово-парковых зон, с молочно-белым, дымчатым, серебристо- голубым и янтарным цветом. Изготавливаются изделия из нетоксичных материалов, а  в  конструкции их предусмотрено надежную защиту от вандалов.
                                             Merten
Merten- производитель с вековой историей. Компания из Германии на протяжении столетия выпускает электротехнику, и сегодня в ее производство идет в 3-х направлениях:
-выпуск электроустановочных изделий;

-выпуск электронных устройств;

-выпуск составляющих автоматики на базе EIB и LON.

Однако самой продвинутой продукцией у компании считаются электророзетки и выключатели - всевозможных форм и дизайна, качественные, удобные в установке, а в эксплуатации надежные и безопасные, благодаря чему компанию неоднократно награждали. Такого результата производитель достиг ввиду высокого профессионализма и неординарного дизайнерского подхода. Потому-то, немецкую марку всемирно признали, и число ее представительств по всем странам перешагнуло за 40.
 Электрические розетки и выключатели от Merten многофункциональны, оригинально оформлены. Купить розетки и выключатели ANTIK Merten значит превратить в совершенство самую простую обстановку. Для кухонь и спален исполнение устройств предполагает цвет белый, в других же помещениях могут устанавливаться устройства с эффектом старины. В серии изделий ARTEC представители прямолинейных, утонченных форм, отвечающих высоким запросам в современных архитектурных направлениях. Форма модели в идеальном сочетании с ее цветом очаровывает покупателя, наводя на мысль его приобрести эти электроустановочные изделия оптом.
Гармония превосходного дизайна с революционными материалами в  изделиях TRANCENT, выполненных из стекла, и в мире еще пока  не существует им аналогов. Неброской плоской формой и открытой стеклянной поверхностью характеризуются эти устройства. Подключение выключателя света этой серии  в помещениях позволит хозяевам не только включать или же регулировать освещение, но и управлять жалюзями, достаточно только легко нажать на стеклянную поверхность. В уникальном сочетании техники и дизайна SYSTEM M Merten кроется архитектура будущего, с простыми воздушными формами, возводя продукцию к эталону вкуса, стиля и комфорта.
В коллекции ATELIER недорогие электроустановочные изделия. Магазины этого бренда предлагают товар для заказчиков с различными финансовыми возможностями. Если же заказчику нужен, оригинального исполнения, вариант и его не слишком волнует цена, выключатель в этом случае можно присмотреть в ANTIK серии. Инновации OCTOCOLOR порадуют строителей красочным внутренним оформлением. Благодаря установленным разноцветным кольцам устройство переходит из ряда обычных элементов в составляющую дизайнерской композиции. Материал для изделий тщательно отбирают, и он соответствует всем существующим требованиям.
                                                        Philips
Начало  деятельности  производителя всемирно известных ламп Philips пришлось на 1891г. Заслуга в основании компании принадлежит инженеру Жерару Филипсу, наладившим вместе с братом Антоном в городке Эйндховен дело по производству ламп и электротехнических изделий. Сегодня концерн, среди крупных производителей, лидирует. И на растущем российском рынке его осветительная продукция, представленная люминесцентными, светодиодными лампами, энергосберегающими галогенками, максимально востребована. Лампы от Philips это воплощение передовых технологий в светодизайне; безупречного стиля, компактности, параллельно с широкой палитрой цветов.
 Мир на сегодня озабочен проблемой энергосбережения, и экономичное осветительное оборудование этой марки способствует ее решению. Для каждого хозяина важно, чтобы в доме было всегда тепло, светло и уютно. Но кроме этого его волнует, насколько экономичны в функционировании коммуникации его жилища. Касательно  освещения: если приобрести энергоэффективные галогенки от Philips, а вместе с ними электроустановочные изделия legrand, например, серии legrand galea или же Merten,то вместе с экономией можно получить отличные элементы дизайнерской задумки, и, конечно же, качество наряду с безопасностью. И не нужно думать, где купить выключатели света и энергоэффективные его источники, и как подключить выключатель света к ним. Благодаря известным брендам реально выбрать любое изделие, ну а для его монтажа, конечно же, придется пригласить опытного профессионала-электрика.
Придать индивидуальности и неповторимости интерьеру возможно со светильниками из знаменитой Living Colors коллекции от Philips , позволяющими выразить ваши чувства в цвете. Светом от источников Colors Mini можно расширить в помещениях пространство, создать обстановку, отвечающую любым вкусам. Используя выключатель света с пультом можно организовать атмосферу кинотеатра, для просмотра кинокартин, или же веселой вечеринки, или романтического ужина. Philips работает на своего потребителя и потому главной задачей всемирного бренда остается удовлетворение всех требований, предъявляемых покупателями к лампам. Громадный опыт и внедрение инноваций дает компании энергию на непрерывное ее развитие.
                                              SCHNEIDER ELECTRIC
Schneider Electric (Франция) позиционирует в сегменте рынка «Электротехника» в качестве производителя продукции, используемой в коммуникациях жилых, общественных и промышленных объектов. Шнайдер Электрик сегодня- это продукция, восхищающая потребителя своим качеством и эксплуатационным ресурсом. А начинал концерн в 1836 г с добычи угля и черных металлов.2003 год для производителя стал знаменательным, поскольку с этого времени фирма начинает преобразовываться в концерн мировой известности. В него вливаются другие, не менее известные фирмы, среди которых Lexel, Elso, ТАС и др. Активное взаимодействие «Шнейдер Электрик» с российским партнерами началось с 1997 г  и  подтверждается оно существованием на сегодня в стране 19-ти офисов и 3-х заводов.
Ассортимент Schneider Electric продукции огромен. Производитель занимается выпуском в свет кабельных лотков, магистральных коробов, сервисных стоек, кабель- каналов. Конкурентом может быть разве что кабель-канал Legrand и другая, похожая, продукция этого производителя. Из оборудования, предназначенного распределять электроэнергию, стоит отметить различные по мощности трансформаторы, системы коммутаций силовой трассы, работающие в диапазоне напряжений 6-35 кВ. В перечне продукта, изготавливаемого Schneider Electric, есть место оборудованию, отвечающему за резервное питание энергией, дифференциальным автоматам, а также бытовым электротоварам (электрические розетки и выключатели).
Дополняющие линейку «Домовой», автоматические выключатели Schneider electric, отлично впишутся в электрику жилищного строительства и на объектах общественного, а также бытового предназначения. Попробуйте купить автоматические выключатели, и Вы наяву убедитесь в экономичности изделия, благодаря целой серии конструктивных инновационных решений. Кроме всего с этими устройствами человек находится в абсолютной безопасности и все приборы в его доме защищены от перегрузок. ВД63 schneider electric выключатели характеризуются двумя вариантами чувствительности к току:30 мА- (100-300мА). Автоматические выключатели от Schneider рассчитаны на огромнейший диапазон применения, начиная от бытовых условий и заканчивая автоматизацией и управлением промышленным производством. 
Рамочной серии Unica, электроустановочные изделия от Schneider Electric со 150-ю функциями, свойственна цветовая и отделочная многогамность. Линейку пополнили устройства с возможностью традиционного управления светом и современного, базирующегося на электронных устройствах. Данная серия предлагает не только купить розетки, выключатели для освещения, но и купить телефон-розетку или же компьютерную, телевизионную. Продукция отлично подходит офисам, гостиницам и другим общественным помещениям. Розетка электрическая с заземлением от Schneider Electric не только дополнит элегантности в интерьерном дизайне, но и обезопасит, проживающих   от нежелательной встречи с электричеством.
                                             TEPLOLUX
Компания, занимающаяся изготовлением теплых полов, конвекторов, терморегуляторов и других электротехнических изделий имеет оправданное название «TEPLOLUX».Тепло в помещении всегда  ассоциируется с уютом, и создать его возможно с нагревательными матами «Теплолюкс». Конструктивно они базируются на сверхтонких одножильных и двужильных кабелях  3-х миллиметрового диаметра. Греющему кабелю предоставляется основа, стекло-сетка полуметровой ширины, на которой он фиксируется с шагом в 5см. Соединение кабеля на концах, с «холодными» монтажными, в 4м. длиной концами, осуществляется посредством плоских муфт. С помощью этих концов мат подключается к терморегулятору. 
Современным устройствам сегодня свойственна автоматизация. Человек хочет защитить себя и свои приборы в доме - спешит купить автоматический выключатель. Мечты его об управлении светом на расстоянии превращаются в реальность, и он уже использует выключатель света с пультом. А легкое прикосновение руки к сенсорному выключателю света, как по волшебному велению, зажигает в доме светильники. В точности также происходит и с автоматическим регулированием температуры в греющих кабелях. Нагреватель «MiNi-Теплолюкс» потребляет энергию в объеме, необходимом для достижения нужной степени комфортности. Энергоэффективность достигается с автономной установкой терморегуляторов в каждом отдельном помещении. Использование I-Warm 720-программируемого терморегулятора, особенно способствует экономии, поскольку он автоматически  уменьшает обогрев или же, если нет необходимости в тепле, то на время его отключает.
Установку одножильных нагревательных секций выполняют в основном в помещениях с не частым пребыванием в них. В  коридоре, прихожей или в санузле, там, где требуется монтаж одножильной системы, в обязательном порядке предполагается розетка электрическая с заземлением. Греющий кабель укладывают под стяжку и покрывают  цементным раствором слоем в 3 см.  В помещениях же с более частым пребыванием (на кухнях, в спальнях или гостиных) приемлемо использование двужильных нагревательных секций, для которых также предполагается установка электрической розетки, а еще удобнее использовать блок электрических розеток. «Elite Теплолюкс» система, относящаяся к поколению новых греющих секций, характерна быстрым и удобным монтажом, свободным устройством зоны отопления, долговечностью конструкции и экономичным энергопотреблением.
