Ещё одна лёгкая, без каких-либо претензий на интеллектуальность, комедия. Главный герой – пластический хирург по имени Дэнни, самодостаточный, состоятельный, уверенный в себе. В день своей свадьбы он услышал разговор своей невесты с подружками и весьма не лестные слова в свой адрес. С тех пор его жизнь круто изменилась. Он решил переквалифицироваться в пластического хирурга, изменить своё лицо и стать закоренелым холостяком.
На момент действия фильма он носит титул блестящего хирурга и имеет хорошую высокооплачиваемую работу. Дэнни занимается обольщением девушек с помощью сохранившегося у него обручального кольца, рассказывая им небылицы им о разбитом сердце и своей жене.

И вот однажды он встречает красавицу-блондинку по имени Палмер. Между ними зарождаются сильные чувства, но в самый неподходящий момент Палмер обнаруживает в кармане у Дэнни обручальное кольцо. Чтобы сохранить отношения с девушкой Дэнни просит свою ассистентку Кэтрин сыграть роль супруги, с которой он якобы разводится. В итоге в этот обман вливаются и даже… Впрочем, не буду лишать вас удовольствия узнать всё самим.
Концовка фильма не совсем такая, какую ожидаешь вначале, что для данного жанра не совсем обычно. Стоит отметить, что, не смотря на большое обилие плоских шуток, фильм получился очень смешным. Не совсем то, что я люблю, но вполне подойдёт для просмотра в хорошей компании или со своей девушкой.

Желаю вам приятного просмотра и хорошего настроения.

