Что было

Основные правила для игроков в казино

Пожалуй, что эти правила игры в казино Вы найдете на любом сайте посвященном азартным играм. И этот сайт не будет исключением. Да и следование этим правилам позволяет игроку получить максимум удовольствия от игры и сохранить капитал и здоровье.

Правило первое

В казино нужно брать столько денег, сколько вам не жалко потерять. В Интернет-казино не вносите денег больше этой суммы. Соблазн ввести побольше велик, но это приведет к катастрофе. Представьте, что вы просто потеряли эту сумму денег. Что Вам придется менять в своем обычном распорядке? Если Вам нужно менять хоть что-нибудь, то уменьшите сумму.

Правило второе

Не беспокойтесь о проигранном. Просто наслаждайтесь игрой и следуйте своей стратегии. Никто не гарантирует выигрыш в казино. Если Вы следовали правилу первому, то следовать этому правилу Вам будет достаточно просто.

Правило третье

Установите верхний предел выигрыша. Представьте, сколько бы вы хотели выиграть в виде покупки. На пример вы хотите выиграть $1500, то представляйте себе, на пример, ноутбук или другую вещь той же стоимости, которую вам всегда хотелось купить. Но не увлекайтесь – вы можете проиграть все деньги, которые с собой принесли. И тогда будет тяжело расстаться с мечтой.

Правило четвертое

Наслаждайтесь. Получайте удовольствие от игры. Даже если Вы профессиональный игрок, получая удовольствие от игры, Вы получите больше денег.

Краткое пособие для тех, кого манят огни казино или как правильно отдохнуть в казино, не навредив себе и окружающим. 
Как стало
Играть в казино – выигрывать в жизни
или 
Краткое пособие для тех, кого манят огни казино или как правильно отдохнуть в казино, не навредив себе и окружающим.

Вся наша жизнь состоит из определённых правил: мы все учимся, работаем, любим, растим детей, отдыхаем, получаем удовольствие от жизни в том или ином виде. Раскроете для себя условия, необходимые любому человеку, который захотел развлечь себя игрою в казино! "А для чего нужны эти ваши правила игры в казино?" – спросите Вы.  Всё очень просто: для того, чтобы получить настоящее удовольствие от игры, не растратив при этом ни грамма своего драгоценного здоровья и оставаться всегда с тугим кошельком в кармане.

Итак, первое условие благополучного отдыха в казино: деньги любят счёт! Эта истина всем известна, но очень часто мы забываем ею воспользоваться. Считайте ваши деньги и кладите их в карман, собираясь в казино, столько, сколько вам не жалко потратить в один день.  Мы тратимся часто на пустяки: обед в дорогом ресторане, который может стоить намного меньше, если Вы проведете это время, скажем, дома. Так пообедайте в кругу семьи, а после рабочего дня почему бы не позволить себе небольшую трату денег для своего удовольствия – столько, сколько Вы можете потратить именно сегодня?!
Второе условие. Нервы нужно беречь! Это вторая непреложная истина. Так берегите их! Будьте последовательны и постоянны. Сегодня Вы выиграли, а завтра, возможно, будет проигрыш. Игра в казино – это жизнь: полоса светлая, полоса темная. И только Ваше спокойствие и уравновешенность помогут Вам в том, что светлая полоса в Вашей игре стала преобладающей над темной.

Дальше – третье правило: мечта человека должна осуществиться!  "Сегодня я выиграю столько, что смогу купить моей любимой женщине вещь, которую она давно хочет иметь!" Так говорите Вы сегодня. И так случиться обязательно. Но, возможно, не сегодня – не забывайте об этом! В этом и прелесть игры – желание и ожидание идут рядом. И пусть сегодня вы проиграли ту сумму, которую отложили на игру  – так после ночи будет  завтра, со следующим ожиданием и следующим желанием!

И, наконец, четвертое правило. Оно вбирает в себя все три правила, о которых было сказано выше. Вы работаете, Вы зарабатываете деньги, Вы их тратите на то, что считаете нужным. Так наслаждайтесь этим! От игры в казино просто необходимо получать удовольствие. А если Вы постоянный посетитель казино – значит, Вы профессионал в своей игре. А удача и выбирает таких.
