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Территория Fake
На создание этой статьи меня сподвиг вопрос пользователя. Вопрос жизненный, неизбежно сопровождающий жизнь любого человека, имеющего хотя бы отдаленное отношение к моде. Звучал он так:

Имеют ли "фейковые" вещи право на существование? Как вы относитесь к вещам - подделкам известных марок? Допустимо ли модной девушке носить, к примеру, фейковую "Шанель", если на настоящую все равно никогда не заработать, а почувствовать себя стильной очень хочется?
Эта тема уже давно и живо обсуждается в интернет-пространстве. С ней давно и пока безуспешно пытаются бороться мощнейшие модные корпорации, особенно LVMH — крупнейший производитель роскоши. Фейк сопровождает каждый наш шаг во время шопинга. Он неизбежен.

Конечно, фейк, он же контрафакт, он же реплика — незаконно и для стиля и имиджа плохо. Фактически, приобретая фейковую вещь, вы выдаете себя за другого человека — вы старательно копируете персону, доходы которой позволяют купить оригинал. Вы как будто приобретаете у перекупщика пропуск в мир стиля и брендов, и становится неважно, что пропуск этот напечатан не на той бумаге, что у всех, да и буквы у него какие-то размытые, неуклюжие. 

Кто-то любит смешивать фейк и оригинал. Наивно полагая, что человек, в моде по-настоящему ориентирующийся, все проглотит и фейковой составляющей такого коктейля не заметит. Вот только мешая фейк и нефейк вы напрямую приближаетесь к опасности превратиться в человека-фейк. С подменой ценностей, взглядов, убеждений, почерпнутых из чтива, написанного людьми, совершенно далекими от вашего образа жизни. 

Но давайте бросим беглый взгляд на иркутские реалии. Так ли плох фейк в нашем городе? В местных условиях? Не забывая про то, что транспортное расположение нашего города и без того высокую цену оригинальной вещи может поднять на заоблачные выси. 

Наши друзья-китайцы в плане копирования брендовых вещей дошли до таких высот, что вещь-реплику могут прислать с оригинальным сертификатом, максимально похожей на оригинал и со всей оригинальной атрибутикой. Заметьте, аналогичный набор вам могут предложить и в дорогих брендовых магазинах. Только нет никакой гарантии, что вам не продадут фейк, только в разы дороже. Не сформировалось у нас пока культурное модное общество, нет множества пристальных наметанных глаз, заставляющих всегда выглядеть на миллион долларов, исключать из своего гардероба хотя бы малейший намек на фейк. 

Не так много у нас представлено демократичных марок, которые предлагают требовательной моднице с ограниченным бюджетом широчайший выбор вещей, повторяющих фасон моделей с подиумов Милана, Лондона и Парижа. Когда их в городе станет больше — неизвестно, так как стоимость аренды торговых площадей пока никто не снижает, а строительство нескольких торговых центров в Иркутске заморожено, всерьез и надолго. Если Вы переберетесь в западную часть России (включая Новосибирск), покупка фейка там по праву может считаться моветоном. Выходя на улицу, вы обязательно соберете несколько презрительных взглядов. В местных условиях же, где не так много людей понимающих, способных отличить оригинал от подделки по тончайшим нюансам, это вполне приемлемо.

Если вы решитесь на покупку фейка, выбирайте вещь, которой не завалены местные прилавки. Вроде уже смозоливших глаз сумок Louis Vuitton. Даже оригинал такой сумки уже воспринимается как фейк, вне зависимости от стоимости. Их слишком много в Иркутске, слишком. 

Я не призываю покупать фейк. Я просто говорю о том, что не имею ничего против качественных реплик. В том случае, если в гардеробе они играют единичные, неглавные роли. Не надо покупать копию костюма от Armani Prive. Материал и фактура подделки никогда не смогут подарить ощущения от оригинала. 

И помните: страшно не то, когда человек покупает копию, поддерживая контрафактное производство. Страшно, когда человек свято верит в то, что за 3500 рублей можно купить оригинал туфель от Yves Saint Laurent. 

http://www.irk.ru/shopping/blog/47/
Обзор лучших парных ароматов

"Лучших" в данном случае — сугубо мое субъективное мнение. Для меня лучшие парные ароматы — это те, в которых оба аромата под стать другу другу, они выполнены для людей, похожих по образу жизни и прочим увлекательным демографическим характеристикам. Когда один из ароматов в паре пряный, а другой свежий — это уже совсем не то. Поэтому я подобрала для вас, на мой взгляд, несколько самых удачных парных ароматов.
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Davidoff Cool Water. Как мне кажется, подходят людям успешным (особенно это касается мужского аромата), серьезным и уравновешенным. Молодой паре аромат может просто не пойти. Он требует некоторой остепененности, может быть даже лоска. Если честно, меня крайне удивило, что на одном из порталов, занимающихся торговлей парфюмерией, Cool Water Woman был охарактеризован как молодежный аромат. Ароматическая композиция мужского аромата: Начальная нота — лаванда, розмарин, мята, кориандр, флердоранж; нота сердца — жасмин, герань, сандаловое дерево, мох; базовая нота — серая амбра, мускус. Ароматическая композиция женского аромата Cool Water: начальная нота — цитрусовые, мята, айва, черная смородина, ананас, дыня, лотос, лилия; нота сердца — жасмин, роза, ландыш; базовая нота — мускус, ваниль, янтарь, малина, персик,тутовая ягода, сандал, корень фиалки.
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Облегченный вариант этой парфюмерной пары — Cool Water Game. В самый раз для молодой, энергичной пары, для тусовщиков, которые любят блистать на светских мероприятиях. Чтобы полюбить этот аромат, нужно жить в бешеном ритме. Он очень живой, если так можно выразиться по отношению к аромату. Никогда такой запах не раскроется в полной мере на меланхолике, я уверена. Парфюмерная композиция мужского аромата: начальная нота — грейпфрут, арбуз, базилик и вербена; нота сердца — черная смородина, фиалка и лаванда; базовая нота — кедр, гайяк, пачули, мускус. Парфюмерная композиция женского аромата: начальная нота — яблоко и лимон; нота сердца — водяная лилия и фрезия; базовая нота — древесина кедра и мускус.
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Ароматы 212 Ice были выпущены домом Carolina Herrera специально к лету 2010 года и представляют собой лимитированный выпуск. Вполне вероятно, что эти ароматы еще можно найти в парфюмерных магазинах города. Аромат 212 Men Ice — мужественный темпераментный аромат, обладающий прохладой водного старта, пикантностью центрального аккорда черного перца и богатством древесного шлейфа и мускуса. Женский же аромат — тонкий и невероятно женственный, с начальными нотами бергамота и грейпфрута, нотами сердца розы и лесных ягод и шлейфом из мускуса и сандала. Прекрасно подойдут для пары, знающей себе цену.
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Ароматы 1 million и Lady Million. Очень чувственные ароматы с претензией их обладателя на роскошь. Рекламные ролики для обоих ароматов построены на принципе: "С этим ароматом ты получишь все, что угодно — только щелкни пальцами". Жаль, конечно, что такая логика излишне далека от реальности. Но ароматы по-настоящему привлекательны, с этим не поспоришь. В композицию аромата 1 million входят: грейпфрут, мята, красный апельсин, абсолю розы, корица, специи, белая кожа, амбра, индонезийские пачули, белая древесина. Парфюмерная композиция аромата Lady Million: верхняя нота — апельсин, малина, нероли; нота сердца — флердоранж, арабский жасмин, гардения; базовая нота — мед, пачули.
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И, напоследок, мои фавориты. Я люблю их преданно и беззаветно. Парные ароматы Givenchy Play. Мужской аромат просто свел меня с ума, когда я выбирала подарок любимому. От женского у меня началось состояние, близкое к умопомешательству. Ароматы не перестают радовать по мере того, как раскрываются на коже. Givenchy Play — это ритм, это стиль, это городское сердцебиение. Не зря флакон выполнен в виде MP3-плеера. Эти ароматы олицетворяют собой движение, энергичность молодости. Композиция женского аромата: розовый перец, белый персик, бергамот, душистый горошек, амирис, цветы и листья магнолии, цветы тиары, сандал, мускус. Парфюмерная композиция мужского аромата: померанец, грейпфрут, цветы кофе, амирис, черный перец, пачули.

http://www.irk.ru/shopping/blog/42/
Смешивать, но не взбалтывать: о стиле fusion
Модный стиль fusion пришел из кулинарии. Повара смешивали ингридиенты кухонь Европы и Востока, чтобы получить неповторимый, уникальный вкус блюда. Затем fusion переместился в интерьер, а оттуда уже — в fashion инудстрию. Fusion — это хулиганский шик, коллаж из вещей, как в интерьере, так и в одежде. Вы можете смешивать деловой стиль и спортивный, классический и casual, творить неповторимый образ, смешивая фольклорный стиль и милитари. Но, несмотря на свое хулиганское начало, он все же требует соблюдения некоторых правил и принципа уместности. 
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Рассмотрим самые распространенные варианты стиля fusion. Все рекорды по популярности бьет сочетание пиджака с джинсами. Легенда гласит, что ввел в обиход такое сочетание король поп-арта Энди Уорхолл. Сегодня такое сочетание смело можно назвать стилем унисекс, потому что так ходят все от мала до велика, включая звезд и бизнесменов.

Имидж-консультант Анна Бахарева советует: «Пиджак может быть как классическим, так и спортивным из „внеоффисных“ тканей: вельвет, твид, замша. Джинсы участвуют в комбинациях во всем разнообразии: классика, клеш, узкий вариант, а также любимые мной изрядно рваные и поношенные (исторически или искусственно). Ботинки, кеды и мокасины, сорочки, футболки, тельняшки, водолазки и свитера грубой вязки (актуальные в этом сезоне) и даже толстовки прекрасно уживаются в этом стиле в мужском гардеробе. Лодочки и обувь на низком каблуке, женственные блузы и майки, „крестьянские“ фланелевые рубашки, а также топы с блестками в качестве вечернего варианта подойдут для женского». Это отличный casual вариант, подойдет он и для клубной вечеринки или богемной тусовки. Но носить такое сочетание в офис нужно крайне осторожно и в том случае, если это позволяет дресс-компании. 
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Далее по списку — вечерний костюм-тройка с кедами (кеды можно заменить грубыми сапогами). Не знаю, кто из трендсеттеров первым облачился в такое сочетание, но прославил его, безусловно, Джастин Тимберлейк. Года полтора назад среди селебрити был настоящий бум на на такой look, сегодня ему остаются верны только настоящие хулиганы от стиля. Его можно увидеть на таких звездах как Сергей Лазарев, Федор Бондарчук, Александр Терехов, Дима Билан. Главное, непоколебимое правило — этот образ подходит исключительно для тусовок. В обычной жизни он будет смотреться смешно, в стенах офиса — в принципе неуместно. 

Fusion из стилей гранж и casual может приобретать самые привекательные формы. Мешковатое пальто непонятного объема с успехом сочетается с классическими брюками, ботинками-лоуферами, элегантной шляпой с узкими полями и объемным шарфом. Главный плюс такого образа — он никаким образом не перекрывает гетеросексуальное начало его обладателя. Носить его можно как в повседневной жизни, так и на работу — вы получите классический деловой образ, всего лишь скинув с себя пальто. Можно сделать микс наоборот — классический верх, например сорочка и жилет (можно даже с галстуком-бабочкой) и мешковатые потертые джинсы. Такой look будет абсолютно неуместен в офисе или театре, но в клубе или кафе вы будете звездой.

Девушки, отдавая предпочтение стилю fusion, могут смешать бэби-долл и стиль кантри или романтический и милитари. Например, в первом случае, это могут быть пышные юбки-пачки, шелковые топы или трикотажные футболки, романтическая укладка и резиновые или же ковбойские сапоги. Могут это быть и легкие платья, кардиганы и кеды. Обладательницу такого образа с удовольствием примет в свой круг модная молодежь европейских городов.
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Смешивание стиля милитари и романтического в этом году приобрело сверхпопулярность. Длинные воздушные платья, цветастый шифон, развевающиеся юбки приправляются гусарскими жакетами, авиаторскими куртками, грубоватыми мундирами, военными ремнями. Уличные модницы и западные селебрити используют такой стиль как в обычной жизни, так и на красной ковровой дорожке. Конечно, для официального приема со строгим дресс-кодом такой образ не подойдет. 
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Смесь разных вещей в этническом стиле даст на выходе нечто среднее между art casual, богемным и фольклорным стилем. Единая линия эклетики позволяет получить сногшибательный коктейль из разных стран и культур. Попробуйте, например, надеть павлопасадский платок, платье с рисунком ацтеков, расписанное под хохлому пальто и обувь с принтом пейсли. Вы не просто будете выглядеть стильно — вы оживите серые осенние улицы Иркутска. 

Каков вывод: стиль fusion каждый раз позволяет получать новые сочетания с неповторимым духом. Но использовать его нужно к месту, и чаще всего это место — вечеринки и прогулки. 

http://www.irk.ru/shopping/blog/38/
Must have сезона осень—зима 2010—2011
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Показ Balmain, коллекция осень—зима 2010—2011. Фото с сайта evogue.ru 

Стилисты и заядлые модницы в один голос советуют формировать свой гардероб из классических и остромодных вещей. Вот о последних мы и поведем сегодня речь. 

Итак, что должно быть в гардеробе в этом сезоне? В первую очередь, меховой жилет. На улицах нашего городка видела единичные случаи его удачного ношения. Так что — дерзайте. Пока нас не засыпало снегом, его можно успеть поносить как верхнюю одежду. 
Слева направо: Maison Martin Margiela, Vera Wang, Versace. 
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Длинные перчатки — отличное дополнение к меховому жилету, вечернему платью, верхней одежде с рукавами три четверти. Меня впечатила интеграция кожаных перчаток в платье — выглядит очень стильно.
Слева направо: Tracy Reese, Staerk&Victor Glemand, Luisa Beccaria.
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Твидовый костюм выглядит благородно, строго и элегантно. Подойдет как для офиса, так и для свидания или вечерней прогулки.
Слева направо: Alexander McQueen, Oscar de la Renta, Chanel.
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Приобретите бархатную вещицу — платье, комбинезон, жилет, юбку. Да все что угодно. Бархат сегодня в почете. 
Слева направо: Dolce&Gabbana, Richard Nicoll, Ralph Lauren. 
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Неизменный атрибут мушкетеров — шляпа — надолго перекочевал в женский гардероб. Поля могут быть любого размера.
Слева направо: Salvatore Ferragamo, Stine Goya, Hermes.
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Обязательный аксессуар — пояс. Пояса сегодня завязывают в узел, скручивают или делают из них очаровательный бантик. Не ограничивайте фантазию. В моде широкий пояс, одетый поверх мехового жилета, кардигана или пальто.
Слева направо: Salvatore Ferragamo, Tibi, Armani Prive.
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В моде длина макси. Особый шик на все времена — вечернее платье "в пол" (изумительно выглядят длинные вязаные платья, но они не слишком торжественны).
Слева направо: Balmain, Elie Saab, Givenchy.
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В статье использованы фотографии с показов осень—зима 2010—2011, опубликованные на Vogue.ru.

http://www.irk.ru/shopping/blog/31/
Самые модные тенденции осени
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Кожа — тренд осени. Изображение с сайта relax.by 

Сейчас самое время обновить свой гардероб в соответствии со всеми модными тенденциями. Радикального потепления в наших краях не предвидится (хотя впереди еще бабье лето), поэтому нужно утепляться и готовиться к зиме. Не забывая о том, что будут новогодние праздники, вечеринки, выезды на природу и трудовые будни — и каждый раз уважающая себя модница должна выглядеть по высшему разряду. 

Цвета, фактуры и стили — то, от чего мы будем отталкиваться при формировании зимнего гардероба. 
Настоящими фаворитами сезона станут все оттенки синего и красного цветов, черный, белый, золотой и серебряный оттенки. Абсолютный лидер — песочный цвет. Эти благородные, чувственные и элегантные оттенки блестяще сочетаются друг с другом. 
Слева направо: Alberta Feretti, жакет и платье Versace.
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Слева направо: Luisa Beccaria, Balmain, Elie Saab.
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Слева направо: Sophia Kokosolaki, Chanel, Armani Prive.
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Хищные принты, не ставшие популярными после весенне-летних показов, готовятся наверстать упущенное предстоящей осенью. Сумки, платья, шубы, шарфы — они повсюду. Только не забывайте об агрессивности таких принтов, их сочетание с яркими цветами или сложными материалами может показаться вульгарным. 
Слева направо: Ralph Lauren, Roberto Cavalli
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Среди трендов сезона были замечены также бархат, требующий подтянутой фигуры и тщательного ухода, и мех. Да возрадуются сибирские модницы, проводящие в мехах большую часть года! Шубы, жилеты, шапки-ушанки — покупайте все! 
Слева направо: Palph Lauren, Tracy Reese, Luisa Beccaria.
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По нраву придутся любительницам этнических мотивов вещи, украшенные народными узорами разных стран. 
Слева направо: Nina Donis, Alexander McQueen, Roberto Cavalli.
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Все подиумы мира покорила кожа, причем не отдельно взятые вещи, а кожаный total-look.
Слева направо: Sophia Kokosolaki, Bottega Veneta, Alberta Feretti. 
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Как всегда в фаворитах стиль милитари. Военные пиджаки, бушлаты, пальто-шинели — женщина может выглядеть в такой, казалось бы, брутальной одежде невероятно женственно.
Слева направо: Balmain, Rag&Bone, Alberta Feretti.
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Скоро ждите обзор вещей must-have осенне-зимнего сезона. В статье использованы фотографии с показов осень—зима 2010—2011, опубликованные на Vogue.ru.

