Наступающий год Белого Металлического Кролика (или Кота, кому как угодно) диктует свои правила в выборе украшений. Начиная с ночи 31 декабря и в течение 365 дней на вас должны быть только самые лучшие, искусно выполненные и обработанные  украшения из всех видов металла. Именно таковыми и я считаю представленную сейчас в бутике Arts&Crafts коллекцию.
Украшения от Arts&Crafts хороши по многим параметрам и именно поэтому, на мой взгляд, вызывают кучу споров вокруг их эксклюзивности и цены – часть достоинств этой эксклюзивной бижутерии невозможно оценить, не сделав выбор в пользу этой марки и не приобретя хотя бы небольшую подвесочку. Давайте обо всём по порядку – и обещаю не утомлять вас разговорами об украшениях в единственном экземпляре: у них и без того немало плюсов.

Достоинство первое. Каждое украшение, будь то небольшая подвеска в виде ёжика, или сложносочинённое колье с ключиками, представляет собой результат сложной и кропотливой ручной работы дизайнеров и ювелиров.  Покупая холодное с виду изделие, вы должны отчётливо понимать – в него вложена душа и человеческая работа, а не обесцененный механический труд. 
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Достоинство второе. Изделия Arts&Crafts хороши до такой степени, что фирма всячески старается подчеркнуть свою к ним принадлежность. Логотип компании, штамп которого вы можете видеть на многих изделиях – прямое тому доказательство. И с помощью этого штампика дизайнеры помогают и вам донести до мира, что вы носите по-настоящему красивую бижутерию. 
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Достоинство третье. Бижутерия Arts&Crafts не имеет срока модной годности и находится вне времени, в отличие от броской, возможно аляповатой и уж тем более, прости Господи, пластиковой бижутерии. Она не создаётся под сиюминутное требование очередной полугодовалой тенденции – она создаётся для души. И, удачно подобрав украшения под собственный стиль и гардероб, вы можете быть с точностью уверены, что они будут актуальными всегда. 
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Достоинство четвёртое. Arts & Crafts использует серебро,бронзу или ювелирные сплавы, не содержащие свинца, в ручную украшает эмалью, камнями Swarovski, пресноводным жемчугом, стеклянными и акриловыми бусинками. Все используемые материалы гипоаллергенны и не содержат никель. Даже самая чувствительная кожа воспримет эти украшения без капризов (проверено моими крайне привередливыми ушами). 
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Достоинство пятое. Компания - защитник Этической торговли. Они спонсируют деятельность неправительственной организации в помощи беспризорным детям в Индии. Они заботятся, чтобы не наносился вред окружающей среде, избегая использования кораллов, меха, тропического леса и т.п. материалов. Приобретая всего украшение, вы можете внести свой вклад в благотворительность – много ли компаний даёт вам такую возможность?
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Достоинство шестое. Марка предлагает украшения-трансформеры: к вашим услугам базисные браслеты, колье и огромный выбор подвесок. Дальше дело ограничивается исключительно вашей фантазией и творческим порывом. Хотите – прицепите снеговичка к глэм-рок колье, или же море листиков и рыбок к браслету, или же… Вариантов миллион. Замечание совсем от себя: цена у таких подвесочек крайне невысокая, что повышает их ценность как потенциального подарка. 
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Достоинство седьмое, самое главное. Бренд Arts&Crafts проверен временем, ведь существует более 25 лет. Компания была основана в 1984 году, после того как два дизайнера встретились по возвращении из поездки через Азию в 70-х годах 20 века. Двое творческих молодых людей - она из Норвегии, он из Голландии, соединились в усилии никогда не позволить закончиться этой поездке. Они стали уличными торговцами в Токио, расположились на тропическом берегу Филиппинских островов, где и создали коллекции, который сегодня имеют успех по всему миру.
