                                     “Audi”- A3
 Немецкий автомобиль это прекрасный дизайн, мощность, надежность, а также высокое качество и одним из таких является уже громко заявившая о себе “audi”- A3. “Audi”- A3 это настоящий представитель немецкой изящности.Ауди-А3 это престижный автомобиль с прекрасным качеством исполнения и управляемостью хорош как для городских дорог так и для за городских.Выпускаться модель начала с 1997 года. Этот автомобиль поставляется и с бензинным и с дизельным двигателем объемом от 1,4 до 3,2 литра, коробка передач  7 и 6 ступенчатая робот с двумя сцеплениями либо 6 и 5 ступенчатая механическая. привод передний или полный.

 Для общего понятия об audi A3 рассмотрим некоторые данные характеристики audi A3 с объемом1.4 tfsi at attraction, объем двигателя здесь 1390мл.,заправляется бензинным топливом, расход бензина по городу 7.4л., коробка передач идет с двумя сцеплениями "робот", объем топливного бака у audi A3 1.4 tfsi at attraction 55 литров, ценна ее в где-то 40 тысяч $.

  Скоро в салонах появиться новая модель audi A3 снабженная трансмиссией двойного сцепления “робот” и технологией стоп/старт. Раньше система стоп/старт для моделей с ручной коробкой передач и четырех цилиндровых двигателей, теперь компания audi расширяет свой диапазон и решили оборудовать системой стоп/старт модели объемом двигателя 1.6 tdi с трансмиссией s-tronic и двойным сцеплениям "робот". 

Технология стоп/старт работает с ручной коробкой точно также как и с автоматической. Работает эта система так: когда автомобиль стоит на месте и вы нажали на педаль тормоза эта система автоматически глушит двигатель, через 0.2 секунды двигатель автоматически заводится. Разгон  А3 с объемом 1.4 с системой стоп/старт с автоматической коробкой набирает 62 километра в час за 0.1 секунды, а модели с ручной коробкой за 9.3 секунды. У audi A3 с объемом 1.6 средний расход топлива у моделей с ручной коробкой составляет 68.9 ми/г, экономичность топлива 49.6ми/г, а с коробкой автомат средний расход 67.3 ми/г, экономичность 53.3 ми/г. В 2010 году audi планирует увеличить выпуск технологии стоп/старт для двигателей с коробкой s-tronic.

