КАК И ГДЕ ИГРАТЬ В ПОКЕР!

Здесь я вам расскажу где и как играть в покер. Эта информация полезна и для тех кто только думает играть в покер и для тех кто уже играет на одном из покер-румах, но хочет играть еще на одном покер-руме, но неможет решить на каком.

Виды покера, есть разные: техасский холдем-покер, омаха-покер, дро-покер, стад. Самый популярный и разкрученый это техасский холдем-покер, здесь каждому игроку выдается по две карты и затем на стол выкладывается пять общих карт. В омах-покер тот же принцип, только каждому игроку выдается не по две, а по четыре карты. Дро-покер тут игрокам раздается по пять карт, вы выбираете какие и сколько карт поменять, что-бы получилась комбинация. Стад - это семи карточный покер.

Есть такой сайт как PokerListing там идет перечисление множества покер-румах например таких как Titan poker, Pacific, Bwin, Red Kings и так далее. также там можно посмотреть ТОП 10 покер-румах, новости покера и многое другое. А самое главное PokerListing предлагает очень неплохие бонусы за то, что вы зарегистрируетесь на каком-то из покер-румах с ихней ссылки. Например за регистрацию с ихней ссылки они предлагают: на Titan poker бонус при регистрации 600$ или 200% от депозита плюс 50$ вступительный бонус для игроков PokerListing плюс 9 фишек на прогрессивный джек-пот FortKnox для депозитов свыше 100$; Pacific : эксклюзивный бонус за регистрацию 500$ от PokerLisning или 125% от сумы депозита,включает моментальный бонус вплоть до 175$; William Hill : бонус на первый депозит до 600$ для игроков PokerLisning.

А также есть школа покера " PokerStratagy ", дает 50$+100$ начального капитала на покер-рум котором вы хотите играть. Здесь вы регистрируетесь, читаете обучающие статьи игры в покер, затем выберете по какой статье вы хотите проходить викторину. Викторина это экзамен состоящий из двадцати вопросов и вам нужно ее пройти, что-бы получить 50$ бонуса.На прохождение викторины вам дается 5 попыток каждого часа.После того как вы пройдете викторину выбираете покер-рум на котором вы хотите играть , создаете счет вводите бонус код который вам дадут после прохождения викторины.А что-бы получить еще 100$ бонуса вам надо наиграть очки в вашем покер-руме.

Одни из самых популярных покер-румов это "PartyPoker и PokerStars. На PokerStars турниров в разные виды покера: холдем-покер, омаха-покер, дро-покер, стад. Играть там можно как на реальные деньги так и на условные.Играете с игроками со всего мира, есть и региональные турниры,отборочные турниры чемпионата СНГ. бонус на первый депозит 100% от вашего депозита. Максимальная сума депозита до 600$.

На PartyPoker, также бонус 100% от депозита. Есть множество турниров без взноса, то есть вы можете в турнире принять участие бесплатно и выиграть там денег.еще предложение пригласи друга, за то что вы приглашаете друга вы получаете 50$ бонуса и ваш друг тоже.

Так-что определяйтесь, где играть и желаю вам удачи за игральными столами.

